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TietoEnatorin vastuulle Saab Bofors Dynamicsin IT-käyttöpalvelut





TietoEnator ja Saab Bofors Dynamics ovat allekirjoittaneet sopimuksen, jonka myötä TietoEnator ottaa hoitaakseen Saab Bofors Dynamicsin kaikki tietotekniikan käyttöpalvelut. Vuodenvaihteesta voimaan tulevan sopimuksen arvo on noin 100 miljoonaa kruunua. Samalla TietoEnator Support palkkaa viitisentoista uutta työntekijää. 





TietoEnator vastaa jo ennestään Karlskogan ja Eskilstunan yksiköiden käyttöpalveluista. Nyt Saab Bofors Dynamics ulkoistaa kaikki tietotekniikkatoiminnot vuoden 2003 loppuun asti. Karlskogan ja Eskilstunan lisäksi uusi sopimus koskee toimintoja Linköpingissä, Motalassa, Göteborgissa ja Landskronassa. Näillä paikkakunnilla toimivalle noin kymmenelle tietotekniikka-ammattilaisella tarjotaan mahdollisuutta vaihtaa ensi vuoden alusta työnantajaa ja siirtyä Saab Bofors Dynamicsilta TietoEnator Supportiin. Lisäksi TietoEnator palkkaa lisää väkeä mainituilla paikkakunnilla. 





- Kun sama toimittaja huolehtii yrityksen kaikista käyttöpalveluista, saadaan tehokkuutta ja osaamista ja kapasiteetin mitoitus muodostuu oikeaksi. Kumppanuus suo myös mahdollisuuden luoda yhtenäinen tehokas tietotekniikka-alusta ja infrastruktuuri koko liiketoiminta-alueelle, sanoo Saab Bofors Dynamics IT-päällikkö Ingemar Holmén.





TietoEnator Supportille sopimus merkitsee laajentumista useille paikkakunnille. Ensi vuonna tällä alueella toimii noin 85 henkeä. Suurin osa sijoittuu Karlskogaan.
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