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TAMGLASSIN MARRASKUUN MYYNTI NOSTI TILAUSKERTYMÄN 

KASVUN 65 PROSENTTIIN

Kyro-konserniin kuuluvan Tamglass Ltd. Oy:n marraskuussa saamien tilausten yhteisarvo oli ennätyksellisesti noin 120 (20 MEUR) miljoonaa markkaa. Yhtiön kuluvan vuoden aikana vastaanottamien tilausten arvo oli marraskuun lopussa myös kaikkien aikojen suurin ja noin 65 % enemmän viime vuoden vastaavaan ajanjaksoon verrattuna. Yhtiön turvalasilinjojen ja –koneiden voimakas kysyntä on jatkunut myös joulukuussa.

Saadut tilaukset tulevat rakennus- ja autolasiteollisuudelta Tamglassin kaikilla päämarkkina-alueilla eli Euroopassa, Etelä- ja Pohjois-Amerikassa sekä Kaukoidässä. Toimitukset ajoittuvat kesään ja syksyyn ja varmistavat yhtiön kasvun jatkumisen vuonna 2001.

- Tamglassin liikevaihdon arvioidaan kasvavan vuonna 2000 yli viidenneksen ja liiketuloksen paranavevan voimakkaasti viime vuodesta. Vahva tarjouskantamme ennakoi turvalasikonemarkkinoiden kehittyvän myös jatkossa suotuisasti, Tamglass Ltd. Oy:n toimitusjohtaja Pentti Yliheljo kertoo.

Tamglass suunnittelee ja valmistaa turvalasin valmistuslinjoja ja -koneita rakennus- ja ajoneuvolasiteollisuudelle sekä kalusteteollisuudelle. Tamglass on turvalasikoneiden maailmanlaajuinen markkinajohtaja ja toimittanut 30-vuoden aikana noin 1300 turvalasin tuotantolinjaa yli 70 maahan. 
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