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TietoEnatorin maksukorttijärjestelmä yhteensopivaksi EMV-sirukorttistandardin kanssa

Transmaster-maksukorttijärjestelmä on kehitetty yhteensopivaksi EMV-sirukorttisandardin kanssa. Standardissa määritellään yhteinen tekninen pohja maailman kaikkien Eurocard-, MasterCard- ja Visa-maksukorttien muuttamiseksi sirupohjaisiksi. EMV-standardin mukaisten sirukorttien käyttöönotto parantaa korttimaksamisen turvallisuutta entisestään. EMV-yhteensopiva Transmaster on puolestaan yksi harvoja uuden teknologian maksukorttisovelluksia maailmassa, joita on tällä hetkellä tarjolla pankkien käyttöön.  Euroopassa valtaosan korteista arvioidaan olevan sirullisia vuoteen 2005 mennessä.

Järjestelmää kehitettäessä TietoEnatoriin kuuluva Tieto Konts teki yhteistyötä kansainvälisten maksukorttijärjestöjen ja myös johtavan maksupäätevalmistajan Hypercomin kanssa. Yhteistyökumppanit testasivat koko EMV-sirukortti-tapahtumaketjun. 

Järjestelmän toimittaja Tieto Konts on TietoEnatorin itäisen Keski-Euroopan finanssialan toiminnoista vastaava yhtiö. Finanssiryhmän tavoitteena on olla johtava finanssialan yhteistyökumppani Pohjoismaissa ja vahva ohjelmistotoimittaja myös koko maailmassa.  Keskinen Itä-Eurooppa ja Keski-Eurooppa ovat ryhmän voimakkaasti kasvavia markkina-alueita.  

Lisätietoja: 

Area Manager Jaakko Parkkinen, TietoEnator Finanssiryhmä, puh. (09) 8626 3908
Toimitusjohtaja Maris Ozolins, Tieto Konts, puh. +371 728 6660

TietoEnator on yksi johtavista korkean jalostusarvon tietotekniikkapalvelujen toimittajista Euroopassa. Henkilöstön määrä on yli 10.000 ja liikevaihto 1,2 miljardia euroa. TietoEnatorin palveluja ovat konsultointi, tietojärjestelmien kehittäminen ja integrointi, käyttö ja verkonhallinta, asiakkaiden tuotekehityspalvelut sekä ohjelmistopalvelut. Palvelut perustuvat vahvaan asiakastoimialojen tuntemiseen ja tekniseen osaamiseen. Keskeisiä asiakastoimialoja ovat mm. tietoliikenne, finanssi, julkinen sektori ja metsäteollisuus.
www.tietoenator.com
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