Nyheter  

06 september 1998  

METRO STARTAR I BUDAPEST

Tidningen Metro fortsätter sin expansion. Måndagen den 7 september utkommer första numret av Metro Budapest.

Tidningen kommer att distribueras i tunnelbanan i Budapest och trycks i en upplaga på 160 000 exemplar. Metro Budapest utkommer måndag till fredag. - Det gör Metro till den upplagemässigt största tidningen i Budapest, säger Robert Braunerhielm, VD för MTG Publishing. 

Metro Budapest ägs till 80 procent av börsnoterade Modern Times Group MTG AB och till 20 procent av lokala intressenter. VD är József Kovalcsik. Metro Budapest blir den fjärde Metro inom loppet av tre och ett halvt år. Sedan tidigare finns Metro i Stockholm, Göteborg och Prag. Inklusive Metro Budapest har dessa tidningar en total upplaga på 700 000 exemplar. - Vi har valt att etablera oss i Ungern eftersom marknaden där är spännande. Det pågår förhandlingar i flera andra städer för närvarande, säger Robert Braunerhielm.

För ytterligare information, besök www.mtg.se, e-post info@mtg.se, eller kontakta:  

Hans-Holger Albrecht, VD MTG 

Affärskommunikationsansvarig  tel +46 (0) 8 562 000 50

tel +44 (0) 20 7321 5010 

Modern Times Group MTG AB består av sju affärsområden: Viasat Broadcasting (fri- och betal-TV kanaler i nio länder), Radio (sju nätverk i fem länder), New Media (Everyday som interaktiv TV-portal, Internet-portal, mobilportal och text-TV), Publishing (Affärsnyheter och informationstjänster), Modern Interactive (homeshopping, e-handel och logistik), SDI Media (textning och dubbning) samt Modern Studios (innehållsproduktion och rättighetsbibliotek). MTGs A- och B-aktier är noterade på Stockholmsbörsens O-lista (symbolerna MTGA och MTGB), samt på Nasdaq-börsen i New York (symbolen MTGNY). 
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