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Economy Plus- ny klasse på SAS langflygninger  
I forbindelse med introduksjonen av SAS' nye langdistansefly Airbus A340-300 i september 2001 innføres en ny klasse – Economy Plus. Den nye klassen er, som navnet antyder, en økonomiklasse med noe ekstra.

Economy Plus tilbyr en høyere komfort med komfortable stoler og bedre plass til bena, samt  mulighet for oppkobling til bærbare datamaskiner.  Servicekonseptet blir det samme som i den ordinære økonomiklassen. Den nye klassen henvender seg først og fremst til frekvente reisende som i dag reiser i økonomiklasse, men som er villige til å betale noe mer for  høyere komfort og bedre arbeidsmuligheter. 

Prisen for å reise i Economy Plus kommer til å motsvare dagens fleksible økonomiklassebillett, Economy Full Flex, det vil si om lag 65 prosent av normal forretningsklassepris.  

De siste årene har flybransjen opplevd en ny form for etterspørsel. Forretningsreisende har blitt mer kostnadsbevisste og mange ganger valgt økonomiklasse selv for lengre reiser. SAS testet i løpet av 2000 en fleksibel økonomibillett, Economy Full Flex, med godt resultat. 

· Vi tror at Economy Plus blir det naturlige valget for forretningsreisende som vil ha fleksible billetter og en bedre komfort enn i økonomiklasse, sier Jan Olson, ansvarlig for produkt- og serviceutvikling i SAS.

Forretningsklassen videreutvikles også og får økt plass for bena, bredere og bedre stoler og en generell forbedring av servicen.  

SAS' nye Airbus A340-300 kommer til å ha plass for 261 passasjerer. Av disse kommer 24 stoler til å bli reservert for Economy Plus. Forretningsklassen kommer til å ha 54 plasser inkludert seks "sleepers", sovestoler. Økonomiklassen kommer til å omfatte 183 stoler. 

Lanseringen av Economy Plus skjer  i forbindelse med introduksjonen av nye Airbus A340-300 i september 2001. SAS har bestilt ti nye langdistansefly av typen Airbus A330-300 og  A340-300. Utover de nye Airbus-flyene kommer også seks Boeing 767-300ER til å bli modifisert for å kunne tilby samme treklasse-system sommeren 2002. 
SAS' interkontinentale virksomhet omfatter for tiden åtte destinasjoner, Bangkok, Chicago, New Dehli, New York, Peking, Seattle, Singapore og Tokyo. I mai  2001 introduseres også  linjen København – Washington D.C.

For bilder av SAS langdistansefly, gå til hjemmesiden: 

https://www.scandinavian.net/company/newsfacts/picture/index.asp
For mer informasjon, ring gjerne: 

Jan Olson, sjef for SAS produkt- og serviceutvikling, tlf. +46 (0)8 797 28 32, 

mobil +46 (0)709 97 28 32
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