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VIASATS ÖVERGÅNG TILL DIGITAL-TV ENLIGT PLAN – STARK NYFÖRSÄLJNING AV DEKODRAR

· Viasats digitala TV-plattform har nu mer än 200.000 abonnenter.

· Övergången från analoga till digitala tjänster går enligt plan, med 150.000 digitala dekodrar på plats.

· Samtidigt överträffar nyförsäljningen förväntningarna, med 65.000 nya abonnenter.

Viasat meddelar i dag att 150.000 digital-TV-dekodrar installerats hos Viasats premium-abonnenter fram till sista december 2000. Bytet från analogt till digitalt, som ska vara slutfört till utgången av första kvartalet 2001, innebär att alla Viasats analoga premium-abonnenter blir digitala abonnenter.

– Jag är nöjd med att bytet av dekodrar tagits emot så väl, säger Hans-Holger Albrecht, VD och koncernchef för Modern Times Group MTG AB.

Samtidigt, meddelar Viasat, har nyförsäljningen från starten i oktober 2000 till sista december gett ytterligare 65.000 digital-TV-abonnenter. Av dessa nya abonnenter har 76 procent valt Viasat Guld. Erbjudet de fått har bestått av en parabol, en digital-TV-dekoder och 12 månaders Viasat Guld-abonnemang.

– Den höga andelen som valt Viasat Guld vid vår nyförsäljning överträffar våra förväntningar. På vår analoga plattform är det 27 procent som är premium-abonnenter, säger Hans-Holger Albrecht.

Viasat har lanserat sin digitala TV-plattform i Norden och Baltikum. Paketet ger tillgång till en rad TV-kanaler, som de egna TV3, ZTV, TV6, TV8, Viasat+, 3+ och Viasat Sport. TV1000 och Cinema finns i så kallad Multiplex, filmerna börjar tre gånger per kväll. Tredjeparts-kanaler inkluderar nu också BBC World, Travel Deals Direct och tyska RTL.

Med Goal Show missar tittarna inga mål i Champions League. Dessutom finns en elektronisk TV-guide och en rad av interaktiva tjänster inom ramen för Everyday.tv med nyheter, väder, med mera. Snart lanseras bland annat e-post och chat. Genom Viasat Ticket kan storfilmer, sportevenemang och konserter beställas när tittaren själv vill. Dessutom erbjuds tio radiokanaler, med musikutbudet från RIX FM, Power Hit Radio och norska P4 samt nya musikkanaler.

För ytterligare information, besök www.mtg.se, skicka e-post till info@sharedvalue,net eller kontakta: 

Hans-Holger Albrecht, VD och koncernchef MTG, tel 08-562 00 50.
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