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SAS, Telia og Tenzing tester trådløs e-mail og internett ombord på flyene

SAS har tegnet en avtale med Telia og Seattlebaserte Tenzing Communications Inc. om å teste Tenzings kommunikasjonssystem for trådløs internettilgang om bord på flyene. SAS' passasjerer vil kunne, via sin egen bærbare PC eller Mac, få tilgang til e-mail og internett.

SAS er det første flyselskapet i verden som tester trådløs e-mail og internett for flypassasjerer om bord på flyet. Testingen vil begynne i løpet av 2001. SAS arbeider også for å finne løsninger slik at passasjerer kan få tilgang til sin egen bedrifts 

e-mailsystem bak brannmuren.

I testperioden vil passasjerer kunne sende og motta e-mail og ha tilgang til internett via en internserver ombord på flyet. I kabinen installeres et lokalt trådløst (LAN) nettverk basert på  IEEE 802.11b teknologien, den første standarden som ble satt for trådløse nettverk.

Passasjerene får tilgang til SAS' hjemmeside og andre reiselivsrelaterte internett-portaler. Serveren om bord er i forbindelse med bakken når flyet er i luften og innholdet overføres og oppdateres med jevne intervaller.

- Den nye trådløse teknikken skaper muligheter for våre passasjerer til å få tilgang til e-mail og internett både om bord og på bakken. Allerede i dag har våre kunder tilgang til trådløs kommunikasjon ved at Telia HomeRun finnes i SAS' lounger. I løpet av 2001 vil alle SAS' 19 lounger bli utrustet med dette trådløse nettverket. Vi vil også fremover kunne tilby innovative løsninger som forenkler kundens reise. I denne prosessen spiller Telia og Tenzing viktige roller, sier Jan Olson, sjef for SAS produkt- og serviceutvikling.

Telia Mobile har installert nettverk for trådløse tjenester på flyplasser og andre offentlige plasser for å gjøre det mulig for de reisende å koble seg opp under hele reisen. En så kalt "roaming"- avtale gir abonnenter av Tenzig Global og Telia Mobile HomeRun tilgang til hverandres nettverk.

I fremtiden regner Tenzing også med å kunne implementere bredbåndsoppkobling om bord på flyene ved hjelp av avansert satellitt teknikk.

SAS:

Jan Olson, sjef for SAS produkt- og serviceutvikling, +46 8 797 28 32 eller mobil +46 709 97 28 32

Ulf Thorné, pressetalsmann SAS, +46 8 797 28 33 eller mobil 

+46 709 97 28 33

Mer informasjon om SAS finnes på: www.scandinavina.net
Telia Mobile:

Mer informasjon om Telia Mobile HomeRun finnes på: www.homerun.telia.com
Tenzing Communications Inc.:

Laura Alikpala, Director of Marketing, +1 206 607 2700, laura.alikpala@tenzing.com
Agency Contact: Megan McQueen, Imagio/JWT public Relations, +1 206 625 0252

meganm@imagio.com
Mer informasjon om Tenzing finnes på: www.tenzing.com
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