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Anders Ljungh förstärker HiQs styrelse

IT- och managementkonsulten HiQ förstärker styrelsen med Anders Ljungh.

Anders Ljungh har en mångårig bakgrund från flera internationella organisationer däribland Världsbanken och Morgan Stanley. Som chef för SHB International fick han en omfattande kunskap om internationell finansmarknad.

- HiQ är redan mycket framgångsrikt inom avancerad IT och kommunikationslösningar. Med Norden som bas kan HiQ vinna ytterligare marknad internationellt. Jag hoppas bidra till detta, säger Anders Ljungh.

· Anders har ett långt förflutet som finansiell strateg och kan ge oss ett internationellt perspektiv vilket är värdefullt i vår europeiska expansion. Som tidigare styrelsemedlem i företag som Telia och Handelsbanken kan han dessutom tillföra ytterligare kunskap om det svenska näringslivet, säger Hans Karlsson, styrelseordförande HiQ International.
Fram till ordinarie bolagsstämma sitter Anders Ljungh som adjungerad styrelseledamot.

För ytterligare information, kontakta gärna:

Hans Karlsson, styrelseordförande HiQ International, 08-588 90 000

Lars Stugemo, VD HiQ International, tel: 08-588 90 000 

HiQ är IT- och managementkonsultbolaget som fokuserar högteknologiska lösningar inom telekom, mobilitet och simuleringsteknik. Bolaget är ett av de ledande inom dessa områden och har Norden som hemmamarknad. Koncernen har ca 400 anställda och kontor i Sverige, Norge, Danmark och Finland. HiQ är noterat på OM Stockholmsbörsen. För mer information, besök www.hiq.se
