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SanomaWSOY:n palkkahallinto TietoEnatorille





SanomaWSOY ulkoistaa palkkahallinnon palvelunsa TietoEnator Oyj:lle. Osapuolet ovat sopineet, että SanomaWSOY:n palkanlaskenta Rautakirjaa lukuun ottamatta siirtyy liikkeenluovutuksella TietoEnator Applicationsille 1.2.2001. 





Sopimus on molemmille osapuolille strategisesti ja taloudellisesti tärkeä. SanomaWSOY:lle palkkahallinnon keskittäminen merkitsee toiminnan tehostumista ja kustannusten parempaa hallintaa. Palkkahallinto on TietoEnator Applicationsin keskeisiä ydinliiketoimintoja. Yritys on alan pohjoismainen markkinajohtaja, mikä asema vahvistuu nyt solmitun sopimuksen myötä entisestään. Johtavana palkkahallinnon asiantuntijana TietoEnatorilla on mahdollisuus huolehtia sekä palkanlaskennan ja sen järjestelmien että henkilökunnan jatkuvasta kehittämisestä. 





TietoEnatorin palvelu perustuu henkilöstö- ja palkkahallinnon prosessien ja niitä palvelevien tietojärjestelmien hallintaan. Palkanlaskennan ulkoistamisen yhteydessä TietoEnator uudistaa SanomaWSOY:n palkka- ja henkilöstöhallinnon tietojärjestelmät omilla Tieto Persona -ratkaisuillaan. 





Järjestely koskee yhteensä 18:aa SanomaWSOY:n palkanlaskijaa, jotka kaikki siirtyvät TietoEnatorin palvelukseen vanhoina työntekijöinä. Sopimus kattaa noin 11 000 palkkalaskelmaa kuukaudessa. 





Lisätietoja: 





SanomaWSOY, johtaja Aarno Heinonen, tel. +358 105 19 5120





TietoEnator, Applications, johtaja Pertti Kettunen, puh. 3290 7136, pertti.k.kettunen@tietoenator.com 





TietoEnator on yksi johtavista korkean jalostusarvon tietotekniikkapalvelujen toimittajista Euroopassa. Henkilöstön määrä on yli 10.000 ja liikevaihto 1,2 miljardia euroa. TietoEnatorin palveluja ovat konsultointi, tietojärjestelmien kehittäminen ja integrointi, käyttö ja verkonhallinta, asiakkaiden tuotekehityspalvelut sekä ohjelmistopalvelut. Palvelut perustuvat vahvaan asiakastoimialojen tuntemiseen ja tekniseen osaamiseen. Keskeisiä asiakastoimialoja ovat mm. tietoliikenne, finanssi, julkinen sektori ja metsäteollisuus.�www.tietoenator.com
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