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(PRESSMEDDELANDE
2001-02-01
Avtal klart för kemiindustrin mellan ALMEGA och Industrifacket
Ett avtal träffades idag mellan ALMEGA och Industrifacket för kemiindustrin, en månad innan det gamla avtalet upphör. Avtalet ger lönehöjningar om 6,9 procent och gäller för cirka 6 500 anställda. Avtalsperioden är 37 månader.
Lönehöjningarna är 2,7 procent 2001, 2,2 procent 2002 och 2 procent 2003. 

Avtalet har träffats rekordtidigt, det gamla aFILLIN "Tryck på OK och skriv texten i pressmeddelandet - GLÖM INTE Autotexten pressavslut eller fbdavslut!"vtalet löper inte ut förrän den 28 februari. Avtalet omfattas av industriavtalet och har träffats utan medverkan av opartiska ordföranden.

Avtalet innehåller en arbetstidsförkortning som innebär att det redan gällande systemet om livsarbetstid byggs ut. Förkortningen omfattar en dag per år och de anställda kan välja mellan att ta ut förkortningen i tid eller få ut den i pengar eller avsättning till pensionspremie med 0,5 procent av lönen per år.

Om arbetstidsförkortning beslutas i lag kommer den avtalade förkort​ningen att avräknas från lagens.

- Även i kemiindustrin klarar vi att sköta arbetstidsfrågorna utan inblandning av lagstiftarna, säger förbundsdirektör Kerstin Brodowsky. Arbetstidsfrågor är mycket betydelsefulla i företag med kontinuerlig skiftgång och arbetstiden är av hävd en samarbetsfråga för företagen och de lokala facken i branschen. Med avtalet tar par​terna nu fortsatt ansvar för detta.

För branschen strategiska frågor om kompetensutveckling och arbetsmiljö samt lokala medarbetaravtal kommer att behandlas i arbetsgrupper under avtalsperioden.

- I kemiindustrin är det särskilt angeläget med likartade anställnings​villkor, eftersom gränserna mellan arbetare och tjänstemän är flytande, säger Kerstin Brodowsky. Nu har vi fått en bra utgångspunkt för dis​kussioner om medarbetaravtal.

Förbundsgruppen ALMEGA inom SAF företräder cirka 7 800 företag med 380.000 anställda inom industri- service- och tjänstesektorn. 
Kontaktperson:
Kerstin Brodowsky, tel 08-762 69 71,
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