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Länsförsäkringar behåller ”A”-rating hos Standard & Poor´s 

Standard & Poor´s ger ”A” rating till Länsförsäkringsgruppens gemensamma sakförsäkringsbolag, Länsförsäkringar Wasa, under namnändring till Länsförsäkringar Sak AB.

Bakgrunden till ratingen är en förändring av den juridiska strukturen som innebär att Länsförsäkringar Wasa Försäkrings AB, som hittills fungerat både som moderbolag för Länsförsäkringsgruppens gemensamma bolag och också svarat för Länsförsäkringsgruppens gemensamma sakförsäkringsverksamhet, renodlas till att bedriva sakförsäkringsverksamhet. Det nya sakförsäkringsbolagets namn blir Länsförsäkringar Sak AB. 

Moderbolaget för Länsförsäkringsgruppens gemensamma bolag byter namn till Länsförsäkringar AB.

Standard & Poor´s menar att ratingen kan behållas eftersom den juridiska förändringen inte förändrar ägarförhållandena. Vidare konstateras att den finansiella flexibiliteten ökar med den nya juridiska organisationen i och med att det nya moderbolagets möjlighet att få tillträde till de finansiella marknaderna ökar. 

För ytterligare information, kontakta:

Sten Dunér, Chefskontroller, Länsförsäkringar Wasa
08-588 411 15

Christer Baldhagen, informationsdirektör, Länsförsäkringar
08-588 415 01

070-579 70 66

Länsförsäkringsgruppen består av 24 självständiga länsförsäkringsbolag och Länsförsäkringar AB. Gruppen är dominerande inom svensk sakförsäkring. Marknadsandelen uppgår till cirka 27 procent. Marknadsandelen inom liv- och pensionsförsäkring är cirka 10 procent. Inom gruppen finns även bank och fondbolag. Länsförsäkringsgruppen förvaltar tillgångar om cirka 180 miljarder kronor. Premieinkomsten uppgick 2000 till cirka 17 miljarder. Länsförsäkringar AB ägs av de 24 länsförsäkringsbolagen.
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