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2 helmikuuta, 2001

Industri Kapital ja Partek myyvät Addtekin CRH:lle

Industri Kapital 1994 -rahasto, Partek ja Addtekin johto ovat solmineet ehdollisen sopimuksen kansainvälisen rakennusmateriaaliyhtiön CRH:n kanssa koskien koko Addtekin osakekannan myyntiä.

“Addtek luotiin tavoitteena rakentaa Euroopan johtava betonielementtiyhtiö”, sanoo Harald Mix, Industri Kapitalin varatoimitusjohtaja.  “Yhtiö on onnistunut menestyksekkäästi integroimaan eri maiden toimintonsa Pohjois-Euroopassa.  Samanaikaisesti yhtiö on investoinut merkittävästi sekä tuotteisiinsa että teknologiaansa.  Uskomme, että Addtekin siirtyminen CRH:n omistukseen on luonnollinen askel Addtekin kehityksessä ja olemme erittäin tyytyväisiä tähän teolliseen ratkaisuun”.

“Transaktio ei tule vaikuttamaan tapaamme toimia vahvojen ja toiminnallisesti itsenäisten paikallisyhtiöiden kautta”, sanoo Bengt Jansson, Addtekin toimitusjohtaja.  “Olemme vakuuttuneita siitä, että osana johtavaa kansaivälistä rakennusmateriaaliyhtiötä meillä on entistä paremmat mahdollisuudet kehittää Addtekia edelleen.  Addtek on kasvanut tuloksellisesti kolmen viime vuoden aikana ja uskomme tämän kehityksen jatkuvan”.

Addtek, Euroopan johtava betonielementtiyhtiö, syntyi joulukuussa 1997 Strängbetongin ja Partek Precast Concreten fuusioituessa.  Addtekin toimintajatuksena on tarjota asiakkailleen parhaimmat ja kattavimmat betonielementtiratkaisut eri rakennus- ja infrastruktuuriprojekteissa.

Yrityksellä on 3800 työntekijää ja se toimii pääasiallisesti Pohjois-Euroopassa.  Liikevaihto vuonna 2000 oli noin 540 miljoona euroa.

Kauppa vaati vielä tiettyjen viranomaisten hyväksynnän.

Lisätietoja antavat:

Harald Mix, varatoimitusjohtaja, Industri Kapital, + 46 8 678 95 00

Bengt Jansson, toimitusjohtaja, Addtek, + 358 204 533 500

www.industrikapital.com
Industri Kapital on johtava eurooppalainen pääomasijoitusyhtiö, jonka neljän rahaston hallinnoimat varat ylittävät 3 mrd euroa. Vuodesta 1989 lähtien Industri Kapital on sijoittanut 39 eri aloilla toimivaan pohjoismaiseen ja eurooppalaiseen kohteeseen. Nykyinen sijoitusportfolio koostuu 24 yrityksestä, joiden yhteenlaskettu myynti ylitti 8 mrd euroa vuonna 1999. Industri Kapitalin rahastojen sijoittajat koostuvat pääosin suurista pohjoismaisista, eurooppalaisista ja amerikkalaisista institutionaalisista sijoittajista kuten eläkerahastoista, sijoitus- ja vakuutusyhtiöistä.
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