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Linköping 2001-02-02
Pressmeddelande

Technology Nexus AB (publ) har fått order på lösning för säker informationshantering över digital-TV nätet i Kina.  

Technology Nexus, nedan kallat Nexus, har i dagarna konfirmerat en order från en ledande Kinesisk leverantör av lösningar för distribution av information över digital-TV nätet om en leverans av ett specialutvecklad säkert system omfattande såväl server- som klientsidan, samt specifika hårdvarubaserade säkerhetslösningar. Denna initiala order har ett värde på ca 6 MSEK.

”Vi är mycket glada för detta bevis på att vår förmåga att designa och utveckla säkrade lösningar baserade på våra kunders specifika behov och med fokus på affärsnytta visar sig att vara efterfrågade även på den Kinesiska marknaden” säger Henrik Halvorsen vice VD på Technology Nexus. ”Vi har valt att gå framåt i små steg och långsamt bygga relationen med vår Kinesiska kund. På sikt ser vi ett ökande behov av denna typ av säkrade infrastrukturlösningar för olika typer av digitala nätverk, även på den kinesiska marknaden”

För mer information kontakta:

Henrik Halvorsen, VVD Technology Nexus AB, mobil: 0705-113949
e-post: henrik.halvorsen@nexus.se

Fakta om Technology Nexus AB

Technology Nexus AB (publ), noterat på Stockholms Fondbörs O-lista, har specialiserat sig på att utveckla och leverera säkrade IT-lösningar som ökar kundens lönsamhet. Nexus arbetar dels mot slutkundsmarknaden, dels som utvecklingspartner åt kunder med högt ställda kvalitetskrav. 
Nexus vision är att vara en ledande partner  för säkrade lösningar i den digitala ekonomin. 
Nexus har c:a 300 anställda, med kontor i Stockholm, Göteborg, Malmö, Uppsala, Linköping (huvudkontor), Umeå, Karlstad, Västerås, Borlänge, Hamburg och Paris samt verksamhet i London Madrid och New York..

Mer information finns på www.nexus.se. E-post : contact@nexus.se
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