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Mit dem DB Autozug ab 79 Euro in Richtung Skandinavien
Ab sofort: 20 Prozent Rabatt auf alle DB Autozug-Buchungen 

(Dortmund, 2. Dezember 2009)  Eis und schneebedeckte Fahrbahnen können die Fahrt in den Winterurlaub nach Skandinavien zu einer richtigen Tortur werden lassen. Die hohen Spritpreise und die allfälligen Mautgebühren tun ihr Übriges dazu, dass Verdruss bei der Reise in den Urlaub aufkommt. Damit dies vermieden werden kann, hat der DB Autozug eine preiswerte Alternative zur Selbstanreise aufgelegt. 
Bucht man bis 6. Dezember 2009 eine DB Autozug-Fahrt, kommt das „Advent-Spezial“ in Höhe von 20 Prozent auf alle DB Autozug-Buchungen zum Tragen. Der Reisezeitraum ist vom 2. Dezember 2009 bis 31. Januar 2010. Der Rabatt wird auch zusätzlich bei einer Last Minute-Buchung (ab sechs Tage vor Reiseantritt) und beim beliebten Autozug-Spezial Tarif gewährt. So reduziert sich beispielsweise der Autozug-Spezial Tarif bei einer innerdeutschen Fahrt von 99 Euro auf 79 Euro, für einen Reisenden inklusive Autotransport. 

Der DB Autozug fährt ab Lörrach, an der Schweizer Grenze zum Terminal in Hamburg, welches sich als optimaler Ausgangspunkt für Reisen zum Beispiel nach Dänemark eignet. 

Um in den Rabatt-Genuss zu kommen, muss lediglich bei der Onlinebuchung unter www.dbautozug.ch im Feld „Sonderangebot“ der Code „AdventSpezial“ eingegeben werden. Die nachträgliche Anrechnung auf bereits gebuchte Fahrten ist nicht möglich.

Buchbar sind DB Autozug-Fahrten mit 20 Prozent Rabatt im gleichen Zeitraum auch beim DB Autozug-Servicetelefon unter 0049-1805-24 12 24.
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