Tre Öresundsföretag nominerade till Primixpriset

Tre ”dansk-svenska” företag har nominerats till Primixpriset, ett pris som ska delas ut för andra året i rad till det företag som kan uppvisa den bästa öresundska företagsandan. De tre nominerade företagen är Ernst & Young, KG Harald Nyborg och Upgrade Communications.

Primixpriset är instiftat av Primix i samarbete med Business Bridge. Priset kommer att delas ut tillsammans med andra näringslivspris på Guldnatten i Malmö som är en”Oscarsgala” för skånskt och öresundskt företagande. Priset, som är ett vandringspris, är ett konstverk i sten och marmor som symboliserar Öresundsbron.

Förra året vann PR-byrån GCI Mannov. Utmärkelsen har inneburit att GCI Mannov stärkt sin position på marknaden och att man fått en hel del uppmärksamhet från TV, branschtidningar och storstadspress. 

Bland årets nominerade finner vi för andra året i rad revisonsföretaget Ernst & Young. Däremot är det premiär för UpGrade Communications, ett företag som inriktar sig på trådlös data- och telekommunikation, och KG Harald Nyborg som är ett katalogvaruhus med ”gör-det-själv-artiklar”.

Om Business Bridge

Business Bridge är en dansk-svensk nätverksorganisation för näringslivet i Öresundsregionen. Det är en privat, oberoende organisation som i dag har över 300 medlemmar. Man prioriterar kvalité framför kvantitet för att växa med verksamheternas behov.

Om Primix

Primix är ett Öresundsföretag som erbjuder konsulttjänster inom e-Solutions och Technology. Man erbjuder strategisk, kreativ och teknisk expertkunskap för att leverera IT-lösningar med verkliga affärsresultat. Man erbjuder också avancerad utbildning inom Microsofts teknologier.

Kunder är t.ex. AstraZeneca, A.T. Cross, Bose Corporation, Ericsson, Gambro, Greenfield Online, IKEA, Kemper Insurance, Lucent Technologies, Pergo, Rockwell Collins, TetraPak och Waters Corporation. 

Primix har kontor i Malmö, Lund, Köpenhamn, Boston och New York.

Koncernen har drygt 275 anställda varav 130 arbetar i Öresundsregionen.

Primix är noterat på Nasdaq (PMIX).

