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Optillion öppnar utvecklingskontor i Göteborg

Det högteknologiska företaget Optillion etablerar sig nu i Göteborg. Optillion har samlat världsledande kompetens för utveckling och produktion av fiberoptiska transceivrar, vilka kommer öka kapaciteten i framtida bredbandsnät avsevärt. I Göteborg kommer utvecklingen främst att inrikta sig på Optillions andra generations transceivrar på hastigheter upp till 100 Gbit/s. Genom etableringen i Göteborg får Optillion en strategisk viktig närhet till Chalmers och den kompetens som finns i regionen. I december 2000 genomförde Optillion en av höstens största Private Placements och tog då in drygt 500 miljoner kronor genom nyemission. 

Optillions första transceivrar för fiberoptiska nätverk är nu under utveckling och kommer att ha en kapacitet på 10 Gbit/s, 10 gånger högre hastighet än dagens snabbaste Ethernettransceivrar för datakommunikation. Göteborgskontoret kommer att arbeta parallellt med utvecklingsteamet i Stockholm, men de kommer redan från start att fokusera på Optillions nästa generations transceivrar, för hastigheter upp till 100 Gbit/s.
Göteborgsverksamheten leds av Thomas Swahn, tidigare utvecklingschef för Antenna Systems på Allgon. Thomas Swahn är teknologie doktor och har mångårig erfarenhet från utveckling av elektronik och mikrovågsteknik för extremt höga hastigheter. 

· För Optillion är det viktigt att attrahera den allra främsta tekniska expertisen inom både opto- och elektronikområdet. Genom etableringen i Göteborg får vi en strategiskt viktig närhet till Chalmers och den kompetens som finns där, i synnerhet inom mikrovågsteknik och  fiberoptisk transmission, säger Patrik Evaldsson, Optillions VD. 

Rekryteringen till kontoret i Göteborg har precis påbörjats och vid årets slut beräknas 10-15 personer arbeta i detta utvecklingsteam. Kontoret ligger i Göteborg, på Kungsportsavenyn 32.

För ytterligare information, kontakta:

Patrik Evaldsson, VD, tel 08-477 41 61, mobil 0701-81 52 11

Heléne Wolpher, Informationschef, tel 08-477 41 60, mobil 0701-81 52 23 

Thomas Swahn, GM Göteborgskontoret, mobil 0701-81 52 56

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

FAKTA OM OPTILLION

Optillion är ett svenskt högteknologiskt företag på marknaden för optiska komponenter och subsystem. Optillion kommer att utveckla, tillverka och sälja transceivrar som ökar kapaciteten på fiberoptiska nätverk. Överföringskapaciteten på Optillions första transceivrar kommer att vara 10 Gbit/s Ethernet. 

Optillion grundades i december 1999. De tre grundarna är Christer Svensson, professor i elektronik, Linköpings Universitet, Lars Thylén, professor i fotonik, KTH och Jan G. Nilsson, en framgångsrik entreprenör. De har på mycket kort tid samlat ett mycket starkt team med experter inom alla de fyra områden som är viktiga för att lyckas. Optillion har idag experter inom både höghastighetselektronik, höghastighetsoptik, automatiserad tillverkning och kapsling. I dagsläget har Optillion totalt 68 medarbetare, varav 46 är civilingenjörer. 20 av dessa har doktorerat inom elektronik eller fotonik. Optillions huvudägare är ITACT, Crescendo Ventures, Cisco Systems och Investor Growth Capital.

För att kunna tillverka transceivrar för 10Gbit/s Ethernet med hög prestanda, i höga volymer till en låg kostnad har Optillion valt att bygga en egen fabrik. I fabriken kommer Optillion att tillverka optochip samt hantera kapsling och montering av transceivrarna. När fabriken är färdig, i mitten på 2001, ska den utgöra kärnan för Optillions verksamhet. Den nya fabriken placeras i Stockholm. www.optillion.com
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