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PRESSMEDDELANDE

Tryck F11 för att hoppa till skrivposition)

Kreatel och Billiant förenar styrkor på expansiv marknad

LINKÖPING, 6 februari 2001– Kreatel och Billiant har inlett ett samarbete kring ett system som gör det möjligt för aktörer på bredbandsmarknaden att på ett enkelt och säkert sätt ta betalt för sina tjänster via Kreatels tjänsteterminalssystem Tornado. Genom att komplettera varandra erbjuder de två företagen en helhetslösning på kommunikationsmarknadens kanske just nu mest expansiva område.

Kreatel presenterade i höstas som första företag i världen ett tjänsteterminalssystem för bredbandstjänster; Tornado/K5. Systemet gör det möjligt för operatörer och tjänsteleverantörer att skapa och leverera tjänster via bredbandsnäten till slutanvändarens TV. Via sin TV-apparat kan sedan slutanvändaren bland annat surfa på Internet, hantera e-post och beställa musik, filmer och varor. 

– Genom samarbetet med Billiant erbjuder vi våra kunder möjlighet att på ett enkelt och säkert sätt ta betalt för sina tjänster. Billiants system möjliggör flexibel prissättning och banar väg för ett snabbt införande av nya tjänster över bredbandsnäten, säger Lars Bengtsson, VD för Kreatel Communications AB.

Billiant utvecklar, marknadsför och säljer lösningar för att ta betalt för tjänster i paketbaserade datanät. Detta innebär att Billiant tillhandahåller en komplett lösning för bland annat GPRS- och UMTS-operatörer, bredbandsoperatörer och portalägare. 
– Vi är förstås mycket glada för att vi genom detta avtal kan stärka Kreatel i deras expansion, säger Jesper Ingre, VP Partner Relations, Billiant AB. Nu ger vi  innehållsleverantörer en möjlighet att testa nya spännande affärsmodeller och prissättningar i praktiken.
# # #

Om Kreatel

Kreatel Communications AB, grundat 1996, utvecklar och marknadsför flexibla tjänsteterminalsystem som gör det möjligt för operatörer och tjänsteleverantörer att erbjuda tjänster i telekom- och bredbandsnäten. Produktportföljen innehåller ett spektrum av produkter med högt mjukvaru-innehåll som möjliggör mervärdestjänster för det fasta telenätet, GSM-nätet och de nya bredbandsnäten. Kreatel har sitt huvudkontor i Linköping och är även etablerade i Göteborg. För mer information om Kreatel besök www.kreatel.se
Om Billiant

Billiant AB är ett mjukvaruföretag som designar, utvecklar och säljer ledande IP-billing-lösningar och tjänster. Målgruppen är leverantörer av paketbaserade tjänster som bredbandsoperatörer och mobila tjänsteleverantörer, samt portaler. Starka huvudinvestorer i Billiant AB är WireEdge (www.wireedge.com) och Northzone Venture (www.venture.no) Billiant har idag ca 25 anställda, och kommer under år 2001 öka till ca 50 st. Billiant arbetar på den europeiska marknaden med huvudkontor i Stockholm, designcenter i Göteborg, samt försäljningskontor i Spanien och expanderar nu kraftigt genom att etablera fler kontor i Europa.
För mer information: www.billiant.com
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