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Pressmeddelande från

ISEC Intelligent Security AB (publ)

ISEC utvecklar och marknadsför övervakningskoncept baserade på audiovisuell informationshantering i modulsystem. Koncepten har ett tidsförsprång inom marknadssegmenten säkerhetsbevakning och processövervakning. ISEC är ett publikt bolag vars aktie är noterad på AktieTorget.

Nya museet  i Helsingborg 


ISEC har tecknat avtal med Prenad AB om leverans av kameraövervakningssystem till det nya museet, Dunkerska kulturhuset, i Helsingborg. Leveransen kommer att ske under 2001 med reservation för förseningar under byggentreprenaden.

”ISECs lösning var väl anpassad till de krav som både vi och museet ställer. Vi är imponerade över de produkter som ISEC har utvecklat och ser fram emot ett fortsatt samarbete även i andra projekt.” säger Filialchef Mats Karlsson på PRENAD i Helsingborg.

Ordern och det speciella koncept som offererats för museet i Helsingborg är av betydelse då det, efter den uppmärksammade stölden på Nationalmuseum i Stockholm, har diskuterats en allmän översyn av kamerabevakningen på många museer i Sverige. 

ISEC håller sig informerade om den fortsatta utvecklingen på området och speciellt intressant är det trendbrott som skett angående tillstånd för kamerabevakning av offentliga platser. Efter beslut i Regeringsrätten kommer nu kamerabevakning att installeras under våren i Helsingborgs Stadspark och på Möllevångstorget i Malmö. Kravet på skydd av personlig integritet är fortsatt stort och ISECs koncept IVS hanterar även dessa krav.
Helsingborg 2001-02-06

För ytterligare information, vänligen kontakta:

ISEC: 
Niklas Barringer, VD, telefon 042-33 48 02, e-post niklas.barringer@isec.nu  eller  
Jan-Erik Malm, Affärsområdeschef, telefon 042-33 48 17 e-post janerik.malm@isec.nu eller 
hemsida www.isec.nu
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ISEC Intelligent Security AB (publ)

Karbingatan 20, 254 67 Helsingborg

Telefon: 042-334 800. Telefax: 042-334 801.

E-post: info@isec.nu
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