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PRESSINFORMATION 2001-02-07 


Datalagring på distans:
Virtus blir Sveriges första Storage Service Provider
I samarbete med Compaq etablerar nu systemintegratören Virtus Sveriges första renodlade SSP-tjänst (Storage Service Provider).


Tjänsten innebär att Virtus tar över ansvaret för kundens datalagring, och svarar för såväl drift som säkerhet. Det går också att hyra extra data​lagringskapacitet vid behov. Anslutningen till Virtus datahall kan ske antingen via fiberoptisk kabel eller bredband.


Virtus garanterar att kunderna alltid har tillgång till sina lagrade data, dygnet runt, året om.

 
Behovet av datalagringsutrymme växer explosionsartat. Många företag och organisationer har inte resurser att bygga ut sin lagringskapacitet och/eller kompetens i den takt som behövs.


Virtus nya SSP-tjänst (Storage Service Provider) är en smart lösning på problemet. Det är en extern, dygnet-runt-bemannad datahall, dit företag och organisationer kan förlägga antingen hela eller delar av sitt data​lagringsbehov. Via fiberoptisk anslutning får kunderna samma snabba åtkomst till sin lagrade information som om den fanns lokalt i den egna datahallen. Säkerheten är i de allra flesta fall betydligt högre än i kundens egen miljö.

Tjänsten vänder sig främst till företag med ett datalagringsbehov på minst 500 gigabyte och som:

- vill höja säkerheten och tillgängligheten, 

- vill slippa hålla egen specialistkompetens inom datalagring och/eller

- vill snabbt utöka sin datalagringskapacitet utan att behöva investera i mer maskinvara.

Tänkbara kunder är t ex mediabolag, med ljud/bildfiler som kräver mycket stor datalag​rings​kapacitet och hög tillgänglighet samt företag där t ex den snabbt växande e-post-trafiken ställer krav på alltmer data​lagringsutrymme.


Utöver själva datalagringen erbjuder Virtus också en rad tilläggstjänster, som t ex ”snapshots”, kloning av data, tejpbackup, övervakning av fyllnadsgrad, dubblerade anslutningar mm.


Virtus samarbetar med Compaq, som levererar all datalagringsutrustning till tjänsten. Compaq i Sverige kommer också att marknadsföra Virtus SSP-tjänst som en del av sin storage​satsning.

– Våra SSP-tjänster baseras uteslutande på Compaq StorageWorks eftersom vi anser att den tekniken utgör marknadens bästa och mest driftsäkra datalagringslösning, säger Arne Hedman som är ansvarig för Virtus SSP-tjänst.

– Vi har valt att lansera den här tjänsten tillsammans med Virtus, eftersom de har den kunskap och kompetens som krävs för att vi ska kunna erbjuda våra kunder datalagrings​tjänster av högsta kvalitet. Virtus är idag Compaqs största partner inom stora systemlös​ningar, dvs servrar och datalagring, säger Christopher Krokstedt, försäljningschef för Compaq Enterprise Products.

Virtus SSP-tjänst är den första i sitt slag i Sverige. I USA har tekniken med datalagring på distans fått ett snabbt genomslag. Enligt en nyligen publicerad rapport från IDC, beräknas tillväxttakten för extern datalagring i USA att öka med 360 procent per år under de närmaste åren.
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Virtus SSP-tjänst innebär att kunden:

· får tillgång till nödvändig teknik, utan att behöva hålla sig med egen kompetens

· får möjlighet att växa snabbt men kontrollerat

· kan få tillgång till extra datalagringsutrymme för en begränsad tid

· slipper ta hallutrymme i anspråk för datalagringen

· slipper investera i maskinvara

· kan katastrofsäkra sitt data utan att bygga en hall till

· får övervakning dygnet runt

· kan koncentrera sig på sina applikationer och servrar

Tekniken bakom Virtus SSP-tjänst:

Maskinvara:
Compaq StorageWorks

Anslutning:
Fibre Channel (upp till 100 km)
IP (teoretiskt obegränsat avstånd)

Miljöer som stöds:
Vid fiber-anslutning: Windows NT/2000, Novell, samtliga större Unix-dialekter, Linux, OpenVMS

Vid IP-anslutning: Alla miljöer med NFS eller LAN Manager

Fakta om Virtus

Virtus är en ledande svensk systemintegratör och konsult inom högtillgängliga IT-platt​formar för affärs​kritiska system. Virtus arbetar med systemförsäljning, konsultverksamhet, programvaruverktyg och data​lagringstjänster (SSP). 
    Företaget har marknadsledande kompetens inom Microsoft-plattformar, Unix samt server- och data​lagringslösningar för affärskritiska miljöer. Virtus expanderar snabbt och omsatte 450 MSEK med god lönsamhet verksamhetsåret 2000. 


Virtus viktigaste strategiska partners är Compaq, Microsoft, Sun, FastLane Technologies, och HighGround Systems. För mer information se www.virtus.se

Om Compaq

Compaq Computer Corporation, ett globalt Fortune 100-företag, är en av världens ledande leverantörer av infrastruktur och accesslösningar för Internet. Compaq designar, utvecklar, tillverkar och marknadsför helhetslösningar för företag inklusive hårdvara, mjukvara, datalagring samt service och tjänster. Compaq säljer produkter och tjänster i mer än 200 länder - direkt till företag, genom ett nätverk av auktoriserade partners eller direkt till företag och kunder via Compaqs hemsida. Compaq marknadsför sina produkter och tjänster primärt till företagskunder, konsumenter, myndigheter samt inom utbildningssektorn. Mer information om Compaq finns på www.compaq.se.


Compaq Computer AB etablerades 1987 och har sitt huvudkontor i Solna utanför Stockholm. Företagets produkter säljs genom ett nät av cirka 900 partners och försäljningsställen. Omsättningen för 2000 var 6,0 miljarder SEK. Compaq är noterat på NYSE-börsen, med symbolen CPQ.
För ytterligare information kontakta:

Erik Samuelsson, vVD Virtus, Marknadsdirektör

Tel: 08-444 12 44

Mob: 070-527 77 71

E-post: erik.samuelsson@virtus.se

Arne Hedman, VD Virtus Storage Provider

Tel: 08-594 612 58

Mob: 070-600 04 03

E-post: arne.hedman@virtus.se

Christopher Krokstedt, Compaq, Försäljningschef Compaq Enterprise Products

Tel: 08-629 71 26

Mob: 070-560 79 39

E-post: christopher.krokstedt@compaq.com


