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(PRESSMEDDELANDE
2001-02-08
FILLIN "Rubrik"
FILLIN "Tryck på OK och skriv texten i pressmeddelandet - GLÖM INTE Autotexten pressavslut eller fbdavslut!"Serviceföretaget PIMA AB får pris för utveckling av medarbetare
Servicebranschens Yrkesnämnd, SRY, har utnämnt Serviceföre​taget PIMA AB till 2000 års pristagare av ”Äpplet”. Pristagaren får 25.000 kronor och symbolen  ”Äpplet”. Serviceföretaget PIMA AB får priset för flerårigt arbete med utveckling av medarbe​tarna.

Priset ges årligen till företag, skolor eller enskilda som på ett för​tjänst​fullt sätt främjat och bedrivit kompetensutveckling i bran​schen och för dess an​ställda. SRY vill med priset stimulera till att arbeta konstruk​tivt och fram​åtblickande med kompetensutveckling för att skapa kon​kurrenskraftiga företag. Yrkesnämndens avsikt är att priset skall sti​mulera till fortsatt positivt ar​bete med kompetensutveckling.

Serviceföretaget PIMA AB har förtjänstfullt arbetat framåtblickande med organisation och kompe​tensutveckling under ett flertal år. Kännetecknande för Serviceföretaget PIMA AB är att alla medarbe​tare som  avancerat inom företaget är internt rekryterade, samt att utvecklings​samtal genomförs med samtliga som  resulterar i en indi​viduell utveck​lingsplan. Serviceföretaget PIMA AB har ca 150 anställda i Storstockholm.

Priset utdelas årligen på riksstudiedagarna, som i år äger rum i Sunds​vall den 8-9 februari.

SRY är en partsgemensam yrkesnämnd för företag anslutna till ALMEGA Serviceentreprenö​rerna. I SRY ingår ALMEGA, Fastighetsanställdas För​bund, SEKO och Svenska Kommunalarbetareförbundet.
Kontaktpersoner:
Inger Jonasdotter ALMEGA, ordförande SRY, tel 08-762 69 06 eller mobiltel 070-345 69 06





Lars Göran Nilsson, Fastighets, vice ordförande SRY, tel 08-732 65 85 eller mobil 070-664 411 75
