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PRESSMEDDELANDE

VASALLEN AB  Trädgårdsgatan 14  702 12 Örebro  Tfn 019-17 50 70  Fax 019-17 50 90

Stort intresse att bygga bostäder i Tullinge

Jan-Peter Jonsson, VD på Vasallen AB, tillbakavisar påståendet i Dagens Nyheters artikel den 8 februari att ingen vill bygga hus på Tullinge.

Påståendet är direkt felaktigt. 

Vi har för närvarande många kontakter med marknadens aktörer om att bygga bostäder på gamla F18 Tullinge. Tillsammans med Botkyrka Kommun pågår ett arbete med en förjupad översiktsplan som skall redovisa hur området kan komma att disponeras.

Dagens Nyheters artikel ger dessutom ett intryck av att beslut redan fattats om vilken typ av upplåtelseform som är aktuell. Vasallens framgångsfaktorer på Tullinge bygger på blandade upplåtelseformer med såväl hyres-, bostads- samt äganderättsformer.

Vid frågor kontakta:

Jan-Peter Jonsson VD Vasallen AB

019-175071





070-5360023

Vasallen är ett helägt statligt fastighetsbolag som bildades 1997 och har sitt huvudkontor beläget i Örebro. Affärsidéen är att skapa långsiktig värdetillväxt genom att utveckla och förädla f d försvarsfastigheter för alternativ kommersiell användning. 

Vasallen har expanderat mycket snabbt. Förutom de sex dotterbolagen i Östersund, Tullinge, Linköping, Uddevalla, Borås och Ystad som fanns med från starten har under år 2000  ytterligare nio f d regementen förvärvats. Dessa är belägna i Kiruna, Härnösand, Sollefteå (2 st), Falun, Södertälje, Fårösund, Kristianstad och Karlskrona. Det totala fastighetsbeståndet är ca 800 000 kvm lokalarea.

Utveckling och satsningar sker inom exempelvis utbildningsområdet, forskning, kontor, bostäder och industri.
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