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Observer presenterar Nyhetsbarometern för år 2000:

Brott och näringsliv i mediefokus

Kriminalitet, företagsfrågor och rättsliga frågor toppar nyhetsflödet under år 2000. Det visar medieanalys- och omvärldsbevakningsföretaget Observers Nyhetsbarometer. 

Statsminister Göran Persson är fortfarande mest uppmärksammad av våra rikspolitiker men utmanas nu av den omstridde näringsministern Björn Rosengren, som får nästan lika mycket publicitet.

Fem ämnen toppade i stort sett nyhetsflödet varje månad under år 2000: kriminalitet, företagsnyheter, rättsliga frågor, medicin/hälsa och politik. Under första månaden år 2001 är det återigen ämnet kriminalitet som med råge toppar nyhetsrapporteringen. 

· Det är främst bevakningen av de stora rättegångarna kring polismorden i Malexander och brandkatastrofen i Göteborg som bidrar till den stora ökningen av rättsfrågor, säger Mia Liblik.

Företagsnyheter ligger kvar på en andraplats. Det är främst börsintroduktionen av Telia och nyheter om storföretagen Ericsson, Volvo och Scania samt börsens upp- och nedgång under året som uppmärksammas. Även turerna kring de nya cheferna på SVT får stort utrymme.

Schyman mer omskriven än Lundgren

Medicin/hälsa och politik fortsätter ha hög prioritet i mediernas nyhetsvärdering. Däremot har intresset för nyheter om EU/EMU med koppling till Sverige klart minskat sedan 1999, då valet till Europaparlamentet var en stor fråga.

Svenskarnas stora intresse för väder bekräftas av att ämnesområdet natur når rekordhöga publicitetssiffror under juli och november, dels efter sommarens ihållande regn, dels i samband med översvämningarna i Västsverige.

Att Göran Persson är den rikspolitiker som når ut mest är kanske inte så förvånande men de många turerna kring Björn Rosengren ifjol har gjort näringsministern nästan lika uppmärksammad i medierna som självaste statsministern. I övrigt kan noteras att politikerna får komma till tals i ungefär motsvarande utsträckning som deras partier tilltalar väljarna, förutom att Gudrun Schyman får mer publicitet än Bo Lundgren. Utöver de etablerade rikspolitiker som synts i medierna under 2000 finns också nykomlingen Thomas Bodström, vars 14:e plats vittnar om en massiv publicitet mot slutet av året.

Nyhetsbarometern för januari 2001

Under första månaden 2001 är det ämnet kriminalitet som toppar nyhetsrapporteringen med tavelkuppen på Nationalmuseum och mordet i Bromma gymnasium som stora händelser. Därefter kommer företagsnyheter och som trea politik i samband med Lennart Daléus avgång. Ämnet EU skjuter upp på topplistan i samband med Sveriges ordförandeskap och matfrågor och ämnen knutna till galna kosjukan får också stort utrymme.

För frågor om Nyhetsbarometern, kontakta:
Mia Liblik, analytiker: 0709-83 10 00, 08-507 412 08, mia.liblik@observer.se 
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Observer är det ledande medieanalys och omvärldsbevakningsföretaget i världen. Observer erbjuder en rad avancerade analys- och mediebevakningstjänster, t ex snabb elektronisk nyhetsservice, medieanalyser, nyhetslarm och skräddarsydd omvärldsbevakning. Observer har bolag i Sverige, Norge, Danmark, Finland, Tyskland, Baltikum och England. Observer omsätter 1.200 Mkr och har 1.600  medarbetare.

Observers Nyhetsbarometer

Observers Nyhetsbarometer är en undersökning som visar vilka nyheter och vilka rikspolitiker som uppmärksammas mest i svenska medier. De två största inrikesnyheterna väljs dagligen ut ur de tio största källorna: Svenska Dagbladet, Dagens Nyheter, Göteborgs-Posten, Sydsvenska Dagbladet, Expressen, Aftonbladet, Rapport, Aktuellt, Nyheterna TV4 och Dagens Eko, och sammanställs i en databas enligt olika kriterier. Sport, nöje och utlandsnyheter utom EU-frågor med koppling till Sverige tas bort. Nyhetsbarometern publiceras halvårsvis och används bl.a. som ramverk i de analyser Observer gör för enskilda uppdragsgivare.
