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Måndagen den 12 februari 2001
Eckerud Exhibits ingår profileringsavtal med Audi

Eckerud Exhibits har ingått avtal med Svenska Volkswagen, sektor Audi. Avtalet innebär att Eckerud tillsammans med Thomas Eriksson Arkitekter Ab tar fram Audis nya möbelprofil på den svenska återförsäljarmarknaden. Designen har formats inom ramen för Audis internationella profil men anpassats specifikt för den svenska marknaden. I en första etapp löper avtalet på två år och omfattar en volym på cirka 80 återförsäljare.

Syftet är att förstärka och förmedla känslan av Audi som premiummärke och samtidigt skapa enhetlighet hos den enskilde återförsäljaren liksom i Audis helhetskoncept. De nya möblerna återspeglar Audis identitet som uttrycks genom elegans och tekniskt försprång.

– Vi ser denna profilering som en viktig del i det totala konceptet för byggandet av varumärket Audi. Det för också med sig en större tydlighet på marknaden, säger Matts Rylander, projektledare på Svenska Volkswagen sektor Audi. – Valet föll på Eckerud för deras förmåga inom möteskommunikation och design samt att de har resurser att genomföra ett projekt som det här i ett högt tempo, tillägger Rylander.

– Redan i höstas smygstartade vi med några leveranser och konceptet har tagits emot väl av både återförsäljare och kunder, säger Leif Samuelsson, Account Manager på Eckerud Exhibits.
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Eckerud är verksamt inom området för möteskommunikation. Bolaget svarar idag för projektledning, utformning och genomförande av events, utställningar, interiördesign och upplevelsecenters över hela världen. Huvudkontoret ligger i Linköping med lokalkontor i Göteborg och Stockholm. Eckerud har ett eget nätverk av samarbetspartners främst i Asien och i Nordamerika. Några exempel på kunder är Audi, Ericsson, IFS, Kinnarps, OM Gruppen, Saab, Securitas, Statoil, Storebro, Sun Microsystems och Volkswagen. Verksamheten har 92 årsanställda och en omsättning på 122 miljoner SEK för år 2000. För mer information besök www.eckerud.com
