IOCORE JA MGINE TECHNOLOGIES YHTEISTYÖHÖN MOBIILIOHJELMISTOISSA

Iocore Oyj ja Mgine Technologies Oy ovat tänään allekirjoittaneet mobiiliympäristöihin tarkoitettuja ohjelmistoja koskevan kehitys- ja markkinointisopimuksen. Sopimus perustuu siihen, että Iocoren ECGate-teknologia tarjoaa tiedon haku- ja muunnos palveluita, jotka tukevat Mgine Technologiesin personointiohjelmistoalustoja. Yhteistyö vahvistaa molempien toimittajien kilpailukykyä mobiili- ja Internet-ohjelmistoissa.

Yhteistyö tukee Iocoren strategiaa, jonka mukaan yhtiö tuotteistaa ECGate -tuotealustalleen toimialakohtaisia (vertikaalisia) ratkaisuja. Mobiililiiketoimintaan liittyvät ratkaisut nähdään erittäin voimakkaasti kasvavana markkinana ja on valittu yhtiön yhdeksi tärkeimmistä toimialoista. Lisäksi tämä sopimus tukee Iocoren  OEM (Original Equipment Manufacturing) – strategiaa, sanoo Iocore Oyj:n toimitusjohtaja Kari Partanen.

Sopimus kattaa Iocoren ECGate – ohjelmiston ja Mginen ohjelmistojen välisten liittymien rakentamisen, yhteisen tuotteistuksen ja markkinointiyhteistyön sekä ensimmäisen asiakashankkeen operaattoriasiakkaalle. 

Mgine Technologies kehittää personointi- ja paikannusteknologioihin liittyviä ohjelmistoalustoja. Mgine työllistää 70 henkilöä Helsingissä ja Virossa. Ohjelmistojen lisäksi Nopeasti kasvava Mgine tarjoaa niihin liittyviä sovelluksia, konsultointia ja järjestelmäintegraatiopalveluita. Mgine kuuluu DONE-konserniin, joka on listattu Helsingin Pörssin NM-listalle.

Iocore Oyj on nopeasti ja kannattavasti kasvava tietotekniikan palvelu- ja ohjelmistoyritys, joka tarjoaa järjestelmäintegraatio- ja asiantuntijapalveluita sekä sähköisen kaupankäynnin ohjelmistotuotteita. Konsernin pro forma -liikevaihto syyskuussa 2000 päättyneeltä tilikaudelta oli 15.4 miljoona euroa ja tulos ennen veroja ja liikearvopoistoja 2.5 miljoonaa euroa. Konsernissa  työskentelee  noin 180 henkeä Suomessa, Belgiassa, Hollannissa ja Ranskassa.
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Kari Partanen, toimitusjohtaja, Iocore Oyj, sähköposti: kari.partanen@iocore.fi
Puh. 09-4152 2500,  Http://www.iocore.fi
Mikko Laitinen, Mgine Technologies Oy, sähköposti: mikko.laitinen@mginetechnologies.com
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