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Utvecklar e-affärsstrategi för Lufthansa i Italien 

Cell Networks italienska bolag har fått en order värderad till cirka 1,6 miljoner kronor. 
Ordern innebär att Cell Network under år 2001 ska utveckla applikationer, design och 
innehåll för Lufthansas italienska portal. 

Flygbolagets e-affärsstrategi för år 2001 presenterades nyligen för den italienska marknaden 
inför 1.500 åhörare, media och kunder, i Milano. De tre siterna som Cell Network Italy kommer att vidareutveckla riktas mot målgrupperna företagskunder, resebyråer samt media. 

- Lufthansa är en av våra nyckelkunder som vi har samarbetat med i två år. Vi är stolta att samarbetet nu fortsätter det tredje året, säger Diego Ricchiuti, chef för strategi- och affärs-utveckling på Cell Network Italy. 

Samtidigt invigdes också Lufthansas allra första webbthriller, www.giallolufthansa.it. Kampanjen riktar sig mot konsumenter i hela världen och varar i tre månader. Cell Network står för koncept, utveckling, innehåll och design. Thrillern handlar om ett mystiskt familjeäventyr i Milano. 
Den som löser mysteriet deltar varje månad i en tävling med chansen att vinna en flygresa med Lufthansa. 

För mer information:

Diego Ricchiuti, Chef strategi- och affärsutveckling, Cell Network Italy, tel. +39 (024) 690 551
Ellinor Bollman, Informationschef, Cell Network, tel. 070-3473714
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Cell Network AB är ett av världens ledande konsultföretag med huvudsaklig inriktning på IT/Internet, Telecom och Media/Communication. Företaget levererar affärskritiska lösningar med helhetsansvar för strategi, teknik, design och innehåll. Bland kunderna finns Ericsson, Volvo, Försvarets Materielverk (FMV), General Electric, Telia, AstraZeneca, Telenor och Statoil. Cell Network är noterat på Stockholmsbörsens Attract 40 /O-lista och har cirka 2000 anställda i 13 länder. Läs mer om företaget på www.cellnetwork.com
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