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KYRO OYJ ABP:N TAMGLASS PERUSTAA TUOTANTOLAITOKSEN KIINAAN

Kyro-konserniin kuuluva Tamglass Ltd. Oy vahvistaa toimintojaan Kiinassa aloittamalla siellä turvalasikoneiden valmistuksen. Yhtiö on tähän mennessä toimittanut markkina-alueelle yli 100 turvalasin tuotantolinjaa ja –konetta. Uuden Tianjinin alueelle sijoitettavan tuotantolaitoksen myötä Tamglassilla on tuotantolaitokset neljässä maanosassa. 

Karkaistun lasin kysyntä kasvaa Kiinassa turvalasimääräysten, rakennusmenetelmien ja talouden kehittymisen myötä, mikä lisää myös turvalasikoneiden kysyntää. Tamglass vahvistaa omalla tuotantolaitoksella markkina- ja teknologia-asemaansa Kiinan kasvavilla turvalasikonemarkkinoilla.


-Etabloituminen Kiinaan on osa Tamglassin alueellisen valmistus- ja huoltotoiminnan laajentamisstrategiaa päämarkkina-alueilla. Kiinan kasvava turvalasikonemarkkina on kokonsa puolesta merkittävä. Paikallisella valmistuksella saavutamme aluellisen kustannustehokkuuden ja voimme tarjota tuotteemme paikallisessa valuutassa, Tamglass Ltd. Oy:n toimitusjohtaja Pentti Yliheljo toteaa. 

Perustettava tuotantoyhtiö keskittyy valmistamaan tasokarkaisukoneita lähinnä rakennuslasivalmistajien tarpeisiin Kiinassa. Lisäksi yhtiö vastaa Tamglassin tuotteiden asennuksista ja huollosta kyseisellä markkina-alueella. Ensimmäiset konetoimitukset uudelta tehtaalta tapahtuvat syksyllä 2001.

Tamglass on turvalasikoneiden ja –linjojen maailman markkinajohtaja, joka suunnittelee ja valmistaa koneita ja linjoja rakennus-, ajoneuvo-, kodinkone- ja huonekaluteollisuudelle. Tamglassilla on myynti-, valmistus- ja huoltopalveluyksiköitä yhteensä 14 eri puolilla maailmaa. Tamglass on toimittanut yli 1300 turvalasin tuotantolinjaa yli 70 maahan. 
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