Pressmeddelande 13 februari 2001

Industrifonden, SEB Företagsinvest och CR&T Ventures investerar i Cobolt AB

Bure-fonden CR&T Ventures, Industrifonden och SEB Företagsinvest investerar totalt 12 miljoner kronor i laserteknikföretaget Cobolt AB. Företaget siktar på att bli världsledande leverantör av lasersystem till framtidens projektorer. 

Cobolt AB är ett Stockholmsbaserat företag som har tagit fram ett system för tillverkning av effektstarka och kompakta lasrar i det synliga och infraröda våglängdsområdet. Ett stort användningsområde är i laserdisplaysystem, det vill säga ersättarna till dagens projektorer som används i sammanträdesrum, hemmabio och på biografer.

Konceptet är skyddat av ett antal patent baserade på forskning vid Kungliga Tekniska Högskolan och forskningsbolaget Acreo. Finansieringen skall användas till vidare prototyputveckling, uppbyggnad av organisationen samt marknadsutveckling. 

– Genom denna investering får vi den typ av finansiella partners som är nödvändiga för att långsiktigt kunna bygga bolaget. Investerarna tillför oss en erfarenhet och kompetens som möjliggör en snabb utveckling av verksamheten, vi får genom detta goda möjligheter att ta en stark position inom branschen, säger Fredrik Laurell, en av grundarna av Cobolt AB.

– Cobolts kombination av patentskyddade konverteringskristaller, laserdesign och metoder för montering av lasrarna gör företaget unikt. Cobolt får genom detta ett starkt skydd för sina produkter, hävdar Dag Sigurd, Investment Manager på Industrifonden.

– Inriktningen mot laserdisplaysystem, dvs projektorer för biografer, presentationer och hemmabio, är mycket spännande. I kombination med industriella användningsområden som t.ex. gasanalys gör att vi ser en stor global marknadspotential i Cobolt, säger David Sonnek, Senior Venture Analyst på SEB Företagsinvest.

– Investeringen i Cobolt passar mycket bra in i CR&T Ventures strategi att investera i tidiga faser i företag med avancerad teknik. Optikområdet är i dagsläget mycket intressant, och vi ser Cobolt som ett av de attraktivaste bolagen i Sverige idag, säger Hans Jacobsson, General Partner på CR&T Ventures.

Genom en option har investerarna möjlighet att tillföra bolaget ytterligare 9 miljoner kronor inom 9 månader.
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CR&T Ventures är ett Venture Capital-företag inriktat mot investeringar i tidiga faser i innovativa teknologiföretag. Företagets första fond har ett kapital på 100 MSEK med Bure Equity som investor. CR&T är ett av Nordens främsta inkubationsföretag, företaget har till idag knoppat av Spotfire, Appgate, Gatespace och Pilotfish. Bure Equity är huvudägare i CR&T. För mer info se www.crtventures.com

Industrifonden är, med ett eget kapital på drygt 4 miljarder kr och engagemang i ca 260 företag, en av de största aktörerna på den svenska riskkapitalmarknaden. Vi erbjuder såväl olika typer av lån som ägarkapital till små och medelstora företag i de flesta branscher. För mer info se www.industrifonden.se

SEB Företagsinvest är venture capital-enheten i SEB. Affärsidén är att investera riskkapital och tillföra kompetens och ett brett kontaktnät till tillväxtföretag inom TIME och Life Sciences. SEB Företagsinvest har sedan starten hösten 1995 investerat i 38 bolag av vilka 10 har avyttrats, bland dem Bluetail och Pyrosequencing. För mer info se www.foretagsinvest.seb.se 

