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Totalt skickas 17 sidor

BOKSLUTSRAPPORT 2000 VASAKRONAN AB

· Lokalhyresmarkanden har varit starkt uppåtgående under 2000 och hyresnivåerna har ökat främst i citykärnorna men också i ytterområden. Ökningen har varit störst i Stockholm, Malmö och Göteborg och de stora universitetsstäderna. 

· Resultatet efter finansnettoökade till 460 (437) Mkr. Resultatet har belastats med lösen av framtida räntekostnader med 50 (0) Mkr.

· Hyresintäkterna steg med 12 procent till 2 662 (2 380 ) Mkr.

· Investeringar och underhåll i fastigheter uppgick till 1 442 (1 206) Mkr.

· Marknadsvärdet för fastighetsbeståndet har ökat med 26 procent till 34,2 miljarder kronor. För befintligt bestånd var ökningen 20 procent. 

· Utsikterna för 2001 är att resultatet efter finansnetto, med befintligt bestånd och före fastighetsförsäljningar, kommer att uppgå till cirka 500 Mkr.

· 2000 har varit ett mycket starkt år för fastighetsbranschen med stor efterfrågan på lokaler, minskade vakanser och snabb hyresutveckling, kommenterar Håkan Bryngelson, verkställande direktör i Vasakronan. I denna gynnsamma marknad har Vasakronans fokuserade strategi och marknadsledande position gett ett förbättrat resultat och en mycket god värdeutveckling på beståndet 

· Den svenska konjunkturen har varit stark under 2000 även om tendenser till avmattning blev tydliga i slutet av året. Bedömningen görs att tillväxten nu landar på en lägre nivå. 

· Mot bakgrund av den snabbt försämrade situationen för många IT-företag finns det anledning att följa marknadsutvecklingen noga. Även om Vasakronan har en mindre exponering mot denna sektor så kan de indirekta effekterna av en mer avvaktande markand dämpa efterfrågan på de mest attraktiva lokalerna. 

· Vid ingången av 2001 kan vi fortsättningsvis notera en god efterfrågan på lokaler på de flesta av våra marknader, säger Håkan Bryngelson.

För vidare information vänligen kontakta

Håkan Bryngelson, verkställande direktör 
tfn 08-783 21 05

Björn Lindström, ekonomi- och finansdirektör 
tfn 08-783 21 12

Bengt Möller, informationsdirektör
tfn 08-783 21 09, 070-593 91 71

Analytikerträff 

Onsdagen den 14 februari 2001 kl 08.00 på Operaterrassen tillsammans med FinansTidningen. Moderator är Stefan Sundblom, Swedbank.

Anmälan: Per-Erik Holmström, FinansTidningen. Tfn 08-506 24 551. 

Årsredovisning

Årsredovisning skickas ut fredagen den 23 februari 2000.

Stora på kontor. Större på människor.

Vasakronan AB är ett av Sveriges ledande fastighetsföretag och är inriktat på kommersiella fastigheter, främst kontor. Vasakronan finns i Stockholm, Malmö, Göteborg, Lund, Kristianstad, Växjö, Linköping, Jönköping, Karlstad, Örebro, Uppsala, Gävle, Sundsvall, Umeå och Luleå. Vasakronan ägs av den svenska staten.


