Nyheter  

23 september 1998  

TV3 DANMARK SLUTER OMFATTANDE FOTBOLLSAVTAL

TV3 har slutit avtal med Divisionsföreningen och Dansk Boldspil Union, Danmarks Fotbollsförbund, om ensamrätten till att bevaka den danska Faxi Kondi ligan, som är den högst rankade fotbollsligan i Danmark. TV3 har också förvärvat optionsrätten till att visa matcher eller utdrag från matcher i flera betydelsefulla cuper, som Division II, Compaq Cup, Super cup samt matcher med danskt deltagande i Europacupen. Även alla nationella radiorättigheter omfattas av avtalet. 

Som en konsekvens av avtalet har TV3 Danmark försäkrat sig om nödvändiga produktionsavtal med Danmarks Radio. Resultatet blir att TV3 och 3+ från och med den 1 oktober 1998 kan bevaka samtliga matcher i Faxe Kondi-ligan. 

Avtalsperioden omfattar 1 oktober 1998 till 31 december 2002. 

TV3 förväntar sig att avtalen ska ge ett överskott, eftersom det kommer att bli goda intäkter i samband med försäljning av reklam och sponsorskap. Dessutom förväntas 3+ få del i kabelintäkterna. 

- Det här befäster och stärker TV3:s ställning som den ledande kommersiella TV-kanalen i Danmark. Ett annat positivt resultat är att 3+ får en tydligare identitet med en betydande intäktspotential,

säger Jens Torpe, VD för TV3 Broadcasting. 
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