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Driftbolaget og Compaq i samarbejde

Driftbolaget er gået sammen med Compaq og andre strategiske partnere for at tilbyde skræddersyede hosting løsninger for komplekse webapplikationer. StartPaq konceptet bygger på et partnerskab mellem en række etablerede IT-virksomheder, der sammen tilbyder kunderne fuldt skalérbare løsninger for deres hosting behov.

- Konceptet er som sådan ikke unikt. Forskellen er kundenytten, siger Hans Ristner, Adm. Dir. for Driftbolaget.

StartPaq komplementerer vores øvrige tjenester. Det giver Driftbolaget muligheden for at tilbyde mindre kunder en kvalitet på højde med den vores større kunder oplever. StartPaq fungerer som en digital planteskole med mulighed for omkostningseffektive og skalérbare løsninger, der kan vokse uhindret når kundens internetsatsning tager fart.

Det er Compaq Computer i Danmark som har taget initiativet til StartPaq, der også giver Driftbolaget en mulighed for at styrke samarbejdet med andre partnere som Microsoft og Oracle.

StartPaq er baseret på Compaq’s standardprodukter, Business Critical Servers og Industri Standard Servers samt software fra Microsoft og Oracle.

- Initialt vil StartPaq platformen blive placeret i København, men jeg er overbevist om at et lignende koncept snart vil blive implementeret i vores Hosting Center i Stockholm, afslutter Hans Ristner.

For yderlige information kontakt venligst:

Hans Ristner, CEO Driftbolaget, tel. +46 709-95 47 06, hans.ristner@driftbolaget.com
Driftbolaget forestår drift af komplekse internetapplikationer. Driftbolaget tilbyder hosting med tjenester som fleksibilitet, skalerbarhed, sikkerhed, overvågning, databaseadministration og internet- /intranet-løsninger. Virksomheden har også kompetencer indenfor serverteknologi, bredbånds-kommunikation og e-handelsløsninger. Driftbolaget er et  100% ejet datterselskab til Framfab og har de seneste 4 år håndteret driften af Framfabs kunder. Driftbolaget har kontor i Stockholm, Göteborg, Lund og København samt Hosting Center i Stockholm, Lund og København..

Framfab är en global internetkonsult vars affärsidé är att skapa nya affärer för nätverksekonomin genom strategisk rådgivning och digitala tjänster. Framfab skiljer sig från andra stora internetkonsulter genom att skapa värden för våra kunder med separata affärsområden som kompletterar kärnverksamheten Dessa affärsområdet är Hosting/IT Consulting/Integration, Software och forsknings- och utvecklingscentrat Framfab Labs.

Framfab har kontor i Bulgarien, Danmark, Frankrike, Italien, Storbritannien, Nederländerna, Norge, Spanien, Sverige, Schweiz, Tyskland, USA och Österrike. Många välkända globala företag arbetar med Framfab: 3M, AstraZeneca, AXA, Bosch, Carlsberg, Electrolux, France Telecom, IKEA, Internationella Röda Korset, Gore-Tex, Groupe Pernod Ricard, Kelloggs, Packard-Bell, Nike Europe, SAAB, SAS, Viag Interkom, Volvo. Framfab är noterat på OM Stockholmsbörsens Attract 40-lista (ticker FTID).
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