Pressmeddelande

Vad betyder Internet för Attac?  

- SIME 2001 smygstartar med het debatt den 14 februari.

Tiden börjar närma sig för ännu ett SIME, Scandinavian Interactive Media Event. 

I början av juni fylls Cirkus på Djurgården återigen med internationella talare av världs-klass, artister och intressanta människor. Men det är ju några månader dit, så vi tjuvstartar SIME redan nu med att hålla två heta debatter på Grodan Sergel i Stockholm. Samtidigt släpper vi kategorierna i årets SIME Awards, Nordens största tävling för interaktiva mediaproduktioner.  

Flera nya kategorier i SIME Awards

Förra årets tävling lockade fler än 300 bidrag från Danmark, Norge, Finland och Sverige. Nytt för i år är en starkare nordisk ansats där Island för första gången deltar i SIME Awards. Tävlingen i sig består av flera nya kategorier och efter kvällens debatt tillkänna-ges dessa samt vilka som ingår i juryn. Juryarbetet leds även i år av Ann Westfelt. 

Attac-rörelsen och IT

Företrädare för den omdiskuterade och snabbt växande s.k Attac-rörelsen kommer att delta i en spännande debatt om IT:s betydelse för denna typ av framväxande globala folkrörelser. I debatten deltar Kristoffer Talltorp, IT-ansvarig på Attac och webbredaktör för Miljöpartiet, och journalisten Bim Clinell, som är väl insatt i Attac-rörelsens arbete. Hon har bland annat skrivit boken ”Attac – gräsrötternas revolt mot marknaden”. 

Är Reykjavik hetare än Stockholm? Sjuttiosju procent av befolkningen har mobiltelefoner och internetanslutningen ligger inte långt efter. Island är det mest uppkopplade landet i världen. Hur ser det ut på den interaktiva mediesidan? Möt Thor Gunnarsson, vice vd för Yeahlab och Magnus Rosenblad, vd för det isländska mobilföretaget oz.com Europe. Båda debatterna leds av moderator Ulf Wickbom.

SIME har under åren utvecklats till norra Europas främsta forum för människor som arbetar inom den interaktiva medieindustrin. Eventet arrangeras för sjätte året i rad och har blivit den naturliga mötesplatsen som bjuder på de mest kreativa och intressanta personerna i branschen. Årets evenemang hålls som vanligt på Cirkus i Stockholm, 

den 6-7 juni. 

Väl mött på Grodan Sergel i Stockholm kl 19.30 ikväll. Eller följ debatten live på vår hemsida www.sime.org 

Follow the fun!

För mer information kontakta 

Magnus Myrenberg, projektansvarig SIME 2001, tel 070-578 23 98. 

För intervjubokning med talare, kontakta Katarina Regårdh, tel 0701-81 63 01. 

