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Sema, SAS-bolag och Compaq
ingår partnerskap för avbrottsfri drift
Sema, Scandinavian IT Group och Compaq har tecknat avtal om strategiskt partnerskap för att kunna erbjuda företag med Compaq NonStop System snabb hjälp vid driftstörningar.

Datasystem som måste fungera dygnet runt kan nu drivas vidare externt om en omfattande driftstörning inträffar.

Den nya tjänsten, kallad Business Continuity, tillhandahålls av SAS Scandinavian IT Group, Sema Global Recovery Services och Compaq. Datorer, lokaler och support för tjänsten är lokaliserade till SAS lokaler på Arlanda flygplats.

Scandinavian IT Group, som är ett dotterbolag till SAS, sköter sedan många år datadriften (Facility Management och Outsourcing Services) åt bland annat flera företag i resebranschen i Sverige.

Med den nya tjänsten vänder sig Scandinavian IT Group, Sema och Compaq i första hand till nordiska kunder. Bolagens globala organisation ger dock goda förutsättningar för en internationell utvidgning i framtiden.

– Det finns ingenting på marknaden som är likvärdigt med denna tjänst. Vi kombinerar de tre bolagens specialistkunskaper, säger Dag Westberg, VD på Sema Global Recovery Services i Skandinavien.

– Compaq står för hårdvaran, vi sköter driften i våra lokaler och Sema bistår med sina specialistkunskaper inom Business Continuity och Disaster Recovery, säger Hans O. Andersson, försäljningschef på Scandinavian IT Group.

– Partnerskapet ger våra kunder med affärskritiska miljöer en driftsäkerhet som uppfyller de allra högsta kraven, säger Kent-Roger Wistrand, affärsområdeschef på Compaq.

För ytterligare information, kontakta:

Dag Westberg, VD, Sema Global Recovery Services i Skandinavien

e-mail: dag.westberg@sema.se 

tfn: 0708-513565

Thomas Carter, informationschef, Sema

e-mail: thomas.carter@sema.se
tfn: 08-51705252

Hans O. Andersson, försäljningschef, Scandinavian IT Group

e-mail: Hans.o.andersson@sas.se
tfn: 08-7975440

Kent-Roger Wistrand, affärsområdeschef på Affärskritiska servrar, Compaq

e-mail: kent-roger.wistrand@compaq.com
tfn: 08-6298149

Sema är ett av världens ledande IT-tjänsteföretag med 21.000 medarbetare i världen på mer än 160 orter. Sema är börsnoterat i London, Paris och Nasdaq.I Sverige har Sema mer än 2.000 medarbetare på ett trettiotal orter.
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