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Akzo Nobel Coatings investerar i utökad kapacitet för hartser till den träbaserade skivindustrin i Frankrike.

Arnhem, 14 februari 2001. Akzo Nobel meddelar idag att man kommer att investera 12 miljoner EUR för att utöka sin produktionskapacitet i Ambarès i sydvästra Frankrike. I anläggningen sker tillverkning för affärsområde Casco Products inom Akzo Nobel av hartser och trälim för de franska och spanska marknaderna.

Investeringen ökar produktionskapaciteten av  hartser med 120.000 ton  till en beräknad total kapacitet av 180.000 ton. Hartserna levereras till den träbaserade skivindustrin för tillverkning av spånskivor, OSB- och MDF-skivor. Produktionen av formaldehyd utökas i samma grad.

”Vi är en av de största leverantörerna av hartser i Frankrike” säger Rudy van der Meer, ledamot av Board of Management i Akzo Nobel och ansvarig för färgverksamheten. ”Sydvästra Frankrike är ett centrum för den träbaserade skivindustrin. Vår tillverkning i Ambarès är strategiskt placerad med de flesta av våra kunder på mindre än 20 mils avstånd. Marknaden expanderar snabbt, och ger oss gynnsamma möjligheter till utökad kapacitet vilket ytterligare stärker vår ledande ställning i det här området”.

”Tidigare var hartser en tämligen osofistikerad produkt”, säger Lars-Erik Thomsgård, chef för affärsområde Casco Products i Akzo Nobel. ”Numera ser vi en tendens mot mer specialiserade produkter där de nya spånskivetillverkarna kräver ”skräddarsydda” hartser. Vi har utvecklat konceptet Bonding Operation Efficiency, som kombinerar vårt kemikunnande med kunnande om kundernas produktionsprocess och behov av applikationsutrustning. Konceptet är redan framgångsrikt och med investeringen i anläggningen i Ambarès kan vi bygga vidare på den framgången”. Den nya anläggningen är planerad att vara i produktion 2002.

Akzo Nobel förser kunder över hela världen med läkemedel, färg och kemi. Akzo Nobel har ca 68 000 medarbetare och verksamhet i 75 länder. Koncernens omsättning för 2000 förväntas uppgå till ca 123 miljarder SEK (14 miljarder EUR). Huvudkontoret finns i Nederländerna. Årsresultat för 2000 publiceras 23 februari 2001. 

För ytterligare information kontakta:
Lennart Olsson, divisionschef på Casco Products, tel 0708-307 307
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