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JULKAISTAVISSA 14.2.2000

F-Securen työasema- ja palvelintuotteet integroitavissa Computer Associatesin ja BMC Softwaren valvonta- ja hallintajärjestelmiin

F-Securen tuotteiden käyttö Unicenter TNG(tm):n ja BMC PATROL(tm):n kautta tehostavat verkon tietoturvatoimintojen hallintaa

ESPOO, 14. helmikuuta 2001 - F-Secure Oyj [HEX: FSC], joka on johtava keskitetysti hallittavien tietoturvajärjestelmien kehittäjä mobiileja, hajautettuja yritysjärjestelmiä varten, ilmoittaa, että F-Securen tuotteet ovat liitettävissä Computer Associatesin ja BMC Softwaren yritystason hallintajärjestelmiin (Enterprise Management Systems, EMS).

Yritykset, jotka käyttävät standardi hallintatuotteenaan Computer Associatesin Unicenter TNG:tä tai BMC Softwaren PATROLia, voivat nyt käyttää näiden markkinajohtajina tunnettujen tuotteiden hallintaliittymää valvoakseen ja hallitakseen suurinta osaa F-Securen ohjelmistojen toiminnoista. Tämän seurauksena IT-ylläpito pystyy entistä tehokkaammin hallitsemaan verkkoja ja niiden erilaisia tietoturvaominaisuuksia, mutta voi samalla hyödyntää hallintaympäristöön jo aiemmin tehtyjä investointeja.

Sovellukset, joihin kuuluu erilaisia kokoonpanoja sellaisista tuotteista, kuten F-Secure Distributed Firewall, F-Secure Anti-Virus, F-Secure FileCrypto ja F-Secure VPN+, toimivat saumattomasti yhteen ja takaavat mahdollisimman hyvän suojan yrityksille, joissa verkkoa hyödyntävät myös langattomia tai etäyhteyksiä käyttävät työntekijät.

Tarjoamalla F-Secure Plus for Tivoli Enterprise integraatiotuotteen lisäksi nyt julkistetut F-Secure Integration for BMC PATROL- ja F-Secure Integration for Unicenter TNG -tuotteet,  F-Secure ensimmäisenä tietoturvatoimittajana tukee ohjelmistojensa liittämistä kaikkiin merkittäviin yritystason hallintaympäristöihin.

"Yritystason hallintajärjestelmien merkitys kasvaa kaiken aikaa, ja erityisosaamista tarjoavien toimittajien kannattaakin integroida ratkaisunsa sellaisten markkinoiden johtavien toimittajien kuten Computer Associatesin ja BMC Softwaren kokonaisuuksiin", sanoo F-Secure Oyj:n toimitusjohtaja Risto Siilasmaa. "Asiakkaat saavat tällä tavalla parhaan hyödyn kummastakin alueesta; samalla kun he optimoivat kalliisiin ja usein monimutkaisiin hallintatyökaluihin tekemänsä investoinnit, he voivat käyttää alansa edistyksillisimpiä tietoturvaohjelmistoja. Kun F-Securen tuotteita käytetään ja hallitaan Unicenter TNG:n ja BMC PATROLin välityksellä,  käyttäjät voivat hoitaa toiminnot tutulla konsoliliittymällä, mikä luonnollisesti helpottaa käyttöönottoa."

F-Secure Oyj

F-Secure Oyj on suomalainen yritys, joka toimittaa hajautettuja, keskitetysti hallittavia tietoturvaratkaisuja. F-Securen tuotevalikoima sisältää palkittuja, keskitetysti hallittuja virustentorjunta-, tiedosto- ja verkkosalaus- sekä hajautettuja palomuurituotteita yritysten kaikille keskeisille laitealustoille työasemista verkkolaitteisiin ja palvelimista langattomiin taskutietokoneisiin.

F-Securen tuotteet sopivat tietoturvan toimittamiseen myös palveluna  (Security as a Service, SaaS). Palvelu tarjoaa luotettavan, aina toimivan ja ajanmukaisen tietoturvan hajautetulle käyttäjäkunnalle. F-Securen tuotteet ja ratkaisut voidaan toimittaa asiakkaiden omien IT-osastojen tai palveluntarjoajien kautta. Ratkaisujen avulla turvakäytäntöpohjainen tietoturva ja tarvittavat hälytykset saadaan kaikkiin laitteisiin, joilla tietoa luodaan ja tallennetaan tai joilta tietoa haetaan. Vuonna 1988 perustettu F-Secure Oyj on noteerattu Helsingin pörssissä. Yhtiön pääkonttori on Espoossa ja Pohjois-Amerikan pääkonttori San Josessa. Yhtiöllä on lisäksi toimistoja eri puolilla maailmaa.
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