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PRESSMEDDELANDE

2001-02-16
NOVESTRAS INVESTERING I B2 BREDBANDSBOLAGET

Med anledning av återkommande felaktiga uppgifter i pressen kring Novestras investering i Bredbandsbolaget vill bolaget redogöra för de faktiska förhållandena. Per den 31/12 2000 uppgick det bokförda värdet av investeringen i B2 Bredband AB, inklusive konvertibel, till 102,3 MSEK. Detta motsvarade c:a 17% av eget kapital eller 4,4 SEK per aktie. Det egna kapitalet uppgick till 25,9 SEK per aktie vid samma tidpunkt.

"Efter konvertering av konvertibeln utgiven i augusti 2000 kommer Novestras genomsnittliga anskaffningsvärde motsvara 11 SEK per B2 aktie. Vi har ett relativt lågt ingångsvärde och tror fortfarande att det finns förutsättningar för en positiv värdeutveckling", säger Theodor Dalenson, Novestras styrelseordförande. 

För ytterligare information var god ring 08-545 01 750.

AB Novestra

Novestra är ett av Nordens ledande oberoende riskkapitalbolag med fokus på investeringar i tillväxtbolag inom ramen för ”enabling services and technologies” inom kommunikationsindustrin. Bland Novestras portföljbolag ingår bl a B2 Bredband AB, Comintell Holding AB, Continuum Group Ltd, Fanglobe Inc, Iquity Systems Inc, Multilet AB, Netsurvey AB, PowerNet AB och Qbranch AB. Novestras aktier finns noterade på OM Stockholmsbörsens O-lista. 

För information om AB Novestra hänvisas till www.novestra.com.  

