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Skandia Investment investerar 20 Mkr i snabbväxande teknikföretag med spetskompetens

CC Systems är ett teknikföretag med spetskompetens inom utveckling och leverans av styrsystem. Inriktningen är mot styrsystem speciellt anpassade för mobila enheter i tuffa miljöer som ställer extra hårda krav på kvalitet och säkerhet. De största kunderna utgörs av Timberjack, Hägglunds Vehicle, Bromma Conquip och Atlas Copco.

Bolagets har de senaste åren haft en omsättningstillväxt på 40% årligen, hela tiden med god lönsamhet. I år beräknas omsättningen uppgå till 80 Mkr. Bolaget har idag närmare 100 anställda på tre orter, Uppsala, Alfta och Västerås.

Skandia Investment erhåller genom en riktad nyemission på 20 Mkr ett 25 procentigt ägande i CC Systems. Nyemissionen ska trygga en fortsatt hög tillväxttakt och ge möjlighet till               intressanta företagsförvärv och intensiv produktutveckling.

”Genom att ta in Skandia Investment som delägare säkerställer vi vår fortsatta tillväxt och får ännu bättre möjligheter att hantera de allt större uppdrag som våra kunder efterfrågar” säger VD Jan Carlsson. 
”CC Systems är ett mycket spännande bolag med unikt applikationskunnande i ett industri- segment med stark tillväxtpotential”, förklarar Skandia Investments VD Christer Dahlström.
För ytterligare information, vänligen kontakta:

Jan Carlsson, VD CC Systems
Christer Dahlström, VD Skandia Investment

Tel: 0271-193 80 eller 070-583 19 57
Tel: 08-459 67 61 eller 0708-24 71 09

Skandia Investment är ett riskkapitalbolag som investerar i nordiska tillväxtföretag med börsambitioner. Bakom företaget finns Skandia, Fjärde AP-fonden, Handelsbanken Liv, ICA och Orkla. Det totala kapitalet uppgår till 1 miljard svenska kronor. Skandia Investment har sedan starten 1983 genomfört drygt 80 investeringar i onoterade företag varav 23 förts till en börs-   notering.
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