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“Shapers of new industry structures”

Pressrelease

giga Ant, ett dotterbolag till Hexagon Wireless, och Cambridge Silicon Radio inleder samarbete

giga Ant och Cambridge Silicon Radio (CSR) har tecknat ett icke-exklusivt samarbetsavtal som kommer att ge väsentliga fördelar för de båda företagen genom den synergi som kommer att erhållas genom att förena de båda företagens produkter och tjänster. 

Värdet av detta strategiska samarbete för giga Ant är CSR’s förmåga att erbjuda Bluetooth TM trådlös hårdvaruteknologi och mjukvarudesign, utveckling och integrationstjänster för giga Ant’s kunder och framtida kunder.

CSR kommer att kunna nyttja giga Ant’s expertis och kompetens inom RF-teknologi, antenndesign, testmiljö och tillverkning. 

”Vi är mycket nöjda med detta nära samarbete med CSR, som är marknadsledande i halvledartillverkning inom trådlös kommunikation. Ett av våra viktigaste mål med detta samarbete är att våra kunder (både giga Ant och CSR’s kunder) kommer att uppleva en betydligt kortare tid till marknad av sina produkter”, säger Ric Roetering, Vice VD för giga Ant. 
Ledande inom antenntillverkning för mobil utrustning

giga Ant utvecklar, tillverkar och tillhandahåller interna, inbyggda, externa och skräddarsydda ntenner som är avsedda för trådlös kommunikation, tex. Bluetooth TM, Hem-RF och trådlös LAN. Erfarenhet av världsledande antenntillverkning för mobil utrustning är mer än 35 år. 

Tillverkningsenheter finns i Kina och Malaysien. giga Ant är ett dotterbolag inom Hexagon Wireless. 

http://www.gigaant.com
Cambridge Silicon Radio

CSR designar och tillverkar en-chipslösningar för radiobaserade produkter, initialt med fokus på lösningar för 2.4 GHz Bluetooth TM bandet. CSR med dess bakgrund och erfarenhet av utvecklingsarbete stöder därigenom OEM-tillverkare att utveckla produkter inom den nya generationen av trådlösa enheter. 

CSR har byggt det första integrerade Bluetooth systemet baserat på CMOS teknologi med alla dess fördelar. 

http://www.csr.com
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