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Pressmeddelande, Stockholm 2001-02-19

Johan Karlström Bravida ASA, går till Skanska

Johan Karlström slutar som vice koncernchef i Bravida och går till den internationella byggkoncernen Skanska och posten som executive vice president.  Johan Karlström har sedan 1995 varit administrativ chef i det svenskägda BPA. Han tillträdde posten som vice koncernchef och COO då BPA i höstas fusionerades med det norskägda Bravida.

 Jag fick ett erbjudande jag inte kunde tacka nej till. Tjänsten i Skanska ger mig nu nya utmaningar efter det att fusionen mellan BPA och Bravida är i hamn, säger Johan Karlström

Johan Karlström arbetade i Skanska Sverige under perioden 1984 – 1995 på ledande positioner, och tillträder som EVP i Skanska under andra kvartalet, 2001.

Vi tackar Johan Karlström för hans insatser, han har varit en mycket viktig person i arbetet med etableringen av det fusionerade Bravida. Jag har stor förståelse för att Johan nu tackar ja till detta erbjudande och önskar honom lycka till,  säger koncernchef Jan Kåre Pedersen.

Runar Andersson, koncerndirektör i Bravida med ansvar för stora delar av den operativa verksamheten, tillträder tjänsten som vice koncernchef i företaget efter Johan Karlströms avgång.

För vidare information 

Informasjonsdirektør Anne Karin Augland, tel: +47 901 30 100 

Informationschef Agneta Ahlbom, tel: 08-799 85 17 eller 070-311 85 65

Om Bravida

Bravida ASA är Nordens största kompletta installations- och serviceföretag med mer än 13 000 medarbetare i Sverige, Norge och Danmark. Företaget har huvudkontor Stockholm. 

Bravida levererar framtidens lösningar när det gäller IKT (Informations- och kommunikationsteknologi), el, tele- och datanät, ventilation, VS och intelligenta lösningar. Bravida kan svara för alla led i produktionen  från design och projektering till drift och underhåll. Bravida finns på mer än 400 orter i Norden och har därmed en unik närhet till kunderna. Huvudägare är Telenor ASA och Procuritas Capital Partners. Se även www.bravida.se
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