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Volvo Bussar AB

Pressinformation

Volvo Bussar förvärvar Omninova Technologies
Volvo Bussar och TWR Sweden har gemensamt framgångsrikt utvecklat ny ledande svets- och processteknik för tillverkningen av den rostfria ramen till Volvo Bussars nyligen lanserade TX-plattform. När nu den nya bussen går i serieproduktion förvärvar Volvo Bussar den del TWR Sweden äger av det gemensamt ägda bolaget Omninova Technologies AB i Uddevalla.

Ramen i det nya B12-chassiet är sammansatt av ett antal fackverksmoduler, anpassade for olika motorer, hjulaxlar med mera. Materialet är rostfritt stål, ramen byggs i avancerade svetsrobotar som ger en vridstyv ram med hög precision och är väl anpassad för den fortsatta chassimonteringen och karrosseringen. Den nya produktionsmetoden har en hög robotiseringsgrad som ger en mycket hög kvalitet. 

Omninova Technologies bildades gemensamt av Volvo Bussar och TWR Sweden för att utveckla produktionen av bussramen. Volvo Bussars och TWR Swedens innehav fördelades 35% respektive 65%. Omninova finns i Uddevalla och har idag 60 anställda. 

Den nya bussen går nu i serieproduktion och utvecklingsarbetet avtar. Parterna har därför funnit det lämpligt att när arbetet övergår i en ny fas övertar Volvo Bussar det gemensamma bolaget. Ett letter of intent signerades idag måndagen den 19 februari. TWR Sweden kommer fortfarande att vara en viktig partner i det framtida vidare utvecklingsarbetet.
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Frågor besvaras av Heléne Mellquist, +46 73 396 12 06, bus1.prinfo@memo.volvo.se

Volvokoncerncens vision är att bli värderad som världsledande leverantör av kommersiella transportlösningar. Koncernen omfattar sex affärsområden: Global Trucks, Bussar, Construction Equipment, Marina & Industriella drivssystem, Aero och Finans. Volvokoncernen har totalt cirka 75.000 anställda. Koncernens omsättning uppgår till 178 miljarder kronor och verksamheten bedrivs på över 185 marknader.
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