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Nytt storförbund inom IT och kommunikation

Ett tredje förbund, Svenska Elektrikerförbundet (SEF), ansluter sig nu till samtalen om att bilda ett nytt LO-förbund tillsammans med SEKO (Facket för Service och Kommunikation) och Grafiska Fackförbundet Mediafacket. SEKO och Grafikerna för sedan en tid tillbaka samtal om en eventuell sammanslagning och välkomnar Elektrikerförbundets beslut.

-Tillsammans skulle de tre förbunden bli branschtäckande inom området El/IT/Media och kommunikation, säger de tre förbundsordförandena, Sven-Olof Arbestål, SEKO, Malte Eriksson, Grafiska Fackförbundet Mediafacket och Alf Norberg, Svenska Elektrikerförbundet.

Förbunden menar att strukturomvandlingarna på arbetsmarknaden måste mötas genom att fackförbunden formerar om sig. Ytterst och viktigast är att stärka kollektivavtalen för medlemmarna. Detta kräver att man, i likhet med arbetsgivarorganisationerna, organiserar sig genom att täcka in hela branschområden. Att organisera sig rätt ökar den fackliga styrkan.

-Svenska Elektrikerförbundets styrelse konstaterar att det finns ett flertal beröringspunkter som sammanfaller med de tankar SEKO och Grafikerna har, inte minst inom de tekniska områdena. En allt större del av våra medlemmar arbetar inom områden som data och telekom, säger Elektrikerförbundets förbundsordförande, Alf Norberg.

SEFs styrelse har därför beslutat att delta i arbetet för att undersöka om dessa beröringspunkter är så betydelsefulla att de kan resultera i ett nytt förbund bildat av SEKO, Grafikerna och SEF. Såväl SEKOs som Grafikernas förbundsstyrelser har ställt sig positiva till SEFs beslut.
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