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Genombrott för Allgon Systems i Italien 

Allgon Systems har tecknat ett exklusivt ramavtal med Italiens ledande systemintegratör Sirti om att leverera täckningslösningar för GSM- och UMTS system till tunnelbanorna i Italien. 

Avtalet innebär att Allgon Systems blir exklusiv leverantör till Sirti S.P.A för 

leverans av repeaterbaserade täckningslösningar till Italiens tunnelbanesystem, det vill säga i Rom, Milano, Genua och Neapel. 

– Det här är ett mycket viktigt strategiskt framsteg för Allgon Systems, eftersom Sirti är den ledande systemleverantören för alla tunnelbanesystem i Italien, säger Lars Jehrlander, VD på Allgon Systems.


Täckningslösningar för tunnelbanesystem ställer mycket höga krav på systemleverantörerna i flera avseenden: Lösningen ska kunna hantera trafik i flera operatörers mobilnät, i många olika frekvensband, i en ur störningshänseende krävande miljö. Allgon Systems täckningslösning, som bygger på multibandrepeaters sammanlänkade med fiberoptik, kan hantera fyra parallella GSM-operatörers trafik i multibandsutförande, samtidigt som det finns plats för kommande UMTS-trafik från de fem italienska UMTS-operatörerna.

– Det här är ett genombrott för Allgon Systems mobillösningar på den italienska mobilmarknaden, eftersom Sirti har valt våra täckningslösningar i hård konkurrens med system från andra globala leverantörer, fortsätter Lars Jehrlander.

Avtalet med Sirti bekräftar Allgon Systems ledande position på marknaden för täckningslösningar för tunnelbanor, flygplatser, köpcentra och kontorskomplex, som  enligt flera marknadsbedömare förväntas växa kraftigt under de kommande åren.

För ytterligare information kontakta:

Crister Fritzson


telefon: 08-540 827 75

Marknad- och försäljningschef, Allgon Systems
e-post: crister.fritzson@allgon.se 
Lars Jehrlander


telefon: 08-540 822 63
VD, Allgon Systems


e-post: lars.jehrlander@allgon.se
 
Allgons affärsidé är att utveckla, tillverka och marknadsföra radiobaserade lösningar och andra produkter för trådlös telefoni och datakommunikation. Allgons produktsortiment omfattar antennsystem för infrastruktur i mobiltelefonnät; filter, combiners och liknande produkter för basstationer; repeaternät; radiolänkutrustning; mobiltelefonantenner; trådlösa lokala nätverk samt blåtandprodukter. Allgons fakturerade försäljning uppgick under 2000 till 2 696 Mkr. Antal anställda uppgick till 1 335 i slutet av 2000.  Allgon grundades 1946.
Sirti Group är en multinationell koncern som erbjuder kunder högkvalitativa system inom data- och telekommunikation. Sirti Group är har operativ verksamhet i 14 länder. Omsättningen under 1999 uppgick till 1 578 miljarder lire, och i koncernen finns över 12 000 anställda.
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