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Pressmeddelande 2001-02-20

BlueLabs tecknar nytt ramavtal med Ericsson

BlueLabs har tecknat ett nytt ramavtal för konsulttjänster med Ericssonkoncernen. Avtalet innebär att BlueLabs blir “Preferred Supplier” till Ericsson under 2001. Genom avtalet förstärker BlueLabs sin roll som en av de ledande svenska konsultföretagen inom mobiltelefoni och telecom. 

Uppdragen omfattar utveckling av elektronik och programvara inom framförallt GSM, WCDMA, AXE samt Enginekonceptet. 

- Ramavtalen har ökat i betydelse eftersom Ericsson har skärpt kraven på konsultupphandlingar och vårt långsiktiga samarbete med Ericsson ger oss en kvali​tets​stämpel, säger Martin Jonasson, Affärsområdeschef på BlueLabs. Vi har gjort en satsning på att bygga upp egen infrastruktur för att kunna ta helhetsansvar för utveck​lingsprojekt. BlueLabs arbetar enligt den av Ericsson utvecklade projektstyrnings​modellen PROPS, vilket bidrar till vår framgång hos Ericsson. Framförallt ligger vår kompetens inom telecom i absolut framkant, fortsätter Martin Jonasson.

Utvecklingen inom telecomområdet går snabbt och BlueLabs fortsätter sin satsning inom 3G området mot produkt- och tjänsteutvecklande företag och operatörer.

Mer information: Anne-Marie Fransson, Informationschef BlueLabs, tel 0733-732116

Ytterligare information finns på: http://www.BlueLabs.se
BlueLabs är ett högteknologiskt företag med fokus på intelligent kommunikation. 

BlueLabs utvecklar tekniskt kreativa och avancerade lösningar inom våra affärsområden Embedded, Mobility, Systems och Strategy, vilket stärker kundernas innovationskraft och möjligheter till vidare affärsutveckling. 

BlueLabs har ca 330 medarbetare på kontor i Boden, Göteborg, Linköping, Luleå, Malmö, Pajala och Stockholm och är en del av Fronteckoncernen. En särnotering av bolaget planeras på OM Stockholms​börsen.
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Rissneleden 136
Kontor även i:




174 57 SUNDBYBERG
Boden
Göteborg
Linköping
Norrköping
Piteå



Tel:  08-733 74 00
Eskilstuna
Jönköping
Luleå
Sundsvall
Trollhättan

Fax: 08-733 75 95

Kalmar
Malmö
Pajala

www.frontec.se





Organisationsnr: 556272-5092
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