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NY UTBYTESKVOT FÖR SANMINAS ERBJUDANDE TILL AKTIEÄGARNA I SEGERSTRÖM & SVENSSON

Den 26 januari 2001 lämnade Sanmina Corporation (”Sanmina”) (NASDAQ NM:SANM) ett erbjudande till aktieägarna och innehavarna av konvertibler i AB Segerström & Svensson (publ) (”Segerström”). Prospekt avseende erbjudandet till aktieägarna och innehavarna av konvertibler i Segerström offentliggjordes den 27 januari 2001.

Den 22 februari 2001 höjde Sanmina erbjudandet till aktieägarna och innehavarna av konvertibla skuldebrev i Segerström. Antalet aktier i Sanmina som erbjuds för varje aktie av serie A eller B och för varje konvertibel om nominellt 90,10 kronor i det höjda erbjudandet fastställdes genom en mätperiod som löpte från och med 21 februari till och med 23 februari 2001. Den genomsnittliga aktiekursen under mätperioden, beräknad som genomsnittet av de senast noterade betalkurserna på NASDAQ National Market, var 32,375 USD. Detta innebär att aktieägarna och konvertibelinnehavarna i Segerström erbjuds 0,45194 aktier i Sanmina för varje aktie av serie A eller B och för varje konvertibel om nominellt 90,10 kronor.

Sista anmälningsdag i erbjudandet är den 27 februari 2001. Offentliggörande av utfallet av erbjudandet förväntas omkring den 28 februari 2001 och redovisning av likvid beräknas kunna påbörjas omkring den 1 mars 2001.
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This press release is not for release, directly or indirectly, in or into the United States, Canada, Australia or Japan.   No offer is being made hereby to any persons whose participation in the offer requires that further prospectus, registration or other measures are taken in addition to the requirements under Swedish law.   Accordingly, this announcement is not an extension of the contemplated public offering, directly or indirectly, in or into the United States, Canada, Australia or Japan and the contemplated offer will not be permitted to be accepted in or from these countries.
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