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Lucents optiska nätlösning för mobiloperatörer förbättrar servicen och sänker driftkostnaden med 50 procent


Lucent Technologies har tagit fram en optisk nätverkslösning som gör att mobiloperatörerna kan spara upp till 50 procent av stomnätens driftskostnader över en 5-årsperiod och kraftigt minska driftstoppen i näten.

Den nya WaveStar™ Wireless Network Solution, förser mobiloperatörer med de nödvändiga verktygen för att skapa och underhålla egna fiberoptiska högkapacitetsnätverk och för att koppla samman basstationer och mobila växlar via långdistansnätet.

Idag hyr de flesta mobiloperatörer sina förbindelser för att sammanlänka sin mobiltrafik till de allmänna nätverken. Att använda fiberoptiska nätverk är mer kostnadseffektivt än att hyra och ger mobiloperatörerna ytterligare fördelar:

· Med en övergång till de mobilas bredbandiga 3G-nätverken kan endast optisk teknik erbjuda nät med reservkapacitet för nätskydd samt med den nödvändiga bandbredden till en överkomlig kostnad.

· Ring- eller meshbaserade optiska nätverk erbjuder momentan omkoppling med minimalt trafikbortfall vid till exempel fiberbrott. Basstationerna kan därmed arbeta vidare med full kapacitet och ett stabilare 3G-nät med färre driftstopp uppnås.

· Den nya lösningen underlättar driftsättning och expansion i det egna optiska nätet, vilket oftast är en snabbare process än att köpa kapacitet i hyrda ledningar.

WaveStar Wireless Network Solution är baserad huvudsakligen på optiska SDH-system som erbjuder hastigheter mellan 155 Megabits per sekund (Mb/s) upp till 10 Gigabits per sekund (Gb/s). Lösningen innehåller även DWDM-system för nätverk med högre bandbreddskrav.

WaveStar™ Wireless Network Solution är uppbyggt på en ringarkitektur som samlar trafiken från basstationer i en region eller stad och som sedan kopplar den vidare direkt till mobilväxlar eller till ringar med större kapacitet. Mobilväxlar kan länkas ihop genom optiska höghastighetsringar, vilka sedan kopplas vidare till det fasta telenätet eller till andra mobiloperatörers nät. Lucent WaveStar Wireless Network Solution är kompatibelt med mobila system från alla övriga ledande leverantörer.

Mobiloperatörer kan få tillgång till fibernätverk genom att hyra lediga optiska fibrer eller oanvänd kapacitet i aktiva fibrer. Lucent kan hjälpa operatörer att hitta kapacitet och även tillhandahålla mikrovågslänkar för att koppla basstationer till optiska nätverk. 

- Lucents ”Multiservice Network Solutions” generellt erbjuder produkter och nätlösningar som möjliggör en snabb utrullning av de kommande 3G-näten. Inte minst Lucents optiska mobilnätlösning är ett bra exempel på en innovativ utveckling som anpassats för de nya bredbandsbehoven, säger Pär Johanson, Affärsutvecklingschef på Lucent Technologies i Sverige.

- Implementeringen av den optiska nätlösningen är avgörande för att effektivt kunna bära det ATM- och IP-baserade 3G-nätet, som erbjuds inom områden där Lucent har en världsledande position. 
Lucent World-Wide Services erbjuder en stor mängd professionella och operationella tjänster som kompletterar den nya lösningen.

För ytterligare information 
Vänligen se rubriken ”Lucent unveils optical offering that will enable wireless providers to improve service while cutting operating costs by 50 percent” på www.lucent.com. 

Lucent Technologies

Lucent Technologies designar och levererar system, mjukvara samt integrerade kretsar och service till nästa generations kommunikationsnätverk för operatörer, nättjänsteföretag och kunder inom näringsliv och förvaltning. Uppbackat av Bell Labs, ett av världens främsta centra för forskning och utveckling, fokuserar Lucent på snabbväxande områden som bredband och infrastruktur för mobilt Internet, kommunikationsmjukvara, halvledare och optisk kommunikation, webbaserade företagslösningar som länkar samman privata och publika nätverk samt nätverksdesign och konsulttjänster. För mer information om Lucent Technologies, besök hemsidan på www.lucent.com och www.bell-labs.com.              
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