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Possio stärks med 25 MSEK från BrainHeart Capital

BrainHeart Capital går in med 25 miljoner kronor i Possio AB. Kapitalet ska användas till produkt- och applikationsutveckling för Wireless Gateway, kopplingen mellan Blåtand, trådlösa LAN och GPRS/UMTS.

Possio är verksamt inom området trådlös kommunikation och har 20 års erfarenhet av produktutveckling inom data- och telekommunikation. Företaget räknar med ökad interaktion mellan teknologier som Blåtand och trådlösa LAN i framtiden och ser detta som ett viktigt utvecklingsområde med stor marknadspotential.

- Vi får nu ett värdefullt tillskott av strategisk kompetens och kontaktnät från en av marknadens mest professionella aktörer, säger Johnny G. Capor VD för Possio. BrainHeart Capital blir en mycket värdefull delägare i Possio som ökar bolagets konkurrenskraft avsevärt. 

Wireless Gateway är en plattform som gör det möjligt att ansluta handdatorer, telefoner och andra blåtandsförsedda terminaler till trådlösa LAN eller GPRS/UMTS nät.

- Genom att brygga samman flera snabbväxande industristandards öppnas en oerhört stor marknad för Possio. Vi bedömer att Possio, med sin gedigna erfarenhet och sitt starka internationella team, har stora möjligheter att dra nytta av den möjligheten och lyckas i framtiden, säger Magnus Melander på BrainHeart Capital.

Fakta om Possio AB

Possio arbetar med trådlös teknologi som Blåtand och trådlöst LAN samt har lång industriell erfarenhet av utveckling av mobila kommunikationsprodukter. Possio tillämpar dessa nya teknologier för att utveckla nya produkter och tjänster för mobilt Internet.

Fakta om BrainHeart Capital

BrainHeart Capital är ett industriellt riskkapitalbolag som helt fokuserar på investeringar inom den nya trådlösa IT-industrin i Norden. Fonden består av 2150 miljoner kronor och är därmed en av de största i världen på att enbart investera inom wirelessområdet. Investeringar begränsas inte till ett skede i portföljbolagens utveckling utan kommer att ske från seednivå till större buy-outs och företagsrekonstruktioner.
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