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SurfBuy och Sun Microsystems i samarbete

- levererar nytt system för ökad kundservice i digitala kanaler 

SurfBuy och Sun har inlett partnerskap kring SurfBuy´s SalesBooster System. Samarbetet innebär att man tillsammans kommer att marknadsföra SurfBuy´s applikationer.

SurfBuy står nu efter omfattande tester och verifiering redo för att leverera SalesBooster på Suns marknadsledande Solaris plattform. Mjukvaran i SalesBooster har visat sig passa perfekt ihop med Suns maskin och programvara för affärskritiska system.

· Genom att arbeta tillsammans med Sun kan vi erbjuda våra kunder SurfBuy´s avancerade applikationer i kompletta system baserade på Internets ledande plattform, säger Carl-Johan Grund Chief Technology Officer på SurfBuy. 

· Genom SurfBuy´s SalesBooster får Sun Solaris en ny typ av applikation för telefoniintegrering och CRM som ökar våra kunders försäljning mot t.ex. Internetmediet säger Christer Eriksson Affärsområdeschef på Sun Microsystems.

Att leverera SalesBooster tillsammans med Sun är ett led i SurfBuy´s strategi att sälja fullständiga system innehållandes de olika unika applikationerna i SurfBuy´s produktportfölj.

- Vi värderar kvalité i form av tillgänglighet, skalbarhet och säkerhet i produkterna mycket högt. Sun är kända för att leverera produkter som står för just detta och därför känns kombinationen av våra lösningar utmärkt, berättar Carl-Johan Grund.

Fakta SurfBuy

"Intelligent Technology for Secure Payment and E-services" - SurfBuy AB är ett ungt svenskt högteknologiskt företag som utvecklar, marknadsför och säljer avancerade system och applikationer i gränssnittet Internet/data/telefoni. De patentsökta tjänsterna för säkra betalningar och "Customer Response" ökar servicenivån och effektiviserar handel via digitala försäljningskanaler som t ex Internet, digital TV, telefoni, e-mail och lösningar inom wireless-området. Några av SurfBuys kunder är, ICA, Länsförsäkringar, Silja Line, Skandia Fonder, SPP, Skyways, Östgöta Enskilda Bank, Volvia med flera. Företaget har kontor i Stockholm och London samt utvecklingsavdelning i Linköping. www.surfbuy.net 

Fakta Sun Microsystems

Sun Microsystems är världens ledande leverantör av öppna system, nätverkslösningar samt Internet- och intranätteknologi. Bland produkterna finns Sun Enterprise-servrar, storage-lösningar, Ultra arbetsstationer, operativsystemet Solaris, Sun Ray-terminaler och programmeringsmiljön Java. Sun omsätter ca 15 miljarder dollar och har 37 000 anställda i hela världen.

För ytterligare information: 

Carl-Johan Grund, CTO SurfBuy

Christer Eriksson, Sun Microsystems 

Telefon: 08-56 230 230


Telefon 08-631 10 00

 För SurfBuy´s VD kommentar hänvisar vi till www.surfbuy.net

SurfBuy AB, Mjärdevi Science Park, Teknikringen 1F, 583 30 Linköping. 08-562 302 30

