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Toppnamn från Framfab börjar på Semcon

Johan de Verdier, tidigare framgångsrik VD för Guide, därefter operativ Sverigechef för Framfab samt VD för Framfab Software, börjar på Zipper by Semcon vid halvårskiftet 2001.

Johan de Verdier började på Guide Konsult 1996 och byggde framgångsrikt upp verksamheten. På Semcon kommer han att bli VD på dotterbolaget Zipper by Sermcon , en konsult​verksamhet som tillhandahåller lösningar inom IT-infrastruktur gällande strategi och metodik för verksamhetsutveckling. Zipper By Semcon har i dagsläget ca trettiofem anställda. Zipper startades sommaren 2000 av Ulf Börjel, Jan Hesselgren, Bengt Örnegren, Sten Hellström. Samtliga med lång erfarenhet av IT-konsultverksamhet och speciellt inom IT-infrastruktur.

Zipper har utvecklat Insight(, ett analysverktyg för att etablera nuläge och handlingsplan för den tekniska infrastrukturen och Fasttrack(, ett halvfabrikat för automation av stora PC-plattformar. Verksamheten tillgodoser näringslivets behov av genomtänkt och enhetlig infrastruktur för informationsbehandling och systemintegration. Under perioden erhölls order från Vattenfall för 16 000 användare och Göteborg Stad för 80 000 användare. Exempel på andra kunder är SAS, Ringhals, SCA och Ericsson.

-Vi ser det som ett starkt tillskott till vår växande IT-verksamhet som under 2000 passerade mer än 41 procent av Semcons totala verksamhet. Vi kommer nu att bygga vidare på och etablera varumärket Zipper som det ledande utvecklings​företaget inom mjukvaruutveckling och design samt avancerade IT-lösningar för företag och organisationers effektivitet, säger koncernchef Hans Johansson. 

-Alla produkter innehåller och omges alltmer av IT, varför det är viktigt att våra stora kunder följer med i utvecklingen och använder de senaste teknikerna. Genom denna satsning kommer vi att kunna förse dem med spjutspetskompetens inom IT-strategi, avslutar Hans Johansson. 

För mer information, kontakta:

Hans Johansson, koncernchef Semcon AB 0705-914334

Bengt Nilsson, finanschef Semcon AB 0704-472868

Ulf Börjel, Zipper by Semcon 0706-599906

Semcon är ett av de ledande design- och utvecklingsföretagen i Norden med över 1600 anställda och 1 miljard i omsättning år 2000. Semcons konsulter utvecklar produkter, processer och människor hos Sveriges främsta industriföretag. Kombinationen av lönsam tillväxt under tjugo år och att Semcon har långa relationer med de ledande industriföretagen utgör basen för fortsatt framgång. Semcon AB (publ.) är noterat på OM Stockholmsbörsens O-lista.


