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Biora startar försäljning i Mexiko och Spanien

Bioteknikföretaget Biora AB startar denna vecka försäljning genom distributören MediMix i Mexiko och UEDA Española i Spanien. Bioras huvudprodukt, Emdogain®, är godkänd i Europa, USA och Japan och Biora bygger nu successivt och offensivt upp försäljnings-organisationer i olika länder.

- Bioras strategi för den närmaste tiden är att koncentrera försäljningsarbetet till Nordamerika, Europa och Japan, säger koncernchef Tomas Hammargren. En utökning med Mexiko och Spanien är ett naturligt steg i den fokuseringen.

- Vår potentiellt viktigaste marknad är USA och eftersom det finns ett nära samarbete mellan den mexikanska och den amerikanska marknaden på det här området ligger lanseringen av Emdogain i Mexiko rätt i tiden. Vad gäller Spanien tror vi att det är ytterligare en potentiellt stor marknad för Emdogain i Europa 

Biora har även slutit ett avtal med distributören Biodenix Technologies i Kanada, där företagets produkter tidigare såldes via det egna dotterbolaget i USA. Samarbetet ger Biora en bättre möjlighet att penetrera den kanadensiska marknaden, som har ett nära samarbete med den amerikanska.

Under de senaste veckorna har två viktiga marknadsaktiviteter för Biora genomförts, då de stora årliga specialistkongresserna i USA och Tyskland hölls. Vid bägge kongresserna lanserades Bioras andra produkt, PrefGelTM, som används för att rengöra och förbereda rotytor vid tandlossningsoperationer.
För mer information kontakta gärna Bioras informationschef Mikael Sjöblom, 
040 – 32 13 65 eller 070 – 66 22 870.

Biora AB utvecklar, tillverkar och säljer produkter som är biologiskt baserade och som används vid behandling av munhålans sjukdomar. Huvudprodukten, Emdogain®, som är godkänd för försäljning i Europa, Nordamerika och Japan, återbildar på ett naturligt sätt det fäste som tanden förlorat på grund av tandlossning. Biora-aktien är noterad på Nasdaq i USA och Stockholms Fondbörs O-lista.
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