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Linux saa tietoturvatukea F-Securen julkistaessa F-Secure Anti-Virus for Firewalls -tuotteen Linux-ympäristöön


Uusi ohjelmistoratkaisu tuo keskitetyn tietoturvakäytäntöjen hallinnan ja tehokkaan virustentorjunnan nopeasti kasvavalle käyttöjärjestelmälle 


F-Secure Oyj [HEX: FSC], joka on johtava keskitetysti hallittavien tietoturvajärjestelmien kehittäjä mobiileja, hajautettuja yritysjärjestelmiä varten, julkisti tänään tuovansa kiitetyn palomuureihin tarkoitetun virustentorjuntaratkaisunsa myös avoimeen lähdekoodiympäristöön. F-Secure Anti-Virus for Firewalls on Linux havaitsee ja poistaa tehokkaasti Internetin kautta tulevat virukset ja muun haitallisen koodin, jotka muuten voisivat päästä OPSEC CVP -palomuurien läpi.


Muiden F-Secure Policy Manager -tuotesarjaan kuuluvien tuotteiden tapaan palomuurien virustentorjuntaratkaisu toimii yrityksen määrittelemien tietoturvakäytäntöjen mukaisesti käyttäjien huomaamatta. Näin ollen tietoturvakäytäntöjä voidaan toteuttaa, hallinnoida ja seurata etätoimintona käyttäjää häiritsemättä tai tämän edes havaitsematta eri toimenpiteitä.


Helppokäyttöisyyden lisäksi huomaamattomuudesta on se etu, että liitteet tarkistetaan ja mahdolliset virukset poistetaan ilman käyttäjän omia toimenpiteitä. Koska suojaus on asennettu yhdyskäytävätasolle, käyttäjät eivät pysty myöskään ohittamaan näitä toimintoja. F-Secure Anti-Virus for Firewalls on Linux tarkistaa automaattisesti HTTP-, FTP- ja SMTP-pohjaista liikennettä virusten ja muun haitallisen koodin varalta, kun tiedot kulkevat palomuurin läpi Internetistä, ja pysäyttää virukset, ennen kuin ne vaarantavat yrityksen tietoturvaa. 


"Linux-käyttöjärjestelmän toimintavarmuus on antanut nostetta avointa lähdekoodia puoltavalle liikkeelle ja tämä on samalla lisännyt Linux-ohjelmakehitystä maailmanlaajuisesti", totesi  F-Securen toimitusjohtaja Risto Siilasmaa. "Käytön lisääntymisen ja asiakkaiden esittämien toiveiden vuoksi F-Secure tuo virustentorjuntaratkaisut myös tälle tärkeälle käyttöalustalle. Samalla Linuxista tulee entistä turvallisempi ja haluttavampi käyttöjärjestelmä, jonka varaan myös kriittiset sovellukset voidaan rakentaa." 


F-Securen arvostettu virustentorjunnan tutkimusryhmä varmistaa, että virustietokannat ovat päivitettävissä päivittäin. Sisältöä tutkiva palvelin saa tietokantapäivitykset automaattisesti ilman järjestelmän vastuuhenkilön erillisiä toimenpiteitä. Tämä varmistaa osaltaan, että kaikissa järjestelmissä on aina ajan tasalla oleva tehokas suojaus. 


F-Secure Anti-Virus for Firewalls on Linux integroituu saumattomasti Check Point Software Technologies -yrityksen FireWall-1 OPSEC Content Vectoring Protocol (CVP) -käytännön kanssa. Open Platform for Security (OPSEC) -alustan välityksellä Check Point mahdollistaa integroinnin ja yhteistoiminnan yli 200 johtavan toimittajan huippuratkaisujen kanssa. Rakenteen avoimuus mahdollistaa alan johtavan yritystasoisen tietoturvakäytäntöjen hallinnan ja käytäntöjen toteutusympäristön.


F-Secure Anti-Virus for Firewalls on Linux -tuotteen hinta on 25-49 käyttäjälle EUR/USD


45,00/käyttäjä, 50-99 käyttäjälle EUR/USD 33,75/käyttäjä, 100-249 käyttäjälle EUR/USD


22,50/käyttäjä. Se on saatavissa Red Hat Linux versiolle 6.1 tai uudemmille.


F-Secure Oyj


F-Secure Oyj on suomalainen yritys, joka toimittaa hajautettuja, keskitetysti hallittavia tietoturvaratkaisuja. F-Securen tuotevalikoima sisältää palkittuja, keskitetysti hallittuja virustentorjunta-, tiedosto- ja verkkosalaus- sekä hajautettuja palomuurituotteita yritysten kaikille keskeisille laitealustoille työasemista verkkolaitteisiin ja palvelimista langattomiin taskutietokoneisiin.


F-Securen tuotteet sopivat tietoturvan toimittamiseen myös palveluna (Security as a Service, SaaS). Palvelu tarjoaa luotettavan, aina toimivan ja ajanmukaisen tietoturvan hajautetulle käyttäjäkunnalle. F-Securen tuotteet ja ratkaisut voidaan toimittaa asiakkaiden omien IT-osastojen tai palveluntarjoajien kautta. Ratkaisujen avulla turvakäytäntöpohjainen tietoturva ja tarvittavat hälytykset saadaan kaikkiin laitteisiin, joilla tietoa luodaan ja tallennetaan tai joilta tietoa haetaan. Vuonna 1988 perustettu F-Secure Oyj on noteerattu Helsingin pörssissä. Yhtiön pääkonttori on Espoossa ja Pohjois-Amerikan pääkonttori San Josessa. Yhtiöllä on lisäksi toimistoja eri puolilla maailmaa.
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