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Scandinavian IT Group og Compaq danner et fælles selskab for mobile IT-løsninger. 

SAS' datterselskab Scandinavian IT Group (SIG) og Compaq danner et fælles selskab for mobile IT-løsninger for fly- og rejsebranchen. Den mobile virksomhed i Scandinavian IT Group får nu forudsætninger til at blive en endnu stærkere spiller på markedet gennem det ny samarbejde med Compaq.

Som et led i SIG's internationale expansion satser man derfor på IT-løsninger til mobile brugere. I samarbejde med Compaq etableres nu et fælles selskab som har fået navnet Scandinavian Mobility Sweden AB.  SIG's nuværende virksomhed indenfor området overføres til det nye selskab.

- Med Compaq som partner når vi hurtigere ud til den internationale fly- og rejsebranche og vi får adgang til en meget kompetent teknologipartner, siger Hans-Henrik Hedegaard, President, Scandinavian IT Group.

Selskabet har allerede leveret løsninger til SAS og andre medlemmer i Star Alliance. Fly- og tidstabelinformation, bookning og ombookning af flybilletter er eksempler på produkter som er baseret på mobil teknik.

- SAS ser denne satsning som et betydeligt skridt for at vise, at SAS er et kreativt og IT-førende flyselskab. Udviklingen af Scandinavian IT og Scandinavian Mobility har stort potentiale, siger Claes Broström, Senior Vicepresident og CIO, samt betyrelsesformand i SIG.

- Compaqs europæiske satsning på mobilt Internet drives fra Stockholm via vort EMEA Wireless Center. En bærende idé  i satsningen er stærke partnerskaber med virksomheder som har spidskompetence og kan levere innovative mobile løsninger. Vi er stolte over at være udvalgt af SIG til at være med til at videreudvikle arbejdet med de meget spændende mobile produkter og tjenester som SIG har udviklet og har i fuld produktion, siger Niklas Johnsson, Director Strategic Development hos Compaq.

Ønskes yderligere information, - kontakt venligst:

SIG, Jan Aldergren, Director Market & Business Development, tel:+46 (0)8 797 23 63

Compaq, Niklas Johnsson, Director Strategic Business Development, tel +46 70 666 52 81

Om SIG

Scandinavian IT Group (tidligere Scandinavian Airlines Data) er et selvstændigt datterselskab i Scandinavian Airlines System (SAS). Man har i dag over 1200 medarbejdere i hhv. Danmark, Norge og Sverige. SIG har en bred kompetence indenfor IT med fokus på løsninger inden for flyindustrien, - f.eks web-løsninger for billetløse flyrejsende, passager- og bagagehåndtering samt systemer for flyvedligehold og Travel Management. SIG har i dag omkring 40 flyselskaber som kunder.

Om Compaq

Compaq Computer Corporation, et globalt Fortune 100-selskab, er en af verdens førende leverandører af infrastruktur og accessløsninger til Internettet. Compaq designer, udvikler, tilpasser og markedsfører helhedsløsninger til virksomheder incl. hardware, software, datalagring samt service og tjenester. Compaq sælger produkter og tjenester i mere end 200 lande – direkte til virksomheder, gennem et netværk af autoriserede partnere eller via Compaqs hjemmeside direkte til virksomheder og kunder. Compaq markedsfører sine produkter og tjenester primært til virksomheder, forbrugere, myndigheder samt indenfor uddannelsessektoren. Mere information om Compaq og satsningen på mobile løsninger kan findes på www.compaq.se og www.compaq.com/wireless.
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