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F-Secure Oyj ja Deal Comp Oy käynnistävät markkinointiyhteistyön





F-Secure Oyj, joka on johtava keskitetysti hallittavien tietoturvajärjestelmien kehittäjä mobiileja, hajautettuja yritysjärjestelmiä varten ja Deal Comp Oy ovat käynnistäneet markkinointiyhteistyön, jossa F-Securen tietoturvaohjelmistoja tarjotaan valmiiksi esiasennettuna Deal Compin toimittamiin Kontron teollisuustietokonepohjaisiin 1 U:n tiedostopalvelimiin. 


Uusi palvelumuoto on tuotekokonaisuus, jossa yhdistyvät helposti käyttöönotettuna palvelin ja tietoturva. Tämä vapauttaa yritysten tietotekniikkaresurssit keskittymään ydinliiketoimintojen hoitamiseen. 


”Tiedosto- ja tietoliikennepalvelinten tarve on muuttumassa pois toimisto-PC pohjaisista palvelimista luotettavampien teollisuustietokoneiden suuntaan. Kontronin tähän tarkoitukseen kehittämä Dreamspeed täyttää hyvin tiukat teollisuusvaatimukset ja siinä käytettävillä emolevyillä on 5 vuoden elinkaari. Se poistaa monet versio-ongelmista syntyvät vaikeudet.”, sanoo Tauno Laakso Deal Comp Oy:n toimitusjohtaja ja jatkaa, että ”Asiakkaan on aikaisempaa helpompaa turvata yrityksensä tietoliikenne nyt jopa vuosiksi eteenpäin hankkimalla esiasennettu ohjelmisto palvelimen mukana.” 


Tuoteratkaisu on esillä 13.-16.3.2001 Elkom2001 –messuilla Helsingin Messukeskuksessa Deal Compin osastolla 3a16.


F-Secure Oyj


F-Secure Oyj on suomalainen yritys, joka toimittaa hajautettuja, keskitetysti hallittavia tietoturvaratkaisuja. F-Securen tuotevalikoima sisältää palkittuja, keskitetysti hallittuja virustentorjunta-, tiedosto- ja verkkosalaus- sekä hajautettuja palomuurituotteita yritysten kaikille keskeisille laitealustoille työasemista, verkkolaitteisiin ja palvelimista langattomiin taskutietokoneisiin.


F-Securen tuotteet ja ratkaisut voidaan toimittaa asiakkaiden omien IT-osastojen tai palveluntarjoajien kautta. Ratkaisujen avulla turvakäytäntöpohjainen tietoturva ja tarvittavat hälytykset saadaan kaikkiin laitteisiin, joilla tietoa luodaan ja tallennetaan tai joilta tietoa haetaan. Vuonna 1988 perustettu F-Secure Oyj on noteerattu Helsingin pörssissä. Yhtiön pääkonttori on Espoossa ja Pohjois-Amerikan pääkonttori San Josessa. Yhtiöllä on lisäksi toimistoja eri puolilla maailmaa.


Deal Comp Oy


Deal Comp Oy, joka on perustettu 1992 on Suomen johtavia sulautettujen teollisuustietokoneiden ja niiden komponenttien toimittajia. Palveluihin kuuluu asiakasongelman ratkaisusta lähtien suunnittelu, tuotekehitys ja alihankinta.  


Kontron Embedded Computers on yksi maailman suurimmista teollisuustietokonevalmistajista, jolla on valmistusta Pohjois-Amerikassa, Montreal ja Minneapolis sekä Munchenissä ja Taiwanissa. 
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