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Nordea avaa konttorin Pärnuun
Nordea-konserniin kuuluva Merita Pankki Oyj avaa tänään uuden toimipaikan Pärnuun. Konttori tarjoaa täyden valikoiman pankkipalveluita ja tuo asiakkailleen uusia luotto- ja sijoitusmahdollisuuksia Pärnuun.

Nordean Pärnun konttorin johtajan Heldur Sassin mukaan Pärnun konttorin avaaminen tuo pankkipalvelut vaivattomammin ja paremmin asiakkaiden saataville.

- Uskon, että esimerkiksi Nordean  tarjoama asuntolaina, jonka korko on tällä hetkellä 8,5 prosenttia, vilkastuttaa merkittävästi Pärnun asuntomarkkinoita. Sekä yrityksille että yksityishenkilöille tarjoutuu myös mahdollisuus sijoittaa suurien ja luotettavien Pohjoismaisten pankkien rahastoihin, Heldur Sass sanoo.

Pärnun konttorissa asiakkaat voivat hakea lainaa, tililuottoja ja takauksia eri valuutoissa. Konttorissa voi tehdä myös sopimuksen Solo-monipankin tai Solo Internet -palvelun sekä puhelinpankkipalvelujen käyttämisestä. Tilipalvelujen lisäksi konttorissa voi tehdä korttisopimuksia ja hoitaa muita pankkiasioita.

Nordealla on kaksi konttoria ja kaksi palvelupistettä Tallinnassa ja yksi konttori Tartossa. Pärnun konttori toimii vastikään valmistuneessa Blauhausin liikekeskuksessa. Konttorissa työskentelee viisi henkilöä.

- Merita Pankki, joka kuuluu nyt Nordea-konserniin, aloitti vuonna 1995 ensimmäisenä ulkomaisena pankkina toiminnan Tallinnassa. Baltian maat ja Puola ovat Nordean uusi kotimarkkina-alue ja erittäin tärkeä tulevaisuuden kasvualue, sanoo yksikönjohtaja Heikki Viitanen Baltian maiden ja Puolan aluepankista.
Lisätietoja:
Heldur Sass, Nordea Estonia, Pärnun konttorin johtaja, puh.: +37 44 81 020, 

sähköposti: heldur.sass(nordea.com

Signe Anton, Nordea Estonia, johtaja, Tuotteet ja markkinat, puh.: + 372 6 283 331
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