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Pressemeddelelse

Stockholm
Framfab sælger Malmø-kontor til nuværende ledelse

Framfab har solgt sit kontor på Drottninggatan i Malmö til den nuværende ledelse. Køberne er Jan Nilsson och Kjell Bjørn Rønning.
Salget er et led i den planlagte nedskæring i antallet af medarbejdere i Sverige med 200 ansatte.
Kontorets medarbejdere, i alt cirka 50 ansatte, er hovedsageligt beskæftiget med traditionel IT-konsulentvirksomhed, hvilket ligger uden for Framfabs kernevirksomhed: At være en rendyrket Internetkonsulentvirksomhed.
Framfab vil fortsat samarbejde med kontoret i forbindelse med specifikke kundeprojekter. 
· Det er utrolig positivt for os, at vi med denne løsning kan sikre vores medarbejdere fortsat ansættelse hos en ny arbejdsgiver. Samtidig er dette endnu et skridt på vejen for atter at gøre Framfab til en lønsom forretning, siger Johan Wall, CEO hos Framfab.
Framfabs kunder vil ikke blive påvirket af salget. 
Yderligere information:
Leif Andersson, VP Corporate Communications Framfab
Telefon: +46 709 41 22 32 leif.andersson@framfab.se
Framfab  er en global Internetkonsulentvirksomhed, hvis mission er at levere digitale services baseret på Internetteknologi. Framfab  har kontorer i Bulgarien, Danmark, Frankrig, Holland,  Italien, Norge, Schweiz, Spanien, Storbritannien, Sverige, Tyskland, USA og Østrig.
Mange velrenommerede globale virksomheder samarbejder med Framfab: 3M, AstraZeneca, AXA, Bosch,  Danske Bank, Electrolux,  Ericsson, Expressen, France Télécom, Groupe Pernod Ricard, Hydro Texaco, IKEA, Internationale Røde Kors, Kellogg’s, Nike Europe, Observer, Orange, Packard-Bell, SAAB-gruppen, SAS, UBS, Volvo Car Corporation, Volvo Group. Framfab er noteret på Stockholms Børs, Attract 40-Liste (ticker FTID). 
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