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F-Secure ja Telia yhteistyöhön








F-Secure Oyj ja Telia Finland Oy aloittavat yhteistyön F-Securen VPN+ salausohjelmiston tarjoamisessa Telian yritysasiakkaille. Palvelu täydentää Telian jo tällä hetkellä tarjoamaa LAN-to-LAN VPN –palvelua.





F-Secure VPN+ 5.0 salausohjelmisto on kattava, virtuaaliverkon kautta tapahtuvan hajautetun tietojenkäsittelyn tietoturvan kokonaisratkaisu. F-Secure VPN+ turvaa tiedon yrityksen kaikissa verkon osissa, kuten työasemissa, palvelimissa ja yhdyskäytävissä. 





"Uskomme F-Securessa vahvasti uusiin verkkoliiketoimintamalleihin", Ilkka Ranta, Business Development Manager F-Securesta sanoo. "Tietoturvan merkitys kasvaa sitä suuremmaksi, mitä enemmän tietoa luodaan, siirretään ja säilytetään sähköisessä muodossa. Kyky harjoittaa liiketoimintaa, kasvattaa omaa markkinaosuutta ja säilyttää etumatka kilpailijoihin on sidoksissa siihen, minkä tasoista turvaa palveluntarjoajat pystyvät tarjoamaan."





”Nykyisessä pitkälle verkottuneessa maailmassa tietoliikenteen turvallisuuden takaaminen on tärkeä edellytys sähköisten liiketoimintojen menestykselle. VPN+ palvelu mahdollistaa yritysten etätyöntekijöiden koneiden liittämisen turvallisesti osaksi yrityksen verkkoa ja siten antaa meille mahdollisuuden palvella asiakkaitamme entistä paremmin”, tuotehallintapäällikkö Pauli Saari Telia Finlandista kommentoi. 





F-Secure Oyj on suomalainen yritys, joka toimittaa hajautettuja, keskitetysti hallittavia tietoturvaratkaisuja. F-Securen tuotevalikoima sisältää palkittuja, keskitetysti hallittuja virustentorjunta-, tiedosto- ja verkkosalaus- sekä hajautettuja palomuurituotteita yritysten kaikille keskeisille laitealustoille työasemista, verkkolaitteisiin ja palvelimista langattomiin taskutietokoneisiin. F-Securen tuotteet ja ratkaisut voidaan toimittaa asiakkaiden omien IT-osastojen tai palveluntarjoajien kautta. Ratkaisujen avulla turvakäytäntöpohjainen tietoturva ja tarvittavat hälytykset saadaan kaikkiin laitteisiin, joilla tietoa luodaan ja tallennetaan tai joilta tietoa haetaan. Vuonna 1988 perustettu F-Secure Oyj on noteerattu Helsingin pörssissä. Yhtiön pääkonttori on Espoossa ja Pohjois-Amerikan pääkonttori San Josessa. Yhtiöllä on lisäksi toimistoja eri puolilla maailmaa.





Telia AB on Pohjoismaiden johtava internet- ja tietoliikenneyritys. Sen viime vuoden liikevaihto oli noin 54,1 miljardia Ruotsin kruunua. Suomessa toimivat Telian yhtiöt Telia Finland Oy, Telia Product Oy, Telia Mobile ja Telia Finans. 
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