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Star Alliance satser på trådløs fly information

Nu er det muligt at loade tidtabellerne for cirka 9000 daglige flyvninger der udføres af medlemmerne i Star Alliance til sin egen PC eller Palm pilot.

Trådløs fly information.

Senere i år vil Star Alliance lancere trådløs fly information via SMS eller E-post, med information om rettidige Star Alliance flyvninger, forsinkelser eller aflysninger. Samtidig vil en " flight notification service" blive introduceret, en ydelse der gør det muligt for passageren at selv beslutte, hvordan og hvornår de vil informeres om status på Star Alliance flyvningen. 

- Omfattende undersøgelser viser, at vore vigtigste kunder, de frekvente internationale rejsende, benytter sig af tekniske hjælpemidler og forventer, at vi skal frembringe tekniske løsninger for at under lette deres rejser. Vi leverer en ydelse der på en enkel måde forbinder den rejsende til Star Alliance hele døgnet, syv dage i ugen, via de tekniske hjælpemidler de er vant til at benytte, fortæller Paul Van Doninck, direktør, Star Alliance Seamless Service and prodoct Development.             

Star Alliance planlægger at introducere elektroniske nyheder hen af vejen og har positioneret hjemmesiden www.staralliance.com som en portal for de nye ydelser. Hjemmesiden har fået en ny visuel design der gør det lettere for brugerne at finde rundt.  

-Star Alliance medlemmer har forståelse for, at de rejsendes behov varierer verden rundt, og har med det udgangspunkt skabt trådløse ydelser, der opfylder de forskellige behov. Vi vil benytte os af flyselskabernes tekniske og regionale ekspertise, for at tilbyde elektroniske ydelser over hele verden og gennem hele alliancen. Star Alliance globale tilbud vil indeholde det bedste, de enkelte selskaber kan tilbyde på deres hjemme markeder, med et tillæg af Star Alliance specielle ydelser. Disse ydelser vil findes tilgængelige uanset vor mange grænser, der skal krydses, eller vor mange alliance partnere der inkluderes i kundens rejse, siger Paul Van Doninck.

Star Alliance blev dannet i maj 1997 og består i dag af følgende selskaber: SAS, Air Canada, Air New Zealand Group (Air new Zealand og Ansett Australia), ANA-All Nippon Airways, Austrian Airlines Group ( Austrian Airlines, Lauda Air og Tyrolean Airways), BMI British Midland, Lufthansa, Mexicana Airlines, Singapore Airlines, Thai Airways International, United Airlines samt Varig Brazilian Airlines. Samlet flyver Star Alliance medlemmer til 894 lufthavne i 129 lande.

For yderlige information kontakt:

Paul Van Doninck, Director, Star Alliance Seamless service and product Development 

Mobil: +46 70 997 54 75

Med venlig hilsen

Scandinavian Airlines
Informationsafdelingen  


