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Star Alliance satser på trådløs flyinformasjon

Nå er det mulig å laste ned tidtabellene for 9000 daglige flygninger som utføres av medlemmene i Star Alliance til sin egen PC eller Palm Pilot.  

Trådløs flyinformasjon
Senere i år kommer Star Alliance til å lansere trådløs flyinformasjon via SMS eller e-post, med informasjon om Star Alliance flygninger er i rute, forsinket eller innstilt. Samtidig kommer en "flight notification service" til å bli introdusert, en tjeneste som gjør det mulig for de reisende selv å bestemme hvordan og når de vil bli informert om statusen på sin Star Alliance flygning.

- Omfattende undersøkelser viser at våre viktigste kunder, de frekvente internasjonale reisende,  bruker tekniske hjelpemidler og forventer at vi skal levere tekniske løsninger for å lette reisen deres. Vi kommer til å levere en tjeneste som på et enkelt vis linker de reisende til Star Alliance døgnet rundt sju dager i uka via de tekniske hjelpemidlene de er vant til, forteller Paul Van Doninck, Director, Star Alliance Seamless Service and Product Development.

Star Alliance planlegger å introdusere elektroniske nyheter suksessivt og har posisjonert sin hjemmeside www.staralliance.com som en portal for de nye tjenestene. Hjemmesiden har fått en ny visuell design som gjør det lettere for brukerne å finne frem. 

- Star Alliance medlemmer har  forståelse for at de reisendes behov verden over varierer og har med det utgangspunktet skapt trådløse tjenester  som oppfyller de ulike behovene. Vi kommer til å benytte oss av flyselskapenes tekniske og regionale ekspertise for å tilby elektroniske tjenester over hele verden og gjennom hele alliansen. Det globale tilbudet til Star Alliance kommer til å inneholde det beste de enkelte selskapene kan tilby på sine hjemmemarkeder, med et tillegg av de spesielle tjenestene til Star Alliance. Disse tjenestene kommer til å være tilgjengelige, uansett hvor mange grenser som må krysses eller hvor mange allianse-partnere som finnes inkludert  i passasjerens reisevei, sier Paul Van Doninck.

Star Alliance ble dannet i mai 1997 og består i dag av følgende selskaper: SAS, Air Canada, Air New Zealand Group (Air New Zealand og Ansett  Australia), ANA-All Nippon Airways, Austrian Airlines Group ( Austrian Airlines, Lauda Air og Tyrolean Airways), bmi British Midland, Lufthansa, Mexicana Airlines, Singapore Airlines, Thai Airways International, United Airlines, samt VARIG Brazilian Airlines. Tilsammen flyr Star Alliance medlemmer til 894 flyplasser i 129 land. 

For mer informasjon, kontakt:

Paul Van Doninck, Director, Star Alliance Seamless Service and Product Development

Mobile: +46 70 997 54 75
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