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Enskilda Securities Sveriges bästa fondkommissionär

Topprankad i både mäkleri och analys

Enskilda Securities är Sveriges bästa fondkommissionär, enligt tidningen Euromoneys årliga ranking. Enskilda Securities intar för första gången toppositionen för både analys och mäkleri från den tidigare ettan Alfred Berg.

Även i de övriga Nordiska länderna rankas Enskilda Securities högt. Som etta i mäkleri i  både Norge och Finland samt som tvåa i Danmark .

- En signifikant maktförskjutning i Skandinavien, där Enskilda Securities ersätter Alfred Berg i toppen av flera rankingplatser i Sverige, Norge, Danmark och Finland, skriver den ansedda tidningen Euromoney.

Euromoneys ranking ger Enskilda Securities 36 poäng på analyssidan. Tvåan Alfred Berg får 30 poäng och trean Carnegie 18 poäng. I rankingen för bästa mäkleri får Enskilda Securities 25 poäng mot Alfred Bergs 20 poäng och trean Carnegies 10 poäng.

- När Enskilda Securities blev ett eget affärsområde i SEB satte vi målet att bli  rankade som nummer ett när det gäller analys och mäkleri i Norden. Det här visar att vi är på rätt väg och vi är givetvis glada, säger Lars Linder Aronson, chef för Enskilda Securities och vice VD i SEB.

- Vi kan nu skörda frukterna av vårt förändringsarbete. Vi har under lång tid utvecklat, byggt ut och förfinat vår nordiska analysprodukt, säger Fredrik Nygren, chef för nordisk analys på Enskilda Securities.

- Ur vårt perspektiv beror förändringen på den rekonstruktion av verksamheten vi för närvarande genomför. Behovet att konkurrera med globala spelare har tvingat fram ett starkare fokus på olika branscher, säger Göran Tornée, Enskilda Securities i Stockholm, till Euromoney.

Även i de övriga Nordiska länderna gör  Enskilda Securites flera viktiga framstötar i rankinglistan.

I Norge har Enskilda övertagit förstaplatsen för mäkleri från Alfred Berg. När det gäller analys behåller Enskilda andraplatsen med 17 poäng mot Alfred Bergs förstaplats på 18 poäng.

Även i Finland återfinns numera Enskilda Securities på förstaplatsen för mäkleri samt får en andraplacering på analyssidan. I Danmark klättrar Enskilda från en femte till andraplats för analys efter Alfred Berg samt befäster sin andraplats för mäkleri efter Alfred Berg.

För ytterligare information:
Fredrik Nygren, chef Nordisk analys, Enskilda Securities, tel 08 522 295 13

Per Elcar, chef Mäkleri, Enskilda Securities, tel 08-522 299 01

