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Den mest miljøvenlige betontagstensfabrik indviet i Finland

Den 5. april indvier Lafarge Braas Scandinavia en ny betontagstensfabrik i Orimattila, Finland. Den nye fabrik er den mest avancerede og miljøvenlige tagstensfabrik i Norden.

Lafarge Braas Scandianvia, der er den førende leverandør af tagmaterialer i Norden, konsoliderede deres nordiske position ved at bygge en ny betontagstensfabrik i Finland.

“I løbet af de sidste par år er markedet for tagdækning blevet stadig mere internationalt. Den fordelagtige placering af den nye fabrik i Orimattila, Finland, hvor vi har kunnet koncentrere vores produktion på et og samme sted, vil komme til at give os bedre muligheder for at øge effektiviteten og således mulighed for succesrigt at kunne tilpasse virksomheden til et nordisk marked”, siger Bengt Persson, administrerende direktør hos Lafarge Braas Scandinavia.

Fabrikken, der har kostet omkring 70 millioner finmark, vil til at begynde med beskæftige 40 mennesker og har kapacitet til at omsætte en årsproduktion på 30 millioner betontagsten. Lageret kan rumme 10 millioner betontagsten. 

“Vores førende markedsposition giver os enestående muligheder for at være på forkant med udviklingen i tagdækningsbranchen. Det er den mest avancerede fabrik i Norden og er udstyret med moderne teknologi samt omfattende automatiseringsudstyr”, siger Bengt Persson, adm. direktør.

Produktionen startede med den nye, klassiske symmetriske tagstensprofil. I fremtiden vil produktsortimentet blive udvidet til også at omfatte forskellige tagsten med forskellige overflader. 

Fabrikken i Orimattila er den mest miljøvenlige tagstensfabrik i Norden. Fabrikkens logistik er udviklet så detaljeret som muligt for at sikre en lettere og hurtigere læsning. Der blev ligeledes lagt vægt på at tilgodese kundeønsker med hensyn til emballering af tagsten. Den nye emballeringsmetode muliggør en lettere håndtering og transport af tagsten samt løft af tagsten på tage. 

Lafarge Braas Scandinavias Pennala tagstensfabrik er designet af arkitekten  Pasi Raevaara og bygget af NCC Finlands Lahti afdeling.

Om virksomheden:

Lafarge Braas Scandinavia AB er Nordens største leverandør af materialer til tagløsninger. Vi har afdelinger i Sverige, Norge, Danmark, Finland og Estland og forhandler mærker som f.eks. Vittinge Tegel, Jönåkerpannan, Zanda, Ormax Tiilikatot, DanTegl og B&C. Virksomheden beskæftiger ca. 500 mennesker. Årsomsætningen i 2000 var på 902 svenske millioner. 

Lafarge Braas Scandinavia er en del af Lafarge Group – verdens største byggematerialekoncern, der er med i forreste række, når det gælder de fire divisioner: Cement, Aggregates & Concrete, Roofing og Gypsum. I 2000, toppede gruppen salget med 12,2 milliarder euro. Lafarge beskæftiger for øjeblikket 66.000 mennesker og er aktiv i 70 lande.
Lafarge Roofing er tagdækningsdivisionen i Lafarge Group. Med mere end 200 produktionsfabrikker i 35 lande fordelt på 4 kontinenter, er Lafarge Roofing  verdens største leverandør af tagdækningsprodukter, tagsystemkomponenter og skorstenssystemer. I 2000 beskæftigede Lafarge Roofing mere end 12.800 mennesker og omsatte for 1,7 milliarder euro.
Yderligere oplysninger findes på vores hjemmeside på adressen: http://www.lafarge.braas.se/
For yderligere oplysninger kontaktes: 

Bengt Persson, adm. direktør, Lafarge Braas Scandinavia, tlf. +46 8 555 660 50 eller mobiltelefon +46 708 22 99 11.

Lisette Fridlund, kommunikationschef, Lafarge Braas Scandinavia, tlf. +46 8 555 660 04 eller mobiltelefon +46 70 655 70 76.

