





FšreningsSparbanken bildar fšretagarrŒd








FšreningsSparbanken har bildat ett fšretagarrŒd som ska utgöra en kontaktyta mellan de små och medelstora företagen och banken. Företagarrådet ska också öka  kunskapen om företagandets villkor inom banken och i samhället. 





RŒdet bestŒr av personer med bred kunskap om fšretagarfrŒgor. Ledamšterna Šr Nils-Erik Johansson, grundare och VD fšr Hemkšp, Leif Lundblad, entreprenšr och uppfinnare, Thomas BrŸhl, VD fšr Vision Park Entertainment AB och doktorand i organisationsteori, Birgitta Hermansson, VD för AB Dahls PatentbyrŒ, Camille Forslund, Šgare till firma ÕAllo ÕAllo …versŠttningar, Solweig Fransson, VD i familjefšretaget Gnosjš Automatsvarvning AB, Bengt Johannisson, professor i entreprenörskap och småföretagsutveckling vid hšgskolan i VŠxjš samt Anders Borgcrantz, vice VD i FšreningsSparbanken och ansvarig i bankens ledning fšr kundsegmentet smŒ och medelstora fšretag. Bo Dockered Šr rŒdets ordfšrande. Han Šr ocksŒ fšrste vice ordfšrande i FšreningsSparbanken.





Ð RŒdets ledamšter ska ge impulser och  kunskaper om hur banken ska kunna utvecklas för att ge företagen ett bra stöd. Men de ska också fungera som ambassadšrer ute i samhŠllet nŠr det gŠller fšretagande.





FšreningsSparbanken har en stor andel smŒ och medelstora fšretag som kunder. Hela denna företagssektor får nu i rŒdet en kvalificerad kontaktyta mot FöreningsSparbanken och för bankens styrelse blir rådet en viktig kunskapskälla för utvecklingen av arbetet på företagsområdet.





 Ð En prioriterad frŒga fšr rŒdet Šr att sŠrskilt studera fšrutsŠttningarna fšr den nya typ av kunskapsfšretag som nu vŠxer fram, menar Bo Dockered. 





Andra viktiga omrŒden som står på rådets agenda Šr frŒgor kring anskaffning av riskkapital, lokalt och regionalt utvecklingsarbete, kvinnligt fšretagande och fšretagande bland nya svenskar.














Ytterligare information:


Bo Dockered, 1:e vice ordförande i FöreningsSparbanken, tel 08-58 59 10 00


Anders Borgcrantz, vice VD, tel 08-58 59 13 30
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