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Liikevoitto kasvoi markkinoiden

levottomuudesta huolimatta 

Nordean konsernijohtaja Thorleif Krarup esittelee yhtiökokouksessa myöhemmin tänään vuoden ensimmäisen neljänneksen tuloksen ennakkotiedot.

Ennakkotietojen mukaan Nordean liiketulos vuoden 2001 ensimmäisellä neljänneksellä oli 555 miljoonaa euroa ja nousi viime vuoden viimeiseen neljännekseen verrattuna 17 prosenttia. Christiania Bank mukaan lukien liiketulos kohosi 15 prosenttia. Lukuunottamatta sijoitustoiminnan tuottoja (mutta sisältäen korkoinstrumenttien arvostusmuutoksen) tulos kehittyi voimakkaasti.

Osakekohtainen tulos oli 0.13 euroa (0.58 euroa  koko vuoden 2000 aikana). Oman pääoman tuotto oli 14,1 % (19,7% ilman liikearvopoistojen vaikutusta) ensimmäisen vuosineljänneksen aikana.

Vakaa rahoituskate, pienentyneet kulut ja asiakassidonnaisen arvopaperikaupan tulos tukivat hyvää kehitystä. Palkkiotuotot supistuivat, pääasiassa omaisuudenhoidon  pienentyneiden tuottojen vuoksi. Tämä on seurausta maailmanlaajuisesta osakekurssien laskusta sekä jossain määrin asiakkaiden kaupankäynnin vähenemisestä.

Levottomat pääomamarkkinat ja kansainvälinen osakkeiden hintojen lasku heijastuivat myös pohjoismaisille osakemarkkinoille. Useimmat markkinaosapuolet ovat havainneet osakesijoitustensa arvon laskeneen. Koska Nordean osakeomistukset arvostetaan valtaosin markkinahintoihin, oli kurssikehityksen vaikutus sijoitustoiminnan tuottoihin ensimmäisellä vuosineljänneksellä kielteinen. Vaikutusta on kuitenkin tasapainottanut obligaatioiden ja joukkovelkakirjojen arvojen myönteinen kehitys, joka osin on seurausta konsernin korollisten arvopapereiden (68 miljoonaa euroa) siirtämisestä pysyvistä vaihtuviin vastaaviin Christiania Bankin käteisoston toteuduttua. 

Tulokseen vaikuttavat myös aiempaa suuremmat luottotappiovaraukset, vaikkakin luottotappiot ovat edelleen matalalla tasolla.

- Olen tyytyväinen pääliiketoimintojen tuloskehitykseen. Vaikeista pääomamarkkinoiden olosuhteista       huolimatta vuosineljänneksen tulos parani. Tämä osoittaa sen, että konsernin sisällä tapahtuva toimintojen yhdistäminen ei ole vienyt huomiotamme pois asiakkaista, kulujen kurissapitämisestä ja  päivittäisestä toiminnasta, konsernijohtaja Thorleif Krarup sanoo.

Täydellinen ensimmäisen vuosineljänneksen tulos julkistetaan suunnitelmien mukaan 25. huhtikuuta 2001.
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