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Ruotsi, Tanska, Suomi, Norja, Iso-Britannia, Yhdysvallat ja Japani
11. huhtikuuta 2001

Nordea Securities – ArosMaizelsin uusi nimi 
Unidanmarkin ja MeritaNordbankenin fuusiosta alkaen yhdistettyä Investment Banking -toimintaa on markkinoitu ArosMaizels-nimellä. Christiania Bank og Kreditkassen mukaantulon ja Nordea-brandin luomisen jälkeen on nyt päätetty, että Investment Banking tulee olemaan keskeisellä sijalla Nordea-brandin tulevassa kehityksessä. 

Nordean Investment Banking -toimintaa tullaan jatkamaan Nordea Securities-nimellä. Juridiset yksiköt ovat muuttamassa nimiään. ArosMaizels AB Ruotsissa on jo muuttanut nimensä Nordea Securities ABksi.  ArosMaizels Corporate Finance Oy ja ArosMaizels Oyj ovat ottaneet käyttöön nimet Nordea Securities Corporate Finance Oy ja Nordea Securities Oyj. 

ArosMaizels-nimeä tullaan käyttämään kunnes siirtymävaihe ja juridisten nimien rekisteröinti on saatu päätökseen. Nordea Securities -nimi arvioidaan otettavan käyttöön kaikissa maissa 7. toukokuuta kuluvana vuonna.
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Nordea Securities tarjoaa investointipankkipalveluja Tanskassa, Suomessa, Norjassa, Ruotsissa, Yhdysvalloissa ja Japanissa.Sen liiketoiminta-alueita ovat Equities ja Corporate Finance. Asiakaskuntaan kuuluu niin pohjoismaisia kuin kansainvälisiä asiakkaita; yhteisöasiakkaita, rahoituslaitoksia, yrityksiä, valtiollisia elimiä ja henkilöasiakkaita.

Equities tarjoaa osakkeiden ja johdannaistuotteiden ostoa ja myyntiä sekä niihin liittyvää tutkimusta. Analyytikoiden alueisiin kuuluu yli 300 yritystä ja nämä alueet kattavat yli 90 prosenttia pohjoismaisten yritysten markkina-arvosta. Nordea Securities on kaikkien pohjoismaisten pörssien jäsen. Kansainvälisillä osakkeilla Nordea Securities tekee kauppaa suoraan Lontoon, Frankfurtin, Amsterdamin ja EASDAQ pörssien kautta, joiden jäsen se on.

Corporate Finance tarjoaa laajan valikoiman palveluita, joihin kuuluvat osakeannit, listautumisannit, private placement –järjestelyt, yksityistämiset, M&A-järjestelyt, rakennejärjestelyt, projektirahoitus ja muut taloudelliset neuvontapalvelut. 

Nordea on Pohjoismaiden ja Itämeren alueen johtava finanssipalvelukonserni.Nordealla on noin 10 miljoonaa asiakasta, 1 260 konttoria ja 125 vakutuspalvelupistettä 22 maassa. Konserni on maailman johtava Internet-pankkipalveluiden tarjoaja ja sillä on yli 2,3 miljoonaa verkkopankkiasiakasta. Nordea noteerataan Helsingin, Kööpenhaminan ja Tukholman pörsseissä.

www.arosmaizels.com
www.nordea.com
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