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Presse-Information

’s Nachts met DB Autozug de late zomer in
BikerSpecial: 25 procent korting vanaf 27 augustus
(Dortmund, 18 augustus 2010)  Motorrijders krijgen vanaf 27 augustus 2010  een DB Autozug-aanbieding waarmee ze de zomer tot diep in de herfst kunnen verlengen.

Wie tussen 27 augustus en 24 oktober 2010 een reis met DB Autozug boekt, bespaart per richting 25 procent! De reisperiode loopt van 03 september t/m 31 oktober 2010. 

De korting van 25 procent wordt gegeven op alle tarieven en de comfortklassen couchette- en slaaprijtuig. Prijsvoorbeeld van Autozug-Spezial inclusief korting: een reis binnen Duitsland voor één persoon incl. motortransport kan vanaf 75 euro worden geboekt. Een reis naar, een van de bestemmingen in Oostenrijk, Italië en Frankrijk,  is er vanaf 112 euro. Het ticket voor een bijrijder kost 45 euro. 

ANWB-leden krijgen bovendien 10 euro extra korting!  (Daarvoor moeten zij de actiecode ARCEUROPE aan het eind van de boeking opgeven). 
De DB Autozug-terminal in Düsseldorf is vanuit Utrecht in ca. 2 uur te bereiken. 

BikerSpecial geldt voor nieuwe boekingen. Deze aanbieding kan niet omgeboekt of geannuleerd worden en kan niet worden gecombineerd met “Last Minute”.
Aangezien treinen van DB Autozug’s nachts rijden, kan een motorreis naar de Alpen of naar zee ook geschikt zijn voor een korte trip. Doordat heen- en terugreis apart geboekt worden, hoeft de aankomstterminal niet gelijk te zijn aan de vertrekt. Voorbeeld: de aankomstterminal is Narbonne in Zuid-Frankrijk, de terugreisterminal is Triëst in Italië. Daardoor kunnen tochten individueel gepland worden. 
Informatie en reserveren kan via www.dbautozug.nl (voer in het veld “Special offer” het volgende in: Bikerspecial10) of via de servicetelefoon: 

0049 180 5 24 12 24 onder vermelding van Bikerspecial10.
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