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Nordea utvikler konsernets juridiske struktur
Styret i Nordea AB (publ) har vedtatt å videreutvikle Nordeas juridiske struktur for å støtte konsernets ledelsesstruktur og gjennomsiktighet i konsernrapporteringen. 
Dannelsen av bankunderkonsernet fullføres ved at Christiania Bank og Kreditkasse, Merita Bank, Nordbanken og Unibank blir datterselskaper av Nordea Companies Finland (tidligere MeritaNordbanken), som gjøres om til et bankselskap som Merita Bank senere vil fusjoneres med.
Enhetene til de fire bankene innen Asset Management og Investment Banking bringes sammen i adskilte underkonsern under to morselskaper hjemmehørende i Sverige, direkte eid av Nordea AB (publ).
Selskapene i Nordeagruppen med virksomhet innen General Insurance og Life Insurance and Pensions vil utgjøre to adskilte underkonsern under to morselskaper hjemmehørende i Danmark. 

Det er beregnet at hele prosessen vil ta opp til 18 måneder og at gjennomføringen ikke vil medføre vesentlige kostnader.
”Dette vil gi oss mer effektiv ledelse og fremme utviklingen av forretningsdriften. Nordea vil nå få en enda mer virksomhetsrettet og strømlinjeformet struktur, vel tilpasset fremtidens forretningsbehov”, sier Thorleif Krarup, Nordeas konsernsjef.
For ytterligere informasjon:
Thorleif Krarup, Group CEO, +46 8 614 7901
Kari Suominen, Secretary to the Board, +358 501697
Torben Laustsen, Head of Group Identity and Communications, +45 3333 3451








