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Tecnomen liittynyt SIP Forumin jäseneksi
Jäsenyys tukee Tecnomenin VoIP-ratkaisujen hyödyntämistä ja tulevaisuuden multimediaviestintä-tuotteiden kehitystä
Tecnomen, yksi maailman johtavista viestintäjärjestelmien ja langattomien Internet -ratkaisujen toimittajista, on liittynyt Session Initiation Protocol (SIP) Forumin jäseneksi. SIP Forum on palveluntarjoajien, laitevalmistajien ja tutkimuslaitosten perustama järjestö, jonka tavoitteena on edistää SIP-tekniikan tunnettuutta ja tiedottaa uuden teknologian eduista ja mahdollisuuksista IP-pohjaisessa puhelunvälityksessä.

Tecnomen tunnetaan teleoperaattoreille ja palveluntarjoajille toimittamistaan lisäarvopalveluista, kuten esimerkiksi tietoliikenteen yleispostilaatikosta (engl. unified messaging). Unified messaging –järjestelmissä Tecnomen otti Voice over IP (VoIP) eli IP-pohjaisen puhelunvälitysteknologian käyttöön jo vuonna 1999. Tukeakseen VoIP-palveluratkaisujensa kehitystä Tecnomen on valinnut SIP-tekniikan tärkeimmäksi protokollaksi, koska se mahdollistaa unified messaging –palvelujen hyödyntämisen myös tulevaisuuden multimediaviestintäjärjestelmissä.

3GPP, GSM:ään perustuvia kolmannen sukupolven matkaviestinjärjestelmiä standardoiva maailmanlaajuinen yhteistyöprojekti, on myös valinnut SIP-teknologian 3G-verkkojen multimediaviestinnän protokollaksi. Jäsenyys sekä 3GPP:ssä että SIP Forumissa tuo Tecnomenille mahdollisuuden hyödyntää viimeisimpiä innovaatioita ja tutkimustuloksia kehittäessään VoIP-teknologiaan pohjautuvia palveluja, ja vahvistaa yrityksen asemaa edelläkävijänä sekä nykyisten että seuraavien verkkosukupolvien viestintäjärjestelmissä.

Jörgen Björkner, Sip Forumin puheenjohtaja toteaa Tecnomenin jäsenyydestä: “Olemme iloisia Tecnomenin liittymisestä SIP Forumiin ja uskomme aktiivisen yhteistyön edistävän koko SIP-teknologian kehitystä.”

Sen lisäksi, että unified messaging –konsepti kehittyy ja nykyisin käytössä oleviin verkkoihin tuodaan jatkuvasti uusia lisäarvopalveluja, edistää nopeampi matkapuhelinverkkojen siirtonopeus myös täysin uudenlaisten palvelujen kehitystä. VoIP-palveluratkaisut ovat myös osa Tecnomen eZONER –palvelukonseptia. Tecnomen eZONERissa yhdistyvät unified messaging ja langattomat Internet-palvelut, joiden avulla operaattorit voivat vastata edistyksellisten viestintäpalveluiden kysyntään kohtuullisilla käynnistys- ja ylläpito-kustannuksilla.
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Tecnomen suunnittelee ja valmistaa tietoliikennejärjestelmiä teleoperaattoreille ja palveluntarjoajille kaikkialla maailmassa. Sen tuotteita ovat viestintäjärjestelmät ja langattomat Internet-ratkaisut sekä ennakkomaksu- ja henkilöhakujärjestelmät. Tecnomenillä on 12 toimipistettä eri puolilla maailmaa ja sen suunnittelemia järjestelmiä on toimitettu yli 50 asiakkaalle. Yhtiö perustettiin vuonna 1978 ja sen palveluksessa työskentelee yli 500 henkilöä. Tecnomen on listattu Helsingin Pörssissä ja se on osa Kyro-teknologiakonsernia.
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