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70 IP-porttia joustavampaan ja tehokkaampaan tietoliikenteeseen:

SAAB-konserni solmii puitesopimuksen Utforsin kanssa

"Utforsin IP-portin tarjoama nopea palvelu antaa SAABille tehokkaamman tietoliikenne- ja televiestintäratkaisun, jonka joustavuus on SAABin vaatimusten mukainen", sanoo SAAB-konsernin IT-johtaja Roger Sundberg "Odotamme, että tällä ratkaisulla saavutetaan suuria säästöjä yksinkertaistetun hallinnan, vianetsinnän ja teknisen tuen sekä resurssien koordinoinnin kautta."

”Olemme tietenkin hyvin iloisia ja tyytyväisiä, että SAAB on valinnut meidät toimittajaksi", sanoo Utforsin toimitusjohtaja Jan Werne. "Tämä osoittaa taas kerran, että pystymme tarjoamaan ainutlaatuisen, kilpailukykyisen, turvallisen ja kiinnostavan teknisen ratkaisun. Utforsille on hyvin tärkeää pystyä osoittamaan, että me täytämme ne tiukat turvallisuusvaatimukset, joita SAAB ja muut teollisuusyritykset asettavat."

Utforsin ja SAAB-konsernin puitesopimus sisältää noin 70 IP-portin toimituksen, mikä kolmen vuoden aikana tarkoittaa noin 10 miljoonan kruunun arvoista tilausta vuosittain. 

Utforsin IP-portteja käyttämällä SAAB saa teknisen ratkaisun, joka mahdollistaa yrityksen kaikkien tietoliikenne- ja teleyhteyksien toteuttamisen yhden ainoan liittymän kautta. Tämä tarkoittaa, että SAAB saa sekä Internet-yhteyden, VPN-tietoliikenneyhteyden, yrityksen puhelinvaihteen liittymän että VPN-yhteyden puhelinliikennettä varten.

Seuraavat yhteyshenkilöt antavat lisätietoja:

Tj Jan Werne, puh: 08 – 5270 2000 tai 0708 – 48 25 40, jan.werne@utfors.se

Tiedotusjohtaja Markus Boberg, puh: 08 - 5270 3016 tai 0708 - 483016, markus.boberg@utfors.se

Utfors on luonnollinen valinta korkealaatuisten kiinteiden ja kannettavien laajakaista-, Internet- ja puhelinpalvelujen pohjoismaiseksi yhteistyökumppaniksi. Utforsin hoitaman verkon teknologia on ehdottomasti maailman huippuluokkaa, ja sen avulla saadaan ainutlaatuisia kustannusetuja. Utforsin verkko tarjoaa yrityksille, viranomaisille ja yksityishenkilöille uraauurtavia palveluja, jotka luovat uusia mahdollisuuksia kehitykselle ja luovuudelle. Utfors tulee liittämään yhteen Pohjolan 75 suurinta kaupunkia 7 100 km:n pituisella laajakaistaverkolla. Utforsilla on palveluksessaan noin 315 henkilöä Tukholmassa, Oslossa, Helsingissä, Upsalassa, Göteborgissa, Linköpingissä, Helsingborgissa, Malmössä ja Överkalixissa. Utfors AB on pääasiassa Norsk Vekst- ja Litorina Kapital -yhtiöiden sekä eräiden institutionaalisten sijoittajien omistama.
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