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Kommunerna i Skåne visar stort intresse för TimeSpace Radios teknik för trådlös infrastruktur

Den pilotinstallation som INTEGRATED Systems & Services (INTEGRATED) satt upp för Åstorps Kommuns lokala data- och telekommunikation har väckt stort intresse bland övriga kommuner i södra Sverige. Ett flertal kommuner delar Åstorps problem med otillräcklig infrastruktur och access till de kommundelarna som ligger en bit utanför centrum. Vid ett seminarium som INTEGRATED och TimeSpace Radio bjudit in till under torsdagen presenterades TimeSpace Radios unika koncept för flexibel, kostnadseffektiv radiokommunikation för överföring av data, bild och ljud med hög kapacitet och s k bandbredd efter behov, för en skara på 25 IT-samordnare och -tekniker från 10 kommuner i Skåne. 

--Vi känner ett oerhört sug efter en sådan här lösning, säger Lars Ekdahl, produktspecialist på INTEGRATED Systems & Services. Det finns ingen annan teknisk lösning för avstånd på upp till 20 km som kan ge samma kapacitet och flexibilitet i bandbredden till detta pris. Som rådgivare är det viktigt att INTEGRATED äger kunskap om den här typen av nya lösningar, kan jämföra den med andra radio- eller kabellösningar och med förtroende kan stödja våra kunder i beslutsfattandet. Det är ingen tvekan om att TimeSpace Radios teknik är framtidens teknik för totalkommunikation i lokala och regionala looper. 

Åstorps Kommun förbinder i veckan sitt kommunkontor med glesbygdsskolan Hyllinge med en punkt-till-punkt radioförbindelse. Över den förbindelsen ska kommunen köra tre separata nät, ett elevnät, ett administrativt nät och ett för intern telefoni, varav man börjar sätta upp det första. Planer finns på att stegvis och med hjälp av INTEGRATED bygga nätet vidare med till fler skolor i kommunens utkanter. De övriga kommunerna följer intresserat projektets gång.

INTEGRATED Services & Systems 

Integrated Services & Systems är en etablerad systemintegratör och näverksspecialist med bred erfarenhet och hög kompetens inom områdena internet, data- och telekommunikation. INTEGRATED leverarar tjänster och driftsäkra lösningar med hök kvalitet, funktionalitet och säkerhet inom LAN och WAN. Integrated samarbetar med marknadens ledande leverantörer inom branschen, bl a Cisco, Compaq, Microsoft och Lotus Notes. Företaget samarbetar även med UpGrade Communication, som skrev distributörsavtal med TimeSpace Radio i september i år. 

TimeSpace Radio AB har utvecklat en världsledande teknik för att kostnadseffektivt och flexibelt kunna bygga radionät med hög bandbredd och kapacitet för data- och telekommunikation i lokala och regionala områden. Bolaget, som har utveckling och tillverkning i forskarbyn Ideon, Lund, har befunnit sig i ett intensivt utvecklingsskede sedan 1993 och är nu i serieproduktion med den första volymprodukten TSR 34-10 Basic, som har leveransstart under hösten 1998. TimeSpace Radio har idag 40 anställda och noteras f.n. på Reutersystemet, med Aros Securities som marketmaker, men siktar mot en börsintroduktion under 1999. Exempel på nuvarande användare av systemen i Sverige är Lunds Universitet och Gotlands Kommun. 
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