Widerøe flyr til Røst igjen

(Bodø 27. april 2001) Widerøe skal fly mellom Bodø og Røst igjen fra 11. mai. Det har Samferdselsdepartementet avgjort i dag.

- Vi er veldig fornøyd med at vi fikk anbudet på Røst. For oss er det svært hyggelig å være tilbake og vi ser frem til å starte opp igjen, sier direktør for produktavdelingen i Widerøe, Terje Skram. 

Widerøes rute til Røst skal betjenes i kombinasjon med Leknes to ganger daglig. 

- Departementets avgjørelse viser at de denne gang har tenkt helhet. Ved at de ikke har betraktet Røst som et eget og isolert anbud har vi kunnet se mer helhetlig på ruteløsningen for regionen. Dermed kan vi utnytte våre flyressurser bedre, hvilket ga myndighetene 32% lavere pris enn de hadde i avtalen med Guard Air. Samtidig åpnes det opp for bedre internforbindelser ved at Røst nå får tilbake en tilknytning til Lofot-regionen. Dersom myndighetene også legger forholdene bedre til rette ved neste anbudsutlysning for hele kortbanenettet er jeg sikker på at de markedsmessige løsningene blir bedre samtidig som det blir mulig å utnytte stordriftsfordeler som igjen kan bety lavest utlegg for myndighetene. 

- Dette viser også at WF har startet opphentingen. Men akkurat nå gleder vi oss over at vi igjen kan betjene Røst. Vi skal ikke hvile på laurbærene - nå skal vi brette opp ermene slik at ikke bare myndighetene blir fornøyd, men også den enkelte kunde, sier Skram. 

--------------------------------------------------------------------------------

Widerøe's Flyveselskap ble grunnlagt i 1934 og har i dag 1200 medarbeidere. Selskapet har betjent kortbaneflyruter i Norge siden 1968. I tillegg til anbudsrutene på kortbanenettet opereres kommersielle ruter på regionalrutenettet som går til og fra Torp ved Sandefjord til Stavanger, Bergen, Trondheim, København og Stockholm, samt Oslo-Gøteborg, Oslo-Berlin, Bergen-Stavanger og Stavanger-Aberdeen. Widerøe trafikkerer 32 flyplasser i Norge og 5 i utlandet. Ca. 1,5 millioner passasjerer reiser med Widerøe, som har en totalomsetning på 1,7 milliarder kroner. Selskapet opererer 27 Dash 8-fly. SAS er majoritetseier i Widerøe, og selskapene har et nært samarbeid.

--------------------------------------------------------------------------------

For ytterligere opplysninger kontakt:  

Direktør for produktavdelingen, Terje Skram tlf. 67116034 / 90188415, informasjonsdirektør Martin Lohne  67116112 / 90548547 eller 

info.konsulent Wigdis Korsvik 75513785 / 909 99621.

Widerøes Internettadresse: http://www.wideroe.no 

