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Pressemeddelelse

SAS Cargo  bliver selvstændigt aktieselskab

SAS meddeler, at man etablerer fire selskaber i forbindelse med en udskillelse af fragtaktiviteterne. Moderselskabet SAS Cargo Group A/S indregistreres i Danmark og får nationalt indregistrerede datterselskaber i henholdsvis Sverige, Norge og Danmark. Den nye selskabsstruktur forventes at være fuldt operationel i løbet af få måneder.

SAS Cargo Group bliver det konsoliderende og styrende selskab for SAS Cargos samlede fragtaktiviteter. De nye selskaber bliver indtil videre 100% SAS-ejede. 

Moderselskabets direktør bliver Peter Grønlund, 46 år, der de sidste fire år har været chef for SAS Cargo og har stået i spidsen for den forandrings- og forbedringsproces, som SAS Cargo har gennemgået de senere år.

Den samlede SAS Cargo gruppes nøgletal forventes at blive:

Fragt
300.000 tons pr. år

Årlig omsætning
2,7 milliard SEK 

Antal ansatte: 

   Skandinavien
1200

   International
  200

"Vi er yderst tilfredse med den løsning, der nu er fremkommet. Den nye selskabsstruktur er et vigtigt skridt på vejen mod en indfrielse af vores vision om at blive en del af verdens førende luftfragt og logistikvirksomhed. Vi ser frem til at kunne skærpe vores fokusering på fragt til glæde for kunderne, ejerne og medarbejderne", siger adm. direktør SAS Cargo Group A/S, Peter Grønlund.  
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