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Uusi kattotiilitehdas rakennetaan Skåneen

Vanha skånelainen tiilenvalmistusperinne herää henkiin. Lafarge Braas Scandinavia suunnittelee uuden kattotiilitehtaan rakentamista Trelleborgin kuntaan. Uusi tehdas tuo 60-70 uutta työpaikkaa seuraavan 2-3 vuoden aikana.
"Aiomme rakentaa Pohjoismaiden nykyaikaisimman tiilitehtaan Trelleborgin kuntaan Skåneen. Skånen etuja ovat hyvälaatuisen saven jatkuva saatavuus ja logistiikan kannalta hyvä sijainti, koska tehtaan tuotanto on tarkoitettu vientiin muihin Pohjoismaihin ja Itämeren alueen maihin”, kertoo Bengt Persson, Lafarge Braas Scandinavian konsernijohtaja.
Lafarge Braas Scandinavia on kattoalan markkinajohtaja Pohjoismaissa ja Baltiassa ja tarjoaa asiakkailleen täydellisiä kattojärjestelmiä, sisältäen betonikattotiilet, kattotiilet, peltikatot sekä tarvikkeet ja palvelun.

”Kattotiilien kysyntä kasvaa Pohjoismaissa ja Pohjois-Euroopassa ja siksi katsoimme tarpeelliseksi perustaa uuden kattotiilitehtaan”, Bengt Persson jatkaa.
Uuden kattotiilitehtaan perustamiskustannukset ovat noin 400 miljoonaa kruunua ja se tuo 60-70 uutta työpaikkaa seuraavan 2-3 vuoden aikana ja työllistää lisäksi paikallisia yrittäjiä.

”Lafarge Braas Scandinavian päätös perustaa uusi tuotantolaitos Trelleborgiin osoittaa jälleen kerran, että Juutinrauman silta on vahvistanut kunnan strategista sijaintia. Tuotanto sopii hyvin Trelleborgin elinkeinorakenteeseen: modernia tekniikkaa yhdistyneenä pitkään tehdasteollisuusperinteeseen, kertoo Egil Ahl, Trelleborgin kunnanhallituksen puheenjohtaja.
Tehtaassa valmistetaan uuden sukupolven kattotiiltä, jossa yhdistyvät nykyaikainen kyntetekniikka ja parantunut toiminnallisuus perinteiseen pohjoismaiseen muotoiluun. Tehtaan vuosikapasiteetti on noin 20 miljoonaa kattotiiltä. Lafarge Braas Scandinavian suunnitelmien mukaan rakennustyöt käynnistyvät keväällä 2002 ja tuotanto käynnistetään huhtikuussa 2003.
 "Vahva asema Pohjoismaisilla markkinoilla mahdollistaa sen, että olemme johtavia myös kattomateriaalien tuotekehityksessä. Uusi tehtaamme varustetaan uusimmalla tekniikalla ja siitä tulee Pohjoismaiden nykyaikaisin kattotiilitehdas. Tulemme hakemaan sille myös ympäristösertifiointia”, kertoo Bengt Persson.
”Meille Trelleborgilaisille on suuri ilo, että skånelainen savi nousee taas kunniaan. Olemme nähneet kuinka tiilitehdas toisensa jälkeen on joutunut lopettamaan. Tiilen uudelleensyntyminen on uuden tekniikan ansiota” kertoo Egil Ahl.

Uuden tehtaan perustaminen herättää henkiin vanhan skånelaisen kulttuuriperinnön. Sata vuotta sitten Skånessa oli noin 100 tiilitehdasta, kun koko Ruotsissa oli noin 400. Lafarge Braas Scandinavian toimintaan kuuluu myös Vittinge Tegel, joka on tällä hetkellä ainoa Ruotsissa toimiva kattotiilitehdas.
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Lafarge Braas Scandinavia AB

Lafarge Braas Scandinavia AB on Pohjoismaiden ja Baltian johtava kattojärjestelmien toimittaja. Yritys on viime aikoina vahvistanut asemiaan pohjoismaisilla markkinoilla. Huhtikuussa vihittiin käyttöön uusi betonikattotiilitehdas Suomessa ja viimeiseksi LBS osti Kami AB:n, joka on yksi Ruotsin suurimmista peltikattotuotteiden valmistajista. Yrityksen tavoitteena on tarjota kokonaiskattoratkaisuja, joihin sisältyvät tuotteet, tarvikkeet ja palvelu, jota asiakas tarvitsee kattoa asentaessaan.
Yrityksellä on edustus Ruotsissa, Norjassa, Tanskassa, Suomessa ja Eestissä. Yrityksen tuotevalikoimaan kuuluvat mm. tavaramerkit Vittinge Tegel, Dan Tegl, Zanda, Ormax ja Kami. 
Yrityksellä on noin  510 työntekijää ja liikevaihto oli vuonna 2000 902 MSEK. Lafarge Braas Scandinavia kuuluu ranskalaiseen Lafarge-konserniin, joka on maailman johtava rakennusmateriaalien toimittaja ja jolla on 66 000 työntekijää 70 maassa.

Lisää tietoa on internet-sivuillamme http://www.lafarge.braas.se/
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