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Ny taksteinfabrikk bygges i Skåne

En gammel fabrikktradisjon blir snart vekket til live igjen i Skåne igjen. Lafarge Braas Scandinavia planlegger å bygge en taksteinfabrikk i Trelleborg kommune. Etableringen av den nye fabrikken vil gi 60-70 nye arbeidsplasser de nærmeste 2-3 årene.

”Vi planlegger å bygge Nordens mest moderne taksteinfabrikk i Trelleborg kommune i Skåne. Fordelene med Skåne er langsiktig tilgang på leire av god kvalitet og gunstig plassering logistikkmessig, ettersom fabrikken er beregnet på produksjon til eksport til resten av Skandinavia og Østersjøregionen”, sier Bengt Persson, konsernsjef for Lafarge Braas Scandinavia.
Lafarge Braas Scandinavia er markedsledende innen takmaterialer i Norden og Baltikum, og tilbyr komplette taksystemer, inkludert betong- og teglstein, takplater samt tilbehør og service.
”Vi ser en økt etterspørsel etter takstein i Skandinavia og resten av Nord-Europa, og derfor er det nødvendig å bygge ytterligere en taksteinfabrikk”, fortsetter Bengt Persson.
Den nye fabrikken betyr en investering på ca. 400 millioner kroner og kommer til å gi 60-70 nye arbeidsplasser de nærmeste 2-3 årene, i tillegg til behovet for lokale entreprenører.

"Det at Lafarge Braas Scandinavia har bestemt seg for å legge det nye produksjonsanlegget til Trelleborg, viser nok en gang hvordan kommunens strategiske plassering er blitt styrket gjennom Øresundforbindelsen. Produksjonen passer godt inn i strukturen i næringslivet i Trelleborg, moderne teknologi kombinert med lang tradisjon innen produksjonsindustri," sier Egil Ahl som er ordfører i Trelleborg kommune.

Fabrikken kommer til å produsere en ny generasjon takstein som kombinerer moderne falseteknikk og forbedret funksjonalitet med tradisjonell skandinavisk design. Produksjonskapasiteten kommer til å ligge på ca. 20 millioner takstein i året. Lafarge Braas Scandinavia planlegger å begynne byggingen våren 2002, for å kunne starte produksjonen i april 2003.

“Den sterke posisjonen vi har på det nordiske markedet gjør at vi kan være ledende innen utvikling av takmaterialer. Den nye fabrikken vil bli utstyrt med den nyeste teknologien og blir den mest moderne taksteinfabrikken i Norden. Den kommer også til å bli miljøsertifisert”, sier Bengt Persson.
"For oss her i kommunen er det en stor glede at den skånske leiren nå kommer til heder og verdighet igjen. Vi har sett hvordan teglbruk etter teglbruk er blitt lagt ned, men nå får tegl en renessanse igjen takket være den tekniske utviklingen," sier Egil Ahl.

Etableringen av den nye taksteinfabrikken betyr at en gammel kulturtradisjon tas opp igjen i Skåne. For hundre år siden fantes det ca. 100 teglbruk i Skåne, og ca. 400 i hele Sverige. Lafarge Braas Scandinavias virksomhet omfatter Vittinge Tegel, som er den eneste taksteinfabrikken i Sverige i dag.
For nærmere opplysninger, kontakt:

Konsernsjef Bengt Persson, Lafarge Braas Scandinavia AB, 

tlf. 00 46 8 555 660 50, 00 46 708 22 99 11.

Informasjonssjef Lisette Fridlund, Lafarge Braas Scandinavia AB,

tlf. 00 46 8 555 660 04, mobil 00 46 70 655 70 76.

Ordfører Egil Ahl, Trelleborg kommune, tlf. 00 46 410 531 10.

Informasjonssjef Ingrid Wall, Trelleborg kommune, tlf. 00 46 410 531 31, mobil 00 46 708 817 131.

Fakta om Lafarge Braas Scandinavia AB:

Lafarge Braas Scandinavia AB er den ledende leverandøren av taksystemer i Norden og Baltikum. I den senere tid har selskapet styrket sin posisjon på det nordiske markedet. I april ble en ny fabrikk for betongtakstein innviet i Finland, og selskapet kjøpte nylig også Kami AB, som er en av Sveriges største produsenter av takplater. Målsettingen er å tilby totale takløsninger som omfatter produkter, tilbehør og service som kunden trenger ved legging av tak.

Selskapet er representert i Norge, Sverige, Danmark, Finland og Estland. Virksomheten omfatter varemerker som Vittinge Tegel, Dan Tegl, Zanda, Ormax og Kami. 

Selskapet har ca. 510 ansatte og hadde i år 2000 en omsetning på 902 millioner SEK. Lafarge Braas Scandinavia er del av det franske Lafarge-konsernet, som er verdensledende innen byggematerialer og har 66.000 ansatte i 70 land.
Du finner mer informasjon på hjemmesiden vår: http://www.lafarge.braas.se/
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