Icon mot nya höjder! 
Nu flyttar Icon Medialab AB från Värtahamnen till större lokaler, högst uppe i femte Hörtorgshuset, närmast Sergel Torg, mitt i Stockholm City. 

- Vi får inte bara ett av Sveriges bästa lägen, vi får troligen en av Sveriges bästa utsikter också säger Oscar Bjers, VD i Icon Medialabs svenska bolag. 

Under det senaste året har Icons svenska bolag mer än fördubblat sin omsättning, personalstyrkan har ökat från 72 personer i september 97 till 120 personer idag och Icon är idag det dominerande svenska bolaget inom sin bransch. 

- Det går väldigt bra just nu och vi märker inte någon avmattning till följd av oron på finansmarkanden. Snarare är det så att våra tjänster är mer efterfrågade idag än någonsin, säger Oscar Bjers. Varje månad ökar vi både omsättning, lönsamhet och personalstyrkan med mer än 10%. 

Icon kommer till att börja med att ha de tre översta våningarna i Hötorgsskrapan. På översta våningen blir det ett café för de anställda, med milsvid utsikt över huvudstaden. Dessutom kommer vi att ha ett “fun room” med bland annat flipperspel, ett bibliotek för fortbildning, ett brainstorm/kreativitetsrum för att vidga gränserna och ett utvecklingsrum för att säkerställa att vi tekniskt ligger på framkant i våra projekt. 

- Vi anstränger oss för att vår personal ska vara de bästa och mest begåvade och därför är det viktigt att kunna erbjuda en miljö där omgivningarna är lika stimulerande som arbetsuppgifterna, säger Oscar Bjers. 

Huset är ritat av de legendariska folkhemsarkitekterna Backström & Reinius och är på många sätt det vackraste av de fem Hötorgshusen. Det är till exempel det enda som har fönster från golv till tak, vilket gör utsikten extra hänförande. 

I takt med att verksamheten forsätter att expandera avser Icon att skaffa fler våningsplan i huset eller annat hötorgshus och redan pågår förhandlingar med andra hyresgäster. 

Kunderna som Icon Sverige arbetar med märks bland andra Svenska Spel, Volkswagen, Posten, Tetra Pak, SEB, OM Stockholmsbörsen, Scandic, Ving, Compaq, BT, RMI Berghs, Landstingsförbundet, Harley Davidson och Wasabröd. 

Sedan juni handlas iconaktien på Stockholm Börsinformation SBI. 

Icon Medialab startades i mars 1996 med nio personer. Idag arbetar närmare 250 personer i åtta länder inom koncernen. Icon Medialab erbjuder ett komplett tjänsteutbud inom digital kommunikation, med fokus på strategiska lösningar för Internet, intranät, extranät och e-commerce. VD för Icon Medialab AB är Oscar Bjers. 
För ytterligare information kontakta: 
Oscar Bjers, Icon Medialab 
Telefon: 08-58 89 90 00 
Mobil: 070-437 90 85 
Fax: 08-58 89 90 99 
E-mail: oscar.bjers@iconmedialab.se 
www.iconmedialab.se 
