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Nordeas nye livselskab

i Polen på plads

Nordea har erhvervet 95 pct. af Heros Life, et polsk livsforsikringsselskab, og udnævnt en ny topledelse. Planer om at ændre det polske selskabs navn til Nordea Zycie (Nordea liv), hvilket afventer de polske myndigheders godkendelse.

De polske myndigheder har nu givet deres tilladelse til Nordeas forsikringsgruppes køb af det polske livsforsikringsselskab Heros Life i december sidste år. Købet af 95 pct. af selskabet blev hermed gennemført den 30. marts i år.

Efterfølgende er det på selskabets generalforsamling den 19. april besluttet at ændre selskabets navn til Nordea Zycie (Nordea liv). Det kræver endnu en formel godkendelse fra det polske finansministerium. 

Chef for Life Insurance and Pensions i Nordea, Ib Mardahl-Hansen, er samtidig indtrådt i selskabets bestyrelse som formand, og chefen for Merita Liv, Seppo Ilvessalo, er valgt som næstformand. 

Mikko Lehto, der gennem de sidste to år har arbejdet med livsforsikring i Polen for Tryg-Baltica, herunder etableringen af Energo-Zycie, er indtrådt i Heros Lifes direktion.

Den nye bestyrelse for Heros Life har holdt sit første møde, og fokus vil i den kommende tid rette sig mod af få øget distributionskraften, blandt andet gennem en etablering af salg af forsikringer gennem de to Nordea-ejede banker i Polen, Bank Komunalny og BWP Unibank. Derudover vil organisationen blive integreret med filialnettet i Nordeas polske skadesforsikringsselskab Energo-Asekuracja, som er under navneforandring til Nordea Ubezpieczenia.

Med Energo-Asekuracja (Nordea Ubezpieczenia), de to banker og Heros Life (Nordea Zycie) har Nordea mere end 1.200 medarbejdere i Polen.

Heros Life blev etableret i 1994 og er det 10. største livsforsikringsselskab i Polen ud af i alt 35. Heros Life har 15 filialer og 29 salgskontorer over hele landet, mere end 68.000 kunder og 224 medarbejdere. 
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