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Nordean uusi henkivakuutusyhtiö Puolassa muotoutuu

Nordea on ostanut 95 prosenttia puolalaisesta Heros Life -henkivakuutusyhtiöstä ja nimittänyt yhtiön johtoon uusia henkilöitä. Yhtiön uudeksi nimeksi tullee Nordea Zycie (Nordea Life). Nimenmuutos edellyttää vielä ministeriön hyväksyntää.

Puolan viranomaiset hyväksyivät Nordean viime joulukuussa tekemän sopimuksen puolalaisen henkivakuutusyhtiö Heros Lifen ostamiseksi. Kauppa toteutui 30. maaliskuuta, kun Nordea osti 95 prosenttia yhtiöstä.

Varsinaisessa yhtiökokouksessa 19. huhtikuuta Heros Life -yhtiön nimeksi päätettiin muuttaa Nordea Zycie (Nordea Life). Nimen käyttöönotto edellyttää vielä Puolan valtionvarainministeriön hyväksyntää. 

Nordean henki- ja eläkevakuutuksen johtaja Ib Mardahl-Hansen valittiin samalla Heros Lifen hallituksen puheenjohtajaksi ja Merita Henkivakuutuksen johtaja Seppo Ilvessalo hallituksen varapuheenjohtajaksi. 

Heros Lifen johtokunnan jäsenenä aloittaa Mikko Lehto, joka on ollut viimeiset kaksi vuotta mukana Tryg-Baltican henkivakuutustoiminnassa Puolassa ja perustamassa Energo-Zycieta. 

Heros Lifen uusi hallitus on pitänyt ensimmäisen kokouksensa. Lähiaikoina yhtiössä keskitytään jakelutehon lisäämiseen muun muassa aloittamalla vakuutusten myynti Nordean kahdessa pankissa Puolassa. Pankit ovat Bank Komunalny ja BWP Unibank. Lisäksi Heros Lifen ja Nordean puolalaisen vahinkovakuutusyhtiö Energo-Asekuracjan konttoriverkostot yhtenäistetään. Vahinkovakuutusyhtiön uudeksi nimeksi tulee Nordea Ubezpieczenia.

Nordean henkilöstömäärä Puolassa on yli 1 200, kun mukaan otetaan Energo-Asekuracja (Nordea Ubezpieczenia), kaksi pankkia ja Heros Life (Nordea Zycie).

Heros Life perustettiin vuonna 1994 ja se on Puolan 35 henkivakuutusyhtiöstä kymmenenneksi suurin. Sillä on Puolassa 15 sivukonttoria, 29 myyntikonttoria, yli 68 000 asiakasta ja 224 työntekijää.  

Lisätietoja:

Ivar Sperling, toimitusjohtaja, Tryg-Baltica International, puh. +45 44 20 32 00

Erik Evrén, konserniviestintä, +46 8 614 8611
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