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F-Securen virustiedotus videomuotoon oplayon teknologialla





Keskitetysti hallittavia tietoturvaratkaisuja toimittava F-Secure Oyj ja liikkuvan kuvan välittämisen internetissä mahdollistavaa teknologiaa kehittävä oplayo oy (aiemmin AVS Technologies) ovat sopineet yhteistyöstä. F-Secure tiedottaa tietokoneviruksista omilla internet-sivuillaan oplayon teknologialla toteutetuilla videoilla.





Yhteistyön ensimmäisessä vaiheessa F-Securen internet-sivuilla esitellään virustentorjunyksikön päällikön Mikko Hyppösen esitys viruksista ja niiden torjunnasta. F-Secure laajentaa käyttöä myös muuhun tiedottamiseen esimerkiksi osavuosikatsausten, sisäisten koulutusten ja kokousten välittämiseen. 





F-Secure hyödyntää oplayon videoteknologiaa uusien suurta haittaa aiheuttavien virusten mahdollisimman nopeassa torjunnassa. F-Securen virusanalyysi ja torjuntaohjeet aiotaan saada videomuodossa internetin käyttäjien ulottuville jo 2-3 tunnin kuluessa tällaisten virusten ensimmäisistä esilletuloista. 





”Videoteknologian hyväksikäyttö vapauttaa aikaa haastatteluilta ja perustietopyynnöiltä itse analyysi- ja torjuntatyöhön. Tärkeintä oli löytää niin helppokäyttöinen kuvanvälitysteknologia, että videon katselu tulee mahdolliseksi laajalle joukolle ihmisiä ilman tietoturvariskiä. Meidän tarpeisiimme oplayon Javaan pohjautuva ratkaisu on ihanteellinen”, F-Securen virustentorjunta-yksikön päällikkö Mikko Hyppönen kertoo.





”Olemme erittäin innoissamme yhteistyöstä F-Securen kanssa. Heidän viestintätarpeensa ovat haastavat, sillä heidän on tarvittaessa pystyttävä kommunikoimaan selkeästi, nopeasti ja globaalisti kaikkien kanssa suuryrityksistä matti meikäläiseen. Olemme hyvin tyytyväisiä että he valitsivat meidät yhteistyökumppanikseen Internet video teknologian alueella vastaamaan heidän vaativiin viestintätarpeisiinsa. ” oplayon toimitusjohtaja Anttoni Vesterinen sanoo.





oplayon patentoitu Java-pohjainen streaming-teknologia mahdollistaa videon katselun jo tavallisella modeemiyhteydellä. Video aukeaa tavalliseen internet-selaimeen linkkiä klikkaamalla ilman erikseen asennettavia plug-in ohjelmia. oplayon ratkaisussa lähetettävä videokuva pakataan erittäin pieneen tilaan. Käyttäjän tietokone tai mobiililaite avaa paketin automaattisesti sen mukana tulevalla pienellä Java-sovelluksella (n.10 kt), jonka saapuminen kestää tavanomaisen modeemiyhteyden läpi vain muutaman sekunnin. Nykyiset laajasti käytetyt äänen- ja kuvansiirtotekniikat vaativat toimiakseen erillisen lisäohjelmiston. oplayon teknologian edellyttämiä Java-yhteensopivia Internet-selaimia on käytössä maailmalla noin kolme kertaa tällaisia lisäohjelmia enemmän.
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F-Secure Oyj on suomalainen yritys, joka toimittaa hajautettuja, keskitetysti hallittavia tietoturvaratkaisuja. F-Securen tuotevalikoima sisältää palkittuja, keskitetysti hallittuja virustentorjunta-, tiedosto- ja verkkosalaus- sekä hajautettuja palomuurituotteita yritysten kaikille keskeisille laitealustoille työasemista, verkkolaitteisiin ja palvelimista langattomiin taskutietokoneisiin. F-Securen tuotteet ja ratkaisut voidaan toimittaa asiakkaiden omien IT-osastojen tai palveluntarjoajien kautta. Ratkaisujen avulla turvakäytäntöpohjainen tietoturva ja tarvittavat hälytykset saadaan kaikkiin laitteisiin, joilla tietoa luodaan ja tallennetaan tai joilta tietoa haetaan. Vuonna 1988 perustettu F-Secure Oyj on noteerattu Helsingin pörssissä. Yhtiön pääkonttori on Espoossa ja Pohjois-Amerikan pääkonttori San Josessa. Yhtiöllä on lisäksi toimistoja eri puolilla maailmaa.





oplayo oy (www.oplayo.com), aiemmin AVS Technologies, on liikkuvan kuvan välittämiseen Internetissä tarvittavaa nopeaa ja kevyttä pakkaus-, siirto- ja purkuteknologiaa kehittävä ohjelmistoyritys. Sen tavoitteena on tarjota kaikkien tietokoneiden ja langattomien laitteiden käyttäjille yksinkertainen ja turvallinen tapa katsella laadukasta videokuvaa ilman erikseen ladattavia plug-in-ohjelmia. oplayon patentoitu Java-pohjainen MVQ-teknologia mahdollistaa niin kotimaisille kuin kansainvälisillekin yritysasiakkaille tuottoisten ja helppokäyttöisten, suuret kuluttajaryhmät tavoittavien lisäpalvelujen tuottamisen. Vuonna 1999 perustetun, Helsingissä ja New Yorkissa toimivan oplayon taustavoimia ovat Nokia Ventures ja brittiläinen Zouk Ventures. oplayon yritysesittelyvideo on osoitteessa http://www.oplayo.com/news/oplayointro.html.
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