





JULKAISTAVISSA 8.5. 2001








F-Secure Oyj:n osavuosikatsaus 1. tammikuuta - 31. maaliskuuta 20001


Menestys strategisesti merkittävillä alueilla tasapainotti heikkoa markkinakehitystä





Helsinki 8.5.2001 - F-Securen liikevaihto vuoden 2001 ensimmäisellä neljänneksellä oli 10,0 miljoonaa euroa. Tämä merkitsee 24 %:n kasvua vuoden 2000 ensimmäisen vuosineljänneksen liikevaihtoon (8,1 miljoonaa euroa) ja 19 %:n laskua edelliseen vuosineljännekseen verrattuna. 





Ensimmäisen vuosineljänneksen liiketappio oli 4,8 miljoonaa euroa (vuoden 2000 ensimmäisellä vuosineljänneksellä -5,1 miljoonaa). Tulos ennen veroja oli 3,9 miljoonaa tappiollinen (-5,0).





Konsernin strategiset painopistealueet, langattomat tietoturvaratkaisut ja tietoturvan tarjoaminen palveluna (F-Secure Online Solutions -tytäryhtiön kautta) alkoivat tuottaa liikevaihtoa tarkastelujakson aikana ja konserni on allekirjoittanut joukon merkittäviä yhteistyösopimuksia toisen vuosineljänneksen alussa mm. Nokian, Symbianin ja Telia Ruotsin kanssa. 





Konsernin perinteisten tietoturvatuotteiden osalta myynti jatkui tietyillä alueilla kohtalaisen vahvana (virustentorjunta) ja toisilla alueilla esiintyi heikkoutta (salaus). Tarkastelujakson aikana allekirjoitettiin yhteistyösopimus mm. NEC:n kanssa F-Securen tuotteiden tarjoamisesta osana NEC:n globaalia verkkopalvelukonseptia. 





Keskimääräinen teknisen tuen asiakastyytyväisyys nousi 3,85:een (edellisellä neljänneksellä 3,74), asteikon ollessa 1-5.





Konserni aloitti ohjelman toimintojen uudelleen suuntaamiseksi ja painopisteen kohdentamiseksi tuottoisimmille ja strategisesti merkittävimmille alueille. Samalla kannattamattomia tai vähämerkityksisiä toimintoja karsittiin. Yhtiön kiinteät kulut laskivat ensimmäisellä vuosineljänneksellä 6 % verrattuna edelliseen neljännekseen.


 


Tarkastelujakson tärkeimmät tapahtumat 





Epäsuotuisa taloudellinen kehitys hidasti edelleen yhtiön liikevaihdon kehitystä. Vaikutus näkyi selvästi salausliiketoiminnassa Pohjois-Amerikassa, jossa asiakkaat lykkäsivät ostopäätöksiään. Virustentorjuntaan keskittyvä liiketoiminta kasvoi edelleen kohtalaista vauhtia. 





Konserni aloitti kustannusten sopeuttamisohjelman tammikuussa, välittömästi, kun myynnin heikko kehitys kävi ilmeiseksi. Heikon taloudellisen kehityksen edelleen jatkuessa päätettiin myös henkilöstön määrää sopeuttaa huhtikuussa. Yhtiön kiinteät kulut laskivat ensimmäisellä vuosineljänneksellä 6 % verrattuna edelliseen neljännekseen.





F-Secure perusti vuonna 2000 Customer Advocacy (CA) -yksikön varmistamaan, että asiakkaat voivat käyttää ja hyödyntää F-Securen tietoturvaratkaisuja menestyksellisesti. Sen tavoitteina on tarjota laadukasta globaalia asiakastukea, tiivistää asiakassuhteita tarjoamalla asiakkaille sähköisiä työkaluja ja järjestelmiä sekä varmistaa asiakaspalautteen saanti tärkeiden liiketoiminnallisten päätösten laadun ja oikea-aikaisuuden kohentamiseksi. CA on mitannut heinäkuusta 2000 lähtien teknisen tuen asiakastyytyväisyyttä jokaisen asiakaskontaktin osalta. Teknisen tuen asiakastyytyväisyys nousi tarkastelujakson aikana 3,74:stä 3,85:een (asteikolla 1:stä 5:een). Konserni uskoo, että vahva sitoutuminen korkeimpaan mahdolliseen asiakastyytyväisyyteen on erottava menestystekijä nykyisillä kilpailluilla markkinoilla ja sitoutuu CA-toiminnon edelleen kehittämiseen asiakkaan äänitorvena.





Yhtiö lujitti edelleen johtoasemaansa langattoman tietoturvan alueella. Yhtiö julkisti uusia versioita virustentorjunta- ja salaustuotteista sekä Pocket PC (R), Symbian EPOC(R), että Palm OS(R)-ympäristöihin. Nämä tuotteet ovat laitteissa sijaitsevien automaattisten seuranta- ja päivitystoimintojensa ansiosta teknisesti markkinoiden edistyneimpiä.





Konsernin Security as a Service -liiketoimintayksikkö ja F-Secure Online Solutions (F-SOS) -tytäryhtiö yhdistettiin helmikuussa yhdeksi F-SOS:n alaiseksi organisaatioksi. F-SOS:in liikevaihto käynnistyi tarkastelujakson aikana. F-SOS:n liiketulos, joka sisältyy koko konsernin tuloslaskelmaan, oli tällä kaudella -0,6 miljoonaa euroa. 





Konsernitaseessa oli muiden tuottojen lisäksi 10,1 miljoonaa euroa ennakkomaksuja (10,4 vuoden 2000 lopussa). Ne ovat seurausta voimassa olevista ja laskutetuista ylläpitosopimuksista, joihin liittyvä tuki tapahtuu vasta tulevina kuukausina. 





Vuoden 2001 ensimmäisen vuosineljänneksen liikevaihdon maantieteellinen jakautuma (verrattuna vuoden 2000 vastaavaan ajanjaksoon) oli seuraava: Pohjois-Amerikka 33 % (41 %), pohjoismaat 32 % (26 %), muu Eurooppa 27 % (23 %) ja muu maailma 8 % (10 %). Virustentorjuntatuotteiden osuus liikevaihdosta oli 52 % (53 %), salaustuotteiden osuus 41 % (46 %) ja muiden tuotteiden osuus 7 % (1 %).





Asiakkaat ja kumppanit 





F-Secure Online Solutions solmi uusia kumppanuuksia Elisa Communicationsin sekä Ruotsin Telian ja Suomen Telian kanssa. Ensimmäinen langattoman tietoturvan kumppanuus solmittiin Sonera Zedin kanssa.





NEC Business Network Solutions, Inc. (NEC BNS) solmi F��Secure Solutions Provider -yhteistyösopimuksen tehostaakseen omia palveluratkaisujaan Pohjois-Amerikan markkinoilla. Kumppanuus Siemensin ICN-divisioonan kanssa kasvoi merkitykseltään Siemensin kouluttaessa omaa kenttäorganisaatiotaan F-Securen tuotteisiin.





Henkilöstö ja organisaatio





Konsernin henkilömäärä kasvoi 445:een (vuoden 2000 lopussa 427), josta 20 (18) työntekijää oli F-Secure Online Solutions -tytäryhtiössä. 





Rahoitus





Konsernin rahoitusasema pysyi vahvana vuosineljänneksen aikana. Omavaraisuusaste oli katsauskauden lopussa 77 % (vuoden 2000 lopussa 78 %). Katsauskauden rahoitustuotot olivat 0,9 miljoonaa euroa (0,1). Konsernin likvidit varat vuosineljänneksen lopussa olivat 33,7 miljoonaa euroa.





Investoinnit





Konsernin investoinnit vuoden 2001 ensimmäisen vuosineljänneksen aikana olivat 0,5 miljoonaa euroa (1,1). Investoinnit koostuivat pääasiassa IT-laitteista ja 


-ohjelmista. 





Osakkeet, osakepääoma, vaihtovelkakirjalaina ja optio-ohjelmat 





Vuoden ensimmäisen neljänneksen aikana kaupparekisteriin merkittiin yhteensä 4000 uutta F- Secure Oyj:n osaketta. Lisäksi kaupparekisteriin merkittiin huhtikuun lopussa yhteensä 408 230 uutta osaketta, jotka merkittiin F-Secure Oyj:n optio-ohjelman puitteissa. 





Osakkeiden määrä oli maaliskuun 2001 lopussa 140 628 589 ja huhtikuun 2001 lopussa 141 036 819. Kaikkien voimassa olevien optio-ohjelmien laimennusvaikutus huomioon ottaen osakkeiden kokonaismäärä olisi 163 507 265 huhtikuun lopun tilanteen mukaan.





F-Secure Oyj päätti tarjota yhtiön optio-ohjelmien 1999II ja 1999III optiosarjojen 2000A, 2000B, 2000C, 2000D ja 2001A haltijoille mahdollisuuden halutessaan vaihtaa optionsa samojen optio-ohjelmien 2001B-sarjan optioihin. 2001B-sarjan optioille osakkeiden merkintähinta määräytyi kaupankäyntimäärillä painotettuna keskiarvona maaliskuun 2001 viitenä viimeisenä yhtiön osakkeiden kaupankäyntipäivänä Helsingin Pörssissä. Vaihtomahdollisuus koskee 4,8 miljoonaa optiota, mikä edustaa 53%:a 1999II ja 1999III optio-ohjelmien optioiden kokonaislukumäärästä.





Toisen vuosineljänneksen alkuvaiheen tärkeimmät tapahtumat





Konserni ilmoitti huhtikuussa Nokian kanssa tekemästään, Symbian EPOC® -alustalle tarkoitettuja sisällön tietoturvasovelluksia ja niihin liittyviä palvelupäivityksiä koskevasta lisensointisopimuksesta. Lisensointisopimus on yhtiölle strategisesti erittäin tärkeä ja ensimmäinen lajissaan. 





F-Secure solmi huhtikuussa yhteistyösopimuksen myös Symbianin kanssa. Yhteistyön tarkoituksena on kehittää ja markkinoida maailmanlaajuisesti Symbianin alustaan perustuvia tietoturvateknologioita seuraavan sukupolven matkapuhelimiin.





F-Secure Online Solutions ilmoitti solmineensa kumppanuuden Yhdysvalloissa Knowledge Sentry- ja Internet Unlimited 


-yritysten kanssa sekä Suomessa Oulun Puhelimen kanssa.





F-Secure Oyj ilmoitti huhtikuussa vähentävänsä henkilöstönsä määrää noin 350:een osana vuoden alussa aloitettua kustannusten sopeuttamisohjelmaa. Henkilöstön määrä on ollut tänä keväänä enimmillään 445. Konserni keskittyy entistä tiiviimmin strategisiin painopistealueisiinsa sekä niihin ratkaisuihin, joiden kysyntä on säilynyt vahvana. Myynnissä luotetaan entistä enemmän kanavakumppaneihin. Konserni seuraa markkinatilanteen edelleen kehittymistä tarkasti.


 


Tulevaisuudennäkymät





Konserni uskoo vahvasti strategiaansa ja suhtautuu luottavaisesti tietoturvamarkkinoiden kasvuun pitemmällä tähtäimellä, etenkin strategisilla painopistealueillaan langattomassa tietoturvassa ja tietoturvapalveluissa.


 


Yhdysvaltain talouden nykyinen epävarmuus ja merkit, jotka viittaavat talouden hidastumiseen muuallakin maailmassa, saattavat vaikuttaa haitallisesti konsernin kasvuun ja lähiajan myynnin kehityksen ennustaminen on vaikeaa. Konsernin toimintojen uudelleenorganisointi saattaa myös vaikuttaa myyntiin lyhyellä aikavälillä. 





Tehdyt sopeuttamistoimenpiteet alkavat vaikuttaa täysipainoisesti tämän vuoden kolmannen neljänneksen aikana. Konserni uskoo kiinteiden kulujen olevan tämän vuoden kolmannella neljänneksellä noin 12,5 miljoonaa euroa. Kustannussäästöt vaikuttavat myönteisesti konsernin tulevaan kannattavuuteen. 





Äkillisesti ilmaantunut ja edelleen jatkuva markkinaepävarmuus on vaikuttanut konsernin sisäisiin kasvu- ja kannattavuustavoitteisiin. Nykytilanne on haastava, mutta sen uskotaan olevan tilapäinen. Konsernin kassatilanne on vahva ja kestää  jopa maailmantalouden vakavan ja pitkäaikaisen hidastumisen seuraukset.





Konsernin strategia on pysynyt entisenä: se pyrkii maailmanlaajuiseksi johtavaksi toimittajaksi mobiilin ja langattoman tietoturvan alueella sekä johtavaan asemaan teknologiatoimittajana hallittujen tietoturvaratkaisujen toteuttamisessa.





Varsinainen yhtiökokous 





F-Secure Oyj:n 3.4.2001 pidetty varsinainen yhtiökokous teki muun muassa seuraavat päätökset:





Tilinpäätös vuodelta 2000 vahvistettiin ja hallituksen ehdotus, jonka mukaan osinkoa ei jaeta, hyväksyttiin. Hallituksen jäsenille, varajäsenelle ja toimitusjohtajalle myönnettiin vastuuvapaus vuodelta 2000. 





Aikaisempi hallitus eli Olli-Pekka Kallasvuo (puh.joht.), Jari Puhakka, Kaj-Erik Relander, Risto Siilasmaa ja Christopher Vargas valittiin uudelleen. Varajäsenenä jatkaa Ari Hyppönen.





Edelleen yhtiökokous hyväksyi hallituksen ehdotuksen hallituksen valtuuttamisesta yhden vuoden kuluessa yhtiökokouksesta päättämään osakepääoman korottamisesta yhdellä tai useammalla uusmerkinnällä tai laskemalla liikkeeseen yksi tai useampi vaihtovelkakirjalaina, optiolaina tai optio-oikeuksia. Osakeantien, optiolainojen, optio-oikeuksien ja vaihtovelkakirjalainojen vaihtojen seurauksena yhtiön osakepääoma saa nousta enintään 280.000 eurolla. Uusia osakkeita voidaan antaa yhteensä enintään 28.000.000 kappaletta. Sikäli kuin valtuutusta käytetään kannustejärjestelmien luomiseen konsernin henkilöstölle saa osakepääoma nousta enintään 70.000 eurolla, jolloin uusia osakkeita voidaan antaa enintään 7.000.000 kappaletta. 





Hallitus saa poiketa osakkeenomistajien merkintäetuoikeudesta. Merkintäetuoikeudesta voidaan poiketa, jotta yhtiö voi rahoittaa mahdollisia strategisesti merkittäviä yritysostoja osakejärjestelyin tai vahvistaa yhtiön rahoitus- ja pääomarakennetta tai luoda kannustejärjestelmiä konsernin henkilöstölle. Merkintähinta määräytyy hallituksen päättämällä tavalla siten, että se on vähintään osakkeen kirjanpidollinen vasta-arvo. Sikäli kuin valtuutusta käytetään kannustejärjestelmien luomiseen konsernin henkilöstölle määräytyy merkintähinta hallituksen päättämällä tavalla siten, että se pohjautuu osakkeen markkinahintaan. Hallituksella on oikeus hyväksyä maksuksi myös kuittaus tai muuta omaisuutta. Uusi valtuutus korvaa aikaisemmin voimassa olleen valtuutuksen.





Lisäksi yhtiökokous hyväksyi hallituksen esityksen Optio-ohjelman 1999III kohdan II.4. (Siirtokielto) muuttamisesta. Kohta II.4 muutetaan siten, että optio-oikeudet ovat vapaasti siirrettävissä, kun ne ovat vapaasti ehtojen mukaisesti käytettävissä osakkeiden merkitsemiseen. 





Tilintarkastustoimistoksi valittiin uudelleen Tilintarkastajien OY - Ernst & Young ja varsinaiseksi tilintarkastajaksi Tomi Englund.





Raportointi vuonna 2001





Vuoden 2001 osavuosikatsaukset julkaistaan elokuun 7. päivänä (2. neljännes) ja lokakuun 30. päivänä (3. neljännes). Kumpanakin päivänä pörssitiedote lähetetään kello 9 ja lehdistö- ja analyytikkotilaisuus pidetään kello 11 Helsingissä. Iltapäivällä järjestetään kansainvälinen puhelinkonferenssi. Tarkempia tietoja löytyy yhtiön www-sivuilta.








Tunnusluvut (tilintarkastamattomia):








Tuloslaskelma            2001   2000  Muutos   2000


Miljoonaa euroa          1-3     1-3    %      1-12


Liikevaihto             10,0     8,1   23,6    41,1


Hankinnan ja 


valmistuksen kulut       1,6     1,3   21       6,0


Bruttokate               8,4     6,8   24      35,1


Myynnin ja 


markkinoinnin kulut*     8,8     7,8   13      31,4


Tutkimuksen 


ja tuotekehityksen kulut*3,4     2,9   18      12,7


Hallinnon kulut*         1,0     1,1   -7       4,2


Liiketoiminnan 


muut tuotot              0,0     0,0            0,0


Liiketulos              -4,8    -5,1          -13,3


Rahoitustuotot 


ja -kulut                0,9     0,1            1,4


Tulos ennen 


satunnaisia eriä        -3,9    -5,0          -11,9


Satunnaiset erät +/-     -       0,7           -0,5


Tulos ennen 


tilinpäätössiirtoja 


ja veroja               -3,9     5,7          -12,3


Tuloverot               -0,1    -0,1           -0,8


Kauden tulos            -4,0    -5,9          -13,1











*Optio-ohjelmiin liittyvillä sosiaalikuluilla ei ole vaikutusta kaudella 1-3/2001. Kaudella 1-3/2000 optio-ohjelmiin liittyvien tulevien sosiaalikulujen varauksia kirjattiin 1,1 miljoonaa euroa eri toiminnoille (myynnin ja markkinoinnin kuluihin 0,7 miljoonaa, tutkimuksen ja tuotekehityksen kuluihin 0,3 miljoonaa ja hallinnon kuluihin 0,1 miljoonaa). Kaudella 1-12/2000 optio-ohjelmiin liittyvien sosiaalikulujen nettovaikutus on 0,2 miljoonaa euroa positiivinen. 





TASE                      


VASTAAVAA                31.3.2001    31.3.2000   31.12.2000


Aineettomat hyödykkeet     2,0         0,8          1,9


Aineelliset hyödykkeet     3,3         3,5          3,3


Sijoitukset                0,3         0,3          0,3


Saamiset                  13,5        10,8         13,9


Rahat ja pankkisaamiset   33,7        48,5         38,4


Yhteensä                  52,9        63,9         58,0











VASTATTAVAA              31.3.2001    31.3.2000   31.12.2000


Oma pääoma                33,0        38,2         37,2


Pääomalaina                -           5,0          -


Pakolliset varaukset      2,0          4,4          2,0


Pitkäaikainen vieras 


pääoma                     -           0,1          -


Ennakkomaksut            10,1          8,6         10,4


Lyhytaikainen vieras 


pääoma                    7,8          7,5          8,4


Yhteensä                 52,9         63,9         58,0








Tunnusluvut                  2001     2000    2000


                              3 m      3 m     12 m


Liiketulos, 


% liikevaihdosta             -48,3   -62,8   -32,4


ROI, %                       -44,2   -40,0   -25,3


ROE, %                       -46,1   -49,7   -31,1


Omavaraisuusaste, %           77,1    69,2    78,2


Nettovelkaantumisaste, %    -102,1  -113,5  -103,2


Osakekohtainen tulos (euroa)  -0,03   -0,04   -0,09


Osakekohtainen tulos           


laimennusvaikutus huomioiden,e  x)      x)      x)


Oma pääoma/osake, e            0,23    0,29    0,26


Investoinnit (milj. euroa)     0,5     1,1     3,4


Vastuut (milj. euroa)*        22,6    23,1    23,6


Henkilöstön keskimääräinen lkm 436     331     399








x) Ei ole laskettu, koska tunnusluvun arvo olisi laimennusvaikutus huomioiden parempi 


* Sisältää vuokravastuun Helsinki High Tech Centerin toimitilasta








Kehitys neljännesvuosittain 








                      I/00     II/00   III/00  IV/00  I/2001


Liikevaihto           8,1       9,8      10,9  12,4    10,0


Hankinnan ja 


valmistuksen kulut    1,3       1,4       1,3   1,9     1,6


Bruttokate            6,8       8,4       9,5  10,4     8,4


Myynnin ja 


markkinoinnin kulut   7,8       7,8       6,6   9,2     8,8


Tutkimuksen ja 


tuotekehityksen kulut 2,9       3,2        3,0  3,7     3,4


Hallinnon kulut       1,1       1,2        0,8  1,1     1,0


Liiketoiminnan muut 


tuotot                0,0       0,0        0,0  0,0     0,0


Liiketulos           -5,1      -3,8       -0,8 -3,6    -4,8


Rahoitustuotot 


ja –kulut             0,1       0,0        0,7  0,6     0,9


Tulos ennen 


satunnaisia eriä     -5,0      -3,8       -0,1 -3,0    -3,9








Lisätietoja:


F-Secure Oyj


Risto Siilasmaa, toimitusjohtaja     tel.358 9 2520 5510


Markku Pirskanen, talousjohtaja      tel.358 9 2520 5606


Jukka Kotovirta, johtaja             tel.358 9 2520 5542


http://www.F-Secure.com








F-Secure Oyj • PL 24, FIN-00181 Helsinki, FINLAND • tel. +358 9 2520 0700, �fax +358 9 2520 5001








�


Lehdistötiedote


F-Secure Oyj


PL 24		


FIN-00181 Helsinki	


Tel. +358 9 2520 0700


Fax. +358 9 2520 5001


http://www.F-Secure.com

















