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F-Secure varoittaa Homepage- sähköpostimadosta








F-Secure Oyj, [HEX: FSC], joka on johtava keskitetysti hallittavien tietoturvajärjestelmien kehittäjä mobiileja, hajautettuja yritysjärjestelmiä varten, varoittaa tietokoneen käyttäjiä uudesta, nopeasti leviävästä sähköpostimadosta nimeltä ’VBSWG.X’. Mato, joka tunnetaan myös nimellä Homepage, alkoi levitä maailmanlaajuisesti toukokuun 9. päivä aikaisin aamuyöllä suomen aikaa. F-Secure Anti-Virus pystyy löytämään, pysäyttämään ja poistamaan tämän viruksen.





Mato on luotu VBSWG-virustyökalulla. Se on helmikuussa 2001 levinneen Anna Kournikova-madon kaltainen. Homepage-mato leviää Microsoft Outlook –sovelluksen avulla. Mato saapuu liitetiedostona sähköpostiviestissä, jonka aihe on ’Homepage’. Sanoman sisältö on seuraavanlainen: 





You've got to see this page! It's really cool ;O) . 





Kun sähköpostin saaja avaa liitteen, virus lähettää itsensä kaikkiin vastaanottajan Microsoft Outlookin osoitekirjan osoitteisiin. Virus käyttää tiedonsalaustekniikkaa piilottaakseen itsensä. Viruksen lähettämät sähköpostit voivat ylikuormittaa ja tukkia sähköpostiserverit. Virus avaa käyttäjän selaimeen satunnaisia porno-websivustoja, mutta ei tee muita suoria tuhoja.





"Nyt saadut näytteet osoittavat, että tämä virus leviää nopeammin kuin melkein kaikki viime vuonna havaitut virukset," sanoo Mikko Hyppönen, F-Securen tutkimuspäällikkö. "Se näyttää leviävän nopeammoin kuin Anna Kournikova”. 





F-Secure reagoi virukseen nopeasti. ”Saimme näytteen madosta keskiviikkoaamuna hieman ennen kello kolmea. Tutkimme viruksen ja lisäsimme sen tunnistuskyvyn tuotteeseemme noin kahdessa tunnissa”, Hyppönen jatkaa.





Lisätietoja madosta saa osoitteesta 


http://www.f-secure.com/v-descs/vbswg_x.shtml





F-Secure Oyj





F-Secure Oyj on suomalainen yritys, joka toimittaa hajautettuja, keskitetysti hallittavia tietoturvaratkaisuja. F-Securen tuotevalikoima sisältää palkittuja, keskitetysti hallittuja virustentorjunta-, tiedosto- ja verkkosalaus- sekä hajautettuja palomuurituotteita yritysten kaikille keskeisille laitealustoille työasemista, verkkolaitteisiin ja palvelimista langattomiin taskutietokoneisiin.





F-Securen tuotteet sopivat tietoturvan toimittamiseen myös palveluna (Security as a Service, SaaS). Palvelu tarjoaa luotettavan, aina toimivan ja ajanmukaisen tietoturvan hajautetulle käyttäjäkunnalle. F-Securen tuotteet ja ratkaisut voidaan toimittaa asiakkaiden omien IT-osastojen tai palveluntarjoajien kautta. Ratkaisujen avulla turvakäytäntöpohjainen tietoturva ja tarvittavat hälytykset saadaan kaikkiin laitteisiin, joilla tietoa luodaan ja tallennetaan tai joilta tietoa haetaan. Vuonna 1988 perustettu F-Secure Oyj on noteerattu Helsingin pörssissä. Yhtiön pääkonttori on Espoossa ja Pohjois-Amerikan pääkonttori San Josessa. Yhtiöllä on lisäksi toimistoja eri puolilla maailmaa.








Lisätietoja:





Mikko Hyppönen, Tutkimuspäällikkö


F-Secure Oyj


Pl 24


FIN-00180 Helsinki


Puh. 09 2520 5513


Fax  09 2520 5001


Gsm  0400 648 180


E-mail: Mikko.Hypponen@F-Secure.com





http://www.F-Secure.com





Huomautus toimittajille: 


kuvamateriaalia on saatavissa osoitteista: �http://www.F-Secure.com/virus-info/v-pics/ ja �(Mikko Hyppönen): http://www.f-secure.com/corporate/press_kit/staff/
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