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Sigma och Ericsson utvecklar teknik

för optimering av mobiltelefonnät

Sigma Exallon Systems AB och Ericsson Software Technology AB i Karlskrona utvecklar tillsammans en s k gateway-nod för optimering av mobiltelefonnäten NMT och GSM. Samarbetet resulterar också i att Ericsson i Karlskrona tecknar ett ramavtal med Sigmabolaget.

Utvecklingen av gateway-noden är inne i en slutfas och leverans är beräknad till början av 1999. Beställare är en teleoperatör i Ryssland. Programvaran avser ihopkoppling av det fasta telefonnätet med mobiltelefonstandarderna GSM och NMT. Leveransen innebär en uppgradering av en tidigare release av den nya mobilstandarden inom Ericsson.

Åtta konsulter vid Sigma Exallon Systems har arbetat med projektet i ca sex månader.


– Det har huvudsakligen skett i våra egna lokaler och med projektansvar för en del av systemutvecklingen. En förutsättning för att bedriva samarbete i denna form är att vi har rätt kompetens och arbetar i samma utvecklingsmiljö som Ericsson. Förtroendet för oss har byggts upp under en tioårsperiod, säger Stefan Johansson, projektledare vid Sigma.

Nytt ramavtal

Sigmas stora erfarenhet av att driva utvecklingsprojekt resulterar nu i ett ramavtal med Ericsson i Karlskrona.


– Avtalet innebär att vi får en partnerroll vid utveckling av nya systemlösningar, förklarar Patrik Strandéus, vVD vid Sigma Exallon Systems.

O-listenoterade Sigma AB är konsulter inom affärsområdena Informationsteknologi och Industriell teknologi. Koncernen har ett nät av kundnära dotterbolag och över 1000 medarbetare.
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För ytterligare information, kontakta:

Sigma Exallon Systems AB
Ericsson Software Technology AB

• Projektledare Stefan Johansson,
• Thomas Lundahl, Mobile Switching 

   tel 040-24 99 00.
   Systems, tel 0455-39 52 53.

• vVD Patrik Strandéus,

   tel 040-24 99 00.
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