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Fri bane takket være Advent-Spezial
Advent-Spezial med 20 procent rabat på rejser med DB Autozug 
(Dortmund, 24. november 2010)  Med indgangen til adventstiden starter DB Autozug en rabatkampagne i tiden op til julen. Før det vinterlige trafikkaos bryder ud på motorvejene, kan bilister bekvemt vælge en rejse med DB Autozug. Med Advent-Spezial sparer de 20 procent pr. strækning, hvis de bestiller rejsen inden for den første adventsuge. 
DB Autozug betaler sig, fordi bilister sparer benzin og ankommer udhvilet til deres destination for at kunne fortsætte rejsen med deres eget køretøj. Hvad enten ligge- eller sovevogn – tilbuddet fra DB Autozug gælder for alle komfortklasser. Man kan rejse i tidsrummet fra den 5. december 2010 til 31. januar 2011. 
Reservationer med brug af Advent-Spezial kan udelukkende foretages online fra den 28. november til den 5. december 2010. Ved online-reservationer skal koden Advent10 indsættes i indtastningsfeltet "Special offer". Tilbuddet Advent-Spezial gælder kun ved nye reservationer og kan, lige som Autozug-Spezial, reserveres indtil 7 dage før afgang.
I kombination med Autozug-Spezial rejser man så allerede fra 79 euro på alle DB Autozug-forbindelser inden for Tyskland og fra 119 euro til Frankrig, Italien og Østrig, så længe der er pladser til rådighed.
For at kunne få rabatten, skal koden Advent10 indtastes i feltet "Special offer" ved online-bestillingen på www.dbautozug.dk. Senere modregning med allerede bestilte rejser er ikke mulig.
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