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KYRO OYJ ABP:N HALLITUKSEN ESITYS OMIEN OSAKKEIDEN LUOVUTTAMISESTA

Kyro Oyj Abp:n hallitus on 15.5.2001 päättänyt ehdottaa yhtiön 12. kesäkuuta 2001 kokoontuvalle ylimääräiselle yhtiökokoukselle, että hallitus valtuutetaan päättämään yhtiön omien osakkeiden hankkimisesta ja luovuttamisesta. 

Valtuutus omien osakkeiden hankkimiseen

Kyro Oyj Abp:n hallitus esittää ylimääräiselle yhtiökokoukselle, että se valtuuttaa hallituksen päättämään yhtiön omien osakkeiden hankkimisesta voitonjakoon käytettävissä olevilla varoilla. Ehdo​tuksen mukaan hallituksella on valtuutuksen nojalla oikeus hankkia omia osakkeita enintään määrä, jonka yhteenlaskettu nimellisarvo vastaa viittä prosenttia yhtiön osakepää​omasta osakkeiden hankintahetkellä. Valtuutus on voimassa yhden vuoden ajan ylimääräisen yhtiö​kokouksen päätöksestä lukien. 

Ehdotuksen mukaan yhtiön hallitus voi päättää omien osakkeiden hankkimisesta yhtiölle käytettäväksi vastikkeena mahdollisissa tulevissa yrityskaupoissa tai investointien rahoit​tamiseksi. Omien osakkeiden hankkiminen toteutettaisiin hallituksen päätöksen mukaisesti joko kaikille osakkeenomistajille osoitetulla ostotarjouksella, yhtäläisin ehdoin osakkeen​omistajien omistusten suhteessa ja hallituksen päättämästä samasta hinnasta tai arvopa​perimarkkinalaissa tarkoitetussa julkisessa kaupankäynnissä osakkeiden ostopäivänä niille muodostuneeseen hintaan. Muilta osin hallitus päättäisi omien osakkeiden hankkimisen toteuttamisesta. 

Valtuutus omien osakkeiden luovuttamiseen

Kyro Oyj Abp:n hallitus ehdottaa myös, että yhtiökokous valtuuttaisi hallituksen päättä​mään edellä selostetun hankintavaltuutuksen nojalla hankittavien osakkeiden luovuttami​sesta. Ehdotuksen mukaan hallitus valtuutetaan päättämään siitä, kenelle ja missä järjes​tyksessä omia osakkeita luovutetaan. Valtuutuksen nojalla hallitus saisi luovuttaa omia osakkeita käytettäväksi vastikkeena mahdollisissa tulevissa yrityskaupoissa tai rahoittaa niillä investointeja. Omien osakkeiden hankkimisvaltuutuksen tavoin osakkeiden luovut​tamisvaltuutus olisi voimassa yhden vuoden ylimääräisen yhtiökokouksen päätöksestä lukien.

Lisätietoja antaa Kyro Oyj Abp:n talousjohtaja Veli Kronqvist

(puh. 03-372 3105).
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