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2001-05-17
Nordisk Renting rakennuttaa kiinteistön Volvo Autolle Helsinkiin 45 MFIM:llä 
Nordisk Renting Oy on tehnyt sopimuksen huolto- ja liikekiinteistön rakennuttamisesta Volvo Auto Oy:n kokonaan omistamalle  tytäryhtiölle ja jälleenmyyjälle Bilia Oy Ab:lle. Kiinteistö rakennetaan yhteistyössä rakennuskonserni Lujatalon kanssa ja kokonaisinvestointi on 45 MFIM. Volvo Auton ja Nordisk Rentingin kanssa on solmittu pitkäaikainen vuokrasopimus, ja  Bilia tulee harjoittamaan myynti- ja huoltotoimintaa kiinteistössä.

Volvo Auton toiminta muodostuu Volvo-, Renault-, ja Land Rover - henkilöautojen tuonnista ja myynnistä sekä huollosta ja varaosien myynnistä. Volvon kokonaan omistama suomalainen tytäryhtiö harjoittaa henkilöautojen myyntiä Suur -  Helsingin alueella. Tarvittava tontti vuokrataan Helsingin kaupungilta, ja se sijaitsee strategisella paikalla Herttoniemessä, joka on yksi Suur - Helsingin vetovoimaisimmista alueista autoliikkeille.  

Kiinteistö valmistuu marraskuussa 2001. Vuokrattava pinta-ala tulee olemaan noin  8.000 neliömetriä.

- Olemme hyvin tyytyväisiä saadessamme Volvo Auton  asiakkaaksemme, sanoo ruotsalaisen emoyhtiön Nordisk Renting AB:n toimitusjohtaja Göte Dahlin. Olemme kasvaneet voimakkaasti Suomen kiinteistömarkkinoilla viimeisen vuoden aikana ja  Volvo Auto on juuri sellainen pitkäaikainen ja vakavarainen osapuoli, jollaisten kanssa teemme mielellämme yhteistyötä. 

Volvo Auto Oy Ab on ruotsalaisen Volvo Personvagnar AB:n kokonaan omistama tytäryhtiö. Vuonna 1999 Volvo Personvagnar myytiin Ford Motor Companylle.

Halutessasi lisätietoja, ystävällisesti ota yhteys:

Göte Dahlin, TJ, Nordisk Renting AB, tel +46 8 670 98 00

Nordisk Renting erikoistunut kiinteistösijoitusyhtiö, jolla on ainutlaatuinen tapa toteuttaa pitkäaikaista, strategista kiinteistöyhteistyötä taloudellisesti vahvojen yritysten ja julkisyhteisöjen kanssa. Nordisk Renting omistaa kiinteistöjä Ruotsissa, Suomessa, Norjassa, Saksassa, Sveitsissä, Hollannissa ja Englannissa noin 12 miljardin kruunun arvosta.

Nordisk Rentingin omistavat  Nordea (40%), Atle (35%) ja Ruotsin 6. eläkerahasto (25%).
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