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Ny mobil M2M aktør i Norge

Nordens største selskap for trådløse maskin til maskin (M2M) kommunikasjons- løsninger, Wireless Maingate, har valgt NetCom som partner i Norge. 

Maingate har som mål å bli den ledende globale leverandøren av innovative tjenester for kommunikasjon mellom maskiner. Visjonen er at at alle maskiner i fremtiden kommer til å ha mulighet for kommunikasjon, som for eksempel biler, brusautomater, kjøleskap, alarmanlegg, heiser, EL-målere, kopimaskiner osv.

Maingates løsninger gir kundene mulighet til å kunne få levert den ønskede informasjonen fra sine maskiner når kunden trenger det og tilpasset kundens eksisterende systemer. 

Maingates løsninger brukes også til å administrere/viderebringe alarmer sendt fra kundens maskiner og kunden kan også gå inn og styre funksjoner på sine maskiner, som for eksempel å slå av eller på funksjoner.

Avtalen med NetCom er en viktig del i vår prosess for å bli en global tjenesteleverandør, noe som i stadig større grad etterspørres av våre kunder. Vi forhandler for tiden om tilsvarende partneravtaler i flere land, for nettopp å kunne oppfylle dette målet, sier administrenede direktør i Wireless Maingate, Jørgen Askeroth.

Dette markedet har et stort potensialet, og NetCom ser det som positivt at vi nå har inngått en Mobile Service Provider (MSP) avtale med en aktør som har erfaring fra etablering i andre nordiske land, og dermed kan sikre en positiv utvikling av dette nye markedet.   I tillegg gir dette markedet nye bruksområder for GSM, og dermed sikrer en mer effektiv utnyttelse av GSM-nettet sier Asbjørn Aakvaag Salgssjef Tjenestetilbyder Mobil i NetCom  .

Wireless Maingate AB har sitt hovedkontor i Karlskrona i Sverige og har salgs- og support-organisasjoner i Stockholm, Helsinki, Kjøbenhavn og Oslo. Bak Maingate står Telia AB, MVI (Merchant Venture Investment), Brainhart Capital, samt grynderne. Selskapet ble etablert i 1998 og har i dag 75 ansatte i Norden.
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