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5. kesäkuuta 2001
Industri Kapital myy Noviant Oy:n J.M. Huberille
Industri Kapital 1994 -rahasto, M-real Oyj, Gilde Buy-Out Fund BV ja Noviantin johto ovat allekirjoittaneet sopimuksen Noviant Oy:n koko osakekannan myymisestä amerikkalaiselle J.M. Huber Corporationille. Kauppa vaatii vielä viranomaisten hyväksynnän Yhdysvalloissa ja Suomessa sekä tiettyjen muiden edellytysten täyttymisen.


“Noviant on kehittynyt suotuisasti sen jälkeen kun ostimme yhtiön vuoden 1996 lopussa. Kehitys on ollut erityisen vahvaa Äänekosken ja Nijmegenin uusien tuotantolinjojen käsittäneen 40 miljoonan euron investointiohjelman jälkeen. Liikevoitto on enemmän kuin kaksinkertaistunut ja yritys on jatkanut liikevaihdon kasvattamista ja uusien käyttöalueiden kehittämistä tuotteilleen” kertoo Industri Kapitalin johtaja Michael Rosenlew.

“J.M. Huber sopii hyvin yhteen Noviantin kanssa ja tarjoaa uusia kehitysmahdollisuuksia yhtiölle”, kommentoi Juhani Sammasmaa, Noviantin toimitusjohtaja. “Odotamme innolla uusien kasvustrategioiden totetuttamista yhdessä uuden omistajan kanssa”.

Peter Francis, J.M. Huberin toimitusjohtaja ja hallituksen puheenjohtaja, toteaa: ”Strategisesta näkökulmasta Noviant sopii erinomaisesti Huberin ydinliiketoimintaan ja erikoistuote fokukseemme. Noviant avaa uusia mahdollisuuksia Huberille laajentua elintarvike-, hygienia- ja lääketeollisuuteen, jotka ovat merkittäviä meidän kannattavalle kasvulle. Samalla Noviant kasvattaa osuuttamme paperi- ja energiateollisuudessa, jotka ovat tärkeitä tuotealueita Huberille”.

Noviant on maailman laajimmin käytetyn selluloosaeetterin, karboksimetyyliselluloosan (CMC), johtava markkinoija ja tuottaja. Yhtiö on voimakkaasti kasvava erikoiskemianteollisuuden yritys, joka myy CMC:tä maailmanlaajuisesti mm. paperi-, elintarvike-, lääke-, henkilöhygienia- ja pesuaineteollisuuden, sekä öljyn- ja kaasunporausteollisuuden tarpeisiin. Noviantin liikevaihto vuonna 2000 oli 188 miljoonaa euroa ja yhtiöllä oli noin 450 työntekijää.

J.M. Huber on diversifioitunut, monikansallinen erikoiskemian, puu-ja rakennusteollisuuden sekä öljy-ja muun energiatuotannon tuotteiden tarjoaja. Yli miljardin dollarin liikevaihdollaan Huber on yksi Yhdysvaltojen suurimmista perheyrityksistä. Yritys tarjoaa kokonaisratkaisuja epäorgaanisessa kemiassa, 3-ulotteisessa seismisessä tutkimuksessa, puurakenteissa ja muissa erikoistuotteissa.

Industri Kapital on yksi Euroopan johtavista pääomasijoitusyhtiöistä, jonka neljän eri rahaston hallinnoitavat varat ovat yhteensä yli EUR 3 miljardia. Vuodesta 1989 lähtien Industri Kapital on tehnyt yli 40 sijoitusta eri aloilla toimiviin pohjoimaalaisiin ja eurooppalaisiin yrityksiin. Industri Kapitalin rahastojen sijoittajat ovat pääasiassa suuria pohjoismaisia, eurooppalaisia ja amerikkalaisia instituutionaalisia sijoittajia kuten eläkerahastoja, sijoitus- ja vakuutusyhtiöitä.

Lisätietoja antavat:

Michael Rosenlew, johtaja, Industri Kapital, +46-70-378 95 25 tai +46-8-678 95 00

Juhani Sammasmaa, toimitusjohtaja, Noviant, +358-40-544 1057

Michael Marberry, varatoimitusjohtaja, J.M. Huber Corporation, +1-732-603 3621

www.industrikapital.com

www.noviant.fi


www.huber.com
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