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Yli 800 lasialan huippuasiantuntijaa ympäri maailman kokoontuu Tampereelle 

GLASS PROCESSING DAYS –KONFERENSSI ETSII LASILLE UUSIA KÄYTTÖKOHTEITA

Yli 800 globaalin lasialan huippuasiantuntijaa kokoontuu 18.-21.6.2001 Tampereelle Glass Processing Days –konferenssiin. Tapahtuma kerää kansainvälisten lasinvalmistus- ja prosessointisyritysten edustajia, lasiarkkitehtejä, ajoneuvosuunnittelijoita sekä tutkijoita eri puolilta maailmaa. Tapahtumaan osallistuu edustajia kaikista maanosista yhteensä noin 65 maasta. 

Konferenssin järjestää Kyro-konserniin kuuluva Tamglass Ltd. Oy, turvalasikonevalmistuksen maailman markkinajohtaja. Neljän päivän pituiseen konferenssiin osallistuun noin 200 puhujaa lasialan eri yrityksistä ja yhteisöistä. Avauspäivän puhujia ovat mm. yhden maailman suurimman lasivalmistajan Pilkington plc:n pääjohtaja Paolo Scaroni ja Lancian pääsuunnittelija Michael V. Robinson.

Lasin merkitys ja käyttö rakennuksissa, ajoneuvoissa sekä kodinkoneissa kasvaa voimakkaasti. Esimerkiksi ajoneuvoissa käytettyjen lasipintojen osuus on kaksinkertaistunut kuluneena 20 vuotena. Lasirakentaminen yleistyy kaikkialla maailmassa mm. lasiin kehitettävien uusien energiaa säästävien ja visuaalisuutta lisäävien ominaisuuksien myötä.

- Glass Processing Days –konferenssin kaltaisilla tapahtumilla lisätään alan yhteistyötä ja vaikutetaan lasin uusien ominaisuuksien kehittämiseen, käyttökohteisiin ja turvalasin käyttöä edistäviin säännöksiin eri maanosissa. Tapahtuman tavoitteena on edistää lasin hyödyntämistä ihmisen jokapäiväisessä elämässä ympäristöystävällisenä ja kierrätettävänä materiaalina, Glass Processing Days –konferenssin vetäjä Jorma Vitkala toteaa.

Glass Prosessing Days on globaalin lasialan merkittävin asiantuntijakonferenssi, joka kerää kahden vuoden välein alan eri osapuolet yhteiseen tapahtumaan. Ensimmäisen kerran tapahtuma järjestettiin yhdeksän vuotta sitten, jonka jälkeen se on kasvanut merkittävimmäksi alan kohtaamisfoorumiksi.

Kyro-konserniin kuuluuva Tamglass suunnittelee ja valmistaa turvalasilinjoja ja -koneita rakennus-, ajoneuvo-, huonekalu ja kodinkonelasiteollisuudelle. Turvalasit ovat karkaistua tai laminoitua lasia. Tamglassilla on yhteensä 16  myynti-, valmistus- ja huoltopalveluyksikköä useissa Euroopan ja Aasian maissa sekä Amerikoissa. Yhtiö on toimittanut yli 1300  turvalasin tuotantolinjaa yli 70 maahan. Tamglass-konserniin kuuluva turvalasia jalostava Tamglass Turvalasi Oy tuottaa vaativia ja korkean jalostusasteen omaavia turvalasituotteita Tamglassin uusinta teknologiaa käyttäen.

Lisätiedot ja asiantuntijoiden
Konferenssin vetäjä Jorma Vitkala, GPD, 040-553 2042 
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Conference - Short courses - Glass products and Poster Exhibition
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