Hjul på Widerøe-fly sviktet under landing i Båtsfjord 

(Oslo/Bodø 14. juni 2001) Det høyre hjulet sviktet da et Widerøe-fly landet i Båtsfjord kl 1610 i ettermiddag. Etter landing skjente flyet ut av rullebanen. Ingen av de som var ombord kom fysisk til skade under hendelsen.

Flyet, som kom fra Alta, hadde 24 passasjerer og et mannskap på 3. Passasjerene ble evakuert og deretter informert av kapteinen om hva som hadde skjedd. 

Det er for tidlig å si noe om omfanget av skadene på flyet. 

Tilføyelse 18.juni: 

Havarikommisjonen for sivil luftfart har innledet sin undersøkelse etter hendelsen i Båtsfjord torsdag 14. juni, da det ene hjulopphenget på et Widerøe-fly sviktet under landing. Flyet skjente ut til høyre side og stanset ved siden av rullebanen. Det var 24 passasjerer og et mannskap på 3 ombord, ingen kom fysisk til skade. Havariberedskapen i Båtsfjord fungerte godt og passasjerene ble tatt hånd om av et lokalt helse-team. 

Flyet ble fredag morgen flyttet til en oppstillingsplass ved siden av terminalbygningen, og flyplassen i Båtsfjord ble åpnet for normal trafikk senere fredag. Widerøe har innledet et samarbeid med politiet og Havarikommisjonen. Tekniske eksperter fra Widerøe og en representant for flyfabrikken har påbegynt arbeidet med å kartlegge omfanget av skadene på flyet. 

--------------------------------------------------------------------------------

For mer informasjon: Informasjonsdirektør Martin Lohne, 67116112/90548547, eller informasjonskonsulent Wigdis Korsvik , 75513785/90999621

