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TietoEnator laajentaa toimintaansa finanssitoimialalla Tanskan markkinoilla

TietoEnator on tehnyt sopimuksen tanskalaisen IT+-yhtiön siirtymisestä omistukseensa ja on ostanut 75 % yhtiön osakkeista. IT+ toimii lähinnä pankkitoimialalla ja on Tanskan johtava integraatio-osaamisen ja komponenttien toimittaja turvalliseen ja personoituun sähköiseen liiketoimintaan.

IT+ toimii Århusissa, mutta suunnittelee perustavansa toimipisteen Kööpenhaminaan. Yhtiö työllistää 19 henkilöä ja tämän 30 kesäkuuta päättyvän toimintavuoden liikevaihto-odotus on noin 1,2 miljoonaa euroa. Tanskan suurimmat pankit kuuluvat yhtiön asiakaskuntaan.

Finanssitoimiala on yksi TietoEnatorin päätoimialoista. TietoEnatorin tavoitteena on yhdessä IT+-yhtiön kanssa kehittää asiakaskumppanuustoimintaa erityisesti uuden teknologian alueella. "Kilpailukykymme on vahvassa toimialaosaamisessa mutta myös uusien tekniikoiden hallitsemisessa. IT+ täydentää luontevasti verkostoamme sekä maantieteellisesti että teknologian hallinnan alueella, toteaa Finanssiryhmän Nordic Partner toiminnasta vastaava johtaja Jukka Rosenberg.

"Liittymällä yhteen Euroopan johtavan finanssitoimialalla toimivan tietotekniikkayrityksen kanssa IT+ voi jatkossa ottaa vastuulleen suurempia kansallisia, ja myös rajojen yli ulottuvia projekteja", sanoo Martin Møller, IT+-yhtiön toimitusjohtaja. 

TietoEnatorin finanssitoimialan palvelut perustuvat Pohjoismaissa strategiseen kumppanuuteen asiakasyritysten kanssa. Tuoteliiketoiminta keskittyy avainteknologioihin ja tähtää Euroopan kautta globaaliksi e-finance -ratkaisujen toimittajaksi. Verkkopankkijärjestelmien lisäksi vahvoja tuotekokonaisuuksia ovat maksujärjestelmät sekä valitut pääomamarkkinatuotteet. TietoEnatorissa on yli 1700 finanssitoimialan tietotekniikka-asiantuntijaa, joilla on yli 300 asiakasta maailmanlaajuisesti ja toimipisteet 11 eri maassa. TietoEnator on pankki-, vakuutus- ja rahoitusalan johtava yhteistyökumppani Pohjoismaissa.
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