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TietoEnator Tsekin markkinoille





TietoEnator laajentaa toimintaansa Tsekin IT-markkinoille perustamalla yhteisyrityksen ISS Czech s.r.o:n omistajien kanssa. Yhteisyrityksen liiketoiminta perustuu ISS Czechin IT-liiketoimintaan. Uusi yritys, nimeltään TietoEnator ISS a.s., tuottaa teleoperaattoreille tarkoitettuja korkean jalostusarvon tietotekniikkapalveluita. Kauppaan sisältyy sopimus, jonka mukaan TietoEnator hankkii myöhemmin omistukseensa koko TietoEnator ISS:n. Viime vuonna ISS Czechin liikevaihto oli noin 100 miljoona korunaa (2,9 miljoonaa euroa). Yrityksessä on 95 työntekijää.





Teleala on yksi TietoEnatorin painopistealueita maailmanlaajuisesti. Yhdistämällä voimansa jo asemansa vakiinnuttaneen paikallisen yrityksen kanssa TietoEnator ulottaa toimintansa Tsekin markkinoille ja vahvistaa asemiaan telealan IT-markkinoilla Keski-Euroopassa.





Tsekki on mielenkiintoinen ja erittäin nopeasti kehittyvä maa, joka tarjoaa runsaasti mahdollisuuksia teleyrityksille ja niiden kumppaneille. TietoEnator ISS:ssä yhdistyvät vankka pohjoismainen telealan osaaminen ja paras paikallinen asiantuntemus, joten uudella yhtiöllä on erinomaiset kasvuedellytykset.





TietoEnator ISS keskittyy teleoperaattoreiden lisäarvopalveluihin, konsultointiin, järjestelmäintegraatioon sekä projekti- ja järjestelmänkehityspalveluihin. Yrityksen ydinosaamista edustavat asiakkuuksienhallinta (CRM), laskutus, sähköinen liiketoiminta ja ERP-ratkaisut. 





Yhtiö toimii Tsekissä neljällä paikkakunnalla. Sen tärkein asiakas tällä hetkellä on Czech Telecom. 





Lisätietoja: 


TietoEnator, Peter Lindgren, Vice President Telecom & Media, puh. +46 708277140 


TietoEnator, Timo Cavén, Vice President Telecom & Media, puh. 040 5057303


ISS Czech, Libor Horalek, Branch Manager, puh. +420 2 5731 1077, +420 602 416 477





TietoEnator on yksi johtavista korkean jalostusarvon tietotekniikkapalvelujen toimittajista Euroopassa. Henkilöstön määrä on yli 10.000 ja liikevaihto 1,1 miljardia euroa. TietoEnatorin palveluja ovat konsultointi, tietojärjestelmien kehittäminen ja integrointi, käyttö ja verkonhallinta, asiakkaiden tuotekehityspalvelut sekä ohjelmistopalvelut. Palvelut perustuvat vahvaan asiakastoimialojen tuntemiseen ja tekniseen osaamiseen. Keskeisiä asiakastoimialoja ovat mm. tietoliikenne, finanssi, julkinen sektori ja metsäteollisuus.�www.tietoenator.com





ISS Czech s.r.o. on telealalle suuntautunut ohjelmistotalo ja järjestelmäintegraattori, jolla on toimipisteitä neljällä paikkakunnalla Tsekin tasavallassa: Ceske Budejovitsissä, Brnossa, Prahassa ja Pilsenissä. Yhtiön liikevaihto tulee tänä vuonna olemaan noin 110 miljoonaa korunaa CZK (3,2 miljoonaa euroa). Henkilöstöä on 95. ISS Czechin painopistealueita ovat asiakaskohtainen järjestelmänkehitys, asiakkuuksienhallinta (CRM), Business Intelligence -järjestelmät, sähköinen liiketoiminta, ERP-ratkaisut ja tuotannonvalvontajärjestelmät. 


www.iss.cz
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