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Pressemelding

Linkøping den 25. juni 2001

To svenske sykehus bestiller digital røntgen fra Sectra på totalt 37,1 MNOK 

Medisinteknikk- og IT bedriften Sectra har tegnet en avtale med Huddinge Universitetssjukhus og Södertälje sjukhus henseende digitalisering av deres røntgenvirksomheter. Bestillingene omfatter Sectras system for bildegransking og arkivering (PACS) til en verdi på totalt cirka 37,1 MNOK. 

Huddinge Universitetssjukhus

Huddinge Universitetssjukhus, et av Nord-Europas ledende universitetssykehus, har valgt Sectra PACS for digitaliseringen av sin røntgenvirksomhet.

-Digitaliseringen av røntgenavdelingen på Huddinge Universitetssjukhus er et viktig steg for å ytterligere øke effektiviteten – ikke bare på røntgen, men på hele sykehuset. Vi kommer også i samarbeid med Sectra å satse på et kraftig forbedret arbeidsmiljø på røntgenavdelingen. Digitaliseringen er et steg i miljøsatsningen som gjennomføres på sykehuset. Vi kommer til å spare inn 38.000 kvadratmeter røntgenfilm (seks fotballbaner) per år, en stor mengde fremkallingskjemikaler og transport, sier klinikksjef Bo Persson på Huddinge Universitetssjukhus. Sectras system tilgodeser dessuten de høye krav til ytelse og  funksjonalitet som vi har, gjennom den forskning som bedrives på avdelingen.

Södertälje sjukhus

Södertälje sjukhus bruker i dag Sectras system for radiologisk informationshåndtering (RIS) og skal nå digitalisere hele røntgenvirksomheten. 

-Digitaliseringen innebærer at vi kan gi raskere svar og øke vår service ovenfor remitterende klinikker og dermed pasientene, sier Rolf Skuncke, klinikksjef på røntgenavdelingen ved Södertälje sjukhus. 

- Vi får også muligheten til vesentlig å forbedre arbeidssituasjonen for leger og radiografer på vår røntgenavdeling gjennom det ergonomiprosjektet som vi skal  gjennomføre sammen med Sectra, avslutter Rolf Skuncke.
Digitaliseringen av Huddinge og Södertälje sykehus øker markant mulighetene til å sende bilder mellom sykehusene innenfor Stockholms län. Idag bruker Ersta Sjukhus, Norrtälje Sjukhus og Astrid Lindgrens Barnsjukhus Sectras system for digital røntgen. På Södersjukhuset med underavdelinger er Sectras PACS under installasjon og beregnes være i drift våren 2002.

Sectra er et av verdens ledende selskaper innenfor system for håndtering av digitale røntgenbilder, PACS. Et flertall svenske og utenlandske sykehus bruker systemet i daglig drift. Med hjelp av Sectras system arbeider mange sykehus i dag helt uten røntgenfilm. Noen eksempler er  Sunderbyns sjukhus i Norrbotten, Vestfold Sentralsykehus og Namsos sykehus i Norge, samt samtlige sykehus i Ørebro. Sectra har også fått store bestillinger fra bl.a. landstingen i Värmland og Östergötland samt et flertall større sykehus i USA og  Tyskland.
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For ytterligere informasjon kontakt:
Torbjörn Kronander, VD Sectra Imtec AB, +47 13 23 52 27, 

to-kro@sectra.se 

Jan-Olof Brüer, koncernchef Sectra AB, +47 13 23 52 09, job@sectra.se
Velkommen til vår hjemmeside: http://www.sectra.se




Sectras virksomhet

Sectra har siden midten av 80-tallet fremgangsrikt bedrevet utvikling og salg av høyteknologiske produkter innenfor medisinsk IT og telekom. I dag omfatter virksomheten produkter innenfor medisinske system, avlyttningssikre kommunikasjonssystem og trådløse informasjonssystem. 

Virksomheten innenfor medisinske system bedrives i Sectras heleide datterselskap Sectra Imtec AB, som er en av verdens ledende bedrifter innenfor digital medisinsk bildehåndteringssystem. I Norge drives virksomheten av Sectra Imtecs heleide datterselskap, Sectra Norge AS

Sectra AB ligger i Mjärdevi Science Park i Linköping og har vokst fram fra forskningen ved Linköpings universitet. Virksomheten bedrives i seks land og antall medarbeidere er 185. Omsetningen for året 00/01 var 292 MSEK. Siden mars 1999 er Sectra notert på OM Stockholmsbørsens O-liste.
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