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Pressemeddelse 

Linköping den 25 juni 2001

To svenske sygehuse bestiller digital røntgen fra Sectra på totalt 35,1 MDKK 

Medicinteknik- og IT-virksomheden Sectra har indgået en aftale med Huddinge Universitetssygehus og Södertälje sygehus om at digitalisere deres røntgen afdelinger. Leverancen omfatter Sectras system for billede håndtering (PACS) til en værdi på  cirka 35,1 MDKK. 

Huddinge Universitetssygehus

Huddinge Universitetssygehus, et af det nordlige Europas ledende universitetssygehuse, har valgt Sectra PACS for digitaliseringen af sin røntgenafdeling.

- Digitaliseringen af røntgenafdelingen på Huddinge Universitetssygehus er et vigtigt trin i bestræbelserne på yderligere at øge effektiviteten – ikke kun på røntgen afdelingen, men på hele sygehuset. I samarbejdet med sectra, kommer vi også til at satse på et kraftigt forbedret arbejdsmiljø på røntgenafdelingen. Digitaliseringen er et step i den miljøsatsning som gennemføres på sygehuset. Vi kommer til og spare 38.000 kvadratmeter røntgenfilm (6 fodboldbaner) pr. år, en stor mængde fremkaldelseskemikalier og transport, siger klinikchef Bo Persson på Huddinge Universitetssygehus. Sectras system tilgodeser desuden også de høje krav som stilles til hastighed og funktionalitet som vi har brug for, for at gennemføre den forskning som udføres på afdelingen.

Södertälje sygehus

Södertälje sygehus anvender i dag Sectras system for radiologisk informationshåndtering (RIS) og skal nu digitalisere hele røntgenafdelingen. 

- Digitaliseringen indebærer at vi kan give hurtigere svar og øge vores service overfor de henvisende afdelinger og dermed patienterne, siger Rolf Skuncke, klinikchef på røntgenafdelingen ved Södertälje sygehus. 

- Vi får også mulighed for væsentligt og forbedre arbejdssituationen for lægerne og radiograferne på vores røntgenafdeling ved det ergonomiprojekt som vi skal  gennemføre sammen med Sectra, afslutter Rolf Skuncke.
Digitaliseringen af Huddinge og Södertälje sygehus øger markant muligheden  for at udveksle billeder mellem sygehusene indenfor Stockholms län. Idag anvender Ersta Sygehus, Norrtälje Sygehus og Astrid Lindgrens Barnsygehus Sectras system for digital røntgen. På Södersjukhuset med anneks er Sectras PACS under installation og er planlagt til at gå i drift foråret 2002.

Sectra er et af verdens ledende virksomheder indenfor systemer til håndtering af digitale røntgenbilleder, PACS. Et flertal af svenske og udenlandske sygehuse anvender systemerne i daglig drift. Med hjælp af Sectras system arbejder mange sygehuse i dag helt uden røntgenfilm. Nogle eksempler er Sunderbyns sygehus i Norrbotten, Tönsbergs sygehus i Norge samt samtlige sygehuse i Örebro län. Sectra har også fået store PACS-bestillinger fra bl.a landstinget i Värmland og Östergötland samt fra et større antal sygehuse i USA og i Tyskland.
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For yderligere information kontakt:

Torbjörn Kronander, VD Sectra Imtec AB, +47 13 23 52 27, 

to-kro@sectra.se 

Jan-Olof Brüer, koncernchef Sectra AB, +47 13 23 52 09, job@sectra.se
Velkommen til vores hjemmeside: http://www.sectra.se




Sectras virksomhed

Sectra har siden midten af 80’erne med succes udviklet og solgt højteknologiske produkter indenfor medicinsk IT og telekommunikation. I dag omfatter virksomheden produkter indenfor medicinske systemer, aflytningssikre kommunikations systemer og trådløs kommunikation.

Virksomheden indenfor medicinske systemer drives i Sectra’s datterselskab Sectra Imtec AB som er et af verdens ledende virksomheder indenfor digitale medicinske billedehåndteringssystemer. 

Sectra AB er beliggende i Mjärdevi Science Park i Linköping og er fremkommet gennem forskning ved Linköpings universitet. Virksomheden er representeret i seks lande og beskæfitiger ca. 185 medarbejdere. Omsætningen i regnskabs året 00/01 var 292 Mkr. Siden marts 1999 er Sectra noteret på OM Stockholmsbörsens O-liste.
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