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LEHDISTÖTIEDOTE
2001-06-26
Nordisk Renting rakennuttaa Soneralle toimitilat osana Lahden High Tech Centeriä 
Nordisk Renting Oy on solminut sopimuksen johtavan matkaviestinnän yrityksen, Sonera Oyj:n kanssa, toimistorakennuksen rakennuttamisesta Lahteen. Kiinteistö rakennetaan yhteistyössä rakennusliike SRV Viitoset Oy:n kanssa. Nordisk Rentingin ja Soneran välillä on solmittu pitkäaikainen vuokrasopimus.
Sonera on matkaviestinnän sekä matkaviestinpohjaisten palvelujen ja sovellusten kansainvälinen edelläkävijä. Yhtiö tarjoaa myös edistyksellisiä dataviestinnän ratkaisuja yrityksille sekä kiinteän verkon puhelupalveluja Suomessa ja lähialueilla. Uudessa toimitalossa Sonera tulee harjoittamaan liike- ja kehitystoimintaansa Lahden seudulla.

Seitsemän kerroksinen rakennus sijaitsee Lahden High Tech Centerin alueella. Samalle alueelle suunnitellaan lisäksi  kuuden kiinteistön sekä parkkitalon rakentamista muiden tele- ja IT-alan yritysten käyttöön. Kiinteistö, jonka vuokrattava pinta-ala on n.7000 neliömetriä, valmistuu syksyllä 2002.

”Olemme hyvin tyytyväisiä saadessamme myös Soneran pitkäaikaiseksi vuokralaiseksemme ”, sanoo Göte Dahlin, ruotsalaisen emoyhtiön Nordisk Renting AB:n toimitusjohtaja. ”Olemme menestyksekkäästi  laajentaneet toimintaamme Suomen kiinteistömarkkinoilla kahden viime vuoden aikana, ja tehneet hankintoja 
noin 2 miljardin markan arvosta ja suunnitelmissamme on kasvaa edelleen”.

Halutessasi lisätietoja, ystävällisesti ota yhteys:

Vesa Nummijärvi, liiketoimintajohtaja Nordisk Renting Oy, puh 0 9 720 608 11

Heikki Salo, aluejohtaja Sonera Oyj, puh 020 40 72 322 

Nordisk Renting erikoistunut kiinteistösijoitusyhtiö, jolla on ainutlaatuinen tapa toteuttaa pitkäaikaista, strategista kiinteistöyhteistyötä taloudellisesti vahvojen yritysten ja julkisyhteisöjen kanssa. Nordisk Renting omistaa kiinteistöjä Ruotsissa, Suomessa, Norjassa, Saksassa, Sveitsissä, Hollannissa ja Englannissa noin 12 miljardin kruunun arvosta.

Nordisk Rentingin omistajia ovat Nordea (40%), Atle (35%) ja Ruotsin 6. eläkerahasto (25%).
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