SELVENNYS: Oikeudelta Nordealle myönteinen päätös Norjan verokiistassa





Nordean englannin-, suomen- ja norjankielisessä lehdistötiedotteessa kerrotaan, että tulevat noin 750 miljoonan Norjan kruunun verosäästöt ”…ilmoitetaan tulona toisen neljänneksen osavuositilinpäätöksessä 2001”.





Tämä pitää paikkansa Christiania Bankin tilinpäätöstietojen suhteen. Nordean konsernitilinpäätöksessä oikeuden päätös toteutetaan tarkistamalla konsernin liikearvoa Christiania Bankin osalta. 





Lisätietoja: 


Arne Liljedahl, Chief Financial Officer, + 46 8 614 79 96


Sigurd Carlsen, Investor Relations, +46 8 614 78 52


Erik Evrén, Group Media Relations, +46 8 614 86 11
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Nordea on Pohjoismaiden ja Itämeren alueen johtava finanssipalvelukonserni. Konsernilla on kuusi liiketoiminta-aluetta: Vähittäispankki, Corporate and Institutional Banking, Varallisuudenhoito, Investment Banking, Henki- ja eläkevakuutus sekä Vahinkovakuutus. Nordealla on noin 10 miljoonaa asiakasta, 1 260 konttoria ja 125 vakuutuspalvelupistettä 22 maassa. Konserni on maailman johtava Internet-pankkipalveluiden tarjoaja ja sillä on yli 2,4 miljoonaa verkkopankkiasiakasta. Nordea noteerataan Helsingin, Kööpenhaminan ja Tukholman pörsseissä. 





www.nordea.com











