UDDYBENDE MEDDELELSE; Nordea fik medhold i skattesag i Norge





Det fremgår af den engelske, finske og norske udgave af pressemeddelelsen fra Nordea, at den fremtidige skattebesparelse på indtil ca. NOK 750 mio. “…vil blive medregnet som indtægt i regnskabet for 2. kvartal 2001.”.





Dette er korrekt, hvad angår Christiania Banks regnskab. I Nordeas koncernregnskab vil der blive taget højde for rettens kendelse ved en justering af koncernens goodwill vedrørende Christiania Bank. 





Kontaktpersoner: 


Arne Liljedahl, Chief Financial Officer, +46 8 614 79 96


Sigurd Carlsen, Investor Relations, +46 8 614 78 52


Erik Evrén, Group Media Relations, +46 8 614 86 11
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Nordea er den førende finanskoncern i Norden og Østersøregionen med aktiviteter inden for seks forretningsområder: Retail Banking, Corporate and Institutional Banking, Asset Management, Investment Banking, Life Insurance and Pensions og General Insurance. Nordea koncernen har knap 10 millioner kunder, 1.260 bankfilialer og 125 servicecentre på forsikringssiden i 22 lande. Nordea koncernen er blandt verdens førende inden for e-banking med over 2,4 millioner e-kunder. Nordea er noteret på fondsbørserne i Stockholm, Helsinki og København.


www.nordea.com











