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CNN PÅ VIASATS DIGITALA TV-PLATTFORM
Modern Times Group MTG AB tilllkännagav idag att dess affärsområde Viasat Broadcasting tecknat avtal med CNN International.

Därmed blir nyhetskanalen CNN tillgänglig på Viasats digitala TV-plattform.

Kanalen ingår för alla som abonnerar på Viasat Guld.

CNN International (CNNI) är världens ledande nyhetskanal, med sändningar dygnet runt.

CNNI kan ses av mer än 151 miljoner TV-hushåll i 212 länder. I utbudet ingår kända program som “Larry King Live”, “World Business Today” och “Inside Europe”.

– Vi är mycket glada över att kunna erbjuda CNN International till våra abonnenter. Kanalen är etablerad som världsledande och vi är säkra på att den kommer att stärka Viasats digitala TV-plattform ännu mer, säger Hans-Holger Albrecht, VD och koncernchef, MTG. 

Sedan lanseringen i höstas har Viasats digitala TV-plattform utvecklats snabbt och är idag den ledande digitala TV-plattformen i Norden med mer än 400.000 hushåll som abonnenter.

Viasat Guld är ett digital-TV-paket som innehåller totalt 17 radiokanaler och 28 TV-kanaler, däribland TV3, TV6, ZTV, TV1000, Viasat Sport, MTV, VH-1, The History Channel, Bloomberg, BBC World och Hallmark.

För ytterligare information, besök www.mtg.se, e-post info@mtg.se, eller kontakta: 
Hans-Holger Albrecht, VD MTG 

tel +46 (0) 8 562 000 50
Affärskommunikationsansvarig 

tel +46 (0) 8 562 000 30 

Modern Times Group MTG AB består av sju affärsområden: Viasat Broadcasting (fri- och betal-TV kanaler i nio länder), Radio (sju nätverk i fem länder), New Media (Everyday som interaktiv TV-portal, Internet-portal, mobilportal och text-TV), Publishing (Affärsnyheter och informationstjänster), Modern Interactive (homeshopping, e-handel och logistik), SDI Media (textning och dubbning) samt Modern Studios (innehållsproduktion och rättighetsbibliotek). 

MTGs A- och B-aktier är noterade på Stockholmsbörsens O-lista (symbolerna MTGA och MTGB), samt på Nasdaq-börsen i New York (symbolen MTGNY).
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