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Sæsonstart for motorcyklister hos DB Autozug

DB Autozug giver 20 procent rabat frem til 31. august 2011 
(Dortmund, 24. marts 2011)  Nu er ventetiden forbi – efter vinterpausen starter motorcykelsæsonen nu endelig igen. Til årets første ture har DB Autozug et fristende tilbud. Med dette tilbud kan motorcyklister straks spare 20 procent pr. strækning, hvis de bestiller senest syv dage før afrejse. Rejseperioden går til 31. august 2011 (med undtagelse af juni).

Hvad enten man ønsker ligge- eller sovevogn – tilbuddet gælder til alle komfortklasser og kan kombineres med Autozug-Spezial, så længe der er billetter til rådighed. Allerede fra 79 euro kan man rejse med alle Autozug-forbindelser i Tyskland og fra 119 euro til Frankrig, Italien og Østrig. Medpassageren betaler en fast pris på 60 euro. Sådan kommer man frem i ro og mag til en fordelagtig pris – helt uden kø.
Dette tilbud kan ikke kombineres med Last Minute-tilbuddet, ombyttes eller afbestilles og gælder ikke til Sylt Shuttle fra Niebüll til Westerland. Ved online-bestillinger skal koden BIKE11 angives i feltet „Special offer“.

Information og bestilling på www.dbautozug.dk. 
OBS! Medlemmer af FDM kan spare to gange! Ved at angive kampagnekoden „ARCEUROPE“, ved afslutning af bestillingen gives en ekstra rabat på 10 euro pr. strækning.
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