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Presse-Information

Start van het motorseizoen: 20% korting bij DB Autozug
Met de Motor-special al vanaf 79 euro mét motor naar het zuiden 
	


(Dortmund, 24 maart 2011) Het lange wachten nadert zijn einde – na de winterpauze begint het motorseizoen eindelijk weer. Voor de eerste tochten van het jaar heeft  DB Autozug een aantrekkelijk aanbod: met de Motor-special besparen motorrijders 20%  per richting als ze uiterlijk zeven dagen voor vertrek boeken. De reisperiode loopt tot en met 31 augustus 2011 (met uitzondering van juni).
Of u nu een couchette- of een slaaprijtuig kiest, de Motor-special geldt voor alle comfortklassen en kan met  het actietarief ‘Autozug-Spezial’ gecombineerd worden, zolang er nog vrije plaatsen beschikbaar zijn. Zo kan men al vanaf     79 euro op alle DB Autozug-verbindingen binnen Duitsland en vanaf 119 euro naar Frankrijk, Italië en Oostenrijk reizen (deze prijs geldt voor één persoon inclusief motor). Wie achterop zit, betaalt een vaste prijs van 60 euro. Zo kom je voordelig en zonder stress op je bestemming – zonder files.
De motor-special kan niet worden gecombineerd met andere aanbiedingen. Ruilen of annuleren is niet mogelijk en de aanbieding geldt niet voor de Sylt Shuttle van Niebüll naar Westerland. 

Informatie en reserveren kan via www.dbautozug.nl (voer in het veld “Special offer” het volgende in: BIKE11).

Let op: ANWB-leden kunnen dubbel besparen!  Invoeren van de actiecode “ARCEUROPE” aan het eind van de boeking levert een extra korting van        10 euro per richting op. 
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