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TietoEnator toteutti Eesti Telefonille sähköisen kauppapaikan





TietoEnator on toteuttanut Viroon Eesti Telefonille ostoskeskustyyppisen sähköisen kauppapaikan, Internet-portaalin, jossa useat eri kauppiaat voivat myydä tuotteitaan. 





"Virolaisille kauppiaille portaalimme on helppo tie siirtyä sähköiseen kaupankäyntiin ilman suuria omia investointeja tietotekniikkaan", sanoo johtaja Risto Kulmats Eesti Telefonista.





Eesti Telefon tarjoaa kauppiaille valmiin alustan, johon liittyminen on tehty mahdollisimman yksinkertaiseksi. Eesti Telefon hoitaa tilausten vastaanoton, tavaravirrat ja laskutuksen. Kauppiaat vastaavat tuotteiden hinnoittelusta, hintojen päivityksistä ja tuotevalikoiman ajantasaisuudesta.  





Kuluttajan kannalta olennaista on se, että hän pystyy Eesti Telefonin tarjoamassa sähköisessä ostoskeskuksessa ostamaan tuotteita samalla ostoskäynnillä useilta eri kauppiailta ja keräämään tavarat kerralla yhteen ostoskoriin. Hän maksaa ostamansa tuotteet verkkopankkiin yhdellä laskulla, ja kaikki tavarat toimitetaan yhdellä kertaa asiakkaalle. 





Tällä hetkellä Eesti Telefonin sähköisessä kauppapaikassa toimii jo neljä kauppiasta, jotka tarjoavat mm. leluja, vaatteita, kirjoja sekä ATK-tarvikkeita. Yksi online-kaupoista on TeleRing-myymälä. 





Toistaiseksi ostosten teko on mahdollista vain virolaisille, mutta Eesti Telefonin tavoitteena on laajentaa palvelunsa koko Baltian kattavaksi.





TietoEnatorissa projektia on ollut toteuttamassa monikansallinen projektiryhmä, joka on koostunut suomalaisista, virolaisista ja liettualaisista Internet-asiantuntijoista. 





LISÄTIETOJA: 


Antero Muhonen,TietoEnator Oyj, p. (017) 685 0240


Harri Lindström, TietoEnator Oyj, p. (017) 685 0304 


Risto Kulmats, AS Eesti Telefon, p. +372 639 7418





AS Eesti Telefon perustettiin 1.1.1993 kehittämään Viron viestintäinfrastruktuuria. Viron suurimpana televiestintäyrityksenä Eesti Telefonin tavoitteena on olla hyvä ja luotettava kumppani, joka tuo asiakkailleen tietoyhteiskunnan tarjoamia etuja ja kilpailukykyä kattavien viestintä ja tietotekniikkaratkaisujen avulla. Eesti Telefonin liikevaihto vuonna 2000 oli 2,5 miljardia kruunua (160 miljoonaa euroa), ja henkilöstön määrä oli noin 2500. Vuoden 1999 keväästä lähtien Eesti Telefon on ollut AS Eesti Telekomin omistuksessa. AS Eesti Telekom puolestaan on 49-prosenttisesti Soneran ja Telian omistama. Viron valtio omistaa 27,3 % ja loppu on yksityisessä omistuksessa. 
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TietoEnator on yksi johtavista korkean jalostusarvon tietotekniikkapalvelujen toimittajista Euroopassa. Henkilöstön määrä on yli 10.000 ja liikevaihto 1,1 miljardia euroa. TietoEnatorin palveluja ovat konsultointi, tietojärjestelmien kehittäminen ja integrointi, käyttö ja verkonhallinta, asiakkaiden tuotekehityspalvelut sekä ohjelmistopalvelut. Palvelut perustuvat vahvaan asiakastoimialojen tuntemiseen ja tekniseen osaamiseen. Keskeisiä asiakastoimialoja ovat mm. tietoliikenne, finanssi, julkinen sektori ja metsäteollisuus.�www.tietoenator.com
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