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PRESSMEDDELANDE                                                                                      10 augusti 2001



RIX FM STÄRKER GREPPET OM RADIOLYSSNARNA
RIX FM besfäster sin ställning som Sveriges största kommersiella radionätverk och ökar sitt lyssnande, samtidigt som främste konkurrenten NRJs lyssnarsiffror går tillbaka. Det framgår av de räckviddssiffror som idag presenteras av RUAB, Radioundersökningar AB.

I den senaste lyssnarmätningen ökar RIX FM sitt lyssnande med 7% i riket, från 674 000 till 722 000 lyssnare/dygn, måndag till söndag. Detta samtidigt som landets näst största radionätverk NRJ, går tillbaka från 622 000 till 618 000 lyssnare.

RIX FMs morgonprogram,  RIX MorronZoo med Roger, Titti och Gert Fylking, fortsätter att locka fler lyssnare och är landets i särklass populäraste morgonprogram bland de kommersiella kanalerna. 

"Vi fortsätter att ta en allt större del av annonsmarknaden på grund av vår ökade lyssnarandel. Detta beror på vår position på marknaden, på vårt kreativa inehåll och på vår innovativa försäljning. Jag är speciellt nöjd att RIX MorronZoo fortsätter att vara så populärt hos lyssnarna," säger Christer Modig, programchef RIX FM.
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