Danmarks eneste Svanemærket renserikæde hitter: 
Virksomheder bør tjekke renseri-aftaler for kemikalier 

Mange danske virksomheder tilbyder renseri-service til deres ansatte, men det er en god ide at tjekke, hvem der står for rensningen. 70 % af landets 185 renserier bruger nemlig kemikalier, der på sigt kan skade både helbredet og miljøet.

Mange store danske virksomheder tilbyder deres ansatte en såkaldt rense-service. Ordningen indebærer, at de ansatte kan medbringe deres beskidte tøj på arbejdet, aflevere det og få det retur to dage efter – renset og presset. Men det er ikke alle virksomheder, der er bevidste om, hvordan tøjet bliver renset. 

Det er nok de færreste, som ved, at omkring 70 % af landets 185 renserier bruger skadelige kemikalier, der er mistænkt for at give kræft, til at rense tøjet med. Derfor bør arbejdsgiverne sørge for at finde ud af, hvem der står for rensningen og undersøge, hvilken metode renseriet anvender. 

Efterspørgslen stiger 
Hos renserikæden Fred Butler, der som de eneste i renseribranchen i Danmark har fået det nordiske miljømærke ’Svanemærket’, oplever man i øjeblikket, at flere og flere virksomheder er blevet bevidste om, at tøjet bør komme tilbage i kemikalie-fri stand. Således går de efter Svanemærket som led i deres CSR-strategi, når de vælger rense-service. 

”Med Svanemærket har virksomhederne en garanti for, at rensemetoden hverken skader kroppen eller miljøet”, forklarer Morten Kjær, administrerende direktør i Fred Butler, der blandt andre har kunder som Rambøll, Alm. Brand og Lundbeck. 

Benytter ens virksomhed et renseri, der anvender tetrachlorethylen (perchlor) eller kulbrinte kan det være med til at skade kroppen og miljøet.

Gå efter ’Svanemærket’ renseri
I stedet for skadelige kemikalier - som traditionelle renserier bruger - anvender Fred Butler primært kun vand og genanvendt kulsyre (CO2). Rensningen foregår i en kæmpe maskine under et højt tryk, og i en næsten vægtløs tilstand fjernes snavs og pletter skånsomt fra tøjet. 

”Den flydende CO2 gør høje temperaturer og skadelige kemikalier overflødige. Processen skåner farve og fibre i tøjet samtidig med, at energiforbruget holdes på et meget lavt niveau. 
Gassen fordamper øjeblikkelig efter rensningsprocessen er afsluttet, så tøjet er tørt efter rensningen”, forklarer Morten Kjær, adm. direktør i Fred Butler. 

Rensemetoden er den mest miljø- og sundhedsvenlige metode på markedet, og der er intet unødigt slid på tøjet. Og eftersom tøjet ikke lugter af kemikalier efter rensen, behøver man ikke parfumere det, hvilket er særligt godt for allergikere

I øjeblikket har Fred Butler aftaler med over 200 virksomheder om renseriservice. Hvert år laver Fred Butler aftaler med 25-30 nye virksomheder.


Fordelene ved at vælge et ’Svanemærket’ renseri: 
· Ingen brug af skadelige kemikalier
· Dit tøj holder formen bedre 
· Slidtagen ved rens mindskes med ca. 30 % 
· Farverne bliver skånet, idet de ikke bleges 
· Risikoen for hud irritationer mindskes – der efterlades ingen skadelige stoffer eller lugte i tekstiletSærlig velegnet for allergikere og astmatikere 

For yderligere informationer kontakt:
1. Morten Kjær, adm. direktør: Telefon 70 22 20 58
1. Peter Rysgaard, salgsdirektør: Telefon.: 70 22 20 58 / Mobil: 41 82 14 24
1. Kenni Kjær Rasmussen, presseansvarlig, KommunikationsGruppen: 33 98 00 00


