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SAS' kjøp av Braathens

Konkurransetilsynet har i dag tilkjennegitt sin foreløpige vurdering av SAS’ potensielle kjøp av Braathens. Denne innebærer at tilsynet griper inn mot kjøpet, det vil si sier nei til en gjennomføring. Konkurransetilsynet begrunner primært sin vurdering med at det ikke i tilstrekkelig grad er synliggjort at Braathens er en såkalt ”fallittbedrift”. 
Braathens henvendte seg i sin tid til SAS fordi selskapet mente det var i en slik finansiell situasjon at det ikke kunne overleve. Braathens så det som eneste løsning at SAS gikk inn på eiersiden i selskapet - for å redde arbeidsplasser, norsk luftfartsmiljø og tilbudet til norske kunder. Da SAS inngikk avtale med majoritetseierne i Braathens, var det på dette grunnlag, sammen med muligheten for å tilpasse den norske luftfartsstrukturen til det som er vanlig i Europa.

Braathens finansielle situasjon har vært hovedelementet i den argumentasjon som har vært ført overfor Konkurransetilsynet. Man har søkt å gjøre det klart at dersom SAS ikke får anledning til å gå inn på eiersiden i selskapet, vil Braathens ikke kunne overleve og arbeidsplasser gå tapt.

Vi registrerer at Konkurransetilsynet i sin foreløpige beslutning ikke deler Braathens oppfatning av egen situasjon. 

SAS har respekt for at Konkurransetilsynet har som oppgave å vise bekymring for den fremtidige konkurransen i norsk luftfart. Imidlertid er situasjonen nå at Konkurransetilsynet mener Braathens kan overleve uten SAS. Dette står i kontrast til utgangspunktet for Braathens henvendelse til SAS.

Dersom Konkurransetilsynets vurdering av Braathens situasjon er den korrekte, faller grunnlaget for gjennomføringen av avtalen mellom SAS og Braathens' eiere etter alt og dømme  bort.

I første omgang må det følgelig avklares hvilken beskrivelse av Braathens finansielle situasjon og framtid som er den korrekte. Dette vil være utgangspunktet for den dialog som skal føres mellom partene framover. Dersom det ved Konkurransetilsynets endelige beslutning fremdeles hersker usikkerhet om dette spørsmålet, vil det være naturlig at en ny instans avgjør saken. SAS vil i et slikt tilfelle påklage Konkurransetilsynets endelige beslutning.
For ytterligere informasjon, vennligst kontakt:
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