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Morsdagstilbud: Med DB Autozug gennem hele Europa for 99 euro 
DB Autozug giver op til 80% rabat på normalprisen i maj og juni 2011 • Kan kun bestilles den 8. maj 2011
 (Dortmund, 06. maj 2011) Hvis du bestiller en rejse med DB Autozug på mors dag, sparer du op til 80% af normalprisen. Der er ca. 700 pladser til en særpris på 99 euro. På den måde kan du fra 15. maj til 30. juni 2011 rejse på ferie om natten i Tyskland og resten af Europa til en fordelagtig pris.
Morsdagstilbuddet gælder kun den 8. maj 2011 og kan kun bestilles online eller telefonisk den dag. Ved online-bestilling skal koden Muttertag2011 angives i feltet „Special offer“ først. Tilbuddet gælder pr. strækning for enkeltpladser i liggevogn plus bil, så længe der er ledige pladser. Yderligere passagerer betaler 60 euro pr. person. Børn under seks år – uden egen liggeplads – kører gratis med. Tilbuddet kan ikke kombineres med Last Minute-rabat, byttes eller afbestilles.
Fra Hamburg eller Berlin kører DB Autozug direkte til Frankrig, Italien eller Østrig. Ankomstterminalerne er særdeles gode geografiske udgangspunkter for videre rejse. Fra Lörrach i Baden-Württemberg når man hurtigt de skønneste feriesteder i Schweiz. Fra Narbonne i Sydfrankrig kan man rejse videre til Spanien eller Portugal. Villach i Kärnten eller Triest forkorter ferierejsen til det sydlige Østrig eller til Norditalien, men også til Slovenien eller Kroatien, markant.
Rejsen med DB Autozug byder på mange fordele: Helt fra start er den natlige rejse betydeligt mindre stressende. Man når hurtigt frem til feriestedet og sparer ikke bare en dag på motorvejen, men vinder også en feriedag. Du behøver ikke bekymre dig om slid på bilen, kødannelse eller risiko for uheld, da din bil jo er med på toget. 
Information og bestilling på www.dbautozug.dk
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