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TietoEnatorista Netegrityn järjestelmäintegraattorikumppani

TietoEnatorin Käsittely- ja verkkopalveluista tulee Netegrityn strateginen kumppani järjestelmäintegraattorina. Netegrity on verkkoliiketoiminnan turvalliseen hallintaan tarkoitettujen ohjelmistoratkaisujen johtava toimittaja.
Yhteistyökumppanuuden ehtojen mukaisesti TietoEnatorin Käsittely- ja verkkopalvelut integroi ja käyttää Netegrityn turvatuotteita ja auttaa siten asiakkaita toteuttamaan turvallisia verkkoliiketoiminnan ratkaisuja.

- TietoEnator tuntee asiakkaidensa liiketoiminnan syvällisesti useilla toimialoilla, kuten pankki-, rahoitus- ja tietoliikennealoilla. TietoEnatorin kokemus yhdistettynä omiin verkon tietoturvaratkaisuihimme auttaa organisaatioita toteuttamaan verkkoliiketoiminnan ratkaisuja nopeasti, kustannustehokkaasti ja turvallisesti, sanoo Kaare Martinussen, Netegrityn Skandinavian toimintojen johtaja.

Netegrityn turvatuotteiden, kuten markkinajohtaja SiteMinderin, avulla yritykset voivat hallita keskitetysti käyttäjä- ja käyttöoikeustietoja. Koska sivuston kaikki sovellukset voivat käyttää näitä tietoja yhteisesti, verkkosivustojen hallinnan kustannukset alenevat huomattavasti ja hallinta yksinkertaistuu.

- Eri alueilla toimivat strategiset kumppanit, jotka tarjoavat lisäarvoa tuovia palveluja ja osaamista asiakkaillemme, ovat meille elintärkeitä. Turvallisuus on yksi kulmakivistä TietoEnatorin tarjotessa palveluja ja ratkaisuja avainasiakkailleen. Johtavana käyttäjätunnusten ja käyttöoikeuksien keskitettyjen hallintaratkaisujen toimittajana Netegrity on meille luonnollinen valinta, sanoo Veli Pirttiaho, Competence Centren johtaja TietoEnatorin Käsittely- ja verkkopalveluista. 
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TietoEnator on yksi johtavista korkean jalostusarvon tietotekniikkapalvelujen toimittajista Euroopassa. Henkilöstön määrä on yli 10.000 ja liikevaihto 1,1 miljardia euroa. TietoEnatorin palveluja ovat konsultointi, tietojärjestelmien kehittäminen ja integrointi, käyttö ja verkonhallinta, asiakkaiden tuotekehityspalvelut sekä ohjelmistopalvelut. Palvelut perustuvat vahvaan asiakastoimialojen tuntemiseen ja tekniseen osaamiseen. Keskeisiä asiakastoimialoja ovat mm. tietoliikenne, finanssi, julkinen sektori sekä metsä- ja energiateollisuus.
www.tietoenator.com

Netegrity (Nasdaq: NETE) on verkkoliiketoiminnan turvalliseen hallintaan tarkoitettujen ohjelmistoratkaisujen johtava toimittaja. Yritykset voivat Netegrityn tuotteiden avulla valvoa käyttäjien pääsyä verkkoliiketoiminnan sivustoihin, muodostaa kiinteitä verkkokumppanuuksia ja suojata yritysten välisiä liiketapahtumia. Netegrity auttaa asiakkaitaan luomaan uusia ansaintamahdollisuuksia, parantamaan toiminnan tehokkuutta ja vahvistamaan suhteita asiakkaisiin ja kumppaneihin. Netegrityllä on laaja kumppaniverkko, ja se hoitaa turvallisesti yli 400 asiakkaan verkkoliiketoiminnan ratkaisuja kaikkialla maailmassa. Sen asiakkaita ovat esimerkiksi American Express, Commerce One, E*TRADE, General Electric ja i2 Technologies. Yritys oli ainoana toimittajana sijoitettu ensimmäiseen neljännekseen Gartnerin Magic Quadrant ‑raportissa, ja META Groupin mukaan sillä on 75 %:n markkinaosuus (tammikuussa 2001). Netegrityn pääkonttori on Yhdysvalloissa, ja sillä on toimipisteitä kaikkialla Euroopassa ja Aasiassa. Lisätietoja löytyy osoitteesta www.netegrity.com.

Netegrity ja SiteMinder ovat Netegrity Inc:in rekisteröityjä tavaramerkkejä. Kaikki muut tässä mainitut tuotenimet, palvelumerkit ja tavaramerkit ovat omistajiensa tavaramerkkejä.
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