Pressemelding fra If Skadeforsikring


29. august 2001








Ifs økonomi- og finansdirektør Tom Rathke 


årets økonomileder i Norge 





Økonomi- og finansdirektør Tom Rathke i If Skadeforsikring er kåret til "Årets Økonomileder" av Norske Siviløkonomers Forening. Tildelingen av prisen fant sted under foreningens konferanse i Oslo onsdag, og det er andre året prisen deles ut.





Tom Rathke er utdannet siviløkonom,  45 år og født på Gjøvik i Norge. Rathke er medlem av konsernledelsen i det nordiske selskapet If Skadeforsikring. If er eid av svenske Skandia med 56% og norske Storebrand med 44%. Selskapet har virksomhet i Sverige, Norge, Danmark og Finland. 





I begrunnelsen for å tildele Tom Rathke utmerkelsen som "Årets Økonomileder" uttaler Norske Siviløkonomers Forening at Rathke er en moderne og fremtidsrettet økonomileder. Det fremheves også at han har vist et stort engasjement for å utvikle hele virksomheten i If.  Han har bygget opp en sterk og synlig økonomifunksjon som fungerer som en pådriver og støttespiller for gjennomføring av virksomhetenes strategier. Rathke har i sitt arbeid  sterkt fokus på verdiskapning og utforming av selskapets strategier og mål. 





Prisen går til en økonomileder som har skapt og skaper verdier for sin bedrift gjennom lederskap, kreativitet, innovasjon og effektivitet, uttaler Norske Siviløkonomers forening..





Konsernsjef Bo Ingemarson i If Skadeforsikring sier i en kommentar at han er glad på Tom Rathkes og Ifs vegne for den personlige utmerkelsen konsernets økonomi- og finansdirektør har fått. 





- Dette er en fin anerkjennelse av det Tom Rathke står for, og har gjennomført i If. Samtidig er dette også en viktig annerkjennelse av det If har gjort gjennom sine prosesser etter etableringen av selskapet i 1999, sier Bo Ingemarson.





Kontaktperson: Jack Frostad, 0047 92826255.


