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Nordea klar med nordisk reklamebyråordning
Nordea har valgt reklamepartnere som kan sikre en fortsatt sterk lokal profil og samtidig styrke det nye varemerket
Grey og Aqvilo, to reklamebyråer med sterk representasjon i hele Norden, blir Nordeas kommende partnere på reklamesiden. Grey vil stå for Nordeas aktiviteter innen direkte markedsføring i hele Norden, etter å ha hatt dette ansvaret i Sverige og Finland. Aqvilo, som har vært byråpartner i lanseringen av Nordeanavnet, blir partner i Nordeas massemarkedsføring. Aqvilo er et nordisk samarbeid mellom Ogilvy & Mather, Taivas/Ogilvy i Finland og Wibroe, Duckert & Partners i Danmark.
- I noen måneder har vi vurdert hvem som skulle være våre fremtidige byråpartnere, og har først og fremst sett etter partnere med sterk lokal representasjon i Norge, Sverige, Finland og Danmark sammen med dokumentert faglig ekspertise og kreativitet.  Begge kriterier er oppfylt med valget av Grey og Aqvilo. Med den ordningen vi har valg vil vi kunne kombinere merkevarebygging med forretningsstøtte, sier Torben Laustsen, som er ansvarlig for konsernprofil og kommunikasjon i Nordea. 
- Ved å satse på tverrnordisk byråsamarbeid vil vi oppnå en felles fremtreden i alle landene når det gjelder profil, stil og signaler. Samtidig skal en felles fremtreden omsettes til slagkraftige kampanjer som tar høyde for lokale konkurranseforhold og de forskjellige utgangspunktene vi har i enkeltmarkedene, sier Maj Stjernfeldt, som leder avdelingen for markedsstøtte til bankene i konsernet.
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