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TietoEnator ja Algol yhteistyöhön nostolaitteiden kunnossapitopalveluissa

TietoEnator ja Algol ovat sopineet yhteistyöstä nosto- ja siirtolaitteiden kunnossapito-palveluiden tietojärjestelmien toimittamisessa. Algolin materiaalinkäsittelyosasto ottaa käyttöönsä PowerMaint-järjestelmän asiakkaidensa huoltotoiminnan töiden, resurssien, ostojen ja laskutuksen hallintaan.

PowerMaint on TietoEnatorin kehittämä ja markkinoima käynnissäpidon ja service-liiketoiminnan ohjausjärjestelmä. Se kuuluu TietoEnatorin EAM-liiketoiminnan (Enterprise Asset Management) tuotevalikoimaan. 

Jaospäällikkö Arto Pippuri Algolin Materiaalinkäsittelyosastolta sanoo järjestelmän tehostavan asiakaspalvelua tuottamalla monipuolista tietoa huoltotilanteiden laitekohtaiseen analysointiin. 

TietoEnatorin EAM-liiketoiminnan strategisena tavoitteena on kehittää käynnissäpidon tietotekniikkaa sekä käynnissäpidon palvelutoimittajille että heidän asiakkailleen. Tärkeimpiä asiakastoimialoja ovat muun muassa energia, metsäteollisuus ja tietoliikenne sekä näitä palveleva service-liiketoiminta. Yhteistyö Algolin kanssa on merkittävä osa tätä strategiaa. 

Algolin Materiaalinkäsittelyosastolla on johtava asema kuljetinjärjestelmien ja korkeavarastojen 

sekä nostimien ja piennosturijärjestelmien toimittajana Suomen markkinoilla. Siltanostureiden valmistajana sen markkinaosuus on toiseksi suurin. Tuotteiden merkki on Algol System Demag.

Toimintakokonaisuuteen liittyvät maanlaajuisena verkostona ja voimakkaasti kasvavana sektorina huollon ja kunnossapidon palvelut, joiden Algolissa ennakoidaan yhä useammin vakiintuvan osaksi tuotetoimitusta. 
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TietoEnator Oyj, osatulosyksikön johtaja Jaakko Kuusisaari
puhelin (09) 862 6000, e-mail: jaakko.kuusisaari@tietoenator.com

Algol Oy, jaospäällikkö Arto Pippuri
puhelin (09) 5099 610, e-mail: arto.pippuri@algol.fi
TietoEnator on yksi johtavista korkean jalostusarvon tietotekniikkapalvelujen toimittajista Euroopassa. Henkilöstön määrä on yli 10.000 ja liikevaihto 1,1 miljardia euroa. TietoEnatorin palveluja ovat konsultointi, tietojärjestelmien kehittäminen ja integrointi, käyttö ja verkonhallinta, asiakkaiden tuotekehityspalvelut sekä ohjelmistopalvelut. Palvelut perustuvat vahvaan asiakastoimialojen tuntemiseen ja tekniseen osaamiseen. Keskeisiä asiakastoimialoja ovat mm. tietoliikenne, finanssi, julkinen sektori sekä metsä- ja energiateollisuus.
www.tietoenator.com
Algol on vuonna 1894 perustettu suomalainen teknisen kaupan monialayritys, jonka kokonaismyynti konsernitasolla on runsaat miljardi markkaa. Yhtiön Materiaalinkäsittelyosasto on erikoistunut nosto- ja siirtoteknisten laitteiden valmistukseen ja maahantuontiin yhteistyökumppaninaan alan kansainvälinen jättiyritys Demag. Osaston tekninen huoltopalvelu toimii kaikkialla Suomessa.
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