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Aetat jatkaa puitesopimustaan TietoEnatorin kanssa

TietoEnator ja Aetat jatkavat puitesopimustaan, jonka arvo vuositasolla on useita miljoonia Norjan kruunuja. TietoEnator on ollut työvoimaviranomaisten tärkein IT-kumppani siitä alkaen, kun Norjan työvoimahallinto Aetat käynnisti mittavan uudistusohjelmansa vuonna 1998.

TietoEnator on ollut ohjelman suurin konsultointipalvelujen toimittaja Aetatin käynnistämässä SIAMO-uudistushankkeessa. TietoEnator on tarjonnut projektinhallinta ja -konsultointipalveluja www.aetat.no:lle, joka on Norjan suosituimpia verkkosivustoja.

"Aetatin uudistusprojekti on julkisen sektorin paljon puhutun modernisointiohjelman todellinen testi. Ohjelma on kiistatta uraauurtava ja siinä käytetyillä ratkaisuilla on laajat seurausvaikutukset. Ne asettavat aivan uuden mittapuun julkisen sektorin palveluntuotannolle lähivuosina", sanoo TietoEnator Publicin Norjan toimintojen johtaja Jørn Rød Larsen.

Aetatin aktiivisen tietotekniikkapanostuksen ansiosta esimerkiksi työnhakijat voivat nykyään jättää tietonsa sähköisesti. 

"Sitten kun käyttäjät voivat itse osallistua omien tapaustensa käsittelyyn, alamme todella korjata työn hedelmiä. Palvelu tehostuu ja inhimillisiä voimavaroja vapautuu olennaisiin tehtäviin, joiden hoitaminen sujuu entistä paremmin", Rød Larsen sanoo.

TietoEnatorilla on laaja kokemus julkiselta sektorilta kaikissa Pohjoismaissa, joten yritys on pystynyt kehittämään oman konseptinsa sähköiseen asiointiin, jolla on kansainvälinen tavoite: sähköiset viranomaispalvelut.

Norjan valtio on asettanut tavoitteeksi sähköisten viranomaispalvelujen toteuttamisen vuoden 2003 loppuun mennessä. Sähköisen asioinnin konsepti muodostaa perustan uudistustyölle ja muutoksille ja vastaa niihin merkittäviin haasteisiin, joita sähköiset viranomaispalvelut asettavat.

"Keskeisimpiä asioita ovat tietoturva ja yhdenmukaisuus. Ihmisten on oltava varmoja siitä, että tieto on verkossa yhtä hyvin suojattu kuin paperillakin ja että sähköiset palvelut ovat sisällöltään samanlaisia kuin perinteisessä toimistoympäristössä ja että palveluja voidaan käyttää myös puhelimien, digi-TV:n, informaatiokioskien ja julkisten palvelukeskusten kautta," Jørn Rød Larsen sanoo.
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TietoEnator on yksi johtavista korkean jalostusarvon tietotekniikkapalvelujen toimittajista Euroopassa. Henkilöstön määrä on yli 10.000 ja liikevaihto 1,1 miljardia euroa. TietoEnatorin palveluja ovat konsultointi, tietojärjestelmien kehittäminen ja integrointi, käyttö ja verkonhallinta, asiakkaiden tuotekehityspalvelut sekä ohjelmistopalvelut. Palvelut perustuvat vahvaan asiakastoimialojen tuntemiseen ja tekniseen osaamiseen. Keskeisiä asiakastoimialoja ovat mm. tietoliikenne, finanssi, julkinen sektori sekä metsä- ja energiateollisuus.
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