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Ericsson visar mobilt kontor med trådlöst LAN

Ericssons system för trådlösa LAN ger nya möjligheter för det mobila kontoret. Användaren kan snabbt och säkert koppla upp sin bärbara dator till företagets intranät och Internet från exempelvis olika kontor och publika miljöer som flygplatser. Systemet visas just nu på Arlanda och på ett kontorshotell i Hitechbuilding vid Hötorget i Stockholm. 

Konceptet för WLAN (Wireless Local Area Network) innebär ett genombrott för Ericsson på den trådlösa LAN-marknaden. Med ökad användning av bärbara datorer, pressade priser och bättre dataprestanda växer företagens behov av att ha medarbetare uppkopplade mobilt. Infrastruktur-marknaden för trådlösa LAN beräknas vara värd en miljard US-dollar år 2000.

- Med vår lösning får användaren en flexiblare arbetsmiljö där det smidigt går att jobba på ett projektorienterat sätt. Användaren kan enkelt flytta sin dator mellan till exempel den fasta arbetsplatsen och företagets konferens-rum utan att ändra nätverksinställningar och helt utan nätverkskablar, säger Henrik Abramowicz, chef för enheten Wireless LAN Systems.

Konceptet visas på Arlanda flygplats vid konferensanläggningen i Sky City samt i Luftfartsverkets lounger i terminal 2 och 5. Dessutom demonstreras lösningen i ett kontorshotell beläget högst upp i en av Hötorgsskraporna i Stockholm city, Hitechbuilding.

- Det unika i vår lösning är den egenutvecklade brandväggen. Även om användaren flyttar sig mellan olika accesspunkter i nätet så hålls förbindelsen uppe hela tiden. Det innebär att systemet ger en WLAN-integrerad säkerhetslösning som tidigare saknats på marknaden, säger Magnus Gunnarsson, marknadschef för Wireless LAN Systems.

Ericssons WLAN-teknik är optimerad för trådlös datakommunikation och hög överföringshastighet. Ericsson börjar sälja systemet från och med mitten av december 1998.

Ytterligare information om Ericssons WLAN-system finns på: http://www.ericsson.se/wlan
Mer information om referensprojektet på Arlanda finns på: 

http://www.landed.com/
Ericsson är den ledande leverantören i den nya telekomvärlden, med  kommunikationslösningar där tele- och datateknik kombineras med friheten  för användaren att vara mobil. Med över 100 000 medarbetare i 140 länder  underlättar Ericsson kommunikationen för sina kunder - nätoperatörer,  andra leverantörer av teletjänster, företag och konsumenter - över hela världen.

Besök Ericssons Pressrum på: http://www.ericsson.se/pressroom
FÖR YTTERLIGARE INFORMATION, KONTAKTA

Henrik Abramowicz, enhetschef, Wireless LAN Systems 

Ericsson Radiosystem

Tel. 08- 404 6608, 070-540 3372

Magnus Gunnarsson, marknadschef,

Wireless LAN Systems, Ericsson Radiosystem 

Tel. 08-404  4793

Johan Wiklund, pressansvarig, Ericsson Radiosystem 

Tel. 070-560 01 34; E-mail: johan.wiklund@era.ericsson.se
_962521446.doc



