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Meddelelse nr. 13/2001


11. september 2001

Salg af Danisco Pack UK til Mondi Packaging (UK) Limited  
Danisco A/S har i dag indgået aftale om at sælge samtlige aktier i Danisco Pack Ltd. til Mondi Packaging (UK) Limited (Anglo American International S.A.).

Prisen er baseret på en værdi før hensyntagen til gæld (Enterprise Value) på 64 mio. GBP,  svarende til 770 mio. DKK, hvilket svarer til en multipel på 4,4 gange EBITDA (primært resultat før afskrivninger og amortisering af goodwill) og 13 gange EBITA (primært resultat før amortisering af goodwill) i regnskabsåret 00/01 (30. april 2001). Handlen er baseret på den regnskabsmæssige balance pr. 30. april 2001 og giver ikke behov for yderligere værdi korrektioner i Danisco.

Mondi Packaging (UK) Limited har indgået aftale om salg af en del af aktiviteterne i Danisco Pack Ltd. til David S. Smith Packaging Limited.

I forbindelse med fusionen af Cultor blev der fastlagt et frasalgsprogram. Med salget af Danisco Pack UK er en meget væsentlig del af dette program gennemført med et tilfredsstillende resultat. Arbejdet med at afhænde resten af aktiviteterne (Danisco Foods) fortsætter i den kommende periode. 

Med venlig hilsen

Alf Duch-Pedersen

Yderligere oplysninger: 

Michael von Bülow, Investor Relations, tlf.: 32 66 20 43, mobil 21 49 23 05, e-mail: sfmvb@danisco.com

Anders Hundahl, Koncerninformation,   tlf.: 32 66 20 50, mobil 40 43 93 70, e-mail: peah@danisco.com

Danisco udvikler og producerer fødevareingredienser, sødemidler samt sukker. Koncernen har 15.000 ansatte i mere end 40 lande, og Danisco omsatte i 2000/01 for 23.5 mia. kr. Daniscos brede portefølje af produkter omfatter blandt andet emulgatorer, stabilisatorer, aromaer, samt sødemidler som xylitol og fruktose. Mange af disse ingredienser er produceret af naturlige råvarer og medvirker blandt andet til at forbedre konsistensen i brød, is, yoghurt og andre produkter. Danisco er også en af de største og mest effektive sukkerproducenter i Europa.
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