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Securitas valde Guide Internet Group för professionell finanswebb

- internet blir bas för koncernens finansiella information

Securitas, ett av världens största säkerhetsföretag, vände sig till Guide Internet Group när de ville bygga sin nya finansiella webb. - Vi tycker att Guide arbetade mycket professionellt och lyssnade mycket noga på våra behov, säger Camilla Weiner, informationsansvarig för Investor Relations på Securitas.

Det blev Guide Internet Group - GIG - som fick förtroendet att bygga Securitas nya webbplats som bas för koncernens finansiella information. Guide Internet Group fick uppdraget i hård konkurrens med andra webbyråer. -Vi hade redan en upparbetad relation och goda erfarenheter av GIG, samtidigt som vi vet att de arbetar snabbt och professionellt, fortsätter Camilla.

Securitas nya webbplats, som finns i två språkversioner, engelska och svenska, är inriktad på en speciell målgrupp, den finansiella marknaden. Efter Securitas börsintroduktion 1991 har företaget expanderat och förvärvat företag i ett flertal europeiska länder.

Målet med den nya finanswebben är att ge ägare, potientiella investerare och analytiker finansiell information direkt på Securitas webb, oavsett var de befinner sig i världen. Alltså erbjuder www.securitasgroup.com en snabb tillgänglighet till Securitas delårsrapporter, pressinformation, ägarstruktur, optionsprogram och kursutveckling. Dessutom finns en unik möjlighet för aktieägare att kommunicera med de finansanalytiker som följer Securitas aktie.

- Finansmarknaden är den huvudsakliga målgruppen för oss, vilket vi har tänkt på när det gäller layout, innehåll och struktur, avslutar Camilla.

- Vi är naturligtvis mycket stolta över att få jobba med Securitas inom detta område eftersom de är erkänt duktiga på investor relations, säger Per Jarnehammar, affärsansvarig på GIG.

Guide Internet Group är en del av Guide och arbetar med att skapa marknadskommunikativa plattformar för företag som ser internet som en strategisk kanal för fördjupning av sina kund-relationer.

För ytterligare information kontakta:

Per Jarnehammar, Guide Internet Group

Tel: 08-634 45 00
Mobil: 070-684 00 90
E-post: per.jarnehammar@guide.se

Guide Konsult AB (publ) är ett oberoende konsultföretag inom IT-branschen. Koncernens tjänsteutbud är inriktat på affärsstödjande och tekniska system samt omfattar ett stort urval av tjänster inom såväl IT- som management-konsultationer. Verksamheten bedrivs inom de fem affärsområdena Datakonsult, Mobila System & Kommunikation, IT-Infrastruktur (Guide Integration AB), Management samt Nya Affärer.  Kunderna utgörs huvudsakligen av större svenska företag och offentlig sektor i storstadsregionerna Stockholm, Göteborg, Malmö och Oslo.
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