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Nordeas bedriftskunder får tilgang til 20 000 filialer gjennom internasjonale avtaler
Nordeas bedriftskunder vil få tilgang til 20 000 filialer over hele verden nå som Nordea har undertegnet en avtale med IBOS Association Ltd (IBOS), den ledende internasjonale bankalliansen. I tillegg betjener Nordea bedriftskunder med virksomhet i Asia gjennom en ordning med Standard Chartered Bank (SCB).
Gjennom avtalen med IBOS kan Nordea nå tilby bedriftskunder med internasjonal virksomhet en lokal bankkontakt med tjenester på tvers av grensene og et felles avtaledokument," sier Henrik Mogensen, sjefen for Corporate Division i Nordea og styreformann i IBOS. 
Samarbeidsordningen med Standard Chartered Bank (SCB) setter Nordea i stand til å tilby bedriftskunder et fullstendig tilbud av likviditetsstyringstjenester i følgende asiatiske land: Hong Kong, Indonesia, India, Kina, Malaysia, Filippinene, Taiwan og Thailand. I Singapore har Nordeas kunder allerede tilgang til det fullstendige tjenestetilbudet fra Nordea Singapore. 
"Det er et behov for lokale banktjenester i mange asiatiske land," sier Petri Sandell, filialsjef for Nordea Singapore. "Et bredt nettverk, allsidige lokale banktjenester, nye kontoer og lokal støtte er nå tilgjengelig for Nordeas bedriftskunder," fortsetter Sandell. 
Standard Chartered Bank er en internasjonal bank basert i London som fokuserer på utviklings​markedene i Asia, Afrika, Midtøsten og Latin-Amerika.  
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