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Handikappanpassningen av FöreningsSparbankens uttagsautomater

Handikappanpassningen av FöreningsSparbankens nya uttagsutomater har den senaste tiden rönt uppmärksamhet i media.  I en del fall visar det sig att kunder med rörelsehinder har problem med att använda de nya automaterna.

FöreningsSparbankens  grundinställning är självklart att söka öka tillgängligheten till bankens olika tjänster för alla kunder. Som ett led i detta arbete  har vid utbyte av bankens hittillsvarande Minuten och Bankomat handikappanpassning varit en av målsättningarna. Utrustningen av automaterna med punktskrift för synskadade och introduktion under 1999 av möjligheten  till talad vägledning via hörsnäcka/lur som ansluts till automaten är uttryck  för denna strävan.

FöreningsSparbankens nya automater (Siemens Nixdorf CSC 456) uppfyller för övrigt också alla de krav på handikappanpassning som anges i den i sammanhanget normgivande ADA (Americans with Disabilities Act. 

Se även http://janweb.icdi.wvu.edu/kinder/). 

Frågan om uttagsautomaternas tillgänglighet för rörelsehindrade är emellertid uppenbarligen inte på alla håll tillfredsställande löst. För att diskutera möjligheterna till lösningar på de aktualiserade problemen kommer företrädare för FöreningsSparbankens ledning på måndag att träffa företrädare för DHR, De Handikappades Riksförbund.

För ev. ytterligare information:

Einar Frydén, informationsansvarig FöreningsSparbanken, tfn 08-585 916 30

FöreningsSparbanken AB (publ). 

Styrelsens säte: 105 34  Stockholm. Org nr: 502017-7753.  Tfn nr: 08-585 900 00.  Fax nr: 08-10 63 29.

www.foreningssparbanken.se












