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TietoEnator avasi internetiin asiointikanavan talous- ja henkilöstöohjauksen ammattilaisille

TietoEnator on avannut internetiin asiointikanavan voimavarojen hallinnan ammattilaisille. RM-kanavaksi nimetty työskentely- ja asiointipaikka palvelee ensi vaiheessa talous-, henkilöstö- ja palkkahallinnon ammattilaisia. Seuraavaksi tarjontaa laajennetaan asiakkuuden- ja informaationhallintaan. 

RM-kanava on kiinteä osa TietoEnatorin Resource Management -liiketoiminta-alueen tuote- ja palvelukonsepteja. Sen kautta tuotteet, palvelut ja osaaminen välittyvät asiakkaille entistä tehokkaammin, entistä ajantasaisempana.

Julkisten markkinointisivujen ja verkkolehden ohella RM-kanavalla on kohdennettuja palveluja rekisteröityneille käyttäjille. Osa niistä on maksuttomia, osa maksullisia. 

RM-kanavan tukipalvelu on vaihtoehto perinteiselle puhelinpalvelulle. Tukipalvelussa julkaistaan muiden muassa tiedotteet, ohjelmapäivitykset ja vastauksia sovellusten käyttöä koskeviin kysymyksiin. Ensi vuonna tukipalvelua laajennetaan niin, että se kattaa tukipyyntöjen lähettämisen ja ohjelmistojen jakelun verkon kautta.

RM-kanavan tietopalvelu tarjoaa ajantasaista täsmätietoa sekä päivän uutiset voimavarojen hallinnan ammattilaisille. RM-kanava on myös väylä TietoEnatorin ohjelmistojen käyttöön sovellus- eli ASP-palveluna.

RM-kanavalla on TietoEnatorin omaa tuotteistoa täydentäviä työvälineitä. Esimerkiksi HRM Analyysi on henkilöstöjohtamisen itsearviointi- ja vertailusovellus. Kyselypalvelu-sovellus puolestaan antaa organisaatiolle tehokkaat ja nopeat työvälineet erilaisten johtamista tukevien sisäisten ja ulkoisten mielipidekyselyjen ja tutkimusten toteuttamiseen.

Lähiaikoina avattavasta yritystietopalvelusta saa kaupparekisteriotteet ja luottotietokyselyt online-palveluna. Tulossa on myös keskustelufoorumi voimavarojen hallinnan ammattilaisille ja käyttäjäkerhoille. 

RM-kanava on TietoEnatorin Resource Management -liiketoiminta-alueen yhteispohjoismainen palvelu ja käytössä Suomen lisäksi myös Ruotsissa, Norjassa ja Tanskassa. Se sijaitsee osoitteessa www.rm.tietoenator.com/fi 

Lisätietoja: 

TietoEnator Resource Management, johtaja Matti Nieminen, puh. (09) 3290 7227, sähköposti: matti.a.nieminen@tietoenator.com 

TietoEnator on yksi johtavista korkean jalostusarvon tietotekniikkapalvelujen toimittajista Euroopassa. Henkilöstön määrä on yli 10.000 ja liikevaihto 1,1 miljardia euroa. TietoEnatorin palveluja ovat konsultointi, tietojärjestelmien kehittäminen ja integrointi, käyttö ja verkonhallinta, asiakkaiden tuotekehityspalvelut sekä ohjelmistopalvelut. Palvelut perustuvat vahvaan asiakastoimialojen tuntemiseen ja tekniseen osaamiseen. Keskeisiä asiakastoimialoja ovat mm. tietoliikenne, finanssi, julkinen sektori sekä metsä- ja energiateollisuus.
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