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GYLLING OPTIMA BATTERIES AB 

Koncernens försäljning ökade under hösten i Europa och Asien, men var fortsatt trög under hösten i USA, som alltjämt är Optimas viktigaste marknad.

De stora investeringar som genomförts i produktionen har skapat en avsevärd överkapacitet, vilket i relation till den försäljningsvolym som uppnåtts, belastar resultatet. 

För att få en ökad marknadspenetrering samordnas nu hela koncernens marknadsförings- och försäljningsaktiviteter under Bengt Hagander som utnämnts till vice verkställande direktör i moderbolaget. 

De nya produktintroduktionerna, som krävt ytterligare utvecklingsinsatser och därigenom försenats, beräknas påverka försäljningsresultatet fullt ut först under 1999.

Sammantaget medför dessa olika faktorer att styrelsens bedömning om en förväntad återhämtning av det negativa halvårsresultatet inte kommer att kunna infrias. 

Den löpande verksamheten visar på årsbasis ett positivt kassaflöde. 

Styrelsen bedömer att emissionslikviden tillsammans med det positiva kassaflödet väl uppfyller Optimas framtida kapitalbehov, då satsningar på ökade distributionskanaler och marknadsaktiviteter kommer att stå i focus.

Mer information lämnas av bolagsjurist Lars Burström, Gylling Optima Batteries AB på telefonnummer 08-622 32 52

E-mail: l.burstrom@optimabatteries.se, eller 

via Optimas hemsida: http://www.optimabatteries.se

Gylling Optima Batteries AB är moderbolag i Optimakoncernen. Optima Batteries Inc i Denver, Colorado är koncernens tillverkande bolag och ansvarar för marknadsföring och försäljning i Nord- och

Sydamerika. Optima Batteries AB ansvarar för Europa, Asien och Afrika.
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