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WirelessCar ingår partnerskap med Hewlett-Packard inom området Telematik

Företagets Universal Telematics Network levererar infrastrukturtjänster till HP:s internationella lösningar

Göteborg, 1 oktober, 2001 – WirelessCar, en ledande global leverantör av integrerade telematiktjänster till fordonsindustrin, har blivit utvald som internationell telematikpartner till Hewlett-Packard. I denna roll kommer WirelessCar att leverera sina produkter och tjänster till HP:s kunder internationellt. 

WirelessCar’s Universal Telematics Network anpassar data och tjänster till alla typer av telematikutrustningar, som t.ex handdatorer, personsökare samt mobil-, wap och fasta telefoner. Det kan också förse biltillverkare, samt leverantörer av telematiktjänster, med det enda tillgängliga industrianpassade billingsystemet. WirelessCar och HP arbetar tillsammans för att integrera WirelessCar’s Universal Telematics Network med HP:s telematiklösningar.

”HP är en välrenomerad och respekterad global leverantör till fordonindustrin”, säger Jan Hellåker, VD på WirelessCar. ”Vi är väldigt glada att arbeta tillsammans med HP, med vilka vi delar samma vision vad gäller telematik som ett sätt för biltillverkare att ytterligare utveckla sina kundrelationer”.

”HP har en ledande position inom bilindustrin och vår relation med WirelessCar kommer att ytterligare förstärka och utvidga vår globala förmåga att leverera telematiktjänster”, säger Peter Berggren, ansvarig direktör på HP Telematics i Palo Alto i California.

Telematik möjliggör överföring av trådlösa tjänster till fordonet. Tekniken används bland annat vid navigering, trafikinformation, positionering, samt manuellt eller automatisk larm vid olyckor eller haverier. Telematik binder samman trådlös kommunikation, positioneringssteknologi och bilindustri. Med telematik kan bilister och passagerare, åkare och chaufförer, samt försäkringsbolag och andra få nya och högproduktiva sätt att kommunicera oberoende av tid och rum. 

Om WirelessCar

WirelessCar är en ledande, global leverantör av integrerade telematiktjänster till fordonsindustrin. 

Telematik binder samman trådlös kommunikation, positioneringsteknologi och fordonindustrin. Telematiktjänster kan variera mellan alltifrån säkerhetstjänster och navigering, till fjärrdiagnostik eller underhållning i bilen. 

WirelessCar har utvecklat en unik plattform, Universal Telematics Network, som gör det möjligt att tillhandahålla tjänster och innehåll till kund oberoende av vilken teknisk plattform som används i fordonet. Med hjälp av sin UTN-plattform och ett stort nätverk av partners runt om i världen, erbjuder WirelessCar en bred portfölj av olika tjänster som kan skräddarsys för olika kunder på olika marknader. 

Telematiktjänster som motsvarar fordonsindustrins krav på kvalite kräver djup kunskap och erfarenhet. Med rötter i Ericsson, AB Volvo och Telia besitter WirelessCar gedigen kompetens på området. WirelessCar ägs gemensamt av dessa tre företag samt av riskkapitalfonden BrainHeart Capital. Företaget har sitt huvudkontor i Göteborg och ett nordamerikanskt kontor i Irvine, California. Mer information finns på www.wirelesscar.com.
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