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Malmö, 1 oktober 2001
Scandvision Mediahouse stöd i 

Anotos prisbelönta marknadsföring

Innovationsföretaget Anoto™ har tilldelats MiM-priset av föreningen Marknadsföringen i Malmö. Anoto får priset som bästa marknadsförare i Malmö/Lund för sin marknadsföring av Anoto-funktionaliteten. Lanseringen stöds av medieföretaget Scandvision Mediahouse i Malmö. 

Anoto har fått omfattande uppmärksamhet för sitt koncept som sammanför papper och penna med datorer och Internet. Företaget arbetar bl.a. tillsammans med Scandvision Mediahouse inom området interaktivt presentations- och utbildningsmaterial, t.ex. film-, webb- och CD-romproduktioner. Scandvision Mediahouse har haft ett nära samarbete med Anoto sedan sommaren 2000.

Juryn för MiM-priset (tidigare Bernhardpriset) motiverade på en gala i Malmö Konserthus sitt beslut att utse Anoto till Årets marknadsförare 2000 på följande sätt:

”För att vara liten och okänd och ändå vilja göra det rätt från början. För att våga kasta sig in på en ny och okänd marknad. För att inse att man för att lyckas måste sätta en ny världsstandard. För att ta sig tid att formulera en tydlig vision. För att översätta visionen till en strategi som tillåter ett stegvis agerande med kontrollerad hastighet. Och för att på kort tid göra sig känd i världen och inleda samarbete med 50 världsledande företag - och få ytterligare 750 företag att knacka på dörren.”

- Vi är glada över att Anoto fått utmärkelsen, det vittnar om att vi lyckats bra med vår del i uppdraget, säger Peter Gustafson, vd för Scandvision Mediahouse. 

Scandvision har sedan mitten av 90-talet jobbat nära Ericsson Mobile Communications produktlanseringar och är vana vid snabba beslut och intensivt samarbete med kunderna. Anoto befinner sig i en mycket kraftig expansionsfas och det finns flera fördelar för företaget att jobba nära ett kommunikationsföretag med både bredd och erfarenhet. 

- Samarbetet med Scandvision fungerar mycket bra. Jag upplever att de är lyhörda för våra önskemål och förstår våra mål och visioner. Dessutom håller dom en mycket hög kreativ nivå som känns lika nytänkande som träffsäker. För oss är det också viktigt att tids- och projektplaner samt ekonomisk uppföljning hanteras professionellt. Detta är Scandvision bra på, säger Micco Grönholm, Executive Vice President, Global Marketing på Anoto.

MiM-priset Årets Marknadsförare instiftades av Marknadsföringen i Malmö år 1994 för att premiera duktiga marknadsförare i regionen. Prisets syfte är att uppmärksamma, stimulera och inspirera andra till nytänkande, utveckling och debatt inom marknadsföringsområdet samt att visa alla de positiva effekter en väl genomförd marknadsföringsstrategi kan innebära för såväl företag som samhälle.

För mer information, kontakta gärna:

Peter Gustafson, vd, Scandvision Mediahouse AB, tel. 040-665 50 00 alt. 0708-40 85 32 

Micco Grönholm, Executive Vice President, Global Marketing, Anoto AB, tel.046-540 1223 

Scandvision är specialiserat på kommunikation via film och interaktiva medier. Företaget var pionjär inom interaktiva medier och erbjuder i dag totallösningar för sina kunders kommunikationsbehov. Scandvision har inom sina tre affärsområden allt från strateger, kreatörer, formgivare och programmerare till musiker, redigerare, 3D-artister och producenter. Bland företagets kunder återfinns bland andra Ericsson, Anoto, Posten, Procordia, Quaker, C Pen och Poolia. Scandvision har cirka 25 anställda och är baserat i Malmö. Besök även www.scandvision.se.
