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Teleca öppnar nytt regionkontor i Frankrike

Telecas franska dotterbolag Teleca France expanderar. I september öppnade företaget ett nytt regionkontor i Rennes i Bretagne. Det nya kontoret fokuserar på nordvästra Frankrike, med städer som Rennes, Nantes, Caen, Cherbourg, Tours och Poitiers.

– Nordvästra Frankrike betraktas allmänt som landets främsta region inom såväl ekonomisk som teknisk utveckling, säger Geneviève Legarda som är VD för Teleca France (tidigare Intelia). Området är högintressant för många högteknologiska branscher; från telekommunikationer till rymdfart, från försvar till transporter samt en rad andra nischområden. De stora aktörerna innefattar företag som Transpac, Thomson Multimedia, Sagem, Alcatel, Mitsubishi, France Telecom och Equant, 

Telecas nya regionkontor ligger i Rennes forsknings- och industriby, nära nyckelkunder och presumtiva kunder.

– Vi är övertygade om att vi genom den lokala närvaron här på ett betydande sätt kan utveckla affärerna med en rad stora företags dotterbolag i regionen, säger Geneviève Legarda.

Regionchef och ledare för det nya kontoret blir Jean François Rengnet. Han har mångårig erfarenhet som försäljningschef i området, där han arbetat i IT-konsult-branschen.

För mer information, kontakta

· Geneviève Legarda, VD Teleca France (tidigare Intelia), telefon +33 1 53 67 73 22

· Jean-François Rengnet, regionchef Teleca France i Rennes, telefon +33 2 99 83 02 83

Teleca är en ledande leverantör inom utveckling av programvara för avancerade system, elektronisk utrustning och tillämpningar. Vår affärsidé är att stärka kundernas position på marknaden och att korta deras utvecklingstider. Det gör vi genom att erbjuda professionella team med specialistkompetens som arbetar tillsammans med utvecklingsintensiva företag världen över. 

Teleca är noterat på Stockholmsbörsens O-lista. Vi har över 1 200 medarbetare och egna utvecklingsavdelningar i hela Europa (www.teleca.com).







