PRESSMEDDELANDE



Malmö den 2 Oktober 2001

Orange SA förvärvar Bredband Mobils andel i Orange Sverige AB

Orange SA offentliggjorde idag att de ökat sin ägarandel i Orange Sverige AB, genom förvärv av Bredband Mobils (B2) ägarandel. Genom förvärvet ökar Orange SA sin andel i bolaget från 51% till 85%. Övriga delägare är Skanska med 10%, NTL med 3% och Schibsted med 2%.

Beslutet speglar Orange fortsatta fokus på Skandinavien. Sverige är en ledande marknad för mobiltelefoni och informationsteknologi, och som sådan av strategiskt intresse för Orange. 
Orange Sverige AB tilldelades en UMTS-licens i december 2000.  Företaget förbereder nu lanseringen av en rad avancerade multimediatjänster såsom: mobila meddelande- och betalningstjänster, interaktiv online-shopping, online-bokning, positioneringsrelaterad information och underhållningstjänster. 

För ytterligare information, vänligen kontakta:

Cecilia Lindgren, Informationschef, Orange Sverige AB
Telefon: 070  - 697 68 36 

Orange Media Centre, +44 (0) 207 984 2000
Om Orange

Orange är ett av världens mest avancerade och snabbast växande företag inom trådlös kommunikation. Med mer än 35 miljoner kunder är Orange Europas näst största mobiloperatör. Orange bygger nu nätverk för den tredje generationens mobiltelefoni (UMTS)  bl a i Sverige. Orange Sverige AB ägs av Orange SA, Skanska, NTL och Schibsted.

www.orange.com eller www.orange.se

