SEKO inleder process mot Staten om privatresekorten

”Processen leder troligtvis till en stämning av Staten”

SEKO, Facket för Service och Kommunikation, inleder en process mot Staten när det gäller indragningen av de så kallade privatresekorten. Bakgrunden är att bolagiseringen av SJ ledde till att alla som fick anställning utanför SJ AB blev av med en historisk löneförmån i form av privatresekort. Förmånen försvann 30 juni i år. 

Tvisten omfattar samtliga SEKOs medlemmar anställda vid Banverket och Affärsverket Statens Järnvägar. De medlemmar som är anställda med konstitut (alltså livstidsanställningar), men för närvarande är tjänstlediga från SJ omfattas också. Enligt SEKOs beräkningar berör tvisten 4 397 personer vid Banverket och cirka 200 vid Statens Järnvägar.

-Vår uppfattning är att arbetsgivaren inte ensidigt kan frånta arbetstagaren en förmån som följer av det enskilda anställningsavtalet. Förmånen är dessutom skyddad genom kungabrev från år 1908, säger SEKOs biträdande förhandlingschef Karl-Göran Mattsson.

SEKO skickar idag in en begäran om tvisteförhandling, och eftersom myndigheterna enligt uppgift inte tänker gå med på en lösning av frågan, begär SEKO att förhandlingen såväl lokalt som centralt kan genomföras vid ett tillfälle. SEKO kräver att alla som hade privatresekort vid bolagiseringen av SJ ska få behålla dem.

-Min bedömning är att detta kommer att leda till att vi tvingas stämma staten, säger Karl-Göran Mattsson.
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