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SAS åbner rute mellem Billund og København

SAS åbner nu for flyvning mellem Billund og København. Det sker fra og med 7. januar 2002.

Ruten bliver betjent af SAS Commuters nye Q400, og der bliver fem daglige ture hver vej.

Hensigten med den ny rute er at styrke Københavns stilling som transitlufthavn i konkurrence med London, Frankfurt, Amsterdam og Paris. I dag flyver mange kunder via disse lufthavne både når de skal til europæiske destinationer og når de skal til andre kontinenter.

SAS ønsker at få en større andel af denne trafik, og ruten skal bidrage til at lede mere trafik ind i SAS'  system. Især i den nuværende situation for international luftfart er det vigtigt at sikre sig så godt et underlag for interkontinental trafik som muligt.

SAS har tidligere sagt, at indkøbet af nye større fly til de interkontinentale ruter betinges af, at  de markedsandele der har været "udlånt" til andre europæiske selskaber tages hjem. De seneste ugers begivenheder har kun understreget nødvendigheden.

Der vil også efter SAS åbning af ruten mellem Billund og København være basis for direkte flyvning ud fra Billund til en række europæiske byer, idet direkte ruter alt andet lige altid vil være kunders førstevalg. Men de passagerer, der kan drage fordel af SAS tætte rutenet ud af København, vil få bedre mulighed for at udnytte denne fordel med det ny ruteoplæg, der nøje er tilpasset danske behov.

SAS har ingen planer om at starte nye ruter til København fra andre danske lufthavne, idet tiderne her er tilpasset, så de giver minimale ventetider i København.  Tiderne på Billund – København vil blive tilpasset efter samme mønster.
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