Nordean vahinkovakuutukset Viroon


Nordea vie vahinkovakuutuksensa Viron markkinoille tammikuussa 2002.





Nordea Vahinkovakuutus (Tryg-Baltica) ja Nordika Kindlustus ovat allekirjoittaneet sopimuksen, jolla Nordea ostaa Nordika Kindlustusin vahinkovakuutustoiminnan. Tryg-Balticalle siirtyvät Nordika Kindlustusin vahinkovakuutussalkku, henkilöstö ja liiketoimintaan liittyvät varat. Toiminta Virossa alkaa tammikuussa 2002.





Sopimus edellyttää, että tietyt ennakkoehdot toteutuvat. Näitä ovat tyydyttävä due diligence �menettely ja hyväksyntä Viron viranomaisilta.





Henkivakuutusyhtiö Nordika Elukindlustus ei sisälly sopimukseen ja se jatkaa toimintaansa itsenäisenä yhtiönä.





Nordika Kindlustus on Viron viidenneksi suurin vahinkovakuutusyhtiö viiden prosentin markkinaosuudella. Nordikan valikoimaan kuuluvat kaikki vahinkovakuutustuotteet, mutta toiminnan pääpaino on autovakuutuksissa. Yhtiö aloitti toimintansa vuonna 1990 ja sillä on palveluksessaan 92 henkilöä. Pääkonttori on Tallinnassa ja yhtiöllä on toimintaa kaikissa Viron suurimmissa kaupungeissa.





Viro kuuluu Nordean kasvumarkkinoihin. Nordean vahinkovakuutustoiminnassa keskitytään yritysten ja yksityishenkilöiden vakuutuksiin ja yhteistoimintaa tehdään Nordean Virossa toimivien yksiköiden kanssa (Merita Pankin Viron konttori ja Nordea Finance Estonia). Nordealla on ollut pankkitoimintaa Virossa vuodesta 1995.





Tryg-Baltica alkaa harjoittaa vakuutustoimintaa uuden Viroon perustettavan tytäryhtiön välityksellä, jossa Tryg-Baltica on suurimpana osakkeenomistajana. Euroopan jälleenrakennus- ja kehityspankki (EBRD) ja yksityinen sijoittaja Pjotr Sedin voivat kumpikin hankkia 20 prosentin osuuden yhtiöstä. Sedin on toiminut Nordika Kindlustusin hallintoneuvoston puheenjohtajana.





Nordea Vahinkovakuutukseen kuuluvat Tanskan suurin vahinkovakuutusyhtiö Tryg-Baltica, Norjan kolmanneksi suurin vahinkovakuutusyhtiö Vesta ja toiminnot Suomessa ja Puolassa.





Lisätietoja


Henrik B. Winther, johtaja, Tryg-Baltica, +45 4420 3090


Troels Brøndsted, viestintä, Tryg-Baltica, +45 4420 3070
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Nordea on Pohjoismaiden ja Itämeren alueen johtava finanssipalvelukonserni. Konsernilla on kuusi liiketoiminta-aluetta: Vähittäispankki, Corporate and Institutional Banking, Varallisuudenhoito, Investment Banking, Henki- ja eläkevakuutus sekä Vahinkovakuutus. Nordealla on noin 10 miljoonaa asiakasta, 1 260 konttoria ja 125 vakuutuspalvelupistettä 22 maassa. Konserni on maailman johtava Internet-pankkipalveluiden tarjoaja ja sillä on 2,5 miljoonaa verkkopankkiasiakasta. Nordea noteerataan Helsingin, Kööpenhaminan ja Tukholman pörsseissä. 





www.nordea.com











