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Skadesforsikring i Estland

Nordea går ind på markedet for skadesforsikring i Estland i januar 2002.

Forretningsområdet General Insurance i Nordea (Tryg-Baltica) og Nordika Kindlustus har indgået en aftale om, at Nordea skal overtage Nordika Kindlustus’ skadesforsikringsvirksomhed. Tryg-Baltica overtager skadesforsikringsporteføljen, medarbejderne og de forretningsrelaterede aktiver fra Nordika Kindlustus og påbegynder aktiviteterne i januar 2002.
Aftalen er betinget af visse forudsætninger, herunder tilfredsstillende due diligence, samtykke fra andre parter og godkendelser fra de estiske myndigheder.

Livsforsikringsselskabet Nordika Elukindlustus indgår ikke i aftalen og fortsætter som et selvstændigt selskab.

Nordika Kindlustus er det femtestørste estiske skadesforsikringsselskab med en markedsandel på 5 pct.. Nordika tilbyder alle typer af skadesforsikringsprodukter, primært motoransvarsforsikring. Selskabet blev stiftet i 1990 og har 92 medarbejdere. Hovedkontoret er placeret i Tallinn, og selskabet er repræsenteret i alle større byer i Estland.

Estland er en del af Nordeas nye hjemmemarked, og koncernens skadesforsikringsvirksomhed vil fokusere på forsikring til erhvervslivet og private og på samarbejde med Nordea-enhederne i Estland (Merita Bank Estonian Branch og Nordea Finance Estonia). Nordea Bank har haft aktiviteter i Estland siden 1995.

Tryg-Baltica agter at drive sin forsikringsvirksomhed gennem et nyt estisk datterselskab, hvor Tryg-Baltica skal være hovedaktionæren. Den Europæiske Bank for Genopbygning og Udvikling og en privat investor, Pjotr Sedin, der har været bestyrelsesformand for Nordika Kindlustus, vil hver blive tilbudt en aktiepost på 20 pct. i selskabet.

Forretningsområdet General Insurance i Nordea består af Tryg-Baltica, det største skadesforsikringsselskab i Danmark, Vesta, det tredjestørste skadesforsikringsselskab i Norge samt andre aktiviteter i Finland og Polen.

Yderligere information:

Henrik B. Winther, underdirektør, Tryg-Baltica , +45 4420 3090

Troels Brøndsted, informationschef, Tryg-Baltica, +45 4420 3070



