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Harley-Davidson kör med Icon Medialab.








Efter en längre upphandling har Haley-Davidson Motorcycle valt Icon Medialab som partner för att utveckla sin verksamhet på Internet.





-	Harley-Davidson är motorcyklarnas Rolls Royce och de flesta människor drömmer om att få köra en Harley någon gång i livet. Det är ett stort privilegium att få arbeta med ett företag vars varumärke och produkter väcker så starka känslor och vi är naturligtvis väldigt stolta att man valt oss, säger Oscar Bjers, VD i Icon i Sverige.





Harley-Davidson grundades i Milwaukee 1903. Tack vare sin ålder och erfarenhet samt att företaget hela tiden utvecklat sina produkter i en egen regi med trogen Harley-Davidson design, har företaget och motorcyklarna en kvalité, mystik och image som saknar motstycke inom branschen.





Harley-Davidson Sweden AB inleder sitt inträde på Internet med ett samarbete med Icon Medialab.





-	Icon är ett företag som innehar den kompetens och kvalitéer som krävs för att skapa en website som motsvarar HD köparnas samt Harley-Davidson Sweden’s krav på upplevelse, produktinformation och kommunikation som är ett krav för framtiden, säger Micael Strauch på Harley-Davidson Sweden AB.





Målsättningen är att förstärka HD´s redan starka varumärke, och skapa en ny kommunikationskanal och förstärka relationen med befintliga och potentiella kunder. Dessutom kommer Internet att bli ett stöd mot befintliga försäljningskanaler.








För mer information kontakta





VD Oscar Bjers, 070 – 437 90 85, oscar.bjers@iconmedialab.se


Marknadschef Heléne Lidström, 070 – 437 90 51 helene.lidstrom@iconmedialab.se
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Icon Medialab grundandes i mars 1996. Idag arbetar närmare 300 personer i åtta länder inom koncernen. Icon erbjuder ett komplett tjänsteutbud inom digital kommunikation, med fokus på strategiska lösningar för Internet, intranät, extranät och e-commerce. Iconaktien är noterad på Stockholms Fondsbörs O-lista. Koncernchef är Franco Fedeli














