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3 oktober 2001

Jan Sjölin:
- Arbetsdomstolen ska finnas kvar!

- Arbetsdomstolen har en särskild kompetens som jag inte tror skulle kunna finnas på varje tingsrätt i landet, säger Jan Sjölin, avtalsombudsman på Kommunal. Han är kritisk till moderaternas förslag att lägga ned alla specialdomstolar och flytta över arbetsrättsliga ärenden till tingsrätterna.

Idag finns stor kunskap och kompetens kring arbetsrättsfrågor samlat i Arbetsdomstolen och dess domarkollegium. Det är också där arbetsrättsliga fall handläggs.

Att som moderaterna föreslår i en motion till riksdagen dela arbetsrättfallen på landets tingsrätter innebär en stor risk. Risken är att alla tingrätter inte har tillräcklig kompetens och kunnighet på området. Något som kan hota rättsäkerheten.

– Var än i landet man bor ska man ha rätt till samma rättsliga prövning. Moderaternas förlag är ett hot mot det, säger Jan Sjölin.

Tingsrätterna är dessutom  redan idag överbelamrade med ärenden och hinner inte behandla ärenden så fort som man skulle önska. Tingsrätterna har helt enkelt inte de resurser som krävs för att ta över specialdomstolarnas ärenden.

Arbetsdomstolen har vuxit fram av praktiska skäl, av samma anledning tycker Kommunal att man ska behålla den. 

- De sköter sitt arbete på ett utmärkt sätt, säger Jan Sjölin om Arbetsdomstolen och avfärdar därmed moderaternas förslag.
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