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Medtronic Xomed förvärvar Pascal Medicals teknologi relaterad till Menières sjukdom

Amerikanska Medtronic Xomed, ingående i Medtronic-gruppen, www.medtronic.com, ett av världens största medicintekniska företag, har den 1 oktober förvärvat Halmstadföretaget Pascal Medicals teknologi för behandling av Menières sjukdom. Parterna är överens om att inte avslöja detaljer kring den finansiella uppgörelsen. 

Pascal Medical, www.pascal.se, har utvecklat Meniett(, en bärbar tryckpulsgenerator som behandlar sjukdomens symptom. Meniett är resultatet av många års medicinsk forskning vid universitetssjukhusen i Malmö och Lund. Pascal Medical bildades 1996 som ett samarbete mellan öronläkarna Barbara och Ove Densert och det halmstadbaserade teknikutvecklingsföretaget Innovation Team för att vidareutveckla och kommersialisera den medicinska apparaturen för behandling av Menières sjukdom. Pascal Medicals verksamhet har under utvecklingsperioden huvudsakligen finansierats av CIMON Medical och Industrifonden 

”Medtronic Xomeds förvärv av vår teknologi ger patienter världen över en möjlighet att få hjälp för sin sjukdom och skapar förutsättningar för ytterligare utveckling inom området med de överlägsna resurser som företaget förfogar över. Denna affär är därför oerhört positiv för alla inblandade” säger Pascal Medicals VD, Per Jansson.  

”Behandling av Menières sjukdom har inte utvecklats väsentligen under de senaste 20 åren varför lokal tryckbehandling och Meniett har inneburit ett stort utvecklingssteg för behandling av denna svåra sjukdom. Medtronic Xomeds förvärv av teknologin innebär ytterligare acceleration för denna utveckling” säger Pascal Medicals medicinska talesman, Professor Matti Anniko vid universitetssjukhuset i Uppsala.

”CIMON Medical har medverkat vid bolagets utveckling sedan 1996. Affären med Medtronic Xomed visar att Meniett( har en betydande kommersiell potential. Vi är oerhört nöjda med att ha lyckats genomföra denna affär” säger Pascal Medicals styrelseordförande, tillika partner i CIMON Medical, Björn Littorin.

Menières sjukdom är kronisk och beror på vätskeöverskott i hörselsnäckan och påverkar balanscentrum. Uppskattningsvis  0.3 procent av västvärldens befolkning lider av Menières sjukdom, vilket motsvarar ca 30 000 patienter i Sverige.

Sjukdomen innebär återkommande anfall av yrsel, kräkningar, öronsusningar och hörselnedsättning. Ofta debuterar den i yngre medelåldern. Sjukdomen innebär ett svårt medicinskt och socialt handikapp, och i svåra fall tvingas patienten till förtidspension.

Medtronic Xomed är ett dotterbolag i Medtronic-gruppen (NYSE:MDT) som specialiserar sig på behandling av sjukdomar i Öron-Näsa-Hals-området . Medtronic Xomed avser införliva teknologin kring Meniett i sin världsomspännande verksamhet med centrum i Jacksonville, Florida. 

”Medtronic Xomed är världsledande inom medicinteknik för behandling av Öron-Näsa-Hals-sjukdomar” säger Bob Blankemeyer, VD för Medtronic Xomed. ”Förvärvet av Meniett-teknologin kommer utöka vårt erbjudande för att kunna hjälpa patienter med kroniska balans- och hörselproblem och kommer förbättra livskvaliteten för tusentals patienter med Menières sjukdom”.
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CIMON Medical är ett riskkapitalbolag inriktat på bioteknik, medicin och medicinteknik som investerar i företag med unika, högteknologiska produktidéer, bra patentskydd och en internationell potential. För mer info se www.cimon.se

Industrifonden är, med ett eget kapital på drygt 4 miljarder kr och engagemang i ca 260 företag, en av de största aktörerna på den svenska riskkapitalmarknaden. Industrifonden erbjuder såväl olika typer av lån som ägarkapital till små och medelstora företag i de flesta branscher. För mer info se www.industrifonden.se
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MEDTRONIC XOMED ACQUIRES PASCAL MEDICAL’S MÉNIÈRE’S BUSINESS

ENT business closes deal with Swedish company that   makes technology to treat inner ear disorder

Jacksonville, Fla. –– Oct. 1, 2001 –– Medtronic Xomed, the ear, nose and throat (ENT) business of Medtronic, Inc. (NYSE: MDT), today concluded the purchase of the Ménière’s business of Pascal Medical AB, a Swedish company. Pascal developed the Meniett( portable pressure-pulse generator   to treat the symptoms of Ménière’s disease, a disorder of the inner ear that causes recurring bouts of vertigo, tinnitus and hearing impairment.

During the next nine months, Medtronic Xomed plans to transfer production of the Meniett technology to its Jacksonville facility, launch it in the United States and expand international distribution.

Financial terms of the agreement were not disclosed.

“Medtronic Xomed is the global leader in the market for medical devices for the treatment of ear, nose and throat diseases,” said Bob Blankemeyer, president and general manager of Medtronic Xomed. “Acquisition of the Meniett technology will extend our product offering to assist patients with chronic vestibular and hearing disorders, and will enhance the quality of life for thousands of patients with Ménière’s disease.”

Ménière’s disease is a chronic disease from which, according to various studies, approximately 23 million people worldwide suffer, with an annual incidence of 2 million patients. The origin of Ménière’s disease is believed to be an imbalance in the hydrodynamic system of the inner ear, described as endolymphatic hydrops. In addition to the severity of the clinical symptoms themselves, their unpredictable onset creates a major handicap for some patients.

Already granted the European CE Mark and market clearance by the U.S. Food and Drug Administration, the Meniett portable pressure-pulse generator is designed to restore the balance in the hydrodynamic system of the inner ear. After a standard ventilation tube is inserted into the eardrum of the patient, pressure pulses generated by the Meniett technology are transmitted into the middle ear. The clinical effect occurs as the pulses reach the inner ear. The typical treatment cycle is completed in five-minute treatments, performed three times a day. After prescription and training by a physician, patients can treat themselves with the device at home.

Local pressure treatment is a non-destructive method to easily, painlessly and effectively alleviate the symptoms of Ménière’s disease. Other treatments include lifestyle and dietary changes, diuretics and other medications for control of vertigo.   In severe cases, invasive methods are sometimes used to control vertigo. These methods include injections of vestibular destructive agents into the middle ear and various surgical methods.  Some invasive techniques involve the risk of affecting the patient’s hearing.

Founded in 1996, Pascal Medical resulted from collaboration between two medical researchers focused on Ménière’s disease and a company concentrating on development of digital signal processing systems.

More information on the Meniett portable pressure-pulse generator and Ménière’s disease is available through Medtronic Xomed by calling 1-877-966-3350 or (904) 296-9600 and at Pascal’s Web site, www.pascal.se. 

Based in Jacksonville, Fla., Medtronic Xomed (www.xomed.com) is a leading manufacturer of surgical products for use by ENT specialists. It is part of Medtronic, Inc.

Headquartered in Minneapolis, Medtronic (www.medtronic.com) is the world’s leading medical technology company, providing lifelong solutions for people with chronic disease.
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Any statements made about the company’s anticipated financial results and regulatory approvals are forward-looking statements subject to risks and uncertainties such as those described in the company’s Annual Report on Form 10-K for the year ended April 27, 2001. Actual results may differ materially from anticipated results.
