SIZE – nytt dimensioneringsprogram från ESSVE

Användarvänlighet har varit nyckelordet vid utvecklingen av ESSVE:s nya dimensioneringsprogram som lanseras under namnet SIZE. Det uppdaterade programmet är än mer lättanvänt och lämpar sig även för skolor och enskilda byggare som vill göra valet av infästningar enklare.

2 000-3 000 konstruktörer och byggare beställde förra versionen av ESSVE:s dimensioneringsprogram för infästningar.

· Vi tror att ännu fler kommer att vara intresserade av den nya versionen, eftersom målgruppen har breddats och funktionerna är fler, säger Tommy Douhan, produktchef på ESSVE.

En av de nyheter som Tommy Douhan syftar på är att det nya programmet ger en mer utförlig teknisk produktinformation än tidigare versioner. En annan nyhet är att det förutom att göra beräkningar enligt Boverkets Konstruktionsregler även går att göra enklare överslagsdimensioneringar där utgångspunkten är praktisk lastförmåga.

SIZE fungerar så att användaren skriver in fästpunktens olika förutsättningar i programmet, t ex last- och brandkrav, material och vilken miljö infästningen ska tåla. Programmet ger sedan olika dimensionsalternativ för två till fyra bult. Väljer man istället en förvald dimension, ger programmet svar på det exakta antal bultar som behövs. Alla ingående infästningar i programmet är typgodkända.

Programmet är kostnadsfritt och kan laddas hem från företagets hemsida, www.essve.se. Det går också att få programmet på en CD-skiva.

För ytterligare information kontakta Tommy Douhan, produktchef ESSVE, tel 08-623 61 00, e-post td@essve.se 

Se även ESSVE:s hemsida www.essve.se 

Click here to view pictures: http://www.newsonline.nu/imgway/index.asp?pmid=14771
