1999 Ârs budget fˆr Stockholms stad pÂ Internet





Den 7-8 december beslutade Stockholms stads kommunfullm‰ktige om 1999 Ârs budget. Nu l‰ggs budgetdokumentet fˆr fˆrsta gÂngen ut i sˆkbar och ‰mnesindelad form pÂ Stockholms stads webbplats.





Ambitionen ‰r att pÂ ett enkelt och anv‰ndarv‰nligt s‰tt gˆra stadens viktigaste arbetsredskap och styrdokument tillg‰ngligt. Det gÂr att gˆra fritextsˆkningar och sˆkningar pÂ ‰mnesord med synonymer. Till varje ‰mne, eller tr‰ff, presenteras dessutom n‰rliggande avsnitt. Det gÂr till och med att st‰lla en frÂga i naturligt sprÂk.





ó Vi ser det h‰r som en informationsbank som ska v‰xa under hela Âret och vara till nytta bÂde fˆr medarbetare, media och medborgare, s‰ger Liselotte Herlitz, informationsdirektˆr i Stockholms stad.





Beslutsprocessen fˆr budgeten pÂgÂr under en lÂng tid. Det ‰r d‰rfˆr egentligen inte i december, n‰r budgeten beslutas, som invÂnarna i staden kan pÂverka innehÂllet i den. D‰rfˆr ‰r ett av syftena med Stockholms stads information om budgeten att tydliggˆra processen och visa n‰r det ‰r mˆjligt att pÂverka. En annan viktig ambition ‰r att fˆrklara hur fˆrdelningen av pengarna gÂr till fˆr olika typer av verksamheter.





Den 7-8 december beslutade kommunfullm‰ktige om den ˆvergripande budgeten fˆr stadens verksamheter, dvs de îpengapÂsarî som stadsdelsn‰mnderna och de andra n‰mnderna fÂr. I januari beslutar respektive n‰mnd om hur pengapÂsen ska anv‰ndas. DÂ kompletteras ‰ven budgetinformationen pÂ Internet med n‰mndernas budgetar, vilket ytterligare fˆrb‰ttarar sˆkmˆjligheten. 





Budget 1999 fˆr Stockholms stad pÂ Internet har tagits fram i samarbete med Adera.





Stockholms stads webbplats: www.stockholm.se
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