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Pressmeddelande
Stockholm den 8 oktober 2001

Aptilo Networks förser Copenhagen Airports med publikt trådlöst nät för Internet-access

Denna vecka öppnar Copenhagen Airports (Kastrup) sitt lokala mobila nät för WLAN-användare. Nätet täcker stora delar av transithallen och går under namnet CPH-WIZ (Copenhagen Wireless Internet Zone). Genom ett nytt affärskoncept från Aptilo kan Kastrup erbjuda sina besökare Internet-access till en avsevärt lägre kostnad än vad som tidigare varit möjligt. Nätet är från start öppet för alla som har ett WLAN-kort till sin bärbara dator eller PDA. Snart kommer även nätet att erbjuda access via Bluetooth.

Nätet har i ett första skede kapacitet för hundratalet samtidiga användare och kan enkelt byggas ut. För användarna kommer kostnaden att vara en bråkdel av vad andra publika nät tar betalt idag. Betalning sker med vanligt kredit/betalkort vilket betyder att inget förbetalt abonnemang krävs. Under oktober kan flygpassagerare testa nätet gratis.

CPH-WIZ är ett exempel på ett helt nytt affärskoncept för lokala mobila nät som Aptilo Networks erbjuder. Investeringen för nätägaren är låg och risken liten. Flygplatsen använder sin vanliga Internet-operatör för trafiken och utnyttjar det LAN som redan finns i byggnaden. Aptilo driver nätet med påloggningar, betalningar etc på distans över Internet med sin Mobile Access Server. Denna lösning gör det möjligt för även relativt små företag och verksamheter att erbjuda mobilt Internet i sina lokaler.

– Med över 50 000 passagerare per dag har vi många besökare som tidigare saknat möjligheten att kunna koppla upp sig enkelt och billigt. Med tanke på att det stora flertalet är utlänningar har det varit svårt att lösa det med operatörsberoende abonnemang. Med Aptilos lösning kan vi nu tillgodose deras behov på ett smidigt sätt samtidigt som vi skapar en ny inkomstkälla, säger Henrik Björner Söe, E-business Director, Copenhagen Airport.

Läs mer om CPH-WIZ på webben: http://www.cph.dk/faelles/dk/wireless.asp

Om Aptilo Networks

Aptilo Networks utvecklar systemlösningar för olicensierade lokala mobila nät med Bluetooth och WLAN (802.11). Bolaget är Stockholmsbaserat med kontor även i Malaysia. Företaget bildades i juli 2001 som en avknoppning från Axis Communications. Aptilos Mobile Access Server erbjuder operatörer en enkel och effektiv lösning för att integrera accesspunkter till ett avancerat publikt lokalt mobilnät. Den erbjuder också möjlighet till integration mot mobiloperatörer för betalning via mobilteleabonnemang eller kreditkort.

Mer information om Aptilo Networks finns på webben: www.aptilo.com 
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