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NEXIUM( ÖVERLÄGSET LANSOPRAZOL I DE FÖRSTA JÄMFÖRANDE KLINISKA STUDIERNA

Resultaten har nu kommit från de direkt jämförande kliniska studierna mellan AstraZenecas nya protonpumpshämmare, Nexium( (esomeprazol), och konkurrentpreparatet lansoprazol (Lanzo). Resultaten presenterades idag vid United European Gastroenterology Week (UEGW) i Amsterdam.  
Nexium( uppvisade signifikant (p=0,0001) högre läkningsfrekvens vid esofagit än lansoprazol.1 Viktigare var dock att Nexium( gav signifikant högre läkningsfrekvens för alla patienter, även patienter med mer betydande skador.  Den läkande effekten hos lansoprazol avtog avsevärt vid ökande svårighetsgrad av esofagit.
Omkring en tredjedel av de 50 miljoner européer och 21 miljoner amerikaner som lider av gastroesofageal refluxsjukdom drabbas av skador på matstrupen till följd av ofta återkommande uppstötningar av magsyra, och de behöver då behandling med protonpumpshämmare för att halsbrännan skall upphöra och läkning kunna ske.2 Resultaten från dessa studier indikerar att om alla patienter med esofagit skulle behandlas med Nexium( istället för med lansoprazol, så skulle ytterligare 580 000 européer och 239 000 amerikaner uppnå läkning inom en behandlingsperiod, vilket skulle eliminera kostnaderna för fortsatta läkarinsatser, uppföljande undersökningar och upprepad behandling med protonpumpshämmare.  
"Vi har redan uppnått 13,3 procents marknadsandel av nya recept för protonpumps​hämmare i USA, efter endast sju månader, och 6 procent i värde av den totala marknaden för protonpumpshämmare i de europeiska länder där lansering skett tidigt. Vi har nu kunnat ge en fullständig bild av effekten hos Nexium(, och jag är övertygad om att Nexium( kommer att öka sin marknads​andel tack vare dessa mycket positiva resultat", kommenterade dr Martin Nicklasson, chef för terapiområdet mage/tarm vid AstraZeneca.
Resultatet av studierna erhölls genom en randomiserad, dubbelblind prövning vid flera kliniker, med deltagande av 5241 vuxna patienter som efter endoskopi fått diagnosen erosiv esofagit.  Patienterna fick antingen Nexium( 40 mg eller lansoprazol 30 mg, en gång dagligen under åtta veckor.  Nexium( hade bättre läkningseffekt än lansoprazol på erosiv esofagit under åttaveckorsbehandlingen (p=<0,0001).  Vid slutet av prövningen hade ytterligare 100 patienter blivit läkta av Nexium( jämfört med lansoprazol.  Nexium( gav också större och snabbare lindring av halsbränna, det primära symptomet vid erosiv esofagit.
"Vi är mycket nöjda med resultaten, men efter att ha konstaterat att Nexium( är klart bättre än Losec( så var vi säkra på att Nexium( skulle vara kliniskt överlägset alla andra protonpumpshämmare", tillade dr Nicklasson. 
"Vi vet från pH-undersökningarna att Nexium( håller nere syraproduktionen mer effektivt än alla andra protonpumpshämmare, vilket gör att det är rimligt att förvänta sig att Nexium( skulle vara bättre på att läka skador på matstrupen än andra protonpumpshämmare", förklarar professor Peter Kahrilas, en av de ansvariga för den jämförande studien, verksam vid Northwestern University Medical School, Chicago, USA.  "Nexium( är det logiska förstahandsvalet för alla patienter med esofagit", konstaterade professor Kahrilas.
Nexium( säljs i följande europeiska länder: Danmark, Finland, Holland, Irland, Island, Luxemburg, Norge, Portugal, Schweiz, Storbritannien, Sverige, Tyskland och Österrike.
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