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Pressmeddelande 2001-10-10
ABNW i samarbete med engelska Peripheral Corner för distribution av GISMO Communicator

ABNW inleder ett samarbete med engelska Peripheral Corner för distribution av den trådlösa terminalen GISMO*. Samarbetet inleds med en strategiskt viktig order som innebär att ABNW levererar GISMO till Storbritannien. Här har man sålts stora mängder av handdatorer vilket bäddar för ett positivt mottagande av terminalen på en av Europas viktigaste marknader.
”Compaqs iPAQ är den handdator som tar flest marknadsandelar och den är idag ett standardverktyg på de flesta större företag. Genom GISMO som kombinerar GPRS och W-LAN tar man möjligheterna med trådlös kommunikation till ett nytt plan. GISMO blir en fundamental del i den nutida individens mobila kontor”, säger Simon R. France, VD för Peripheral Corner.

Peripheral Corner är den fjärde distributören som ABNW knyter till sig i lanseringen av GIMSO. Storbritannien är en av Europas viktigaste marknader. Satsningen ger också genomslag i USA där en vidare lansering av produkten kommer att ske under första kvartalet 2002. Redan i november kommer ABNW att demonstrera GISMO på en av världens viktigaste IT-mässor, Comdex i Las Vegas. Detta kommer att ske i samarbete med det svenska exportrådet som samlat ett antal framstående företag, däribland ABNW, i den svenska montern.    
”Den amerikanska markanden har en enorm potential och vi har redan mött en stor efterfrågan här. När vi demonstrerar GISMO på Comdexmässan i Las Vegas i november känns det tryggt att ha erfarna distributörer såsom Peripheral Corner i ryggen. De hjälper oss att möta det väldiga intresse som terminalen rönt”, säger Pål Krüger, VD, A Brand New World.

*GISMO Communicator ger användaren trådlös, mobil tillgång till Internet, intranät, e-post, synkronisering, tunnklientfunktionalitet samt datakommunikation och telefoni. Terminalen bygger på en kombination av W-LAN, GPRS och GSM och är utformad för Compaqs handdator iPAQ.
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Peripheral Corner är en del av Fracom Components International Ltd – en av Storbritanniens största självständiga komponentdistributörer. Företaget grundades 1996 med syftet att serva den växande wireless- och mobilmarkanden med den senaste tekniken genom att tillhandahålla en mångsidig produktflora från ledande tillverkare över hela världen. För mer information se http://www.peripheralcorner.co.uk/.
A Brand New World bildades 1995 och har 145 anställda, huvudkontoret ligger i Kista. ABNW utvecklar och marknadsför system och produkter för infrastruktur som möjliggör mobilt Internet. Företaget har ett antal patent som bygger på en unik antennkunskap, en mångårig erfarenhet av cellulära nät och tidig utveckling av mobila, trådlösa handterminaler. Genom starka partnerskap och utveckling inom både mjukvara och hårdvara skapar man lösningar för kompletta mobila kommunikationssystem och för mobil access genom t ex handdatorer. För ytterligare information se www.abrandnewworld.se eller kontakta:
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