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Kontaktperson: 
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Skal ta markedsandeler sammen: 
Cap Gemini Ernst & Young og Siebel inngår samarbeidsavtale

Antallet samarbeidsprosjekter med Siebel og Cap Gemini Ernst & Young har økt kraftig de tre siste årene. Nå inngår de to gigantene en strategisk samarbeidsavtale for blant annet å lage et globalt nettverk av sentre for outsourcing av applikasjoner. Cap Gemini Ernst & Young har i dag to slike sentre, ett av dem ligger i Fredrikstad.
Senteret for systemforvaltning i Fredrikstad ble etablert i 1998 og forvalter i dag dataapplikasjoner for blant annet Statens Vegvesen, Sense Communications, DnB, Det Norske Veritas og Statkraft. Senteret i Fredrikstad ble etablert for å fokusere utelukkende på applikasjonsforvaltning (Applications Management (AM)). AM-senteret i Fredrikstad jobber tett sammen med utviklingsmiljøer i Cap Gemini Ernst & Young. Cap Gemini Ernst & Youngs andre senter for systemforvaltning av Siebel applikasjoner ligger i Bristol i England. 

-- Samarbeidsavtalen mellom Siebel og Cap Gemini Ernst & Young gjør at vi kan hjelpe våre kunder med å ta ut enda større gevinster av CRM. Fra implementring av løsninger til gjennomføring av endringsprosjekter. Jeg tror antallet samarbeidsprosjekter mellom Cap Gemini Ernst & Young og Siebel har økt fordi vi er spesielt sterke på gjennomføring av CRM-strategier. Med gode strategier kan kundene måle effekten av implementering av løsninger, gjennomføring av endringsprosjekter og etablering av effektive prosesser og rutiner, sier markedsdirektør Christian Valentiner i Cap Gemini Ernst & Young. 

Cap Gemini Ernst & Young og Siebel har sendt ut en felles pressemelding (på engelsk), se http://www.siebel.com  eller http://www.cgey.com 
For ytterligere informasjon, kontakt Christian Valentiner, markedsdirektør i Cap Gemini Ernst & Young på telefon 917 89 683 eller Øivind Gladsø, ansvarlig for tjenesten systemforvaltning i Cap Gemini Ernst & Young i Norge, telefon 908 24 192.
Denne pressemeldingen ligger også på http://www.newsonline.no/cgey  

