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IMS etablerar sig i Västerås





13 av Alfaskops före detta medarbetare i Västerås börjar hos IMS den 1 november.


IMS öppnar samtidigt ett lokalkontor på orten.


– Det här är något som vi har velat göra en längre tid. Västerås är en stor och viktig marknad och eftersom affärer görs lokalt måste man ha lokal närvaro för att lyckas riktigt bra. Sedan kan vi naturligtvis alltid stötta upp med resurser från vårt kontor i Eskilstuna, säger Anders Tufvesson, vice koncernchef för IMS.


IMS och de före detta Alfaskop-medarbetarna har fört diskussioner under en tid och igår kom man överens. 13 – varav nio teknikkonsulter och två säljare, börjar hos IMS den 1 november. 


– Det här känns jätteroligt. IMS har precis som vi ett bra samarbete med IBM, vilket är viktigt på vår marknad. Sedan har vi också fått ett mycket bra mottagande, vi känner oss välkomna i gänget, säger Leif Lidström, som blir platschef för IMS Västeråskontor.





För ytterligare information, kontakta: 


Anders Tufvesson, vice koncernchef IMS, telefon 0709-17 70 13


Leif Lidström, blivande platschef för IMS i Västerås, 021-10 47 86








••    IMS Data AB är noterat på O-listan sedan 1994. IMS finns på 16 orter i Sverige och har för närvarande 400 anställda. IMS-koncernen omsatte 600 miljoner kronor år 2000 och är ett av Sveriges ledande IT-företag. Verksamheten bedrivs inom affärsområdena systemutveckling, teknik och infrastruktur, drift och ASP, IT-produkter och kommunikation. Läs mer om IMS på www.ims.se 
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