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Allgon levererar täckningslösning till världens mest omfattande tunnelbanesystem

Allgon har tecknat avtal om att leverera repeaterbaserad täckningslösning till tunnelbanesystemet i Moskva. Avtalet är 

värt drygt 60 miljoner kronor. 

- Mobilmarknaden i Ryssland är på stark frammarsch, och Allgon får i och med det nya avtalet ett utomordentligt utgångsläge att utöka sina marknadsandelar på denna strategiskt viktiga marknad, säger Jeff Bork, VD på Allgon.

Avtalet gäller en repeaterbaserad täckningslösning för GSM till den ryska mobiloperatören Beeline-Vimpelcom. Täckningslösningen, som levereras i samarbete med den ryska systemintegratören Socintech Comlog, ska ge GSM-täckning för en linje i Moskvas tunnelbanenät, som för övrigt är världens mest omfattande tunnelbanesystem. Leveransen och installationen, som redan har påbörjats, sker under en tvåårsperiod och är värd runt 60 miljoner kronor. 
– Det nya avtalet med Beeline-Vimpelcom ger Allgon en mycket stark ställning som systemleverantör till ryska mobiloperatörer. Sannolikheten för fler liknande affärer i Ryssland och dess grannländer ökar stort i och med detta avtal, avslutar Jeff Bork.

För ytterligare information kontakta:

Jeff Bork



073-367 22 31

VD, Allgon AB


jeff.bork@allgon.se
Allgons affärsidé är att utveckla, tillverka och marknadsföra radiobaserade lösningar och andra produkter för trådlös telefoni och datakommunikation. Allgons produktsortiment omfattar antennsystem för infrastruktur i mobiltelefonnät; filter, combiners och liknande produkter för basstationer; repeaternät; radiolänkutrustning samt mobiltelefonantenner. Allgons fakturerade försäljning uppgick under 2000 till 2 696 Mkr. Antal anställda uppgick till 1 335 i slutet av 2000.  Allgon grundades 1946.
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