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Pressmeddelande,  2001-10-08

Rörliga bilder flödar till nya Pocket PC 2002

I Rescos nya roll som e-integrator ingår att se till att företags befintliga ERP- och CRM-system inlemmas med möjligheten att föra över rörliga bilder och ljud direkt till Microsofts nya Pocket PC 2002. Det är främst bank- och finanssektorn, nyhetsbyråer och företag som är i stort behov av att få snabba nyheter som omfattas av denna lösning.

Resco utvecklar och integrerar tjänster för mobila enheter som Pocket PC 2002. Användare av Pocket PC som är ständigt uppkopplade kan genom ett enkelt och lättanvänt användargränssnitt få möjlighet att få viktig information i realtid. Dessutom kan användaren, direkt i Pocket PC:n, anpassa informationen för olika ändamål.

– Vi kan hjälpa våra kunder att få rätt information vid rätt tillfälle på vilken mobil utrustning som helst, säger Hans Lycke, vice-vd på Resco.

– Pocket PC 2002 är designad för att vara den mest uppkopplings- och utbyggningsbara PDA:n på marknaden just nu. Vi tycker naturligtvis att det är bra att Resco kan dra nytta av att de kan integrera de nya funktionerna hos vår nya produkt med sina kunders respektive ERP- och CRM-system, säger Chris Hill, produktchef för Mobility Division på Microsoft, Redmond, Washington.

För mer information vänligen kontakta:

Kenth Juthberg, partneransvarig och affärsutvecklare Resco, 0708-90  38 26, kenth.juthberg@resco.se

Om Resco AB 
Resco är ett företag i IT-branschen med fokus på e-integration. Företaget förenar IT och affärssystem med Internet för att göra kundföretagens verksamhet och samspel med sina kunder och omvärld effektivare. Resco grundades 1982 och finns idag i Sverige, Finland och Tyskland. Med omkring 540 specialister inom verksamhetsutveckling, affärssystem, webbteknik, design, IT-arkitektur och marknadskommunikation har Resco en unik position på marknaden. Företaget är noterat på Stockholms Fondbörs sedan 1996. För mer information om företaget se www.resco.se.
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