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Digital Illusions tecknar nytt avtal med TDK Mediactive

Spelutvecklingsföretaget Digital Illusions (DICE) har tecknat ännu ett avtal med amerikanska förläggaren TDK Mediactive. Avtalet omfattar projekt på spelplattformarna Nintendo Gamecube och Sony Playstation 2, utvecklingen sker på bolagets huvudkontor i Göteborg. Uppdraget beräknas vara slutfört julen 2002. Ytterligare detaljer kring avtalet tillkännages ej på begäran av beställaren.

· Vi är glada över förtroendet och att fortsätta vårt redan goda samarbete med TDK Mediactive. Genom detta kontrakt etablerar vi oss som utvecklare även för Nintendos framgångsrika konsol GameCube, vilket gör att vi nu bedriver utveckling på samtliga av framtidens spelkonsoler. Avtalet kommer att påverka bolagets ekonomiska resultat positivt under både innevarande år och nästa, säger Digital Illusions vd Patrick Söderlund.

Om TDK Mediactive, Inc.

Med huvudkontor I Kalifornien, USA är TDK Mediactive, Inc. en global förläggare av underhållnings-mjukvara för existerande och framtida spelkonsoler och system. Företagets spel baseras på kända biograf- och videofilmer, populärlitteratur och populärkultur. Bland företagets samarbetspartners finns Sony Computer Entertainment, Universal Studios, New Line Cinema, Microsoft, Nintedo of America och Dreamworks SKG för att nämna några. TDK Mediactive Inc. är en del av TDK Corporation.
FÖR YTTERLIGARE INFORMATION, VÄNLIGEN KONTAKTA:

Vd Patrick Söderlund - patrick.soderlund@dice.se
Tel. 08 – 545 184 80

Mobiltel. 0708- 92 96 94

Nintendo, GameCube och Official Seal är varumärken tillhörande Nintendo of America Inc. (c) 1989, 1998 Nintendo of America Inc.

PlayStation, PlayStation logotyper och "PS" Family logotypen är registrerade varumärken, "PS2" logotypen och PS one™ är varumärken tillhörande Sony Computer Entertainment Inc. Sony och Sony Computer Entertainment logotypen är registrerade varumärken tillhörande Sony Corporation.
Om Digital Illusions CE AB

Digital Illusions är ett spelutvecklingsbolag som utvecklar interaktiv underhållning för de marknadsledande spelplattformarna. Bolaget arbetar på den globala spelmarknaden där huvudmarknaderna utgörs av USA och Europa men även Japan. Bolaget grundades 1992 och har mer än 150 anställda med kontor i Göteborg, Stockholm och utanför Toronto, Kanada. Bland utvecklade titlar kan nämnas Motorhead™ för PC och PlayStation®, Rally Masters™ för PC och Playstation®, Emperor’s New Groove™ för Nintendo Gameboy Color, Disney’s Dinosaur™ för Playstation och NASCAR® Heat™ för PlayStation. Företaget arbetar för närvarande bland annat med utveckling av den officiella spelversionen av storfilmen Shrek samt actionspelet Battlefield 1942.

Digital Illusions är noterad på Nya Marknaden, i Stockholms Fondbörs SAX-system.

Ytterligare information om företaget finns tillgänglig på www.dice.se

