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Sif drar igång informationskampanj:

Alla bör få 80 procent av lönen som ersättning från a-kassan vid arbetslöshet!

Av Sifs medlemmar är det 73 procent som har en månadslön som är högre än det så kallade taket i A-kassan, vilket innebär att de inte får en ersättning som motsvarar 80 procent av månadslönen vid arbetslöshet.

Detta är bakgrunden till att Sif inrättat en inkomstförsäkring för de medlemmar som har inkomster mellan 18.700 och 30.700. För mellan 20 och 44 kr – beroende på löneläge - får dessa medlemmar en ökad trygghet vid arbetslöshet. De medlemmar  som har en månadslön som är högre än 30.700 kronor har möjlighet att på frivillig väg få del av försäkringen – och de som har lägre, och således redan får en ersättning motsvarande 80 procent av lönen, kommer att ha oförändrad medlemsavgift.  

Från och med den 11 oktober till mitten av november pågår Sifs  informationskampanj - med såväl TV-reklam som annonser i dagspress.

Syftet med kampanjen är självklart att informera om inkomstförsäkringen, men det handlar också om att understryka ett betydelsefullt fackligt krav gentemot statsmakterna, nämligen att höja taket i A-kassan.

Att inkomstförsäkringen är intressant, inte bara för nuvarande Sif-medlemmar, utan också för de som överväger att bli medlemmar har framkommit av många telefonsamtal till Sifs förbundskansli och avdelningskontor från personer som är intresserade av att få veta mer om Sifs inkomstförsäkring.

Till redaktionen 

Annonsavdrag bifogas detta pressmeddelande.
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