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Cap Gemini Ernst & Young sluttforhandler milliard-kontrakt

Cap Gemini Ernst & Young og Hydro One fortsetter å endre den nord-amerikanske energi-sektoren. De to selskapene offentliggjør i dag at de har startet sluttforhandlingene om en kontrakt verdt mer enn én milliard canadiske dollar. Cap Gemini Ernst & Young skal overta Hydro Ones e-business og IT-løsninger for å øke selskapets konkurranseevne. Hydro One har 1,2 millioner sluttkunder. 

Avtalen skal vare i ti år. Hydro One eier og driver et av Nord-Amerikas ti største energi-selskaper. Cap Gemini Ernst & Young skal levere et vidt spekter av IT og prosess-tjenester til selskapene i Hydro One-familien, inkludert IT, CRM-løsninger, supply chain, HR og finans-prosesser.

-- Avtalen med Cap Gemini Ernst & Young gjør at vi oppnår store kostnadsreduksjoner samtidig som vi opprettholder vår høye service, sier Eleanor Clitheroe, CEO i Hydro One.

-- Stadig flere norske selskaper fokuserer på kjernevirksomheten og kjøper tjenester eksternt. Da er drift av IT og e-business-systemer noe av det første de setter ut. Vi er i dialog med flere store norske selskaper, også innen energisektoren. 20 prosent av omsetningen i Cap Gemini Ernst & Young kommer fra dette forretningsområdet, sier Tore Hegna, direktør for Business and Systems Operations i Cap Gemini Ernst & Young i Norge.

-- Dette bekrefter det vi ser stadig oftere, nemlig at aktører innen energi-sektoren har veldig tunge diskusjoner om hvilke roller de skal innta og hvilke oppgaver de selv skal legge vekt på å kontrollere og å være best på, sier Christian Valentiner, salgs- og markedsdirektør i Cap Gemini Ernst & Young i Norge.

Når denne avtalen er sluttforhandlet, vil Cap Gemini Ernst & Young være den største aktøren innen IT-drift i energi-sektoren i Nord-Amerika.

For mer informasjon om sluttforhandlingene av avtalen med Hydro One, se http://www.cgey.com.

 

Denne pressemeldingen ligger også på http://www.newsonline.no/cgey. Digitale bilder av Tore Hegna og Christian Valentiner ligger på http://no.cgey.com. Informasjon om Hydro One Inc. ligger på http://www.hydroone.com. For ytterligere informasjon, kontakt Christian Valentiner, telefon 24 12 80 00.

