Administrerende direktør Per Arne Watle ble overrakt prisen i Athen torsdag kveld, 

i forbindelse med ERAs generalforsamling 

(Bodø/Oslo, 12. oktober 2001) Widerøe er blitt nummer to og tildelt sølv i konkurransen om å være Europas beste regionale flyselskap. Utmerkelsen kommer fra European Regions Airline Association (ERA), som organiserer vel 80 flyselskaper. 

- En stor oppmuntring, og en betydelig internasjonal anerkjennelse til alle våre medarbeidere, sier administrerende direktør i Widerøe's Flyveselskap ASA, Per Arne Watle. Han ble overrakt prisen i Athen i går kveld, i forbindelse med ERAs generalforsamling. 

Det er i hovedsak prestasjonene i år 2000 ERAs "Airline of the Year"-jury har lagt til grunn, og Widerøe får sølv-prisen blant annet for en betydelig økonomisk resultatfremgang og for en meget god punktlighet. Widerøe oppnådde i fjor det beste resultatet noensinne, og selskapet har etablert seg som Norges mest punktlige flyselskap. I juryens kommentarer henvises det også til at Widerøe har en klar strategi, og at selskapet opererer under krevende værforhold. 

ERA har vel 80 flyselskaper som medlemmer. De har en samlet flåte på over 1.100 fly, og selskapene fraktet i fjor 72 millioner passasjerer i Europa. 

- Det er selvsagt meget hyggelig å motta en slik hedersbevisning fra et europeisk fagmiljø. Sølvprisen oppfatter vi som et tegn på at vi er på riktig vei, og vi vil la denne utmerkelsen være en inspirasjon til å forbedre oss ytterligere, sier Watle. Han har som mål at Widerøe i løpet av de kommende årene skal bli Nord-Europas ledende regionale flyselskap. 

Vinner av konkurransen om å bli årets europeiske regionale flyselskap ble det tyske selskapet Eurowings, mens Air Dolomiti fra Italia kom på tredjeplass.
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Widerøe er Nordens største regionale flyselskap, med en omsetning på 1,8 milliarder kroner og med 1,5 millioner passasjerer. Widerøe's Flyveselskap ASA opererer 27 fly av typen Dash 8 som trafikkerer 35 flyplasser i Norge og 4 i utlandet. Selskapet har 1200 medarbeidere. Anbudsruter på kortbanenettet utgjør i dag rundt halvparten av Widerøes virksomhet. Den sterkeste veksten de siste årene har kommet på kommersielle ruter i Sør-Norge og til utlandet. Dette nettet omfatter ruter som går til og fra Torp ved Sandefjord til København, Stockholm, Bergen, Stavanger og Trondheim, samt Oslo-Gøteborg, Stavanger-Aberdeen og Bergen-Stavanger. SAS er majoritetseier i Widerøe, og selskapene har et nært samarbeid.
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For ytterligere opplysninger, kontakt 

informasjonsdirektør Martin Lohne, 90548547, eller 

produktdirektør Terje Skram, tlf. 67116034 / 91726484

