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Adera: Astrakan bygger intranät för Strängbetong 

Aderaägda Astrakan har i en upphandling vunnit förtroendet att bygga Strängbetongs Intranät. Strängbetong är ett av Sveriges ledande stombyggnadsföretag. Intranätet är byggt utifrån Astrakans egenutvecklade plattform ”e-core ms” och består i det här fallet av ett antal funktionsmoduler med ett färdigt administrationsgränssnitt. ”E-core ms” omfattar ett stort antal komponenter för publicering av innehåll på webbplatser.

Genom att sammanfoga ett antal av Astrakans intranätsmoduler får Strängbetong ett avancerat intranät. Intranätet kommer att bli ett av de viktigaste verktygen för att öka kompetensen inom organisationen och förbättra interninformationen. Gränssnittet är utformat så att Strängbetong själva kommer att kunna fylla intranätet med värdefull information.

– Vi fokuserar på kvalitet och kostnadseffektivitet för våra kunder. Därför har vi inom Astrakan utvecklat ett arbetssätt med vilket vi snabbt kan gå från studie till en fungerande lösning, säger Martin Randler, affärsutvecklare på Astrakan. Med hjälp av ”e-core ms” kan vi snabbt tillföra kunderna nytta.  

En av de funktioner som ingår i intranätet är en koppling till Strängbetongs dokumenthanterings-system DOCSOpen. Genom intranätets webbgränssnitt ges användarna möjlighet att söka information bland filer och mappar på det sätt som de är vana vid. Andra funktioner som Strängbetong beställt är rapportgenerering från annan datormiljö och enkäthantering. 

– Astrakan har visat på bred och djup kompetens och vi har fått intrycket av att utvecklingsarbetet för intranätets funktioner är väl genomtänkt, säger Magnus Sjölander, projektledare, Strängbetong. Vi har fått flera goda referenser från Astrakan och de har visat att de har en god förståelse för vår bransch och våra behov. 

Strängbetongs intranät ska vara implementerat innan årsskiftet. 
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