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Pressmeddelande 01-10-15

Opcon koncentrerar sin kärnverksamhet

 – tecknar avtal om överlåtelse av Transformator-Teknik till danska Dantrafo

Opcon AB har träffat en överenskommelse om att överlåta Transformator-Teknik AB till det danska företaget Dantrafo A/S. Affären ska slutföras 31 december i år.

Transformator-Teknik AB bildades för cirka 30 år sedan och är mycket väletablerat på den svenska marknaden. Företaget tillverkar och säljer olika typer av transformatorer och andra produkter för strömförsörjning på den svenska marknaden. Företagets omsättning ligger kring 30 miljoner kronor per år och företaget har för närvarande ett 40-tal anställda.

Företaget har varit ett helägt dotterbolag till börsnoterade Opcon AB men nu väljer Opcon AB att avyttra företaget.

- Försäljningen av Transformator-Teknik är ett led i Opcons strategi att fokusera sin verksamhet på unika, miljöförbättrande produkter inom elektronik och mekanik, bland annat den växande bränslecellsindustrin. Vi satsar också för närvarande på att stärka vår närvaro på den amerikanska marknaden, vilket också kräver ett ökat fokus från koncernledningen. För Opconkoncernen innebär försäljningen en reavinst under innevarande år på cirka 5 miljoner kronor och ett likviditetstillskott på 9 miljoner, säger Sven G. Oskarsson, koncernchef för Opcon.

Transformator-Teknik AB säljs till danska Dantrafo A/S. Ett köp- och säljavtal har undertecknats av parterna och innebär att Dantrafo A/S förvärvar Transformator-Teknik AB per den 31 december 2001. Det under förutsättning att den sedvanliga genomgången –  s k Due diligence – inte visar några oförutsedda hinder.

 - Vi har under verksamhetsåret sökt en ny bra ägare till Transformator-Teknik AB och det anser vi oss nu funnit. Transformator-Teknik AB får vid genomförandet av den här affären en av Skandinaviens ledande transformatortillverkare som sin ägare, vilket kommer att förbättra företagets möjligheter att utvecklas i framtiden, säger Sven G. Oskarsson.

Dantrafo är ett privatägt företag med tre tillverkningsenheter i Danmark. Företaget omsatte mer än SEK 250 miljoner förra året och har över 300 anställda. Redan idag har Dantrafo en betydande försäljning i Sverige.

Dantrafo planerar att fortsätta Transformator-Teknik ABs verksamhet i nuvarande lokaler i Åmål och ska också köpa vissa administrativa tjänster från Opcon. Dantrafos avsikt är att behålla och utveckla Transformator-Teknik ABs verksamhet i Åmål och flytta fram sina positioner i Sverige. Genom förvärvet blir Dantrafo ledande i Sverige med marknadens bredaste program inom sitt produktområde.

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Eventuella frågor kring försäljningen besvaras av:

Göran Falkenström, vice VD Opcon-koncernen, tel 0532-611 22, mb 070-330 05 02.

Lena Karlsson, informationschef Opcon, tel 0532-611 34, mb 070-326 74 03.

Eventuella frågor kring förvärvet besvaras av:

Ralph Dollander, VD Transformator-Teknik AB, tel 0532-120 40, mb 0709-28 91 92

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Opcons affärsidé är att utveckla, tillverka och marknadsföra system och produkter som medverkar till att generera ren och miljövänlig kraft. Opcon AB omsatte under 2000 drygt 256 miljoner kronor och har ca 350 anställda i Åmål, Nacka, Upplands Väsby samt USA. Opcon-koncernen består av SEM AB, SEM Drive AB, Transformator-Teknik AB, Opcon Autorotor AB och Laminova-företagen. Inom koncernen tillverkas tänd- och motorkontrollsystem, elektromekaniska manöverdon, transformatorer, kompressorer och värmeväxlare. De flesta kunderna återfinns inom fordons- och småmotorindustrin samt inom verkstadsindustrin.

Opcon AB är noterat på OM Stockholmsbörsens O-lista.
