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VPX Matching i drift efter lyckad leverans från Front Capital Systems

Stockholm, 15 October 2001- Front Capital Systems, helägt dotterbolag till SunGard (NYSE: SDS), har glädjen att meddela att VPX Matching AB (tidigare OffeX Crossing AB), framgångsrikt tagits i drift den 13 oktober 2001. VPX, baserat på Fronts trading- och risk managementsystem FRONT ARENA, är resultatet av ett gemensamt initiativ som tagits av Svenska Handelsbanken, Swedbank, SEB och Nordea. Bankernas avsikt med initiativet är att kunna erbjuda sina kunder möjligheten att matcha order när börsen har stängt.

Tack vare VPX Matching kan medlemsbankerna nu erbjuda sina internetkunder en handelsmiljö som kompletterar den befintliga. Den nya plattformen omfattar bland annat en matchningsfunktion som kan användas efter börsens stängning och som kommer att möjliggöra kvälls- och helghandel med aktier och warranter. Initiativet är en långsiktig investering där medlemsbankerna anpassar sig till kundernas förändrade krav, för att därigenom kunna erbjuda bättre service. Man förutspår att handelsvolymerna under kvällar och helger på sikt kommer att öka.

Front blev erbjudet kontraktet att bygga plattformen för VPX under 2000 baserat på sin mångåriga erfarenhet av att implementera trading- och risk managementlösningar med börsuppkopplingar, orderhantering och även en internmarknadsfunktion. Resultatet är nu en robust infrastruktur som automatiserar orderflödet och STP (Straight Through Processing), via en kanal, FRONT ARENA.

Erica Brown, VD VPX Matching, kommenterar: "Tack vare Fronts expertkunskap inom värdepappershandel, samt deras specialistperspektiv på vår affärsidé, var de en utmärkt partner i skapandet av det nya nätverkets plattform." 

“…FORTSÄTTER

Jonas Lindström, VD, Front Capital Systems, kommenterar: “VPX Matching är banbrytande, inte bara för att de river de traditionella hindren till handel utanför börsen, men också för att de erbjuder bankerna bakom initiativet många andra verkliga fördelar. Vi är glada att se VPX i drift, något som ytterligare befäster FRONT ARENAs ställning som knutpunkt för större delen av orderflödet inom nordisk aktiehandel."

Om Front Capital Systems

Front Capital Systems grundades 1987 och är en ledande leverantör av avancerade system för finansiell handel och relaterade tjänster. Front Capital Systems är baserat i Stockholm och har regionkontor i New York, London, Frankfurt, Zurich och Johannesburg. Front har levererat system och tjänster till 100 finansiella organisationer och har omkring 2 500 användare över hela världen. För mer information, se www.front.com.

Om SunGard

SunGard (NYSE SDS) är en ledande global aktör inom integrerade IT och eProcessinglösningar för finansiella tjänster. SunGard är också pionjär inom, och ledande leverantör av, infrastruktur för affärskontinuitet. SunGard har intäkter på över 1 miljard USD årligen och har över 20 000 kunder i fler än 50 länder, inklusive 47 av världens 50 största finansiella organisationer. För mer information, se www.sungard.com.

Varumärkseinformation: SunGard, SunGards logos, Front Capital Systems och FRONT ARENA är varumärken eller registrerade varumärken tillhörande SunGard Data Systems Inc. eller dess dotterbolag i USA eller andra länder. Alla andra varumärken eller registrerade varumärken tillhör sina respektive ägare. 
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