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Umeå 2001-10-15

E-game AB ansöker om konkurs på begäran av bolagets styrelse

Till följd av att styrelsen i Daydream Software AB har beslutat att inte tillskjuta något mer kapital till det helägda dotterbolaget E-game AB, samt att den finansiella ställningen i E-game inte är tillfredsställande, har styrelsen i E-game per den 15 oktober 2001 ansökt om att sätta bolaget i konkurs.

- E-game har hittills i år gått med 3,5 miljoner kronor i förlust. Vi har under en tid jobbat för en försäljning av bolaget, men förhandlingarna med tilltänkta köpare har inte kunnat slutföras. För att kunna uppvisa ett positivt kassaflöde under fjärde kvartalet 2001 är vi tvungna att ta till kraftfulla åtgärder, säger Leif Danielsson, VD Daydream Software AB.

Resultatmässigt innebär detta att Daydream Software AB tvingas till 32 miljoner kronor i godwillavskrivningar under innevarande år.

Daydream är en koncern som utvecklar interaktiv underhållning, innovativa teknologier och tjänster vilka är upplevelsebara, distribuerbara samt betalbara via Internet och andra digitala media. I Daydream Software AB ingår dotterbolagen Daydream Technology, Day​dream Entertainment och Daydream Ventures. Daydream Software AB är noterat på OM Stock​holm​s​​​börsens O-lista.
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