




















Presskommuniké                        Åseda den 16 oktober 2001











Största ordern för ProfilGruppen – 





aluminiumdetaljer för 175 Mkr till bilmodeller inom GM








Aluminiumföretaget ProfilGruppen AB i Åseda har tecknat ett avtal om leveranser av förädlade profiler till det norska företaget Raufoss Technology AS, specialiserat på komponenter till fordonsindustrin.





Ordern uppgår totalt till cirka 175 MSEK och sträcker sig över sju år. Produkten är en förädlad profildetalj som kommer att användas i framvagnen på flera bilmodeller inom GM i Europa.





Det här är den största enskilda ordern för ProfilGruppen, kommenterar VD Lars Johansson. Uppgörelsen är en effekt av vårt långsiktiga samarbete med Saab Automobile, ett kvitto på vår kompetens och att vi har resurser och kapacitet att vara partner inom fordonssektorn.





Avtalet löper under sju år med upptaktningen under 2002 och avslutning under 2008. För att producera produkten genomförs investeringar i en ny robotlinje på cirka 12,5 Mkr. Förädlingen kommer att ske i koncernenbolaget ProfilMekanik i Åseda.





Några nyanställningar med anledning av ordern är för närvarande inte aktuella.





Raufoss Technology AS utvecklar, tillverkar och levererar komponenter till framvagn och fjädring för den globala bilindustrin.








Kontaktpersoner för information:





Håkan Jalling, informationschef, tel 0474 – 551 40


                                 mobil 070 – 660 64 33


E-post: hakan.jalling@profilgruppen.se





Lars Johansson, VD, tel 0474 – 551 45


E-post: lars.johansson@profilgruppen.se





Aktuell information finns på internet: www.profilgruppen.se


