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F-Secure Oyj ja Deutsche Telekom maailmanlaajuiseen yhteistyöhön








F-Secure Oyj  (HEX: FSC) ja Deutsche Telekom AG (DAX:DTAG) ovat allekirjoittaneet jakelusopimuksen. Sopimuksen mukaan F-Securen tietoturvaratkaisuja on integroitu osaksi Deutsche Telekomin T-TeleSec SecureIP-palvelua, joka julkistettiin tänään. Palvelu tarjoaa turvalliset etäyhteydet verkoissa. T-Systems on Deutsche Telekomiin kuuluva järjestelmätalo.





T-TeleSec SecureIP -palvelun avulla yhtiöt saavat turvalliset etäyhteydet verkoissa. Palvelussa yhdistyvät Deutsche Telekomin Telesec Trust Center (yhteyden varmentaja), TCOS -järjestelmä (Deutsche Telekoms Smart Card Operating System) ja F-Securen tuoteperhe. F-Secure toimittaa palveluun F-Secure VPN+ -tuotteen, IPSec-verkon salaustuotteen, hajautetun palomuurin ja lisänä virustentorjuntatuotteen. T-TeleSec SecureIP -palvelu koostuu kolmesta osasta: kartoitus (analysointi), suunnittelu (käyttöönotto) ja toteutus (käyttö ja hallinta). Palvelua tarjotaan Deutsche Telekomin myyntikanavien ja valikoitujen partnereiden kautta.





"Tietoturvan tarve etäkäytössä on kasvanut nopeasti liike-elämän vaatimusten mukaisesti. Asiakkaamme vaativat nopeita ja turvallisia internet-yhteyksiä tehtäviensä hoitamiseen. T-Telesec perusti vuonna 1994 Trust Center -palvelun, joka sertifioitiin vuonna 1998 vastaamaan Saksan sähköistä allekirjoitusta koskevaa lakia. T-Telesecin Trust Center ja web-pohjaiset käyttäjien tunnistustuotteet yhdessä F-Securen tietoturvatuotteiden kanssa tarjoavat asiakkaillemme paremmat palvelut kattamaan myös työasemat paikasta riippumatta", sanoo Bernd Kowalski, Johtaja T-TeleSec, Deutsche Telekom AG.





"Koska tietoturva on kasvava osa tämän päivän Internet-maailmaa, on tärkeää että ratkaisujen tarjoajat huomioivat loppukäyttäjien tarpeet, ja tarjoavat heille turvallisen ja helpon tavan varmistaa yhteytensä. Olemme iloisia siitä, että Deutsche Telekom, yksi johtavista palveluntarjoajista, on valinnut meidät tietoturvakumppanikseen", sanoo F-Securen varatoimitusjohtaja Kimmo Alkio.





F-Secure VPN+ on verkkoratkaisu, jonka avulla yritykset voivat laajentaa sisäisiä verkkojaan ja etäkäyttöä julkisten verkkojen, kuten esimerkiksi Internetin, yli. Ratkaisulla ne voivat myös varmistaa sisäiset verkkonsa ilman että siitä aiheutuu vaivaa loppukäyttäjälle tai sovellukselle. F-Secure Distributed Firewall on hajautettu palomuuri joka turvaa etäkäyttäjien ja liikkuvien käyttäjien yhteydet niin että he voivat turvallisesti liittää tietokoneensä mihin tahansa Internet-yhteyteen ja että yrityksen työasemat ja palvelimet voidaan suojata sisäisiltä tunkeutumisyrityksiltä.





F-Secure Oyj





F-Secure Oyj on suomalainen yritys, joka toimittaa keskitetysti hallittavia tietoturvaratkaisuja. F-Securen tuotevalikoima sisältää palkittuja, keskitetysti hallittuja virustentorjunta-, tiedosto- ja verkkosalaus- sekä hajautettuja palomuurituotteita yritysten kaikille keskeisille laitealustoille työasemista, verkkolaitteisiin ja palvelimista langattomiin taskutietokoneisiin.





F-Securen tuotteet sopivat tietoturvan toimittamiseen myös automaattisena palveluna. Palvelu tarjoaa luotettavan, aina toimivan ja ajanmukaisen tietoturvan hajautetulle käyttäjäkunnalle. F-Securen tuotteet ja ratkaisut voidaan toimittaa asiakkaiden omien IT-osastojen tai palveluntarjoajien kautta. Ratkaisujen avulla turvakäytäntöpohjainen tietoturva ja tarvittavat hälytykset saadaan kaikkiin laitteisiin, joilla tietoa luodaan ja tallennetaan tai joilta tietoa haetaan. Vuonna 1988 perustettu F-Secure Oyj on noteerattu Helsingin pörssissä. Yhtiön pääkonttori on Helsingissä ja Pohjois-Amerikan pääkonttori San Josessa. Yhtiöllä on lisäksi toimistoja eri puolilla maailmaa.





T-Systems





T-Systems on Euroopan toiseksi suurin järjestelmätalo, jossa on 40.000 työntekijää ja liikevaihto 10 miljardia euroa. Deutsche Telekomin neljä strategista toimialuetta ovat langaton viestintä, internet-pohjainen viestintä ja verkkoyhteydet sekä järjestelmä-ratkaisut. T-Systemissä yhdistyvät maailmanlaajuinen informaatioteknologian ja telekommunikaation osaaminen.
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