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PRESSMEDDELANDE                                                                                 16 oktober 2001

GENOMBROTT FÖR ”PAY-PER-VIEW” I NORDEN

Helgens boxningsmatch mellan förre världsmästaren i tungvikt, Mike Tyson, och danske veteranen, Brian Nielsen blev en stor framgång för MTG:s Viasat Broadcasting. Över 75.000 biljetter såldes till Pay-per-view evenemanget som sågs av över 400.000 personer, vilket är nytt Nordiskt rekord. Omsättningsmässigt var denna tillställning en av de största någonsin i Norden och visar att pay-per-view i betydande utsträckning kan öka intäkterna per kund för Viasat Broadcasting. Nästa evenemang går av stapeln redan den tredje november, då Paolo Roberto utmanar världsmästaren i mellanvikt (WBO), Armand Krajnc. 

Nästa stora tillställning blir den efterlängtade titelmatchen mellan utmanaren Paolo Roberto och världsmästaren i mellanvikt (WBO), Armand Krajnc. Matchen går den tredje november i Lübeck i Tyskland. Detta är första gången som två svenskar boxas om en världsmästartitel och matchen kommer endast att kunna ses på Viasat.
Helgens match marknadsfördes kraftfullt i alla MTGs mediekanaler – TV, radio och tidningar. Följaktligen såldes över 75.000 biljetter till digital-TV kunder i alla nordiska länder. Matchen sågs av över 400.000 personer. Detta är nytt rekord för pay-per-view i Skandinavien. 

Hans-Holger Albrecht kommenterar: ”Det här är ett fantastiskt resultat. Den här tillställningen, den största av sitt slag någonsin i norden, visar tydligt att tittarna är beredda att betala för bra evenemang via pay-per-view. Detta kommer att öka intäkterna per abonnent framöver. Potentialen i dessa tjänster är oerhört stor i den digitala TV-världen. MTG har en unik position i Norden, och kan marknadsföra liknande evenemang i flera kanaler mycket effektivt till Viasat’s över 500.000 digital-TV kunder. 
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