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AB Volvo

Pressinformation

Volvo bekostar ny professor på Högskolan i Skövde

Leo de Vin kommer inom kort att befordras till professor på Högskolan i Skövde. Han arbetar idag som universitetslektor i automatiseringsteknik vid institutionen för ingenjörsvetenskap.

För nästan exakt ett år sedan kom företrädare från Högskolan och Volvo Powertrain, Volvo Personvagnar och Euromation överens om att tillsätta en professur i automatiseringsteknik som skulle bekostas av Volvo. Idag har man gemensamt beslutat att universitetslektor Leo de Vin får tjänsten. Leo de Vin kommer inom kort att befordras till professor.

Samarbetet mellan Volvo och Högskolan ska leda till att fler unga ingenjörer söker sig till verkstadsindustrin. Högskolan å sin sida hoppas kunna omsätta teorin i praktiken. 

Leo de Vin är född i Vlissingen i Nederländerna 1957. Han avlade teknologie magisterexamen vid University of Twente 1989 och blev 1994 filosofie doktor vid samma universitet. Leo de Vin har tidigare varit verksam vid universiteten i Ulster på Nordirland och i Twente i Nederländerna. Under året 1997 var han verksam som gästlärare i integrerad produktutveckling vid Högskolan i Skövde.
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För ytterligare information kontakta: Jörgen Gustafsson, Volvo Powertrain
Tel: 0708 406287, e-mail: jorgen.gustafsson@volvo.com
Volvokoncernen är en av världens ledande tillverkare av lastbilar, bussar och anläggningsmaskiner, drivsystem för marint och industriellt bruk samt flygmotorkomponenter. Dessutom tillhandahåller koncernen kompletta lösningar inom finansiering och service. Koncernen har ca 78,000 anställda, tillverkning i 25 länder och verksamheten bedrivs på över 185 marknader. Volvokoncernen omsätter närmare 200 miljarder kronor.
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