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Regeringens förslag för elevhälsa räcker inte till

- Fler kuratorer är bra för eleverna, men det löser inte problemet med ostädade toaletter och för få vuxna i korridorerna.

Det säger Ylva Thörn, Kommunals ordförande, i en kommentar till regeringens proposition om Hälsa, lärande och trygghet som läggs fram för Riksdagen idag. Hon tycker att propositionen är bra men fokuserar för ensidigt på skolhälsovårdens insatser.
75 procent av all mobbning i skolorna sker utanför klassrummen. Städare, vaktmästare, fritidsledare och elevassistenter är några av de arbetsgrupper som finns utanför klassrumsmiljön och är därför viktiga i bekämpningen av mobbningen på skolorna.

- Alla yrkesgruppers insats behövs i arbetet för ökad elevhälsa. Det är bara när alla personalgrupper samarbetar som vi kan komma åt problemen i skolan, säger Ylva Thörn.

Skolbespisningen är viktig för elevernas välbefinnande. Näringsriktig mat i en trevlig miljö ökar förutsättningarna för att eleverna ska orka med skoldagen. Kommunal anser att skolbespisningspersonalens roll för elevhälsa inte nog kan understrykas.

Många elever far illa av att städningen inte fungerar ordentligt. Det finns en trend mot att fler och fler skolor låter städpersonalen arbeta tidiga morgnar och sena kvällar för att det ska gå fortare och bli billigare. Det gör att det inte finns resurser att städa exempelvis toaletter under skoltid. Det minskar också antalet vuxna i korridorerna, vilket skolminister Ingegerd Wärnersson vid upprepade tillfällen sagt att hon vill öka.

- Om eleverna inte får se den som får tvätta bort klottret och plocka upp skräp, kan de heller inte förstå vad de ställt till med, säger Ylva Thörn.
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