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HiQ – projektledare vid utveckling av 

stadsnätstjänsten Telia MaNet

HiQ har projektlett utvecklingen av Telias stadsnätstjänst Telia MaNet som är en av de tjänster som ingår i stadsnätskonceptet, Telia CityConnect. Tjänsten riktar sig till kommuner/stadsnätsägare.

- HiQ har haft ett helhetsåtagande för Telia MaNet och ansvarat för allt från marknadsanalys och produktifiering till contract management och marknadsplaner, säger Patrik Boman, VD HiQ Stockholm. 

Telia MaNet är en öppen nätplattform för stadsnätsägare som har ett eget fibernät. Telia designar, installerar, driftar och underhåller Telia MaNetplattformen i en paketlösning. Kommunen kan istället fokusera på vilka tjänster man ska erbjuda till sina kommuninvånare i stadsnätet.

– Telia MaNet är en spännande och flexibel stadsnätsplattform som ger kunden möjlighet att välja vilka internetoperatörer och tjänsteleverantörer han önskar koppla in på nätet. Tjänsten signalerar ett nytänkande där kundens behov är i centrum och där kunden tillåts äga egen infrastruktur av fibernät, fortsätter Boman.

- HiQ har lång erfarenhet av kommunikation och olika nätplattformar vilket bidrog till ett framgångsrikt samarbete med vår kund, fortsätter Boman.

- HiQ har arbetat med Telia Communications sedan 1999 och tecknade nyligen ramavtal med bolaget. Vi arbetar i långa relationer med våra kunder. Idag ser vi en trend att våra kunder knyter färre konsultleverantörer till sig, säger Lars Stugemo, VD HiQ International.
För ytterligare information, kontakta gärna:

Patrik Boman, VD HiQ Stockholm, tel: 08-588 90 000

Lars Stugemo, koncernchef och VD HiQ International, tel: 08-588 90 000

Anna Svensson, informationschef, tel: 0704-200 103

HiQ är IT- och managementkonsultbolaget som fokuserar på högteknologiska lösningar inom telekom, mobilitet och simuleringsteknik. Bolaget är ledande inom dessa områden och har Norden som hemmamarknad. HiQ har 450 anställda och kontor i Sverige, Norge, Danmark och Finland. HiQ är noterat på Stockholmsbörsen. För mer information, besök www.hiq.se 
