Tryg-Baltica Liv og Pension uudistaa johtoaan





Nordean Tanskassa toimiva henki- ja eläkevakuutusyhtiö Tryg-Baltica Liv og Pension uudistaa johtoaan ja ottaa käyttöön uuden nimen. Nimitykset astuvat voimaan tästä päivästä lukien ja yhtiön uudeksi nimeksi tulee Tryg-Baltica Pension.





Toimitusjohtajaksi on nimitetty Michael Brag, joka toimi aikaisemmin varatoimitusjohtajana ja myyntijohtajana, ja yrityksen aktuaariana toiminut Jens Lind on nimitetty matemaattiseksi johtajaksi. Nämä kaksi muodostavat Tryg-Baltica Pension -yhtiön johtoryhmän. He raportoivat Nordean Henki- ja eläkevakuutuksen johtajalle Ib Mardahl-Hansenille. Ib Mardahl-Hansen puolestaan raportoi konsernijohtaja Thorleif Krarupille.





Muutoksen taustalla on Nordean liiketoiminnallinen rakenne. Henki- ja eläkevakuutuksella, joka on yksi kuudesta liiketoiminta-alueesta, on toimintaa seitsemässä maassa. Tähän mennessä Ib Mardahl-Hansen on vastannut myös Tanskan henki- ja eläkevakuutuksesta sekä sijoitussidonnaisista tuotteista.





Pitkällä aikavälillä ei ole tarkoituksenmukaista, että sama henkilö on vastuussa koko liiketoiminta-alueen toiminnasta ja toisaalta toimii liiketoiminta-alueen tytäryhtiön johtoryhmän jäsenenä. Ib Mardahl-Hansen on tämän vuoksi päättänyt luopua Tryg-Baltica Pensionin johtoryhmän jäsenyydestä. Tanskalaiset arvopaperit ja kiinteistösijoitukset ovat edelleen hänen vastuullaan. 





Tryg-Baltica Pension -yhtiössä on tehty myös seuraavat nimitykset: Hallintojohtaja Evy Sørensen on nimitetty varatoimitusjohtajaksi. Vuoden 2001 tilinpäätöksen valmistumisen jälkeen helmikuussa 2002 yhtiön laskentaosastolla tapahtuu sukupolvenvaihdos, kun osaston pitkäaikainen johtaja Niels Peter Rasmussen antaa tilaa uudelle osastojohtajalle, Christian Kofoedille, joka nimitetään yksikönjohtajaksi.





Jo aiemmin on kerrottu, että Nordea-konsernin juridinen rakenne muutetaan liiketoiminnallisen rakenteen mukaiseksi arvion mukaan vuoden 2002 aikana. Kuten muut Nordean pohjoismaiset henkivakuutusyhtiöt, myösTryg-Baltica Pension on muutoksen jälkeen Nordean Henki- ja eläkevakuutuksen alainen juridinen yksikkö sen lisäksi että se toimii liiketoimintayksikkönä.  








Lisätietoja:


Ib Mardahl-Hansen, Nordean Henki- ja eläkevakuutuksen johtaja +45 44 20 30 10


Troels Brøndsted, Tryg-Baltican viestintäjohtaja +45 44 20 30 70. 
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Helsinki, Kööpenhamina, Oslo, Tukholma, 19.10.2001
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Nordea on Pohjoismaiden ja Itämeren alueen johtava finanssipalvelukonserni. Konsernilla on kuusi liiketoiminta-aluetta: Vähittäispankki, Corporate and Institutional Banking, Varallisuudenhoito, Investment Banking, Henki- ja eläkevakuutus sekä Vahinkovakuutus. Nordealla on noin 10 miljoonaa asiakasta, 1 260 konttoria ja 125 vakuutuspalvelupistettä 22 maassa. Konserni on maailman johtava Internet-pankkipalveluiden tarjoaja ja sillä on 2,5 miljoonaa verkkopankkiasiakasta. Nordea noteerataan Helsingin, Kööpenhaminan ja Tukholman pörsseissä. 
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