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PRESSMEDDELANDE 2001-10-22


Sigma och Anoto tar fram utbildningspaket värt 30 MSEK

Sigma, i samarbete med Anoto, tar fram och genomför utbildningar som syftar till att sprida kunskap kring utveckling av tjänster baserade på Anoto konceptet. Under de närmaste tre åren kommer utbildningar, certifieringar och administration till ett uppskattat värde av 30 Mkr att levereras. Kunderna är befintliga och potentiella Anoto partners.

Sigma är den första utbildningspartner, som kommer att leverera  utbildningar kring Anotos utvecklingsverktyg och får genom licensavtal ansvar för planering och genomförande av kurser.
- Det finns ett stort intresse från applikationsutvecklare och systemintegratörer från hela världen att utveckla nya tjänster baserade på Anoto konceptet. Avtalet med Sigma gör att vi snabbare kommer att se tjänster utvecklas samtidigt som god utbildning säkerställer kvalitén. För kunder och partners som licensierar våra utvecklingsverktyg kommer dessa utbildningar att vara en bra introduktion, säger Christer Fåhraeus, VD för Anoto. 
– Uppdraget från Anoto visar på  styrkan i vår kombination av hög teknisk och pedagogisk kompetens. Tack vare det  kan vi ta ett helhetsansvar för att leverera utbildning i en teknik som ligger i den absoluta framkanten på en global marknad, säger Henrik Thorsell, VD för Sigma Education.

Utvalda utbildningspartners världen över kommer att erbjuda potentiella partners kurser, allt från grundutbildningar till specialist utbildningar runt Anoto funktionalitet och affärsmöjligheter. Anoto licensierar ut rättigheter och dokumentation för att snabbt kunna bidra med kunskapshöjande insatser hos partners. 

Fakta om Anoto konceptet:

Anoto har skapat en global de facto standard för digitalt papper. Under nästa år lanseras tjänster som möjliggör att handskriven text som skrivs med digital penna på vanligt papper försett med Anoto funktionalitet, skickas via en mobiltelefon med blåtandsteknik vidare till en applikation. Exempel är meddelanden i form av e-mail, fax och SMS, men även många andra användningsområden där det finns behov av att kombinera handskrift och skisser på papper med möjligheten att få in den skapade texten eller bilden i en datormiljö.  
Anoto  AB grundades i Lund i slutet av 1999 som dotterbolag till C Technologies AB. Anoto har idag ca 180 anställda med kontor i Lund, Stockholm, Boston, Tokyo och Hong Kong. Ericsson är minoritetsägare i Anoto och har också representation i styrelsen. 

För mer information se www.Anoto.com
Sigma, som byggs kring ett affärsområde inom tidigare Sigmakoncernen, fokuserar på affärsdrivande, digitala konsulttjänster åt utvecklingsintensiva kunder i en global ekonomi. Tjänsterna utgår från de tre affärsområdena, Business Solutions, IT Solutions och Network & Wireless Solutions. Den nya koncernen har ca 1 300 medarbetare vid 35 nischade dotterbolag i Sverige och sex andra länder. Sigma är noterat på Stockholmsbörsens O-lista (www.sigma.se).

För ytterligare information, kontakta:

• Henrik Thorsell, VD Sigma Education AB, mobil 0703-79 08 97.

• Birgitta Plyhm, Informationsansvarig, mobil 0702-073632.
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