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PAVAROTTI KRÖNER REKORDÅR FÖR MTG-ÄGDA NORDIC ARTIST

MTG-företaget Nordic Artist, som nyligen tillkännagav att man arrangerar en unik Pavarottikonsert i Sverige i sommar, har genomfört en rekordperiod vad gäller publik på företagets evenemang. Konserterna inom samma vecka, 26 okt - 1 nov, med musik av Björn & Benny, framträdandet av Julio Iglesias samt fem Mozarts Requiem innebar den största publik Nordic Artist någonsin lockat till sina konserter. 

Även december ser ut att bli en framgångsrik månad för Nordic Artist. Bolaget producerade konserterna med Electric Banana Band i Globen den 5 december. På grund av det stora intresset sattes en extrakonsert in samma afton så att fler fick tillfälle njuta av Lasse Åberg, Classe Möllberg och Janne Schaffer, bl a. 

Barbara Hendricks drar återigen stor publik med sina julkonserter den 18 och 19 december i Göteborg och Stockholm . 

Nordic Artist noterar nu ett starkt intresse från utlandet för företagets produkter. 

- Vi har förfrågningar om Björn & Benny-produktionen från Tyskland, Finland, Norge, Danmark, Belgien, Holland, England och Kina,

berättar Johan Englund, VD och grundare. 

Nordic Artist etablerades 1991. Företaget, som är verksamt inom kultursektorn, producerar konserter i arenaformat. Vidare projekteras och genomförs turnéer, TV-produktioner och skivinspelningar. 

Nordic Artist skiljer sig från andra promotors genom att en stor del av de produkter man presenterar producerats i egen regi. Det betyder att Nordic Artist till skillnad från konkurrenterna har rättigheterna till egen-producerade koncept som t ex B & B och West End. 

Några av de uppmärksammade evenemang som bär Nordic Artists signatur är konserter med José Carreras, Barbara Hendricks och Kiri Te Kanawa. Företaget stod också bakom musikalartisten Peter Jöbacks Sverigeturné i januari, West End - A London Musical Night, Broadway - A New York Musical Night, Jesus Christ Superstar, Slottsgala på Kungliga Ulriksdal '97, ClassicRock ´98 med bl a Art Garfunkel och Electric Light Orchestra samt konserten med Julio Iglesias i Globen den 26 oktober. 

Operasopranen Barbara Hendricks framträder i Scandinavium den 18 december och i Globen den 19 december. Världsartisten framträder också i Helsingfors (11 december), internt företagsevenemang för VAG (12 december), London (14 december) och i Köpenhamn den 16 december. Barbara Hendricks satte 1995 det skandinaviska rekordet för klassisk musik inomhus, då hon lockade 13 200 personer till Globen för sin julkonsert i Nordic Artists regi. 

- Jag ser fram mot att återvända till Sverige i juletid. Jag är förtjust i jultraditionerna och tycker väldigt mycket om musiken denna tid på året, säger Barbara Hendricks. 

Nordic Artist arrangerar i sommar en av de mest spektakulära konserterna någonsin. Den 16 juni sjunger Luciano Pavarotti på Stockholms Stadion uppbackad av 80 musiker från Stockholm Sinfonietta och flera hundra röster starka World Festival Choir. Det är första gången på tio år som Pavarotti sjunger solo i Sverige. 

Nordic Artist har under åren utvecklat egna former för marknadsföring som kommer näringslivet till godo. Företagen får därigenom inte bara tillgång till Nordic Artists artistevenemang - de får en bred exponering av sina varumärken och möjligheter till att bygga relationer med kunder och medarbetare. Men de får också kunskap och erfarenhet på konsultbasis genom samarbetet med Nordic Artist. Detta har lett till att Nordic Artist på särskilda uppdrag producerat interna evenemang för bl a Svenska Spel, VAG och OM. 

- I arbetet med att stärka greppet om den snabbväxande marknaden för upplevelsekonsumtion är det naturligtvis en stor tillgång att vara en del av MTG, 

säger Johan Englund. 

- Mediamiljön stimulerar till nya projekt och produktionsidéer, men också till att exploatera flera aspekter av samma produkt - inte "bara" göra en konsert, utan också en CD, ett TV-program, etc.

För ytterligare information, besök www.mtg.se, e-post info@mtg.se, eller kontakta:  

Hans-Holger Albrecht, VD MTG 
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tel +44 (0) 20 7321 5010 
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