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Viasat Sport i Tele Danmarks Kabel-TV-paket

Tele Danmark Communications har valt in Viasat Sport i Tele Danmarks Kabel-tv-paket, som når totalt ca 800.000 abonnenter. Effekten väntas bli starkt positiv för kanalen. 

Senast från årsskiftet kommer Tele Danmark Communication (TDC) att erbjuda Viasat Sport i TDC:s kabel-TV-paket som når totalt ca 800.000 hushåll. Viasat lanserar en dansk Viasat Sport som kommer att innehålla ett brett urval av program inom de mest intressanta sportgrenarna. Andra Viasat-kanaler som är med i TDC:s kabel-TV-paket är TV3 och 3+. 

Idag når Viasat Sport över 800.000 betal-TV kunder i Norden via Viasats DTH plattform, som är den största digital-TV operatören i regionen med över 500.000 abonnenter, samt via kabel. 

Hans-Holger Albrecht, VD på MTG kommenterar: ”Detta är ett genombrott för Viasat Sport, som är möjligt genom att vi har mycket goda relationer med TDC och dess abonnenter. Danmark är en kärnmarknad för oss, och vi har sett potentialen genom boxningsmatchen mellan Tyson och Nielsen, som satte nytt nordiskt ”Pay-per-view” rekord”
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