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PRESSINFORMATION  2001-10-24



Virtus får stororder från Spray Network Services

Systemintegratören Virtus får stororder från Spray Network Services som fortsätter 

att expandera. För att klara av den ökade volymen av data har Spray Network Services investerat i ett nytt data- och filhanteringssystem från Virtus. Ordern är värd 

ca 5 miljoner kronor.
Spray Network Services är ett teknikbolag i Lycos Europe-koncernen. För att få ett mer skalbart datasystem som är driftsäkrare och enklare att underhålla har Spray Network Services investerat i en nytt fil- och datahanteringssystem. Systemintegratören Virtus står för levereras och installation av den nya plattformen. 

Systemet är baserat på klustrade Compaq ES40 Alpha-servrar med operativsystem Tru64 Unix. På så sätt garanteras hög tillgänglighet och skalbarhet. Det finns även möjlighet att ansluta befintliga servrar till det nya systemet. Virtus har även byggt upp ett Storage Area Network (SAN) för att datalagringen inte ska tynga ner trafiken i det övriga nätet. Datalagringen sker på en Compaq Enterprise Modular Array (EMA) 12000.

– Spray är intressanta som kund eftersom deras verksamhetskaraktär ställer extremt höga krav på datalagringskapacitet och tillgänglighet, säger Jens Hjelte, Projektledare på Virtus. 

För mer information, kontakta:

Erik Samuelsson, vVD och marknadsdirektör Virtus, 073-660 39 00

Om Virtus 

Virtus är en ledande svensk specialist inom högtillgänglig IT-infrastruktur för affärs​kritiska system. Virtus erbjuder konsulttjänster, systemlösningar och data​lagringstjänster (SSP).
Företaget har marknadsledande kompetens inom Microsoft-plattformar, Unix samt server- och datalagrings​lösningar för affärskritiska miljöer. Virtus expanderar snabbt och omsatte 450 MSEK med god lönsamhet verk​samhetsåret 2000. 

Virtus viktigaste strategiska partners är Compaq, Microsoft, Sun, FastLane Technologies, och HighGround Systems. 
För mer information se www.virtus.se
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