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PRESSMEDDELANDE

Ledningsförändringar i SEB
Fleming Carlborg blir chef för den nya divisionen Nordic Retail and Private Banking. Den nya divisionen är en sammanslagning mellan Personal Banking Sweden och Personal Banking International. Mariana Burenstam Linder blir ställföreträdande chef inom Nordic Retail and Private Banking med särskilt ansvar för Private Banking.

Annika Bolin, har utsetts till ny chef för divisionen Corporate and Institutions efter Monica Caneman, som nu lämnar SEB. 

Liselotte Hjorth, Koncernkreditchef, har utsetts till medlem av verkställande ledningen.

Lars Gustafsson har utsetts till stabschef med ansvar för staberna IT, Personal, Information, Marknad, Juridik, Administration, Ekonomisk Analys samt Strategisk Planering. Ann-Charlotte Dahlström, personaldirektör, slutar i banken från årsskiftet.

Harry Klagsbrun har, som tidigare meddelats, utsetts till chef för den nybildade divisionen SEB Invest.

Verkställande ledningen består efter förändringarna av följande personer: Lars H Thunell, VD och koncernchef, samt följande där samtliga har titeln vice VD; Lars Gustafsson, stabschef, Annika Bolin, chef för Corporate and Institutions, Fleming Carlborg, chef för Nordic Retail and Private Banking, Liselotte Hjorth, Koncernkreditchef, Harry Klagsbrun chef för SEB Invest, Lars Lundquist chef för SEB Germany, Anders Mossberg, chef för SEB Trygg Liv och Anders Rydin, CFO.

Posten som VD:s ställföreträdare är roterande på årlig basis och upprätthålls ett år framåt av Lars Gustafsson.
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