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Muutoksia Componentan johdossa 

Componentan ydinliiketoimintoihin kuuluvan tuotantoryhmä 2:n johtaja ja konsernin johtoryhmän jäsen Ilkka Manelius on kutsuttu 1.11.2001 lukien Componentan osakkuusyhtiö Keycast Oy:n kehitysjohtajaksi.  Uudessa tehtävässään hän keskittyy aluksi Kohlswan teräsvalimon kannattavuuden parantamiseen. 

Componenta Karkkilan valimon johtaja Lauri Huhtala on nimitetty 1.11.2001 alkaen uudeksi tuotantoryhmä 2:n johtajaksi ja konsernin johtoryhmän jäseneksi.  Hän jatkaa myös Karkkilan valimon johtajana.

Componenta Alvestassa, joka kuuluu tuotantoryhmä 2:een, jatketaan tervehdyttämisohjelmaa. Alvestan valimon johto raportoi toistaiseksi Componentan varatoimitusjohtajan Yrjö Julinin johtamalle tukiryhmälle, johon kuuluvat myös Lauri Huhtala ja myynti- ja markkinointijohtaja Jari Leino.
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Componenta on kansainvälisesti toimiva metalliteollisuuden konserni, jonka tuotantolaitokset sijaitsevat Suomessa ja Ruotsissa. Konsernin liikevaihto on 200 miljoonaa euroa ja henkilöstön määrä noin 1 900. Componentan osakkeet noteerataan Helsingin Pörssin päälistalla. Konsernin asiakaskuntaa ovat pohjoiseurooppalainen raskas ajoneuvoteollisuus, koneenrakennusteollisuus ja off-road- eli työkoneteollisuus. Componenta on erikoistunut asennusvalmiiden valettujen, hammastettujen ja koneistettujen komponenttien toimituksiin suoraan asiakkaan kokoonpanolinjalle.
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