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PRESS RELEASE
Stockholm, Fredagen den 26 oktober, 2001

Sida 1 av 1

Hans Stråberg utsedd till ny VD och koncernchef i Electrolux  

(ELUX) Hans Stråberg har utsetts till VD och koncernchef i Electrolux med tillträde i samband med företagets bolagsstämma i april 2002. Michael Treschow fortsätter som VD och koncernchef i Electrolux fram till bolagsstämman. Med omedelbar verkan är Hans Stråberg utsedd till Chief Operating Officer för koncernen med ansvar för den löpande affärsverksamheten. 

Hans Stråberg är 44 år och har arbetat inom Electrolux sedan 1983. Hans Stråberg är civilingenjör från Chalmers Tekniska Högskola i Göteborg. Hans Stråberg fick sitt första chefsjobb på Electrolux 1987 som globalt produktansvarig för disk- och tvättmaskiner. Han tillträdde 1992 som chef för Västerviksfabriken och flyttade 1995 till USA som chef för produktion och utveckling av koncernens amerikanska vitvaror. Han blev 1998 globalt ansvarig för affärssektorn dammsugare som omsätter cirka 10 miljarder svenska kronor och har drygt 5000 anställda. Hans Stråberg ingår sedan 1998 i koncern-ledningen.

Hans Stråberg efterträder Michael Treschow som har föreslagits till ny ordförande i Ericsson, vid bolagets stämma i mars 2002.  
Electrolux-koncernen är världens största tillverkare av hushållsmaskiner och utrustning för kök, rengöring samt skogs- och trädgårdsskötsel. Mer än 55 miljoner produkter - som kylskåp, spisar, tvättmaskiner, dammsugare, motorsågar och gräsklippare - säljs varje år till konsumenter och professionella användare i över 150 länder till ett värde av 124,5 miljarder kronor. Electrolux-koncernen har 87 000 medarbetare och arbetar med ledande varumärken som AEG, Electrolux, Zanussi, Frigidaire, Eureka, Husqvarna, Volta och ElektroHelios. 

 Electrolux Pressjour har 08-657 65 07.

För att ändra eller säga upp denna faxtjänst, vänligen sänd hela detta dokument, med uppgift om ditt namn, företag och faxnummer,  till faxnummer 08-738 74 61, med uppgift om vad som ska ändras.
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