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                  Pressmeddelande

Bure IT ökar innehavet i Dimension

Bure IT har utnyttjat option och förvärvat ytterligare 15 procent av aktierna i Dimension. Efter förvärvet uppgår Bures innehav till 69 procent. Dimension som är ett av Sveriges ledande företag  inom affärskritiska system ingår i Bure IT sedan januari 1998. 
Dimension är ett konsultbolag med verksamhet inom affärskritiska system, vilket betyder att skapa tillgänglighet mellan data oberoende av plattformar, standarder, hård- eller mjukvaror.

Dimension är specialister inom såväl Unix som Windows NT. Dessutom har Dimension under året skapat ett nytt område, NetRelations, som arbetar med att bygga kundrelationer över Internet, baserat på systemet Broad Vision One-to-One. Bolaget har 80 anställda och finns på fem orter med huvudkontor i Stockholm och lokalkontor i Göteborg, Lund, Linköping och Sundsvall.

Genom ökningen av Bures innehav stärks positionen inom segmentet värdeadderande återförsäljare, d v s återförsäljare med avancerade konsulttjänster kopplade till sina produkter. 

Utöver Dimension ingår i Bure IT; Salcom, Santa Monica Systems, AxNet, Guide Konsult, Udac, CR&T och Erda.

Göteborg den 16 december 1998

Investment AB Bure (publ)

För mer information kontakta:

Knut Leman, Informationsdirektör


031-335 76 75

Bure skall som aktiv ägare tillföra kapital och kompetens i syfte att skapa hög värdetillväxt för aktieägarna. Verksamheten utgörs av: Bure Hälsa och Sjukvård, Bure IT, Bure InfoMedia, Bure Utbildning  samt Bure Investeringar. 


