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PRESS RELEASE

Sardus förvärv av Falbygdens Ost slutfört

Den börsnoterade livsmedelskoncernen Sardus har nu slutfört  förvärvet  av  Falbygdens Ost, som är ett av de ledande företagen inom ostförädling i Sverige. Förvärvet, som är en del av Sardus tillväxtstrategi, innebär att Sardus breddar sin verksamhet från att i huvudsak omfatta tillverkning av köttbaserade pålägg till att även innefatta ost. Sardus konsoliderar Falbygdens ost från 1 oktober 2001, vilket innebär att förvärvet förväntas påverka resultatet för 2001 med ca 0,25 kronor per aktie.

Falbygdens Ost omsätter ca 300 miljoner kronor per år och har ca 100 anställda. Efter förvärvet räknar Sardus med en årsomsättning för år 2002 på ca 1,6 miljarder kronor, vilket är en ökning med drygt 25 procent. Antalet anställda kommer att uppgå till ca 700.

Det positiva resultatet för tredje kvartalet i år i kombination med tillskottet från Falbygdens Ost understryker vår tidigare lämnade prognos, som pekar på att resultatet för 2001 blir bättre än år 2000, då resultatet uppgick till 75 mkr exklusive SPP-medel.

Efter förvärvet består Sardus av Pastejköket, som är marknadsledande på leverpastej i bordsask, Charkdelikatesser, som tillverkar och marknadsför charkprodukter, Dagens Rätt Storkök, som tillhör de ledande leverantörerna av djupfrysta livsmedel till storhushållsmarknaden, 3-stjernet A/S, som är en av Danmarks ledande tillverkare av salami samt Falbygdens Ost. 
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