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Insite etablerar sig i Tyskland 
Insite fortsätter att växa utomlands och etablerar sig i Tyskland som en del av koncernens tillväxtplaner, efter tidigare etableringar i Spanien, Italien och Schweiz. Den nyligen tillsatte VD:n för det tyska bolaget är Klas Zetterman, tidigare VD för Speed Ventures i Tyskland och med över 12 års erfarenhet hos E.I. DuPont de Nemours & Co och dotterbolag. Insite Tyskland  har redan rott iland flera nya och större kundprojekt och försäljningen beräknas nå över 20 miljoner SEK inom de närmaste 12 månaderna. Projekten inkluderar ett antal s k  “blended solutions” koncept, som är en kombination av konsulting inom strategisk implementering och e-learning. 

Bland Insites nya kunder finns några av de största tyska företagen inom industri-, bil-, teknik- och finanssektorn. “Insites lösningar är väldigt tilltalande för större och kunskapsintensiva tyska företag därför att vi hjälper dem att leda och implementera förändring på ett pragmatiskt sätt samtidigt som de kan dra nytta av effektiva e-learninglösningar”, säger Klas Zetterman. 

Det internationella konsult- och e-learningföretag Insite stödjer och utvecklar organisationer och dess individer inom strategisk försäljning och marknadsföring genom att öka kunskapsnivån och implementera nödvändiga förändringar. En del av strategin är att utveckla och stödja införandet av kommersiella och kvalitativa e-learninglösningar hos företagets kunder.

”Vår framgång på den tyska marknaden är ett bra bevis på att Insites affärsstrategi fungerar. I stället för att erbjuda marknaden tekniskt advancerade knowledge management plattformar erbjuder och stödjer vi implementeringen av lösningar och processer som verkligen får kompetensen hos våra kunder att öka”, säger Insites VD Thomas Röckert.  

Om Insite:

Insite AB är ett av Skandinaviens ledande konsult- och interaktiva träningsföretag.  Under de senaste åren har Insite skapat en stark internationell ställning genom förvärv och organisk tillväxt. Företaget med huvudkontor i Göteborg har för nuvarande 65 anställda i Göteborg, Stockholm, Malmö, Barcelona, Geneve, Milano, München och Zürich. 

Insite specialiserar sig på att stödja företag med att implementera förändring genom avancerade blandade träningslösningar. Detta sker med kundspecifika kombinationer av e-learning, coaching och lärarledda seminarier. Insite arbetar över hela världen, inom alla större språk, och erbjudander en fullskalig internationell tränings- och implementeringsprocess.  

Insite erbjuder skräddarsydd träning för stora internationella företag. Bland några av Insites kunder kan nämnas Tetra Pak, Alfa Laval, Munters, Sandvik, SEB, Nordea, Bank of America, Danone, Bvlgari, Volvo och Porsche. 

För ytterligare information, kontakta:

Thomas Röckert, VD Insite AB

Tel: +41 22 776 1261 eller +41 79 200 5274

E-mail: thomas.rockert@insiteint.com
Klas Zetterman, VD Insite GmbH, Tyskland

Tel: +49 178 75 75 760

E-mail: klas.zetterman@insiteint.com
Ytterligare information om företaget finns på www.insiteint.com
