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NIG Skandia får pris för tredje året i rad





Vid årets Broker Industry Insurance Awards i Storbritannien tilldelades NIG Skandia första pris för privat bilförsäkring (Private Motor) samt skadeadministration bilförsäkring (Private Motor Claims).


NIG Skandia fick också omnämnande i kategorin bästa försäkringsbolag (Best Insurer Overall) och i kategorin bästa annonskampanj (Best Advertising Campaign).





För tredje året i rad har NIG Skandia vunnit priset som bästa privat bilförsäkringsbolag, vilket röstats fram av försäkringsmäklare i hela Storbritannien. Det är också tredje året i rad som NIG Skandia blivit uppmärksammade som ett av de bästa försäkringsbolagen totalt.





Kommentar av John Carrier, VD, NIG Skandia:


”Vi är mycket glada för de fina utmärkelserna för privat bilförsäkring och skadeadministration bilförsäkring. Det är ett stort förtroende från mäklarna som visar att vi inte endast tillhandahåller de rätta produkterna och den bästa servicen utan också att våra fortsatta förbättringsåtgärder ställer NIG Skandia i första ledet.





Vidare är det fortsatta erkännandet av NIG Skandia, som ett av Storbritanniens bästa försäkringsbolag, ett högt betyg, som visar vår styrka inom både privat- och företagsförsäkring samt vårt utmärkta förhållande till försäkringsmäklarna.”





Eventuella frågor besvaras av:


David Grant, Försäljnings- och Marknadschef, NIG Skandia, 


tel. 00944-171-253 2536  
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