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PRESSMEDDELANDE, 2001-10-30
Citibank AG ny medlem på Stockholmsbörsen
Stockholmsbörsen har fått en ny börsmedlem i Citibank AG, en del i Citigroup, som börjar handla torsdagen den 5 november. Intresset bland utländska banker och värdepappersbolag för medlemskap på Stockholmsbörsen har under året varit stort. 

Citibank AG är del av den amerikanska bankkoncernen Citigroup, världens största bankkoncern med 230.000 anställda i mer än 100 länder. Handeln kommer att bedrivas från Citibank AG’s huvudkontor i Frankfurt som är centrum för deras globala warrantverksamhet. Citibank AG börjar handla på Stockholmsbörsen måndagen den 5 november 2001.

-Det är med stor glädje som Citibank AG kan tillkännage anslutningen som medlem på Stockholmbörsen. Citibank är inte bara den största globala emittenten av warrants, med mer än 7000 listade instrument, utan har också ett av de mest omfattande antalen av medlemskap på världens aktiebörser. Vi är särskilt glada över att bli aktiva på Stockholmsbörsen, en viktig milstolpe för utvecklingen av vår warrantshandel på den

nordiska marknaden, säger Vasco Duarte Silva, Head of Warrants Europe.

-Vi är mycket glada över att Citibank AG nu blir medlemmar och att det internationella intresset att bli medlem på Stockholmsbörsen är så pass stort, säger Simon Nathanson, vice VD, Stockholmsbörsen.

Citibank AG är Stockholmsbörsens sjuttonde nya medlem för året. Under 2001 har exempelvis Salomon Brothers International Ltd, JP Morgan Securities Ltd, Den norske Bank ASA, WestLB Panmure Ltd och Van der Moolen Effectenspecialist B.V börjat handla på Stockholmsbörsen.

Femton av de nya medlemmarna är utländska banker och värdepappersbolag som handlar direkt från sina kontor i hemlandet, så kallade fjärrmedlemmar.

För ytterligare information

Simon Nathanson, vice VD, Stockholmsbörsen

+46 8 405 66 22

Claes-Urban Dackberg, Product Area Manager                                       +46 8 405 6812
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