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Press Release

2001-10-31
Skanska förstärker inom telekom - förvärvar brittiskt telekomserviceföretag

Skanska förstärker inom telekomsektorn genom att förvärva MG Telecommunication (MGT), ett av Storbritanniens ledande företag inom installations- och underhållssektorn för telekominfrastruktur, huvudsakligen kopparledningar. Förvärvspriset är 4,2 miljoner GBP, ca 65 miljoner kronor. Säljare är ett antal privatpersoner. 

Det Leeds-baserade MGT har en stark kundbas som inkluderar bl a British Telecom (BT), Kingston Communications, Thus, Fujitsu och Your Communications. Företagets ca 400 anställda är specialiserade på tjänster inom fältet för telekominfrastruktur.

Förvärvet av MGT är ett led i Skanskas strategi att expandera och bredda utbudet av tjänster inom sektorn för tele- och datainfrastruktur. Samtidigt får Skanska Networks UK ett tillskott i orderboken. Bolagets orderstock inom den brittiska telekomsektorn uppgår efter förvärvet till totalt 140 miljoner GBP, ca 2,1 miljarder kronor. 

- Genom MGT blir vi en av de ledande leverantörerna av tjänster för telekominfrastruktur. Förvärvet ger oss en stark plattform för vidare expansion. Det finns en avsevärd tillväxtpotential genom att ta över ansvaret för infrastrukturen när telekombolagen fokuserar på sin kärnverksamhet, säger Keith Clarke, vd Skanska UK. 

Skanska och MGT har samarbetat under en längre tid. Nyligen fick bolagen tillsammans uppdraget av BT att installera och ansvara för underhåll av koppar- och optofibernätverk i Themsen- och London-området. Detta uppdrag, som är värt 65 miljoner GBP, ca en miljard kronor, är till följd av dagens förvärv Skanskas till 100 procent.   

Under året har Skanska tidigare säkrat en rad större telekomkontrakt. För BT Airwave PSRCP, den brittiska räddningstjänsten, byggs ett rikstäckande nätverk värt 20 miljoner GBP, ca 307 miljoner kronor. För Orange planeras ett mobilnät i London och Themsen-området. Kontraktet är värt 12 miljoner GBP, ca 185 miljoner kronor.

Skanska Networks UK och Skanska Konnect ingår även i en global allians med Nortel Networks för installation och provdrift av bolagets utrustning hos kunderna. Detta uppdrag är värt 6 miljoner GBP, ca 92 miljoner kronor under tre år.

För ytterligare information, kontakta:

Cheryl Eaton, informationschef Skanska UK, tel + 44 1923 423030

Tor Krusell, informationsdirektör, Skanska AB, tel 08-7538747

Denna samt tidigare releaser finns även på www.skanska.se
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