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PRESSMEDDELANDE                                                                                   31 oktober 2001



FRAMGÅNGAR FÖR INTERAKTIV TV-REKLAM

Intresset för interaktiv reklam i digital-tv ökar kraftigt och på kort tid har väletablerade annonsörer som Telia, Microsoft, GE Capital och Warner Music valt att genomföra interaktiva tv-kampanjer. Sedan tidigare har även välkända varumärken som Adidas, Stimorol, Carlsberg, Kims, Coca-Cola, Eurobate och Fritidsresor genomfört kampanjer på Viasats plattform. Viasat är Nordens största digital-tv operatör med över 527.000 abonnenter. 

Viasat har erbjudit kunder interaktiva reklamkampanjer i digital-tv sedan sommaren. Med interaktiv tv-reklam tar annonsörerna tittarna ett steg närmare köp. En undersökning, genomförd av Coca-Cola visar att en tredjedel av alla tittare som såg kampanjen även utnyttjade den interaktiva möjligheten i reklamen. 

Hans-Holger Albrecht, VD för MTG, säger i en kommentar: ”Intresset för interaktiv annonsering i digital-tv har överträffat våra förväntningar. Vi har lockat till oss några av världens ledande varumärken och vi är mycket nöjda över att dessa företag delar vår uppfattning om mediets stora potential.”

För ytterligare information, besök www.mtg.se, e-post info@mtg.se, eller kontakta: 
Hans-Holger Albrecht, VD MTG 

tel +46 (0) 8 562 000 50
Patrik Linzenbold, Investor Relations

tel +46 (0) 8 562 000 53

Modern Times Group MTG AB består av sju affärsområden: Viasat Broadcasting (fri- och betal-TV kanaler i nio länder), Radio (sju nätverk i fem länder), New Media (Everyday som interaktiv TV-portal, Internet-portal, mobilportal och text-TV), Publishing (Affärsnyheter och informationstjänster), Modern Interactive (homeshopping, e-handel och logistik), SDI Media (textning och dubbning) samt Modern Studios (innehållsproduktion och rättighetsbibliotek).

MTGs A- och B-aktier är noterade på Stockholmsbörsens O-lista (symbolerna MTGA och MTGB), samt som ADR på Nasdaq-börsen i New York (symbolen MTGNY).
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