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Nordea sai Euroopan komission hyväksynnän Postgirot Bankin hankkimiseen 

· Euroopan komissio on antanut Nordealle hyväksynnän ruotsalaisen Postgirot Bankin hankkimiseen

· Nordean ja Postgirot Bankin asiakkaat hyötyvät kaupasta, kun heille voidaan tarjota entistä laadukkaampia maksujenvälitys- ja cash management -palveluita sekä Nordean laajaa rahoituspalvelujen valikoimaa

· Nordea lisää omalta osaltaan kilpailua maksujenvälityksessä ja vähentää omistustaan Bankgirotissa 10 prosenttiin 

· Nordean asiakkaat voivat edelleen käyttää joko Bankgirotin tai Postgirotin palveluja 

Nordea on saanut Euroopan komission hyväksynnän Postgirot Bankin hankkimiseen. Hankinnalla Nordea pyrkii vahvistamaan konsernin kilpailukykyä maksujenvälityspalveluissa ja varmistamaan laajenevan asiakaskunnan Ruotsissa.

Hyväksymisprosessin aikana kilpailutilanne aiheutti jonkin verran keskustelua. Käytyään rakentavaa keskustelua Euroopan komission kanssa Nordea onkin sitoutunut joihinkin toimenpiteisiin, jotka liittyvät komission toteamiin kilpailua koskeviin ongelmiin. Näitä ovat esimerkiksi Nordean omistus Bankgirotissa ja Privatgirotissa.

Nordea on sitoutunut pienentämään omistustaan Bankgirotissa 27 prosentista 10 prosenttiin. Lisäksi Nordea luopuu hallituspaikoista Bankgirotissa ja Privatgirotissa. Nordean laajan asiakaskunnan vuoksi Bankgirotin tulevan kehityksen kannalta on tärkeää, että Nordea tulevaisuudessakin käyttää Bankgirotin palveluja.

Ruotsin kahden tärkeimmän maksujärjestelmän välisen kilpailun jatkuminen varmistetaan, kun Nordea pienentää omistustaan Bankgirotissa eikä enää osallistu sen liiketoiminnan suunnitteluun.

Nopeampaa maksujenvälitystä

Asiakkaille Postgirotin hankinta tuo mukanaan parempaa ja tehokkaampaa palvelua. Postgirot Bank on kehittänyt joukon korkealuokkaisia maksujenvälitystuotteita ja on tällä hetkellä alansa markkinajohtaja Ruotsissa. Sen erityisvahvuutena on yritysten maksuliikenne. 

Postgirot Bankin hankinnan myötä Nordea voi tarjota asiakkailleen laajan valikoiman sekä Postgirotin että Bankgirotin maksujenvälityspalveluja. Asiakkaat voivat vapaasti valita kumpaa järjestelmää he haluavat käyttää. Yritysasiakkaat, jotka käyttävät tällä hetkellä sekä Nordean että Postgirot Bankin palveluja, saavat nyt tehokkaampaa maksujenvälityspalvelua. 

Postgirot Bankin henkilöasiakkaat saavat käyttöönsä Nordean laajan palveluvalikoiman, mukaan lukien sijoitusrahastot ja vakuutuspalvelut.

“Olemme iloisia siitä, että Euroopan komissio päätti hyväksyä Postgirot Bankin hankinnan. Päätös on myönteinen Nordean ja Postgirot Bankin asiakkaiden, Nordean sekä kilpailun kannalta”, sanoo Nordbankenin toimitusjohtaja ja Nordean Ruotsin vähittäispankin johtaja Magnus Falk.

Lisätietoja hankinnasta ja sen taloudellisista vaikutuksista sekä tietoja Postgirot Bankista on 31.7.2001 julkistetussa lehdistötiedotteessa osoitteessa www.nordea.com.

Lisätietoja 

Magnus Falk, Ruotsin vähittäispankin johtaja ja Nordbankenin toimitusjohtaja +46 8 614 78 33 

Per-Eric Skotthag, Postgirot Bankin toimitusjohtaja +46 8 781 78 80

Ann-Leena Mikiver, viestintäjohtaja, Nordbanken +46 8 614 90 07

Annelise Jansson, viestintäjohtaja, Postgirot Bank +46 8 781 50 53 



