Cardo renodlar sin verksamhet inom järnvägssektorn 

och gör reavinst på netto ca 150 Mkr.



Cardo har beslutat att koncentrera sin verksamhet inom järnvägssektorn till de produktområden som för närvarande finns inom Cardo BSI Rail där Cardo äger 60 procent och Thyssen 40 procent.



De verksamheter som ligger utanför Cardo BSI Rail är Tebel, som tillverkar tågdörrar, samt det 25-procentiga aktieinnehavet i AAE Cargo i Schweiz. Detta bolag äger och hyr ut järnvägsvagnar för godstransporter.



Cardo har idag överlåtit hela sitt aktieinnehav i AAE Cargo till den schweiziska huvudägaren AAE Ahaus Alstätter Eisenbahn Holding AG. Försäljningen medför en reavinst för Cardokoncernen på ca 235 Mkr.



Cardo kommer att söka en ny ägare till Tebel. En försäljning av bolaget kan sannolikt ej ske till ett pris som motsvarar bokfört värde. En nedskrivning av tillgångarna kommer därför att göras med ca 85 Mkr.



De totala effekterna av renodlingen av verksamheten inom järnvägssektorn beräknas netto medföra en redovisad vinst av engångsnatur på ca 150 Mkr före skatt, vilket motsvarar knappt 3 kr per aktie efter skatt.



Malmö den 18 december 1998



Cardo AB (publ)











För ytterligare information kontakta:

Kjell Svensson, VD och koncernchef, tel 040-35 04 53, 35 04 00

Sven-Erik Persson, vVD, tel 040-35 04 50, 35 04 00

Christer Roskvist, Informationschef, tel 040-35 04 25, 35 04 00













Cardo är en internationell verkstadskoncern som 1997 omsatte ca 8 miljarder kronor. Cardo har en stark position på marknaderna för portar, pumpar och tågbromssystem. Cardo har dotterbolag i ett 30-tal länder med tyngdpunkten i västra Europa och antalet anställda är ca 7.500. Huvudkontoret ligger i Malmö.
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