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Eurosetelit siirtyvät suomalaisille käteisautomaateista nopeasti
TietoEnator vastaa Automatian tietojärjestelmien eurovalmiudesta

TietoEnator on loppusuoralla Ottopiste-käteisautomaateista vastaavan Automatian Euro2002 -projektissa. Euromuutokset on toteutettu Automatian tietojärjestelmiin hyvissä ajoin, parhaillaan käydään läpi viimeisiä testauksia. Ensimmäiset käteisautomaatit tarjoavat markkojen sijasta euroja jo uudenvuodenyönä 2002. Kahden viikon sisällä vuoden vaihteen jälkeen kaikki noin 2000 Ottopistettä eri puolilla Suomea jakavat pelkästään euroseteleitä.
 

Suomalaisille käteisautomaatit ovat osa arkipäivää, sillä yhdeltä automaatilta tehdään keskimäärin runsaat 10.000 nostoa joka kuukausi. Euroopassa vastaava luku on noin 3500 nostoa. Valtaosa seteleistä, myös euroseteleistä, siirtyy automaattien kautta pankkien asiakkaille. Tämän vuoksi Suomessa eurojen jakaminen saattaa tapahtua nopeammin kuin monissa muissa Euroopan maissa. 

TietoEnatorilla on ollut kokonaisvastuu Automatian tietojärjestelmämuutosten toteuttamisesta. Euromuutosten suunnittelu aloitettiin jo vuonna 1997. Tärkeä osa kehitystyötä on ollut taata järjestelmien häiriötön ja samanaikainen toiminta Automatian ja pankkien välillä.

TietoEnator finanssitoimialan palvelut perustuvat Pohjoismaissa strategiseen kumppanuuteen asiakasyritysten kanssa. Tuoteliiketoiminta keskittyy avainteknologioihin ja tähtää Euroopan kautta globaaliksi e-finance -ratkaisujen toimittajaksi. Verkkopankkijärjestelmien lisäksi vahvoja tuotekokonaisuuksia ovat maksujärjestelmät sekä valitut pääomamarkkinatuotteet. TietoEnatorissa on yli 1700 finanssitoimialan tietotekniikka-asiantuntijaa, joilla on yli 300 asiakasta maailmanlaajuisesti ja toimipisteet 11 eri maassa. TietoEnator on pankki-, vakuutus- ja rahoitusalan johtava yhteistyökumppani Pohjoismaissa.

Lisätietoja:


Yksikön johtaja Katriina Joki, TietoEnator Digital Finance Oy, puh. (09) 8626 2378, 
gsm 040-507 0925, e-mail: katriina.joki@tietoenator.com

Toimitusjohtaja Tapani Penttilä, Automatia Pankkiautomaatit Oy, puh. (09) 133 61

TietoEnator on yksi johtavista korkean jalostusarvon tietotekniikkapalvelujen toimittajista Euroopassa. Henkilöstön määrä on yli 10.000 ja liikevaihto 1,1 miljardia euroa. TietoEnatorin palveluja ovat konsultointi, tietojärjestelmien kehittäminen ja integrointi, käyttö ja verkonhallinta, asiakkaiden tuotekehityspalvelut sekä ohjelmistopalvelut. Palvelut perustuvat vahvaan asiakastoimialojen tuntemiseen ja tekniseen osaamiseen. Keskeisiä asiakastoimialoja ovat mm. tietoliikenne, finanssi, julkinen sektori sekä metsä- ja energiateollisuus.
www.tietoenator.com
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