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Folketings-valgresultater bedst på nettet

Når stemmerne tælles op ved Folketingsvalget tirsdag den 20. november, vil det igen være UNI•C, Danmarks IT-center for Uddannelse og Forskning, der står for den elektroniske formidling af de officielle resultater. Så hvis du vil være på forkant med resultaterne fra valget, skal du lægge vejen forbi Indenrigsministeriets hjemmeside på www.inm.dk.

Her er det muligt, minut for minut, at følge de indkomne valgresultater, som vil blive flittigt  brugt af journalister og andre, der har brug for at følge resultaterne kreds for kreds.

Det velfungerende samarbejde mellem Indenrigsministeriet og UNI•C er efterhånden blevet en tradition. Siden 1998, hvor vi stemte om Amsterdam- traktaten, har UNI•C nemlig stået for den elektroniske formidling af valgresultater. Succesen har betydet, at der også ved det forestående Folketingsvalg bliver udsendt valgresultater via nettet. 

"I dette samarbejde mellem Indenrigsministeriet og UNI•C, er der lagt mange ressourcer i at siderne svarer hurtigt og er tilgængelige gennem hele forløbet” udtaler underdirektør i UNI•C Martin Bech.

Og han tilføjer "på denne helt specielle valgdag, hvor der jo både gennemføres folketings-, amts- og kommunevalg, stilles der i særlig grad krav til, at vi formidler resultaterne effektivt og overskueligt. Vi vil i UNI•C gøre vores til, at dette lykkes så alle kan følge resultaterne fra Folketingsvalget on-line skridt for skridt."

Yderligere information

Kontakt evt. underdirektør Martin Bech for yderligere information, på tlf. 35 87 88 89 eller martin.bech@uni-c.dk

UNI•C er et IT-kompetencecenter under Undervisningsministeriet med ca. 260 medarbejdere placeret i København, Lyngby og Århus. UNI•C er drivkraft for IT- udviklingen inden for uddannelse og forskning og samlingspunkt for IT-løsninger i krydsfeltet mellem uddannelse, forskning og erhverv.

Se også www.uni-c.dk

UNI•C 19-11-2001
Side 1 af 
UNI•C, Fejl! Ukendt argument for parameter.
Side 2 af Fejl! Ukendt argument for parameter.
UNI•C,  19. november 2001
Side 3 af 1

