Pressemeddelelse

Det er nu der skal forebygges imod 

fastfrosne bildøre

Den gode sommer med megen sol har 

været hård ved gummilisterne!

De fleste bilister tror at gummilister holder evigt, men gummilisterne nedbrydes med tiden. De udtørres af solen, bliver porøse og begynder at revne. Så kommer problemerne i rask rækkefølge med utætheder og træk.

Selvfølgelig kan dette undgås, hvis man blot et par gange om året smører gummilisterne ind med et rigtigt vedligeholdelses-middel som f. eks Basta Silicone. Alle bilens gummilister skal have en omgang- hele vejen rundt i karme, døre og bagagerum. Også rudens tætningslister ind- og udvendigt skal have en omgang. En behandling netop nu er meget anbefalelsesværdig. Herved undgår bilisten i vinterens løb at stå med en bil, man ikke kan komme ind i, fordi døren er frosset fast til gummilisten. Fysisk magt kan som regel klare dette problem, men resultatet kan så også blive, at gummilisten rives af og ødelægges. 

Behandlingen er uhyre nem og hurtig. Det er blot at spraye siliconen på gummilisterne. Med dåsens praktiske sprøjterør opnås en temmelig præcis påføring.

Ønsker man en anden form for påføring, er Basta Silicone i flaske og med indbygge pensel eller Basta Silicone stift, også den sikre løsning.

Basta Silicone fås overalt på servicestationer, dagligvarehandlen og bilistforretninger.
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