Nogle søger, Andre finder 

Kærlighedsbånd knyttes på computer

· Og Pernille Aalund slutter sig til Lovesearch.

” Det er en stor udfordring og jeg glæder mig meget” – sådan var Pernille Aalunds første reaktion, da hun havde accepteret Lovesearch´s tilbud om at være ansvarlig for det populære skandinaviske datingsite i Danmark. ”Oestrogen.dk havde gennem længere tid ledt efter en samarbejdspartner indenfor net-dating, så da jeg blev kontaktet af Lovesearch var det en oplagt mulighed. Lovesearch.dk kommer til at fungerer som et selvstændigt site, men i nært samarbejde med oestrogen.dk, hvor vi løbende vil holde os orienteret indenfor kærlighed, parforhold og erotik. I Sverige, hvor sitet har sin oprindelse, har  mange par fundet hinanden via Lovesearch, er blevet gift og har fået børn. Flere af mine nærmeste venner har net-datet sig frem til den eneste ene. Jeg synes  det er en genial måde at etablere en kontakt på; man kan være anonym, uden ansigt og give sig god tid…” Udover muligheden for at finde den eneste ene, lover Pernille Aalund at give gode råd til kærligheds hungrende danskere i form af artikler og erotiske madopskrifter. Pernille Aalund er aktuel som vært i Temptation Island på TvDK, hun er chefredaktør på oestrogen.dk, forfatter og foredragsholder.


Hos Lovesearch.dk mødes singler der søger en livsledsager. Etikken er i top! Der er ikke tale om en chat-site, men om en seriøs kontaktformidlings platform for voksne singler - alle os der har travlt med karriere og venner, men ikke rigtig kan finde den eneste ene "ude i byen". Som noget unikt i Danmark præsenteres hvert medlem for en liste med særligt udvalgte kandidater. Den gode matchning sikres ved at der udfyldes to spørgeskemaer, hver med henimod 300 svar-muligheder, og medlemmerne kan selv vægte de enkelte svar. 

Lovesearch byder også på Underholdning og oplysning.I samarbejde med eksperter og kendte personligheder i Danmark går vi tæt på danskernes parforhold i artikler og indlæg. Eller hvad med at blive spået, deltage i en on-line seance og meget, meget mere. Lovesearch er et net-bureau, men minder mere om et gammeldags kontaktbureau end om den om sig gribende chat og dating. Blot er det meget enklere at være medlem hos Lovesearch; Man melder sig til hjemme fra skrivebordet, enkelt og lige til. Gennemgår derefter kandidat listen, tjekker love-post og aftaler stævnemøder helt efter eget behov, mens annonymiteten bibeholdes. Lovesearch er altså et seriøst alternativ i net-dating junglen. Samtidig er det langt billigere at være medlem hos Lovesearch end hos et traditionelt kontaktbureau. For kun Kr. 99,- pr. måned kan et medlem kontakte lige så mange kandidater fra sin liste som man har lyst til. Samtidig opdateres listen kontinuerligt, så nye medlemmer der passer til den ønskede profil tilføjes så snart de melder sig ind. 

”Jeg fik ideen til Lovesearch fordi jeg synes at jeg manglede et sted at gå hen for at finde en seriøs partner”, siger Dominika Perczynski, der selv er en sej single mama fra Stockholm. ”Vi opkræver kontingent fordi vi vil have seriøse medlemmer, og tilbagemeldinger fra vore medlemmer vise da også at ca 70% finder en partner indenfor de første 3 måneder de er medlem hos os. Så konceptet fungerer faktisk.” Fortsætter hun.”Indtil nu har vi haft ca 50 bryllupper og 9-10 babyer blandt vore medlemmer, for slet ikke at nævne alle forlovelserne og de par, der er flyttet sammen.” Dominika Perczynski er aktuel som vært på den svenske udgave af Harem, hun er sangerinde i Army of Lovers, foredragsholder og direktør for Lovesearch.

Information om selskabet: Lovesearch Aps er et datterselskab af det svenske Lovesearch DP AB, grundlagt i 1999 af Dominica Peczynski, og designeren Camilla Thulin. Lovesearch DP AB er markeds dominerende i Sverige med 250 000 unikke besøgende pr måned. Selskabet har 6 fuldtids ansatte og datterselskaber i Norge og Danmark.
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