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Nya möjligheter för företag och myndigheter:
FöreningsSparbanken erbjuder säker identifiering på nätet

Under år 2002 kommer företag, myndigheter och organisationer att kunna börja använda FöreningsSparbankens ID-tjänst, som gör det möjligt för personer att legitimera sig, signera dokument och att teckna bindande avtal via Internet. Statskontoret har nu tecknat ett ramavtal med FöreningsSparbanken, som innebär att stat, kommun och landsting får möjlighet att på ett säkert sätt kommunicera med personer via Internet.

”Att säkert kunna identifiera en person via Internet har hittills bara kunnat göras inom internetbankerna. Säker kommunikation i samband med andra affärer och signeringar över nätet blir nu verklighet”, säger Håkan Nyberg, ansvarig för FöreningsSparbankens internetbank, och fortsätter:

”Vi ser stora affärsmöjligheter med den nya ID-tjänsten. På det här viset bidrar vi till att utvidga och uppgradera den elektroniska infrastrukturen till nytta både för företag, deras kunder, myndigheterna och hela samhället”.

ID-tjänsten fungerar med hjälp av så kallade certifikat - en programvara som utgör den elektroniska identiteten – med uppgift om namn och personnummer. Certifikatet lagras på e-kundens hårddisk och tillhandahålls av FöreningsSparbanken som ansvarig utfärdare.

Lösningen för ID-tjänsten har utvecklats i samarbetet ”Bankernas ID-tjänst” mellan FöreningsSparbanken och ytterligare fem banker. Den nya tjänsten bygger på att mer än 2 miljoner kunder är internetbankskunder i svenska banker. I och med detta är dessa kunder en gång säkert identifierade och erbjuds att beställa certifikat.   

Många myndigheter har omfattande kontakter med många medborgare och den nya ID-tjänsten möjliggör både förbättrad service och stora effektivitetsvinster. Intresset från den offentliga sektorn har varit stort under utvecklingsarbetet och i dagarna blev ett ramavtal med Statskontoret klart om leverans av tjänsten till den offentliga sektorn.

För internetbankskunderna blir det tack vare ID-tjänsten mycket enklare att kommunicera med olika myndigheter och företag. Det egna certifikatet och en kod kommer att fungera mot många webbplatser, därmed blir det färre användarnamn och koder att hålla rätt på.   

För ytterligare information kontakta:

Håkan Nyberg, ansvarig internetbanken, tel 08-585 922 87

Kennet Karlsson, marknadsansvarig inom affärsområde Betala, tel 08-585 923 41

FöreningsSparbanken AB (publ). 

Styrelsens säte: 105 34  Stockholm. Org nr: 502017-7753.  Tfn nr: 08-585 900 00.  Fax nr: 08-10 63 29.

www.foreningssparbanken.se
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