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Pressmeddelande 4 december

DataVis genomför åtgärdsprogram

DataVis genomför ett åtgärdsprogram som består av neddragningar i konsultorganisationen och centralisering av administrationen. Vidare organiseras bolaget i en konsultdel och en teknikdel. Programmet syftar till att skapa rätt kostnadsstruktur och fokusering för verksamheten inför nästa år.

Konsultneddragningarna och centraliseringen av administrationen innebär totalt en nedskärning med ca 10% av personalstyrkan. Neddragningarna berör Göteborg, Linköping, Stockholm, Sundsvall, Umeå och Örnsköldsvik. Konsultneddragningarna görs för att anpassa utbudet till efterfrågan. Centraliseringen av administrationen görs främst för att kunna utnyttja stordriftsfördelar.

Motivet till att organisera bolaget i en konsultdel och en teknikdel är att möjliggöra för varje del att fokusera på sin verksamhet. Konsultdelen blir Sverigetäckande med verksamhet på 8 orter. Enheten fokuserar på systemutveckling och systemintegration främst inom Telekom, Handel, Industri och Offentlig Förvaltning. Teknikdelen har till en början fäste i norra Sverige samt Stockholm. Enheten fokuserar på teknikrelaterade tjänster och hårdvaruförsäljning. Ambitionen är även här att bli Sverigetäckande. 

-  Vi vill stå väl rustade inför år 2002 med en anpassad kostnadsbild och vi vill satsa på såväl en fokuserad konsultdel som på en fokuserad teknikdel, säger Johan Örtenblad, koncernchef i DataVis.

För mer information kontakta: 
Johan Örtenblad, koncernchef DataVis
Mobiltel: 0705 – 75 50 77
johan.ortenblad@datavis.se
 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
DataVis är ett expansivt IT-konsultföretag med hög kompetens inom systemutveckling och systemintegration. Vi erbjuder kvalificerade konsulttjänster inom våra affärsområden Affärslösningar och Telekom. Bolaget startades 1990 och har idag cirka 250 konsulter från Umeå i norr till Malmö i söder. DataVis har bl a utvalts till en prioriterad leverantör av kvalificerade konsulttjänster för Telia-koncernen i Sverige. Investmentbolaget Ratos är största ägare.
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