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Linköping 2001-12-04
	Pressmeddelande

	Nexus och Mercury Interactive inleder samarbete inom webbsäkerhet

	Nexus och Mercury Interactives har tagit fram en unik tjänst för att säkra webbtjänster med hög belastning. Nexus och Mercury Interactive har också tecknat ett partneravtal kring lösningar inom belastning, funktionstest och Internetsäkerhet.

- ”Nexus har tillsammans med Mercury Interactive tagit fram en heltäckande tjänst för att testa säkerhet och kapacitet i webblösningar”, säger Peter Galli, ansvarig för Nexus affärsområde Security. ”Tjänsten är unik och ännu ett steg i vår process att paketera helhetslösningar inom säkerhetsområdet. Med vår metod kan eventuella problem snabbt och effektivt identifieras”, fortsätter Peter Galli.

- ”Nexus är en naturlig samarbetspartner eftersom de är det ledande företaget inom informationssäkerhet i Sverige. De har lång och djup erfarenhet inom informationssäkerhet och är dessutom en mycket stark partner inom kompletta Internetsäkerhetslösningar”, säger Jesper Thureson på Mercury Interactive.

Nexus använder sig av Mercury Interactives marknadsledande verktyg och sin egen specialistkompetens inom Internetsäkerhet. Genom att testa säkerhet under hög simulerad belastning identifieras säkerhetsbrister innan de hinner leda till katastrofala följder.


	För ytterligare information kontakta:

	Peter Galli, affärsområdeschef, Nexus Security, mobil: 0708 – 72 05 05, 
e-post: peter.galli@nexus.se
Åsa Schwarz, informationssäkerhetskonsult, Nexus Security, mobil: 0709-27 97 57, 
e-post: asa.schwarz@nexus.se
Jesper Thureson, Mercury Interactive, mobil: 0705-56 22 12,
e-post:jesper@mercury-eur.com

	Se även www-svca.mercuryinteractive.com/products/ och www.nexus.se



	Fakta om Technology Nexus AB

Technology Nexus AB (publ), noterat på Stockholmsbörsen Attract40, har specialiserat sig på att utveckla och leverera säkrade IT-lösningar som ökar kundens lönsamhet. Nexus arbetar dels mot slutkundsmarknaden, dels som utvecklingspartner åt kunder med högt ställda kvalitetskrav. 
Nexus vision är att vara en ledande partner för säkrade lösningar. 
Nexus har c:a 400 anställda, med kontor i Stockholm, Göteborg, Malmö, Uppsala, Linköping (huvudkontor), Umeå, Karlstad, Västerås, Borlänge, Hamburg, Paris, London Madrid och New Jersey, USA.

Mer information finns på www.nexus.se. E-post: contact@nexus.se

Fakta om Mercury Interactive

Mercury Interactive är den ledande leverantören av lösningar för test och prestandaoptimering. Företagets automatiserade mjukvara med tillhörande tjänster hjälper företag att leverera och upprätthålla hög prestanda på sina applikationer. Kunder över hela världen använder Mercury Interactives lösningar till sin infrastruktur för att minimera hårdvaru- och driftskostnader, bevara intäkterna och stärka sin position gentemot konkurrenter. Mercury Interactive som grundades 1989 har sitt huvudkontor i Sunnyvale, Kalifornien med kontor i mer än 20 länder. I norden finns Mercury Interactive representerade i Sverige, Danmark, Norge och Finland. Företaget är noterat på NASDAQ under förkortningen MERQ. För mer information besök www.mercuryinteractive.se.
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