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SCA överklagar skattemyndighets beslut





Skattemyndigheten i Göteborg har beslutat att inte medge SCA avdrag för en realisationsförlust som uppkom under 1996 i samband med omstrukturering av koncernens verksamhet i Frankrike.





Förlusten uppstod när dåvarande SCA Mölnlycke AB sålde aktiemajoriteten i Peaudouce SA till Mölnlycke Holding BV, Holland. I Peaudouce SA bedrevs den verksamhet med märkesblöjor som under 1996 såldes till Kimberly-Clark. Förlusten redovisades, i enlighet med etablerad lagtolkning, utvecklad rättspraxis och Riksskatteverkets uttalade ståndpunkt, som avdragsgill vid beskattningen.





Skattemyndighetens beslut att inte medge avdrag innebär ett krav på tillkommande skatt på i storleksordningen 370 Mkr samt skattetillägg och andra avgifter på sammanlagt ca 100 Mkr. SCA bedömer att skattemyndighetens beslut inte har utsikter att stå sig vid en rättslig prövning och kommer att överklaga. Mot bakgrund härav och efter samråd med koncernens revisorer kommer SCA inte att belasta 1998 års bokslut med myndigheternas krav.





Stockholm den 23 december 1998
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För ytterligare information kontakta gärna:


Jan Friman, Koncernstab Redovisning och Finansiell Kontroll. Tel 08-788 51 64.





