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Pressmeddelande



7 december 2001
Till redaktionen

Apoteket väljer Cyber Com

Cyber Com är en av de sex utvalda IT-tjänstleverantörerna som Apoteket nu tecknat ramavtal med.

Ramavtalet är tvåårigt och gäller för konsulttjänster inom främst affärsanalys och strategi, systemutveckling och projektledning, men även teknik, kundstöd och drift. Upphandlingen omfattar totalt 200 miljoner kronor. Apoteket skriver ramavtalet för att begränsa antalet leverantörer och istället bli större kund hos utvalda partners. Över hundra bolag önskade få bli leverantörer till Apoteket som nu valt ut sex av dessa varav Cyber Com är en. Cyber Com levererar redan i dagsläget  konsulttjänster till Apoteket .

· Det är verkligen roligt att få bli en utvald leverantör till Apoteket som vi haft samarbete med sedan tre år. Initialt handlade det om projektledning och nu levererar vi även teknikspecialister. Jag har själv varit anlitad projektledare hos Apoteket och jag tycker att det ska bli spännande att få delta i Apotekets affärsutveckling de närmaste åren, säger Bo Olofsson, projektledare och vd Cyber Com Intra-X.

För ytterligare information:

Bo Olofsson

Cyber Com Intra-X

0705 256 856

Cyber Com är ett IT-konsultföretag inom strategi och teknologi som erbjuder ett integrerat helhetskunnande inom e-business och telekom, med spetskunskap inom modern systemutveckling och projektstyrning. Omsättningen för år 2000 var 357 mkr med ett resultat efter finansnetto på 23 mkr. Antalet anställda är idag över 300 med en genomsnittlig konsulterfarenhet på tolv år. Bolaget är noterat på OM Stockholmsbörsens O-lista och har idag verksamhet i Stockholm, Göteborg, Malmö, Uppsala, Sundsvall och Köpenhamn.
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