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Pressmeddelande 

7. desember 2001

Budet på SOL fortfarande attraktivt för Eniro trots lagförslag

Följande pressemeddelande utgick i dag från Eniro AB

Den 20 november 2001 lämnade Eniro AB (publ) (“Eniro”) ett kontant erbjudande (“Erbjudandet”) till aktieägarna i Scandinavia Online AB (publ) (“SOL”).   

Regeringens besked igår om att föreslå begränsningar från och med idag i rätten till avdrag för kapitalförluster på aktier i dotterbolag bedöms innebära att beräknade positiva skatteffekter år 2002 för Eniro i samband med ett eventuellt förvärv av SOL minskar från ursprungligen ca 160 MSEK till ca 60 MSEK.

Eniro gör bedömningen att ett förvärv av SOL fortfarande är industriellt och finansiellt mycket attraktivt. Den nya lagstiftningen förväntas ej påverka genomförandet av Erbjudandet.
Fullstending pressemelding finnes på www.eniro.com.

For ytterligere informasjon, ta kontakt med:

Birger Steen (konsernsjef), +46 709 35 28 18, birger.steen@scandinaviaonline.se
Scandinavia Online er Nordens ledende online media selskap. Konsernets nettverk har mer enn 8 millioner unike brukere per måned og består av portalene passagen.se, sol.no, sol.dk og suomi24.fi samt søkemotorene evreka.com, kvasir.no, kvasir.dk og evreka.fi, samt forbrukerguiden dinside.no. I regnskapsåret 2000 omsatte konsernet for 221 MSEK og per 30. september 2001 hadde konsernet 188 ansatte. Scandinavia Online er notert på OM Stockholmsbørsen (SCOL) og på Oslo Børs (SCO).

Scandinavia Online AB (publ)

Box 1388

111 93 Stockholm

Sverige 
Tel: +46 8 587 810 00

Fax: +46 8 587 810 40

www.scandinaviaonline.com
2
2

