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NOVESTRA: myPublisher, Inc. I DISTRIBUTIONSSAMARBETE MED AMERICA ONLINE, AMERICAN GREETINGS OCH ECKERD PHOTO LABS

New York-baserade myPublisher, Inc. (tidigare Recollections, Inc.), som producerar personliga trycksaker såsom böcker och kalendrar (private publishing), har de senaste månaderna etablerat sig som leverantör till företag verksamma inom den digitala fotoindustrin. 

Samarbetet med America Online, Inc. (AOL) avser erbjuda företagets 31 miljoner abonnenter en mängd produkter baserade på kundernas egna digitala bilder. myPublisher har också inlett samarbete med American Greetings, Inc. – ledande bland gratulationskortförlagen och en personalized content-leverantör på Internet med över 16 miljoner besökare per månad. Vidare har myPublisher inlett ett samarbete med Eckerd photo labs, vars 1.600 butiker kommer att erbjuda sina kunder myPublishers produkter via filmpåsar och direktlänk på alla foto-CD-skivor. 

”Vi har spenderat en hel del tid och pengar på att utveckla mjukvara och en produktions-teknologi som gör det möjligt för oss att dra fördelar av förändringarna inom den digitala fotomarknaden. De här avtalen visar att vi för närvarande har ett långt försprång inom detta område. Vi hoppas den närmaste tiden kunna presentera ytterligare distributionssamarbeten, som skall hjälpa oss kapitalisera på de förändringar i konsumentbeteende som digital fotografi och Internet innebär”, säger Carl Navarre, grundare av och CEO i myPublisher, Inc. 

Frågor besvaras av Theodor Dalenson, styrelseordförande, AB Novestra, tel. 08-545 017 50

Om myPublisher, Inc.

myPublisher har utvecklat en egen mjukvara som gör det möjligt för konsumenter och företag att med användning av sina egna digitala fotografier effektiv och billigt producera högkvalitativa böcker och andra trycksaker via Internet. 

För information om myPublisher, Inc. hänvisas till www.mypublisher.com
Om AB Novestra

Novestra är ett av Nordens ledande oberoende riskkapitalbolag med fokus på investeringar i tillväxtbolag inom ramen för ”enabling network technologies and services” inom kommunikations-industrin. Bland Novestras portföljbolag ingår B2 Bredband AB, Comintell Holding AB, Continuum Group Ltd, Netsurvey AB, Qbranch AB, Recollections, Inc., Strax Holdings, Inc. samt ett antal andra innehav. Novestras aktier finns noterade på Stockholmsbörsens O-lista.

För information om AB Novestra hänvisas till www.novestra.com   
