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Press Release



                   2001-12-11
C Technologies dotterbolag Anoto initierar samarbete med Groupe Hamelin, den största papperstillverkaren i Europa 
Samarbetet innebär tillverkning och distribution i Europa av digitala pappersprodukter baserade på Anoto konceptet. Pappersprodukter med Anoto funktionalitet förväntas lanseras på den europeiska marknaden under 2002.

”I samarbete med svenska Anoto och med hjälp av Anoto funktionalitet, kommer nu några av våra pappersprodukter att bli digitala –  vår traditionella bransch genomgår en revolutionerande utveckling. Vår överenskommelse med Anoto stärker också vår strategi att utveckla nya teknologi-baserade pappersprodukter, som kommer att ta Groupe Hamelin och våra kunder in i den digitala tidsåldern”, säger Stephane Hamelin, VD Groupe Hamelin.

”Groupe Hamelin är en av de viktigaste aktörerna i Europa med ett stort antal välkända varumärken, såsom Oxford, Enri, Elba, Bantex, Favorit, 
001 International och Super Conquérant
 så samarbetet är naturligtvis mycket glädjande. Att bolagets produkter har en högkvalitativ stämpel är av största betydelse och ligger helt i linje med vår strategi att attrahera samarbetspartners, som är välkända inom sina verksamhetsområden”, säger  

Christer Fåhraeus, VD, Anoto AB.

Anoto har skapat en global de facto standard för digitalt papper och kommer att lansera pappersbaserade tjänster som möjliggör att handskriven text kan överföras direkt från pappret som grafiskt e-mail, fax eller SMS. Anteckningar skrivs på vanligt papper med Anoto funktionalitet och skickas genom användning av en digital penna, via en mobiltelefon försedd med Bluetooth, direkt till en dator, mobiltelefon eller fax.
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Groupe Hamelin:

Med en omsättning på 520 miljoner Euro under år 2000, är Groupe Hamelin ledande europeisk tillverkare av produkter relaterade till skola och kontor.

Bolaget är organiserat i 4 divisioner:

· Pappersprodukter (övningsböcker, block, adress- register böcker, kalendrar etc)

· Förvaringsprodukter (gaffelpärmar, ringpärmar, hängmappar, plastfickor,  foldrar etc)

· Kuvert (kuvert, fickor, papportföljer etc)

· Kontorsutrustning (skrivbordslampor etc)

Groupe Hamelin ser som sin uppgift att förse sina kunder med högkvalitativa, innovativa produkter med tillförlitlig service. Dess ultramoderna produktionsutrustning möjliggör att bolaget kan respondera på dess kunders krav vad beträffar pris, volym och kvalitet.

Anoto:

Anoto AB grundades i Lund i slutet av 1999 som ett helägt dotterbolag till C Technologies AB. Anoto har idag ca 180 anställda med kontor i Lund, Stockholm, Boston, Tokyo och Hong Kong. www.anoto.com
C Technologies AB (publ) grundades 1996 och är ett svenskt högteknologiskt utvecklingsföretag med spetskompetens inom områdena digital kamerateknik och avancerad bildbehandling. C Technologies Group, där dotterbolagen Anoto AB och WeSpot AB ingår, har omkring 300 anställda och kontor i Lund, Stockholm, Atlanta, Boston, Tokyo och Hong Kong. Större ägare är grundaren Christer Fåhraeus, Capital Group och Ericsson. C Technologies aktie är noterad på OM Stockholmsbörsens O-lista (Attract 40). 

www.ctechnologies.se
En global de facto standard för digitalt papper

Anoto skapar en global de facto standard för digitalt papper. Konceptet bygger på att förena en av människans mest använda kommunikationssätt, papper och penna, med alla de möjligheter den digitala kommunikationen erbjuder. Denna kombination är Anoto funktionalitet. 

Bakom Anoto funktionaliteten finns en rad teknologier såsom pennteknologi, serverteknologi, pappersteknologi, innefattande ett egenutvecklat mönster, samt Bluetooth™ kommunikation. Alla dessa teknologier möjliggör att själva Anoto funktionaliteten blir så intuitiv och spontan för slutanvändaren som möjligt, allt för att penna och papper även skall när de erbjuder digitala möjligheter vara penna och papper.

Ett nätverk av partner

Anoto etablerar de facto standarden för digitalt papper, genom ett nätverk av partners från olika branscher: mobiltelefonbranschen, traditionella penntillverkare och papperstillverkare, operatörer, tjänsteutvecklare, m.fl. Anoto har idag ca 50 partners i Europa, USA och Asien.

Som vanligt papper och penna, fast mer…

Anoto funktionalitet gör att handskrivna anteckningar blir digitala. Vanligt papper har försetts med det nästan osynliga Anoto mönstret. Med hjälp av den digitala pennan, som läser av pennans rörelse över Anoto mönstret, kan vad som än skrivits eller ritats fastställas, den skrivna informationen kan sedan, via en Bluetooth™ enhet (t.ex. en mobiltelefon), skickas direkt till vilken dator, mobiltelefon, PDA, fax eller informationsbank som helst. Anoto mönstret kan även ges mycket specifika funktioner, vilket gör att tjänster som informationsinhämtning och beställningar från kataloger och tidningar kan göras direkt ifrån dessa med hjälp av den digitala pennan.
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