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ERICSSON MINSKAR SITT AKTIEINNEHAV I INTRACOM S.A.

Ericsson har sålt delar av sitt aktieinnehav i det på Atenbörsen noterade företaget Intracom S.A. Enligt en överenskommelse har de nuvarande huvudägarna i Intracom S.A., Mr. S. Kokkalis samt C. Dimitriadis förvärvat 60 procent av Ericssons tidigare innehav i Intracom S.A.

Ericssons har nu minskat sitt innehav i Intracom S.A. från cirka 13 procent till 5 procent av aktierna. Ericsson kvarstår som tredje största aktieägare i Intracom S.A.

Ericsson och Intracom S.A. kommer att fortsätta sitt samarbete som är mycket värdefullt för båda företagen. Ett utvidgat samarbete i Grekland såväl som på utländska marknader förutses av de två företagen.

Aktier har sålts för en total summa av cirka 860 miljoner kronor, vilket ger en nettovinst på strax under 700 miljoner kronor.

Ericsson är den ledande leverantören i den nya telekomvärlden, med kommunikationslösningar där tele- och datateknik kombineras med friheten för användaren att vara mobil. Med över 100 000 medarbetare i 140 länder underlättar Ericsson kommunikationen för sina kunder - nätoperatörer, andra leverantörer av teletjänster, företag och konsumenter - över hela världen.

Besök Ericssons Pressrum på: http://www.ericsson.se/pressroom
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