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Pressmeddelande 2001-12-11
Madonna möter fansen live på Internet

Imorgon, onsdagen den 12 december 2001, klockan 18.00 chattar Madonna live på Microsofts internetportal www.msn.se. Fans från hela världen kan maila in sina frågor i förväg eller under chatten. Madonna genomför webbeventet med anledning av att hon nyligen släppt sin nya cd ”GHV2”.

För nästan precis ett år sedan genomförde Madonna en live-konsert på MSN som lockade miljontals tittare och slog alla tidigare publikrekord på Internet. Med på nya skivan finns några av de sånger som Madonna framförde då.

- Det är självklart jättekul att Madonna åter valt att samarbeta med MSN och vi hoppas att många svenska fans tar chansen att träffa henne hos oss, säger Jesper Andersson, redaktionschef på MSN. 


Det går också att lyssna på spår från nya cd:n via MSN och för de riktigt passionerade fansen finns specialdesignade Madonna-vykort och Madonna-frimärken.

Maila dina frågor till: madonnalivechat@hotmail.com
Ingångssida för chat med Madonna onsdagen den 12 december 2001, klockan 18.00: http://www.msn.se/msnlive/Madonna/
För ytterligare information, kontakta:
Jesper Andersson, redaktionschef MSN , 08-752 56 71, 070-452 56 71, 

jespera@microsoft.com
MSN är i dag den största Internetportalen i Sverige med drygt 2 703 000 unika besökare i oktober 2001. Portalen har ett brett innehåll, verktyg för personliga inställningar och flera tjänster för att användarna ska få ut så mycket som möjligt av Internet. På MSN finns dessutom Messenger, en meddelandetjänst som är kopplad till användarens Hotmail-konto och Web Communities, ett lättanvänt verktyg för att bygga egna interaktiva webbplatser. MSN är en förkortning av Microsoft Network och är ett affärsområde inom Microsoft.

