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Anders Narvinger ny VD hos VI

Vid VIs stämma i maj 2002 blir det skifte på VD-posten. Då tillträder Anders Narvinger och Heinrich Blauert avgår med pension. Anders Narvinger är nu direktör i ABB. 

Anders Narvinger har civilingenjörsexamen från Lunds Tekniska Högskola och ekonomexamen från Uppsala universitet. Han har haft olika ledande befattningar inom ABB-koncernen sedan han anställdes 1972, bland annat som VD och koncernchef för ABB i Sverige 1996-2001, och är för närvarande Group Senior Vice President i ABB Ltd. 

Anders Narvinger var ledamot i VIs Överstyrelse åren 1995 - 2001 och blev 1998 dess vice ordförande. Han har också haft styrelseuppdrag i Industriförbundet och i SAF.

Hans intresse för industrins utvecklingsfrågor märks även i andra sammanhang. Anders Narvinger har tidigare varit ordförande för SIQ, institutet för kvalitetsutveckling och är för närvarande ordförande för Exportrådet och Lunds Tekniska högskola. Anders Narvinger är ledamot av IVA, Ingenjörsvetenskapsakademien.

Heinrich Blauert utsågs år 1988 till VD i först Verkstadsföreningen och är sedan 1992 VD hos VI, resultatet av sammanslagningen mellan Verkstadsföreningen och Mekanförbundet.

Det är VIs Överstyrelse som utser VD. För mer information,

kontakta ordförande Lennart Nilsson, tfn 046-38 70 21.

Foto på Anders Narvinger finns på www.vi.se under Media/Bildservice.
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