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Apoteket teki puitesopimuksen TietoEnatorin kanssa

TietoEnator ja Apoteket ovat allekirjoittaneet IT-palvelujen toimittamista koskevan puitesopimuksen. TietoEnatorilla on kaupan toimialan tietotekniikkatehtävissä yli 500 asiantuntijaa ja se on yksi suurimmista kaupan alan IT-palvelujen ja -ratkaisujen toimittajista Pohjoismaissa. Apoteketin kanssa solmittu puitesopimus vahvistaa entisestään yhtiön asemaa kaupan toimialalla Ruotsissa. 

Apoteketin kanssa tehty kaksivuotinen puitesopimus kattaa liiketoiminta-analyysia, strategiaa, projektinhallintaa, järjestelmäkehitystä, sovellushallintaa, tekniikkaa sekä käyttötoimintaa ja tukea koskevat palvelut.

- Sopimuksen myötä Apoteket voi hyödyntää TietoEnatorin kokemusta ja osaamista Pohjoismaiden kaupan toimialan tietotekniikkapalvelujen toimittajana ja kehittää näin toimintaansa, sanoo Apoteketin tietotekniikkapäällikkö Anders Persson.

 - Sopimus vahvistaa merkittävästi asemaamme kaupan alan toimittajana Ruotsissa. Tämä sopimus ja se, että TietoEnator on nyt Apoteketin tärkein järjestelmänhallinnan ja -tuen toimittaja, ovat osoitus vahvuudestamme asiantuntijapalvelujen toimittajana sekä siitä, että pystymme kattamaan Apoteketin toimitusketjun kaikki osat, sanoo TietoEnator Retail AB:n toimitusjohtaja Mats Lindmark.
Apoteketin puitesopimuksen arvon odotetaan olevan yli 200 miljoonaa Ruotsin kruunua. TietoEnator on yksi Apoteketin kuudesta valtakunnallisten palvelujen toimittajasta. Aiemmin Apoteket käytti lukuisia tietotekniikkapalveluiden tarjoajia, mutta nyt solmittu sopimus vähentää toimittajien määrää ja tuo Apoteketille suuria kustannussäästöjä. 

TietoEnatorin ja Apoteketin välinen puitesopimus tukee TietoEnatorin kaupan toimialan asemaa Pohjoismaissa. Muita keskeisiä asiakkaitamme kaupan alalla ovat Åhléns Ruotsissa sekä SOK ja Kesko Suomessa.

Lisätietoja:

Mats Lindmark, toimitusjohtaja, TietoEnator Retail Ab, +46 8 632 12 46
Vesa Ruotsalainen, markkinointijohtaja, TietoEnator Retail Norden, +358 9 862 60755
TietoEnator on yksi johtavista korkean jalostusarvon tietotekniikkapalvelujen toimittajista Euroopassa. Yhtiön liikevaihto on 1,1 miljardia euroa ja henkilöstön määrä yli 10.000. TietoEnator konsultoi, suunnittelee ja hoitaa asiakkaidensa liiketoiminnan ydinjärjestelmiä verkottuvassa maailmassa. Palvelut perustuvat syvään asiakastoimialojen ja viimeisimmän tietotekniikan osaamiseen. 
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