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TietoEnator erbjuder mobil lösning för Uleåborgs hälsovårdsservice 

Socialvårds- och hälsovårdsservicen i finska Uleåborg har beslutat att starta ett pilotprojekt kring hanteringen av kommunikationen med sina patienter. Lösningen är mobil och utgör en del av implementationen av TietoEnators hälso- och sjukvårdssystem Effica. Den nya lösningen, TietoEnator Effica Viesti, skall göra det möjligt för vårdpersonal och patienter att kommunicera oavsett tid och plats. 

Pilotprojektet startar inom Studenthälsovården. Den första fasen består av utvecklingen av en applikation som skall kunna hantera förfrågningar kring laboratorietestresultat med hjälp av en mobiltelefon. På detta sätt kommer patienterna inte behöva vänta i en telefonkö när de ringer vid specificerade tider, och man kommer inte heller behöva separat vårdpersonal för att besvara samtalen. 

- Uleåborg siktar på att bli en banbrytare genom att erbjuda och använda kundbaserade och innovativa nätverkstjänster. Pilotprojektet som snart påbörjas, är ett viktigt steg i vår utveckling. Användningen av textmeddelanden möjliggör en flexibel hantering av alla ärenden, säger Jukka Liedes, projektledare vid Uleåborgs Hälsovårdscentral. 

Effica Viesti bygger på den mobila lösningen Smacom som utvecklats av Averywell Oy. Denna erbjuder företag och organisationer en trådlös användning av den information som finns i deras datasystem och gör det likaså möjligt att skicka tillbaka information till anställda och kunder. Med hjälp av Smacom-lösningen kan Effica-systemet sända SMS-meddelanden till mobiltelefoner. 

TietoEnator är den ledande leverantören i Norden av informationssystem för hälsovårdssektorn. Koncernen har cirka 300 konsulter i Finland, Sverige och Norge som är specialiserade inom detta område. Effica har utvecklats i Finland och är en heltäckande familj av integrerade produkter för primär hälsovård och socialvård.

För ytterligare information, kontakta:

TietoEnator, Raimo Hynynen, puh. (08) 537 2727, 0400-548 302, raimo.hynynen@tietoenator.com
aVeryWell Oy, Kimmo Alaniska, puh. 040- 8468 355, kimmo.alaniska@averywell.com
Oulun Kaupunki, Jukka Liedes, puh. (08) 558 44156, 050-559 5258, jukka.liedes@ouka.fi
Med mer än 10000 anställda och en årlig omsättning motsvarande cirka 1,1 miljarder euro, är TietoEnator en ledande leverantör av värdeadderande IT-tjänster i Europa. TietoEnator erbjuder konsulttjänster, utveckling, drift och förvaltning av sina kunders affärsverksamheter i den digitala ekonomin. Koncernens tjänster bygger på en kombination av djup branschkunskap och IT-expertis.

www.tietoenator.com


Företaget aVeryWell utvecklar och erbjuder nya mobilteknologibaserade tjänster. Våra produkter erbjuder människor flexibilitet och oberoende av tid och plats. aVeryWells mål är att bygga upp tjänster som förbättrar livskvalitet och underlättar dagliga rutiner. Våra mobila tjänster för organisationer kommer inte enbart att förbättra servicekvaliteten, utan också användningen av tid och produktivitet. www.averywell.com
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