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           Trelleborg, 011213

Trelleborg stärker sin position

som världsledande inom tunneltätningar
Trelleborg Engineered Systems, ett av fyra affärsområden inom Trelleborgkoncernen, har slutit avtal med holländska Vredestein Sealing Systems B.V. om att förvärva maskiner och lager för produktion av olika typer av tätningar till infrastrukturprojekt såsom tunneltätningar.

Omsättningen för enheten uppgår till ca 20 MSEK och kommer att flyttas till Trelleborg Engineered Systems anläggningar.

- Förvärvet stärker ytterligare vår position som världsledare inom tunneltätningar och inom produkter till infrastruktursektorn, vilka vi identifierat som intressanta områden för tillväxt, säger Trelleborg Engineered Systems VD Georg Brunstam.

Ytterligare information lämnas av Trelleborg Engineered Systems VD Georg Brunstam, 0410-512 51 (0708-55 12 51) eller bitr. informationsdirektör Mikael Sjöblom 0410 – 670 94, 0708- 55 21 30. 

Trelleborg är en global industrikoncern. Basen för verksamheten är spetskompetens inom polymera material och högt industriellt kunnande med funktionslösningar och system som möter våra kunders behov. Trelleborgkoncernen omsätter cirka 19 miljarder kronor (proforma inklusive de senaste förvärven) och har cirka 16 500 anställda i 40 länder. Koncernen består av fyra affärsområden: Trelleborg Automotive, Trelleborg Wheel Systems, Trelleborg Engineered Systems och Trelleborg Building Systems. Trelleborgaktien är sedan 1964 noterad på OM Stockholmsbörsens A-lista.
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