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Bioras produkt EmdogainGel godkänd för försäljning i Japan

Den japanska registreringsmyndigheten har givit Biora klartecken att marknadsföra bolagets produkt för behandling av tandlossning, EmdogainGel, på den japanska marknaden. Japan är efter USA den största marknaden inom parodontologi, med cirka 2000 specialister.  Bioras samarbetspartner i Japan, Seikagaku Corporation, kommer starta lanseringen av EmdogainGel under det första kvartalet 2002. 

EmdogainGel är en vidareutveckling av Emdogain som väsentligt förenklar dess användning. Istället för att som tidigare blanda två kompo​nenter manuellt kan tandläkarna direkt applicera den färdigblandade produkten – EmdogainGel. 

I en kommentar säger Bioras VD och koncernchef Rickard Söderberg:

· Den japanska myndighetens  godkännande av EmdogainGel är mycket välkommet. Produkten lanserades i Europa under juni månad 2000  och i USA under februari 2001 och har fått ett positivt mottagande på dessa marknader. Nu kommer vi, via vår samarbetspartner i Japan, Seikagaku, att inom kort starta försälj​ningen till tandläkarna på den japanska marknaden. 

Under år 2000 svarade USA, Tyskland och Japan för 75% av Bioras försäljning.

För mer information kontakta: 
- Tommie Johansson, Corporate Communication och Investor Relations, Biora, tel:+46 (0) 70 32 21 365

- Rickard Söderberg, VD och Koncernchef,  Biora, +46 (0) 40 32 13 59

- http://www.biora.com

Biora AB utvecklar, tillverkar marknadsför farmaceutiska produkter till tandläkare. Huvudprodukten, EmdogainGel, som är godkänd för försäljning i Europa, Nordamerika och Japan, återbildar på ett naturligt sätt det fäste som tanden förlorat på grund av tandlossning. Biora-aktien är noterad på Nasdaq i USA och Stockholms Fondbörs O-lista.

