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Missa inte avdraget

Betala räntorna före årsskiftet 

Nu är det hög tid att betala räntor, pensionssparande och tomträttsavgälder. Betala före årsskiftet så får du göra avdraget i deklarationen 2002. Ett brev till privat-, sparbanks- och bankgiro eller liknande bör man lägga på lådan senast den 20 december för att vara säker på att det bokförs i tid. 

I deklarationen 2002 får man bara göra avdrag för skuldräntor, pensionsförsäkringspremier och tomträttsavgälder som är betalda under perioden 1 januari till 31 december 2001. Om betalningen görs efter årsskiftet, måste man vänta med avdraget till deklarationen 2003. 

Den som betalar direkt till sin egen bank, eller till Postgirot Bank, kan göra betalningen senast fredagen den 28 december, vid betalning på bankkontoret. Det är också senaste dag för betalning via autogiro. 

Om du har autogiro med betalning den 29-31 i månaden eller använder Internet bör du kontrollera villkoren med din bank. Betalar man på post eller bank, och betalningen ska skickas till en annan bank, bör man betala senast torsdagen den 20 december. 

Posta senast den 20 december

Den som använder privat-, sparbanks- eller bankgiro måste vara ute tidigare. Senast torsdagen den 20 december bör man lägga brevet på lådan för att vara säker på att betalningen hinner fram i tid. Betalning till postgirokonto bör postas senast den 20 december. 

Lättare att deklarera 

Den som betalar i tid missar inte avdraget och underlättar också sin egen deklaration. Betalningarna syns på kontrolluppgifterna som kommer i januari 2002. De rätta beloppen kommer då också att förtryckas på den förenklade deklarationen. Man slipper alltså ändra på deklarationsblanketten. 

Då stämmer också den preliminära skatteuträkningen som kommer tillsammans med deklarationsblanketten i mitten av april. 

Skulle man nu ha betalat i rätt tid, men ändå inte fått någon kontrolluppgift på till exempel en betald skuldränta, är det lätt att göra en rättelse i deklarationen. 

Gäller för räntor januari ut 

I deklarationen 2002 får man göra avdrag för räntor som avser tiden fram till den 31 januari 2002. Men det förutsätter att man betalar senast den 31 december. 

Gäller betalningen tiden efter 31 januari, betraktar skattemyndigheterna den betalningen som en förskottsbetalning. Den får man avdrag för först i deklarationen 2003.
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