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TietoEnator myös Tanskan terveydenhuollon tietojärjestelmämarkkinoille 

TietoEnator on avannut Tanskassa uuden terveydenhuollon tietotekniikkaratkaisuihin erikoistuvan toimiston. TietoEnator on terveydenhuollon johtava toimittaja Pohjoismaissa. Konsernilla on ko. sektorilta yli 30 vuoden kokemus ja terveydenhuollon järjestelmien parissa työskentelee yhteensä Suomessa, Ruotsissa, Norjassa ja Tanskassa lähes 300 tietotekniikan ammattilaista. Tavoitteena on saavuttaa Tanskassa markkinajohtajan asema.

- Tanskan terveydenhoitoalan käytössä olevat tietotekniikkajärjestelmät ovat enimmäkseen vanhoja ja suuria järjestelmiä, joiden vaihtaminen vie aikaa. Uudet, nykyaikaiseen teknologiaan perustuvat ratkaisut ovat kuitenkin lisääntymässä ja ensimmäinen tehtävämme on integroida eri toimittajilta hankitut uudet ja vanhat järjestelmät, sanoo Marianne Woldbye-Tholin, TietoEnatorin Tanskan HealthCare-yksikön toimitusjohtaja. 

TietoEnatorin toteuttaman ratkaisun (Distributed Health Care Environment) avulla voidaan integroida eri terveydenhoidon tietotekniikkajärjestelmiä. Ratkaisu on jo käytössä useissa tanskalaisissa sairaaloissa, esimerkiksi Amagerin sairaalassa, jossa TietoEnatorin kehittämän portaalin avulla eri järjestelmiä voidaan käyttää tavallisella selaimella sairaalan sisäisessä verkossa.

Tulevaisuudessa potilaat ovat keskeisessä asemassa omien tietojensa hallinnassa ja haluavat myös vaihtoehtoisia palvelumuotoja ajasta ja paikasta riippumatta. TietoEnatorin tavoitteena on olla aktiivisesti mukana ratkaisemassa näitä haasteita ja tukea korkeatasoisen tietotekniikan avulla terveydenhuollon kehittämistä niin asiakaspalvelun kuin kustannustehokkuudenkin vaatimusten mukaisesti. 

Lisätietoja: 
Marianne Woldbye-Tholin, toimitusjohtaja, TietoEnator HealthCare, Tanska, + 45 20 86 14 25, marianne.woldbye-tholin@tietoenator.com
Juhani Kaisanlahti, johtaja, TietoEnator, HealthCare, +358 9 8625 2471,

juhani.kaisanlahti@tietoenator.com
TietoEnator on yksi johtavista korkean jalostusarvon tietotekniikkapalvelujen toimittajista Euroopassa. Yhtiön liikevaihto on 1,1 miljardia euroa ja henkilöstön määrä yli 10.000. TietoEnator konsultoi, suunnittelee ja hoitaa asiakkaidensa liiketoiminnan ydinjärjestelmiä verkottuvassa maailmassa. Palvelut perustuvat syvään asiakastoimialojen ja viimeisimmän tietotekniikan osaamiseen. 
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