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Pressmeddelande 

Stockholm 2001-12-14

Mogul visar starkt orderläge och bra resultatutveckling 

Som ett resultat av det åtgärdsprogram Mogul genomfört under året har företaget haft en positiv utveckling i oktober och november både resultat- och ordermässigt. Företaget har nu inneliggande order motsvarande drygt 50% av koncernens beräknade intäkter nästa år. 

Moguls omsättning per anställd och arbetsdag har ökat med 25 % mellan Q1 och Q3 till 

4 100 kronor och har ytterligare förbättrats under det fjärde kvartalet. Därmed bedömer Mogul att Q4 kommer att ge ett bättre resultat än Q3. 

Moguls vd Björn Wallin kommenterar:

- Jag är självklart nöjd med vad vi åstadkommit i år. Vårt åtgärdsprogram är genomfört och vi har reducerat våra kostnader till rätt nivå. Dessutom har vi senaste tiden säkrat ett flertal stora och viktiga order, inte minst i Norge, vilket ger oss ett starkt utgångsläge inför 2002. Tack vare våra långsiktiga kundrelationer har vi endast påverkats i mindre omfattning av den försämrade konjunkturen. Vi har inte genomfört någon nyemission under året och i nuläget bedömer vi att kassan räcker för att klara verksamheten under 2002. 

För ytterligare information, vänligen kontakta:

Björn Wallin, vd Mogul.com Group AB, telefon: 08-450 34 72, mobil: 0709-99 92 26, 

e-post: bjorn.wallin@mogul.com

Mogul.com Group AB (publ.) hjälper företag att identifiera och utnyttja nya affärsmöjligheter med fokus på Internet, genom att utveckla och implementera, heltäckande IT-relaterade kommunikationslösningar och affärssystem. Bland uppdragsgivarna finns företag som Alcro-Beckers, Sparebank 1, Dun & Bradstreet, Ericsson, Gjensidige NOR, Sense Communications, Skandia, Alecta (SPP), Eniro och Xerox. Koncernen, med dotterbolagen Mogul Sweden AB, Mogul Norway AS, Mogul Technology Center AB, Mogul Services AB och Mogul Finland Oy har idag kontor i Sverige, Norge, England och Finland. Företaget är noterat på OM Stockholmsbörsens O-lista. Se vidare www.mogul.com
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