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Pressmeddelande den 2001-12-17

Fram för hyenor och kombinnovatörer!

Kombinnovatörerna är för näringslivet vad hyenor är för naturen. Lejonet - företaget som har first mover advantage - må ha fällt bytet, men hyenan ser till att även resten av näringen kommer till nytta. Det är därför Microsoft, IKEA, Oracle, H&M och andra hyenor lyckas så bra, det skriver Thomas Ahrens, vd för Ahrens Rapid Growth, i Computer Sweden idag. 

Själva skulle de nog inte gilla analogin med hyenorna - vem vill inte hellre vara ett lejon? Men varför är det så förfärligt att kopiera, om man med det utvecklar både teknik och marknad och når målgrupper som originalet inte hade nått? 

- Naturligtvis måste innovatören belönas för sitt arbete och uppmuntras att fortsätta, säger Thomas Ahrens. Men glorian åker lätt på sned, när han kräver miljarder för en produktidé som förutsätter omfattande utveckling för att överhuvudtaget bli en produkt.

I praktiken spinner de flesta företag vidare på trådar som någon annan redan börjat på och kanske övergett. Vi får, relativt sett, allt fler second mover advantage-företag. Dessutom finns det redan så gott om tekniska innovationer att kombinationsmöjligheterna är oändliga. Framtiden är med andra ord ”kombinnovatörernas”.

För ytterligare information, kontakta:

Thomas Ahrens, vd, Ahrens Rapid Growth, på 0708-79 11 00 eller thomas.ahrens@ahrens.se


Linda Sjöberg, marknadschef, Ahrens Rapid Growth, på 0708-78 91 22 eller linda.sjoberg@ahrens.se
Ahrens Rapid Growth är tillväxtkonsulten som myntade begreppet tillväxtföretag och årligen producerar den s.k. Tillväxtlistan. Ahrens-gruppen består av tre dotterbolag och ett joint venture. Ahrens Ignition jobbar med kunder som ännu inte är fullödiga tillväxtföretag, men har en vilja och potential att bli det. Ahrens Consultants hjälper företag med kraftig tillväxt (minst 25% per år) att behålla drivkraften och öka tillväxten. Ahrens University driver dels ett managementprogram förlagt ute hos svenska tillväxtföretag, dels det affärsskapande programmet Business Creators som etablerar nätverk för att skapa affärer. Growpower är ett joint venture med Manpower, specialiserat på uthyrning av chefer till snabbväxande företag. Ahrens-gruppen har totalt 55 anställda och kontor i Stockholm, Göteborg, Lund och Oslo.
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