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PRESSINFORMATION  2001-12-17



Virtus tecknar ramavtal 

med Riksdagsförvaltningen 

Ramavtalet med Riksdagsförvaltningen omfattar områdena datalagring och backup, kompetens på Unix-området samt wap och handdatorer. Avtalet löper till den 31 augusti 2003 med möjlighet för Riksdagsförvaltningen att förlänga avtalet ytterligare ett år.

För att täcka Riksdagsförvaltningens kommande databehov har 22 olika IT-områden definierats. Antalet leverantörer har begränsats till ca tre inom varje område. Uppdragsbeskrivning, referenser och pris är avgörande faktorer vid valet av leverantörer.

– Riksdagen är en av Sveriges mest datoriserade arbetsplatser och Riksdagsförvaltningen ligger långt framme på IT-sidan. Det är därför mycket stimulerande för oss att få vara med och påverka utvecklingen inom de områden där vi har blivit valda, säger Jan Pettersson, VD för Virtus Infrakonsult. 

- Datalagring är sedan länge ett av våra kärnområden och på Unix-sidan har vi lång erfarenhet av att designa och implementera affärskritiska lösningar i Unix-miljöer. 
I våras utsågs Virtus till Enterprise Partner inom Unix-marknaden av Sun Microsystems och i höstas till SAN Systems Integrator av Compaq.

För ytterligare information:

Jan Pettersson, VD Virtus Infrakonsult, tel: 08-444 12 44, mobil: 073-660 38 00, jan.pettersson@virtus.se

Erik Samuelsson, vVD och marknadsdirektör Virtus Data, tel: 08-444 12 40, 

mobil: 073-660 39 00, erik.samuelsson@virtus.se




Om Virtus

Virtus är Sveriges ledande specialist inom högtillgänglig IT-infrastruktur för affärskritiska system. Virtus erbjuder konsulttjänster, systemlösningar och datalagringstjänster kompletterat med kompetens- och systemutveckling. Vi har marknadsledande kompetens inom Microsoft-plattformar, Unix samt server- och datalagringslösningar för affärskritiska miljöer. Virtus viktigaste strategiska partners är Compaq, Microsoft och Sun. Vi har även ett nära samarbete med Quest, Computer Associates, Veritas, Tivoli och Oracle. Virtus expanderar snabbt och omsatte 450 MSEK med god lönsamhet verksamhetsåret 2000. Vi är idag 150 anställda och finns i Kista, Södertälje, Västerås, Linköping samt Norrköping. För mer information se www.virtus.se.
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