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Genesis-IT inleder samarbete med InfoService


- Erbjuder tillsammans ett helhetskoncept för fastighetsförvaltning 

Genesis-IT, Sveriges ledande leverantör av ASP-tjänster, har inlett ett samarbete med applikationsutvecklingsföretaget InfoService kring uthyrning, driftssättning och support av REAL, den marknadsledande programvaran för fastighetsförvaltning.

Kunder inom fastighetsbranschen kommer att kunna hyra applikationen REAL och få den driftsatt och underhållen i Genesis-ITs serverpark i Luleå, antingen som en enskild applikation eller som en del i kundens totala IT-miljö. 

– Förutom att kunna erbjuda mer allmänt spridda programvaror så som affärsstödssystem, löneadministration, Office-paket med mera, är det viktigt att också som en del i vår ASP-tjänst kunna inkludera mer branschspecifika applikationer, säger Sven Wallgren, VD för Genesis-IT AB. Att vi nu får REAL i vårt applikationsutbud gör att vi får ett komplett erbjudande till fastighetsbranschen.

– Avtalet med InfoService är det första av flera samarbeten vi kommer att inleda med syfte att kunna erbjuda en total IT-miljö över ASP som också innefattar de marknadsledande programvarorna inom respektive bransch, fortsätter Sven Wallgren. Värdet av varje enskilt avtal är svårt att uppskatta, men det är viktigt för oss att kunna adressera nya segment på marknaden och jag tror att enbart avtalet med InfoService kan medföra ett ansenligt antal nya användare till vår ASP-tjänst redan under 2002.

– Att kunna erbjuda drift, underhåll och support av REAL via Genesis-ITs ASP-tjänst till såväl befintliga och nya kunder förstärker ytterligare REALs position som den ledande svenska applikationen för fastighetsförvaltning, säger Lars Törnqvist, VD för InfoService Sweden AB. REAL underlättar för fastighetsförvaltare. Genom att nu även kunna erbjuda REAL driftsatt på distans och därmed underhållsfritt, kan vi ytterligare underlätta för våra kunder att fokusera på sin kärnverksamhet, avslutar Lars Törnqvist.

För ytterligare information kontakta: 


Sven Wallgren, VD Genesis-IT AB, tel 0920-27 27 00, sven.wallgren@genesis-it.se

Lars Törnqvist, VD InfoService Sweden AB, tel 0586-421 00, lars.tornqvist@infoservice.se

Fakta om Genesis-IT
Genesis-IT AB är en av Sveriges ledande ASP-leverantörer. Företagets affärsidé är att genom utvalda marknadspartners erbjuda en underhållsfri, flexibel och kostnadseffektiv IT-miljö för små och medelstora företag, en miljö som samtidigt ger användaren full mobilitet och innehåller såväl Genesis-ITs egna applikationer som standardprogramvaror. Genesis-IT grundades 1998 och har sitt huvudkontor i Luleå. Största ägare är VD Sven Wallgren och vice VD Tommy Flink. Genesis-ITs aktie handlas sedan april 2000 inofficiellt på H&Q Tech Market. Mer information om Genesis-IT finns på: www.genesis-it.se
Fakta om InfoService 
InfoService Sweden AB utvecklar och marknadsför specialiserade administrativa programvaror för utvalda branscher, bland annat fastighetsförvaltning, företagshälsovård och rehabilitering. Företaget har 14 medarbetare och huvudkontoret ligger i Degerfors.
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