
Snabb succé för Vignette v6 – VIGNETTE Har redan levererat applikationssviten till hundratals Världsledande företag 

SAS, Cingular, Citibank Singapore, DaimlerChrysler, IBM, Sun Microsystems och Volvo IT Nordamerika är några av de företag som valt Vignette V6
STOCKHOLM, — 18 december 2001 — Vignette Corp. (Nasdaq: VIGN), världens ledande leverantör av integrerade content management-lösningar, meddelade idag att hundratals företag, nya såväl som existerande kunder, redan har valt Vignette V6, den senaste versionen av integrerade content management-applikationer från Vignette. En drivande faktor till dessa framgångar  är kundernas ökande intresse av koncernövergripande lösningar som hanterar, integrerar och analyserar företagens online-innehåll.
Bland de organisationer som redan inhandlat eller uppgraderat till Vignette V6 märks företag som SAS, DaimlerChrysler, IBM, Cingular, Citibank Singapore Sun Microsystems och Volvo IT Nordamerika. Ytterligare ca 300 företag, bland annat inom teknik-, IT-, finans- och förlagsbranschen, har laddat ner Vignette V6 från Vignette Express, företagets elektroniska leveranstjänst för mjukvara. Det stora intresset för Vignette V6 under månaderna efter lanseringen i september 2001 stärker ytterligare Vignettes ledande position på content management-marknaden.

”Gemensamt för dessa företag är att de söker lösningar som ger dem ett helhetsgrepp över den samlade informationsmängden. I och med lanseringen av Vignette V6 handlar content management inte längre bara om att publicera information utan om integrerade lösningar som hjälper företag att effektivisera och analysera sina online-relationer”, säger Stuart Curzon, Regional Manager för Northern Europe på Vignette. ”Vårt kundfokus i kombination med fem års hängivet utvecklingsarbete har gjort att vi kunnat förutse trender och därför kunnat utveckla en produkt som skriver om reglerna för Internetapplikationer.”

Kunderna har lockats av den nya svitens förenklade integrationsmöjligheter, öppna plattformsstöd, förenklade prissättning, automatiska uppgraderingsfunktionalitet och nya rapporteringsfunktioner. Applikationssviten är också den första lösningen som gör det möjligt att ha en koncerngemensam content management-plattform som kan hantera interaktioner online med såväl kunder som medarbetare och partners. Vignette V6 innehåller bland annat Vignette Content Suite V6, ett paketerat erbjudande som kombinerar verktyg för hantering, personanpassning integration och analys i en och samma lösning.
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Om Vignette

Vignette är den ledande leverantören av integrerade content management applikationer och bland kunderna märks företag som SAS, UBS PaineWebber, Daimler-Chrysler, Wall Street Journal och United Airlines. Genom att kombinera content management-lösningar med integrations- och analysapplikationer ger Vignette kunderna möjlighet att leverera personaliserad information där det behövs, integrera online- och affärssystem samt tillhandahålla realtidsanalyser av kundupplevelsen. Vignette har fler än 1300 storföretag som kunder och huvudkontoret finns i Austin, Texas. Vignette har även kontor i Europa, Asien, Australien samt Nord- Syd och Centralamerika. www.vignette.com.


