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Pressmeddelande, 2001-12-19

Melody skriver kontrakt med Tele2 för leverans av MyMobileHome

Melody Interactive Solutions har skrivit kontrakt med Tele2 för leverans och support av applikationssviten Melody MyMobileHomeTM. Tele2 lanserar den nya tjänsten under namnet ”Comviq Community”.

Melody MyMobileHome är en communitytjänst för slutanvändare som vill skapa egna mobila hemsidor, enkelt uppdatera vännerna om senaste nytt, kommunicera inom grupper, skapa och delta i diskussionsforum samt använda andra relaterade tjänster. Tjänsterna i MyMobileHome nås med mobiletelefonen antingen via interaktiva SMS eller WAP vilket gör det möjligt för samtliga abonnenter att använda tjänsten. Användarinställningar, sökning av medlemmar och forum samt andra avancerade funktioner hanteras via en personlig webbsida.

Tele2 lanserar initialt Comviq Community som en interaktiv SMS-tjänst, där alla Comviq/Tele2-abonnenter kan bli medlemmar genom att skicka ett SMS med ordet ”home” till kortnummer 72172. Inom kort kommer även Comviq Community att vara tillgängligt via WAP. Webbdelen av tjänsten finns på www.comviq.se/sms/cc/.

MyMobileHome är en mobil communitylösning med fokus på innovativa funktioner som gör mobil kommunikation lättare och roligare. Lösningen har en öppen API-arkitektur som ger tredjepartsutvecklare möjlighet att lägga till moduler som passar i systemet.

“Vi på Melody är väldigt glada över att leverera MyMobileHome till Tele2, som ett led i deras satsning på lönsamhetsdrivande applikationer,” säger Per Mosseby, grundare och VD för Melody Interactive Solutions. ”MyMobileHome kommer att ge Tele2 ett framtidssäkert communityverktyg som möjliggör spännande och nyskapande tjänster för samtliga användare redan idag. Samtidigt överbryggas gapet mellan SMS och GPRS genom att användarna kan fortsätta använda tjänsten när de går från SMS till mer avancerad mobilteknologi,” avslutar Per Mosseby.

För mer information, kontakta: 
Jonas Persson, Försäljningschef
Tel: +46 8 454 96 34, Mobil: +46 708 547 234 

Per Mosseby, Grundare och VD
Tel: +46 8 454 96 39, Mobil: +46 704 836 270 

Bakgrund Melody

Melody Interactive Solutions AB (publ) tillhandahåller produkter och applikationer för trådlös kommunikation till mobiloperatörer, tjänsteleverantörer, portaler och företagssajter. Melodys strävan är att leverera praktiska mobila lösningar som hjälper kunderna att utveckla sina mobila affärer och accelererar användandet av mobila tjänster. Melody grundades i Stockholm i augusti 1998 och ägs av bland andra Telenor Ventures A/S, IT Provider, StartupFactory och Capital Research Company. Mer information finns på http://www.melody.se.
