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HiQ hjälper Viking Telecom utveckla SMS-system för fast telefoni

IT- och managementkonsulten HiQ arbetar med utveckling av SMS-system för Viking Telecom.  
Viking Telecom har under året utvecklat och lanserat ett SMS-system för fast telefoni. Systemet, som lanserades på Cebit år 2001, har rönt stort intresse och har redan resulterat i beställningar från teleoperatörer i flera länder.

- HiQ har stöttat oss med konsulter i utvecklingen av våra SMS-system från förstudier till test och installation hos kunderna. I dagsläget arbetar vi med nästa generation av SMS-systemen för lansering under Cebit 2002 och vi har stor hjälp av HiQ:s erfarna konsulter, säger Lars Thyr, COO på Viking Telecom.

SMS-terminalerna är avsedda för hemmabruk och skickar och tar emot textmeddelanden till andra fasta SMS-terminaler eller till/från mobiltelefoner. Dom har ett alfanumeriskt tangentbord, tydlig display och ansluts till det vanliga telefonjacket.
- Vikings produkt innebär ett nytänkande och förenklar för användaren. Den har ett enkelt handhavande för den som inte vill koppla upp datorn eller trycka 4 gånger på mobiltelefonens sjua när man ska skriva S, säger Bernt Sjögren, VD på HiQ Open. Dessutom är Viking ett intressant företag att jobba för, inte minst för sitt offensiva och moderna sätt att bedriva systemutveckling, avslutar Sjögren.

- Användandet av SMS ökar i snabb takt. Parallellt med att mobila tjänster utvecklas, fortsätter också utvecklingen av fasta. Vikings SMS-produkt är ett bra exempel på att tjänster som introduceras som mobila blir fasta. SMS är en kostnadseffektiv kommunikationslösning som även är intressant att använda i hemmet, säger Lars Stugemo, VD HiQ.

För ytterligare information, kontakta gärna:
Bernt Sjögren, VD HiQ Open, tel: 0703-160960
Lars Stugemo, VD HiQ International AB, tel: 08-588 90 000
Anna Svensson, informationschef HiQ, tel: 0704-200 103

HiQ är IT- och managementkonsultbolaget som fokuserar på högteknologiska lösningar inom telekom, mobilitet och simuleringsteknik. Bolaget är ledande inom dessa områden och har Norden som hemmamarknad. HiQ har 450 anställda och kontor i Sverige, Norge, Danmark och Finland. HiQ är noterat på Stockholmsbörsen. För mer information, besök www.hiq.se
