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AerotechTelub tecknar 2-årigt ramavtal med Statskontoret
AerotechTelub har tecknat ramavtal gällande 2002-2003, med Statskontoret inom IT-konsultområdet.

Avtalet gäller myndigheterna Arbetsmarknadsstyrelsen (AMS), Riksskatteverket (RSV),  Rikspolisstyrelsen (RPS), Statistiska Centralbyrån (SCB), Naturvårdsverket och Valmyndigheten.

Ramavtalet omfattar bland annat tjänster inom informationssäkerhet, projektledning, tekniktjänster och kvalitetssäkring.

- Ramavtalet innebär att vi stärker vår position inom den offentliga sektorn och möjliggör ökat förtroende hos redan befintliga kunder såsom RSV och RPS. Det innebär också att vi kommer att rekrytera ytterligare medarbetare inom områdena informationssäkerhet och kommunikation, säger Jerker Löf, avdelningschef i AerotechTelub.
AerotechTelub

AerotechTelub är ett tjänsteföretag, som erbjuder kvalificerade tekniska tjänster, underhåll och kundanpassade systemlösningar inom informationsteknik, elektronik och farkostteknik till totalförsvaret, verk och myndigheter samt valda nischer inom näringslivet.

AerotechTelub, ett företag i Saab-gruppen, har 2600 medarbetare och omsätter 2,4 miljarder kronor

Saab är ett av världens ledande högteknologiska företag med huvudsaklig verksamhet inom försvar, flyg och rymd. Inom Saab finns en rad spetskompetenser och förmågan till systemintegration.

För ytterligare information, kontakta:

Affärsutvecklingschef Sten Sörenson, AerotechTelub

Tfn: 08-705 51 40, 0709-46 11 75

e-post:sten.sorenson@aerotechtelub.se 

Avdelningschef Jerker Löf, AerotechTelub


Tfn: 0470-425 31, 070-584 80 36 
e-post: jerker.lof@aerotechtelub.se  
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