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                             Pressmeddelande

Bravida växer i Stockholm

(Stockholm/Köpenhamn den 19 december 2001​​) Bravida Öst AB i Stockholm har tecknat avtal om köp av Backlunds Elservice AB, som arbetar med installation och service inom el samt installation av tele-/datakabel i Stockholm. Backlunds Elservice AB har 130 anställda och omsätter cirka 140 miljoner kronor i år. 

Avtalet har träffats mellan Bravida Öst AB och Backlunds ägare, C.W. Obel AS. Affären förutsätter Konkurrensverkets godkännande.

– Köpet av Backlunds stärker vår position inom el, men även när det gäller strukturerade kabelinstallationer avsedda för kommunikationslösningar och intelligenta hus inom ett av våra viktigaste marknadsområden, säger Jan Kåre Pedersen, koncernchef hos Bravida.

Bravida arbetar med att bygga upp sin kompetens när det gäller informations- och kommunikationsteknologi på den svenska marknaden. Samtidigt är det koncernens målsättning att befästa sin position som kompetent totalleverantör inom el, rör, ventilation, informations- och kommunikationsteknologi samt nätverk. 

Backlunds Elservice AB, som har ett intressant och väl inarbetat kundsegment, kommer att fortsätta att betjäna sina kunder och ställa samma höga krav på sig själv som tidigare när det gäller kvalitet och servicenivå. Bolaget kommer även i fortsättningen att verka under samma namn, dvs. Backlunds Elservice AB. 

För ytterligare information, kontakta:

Anne Karin Augland, informationsdirektör, tel.: +47 901 30 100

Greger Nyström, vd Bravida Öst AB, tel: 08-702 63 00/

mobil: 070-261 63 06
Bravida ASA är Nordens främsta tekniska totalleverantör med drygt 13 000 medarbetare i Norge, Sverige och Danmark. Bolaget är registrerat i Norge och har sitt huvudkontor i Stockholm. Bravida levererar framtidens lösningar när det gäller informations- och kommunikationsteknologi, tele- och datanät, el, ventilation och rör, samt intelligenta lösningar. Bravida hanterar hela leveransen från design och projektering till installation, drift och underhåll. Medarbetarna är lokaliserade på mer än 400 platser i Norden. Se även www.bravida.se 
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