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ABB upprätthåller stark A-rating hos Moody’s 
– kortsiktig Prime-1 rating bekräftad

Företaget ska minska nettoskuldsättningen under 2001 och 2002

2001-12-19 – Moody’s Investors Services sänkte idag ABB:s långsiktiga rating (värdering) från Aa3 till A2, medan den kortsiktiga Prime-1 ratingen (värderingen) bekräftades.

”Bekräftelsen av vår kortsiktiga Prime-1 rating (värdering) på skuldsättningen avspeglar tydligt vår starka likviditet. Vi har betydande likvida medel i vår balansräkning,” säger ABB:s vd och koncernchef Jörgen Centerman.

Centerman tillade att ABB är fortsatt inriktat på att upprätthålla en stark finansiell ställning. Som meddelades 23 oktober har ABB som mål att minska nettoskuldsättningen med upp till 1 miljard USD under fjärde kvartalet detta år.

Planen för skuldminskning inkluderar ett rigoröst initiativ för generering av kassaflöde i alla verksamheter, med mål att öka det traditionellt goda kassaflödet under fjärde kvartalet. Dessa insatser kompletteras med försäljning av tillgångar, till exempel långfristiga placeringar eller fastigheter.

Enligt ABB planerar företaget att ytterligare minska nettoskuldsättningen under 2002. Den nyligen meddelade försäljningen av verksamheten inom luftbehandling för 225 MUSD väntas slutföras tidigt nästa år.

”Med tanke på de fundamentala styrkorna i våra verksamheter står vi också fast vid våra mål för tillväxt och EBIT-marginal,” säger Centerman. Intäkterna väntas växa med i genomsnitt 6 procent årligen till 2005 (i lokala valutor, exklusive större förvärv och avyttringar). EBIT-marginalen väntas nå 9-10 procent 2005.

Genomförandet av kostnadsminskningsprogrammet, som meddelades i juli i år, går enligt plan. Företaget har som mål att minska årliga kostnader med ungefär 500 MUSD på årsbasis.

ABB (www.abb.com) är världsledande inom kraft- och automationsteknik. Våra lösningar förbättrar prestanda och minimerar miljöpåverkan för energiföretag och industrier. ABB har 160 000 medarbetare i mer än 100 länder.
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