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Bättre totalekonomi för lösning gav ProAct ny storaffär med ledande svensk telekomleverantör

ProAct, en ledande nordisk leverantör av infrastruktur för verksamhetskritisk information, har fått en order värd 13,9 miljoner kronor från Ericsson Global IT Services AB. Affären omfattar en filserverlösning för hemkataloger och projektdata.

Den nya lagringslösningen kommer att fasas in under årsskiftet och ta över från den befintliga infrastrukturen. ProActs lösning innebar att Ericsson GIS får högre prestanda och mer utrymme kombinerat med reducerade underhålls- och administrationskostnader. På så sätt kommer investeringen att resultera i dramatiskt sänkta ägandekostnader.

– ProActs självklara styrka är att vi som fristående integratör och specialist kan fokusera på kundens förväntningar och behov. Vi sätter kundens behov av verksamhetskritisk information i centrum och tar fram den bästa lösningen ur alla aspekter; kapacitet, prestanda, framtidssäkring och total ägandekostnad, säger Peter Dahlberg, säljchef på ProAct Datasystem AB.

Lösningen består av senaste filservertekniken från Network Appliance som kan hantera upp till 18 terabyte och ersätter en tidigare NetApp-miljö som tillhandahåller lagringsutrymme för både Windows- och Unixklienter. 

För mer information, kontakta:
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Mer information och bilder finns på www.proact.se.
ProAct är specialist och fristående integratör med kompetens, metoder och produkter inom området säker infrastruktur för verksamhetskritisk information. Bolaget, som är verksamt i Danmark, Finland, Norge, Sverige och Schweiz inriktar sig mot medelstora och stora företag och organisationer som har behov av säker och effektiv hantering av verksamhetskritisk information.
Verksamheten bedrivs i Köpenhamn, Århus, Helsingfors, Uleåborg, Oslo, Bergen, Stavanger, Trondheim, Stockholm, Göteborg, Linköping, Lund, Sundsvall,Karlskrona och Zürich, med cirka 280 personer. Flertalet av dessa medarbetare har teknisk inriktning. Det är personalens tekniska kompetens och erfarenhet som utmärker ProAct.
ProAct IT Group AB är noterat på Stockholmsbörsens O-lista, Attract40.
