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Det frivilliga erbjudandet genomförs

SAS AB (publ) har idag genomfört köpet av aktier i Braathens ASA enligt det frivilliga erbjudandet till aktieägarna i Braathens ASA och i enlighet med aktieköpsavtalen som ingåtts med Braganza, Bramora och KLM. SAS AB (publ) äger efter detta XXXXXXXX aktier i Braathens ASA motsvarande XX procent av aktiekapitalet. Likviden för de förvärvade aktierna kommer att utbetalas den 21 december, 2001.

SAS AB (publ) kommer att framlägga ett pliktigt bud till återstående aktieägare i Braathens ASA. Erbjudandet kommer att innebära en kontant likvid på NOK 27 per aktie. Det pliktiga budet kommer att bli utsänt inom fyra veckor och presenteras i ett eget prospekt.

Då SAS AB (publ) äger mer än 90 procent av aktierna i Braathens ASA, kommer SAS AB att genomföra tvångsinlösen av utestående aktier i Braathens ASA. Överföringen antas blir klar under den första dagen av den pliktiga budsperioden. I det fallet kommer aktierna som är under tvångsinlösen att bli överförda till ett VPS-konto tillhörande SAS AB, och kommer därför inte längre att kunna omsättas på Oslo Børs. Slutlig eliminering av aktierna i Braathens ASA kommer att ske efter den pliktiga budsperioden slut.
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