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TietoEnator ostaa Novon kirjastoliiketoiminnan

TietoEnator on tänään allekirjoitetulla sopimuksella ostanut Novo konserniin kuuluvan Novo Extend Oy:n kirjastoliiketoiminnan. Primas-kirjastojärjestelmän käyttöpalvelut säilyvät edelleen Novossa. Oston myötä Primas-kirjastojärjestelmä tukipalveluineen sekä kaksi työntekijää siirtyy TietoEnatorille 1.1.2002 alkaen. Novo Extendin kirjastoasiakkaana on 97 kuntaa eri puolilla Suomea. Kauppa vahvistaa TietoEnatorin asemaa Suomen johtavana kirjastojen tietotekniikkaratkaisujen yhteistyökumppanina. 

- Primas-kirjastojärjestelmä edustaa elinkaareltaan ratkaisua, jonka uudistaminen on lähivuosina ajankohtaista. Mielestämme TietoEnator pystyy uuden sukupolven järjestelmänsä ja resurssiensa avulla tarjoamaan kirjastoasiakkaillemme parasta mahdollista palvelua, kertoo Novo Extendin kirjastopalveluista vastaava Tarja Kulmala.

TietoEnatorilla on ennestään Suomessa asiakkaana noin 150 kirjastoa, joista 8 maakuntakirjastoa. Kirjastojen kokonaisjärjestelmä PallasPro kattaa kaikki kirjastojen ja niiden käyttäjien peruspalvelut ja –toiminnot. TietoEnator on edelläkävijä mm. kirjastojen sähköisen asioinnin ratkaisujen ja vaihtoehtoisten käyttöympäristöjen toteuttajana.

Lisätietoja:

TietoEnator, toimialajohtaja Antti Soini, puh. (014) 415 7529 tai 040-515 5125, 
antti.soini@tietoenator.com
Novo, liiketoimintayksikön johtaja Tarja Kulmala, puh. 0205 66 4719 tai 0400-776 449, 
tarja.kulmala@novoextend.com
TietoEnator on yksi johtavista korkean jalostusarvon tietotekniikkapalvelujen toimittajista Euroopassa. Yhtiön liikevaihto on 1,1 miljardia euroa ja henkilöstön määrä yli 10.000. TietoEnator konsultoi, suunnittelee ja hoitaa asiakkaidensa liiketoiminnan ydinjärjestelmiä verkottuvassa maailmassa. Palvelut perustuvat syvään asiakastoimialojen ja viimeisimmän tietotekniikan osaamiseen. 
www.tietoenator.com
Novo on yksi Pohjoismaiden suurimmista tietotekniikan palvelutaloista. Novon liikevaihto vuonna 2000 oli 319 miljoonaa euroa ja henkilöstön määrä noin 2000. Novo tarjoaa asiakkailleen tietotekniikan konsultointia, ohjelmisto- ja käyttöpalveluja sekä infraratkaisuja. Novolla on Suomessa maankattava palveluverkko ja tytäryhtiöt Hollannissa, Isossa-Britanniassa, Kiinassa, Saksassa, USA:ssa ja Virossa. 
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