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Pressmeddelande 

Linköping den 21 december 2001

Sectra får ännu en stororder på digital röntgen i Norge

Sectra levererar en av världens hittills största helhetslösningar för digital radiologi till Helseregion Midt-Norge, som omfattar nio sjukhus i mellersta Norge. Ordern är värd cirka 66 Mkr och installationerna kommer inledas under 2002. 

Ordern omfattar Sectras system för bildhantering och arkivering (PACS) och hantering av radiologisk information (RIS) för alla nio sjukhusen i regionen. Genom att digitalisera hela röntgenverksamheten görs röntgenbilder och patientinformation till​gängliga på samtliga sjukhus i Midt-Norge samtidigt, inte bara på det sjukhus där under​sökningen äger rum. På detta sätt kan patienten få sin röntgenundersökning utförd på det sjukhus hon själv väljer och man har ändå snabb och enkel tillgång till tidigare undersökningar och information.

– Sectra erbjuder en storskalig lösning som är effektiv och pålitlig, kombinerat med en mycket hög grad av säkerhet vilket garanterar patienternas integritet, säger Roald Bergstrøm, projektledare på norskt Kompetenscentrum för IT i Hälsovården. 

Helseregion Midt-Norge är en av de största sjukvårdsregionerna i Norge och utför ungefär 460 000 radiologiska undersökningar per år. Huvudsjukhus är Regionsjukhuset i Trondheim.

– Vi är naturligtvis mycket glada över att anförtros denna stora och viktiga installation, säger Åge Sjåfjell, VD för Sectra Norge AS. Det är särskilt roligt eftersom Namdal Sjukhus, som är en del av Midt-Norgeregionen, har använt Sectra PACS i flera år. Ordern är ett bevis på att Sectras system lever upp till de höga förväntningar som sjukvården har när man investerar i ett PACS. 

Sectra är ett av världens ledande företag inom system för hantering av digitala röntgen​bilder, PACS. Ett flertal svenska och utländska sjukhus använder systemen i daglig drift. Med hjälp av Sectras system arbetar många sjukhus idag helt utan röntgenfilm. Några exem​pel är Astrid Lindgrens Barnsjukhus i Stockholm, Sunderbyns sjukhus i Norrbotten, Tönsbergs sjukhus i Norge samt samtliga sjukhus i Örebro län. Sectra har också erhållit stora PACS-beställningar från bl a Södersjukhuset, landstingen i Värmland och Östergötland samt ett flertal större sjukhus i USA och Tyskland.
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För ytterligare information kontakta:

Torbjörn Kronander, VD Sectra Imtec AB, 0705-23 52 27, 

to-kro@sectra.se 

Jan-Olof Brüer, koncernchef Sectra AB, 013-23 52 09, job@sectra.se
Välkommen till vår hemsida: http://www.sectra.se




Sectras verksamhet

Sectra har sedan mitten av 80-talet framgångsrikt bedrivit utveckling och försäljning av högteknologiska produkter inom medicinsk IT och telekom. Idag omfattar verksamheten produkter inom medicinska system, avlyssningssäkra kommunikations​system och trådlösa informationssystem. 

Verksamheten inom medicinska system bedrivs i Sectras helägda dotterbolag Sectra Imtec AB som är ett av världens ledande företag inom digitala medicinska bildhanteringssystem.

Sectra AB ligger i Mjärdevi Science Park i Linköping och har vuxit fram ur forskningen vid Linköpings universitet. Verksamhet bedrivs i sex länder och antalet medarbetare är 218. Omsättningen uppgick helåret 00/01 till 292 Mkr. Sedan mars 1999 är Sectra noterat på OM Stockholmsbörsens O-lista.
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