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55 procent uthyrt av etapp 1 i Kista Entré

Vasakronan har hyrt ut 12 500 m2 av den första etappen i Kista Entré med inflyttning den 

1 juni 2002. Nya hyresgäster är bland andra Philips och Sybase. Den första etappen av Kista Entré är på cirka 23 000 m2 för inflyttning under 2002. Totalt är Kista Entré på 46 000 m2 lokalarea, vilket ger utrymme för cirka 2 200 personer.

· Det är mycket glädjande att ett stort multinationellt företag som Philips valt att förlägga sin verksamhet till Kista och Kista Entré, kommenterar Anders Arnell chef för uthyrning av Kista Entré. 

· Vi bygger här med en bra arbetsmiljö för att attrahera hyresgäster med krav på ett stort serviceutbud. Vasakronan Service Partner kommer att sköta all service- och tjänsteverksamhet i huset med ansvar för bland annat telefoni, godshantering, vaktmästeri, konferensanläggning och tre restauranger. 

Smarta lösningar och stora våningsplan ger mesta möjliga flexibilitet. Här skapas  inspirerande och funktionella arbetsplatser. Minsta enhet för kontor är på cirka 600 m2 – ett plan är 7 100 m2. Fastigheten består av 8 våningar kontor och 2 våningar garage. Tre restauranger och en välutvecklad konferensservice kommer att finnas i huset. 

Vasakronan skrev sommaren 2001 avtal med Skanska i somras om att köpa Kista Entré vid halvårsskiftet 2003 för 1,1 miljarder kronor. Vasakronan har en hyresgaranti från Skanska på halva hyresvärdet under det första året efter förvärvet.

För vidare information vänligen kontakta

Christer Alvemur, vice vd och chef region Stockholm

08-783 23 05

Anders Arnell, uthyrningsansvarig Kista Entré

0708-50 02 15

Bengt Möller, informationsdirektör


08-783 21 09

Stora på kontor. Större på människor.

Vasakronan AB är ett av Sveriges ledande fastighetsföretag och är inriktat på kommersiella fastigheter, främst kontor. Vasakronan finns i Stockholm/Uppsala, Göteborg, Malmö/Lund och Linköping.


