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Nordnets julklappar fick fart på börsen

Internetmäklaren Nordnets julklappar – Gratis Aktiehandel i totalt 50 olika aktier -under varje dag i december blev ett lyft för kunderna. I flera av aktierna ökade handeln med över 1000 procent. Störst intresse var det för Syngenta med  67 gånger högre handel än normalt. I SEB ökade handeln med 17 gånger. För Kinnevik och Finnveden blev handeln 10 gånger högre än normalt.             

Nordnets kunder har sedan den 3 december kunnat handla vissa aktier utan att behöva betala courtage. På hemsidan finns en julkalender där varje lucka dolt tre eller fyra aktier som just den aktuella dagen varit fria att köpa och sälja utan courtage. Totalt omfattar julklappshandel ca 50 aktier. Julklappshandeln avslutas nu i mellandagarna med courtagefri handel i Nordnet-, SEB- och Handelsbank-aktien.

· Ökningen i antal affärer är häpnadsväckande. Vi hoppas nu på ett intresse från företag med normalt låg likviditet i sin aktie att i samarbete med oss stimulera likviditeten, säger Klas Danielsson, VD för Nordnet.

Julrushen var ivrigast för Syngenta-aktien som normalt knappast omsätts alls hos Nordnet. Aktien gick att hitta i Nordnets julkalender den 5 december. Antalet affärer den dagen var 67, att jämföra med i genomsnitt ca 1 per dag innan julklappsdagen. Andra exempel är SEB A med 125 affärer mot normalt 7-8. I Kinnevik B gjordes 176 affärer mot normalt 15-20  per dag och i Finnveden B gjordes 55 affärer mot normalt 5-6 per dag.

Totalt har antal affärer ökat med ca 600 % under julklappsdagen i jämförelse med veckan innan, i alla de närmare 50 aktierna som erbjudits. Nordnets marknadsandel ökade med 430 % till ca 37 % från ca 7 %, med avseende på all handel i julklappsaktierna på Stockholmsbörsen. 

· Vår blandning av aktier med både bättre och sämre likviditet har fallit väldigt väl ut. I aktier med normalt hög likviditet har man uppskattat värdet av courtagefri handel och handlat mer. I aktier med normalt sämre likviditet har man helt enkelt passat på att handla i en omfattning som är förbluffande. Vi tittar nu på om olika aktier skall ha olika courtage eftersom efterfrågan på att handla i aktier med sämre likviditet verkar påverkas av courtaget i stor utsträckning, säger Klas Danielsson.
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Nordnet är en Internetmäklare vars kärnverksamhet är värdepappershandel via Internet.  Nordnet är resultatet av samgåendet mellan Sveriges tidigare två största Internetmäklare TeleTrade och Nordnet.  Nordnet består förutom av Nordnet Sverige (www.nordnet.se)  av Nordnet Norge ( www.nordnet.no ) , Nordnet Danmark ( www.nordnet.dk )och Eurotrade Securities S.A.i Luxemburg ( www eurotrade.lu  ). Nordnet är den största Internetmäklaren i Norden, och en av de absolut största mäklarfirmorna totalt sett i Sverige mätt i antal transaktioner. Nordnet Försäkringsmäklare och Börsinformationsportalen VCW.se ingår även i koncernen. Nordnet AB (publ) är namnändrat från TeleTrade Financial Services AB (publ). Nordnet-aktien är noterad på Stockholmsbörsens O-lista.







