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European Medical Solutions blir heleid av TietoEnator
TietoEnator har ervervet samtlige utestående aksjer, 42 prosent, i den sameide bedriften European Medical Solutions Group AS, som ble dannet i år 2000 sammen med EDB Business Partner. European Medical Solutions blir dermed heleid av TietoEnator.
TietoEnator har i dag omtrent tre hundre ansatte som har spesialisert seg på informasjonssystemer for helsesektoren, og bedriften er markedsledende i Norden innenfor området. Ervervelsen av European Medical Solutions styrker ytterligere TietoEnators stilling og engasjement på det nordiske helse markedet.
European Medical Solutions, med 105 medarbeidere i Sverige, Norge og Danmark, er allerede en integrert del av TietoEnators helse virksomhet. Målet er å ytterligere styrke denne kraftfulle organisasjonen med det formål å skape merverdi for kundene og tilby personalet gode utviklingsmuligheter.
- Dette er et viktig trinn i vår konsolidering og integrering på det nordiske markedet for IT innen helsevesenet. Vi har bevist at vår strategi fungerer ved å skape en rask og lønnsom tilvekst innenfor et komplisert markedssegment. Vi fokuserer nå på å finne synergieffektene i produkt- og tjenesteutviklingen for våre nordiske kunder, sier Juhani Kaisanlahti, ansvarlig for TietoEnator HealthCare.
TietoEnators helse- og sykepleievirksomhet tilbyr blant annet varemerkene INFOMEDIX, Effica og FlexLab.
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Juhani Kaisanlahti 

Vice President TietoEnator Public Sector, ansvarlig TE HealthCare

+358 9 862 524 71, +358 400 64 33 71
Tor Lahlum

Adm. dir. EMS Group AS

+47 22 78 39 80, +47 90 98 64 67

With over 10,000 employees and annual net sales of EUR 1.1 billion, TietoEnator is a leading supplier of high value-added IT services in Europe. TietoEnator specialises in consulting, building and hosting its customers’ business operations in the digital economy. The Group’s services are based on a combination of deep industry-specific expertise and latest information technology.
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