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European Medical Solutions blir helägt av TietoEnator

TietoEnator har förvärvat samtliga utestående aktier, 42 procent, i det samägda företaget European Medical Solutions Group AS som bildades år 2000 tillsammans med EDB Business Partner. European Medical Solutions blir därmed helägt av TietoEnator.

TietoEnator har idag cirka tre hundra anställda som är specialiserade på informationssystem för hälso- och sjukvårdssektorn och företaget är marknadsledande i Norden inom området. Förvärvet av European Medical Solutions stärker ytterligare TietoEnators ställning och engagemang på den nordiska hälso- och sjukvårdsmarknaden.

European Medical Solutions, med 105 medarbetare i Sverige, Norge och Danmark, är redan en integrerad del av TietoEnators hälso- och sjukvårdsverksamhet. Målet är att ytterligare stärka denna kraftfulla organisation i syfte att skapa mervärde för kunderna och att erbjuda personalen goda utvecklingsmöjligheter.

- Detta är ett viktigt steg i vår konsolidering och integration på den nordiska marknaden för IT inom hälso- och sjukvård. Vi har bevisat att vår strategi fungerar genom att generera en snabb lönsam tillväxt inom ett komplicerat marknadssegment. Vi fokuserar nu på att finna synergieffekterna i produkt- och tjänsteutvecklingen för våra nordiska kunder, säger Juhani Kaisanlahti, ansvarig för TietoEnator HealthCare.

TietoEnators hälso- och sjukvårdsverksamhet erbjuder bland annat  varumärkena Infomedix, Effica och Flexlab.

För ytterligare information, kontakta:

Juhani Kaisanlahti, Vice President TE Public Sector, ansvarig TE HealthCare, 

tel: +358 9 862 524 71, mobile: +358 400 64 33 71

Tor Lahlum, VD EMS Group AS, +47 22 78 39 80, +47 90 98 64 67

Med mer än 10000 anställda och en årlig omsättning motsvarande cirka 1,1 miljarder euro, är TietoEnator en ledande leverantör av värdeadderande IT-tjänster i Europa. TietoEnator erbjuder konsulttjänster, utveckling, drift och förvaltning av sina kunders affärsverksamheter i den digitala ekonomin. Koncernens tjänster bygger på en kombination av djup branschkunskap och IT-expertis.

www.tietoenator.com
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