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European Medical Solutions kokonaan TietoEnatorin omistukseen

TietoEnator on ostanut European Medical Solutions Group AS:n vähemmistöosuuden 42 prosenttia. Yritys on toiminut TietoEnatorin ja norjalaisen EDB Business Partnerin yhteisyrityksenä vuodesta 2000 lähtien. European Medical Solutions Group AS siirtyy näin ollen kokonaan TietoEnatorin omistukseen. 

TietoEnator on Pohjoismaiden johtava terveydenhuollon tietotekniikkaratkaisujen toimittaja. Sen palveluksessa on ennestään noin 300 terveydenhuollon informaatiojärjestelmiin erikoistunutta ammattilaista. Yritysosto vahvistaa TietoEnatorin asemaa pohjoismaisilla terveydenhuollon markkinoilla. 

European Medical Solutionsilla on 105 työntekijää Ruotsissa, Norjassa ja Tanskassa. Yritys on jo tähän mennessä ollut kiinteä osa TietoEnatorin terveydenhuollon liiketoimintoja. Tarkoituksena on hyödyntää vahvaa pohjoismaista organisaatiota lisäarvon tuottamiseksi asiakkaille ja kasvumahdollisuuksien tarjoamiseksi henkilöstölle.

- Tämä on uusi, merkittävä askel Pohjoismaiden terveydenhuollon tietotekniikkamarkkinoiden yhtenäistämisessä. Uskon jatkossakin kasvustrategiamme toimivuuteen tällä vaikealla markkinasektorilla. Keskitymme nyt hyödyntämään tuotteiden ja palveluiden synergiaa pohjoismaisten asiakkaidemme hyväksi, sanoo TietoEnatorin terveydenhuollon liiketoiminnasta vastaava johtaja Juhani Kaisanlahti.

TietoEnatorin terveydenhuollon liiketoiminta käsittää Infomedix-, Effica- ja FlexLab –tuotebrandit.

Lisätietoja:

Juhani Kaisanlahti, TietoEnator, johtaja, puh. (09) 8625 2471 tai 0400 643 371,

juhani.kaisanlahti@tietoenator.com
Tor Lahlum, EMS Group AS, toimitusjohtaja, puh. +47 22 78 39 80, +47 90 98 64 67
TietoEnator on yksi johtavista korkean jalostusarvon tietotekniikkapalvelujen toimittajista Euroopassa. Yhtiön liikevaihto on 1,1 miljardia euroa ja henkilöstön määrä yli 10.000. TietoEnator konsultoi, suunnittelee ja hoitaa asiakkaidensa liiketoiminnan ydinjärjestelmiä verkottuvassa maailmassa. Palvelut perustuvat syvään asiakastoimialojen ja viimeisimmän tietotekniikan osaamiseen. 
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