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Ericsson säljer testutrustning för 750 miljoner USD

Som ett led i Ericssons förvaltning av tillgångar har Ericsson tecknat ett sale-lease-backavtal avseende testutrustning för 750 miljoner USD. Överenskommelsen är ett bevis på Ericssons förmåga att frigöra kapital för användning i kärnverksamheten. Transaktionen är inte bonusgrundande.

Överenskommelsen omfattar testutrustning, som används för att testa mjukvara, vid anläggningar i Sverige och USA. Utrustningen förvärvas av ett syndikat av finansiella institutioner vilka Ericsson hyr tillbaka utrustningen av.

”Detta arrangemang är ännu ett framgångsrikt steg i vår strävan att frigöra kapital”, säger Sten Fornell, Ericssons finansdirektör.

Transaktionen genomförs före årets slut och förbättrar koncernens kassaställning med cirka 750 miljoner USD. Ericssons framtida nettovinst kommer ej att påverkas.

Ericsson kommer även fortsättningsvis att sköta testutrustningen och personalen kommer inte att påverkas.

Ericsson formar framtidens kommunikationslösningar för Mobilt Internet och bredband genom tekniskt ledarskap. Genom att erbjuda innovativa lösningar i mer än 140 länder, hjälper Ericsson till att skapa världens mest kraftfulla kommunikationsföretag.
Read more about Ericsson at http://www.ericsson.com/press
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