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TietoEnator ja Lietuvos Telekomas aloittavat kumppanuusneuvottelut

Baltian suurin teleoperaattori, liettualainen Lietuvos Telekomas ja TietoEnator ovat 3.1.2002 allekirjoittaneet aiesopimuksen yhteisyrityksen perustamisesta. Aiesopimuksen mukaan Lietuvos Telekomas ja TietoEnator aloittavat kumppanuusneuvottelut tarkoituksena perustaa yritys tietotekniikkapalvelujen tuottamiseksi Liettuassa ja lähimarkkinoilla. Sopimus Lietuvos Telekomasin kanssa vahvistaa edelleen TietoEnatorin asemaa alueen merkittävänä televiestintäalueen tietotekniikkapalvelujen ja –ratkaisujen toimittajana.

Uusi yhtiö perustuu Lietuvos Telekomasin tietotekniikkaosastoon, jossa työskentelee lähes 200 henkilöä. Yritys tuottaa kokonaisvaltaista palvelua aluksi Lietuvos Telekomasille, mutta jatkossa myös muille asiakkaille. Yhteisyritys hyötyy sekä Lietuvos Telekomaksen vahvasta asemasta Liettuassa että TietoEnatorin laajasta tietotekniikkapalvelualan asiantuntemuksesta.

Lisätietoja:

TietoEnator, Timo Cavén, johtaja, Telecom & Media, puh. +358 9 862 65500, +358 40 505 7303
Lietuvos Telekomas, Diana Ročienė, lehdistöpäällikkö, puh. +370 2 367299

TietoEnator on yksi johtavista korkean jalostusarvon tietotekniikkapalvelujen toimittajista Euroopassa. Yhtiön liikevaihto on 1,1 miljardia euroa ja henkilöstön määrä yli 10.000. TietoEnator konsultoi, suunnittelee ja hoitaa asiakkaidensa liiketoiminnan ydinjärjestelmiä verkottuvassa maailmassa. Palvelut perustuvat syvään asiakastoimialojen ja viimeisimmän tietotekniikan osaamiseen. 

www.tietoenator.com
AB Lietuvos Telekomas on Baltian suurin televiestintäpalvelualan yhtiö ja tällä hetkellä Liettuan ainoa laillinen kiinteiden puhelinpalvelujen tuottaja. Yhtiön toiminnan pääalueet käsittävät kiinteitä puhelinpalveluita, verkko- ja datasiirtopalveluita, internet-pohjaisia palveluita, tukkumyyntiä muille televiestintäoperaattoreille ja palveluntuottajille sekä televiestintälaitteiden myyntiä ja ylläpitoa.

www.telecom.lt
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