Widerøe mest presis i 2001 

(Oslo/Bodø, 4. januar 2002) Widerøe var det mest punktlige av flyselskapene i fjor. Tallene fra Oslo Lufthavn, som er den eneste flyplass i Norge der selskapene måles mot hverandre, viser at Widerøe topper statistikken for 2001.

På Gardermoen gikk 92,0 prosent av Widerøes avganger innen 14 minutter etter oppsatt tidtabell. Dette er klart bedre enn de andre selskapene i oversikten fra OSL. Bortimot 40 flyselskaper trafikkerer landets hovedflyplass, som har over 500 daglige avganger. 

- Det er nå et og et halvt år siden vi satte oss som mål å bli Norges mest punktlige flyselskap. Det har vi nå klart, takket være et systematisk arbeid over lang tid der alle våre medarbeidere - i lufta og på bakken - har stått på for å gi våre reisende et produkt preget av sikkerhet og presisjon. Resultatene for 2001 er en stor inspirasjon for alle de 1200 medarbeiderne i Widerøe, sier produktdirektør Terje Skram.

Fra Gardermoen har Widerøes Flyveselskap ASA daglige avganger til Gøteborg, Røros, Fagernes, Sogndal, Førde, Sandane og Ørsta/Volda. 

- Det er gledelig å registrere Widerøes gode punktlighet, ikke minst med tanke på at selskapet fra Gardermoen flyr til flere kortbaneplasser som kan være krevende, operativt og værmessig. Widerøe bidrar til å trekke opp statistikken for Oslo Lufthavn, som er kåret til den mest punktlige flyplassen i Europa, sier lufthavnsjef Nic Nilsen ved OSL. 

Widerøes tall for hele landet viser at selskapet i fjor nådde sine mål for både punktlighet og regularitet. Widerøe gjennomførte vel 90.000 flyginger i 2001. 

Widerøe er Nordens største regionale flyselskap, med en omsetning på 1,9 milliarder kroner og med 1,5 millioner passasjerer. Widerøe's Flyveselskap ASA opererer 27 fly av typen Dash 8 som trafikkerer 35 flyplasser i Norge og 5 i utlandet. Selskapet har 1200 medarbeidere. Anbudsruter på kortbanenettet utgjør i dag rundt halvparten av Widerøes virksomhet. Den sterkeste veksten de siste årene har kommet på kommersielle ruter i Sør-Norge og til utlandet. Dette nettet omfatter ruter som går til og fra Torp ved Sandefjord til København, Stockholm, Bergen, Stavanger og Trondheim, samt Oslo-Gøteborg, Stavanger-Aberdeen, Stavanger-Newcastle og Bergen-Stavanger. SAS er majoritetseier i Widerøe, og selskapene har et nært samarbeid.

For ytterligere opplysninger, kontakt 
produktdirektør Terje Skram, tlf. 67116034/90188415 eller informasjonskonsulent Siw Sandvik Andersen, tlf 75513785/90999621

