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StreamServe forbedrer produktionen af trykte medier
StreamServes danske datterselskab har indgået en aftale med Schultz Docucenter i København, Danmark. Som følge af aftalen vil Schultz basere sit nye forretningskoncept, der også omfatter udskrifts-, fakturerings- og SMS-tjenester, på StreamServes platform til forretningskommunikation. Handlen har en værdi af DKK 1,5 millioner fordelt over en periode på tre år.
Den danske specialist inden for grafisk produktion Schultz A/S er en af de første virksomheder, der tilbyder tjenester inden for forretningskommunikation på basis af StreamServes nye teknologi til e-fakturering, udskrivning, e-mail, SMS og XML.
Schultz er blandt andet et af de førende trykkerier og vil præsentere sine kunder for en lang række kommunikationskanaler: traditionelle trykte forsendelser, e-mail, fax, XML og SMS.
”På det seneste har vi oplevet at traditionelle printshops og den traditionelle grafisk industri nærmer sig hinanden, når det drejer sig om distributions ydelser via nya media som f.eks XML och SMS. Dette har øget efterspørgslen efter vores produkter på markedet for trykte medier,” siger Finn Beckwith, administrerende direktør for StreamServe i Danmark. ”Vi er meget glade for, at Schultz som markedsførende har valgt StreamServe som platform til forretningskommunikation.”
”Vi valgte StreamServe ud fra en kombination af overlegen teknologi og meget fine resultater i forening med de bedste betingelser for et længere partnerskab mellem vores to virksomheder,” siger Peter Suhr, salgsdirektør for Schultz.  ”Inden for et år håber vi at have 10 kunder oppe at køre, som udnytter vores nye servicetilbud fuldt ud.”
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Om StreamServe
StreamServe leverer software til e-forretningskommunikation. Med StreamServes løsninger kan virksomheder håndtere, tilpasse og automatisere strømmen af vigtige forretningsoplysninger mellem kunder, leverandører og e-markedspladser. StreamServe startede i Sverige i 1995. I de sidste fem år har virksomheden oplevet en eksplosiv vækst og har i dag kontorer i USA, Tyskland, Frankrig, Storbritannien, Holland, Finland, Danmark og Norge. StreamServe har mere end 2.500 kunder inden for en lang række brancher, der repræsenterer både den nye og den gamle økonomi. Virksomheden har indgået partnerskab med leverandører af store virksomhedssystemer, f.eks. SAP, Oracle, IFS, Intentia, Baan og Scala. StreamServe har også indgået partnerskab med Hewlett-Packard, leverandører af e-forretningsløsninger og systemintegratorer. Yderligere oplysninger findes på adressen www.streamserve.com.
