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PRESSMEDDELANDE
9 januari 2002 



MTG KONSOLIDERAR SIN TV- OCH RADIOVERKSAMHET I ESTLAND

Den internationella mediakoncernen Modern Times Group MTG AB, tillkännagav idag att koncernen har förvärvat resterande aktier i sin radio- och TV-verksamhet i Estland, och ägarandelen uppgår därefter till 100 procent. Bolagen kommer att konsolideras i sin helhet från och med 1 januari 2002.

Hans-Holger Albrecht, VD och koncernchef för MTG, säger i en kommentar: ”Det finns en betydande tillväxtpotential i reklammarknaderna för både TV och radio i Estland. TV-reklammarknaden växte med 11,3 procent under 2001 och TV3 når 95 procent av Estlands befolkning med en kommersiell tittartidsandel på 40 procent. På radiomarknaden täcker Star FM 70 procent av Estland. Radios del av den totala reklammarknaden i Estland har ökat med 30 procent. Därför har vi all anledning att ha tilltro till den här marknaden.”

Till MTGs verksamhet i Estland hör även Viasats digitala DTH-plattform, betal-TV-kanalen TV1000, internet-portalen Everyday.com och SDI-Media, värdesledande producent av översättnings-, textnings- och dubbningstjänster av TV, video, film och DVD.

För ytterligare information, besök www.mtg.se, e-post info@mtg.se, eller kontakta: 
Hans-Holger Albrecht, VD MTG 

tel +46 (0) 8 562 000 50
Patrik Linzenbold, Investor Relations

tel +46 (0) 8 562 000 53

Modern Times Group MTG AB består av sju affärsområden: Viasat Broadcasting (fri- och betal-TV kanaler i nio länder), Radio (sju nätverk i fem länder), New Media (Everyday som interaktiv TV-portal, Internet-portal, mobilportal och text-TV), Publishing (Affärsnyheter och informationstjänster), Modern Interactive (homeshopping, e-handel och logistik), SDI Media (textning och dubbning) samt Modern Studios (innehållsproduktion och rättighetsbibliotek).

MTGs A- och B-aktier är noterade på Stockholmsbörsens O-lista (symbolerna MTGA och MTGB), samt som ADR på Nasdaq-börsen i New York (symbolen MTGNY).
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