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Det svenske amt Kronoberg køber informationssystem af TietoEnator 

Det svenske amt Kronoberg har indgået en aftale med TietoEnator om køb af informationssystemet FlexLab/Kemi. TietoEnator er i dag førende på det nordiske marked inden for området dataunderstøttelse til medicinsk laboratorieteknik. 
Flexlab/Kemi er et logisk og brugervenligt system, der kan anvendes i såvel de mindste som de allerstørste laboratorier. Systemet har haft stor fremgang, og fem af syv universitetssygehuse i Sverige anvender i dag Flexlab/Kemi. De fleste sygehuse i Norge og på Island har også købt systemet.

- Det er uhyre vigtigt, at vores laboratorier fungerer hurtigt og sikkert. Med FlexLab/Kemi kan vi endelig samordne laboratorievirksomheden inden for hele landstinget. Tidligere har kun laboratoriet i Växjö anvendt computere, men nu kan selv virksomheden i Ljungby effektiviseres, siger projektlederne Kristina Rönn på sygehuset i Växjö.

- For TietoEnator er Kronoberg den første nye kunde, siden vi overtog virksomheden bag FlexLab/Kemi tidligere i år. Det er derfor et bevis på, at markedet stadig har tiltro til FlexLab/Kemi og TietoEnator som ny leverandør af produkter, siger Ola Gustafson, adm. direktør for TietoEnator HealthCare Sverige.

Installationen af FlexLab/Kemi i Landstinget i Kronoberg har en værdi på ca. to millioner svenske kroner og afsluttes i løbet af 2002.

Systemet er et klient/server-system, der er udviklet til Unix. Klientapplikationen er bygget efter Microsofts retningslinjer, hvilket betyder at brugere, der f.eks. er vant til at bruge Microsoft Word eller Excel, umiddelbart vil føle sig hjemme i FlexLab/Kemi.

Yderligere oplysninger fås ved at kontakte:
John Rönnbäck, TietoEnator HealthCare Sverige

john.ronnback@tietoenator.com,  tlf.: +46 13  460 54 72, mobil +46 70 590 83 66

Kristina Rönn, projektleder, Kliniskt kemiska laboratoriet, Landstinget Kronoberg

kristina.ronn@ltkronoberg.se, tlf.: +46 470 58 74 47

With over 10,000 employees and annual net sales of EUR 1.1 billion, TietoEnator is a leading supplier of high value-added IT services in Europe. TietoEnator specialises in consulting, building and hosting its customers’ business operations in the digital economy. The Group’s services are based on a combination of deep industry-specific expertise and latest information technology.

www.tietoenator.com



De klinisk kemiske laboratorier på Centralsygehuset i Växjö og sygehuset i Ljungby hører til Landstinget Kronoberg. Laboratorierne udfører samlet ca. 2,5 millioner analyser om året, og udgør et af de vigtigste værktøjer i den diagnostiske virksomheden inden for sundhedssektoren.
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