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PRESSMEDDELANDE
14 januari 2002



MTG LANSERAR HOMESHOPPING-KANAL I TYSKLAND, ÖSTERRIKE OCH SCHWEIZ

Den internationella mediakoncernen Modern Times Group MTG AB, tillkännagav idag att gruppen kommer att sända shoppingkanalen PIN24 i Tyskland, Österrike och Schweiz, genom lanseringen av en ny tyskspråkig homeshopping-kanal. Kanalen kommer att sändas från ASTRAs satellit, 19,2 grader öst, till mer än 13 miljoner hushåll i de tre länderna.

Tyskland är Europas största marknad för TV-reklam och homeshopping. Det sammantagna värdet av homeshopping-marknaderna i Tyskland, Österrike och Schweiz rapporteras ha uppgått till mer än 460 miljoner USD under 2001.

Den nya kanalen baseras på det framgångsrika formatet PIN24, vilket redan sänds 24 timmar om dygnet på BskyBs digitala satellitplattform till 5,5 miljoner hushåll i Storbritannien, samt via TeleDanmarks kabel-TV-nät och MTG-ägda Viasats digitala satellit-TV-plattform till en miljon hushåll i Norden. PIN24 lanserades i april 2000 och är lönsamt.

Hans-Holger Albrecht, VD och koncernchef för MTG, säger i en kommentar: ”Eftersom Tyskland är Europas största reklammarknad är det idealiskt att lansera kanalen där. PIN24 är ett framgångsrikt koncept och vi är övertygade om att dessa tre länder kan uppnå samma framgångar som i Storbritannien.”

PIN24 drivs av TV Shop, som lanserades av MTG 1989 och är Europas ledande företaget för direktförsäljning via TV med verksamhet i 33 länder. TV Shop är en del av MTGs affärsområde Modern Interactive, vilken även innefattar e-handel och logistik. MTG driver TV-kanaler i Skandinavien, Baltikum, Ungern och Ryssland, och når totalt omkring 100 miljoner potentiella tittare.


För ytterligare information, besök www.mtg.se, e-post info@mtg.se, eller kontakta: 
Hans-Holger Albrecht, VD MTG 

tel +46 (0) 8 562 000 50
Matthew Hooper, Investor Relations

tel +44 (0) 20 7321 5010

Modern Times Group MTG AB består av sju affärsområden: Viasat Broadcasting (fri- och betal-TV kanaler i nio länder), Radio (sju nätverk i fem länder), New Media (Everyday som interaktiv TV-portal, Internet-portal, mobilportal och text-TV), Publishing (Affärsnyheter och informationstjänster), Modern Interactive (homeshopping, e-handel och logistik), SDI Media (textning och dubbning) samt Modern Studios (innehållsproduktion och rättighetsbibliotek).

MTGs A- och B-aktier är noterade på Stockholmsbörsens O-lista (symbolerna MTGA och MTGB), samt som ADR på Nasdaq-börsen i New York (symbolen MTGNY).
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