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Pressemelding 

Stockholm / Oslo 2002-01-15

Mogul får ny ordre fra Toyota Norge

Mogul Technology har fått et nytt oppdrag fra Toyota Norge, Norges mest solgte bilmerke 2 år på rad.  Mogul skal gi Toyotas kunde- og salgsoppfølgingssystem ny teknisk arkitektur med applikasjonsserver som plattform. Avtalen er verdt ca. 3,6 millioner kroner. 

Toyota Norges kunde- og salgsoppfølgingssystem er opprinnelig utviklet av Toyota i samarbeid med IBM og Mogul. Det er i kontinuerlig bruk hos alle Toyotaforhandlere i Norge, det vil si over 60 forhandlere med til sammen mer enn 400 brukere. 

Systemet gir selgerne tilgang til all informasjon om kundene og bilene på et sted. Data om kundehenvendelser registreres fra første kontakt frem til bilen er levert. Opprettelse av kontrakt og bestilling av ekstrautstyr skjer elektronisk, noe som sikrer kvalitet med hensyn til spesifikasjoner og priser.

- Mogul Technology har vært en dyktig og pålitelig samarbeidspartner i flere år. Når vi nå skal flytte kunde- og salgsoppfølgingssystemet over på en ny plattform, er det naturlig å fortsette med Mogul som leverandør av konsulenttjenester, sier IT-sjef Frode Bergill hos Toyota Norge.

Kunde- og salgsoppfølgingssystemet er tett integrert med Toyota’s andre forretningskritiske systemer for logistikk og økonomi som går i IBM AS/400 miljø. Finansiering gjennom Toyota’s egen bank, Toyota Finans Service, er fullintegrert i systemet, som kommuniserer direkte med bankens nye produksjonssystemer.

Toyota Norge er en bedrift som har satset stort på å bli markedsleder ved hjelp av kunnskap om kunder og strategisk bruk av IT. 

- Toyota får nå et kunde- og salgsoppfølgingssystem som er bygget på state-of-the-art java-teknologi, med store muligheter til videreutvikling, sier administrerende direktør i Mogul Technology, Jon Øyvind Eriksen.

For ytterligere informasjon vennligst kontakt:

Frode Bergill, IT-sjef Toyota Norge AS, telefon + 47 32 20 54 69, mobil +47 91 81 48 31, eller e-post: frode.bergill@toyota.no 

Jon Øyvind Eriksen, adm.dir Mogul Technology AS, telefon +47 24 11 44 02, mobil +47 97 71 47 11, eller e-post: jon.eriksen@mogul.com  

Björn Wallin, vd Mogul.com, telefon + 46 8 506 66 100, mobil +46 70 99 99 226, 

e-post: bjorn.wallin@mogul.com
Om Toyota 

Toyota er verdens tredje største bilprodusent målt i antall produserte enheter og i nettosalg. Det er Japans største bilmerke med en årlig produksjon på over 4,5 millioner kjøretøy, som tilsvarer et kjøretøy hvert sjette sekund.

Om Mogul

Mogul Technology er det norske datterselskapet i Mogul.com Group AB (publ.).Mogul.com Group hjelper foretak å identifisere, utvikle og implementere nye forretnings-muligheter basert på internetrelatert teknologi, design og kommunikasjon, der hver enkelt løsning skal tilføre kundene verdi. Blant oppdragsgiverne finner man foretak som Alcro-Beckers, SpareBank1, Dun & Bradstreet, Ericsson, Gjensidige NOR, Toyota, Skandia, Alecta (f d SPP), Eniro och Xerox. Konsernet, med datterselskapene Mogul Sweden AB, Mogul Technology AS, Mogul Technology Center AB, Mogul Services AB og Mogul Finland Oy har idag kontor i Sverige, Norge, England og Finnland. I år 2000 omsatte koncernen 275,5 millioner SEK. Selskapet er notert på Stockholmsbørsens O-liste. Se også www.mogul.com
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