





Meritan Eläkekassa palauttaa ylikatetta





Sosiaali- ja terveysministeriö on antanut Merita Oyj:n Eläkekassalle luvan palauttaa kassaan kertynyttä ylikatetta 471 miljoonaa markkaa MeritaNordbanken-ryhmän yhtiöille. Palautus merkitään MeritaNordbanken-ryhmän vuoden 1998 tuloslaskelmaan kulujen vähennykseksi.





Eläkekassalle määrätään palautuksen perusteella veroa 183 miljoonaa markkaa. Kassan maksama vero hyvitetään yhtiöveron hyvitysjärjestelmän mukaisesti palautusta saaville yhtiöille.





Palautuksen jälkeen Merita Oyj:n Eläkekassan omaisuus on käyvin arvoin laskettuna noin 280 miljoonaa markkaa suurempi kuin sen velat ja vakuutustekninen vastuuvelka. Kassan osakeomistusten kirjanpitoarvo on noin 116 miljoonaa markkaa ja markkina-arvo noin 376 miljoonaa markkaa.





Palautettava ylikate 471 miljoonaa markkaa, jakautuu Eläkekassan osakkaiden kesken vakuutusteknisten vastuuvelkojen suhteessa. Merita Pankki Oyj saa palautuksesta 93 prosenttia. Loput jakautuvat muiden osakasyhtiöiden kesken.





Lisätietoja antaa johtaja Martti Huhtamäki, puh. (09) 165 42112
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MeritaNordbanken on Pohjoismaiden johtava pankkiryhmä, joka tarjoaa monipuolisen valikoiman rahoitusalan tuotteita ja palveluja. Sillä on yli 6,5 miljoonaa henkilöasiakasta ja 400 000 yritys- ja yhteisöasiakasta. Palveluverkostoon kuuluu noin 800 konttoria Suomessa ja Ruotsissa sekä yli


1 000 postitoimipaikkaa Ruotsissa. Tehokkaita puhelin- ja Internet-pankkipalveluita käyttää jo yli miljoona asiakasta. Hoidossa olevat yksityistalouksien säästövarat ovat lähes 45 miljardia euroa. Pohjoismaiden ulkopuolella pankki on edustettuna 19 maassa.  Ryhmän omistajayhtiöt ovat Merita ja Nordbanken Holding, joista toinen noteerataan Helsingin ja toinen Tukholman arvopaperipörssissä.





Konserniviestintä	Helsinki puh + 358 9 165 42656		Investor Relations 	Tukholma puh + 46 8 614 7850
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