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Teleca fortsætter nordisk ekspansion. 

Etablerer sig to steder i Danmark

Teleca selskabet Benima følger op på sin norske satsning med nyetablering og forventer stor vækst i Danmark. Selskabet skaber nye arbejdspladser indenfor Industriel IT og Automation i Århus og København. 

Benima, som er en del af den børsnoterede Teleca koncern, er med sine 400 ingeniører Sveriges førende ingeniørfirma indenfor industriel IT og automation. Efter en succesfuld satsning i Norge, sidste år, åbner man nu kontor i Risskov ved Århus og i Brøndby udenfor København.

Benima ønsker i Danmark at anvende den erfaring og tekniske knowhow, som man har opbygget gennem de sidste 20 år ved at automatisere den svenske industri.

– Vi tror at tidspunktet er rigtigt, siger Per Magnusson, VD for Benima SydVäst AB i Sverige og ansvarlig for denne satsning. Danmark er et interessant marked for os. Her er der muligheder for tekniske satsninger på automation samt integration af administrative systemer og produktionsanlæg. 

Gennem effektiv automation er det vort mål at være med til at øge den danske industries konkurrence evne, med hovedvægt på den farmaceutisk industri, levnedsmiddel-industrien, kemi , energi og miljø samt materialehåndtering.

– Rekrutering af automationsingeniører er allerede påbegyndt, siger Per Magnusson afslutningsvis og antyder også mugligheden for eventuelle opkøb i branchen.

For mere information, kontakt

· Per Magnusson, VD Benima Sydväst AB, telefon +46 31-706 64 26, 
Mobil tlf. + 46 706 76 64 26, E-mail per.magnusson@benima.se
· Preben Jakobsen, afdelingsdirektør, Benima Denmark A/S, telefon +45 8742 6055 Mobil tlf. +45 2210 5482, E-mail preben.jakobsen@benima.dk
· Anders Bennermark, afdelingsdirektør, Benima Denmark A/S  telefon +45 4343 1400 Mobil tlf. +45 2210 5483 E-mail anders.bennermark@benima.dk
Se også vores hjemmside www.benima.dk
Benima er Sveriges største og mest komplette ingeniørfirma indenfor industriel IT og automation. Benima er det største leverandør uafhængige ingeniørfirma med sine 400 kvalificerede medarbejdere fordelt på en snes kontorer over hele Sverige. I Norge er der godt 20 ansatte. Benima er en del af Teleca koncernen.

Teleca er en førende leverandør indenfor udvikling af software for avancerede systemer og elektronisk udrustning. Vores forretningsidé er at styrke vore kunders position på markedet og at forkorte tiden på produktudvikling. Det gør vi ved at tilbyde professionelle teams med specialistkompetance som arbejder sammen med udviklingsintensive virksomheder verden over.

Teleca er noteret på Stockholmsbørsens O-liste. Vi har over 1 200 medarbejdere og egne udviklingsafdelinger i hele Europa (www.teleca.com).
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