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PRESSMEDDELANDE
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RADIO- OCH TV-VERKET GODKÄNNER MTG RADIOS ÖVERTAGANDE AV LUGNA FAVORITER OCH WOW 105,5

Den internationella mediakoncernen Modern Times Group MTG AB, tillkännagav idag att Radio- och TV-verket har godkänt MTG Radios övertagande av radiostationerna Lugna Favoriter och Wow 105,5 från RTL Group.  Detta konsoliderar den svenska radiomarknaden ytterligare och stärker MTG Radios position betydligt.

MTG Radio driver redan radiostationerna RIX FM och Power Hit Radio och stärker genom övertagandet av Lugna Favoriter och Wow 105,5 sin ställning på radiomarknaden ytterligare. Lugna Favoriter har 137.000 lyssnare och är därmed Stockholms populäraste kommersiella radiokanal, Wow 105,5 har 45.000 lyssnare i Stockholm. Totalt har de fyra stationerna 347.000 lyssnare per dygn vilket innebär att MTG Radio fördubblar sitt lyssnarantal i Stockholm.
Hans-Holger Albrecht, VD för MTG kommenterar: ”Genom att kombinera så starka varumärken kan vi erbjuda annonsörerna ett exceptionellt bra marknadsföringsalternativ i radio.”

Susanna Bervå, VD för MTG Radio tillägger: ”Övertagandet av Lugna Favoriter och Wow 105,5 innebär att vi kommer att kunna erbjuda annonsörer en oslagbar räckvidd inom radio. De kompletterar dessutom MTG Radios stationer RIX FM, Sveriges största kommersiella radionätverk, och Power Hit Radio, Stockholms näst största station, synnerligen väl.”

MTG Radios övriga verksamhet innefattar de enda rikstäckande kommersiella radiokanalerna i Norge och Finland, P4 Radio Hele Norge respektive Radio Nova, samt Star FM i Estland och Lettland.

För ytterligare information, besök www.mtg.se, e-post info@mtg.se, eller kontakta: 
Hans-Holger Albrecht, VD MTG 

tel +46 (0) 8 562 000 50
Patrik Linzenbold, Investor Relations

tel +46 (0) 8 562 000 53

Modern Times Group MTG AB består av sju affärsområden: Viasat Broadcasting (fri- och betal-TV kanaler i nio länder), Radio (sju nätverk i fem länder), New Media (Everyday som interaktiv TV-portal, Internet-portal, mobilportal och text-TV), Publishing (Affärsnyheter och informationstjänster), Modern Interactive (homeshopping, e-handel och logistik), SDI Media (textning och dubbning) samt Modern Studios (innehållsproduktion och rättighetsbibliotek).

MTGs A- och B-aktier är noterade på Stockholmsbörsens O-lista (symbolerna MTGA och MTGB), samt som ADR på Nasdaq-börsen i New York (symbolen MTGNY). 

Modern Times Group MTG Ab
Skeppsbron 18, Box 2094, 103 13 Stockholm

Tel. +46 8 562 000 50  Fax. +46 8 20 50 74 (Publ) Registreringsnr. 556309-9158

www.mtg.se

