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TietoEnator ja If Vahinkovakuutusyhtiö kehittivät elektronisen vakuutuskansion yksityisasiakkaille

TietoEnator ja If Vahinkovakuutusyhtiö (aikaisemmalta nimeltään Sampo Vakuutusyhtiö) ovat yhteistyössä toteuttaneet Internet-pohjaisen yksityisasiakkaan vakuutuskansion. Se tarjoaa verkkopalvelun henkilökohtaisten vakuutusten hoitoon. Asiakkaalle uudistus merkitsee entistä nopeampaa ja joustavampaa mahdollisuutta hoitaa vakuutusasioitaan. Nyt käyttöön otettu palvelu on ensimmäinen yksityishenkilöille suunnattu toiminnallinen vakuutuskansio Suomessa.

Asiakas saa vakuutus- ja korvausasioihinsa liittyvät palvelut henkilökohtaisen vakuutuskansionsa välityksellä (www.sampo.fi/henkiloasiakkaat). Kansio sisältää ensimmäisessä vaiheessa mm. tiedot asiakkaan voimassa olevasta vakuutusturvasta, mahdollisuuden hankkia vakuutuksia, laatia korvaushakemuksia sekä tehdä erilaisia muutos- ja todistuspyyntöjä. Jatkossa järjestelmään tullaan lisäämään kokonaisasiointia tukevia uusia palveluja ja ominaisuuksia. 

Tekninen toteutus pohjautuu TietoEnatorin kehittämään Web Component Suite –ratkaisuun ja J2EE:n (Java 2 Enterprise Edition) uusimpiin ominaisuuksiin. Suojattu viestikanava asiakkaan ja vakuutusyhtiön välillä varmistaa tietoturvatun asioinnin.

TietoEnatorin ja Ifin yhteistyö finanssitoimialalla on tietotekniikkakumppanuutta, jossa molemmat osapuolet keskittyvät omaan ydinosaamiseensa. 

TietoEnator finanssitoimialan palvelut perustuvat Pohjoismaissa strategiseen kumppanuuteen asiakasyritysten kanssa. Tuoteliiketoiminta keskittyy avainteknologioihin ja tähtää Euroopan kautta globaaliksi e-finance -ratkaisujen toimittajaksi. Verkkopankkijärjestelmien lisäksi vahvoja tuotekokonaisuuksia ovat maksujärjestelmät sekä valitut pääomamarkkinatuotteet. TietoEnatorissa on yli 1800 finanssitoimialan tietotekniikka-asiantuntijaa, joilla on yli 300 asiakasta maailmanlaajuisesti ja toimipisteet 11 eri maassa. TietoEnator on pankki-, vakuutus- ja rahoitusalan johtava yhteistyökumppani Pohjoismaissa.

Lisätietoja:


TietoEnator Oyj, TietoEnator Digital Finance Oy, teknologiajohtaja Tiina Kurki, 
(09) 862 62440, 040 550 6336

If Vahinkovakuutusyhtiö Oy, e&m, johtaja Carl-Johan Björkgren, 010 514 1700, 050 558 5556
TietoEnator on yksi johtavista korkean jalostusarvon tietotekniikkapalvelujen toimittajista Euroopassa. Yhtiön liikevaihto on 1,1 miljardia euroa ja henkilöstön määrä yli 10.000. TietoEnator konsultoi, suunnittelee ja hoitaa asiakkaidensa liiketoiminnan ydinjärjestelmiä verkottuvassa maailmassa. Palvelut perustuvat syvään asiakastoimialojen ja viimeisimmän tietotekniikan osaamiseen. 
www.tietoenator.com
If Vahinkovakuutusyhtiö Oy on osa If-konsernia, joka on Pohjoismaiden suurin vahinkovakuuttaja. Konsernin markkinaosuus on 24 prosenttia. Ifin (proforma 1-9/2001) kokonaisvakuutusmaksutulo on noin 3 miljardia euroa ja nettovarallisuus 1,8 miljardia euroa. Ifillä on 3,7 miljoonaa yksityis- ja yritysasiakasta. Henkilöstön määrä on noin 

8 000.
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