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PRESSMEDDELANDE
31 januari 2002

MTG FÖRVÄRVAR TIDNINGEN VISION

Den internationella mediakoncernen Modern Times Group MTG AB, tillkännager att företaget idag förvärvar Vision från tidningens grundare. Vision är en välkänd tidning och nyhetssajt som kompletterar MTGs övriga verksamheter inom finansiell information, Finanstidningen, Kapital och TV8.

Hans-Holger Albrecht, VD och koncernchef för MTG säger i en kommentar: ”Vision har ett entreprenöriellt tänkande och redaktionellt fokus på media, telekommunikation och teknologi. Företaget passar väl in i vårt affärsområde Publishing, som fokuserar på att erbjuda nyheter kring ekonomiska och finansiella ämnen.”

Tidningen grundades av Peppe Engberg, Pontus Forsström och Bengt Uggla, och har 20.000 läsare varje vecka.

För ytterligare information, besök www.mtg.se, e-post info@mtg.se, eller kontakta: 
Hans-Holger Albrecht, VD MTG 

tel +46 (0) 8 562 000 50
Patrik Linzenbold, Investor Relations

tel +46 (0) 8 562 000 53

Modern Times Group MTG AB består av sju affärsområden: Viasat Broadcasting (fri- och betal-TV kanaler i nio länder), Radio (sju nätverk i fem länder), New Media (Everyday som interaktiv TV-portal, Internet-portal, mobilportal och text-TV), Publishing (Affärsnyheter och informationstjänster), Modern Interactive (homeshopping, e-handel och logistik), SDI Media (textning och dubbning) samt Modern Studios (innehållsproduktion och rättighetsbibliotek).

MTGs A- och B-aktier är noterade på Stockholmsbörsens O-lista (symbolerna MTGA och MTGB), samt som ADR på Nasdaq-börsen i New York (symbolen MTGNY).
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