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Nordealta uusi Amerikka Plus -osakerahasto 
Nordea Rahastoyhtiö Oy tuo markkinoille Nordea Amerikka Plus -osakerahaston. Rahasto aloittaa sijoitustoimintansa 11.2.2002. 

Sijoitusrahasto Nordea Amerikka Plus sijoittaa varansa ensisijaisesti yhdysvaltalaisiin, mutta se voi myös sijoittaa kanadalaisiin ja meksikolaisiin osakkeisiin. Rahaston sijoitukset kohdistetaan valikoituihin yrityksiin, joiden uskotaan menestyvän keskimääräistä paremmin. Nordea Amerikka Plussan sijoituksissa etsitään aktiivisesti tällaisia yrityksiä. Tämä uusi rahasto täydentää Nordean Plus -rahastoperhettä, jossa salkun sisältö on normaalia hieman keskitetympi. Tämä tarkoittaa, että rahaston salkku keskitetään suppeampaan määrään yrityksiä kuin ns. plussattomissa rahastoissa.

- Tässä markkinatilanteessa Nordea Amerikka Plus -rahasto on varsin mielenkiintoinen sijoituskohde, koska sen sijoituksissa Yhdysvaltojen asema on määräävä, Nordea Rahastoyhtiö Oy:n toimitusjohtaja Jari Sundström sanoo.

Vertailuindeksinä Standard & Poor’s 500

Rahaston vertailuindeksi ontc "Vertailuindeksi
" Standard & Poor’s  500, joka on yleisin Yhdysvaltojen osakemarkkinoita kuvaava indeksi. Salkunhoitajana toimii  Nordea Investment Management. Rahaston palkkiot ovat merkintä 1 %, lunastus 1% ja hallinnointi 1,6 %. 

Lisätietoja: 

Liiketoimintajohtaja Petri Luoto, Nordea Rahastoyhtiö Oy, puh. +358 9165 40535
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