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TietoEnator on tehnyt puitesopimuksen Nordean kanssa sijoitusrahastojärjestelmän toimittamisesta Pohjoismaihin

TietoEnatorin tytäryhtiö Eumetrix on tehnyt Nordea Asset Management AB:n kanssa puitesopimuksen ECM-rahastojärjestelmän (Eumetrix Client Manager) toimittamisesta ja konsulttipalveluista. Sopimuksen voimassaoloaika on useita vuosia. Ensimmäinen käytännön hanke on jo aloitettu, ja se koskee järjestelmän käyttöönottoa Nordean pohjoismaisissa toiminnoissa. 

ECM-rahastojärjestelmä on kehitetty koko Euroopan kattaville markkinoille, missä volyymille, laajennettavuudelle ja joustavuudelle asetetaan suuria vaatimuksia. Järjestelmä on myös mukautettu ottamaan huomioon kaikki Euroopan kielet, rahayksiköt ja lakimääräiset vaatimukset. 

- Sopimus Nordean kanssa osoittaa, että järjestelmämme on pysynyt hyvin mukana pankkialan tietotekniikan nopeassa kehityksessä. ECM on perusteellisesti testattu rahastojärjestelmä, jonka avulla asiakkaamme voivat rakentaa eri maissa tapahtuvan toimintansa yhdelle ja samalle alustalle, sanoo TietoEnatorin Finanssiryhmään kuuluvan Eumetrixin toimitusjohtaja Torbjörn Jönsson.

ECM-pääjärjestelmän lisäksi puitesopimukseen kuuluvat myös suojarahastojen käsittelyyn tarkoitettu ECM Hedge -moduuli sekä analyysityökalu ECM Dimension. 

TietoEnator on Pohjois-Euroopan johtava pankki-, vakuutus- ja rahoitusalan yhteistyökumppani.

Eumetrix on rahastoalalle ohjelmistoja toimittava yhtiö, joka kuuluu TietoEnatorin Finanssiryhmään. TietoEnatorin finanssitoimialan palvelut perustuvat strategiseen kumppanuuteen asiakkaiden kanssa. Finanssitoimialan ratkaisuliiketoiminta keskittyy avainteknologioihin ja tähtää Euroopan kautta globaaliksi e-finance -ratkaisujen toimittajaksi. Kumppanuusjärjestelmien ja salkunhallinnan lisäksi TietoEnatorin finanssitoimialalla on myös vankka verkkopankkitoimintaan, maksujärjestelmiin ja tiettyihin pääomamarkkinoiden sovellusratkaisuihin liittyvä asiantuntemus. TietoEnatorin Finanssiryhmässä on yli 1800 tietotekniikka-asiantuntijaa, joilla on yli 300 asiakasta maailmanlaajuisesti ja toimipisteet 11 eri maassa. 

Lisätietoja:

Torbjörn Jönsson, toimitusjohtaja, Eumetrix AB, +46 8 506 87 008, torbjorn.jonsson@eumetrix.com
Martin Sjöberg, TietoEnator Finanssiryhmä, Eumetrixin hallituksen puheenjohtaja, 
+46 8 597 90 870, martin.sjoberg@tietoenator.com
TietoEnator on yksi johtavista korkean jalostusarvon tietotekniikkapalvelujen toimittajista Euroopassa. Yhtiön liikevaihto on 1,1 miljardia euroa ja henkilöstön määrä yli 10.000. TietoEnator konsultoi, suunnittelee ja hoitaa asiakkaidensa liiketoiminnan ydinjärjestelmiä verkottuvassa maailmassa. Palvelut perustuvat syvään asiakastoimialojen ja viimeisimmän tietotekniikan osaamiseen. 

www.tietoenator.com

TIETOENATOR OYJ

JAKELU

Keskeiset tiedotusvälineet
