TIETOENATOR OYJ PÖRSSI-ILMOITUS 6.2.2002 KLO 10.00 1 (1)

TietoEnatorin tilinpäätöstiedottaminen

Tilinpäätöstiedote 

TietoEnator Oyj julkaisee tilinpäätöstiedotteensa vuodelta 2001 torstaina 14. helmikuuta 2002 klo 8.00 (Suomen aikaa) aiemmin tiedotetun klo 9.00 sijaan.
 

- Tiedotustilaisuus analyytikoille ja toimittajille klo 9.00, Hotelli Radisson SAS, kabinetti Iceland, os. Runeberginkatu 2, Helsinki. Paikalla ovat toimitusjohtaja Matti Lehti ja talousjohtaja Tuija Soanjärvi. Ilmoittautumiset Anne Sämpi, anne.sampi@tietoenator.com, puh. 09-8626 2502.

- Tiedotustilaisuus analyytikoille ja toimittajille on klo 14.00 IVA conference center, Axel Jonssonsalen, Grev Turegatan 16 Tukholmassa. Paikalla ovat toimitusjohtaja Matti Lehti, toimitusjohtajan varamies Åke Plyhm, talousjohtaja Tuija Soanjärvi sekä viestintäjohtaja Eric Österberg. Ilmoittautumiset Therese Edehorn, therese.edehorn @tietoenator.com, puh. +46 8 632 14 11. Tilaisuus julkaistaan myös internetissä TietoEnatorin sivuilla osoitteessa www.tietoenator.com.

- Puhelinneuvottelu on klo 17.00 (Suomen aikaa). Neuvottelussa ovat mukana toimitusjohtaja Matti Lehti, toimitusjohtajan varamies Åke Plyhm, talousjohtaja Tuija Soanjärvi ja viestintäjohtaja Eric Österberg. Linjan varaus neuvotteluun kymmenen minuuttia ennen neuvottelun alkua palvelunumero +44 20 8781 0562. Neuvottelun tunnus on 'TietoEnator'.

Tilinpäätös ja vuosikertomus 2001 

TietoEnator julkaisee tilinpäätöksen ja vuosikertomuksen 

- 25.2.2002 pdf-versiona internet-sivuilla osoitteessa www.tietoenator.com 

- 8.3.2002 painettuna.

Konsernin tulostiedotteet julkaistaan suomeksi, ruotsiksi ja englanniksi.
Kaikki tiedotteet ilmestyvät kokonaisuudessaan TietoEnatorin Internet-palvelussa http://www.tietoenator.com heti, kun ne ovat julkisia.
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