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Ifin toimitusjohtaja vaihtuu

If Skadeförsäkring Holding AB:n hallitus on tänään hyväksynyt Bo Ingemarsonin pyynnön jättää Ifin toimitus- ja konsernijohtajan tehtävät.

Hallitus on samalla päättänyt nimittää konsernin uudeksi toimitus- ja konsernijohtajaksi Torbjörn Magnussonin, 38. Nimitys astui voimaan heti. Torbjörn Magnusson toimi aiemmin Ifissä pienten ja keskisuurten yritysten liiketoiminta-alueen johtajana. 

· Viime aikoina olen käynyt keskustelua hallituksen kanssa. Olemme yhteisesti sopineet, että jätän toimitus- ja konsernijohtajan tehtävät, sanoo Bo Ingemarson.

Hallitus tähdentää, että Bo Ingemarsonilla on ollut liikkeellepaneva osuus Pohjoismaiden johtavan vahinkovakuutusyhtiön rakentamisessa. Se perusta, jonka hän on rakentanut, on hyvä pohja yhtiön jatkokehitykselle.  

Ifin ja Sammon vahinkovakuutustoiminnot yhdistettiin 2. tammikuuta 2002. Tässä yhteydessä If Skadeförsäkring Holding AB sai uuden hallituksen. Uusi hallitus korostaa erityisesti Ifin kannattavuuden parantamiseen tähtäävien toimenpiteiden toteuttamista sekä Skandinavian ja Suomen toimintojen tehokasta ja sujuvaa integrointia.

-
Olen erittäin tyytyväinen, että voimme julkistaa Ifin uuden toimitus- ja konsernijohtajan nimen jo tänään. Torbjörn Magnussonilla on erittäin vankka vakuutustausta. Hän on toiminut lukuisissa avaintehtävissä Ifissä sekä vakuutusalalla Ruotsissa ja kansainvälisesti. Olen oppinut tuntemaan Torbjörn Magnussonin dynaamisena, päämäärätietoisena miehenä, joka on myös kyvykäs muutosvaiheen johtaja. Hänen henkilökohtaiset taitonsa edesauttavat uuden, johtavan vahinkovakuuttajan, Ifin, rakentamista, sanoo Ifin hallituksen puheenjohtaja Kari Stadigh.

Lisätiedot: 
Viestintäjohtaja Helena Dyrssen, +46 70 529 2335
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