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TietoEnator kjøper Ementor Financial Systems

TietoEnator kjøper alle aksjene i  Ementor Financial Systems ASA (tidligere kjent som Provida), et  heleid datterselskap av  Merkantildata Group. Selskapet er ledende leverandør av programvare innenfor det norske bank- og finansmarkedet. Dette oppkjøpet bekrefter at TietoEnator konsoliderer sin posisjon som ledende IT-partner for bank- og finansmarkedet i Nord Europa. Dette styrker også TietoEnators portefølje av internasjonale løsninger og internasjonale kundebase.

Avtalt pris er MEUR 59.

Ementor Financial Systems har  310 ansatte og en omsetning på 42 MEUR  (338 MNOK) i år 2001. Selskapet tilbyr ett sett av markedsledende løsninger innenfor bank- og finansmarkedet ved hjelp av ett sett av standard komponenter. Omkring 50 % av omsetningen er utenfor Norge. Internasjonalt fokuserer selskapet på løsninger innenfor internasjonal bankvirksomhet og basis-systemer for store og mellomstore banker. Blant kundene er  Barclays Bank, The Royal Bank of Scotland, Banca di Roma, Den norske Bank, Sampo, Swedbank og Nordea. 

“Oppkjøpet av Ementor Financial Systems styrker ikke bare vår posisjon innenfor det norske bank- og finansmarkedet, men det gir oss også en sterkere nordisk organisasjon for å møte våre utfordringer i forhold til våre nordiske nøkkelkunder. Kombinasjonen av TietoEnator Banking & Finance’s og Ementor Financial Systems´ løsninger og internasjonale kunder, vil  forsere vår strategi; å bli en ledende aktør av globale løsninger innenfor utvalgte områder innenfor bank- og finansmarkedet” sier Veli Pohjolainen, Senior Executive Vice President, TietoEnator.
“Vi tror denne transaksjonen vil gi en god industriell basis for videreutvikling av nøkkelkompetanse og porteføljen av programvare for Ementor Financial System på global basis” sier Gottfred Langseth, Chief Financial Officer, Merkantildata.

Banking & Finance er ett av TietoEnators globale fokusområder. TietoEnator Banking & Finance opererer i 11 land med mer enn 1900 eksperter og  over 300 kunder globalt. I tillegg til “internet banking”, har TietoEnator Banking & Finance også ledende kompetanse innenfor betalings-systemer og utvalgte løsninger for kapitalmarkedet.

Oppkjøpet forutsettes godkjent av aktuelle myndigheter.

For mer informasjon, vennligst kontakt:

TietoEnator:

Veli Pohjolainen, Senior Executive Vice President, Banking & Finance, +358 9 8626 0670

Eric Österberg, Senior Vice President, Corporate Communications, +46 705 90 05 99.

Merkantildata:

Gottfred Langseth, Chief Financial Officer, Merkantildata ASA, mobile +47 930555 80

Terje Haug, Managing Director, Ementor Financial System AS, mobile +47 911 69 381

With over 10,000 employees and annual net sales of EUR 1.1 billion, TietoEnator is a leading supplier of high value-added IT services in Europe. TietoEnator specialises in consulting, building and hosting its customers’ business operations in the digital economy. The Group’s services are based on a combination of deep industry-specific expertise and latest information technology.

www.tietoenator.com
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