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Tiedotusvälineille



19.2.2002 


Tilinpäätöksen ennakkotiedot: 

Setecillä vahvan kasvun vuosi 2001

Alustavien tilinpäätöstietojen mukaan Setec-konsernin liikevaihto kasvoi 69,8 miljoonaan euroon (51,8 milj. euroa, +35 %) tilikaudella 2001. Konsernin liikevoitto kasvoi 7,9 miljoonaan euroon (2,5 milj. euroa, +220 %), mikä oli 11 % liikevaihdosta. 

Pääosa liikevaihdosta, noin 70 %, tuli korttituotteista ja 30 % turvapainotuotteista. Liikevaihdon kasvusta puolet tuli korttitoimituksista ja puolet vuoden 2001 poikkeuksellisen suurista euroseteli​toimituksista. 

Vuoden 2001 aikana Setec vahvisti asemiaan avainmarkkina-alueillaan Pohjoismaissa, Välimeren alueella, Kaakkois-Aasiassa ja Kiinassa. Ulkomailta liikevaihdosta kertyi 27,9 miljoonaa euroa, joten kasvua edellisvuoteen oli 12 %. Koko konsernin liikevaihdosta ulkomailta tuli 40 % (48%).

Kaikki liiketoimintayksiköt kasvussa

Viranomaisille ja suuryrityksille sähköisiä ja visuaalisia henkilödokumentteja sekä turvapaino​tuotteita valmistavan Government & Corporate -yksikön liikevaihto kasvoi 31 % 41,8 miljoonaan euroon (31,8 milj. euroa) ja liikevoitto 8,7 miljoonaan euroon (3,5 milj. euroa). Vuoden 2001 kesäkuussa Government & Corporate -liiketoimintayksikköön liitettiin organisatorisesti turvapaino​tuotteita valmistava Security Printing -liiketoimintayksikkö.
Teleoperaattoreille SIM-kortteja toimittavan Telecom & Media -yksikön liikevaihto kasvoi 35 % 15,7 miljoonaan euroon (11,7 milj. euroa). Liiketulos jäi -1,5 miljoonaan euroon (-0,3 milj. euroa) johtuen toimialan haastavasta markkinatilanteesta ja siruvarastojen arvonalennuksista.

Pankeille maksukorttiratkaisuja toimittavan Banking & Retail -yksikön liikevaihto kasvoi 48 % 12,3 miljoonaan euroon (8,3 milj. euroa) ja liikevoitto 0,7 miljoonaan euroon (-0,7 milj. euroa). Liikevaihdosta sirukortit toivat nyt ensimmäisen kerran suuremman osuuden kuin magneettiraita-kortit. 

Vakaa rahoitusasema

Konsernitaseen loppusumma oli 35,1 miljoonaa euroa (33,6 milj. euroa). Konsernin rahoitusasema on edelleen vakaa. Korollinen vieras pääoma oli 0,2 miljoonaa euroa (2,9 milj. euroa). Omavaraisuusaste oli 65 % (50 %) ja nettovelkaantuneisuusaste -27 % (2 %). Likvidien varojen ja sijoitusten määrä oli vuoden lopussa 6,3 miljoonaa euroa (2,6 milj. euroa).

Konserni kirjasi kaikki tuotekehityskustannukset vuosikuluiksi. Konsernin kokonaisinvestoinnit olivat arvoltaan 3,2 miljoonaa euroa (5,2 milj. euroa) eli  5 % liikevaihdosta (10 %). 
Osakekohtainen tulos konsernissa oli 155 euroa (45 euroa). Konsernin sijoitetun pääoman tuotto oli 43 % (14 %).
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