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MITTAVA VALOKAAPELISOPIMUS ROMANIAAN
Yhteenliittymä, johon kuuluvat NK Cables Oy ja romanialainen verkonasennusyhtiö Elektromontaj S.A., on allekirjoittanut sopimuksen Romanian valtion energiayhtiön Transelectrica S.A.:n kanssa 900 kaapelikilometrin toimituksista ja asennuksista. Kauppa koskee valokuitu-ukkosköysiä, jotka asennetaan Transelectrican voimalinjoihin ja joista tulee osa Romanian televerkkoa. Projekti käynnistyy välittömästi. Valokuitu-ukkosköydet valmistetaan NK Cablesin Oulun tehtailla. Tilauksen valmistus kestää noin kolme kuukautta, ja se pystytään tekemään olemassa olevalla työvoimalla.

NK Cables on viime vuosikymmenen aikana toimittanut Romaniaan useita mittavia valo- ja kuparikaapelitilauksia. Tämä sopimus vahvistaa NK Cablesin asemaa merkittävänä kaapelintoimittajana itäiseen Keski-Eurooppaan. 

NK Cables on Draka Holding N.V.:n  100 % omistama tytäryhtiö. Amsterdamissa sijaitsevalla Draka Holdingilla on 60 tytäryhtiötä, jotka toimivat 25 maassa. Yhtiöt suunnittelevat, valmistavat ja myyvät kaapeleita ja niihin liittyviä tarvikkeita ja palveluja. Draka-konsernin palveluksessa on yli 8000 henkilöä ja sen liikevaihto vuonna 2000 oli 1,7 miljardia euroa.

Lisätietoja: NK Cables Oy, johtaja Timo Piekkari, puh. 010 566 3440
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