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NEC Computers International tuo ainutlaatuisen GeForce4 GPU-teknologian PC-ratkaisuihin
NEC Computers International (NEC CI) julkaisee tänään sekä kuluttajille että pienille ja keskisuurille yrityksille (SMB) suunnattuja pöytätietokoneratkaisuja, joiden uutuutena on NVIDIA:n GeForce4 GPU -grafiikkaprosessoriperhe.

GeForce4 Ti4600 on maailman kehittynein grafiikan käsittely-yksikkö. Ytimen 330 MHz kellotaajuus ja muistin 660 MHz kellotaajuus yhdistettynä 128 Mb DDR SDRAM:iin tuottaa parhaan mahdollisen grafiikkaelämyksen. GeForce4 Ti4600 sisältää mm. nFiniteFX-ohjelman monimutkaiselle geometrialle ja animaatiolle, nView:n joustavaan moninäyttöön ja käytön hallintaan. Accuview Antialiasing takaa lyömättömän kuvan laadun ja kuvanopeuden. 

GeForce4 MX:n voima on NVIDIA GPU-tekniikassa ja 64 Mb DDR SDRAM:issa. GeForce4 MX:n ytimen kellotaajuus on 270 MHz ja muistin kellotaajuus 400 MHz ja se sisältää esimerkiksi radikaalisti DDR-muistin tehokkuutta parantavan Lightspeed -muistiarkkitehtuurin, samoin kuin nView:n ja Accuview Antialiasingin.

Kuluttajille: Packard Bell iXtreme ja Packard Bell iMedia
Packard Bell iXtreme on suunniteltu tehokäyttäjille, jotka tarvitsevat uusinta tekniikkaa – DVD-RW, DDR RAM, RDRAM, 400 MHz Front-Side Bus IEEE-1394, 4X AGP SPDIF, LAN. Packar Bell iXtremellä voi tuottaa digitaalisia elokuvia, luoda verkkosisältöä, muokata digitaalisia kuvia ja internetin virtaustoistovideota. 

Mukana tulevat DVD-asema (valinnaisena DVD-RW) ja Diamond Audio Technology Loudmouse –kaiuttimet, langattomat näppäimistö ja hiiri, suuri ohjelmistokokoelma ja kaikenkattava internetpaketti. TV-Out -liittimensä ansiosta se kytkeytyy suoraan kotiteatterijärjestelmään ja SPDIF-liitännällä saadaan Dolby Digital -ääni SoundBlaster Live! -äänikortin kautta. 

GeForce4 MX 440:n sisältävä Packard Bell iXtreme tulee myyntiin maaliskuussa 2002. Packard Bell iXtreme:n suositushinta jälleenmyynnissä tulee olemaan €3499 kokoonpanolla - Intel( Pentium( 4™ 2,2 GHz sisältäen 120 Gb HDD 7200 RPM, 512 Mb PC2100 DDR SDRAM, DVD-RW -aseman, 16X DVD -aseman, GeForce4 MX 440 64 Mb DDR TVO, modeemin, Packard Bell 17” näytön ja Microsoft( Windows( XP:n.

Packard Bell iMedia on suunniteltu kotikäyttäjille, joilla on hyvin monenlaisia digitaalisia käyttötarpeita. Packard Bell iMedia yhdistää huipputeknologiaa runsaaseen ohjelmistokokoelmaan ja sopii hyvin esimerkiksi peleihin, opiskeluun ja internetin käyttöön.

Useimmissa malleissa on DVD ja TV-Out, jotka tekevät laitteesta monipuolisen kotiteatterijärjestelmän. Packard Bell iMedian mukana tulee myös langattomat näppäimistö ja hiiri, suuri ohjelmistokokoelma ja internetpaketti. Pelit ja multimedia-CD-ROM:it hyötyvät sen Diamond Audio -kaiuttimista. 

Packard Bell iMedia –kokoonpanot, jotka sisältävät GeForce4 MX 440:n, tulevat myyntiin helmikuun puolivälissä 2002. Järjestelmän peruskokoonpanon suositushinta on alkaen €2499 ja se sisältää Intel( Pentium( 4™ 2,0 GHz sekä 80 Gb kovalevyn, 256 Mb PC2100 DDR SDRAM:ia, 16X DVD -aseman, 24X CDRW:n, GeForce4 MX 440 64 Mb DDR TVO, modeemin, Packard Bell 17” näytön ja Microsoft( Windows( XP:n.

Yrityksille: NEC PowerMate i-Select XL4 & ML4

PowerMate i-Select XL4 on uusin lisäys NEC:in palkittuun PowerMate i-Select. Uusi PowerMate XL 4 sisältää uuden sukupolven NVIDIA 220/420 -piirisarjan, tuen DDR-muistille sekä AMD Duron™ ja Athlon™ XP -prosessoreille. Emolevyn laajennettavuus tekee tästä mallista ihanteellisen tehoa vaativille loppukäyttäjille: mahdollisuus parantaa grafiikkaa GeForce4 -grafiikkaratkaisujen valikoimalla, DDR-muistin tuoma suorituskyvyn lisäys sekä PCI-korttipaikkojen ja - telakoiden - saatavuus yritysten laajennustarpeisiin. 

GeForce4 MX 440:n sisältävät NEC PowerMate i-Select XL4 -järjestelmät tulevat myyntiin helmikuun puolivälissä NEC Online -suoramyyntikanavien kautta (www.nec-online.com). Suositushinnat alkaen €1699 (toimituskulut ja ALV eivät sisälly) kokoonpanolla AMD Athlon™ XP 2000+, 512 Mb DDR, 80 Gb HDD 7200 RPM, 12X combo DVD/CDRW, NVIDIA GeForce4 MX 64 Mb DDR TVO, NEC 19” näyttö, Sound Blaster Live 5.1, modeemi, LAN, IEEE-1394 -kortti, optinen hiiri, Microsoft( Windows( XP.

Uusi PowerMate i-Select XL4 on Intel( Pentium( 4™-ratkaisu yritysmarkkinoille. ML4 µATX-muodossa toimii SIS650 -piirisarjalla, sisältää tuen Intel( Pentium( 4™ -prosessorille, integroidun grafiikan ja uusimman sukupolven DDR-muistin. ML4 on yrityksille kustannustehokas kaikki yhdessä -ratkaisu, mutta se tarjoaa myös mahdollisuuden ja tilaa parantaa kokonaisuutta AGP-lisäpaikalla, ylimääräisillä PCI-korttipaikoilla ja telakoilla µTower- tai perinteisessä kotelossa.

GeForce4 Ti4600:n sisältävät järjestelmät tulevat myyntiin maaliskuussa 2002. Suositushinnat ilman toimituskuluja ja ALV:ia alkaen €2599 kokoonpanolla Intel( Pentium( 4™ 2,2 GHz sisältäen 80 Gb kovalevyn, 256 Mb PC2100 DDR SDRAM:ia, DVD-RW -aseman, GeForce4 Ti4600 128 Mb DDR, modeemin, VR19 NEC näytön ja Microsoft( Windows( XP:n.

Lisätietoja: NEC CI, Emmanuelle Bureau du Colombier, +33 680 91 2220

e-mail: emmanuelle.bureau-du-colombier@nec-computers.com

Lähettäjä: AC-tiedotus Oy, Terhi Kivinen 09-696 281 22

e-mail: terhi.kivinen@actiedotus.fi 

NEC Computers International on Euroopan johtavia kotitietokoneiden valmistajia. NEC Computers International kehittää, valmistaa ja markkinoi pöytä- että  kannettavia tietokoneita, palvelimia sekä internet sovelluksia. Yrityksen palveluksessa on 3000 henkeä ympäri maailmaa. Pohjoismaissa NEC CI:n tuotteiden markkinoinnista vastaa NEC Computers Norden A/S, jonka pääkonttori sijaitsee Oslossa. Packard Bell on NEC Computers Internationalin kuluttajille suunnattu tavaramerkki. Suomessa Packard Bell kotitietokoneiden jälleenmyyjät ovat Gigantti ja OnOff. Lisätietoja: www.nec-computers.com, www.packardbell.com ja www.nec-online.com. 

###

Kaikki tuotemerkit ovat niiden omistajien omaisuutta.

