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TietoEnator og Frontec uddyber samarbejdet indenfor sags- og dokumenthåndtering

TietoEnator Public Sector og Frontec netSolution AB har tegnet en samarbejdsaftale omkring sags- og dokumenthåndtering. Aftalen indebærer at TietoEnator styrker sin position som leverandør af sags- og dokument​håndteringsløsninger og løsninger til myndigheder, der tilbyder web-ydelser 24 timer i døgnet.

Samarbejdet omfatter blandt andet Frontecs Diabaskoncept som nu bliver en del af TietoEnators portefølje af sags- og dokumenthåndteringsløsninger til den offentlige sektor. Konceptet omfatter elektroniske blanketter, dokumentstyring, elektroniske arkiver samt SHS- og nettjenester, og kommer til at udgøre en strategisk platform for udviklingen af nye tjenester og IT-løsninger som støtter væksten af 24-timers​myndigheder. 

”Samarbejdet stemmer godt overens med vores mål og strategier om at tilbyde vores kunder effektive IT-løsninger, virksomhedsudvikling og integration med eksisterende løsninger. Vi får med Frontec netSolutions en værdifuld tilføjelse til vores portefølje, frem for alt til den statslige sektor men også til andre store kunder i kommuner og landsting,” siger Lars-Ove Lindvall, regionchef i TietoEnator DevCon AB.

”Aftalen giver os mulighed for at nå markedet mere effektivt og dermed styrke vores rolle som udviklere af systemløsninger og komponenter indenfor sags- og dokumenthåndtering, og at opfylde alle de nye krav som myndighederne, der tilbyder web-ydelser 24 timer i døgnet, stiller”, siger Tomas Stark, forretningsudvikler i Frontec netSolution AB.

Salg, markedsføring, konsulentydelser og kundespecifik udvikling samt support vil blive udført af TietoEnator.

For yderligere information kontakt:

TietoEnator:

Marianne Woldbye-Tholin, direktør TietoEnator Public, Danmark. 39 17 27 00

Lars-Ove Lindvall, regionchef TietoEnator DevCon, +47 70 538 25 81

Olle Eriksson, salgschef TietoEnator DevCon, +46 70 655 18 70

Marie-Louise Johansson, konceptägare, TietoEnator DevCon, +46 709 26 25 93

Frontec:

Tomas Stark, forretningsudvikler, Frontec netSolution, +46 70 656 72 11

With over 10,000 employees and annual net sales of EUR 1.1 billion, TietoEnator is a leading supplier of high value-added IT services in Europe. TietoEnator specialises in consulting, building and hosting its customers’ business operations in the digital economy. The Group’s services are based on a combination of deep industry-specific expertise and latest information technology.

www.tietoenator.com



Frontec netSolution - för effektiva och säkra informationsflöden. Frontec netSolution erbjuder produkter, koncept och spetskompetens för informationshantering med huvudinriktning på elektronisk arkivering, ärendehantering, dokumenthantering och integration. Med hjälp av vårt heltäckande utbud för informationshantering kan de flesta typer av verksamheter på kort tid effektivisera många av sina informationsflöden.
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