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TietoEnatorilta globaali integraatioratkaisu UPM-Kymmenelle

TietoEnator on toimittanut UPM-Kymmenelle globaalin integraatioratkaisun. Sillä liitetään UPM-Kymmenen keskitetyt tietojärjestelmät tällä hetkellä jo yli 50:n eri yksikön järjestelmiin Suomessa ja UPM-Kymmenen Euroopan toimipisteissä. Vajaat kaksi vuotta kestäneen projektin aikana syntynyt ratkaisu kattaa tällä hetkellä 80 % yhtiön yksiköistä. Projekti jatkuu ja tulee kattamaan valmistuessaan kaikki UPM-Kymmenen yksiköt maailmanlaajuisesti. Ratkaisun on toimittanut TietoEnatorin Production & Logistics -liiketoimintaryhmän EAI Competence Center. 

Ratkaisu luo yhtenäisen pohjan sovellusintegraatiolle keskitettyjen konserni- tai divisioonatason toimitusketjunhallinta-, logistiikka- ja taloushallintojärjestelmien ja yksiköiden paikallisten sovellusten välille. Tällä standardiratkaisulla korvataan aikaisemmat useat erilaiset teknologiat. Tämä tehostaa toimintaa ja luo kustannussäästöjä projektien nopeampien läpivientien ansiosta. Lisäksi se nopeuttaa järjestelmäintegroitumista yritysjärjestelyissä ja mahdollistaa sovellustason kommunikoinnin partnereiden kanssa liittymillä sähköisen kaupankäynnin järjestelmiin.

Globaali integraatioratkaisu perustuu IBM WebSphere MQ -tuoteperheeseen, jonka ympärille TietoEnator on luonut Pohjoismaiden johtavan osaamiskeskuksen. Integraatioratkaisu koostuu IBM WebSphere MQ -sanomaverkosta ja WebSphere MQ Integrator -sanomavälittäjästä. Liittymät sanomaverkon ja yksiköiden järjestelmien välille on tehty pääosin TietoEnatorin kehittämällä TE MOM Adapter -ohjelmistolla. 

”Nopealla aikataululla läpiviety globaali ratkaisu on ollut mahdollista toteuttaa TietoEnatorin luoman  adapteriteknologian hyödyntämisellä ja osaavilla resursseilla. Lisäksi IBM WebSphere MQ -tuoteperhe on osoittanut toimivuutensa toteutetussa integraatioratkaisussa”, sanoo suunnittelupäällikkö Pekka Kultanen UPM-Kymmenestä. UPM-Kymmenen koordinoimassa integraatiossa TietoEnator on mm. kartoittanut, konsultoinut, kouluttanut ja toimittanut ohjelmistot. IBM on ollut aloitusvaiheen suunnittelussa kriittisten komponenttien teknisenä tuntijana.

”UPM-Kymmenen kanssa yhteistyön tuloksena kehitetty TE MOM Adapter on osoittanut toimivuutensa useiden kriittisten järjestelmien integroinneissa. Sen tarjoamien monipuolisten käyttömahdollisuuksien vuoksi olemme pystyneet tarjoamaan UPM-Kymmenen yksiköille ja yhteistyökumppaneille joustavia mahdollisuuksia globaaliin sanomaverkkoon liittymiseen”, kertoo osastopäällikkö Marko Ovaska Production & Logistics -liiketoimintaryhmästä.

UPM-Kymmene on yksi maailman suurimpia metsäteollisuusyrityksiä. Yhtiön liiketoiminta keskittyy painopapereihin, jalostusmateriaaleihin sekä puutuotteisiin. Yhtiöllä on tuotantolaitoksia 14 maassa ja kattava myynti- ja jakeluverkosto yli 170 maassa. UPM-Kymmenen liikevaihto vuonna 2001 oli lähes 9,9 miljardia euroa, ja sen palveluksessa työskentelee noin 33 000 henkilöä.
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TietoEnator on yksi johtavista korkean jalostusarvon tietotekniikkapalvelujen toimittajista Euroopassa. Yhtiön liikevaihto on 1,1 miljardia euroa ja henkilöstön määrä lähes 11.000. TietoEnator konsultoi, suunnittelee ja hoitaa asiakkaidensa liiketoiminnan ydinjärjestelmiä verkottuvassa maailmassa. Palvelut perustuvat syvään asiakastoimialojen ja viimeisimmän tietotekniikan osaamiseen. 
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