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AvestaPolarit muuttaa organisaationsa rakennetta

AvestaPolaritin johtoryhmä on päättänyt osittain muuttaa organisaationsa rakennetta voidakseen paremmin kehittää strategisen liiketoimintansa puitteita. Tämä uudelleenorganisointi koskee nyt lähinnä  toimintoja Avestassa Ruotsissa ja Sheffieldissä Englannissa, ja johtaa Primary Products –liiketoimintayksikön lakkauttamiseen.

Avesta Integrated Mill
Avestassa sijaitsevat toimintayksiköt eli sulatto, kuumavalssaamo, KBR ja niiden oheispalvelut yhdistetään uudeksi liiketoimintayksiköksi: Avesta Integrated Mill. 
Ulf Öhnfeldt on nimitetty uuden liiketoimintayksikön johtajaksi, Senior Vice President, Avesta Integrated Mill. Hän on nyt Avesta KBR:n johtaja sekä Avestan aluejohtaja. 

Long Products, johon liitetään Sheffieldin sulatto

Konsernin Sheffieldissä sijaitseva sulatto (SMACC) yhdistetään Long Products –liiketoimintayksikköön, joka näin laajenee. SMACC:in päätehtävänä on valmistaa Long Products ja Hot Rolled Plate -yksiköille korkealaatuisia teelmiä ja aihioita. Lisäksi tietty määrä aihioita valmistetaan konsernin Coil Products –liiketoimintayksiköille sekä myyntiin konsernin ulkopuolelle. 
Uuden Long Products –liiketoimintayksikön välitön haaste on aloittaa teelmien valmistaminen SMACC-sulatossa ja siirtää pitkien tuotteiden valu Degerforsista Ruotsista Sheffieldiin. 

Peter Holes, joka on Senior Vice President, Long Products, jatkaa laajennetun liiketoimintayksikön johtajana.


Liiketoiminnan kehitys ja integraatio

Sean Lyons, joka on Primary Products –liiketoimintayksikön johtaja, on nimitetty Senior Vice President, Group Strategic Development, konsernin johtoon. Hän raportoi John Newbornille, Executive Vice President, Business Development.

Aluksi Sean Lyonsin ensisijaisena tehtävänä on avustaa Peter Holesia luomaan uusi yhdistetty SMACC ja Long Products –liiketoimintayksikkö ja sen palvelut. Sean Lyonsin työhön tulee kuitenkin enenevässä määrin kuulumaan  myös työskentely johtoryhmän jäsenten kanssa konsernin strategisten puitteiden kehittämisessä ja sen maailmanlaajuisten kehityshankkeiden parissa.

Yllämainitut muutokset johtavat uusien liiketoimintayksiköiden organisaatioiden edelleen kehittämiseen ja niistä ilmoitetaan sitä mukaa, kun päätöksiä ja nimityksiä tehdään.

Avesta Integrated Mill:n uusi organisaatio on “MBL” –neuvottelujen alainen, ja nämä neuvottelut on aloitettu paikallisten liittojen kanssa.

Uudet nimitykset ja liiketoimintaorganisaatio tulevat voimaan 1.4.2002. 

Lisätietoja antavat:

Pekka Erkkilä, President – Coil Products, puh. +358 9 5764 5503

Ulf Öhnfeldt, Senior VP – Avesta KBR, puh. +46 226 81810

Peter Holes, Senior VP – Long Products, puh. +44 114 261 5236
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