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julkaisuvapaa 21.2.2002 klo 11.00

RK:n ennuste toteutui

Rakentajain Konevuokraamon kulunut vuosi jopa hieman ylitti ennusteen

Rakentajain Konevuokraamo Oyj:n päätoimialueiden - konevuokrauksen ja siirtokelpoisten tilojen - liikevaihdot kasvoivat ripeästi päättyneenä tilikautena ja nostivat konsernin liikevaihdon 68 milj. euroon. Kasvua oli 26 % edellisen vuoden 54 milj.eurosta. Tilamarkkinat-alakonsernin toiminnot kasvoivat jälleen eniten, 31,8 %, mutta myös emoyhtiön kone- ja laitevuokraus erityistoimintoineen kasvoi 20 %.

Tulos rahoituserien jälkeen ennen satunnaisia eriä, varauksia ja veroja kasvoi tätäkin enemmän,  33,5 %, ja nousi 17 milj.euroon. Tulos edellisenä vuonna oli noin 13 milj.euroa. Osakekohtainen tulos 0,83 euroa oli 29,7 % edellisen vuoden 0,64 euroa parempi.

Konsernijohtaja Reijo Saarenojan arvioi alkanutta vuotta: - Rakennusalan nykyisestä tilauskannasta johtuen voidaan rakentamisen korkean volyymin odottaa säilyvän alkusyksyyn 2002, mutta laskevan loppuvuodesta. Tämä vaikuttaa jossain määrin laskevasti konevuokraukseen ja työmaatilavuokraukseen. Rakentamisen määrä kääntynee jälleen kasvuun jo vuoden 2003 puolella.

- RK:n alakonsernissa, Tilamarkkinat Oy:ssä odotetaan siirtokelpoisten rakennusten käytön kasvua Ruotsin mallin mukaan. Siirtokelpoisen tilaratkaisun yleistyminen kouluna, päiväkotina, toimistona tai myymälänä vaatii Suomessa tämän vaihtoehdon tunnetuksi tekemistä niin kuntasektorin kuin teollisuudenkin päättäjien piirissä, Saarenoja sanoo.

RK-konsernin liikevaihdon arvioidaan vuonna 2002 nousevan muutamalla prosentilla. Ensimmäisen neljänneksen odotetaan kuitenkin jäävän selvästi edellisen vuoden vastaavan jakson alapuolelle lähinnä siksi, että alakonsernin luovutettavia kohteita osuu jaksoon pienempi määrä. Vuoden toiselta ja kolmannelta neljännekseltä odotetaan konsernissa jälleen kasvua, mutta viimeiseltä neljännekseltä ei vielä tässä vaiheessa. Mahdolliset yritysostot saattavat nostaa koko vuoden arviota. 

Panostukset tulevaisuuteen, kasvavat rahoituskulut ja viime vuosien investointien nostamat vuosipoistot aiheuttavat sen, että alkaneen vuoden tulos jäänee edellistä pienemmäksi. 

Rakentajain Konevuokraamo -konserni 1.1.-31.12. 
2001
2000

milj. euroa

Liikevaihto 



68
54

Tulos rahoituserien jälkeen


17
13

Tulos/osake, euroa


0,83
0,64

Osinko; hallituksen esitys, euroa

0,45
0,34
 

Rakentajain Konevuokraamo -konserni on vuokraustoiminnan uranuurtaja Suomessa. Palvelut ulottuvat rakennustyökalujen vuokraamisesta suurten työmaiden koneiden, laitteiden ja siirtokelpoisten tilojen kokonaishallintaan. Yhtiö työllistää lähes 500 henkilöä yhteensä 65 toimipaikassa kautta maan. RK-konserni on markkinajohtaja kone- ja laitevuokrauksen sekä siirrettävien tilojen myynnin ja vuokrauksen kokonaismarkkinoilla. 

Lisätietoja: 

Tilinpäätöstiedote on kokonaisuudessaan 21.2. klo 11.00 lähtien osoitteessa: www.rakentajainkonevuokraamo.fi 

Kysymyksiin vastaa konsernijohtaja Reijo Saarenoja, puh. 09-89 48 240 tai 0400-940 810 tai sähköpostitse reijo.saarenoja@rakentajainkonevuokraamo.fi 

Tiedotteen lähetti: Marja-Liisa Rosberg, AC-tiedotus Oy, puh. 09-696 2810 tai 040-5150 696
_1075787213.doc
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