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SÄHKÖTUOTTEIDEN TURVALLISUUS PARANTUNUT

Turvatekniikan keskuksen (TUKES) valvonnassa on havaittu markkinoilla olevien sähkötuotteiden turvallisuuden parantuneen edellisvuosista. Sähkölaitteiden valmistajat ja maahantuojat ovat havaintojen mukaan panostaneet entistä enemmän tuotteiden vaatimustenmukaisuuden varmistamiseen. Myös viranomaisten markkinavalvontayhteistyö on viime vuosina tehostunut Euroopassa. Suomen markkinoille tulee entistä vähemmän vaatimusten vastaisia sähkötuotteita.

Vuoden 2001 aikana TUKESin sähkötuotetarkastajat suorittivat yli 2300 myymäläkäyntiä sekä  190 käyntiä kotimaisten valmistajien ja maahantuojien luona. Yli tuhat vaatimustenvastaisiksi epäiltyä sähkötuotetta otettiin tarkempaan tutkimukseen ja testaukseen. Testatuista tuotteista lähes kaksi kolmasosaa läpäisi testin moitteetta tai puutteet olivat vain vähäisiä. Turvallisuudeltaan puutteellisten tuotteiden joukkoon kuului mm. jatkojohtoja, latauslaitteita, valaisimia ja siirtymispistokytkimiä. Kaikkiaan Suomen markkinoilla on useita kymmeniä tuhansia sähkötuotetyyppejä, joten yleisesti ottaen tuotteet täyttävät varsin hyvin turvallisuusvaatimukset.

Vaikka testattavia laitteita oli yli kymmenen prosenttia enemmän kuin edellisvuonna  pysyivät myynti- ja toimituskieltojen määrät edellisvuoden lukemissa; myyntikieltoja annettiin 107 kappaletta, toimituskieltoja 71 ja 23:ssa tapauksessa kuluttajia pyydettiin palauttamaan vaaralliseksi havaittu tuote ostopaikkaan. Jatkuva markkinavalvonta on osaltaan vaikuttanut positiivisesti tuloksiin ja tarkasteltaessa edellisen viiden vuoden tuloksia voidaan havaita vaatimusten vastaisten tuotteiden osuuden jatkuvasti pienentyneen. Tehostuneen eurooppalaisen markkinavalvontayhteistyön myötä yhä useampi vaarallinen tuote poistetaan myynnistä jo eurooppalaisessa valmistusmaassa tai siinä maassa, johon tuote ensimmäiseksi tuodaan.

Turvallisuuden lisäksi valvottiin sähkölaitteiden sähkömagneettista yhteensopivuutta (EMC). Tuotteita testattiin noin sata, joista alle kahdessakymmenessä havaittiin merkittäviä puutteita.  Positiivinen kehitys näkyy myös tässä, sillä testattujen tuotteiden lukumäärä oli vuonna 2001 miltei 50 % suurempi kuin vuonna 2000, mutta myyntikieltojen lukumäärä ei lisääntynyt. Kotitalouslaitteiden ja audiovisuaalisten laitteiden EMC-ominaisuudet ovat parantuneet kun taas erityisesti mikrotietokoneissa ja energiansäästölampuissa esiintyy vielä ongelmia.
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