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TietoEnator sikrer kvaliteten i EU Kommissionens IT processer

TietoEnator og EU Kommissionen har indgået en rammeaftale, der betyder, at TietoEnator de næste fem år skal sikre kvaliteten af informationssystemer og IT processer for kommissionen. Værdien af aftalen er estimeret til 15,77 millioner euro.

Målet med aftalen er en generel forbedring af kommissionens IT processer.

Rammeaftalen gør det enklere for EU Kommissionens forskellige direktorater at erhverve kvalitetssikring. TietoEnators ydelser består af:

- Kvalitetsstudier af informationssystemer og IT processer

- Coaching på kvalitetssikring vedrørende informationssystemer og IT processer

- Revision og kvalitetsvurdering af IT processer

- Aftalen styrker markant TietoEnators rolle som en vigtig partner på kvalitetssikringsområdet for EU Kommissionen. Vores ekspertise er baseret på mange års erfaringer med kvalitetssikring i avancerede IT-miljøer, udtaler Anne Ivanoff, direktør, TietoEnator Brussels.

For yderligere information kontakt:

Anne Ivanoff, direktør, TietoEnator Brussels. +32 2 7 14 87 00.

With almost 11,000 employees and annual net sales of EUR 1.1 billion, TietoEnator is a leading supplier of high value-added IT services in Europe. TietoEnator specialises in consulting, building and hosting its customers’ business operations in the digital economy. The Group’s services are based on a combination of deep industry-specific expertise and latest information technology.

www.tietoenator.com
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