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TietoEnator køber Norwegian InfoVest

TietoEnator har overtaget det norske selskab InfoVest Systempartner AS. Handlen, der yderligere understøtter TietoEnator Ressource Managements strategi, styrker TietoEnators rolle som den førende leverandør af resourcestyringsløsninger i de nordiske lande. InfoVest og alle 24 medarbejdere er overgået til TietoEnator.

InfoVest, der blev grundlagt i 1991, specialiserer sig i finanskontrolsystemer og applikationer til mindre og mellemstore virksomheder. Opkøbet udvider TietoEnators portefølje af finansstyringssystemer i Norge, som indtil videre kun har kunnet tilbyde Economa produktfamilien til store og mellemstore virksomheder.

Med Huldt&Lillevik produktfamilien er TietoEnator allerede den førende leverandør af personalestyrings- og lønsystemer i Norge. “Med opkøbet kan vi nu tilbyde flere ydelser til dette markedssegment. På samme tid styrkes vores position som IT-partner til revisorer og deres kunder,” konstaterer Odd Ruud, general manager, TietoEnator.


Personale, økonomi, kunder og information er en virksomheds nøgleressourcer og er også kerneforretningen i TietoEnator Resource Management. En effektiv håndtering af disse nøgleressourcer vil få stor strategisk betydning for virksomhedsledelse i fremtiden.


TietoEnator i Norge har mere end 1000 medarbejdere og fokuserer på følgende områder:: Banking & Finance, Telecom & Media, Public, Production & Logistics og

Ressource Management. Væksten i Norge var i 2001 på 28 % og resultatet er forbedret markant i forhold til de forrige år.

Fof yderligere information, kontakt: 


TietoEnator Resource Management, General Manager Odd Ruud, tel. +47 2234 7789, e-mail odd.ruud@tietoenator.com 

TietoEnator Resource Management i Danmark , direktør, Carsten Boje Møller, tel. +45 70 27 67 00 

With almost 11,000 employees and annual net sales of EUR 1.1 billion, TietoEnator is a leading supplier of high value-added IT services in Europe. TietoEnator specialises in consulting, building and hosting its customers’ business operations in the digital economy. The Group’s services are based on a combination of deep industry-specific expertise and latest information technology.

www.tietoenator.com
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