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Säästöpankit ja Pohjola neuvottelevat 

Säästöpankkiliitto ry:n ja Pohjola-Yhtymä Oyj:n hallitukset ovat päättäneet ilmoittaa, että ne neuvottelevat koko Suomen kattavasta laajamittaisesta finanssialan yhteistyöstä itsenäisten osapuolten luomassa verkostossa. 

Neuvottelujen kohteena olevan yhteistoiminnan keskeisimpänä tavoitteena on kehittää asiakkaille tarjottavien palvelujen laatua ja niiden kilpailukykyä varallisuudenhoidon voimakkaasti kehittyvällä alueella. Päämääränä on lisäksi uusien asiakkaiden hankkiminen, merkittävä lisämyynti sekä markkinaosuuden kasvattaminen, samoin kuin yhteistoiminnan mahdollistamien taloudellisten etujen ja säästöjen saavuttaminen. 

Neuvottelut koskevat myös Säästöpankkien yhteistyötä Suomi-yhtiöiden ja Ilmarisen tuotteiden myynnissä ja markkinoinnissa.

Osapuolet tähtäävät neuvottelutulokseen huhtikuun alkuun mennessä.  

– Neuvottelun kohteena oleva yhteistyö on koko säästöpankkiryhmän ja kaikkien yhteistyön osapuolten kannalta erinomainen asia. Osapuolet tuovat yhteistyön piiriin kukin oman erityisosaamisensa ja yhteistyön tavoitteet ovat yhtenevät. Uskomme, että voimme kehittää ja monipuolistaa asiakaspalveluamme merkittävästi koko valtakunnan alueella, saavuttaa uusia asiakassuhteita ja kasvattaa kannattavasti markkinaosuuttaamme, kommentoi Säästöpankkiliiton toimitusjohtaja Markku Ruutu yhteistyöneuvotteluja.

AKTIA SÄÄSTÖPANKKI OYJ 

Mahdollisiin kysymyksiin vastaa:

Toimitusjohtaja Erik Anderson, puh. 010 247 6210

Lähettäjä: Ulrika Romantschuk, puh. 010 247 6590, 050 653 8554

ulrika.romantschuk@aktia.fi

Jakelu: HEX Helsingin Pörssi, Tiedotusvälineet 
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