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TietoEnator toimittaa e-bisnes ratkaisun Petersonin paperitehtaalle

Norjalainen Peterson Linerboard AS on valinnut TietoEnatorin e-bisnesjärjestelmätoimittajakseen. Järjestelmä mahdollistaa tilausten syöttämisen internetin kautta. Lisäksi verkon kautta päästään käsiksi logistiikkaketjun tietoihin kuten varastotilanteeseen, tilaus- ja toimitustilanteeseen ja tuotantotietoihin. 

Petersonin tavoitteena on parantaa palvelutasoaan tarjoamalla asiakkaille verkon kautta pääsyn tietoon, joka on aiemmin ollut saatavissa vain puhelimitse, fakseilla tai postilla. Asiakkaiden on mahdollista saada omalle päätelaitteelleen tietoa varastossa olevista rullista ja toimitustilanteesta. Tällainen palvelu auttaa asiakkaita lyhentämään tilausprosessiin kuluvaa aikaa. Vuoden 2004 loppuun mennessä Peterson uskoo vastaanottavansa 50 % tilauksista internetin kautta. 

E-bisnesratkaisu perustuu TietoEnatorin paperi- ja kartonkiteollisuuden TIPS-tietojärjestelmään. Paperiteollisuuden papiNet XML-standardia käytetään tilaustoiminnallisuuden luomisessa. 

”Olemme käyttäneet TIPS-tietojärjestelmää tilausten ja logistiikan hoitamiseen jo muutamia vuosia. Yhteistyömme myötä TietoEnator on oppinut ymmärtämään liiketoimintaprosessimme ja vaatimuksemme. Meille oli luonnollista kääntyä TietoEnatorin puoleen nyt kun olemme ottamassa ensimmäisiä askelia kohti sähköistä liiketoimintaa”, toteaa Stig B. Hoftaniska, Peterson Linerboardin markkinointijohtaja. 

Lisätietoja antaa:
Mats Lidström, TIPS Sales Manager, TietoEnator, +46 8 703 6531
mats.lidstrom@tietoenator.com

TietoEnator on yksi johtavista korkean jalostusarvon tietotekniikkapalvelujen toimittajista Euroopassa. Yhtiön liikevaihto on 1,1 miljardia euroa ja henkilöstön määrä lähes 11.000. TietoEnator konsultoi, suunnittelee ja hoitaa asiakkaidensa liiketoiminnan ydinjärjestelmiä verkottuvassa maailmassa. Palvelut perustuvat syvään asiakastoimialojen ja viimeisimmän tietotekniikan osaamiseen. 

www.tietoenator.com
Peterson Linerboard AS kuuluu Peterson konserniin, norjalaiseen pakkauskonserniin, jonka omistaa M. Peterson & Søn AS. Konsernin liikevaihto on noin NOK 3 miljardia. Peterson Linerboard valmistaa kraftlaineria, testlaineria ja aaltopaperia sekä hylsykartonkia. Yrityksessä on 560 työntekijää ja liiketoiminta-alueen liikevaihto kattaa noin 45% koko Peterson-konsernin liikevaihdosta.

www.peterson.no
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