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TietoEnator leverer e-businessløsning til Peterson Linerboard AS

Peterson Linerboard AS har valgt TietoEnator til at implementere deres e-business løsning. Løsningen gør det muligt at placere call-off-ordrer over Internettet. Web-applikationen gør det også muligt at kunne få information om f.eks. lager-, ordrer og leveringsstatus samt produktionsdata. 

Petersons mål er at forbedre deres serviceniveau ved at kunne tilbyde kunder en online-adgang til information, der i dag kun er tilgængelig via telefon, fax eller mail. Kunderne vil bl.a. kunne få at vide, hvor mange spoler der er på lageret og hvad leveringsstatus er på dem. Løsningen vil også hjælpe med at reducere tiden der bruges i en ordreproces. Peterson Moss tror på at 50% af deres call-off-ordrer vil ske via Internettet i slutningen af 2004.

e-businessløsningen er baseret på TietoEnators TIPS materiale- og produktionsstyringssystem. Papirindustriens dokumentstandard, papiNet XML-dokumenter bruges til call-off-orders. Projektet er startet i januar 2002. 

“Vi har brugt TIPS-løsningen til at styre ordrer og logistik i nogle år og i den forbindelse har TietoEnator fået en god forståelse for vores forretningsprocesser og behov. Det er derfor et naturligt valg at samarbejde med TietoEnator når vi skal tage de første skridt mod e-handel,” siger Stig B. Hoftaniska, vice president marketing, salg og Logistik, Peterson Linerboard AS. 


For yderligere information kontakt: 

Mats Lidström,  TIPS Sales Manager, TietoEnator, +46 (0)8-703 6531

With almost 11,000 employees and annual net sales of EUR 1.1 billion, TietoEnator is a leading supplier of high value-added IT services in Europe. TietoEnator specialises in consulting, building and hosting its customers’ business operations in the digital economy. The Group’s services are based on a combination of deep industry-specific expertise and latest information technology.

www.tietoenator.com
Peterson Linerboard AS is part of the Peterson Group, a Norwegian packaging group, owned by M. Peterson & Søn AS. Group’s total turnover is about NOK 3 billion. Peterson Linerboard manufactures kraftliner, testliner and fluting, and coreboard. Peterson Linerboard AS has 560 employees and its business area accounts approximately 45% of the Peterson Group’s total turnover.
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