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EDS och OKQ8 tecknar femårsavtal

Världens näst största IT-företag EDS har tecknat ett nytt femårsavtal med OKQ8. Bolagen fördjupar därigenom sitt redan befintliga samarbete. Det nya avtalet är värt drygt 400 miljoner kronor under en femårsperiod och innebär att OKQ8 utkontrakterar allt ansvar för IT till EDS.

Avtalet innebär både en förlängning av det redan befintliga samarbetet och en utökning av EDS åtagande gentemot OKQ8. Förutom att OKQ8 köper hela sitt behov av produktion och förvaltning inom IT av EDS, ingår också ett ramavtal för nyutveckling. 

- Genom att samarbeta med EDS skapar vi potential för att snabbare genomföra planerade förändringar inom IT-området och därmed uppstår synergieffekter som gör att vi kontinuerligt kan sänka våra kostnader, säger Göran Lindblå, arbetande styrelseordförande i OKQ8.

EDS är redan idag huvudleverantör av IT-lösningar till OKQ8 och sköter bolagets kortsystem. EDS hanterar bland annat applikationsutveckling och applikationsförvaltning, samt kommunikationen till alla 1000 bensinstationer runt om i landet.

- Vi är mycket glada över det fortsatta samarbetet med OKQ8, säger Anna Ahlström, ansvarig för EDS kunder i Sverige. Det nya avtalet innebär att vi mer får rollen som partner än som leverantör. Vi kommer att bistå OKQ8 i deras affärsutveckling och leverera verktygen för att de ska uppnå sina affärsmål.

Som en del av avtalet kommer 21 personer från OKQ8s IT-avdelning att flytta över till EDS. 
För mer information, vänligen kontakta:

	Anna Ahlström

Leveranschef EDS Sweden AB

Tel: 08-619 10 33
Mobil: 070-371 04 05
e-post: anna.ahlstrom@eds.com

 
	Anna Plyhr

Informationschef EDS Sweden AB

Tel: 08-619 14 58

Mobil: 070-602 66 25

e-post: anna.plyhr@eds.com


Om EDS 

EDS är världens näst största IT-företag med 130 000 anställda i 58 länder. I Norden är EDS represen​terat av 1500 medarbetare, varav 1200 i Sverige. EDS erbjuder affärs- och IT-lösningar som ökar produktiviteten, tillväxten och lönsamheten och som därmed gör våra kunder mer konkurrenskraftiga i den digitala ekonomin. I Sverige arbetar vi bl a med SKF, KF, Saab Automobile, OKQ8, Preem, Riksbyggen och Posten. Under 2001 omsatte EDS 21,5 miljarder US dollar. EDS är noterat på New York Stock Exchange och London Stock Exchange. http://www.eds.se
Om OKQ8

OK ekonomisk förening och Kuwait Petroleum Svenska AB (Q8) bildade den 1 januari 1999 ett samägt bolag, OK-Q8 AB, där bolagens oljerelaterade verksamhet i Sverige sammanfördes.
Det nya bolaget är störst inom bensinhandeln med en marknadsandel på 26,5 % och med ett bensinstationsnät på över 1 000 stationer, inklusive OKQ8's samarbete med Volvo och Pump. Det är det största nätverket i Sverige med en unik täckning av hela landet. Bolagets omsättning är cirka 13 miljarder svenska kronor.

