Stockholm 2002-03-05

Folksam ansluter till FN:s Global Compact

Folksam har idag som första svenska försäkringsbolag bestämt att ansluta till Förenta Nationernas initiativ "Global Compact". Ett brev som formellt bekräftar detta kommer att skickas till FN.s generalsekreterare Kofi Annan. Detta innebär samtidigt att Folksam blir först bland försäkringsbolag att ställa sig bakom "Globalt Ansvar - Swedish Partnership for Global Responsibility". 

- Folksam har som vision att bidra till ett långsiktigt hållbart samhälle, där individen känner trygghet. Detta stämmer väl överens med inriktningen i Global Compact och ligger även i linje med Folksams många praktiska miljösatsningar genom åren. Därför är vi angelägna om att snabbt ansluta oss och agera pådrivande i det fortsatta arbetet kring Globalt Ansvar, säger Folksams VD Tore Andersson

Tore Andersson understryker att kunderna idag uttrycker allt starkare önskemål om ett tydligt  

fokus på miljö och mänskliga rättigheter i storföretagens agerande: 

- I en intern kundundersökning som Folksam genomfört säger hela 87 procent av de tillfrågade att det är viktigt för dem att vi låter miljöhänsyn och mänskliga rättigheter väga tungt när vi beslutar om aktieplaceringar i stora multinationella företag.

Enligt Folksams policyåtagande ska de företag som bolaget investerar i också påverkas att systematiskt driva grundläggande arbetsrättsliga frågor för de anställda. Utgångspunkten för åtagandet är de regelverk som nämnts ovan samt FN:s Barnkonvention och OECD:s riktlinjer för multinationella företag.

Samma åtagande gäller på miljöområdet: 

- Vi väljer att investera i företag som angivit tydliga mål och medel för sitt miljöarbete, som kontinuerligt genomför åtgärder för att effektivisera miljöinsatserna och som därmed också kan visa att de kontinuerligt minskar sin negativa miljöpåverkan, säger Tore Andersson.

Redan 1995 undertecknade Folksam som ett av endast nitton försäkringsbolag i världen FN:s särskilda miljöåtagande för försäkringsbolag. Ett omfattande miljöarbete bedrivs även internt i Folksam. Flera affärsenheter inom koncernen är redan miljöcertifierade enligt ISO 14001.
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