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                            Pressemeddelelse

Bravida på vej mod børsen

Strategiske samarbejdspartnere valgt

(Oslo/Stockholm den 7. marts 2002) Bravida offentliggjorde i formiddags på en pressekonference i Oslo, at koncernen nu har valgt samarbejdspartnere i forbindelse med koncernens planlagte børsintroduktion.  
Børsintroduktionen forventes at finde sted i første halvår af 2003. Bravida har efter vurdering af en række mulige emner valgt to primære samarbejdspartnere som ”joint lead”-managers: ABG Sundal Collier og Deutsche Bank. Derudover har Bravida også valgt Föreningssparebanken/Swedbank som samarbejdspartner. 
Der vil blive udpeget yderligere to samarbejdspartnere på et senere tidspunkt.  
”Vi mener, at vi har truffet et fornuftigt og godt valg i tæt samråd med vores ejere og ser frem til at gå i gang med den opgave, som til sidst skal bringe koncernen på børsen,” siger Bravidas koncernchef Jan Kåre Pedersen. 
Børsnoteringen vil være medvirkende til, at Bravida får en likvid aktie og dermed adgang til kapital til at gennemføre fremtidig ekspansion. Tidsplanen forudsætter stabilitet på Bravidas markeder og en fortsat positiv udvikling i koncernen. Både Oslo Børs og Stockholmsbörsen er under overvejelse, men der er endnu ikke truffet en endelig beslutning om, hvor noteringen skal finde sted.

Yderligere informationer kan fås hos:

Anne Karin Augland, informationsdirektør, tlf. +47 901 30 100
Per Øseth, finansdirektør, tlf. +47 952 28 535
Bravida ASA er Nordens førende tekniske totalleverandør med nær 13.000 medarbejdere i Danmark, Norge og Sverige. Selskabet er registreret i Norge og har sit hovedkontor i Stockholm. Bravida leverer fremtidens løsninger, hvad angår informations- og kommunikationsteknologi (IKT), tele- og datanet, el, ventilation og vvs samt intelligente løsninger. Bravida tager hånd om hele leverancen fra design og projektering til installation, drift og vedligeholdelse. Medarbejderne er lokaliseret på mere end 400 steder i Norden. Se også www.bravida.dk
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