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Pressmeddelande 2002-03-11

BlueLabs och Osix i strategiskt samarbete 

BlueLabs och Osix har ingått ett strategiskt samarbete vilket omfattar integrerade lösningar för Revenue Assurance, Billing och Fraud Management, det vill säga verifiering av informationsflöden för debitering samt begränsning av bedrägeri-

för​luster. Samarbetet omfattar också ett system för lastgenerering och testning av produkter för 3G-nät.

BlueLabs har 20 års erfarenhet av utveckling, testning och integrering av tekniskt avancerade lösningar för telekomindustrin och  Osix är en ledande mjukvaruleve​rantör av system för Fraud, Customer Care, Billing och Quality of Service.   

Osix och BlueLabs har kompletterande erfarenheter inom utveckling och integration som möjliggör effektiv utveckling av tjänster och produkter åt operatörer och produktleverantörer inom telekomindustrin.

· BlueLabs har lång erfarenhet av utveckling av tjänster och applikationer och Osix erbjuder marknadsledande produkter för CDR-generering och övervakning. Tillsammans kommer vi att kunna erbjuda kostnadseffektiva lösningar som bygger på standardprodukter, säger Martin Jonasson, affärsområdesansvarig inom BlueLabs.

· Genom detta samarbete kan vi erbjuda marknaden kvalitetslösningar som är anpassade efter kundernas behov, säger Christer Holmberg, Business Development Director på Osix.

Mer information:

Martin Jonasson, affärsområdesansvarig BlueLabs, tel 08-470 20 32

Christer Holmberg, Business Development Director Osix, tel 08-50 600 681 
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