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PRESSINFORMATION

Stockholm den 11 mars 2002

Prevas Bioinformatics A/S får strategisk opgave hos Combio A/S

Prevas Bioinformatics danske datterselskab har fået til opgave at analysere IT-strukturen i Combio’s forskningsorganisation. Prevas Bioinformatics A/S indsats skal udmønte sig i et overblik over Combio’s informations-strømme, den eksisterende IT-infrastruktur (hardware og software) og dens evne til at supportere fremtidige bioinformatik opgaver hos Combio. Desuden skal der skaffes et overblik over de rutiner og databaser, der er nødvendige for problemfri lagring og genfinding af data. Tilbuddet omfatter seniorkonsulent bioinformatik ekspertise i udførelsen af opgaven, som skal foreslå en passende IT-struktur, som kan understøtte Combio’s forskningsorganisation.

Combio A/S er et selskab, der forsker i lægemiddeludvikling, og har en teknologiplatform, der muliggør hurtig syntese, screening og identifikation af lægemiddelkandidater imod specifikke terapeutiske targets. Combio genererer biblioteker på en særlig type kugler, som kan screenes direkte for biologiske effekter. Aktive molekyler kan isoleres automatisk og identificeres direkte på kuglerne ved en non-destruktiv spektrometri.


”Vi er meget tilfredse og stolte over, at denne spændende forskningsorganisation viser os en sådan tillid. Vi har stor erfaring fra netop dette forskningsområde, og vi er sikre på, at vi kan bidrage med vores erfaring fra Life Science området”, siger Prevas Bioinformatics A/S’ administrerende direktør Michael Lehd.
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About Prevas 

Prevas is a successful IT consultancy that currently employs around 250 people in the fields of bioinformatics, industry and telecom. Prevas is listed on the O-list of the Stockholm Stock Exchange. Prevas’ IT solutions are distinguished by a high standard of quality and reliable delivery at a fixed price. 

See also www.prevas.com
