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Stockholm 2002-03-11

Visa konkreta resultat i Barcelona!

Inför EU-toppmötet i Barcelona den 15-16 mars, uppmanar Svenskt Näringsliv Göran Persson och hans kollegor inom EU att uppvisa mer handlingskraft i den pågående ekonomiska reformprocessen i Europa.

I ett brev till statsministern påpekar Svenskt Näringslivs vd Göran Tunhammar att Lissabonprocessen har tappat farten. 

- Det viktigaste är nu att den ekonomiska moderniseringen av Europa får ny fart och att de försenade reformerna genomförs. Det måste Barcelona-mötet fastslå, säger Göran Tunhammar i en kommentar.
Svenskt Näringsliv har sammanställt sina främsta prioriteringar inför mötet i Barcelona. Där understryks bland annat behovet av:
· En integrerad finansmarknad som underlättar finansiella transaktioner mellan EU-länder och som gör det möjligt för företag att få tillgång till kapital till lägsta möjliga pris i Europa.

· Integrerade och konkurrensutsatta energi-, transport-, telecom- och postmarknader för bättre service och lägre pris.

· Ett gemenskapspatent som ger även små och medelstora företag ekonomisk och juridisk möjlighet att enkelt skydda sina produkter i hela EU. Den nuvarande språkstriden är oacceptabel.

· Ett regelverk kring offentlig upphandling som skapar en verklig inre marknad också när myndigheter köper varor och tjänster.

Inför toppmötet i Barcelona publicerar även Svenskt Näringsliv en ny benchmarkstudie, Hur klarar sig Sverige och EU jämfört med USA? som visar att Sverige och EU fortsätter att falla efter USA i ekonomisk utveckling. Behovet av ekonomiska reformer är därför större än någonsin. Om EU verkligen ska bli världens bästa ekonomi krävs det handling. Nu. 

Läs eller ladda ned bägge rapporterna på: www.svensktnaringsliv.se
The EU Lisbon Agenda: Request for full speed ahead after Barcelona and reality check with the US och Hur klarar sig Sverige och EU jämfört med USA?  
För mer information, kontakta:

Jan Herin, Internationell Samordning, tfn 08-553 431 32/0705-93 52 61

Marie Törnell, Svenskt Näringsliv Bryssel, tfn 32 2 503 53 05 

Fredrik Segerfeldt, Internationell handel och samordning, tfn 08-553 431 35 /0708-806 801

Andrea Prander, pressekreterare, tfn 08-553 430 18 / 0708-80 69 01
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