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Miotec ja SecGo Solutions teknologiayhteistyöhön
SECGO SOLUTIONSIN VPN-TUOTEPERHE TUKEE MIOTECIN ÄLYKORTTIA

Tietoturvayritykset Miotec ja SecGo Solutions ovat allekirjoittaneet kumppanuussopimuksen, joka käsittää teknologiayhteensopivuuden lisäksi yhteistyötä markkinoinnissa ja jälleenmyyjäverkoston kehittämisessä. 

SecGo Solutionsin SecGo® Crypto IP VPN-tuotteet tarjoavat monipuolisen tietoturvaratkaisun etäyhteyksien suojaamiseen. SecGo® VPN-tuotteet mahdollistavat varmennepohjaisen käyttäjän tunnistuksen sekä turvallisen ja salatun tietoliikenteen muodostamisen etätyöntekijän, liikkuvan käyttäjän, kumppanin tai asiakkaan ja yrityksen sisäverkon palveluiden välille. Maaliskuussa markkinoille tuleva 3.0-versio tukee myös Miotecin PKI-korttia ja hybridikorttia, joka on PKI-toiminnallinen etäluettava älykortti.

( Tuotestrategiamme mukaisesti pyrimme laajaan yhteensopivuuteen eri valmistajien VPN- ja PKI-tuotteiden kanssa. Miotecin älykortin yhteensopivuus VPN-tuotteidemme kanssa tarjoaa asiakkaillemme uuden vaihtoehdon turvalliseen käyttäjän tunnistamiseen, sanoo toimitusjohtaja Helena Salmi SecGo Solutionsista.

( Sekä Miotecin että SecGo Solutionsin päämarkkina-alueet sijaitsevat Euroopassa, ja lisäksi meitä yhdistää samankaltaiset kohdeasiakkaat eli operaattorit, suuryritykset ja julkinen sektori. Näin teknologioiden yhteensovittaminen ja yhteiset markkinointitoimet hyödyttävät molempia osapuolia, sanoo toimitusjohtaja Timo Friman Miotecista.

Lisätietoja

Miotec Oy, toimitusjohtaja Timo Friman, p. 040 703 1439, s-posti timo.friman@miotec.fi
SecGo Solutions Oy, toimitusjohtaja Helena Salmi, p. 040 772 2918, s-posti helena.salmi@secgo.com
Miotec Oy markkinoi, kehittää ja valmistaa muovikortteja ja siruihin liittyviä ohjelmistoja. Miotecin tuotteita ovat perus-, muisti- ja älykortit sekä MioCOS-korttikäyttöjärjestelmä ja siihen liittyvät sovellukset. Älykorteissa hyödynnetään julkisen avaimen menetelmää (PKI), henkilön fyysisiin ominaisuuksiin perustuvaa tunnistamista (biometria) ja etätunnisteteknologiaa (RFID). Vuonna 1992 perustetun Miotecin liikevaihto tilikaudella 2001 oli 10,6 miljoonaa euroa (15 kk), josta noin 65 % oli vientiä. Tilikaudella 2001 palveluksessa oli keskimäärin 105 henkilöä, vuoden 2002 alussa henkilöstön määrä on noin 120. Merkittävimpiä Miotecin asiakkaita ovat kaupan keskusliikkeet ja yritykset, joilla on laaja kanta-asiakasohjelma, pankit ja luottoyhtiöt, liitot ja yhdistykset sekä operaattorit. Lisätietoja www.miotec.fi/.


SecGo Solutions Oy on salaustuotteisiin keskittyvä suomalainen tietoturvayhtiö. SecGo®-VPN-tuoteperheeseen kuuluu vahvaan salaukseen ja julkisen avaimen infrastruktuuriin (PKI) pohjautuvia salausohjelmistoja turvallisiin etäyhteyksiin esimerkiksi yrityksen etätyöntekijöille, kumppaneille tai asiakkaille. SecGo®-tuotteet ovat laajalti käytössä mm. pankeissa, terveydenhuoltosektorilla, julkishallinnossa, tele- ja verkko-operaattoreilla sekä puolustushallinnossa. Lisäksi SecGo Solutions tarjoaa kattavia tietoturvan konsultointipalveluita teknisestä konsultoinnista BS7799-tietoturvasertifioinnin tukemiseen. SecGo Solutions on osa tietoturvakonserni SecGo Group Oy:tä. Konsernissa on 100 työntekijää ja sen liikevaihto vuonna 2000 oli noin 5,4 miljoonaa euroa. Lisätietoja: www.secgo.com.

