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JULKAISTAVISSA 13.3.2002

F-Secure vahvistaa johtoasemaansa kämmenlaitteiden tietoturvassa

F-Secure Oyj on vahvistanut johtoasemaansa kämmenjärjestelmien tietoturvassa julkistamalla uusia yhteistyösopimuksia maailman johtavien mobiililaitevalmistajien kanssa meneillään olevien Hannoverin CeBIT 2002 -messujen aikana.

F-Secure ja Fujitsu Siemens Computers ovat allekirjoittaneet ohjelmistolisenssi- ja jakelusopimuksen, joka koskee tietoturvapalvelujen toimittamista uusille Pocket LOOX 600 -laitteille. Lisäksi F-Secure on julkistanut Compaq Computerin kanssa uuden sukupolven tiedonsalaustuotteita Pocket PC -laitteille. F-Secure on myös aloittanut yhteistyön Hewlett-Packardin kanssa HP Jornada Pocket PC -laitteiden tietoturvan parantamiseksi. CeBIT 2002 messujen aikana F-Secure julkisti myös F-Secure Key Manager -ohjelman, joka on kehittynyt työväline pääkäyttäjille, joiden tehtävänä on ylläpitää F-Securen sisällönsalaustuotteita yritysympäristöissä.

Vuoden 2001 puolella F-Secure ilmoitti, että se on allekirjoittanut ohjelmistolisenssi- ja jakelusopimuksen Compaqin kanssa. Sopimus koskee tietoturvapalveluja uudelle Compaq iPAQ Pocket PC H3800 -sarjan kämmentietokoneelle. Compaq jakelee F-Securen FileCrypto for Pocket PC Personal Edition -sisällönsalaustuotetta osana Compaq iPAQ Pocket PC H3800 -mallien vakiokokoonpanoa. Aiemmin vuonna 2001 F-Secure solmi lisenssisopimuksen Nokian kanssa. Sopimuksen mukaisesti F-Secure toimittaa sisällön tietoturvasovelluksia ja palvelupäivityksiä Symbian-käyttöjärjestelmällä varustetuille laitteille.

Mobiililaitteiden nopea lisääntyminen yrityskäytössä vaikuttaa yritysten tietoturvatarpeisiin kahdella merkittävällä tavalla. Ensiksikin tieto kulkee sinne, minne työntekijätkin. Luottamuksellisen tiedon luominen, tallentaminen, kuljettaminen ja lähettäminen on helpompaa kuin koskaan ennen. Tämä asettaa suuret vaatimukset mobiililaitteiden ja niiden sisällön tietoturvalle. Toiseksi henkilökohtaisten tietojärjestelmien ylläpito on entistä vaativampaa. Mobiililaitteiden turvallinen käyttö edellyttää jokaisessa laitteessa olevia tietoturvasovelluksia. Inhimillisten virheiden välttämiseksi näitä sovelluksia on ylläpidettävä ja päivitettävä automaattisesti.

Työpaikka ei enää rajoitu pelkkään yrityksen lähiverkon rajaamaan alueeseen - se voi sijaita missä tahansa, missä työtekijät liikkuvat ja missä yrityksen tietoja käsitellään. Kyseessä on merkittävä toimintatavan muutos, mutta samalla se asettaa entistä suurempia haasteita yrityksen tietojen turvaamiselle. Suuntaus kohden liikkuvaa työpaikkaa on ehkä suurin muutos mikä yritysten tietoturvassa on nähty. 

F-Secure Oyj on johtava hajautettujen, keskitetysti hallittavien tietoturvaratkaisujen toimittaja. F-Securen tuotevalikoima sisältää palkittuja, keskitetysti hallittavia virustentorjunta-, tiedosto- ja verkkosalaus-, sekä hajautettuja palomuurituotteita yritysten kaikille keskeisille laitealustoille, työasemista verkkolaitteisiin ja palvelimista langattomiin taskutietokoneisiin. Vuonna 1988 perustettu F-Secure Oyj on noteerattu Helsingin pörssissä [HEX: FSC]. Yhtiön pääkonttori sijaitsee Helsingissä ja Pohjois-Amerikan pääkonttori San Josessa, Kaliforniassa. Yhtiöllä on lisäksi toimistot Saksassa, Japanissa, Ruotsissa ja Englannissa, sekä jälleenmyyjiä yli 90 maassa eri puolilla maailmaa.

F-Secure on maailman johtava kämmenlaitteisiin tarkoitettujen sisällön tietoturvaratkaisujen toimittaja. Lisätietoja kämmenlaitteiden suojaamisesta F-Securen tietoturvaratkaisuilla löydätte osoitteesta www.F-Secure.com/wireless.

Tervetuloa CeBIT-osastollemme E42 halliin 6 (F-Secure) ja 4h2 halliin 1 (Compaq): Go Mobile, Stay Secure.
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