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JULKISHALLINNON YHTEYSHAKEMISTO JULHA ON UUDISTUNUT 

Väestörekisterikeskuksen hallinnoima Julkishallinnon yhteyshakemisto JULHA, www.julha.fi, palvelee nyt uudistuneena. Kuluneen talven aikana hakemistoa on kehitetty ja erityisesti sen hakutoimintoja parannettu. Hakuja on mahdollista tehdä henkilön nimen (sukunimi ja etunimi tai pelkkä sukunimi), sähköpostiosoitteen (Internet) ja tehtävänimikkeen perusteella. Uusina hakumahdollisuuksina ovat nyt myös puhelinnumerot, asiasanat sekä organisaation nimi. Lisäksi uutuutena on yhdellä kriteerillä tehtävän perushaun ohella yhdistelmähaku, esimerkiksi organisaation nimi + asiasana. Hakuominaisuudet ovat käytettävissä suomen-, ruotsin- ja englanninkielisinä.

Uudistuksen myötä JULHAa voi nyt käyttää myös mobiililaitteissa: se on käytettävissä WAP-palveluna matkapuhelimissa sekä erillisellä JULHA-sivuilta ladattavalla client-ohjelmistolla Nokia 9210 Communicatoreissa. WAP-palvelu on avoin kaikkien operaattorien asiakkaille. Niin ikään nyt on mahdollista ladata mm. salatun sähköpostin lähettämistä varten sähköinen työvarmenne suoraan web-liittymän kautta niiltä henkilöiltä ja organisaatioilta, jotka ovat sen JULHAan toimittaneet. 

JULHA on Suomen kattavin julkisen sektorin sähköinen hakemistopalvelu. Sen avulla julkishallinnossa asioiva kansalainen löytää organisaatioiden ja virkamiesten yhteystiedot sekä sähköisessä asioinnissa tarvittavat työvarmenteet yhdestä paikasta. Organisaatioille JULHA on puolestaan oivallinen työkalu ylläpitää sähköiset yhteystiedot keskitetysti, ajantasaisina ja täsmällisinä sekä laajan käyttäjäkunnan ulottuvilla. Palvelun käyttö on maksutonta joko tavallisella Internet-selaimella tai WAP-päätelaitteella (lukuun ottamatta tietoliikennekuluja). Hakemiston teknisestä ylläpidosta, asiakasliittymien toteutuksesta ja jälleenmyynnistä vastaa ElisaCom Oy ja sen tytäryhtiö Elisa Internet Oy.

Tällä hetkellä jo yli 160 erilaista julkishallinnon organisaatiota toimittaa virkamiesten yhteystietoja JULHAan, ja määrä kasvaa jatkuvasti. Lähikuukausina sieltä arvioidaan löytyvän lähes 50 000 virkamiehen tiedot. 
Lisätietoja:

· Väestörekisterikeskus: erikoissuunnittelija Mikko Levämäki, puh. (09) 2291 6686, 

sähköposti mikko.levamaki@vrk.intermin.fi
· Elisa Internet Oy: projektipäällikkö Jan Karlqvist, puh. 010 26 62138, sähköposti jan.karlqvist@elisa.fi
Tervehtien viestintäsuunnittelija Irene Rissanen, puh. (09) 2291 6717, 050 573 7210

PS. Asiantuntijamme ovat tavattavissa Business Information 2002 -messuilla (Wanha Satama) Väestörekisterikeskuksen messuesittelypisteessä osastolla A5. Toivotamme toimituksenne edustajat tervetulleiksi myös asiakastilaisuuteemme, joka pidetään messujen yhteydessä torstaina 14.3.2002 klo 9.00–12.00 H-salissa! 
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