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PRESSMEDDELANDE
13 mars 2002

SONET FILM STARTAR PRODUKTION AV  ENGELSKSPRÅKIG FILM

Den internationella mediekoncernen Modern Times Group MTG AB, tillkännagav idag starten för produktion av engelskspråkig film för bio. Det sker inom ramen för MTG-ägda Sonet Film, Sveriges ledande distributör och producent av biofilm. Inspelningen av den första av två engelskspråkiga filmer startar till sommaren.
Den första filmen heter ”Rancid” och är en thriller med originell vändning. Den utspelas i New York och Kanada. Regissör blir Joakim Ersgård, som skrivit manus tillsammans med sina bröder Jesper och Patrik.  Genombrottet som regissör kom med ”Besökarna” 1988. Sedan dess har Joakim och Patrik Ersgård verkat i Hollywood. 

”Rancid” blir den första amerikanska filmproduktionen för Sonet Film. Rollbesättning pågår och huvudrollen kommer att besättas av en etablerad utländsk stjärna.

Den andra filmen heter ”Miss Idilia” och bygger på ”Idilia Dubbs dagbok”, eller ”Miss Idilias diary” som den heter på engelska. Boken, som skrivits av Genevieve Hill, gavs ut i Sveriges i fjol.

Sonet Film är huvudprocent för denna epokfilm som bygger på en sann, dramatisk kärlekshistoria, som utspelas på 1850-talet, i Skottland och Tyskland. Regissören blir en etablerad utländsk regissör.

Sonet Film är Sveriges ledande distributör av svensk biofilm. Som distributör har Sonet bland annat engagerat sig i en ny generation regissörer och skådespelare i Sverige, vilket bidragit till en förnyelse av den svenska filmen.

Sonet Film distribuerade fjolårets två svenska toppfilmer, Josef Fares Jalla! Jalla! och Livvakterna. För den senare var Sonet Film också producent. Sonet Film distribuerade även den mest framgångsrika av alla filmer i Sverige år 2000, Lukas Moodyssons ”Tillsammans” och har tidigare distribuerat succéer som ”Jägarna”, ”Fucking Åmål” och ”Änglagård”.

– Efter flera års framgångar med svenskspråkig film är det dags för Sonet Film att ta nästa steg, att skapa engelskspråkig film. Det är naturligt eftersom MTG verkar som en internationell mediekoncern, säger Hans-Holger Albrecht, VD och koncernchef MTG.
 
För ytterligare information, besök www.mtg.se, e-post info@mtg.se, eller kontakta: 
Hans-Holger Albrecht, VD MTG 

tel +46 (0) 8 562 000 50
Patrik Linzenbold, Investor Relations

tel +46 (0) 8 562 000 53

Modern Times Group MTG AB består av sex affärsområden: Viasat Broadcasting (fri- och betal-TV kanaler i nio länderoch new media – text-TV, Everyday interaktiv TV, internet- och mobilportal), Radio    ( lokala     och    nationella    nätverk     i   fem   länder),   Publishing    (affärsnyheter och informationstjänster), Modern Interactive (homeshopping, e-handel och logistik), SDI Media (textning och dubbning) samt Modern Studios (innehållsproduktion och rättighetsbibliotek).

MTGs A- och B-aktier är noterade på Stockholmsbörsens O-lista (symbolerna MTGA och MTGB), samt som ADR på Nasdaq-börsen i New York (symbolen MTGNY).
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