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ROCLALLE AUTOMAATTITRUKKIEN SUURTILAUS TETRA PAKILTA

Rocla-konserniin kuuluva Rocla Robotruck Oy on saanut mittavan automaattitrukkitilauksen kansainväliseltä pakkausmateriaalivalmistajalta Tetra Pakilta. Tetra Pak -konserni tilaa seitsemän automaattitrukkijärjestelmää eri maissa sijaitseviin nestepakkausmateriaalitehtaisiinsa. Tilaus käsittää vähintään 50 automaattitrukkia ja sen arvo lisäoptioineen nousee 6-8 miljoonaan euroon.

Roclan Järvenpäässä valmistamat automaattitrukit toimitetaan Tetra Pakin tehtaille Japaniin, Hollantiin, Italiaan, Sveitsiin, Ranskaan, Ruotsiin ja Espanjaan. Näissä tehtaissa järjestelmät palvelevat automaattisessa rullankäsittelyssä toimittaen raaka-ainerullia nestepakkausaihiovalmistukseen ja takaisin varastoon. Järjestelmään liittyy trukkien ja ohjausjärjestelmän ohella myös tuotannonohjauksen ja välivarastojenhallinnan tietojärjestelmä. 

Roclan ja Tetra Pakin nyt solmima sopimus on luonteeltaan puitesopimus, joka kattaa seuraavan kaksivuotiskauden. Sopimuksessa määritellään tilausten yleisehdot, tehdaskohtaisten toimitusten laajuus sovitaan kunkin tehtaan kanssa erikseen. Nykyisen sopimuskauden jälkeen tavoitteena on sopimuksen jatkaminen kattamaan myös jäljellä olevat Tetra Pakin tehtaat. Suurtilaus vahvistaa merkittävästi Rocla Robotruckin Järvenpään tehtaan tilauskantaa, joka tämän kaupan jälkeen nousee jo pitkälti yli 10 miljoonan euron.
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