Samarbeidsavtale: 
Cap Gemini Ernst & Young og IBM fornyer Kontor2000

Cap Gemini Ernst & Young og IBM offentliggjør i dag en avtale om at de to selskapene skal samarbeide om å fornye IBMs Kontor2000-produkter. 
IBM og Cap Gemini Ernst & Young undertegnet i mai i fjor en global allianseavtale, verdt omlag 350 millioner kroner. Avtalen (GTAA, Global Technology Alliance Agreement) er en treårig avtale med tre hovedområder.  

For det første skal Cap Gemini Ernst & Young og IBM samarbeide om store felleskontrakter der dette er forretningsmessig riktig og der kunden oppnår fordeler. Vi skal også bedre kompetanseoverføringen mellom de to selskapene, blant annet for å styrke Cap Gemini Ernst & Youngs kunnskap om IBM-teknologi. Til slutt skal Cap Gemini Ernst & Young og IBM i felleskap utvikle løsninger bygget på IBM-teknologi. Løsningene skal være komponentbaserte, slik at de kan gjenbrukes og selges til flere kunder. 

Det tredje punktet i avtalen har i Norge ledet til Kontor2000-kontrakten. Sentralt i arbeidet står utviklingen av arkivdelen i Kontor2000. 

-- Den globale allianseavtalen med Cap Gemini Ernst & Young er av stor strategisk viktighet for begge parter. Denne avtalen bekrefter vår satsning og fokus på offentlig sektor i det norske markedet, sier administrerende direktør Endre Rangnes i IBM Norge. 

-- Samarbeidet med IBM om Kontor2000 er et godt eksempel på hva den globale samarbeidsavtalen mellom våre selskaper kan føre til i norske lokalmiljøer: To av verdens største IT og konsulent-selskaper samarbeider om å bidra til bedre og mer effektive IT-støttede arbeidsprosesser i offentlig sektor! Cap Gemini Ernst & Young er tungt innvolvert i arbeidet med å effektivisere norsk offentlig sektor, og vi ser arbeidet med å utvikle en e-arkiv-løsning sammen med IBM som et viktig skritt videre i dette arbeidet, sier arbeidende styreformann Walter Qvam i Cap Gemini Ernst & Young.

Denne pressemeldingen ligger også på http://www.newsonline.no/cgey. 
For ytterligere informasjon, kontakt Endre Rangnes, administrerende direktør, IBM Norge, telefon 66 99 80 00 eller Walter Qvam, arbeidende styreformann, Cap Gemini Ernst & Young, telefon 905 25 226. Digitale, høyoppløselige bilder av Walter Qvam ligger på no.cgey.com
