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O3 Games genomför en riktad nyemission för att ytterligare stärka sin position

O3 Games AB (publ) har genomfört en riktad nyemission om 1.000.000 aktier. Aktierna tecknades av LF Wasa, Aragon Fonder och Aragon Kapitalförvaltning till kursen 5,70 kronor, varvid bolaget tillfördes 5,7 miljoner kronor före emissionskostnader.

”Som ett led i O3 Games utveckling är det mycket tillfredsställande att få in dessa institutioner i bolagets ägarstruktur. Emissionslikviden skall användas till att stärka vår position som spelutvecklare samt säkerställa en ökad expansionstakt”, säger VD Daniel Benitez.
För ytterligare information, kontakta VD Daniel Benitez på 018-12 28 00, skriv till info@o3games.com eller besök www.o3games.com.  

O3 Games grundades 1998 och producerar digital underhållning för världsmarknaden. Bolaget gör produktioner för  PC, Microsoft Xbox, Sony Playstation och Nintendo GameCube. O3 Games ligger i Uppsala och har idag 47 anställda. Bolaget är noterat på AktieTorgets lista www.aktietorget.se . Starbreeze Studios är ett helägt dotterbolag till O3 Games.
