TIETOENATOR OYJ LEHDISTÖTIEDOTE 15.3.2002 KLO 11.30 1 (1)

TietoEnatorille kokonaisvastuu Ritarikuntien kanslian www-palveluista

Suomen Valkoisen Ruusun ja Suomen Leijonan ritarikuntien kanslian internet-sivut on avattu perjantaina 15. maaliskuuta. 

Ritarikuntien kanslian sivut sisältävät perustiedot kunniamerkeistä ja ritarikunnista sekä kunniamerkkien hakemisesta, myöntämisestä ja kantamisesta. Lisäksi sivuilla on tietoa suomalaisten virallisten kunniamerkkien keskinäisestä järjestyksestä sekä kaikki ritarikuntien myöntämät kunniamerkit värikuvina. Tiedot löytyvät suomen- ja ruotsinkielisinä.  

TietoEnator on vastannut internet-sivujen perustamisesta sekä huolehtii myös sivujen käyttöpalvelusta. 

Ritarikuntien kanslian internet-sivuihin voi tutustua osoitteessa www.ritarikunnat.fi.

Lisätietoja:

Account manager Risto Lehtinen, TietoEnator, puh. (09) 862 52094
Kanslianhoitaja Susanne Eriksson, Ritarikuntien kanslia, puh. (09) 179425.

Ritarikuntien kanslia huolehtii Suomen Valkoisen Ruusun ritarikunnan ja Suomen Leijonan ritarikunnan tehtävistä. Molempien ritarikuntien suurmestarina on Tasavallan Presidentti, jolla yksin on oikeus kunniamerkkien antamiseen. Näillä kahdella ritarikunnalla on yhteinen hallitus, johon suurmestarin lisäksi kuuluu kansleri, varakansleri ja vähintään neljä jäsentä. 
www.ritarikunnat.fi


TietoEnator on yksi johtavista korkean jalostusarvon tietotekniikkapalvelujen toimittajista Euroopassa. Yhtiön liikevaihto on 1,1 miljardia euroa ja henkilöstön määrä lähes 11.000. TietoEnator konsultoi, suunnittelee ja hoitaa asiakkaidensa liiketoiminnan ydinjärjestelmiä verkottuvassa maailmassa. Palvelut perustuvat syvään asiakastoimialojen ja viimeisimmän tietotekniikan osaamiseen. 
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