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TietoEnator får ansvaret for Ridderordenens Internetløsning

Ordenen af den Hvide Rose af Finland og Løveordenen af Finlands hjemmesider blev åbnet fredag d. 15.marts. 

Ridderordenens hjemmesider indeholder information om organisationen og de forskellige ordner samt beskrivelser af procedurerne for at ansøge om, modtage og bære ordenerne. Man kan desuden finde information om det officielle finske ordenshierarki, ligesom der er farvebilleder af de forskellige ordner som Ridderordenen råder over. Informationen er tilgængelig på både finsk og svensk.

Hjemmesiderne er implementeret af TietoEnator som også står for at hoste dem.

Ridderordnernes hjemmesider kan besøges på www.ritarikunnat.fi.

For yderligere information kontakt:

Risto Lehtinen, account manager, TietoEnator, tlf. +358 9 862 52094
Susanne Eriksson, sekretær, Ridderordenens kontor, tlf. +358 9  179425.

Ridderordnernes kontor er ansvarlig for Ordenen af den hvide rose af Finland og Løveordenen af Finland. Stormesteren for begge ordner er den finske præsident og det er kun ham, der kan tildele ordnerne. De to ordner har samme bestyrelse, der udover stormesteren består af en kansler, en vicekansler og mindst fire andre medlemmer.
www.ritarikunnat.fi



Med næsten 11.000 medarbejdere og en årlig nettoomsætning på 1,1 milliard Euro er TietoEnator en af Europas førende leverandører af værdiskabende IT-ydelser. TietoEnator har specialiseret sig i rådgivning samt udvikling og hosting kundernes digitale forretninger. Koncernens ydelser er baseret på en unik kombination af industrispecifik ekspertise og den nyeste informationsteknologi. 

www.tietoenator.dk
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