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SOFTEMA KOKONAAN TIETOENATORILLE 

TietoEnator on ostanut Softeman henkilöomistajilta loput 40 prosenttia yhtiön osakkeista 15.3.2002. Softema Oy on vakuutus- ja erikoistoimialojen sovelluksiin keskittynyt yritys, jonka osakkeista 60 prosenttia TietoEnator osti toukokuussa 2001. 

Softema on henki- ja eläkevakuutusjärjestelmien johtava toimittaja Suomessa. Finanssitoimiala on yksi TietoEnatorin keskeisiä asiakastoimialoja ja Softeman hankinta vahvistaa merkittävästi yhtiön osaamista henkivakuutusten alueella. Softeman henkilöstön määrä on 72 ja arvioitu liikevaihto kuluvana vuonna noin 7 milj. Euroa. Yhtiön asiakkaita ovat mm. Nordea, Sampo-konserni, GE-Vakuutus, Aurum ja Valtiokonttori. 

Lisätietoja:

TietoEnator, Softema Oy, Juha Hallanoro, toimitusjohtaja, puhelin 0400-666 986 
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JAKELU

Helsingin pörssi
Tukholman pörssi
Keskeiset tiedotusvälineet

TietoEnator on yksi johtavista korkean jalostusarvon tietotekniikkapalvelujen toimittajista Euroopassa. Yhtiön liikevaihto on 1,1 miljardia euroa ja henkilöstön määrä 11 000. TietoEnator konsultoi, suunnittelee ja hoitaa asiakkaidensa liiketoiminnan ydinjärjestelmiä verkottuvassa maailmassa. Palvelut perustuvat syvään asiakastoimialojen ja viimeisimmän tietotekniikan osaamiseen. 

