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Norjan viranomaiset hyväksyvät Ementor-kaupan

Norjan viranomaiset ovat hyväksyneet Ementor Financial Systems ASAn (aikaisemmin Provida) myynnin TietoEnatorille. Merkantildatan ja TietoEnatorin välinen Ementorin koko osakekantaa koskeva kauppa julkistettiin 14.2.2002. Norjan pankki- ja rahoitusmarkkinoiden johtavasta ohjelmistotoimittajasta tulee osa TietoEnatorin Finanssiryhmää. Kauppa vahvistaa TietoEnatorin asemaa Pohjois-Euroopan suurimpana pankki- ja finanssialueen tietotekniikkakumppanina.

Ementor Financial Systemsin henkilöstön määrä on 310 ja yhtiön liikevaihto vuonna 2001 oli noin 42 milj. euroa (338 milj. Norjan kruunua). Lähes puolet liikevaihdosta tulee Norjan ulkopuolelta. Yhtiö keskittyy kansainvälisiin pankkitoiminnan ratkaisuihin sekä suurten ja keskisuurten pankkien ydinjärjestelmiin.

Finanssitoimiala on yksi TietoEnatorin painopistealueista maailmanlaajuisesti. TietoEnatorissa on lähes 2200 finanssitoimialan tietotekniikka-asiantuntijaa, joilla on yli 350 asiakasta maailmanlaajuisesti ja toimipisteet 12 eri maassa. Verkkopankkijärjestelmien lisäksi vahvoja tuotekokonaisuuksia ovat maksujärjestelmät sekä valitut pääomamarkkinatuotteet.
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TietoEnator on yksi johtavista korkean jalostusarvon tietotekniikkapalvelujen toimittajista Euroopassa. Yhtiön liikevaihto on 1,1 miljardia euroa ja henkilöstön määrä 11.000. TietoEnator konsultoi, suunnittelee ja hoitaa asiakkaidensa liiketoiminnan ydinjärjestelmiä verkottuvassa maailmassa. Palvelut perustuvat syvään asiakastoimialojen ja viimeisimmän tietotekniikan osaamiseen. 
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