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Componenta Finance Oyj:n pääomalainat kokonaisuudessaan Componenta Oyj:n hallussa

Componenta Oyj:n hallussa on molemmat Componenta Finance Oyj:n vuonna 1997 liikkeellelaskemat pääomalainat kokonaisuudessaan. Lainojen yhteismäärä on noin 22,7 miljoonaa euroa. Toinen pääomalainoista, määrältään noin 12,6 miljoonaa euroa (75 miljoonaa markkaa), on kaupankäynnin kohteena Helsingin Pörssissä. Componenta Finance Oyj on jättänyt Helsingin Pörssille hakemuksen kyseisen pääomalainan kaupankäynnin lopettamisesta pörssistä. 

Componenta Finance Oyj:n emoyhtiöllä Componenta Oyj:llä on 19.3.2002 maksetun pääomalainan ehtojen mukaisen lyhennyksen jälkeen pääomalainaa yhteensä 28 590 900 euroa.
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Componenta on kansainvälisesti toimiva metalliteollisuuden konserni, jonka tuotantolaitokset sijaitsevat Suomessa ja Ruotsissa. Konsernin liikevaihto on 194 miljoonaa euroa ja henkilöstön määrä noin 1 750. Componentan osakkeet noteerataan Helsingin Pörssin päälistalla. Konsernin asiakaskuntaa ovat pohjoiseurooppalainen raskas ajoneuvoteollisuus, koneenrakennusteollisuus ja off-road- eli työkoneteollisuus. Componenta on erikoistunut asennusvalmiiden valettujen, hammastettujen ja koneistettujen komponenttien toimituksiin suoraan asiakkaan kokoonpanolinjalle.
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