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TietoEnator ostaa ABB Energy Information Systemsin

TietoEnator ostaa CIS-toiminnot (Customer Information Systems) ABB Energy Information Systems AB:lt. Yksikön henkilömäärä on 61. Lisäksi TietoEnator ostaa 50 % Prototum AB:n osakkeista ABB Energy Information Systemsiltä. Kaupan jälkeen TietoEnator omistaa kaikki Prototumin osakkeet. Prototumilla on kaikki Elegansplusan, Ruotsin energiamarkkinoiden johtavan asiakashallintajärjestelmän, IPR-oikeudet (Intellectual Property Rights).

- Pohjoismaita pidetään usein eräänlaisena energiasektorin testilaboratoriona. Täällä markkinat ovat avautuneet ja kilpailu on avoimempaa kuin monissa muissa maissa. Tarkoin kohdistetut palvelumme ja asiantuntemuksemme energiasektorilla heijastavat tätä tilannetta. TietoEnator Energia keskittyy sekä kumppanuuksiin että monistettaviin ratkaisuihin. Tämä kauppa on erittäin tärkeä vahvan jalansijan saamiseksi Ruotsin markkinoilla. Näin asiakkaamme saavuttavat synergiaetuja Pohjoismaissa, kertoo johtaja Per Bakseter TietoEnator Energystä.

TietoEnator Energia tarjoaa kattavan valikoiman tietotekniikkapalveluja suurille ja keskisuurille voimayhtiöille, energianmyyntiyhtiöille, sähköverkko-operaattoreille ja energian käyttäjille. TietoEnator hallitsee kaikki energiaketjun tietojärjestelmät tuotannosta aina jakeluun ja myyntiin saakka. 

- Asiakastietojärjestelmät eivät kuulu ABB:n toimintojen ydinalueisiin, joita ovat energia- ja voimateknologia. Meille oli tärkeää löytää luotettava kumppani, joka ottaa hoitaakseen asiakkaidemme palvelun ja tuen, sanoo ABB Energy Information Systems AB:n toimitusjohtaja Göran Sjöstedt.

Lisätietoja:

Per Bakseter, johtaja, TietoEnator Energy, +47 22 07 60 00, +47 913 69 043, 
per.bakseter@tietoenator.com
ABB Energy Information Systems AB sijaitsee Tukholmassa, ja se tunnettiin aiemmin nimellä Kraftdata. Se on tarjonnut energiayrityksille asiakastieto- ja laskutusjärjestelmäpalveluja yli 10 vuoden ajan. Omistajina on ollut eri tahoja, kuten Kommundata, Enator, Birka Energi ja ABB. Yrityksestä tuli kolme vuotta sitten ABB AB:n tytäryhtiö, jossa ABB on pääomistajana oltuaan ensin joitakin vuosia Kraftdatan vähemmistöosakkaana. ABB on energia- ja automaatioteknologian alalla maailman johtavin yritys, jolla on yli 155 000 työntekijää yli 100 maassa.
TietoEnator on yksi johtavista korkean jalostusarvon tietotekniikkapalvelujen toimittajista Euroopassa. Yhtiön liikevaihto on 1,1 miljardia euroa ja henkilöstön määrä lähes 11.000. TietoEnator konsultoi, suunnittelee ja hoitaa asiakkaidensa liiketoiminnan ydinjärjestelmiä verkottuvassa maailmassa. Palvelut perustuvat syvään asiakastoimialojen ja viimeisimmän tietotekniikan osaamiseen. 
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