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Stockmann-tavaratalot palkitsivat vuoden 2001 Avaintoimittajansa

Stockmann-tavaratalot järjestävät kotimaisille tavarantoimittajilleen vuosittain Avaintoimittaja-kilpailun, jonka tarkoituksena on löytää ja kehittää yhteistyön muotoja, mm. uusia asiakasetuja, kaikkien osapuolten hyödyksi. Kilpailu on järjestetty jo seitsemänä peräkkaisenä vuotena. Vuoden 2001 Avaintoimittaja-kilpailuun otti osaa 71 tavarantoimittajaa. Voittajat julkistettiin 20.3.2002. 

Nokialle kultaa

Vuoden 2001 Avaintoimittaja-kilpailun ylimmälle palkintopallille nousi Nokia.

Yhteistyö on kiitettävää, siitä huokuu avoimuus, luottamuksellisuus ja molemminpuolinen arvostus. Tämä näkyy myyntiluvuissa: kokonaismarkkinoiden laskusta huolimatta kasvoi Nokian matkapuhelinten myyntimäärä Stockmannilla edellisestä vuodesta yli kaksinkertaiseksi.

Nokia on sitoutunut Stockmannin konseptiin täysin ja se tekee markkinointiyhteistyötä säännöllisesti kaikissa Stockmannin käyttämissä medioissa. Myös Hulluilla Päivillä ja kanta-asiakasivihkoissa Nokia on esiintynyt esimerkillisesti, kaikkein uusimpia tuotteitaan esitellen. Toimitustensa virheettömyydestä voittaja ansaitsee täyden kympin. 

Hopealle L-Fashion Group, pronssille Bestseller, kolme kunniamainintaa

Hopealle sijoittui L-Fashion Group. jonka edustamien brandien, kuten Ril´s , Luhta Causual, Big-L ja Rukka, myynti kasvoi Stockmann-tavarataloissa yhteensä yli 40 %. Esimerkiksi Ril’s’n mallistot ovat kansainvälistä huipputasoa, jolle vertaista voi hakea Euroopan menestysmerkeistä. Yhteistyö L-Fashion Groupin kanssa on kaikilla rintamilla sujuvaa ja logistiikka hyvää keskitasoa.

Pronssisijalle ylsi Bestseller Wholesale, jonka edustamia merkkejä ovat mm. Vero Moda, Only ja Jack & Jones. Myynnin kasvu on ollut erinomaista. Yhteistyö  sujuu hyvin ja henkilöstö aktiivista ja sitoutunutta. Bestsellerin suuri vahvuus on nopea reagointi kysyntään.

Vuoden 2001 Avaintoimittaja-kilpailussa saivat lisäksi kunniamaininnan Orion-Yhtymä Oyj Noiro, Universal Music Group ja Myskylän Savustamo Oy. Samalla kun vuoden 2001 kilpailun tulokset julkistettiin, käynnistettiin vuoden 2002 kilpailu.
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