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MONTAKO VIENOA, TUULIA TAI KARVISTA SUOMESSA?

Väestörekisterikeskus avasi verkossa nimipalvelun testikäyttöön 

Väestörekisterikeskus on avannut Internet-sivuillaan osoitteessa www.sahkoinenhenkilokortti.fi nimipalvelun testiversion, josta voi hakea etu- ja sukunimien lukumäärätietoja väestötietojärjestelmästä.  Aluksi palvelua voi käyttää sähköisellä henkilökortilla (HST), mutta se avataan toukokuussa kaikille Internetin käyttäjille.

Nyt testikäytössä olevaan nimipalveluun kirjaudutaan sähköisellä henkilökortilla, minkä jälkeen järjestelmästä voidaan hakea yksittäisiä etu- tai sukunimitietoja. Etunimien lukumäärät ilmoitetaan kahdenkymmenen vuoden jaksoissa lukuun ottamatta vuosia 2000 ja 2001, joiden tiedot on ilmoitettu vuosittain. Etunimien lukumääriä voidaan hakea myös muilta yksittäisiltä vuosilta.  Uusimmat nimitiedot päivittyvät palveluun kerran viikossa.

Sukunimitilastoista näkee, kuinka monella kysytty sukunimi on nykyisenä sukunimenä tai entisenä nimenä. Tilastossa on eritelty miehet ja naiset ja lukuihin sisältyvät myös kuolleet henkilöt. Nimipalvelussa ei voi yhdistellä etu- ja sukunimiä.

Väestötietojärjestelmässä on yli 7 miljoonan henkilön tiedot. Vanhimmat nimitiedot ulottuvat jopa 1800-luvulle. Väestötietoja ryhdyttiin viemään atk:lle vuonna 1969, jolloin järjestelmään tallennettiin silloin elossa olevien henkilöiden tiedot.

PS. Vienoja on etuniminä 16 539 ja sukuniminä 516 , Tuulia etuniminä 4 587 ja sukuniminä 331. Karvisia on sukuniminä 5 458. 

Lisätietoja:

Projektipäällikkö Joonas Kankaanrinne, puh. (09) 2291 6504, 050 549 2469, 

sähköposti joonas.kankaanrinne@vrk.intermin.fi 

Tervehtien

Tiedottaja Seija Nurmikoski, puh. (09) 2291 6769
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