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Presskommuniké


Åseda den 21 mars 2002

ProfilGruppen vidareutvecklar samarbetet med Bosch Rexroth AG

ProfilGruppen AB har träffat avtal om leveranser till Bosch Rexroth AG med ett bedömt samlat ordervärde på cirka 90 MSEK. Avtalet, som tecknas av ProfilGruppens tyska säljbolag, gäller maskin-stativ för robotiserade produktionsanläggningar. Leveranserna ska ske under 2002-2003. 

ProfilGruppen, som strängpressar och förädlar aluminium-profiler, har samarbetat med Bosch-koncernen sedan början av 1990-talet och är inom sina områden nu rankad bland den tyska teknikkoncernens förstaleverantörer. Bosch, främst känt för sin fordons- och elektronikteknologi, är verksamt i mer än 50 länder och har närmare 200.000 anställda. 

· Det är tack vare jämn, god kvalitet och väl fungerande logistik som vi lyckas hävda oss i konkurrensen med de inhemska leverantörerna till Bosch-koncernen, säger ProfilGruppens exportchef, Tomas Gunnskog. 

Bosch-avtalet är det tredje i raden av större exportaffärer som ProfilGruppen har gjort den senaste tiden. Under senhösten tecknade företaget två större leveransavtal med Raufoss Technology i Norge, på 175 respektive 95 MSEK.  

Kontaktperson för information

Tomas Gunnskog, exportchef, tel 0474-551 04



          mobil 070-590 88 90

Aktuell information finns på www.profilgruppen.se
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