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Skadeförsäkring lanseras i Estland 

Nordea har nu gått in på skadeförsäkringsmarknaden i Estland. Fokus blir på företagsförsäkringar.

Det nyligen undertecknade avtalet har ingåtts mellan Nordeas danska försäkringsbolag och det estniska bolaget Nordika Kindlustus. I oktober 2001 ingick de två företagen ett avtal om att Tryg skulle ta över Nordika Kindlustus skadeförsäkringsrörelse. Sedan myndigheterna gett sitt godkännande har Tryg nu tagit över även skadeförsäkringsportföljen, 90 medarbetare och alla verksamhetsrelaterade tillgångar från Nordika Kindlustus. Det nya dotterbolaget, som är helägt av Tryg, ska heta Nordea Kindlustus.

Livbolaget Nordika Elukindlustus ingår inte i avtalet, utan fortsätter att verka som ett oberoende företag.

Nordea Kindlustus är det femte största skadeförsäkringsbolaget i Estland, med en marknadsandel på 5 procent. Bolaget, som grundades 1990, har huvudkontoret i Tallinn och är representerat i landets alla större städer.

Även om Nordea Kindlustus främst kommer att inrikta sig på företagsförsäkring, kommer det även att fortsätta erbjuda privata försäkringar och utveckla sitt samarbeta med Nordeas enheter i Estland (Nordea Banks estniska kontor och Nordea Finance Estonia). Nordea har bedrivit bankverksamhet i Estland sedan 1995.

Nordeas affärsområde General Insurance innefattar Tryg, det största skadeförsäkringsbolaget i Danmark, Vesta, det tredje största försäkringsbolaget i Norge, samt verksamheterna i Finland och Polen – och nu alltså även i Estland.
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