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TietoEnator yhteistyöhön World Bank Groupiin kuuluvan IFC:n kanssa

International Finance Corporation (IFC) on tehnyt TietoEnatorin Finanssiryhmän kanssa sopimuksen Uzbekistanin kansallisen kortti- ja maksukeskuksen liiketoiminnallisten edellytysten selvittämisestä sekä arvioinnista. IFC on World Bank Groupin yksityistä sektoria palveleva yksikkö. Sopimus koskee teknistä apua, jonka Suomen valtio rahoittaa IFC:n trust fundin kautta. Kyseessä on ensimmäinen World Bank Groupin ja TietoEnatorin välinen yhteistyöhanke.

TietoEnator on ollut mukana mm. Latvian, Liettuan, Valko-Venäjän ja Jugoslavian vastaavissa kortti- ja maksukeskushankkeissa myös niiden järjestelmätoimittajana.  IFC:lle tehtävän selvitystyön arvioidaan kestävän noin kuusi kuukautta ja sen tekemiseen osallistuu kolme maksujärjestelmiin perehtynyttä kokenutta konsulttia Suomesta ja Latviasta.

IFC:n (www.ifc.org) tehtävä on edistää yksityissektorin investointeja kehitysmaihin, mikä auttaa vähentämään köyhyyttä ja parantamaan ihmisten elämänlaatua. IFC rahoittaa yksityissektorin investointeja kehitysmaissa, mobilisoi varoja kansainvälisillä rahoitusmarkkinoilla ja tarjoaa teknistä apua ja neuvoja hallituksille ja yrityksille.

Lisätietoja:

Jaakko Parkkinen, Aluepäällikkö, TietoEnator Finanssiryhmä, puh. (09) 8626 3908

TietoEnator on yksi johtavista korkean jalostusarvon tietotekniikkapalvelujen toimittajista Euroopassa. Yhtiön liikevaihto on 1,1 miljardia euroa ja henkilöstön määrä lähes 11.000. TietoEnator konsultoi, suunnittelee ja hoitaa asiakkaidensa liiketoiminnan ydinjärjestelmiä verkottuvassa maailmassa. Palvelut perustuvat syvään asiakastoimialojen ja viimeisimmän tietotekniikan osaamiseen. 
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