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PRESSMEDDELANDE

4 april 2002

VÄRLDENS BÄSTA HANDBOLL PÅ TV3 OCH VIASAT 

Den internationella mediekoncernen Modern Times Group MTG AB, tillkännagav idag att Viasat Broadcasting har tecknat avtal med Svenska Handbollförbundet om sändningsrättigheterna till World Cup i Handboll 2002 och 2004. TV3 kommer att sända direkt i Sverige och Danmark, samt erbjuda bonuskanaler och tjänster till dem som har tillgång till Viasats digitala plattform.

World Cup arrangeras i november i år för nionde gången och är världens främsta handbollsturnering för herrar, undantaget mästerskapen. I årets upplaga så deltar åtta av världens bästa lag, däribland de regerande europeiska mästarna Sverige, Danmark, Frankrike, Ryssland och Tyskland - som Sverige slog i EM-finalen. 

TV3 direktsänder alla Sveriges matcher på TV3 Sverige och Danmarks matcher på TV3 Danmark och dessutom semifinaler och final. Därutöver kommer också ett antal bonuskanaler och tjänster erbjudas på Viasats digitala plattform, t.ex. höjdpunktskanal, spelarkamera (som följer en enskild spelare), statistik och tävlingar.

”MTG och Viasat strävar alltid efter att erbjuda sina kunder bästa möjliga TV-underhållning. Viasat har ett bra utbud av svensk och internationell sportunderhållning och World Cup stärker vårt utbud ytterligare, ” kommenterar Hans-Holger Albrecht, VD och koncernchef för MTG. 

”Svensk handboll är mycket nöjda med att nu ha ett långsiktigt samarbete med Viasat och vi ser detta som början till ett djupare samarbete på nordisk nivå,” kommenterar Svenska Handbollförbundets VD Christer Thelin.

För ytterligare information, besök www.mtg.se, e-post info@mtg.se, eller kontakta: 
Hans-Holger Albrecht, VD MTG 

tel +46 (0) 8 562 000 50
Patrik Linzenbold, Investor Relations

tel +46 (0) 8 562 000 53

Modern Times Group MTG AB består av sex affärsområden: Viasat Broadcasting (fri- och betal-TV kanaler i nio länderoch new media – text-TV, Everyday interaktiv TV, internet- och mobilportal), Radio    ( lokala     och    nationella    nätverk     i   fem   länder),   Publishing    (affärsnyheter och informationstjänster), Modern Interactive (homeshopping, e-handel och logistik), SDI Media (textning och dubbning) samt Modern Studios (innehållsproduktion och rättighetsbibliotek).

MTGs A- och B-aktier är noterade på Stockholmsbörsens O-lista (symbolerna MTGA och MTGB), samt som ADR på Nasdaq-börsen i New York (symbolen MTGNY).
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