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PRESSMEDDELELSE






         4. april 2002
VERDENS BEDSTE HÅNDBOLD PÅ TV3 OG VIASAT 

Den internationale mediekoncern - Modern Times Group MTG AB – offentliggører i dag, at Viasat Broadcasting har indgået aftale med ”Svenska Handbollförbundet” om tv-senderettighederne til World Cup i Håndbold 2002 og 2004. TV3 sender direkte fra turneringen i både Danmark og Sverige, ligesom Viasat tilbyder bonuskanaler og digitale tjenester til de seere, der har adgang til Viasats digitale platform.

World Cup spilles i november i år for 9. gang og er verdens hårdeste håndboldturnering for herrer udover OL, VM og EM. I årets udgave af World Cup deltager otte af verdens bedste håndboldnationer, heriblandt de regerende europamestre Sverige, Danmark, Frankrig, Rusland og Tyskland. Sidstnævnte slog Sverige i EM-finalen.

TV3 sender direkte fra alle Danmarks kampe, mens Sveriges kampe sendes direkte på TV3 Sverige. Desuden sendes der direkte fra både semifinaler og finaler. Oveni kommer en række bonuskanaler og digitale tjenester på Viasats digitale platform – eksempelvis Højdepunkter, Spillerkamera, der følger en spiller ad gangen, Statistik og Konkurrencer mv.

”MTG og Viasat stræber altid efter at tilbyde sine kunder bedst mulig TV-underholdning. Viasat har i forvejen et fremragende udbud af dansk og international sport – og World Cup styrker vort udbud yderligere”, siger Hans-Holger Albrecht, VD og koncernchef for MTG. 

”Håndbolden generelt kan kun være tilfreds med at have et langsigtet samarbejde med Viasat. Og vi ser dette som begyndelsen på et dybere samarbejde på nordisk niveau, siger 

Vice direktør i Svenska Handbollförbundet Christer Thelin.

Yderligere information: Besøg evt. www.mtg.se.  e-post info@mtg.se -  eller kontakt: 
Hans-Holger Albrecht, VD MTG 

tel +46 (0) 8 562 000 50
Patrik Linzenbold, Investor Relations

tel +46 (0) 8 562 000 53

Modern Times Group MTG AB består av sex affärsområden: Viasat Broadcasting (fri- och betal-TV kanaler i nio länderoch new media – text-TV, Everyday interaktiv TV, internet- och mobilportal), Radio    ( lokala     och    nationella    nätverk     i   fem   länder),   Publishing    (affärsnyheter och informationstjänster), Modern Interactive (homeshopping, e-handel och logistik), SDI Media (textning och dubbning) samt Modern Studios (innehållsproduktion och rättighetsbibliotek).

MTGs A- och B-aktier är noterade på Stockholmsbörsens O-lista (symbolerna MTGA och MTGB), samt som ADR på Nasdaq-börsen i New York (symbolen MTGNY).
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