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JULKAISUVAPAA HETI

MERKITTÄVÄ, MONIVUOTINEN SOPIMUS TARJOAA PUHEYHTEYDET INNOPOLI2-RAKENNUKSEN 800 YRITYSKÄYTTÄJÄLLE

RSL COM FINLAND OY TOIMITTAA 

PUHEYHTEYDET INNOPOLI2-RAKENNUKSEEN 
Teleliikennepalveluiden kokonaisratkaisujen tarjoaja RSL Com Finland Oy ja Innopoli-konserni ovat sopineet puheliikenneyhteyksien toimittamisesta Innopoli2-rakennukseen. Monivuotisen sopimuksen arvo on merkittävä, koska sopimus tarjoaa puheyhteydet Innopoli2-rakennuksen 800 yrityskäyttäjälle. 

Teknologiakehitysympäristönä toimiva Innopoli2-rakennus on yksi Suomen suurimmista tänä vuonna rakennetuista toimistorakennuksista. Puheliikenneyhteyksiä koskevan Innopoli2-sopimuksen myötä RSL Com Finland laajentaa yhteistyötään Innopoli-konsernin kanssa. 

Vuonna 1999 RSL Com Finland toimitti Innopoli Oy:lle televiestinnän kokonaisjärjestelmän, joka sisälsi muun muassa puhelinvaihdejärjestelmän, radioverkon, ISDN-liittymät, päätelaitteet, huollon ja ylläpidon sekä puhelinvaihdepalvelut. RSL Com Finlandin televiestintäjärjestelmät ovat vastanneet Innopoli Oy:n 800 yrityskäyttäjän odotuksia. 

“Valitsimme RSL Com Finlandin aiemman positiivisen asiakassuhteen takia. Sopimuslaajennus syntyi, koska RSL Com Finland on tarjonnut asiakaslähtöistä palvelua ja toiminut alihankkijana puhelinvaihdepalveluissamme, josta olemme saaneet asiakkailtamme myönteistä palautetta”, sanoo Innopoli-konsernin toimitusjohtaja Ilpo Santala.
“Yhteistyön laajentuminen viestii siitä, että Innopoli arvostaa huippunykyaikaisia puheliikennepalveluja edulliseen ja kilpailukykyiseen hintaan. RSL Com Finlandin puheliikennepalvelut tyydyttävät tehokkaasti Innopoli2-rakennuksen kansainvälistyvien kasvuyritysten ja tutkimuslaitosten yksiköiden tarpeita”, sanoo RSL Com Finlandin toimitusjohtaja Tuomo Kiesvaara.       

INNOPOLI2-RAKENNUS
Innopoli Oy toimii suomalaisen teknologia-alan generaattorina, joka kehittää teknologiseen osaamiseen perustuvia innovaatioita yrityksiksi ja tukee niitä erilaisten ohjelmien kautta kasvuun ja kansainvälistymiseen. Innopolin jatkuvasti uudistuvaan palvelukokonaisuuteen kuuluvat mm. toimitilatarjonta, yrityskehitystoiminta Spinno BDC sekä teknokummi- ja yrityshautomotoiminta. Korkean teknologian tiedemaailman sydämessä Otaniemessä toimiva yhteisö tarjoaa kasvaville yrityksille joustavat toimitilat sekä runsaasti palveluja. Keskittämällä resurssinsa teknologian kehittämiseen sekä liiketoiminnan käynnistämiseen Innopolissa toimiva yritys voi merkittävästi nopeuttaa ideoidensa kaupallistamista. Innopolissa toimii n. 250 yritystä. Reilun kymmenen vuotiaan Innopolin päärakennuksen viereen valmistuu keväällä 2002 uudisrakennus Innopoli2. Lisätietoja:www.innopoli.fi.

RSL COM FINLAND OY

Vuonna 1996 perustettu RSL Com Finland -konserni on kasvanut nopeasti yhdeksi Suomen johtavaksi teleoperaattoriksi ja teleliikennepalveluiden kokonaisratkaisujen toimittajaksi. Konserni tarjoaa asiakkailleen muun muassa monipuolisia ulkomaan-, kotimaan kauko-, paikallis-, Internet- ja GSM-puhelupalveluja. Konserni on yksi Suomen johtavista puhelinvaihdejärjestelmien toimittajista. RSL Com Finland on rakennuttanut SDH-teknologiaan perustuvan optisen valokuituverkon Suur-Helsingin, Tampereen ja Turun alueelle. Oman valokuituverkkonsa kautta konserni tarjoaa kansainvälisiä Internet- ja datasiirtopalveluja. Kohderyhmänä ovat erityisesti yritysasiakkaat. Konsernin palveluksessa on 110 tele- ja data-alan ammattilaista. Sen liikevaihto oli 33 miljoonaa euroa 31. joulukuuta 2001 päättyneellä tilikaudella.
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