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HiQ ostaa kannattavan suomalaisen tietotekniikan konsulttiyrityksen, Softplan Oy:n 

Tietotekniikan ja liiketoiminnan konsulttiyritys HiQ ostaa suomalaisen ohjelmistoyrityksen Softplanin, jolla on 50 työntekijää ja toimisto Helsingissä. Softplan työskentelee vaativan teknisen järjestelmäkehityksen parissa muun muassa telekommunikaation alalla ja julkisella sektorilla.

- Softplan on hyvin hoidettu ja erittäin hyvämaineinen yritys, jolla on vakaat asiakassuhteet ja kokeneet suunnittelijat. Softplan vahvistaa asemaamme johtavana pohjoismaisena konsulttiyrityksenä ja täydentää strategisesti HiQ:n toimintaa Suomessa, sanoo HiQ:n toimitusjohtaja Lars Stugemo.

Softplan aloitti toimintansa 1987, ja sen juuret juontavat samalla nimellä toimineesta Suomen vanhimmasta ohjelmistoyrityksestä.

- Softplan on erittäin kannattava yritys, jonka tulokset ovat olleet hyviä koko toiminnan ajan ja katteet HiQ:n tasoa. Sekä Softplan että HiQ luottavat arvoina laatuun, kannattavuuteen ja asiakaskeskeisyyteen, mikä ennakoi menestyksekästä yhteistyötä. Odotamme yhtiön jatkossa kehittyvän yhtä kannattavasti yhdessä HiQ:n kanssa, Stugemo sanoo.

Softplanin toimialaa ovat ohjelmistot, palvelut ja järjestelmien kehitys. Asiakkaita ovat muun muassa Nokia, Sonera, TEKES, Sanoma Group, Hätäkeskus Helsinki ja Veikkaus. Softplan on suunnitellut muun muassa Veikkauksen internet-pelijärjestelmän, jolla on kuluttajille suunnatuista suomalaisista Internet-kauppapaikoista suurin myynti.

- HiQ:lla on erittäin hyvän ja korkeatasoisen konsultin maine telekommunikaation, informaatiotekniikan ja simulointitekniikan alalla. HiQ on alan vahva tuotemerkki. HiQ:n vankka asema pohjoismaisena yhtiönä antaa mahdollisuuden palvella entistä paremmin nykyisiä asiakkaitamme sekä tarjoaa mahdollisuuksia uusiin, kiinnostaviin toimeksiantoihin ja asiakaskuntaamme laajentamiseen, sanoo Softplanin toimitusjohtaja Hannu Lehessaari.

Kauppahinta on 121,8 miljoonaa Ruotsin kruunua, josta liiketoiminnan osuus on 86,0 miljoonaa kruunua, kiinteistön 8,3 miljoonaa kruunua ja kassan 27,5 miljoonaa kruunua. Kauppa rahoitetaan 74,4 miljoonan kruunun käteisosuudella ja 2 989 551 HiQ:n osakkeen suunnatulla annilla. Osa kauppahinnasta on sidottu vuoden 2002 tulokseen. 

Yhtiöt konsolidoidaan heti, ja Softplan toimii jatkossa HiQ Internationalin täysin omistamana tytäryhtiönä.
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HiQ on tietotekniikan ja liiketoiminnan konsulttiyhtiö, joka on keskittynyt korkeateknologisiin ratkaisuihin telekommunikaation ja simulointitekniikan aloilla. Yhtiö on näiden alojen johtava yritys ja sen kotimarkkinat ovat Pohjoismaissa. HiQ:lla on noin 450 työntekijää ja toimipisteet Ruotsissa, Norjassa, Tanskassa  ja Suomessa. HiQ on noteerattu Tukholman pörssissä. Lisätietoja sivullamme: www.hiq.se.

