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PRESSMEDDELANDE
12 april 2002

MTG FÖRLÄNGER SÄNDNINGSRÄTTIGHETERNA TILL 

DANSK FOTBOLL

Den internationella mediekoncernen Modern Times Group MTG AB, tillkännagav idag att Viasat i Danmark har förlängt avtalet om sändningsrättigheter till dansk fotboll t.o.m. 31 december 2006. Viasat har exklusiva rättigheter att direktsända matcher från den bästa danska ligan, SAS-ligaen, och dansk Division 1-fotboll på TV3, 3+ och Viasat Sport i Danmark. Viasat har också förvärvat de exklusiva rättigheterna att sända fotbollsmatcher som pay-per-view, vilket ger tittarna möjlighet att välja vilken match de vill se. 

De senaste fyra åren har danska tittare kunnat se matcher, reportage och nyheter från de två högsta fotbollsdivisionerna i Danmark, SAS-ligaen och Division 1, på TV3, 3+ och Viasat Sport. Viasat har förlängt detta kontrakt med Dansk Boldspil-Union, DBU, och Divisionsforeningen att sträcka sig ytterligare fyra år. 

Viasat erbjuder en massiv täckning av dansk elitfotboll med två direktsända matcher från SAS-ligaen på 3+ och en direktsänd Division 1-match på Viasat Sport varje vecka. Dessutom dagliga fotbollsnyheter på 3+, specialprogram på TV3 och debattprogram om fotboll på Viasat Sport. Viasats digitala abonnenter i Danmark kommer dessutom genom pay-per-view varje matchomgång ha möjlighet att välja vilken match i Superligaen de vill se. 

Hans-Holger Albrecht, VD och koncernchef för MTG säger i en kommentar: ” MTG och Viasat strävar alltid efter att erbjuda sina kunder bästa möjliga TV-underhållning. Viasat har ett bra utbud av svensk och internationell sportunderhållning. Sändingarna av matcher i SAS-ligaen och Division 1 har varit mycket populära och förlängningen av sändningsrättighterena stärker vårt utbud ytterligare.”

För ytterligare information, besök www.mtg.se, e-post info@mtg.se, eller kontakta: 
Hans-Holger Albrecht, VD MTG 

tel +46 (0) 8 562 000 50
Patrik Linzenbold, Investor Relations

tel +46 (0) 8 562 000 53

Modern Times Group MTG AB består av sex affärsområden: Viasat Broadcasting (fri- och betal-TV kanaler i nio länderoch new media – text-TV, Everyday interaktiv TV, internet- och mobilportal), Radio    ( lokala     och    nationella    nätverk     i   fem   länder),   Publishing    (affärsnyheter och informationstjänster), Modern Interactive (homeshopping, e-handel och logistik), SDI Media (textning och dubbning) samt Modern Studios (innehållsproduktion och rättighetsbibliotek).

MTGs A- och B-aktier är noterade på Stockholmsbörsens O-lista (symbolerna MTGA och MTGB), samt som ADR på Nasdaq-börsen i New York (symbolen MTGNY).
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