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TietoEnator ja Nokia Networks tehostavat tuotekehitysyhteistyötään mobiilien runkoverkkojen alueella
TietoEnator ja Nokia Networks syvensivät tuotekehitysyhteistyötään mobiilien runkoverkkojen alalla syksyllä 2001. Tällä hetkellä noin 350 TietoEnatorin työntekijöistä työskentelee tämän alueen parissa Helsingissä, Espoossa, Tampereella, Oulussa ja Jyväskylässä.  

TietoEnator ja Nokia Networks ovat nyt sopineet tehostavansa yhteistyötään mobiilien runkoverkkojen alalla. Vuoden 2002 kuluessa siirretään lisää DX 200 ‑keskusjärjestelmiin liittyviä töitä TietoEnatorin vastuulle. TietoEnator palkkaa näitä tehtäviä varten vuoden loppuun mennessä noin 100 uutta ohjelmisto- ja testaussuunnittelijaa. 

"Tietoliikenneala on edelleen kaikkialla asioita eteenpäin vievä tekniikan alue, ja tällä alueella runsaasti toimintoja sisältävien uuden sukupolven järjestelmien jatkuva kehittäminen on yksi Nokian avainstrategioista. Läheinen ja tehokas yhteistyömme TietoEnatorin kanssa lisää mahdollisuuksiamme kohdata nämä uudet haasteet", sanoo Vice President and General Manager Keith Sutton Nokia Networksista.

"Televiestintä on yksi TietoEnatorin painopistealueista. Tavoitteenamme on olla johtava korkeaa lisäarvoa tuovien tietotekniikkapalvelujen toimittaja Euroopan tietoliikenneteollisuudelle. Yhteistyö Nokian kaltaisten alan johtavien maailmanlaajuisten yritysten kanssa vie meitä lähemmäksi tätä tavoitetta", sanoo Pentti Heikkinen, TietoEnatorin Telecom & Media -liiketoiminta-alueen johtaja.  

TietoEnatorin Telecom & Media tekee yhteistyötä kaikkien toimialan arvoketjussa mukana olevien yritysten kanssa: verkko- ja palveluoperaattoreista laitetoimittajiin sekä sisällöntuottajiin ja loppukäyttäjäkonsepteista vastaaviin yrityksiin asti. Telecom & Media toimii tällä hetkellä 13 Euroopan maassa.

Lisätietoja:

TietoEnator, Pentti Heikkinen, Telecom & Media -liiketoiminta-alueen johtaja, puh. +358 9 862 60780, +358 400 438 611. 

Nokia Networks, Arja Suominen, viestinnästä vastaava varatoimitusjohtaja, puh. +358 7180 38193 

TietoEnator on yksi johtavista korkean jalostusarvon tietotekniikkapalvelujen toimittajista Euroopassa. Yhtiön liikevaihto on 1,1 miljardia euroa ja henkilöstön määrä lähes 12.000. TietoEnator konsultoi, suunnittelee ja hoitaa asiakkaidensa liiketoiminnan ydinjärjestelmiä verkottuvassa maailmassa. Palvelut perustuvat syvään asiakastoimialojen ja viimeisimmän tietotekniikan osaamiseen. 
www.tietoenator.com
Nokia on johtava langattoman tulevaisuuden rakentaja. Kokemus ja innovatiivisuus sekä käyttäjäystävälliset tuotteet ja turvalliset ratkaisut ovat tehneet yhtiöstä maailman suurimman matkapuhelinvalmistajan ja yhden johtavista matkapuhelin-, kiinteiden ja IP-verkkojen toimittajista. Nokian tavoitteena on parantaa yritysten tehokkuutta ja rikastuttaa ihmisten jokapäiväistä elämää yhdistämällä langattomuuden edut Internetiin. Nokialla on laaja omistajapohja ja sen osake on listattu kuudessa pörssissä.
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