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Miotecin älykortit pankkikäyttöön Euroopassa

MIOTEC TOIMITTAA ORGANISAATIOKORTIT LUXEMBURGIN PANKILLE

Tietoturvayritys Miotec toimittaa yhteistyössä Utimaco Safewaren kanssa organisaatiokortit Luxemburgin pankille (Banque de Luxembourg). Kortit ovat monitoimisia hybridikortteja, joiden biometria PKI -toiminnallisuus parantaa pankin tietoturvallisuutta ja etäluettavuus mahdollistaa kulunvalvonnan. 

Luxemburgin pankin tilaus on tärkeä alku Biometria PKI -korttien käyttöönottoon laajemminkin pankkialalla, jossa tarve korkeaan tietoturvallisuuteen on suuri. Asiakkaalla oli viisi päätavoitetta: ratkaisun täytyi parantaa järjestelmäyhteyksien turvallisuutta, kattaa pankin pääjärjestelmät, olla yhteensopiva pankin turvallisuussuositusten kanssa sekä tuotetuen ratkaisun toteuttamiseen täytyi olla saatavilla. Ratkaisun tuli lisäksi olla käyttäjäystävällinen, jotta käyttäjät omaksuisivat sen käytön. – Nyt käyttäjällä on ainutlaatuinen kortti, jolla hän pääsee pankin tiloihin ja pysäköintiin, käyttämään pankin hissejä ja työajanseurantaa, maksamaan pankin ravintoloissa sekä kirjautumaan työasemille ja järjestelmiin, René Chevremont Luxemburgin pankista kertoo. 

Ratkaisussa käytetään Precise Biometricsin kortti- ja sormenjälkilukijoita. Hybridikortissa on Precise Match-On-Card™ -toiminnallisuus, joka tarkoittaa, että sormenjälkitiedosto on talletettu kortin sirulle. Käyttötilanteessa tiedostoa ja sormenjälkeä verrataan ja niiden yhteneväisyys todennetaan turvallisesti kortilla, ei käyttäjän koneella. Ratkaisun ohjelmistot on toimittanut Utimaco Safeware. Se on myös integroinut ohjelmistot asiakkaan olemassaoleviin järjestelmiin ja auttanut kokonaisuuden rakentamisessa tarjoamalla projektitukea.

Utimaco ja Miotec ovat aiemmin keväällä allekirjoittaneet myynti-, markkinointi- ja tuotekehitysyhteistyösopimuksen. Luxemburgin pankille toimitetut kortit on ensimmäinen yhteistyössä pankille tehty asiakastoteutus. – Yhteistyö Miotecin ja Precise Biometricsin kanssa on todiste johtavasta asemastamme käyttäjäystävällisten turvallisuusratkaisujen tarjoajana. Yhdessä voimme hyötyä mahdollisuuksista, joita biometrian yleistyminen tuo, Rolf Wassermann Utimaco Safewaresta toteaa.
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Miotec Oy markkinoi, kehittää ja valmistaa muovikortteja sekä siruihin liittyviä ohjelmistoja. Tuotteitamme ovat perus-, muisti- ja älykortit sekä MioCOS-korttikäyttöjärjestelmä ja siruihin liittyvät sovellukset. Älykorteissa hyödynnetään julkisen avaimen menetelmää (PKI), fyysisiin ominaisuuksiin perustuvaa tunnistamista (biometria) ja etätunnisteteknologiaa (RFID). Vuonna 1992 perustetun Miotecin liikevaihto tilikaudella 2001 oli 10,6 miljoonaa euroa, josta noin 65 % on vientiä. Miotecin palveluksessa on 120 työntekijää. Merkittävimpiä Miotecin asiakkaita ovat kaupan keskusliikkeet ja yritykset, joilla on laaja kanta-asiakasohjelma, pankit ja luottoyhtiöt, liitot ja yhdistykset sekä operaattorit. Lisätietoja Miotecin kotisivuilta www.miotec.fi.

Precise Biometrics on innovatiivinen turvallisuusyritys, joka tarjoaa maailman johtavia sormenjälkitunnistuksen järjestelmiä. Yrityksen tarjoamat ratkaisut korvaavat kulunvalvontajärjestelmissä käytettävät avaimet sekä tietojärjestelmien PINit ja salasanat. Yrityksen tuotteet ovat kustannustehokkaita ja tarjoavat turvallisuutta ja mukavuutta yhdistettynä eriomaiseen yksityisyydensuojaan. Tuotevalikoima kattaa järjestelmät tietokone- ja verkkokulunvalvontaan sekä mobiili- ja päätelaitteisiin, kuten matkapuhelimiin ja kannettaviin tietokoneisiin. Yrityksen pääkonttori on Lundissa, Ruotsissa. Yrityksen toimipaikat sijaitsevat Ruotsissa ja Washington DC:ssä, Yhdysvalloissa. Precise Biometricsin osakkeet on listattu Tukholman pörssissä (PREC A). Lisätietoja www.precisebiometrics.com.

Utimaco Safeware AG on yksi Euroopan suurista IT-turvallisuusratkaisujen teknologiavalmistajista. Utimaco Safewaren kehittämä turvallisuusteknologia ja -ratkaisut  suojaavat yritysten ja julkishallinnon sähköistä tietoa luvattomalta käytöltä ja takaavat, että liiketoimintaprosessit ja hallinnollinen toiminta sähköisessä maailmassa on sitovaa ja luottamuksellista. is one of the major European technological manufacturers of professional IT security solutions. Lisätietoja www.utimaco.com.
