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Ensimmäinen kirja Series 60 Platform ja Symbian OS ohjelmointiin
[Lehdistötiedote, Helsinki, 2002-04-23] - - Jatkona aiemmalle julkistukselle Nokian ensimmäiseksi Series 60 Platform Competence Centeriksi, Digia esittää tulevan kirjan Series 60 Platform ja Symbian OS ohjelmointiin.
Tämän uraauurtavan kirjan kustantaa John Wiley & Sons, Inc. osana Symbian Press:n korkeatasoisista kirjasarjaa Symbian kehittäjäryhmille. Digian kirja on saatavilla loppukesästä 2002.

Digian laaja-alainen asiantuntemus Symbian kehittäjänä auttaa kaiken tarvittavan tiedon kokoamisessa yhteen kirjaan, sisältäen ohjelmistosuunnittelun, grafiikka-, käyttöliittymä- ja Java ohjelmoinnin, sekä viestintä- ja tietoliikennetoiminnot. Kirja tarjoaa myös koodiesimerkkejä C++ ja Java ohjelmoinnilla.

“Series 60 Platform on suunniteltu Symbian käyttöjärjestelmälle. Se tukee mobiiliselailua, multimediaviestintää ja sisällöntallennusta, henkilökohtaista tiedonhallintaa ja puhelinsovelluksia. Olemme tyytyväisiä voidessamme tuoda tämän kirjan mahdollistamaan sovelluskehittämisen Series 60 Platform puhelimille”, sanoo Jari Kiuru, Tuotekehitysjohtaja, Digia Oy. “Syvä Series 60 Platform osaamisemme on nyt muidenkin osapuolien saatavilla mobiilissa ekosysteemissä”, Kiuru jatkaa.   
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Digia tuottaa henkilökohtaisia viestintäteknologioita ja palveluja Symbian OS puhelimiin. Yritys tarjoaa päätelaitesuunnittelua, ohjelmistokehitystä, koulutusta ja konsultointia. Digia auttaa laitevalmistajia, operaattoreita ja vertikaaleja lyhentämään tuotekehityssyklejään ja siten nopeuttamaan tuotteidensa markkinoille tuontia. Rakennamme langatonta tulevaisuutta yhdessä yritykseemme sijoittaneiden yritysten kanssa. Näihin kuuluvat Bayview 2000, Cisco Systems, Eqvitec Partners, General Electric, Intel, Investor AB, Sonera ja Sony. Lisätietoja: www.digia.com.

Digia ja Digia-pohjaiset merkit ja logot ovat Digian tavaramerkkejä tai rekisteröityjä tavaramerkkejä. Muut mainitut nimet voivat olla haltijoidensa tavaramerkkejä.

