Information fra Wilson Logistics Group

Göteborg, den 26. april, 2002

Pressemeddelelse

Wilson Logistics Group overtager den svenske fly- og skibsfragtkoncern Exceed AB

Transport- og logistikkoncernen Wilson Logistics Group overtager den svenske fly- og skibsfragtkoncern Exceed AB. Gennem fusionen med Exceed AB befæster Wilson sin position som førende på det nordiske marked med en global årsomsætning for koncernen på ca. 7 milliarder kroner.

Wilson Logistics Group har indgået aftale med private equity-selskabet Ratos AB om at overtage den Nordenbaserede fly- og skibsfragtkoncern Exceed AB, som er repræsenteret med selskaber i Sverige, Danmark, Finland og Storbritannien. Den nye gruppe vil blive samordnet under Wilson Logistics Group med nuværende administrerende direktør Henrik von Sydow som koncernchef. Gruppen vil på helårsbasis komme til at omsætte for ca. 7 milliarder kroner. Der er datterselskaber i 27 lande på fem kontinenter, og  den samlede medarbejderstab er på ca. 2300 personer.

· Wilson Logistics Groups strategi er fra en stærk nordisk basis at ekspandere globalt. Gennem overtagelsen af Exceed-koncernen befæster vi vores position som førende på det nordiske marked, samtidig med at vi udvider vores globale engagement. Exceeds strategi har i de seneste år været fokuseret på at blive en betydningsfuld aktør på fly- og skibsfragtmarkedet i Norden. Den ændrede konkurrencestruktur samt den fortsatte globale konsolidering har imidlertid gjort det svært for os selv at nå denne ambition, men gennem fusionen med Wilson kan man nå målet, siger Henrik von Sydow, koncernchef for Wilson Logistics Group.


· Selv om selskaberne, især i Sverige, er stærke på markedet, så har vi i fælles analyser kunnet konstatere, at selskaberne i højere grad supplerer end dublerer hinanden. Sammenlægningen er således logisk ud fra begge virksomheders perspektiv. Fusionen med Exceed AB giver os et vigtigt tilskud af kompetence og kunder inden for tredjepartslogistik, hvilket vi vurderer som en vigtig strategisk komponent, afslutter Henrik von Sydow.

· Nu kommer der en meget stærk nordisk aktør på det globale fly- og skibsmarked, siger Peter Larsen, koncernchef for Exceed AB. På den måde når vi vort mål, hvilket på lang sigt vil være til nytte for det nordiske erhvervsliv og lette konkurrencen på verdensmarkedet.

Exceed Swedens nuværende administrerende direktør Peter Nevhagen bliver administrerende direktør for Wilson-koncernens svenske datterselskab Wilson Logistics Sweden AB. Kent Carlsson, nuværende administrerende direktør for den svenske virksomhed, vil fortsætte som Director Logistics på koncernniveau. Exceeds virksomheder i Danmark og Finland vil blive samordnet under Wilsons nuværende virksomheder og ledelse. 

Administrerende direktør i Danmark er Ole E Røhmann, og administrerende direktør for virksomheden i Finland er Erik Söderholm. Fusionen forudsætter bl.a. godkendelse fra konkurrencemyndighederne.

For mere information, kontakt Henrik von Sydow, koncernchef Wilson Logistics Group,  tlf: +46 (0)31-42 98 00, henrik.vonsydow@hq.wilsonlog.com eller Anna Cederberg Gerdrup, informationsdirektør Wilson Logistics Group, tlf: +46 (0)31-42 98 00, anna.gerdrup@hq.wilsonlog.com 

Wilson Logistics Group sælger fly- og skibstransporter samt logistiktjenester i et internationalt netværk, som omfatter datterselskaber i 27 lande og med 126 kontorer i Europa, Asien, Australien, New Zealand samt Nord- og Sydamerika. Wilson er blandt de førende på det nordiske marked. Nettofaktureringen var i 2001 5,477 milliarder SEK. Antallet af ansatte er ca. 2000. Virksomheden ejes af Nordic Capital, et af de førende investeringsselskaber i Norden, sammen med virksomhedsledelsen i Wilson Logistics Group.

