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Lehditötiedote

Wilson Logistics Group hankkii ruotsalaisen lento- ja merirahtikonsernin Exceed AB:n

Kuljetus- ja logistiikkakonserni Wilson Logistics Group hankkii ruotsalaisen lento- ja merirahtikonsernin Exceed AB:n. Fuusion kautta Exceed AB tulee vahvistamaan Wilsonin johtoasemaa pohjoismaisilla markkinoilla, ja konsernia vuosittaisella n. 7 miljardin SEK globaalilla liikevaihdolla. 

Wilson Logistics Group on käynyt neuvotteluja yksityisen omaisuudenhoitoyhtiön Ratos AB:n kanssa Pohjoismaisen lento- ja merirahtikonsernin Exceed AB:n hankkimisesta, jolla on yritykset edustettuina Ruotsissa, Tanskassa, Suomessa ja Englannissa. Uusi ryhmä tullaan niveltämään Wilson Logistics Group:iin, nykyinen toimitusjohtaja, Henrik von Sydow, konsernijohtajana. Ryhmän, tytäryhtiöineen 27 maassa viidellä mantereella,  liikevaihto tulee olemaan n. 7 miljardia SEK vuositasolla, ja työllistää noin 2300 henkilöä.

- Wilson Logistics Groupin strategia on laajentua vahvasta pohjoismaisesta perustasta maailmanlaajuiseksi. Hankkimalla Exceed-konsernin, vahvistamme johtoasemaamme pohjoismaisilla markkinoilla samalla, kun laajennamme maailmanlaajuisesta kaupankäyntiämme. Exceedin strategia on viime vuosien aikana  keskittynyt tulemiseen merkittäväksi tekijäksi lento- ja merirahtimarkkinoille Pohjoismaissa. Muuttunut kilpailurakenne sekä jatkuva maailmanlaajuinen vakauttaminen, ovat tehneet tämän kunnianhimon toteuttamisen yhä vaikeammaksi omassa hallinnassa, mutta fuusioitumisen kautta Wilsoniin, tämä tavoite saavutetaan, sanoo Henrik von Sydow, Wilson Logistics Groupin konsernijohtaja.


- Huolimatta siitä, että yhtiöllä, etenkin Ruotsissa, on vahva asema markkinoilla, olemme yhteisillä analyyseilla voineet todeta, että yritykset täydentävät toisiaan enemmän kuin vain kaksinkertaistaisivat toisensa. Niinpä kauppa on looginen molempien yritysten perspektiivistä. Yhdistymällä Exceed AB:n kanssa, saamme tärkeän pätevyystäydennyksen ja asiakkaat kolmannen osapuolen logistiikalla, minkä  arvioimme tärkeäksi strategiseksi osaksi, sanoo Henrik von Sydow lopuksi.

- Nyt muodostuu erittäin vahva pohjoismainen tekijä maailmanlaajuisille lento- ja merirahtimarkkinoille, sanoo Peter Larsen, Exceed AB:n konsernijohtaja. Näin saavutamme tavoitteemme, mikä jatkossa tulee hyödyntämään pohjoismaista elinkeinoelämää kilpailussa maailmanmarkkinoilla.

Exceed Swedenin nykyinen toimitusjohtaja, Peter Nevhagen, tulee olemaan Wilson-konsernin, ruotsalaisen tytäryhtiön Wilson Logistics Sweden AB:n toimitusjohtaja. Kent Carlsson, ruotsalaisen toiminnan nykyinen toimitusjohtaja, jatkaa logistiikkapäällikkönä konsernitasolla. Exceedin toiminnat Tanskassa ja Suomessa, tullaan niveltämään Wilsonin nykyiseen toimintaan ja johtoon. 

Toimitusjohtajana Tanskassa on Ole E Röhmann ja Suomessa Erik Söderholm.

Kauppa edellyttää mm. ehtojen hyväksymistä asiaankuuluvien kilpailuviranomaisten taholta.

Lisätietoja saadaksesi, ota yhteys Henrik von Sydow, konsernijohtaja Wilson Logistics Group, 

puh: 031-42 98 00, henrik.vonsydow@hq.wilsonlog.com tai Anna Cederberg Gerdrup, tiedotuspäällikkö Wilson Logistics Group, puh: 031-42 98 00, anna.gerdrup@hq.wilsonlog.com 

Wilson Logistics Group myy lento- ja merikuljetuksia sekä logistiikkapalveluja kansainvälisessä verkostossa, 27 maassa ja 126 konttorissa Euroopassa, Aasiassa, Australiassa, Uudessa Seelannissa sekä Pohjois- ja Etelä-Amerikassa.. Wilson on Pohjoismaiden markkinajohtajien joukossa. Nettolaskutus nousi 5,477 miljardiin SEK, 2001. Yhtiön palveluksessa on n. 2000 henkilöä ja yhtiön omistaa Nordic Capital, yksi Pohjoismaiden johtavista riskipääomayhtiöistä, yhdessä Wilson Logistics Groupin yritysjohdon kanssa.

