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PRESSMEDDELANDE
29 april 2002 

TYSON VS LEWIS PÅ VIASAT TICKET

Den internationella mediekoncernen Modern Times Group MTG AB, tillkännagav idag att biljetter till ”Århundradets största match”, mellan Lennox Lewis och Mike Tyson kommer att visas på Viasat Ticket via pay-per-view den 8 juni. 

Mike Tyson och Lennox Lewis tillhör de senaste decenniernas bästa boxare. Lewis sätter tre världsmästarbälten på spel: WBC-, IBF- och IBO-titlarna i tungvikt, i en av de största matcherna sedan de historiska matcherna “Rumble in the Jungle” och “Thriller in Manila”. Viasat direktsänder inte bara själva boxningsgalan som pay-per-view på Ticket, utan även försnack, gäster, intervjuer, tillbakablickar på Lewis och Tysons enastående karriärer, historiska glimtar från tidigare titelfighter, reportage och mycket annat. 

Boxningsfesten är tillgänglig för Viasats digitala parabolkunder på Viasat Ticket. Beställning görs på telefon 08 – 522 000 00 och kostar endast 298 kr. Är du inte viasatkund, så ring 0200 – 219 219 och beställ ett viasatabonnemang. 

I oktober förra året slog Viasat Broadcasting nytt nordiskt rekord vad avser sålda biljetter till en pay-per-view match, när över 75.000 biljetter såldes till matchen mellan Mike Tyson och Brian Nielsen. Evenemanget sågs av över 400.000 personer. 

Hans-Holger Albrecht kommenterar: “Det här är ett av decenniets största boxningsmatcher som vi är glada över att kunna erbjuda Viasats tittare. Viasat har Nordens bästa täckning i satellituniversum och detta kommer öka intäkten per abonnent.”


För ytterligare information, besök www.mtg.se, e-post info@mtg.se, eller kontakta: 
Hans-Holger Albrecht, VD MTG 

tel +46 (0) 8 562 000 50
Patrik Linzenbold, Investor Relations

tel +46 (0) 8 562 000 53

Modern Times Group MTG AB består av sex affärsområden: Viasat Broadcasting (fri- och betal-TV kanaler i nio länderoch new media – text-TV, Everyday interaktiv TV, internet- och mobilportal), Radio    ( lokala     och    nationella    nätverk     i   fem   länder),   Publishing    (affärsnyheter och informationstjänster), Modern Interactive (homeshopping, e-handel och logistik), SDI Media (textning och dubbning) samt Modern Studios (innehållsproduktion och rättighetsbibliotek).

MTGs A- och B-aktier är noterade på Stockholmsbörsens O-lista (symbolerna MTGA och MTGB), samt som ADR på Nasdaq-börsen i New York (symbolen MTGNY).
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