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Nordea Finance Finland overtar Sonera Gateways finansvirksomhet

Nordea Finance Finland Ltd vil kjøpe finansvirksomheten til Sonera Gateway Ltd, et heleiddatterselskap av Sonera Corporation.

Transaksjonen omfatter leasingmidler for EUR 115 millioner og tilhørende leasingavtaler som vil bli overført til Nordea Finance Finland Ltd. Kjøpet krever godkjenning av konkurransemyndighetene.

De 15 medarbeiderne i Sonera Gateway Ltd vil bli ansatt i Nordea Finance Finland Ltd.

- Et av hovedmålene i strategien til Nordea Finance er å gi bedrifter mulighet til å selge ut visse aktiviteter. Kjøpet av denne virksomheten og samarbeidet som har oppstått i denne forbindelsen, vil bidra til at målet nås, sier Jukka M. S. Salonen, viseadministrerende direktør i  Nordea Finance. 

Sonera(Gateway, som er et system for elektronisk innkjøp og utviklet av Sonera Gateway, er ikke en del av transaksjonen. Avtalen dekker samarbeid om utviklingen av finansielle tjenester til våre bedriftskunder samt til Sonera(Gateways kunder.

- Avtalen gir Sonera en mulighet til å tilby alternativ finansiering til sine kunder også i andre land hvor Nordea Finance er, som Sverige, Danmark, Norge, Polen og de baltiske landene.

Den totale forvaltningskapitalen i Nordea Finance-selskapene er rundt EUR 10,5 millioner og selskapene har rundt 1.200 ansatte.

For mer informasjon:

Jukka M. S. Salonen, viseadminstrerende direktør, Nordea Finance Finland Ltd, +358 9 185 89100   
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