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PRESSMEDDELANDE
       6 maj 2002

EVERYTEXT UTÖKAR VERKSAMHET I SPANIEN

Den internationella mediekoncernen Modern Times Group MTG AB, tillkännagav idag att Everytext lanserat text-TV på Canal 7 i Madridområdet. Text-TV-verksamheten på Canal 7 är ett starkt komplement till Everytexts redan existerande verksamhet i Spanien.

Everytext lanserar idag text-TV-tjänster på Canal 7, en privatägd regional TV-station i Madridområdet inriktad på underhållning till en ung TV-publik. Avtalet gäller i fyra år. Everytext producerar redan text-TV-tjänster till den ledande TV-kanalen i området, TeleMadrid, som har en annan målgrupp än Canal 7. Kanalerna har en räckvidd på 6 miljoner människor.

Hans-Holger Albrecht, VD och koncernchef för MTG säger i en kommentar: ”Detta stärker Everytexts ställning i det kommersiellt starka Madrid-området. Everytexts omsättning ökade med 41 prodent under 2001 och företaget är den ledande producenten av text-TV-tjänster i Europa.”



För ytterligare information, besök www.mtg.se, e-post info@mtg.se, eller kontakta: 
Hans-Holger Albrecht, VD MTG 

tel +46 (0) 8 562 000 50
Patrik Linzenbold, Investor Relations

tel +46 (0) 8 562 000 53

Modern Times Group MTG AB består av sex affärsområden: Viasat Broadcasting (fri- och betal-TV kanaler i nio länderoch new media – text-TV, Everyday interaktiv TV, internet- och mobilportal), Radio    ( lokala     och    nationella    nätverk     i   fem   länder),   Publishing    (affärsnyheter och informationstjänster), Modern Interactive (homeshopping, e-handel och logistik), SDI Media (textning och dubbning) samt Modern Studios (innehållsproduktion och rättighetsbibliotek).

MTGs A- och B-aktier är noterade på Stockholmsbörsens O-lista (symbolerna MTGA och MTGB), samt som ADR på Nasdaq-börsen i New York (symbolen MTGNY).
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