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PRESSMEDDELANDE
8 maj 2002 

TANGO TV LANSERAD I LITAUEN

Den internationella mediekoncernen Modern Times Group MTG AB, tillkännagav idag att Viasat Broadcasting har lanserat en ny TV-kanal i Litauen. Kanalen är den första nischkanalen i Litauen och har ungdomar i åldern 15-35 år som målgrupp. Tango TV kommer att fokusera på underhållning med senaste hits, filmlanseringar, sport och intervjuer med stjärnor inom film och musik. 

Kanalen kommer att sändas analogt i Litauens huvudstad Vilnius med omnejd, som har nära 1 miljon invånare. Viasat driver sedan tidigare Litauens största kommersiella TV-kanal, TV3, med en nationell täckning på ca 97% och med en kommersiell tittarandel på ca 35%. 

Det huvudsakliga programmet, Tangorama, som visas mellan 19.00 och 21.00 varje dag och produceras tillsammans med Tele2, Europas ledande alternativa telekomoperatör. Tangorama sänder bl a aktuella nyheter inom showbusiness, intervjuer samt musikuppträdanden live. 

Hans-Holger Albrecht, VD och koncernchef på MTG kommenterar: ”Kanalen kompletterar TV3 i Litauen på samma sätt som ZTV i Sverige och Norge. Utöver reklamintäkter erhåller kanalen del av intäkter från sms-trafik genererade av interaktiva program, såsom omröstningar och musikönskningar genom mobiltelefonen. Redan efter en kort tid är Tango TV uppskattad av tittare och annonsörer.”



För ytterligare information, besök www.mtg.se, e-post info@mtg.se, eller kontakta: 
Hans-Holger Albrecht, VD MTG 

tel +46 (0) 8 562 000 50
Patrik Linzenbold, Investor Relations

tel +46 (0) 8 562 000 53

Modern Times Group MTG AB består av sex affärsområden: Viasat Broadcasting (fri- och betal-TV kanaler i nio länder och new media – text-TV, Everyday interaktiv TV, internet- och mobilportal), Radio    ( lokala     och    nationella    nätverk     i   fem   länder),   Publishing    (affärsnyheter och informationstjänster), Modern Interactive (homeshopping, e-handel och logistik), SDI Media (textning och dubbning) samt Modern Studios (innehållsproduktion och rättighetsbibliotek).

MTGs A- och B-aktier är noterade på Stockholmsbörsens O-lista (symbolerna MTGA och MTGB), samt som ADR på Nasdaq-börsen i New York (symbolen MTGNY).
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