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Julkisuuteen heti
Villin Pohjolan nettisivut palvelevat entistä paremmin -



Myös kalastuksenhoitomaksun suorittaminen onnistuu

Villin Pohjolan nettisivuilla (www.villipohjola.fi) voi nyt ostaa Villin Pohjolan kalastustuotteiden lisäksi myös läänikohtaiset vieheluvat ja maksaa valtion kalastuksenhoitomaksun.  Viehekalastajan lupien hankinta helpottuu ja onnistuu uuden palvelun ansiosta yhdellä nettikäynnillä.

Kalastuksenhoitomaksun ja läänikohtaisen vieheluvan maksaminen tuovat hyvän lisän Villin Pohjolan

nettisivujen kalastustuotteiden tarjontaan, johon ovat tähän asti kuuluneet Metsähallituksen alueelliset vieheluvat ja kaikki Villin Pohjolan virkistyskalastusluvat sekä Villin Pohjolan kämpät, joista suurin osa sijaitsee vesistöjen välittömässä läheisyydessä. 
Jokaisen 18-64 -vuotiaan, joka harrastaa muuta kalastusta kuin onkimista ja pilkkimistä, on maksettava

valtion kalastuksenhoitomaksu.

Valtion läänikohtaiset vieheluvat puolestaan oikeuttavat kalastamaan kaikilla vesillä lukuun ottamatta joitakin erityiskohteita, kuten yleiskalastuskieltoalueita sekä lohi- ja siikajokien koski- ja virtapaikoja. Kalastus on sallittu yhdellä yhdellä vavalla, kelalla ja vieheellä.

Metsähallituksen alueellisella vieheluvalla saa kalastaa kaikilla Metsähallituksen vesillä lukuun ottamatta virkistyskalastusvesiä, joihin tulee ostaa erikseen virkistyskalastuslupa.

Villi Pohjola on Metsähallituksen luontomatkailua harjoittava tulosalue, joka hoitaa myös Metsähallituksen kalastus- ja metsästyslupien myynnin.
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