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02-05-13
Presseinformasjon

Lindex og Ikano Finans AS innleder samarbeid
Lindex har undertegnet en samarbeidsavtale med IKANO Finans i Norge og Ikanobanken i Sverige. Avtalen innebærer at Lindex overdrar kundeporteføljen for Lindex kredittkort som består av cirka 700 000 kredittkortkunder i Norge og Sverige. Gjennom avtalen får Lindex et kapitaltilskudd på cirka 270 millioner svenske kroner.

Gjennom samarbeidet kommer IKANO-selskapene til å ta hånd om all administrasjon av Lindex kredittkort, Lindex Club. IKANO-selskapene kommer til å håndtere administrasjonen av kortet mer kostnadseffektivt enn hva Lindex selv kan gjøre. 

– Vår lønnsomhet knyttet til kortet vil forbedres med 5 millioner svenske kroner allerede første år, og som følge av avtalen vil vi også få en forbedret cash flow. Samarbeidet innebærer at vi nå kan fokusere enda sterkere og bli enda bedre på vår kjernevirksomhet – å selge klær. Vi vil fortsatt eie selve kortkonseptet og kortet som markedsføringskanal, sier Jørgen Johansson konsernsjef for AB Lindex. Vi kommer også til å utvikle våre systemer for å kunne anvende kundedatabasen bedre, slik at vi kan gi våre medlemmer kundespesifike tilbud, fortsetter han.
Det kapitaltilskuddet på cirka 270 millioner svenske kroner som Lindex får inn ved at IKANO-selskapene overtar kundefordringene, kommer til å anvendes til selskapets videre ekspansjon. Lindex kommer til å fortsette med å styrke sin posisjon på allerede etablerte markeder, samt utvikle kjedekonseptet Twilfit i Norden.

– Vi ser dette samarbeidet som en bekreftelse på at IKANO har lykkes med å levere fleksible løsninger med en virkelig verdi for våre partnere, sier Heidi Skaaret, administrerende direktør i IKANO Finans AS. - Ved å levere finansielle løsninger over landegrensene kan våre partnere utnytte stordriftsfordeler, samtidig som vi tilbyr smidige og skreddersydde løsninger. De volumer som samarbeidet gir skaper en bedre plattform for IKANO Finans AS til å ta større markedsandeler i fremtiden. 
Lindex Club (tidligere Lindexkortet) har cirka 1 million medlemmer i Norge, Sverige, Finland og Tyskland. I Finland og Tyskland er Club-kortet inget kredittkort.
For ytterligere informasjon kontakt:

Jörgen Johansson, VD och koncernchef AB Lindex
Telefon: +46 (0) 322-777 02 


Mobil: +46 (0) 705-94 21 22

Peter Andersson, Ekonomi & Finansdirektör AB Lindex
Telefon: +46 (0) 322-778 50


Mobil: +46 (0) 705-84 44 37

Heidi Skaaret, Adm. Direktør IKANO Finans AS
Telefon: +47-66 85 86 40


Mobil: +47-90 13 18 16

Ulrika Danielson, Informationschef AB Lindex
Telefon: +46 (0) 322-74 400 


Mobil: +46 (0) 709-50 16 13
Lindexkonsernet består av to butikkjeder: Lindex med 353 butikker hvorav  319 butikker finnes på det nordiske markedet og 34 butikker finnes i Tyskland, samt Twilfit med 61 butikker i Sverige hvorav 13 drives som franchisebutikker. Konsernets produktområder er damkonfeksjon, dameundertøy og barneklær.

IKANO Finans AS har vært etablert i Norge siden 1991 – og er en del av IKANO-gruppen som eies av familien Kamprad, IKEAs grunnlegger. I Sverige vil Lindex betjenes av  Ikanobanken AB som eies i fellesskap mellom IKANO og IKEA. Selskapene tilhører Finansdivisjonen innen IKANO-gruppen som har virksomhet i  Sverige, Norge, Danmark, Tyskland og England. IKANO Finans AS driver salgsstøttende finansiering gjennom kredittkort og leasing. Noen av dagens samarbeidspartnere er IKEA, Bademiljøkjeden, Dekkpartnerkjeden, CafeBar og Electrolux. Selskapet holder til på Billingstad i Asker.
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