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HEIKKI KYLLÖNEN PÄÄKAUPUNKISEUDUN PARAS METSÄTIETÄJÄ 

Metsävisan kirjalliseen osaan osallistui koko maassa 32 000 ja pääkaupunkiseudulla lähes 4 000 yläasteikäistä nuorta. Maanantaina 13.5 Suomen Metsäyhdistys ja Stora Enso järjestivät  metsäretkeilyn pääkaupunkiseudun visaan osallistuneille koulunsa parhaille nuorille.  Retkeilyn aikana kymmenen parhaan metsätiedot testattiin maastokilpailussa Ruotsinkylässä Metsäntutkimuslaitoksen metsäpolulla. 

Maastokilpailussa menestyminen edellytti mm. lajintuntemusta  ja metsänhoidon perusteiden hallintaa. Kysymyksissä painotettiin tänä vuonna erityisesti ajankohtaista metsien monimuotoisuutta; miten sitä havainnoidaan ja otetaan metsien käsittelyssä huomioon.     

Heikki Kyllönen Vuosaaren yläasteelta voitti tiukan tyttövaltaisen maastokilpailun. Nuoret seuraavat aikaansa. Kysymys metsien monimuotoisuudesta osoittautui helpoksi heille. Lajintuntemuksen taidot olivat hyvin vaihtelevia.

Voittaja sai palkinnoksi 100 euron lahjakortin retkeilyvälineliikkeeseen. Hänen opettajansa Janne Kettunen sai arvokkaan visakoivuisen tarjottimen tunnustuksena kannustavasta  metsä- ja luonto-opetuksesta. 

Heikin kilpakumppaneina olivat
Kaijasilta Jussi

Laajasalon yläaste

Helsinki

Kaksonen Marika
Espoonlahden yläaste
Espoo


Kannari Lotta

Pakilan yläaste

Helsinki

Lampimäki Tiina
Länsimäen koulu

Vantaa

Nieminen Lumi

Koivukylän koulu

Vantaa

Nyman Nina

Sökövikens skolta

Espoo

Orasmaa Saila

Pukinmäen yläaste

Helsinki

Perkkalainen Mirkka
Simonkylän koulu

Vantaa

Viitanen Maria

Mankkaan koulu

Espoo

Kilpailun toteuttamista tukivat Metsämiesten Säätiö, Suomen Metsäsäätiö ja Stora Enso.   


Heikki Kyllönen edustaa pääkaupunkiseutua Joensuussa 23. - 24.5.2002. Tuolloin 15 maakuntansa voittajaa kilpailee valtakunnan parhaan metsävisailijan tittelistä. Loppukilpailussa kilpailijoille palkinnot ojentaa valiokuntaneuvos Pentti Arajärvi. 




Suomen Metsäyhdistys ry.


Lisätietoja:


Sirpa Kärkkäinen


(09) 685 08816, 050- 3512416


sähköposti: sirpa.karkkainen@smy.fi
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