Tenneco Automotive 

sai Ford-palkinnon

Tenneco Automotivelle on myönnetty Ford Motor Companyn "Silver World Excellence Award" kiitoksena siitä että yhtiö vuonna 2001 oli Fordin parhaimpia toimittajia.

– Onnittelumme Tenneco Automotivelle. Yhtiö on yksi Fordin arvostetuimpia yhteistyökumppaneita. Ilman yhtiön erittäin merkityksellistä panosta olisi monet vuoden 2001 tavoitteesta jäänyt saavuttamatta, – sanoi Carlos Mazzorin, joka vastaa Fordin toiminnasta Kaakkois-Aasiassa ja Etelä-Amerikassa sekä koko maailmaa kattavasta ostotoiminnasta, ojentaessaan palkintoa.

Fordin "World Excellence Award" jaetaan joka vuosi tunnustuksena hyvästä laadusta, hinnasta ja säännöllisistä toimituksista, mikä on tuloksena yhteistyöstä Fordin ja yhtiön alihankkijoiden kanssa. Viime kerralla kun palkintoa jaettiin se myönnettiin eri kategorioissa 42 toimittajalle 15 eri maasta. "Silver Award" myönnetään sellaisille tuotteiden toimittajille jotka ovat erityisesti kunnostautuneita laadussa ja toimituksissa tai laadussa ja hinnassa. Tenneco sai tällä kertaa tunnustuksen pakoputkistojärjestelmänsä laadun ja toimituksen yhdistelmästä Fordin Euroopan tuotetoimittajana.

– Olemme erittäin ylpeitä siitä että olemme taas kerran saaneet ottaa vastaan Fordin "World Excellence Award"-palkinnon. Palkinto heijastaa pyrkimyksemme antaa asiakkaillemme huippuunsa kehittynyttä teknologiaa, laatutuotteita ja laadukasta palvelua, – sanoi Mark Frissora, Tenneco Automativen hallituksen puheenjohtaja ja toimitusjohtaja. – Tavoitteenamme on joka tilanteessa täyttää asiakkaittemme kovimmatkin vaatimukset, ja annamme arvoa tunnustukselle, jonka Ford on myöntänyt meille työpanoksemme johdosta. –

Tenneco Automotive on vain yksi niistä 21 jotka palkittiin "Silver"-kategoriassa, ja ainut yhtiö joka sai palkinnon pakoputkistokomponenttien toimittamisesta.

Tenneco Automotive on tuotantoyhtiö jonka vuosivaihto on noin 3,4 miljardia USD. Pääkonttori sijaitsee Lake Forestissa Ill., USA:ssa, ja yhtiön palveluksessa on 21.600 työntekijää ympäri maailmaa. Tenneco Automotive on maailman huomattavimpia iskunvaimentajien ja pakoputkistojen tuottajia jonka tuotteita myydään tuotemerkillä Monroe ja Walker.
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