Walkers nya avgaskatalog för 2002:

Fler artiklar, bättre 

täckning, större urval

Med mer än 500 nya artiklar i årets produktkatalog, kan Walker nu förse en ännu större andel av den europeiska bilparken med kompletta avgassystem, katalysatorer och andra komponenter.

2002-urvalet omfattar nyligen lanserade och mycket populära modeller som Ford Focus och nya Ford Mondeo, Opel/Vauxhall Astra, Zafira och Agila samt Saab 9-3. Också japanska och koreanska modeller som Toyota Yaris, Suzuki Wagon R+ och Hyundai Atos kan också dra nytta av fördelarna genom den höga kvaliteten på Walkers reservdelar.

Nytt i katalogen är också utvidgat urval av katalysatorer, ljuddämpare och rör, förutom en rad nya Mini Kits, som innehåller alla delar som behövs för att korrekt montera en specifik komponent. Ökad efterfrågan har också lett till att många komponenter nu är tillgängliga i flera olika förpackningsstorlekar.

Förutom att ange bilproducenterna alfabetiskt, omfattar den nya och mer översiktliga katalogen också detaljerade beskrivning av Walkers produkter och tillbehör. En CD-ROM-katalog, inkluderat litteratur och olika displaystativ.

Varumärket Walker för avgasprodukter ägs av Tenneco Automotive, som också levererar komponenter för originalmontering till bilproducenter som BMW, DaimlerChrysler, Ford, Porsche och Volvo.

För ytterligare information: Kontakta din lokala Tenneco Automotive säljchef, se hemsidan: www.tenneco-automotive-eu.com  

Till red:

Tenneco Automotive är ett produktionsbolag med en årsomsättning på ca USD 3,4 miljarder. Huvudkontoret ligger i Lake Forest, Ill., USA, och bolaget har 21.600 anställda i hela världen. Tenneco Automotive är en av världens största producenter av stötdämpare och avgaskomponenter, som säljs under varumärkena Monroe och Walker.

Click here to view pictures: http://www.newsonline.nu/imgway/index.asp?pmid=19182
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