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FÅR EJ DISTRIBUERAS I USA

PRESSMEDDELANDE                                                                               
 14 maj 2002

MTG TECKNAR KONVERTIBLER

Den internationella mediekoncernen Modern Times Group MTG AB, tillkännagav idag att företaget tecknat konvertibla förlagsbevis utgivna av Metro International S.A. Det nominella beloppet uppgår till 20 miljoner US dollar med en löptid på fem år (förfaller 2007).

Förlagsbevisen berättigar till konvertering till B-aktier till en kurs på 2,01 dollar (20,50 kronor) per aktie med en årlig ränta på 6,25 procent. Förlagsbevisen är utgivna och inlösenbara till nominellt belopp. Villkoren för de konvertibla förlagsbevisen är baserade på en oberoende värdering.  

För ytterligare information, besök www.mtg.se, e-post info@mtg.se, eller kontakta: 
Hans-Holger Albrecht, VD MTG 

tel +46 (0) 8 562 000 50
Matthew Hooper, Investor Relations

tel +44 (20) 7321 5010

Modern Times Group MTG AB består av sex affärsområden: Viasat Broadcasting (fri- och betal-TV kanaler i nio länderoch new media – text-TV, Everyday interaktiv TV, internet- och mobilportal), Radio    ( lokala     och    nationella    nätverk     i   fem   länder),   Publishing    (affärsnyheter och informationstjänster), Modern Interactive (homeshopping, e-handel och logistik), SDI Media (textning och dubbning) samt Modern Studios (innehållsproduktion och rättighetsbibliotek).

MTGs A- och B-aktier är noterade på Stockholmsbörsens O-lista (symbolerna MTGA och MTGB), samt som ADR på Nasdaq-börsen i New York (symbolen MTGNY).
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