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PÖRSSITIEDOTE 16.5.2002 klo 9.15

MANDATUM YKSITYISPANKKI VAHVISTAA JOHTOAAN JA KEHITTÄÄ PALVELUJAAN

Mandatum Yksityispankista vastaavaksi johtajaksi on nimitetty 15.5.2002 lukien Marko Kauppi. Hän on toiminut viimeksi Mandatum Pankkiiriliikkeen osakkaana ja varatoimitusjohtajana. Yksityispankin sijoitus- ja pankkipalveluista sekä markkinoinnista vastaavaksi johtajaksi on nimitetty 17.6.2002 lukien Margaretha Einola-Rajamäki. Hän vastaa tällä hetkellä Aktian yksityispankista ja on aiemmin toiminut mm. SYP-Investin toimitusjohtajana sekä arvopaperimarkkinatehtävissä Den Danske Bankissa ja Meritassa. 

Mandatum Yksityispankin nykyinen johtaja Karri Haaparinne vastaa 15.5. lukien yksityispankin sopimusvarainhoidosta. Pankinjohtaja Mikael Aallon vastuulle tulee Suomessa uudenlaisen, perheiden varallisuudenhoitoon sekä vero- ja lakiasioihin erikoistuvan "Family Officen" rakentaminen.

Mandatum Yksityispankki on johtava suomalainen yksityishenkilöiden varallisuudenhoitoon sekä sijoitusneuvontaan keskittynyt yksikkö. Mandatumilla on konttorit suurimmissa kaupungeissa Suomessa ja sen palveluksessa on yli 100 ammattilaista. Yksityispankin keskeisimmät palvelut ovat kansainväinen sopimusvarainhoito, sijoitusneuvonta osakkeissa, rahastoissa, vakuutuksissa ja muissa sijoituskohteissa sekä joustavat perinteiset pankkipalvelut. Mandatum toimii jatkossakin itsenäisenä, omalla henkilökunnalla ja brandillä hyödyntäen mm. Sampo Pankin teknologiaa sekä tieto- ja tilijärjestelmiä.
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