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Nordea ylitti 3 miljoonan verkkopankkiasiakkaan rajan

Nordea on yksi kolmesta johtavasta verkkopankista maailmassa.

Nordealla on nyt 3 miljoonaa verkkopankkiasiakasta. Tavoitteena on 3,3 miljoonaa asiakasta vuoden loppuun mennessä.

Nordea on 3 miljoonalla verkkopankkiasiakkaallaan tasoissa kahden johtavan amerikkalaisen suurpankin, Bank of American ja Wells Fargon, kanssa. Verkkopankin käytöllä mitattuna Nordea on maailman ykkönen. 

- Tärkeämpää kuin suuri verkkopankkiasiakkaiden määrä on se, että asiakkaamme käyttävät turvallisia ja kuluttajaystävällisiä Internet-palvelujamme ahkerasti pankki- ja vakuutusasioiden hoitoon sekä osakekaupankäyntiin. Nordean asiakkaat kirjautuvat kuukausittain näihin palveluihin tällä hetkellä 9 miljoonaa kertaa ja maksavat yli 10 miljoonaa laskua, mikä on eniten maailmassa, sanoo Nordean elektronisista palveluista vastaava varatoimitusjohtaja Bo Harald.

- Näillä näkymin Nordean asiakkaat maksavat tänä vuonna 120 miljoonaa laskua Internetissä ja sisäänkirjautumisien määrä ylittää 100 miljoonaa. 

Nordealla on lähes 100 000 langattomien palveluiden käyttäjää Suomessa, Ruotsissa, Norjassa,  Virossa, Latviassa ja Puolassa. Suomalaiset asiakkaat voivat käyttää Nordean monipuolisia WAP-palveluja myös GPRS-puhelimilla. Tekstiviestinä tehdyt saldotiedustelut mukaan lukien Nordean langattomiin palveluihin kirjaudutaan noin 300 000 kertaa kuukaudessa.

- Matkapuhelimien käyttö pankki- ja finanssipalveluiden hoidossa lisääntyy varmasti lähivuosina niin Pohjoismaissa kuin muuallakin maailmassa, Bo Harald arvioi. - Kännykällä maksamisesta tulee suosittua sitä mukaa, kun puhelimet ja palvelut tulevat käyttäjäystävällisemmiksi ja edullisemmiksi. 

Nordean pohjoismaisella sähköisellä kauppapaikalla Solo-torilla on jo lähes 700 kauppiasta. Kaikkiaan Nordealla on e-bisnesasiakkaana yli 2 000 yritystä. 

Nordean 3. miljoonas verkkopankkiasiakas on tanskalainen Poul Hansen Ebeltoftista, joka sijaitsee Aarhusin koillispuolella Jyllannissa. 

Lisätietoja:

Bo Harald, elektronisen pankkitoiminnan johtaja, (09) 165 42256, 050-64101

Antti Tainio, elektroninen pankkitoiminta, (09) 165 24903, 050-68547

Jens Bekke, konserniviestintä, +45 3333 3968, +45 2066 3968

Liisa Laine, konserniviestintä, (09) 165 42655, 050-66839

Katso myös www.nordea.com, Palvelut, Solo-konsepti
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