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Lehdistötiedote 23.05.2002

Digian ensimmäinen vuosikolmannes on ollut vahvaa kasvua 

[Lehdistötiedote, Helsinki, 2002-05-23] - - Digia Oy:n tammi-huhtikuun liiketoiminta on ollut kannattavaa kasvun aikaa. Vuoden ensimmäisen kolmanneksen liikevaihto oli 4.0 milj. Euroa (+157,1%, 2001), liiketuloksen ja kassavirran ollessa positiivinen. Liiketoiminnan hyvään kehitykseen vaikuttavat mm. uudet asiakkuudet sekä toiminnan keskittyminen Symbian OS-pohjaisten älypuhelimien kehityshankkeisiin. 

”Digia on saavuttanut matkapuhelin- ja puolijohdevalmistajista koostuvasta asiakaskohderyhmässään vahvan maineen osaavana ja luotettavana kumppanina. Koko Symbian -yhteisö on nopean kasvun polulla ja Digia yhtenä maailman suurimmista ohjelmistokehittäjistä Symbian OS-ympäristössä on osaltaan viemässä tätä kehitystä eteenpäin. Noudattamalla yhteisiä avoimen langattoman arkkitehtuurin standardeja, saavutamme merkittävää kasvua kun kuluttajille tarjotaan laajoja valikoimia kilpailukykyisiä ja yhteensopivia päätelaitteita ja palveluja”, kertoo Jari Mielonen, Digia Oy:n toimitusjohtaja. ”Digia on osoittanut kykynsä ja osaamisensa kehittää tärkeitä kokonaisuuksia Symbian OS puhelimiin, sekä lyhentää huomattavasti uusien laitteiden markkinoille tuloa”, Mielonen jatkaa.  

Uusia asiakkuuksia ja tuotteita 

”Yritys on saavuttanut tärkeitä kumppanuuksia, kuten valinta ensimmäiseksi Nokia Series 60 Platform osaamiskeskukseksi ja Texas Instruments OMAP™ teknologiakeskukseksi. Nämä ovat merkittäviä kehitysvaiheita yrityksen tulevaisuutta silmälläpitäen. Globaaliin työskentelyyn tottuneet matkapuhelinvalmistajat suhtautuvat meihin avoimesti - yhteisten näkökulmien löytäminen ei tuota vaikeuksia” kertoo Digian tuotekehitysjohtaja Jari Kiuru. ”Olemme ottaneet myös vahvoja askelia tuotekehityksessämme, julkistaen mm. Symbian OS -puhelimien ohjelmistotestaukseen, paikannukseen ja viestintään uusia laitevalmistajia hyödyttäviä tuotteita ja teknologioita. Tuomme kesän lopulla ensimmäisen kirjan Series 60 Platform sovelluskehitykseen ja Intelille kehitimme SDK:n Symbian sovellusten kehittämiseen Intelin XScale arkkitehtuuriin”, Kiuru jatkaa.

Lisätietoja:

Jarkko Virtanen, markkinointi- ja viestintäjohtaja, Digia Oy
Puh. 040 7593 603, sähköposti: jarkko.virtanen@digia.com  


Digia tuottaa henkilökohtaisia viestintäteknologioita ja ratkaisuja Symbian™ OS puhelimiin. Yritys tarjoaa päätelaitesuunnittelua, ohjelmistokehitystä, koulutusta ja konsultointia. Digia auttaa laitevalmistajia lyhentämään tuotekehityssyklejään ja siten nopeuttamaan tuotteidensa markkinoille tuontia. Rakennamme langatonta tulevaisuutta yhdessä yritykseen sijoittaneiden yhtiöiden kanssa. Näihin kuuluvat Bayview 2000, Cisco Systems, Eqvitec Partners, General Electric, Intel, Investor AB, Sonera ja Sony. Lisätietoja: www.digia.com.
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