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Julkisuuteen 25.6. 2002

Johtaja Jyrki Tolonen kalastuskauden avajaisissa Vaalassa:

Villi Pohjola ja paikalliset yrittäjät kehittävät yhdessä maakuntien luontomatkailua 

Metsähallituksen luontomatkailun tulosalue Villi Pohjola kehittää johtaja Jyrki Tolosen mukaan   toimintaansa paikalliseen yhteistyötyöhön ja perinteisiin vahvuuksiinsa, suomalaiseen erä- ja luontomatkailuun tukeutuen. 

Villi Pohjola on aloittamassa Kainuussa, Lapissa ja Pohjois-Karjalassa kehittämishankkeita , joiden tavoitteena on kehittää yhteistyötä paikallisten toimijoiden kanssa erityisesti tavoitteena tiivis, toimiva ja vuorovaikutteinen yhteistyöverkko. Villin Pohjolan Kutsu – hankkeessa on mukana myös maaseutumatkailun kehittäjät, joiden tavoitteena on luoda suurempia ja kilpailukykyisempiä maakunnallisia matkailukokoisuuksia, jotka auttavat pitämään maaseutua elävänä. 

Kehittämisen keskeisiä tavoitteita on saada maakuntien erä- ja luontomatkailun yritystoiminta entistä tunnetummaksi sekä maaseudun matkailuyrittäjien tuottamat laadukkaat luontoon ja eräilyyn liittyvät matkailupalvelut entistä tehokkaammin myydyiksi Villin Pohjolan tuotemerkin ja myyntikoneiston avulla.

”Kainuussa, kuten muillakin Villin Pohjolan Kutsu – hankkeen kohdealueilla on runsaasti osaavia, pieniä erä- ja luontomatkailuyrittäjiä, joiden kanssa yhteistyössä voimme parantaa näiden palveluiden tunnettuutta ja saatavuutta. Tarjoamme yhteistyökumppaneille niin markkinointi- kuin tuotekehittelyapua kumppanuuden hengessä ”, kertoi johtaja Tolonen.

Yhteistyötä haetaan lähinnä pienten, keskusten ulkopuolella toimivien Villin Pohjolan toiminta-ajatukseen sopivien yrittäjien kanssa. Ruokailu-, matkailu- , opas- ja ohjelmapalveluiden lisäksi yhteistyötä viritellään  käsityöläisten ja välinevalmistajien kanssa. 

”Suuriin matkailukeskuksiin emme ensisijaisesti hakeudu, vaan pääpaino on keskusten ulkopuolella toimivien alan yrittäjien yhteistyö kehittäminen ja tukeminen. Tavoitteena on tulevaisuudessa tarjota asiakkaillamme entistä parempi valikoima laadukkaita erä- ja luontomatkailutuotteita.”

Hyvänä esimerkkinä yrittäjäyhteistyöstä on Manamansalo jossa vuosien yhteistyö sekä käytännön yhteistyössä että alueen palvelujen kehittämisessä on nyt palkittu myöntämällä leirintäalueelle korkein mahdollinen laatuluokitus eli viisi tähteä. 

”Manamansalo on helmi Villin Pohjolan tasokkaassa leirintäalueketjussa. Oulujärven erämainen jylhyys, hienot hiekkarannat, kirkkaat, kalaisat lammet sekä tasokkaat leirintäaluepalvelut tarjoavat  upeat puitteet niin kalastus- kuin perhelomailullekin”, sanoi johtaja Jyrki Tolonen Manamansalon leirintäalueen Tähtijuhlissa. Tähtijuhlia vietettiin leirintäalueen saaman viidennen luokitustähden ja kalastuskauden alun merkeissä. 
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