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( Autoalan Tiedotuskeskuksen tilastojen mukaan huhtikuussa rekisteröitiin uusia henkilöautoja varsin vilkkaasti eli 11 098 kappaletta. Edellisen vuoden huhtikuuhun verrattuna myynti kasvoi peräti 18,6 prosenttia. Kaiken kaikkiaan tammi–huhtikuussa henkilöautoja on rekisteröity 41 208 kappaletta. Menestyksellisen huhtikuun myötä koko alkuvuoden henkilöautokauppa kasvoi viime vuoden vastaavaan ajankohtaan verrattuna 2,3 prosenttia. Tuoreimmassa autoalan ennusteessa kuluvan vuoden uusien henkilöautojen myynniksi arvioidaan  nyt 110 000 kappaletta.

( Ford-merkkisiä henkilöautoja rekisteröitiin tammi–huhtikuussa 3 490 kappaletta. Luku vastaa 8,5 prosentin osuutta ja kolmatta sijaa markkinoilla. Mallikohtaisesti Ford Focuksia on rekisteröity tammi-huhtikuussa 1 539 kappaletta ja sen osuus markkinoista on 3,7 prosenttia. Ford Mondeoita on puolestaan rekisteröity tammi-huhtikuussa 1 351 kappaletta. Mondeon osuus markkinoista on 3,3 prosenttia.

( Ford Transit -pakettiautoja rekisteröitiin tammi–huhtikuussa kolmanneksi eniten eli 456 kappaletta. Fordin osuus pakettiautomarkkinoista on 10,0 prosenttia. Yhteensä pakettiautoja on rekisteröity tähän mennessä 4 554 kappaletta.

( Kevyiden kuorma-autojen luokassa Ford Transit -merkkisiä kuorma-autoja rekisteröitiin tammi–huhtikuussa 115 kappaletta. Kaikkiaan kevytkuorma-autoja on rekisteröity vuoden alusta huhtikuuhun mennessä 895 kappaletta ja  kuorma-autoja kaiken kaikkiaan yhteensä 

1 702 kappaletta.

( Huhtikuussa Ford jatkoi yhteisöjen yhtenä suosituimpana automerkkinä. Kaikkiaan yhteisöt ovat rekisteröineet tammi–huhtikuussa Ford-henkilöautoja 1 311 kappaletta. Ford on toiseksi suosituin henkilöautomerkki, ja sen osuus markkinoista on 8,9 prosenttia. Ford-pakettiautoja yhteisöt rekisteröivät 391 kappaletta. Tämä vastaa markkinoilla kolmatta sijaa ja 11,0 prosentin osuutta.

( Uusi Ford Protect-käyttöturva on oiva lisäetu uuden auton ostajalle.  Se on sekä monipuolinen että edullinen lisäturva, joka antaa auton eri osille suojan odottamattomissakin  tilanteissa.  Uusi Ford Protect-käyttöturva tuo lisäaikaa auton valmistajan myöntämälle uuden auton takuulle. Sen voi ostaa joko yhdeksi tai kahdeksi lisävuodeksi.  Kahdeksi vuodeksi tehtävä sopimus kattaa jopa 160 000 kilometrin ajamiset.  Ford Protectin voi ostaa vuoden sisällä auton ensirekisteröinnistä. 

( Ford luovutti 120 kaksoispolttoainejärjestelmällä toimivaa autoaan saksalaiselle GASAG-yritykselle uuden kaasutankkausaseman kunniaksi pidetyssä avajaistilaisuudessa Berliinissä. "Ford Motor Companylla on maailman laajin vaihtoehtoisilla polttoainejärjestelmillä varustettu autotarjonta. GASAGin tilaus osoittaa, että meihin myös luotetaan alan asiantuntijana”, toteaa Euroopan Fordin ympäristöosaston varapääjohtaja Wolfgang Schneider.

( Ford Transit voitti ”Vuoden kulkuneuvo 2002” -palkinnon Saksassa 2,8-tonnisten pakettiautojen luokassa. Kilpailun järjestäjinä toimivat Lastauto Omnibus ja Transaktuell 

-lehdet sekä Federation of Commercial Vehicle Importers ja Leipzig Motor Show. Samassa luokassa Ford Transitin kanssa kilpailivat mm. Mercedes Vito ja Volkswgen Transporter. Ford Transit sai kiitosta toiminnallisuudestaan, ajomukavuudestaan sekä erinomaisista ajo-ominaisuuksistaan. Ford Transit on jo voittanut yli 20 kansallista ja kansainvälistä palkintoa vuoden 2000 jälkeen, jolloin se tuotiin markkinoille. 

( Ford ja näyttelijä Jamie Lee Curtis työskentelevät yhdessä Yhdysvaltojen kongressin jäsenten ja poliisiviranomaisten kanssa parantaakseen lasten turvallisuutta. Jamie Lee Curtis avaa Fordin Commitment to Kids -kampanjan  Annual Congressional Breakfast & Law Enforcement Awards -tapahtumassa. Commitment to Kids -kampanjan tarkoituksena on ehkäistä lasten katoamistapauksia Yhdysvalloissa. Kampanjan aikana vanhemmille jaetaan paketteja, joihin tallennetaan lapsen tärkeimmät tuntomerkit, kuten pituus, paino, silmien väri, erityistuntomerkit, valokuva ja sormenjäljet.

( Ford keräsi yhdessä Hertzin, Motorolan, UAW:n ja Visteonin kanssa yhteensä 2,3 miljoonaa dollaria diabeteksen tutkimukseen vuonna 2001 Juvenile Diabetes Research Foundationin (JDRFI) järjestämässä Walk to Cure Diabetes -kävelytapahtumassa. Ford Global Walk Teamin ja JDRFI:n yhteinen tavoite on kerätä rahaa diabeteksen tutkimukseen ja löytää siihen tutkimuksen kautta parannuskeinoja. Vuonna 2002 Ford Motor Company on JDRFI:n ainoa kansainvälinen sponsori ja sitoutunut keräämään yhteensä 1,5 miljoonaa dollaria.

( Ford Rallye Sport -tiimi, Carlos Sainz ja Luis Moya, voittivat 17.– 19. toukokuuta Argentiinassa järjestetyn MM-rallin kuudennen osakilpailun. Espanjalainen parivaljakko otti näin 24. rallivoittonsa. Argentiinan osakilpailusta ei väriä puuttunut, sillä Sainz-Moya-tiimi oli itse asiassa kolmas kilpailun voittajaksi julistettu parivaljakko. Sainzin ja Moyan voitto nosti Ford Rallye Sport –tiimiläiset, Colin McRaen-Nicky Gristin kolmanneksi ja Markko Märtinin-Michael Parkin neljänneksi Argentiinan MM-rallin pistetaulukossa. Seuraavat osakilpailut ajetaan Kreikassa ja Keniassa.

Lisätiedot:

Oy Ford Ab, tiedotusosasto, puh. (09) 351 700, faksi (09) 374 3081

Lehdistötiedotteet ja -kuvat: www.media.ford.com

Ford Motor Company täyttää 100 vuotta 16.6.2003.

Ford Motor Company on maailman toiseksi suurin autonvalmistaja. Sillä on noin 335 000 työntekijää maailmassa ja se toimii 200 eri markkina-alueella. Fordin tuotemerkkejä ovat Fordin lisäksi Aston Martin, Jaguar, Land Rover, Lincoln, Mazda, Mercury ja Volvo. Autoalan rahoituspalveluja tarjoaa Ford Credit, huoltopalveluja Quality Care ja Kwik-Fit ja autonvuokrauspalveluja Hertz, jotka kaikki ovat Ford Motor Companyn omistamia yhtiöitä. Ford Motor Companyn kotipaikka on Dearborn, Michigan, USA. Lisätietoja osoitteesta: http://www.ford.com.
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