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PRESSMEDDELANDE
     27 maj 2002

MTG TILL ANGREPP MOT BETAL-TV-PIRATER

Den internationella mediekoncernen Modern Times Group MTG AB, tillkännagav idag att Viasats betal-TV-verksamhet har initierat ett omfattande åtgärdsprogram för att förhindra illegal piratkopiering av parabolkort till Viasats betal-TV-kanaler i Skandinavien. En teknisk förändring av parabolkortens kryptering som genomförts idag har medfört att en stor del av piratkorten nu kan blockeras.

Vidare kommer krypteringskoden för Viasats sändningar att bytas mer frekvent än tidigare vilket gör att möjligheten för dem som har piratkort att se kanalerna minskar drastiskt. Viasat överväger också att inom en nära framtid ta till den ultimata åtgärden för att motverka piratkoretn, nämligen att byta ut samtliga parabolkort för digital betal-TV. Detta skulle göra samtliga piratkort oanvändbara. Viasat fortsätter också att jaga tillverkare och distributörer av piratkort och arbetet med att få dem åtalade. Under de senaste veckorna har ett flertal framgångsrika razzior mot piratkortstillverkare i Skandinavien genomförts

Samtidigt har Viasat lanserat ett speciellt erbjudande för att uppmuntra de som har piratkort att bli legitima Viasatabonnenter.  Dessa tittare har lurats att köpa piratkort som pga Viasats åtgärder nu kommer att bli värdelösa. De kunder som köper ett 12 månaders abonnemang på Viasats premiumpaket, Viasat Guld, innan onsdag denna vecka kommer att få tillgång till årets pay-per-view-händelse, världsmästarfighten mellan tungviktarna Mike Tyson och Lennox Lewis, på köpet. 

För ytterligare information, besök www.mtg.se, e-post info@mtg.se, eller kontakta: 
Hans-Holger Albrecht, VD MTG 

tel +46 (0) 8 562 000 50
Matthew Hooper, Investor Relations

tel +44 (0) 20 7321 5010

Modern Times Group MTG AB består av sex affärsområden: Viasat Broadcasting (fri- och betal-TV kanaler i nio länderoch new media – text-TV, Everyday interaktiv TV, internet- och mobilportal), Radio    ( lokala     och    nationella    nätverk     i   fem   länder),   Publishing    (affärsnyheter och informationstjänster), Modern Interactive (homeshopping, e-handel och logistik), SDI Media (textning och dubbning) samt Modern Studios (innehållsproduktion och rättighetsbibliotek).

MTGs A- och B-aktier är noterade på Stockholmsbörsens O-lista (symbolerna MTGA och MTGB), samt som ADR på Nasdaq-börsen i New York (symbolen MTGNY).
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