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   Julkaistavissa 31.5.2002



Palovaroittimet vaativat säännöllistä testaamista

Palovaroittimien toimintavarmuudesta ja luotettavuudesta on saatu lisää tietoa vastavalmistuneessa selvityshankkeessa. Markkinoilla olevat tuotteet täyttävät kyllä tekniset vaatimuksensa, mutta väärät käyttöolosuhteet ja vanhentuneet paristot tuovat varoittimien toimintaan epävarmuutta ja aiheuttavat jopa vikahälytyksiä. Käyttäjän toiminta lopulta ratkaisee sen, kuinka hyvin palovaroitin täyttää tehtävänsä eli hälyttää palotilanteessa.

Palovaroittimet ovat kuuluneet Turvatekniikan keskuksen (TUKES) tuotevalvonnan piiriin vuodesta 1999 alkaen. Valvontahavainnot ovat osoittaneet, että myytävät varoittimet täyttävät varsin hyvin niitä koskevat tekniset vähimmäisvaatimukset. Vain harvoissa tapauksissa TUKES on joutunut vaatimaan muutoksia tuotteisiin, lähinnä liian hiljaisen hälytysäänen takia. 

Palovaroittimien toimintakestosta ja käyttöolosuhteiden vaikutuksista ei sen sijaan ole ollut saatavilla riittävästi tietoa, kuten ei myöskään käyttäjien toiminnasta. Nyt valmistuneessa selvityshankkeessa on toteutettu palovaroittimien toimintakestoisuus- ja säänkestokokeet sekä kenttä- ja kyselytutkimus palovaroittimien käyttökokemuksista.

Toimintakestokokeet osoittivat, että joka neljäs testatuista varoittimista ei toiminut alkuperäisellä paristolla koko vuoden ajanjaksoa. Lyhimmät toiminta-ajat olivat kuukauden mittaisia. Palovaroittimen ostaja ei voi saada varmuutta siitä, kuinka vanha paristo sen mukana toimitetaan. Varoittimen toimintakunto ja paristojen toimivuus onkin syytä kokeilla säännöllisesti testauspainiketta painamalla, kerran kuussa. Jos testausta ei tehdä, voi pariston tyhjentyminen jäädä huomaamatta. Tutkimusten mukaan varoittimen paristo voi tyhjentyä jopa muutamien päivien tai viikkojen aikana testaushetkestä. On havaittu, että 10 vuoden toimintakestoisuusparistoilla varustettujen varoittimien toimintaikä voi vähetä jopa alle vuoteen, ellei laitteen toimintakuntoa säännöllisesti testata ja siten kuormiteta paristoa.

Palovaroitin ei siedä kosteutta: mökeillä syytä olla tarkkana

Palovaroittimille tehdyt säänkestokokeet vahvistivat oletuksen, että kosteus ja vaihtelevat lämpötilat vaikuttavat merkittävästi niiden toimintaan. Tavalliset palovaroittimet eivät sovellu kosteisiin ja vaihteleviin olosuhteisiin. Kosteus estää varoittimen kammioon tiivistyessään normaalin toiminnan, voi aiheuttaa vikahälytyksiä ja heikentää paristojen kestoa. Niinpä esimerkiksi kesällä mökille mentäessä on syytä aina vaihtaa palovaroittimiin tuoreet paristot eikä jättää paristoja varoittimiin talven yli.

Kotitaloudet ovat tiedostaneet lakisääteisten palovaroittimien tärkeyden. Palovaroitin on hankittu melkein joka talouteen (98 %). Markkinoilla olevat palovaroittimet ovat sinällään laadukkaita, mutta niiden toimintavarmuus on käyttäjistä kiinni. Varoitin on asennettava oikeaan paikkaan, asennusohjeiden mukaisesti ja sen kuntoa on kokeiltava säännöllisesti testausnapista painamalla. 

Lisätietoja: 
Risto Raitio, ylitarkastaja, TUKES, puh (09) 616 7446



Mikko Törmänen, turvallisuusinsinööri, TUKES, puh. (09) 616 7512

TUKESin toteuttamaan palovaroittimien toiminnan selvityshankkeeseen osallistui useita alan yrityksiä, organisaatioita ja henkilöitä, mm. Sisäasiainministeriön pelastusosasto, VTT, Suomen Pelastusalan Keskusjärjestö ja kuntien pelastusviranomaisia. Hankkeen tuloksista on julkaistu raportti TUKES-julkaisu 7/2002 Palovaroittimien toiminta ja luotettavuus, joka on saatavissa tämän tiedotteen liitteenä TUKESin Internet-sivuilta http://www.tukes.fi.
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