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TietoEnator keskitti toimintojaan Tampereella Tampellan alueelle

TietoEnator, joka on yksi Euroopan johtavista tietotekniikkapalveluita tarjoavista yrityksistä ja työllistää noin 12.000 IT-osaajaa, on keskittänyt toimintojaan Tampereella. TietoEnatorin Tampereen yksiköiden käyttöön on valmistunut Tampellan alueelle neljän kiinteistön kokonaisuus. Kolme saneerattua kiinteistöä ja yksi uudisrakennus tarjoavat toimitilat noin 500 tietotekniikan ammattilaiselle.  

Perinteikäs tamperelainen teollisuusmiljöö, kosken partaalle kehittynyt Tampellan alue, on herännyt uudelleen henkiin. Nyt siellä ei tehdä kankaita eikä paperikoneita vaan kehitetään tietojärjestelmiä yhteiskunnan eri aloille. TietoEnatorin Tampereen yksiköt tuottavat tietotekniikkaratkaisuja lähinnä tietoliikenteen ja median, metalli- ja metsäteollisuuden sekä julkisen sektorin ja terveystoimen käyttöön. Tärkeitä tamperelaisasiakkaita ovat mm. Nokia, Aamulehti, Yleisradio, UPM Kymmene, Kalmar Industries, Metso ja Tampereen kaupunki.

Kolme saneerattua kiinteistöä, Koskipaju, Koskituomi ja Koskivaahtera ovat entisiä Tampellan teollisuustiloja, joiden suojissa on toiminut piirustuskonttori, keinokuitutehdas ja konepajakoulu. Näiden viereen on rakennettu uudisrakennus Koskikastanja, jonka paikalla vielä vajaat puoli vuotta sitten oli osa purettua vanhaa tehdasrakennusta. Rakennukset muodostavat kokonaisuuden, joka ympäröi keskelle rakennettavaa Liinatehtaan puistoa. TietoEnatorin Tampereen toiminnoista suurin osa on nyt voitu keskittää näihin tiloihin. 

TietoEnatorin palveluksessa on Tampereella nyt noin 500 henkeä. Parhaillaan on meneillään mittava uusien henkilöiden haku, sillä äskettäin tehtyjen asiakassopimusten vuoksi tarvitaan noin 50 uutta tietotekniikan ja tietoliikenteen osaajaa. 

TietoEnatorin Tampellan kiinteistöjen avajaisia vietettiin 30.5.

Lisätietoja:

TietoEnator, johtaja Pekka Koponen, puh. (0)3 23 59840, 0400-622979

TietoEnator on yksi johtavista korkean jalostusarvon tietotekniikkapalvelujen toimittajista Euroopassa. Yhtiön liikevaihto on 1,1 miljardia euroa ja henkilöstön määrä lähes 12.000. TietoEnator konsultoi, suunnittelee ja hoitaa asiakkaidensa liiketoiminnan ydinjärjestelmiä verkottuvassa maailmassa. Palvelut perustuvat syvään asiakastoimialojen ja viimeisimmän tietotekniikan osaamiseen. 
www.tietoenator.com
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