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Metsähallitus tiedottaa



30.5.2002

Uhanalaisten kasvien esiintymiä selvitetään

Metsähallituksen luonnonsuojelun työntekijät inventoivat tänä kesänä kahden uhanalaisen kasvilajin, tikankontin ja lettorikon esiintymiä Pohjois-Suomen Natura 2000 -alueilla. Kesätyöntekijät liikkuvat maastossa tikankontin ja lettorikon kukkimisen aikoihin, kesäkuun puolivälistä elokuun loppuun. He tarkistavat vanhoja esiintymätietoja, laskevat versojen lukumääriä ja arvioivat, uhkaako jokin esiintymän säilymistä tulevaisuudessa. 

Inventoinnit ovat osa EU:n Life Luonto -rahaston tukemaa viisivuotista hanketta ’Tikankontin ja lettorikon suojelu Pohjois-Suomessa’. Hanke tähtää lajien nykytilan selvittämiseen ja suojelun edistämiseen niin suojelualueilla kuin talousmetsissä mm. koulutuksen ja tiedotuksen keinoin. Työtä tehdään Natura-ohjelmaan sisältyvillä alueilla ja inventointituloksista kerrotaan myöhemmin maanomistajille. Hankkeen yhteistyökumppaneita ovat ympäristökeskukset, metsäkeskukset ja metsänomistajien liitot. 

Lisätietoja: projektikoordinaattori Arja Vasama, 0205 64 7620,

gsm 0400-241474, arja.vasama@metsa.fi 

Hankkeen kotisivu: http://www.metsa.fi/luo/projektit/lettorikko/ 

(Nettisivuilla olevia kuvia voi vapaasti käyttää tämän tiedotteen yhteydessä. Lähetämme tarvittaessa sähköpostitse lehtikäyttöön kelpaavan tiedoston.)

