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Julkaistavissa 4.6.2001 klo 10


Takalan polku avattiin Nuuksion kansallispuistossa

Pääkaupunkiseutulaisten rakastaman ja suositun Nuuksion kansallispuiston 

palvelut parantuivat entisestään. Kävijät saivat kaipaamaansa lisäyksen retkeilymahdollisuuksiin kun uusi merkitty 1,5 km:n pituinen polku, Takalan polku laavuineen,  avattiin 4.6.2002. Takalan polku johdattaa kulkijansa Nuuksion kansallispuiston Kattilan alueelta Myllypuron poikki siltoja ja pitkospuita pitkin laavulle. Metsäisen reitin varrella kukkivat keväisin sini- ja valkovuokot, joiden lakastuttua näin kesän kynnyksellä sinivioletit metsäkurjenpolvet värittävät retkeilijöiden matkaa.

Polku on kunnostettu lahjana Metsähallituksen entiselle pääjohtajalle Pentti Takalalle. Nimensä laavu ja polku ovat saaneet paitsi hänen mukaansa myös paikalla olleen Takala nimisen mäkitupa-alueen mukaan. Mäkituvan paikasta muistuttavat enää umpeutuvat peltotilkut, tuvan perustukset ja pihassa sinnittelevät koristepensaat.

Polun rakentaminen on esimerkki järviylängön viranomaisten yhteistyöstä palvelurakenteiden suunnittelussa ja toteutuksessa. Laavun on rakentanut Helsingin kaupungin liikuntavirasto ja pitkospuut ja polkurakenteet Metsähallitus. Laavulla voi levähtää pidemmänkin matkan kulkija, sillä polku kulkee myös Helsingin Laaksosta lähtevää 110 km:n pituista Reitti 2000 pitkin. Laavulta matkaa voi jatkaa edelleen Helsingin kaupungin Salmen ulkoilualueelle.


Lisätietoja: 
Erikoissuunnittelija Annukka Rasinmäki, puhelin 040 - 731 3674
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