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CARDINAL KEHITTÄÄ OHJELMISTOJA INTERAKTIIVISIIN MEDIOIHIN

Cardinal Information Systems Oy on interaktiivisten digi-tv-, internet- ja mobiilipalveluiden toteuttamiseen, toimittamiseen ja jakeluun keskittynyt ohjelmistoyritys. Yhtiö on yksi maailman johtavista interaktiivisten sovellustyökalujen kehittäjistä. Lisäksi Cardinal tekee räätälöityjä teknologiaratkaisuja suoraan yrityksille.

Yhtiöllä on kolme tuotetta, jotka kaikki linkittyvät toisiinsa: Cardinal Studio, Cardinal Rollercaster ja Cardinal VideoPublisher. Jokainen tuote on kokonaisvaltainen ratkaisu, mutta niitä yhdistelemällä voidaan toteuttaa mitä mielikuvituksellisimpia monikanavaratkaisuja. Sovellukset ovat helppokäyttöisiä, useissa eri toimintaympäristöissä luotettavuutensa osoittaneita ja kustannustehokkaita. 

Vuonna 1993 perustettu teknologiayritys Cardinal Information Systems Oy työllistää 20 alan ammattilaista. Yhtiön omistaa henkilökunta ja pääomasijoittaja 3i. Cardinalin asiakkaisiin kuuluu kotimaisia ja kansainvälisiä yrityksiä perusteollisuudesta huipputeknologiaan. 

Cardinalin ohjelmistotuotteet

Cardinal Studio on sovelluskehitin digi-tv- ja mobiiliympäristöön. Sovelluskehittimellä voidaan luoda interaktiivisia ohjelmia, mainoksia ja palveluja eri palvelualustoille. Suunnittelijan työkalu Cardinal Studio ei vaadi ohjelmisto-osaamista. Ohjelmiston rakenne korostaa luovuutta helppokäyttöisyytensä ja avoimen rajapintansa ansiosta. Tuote on kokonaisuudessaan Cardinalin kehittämä ja yksinomaan java-ohjelmointikielellä tehty.

Cardinal Rollercaster  digi-tv-lähetysjärjestelmän avulla broadcaster voi kustannustehokkaasti toteuttaa digi-tv-lähetyksen jakeluketjun. Cardinal Rollercasterin ominaisuudet mahdollistavat mm. digi-tv-ohjelmien lähetyksen, sisältötiedon-, äänen- ja kuvan yhdistämisen sekä interaktiiviset toiminnot. Cardinal Rollercaster on avointen rajapintojensa ansiosta yhteensopiva Cardinal Studion lisäksi kolmansien osapuolten lähetysjärjestelmien kanssa. 

Cardinal VideoPublisher, neljännen sukupolven internetjulkaisujärjestelmä, on kehitetty vastaamaan tämän päivän vaatimuksiin, kuten sisällön päivityksen yksinkertaistamiseen, liikkuvan kuvan julkaisuun sekä kuva- ja videopankkien rakentamiseen.
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