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EKOLOGIseN Loma-ASUMISEN OPAS JULKI




Loma-asuntomessut 2002 savonlinnassa avautuvat

Savonlinnan loma-asuntomessut avautuvat yleisölle torstaina. Savonlinnan Pihlajaniemen kaupunginosan Ritalan asuntomessualueella esitellään vapaa-ajan asumisen uusimmat suuntaukset. Näytteillä on  suomalaisen loma-asumisen koko kirjo pienistä siirtolapuutarhamökeistä talviasuttaviin huviloihin. Mukana on edustava saunamallisto oikeassa idyllisessä järvimaisemassa, sekä vinkkejä lomasisustajille ja viherpeukaloille. Itse tapahtuma huokuu positiivista loman tunnetta ja esittelee myös lomailuun liittyviä aktiviteetteja. Messut ovat avoinna kesäkuun loppuun.

Ritalan loma-asuntoalueen kaavoituksessa ja rakentamisessa on lähdetty luonnon omien reuna-ehtojen kunnioittamisesta. Jo kaavoituksen lähtökohtana oli alueen säilyttämien pitkälti luonnontilaisena.

Messualueen vieressä sijaitseva siirtolapuutarha on kokonaisuudessaan osa näyttelyä. Siellä on yli kaksikymmentä kesäkäyttöön rakennettua mökkiä, joista kolmeen messuvieraat pääsevät tutustumaan myös sisältä. Osaan kohteista pääsee pihaan ja loppuja ihailla aidan yli tai portin pielestä. Ryhmäpuutarhassa sijaitsevat mökit ovat rakennettu pääosin 1980-luvun lopulla ja alue muodostaa upean kokonaisuuden.

Siirtolapuutarha-alue on oiva esimerkki ekologista loma-asumisesta.  Suomen Asuntomessut on kustantanut messuyleisölle jaettavan Ekologisen loma-asumisen oppaan. Tänään Maailman ympäristöpäivänä julkaistava kirjanen on tehty yhteistyössä Suomen siirtolapuutarhaliiton ja Puutarhaliiton kanssa. Oppaan on toimittanut FL Helena Honka-Hallila. Loma-asumisen ekologiasta keskustellaan 18.6 yleisöpaneelissa messuravintolassa. Joustavaa elämäntapaa käsitellään Joensuun Yliopiston järjestämässä seminaarissa 11.6. 

Messutontit on liitetty sähkö-, vesijohto- ja viemäriverkkoon, mökkitiet on valaistu ja jokaiseen loma-asuntoon on mahdollista saada puhelin- ja datayhteydet valokaapelein. Katuvalaistus on toteutettu hillittynä ja maastoon sopeutuvana, lähes taideteoksena. Messujen lähipysäköintialue 2000 autolle on valmiina. 

Alueen halki kulkeva Pikku- Joelin polku puistoineen tarjoaa virikkeitä lapsille leikki- ja pelipaikkoineen. Alueen yhtenä teemana on esteetön lomailu. Alueen yhteisten rakennusten, laitureiden ja liikennealueiden suunnittelussa on huomioitu liikuntarajoitteisuus.

Näyttelykohteet

Messukohteita  messualueella on 30. Varsinaisia loma-asuntoja niistä on 22. Valikoima alkaa 60-luvulla rakennetusta ilman mukavuuksia olevasta pikku mökistä päätyen lähes 200 m2:n huippunykyaikaiseen ympärivuotiseen asumiseen tarkoitettuun hirsihuvilaan. Yksittäisistä kohteista voidaan mainita huvila " Palatsi" jossa elvytetään Saimaan vanhaa huvilaperinnettä modernissa muodossa lasikuisteineen ja torneineen. Palatsin torniin on sisustettu kirjailija Raija Orasen toiveiden mukainen työskentelytila. Näytteillä on myös invalidiperheen rakennuttama kohde jossa on huomioitu heidän tarpeensa. Erikoisuuksia ovat myös messuille tuotavat kaksi siirrettävää perustuksia myöten valmista lomarakennusta. Kohteista kymmenen on rakennettu myytäviksi halukkaille. Loma-asuntojen lisäksi näytteillä on kaksi yhteiskäyttöön tarkoitettua rantasaunaa ja tilauskäyttöön 1800-luvun tyyliin rakennettu näyttävä, paikalla veistetty  savusauna takkatupineen. Rantasauna Kyly on taas teknillisen korkeakoulun arkkitehtiylioppilaiden suunnittelukilpailun tulos.

Loma-asuntoalueella on vastaanottorakennus, joka palvelee messujen aikana kahvilaravintolana. Vastaanottorakennukseen sijoittuva yrittäjä tarjoaa alueen asukkaille palveluja aina vartioinnista, siivouksesta ja ateriapalveluista saunapuihin saakka. Yrittäjältä saa ajan tasalla olevaa tietoa paikkakunnan palveluista ja tapahtumista sekä hänelle voi jättää loma-asunnon vuokrattavaksi.

Muu messuelämä

Ulkonäyttelypaikoille sijoittuu kolmisenkymmentä näytteilleasettajaa ja näyttelyhallissa esittelee tuotteitaan ja palvelujaan 60  yritystä ja yhteisöjä. Tarjonta sisältää kattavasti loma-asumiseen, -rakentamiseen ja vapaa-ajanviettoon liittyviä asioita. Alueen yhteisellä rannalla on  pienimuotoinen venenäyttely

Seikkailunhaluiset voivat kokeilla taitojaan "äksön-osastolla" jolla seudun ohjelmapalvelutuottajat esittelevät tuotteitaan. Osastolla pääsevät halukkaat kokeilemaan taitojaan Jaakobin tikapuissa ja korikiipeilyssä koko messujen ajan. Osastolla voi tutustua vesijettisafareihin, kalastus- ja eräretkiin, moottorikelkkasafareihin, kalliokiipeilyyn, kanoottivaelluksiin ja moneen muuhun vapaa-ajan aktiviteettiin.

Suomen Lentopalloliitto ja paikalliset lentopalloseurat ovat solmineet Suomen Asuntomessujen kanssa yhteistyösopimuksen . Seurat ovat rakentaneet  messualueelle beach-volley kentän ja esittelevät lentopalloilun eri muotoja messuaikana. Myös messuvierailla on mahdollisuus kokeilla taitojaan kentällä. 
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