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Nordea Private Equityn varainhankinta tuotti 208 miljoonaa euroa

Nordea Private Equity on järjestänyt onnistuneesti Nordea Thematic Fund of Funds I K/S -rahastojen rahaston kolmannen ja viimeisen varainhankintakierroksen. Neljätoista pohjoismaista yhteisöä on sitoutunut sijoittamaan rahastoon yhteensä 208 miljoonaa euroa. 

Nordea Thematic Fund of Funds I K/S -rahasto perustettiin toukokuussa 2001. Rahasto tarjoaa yhteisösijoittajille mahdollisuuden sijoittaa osakkeisiin, joita ei ole noteerattu julkisesti. 

Rahasto on toistaiseksi antanut sijoitussitoumuksen kahteentoista rahastoon. Niistä kahdeksan on yhdysvaltalaista ja neljä eurooppalaista. Kaksi kolmasosaa sitoumuksista on tehty johdon yritysostoihin (MBO) erikoistuneisiin rahastoihin ja yksi kolmasosa venture capital -hankkeisiin. 

- Pääomasijoitusten hintataso on hyvä ja pääomasijoitusrahastoille on tarjolla paljon mielenkiintoisia sijoituskohteita. Yhä useammat hyvin hoidetut pääomarahastot haluavat nyt sijoittaa varojaan, sanoo Nordea Private Equity  ‑toiminnon johtaja Lauge Sletting.

Nordean Thematic Fund of Funds I K/S -rahasto sijoittaa varansa käyttäen Nordean temaattista sijoitusprosessia (Nordea Thematic Investment Process), joka on laajalti tunnettu ja arvostettu sijoitusprosessi. Sijoituskohteet valitaan temaattisen sijoitusprosessin periaatteiden mukaan.

Lisätietoja: 
Lauge Sletting, partner, Nordea Private Equity, +45 33 33 12 20
Jan Rådberg, partner, Nordea Private Equity, Ruotsi, +46 8 579 421 20 

Nordea Private Equity perustettiin syksyllä 2000. Se toimii Nordea Investment Managementin pääomasijoitukseen erikoistuvana yksikkönä. Nordea Investment Management kuuluu Nordean varallisuudenhoidon liiketoiminta-alueeseen, joka on Pohjoismaiden johtava varallisuudenhoitaja. 
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