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pressmeddelande
Charlotte Signahl omvald som ordförande i Röda Korsets Ungdomsförbund.

Ideologi, ställningstaganden och medlemmars oro över att uppfattas som en politisk organisation var några av de områden Charlotte Signahl berörde i sitt tal till riksårsmötet i Västerås 14-16 juni.

”Vi tycker inte att svensk krigsmaterielexport är ok. Vi accepterar inte hur den svenska flyktingmottagningen fungerar. Vi har tröttnat på medias ensidiga bild av västvärldens fantastiska värderingar och hjälteinsatser för de stackars muslimerna.
Och vi skriker högt över rektorers flathet gentemot de rasistiska organisationer som här och var kan härja fritt på skolor. Den dagen detta är för svårt, för politiskt för oss,
då blir jag riktigt rädd. ”, sade Charlotte Signahl.


Förutom nyvalet av Charlotte Signahl valdes följande personer in i förbundsstyrelsen:

Katarina Bivald, student från Stockholm och pristagare av Peter Örns Humanistiska pris 

Mattias Flising, byggnadsarbetare från Göteborg och mångårig kämpe för toleransfrågor inom ungdomsförbundet

Maria Pernold, student från Stockholm, engagerad i bland annat projektet Våga Mötas och organisationen Kvinna till Kvinna


Riksårsmötet, Röda Korsets Ungdomsförbunds högsta beslutande organ, samlade omkring 200 ungdomar från hela landet. På mötet beslutades bland annat om ”Plattformen” – ett dokument som beskriver Röda Korsets Ungdomsförbund idé och visioner. Fem påverkansområden ska prioriteras:

utsatthet, hållbar utveckling, demokrati och internationell förståelse

Kärlek och respekt ska det vara så jävla svårt?

Under det temat manifesterade ungdomsförbundet under lördagen den 15 juni. Tamara Maskovic, vice ordförande för Röda Korsets Ungdomsförbund, talade om de främlingsfientliga vindarna som blåser över Europa.

”Det sägs att vi är skonade i landet Sverige. Landet där barn och ungdomar med utländsk bakgrund behandlas sämre i skolan. Landet där det hittills i år har anmälts 214 fall av etniska diskriminering. Landet där skolor dagligen bombarderas med främlingsfientlig propaganda” sade Tamara Mascovic.

För mer information kontakta: 

Förbundsordförande Charlotte Signahl, 070-775 44 68

Pressekreterare Sophie Olsson, 070-254 01 94, alt. sophie.olsson@rkuf.se

Bilder kommer att finnas på http://www.newsonline.se/pics.asp?id=122
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