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( Autoalan Tiedotuskeskuksen tilastojen mukaan toukokuussa rekisteröitiin uusia henkilöautoja 12 731 kappaletta. Edellisen vuoden toukokuuhun verrattuna myynti kasvoi 11,5 prosenttia. Kaiken kaikkiaan tammi–toukokuussa henkilöautoja on rekisteröity 53 939 kappaletta. Menestyksellisen kevään myötä koko alkuvuoden henkilöautokauppa kasvoi viime vuoden vastaavaan ajankohtaan verrattuna 4,4 prosenttia. Kuluttaja-tutkimukset ovat osoittaneet, että ostohalukkuutta on jopa viimeisintä 110 000 auton myyntiennustetta 30 000–40 000 autoa enemmän.

( Ford-merkkisiä henkilöautoja rekisteröitiin tammi–toukokuussa 4 500 kappaletta. Luku vastaa 8,3 prosentin osuutta ja kolmatta sijaa markkinoilla. Mallikohtaisesti Ford Focuksia on rekisteröity tammi–toukokuussa 2 016 kappaletta ja sen osuus markkinoista on 3,7 prosenttia. Ford Mondeoita on puolestaan rekisteröity vastaavana ajankohtana 1 771 kappaletta. Mondeon osuus markkinoista on 3,3 prosenttia.

( Ford Transit -pakettiautoja rekisteröitiin tammi–toukokuussa kolmanneksi eniten eli 563 kappaletta. Fordin osuus pakettiautomarkkinoista on 9,7 prosenttia. Yhteensä pakettiautoja on rekisteröity tähän mennessä 5 783 kappaletta.

( Kevyiden kuorma-autojen luokassa Ford Transit -merkkisiä kuorma-autoja rekisteröitiin tammi–toukokuussa 149 kappaletta. Kaikkiaan kevytkuorma-autoja on rekisteröity vuoden alusta toukokuuhun mennessä 1 041 kappaletta ja kuorma-autoja kaiken kaikkiaan yhteensä 2 089 kappaletta.

( Ford jatkaa yhteisöjen suosimana automerkkinä. Kaikkiaan yhteisöt ovat rekisteröineet tammi–toukokuussa Ford-henkilöautoja 1 819 kappaletta. Tämä merkitsee Fordille toista sijaa ja 9,4 prosentin osuutta markkinoista. Ford-pakettiautoja yhteisöt rekisteröivät 482 kappaletta. Tämä vastaa markkinoilla kolmatta sijaa ja 10,6 prosentin osuutta.

( Miljoonas Ford Ka on valmistunut Fordin Espanjan, Valencian tehtaalta. Kuusi vuotta sitten markkinoille tullut omaleimaisesta New Edge Design -muotoilusta tuttu Ka on voittanut useita merkittäviä autoalan palkintoja. Suosittu Ka-mallisto jatkaa kehittymistään, sillä vuoden 2003 alussa markkinoille saapuu mielenkiintoinen StreetKa.

( Ford ja näyttelijätär Jamie Lee Curtis osallistuivat Missing & Exploited Children (NCMEC) -järjestön kadonneiden lasten päivän tapahtumaan Seattlessa, jossa raportoidaan Yhdysvaltojen osavaltioista eniten lapsia kadonneiksi. Curtis ja Ford kampanjoivat ”Commitment to Kids” -ohjelman puolesta, jonka myötä Ford-jälleenmyyjät auttavat lasten vanhempia rekisteröimään lastensa tiedot katoamisten varalta.

( Ford Motor Company ja Mazda Motor Corporation ovat julkistaneet uuden, suorituskykyisemmän ja taloudellisemman nelisylinteristen bensiinimoottorien malliston. Uuden I-4-moottorin kehittämiseen ovat osallistuneet Ford-tiimit Japanista, Euroopasta ja Pohjois-Amerikasta. ”Nämä moottorit korvaavat ennenpitkään nykyiset nelisylinteriset moottorit yhteensä kahdeksan Fordin ja Mazdan automalliston osalta”, toteaa Ford Motor Companyn Powertrain Operations -yksikön varajohtaja Dave Szczupak.

( Ford Motor Companyn työ vaihtoehtoisten polttoaineratkaisujen puolesta konkretisoituu yhtiön uudistaessa Glacier National Parkin kuuluisien, ensimmäisen kerran vuonna 1930 käyttöön otettujen punaisten kiertoajelubussien polttoainejärjestelmät. Vastaisuudessa puiston ystäviä kyydittävät bussit hyödyntävät polttoaineenaan sekä bensiiniä että propaania.

Lisätiedot:

Oy Ford Ab, tiedotusosasto, puh. (09) 351 700, faksi (09) 374 3081

Lehdistötiedotteet ja -kuvat: www.media.ford.com

Ford Motor Company täyttää 100 vuotta 16.6.2003.

Ford Motor Company on maailman toiseksi suurin autonvalmistaja. Sillä on noin 335 000 työntekijää maailmassa ja se toimii 200 eri markkina-alueella. Fordin tuotemerkkejä ovat Fordin lisäksi Aston Martin, Jaguar, Land Rover, Lincoln, Mazda, Mercury ja Volvo. Autoalan rahoituspalveluja tarjoaa Ford Credit, huoltopalveluja Quality Care ja Kwik-Fit ja autonvuokrauspalveluja Hertz, jotka kaikki ovat Ford Motor Companyn omistamia yhtiöitä. Ford Motor Companyn kotipaikka on Dearborn, Michigan, USA. Lisätietoja osoitteesta: http://www.ford.com.
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