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Hi3G vælger TietoEnator

TietoEnator tegner rammeaftale med mobiloperatøren Hi3G og bliver dermed en af virksomhedens Preferred Suppliers. Aftalen omfatter IT-konsulentydelser.

Mobiloperatøren Hi3G arbejder med udvikling af 3G-tjenester og 3G-net og har UMTS-licenser i både Sverige og Danmark. 


- Hi3G er en vigtig aktør i udbyggelsen af 3G-nettet og aftalen er derfor vigtig for vores egen satsning inden for 3G. I samarbejdet får vi mulighed for at anvende vores brede kompetence i hele værdikæden fra leverandør til slutkunde inden for både telekommunikation og media, siger Erik Nordmark, vd, TietoEnator Telecom i Sverige.


TietoEnator har i dag ca. 2000 konsulenter der arbejder inden for telekommunikationsområdet.  Aftalen med Hi3G betyder, at vi styrker vores position på det nordiske telekommunikationsmarked yderligere. 

For yderligere information, kontakt:
Erik Nordmark, vd, TietoEnator Telecom i Sverige, +46 (0)709-94 66 49, erik.nordmark@tietoenator.com
Med næsten 12.000 medarbejdere og en årlig nettoomsætning på 1,1 milliard Euro er TietoEnator en af Europas førende leverandører af værdiskabende IT-ydelser. TietoEnator har specialiseret sig i rådgivning samt udvikling og hosting kundernes digitale forretninger. Koncernens ydelser er baseret på en unik kombination af industrispecifik ekspertise og den nyeste informationsteknologi. 

www.tietoenator.dk
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