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NK CABLESILTA VALOKAAPELIJÄRJESTELMÄ VIESTIJOUKOILLE
NK Cables on toimittanut uuden valokaapelijärjestelmän puolustusvoimien alueellisten viestijoukkojen käyttöön. Se toimii osana liityntäverkkoa, jolla saadaan tehokkaat tiedonsiirtoyhteydet johtamispaikoilta kentällä toimiviin joukkoihin.

”Kenttäolosuhteissa on nyt mahdollista siirtää jopa liikkuvaa kuvaa. Sotilaallisen käytön lisäksi uutta liityntäverkkoa on mahdollista käyttää esimerkiksi viranomaisten tilapäisiin tiedonsiirtotarpeisiin poikkeavissa käyttöympäristöissä”, kertoo everstiluutnantti Esa Kaakinen pääesikunnan johtamisjärjestelmäosastosta.

Uusi liityntäverkko koostuu siirrettävistä järjestelmäkonteista, mastoista, mikroaaltolinkeistä ja kaukovalokaapeleista järjestelmineen. Valmiit liittimiin päätetyt kaapelit ovat erikoiskeloilla kolmen kilometrin sekä 400 ja 200 metrin pituisina. NK Cablesin toimittamilla kanto- ja levityslaitteilla voidaan kaapelia asentaa maastoon jopa 10 kilometrin tuntinopeudella.

Nyt toimitetuilla kaapeleilla voidaan rakentaa yli 20 kilometrin pituisia tiedonsiirtoyhteyksiä. Maalla ja vesistöissä työ voidaan toteuttaa yleiseen käyttöön tarkoitetuilla ajoneuvoilla tai venekalustoilla. Näin voidaan kiinteän runkoverkon liityntäpisteet rakentaa taloudellisesti ja nopeasti alueille, joilla ei televerkkojen palveluita ole normaalisti tarjolla. 

NK Cablesin palveluksessa on yli 800 henkilöä ja se vastaa Oulun ja Vantaan tehtaidensa ohella seitsemän ulkomaisen yhtiön toiminnasta. Se on merkittävä vientiyritys ja osa Euroopan kolmanneksi suurinta kaapelikonsernia Drakaa. Yhtiön liikevaihto 2001 oli lähes 300 miljoonaa euroa. NK Cables täyttää tänä vuonna 90 vuotta.

Lisätietoja: 

Markku Anttila, markkinointijohtaja,  
NK Cables, puh. 010 566 3609

Esa Kaakinen, everstiluutnantti, 
pääesikunnan johtamisjärjestelmäosasto puh. 0400 843 663
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