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Leafin TuttiFrutti-lastenpastillit huippusuosittuja Lähi-idässä

Suomalaiset TuttiFrutti-lastenpastillit ovat erittäin suosittuja Lähi-idässä. Vuosittain Lähi-itään viedään 22 miljoonaa rasiaa TuttiFrutteja ja muun muassa Saudi-Arabiassa ne ovat kymmenen suosituimman sokerimakeisen joukossa. TuttiFrutti on Leaf Oy:n laajalevikkisin tuote maailmalla.

”TuttiFrutti-pastilleja on viety Lähi-itään jo 1980-luvulta lähtien ja menekki on jatkuvasti kasvamaan päin. Suomessa TuttiFrutilla on oma vaatimaton markkinaosuutensa, mutta Lähi-idässä se on saavuttanut vankan jalansijan makeismarkkinalla. Viimeisten kymmenen vuoden aikana TuttiFrutin myynti siellä on kaksinkertaistunut”, vientipäällikkö Sari Kauppi Leaf Oy:stä kertoo. 

Tällä hetkellä TuttiFruttia viedään Lähi-idässä pääasiassa Saudi-Arabiaan, mutta enenevässä määrin myös Kuwaitiin, Arabiemiirikuntiin, Jordaniaan ja Libanoniin. ”TuttiFruttia pidetään erittäin laadukkaana lastenpastillina Lähi-idässä. Nimenomaan sen suomalaisuus nähdään takuuna hyvästä laadusta”, sanoo Sari Kauppi. ”TuttiFruttia viedään myös Israeliin, missä tämän hetkinen tilanne tekee työstä erityisen haasteellisen.”

”TuttiFrutti on itse asiassa laajalevikkisin tuotteemme. Lähi-idän lisäksi sitä viedään kahdeksaan muuhun maahan, joukossa muun muassa Itävalta, Tsekin tasavalta ja Thaimaa”, Sari Kauppi listaa.

Maassa maan tavalla

Elintarvikkeen vienti islamilaisiin maihin vaatii ylimääräistä vaivannäköä. Esimerkiksi Saudi-Arabiaan menevissä toimituksissa täytyy kaikki vientiasiakirjat hyväksyttää Tukholmassa Saudi-Arabian suurlähetystössä. 
”Omat koukeronsa on myös kanssakäymisessä. Esimerkiksi naisena en voi itse matkustaa asiakasneuvotteluihin Saudi-Arabiaan, vaan asiointi tapahtuu käyttämämme miesagentin välityksellä”, Sari Kauppi kertoo. 

Jos on myyjällä hankalaa, ei ostaminenkaan suju mutkitta. ”Teini-iässä tytöt 

eivät enää saa käydä ostoksilla, joten he voivat ostaa makeisia vain koulussa.” Leafin paikallinen jakelija toimittaakin säännöllisesti TuttiFruttia tiettyjen tyttökoulujen rappusille, mistä ne sitten noudetaan. 

”Aiemmin veimme Saudi-Arabiaan myös Barbie-pastilleja. Ehtona tosin oli, että rasian kannessa olevalle Barbie-tytölle piti lisätä poolokauluksellinen ja pitkähihainen paita päälle.”

TuttiFrutti-pastilleihin kuuluu neljä eri makua; Original, Frutti Cars, Hearts sekä Tropical. ”Parhaillaan Lähi-Itään lanseerataan uusi C-vitaminoitu versio TuttiFrutti Originalista. Olemme myös uusineet koko tuoteperheen pakkausten ulkoasun.”
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Kuva ja tiedote sähköisesti: BNL Euro RSCG, puh. (09) 7515 1100 tai info@bnl.fi

Leaf Oy on Suomen johtava sokerimakeisvalmistaja. Vuonna 2001 Leafin liikevaihto oli noin 120 miljoonaa euroa. Leafilla on Suomessa noin 800 työntekijää ja sen tuotantolaitokset sijaitsevat Turussa ja Aurassa. Tuotannosta 40 prosenttia menee vientiin, tärkeimmät vientimaat ovat Venäjä sekä Baltian maat. Leaf Oy on osa  hollantilaisen, elintarviketeollisuudessa toimivan pörssiyhtiö CSM:n makeisdivisioonaa. Vuonna 2001 CSM- konsernin liikevaihto oli 3,6 miljardia euroa. 
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