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Nordea Pankki Suomi myy Contant Oy:n

osake-enemmistön Sponsor Capitalille

Pankille noin 22,3 miljoonan euron myyntivoitto, kaikki Contantin 250 työntekijää pysyvät edelleen yhtiön palveluksessa.

Nordea Pankki Suomi Oyj ja Nordea Rahoitus Suomi Oy myyvät perintäyhtiö Contant Oy:n Sponsor Capital Oy:n hallinnoimille rahastoille. Contant on toinen Suomen johtavista perintäyhtiöistä ja se on tähän saakka ollut kokonaan Nordean omistuksessa.

Perustettavan yhtiön pääosakkaaksi tulevat Sponsor Capitalin hallitsemat rahastot. Nordea jää vähemmistöosakkaaksi noin kolmanneksen omistusosuudella. Contantin koko osakekannan hinta kaupassa on 28 miljoonaa euroa. Nordea tekee kaupassa noin 22,3 miljoonan euron myyntivoiton.

Kaikki Contant Oy:n palveluksessa olevat 250 työntekijää pysyvät edelleen yhtiön palveluksessa.  Nordea jatkaa myös yhteistyötään Contantin kanssa.

- Kauppa on vahva osoitus siitä, että haluamme keskittyä ydinliiketoimintoihimme – finanssipalveluiden myyntiin. Samalla kuitenkin jatkamme tiivistä yhteistyötä Contantin kanssa, sillä tiedämme Contantin palveluiden olevan markkinoilla hyvin kilpailukykyisiä, Nordea Pankin varatoimitusjohtaja Kari Jordan sanoo.

Contantin toimitusjohtajana jatkaa nykyinen toimitusjohtaja Lassi Karppinen. Hallituksen puheenjohtajaksi  tulee Sponsor Capitalin partneri Kaj Hägglund.

Lisätietoja:

Varatoimitusjohtaja Kari Jordan, (09) 165 42047  
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