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Pressmeddelande 2002-07-01

Anställdas slarv fyller företagens servrar

- Vart tredje företag tror på 50-procentig ökning av datamängder

Företagens kostnader för datalagring fortsätter att öka men det som fyller upp servrarna är onödiga filer som inte behöver sparas. Mellan 20 och 40 procent av allt som lagras på företagens servrar är filer som inte behövs. Anledningen är att de anställda är dåliga på att slänga gamla filer och att företagen saknar riktlinjer för hur data ska sparas. Det visar IT-integratören Dimensions undersökning bland IT-chefer och driftsansvariga på svenska storföretag.

– Kostnaderna för datalagring spås öka med närmare 40 procent fram till 2005 jämfört med förra året enligt undersökningsföretaget IDC. En stor del av den kostnaden går att spara in om företagen kan ta kontroll över informationsmängderna, säger Magnus Hansen, marknadschef, Dimension.

Åtta av tio IT-chefer tror att datalagringsbehovet kommer att öka med mer än 20 procent det närmaste året. Nästan var tredje (31 %) tror att det kommer att öka med mer än 50 procent. Mycket som sparas är naturligtvis relevant information, men två tredjedelar av IT-cheferna bedömer ändå att mellan 20 och 40 procent av data som lagras består av onödiga filer. Nästan var femte menar att mer än 40 procent är onödig lagring.

Det främsta skälet till att onödig data lagras är att användarna är dåliga på att slänga filer som inte längre behövs. Det säger 39 procent av de tillfrågade IT-cheferna, medan 36 procent menar att det är företagens avsaknad av riktlinjer för hur filer ska sparas som är den främsta anledningen. Bara 7 procent anger nedladdade privata filer för nöje och underhållning som främsta skäl.

Dimensions undersökning visar också att vart fjärde företag idag inte har kapacitet att hantera ett ökat lagringsbehov.

– Det är lätt att tappa kontrollen över datamängderna med skenande kostnader som följd. Vår undersökning visar dock att företagen tar problemen på allvar. Två tredjedelar menar att en utpekad datalagringsansvarig, en så kallad Storage Manager, kommer att bli viktigt eller mycket viktigt det kommande året, säger Magnus Hansen.
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