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SVERIGES MEST LÄSTA DAGLIGA MORGONTIDNING STARTAR 

NYTT ANNONSPAKET : STHLM+

Metro, Sveriges mest lästa dagliga morgontidning, meddelar att Metro i Stockholm lanserar ett annonspaket, Sthlm+, i samarbete med Norrtelje Tidning, Länstidningen i Södertälje, Södermanlands Nyheter, Nynäshamns Posten och Lidingö Tidning. 

Sthlm+ är ett utvidgat storstadspaket som syftar till att möta den geografiskt växande Stockholmsregionen. 

I paketet, som säljs från Metros kontor i Stockholm, ingår alltid Metro Stockholm medan antal införanden och kombinationer i de övriga tidningarna är fria. Norrtelje Tidning, Länstidningen i Södertälje, Södermanlands Nyheter, Nynäshamns Posten och Lidingö Tidning,  är räckviddsmässigt, alla förstatidningar på respektive utgivningsort. 

Anders Kvarby, VD för Metro i Sverige, säger i en kommentar: ”Vi försöker möta marknadens krav på ett storstadspaket anpassat till dagens samhälle där pendlingsavstånd ökar och satellitorter blir alltmer integrerade i stockholmsregionen. Med ett införande i Sthlm+ har annonsörer chans att nå 845 000 personer i ett utvidgat storstadsområde.”  

För ytterligare information, besök vår hemsida www.metro.lu, e-mail info@metro.lu eller kontakta:

Anders Kvarby, VD Metro Nordic Sweden

tel. +46 (0)  8 402 99 00


Tommy Ljung, VD Södermanlands Nyheter

tel. +46 (0) 70 581 43 90 

Pelle Törnberg, VD och koncernchef


tel: +44 (0) 20 7016 1300 

Matthew Hooper, Investor Relations

   
tel: +44 (0) 20 7321 5010

Metro är världens största gratistidning och ger ut 23 utgåvor i 15 länder på 13 språk: Stockholm (Metro), Prag (Metro), Göteborg (Metro), Ungern (Metro), Nederländerna (Metro), Helsingfors (Metro), Malmö (Metro), Santiago (Publimetro), Philadelphia (Metro), Toronto (Metro Today), Rom (Metro), Milano (Metro), Warsava (Metropol), Aten (Metrorama), Montreal (Metro), Barcelona (Metro Directe), Boston (Metro), Madrid (Metro Directo), Köpenhamn (MetroXpress), Paris (Metro), Marseilles (Metro), Lyon (Metro) och Hong Kong (Metropolis Daily).

Metro International S.A. A- och B-aktier är noterade på NASDAQ och på Stockholmsbörsens O-lista med symbolerna MTROA och MTROB.
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