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Pressmeddelande

Pharmacia lanserar hemsida om ledsjukdomar

Tips om behandling och lindring av ledvärk på www.arthritis.com.

Pharmacia har startat hemsidan www.arthritis.com till följd av National Arthritis Month i USA, en månad som ägnats åt att öka allmänhetens medvetenhet om dessa kroniska och smärtsamma sjukdomar som drabbar drygt 43 miljoner amerikaner. Hemsidan har utvecklats genom intervjuer med patienter som har ledvärk.

Hemsidan www.arthritis.com informerar om de olika typerna av kroniska ledsjukdomar, särskilt de två vanligaste typerna, artros och ledgångsreumatism, samt tipsar om hur man behandlar och lindrar ledvärk. Besökarna kan testa sina kunskaper om ledsjukdomar, se hur olika behandlingsformer vuxit fram och en animerad beskrivning av hur artros kan utvecklas. Länkar finns till andra platser på nätet med information om dessa sjukdomar.

Hemsidan lanseras vid en tidpunkt när fler människor än någonsin söker sig till Internet för information i hälsofrågor. En färsk undersökning som gjorts av Harris Interactive visade att omkring 110 miljoner personer besöker nätet i genomsnitt tre gånger i månaden för att få information i hälsofrågor. Detta är signifikant, eftersom Harris konstaterar att antalet besökare fördubblats bara sedan 1998.

· Vi är stolta över att kunna tillhandahålla denna källa till viktig information om kroniska ledsjukdomar i vår satsning på att underlätta för människor att själva påverka sin hälsa och sitt välbefinnande, säger Frank Musat, Global Vice President, Arthritis & Pain Marketing. 

· Som ett av världens mest snabbväxande läkemedelsföretag bedömer vi att det är viktigt att ge människor redskap för att fatta mer välgrundade beslut om sina sjukdomar och deras behandling, så att de får större möjlighet att njuta av sitt dagliga liv.
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Pharmacia är ett av världens tio största läkemedelsföretag, med ett dotterbolag som är ett av världens främsta lantbruksföretag. Pharmacias innovativa läkemedel och andra produkter räddar liv och förbättrar människors hälsa och välbefinnande. De 59 000 anställda i Pharmacia arbetar tillsammans med många andra intressenter för att öka livskvaliteten för människor runt om i världen och för att skapa lösningar för framtidens hälso- och sjukvård. 



