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Semcon ökar inom området Industriell IT

Semcon satsar inom området industriell IT. Ett tiotal nya medarbetare har anställts under andra kvartalet 2002. De nya medarbetarna, placerade i Trollhättan, arbetar med IT-lösningar inom materialhanteringssystem, support och projektering.  Det är från det konkursdrabbade företaget Done Logistics AB (f.d. MTH), som Semcon anställt personal samt köpt produkter och ägande-/nyttjanderätten av programvaror. Medarbetarna har lång erfarenhet av området och har tidigare arbetat med företag som Volvo Cars, Arla Food, IKEA, SKF och Scania.

Semcon får med denna affär ett komplett tjänsteerbjudande inom Industriell IT. Förstärkningen sker främst inom området för integration av olika styrsystem och integration till affärssystem t.ex. SAP R/3.

Dessutom ser Semcon en efterfrågan av denna kompetens och de ingående produkterna inom Semcons övriga fokusbranscher Vehicle, Telecom och Medical&Lifescience.

För mer information, kontakta:

David Hellström, Area Manager Semcon Sweden AB, tel 0736-84 07 52

Bengt Nilsson, Finanschef, Semcon AB, tel 0704-47 28 68

Semcon är idag ett av Nordens ledande design- och utvecklingsföretag med ca 1600 anställda och 1,1 miljard i omsättning år 2001. Semcons konsulter utvecklar produkter, processer och människor hos Nordens främsta industriföretag. Kombinationen av lönsam tillväxt under drygt tjugo år och att Semcon har långa relationer med de ledande industriföretagen utgör basen för fortsatt framgång. Semcon AB (publ.) är noterat på OM Stockholmsbörsens O-lista, Attract 40.

