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Falkenberg den 1 juli 2002

Pressmeddelande från Nöjespatrullen

Nöjespatrullen och PowerArt gifter sig!

Nöjespatrullen och PowerArt går ihop och bildar ett av Nordens största underhållningsföretag. 

Fusionen mellan de båda produktionsbolagen undertecknas idag och kommer att innebära en ny organisation och ett nytt namn som kommer att offentliggöras under hösten. From den 1 oktober kommer det nya företaget att verka under nytt namn och med mer power än någonsin. Företaget kommer att ha hela Norden som arbetsfält med kontor i Göteborg, Stockholm, Oslo och Falkenberg. Precis som Nöjespatrullen är idag kommer företaget att vara noterade på Göteborgs OTC-lista.

Det nya företaget kommer att kunna erbjuda ett komplett utbud av nöjesupplevelser för såväl privatpersoner som företag i hela Norden samt en rad tjänster för artister, t.ex. management.

Företagets vision är att bli en av Nordens ledande producent och innehållsleverantörer inom upplevelseindustrin. Det nya företaget beräknas omsätta 160 miljoner år 2002, har 25 fast anställda samt mer än 500 projektanställda.

Nöjespatrullen är en av Sveriges ledande teater- och nöjesproducenter med kontor i Falkenberg, Stockholm och Oslo ägs av fler än 600 aktieägare eftersom företaget år 2000 noterades på Göteborgs OTC-lista. Nöjespatrullen har bl.a. producerat prisbelönta "Trollkarlen från Oz", folklig friluftsteater på Vallarna i Falkenberg med bl.a. Stefan & Krister och framgångsrika scenkomedier med Thomas Pettersson. Nöjespatrullen är även en betydande artistmanager för bl.a. Friends.   

Göteborgsbaserade PowerArt som startades av Patrik Krall och Åsa Nathell 1999 har specialiserat sig på storslagna shower på Sveriges största krogscener t.ex. Rondo, Cirkus, Hamburger Börs, Slagthuset och Tyrol. Företaget har bl.a. producerat succéshower som 

Joe Labero, Sven-Ingvars, Lena Philipsson och KikkiBettanLotta. PowerArt producerar även företagsevenemang och konserter.

För mer information, kontakta:

Bosse Andersson, VD för Nöjespatrullen, telefon 0705-517003

Patrik Krall, VD för PowerArt, telefon 0705-666902
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