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ProAct strukturerar upp säkerhetskopiering

Volvo Information Technology, som ansvarar för IT inom Volvokoncernen, har beställt en ny lösning för säkerhetskopiering och återställning av affärskritisk information. Lösningen, vars utveckling sträcker sig tre år framåt från april 2002, består av programvara från Legato och integrationstjänster från ProAct Datasystem.

Programvaran från Legato ska användas för att strukturera upp säkerhetskopieringen inom hela Unix-miljön vid Volvo IT:s driftsenhet i Göteborg. 
Efter valet av verktyg från Legato valde Volvo IT att låta ProAct Datasystem hantera  implementering och driftssättning av lösningen.

– Vi har ett stort antal referensinstallationer från denna typ av lösning. Vi är glada över att ha fått förtroendet från Volvo att implementera även denna Legato-installation, säger Martin Ödman, försäljningschef på ProAct Datasystem AB.

ProAct Datasystem är en fristående integratör av IT-infrastruktur. Genom ett nära samarbete med flera av branschens största aktörer kan ProAct skräddarsy en lösning som passar för varje behov, utan att behöva vara bunden till en viss leverantör. Detta medger totalt fokus på kundens krav och behov, där lösningen är det primära.

ProAct är specialist och fristående integratör med kompetens, metoder och produkter inom området säker infrastruktur för verksamhetskritisk information. Bolaget, som är verksamt i Danmark, Finland, Norge, Sverige och Schweiz inriktar sig mot medelstora och stora företag och organisationer som har behov av säker och effektiv hantering av verksamhetskritisk information. Verksamheten bedrivs på 15 orter i Norden och Schweiz med cirka 300 medarbetare. 

De senaste fem åren har ProAct haft en genomsnittlig tillväxt överstigande 67% varav merparten är organisk tillväxt. Under 2001 omsatte företaget drygt 826 MSEK. 
ProAct IT Group AB är noterat på Stockholmsbörsens O-lista.
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