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Tisdagen den 2 juli  2002
TELE2 ÖVERTAR VENTELOS KUNDER I DANMARK  

Tele2 övertar från 1 juli 2002 Ventelos danska företagskunder. Tele2 Danmark stärker med detta positionen på den danska företagsmarknaden, och är redo att ta ytterligare marknadsandelar på förtagsmarknaden med sina enkla och transparenta teleprodukter till låga priser. Ventelos kunder kommer inte att märka av övergången från Ventelo till Tele2, som säkrar att driften fortsätter med samma höga kvalitet och med samma vilkor. 

Tele2 rankades nyligen som det fjärde snabbast växande börsnoterade telekom/IT-bolag, enligt den välkända amerikanska affärstidningen Business Week.

Tele2 AB, som bildades 1993, är det ledande alternativa paneuropeiska telekommunikationsföretaget som erbjuder fast och mobil telefoni samt datanät- och Internettjänster under varumärkena Tele2, Tango och Comviq till 15,9 miljoner kunder i 21 länder. Tele2 driver Datametrix, som är specialiserat på systemintegration, 3C Communications, verksamt inom telefonautomater och publika Internetterminaler, Transac, inom databehandling av bland annat korttransaktioner och fakturor, C³, inom kontantkort för fast telefoni samt Optimal Telecom, med lägsta-pris-garanti för hushåll. Koncernen erbjuder även kabel-TV under varumärket Kabelvision och äger tillsammans med MTG Internetportalen Everyday.com. Tele2 ABs aktie är noterad på Stockholmsbörsen under kortnamnen TEL2A och TEL2B och på Nasdaq under kortnamnen TLTOA och TLTOB.
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