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ABB har certifierat 10 000 produkter enligt ny standard

Införandet av Industrial IT går enligt plan, ska nå 40 000 till årsskiftet

2002-07-02 – ABB, kraft- och automationskoncernen, har certifierat 10 000 produkter enligt en ny industriell informationsteknikstandard. Detta för bolaget ett steg närmare det ett år gamla målet att certifiera alla 40 000 relevanta produkter och produktgrupper.

”Vi för samman våra produkter och tjänster inom en enda informationsstruktur för att göra våra kunder mer konkurrenskraftiga,” säger Jörgen Centerman, ABB:s vd och koncernchef. ”Det gör det också möjligt för oss att förstärka vårt erbjudande, förbättra integrationen av produkter och tjänster till lösningar – och även stärka varumärket ABB.”

Industrial IT är ABB:s patenterade koncept för att länka samman produkter och tjänster med den information som behövs för att driva, serva och underhålla dem. Standardiserad programvara gör det möjligt för operatörer eller ansvariga för energisystem att omedelbart få den information som behövs för att ta viktiga beslut. Vid årsskiftet hade ABB certifierat 900 produkter och 3 000 produkter i februari 2002.

Varje certifierad produkt erbjuder enhetliga elektroniska verktyg för dokumentation, konfiguration och uppkoppling. Verktygen är ihopsamlade i ett stycke programvara som kallas en ”Aspect Object.” När denna programvara kopieras och klipps in i kundens kraft- eller automationssystem blir en virtuell version av den verkliga produkten färdig för användning. Enkelt uttryckt innebär det att operatören av ett elnät, ett kraftverk eller en fabrik kan klicka på den virtuella produkten och kunna fjärrstyra samt få instruktioner, diagnoser, underhållsdata och annan typ av information om anläggningen.

ABB:s tiotusende certifierade produkt, Control IT Remote (Input/Output) System S900, hanterar signaler mellan styrsystem, sensorer och drivutrustning. Den kan nu installeras nära anläggningens apparater för att minska ledningskostnader och säkerställa snabb tillgång till tidigare nämnd information. Till dags dato har fler än 100 stora kunder köpt Industrial IT produkter och tjänster.

Certifiering enligt Industrial IT är obligatoriskt för alla ABB-produkter. Ett antal tredjepartsprodukter har också certifierats i samarbete med företaget. Till exempel meddelade Bosch Rexroth, en tysk leverantör av lösningar för drivning och rörelsestyrning, förra veckan en överenskommelse att certifiera hela sitt utbud av pneumatiska komponenter. Företaget ska certifiera fler än 1 200 produkttyper enligt Industrial IT för att förbättra produktinformationen och göra den mera enhetlig.

För mer information, se pressmeddelandet på www.abb.com med länk till dokumentet med vanliga frågor om Industrial IT.

ABB (www.abb.com) är världsledande inom kraft- och automationsteknik. Våra lösningar förbättrar prestanda och minimerar miljöpåverkan för energiföretag och industrier. ABB-koncernens bolag har 152.000 medarbetare och verkar i mer än 100 länder.
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