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Postens elektroniska brevlåda håller ordning på 

tv-avgiften

Nu finns det möjlighet att få räkningen för tv-avgiften i ePostboxen. I Postens ePostbox kan privatpersoner också ta emot lönebesked, kommunal information och räkningar från företag och myndigheter.

Radiotjänst i Kiruna AB är ett av de första företagen som möjliggör för sina kunder att få information skickad till sin ePostbox.

· Med Postens ePostbox kan våra drygt 3 miljoner mottagare få vår information i den elektroniska brevlådan, det förenklar vardagen, säger Carl-Gustav Johansson, IT- och ekonomichef, Radiotjänst. 

ePostboxen fungerar som en vanlig brevlåda för vanlig post. Skillnaden är att posten distribueras elektroniskt. 

· Med ePostboxen kan man läsa sin post från vilken Internetuppkopplad dator som helst. Det blir betydligt lättare att hålla ordning på räkningar, kontobesked, dagisinfo med mera, säger Margareta Chowra, produktchef, ePostboxen.

Att ansluta sig till ePostboxen är gratis. Precis som för ett fysiskt brev är det avsändaren som står för kostnaden. Radiotjänst i Kiruna AB är ett av avsändarföretagen. Många kommuner och ett femtiotal företag ger också under sommaren och hösten sina kunder möjligheten att få information och räkningar elektroniskt. Som användare kan man välja att få en del information från ett företag i ePostboxen och annan information på hallmattan.

Vid frågor kontakta:

Postens presstjänst, press@posten.se, tel 08 – 23 10 10.

Med Postens hjälp kan meddelanden och varor levereras snabbt, säkert och kostnadseffektivt. Vi möjliggör mervärden hos våra kunder genom att kombinera fysiska och elektroniska flöden där Postens tjänster också kan integreras i våra kunders verksamhet. Kort sagt är vi experter på allt mellan "Till och Från". Med över 3000 serviceställen ger vi daglig service till 4,1 miljoner hushåll och 500.000 företag i Sverige. Varje dag hanterar vi över 20 miljoner försändelser. Med cirka 50.000 medarbetare och en omsättning på närmare 25 miljarder kronor är vi en av Sveriges större koncerner. Moderbolag i koncernen är Posten AB (publ) som ägs av svenska staten. Besök oss gärna på www.posten.se.

