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Pressinbjudan

Stockholm, 2002-07-03

Svenskt Näringslivs seminarium under Almedalsveckan i Visby:

Invandring för tillväxt och nya jobb

En förutsättning för att få fler i bra jobb och därmed en ökad tillväxt är att företagen kan rekrytera medarbetare med den utbildning och erfarenhet som behövs. Svenska företag upplever idag svårigheter att rekrytera människor med rätt kompetens. Under kommande år bidrar den svaga befolkningsutvecklingen till att ytterligare understryka behovet av att bredda rekryteringsmöjligheterna för företag i Sverige.   

I juni 2001 initierade Svenskt Näringsliv debatten om arbetskraftsinvandring genom ett öppet brev till regeringen. I november 2001 arrangerades en serie möten över hela landet på temat Ett öppet Sverige. Under våren har arbetskraftsinvandring varit ett återkommande inslag i de möten som Svenskt Näringsliv arrangerat på 70 orter runt om i Sverige i syftet att ta fram en receptbok för tillväxt. 

I rapporten ”Invandring för tillväxt och nya jobb” presenterar Svenskt Näringsliv ett konkret förslag till hur Sverige kan ta de första stegen för att öppna upp för arbetskraftsinvandring. 

Program: 

8:30
Kaffe

9:00
Göran Tunhammar, VD i Svenskt Näringsliv, inleder

9:15
Karin Ekenger och Stefan Fölster presenterar rapporten ”Invandring för tillväxt och nya jobb”.   

10:00
Paneldiskussion med, Gunilla Carlsson, Camille Forslund, Wanja Lundby-Wedin, Göran Tunhammar.
Moderator: 
Marie Söderqvist, United Minds

Tid: Onsdagen den 10 juli, klockan 8.30-11.00

Plats: Bryggarsalen, Strand Hotell i Visby

Deltagare: Gunilla Carlsson, vice ordförande Moderata Samlingspartiet, Karin Ekenger, arbetsmarknadsexpert Svenskt Näringsliv, Stefan Fölster, chefekonom Svenskt Näringsliv Camille Forslund, småföretagare, Wanja Lundby-Wedin, ordförande LO, Göran Tunhammar, VD Svenskt Näringsliv. 
Varmt välkomna!

För mer information kontakta: 

Pär Henriksson, projektledare, tfn 08-553 430 93

Sylvia Shahin, pressekreterare, tfn 08-553 430 18 eller 0703-04 30 73
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