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SMHI köper StarOffice för att sänka IT-kostnader

SMHI, Sveriges meteorologiska och hydrologiska institut, har beslutat sig för att införa den senaste versionen av Suns StarOffice 6.0. SMHI:s beslut är en naturlig utveckling efter att SMHI prövat tillförlitligheten i den tidigare versionen av StarOffice 5.2 för en stor grupp användare. Dessutom vill SMHI öka sitt oberoende när det gäller licenskostnader för Office-paket samt sänka sina kostnader för administrativa program.

– Jag vill att SMHI ska ha en ökad handlingsfrihet nu när Microsoft ändrar sina licensregler och höjer sina licenskostnader, säger Håkan Borg, IT-chef på SMHI.

SMHI, som finns i Norrköping, Malmö, Göteborg, Stockholm och Sundsvall har köpt 500 licenser till sina medarbetare. Med licenserna kan de 500 medarbetarna arbeta i fem olika "miljöer", till exempel på kontoret, hemma eller på "fältet".

– Vi har en komplex och blandad IT-miljö och därför är det extra viktigt med den handlingsfrihet som vi nu skapar. Vi kommer under hösten att fortsätta vårt arbete med att hitta standardiserade och öppna lösningar för att sänka kostnaderna för IT i kontorsmiljön. Även om vi ännu inte tagit ställning till om alla våra användare kan gå över till StarOffice, så ser vi flera fördelar bland annat med att arbeta i flera miljöer och att användare kan ha flera installationer av StarOffice, säger Håkan Borg.

SMHI börjar med att uppgradera befintliga StarOffice-användare direkt efter sommaren och planerar sedan att låta fler användare successivt gå över till StarOffice 6.0 under hösten. 

– Många kommuner, landsting, skolor och privata företag prövar just nu StarOffice och SMHI:s glädjande beslut kommer att påskynda utvecklingen väsentligt, säger Håkan Svensson, sälj- och produktansvarig för StarOffice på Sun.

Enligt undersökningar som Sun har gjort så är kostnaden att gå över till StarOffice oftast lägre än väntat.

– Resultatet av Suns undersökning med flera större svenska organisationer visar att snittpriset per användare för att konvertera till StarOffice är så lågt som 583 kronor, vilket direkt innebär stora besparingar för såväl företag som offentlig förvaltning. Att många nya användare även berättar om produktivitetshöjning redan efter bara några veckor sedan man gått över till StarOffice är speciellt glädjande, säger Håkan Svensson.

Under hösten kommer SMHI att fortsätta att arbeta för att hitta standardiserade och öppna lösningar för att sänka kostnaderna för IT i kontorsmiljön.

Om Sun Microsystems, Inc.

Sedan starten 1982 har en och samma vision - The Network is the computer - genomsyrat Sun Microsystems Inc. (Nasdaq: SUNW) och fört företaget framåt till dagens position som leverantör av branschledande hårdvara, mjukvara och Internettjänster. Visionen innebär att intelligensen finns i nätverket till skillnad från i hårdvaran. Sun gör det möjligt för företag över hela världen att överföra sin verksamhet till oändlig skalbarhet, av Sun kallad "the nth". Bland Suns produkter finns servrar, lagringslösningar, arbetsstationer, tunna klienter, Solaris och Java.
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