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Pressmeddelande 2002-07-04

Vattenfall startar gemensam tysk elhandel

Vattenfalls tyska dotterbolag Vattenfall Europe håller på att formeras. Den första fungerande enheten, den gemensamma elhandeln, startade 1 juli.

Energihandelsverksamheten i de tre företagen Bewag, VEAG och Nordic Powerhouse har nu samordnats och konsoliderats i Nordic Powerhouse GmbH, som därmed är den första fungerande affärsenheten inom Vattenfall Europe.

Den nya affärsenheten har sitt säte i Hamburg. Handelshuset kommer att hantera en portfölj motsvarande 150 TWh el. Handelsenheten i Hamburg kommer att vara Vattenfall Europes kompetenscenter för trading och tradingtjänster. Som en ”intern marknadsplats” kommer bolaget att ansvara för hela den samlade tillgången till wholesalemarknaden.

– Vi vill erbjuda våra kunder högklassig tillgång till wholesalemarknaden och tradingtjänster av hög kvalitet för att stärka deras konkurrensförmåga, säger Erik Sæther, vd för Nordic Powerhouse. Vår samlade kompetens ger oss de bästa förutsättningar för att framgångsrikt förverkliga den ambitionen.

Bolaget erbjuder tjänster som portföljhantering och prisriskgardering på energimarknaden. 

Utöver bolagets nuvarande finansiella och fysiska handel med el och gas kommer energihandeln i framtiden att utvidgas till att även innefatta handel med kol.

Omkring 100 anställda från Hamburg och Berlin kommer att arbeta i handelshuset. Den nya handelsenheten kommer till en början att agera under namnet Nordic Powerhouse GmbH. Den kommer senare att byta namn till Vattenfall Europe Trading.

Lämnat av Vattenfalls Pressavdelning, telefon 08-739 50 10.

För vidare information kontakta:

Erik Sæther, vd Nordic Powerhouse, telefon +49 40 24 43 01 06.
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