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Semcon AB får ny order av Kockums AB

I slutet av förra året tecknade Semcon ramavtal med Kockums AB, vilket har resulterat i ett fördjupat samarbete. Semcons arbete med att dokumentera ombyggnaden av HMS Gålö är avslutat och överlämnat till Kockums AB.

Nu har Semcon Teknikinformation fått ett nytt uppdrag som sträcker sig fram till i november 2002. Tillsammans med ett parallellt nytt uppdrag är det värt 2,2 miljoner kronor.
Semcon Teknikinformations insatser för HMS Gålö lovordas av kontaktpersonerna på Kockums. De poängterar att Semcon utfört arbetet på ett sätt som verkligen avlastat Kockums projektorganisation.

– Responsen från Kockums har varit mycket positiv. Ett kvitto på det är att de nu ger oss ytterligare ett mångmiljonuppdrag, säger Semcons koncernchef Hans Johansson.

– Jag tycker det viktigt att ha en bra relation mellan kund och leverantör, något som jag verkligen upplever med Semcon. Jag ser en klar fördel att ha leverantören på ort och ställe, vilket underlättar för bägge parter. Semcon gör ett bra jobb och vi är mycket nöjda med deras insatser. De visar alltid ett stort engagemang och är alerta, säger Peter Rehnström, avdelningschef vid ILS-avdelningen på Kockums AB.

Det nya uppdraget innefattar dokumentation av halvtidsmoderniseringen av HMS Carlskrona. Moderniseringen innebär bland annat att fartyget övergår från att vara ett minfartyg till att bli ett ledningsfartyg, exempelvis vid internationella fredsinsatser.

– Det här visar att ramavtalet ger avkastning. Det är till ömsesidig nytta och glädje för båda parter. Vi trivs att arbeta med företag som Kockums, som ligger i den absoluta framkanten och utnyttjar spetsteknik, säger Hans Johansson.

Semcon får som enda utomstående företag ta del av Kockums nya plattform för dokumentationsarbete, som är framtagen för Visbyserien. All dokumentation presenteras för användare i digitalt format, till exempel på Carlskrona under operativa förhållanden.

– Det känns mycket inspirerande att arbeta vidare med en kund där det finns en potential för nya uppdrag. Genom att vi får ta del av Kockums informationssystem får vi unik kompetens. Att vi har samma plattform ger också en konkurrensfördel i kommande uppdrag på Kockums, säger Peter M Nilsson, platschef i Karlskrona.

För mer information, kontakta: 
Bengt Nilsson, finanschef Semcon 031-721 03 11

Peter M Nilsson, platschef Semcon Karlskrona 0455-30 75 52

Peter Rehnström, avdelningschef ILS Kockums, 0455-68 31 09
Semcon är idag ett av Nordens ledande design- och utvecklingsföretag med ca 1600 anställda och 1,1 miljard i omsättning år 2001. Semcons konsulter utvecklar produkter, processer och människor hos Nordens främsta industriföretag. Kombinationen av lönsam tillväxt under drygt tjugo år och att Semcon har långa relationer med de ledande industriföretagen utgör basen för fortsatt framgång. Semcon AB (publ.) är noterat på OM Stockholmsbörsens O-lista.

