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Enklare att jämföra bilar på nätet

Fler och fler bilspekulanter väljer att söka efter intressanta objekt på nätet, och med den nya tidens möjligheter kan man nu söka sin "drömbil" över hela landet på ett mycket enkelt sätt.

Sveriges ledande informationssajt för begagnade bilar, BytBil.com har lanserat en nybilsavdelning där besökaren kan informera sig om nya modeller och samtidigt utnyttja den unika möjligheten att jämföra olika modeller sida vid sida. Informationen omfattar också priser, standardutrustning, tillvalsalternativ samt bilder.

Det känns viktigt att kunna ge konsumenten all information som krävs, och med teknikens hjälp kan man nu erbjuda en heltäckande service för såväl säljare som konsument. I BytBil-databasen finns nya och begagnade personbilar, husvagnar, lastfordon och motorcyklar.

Utvecklingen i den interaktiva världen är snabb och till synes gränslös. Samtidigt som tekniken går framåt öppnas också större och bättre möjligheter för konsumenten att skapa sig en bra bild av marknaden och de produkter man söker. Att sitta hemma och söka sin nya bil, att jämföra priser, tekniska data osv är den moderna tidens sätt att skaffa sig riktig information.

För mer information, kontakta:

Mikael Bjurek, Marknadschef, Byt Bil Nordic AB

Telefon 031-703 76 80, Mobil 070-600 40 23

mikael.bjurek@bytbil.com 

Dan Bennman, VD, Byt Bil Nordic AB

Telefon 08-732 04 96, Mobil 070-539 31 16

dan.bennman@bytbil.com 

Byt Bil Nordic AB driver framgångsrikt motorsajten BytBil.com som varit verksamt i fem år. Antalet anställda och konsulter uppgår till 32, varav merparten arbetar som lokala representanter med uppgift att serva företagets ca 1.700 anslutna bil- mc- och husvagnshandlare. BytBil.com har varje månad ca 260.000 unika besökare. Det görs 6,5 miljoner sökningar i databasen som har över 50.000 försäljningsobjekt. Sajten uppdateras med ca 1.000 försäljningsobjekt varje dag. Företaget licensierar även ut systemet till företag som driver bytlastbil.com, bytmaskiner.com samt byttruck.com. Företaget har kontor i Stockholm, Göteborg, Falkenberg och Bollnäs. Mer information finns på www.bytbil.com 

