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SAS Gruppen er enig med Amadeus om salg af aktiebeholdningen i SMART

SAS Gruppen har indgået en aftale med Amadeus om salg af selskabets 95% aktiepost i Scandinavian Multi Access Systems (SMART) til Amadeus. Aktierne sælges til en total pris på ca. MSEK 1.000. Resultatet ved salget udgør for SAS Gruppen ca. MSEK 800, og den positive effekt på kassebeholdning og nettogæld er MSEK 950. 

Salget er afhængigt af myndighedernes godkendelse og forventes gennemført inden udgangen af august måned.

- Vi tror på at distributionsvirksomhederne i rejsebranchen i fremtiden vil skulle igennem strukturelle ændringer og møde stigende konkurrence som indebærer en forandring af distributionskanalerne, siger Jørgen Lindegaard, koncernchef i SAS Gruppen. – Ejerskabet af SMART er ikke af strategisk interesse for SAS Gruppen i fremtiden, og vi er glade for at have nået til en aftale med Amadeus, som er bedre positioneret til at støtte og sikre den fremtidige udvikling af virksomheden.  Yderligere vil vi nyde godt af det fortsatte kommercielle samarbejde med Amadeus på samme betingelser, som vi har i dag, slutter Jørgen Lindegaard.

- SMART opererer i et område af stor strategisk vigtighed for Amadeus, konstaterer David V. Jones, Executive Vice President, Commercial hos Amadeus.  Vi har en klar politik om at støtte rejsebureauerne, inden for rejsedistributionskæden, så fuldt ejerskab af SMART er et meget logisk skridt for os. Vi ser også frem til et fortsat tæt samarbejde med SAS Gruppen.

Som en følge af aktieerhvervelsen vil SMART ændre navn til Amadeus Scandinavia. Det nye varemærke og identitet vil blive introduceret løbende i de kommende måneder. 

Mats Mitsell, administrerende direktør hos SMART, vil fortsat lede virksomheden med støtte af det nuværende lederteam. SMART, som har godt 230 ansatte, vil fortsat have hovedkontor i Stockholm og regionale kontorer i Norge, Danmark, Letland og Litauen. SMART er Nordeuropas førende distributionsselskab inden for rejsebranchen.

For yderligere information venligst kontakt:

Jørgen Lindegaard, koncernchef i SAS, telefon +46 8 797 1361

Gunnar Reitan, vice koncernchef, telefon +46 70 997 2844

Benny Zakrisson, Vice President Corporate Advisory, telefon +46 70 997 4397
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