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Pressmeddelande 2002-07-05

Vattenfall övertar Härjedalens Mineral AB (HMAB)
för att utveckla verksamheten

Vattenfall Värme Uppsala AB övertar Härjedalen Kommuns aktier i HMAB och blir ensam ägare till bränslefabriken. Vattenfall övertar också samtliga koncessioner för torvtäkterna.

Vattenfalls intention är att utveckla och expandera verksamheten och vända resultatet till vinst.

HMAB räknar med att expandera produktionsvolymen från dagens 950 GWh till 1 450 GWh. Bränslefabrikens volymökning kommer att ske på träråvara, spån och alternativa trävaror såsom gallringsvirke, rötved och grot.

– Det kommer att behövas investeringar för att hantera dessa olika råvaror. Inriktningen mot alternativa träråvaror bör medverka till ökad sysselsättning för lokala skogsägare, skogsentreprenörer och transportörer. Genom koncessionerna tryggar HMAB också sin torvförsörjning för ett antal år. Torv är viktigt som en del i en flexibel råvaruförsörjning och för att tillfredsställa marknadens olika behov av biobränsle, säger P-G Wandfelt, VD, Härjedalens Mineral AB.

– Kommunens motiv för att överlåta sina aktier är att vi vill medverka till att få en ägare som är beredd att utveckla och investera i verksamheten. Det kommer att trygga många direkta och indirekta arbetstillfällen i kommunen, säger Lennart Olsson, kommunalråd, Härjedalens Kommun.

Lämnat av Vattenfalls Pressavdelning, telefon 08-739 50 10.

För vidare information kontakta:

Lennart Olsson, kommunalråd, Härjedalens Kommun, 
telefon 0680-161 77, mobil 070-510 5137 

P-G Wandfelt, VD, Härjedalens Mineral AB, 
telefon 0680-175 00, mobil 070-595 3890.
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