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Pressmeddelande, 8 juli, 2002

Få företag utnyttjar outsourcing strategiskt 

enligt ny studie från Accenture
En övervägande majoritet av företag använder sig av outsourcing som ett sätt att minska kostnader men få använder det som ett strategiskt verktyg, enligt en undersökning från Accenture. Företagsledare anger att det största hindret för ökad satsning på outsourcing är risken för minskad operationell kontroll.
Nästan nio av tio (87 procent) företagsledare i undersökningen anger att de utkontrakterar någon del av sitt företag. 27 procent utkontrakterar delar av sin IT-funktion, 27 procent utkontrakterar logistik och distribution, och 25 procent utkontrakterar service och teknisk support. Två tredjedelar uppgav att de inte planerar att använda outsourcing inom nya områden av företaget de närmaste 18 månaderna. Det visar en undersökning från Accenture av 150 företagsledare vid amerikanska företag på Fortune 1000.

– Det är stor skillnad mellan hur outsourcing används och de strategiska möjligheter som finns. Vissa hinder måste överkommas innan företagen börja använda outsourcing mer strategiskt och så att det stödjer företagets tillväxt, säger Nils-Erik Thudén, partner på Accenture.

Ungefär hälften (48 procent) anser att det största hindret för dem att utnyttja outsourcing i nya områden inom företaget, var rädsla för att förlora den operationella kontrollen över verksamheten. Andra hinder uppgavs vara kulturella barriärer inom organisationen (19 procent), kostnader (14 procent) och att bli beroende av en utomstående organisation på lång sikt (11 procent). 

Bland de företagsledare som avser att utvidga sin outsourcing de kommande 18 månaderna, uppgav 13 procent att de överväger att utkontraktera personalfunktionen och 13 procent överväger outsourcing av IT-system. Var fjärde deltagare i undersökningen förväntade sig dessutom att få ROI (return on investment) inom de första sex månaderna och 42 procent förväntade sig ROI inom sju till tolv månader. 

– Kraven på snabb återbetalning gör att företagen går in i enstaka korta projekt istället för att genomföra de förändringsprojekt som är nödvändiga för att vara konkurrenskraftiga på lång sikt. De som investerar på lång sikt kommer att vara bättre positionerade att skörda fördelarna både på kort och lång sikt, säger Thudén. 

För mer information, kontakta:
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