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Älykortti osaksi tietoturvapakettia


MIOTEC JA SONERA KÄYNNISTIVÄT YHTEISTYÖN

Miotec ja Sonera ovat allekirjoittaneet sopimuksen kaupallisesta yhteistyöstä. Älykortin sisällyttäminen teleoperaattorin tarjoamaan pakettiin on asiakkaalle nopea ja vaivaton ratkaisu turvallisen sähköisen asioinnin tarpeisiin.

Sonera Oyj on allekirjoittanut Miotec Oy:n kanssa PKI-korttien jälleenmyyntisopimuksen. Sonera on johtava tietoturvapalvelujen kokonaistoimittaja Suomessa ja sen tarjoamat varmennepalvelut (Sonera CA) mahdollistavat mm. turvalliset VPN-  ja Internet-yhteydet yritys-, etätyö- ja kumppaniverkkoihin. Lisäksi Sonera tarjoaa palomuuri- ja virustorjuntapalveluita.

Miotecin PKI-kortti kuuluu jatkossa Soneran tietoturvapakettiin, johon sisältyvät turvatut etäyhteydet Internetin välityksellä, kortinlukijat ja Miotecin älykortti. Kokonaisuuden hankkiminen valmiina pakettina on asiakkaalle vaivatonta ja nopeaa. Miotecin rooli yhteistyössä on älykorttien valmistaminen, Soneran varmenteiden laittaminen kortille sekä korttien yksilöinti. Kortin avulla henkilö pääsee kirjautumaan tietokoneelle, laatimaan ja allekirjoittamaan sähköisiä asiakirjoja sekä esimerkiksi salaamaan sähköpostit.

– Yhteistyön ansiosta sähköisen asioinnin palvelupakettimme täydentyy entisestään, johtaja Markku D. Järvinen Sonerasta toteaa. – Tarjoamamme kokonaisuus sopii sekä julkishallinnon että yksityisen sektorin organisaatioiden sähköiseen palveluntarjontaan ja asiankäsittelyyn. Yksi asiakkaidemme tärkeimmistä valintakriteereistä on turvallisuus; PKI-pohjainen älykortti puolestaan on paras saatavilla oleva ratkaisu turvalliseen sähköiseen asiointiin, jatkaa Järvinen.

– Soneran kanssa allekirjoitettu jälleenmyyntisopimus on meille tärkeä etappi älykorttien tuomisessa markkinoille, kertoo Miotecin toimitusjohtaja Timo Friman. Nyt asiakas saa Miotecin älykortin osana tietoturvapakettia yhdeltä toimittajalta, mikä tekee hankinnasta helpon. Soneran kautta tavoitamme erikokoiset asiakkaat niin Suomessa kuin ulkomailla, lisää Friman.
Lisätietoja:
toimitusjohtaja Timo Friman, Miotec Oy, puh. 040 703 1439, mailto:timo.friman@miotec.fi
johtaja Markku D. Järvinen, Sonera,  puh. 040 544 4113, mailto:markku.d.jarvinen@sonera.com
Miotec Oy kehittää, markkinoi ja tuottaa kortteja sekä siruihin liittyviä ohjelmistoja turvalliseen asiointiin. Miotecin ydinosaamisalue on erityisissä älykorttiteknologioissa - biometria, PKI, etätunnistesirut ja näiden yhdistelmät - sekä ohjelmistoissa. Vuonna 1992 perustetun Miotecin liikevaihto tilikaudella 2001 oli 10,6 miljoonaa euroa (15 kk), josta 64 % on vientiä. Miotecin palveluksessa on 120 työntekijää. Miotecin tärkeitä asiakkaita ovat yritykset, joilla on laaja kanta-asiakasohjelma, sekä julkinen sektori, pankit ja luottoyhtiöt. Miotecin kumppaniverkosto rakentuu yhteistyölle systeemi-integraattoreiden ja ohjelmistoyritysten, turvallisuuteen erikoistuneiden yhtiöiden sekä teleoperaattoreiden ja paikallisten korttiyritysten kanssa. Lisätietoja Miotecin kotisivuilta www.miotec.fi.

Sonera Oyj (HEX: SRA, NASDAQ: SNRA) on matkaviestinnän ja monipuolisten televiestintäpalvelujen osaaja. Soneran tavoitteena on kasvaa ja kehittyä Suomessa ja valikoiduilla kansainvälisillä markkina-alueilla toimivana viestintäoperaattorina sekä asiointi- ja sisältöpalvelujen tarjoajana. Yhtiö tarjoaa myös edistyksellisiä dataviestinnän ratkaisuja yrityksille sekä kiinteän verkon puhelupalveluja Suomessa ja lähialueilla. Soneran liikevaihto vuonna 2001 oli 2,2 mrd euroa ja voitto ennen satunnaiseriä ja veroja 0,45 mrd euroa. Soneran palveluksessa on noin 9 000 henkilöä. Lisätietoja Soneran kotisivuilta www.sonera.fi.

