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Pressrelease

         Presskonferens per telefon kl 10.00

Telenor stärker nordisk satsning genom 
avtal om finansiell rekonstruktion av Song

Oslo/Stockholm, 9 juli 2002: Telenor Business Solutions tillkännager idag att man avser att delta i en planerad finansiell rekonstruktion av Song, som är en ledande nordisk data-, Internet- och telefonioperatör. Den föreslagna transaktionen ger Telenor möjlighet att få aktiemajoritet i Song, vilket kommer att göra Telenor till klar ledare i Norden på IT & kommunikationslösningar för företag.

”Genom att kombinera resurserna inom Telenor och Song, siktar vi in oss på att göra Telenor Business Solutions till en klar ledare i Norden för företagskommunikation. Detta avtal kommer tydligt att stärka vår konkurrenskraft och passar perfekt in på våra kunders behov av nordiska kommunikationslösningar”, säger Morten Lundal, CEO på Telenor Business Solutions.

Planen är utarbetad i samarbete med Songs styrelse och inkluderar att Song löser in samtliga utestående obligationer mot ersättning bestående av nyemitterade aktier och kontant betalning. Transaktionen omfattar följande:

· Song köper Telenor Business Solutions AB, som säljs med en kassa på 550 miljoner SEK.

· I gengäld får Telenor nya Songaktier motsvarande 39.9 procent av det utökade aktiekapitalet i Song, samt ett konvertibelt skuldebrev, som vid utnyttjande inom de kommande fyra åren innebär att Telenor uppnår ett majoritetsägande på maximalt 84,5 procent i Song. 


· Befintliga aktieägare i Song kommer att erbjudas nya Songaktier upp till 200 miljoner SEK till samma villkor som Telenor tecknar sig för. Om alla aktieägare tecknar sig för erbjudandet, kommer Telenors möjliga ägande, efter konvertering av skuldebrevet, att reduceras till 73,2 procent.

· Den finansiella rekonstruktionen samt extra bolagsstämma i Song avses vara genomförda före slutet av september 2002

Teckningskursen för Telenors investering och för företrädesemissionen kommer att bestämmas efter det att ett avtal träffats mellan Song och dess obligationsägare avseende antalet aktier som kommer att emitteras till obligationsägarna.

Affären är villkorad av bland annat följande:

· Rekonstruktionen måste godkännas av Songs obligationsägare

· Godkännande av Songs aktieägare på en extra bolagsstämma

· En framgångsrikt genomförd akkoord-procedur i Nederländerna 

· Godkännande från aktuella regulatoriska myndigheter 

Affären är villkorad av en rekonstruktion av Song, där utestående obligationer i Song kommer att växlas mot en kombination av kontantbetalning och nya Songaktier. Song kommer att föra diskussioner angående den föreslagna rekonstruktionen med en ad hoc kommitté utsedd av obligationsägarna.

Telenor har beviljats undantag från budplikt av Svenska Aktiemarknadsnämnden. Undantaget tillåter Telenor att förvärva upp till 73 procent av Songs utestående aktier och röster bland annat genom konvertering av det konvertibla skuldebrevet.
Om Telenor Business Solutions 
Telenor Business Solutions förnyar och förenklar IT & kommunikationslösningar för den nordiska och europeiska företagsmarknaden. Vi levererar telefoni- datakommunikation och driftstjänster till företag och organisationer. Telenor Business Solutions har idag 4500 anställda i 10 länder, och levererar gränsöverskridande lösningar, baserad på internationell närvaro och infrastruktur. Det svenska dotterbolaget Telenor Business Solutions AB är idag 2: a på företagsmarknaden inom IT & kommunikation och har ca 500 anställda, med egna kontor i Stockholm, Göteborg, Malmö och Haparanda  


Telenor är ett av Norges största börsnoterade bolag, med en omsättning 2001 på 40,6 miljarder NOK. Företaget har 22,000 anställda. Telenor är ett av nordens ledande företag för distribution av telefoni, information, kunskap och underhållning. Förutom satsningarna på den nordiska hemmamarknaden har Telenor omfattande, och snabbt växande verksamhet i en rad länder i Europa och Sydostasien. 
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