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12-åring arbetade utan lön på kafé 

När Hotell och Restaurang Fackets Trollhätteavdelning (HRF) var ute på sin årliga ”Facket i sommarland-vecka”, tillsammans med LO-distriktet, fick de in flera uppgifter om barn och unga tonåringar som jobbar utan betalning på Bryggcafé Stocken utanför Ellös på Orust. 

HRF anmälde ärendet till Arbetsmiljöverket som igår besökte Bryggcafé Stocken. Arbetsmiljöverket beslutade att den yngsta, en 12-årig flicka, som arbetade på kafét omedelbart måste lämna arbetsplatsen.

- De marknadsför stället som ett ”solidariskt kafé” och kan säkert locka gäster genom sin image. Men det är svårt att hitta något mindre solidariskt än att utnyttja barn och ungdomar till att arbeta utan betalning, säger Per-Olof Brandt, ombudsman på HRFs Trollhätteavdelning. Jag blir både ledsen och förbannad. Dessutom är barnarbete förbjudet i Sverige. Hela historien är vidrig.

Enligt kaféägaren så gör ungdomarna praktik. De har därför varken anställning eller lön. De får den eventuella dricksen som gästerna kan ge. Enligt Lagen om anställningsskydd är praktik en del av, eller direkt i anslutning till, en utbildning, vilket inte är aktuellt i det här fallet.

- Det är ingen hejd på arbetsgivarnas kreativitet sommartid, säger Per-Olof Brandt. 

- Jag trodde jag hade hört allt, men det här har vi inte råkat ut för tidigare. Att arbeta en hel sommar utan lön och försäkringar, det är värre än det mesta jag hört. Det är slaveri. Kök och servering är en riskfylld och påfrestande arbetsmiljö för så unga människor.

Genom att låta barn och ungdomar arbeta utan anställning, lön och med riskabla arbetsuppgifter bryter arbetsgivaren både mot Lagen om anställningsskydd och Arbetsmiljölagen och dess föreskrifter. Ungdomarna står helt utan försäkringar och trygghetsnät på sin arbetsplats. 

Arbetsdomstolen har fastslagit att kollektivavtal inom branschen blir vägledande om parterna inte kommit överens om lönen och andra villkor. Enligt nu gällande avtal är lönen för en 15-åring 53,80 kr/tim.
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