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12 juli 2002
Thommy Nilsson ny VD för JC-koncernen 
Till ny VD och koncernchef i JC har civilekonom Thommy Nilsson anställts. Sedan 1995 har Thommy Nilsson varit koncernchef i Kapp-Ahl.

Thommy Nilsson, som är 53 år, har dessförinnan vid två olika tillfällen varit anställd inom JC. Under perioden 1976-83 var han marknadschef och 1991-95 var han VD för Brothers, ett av de fyra kedjekoncepten inom JC-koncernen.

Thommy Nilsson tillträder sin befattning den 12 augusti 2002 och efterträder Claes Hagberg, som varit koncernchef sedan 1988.

"Vi är mycket glada över att ha knutit Thommy Nilsson till JC. Vi känner honom väl efter hans 12 år inom företaget och vet att vi får en kunnig, erfaren och idérik VD" säger Nils Eric Näslund, styrelseordförande i JC AB.

"Jag ser verkligen fram emot att få leda JC-koncernen, som är ett bolag med stor potential. Jag har erfarenheter både från franchisesystem och bolag med egen detaljhandel, som jag tror kan vara värdefulla för JC", säger Thommy Nilsson.
För ytterligare information, vänligen kontakta:

Nils Eric Näslund, styrelseordförande, telefon 0708-16 63 48

Thommy Nilsson, telefon 0704-71 55 47
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JC utvecklar och driver koncept för modebutiker på den svenska och internationella klädmarknaden. Varje koncept har sin egen väl definierade målgrupp och position. JC har fyra koncept – Jeans & Clothes, Boys & Girls, Brothers och Sisters. Med en marknadsandel om cirka fem procent av den totala klädhandeln utgör JC det fjärde största klädföretaget i Sverige. JC är även verksamt i Norge, Finland, Danmark och Tyskland. Antalet butiker uppgår till 274. JC-aktien är noterad på Stockholmsbörsens O-lista sedan den 19 april 2000.


