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LIBERTY ALLIANCE  JULKAISI SPESIFIKAATION JOKA MAHDOLLISTAA HELPON SISÄÄN KIRJAUTUMISEN ERILAISISSA RATKAISUISSA JA LAITTEISSA

Allianssin Versio 1.0 Spesifikaatio ja käyttäjä-implementaatiot luovat pohjan yhteiselle verkkotunnistukselle ja käyttöoikeuksille. 

Liberty Alliance -liittymä ilmoitti maanantaina 15.7.2002 Versio 1.0:n vapaasta käyttöoikeudesta. Kyseessä on ensimmäinen verkkotunnistespesifikaatio alle kaksi vuotta sitten perustetulta usean eri toimialan muodostamalta yhteen liittymältä. Ensimmäisenä yhteisenä verkkotunnisteratkaisuna Liberty versio 1.0 -spesifikaatio keskittyy erilaisten järjestelmien yhteensopivuuteen, mahdollistaen käyttäjän sisään kirjautumistietojen siirron ja yksinkertaistetun kirjautumistoiminnon. Tämän ansioista käyttäjät voivat päättää minkä tunnistetarjoajan  tunnuksille linkkautuvat ja hyödyntää verkkopalvelujen kasvavaa tarjontaa. 

Koska yhteensopivalle verkkotunnisteratkaisulle on jo pitkään ollut kysyntää, ovat  OneName, OpenWave, Novell, RSA Security sekä Sun Microsystems ilmoittaneet toimittavansa Libertyn tuotteita ja palveluita eteenpäin. Ensimmäiset tuotteet ovat saatavilla jo syksyllä 2002. Lisätietoja Liberty-yhteensopivista tuotteista ja palveluista: www.projectliberty.org/press
Liberty ilmoitti tämänpäiväisen julkistuksensa lisäksi myös kehittävänsä seuraavaa tunnistespesifikaatiota. ”Alle vuosi sen jälkeen kun olimme muodostaneet Liberty Alliancen, olimme kehittäneet turvallisen teknologisen tunnisteratkaisun joka tukee laajaa kirjoa tunnistetuotteita ja verkkolaitteita. Olemme pystyneet hyödyntämään jäsenyhtiöittemme erikoisosaamisalueita  olemassa olevien toimialastandardien tueksi” kertoo Eric Dean, Liberty Alliancen johtoryhmän puheenjohtaja ja United Airlinesin CIO.

Liberty Alliance versio 1.0 spesifikaatio on ensimmäinen askel avoimeen yhdistyneeseen tunnisteinfrastruktuuriin, joka yhdistää erilaiset järjestelmät. Spesifikaation avulla yritykset voivat yhdistää erilaisia järjestelmiä ja hoitaa tunnistuksen ja käyttöoikeudet entistä tehokkaammin ja valvotummin. Sen avulla hallitaan entistä helpommin internetissä tapahtuvien toimenpiteiden kasvavaa määrä nyt ja tulevaisuudessa. Lisätietoja: www.projectliberty.org/press
Liberty Alliance versio 1.0 spesifikaatio mahdollistaa yhdistyneen opt-in account linkkauksen ja yksinkertaistetun kirjautumisen yrityksille, kuluttajille sekä työntekijöille internetissä. Esimerkiksi ryhmä Liberty spesifikaatiota käyttäviä matkatoimistoja voi antaa asiakkailleen mahdollisuuden siirtyä verkkosivuilta toiselle ilman uudelleenkirjautumisia. Loman suunnittelu ja hintavertailu kävisi helpon liikkumisen ansioista asiakkailta entistä nopeammin ja helpommin. 

Spesifikaatio pitää sisällään seuraavat toiminnot: käyttäjän sisään kirjautumistietojen siirto, yksinkertaistettu kirjautuminen linkatuille tunnuksille, sisään kirjoittautumisen varmentaminen, automaattinen ulos kirjautuminen, Liberty Alliance spesifikaation soveltaminen päätelaitteissa, mm. matkapuhelimissa. 
Henkikohtaisen tiedon vaihtaminen ei kuulu Versio 1.0 spesifikaatioihin. Yritysten välinen tiedonvälityksen muoto turvaa käyttäjän henkilöllisyyden eikä käyttäjän identiteetin kaikkia tietoja jaeta. Käyttäjä voi valita, mille tunnuksille hän haluaa linkkautua, ja esiintyä useilla eri identiteeteillä eri kohteissa, vaikka onkin kirjautunut sisään vain kerran.

Tuotteisiin palveluihin ja järjestelmiin liitettynä Versio 1.0 spesifikaation käyttäjät hyötyvät seuraavista toiminnoista:  Business-to-consumer applikaatiot, business-to-business applikaatiot, työnantaja-työntekijä applikaatiot. 

Liberty Allaince spesifikaatiot noudattavat toimialan standardeja ja tiedonsiirtoprotokollia, kuten Security Assertion Markup Language (SAML). Järjestelmä on muodostumassa käyttäjätunnusten tosiasialliseksi  siirtovälineeksi turvattujen ympäristöjen välillä. 

Liberty Alliance kehittää jo versio 1.0 paranneltua mallia, joka mahdollistaa käyttäjätietojen luvan varaisen jakamisen. Tämä laajentaa versio 1.0:een kirjautumiskykyä ja mahdollistaa sen, että organisaatiot voivat jakaa tiettyä käyttäjäinformaatiota sen mukaan mitä käyttäjä on myöntänyt. Seuraava spesifikaatio myös mahdollistaa sen, että organisaatiot voivat linkata ja laajentaa palvelutarjontaansa valikoitujen partnerien ja luottorenkaiden välillä. 

Versio 1.0 lähtökohtana turvallisuuteen ja yksityisyyteen on ollut käyttäjäturvallisuuden lisääminen ja yritysten yksityistarjouskilpailun lisääminen korkeamman lisäarvon kautta. Kaikki kaupalliset ja ei-kaupalliset yhteisöt voivat ladata spesifikaatiot ilmaiseksi Liberty Alliancen verkkosivuilta www.projectliberty.org
Liberty Alliance Projekti www.projectliberty.org  on yli kuudenkymmenen teknologia- ja kuluttajayrityksen muodostama liittoutuma joka kehittää ja toteuttaa avointa yhdistynyttä verkkotunnistespesifikaatiota, joka tukee  kaikkia nykyisiä ja tulevia verkkolaitteita verkkotaloudessa. Yhtenäinen tunniste auttaa kehittämään internetin seuraavaa sukupolvea. Jäsenyys on avoin kaikille kaupallisille ja ei kaupallisille organisaatioilla. 

Yhteenliittymän perustajajäseniä ovat : American Express, AOL Time Warner, Bell Canada, Citigroup, France Telecom, General Motors, Hewlett-Packard Company, MasterCard International, Nokia, NTT DoCoMo, Openwave Systems, RSA Security, Sony Corporation, Sun Microsystems, United Airlines and Vodafone.
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