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Deloitte Consulting byter namn till Braxton

Braxton blir världens största privatägda konsultföretag vid separationen från Deloitte Touche Tohmatsu

Deloitte Consulting är ett av världens ledande konsultföretag inom management och IT med 15 000 anställda och verksamhet i 33 länder. Nu offentliggör företaget sitt nya namn. 

Deloitte Consulting avslöjar idag sitt nya företagsnamn. Det nya namnet Braxton kommer från ett varumärke som företaget har ägt sedan 1984 när det internationella managementkonsultbolaget Braxton Associates förvärvades. 

Doug McCracken, VD för Deloitte Consultings globala organisation säger:

”Namnet Braxton är en smart och praktisk lösning, precis som de råd vi har gett våra kunder i mer än 57 år. Det är ett tidlöst namn som är lätt att komma ihåg och det har de egenskaper som förväntas av ett av världens största konsultföretag. 

Vi skiljer oss från mängden genom att bli det enda stora konsultföretaget som är oberoende, privatägt och helt fokuserat på att öka effektiviteten i kundföretagen. Vårt val av namnet Braxton visar ytterligare på vår vilja att bryta förhärskande mönster i konsultbranschen. Medan våra konkurrenter söker sig bort från sin ursprungliga konsultverksamhet, stärker vi istället vårt engagemang.”

Braxton var det populäraste namnförslaget hos företagets egna anställda när de tillfrågades tidigare i år. Även Deloitte Consulting varumärkesrådgivare Interbrand rekommenderade samma namn efter att ha tittat på tusentals andra förslag. 

Brian Fugere, Chief Marketing Officer, säger:

”Det är bara att inse – alla är trötta på påhittade och egendomliga namn. Speciellt våra egna anställda gjorde det mycket klart för oss när vi frågade dem.

Bland de drygt 40 namn som vi provade internationellt var Braxton i topp vad gällde språklig acceptans och kulturella associationer. Det är otroligt viktigt för ett företag som vårt som finns i 33 länder. Eftersom det redan är ett känt namn hjälper Braxton oss att snabbt bygga vårt varumärke. Vi äger redan namnet och därför behöver vi inte heller betala en förmögenhet för att använda det.”

För mer information kontakta: 

Staffan Bergling, VD, Deloitte Consulting i Sverige, 0703 - 913 689

Detta är Deloitte Consulting

Deloitte Consulting är ett av världens ledande företag inom managementkonsulting. Deloittes konsulter arbetar intimt tillsammans med kunderna för att öka effektiviteten i kundföretagen, skapa aktieägarvärde och skapa konkurrenskraft. Företaget har 15 000 anställda i 33 länder. Bland kunderna finns mer än en tredjedel av företagen på Fortunes globala 500-lista. Bland dessa finns flera av Sveriges ledande företag.

Mer information om Deloitte Consulting finns på www.dc.com 
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