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Pressmeddelande 

Stockholm den 19 juli 2002

Investor åtager sig att teckna för 5 Mdr kronor i Ericssons nyemission

Investor AB har åtagit sig att teckna för 5 Mdr kronor i Ericssons nyemission om 30 Mdr kronor. Detta belopp inkluderar Investors pro-rata andel om cirka 1.5 Mdr kronor, vilken Investor den 22 April 2002 tillkännagav att man avsåg att teckna. Den överskjutande teckningen om cirka 3.5 Mdr kronor kommer endast att leda till förvärv av aktier om de utbjudna aktierna i nyemissionen inte tecknas fullt ut.

Investors åtagande att teckna ingår som en del i det arrangemang som Ericsson offentliggjorde tidigare idag, vilket också innefattar en emissionsgaranti (s.k. ”underwriting”) från Ericssons finansiella rådgivare. 

I en kommentar säger Investors VD och Koncernchef Marcus Wallenberg: “Investor är en långsiktig ägare och vi har fortsatt tilltro till Ericsson och dess framtidsutsikter. En framgångsrik nyemission är viktig och positiv för Ericsson och därigenom också för Investor och dess aktieägare.” 

INVESTOR AB

För ytterligare information:

Fredrik Lindgren, Informationschef: 08-614 20 31, 070-624 20 31

Får ej distribueras i Australien, Kanada eller Japan

Våra pressmeddelanden finns att hämta på Internet, www.investorab.com 

Investor AB är Sveriges största börsnoterade investmentbolag. Affärsidén är att skapa värde för aktieägarna genom långsiktigt engagerat ägande och en aktiv investeringsverksamhet. Investor är en ledande ägare i ett antal internationella företag såsom AstraZeneca, Ericsson och SEB. Därutöver bedriver Investor riskkapitalverksamhet i Nordamerika, Europa och Asien. Den årliga genomsnittliga totalavkastningen till aktieägarna har under de senaste 20 åren överstigit 20 procent.
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