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Tiedotusvälineille 



19.7.2002


Setecin yt-neuvottelut päättyivät



Älykorttiyhtiö Setec Oy:n yt-neuvottelut on saatettu päätökseen 18.7.2002. Kesäkuun 5. päivänä tuotannollisista ja taloudellisista syistä aloitetut neuvottelut johtivat kaikkiaan 12 vakinaisen toimihenkilön vähennykseen. Lisäksi sisäisellä tehtävä​kierrolla siirrettiin 7 henkilöä uusiin tehtäviin.

Henkilövähennysten lisäksi Setec on yt-prosessin aikana käynnistänyt kuluvaa ja ensi tilikautta koskevan kustannussäästöohjelman. Henkilövähennyksillä ja säästö​ohjelmalla saavutetaan tavoitteen mukaisesti yhteensä noin 10 prosentin pysyvä kiinteiden kustannusten säästö.

Lisätietoja: 

Setec Oy, toimitusjohtaja Jyrki Lignell

puh. (09) 8941 4303, GSM 040 501 6668

www.setec.com
Setec Oy on korkean turvatason älykorttien kehittäjä ja valmistaja. Setecin tuotteet, kuten sirulliset maksukortit, GSM SIM -kortit ja sähköiset henkilökortit, mahdollistavat henkilön varman tunnistamisen sähköisessä asioinnissa ja kaupankäynnissä. Setecin suurimpia asiakkaita ovat pankit, teleoperaattorit, viranomaiset ja suuryritykset. Setecin toimipaikat sijaitsevat Suomessa, Ruotsissa, Tanskassa, Puolassa, Singaporessa ja Thaimaassa. Konsernissa työskenteli vuoden 2001 lopussa 466 henkilöä ja liikevaihto oli 69,8 miljoonaa euroa. Keskeiset markkina-alueet ovat Pohjoismaat, Eurooppa ja Aasia.
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