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Nära 6 000 ungdomar

         i kronofogdens register

Drygt 5 800 barn och ungdomar under 18 år är registrerade för skulder hos kronofogden. En stor del av skulderna gäller felparkeringsavgifter och obetalda fordonsskatter.

Det visar en ny statistisk sammanställning från Exekutionsavdelningen vid Riksskatteverket (RSV).

Barn och ungdomar under 18 år är registrerade för drygt 11 100 skulder hos kronofogdemyndigheten enbart i allmänna mål, det vill säga främst skatter, böter och allmänna avgifter. Totalbeloppet uppgår till nästan 19 miljoner kronor. 

Enbart skulderna för obetalda felparkeringsavgifter och fordonsskatter uppgår till drygt fem miljoner kronor.

- Vi tycker att det beklagligt att barn och ungdomar ska få betalningsanmärkningar. Skulderna för felparkeringsavgifterna beror på att barnens föräldrar har skrivit över bilen på barnen. På det viset lyckas de själva undgå betalningsanmärkningar när skulderna inte betalas, säger Åke Lundholm, informatör vid Exekutionsavdelningen.

De ungdomar som har fått en betalningsanmärkning kan få stora problem när de ska gå ut i vuxenlivet. 

- Det kan bli svårt att få ett lägenhetskontrakt och dessutom blir det näst intill omöjligt att låna pengar i banken eller köpa på avbetalning. Det kan till och med gå så långt att man inte får det jobb man vill ha. Många arbetsgivare drar sig för att anställa en person med betalningsanmärkning, säger Åke Lundholm.

En betalningsanmärkning finns normalt kvar under tre år utöver det år då skulden registrerades hos kronofogdemyndigheten. 

Till redaktionen: Antalet skuldsatta ungdomar under 18 år och skuldbeloppet redovisas länsvis på RSV:s webbplats www.rsv.se.
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