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Suomalaiset varaavat vilkkaasti talvimatkoja

Egyptin matkojen suosio jälleen nousussa

Egyptin matkojen ja muiden Pohjois-Afrikan kohteiden kysyntä on kuluvan kesän aikana kääntynyt selvään nousuun, kertoo Finnmatkojen myyntijohtaja Jukka Mustila. Talvimatkoja on varattu vilkkaasti kesähelteilläkin ja kysynnän varsinainen huippu on odotettavissa ennen nopean varaajan edun loppumista 15.8.2002.
Kesän aikana varataan paljon lomamatkoja talvilomia varten. Viime talven varovaisuuden jälkeen suomalaisten kaukokaipuu on selvästi palannut. ”Se näkyy kaukokohteiden kasvaneessa kysynnässä viime talveen verrattuna ja siinä, että halutaan matkustaa jälleen myös Egyptiin”, sanoo Mustila. 

Ensi talvena Finnmatkoilla on Egyptin kohteina Hurghada ja Sharm el Sheikh sekä Teman kiertomatkat Luxorissa ja Niilillä. Muita arabikohteita ovat Dubai, Abu Dhabi (Arabiemiraatit) ja Marokko, joihin on myös havaittavissa kysynnän elpymistä normaaliin.

Määrällisesti ensi talvena järjestetään valmismatkoja eniten Kanariansaarille. Varaustilanteessa Finnmatkat on edellä muita pohjoismaisia World of TUI:n matkanjärjestäjiä Kanariansaarilla, mikä kertoo osaltaan siitä, että suomalaiset panostavat jälleen matkailuun. 

Finnmatkojen uudistuneessa ensi talven esitteessä on yhdistetty myös Fritidsresorin suosituimmat kohteet, hotellit ja Blue Village –lomakylät. 

Ensi talven eniten myydyt kohteet:

(Lähde: Finnmatkat)




1. Teneriffa 




2. Gran Canaria




3. Phuket, Thaimaa


4. Costa del Sol


5. Madeira


Oy Finnmatkat Ab on osa maailman suurinta World of TUI –matkailumaailmaa, jonka omistaja on saksalainen TUI AG. ”World of TUI” –kattonimen alla matkustaa yli 22 miljoonaa lomailijaa vuosittain ja ryhmällä on n. 37 % markkinaosuus Euroopassa. 

Lisätietoja: myyntijohtaja Jukka Mustila, puh. (09) 6166 1282 tai gsm 050 555 6182, 

jukka.mustila@finnmatkat.fi.
