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Telelogic Synergy™ integrerad med 
Visual Studio .NET för att förenkla applikationsutveckling

MALMÖ – 1 Augusti, 2002 – Telelogic (O-listan/TLOG), har, som medlem i Microsoft Visual Studio .NET integrationsprogram, integrerat sitt konfigurationsverktyg, Telelogic Synergy med Microsoft Visual Studio .NET.  
“Microsoft är glad över att Synergy stödjer Visual Studio .NET,” säger Sam Henry, technical product manager för divisionen Developer Platform and Evangelism på Microsoft Corp. “Telelogic Synergy gör konfigurationshantering enkelt och effektivt för distribuerade utvecklingsteam.” 

“Vår vision för Telelogics konfigurationshanteringssystem är att göra Synergy till en strategisk nyckelprodukt.”, säger  Ingemar Ljungdahl, chief technology officer på Telelogic.  “Konfigurationshantering kan liknas vid ett bankvalv där Synergy är det säkra valv där företagets mjukvarutillgångar förvaras.” 

Mer detaljerad information finns i den engelska versionen av press releasen.

Om Telelogic

Telelogic är ledande på lösningar för avancerad mjukvaruutveckling. Genom att erbjuda högkvalitativa utvecklingsverktyg och relaterade tjänster för hela utvecklingsprocessen blir utvecklingen av mjukvara snabbare, mindre personalkrävande och mer tillförlitlig. 

Bolaget har en global kundbas som innefattar de ledande leverantörerna som Airbus, Alcatel, BMW, Boeing, BT, DaimlerChrysler, Deutsche Bank, Ericsson, Lockheed Martin, Lucent Technologies, Motorola, NEC, Nokia, Philips och Siemens.
Telelogics globala organisation inkluderar kontor i Asien, Australien, Europa och Nordamerika. För mer information om Telelogic, besök www.telelogic.com. 
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