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Pressmeddelande 5 augusti, 2002

Accenture förstärker satsning på strategisk outsourcing – 

rekryterar Billy Carlzon som ansvarig i Sverige
Accenture är en av världens ledande aktörer inom outsourcing. Rekryteringen av Billy Carlzon är ett led i Accentures strategi att ta samma position i Norden. 

Billy Carlzon blir ansvarig för förändringsprojekt inom strategisk outsourcing i Sverige, så kallad Transformational Outsourcing. Carlzon, 46, har en gedigen erfarenhet av stora omstruktureringar inom IT och kommer närmast från en tjänst som försäljningsdirektör på EDS. Mellan år 1980 och 1985 arbetade Carlzon inom Financial Services på Accenture.

– Det är roligt att välkomna Billy Carlzon tillbaka till Accenture efter 17 år, säger Magnus Sjöqvist, partner och vd på Accenture. Billy har en unik kompetens inom IT, ledningskonsultverksamhet och komplexa internationella outsourcingtransaktioner och känner den nordiska marknaden väl.

– Accenture har stora möjligheter inom Norden, säger Billy Carlzon. Accenture har ett unikt outsourcingkoncept tillsammans med en organisation av högsta kvalitet, dessutom finns ett antal intressanta transaktionsmöjligheter på marknaden.

Tidigare har Carlzon startat och varit vd för ett eget konsultbolag som arbetat med IT-strategier och omstruktureringsprojekt. Carlzon har även varit partner i managementkonsultbolaget SIAR-Bossard och senast var han ansvarig för EDS storkundsförsäljning. Han har en gedigen erfarenhet av upphandling och leverans av stora och komplexa kundavtal, där outsourcing har varit en nyckelkomponent.

Carlzon är utbildad på Linköpings Tekniska Högskola där han tog en examen i industriell ekonomi. Han har också studerat Marketing Management i London och genomgått Financial Management Programme på IMD i Lausanne.

För mer information, kontakta:

Billy Carlzon, director Accenture, tel 451 35 24, billy.carlzon@accenture.com
Magnus Sjöqvist, vd Accenture, tel 451 36 07, magnus.sjoqvist@accenture.com
Om Accenture
Accenture är världens ledande tjänsteföretag inom management och IT. Accenture levererar lösningar som hjälper företag inom olika branscher att snabbt realisera sina affärsmål. Genom sitt nätverk av allianser, dotterbolag och andra erbjudanden stärker Accenture sin kompetens inom konsulttjänster och outsourcing. Med fler än 75 000 medarbetare i 47 länder genererade Accenture en omsättning på 11,44 miljarder dollar år 2001. Besök gärna vår hemsida på www.accenture.com/sweden.


