Pressmeddelande från Minolta

2002-08-05

Minolta DiMAGE X och Dynax 5 utnämnda till ”bästa design” respektive ”bästa systemkamera”

I samband med TIPA:s utnämning av ”The Best Photo Products in Europe 2002-2003” har digitalkameran Minolta DiMAGE X och systemkameran Minolta Dynax 5 utnämnts till ”Best design in Europe” respek​tive ”Best 35 mm SLR Camera in Europe”.
DiMAGE X fick utmärkelsen med TIPAS:s motivering: ”Innovationsförmåga är nödvändig för utvecklare av digitala kameror som väljer att integrera de bästa specifikationerna i kompaktast möjliga form. För att uppnå detta med den ultratunna DiMAGE X, har Minolta utvecklat ett radikalt nytt objektiv som tillåter en äkta 3x optisk zoom att inrymmas i denna anmärkningsvärt kompakta kamera

Dynax 5 fick utmärkelsen med motiveringen: ”Minolta Dynax 5 är en ypperlig systemkamera för både nybörjare och hobbyister. Kameran kombinerar enkel användning och ett mycket lättviktigt kamerahus med en lång rad egenskaper, inklusive ett flertal exponeringslägen och full manuell kontroll. Samtliga reglage är väl placerade, vilket gör Dynax 5 till ett sant nöje att använda”. 

TIPA (Technical Image Press Association) är en sammanslutning av representanter från 31 professionella foto​tidningar från tretton europeiska länder. Sedan 1991 har TIPA delat ut årliga utmärkelser för de bästa foto- och bildprodukterna. Årets prisutdelningsceremoni hålls i Köln i slutet av september. Genom åren har Minolta belönats med totalt nio TIPA-utmärkelser (inklusive de nu aktuella).

För bilder och information om Minolta DiMAGE X (ca pris 6.000:-)

www.newsonline.se/release.asp?Pmid=16488&comid=407 

För bilder och information om Minolta Dynax 5 (ca pris 4.000:- inkl AF28-80mm)

www.newsonline.se/release.asp?Pmid=12603&comid=407
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