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Telelogic hjälper Raytheon uppnå högsta kvalitetsnivån för mjukvaruutveckling 

- Tecknar treårigt underhållsavtal för Telelogics produkter - 

MALMÖ, Sverige – 5 augusti, 2002 – Telelogic, (O-listan/TLOG), har bidragit till amerikanska försvarsleverantören Raytheons framgång med att uppnå den högsta kvalitetssäkringen för sina processer och organisation avseende mjukvaruutveckling.

Raytheon Missile Systems har uppnått Nivå 5, den högsta nivån enligt Capability Maturity Model (CMM), ett av de mest renommerade kvalitetssäkringssystemen för mjukvara, utvecklat av Software Engineering Institute (SEI). Detta innebär bland annat att företaget visat på avsevärda framsteg inom områden som felhantering, hantering av teknologiförändringar och processhantering.

”Att vi är certifierade på CMM Nivå 5 är betydelsefullt för våra kunder, och definitivt en konkurrensfördel,” säger Paul Diamond, Engineering Vice President på Raytheon Missile Systems.

Ett flertal av Raytheons affärsområden använder idag Telelogic DOORS, Synergy och Tau för att hantera och stödja utvecklingsprocessen, alltifrån insamling av krav och modellering av kod till hantering av förändrade versioner av den utvecklade mjukvaran. Raytheon har valt att standardisera på Telelogic Synergy och DOORS, även Telelogic Tau UML Suite används för design av mjukvara.

Enligt R. Arthur Lurvey, senior systems engineer inom Raytheon, var DOORS och Synergy bidragande orsaker till att man uppnådde Nivå 5. ”Vi har en bättre definierad och mer tillförlitlig utvecklingsprocess, som kan upprepas med färre fel. Eventuella fel hittas dessutom tidigare idag.”

Raytheon har även tecknat ett treårigt underhållsavtal som omfattar hela koncernen. Underhållsavtalet är Telelogic’s hittills största och säkerställer att Raytheon använder de senaste versionerna av Telelogic utvecklingsverktyg och ger tillgång till löpande support för Raytheons drygt 2000 licenser av Telelogic Synergy, Telelogic DOORS och Telelogic Tau UML Suite. 

Mer information om hur Raytheon framgångsrikt använder sig av Telelogics produkter återfinns i den engelska versionen av pressreleasen.

Om Telelogic (O-listan/TLOG)

Telelogic är ledande på lösningar för avancerad mjukvaruutveckling. Genom att erbjuda högkvalitativa utvecklingsverktyg och relaterade tjänster för hela utvecklingsprocessen blir utvecklingen av mjukvara snabbare, mindre personalkrävande och mer tillförlitlig. 

Bolaget har en global kundbas som innefattar de ledande leverantörerna som Airbus, Alcatel, BMW, Boeing, BT, DaimlerChrysler, Deutsche Bank, Ericsson, Lockheed Martin, Lucent Technologies, Motorola, NEC, Nokia, Philips och Siemens.
Telelogics globala organisation inkluderar kontor i Asien, Australien, Europa och Nordamerika. För mer information om Telelogic, besök www.telelogic.com. 
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