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Pressmeddelande

Stockholm, 2002-08-05

Näringslivet om statsministerns utspel:

Vi vill ha tillväxt, inte bli ett slagträ!

Svenskt Näringslivs VD, Göran Tunhammar, välkomnar att tillväxten nu får utrymme i valrörelsen. Detta med anledning av statsminister Göran Perssons tal i Björkvik. 

- Statsministern berör ett antal områden som är viktiga för näringslivet. Signalerna att förmögenhetsskatten skall bort och småföretagarskatterna lindras är välkomna. Men frågorna är så brådskande att det krävs mycket tydligare besked om hur det skall göras.  Och statsministern säger inget om arbetskraftsinvandring, euron eller den bristande konkurrensen inom den stora offentliga sektorn, säger Göran Tunhammar.

- Oavsett vilken regering Sverige får efter den 15 september är självfallet näringslivet intresserat av att tillväxtfrågorna diskuteras på ett seriöst och ambitiöst sätt. Vi vill att Sverige skall tillbaka till toppen och bidrar gärna i det arbetet. Vi vill däremot inte bli gjorda till ett slagträ i valrörelsen, betonar Göran Tunhammar.

-Svenskt Näringsliv har inget emot att regeringen tillsätter en kommission som skall granska moralen i näringslivet. Men att i allmänna termer anklaga näringslivet för roffarmentalitet är verklighetsfrämmande. Vi delar inte uppfattningen att amerikanska redovisningsskandaler i grunden hotar förtroendet för det svenska näringslivet. Vi vet att svenska folket har en genuin övertygelse om att det är viktigt med företag och företagsamhet, fortsätter Göran Tunhammar.

- När det gäller karteller och ersättningar till företagsledningar har näringslivet ett stort eget ansvar, avslutar Göran Tunhammar, VD i Svenskt Näringsliv. 

För mer information, kontakta

Sylvia Shahin, pressekreterare, tfn 08-553 430 18/0703-04 30 73
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