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Kollektivavtal med kabinföreningarna för 2002 

SAS har nu tecknat kollektivavtal med de tre skandinavisk kabinföreningarna.

Den 18 april i år ingicks ett ettårigt avtal med de svenska kabinföreningarna, SCCA-STO och SCCA-MMA och nu i helgen enades SAS med både den danska (CAU) och den norska (NKF) kabinföreningen.

- Jag är mycket nöjd med, att vi nu har kollektivavtal med samtliga kabinföreningar, säger koncernchef Jørgen Lindegaard. 

- Som jag sagt tidigare, önskar SAS expandera och med de nya avtalen har vi skapat en av de viktigaste förutsättningarna för en lönsam expansion i framtiden.

Avtalen innehåller bland annat ett mer flexibelt tjänstgöringssystem. Det är anpassat till den nya produktionsfilosofin, som skall ge en ökad produktivitet samt förlänga tjänstgöringstiden på charterflygningar från tio till tolv timmar.

- Det är positivt, att vi har fått detta avtal på plats. Det visar att Scandinavian Cabin Operations och kabinföreningarna har vilja och engagemang till att bidra till, att SAS Airlines fortsatta verksamhet kan skapa ett fundament för ytterligare expansion, säger Gry Mølleskog, chef för de kabinanställda i SAS
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