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KÖP SKIVOR BILLIGT PÅ NYA HEMSIDAN CDON

För alla musikälskare som vill köpa skivor enkelt har en ny sajt öppnats på internet. Du hittar 70 000 titlar på hemsidan www.cdon.com 

Marknadsföringen sker initialt med hjälp av artister som grammisvinnarna E-Type, Jennifer Brown och Petter, samt av systrarna Graf och Svante Thuresson. Bakom den nya websajten står affärssområdet Electronic Retailing inom Modern Times Group MTG AB. 

Hemsidan uppdateras löpande med topplistor och specialerbjudanden. Enkla sökmöjligheter, effektiva leveranser, överskådlighet är fördelarna. Det ska vara lika snabbt och enkelt för kunder att hitta nya topplisteprodukter som specialplattor för samlare. 

Utöver musik kommer sajten löpande att kompletteras med mängder av varor inom branschen för hemunderhållning, som spel. 

För MTG Electronic Retailing, som redan är starkt inom e-commerce, inklusive distribution och betalning, är detta ytterligare ett sätt att skapa ordervolym. På sikt ska även ytterligare sajter integreras i distributionssystemet. Det ökar servicen mot kund och ger en effektivare administration. 

Det tilltagande intresset för internethandel gynnar MTG Electronic Retailing, som har tio års erfarenhet av betalningar, distribution och service inom elektronisk handel. För www.cdon.com ska crosspromotionaktiviteter löpande ske både genom TV, radio och tidningar. 

Målet är att skapa en internationellt konkurrenskraftig musiksajt. 

För ytterligare information, besök www.mtg.se, e-post info@mtg.se, eller kontakta:  

Hans-Holger Albrecht, VD MTG 

Affärskommunikationsansvarig  tel +46 (0) 8 562 000 50

tel +44 (0) 20 7321 5010 

Modern Times Group MTG AB består av sju affärsområden: Viasat Broadcasting (fri- och betal-TV kanaler i nio länder), Radio (sju nätverk i fem länder), New Media (Everyday som interaktiv TV-portal, Internet-portal, mobilportal och text-TV), Publishing (Affärsnyheter och informationstjänster), Modern Interactive (homeshopping, e-handel och logistik), SDI Media (textning och dubbning) samt Modern Studios (innehållsproduktion och rättighetsbibliotek). MTGs A- och B-aktier är noterade på Stockholmsbörsens O-lista (symbolerna MTGA och MTGB), samt på Nasdaq-börsen i New York (symbolen MTGNY). 

MODERN TIMES GROUP MTG AB

Skeppsbron 18, Box 2094, SE-103 13 Stockholm, Sweden

Tel. +46 8 562 000 50 Fax. +46 8 20 50 74 (Publ) Registration No. 556309-9158

www.mtg.se

