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16,4 miljarder i skatteåterbäring

Nu i augusti får 3,6 miljoner deklaranter tillbaka sammanlagt 16,4 miljarder kronor på skatten. Men cirka 1 miljon deklaranter får i stället betala in 3,1 miljarder kronor.

Den som har anmält att skatteåterbäringen ska sättas in på ett konto, får pengarna i nästa vecka (12-16 augusti). Annars kommer pengarna med ett utbetalningskort i veckan därpå (19-23 augusti).

För den som ska betala in skatt, är 12 november den senaste dag som pengarna ska finnas på skattemyndighetens konto. Räntan beräknas dag för dag. Ju tidigare man betalar, desto mindre ränta blir det på beloppet.

I våras deklarerade 5,7 miljoner skattebetalare på den förenklade deklarationen. De flesta – 5,3 miljoner – får sitt skattebesked och kontoutdrag nu i augusti. Skattebeskeden börjar skickas ut den 12 augusti. Utskicken sker dock inte samtidigt eller områdesvis, så man behöver inte oroa sig om man inte får sina uppgifter samtidigt som maken, makan eller grannen.

Bland de som får sitt skattebesked i augusti finns en stor del av de folkpensionärer som är berättigade till den extra skattereduktionen. Resten av folkpensionärerna, alltså de som inte behövt lämna någon deklaration, får sina pengar i september.

De övriga 400 000 deklaranterna får skattebesked och kontoutdrag i september. Den som har pengar att få tillbaka kan lyfta pengarna från sitt konto veckan 2-6 september, eller får ett utbetalningskort i veckan 9-13 september. Ska man istället betala in skatt, ska pengarna finnas på skattemyndighetens konto senast den 26 november.

Cirka 15 000 får dock vänta på sitt skattebesked – och eventuella pengar tillbaka – till december. Det är deklarationer som behöver granskas ytterligare. 

2002 års återbäring i augusti på 16,4 miljarder kronor är större än motsvarande utbetalning förra året, då den låg på 12,7 miljarder. En orsak kan vara att många hade reavinster att deklarera 2001, och att skatten på dessa minskade återbäringssumman. 2002 deklarerades mindre reavinster, i och med att börsen gått ned. Troligen är det också skälet till att de samlade underskotten, eller ”kvarskatten” minskat från 4,2 miljarder till 3,1 miljarder.  
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Till redaktionen: Läns- och kommunsiffror på skattebetalarnas överskott och underskott på skattekontot finns inte än. De kan hämtas på www.rsv.se i veckan 19-23 augusti. Då finns de även hos skattemyndigheternas pressombud.
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