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Gambros teknologi för inaktivering av virus och bakterier uppfyller krav för användning i hemoglobinbaserade syrebärare

Gambro har genom sitt dotterbolag Gambro BCT uppnått en betydande milstolpe tillsammans med sin strategiska partner Sangart, Inc., genom att påvisa effektiviteten av Gambro BCTs ledande teknologi för inaktivering av virus och bakterier i blodkomponenter, s.k. PET-teknologi. Tekniken kommer att användas av Sangart vid framställning av deras blodersätt​ningsmedel Hemospan.

Denna betydande milstolpe för Gambros PET-teknologi omfattade att påvisa reduktionen av ett representativt antal virus, inkl. HIV-virus, som kan påverka blodkomponenter. Sangart och Gambro BCT har fastställt kraven för denna interna milstolpe för att kunna tillgodose de myndighetskrav som fastställts för inaktivering av virus och bakterier i samband med till​verkningen av Hemospan. Testerna har lyckats och visar att PET-processen inaktiverar virus från prover som avsiktligt smittats. I den uppnådda milstolpen ingick också att påvisa att PET-processen inte överför några cytotoxiska eller mutagena effekter. Testet bekräftade att tekniken fungerar.

Sangart kommer nu att använda PET-teknologin för att inaktivera virus som riskerar att infektera de röda blodceller som används som råvara i deras nya ledande produkt Hemospan. Denna nya blodersätt​ningsprodukt baseras på forskning gjord av en av världens ledande experter på hemoglobin-baserade blodersättningsmedel, Dr. Robert Winslow. 

”Testresultaten bidrar till att bekräfta PET-teknologins potential. Vårt samarbete med Sangart stöder Gambro BCTs åtagande att förbättra säkerheten och förtroendet för världens blodför​sörjning genom säkrare blod och bättre valmöjligheter inom blodtransfusionen,” säger David Perez, President, Gambro BCT.

Fakta om Gambro BCTs Pathogen Reduction Technology

Gambro BCTs unika Pathogen Reduction Technology använder ljus och riboflavin (vitamin B2) för att ändra nukleinsyrorna hos patogener och på så sätt inaktivera dem. Gambro BCTs teknologi är den första som verkar på blodets tre huvudkomponenter; blodplättar blodplasma och röda blodkroppar. Oskadligt och icke muterande riboflavin intas i normal diet. Riboflavin anses dessutom vara viktigt för människors hälsa. Teknologin är ett exempel på Gambro BCTs deltagande i att göra blodförsörjningen i världen så säker som möjligt.

För ytterligare information kontakta:

Janette Jennische, Vice President, Corporate Communications, tel. 08-613 65 99, 070-212 50 53

Pia Irell, Investor Relations Director, Corporate Finance, tel. 08-613 65 91, 070-513 65 91

Gambro är ett globalt företag inom medicinsk teknik och healthcare med ledande positioner inom njursjukvård - produkter och vård - samt blodkomponent​tekno​logi. Gambro Healthcare är en av världens ledande vårdgivare inom dialys​be​hand​ling för njursjuka med ca 52.200 patienter i 680 kliniker över hela världen. Gambro Renal Products innefattar främst dialysmaskiner och -filter, blod​slangar och dialyskoncentrat. Gambro BCT är marknadsledande inom separation och hantering av blodkomponenter. Koncernens omsättning 2001 var 27 miljarder SEK med 20.600 anställda i ett 40-tal länder.
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