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Nordean eläkesitoumukset

Nordea ilmoitti vuoden 2002 ensimmäisen vuosineljänneksen osavuosikatsauksessaan noudattamansa raportointikäytännön mukaisesti, että konsernin eläkelaitosten sijoitusten käyvät arvot ylittivät 127 miljoonalla eurolla niiden vastuuvelat.

Osavuosikatsauksessa kerrottiin lisäksi, että Ruotsin eläkekassassa vastuut ylittivät sijoitusten arvon 46 miljoonalla eurolla ja että eläkekassalle maksetaan kannatusmaksua, mikäli tilanne on sama vuoden lopussa. Konsernin yhden tai useamman eläkelaitoksen ylijäämiä ei voida käyttää kattamaan konsernin muiden eläkelaitosten vastuuvajeita.

Osakekurssit ovat laskeneet vuoden toisella neljänneksellä, minkä vuoksi Ruotsin eläkekassan vastuuvaje on lisääntynyt 106 miljoonaa euroa. Vastuuvajeen kasvettua merkittävästi Nordean hallitus on päättänyt tehdä sen kattamiseksi varauksen jo toisen vuosineljänneksen tuloslaskelmassa. Varaus pienentää konsernin toisen vuosineljänneksen tulosta ennen veroja 152 miljoonaa euroa, mutta kirjatulla varauksella ei ole vaikutusta raportoitavaan liikevoittoon.

Kannatusmaksu mukaan lukien konsernin eläkelaitosten sijoitusten käyvät arvot ylittivät niiden vastuuvelat 91 miljoonalla eurolla kesäkuun lopussa.

Nordean toisen vuosineljänneksen tulos julkistetaan 22. elokuuta 2002.
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