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Pressmeddelande



12 augusti 2002
Till redaktionen

Cyber Com utvecklar nytt system för ASSA ABLOY

ASSA ABLOY har valt Cyber Com som leverantör av ett nytt system för interna inköp. Uppdraget har ett initialt ordervärde på cirka tre miljoner kronor.

- Projektet är en fortsättning på vårt samarbete med en långvarig kund, säger Mats Alders VD i Cyber Com. ASSA ABLOY ligger i framkant vad gäller teknisk utveckling. För oss är det väldigt stimulerande att samarbetet med ASSA ABLOY fortsätter. Vi har tidigare bland annat utvecklat IT-stöd för ASSA ABLOYs nästa generation låssystem. I den första fasen under 2002 kommer några av ASSA ABLOYs dotterbolag att integreras i systemet.

- Efter årsskiftet ska vi steg för steg koppla upp våra över 100 dotterbolag mot systemet vilket förväntas ge stora besparingar, säger Åke Sund, Group Vice President i ASSA ABLOY med ansvar för marknadsutveckling.

För ytterligare information:

Mats Alders, VD och koncernchef


070 - 7253200

Cyber Com är ett IT-konsultföretag inom strategi och teknologi som erbjuder ett integrerat helhetskunnande mot främst branscherna telekom, finans och försäkring med spetskunskap inom modern systemutveckling och projektstyrning. Omsättningen för år 2001 var 396,2 mkr. Cyber Com är lönsamt och har varit så sedan start 1995. Antalet anställda är idag över 300 med en genomsnittlig konsulterfarenhet på tolv år. Bolaget är noterat sedan 1999 på OM Stockholmsbörsens O-lista. Idag har bolaget verksamhet i Stockholm, Göteborg, Malmö, Uppsala, Sundsvall, Köpenhamn och London.
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