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AB Volvo Penta

Pressinformation

VOLVO PENTA FÅR ORDER PÅ 900 MOTORER

Volvo Penta har fått en order på sammanlagt 900 dieselmotorer från Saudiarabien. Det totala ordervärdet uppgår till cirka SEK 200 miljoner.


Motorerna kommer att användas för olika industriella applikationer, främst bevattningsanläggningar. Ordern består av drygt 400 16-liters dieselmotorer, resterande volym fördelas jämnt mellan 7- och 10-liters dieselmotorer. Leveranserna av motorerna, som tillverkas i Volvos motorfabrik i Skövde, kommer att genomföras under hösten 2002.

Ordern är ytterligare en framgång för affärsområdet industrimotorer som haft stark tillväxt på senare år, inte minst tack vare en mycket positiv försäljningsutveckling i Saudiarabien som är en av Volvo Pentas enskilt största marknader för industrimotorer. Den positiva utvecklingen inom industrimotorer tillsammmans med den inom drivsystem för marina användningsområden – där Volvo Penta sedan flera år är en ledande leverantör – har på fem år lett till nära en fördubbling av Volvo Pentas totala försäljningsvärde. Samtidigt har lönsamheten kraftigt förbättrats.

Volvo Pentas försäljningsvärde för de första sex månaderna i år uppgick till SEK 4,2  miljarder och rörelseresultatet till SEK 371 miljoner.

2002-08-13

Volvo är en av världens ledande tillverkare av lastbilar, bussar, anläggningsmaskiner, drivsystem för marina och industriella applikationer samt komponenter och tjänster för flygplan och flygmotorer. Volvokoncernen tillhandahåller också kompletta finansiella tjänster. Volvo har ca 71 000 anställda, produktionsanläggningar i 25 länder och närvaro på mer än 185 marknader. Volvo omsätter 180 miljarder SEK och är noterat på börserna i Stockholm, London, Bryssel, Frankfurt och på NASDAQ i USA

AB Volvo Penta

Telefon direkt
Fax
www.

Informationsavdelningen

031-66 83 11
031-50 81 97
volvopenta.com

405 08 Göteborg

Mobil

e-mail




0705 663510 

mats.edenborg@volvo.com

AB Volvo Penta


Telefon

WWW

Informationsavdelningen


031-23 54 60

http://www.volvo.com

405 08 Göteborg







