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HiQ startar labb för interoperabilitetstest 

av mobila produkter

IT- och managementkonsulten HiQ startar labb för interoperabilitetstest av mobila produkter som GPRS- och UMTS-terminaler.  

Den första kunden är en telekomleverantör.

IOT-labbet (Interoperability Test) används för test av mobilplattformar och terminaler gentemot produkter som servrar, nätverk, gateways, handdatorer etc. Målet är att genom test få olika produkter att fungera med varandra.

– Tekniken blir mer avancerad och kommunikation mellan produkter och system ökar i snabb takt. Det gör det allt viktigare att testa och verifiera att produkter fungerar med andra produkter innan lansering. Genom interoperabilitetstest kan till exempel en 3G-telefon anpassas till säkrare och snabbare kommunikation med mailservers, olika operatörers nät och interna nätverk, säger Patrik Boman, VD HiQ Stockholm.

Labbet möjliggör även interoperabilitetstest av olika teknikbärare som till exempel Bluetooth, olika tekniker som SMS och MMS samt olika leverantörers terminaler och mobila produkter.

– Med 10 års erfarenhet av test och simulering ser vi på HiQ goda möjligheter till flera nya IOT-kunder framöver, säger Boman.

För ytterligare information, kontakta gärna:

Patrik Boman, VD HiQ Stockholm AB, tel: 08-588 90 000

Anna Svensson, informationschef HiQ, tel: 0704-200 103

HiQ är IT- och managementkonsultföretaget som arbetar med högteknologiska lösningar inom kommunikation och simuleringsteknik. Bolaget är ledande inom dessa områden och har Norden som hemmamarknad. HiQ har ca 480 anställda och kontor i Sverige, Finland, Danmark och Norge. HiQ är noterat på Stockholmsbörsen. För mer information, besök www.hiq.se
