P R E S S M E D D E L A N D E

Världsmästarföretag etablerar sig i Sverige

Nu etablerar sig ett av finlands främsta managementkonsultföretag på den svenska marknaden. Innotiimi, som nyligen vann i en stor finländsk kundundersökning om att åstadkomma hållbar förändring i företag, tar sina annorlunda metoder till Sverige. Bland medarbetarna återfinns flera världsmästare och ch man har förtroendet att bistå ett flertal finlandsbaserade världskoncerner. Frågan är om ”det finska undret” kan upprepas även här? 

Finsk-Svenska företagssamgåenden har klart ökat på senare tid med fusioner som StoraEnso och MeritaNordbanken (Nordea) samt förvärv som t ex Metsos köp av Svedala, Telias köp av Sonera eller Parteks köp av Zeteco. Företag slås samman för att ha större tyngd ute i Europa och resten av världen. Avregleringar har gjort nya samgåenden möjliga inom bl a energibranschen och telekom. 

​​- I takt med globaliseringen ökar också efterfrågan på interkulturell processledning, vilket är orsaken till den svenska etableringen, berättar Ansu Piira, VD för Innotiimi Oy vid huvudkontoret utanför Helsingfors. 

Den internationella tjänstehandeln uppgår idag till mer än 1400 miljarder USD och får allt större betydelse - den växer årligen snabbare än varuhandeln. Innotiimi har förtroendet att bistå ett flertal finlandsbaserade världskoncernen. Greg O´Shea som arbetar med kulturförändringsfrågor, berättar:

- Företag kan spara oerhört mycket pengar på att undvika missförstånd och onödiga konflikter, men en ännu större vinst är känslan av att förstå och bli förstådd av sina kolleger på ett djupare plan. Det blir trevligare på jobbet och bättre resultat. Det handlar inte om språksvårigheter i form av ords betydelse eller accent, utan om skilda  kommunikationskulturer, förklarar Greg. 

Innotiimi (”innovativa team”) är ett på flera sätt okonventionellt företag. Bäst illustreras vinnarinstinkten kanske av Johanna Gustavsson, tidigare världens enda kvinnliga skipper i seglingens Tornado-klass med flera VM och EM-deltaganden i bagaget:

- Undrar om det går att bli världsmästare i något annat, funderade Johanna. Några månader senare stod hon överst på prispallen i skidorienterings-VM.  

Det utbredda orienteringsintresset kan vara en av förklaringarna till att man expanderar trots lågkonjunkturen.

- Orientering bygger på målinriktning, uthållighet och problemlösningsförmåga. Det är värdefulla egenskaper vid företagsledning och i utvecklingsprocesser”, säger Curt Landin som arbetar med ledarskapsfrågor och på fritiden är ordförande i Rehns BK, en av Sveriges främsta orienteringsklubbar genom tiderna med ett drygt 70-tal svenska mästerskap. 

Anssi Juutilainen, även han världsmästare i skidorientering, instämmer:

- Framgång föds av lust och vilja. Det handlar om att skapa delaktighet och få folk med på tåget, menar Anssi.

Han får medhåll av Lena Rogeland som bl a hjälper EU att utveckla nya handlingsstrategier över nationsgränserna i arbetsmarknads-, utbildnings- och socialpolitiska frågor vid Stockholmskontoret. 

Innotiimi satsar mycket på sina medarbetare. Minst två arbetsdagar per månad avsätts för egen personlig utveckling och några gånger per år arbetar man med företagets utveckling. I dagarna samlas alla under temat internationalisering då man officiellt startar upp i Sverige efter ett drygt års förberedelser. 
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Innotiimi grundades 1984 av bröderna Kari och Arto Helin och består idag av ett 40-tal konsulter i Finland och Sverige med verksamhet internationellt från Kina till USA. Innotiimi är ett konsult- och utbildningsföretag som ägs gemensamt av dess konsulter, specialiserade på att utveckla företag och organisationer genom att skapa delaktighet. Innotiimi har utvecklat egna verktyg som synliggör gruppdynamiken i företag och fokuserar den mot gemensamma mål på ett sätt som främjar både organisation och person. Mer information finns på hemsidan: www.innotiimi.se
