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Pressmeddelande 2002-08-14

Stockholm Visitors Board tecknar avtal med Arete 

Arete har blivit vald som leverantör till Stockholm Visitors Board AB inom området webbtjänster. Avtalet sträcker sig fram till årsskiftet 2002/2003 med möjlighet till förlängning.
Arete Systemering, ett dotterbolag inom Arete-koncernen, kommer att 

tillhandahålla projektledning, programmering/systemering inom området

"Content Management" och drift av Stockholm Visitors Board tekniska

plattform.

- Att jobba med Stockholm Visitors Board blir en spännande utmaning med tanke på att stockholmtown.com har 100 000 träffar per månad. Besökarnas höga förväntningar på sajtens funktionalitet och tillgänglighet passar oss bra eftersom vi har djup kunskap och erfarenhet av såväl programmering som webbprojekt i olika former, säger Greger Seth, kundansvarig på Arete Systemering.

- Vi har letat efter en stabil leverantör som har ett gediget kunnande och

bred IT-erfarenhet och som samtidigt kan erbjuda en entusiastisk

och nytänkande webbgrupp. Det tycker vi att vi har hittat i Arete, säger

Maria Ehn-Notrica, mediachef vid Stockholm Visitors Board AB.

Serverplattformen är W2K-server, IIS 5.0 och MS SQL2000 bl.a med komponenter som Jmail, Java och XML parser och kräver kunskap inom ASP, XML samt XSL och DB.

Stockholm Visitors Board med sajten www.stockholmtown.com är Stockholms officiella besöksguide. Sajten presenteras på nio språk och inkluderar b l a bokningsfunktioner samt försäljning av ”Stockholmskortet”. 

Arete erbjuder sina kunder cirka 270 erfarna IT-konsulter i individuella uppdrag samt i projekt-, support- och driftåtaganden. Aretes spetskunskap finns inom systemutveckling, affärssystem, driftstöd och kommunikation. Arete finns i Stockholm, Uppsala och Västerås och ingår sedan år 2000 i TurnIT. För mer information se www.arete.se.


TurnIT är en av Sveriges större börsnoterade IT-koncerner på OM Stockholmsbörsens O-lista. TurnITs affärsidé är att förädla och utveckla framgångsrika IT-relaterade bolag runt TurnITs affärsområden. Bolaget grundades 1996 och omsatte 1 749 Mkr under 2001. För mer information se www.turnit.se.

För mer information kontakta:

- Anders Hägg, VD Arete, Tel: 08-785 22 02 eller 070-585 10 28, anders.hagg@arete.se

- Thomas Kraft, Marknadschef, Arete Systemering, Tel 08-545 536 11 eller 
  0708-13 58 27, thomas.kraft@systemering.se

- Christina Hillesöy, Informationsdirektör TurnIT AB, Tel: 08-545 877 45
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