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PartnerTech:

Ny chef för affärsenhet telekom infrastruktur


Silvano Bilich, med 22 års erfarenhet från telekom branschen och flera års erfarenhet från kontraktstillverkning, tillträder fr o m den 26 augusti som ansvarig för affärsenhet telekom infrastruktur vid PartnerTech AB.
Silvano Bilich, kommer närmast från MSI Cellnet Investments B.V., Amsterdam där han arbetat som affärsutvecklare. Silvano Bilich har flerårig erfarenhet som ansvarig för ett flertal olika utvecklingsprojekt både inom Telia International och Comviq koncernen.

​– Telekom branschen är i stor förvandling där Silvano Bilich, med sin gedigna erfarenhet från ledande befattningar inom telekom branschen och kontraktstillverkning, kommer att stärka PartnerTech ytterligare, säger Mikael Jonson, vd på PartnerTech.

PartnerTech AB utvecklar och tillverkar elektronikprodukter på uppdrag av ledande tillväxtföretag, främst inom marknadssegmenten telekom infrastruktur, IT/mekatronik och medicinsk teknik. Företaget har cirka 1 150 anställda i Sverige och utomlands och är noterat på O-listan vid Stockholmsbörsen. För ytterligare information: www. partnertech.se

För ytterligare information:
Mikael Jonson, VD PartnerTech AB, tfn 070-678 10 01.








