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Pressmeddelande 19 augusti

Ny VD och koncernchef  i DataVis


Den 1 oktober 2002 tillträder Åke Engquist som ny VD och koncernchef i DataVis. Åke Engquist, tidigare Affärsenhetschef i Teleca AU-System AB, efterträder Johan Örtenblad som lämnar sin tjänst på egen begäran den 30 september. 

- Åke Engquist har en gedigen bakgrund inom IT- och telekombranschen med drygt 20 års kvalificerad erfarenhet från ledande befattningar, försäljning, strategiarbete, teknikprojektledning, utvecklingsprojekt m m. Åke har en mycket god meritlista och de allra bästa förutsättningarna för att fortsätta att utveckla DataVis positivt, säger Bengt Paulsson, styrelseordförande i DataVis.

DataVis omsatte 215 Mkr under 2001 och visade ett rörelseresultat (EBITA) om –8,5 Mkr. Verksamheten är inriktad på att utveckla och effektivisera kundernas affärsverksamheter genom kvalificerade lösningar inom systemutveckling, systemintegration, teknikrelaterade tjänster samt kompetensutveckling. Kunderna är medelstora och stora företag som främst återfinns inom branscherna handel, industri, offentlig förvaltning och telekom. 


- Det känns mycket utmanande att bygga vidare på DataVis med den kompetenta personal, stabila kundkrets och renodlade verksamhet som redan nu finns, säger Åke Engquist.

- Som tillträdande koncernchef kommer Åke Engquist fortsätta det arbete som Johan Örtenblad drivit med att renodla DataVis verksamhet och skapa ett fokuserat tjänsteutbud. Den grund som Johan har byggt utgör en stabil bas för bolagets fortsatta utveckling. Johan lämnar nu tjänsten på egen begäran på grund av personliga skäl och fortsätter inom koncernen med sina tidigare arbetsuppgifter som konsult och ledare. Johan sitter också kvar i styrelsen, fortsätter Bengt Paulsson.


För mer information kontakta: 
Bengt Paulsson, Styrelseordförande DataVis

Tel: 070-5917294
Åke Engquist, tillträdande VD och koncernchef DataVis

Tel: 070-6267593 

DataVis är ett IT-konsultföretag som erbjuder kvalificerade lösningar inom systemutveckling, systemintegration, teknikrelaterade tjänster samt kompetensutveckling. Bolaget startades 1990 och har idag cirka 200 konsulter från Umeå i norr till Malmö i söder. Private equity företaget Ratos är största ägare. För mer information, besök www.datavis.se.
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