Kattavin valikoima eurooppalaisia automalleja varten ja teknisesti kehittyneitä tuotteita Monroen pitkän kokemuksen tuloksena

MONROE ESITTELEE TUOTELUETTELONSA 2002

Monipuolinen valikoima eri ajoneuvoihin, mm. henkilöautoihin, off-road -autoihin, ja kevyihin kuorma-autoihin sopivia iskunvaimentimia

Iskunvaimentimen tarkastaminen ja vaihto vaativat oikeat työvälineet. Luotettavuus on ratkaiseva tekijä, kuten nopeat toimitukset, hyvä saatavuus ja kattavuus eurooppalaisiin automalleihin. Helppokäyttöinen luettelo on myöskin tärkeää, jotta sen käyttäjä voi nopeasti saada tuotetietoa siitä autosta joka hänellä on työn alla.

Tenneco Automotive, joka toimittaa tuotteita maailman arvostetuimmille autonvalmistajille on itse johtava iskunvaimentimien valmistaja, joka myy tuotteensa jälkimarkkinoille tavaramerkillä Monroe(r). Yritys, joka on jo vuosia panostanut autoilijoiden valistamiseen ja siinä yhteydessä pyrkinyt lisäämään tietoisuutta iskunvaimentimista ja tieturvallisuudesta, haluaa informoida alalla toimivia siitä että uusi vuoden 2002 luettelo on nyt yleisesti saatavana.

Kaikki yli 300 sivua käsittävässä luettelossa tarjolla olevat nimikkeet on lueteltu aakkosjärjestyksessä; luettelo sisältää 218 uutta tuotenimikettä uusimpiin malleihin, kuten Fiat Punto 2-sarjaan, Renault Twingo III:een, Lancia Lybraan, Alfa Romeo 166:een, Opel Corsa C:hen, Skoda Fabiaan, Volvo S60:een ja Audi A2:een. Nämä tuotteet kasvattavat Tenneco Automotiven jo ennestään laajaa valikoimaa ja auttavat tyydyttämään niitä vaatimuksia joita yli 99 prosenttia kaikista autoilijoista Euroopan teillä edustavat, mikä antaa lyömättömän kattavuuden.

Monroen valikoiman numero ykkönen on Monroe Reflex(tm), jota esiteltiin viime vuoden huhtikuussa Barcelonassa, ja jonka valikoima tällä hetkellä sisältää yli 430 tuotenimikettä; on kysymys mullistavasta iskunvaimentimesta, joka pystyy parantamaan ajoneuvon vakautta ja ohjattavuutta, mikä siis takaa mahdollisimman suuren turvallisuuden.

Luettelossa on myös vanha tuttu Monroe Sensa Track(r) -iskunvaimennin, jossa on progressiivinen vaimennus, mikä takaa optimaalisen otteen tiestä kaikissa ajo-olosuhteissa, ja Monroe Original(r), jossa on sama teknologia kuin alkuperäistuotteessa, mikä auttaa kompensoimaan muiden pyöränripustuksen osien kulumista, joka alkaa ilmetä kun autolla on ajettu tuhansia kilometrejä.

On muitakin, kuten Monroe Adventure(r), joka perustuu erikoiseen yksiputkiseen korkeapainetekniikkaan, jota on kehitetty erityisesti 4x4- ajoneuvoja ajatellen, yhdistäen hyvän off-road -suorituskyvyn optimaaliseen ajomukavuuteen maantiellä. Uudet Monroe Adventure -tuotesovellukset sopivat Mitsubishi Pajero Pininiin, Toyota Land Cruiseriin, Honda CR-V:hen ja Ford Maverickiin. Luettelo käsittää myös Monroe Ride-Leveler(r) -vaimentimen, joka mahdollistaa kuormatun auton täydellisen tasapainon, Monroe Level-Light(r) -vaimentimen, joka on tarkoitettu sellaisille ajoneuvoille jotka säännöllisesti taikka silloin tällöin kuljettavat raskaita kuormia tai perävaunuja, sekä Monroe Van-Magnum(r) -iskunvaimentimen, jolla on erikoinen ylimitoitettu muotoilu, millä pyritään parantamaan vanien ja kevyiden kuorma-autojen pyöränripustuksien toimintaa.

Luettelomme jatkuvasti lisääntyvien tuotenimikkeiden ansiosta olemme ensimmäinen yritys, joka toimittaa tuotteita jälkimarkkinoille kattaen melkein kaikki uudet automerkit ja -mallit, sanoo Tenneco Automotive. Emme vain helpota asentajien työtä, vaan rauhoitamme myös autoilijoiden mieltä tarjoamalla sellaisia tuotteita jotka kaikkialla maailmassa yhdistetään luotettavuuteen ja turvallisuuteen.

Uusi luettelo sisältää myös yksityiskohtaista tietoa 200 Monroen tarvikkeesta, kuten Monroe Protection Kitistä(r) (asennussarja joka auttaa pysäyttämään iskunvaimentimien ennenaikaista kulutusta estäen männänvarsien ja venttiilien vioittumia, joka on tuloksena rasittumisesta ja iskuista kuoppaisilla teillä), Monroe Mounting Kitistä(r) (suositellaan vähentämään ripustuksista johtuvaa melua ja tärinää), sekä Monroe Magic Camberista(r), joka takaa nopean ja varman ratkaisun kaikkiin camber-kulman säätöön liittyviin ongelmiin. Osa luettelosta on Monroen asennukseen käytettäviä työkaluja varten, joiden muotoilussa on lähtökohtana ollut iskunvaimentimien oikea asentaminen. Kaikilla työkaluilla, sekä perus- että erikoistyökaluilla, on pitkä elinikä ja lyhentävät asentamiseen tarvittavaa aikaa jopa 70 prosentilla.

Kaikilla Monroen iskunvaimentimilla ja tarvikkeilla on kahden vuoden takuu valmistusvirheille. Uudella Monroe Reflexillä(tm) on puolestaan kolmen vuoden tuotetakuu, ajomatkasta riippumatta. Takuu on voimassa koko Euroopassa, ja on varma merkki tuotteen laadusta.

Luettelon viimeisellä sivulla on teknistä tietoa ja neuvoja loppuun kuluneiden iskunvaimentimien kaasu- ja öljyjätteiden käsittelystä, mikä osoittaa kuinka paljon Monroe välittää ajankohtaisista ympäristönsuojelukysymyksistä.

Tenneco Automotive on valmistusyritys jonka vuosivaihto on 3,4 miljardia USD. Yrityksen pääkonttori sijaitsee Lake Forestissa, Illinoisissa (USA:ssa) ja sen palveluksessa on 21.600 työntekijää ympäri maailmaa. Tenneco Automotive on maailman suurimpia ajonvakausjärjestelmän ja pakoputkisto-tuotteiden valmistajia ja markkinoijia, jonka tuotteet myydään maailmanlaajuisella tavaramerkeillä Monroe (ja Walker).
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