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BÖRSMEDDELANDE   


Esbo 19.08.2002 kl 15:00 (finsk tid)


AvestaPolarit utnämner ny chef för Group Marketing and R&D 

Kari Saarinen har utnämnts till ny chef för AvestaPolarits marknadsföring och FoU-verksamhet och blir samtidigt medlem i koncernledningen (Executive Committee). Han tillträder den nya tjänsten som Executive Vice President – Group Marketing and R&D den 2 september 2002.

Kari Saarinen efterträder John Newborn, som lämnar AvestaPolarit i slutet av oktober 2002 då han som planerat efter mer än 40 års tjänst i företaget går i pension. 

Under sin tid i företaget har John Newborn haft ett flertal ledande befattningar och efter sammanslagningen mellan Avesta Sheffield och Outokumpu Steel i januari 2001 fick han ansvaret för integrationsarbetet innan han tog plats i koncernledningen. Efter en tid som ansvarig för affärsutveckling blev han senaste vår utsedd att ansvara  för koncernens marknadsföring och FoU-verksamhet.

Ossi Virolainen, AvestaPolarits VD och koncernchef säger: ”Som många av mina kolleger kan bekräfta spelade John Newborn en betydande roll i de fusioner genom vilka först Avesta Sheffield bildades år 1992 och senare AvestaPolarit år 2001. Å styrelsens och ledningsgruppens vägnar vill jag tacka honom för alla insatser under årens lopp och önska honom lycka till i framtiden.”

John Newborns efterträdare, Kari Saarinen, är 46 år och utbildad diplomingenjör från Helsingfors Tekniska Högskola i Finland. Han har dessutom kompletterande fortbildning  inom företagsledning och ledarskap från bl.a. Wharton Business School i USA. Kari Saarinen har gedigen internationell erfarenhet av försäljning och marknadsföring genom att ha innehavt ett flertal ledande positioner i Fjärran Östern, Centraleuropa och Nordamerika under sin tid på Nokia Cable Machinery (namnändrad till Nokia Maillefer, senare Nextrom). 

Kari Saarinens senaste befattning har varit som VD och koncernchef för Incap Corporation och Incap Electronics, en kontrakttillverkare av elektronikkomponenter som är börsnoterad i Finland. 

Kari Saarinen kommer att vara placerad på bolagets huvudkontor i Esbo, Finland. 

För ytterligare information kontakta:

Katarina Lybeck, Senior VP - Corporate Communications

Telefon: +46 8 613 3617 eller +358 40 503 0750

e-mail: katarina.lybeck@avestapolarit.com
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