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Telelogic tecknar långsiktigt avtal med Westland Helicopters

Standardiserar på DOORS och DocExpress för krav​hantering och dokumentation inom sin brittiska verksamhet

MALMÖ, Sverige – 19 augusti, 2002 – Telelogic (O-listan/TLOG) har tecknat ett större licensavtal med det brittiska företaget Westland Helicopters Ltd, som är en del av AgustaWestland, världens största helikopter​tillverkare. Kunden har tecknat ett sexårigt licensavtal för Telelogics verktyg värt cirka 5,5 miljoner kronor.

Westland har utvärderat Telelogic DOORS sedan 2001, och valet föll på verktyget dels därför att det är marknadsledande och redan använt av brittiska försvarsministeriet (Ministry of Defense, MoD), dels därför att det hade den prestanda som krävdes, och dels därför att Telelogics konsulter visade förståelse för Westlands behov. ”Vi är mycket nöjda med DOORS och Telelogics support”, säger Ed Gorochowski, en av de ansvariga för införandet av DOORS hos Westland.

”Detta avtal stärker vår långsiktiga relation med Westland och visar också på fördelarna med ett alltmer integrerat produkterbjudande”, säger Anders Lidbeck, VD och koncernchef för Telelogic. ”Westland behövde en lösning som hanterade den ständigt ökande komplexiteten i produkt-utvecklingen, och DOORS och DocExpress sågs som centrala hjälpmedel för att kunna möta den ständigt pågående utmaningen med att leverera ett antal av världens mest avancerade militära och civila helikoptrar.”

Lidbeck fortsätter: ”Vår konsultverksamhet och dess kunskap om system- och programvaruutveckling inom det aktuella området var av stort värde för Westland, liksom våra framgångar inom liknande projekt hos andra kunder, exempelvis UK MoD, BAE Systems, Thales och Astrium. Vi har stor erfarenhet av att hjälpa kunder etablera en effektiv kravhanteringsprocess, och vi ser fram emot att arbeta med Westland de närmaste sex åren för att uppnå detta mål.”

Om Telelogic (O-listan/TLOG)

Telelogic är ledande på lösningar för avancerad mjukvaruutveckling. Genom att erbjuda

högkvalitativa utvecklingsverktyg och relaterade tjänster för hela utvecklingsprocessen blir

utvecklingen av mjukvara snabbare, mindre personalkrävande och mer tillförlitlig.

Bolaget har en global kundbas som innefattar de ledande leverantörerna som Airbus, Alcatel,

BMW, Boeing, BT, DaimlerChrysler, Deutsche Bank, Ericsson, Lockheed Martin, Lucent

Technologies, Motorola, NEC, Nokia, Philips och Siemens.

Telelogics globala organisation inkluderar kontor i Asien, Australien, Europa och Nordamerika. För mer information om Telelogic, besök www.telelogic.com. 
Sida 1 av 1


Page 2 of 1



