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Meddelande från AvestaPolarit gällande Outokumpus Erbjudande

AvestaPolarit har idag offentliggjort följande meddelande gällande Outokumpus Erbjudande:

Styrelsekommitténs utlåtande över Outokumpus erbjudande att inlösa AvestaPolarit aktier  

AvestaPolarit Oyj Abp:s styrelse har i dag mottagit den finska Finansinspektionens godkännande av prospektet för Outokumpus inlösenerbjudande.  Styrelsen har också mottagit ett utlåtande av den styrelsekommitté som tillsattes 1.7.2002 att bedöma Outokumpu Oyj:s erbjudande att inlösa aktier i AvestaPolarit. Kommittén har dragit slutsatsen att den inte har möjlighet att ge en rekommendation till aktieägarna gällande erbjudandet, speciellt med hänvisning till Finansinspektionens beslut, som godkänner prospektet men som dock ifrågasätter det erbjudna lösenpriset och anser att även det belopp om 25 miljoner euro som Outokumpu betalat åt Corus för att i förtid säga upp  aktieägaravtalet dem emellan bör beaktas vid fastställande av lösenpriset.”

Styrelsen beslöt att offentliggöra kommitténs utlåtandet i sin helhet i detta börsmeddelande.

Styrelsekommitténs utlåtande:

”Outokumpu Oyj (”Outokumpu”) tillkännagav 1.7.2002 att man ingått ett avtal om aktieköp (”Köpebrevet”) med Corus Group plc (”Corus”) enligt vilket Outokumpu förvärvar samtliga 80.882.090 Corus tillhöriga aktier i AvestaPolarit Oy Abp (”AvestaPolarit” eller ”bolaget”) för ett kontant pris om 6,55 euro per aktie. Outokumpu tillkännagav även sin avsikt att göra ett erbjudande att inlösa samtliga återstående aktier i AvestaPolarit. Därtill tillkännagav Outokumpu ett avtal mellan Outokumpu och Corus enligt vilket det aktieägaravtal parterna ingått 27.9.2000 beträffande sitt respektive aktieinnehav i AvestaPolarit (”Aktieägaravtalet”) upphör i för tid. Enligt ifrågavarande uppsägningsavtal avstår Corus mot en ersättning om 25 miljoner euro (”Ersättningen”) från sina rättigheter enligt Aktieägaravtalet.

Senare 1.7.2002 tillsatte styrelsen i AvestaPolarit en kommitté bestående av styrelsens oberoende medlemmar (”Kommittén”) att bedöma Outokumpus bud på de aktier och teckningsoptioner i bolaget som Outokumpu inte ännu äger (”Erbjudandet”), samt att vederbörligen avge sitt utlåtande därom till aktieägarna.

Kommittén har i dag mottagit anbudshandlingen för Outokumpus Erbjudande  (”Anbudshandlingen”). Outokumpu innehar i dag cirka 88 % av aktierna och rösterna i AvestaPolarit, och erbjuder sig att inlösa samtliga återstående aktier till ett pris om 6,55 euro per aktie (”Lösenpriset”). Kommittén, under Timo Peltolas ordförandeskap, har granskat villkoren för Erbjudandet, och har därvid även fått utlåtanden av externa finansiella och juridiska rådgivare. 

Kommittén konstaterar att Lösenpriset skall vara förenligt med vad som anges i 6 kapitlet, 7 § i den finska värdepappersmarknadslagen. I anslutning härtill fäster Kommittén särskilt uppmärksamhet vid Finansinspektionens i Finland avvikande ställningstagande om Lösenpriset, vilket ställningstagande ingår i beslutet att godkänna Anbudshandlingen. Styrelsekommittén noterar att fastställande av lösenpriset är ett juridiskt spörsmål som i sista hand avgörs av behörig domstol. Finansinspektionen anser att Ersättningen borde beaktas vid fastställande av lösenpriset och att motsvarande summa borde betalas även åt andra ägare vilkas värdepapper Outokumpu erbjuder sig att lösa in. På grund av Finansinspektionen beslut är det oklart huruvida Ersättningen utgör en del av vederlaget för de aktier i AvestaPolarit som Outokumpu förvärvat av Corus enligt Köpebrevet. Av ovan angivna skäl samt med beaktande av de utlåtanden bolagets finansiella och juridiska rådgivare avgivit, samt övriga relevanta omständigheter, ser Kommittén ingen möjlighet att ge en rekommendation till aktieägarna gällande Erbjudandet.”
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