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Ny chef for Nordea Securities

Nordea Securities har ansat Frans Lindelöw til at stå i spidsen for sine aktiviteter. Frans Lindelöw, 40, har ca. 15 års erfaring fra den internationale bankscene med sig, når han starter i Nordea Securities 2. september.

Han kommer fra et job i HSBC London, hvor han var Managing Director and Head of European Equities. Frans Lindelöw har også været chef for HSBC’s kontor i Stockholm, været  Vice President for Institutional Sales (afledte finansielle instrumenter og aktiehandel) i Salomon Brothers London, og haft forskellige job i den finansielle sektor i Skandinavien og udlandet. Frans Lindelöw blev Bachelor of Business Administration fra Stockholms universitet i 1985.  

Nordea Securities tilbyder investment banking-serviceydelser via kontorer i Danmark, Finland, Norge, Sverige, Storbritannien og USA. Ca. 600 medarbejdere tilbyder sektorbaserede aktieanalyser, aktiesalg og –handel samt corporate finance-ydelser. Nordea Securities er en del af Nordeas forretningsområde Corporate and Institutional Banking. 

Yderligere information:

Markku Pohjola, chef for Corporate and Institutional Banking, +358 9 165 42245

Erik Evrén, chef for Group Media Relations, +46 8 614 8611
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