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Syslore ja TietoEnator yhteistyöhön kirjastoratkaisuissa

TietoEnator Oyj ja Syslore Oy ovat sopineet Sysloren mCorrection-virheenkorjauksen ns. sumean haun käyttöönotosta PallasPro-kirjastojärjestelmän Internet-tiedonhaussa. Ratkaisu on jo pilotointikäytössä. 

mCorrection on ohjelmisto, joka korjaa kirjastojärjestelmän käyttäjien kirjoitusvirheitä tietokantakyselyissä reaaliaikaisesti. Ohjelmisto perustuu matemaattiseen algoritmiin, mikä tekee ratkaisusta kieliriippumattoman ja tehokkaan.

Virheenkorjaus on kirjaston käyttäjien kannalta hyvin merkittävä tekijä. Nykyään palvelujen suurena ongelmana pidetään tiedon hakemista, sillä oikeiden kirjoitusasujen muistaminen on vaikeaa ja kirjoitusvirheet tavallisia. Virheenkorjausohjelmaa hyödyntämällä palvelujen käytettävyyttä pystytään nostamaan merkittävästi. 

- Olemme tyytyväisiä voidessamme tarjota omille asiakkaillemme Sysloren virheenkorjauksen osaamista. Kieliriippumattomuuden ansiosta ohjelmisto on käyttötarkoituksiimme ihanteellinen, toteaa TietoEnatorin toimialajohtaja Antti Soini.

- Yhteistyö TietoEnatorin kanssa kirjastosektorilla tarjoaa Syslorelle hyvän mahdollisuuden tavoittaa laaja kirjastojen kenttä. TietoEnator on markkinajohtaja Suomessa, joten siksi luonnollinen valinta yhteistyökumppaniksi, kommentoi sopimusta Sysloren toimitusjohtaja Henri Tykkä.

TietoEnator on Suomessa johtava kirjastojen tietotekniikkaratkaisujen toimittaja, jonka asiakkaana on yhteensä yli 250 kirjastoa ja niiden piirissä noin 2,5 miljoonaa kansalaista. Alueellista palvelua tarjoavista 20 maakuntakirjastosta 10 on TietoEnatorin PallasPro-asiakkaana. TietoEnator on edelläkävijä mm. internettiin ja mobiiliratkaisuihin perustuvien kirjastojen sähköisten asiointipalvelujen toteuttajana. PallasPro-järjestelmää käyttävien kirjastojen asiakkailla on kuukausittain yli miljoona sähköistä asiointia kirjastoissaan verkon kautta.
Lisätietoja:

Eeva Vuolio-Paananen, kehityspäällikkö, TietoEnator, puh. (014) 415 7106, eeva.vuolio-paananen@tietoenator.com
Timo Heikkinen, markkinointipäällikkö, Syslore Oy, puh. (09) 5627 5450, timo.heikkinen@syslore.com 

TietoEnator on yksi johtavista korkean jalostusarvon tietotekniikkapalvelujen toimittajista Euroopassa. Yhtiön liikevaihto on 1,1 miljardia euroa ja henkilöstön määrä lähes 12.000. TietoEnator konsultoi, suunnittelee ja hoitaa asiakkaidensa liiketoiminnan ydinjärjestelmiä verkottuvassa maailmassa. Palvelut perustuvat syvään asiakastoimialojen ja viimeisimmän tietotekniikan osaamiseen. www.tietoenator.com
Syslore Oy on suomalainen ohjelmistoyritys, joka on keskittynyt älykkäiden virheenkorjausohjelmistojen kehittämiseen, myyntiin ja markkinointiin. Sysloren kehittämää mCorrection-teknologiaa voidaan hyödyntää monilla eri sovellusalueilla, joissa tarvitaan älykästä, kieliriippumatonta, suorituskykyistä sekä skaalautuvaa tekstin tunnistusta. Sovellusalueita ovat internet- ja mobiili-verkkopalveluiden lisäksi mm. tietokantasovellukset, asiakassuhteen hallintajärjestelmät sekä optista merkintunnistusta hyödyntävät prosessit. Syslore on perustettu vuonna 2000 ja sen pääkonttori sekä tuotekehitys sijaitsevat Helsingissä. Yhtiöllä on lisäksi myyntikonttorit Belgiassa ja USA:ssa. www.syslore.com
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