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Pressrelease

Rodamco bygger nya lokaler åt Polisen i Haninge Centrum

Haninge Centrums ägare Rodamco Sverige investerar ca SEK 50 Mkr för nya, effektiva och fräscha lokaler åt Polisen. De nya lokalerna på totalt 4800 kvm beräknas stå färdiga den 1 april 2003.

I ett nära samarbete mellan Polismyndigheten i Stockholms län och fastighetsägaren Rodamco Sverige totalrenoveras polisstationen på Runstensvägen 1 i Haninge Centrum för ca SEK 50 Mkr. Ny entré, nya avdelningar, nya arrester, en förbättrad garagelösning och ett nytt receptionsområde samt en mindre tillbyggnad ingår i den nya verksamhets-anpassade lokallösningen som kommer att innebära bättre service vid t.ex. passärenden samt bättre och större säkerhet vid utryckning av Polisens fordon. För personalen innebär de nya lokalerna en väsentligt förbättrad arbetsmiljö.

Under renoveringstiden kommer Polisens verksamhet att bedrivas på Runstensvägen 1 som efter att Polisen flyttat tillbaka till Runstensvägen 3 kommer att hyras ut till nya kontorshyresgäster.

Owe Löfquist, Fastighetsdirektör Rodamco Sverige:

-Det är glädjande att Polisen nu stannar kvar i Haninge och att vi har fått förtroendet att vara hyresvärd för Polisen i Haninge Centrum i ytterligare ett antal år. Att ha Polisen som hyresgäst innebär en trygghet för både arbetande och besökare i centrum. För närvarande slutför vi även en större ombyggnad och renovering av Polisens lokaler i Täby Centrum.  Investeringen och det nya kontraktet med Polisen i Haninge är väl värt den satsning vi gör,  speciellt med tanke på den ökande vakansgraden för kontorslokaler i Stor-Stockholm.  

Täby den 28 augusti 2002

Eventuella frågor besvaras av Owe Löfquist, Fastighetsdirektör tel: 08-638 33 64. För övrig information om Rodamco Sverige kontakta Mari Holm, Informationsansvarig, 

tel: 08-638 33 05.

Fakta:

Rodamco Sverige AB äger och driver tretton köpcentrumanläggningar i Sverige och en i Danmark. De största anläggningarna är Täby Centrum, Solna Centrum, Forum Nacka samt Fisketorvet Shopping Center i Köpenhamn. Rodamco Sveriges affärsidé är att äga, utveckla och driva köpcentrumanläggningar i kommersiellt attraktiva lägen på den Nordiska marknaden. 

Rodamco Sverige ägs av Rodamco Europe som är ett av Europas ledande fastighetsbolag. Rodamco Europe har huvudkontor i Rotterdam och äger 60 köpcentrumfastigheter i 11 europeiska länder till ett sammanlagt marknadsvärde på drygt SEK 60 miljarder, varav 80 procent utgör detaljhandelsfastigheter. Rodamco Europe är noterat på börserna i Amsterdam, Frankfurt, Paris och Bryssel.

Rodamco Sverige ingår i Rodamco Europe
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