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Pressmeddelande                                                

STOCKHOLM
28 augusti 2002

Det spanska miljödepartementet har framställt krav mot Bolidens spanska dotterbolag Boliden Apirsa om 45 miljoner Euro avseende uppstädningskostnaderna efter dammolyckan 1998. Boliden Apirsa tillbakavisar dessa krav och framhåller följande: 

· Bolidens spanska dotterbolag Boliden Apirsa friades i november 2001 helt från ansvar i den omfattande brottmålsutredning som följde på dammolyckan vid den spanska gruvan Los Frailes. Olyckan berodde på brister i konstruktionen och på felaktiga slutsatser i de förberedande geologiska studierna och alltså inte på Boliden Apirsas verksamhet.

· Boliden har inte för avsikt att ta något ytterligare ansvar för den nu avslutade gruvverksamheten i Spanien. Bolidens syn på orsak och ansvar för dammolyckan vid gruvan Los Frailes 1998 har inte ändrats.

· Krav riktade mot Boliden kommer tillsammans med nedlagda kostnader att riktas vidare mot de som är ytterst ansvariga för konstruktionen av dammanläggningen. 

· Boliden har tagit ett stort ansvar i samband med dammolyckan inte minst vad gäller återställningen av miljön och ersättning till skadelidande. I december 2001 nådde Boliden Apirsa en uppgörelse med den Andalusiska regionalregeringen samt med arbetarnas fackförbund vid den spanska gruvan om stängningen av gruvan. Uppgörelsen innebär bland annat att efterbehandlingsansvaret övertagits av den Andalusiska regionalregeringen.
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För ytterligare information kontakta:

Ulf Söderström, Informationsdirektör, tel 08-610 15 57 eller 070 618 95 95 
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