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Suomen ja Itävallan metsähallitukset perustivat yhteisyrityksen:

metsäpalveluita kansainvälisille markkinoille
Metsähallitus ja Itävallan valtion metsistä vastaava osakeyhtiö, Österreichische Bundesforste AG (ÖBf AG) ovat perustaneet kansainvälisiin metsäpalveluihin keskittyvän yhteisyrityksen nimeltään Foria-ÖBf Forstmanagement GmbH. Metsähallitus ja Itävallan ÖBf omistavat kumpikin 50 % yhteisyrityksestä. Yritys tavoittelee lähivuosina 45 miljoonan euron liikevaihtoa.

Keskieurooppalaiseen tapaan yhteisyritykseen valittiin toimitus​johtajat kummastakin edustetusta maasta, Tuomo Pikkarainen Suomesta ja Josef Bürg Itävallasta. Hallituk​sen puheenjohtajaksi on valittu Metsähallituksen toimitusjohtaja Jan Heino. Muut hallituksen jäsenet ovat ÖBf AG:n toimitusjohtaja Georg Erlacher, ÖBf AG:n johtaja Rudolf Freidhager sekä Metsähallituksen metsäpalveluliiketoiminnasta vastaavan Forian johtaja Esko Nenola. Foria-ÖBf:in päätoimisto on sijoitettu Purkersdorfin kaupunkiin Itävaltaan.

“Foria-ÖBf:in liikeajatuksena on tarjota monipuolisia metsäpalveluita. Tarjoamme niin puukauppapalvelua kuin kokonaisvaltaista metsäomaisuu​den hoitoakin, metsän​hoidollisista toimenpiteistä ja puun korjuusta metsien monikäyttöä tukeviin toimiin asti”, kertoo toimitusjohtaja Josef Bürg. “Potentiaalisia asiakkaitamme ovat metsää omistavat valtiot, yhteisöt ja yritykset”, hän lisää.

Foria-ÖBf keskittää toimintojaan Keski- ja Itä-Eurooppaan. Markkinat kasvavat tuolla alueella nopeammin kuin muualla Euroopassa, ja metsä​teollisuuden investointien odotetaan kasvavan. “Me tavoittelemme keskeistä asemaa Keski- ja Itä-Euroopan metsäpalvelumarkkinoilla. Kiinnostavia liike​toiminnan kohdemaita meille ovat esimerkiksi Puola, Romania ja Ukraina, joissa kaikissa on erittäin hyvät mahdollisuu​det kehittää metsätaloutta”, Metsähallitusta yhteisyrityksessä edustava toimitusjohtaja Tuomo Pikkarainen sanoo. “Käytyjen keskustelujen perusteella kysyntää palveluil​lemme näyttää olevan. Ensimmäiset maatoimistot perustettaneen kohdemaihin vielä tänä vuonna”, Pikkarainen jatkaa.

Itävallan ÖBf hoitaa valtion metsiä pitkälle samalla tavalla kuin Metsähallitus Suomessa. Viime vuonna Metsähallituksen liikevaihto oli 235 miljoonaa euroa ja ÖBf:in 144 miljoonaa euroa. 

Lisätietoja: 
Foria-ÖBf: 
Toimitusjohtaja Tuomo Pikkarainen, puh. 040 510 3950 sekä


Toimitusjohtaja Josef Bürg, puh. +43 6645 456521 


Metsähallitus: Viestintäjohtaja Juha Mäkinen, puh. 02 0564 4224


Itävallan ÖBf: Tiedotuspäällikkö Bernhard Schragl, puh. +43 2231 600215   
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