Nya moduler från vignette erbjuder kraftigt förbättrade integrationsmöjligheter 

Vignette V6 stöder nu PeopleSoft 8, Siebel 7 och Microsoft Office XP 

Stockholm, 29 augusti 2002 – Vignette (NASDAQ: VIGN), ledande leverantör av content management-lösningar, lanserar idag en serie nya integrationsmoduler till Vignette V6. Man lanserar dels moduler som effektivt integrerar ERP-applikationer till webbapplikationer, dels moduler för Microsoft Office XP, som kraftigt förenklar arbetet för alla som vill skapa eller lägga till innehåll till portaler och webbplatser. 

I och med att företag i allt större utsträckning utnyttjar sina affärssystem för kommunikation on-line, ökar behovet av smidig integration mellan existerande affärssystem och content management-lösningar. Vignettes nya moduler för PeopleSoft 8 och Siebel 7 öppnar upp informationsflöden i organisationen och gör vid behov allt innehåll tillgängligt åt anställda, partners, leverantörer och kunder.  

Vignettes V6 moduler för Microsoft Office XP gör det möjligt för användare att enkelt integrera företagsinformation som skapats i XP till företagens webbplatser, intra- och extranät. Dokument kan skapas i en Office-applikation, sparas från filmenyn och publiceras direkt på Vignette V6. Inga extra licenskostnader krävs och ingen ytterligare mjukvara behöver installeras på den enskilda användarens dator. 

-  Det är en viktig fördel för Content Management-leverantörer att kunna erbjuda verktyg som gör det möjligt för vanliga anställda att skapa och publicera innehåll, säger Andrew Warzecha, senior vice president META Group, I och med att marknaden för den här typen av lösningar fortsätter att utvecklas från att enbart röra företagens webbplats till att involvera B2C, B2B och B2E-behov blir användarvänligheten en avgörande konkurrensfördel.

- Våra kunder vill ha content management-lösningar som är kompatibla med Microsofts verktyg. Och de vill ha lösningar som gör informationen tillgänglig där den befinner sig utan besväret med att flytta över allt innehåll till komplexa databaser, säger Frank Verweij, Marknadsansvarig på Vignette Northern Europe. I och med dessa nya moduler erbjuder Vignette V6 det nödvändiga ramverket och verktygen för centraliserad styrning av allt innehåll och möjlighet att använda detta till att skapa dynamiska webbapplikationer.

Vignette V6 tillhandahåller marknadens mest omfattande stöd för automatisering av integrerat innehåll till webbapplikationer. De nya integrationsmodulerna erbjuder stöd åt multipla plattformar, inklusive Solaris, Windows, AIX och HP-UX. Modulerna erbjuder även integration med MQSeries, J2EE, XML-scheman och Web services. Vignette V6 erbjuder fler än 50 moduler för en stor mängd innehållskällor, inklusive XML, SAP R/3 och J.D. Edwards, http, FTP, EDI och RosettaNet.
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Om Vignette

Vignette är den ledande leverantören av content management-applikationer och bland kunderna märks företag som SAS, Aftonbladet, SJ, Volvo, Daimler-Chrysler, Wall Street Journal och United Airlines. Genom att kombinera content management-lösningar med integrations- och analysapplikationer ges Vignettes kunder möjlighet att leverera personaliserad information där det behövs, integrera online- och affärssystem samt tillhandahålla realtidsanalyser av kundupplevelsen. Vignette har fler än 1400 storföretag som kunder och huvudkontoret finns i Austin, Texas. Vignette har även kontor i Europa, Asien, Australien samt Nord- Syd och Centralamerika. www.vignette.com.
