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Karlskrona 30 augusti, 2002

Vodafone lanserar multimediemeddelande 
i oktober 

Vodafone Sverige kommer i oktober att lansera tjänsten Vodafone MMS som gör det enkelt och roligt att skicka färgbilder, ljud och text mellan mobiltelefoner. Under en introduktionsperiod kommer Vodafone att ha förmånliga prova-på-erbjudanden och därefter kommer det att kosta 4,80 kronor att skicka ett multimediemeddelande inom Sverige.

– Vi tror väldigt mycket på denna tjänst eftersom den kombinerar den nya teknikens möjligheter med människans urgamla behov av att kommunicera med bilder, säger Göran Mannerstråle, chef, affärsområdet Konsument, Vodafone Sverige. Bilden är minst lika viktig i vår kommunikation som tal och text och genom Vodafone MMS kan våra kunder kommunicera med alla dessa uttryck, vilket vi tror är en mycket stor drivkraft för ett aktivt användande.

Redan idag kan kunder med kameratelefoner enkelt ta och skicka bilder via e-post. Med Vodafone MMS kommer kunderna att kunna skicka bilderna direkt till mottagarens mobiltelefon och lägga till ett eget inspelat ljud eller hämta redan färdiga i bild- och ljudbanker på Internet eller i mobiltelefonen. Det kan vara spontant tagna bilder från semestern, eller från festen, eller jobbet - ja, från vilket tillfälle och vilken sinnesstämning som helst.     

För företagen finns nu en ny kanal som kan utveckla företagens kommunikation med sina kunder, till exempel kundklubbar med direkta erbjudande till kunden eller fastighetsmäklare som på ett enklare sätt kan visa objekt för långväga spekulanter. Med hjälp av bilder kan också rapportering inom företaget effektiviseras, till exempel kan en servicetekniker från fältet rapportera in en skada med bild som snabbt kan analyseras av en expert på kontoret.

– Vår lansering är en mycket viktig del i den naturliga utvecklingen av våra tjänster, mot nästa generations mobiltelefoni, säger Jon Risfelt VD och koncernchef för Vodafone i Sverige. De nya mobiltelefoner som hanterar färg och med möjlighet att kommunicera med bild ger en mycket rikare användarupplevelse som tar oss ett rejält steg framåt i den mobila utvecklingen. 

Vodafone är världens största mobila nätverk och de svenska kunderna kommer att kunna skicka meddelanden från mobiltelefonen från flera länder i Europa där Vodafone Sverige har GPRS-avtal. För närvarande handlar det om England, Tyskland, Italien, Spanien, Portugal och Schweiz. 

Att skicka ett meddelande upp till 30 kB med Vodafone MMS kommer att kosta 4,80 kronor inklusive moms. Tjänsten kommer att fungera för samtliga Vodafones abonnemang och kontantkort.

För mer information kontakta:

Jon Risfelt, VD och koncernchef

Telefon: 0708-33 10 01, e-post: jon.risfelt@vodafone.se
Göran Mannerstråle, chef affärsområdet konsument

Telefon: 0708-33 18 45, e-post: goran.mannerstrale@vodafone.se
Johan Holmgren, Informationschef

Telefon: 0708-33 14 00, e-post: johan.holmgren@vodafone.se
Europolitan Vodafone AB är noterat på Stockholmsbörsens O-lista, Attract 40. Verksamheten bedrivs av Europolitan Vodafone AB och dess dotterbolag Vodafone Sverige AB och Vodafone Stores AB. Majoritetsägare är Vodafone Group Plc som äger 73,4 procent av aktierna och resterande 26,6 procent innehas av privata aktieägare, investmentbolag och pensionsfonder. Vodafone Group är världens största mobila nätverk och finns i 28 länder på fem kontinenter med över 229 miljoner mobilteleanvändare. Våra tjänster effektiviserar företagens verksamheter och gör det enklare och roligare för människor att kommunicera. Läs mer på www.vodafone.se och www.vodafone.com
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