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Pressmeddelande

Stockholm/Johannesburg, 2002-08-30

Svenska företag världsledande på hållbar tillväxt 

Svenskt Näringsliv presenterade på fredagen en bok vars budskap bryter av mot den i övrigt ganska negativa rapporteringen från Johannesburg. I boken ”Från defensiva till proaktiva – företag och hållbar tillväxt” skildras hur företagens arbete när det gäller miljö och sociala frågor har utvecklats.  Analyser och beräkningar som presenteras i boken visar att svenska företag är världsledande inom detta område.

Boken presenteras under fredagen, vid FN:s toppmöte om hållbar utveckling i Johannesburg för den svenska delegationen av Björn Hägglund, vice vd Stora Enso, och Claes Sjöberg, bokens huvudförfattare och tidigare chefredaktör för den internationella tidskriften Tomorrow. 

‑ Många pekar på hur lite som hänt sedan toppmötet i Rio 1992. Men det gäller inte näringslivet, säger Claes Sjöberg. Utvecklingen har tvärtom varit mycket snabb. Men det kanske mest intressanta är att många företag som börjat sitt arbete på grund av en akut kris, idag arbetar med helheten inom hållbar tillväxt.

I boken skildras öppet och osminkat hur företag inledningsvis ofta varit defensiva och avståndstagande, men sedan utvecklats till att bli proaktiva, det vill säga ligga före och införa förändringar och förbättringar genom egna initiativ. Hur olika kriser och miljödebatter djupt påverkat ett antal svenska företag, däribland Skanska, Ikea och Electrolux, skildras initierat. Det är uppgifter som nu för första gången får publicitet och som ger en spännande inblick i företagens beslutfattande.

På flera områden ligger nu Sverige och svenska företag i världstoppen. Några exempel som skildras i boken:

· Sverige har flest företag med certifierade miljöledningssystem i förhållande till BNP. 

· Sverige har flest företag i Dow Jones-index för företag med bäst prestanda inom ekonomi, miljö och sociala frågor. 

· Sverige har flest antal miljö- och etikfonder i Europa i förhållande till folkmängd. 

· Svensk industri har mycket effektiv energianvändning och låga utsläpp. 

‑ Utvecklingen visar att dialog och samförstånd löser problem, konfrontation leder till blockeringar. Näringslivet vill och kan bidra till hållbar tillväxt. Vi hoppas att FNs toppmöte ska bygga broar mellan näringslivet och de som nu är kritiska till företagen. säger Björn Hägglund, vice VD Stora Enso.

Läs mer på www.svensktnaringsliv.se där också boken finns i PDF-format
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