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Lappi lumoaa postimerkissäkin

Lapin vetovoimaa: elämyksellistä luontoa ja hiljaisuutta voi aistia 9. lokakuuta ilmestyvästä, uudesta 1. luokan (0,60 euroa) ikipostimerkistä. Postimerkin on piirtänyt Mika Launis.

Lappimerkin kuvassa on talvinen tunturimaisema ja yksinäinen poro, aurinko kajastaa tunturilakien takaa.   

" Kiinnekohdaksi maiseman ja valojen loppumattomalle vaihtelulle olen asettanut poron, joka tunturin laelta arvioi eteensä avautuvaa maisemaa", kertoo Mika Launis työstään.  Merkkikuvan "poro antaa ihmiselle silmät katsella, mitä muuten ei näkisi". 

Alkuperäinen työ on tehty pastelliliiduilla sävytetylle, pohjustetulle kartongille.

Lappi on Suomen suuria matkailuvetonauloja. Vuodenaikojen mukaan asuaan vaihtava puhdas luonto, rauha ja hiljaisuus sekä tietysti joulupukki, jolla on oma oikea postikonttorinsa Napapiirillä, houkuttelevat turisteja pohjoiseen ympäri vuoden. Talvi on parasta sesonkia mutta yhtälailla kesä valoisine öineen ja syksy ruskineen ovat matkailun kulta-aikaa:  joka vuosi Napapiirin kaupunkiin Rovaniemelle saapuu noin puoli miljoonaa matkailijaa. Rovaniemen seutu tarjoaa vierailleen sekä korkean tason majoituspalveluja että monia mahdollisuuksia elämysmatkailuun.  Ohjelmapalvelusta löytyy vuodenaikojen mukaan muun muassa vaellusta, koskenlaskua, hiihtoretkiä, moottorikelkkaretkiä sekä poro- ja huskyajeluja. 

Lappiaiheisen postimerkin ensipäivänleimaus on Joulupukin Pääpostissa,  joka sijaitsee Pajakylässä, Napapiirillä, Rovaniemen maalaiskunnassa.  Rovaniemen keskustasta matkaa sinne on noin 8 kilometriä.  Joulupukin Pääposti on avoinna kesä-, heinä- , elo- ja joulukuussa joka päivä kello 9-19. Muina aikoina joka päivä kello 10-17.

 
Arvo: 

1. luokka (0,60 euroa)


Painosmäärä:

5 000 000


Hammaste:

turvahammaste


Postimerkin koko:

24,5 x 34,5 mm


Paperi:

Tarrapostimerkkipaperi


Paino:

The House of Questa, Englanti


Painomenetelmä:

6/1 syväpainoväriä


Ensipäivänkuori ja -leima:
Mika Launis

Tietoja postimerkistä antaa johtaja Markku Penttinen, puh. 020 451 5519, gsm 0400 421 999, Joulupukin Pääpostista ja Lappi-merkin ensipäivästä myyntipäällikkö Taina Ollila, puh. (016) 348 1418, gsm 040 529 8249.

Postimerkin kuva löytyy osoitteesta: www.waymaker.fi

Click here to view pictures: http://www.newsonline.nu/imgway/index.asp?pmid=21138
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