Oslo 26.februar 1999:

PRESSRELEASE: LINNÉ-GRUPPEN KJØPER INFINICOM AS

Linné-gruppen ekspanderer ytterligere i Norge og har i dag, 26. februar, 1999 tegnet et "letter of Intent" for å kjøpe Internett selskapet InfiniCom AS. 

Linné-gruppen er et av Nordens største Internett/nye medier-selskaper og omfatter i dag ca. 350 medarbeidere. Linné-gruppens forretningsstrategi er å levere helhetsløsninger innenfor "neste generasjons kommunikasjonsløsninger". Selskapet er notert på SBI-listen i Sverige, og hadde i 1998 en omsetning på 222,8 MSEK. Resultatet før goodwill og finansnetto var +15,3 MSEK. I konsernet inngår også Linné-Indicom, Ceasar Business Systems og Propello Film & TV. Linné Data har mer enn 3.000 aksjeeiere og Telenor Venture er den største enkelte aksjeeier.

InfiniCom AS er et av Norges mest fokuserte selskaper innenfor løsninger og tjenester for handel og dialog på Internett. I tillegg til å tilby tradisjonelle løsninger innenfor E-handel, jobber InfiniCom med å finne nye innovative løsninger for Internett-samfunnet. Eksempler på dette arbeid er suksessen med løsninger innenfor interaktiv handel (auksjon) og databasebasert E-mail dialog. På kundelisten står blant annet; Online Club, DinSide, Telia, eBud, Internetto, Resirk, AS Frankering, Jubii (Danmark) og Infosto (Finland).  InfiniCom har hadde i 1998 en omsetting på ca. 7 MNOK og 10 medarbeidere. 

· InfiniCom har opparbeidet seg et godt navn i Norge innenfor bransjen og kommer til å tilføre Linné-gruppen ytterligere kompetanse innenfor nettbasert interaktiv handel, systemintegrasjon og webutvikling. InfiniCom har en meget kompetent konsulentavdeling som passer godt sammen med allerede eksisterende ressurser i Norge. Sammen med datterselskapene Linné-IndiCom og Ceasar, har vi nå en stab på ca: 35 personer i Oslo. Dette gir oss grunnlag for å kunne operere seriøst innenfor våre hovedfelt; interaktiv handel, webutvikling, multimedia og løsninger for markedsføring/salgsstøtte - sier Tom Buhl adm. dir i Linné-Indicom.

· Linné-gruppen er en meget passende eier for oss. Deres fokus på løsninger innenfor markedskommunikasjon gjør at vi kompletterer hverandre godt i forhold til vårt spisse fokus på handel og dialog på Internett. Vi får betydelige stordriftsfordeler og har nå tilgang til ressurser og kompetanse gjennom hele Linné konsernet. Vi ser også at E-handel og multimedia smelter sammen og det skal bli spennende å se hva vi kan få ut med byggeklosser som; E-handel, auksjoner, E-mail dialog, salgs/markedssystemer, multimedia, 3D, TV-produksjon og Virtual Reality! - sier daglig leder Gøran Hüllert i InfiniCom AS.

InfiniCom AS kommer til å fortsette som en egen avdeling innenfor Linné- konsernet med fokus på handel og dialog på Internett. Samtlige ansatte er positive til eierskiftet og strategiske leverandører har også godkjent transaksjonen. InfiniCom AS kommer 1999 til å skifte navn og flytte sammen med Linné-IndiCom og Ceasar i Gjerdrumsvei 11 i Nydalen.
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