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Minoltalta uutuus: Zoom 80 – edullinen kompaktikamera, jossa on varma filminlataus!
Minolta Zoom 80 on elegantti ja äärimmäisen kevyt 35 mm kompaktikamera, johon sisältyy polttoväliltään 38-80 mm (2,1x) zoomobjektiivi. Uudessa kamerassa on automaattitarkennus, automaattivalotus ja useita salaman toimintatapoja sekä varma filminlataus.
Varma filminlataus -toiminto estää kasettipesän avaamisen vahingossa, jolloin jo otetut kuvat ovat suojassa. Ladattaessa filmi kelataan loppuun, jonka jälkeen filminsiirto tapahtuu ruutu kerrallaan niin, että valotettu filmi siirtyy suojaan filmikasetin sisään.

Pienen kokonsa ansiosta Zoom 80 on ihanteellisesti aina mukana pidettävä kamera, joten sillä voi aina vangita eteen tulevat lyhyet, mutta unohtumattomat hetket. Minoltan asfäärinen zoomobjektiivi takaa kirkkaat ja terävät kuvat, joissa on erinomainen kontrasti kaikilla polttoväleillä.
Zoom 80 on mitoiltaan 110 x 60 x 46,5 mm ja painaa vain 155 grammaa, joten se on yksi luokkansa pienimmistä ja kevyimmistä kompaktikameroista. Aktiivinen autofokusjärjestelmä on nopea ja tarkka, myös silloin kun aiheen kontrasti on heikko, ja valotus​automatiikka optimoi kameran säädöt hyvin valottuneita kuvia varten. 

Hinta ja saatavuus

Minolta Zoom 80 tulee kamerakauppoihin syyskuun puolivälissä 2002 ja sen hinta veroineen on noin 99 EUR.
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