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PRESSMEDDELANDE                                                                                  3 september 2002 

TV3 SÄTTER NYTT TITTARREKORD I DANMARK

Den internationella mediekoncernen Modern Times Group MTG AB, tillkännagav idag att danska TV3 igår satte tittarrekord med en 62-procentig tittarandel i åldersgruppen 15-50 år bland befolkningen som kan se TV3, då den femte säsongen av ”Expedition Robinson” lanserades. Programmet sändes under bästa sändningstid och konkurrerade med TV2s ”Vem vill bli miljonär”.

”Expedition Robinson” lockade 787.000 tittare till det första avsnittet, vilket är ett nytt rekord för ett första avsnitt i en dokusåpa, och en 35-procentig ökning jämfört med förra säsongen. Under utröstningsdelen i slutet av programmet uppgick antalet tittare till 958.000. TV3 Danmark har sänt programmet de senaste fyra åren. 

”Expedition Robinson” produceras av STRIX Television, ett MTG-företag som var pionjär inom produktion av dokusåpor. STRIX producerar eller samproducerar för tillfället även ”Expedition Robinson” för Viasat och tredjeparts-kanaler i Sverige, Norge, Estland, Lettland, Litauen, Holland och Belgien, och kommer att lansera den andra säsongen av detta format på ORT, Rysslands största TV-kanal.

Hans-Holger Albrecht, VD och koncernchef för MTG, säger i en kommentar: ”Resultatet visar klart kraften i ”Expedition Robinson” och styrkan i TV3s hösttablå. Tittarrekordet medför även en betydligt förbättrad kommersiell tittartidsandel för TV3 Danmark”.

För ytterligare information, besök www.mtg.se, e-post info@mtg.se, eller kontakta: 
Hans-Holger Albrecht, VD MTG 

tel +46 (0) 8 562 000 50
Matthew Hooper, Investor Relations

tel +44 (0) 20 7321 5010

Modern Times Group MTG AB består av sex affärsområden: Viasat Broadcasting (fri- och betal-TV kanaler i nio länderoch new media – text-TV, Everyday interaktiv TV, internet- och mobilportal), Radio    (lokala     och    nationella    nätverk     i   fem   länder),   Publishing    (affärsnyheter och informationstjänster), Modern Interactive (homeshopping, e-handel och logistik), SDI Media (textning och dubbning) samt Modern Studios (innehållsproduktion och rättighetsbibliotek).

MTGs A- och B-aktier är noterade på Stockholmsbörsens O-lista (symbolerna MTGA och MTGB), samt som ADR på Nasdaq-börsen i New York (symbolen MTGNY).
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