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EuropeLoan luopuu pankkitoimiluvasta

Syynä ovat pankkitoimiluvan korkeat kustannukset.

Asuntolainojen tarjoamiseen internetissä erikoistunut EuropeLoan keskittyy jatkossakin ainoastaan luotonantooon eikä ole aikeissa ruveta harjoittamaan ottolainaustoimintaa. Pankkitoimilupa puolestaan perustuu suurelta osin ottolainaustoimintaan, joten EuropeLoan ei pidä järkevänä kalliin pankki-toimiluvan ylläpitämistä. Yhtiö tarjoaa jatkossakin asuntolainoja internetin välityksellä Alankomaissa, Belgiassa, Ruotsissa, Saksassa ja Suomessa. 

EuropeLoan perustettiin  syyskuussa 1999 ja se rekisteröityi asuntorahoitusyhtiöksi sekä sai pankkioikeudet heinäkuussa 2000. Suomessa EuropeLoan aloitti toimintansa joulukuussa 2000. Yhtiön pääosakkeenomistajat ovat ABB Financial Services, Fredell & Co ja GIMV. 

– Pankkitoimiluvasta luopuminen mahdollistaa resurssien kohdistamisen ydinliiketoimintamme kannalta oleellisiin asioihin eli asuntorahoitukseen ja sen kehittämiseen.  Tarjoamme suomalaisille edullisia asuntolainoja kuten ennenkin, EuropeLoanin Suomen toiminnoista vastaava johtaja Tony Jäntti kertoo.

EuropeLoan tarjoaa suomalaisille kuluttajille asuntolainoja 10, 15, 20 ja 25 vuoden laina-ajalla. Lainaa saa 80% asunnon kokonaisarvosta, jolloin asiakkaan omaa rahoitusta tulee olla 20% asunnon hinnasta. Lainojen korko sidotaan 3 tai 6 kuukauden Euriboriin tai 5 tai 10 vuoden EuropePrime-viitekorkoon. 
LISÄTIETOJA: 

EuropeLoan, Tony Jäntti,  p. (02) 28 47 000, sähköposti: tony.jantti@europeloan.com
Tiedotteen lähettäjä: AC-tiedotus Oy, Johanna Lindberg-Naulapää, puh. (09) 6962 8124.
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