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TietoEnator osti Araneumin

TietoEnator ja tanskalainen verkkoliiketoiminnan konsultointiyhtiö Araneum ovat tehneet sopimuksen Araneumin liiketoimintojen siirtymisestä TietoEnatorille. Kauppa julkistettiin heinäkuussa. TietoEnatorille siirtyy 55 henkilöä ja yhtiön asiakkaat, joiden joukossa on kansainvälisiä yhtiöitä ja julkisen sektorin edustajia. Kauppahinta on 2,1 milj euroa.

Kauppa on tärkeä osa TietoEnatorin kasvustrategiaa ja se lujittaa yrityksen asemaa Tanskan markkinoilla. Araneumin oston jälkeen TietoEnatorilla on Tanskassa noin 350 työntekijää. 

Sopimuksen mukaan Araneum jatkaa toimintaansa entisellä nimellään ja kuuluu Tanskan TietoEnator Consulting -yksikköön. Araneumin koko henkilöstö ja nykyinen johto jatkavat tehtävissään. 

 – Araneumin vahvuusalueita ovat tietoliikenne sekä verkkoliiketoiminnan suunnittelu ja konsultointi, jotka täydentävät parhaalla mahdollisella tavalla TietoEnatorin asiantuntemusta. Yhdessä nämä yritykset pystyvät tarjoamaan luotettavia ratkaisuja tanskalaisille yrityksille ja julkiselle sektorille, sanoo TietoEnatorin maajohtaja Ole Berg Nielsen.

– Araneum voi nyt tarjota asiakkailleen entistä laajemman palveluvalikoiman. Vahvan taloudellisen pohjan ja johtavan asiantuntemuksensa ansiosta yhtiöllä on vahva kilpailuasema markkinoilla, sanoo toimitusjohtaja Jesper Drustrup.

Liiketoiminta siirtyi TietoEnatorille 1.9.2002.

Lisätietoja:

Ole Berg Nielsen, maajohtaja, TietoEnator Danmark, puh. +45 3327 6274

Jesper Drustrup, toimitusjohtaja, Araneum, puh. +45 7224 1000

TietoEnator

TietoEnator on yksi johtavista korkean jalostusarvon tietotekniikkapalvelujen toimittajista Euroopassa. Yhtiön liikevaihto on 1,1 miljardia euroa ja henkilöstön määrä lähes 11 000. TietoEnator konsultoi, suunnittelee ja hoitaa asiakkaidensa liiketoiminnan ydinjärjestelmiä verkottuvassa maailmassa. Palvelut perustuvat syvään asiakastoimialojen ja viimeisimmän tietotekniikan osaamiseen.
www.tietoenator.com
Araneum

Araneumin on yksi Tanskan johtavista verkkoliiketoiminnan konsultointiyrityksistä, ja sen henkilöstön määrä on 55. Yhtiön asiakkaita ovat useat kansainväliset yritykset, mm. Novo Nordisk, ISS ja Navision, sekä lukuisat julkisen sektorin organisaatiot ja kansalaisjärjestöt. www.araneum.dk
TIETOENATOR OYJ
JAKELU

Keskeiset tiedotusvälineet
