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United Sawmills führen TietoEnators Information Management System ein

UPM-Kymmene’s United Sawmills Ltd. hat die Wood Product Solution (WPS) von TietoEnator eingeführt. Bei WPS handelt es sich um ein Management-Informations-System auf Unternehmens- und Werksebene für Sägeindustrie, Holzbearbeitungsindustrie und Holzhandelsunternehmen. Der Systemrollout bei United Sawmills, Ltd’s sawmills und den Werken wurde Ende April 2002 erfolgreich abgeschlossen. Das gesamte Unternehmen ist jetzt an ein gemeinsames System angebunden.
Die WPS wurde von TietoEnator in enger Zusammenarbeit mit United Sawmills und anderen Kunden von TietoEnator aus der Säge- und Holzbearbeitungsindustrie entwickelt. Das System wurde realisiert, um den sich ändernden Anforderungen dieser Industrie gerecht zu werden. Über einen Webbrowser können die Anwender in der Lage Informationen zu Produktion, Lagerverwaltung, Vertrieb, Buchhaltung, Versand, Auslieferung, Einkauf, Planung oder Budgetierung abfragen. Die Webtechnologie stellt außerdem eine einfach einzuführende Kommunikationsebene für elektronischen Kundenservice dar und ermöglicht mobile Business-Lösungen.


“TietoEnator hat große Erfahrung in der Entwicklung von Systemen für die Sägeindustrie. Ihre WPS erfüllt alle von uns gestellten IT-Anforderungen. Heutzutage sind Unternehmen häufig mehreren organisatorischen Änderungen unterworfen und müssen schnell auf Änderungen im Geschäftsumfeld reagieren. Daher ist es sehr wichtig, dass unsere IT-Lösung flexibel und in der Lage ist, diese Änderungen abzuwickeln.” sagt Arto Parikka, IT-Manager von United Sawmills. 

“Wir haben seit mehr als 30 Jahren IT-Lösungen für die Holzindustrie geliefert. In der Papierindustrie kommt das TietoEnator-System TIPS (TietoEnator Paper Industry Solution) in 15 Ländern zum Einsatz. Unser Ziel ist es, dass WPS innerhalb der Holzbe- und Holzverarbeitungsindustrie dem Beispiel von TIPS folgt.” berichtet Juha Anttila, Direktor des Geschäftsbereichs Holzbe- und Holzverarbeitungsindustrie bei TietoEnator.
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Arto Parikka, IT-Manager, United Sawmills Ltd., tel. +358 (0)20 4164230, 
arto.parikka@upm-kymmene.com

United Sawmills Ltd is one of Europe's leading producers of board and processed wood products. In 2001, its turnover was EUR 416 million, and production capacity over 2.2 million metric tons. The company employs 1,500 persons. United Sawmills Ltd manufactures standard board product, as well as customised product for specialised industrial applications. Their main customers are joinery, furniture manufacturers, interior designers, housing contractors, and outdoor equipment manufacturers. The company runs eight sawmills in Finland: Alholma, Aureskoski, Heinola, Kajaani, Kaukas, Korkeakoski, Leivonmäki, Seikku, and one in Steyrermühl, Austria. Heinola, Luumäki and Parkanon Lista are further processing units dedicated to more advanced product solutions. 

www.upm-kymmene.com

With almost 12,000 employees and annual net sales of EUR 1.1 billion, TietoEnator is a leading supplier of high value-added IT services in Europe. TietoEnator specialises in consulting, building and hosting its customers’ business operations in the digital economy. The Group’s services are based on a combination of deep industry-specific expertise and latest information technology.
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