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Telian lehdistötiedote

16.9.2002

Telialta markkinoille uusi liittymä

Telia tuo markkinoille uuden valtakunnallisen Telia Plus -matkapuhelinliittymän. Liittymän hinnoittelu koostuu kahdesta hintaluokasta, puheluista Telian oman GSM-verkon alueella ja muilla alueilla. 

Puhelut Telian oman verkon alueelta Telian liittymiin ja lankaliittymiin maksavat 0,08 euroa ympäri vuorokauden. Puhelut Telian oman verkon alueelta kaikkiin muihin matkapuhelinliittymiin maksavat aina 0,20 euroa. Telian oman verkon ulkopuolisilla alueilla puhelut kaikkiin liittymiin maksavat aina 0,37 euroa. Uuden liittymän myynti aloitetaan tänään.

- Uusi valtakunnallinen liittymämme on tarkoitettu ennen kaikkea Telian oman verkon alueella asuville ihmisille, jotka arvostavat edullista hinnoittelua. Verkkomme kattaa jo yli puolet Suomen väestöstä, joten liittymä on varteenotettava vaihtoehto erittäin monelle, Telia Mobilen maajohtaja Erik Hallberg kommentoi.

- Moni henkilö on viime kuukausien aikana vaihtanut liittymänsä Teliaan, olemmekin saaneet kymmeniä tuhansia uusia asiakkaita kesän aikana. Olemme keväästä lähtien tuoneet markkinoille paljon uusia tuotteita, joten olemme koko ajan markkinoilla täysillä mukana. Elokuussa saavutimme myös ensimmäistä kertaa toiminnassamme kannattavan tuloksen, joten tästä on hyvä jatkaa liiketoimintaa, oli omistaja sitten kuka tahansa, Hallberg jatkaa. 

Telian oma GSM 1800 -verkko kattaa muun muassa pääkaupunkiseudun, Tampereen, Turun, Oulun, Jyväskylän, Lahden, Kouvolan ja Kotkan alueet sekä tieosuudet Helsingistä Turkuun, Tampereelle sekä Lahteen. Muilla alueilla Telia käyttää Suomen 2G Oy:n verkkoa.

--------------------------

Lisätietoja:

maajohtaja Erik Hallberg, Telia Mobile, puh. +46 70 658 16 16 

Telia AB on Pohjoismaiden johtava viestintä- ja tietoliikenneyritys. Sen  vuoden 2001  liikevaihto oli noin 57,2 miljardia Ruotsin kruunua. Telia Mobile AB on Telia AB:n tytäryhtiö, jolla on noin 5 miljoonaa liittymäasiakasta Pohjoismaissa ja Baltian alueella. Telia AB on listattu Tukholman pörssin A-listalla.
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