STOCKMANN Oyj Abp   PÖRSSITIEDOTE 18.9.2002 klo 12.45

STOCKMANNIN HALLITUS HYVÄKSYI PÄÄTAVARATALON LAAJENNUSSUUNNITELMAN 

Stockmann Oyj Abp:n hallitus hyväksyi tänään suunnitelman erittäin merkittävistä Helsingin tavaratalon laajennus- ja muutostöistä. Investoinnin arvo on noin 90 miljoonaa euroa. Töiden on alustavan arvion mukaan tarkoitus valmistua kokonaisuudessaan vuonna 2006.

Stockmannin hallitus hyväksyi tänään 18.9.2002 pitämässään kokouksessa suunnitelman yhtiön Helsingin keskustassa sijaitsevan päätavaratalon kiinteistön laajennus- ja muutostöistä. Suunnitelman mukaan tavaratalon kaupallisia tiloja laajennetaan noin 10 000 neliömetrillä sekä muuttamalla nykyisiä muussa käytössä olevia tiloja kaupalliseen käyttöön että rakentamalla uutta tilaa. Tämän lisäksi tavaratalolle rakennetaan täysin uudet tavarankäsittely- ja huoltotilat sekä yhteydet uusiin asiakaspaikoitustiloihin. Laajennuksen jälkeen Helsingin tavaratalon myyntipinta-ala on noin 50 000 neliömetriä. Tämä vahvistaa tavaratalon asemaa yhtenä Euroopan sekä kooltaan että myynniltään suurimmista tavarataloista. Investoinnin arvo on yhteensä noin 90 miljoonaa euroa. 

Suunnitelma liittyy laajempaan Helsingin keskustan kehittämishankkeeseen, jonka tavoitteena on mm. Keskuskadun muuttaminen kävelykaduksi. Hankkeen toteutuminen edellyttää asemakaavan muutosta, joka on pantu vireille. Hanke esitellään lehdistölle 4.10.2002 klo 10.00 pidettävässä tiedotustilaisuudessa Kansallissalissa, Aleksanterinkatu 44, Helsinki.
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