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Nordea Securities reducerer medarbejderstaben og justerer omkostningerne til den nuværende markedssituation

Nordea Securities vil gennemføre en række omkostningsbesparelser som følge af de nuværende markedsforhold inden for investment banking. Dette vil indebære en medarbejderreduktion på ca. 100 personer i Nordea Securities. 

- Vi bliver nødt til at tilpasse organisationen i overensstemmelse med den nuværende markedssituation og sikre, at Nordea Securities bliver en lønsom og stærk investment bank. Som del af den største finanskoncern i Norden har Nordea Securities et unikt udgangspunkt for at blive den naturlige partner for nordiske selskaber og institutioner inden for investment banking-området. Men vi bliver kun stærke ved at være lønsomme, siger Frans Lindelöw, chef for Nordea Securities.

Reduktionen skønnes at omfatte ca. 100 ud af 560 medarbejdere og vil involvere alle lande og alle funktioner i Nordea Securities.

Processen vil blive implementeret særskilt i hvert land afhængig af lokal lovgivning og regler i det respektive land. Det er ambitionen at informere de omfattede medarbejdere inden udgangen af oktober.

Yderligere information:

Frans Lindelöw, chef for Nordea Securities, +46 8 407 92 01

Erik Evrén, Group Media Relations, +46 8 614 86 11
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