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Uusi 3.2 megapikselin DiMAGE Xi

Maailman pienin 3x optisella zoomilla varustettu digitaalikamera
Minolta DiMAGE Xi on edeltäjänsä, erittäin suositun DiMAGE X:n, tapaan maailman pienin ja kevyin digitaalikamera, jossa on 3x optinen zoom. Pienen koon salaisuus on Minoltan innovatiivinen zoomobjektiivi, joka ei koskaan työnny ulos ohuesta 20mm:n kamerarungosta. Merkittävästi suuremmman tarkkuuden lisäksi DiMAGE Xi:ssä on joukko uusia ominaisuuksia, kuten lyhyempi käynnistysaika, kaksi automaattitarkennuksen asetusta sekä mahdollisuus tallentaa kuvista kopioita sähköpostiin sopivassa muodossa.

Rungon sisällä sijaitsevan objektiivin paksuus on vain 17.9 mm ja korkealuokkaisen prisman ansiosta on zoomaustoiminto pystytty sijoittamaan pystysuuntaisesti kameran sisälle. Zoomausalue vastaa kinokameran  37 - 111 mm:n objektiivia.

Pienen kamerarungon alumiinirakenne ja ruostumattomasta harjateräksestä valmistettu etulevy luovat kameraan hienostuneen ja miellyttävän ulkonäön.

Ulkokuoren sisällä on kaikkiaan 3.2 miljoonaa tehollista pikseliä ja veitsenteräviä kuvia tuottava CCD. Kameran käynnistysaika on äärimmäisen lyhyt: 1.2 sekuntia virtanäppäimen painamisesta. Se on siten maailman nopein digitaalikamera, jossa on optinen zoom. Tämä on saatu aikaan käyttämällä nopeaa RISC-prosessoria ja objektiivia, jonka ei tarvitse työntyä esiin. Kuvanparannuksessa käytetään samaa tekniikkaa (Minolta CxProcess) kuin huippumalleissamme DiMAGE 7i ja DiMAGE 7Hi.

Automaattitarkennuksen kaksi asetusta antavat käyttäjälle täydet säätelymahdollisuudet kuviensa suhteen. Laaja AF käyttää suurta autofokuksen aluetta ja mahdollistaa nopean ja yksinkertaisen kuvauksen. Aiheen sijainnin voi vapaasti valita autofokuksen rajauksen alueelta ja kamera huolehtii lopusta. Piste AF käyttää pienempää tarkennusaluetta aiheen keskeltä, mikä on kätevää, kun halutaan tarkentaa vain valittuun osaan aiheryhmästä.

Kätevä ominaisuus tämän päivän IT-maailmassa on mahdollisuus kopioida kuvia niin, että niitä voi helposti lähettää sähköpostitse. Kopiot tallentuvat muistikortille 640 x 480 (VGA) koossa, mikä on optimaalista, kun niitä siirretään langattomasti internetiin kännyköiden ja kämmentietokoneiden avulla. 

Ääntä ja liikkuvaa kuvaa

DiMAGE Xi ei ota vain korkealuokkaisia still-kuvia, sillä myös jopa 35 sekunnin pituisia, äänitettyjä elokuvaotoksia voidaan tallentaa. Lisäksi still-kuviin voidaan liittää jopa 15 sekunnin mittaisia äänitiedotteita, joko kuvauksen yhteydessä tai myöhemmin. Kaikkiaan äänitiedotteille on tilaa 30 minuuttia, mikä on riittävästi siihen, että DiMAGE Xi:tä voi käyttää myös sanelukoneena. 

Kamerassa on LCD-monitori ja sen mitat ovat 84.5 x 72 x 20 mm ja paino vain 130 g. Tallennusvälineenä toimii SD-kortti tai MultiMedia-kortti.
Hinta ja saatavuus

Minolta DiMAGE Xi tulee myyntiin marraskuun puolivälissä 2002. Verollinen hinta on noin 649 EUR. Kameran mukana tulee 16MB SD-kortti, ladattava akku sekä akkulaturi. Lisävarusteena on saatavissa sukelluskotelo, joka mahdollistaa kuvaamisen 30 metrin syvyydessä.
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Kuvia koko Minoltan tuotevalikoimasta on ladattavissa osoitteesta http://www.minolta.se/pe/bilder.html 
