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Autotank ja Gilbarco Veeder-Root partnereiksi Itämeren alueella 

Aspon tytäryhtiö Autotank ja kansainvälinen huoltamolaitealan yritys Gilbarco Veeder-Root ovat allekirjoittaneet kumppanuussopimuksen yritysten välisestä teknologiavaihdosta ja myyntiyhteistyöstä. Sopimuksen mukaan Gilbarco Veeder-Root (GVR) keskittää Autotankille koko huoltamoalan tuotevalikoimansa myynnin, jakelun ja huollon. Vastaavasti GVR:n verkosto voi toimia Autotankin kehittämän teknologian globaalina jakelukanavana. 

Lisäksi on sovittu, että yhteistyössä kehitetään pohjoismaiselle asiakaskunnalle räätälöityjä tuotteita polttonesteiden jakeluun. Niiden suunnittelussa käytetään pohjana GVR:n uusinta jakelumittariteknologiaa sekä Autotankin kehittämää maksuautomatiikkaa. Yritykset myös jatkavat uusien, erityisesti Pohjolan vaativiin oloihin sopivien automaatiojärjestelmien kehittämistä. Kokonaistavoitteena on olla alan halutuin yhteistyökumppani Pohjoismaissa.

”Gilbarco Veeder-Root on erittäin tyytyväinen nyt tehtyyn sopimukseen. Sen myötä voimme laajentaa tuotteidemme ja palvelujemme tarjontaa pohjoismaiselle asiakaskunnalle ja näin vahvistaa markkina-asemaamme”, sanoo Gilbarco Veeder-Rootin myynti- ja markkinointijohtaja Patrick Forsythe.

”Sopimus tukee Autotankin strategiaa kasvaa Itämeren alueen huoltamoiden teknologian toimittajana ja kunnossapitopalveluissa sekä edelleen vahvistaa yrityksen johtavaa asemaa maksuautomaation kehittäjänä”, kommentoi sopimusta Autotankin toimitusjohtaja Markku Piippo.
Gilbarco Veeder-Root, joka on amerikkalaisen Danaher Corporationin täysin omistama tytäryhtiö, on maailman suurin huoltamolaitteiden toimittaja. Sen tuotevalikoima kattaa polttoaineen jakeluun tarvittavat laitteet ja järjestelmät, kuten jakelumittarit, ohjausauto-matiikan ja integroidut kassajärjestelmät takahuonetoimintoineen. Yhtiö on myös maailman johtava polttoainesäiliöiden pinnanmittauslaitteiden ja polttoaineen varastonhallinta-järjestelmien toimittaja. 

Autotank-konserni on Itämeren alueen johtava huoltamoautomaation toimittaja. Autotank panostaa vahvasti tuotekehitykseen, jotta se voi jatkossakin toimittaa teknisesti ylivoimaisia ratkaisuja moottoripolttonesteiden jakeluun sekä vastata kattavan kunnossapitopalvelun avulla teknologiasta koko sen eliniän. Autotankilla on tytäryritykset Ruotsissa, Norjassa, Virossa, Latviassa, Liettuassa, Puolassa ja Tsekin tasavallassa.

Autotank, joka on Aspon täysin omistama tytäryhtiö,  muodostaa Aspon Systems-liike-toiminnan. Teollisuuden logistiikkapalveluja tarjoavan Aspo-konsernin muut toimialat ovat Chemicals ja Shipping. Kaikilla toimialoilla on yhteinen Itämeren ympärille keskittyvä markkina-alue.
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