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TietoEnatorilta Suomen laajin kirjastojärjestelmä Pirkanmaalle

Pirkanmaan 13 kunnankirjastoa sekä Tampereen kaupunginkirjasto – Pirkanmaan maakuntakirjasto ovat allekirjoittaneet sopimuksen Suomen laajimmasta yleisten kirjastojen yhteisjärjestelmästä. Ratkaisu perustuu TietoEnatorin PallasPro-kirjastojärjestelmään. Käyttöönotto tapahtuu vaiheittain ja ensimmäiset kirjastot liittyvät yhteisjärjestelmään vielä syksyn 2002 aikana.

PIKI-nimellä kulkeva yhteisjärjestelmä kattaa 350 000 asukasta käsittäen Hämeenkyrön, Kangasalan, Kylmäkosken, Lempäälän, Nokian, Pirkkalan, Toijalan, Urjalan, Valkeakosken, Vesilahden, Viialan, Viljakkalan, Ylöjärven ja Tampereen, jossa PallasPro on ollut käytössä jo vuosia.

Yhteisessä kirjastojärjestelmässä on mm. yhteinen aineisto- ja asiakastietokanta, mikä tarjoaa kaikkien mainittujen kuntien kokoelmat yhteiseen käyttöön yhdenmukaisella tavalla. Kirjaston käyttäjällä tulee olemaan vain yksi kirjastokortti ja sama käyttäjätunnus kelpaa verkkoasiointiin kaikissa näissä kirjastoissa. Se helpottaa merkittävästi asiointia lähikunnissa. 

Kirjastoille ja niiden työntekijöille yhteisjärjestelmä merkitsee paitsi edullisempia hankintakustannuksia myös esimerkiksi päällekkäisen luettelointityön vähenemistä.

- Erityisen tärkeää tässä yhteistyömuodossa on myös toinen toisiltaan oppiminen ja asiakaspalvelun parantaminen, toteaa Tampereen kirjastotoimen apulaisjohtaja Maija Kanerva yhteistyön eduista.

TietoEnator on Suomessa johtava kirjastojen tietotekniikkaratkaisujen toimittaja, jonka asiakkaana on yhteensä yli 250 kirjastoa ja niiden piirissä noin 2,5 miljoonaa kansalaista. Alueellista palvelua tarjoavista 20 maakuntakirjastosta 12 on TietoEnatorin asiakkaana. TietoEnator on edelläkävijä mm. internettiin ja mobiiliratkaisuihin perustuvien kirjastojen sähköisten asiointipalvelujen toteuttajana. PallasPro-järjestelmää käyttävien kirjastojen asiakkailla on kuukausittain yli miljoona sähköistä asiointia kirjastoissaan verkon kautta. 

Lisätietoja:

Antti Soini, toimialajohtaja, TietoEnator, puh. (014) 415 7529 tai 040 515 5125, antti.soini@tietoenator.com.

Maija Kanerva, kirjastoimen apulaisjohtaja, Tampereen kaupunginkirjasto – Pirkanmaan maakuntakirjasto, puh. (03) 3146 4044 tai 0400 831 796, maija.kanerva@tt.tampere.fi

TietoEnator on yksi johtavista korkean jalostusarvon tietotekniikkapalvelujen toimittajista Euroopassa. Yhtiön liikevaihto on 1,1 miljardia euroa ja henkilöstön määrä lähes 12.000. TietoEnator konsultoi, suunnittelee ja hoitaa asiakkaidensa liiketoiminnan ydinjärjestelmiä verkottuvassa maailmassa. Palvelut perustuvat syvään asiakastoimialojen ja viimeisimmän tietotekniikan osaamiseen.
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