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YLElle ja TietoEnatorille yhteisyritys

YLE on valinnut TietoEnatorin strategiseksi tietotekniikkakumppanikseen ja perustaa TietoEnatorin kanssa yhteisyrityksen. Tarkoitus on, että järjestelyt astuvat voimaan ja yhteisyritys aloittaa toimintansa 1.1.2003. Yhteisyritys vastaa YLEn tietojärjestelmien järjestelmäkehitys- ja käyttöpalveluista. Lisäksi tavoitteena on uusien tietotekniikkaan perustuvien sähköisten palveluiden kehittäminen radio- ja tv-toimialalle.  

Yhteisyrityksen palvelukseen siirtyy 82 tietotekniikka-asiantuntijaa YLEstä ja 6 TietoEnatorista. TietoEnator omistaa yhteisyrityksestä 80 % ja YLE 20 %. Toiminnot painottuvat alkuvaiheessaan TietoEnatorin Tietoliikenne ja median sekä Käsittely- ja verkkopalveluiden liiketoiminta-alueille.  Ensimmäisen vuoden arvioitu liikevaihto on 12 miljoonaa euroa ja arvioitu siirtyvän käyttöomaisuuden arvo 4,6 miljoonaa euroa vuoden alussa. 

”Olemme erittäin tyytyväisiä saadessamme kumppaniksemme yhden oman alansa edistyksellisimmistä toimijoista. Yhteistyö tarjoaa YLElle hyvät mahdollisuudet uusien innovatiivisten palveluiden laajamittaiseen kehittämiseen sekä suomalaisen osaamisen tarjoamiseen myös muille eurooppalaisille mediayrityksille,” sanoo Tietoliikenne ja media –liiketoiminta-alueen johtaja Pentti Heikkinen. 

IT-toiminnan ulkoistus on osa YLEssä meneillään olevaa rakenne- ja toimintatapauudistusta. YLE keskittyy ydintoimintaansa eli radio- ja tv-ohjelmien, internet-sisältöjen ja mobiilipalveluiden kehittämiseen.

” YLEn kannalta ratkaisu merkitsee, että saamme jatkossakin IT-alan huippuosaamista käyttöömme. Samalla pystymme kuitenkin pitämään IT-kulut hallinnassa. Työntekijät ovat uudessa yrityksessä ydintoimijoita, ja uusi yritys on sitoutunut kehittämään henkilöstön osaamista jatkuvasti”, sanoo YLE Tekniikan johtaja Jorma Laiho.

TietoEnatorissa televiestintä- ja media-ala on yksi keskeisistä erikoistumisaloista. Tämänpäiväisten järjestelyiden avulla TietoEnator vahvistaa asemaansa pohjoismaiden merkittävimpänä media-alalla toimivana tietotekniikkayrityksenä. 

Lisätietoja:

TietoEnator, Pentti Heikkinen, Telecom & Media -liiketoiminta-alueen johtaja, puh. +358 9 862 60780, +358 400 438611

TietoEnator, Timo Hammar, Media-yksikön johtaja, puh. +358 3 235 9200, +358 40 709 2090.

YLE, Arne Wessberg, toimitusjohtaja, puh. +358 9 1480 5001

YLE, Jorma Laiho, YLE Tekniikan johtaja, puh. +358 9 1480 5060

TietoEnator on yksi johtavista korkean jalostusarvon tietotekniikkapalvelujen toimittajista Euroopassa. Yhtiön liikevaihto on 1,1 miljardia euroa ja henkilöstön määrä lähes 12.000. TietoEnator konsultoi, suunnittelee ja hoitaa asiakkaidensa liiketoiminnan ydinjärjestelmiä verkottuvassa maailmassa. Palvelut perustuvat syvään asiakastoimialojen ja viimeisimmän tietotekniikan osaamiseen. 
www.tietoenator.com
Yleisradio (YLE) on julkista täyden palvelun televisio- ja radiotoimintaa harjoittava osakeyhtiö. YLEn tehtävät, toiminta ja toiminnan rahoittaminen on määritelty laissa. YLEn pääomistaja on valtio. Yleisradio Oy muodostaa jakelusta vastaavan tytäryhtiönsä Digita Oy:n kanssa konsernin. Konsernin liikevaihto on 381 miljoonaa euroa. Henkilöstön määrä on 4551.
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