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Componenta myi Trarydin metallivalimon 

Componenta on myynyt MBO-kaupalla Componenta Traryd AB:n liiketoiminnan sen toimivalle johdolle, hallituksen puheenjohtajalle Antti Lehtoselle, toimitusjohtaja Bo Rosengrenille ja talouspäällikkö Gunnar Blombergille. Trarydin liiketoiminta siirtyy uusille omistajille 30.9.2002. Liiketoiminta säilyy ennallaan ja henkilöstö jatkaa vanhoina työntekijöinä. Toimitusjohtajana jatkaa Bo Rosengren.

Trarydin metallivalimo on erikoistunut alumiini- ja kuparivaluihin. Valimon tuotteita ovat mm. vaativat paineenkestävät komponentit LVI- ja meriteollisuudelle, kuten esimerkiksi venttiilipesävalut. Trarydin liikevaihto vuonna 2001 oli 24 miljoonaa kruunua ja henkilöstön määrä 15. Ruotsissa Strömnäsbrukissa sijaitseva valimo on kuulunut Componenta-konserniin lokakuusta 1997 lähtien.

Tehty kauppa on osa Componentan strategian mukaista keskittymistä ydinliiketoimintaansa. Kauppahinta on 4 miljoonaa euroa. Componenta osallistuu jatkossa Trarydin toimintaan osarahoittajana. 

Antti Lehtonen on ilmoittanut kaupan seurauksena eroavansa Componenta Oyj:n hallituksesta.
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Componenta on kansainvälisesti toimiva metalliteollisuuden konserni, jonka tuotantolaitokset sijaitsevat Suomessa ja Ruotsissa. Konsernin liikevaihto on 194 miljoonaa euroa ja henkilöstön määrä noin 1 750. Componentan osakkeet noteerataan Helsingin Pörssin päälistalla. Konsernin asiakaskuntaa ovat pohjoiseurooppalainen raskas ajoneuvoteollisuus, energia ja voimansiirtoteollisuus, koneenrakennusteollisuus ja off-road- eli työkoneteollisuus. Componenta on erikoistunut asennusvalmiiden valettujen, hammastettujen ja koneistettujen komponenttien toimituksiin suoraan asiakkaan kokoonpanolinjalle.
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