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Antti Lehtonen eroaa Componentan hallituksesta 

Antti Lehtonen eroaa Componenta Oyj:n hallituksesta 30.9.2002 lähtien. Hän jatkaa kuitenkin Componenta Oyj:n palveluksessa vastuualueenaan ydinliiketoimintaan kuulumattomat yksiköt sekä Componentan edunvalvonta tärkeimmissä osakkuusyhtiöissä 

Componentan hallitusta ei täydennetä Lehtosen eron vuoksi. Hallitukseen kuuluvat Olli Reenpää (puheenjohtaja), Heikki Bergholm, Heikki Lehtonen ja Juhani Mäkinen. 

Antti Lehtonen osti Componenta-konsernilta MBO-kaupalla Componenta Traryd AB:n liiketoiminnan yhdessä Trarydin muun johdon kanssa. Componenta osallistuu jatkossa Trarydin toimintaan osarahoittajana. 
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Componenta on kansainvälisesti toimiva metalliteollisuuden konserni, jonka tuotantolaitokset sijaitsevat Suomessa ja Ruotsissa. Konsernin liikevaihto on 194 miljoonaa euroa ja henkilöstön määrä noin 1 750. Componentan osakkeet noteerataan Helsingin Pörssin päälistalla. Konsernin asiakaskuntaa ovat pohjoiseurooppalainen raskas ajoneuvoteollisuus, energia ja voimansiirtoteollisuus, koneenrakennusteollisuus ja off-road- eli työkoneteollisuus. Componenta on erikoistunut asennusvalmiiden valettujen, hammastettujen ja koneistettujen komponenttien toimituksiin suoraan asiakkaan kokoonpanolinjalle.
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