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Harri Sailas nimitetty vähittäispankin uudeksi johtajaksi Suomeen ja Peter Lybecker Tanskaan

Nordea on nimittänyt uudet vähittäispankkitoiminnan vetäjät Suomeen ja Tanskaan. Harri Sailas (50) on nimitetty Suomen vähittäispankin uudeksi johtajaksi ja Peter Lybecker (48) Tanskan vähittäispankin johtajaksi. Molemmat raportoivat Kari Jordanille, joka aloittaa Nordean vähittäispankin johtajana 1. lokakuuta.  

Harri Sailas on tällä hetkellä Nordean Helsingin ja Uudenmaan aluepankin johtaja. Hänellä on vankka kokemus pankkialalta, jossa hän aloitti vuonna 1975. Hän on toiminut Nordeassa lukuisissa eri tehtävissä.

Peter Lybeckerin vastuualueena Nordean Tanskan vähittäispankissa ovat tällä hetkellä muun muassa Itä-Tanskan aluepankki, elektroninen pankkitoiminta ja luotonanto. Hänellä on vahva pankkitausta. Peter Lybecker tuli pankin palvelukseen vuonna 1976 ja on sen jälkeen toiminut useissa eri tehtävissä.

”Nordean vähittäispankki on keskittynyt vahvasti toiminnan kehittämiseen, nopeuttamiseen ja tuloksen tekemiseen. Mielestäni kokeneet pankkialan ammattilaiset Harri Sailas ja Peter Lybecker ovat parhaiten sopivat henkilöt toteuttamaan konsernin tavoitteita”, sanoo Nordean vähittäispankin johtaja Kari Jordan.

Nimitykset tulevat voimaan 1. lokakuuta 2002.  

Lisätietoja:

Kari Jordan, vähittäispankin johtaja, (09) 165 42045

Lauri Peltola, konserni-identiteetti ja -viestintä, (09) 165 42324
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