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EVIA OYJ -KONSERNI UUDISTUU MARRASKUUN ALUSTA

Evia Oyj -konsernin rakenne ja toiminta uudistuvat 1.11.2002 alkaen. Helsingissä toimivan viiden konserniyhtiön toiminnot yhdistyvät Evia Helsinki Oy:ksi. Uusi asiantuntijayhtiö jatkaa Viherjuuren Ilme Oy:n, Viherjuuren Mainostoimisto Oy:n, Viherjuuren Viestintätoimisto Oy:n, Viherjuuri Dialog Oy:n toimintaa sekä pääosaa Axel Digital Oy:n toiminnasta. 

Luopuminen itsenäisistä osakeyhtiöistä poistaa päällekkäisiä toimintoja, tehostaa asiakastyöskentelyä ja parantaa kannattavuutta. Uudistuksen vaikutukset Evia Oyj -konsernin kannattavuuteen näkyvät vuoden 2003 ensimmäisestä neljänneksestä alkaen.

Muutos jatkaa Evia Oyj -konsernin vuonna 2000 hyväksytyn strategian toteuttamista. Strategian mukaisesti Evia tuottaa viestinnän kokonaisratkaisuja perinteisessä ja digitaalisessa ympäristössä. Uudistus mahdollistaa asiantuntijuusalueiden entistä vahvemman hyödyntämisen asiakkaille toteutettavissa viestinnällisissä ratkaisuissa. 

Evia Helsinki Oy rakentuu selkeästi asiakasvastuullisiksi tiimeiksi. Yhtiön asiantuntijuusalueet ovat digitaalinen viestintä, brand ja design management, yhteisö- ja sijoittajaviestintä sekä markkinointiviestintä.

Rakennemuutokset koskevat Evia Oyj -konsernin Helsingin yhtiöitä. Axel Digital Oy:n osa, joka tarjoaa palveluja mediamarkkinoille, jatkaa erillisenä yhtiönä Axel Digital Oy:n nimellä. Turussa toimiva mainostoimisto Lahtinen & Mantere Oy jatkaa nykyisellään osana Evia Oyj -konsernia.

Evia Helsinki Oy:n toimitusjohtajana toimii Arto Liinpää. Hän jatkaa myös Evia Oyj:n toimitusjohtajana. Asiakkuusjohtajiksi on nimitetty Leena Artimo, Sam Hansen, Maija Isotalo (new business), Marianne Mäkelä ja Anja Naarvala, joka vastaa myös asiakasyhteyksien henkilöstöresursseista. Panu Kauppinen toimii Business Controllerina. 

Asiantuntijuusalueiden vastuuhenkilöiksi on nimitetty Iiro Pohjanoksa, digitaalinen viestintä, Riitta Mutikainen, brand ja design management, Arja Yli-Hemmo, yhteisö- ja sijoittajaviestintä, Kauko Kyyrö, markkinointiviestintä ja Timo Raaska, teknologia ja tuotanto. Nikki Koponen on nimitetty suunnittelun sekä teknologian ja tuotannon alueiden henkilöstöresursseista vastaavaksi. Heistä jokaisella on myös asiakkuusvastuita.
Henkilöstöresurssit sopeutetaan uuteen yhtiörakenteeseen. Yt-neuvottelut aloitetaan välittömästi.
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Evia Oyj -konsernin muodostavat 1.11.2002 alkaen emoyhtiö Evia Oyj ja sen kokonaan omistamat Evia Helsinki Oy, Lahtinen & Mantere Oy (Evia Turku) ja Axel Digital Oy. Evia Helsinki Oy:llä on tytäryhtiö Liettuassa (Evia Vilna) ja toimipiste Arabiemiraateissa (Evia Abu Dhabi).

