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TietoEnator toimittaa Vantaalle verkkopalveluratkaisun

Vantaan kaupunki uudistaa sekä sisäisen että ulkoisen verkkopalvelunsa. Tietotekniikkatoimittajaksi Vantaa on valinnut TietoEnatorin, joka vastaa kaupungin Internet-palvelun ja sisäisen intranetin suunnittelusta sekä e-learning -ratkaisun määrittelystä. 

Palvelut rakennetaan Visual Systemsin kehittämän Elevation-ratkaisun pohjalle.

Verkkopalvelujen uudistus etenee Vantaalla siten, että ensin otetaan käyttöön sisäinen intranet. Sisäisen viestinnän ja työtapojen tehostaminen olikin viestintäjohtaja Kai Ovaskaisen mukaan tärkein syy intranet-projektin käynnistämiseen.

Kehitteillä olevassa Internet-ratkaisussa alueellisuus on keskeisessä asemassa. Vantaalla on viisi suurta palvelualuetta, joille on tarkoitus kehittää omat alueportaalit. Ne palvelevat erityisesti kyseessä olevan alueen asukkaita ja alueella toimivia yrityksiä ja järjestöjä.

Lisätietoja:

Account manager Ritva Pihlman, TietoEnator Oyj, puh. (09) 862 53741

Viestintäjohtaja Kai Ovaskainen, Vantaan kaupunki, puh. (09) 8392 2157


TietoEnator on yksi johtavista korkean jalostusarvon tietotekniikkapalvelujen toimittajista Euroopassa. Yhtiön liikevaihto on 1,1 miljardia euroa ja henkilöstön määrä lähes 12.000. TietoEnator konsultoi, suunnittelee ja hoitaa asiakkaidensa liiketoiminnan ydinjärjestelmiä verkottuvassa maailmassa. Palvelut perustuvat syvään asiakastoimialojen ja viimeisimmän tietotekniikan osaamiseen.

www.tietoenator.com
TIETOENATOR OYJ
JAKELU

Keskeiset tiedotusvälineet
