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MTG FÖRLÄNGER DE EXKLUSIVA SÄNDNINGSRÄTTIGHETERNA 
FÖR HOCKEY-VM

Den internationella mediekoncernen Modern Times Group MTG AB, tillkännagav idag att Viasat förlängt sina exklusiva sändningsrättigheter för hockey-VM fram till och med år 2007. Det förlängda avtalet med KirchSport AG, som är exklusiv TV- och marknads​föringspartner till det internationella ishockeyförbundet, innebär att Viasat kommer att fortsätta sända hockey-VM på TV3, 3+ samt Viasat Sport, i Sverige, Danmark, Norge, Estland, Lettland och Litauen.

Viasats tittare kan följa landslagens framgångar på TV3, 3+ ,Viasat Sport samt tre speciella Hockey Xtra kanaler 24 timmar om dygnet under hockey-VM. 

Hans-Holger Albrecht, VD och koncernchef för MTG, säger i en kommentar: “Viasat erbjuder TV-tittarna de mest underhållande TV-programmen vilket inkluderar exklusiva sändningar från ledande sportarrangemang. Förlängningen av de exklusiva sändningsrättigheterna för hockey-VM som Viasat haft de senaste tolv åren bygger vidare på denna tradition. Årets hockey-VM genererade en rekordstor kommersiell tittartidsandel om 32.3% på TV3 i Sverige. TV3 kommer även att vara värd för världsmästerskapen i Lettland under 2006”.

För ytterligare information, besök www.mtg.se, e-post info@mtg.se, eller kontakta: 
Hans-Holger Albrecht, VD MTG 

tel +46 (0) 8 562 000 50

Matthew Hooper, Investor Relations

tel +44 (0) 207 321 5010  


Modern Times Group MTG AB består av sex affärsområden: Viasat Broadcasting (fri- och betal-TV kanaler i nio länderoch new media – text-TV, Everyday interaktiv TV, internet- och mobilportal), Radio (lokala och nationella nätverk i fem länder), Publishing (affärsnyheter och informationstjänster), Modern Interactive (homeshopping, e-handel och logistik), SDI Media (textning och dubbning) samt Modern Studios (innehållsproduktion och rättighetsbibliotek).

MTGs A- och B-aktier är noterade på Stockholmsbörsens O-lista (symbolerna MTGA och MTGB), samt som ADR på Nasdaq-börsen i New York (symbolen MTGNY).
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