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Joulupostimerkeissä enkeli ja  kirkkoreki

Joulupostimerkit  ilmestyvät 1. marraskuuta. Aiempien vuosien tapaan merkkejä on kaksi: 

0,60 euron postimerkin aiheena on torvea puhaltava enkeli,  0,45 euron merkissä ajetaan reellä joulukirkosta kotiin. Merkit on piirtänyt turkulainen taiteilija, Nina Rintala. 

Joulutervehdyksiä voi lähettää joulukorttitaksan mukaisella 0,45 euron postimerkillä 16.12. 2002 asti. 

Enkeleillä on aina ollut merkittävä asema kristillisessä taiteessa. Taivaalliset henkiolennot esitetään ihmisen muotoisina ja siivekkäinä.  Siivet ne saivat selkäänsä kuvataiteessa vanhan ajan lopulla, muinaisitämaisten kulttuurien vaikutuksesta. Enkelit kuvattiin aluksi pelkästään miehiksi.  Ne nähtiin mieluusti valkopukuisina elinvoimaisina nuorukaisina: tehtävänsä mukaisesti Jumalan sanansaattajina, taivaallisina sotasankareina tai väkevinä pahan voittajina. Naisiksi enkelit alkoivat muuttua keskiajan ja varhaisrenessanssin taiteissa.  Renessanssin ja varsinkin barokin taiteissa suosituiksi tulivat myös siivekkäät, pullukat lapsienkelit. 

Enkelit liittyvät kiinteästi jouluun. Luukkaan evankeliumissa kerrotaan, kuinka enkeli Gabriel ilmestyi neitsyt Marialle ilmoittaen hänelle Jeesuksen syntymästä. Jouluevankeliumin mukaan enkeli ilmestyi kedolla oleville paimenille ja kertoi  heille Vapahtajan syntymästä. 

Kirkossakäynti kuuluu perinteisesti suomalaisten jouluun. Ennen vanhaan kirkkoon mentiin joulupäivän aamuna. Kun jumalanpalvelus alkoi aamuvarhaisella ja matkaa taivallettiin usein reellä, kotoa saatettiin lähteä jo aamuyöstä. Nykysuomalaiset osallistuvat mieluummin aattoiltapäivän tai -illan jumalanpalvelukseen ja kirkkomatkakin tehdään nykyään useimmiten autolla.  Muutoksista huolimatta joulukirkkoon mennään edelleen hiljentymään ja kuuntelemaan joulun sanomaa. Jouluaatto on vuoden suosituin ja joulupäivä vuoden toiseksi suosituin kirkossakäyntipäivä.

Arvot ja

0,45     55 milj. kpl

painosmäärät:

0,60        8 milj. kpl

Hammaste:

turvahammaste

Postimerkin koko:
34,5 x 24,5 ja 24,5 x 34,5

Paperi:

tarrapostimerkkipaperi 210 g

Paino:

Joh. Enschedé Security Printers, Hollanti
Painomenetelmä:
6/1 syväpainoväriä

Ensipäivänkuori

Ja -leima

Nina Rintala

Tietoja: johtaja Markku Penttinen, puh. 020 451 5519, gsm 0400 421 999. 

Huom!  Postimerkkien kuvat löytyvät osoitteesta: www.waymaker.fi
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