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Suomalaiset klassikot huippusuosittuja

Erittäin Hieno Suomalainen on Suomen suosituin shampoo

Suomalaiset tuotteet ja nostalgiset klassikot elävät nyt uutta nousukautta. Kotimaisuus on noussut laadun ohella entistä vahvemmaksi myyntivaltiksi. Yksi esimerkki suuntauksesta on Erittäin Hieno Suomalainen Shampoo, joka on jälleen Suomen ostetuin shampoo.

”Erittäin Hieno Suomalainen Shampoo tuli markkinoille vuonna 1975 ja tänäkin päivänä se on myydyin shampoo sekä kappalemääriltään että markkinaosuudeltaan. Erittäin Hienoon Suomalaiseen Shampooseen liitetään paljon samoja tunteita kuin suomalaisuuteen yleensäkin; puhtaus, luonto, laadukkuus ja turvallisuus”, kertoo EHS:n tuotepäällikkö Jenni Piela Cederroth Oy:stä.

Suomalaisen Työn Liiton tuoreen tutkimuksen mukaan suomalaisuus on vahvistuva arvo, joka vaikuttaa myös ostokäyttäytymiseen. Innokkaimmin suomalaisen tuotteen valitsevat 25-34-vuotiaat hyvin koulutetut naiset. Pelkkä alkuperä ei kuitenkaan riitä, vaan tuotteen on oltava laadukas ja kilpailukykyinen. Tärkeimpiä syitä uuteen suuntaukseen ovat suomalaisten tuotteiden menestys maailmalla, vastuullisen kuluttamisen trendi sekä huoli ympäristöstä.

”Erittäin Hieno Suomalainen Shampoo on yksi suomalaisista klassikoista. Se tuo monelle mieleen nostalgisia lapsuuden muistoja ja tunnelmia. Saammekin silloin tällöin kuluttajapalautteita, joissa toivotaan, ettei EHS:lle vain koskaan tehdä mitään muutoksia”, Jenni Piela sanoo.

Suomen itsenäisyyden 85-vuotisjuhlavuoden kunniaksi Erittäin Hieno Suomalainen Shampoo järjestää kilpailun, jossa etsitään Erittäin Hienoa Suomalaista Sankaritekoa itsenäisyytemme ajalta. Kilpailuun voi osallistua täyttämällä kilpailukupongin myymälöissä tai lähettämällä oman ehdotuksensa Cederrothiin. Voittajaehdotus eli Erittäin Hieno Suomalainen Sankariteko julkistetaan 7.12. Kilpailuun osallistuneiden kesken arvotaan palkintoina ”Juhlat linnassa” eli illallinen kuudelle henkilölle Vanajanlinnassa tai viikonloppuloma kahdelle Savonlinnan Casino –kylpylässä. Lisäksi arvotaan 85 sinivalkoista Cederroth-tuotepakettia.
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