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PRESSMEDDELANDE
       18 oktober 2002

MTG RADIOs STATIONER GÖR EN FANTASTISK HÖSTMÄTNING

Modern Times Group meddelar idag att företagets radiostationer har 35 procent av det kommersiella lyssnandet i Sverige och når över en miljon lyssnare dagligen, enligt den senaste undersökningen från RUAB, Radioundersökningar AB. Resultaten från mätningarna visar även att RIX FM behåller sin ledande position som Sveriges största kommersiella radionätverk med 27 procent av det kommersiella lyssnandet och 755.000 dagliga lyssnare. 

RIX FM uppnår nu en daglig räckvidd om 15,8% i åldersgruppen 20 till 39 år, vilket är betydligt högre än den närmaste konkurrenten med 10,2% i räckvidd. Med en räckvidd om  16.1% har RIX FM även flest kvinnliga lyssnare i denna åldersgrupp, vilket är högre än den statliga P3s 14,1%. RIX MorronZoo med 358.000 dagliga lyssnare fortsätter även att närma sig P3s Morgonpasset, och skillnaden är nu endast 19.000 lyssnare per dag.

Lugna Favoriter och Power Hit Radio behåller sina positioner som de två största radiostationerna i Stockholm med totalt 265.000 dagliga lyssnare. RIX FM når rekord​räckvidden 70.000 dagliga lyssnare i Stockholm, vilket är en ökning med 37%. Lugna Favoriter är nu Göteborgs största kommersiella radiokanal åtta månader efter starten, med 80.000 dagliga lyssnare.

- ”Detta är fantastiska resultat som visar våra radiostationers popularit och MTG Radio är nu mycket välpositionerat för förbättringar på annonsmarknaden”, säger Hans-Holger Albrecht, VD och koncernchef för MTG.
För ytterligare information, besök www.mtg.se, e-post info@mtg.se, eller kontakta: 
Hans-Holger Albrecht, VD MTG 

tel +46 (0) 8 562 000 50
Investor Relations
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Modern Times Group MTG AB består av sex affärsområden: Viasat Broadcasting (fri- och betal-TV kanaler i nio länderoch new media – text-TV, Everyday interaktiv TV, internet- och mobilportal), Radio    (lokala     och    nationella    nätverk     i   fem   länder),   Publishing    (affärsnyheter och informationstjänster), Modern Interactive (homeshopping, e-handel och logistik), SDI Media (textning och dubbning) samt Modern Studios (innehållsproduktion och rättighetsbibliotek).

MTGs A- och B-aktier är noterade på Stockholmsbörsens O-lista (symbolerna MTGA och MTGB), samt som ADR på Nasdaq-börsen i New York (symbolen MTGNY).
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