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PRESSMEDDELANDE
       23 oktober 2002

MTG PUBLISHING GENOMFÖR EN OMFATTANDE OMSTRUKTURERING

Den internationella mediekoncernen Modern Times Group MTG AB, tillkännagav idag att man omstrukturerar verksamheten och avvecklar tidsskrifterna Kapital och Moderna Tider, då de ej förväntas nå lönsamnhet inom en överskådlig framtid. Därmed fokuseras satsningen på affärstidningen Finans Vision, som är den största rosa dagliga affärstidningen i Stockholm. 

Idag distribueras mer än 100 000 Finans Vision till närmare 560 företag i Stockholm, Göteborg och Malmö, på alla de stora pendeltågsstationerna i städerna, samt tillsammans med Metro. Samarbetet med Metro utvidgas när det gäller distribution och annonsförsäljning.

-Finans Vision har stor potential och MTG:s satsning är långsiktig. Dagens beslut möjliggör för oss att att koncentrera krafterna på att bygga en ny stor tidningssuccé baserad på Metrokonceptet. Vi står även fast vid att lägga ner verksamheter som inte når lönsamhet inom den tidsperiod som vi satt, samt att utveckla mediaprodukter med stor potential snarare än nicheprodukter, säger Hans-Holger Albrecht, VD och Koncernchef för MTG.

För ytterligare information, besök www.mtg.se, e-post info@mtg.se, eller kontakta: 
Hans-Holger Albrecht, VD MTG 

tel +46 (0) 8 562 000 50
Investor Relations


tel +44 (0) 20 7321 5010

Modern Times Group MTG AB består av sex affärsområden: Viasat Broadcasting (fri- och betal-TV kanaler i nio länderoch new media – text-TV, Everyday interaktiv TV, internet- och mobilportal), Radio    (lokala     och    nationella    nätverk     i   fem   länder),   Publishing    (affärsnyheter och informationstjänster), Modern Interactive (homeshopping, e-handel och logistik), SDI Media (textning och dubbning) samt Modern Studios (innehållsproduktion och rättighetsbibliotek).

MTGs A- och B-aktier är noterade på Stockholmsbörsens O-lista (symbolerna MTGA och MTGB), samt som ADR på Nasdaq-börsen i New York (symbolen MTGNY)
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