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Saariselkä avaa talvikauden lataamalla kehon ja mielen hyvinvointia

Holiday Club veturina Saariselän uudistuksille

Tämä kausi on Saariselällä uudistuksen aikaa. Holiday Club Finland on luonut kylpylälle uuden ilmeen sekä yhdessä Saariselkä Skin kanssa parantanut merkittävästi tunturien laskettelumahdollisuuksia. Lautailijat saavat nauttia uudesta Suomen pisimmästä streetistä ja superhalfpipesta. Holiday Club Finland laajentuu myös ulkomaille; yhtiön visiona onkin tulla Pohjoismaiden johtavaksi vapaa-ajan elämyksiä tuottavaksi ketjuksi.
Tämän päivän Saariselkä antaa samassa paketissa niin mielen ja kehon tasapainoa kuin vauhdikasta ajanvietettä kaiken ikäisille. Saariselkä on vahvassa nousussa, siksi myös Holiday Club Finland haluaa laajentua ja rakentaa tätä kohdetta entistä voimakkaammin.

”Tavoitteemme on, että Saariselkä on Pohjois-Lapin alueen lippulaiva, joka on kompakti, kansainvälinen, ympärivuotinen ja monipuolinen palvelutarjonnassaan. Vahvistamalla tätä mainetta uskomme virkistävämme myös muita alueen kohteita”, Holiday Club Saariselän hotellinjohtaja Seppo Uski visioi.

Pyrkimyksenä on puhaltaa uutta vahvaa henkeä Saariselkään laskettelukeskuksena. Esimerkiksi lautailijakansaa varten Riekkorinteessä on Suomen pisin street, 1200 metriä ja halfpipe on parannettu ja kasvatettu superhalfpipeksi. Lapsiperheitä varten on uudistettu lasten rinnettä paremmin opetuskäyttöön soveltuvaksi. 

Laskettelun ja muun ulkoilun lomassa on Saariselällä paljon muutakin tekemistä. Kehon ja mielen hyvinvointia voi edistää myös Euroopan pohjoisimmassa kylpylässä. Holiday Club Saariselkä on saanut aivan uuden ilmeen. Hotellin vastaanotto, ravintola Revontuli ja aulabaari on uudistettu ja allasosastoilla ja saunatiloissa on tehty parannuksia.

Holiday Club laajentuu Ruotsin Åreen

Holiday Club on aloittanut merkittävän yhteistyön Åren kunnan ja yrittäjien kanssa kylpylähotelli- monitoimihalli- ja viikko-osakehankkeen toteuttamisesta kohteeseen. Ideana on Åren ympärivuotisen matkailun lisääminen. 

”Näemme Pohjoismaat yhtenä kokonaisuutena ja laajennumme kohteisiin, joissa on jo imua. Visiona onkin tulla Pohjoismaiden johtavaksi vapaa-ajan elämyksiä tuottavaksi ketjuksi”, toimitusjohtaja Vesa Tengman linjaa.

”Olemme jatkuvasti kehittäneet palvelukonseptiamme laajemmaksi. Vapaa-ajan tuotteemme kattaa paljon enemmän, kuin perinteinen  kylpyläimago antaa ymmärtää. Olemme enemmän kuin kylpylä, tai hotelli, tai viikko-osake. Monipuolisen tarjonnan tavoitteena on mielen ja kehon virkistys”, Tengman toteaa.

Kylpylöiden lisäksi Holiday Clubin lomakohdeketju kattaa nyt rakenteilla olevan Åren lisäksi  Rukan, Pyhän, Sallan, Airiston, Punkaharjun ja Espanjan Calahondan, joissa on enimmäkseen lomaosakkeita. Viikko-osakekauppa onkin Holiday Clubin toiseksi tärkein toimiala kylpylöiden jälkeen.

”Loma-osakkeet on fiksu tapa viettää vapaa-aikaa! Viikko-osake onkin nykyisin maailman nopeammin kasvava lomailumuoto. Suomessa viikko-osakkeidemme omistajia on yli 20 000”, Tengman kertoo.

Holiday Club Finland lyhyesti

Historia
Yritys on perustettu Suomen Lomapörssin nimellä vuonna 

1986, jolloin se keskittyi puhtaasti viikko-osakeliiketoimintaan. Vuodesta 1998 yritys on toiminut Holiday Club Finland Oy:n nimellä.

Liikevaihto
Vuonna 2002 konsernin liikevaihdon ennustetaan olevan n. 54 miljoonaa euroa. Kaksi kolmasosaa tulee kylpylähotelli- ravintola-, harraste- ja hoitopalveluista ja loput viikko-osakemyynnistä.

Henkilöstö
yli 400 henkilöä

Kohteet
Viisi kylpylää ja seitsemän lomakohdetta

Uudistushankkeet 
Holiday Club Tampereen Kylpylähotelliin joulukuussa 2002 60 normaalia tilavampaa huonetta ja 32 pidempiaikaiseen majoitukseen tarkoitettua huoneistoa.
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