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PRESSE MITTEILUNG

von Pricer AB (publ) October 31, 2002
PRICER UNTERSCHREIBT VEREINBARUNG MIT FÜHRENDEN POINT OF SALES (POS) PROVIDER IN DEUTSCHLAND AWEK NORD C-POS SYSTEMS 

Pricer AB und AWEK NORD C-POS systems GmbH haben ein “Distribution and Service Partner Agreement” für Pricer’s Electronic Shelf Label (ESL) Systeme unterschrieben. C-POS systems ist einer der führenden Lieferanten für Point-Of-Sales (POS) Systeme in Deutschland. Pricer ist der weltführende Lieferant für Electronic Shelf Label Systems.

Die Vereinbarung bedeutet, dass C-POS systems ESL –Produkte von Pricer anbietet, vermarktet, installiert und unterstützt für Key-Accounts auf dem Deutschen Markt. Von beiden Firmen ist ein Team in Deutschland zusammengestellt worden, um einen starken kundenorientierten Verkaufs- und Entwicklungsprozess zu gewährleisten.

“Wir haben diverse Lieferanten von ESL Systemen sorgfältig evaluiert und sind zu dem Ergebnis gekommen, dass Pricer´s ESL System sich am besten eignet um den Anforderungen unserer Kunden gerecht zu werden. Pricer´s System bietet eine Plattform für In-Store Kommunikation und Informationsdarstellung, sowohl für heute als auch für die Zukunft. Pricer´s ESL Lösung wird ein strategischer Teil, von unserem Produkt- und Service-Katalog sein und wird C-POS System´s Strategie stärken, dem Kunden noch mehr Nutzen zu bringen.”, sagt Herr Becker, Geschäftsführer der AWEK NORD C-POS systems.

C-POS systems hat eine solide Erfahrung der deutschen Handelsindustrie, einen gut etablierten Kundenstamm und eine Produktpalette, die jetzt durch Pricer´s ESL System komplettiert wird. C-POS´s ISO-9001: 2000 Zertifizierung und stark kundenorientierter Fokus hinsichtlich Dienstleistung und System-Entwicklung, wird beiden Unternehmen eine sehr gute Basis geben, um kundenorientierte „added value“ Lösungen anbieten zu können.

“Deutschland ist einer der wichtigsten Märkte in Europa, in dem Pricer bereits eine starke Position besitzt. Diese neue Zusammenarbeit mit einem Qualitätsunternehmen, wie C-POS systems, wird unsere Präsenz und Verkaufsaktivitäten weiter verstärken.“, sagt Jan Forssjö, President and CEO Pricer AB (publ).  

Für weitere Information, bitte Kontakt:

Jan Forssjö, President and CEO, Pricer AB
+46 18 188 100

Pricer AB (publ), in 1991 in Uppsala gegründet, besitzt eine weltführende Position als Lieferant für elektronische Display- und Informationssysteme für den Einzelhandel. Pricer bietet elektronische Informationssysteme, die den Gewinn und die Produktivität Ihrer Kunden erheblich verbessert.

Das Pricer ESL System mit dem grössten Produktsortiment auf dem Markt, ist bereits in mehr als 300 Filialen auf drei Kontinenten installiert. Unter anderem, dem zweit grössten Einzelhandelsunternehmen in Europa und einige der grössten Einzelhandelsunternehmen in Japan, sind Kunden von Pricer. Pricer, in Zusammenarbeit mit kompetenten Partnern, bietet eine komplette integrierte Lösung zusammen mit ergänzende Produkten, Anwendungen und Dienstleistungen.

Pricer AB (publ) ist auf der O-list der Stockholm Exchange quotiert. Für weitere Information, besuchen Sie bitte  Pricer´s Webseite www.pricer.se . Die Anmeldung um “News Releases” automatisch via e-mail zu erhalten kann durch die Webseite erfolgen.

AWEK NORD C-POS systems GmbH ist einer der führenden  Point-Of-Sales Anbieter in Deutschland. Die Firmen- Philosophie ist, „Kunden komplette Lösungen für Ihre Probleme zu bieten“. In dem sie mit Ihren Kunden vom Anfang an intensiv und eng kooperiert, bietet  AWEK NORD C-POS systems strategische Analysen und Projekt-Managementresourcen an, um Ihren Kunden Komplett-Lösungen mit zukunftsorientierten Produkten und  einem hohen Maß an Systemintegration zu geben.

 Ein, auf Kundenbedürfnisse zugeschnittenes Call Center, zusammen mit höchst qualifizierten System-Support- und technischem Kundendienstpersonal garantieren eine kompetente tägliche Unterstützung für alle installierten Systeme und runden somit die kompletten Service-Palette ab. Für mehr Informationen besuchen Sie bitte die Internet Seite: www.cpos.de 
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