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EU-formandsskabets hjemmeside er en succes i Europa

Siden formandskabets start den 1. juli 2002 har www.eu2002.dk, der er udviklet af TietoEnator, haft over 800.000 besøg. I samme tidsrum er der fra hjemmesiden blevet sendt mere end to millioner e-mails og omkring 60.000 sms’er ud til interesserede brugere.

Gæsterne kommer fra det meste af Europa – og fra store dele af resten af verden i øvrigt – men de mest flittige brugere af siden holder til i København efterfulgt af Bruxelles, London, Paris, Madrid og Stockholm. 

De besøgende interesserer sig især for forsidens nyheder og formandskabets mødekalender, der indeholder ca. 2.000 møder. Interessen for baggrundsoplysninger om EU og EU’s udvidelse er også stor, og formandskabets arbejdsprogram er blevet downloadet i alt 60.000 gange.

TietoEnators løsning gør det muligt for redaktørerne at opdatere hjemmesiden alle ugens dage – 24 timer i døgnet, hvis der er behov for det. I alt er der under formandskabets første fire måneder blevet lagt ca. 5.000 dokumenter og tekster på websitet.

Hjemmesiden er optimeret til at kunne håndtere store mængder data og giver medarbejderne fra Udenrigsministeriet mulighed for at sende mails og sms’er ud. Omkring 4.000 brugere benytter sig af muligheden for at få tilsendt nyheder på e-mail og på sms, og i løbet af de første fire måneder er der blevet udsendt mere end to millioner e-mails og omkring 60.000 sms´er til abonnenterne, hvilket er helt usædvanligt for en offentlig informationshjemmeside.

Webtransmissioner fra de største møder i Danmark kan ses via hjemmesiden, og bliver i snit set af ca. 1.000 personer. Langt hovedparten ser de transmitterede pressekonferencer efterfølgende. 

Samlet set har der således været en massiv interesse for den officielle formandskabshjemmeside og dermed for aktiviteterne under det danske EU-formandskab.

For yderligere information: kontakt:

Bjarne Larsen, divisionsdirektør, TietoEnator Consulting, tlf. 3327 6268

Med 12.000 medarbejdere og en årlig nettoomsætning på 1,1 milliard Euro er TietoEnator en af Europas førende leverandører af værdiskabende IT-ydelser. TietoEnator har specialiseret sig i rådgivning samt udvikling og hosting af kundernes digitale forretninger. Koncernens ydelser er baseret på en unik kombination af industrispecifik ekspertise og den nyeste informationsteknologi. www.tietoenator.dk
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