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Järvenpään Prismakeskuksen tarjonta monipuolistuu merkittävästi

Helsingin Osuuskauppa HOK rakentaa parhaillaan Järvenpään Prismakeskuksen laajennusosaa, jonka on tarkoitus valmistua keväällä 2003. Laajennusosan valmistuttua Prismakeskuksen palvelutarjonta monipuolistuu merkittävästi. Laajennusosaan tulee uutta liiketilaa yhteensä noin  3.000 m2 ja Prisma laajenee samalla 1.500 m2. Uusia pysäköintipaikkoja saadaan lähes 100 kpl nykyisten 450:n pysäköintipaikan lisäksi. 

Kauppakeskuksen laajennusosaan tulevat liikkeet ovat:

Suomalainen kirjakauppa

Dressmann

Emotion

Lastentarvikeliike Halinalle

Eläinkauppa Faunatar

Pentik

Tunnin kuva

Lahjatarvikeliike Tian Veranta

Body Shop

Matkatoimisto Area

Ravintola Sport’s Academy

Nykyisessä Prismakeskuksessa toimivista liikkeistä uuteen osaan siirtyvät Hesburger, Cafe, Trendikenkä, Koruhuone, Silmäasema, Keski-Uudenmaan Osuuspankki ja Nordea. Prismakeskuksessa jatkavat nykyisissä toimitiloissaan Tiimari, Seppälä, Veikkausrasti, Ikivireä ja Vero Moda. Alko ja Lindex saavat lisää tilaa ja jatkavat toimintansa nykyisissä toimitiloissaan. Uudistunut kauppakeskus tulee olemaan Keski-Uudenmaan selvästi vetovoimaisin kaupallinen kokonaisuus.

Lisätietoja asiasta antavat:

Jari Leivo, kiinteistöjohtaja 050-552 0997

Lassi Juntunen, Prismajohtaja 050-572 2957

HOK on S-ryhmän suurin alueosuuskauppa ja toimii pää​kaupunkiseudulla. Asiakasomistajia on lähes 235.000 ja henki​lökuntaa 3800. Päätoimialoja ovat vähittäiskauppa ja ra​vintolatoiminta. Kaikkiaan HOK:lla on 81 myymälää ja 83 ravintolaa. Vuoden 2001 myynti oli 715 milj. euroa.
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