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DYNEAN UUSI TUOTANTO- JA PALVELUYKSIKKÖ SHANGHAISSA KÄYTTÖÖN

Dynea vietti tänään uusimman tuotanto- ja palveluyksikkönsä avajaisia Shanghaissa, Kiinassa. Laitos, jonka vuosikapasiteetti on noin 12,000 tonnia vuodessa, keskittyy korkealaatuisten vesiohenteisten liimojen tuotantoon ja asiakaspalveluun Kiinan vaativilla markkinoilla. 

Vesiohenteisia liimoja (esim. emulsiopolymeeri-isosyanaatti-, polyvinyyliasetaatti- ja eteenivinyyliasetaatti-liimoja) käytetään mm. puu-, elektroniikka- ja pakkausteollisuu-dessa. 
Tuotantolaitos sijaitsee Shanghain Wai Gao Qiaon erikoistalousalueella ja työllistää 14 työntekijää. 

“Toimimme läheisessä yhteistyössä asiakkaittemme kanssa, joten on luontevaa, että tuomme myös tuotanto- ja palveluyksikkömme sinne, missä asiakkaamme ovat,” Dynean varatoimitusjohtaja Pertti Silanterä sanoi vihkiäistilaisuudessa. ”Nyt voimme vastata kiinalaisten asiakkaidemme tarpeisiin entistä nopeammin ja tehokkaammin. Myös tuotetarjontamme on nyt entistä laajempi, joten voimme palvella kokonaan uusia asiakasryhmiä.” 

Tänään avatun tuotantoyksikön lisäksi Dynealla on Kiinassa liimahartseja ja pinnoitepapereita valmistava yhteisyritys. Pekingissä sijaitseva Beijing Dynea Chemical Industry Co. Ltd palvelee lähinnä puulevy- ja puusepänteollisuutta.  Dynean kolmas  tuotantolaitos Kiinassa valmistuu ensi vuonna eteläiseen GuangDongin maakuntaan, jota pidetään yhtenä Kiinan nopeimmin kehittyvistä alueista.

Lisätietoja: Leslie Petersen, Dynea Oy Viestintä, puh 010 585 2031. 
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Dynea Aasiassa

Aasian ja Tyynen valtameren alueella Dynealla on liimahartsituotantoa Australiassa, Indonesiassa, Kiinassa, Malesiassa, Pakistanissa, Singaporessa, Thaimaassa, Uudessa Seelannissa ja Vietnamissa. Lisäksi Dynea valmistaa Indonesiassa paperipinnoitteita ja öljyntuotantokemikaaleja. Tutkimus- ja kehityskeskukset Singaporessa ja Uudessa Seelannissa palvelevat pääasiassa alueen mekaanista puunjalostusteollisuutta. Dynealla on noin 1200 työntekijää Aasiassa.
Dynea rakentaa Thaimaan länsirannikolle liimahartsitehtaan palvelemaan siellä nopeasti kasvavaa puulevyteollisuutta. Uuden yrityksen nimi tulee olemaan Dynea Krabi Co. Ltd. ja se on yhteisyritys thaimaalaisten sijoittajien sekä Dynea Oy:n  välillä. 

Dynea

Dynea on maailman johtavia teollisten liimahartsien valmistajia. Lisäksi yhtiö tuottaa paperipinnoitteita ja öljyntuotantokemikaaleja. Dynean yhteenlaskettu liikevaihto oli vuonna 2001 noin miljardi euroa. Dynealla on 60 tuotantolaitosta 26 Euroopan, Pohjois- ja Etelä-Amerikan sekä Aasian maassa. Dynean palveluksessa on noin 3,400 henkilöä.
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