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TietoEnatorilta uusia mobiili- ja web- palveluita oppilaitoksille

Opiskelijat ja opettajat voivat nyt saada sekä internetin kautta että myös matkapuhelimellaan tietoja työjärjestyksistään ja niihin mahdollisesti tulevista äkillisistäkin muutoksista. Myös oppilaitosten tiloja voidaan varata internetin kautta. Palvelut ovat osa TietoEnatorin opetustoimen kokonaisratkaisua.

Mobiilipalvelun mahdollistaa TietoEnatorin tarjoama työjärjestysratkaisu, joka perustuu kansainväliseen Untis-ohjelmistoon. Erityisen paljon hyötyä ohjelmistosta on mm. eri yksiköiden yhteisten resurssien sijoittelussa sekä päällekkäisyyksien ehkäisyssä ja hyppytuntien minimoimisessa. Samoin se auttaa opetuksen jakamisessa tasaisesti kaikille viikonpäiville, mihin myös Opetusministeriö on pyytänyt oppilaitoksia kiinnittämään huomiota.

Untis-ratkaisu palvelee kaikkia koulumuotoja ala-asteista yliopistoihin ja kaikenkokoisia oppilaitoksia. Ohjelmiston avulla saadaan optimoiden oppilaitosten toiveiden mukaiset työjärjestykset opiskelijakohtaisesti ja myös ryhmille, opettajille, opetustiloille. Työjärjestykset voidaan lisäksi vaivattomasti sijoittaa oppilaitoksen kotisivuille tai sisäiseen verkkoon. Oppitunteihin, tiloihin tai muuhun opetukseen liittyvistä muutoksista on vaivatonta tiedottaa joukkoinformaationa joko tekstiviestin tai sähköpostin välityksellä kaikille asianosaisille. 

Uuden web-palvelun avulla opiskelijat voivat tehdä valintoja ja ilmoittautumisia internetin kautta kotoa tai vaikkapa kirjastosta. ProWeb-liittymä mahdollistaa, että opiskelijat voivat tehdä kurssi- ja ryhmävalintoja sekä ilmoittautua kurssitoteutuksiin, uusintakuulusteluihin ja tentteihin. Ohjelmisto ohjaa ja tukee opiskelijaa valintatilanteessa. Lisäksi internetin kautta voi nähdä mm. kurssien/opintojaksojen kuvaukset ja seurata opintojen etenemistä. 

Lisätietoja:

Anita Nyman, myyntipäällikkö, TietoEnator, Opetustoimi, puh, (09) 8625 3343 tai 040 7055 128, anita.nyman@tietoenator.com

TietoEnator on yksi johtavista korkean jalostusarvon tietotekniikkapalvelujen toimittajista Euroopassa. Yhtiön liikevaihto on 1,1 miljardia euroa ja henkilöstön määrä 12.000. TietoEnator konsultoi, suunnittelee ja hoitaa asiakkaidensa liiketoiminnan ydinjärjestelmiä verkottuvassa maailmassa. Palvelut perustuvat syvään asiakastoimialojen ja viimeisimmän tietotekniikan osaamiseen.
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