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SUOMEN SUURIN ERÄMATKAKATALOGI ON ILMESTYNYT

Villiltä Pohjolat Elämysopas 2003
Metsähallituksen erä- ja luontomatkoja järjestävän Villin Pohjolan vuosittain ilmestyvä Elämysopas on ilmestynyt. Vuoden 2003 elämysoppaassa on kattavaa tietoa Suomen merkittävimmistä kalastus- ja metsästyskohteista . Oppaassa on myös tietoa runsaasta kämppävalikoimasta. Villin Pohjolan kämpät vaihtelee perinteisistä erämajoista korkeatasoisiin kämppäkartanoihin. 

Villi Pohjola on laajentanut toimintaansa alkamalla välittää myös muita kuin omia mökkejään. Villin Pohjolan netin kautta voi hoitaa myös valtion kalastuksenhoitomaksun sekä lunastaa läänikohtaiset vieheluvat. 

Villin Pohjolan nettisivutkin on uusittu. Suomenkielisten nettisivujen lisäksi netistä löytyy runsaasti tietoa myös englanniksi.  Sivuille on avattu myös Äkkilähdöt -palsta, josta löytyy nopeaan lähtöön monenlaisia erämatkoja sekä yritysryhmille että yksittäisille asiakkaille. 

Villi Pohjola välittää myös naapurimaiden erämatkailumahdollisuuksia. Ajankohtaisimpina nyt ovat Pohjois-Ruotsiin suuntautuvat latvalinnustusjahdit. 

Uutta elämysopasta on saatavilla R-kioskeista, pääkaupunkiseudun urheiluliikkeistä sekä tilaamalla Villin Pohjola netin kautta (http://villipohjola.fi) . Oppaan saa myös kännykällä tilaamalla. 
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