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OLVI-SÄÄTIÖN KIRJALLISUUSPALKINTO JOEL HAAHTELALLE

Joel Haahtela saa romaanillaan ”Tule risteykseen seitsemältä” (Otava)  tämänvuotisen Olvi-säätiön kirjallisuuspalkinnon, joka on arvoltaan 12.600 euroa. Voittajan valitsi viidestä ehdokkaasta Oulun hiippakunnan metropoliitta Panteleimon. 

Metropoliitta Panteleimon perustelee valintaansa näin:

Joel Haahtelan romaanin erityinen ansio on sen runollisessa kielessä. Koko teos pulppuaa haikeaa, unenomaista ja kaipauksen täyttämää runoa. Kirjan tekstiä lainaten voisi sanoa, että ”Tuntuu, kuin se löytäisi juuri sen onton kohdan sydämessä, johon kätketään onni ja sen vastakohta, hiljainen kaipaus.” Romaania voi nimittää kauniiksi uneksi, josta ihminen herättyään nousee arjen askareisiin levänneenä, ravittuna ja hyvillä mielin.

Voiton ratkaisivat tekstin ymmärrettävyys, selkeä juoni, runollinen, rikas kieli ja loppuun saakka hallittu rakenne.

Kuvia voittajasta ja romaanista sekä lisätietoja Joel Haahtelasta voi kysyä 

Otavan tiedotussihteeri Tarja Kopralta, puh. (09) 1996272  tai tarja.kopra@otava.fi
OLVI-SÄÄTIÖN KIRJALLISUUSPALKINTO v. 2002

Kustantajat lähettivät tämänvuotiseen kilpailuun 69 eri kirjallisuuden lajeja edustanutta teosta, joista raati valitsi 15.11. viisi ehdokasta. Neljä muuta kirjailijaa ja teosta olivat: Ranya ElRamly, Auringon asema (Otava), Heidi Köngäs, Vieras mies (Otava), Jari Tammi, Kalevan solki (Kuippana) ja Harri Tapper, Pitkäsuisten suku (Atena). 

Palkintoraatiin kuuluivat Olvi-säätiön hallituksen puheenjohtaja, laamanni Erkki Sonninen, kirjailijat Marja-Leena Tiainen, Teppo Kulmala ja Jyrki Tuulari sekä Suomen Maakuntakirjailijat ry:n sihteeri Teija Venhola-Hirvelä. 

AIKAISEMMIN PALKITUT

Vuonna 2001 Olvi-säätiön kirjallisuuspalkinnon sai Maria Peura teoksestaan On rakkautes ääretön, 

2000 Juha Siro teoksestaan  Musta Runokirja, 1999 Ilkka Remes teoksestaan Pedon syleily, 

1998 Hannu Raittila teoksestaan Ei minulta mitään puutu, 1997 Anna-Maija Elonen teoksestaan Selviytyjätyyppi ja 1996 Maarit Verronen teoksestaan Kulkureita & Unohtajia

Kirjallisuuspalkinnolla Olvi-säätiö haluaa tukea suomalaista kirjallisuutta ja kannustaa etenkin uransa alkutaipaleella olevia lahjakkaita kirjailijoita. Huomioon otetaan kaikki kirjallisuuden lajit.

Lisätietoja kirjallisuuspalkinnosta:

Teija Venhola-Hirvelä, Olvi-säätiön kirjallisuuspalkintoraadin jäsen ja sihteeri, Suomen Maakuntakirjailijat ry, 

gsm 0500-874 737, teija_venhola@hotmail.com
Seija Hakala, Olvi-säätiön asiamies, puh. (017) 838 5203, seija.hakala@olvi.fi
