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2.desember 2002

Nordnet ønsker alle sine kunder God Jul :  


                 Gratis aksjehandel i 70 aksjer gjennom hele desember.

Julenissen kommer til Nordnet! Hver dag i hele desember kan Nordnets kunder handle kurtasjefritt med 70 utvalgte aksjer på det norske og svenske markedet. Nordnets kunder kan handle med blant annet Bergesen, Software Innovation, Norsk Vekst, Rieber, Olaf Thon Eiendom, Steen & Strøm, Natural og Elkem i Norge, og AstraZeneca, Nordea, Volvo, Saab og Handelsbanken i Sverige.  
- Vi gjennomfører dette dels for å styrke relasjonene med eksisterende kunder samt dels for å styrke markedsføringen i løpet av desember måned, sier Salgs- & Markedssjef Lars Thorstensen i Nordnet Norge. - Vi håper også dette vil føre til økt interesse for flere aksjer både på Oslo Børs og Stockholmsbørsen. 

Fullstendig oversikt over kurtasjefrie aksjer:

Norge: Bergesen, Software Innovation, Norsk Vekst, Rieber, Olaf Thon Eiendom, Steen & Strøm, Natural, Elkem, Bonheur, Global Geo Services, Farstad Shipping, Ganger Rolf, Hafslund A, Hafslund B, Kongsberg Gruppen, Leif Høegh, Leroy Seafood, Unitor, Wilh. Wilhelmsen A, Gyldendal, Skiens Aktiemølle, Adresseavisen, Solvang, Odfjell A, Odfjell B, Odim Hitec, Raufoss, Fesil, Moelven, Nordic Am. Tanker Shipping, Awilco A, Awilco B, Domstein, Websenter Uniqe, Int. Gold Exploration, Fred. Olsen Energy, Petrolia Drilling, Nutri Pharma, Frontier Drilling, Apressen, Avantor.

Sverige: AstraZeneca, Nordea, Volvo AB, Saab AB, Svenska Handelsbanken A, Nordnet AB, Atlas Copco B, Cardo AB, FöreningsSparbanken AB, Gambro AB B, Haldex AB, Holmen AB B, NCC AB B, Pharmacia, Sandvik, Scania AB, Stora Ensjo R, Syngenta, Swedish Match AB, Ratos, Carnegie, Nolato, Höganäs AB, Telia, SCA B, Eletrolux AB, Custos, Bilia AB
For mer informasjon:

Lars Thorstensen, Salgs- og Markedssjef, Nordnet Norge, 

Telefon: 23209094  Mobil: 92821704  E-post: lars.thorstensen@nordnet.no

Nordnet Norge er filial av Nordnet Securities Bank AB, datterselskap til Nordnet AB (publ), notert på Stockholmsbørsens O-liste. Nordnet er Nordens største Internettmegler. Nordnet består av Nordnet Sverige (www.nordnet.se), Nordnet Norge (www.nordnet.no), Nordnet Danmark (www.nordnet.dk) og Eurotrade Securities S.A. i Luxemburg (www eurotrade.lu).
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