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TARKASTA TIETOSI -PALVELUSSA MAHDOLLISUUS TEHDÄ ITSE MUUTOKSIA

Väestötietojärjestelmässä olevia tietojaan voi nyt muuttaa verkossa

Väestörekisterikeskus on avannut verkkopalvelun, jonka avulla väestötietojärjestelmään voi muuttaa ns. itse ilmoitettavia tietoja: ammatti, asiointikieli, kutsumanimi (jokin virallisista etunimistä), sähköpostiosoite tai äidinkieli sekä tehdä tietojenluovutuskiellon. Palvelu löytyy Internetissä, osoitteessa www.vaestorekisterikeskus.fi toimivan omien henkilötietojen tarkastamispalvelun yhteydestä. 

Tarkasta tietosi –palvelussa kansalaisilla on mahdollisuus tarkastaa heistä väestötietojärjestelmään talletetut voimassaolevat tiedot maksutta. Palvelusta näkee myös tiedot henkilön rakennus- ja kiinteistöomistuksista. Lisäksi voi katsoa nimihistoriansa sekä asuinhistoriatietonsa siltä osin, kun ne on talletettu väestötietojärjestelmään.

Palvelua käytetään sähköisen henkilökortin avulla. Kortti tarvitaan, jotta käyttäjä voidaan luotettavasti tunnistaa ja hakea oikean henkilön tiedot väestötietojärjestelmästä. Kun sähköinen henkilökortti perustuu yhteen maailman pisimmistä salausavaimista, on tietoturva taattu. Sähköisen henkilökortin myöntää poliisi. Sen hinta on 29 euroa ja se on voimassa 3 vuotta. 
Viime tammikuussa avattu Tarkasta tietosi -palvelu on ollut kansalaisten keskuudessa hyvin suosittu. Tähän mennessä sivuilla on ollut noin 150 000 kävijää, ja omat tietonsa on tarkastanut noin 2 000 henkilöä.

Omat tiedot voi myös käydä tarkastamassa maistraatissa kerran vuodessa maksutta. Maistraatille voi myös lähettää kirjallisena itse ilmoitettavien henkilötietojen muutospyynnön. Maistraattien yhteystiedot löytyvät Internetissä osoitteessa www.maistraatti.fi. 

Lisätietoja:

Projektipäällikkö Joonas Kankaanrinne, puh. (09) 2291 6504, 050 549 2469, 

sähköposti joonas.kankaanrinne@vrk.intermin.fi
Tervehtien

Tiedottaja Seija Nurmikoski, puh. (09) 2291 6769
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