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Setec ja TAG yhdistävät voimansa Ruotsissa

Älykorttiyhtiö Setec ja norjalainen pankkikorttiyhtiö TAG Systems ovat allekirjoittaneet aiesopimuksen yhteistyön aloittamisesta Ruotsissa. Sopimus vahvistaa yhtiöiden asemaa Ruotsin korttimarkkinoilla sekä lisää yritysten kykyä vastata vaativiin asiakastarpeisiin myös tulevaisuudessa.

Solmitun sopimuksen tavoitteena on yhdistää Setecin ja TAGin Ruotsin korttiliiketoiminnot. Perustettava yhtiö tarjoaa kokonaisvaltaisia korttipalveluja ruotsalaisille asiakkailleen erityisesti pankki-, viranomais- ja kaupan sektoreilla. 

”Yhteistyö TAG Systemsin kanssa vahvistaa Setecin asemaa pohjoismaisilla pankkimarkkinoilla. Setecin älykorttiosaamisen merkitys tulee korostumaan siirryttäessä sirullisiin maksukortteihin vuoteen 2005 mennessä. Setecillä on jo nyt merkittävä markkinaosuus Suomessa ja Tanskassa, ja solmittu sopimus luo edellytykset tarjota uusia EMV-korttiratkaisuja myös Ruotsin pankeille”, toteaa Jarmo Rouhiainen, Senior Vice President, Setec. Hän arvioi, että Ruotsissa Visa-sertifioitu EMV-yksilöintikonsepti valmistuu syksyllä 2003.

”TAG Systemsin kehittynyt palvelukonsepti on ollut suuri menestys Norjan pankkimarkkinoilla. Yhä vaativammiksi muuttuvat asiakastarpeet edellyttävät palveluntarjoajalta kykyä investoida ja olla innovatiivinen. Yhdistämällä voimamme Setecin kanssa meillä on nyt erinomainen mahdollisuus palvella pankkiasiakkaita myös Ruotsin markkinoilla”, sanoo Jon Neeraas, Vice President, TAG Systems.
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Setec Oy on korkean turvatason älykorttien kehittäjä ja valmistaja. Setecin tuotteet, kuten sirulliset maksukortit, GSM SIM -kortit ja sähköiset henkilökortit, mahdollistavat henkilön varman tunnistamisen sähköisessä asioinnissa ja kaupankäynnissä. Setecin suurimpia asiakkaita ovat pankit, teleoperaattorit sekä ID-dokumentteja myöntävät viranomaiset. Setecin toimipaikat sijaitsevat Suomessa, Ruotsissa, Tanskassa, Puolassa, Singaporessa ja Thaimaassa. Konsernissa työskenteli vuoden 2001 lopussa 466 henkilöä ja liikevaihto oli 69,8 miljoonaa euroa. Keskeiset markkina-alueet ovat Pohjoismaat, Eurooppa ja Aasia.
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