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Helsinki 20.12.2002


Lehdistötiedote

Ajoneuvoveroliput tulevat
Muista poistaa auto rekisteristä, jos sitä ei käytetä 

Ajoneuvoveron verovelvollisuus määräytyy tammikuun 1. päivän mukaan. Veroliput postitetaan verovelvollisille 17.1. mennessä ja ajoneuvoveron eräpäivät on porrastettu välille 3. - 7.2.2003. Veron määrä on tämän vuotiseen tapaan 84 euroa ennen vuotta 1994 käyttöönotetusta ja 117 euroa 1.1.1994 tai sen jäl​keen käyttöönotetusta ajoneuvosta.

Vero on maksettava ajoneuvorekisteriin merkitystä henkilö- ja pakettiautosta sekä enintään 3 500 kg painavasta erikoisautosta. Vero maksetaan myös seisontavakuute​tuista sekä epäkuntoisista autoista.

Jos autoa ei käytetä liikenteessä esimerkiksi epäkuntoisuuden, käyttökelvottomuu​den tai muun syyn vuoksi, se kannattaa poistaa rekisteristä ennen vuoden vaihdetta, jotta vältyttäisiin vuoden 2003 ajoneuvoveron maksamiselta. 

Ajoneuvovero kesken vuotta

Kesken vuotta rekisteröitävästä ajoneuvosta pe​ritään veroa vuoden jäljellä olevilta päiviltä, kuitenkin vähintään 17 euroa. Vero pe​ritään edelleen yhdessä erässä. 

Jos ajoneuvo poistetaan rekisteristä kesken verokauden, veronpalautusta maksetaan vanhan tavan mukaan rekisteristä poistamista seuraavasta päivästä alkaen vuoden jäljeltä olevilta päiviltä. Alle 17 euron suuruista veronpalautusta ei palauteta.

Verovelvollinen

Verovelvollinen on se, joka verokauden alkaessa on auton omistaja tai re​kisteriin merkitty haltija. Jos ajoneuvolla on omistajan lisäksi myös haltija, on haltija verovelvollinen. On tärkeää muistaa, että verovelvollinen ei saa palautusta tai alen​nusta veron määrään, mikäli hän myy autonsa verokauden aikana. Tällaisissa tapauk​sissa ostajalla ja myyjällä on mahdollisuus keskenään sopia maksetun veron huomioi​misesta auton kauppahinnassa.

Maksamaton ajoneuvovero

Jos autosta on vielä vuoden 2002 tai vanhempia veroja maksamatta, autoa ei saa käyttää liikenteessä eikä auton määräaikaiskatsastusta hyväksytä ennen kuin verot viive​korkoineen on kokonaan maksettu. Auton käyttökielto koskee myös auton uutta omistajaa ja haltijaa, vaikka verot olisivatkin maksuunpantu jollekin toiselle verovelvol​liselle. Veron maksamatta jättäminen ei kuitenkaan estä auton hinaamista tai kuljettamista esimerkiksi lavetilla.

Lisätietoja:
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