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Teleca kjøper norsk selskap

Benima som er en del av Teleca-konsernet har kjøpt norske AC Engineering og dermed etablert et nytt kontor i Sandefjord.  Oppkjøpet er en strategisk satsning på infrastruktur​området, der AC Engineering har en sterk posisjon. Innledningsvis kommer seks personer til å arbeide med det nye kontoret som base.

Med sine 500 ingeniører er Benima Nordens største leverandøruavhengige konsulentselskap innen industriell IT og automasjon. Benima Norway er allerede etablert i Oslo og Bergen. 

Oppkjøpet av AC Engineering er en naturlig følge av øket etterspørsel av Benimas tjenester i Vestfold regionen. Med kjøpet av AC Engineering retter Benima seg inn mot oppdrag innen store infrastrukturprosjekter, der automatisering utgjør en stadig økende andel

– Oppkjøpet tilfører oss ny kompetanse, styrker vår posisjon på nye markeder og etablerer Benima på stedet hos kundene i regionen. Vi ser for oss en meget interessant utvikling for kontoret i Sandefjord, sier Romar Ekbråten som er administrerende direktør for Benima Norway AS.

Ledelsen for AC-Engineering legger til at de har registrert økende etterspørsel etter tjenester innen industriell automasjon.

– Før avtalen med Benima kom istand, planla vi derfor å bygge opp egen kompetanse på dette området, sier senior ingeniør og daglig leder Roy H. Andersen.  Benimas kompetanse og tyngde innen industriell IT og automasjon er derfor meget positiv og åpner en rekke nye muligheter for vår virksomhet.

Framgangsrik strategi

– Lokal tilstedeværelse har alltid vært en viktig og fremgangsrik strategi for Benima. Med etableringen i Sandefjord finns vi nå på 34 steder i Norden. Det betyr at vi kan tilby våre kunder både lokal tilstedeværelse og kompetanse tilpasset behovet i hver region. Dette er ekstra viktig i Norge, der næringslivsstrukturen er svært forskjellig fra landsdel til landsdel.

Det sier Per Magnusson, administrerende direktør for svenska Benima SydVäst AB og styreleder i Benima Norway.

Ekspansjonen fortsetter

Benima Norway kommer til å ekspandere ytterligere. Det er planer om flere etableringer først og fremst rettet mot olje- og gassindustrien, marinemarkedet samt næringsmiddel- og farmasøytisk industri. 

For mer informasjon, kontakt

· Per Magnusson, VD Benima SydVäst AB, telefon 031-706 64 26, 
mobiltelefon 0706-76 64 26

· Romar Ekbråten, administrerende direktør Benima Norway AS, telefon +47 90 99 75 12

Benima er Nordens mest komplette konsulentselskap innen industriell IT og automasjon. Her er vi det største leverandøruavhengige selskapet med cirka 500 kvalifiserte medarbeidere på et 30-talls steder over hele Norden. Benima er en del av Telecakonsernet. www.benima.se

Teleca er et europeiskt konsulentselskap innen ny teknologi og FoU. 

Vår forretningsidé er å styrke kundenes posisjon i markedet og å redusere deres utviklingstider. Det gjør vi ved å tilby profesjonelle team med spesialkompetanse som arbeider sammen med utviklingsintensive firmaer verden over. 


Konsernet har mer enn 2 300 ansatte i 15 land med en sterk posisjon i Norden, Storbritannia og Frankrike. Teleca er notert på Stockholmsbørsens Attract40. www.teleca.com






