Lehdistötiedote 2.1.2003 

ECCO JA SUOMEN LATU YHTEISTYÖHÖN:

Jalkinemukavuudesta lisäpotkua kävelyurheiluun

Oy ECCO-Suomi Ab on solminut sopimuksen Suomen Latu ry:n kanssa, jonka mukaan Suomen Latu suosittelee ECCO Receptor -jalkineiden käyttöä kävelyyn ja sauvakävelyyn. ECCO Receptor -jalkine toimii käytännön esimerkkinä, kun Suomen Ladun ohjaajat opastavat terveys- ja kuntoliikkujia kävelyurheilussa ja oikeassa jalkinevalinnassa. Järjestön liikuntaohjaajat käyttävät yksinomaan Receptor-jalkineita, joita myös kuntoilijat voivat vuokrata. 

”Kävely on noussut Suomen suosituimmaksi liikuntamuodoksi – jopa 2 miljoonaa suomalaista harrastaa kävelyä säännöllisesti. Näistä 300.000 on sauvakävelyn säännöllisiä harrastajia”, toteaa Suomen Ladun viestintäpäällikkö Sirpa Arvonen. ”Jotta urheiluinnostus ei lopahtaisi alkumetreillä, on äärimmäisen tärkeää, että varusteet kuten jalkineet ovat kunnossa.”  

Receptor on ECCOn nimenomaan kävelyurheiluun suunniteltu jalkine, jonka suosio on kasvanut räjähdysmäisesti lyhyessä ajassa.

”Receptoreita myytiin runsaassa vuodessa miljoonan parin verran eri puolilla maailmaa”, kertoo Jan Lausea Oy ECCO-Suomi Ab:sta. 


Jalkineen kehittely käynnistyi muutama vuosi sitten Kööpenhaminan yliopiston Panum-laitoksessa. Siellä tutkittiin jalan rakennetta, liikerataa ja biomekaniikkaa sekä näiden yhteisvaikusta koko kehoon. 

”Vaikka käveleminen tulee meille kuin luonnostaan, kyse on itse asiassa monimutkaisesta prosessista. Jalka käy joka askeleella läpi kolme eri vaihetta: ensin kantapää osuu maahan, sitten paino siirtyy jalan keskiosaan ja lopuksi päkiä työntää jalan irti maasta”, kuvailee Jan Lausea.  

Yliopiston tutkimustietojen pohjalta kehitettiin Receptor-jalkineet, jotka toimivat mahdollisimman pitkälle jalan omilla ehdoilla. Erikoisvalmisteiset materiaalikerrokset jalkaholvin alla, kantapään iskunvaimentimet sekä kengän anatominen muotoilu suojaavat ja tukevat niin kantaluuta, lihaksia, jänteitä kuin niveliäkin.

Suomen Latu ry:n ja Oy ECCO-Suomi Ab:n yhteistyösopimus on solmittu kalenterivuodeksi 2003.
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· viestintäpäällikkö Sirpa Arvonen, Suomen Latu ry, puh. (09) 4159 1121, GSM 040 503 9913, s-posti: sirpa.arvonen@suomenlatu.fi
· markkinointipäällikkö Anna Syrjänen, Oy ECCO-Suomi Ab, puh. (09) 6689 8430, s-posti: asy@ecco.com
Kuvapyynnöt: 

· Lotta Eklundh, Evia Helsinki Oy, puh. (09) 1255 2224, GSM 0500 66 88 29, s-posti: lotta.eklundh@evia.fi
Suomen Latu ry edistää kuntoa, terveyttä ja virkistystä tuottavaa liikuntaa sekä ulkoilua ja retkeilyä. Suomen Ladulla on 226 jäsenyhdistystä ympäri Suomea ja latulaisia on noin 70 000.  Liitto suunnittelee, tuottaa ja välittää liikuntapalveluja, -koulutusta ja -aineistoa kohderyhmänä jäsenyhdistykset ja kaikki suomalaiset. Suomen Ladun liikuntalajeja ovat mm. kävely, sauvakävely, hiihto, pyöräily, melonta, avantouinti, lumikenkäily ja retkiluistelu. 

ECCO on Karl Toosbuyn Tanskassa vuonna 1963 perustama yritys. Nykyään ECCO on kansainvälisesti merkittävä jalkinealan suuryritys, jolla on tytäryhtiöitä Euroopassa, Kaukoidässä ja Pohjois-Amerikassa sekä yhteistyökumppaneita kaikkialla maailmassa. ECCOn palveluksessa on 9 000 henkilöä, ja sen maailmanlaajuinen liikevaihto vuonna 2001 oli 430 miljoonaa euroa.

