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RE:
Scandinavian Airlines System


Denmark Norway Sweden
                                                                                                  

SAS Informasjonsavdeling




N-0080 Oslo , Norway



Telephone: +47-64 81 60 50


Outside officehours: +47 64 81 8800

                                   Fax: +47-67 59 15 35


Lave priser og høy service

- vinterpriser fra SAS Pleasure er i luften
Det lar seg faktisk gjøre å få god service for lite penger. Det er SAS Pleasure et daglig bevis på. Startskuddet for 2003 er en vinterkampanje som gir god value-for-money og mottoet lyder "Feriepriser på rutefly i Europa!".

-Om bord er det full service med servering av mat og drikke. Det flys til og fra hovedflyplassene så man ikke skal bruke for mye tid og penger på transport med buss eller tog. Og man opptjener  naturligvis også EuroBonus-poeng, sier Scandianvian Airlines Markedssjef Norge, Merete Møystad.

SAS er med i kampen om de privatreisende og kan tilby stor fleksibilitet i kraft av antall destinasjoner og flygninger. Dette til absolutt konkurransedyktige priser.

-I løpet av det siste året har vi gjentatte ganger vist markedet at vi er i stand til å være med, også med de helt lave prisene. Vi har samtidig vært kreative og lansert konsepter som ga folk litt annerledes reiser – f.eks. våre "one day shopping" priser, der man kan reise rimelig ut og hjem på en lørdag, hvilket ble en stor suksess. Vi kan se en tydelig interesse for å kjøpe reisene på internett som kommer kundene til gode for der finner man de laveste prisene, sier Merete Møystad.

Priseksempler:

Alle prisene er tur/retur og inkludert skatter og avgifter og gjelder ved kjøp på www.sas.no. Ved bestilling på telefon eller hos et reisebyrå vil et servicehonorar komme i tillegg. Prisene som er oppgitt gjelder fra Oslo, men det finnes også priser fra andre steder i Norge.

Salgsperiode: 4. januar t.o.m. 3. februar 2003

Reiseperiode: 25. januar  t.o.m. 31. mars 2003

London fra 1019,-

Berlin fra 1768,-

Manchester fra 1712,-

Praha fra 2075,-
For mer informasjon, vennligst kotankt:

Merete Møystad, Markedssjef Scandinavian Airlines Norge: tlf +47 9571 8750
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