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Helsinki 07.01.2003

Lehdistötiedote
Ajoneuvokauppa elpyi 
vuoden notkahduksen jälkeen

Ajoneuvohallintokeskuksen ylläpitämän ajoneuvorekisterin tilastojen mukaan ajoneuvojen ensirekiste​röinnit lisääntyivät viime vuonna 6,4 %. Kaikkien ajoneuvojen ensirekisteröintejä oli 190 309, kun niitä vuonna 2001 oli 178 890. Eniten lisääntyivät uusien puoliperävaunujen, mopojen ja linja-autojen rekisteröinnit. 

Autojen rekisteröinnit lisääntyivät

Henkilöautoja ensirekisteröitiin viime vuonna 117 034. Vuonna 2001 ensirekisteröintejä oli 109 428, joten henkilöautojen ensirekisteröinnit kasvoivat 7,0 %. Vuoden 2001 viisi suosituinta henkilöautomerkkiä olivat  Toyota, Volkswagen, Ford, Volvo ja Nissan. Näiden merkkien osuus kaikista henkilöautojen ensirekis​teröinneistä oli 48,4 %.  Henkilöautojen ensirekisteröinnit notkahtivat joulukuussa miinuksen puolelle, niitä rekisteröitiin 4,5 % vähemmän kuin edellisen vuoden joulukuussa. 
Pakettiautojen ensirekisteröinnit lisääntyivät niukasti. Niitä rekisteröitiin 12 891 kappaletta. Se on 0,2 % enemmän kuin vuonna 2001, jolloin rekisteröitiin 12 863 uutta pakettiautoa. Pakettiautoista suosituimmat merkit olivat Toyota, Volkswagen, Fiat ja Ford. Näiden neljän osuus kaikista pakettiautojen ensirekis​teröinneistä oli 64,3 %. 

Kuorma-autoja ensirekisteröitiin 4 965, kasvua edelliseen vuoteen oli 2,8 %. Eniten ensirekiste​röityjä merkkejä olivat Fiat, Volvo ja Mercedes-Benz, joiden osuus kaikista ensirekisteröidyistä kuorma-autoista oli 50,7 %. 

Linja-autojen ensirekisteröinnit lisääntyivät 22,6 prosentilla 389 kappaleesta vuonna  2002 ensirekisteröi​tyyn 477 kappaleeseen. Eniten ensirekisteröitiin Scania, Mercedes-Benz ja Volvo merkkisiä linja-autoja, niiden osuus kaikista ensirekisteröinneistä oli 73,4 %.

Dieseleiden osuus laskusuuntainen

Dieselkäyttöisten henkilöautojen osuus henkilöautojen ensirekisteröinneistä laski hieman edelliseen vuoteen verrattuna. Dieseleiden osuus rekisteröinneistä oli 15,5 %, kun se vuonna 2001 oli 16,5 %. Dieselkäyttöisiä henkilöautoja rekisteröitiin kuitenkin 18 196 kappaletta, kun edellisenä vuonna niitä rekisteröitiin 18 016. 

Mopojen suosio nousussa

Mopojen rekisteröinti kääntyi nousuun. Niitä rekisteröintiin 8 835 eli kasvua oli 31,8 %. Kevyiden neli​pyö​rien myynti oli kääntynyt laskuun ja niitä ensirekisteröitiin 189. Vuonna 2001 niitä ensirekisteröitiin 225.  Uutena rekisteröitävänä ajoneuvoluokkana oli ensi kertaa mukana L5 eli tieliikennekäyttöön rekisteröity mönkijä. Niitä ensirekisteröitiin vuoden neljän viimeisen kuukauden aikana yhteensä 29 kappaletta. 

Moottorikelkkojen ensirekisteröinnit kääntyivät laskuun. Niitä rekisteröitiin 5 606, kun edellisenä vuotena niitä rekisteröitiin 5 947. 

Moottoripyörien ensirekisteröinnit nousuun

Moottoripyöriä ensirekisteröitiin viime vuonna 4 920 ja vuonna 2001 niitä rekisteröitiin 4 408, joten kasvua oli 11,6 %. Parina edellisenä vuonna moottoripyörien ensirekisteröintimäärät ovat olleet laskussa vuoden 1999 huippulukujen jälkeen, silloin uusia moottoripyöriä rekisteröitiin 5 751 kappaletta, eli 51,6 % enemmän kuin sitä edellisenä vuonna. 
Traktorien kauppa kääntyi nousuun

Traktoreiden ensirekisteröintien määrä kasvoi 3,7 prosentilla 4 937 kappaleesta 5 121 kappaleeseen. Moottorityökoneita rekisteröitiin 6,2 % vähemmän kuin edellisenä vuonna. 

Matkailuperävaunujen rekisteröinti kasvoi edelleen

Perävaunuista matkailuperävaunujen ja puoliperävaunujen ensirekisteröinnit kasvoivat reippaasti, mutta muiden perävaunujen rekisteröintimäärät kasvoivat vain hieman. Matkailuperävaunujen ensirekisteröinnit kasvoivat 16,4 %, puoliperävaunujen 56,5 % ja muiden perävaunujen 2,0 %.
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