PRESSEMELDING

Ny nordmann inn i Ifs konsernledelse 

Ivar Martinsen er utnevnt til ny nordisk leder for forretningsområde Bedrift i If. Martinsen, som er norsk, vil bli nytt medlem av Ifs konsernledelse. 

Ivar Martinsen er 41 år og har ingeniør- og økonomiutdannelse. Han kommer fra stilling som nordisk leder for Produkt og Risikovurdering i forretningsområde Bedrift i If.  

Martinsen har innehatt flere spesialist- og lederfunksjoner i bedriftsforsikringsområdet i Storebrand siden 1986 og i If fra 1999.

Ivar Martinsen overtar funksjonene i forretningsområde Bedrift som Hannu Kokkonen har hatt frem til nå. Kokkonen vil fortsette som visekonsernsjef i If og som administrerende direktør for If Skadeforsikring A/S (Skandinavia) og for If Skadeforsikring A/S (Finland). Kokkonen vil spesielt støtte konsernsjefen i det strategiske arbeidet. Ifs virksomhet i de baltiske landene vil rapportere til Hannu Kokkonen.

Konsernsjef Torbjørn Magnusson i If uttrykker tilfredshet med at konsernledelsen på denne måten blir styrket og gitt nødvendige ressurser til både å drive den daglige virksomheten så vel som det langsiktige strategiske arbeidet fremover.
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