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Ny administrerende direktør for TietoEnator Financial Solutions ASA

Ståle Grønningsæter er fra og med 1 januar 2003 utnevnt til administrerende direktør for TietoEnator Financial Solutions ASA, og er samtidig utnevnt til Senior Vice President for TietoEnator Banking and Finance og medlem av  Banking and Finance Management Group.

Ståle Grønningsæter har vært ansatt i selskapet siden 1994, og kommer sist fra jobben som divisjonsdirektør for området ”Core Banking Systems” i TietoEnator Financial Solutions.

På samme tidspunkt, 1 Januar 2003, er Jon Alvar Øyasæter utnevnt til viseadministrerende direktør i TietoEnator Financial Solutions. Jon Alvar Øyasæter har vært ansatt i selskapet siden 1999, og har hovedansvaret for divisjonen ”International Banking Systems”.  

TietoEnator Financial Solutions ASA har 360 ansatte, og inngår i TietoEnators tunge satsning i Bank og Finans sektoren. I tillegg til å betjene det norske bank og finansmarkedet har selskapet ansvar for systemporteføljen Provida Banking Software. Innen TietoEnator har selskapet et globalt ansvar for løsninger innen kjernesystemer og systemer for betalingsformidling til banker, gjennom divisjonene Core Banking Systems og International Banking Systems.

Tilleggsopplysninger:

Administrerende Direktør  Ståle Grønningsæter, TietoEnator Financial Solutions ASA, 
tlf. +47 23 31 91 45 , stale.gronningsater@tietoenator.com
Viseadministrerende Direktør Jon Alvar Øyasæter, TietoEnator Financial Solutions ASA, 
tlf. +47 23 31 92 05, jon.a.oyasater@tietoenator.com
Med 13,000 ansatte og en årlig nettoomsetning på 1,1 milliarder euro, er TietoEnator en ledende leverandør av verdiøkende IT-tjenester i Europa. Konsernet har hovedfokus på å levere løsninger, konsulent-, utviklings-, drifts- og forvaltningstjenester rettet mot kundenes virksomhetskritiske systemer i den digitale økonomien. Produkter og tjenester blir i dag i stor grad tilvirket, distribuert og brukt digitalt via datanettverk. TietoEnator har en ledende rolle når det gjelder å bygge dette globale informasjonssamfunnet. Konsernets tjenester baserer seg på en kombinasjon av dyp bransjespesifikk ekspertise og moderne informasjonsteknologi.

www.tietoenator.com
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