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Pressemelding
Befester mangeårig samarbeid med Statoil:

Gap Gemini Ernst & Young og Statoil har tegnet rammeavtale 

Cap Gemini Ernst & Young har tegnet ny rammeavtale med sin mangeårige kunde Statoil. Avtalen har en varighet på ett år med opsjon på ytterligere to år, og omfatter rådgivning, systemutvikling og IT-tjenester. Avtalen gjelder Norge, Sverige, Danmark og Storbritannia. Arbeidet skal ledes fra Cap Gemini Ernst & Youngs kontor i oljebyen Stavanger, der Statoil har sitt hovedkontor. 
I Norge vil Cap Gemini Ernst & Youngs kontorer i de fire største norske byene vil være involvert i tjenesteytingen. Leveransene under avtalen kommer i tillegg til øvrig samarbeid mellom de to selskaper, der Cap Gemini Ernst & Young blant annet yter tjenesteleveranser til Statoil i forbindelse med deres operatøransvar på oljefeltene Statfjord, Gullfaks og Tampen. 

Det er ikke fastsatt noen minimums- eller maksimumssum for samarbeidet. Men rammeavtalen innebærer at Cap Gemini Ernst & Young er en av Statoils prefererte leverandører av systemutviklings- og IT-tjenester. 

- Statoils innkjøpsstrategi betyr at de knytter til seg et fåtall aktører. I denne nye avtalen ligger at de prefererte partnerne virkelig blir preferert, og at samarbeidet mellom Statoil og vårt selskap blir tettere, sier sales manager Kirsten Madland i Cap Gemini Ernst & Young. 

Ettersom rammeavtalen ikke angir summer, ønsker ikke Madland å gå ut med eksakte omsetningsforventninger for Cap Gemini Ernst & Young. – Men vi har tro på at våre leveranser vil føre til økt verdi og nytte for Statoil. At Cap Gemini Ernst & Youngs inntekter følgelig kan forventes å opprettholdes på et høyt nivå, er selvsagt hyggelig, sier hun.

Fakta om Cap Gemini Ernst & Young 
Cap Gemini Ernst & Young er et av verdens ledende forretningsrådgivings-og  IT-konsulentselskaper. Selskapet tilbyr forretnings- og IT-rådgivningstjenester, systemintegrasjon samt teknologiutviklings-, løsningsdesigns- og outsourcingstjenester på global basis, for å bistå virksomheter med å iverksette strategier og utnytte teknologi. Selskapet har 55.000 ansatte på verdensbasis, og omsatte for mer enn 8,4 milliarder Euro i 2001. For mer informasjon se www.cgey.com eller www.no.cgey.com. 

