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Veronmaksajien Juha Koponen autoveroesityksestä:

”ESITYS JATKAISI SYRJINTÄÄ UUSIN KEINOIN”

tiedote 14.1.2003, heti julkaisuvapaa

”Esitys uudeksi autoverolaiksi on käytettynä tuotavien autojen osalta aivan liian monimutkainen. Laki pitää korjata sellaiseen muotoon, että siitä löytyvät sellaiset periaatteet veron laskemiselle, jotka mahdollinen auton ostajakin voi ymmärtää”, vaatii Veronmaksajain Keskusliiton johtava lakimies Juha Koponen.

”Jos jossain yksityiskohdissa tarvitaan tarkempaa opastusta ja neuvontaa, se kuuluu tullin tehtäviin. Terve järkikin sanoo, ettei lakia voi kirjoittaa sellaiseksi, että siinä olisi omat erikoispykälänsä jokaiselle auton ajetulle kilometrille ja lisälaitteelle.”

Koposen mukaan aikaisempia vuosia koskevat valitukset ovat jo nyt ruuhkauttaneet muutoksenhakuasteet. Mikäli uusi laki hyväksytään esitetyssä muodossa, ruuhkat vain lisääntyvät. 

”Lain hyväksyminen esitetyssä muodossa tarkoittaa sitä, että Suomi jatkaa ulkomailta tuotavien käytettyjen autojen tuonnin syrjimistä. Keinot vain vaihtuvat. Käytettyjen tuontiautojen autoveron laskeminen tehdään vaikeaselkoiseksi ja mahdottomaksi selvittää etukäteen. Kansalainen joutuu ostamaan sian säkissä. Pitkät muutoksenhakuajat varmistavat lopputuloksen.”

”Mitä siitä tulisi, jos televisionkin ostajalle sanottaisiin, että hinta on vähän sitä sun tätä ja selvinnee lopullisesti joskus aikanaan. Jos ei kelpaa, niin käykää ihmeessä valittamaan…”

Koponen muistuttaa, että ehdotuksessa pelkästään autoveron perusteena olevan verotusarvon määrittämiseen tarvitaan yli 20 lisäpykälää: 

”Tämä kuvaa hyvin sitä, miten mutkikkaasta lakiesityksestä on kysymys. Jos kansalainen haluaa varmistua oikeasta veron määrästä, hänen pitäisi ymmärtää kiemurainen lakiteksti, saada tietoonsa tullin hallussa olevia tilastotietoja ja osata vielä tämän päälle kiitettävästi matematiikkaa.”

Koposen mukaan verovelvollisen oikeusturva olisi heikko vielä tehdyn autoveropäätöksen jälkeenkin. Verottajalle ollaan nimittäin antamassa vapaat kädet muuttaa autoverotuspäätöstä vielä jälkikäteenkin tilastoaineistoissa tapahtuneiden muutosten perusteella.

Lisätiedot: johtava lakimies Juha Koponen, Veronmaksajain Keskusliitto, 6188 7307
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