

IT-kontrakt verdt 70 MNOK til 
Cap Gemini Ernst & Young og SAP

OSLO, 14. januar 2003: Næringsmiddelkonsernet Rieber & Søn ASA har tildelt Cap Gemini Ernst & Young og SAP en IT-kontrakt verdt 70 millioner kroner. Kontrakten gjelder design og implementering av et virksomhets-omspennende system basert på SAP.

Kontrakten er den tredje store kontrakten på få måneder for Cap Gemini Ernst & Young, som den senere tid har vunnet store kontrakter med Thorvald Klaveness Gruppen og Skattedirektoratet. 

Rieber & Søn er et av Norges største næringsmiddelkonsern. Konsernet har mesteparten av sin virksomhet i utlandet, hovedsakelig i de nordiske land og Sentral- og Øst-Europa. Det er denne komplekse virksomheten Cap Gemini Ernst & Young og SAP nå skal søke å sy tettere sammen gjennom bedre og mer koordinerte IT-systemer.

Cap Gemini Ernst & Young skal designe og implementere et SAP-basert helhetlig ERP-system (Enterprise Resource Planning) for virksomheten. Systemet er i ferd med å bli designet og skal deretter rulles ut i alle land der Rieber & Søn har virksomheter. Systemet vil være tilgjengelig på flere språk og løsningen vil dekke hele verdikjeden fra planlegging via produksjon til salg og distribusjon.

Målet med prosjektet er å oppnå synergier gjennom Rieber & Søns organisasjon når det gjelder såvel vareflyt som administrative prosesser. Prosjektet har en ramme på 70 millioner norske kroner.

- Rieber & Søn regner med at investeringen vil gi en god og rask avkastning, og vi ser frem til å høste erfaringene av dette samarbeidet, uttaler CIO Terje Hjertnes i Rieber & Søn.

- Rieber & Søn har tenkt strategisk og langsiktig ved sitt valg av SAP.
Fleksibiliteten i SAPs programvare viser at Rieber har satset på en
helhetlig løsning, skalerbar og med lang levetid og ypperlig egnet for et konsern som har løsninger fra forskjellige kulturer og tidsalder, sier adm.dir. Knut Morten Aasrud i SAP Norge. 

- Vi ser frem til, i samarbeid med Rieber & Søn og SAP, å bidra til å bedre forretningssystemene til Rieber & Søn, og takker for tilliten, sier Salgs- og markedsdirektør Sverre Weisteen i Cap Gemini Ernst & Young.


Om Cap Gemini Ernst & Young
Cap Gemini Ernst & Young er et av verdens ledende forretningsrådgivings-og IT-konsulentselskaper. Selskapet tilbyr forretnings- og IT-rådgivningstjenester, systemintegrasjon samt teknologiutviklings- løsningsdesigns- og outsourcingstjenester på global basis, for å bistå virksomheter med å iverksette strategier og utnytte teknologi. Selskapet har 55.000 ansatte på verdensbasis., For mer informasjon se www.cgey.com eller www.no.cgey.com

Om Rieber & Søn
Rieber & Søn er et av Norges ledende næringsmiddelkonsern. Hovedmarkedene er Norden og Sentral- og Øst-Europa, hvor konsernets virksomheter har betydelige lokale markedsposisjoner. Rieber & Søn arbeider langsiktig og målrettet med å bygge gode merkevarer, og eier høyt profilerte merkenavn innen bearbeidede næringsmiddelprodukter - Toro, Denja, King Oscar, Delecta, Vitana og Mr. Lee. I tillegg til merkevarebygging og kategoriledelse, satser konsernet offensivt på produktutvikling gjennom lansering av et betydelig antall nye produkter årlig. Rieber & Søn omsatte i 2002 for ca. 3 mrd kr. Rundt 60% av driftsinntektene kom fra eksport og aktiviteter utenfor Norge. Konsernet sysselsetter 3.500 personer, hvorav 30% i Norge. Rieber & Søn er notert på Oslo Børs.

Om SAP
SAP er verdens fremste leverandør av e-business løsninger. Ved hjelp av e-business suiten mySAP.com kan selskaper over hele verden forbedre sine forretningsrelasjoner med kunder og partnere, strømlinjeforme virksomheten og oppnå betydelige effektiviseringsgevinster i forsyningskjeden. I dag har over 17,000 selskaper i mer enn 120 land over 37,500 installasjoner av SAP programvare. Selskapet er notert på flere børser, blant annet i Frankfurt og New York Stock Exchange under symbolet "SAP". Se også hjemmeside: www.sap.com og www.sap.com/norway

For ytterligere informasjon, vennligst kontakt:
Cap Gemini Ernst & Young: Salgs- og markedsdirektør Sverre Weisteen, tlf. 901 51 288
Rieber & Søn: CIO Terje Hjertnes, tlf. 55 96 70 00
SAP Norge: Adm. direktør Knut Morten Aasrud, tlf. 67 52 94 00

Høyoppløselige bilder av Sverre Weisteen er tilgjengelige på http://no.cgey.com/news/mngmt-downloads/weisteen.asp
