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Ruotsin kansaneläkelaitos (Statens Pensionverk, SPV) valitsi TietoEnatorin tietotekniikkapalvelujen toimittajaksi

Statens Pensionsverk (SPV) on tänään tehnyt TietoEnatorin kanssa viisivuotisen sopimuksen, jonka mukaan TietoEnator tulee huolehtimaan SPV:n tietotekniikkapalveluista. Sopimus sisältää mm. suurkoneet ja palvelimet, tulosteet sekä henkilökunnan työasemat. Sopimukseen kuuluu lisäksi Helpdeskin kautta tapahtuva asiakastuki. 

Sopimus astuu tietyiltä osin voimaan 16. tammikuuta ja kokonaisuudessaan 1. kesäkuuta 2003 ja se on voimassa 31. toukokuuta 2008 saakka. Tilauksen arvo on vajaat 65 miljoonaa Ruotsin kruunua. Tarjouskilpailussa oli mukana kuusi palvelutoimittajaa.

- Tavoitteenamme oli löytää yhteistyökumppani, joka pystyy täyttämään palvelun laatuun, tasoon ja hintaluokkaan sekä muihin taloudellisiin näkökohtiin liittyvät vaatimukset. Myös TietoEnatorin ratkaisumallit, yrityksen kokonaiskuva, referenssit, yhteistyömuodot ja palvelun luotettavuus vaikuttivat ratkaisuumme, toteaa Inger Viklund, SPV:n tietotekniikkayksikön johtaja. TietoEnator täytti vaatimukset ja pystyy tarjoamaan rationaalisen, toimintaa tukevan ja kustannuksiltaan tehokkaan tietotekniikkaympäristön. Uskomme, että voimme yhdessä kehittää tietotekniikkaympäristöämme edelleen hyväksytyn strategiamme mukaisesti.

- Olemme TietoEnatorissa erittäin iloisia SPV:n kanssa tehtävästä yhteistyöstä, sanoo Käsittely- ja verkkopalveluiden myyntijohtaja Ronny Madsén. Oli mukava huomata, että SPV halusi valita kumppanin, joka pyrkii aktiivisesti kehittämään tietotekniikkatoimintoja. Se sopii erittäin hyvin omaan toimintaamme, sillä pyrimme tarjoamaan palveluja, jotka luovat asiakkaille lisäarvoa. Sopimus tukee lisäksi TietoEnatorin strategiaa lisätä konsulttipalvelujaan julkisella sektorilla. 

TietoEnator vastaa nykyään monen julkisella sektorilla toimivan asiakkaan tietotekniikkapalveluista. Asiakkaita ovat mm. Tukholman kaupunki, Stockholms Läns Landsting ja Malmön kaupunki.
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TietoEnator on yksi johtavista korkean jalostusarvon tietotekniikkapalvelujen toimittajista Euroopassa. Yhtiön liikevaihto on 1,1 miljardia euroa ja henkilöstön määrä 13.000. TietoEnator konsultoi, suunnittelee ja hoitaa asiakkaidensa liiketoiminnan ydinjärjestelmiä verkottuvassa maailmassa. Palvelut perustuvat syvään asiakastoimialojen ja viimeisimmän tietotekniikan osaamiseen.
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