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KYMEN TELEALUEEN PUHELINLUETTELOT OVAT ILMESTYNEET

Fonecta Oy:n ja Kymen Puhelin Oy:n yhteistyössä julkaisemat vuoden 2003 Etelä-Karjalan ja Kymenlaakson Puhelinluettelot ovat ilmestyneet. Puhelinluetteloiden kokonaispainosmäärä on kasvanut lähes 215 00 kappaleeseen. Matkapuhelinnumeroiden määrä painetuissa Puhelinluetteloissa on myös kasvussa. Uusissa Kymen Puhelinluetteloissa on yhteensä noin 26 000 matkapuhelinnumeroa tänä vuonna.  

Puhelinluettelo jaetaan alueella noin 160 000 kotitalouteen. Jakelusta 130 000 kotitalouteen vastaa Jakelusuora Oy (Imatralla Uutisposti Ky). Loput 30 000 Puhelinluetteloa jakaa Suomen Posti Oyj. Jakeluyritysten kanssa on sovittu, että jakelu kotitalouksiin on tehty 7.2.2003 mennessä.  Puhelinluettelo toimitetaan suoraan niihin yrityksiin, jotka saavat yli kaksikymmentä Puhelinluetteloa. Noutokortti lähetetään muihin yrityksiin ja niihin kotitalouksiin, joihin Puhelinluettelo ei mahdu postiluukusta. Puhelinluettelon voi noutaa kortissa mainituista jakelupaikoista 20.1.- 16.2.2003 välisenä aikana. Puhelinluettelo on ympäristöystävällinen tuote, joten vanhat luettelot voi jättää paperinkeräyslaatikoihin. 

Puhelinluetteloiden rakenne on sama kuin viime vuonna. Etelä-Karjalan Puhelinluettelossa on Imatran ja Lappeenrannan Valkoisten Sivujen hakemistot. Kymenlaakson Puhelinluettelossa ovat sekä Kotka-Hamina –alueen että Kouvolan Valkoisten Sivujen hakemistot. Kummankin Puhelinluettelon karttasivut kattavat koko Kymen telealueen. Keltaiset Sivut sekä yritysten www- ja sähköpostiosoitteita sisältävä Nettihakemisto ovat täsmälleen samanlaiset molemmissa luetteloissa.  

Puhelinluettelo on ylivoimaisesti suosituin hakemistopalvelu. Sitä oli käyttänyt 90 prosenttia kuluttajista ja 93 prosenttia yritysasiakkaista viimeisen kuukauden aikana (IROResearch, Puhelinluetteloiden tutkimus, helmikuu 2002). 

Hämäläinen yleisin sukunimi Puhelinluetteloissa

Hämäläinen on yleisin sukunimi Kotka-Haminan, Imatran ja Lappeenrannan hakemistoissa. Yhteensä heitä on 478. Kouvolan hakemiston yleisin sukunimi on Mäkelä (213) perässään Seppälät (187). Mäkelät (362) ja Seppälät (320) ovat myös Hämäläisten jälkeen yleisimmät sukunimet, kun lasketaan kaikkien hakemistojen sukunimet yhteen. 

Lisätietoja:

Ari Hallikas, aluepäällikkö, Fonecta Oy

Puhelin 020 442 2620

Sonera Oyj (HEX: SRA, NASDAQ: SNRA) on matkaviestinnän ja monipuolisten televiestintäpalvelujen osaaja. Soneran tavoitteena on kasvaa ja kehittyä Suomessa ja valikoiduilla kansainvälisillä markkina-alueilla toimivana viestintäoperaattorina sekä asiointi- ja sisältöpalvelujen tarjoajana. Yhtiö tarjoaa myös edistyksellisiä dataviestinnän ratkaisuja yrityksille sekä kiinteän verkon puhelupalveluja Suomessa ja lähialueilla.  Soneran liikevaihto vuonna 2001 oli 2,2 mrd. euroa ja voitto ennen satunnaiseriä ja veroja 0,45 mrd. euroa. Soneran palveluksessa on noin 10 000 henkilöä. www.sonera.fi
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Fonecta Oy (entinen Sonera Info Communications Oy) on SUOMEN JOHTAVA HAKEMISTOPALVELUYRITYS. Fonectan OMIA TAI YHTEISTYÖKUMPPANEIDEN KANSSA TARJOAMIA hakemistopalveluita ovat koti- ja ulkomaan numeropalvelut (ESIMERKIKSI 02 02 02, 118 JA 02 02 08), SÄHKÖISET HAKEMISTOPALVELUT (ESIMERKIKSI FONECTA FINDER JA ZED FINDER) SEKÄ PAINETUT PUHELINLUETTELOT. Yhtiö on sähköisten ja henkilöavusteisten hakemistopalvelujen markkinajohtaja maailman kehittyneimmillä hakemistopalvelumarkkinoilla Suomessa. FONECTAN palveluksessa on noin 980 henkilöä, joista noin 600 Suomessa. vuonna 2001 Yhtiön liikevaihto oli 71 miljoonaa euroa ja liiketoiminta kannattavaa. www.fonecta.fi
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