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Minolta Zoom 110 – edullinen ja helppokäyttöinen kompaktikamera

Minolta Zoom 110 on uusi 35 mm kopaktikamera, joka perustuu ajatukselle, että suorituskykyvyn ja tyylikkyyden ei tarvitse olla kalllista. Autofokus, zoomobjektiivi (38 till 110 mm), sulavalinjainen rakenne, automaattisalama ja yksinkertaiset asetukset tekevät kamerasta ihanteellisen valinnan, kun perhettä ja ystäviä, tärkeitä paikkoja ja tapahtumia halutaan ikuistaa nopeasti ja helposti.

38-110 mm zoomobjektiivissa on kaksi molemmin puolin asfääristä linssipintaa ja sen 1000 tarkennusporrasta takaa kirkaat, terävät ja hyväkontrastiset kuvat tarkennus​etäisyydestä riippumatta. 

Kameran tyylikäs muotoilu antaa elegantin vaikutelman ja kasettipesän lukitus suojaa filmin vahingossa yritettävältä takakannen avaamiselta. Kameran kiinteä salama aktivoituu automaattisesti niukassa valossa ja kun yömuoto​kuvausohjelma on kytkettynä, salamavalo säätyy niin, että aihe toistuu luonnolisesti taustaa vasten. Zoom 110:ssa on lisäksi asetus maisemakuvaukselle sekä vitkalaukaisin, joka viivyttää kameran laukeamista noin 10 sekunnilla.

Etsimen erityismuotoilu helpottaa silmälasien käyttäjiä. Kameran pienen koon (114 x 62 x 46 mm) ja keveyden (185 gr) ansiosta kamera kulkee helposti mukana kaikkialle.

Hinta ja saatavuus

Minolta Zoom 110 tulee myyntiin helmikuun 2003 aikana. Hinta tulee olemaan n. 129 EUR. 
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Lisätietoja teknisistä ominaisuuksista löytyy englanninkielisenä osoitteesta www.minolta.se/pe/docs/zoom110.rtf
Vapaasti julkaistava korkean resoluution kuva kamerasta löytyy osoitteesta www.newsonline.se/minolta
Kuvia Minoltan tuotevalikoimasta löytyy osoitteesta www.minolta.se/pe/kuvat.html
