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ROCLAN TULOS TILIKAUDELTA 2002 JÄÄ ARVIOITUA HEIKOMMAKSI

Rocla-konsernin tulos tilikaudelta 2002 jää aikaisemmin esitetyistä arvioista, joiden mukaan tulos olisi lähellä vuoden 2001 tasoa. Tuloksen heikkeneminen johtuu Tanskassa toimivan tytäryhtiön Rocla A/S:n arvioitua selvästi huonommasta tuloksesta. Rocla-konsernin muiden liiketoimintayksiköiden luvut vastaavat odotuksia.

Rocla A/S:n liikevaihto on vuositasolla noin 17 % Rocla-konsernin liikevaihdosta. Tytäryhtiön tulos on osoittautumassa aikaisempia arvioita selvästi heikommaksi. Tilinpäätöksen yhteydessä tehtyjen selvitysten seurauksena on tulokseen vaikuttavia eriä jouduttu korjaamaan olennaisesti. Rocla A/S:n tulos tulee siten olemaan vielä joulukuun puolessa välissä 2002 konsernille esitettyjä arvioita selvästi huonompi. 

Rocla A/S:ssä on käynnistetty erityistarkastus tuloskehityksen taustoista.

Rocla-konsernin liikevaihto kasvaa vuonna 2002 hieman edellisvuoden 87,5 Meur:sta. Konsernin muiden liiketoimintayksiköiden kuin Rocla A/S:n tuloskehitys vastaa vuodelle 2002 esitettyjä arvioita. Konsernin nettotulos jää noin yhden miljoonan euron tasolle Rocla A/S:n tuloksen heikkenemisestä johtuen, kun nettotulos vuonna 2001 oli 2,9 Meur. Hallitus joutuu vielä ottamaan kantaa konsernitilinpäätöksen laadinnan yhteydessä taseessa oleviin 3,4 Meur:n suuruisiin goodwill-arvoihin, joista pääosa kohdistuu Rocla A/S:ään. Goodwill-arvoihin nyt esille tulleiden seikkojen johdosta mahdollisesti tehtävät kertaluontoiset alaskirjaukset heikentävät edelleen konsernin tulosta. Rocla-konsernin tilinpäätöstiedote julkaistaan aikataulun mukaisesti 30.1.2003.  
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