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TietoEnator ottaa haltuunsa Seals Document Services GmbH:n

TietoEnator on ostanut loputkin 49 % saksalaisesta Seals Document Services GmbH nimisestä yrityksestä. Kauppa tehtiin 1.10.2002 täydentäen helmikuussa 2002 ostettua 51 prosentin osuutta. Seals Documents Services GmbH on erikoistunut laskujen ja muiden liiketoimintadokumenttien sähköiseen välitykseen. Tehty yritysosto vahvistaa entisestään TietoEnatorin verkkolaskuliiketoimintaa ja laajentaa palvelutarjonnan ulottumaan Pohjoismaiden ulkopuolelle. 

Seals Documents Services GmbH:ssa on 11 työntekijää. Yritys sijaitsee Frankfurt am Mainissa, Saksassa. Yritys nimetään nyt uudelleen TietoEnator Business Services GmbH:ksi. 

Lisätietoja:

Marcus Laube, toimitusjohtaja, TietoEnator Business Services GmbH


+49 69 50 95 920, marcus.laube@tietoenator.com


TietoEnator on yksi johtavista korkean jalostusarvon tietotekniikkapalvelujen toimittajista Euroopassa. Yhtiön liikevaihto on 1,1 miljardia euroa ja henkilöstön määrä 13.000. TietoEnator konsultoi, suunnittelee ja hoitaa asiakkaidensa liiketoiminnan ydinjärjestelmiä verkottuvassa maailmassa. Palvelut perustuvat syvään asiakastoimialojen ja viimeisimmän tietotekniikan osaamiseen.
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