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TietoEnator toimittaa maksukorttiohjelmiston jugoslavialaiselle pankille

TietoEnator on allekirjoittanut jugoslavialaisen Jubanka a.d. Belgraden kanssa sopimuksen Transmaster maksukorttijärjestelmän toimittamisesta. Sopimus kattaa Visa ja Mastercard –korttien myöntämisen, maksupääte- ja automaattiverkoston hallinnan sekä kansainväliset clearing- ja tilitystapahtumat. 

Transmaster on TietoEnator Financial Solutions SIA:n kehittämä ohjelmisto korttitapahtumien koko elinkaaren kattavaan käsittelyyn aina kortin myöntämisestä internet- ja mobiilimaksutapahtumiin asti.

Tämä sopimus vahvistaa TietoEnatorin asemaa Jugoslavian pankkisektorin johtavana maksukorttijärjestelmien toimittajana. IbisSys, TietoEnatorin paikallinen partneri, myötävaikutti sopimuksen syntyyn. 
“Jubanka on ottamassa maksukorttitapahtumiensa käsittelyn kokonaan haltuunsa. TietoEnatorin ohjelmisto auttaa lähitulevaisuudessa pankkia vahvistamaan itsenäisyyttään, säästämään ulkoisissa käsittelykustannuksissa ja hyötymään maksukorttien käsittelypalveluiden myymisestä muille pankeille ja maksukorttien käsittelijöille, sanoo Dragoljub Lukic, Jubanka-pankin Payment Cards and E-Banking –osaston johtaja.

”Jugoslavialaiset pankit ovat hyvin vaativia ohjelmistotoimittajien suhteen hyvin kehittyneen infrastruktuurinsa sekä maan maksukorttitoiminnan pitkän historian vuoksi. TietoEnatorin ja Jubankan yhteistyön käynnistyminen osoittaa, että TietoEnator on valinnut oikean kumppanuusstrategian Jugoslavian pankki- ja finanssimarkkinoille”, lisää Maris Ozolins, TietoEnator Financial Solutions SIA:n toimitusjohtaja.

Lisätietoja:
Maris Ozolins, Toimitusjohtaja, TietoEnator Financial Solutions SIA, puh. +371 7286660
Jaakko Parkkinen, Vice President, TietoEnator Banking & Finance, puh. (09) 8626 0685
Dragoljub Lukic, Johtaja, Jubanka, Payment Cards and E-Banking -osasto puh. +381 11 3220149

TietoEnator on yksi johtavista korkean jalostusarvon tietotekniikkapalvelujen toimittajista Euroopassa. Yhtiön liikevaihto on 1,1 miljardia euroa ja henkilöstön määrä 13.000. TietoEnator konsultoi, suunnittelee ja hoitaa asiakkaidensa liiketoiminnan ydinjärjestelmiä verkottuvassa maailmassa. Palvelut perustuvat syvään asiakastoimialojen ja viimeisimmän tietotekniikan osaamiseen. 

www.tietoenator.com
Jubanka perustettiin vuonna 1956 Yugoslav Forign Trade –pankin konttoriksi päätavoitteena tarjota kattavia pankkipalveluja jugoslavialaisille ulkomaankaupan parissa toimiville yrityksille. Vuodesta 1995 lähtien pankki on toiminut nykyisellä nimellään Jubanka a.d. Belgrade nykyaikaisena osakeyhtiömuotoisena pankkina. Jubanka tarjoaa kaikkia tavallisia pankkipalveluita sekä muita pankki- ja finanssialan toimintoja kotimaisille osakkeenomistajilleen, tallettajilleen ja asiakkailleen. Pankin konttoriverkosto kattaa koko Serbian tasavallan.

www.jubanka.com 
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