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PRESSMEDDELANDE
21 januari 2003



FÖRHANDLINGARNA MED JOURNALISTKLUBBEN AVSLUTADE

Den internationella mediakoncernen Modern Times Group MTG AB, tillkännagav idag att man har avslutat förhandlingarna med journalistklubben på Finans Vision angående nedläggningen av tidningen. Efter de avslutade förhandlingarna kan MTG fortsätta med nedläggningen enligt plan. 

Som MTG tidigare har meddelat kommer kostnader för nedläggningen att tas i en engångskostnad på omkring 85 miljoner kronor som kommer att belasta det fjärde kvartalet 2002, vilket inkluderar nedskrivning av goodwill.

Den 15:e januari i år meddelade MTG att man kontaktat journalistklubben på Finansvision angående en föreslagen nedläggning av den dagliga affärstidningen Finans Vision. 

”Förhandlingarna har varit konstruktiva och vi har nu slutit ett avtal. Ett antal anställda har redan erbjudits nya jobb inom MTG och vi arbetar på att försöka kunna erbjuda fler personer nya positioner i bolaget”, säger Hans-Holger Albrecht, VD och koncernchef för MTG.

För ytterligare information, besök www.mtg.se, e-post info@mtg.se, eller kontakta: 
Hans-Holger Albrecht, VD MTG 

tel +46 (0) 8 562 000 50
Investor Relations


tel +44 (0) 20 7321 5010

Modern Times Group MTG AB är ett ledande vertikalt integrerat medieföretag med verksamheter inom Broadcasting, TV-produktion, publishing samt övrig mediaverksamhet i över 30 länder. MTG är den största fri-TV operatören i Norden och Baltikum, den tredje största betal-TV operatören Europa, och har fri-TV verksamheter i Ryssland och Ungern. MTG driver även det största kommersiella radionätverket i norra Europa, är global marknadsledare inom inom textning- och dubbningsverksamhet, samt är ett ledande företag inom produktion av reality-TV.

MTGs A- och B-aktier är noterade på Stockholmsbörsens O-lista, samt som ADR på Nasdaq-börsen i New York.
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