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TietoEnator ottaa hoitoonsa svt.se:n käyttötoiminnot

TietoEnator ja Ruotsin televisio (SVT) ovat allekirjoittaneet kolmen vuoden sopimuksen svt.se-webbisivuston käyttöpalveluista. SVT:n tavoitteena on kehittää sivustoaan kustannustehokkaasti, mikä johti TietoEnatorin valintaan kumppaniksi. Sopimus on kolmivuotinen.

- Web-sivustomme vierailijoiden lukumäärä nousee jatkuvasti ja tarvitsemme kumppanin, joka tarjoaa korkealaatuista teknistä kapasiteettia ja käytettävyyttä, sanoo Lena Glaser, SVT Webbin johtaja.

- Sopimus kertoo käyttöpalveluosaamisestamme ja palveluiden kapasiteetista. svt.se on julkinen sivusto, jolla vierailee yli miljoona kävijää joka kuukausi. Olemme tyytyväisiä SVT:n osoittamasta luottamuksesta ja odotamme alkavaa yhteistyötä, sanoo Marika Skärvik Ruotsin Asiakaskohtaisten palvelujen johtaja TietoEnatorin Käsittely- ja verkkopalveluista.

TietoEnatorin Käsittely- ja verkkopalveluilla on noin 2500 työntekijää. Liiketoiminta-alue on eräs Pohjoismaiden suurimpia tietotekniikkapalvelujen toimittajia. Asiakkaina ovat muun muassa Stora Enso, Fortum ja Partek.

Lisätietoja:

Lars Johansson, Sales Executive, TietoEnator Processing & Network, +46 708 97 98 02

TietoEnator on yksi johtavista korkean jalostusarvon tietotekniikkapalvelujen toimittajista Euroopassa. Yhtiön liikevaihto on 1,1 miljardia euroa ja henkilöstön määrä 13.000. TietoEnator konsultoi, suunnittelee ja hoitaa asiakkaidensa liiketoiminnan ydinjärjestelmiä verkottuvassa maailmassa. Palvelut perustuvat syvään asiakastoimialojen ja viimeisimmän tietotekniikan osaamiseen.

www.tietoenator.com
TIETOENATOR OYJ
JAKELU

Keskeiset tiedotusvälineet
