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Tieliikelaitoksen Konsultoinnin toimintajärjestelmälle myönnetty RAKLI-SKOL-ATL-hyväksyntä

Tieliikelaitoksen Konsultoinnin toimintajärjestelmä sai 17.12.2002 RAKLI-SKOL-ATL-hyväksynnän. Erityistä kiitosta saivat selkeä, Tieliikelaitoksen päämääriä tukeva liiketoimintasuunnitelma, päämäärien suuntaista osaamisen kehittämistä tukeva projektipäällikkövalmennus ja -tentti sekä tarjoukseen liitettävä alustava projektisuunnitelma, joka tukee tilaajan ja toimittajan  yhdenmukaisen näkemyksen muodostumista.

Tieliikelaitoksen toimintajärjestelmä sisältää laatu-, ympäristö-, työterveys- ja turvallisuusasiat sekä niiden toimintatapakuvaukset. Se perustuu kansainvälisiin standardeihin, joiden vaatimukset on otettu huomioon sovellettuna Tieliikelaitoksen toimintaan. Toimintajärjestelmä on tärkeä osa Tieliikelaitoksen johtamisjärjestelmää.

Tieliikelaitos on maa- ja vesirakennusalan palveluja tuottava valtion liikelaitos, joka toimii markkinoilla yhtenä monista palvelutuottajista. Keskitymme liikenneväylien suunnitteluun, rakentamiseen, ylläpitoon ja hoitoon sekä liikenteen ja liikenneympäristön tieto- ja asiantuntijapalveluihin. Visionamme on olla infra-alan suunnannäyttäjä ja johtava liikenneympäristöön liittyvien palvelujen kehittäjä. Lisätietoja Tieliikelaitoksesta on Internet-sivuilla www.tieliikelaitos.fi.
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