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Minolta Flash Meter VI, yhdistetty piste- ja salamamittari

Minolta Flash Meter VI on uusi monitoimimittari, jossa kaikkien Minoltan aiempien salamamittariominaisuuksien lisäksi on pistemittaus. Siten siinä yhdistyy kaksi mittaria ja se voi lisäksi samanaikaisesti näyttää kohdistuvan ja heijastuvan valon arvot, joita voidaan verrata latitudiasteikolla.

Sekä ammattikuvaajat että vaativat harrastajat asettavat suuren painon suljinaikojen ja aukkojen tarkalle määrittelylle, koska aiheen valaisu vaikuttaa valmiiseen kuvaan ratkaisevasti. Sellaisille kuvaajille valotusmittari on tärkeä työkalu. 

Flash Meter VI perustuu dioptriseen järjestelmään, se on pienikokoinen ja elegantti rakenteeltaan  ja siinä on suuri, valaistu näyttö. Tavanomaisten, salamavalon ja vallitsevan valon suhteen, valaistuserojen, jne. analysointia helpottavien toimintojen lisäksi mittarissa on myös edistyksellinen pistemittari, jonka mittauskulma on 1o. 

Selkeä näyttö osoittaa mittausarvojen lisäksi jopa filmin valotusvaran, jolloin aiheen toistumista filmillä voidaan simuloida. Valon vaikutusta aiheeseen voidaan analysoida tallentamalla jopa 10 mittausarvoa, joita voidaan myöhemmin käyttää valotuksen keskiarvolaskelmiin.  

Hinta ja saatavuus

Minolta Flash Meter VI tulee kamerakauppoihin tammikuun lopussa 2003. Hinta veroineen on noin 690 EUR.  
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