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Nordea støtter nordisk kvindetennis

og danner Nordea Tennis Team

Nordea danner Nordea Tennis Team med de bedste kvindelige spillere fra hvert af de nordiske lande; Karina Jacobsgaard (Danmark), Emma Laine (Finland), Ina Sartz (Norge) og Åsa Svensson (Sverige). 

- For første gang i min karriere sponserer en af Sveriges og Nordens største virksomheder kvindetennis, siger Åsa Svensson. Det er nødvendigt, hvis vi skal have samme chance som mændene. Jeg tror, at det vil få stor betydning for udviklingen af kvindetennis i Norden.

Det er et nordisk samarbejdsprojekt og det andet trin i Nordeas ambition om at støtte udviklingen af kvindetennis i Norden. Nordea Tennis Team er en langsigtet satsning, hvor spillerne får hjælp til rejse- og træningsomkostningerne. Efter det indledende år skal aktiviteten vurderes for derefter at videreudvikle teamet i løbet af 2004 

- Dette er andet skridt i vores sponsering af kvindetennis, siger Lauri Peltola, chef for Group Sponsoring i Nordea. Det første var at skabe Nordea Nordic Light Open, som er Nordens største tennisturnering for damer og den eneste nordiske i damernes WTA Tour. Nordea er titelsponsor og var med til at starte Nordea Nordic Light Open, som blev spillet for første gang i sommer. Turneringen var en succes, og derfor kan vi nu tage næste skridt og starte Nordea Tennis Team. 

- Der er et behov for store internationale turneringer på hjemmebane for at skabe interesse og forbilleder. Kvindetennis er formentlig den største individuelle sportsgren for kvinder i verden, og nu har de nordiske tenniskvinder noget at satse på, siger Mikael Larsson, adm. direktør for Nordea Nordic Light Open.

Turneringen vil finde sted på skift i de nordiske lande. I år spilles Nordea Nordic Light Open 2.-10. august i Esbo, Finland.

Yderligere information:




Lauri Peltola, chef for Group Sponsoring, +358 50 324 1445

 

Mikael Larsson, adm. direktør for Nordea Nordic Light Open ,+46 8 70 734 20 93

Yvonne Mattsson, for kontakt til Nordea Tennis Team, +46 8 534 91221

www.nordea.com  www.nordiclightopen.com  www.wtatour.com


Nordeas sponseringspolitik: Nordeas sponsering er baseret på ideen om at være nordisk og lokal. Nye sponsorater er enten indgået på koncernniveau eller helt lokalt.
Alle sponsorater harmonerer med Nordeas værdier. 
Beslutninger om sponsering træffes på grundlag af resultaterne af omfattende undersøgelser. Nordea fokuserer hovedsagelig på de fire sportsgrene, der tilhører Nordea Sports Family, nemlig fodbold, alpint skiløb, tennis og golf. Der indgås også kulturelle og samfundsrelaterede sponsorater. 
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