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Nordea støtter nordisk dametennis og etablerer et Nordea Tennis Team

Nordea etablerer et Nordea Tennis Team som består av de beste kvinnelige spillerene fra hvert av de nordiske landene; Karina Jacobsgaard (Danmark), Emma Laine (Finland), Ina Sartz (Norge) og Åsa Svensson (Sverige). 

- For første gang i min karriere satser en av Sveriges og Nordens største virksomheter på dametennis, sier Åsa Svensson. Det trengs dersom vi skal ha samme sjanse som mennene. Jeg tror dette kommer til å få en stor betydning for utviklingen av dametennisen i Norden.

Det er et nordisk samarbeidsprosjekt og det andre skrittet som Nordea tar for å støtte utviklingen av dametennisen i Norden. Nordea Tennis Team er en langsiktig satsning der spillerne får hjelp med kostnadene til reiser og trening. Etter det første året skal virksomheten vurderes for deretter å videreutvikle teamet i løpet av 2004. 

- Dette er det andre skrittet vi tar i vår satsing på dametennis, sier Lauri Peltola, leder av Group Sponsoring i Nordea. Det første var å etablere Nordea Nordic Light Open, som er Nordens største tennisturnering for damer og det eneste nordiske arrangementet i damenes WT-turning. Nordea er tittelsponsor og var med og startet Nordea Nordic Light Open som ble arrangert for første gang i sommer. Turneringen var en suksess og gjorde at vi nå kan gå videre og etablere et Nordea Tennis Team. 

- Det er behov for store internasjonale konkurranser på hjemmeplan for å skape interesse og forbilder. Dametennis er muligens den største individuelle kvinneidretten i verden, og nå har de nordiske tennisdamene noe å sikte mot, sier Mikael Larsson, administrerende direktør i Nordea Nordic Light Open.

Turneringen vil alternere mellom de nordiske landene. I år skal Nordea Nordic Light Open foregå i Esbo, Finland fra 2. til 10. august .

For mer informasjon:

Lauri Peltola, leder av Group Sponsing, 
+358 50 324 1445

 

Mikael Larsson, administrerende direktør i Nordea Nordic Light Open ,+46 8 70 734 20 93

Yvonne Mattsson, for kontakt med Nordea Tennis Team, +46 8 534 91221

www.nordea.com  www.nordiclightopen.com  www.wtatour.com


Nordeas sponsing policy: Nordeas sponsing er basert på ideen om å være nordisk og lokal. Nye sponsorater er enten på konsernnivå eller på lokalt nivå. 

All sponsing er i henhold til Nordeas verdier. Beslutninger om sponsing er basert på grundige undersøkelser og vitenskapelige studier. 

Nordea fokuserer hovedsakelig på idrettsgrener som er en del av Nordeas idrettsfamilie - fotball, alpint, tennis og golf. I tillegg kommer kultur - og samfunnsrelatert sponsing. 
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