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Polar Electro osti jakelusta vastaavia yrityksiä Euroopassa

Maailman johtava sykemittareiden valmistaja Polar Electro Oy vahvistaa jakeluverkkoaan ostamalla useassa Euroopan maassa tuotteidensa jakelusta vastaavat yritykset tai ottamalla haltuunsa paikallisen Polar-liiketoiminnan. Yrityksistä tulee Polar Electron 100 %:sesti omistamia yhtiöitä. Syksyn aikana Polar Electro on näin perustanut tytäryhtiöt Italiaan ja Norjaan. Vuodenvaihteessa käynnistyivät yritykset Espanjassa, Hollannissa sekä Itävallassa. Ostettujen yritysten liikevaihto oli vuonna 2002 yhteensä noin 17 milj. euroa.

Järjestelyt liittyvät Polar Electron strategiaan keskittyä aiempaa selkeämmin tuotekehitykseen ja markkinointiin, johon liittyy omassa omistuksessa olevan jakeluverkon rakentaminen. Tähän saakka Polar Electron tuotteita edustaneet yritykset näissä maissa ovat toimineet itsenäisinä yrityksinä ja voineet edustaa myös muiden valmistajien ja toimialojen tuotteita. Jatkossa tytäryhtiöt keskittyvät vain Polar Electron tuotteiden myyntiin.

- Tytäryhtiöiden perustamisen myötä pystymme tehostamaan jakeluorganisaatiomme toimintaa Euroopan keskeisillä markkina-alueilla. Samalla voimme kehittää ja valvoa tuotemerkkimme Polarin esilläoloa selvästi aiempaa paremmin, uskoo Polar Electron toimitusjohtaja Jorma Kallio.

Ostettavien yritysten työntekijät siirtyvät myyntiyhtiöiden palvelukseen vanhoina työntekijöinä. Samoin operatiivinen johto jatkaa nykyisissä tehtävissään. Henkilöstöä yrityksissä on yhteensä 45.

Lisätietoja:

Toimitusjohtaja Jorma Kallio +358-400-132 114

*************

Polar Electro Oy on Kempeleessä toimiva maailman johtava sykemittareiden ja niiden lisälaitteiden valmistaja. Polarin sykkeenmittauslaitteet on kehitetty kuntoliikuntaan, urheiluvalmennukseen ja kuntoutukseen. Polar on maailmanlaajuinen tuotemerkki, jota myydään 50 maassa. Liikevaihto vuonna 2002 oli noin 130 miljoonaa euroa, ja yrityksen palveluksessa on noin 1150 henkilöä. Yrityksen toimitusjohtaja on Jorma Kallio, hallituksen puheenjohtajana toimii yrityksen perustaja, professori Seppo Säynäjäkangas.

