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Lehdistötiedote

29.01.2003

Dynea myynyt öljyntuotantokemikaalinsa 

Dynea International Oy on myynyt öljyntuotantokemikaaleja valmistavan Oil Field Chemicals -iiketoimintansa yhdysvaltalaiselle M-I L.C.C.:lle 76 miljoonan euron kauppahinnasta. Dynea International Oy  saa kaupasta noin 55 miljoonan euron nettotulot verojen ja oikaisuerien jälkeen. 

Dynea ja M-I ovat tehneet myös pitkäaikaisen sopimuksen öljyntuotantokemikaalien raaka-aineiden rahtivalmistuksesta Dynean tuotantolaitoksella Lillestrømissä, Norjassa. 

Dynean Oil Field Chemicals valmistaa öljyn ja kaasun tuotannossa ja jalostuksessa käytettäviä kemikaaleja, kuten korroosion-, hapetuksen- ja vaahdotuksenestokemikaaleja, bakterisideja, rikkivedyn poistajia sekä vedenpuhdistuskemikaaleja. Dynea Oil Field Chemicals toimii Pohjanmerellä, Lähi-idässä, Aasiassa ja Pohjois-Amerikassa ja sen vuotuinen liikevaihto on 72 miljoonaa euroa. Yksikkö jatkaa toimintaansa M-I Production Chemicals -nimisenä.

“Dynea on menestyksekkäästi kehittänyt öljyntuontantokemikaalien liiketoimintaansa jo 20 vuoden ajan. Olemme tyytyväisiä siitä, että olemme löytäneet M-I:n kaltaisen ostajan, joka on kiinnostunut kehittämään Oil Field Chemicalsia ja panostamaan sen kasvuun tulevaisuudessa. Strategiamme mukaisesti olemme keskittyneet maailmanlaajuisten liima- ja pinnoiteratkaisujen kehittämiseen ja tuottamiseen,” sanoo Dynea Internationalin toimitusjohtaja Øivind Isaksen. 

M-I:n presidentti Loren Carroll toteaa: “Dynea Oil Field Chemicalsin liiketoiminta on kasvanut tehokkaasti ja sillä on erinomainen henkilöstö. Tämä hankinta tukee vahvasti M-I:n tavoitteita laajentaa toimintaamme teknisten sovellusten ja kemian teknologian osaamisen ulkopuolelle. M-I voi hyödyntää nykyistä liiketoimintarakennettaan ja resurssejaan Dynean Oil Field Chemicalsin kehittämisessä. Olemme vakuuttuneita, että tämä tuo M-I:lle mahdollisuuden tarjota uusia ratkaisuja asiakkaittemme tuotantotarpeisiin samalla kun varmistamme korkean ympäristöosaamisemme.” 

Suomalainen Dynea on maailman johtavia teollisten liimahartsien ja paperipinnoitteiden valmistajia. Dynean yhteenlaskettu liikevaihto oli vuonna 2001 noin miljardi euroa. Dynealla on yli 55 tuotantolaitosta 25 Euroopan, Pohjois- ja Etelä-Amerikan sekä Aasian maassa. Dynean palveluksessa on noin 3,200 henkilöä. 

Teksasilainen M-I toimittaa mm öljynetsintä- ja -tuotantoteollisuudelle, ja petrokemianteollisuudelle tuotteita ja palveluja, ja on oman alansa johtavia yrityksiä maailmanlaajuisesti. Yhtiön omistavat Smith International, Inc. (60 %) ja Schlumberger Limited (40%).

Lisätietoja löydät osoitteista:  http://www.dynea.com ja  http://www.midf.com tai ota yhteys
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