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Telian multimediapalvelu laajenee

Suomen Telian asiakkaat voivat tästä päivästä alkaen lähettää multimediaviestejä myös Soneran ja Radiolinjan liittymiin. Jo ennestään Telian asiakkaat ovat voineet lähettää viestejä Telian ja DNA:n liittymiin. 

Multimediapalvelun avulla Telian asiakkaat voivat lähettää ja vastaanottaa kuvia, tekstiä ja ääntä Telian, Soneran, Radiolinjan ja DNA:n matkapuhelinliittymiin. Telian asiakkaat voivat ottaa palvelun käyttöönsä lähettämällä tekstiviestin MMS numeroon 126041. Palvelu kytkeytyy automaattisesti päälle ensimmäisen viestin lähetyksen yhteydessä.  

Palvelun laajeneminen ei vaikuta Telian multimediapalveluiden hinnoitteluun. Kaikki liittymien väliset kotimaan multimediaviestit ovat maksuttomia 31. maaliskuuta 2003 saakka. Huhtikuun alusta alkaen yhden multimediaviestin hinta on 0,49 euroa.   

Telian asiakkaat voivat lähettää multimediaviestejä multimediapuhelimesta toiseen multimediapuhelimeen, tavalliseen puhelimeen tai mihin tahansa sähköpostiosoitteeseen. Tavalliseen puhelimeen vastaanotetut multimediaviestit voi käydä lukemassa osoitteessa www.teliamobile.fi/mms.
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Lisätietoja:
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