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Helsinki 30.1.2003

Lehdistötiedote

Ajoneuvoveron eräpäivät ensi viikolla
Ajoneuvoveron maksaminen tulee ajankohtaiseksi ensi viikolla. Yli 2,4 miljoonan ajoneuvoverolipun eräpäivät on tänä vuonna porrastettu ajalle 3.2. – 7.2.2002. Jos ajoneuvoveroa ei ole maksettu eräpäivään mennessä, auto on käyttökiellossa.

Ajoneuvoverotus vuonna 2003

Tänä vuonna ajoneuvoverolippuja lähetettiin yli 2 422 000 kappaletta. Lähetettyjen verolippujen määrä kasvoi viime vuoteen verrattuna yli 35 000 kappaleella.

117 euron suuruisia verolippuja lähetettiin 1 066 000 kappaletta, kun taas 84 euroa vuodessa ajoneuvoveroa maksavia autoja oli 1 325 000 kappaletta. Vuoden 1994 jälkeen käyttöönotettujen ajoneuvojen määrä kasvoi viime vuoteen verrattuna noin 130 000 ajoneuvolla. Ajoneuvoverosta vapautettiin 27 800 ajoneuvoa.

Vuonna 2003 ajoneuvoveroja maksuunpannaan noin 236 miljoonaa euroa, kun vastaava määrä viime vuonna oli 229 miljoonaa euroa. 

Jos verolippu ei ole löytänyt perille

Auton käyttäjä vastaa itse siitä, että ajoneuvovero on maksettu eräpäivään mennessä.  Veron maksamiseen tarvittavat tiedot on mahdollista toimittaa verovelvolliselle myös puhelimen sekä sähköpostin välityksellä. Veron voi myös maksaa internetistä saatavalla oma-aloitteisella verolipulla.

Verovelvollisuus

Ajoneuvovero koskee kaikkia 1.1.2003 rekisterissä olleita ajoneuvoja. Vero on 84 euroa ennen vuotta 1994 käyttöönotetusta ja 117 euroa 1.1.1994 tai sen jälkeen käyttöönotetusta autosta. Veron maksaa se, joka oli auton omistajana tammikuun ensimmäisenä päivänä. Jos autolla oli myös rekisteriin merkitty haltija, tämä on verovelvollinen. Sillä ei ole merkitystä, kuka on auton omistaja tai haltija eräpäivänä. Ajoneuvoveron maksuvelvollisuuteen ei myöskään vaikuta, jos auto myydään 1.1.2003 tai sen jälkeen, tai jos se on ilmoitettu seisonta- tai varastovakuutukseen. Myös epäkuntoisista tai käyttökelvottomista rekisteröidyistä autoista on maksettava veroa.

Verokauden aikana ensi- tai uudelleenrekisteröitävästä autosta maksetaan veroa verokauden jäljellä olevilta päiviltä, kuitenkin vähintään 17 euroa.

Auto käyttökiellossa, ellei veroa makseta

Autolla ei saa ajaa, jos siitä on maksamatta erääntynyttä veroa kuluvalta tai aiemmilta vuosilta. Käyttökielto koskee myös mahdollista auton uutta omistajaa tai haltijaa, vaikka tämä ei itse olisikaan verovelvollinen. Jos vero maksetaan eräpäivän jälkeen, on maksettava lisäksi oma-aloitteisesti veron viivekorko, jonka vähimmäismäärä on 3 euroa. 

Vero maksetaan tavallisen laskun tapaan verolipussa olevalla tilisiirtolomakkeella pankkiin. Vero voidaan maksaa myös pankin laskunmaksuautomaatilla viivakoodia käyttäen tai internetin välityksellä. Veroa maksettaessa on käytettävä oikeita maksutietoja. Ilman viitenumeroa maksu ei kohdistu oikealle autolle ja verokaudelle. Jos käytetään oma-aloitteista maksulippua, niin maksajatietojen lisäksi viestitiedoissa on ilmoitettava auton rekisterinumero ja verovuosi sekä merkittävä oikea tilinumero ja veron määrä. 

Lisätietoja antavat:
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Olli Lindroos (09) 6185 3400
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