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Keltaiset Sivut uudisti internetpalveluaan

Eri tuotteiden ja palvelujen haku käy jatkossa osoitteessa www.keltaisetsivut.fi  helpommin ja nopeammin. Yhdellä haulla löytyvät niin ilmoitukset, verkkokaupat kuin etusetelitkin. Ilmoituksia voi hakea  myös rajatun kartan alueelta ja ilmoitustiedot  voi koota muistilistalle verkkokauppojen ostoskorin tapaan.

- Keltaisten Sivujen Internetpalveluun on koottu valtakunnallisesti kaikkien Suomen alueellisten puhelinluetteloiden  tuote- ja palveluilmoitukset, kertoo toimitusjohtaja Pekka Raitala Suomen Keltaiset Sivut Oy:stä. - Perinteisen ilmoitushaun rinnalle suosituksi noussutta Karttapalvelua on uudessa versiossa kehitetty edelleen käyttäjäystävällisemmäksi. Karttaa voi nyt rajata uudella karttarajaustyökalulla, jolloin haluttu alue löytyy helpommin.

Ilmoitustiedot voi kerätä muistilistalle

- Keltaisilta Sivuilta haetut ilmoitustiedot, verkkokaupat ja etusetelit voi koota halutessaan erilliselle muistilistalle kuten verkkokaupassa tuotteita ostoskoriin, Pekka Raitala jatkaa. - Esimerkiksi pesukoneen ostoa suunnitteleva voi kaupungilla seikkailun sijaan suunnitella ostosreitin jo etukäteen. Eri kodinkoneliikkeiden tiedot voi kerätä yhdelle muistilistalle ja printata listan oppaaksi ostosmatkalle mukaan, lisäksi voi toki tulostaa kartat kyseisiin ostospaikkoihin.

Yhdellä haulla löytyvät ilmoitukset, verkkokaupat ja etusetelit

Keltaisilta Sivuilta tuotetta ja palvelua hakeva saa nyt hakutuloksena luetteloilmoitukset, verkkokaupat ja etusetelit yhdellä kertaa. Auton varaosia kaipaava voi näin hakea ilmoituksen josta löytyy korjaamon yhteystiedot, mutta samalla myös varmistaa löytyisikö varaosia vaihtoehtoisesti verkkokaupasta, josta niitä voisi suoraan  tilata. Etuseteleistä voi tarkistaa, onko varaosaliikkeellä sopivaa etuseteliä, jonka voisi tulostaa mukaansa ja hyödyntää edun varaosaliikkeessä.

Auto, sähkö ja lääkäri käytetyimmät hakusanat viime vuonna 

Keltaisten Sivujen internetpalvelusta  www.keltaisetsivut.fi  haettiin vuonna 2002 tuotteita ja palveluita yhteensä noin 2.8 milj. kertaa. Karttahakuja palvelussa tehtiin n. 3 milj. ja reittihakuja noin 1.1 milj. kappaletta. Kauppahakuun tehtiin hieman yli 63 000 hakua ja etuseteleitä haettiin noin 27 000 kertaa. 

Vuoden 2002 käytetyin hakusana palvelussa oli  auto. Haetuimpien kakkostilan nappasi hakusana sähkö ja kolmanneksi kiri hakusana lääkäri. 

Lisätiedot: 

Suomen Keltaiset Sivut Oy, toimitusjohtaja Pekka Raitala, puh. 010 701 0230, GSM 0500 420 347 

Suomen Keltaiset Sivut Oy, verkkomediaosaston päällikkö Irmeli Rämö, puh. 010 701 0267, 

GSM 050 365 3676             
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Pääkonttori:

Suomen Keltaiset Sivut Oy
www.keltaisetsivut.fi
Puh. (09) 693 771
krnro: 379.345

Kalevankatu 30
keltsi@keltaisetsivut.fi
Faksi (09) 694 5145
LY-tunnus: 0640934-1
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