SchlumbergerSema er tildelt kontrakt for IT Servicedesk for Statoil.

Stavanger, 5 februar 2003:  SchlumbergerSema, et datterselskap av  Schlumberger Limited, kunngjorde idag en avtale med Statoil ASA.

Avtalen omfatter etableringen og drift av en IT Servicedesk  som vil dekke Statoils behov for deres kontorer i Skandinavia. Tjenestene  vil bli etablert i Stavanger, København og Stockholm. SchlumbergerSema har som mål å tilpasse sin globale løsning, Dexa.Touch*,  til det skandinaviske markedet og Statoils spesifikasjoner.  SchlumbergerSema vil bygge opp et kompetanse senter innefor fagområdet i Stavanger. Dette vil bl.a. skje gjennom lokal rekruttering og eksisterende bemanning i Stavanger. 

Vi har valgt SchlumbergerSema på grunn av deres konkurranse dyktige priser ,fokusering på våre spesifikke ønsker og behov og deres kunnskaper innenfor olje og gass industrien sier IT direktør Jarle Bøe. Dette vil gjøre det mulig for oss å tilby våre brukere en effektiv støtte funksjon på en kostnadseffektiv måte, konkluderer Bøe.

Dette er en viktig kontrakt for SchlumbergerSema, kontrakten er svært viktig for vår satsning på  IT relaterte tjenester til kunder innenfor Olje og Gass, sier Jørgen Rasmussen, Administrerende Direktør for  SchlumbergerSema Norden og de Baltiske Stater. Det skandinaviske markedet er en viktig del av denne utviklingen og et marked hvor vi fortsatt forventer signifikant vekst. Stavanger vil være hovedsentret for olje og gass innefor vår nordiske aktivitet.

SchlumbergerSema har også blitt tildelt en  IT konsulent avtale tidligere i år av Statoil.

Statoil og Schlumberger har et langsiktig samarbeid innenfor Olje- og Gass relaterte tjenester som vil forsterke forståelsen angående forretningsmodellen ved tjenestene det nå er inngått avtale om.

Om Schlumberger:

Schlumberger er et internasjonalt teknologiselskap som er inndelt i to forretningsområder. Schlumberger Oilfield Services er petroleumsindustriens ledende leverandør av kompetanse og teknologiske løsninger innen utforskning og produksjon (U&P). SchlumbergerSema leverer tjenester og tekniske løsninger innen informasjons- og kommunikasjonsteknologi (IKT), herunder telekommunikasjon, tjenester til olje og gass-, energi-, finans-, kommunikasjons- og transportsektoren. I tillegg er selskapet blant markedslederne i utvikling av smart kort teknologi. Schlumberger har mer enn 80.000 ansatte i over 100 land. I Skandinavia bidrar nær 4000 medarbeidere til å levere førsteklasses løsninger til våre kunder.

For ytterligere informasjon:

Jon Starkebye, Manager Oil & Gas, , SchlumbergerSema  Nordic Region  and Baltic States, phone +4751946770,       + 47 900 610 61

Thomas Carter, Marketing Communications Director, SchlumbergerSema, phone + 46 8 51 52 52, + 46 708 51 52 52 
* mark of Schlumberger

