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Espoo 6 helmikuuta 2003


AvestaPolarit Distribution Isossa-Britanniassa investoi palvelukeskukseen Sheffieldissä 

AvestaPolaritin brittiläinen myyntiyhtiö AvestaPolarit Distribution, tulee investoimaan10 miljoonaa puntaa (n. 14 miljoonaa euroa) uuteen viimeisintä teknologiaa olevaan katkaisu- ja halkaisulinjaan yhtiön Ison-Britannian palvelukeskuksella ja siirtää samanaikaisesti nykyiset Oldburyn toimitilat täysin kunnostettuihin ja modernisoituihin rakennuksiin AvestaPolaritin Ison-Britannian päätoimipaikalle Sheffieldiin. 

Uudet koneet otetaan käyttöön vuoden 2004 alussa ja tuotantoon täydessä kapasiteetissa päästään vuoden 2004 puolivälissä.

Kari Saarinen, Executive Vice President– Group Marketing and Technology, selvittää: ” Iso-Britannia on meille hyvin tärkeä markkina-alue ja suurin kotimarkkinamme. Jos sijoitamme myyntiyhtiön sen suurimman tuotantolaitoksen yhteyteen, voimme taata asiakkaillemme parhaan  mahdollisen palvelun”.

Mark Perrins, Managing Director, AvestaPolarit Distribution jatkaa: ”Suunniteltu muutto parantaa asiakkaillemme antamaamme teknistä tukea, lisää tehokkuutta ja kommunikaatiota. Laadun ja palvelun paraneminen vie meitä selkeästi kohti visiotamme tulla parhaaksi ruostumattomissa ”Best in Stainless.”

Suunnitelluista muutoksista tullaan käymään paikallisia yt-neuvotteluja Olburyn työntekijöiden kanssa. 

Muutokset eivät koske Hot Rolled Plate palvelukeskusta, joka jatkaa toimintaansa Blackburnissa.

 Yhteyshenkilömme lisätietoja varten:

Sue Evans, AvestaPolarit Distribution, 3 Credenda Road, West Bromwich

Puh: +44 (0)121 543 1074 tai +44 (0)7764 351 842

e-mail:sue.evans@avestapolarit.com
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