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Componentan hallitukseen esitetään Matti Tikkakoskea

Osakkeenomistajat, jotka edustavat yli 20 %:a kaikista yhtiön äänistä, ovat ilmoittaneet esittävänsä Componenta Oyj:n 12.2.2003 kokoontuvalle varsinaiselle yhtiökokoukselle, että uudeksi hallituksen jäseneksi valittaisiin Matti Tikkakoski (49). 

Ekonomi  Tikkakoski on toiminut 22 vuotta Huhtamäki Oyj:n palveluksessa erilaisissa kansainvälisissä tehtävissä, viimeksi yhtiön varatoimitus- ja teknologiajohtajana 31.8.2002 saakka. Aikaisemmin hän on ollut  mm. Huhtamäen Polarcup Ryhmän toimitusjohtajana sekä Euroopan toiminnoista vastaavana johtajana.

Vuorineuvos Olli Reenpää (68) on ilmoittanut, ettei hän enää ole käytettävissä hallituksen jäseniä valittaessa. Hän on ollut Componenta Oyj:n hallituksen jäsen vuodesta 1995.
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Componenta on kansainvälisesti toimiva metalliteollisuuden konserni, jonka tuotantolaitokset sijaitsevat Suomessa ja Ruotsissa. Konsernin liikevaihto on 180 miljoonaa euroa ja henkilöstön määrä noin 1 700. Componentan osakkeet noteerataan Helsingin Pörssin päälistalla. Konsernin asiakaskuntaa ovat raskas ajoneuvoteollisuus, energia ja voimansiirtoteollisuus, koneenrakennusteollisuus ja off-road- eli työkoneteollisuus. Componenta on erikoistunut asennusvalmiiden valettujen, hammastettujen ja koneistettujen komponenttien toimituksiin suoraan asiakkaan kokoonpanolinjalle.
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