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Helsinki 10.02.2003


Lehdistötiedote

Ajokortteja voimassa 3,26 miljoonaa
- Kolmannes EU-kortteja

Ajoneuvohallintokeskuksen ajokorttirekisterin mukaan voimassaolevia ajokortteja oli vuoden 2002 lopussa 3,26 miljoonaa. Ajokorteista jo kolmannes on uusia EU-ajokortteja. Ajokortteja luovutettiin vuoden aikana vajaa 400 000.
Vanhoja kortteja vaihdettiin runsaasti

Viime vuoden lopussa voimassa olevista ajokorteista 1 073 584 kappaletta oli  EU-kortteja, 1 213 629  vanhanmallisia isompia muovikortteja ja 952 834 kappaletta vanhoja paperikortteja.  EU-kortteja oli vuoden 2002 lopussa 26 prosenttia enemmän kuin edellisen vuoden lopussa. Vastaavasti vanhanmallisten muovikorttien määrä väheni 6,6 prosenttia ja vanhojen paperikorttien määrä 8,2 prosenttia. Kortin vaihtojen määrää ja ruuhkaa poliisin lupatoimistossa lisäsi loppuvuodesta kansalaisten epäselvyys vanhojen paperikorttien kelpaamisesta vuoden 2003 puolella. 

Kaikki kolme Suomessa käytössä olevaa ajokorttityyppiä ovat ajokortteina voimassa niihin merkittyyn viimeiseen voimassaolopäivään asti. Ne käyvät myös kaikissa EU-maissa. Ajokortti pitää vaihtaa vain, jos nykyinen ajokortti on mennyt huonoon kuntoon tai jos poliisi katsoo,  ettei henkilöä enää voi tunnistaa kuvasta.

Luovutetuista korteista miehille yli puolet

Voimassaolevista ajokorteista 41,3 prosenttia oli 30-49 vuotiaiden hallussa ja 19,9 prosenttia korteista oli 18-29 vuotiailla. Yli 70 vuotiailla oli 180 481 korttia, niistä 21 oli yli 95-vuotiailla. Kaikki yli 95 vuotiaat ajokortilliset olivat miehiä. Naisten osuus kaikista voimassaolevista ajokorteista oli 44,2 prosenttia.

Lyhytaikaisia ajokortteja luovutettiin 79 861 ja II-vaiheen kortteja eli varsinaisia ajokortteja 62 638 kappaletta. Luovutetuista ajokorteista oli B-luokan eli henkilö- ja pakettiauton ajamiseen oikeuttavia kortteja 138 443 kappaletta. Yhdistettyjä henkilöauto- ja moottoripyöräkortteja luovutettiin 90 667 kappaletta. Edellä mainituista ajokorttiluokista naisten osuus oli noin puolet, kun taas raskaampien ajoneuvoluokkien sekä perävaunun kuljettamiseen oikeuttavista korteista ja mopo- sekä yhdistetyistä mopo-traktorikorteista naisten osuus oli varsin pieni. Kaikkiaan luovutetuista korteista naisten osuus oli 40,4 prosenttia.
Kuljettajantutkintoja suoritettiin vuoden 2002 aikana yhteensä noin 115 000. B-luokan tutkintoja eli henkilöauton ajokortteja suoritettiin noin 64 000.

EU vähentänyt poikkeuslupia

EU:n säädökset ovat vähentäneet mahdollisuuksia myöntää poikkeuksia ajokorttilupaa ja ajo-oikeutta sekä henkilöauton ammattiajolupaa koskevista ikä- ja terveysvaatimuksista. Vuonna 2002 tehtiin 99 poikkeuslupapäätöstä, kun niitä edellisenä vuonna oli 104. Hakemuksista hyväksyttiin 40. 

Erilaisia muistutuskirjeitä lähetettiin 267 742 kappaletta. Muistutuskirjeitä lähetettiin ajokortin haltijoille, joiden on esitettävä optikon tai lääkärintodistus poliisille ajo-oikeutensa säilyttämiseksi. Lisäksi 70-vuotta täyttäville lähetettiin muistutus ajo-oikeuden päättymisestä ja siitä seuraavista toimenpiteistä. Lukuun sisältyvät myös muistutuskirjeet, joita lähetetään toistuvasti liikennerikkomuksiin syyllistyneille.  

Liite

Voimassaolevat ajokortit ikäluokittain 31.12.2002
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