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Uusi Minolta Zoom 160c – edullinen, edistyksellisiä ominaisuuksia sisältävä kompaktikamera

Minolta Zoom 160c on uusi 35 mm kompaktikamera, jolle on tunnusomaista elegantti ulkonäkö, edistykselliset toiminnot ja kuitenkin hyvin edullinen hinta. Pienestä koostaan huolimatta siinä on  37,5 - 160 mm zoomobjektiivi, edistyksellinen autofokusjärjestelmä sekä kasettipesän lukitus, joka estää kameran avaamisen vahingossa. Lisäksi kamera toimii lähes äänettömästi sekä zoomattaessa että filmiä kelattaessa, jolloin kuvaaminen ei herätä huomiota hiljaisessakaan ympäristössä.
Minoltan zoomobjektiivi perustuu kahteen molemmin puolin asfääriseen linssiin, mikä takaa kirkkaat ja terävät kuvat ja erinomaisen kontrastin tarkennusetäisyydestä riippumatta. Autofokusjärjestelmä käyttää viittä infrapunasädettä etäisyyden tarkkaan määrittelyyn ja erikoistekniikka estää tahattoman tarkentamisen kuvan taustalla sijaitseviin yksityiskohtiin sekä mahdollistaa kuvaamisen ikkunalasin läpi.

Alumiininen etukuori ja sen satiinipinta sekä kromin värinen oteosa luovat kameralle elegantin ja arvokkaan ulkonäön. Kamerassa on viisi erilaista salamakuvaustapaa, mm. automatiikka, jossa salama välähtää automaattisesti niukassa valossa ja vastavalossa, sekä yömuotokuvaus, joka valaisee pääaiheen luonnollisesti suhteessa taustaan. Lisäksi kamerassa on mahdollisuus sarjakuvaukseen sekä vitkalaukaisin, joka viivyttää kuvan ottamista n. 10 sekunnilla. 

Kameran laajasta zoomausalasta huolimatta sen mitat ovat vain 110,5 x 60,5 x 46,5 mm ja se painaa ainoastaan 190 grammaa.

Hinta ja saatavuus

Minolta Zoom 160c tulee myyntiin helmikuun 2003 lopussa ja sen verollinen hinta on n. 220 EUR. 
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Kazuo Tashima perusti Minolta Co., Ltd.:n vuonna 1928 Osakassa, Japanissa. Kameroiden sarjavalmistus alkoi 1929. Mr Tashima pyrki parhaaseen mahdolliseen lopputulokseen yhdistämällä useita tekniikoita. Sama periaate on edelleen voimassa – optisten, mekaanisten ja elektronisten tekniikoiden yhdistäminen.

Minolta on maailman johtavia kopiokoneiden, tulostinten, faksien ja elektronisten kuvankäsittelytuotteiden sekä tavanomaisten kameroiden, digitaalikameroiden, kiikarien ja objektiivien valmistajia. Minolta on myös maailman merkittävin luminanssimittarien, värianalysaattorien ja spektrofotometrien valmistaja.

Minoltan vuosiliikevaihto on yli 4 miljardia euroa ja sillä on yli 23 000 työntekijää. Suomessa Minoltan filmi- ja digitaalikameroita, kiikareita ja filmiskannereita edustaa Minolta Finland (Minolta Svenska AB Finland Branch).

