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Sören Belin ny chef for Scandinavian Airlines

Sören Belin afløser Jørgen Lindegaard som flyselskabschef, Chief Operating Officer, COO, for Scandinavian Airlines 15. februar 2003. Som leder af koncernens største selskab vil Sören Belin også indgå i koncernledelsen for SAS AB.

SAS bestyrelse har besluttet at koncernledelsen skal udvides med en person, når Sören Belin tiltræder som Executive Vice President i SAS koncernen.

Sören Belin er 49 år, bosat i Knivsta, Sverige. Han har en lang erfaring fra transport- og flyindustri. Sören kommer fra konsulentfirmaet Booz Allan Hamilton, hvor han har været medejer og blandt andet har arbejdet med forandringsprocesser i Scandinavian Airlines.

Mellem 1995 og 1998 arbejdede Sören Belin på ASG, blandt andet som viceadministrerende direktør og salgsdirektør.

Inden da – mellem 1990 og 1995 – var Sören Belin ansat i stationsvirksomheden i SAS. Mellem 1993 og 1995 med ansvaret for SAS stationsvirksomhed i Sverige.

- Efter en omfattende rekrutteringsproces har vi endelig fundet en person, som kan løfte de udfordringer, som Scandinavian Airlines står overfor. Sören Belin har en solid brancheerfaring og har en stor kompetence i at gennemføre forandringsprocesser – noget som er specielt vigtigt netop nu, siger Jørgen Lindegaard, administrerende direktør og koncernchef for SAS koncernen.

- De ansatte i SAS kan ranke ryggen og føle sig stolte. De arbejder i et meget stærkt selskab, som, ved jeg af erfaring, viser sin virkelige styrke i modgang. Dagens situation er besværlig, markedet svigter, og konkurrencen skærpes stadig. Men vi må tilpasse os til de nye forudsætninger, siger Sören Belin, tiltrædende chef for Scandinavian Airlines.

En meritoversigt og foto findes på www.scandinavian.net under rubrikken "About SAS".

For yderligere oplysninger kontakt venligst Ulf Thorné, på telefon (46) 8 797 2833 eller mobil (46) 70997 2833
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