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Componenta Oyj:n yhtiökokouksen päätökset 

Componenta Oyj:n varsinainen yhtiökokous 12.2.2003 vahvisti yhtiöjärjestyksen mukaisesti tilikauden 2002  tilinpäätöksen ja hallituksen voitonjakoehdotuksen sekä myönsi vastuuvapauden hallituksen jäsenille ja toimitusjohtajalle. 

Yhtiökokouksen päätöksen mukaisesti Componenta Oyj jakaa osinkoa 0,10 euroa osakkeelta eli yhteensä 961.530,90 euroa. Osinkojen täsmäytyspäivä on 17.2.2003. Osingon maksu alkaa 24.2.2003, josta lähtien osingot ovat osakkeenomistajien nostettavissa pankkitileiltä tai postiosoituksena maksettavat osingot postin toimitettavina osingon saajille. 

Yhtiökokous valitsi hallituksen jäseniksi Heikki Bergholmin, Heikki Lehtosen, Juhani Mäkisen ja Matti Tikkakosken.

Yhtiön varsinaiseksi tilintarkastajaksi valittiin KHT Kari Miettinen ja varatilintarkastajaksi KHT-yhteisö Pricewaterhouse Coopers Oy. 

Hallitus piti yhtiökokouksen jälkeen järjestäytymiskokouksen, jossa se valitsi puheenjohtajakseen Heikki Bergholmin ja varapuheenjohtajakseen Juhani Mäkisen.
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Componenta on kansainvälisesti toimiva metalliteollisuuden konserni, jonka tuotantolaitokset sijaitsevat Suomessa ja Ruotsissa. Konsernin liikevaihto on 180 miljoonaa euroa ja henkilöstön määrä noin 1 700. Componentan osakkeet noteerataan Helsingin Pörssin päälistalla. Konsernin asiakaskuntaa ovat raskas ajoneuvoteollisuus, energia ja voimansiirtoteollisuus, koneenrakennusteollisuus ja off-road- eli työkoneteollisuus. Componenta on erikoistunut asennusvalmiiden valettujen, hammastettujen ja koneistettujen komponenttien toimituksiin suoraan asiakkaan kokoonpanolinjalle.
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