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Minoltan uusi kiikari Classic Sport: Vesitiivis kiikari ja korkeimman luokan optiikka

Laatuoptiikka, erittäin etäältä okulaarista kokonaisena näkyvä kuva, laajakulmaisuus ja tukeva, vesitiivis rakenne ovat tunnusomaista Minoltan uudelle Classic Sport kiikarisarjalle. Uudet, hinta/laatu -suhteeltaan erinomaiset kiikarit on rakennettu kovaan käyttöön ja ne sopivatkin ihanteellisesti vaativiin ulkoilmatoimintoihin. Kiikarista on seuraavat versiot: 8x42, 10x50 ja 12x50. 

Vesitiivis rakenne suojaa kiikaria sateelta ja vesipärskeiltä ja lisäksi kaikki Classic Sport kiikarit kestävät jopa uppoamisen 1 m syvyyteen veden alle ilman että vesi tunkeutuu kiikarin sisään ja vahingoittaa optiikkaa. Kiikarin putket on lisäksi täytetty typellä, mikä estää kosteuden huurruttavaa vaikutusta.  

Kaikissa kolmessa Classic Sport sarjan kiikarissa on korkealuokkainen ja antireflex-käsitelty optiikka, joka tuottaa terävän, hyväkontrastisen kuvan. Suuret etulinssit, halkaisijat 42-50 mm, takaavat valovoimaisuuden heikommassakin valaistuksessa. Kaikissa malleissa on laajakulmaoptiikka ja etäältä okulaarista kokonaisena näkyvä kuva – yhdistelmä, jota ei ole helppo saada aikaan optisista tuotteista puhuttaessa. Laajakulmaisuus antaa leveän katselualueen ja etäältä okulaarista kokonaisena näkyvä kuva auttaa silmälasien käyttäjiä näkemään paremmin.

Ergonominen muotoilu ja useat harkitut toiminnot tekevät näistä kiikareista helppokäyttöisiä kaikissa tilanteissa. Taivutettavat silmäsuppilot auttavat nopeasti sovittamaan kiikarit silmälasikäyttöön. Diopterikorjaimessa on pykälöinti, joka auttaa pitämään säädöt muuttumattomina. Kumipäällystys tekee otteen aina varmaksi ja mukavaksi. 

Hinta ja saatavuus

Classic Sport kiikarit tulevat myyntiin maaliskuun alussa 2003 ja verolliset hinnat ovat n.:

8x42WP 120  EUR, 10x50WP 130 EUR, 12x50WP 150 EUR. 
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