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Paroc Panel System juhlii 10 000 000 Paroc-elementtineliötä suunnittelukilpailulla

Paroc Panel System juhlistaa 10 000 000 Paroc-elementtineliön valmistamista ja toimitusta Award 2004 –suunnittelukilpailulla. Kilpailun tarkoituksena on kehittää edelleen Paroc-rakennuselementtien monipuolista käyttöä. Kilpailu on suunnattu arkkitehdeille, rakennesuunnittelijoille ja urakoitsijoille.

Paroc Panel System Award -palkinnon tavoitteena on kannustaa kehitystyötä ja kohottaa arkkitehtisuunnittelun laatua sekä tuottaa innovatiivisia Paroc-elementtijärjestelmällä toteutettuja sovelluksia. 

Palkinto annetaan yhdelle ehdokasprojektien joukosta valitulle voittajalle. Ehdokasprojekteilta vaaditaan arkkitehtonista integraatiota ja innovatiivisia ideoita, jotka tutkailevat Paroc-elementeistä toteutettujen julkisivujen, väliseinien ja sisäkattojen ”sisäistä luonnetta". 

Award 2004 -palkinto on 10 000 euroa ja sen voittaja julkistetaan kesäkuussa 2004 pidettävässä tilaisuudessa. Palkintokomitea valitsee voittajan ehdokasprojektien joukosta. Tämän lisäksi viisi muuta ehdokasprojektia palkitaan tuhannen euron palkinnolla.

Paroc Panel System järjesti vastaavan kilpailun vuonna 2000. Tuolloin 10 000 euron suuruisen Award 2000 -palkinnon voitti lontoolainen Geoffrey Reid Associates, joka oli käyttänyt Paroc-elementtejä BAA Caesar-projektissa Lontoon Heathrown lentokentällä.

Paroc Group on Suomen suurin eristetoimittaja ja yksi Euroopan johtavia Vuorivilla-eristeiden valmistajia. Paroc-tuotteita ovat rakennuseristeet, tekniset eristeet, laivaeristeet, rakennuselementit ja akustointituotteet. Valmistamme tuotteita Suomessa, Ruotsissa, Liettuassa, Puolassa ja Englannissa. Paroc Group Oy Ab:n suurimpia omistajia ovat pääomasijoittajat Banc of America Equity Partners ja Nordico. Liikevaihtomme vuonna 2002 oli 279 milj. euroa ja henkilöstön määrä 1849.

Paroc Panel System on kehittänyt ja valmistanut Paroc-elementtejä vuodesta 1986 ja toimittanut 10 miljoonaa neliömetriä Paroc-elementtejä yli 10 000 projektiin 30 maassa. Panel System tuotantolinjat ovat Paraisilla, Suomessa, ja Prescotissa, Isossa-Britanniassa. 

Osallistumisohjeet

Jos haluat osallistua kilpailuun, lähetä projektiaineisto joko valmiista rakennuksesta tai suunnittelu-/valmistusvaiheesta palkintokomitealle Paroc Panel Systemiin tai Paroc Panel Systemin paikalliselle myyntiedustajalle. Lisätietoja saat Paroc Panel Systemin paikalliselta  myyntiedustajalta tai  verkkosivuiltamme osoitteesta www.paroc.com. Osallistumisen takaraja on 30.3.2004. Rakennusprojektin on oltava valmis 1.6.2004 mennessä.

Lisätietoja:

markkinointipäällikkö John Brauer Lynderup, Paroc Panel System, puh. +45 2070 5463

www.paroc.com
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