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Pressmeddelande 2003-02-26

IT-kedjan ComputerCity expanderar i Norge

Den svenskägda data- och telefonikedjan ComputerCity tar ännu ett steg in på den norska hemelektronikmarknaden och öppnar ett nytt varuhus i Oslo. ComputerCitys specialkoncept utmanar nu de redan etablerade handlarna inom PC´er, datautstyr, programvare og mobiltelefoner.

Det första ComputerCity-varuhuset i Norge öppnades år 2001 i Sandvika. Nu fortsätter expansionen med ännu ett varuhus i ett av Norges största handelsområden, Alnabru i Oslo. Premiären den 27 februari förväntas locka mängder av besökare, när PC-udstyr och tillbehör säljs för 1 krona per produkt till de första kunderna.  

- ComputerCitys koncept fungerar mycket väl i Norge, säger Martin Bengtsson, VD. Vi köper in i stora volymer och kan därmed hålla låga priser, men vi har samtidigt en service- och kunskapsnivå som man inte finner hos de stora lågpriskedjorna, fortsätter Bengtsson. 

Varuhuset i Alnabru blir ComputerCitykedjans 16:e varuhus i Norden. Kjeden er spesialisert på salg av PC´er, datautstyr, programvare og mobiltelefoner. I varehusene satser man på personell med spesialkompetanse. Kundene skal få kyndig hjelp til å finne frem i IT-jungelen. ComputerCity tilbyr også  hjelp til å installere datautstyret i hjemmet eller på kontoret. I butikkene er det en egen oppgraderingsbar som både kan foreta enkle reparasjoner og oppgradering av datautstyret på stedet.

ComputerCity ser stor potential i den norska marknaden. Ytterligare expansion kan bli aktuell i Oslo och andra stora städer i Norge. 

- Konkurrensen på den norska marknaden är hård, med ett fåtal aktörer som dominerar marknaden. Med fler varuhus blir vi en allvarlig utmanare till de redan etablerade kedjorna inom datautstyr, programvare og mobiltelefoner. Vårt mål är att bli den ledande specialistkedjan inom IT-produkter i Norden, säger Martin Bengtsson.  

För mer information, kontakta: 

Bertil Viker, regionschef ComputerCity Danmark +45 26 880850

Johanna Eurén, informationsansvarig ComputerCity +46 704 500113

ComputerCity ingår i SIBA-koncernen, en av Nordens största detaljhandelskedjor inom hemelektronik med 53 varuhus i Sverige, Norge och Danmark. SIBA-koncernen omsatte 3,2 miljarder SEK under 2001 och har ca 850 anställda. 
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