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Helsinki 27.2.2003


Lehdistötiedote

AKE valvoo liikennetarvikekauppoja
ja korjaamoita 

  

Ajoneuvohallintokeskus AKE valvoo liikennetarvikekauppaa ja luvanvaraisia korjaamoita. Käytännössä valvonta on toteutettu valtuuttamalla ajoneuvojen katsastajat suorittamaan valvontaa tarkastuskäynnein. Liikennetarvikekaupan ja korjaamoiden valvonnasta AKElla oli vuonna 2002 sopimus kolmen katsastusyrityksen kanssa. 

Liikennetarvikevalvonta 

Liikennetarvikevalvonnan piiriin kuuluvat kaikki liikennetarvikkeiden myyntipaikat ja niiden varastot esim. autotarvikeliikkeet, rengasliikkeet, tavaratalot sekä maahantuojat. Kaikkien tarvikkeiden, joita myydään liikenteessä käytettäväksi, pitää täyttää vaatimukset ja säännökset ja useimmissa tapauksissa niissä pitää olla myös hyväksymistä osoittava merkintä. Vuoden alusta voimaan tulleen ajoneuvolain myötä myös polkupyörien valmistuksen ja kaupan valvonta kuuluu liikennetarvikekaupan valvonnan piiriin. Vuonna 2002 suoritettiin liikennetarvikekaupan tarkastuskäyntejä 275 liikkeeseen tai muuhun myyntipaikkaan.
 Korjaamoiden valvonta 

Luvanvaraisten korjaamoiden tarkastuksissa valvotaan, että tilat ovat asianmukaiset, korjaamolla on käytössä luvan edellyttämät laitteet ja että henkilökunnan pätevyysvaatimukset täyttävät niille asetetut vaatimukset. Raskaan kaluston jarrujen, ajopiirtureiden ja nopeuden rajoittimien korjaus ja asennus edellyttää korjausluvan anomista AKElta. Myös taksamittareiden asennus ja korjaus edellyttää lupaa. Vuonna 2002 suoritettiin luvanvaraisiin korjaamoihin tarkastuskäyntejä 284. Uusia lupia luvanvaraisiin korjauksiin myönnettiin vuonna 2002 yhteensä 46. 

Poikkeamia seurataan

Valvonnan suorittaja raportoi havaituista poikkeamista AKElle. Poikkeamista voidaan yritykselle antaa huomautus tai kirjallinen varoitus. Jos luvanvaraisen korjauksen epäkohtia ei poisteta, AKElla on mahdollisuus peruuttaa asennus- ja korjauslupa määräajaksi tai kokonaan. 

AKE mukana Auto&Korjaamo messuilla 27.2.-1.3.2003

AKE osallistuu jälleen Auto&Korjaamo –messuille Helsingin Messukeskuksessa. AKEn osasto on 6d29. Lisäksi messuja varten on AKEn internet-sivuille koottu korjaamoja koskeva koostesivu wwww.ake.fi/autokorjaamo 

 

Lisätietoja: 

tarkastusinsinööri Hannu Pellikka  (09) 6185 3530, 050-368 4274

tarkastusinsinööri Vesa Lampinen (09) 6185 436, 050-384 3087
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