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TARKISTA ÄÄNESTYSPAIKKASI VERKOSSA

- koko maan äänestyspaikat internet-karttapalveluna

Eduskuntavaalien yleisten ennakkoäänestyspaikkojen sekä vaalipäivän äänestyspaikkojen sijainnit, osoitteet ja aukioloajat löytyvät kätevästi Väestörekisterikeskuksen internet-sivuilla olevasta karttapohjaisesta äänestyspaikkapalvelusta. Palvelu on maksuton, ja se löytyy osoitteesta www.vaestorekisterikeskus.fi, etusivulta nimellä Eduskuntavaalit 2003  äänestyspaikkapalvelu sekä mm. oikeusministeriön www.vaalit.fi -sivuilta.  Viime viikolla avatussa palvelussa on ollut tuhansia kävijöitä.

Ennakkoäänestyspaikat

Kunnan kaikki yleiset ennakkoäänestyspaikat saadaan näkyviin valitsemalla kuntaluettelosta kunnan nimi ja klikataan ”Hae”. Ennakkoäänestyspaikat näkyvät kartalla keltaisina palloina. Palloa näpäyttämällä saadaan näkyviin kunkin ennakkoäänestyspaikan käyntiosoite ja aukioloajat. Kun karttaa tarkennetaan (näpäyttämällä + -merkkiä), saadaan ennakkoäänestyspaikan sijainti jopa rakennuksen tarkkuudella. 

Ennakkoäänestyspaikan voi hakea myös osoitteen perusteella. Esimerkiksi kodin tai työpaikan lähellä sijaitsevat äänestyspaikat löytää helposti valitsemalla kunnan nimen ja antamalla haluamansa katuosoitteen.

Vaalipäivän äänestyspaikka

Vaalipäivän äänestyspaikan saa kartalle antamalla hakuehdoksi kunnan nimen ja katuosoitteen. Eduskuntavaalien vaalipäivänä voi äänestää ainoastaan oman äänestysalueensa äänestyspaikassa, joka on merkitty äänioikeusilmoituskorttiin. Kun hakutiedoksi antaa oman kotikuntansa ja sen osoitteen, jossa asui vakinaisesti 24.1.2003, oikea äänestyspaikka näkyy kartalla keltaisena pallona. Palloa näpäyttämällä saadaan näkyviin äänestyspaikan käyntiosoite. 

Lisätietoja:
Vaalipäällikkö Timo Korhonen, Väestörekisterikeskus, puh. (09) 2291 6510

Kehityspäällikkö Timo Salovaara, Väestörekisterikeskus, puh. (09) 2291 6551

Tervehtien

Tiedottaja Seija Nurmikoski, puh. (09) 2291 6769
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