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FÖRNYELSE AV RYSK TV LICENS

Den internationella mediakoncernen Modern Times Group, MTG AB, meddelade idag att det ryska pressministeriet har beslutat att förnya den markkbundna licensen för Darial TV efter en anbudsprocess. 

DTV kommer att sändas i 298 städer över hela Ryssland och totalt 42 miljoner människor kan se kanalen. MTG förvärvade 75% av bolaget i april 2001 och har framgångsrikt gjort Darial TV till DTV med nya lokala och internationella underhållningsprogram. 

MTG är även den största ägaren i StoryFirst Communications, Inc., som äger Rysslands näst största kommersiella TV-nätverk och 6 ryska radiostationer. StoryFirsts kanal CTC når 75 miljoner människor i Ryssland och hade en kommersiell tittartidsandel på 9,2% i fjärde kvartalet 2002. Under 2002 växte bolagets försäljning med hela 88%.

Den ryska TV reklam marknaden växte under 2002 med cirka 76% till USD 900 miljoner och den totala annonsmarknaden spås växa med ytterligare 50% under 2003.

“Beslutet är bra för både DTV och för MTG:s satsning i Ryssland. DTV har fortsatt att utvecklas starkt både när det gäller tittartandelar och reklamförsäljning. Ryssland är en mycket intressant marknad med en enorm potential och tillväxten är mycket snabb”, säger Hans-Holger Albrecht, VD och koncernchef för MTG.   
För ytterligare information, besök www.mtg.se, e-post info@mtg.se, eller kontakta: 
Hans-Holger Albrecht, VD MTG 

tel +46 (0) 8 562 000 50
Henrik Persson, Investor Relations

tel +44 (0) 20 7321 5010 

Modern Times Group MTG AB är ett ledande vertikalt integrerat medieföretag med verksamheter inom Broadcasting, TV-produktion, publishing samt övrig mediaverksamhet i över 30 länder. MTG är den största fri- och betal TV operatören i Norden och Baltikum och har fri-TV verksamheter i Ryssland och Ungern. MTG driver även det största kommersiella radionätverket i norra Europa, är global marknadsledare inom inom textning- och dubbningsverksamhet, samt är ett ledande företag inom produktion av reality-TV.

MTGs A- och B-aktier är noterade på Stockholmsbörsens O-lista, samt som ADR på Nasdaq-börsen i New York.
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