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6.mars 2003 

Mindre handel for privatinvestorene i februar sammenliknet med januar.

Handelen hos de fire aktørene som driver med ren Internetthandel på det norske markedet, Nordnet, NetFonds, Stocknet og Skandiabanken, stod for 15,77% av antall transaksjoner i februar måned, sammenlignet med 17,72% i januar måned. Totalt antall transaksjoner hos de fire aktørene var omtrent 42.600 i februar, en nedgang fra omtrent 64.500 i januar. 

Ser man på hvilke enkeltaksjer som ble handlet mest målt i antall transaksjoner så er det Tomra, Crew Development, Opticom, Kværner og Tandberg som er mest omsatt. Det ble gjennomført omtrent 5150 transaksjoner i Tomra i februar via Internettmeglerene. Opticom var mest omsatt i januar med i overkant av 7200 transaksjoner, mens antallet faller til omtrent 2900 i februar. 

- Markedsutviklingen i februar er utvilsomt årsaken til fallet i antall handler, sier Lars Thorstensen, Salgs- og Markedssjef i Nordnet Norge.    –Det er daytraderene som er mest aktive, og i slike perioder blir det færre aksjer med god likviditet. Samtidig flytter også noen av daytraderene over til det svenske markedet hvor de finner flere aksjer med god likviditet.  

Måler man etter omsetning, er det Tomra, Frontline, Norsk Hydro, Tandberg, Opticom og Crew som er mest omsatt via Internett i februar. 

Nordnet har over 62.000 aktive kunder, og ser man på deres transaksjoner på det svenske markedet, var de fem mest populære aksjene Ericsson, ABB, Skandia, Nokia og ASSA ABLOY.  
- Investorene handler både på Oslo Børs og Stockholmsbørsen samme dag. Vi merker stadig økende interesse for det svenske markedet, og en årsak er nok bedre likviditet. Traderene velger aksjer med høy omsetning, og derfor er det viktig å kunne velge enkeltaksjer uavhengig av marked, sier Lars Thorstensen, Salgs- og Markedssjef i Nordnet Norge. 

Kilder: Nordnet, Oslo Børs, Stockholmsbørsen.  

For mer informasjon og ytterligere tallmateriale, kontakt: 

Lars Thorstensen, Salgs- og Markedssjef, Nordnet Norge, 

Telefon: 23209094  Mobil: 92821704  E-post: lars.thorstensen@nordnet.no

Nordnet Norge er filial av Nordnet Securities Bank AB, datterselskap til Nordnet AB (publ), notert på Stockholmsbørsens O-liste. Nordnet er Nordens største Internettmegler. Nordnet består av Nordnet Sverige (www.nordnet.se), Nordnet Norge (www.nordnet.no), Nordnet Danmark (www.nordnet.dk) og Eurotrade Securities S.A. i Luxemburg (www eurotrade.lu).
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