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SUOMEN URHEILUOPISTO VIERUMÄELLÄ MYI KAUKOLÄMPÖVERKOSTON VATTENFALLILLE
Suomen Urheiluopisto Vierumäellä on myynyt alueensa kaukolämpöverkoston Vattenfallille. Verkoston omistus siirtyy sopimuksen mukaan Vattenfallille 1.3.2003. Sopimuksen myötä Vattenfall vastaa jatkossa kaukolämpöverkoston ylläpidosta ja investoinneista. 

Ratkaisu tarkoittaa, että Vattenfall huolehtii kokonaisvaltaisesti alueen lämpöhuollosta. Tämä sisältää kaukolämmön siirron, huollon ja kunnossapidon ympäri vuorokauden. Vattenfall tulee rakentamaan uutta verkostoa tarpeen mukaan Urheiluopiston investoidessa uusiin kiinteistöihin. Uudet suunnitteilla olevat kiinteistöt palvelevat  vapaa-aika-, majoitus-, harjoitus- ja ravintolatoimintaa kuten esimerkiksi uusi Golf-hotelli.

Sopimus on jatkoa Suomen Urheiluopiston ja Vattenfallin hyvin laaja-alaiselle yhteistyölle Vierumäellä. Vattenfall on urheiluopiston energiapartneri, joka vastaa Vierumäen alueen kaukolämmön, sähköenergian ja ulkovalaistuksen tuottamisesta ja toimittamisesta Urheiluopiston tarpeisiin. Sekä osallistuu infrastruktuurin liittyviin hankkeisiin, kuten puhelin-, antenni-, ja sisäisen tiedonsiirtoverkon asennuksiin. Suunnitteilla on myös kylmän keskitetty tuotanto ja jakelu.

Urheiluopiston alueen kaukolämpöverkoston pituus on noin 3 kilometriä. Kaukolämmön vuotuinen kulutus Urheiluopiston alueella on noin 8 GWh, ja käyttökohteena on alueen liikunta- ja asuinkiinteistöjen lämmitys. Aiemmin solmitun sopimuksen mukaan Vattenfall on sitoutunut toimittamaan lämpöä Urheiluopistolle seuraavien 15 vuoden ajan. Kaukolämpö tuotetaan Vierumäellä ympäristöystävällisillä polttoaineilla.
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