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Yhteishanke Tampereen amk:n taiteen ja viestinnän laitoksen kanssa 

Hartwall Jaffa haastoi nuoret ohjaajat mainosfilmin tekoon 

Hartwall Jaffa antaa nuorille ohjaajaopiskelijoille mahdollisuuden päästä tekemään oikeaa mainoselokuvaa. Kolme Tampereen ammattikorkeakoulun taiteen ja viestinnän laitoksen ohjaajaopiskelijaa työstävät kukin Hartwall Jaffa –filmejä, joista parhaat nähdään televisiossa alkukesästä. Hanke toteutetaan yhteistyössä Suomen suurimman mainostoimisto SEK & GREY:n sekä mainoselokuvatuotannon konsulttiyhtiö Front Deskin kanssa. Alansa ensimmäinen hanke on haastava kokeilu kaikille osapuolille. 

Kolme Tampereen ammattikorkeakoulun taiteen ja viestinnän laitoksen ohjaajaopiskelijaa ovat saaneet mainonnan suunnittelijoilta samat kolme käsikirjoitusta, saman briiffin ja aikataulun. Tämän pohjalta ohjaajat toimivat itsenäisesti oman näkemyksensä mukaan. Kuvausryhmän he kokoavat koulustaan ja tekevät kutkin kolme filmiä työkopioiksi asti. Hankkeen järjestäjistä koostuva raati arvioit filmit. Jokaisesta käsikirjoituksesta paras filmi pääsee jatkoon ja tuotetaan aidoksi ja oikeaksi mainoselokuvaksi. Filmit nähdään televisiossa touko-kesäkuussa. 

Mainoselokuvan ohjaus opiskelijayhteistyönä toteutetaan Suomessa nyt ensimmäistä kertaa. 

”Haluamme antaa opiskelijoille mahdollisuuden päästä tekemään oikeaa mainosfilmiä. Näin tulevat ohjaajat saavat sekä arvokasta kokemusta työskentelystä todellisen toimeksiannon parissa että kovan työnäytteen itselleen. Tempauksella pyritään nostamaan esille uusia kykyjä, madaltamaan nuorten ohjaajien kynnystä työelämään – sekä tekemään tuoretta, puhuttelevaa mainontaa”, markkinointipäällikkö Johanna Sewón Hartwallilta kertoo. Voittajat saavat myös rahallisen palkinnon.  

Opiskelijoiden ohjaamat mainosfilmit ovat Hartwall Jaffan kevään uutuusmaun Sitruuna-Kiwin 15 – 20 sekuntisia uutuuslanseerausfilmejä. Filmit ovat jatkoa ensimmäiselle, parhaillaan televisiossa pyörivälle Big in Bangkok –mainosfilmille, jossa Hartwall Jaffan erottumista dramatisoidaan juomapullon kokoa liioittelemalla. Hartwall Jaffa erottuu muista olemalla aidosti oma itsensä, ’Suuri virvoitusjuoma Suomesta’. 

Filmit kuvataan Tampereella maaliskuun lopussa. Kuvauspaikkoja on kaksi, molemmat olemassa olevia myymälöitä ja Hartwall Jaffan myyntipisteitä. 

Ohjaajien tiimit ovat lupautuneet tekemään tuotannon aikana myös ns. making of –filmin. Halutessaan toimitukset saavat materiaalin käyttöönsä. 
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