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SAS innfører forretningsbilletter i økonomiklasse 

Fra 24. mars innfører Scandinavian Airlines en ny og enklere prisstruktur med fire forretningspriser fra Skandinavia til Europa –  to-over-dagen priser i Business Class og to i økonomi klasse:
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– Vi har lyttet til selskaper som i dag jobber for å senke sine kostnader, sier  Merete Møystad, Marketing Director, Market and Product Management, Scandinavian Airlines Norge. -Mange selskaper har en policy som sier at medarbeiderne skal reise i økonomiklasse. Den nye prisstrukturen øker valgfriheten og gir kundene muligheter til besparelser, sier Møystad.  

Forretningstilbud på to servicenivåer 

Kunden skal kunne forvente seg service som relateres til prisen. Derfor får forretningsreisende som velger de nye prisene Economy Flex eller Economy Fixed et generelt lavere servicenivå, for eksempel må man sjekke inn som vanlig Economy Class-passasjer, man har ikke tilgang til loungene og det vil være en enklere service i  Economy Class om bord. Som forretningsreisende i Economy Class får man 50% flere EuroBonus-poeng enn privatreisende. 
De forretningsreisende som velger Business Class vil fra 30. mars oppleve et nytt og moderne servicekonsept om bord. Måltidene er smakfulle retter av høy kvalitet som er tilpasset dagens forretningsreisende. Business Class reisende tilbys også 24 timers telefonservice, forhåndsreservasjon av sete, prioritet ved innsjekk, økte muligheter selvbetjening, tilgang til SAS' Business Lounger, muligheten til å ta med 30 kg bagasje, bedre komfort om bord, samt doble EuroBonus-poeng sammenlignet med privatreisende.

Web check-in utvides

I dag kan alle reisende sjekke inn via  www.sas.no på sin reise innen Skandinavia. Fra 30. mars kan dette gjøres også for første reisestrekning fra Skandinavia ut i Europa.

Billettløse reisende med e-ticket eller Travel Pass Corporate fungerer i dag på mer enn
75 prosent av SAS' destinasjoner i hele Europa. Til de resterende destinasjoner pågår en trinnvis utvikling.

Flere direkteruter

I sommerprogrammet, som gjelder fra 30.mars, starter nye direkteruter fra Oslo til Dublin, Praha og Manchester.  Dessuten innføres en meget etterspurt direkterute fra Oslo til New York også 30.mars.

Forretningsreisende vil ha et stort rutenett, samt mange avganger å velge i. Scandi​navian Airlines gjennomfører hver uke mer enn 2 000 flygninger mellom Skandinavia og øvrige Europa med tette frekvenser til sentrale flyplasser.

For mer informasjon, vennligst  kontakt:

Merete Møystad, Scandinavian Airlines Norge, Marketing Director

mobiltlf. +47 9571 8750
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