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Kurun ensi kesän loma-asuntomessujen tontit on lähes myyty

Kurun loma-asuntomessutontit Paappasenniemen messualueella on myyty lähes loppuun. Alueen 33 tontista myymättä on enää neljä rantatonttia, joista kahdesta on varaus, ja neljä maisematonttia, jotka nekin on jo alustavasti varattu. Loput tontit myytäneen myöhemmin keväällä, kun rakentamisvelvoite raukeaa tai viimeistään messuaikana.

Kurun loma-asuntomessut tarjoaa kattavan läpileikkauksen suomalaisesta loma-asumisesta. Esillä ovat kaikki keskeiset kotimaiset talovalmistajat ja näytteille saadaan edustava otos erityyppisiä loma-asuntoja pienistä saunamökeistä suurempiin edustushuviloihin. Paappasenniemeen valmistuu messuihin mennessä parisenkymmentä pysyvää loma-asuntoa ja rantasaunaa. Lisäksi alueelle tuodaan kymmenkunta siirrettävää kevythirsimökkiä.

Pohjoisnavan valloittaja tulee Kuruun

Kurun messut tarjoaa kävijöille edeltäjiään toiminnallisemman messusisällön. Itse pääasian eli loma-asuntojen ja saunojen lisäksi tavoitteena on tuoda esiin loma-asumista ja vapaa-ajanviettoa laajemmin ja tavoittaa aktiivisesta lomanvietosta kiinnostuneet matkailijat. Messujen vetonaulana on maailman ensimmäisenä naisena yksin Pohjoisnavalle hiihtänyt Dominick Arduin, joka tulee messujen ulkoilun teemaviikolle kertomaan Pohjoisnapa-retkestään ja retkeilystä yleensä. Ulkoilmaelämän teemaviikko on messujen ensimmäinen viikko, 13. – 19.6.

Edellisiltä messuilta saadun palautteen perusteella suomalaisia kiinnostavat loma-asuntomessuilla erityisesti saunat. Kurussa pyritään vastaamaan kysyntään erillisellä saunateemalla, joka tarjoaa saunojen lisäksi erilaisia saunomiseen liittyviä sisustusratkaisuja ja saunarekvisiittaa. Myös Kurun ja lähialueiden pienveistäjät ja käsityöläiset ovat messuilla esillä omalla Kiven ja puun kylä -osastollaan, jossa esillä on käsin veistettyjä saunoja, aittoja ja varastoja sekä erilaisia käsityönäytöksiä. Kurun kivi ja sen rakennus- ja sisustuskäyttö on itseoikeutetusti osastolla esillä.

Myös kesäkeittiöt ja kesäruuan valmistus ovat messukävijöiden kiinnostuksen kohteita. Kesäkeittiöille on Kurussa varattu oma teemaviikkonsa, jolloin alan toimijat esittelevät grillikatoksia ja muita kesäkeittiöitä sekä tietenkin ruuanvalmistusnäytöksiä. Kesäkeittiö-teemaviikko on 23. – 29.6. 

Kuruun luonnollisesti liittyvä metsä on yksi messuteemoista. Messujen avajaisviikonloppuna vietetään Pirkanmaan metsäkeskuksen organisoimaa metsätapahtumaa, jossa tuodaan esille erityisesti kesämökkiläisiä koskettavia metsäasioita, kuten tonttipuiden kaato, polttopuiden hankinta, pienet metsurintyöt jne. Metsäteemaa täydentää pysyvä metsänäyttely ja Lasten Metsä -osasto.

Valtakunnalliset loma-asuntomessut järjestetään ensi kesänä neljättä kertaa, järjestäjinä ovat Kurun kunta ja Suomen Asuntomessut. 

Noin 3000 asukkaan Kuruun odotetaan jopa 70 000 messuvierasta.  Kurun kusta sijaitsee 50 kilometriä Tampereen pohjoispuolella. Messut ovat avoinna 13. – 19.6 ja 23.6. – 6.7 klo 10 – 18.

Vuonna 2002 loma-asuntomessut järjestettiin Savonlinnassa, vuonna 2001 Himoksella ja vuonna 2000 Ähtärissä. 
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