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3C Asset Management Oy


Lehdistötiedote 24.3.2003

3C:n hallitusta laajennettu kolmella uudella jäsenellä

Suomen johtavan absoluuttisen tuottotavoitteen varainhoitoon keskittyvän 3C Asset Management Oy:n hallitusta on laajennettu kolmella uudella jäsenellä. 

Uusina jäseninä hallitukseen nimitettiin asiamies Hannu Hokka Alkon Eläkesäätiöstä, sijoitusjohtaja Timo Hukka Suomi-yhtiöistä sekä sijoitusjohtaja Jorma Leinonen Varma-Sammosta. Hallituksen muut jäsenet ovat toimitusjohtaja Kimmo Laaksonen (pj) Sampo Rahastoyhtiöstä, varatoimitusjohtaja Harri Kiiski Mandatum Omaisuudenhoidosta, toimitusjohtaja Juhani Elomaa 3C Asset Managementista, partner Tom Bystedt 3C Asset Managementista. 

3C Asset Management muodostettiin viime kesänä,kun Rahastoyhtiö 3C Oy ja Mandatum Omaisuudenhoito Oy:n absoluuttisen tuottotavoitteen varainhoito (hedge fund) yhdistyivät uudeksi yhtiöksi. Sampo Oyj omistaa yhtiöstä 56 prosenttia ja 3C:n avainhenkilöt 44 prosenttia.

Sampo-konserniin kuuluva 3C Asset Management Oy on Pohjoismaiden toiseksi suurin absoluuttisen tuottotavoitteen sijoitustoimintaan erikoistunut varainhoitoyhtiö. Tällä hetkellä yhtiön hoidossa olevan varallisuuden määrä on noin 440 miljoonaa euroa, nousua vuoden takaisesta on yli 50 prosenttia. 3C Asset Management hoitaa erikoisvarainhoitajana kahdeksaa absoluuttisen tuoton rahastoa.

- Olemme tuoneet markkinoille laajan absoluuttisen

tuottotavoitteen tuoteperheen, jonka lippulaiva on Erikoissijoitusrahasto Eliksir. Eliksir on Suomen ensimmäinen absoluuttisen tuottotavoitteen rahastoihin sijoittava rahastojen rahasto (Fund of Hedge Funds). Absoluuttisen tuottotavoitteen rahastot ovat rahastoja, jotka pyrkivät sijoitustoiminnassaan markkinoiden suunnasta riippumatta positiiviseen tuottoon. Siten ne poikkeavat perinteisistä, indeksin mukaista tai indeksin ylittävää tuottoa tavoittelevista sijoitusrahastoista. Absoluuttisen tuoton rahastojen kysyntä on kansainvälisesti kasvanut voimakkaasti viime aikoina. Uskomme suunnan olevan sama myös Suomessa, toteaa toimitusjohtaja Juhani Elomaa.  
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