Maailman johtava mobiilitietokantaratkaisu tukemaan Microsoft .NET ohjelmistoympäristöä  
Vakuutussektorin mobiilisovellus demonstroi käytännössä maailman johtavan mobiilikehitysratkaisun tukevan Microsoftin .NET ympäristöä. Informaation mobiilista saatavuudesta syntyvät liiketoiminalliset hyödyt todentuvat .NET data provider for SQL Anywhere Studio –ratkaisun avulla.
Helsinki & New Orleans (24.3.2003) – Sybase, Inc., julkisti vakuutusyhtiöille suunnatun korvausvaatimusten etäkäsittelyyn tarkoitetun mobiilisovelluksen, joka hyödyntää uutta .NET data provider for SQL Anywhere Studio -ratkaisua ja Microsoft .NET Compact Frameworkiä. Sovelluksen toteuttaneella Sybasen tytäryhtiö iAnywhere Solutions Inc:llä on maailmanlaajuisesti 72%:in markkinaosuus mobiilitietokantamarkkinoilla. .NET ohjelmistoympäristöä tukevaa mobiilitietokantasovellusta demonstroidaan parhaillaan meneillään olevassa Microsoft Mobility Developer –konferenssissa New Orleansissa.  

Vakuutusvertikaalin mobiilisovellus tarjoaa etätyöntekijöille mahdollisuuden hakea, päivittää ja synkronisoida dataa yrityksen operatiivisen tietokannan kanssa mobiilin päätelaitteen avulla. Suomessa vastaavia toimialakohtaisia mobiilisovelluksia ovat Helsingin kaupungin sosiaali- ja terveysviraston käyttämä Thalia ja kuljetusliikkeille räätälöity ISMO. Sovellukset kehittäneen Sybase Finland Oy:n varatoimitusjohtaja Juha Strandmannin mukaan Microsoft .NET ohjelmistoympäristön tuki tehostaa mobiilisovelluskehitystä: ”Toteutamme sovelluksia, jotka mahdollistavat yrityksen tietokantaratkaisujen hyödyntämisen etäkäyttönä. Microsoftin .NET kehitysympäristön hyödyntäminen mahdollistaa entistä tehokkaaman ja nopeamman sovelluskehitysprosessin. Juuri julkistettu, toimiva vakuutussektorin sovellus on puolestaan sellaisenaan helposti räätälöitävissä Suomen vakuutusmarkkinoille sopivaksi.”

Luotettava relaatiotietokanta paikallisesti mobiilipäätelaitteelle varastoituna mahdollistaa etätyöntekijöiden tehokkaan työskentelyn ilman verkkoyhteyttä. Informaatio paikallisessa mobiilitietokannassa on aina saatavilla ja lisäksi data on automaattisesti synkronoitavissa yrityksen operatiivisen tietokannan kanssa heti etätyöntekijän kytkeydyttyä verkkoyhteyteen. 
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iAnywhere Solutions, Inc. varmistaa yritykselle kriittisen information jatkuvaan saatavuuden. Yli 10000 asiakasta maailmanlaajuisesti - mukaanlukien 78 Fortune 100 yritystä - luottaa iAnywhere Solutionsin johtaviin mobiili-, upotettuihin- ja työryhmätietokantoihin sekä mobiileihin middleware- ja m-Business –ratkaisuihin. Lisäksi 8 miljoonaa rekisteröitynyttä käyttäjää hyödyntää My AvantGo:ta, yrityksen mobiilia Internet –palvelua. iAnywhere Solutions on Sybase, Inc.:in tytäryhtiö (NYSE:SY). Lisätietoja osoitteesta www.ianywhere.com. 

.NETdata provider for SQL Anywhere Studio –ratkaisu 
.NET data provider for SQL Studio –ratkaisu tukee Microsoft Visual Studio .NET 2003 –sovelluskehitysalustaa, joka tehostaa sovelluskehittäjien työskentelyä nopeuttamalla ja yksinkertaistamalla sovellusten kehitysprosessia. Ratkaisu noudattaa kaikkia alustan määrityksiä ja tukee kaikkia luokkia mukaanlukien DataReader ja DataAdapter. Koska toteutus ei vaadi OLE DB tai ODBC bridgen käyttöä, tuloksena on joustava ja tehokas ratkaisu.
