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Bedre forbindelser til Spanien 
Sommeren byder på bedre flyforbindelser til Spanien på en række ruter fra alle de tre skandinaviske lande. Flyselskabet Spanair indfører i samarbejde med SAS en række flyvninger, som gør det betydeligt lettere at komme frem og tilbage til Spanien fra både Danmark, Norge og Sverige.

I sommerperioden fra 2. juni til 28. september flyver Spanair en ny afgang fra København til Madrid alle dage med afgang fra København kl. 13.45 og ankomst til Madrid kl. 17.05.

Desuden, har både Spanair og SAS gennemhele året hver sin daglige afgang fra København til Madrid og Spanair flyver to gange daglig fra København til Barcelona (undtagen søndag med kun en afgang).

Ligeledes med start 10. april flyver Spanair en ny rute fra Stockholm til Madrid alle dage året rundt med afgang fra Stockholm kl. 16.35, ankomst Madrid kl. 20.35. Spanair flyver desuden også alle dage undtagen søndag fra Stockholm til Barcelona. 

Fra Oslo etablerer Spanair en ny rute til Madrid. Der flyves alle ugens dage undtagen søndag i perioden fra 9. juni til 27. september.

Samtlige flyvninger gennemføres i samarbejde med SAS, hvilket indebærer indtjening af EuroBonuspoint  på Spanairs flyvninger, adgang til businessclasslounger i Spanien samt gennemgangspriser fra samtlige SAS destinationer i Skandinavien til samtlige Spanairs destinationer i Spanien inklusive gennemcheckning af bagage og passagerer.

Spanair blev dannet i 1986 af SAS og det spanske selskab Teinver. Virksomheden som charterselskab startede i marts 1988. I februar 1994 begyndte Spanair med den regulære flyvirksomhed, som i dag udgør ca. 75 pct. af Spanairs flyvninger. I 2002 transporterede Spanair otte millioner passagerer med en flåde på 50 fly. Antallet af ansatte er 2500. Spanair bliver medlem af Star Alliance 1. april 2003.
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