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Bedre forbindelser til Spania 
Sommeren byr på bedre flyforbindelser til Spania på en rekke ruter fra alle de tre skandinaviske landene. Flyselskapet Spanair innfører i samarbeid med SAS en rekke flygninger, som gjør det betydelig lettere å komme fram og tilbake til Spania fra både Danmark, Norge og Sverige.

I sommerperioden fra 2. juni til 28. september flyr Spanair en ny avgang fra København til Madrid alle dager, med avgang fra København kl. 13.45 og ankomst til Madrid kl. 17.05. Dessuten, i løpet av hele året har både Spanair og SAS hver sin daglige avgang fra København til Madrid og Spanair flyr to ganger daglig fra København til Barcelona (unntatt søndager der det er en avgang).

Likedan med start 10. april flyr Spanair en ny rute fra Stockholm til Madrid alle dager året rundt med avgang fra Stockholm kl. 16.35, ankomst Madrid kl. 20.35. Spanair flyr dessuten også alle dager unntatt søndag fra Stockholm til Barcelona. 

Fra Oslo etablerer Spanair en ny rute til Madrid. Denne flys alle dager, unntatt  søndag i perioden fra 9. juni til 27. september med avgang fra Oslo 13.55, ankomst till Madrid 17.40.

Pris eksempler – eksklusiv skatt: 

Oslo-Madrid  - fra kr. 1.500 tur/retur

Bergen-Madrid - fra kr. 1.900 tur/retur

Stavanger-Madrid  - fra kr. 1.900 tur/retur

Trondheim-Madrid  - fra kr. 2.000 tur/retur

Samtlige flygninger gjennomføres i samarbeid med SAS, hvilket innebærer inntjening av EuroBonuspoeng på Spanairs flygninger, adgang til businessclasslounger i Spania, samt gjennomgangspriser fra samtlige SAS destinasjoner i Skandinavia til samtlige Spanairs destinasjoner i Spania inklusive gjennomsjekking av bagasje og passasjerer. 

Spanair ble dannet i 1986 av SAS og det spanske selskap Teinver. Virksomheten som charterselskap startet i mars 1988. I februar 1994 begynte Spanair med den regulære flyvirksomheten, som i dag utgjør  ca. 75 prosent av Spanairs flygninger. I 2002 transporterte  Spanair åtte millioner passasjerer med en flåte på 50 fly. Antallet ansatte er 2500. Spanair blir medlem av Star Alliance 1. april 2003.

Med vennlig hilsen

SAS Group

Informasjonsavdelingen

For ytterligere informasjon, vennligst kontakt: 

Jørgen Holme, SVP Network Management, Spanair  Tlf. 0034 678 788 214

Angie Bowen, PR & Communication, Spanair  Tlf. 0034 971 745 170

























