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Nordea allekirjoitti 150 miljoonan Yhdysvaltain dollarin puitesopimuksen 

Nordea ja Central American Bank for Economic Integration (CABEI) ovat allekirjoittaneet 150 miljoonan Yhdysvaltain dollarin arvoisen puitesopimuksen vienti- ja projektirahoituksesta. Sopimus tehtiin Latinalaisen Amerikan kehityspankin vuosikokouksessa Milanossa. Kyseessä on suurin yksittäinen yksityisen pankin tekemä sopimus CABEI:n historiassa.

– Tähän puitesopimukseen kuuluvat luotot käytetään Pohjoismaihin liittyvien projektien rahoittamiseen Keski-Amerikan maissa, sanoo Latinalaisen Amerikan maista vastaava Elisabeth Henrikson. – Pohjoismaiset yritykset ovat aktiivisesti mukana erilaisissa infrastruktuuriin liittyvissä hankkeissa Keski-Amerikassa. Pohjoismaiset vientiluottolaitokset takaavat suurimman osan luotoista, ja kunkin luoton ehdot sovitaan erikseen.

CABEI on ylikansallinen kehityspankki, jonka perustivat vuonna 1960 viiden Keski-Amerikan valtion hallitukset. Hankkeeseen osallistuivat El Salvador, Guatemala, Honduras, Nicaragua ja Costa Rica. Vuonna 1992 pankin pääomatilannetta pyrittiin vahvistamaan ja parantamaan sen suhteita Keski-Amerikan ulkopuolisiin maihin. Meksikosta, Argentiinasta, Kiinasta ja Kolumbiasta tuli tuolloin pankin osakkeenomistajia. CABEI:lla on viidessä Keski-Amerikan maassa etuoikeutetun luotonantajan asema. Se on saanut Moody’silta luokituksen Baa1, Fitchiltä BBB:n ja Standard & Poor’silta BBB-:n. 
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