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VIASAT TECKNAR AVTAL MED NDS AVSEENDE NY KRYPTERINGSTEKNIK

Den internationella mediekoncernen Modern Times Group MTG AB, tillkännagav idag att Viasat har tecknat ett avtal med NDS Group plc avseende ny krypteringsteknik för Viasats digitala plattform. Viasat sänder tio egenproducerade och 20 tredjepartskanaler via satellit till hushåll i Norden. Viasat hade vid årsskiftet 617.000 digitala abonnenter och MTG:s betal TV verksamhet gjorde under 2002 en rörelsevinst på SEK 352 miljoner. 

NDS krypteringsteknologi kommer att användas i de paket med set-top boxar och SMS-kort som säljs till nya abonnenter. Samtidigt kommer Viasat att ersätta de kort som redan finns hos abonnenterna med nya kort som använder NDS VideoGuard teknologi och ny mjukvara kommer att laddas ner till abonnnenternas set-top boxar för att möjliggöra avkodning med den nya tekniken. Viasat har redan inlett implementeringen av NDS systemet. 

“MTG och NDS delar samma övergripande mål - att eliminera piratverksamheten. NDS kommer att leverera det säkraste systemet som finns tillgängligt på marknaden till Viasat och vi förväntar oss att implementeringen kommer att ha en betydande effekt i kampen att minska churnen bland de digitala abonnenterna och öka försäljningen av nya abonnemang. Viasat kommer att lansera flera nya attraktiva kampanjer i år baserat på vårt unika innehåll, med en bra mix av populära lokala och internationella kanaler, liksom möjligheterna till interaktiva tjänster. Satellit TV fortsätter att vara den främsta drivkraften för att öka antalet digitala flerkanalhushåll i Skandinavien”, säger MTG:s VD och koncernchef Hans-Holger Albrecht.
NDS är ett bolag i News Corporation koncernen och är den ledande leverantören av teknologilösningar för digitala betal-TV operatörer. NDS är en ledande leverantör av öppna helhetslösningar för säker överföring av underhållning och information till både set-top boxar för TV och produkter baserade på IP standarden.

För ytterligare information, besök www.mtg.se, e-post info@mtg.se, eller kontakta: 
Hans-Holger Albrecht, VD MTG 

tel +46 (0) 8 562 000 50
Henrik Persson, Investor Relations

tel +44 (0) 20 7321 5010 

Modern Times Group MTG AB är ett ledande vertikalt integrerat medieföretag med verksamheter inom Broadcasting, TV-produktion, publishing samt övrig mediaverksamhet i över 30 länder. MTG är den största fri- och betal TV operatören i Norden och Baltikum och har fri-TV verksamheter i Ryssland och Ungern. MTG driver även det största kommersiella radionätverket i norra Europa, är global marknadsledare inom inom textning- och dubbningsverksamhet, samt är ett ledande företag inom produktion av reality-TV.

MTGs A- och B-aktier är noterade på Stockholmsbörsens O-lista, samt som ADR på Nasdaq-börsen i New York.
Modern Times Group MTG Ab
Skeppsbron 18, Box 2094, 103 13 Stockholm

Tel. +46 8 562 000 50  Fax. +46 8 20 50 74 (Publ) Registreringsnr. 556309-9158

www.mtg.se

