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Nye navne i Cerealia Bakeries 

Cerealia har nu formelt overtaget bagerivirksomheden i Schulstad A/S. I forbindelse hermed er der fastlagt en ny overordnet organisation. 

Cerealias bagerivirksomhed samles fremover i Cerealia Bakeries. Indenfor Cerealia Bakeries etableres tre forretningsområder:

Fresh Bread  omfatter virksomhederne indenfor friskbrød i Sverige, Danmark og Polen. Velkendte varemærker er blandt andet Bageri Skogaholm og Schulstad. Omsætningen i friskbrødvirksomheden bliver ca. 3,3 milliarder SEK.

Forretningsområdechef er Per Kullberg.

Per Kullberg udnævnes i forbindelse med den nye organisation til vice-administrerende direktør i Cerealia AB.

Bake-off/Frozen omfatter det voksende marked for bake-off, dvs. friske og frosne brødprodukter, som bages færdige på forskellige udsalgssteder. Foruden Sverige og Danmark er vigtige eksportmarkeder blandt andet Storbritannien og USA. Omsætningen i forretningsområdet bliver ca. 1 milliard SEK. 

Forretningsområdechef er Erik From.

Fast Food/Frozen består af virksomhederne indenfor fast food (pølse- og hamburger brød) samt forbrugerpakket frostbrød. Varemærkerne er Hatting og Paaskebrød. Virksomheden er international med markeder blandt andet i Norden, Tyskland, Polen, Baltikum, Rusland, Spanien og Japan. Omsætningen andrager ca. 1,5 milliard SEK. 

Forretningsområdechef er Bent Pultz Larsen.

Yderligere information:

Håkan Ahlqvist, administrerende direktør og koncernchef i Cerealia

Tel: +46 8-657 41 11, Mobil +46 70-565 54 72

Pressemeddelelsen offentligøres også på www.cerealia.se hvor der findes fotos af forretningsområdecheferne.
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