IF VAHINKOVAKUUTUS 


TIEDOTE, 8.5.2003

Tervehdyttämisohjelmaa tehoaa:

IFIN LIIKEVOITTO 31 MILJOONAA EUROA VUODEN 2003 ENSIMMÄISELLÄ VUOSINELJÄNNEKSELLÄ

Vahinkovakuutuskonserni If teki 31 miljoonan euron liikevoiton ensimmäisellä vuosineljänneksellä. Konsernin yhdistetty kulusuhde aleni edellisen vuoden vastaavasta ajanjaksosta kuudella prosenttiyksiköllä 105,0 prosenttiin. Maksutuloa kertyi 1,7 miljardia euroa, mikä on seitsemän prosenttia enemmän kuin vastaavana ajanjaksona vuosi sitten. 

Ydinliiketoiminnan tuloksellisuutta ilmaisevat tunnusluvut paranivat kaikki, kuten vakuutustekninen tulos 52 miljoonalla eurolla 17 miljoonaan euroon ja toimintakulusuhde 27,4 prosenttiin. 

· Vuosi sitten käynnistetty 24 kuukauden tervehdyttämisohjelma toi merkittäviä parannuksia liiketoiminnan tulokseen jo vuoden 2002 lopussa. Kun ensimmäisen vuosineljänneksen tulokset osoittavat, että olemme saavuttaneet kaikki keskeiset tavoitteemme, tervehdyttämisohjelmaa on rohkaisevaa jatkaa, toteaa Ifin konsernijohtajan varamies Hannu Kokkonen.  Hän on myös suomalaisten asiakkaiden vakuutussopimuksista vastaavan If Vahinkovakuutusyhtiö Oy:n ja ruotsalaisen If Skadeförsäkring AB:n toimitusjohtaja. 

· Kun kaikki liiketoiminta-alueet tekivät positiivisen vakuutusteknisen tuloksen, ydinliiketoimintamme eli vakuuttaminen on kannattavalla tasolla, Kokkonen korostaa. 

Suomessa Ifin toiminta jatkui vakaana ja kannattavana vuoden 2003 ensimmäisen neljänneksen.  Vakuutusmaksutuloa kertyi 325 miljoonaa euroa. Liiketoiminnan tulos säilyi jokseenkin viimevuotisella tasolla. Toimintakulusuhde jopa hieman aleni huolimatta helmi-maaliskuun vaihteessa käynnistetyn mittavan lanseerauskampanjan kustannuksista huolimatta. Suomen Ifin yhdistetty kulusuhde oli 102,1 prosenttia.  

Suomen tunnusluvuissa ei ole mukana suurasiakkaat-liiketoimintayksikköä, jonka tiedot ovat omana kokonaisuutenaan If-konsernin tuloksessa.  

Luvut perustuvat ruotsalaiseen kirjanpitokäytäntöön (SGAAP).

Lisätiedot:

Toimitusjohtaja  Hannu Kokkonen, gsm 050 563 9406, viestintäpäällikkö Anja Talasmo, 

puh. 010 514 4027, 0500 507793 (anja.talasmo@ifvakuutus.fi).

If on Pohjoismaiden johtava vahinkovakuutuskonserni 24 prosentin markkinaosuudella. Kokonaismaksutulo oli vuonna 2002 noin 4 164 miljoonaa euroa. Konsernin 3,8 miljoonasta asiakkaasta yli 1,1 miljoonaa on Suomen Ifin vastuulla. Ifin omistajia ovat suomalaiset Sampo ja Varma-Sampo 48 prosentin osuudella, ruotsalaiset Skandia ja Skandia Liv sekä norjalainen Storebrand. Noin 7600 ifläisestä lähes 2500 työskentelee Suomessa, jossa Ifin markkinaosuus on noin 35 prosenttia."
