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Perinnöllistä hiustenlähtöä voidaan hoitaa, myös naisilla

Ensimmäinen lääke hiustenlähtöön vapautunut reseptiltä

Rogaine-liuos on vapautunut itsehoitoon. Valmiste on ainoa kliinisesti tutkittu tehokas itsehoitolääke perinnöllisen hiustenlähdön hoitoon ja se sopii sekä miehille että naisille. Lääkkeen avulla hiustenlähdöstään kärsivät voivat hoitaa ongelmaansa aikaisempaa joustavammin. 

Rogainen teho on lääketieteellisesti tutkittu ja osoitettu. Se pysäyttää perinnöllisen hiustenlähdön neljällä käyttäjällä viidestä ja saa aikaan jonkinasteista hiusten uudelleen kasvua kuudella käyttäjällä kymmenestä. Naisille valmiste on ainoa perinnölliseen hiustenlähtöön tarkoitettu lääke. 

”Perinnöllinen taipumus on yleisin syy hiustenlähtöön sekä naisilla (70%) että miehillä (95%). Miesten kohdalla perinnölliselle hiustenlähtötaipumukselle on luonteenomaista hiustenlähtö ensin ohimoilta ja sitten päälaelta. Naisilla perinnöllinen hiustenlähtö näkyy yleensä hiusten tasaisena harvenemisena keski- ja etupäälaelta tai jakauksen leventymisenä”, ihotautien erikoislääkäri Ari Karppinen kertoo, ”monilla on korkea kynnys mennä lääkäriin hiustenlähdön takia.  Apteekista on ehkä helpompi hakea itse apua tähän vaivaan.”

Poppakonstit kannattaa unohtaa

Hiustenlähtöön ei ole olemassa ihmelääkettä, mutta  Rogaine-liuoksen avulla sekä miehet että naiset voivat itse hallita hiustenlähtöongelmaa ja sen etenemistä. 

Valmistetta on myyty Suomessa reseptilääkkeenä, Regaine-nimellä, jo neljäntoista vuoden ajan. Rogaine-hoito maksaa päivässä n. 0,70 – 1, 06 euroa riippuen pakkauskoosta ja vahvuudesta. Paikallisesti annosteltavaa liuosta levitetään hiuspohjaan kahdesti vuorokaudessa joka päivä niin kauan kuin sen vaikutuksen halutaan pysyvän.

Tällä hetkellä Rogaine on markkinoilla kaikkiaan 86 eri maassa. Itsehoitolääkkeenä se on saatavissa jo 31 maassa, muun muassa suuressa osassa EU-maita. Maailmanlaajuisesti  lääkettä on käyttänyt viisi miljoonaa ihmistä, joista naisia noin miljoona. Rogainen teho ja turvallisuus on osoitettu laajoissa lääketieteellisissä tutkimuksissa eri puolilla maailmaa.

Lisätietoja:

Hiustenlähdöstä lisätietoja eri puolilla Suomea antavat:

Ihotautien erikoislääkäri Ari Karppinen, Tampere, puh. 040 548 0567

Ihotautien erikoislääkäri  Rauno Harvima, Kuopio, puh. (017) 172 888

Ihotautien erikoislääkäri Heli Hyry, Helsinki, puh. (09) 4711

Ihotautien erikoislääkäri Timo Järvinen, Oulu, puh. (08) 315 2011

Valmisteesta lisätietoja antaa:

Tuoteryhmäpäällikkö Tuomas Mattelmäki, Pfizer Consumer Healthcare

Puh. (09) 8520 7235, sähköposti: tuomas.mattelmaki@pfizer.com

Lisätietoja Rogainesta ja sen käytöstä: 

www.rogaine.fi
http://www.kuopionlaakeinformaatiokeskus.fi,  joka päivä klo 8-23 
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