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SAS koncernen omstrukturerer sin fly-vedligeholdelse 

SAS koncernens bestyrelse besluttede på sit møde i dag, tirsdag, at flytte hovedbasen for teknisk vedligeholdelse af fly, SAS Technical Services, til Stockholm Arlanda. Formålet er at sikre SAS Technical Services som en konkurrencedygtig virksomhed. Beslutningen er et led i SAS koncernens overordnede spareplan.

Beslutningen medfører, at den mellemtunge flyvedligeholdelse, som i dag udføres på de tre ligeværdige baser i København, Oslo og Stockholm, koncentreres på den nye hovedbase. Samtidig vil den strategiske ledelse af SAS Technical Services og dets støttefunktioner blive placeret på hovedbasen. Beslutningen om placering af hovedbasen er en integreret og nødvendig del af en gennemgribende strukturændring for SAS Technical Services, som medfører en omkostningsreduktion på 500 millioner svenske kroner. (MSEK)

Den daglige linievedligeholdelse af flyene vil fortsætte på de tre baser, og den tunge vedligeholdelse vil fortsat finde sted på Oslo Gardermoen. Totalt vil SAS Technical Services beskæftige omkring 2700 medarbejdere i Norge, Danmark og Sverige.

- Forandringen er nødvendig og en forudsætning for vores overlevelse. Nu skal vi arbejde videre på at gennemføre forandringen så hurtigt som muligt og i dialog med de faglige repræsentanter i de tre lande, siger Ørnulf Myrvoll, Senior Vice President og chef for SAS Technical Services.

Del af SAS koncernens spareprogram

Strukturforandringerne indenfor den tekniske vedligeholdelse er en del af SAS koncernens gennemgribende ændringsprogram, kaldet Plan C, som blev præsenteret den 10. april.

SAS koncernen har allerede gennemført to spareprogrammer med en total besparelse på 12,8 milliarder SEK frem til 2005. Plan C vil efter beregningerne give en omkostningsbesparelse på yderligere 6-8 milliarder SEK indenfor områderne Scandinavian Airlines, SAS Technical Services, Scandinavian Ground Services og SAS World Sales.

Overtallighed

I beslutningsgrundlaget bedømmes strukturforandringerne  og den geografiske koncentration til Stockholm Arlanda til at medføre en reduktion i antallet af ansatte i SAS Technical Services med i alt 922 årsværk. I Danmark beregnes overtalligheden til at blive på 436 årsværk, i Norge 417 og i Sverige 69.

 Disse årsværk er en del af den tidligere offentliggjorte opgørelse, der viser, at 4000 personer vil blive overtallige i forbindelse med Plan C indenfor SAS koncernen.

SAS Technical Services er en forretningsenhed indenfor SAS koncernens virksomhedsområde Airline Support Business. SAS Technical Services producerer og leverer teknisk flyvedligeholdelse til luftfartsselskaber indenfor og udenfor SAS koncernen. Antallet af ansatte er cirka 3600.

For yderligere information vedrørende SAS Technical Services:

Ørnulf Myrvoll, Senior Vice President, chef SAS Technical Services

tlf +46 70 997 1310
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