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Helsinki 20.5.2003

Lehdistötiedote

Kevyen nelipyörän kuljettaja 
tarvitsee ajokortin
Kevyen nelipyörän kuljettaja tarvitsee aina ajokortin. Mopokortti eli M-luokan ajokortti vaaditaan kaikilta vuonna 1985 tai sen jälkeen syntyneiltä sekä kaikilta kevyen nelipyörän kuljettajilta. A- ja B-luokan ajokorteilla saa ajaa myös mopoa ja kevyttä nelipyörää.
Vaatimukset mopokortin saamiseksi
Mopokortti edellyttää 15 vuoden ikää ja ajokorttilupaa. Ajokorttilupaa haetaan asuinpaikan poliisilta. Hakemukseen liitetään lääkärintodistus tai nuorison terveystodistus, kaksi valokuvaa sekä huoltajien suostumus, jos kyseessä on alaikäinen. Mopokortin saamiseksi on läpäistävä kuljettajantutkinnon teoriakoe. Ajo-oikeus alkaa hyväksytyn kuljettajantutkinnon jälkeen. Pakollista opetusta ei ole, mutta mopokurssin käyminen on suositeltavaa.

Mopon määritelmä
Mopo on kaksi tai kolmepyöräinen ajoneuvo, jonka rakenteellinen nopeus on enintään 45 km/h, ja jonka moottori on enintään 50 cm3. Tällaisen mopon kuljettamiseksi vaaditaan mopokortti kaikilta vuonna 1985 tai sen jälkeen syntyneiltä.
Kevyt nelipyöräkin on mopo
Kevyt nelipyörä on nelipyöräinen mopo, jonka rakenteellinen nopeus on enintään 45 km/h. Paino on enintään 350 kg. Ottomoottorin tilavuus on enintään 50 cm3, tai milloin kyseessä ei ole ottomoottori, moottorin suurin sallittu nettoteho on 4 kW. Mopokortti vaaditaan kaikilta kevyen nelipyörän kuljettajilta. 
Lisätietoja:
Mika Hotti, mika.hotti@ake.fi, 0100 7842
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