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Lehdistötiedote 21.5.2003, heti julkaisuvapaa

Veroehdotuksen tarkistajille taas apua internetissä

Veroehdotusten tarkistusaika lähestyy. Muutokset veroehdotukseen on palautettava viimeistään 19. kesäkuuta. Yleisimmin muutokset koskevat myynti- ja pääomatuloja, tulonhankkimismenoja, työmatkakuluja sekä kotitalousvähennystä.

Veronmaksajain Keskusliitto tarjoaa taas kaikille veroehdotuksen täyttäjille apua ja vinkkejä internetissä osoitteessa www.veronmaksajat.fi. 

”Tämä on tärkeä osa Veronmaksajien laajaa palvelutoimintaa”, toteaa liiton viestintäjohtaja Antti Marttinen. ”Tänä vuonna ensimmäistä kertaa voi neuvontapaketin myös tilata tekstiviestillä suoraan omaan sähköpostiinsa.”

Tilaus tapahtuu lähettämällä numeroon 16320 tekstiviesti SUORA 111 ja välilyönnin jälkeen oma sähköpostiosoite. Palvelu toimii Soneran ja Radiolinjan verkoissa 1,45 euron

hinnalla.

”Jokaisella on oma tapansa hankkia tietoja, ja me pyrimme tarjoamaan kullekin sopivan kanavan. Veronmaksajien 190 000 jäsentä ovat jo saaneet tietopakettinsa jäsenlehti Taloustaidon yhteydessä.”

Veroneuvoille on Marttisen mukaan kysyntää kalenterista riippumatta:

”Veroehdotuksen ja –ilmoituksen  aikaan kansalaiset ovat jo ikään kuin tilinpäätöksen teossa. Ympäri vuoden on kuitenkin tilanteita, joissa verot täytyy jo etukäteen ottaa huomioon, puhutaan sitten työmatkoista tai koulutuksesta, säästöistä, sijoittamisesta, lahjoista ja perinnöistä.”

”Ja mikäli ehdotukset asunnonostajien jakamisesta eri ryhmiin toteutuvat, arkinen verosuunnittelu lisääntyy myös asunnonhankinnassa.” 

Veroehdotuksen osalta Marttinen korostaa, että se kannattaa tarkistaa aina silloinkin, kun luvassa näyttäisi olevan palautuksia. 

”Kyseessä on todellakin vasta verottajan ehdotus, josta puuttuvat esimerkiksi työmatkavähennykset sekä myyntivoitot ja –tappiot. Huolellisella tarkistamisella voi säästää jopa tuhansien eurojen ylimääräiset verot.”

Veronmaksajain Keskusliiton tavoitteena on veroilmoituksen ja –ehdotuksen yhdistäminen niin, että jatkossa kaikki saisivat esitäytetyn veroilmoituksen tutkittavakseen huhtikuussa. 

Toimituksille tiedoksi: tarvitessanne apua veroehdotusta koskevien juttujen teossa voitte hyödyntää Veronmaksajien internetsivuja tai ottaa yhteyttä puhelimitse. Asiantuntijamme pyrkivät auttamaan parhaansa mukaan.

Yhteydenotot: Anna-Mari Kurunsaari, (09) 6188 7320, anna-mari.kurunsaari@veronmaksajat.fi 
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