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Pressmeddelande 15 maj 2002
Ref:  SA-XR15-25-45
PANASONIC INTRODUCERER FULDSTÆNDIG DIGITALE RECEIVERE, DER KOMBINERER YDEEVNE MED ELEGANCE OG KRÆVER MEGET LIDT PLADS
SA-XR15, SA-XR25 og SA-XR45, der er designet til at komplimentere Panasonics nye række af ultratynde DVD-afspillere, er tjekkede andengenerations AV-receivere, der er fuldstændig digitale.
Modellerne, der har en højde på henholdsvis 52 mm (SA-XR15) og 74 mm (SA-XR25/SA-XR45), kan klemmes ind på selv den mindste plads – under et tv, ved siden af en video og en matchende DVD-afspiller. 
Hvorfor er det så nemt at få plads til dem? Det skyldes udelukkende Panasonics avancerede digitale forstærkerteknologi, der kun behandler signaler i det digitale domæne. Det betyder, at det er muligt at undvære en stor del at det analogbaserede kredsløbssystem, som normalt er nødvendigt, hvilket igen betyder, at receiverens størrelse reduceres.

Den fuldstændig digitale forstærkning giver også ejerne lydmæssige gevinster. Risikoen for signalforringelse er stort set elimineret, da al behandling sker digitalt. Herved opnås en enestående, klar lydkvalitet, forbundet med en enorm effekteffektivitet – omkring 90 procent – hvilket indebærer, at der stort set ikke genereres varme.

Her er nogle andre vigtige forskelle...

SA-XR15 
Denne 52 mm høje hjemmebiografreceiver har Dolby Digital-/Dolby Pro-Logic2-/DTS-dekodere med en samlet effekt på 5 x 50 Watt (RMS).
SA-XR25 
Denne receiver er en lille smule højere end SA-XR15 – selvom den stadigvæk kun måler 74 mm – men det er nu ikke så mærkeligt: den leverer to gange så meget effekt, 6 x 100 Watt (RMS) for at være helt nøjagtig. Du får også Dolby Digital EX/DTS-ES-dekodere som en ekstra fordel for ikke at nævne en ekstra 5.1-indgang (til DVD-Audio) og en optisk lydudgang.

SA-XR45

Denne model er udstyret med ekstra udvalgte komponenter for at tilfredsstille de kræsne og er en model for sande lydentusiaster. Hvorfor? Ud over de funktioner, som SA-XR25 og SA-XR45 indeholder, kan SA-XR45 også tilbyde DTS 96kHz/24-bit-kompatibatilitet. De audiofile falder for tiden i svime over dette nye indkodningsformat, der giver en uovertruffen lydkvalitet til DVD-filmsoftware via en standard DVD-videoafspiller.

Køberne af SA-XR45 vil også kunne drage nytte af Multi-Source/Multi-Room-funktionerne, Digital Re-Master (et avanceret digitalt signalbehandlingskredsløb, der føjer ekstra dybde og en ekstra dimension til både CD’er og MP3’er) og en nem opsætningsvejledning, der vises på skærmen.

Hold øje med SA-XR15 og SA-XR25, der er i butikkerne i maj, og SA-XR45, der er i butikkerne i juni. 

Pictures available at: http://www.newsonline.nu/imgway/index.asp?pmid=25948

For mere information, kontakt:

Panasonic Danmark

Birgitte Mader

Ejby Industrivej 1, DK-2600 Glostrup

Tlf.: 43 200 800
E-mail: bm@panasonic.dk
Virksomhedsinformation

Matsushita Electric Industrial Co. Ltd er en af verdens førende producenter af tekniske forbruger-, erhvervs- og industriprodukter med markante varemærker som Panasonic, National, Technics og Ramsa. Virksomheden omsætter for i alt SEK 600 milliarder og er blandt andet noteret på børsen i Tokyo, New York, Amsterdam, Düsseldorf, Frankfurt og Paris.
Panasonic Nordic AB er et helejet datterselskab, som omsætter for SEK 2 milliarder pr. år og har ca. 140 medarbejdere. I Sverige, Norge og Danmark markedsføres primært produktgrupperne audio/video, Hi-fi, kontorprodukter, telekommunikation, husholdningsprodukter, batterier, professionelt broadcast-udstyr og elektriske komponenter.
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