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Kela tiedottaa 22.5.2003

Osa Kelan terveystutkimuksesta siirtyy Kansanterveyslaitokselle


 
Kelan hallitus hyväksyi 22.5.2003 puitesopimuksen, jolla siirretään Kelan Turussa sijaitsevasta tutkimuksesta kliinisiin asiakasmittauksiin pohjautuva terveystutkimus ensi vuoden alusta Kansanterveyslaitokseen (KTL). Tämä merkitsee noin 40 toimihenkilön ja kliiniseen mittaukseen liittyvän tutkimusaineiston sekä laitteistojen siirtymistä KTL:een. Siirtyvä henkilöstö jatkaa KTL:ssa ns.vanhoina työntekijöinä. KTL:n tätä koskeva toiminta jatkuu Kelalta vuokrattavissa nykyisissä toimintatiloissa.

Kela suuntaa tutkimustoimintaansa palvelemaan etuusjärjestelmien ja Kelan oman toiminnan kehittämistä. Siirrolla vahvistetaan KTL:n väestötasoista terveystutkimusta entisestään.

Siirto on tarkoitus rahoittaa "kustannusneutraalisti" siten, että KTL:lle varataan valtion vuoden 2004 menoarvioon siirron edellyttämä rahoitus, joka vastaavalla määrällä vähentää valtion lisärahoitustarvetta Kelalle.

Kela ja Kansanterveyslaitos ovat pitkään tehneet tutkimusyhteistyötä, mm. Terveys 2000 -tutkimuksessa sekä 1960-luvulla käynnistettyjen autoklinikkatutkimusten aineistojen jatkuvassa hyödyntämisessä. Yhteistyö jatkuu edelleen.
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