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Pressmeddelande 28 maj 2002
Ref:  SC-DT310
Dvd-mikrosystem med dvd-audiokvalitet og brugervenlighed

Panasonic introducerer det DVD-kompatible andengenerations hi fi-mikrosystem, 
SC-DT310, der bygger videre på Panasonics førende position inden for DVD-Audio.

Efterfølgeren til sidste års SC-DT300 (anset for at være ”det bedste køb” i magasinet What Video & TV) SC-DT310 er et kompakt system, der består af to enheder (DVD/CD-afspiller og AV-kontrolreceiver), der ledsages af en 5.1-højttalerpakke: to hovedhøjttalere, en centerhøjttaler, to surround-højttalere samt en supersmal subwoofer.

Dette smukke bueformede system (kan drejes for at få en bedre visning), der er elegant udført i sølv med effekter på hovedhøjttalerne og subwooferen, der er udført i kirsebærfiner, byder på avanceret audio- og videoafspilning i sin klasse. De formater, der kan afspilles, omfatter DVD-Video, DVD-Audio, CD-R/RW, MP3, WMA (Windows Media Audio), DVD-R og DVD-RAM.

Med dette tilbud er du garanteret både ydeevne og alsidighed. Receiveren bruger en ny generation digital forstærker, der kan levere hele 400W... det er næsten to gange så meget som den udgående SC-DT300.

Ejere af dette system vil med garanti ikke få brug for så mange watt, men en forstærker, der er så kraftig, er med til at sikre en enorm lydkontrol og -kilde, selv under almindelige lytteforhold.

Du kan med sikkerhed høre fordelene, når du lytter til DVD-Audio. SC-DT310 er designet, så dette nye multikanalformats overlegenhed, med dets uovertrufne frekvenssvar og bredere båndbredde, demonstreres. Højere høje lyde, tydeligere lave lyde... du får det hele med DVD-Audio.

Hvis du allerede har en CD-samling, kan du også nyde godt af herlighederne i funktionen Digital Re-Master. Denne funktion bruger DSP-teknologi til at opfriske kvaliteten af stereo-CD’er ved at udvide højfrekvensens klarhed og giver dig derfor mulighed for at høre nye sider af kendte melodier.

Det er gode nyheder rent lydmæssigt, men det betyder ikke, at videodelen er blevet ignoreret: det kan en hurtig gennemgang af specifikationerne bevise. Ejerne får mulighed for at afkode Dolby Digital- og DTS-lydspor med Dolby Pro-Logic 2-dekoder og således forbedre tokanals- og almindelige surround-sound-kodet materiale.

Hvis du har adgang til Sky + receiver, kan du, takket være SC-DT310’s optiske digitale indgang, endda også lytte til udvalgte udsendelser i en formidabel Dolby Digital surround sound.

Sidst, men ikke mindst, er radiofans også blevet tilgodeset med en meget følsom FM/AM digital tuner med RDS og en masse forudindstillinger, der er nemme at bruge.

Hvis du er på udkig efter et elegant, brugervenligt mikrosystem, der er garant for en kompromisløs underholdningsoplevelse i hjemmet, har du lige fundet det. Ca pris DKK 6999.

Pictures available at: http://www.newsonline.nu/imgway/index.asp?pmid=26039
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