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Pressemelding 28 maj 2002
Ref:  SC-DT310
Panasonics nye DVD-mikrosystem 
gir uovertruffen lydkvalitet
Med utgangspunkt i sin ledende stilling innen DVD-Audio lanserer Panasonic nå sitt andregenerasjons DVD-Audio-kompatible mikro-hi-fi-system, SC-DT310.

Fjorårets modell, SC-DT300, ble kåret til Best Buy-produkt av det britiske bladet What Video & TV. Årets modell, SC-DT310, er et kompakt system med to enheter (DVD-/CD-spiller og AV-kontrollreceiver) pluss et 5.1 høyttalersett: to fronthøyttalere, en senterhøyttaler, to surroundhøyttalere samt en slank subwoofer.

Høyttalerne har elegant sølvfinish, og subwooferen og hovedhøyttalerne har også kirsebær finish. Det vakkert bueformede systemet tilbyr topp audio/video-gjengivelse i sin klasse. Formater som kan avspilles er DVD Video, DVD-Audio, CD-R/RW, MP3, WMA (Windows Media Audio), DVD-R og DVD-RAM.

Her får man både krefter og allsidighet. Receiveren benytter en ny digital forsterker som yter imponerende 400 W – det er nesten dobbelt så mye som fjorårets modell, SC-DT300.

Sant nok vil du neppe trenge så mye effekt, men bare det å ha en så kraftig forsterker gir en utrolig lydkontroll også under normale lytteforhold.

Du vil garantert høre forskjell når du lytter til DVD-Audio. SC-DT310 er utviklet med tanke på fullt ut å utnytte dette formatets overlegne frekvensrespons og økte båndbredde. Høyere diskant, klarere bass – DVD-Audio gir deg begge deler.

Hvis du har mange CD-plater fra før, vil du også sette pris på den digitale re-masteren. Systemet benytter DSP-teknologi for å forbedre CD-lyden, øke klarheten i de høye frekvensene og gi nye dimensjoner til velkjent musikk.

Så her er mye godt nytt på lydsiden, men det betyr ikke at videosiden er blitt oversett; det oppdager man straks man kikker på spesifikasjonene. Du har mulighet til å dekode Dolby Digital- og DTS-formatet ved hjelp av Dolby Pro-Logic 2 for å forbedre tokanalslyd og vanlig surroundlyd.

Hvis du har tilgang til en Sky+-mottaker, kan du også glede deg over utvalgte programmer i Dolby Digital surroundlyd, takket være systemets optiske digitalinngang.

Sist men ikke minst er det lagt til rette for radioentusiaster med en følsom FM/AM digital radio med RDS og brukervennlige forhåndsinnstillinger.

Hvis du er på utkikk etter et elegant, lettbetjent mikrosystem som ikke godtar kompromisser når det gjelder hjemmekino-opplevelser, så er SC-DT310 svaret. Ca pris NOK 6995.
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