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Pressemelding xx. mai 2003

Re: Hjemmekinosystem SC-HT850/500/MT1
Panasonic gir deg kino i din egen stue 

med nye alt-i-ett-systemer for hjemmekino

De tre modellene i systemene SC-HT850/500/MT1 har en rekke ulike spesifikasjoner som passer for ulike budsjetter og behov, og de har to ting til felles: De har alt du trenger for å gjenskape kinoopplevelsen hjemme, og de er utstyrt med den aller seneste teknologien på alle områder.
I likhet med alle andre modeller i denne produktfamilien består hovedsystemet i SC-MT1 av en kombinert DVD-spiller og mottaker. Enheten har superkompakt design med halvspeil-finish og blå LCD som gir den klasse og eleganse, en følelse som befester seg hos høyttalere og slimline-subwoofer. Disse er designet slik at de kan monteres på medfølgende føtter eller uten føtter på vegg. 
I tillegg til Dolby Digital, DTS og Dolby Pro-Logic-dekoding har denne enheten også DVD-audio-avspilling, om enn med redusert båndbredde. Den omfattende diskkompatibiliteten inkluderer avspilling av DVD-RAM, CD-R/-RW og MP3/WMA (Windows Media Audio). Den innebygde mottakeren har AM/FM (med RDS) og forhåndsinnstilte stasjoner, og den totale nominelle effekten er 400 watt (RMS).
SC-MT500 og SC-MT850 har et slankere utseende enn SC-MT1 og fås i tradisjonell størrelse i stilig sølvfarget og svart finish. Teknisk sett tilsvarer de fleste spesifikasjonene SC-MT1, bortsett fra at uteffekten er betydelig høyere, 500 Watt (RMS) for SC-MT500 og 600 Watt for SC-MT850. Derfor er senter- og fronthøyttalerne større og har større effekt, og de egner seg bedre for avspilling av stereolyd. Høyttalerne til SC-HT850 har en tøff, søyleformet design.
Begge disse modellene har også Super Surround Sound (de ligner DPL2, men bak har de mono- i stedet for stereohøyttalere) som skaper surroundeffekt fra analoge kilder som vinyl og video.

I salg fra mai 2003. Cirkapris SC-HT850: 7995 kroner, SC-HT500 5495 kroner, SC-MT1 4995 kroner.






