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Pressemeddelelse xxx. maj 2003

Ref.: Hjemmebiosystem SC-HT850/500/MT1
Panasonic præsenterer de nye integrerede hjemmebiosystemer og inviterer dig i biografen derhjemme i dagligstuen

Det tredobbelte system SC-HT850/500/MT1 indeholder en række specifikationer, som opfylder forskellige behov og økonomiske krav. Der er to fælles kendetegn ved systemet: Det indeholder alle de faciliteter, du har brug for for at kunne genskabe en optimal biografoplevelse i hjemmet, og er samtidig på forkant med den teknologiske udvikling på alle områder.
På linje med alle tilsvarende produkter fra Panasonic indeholder hovedsystemet i SC-MT1 både dvd-afspiller og receiver i samme kabinet. Enhedens superkompakte design med half-mirrorudformning og blåt lcd-display giver klasse og elegance, og dette understreges yderligere af de sammenkoblede højttalere og subwoofer i slimline-format. Disse designerenheder kan stilles på den fod, der leveres sammen med dem, eller de kan monteres på væggen. 
Enheden indeholder afkodning af Dolby Digital, DTS og Dolby Pro Logic og har desuden dvd-audioafspilning, dog med reduceret båndbredde. Enheden indeholder omfattende diskkompatibilitet, blandt andet dvd-ram og cd-r/rw samt afspilning af MP3/WMA (Windows Media Audio). Den indbyggede tuner har AM/FM-modtagelse (med RDS) og forindstillede stationer, og den samlede effekt ligger på 400 watt (RMS).
SC-MT500 og SC-MT850 har en mere markant slimline end SC-MT1. De leveres samtidig i et traditionelt format med stilfuld silver og sort finish. De fleste tekniske specifikationer svarer til SC-MT1, men effekten er dog betydeligt større: 500 watt (RMS) i MT500 og 600 watt i SC-MT850. Det betyder, at center- og fronthøjttalere er større og giver bedre effekthåndtering. Hermed er der bedre betingelser for en god stereogengivelse. Højttalerne til SC-HT850 har et markant og søjleformet design.
Begge modeller har også super surround sound. Det er det samme som i DPL2, dog med baghøjttalerne i mono og ikke i stereo. Hermed er der mulighed for surround sound-effekt fra analoge kilder som vinyl og video.

Ca.-pris, SC-HT850: kr. 5999 - SC-HT500: kr. 4999 - SC-MT1: kr. 4999.






