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Pressemelding 18. juni 2003

Re: SV-AP10
Ny digital fotoskriver fra Panasonic gir kopier med høy kvalitet og lang levetid
Panasonic introduserer en digital termisk fotoskriver med fargesublimering av høy kvalitet, som kan kobles direkte til TV eller PC. Den nye, kompakte, digitale fotoskriveren SV-AP10 gir fremragende bildekvalitet på linje med 35 mm-film. Den er bærbar med plassbesparende design og lett å koble til en TV. Derfor er den perfekt til å vise digitale bilder med på kontoret og hjemme.
Den kompakte SV-AP10 har to spor til kort: ett til SD-minnekort eller multimediekort og ett til PCMCIA-kort, slik at det er mulig å bruke stort sett alle eksisterende minnekortformater. Det er raskt og enkelt å koble enheten til en TV med en composite videoutgang. SV-AP10 kan også plasseres horisontalt eller vertikalt for å spare plass. Den har også en innebygget USB-port slik at det er mulig å overføre bildene til en PC.
Det er også raskt og enkelt å vise bilder fra minnekortet på en TV. Med den inkluderte fjernkontrollen kan brukeren vise miniatyrbilder av alle bildene som er lagret på minnekortet. Bildene vises umiddelbart på skjermen og kan sorteres etter dato. SV-AP10 gir flotte muligheter til å vise digitale lysbilder for familie og venner når som helst.

Det er lett å skrive ut bildekopier – det er bare å trykke på knappen. SV-AP10 benytter fargesublimering av høy kvalitet og legger et UV-sjikt1 oppå bildene for å beskytte dem mot fuktighet, fingeravtrykk og at bildene blir skadet eller bleket av sollyset. Resultatet er bilder av høy kvalitet med lang levetid, som du kan lage hjemme hos deg selv i ro og mak.

Panasonics skriver SV-AP10 gir deg en rekke spennende og kreative utskriftsmuligheter:

· Du kan ramme inn bildene med en av ni unike illustrasjoner.

· Du kan velge mellom tolv bakgrunner og plasser ett eller flere bilder på den, og juster størrelse og layout etter eget ønske. 

· Det er mulig å skrive ut kalendere i flere ulike varianter med favorittbildene dine.

· Du kan skrive ut flere ulike bilder eller flere kopier av samme bilde på ett ark.

· Du kan zoome inn.
· Bildene kan påføres dato, tittel og tekst.
· Du kan skrive ut kopier i sepia.

SV-AP10 er allerede kommet på markedet. Anbefalt utsalgspris er NOK 3500.

1 Krever papir med en spesiell overflate, som fås i VW-APKC36E og 
VW-APASD16E papir- og blekkassetter fra Panasonic.
Hvis du ønsker mer informasjon, kan du ta kontakt med:

Panasonic Sverige

Jenny Nilzon

Box 6060, 141 06 Kungens Kurva

Tlf.: +46 8 680 26 00, +46 70 277 26 52
E-postadresse: jenny.nilzon@panasonic.se
Panasonic Danmark

Birgitte Mader

Ejby Industrivej 1, 2600 Glostrup

Tlf.: +45 43 200 800
E-postadresse: bm@panasonic.dk
Panasonic Norge

Helge Rose

Skårersletta 50, Postboks 324, 1471 Skårer

Tlf.: 67 91 78 00
E-postadresse: helge.rose@panasonic.no
Bedriftsinformasjon

Matsushita Electric Industrial Co. Ltd er en verdensledende produsent av teknologiske forbruker-, forretnings- og industriprodukter, med fremtredende varemerker som Panasonic, National, Technics og Ramsa. Bedriften omsetter til sammen 600 milliarder SEK og er blant annet børsnotert i Tokyo, New York, Amsterdam, Düsseldorf, Frankfurt og Paris.
Panasonic Nordic AB er et heleid datterselskap som omsetter 2 milliarder SEK per år og har cirka 140 ansatte. I Sverige, Norge og Danmark markedsføres fortrinnsvis produktgruppene audio/video, hi-fi, kontorprodukter, telekommunikasjon, husholdningsprodukter, batterier, profesjonelt kringkastingsutstyr og elektriske komponenter.
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