  Etter sommeren er det slutt på reiser til Billund

(Oslo/Bodø, 19.juni 2003) Den danske ferieperlen Billund har vært en del av flyselskapet Widerøes utenlandske rutenett i mer enn ett år. Fortsatt flyr selskapet opp til tre daglige rundturer fra Gardermoen til flyplassen ved Legoland. Men etter sommerferien er det slutt. Da legges ruten til Billund ned som ledd i selskapets spareplan.

I mai kunngjorde Widerøe at tre fly skal settes på bakken og at mer enn 100 arbeidsplasser forsvinner. Årsaken er selskapets dårlige økonomi.

- Billund er en typisk feriedestinasjon, og har dessverre lenge vært en av våre minst lønnsomme ruter. Vi tjener rett og slett ikke penger på denne ruten, og vi ser heller ikke tegn til bedring fremover. Derfor velger vi å sette Billundflyet på bakken allerede fra skolestart, sier rutesjef Peter Arvidsson. Siste avgang fra Billund blir 17. august k. 18.55. Passasjerer som har bestilt etter denne dato vil bli booket om til andre avganger

Det er ikke klart når de neste rutekuttene til Widerøe kommer, eller konkret hvilke ruter som da blir berørt.

- Kuttene vil komme etappevis. Både av hensyn til kunder og konkurrenter, og så lenge vi flyr, har vi et marked å betjene. Det vil derfor drøye til godt over sommeren før neste rutekutt annonseres, sier Arvidsson.

--------------------------------------------------------------------------------

Widerøe er Nordens største regionale flyselskap, med en omsetning på 1,8 milliarder kroner og med 1,5 millioner passasjerer. Widerøe's Flyveselskap ASA opererer 29 fly av typen Dash 8 som trafikkerer 35 flyplasser i Norge og 6 i utlandet. Selskapet har 1300 medarbeidere. For andre år på rad er Widerøe tildelt sølv i konkurransen om å være Europas beste regionale flyselskap. Anbudsruter på kortbanenettet utgjør i dag rundt halvparten av Widerøes virksomhet. Den sterkeste veksten de siste årene har kommet på kommersielle ruter i Sør-Norge og til utlandet. Dette nettet omfatter ruter som går til og fra Torp ved Sandefjord til København, Stockholm, Bergen, Stavanger og Trondheim, samt Oslo-Gøteborg, Oslo-Billund, Stavanger-Aberdeen, Bergen - Aberdeen, Stavanger-Newcastle, Bergen-Stavanger og Trondheim -København. Selskapet har siden mai i år hatt status som Member of SAS Group etter at konsernet økte eierandel til 99,6%.

--------------------------------------------------------------------------------

For flere opplysninger, kontakt 

informasjonsdirektør Gøril Wiker tlf. 67 11 61 12 / 91 30 76 08 eller 

rutesjef Peter Arvidsson, tlf 67 11 61 16 / 95 22 71 77.  

