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TELE2 EXPANDERAR FASTNÄTSTJÄNSTER TILL HELA BELGIEN

Tele2 AB, meddelade idag att man expanderar sina fastnätstjänster till att omfatta hela Belgien. Lanseringen följer den lyckade lanseringen i Bryssel förra året. 

“Lanseringen innebär att vi nu kan erbjuda alla innevånare i Belgien våra låga priser och vår enkla avgiftsstruktur. Efter bara sex månader i Bryssel har vi redan byggt upp en stark position. Vi är övertygade om att den framgången snabbt kan expanderas till hela Belgien”, säger Lars-Johan Jarnheimer, VD och koncernchef för Tele2 AB i en kommentar.
Tele2 AB, som bildades 1993, är det ledande alternativa paneuropeiska telekommunikationsföretaget som erbjuder fast och mobil telefoni samt datanät- och Internettjänster under varumärkena Tele2, Tango och Comviq till över 17,7 miljoner kunder i 22 länder. Tele2 driver Datametrix, som är specialiserat på systemintegration, 3C Communications, verksamt inom Internetbetalning, kontokorttransaktioner samt telefonautomater, Transac, inom databehandling av bland annat korttransaktioner och fakturor, C³, inom kontantkort för fast telefoni och Optimal Telecom, med lägsta-pris-garanti för hushåll. Koncernen erbjuder även kabel-TV och äger tillsammans med MTG Internetportalen Everyday.com. Tele2 ABs aktier är noterade på Stockholmsbörsen under kortnamnen TEL2A och TEL2B och på Nasdaq under kortnamnen TLTOA och TLTOB.
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