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Nexus och SmartTrust förlänger och utvecklar avtalet av PKI-produkter
Nexus och SmartTrust har idag tecknat en förlängning och en utveckling av det avtal som tecknades den 1 juli 2002. Avtalet ger Nexus tillgång till SmartTrusts’  immateriella rättigheter för produkter utvecklade för fast Internet, samtidigt som SmartTrust får tillgång till Nexus vidareutveckling av dessa produkter för den mobila marknaden.
Nexus förvärvar också rätten att fritt använda de varumärken som är förknippade med dessa produkter, såsom Personal, Certificate Manager och Security Center.

Avtalet innebär att Nexus och SmartTrust nu befäster sina ledande positioner inom området för digitala ID på den europeiska marknaden respektive inom området för säkra mobila tjänster. 
Tillsammans med tidigare genomförda förvärv, exempelvis Blueice Research, ger avtalet Nexus ytterligare förutsättningar att säkra en långsiktig, kostnadseffektiv produktutveckling.

Nexus har tecknat ett antal substantiella avtal med bland andra Volkswagen, Portima och HSBC och fler intressanta förhandlingar pågår med aktörer på den internationella marknaden.

– ”Samarbetet med SmartTrust och det avtal vi tecknade under sommaren i fjol har givit Nexus en god plattform för att genomföra affärer på den europeiska markanden och möter det generella genomslag och starka tillväxt som digital ID nu har fått”, säger Gustaf Malmros, vice VD och affärsområdeschef för Nexus Secured Business Solutions på Nexus. ”Vi kan nu säkra våra investeringar i produktutveckling på både kort och lång sikt”.

– ”Detta stärker Nexus avsevärt och vi kan än mer framgångsrikt utveckla den Nordiska och internationella PKI-marknaden, där vi redan på ett framgångsrikt sätt etablerat oss som en ledande partner. Affären kommer att bidra positivt till Nexus resultat och kassaflöde under 2003”, fortsätter Mikael Jacobsson, VD, Nexus.

– ”I och med detta avtal stärker vi vårt långsiktiga samarbete med Nexus vilket ger oss tillgång till unik kompetens inom PKI för våra lösningar för säkra mobila tjänster, och en stabil grund för att vi även framgent kan leda utvecklingen inom detta område" säger Lars Irenius, Director of Sales EMEA, SmartTrust.

	För ytterligare information, kontakta:
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Fakta om Technology Nexus AB

Technology Nexus AB (publ), noterat på Stockholmsbörsen, har specialiserat sig på att utveckla och leverera säkrade IT-lösningar som ökar kundens lönsamhet. Nexus arbetar dels mot slutkundsmarknaden, dels som utvecklingspartner åt kunder med högt ställda kvalitetskrav. 
Nexus vision är att vara den ledande partnern för säkrade lösningar. 
Nexus har drygt 500 medarbetare, och kontor i Stockholm, Göteborg, Malmö, Uppsala, Linköping (huvudkontor), Umeå, Karlstad, Västerås, Örebro, Borlänge, Köpenhamn, Hamburg, Paris, London, Madrid och 
New Jersey, USA.

Mer information finns på www.nexus.se. e-post: contact@nexus.se

Facts about SmartTrust AB
SmartTrust is a leading provider of infrastructure solutions designed to provide mobile subscribers with easy to use and secure personalized services. Using SmartTrust’s solutions, mobile operators are able to mange and optimize both handsets and GSM/3G (U)SIM cards to deploy revenue-generating Value Added Services (VAS). Operators that have implemented SmartTrust’s solutions have significantly reduced churn and increased ARPU. 

More than 90 SmartTrust systems have been deployed with leading operators around the world. Customers include Vodafone UK, Vodafone D2, Telenor, SONOFON, Cosmote, MTN, Cingular Wireless, China Mobile, Airtel/Bharti Cellular, Virgin Mobile, M1 and Satelindo. 

The company is headquartered in Sweden with a regional presence in Finland, UK, Germany, Italy, Spain, Malaysia, India, China, Hong Kong, Thailand and the United States. Additional information and news on SmartTrust can be found at www.smarttrust.com.
