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Trådløst Internet ombord på Scandinavian Airlines

Scandinavian Airlines har underskrevet en aftale med Connexion by Boeing om at installere trådløst bredbånd ombord. Installationerne påbegyndes februar 2004, og et år senere skal hele langdistanceflåden være udrustet.

Mange kunder ønsker at være tilgængelige på rejsen og/eller at kunne arbejde effektivt ombord. Alle SAS-rejsende vil kunne koble sin bærbare PC eller PDA op og anvende Internet online inklusive f.eks. streaming audio/video. De som via Internet vil logge sig på sin virksomheds Intranet og sende/modtage e-mail med bilag vil også kunne gøre dette på en sikker måde.

- Norden er en af verdens mest IT-tætte regioner, og det at kunne kommunikere fra luften står vældig højt på vore kunders ønskeliste, siger Jens Willumsen, som har ansvaret for Market & Product Management  i Scandinavian Airlines. Derfor har vi længe arbejdet på at nå en heldækkende løsning, som lever op til kundernes krav.

Connexion by Boeing og Scandinavian Airlines er i færd med at udvikle et antal betalingsmodeller, som giver kunden fuld adgang til Internet. Betaling sker via kreditkort eller forskellige former for abonnement. Via en unik SAS-portal vil de rejsende tillige få gratis adgang til tjenester, som understøtter rejsen. Her vil også udvalgte virksomhedspart-nere kunne tilbyde sine tjenester.

Scandinavian Airlines bliver det første luftfartsselskab i verden som for Internet ombord udelukkende satser på trådløs teknik (IEEE 802.11-standard).

- Vi har længe set fordelene ved den trådløse teknik, og da den nu er i kraftig fremgang blev den et endnu mere naturligt valg, kommenterer Jens Willumsen. Scandinavian Airlines var i øvrigt først i verden til i 1999 at introducere trådløs internetadgang i sine lounger.

Informationssikkerhed etableres på samme måde som på jorden: ved hjælp af Virtual Private Network-teknik kan brugerne sikkert logge sig på sin virksomheds Intranet. Det nye system er bygget for ikke at forstyrre den øvrige teknik ombord.

Pictures available at: http://www.newsonline.nu/imgway/index.asp?pmid=27949

For yderligere information venligst kontakt:

Jens Willumsen, Senior Vice President Market & Product Management, Scandinavian Airlines, tlf +46 70 997 2424

Elissaveta Ivanova, Communications, Connexion by Boeing, tlf +44 207 747 5533 eller 
+44 207 930 5000

Med venlig hilsen

Scandinavian Airlines

Informationsafdelingen
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