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Langaton internet Scandinavian Airlinesin lennoilla 

Scandinavian Airlines on sopinut Connexion by Boeingin kanssa langattomien laajakaistayhteyksien asennuksista lentokoneisiinsa. Asennukset aloitetaan helmikuussa 2004 ja vuotta myöhemmin palvelu on tarjolla kaikilla SAS:n mannertenvälisillä lennoilla.

Monet asiakkaat haluavat olla tavoitettavissa lennon aikana tai ainakin työskennellä tehokkaasti. Kaikki SAS:n matkustajat voivat kannettavan PC:nsä tai PDA:nsa välityksellä käyttää nettiä ja mm. sen streaming audio/videota. Asiakkaat, jotka haluavat kirjautua yrityksensä intranetiin ja lähettää sekä vastaanottaa sähköpostia liitteineen, voivat tehdä tämän turvallisesti myös lennon aikana.

Pohjoismaat on maailman taajinta it-aluetta ja mahdollisuus kommunikoida lentomatkan aikana on yksi tärkeimmistä asiakkaittemme toivomuksista, sanoo Jens Willumsen, joka vastaa Market & Product Management –osastosta Scandinavian Airlinesilla. Tämän vuoksi olemme jo kauan tehneet työtä voidaksemme tarjota asiakkaillemme tämän kokonaisratkaisun, jota he ovat kaivanneet.

Connexion by Boeing ja Scandinavian Airlines ovat kehittämässä erilaisia maksuratkaisuja, joilla asiakas saa täyden käyttöoikeuden internetiin. Maksun voi suorittaa maksukortilla tai erilaisten tilausmenetelmien avulla. Erityisen SAS-portaalin kautta matkustajat pääsevät myös hyötymään maksuttomista palveluista, jotka helpottavat matkustamista. Sen kautta tietyt valitut yhteistyöyritykset voivat myös tarjota tuotteitaan.

Scandinavian Airlines on ensimmäinen lentoyhtiö maailmassa, joka panostaa yksinomaan langattomiin ratkaisuihin koneittensa internetyhteyksissä (IEEE 802.11-standardi).

Olemme jo kauan nähneet langattoman tekniikan edut ja koska se nyt on yleistymässä, oli se luonnollinen valinta myös meille, kommentoi Jens Willumsen. Scandinavian Airlines oli muuten ensimmäinen maailmassa, joka tarjosi langattomia yhteyksiä lentokenttä-loungeissaan.

Tietoturva perustuu samoihin tekijöihin kuin maan päälläkin: Asiakkaat voivat turvallisesti kirjautua yritystensä intranetiin Virtual Private Network –tekniikan avulla. Uusi palvelu on rakennettu siten, ettei se häiritse lennon aikana käytettävää muuta tekniikkaa.

Lisätietoja:

Jens Willumsen, Senior Vice President Market & Product Management, Scandinavian Airlines, puh. +46 (0)70 997 2424

Elissaveta Ivanova, Communications, Connexion by Boeing, puh. +44 207 747 5533 tai

+44 207 930 5000
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