
SAS Trading tecknar avtal med Inflight Service 

SAS Trading tecknar samarbetsavtal med Inflight Service för inköp och distribution av varor till sina flygplatsbutiker. Större gemensamma volymer innebär kostnads- och logistikfördelar. SAS Trading stärker därmed sin marknadsposition och kan fokusera på kärnverksamheten.  

Avtalet innebär att Inflight Service kommer att svara för SAS Tradings inköpsförhandlingar av varor inom parfym & kosmetik, tobak, sprit och konfektyr. Inflight kommer även att sköta distributionen av SAS Tradings totala varusortiment som inkluderar produktgrupperna mode, assessoarer och viner. 

– Samarbetet med Inflight Sevice innebär att vi kan lägga tid, kraft och resurser på våra butiker. Det är nödvändigt för att ytterligare stärka vår konkurrenskraft och få nöjda resenärer. Nu fokuserar vi på att ta fram attraktiva erbjudanden, bra sortiment och inspirerande aktiviteter för olika marknader och målgrupper, säger Patric Sjöberg, VD SAS Trading.
 
Nuvarande lagerverksamhet i Köpenhamn kommer successivt under hösten att flyttas till Inflights lager i Helsingborg. Stora volymer av varor delas med Inflights befintliga kunder inom charterflyg och rederier, vilket möjliggör effektiv logistik och säkra leveranser. 
– Vi ser fram emot samarbetet med SAS Trading. Inflights inköpspool kommer att hantera ca 6 miljarder svenska kronor, vilket ger stora möjligheter att optimera inköp och distribution och innebär rationaliseringar för såväl kunder som leverantörer, säger Peter Candell, VD Inflight Service.

För ytterligare information kontakta: 

Patric Sjöberg, VD SAS Trading, Tfn +46 709 97 25 06
Peter Candell, VD Inflight Service, Tfn + 46 706 741 244




Euroshop är SAS Tradings detaljhandelskedja. Affärsidén är att tillfredsställa flygresenärers behov av varor och service med omtanke, kvalitet och kundupplevd prisfördel. Det finns idag 36 Euroshop-butiker i sex länder och på totalt 21 flygplatser. Varje butik är som ett minivaruhus, med välkända och exklusiva märken representerade inom sprit, tobak, parfym, mode, konfektyr, glas- och presentartiklar. Euroshop satsar på aktiv och segmenterad kundvård, aktiviteter och inspiration utöver det vanliga.  SAS Tradings hemsida: www.euroshop.com

 Inflight Service är ledande inom travel retail/Tax-Free  handel i Norden och Balticum. Verksamheten omfattar inköp och distribution till ledande aktörer inom flyg, rederier och flygplatsbutiker. Företaget är tillika marknadsledande inom försäljning ombord på flygbolag samt bedriver restaurang- och barverksamhet på Arlanda. Bland Inflights kunder finns ledande och kända operatörer inom branschen såsom My Travel, Britannia, Novair, Silja Line och DFDS. Inflight har totalt kontrakt med 15 operatörer. Hemsida: www.inflightservice.se
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