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Audi satsar vidare i norra Stockholm

I höst invigs en ny Audi-anläggning i Danderyd, som ligger i det för Audi strategiskt viktiga nordöstra Stockholm. Detta är ännu ett viktigt steg på vägen mot ett exklusivt nät av Audi-återförsäljare i Sverige.

Danderydsanläggningen, som kommer att ersätta Audis och Din Bils anläggning i Täby, kommer att ha en yta på 2 800 kvadratmeter. 550 av dessa blir utställningsyta för nya bilar, medan de övriga lokalerna inrymmer bland annat begagnatförsäljning samt verkstad med åtta serviceplatser. Detta innebär med andra ord en utökad verkstadskapacitet för Audi i norra Stockholm.

Byggnaden är redan under uppförande, av Henry Melin AB, och kommer att stå klar i november.

· För oss betyder det oerhört mycket att få en ny, fräsch anläggning där vi kan ta hand om våra Audi-kunder i nordöstra Stockholm på ett ännu bättre sätt, säger Claes Forsgårdh, VD för Din Bil Sverige AB.

· Det här är en anläggning i en av de kommuner som har störst köpkraft i Sverige. Den blir också ett led i att stärka Audis image samtidigt som vi förbättrar servicekapaciteten för våra kunder, säger Claes Jerveland, chef för Audi Sverige och betonar att Audi har som strategi att bygga upp ett Audi-exklusivt återförsäljarnät i Sverige. 

I vintras invigdes Audi Stockholm Norr i Järva Krog och sedan tidigare finns även Audi-exklusiva anläggningar i bland annat Malmö och Nyköping.

Offensiv satsning

Satsningen ligger dessutom helt i linje med Audi-fabrikens offensiv, där man utlovat över 100 miljarder euro till produktutveckling under de närmaste sju åren.

Audi i Sverige har för övrigt fått en mycket bra start på 2003. Under första halvåret ökade man försäljningen med nio procent jämfört med samma period 2002. Audi-försäljningen under januari-juni uppgick till 5 592 bilar. En av de modeller som gått allra bäst är Audi A3, som ökat med 62 procent.

För ytterligare information, kontakta Marcus Thomasfolk, Press- & PR-chef Audi Sverige, tel 070-35 896 57.

