


GICK SEMESTERN UPP I RÖK?

Låt kontrollera avgassystemet nu så kan du spara tid och pengar under resan.

Bryssel 1 juni 2003

Under de närmaste månaderna kommer miljontals bilar att vara på vägarna när vi alla ger oss ut på den årliga semestern. Av dessa motorfordon kommer omkring 80.000 att behöva teknisk assistans på grund av problem med avgassystemen (källa: Europe Assistance).

Även om ett fel på avgassystemet kan verka mindre dramatiskt än ett elektriskt fel kan det inte desto mindre skapa avsevärda problem och göra bilen tillfälligt obrukbar. Du kan nog föreställa dig hur det känns att bli stående på vägrenen och vänta på att bärgningsbilen ska komma samtidigt som tiden rinner iväg och chansen att du ska hinna med färjan eller andra transportmedel minskar för varje minut. Än värre blir det om avgassystemet ger upp utomlands och du måste beskriva problemet på ett främmande språk samtidigt som du försöker hålla barnen på gott humör.

Tenneco Automotive, världens största tillverkare av avgassystem, som säljs under varumärket Walker, hävdar att många haverier lätt kunnat undvikas om fordonsägarna gjort sig besväret att kontrollera avgassystemen innan man påbörjat resan.

För de flesta innebär kontroll av bilen före semestern med familjen att man kontrollerar oljan, kylaren, vindrutespolaren och kanske lufttrycket i däcken. Mycket få ägnar en tanke åt avgassystemet och tydligen föredrar man att ta risken att systemet går sönder under färd hellre än att byta ut det. Trots allt: om avgassystemet visar sig vara utslitet så kan de få minuter du investerar i en kontroll mycket väl förhindra att hela din semester går upp i rök.

Peter Dillen, Tenneco Automotive Emission Control Group Product Manager säger: ”Det är alltid en god idé att kontrollera avgassystemet, inte bara för att gardera semestern utan också för att vara säker på att bilen klarar nästa besiktning.” Tenneco Automotives budskap är mycket tydligt. ”Ta bilen till en serviceverkstad och få avgassystemet kontrollerat. Att inte göra det kan bli ett dyrt misstag även om det inte ruinerar semestern”, tillägger Dillen.

Tenneco Automotive bjuder på ett antal enkla tips som kan öka livslängden på avgassystemet:
Undvik korta körsträckor:

Under korta färder förblir systemets temperatur låg och resultatet blir att bensinrester som hamnar på väggarna bildar en syra, även kallat kondensat, som fastnar på och korroderar ytorna. Detta är en av de viktigaste orsakerna till fel på avgassystemen.

Undvik körning på ojämn vägbeläggning:

Ojämna vägar med stora och små stenar, hål, vatten och lera kan skada avgassystemet. När ett mycket varmt avgassystem kommer i kontakt med vatten eller snö så framkallar detta snabba krympningar och utvidgningar vilket försvagar svetsar och tätningar, ett fenomen som kallas ”termisk chock”.

Skaffa ett utbytessystem av hög kvalitet och se till att du får hjälp av någon som kan göra monteringen på ett riktigt sätt. Ett certifierat avgassystem betyder ökad livslängd och utgör en garanti mot fel. Utnyttja en kvalificerad verkstad med gott rykte så kan du vara tryggt förvissad om att systemet har installerats korrekt med professionella verktyg och tillbehör. Det ska också sitta på korrekt avstånd från bilens chassi och fjädring. Kontrollera alltid konditionen på gummiupphängningar, klammer och tätningar.

En fjärdedel av alla avgassystem som säljs i världen är tillverkade av Tenneco Automotive. Företagets OEM-division tillverkar också system för olika biltillverkare som Porsche, BMW, Mercedes, Audi, SAAB och Volvo.

Walker tillverkar avgassystem till mer än 90% av alla europeiska och japanska bilar och har ett landsomfattande distributionsnät av grossister, butiker och bilverkstäder. Företaget, som var först med katalysatorer redan i början av 1960-talet, har en ständigt pågående utveckling av nya produkter och komponenter som förbättrar fordonens väghållning och samtidigt minskar förorerande utsläpp i naturen.

VAR MEDVETEN OM!!!

5 FAROR SOM HÖR IHOP MED SLITNA AVGASSYSTEM:

· Ökad ljudnivå

· Läckage som ger utsläpp i form av skadliga gaser i atmosfären

· Avgassystem som ramlar av under färd kan vara farliga för andra fordon på vägen

· Minskad motorstyrka och ökad bränsleförbrukning 

· Avgaser som tränger in i fordonet

Tenneco Automotive, med huvudkontor i Lake Forest, Illinois (USA), är en av världens största tillverkare och distributörer av produkter och system för fordons väghållning och avgashantering. Dessa säljs under varumärkena Monroe och Walker. Med omkring 20.000 anställda över hela världen och 3,5 miljarder dollar i årlig försäljning har Tenneco Automotive över 100 tillverkningsställen i 22 länder i Nord- och Sydamerika, Europa, Afrika, Australien och fjärran östern.
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