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Pressmeddelande från Ark Travel AB 
Stockholm 2003-07-10

Nytt datum för delårsrapporten januari – juni 2003

På grund av förseningar i implementeringen av ett nytt och gemensamt fakturerings- och redovisningssystem väljer bolaget att flytta publiceringen av delårsrapporten.

Affärsresebyrån Ark Travel publicerar sin andra delårsrapport för januari – juni 2003 fredagen den 29 augusti. Planerat datum för rapporten var 19 augusti. 

I december 2002 förvärvade Ark Travel branschkollegan A&L Travel Support. Det nya koncernen blev efter förvärvet är Sveriges största svenskägda affärsresebyrå med ca 115 medarbetare på fem orter. Samtidigt förvärvade koncernen Facilitate AB, ett konsultföretag inom administrativa tjänster i resebranschen. 

För ytterligare information, kontakta: 

Lena Bergman, Verkställande direktör, Ark Travel, tel: 08–505 877 60, mobil: 0709–13 47 00, 

e-mail: lena.bergman@ark.se
Se även www.ark.se 

Om Ark Travel
ARK bildades 1982 och är idag en fullservicebyrå för affärs- och konferensresor över hela världen. Ark Travels affärsidé är att erbjuda högkvalitativa och kostnadseffektiva resetjänster till svenska affärsreseköpare med höga krav på service, kunskap och tillgänglighet. Ark Travels vision är att vara det självklara förstahandsvalet för svenska affärsreseköpare med höga kvalitetskrav.
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