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Nära 5 700 barn och ungdomar
finns i kronofogdens register

Totalt 5 682 barn och ungdomar under 18 år är registrerade för skulder hos kronofogden. Den totala skulden uppgår till 38 miljoner kronor. 

Barn- och ungdomsgruppen ska betala 22 miljoner kronor till privata fordringsägare och 16 miljoner kronor till staten. Skulderna till staten består främst av skatter, böter och allmänna avgifter, visar ny statistik från Riksskatteverket (RSV).

Nästan 1 300 barn och ungdomar har skulder för obetalda böter och avgifter till brottsofferfonden. Dessa barn och ungdomar är dessutom ofta skyldiga att betala skadestånd. 

- Obetalda böter, avgifter till brottsofferfonden, skadestånd och andra skulder innebär en stor risk för fortsatt skuldsättning, säger Åsa Mattsson,informatör vid RSV. 

          Att barn och ungdomar får betalningsanmärkningar är                naturligtvis inte bra.

- En ung människa som har fått en betalningsanmärkning kan få stora problem. Det blir så gott som omöjligt att låna pengar och köpa på avbetalning.  Att hyra en lägenhet blir också svårt. Man kan till och med bli nekad anställning eftersom många arbetsgivare drar sig för att anställa en person som har betalningsanmärkning, säger Åsa Mattsson.

En betalningsanmärkning finns normalt kvar i kreditupplysningsföretagens register under tre år plus det år då skulden registrerades.
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