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Huddinge 2003-07-15

MEDIVIR HÅLLER TELEFONKONFERENS IDAG

Medivir kommer att hålla en telefonkonferens den 15 juli kl 13.00 SE tid. 

Lars Adlersson VD och koncernchef, Johan Harmenberg Chef för läkemedelsutveckling och Rein Piir Finansdirektör med ansvar för investerarkontakter kommer att presentera och kommentera avtalet med Boehringer Ingelheim.  


Vänligen ring +44 (0) 20 7162 0184, kod Medivir, för deltagande. Telefonkonferensen kommer att bandinspelas och sparas i 5 dagar. För att tillgå denna bandinspelning ring 

+44 (0) 20 8288 4459 och använd kod 441 422  från kl 15 och framåt.



För ytterligare information, vänligen kontakta:
 
Rein Piir, Finansdirektör och IR-ansvarig, Medivir, 08-5468 3100, 0708-537292 


Medivirkoncernen

Medivir är ett innovativt och specialiserat forskningsföretag som utvecklar nya läkemedelssubstanser baserade på proteaser och polymeraser som målenzym. Företaget är lokaliserat i Huddinge, Sverige och Cambridge, England. 

Koncernen bestod fram till 1 juli 2003 av Medivir AB, dotterbolaget Medivir UK Ltd. och CCS-koncernen. Efter detta datum ägs CCS-koncernen av Segulah II L.P. 1996 listades Medivir på Stockholmsbörsen och sedan 1 juli 2003 noteras bolaget på Attract40 listan.

I forskningsportföljen återfinns project mot HIV, gulsot, bältros, munsår, benskörhet, rheumatoid artrit (RA), astma och multipel skleros (MS). 

Medivir har fyra projekt i klinisk utvecklingsfas. Två av dessa är efter avslutade fas II-studier på väg in i fas III. Ett befinner sig i fas I och ett i fas II.

I det första prekliniska steget, den explorativa verksamheten, finns ett tiotal aktiviteter. Det andra steget, identifiering av modellsubstanser, innehåller två projekt och i steg tre, optimeringsfasen, finns tre projekt. I preklinisk utvecklingsfas, den närmast klinisk utveckling, befinner sig ett projekt,  MV026048.

För information om Medivir se website  www.medivir.com
