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Maija Perho ehdottaa pohdittavaksi terveyskeskuksiin sisäistä yrittäjyyttä

Julkisen ja yksityisen terveydenhuollon nykyinen perusasetelma on Kelan valtuutettujen puheenjohtajan, kansanedustaja Maija Perhon mielestä hyvä. Hän uskoo, että hoitotakuujärjestelmällä selvitään monista terveydenhuollon nykyongelmista. 

Hoitotakuun ideana on  taata potilaalle kohtuullisessa ajassa tarpeellinen hoito; jos kunta ei pysty hoitoa tarjoamaan, se ostaa palvelut yksityislääkäreiltä tai -sairaaloilta. Järjestelmän on tarkoitus tulla käytäntöön vuonna 2005.

Maija Perho ottaisi pohdittavaksi myös terveyskeskusten sisäisen yrittäjyyden: voitaisiinko terveyskeskuksiin rakentaa sisäisen yrittäjyyden tai alihankintamalli? Terveyskeskuksissa olisi silloin sisällään pieniä itsenäisiä hoitotiimejä hallinnollisesti samassa organisaatiossa. Sisäisessä yrittäjyydessä Maija Perhoa houkuttaa uusi työn tuloksellisuuden näkökulma, johon sisältyisi esimerkiksi  palkkauksellinen porkkana tai muu palkitsevuus.

Maija Perho esittää näkemyksiään juuri ilmestyneessä Kelan Sosiaalivakuutus -lehdessä 4/03.


