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Stockholm den 17 juli 2003

Logistik nyckel i framtidens gränslösa industribygge

Från modul till fungerande industri på rekordtid

I juli avslutas transporten av en komplett fabriksanläggning från svenska Pharmadule via Göteborg till San Juan i Puerto Rico.

Genom att kombinera avancerade modullösningar och ett globalt nätverk för transporter byggs läkemedelsbolaget Ely-Lilly´s fabrik på minimal tid till maximalt låg kostnad.

Det svenska företaget Pharmadule har snabbt växt till världsledande leverantör av nyckelfärdiga modullösningar för högteknologisk industri inom läkemedel, bioteknik, olja och gas och telekom.

Genom att tillverka komplexa industrilösningar som kan transporteras runt hela jorden har företaget kraftigt reducerat kostnaden för avancerade industribyggen också i avlägsna och svårtillgängliga delar av världen.

På uppdrag av läkemedelsföretaget Ely-Lilly levererar Pharmadule en sju våningar hög fabrik för tillverkning av insulin till San Juan, Puerto Rico. Modulerna har tillverkats i Kristinehamn och Landskrona, därefter transporterats till verkstäder i Partille för inredningsarbete och slutligen vidare till Arendalsterminalen i Göteborg av Danzas ASG Special Transport för installationsarbeten och vidare transport med fartyg till San Juan.

Uppdraget att transportera modulerna från Sverige till San Juan, Puerto Rico gick till DHL Danzas Air & Ocean, USA. 

– Med ett globalt nätverk och personal på plats på alla kontinenter var valet självklart, säger Björn Slätte som lett projektet för Pharmadule.

– Genom samarbetet med DHL Danzas Air & Ocean visar vi att det går att skapa en högteknologisk industri så gott som var som helst i världen, även där det inte finns lokala resurser för den typen av byggprojekt.

I början av januari 2003 avgick den första fartygsfrakten från Göteborg till San Juan, i juli avgår den tionde och sista frakten. Överlämning från Pharmadule till Ely-Lilly, sker i mitten på januari 2004.

– Att koordinera en komplex transportkedja inom snäva tidsramar och med hög precision visar att modern logistik handlar minst lika mycket om att hantera informationsflöden som att styra fartyg och lastbilar, säger Magnus Backman, inhyrd av DHL Danzas Air & Ocean som lastkoordinator. 

Ansvaret för den övergripande sjökoordineringen av projektet har skett av DHL Danzas Air & Ocean, Projektavdelning, Göteborg med ledning av Jan Larsson.

Pharmadule har levererat modullösningar till marknadsledande företag inom en rad högteknologiska områden som Ely-Lilly, Merck, Pharmacia, Astra Zeneca, Aventis, Ericsson, Volvo, Statoil, Exxon och BP-Amoco.

DHL Danzas Air & Ocean är ett affärsområde inom DHL. DHL Danzas Air & Ocean erbjuder ett totalt serviceutbud för transport och logistik inom flyg, sjö, förtullning, finansiering, informationsteknologi, Supply-Chain lösningar, lagring, distribution och koordinering av projekttransporter.

För mer information, kontakta:

Jan Larsson Industrial Projects Co-ordinator DHL Danzas Air & Ocean

Tel 031-610918 Email janne.larsson@dhl.com
Cornilla von Plomgren, Communications Manager DHL Nordic

Tel 08 690 04 55 / 070 632 32 80. Email cornilla.vonplomgren@dhl.com
DHL är världens ledande express- och logistikföretag som erbjuder innovativa och skräddarsydda  lösningar från en och samma leverantör. Med världsomspännande kunskap om logistiklösningar, 

express-, flyg- och sjöfrakt samt landtransporter kombinerar DHL sitt världstäckande nät med djup förståelse för lokala marknader. DHLs harmoniserade internationella nätverk sammanbinder mer än 

220 länder och områden världen över. 

DHL fortsätter att vara i framkant när det gäller teknologi och med mer än 150.000 motiverade 

medarbetare garanteras snabb och pålitlig service som syftar till att överträffa kundernas förväntningar
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