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Press Release

2003-07-21
Skanska får design- och bygguppdrag för amerikanska Statistikbyråns huvudkontor, projektet beräknas värt 2,4 miljarder kronor varav Skanska inkluderar 1,2 miljarder i orderingången för det tredje kvartalet

U.S. General Services Administration (GSA) har givit Skanska USA Building uppdraget att färdigställa designen för och bygga det nya huvudkontoret för U.S. Census Bureau, den amerikanska Statistikbyrån, i anslutning till Suitland Federal Center i Suitland i delstaten Maryland, nära Washington D.C.

GSA bedömer att kontraktets totala värde uppgår till cirka USD 288 miljoner, 2.359 miljoner kronor. Skanska kommer att inkludera USD 145 miljoner, 1.194 miljoner kronor, i orderingången för det tredje kvartalet för värdet av projektets första etapp. GSA väntas avropa den andra etappen när finansieringen godkänts i den federala budgeten för budgetåret 2004, vilket beräknas ske under hösten. Arbetet med projektet kommer att börja under nästa månad och är planerat att vara färdigställt i mars 2007.

HKS Inc. i Dallas, Texas, kommer att vara designkonsult för projektet. Skanskas andel av det totala projektvärdet uppgår till 96 procent. 

Statistikbyråns nya huvudkontor kommer att inrymma omkring 6.000 anställda som nu arbetar i Suitland och på fem andra platser. Projektet kommer att genomföras i två etapper och omfattar cirka 130.000 kvadratmeter bruttoytor kontor, mötesutrymmen, kafé och övriga ytor samt två parkeringsgarage för totalt 3.100 bilar.

Det här uppdraget är ett i raden av projekt som Skanska USA Building arbetar med eller nyligen har färdigställt för GSA. Andra exempel är domstolsbyggnaderna i Nashville, Tennessee, El Paso, Texas och Jacksonville, Florida; renoveringen av Charles E Bennett Federal Building i Jacksonville, Environmental Protection Agency’s nationella datacenter i Research Triangle Park, North Carolina, samt Centers for Disease Control and Prevention Environmental Health Laboratory.

Skanska USA Building är ett ledande byggtjänsteföretag med verksamhet i hela USA inom byggande, byggledning, konstruktion och design/bygg. Kunderna representerar ett brett spektrum av amerikansk industri, inklusive läkemedel, hälsovård, utbildning, elektronik, infrastruktur, sport och underhållning. Bolaget är baserat i Parsippany, New Jersey, och har ca 5.300 medarbetare. 

För ytterligare information, kontakta:

Tom Crane, Senior Vice President, Corporate Communications, Skanska USA Building, tel +1 973 285 8004

Peter Gimbe, Presschef, Skanska AB, tel 08-753 88 38

Denna samt tidigare releaser finns även på www.skanska.se
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