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Vattenskador orsakar kostnader för drygt tre miljoner per dag för Länsförsäkringar  

Så här i semestertider renoverar många sina hus själva. Det är dock viktigt att vara extra noggrann vid upprustning av bad- och köksutrymmen. De kostnader Länsförsäkringar utbetalar för vattenskador uppgick år 2002 till cirka 920 miljoner kr. 
– Det är positivt att många lägger ned tid på underhåll av sitt boende. Det är dock oerhört viktigt att följa branschbestämmelserna och att göra ett grundligt arbete vid renovering av våtutrymmen. Vid minsta tvekan bör en fackman anlitas, säger Bengt Johansson, produktspecialist Länsförsäkringar AB.  

Kostnaderna för vattenskador uppgick för Länsförsäkringars del under 2002 till 920 miljoner kronor, eller drygt tre miljoner per dag. Under 2002 rapporterades drygt 100 vattenskador varje dag. Det motsvarar kostnaden för alla brand-, storm- och inbrottsskador tillsammans.

– Den överväldigande delen vattenskador, 60 procent, består av läckage i ledningssystemen, medan 27 procent inträffar i tätskikten i våtrum, påpekar Bengt Johansson. 

Som ett led i att försöka komma tillrätta med de galopperande kostnaderna för vattenskador kommer Länsförsäkringar att se över villkoren i villaförsäkringen för denna typ av skador.    

Utrymmen som oftast drabbas av vattenskador:  

Bad- och duschrum
37 procent

Annat utrymme
29 procent

Kök

23 procent

Tvättstuga

 7 procent

Toalettrum

 4 procent 

Källa: Vattenskadeundersökningen 2002. 

För ytterligare information kontakta: 

Claes Eliasson
08-588 418 04

Informationsavdelningen Länsförsäkringar AB
073-96 418 04


claes.eliasson@lansforsakringar.se

Länsförsäkringar är med 24 självständiga länsförsäkringsbolag och det gemensamt ägda Länsförsäkringar AB Sveriges enda kundägda och lokalt förankrade bank- och försäkringsgrupp. Länsförsäkringar har Sveriges mest nöjda kunder både inom bank och inom försäkring. Länsförsäkringar har ett brett utbud av försäkringar och finansiella tjänster för företag och privatpersoner. Länsförsäkringar är marknadsledande inom svensk sakförsäkring. Marknadsandelen uppgår till drygt 29 procent. Marknadsandelen inom liv- och pensionsförsäkring är 10,5 procent och inom bank 2,6 procent. I Länsförsäkringar ingår även Agria Djurförsäkring. Länsförsäkringar förvaltar tillgångar om 100 miljarder kronor. Premieinkomsten uppgick år 2002 till cirka 20 miljarder kronor.
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