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Pressmeddelande 2003-07-28 


Åskvädret slog ut elektronik 

- se till att skydda dina apparater 

Härom veckan åskade det som aldrig förr. I Götaland registrerades hela 32 000 blixtar. Nu kommer följdeffekter av åskvädret – sönderslagna hemelektronikapparater. I SIBAs varuhus i Trollhättan står apparater som slagits sönder av åskan för över hälften av de trasiga produkter som lämnas in i varuhuset. Assist Servicekedjan AB uppskattar att antalet trasiga apparater ökar med upp till 35 procent vid perioder av åska. Men det går att skydda sina apparater från åskan.

Nu njuter en stor del av svenskarna som bäst av sin sommarsemester. Vi har kanske lämnat lägenheten eller huset och begett oss till stugan eller utlandet. Nu är vi också i en period där åskväder tillhör vardagen, det visar inte minst ovädret den 17 juli. Varje år orsakar åskan ett stort antal sönderslagna apparater. 

Trasiga hemelektronikprodukter som lämnas in i SIBAs varuhus runt i landet ökar kraftigt under perioder med åska. I SIBAs varuhus i Trollhättan har man under de senaste dagarna slagit rekord för året i antal inlämnade trasiga apparater, och åskan är den största orsaken. Över hälften av alla trasiga produkter som kommit in i varuhuset har slagits ut av åskan och i varugruppen TV/Video är åskan orsaken till hela 75% av alla trasiga apparater.

SIBAs samarbetspartner Assist Servicekedjan AB, som är Sveriges största servicekedja för reparation av hemelektronik, menar att antalet trasiga apparater ökar med upp till 35 procent vid perioder av åska.

· Varje år kan vi se en klar koppling mellan åsknedslag och antalet inlämnade reparationer säger Jörgen Dernbrant, VD på Assist. Om det åskar kan inflödet av trasiga apparater öka med upp till 35 procent mot normalt inflöde. Folk blir lika förvånade varje år att det hänt just dem, men vi arbetar hårt under sommarmånaderna för att reparera kundernas apparater så fort som möjligt säger Jörgen Dernbrant.

Kostsamt

Det brukar framförallt röra sig om TV-apparater och modem som slås ut av åskan. Att produkterna inte skyddats mot ett åsknedslag kan bli dyrt för den enskilde eftersom produktgarantier inte täcker åskskador. Därför får man själv få stå för reparationskostnaderna om inte en tilläggsförsäkring tecknats vid köpet. Alternativt kanske man väljer att köpa en ny produkt istället för att reparera den som gått sönder. 

· Av erfarenhet vet vi att det lämnas in betydligt fler trasiga produkter till varuhusen under åskintensiva perioder. Vi vet också att försäljningen av dessa produkter ökar under sommarmånaderna, även om åskan inte alltid är den enskilda anledningen till försäljningsökningen, säger Fabian Bengtsson, VD på hemelektronikkedjan SIBA. 

Var förberedd

För att undvika besvär med reparationer och onödiga kostnader bör du alltså vara förberedd och skydda dina apparater mot åskan. Den enkla regeln är att du ska dra ur telefonsladden, antennsladden och andra kontakter som går till elnätet, vid risk för åska eller när du åker på semester. 

För mer information, kontakta: 

Sylvia Ragnarsson, Informationsansvarig SIBA: 0704 500 226

Svenskägda SIBA är en av Nordens största aktörer inom hemelektronik med 52 varuhus och 3,2 miljarder i omsättning under 2001/2002. SIBA etablerade sitt första varuhus i Norge år 2000 och har idag, förutom Internetvaruhusen, två varuhus i Oslo och Stavanger.
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