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Julkaistavissa 28.7.2003, klo 12.00

FINNFOREST-KONSERNIN OSAVUOSIKATSAUS 1-6/2003

(tilintarkastamaton)

· Liikevaihto 926,9 miljoonaa euroa (922,0)

· Liikevoitto 20,0 miljoonaa euroa (21,6)

· Tulos ennen satunnaisia eriä 3,7 miljoonaa euroa (5,1)

· Sijoitetun pääoman tuotto 4,4 % (4,6)

· Omavaraisuusaste 38,6 % (34,7) ja velkaisuusaste 109 % (130)

Pääomalainat rinnastettuna korolliseen velkaan

· Omavaraisuusaste 28,9 % (25,4) ja velkaisuusaste 178 % (214)

Finnforestin tammi-kesäkuun tulos vaikeassa markkinatilanteessa positiivinen

Finnforestin toisen neljänneksen tulos ennen satunnaisia eriä oli 3,5 miljoonaa euroa, kun edellisen neljänneksen tulos jäi 0,2 miljoonaan euroon. Tammi-kesäkuun tulos ennen satunnaisia eriä oli 3,7 miljoonaa euroa, mikä on 1,4 miljoonaa euroa edellisen vuoden vastaavaa ajankohtaa heikompi. Tulokseen vaikutti Saksan rakentamisen laman lisäksi sekä uudis- että korjausrakentamisen taantuma kaikilla Finnforestin päämarkkina-alueilla. Kulutuskysyntä oli vaisua myös tee-se-itse-asiakasryhmässä.

Liiketoimintaryhmistä saharyhmä, Solid Wood, teki huomattavan tulosparannuksen viime vuoden ensimmäiseen vuosipuoliskoon verrattuna. Tämä johtui liiketoimintaryhmässä toteutetusta sisäisestä kehitys- ja tehostamisohjelmasta ja positiivisesta hintakehityksestä. Puutuoteryhmä Engineered Wood kärsi eniten rakentamisen alhaisesta hinta- ja volyymitasosta.

Liikevaihto, tulos ja rahoitusasema 

Finnforest-konsernin tammi-kesäkuun liikevaihto kasvoi hieman edellisen vuoden vastaavaan ajankohtaan verrattuna ja oli 926,9 miljoonaa euroa (922,0). Liiketoiminnan muut tuotot olivat tammi-kesäkuussa 6,6 miljoonaa euroa (7,7). Konsernin liikevoitto laski hieman ollen 20,0 miljoonaa euroa (21,6). Tulos ennen satunnaisia eriä laski ja oli 3,7 miljoonaa euroa (5,1).

Solid Wood -liiketoimintaryhmän liikevoitto parani ja oli tammi-kesäkuussa 7,6 miljoonaa euroa (-0,3). Engineered Wood -liiketoimintaryhmän liikevoitto oli 3,5 miljoonaa euroa (7,7). Markkina-alueet-liiketoimintaryhmän liikevoitto oli 7,3 miljoonaa euroa (8,5). Moelvenin liikevoitto oli 8,0 miljoonaa euroa (8,3). 

Sijoitetun pääoman tuotto laski hieman edellisvuoden vastaavaan ajankohtaan verrattuna ja oli 4,4 prosenttia (4,6). Konsernin likvidien varojen ja sijoitusten määrä oli kauden lopussa 20,0 miljoonaa euroa (24,1). 

Omavaraisuusaste oli katsauskauden lopussa 38,6 prosenttia (34,7) ja velkaisuusaste 109 prosenttia (130) pääomalainat luettuna omaan pääomaan. Pääomalainat rinnastettuna velkoihin omavaraisuusaste oli 28,9 prosenttia (25,4) ja velkaisuusaste 178 prosenttia (214).

Avainlukutaulukko 
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Henkilöstö

Finnforestin palveluksessa oli kesäkuun lopussa 7 992 henkilöä (7 906). Heistä Suomessa työskenteli 2 808 henkilöä (2 692), Norjassa 1 767 (1 852), Ruotsissa 1 175 (1 200) ja Isossa-Britanniassa 971 (943). Muissa maissa oli yhteensä 1 270 (1 219) työntekijää.

LIIKETOIMINTARYHMIEN KEHITYS JA MARKKINATILANNE

Solid Wood –liiketoimintaryhmä selvään tulosparannukseen 

Kehitys ensimmäisellä vuosipuoliskolla ja neljänneksittäin
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Finnforestin Solid Wood –liiketoimintaryhmän liikevoitto parani selvästi edellisen vuoden vastaavaan ajankohtaan nähden. Tämä johtui sisäisestä kehitys- ja tehostamisohjelmasta, joka on nostanut tuotannon tehokkuuden hyvälle tasolle, sekä lievästä hinnan noususta. Myös tukin tuonti alensi raaka-ainekustannuksia. Sekä mänty- että kuusisahat ylsivät positiiviseen tulokseen. 

Pohjoisen havusahatavaran osalta markkinoilla vallitsee lievä ylitarjontatilanne. Tämä johtuu Suomen ja Ruotsin ennätyksellisen korkeina jatkuneista tuotantomääristä. Kuusisahatavaran osalta vahva euro on johtanut hintakilpailukyvyn heikkenemiseen ja rakennesahatavaran ylitarjontatilanteeseen Euroopassa. Tämän johdosta kuusisahatavaraan kohdistuu hinnanalennuspaineita. Kysyntä päämarkkina-alueilla on säilynyt normaalina. 

Sahojen kokonaistuotantomäärä oli raportointijakson aikana 1 224 000 kuutiometriä (1 177 000), josta kuusisahatavan osuus oli 717 000 kuutiometriä ja mäntysahatavaran 507 000 kuutiometriä.  Kokonaistoimitukset olivat 1 193 000 kuutiometriä (1 145 000). 

Sahatavaran laskutushinnat olivat noin 4 % korkeammat kuin edellisen vuoden vastaavalla jaksolla.

Engineered Wood –liiketoimintaryhmässä menestyivät Kerto-LVL ja I-palkki
Kehitys ensimmäisellä vuosipuoliskolla ja neljänneksittäin
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Koivuvanerin markkinatilanne on muuttunut oleellisesti; hintataso näyttää laskeneen pysyvästi aiempaa selvästi alhaisemmalle tasolle. Tämä johtuu pääasiassa venäläisen vanerin tarjonnan lisääntymisestä. Teollisen loppukäytön segmenteissä volyymit ja hinnat laskivat hieman. Havuvanereissa kysyntä hidastui hieman toisen neljänneksen loppupuolella.

Kerto-LVL:n myynti jatkoi hyvää kehitystään, vaikkakin dollarin ja jenin kurssilaskut pienensivät myyntituottoja. Hinta nousi hieman katsauskauden lopulla. Sekä Lohjan että Punkaharjun tehtaat olivat täyskäytössä. 

Muissa tuoteryhmissä I-palkkituotteiden kysyntä oli toisella vuosineljänneksellä hyvä ja järjestelmätuotteiden kysyntä jatkui jopa ennakoitua nopeammin vaikeassakin markkinatilanteessa. I-palkin myynti on kehittynyt suotuisasti valituissa teollisen loppukäytön segmenteissä. Myynnit Keski-Eurooppaan kärsivät rakentamisen taantumasta, ja kilpailu on kiristynyt johtuen lisääntyvästä tuotannosta sekä heikentyneestä dollarista. Lastulevy-yksikkö säilytti kohtuullisen hyvän tulostasonsa.

Moelven-liiketoimintaryhmän sahateollisuus hyvään tulokseen 

Kehitys ensimmäisellä vuosipuoliskolla ja neljänneksittäin
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Moelven Industrier ASA on julkaissut osavuosikatsauksen 25.7.2003. Osavuosikatsaus on luettavissa Internetissä osoitteessa www.moelven.com.

Moelven Timber Group

Moelven Timber Groupin sahateollisuus ylsi hyvään tulokseen. Höyläys- ja jakelutoiminnan kannattavuus sen sijaan heikkeni. Rakennustoiminta oli vaimeaa Skandinaviassa, mikä vaikutti höyläämötuotteiden kysyntään negatiivisesti. Liimapuutuotteiden kannattavuus jatkui heikkona ja vienti Norjasta on lähes pysähtynyt, minkä vuoksi kapasiteettia sopeutettiin katsauskauden lopulla. Heikentynyt dollari kiristi kilpailua myös Ruotsin yksiköiden vientimarkkinoilla.  

Timber Groupin sahatavaran ja liimapuun tuotannon kokonaismäärä oli katsauskaudella 840 000 kuutiometriä. Hinnat olivat viime vuoden tasolla.

Moelven Building Group

Teollisen rakentamisen osalta uudisrankentaminen on pysähtynyt ja korjausrakentaminen hidastunut kaikkialla Skandinaviassa. Tämä vaikutti Moelven Building Groupin tulokseen negatiivisesti. Modular Buildings –tuoteryhmän moduulitoimitukset öljy- ja kaasuteollisuuden projekteihin kehittyivät edelleen hyvin, mikä piristi koko ryhmän tulosta. 

Markkina-alueet–liiketoimintaryhmässä levytukkukauppa säilytti hyvän tulostason

Kehitys ensimmäisellä vuosipuoliskolla ja neljänneksittäin
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Markkina-alue Länsi 

Kysynnän kasvu on käytännössä pysähtynyt toisella neljänneksellä kaikilla Finnforestin markkinoilla ja liiketoiminta-alueilla. Rakennusteollisuuden taantuma koskee niin korjaus- kuin uudisrakentamista. Myös tee-se-itse-asiakassegmentissä volyymien kasvu on hidastunut. Yhdysvaltojen dollarin heikkeneminen euroon nähden vaikeutti vientiä Pohjois-Amerikkaan ja Japaniin ja lisäsi kilpailua sekä hintapaineita Euroopassa. 

Finnforest UK piti hyvän tulostasonsa - se paransi tulosta viime vuoden vastaavaan ajanjaksoon verrattuna. Myös Finnforest Francen tulos kehittyi myönteisesti. Finnforest Deutschland on yhä tappiollinen, vaikka kustannuskuri ja toiminnan tehokkuus ovat oleellisesti parantuneet. 

Markkina-alue Itä

Markkina-alue Idän Unkarin, Tshekin ja Slovakian levytukkukaupassa liikevaihto kasvoi hieman ja kannattavuus säilyi hyvänä. 

Kaukoidässä Aasian ja Tyynenmeren yksikön myynti oli tavoitteen mukainen, joskin katsauskauden lopulla vahvistunut euro ja SARS-epidemia haittasivat kaupankäyntiä. 

Japanissa vallitsee ylitarjontatilanne ja hinnat ovat laskussa lähes kaikissa puutuotteissa. Myös siellä vahva euro vaikeutti hintakilpailukykyä. 

Tukkien käyttö 

Finnforestin tuotannossa käyttämien tukkien kokonaismäärä oli katsauskaudella 5 092 500 kuutiometriä, josta Moelvenin osuus oli 1 664 500 kuutiometriä. Kuusitukkien osuus oli 

3 017 500 kuutiometriä, mäntytukkien 1 884 000 kuutiometriä, ja koivutukkien osuus 191 000 kuutiometriä. 

Käyttöomaisuusinvestoinnit

Konsernin bruttoinvestoinnit olivat katsauskaudella 30 miljoonaa euroa (46). 

Nimityksiä johtoryhmässä

Finnforestin johtoryhmän jäseneksi nimitettiin kesäkuussa Finnforest UK:n toimitusjohtaja John Tong. Hän vastaa Finnforestin konsernijohtoryhmässä avainasiakasliiketoiminnasta (Key Account Management) kaikilla Finnforestin markkina-alueilla.

Lähitulevaisuuden näkymät

Epävarmuuden Finnforestin päämarkkina-alueilla odotetaan jatkuvan. Huonot ennusmerkit myös toiselle vuosipuoliskolle ovat lisääntyneet. Erityisesti Saksan tilanne näyttää edelleen synkältä. Varsin suurella todennäköisyydellä kolmas vuosineljännes on tappiollinen. Viimeisen neljänneksen epävarma kehitys ratkaisee koko vuoden 2003 tuloksen tason.   

Hallitus 

Espoossa 25.7.2003

Lisätietoja:

Toimitusjohtaja Ari Martonen, Finnforest Oyj, puh. 01046 94870, GSM 050 2406

Talousjohtaja Ilkka Silvanto, Finnforest Oyj, puh. 01046 94576, GSM 050 5989 553

Viestintäjohtaja Jukka-Pekka Vuori, Finnforest Oyj, puh. 01046 94865, GSM 050 5987 064
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