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Alcatel lisensioi Hantron Multimedia Framework:iin perustuvaa videoteknologiaa tuleviin matkapuhelimiinsa 
Oulu 5.8.2003. Johtava mobiililaitteiden multimediaratkaisujen toimittaja, oululainen Hantro Products Oy, julkisti tänään Alcatelin lisensioineen Hantron Multimedia Frameworkiin perustuvaa videoteknologiaa tuleviin matkapuhelimiinsa. 

“Hantron edistyksellinen ja laajasti käytössä oleva videoteknologia yhdessä heidän matkapuhelinteknologiakokemuksensa kanssa tekivät Hantron luonnolliseksi valinnaksi multimediatarpeisiimme” sanoo Laurent Guyot, tuotejohtaja Alcatelin matkapuhelinyksiköstä. “Hantron optimoidut ja tehokkaat multimediaratkaisut mahdollistavat laajan joukon uusia videsovelluksia tulevissa tuotteissamme.
“Sopimus Alcatelin kanssa vahvistaa entisestään asemaamme johtavana videoteknologian toimittajana matkapuhelimiin.” kertoo Hantro Products Oy:n toimitusjohtaja Eero Kaikkonen. “Voidessamme lisätä nimekkään Alcatelin jatkuvasti kasvavaan asiakasjoukkoomme, voimme olla entistä vakuuttuneempia tuotteidemme tarpeellisuudesta ja liiketoimintamallimme toimivuudesta.
About Hantro

Hantro kehittää videoratkaisuja langattomiin päätelaitteisiin. Videokoodaukseen Hantro tarjoaa sekä ohjelmisto- että kovopohjaiset MPEG4- ja H.263-standardien mukaiset videokoodekit. Hantron tuotevalikoimaan kuuluu lisäksi sovellusohjelmistoja videotallennukseen, toistamiseen, videopuheluun, streamingiin ja messagingiin. Yrityksen tuotteet ovat avainasemassa päätelaite- ja puolijohdevalmistajien kehittäessä videon mahdollistavia akkukäyttöisiä loppukäyttäjätuotteita. Niitä ovat matkapuhelimet, digitaalikamerat, PDA-laitteet, PC-kamerat ja web-päätteet. 

Hantro perustettiin vuonna 1992  ja sen toimipisteet sijaitsevat Oulussa, Espoossa ja Saratogassa, Kaliforniassa sekä Tokiossa. Tällä hetkellä yritys työllistää yli 50 asiantuntijaa. 

Lisätietoja osoitteesta www.hantro.com
About Alcatel

Alcatel provides end-to-end communications solutions, enabling carriers, service providers and enterprises to deliver contents to any type of user, anywhere in the world. Leveraging its long-term leadership in telecommunications networks equipment as well as its  expertise in innovative applications and network services, Alcatel enables its customers to focus on optimizing their service offerings and revenue streams. With sales of EURO 16.5 billion in 2002, Alcatel operates in more than 130 countries. For more information, visit Alcatel on the Internet: http://www.alcatel.com
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