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Auttaako suolahuonehoito allergiaan?

Allergia- ja Astmaliiton Etelä-Karjalan Allergia- ja Ympäristöinstituutti aloittaa atoopikkojen ja astmaatikkojen hoitotutkimuksen Lappeenrannassa. Hankkeessa selvitetään luonnonmukaisten suolahuone-, mineraalivesi- ja valohoitojen vaikutuksia atooppiseen ihottumaan ja astmaan.

Keski- ja Itä-Euroopassa on jo vuosikymmeniä hyödynnetty suolakaivosolosuhteita ja mineraalivesikylpyjä atooppisten sairauksien hoidossa. Hyvistä käytännön hoitotuloksista huolimatta kontrolloituja tutkimuksia hoitojen tehosta on vähän. 

Lappeenrannan Kylpylaitoksella syksyllä 2003 käynnistyvässä hoitotutkimuksessa selvitetään suolahuone-, mineraalivesi- ja valohoidon soveltuvuutta atooppisen ihottuman sekä suolahuonehoidon soveltuvuutta astman hoidossa. Samalla tuotetaan tietoa pohjaksi uudelle luonnonmukaiselle kuntoutus- ja hoitokulttuurille, jota voidaan soveltaa koko maassa allergisten hoidossa. 

Nykyisin käytössä olevat, elimistön kemikaalikuormaa lisäävät kortikosteroidit saattavat osalle käyttäjistä aiheuttaa pitkäaikaisessa käytössä ja suurina annoksina sivuvaikutuksia. Tutkimuksella on kansanterveydellistä ja kansantaloudellista merkitystä, mikäli osoittautuu, että tarkastelussa olevilla luonnonmukaisilla hoidoilla pystytään vähentämään esim. lääkkeiden käyttöä. 

Tutkimuksen hallinnoinnista vastaa Allergia- ja Astmaliittoon kuuluva Joutsenossa toimiva Etelä-Karjalan Allergia- ja Ympäristöinstituutti. Käytännön hoidot ja osa tutkimuksesta toteutetaan Lappeenrannan Kylpylaitoksella ja osa tutkimuksista Etelä-Karjalan keskussairaalassa. Tutkimuksen kesto on neljä vuotta (2003-2006).

Lisätietoja antaa Etelä-Karjalan Allergia- ja Ympäristöinstituutin  johtaja Timo Hugg, 

puh. 05-4328 424 tai all.env@inst.inet.fi
