Tiedotusvälineille 11.8.2003

Julkaisuvapaa heti

Mitsubishi-henkilöautojen maahantuonti Suomessa

siirtyy Veho Groupin ja Helkama-Auton yhteisyritykselle

Veho Group Oy Ab ja Helkama-Auto Oy ovat solmineet aiesopimuksen

Mitsubishi-henkilöautojen maahantuonnin siirtymisestä Vehon ja Helkaman

puoliksi omistamalle yhteisyritykselle, Vemic Auto Oy Ab:lle.  

Maahantuontisopimus koskee Mitsubishi-henkilöautoja ja pick-up -mallistoa. Maahantuontisopimus Vemic Auto Oy Ab:n kanssa astuu voimaan 1.10.2003 alkaen.

Vemic Auto tulee toimimaan Helkama-Auton tiloissa Espoossa. Sekä Veho Group että Helkama omistavat Vemic Auto Oy Ab:sta 50 prosenttia. Yhteistyön tarkoituksena on vankentaa Mitsubishin asemaa Suomessa vahvistamalla jakeluverkostoa ja kehittämällä markkinointia. Vemic Auton toimitusjohtajaksi on nimitetty Lasse Ahlstedt. 

Mitsubishi Motor Corporation on DaimlerChryslerin osakkuusyhtiö ja kuuluu näin osana DaimlerChryslerin laajaan ja uudistuvaan merkkivalikoimaan. DaimlerChrysler omistaa Mitsubishin osakekannasta 37,3 %. 

Mitsubishi-mallisto uudistuu vahvasti lähitulevaisuudessa, sillä japanilaismerkki aikoo esitellä seuraavan viiden vuoden aikana peräti 13 uutta mallia. Suomeen on tänä kesänä saapunut katumaasturi Mitsubishi Outlander, ja perheautoluokkaan sijoittuva Lancer-mallisto esitellään seuraavaksi.

"Lähivuosina esiteltävät uudet mallit luovat hyvät mahdollisuudet vahvistaa ja kehittää tulevaisuudessa Mitsubishin asemaa Suomessa. Myös se, että Mitsubishi Motor Corporation on DaimlerChryslerin läheinen yhteistyökumppani, tekee merkin liittämisen Veho Groupin toimintaan luontevaksi", Veho Groupin toimitusjohtaja Jan-Martin Börman

kommentoi. 

"Aloitteen yhteisyritykseksi on tehnyt Helkama. Helkaman nykyisen Mitsubishi-liiketoiminnan henkilöstö siirtyy yhteisyrityksen palvelukseen vanhoina työntekijöinä", Helkama-Auton hallituksen puheenjohtaja Jukka Helkama sanoo.

Canter-mallistoa valmistavan MTE:n (Mitsubishi Trucks Europe) kanssa neuvotellaan Canter-edustuksen siirtämisestä Helkama-Autolta Veho Groupille samassa aikataulussa kuin Mitsubishi-henkilöautojen edustus siirtyy Vemic Autolle.
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Lisätietoja:

Jan-Martin Börman, toimitusjohtaja, Veho Group Oy Ab, puh. 010 569 2210

Jukka Helkama, hallituksen puheenjohtaja, Helkama-Auto Oy, puh. 0400-203 098

Lasse Ahlstedt, toimitusjohtaja, Vemic Auto Oy Ab, puh  0500-485940 

Kuvia: www.mitsubishi-motors-europe.com

