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HÄMEENLINNAN SEUDUN SÄHKÖINEN PALVELUSIVUSTO

OTETAAN KÄYTTÖÖN ELOMESSUILLA LAUANTAINA
Messuvierailla mahdollisuus hakea ennakkoon 

uutta viiden vuoden sähköistä henkilökorttia

Hämeenlinnassa tulevana viikonloppuna järjestettävillä Elomessuilla (la 16.8. – su 17.8.2003) avataan ensimmäinen seudullinen sähköinen palvelukokonaisuus, jossa Väestörekisterikeskuksen ETU-kansalaisvarmennetta hyödynnetään laajasti. Hämeenlinnan seudun hanke avaa Aina.fi-internetsivuilleen uuden palvelusivuston, joka sisältää sekä seudullisia että valtakunnallisia sähköisiä asiointipalveluja. ETU-kansalaisvarmenne toimii näiden palvelujen turvallisen käytön takaavana ja haltijansa henkilöllisyyden osoittavana ”avaimena”. 

Uusi viiden vuoden kortti vielä vanhan hinnalla 

Elomessujen ETU-yhteisosastolla esitellään myös poliisin myöntämää uutta viiden vuoden sähköistä henkilökorttia, joka otetaan käyttöön 1.9. Messuvierailla on nyt mahdollisuus hakea korttia jo ennakkoon.  Voimassaoloajan pidentymisen lisäksi viiden vuoden kortin uutena ominaisuutena on turvapostivarmenne, joka mahdollistaa turvatun sähköpostiviestinnän. 

Henkilökortin hinta on syys-lokakuun ajan vielä 29 euroa eli sama kuin nykyisellä, kolme vuotta voimassa olevalla sähköisellä henkilökortilla.  Marraskuun alussa henkilökortin hinta nousee 40 euroon.

Hämeenlinnan poliisilaitoksen edustajat ottavat hakemuksia vastaan ETU-yhteisosastolla lauantaina klo 10-18  ja sunnuntaina klo 10-17. Messujen jälkeisestä viikosta alkaen viiden vuoden kortteja voi hakea kaikilta poliisilaitoksilta ja niistä yhteispalvelupisteistä, joissa on poliisin lupahallinnon palvelut.
Hämeenlinnassa valtakunnallisesti merkittävä sähköisen asioinnin hanke

Hämeenlinnan seudun hanke on valtakunnallisesti merkittävä – sen tavoitteena on kehittää seudun asukkaita monipuolisesti palveleva sähköisen asioinnin kokonaisuus ja tukea käytännön tasolla palveluiden aktiivista käyttöönottoa. Erilaiset kunnalliset, esimerkiksi kirjasto- ja koulupalvelut, sekä pankki- ja julkishallinnon palvelut tuodaan asukkaiden saataville tietoturvallisesti ja helposti.

Hämeenlinnan seutu tekee paikallisten toimijoiden *) lisäksi yhteistyötä mm. HST-ryhmän ja Väestörekisterikeskuksen kanssa. 

Lisätietoja

Sähköinen henkilökortti

Klaus Hartikainen, Väestörekisterikeskus, puhelin 050 549 2463,
klaus.hartikainen@vrk.intermin.fi
Hämeenlinnan seudun hanke

Harri Lampela, projektipäällikkö, HPO-yhtymä Oyj/Hämeen Tietotekniikkakeskus Oy, 

puhelin 044 278 2427, harri.lampela@htk.fi

TERVEHTIEN

Viestintäjohtaja Anna Lauttamus-Kauppila, puh. (09) 2291 6624 tai 050 563 5724

*) Hämeenlinnan seudun hankkeen yhteistyötahoja ovat Hämeenlinnan kaupunki, Hämeenlinnan Seudun Osuuspankki, Lammin Säästöpankki, Akateeminen Tietopalvelu Oy, Poliisi, Triplan Oy ja HPO-yhtymä.

HST-ryhmä on keskeisten liikepankkien ja teleoperaattoreiden perustama yhteistyöryhmä, joka pyrkii edistämään kansalaisvarmenteen ja muiden laatuvarmenteiden  sekä niitä hyödyntävien palvelujen yleistymistä. 

HST-ryhmän perustajaorganisaatiot ovat

· Luottokunta

· Nordea Pankki Suomi Oyj

· Osuuspankkikeskus – OPK osuuskunta

· Radiolinja Oy Ab

· Sampo Pankki Oyj

· Sonera Oyj

· Svenska Handelsbanken Ab (julk.) Suomen sivukonttoritoiminta

· Säästöpankit ja paikallisosuuspankit

· Väestörekisterikeskus

Väestörekisterikeskus on Suomen johtava henkilön sähköisessä tunnistamisessa käytettävien varmenteiden ja palveluiden tuottaja. Varmenteista tunnetuin on sähköisellä henkilökortilla oleva kansalaisvarmenne, jonka lisäksi Väestörekisterikeskus tuottaa organisaatio- ja palvelinvarmenteita yritysten ja virastojen käyttöön. www.vaestorekisterikeskus.fi, www.fineid.fi
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