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Lehdistötiedote 18.8.2003 

Sampo vastaanotti yli 900 tukihakemusta

Sampo lahjoittaa lähes 200 000 euroa peruskouluille ja lukioille 

Sampo lahjoittaa tämän syksyn aikana 197 810 euroa suomalaisille peruskouluille ja lukioille. Kouluille suunnattu lahjoitusprojekti vastaanotettiin erittäin myönteisesti kautta Suomen: määräaikaan mennessä Sammon lahjoitusta haki yli 900 kouluryhmää. Lahjoitus myönnettiin 57 kohteelle. Suuren suosion vuoksi Sampo päätti lisätä lahjoitusten määrää ja saajajoukkoa, sillä alun perin Sampo ilmoitti jakavansa enintään 150 000 euroa 30 kohteelle. Lahjoituksen saajat valitsi Opetusalan Ammattijärjestön, Suomen Lukiolaisen Liiton sekä Sammon edustajista koostuva raati.

- Olimme hyvin yllättyneitä valtavasta hakemusten määrästä ja hyvästä laadusta. Tämä hakukierros osoittaa, miten paljon koulut tarvitsisivat tukea monipuolistaakseen opetustyötään. Hakemuksista kävi lisäksi ilmi, ettei kouluilla ole liiemmälti ylimääräisiä varoja esimerkiksi koulujen ympäristön viihtyvyyden lisäämiseen, kertoo Sammon viestintäjohtaja Hannu Vuola.

Sammon lahjoituksista suuri osa kohdentuu koulujen kirjahankintoihin, opetuksen tukivälineisiin, pihavälineisiin ja ensiapukursseihin. Tukea saavat myös esimerkiksi kalastuksen ja perhonsidonnan kurssi, tähtitieteen välineistö, erilaiset matematiikan oppimisvälineet sekä suojelu- ja turvakoulutus.

Lahjoituksia saavat koulut toimivat eri puolilla Suomea. Pääkaupunkiseudulla kouluista sijaitsee 12. Ala-asteille kohdistuu 20, yläasteille 22, lukioille 12 ja erityiskouluille 3 lahjoitusta. Luettelo koululahjoituksen saajista on luettavissa osoitteessa www.sampo.fi/koululahjoitukset

Sampo ilmoitti viime huhtikuussa suuntaavansa tämän vuoden lahjoitusvaransa peruskouluille ja lukioille sekä lopettavansa ammattiurheilun tukemisen. 

Lisätietoja: 

viestintäjohtaja Hannu Vuola, Sampo, puh. 010 516 0040

