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SÄHKÖINEN HENKILÖKORTTI TOIMII NYT MYÖS PLUSSA.COMISSA

Sähköisen henkilökortin sisältämä kansalaisvarmenne toimii tunnistusvälineenä nyt myös Keskon kuluttajaportaali Plussa.comissa. Plussa-asiakas voi halutessaan käyttää tietoturvallista varmennetta kirjautuessaan esimerkiksi tarkistamaan Plussa-pistesaldoaan.

Sähköisessä henkilökortissa (Väestörekisterikeskuksen ns. HST-kortti) on mikrosiru, jossa sijaitsee kortinhaltijan kansalaisvarmenne. Korttia käytetään henkilökohtaisen tunnusluvun (PIN) avulla esimerkiksi Internetissä. Kortin lisäksi käytössä tulee olla tietokoneeseen liitettävä lukijalaite ja ohjelmisto.

Varmenteita käytetään tietoverkkojen kautta tapahtuvassa salauksessa, tunnistamisessa ja sähköisen allekirjoituksen tekemisessä. Kansalaisvarmenne on Plussa.comin lisäksi ollut aiemmin käytössä esimerkiksi pankkien ja julkishallinnon verkkopalveluissa. Plussa.comissa toimii edelleen myös perinteinen käyttäjätunnukseen ja salasanaan perustuva kirjautuminen.

Plussa, Kesko ja koko K-ryhmä ovat lähteneet mukaan sähköisen henkilökortin käyttöönottoon edistääkseen kansalaisvarmenteen leviämistä kuluttajille. Jatkossa Plussa kykenee tarjoamaan asiakkailleen entistä laajempia palveluita kansalaisvarmenteen mahdollistaman varman tunnistuksen avulla.

Sähköinen henkilökortti on monikäyttöinen
Sähköisen tunnistautumisen lisäksi kortti toimii myös normaalina kuvallisena henkilökorttina ja virallisena matkustusasiakirjana Pohjoismaiden lisäksi 15:ssä Euroopan maassa. Kortin myöntää kihlakunnan poliisilaitos ja kortin sähköisen osan toimittaa Väestörekisterikeskus.

Lisätietoja sähköisestä henkilökortista voi lukea mm. osoitteesta www.plussa.com, www.sahkoinenhenkilokortti.fi ja www.vaestorekisterikeskus.fi.
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