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CAMPBELL PEACOCK CHEF FÖR MTG INTERNET

Campbell Peacock tillträdde i dag som övergripande ansvarig för samtliga Internet-satsningar inom Modern Times Group MTG AB. 

Han kommer närmast från Colgate-Palmolive AB där han varit VD för Sverige och Finland sedan 1990. 

Campbell Peacock är civilekonom och har bakgrund inom försäljning och marknadsföring. 

Inom MTG ska han ansvara för Internet-satsningarna inom samtliga affärsområden. 

Där ingår allt från elektronisk handel till portaler, tidningar, specialsajter, produktionsbolag och bolag för bannerförsäljning. 

Speciellt e-commerce är på stark tillväxt inom MTG genom WebShoppers Club för försäljning av datorer, DVD-filmer, elektronik, hushållsartiklar, leksaker, resor med mera, CDON.com för skivförsäljning och comeIN.NET i samarbete med Eurosport. 

De populära portalerna är Tele2Start, som produceras av MTG, liksom Everyday. FinansTidningen och Metro är de stora tidningssajterna. 

Bland specialsajterna finns guiden StadenStaden, multimedieannonseringen Bazar och det webb-baserade auktionssystemet TeleAuktion. 

Produktionsbolag är NoName4Us och bannerförsäljningen hanteras av Webad. 

För ytterligare information, besök www.mtg.se, e-post info@mtg.se, eller kontakta:  

Hans-Holger Albrecht, VD MTG 

Affärskommunikationsansvarig  tel +46 (0) 8 562 000 50

tel +44 (0) 20 7321 5010 

Modern Times Group MTG AB består av sju affärsområden: Viasat Broadcasting (fri- och betal-TV kanaler i nio länder), Radio (sju nätverk i fem länder), New Media (Everyday som interaktiv TV-portal, Internet-portal, mobilportal och text-TV), Publishing (Affärsnyheter och informationstjänster), Modern Interactive (homeshopping, e-handel och logistik), SDI Media (textning och dubbning) samt Modern Studios (innehållsproduktion och rättighetsbibliotek). MTGs A- och B-aktier är noterade på Stockholmsbörsens O-lista (symbolerna MTGA och MTGB), samt på Nasdaq-börsen i New York (symbolen MTGNY). 
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