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Tiedote 27.8.2003

Rajaseutujen kansallispuistot sillanrakentajina

Euroopan rajaseutujen kansallispuistojen edustajat kokoontuvat Kolille lokakuussa 

Raja-alueiden suojelualueet, kansallispuistot ja biosfäärialueet ovat yksi esimerkki valtiollisten rajojen madaltumisesta ja rajoja ylittävästä käytännön yhteistyöstä. Rajat ovat silti yhä esteitä niin ihmisten kuin eri eliölajienkin liikkumiselle. Eurooppalaisten kansallispuistojen ja biosfäärialueiden edustajat kokoontuvat Kolille 23.-24.10.2003 etsimään keinoja, joilla liikkumista voitaisiin joustavoittaa ja rajat ylittävää yhteistyötä lisätä.

Euroopan rajaseutujen kansallispuistot ja biosfäärialueet –seminaarissa kootaan erilaisten käytännön esimerkkien avulla yhteen kokemuksia suojelupuistojen perustamisesta, hoidosta ja kehittämisestä. Kaksipäiväisessä seminaarissa kuullaan puheenvuoroja Euroopan rajaseutujen kansallispuistojen ja biosfäärialueiden tilanteesta ja näkymistä muun muassa Saksassa, Tsekissä, Venäjällä, Ranskassa, Liettuassa ja Suomessa. Seminaarissa puhuvat myös Unescon ja Euroopan kansallispuistojen yhteistyöjärjestön EUROPARCin edustajat.

Tunnetuin esimerkki raja-alueiden suojelualueista on Saksan Bayerischer Wald –puiston ja Tsekin tasavallan Sumavan puistoalueen muodostama kokonaisuus. Myös Suomella on esitellä käyttökelpoisia kokemuksia rajaseutujen suojelualuetoiminnasta. Esimerkiksi Pohjois-Karjalan biosfäärialueella on kansallispuistoja laajemminkin etsitty mahdollisuuksia yhdistää ihmisten tarpeet ja luonnonsuojelu. 

Euroopan rajaseutujen kansallispuistot ja biosfäärialueet -seminaari on kaikille avoin. Seminaarin osallistumismaksu sisältää seminaarimateriaalin, -julkaisut, ruokailut sekä oheisohjelman. Seminaarin puheenvuorot tulkataan suomeksi ja englanniksi. Seminaarin järjestävät Metsäntutkimuslaitos ja Pohjois-Karjalan ympäristökeskus Suomen Kulttuurirahaston ja Joensuun yliopiston tuella. Se on järjestyksessä toinen Suomen Kulttuurirahaston tukemassa, viiden seminaarin Koli Border Forum –tapahtumasarjassa. Koli Border Forum on Kulttuurirahaston uuden rahoitusmuodon, Argumentan, pilottihanke. 

Lisätietoja:

· seminaarikoordinaattori, suunnittelija Mari Pitkänen, Metla Joensuun tutkimuskeskus, 
puh. 010 211 3063 tai sähköposti mari.pitkanen@metla.fi

· tapahtuman Internet-sivut: http://tkk.joensuu.fi/itainnova/koli/files/esittely.htm 

Tiedote luettavissa Metlan Internet-sivuilla osoitteessa:

http://www.metla.fi/tiedotteet/2003/2003-08-27-rajapuistot-seminaari-jo.htm
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