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Vasakronan säljer två bostadsfastigheter i Malmö till MKB för 19,5 Mkr.


Vasakronan fortsätter att renodla beståndet och säljer två bostadsfastigheter vid Möllevångstroget till MKB. Köpeskillingen uppgår till 19,5 Mkr.

Fastigheterna Hagen 1 och Lodet 1 har en totalyta på 2 944 m2 fördelade på 37 lägenheter. Inom fastigheten Hagen 1, som är direkt belägen vid Möllevångstorget, finns tre butikslokaler i bottenplanet. Köpeskillingen 19,5 Mkr motsvarar 6 624 kr/m2.

· Denna affär är ytterligare ett led i att renodla Vasakronans fastighetsbestånd i Malmö till kommersiella lokaler, kommenterar Sten Gustavsson, chef region Syd i Vasakronan. Fastigheten ingick i det bestånd Vasakronan förvärvade från Gotic under 1997. Vi fortsätter vår koncentration mot kontor och butiker i centrala lägen i Malmö. Under det senaste året har Vasakronan blivit den marknadsledande aktören på kommersiella lokaler i Malmö.

Vasakronan har i Malmö fastigheter med en total lokalarea på 267 000 m2. Av dessa är 48 000 m2 butiker och 155 000 m2 kontor. Marknadsvärdet på Vasakronans fastigheter i Malmö uppgår till 2 850 Mkr.

För vidare information vänligen kontakta:

Sten Gustavsson, chef region Syd, Vasakronan

040-17 48 00

Bengt Möller, informationsdirektör, Vasakronan

08-783 21 09

Stora på kontor. Större på människor.

Vasakronan AB är ett av Sveriges ledande fastighetsföretag och är inriktat på kommersiella fastigheter, främst kontor. Vasakronan finns i Stockholm, Malmö, Göteborg, Lund, Kristianstad, Växjö, Linköping, Jönköping, Karlstad, Örebro, Uppsala, Gävle, Sundsvall, Umeå och Luleå. Vasakronan ägs av den svenska staten.


