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NYT MYÖS TILAPÄISESTÄ ASUMISESTA ON ILMOITETTAVA MAISTRAATILLE

Kotikuntalaki muuttuu 1.9.
Syyskuun alusta lähtien on muuttoilmoitus tehtävä maistraatille myös tilapäisestä asumisesta, joka kestää yli kolme kuukautta. Kotikuntalain muutoksella pyritään parantamaan kansalaisten tavoitettavuutta heidän oikeuksiensa ja velvollisuuksiensa toteuttamiseksi sekä pitämään väestötietojärjestelmän tiedot ajantasaisina. Myös lyhyemmästä tilapäisestä asumisesta voi halutessaan tehdä muuttoilmoituksen.

Entiseen tapaan henkilön on tehtävä muuttoilmoitus maistraatille aina vakinaisen asuinpaikan muuttuessa. 

Muuttoilmoituksen voi tehdä jo ennen muuttopäivää, mutta viimeistään viikon kuluttua muutosta. Kätevintä on tehdä ilmoitus sekä Postille että maistraatille puhelimitse suomeksi numeroon 0203 456 456 ja ruotsiksi numeroon 0203 457 457. Suomenkielisiä Ilmoituksia otetaan vastaan ympäri vuorokauden ja ruotsinkielisiä arkisin klo 8–20 ja lauantaisin klo 9–14. Muuttoilmoituksen teko puhelimitse kestää keskimäärin 3–4 minuuttia ja maksaa lankapuhelimesta soitettuna noin 0,14 euroa ja matkapuhelimesta noin 1,17 euroa.

Muuttoilmoituksen voi tehdä sähköisen henkilökortin avulla Internetissä osoitteissa  www.vaestorekisterikeskus.fi tai www.posti.fi. Postin sivuilla palvelua voi käyttää myös Netposti-asiakkaat. Internetistä voi myös tulostaa muuttoilmoituslomakkeen. Kirjallisesti tehdyn muuttoilmoituksen voi postittaa tai jättää postiin, maistraattiin tai yhteispalvelupisteeseen.
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