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VIIDEN VUODEN SÄHKÖINEN HENKILÖKORTTI KÄYTTÖÖN

 - UUDEN KORTIN SAA VIELÄ VANHAN HINNALLA 

Syyskuun alussa otetaan käyttöön uusi, viisi vuotta voimassa oleva sähköinen henkilökortti. Kortin hinta on vielä syys-lokakuun ajan 29 euroa eli sama kuin nykyisellä, kolme vuotta voimassa olevalla sähköisellä henkilökortilla. Marraskuun alussa henkilökortin hinta nousee 40 euroon.

Poliisin myöntämässä sähköisessä henkilökortissa on Väestörekisterikeskuksen kansalaisvarmenne. Varmenteen avulla henkilö voidaan luotettavasti tunnistaa sähköisessä asioinnissa. Varmenne mahdollistaa myös sähköisen allekirjoittamisen sekä viestien ja asiakirjojen salauksen. 

Uutena ominaisuutena kansalaisvarmenteessa on turvaposti: varmenteelle tallennetaan kortinhaltijan sähköpostiosoite, mikä mahdollistaa turvatun sähköpostiviestinnän. Turvapostiominaisuus on vapaaehtoinen, eikä siitä peritä erillistä maksua.

Sähköisen henkilökortin käyttämiseen tarvittava kortinlukijaohjelmisto tulee ladattavaksi ilmaiseksi Väestörekisterikeskuksen verkkosivuilta alkusyksyn aikana.

Syyskuun 2003 alusta poliisin myöntämät henkilökortit ovat aina sähköisiä henkilökortteja lukuun ottamatta alaikäisille ilman huoltajan suostumusta annettavaa henkilökorttia ja väliaikaista henkilökorttia.

Henkilökorttihakemus on jätettävä henkilökohtaisesti poliisilaitokselle.  

Lisätiedot

Varmennepalvelut-yksikön johtaja Tapio Aaltonen, Väestörekisterikeskus, puh. (09) 2291 6625, 050 563 5706, sähköposti tapio.aaltonen@vrk.intermin.fi  

ylitarkastaja Leena Piipponen, sisäasiainministeriön poliisiosasto, puh. (09) 160 44603

TERVEHTIEN

Viestintäjohtaja Anna Lauttamus-Kauppila, Väestörekisterikeskus, puh. (09) 2291 6624 tai 050 563 5724
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