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Mieshormonin pysyvä puutos on luultua yleisempää

SUOMALAISMIEHET SAAVAT ENSIMMÄISTEN JOUKOSSA UUDEN HOITOMUODON
Miehillä testosteronipitoisuus laskee noin prosentin vuodessa 40 ikävuoden jälkeen. Nyt onkin herätty keskustelemaan myös miesten ikääntymiseen liittyvistä terveydellisistä ongelmista. Suomalaismiehet saavat ensimmäisten joukossa uuden hoitomuodon mieshormonin puutteeseen: TESTOGEL( on ensimmäinen testosteronigeeli.

Suomen Scheringin lääketieteellisen johtajan, lääketieteen tohtori Tarja Bützowin mukaan huomio mieshormonin puutteesta johtuviin ongelmiin lisääntyy koko ajan. Nyt saatavilla olevan uuden hoitomuodon avulla tärkeimmän mieshormonin, testosteronin, pitoisuudet pysyvät luonnollisella, fysiologisella tasolla. Yksi pussillinen testosteronigeeliä levitetään kerran päivässä hartioihin, molempiin käsivarsiin ja vatsaan.
   -   Geelimuotoisella testosteronin annostelulla saadaan paremmin aikaan normaali mieshormonin vuorokausivaihtelu kuin suun kautta annettavilla tai lihakseen pistettävillä hormonivalmisteilla. Tällä on merkitystä hoidon tehon ja sivuvaikutusten suhteen, professori Sakari Rannikko kertoo.

   -  Jopa vuosia kestävässä hormonikorvaushoidossa on myös hoitomyöntyvyyden tähden oleellisen tärkeää geelimuotoisen annostelun ”näkymättömyys” ja vähäiset paikalliset ärsytysoireet hormonilaastariin verrattuna, professori Rannikko lisää.

Testosteroni suurentaa lihasmassaa, kiihdyttää luun rakentumista ja karvan kasvua.  Mieshormonin puutostilaa kutsutaan hypogonadismiksi. Sen oireet ilmenevät viivästyneenä murrosiän alkuna ja poikkeavina vartalon ja raajojen mittasuhteina: raajat ovat suhteettoman pitkät vartaloon nähden. Murrosiän jälkeen ilmenevä mieshormonin puute heikentää sukuviettiä ja potenssia. Pitkään kestäessään se aiheuttaa myös karvoituksen vähentymistä, luukatoa, lihasten heikkoutta ja jopa rintarauhasen kasvua.

Mieshormonin puute todetaan määrittämällä mieshormonipitoisuus verinäytteestä. Testosteronihoidon aikana on tärkeää tutkituttaa säännöllisesti eturauhasen ja rintarauhasen tilaa. 
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mirka.rinkinen@schering.fi 
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