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Braun Activatorin innoittajana kaaosteoria 

Älykäs parranajokone oppii käyttäjänsä parranajotavat

Matemaattisten kaavojen ja geometristen muotojen innoittamana Braun on kehittänyt uuden parranajokoneen, joka ajaa kaikkien miesten parran tarkasti, parran kasvutavasta riippumatta. Braun Activator on älykäs parranajokone, joka rekisteröi käyttäjänsä parranajotavat ja valitsee tietojen pohjalta automaattisesti oikean puhdistusohjelman ja huolehtii koneen toimintavalmiudesta olemalla jatkuvasti ladattu. 

Braun Activatorin tuotekehittelyn innoittajana ovat olleet sekä matemaattinen kaaosteoria että miesten yksilölliset erot parrankasvussa. Maailmassa on yli 3,1 miljardia miestä, joista jokaisen parrankasvu noudattaa yksilöllistä ja kaoottista kasvumallia. Säännöllisesti partansa ajaa kaikkiaan 1,2 miljardia miestä maailmassa. 

Pitkän tuotekehittelyn seurauksena parranajokoneen tärkein osa, teräverkko, muotoiltiin uudelleen. Kun perinteisissä teräverkoissa kaikki aukot ovat samanlaisia, Braun Activatorin teräverkossa on kompleksinen, neljästä erilaisesta aukosta muodostuva kuvio. Aukot on sijoitettu toisiinsa nähden viidellä eri tavalla, jolloin uusi teräverkko voi pureutua partakarvoihin kaikkiaan 20 eri tavalla. Käytännössä tämä tarkoittaa, että uusi teräverkko kokoaa tehokkaasti kaikki partakarvat leikkuuterien ulottuville. 

Ajotehonsa ohella Braun Activator vaatii erittäin vähän huolenpitoa. Se oppii  automaattisesti käyttäjänsä tavoille valiten koneen käytön jälkeisen puhdistusohjelman, joka puhdistaa, pesee ja kuivaa terät ja teräverkon perusteellisesti. Näin kone pysyy aina puhtaana, hygieenisenä ja tehokkaana. Braun Activatorin sisällä oleva Smart Logic -mikrosiru laskee akun lataustarpeen, jolloin kone pysyy jatkuvasti täydessä toimintavalmiudessa. Nämä toiminnot alkavat heti, kun parranajokone asetetaan käytön jälkeen erityiseen Clean & Charge -telineeseen, jonka kautta parranajokoneen tiedot välittyvät Clean & Charge -keskukseen. 

Braun Activator tulee myyntiin syyskuussa. Suositellut vähittäismyyntihinnat ovat 299 eur (Activator 8595) ja 239 eur (Activator 8585). 
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Braun Activator on pitkällisen tuotekehittelyn tulos

Uusi geometrinen teräverkko ja älykäs Clean & Charge -järjestelmä 

Jokaisen miehen parta kasvaa yksilöllisesti. Varsinkin kaulan iho on ohuempaa eikä partakarva nouse helposti pystyyn ajoa varten. Perinteisen parranajokoneen teräverkko on ohut rei'itetty metallilevy. Se liukuu kasvojen iholla keräten partakarvat leikkuuterien ulottuville. Vuodesta 1950 lähtien teräverkon reiät ovat olleet saman muotoisia ja sijoiteltuna samalla tavalla toisiinsa nähden eräänlaiseksi kennostoksi. 

Braunin suunnittelijat havaitsivat, että teräverkko on syytä suunnitella uudelleen vielä tarkemman parranajon varmistamiseksi. Uuden teräverkon suunnittelutyöhön haettiin inspiraatiota kaaosteoriasta – noudattaahan parrankasvukin kaoottista mallia. Kehittelytyön tuloksena syntyi matemaattinen kaava ja sen pohjalta kehiteltiin geometrinen malli, jota lopulta käytettiin uuden teräverkon suunnittelutyössä. 

Idean lopputuloksena syntyi Braun Activator. Sen teräverkon aukoilla on neljä eri muotoa, jotka on sijoitettu toisiinsa nähden viidellä eri tavalla. Uudella teräverkolla on teoriassa 20 mahdollisuutta kerätä partakarvat, kun perinteisissä teräverkoissa mahdollisuuksia on ainoastaan yksi.

Clean & Charge -järjestelmä valitsee optimaalisen puhdistusohjelman 

Karvojen harjaaminen parranajokoneesta käytön jälkeen on hankalaa ja hidasta. Jos konetta huuhdellaan vesihanan alla, kaikkia karvoja ja rasvajäämiä ei ehkä saa pois ja kone likaantuu. Siksi Braun kehitti Clean & Charge -järjestelmän, joka puhdistaa partakoneen erityisen puhdistusnesteen avulla nopeasti ja hygieenisesti. Activator valitsee ohjelman itse puhdistustarpeen mukaan.

Kun parranajokone asetetaan telineeseensä, koneen sisällä oleva Smart Logic -mikrosiru lähettää automaattisesti Clean & Charge -keskukselle tietoja käytön määrästä ja pituudesta sekä edellisestä puhdistuskerrasta. Näiden tietojen pohjalta valitaan yksi kolmesta puhdistusohjelmasta. Jos käyttäjä on esimerkiksi ollut parin viikon lomalla, valitaan tehopuhdistusohjelma, jossa puhdistusneste lämmitetään 40 asteen lämpötilaan ennen sen pumppaamista leikkuupäähän terien puhdistamiseksi. Kone kuivataan puhdistamisen jälkeen, joten se on seuraavalla kerralla jälleen käyttövalmis. Puhdistuksen jälkeen parranajokone on kuin uusi.

Kun Activator asetetaan telineeseensä, sen akku ladataan automaattisesti täyteen. Kyse ei kuitenkaan ole pelkästä lataamisesta. Activator tarkkailee jatkuvasti käyttöään kehittyneen akunohjaustekniikan avulla akun lataamiseksi ihanteellisesti. Uusi akunohjaustekniikka pidentää myös akkujen käyttöikää. Parranajokoneen voi ladata myös ilman Clean & Charge -järjestelmää esimerkiksi lomamatkalla.
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Suunnittelija Roland Ullmann: 

Braun Activator on miehen aisteja varten suunniteltu 

Suunnittelija Roland Ullmann tuli Braunin palvelukseen vuonna 1972. Viimeisten kolmenkymmenen vuoden ajan hänen suunnittelutyönsä johtotähtenä ollut on luoda kauniita ja toimivia tuotteita, joissa huippuluokan suorituskyky yhdistyy tyylikkääseen estetiikkaan.

- Activatorin kohdalla tavoitteena oli luoda tuote, joka houkuttelee koskettamaan ja pitelemään sitä kädessä. Tuote, joka tekee parranajosta miellyttävän, luonnehtii Roland Ullmann.

Activatorin suunnittelussa on kiinnitetty huomiota käytön helppouteen. Ohjauspainikkeet on sijoitettu siten, että käyttäjän peukalo ja muut sormet sijoittuvat automaattisesti oikein. Kaikki painikkeet toimivat koskettamalla, ote pitää pintakäsittelyn ansioista ja käyttämisen oppii helposti.  

- Kone on sileä ja myötäilee otetta. Sen kumiset tarttumakohdat ja pehmeät ohjauspainikkeet sulautuvat pintaan, ja sitä voi käyttää jopa silmät suljettuina. Tuotekehittelyn kautta aikaansaatuja muutoksia voi verrata uusien urheiluautojen kehittyneeseen vaihteistoon, Ullmann kertoo.

- Lisäksi saimme parranajokoneen ja Clean & Charge -huoltokeskuksen toimimaan yhtenä kokonaisuutena. Parranajokoneen logiikka toistuu Clean & Charge -yksikössä, jossa on samanlainen geometria ja painikkeet.

- Activatorin ulkonäkö ja tuntuma ovat sopusoinnussa Braunin ydinarvokseen ottaman ’rehellisen muotoilun’ kanssa. Tällainen muotoilu luo uudenlaista arvoa. 
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Braunin parranajokoneet

Innovatiivisten läpimurtojen historia

Ensimmäiset sähkökäyttöiset parranajokoneet otettiin käyttöön jo 1930-luvulla. Parran ajaminen ilman vettä sähköllä toimivan koneen avulla yleistyi vasta, kun Braun esitteli S 5o -mallinsa Frankfurtin kevätmessuilla vuonna 1950. Huippuluokan älykäs parranajokone Braun Activator on viimeisin saavutus pitkässä tuotekehittelyn ketjussa.

Aina 1950-luvulta lähtien Braun-parranajokoneissa on hyödynnetty samaa periaatetta: liikkuvan lamelliterän päällä on ohut käsitelty teräverkko. Partaa ajettaessa partakarvat joutuvat teräverkon aukkoihin, jolloin terät leikkaavat ne. Tämä varmistaa tehokkaan ja mukavan parranajon.<0} 

1962 {0>Klassikeren ”Sixtant” blev lanceret.<}100{>Klassikko Sixtant

Ensimmäistä kertaa parranajokone oli jotain muuta kuin pelkkä laite: esteettinen design-tuote, jonka tyylikkään näyttävä pinta herätti suurta huomiota. Klassikkoa valmistettiin vv. 1962 - 73 yli kahdeksan miljoonaa kappaletta. Se on edelleen keräilykohde.
1976 Braun Micron – ensimmäistä kertaa trimmerillä varustettu parranajokone

Braun Micron oli maailman ensimmäinen parranajokone, jossa oli trimmeri viiksien ja pulisonkien muotoilemista varten.<0} 

1979  Micron Plus –kova ja pehmeä materiaali yhdistyy

Tämän mallin ulkopinnassa oli erityisiä pehmeitä nystyjä, jotka helpottivat otteen saamista. Teknologia mahdollisti kovien ja pehmeiden materiaalien yhdistämisen. Tätä teknologiaa käytetään edelleenkin erilaisissa turvapinnoissa kaikkialla maailmassa, joskaan ei teknologian patentoiman Braunin<0} tarkkuudella ja kokemuksella.

1990 Braun Flex Control – kaksinkertainen teräverkko 

Vuonna 1990 Braun esitteli ensimmäisen liikkuvalla päällä varustetun parranajokoneen, Flex Controlin, jossa oli kaksinkertainen teräverkko. Liikkuva pää varmisti entistäkin tarkemman parranajon, sillä parranajokone mukautui automaattisesti kasvojen muotoihin. 

1994 ja 1997 Flex Integral - Flex Integral Ultra Speed

Vuoden 1994 Flex Integralissa oli trimmeri pitkiä partakarvoja varten. Vuoden 1997 Flex Integral Ultra Speed antoi lisävauhtia parranajoon. 

2000 Syncro System – 60 prosenttia tehokkaampi kuin edeltäjänsä

Braun Syncro oli maailman ensimmäinen parranajokone, jossa on neljään suuntaan liikkuva pää. Paitsi että se liikkuu edestakaisin, se liikkuu myös ympyränmuotoisesti. Edeltäjäänsä nähden laite oli 60 prosenttia tehokkaampi kuin edeltäjänsä, koska se keräsi enemmän partakarvoja. Syncro Systemissä esiteltiin toinenkin merkittävä uudistus: Clean & Charge -järjestelmä. Sen lisäksi että järjestelemä lataa parranajokoneen, se puhdistaa parranajokoneen pään tehokkaasti ja hygieenisesti partakarvoista ja rasvasta. 

2003 Braun Activator

Activatorin teräverkon aukot on järjestetty kokonaan uudella tavalla geometrisen mallin mukaan, jolloin karvat joutuvat leikattaviksi niiden kasvutavasta riippumatta. Tämä tekee parranajosta tehokasta ja mukavaa.. Lisäksi Clean& Charge -järjestelmä on kehittyneen tekniikkansa ansiosta älykäs. Se oppii käyttäjänsä tavat sekä osaa itse valita ihanteellisen puhdistusohjelman ja ladata akut tarkoituksenmukaisimmalla tavalla. Activator on kaikkien aikojen kehittynein parranajokone. Braunin tutkijat ja tuotekehittäjät ovat panostaneet siihen kaiken tiedon ja kokemuksen, jotka 50 vuotta maailman johtavana teräverkkoa käyttävien parranajokoneiden valmistajana antavat.
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