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Erikoistapahtuma kokosi apuvälinealan ammattilaiset, päättäjät ja käyttäjät

Apuväline 2003 –messuilla yli 11 000 kävijää

Suomen merkittävin apuvälineiden ja palvelujen erikoistapahtuma Apuväline 2003 pidettiin Tampereen messukeskus Pirkkahallissa 4.-6.9.2003. Kymmenettä kertaa järjestetty tapahtuma keräsi kolmen päivän aikana Apuväline 2003 –erikoismessuille 11 130 kävijää.

KP-Media Oy Expomarkin järjestämät Apuväline 2003 –erikoismessut esittelivät laajasti erilaisia apuvälineratkaisuja ja toimintamalleja, jotka helpottavat arkea. Messuille saapuivat alan ammattilaiset, päättäjät sekä tuotteiden käyttäjät. Tapahtuman järjestelyissä mukana olivat Invalidiliitto ry, Näkövammaisten Keskusliitto ry sekä Sai-Lab ry.

Näytteilleasettajina messuille osallistui 230 yritystä ja organisaatiota. Apuväline 2003 –tapahtuman yhteydessä järjestettiin myös oheisohjelmaa sekä lukuisia tietoiskuja ja seminaareja. Apuväline 2003 –messujen Liikuntamaa tarjosi tietoa vammaisliikunnasta ja vammaisliikunnan apuvälineistä.

Vammaisten yhdenvertaisuutta edistämään
Tohtori Pentti Arajärvi avasi tapahtuman saapuen paikalle pyörätuolissa. Näin hän halusi kiinnittää huomiota apuvälineiden käyttäjien liikkumisen esteettömyyteen.

- Vain kolmasosa vammaisista käy töissä. Tämä merkitsee vähintään epäilystä siitä, että yhdenvertaisuus ei täysin toteudu. Tieto, taito ja tahto muodostavat sen kolmikannan, jonka avulla voimme edistää yhdenvertaisuutta. Se on perusoikeus, joka koskee kaikkia, Arajärvi korosti.

Apuväline-tapahtumalla oli tänä vuonna juhlavuosi: se järjestettiin nyt kymmenettä kertaa. Joka toinen vuosi järjestettävällä apuvälineiden erikoistapahtumalla on siten jo kaksikymmenvuotiset perinteet. Nyt Apuväline 2003 osui EU:n Euroopan vammaisten teemavuoteen. Teemavuoden bussi pysähtyi Apuväline-tapahtumassa avajaispäivänä.

Seuraava Apuväline-tapahtuma järjestetään Tampereella 20.-22.10.2005.
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