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Uusia tukiperheitä toivotaan pääkaupunkiseudulle

Pelastakaa Lapset järjestää syyskuussa kaksi avointa infotilaisuutta tukiperhetoiminnasta kiinnostuneille henkilöille: ti 16.9. klo 18.00 Tapiolan Kulttuurikeskuksessa Espoossa ja ti 23.9. klo 18.00 Pelastakaa Lasten Etelä-Suomen aluetoimistossa, os. Lapinrinne 2, Helsinki. Tilaisuuksissa on paikalla myös toimiva tukiperhe kertomassa omista kokemuksistaan.

Tukiperhetoiminta on tarkoitettu lastensuojelun ennaltaehkäiseväksi tukimuodoksi, jota tarjotaan perheelle silloin, kun ongelmat eivät vielä ole kasvaneet hallitsemattoman suuriksi. Tyypillisiä syitä tukiperheen hakemiselle ovat väsyminen yksinhuoltajana ja perhettä kohdanneet äkilliset kriisit kuten avioero, työttömyys tai perheenjäsenen sairastuminen. 

Lapsi viettää tukiperheessä yleensä yhden viikonlopun kuukaudessa. Tämän tuen on havaittu helpottavan merkittävästi vanhempien jaksamista ja edistävän lasten tasapainoista kasvua ja kehittymistä.

Pääkaupunkiseudun tukiperhejono on tänä syksynä kasvanut huolestuttavan pitkäksi. Tukiperhettä jonottaa Pelastakaa Lasten kautta 80 lasta Helsingin, Espoon ja Vantaan alueella. Pitkä jonotusaika heikentää tukiperhetoiminnan mahdollisuutta vastata perheiden tarpeisiin juuri silloin, kun tukea kaivattaisiin eniten.

Jos toimituksenne haluaa haastatella tukiperhetyötä jo tekevää perhettä, yhteydet tehostetun tukiperhetyön sosiaalityöntekijään, Minna Pitkäseen, puh. (09) 4135 5442
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