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Suuren Seikkailun 2003 käräjäpaikka siirtyi Luontokeskus Ukkoon 

Suuren Seikkailun jalanjäljillä –näyttely Kolilla 31.12.2003 saakka 

Haluaisitko pysähtyä Suuren Seikkailun käräjäpaikalle Kolin Ukon silmien alle tai istahtaa hetkeksi Pitkänlammen ruuheen? Entä miltä tuntuisi kokeilla omia aivonystyröitä Raulin Tosimies-muistipelissä? Näitä ja monia muita seikkailuelämyksiä ja Suuren Seikkailun 2003 alkuperämateriaalia on nyt esillä Kolin kansallispuiston Luontokeskus Ukossa Poh​jois-Karjalan liiton ja Metsäntutkimuslaitoksen toteuttamassa Suuren Seikkailun jalan​jäljillä –näyttelyssä. Näyttely on esillä Ukossa 31.12.2003 saakka, ja sen on suunnitellut Mari Jannela Pohjois-Karjalan liitosta. Valokuvat ja puutyöt ovat Metlan tutkimus​mestari Ismo Hyttisen käsialaa. 

Suosittu Suuri Seikkailu 2003 TV-ohjelma toteutettiin Kolilla 19.5.-17.6.2003 paikan luontoa ja mahtavia maisemia kunnioittaen. Ohjelma sopeutettiin huolellisesti Kolin vaara​maisemaan. Metsän​tutkimuslaitos antoi luvan Suuren Seikkailun tekijöille toimia rajoitetusti ja luontoa kunnioit​taen myös Kolin kansallispuiston sisällä muutamilla tarkoin valituilla kohteilla. Tuotanto​ryhmä Fremantle Entertainment Oy:stä halusi olla Kolin mit​tojen mukainen. Ohjelman toteuttajat suunnittelivat puistossa tapahtuvat toimet yhdessä puistohallinnon kanssa. Uhanalaisia lajeja ei häiritty eikä maastoa roskattu. Kilpailuilla ei häiritty lintujen pesimärauhaa eikä kasvillisuudeltaan aroille alueille menty lainkaan. Myös muille retkeilijöille oltiin huomaavaisia. 

Ohjelman kehystarina räätälöitiin Pohjois-Karjalan luontoon ja kulttuuritaustaan sopeutu​vaksi. Vanhan Kolin tietäjän oppipojan valintaprosessi antoi kilpailijoille mahdollisuuden mitellä taitojaan paitsi fyysisessä voimassa myös tiedoissa ja tunteen tasapainossa.  

Suuri Seikkailu 2003 toi Pohjois-Karjalan maakunnalle runsaasti näkyvyyttä. Koli ja Pohjois-Karjala olivat näyttävästi esillä päivittäin MTV3-kanavalla ja myös muissa tiedotus​välineissä. Ohjelmaa seurasi ennätysmäinen yleisö, yli 31 miljoonaa katsojaa. Suuren Seikkailun vaikutus näkyi välittömästi majoitusyrittäjien varaustilanteissa ja koko kesän matkailun kävijätilastoissa. Luontokeskus Ukon asiakasmäärä lisääntyi edelliseen touko-heinäkuuhun verrattuna 5,5 %, kesäkuussa jopa 12 %. Lisäksi runsas joukko maa​kunnan väkeä sai kevään ja alkukesän ajaksi itselleen haastavan työtehtävän.  Maakunnan 125 000 euron panostus hankkeeseen kantoi tuottoisan sadon. 

Suuren Seikkailun jalanjäljillä -näyttely on esillä Luontokeskus Ukon molemmissa kerrok​sissa ja siihen on vapaa pääsy. Näyttely monipuolistaa mainiosti Luontokeskus Ukon syk​syn näyttely​tarjontaa. Pysyvä näyttely Kolin perintö on tietopuolinen ja keskittyy Kolin alueen vahvoihin luonto- ja kulttuuriarvoihin. Vaihtuvissa näyttelyissä on esillä taide​nautintoja: kuvataiteilijaryhmä Leiman yhteisnäyttelyssä esitellään kuuden pohjoiskarja​laisen taiteilijan valokuva-, tekstiili-, kuvanveisto- ja kuvataidetta. Luontokeskus on avoinna joka päivä klo 10-17.
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