Q-Med är ett snabbväxande medicintekniskt företag i Uppsala som utvecklar, tillverkar och säljer icke-animaliska hyaluronsyrabaserade medicinska implantat. Q-Meds samtliga egentillverkade produkter är baserade på företagets patenterade teknologi avseende framställning av NASHA – Non-Animal Stabilized Hyaluronic Acid. Q-Meds verksamhet är koncentrerad till områdena estetik, osteoartros och urologi. Företaget grundades 1987 av Fil.dr. Bengt Ågerup och sysselsätter idag 92 medarbetare, varav 75 vid Q-Meds produktionsanläggning och huvudkontor i Uppsala och övriga vid helägda utländska dotterbolag. Omsättningen uppgick 1998 till 85 miljoner kronor.
PRESSMEDDELANDE 
Uppsala den 6 maj 1999

· Q-Med stämt i amerikansk domstol

· Ugo Grondelli ny i styrelsen

Stämning

Q-Med, dess grundare Bengt Ågerup och närstående bolag har blivit stämda av Biomatrix Inc., en amerikansk konkurrent till Q-Med, avseende bl a äganderätten till Q-Meds immateriella rättigheter och NASHA-teknologi. Kraven från Biomatrix baseras bl a på påstådda avtalsbrott och brott mot ”fiduciary duties” avseende ett anställningsförhållande mellan Biomatrix och Bengt Ågerup från 1986. Styrelsen för Q-Med bedömer att Biomatrix stämning saknar grund och Q-Med avser att försvara sig mot denna stämning med alla medel.
Bolagsstämma
På ordinarie bolagsstämma den 4 maj 1999 med aktieägarna i Q-Med AB (publ) valdes Ugo Grondelli, tidigare vice vd på Gambro, till ny styrelseledamot. De övriga ledamöterna Tomas Billing, Anders Milton, Björn Odlander, Robert Wikholm och Bengt Ågerup omvaldes medan Kurt Ågerup undanbett sig omval. Till ordinarie revisorer omvaldes Lennart Jakobsson och Hans Karlsson, KPMG Bohlins.

På bolagsstämman beslutades att bemyndiga styrelsen att besluta om emission av aktier med avvikelse från aktieägarnas företrädesrätt ett år framåt. Vidare beslutades att öka antalet aktier i bolaget från 1.187.000 till 17.805.000 genom en mindre fondemission och en split. På bolagsstämman beslutades också om ändringar i bolagsordningen med anledning av en framtida börsintroduktion och på grund av nya bestämmelser i aktiebolagslagen. Vidare beslutades att någon utdelning för räkenskapsåret 1998 inte skall utgå.
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Q-Med AB (publ)

Styrelsen

För frågor hänvisas till Per-Olof Wallström, verkställande direktör, på telefon 018-474 90 00 eller 070-974 90 70.

Q-Med AB (publ), Seminariegatan 21, 752 28 Uppsala.

Telefon 018-474 90 00. Telefax 018-474 90 01. Org. nr. 556258-6882.
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