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Nyemissionen i Linné Group fulltecknad

Linné Groups nyemission om högst 2.562.519 aktier, motsvarande 76,9 MSEK, har fulltecknats. Hela emissionen tecknades med företrädesrätt. Därutöver var intresset från allmänheten stort. Emissionsgarantin har ej utnyttjats.

Emissionslikviden skall användas för fortsatt expansion och nya förvärv. Framtiden ser ljus ut och under 1999 förväntas en tillväxt på över 50% samt en fortsatt god lönsamhet.
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Internetföretaget Linné Group AB (publ) är noterat på Stockholms Fondbörs O-lista. Koncernen har ca 300 anställda med verksamhet i Stockholm, Oslo, Göteborg och Malmö. Linné Group är inriktat på digital marknadskommunikation med fokus på strategiska helhetslösningar för Internet, intranät, extranät, e-handel, multimedia, sälj- och marknadssystem samt film- och TV-produktion. Koncernen omfattas av dels tjänsteverksamheten Linné Group och Propello, samt en produktverksamhet bestående av Caesar Affärssystem. Bland kunderna finns bland andra Volvo, Saab, Ericsson, Astra, Procordia, Svenskt Flyg, Micro Bildelar och Electrolux Home. 

