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Fonectalta uusi yhteystietopaketti jyväskyläläisille

Fonectan ensimmäistä kertaa julkaisemat Kaupunkihakemisto ja Kaupunkiopas ovat ilmestyneet Jyväskylässä. Niiden painosmäärä on yhteensä 150 000 kappaletta. Auton hansikaslokeroon tai käsilaukkuun mahtuva Kaupunkiopas sisältää pähkinänkuoressa kaikki ne yhteystiedot, joita käyttäjä tarvitsee liikkuessaan Jyväskylässä.  A4-kokoinen Kaupunkihakemisto täydentää ajantasaisilla yhteystiedoillaan tammikuussa ilmestynyttä Keski-Suomen alueellista puhelinluetteloa, jonka julkaisija Fonecta on ostettuaan Kestelin luetteloliiketoiminnan viime vuonna. 

Jyväskylän Kaupunkihakemisto ja –opas on räätälöity yhteystietopaketti, joka palvelee Jyväskylän alueen asukkaita sekä alueella työskenteleviä ja vierailevia ihmisiä. Se jaetaan 24.9. – 8.10.2003 välisenä aikana kaikkiin kotitalouksiin, yrityksiin ja järjestöihin sekä hotelleiden ja muiden majoitusliikkeiden jokaiseen huoneeseen Jyväskylän, Jyväskylän maalaiskunnan, Muuramen ja Laukaan alueella. 

”Jyväskylän Kaupunkihakemisto ja –opas on ainutlaatuinen yhdistelmä Suomen luettelomarkkinoilla. Jyväskylä on luontevin paikka tuoda markkinoille uusi luettelokaksikko, koska se on suunnattu aktiivisille ja paljon liikkuville ihmisille. Jyväskylän kasvava kaupunkiseutu tarjoaa kodin noin 143 000 asukkaalle, joiden joukossa on noin 39 000 koululaista ja opiskelijaa eri puolilta Suomea. Lisäksi paikallistuntemuksemme sekä pitkäaikainen kokemuksemme Jyväskylästä ja sen lähialueista vaikuttivat valintaan”, kertoo aluepäällikkö Aira Mustakangas Fonecta Oy:stä. 

Kaupunkiopas kulkee kätevästi aina mukana

Kaupunkioppaaseen (13 x 17,8 cm; 112 sivua) on kerätty kaikki tarpeelliset yhteystiedot, joita ihminen tarvitsee liikkuessaan kaupungilla. Oppaan toimialajaottelu tekee siitä selkeän ja helppolukuisen. Oppaasta löytyy virikkeitä muun muassa kulttuurielämyksiin, liikuntaan, shoppailuun, syömiseen ja kauneudenhoitoon. Pienikokoinen Kaupunkiopas kulkee kätevästi mukana kaupungilla liikkuessa, isompi Kaupunkihakemisto on aina saatavilla kotona ja työpaikalla. Kummassakin luettelossa on Jyväskylän keskustan kartta. Kaupunkihakemistossa on myös Jyväskylän maalaiskunnan ja Muuramen kartat. 

Luotettava ja turvallinen Kaupunkihakemisto

Kaupunkihakemisto (A4; 270 sivua) perustuu tuttuun ja toimivaan puhelinluettelon käyttölogiikkaan. Sen Valkoisesta hakemistosta löytyvät kaikki alueen kotitaloudet ja yritykset aakkosjärjestyksessä. Keltaisesta hakemistosta yritykset löytyvät toimialoittain. Kaupunkihakemisto on paikallinen, selkeästi Jyväskylän talousalueen ihmisille suunnattu hakuteos, joka on rakennettu luotettavaksi ja kattavaksi löytämisen apuvälineeksi. 

Lisätietoja: Fonecta Oy, aluepäällikkö Aira Mustakangas, puhelin 020 442 2500 

Kuvia median käyttöön aiheesta: http://www.fonecta.fi/tiedote240903.php
Sonera Oyj (HEX: SRA, NASDAQ: SNRA) on matkaviestinnän ja monipuolisten televiestintäpalvelujen osaaja. Soneran tavoitteena on kasvaa ja kehittyä Suomessa ja valikoiduilla kansainvälisillä markkina-alueilla toimivana viestintäoperaattorina sekä asiointi- ja sisältöpalvelujen tarjoajana. Yhtiö tarjoaa myös edistyksellisiä dataviestinnän ratkaisuja yrityksille sekä kiinteän verkon puhelupalveluja Suomessa ja lähialueilla.  Soneran liikevaihto vuonna 2001 oli 2,2 mrd. euroa ja voitto ennen satunnaiseriä ja veroja 0,45 mrd. euroa. Soneran palveluksessa on noin 10 000 henkilöä. www.sonera.fi
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Fonecta Oy on Suomen yhdeksänneksi suurin mediayhtiö ja johtava hakemistopalveluyritys. Fonecta auttaa asiakkaitaan löytämään yhteystietoja tarjoamalla hakemistopalveluita ajasta, paikasta, käyttötilanteesta ja viestintävälineestä riippumatta. Fonectan hakemistopalveluita ovat muun muassa alueelliset Puhelinluettelot, 020202-numeropalvelu, 118 numeropalvelu Soneran lanka- ja matkapuhelinasiakkaille sekä Fonecta Finder. Fonecta -konsernilla on liiketoimintaa Suomessa ja Ranskassa. Sen palveluksessa on noin 980 henkilöä, joista lähes 600 Suomessa. Vuonna 2002 konsernin Pro forma liikevaihto oli 91,3 miljoonaa euroa ja tilikauden tulos 3,2 miljoonaa euroa. www.fonecta.fi
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