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Julkaisuvapaa heti





HOK-Elannon neljäs uusittu S-market avataan Torpparinmäkeen 25.9. klo 10





Torstaina 25.9. klo 10 avataan Torpparinmäkeen HOK-Elannon neljäs Valintatalosta S-marketiksi uusittu myymälä. S-market Torpparinmäki (Torpparinmäentie 1 A) on hyvän palvelun ruokakauppa, jonka valikoimissa on huomioitu alueen erityispiirteet. Tavoitteena on vahvistaa HOK-Elannon markkinajohtajuutta alueen päivittäistavarakaupassa.





S-market Torpparinmäki on HOK-Elannon neljäs Valintalosta S-marketiksi muutettu myymälä. Se suljettiin Valintatalona perjantaina 12.9. klo 18 ja avataan S-marketina torstaina 25.9. klo 10. 


S-market Torpparinmäki tarjoaa S-marketin liikeidean mukaisesti pysyvästi edulliset hinnat, laajan valikoiman ja asioinnin helppouden. Myyntipinta-alaa on yli 700 m2, ja valikoima kasvaa noin 8000 tuotteeseen. Henkilökuntaa on noin 20. 





Ketjunjohtaja Veli-Matti Liimataisen mukaan S-market Torpparinmäen avauksen myötä palvelu paranee, sillä myymälän suunnittelussa on otettu huomioon alueen asukkaiden tarpeet. S-market Torpparinmäessä on tuplasti enemmän pakasteita, uutta on lihaa, kalaa ja grillituotteita tarjoava palvelutori. Valikoima on kasvatettu mahdollisimman laajaksi neliömäärään nähden.





- S-market Torpparinmäen avauksella pyrimme vahvistamaan markkinajohtajuutta alueen päivittäistavarakaupassa, lisäämään alueen asiakasomistajatalouksien määrää sekä tarjoamaan monipuolisia päivittäistavarapalveluita asiakkaille, Veli-Matti Liimatainen kertoo.





Myymälän yhteydessä jatkaa asiamiesposti, Solo-laskunmaksuautomaatti sekä Otto-käteisnostoautomaatti. Myös hyvät paikoitustilat säilyvät entisellään.





S-market Torpparinmäessä voi alkaa kerryttää S-Etukortilla Bonusta heti avauksen jälkeen. YkkösBonus-kortilla saa bonusta S-market Torpparinmäestä vuoden 2004 loppuun saakka. Lähimmät muut Bonusta myöntävät toimipaikat alueella ovat S-market Paloheinä sekä Alepa Pakila.





HOK-Elanto avaa seuraavaksi S-market Vaasanhallin torstaina 2.10. klo 10. Kuluneen kuukauden sisällä on avattu S-market Pitäjänmäki, Pihlajamäki ja Hitsaajankatu. Lokakuun loppuun mennessä S-marketeiksi muutetaan myös seuraavat Valintatalot: Itäkeskus, Itäkatu 7 E 45; Maunula, Metsäpurontie 1; Kontula, Ostostie 4; Arkadiankatu, keskusta, Arkadiankatu 4.








Lisätiedot: 


S-market-ketju, ketjunjohtaja Veli-Matti Liimatainen, puh: 09-188 4725 tai 050-500 2012


S-market-ketju, ryhmäpäällikkö Juha Itkonen, puh: 09-188 4129 tai 050-300 5203

















Helsingin Osuuskauppa Elanto muodostetaan Osuusliike Elannon ja Helsingin Osuuskauppa HOK:n kombinaatiosulautumisella. Uusi osuuskunta aloittaa toimintansa vuoden 2004 alussa. HOK-Elanto tulee olemaan S-ryhmän suurin alueosuuskauppa ja se toimii pääkaupunkiseudulla. Yrityksellä tulee olemaan mm. 140 vähittäistoimipaikkaa sekä 114 ravintolaa. HOK-Elannon liikevaihto tulee olemaan n. 1 miljardi euroa vuodessa. Asiakasomistajien määrä on noin 400 000 taloutta ja henkilökunnan määrä on yli 5 000.














