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Steria og Telenor samarbeider om mobil PKI 

It-konsulentselskapet Steria og Telenor Mobil har inngått et strategisk samarbeid om Mobil PKI (elektronisk ID og signatur)

Avtalen innebærer at Steria nå kan tilby sikkerhetsløsninger hvor mobil PKI inngår, både til offentlige og private kunder. Dette er løsninger der enkeltpersoner eller virksomheter vil kunne identifisere seg og signere elektronisk via mobiltelefonen.. 

– Samarbeidsavtalen med Telenor Mobil er med på å styrke Sterias posisjon i markedet som en ledende aktør innen løsninger for sikkerhet og betaling. Vi ser et klart vekstpotensiale for mobile løsninger innen elektronisk handel, administrative løsninger og ulike offentlige tilbud, uttaler programdirektør Jan Haakon Gulbrandsen i Steria. 

– Steria er en naturlig samarbeidspartner for oss, sier direktør Hanne Sjursen i Telenor Mobil. Vi er avhengige av samarbeidspartnere som har både riktig kompetanse og en solid markedsposisjon når det gjelder å utvikle og tilby løsninger for offentlig og privat sektor.

Steria og sikkerhet i Europa (www.steria.com)
Steria er en av de største aktørene i Europa innen it-sikkerhet, og har lang erfaring i håndtrering av omfattende it-prosjekter hvor sikkerhet er av avgjørende betydning. Totalt har Steria over 50 europeiske departementer og regjeringer på kundelisten. Gruppen har blant annet levert et on-line system for innkreving av inntekstskatt i Frankrike og et system for elektroniske valg i Belgia, et fingeravtrykksystem til EU og et biometrisk ansiktsgjenkjenningssystem til Gramphian politidistrikt i Skottland.

Steria og sikkerhet i Norge (www.steria.no)

I Norge har Steria vært en sentral rådgiver i utviklingen av BankID-løsningen, som gir mulighet for en langt mer effektiv og sikker elektronisk kommunikasjon mellom offentlig og privat sektor. Videre har Steria side 1980-årene arbeidet med BBS (Bankenes Betalingssentral) med å lage sikre og effektive elektroniske betalingsløsninger. Steria har i dag 70 prosent markedsandel innen kortbaserte betalingsløsninger, og flere av selskapets konsulenter er fullt ut engasjert innen området Sikkerhet og PKI.
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