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Glargininsuliini erityiskorvattavaksi

tyypin 1 diabeteksessa 

Glargininsuliini (Lantus®) on erityiskorvattava tyypin 1 diabeteksen hoidossa 1.11. 2003 alkaen. Erityiskorvauksen saaminen edellyttää, että lääkäri tekee reseptiin merkinnän ”tyypin 1 diabetes” tai lyhyesti ”DM 1” ja että potilaalla on diabeteksen erityiskorvausoikeus.

Valtioneuvosto antoi 28.8.2003 asetuksen, jonka nojalla viisi uutta lääkettä tulee 1.11.2003 erityiskorvattaviksi vaikeiden ja pitkäaikaisten sairauksien hoidossa. Glargininsuliinin lisäksi erityiskorvattaviksi tulevat nivelreuman hoidossa käytettävä leflunomidi, vaikean psoriaasin hoidossa käytettävä metotreksaatti ja synnynnäisen kloridiripulin hoidossa tarvittavat suolat.

Diabeteksen hoidossa erityiskorvattavia lääkeaineita on nykyisin yhdeksän. Nyt luetteloon lisättiin glargininsuliini, jota erityiskorvataan asetuksen mukaan vain tyypin 1 diabeteksen hoidossa. Sen kohdalla edellytetään lisäksi, että lääkkeen määräävä lääkäri tekee lääkemääräykseen merkinnän tyypin 1 diabeteksesta. Muissa insuliineissa tällaista merkintää ei tarvita.

Kansaneläkelaitos tiedottaa asetusmuutoksesta lääkäreille kirjeellä, jonka liitteenä tuore asetus on.

Diabetes kuuluu ylempään erityiskorvausryhmään (100 %), jossa lääke korvataan kokonaan. Asiakkaan maksettavaksi jää 5 euron omavastuu ostokertaa kohti.

Oikeus erityiskorvattaviin diabeteslääkkeisiin on Suomessa noin 145 000 henkilöllä, joista alle puolet käyttää insuliinia.
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