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Mercedes-Benz




Tiedotusvälineille 3.10.2003

Julkaistavissa heti

Mercedes-Benz-jälleenmyynti uusiutuu Pohjanmaalla

· EP-Auto Oy aloittaa Mercedes-Benz-jälleenmyyjänä myös Vaasassa, Kokkolassa ja Ylivieskassa 

· Seinäjoella Mercedes-Benz jälleenmyyjänä jatkaa EP-Auto Oy

· Huoltotoiminnot jatkuvat Seinäjoella Käyttöautossa, Vaasassa  Käyttöauton tiloissa ja Kokkolan ja Ylivieskan alueen osalta myynti- ja huoltotoiminnot ratkaistaan lähiaikoina

· Asiakkaita tulee palvelemaan ammattitaitoinen, kokenut Mercedes-Benz-henkilöstö
Veho Group Oy Ab on solminut EP-Auto Oy:n kanssa sopimuksen Mercedes-

Benz-henkilöautojen jälleenmyynnistä Vaasan, Ylivieskan  ja Kokkolan talousalueella 1.10.2003 alkaen. EP-Auto Oy jatkaa jälleenmyyjänä Seinäjoella.  Vaasassa toiminta jatkuu ensi viikosta alkaen Käyttöauton tiloissa Rantamaantiellä. Kokkolan alueella etsitään sopivaa kiinteistöä.  Vaasan, Kokkolan ja Ylivieskan toiminnoista vastaa Pekka Vesterinen.

Huoltotoiminnoista vastaa Käyttöauto Seinäjoella jo nykyisellään ja Vaasassa ensi viikosta alkaen Käyttöauton tiloissa Rantamaantiellä.  Kokkolan ja ja Ylivieskan alueen huoltotoiminnot pääsevät käynnistymään kun sopivat tilat löytyvät. 

Asiakkaita tulee palvelemaan osittain jo tuttu, ammattitaitoinen ja kokenut Mercedes-Benz-henkilöstö. EP-autolla on vankka kokemus Pohjanmaan alueella ja asiakkaat  hyötyvät siitä, että Pohjanmaan alueella toimii  ammattitaitoinen ja autokaupan osaava jälleenmyyjä.

Lisätietoja: 

Kenneth Nyman, kenttäjohtaja, Veho Group Oy Ab, puh 050-383 4494

Jyrki Viitala, toimitusjohtaja, Seinäjoen Käyttöauto Oy puh. 0500-263 878

1
1

