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FAKTA-ARK

Triggerfunksjon til Langoddsen via CANAL+

Produktbeskrivelse

I sportssendingene vil det ca 2 ganger per kamp komme tilsyne en såkalt ”Trigger” (et symbol – se bilde 1 under) på CANAL+. Triggeren vises for å fortelle seerne at man kan komme direkte til Norsk Tippings applikasjon på TV for å spille på Langoddsen. Når som helst under sending, kan seerne trykke SERV for å spille Langoddsen. Seeren vil da forlate selve sendingen. Ved å trykke EXIT forsvinner triggeren fra tv-skjermen. 

OBS! Mens triggeren vises er det ikke mulig å skifte kanal uten å trykke EXIT først.
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Produktbeskrivelse av Langoddsen

Tjenesten gjør det mulig å spille på Langoddsen via TV-en. I tillegg til digitalt utstyr fra Canal Digital, må man være registrert som internettspiller hos Norsk Tipping og ha deres smartkort. (Smartkortet gir automatisk spilleren Nettkonto hos Norsk Tipping). For mer info se: www.norsk-tipping.no. Smartkortet fra Norsk Tipping settes i høyre kortleser i mottakeren. Seerne har mulighet for å spille i tidsrommet: man-lørd 07.00 – 23.55 og sønd:10.00-23.55. Spillestopp på Langoddsen på digital-TV er 10 minutter før kampstart.

Tilgang til tjenestene:

Langoddsen vil være tilgjengelig ved å trykke SERV under CANAL+ sine sportssendinger og fra Zonavis portal (kanal 15). Tjenesten er kun tilgjengelig for alle Canal Digital-kunder i Norge med mottakerboks av typen Media Highway. For å bruke tjenesten må man ha tilkoblet returkanalen samt bestille et smartkort fra Norsk Tipping. UPC og Telenor Avidis kunder har foreløpig ikke tilgang til tjenesten.
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