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ENGEL HOITAA ANTTOLANHOVIN HOTELLISIIVOUS- JA KIINTEISTÖNHOITOPALVELUT  

· Mikkelin Anttolassa sijaitseva kuntoutus- ja tutkimuskeskus valitsi Engelin kumppanikseen

· Liikkeenluovutuksessa Engelin palvelukseen 11 Anttolanhovin työntekijää   

Engelin hotellipalvelut on allekirjoittanut Kuntoutus- ja tutkimuskeskus Anttolanhovin kanssa palvelusopimuksen, joka sisältää sekä siivouksen että kiinteistönhoidon. Kyseessä oli liikkeenluovutus eli Anttolanhovista siirtyi 11 henkilöä ns. vanhoina työntekijöinä Engelin palvelukseen. 

Siivouksessa korostuu sisäilman puhtaus

Anttolanhovi on osa Hengitysliitto Heli ry:tä. Siksi tilojen puhtaustasolta ja erityisesti sisäilman puhtaudelta vaaditaan paljon. - Anttolanhoville on tärkeää yhteistyö ammattitaitoisen siivousorganisaation kanssa, hotelli- ja ravintolajohtaja Maisa Häkkinen-Viskari sanoo. Hänen mielestään pienellä organisaatiolla ei ole mahdollisuutta panostaa riittävästi juuri tärkeään kehittämistyöhön. – Meidän on oltava parempia mitä tulee asiakasviihtyvyyteen ja terveelliseen ympäristöön, Häkkinen-Viskari kiteyttää Anttolanhovin palveluvaatimukset. 

- Kunkin on hyvä keskittyä oman osaamisensa alueelle, Anttolanhovin johtaja Juhani Palonen sanoo. – Me Anttolanhovissa osaamme kuntoutuksen, työhön liittyvän hyvinvoinnin kehittämisen sekä kokous- ja matkailupalvelut. Pyrimme yhdessä Engelin kanssa kehittämään Anttolanhovista myös siivousalan ammatillisen kuntoutuksen osaamiskeskuksen, Palonen tiivistää yhteisiä tavoitteita. 

Anttolanhovi sijaitsee kauniin Saimaan rannalla Mikkelin ja Puumalan välissä. Anttolanhovissa on on kuntoutus- ja allastilojen lisäksi noin 50 hotellihuonetta, 16 loma-asuntoa sekä erilaisia ravintolatiloja, mm. upea kartanorakennus sekä tunnelmallinen kotaravintola. 

Taustatiedot

Engelin hotellipalvelutoiminta on laajentunut viime aikoina voimakkaasti. Alan markkinajohtajana Engel tarjoaa vahvaan asiantuntemukseen perustuvia ja ympäristönäkökulmat huomioon ottavia hotelli- ja ravintolasiivouspalveluja sekä näihin kiinteästi liittyviä oheispalveluja. 

Engel-Yhtymä on asiantuntijayritys, joka tarjoaa kiinteistön koko elinkaaren kattavia palveluja kiinteistöjen omistajille ja käyttäjille. Engelin palvelut ulottuvat myös ihmisen eri elämäntilanteisiin ja -vaiheisiin suunnattuihin hoivapalveluihin. Kiinteistö- ja rakennuttamispalvelujen sekä siivous-, hotelli-, turva- ja hoivapalvelujen välisellä tiiviillä yhteistyöllä  yhtymä voi tarjota asiakkaan kumppanina monipuolisia palvelukokonaisuuksia. Kiinteistöjen elinkaariajattelun hyödyntämisessä Engel on Suomessa alansa markkinajohtaja. Se on myös kaikilla toimialoillaan markkinajohtaja tai yksi suurimmista toimijoista. Engelin liikevaihto vuonna 2002 oli noin 182 miljoonaa euroa ja henkilökuntaa on noin 7.000.  
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