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StreamServe lanserer versjon 4.0 , en komplett plattform for forretningskommunikasjon

· StreamServe lanserer idag den mest omfattende oppgraderingen noensinne: StreamServe Business Communication Platform, 4.0. 
- StreamServe BCP, 4.0 er svært godt egnet for å håndtere informasjonsflyten (fakturaer, ordrer, etc.) mellom virksomheter og dess kunder, sier Nick Earle, CEO, StreamServe Inc. StreamServe 4.0 har sterkt forbedret prestanda, innebygget ”banksikkerhet” og, bedre skalerbarhet i sin løsning for forretningskommunikasjon.  

Til oppgraderingen lanseres også StreamServe Output Center; en ny modul som innehar funksjonalitet for log, kontroll, sporing og sikkring av utskrifter, samt StreamServe Interactive Forms; et forms management system som muliggjør fremvisning og bearbeidning uansett format eller web browser.

- Funksjoner for utskriftsproduksjon er betydelig utbedret, sier Nick Earle, og det betyr at virksomheter innen, f.eks. telekommunikasjon, energi, finans, printsentraler og produksjonsindustri vil se dette som en ideell løsning for sine kommunikasjonsønsker og krav.  

StreamServe har også videreutviklet sikkerhetsfunksjonen betydelig. Med StreamServe Enhanced Security garanteres organisasjoner en helhetlig tilnærming for virksomhetens sikkerhet. Elektronisk kommunikasjon mellom din virksomhet og eksterne kontakter beskyttes av PKI (Public Key Infrastructure) og digitale sertifikater, som beskytter mot uautorisert adgang. 

- Ingen andre produkter kan sammenlignes med StreamServe BCP for denne typen av kommunikasjonsløsninger, sier Nick Earle. Med mange års praktisk erfaring av å håndtere dokumentproduksjon kan vi garantere våre kunder den mest avanserte løsningen for å redusere kostnader basert på dokumentkommunikasjon samtidig som effektiviteten øker.  

StreamServe BCP er den eneste uavhengige plattformen for to-veis forretningskommunikasjon i alle kanaler eller formater. Det reduserer kostnader og kompleksiteten forbundet med å skape, publisere og utveksle viktig forretningskritisk informasjon samtidig som man øker produktiviteten. 
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Om StreamServe

Med over 4000 kunder over hele verden er StreamServe ledende og nyvinnende i det økende Enterprise Business Communication (EBC)-markedet,. Vi er den eneste organisasjonen som kan tilby èn uavhengig plattform for toveis-utveksling av forretningskommunikasjon i en hvilken som helst kanal eller format. Vår banebrytende tilnærming gjør det mulig for bedrifter å redusere kostnader i forbindelse med kommunikasjon med kunder, leverandører og ansatte. 

StreamServe ble grunnlagt i Sverige i 1995. I dag distribueres og støttes vår løsning i 130 land. StreamServe samarbeider med store applikasjonsleverandører, systemintegratorer og leverandører av e-business som f.eks. IBM, SAP og Oracle. StreamServe og Business Communication Platform er varemerker som tilhører StreamServe Inc.

Om Enterprise Business Communication

EBC er en visjon for et nytt marked. Ideen bak dette er ment til å hjelpe organisasjoner å strømlinjeforme sitt komplekse kommunikasjonsmiljø for å øke produktiviteten og effektiviteten. StreamServe leverer denne visjonen ved hjelp av vår teknologi, StreamServe Business Communication Platform (BCP).

