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Stockholm, 10 maj 1999

Scandic övertar Hotel Swania i Trollhättan

Scandic Hotels fortsätter sin tillväxt, och övertar per den 1 september driften av Hotel Swania i Trollhättan. Hotellet, som har 195 rum ligger i Trollhättans centrum, vackert beläget vid Göta Älv. 

”Vi har sedan länge haft behov av ytterligare ett hotell i ”4-stadsregionen” norr om Göteborg”, säger Lars Sjölander, chef för Scandics svenska verksamhet. ”Hotel Swania har ett mycket bra läge och är det ledande hotellet i Trollhättan, en stad med starkt näringsliv och tillväxt. Med sina 195 rum och mycket bra konferens-, rekreations- och restaurangfaciliteter passar Hotel Swania väl in i Scandic-kedjan.”

Övertagandet av Hotel Swania ingår som ett led i Scandics förädling av sin svenska kedjestruktur, med fokus på citylägen i större städer och regionala centra. Hotellet kommer att byta namn till Scandic Hotel Swania  och inordnas i Scandics drifts- och marknadssystem. 

För ytterligare information kontakta:

Lars Sjölander, Affärsområdeschef, Scandic Sverige ( 08-517 350 00

Monica Boström, Operativ Chef, ( 070-637 56 35

Gunnar Brandberg, Direktör, Marknad & Investor Relations, ( 517 352 12
Scandic Hotels AB är Nordens största hotellföretag med 126 hotell i 10 länder. Scandics strategi är att vara en renodlad hotelloperatör. Affärsidén är "att erbjuda många människor det mest prisvärda hotellboendet, både under arbete och fritid".
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