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”Gjør det selv”- telefoni fra UPC
Oslo, 13. oktober 2003

UPC Norge har lansert "Gjør det selv” – telefoni med suksess, som det første kabelselskapet i Europa.
Nå blir det enda enklere å få telefoni fra UPC. Med UPCs nye ”Gjør det selv” - pakke får kundene telefon på dagen, og slipper etableringsgebyr. Pakken består av et modem, en installasjonsguide og kabler man trenger for å koble til. Kunden kan installere det selv, umiddelbart etter kjøpet. Alle som velger denne løsningen får i tillegg en trådløs Doro telefon. Bestiller kunden via kundesenteret til UPC, blir ”Gjør det selv”- pakken levert hjem til kunden med budbil – uten kostnader. Kunder i Oslo kan også kjøpe pakken i UPC sitt servicemottak i Nydalen, og fra november blir pakken tilgjengelig hos UPC sine forhandlere. UPC leverer i dag Telefonitjenester i deler av Oslo, Romerike, Asker, Drammen, Fredrikstad, Greåker og Sarpsborg.

- Vi ser fra suksessen av ”Gjør det selv”-pakken for Internett at dette er noe kundene ønsker. Derfor tilbyr vi nå også en enklere og raskere måte å få telefoni på, forklarer Christian Handeland, Salg og Markedsdirektør i UPC Norge.

UPC Norge

UPC Norge er en del av et av Europas mest moderne og fremtidsrettede selskaper innen bredbånds-kommunikasjon, UGC Europe. UPC Norge har hovedkontor i Nydalen i Oslo, og lokalkontorer i Østfold, Romerike, Buskerud, Kristiansand, Stavanger, Haugesund og Bergen.  Pr. 30. juni 2003 dekket UPC Norges nettverk totalt 483.800 husstander i store deler av Sør-Norge. Av dette var ca. 338.500 kabel-TV abonnenter, hvorav ca. 32.500 var Digital-TV abonnenter. I tillegg hadde UPC Norge ca. 

23.400 telefoni- og ca. 33.400 Internett-abonnenter.

UGC

UGC Europe, Inc er gjennom sitt datterselskap United Pan-Europe Communications N.V. (”UPC”) et av de ledende selskapene i Europe innen bredbåndskommunikasjon og underholdning. UPC tilbyr telefoni, Internett tilgang og TV-tjenester gjennom sitt bredbåndsnettverk. UGC Europe, Inc’s aksjer blir handlet på NASDAQ børsen (ticker:UGCE). Majoriteten av UGC Europe er eid av UnitedGlobalCom,Inc. (NASDAQ: UCOMA). 

For mer informasjon, kontakt:

Christian Handeland

Salg og Markedsdirektør

Phone: +47 21 90 00 00 

e-mail: christian.handeland@upc.no
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