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Fonecta osti Lounetin painettujen puhelinluetteloiden liiketoiminnan 

Fonecta Oy ja Lounet Oy saivat tänään päätökseen kaupan, jossa Lounet myi painettujen puhelinluetteloiden liiketoimintansa Fonectalle. Kilpailuvirasto hyväksyi kaupan 2.10.2003. 

Kaupan kohteena oli Lounetin osuus Lounais-Suomen alueellisesta puhelinluettelosta, Lounetin omistamat luetteloliiketoimintaan liittyvät vähemmistöosuudet sekä Lounetin julkaisema paikallinen puhelinluettelo. 

”Lounetin luetteloliiketoiminnan hankinta on jatkoa Fonectan painettujen puhelinluetteloiden liiketoiminnan määrätietoiselle kehittämistyölle. Vuoden 2002 aikana ostimme Aurian eli Turun Puhelin Oy:n ja Loimaan Seudun Puhelin Oy:n sekä Kestel Oy:n ja Riihimäen Puhelin Oy:n painettujen puhelinluetteloiden liiketoiminnat. Tikkacomin painettujen puhelinluetteloiden liiketoiminnan hankimme viime elokuussa”, kertoo toimitusjohtaja Heikki Jämsänen Fonecta Oy:stä.   

Toukokuussa ilmestynyt Lounais-Suomen puhelinluettelo 2003 on Suomen toiseksi suurin alueellinen puhelinluettelo 242 000 kappaleen painosmäärällään. Toteutuneen kaupan myötä Fonecta palvelee Aurian, Lounetin ja Soneran lankapuhelinasiakkaita sekä matkapuhelinasiakkaita kaikissa Lounais-Suomen puhelinluetteloon 2004 liittyvissä asioissa. Toukokuussa ilmestyvän vuoden 2004 luettelon kokoaminen on alkamassa. Fonecta on yhteydessä asiakkaisiin varmistaen, että heillä on ajantasaiset ja kattavat yhteystiedot luettelossa myös ensi vuonna. Asiakkailta kauppa ei edellytä toimenpiteitä. Luettelon saa maksutta kuten ennenkin. 

”Puhelinluettelo on ilmestynyt Lounais-Suomen alueella yli sata vuotta, ja se on alueen ylivoimaisesti käytetyin ja jatkuvasti uudistuva yhteystietopaketti. Siitä löytyvät ja sen saavat lähes kaikki kunkin alueen kotitaloudet ja yritykset. Suomessa julkaistaan vuosittain kuusitoista alueellista puhelinluetteloa, joissa Fonecta on jokaisessa mukana yhtenä julkaisijana”, jatkaa toimitusjohtaja Jämsänen.

”Luetteloliiketoiminta keskittyy suuremmille toimijoille Suomessa. Mielestämme oli oikea aika myydä luetteloliiketoiminta. Nyt voimme keskittyä paremmin ydinliiketoimintoihimme. Uskomme, että Fonectan omistuksessa ja resursseilla luetteloliiketoiminnalla on paremmat mahdollisuudet kehittyä myös omalla markkina-alueellamme”, kertoo toimitusjohtaja Olavi Johansson Lounet Oy:stä.

”Uskon, että pystymme palvelemaan Lounetin asiakkaita entistä paremmin kaikissa puhelinluetteloon liittyvissä asioissa. Painetut puhelinluettelot ovat yksi Fonectan keskeisistä liiketoiminta-alueista, jonka kehittämiseen olemme valmiita panostamaan merkittävästi myös tulevaisuudessa”, päättää toimitusjohtaja Jämsänen. 

Lisätietoja Fonecta Oy:ssa: Heikki Jämsänen, toimitusjohtaja, Fonecta Oy
Puhelin: 020 442 2100 tai 0400 405 099
Sähköposti: heikki.jamsanen@fonecta.com 
Lisätietoja Lounet Oy:ssa: Juha Lehtonen, viestintäjohtaja, Lounet Oy
Puhelin: (02) 477 4266 tai 050 313 0807
Sähköposti: juha.lehtonen@lounet.fi  
	Sonera Oyj (HEX: SRA, NASDAQ: SNRA) on matkaviestinnän ja monipuolisten televiestintäpalvelujen osaaja. Soneran tavoitteena on kasvaa ja kehittyä Suomessa ja valikoiduilla kansainvälisillä markkina-alueilla toimivana viestintäoperaattorina sekä asiointi- ja sisältöpalvelujen tarjoajana. Yhtiö tarjoaa myös edistyksellisiä dataviestinnän ratkaisuja yrityksille sekä kiinteän verkon puhelupalveluja Suomessa ja lähialueilla.  Soneran liikevaihto vuonna 2001 oli 2,2 mrd. euroa ja voitto ennen satunnaiseriä ja veroja 0,45 mrd. euroa. Soneran palveluksessa on noin 10 000 henkilöä. www.sonera.fi
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	Fonecta Oy on Suomen yhdeksänneksi suurin mediayhtiö ja johtava hakemistopalveluyritys. Fonecta auttaa asiakkaitaan löytämään yhteystietoja tarjoamalla hakemistopalveluita ajasta, paikasta, käyttötilanteesta ja viestintävälineestä riippumatta. Fonectan hakemistopalveluita ovat muun muassa alueelliset Puhelinluettelot, 020202-numeropalvelu, 118 numeropalvelu Soneran lanka- ja matkapuhelinasiakkaille sekä Fonecta Finder. Fonecta -konsernilla on liiketoimintaa Suomessa ja Ranskassa. Sen palveluksessa on noin 980 henkilöä, joista lähes 600 Suomessa. Vuonna 2002 konsernin pro forma liikevaihto oli 91,3 miljoonaa euroa ja tilikauden tulos 3,2 miljoonaa euroa. www.fonecta.fi
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