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Ny avdelingsleder i Stavanger 

Oslo, 16. oktober 2003
Johnny Nordahl Prøis (52) er ansatt som ny avdelingsleder ved UPC Stavanger. Prøis forlater med dette Hinna Park Service AS som er et datterselskap av Hinna Park og Lyse AS.
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Prøis begynte 1.oktober som avdelingsleder i UPC Stavanger. Arbeidet inkluderer ledelse av lokalkontoret, videreutvikling av UPC’s infrastruktur, samt arbeide med kunder og samarbeidspartnere. 

Prøis kommer fra stillingen som daglig leder i Hinna Park Service AS hvor han har jobbet med utbygging og forretningsutvikling av teknologisk struktur. I tillegg til å være utdannet ingeniør i elektronikk – data fra Stavanger Ingeniør Høyskole og Bedriftsøkonom fra Handelshøyskolen BI, har han gjennomført Alcatel International Management Program ved INSEAD i Paris. Tidligere har Prøis hatt ulike lederjobber i selskaper som Scanvest Ring, Alcatel, Block Watne og Cinet.

” Jeg gleder meg til å ta fatt på arbeidet i et spennende internasjonalt selskap med sterke forgreninger og store muligheter i Stavanger, sier Prøis”. 

”Vi er svært glade for at Prøis nå har valgt å bli med på laget vårt i Stavanger. Vi har store planer for videre satsing i Stavanger, og Prøis vil med sin brede erfaring fra telecom, forretningsutvikling og ledelse få en viktig rolle i å øke tilstedeværelsen og kundetilfredsheten for UPC’s kunder i Stavanger, sier Arne Saugstad, Regiondirektør i UPC.  

UPC Norge

UPC Norge er en del av et av Europas mest moderne og fremtidsrettede selskaper innen bredbånds-kommunikasjon, UGC Europe. UPC Norge har hovedkontor i Nydalen i Oslo, og har lokalkontorer i Østfold, Romerike, Buskerud, Kristiansand, Stavanger, Haugesund og Bergen.  Pr. 30. juni 2003 dekket UPC Norges nettverk totalt 483.800 husstander i store deler av Sør-Norge. Av dette var ca. 338.500 kabel-TV abonnenter, hvorav ca. 32.500 var Digital-TV abonnenter. I tillegg hadde UPC Norge ca. 23.400 telefoni- og ca. 33.400 Internett-abonnenter.

For ytterligere informasjon, vennligst kontakt

	Øyvind Husby

	Direktør for Strategi og Samfunnskontakt

	Tel. 21 90 00 00 

	e-mail: oyvind.husby@upc.no


Besøk www.upc.no  for mer informasjon om UPC Norge
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