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PRESSMEDDELANDE
20 oktober 2003



VIASAT EXPLORER LANSERAS I ÖSTEUROPA

Den internationella mediekoncernen Modern Times Group MTG AB, tillkännagav idag att betal-TV kanalen Viasat Explorer lanseras i Ryssland, Baltikum, Moldavien, Vitryssland, Ungern, Polen, Rumänien och Bulgarien den 1 november. Kanalen har redan avtal med lokala kabeloperatörer och beräknas vid lanseringen ha 300.000 abonnenter.

Detta är första gången som affärsområdet Viasat Broadcasting lanserar en kanal i Polen, Rumänien och Bulgarien. Framgången på de nya marknaderna innebär att Viasat Explorer, inklusive de 423,000 skandinaviska abonnenter kanalen hade den siste juni, totalt har ca 723,000 abonnenter.

Beslutet att lansera Viasat Explorer i Östeuropa kommer efter en framgångsrik expansion av Viasats populära filmkanal TV1000 i samma region tidigare i år. Från lanseringen i mars till halvårsskiftet i år har TV1000 lyckats attrahera 584,000 abonnenter i Östeuropa vilket tillsammans med 441,000 abonnenter i Skandinavien innebär att TV1000 nu har över en miljon abonnenter.

Viasat Explorer är en av 20 framgångsrika kanaler som produceras av Viasat Broadcasting. Viasat Explorer sänder program om extremsport, resor, äventyr, naturprogram och modern teknologi.

“Lanseringen av Viasat Explorer är det senaste steget i vår satsning på de snabbväxande marknaderna i Östeuropa. TV1000 och Viasat Explorer har nu närmare 1 miljon abonnenter i regionen mindre än ett år efter lanseringen. Det visar på den betydande potential som dessa marknader har för oss”, säger MTG:s VD och koncernchef Hans-Holger Albrecht.
För ytterligare information, besök www.mtg.se, e-post info@mtg.se, eller kontakta: 
Hans-Holger Albrecht, VD MTG 

tel +46 (0) 8 562 000 50
Henrik Persson, Investor Relations

tel +44 (0) 20 7321 5010 

Modern Times Group MTG AB är ett ledande vertikalt integrerat medieföretag med verksamheter inom Broadcasting, TV-produktion, publishing samt övrig mediaverksamhet i över 30 länder. MTG är den största fri- och betal-TV-operatören i Norden och Baltikum, och har fri-TV-verksamheter i Ryssland och Ungern. MTG driver även det största kommersiella radionätverket i norra Europa, är global marknadsledare inom textning- och dubbningsverksamhet, samt är ett ledande företag inom produktion av reality-TV. 

Modern Times Group MTG AB:s A och B-aktier handlas på OM Stockholmsbörsens O-lista under symbolerna MTGA och MTGB, och som ADR:s på Nasdaq National Market under symbolen MTGNY.
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