PRESSEMELDING

Trøndere er mest forsiktig 
(Fredrikstad, 20.10.2003) Ingen kysser mindre enn trøndere som er forkjølet. 41 prosent av de som bor i Midt-Norge sier de har unngått å kysse eller klemme noen når de har vært forkjølet. Dette er de laveste tallene i Norge. Funnene er hentet fra en landsomfattende spørreundersøkelse om nordmenns forkjølelsesvaner som er utarbeidet av Norsk Statistikk for Repsils.
- Det kan virke som trøndere blir litt mindre intime når forkjølelsen setter inn. Situasjonen er en ganske annen nord i landet. Rundt 70 prosent av nordlendingene sier at de aldri har latt en forkjølelse stoppe dem i å kysse eller klemme andre, forteller Lene Engebretsen som er produktsjef for Repsils i Brynild Salg 

På landsbasis sier 37 prosent at de har unngått å kysse eller klemme noen fordi de har vært forkjølet.
De unge lar seg ikke stoppe
De unge lar ikke en forkjølelse stoppe kyssingen. Årets forkjølelsesundersøkelse viser at 70 prosent av de under 30 år sier at sår hals og forkjølelse ikke stopper dem i å kysse eller klemme andre. Generelt er kvinner litt mer forsiktige enn gutta. Rundt 40 prosent av kvinnene sier at de har unngått å kysse eller klemme noen fordi de har vært forkjølet. Mens det er litt færre menn som latt seg stoppe, ca 35 prosent sier at bassiluskene har satt en stopper for kyssingen. 

Det suges mest på Østlandet

Nordmenn med sår hals og forkjølelse spiser og suger flittig på halstabletter. Det er Fredrikstadbaserte Brynild Salg som står for salget av Repsils. Hvert år selges det i overkant av to millioner pakninger av Respils i Norge og i fjor kunne merket notere seg en vekst på rundt 14 prosent. Det var spesielt lanseringen av Repsils med solhatt som dro salget. Halstablettsalget er høyest i Oppland, Hedmark, Buskerud, Vestfold, Telemark og i Agder-fylkene. 

Markedsundersøkelsen er gjennomført av Norsk Statistikk Markedsundersøkelser AS, for Repsils. Det er gjennomført 1000 intervjuer med et landsrepresentativt utvalg av befolkningen over 15 år.
For mer informasjon om undersøkelsen rundt nordmenns forkjølelsesvaner, vennligst kontakt:

Lene Engebretsen, produktsjef for Repsils i Brynild Salg, tlf 69 30 51 57
