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LAUKAAN ASUNTOMESSUJEN KÄVIJÄT VIIHTYIVÄT MESSUILLA

Viime kesäiset valtakunnalliset Laukaan asuntomessut  saivat tiistaina julkaistussa messututkimuksessa messuvierailta hyvän arvosanan. Lähes 80 prosenttia kävijöistä piti messuja joko erinomaisina tai hyvinä. Messuilla esillä olleiden asuntojen määrää piti sopivana sama osuus kävijöistä. Messututkimukseen vastanneet olivat tyytyväisiä myös pysäköinnin ja pääsylippujen myyntijärjestelyihin. Eniten tyytymättömyyttä aiheuttivat yleisöwc:t ja levähdyspaikat.

Laukaan asuntomessujen kävijätutkimus julkistettiin messujen palauteserminaarissa Laukaassa. Tutkimukseen osallistui yli 25 000 taloutta. 

Laukaan asuntomessuilla kävi 177 039 vierasta. Näistä viidesosa oli Keski-Suomen maakunnasta. Jyväskyläläisistä messuilla kävi joka viides. Uudeltamaalta vieraista oli 15 prosenttia ja Pohjois-Savosta ja Pirkanmaalta kummastakin kahdeksan prosenttia. Lähes puolet vieraista matkasi messuille  yli 150 kilometrin päästä. Messualueella vieraat käyttivät 3,1 miljoonaa euroa ja muualla Laukaassa 2,3 miljoonaa euroa.  Kolmeneljäsosaa kävijöistä vietti messuilla vähintään neljä tuntia. Viidennes messuvieraista ilmoitti viipyvänsä Laukaassa muutoinkin kuin messujen vuoksi.

Tärkeimmät syyt asuntomessuille lähtöön ovat kiinnostus asumiseen ja sisustamiseen, asunnon rakentaminen tai remontti ja jo perinteeksi tullut käynti. 

Messuvieraista 15 prosenttia piti Laukaata mahdollisena vakinaiseksi asuin paikakseen. Kesäasuntopaikkakunnaksi itselleen sopivana Laukaata piti 30 prosenttia vastanneista.

Ensi kesän asuntomessut ovat Heinolassa.

Lisätietoja Laukaan messututkimuksista 

markkinointijohtaja Kari Salmi, Suomen Asuntomessut

p. 0400 350021

Valokuvia lehdistökäyttöön Laukaan asuntomessuilta on osoitteessa http://asuntomessut.valokuviatenhunen.fi.

