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TIEDOTE
1 (1)


vapaa julkaistavaksi


23.10.2003


HOK-Elannon kahdeksas uusittu S-market avataan Kontulaan

Torstaina 23.10. klo 10 avataan Kontulaan (Ostostie 4) HOK-Elannon kahdeksas Valintatalosta 

S-marketiksi uusittu myymälä. Lähes kaikki tuoteryhmät saivat lisää tilaa uudessa S-market 

Kontulassa. 

S-market Kontula on HOK-Elannon kahdeksas Valintalosta S-marketiksi muutettu myymälä. Se suljettiin Valintatalona 10.10. ja avataan S-marketina torstaina 23.10. klo 10. 

S-market Kontula tarjoaa S-marketin liikeidean mukaisesti pysyvästi edulliset hinnat, laajan valikoiman ja asioinnin helppouden. Henkilökuntaa on noin 20. 

Ketjunjohtaja Veli-Matti Liimataisen mukaan S-market Kontulan valikoima kasvaa reippaasti.

- S-market Kontulassa tuotevalikoimaa on kasvatettu näihin olosuhteisiin sopivaksi. Lähes kaikki tuoteryhmät saavat lisää tilaa, erityisesti pakasteet. Vastapaistettuja leipiä ja leivonnaisia tarjoavan paistopisteen 

valikoima laajenee. Myymälässä jatkaa myös Osuuspankin ja Sammon laskunmaksuautomaatti. 

S-market Kontulassa voi alkaa kerryttää S-Etukortilla Bonusta heti avauksen jälkeen. YkkösBonus-kortilla saa bonusta S-market Kontulasta vuoden 2004 loppuun saakka. 

S-market Kontula on osa HOK-Elannon mittavaa prosessia, jossa jo olemassa oleviin myymälätiloihin 

rakennetaan uuden konseptin mukainen myymälä. HOK:n ja Elannon yhdistymisen myötä 43 Valintataloa, Siwaa ja Maxia muuttuu tämän ja ensi vuoden aikana Alepoiksi, S-marketeiksi ja Prismoiksi. Hakaniemen Maxista suunnitellaan S-marketin ja Sokoksen yhdistelmää.

HOK-Elanto avaa seuraavaksi S-market Arkadiankadun (Arkadiankatu 4) 30.10. Se on viimeinen Valintatalosta S-marketiksi muutettava myymälä. Seuraavaksi käynnistyy Siwojen ja joidenkin Valintatalojen muuttaminen Alepoiksi.

Lisätiedot: 

S-market-ketju, ketjunjohtaja Veli-Matti Liimatainen, puh: 09-188 4725 tai 050-500 2012

S-market-ketju, ryhmäpäällikkö Kimmo Nikula, puh: 09-188 3226 ja 050-348 2893
s-posti: etunimi.sukunimi@sok.fi
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Helsingin Osuuskauppa Elanto muodostetaan Osuusliike Elannon ja Helsingin Osuuskauppa HOK:n 

sulautumisella. Uusi osuuskunta aloittaa toimintansa vuoden 2004 alussa. HOK-Elanto tulee olemaan 

S-ryhmän suurin alueosuuskauppa ja se toimii pääkaupunkiseudulla. Yrityksellä tulee olemaan mm. 140 vähittäistoimipaikkaa sekä 120 ravintolaa. HOK-Elannon liikevaihto tulee olemaan n. 1 miljardi euroa vuodessa. Asiakasomistajien määrä on noin 400 000 ja henkilökunnan määrä on yli 5 000.


