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Metlan julkaisu käynnistää keskustelun puunhankinnan tulevista tietotarpeista:

Puunhankinnan kehittäminen edellyttää uutta tietoa ja traditioiden murtamista

Metlan julkaisemassa uudessa kirjassa ”PUUNHANKINNAN TIENVIITAT - Tutkimus​tarpeet muuttuvassa toiminta​ympäristössä" hahmotellaan metsäsektorin nykytilan ja erilais​ten tulevaisuusskenaarioiden pohjalta puunhankinnalle tärkeitä tutkimusaiheita. Kirjasta toivotaan lähtölaukausta tulevaisuuden tutkimustarpeita luotaavalle laajemmalle keskustelulle.
Suomalaisen metsäteollisuuden puunhankinta elää jatkuvaa muutosta. Monet 2000-luvun ensim​mäiselle vuosikymmenelle ajoittuvat tapahtumat vaikuttavat pitkälle tulevaisuuteen: Metsä​verotus yhtenäistyy vuonna 2006, puun tuonti lisääntyy, teollisuus kansainvälistyy ja Venäjän metsäteolli​suus kehittyy. Puun energiakäytön ja puurakentamisen voimakas lisääntyminen luo aivan uusia puunkäyttömuotoja. Myös EU:n laajeneminen vaikuttaa Suomen metsäsektoriin.

Kirjan tekijät ovat erilaisten tulevaisuusskenaarioiden avulla pyrkineet etsimään sellaisia tut​ki​musaiheita, joita koskeva tieto parhaiten auttaisi puunhankintaa varautumaan tulevaisuuden haas​teisiin. Skenaariot "Päin puuta", "Puuenergiabuumi", "Raakapuu jää rajan taa", "Kehittyvä suur​teollisuus", "Kehittyvä puutuoteteollisuus" ja "Suomi-brändi" eivät ole kuitenkaan irrallisia tule​vaisuuden ennusteita, vaan ne hahmoteltiin nimenomaan tutkimustarpeiden luotaamista varten. 

Tarvitaan uutta tietoa ja traditioiden murtamista

Skenaarioiden perusteella kehittämismahdollisuuksia sisältyy niin puunhankinnan suunnitteluun, puun ostoon, puutavaralajien jakoon, hinnoitteluun, kauppatapoihin kuin mittaukseenkin. Mah​dollisuuksien hyödyntämiseksi tarvitaan tutkimustiedon lisäksi vanhojen traditioiden murtamista, esimerkiksi puunhankinnan toimijoiden roolien, organisoinnin ja työnjaon kehittämistä. Yrittäjä​kunta ja metsätyövoima vanhenevat nopeasti, ja toiminnan jatkuvuus edellyttää uusia ratkaisuja, joilla kannattavuus voidaan turvata ja metsäalan houkuttelevuutta lisätä.

Kirjan julkaiseminen on tutkimuksen strategisen suunnittelun lähtölaukaus ja toivottavasti myös keskustelun käynnistäjä. Tutkimuksen suuntaaminen tarkoituksenmukaisesti edellyttää metsäsektorin eri sidosryhmien aktiivista osallistumista ja vuorovaikutusta. Tätä palvelee myös kirjan teemoja käsittelevä, myöhemmin järjestettävä seminaari. 
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