Marc-Antoine d`Halluin ny administrerende direktør for CANAL+ i Norden

Marc-Antoine d`Halluin er ansatt som ny administrerende direktør for CANAL+ Television AB, det nå  frittstående nordiske betaltv-konsernet. Marc-Antoine d`Halluin kommer rett fra Fox Kids Europe, Europas ledende barnekanal, der han jobbet som Group Managing Director i fire år. Før dette var han Managing Director for Fox Kids i Frankrike i to år, samt business development manager hos Sony Pictures Entertainment i tre år.

- Det er en glede å få muligheten til å lede det største betal-tv konsernet i Norden. Jeg er imponert over at selskapets omsetning har steget i gjennomsnitt 25% per år, de siste tre årene, og at antallet abonnenter har økt fra 470 000 til 700 000. Min oppgave nå blir å ta selskapet inn i neste fase, ved å gjøre kanalen enda mer attraktiv for abonnentene, sier Marc-Antoine d`Halluin.

Marc-Antoine d`Halluin erstatter Antoine Villeneuve, som siden januar 2003 har vært selskapets administrerende direktør. Antoine Villeneuve vil fortsette ut året som rådgiver i CANAL+. Skifte av administrerende direktør i CANAL+ Television AB, kommer etter at Baker Capital og Nordic Capital den 21. oktober fullførte kjøpet med en eierandel på 50% hver.

Samtidig tiltrer Per Tengblad, som arbeidende styreformann for CANAL+ Television AB. Per Tengblad har tidligere vært administrerende direktør i Telenor Plus AB og konsernsjef i Canal Digital.

Selskapet har kontor i Norge, Finland og Danmark, mens hovedkontoret og sendingene er stasjonert i Stockholm. CANAL+ Television AB viser en kombinasjon av film, sport og serier i de nordiske landene. I  dag har CANAL+ 700 000 abonnenter i Sverige, Norge, Finland og Danmark.

- Jeg har en lang og svært positiv erfaring fra tidligere samarbeid med CANAL+. Nå ser jeg frem til muligheten til å støtte Marc-Antoine i hans arbeid med å lede CANAL+ inn i en suksessfull fremtid, sier Per Tengblad.
Styret i CANAL+ Television AB vil fra i dag bestå av:

Per Tengblad (Styreformann)

Robert Manning, Baker Capital

Ashley Leeds, Baker Capital

Michael Garin, Baker Capital (deputy)

Anders Hultin, Nordic Capital

Joakim Karlsson, Nordic Capital

Hans Eckerström, Nordic Capital (deputy

Peter Ekelund, Novestra

For ytterligere informasjon vennligst kontakt PR- og informasjonssjef Taina Malén.

Telefon: 0046 08-459 29 43 eller 0046 70- 358 29 43.

CANAL+ Television AB er det ledende betalt-tv konsernet i Norden (Sverige, Norge, Finland og Danmark). Nordic Capital og Baker Capital eier hver 50% av selskapet. Selskapet har visningsrett på film fra de fleste store amerikanske filmselskapene, og også fra flere lokale distributører. CANAL+ Television AB har også visningsrett til Premier League, Serie A, Allsvenskan og Tippeligaen i fotball, samt NHL og Eliteserien i ishockey. Dessuten kan man se Norgespremieren på en rekke prisbelønnede serier og nye dokumentarer på CANAL+. Seerne har i hvert land tilgang til tre hovedkanaler: CANAL+, CANAL+ GUL OG CANAL+ BLÅ, samt tjenesten CANAL + ZAP. Tilbudet distribueres via satelitt, kabel og det digitale bakkenettet. Selskapets inntekter har i gjennomsnitt steget med 25% de tre siste årene, samtidig som antallet abonnenter har økt fra 470 000 til 700 000. CANAL+ Television AB kan i dag vise til et positivt resultat uten gjeld.
