Pressemelding

70 nye arbeidplasser til Hamar
Jernbaneverket vil etablere 70 nye arbeidsplasser  på Hamar.  Dette er klart etter at det er oppnådd enighet mellom Jernbaneverket og personalorganisasjonene. 

Totalt gjelder dette 50 arbeidsplasser innen administrative tjenester som lønn, regnskap og arkiv.   -Arbeidet med å flytte sentrale deler av  disse tjenestene til Hamar er nå satt i gang, sier jernbanedirektør Steinar Killi.

 I tillegg opprettes det et nytt banesjefsområde for strekningen Eidsvoll – Dombås – Åndalsnes. Banesjefen for dette området med 20 ansatte blir lokalisert på Hamar fra 1. januar 2004.

-Hamar er en by med sterke jernbanetradisjoner. Vi ønsker å bygge opp igjen den tradisjonen, sier Killi.

Det er ikke tatt endelig stilling til hvor på Hamar Jernbaneverket flytter inn.   –Vi  ønsker å revitalisere stasjonsområdet og ønsker derfor lokaler i nær tilknytning til det, sier jernbanedirektøren.

Killi opplyser samtidig at banesjefen for Rørosbanen med sin stab  flytter fra Trondheim til Røros.  Dette dreier seg om inntil 10 arbeidsplasser.  Jernbaneverket ønsker å ta i bruk  annen etasje av  stasjonsbygningen, men dette er ennå ikke avklart med NSB som eier stasjonen.
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