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PRESSEMELDING

Star Tours sommer 2004

Stor interesse for sol og varme til sommeren!

Star Tour, landets største turoperatør, er først ute med neste sommers program. Allerede før katalogen er på plass i landets reisebyråer, har 20 000 nordmenn sikret seg en sydenferie neste sommer. Dette er en økning på 10 % sammenlignet med sist år. Nyheter fra operatøren er bl.a. sykkeltur på Kreta, badebyen Alassio på Den italienske riviera, vingårdsferie i Toscana, eksotiske Mexico og charter direkte til ”the sunshine state” – Florida i USA.

- Mye tyder på at markedet er i ferd med å stabilisere seg, og at den lave renten har satt fart i reiselysten, sier Star Tour sjef Sverre Høven.

Hellas - sommeren største ferieland

Hellas går neste sommer forbi Spania som sommerens største ferieland med 24 reisemål og 60 000 reiser hos Star Tour. Hos Norges største turoperatør har Hellas vokst med 50 % fra 1998 til 2004, og neste sommer kan du fly direkte til den greske øyverden fra Oslo, Sandefjord, Stavanger, Bergen, Ålesund og Trondheim

- Hellas er populært. Prisnivået er hyggelig samtidig som standarden har bedret seg de siste årene. I tillegg er den greske øyverden nærmest uslåelig – her kan alle finne sin ”egen favoritt øy”, sier Sverre Høven.

Italienske fristelser – badebyen Alassio, øya Isola Rossa og vingårdsferie i Toscana

Det virker ikke som vi nordmenn kan få nok av Italia og italiensk kultur. Fra Lindesnes i sør til Nordkapp i nord drikker vi caffèlatte, og både pasta og pizza er blitt daglige syn på middagsbordet. De siste 10 årene har en ”caffèlatte generasjon” vokst frem. Italiensk mat, vin, design, mote og kultur står i fokus, sier Star Tour sjef Sverre Høven. Dette gir seg også utslag i ferievalget. Ikke uventet er Italia mer populært enn noen gang. Landet er for mange ensbetydende med det virkelig gode liv, avslutter Høven.

Star Tour startet med reiser til Italia på 60-tallet, og har i dag 13 reisemål i Italia. Neste års nyheter er bl.a. Alassio på Den italienske Riviera - en elegant badeby elsket av milaneserne, den lille øya Isola Rossa (den røde øya) utenfor nordvestkysten av Sardinia og vingårdsferie i Toscana med leiebil.

Den typiske Italia kunden er 30-35 pluss, fra en storby, etablert i par forhold og har middels til høy inntekt ifølge Star Tour.

Bulgaria og Tyrkia på fremmarsj

Det er ikke bare Hellas og Italia som frister. To land som klatrer oppover på listen er Tyrkia og Bulgaria. Allerede nå utpeker Tyrkia seg som en solid nummer to på listen over ”10 på topp” neste sommer. 

- Dette er kanskje de to landene hvor Ola og Kari får mest ut av feriebudsjettet. Begge landene har hatt en aldri så liten ansiktsløfting de siste årene – se bare på Bulgaria. Her er det knapt et to stjerners hotell å oppdrive lenger, sier Sverre Høven.

Eksotiske nyheter som smaker godt for lommeboken

Vi lar oss friste av eksotiske reisemål i øst og vest. Neste sommer presenterer Star Tour Mexico i sitt sommerprogram. Det er halvøya Cancùns østlige del med badebyene Playa del Carmen, Playacar og Morelos som er nyheten. I tillegg blir det direkte charter til solstaten Florida. Reisemålet med 129 mil strender, salsa og alligatorer har noe å by på for enhver smak. Her mangler det ikke på opplevelser. Med en rekordlav dollar er begge reisemålene blitt en behagelig opplevelse for norske lommebøker. Bare de to siste årene har dollarene gått ned med rundt 25 % - noe som gir mye for pengene i to fra før attraktive ferieland.

Eventyrlyst og opplevelser i 31 land

Stadig flere ønsker en ferie tilpasset sine interesser og behov. For fire år siden lanserte Star Tour sine første bilrundreiser. Reiseformen inkluderer leiebil og hotell i en uke for alle som ønsker en individuell vri på ferien. Nyhetene neste sommer er bilferie i syd Portugal hvor man reiser fra Pousada til Pousada (tilsvarende Spanias paradorer) og på øya Sardinia. Fra før har operatøren bilreiser i Nord Portugal, Toscana, Provence og på Madeira.

Star Tour TEMA presenterer åtte nye reiser neste sommer. Det blir sykkeltur på Kreta og i Alsace, ny rundreise i Tunisia og edle viner i Kapprovinsen, Sør Afrika – for å nevne noen. Totalt har TEMA nå 71 reiser i 31 land.

Smått og godt – andre nyheter

Andre nyheter er cruise fra Messina på Sicilia, det elegante strandstedet Cala Galdana på Menorca og Ohlos de Agua – et lite søvnig sted øst for Albufeira i Portugal.  

Totalmarkedet for charterreiser neste sommer beregner Star Tour til 825 000 reiser – av de er 550 000 sommerreiser.
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Star Tour er Norges største reisearrangør med en omsetning på 1,75 milliarder og 340.000 passasjerer i 2002. Star Tour inngår i den nordiske gruppen TUI Nordic som tilbyr charterreiser i Norge, Sverige, Danmark og Finland. TUI Nordic er igjen eid av Preussag, verdens største reiselivskonsern.

