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Star Tours sommer 2004

5 av 10 reiser fra distriktene

Bulgaria direkte fra Trondheim – nyhet!

Bulgaria frister stadig flere, og neste sommer blir det direktefly fra Værnes til Bulgaria. Dette er kanskje landet hvor Ola og Kari får mest ut av feriebudsjettet. Landet er meget barnevennlig, og i tillegg har bostedene fått en solid ansiktsløftning de siste årene. 

Fra Trondheim kan man fly direkte til Tyrkia, Kreta, Portugal, Kypros, Mallorca, Rhodos og Bulgaria neste sommer. Totalt vil 23 000 trøndere trekke sydover med Star Tour neste sommer.

Rhodos direkte fra Ålesund – nyhet!

Rhodos er øya vi aldri blir lei av forteller Star Tour sjef Sverre Høven. Neste sommer er det duket for direkte fly fra Vigra til Rhodos. Første fly går 6. juni, og fortsetter til begynnelsen av oktober. 

Sydover fra Bergen

Fra Flesland kan man neste sommer fly direkte til Rhodos, Tyrkia, Bulgaria, Kreta, Portugal, Kypros, Gran Canaria og Mallorca. Totalt vil 25 000 vestlendinger trekke sydover med Star Tour fra Bergen neste sommer.

Sydover fra Stavanger

Fra Sola kan man neste sommer fly direkte til Tyrkia, Kreta, Portugal, Kypros, Mallorca og Rhodos. Totalt vil 19 000 rogalendinger trekke sydover med Star Tour neste sommer.

Sydover fra resten av landet neste sommer

Fra Tromsø og Bodø er årets nyhet direktefly til Tyrkia, og fra Haugesund er det Kypros som gjelder. Fra Torp er det direktefly til Kreta og fra Kristiansand til Kypros.

For ytterligere informasjon kontakt:

Lena Petersson Informasjonsjef
Tel. 67 11 51 00
Mobil: 92 28 15 18

Sverre Høven


Tel. 67 11 51 00 
Mobil: 93 02 77 53

Star Tour er Norges største reisearrangør med en omsetning på 1,75 milliarder og 340.000 passasjerer i 2002. Star Tour inngår i den nordiske gruppen TUI Nordic som tilbyr charterreiser i Norge, Sverige, Danmark og Finland. TUI Nordic er igjen eid av Preussag, verdens største reiselivskonsern.

