CIMON och Industrifonden bildar gemensamt riskkapitalbolag





Medicin och medicinteknik är specialområdet för det nya riskkapitalbolag som Industrifonden och CIMON Investment Managers AB har bildat tillsammans. Det nya bolaget heter CIMON Medical AB och ska enbart investera i företag inom medicin och medicinteknik.


Detta är första gången som Industrifonden går in i ett specialiserat riskkapitalbolag.  - Det ska ses som ett led i vår strävan att stödja tillväxtföretag i Sverige, säger Industrifondens VD Lars Öjefors. Genom att vi nu bildar ett specialiserat riskkapitalbolag tillsammans med en så kompetent partner som CIMON Investment Managers, hoppas vi kunna bidra till att denna expansiva bransch utvecklas ytterligare.


CIMON Investment Managers AB är ett privatägt riskkapitalbolag med verksamhet både i Stockholm och i Karlshamn. Det har specialiserat sig på unga teknikföretag.


- Industrifonden och CIMON har haft ett gott samarbete i flera olika projekt tidigare, och därför ser vi med tillförsikt fram mot att arbeta tillsammans i CIMON Medical, säger Per-Anders Johansson, VD i såväl CIMON Investment Managers som CIMON Medical. Han är dock noga med att understryka att CIMON Medical är ett fristående företag. Förutom Per-Anders Johansson kommer även Björn Littorin och Bengt Bengtsson, båda med stor erfarenhet från riskkapitalområdet, att vara engagerade i CIMON Medical.


Kraven på de företag som CIMON Medical ska investera i är att de ska ha unika, högteknologiska produktidéer, bra patentskydd och en potential att verka internationellt.


CIMON Medical har ca 70 MKR att investera. Utöver detta har bolaget genom sitt nätverk tillgång till ytterligare investeringskapcitet. Redan vid starten har CIMON Medical två företag i sin portfölj. De är Pascal Medical och NOSTER Systems, som båda redan har finansiering från såväl CIMON Venture Trust som från Industrifonden. - Vi kommer att gå in i 2-3 nya engagemang per år och vår målsättning är att bygga en portfölj med högst ett tiotal engagemang samtidigt, säger Per-Anders Johansson. För CIMON Medicals affärsidé är att vara en aktiv partner i de bolag man investerar i och då går det inte att vara engagerad i för många företag på en gång. Industrifonden äger drygt 40 proc av aktierna i CIMON Medical. Lika mycket ägs av CIMON Venture Trust AB och företagsledningen tillsammans. Övriga aktieägare är Länsförsäkringar i Kalmar och danska Carl Ejler Rasmussen&Co A/S.























