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Välj järnvägen och vinn 10 000 kronor

- Ny tävling för landets högstadieelever  

För mer information:

Jan Skoglund, projektledare

Tfn. 070 – 724 55 71  
Under en 20 mil lång bilfärd belastas miljön med nästan 20 kg koldioxid. Motsvarande resa med tåg ger bara ett par gram i utsläpp. Den och andra uppgifter finns att hämta i Resa med Insikt, Banverkets prisbelönta skolmaterial för högstadie​elever.  

Vill du beställa filmen?

Birgitta Bergsten, sekreterare

Fax. 0243 – 44 55 56

e-post: birgitta.bergsten@hk.banverket.se
Koldioxid är ett smygande miljöhot som bidrar till växt​huseffekten och påverkar klimatet. Väljer vi trots det att ta bilen de 20 milen kommer vi dessutom att orsaka ut​släpp av mängder  av hälsofarliga ämnen och partiklar. Avgaser som påverkar både miljö och hälsa. 

– För att lösa trafikens miljöproblem krävs ett utökat samarbete mellan transportslagen. Tåget kan aldrig ersätta alla resor och transporter, men Resa med Insikt visar att vi genom att välja rätt transportsätt kan nå väldigt långt, säger Karin Rosander som är Banverkets informationsdirektör.

Tåg bättre för miljön

En effektiv metod att minska mängden luftföroreningar är att flytta över mer av vägtrafiken till järnvägen. Den el​drivna tågtrafiken är så ren som transportslag, att varje resa som genomförs med tåg i stället för med bil eller buss är bättre för miljön. 

I Resa med Insikt får eleverna göra resor med bil, buss, flyg och tåg och jämföra hur olika färdmedel påverkar miljön. Klassen får också chans att vara med i en Internet‑​tävling som startar i september, där priset är 10 000 kronor till klasskassan. Tävlingsförslagen bedöms av en jury från Banverket och Naturskyddsföreningen.

Prisbelönt

Den inledande filmen i Resa med Insikt belönades med andra pris vid årets U S International Film and Video Festival i Chicago. Den är en av världens största festivaler för beställningsfilm.
Allmän information om Banverket: www.banverket.se  
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