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Jan-Åke Kark avslöjar erfarenheter 

och trender inom outsourcing 

”Göra själv eller köpa?”, så låter namnet på den paneldiskussion där Jan-Åke Kark, direktör TeliaSonera, förväntas avslöja sina 20-åriga erfarenheter av outsourcing inom olika företag.  

Vid invigningen av CoreBiz, Sveriges första outsourcingmässa, och under rubriken ”Vad har vi lärt oss och vad blev resultatet?” kommer Jan-Åke Kark, direktör TeliaSonera, att berätta om exempel på företag som lyckats bra i samband med outsourcing av icke kärnverksamhet, men även exempel på vad som kunde gjorts bättre.

· Jag är övertygad om att allt fler svenska företag inom kort kommer att få upp ögonen och inse fördelarna med outsourcing. Vi kommer därför att få se en snabb tillväxt inom detta område redan under det närmaste året, säger Jan-Åke Kark, direktör TeliaSonera.

Erfarenheterna sträcker sig från tidigt 80-tal då man började outsourca IT, lokalvård och personalrestaurang.

· Då handlade det om att öka kvalitet och flexibilitet, att rationalisera verksamheten och få ökad effektivitet, vilket är argument som håller även idag men ur ett bredare perspektiv, menar Kark.

Han har ett förflutet som VD och styrelseordförande inom Telia. Dessförinnan har han även varit VD för Ericsson Microwave Systems samt ordförande i Göteborgs universitetsstyrelse. Sedan 2001 är Jan-Åke Kark även styrelseordförande inom INgroup.

Kark omnämns i CoreBiz mässtidning som en tungviktare och har därför utnämnts att vara med i öppningsseminarium med efterföljande paneldebatt vid invigningen den 4 november kl. 10.00. Moderator är Ulf Wickbom, känd från TV, press och radio.

Svenska mässan i Göteborg är arrangörer av evenemanget, som sträcker sig från 

4-6 november och som består av både seminarier och utställare inom outsourcing- och FM-branschen. 

INgroup erbjuder affärsstöd med garanti. Med hjälp av IN-modellen kan vi höja kvaliteten, sänka kostnaderna och öka effektiviteten i de flest affärsstödjande funktionerna hos större företag. INgroup ägs av Skandia, If, WM-data och TeliaSonera, omsätter ca 1 miljard kronor och har ca 1000 medarbetare.

För vidare information kontakta:
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