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     Trelleborg, 031103
Trelleborg förvärvar industriprofilföretag i England

Trelleborg har genom affärsområdet Trelleborg Building Systems ingått avtal om att förvärva verksamheten i engelska DJ Profiles, som är specialiserade på tätningsprofiler för industriella applikationer. 

- Förvärvet är ett steg i att stärka vår position på den brittiska marknaden, och DJ Profiles kompletterar väl vår nuvarande verksamhet i England, säger Peter Suter, VD för Trelleborg Building Systems. Genom förvärvet tillförs vi ett brett produktsortiment och stärker därmed ytterligare vår konkurrenskraft inom industriprofiler. 

DJ Profiles omsätter cirka 60 MSEK och har cirka 70 anställda vid en enhet i Telford, Birmingham. Företaget utvecklar, tillverkar och marknadsför industriprofiler till bygg- och övrig industri främst i England.

Förvärvet är en inkråmsaffär och övertagande av verksamheten sker omgående.

Trelleborg Building Systems utvecklar och marknadsför polymer- och bitumenbaserade byggprodukter för tätning och dämpning till industri- och konsumentmarknaden. Affärsområdet är marknadsledande inom tätningsprofiler på Europamarknaden. Trelleborg Building Systems omsatte under år 2002 1 900 MSEK, och har cirka 1 200 anställda. Produktionsenheter finns i Sverige, Danmark, Finland, Tyskland och Storbritannien.
Ytterligare information lämnas av Peter Suter, affärsområdeschef Trelleborg Building Systems, 0708–23 83 49 eller Trelleborgs informationsavdelning, 0410 – 670 09.
Trelleborg är en global industrikoncern. Basen för verksamheten är spetskompetens inom polymera material och högt industriellt kunnande med funktionslösningar och system som möter våra kunders behov. Trelleborgkoncernen omsätter cirka 22,5 miljarder kronor och har cirka 21 000 anställda i 40 länder. Koncernen består av fem affärsområden: Trelleborg Automotive, Trelleborg Wheel Systems, Trelleborg Engineered System, Trelleborg Building Systems och Trelleborg Sealing Solutions. Trelleborgaktien är sedan 1964 noterad på Stockholmsbörsens A-lista.                
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