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Bilprovningen säljer sitt IT bolag till Input Consulting
AB Svensk Bilprovning har per den 29 oktober 2003 sålt sin 60-procentiga ägarandel i IT -bolaget Explizit AB till Input Consulting Stockholm AB.

Explizit, där IT-bolaget Argentum äger 40 procent, startade 1999 och är inriktade mot teknisk programmering. De har bland annat utvecklat Bilprovningens bokningssystem, köhantering och produktionssystem samt den senaste satsningen, att erbjuda fordonsägarna en reserverad tid på kallelsen. Explizits andra specialistområde är trådlös kommunikation med bland annat så kallad BlueTooth.

Med försäljningen av Explizit AB fullföljer Bilprovningen sin strategi att avveckla verksamheter som inte tillhör bolagets kärnaffär. Bilprovningens utgångspunkt för affären har varit att hitta en ny ägare som är bra för Explizits utveckling och dess personal likaväl som att hitta en köpare som skall kunna tillföra mervärde för Bilprovningen. 

 

Anledningen till att Input Consulting övertar huvudägandet av Explizit är att bolaget väl passar in i Input Consultings struktur och framtida satsningar. Explizit kommer även i fortsättningen att leverera IT-kompetens och systemstöd till Bilprovningen under överskådlig tid. 

 

Input Consulting grundades 1997 och är ett IT-konsultbolag vars affärsidé är att erbjuda professionella IT-tjänster inom utvalda branschområden, t.ex. Transport & Kommunikation, Bank/Finans/Försäkring och Offentlig Förvaltning. Input Consulting har som huvudmål att ta fram helhetslösningar som skapar mervärde för kunderna i deras verksamhet. Input Consulting verkar inom tjänsteområdena Projektledning, Arkitektur & Metodik, Systemutveckling och IT-Management. Företaget har idag drygt 30 medarbetare och har sitt huvudkontor i Stockholm och ett mindre kontor i Göteborg. I och med köpet av Explizit kommer Input Consulting dessutom att ha tillgång till ytterliggare ett 15-tal kvalificerade IT-konsulter i Skellefteå. 

 

För mera information, vänligen kontakta:

VD Bobo Montogomerie, Input Consulting, telefon: 08- 700 00 80 

VD Magnus Ehrenstråhle, Bilprovningen, mobil: 0708-20 04 02 

Informationschef Christina Almgren, Bilprovningen, mobil: 0736-88 22 09

Läs mera om företagen på www.bilprovningen.se och www.input.nu
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