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PRESSMEDDELANDE 2003-11-03

Sigma hjälper Ola Skinnarmo med äventyrssajt

Sigma har utvecklat sajten www.expedition.nu där man kan följa Ola Skinnarmos senaste äventyrsexpedition. Resan bär iväg den 7 november och går till Antarktis i äventyraren Shackletons spår.

– Shackleton har inspirerat mig oerhört mycket i mina tidigare äventyr och jag har länge haft tankar på att göra en resa i hans spår. Vi kommer att segla till Elefantön och därefter fortsätta till Sydgeorgien där vi kommer att korsa höga berg och glaciärer. Terrängen och det unika djurlivet gör det till ett paradis för en äventyrare. Men det är en farlig resa också, med stormiga farvatten och isberg, säger Ola Skinnarmo. 

Besökare till www.expedition.nu kommer genom avancerad teknik att kunna följa varje meter som den åtta man starka expeditionen tar via en karta på sajten. Med hjälp av satellitsändningar kan man titta på film från expeditionen och en dagbok berättar vad som händer på resan. Det finns också möjlighet att följa expeditionen per telefon med hjälp av röststyrd teknik. På så sätt kan till exempel även de som är blinda ta del av det som händer under resan.

– Jag är mycket nöjd med sajten och över samarbetet med Sigma. Vi har fler likheter med varandra än man kanske kan tro. Liksom Sigma är ett högteknologiskt företag är det här en högteknologisk expedition. Sigma är ett företag som har framtiden för sig, med många unga människor, ledare som kan lösa problem, samtidigt som det är en flexibel organisation med högt i tak, säger Ola Skinnarmo. 

– Vi tycker att det är mycket roligt att få möjlighet att medverka till Ola Skinnarmos spännande expedition, både genom att utveckla en sajt för ändamålet och genom att bidra till själva expeditionen. Vi har mycket gemensamt med varandra – inte minst vårt fokus på entreprenörskap och långsiktiga uthållighet, säger Sune Nilsson, VD för Sigma.

Sigma levererar IT-lösningar och konsulttjänster till utvecklingsintensiva kunder. Verksamheten utgår ifrån entreprenörsdrivna, nischade dotterbolag, vilka organiseras i affärsområdena Business Solutions, IT Solutions och Informations Solutions. Koncernen har cirka 750 medarbetare i Sverige, Danmark, Finland och Schweiz. Sigma är noterat på Stockholmsbörsens O-lista. www.sigma.se
För ytterligare information, kontakta:

· Sune Nilsson, VD Sigma, tel. 0703-79 15 28

· Ola Skinnarmo, tel. 0705-392 500

Sigma – Sveriges bästa IT-konsult 2003!

Utnämningen baseras på en undersökning av Veckans Affärer, där 200 storföretag har betygsatt 

sina leverantörer av konsulttjänster utifrån kompetens, resultat, förtroende och kundorientering.
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