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Helsingborg 4 november 2003

ReadSoft ingår nytt partnersamarbete för försäljning till den amerikanska staten

ReadSoft har ingått ett partnersamarbete med amerikanska NMS Imaging, programvaruspecialister inom integration och informationshantering. NMS Imaging kommer att marknadsföra ReadSofts produkter till användare inom statliga verk och myndigheter i egenskap av att vara certifierad leverantör inom Federal Supply Service (FSS). 

Det nya samarbetet med NMS Imaging innebär att amerikanska myndigheter kan välja ReadSofts produkter utan att gå till offentlig upphandling. I USA innebär ett FSS-godkännande att myndigheterna direkt kan välja en lösning från en utvald krets av FSS-godkända leverantörer, inom en rad olika branscher. 

- Det nya samarbetet med NMS Imaging ger oss utökade möjligheter att sälja våra programvaror till amerikanska verk och myndigheter. Vi tror att det deras certifierade leverantörskontrakt kan komma att spela en viktig roll för vår möjlighet att leverera våra dokumentfångstprodukter till myndigheter över hela landet, säger ReadSofts VD Jan Andersson.

Flest tjänster och produkter i världen
Federal Supply Service är en del av GSA, US General Service Administration. FSS förser statliga verk och myndigheter med välrenommerade lösningar kring produkter, administration och affärsprocesser. Med en årlig affärsvolym på över 25 miljarder USD, erbjuder FSS fler tjänster och produkter än någon annan kommersiell leverantör i världen.

- NMS erbjuder kunder lösningar inom dokumenthantering och i 30 år har vi levererat lösningar till användare inom den väldiga marknaden med statliga verk och myndigheter. FORMS och INVOICES är produkter som passar våra kunders behov väl, säger Mike Morrison, vice VD NMS.

Tidigare sålde NMS en konkurrerande produkt men har nu bytt till ReadSofts produkter då dessa enkelt kan integreras med NMS lösningar. 

Vad är INVOICES?

INVOICES används för automatisk ankomstregistrering av leverantörsfakturor. Programvaran fångar och tolkar information som avsändare, fakturanummer och kostnad på fakturan samtidigt som den stämmer av uppgifter mot data i kundens affärssystem. 

Vad är FORMS?

FORMS läser och förstår handskriven text, tryckt text, streckkod, matriser och även hela adresser. Bland en rad fördelar erbjuder automatisk datafångst mycket snabbare tolkning jämfört med hantering utförd manuellt.
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Om ReadSoft 

ReadSoft är världens ledande leverantör av programvara för automatisk dokumenthantering och därmed förknippad behandling av information. Företaget utvecklar och marknadsför ett brett produktsortiment som grundar sig på de egenutvecklade produkterna FORMS, INVOICES och EZ-OUT samt tilläggssystem till dessa. Sedan grundandet 1991 har ReadSoft utvecklats till en världsomspännande koncern med elva dotterbolag i Europa, Nord- och Sydamerika samt Australien samt ett stort antal lokala och globala partner. Huvudkontoret finns i Helsingborg och koncernens huvudenhet för forskning och utveckling finns i Stockholm. ReadSoft är sedan 1999 noterat på OM Stockholmsbörsens O-lista.
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