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PRESSMEDDELANDE

2003-11-04
Beslut fattat om effektivisering av Coop Sveriges terminalstruktur

Coop Sverige AB tar nu steget mot en mer storskalig och effektiv varuhantering. Beslut har idag fattats om rationalisering av terminalstrukturen.

- För att kunna ge kunderna konkurrenskraftiga priser i våra butiker behöver vi förenkla hanteringen i bakomliggande led. Därför har vi idag beslutat att under 2004 genomföra rationaliseringar av terminalstrukturen, säger Nils-Gunnar Ljungquist, chef för Distribution & Logistik, Coop Sverige.

Beslutet innebär att varuhanteringen kommer att koncentreras till färre men större enheter:

· Verksamheten i Bromma överförs till Västerås. 

· Viss verksamhet i Västerås och Malmö överförs till terminalen i Bro.

· Hanteringen av frysta varor i Syd- och Mellansverige koncentreras till Göteborg och Johanneshov (försvinner därmed från Växjö, Malmö och Västerås). 

De större enheterna gör det möjligt att ta emot större inköpsvolymer per terminal från leverantörerna vilket ger bättre inköpspriser. Stora centraler ger dessutom sänkta kostnader och ökade möjligheter att förstärka servicen till butikerna. På sikt ger rationaliseringen också förutsättningar för investeringar i arbetsmiljö och ergonomi.

Effektiviseringen av terminalstrukturen förväntas ge en årlig besparing på cirka 40-60 mkr. Tidplanen för förändringarna kommer att anpassas för att underlätta för personalen på terminalerna att fortsätta arbeta inom verksamheten. Totalt sett, i hela landet, väntas förslaget dock ge en övertalighet på 130 personer.

Rationaliseringen av terminalstrukturen är ett led i Coop Sveriges totala översyn av kostnaderna i verksamheten. Besparingar genomförs både i butikerna, terminalerna och serviceorganisationen. 

I samband med att beslut fattades om den nya terminalstrukturen har det också beslutats att transportverksamheten i Göteborg outsourcas.
Ytterligare upplysningar
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Coop Sverige AB bedriver dagligvaruhandel genom butikskedjorna Coop Forum och Coop Konsum. Coop Sverige AB är en del av Coop-koncernen, Nordens största daglig​varu​företag och gemensamt ägt av konsumentkooperationerna i Sverige, Norge och Danmark. Coop Sverige ABs uppdrag är att erbjuda sina medlemmar ekonomisk, ekologisk och social nytta.
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