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Vasakronan säljer bostadsfastigheter i Växjö för 8 Mkr.


Vasakronan fortsätter att renodla fastighetsbeståndet och säljer bostadsfastigheter i Växjö. Köpeskillingen uppgår till 8 Mkr.

Nio s k underofficersvillor i anslutning till Företagsstaden I 11 och en föreningsgård med en total area på 2 600 m2 har sålts till Regementsparken AB för 6 Mkr. Regementsparken kommer att renovera villorna och hyra ut dem som bostäder. Cirka 900 m2 bostadslägenheter i kvarteret Gripen i centrala Växjö har också sålts för 2 Mkr. 

· Dessa fastighetsaffärer är ytterligare ett led för att renodla Vasakronans fastighetsbestånd i Växjö till kommersiella lokaler, kommenterar Jan Rosqvist, Vasakronans chef i Växjö. 

Vasakronan har i Växjö fastigheter med en total lokalarea på 83 000 m2 och med ett marknadsvärde på 300 Mkr. Under de senaste åren har Vasakronan målmedvetet utvecklat det före detta regementet I 11 till Företagsstaden I 11. 30 000 m2 lokalyta har i den första etappen hyrts ut till nya hyresgäster, varav 30 procent är nyinflyttade till Växjö.
För vidare information vänligen kontakta:

Jan Rosqvist, marknadsområdeschef Växjö, Vasakronan
0470-72 77 30

Bengt Möller, informationsdirektör, Vasakronan

08-783 21 09

Stora på kontor. Större på människor.

Vasakronan AB är ett av Sveriges ledande fastighetsföretag och är inriktat på kommersiella fastigheter, främst kontor. Vasakronan finns i Stockholm, Malmö, Göteborg, Lund, Kristianstad, Växjö, Linköping, Jönköping, Karlstad, Örebro, Uppsala, Gävle, Sundsvall, Umeå och Luleå. Vasakronan ägs av den svenska staten.


