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     Pressmeddelande 4 november, 2003 

Världens första benbyggande behandling hjälper svårt bensköra

Nu introduceras Forsteo i Sverige – en helt ny typ behandling mot benskörhet som aktivt bygger nytt ben och får sjukdomen att gå tillbaka. Det gör Forsteo unikt i jämförelse med dagens behandling, vilken endast stoppar bennedbrytningen men inte återskapar förlorat ben. För första gången kan kvinnor som lider av svår benskörhet få hjälp med att stimulera återuppbyggnaden av skelettet.  

– Det nya benbyggande läkemedlet är ett välkommet tillskott till dagens benbevarande behandlingsalternativ. Behandlingen möjliggör en effektiv hjälp till svårt bensköra kvinnor, vilka har en starkt försämrad livskvalitet i form av frakturer, kronisk smärta, social isolering och en för tidig död. Med Forsteo kan dessa kvinnor slippa vara bundna till hemmet och få tillbaka sin livskvalitet, säger överläkare Ewa Waern, osteoporosmottagningen, Sahlgrenska Universitetssjukhuset i Göteborg.  

Benskörhet är en av våra stora folksjukdomar och över en halv miljon kvinnor i Sverige är drabbade. Dagens behandling är benbevarande och har endast kunnat stoppa det bennedbrytande sjukdomsförloppet. Benbevarande behandling räcker inte för svårt sjuka som är i behov av att skelettet snabbt återuppbyggs. 

Ökad livskvalitet för svårt bensköra

Därför introduceras nu läkemedlet Forsteo, en helt ny typ av benbyggande behandling för kvinnor med svår benskörhet och hög frakturrisk. Behandlingen bygger aktivt nytt ben och återuppbygger skelettet. Det innebär att sjukdomen kan gå tillbaka, vilket är helt unikt jämfört med dagens benbevarande behandling. WHO har därför placerat behandlingen i en egen läkemedelsklass. Med den nya behandlingen kan man för första gången effektivt hjälpa kvinnor med svår benskörhet tillbaka till ett mer aktivt liv med bättre livskvalitet.  

Minskad frakturrisk flera år efter avslutad behandling

Läkemedlets aktiva substans heter teriparatid och är en syntetisk version av det kroppsegna parathormonet. Teriparatid stimulerar skelettet så att det aktivt bygger nytt ben. 

Behandlingen ökar snabbt bentätheten (BMD) i jämförelse med dagens behandling där det kan ta ett par år att uppnå samma bentäthetsökning1. Även tjockleken och kvaliteten på benet ökar, vilket gör skelettet starkt och minskar risken för frakturer2. Risken att drabbas av medelsvåra eller svåra kotfrakturer minskar med 90 % och risken att drabbas av frakturer på annat ställe i kroppen minskar med 53 %, redan inom 18 månader3. Till skillnad från dagens benbevarande behandling har Forsteo dessutom visat sig ha en fortsatt minskad frakturrisk flera år efter avslutad behandling4.

Läkemedlet tas en gång om dagen genom en i förväg ifylld injektionspenna, liknande den diabetikern använder. Behandlingen pågår i 18 månader.
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