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Stockholm 031105

Pressmeddelande

Stort svenskt tjänsteföretag outsourcar del av IT-driften till TeleComputing

Ett större svenskt tjänsteföretag har tecknat ett 3-årigt outsourcingavtal för IT-drift med TeleComputing. Avtalet innebär att TeleComputing övertar IT-driften av företagets ekonomiadministrativa system. Ordervärdet uppgår till ca 11 Mkr. 
Tjänsteföretaget bedriver verksamhet på 130 orter i Sverige och har ca 3000 anställda. För TeleComputing, som är specialiserade på driftlösningar för centraliserat IT-stöd, innebär avtalet ytterligare än framgång i konkurrens med de traditionella outsourcingleverantörerna. 

”Vi är fortfarande ett förhållandevis ungt företag, men vi fortsätter att växa snabbt. Våra skalbara och flexibla lösningar, där funktionalitet går före teknik, attraherar allt fler företag oavsett storlek och inriktning på verksamheten. Detta är en mycket viktig affär för TeleComputing. Avtalet med tjänsteföretaget är en kvalitetsstämpel som visar att vi kan leverera en lösning till kunder som ställer höga krav på säkra och tillförlitliga system”, säger Johan Lindqvist, VD TeleComputing Sweden AB.



*     *     *

Fakta om TeleComputing

TeleComputing levererar lösningar för effektiv, centraliserad IT-drift med stöd för att användarna enkelt och säkert får tillgång till information oavsett tid, plats eller utrustning till en förutsägbar kostnad. TeleComputing är marknadsledande inom området centraliserade driftstjänster för Windowsbaserade programvaror. Över 400 olika programvaror är testade och verifierade i vår egen driftsmiljö och idag hanterar TeleComputing driften för ca 400 företagskunder och fler än 10 000 användare i Norden. TeleComputing ASA etablerades i Norge 1997 och är sedan 2000 noterat på Oslo-börsen. Företaget som verkar på den nordiska marknaden har 200 anställda varav ca 100 medarbetare i det svenska bolaget med kontor i Stockholm, Göteborg, Sundsvall och Östersund. Bland våra kunder finns Microsoft, Previa, OM, HSB, Sandrews Metronome, Kvalita, Kungsleden och landsting. 

För mer information kontakta: 

TeleComputing
VD Johan Lindqvist
Tfn 08-556 109 35
Mobil: 0733-55 09 35

E-post: johan.lindqvist@telecomputing.se 
eller gå in på vår hemsida:           www.telecomputing.se
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