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Volvo Bussar AB

Pressinformation 
Volvo Bussar har fått en order på 64 bussar från Göteborgs Spårvägar

Volvo Bussar har fått en order på 64 bussar från Göteborgs Spårvägar. Miljöaspekterna har vägt tungt, naturgasbussar och avgasreningsfilter på dieselbussarna kommer att förbättra miljön i Göteborg. Bussarna kommer att levereras i maj 2004. 

Volvo Bussar och Göteborgs Spårvägar signerade för ett par dagar sedan ett kontrakt på 64 bussar som i huvudsak skall trafikera östra Göteborg och Hisingen. I och med denna order fortsätter Volvo Bussar att vara huvudleverantör till Göteborgs Spårvägar.

Bussordern är uppdelad på två busstyper, 30 st Volvo B10LA CNG (naturgas) och 34 stycken Volvo B12BLE Boggi. B10LA byggs i Borås och karosseras på Volvo Bussars fabrik i Säffle och B12BLE byggs i Volvo Bussars fabrik i Polen. 

Bussarna skall levereras i maj 2004 inför trafikstarten av den busstrafik som Göteborgs Spårvägar tar över i juni 2004 på uppdrag av Västtrafik.
Vid halvårsskiftet 2006 skall dieselbussarna med hjälp av SCRT (avgasreningsfilter) klara av 2 gr NOx, vilket är ett krav från Västtrafik.

”Det är glädjande att se att Volvo Bussars satsning på miljösidan ger ökade volymer framför allt när det gäller naturgasbussar”, säger Stefan Guttman, VD på Volvo Bussar Sverige.
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För ytterligare information, vänligen kontakta Christina Fjellman, 0739-02 42 80

Volvo Bussar är världens näst största tillverkare av tunga bussar. Sortimentet omfattar kompletta fordon, chassi, karosser, transportlösningar för städer, leasing, finansiering samt service och underhållskontrakt. Volvo Bussar ingår i Volvokoncernen, en av världens ledande tillverkare av lastbilar, bussar, anläggningsmaskiner, drivsystem för marina och industriella applikationer samt komponenter och tjänster för flygplan och flygmotorer. Volvokoncernen tillhandahåller också kompletta finansiella tjänster.
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