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Pressmeddelande
Linköping den 6 November 2003

Sectra säljer Tigrar till försvarskund i USA

Sectra har erhållit en amerikansk beställning på företagets avlyssningssäkra Tiger-telefoner inom ramen för det amerikanska försvarets utvärderingsprogram FCT (Foreign Comparative Testing). 
Syftet med det FCT-programmet är att genom tester och utvärdering hitta högkvalitativa, färdiga, strategiska produkter som utvecklats av andra NATO-vänliga länder. Detta för att minska de egna utvecklingskostnaderna och snabbare kunna bemöta kraven från det amerikanska försvaret.

– Beställningen är en inbrytning på den amerikanska marknaden, säger Tommy Waszkiewicz, VD Sectra Communications AB. Allt fler vill idag kunna trygga informationssäkerheten och att de då väljer Sectra Tiger ser vi som ett erkännande av vår spetskompetens inom kommunikationssäkerhet, avslutar Tommy Waszkiewicz.

Sectra Tiger garanterar säker kommunikation hela vägen från sändare till mottagare vid tal- och dataöverföring. Sectras mobila kryptotelefoner används av försvars- och myndighetskunder inom EU och NATO.
Sectra utvecklar och säljer avlyssningssäkra mobila kommunikationssystem, höghastighetskryptering för tele- och datalinjer samt taktiska radiosystem. Kunderna är försvar och myndigheter i Europa och inom NATO med höga krav på kommunikationssäkerhet. Sectra har en stark kärnkompetens inom kryptering och är ett av de ledande företagen i världen när det gäller design och utveckling av säkra kommunikationssystem.

För ytterligare information kontakta:

Jan-Olof Brüer VD och koncernchef, Sectra AB, tel 013-23 52 09, job@sectra.se
Tommy Waszkiewicz VD Sectra Communications AB, tel 013-23 52 47, tw@sectra.se
Välkommen till vår hemsida: http://www.sectra.se

Sectras verksamhet

Sectra har sedan mitten av 80-talet framgångsrikt bedrivit utveckling och försäljning av högteknologiska produkter inom medicinsk IT och telekom. Idag omfattar verksamheten produkter inom medicinska system, avlyssningssäkra kommunikationssystem och trådlösa informationssystem. 

Verksamheten inom avlyssningssäkra kommunikationssystem bedrivs i Sectras helägda dotterbolag Sectra Communications AB som är ett av världens ledande företag inom säkra kommunikationssystem. Sectras system används av kunder i Sverige, Norge, Tyskland, Tjeckien, Holland, Finland, USA samt hos NATOs centralorganisation och US EUCOM.
Sectras huvudkontor ligger i Mjärdevi Science Park i Linköping och företaget har vuxit fram ur forskningen vid Linköpings universitet. Verksamhet bedrivs i åtta länder och antalet medarbetare är 280. Omsättningen uppgick helåret 2002/03 till 503 Mkr. Sedan mars 1999 är Sectra noterat på Stockholmsbörsens O-lista och finns fr o m den 1 juli 2003 på Attract 40.
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