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Pressmeddelande 

Stockholm 2003-11-06

Svenska företag bäst på att motverka växthuseffekt

De svenska råvaruföretagen är väsentligt bättre på att motverka växthuseffekten än danska, norska och finska företag. Sämst är råvaruföretagen i Norge. Det visar Folksams Klimatindex 2003.

Folksams Klimatindex har undersökt 54 nordiska börsföretag inom råvarubranscherna. De svenska företagen är bäst på att vidta åtgärder för att minska sina koldioxidutsläpp och de har också bäst redovisning av sina utsläpp. Sammantaget får de svenska råvaruföretagen ett ”klimatomdöme” på 2,6 poäng av fem möjliga, medan de finska får 2,0 poäng. De danska får 1,8 poäng och de norska får 0,7 poäng.

– Folksams Klimatindex visar att de svenska råvaruföretagen kommit betydligt längre i sitt arbete med att minska koldioxidutsläpp än sina nordiska branschkollegor, säger Carina Lundberg på Folksam.

Folksams Klimatindex 2003 är den första jämförande studien av koldioxidutsläpp från nordiska storföretag inom råvarubranscherna, dvs skogs-, gruv- och metall-, kemi- och energiföretag. Undersökningen omfattar samtliga 24 svenska börsnoterade råvaruföretag, elva råvaruföretag i Norge, elva i Finland och åtta i Danmark.

För ytterligare information, kontakta:
Carina Lundberg, marknadsdirektör och ansvarig för Corporate Governance Folksam Kapitalförvaltning, tel 08-772 62 31, 0708-31 59 71 

Presschef: Lars Åkerkvist, tel 08-772 60 77, 0708-31 60 07 

Folksams Klimatindex produceras årligen i samarbete med Green Index AB. Svenska börsbolag uppmanas att redovisa sina koldioxidutsläpp och sitt klimatarbete på koncernnivå. Utsläppen sätts i relation till bolagens omsättning och jämförs branschvis. Folksams Klimatindex omfattar också ett antal onoterade svenska storföretag, samt vissa börsbolag i Danmark, Norge och Finland.
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