Pressemelding fra Midelfart & Co. A/S  

Ny brusetablett med multivitaminer og mineraler:

Gi kroppen noen gode hjelpere!

Moderne forskning viser at endring av livsstil, eventuelt sammen med kosttilskudd, kan redusere forekomsten av en rekke sykdommer og lidelser. Vi vet mer enn noen gang før om sammenhengen mellom livsstil og helse, og om vitaminenes og mineralenes sentrale betydning. 

Vitaminer er organiske stoffer som er helt nødvendige for at vi skal kunne leve, vokse og utvikle oss. Mangel på ett eneste vitamin kan forårsake skade på kropp og helse. I tillegg til vitaminer trenger kroppen vår mineraler. De er viktige byggesteiner i kroppen, og særlig skjelettet er avhengig av mineraltilførsel. Mineraler er også viktig for at nervesystemet og musklene skal fungere normalt. 

For å unngå mangeltilstander og sørge for at kroppen får næringsstoffene den trenger, er vi avhengige av å få tilført vitaminer og mineraler gjennom kosten eller via ekstra tilskudd. Et sunt og variert kosthold er den beste kilden til vitaminer og mineraler. Men ved mange tilstander kan kroppen ha spesielt behov for enkelte stoffer. For å være trygg på at vi får det vi trenger, kan det være lurt å ta et tilskudd. 

Nå byr FRIGGS-serien på en ny Multivitamin mineral brusetablett med smak av appelsin/jordbær. 

Det velsmakende tilskuddet er enkelt å bruke, og med en tablett har man fått dagsbehovet av 12 vitaminer og de 9 viktigste mineralene. Brusetabletten oppløses i et glass vann (2,5 dl), og kan drikkes som alternativ til et glass juice, melk eller rent vann. Brusetabletten er sukkerfri. Anbefalt dosering er én tablett daglig. 

FRIGGS Multivitamin/mineral fås i dagligvarebutikken, og inneholder 20 stk brusetabletter. Veil. pris kr. 29,-

Kontakt oss gjerne dersom du ønsker produktprøve tilsendt, dette gjelder kun redaksjoner.
For supplerende opplysninger kontakt: 

Midelfart & Co. A/S 

Tlf: 32857100   Fax: 32857190 

E-mail: gitte.hannestad@midelfart.no

www.midelfart.no

Kilder og interessant lesning:

http://www.lommelegen.no/bokhandel/default.asp?vis=19
www.lommelegen.no/art/art1599.asp
http://www.helsenytt.no/artikler/sterkt_skjelett.htm
