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PRESSMEDDELANDE 2003-11-07 

Ingen nyemission i Bringwell International AB

Den aktuella nyemissionen för Bringwell International AB är avblåst. Likviditeten är förbättrad genom en högre orderingång samt stärkt kassa.

Likviditeten stärks i Bringwell International AB genom en högre orderingång för bolagets produkter. Koncernen stärker även kassan med hjälp av sin bankförbindelse samt lån från huvudägarna Ulf Söderberg, Anders Struksnes och bolagets styrelseordförande Jörn-Erik Aas. Styrelsen anser att det är en bättre lösning för aktieägarna än att genomföra emissioner på den kursnivivå som för nuvarande finns på Bringwell-aktien på Nya Marknaden. 

”Det känns mycket bra att vi kunnat lösa vår kortsiktigt ansträngda likviditet av egen kraft” säger bolagets VD Ulf Söderberg.

Upplysningar lämnas av:
Ulf Söderberg, VD Bringwell International AB, tel. +46 8 412 72 00, +46 708 13 22 81
Jörn-Erik Aas, styrelseordförande Bringwell International AB, tel. +47 924 99 360
Bringwell International AB (publ.) är en internationell handelsverksamhet inom hälsa med fokus på egenutvecklade och patenterade varumärken och substanser. Dotterbolagen USP Health Care AB och Ethics Cosmeceuticals Sweden AB arbetar med produktutveckling och försäljning av egenvårdsprodukter till återförsäljare, både nationellt och internationellt. Bringwell International AB är noterat på Nya Marknaden.
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