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 Oslo, 7. november 2003

Finansforbundet beklager Konkurransetilsynets avgjørelse

Finansforbundet beklager at Konkurransetilsynet pålegger DnB NOR å iverksette tiltak som vil berøre mange arbeidsplasser for at fusjonen skal bli godkjent. Forbundet mener at tilsynet pålegger flere og større avbøtende tiltak enn det som strengt tatt er nødvendig.

Det er spesielt det pålagte salget av Elcon Finans som bekymrer forbundet. Elcon Finans er i dag en del av Gjensidige NOR og representerer mange arbeidsplasser innenfor konsernet. Finansforbundet (tilsluttet YS) forutsetter derfor at Gjensidige NOR ikke bare legger pris til grunn ved et eventuelt salg, men sørger for å ivareta de ansattes vilkår best mulig.

Finansforbundet stiller seg noe mer positiv til Konkurransetilsynets pålegg om at DnB NOR må selge kontorlokalene ved 53 filialer og 18 kundesentre til annen bankvirksomhet. Forbundet tror, på samme måte som Konkurransetilsynet, at dette kan bidra til å opprettholde en fortsatt sterk konkurranse i distriktene. 

- Dette vilkåret kan bety at det blir et noe bedre arbeidsmarked for en del av de 1630 ansatte i DnB NOR som vil miste sin arbeidsplass i løpet av de kommende tre årene, fremhever forbundsleder Jorunn Berland i Finansforbundet.

Selv om Finansforbundet er skuffet over vilkårene knyttet til Elcon Finans, er forbundet tilfreds med at Konkurransetilsynet har fattet en beslutning som kan bety en normal fremdrift i konsesjonsprosessen.

- Hvis DnB NOR velger ikke å anke Konkurransetilsynets vedtak oppfordrer vi på det sterkeste at Finansdepartementet gir konsesjon til DnB NOR så fort som mulig, uten ytterligere tiltak og krav om salg eller avhending av virksomhet.       - Ikke minst av hensyn til de ansattes usikkerhet og bekymring for sin videre arbeidssituasjon er det viktig å unngå at saken blir politisert, understreker Berland.   
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