RSA Security och Microsoft levererar integrerad
lösning för hantering av identiteter

STOCKHOLM, 10 november, 2003 - RSA Security utökar sitt strategiska partnerskap med Microsoft genom att RSA ClearTrust version 5.5 integreras som en del av Microsofts Identity and Access Management Technology Accelerator Program.  RSA ClearTrust är helt integrerad med Microsofts plattformar som Windows Server 2003 och Internet Information Services 6.0. RSA ClearTrust har ett unikt stöd för Microsofts katalogtjänst Active Directory och en avancerad single sign-on-funktion som gör att man bara behöver logga in en gång för åtkomst till många olika applikationer. Dessutom är RSA ClearTrust integrerad med Microsoft Identity Integration Server.

Det strategiska partnerskapet och den långtgående produktintegrationen innebär enklare implementation, ökad produktivitet och effektivitet, en mer positiv upplevelse för användarna och förenklad administration.  

Enligt Brian Arbogast på Microsoft är RSA Security en naturlig strategisk partner för Microsoft.  ”Tillsammans kan vi arbeta för att skapa lösningar som gör kunderna mer nöjda samtidigt som deras produktivitet ökar och kostnaderna minskar. Vi valde RSA ClearTrust på grund av den suveräna integrationen med Microsoft Active Directory och på grund av RSA Securitys inblandning när det gällde akapandet av vissa nyckelelement i WS-Security and WS-* specifikationerna. Kombinerat med RSA Security oöverträffade kundstöd och kundnöjdhet blev RSA ClearTrust det naturliga valet för vår lösning för Identity and Access Management”.

RSA ClearTrust är ett verktyg för att styra användarnas åtkomst till olika webbaserade applikationer som till exempel intranät, extranät och portaler. Genom att man ofta kan begränsa inloggningsproceduren till en identitet som fungerar i alla applikationer minskar krånglet för användaren. Det ökar i sin tur produktiviteten osc minskar administration kring till exempel borttappade lösenord. RSA ClearTrust är kärnan i RSA Securitys lösning för identitets- och åtkomstadministration, det som brukar kallas I&AM (Identity and Access Management). 

“Vi har samarbetat med Microsoft kring en rad projekt sedan 1996 då de licensierade RSA BSAFE för att kunna bygga in stark kryptering i sina produkter. Efter arbetet med WS-Security har vi en ingående kännedom om varandras produkter och och vet att vi elegant kompletterar varandras utbud inom säkerhetsområdet,” säger Anders Ericsson, Nordenchef, RSA Security.
För ytterligare information, vänligen kontakta:

Päivi de Verdier, Nordic Marketing Manager, RSA Security 

Telefon: + 46 70 941 48 05

E-post: pdeverdier@rsasecurity.com
Om RSA Security
Med fler än 13000 kunder runt om i världen är RSA Security en ledande leverantör av flexibla och användarvänliga lösningar för säker identifiering och autentisering av användare samt hantering av åtkomst- och användarrättigheter. RSA Securitys produktportfölj som idag innehåller utvecklarverktyg och lösningar för allt från autentisering, hantering av användarrättigheter i webbmiljöer och hantering av digitala certifikat till kryptering, hjälper kunderna att säkert utveckla och bredda sina verksamheter med hjälp av digital teknologi. RSA Securitys starka marknadsposition och goda anseende bygger på en lång och framgångsrik historia, ledande teknologi och bolagets nära relationer med mer än 1000 teknologipartners runt om i världen. För mer information om RSA Security, vänligen besök www.rsasecurity.com
