Pressmeddelande 2003 11 12 

Ny version av ProAct Fast Recovery Concept (FRC) ger dramatiskt förbättrad backup-hantering och stora besparingar

FRC löser många av de utmaningar som IT-chefer och Backupansvariga i företag och organisationer har dvs. att sänka kostnader samtidigt som verksamheten ställer allt högre krav på ”osynlig” backup och snabbare återläggning av information. Direkta effekter med ProAct FRC är minskad backup administration, dramatisk förkortade återläggningstider och besparingar i form av till exempel minskade mediekostnader.

”En stor anledning till att våra kunder väljer FRC är att vi sänker kostnader, säger Per Ernedal marknadschef på ProAct. En av våra kunder minskade sina kostnader med 850.000 kronor på årsbasis bara genom att minska administration av backup från 20 till tre dagar per månad.”

ProAct FRC är en av ProAct utvecklad lösning som gör backuphantering mer effektiv då disk används för backup, återläggning och duplicering av data (cloning). Med disk som backupmedia får systemet en mycket större flexibilitet bl.a. genom att läsning, skrivning och kopiering av data kan ske samtidigt.

”FRC ger mycket kortare backup och återläggningstider då vi använder disk istället för tape som primärt media, fortsätter Per Ernedal. Då vi använder ATA baserade disksystem blir detta mycket kostnadseffektivt.”

För att kunna hantera olika miljöer finns ProAct FRC i tre olika versioner:

ProAct FRC for Legato - Embedded Edition, inkluderar ATA-baserat disksystem, pris för en komplett funktion om 1TB startar på ca 150.000 kronor, konfigurationer på upp till 50TB kan erbjudas. 

ProAct FRC for Legato - NAS Edition, stödjer Network Attached Storage (NAS) i form av Network Appliance system där kunder nu kan utnyttja en del av sin investering i NetApp som FRC för backup till disk.

ProAct FRC för Legato används i Legato NetWorker-miljöer och integreras med Legatos programvara version 6 och 7. Inom kort kommer en ny version av ProAct FRC för Veritas backup programvara Veritas NetBackup.

Tidigare versioner av ProAct FRC finns idag implementerat hos omkring 100 kunder.
För ytterligare information, vänligen kontakta:

Per Ernedal ProAct IT Group, per.ernedal@proact.se, +46 8 410 666 50
Mer information om ProAct och bilder finns på www.proact.se och www.proact.se/frc.
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