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Moody’s ger Länsförsäkringar AB och Länsförsäkringar Sak höga och förbättrade kreditbetyg

Länsförsäkringar AB får kreditbetyget A3 med utsikten ”stable” av kreditvärderingsföretaget Moody’s. Det är en förbättring från den tidigare utsikten, ”negative”. För första gången har Moody’s även värderat Länsförsäkringar Sak som får betyget A2 med utsikten ”stable”.

 – De höga kreditbetygen är ett bevis på vår finansiella styrka och vårt goda ekonomiska resultat, framförallt den ökade effektiviteten. Detta ger oss förutsättningar för ytterligare marknadstillväxt inom både bank och försäkring, säger Jonas Bjerre, controller i Länsförsäkringar AB.

Enligt Moody’s är Länsförsäkringar ABs kreditbetyg ett resultat av bolagets goda kon-solidering och det förbättrade resultatet för hela länsförsäkringsgruppen. Moody’s noterar också att Länsförsäkringar AB framgångsrikt sänkt kostnaderna. 

Kreditbetyget för Länsförsäkringar Sak är, enligt Moody’s, resultatet av bolagets viktiga roll i länsförsäkringsgruppen och den finansiella styrkan. Länsförsäkringar Sak uppvisar en god lönsamhet och överlag förbättrade nyckeltal.

Länsförsäkringar AB ansvarar för länsförsäkringsgruppens strategiska utveckling och är dess utvecklings- och servicecenter. Länsförsäkringar Sak är ett dotterbolag till Länsförsäkringar AB. Länsförsäkringar Sak bedriver affärs-, utvecklings- och serviceverksamhet på uppdrag av de 24 länsförsäkringsbolagen. Affärsverksamheten omfattar framförallt länsförsäkrings-gruppens gemensamma återförsäkringslösningar. 

Aktuell rating Länsförsäkringar:


Bolag
Standard & Poor’s
Moody’s

Länsförsäkringar AB
A-/stable
A3/stable

Länsförsäkringar Sak
A/stable
A2/stable

Länsförsäkringar Bank
K1/BBB+/stable
-

Humlegården
A/stable
-

För ytterligare information, kontakta: 

Jonas Bjerre, controller Länsförsäkringar AB 

08-588 417 32

jonas.bjerre@lansforsakringar.se                  

073-964 17 31 

Mikael Östlund, informationschef Länsförsäkringar

08-588 410 94

mikael.ostlund@lansforsakringar.se

070-553 12 82

Länsförsäkringar är med 24 självständiga länsförsäkringsbolag och det gemensamt ägda Länsförsäkringar AB Sveriges enda kundägda och lokalt förankrade bank- och försäkringsgrupp. Länsförsäkringar har Sveriges mest nöjda kunder och har den mest prisvärda banken med de mest lojala kunderna, enligt Svenskt Kvalitetsindex. Länsförsäkringar är Årets Sak- och Livbolag enligt Affärsvärlden och utnämndes till Årets Bank av Privata Affärer 2002. Länsförsäkringar har ett brett utbud av försäkringar och finansiella tjänster för företag och privatpersoner. Länsförsäkringar är marknadsledande inom svensk sakförsäkring. Marknads-andelen uppgår till cirka 30 procent. Marknadsandelen inom liv- och pensionsförsäkring är 11,0 procent och inom bank 2,8 procent. I Länsförsäkringar ingår även Agria Djurförsäkring. Länsförsäkringar förvaltar tillgångar om 130 miljarder kronor. Premieinkomsten uppgick år 2002 till cirka 20 miljarder kronor
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