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VIASAT KÖPER 50 PROCENT AV SPA

Viasat AB och SPA, Svensk Program Agentur, slår ihop sina SMATV-verksamheter. SMATV är mindre kabel-TV-nät som tar emot signalerna via en gemensam parabol. 

Fusionen innebär att Viasat köper 50 procent av SPA. Genom affären ökar Viasats antal betal-TV-abonnenter med 110.000 hushåll. 

SPA har en omsättning på cirka 18 miljoner kronor. Viasats dotterbolag Nätservice, som är en division inom Viasat AB, och ingår i den nya konstellationen, omsatte 1998 cirka 33 miljoner kronor. 

- Sammanslagningen gör att Viasat får en större marknadsandel och en snabbare tillväxt på den viktiga SMATV-marknaden, säger Peder Ramel, Vice President Viasat Broadcasting som ingår i Modern Times Group MTG AB. 

- SPA bygger på ett stort antal installatörsfirmor utspridda över hela Sverige, vilket ger oss en lokal förankring och därmed en konkurrensfördel, säger Peder Ramel. 

- Viasat ger SPA den ekonomiska styrka som krävs för att hänga med in i nya teknikgenerationer samt säkerställer ett mycket brett programutbud för SMATV-nät i Sverige. SPA, genom sitt nära samarbete med installatörsledet, kommer tillsammans med Viasat att kunna kvalitetssäkra sina produkter ända ut till det enskilda hushållet, säger Robert Högbom, styrelseordförande i SPA. 
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