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Oslo, 13. november 2003

Finansforbundet sier nei til oppsigelser

Finansforbundets landsmøte aksepterer ikke at arbeidsgiver bruker oppsigelser som virkemiddel i endringsprosesser. Dette kommer frem i en resolusjon vedtatt på Finansforbundets landsmøte som finner sted i disse dager. Uttalelsen er vedtatt med klar adresse til  Finansnæringens Arbeidsgiverforening og medlemsbedrifter.

Å bruke oppsigelser som virkemiddel undergraver ansattes opparbeidede rettigheter og er en trussel mot våre arbeidsplasser. Dagens omstillingsprosesser som ensidig fokuserer på kostnadsreduksjoner og trusler om nedbemanning skaper uro og utrygghet for de ansatte og et internt fokus i bedriftene.

Finansforbundets klimaundersøkelse viser de ansattes vilje til å bidra til fornyelse og verdiskapning. Likevel opplever de ansatte at ledelsen mangler evne og vilje til å utnytte dette i hverdagen.

Det bedriftene trenger er motiverte og trygge medarbeidere som synes det er gøy å yte for seg selv, sin bedrift og sine kunder. Finansforbundets Rettesnor sier at arbeidslivet skal være slik innrettet at det gir overskudd og skaper glede ved å lære og beherske nye oppgaver. 

Dette fordrer arbeidsgivere som tar sin viktigste ressurs alvorlig i både opp- og nedgangstider. Bedriftene kan gjøre dette offensivt gjennom involvering og kompetansehevning slik at de ansatte får eierskap til de endringsprosessene som er i gang og som vil komme i fremtiden. Finansforbundets landsmøte krever at endringer blir det trygge.
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