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Pressmeddelande

13 november 2003

Avanza väljer Ecovision ProTrader som nytt realtidssystem till sina aktiemäklare 

Ecovision AB har fått en order från Avanza Fondkommission AB gällande abonnemang på realtidssystemet Ecovision ProTrader. 

Ordern innebär att Avanza valt Ecovision ProTrader som nytt realtidssystem för sina mäklare. Vidare har Avanza valt Nyhetsbyrån Ticker som nyhetstjänst till samtliga realtidsterminaler. 

- Ecovision ProTraders användarvänlighet i kombination med Nyhetsbyrån Tickers snabbhet ger våra mäklare ett mycket bra verktyg att arbeta med, säger Stefan Mahlstein, Chef Affärsutveckling & Portal på Avanza. Det märks att Ecovision lagt stor vikt vid användarna när de utvecklat ProTradern.

Sedan tidigare är Ecovision leverantör av Avanza EcoTrader. Avanza Eco Trader är ett integrerat direkthandels- och informationssystem för Avanzas mest aktiva kunder. 

- Ordern från Avanza är ett stort erkännande för innehåll och funktionalitet i vår nya version av Ecovision ProTrader, säger Per Rastin, vice VD på Ecovision. Avanzas val av Nyhetsbyrån Ticker som nyhetstjänst är ännu en stor framgång för Ticker som visar på nyheternas kvalitet och konkurrenskraft, säger Per Rastin.

Avanza är med ca 80.000 aktiva privatsparare Nordens största nätmäklare. 

Avanza utnämndes till årets nätmäklare år 2002. De bolag som fusionerats och bildat dagens Avanza är; HQ.SE, Avanza och Aktiespar Online. 

I Ecovision-koncernen ingår Ecovision ProTrader med finansiell information i realtid, Ecovision Newmedia som utvecklar och driver Internet-tjänster samt Nyhetsbyrån Ticker med realtidsnyheter för finansmarknaden.

Ecovision-koncernen har, efter förvärvet av Newmedia, 36 anställda. Omsättningen år 2002 uppgick till 64,4 Mkr och rörelseresultatet var 8,6 Mkr.  Ecovision har verksamhet i Sverige, Norge, Finland, Danmark och Nederländerna.

Ecovision-aktien är noterad på Stockholmsbörsens Nya Marknaden.
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