Fallande snittpriser påverkade Atea 

Pressmeddelande Stockholm, 2003-11-13


Atea, Nordens ledande helhetsleverantör av IT-produkter och relaterade tjänster, 

redovisar som väntat ett svagt tredje kvartal 2003. Omsättningen uppgick till 927 MSEK (1132 MSEK tredje kvartalet 2002) och rörelseresultatet (EBITA) uppgick till 

–8,1 MSEK (6 MSEK). 

Ackumulerat till och med tredje kvartalet 2003 uppgår Ateas omsättning till 3460 MSEK (4611 MSEK), rörelseresultatet (EBITA) till 35,4 MSEK (68 MSEK) och resultatet före skatt till 9 MSEK (40 MSEK).

- Tredje kvartalet är normalt årets svagaste i vår bransch. Under detta kvartal i år har marknaden som väntat varit fortsatt tuff med minskade volymer och prispress, snittpriserna har fallit med 25 procent, säger Thomas Keifer, koncernchef, Atea. 

Han fortsätter:

- Det innebär att vi måste fortsätta att förbättra Atea-koncernens effektivitet och ge ett mervärde till våra kunder med infrastrukturprodukter och relaterade tjänster. Vi har en stark marknadsposition och vi har fått ett antal mycket lovande nya kunder och projekt under tredje kvartalet, men vi har inte sett effekterna av detta i våra siffror ännu.   

Atea Sverige har tillkännagivet en överenskommelse med WM-data om att överta 

WM-datas svenska verksamhet inom System Platforms, som arbetar med server- och datalagringslösningar. Serverkonsolidering är ett tillväxtområde där Atea har haft framgång under tredje kvartalet och nu har resurser och kompetens att ta sig an större projekt

Atea är Nordens ledande företag för försäljning, distribution och integration av IT-produkter och IT-infrastruktur. Genom Atea Value Chain erbjuder Atea ett helhetskoncept för IT-produktförsörjning. Affärsidén är att förenkla och effektivisera kundernas hantering av IT-produkter genom hela livscykeln. 


Atea koncernen (Atea Holding AB) bildades juridiskt 1 oktober 2001. Atea ägs av WM-data, det internationella investmentbolaget 3i samt Ateas ledning. Koncernchef är Thomas Keifer. Atea har cirka 700 medarbetare i hela Norden. Omsättningen 2002  uppgick till 6 061 MSEK.
www.atea.se 
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