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Oslo den 13 november 2003

Ny ledning för DnB Asset Management

Koncerndirektören och chefen för DnB Asset Management, Anders Kvist, lämnar sin befattning från och med i morgon, den 14 november 2003. Bakgrunden till detta är att Anders Kvist, efter det att han blev anställd i DnB-koncernen, har mottagit en bonus från Skandia AB i enlighet med ett avtal som inte varit känt för DnB. 

Styrelsen för DnB Asset Management Holding har utsett Öyvind Birkeland till ny chef för kapitalförvaltningen. I de svenska operativa bolagen har Mikael Kamras utsetts till ny styrelseordförande och Anders Jonsson till ny verkställande direktör.

Öyvind Birkeland, 48 år, är chef för verksamhetsområdet Kapitalmarknad inom Gjensidige NOR Sparebank. Han är utbildad civilekonom från Norges Handelshögskola. Birkeland har varit medlem av koncernledningen i Gjensidige NOR sedan 1991 och har bred erfarenhet från finansbranschen, däribland valuta och företagsfinansiering, och har varit bankens representant i London.

Vid fusionen mellan DnB och Gjensidige NOR kommer Öyvind Birkeland att leda det nya DnB NOR Asset Management och ingå i koncernledningen. Det nya DnB NOR Asset Management kommer att få ett förvaltningskapital om ca 500 miljarder SEK och vara en av de ledande och största kapitalförvaltarna i Norden.

Mikael Kamras, 53 år, är styrelseordförande i Proventus AB, där han tidigare varit VD under 1989-2003. Kamras är styrelseledamot i DnB Asset Management Holding AS och har erfarenhet från styrelsearbete i en rad börsnoterade och privatägda bolag. Han är utbildad vid Handelshögskolan i Stockholm.

Anders Jonsson, 43 år, har sedan 2002 varit ansvarig för den globala investeringsorganisationen (Chief Investment Officer) i DnB Asset Management. Jonsson har 17 års erfarenhet från analys och förvaltning för institutionella kunder från Aktiv Placering, Carlson Investment Management, Skandia Asset Management och DnB Asset Management. Han är utbildad vid Lunds Universitet. 
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