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Kommentar från Skandia till pressmeddelande från DnB

Den norske Bank (DnB) har i ett pressmeddelande idag meddelat att Anders Kvist lämnar sin befattning i bolaget. Försäkringsaktiebolaget Skandia vill till det som där framkommit lämna följande kompletterande information: 

I Skandiakoncernen bedrivs sedan en tid tillbaka ett omfattande arbete med att genomlysa rutiner, praxis, avtal och affärshändelser under tidigare ledningar. I samband med det arbetet har Skandia och DnB uppmärksammat en överenskommelse träffad mellan Skandias dåvarande vice VD Ulf Spång och Anders Kvist, dåvarande chef för Skandia Asset Management. Överenskommelsen innebar att Anders Kvist skulle äga rätt till bonusersättning år 2002 och 2003 från Skandia och dessutom ha rätt till återanställning. 

Överenskommelsen har ingåtts utan Skandias vetskap och utan att följa Skandias gällande regler. En sådan överenskommelse är därför inte bindande för Skandia och är till sin innebörd dessutom olämplig. Den kommer därför inte att honoreras. Om det visar sig att Skandia lider ekonomisk skada till följd av överenskommelsen kan Skandia komma att kräva ersättning för denna skada. 

Skandia är också förvissad om att de förändringar och personförstärkningar som nu genomförs i ledningen för DnB Asset Management borgar för kompetens och kontinuitet i DnB Asset Managements verksamhet. 

För ytterligare information: 

Gunilla Svensson, presschef, tel 08-788 25 00

Odd Eiken, vVD Kommunikation & Strategi, tel 08-788 25 00

