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Oslo, 13. november 2003

- Ikke svekk de ansattes tjenestepensjonsordninger

Finansforbundets landsmøte tar på det sterkeste avstand fra det presset arbeidsgiverne har lagt på de ansattes tjenestepensjonsordninger.

Dette kommer frem i en resolusjon vedtatt på Finansforbundets landsmøte som finner sted i disse dager. Uttalelsen er vedtatt med klar adresse til  finansnæringens arbeidsgivere.

De aller fleste ansatte i finansnæringen er omfattet av ytelsesbaserte tjenestepensjonsordninger. De siste årene har stadig flere arbeidsgivere presset på for å gå over til innskuddsbaserte pensjonsordninger hvor arbeidsgiverne selv blir stående uten risiko, mens de ansatte må bære hele risikoen for sine egne pensjoner. En slik vridning av pensjonsordningene fører til en økonomisk usikker pensjonisttilværelse for de ansatte. 

Finansforbundet støttet i sin tid at det ble åpnet for innskuddsbaserte pensjonsordninger. Dette ble gjort i solidaritet med de 900.000 arbeidstakerne som sto uten tjenestepensjonsordninger. Samtidig så forbundet at det her lå et interessant forretningsområde for arbeidsgiverne i finansnæringen . Takken de ansatte i dag får i flere bedrifter er en hån mot en samarbeids- og utviklingsfokusert fagforening innen finansnæringen.  

En svekkelse av tjenestepensjonsordningene innen finansnæringen er et alvorlig angrep på medlemmenes ansettelsesforhold.

Finansforbundets landsmøte krever derfor på det sterkeste: 

- Ikke svekk de ansattes tjenestepensjonsordninger!

Kontaktperson: 

Forbundsleder Jorunn Berland, mobil: 92444889

