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Oslo, 14. november 2003

Jorunn Berland valgt til ny leder i Finansforbundet

Jorunn Berland er valgt til ny leder i Finansforbundet etter en spennende valgduell på Finansforbundets landsmøte. Dette er første gang de finansansattes fagforening skal ledes av en kvinne.

Jorunn Berland, som representerer Den norske Bank, har frem til 1. november vært 1. nestleder i Finansforbundet (YS). Da overtok hun som forbundsleder etter at daværende forbundsleder Dag Arne Kristensen gikk over i en lederstilling i DnB. Jorunn Berland har lang fartstid som styrerepresentant i forbundet. Med Berland har Finansforbundet ikke bare fått sin første kvinnelige leder, men også en erfaren fagforeningsleder. 

Berland ble utfordret til ledervervet av Liv Haug, hovedtillitsvalgt i Nordea, men vant valget med solid flertall. 

Siv Eggesvik, hovedtillitsvalgt i Sparebank1 Nord-Norge, ble valgt til 1. nestleder, mens Atle Bratås, hovedtillitsvalgt i Sparebanken Hedmark, overtar som 2. nestleder.

Som øvrige styremedlemmer ble følgende representanter valgt:

Trond Christiansen, Vesta Forsikring, Ingjerd Skjeldrum, Gjensidige NOR, Vibeke Ulvin, Fokus Bank, Ole Morten Kristiansen, Nordlandsbanken, Per Hoffmann, DnB, Nina Smeby, Storebrand, Endre Jo Reite, Gjensidige NOR Sparebank, og Liv Irene Haug, Nordea, og Gunnar Mjåtvedt, Gjensidige NOR Forsikring.

Som fast møtende varamedlemmer valgte landsmøtet følgende representanter:

1. Håkon Huseklepp, Vesta Forsikring, 2. Arild Lorentzen, If Skadeforsikring og 3. Tone Mattsson, Sparebanken 1. Vest


Kontaktperson: 

Forbundsleder Jorunn Berland, tlf. mobil: 92444889

