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Tomas Samuelsson blir ny VD för Saab Bofors Dynamics
Tomas Samuelsson, nu chef för affärsenheten Infantry inom Saab Bofors Dynamics, har utsetts till att efterträda Ingemar Andersson som VD för företaget. Skiftet på VD-stolen sker vid årsskiftet.

Samuelsson, 50 år, är civilingenjör från Chalmers med en lång karriär inom den tidigare Bofors/Celsiuskoncernen bakom sig. Han har bland annat varit ekonomichef, produktionschef och VD.

- Jag ser detta som en spännande och ansvarsfull utmaning. Jag är stolt över hur väl vårt företag utvecklats under de dryga tre år som vi verkat. Vi har haft betydande framgångar på exportmarknaden. Jag är glad över att jag fått förtroendet att fortsätta utveckla detta fina företag; säger Tomas Samuelsson.

Ingemar Andersson har, som tidigare meddelats, redan tillträtt en befattning som vice VD i Saab AB och kommer framgent även att vara styrelseordförande i Saab Bofors Dynamics AB.

Saab är ett av världens ledande högteknologiska företag med huvudsaklig verksamhet inom försvar, flyg och rymd. Inom Saab finns en rad spetskompetenser och förmågan till systemintegration.

För ytterligare information, vänligen kontakta:
Informationschef Anders Florenius, tel nr 0586-812 23, 070-582 32 30

www.saab.se
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