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Star Tours vinter 2003/2004

7 av 10 reiser solgt i vinter.

Star Tour, Norges største turoperatør, melder om bra salg av Sydenreiser til vinteren. Syv av ti reiser er allerede solgt, og flere av avgangene sydover i jule- og nyttårsferien er utsolgt. Nå setter operatøren opp ekstrafly til Egypt for å møte den økte etterspørselen. Totalt beregner Star Tour at 280 000 nordmenn vil reise sydover nå i vinter.

- Salget går bra om dagen. I snitt har vi solgt mellom 40 % og 50 % flere reiser de siste 10 ukene sammenlignet med samme tid i fjor, forteller informasjonssjef Lena Petersson i Star Tour. – Det er tydelig at den lave renten og en gryende optimisme i næringslivet gir økt reiselyst, avslutter Petersson

Vinterens 10 på topp pr. 15. november


1. Gran Canaria

2. Lanzarote

3. Tenerife

4. Egypt

5. Madeira

6. Thailand

7. Marokko

8. Østerrike, Sportsreiser

9. Tunisia

10. USA

Full fart i sommersalget.

Bare tre uker etter at Star Tour lanserte sin nye sommerkatalog er 25 000 sommerreiser solgt. Ikke overraskende troner Kreta på førsteplassen over mest populær reisemål. På andre plass kommer Kypros, og på tredje evigpopulære Mallorca. Tre reisemål som er på fremmarsj sammenlignet med fjoråret er Bulgaria, Tyrkia og Portugal. 

Sommerens 10 på topp pr. 15. november

1. Kreta

2. Kypros

3. Mallorca

4. Tyrkia

5. Rhodos

6. Portugal

7. Gran Canaria

8. Bulgaria

9. Roma og badebyene rundt

10. Fransk Riviera

Bergenserne vil til Spania og trønderne til Hellas

Star Tour gjennomførte i oktober I en markedsundersøkelse gjennomført av Star Tour på nettet. Av de 6200 spurte var seks av 10 kvinner, og 99 % planla en ferie til utlandet de neste 12 månedene. Spania og Hellas var sammen med Thailand favorittene på landsbasis. 

Når det gjelder de ulike regionene så er Spania favoritten på Vestlandet mens trønderne vil til Hellas og Frankrike. Rogalendingene vil til Kypros og USA, mens Oslo folk vil til Thailand og Italia. Nordlendingen vil til Bulgaria og Thailand.

Stabekk 16. november 2003

For ytterligere informasjon og bilder kontakt:

Lena Petersson
Informasjonssjef

67 11 51 00
92 28 15 18

Sverre Høven

Daglig leder


67 11 51 00
93 02 77 53

Star Tour er Norges største reisearrangør med en omsetning på 1,75 milliarder og 340.000 passasjerer i 2002. Star Tour inngår  i  den nordiske TUI Nordic (Fritidsresegruppen) som tilbyr charterreiser i Norge, Sverige, Danmark og Finland. TUI Nordic er igjen eid av Preussag, verdens største reiselivskonsern.
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