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PRESSMEDDELANDE

Stockholm den 18 november 2003  

Manpower Solutions i storaffär med Sandvik


Manpower Solutions och Sandvik AB tecknar idag ett femårigt outsourcingkontrakt. I kontraktet ingår dels ett serviceavtal, dels ett avtal om övergång av delar av Sandvik Service verksamhet till Manpower. De tjänster som omfattas är byggprojekt,   fastighetsförvaltning, löneservice, företagshälsovård, utbildning samt vissa marknadsstödjande funktioner inom Sandvik Service.

Det är cirka 180 personer som arbetar inom något av dessa områden, varav cirka 150 personer i Sandviken och cirka 30 i Västberga, Stockholm. Samtliga bereds anställning hos Manpower på sina respektive orter och tar med sig sina anställningstider till det nya bolaget.

– Vi har valt att teckna avtal med Manpower eftersom de presenterat en lösning som bygger vidare på den existerande infrastrukturen. Manpower har också övertygat oss om att de har de rätta förutsättningarna att utveckla verksamheten och bli den effektiva partner vi söker för dessa tjänster, säger Sandviks vice VD Peter Larson.

Alltfler industribolag fokuserar nu på kärnverksamheten och väljer att lägga ut affärsstödjande servicefunktioner till leverantörer som har dessa som sin kärnverksamhet. Det leder till att både utvecklingsmöjligheterna och effektiviteten ökar inom servicefunktionerna. Övergången från Sandvik Service till Manpower sker från och med årsskiftet.

– Under en längre tid har vi fört diskussioner med Sandvik AB angående övertagande av bolagets affärsstödjande servicefunktioner säger Thorbjörn Gunnars, VD Manpower Industriservice, en del av Manpower Solutions. Det känns nu fantastiskt roligt att vi fått förtroendet att verka som Sandviks långsiktiga leverantör av dessa servicetjänster. Vi är också mycket glada över att få 180 mycket kompetenta medarbetare till oss. Vår ambition är att utveckla både individerna och tjänsterna samt att expandera i regionen som vi nu kommer att satsa på, avslutar Thorbjörn Gunnars. 

För ytterligare information:

Thorbjörn Gunnars, VD Manpower Industriservice AB telefon 070-377 44 28 

Göran Schiller, Nordenchef, Manpower Solutions, 070-377 44 08 

Peter Larson, Vice VD Sandvik AB, telefon 026-26 10 60.

Manpower Solutions är en ledande leverantör av affärsstödjande servicefunktioner. Vi driver och utvecklar tjänster inom fem verksamhetsområden: Facility Services, Production Services, Shared Services, Human Resource Services samt inom Contact Center Services. Vi är idag cirka 1600 anställda i Norden och har över etthundra företag på vår kundlista. 

Manpower Solutions ingår i Manpowergruppen som är en ledande bemannings- och Human Resource koncern med verksamhet i 63 länder.
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