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PRESSMEDDELANDE 2003-11-19

Sigma levererar nytt vårddokumentationssystem 

till Region Skåne 

Sigma Kommun & Landsting levererar edok till Universitetssjukhuset i Lund - Region Skåne. Edok är ett heltäckande och effektivt IT-stöd för vårddokumentation. Tjänsten stödjer dokumentation av alla typer av kliniska aktiviteter och de resultat som uppnåtts för varje enskild patient. 

Tjänsten omfattar dokumentationsstöd för hela vårdprocessen och kommer att ingå som en tjänst i Region Skånes kliniska portal. Inledningsvis används Patient 2000 och i steg två utvecklas ett nytt system edok i .NET.

– Universitetssjukhuset i Lund får en bra tjänst som är användarvänligt samt med god funktionalitet för vårddokumentation till ett fördelaktigt pris, säger biträdande sjukhusdirektör Lars Kristensson på Universitetssjukhuset i Lund.

Det övergripande syftet med Regions Skånes projekt ”Klinisk Portal” är att möta kraven på samverkan i vårdkedjan, där hela regionens samlade sjukvårdsresurser ska fungera som ett sammanhållet hälso- och sjukvårdssystem. Projektet syftar till att hälso- och sjukvårdspersonal utifrån behörighet, behov och patientens samtycke på ett säkert sätt ska få tillgång till information och verksamhetsbaserade IT-tjänster oavsett geografiska och organisatoriska gränser. Informationen ska så långt det är möjligt samlas runt patienten istället för att isoleras hos respektive vårdgivare.

Sigma Kommun & Landsting AB utvecklar och marknadsför informationssystem för vård-sektorn inom kommuner, landsting och privata vårdgivare. Huvudprodukter är IT-systemen Patient 2000, Omsorg 2000, e-Recept samt intranät och internetsystem.

Sigma levererar IT-lösningar och konsulttjänster till utvecklingsintensiva kunder. Verksamheten utgår ifrån entreprenörsdrivna, nischade dotterbolag, vilka organiseras i affärsområdena Business Solutions, IT Solutions och Information Solutions. Koncernen har cirka 750 medarbetare i Sverige, Danmark, Finland och Schweiz. Sigma är noterat på Stockholmsbörsens O-lista. www.sigma.se
För ytterligare information, kontakta:

· Lars Kristensson, biträdande sjukhuschef Lunds Universitetssjukhus 046-17 10 00

· Håkan Mattsson, VD Sigma Kommun & Landsting 0703-79 11 24

Sigma – Sveriges bästa IT-konsult 2003!

Utnämningen baseras på en undersökning av Veckans Affärer, där 200 storföretag har betygsatt 

sina leverantörer av konsulttjänster utifrån kompetens, resultat, förtroende och kundorientering.
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