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Utbrytarfacket Svensk Lokförarförening varslar om ytterligare strejker mot SJ AB

Svensk Lokförarförening, SLFF, har för andra gången på en månad varslat om strejk. SLFF:s nya varsel, som gäller utöver det varsel som lades i oktober, gäller arbetsnedläggelse vid SJ AB på orterna Borlänge, Falun, Gävle, Borås och Västerås under 15 dagar i november 2003 – januari 2004. Det nya varslet berör drygt 15 av SLFF:s medlemmar. Tidigare har SLFF varslat om strejk i SJ AB i Stockholm och Malmö. Det innebär totalt att drygt 90 lokförare är strejk när det nya varslet träder i kraft.

· Utbrytarfacket SLFF väljer att ta till strejkvapnet ännu en gång i en fråga som är färdigförhandlad, säger Harriet Lövén, förhandlingschef på Almega.  I den förhandling vi hade på SLFF:s begäran i oktober förklarade vi att vi redan har ett gällande kollektivavtal och att vi därför inte kommer att teckna ett särskilt avtal som bara gäller för delar av en personalkategori. Detta har vi förklarat för SLFF:s företrädare sedan 1997, ändå väljer de att återigen strejka och bryta mot de allmänt erkända principer som gäller på den svenska arbetsmarknaden.

Varför får inte SLFF något avtal?
· Det finns ett kollektivavtal med SEKO, ST och CF som gäller alla yrkesgrupper i branschen – inklusive lokförarna

· SLFF är en utbrytargrupp med orimliga särkrav för en minoritet av lokförarna

· I branschen finns totalt 15.000 medarbetare varav ca 2 500 är lokförare

· Lagstiftningen på arbetsmarknaden fungerar inte med  konkurrerande utbrytargrupper som driver särkrav

Den svenska arbetsrättslagstiftningen ger omfattande rättigheter åt fackliga organisationer med kollektivavtal. Lagstiftningen bygger på att avtalsparterna tar ansvar för helheten, vilket SLFF inte är intresserade av. SLFF är bara intresserade av att gynna sina egna medlemmar.

SLFF:s nya varsel, de tidigare varslen samt fakta om det svenska arbetsmarknadssystemet finns att läsa på www.almega.se, under rubriken Presservice. 
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