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Semcon expanderar i Öresundsregionen

Konsultföretaget Semcon fortsätter att expandera och stärker sin position i Öresundsregionen. Under maj startar Semcon en ny elektronikavdelning i Lund. 
Koncernens tillväxt för 1999 kommer att fokuseras på Stockholms- och Öresundsregionen.
Magnus Olsson har tillträtt som avdelningschef för den nya elektronikavdelningen i Lund. Avdelning kommer att erbjuda kunderna lösningar från hård- och mjukvarukonstruktion till verifiering och testutveckling. Tjänsterna riktar sig främst till kunder inom telekomindustrin och den medicintekniska utvecklingen.
Semcon i syd erbjuder tjänster inom koncernens samtliga tre affärsområden. De dominerande kunderna i regionen är Ericsson, Haldex och Gambro.

· Öresundsregionen är en expansiv marknad och det finns ett stort behov av våra tjänster, vilket gör det naturligt för oss att utöka vår verksamhet i syd, säger Bo Axelsson, VD Semcon Engineering West AB

Inom affärsområdet Produkt- och produktionsutveckling arbetar Semcon med produktutveckling samt maskin- och anläggningskonstruktion. Här finns kompetens inom mekanik, el/automation, elektronik, processteknik, provning, analys samt industriell design.

För ytterligare information, kontakta:

Bo Axelsson VD Semcon Engineering West, tel 031-721 18 90, mobil 070-523 28 90, 
e-mail: bo.axelsson@semcon.se
eller Magnus Olsson, tel 046-38 61 00, mobil 070-728 38 07, 
e-mail: magnus.olsson@semcon.se
Semcon är ett av de ledande svenska industrikonsultföretagen. Omsättningen under 1998 uppgick till 708,9 miljoner kronor och antal anställda överstiger idag 1000 personer.

Semcon arbetar inom tre affärsområden; Produkt- och produktionsutveckling,

Industriell informationsteknik samt Kompetens- och processutveckling.

Vi är certifierade enligt ISO 9001 och ISO 14001.

Semcon AB (publ) är noterat på Stockholms Fondbörs O-lista
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