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Dollarraset är överdrivet 

Återhämtningen i den globala ekonomin fortsätter. Framför allt USA visar tecken på att ekonomin är på väg att stärkas. Företagen står väl rustade i och med de senaste årens kraftiga kostnadsnedskärningar. Resultaten har vänts från förluster till vinster och företagen börjar också se tendenser till en generellt ökad efterfrågan. Riskaptiten börjar återvända och BNP-tillväxten har överraskat positivt de senaste två kvartalen 

– Jag tycker att dollarraset är överdrivet. Visst finns det fog för viss nervositet på dollarmarknaden, men min bedömning är att USA står mycket bättre rustat än både EMU-blocket och Japan. Med andra ord finns det goda skäl för dollarn att återhämta styrka under nästa år, säger Marie Giertz, Länsförsäkringars chefekonom.

Bilden är en annan i EMU-området. Här har tillväxtprognoserna snarare skrivits ned än tvärtom. Industrin kämpar i motvind, arbetslösheten är hög och inflationen är nästintill obefintlig. Finanspolitikerna har små medel att stimulera ekonomin, snarare står nedskärningar i det offentliga systemet högt på listan även om det är politiskt infekterat. Det är med andra ord svårt att se att EMU-området skulle ha möjlighet att på ett par års sikt komma ikapp USA.

Den svenska kronan har åkt snålskjuts på den allmänna dollarförsvagningen men även mot euron har kronan förstärkts. På sikt finns det fortfarande starka skäl att tro på en fortsatt stark krona i relation till euron. Sannolikt har dock dollarförsvagningen gått för långt, vilket gör att kronans värde gentemot dollarn väntas bli lägre. 

För att läsa hela marknadsbedömningen, gå in på www.lansforsakringar.se/bors

För ytterligare information kontakta:
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Mikael Östlund
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Informationschef Länsförsäkringar
070-553 12 82

mikael.ostlund@lansforsakringar.se

Länsförsäkringar är med 24 självständiga länsförsäkringsbolag och det gemensamt ägda Länsförsäkringar AB Sveriges enda kundägda och lokalt förankrade bank- och försäkringsgrupp. Länsförsäkringar har Sveriges mest nöjda kunder och har den mest prisvärda banken med de mest lojala kunderna enligt Svenskt Kvalitetsindex. Länsförsäkringar är Årets Sak- och Livbolag enligt Affärsvärlden och utnämndes till Årets Bank av Privata Affärer 2002. Länsförsäkringar har ett brett utbud av försäkringar och finansiella tjänster för företag och privatpersoner. Länsförsäkringar är marknadsledande inom svensk sakförsäkring med en marknadsandel över 30 procent. Marknadsandelen inom liv- och pensionsförsäkring är 10,8 procent och inom bank 2,8 procent. I Länsförsäkringar ingår även Agria Djurförsäkring. Länsförsäkringar förvaltar tillgångar om 130 miljarder kronor. Premieinkomsten uppgick år 2002 till cirka 20 miljarder kronor.
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