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NYHETSBREV NR 17


              Helsingborg 2003-11-24

Netrevelation i strategisk affär på Internetresemarknaden

Netrevelation och MrOrange planerar att koppla samman Netrevelations integrations teknologi, sk ”PushFrames” för marktransporter och taxitransporter, med MrOrange bokningsmotorer för Internetbaserade resebyråer.

MrOrange, som är ledande inom Internetteknologi för resebyråer, levererar teknik till flera av marknadens mest kända Internetresebyråer såsom; Travelpartner, Travelstart, Flygtorget, Lastminute, Flygvaruhuset mfl.

Genom en affär med MrOrange når Netrevelation i ett slag en distribution för sin teknik till flera av marknadens mest etablerade Internetresebyråer. MrOrange får genom samarbetet tillgång till ett unikt och efterfrågat taxikoncept, integrerat i sin portfölj av reserelaterade produkter för Internetresemarknaden.

Genom avtal med MrOrange har Netrevelation ytterligare stärkt sin position för taxibaserade reseprodukter för Internet. Genom de befintliga avtalen på området, Worldspan och Marakanda, är nu Netrevelation med på alla nivåer i värdekedjan för den Internetbaserade reseindustrin.

Parterna har tecknat ett Letter of Intent och räknar med att ett avtal skall vara klart under första kvartalet 2004.

Försäljningen

Omsättningen som rullande 12 månader (12 månader bakåt i tiden), blev under oktober 92 MSEK.
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Tågtaxi

Tågtaxi ligger kvar på tidigare nivåer, vilket vi också förutspått. 

I tidigare informationer har vi rapporterat om förändringar av Tågtaxis prismodell, vilken vi anser hindrar Tågtaxis positiva utveckling. Den uppgraderade versionen av Tågtaxi – Tågtaxi 2, som beräknas rätta till problemet, är nu färdigutvecklad. En kortare pilotfas med Bennet BTI Resebyrå i Borlänge beräknas inledas efter årsskiftet (januari). Därefter rullas Tågtaxi2 ut till övriga agenter. En marknadsföringskampanj för ”relanseringen” är också under framtagande.

FöretagsTaxi

Jämfört med samma period 2002 har vi tappat något i omsättning. 

I vår delårsrapport för de första nio månaderna 2003, rapporterar vi drygt 2% minskning i omsättningen. Bakom detta ligger framförallt en försvagad konjunktur för den äldre versionen av produkten FöretagsTaxi. Minskningen har dock varit marginell jämfört med affärsresemarknaden, som för den här typen av transporter minskat med 8-10%.

Framtidsutsikterna för produkten ser dock bra ut. Inte minst med tanke på alla de avtal vi tecknat, men ännu inte driftsatt och som bygger på just FöretagsTaxi-konceptet.

Övrigt

Utvecklingsarbetet och testerna av färdiga funktioner fortsätter enligt plan. 

Även om flera delar redan är klara, t ex Tågtaxi 2, kommer vi att driftsätta allt samtidigt. Både FöretagsTaxi och Tågtaxi2. Driftsättningen är planerad till strax efter årsskiftet (januari).

Nästa Nyhetsbrev Nr 1-2004 kommer måndagen den 5 januari

För ytterligare information:

www.netrevelation.se
www.mrorange.nu
Roger Blomquist, VD, Netrevelation

Epost: roger.blomquist@netrevelation.se

Besök även: www.netrevelation.se
Netrevelation Holding AB (publ) är ett affärssystemföretag specialiserat på transportlogistik.

Genom att tillföra Netrevelations logistiklösningar skapas nya produkter, tjänster och resurser 

för kundernas kärnverksamhet. Företaget etablerades 1991 med huvudkontor i Helsingborg.

Bland Netrevelations kunder finns SJ, Försvarsmakten och Svensk Taxinäring. Netrevelation är 

noterat på Nya Marknaden vid OM Stockholmsbörsen.
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