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Länsförsäkringar är Årets svenska pensionsförvaltare
Länsförsäkringar har utsetts till bästa svenska pensionsförvaltare av den ledande branschtidskriften Investment & Pensions Europe (IPE). Inom loppet av ett år har Länsförsäkringar därmed fått utmärkelserna Årets Bank, Årets sakförsäkringsbolag, Årets liv- och fondförsäkringsbolag och nu även Årets pensionsförvaltare. 

– Utmärkelsen ger oss en bekräftelse på att vi har en väl fungerande och bra investeringsprocess. Det känns särskilt bra med tanke på vårt uppdrag, att förvalta pensionsspararnas pengar så att den långsiktiga avkastningen blir hög och jämn, säger Hans Sterte, finansdirektör Länsförsäkringar AB. 

Ett flertal faktorer ligger bakom att Länsförsäkringar får utmärkelsen i år. Bland annat framhålls investeringsstrategin, där Länsförsäkringar internt utför portföljstyrningen som bland annat innefattar strategisk allokering, val av förvaltare och riskbudgetering, medan den aktiva förvaltningen inom de olika tillgångsslagen sköts av externa specialister, bland annat ABN Amro som förvaltar merparten av Länsförsäkringars tillgångar. 

Dessutom framhålls Länsförsäkringars unika produktutbud med tre olika förvaltningsformer, samt Länsförsäkringars förmåga och specialistkompetens inom områden som Asset Liability Management (ALM) och Risk management. 

För att kunna utse Årets pensionsförvaltare har IPE anlitat en jury bestående av oberoende konsulter och pensionsspecialister.

För ytterligare information, kontakta:

Hans Sterte 








Finansdirektör Länsförsäkringar AB
08-588 415 04 

hans.sterte@lansforsakringar.se 
073-96 415 04 


Mikael Östlund


Informationschef Länsförsäkringar AB
08-588 410 94
mikael.ostlund@lansforsakringar.se
070-553 12 82

Länsförsäkringar är med 24 självständiga länsförsäkringsbolag och det gemensamt ägda Länsförsäkringar AB Sveriges enda kundägda och lokalt förankrade bank- och försäkringsgrupp. Länsförsäkringar har Sveriges mest nöjda kunder och har den mest prisvärda banken med de mest lojala kunderna enligt Svenskt Kvalitetsindex. Länsförsäkringar är Årets Sak- och Livbolag enligt Affärsvärlden och utnämndes till Årets Bank av Privata Affärer 2002. Länsförsäkringar har ett brett utbud av försäkringar och finansiella tjänster för företag och privatpersoner. Länsförsäkringar är marknadsledande inom svensk sakförsäkring med en marknadsandel över 30 procent. Marknadsandelen inom liv- och pensionsförsäkring är 10,8 procent och inom bank 2,8 procent. I Länsförsäkringar ingår även Agria Djurförsäkring. Länsförsäkringar förvaltar tillgångar om 130 miljarder kronor. Premieinkomsten uppgick år 2002 till cirka 20 miljarder kronor.
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