Pressmeddelande 21 maj 1999

Nolato säljer Nolato VVS

till Sjöbo Bruk

Den börsnoterade Nolatokoncernen säljer Nolato VVS till Sjöbo Bruk. 

– Försäljningen är ett led i vår fokusering på verksamheter där koncernen har stark marknadsposition, kommenterar Nolatos koncernchef Tomas Sjölin. Den ligger därmed helt i linje med den strategi som presenterades i vår senaste delårsrapport.

Nolato VVS, som ligger i Lönsboda i norra Skåne, utvecklar och marknads​för VVS-komponenter för inomhusbruk, t.ex. vattenlås och rörövergångar. Verksamheten blir därmed ett bra komplement till Sjöbo Bruks produktion av bl.a. golvbrunnar, en nisch där man är marknads​ledande.

– Även om Nolato VVS är ett lönsamt och framgångsrikt bolag redan idag, känner vi att verksamheten får möjlighet att utvecklas ännu bättre hos en ägare som helt är inriktad på VVS-branschen, konstaterar Tomas Sjölin. Med sin långa och breda bransch​erfarenhet kommer Sjöbo Bruk att kunna skapa goda för​utsättningar för att verksamheten i Nolato VVS ska fortsätta den positiva utveckling man har haft, sedan bolaget bildades ur Nolato STG för drygt ett år sedan.

Sjöbo Bruk tar över hela verksamheten i Nolato VVS från den 30 juni. Samtliga anställda erbjuds anställning hos Sjöbo Bruk.

--------------------------------------------

För mer information, kontakta Tomas Sjölin, koncernchef i Nolato,

 tel 0431-44 22 90 / 0708-25 26 46.
Nolato VVS AB omsatte förra året 26 mkr och har 10 anställda. 

AB Sjöbo Bruk omsatte förra året 50 mkr och har 30 anställda. 

Aktuell info om Nolato finns alltid på www.nolato.se
