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BioInvent beviljas europeiskt patent för antikroppsbiblioteket n-CoDeR(  
BioInvent International AB, noterat på Stockholmsbörsens O-lista, har av det europeiska patentverket  beviljats ett nytt patent avseende företagets antikroppsbibliotek n-CoDeR(.  

Antikroppsbiblioteket n-CoDeR( är en väsentlig del av BioInvents teknologiplattform och möjliggör ett snabbt och effektivt urval av humana antikroppar.  Det används i företagets utveckling av egna läkemedelskandidater inom HIV, åderförkalkning, artros och cancer samt i olika utvecklingssamarbeten med internationella läkemedels- och bioteknikföretag.  

Det nya patentet täcker metoder för att skapa såväl antikroppsbibilioteket n-CoDeR( som de enskilda antikroppskomponenterna i biblioteket. Sedan tidigare har BioInvent beviljats motsvarande patent i Australien och patentansökningar har inlämnats i USA med flera länder. 

"Antikroppsbiblioteket är en hörnsten i vårt arbete med att bygga en stark portfölj av läkemedelskandidater. Det europeiska patentet innebär att vi ytterligare förstärker skyddet för denna viktiga teknologi," kommenterar Svein Mathisen, koncernchef och VD för BioInvent. 

Genom exklusiva licenser eller i eget namn förfogar BioInvent nu över 150 individuella patent och patentansökningar. Dessa täcker såväl företagets kärnteknologi inom utvecklingen av antikroppsbaserade läkemedelskandidater och olika aspekter på denna som olika antikroppsprodukter under utveckling och deras användning som läkemedel.

Det nya patentet från EPO, European Patent Office, har beteckningen EP 988 378 och benämningen “A method for in vitro molecular evolution of protein function”.
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Juridisk friskrivning
Detta pressmeddelande innehåller framtidsinriktade uttalanden. Forsknings- och utvecklingsverksamhet inom bioteknikområdet är förenad med risk och/eller osäkerhet. Med tanke på detta kan verkligt utfall avvika betydligt från det som beskrivs i detta pressmeddelande.

Bakgrundsinformation:

BioInvent International AB, listat på Stockholmsbörsens O-lista, är ett innovativt forsknings- och utvecklingsföretag inom bioteknik. Bolaget utvecklar antikroppsbaserade läkemedelskandidater mot sjukdomar där det finns stora medicinska behov. I dag bedrivs interna läkemedelsprojekt inom stora sjukdomsområden som HIV, åderförkalkning, cancer och artros. 

Bolagets teknikplattform - antikroppsbiblioteket n-CoDeR® samt produktionsanläggningen godkänd för tillverkning av biologiska läkemedel - bidrar till att skapa goda förutsättningar för utveckling av antikroppsbaserade läkemedel. Teknikplattformen utnyttjas även för utveckling och tillverkning av läkemedel för partners räkning. Bland BioInvents partners märks Antisoma, Celltech, GlaxoSmithKline, Igeneon, ImmunoGen och Pharmacia Diagnostics.

Bolaget har idag 104 medarbetare och är verksamt på forskningsbyn Ideon i Lund.
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