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Pressmeddelande från FlyMe Sweden AB (publ)

27 november 2003

Stort intresse bland piloter och flygvärdinnor av att arbeta hos FlyMe

Närmare 2000 personer vill jobba hos FlyMe. 400 av de sökande är piloter, övriga ansökningar gäller tjänster som kabinpersonal.

Urvalsprocessen är nu påbörjad och till årsskiftet ska samtliga tjänster vara klara.

FlyMe är det första svenska marknadsnoterade lågkostnadsflyget och har flygstart under första kvartalet nästa år. FlyMe ska flyga Boeing 737 på sträckorna Göteborg-Stockholm och Malmö-Stockholm med fasta biljettpriser på 495, 795 och 995 kr.

Huvudkontoret finns i Göteborg och ett 25-tal piloter ska rekryteras tillsammans med sammanlagt 50-tal flygvärdinnor och stewards.

Trycket på tjänsterna har varit mycket högt, och trots en begränsad annonsering inkom närmare 2000 ansökningar som nu behandlas så att FlyMe’s internutbildning kan påbörjas under januari månad.

FlyMe kommer inledningsvis att endast flyga på storstadslinjerna i Sverige. Därefter planeras en successiv utbyggnad inom Skandinavien och Europa. FlyMe’s finansiella mål är att bolaget ska omsätta över 300 miljoner kronor under det första året i luften och visa positivt kassaflöde inom åtta månader från flygstart. 

· Vi kommer att erbjuda vad de flesta resenärer vill ha – en säker och prisvärd transport från A till B. Med fast prissättning, biljettlöst resande och med alla resor ombokningsbara, vill vi göra det enkelt och attraktivt att välja oss, säger Fredrik Skanselid, VD i FlyMe, själv pilot och en av initiativtagarna till FlyMe. 

FlyMe’s attraktiva biljettpriser följer av låga kostnader. Bolaget kommer att ha låg overhead, kostnadseffektiv biljettbokning via Internet och kommer bara att använda en flygplanstyp. Sammantaget ger detta stora besparingar i personal- och underhållskostnader.

· Lågkostnadsflygets andel av passagerarna i Europa är idag under tio procent – en andel som väntas mångdubblas inom några år, säger Fredrik Skanselid, och fortsätter: 

· Introduktion av lågprisflyg på en linje har historiskt sett gett en ordentlig ökning av antalet flygresenärer på linjen och vi tror att så blir fallet även på sträckorna Göteborg-Stockholm och Malmö-Stockholm. 

Kontaktpersoner

För ytterligare information kontakta gärna: 

Fredrik Skanselid, verkställande direktör, FlyMe Sweden AB, tel: 031- 403 370, fredrik.skanselid@flyme.com 
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