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Tiedotusvälineille 5.12.2003

Eniro sai kansan tuen: kuukaudessa 861 000 eri kävijää

Eniro.fi on ensimmäisenä toimintakuukautenaan noussut yhdeksi Suomen suosituimmista internetsivustoista. Marraskuussa eniro.fi-hakupalvelussa vieraili yhteensä 861 000 eri kävijää. (Lähde: Red Sheriff / Gallup). 

Kolme viikkoa sitten Eniro joutui kilpailijoidensa toimesta väliaikaisesti sulkemaan palvelunsa henkilöhakuosion. Kyseessä on Eniron mielestä vapaan kilpailun rajoittaminen ja asian selvittely oikeudessa jatkuu edelleen. Tässä suhteessa eniro.fi:n suuri käyttäjämäärä oli Enirolle positiivinen yllätys. Erityisesti yrityshaun suosio on ollut jatkuvassa kasvussa.

”Kävijämäärä osoittaa, että kuluttajat ovat puolellamme. Ihmiset haluavat mieluummin käyttää meidän ilmaista palveluamme kuin kilpailijoidemme maksullisia tuotteita. Kävijämäärä tulee edelleen kasvamaan, kun saamme henkilöhakuosion taas avattua”, Eniro Finlandin toimitusjohtaja Pär Kempe sanoo.

”Olemme saaneet kansan tuen taistelussamme vapaan kilpailun puolesta. Henkilöhaun väliaikaisen sulkemisen jälkeen olemme saaneet kuluttajilta satoja kannustavia sähköpostiviestejä. Näyttäisi siltä, että kilpailijoidemme toimet meitä vastaan alkavat kääntyä heitä itseään vastaan, Eniro Finlandin online-palvelujen johtaja Jani Leppänen sanoo.

Eniro.fi:ssä on neljä pääosiota: henkilö-, yritys-, kartta- ja internethaku. Ruotsissa vastaava palvelu avattiin toukokuussa. Palvelussa on keskimäärin 2,6 miljoonaa yksittäistä kävijää kuukaudessa.

Lisätietoja:

Pär Kempe, toimitusjohtaja, Eniro Finland, p. 050 – 389 8669 

Jani Leppänen, online-palvelujen johtaja, Eniro Finland, p. 050 – 389 8656

www.eniro.fi, www.eniro.com/fi

Eniro on Pohjois-Euroopan johtava hakemistomediayritys, joka tarjoaa hakupalveluja kaikkien kanavien kuten Internetin, painettujen hakemistojen, numeropalvelujen ja mobiilipalveluiden välityksellä. Eniron palvelujen kautta tehdään joka päivä noin viisi miljoonaa hakua. Eniron vuoden 2002 liikevaihto oli 4,7 miljardia Ruotsin kruunua ja liikevoitto 940 miljoonaa kruunua. Eniro toimii 19 maassa ja konsernin palveluksessa on noin 5000 työntekijää. Yritys on listattu Tukholman pörssissä.

Eniro Finland on Suomen 12. suurin mediayritys ja sen palveluksessa on noin 600 työntekijää. Eniro Finlandin tuotteita ovat mm. eniro.fi, Helsingin seudun puhelinluettelo, Yritystele, Kaupunki-info, Suomi24.fi sekä 0100100 Numeropalvelu.
