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PRESSEMELDING:

Frelsesarmeen samler inn kasserte mobiltelefoner til jul

Frelsesarmeen går nye veier for å samle inn penger til mat og klær for trengende. I  desember samarbeider Frelsesarmeen med returselskapet El-retur, og skal samle inn gamle mobiltelefoner.  Det ligger utrolig mange kasserte mobiltelefoner rundt om i skuffer og skap. - Disse må ikke kastets i søpla, men leveres inn slik at de kan bli tatt hånd om på en forsvarlig måte, sier Hans Løken i El-retur, som er svært glad for  Frelsesarmeens engasjement. El-retur donerer inntil kr 1.000.000 til Frelsesarmeens arbeid.

Hvert år selges ca 1,5 millioner nye mobiltelefoner her i landet, men de gamle telefonene blir ikke returnert til miljøriktig behandling. - Mobiltelefonene inneholder en rekke miljøfarlige stoffer, og mange av komponentene i telefonene kan resirkuleres og brukes i nye produkter. Det er derfor viktig å samle inn så mange som mulig av de kasserte telefonene, sier Løken i El-retur. Frelsesarmeen oppfordrer alle til å finne fram sine gamle telefoner og levere dem inn. Telefoner kan legges i spesielle sekker med Frelsesarmeens  logo på i alle butikker som selger mobiltelefoner - eller de kan leveres i sekkene i Fretex-butikkene.. Frelsesarmeen  har lange og gode tradisjoner for å samle inn brukte klær og gjenstander, og  mener denne aksjonen er helt i tråd med organisasjonens arbeid. 
Hva er El-retur?

El-retur er et retursamarbeid mellom Elektronikkretur AS og Hvitevareretur AS for informasjon, innsamling og behandling av kasserte elektriske og elektroniske produkter fra hele Norge. Bakgrunnen for ordningen er EE-forskriften som pålegger produsenter og importører i Norge ansvar for å ta miljøriktig hånd om kasserte produkter samt utnytte ressursene i disse. Se www.elretur.no for ytterligere informasjon.

Bildetekst: 

Frelsesarmeen og El-retur samarbeider om innsamling av kasserte mobiltelefoner. - Vi håper riktig mange leverer mobiltelefonene i våre forretninger, sier butikkleder Kari Heggen hos Fretex på Majorstua, og takker Lars O. Dalsegg (11) for bidraget.  Administrerende direktør Hans Løken i Elektronikkretur (midten) lover inntil en million kroner til Frelsesarmeen.

Pictures available at: http://www.newsonline.nu/imgway/index.asp?pmid=32595

Kontaktinformasjon:

Frelsesarmeen: Rebecca Solevåg, tlf: 404 12 439
El-retur: Hans Løken, tlf. 951 09 636
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