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Scania expanderar i Lettland

Scania inviger idag en ny återförsäljaranläggning på 5 000 kvadratmeter i Riga. Detta blir Scanias största och modernaste servicecenter i Central- och Östeuropa. Med centret kommer SIA Auto Skan, som är Scanias officiella återförsäljare i Lettland, att stärka Scanias ställning på den lettiska marknaden.

– Våra kunder får nu tillgång till en fullserviceanläggning i Lettlands huvudstad, säger Urban Erdtman, Senior Vice President och medlem av Scanias verkställande ledning.

Scania startade sin verksamhet i Lettland 1991 och levererade 115 enheter 1998. Totalmarknaden för tunga lastbilar i landet uppgick förra året till ca 640 enheter och Scanias marknadsandel till nära 20 %.

Den nya anläggningen i Riga blir ett centrum för försäljning, service och reservdelsförsörjning på den lettiska lastbilsmarknaden. Hittills har det privatägda företaget Auto Skan investerat 3 300 000 dollar i anläggningen. Servicecentret kan reparera 20 fordon samtidigt och Auto Skan har investerat 500 000 dollar i en modernisering av utrustning och verktyg. Anläggningen inrymmer även ett utbildningscenter för Baltikum och sysselsätter totalt fler än 50 personer.

– Med den nya anläggningen, förbättrade öppettider och Scania Assistance kan vi erbjuda våra kunder en högre servicenivå. De lettiska åkarna har visat att de ligger långt framme. Vi måste hålla jämna steg med dem, avslutar Urban Erdtman.

Än så länge utgörs marknaden för tunga lastbilar i huvudsak av företag som kör i internationell trafik, även om det skett en nedgång 1999 till följd av den ryska krisen. Det finns emellertid en växande efterfrågan på lokala transporter inom segment som sophämtning, distribution, timmertransporter och anläggningskörning.

För ytterligare information, kontakta Dick Hamberg, tel. +372 6 65 12 99

Scania är en av världens ledande tillverkare av lastbilar och bussar för tunga transporter samt industri- och marinmotorer. Med 23 500 anställda och produktion i Europa och Latinamerika är Scania en av branschens mest lönsamma tillverkare. Under 1998 blev faktureringen 45,3 miljarder kronor och resultatet efter finansiella intäkter och kostnader 3,2 miljarder kronor. Försäljning sker på ett 100-tal  marknader och ca 96 procent avsätts i länder utanför Sverige.

Scanias pressreleaser finns på Internet, www.scania.com
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