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Kehitysvammaiset saavat

Kelan etuuksia entistä nuorempina

Kehitysvammaiset saavat Kelan etuuksia entistä nuorempina, keskimäärin 16–17-vuoden iästä alkaen. Vajaassa kolmessakymmenessä vuodessa etuuksien saannin alkamisikä on alentunut huomattavasti. Tärkein Kelan etuus kehitysvammaisille on työkyvyttömyyseläke.

Pitkittäistutkimuksesta käy ilmi, että vajaa puolet kehitysvammaisiksi vuonna 1962 diagnosoiduista suomalaisista on saanut jotakin Kelan etuuksista vuosien 1970–1997 aikana. Työkyvyttömyyseläke ei kuitenkaan kata kaikkien kehitysvammaisten toimeentuloa, sillä joka viides 38–48-vuotiaista ei ollut saanut tai hakenut sitä. Syitä on monia: omaiset eivät ole halunneet tai he eivät ole osanneet hakea eläkettä tai viranomaiset eivät ole neuvoneet riittävästi etuuksien hakemisessa. 

Tutkimus antaa uutta tietoa yhteiskunnallisten palvelujen ulkopuolella elävien kehitysvammaisten elinoloista: heidän asuinolonsa ovat usein puutteelliset ja monilla on paljon hoidettavissa olevia sairauksia. 

Laitoksessa asuvat kehitysvammaiset kokevat elämänlaatunsa heikoksi, sillä jopa joka neljännen haastatellun mielestä lähiomaiset eivät ole pitäneet heihin riittävästi yhteyttä.  
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