FRI SCENEKUNST - HORDALAND 

Baktruppen (www. bak-truppen.org)

Kontakt:Trine Falch Johannessen Telefon: 55 36 57 77

bak-truppen@notam.uio.no

Baktruppen kan karakteriseres som Norges mest utforskende performancegruppe med internasjonal anerkjennelse. Deres prosjekter tar sikte på å produsere nyskapende scenekunst av høy kvalitet og de utforsker gjerne det unike og forgjengelige ved livssituasjonen. Gruppen har mottatt tilskudd til flere produksjoner i 2004 og 2005. Disse inkluderer Dans nr. 2 og 3, Entrerevy, What do you think about Norway? Natur og Moteshow.

Kreutzer Kompani ( www.kreutzerkompani.com)

Kontakt: Tine Rude telefon 55 36 55 11 Trine@kreutzerkompani.no

Gruppen er en av landets mest spennede nye dansegrupper som er kommet langt med å ta i bruk ny teknologi som virkemiddel i sin kunst. Kreutzer Kompani er et samarbeid mellom koreograf Eva Cecilie Richardsen og videokunstner Hans Christian Gilje. Forestillingen Twinn utgjøres av en kvartett med en musiker, en videokunstner og to dansere. I Twinn presenterer Kreutzer et særegent landskap der bevegelser kan høres og lyd kan sees, og den undersøker hvordan video og lydbilder kan fungere i dansen, både scenografisk og som del av fortellingen. Intensjonen er å  skape et  symbiotisk samspill mellom video og dans.

Non company 

Dette er Non companys tredje fulle produksjon. Prosjektet er et samarbeid med BIT Teatergarasjen i Bergen og Teaterhuset Avantgarden i Trondheim. Space oddity tar utgangspunkt i tema fra David Bowies sang med samme navn og handler om valg, muligheter og isolasjon. Performancegruppen ønsker å utforske et mer dramatisk og visuelt uttrykk med musikkvideo og bilde. 

Alan Lucien Øyen

Telefon 922 858 49 lucien@netcom.no

Dette er Alan Lucien Øyens første selvstendige koreografiske prosjekt, og han presenterer seg allerede som en kunstner med en tydelig og personlig kommunikasjon med publikum. Autistic Moment er en samproduksjon med Carte Blanche A/S og BIT Teatergarasjen. Forestillingen utforsker konsekvensene av den store mengden informasjon som er tilgjengelig og som flommer over oss. Dette gjennomføres ved bruk av bevegelse, tekst og video. 

Bergmund Waal Skaslien

Bergmund Waal Skaselien er opprinnelig bratsjist og komponist, og skal nå produsere en performance-forestilling i grenseland mellom en konsert, musikkdrama og moderne koreografi. Forestillingen er en samproduksjon med Logen Teater og Jo Strømgren kompani.

Grupper fra Hordaland som har mottatt tilskudd eller tilsagn for 2003 i tidligere tildelinger:
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