Julehandelen gir

rekordmange bilskader

Førjulsstress fører til rekordmange bilkollisjoner. Uken før julaften er derfor den dyreste uken i året for forsikringsbransjen. Stresset i den uken vi nå er inne i koster forsikringsselskapene ca. 60 millioner kroner mer enn en vanlig vinteruke, viser beregninger If Skadeforsikring har foretatt.

I 2002 utbetalte forsikringsselskapene ca. 200 millioner kroner for bilskader som oppstod uken før jul. Det er mellom 30 og 40 % mer enn i en vanlig vinteruke. Antallet skader steg i samme periode med litt over 30 prosent.

- Uken før jul er helt klart den mest risikofylte i hele året, mens desember er den mest risikofylte måneden, sier informasjonssjef Emma Elisabeth Vennesland i If Skadeforsikring. 

- En kombinasjon av stor biltetthet, mørke, kaos og stress gjør at det er betydelig større sjanse for å bli innblandet i bilskader i denne perioden enn i resten av året. Vi merker på skadestatistikken at stressnivået til folk er økende nå før jul, sier Vennesland. 

Folk flest bruker bilen i den travle uken før julaften. Matvarer, gaver, juletre og blomster skal i hus. - Uken før jul er nok en av de ukene i året det tilbakelegges flest trafikk-kilometer. Dette gir større biltetthet enn i resten av året. Spesielt trangt er det på de mange parkeringsplassene utenfor kjøpesentrene. Jo tettere trafikken er, desto større fare er det for at flere biler kan tørne sammen. At en er uoppmerksom gir ofte ringvirkninger. Tankene til mange av oss som kjører er nok andre steder enn i trafikken nå like før jul, sier Vennesland.

Vennesland er ikke i tvil om at førjulsstresset påvirker folks kjøreadferd. - Folk tar rett og slett større og flere sjanser i trafikken når de stresset. Det er de "klassiske" skadeårsakene, men i større grad enn ellers. Vi mottar mange skademeldinger som skyldes brudd på vikeplikt, rygging og parkeringsskader. 

If har mottatt skademeldinger som viser at det også går på nevene løs under julehandelen. 

- Kamp om parkeringsplassene utenfor et supermarked førte til regelrett slåsskamp. Det ble skader både på person og bil, men heldigvis er det ikke mange av denne typen skader, sier Emma Elisabeth Vennesland i If.
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