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Linné Groups dotterbolag Propello förvärvar TELETV

Linné Group AB och Telia AB meddelar idag att Telia AB säljer sin enhet för filmproduktion - TELETV - till Linné Groups dotterbolag Propello film&TV AB. Tillsammans bildar Propello film&TV, TELETV och gårdagens annonsering av integrering av konsultdelen inom Cells affärsområde digital-TV,  ett av Skandinaviens ledande produktionsbolag inom film och TV. 

Förvärvet av TELETV

Köpeskillingen uppgår till ca 6-8 MSEK och omfattar 10 anställda. Genom förvärvet förstärks Propello genom skalfördelar och en utökad produktportfölj. Propello får tillgång till en större marknad i och utanför Sverige. För Telias del innebär avyttringen en önskad ytterligare renodling av verksamheten.

I och med förvärvet av TELETV, exkluderat konsultdelen inom Cells affärsområde digital-TV, beräknas Propellos omsättning 1999 uppgå till ca 35 MSEK. Telia garanterar Propello intäkter som uppgår till ca 18 MSEK till och med år 2000. Större delen av TELETVs personal – inkl chefen Per Brugge – stannar kvar i Propello som därmed blir 33 anställda.  

 ”Den här affären är ett väldigt viktigt och klokt steg ur Telias synpunkt. Vi kommer att ha ett stort behov av att få tillång till avancerad och professionell produktionsteknik framöver. Den samlade kompetensen i Propello tillför stor nytta och glädje i Telias produktion av television internt och externt, säger Lars Jacobsson kommunikationsdirektör på Telia AB.

Propello film&tv

Propello har under de senaste fem åren varit ett av de ledande produktionsbolagen inom marknadskommunikation med rörliga bilder i södra Sverige. ”Med förvärvet har vi skapat ett mycket starkt företag ”, säger Pehr Andersson, VD på Propello film&TV AB. ”De båda verksamheterna kompletterar varandra väl, har lång branscherfarenhet och står sedan länge för hög kompetens och kvalitet.”

Bakgrundsinformation TELETV

TELETV är ett av Sveriges äldsta produktionsbolag med specialisering på intern kommunikation med rörliga bilder. TELETV har varit den dominerande aktören inom Teliasfären med uppdrag inom hela Norden och Östersjöområdet.
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