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PRESSEMELDING

Julefri gir reiselyst.

Ikke før har vi pyntet juletreet, pakket ferdig gavene og spist opp den siste porsjonen med ribbe eller torsk så begynner vi å planlegge vår neste ferie. Det er når vi har fri og slapper av i go’ stolen at ferieplanene legges viser erfaringer til Star Tour, Norges største reisearrangør. Så fort julen er over venter arrangøren et rush av telefoner fra nordmenn som vil sikre seg sol og varme. Januar er måneden da salget av sydenreiser tradisjonelt går til topps for landets arrangører, og totalt beregner Star Tour at 850 000 vil trekke sydover med en charteroperatør i året som kommer. 

Rentefest gir reiselyst

- Den rekordlave renta har satt fart i reiselysten de siste månedene, og reisene går unna. Vi har blant annet solgt 40 % flere januarreiser sammenlignet med samme tid i fjor. Januar er vanligvis en litt treg måned – så dette tegner bra, forteller Sverre Høven, daglig leder i Star Tour. Februar viser også en økning i salget sammenlignet med samme tid i fjor, og vinterferien har i god tradisjon vært utsolgt lenge, avslutter Sverre Høven.

10 på topp i vinter

1. Gran Canaria

2. Lanzarote

3. Tenerife

4. Egypt

5. Thailand

6. Madeira

7. Marokko

8. Østerrike, ski

9. USA

10. Kypros

10 på topp – for sommeren som kommer (sommerbestillinger)

1. Kreta

2. Tyrkia

3. Kypros

4. Mallorca

5. Rhodos

6. Portugal

7. Bulgaria

8. Gran Canaria

9. Italia, Roma og badebyene rundt

10. Lanzarote

Stabekk 29. desember 2003

For ytterligere informasjon og bilder kontakt:

Lena Petersson
Informasjonssjef

67 11 51 00
92 28 15 18

Sverre Høven

Daglig leder


67 11 51 00
93 02 77 53

Star Tour er Norges største reisearrangør med en omsetning på 1,75 milliarder og 340.000 passasjerer i 2002. Star Tour inngår i  den nordiske TUI Nordic (Fritidsresegruppen) som tilbyr charterreiser i Norge, Sverige, Danmark og Finland. TUI Nordic er igjen eid av Preussag, verdens største reiselivskonsern.
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