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Lumen puute hankaloittaa ilotulitteiden käyttöä

Ilotulitteiden ampumisessa oltava huolellinen

TUKES muistuttaa huolellisuudesta ja varovaisuudesta uuden vuoden ilotulitteita ammuttaessa. Lumen puute osassa maata tuo omat hankaluutensa ilotulitteiden käytölle. Raketeille tarvitaan kunnolliset lähetystelineet ja padat sekä soihdut on kyettävä tukemaan riittävän hyvin lumenpuutteesta huolimatta. 

Ilotulitteiden käyttöohjeisiin kannattaa perehtyä sisätiloissa hyvässä valossa ja hyvissä ajoin ennen kuin ilotulitteita mennään ampumaan. Samalla on tärkeää ennalta miettiä sopiva käyttöpaikka ja valmistella mahdollisesti tarvittavat laukaisutelineet ja tuet. Riittävän aukea käyttöpaikka on valittava huolella, jotta ei aiheuteta vaaraa ihmisille, rakennuksille tai muulle omaisuudelle. Raketteja ammuttaessa on syytä ottaa huomioon myös tuulen suunta ja voimakkuus. 

Rakettien lähettämiseen tarvitaan kunnollinen teline. Valmiita ilotulitteita varten tarkoitettuja telineitä on hankittavissa ilotulitteiden myyntipaikoista. Usein rakettipaketin mukana saa myös muoviputken, joka kunnolla tuettuna toimii varsin hyvin lähetystelineenä. Pullot eivät sovi varsinkaan isojen rakettien lähetystelineiksi. Pullo on hutera teline ja lisäksi liian lyhyt, jotta raketti varmasti lähtisi turvalliseen suuntaan.

Myös erilaiset padat, soihdut ja roomalaiset kynttilät on saatava tuettua riittävän hyvin, jotta ne eivät kaatuisi käytettäessä. Lumen puutteessa tuotteita voi tukea esimerkiksi hiekalla ja kivillä. Käyttöohjeissa kerrotaan tarkemmin kullekin tuotteelle oikeat käyttötavat.

Suojalasit suojaavat niin ilotulitteiden käyttäjiä kuin katsojia esimerkiksi roiskuvilta kipinöiltä. Suojalaseja voi hankkia mm. ilotulitteiden myyntipisteistä. 

Internet-sivuilta www.tukes.fi on saatavilla tietoa ilotulitteiden turvallisesta käytöstä. 
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