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METRO LANSERAR ENGELSKSPRÅKIG TIDNING I HELSINGFORS

Tidnings AB Metro skall ge ut en engelskspråkig dagstidning i Helsingfors. Tidningen, med namnet Metro Europe, ges ut i tabloidformat och börjar utkomma den första juli då Finland tar över ordförandeskapet i EU. 

– Det här blir en spännande tidning som vänder sig främst till internationella politiker, diplomater och affärsmän men även andra som är intresserade av att läsa en korrekt nyhetssammanfattning på engelska i Helsingfors. Utbudet av nyheter på engelska är begränsat i Helsingfors, därför är det värdefullt att lansera en engelskspråkig version av Metro, säger Robert Braunerhielm, verkställande direktör på MTG Publishing. 

Tidningen är gratis och distribueras fem dagar per vecka via hotell, flygplatser, färjelägen och vid andra institutioner och byggnader som är centrala för ordförandeskapet. Det redaktionella innehållet produceras både i Helsingfors och Stockholm. 

-Vi är mycket glada över Metros beslut, säger Christer Haglund, presschef vid sekretariatet för Finlands EU-ordförandeskap i Helsingfors. Behovet av en daglig engelskspråkig dagstidning har länge varit uppenbart och problemet aktualiserades återigen inför Finlands EU-ordförandeskap och Helsingfors kulturhuvudstadsår. 

Med anledning av ordförandeskapet har Metro och sekretariatet för Finlands EU-ordförandeskap kommit överens om ett samarbete kring den engelskspråkiga dagstidningen. 

-Samarbetet med Metro innebär att serviceutbudet för utländska gäster i Helsingfors når en helt ny nivå nu när den traditionellt svårforcerade språkmuren äntligen kan överbyggas. Samarbetet ger oss också tillgång till spaltutrymme om ordförandeskapet och tidningen blir således en betydelsefull informationskanal för de politiker, diplomater journalister och andra som kommer till Helsingfors med anledning av ordförandeskapet, säger Christer Haglund. 

-Det är vår avsikt att tidningen ska följa ordförandeskapet i EU. Den första januari år 2000 övergår ordförandeskapet till Portugal. Inget definitivt är bestämt men om tidningen faller väl ut i Helsingfors och är kommersiellt bärande kan tidningen få en uppföljare i Lissabon, säger Robert Braunerhielm. 

Metros utgivning startade i Stockholm 1995. Två år senare kom den första utlandsetableringen, i Prag. I fjol tillkom Budapest och Göteborg. I år fortsätter expansionen med åtta städer i Holland, Helsingfors och Malmö. Nu kompletteras portföljen ytterligare med denna dagstidning som ska följa ordförandeskapet i EU. 

Tidningen ska ingå i affärsområdet Publishing inom Modern Times Group MTG AB. 

MTG Publishing består idag av Metro Stockholm, Metro Göteborg, Finanstidningen och Metro Helsingfors. Metro i Prag, Budapest och Holland ingår i Metro International som bildades vid årsskiftet. 

För ytterligare information, besök www.mtg.se, e-post info@mtg.se, eller kontakta:  

Hans-Holger Albrecht, VD MTG 

Affärskommunikationsansvarig  tel +46 (0) 8 562 000 50

tel +44 (0) 20 7321 5010 
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