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20 barn drept i trafikken i 2003
(05.01.04) - Trygg Trafikks foreløpige oversikter viser at 20 barn under 15 år mistet livet i trafikken i 2003. Det er fem flere enn 2002 som ikke var spesielt lavt. Gjennomsnittet for de fem foregående år er i overkant av 15. Antall skadde barn har imidlertid gått noe ned, og er på nivå med perioden 1999-2001. Antall skadde barn for 2003 er beregnet til om lag 970, opplyser direktør Leif Agnar Ellevset i Trygg Trafikk.
Ellevset sier at det er et forhold som skiller seg negativt ut og som er meget foruroligende siste året. Det har vært en markert økning i antall drepte barn som fotgjengere. Dette forteller at den økende aggressive kjøringen også går ut over våre yngste trafikanter. 
Det er fortsatt alt for mange barn som blir skadet som passasjerer i bil. Det registreres fortsatt mye feilsikring av barn i bil. En undersøkelse som ble gjennomført siste høst for Trygg Trafikk og Statens vegvesen ved barnehager på Østlandet, viser at 20 prosent av barna var feil sikret i bilen. Plassering av belte under armen eller over halsen og små barn i forsetet med aktiv kollisjonspute, var de vanligste feilene. I tillegg var så mange som 8 prosent av barna ikke sikret i det hele tatt. Den samme undersøkelsen viste at over 70 prosent av foreldrene mente at bakovervendt plassering er det beste for de minste, mens 9 av 10 barn satt forovervendt ved tellingene. 
Leder for Trygg Trafikks barn i bil - prosjekt, fylkessekretær Mette Magnussen, fremholder at den aktuelle situasjonen viser at vi som fagfolk har en stor jobb å gjøre. Først og fremst i forhold til myndighetene, men også når det gjelder informasjon til helsepersonell og foreldrene.

Barn bil – prosjektet er et samarbeidsprosjekt mellom Trygg Trafikk, Vegdirektoratet, Politidirektoratet og Finansnæringens hovedorganisasjon.
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Kontaktpersoner i Trygg Trafikk:
Direktør Leif Agnar Ellevset, tlf. kontor 23 21 94 00, mobiltlf. 91 33 30 00

Fagsjef Tori Grytli, tlf. kontor 23 21 94 00, mobiltlf. 95 92 74 64
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