toimituksille tiedoksi 8.1.2004

SUOMEN KUNTIEN VEROT TUTKITTU

Veronmaksajain Keskusliitossa valmistuu ensi viikolla tutkimus Suomen kuntien veroista. Tutkimus julkistetaan keskiviikkona 14.1.2004 klo 9.00.
Tutkimuksessa on vertailtu mm.

•Keskituloisen palkansaajan tuloveroja maakunnittain

•Keskituloisen palkansaajaperheen kunnallisia veroja 19 keskeisessä kaupungissa*

•Keskituloisen palkansaajaperheen tuloveroja vuonna 2004 kunnittain, jolloin mukana on maakunnittain jaoteltuna kaikki Manner-Suomen kunnat

*Kunnallisvero, kiinteistövero ja kirkollisvero: Helsinki, Hämeenlinna, Joensuu, Jyväskylä, Kajaani, Kokkola, Kotka, Kuopio, Lahti, Lappeenranta, Mikkeli, Oulu, Pori, Porvoo, Rovaniemi, Seinäjoki, Tampere, Turku, Vaasa.

Lisäksi tutkimus sisältää tietoa mm. verotulojen määristä ja lainakannoista kunnittain ja maakunnittain sekä laskelmat erituloisten palkansaajien kunnallisveron tasosta vuosina 1991-2004.

Tutkimuksen on laatinut ekonomisti Jenni Oksanen Veronmaksajain Keskusliitosta.

Mikäli haluatte saada koko tutkimuksen kuntakohtaisine tietoineen tuoreeltaan pdf:nä haluamaanne sähköpostiin, sen voi tilata maanantaihin 12.1 mennessä joko soittamalla Veronmaksajiin Asta Seppälälle, p. (09) 6188 7320 tai sähköpostitse, asta.seppala@veronmaksajat.fi. Häneltä voi myös pyytää, mikäli haluatte oman maakunnan kuntien verovertailun.

Ekonomisti Oksasen kuva on maksutta imuroitavissa internetistä, tästä linkistä: http://www.veronmaksajat.fi/uploads/tgckcgoaa6vb.jpg   . 

Oksanen on tavoitettavissa ensi viikolla numerosta (09) 6188 7327, 040-766 2447 jenni.oksanen@veronmaksajat.fi, mikäli haluatte sopia esim. haastattelusta.
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