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PRESSEMELDING

Reiseliv 2004/Nytt luksus program fra Star Tour

Stadig flere unner seg litt luksus i ferien. 

Den tiden er over når sommerferie var ensbetydende med hytte uten strøm og utedo på Sørlandet eller at målet for en reise til Middelhavet var billig vin. En tydelig trend melder Star Tour er at stadig flere etterspør mer luksus i ferien, og har som konsekvens samlet sine 58 beste hoteller i en egen katalog – Blue Selction. Neste sommer vil drøyt 800 000 nordmenn reise på pakketur, med rute- eller charterfly, viser beregninger foretatt av Star Tour, landets største turoperatør. 

- I ferien vil vi gjerne unne oss det lille ekstra, og et godt hotell står øverst på manges ønskelister viser undersøkelser vi har foretatt, forteller Sverre Høven, daglig leder i Star Tour. Erfaring viser at kvalitet selger. Ta for eksempel korallsuitene med eget basseng på Blue Village Pakarang i Thailand. De er ofte utsolgt før katalogen er kommet fra trykkeriet. Tallenes tale er også klar – bare mellom 10-15 % av oss reiser på en restplass. Hvem vil vel risikere at familien havner flere kilometer fra stranden uten basseng – når man med noen 1000 lapper ekstra kan sikre seg det beste av det beste, avslutter Høven.

Bengt Olafsen som er daglig leder i Prisma, bekrefter trenden. Også her ser de en klar tendens til at mange etterspør kvalitet, og er bevisste i forhold til hva de får for pengene. Det er ikke alltid slik at billigst er best. Skillet mellom standard- og luksushotell er ofte bare noen hundrelapper per døgn i for eksempel Karibien og Asia forteller han.

Blue Selection – 58 hoteller for den kresne

Blue Selection, som Star Tour presenterer under reiselivsmessen i Oslo, er et individuelt program for den kresne turist. Fly, hotell, frokost eller halvpensjon er inkludert i prisen. En type reise som kanskje vil passe best for par uten barn eller familier med større barn.

- I en hverdag hvor tid er blitt mangelvare mener vi at den gode, gamle hotellferien vil få sin renessanse. Vi nordmenn har i mange år ønsket selvhusholdning – også på ferie. Men i et dagligliv hvor begge er i full jobb blir feriefølelsen større når man for eksempel velger seg et deilig hotell med halvpensjon, sier Lena Petersson, informasjonssjef i Star Tour. 

Det er flere av de 58 hotellene som er presentert i katalogen som har en historie:

- Hotel Formentor på Mallorca er bl.a. hotellet hvor berømtheter som for eksempel Grace Kelly, Charlie Chaplin og Dalai Lama har bodd. 

- Grecotel Corfu Imperial på Korfu. Møtested for EU-toppene – kanskje treffer du Blair eller Schröder.

- Hotell Quinta das Vistas Palace på Madeira. For deg som setter pris på personlige detaljer.
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