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Fuusio toteutunut suunnitelmien mukaan

Veritas Jälleenvakuutus sulautui Veritas Henkivakuutukseen

Veritas Jälleenvakuutuksen on suunnitelmien mukaan sulautunut 31.12.2003 Veritas Henkivakuutukseen. Veritas Jälleenvakuutuksen vastuut ja velvoitteet ovat siirtyneet Veritas Henkivakuutukselle. Fuusion myötä Veritas Henkivakuutuksen vakavaraisuus on samalla parantunut entisestään. Yhtiön omistuspohja on myös laajentunut. Fuusio ei vaadi toimenpiteitä osakkeenomistajilta. Fuusiolla ei ole henkilöstövaikutuksia.

Veritas Henkivakuutuksella on kasvava henkivakuutuskanta ja yhtiön tuotteita myy oma myyntiorganisaatio sekä yhteistyöpankit. ”Yhtiön vakavaraisuusaste vahvistuu kahdella prosenttiyksiköllä ja tämä parantaa yhtiön kilpailukykyä markkinoilla”, sanoo Veritas Henkivakuutuksen toimitusjohtaja Matti Ruohonen.

Veritas Jälleenvakuutuksella on ollut viime vuosien aikana enää pienimuotoista toimintaa Veritas-ryhmän jälleenvakuuttajana. Fuusion kautta yhtiö tulee mukaan Veritas Henkivakuutuksen toimintaan, joka on lähellä sitä toimintaa, jota Veritas Jälleenvakuutuksella on myös aiemmin ollut. Yhtiö on nyt osa Veritas Henkivakuutusta, jonka tuotteet, järjestelmät sekä osaaminen ja monipuolinen myyntiverkosto ovat valmiit.

Fuusiosta päätettiin yhtiöiden ylimääräisissä yhtiökokouksissa 27.6.2003.

Veritas on itsenäinen ja kotimainen vakuutusryhmä, johon kuuluvat Veritas Eläkevakuutus, Veritas Henkivakuutus, Veritas Vahinkovakuutus, Veritas Rahastoyhtiö, Rahastotori Oy, Hiisi Varainhoito sekä Hiisi Pankkiiriliike. Veritaksella on kolmisenkymmentä konttoria eri puolilla maata.

www.veritas.fi
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