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Five utnevnt til brigader i infanteriet

Oberst Per Arne Five (44) er utnevnt til brigader i infanteriet med tiltredelse fra det tidspunkt Forsvarsdepartementet bestemmer. Oberst Five tjenestegjør for tiden som leder for Seksjon for forsvarsanalyse i Forsvarsdepartementet.

Five har gjennomført Krigsskole II, Hærens stabsskole II, United States Army Command and General Staff College  og United States Army War College. 

Han har blant annet tjenestegjort som kompanisjef ved 2. bataljon/Brigade Nord, assisterende operasjonsoffiser ved Troms Landforsvar og Brigaden i Nord-Norge, operasjonsoffiser ved den norske bataljonen i United Nations Interim Forces in Lebanon, instruktør ved Krigsskolen, nestkommanderende bataljon- og bataljonssjef under repetisjonsøvelse, sjef Utdanningsseksjonen ved Forsvarets stabsskole/Hæravdelingen, stabssjef ved Skjold Garnison og bataljonssjef infanteribataljonen/Skjold Garnison (inkludert deployering med avdelingen som norsk bataljon III til Kosovo Forces) og sjef Brigade Sør med prosjektansvar for oppbyggingen av Forsvarets Innsatsstyrke Hær. 
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