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PRESSEMØTE SØNDAG 18 JANUAR KL 17.00, UTENFOR NATIONALTHEATERET

(Oslo, 15. jan 2004) De to første av de totalt 13 utgavene av Telefonkatalogen™ lanseres søndag 18. januar. Dette er Norges største trykksak, trykket i 3 millioner eksemplarer, og med mer enn 900.000 oppslag hver dag. 

På søndag 18. januar skal poeten Jan Erik Vold bekrefte det vi har visst lenge; Telefonkatalogen er som poesi å regne. På samme arrangement skal vi også bevise at våre tjenester gir deg alle opplysninger du trenger, også om fremtiden. Da kan vi som første katalog i verden tilby publikum spådamer, som kan gi troverdige blikk inn i fremtiden. Og som om dette ikke var nok: Vi skal presentere historiens første telefonkatalog med eget horoskop.

Livets Bok – viktigere enn du tror!
Vi har spurt oss om ikke det er slik at denne institusjonen av en bok er viktigere enn vi kanskje tenker på til daglig. Er ikke denne katalogen en slags garanti for at livet fortsetter, at vi faktisk finnes og at vi har venner, familie og bekjente? For ikke å snakke om vår ex, tidligere kollegaer – og alt annet vi trenger for å leve fullverdige liv; tannlegen, tv-reparatøren, bilselgeren og bredbåndforhandleren. Hva mer kan du forlange av en bok? 

Med denne høystemte bakgrunn vil vi sette fokus på Telefonkatalogen som opplysningskilde. Ikke bare gir den faktiske informasjoner om navn og nummer. Den bidrar også til kulturopplevelser gjennom de vakre bilder som preger forsidene og den gir oss et innblikk i egne og andres følelser gjennom vakker poesi. Og ikke nok med det, som en ekstraservice kan katalogen i år også gi publikum et blikk inn i fremtiden! Telefonkatalogen skal denne dagen tilby ”Opplysning av femte grad”: Spådommer om eget liv!

Se hva som skjer! Fra 17.00 - 17.40

· Jan Erik Vold skaper poesi av katalogen. 

· Se kunstverkene som skal prege de 13 utgavene av Telefonkatalogen – og møt kunstneren Cathinka Kielland Gedde

· Hør Telefonkatalogen fra Akershus sitt horoskop (katalogen er født 22.12 kl 8.14 i Pössneck, Tyskland)

· Møt spådamer, og sjekk av din fremtidige karriere

· Hør mer om 1880 Telefonkatalogen.
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