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Telefonkatalogen™:
Forteller oss mer enn du aner…

18. januar 2004

Telefonkatalogen og opplysningstjenesten 1880 Telefonkatalogen er tjenester som det norske folk bruker hver dag døgnet rundt. Tall fra denne bruken gir oss en del kuriøs og kanskje morsom informasjon. Smak på disse:

Kjenner du en?

Kjenner du en Johansen? Eller en Olsen? Velkommen i klubben. - Da kjenner du sikkert en Jensen og Hansen også? For Telefonkatalogen viser at det er disse navnene som er de mest brukte i alle fylker. 

Vel. Er du fra Sogn og Fjordane har du sikkert funnet feilen ovenfor. For trenger du hjelp i Sogn og Fjordane, er det best å rope på Solheim og Myklebust. For dem er det flest av der. Hvis du fortsatt ikke får hjelp, skrik etter Jan, Per og Anne. De bor alle i nærheten, for det er det mest brukte fornavnet i alle landets fylker.

Advokatene er i Oslo

Er du skikkelig i knipe for advokathjelp, bare se rundt deg. Der treffer du nok en, for advokat er den mest brukte tittelen i Oslo-katalogen. Har du lyst til å gjette på hva det er i Finnmarks-katalogen? –Ganske riktig, svaret er fisker. Men han med kallenavnet Fiskeren, Kjell Inge Røkke, han bor i Oslo. 

For øvrig er tittelen gårdbruker den mest vanlige i de aller fleste fylkene. Og nå blir det visst enda én til: Lars Sponheim er på vei hjem.

Se pen ut, du også!

Har du lyst til å pynte deg litt? –I så fall er du ikke alene. De som oftest har endret etternavnet sitt er Hansen som heller vil være Hanssen. Jakobsen synes det lyder bedre med Jacobsen, og Johannesen synes det klinger en smule bedre med Johannessen. Kanskje har du lyst på en z i etternavnet ditt? –Gjør som Lauritsen å bli til Lauritzen. Men vi vet foreløpig ikke om noen som har gått fra Hansen til Hanzen.

1880 Telefonkatalogen 

- Hotell? Nå?

Nummeropplysningstjenesten 1880 Telefonkatalogen tar temperaturen døgnet rundt. De vet nok hva du og jeg er opptatt av. Midt på natten for eksempel, særlig i helgene, søker folk seg til taxi og legevakt. Og hotell…

Mandag morgen bærer preg av helgens utskeielser. Da er det banken, det haster å få kontakt med

Men pizza skal vi visst ha døgnet rundt, året rundt. Opplysningen 1880 vet alt om hvem som leverer pizza, uansett hvor i landet du er. Det er et av de mest populære søkeordene på 1880 Telefonkatalogen.

Visste du også at:

· 77 prosent av Norges befolkning, eller 2.893.325 mennesker, er brukere av Telefonkatalogen.


· Det er nordtrønderne som er de mest lojale brukerne av Telefonkatalogen; 79 prosent.


· Det er langt fra Akershus til Nord-Trøndelag. I Akershus er det bare 61 prosent som kan kalle seg lojale supportere av Telefonkatalogen.


· Trønderne prater åpenbart mye i telefon. 14 prosent av dem må daglig slå opp i Telefonkatalogen for å finne riktig nummer.
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