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New Boliden allekirjoittanut sopimuksen kuparirikasteiden hankinnasta

New Boliden on allekirjoittanut kanadalaisen kaivosyhtiön Eurozincin kanssa sopimuksen kuparirikasteiden hankinnasta. Sopimus toteutuu, jos Eurozincin eilen jättämä ostotarjous portugalilaisen kuparikaivoksen Neves Corvon omistajasta SOMINCOR SA:sta hyväksytään. Tarjousmenettely on määrä saada päätökseen helmikuun loppuun mennessä.

Neves Corvo on merkittävä kuparikaivos, joka vuonna 2002 tuotti 

320 000 tonnia kuparirikastetta. New Bolidenin omistama Harjavallan kuparisulatto on ostanut kuparirikastetta Neves Corvolta jo pitkään. Sopimuksen ansiosta New Boliden pystyy jatkossa varmistamaan kuparirikasteiden toimituksen sulatoilleen.

New Boliden ja Outokumpu ovat allekirjoittaneet myös yhteistyösopimuksen Eurozincin kanssa. Sopimuksen mukaan New Boliden ja Outokumpu antavat Eurozincille yleisiä käyttöön liittyviä ja teknisiä palveluita. Outokumpu on myös solminut tekniikan palvelusopimuksen, jonka mukaan se toimittaa Eurozincille teknisiä palveluita ja laitteistoja. Myös näiden sopimusten toteutuminen edellyttää, että Eurozincin tekemä ostotarjous Neves Corvosta hyväksytään.

Lisätietoja:

Jan Johansson, toimitusjohtaja, Boliden AB: puh. + 43 8 610 1602, 

070 555 02 02

Ulf Söderström, viestintäjohtaja Boliden AB, puh. + 43 8 610 15 57, 

070 618 95 95
--------------------------------------------------------------------

New Boliden on yksi maailman johtavista kaivos- ja sulattoyhtiöistä. Yhtiöllä on tuotantolaitoksia Ruotsissa, Suomessa, Norjassa, Irlannissa ja Kanadassa.

New Bolidenin tärkeimpiä tuotteita ovat kupari, sinkki, lyijy sekä kulta ja hopea. Yhtiön tärkeitä toimintoja ovat myös malminetsintä ja metallien uudelleenkäsittely. New Bolidenin palveluksessa työskentelee noin 4 800 henkilöä ja yhtiön liikevaihto on noin 1,6 miljardia euroa. Yhtiön osake noteerataan Tukholman  ja Toronton pörsseissä.
