Verkosta ja sähköpostista vinkit veroilmoituksen tekijälle

21.1.2004 heti julkaisuvapaa

Lähipäivinä miljoona suomalaista painiskelee taas veroilmoituksen parissa. Veroilmoituksen viimeinen jättöpäivä on maanantaina 2. helmikuuta.

Veronmaksajain Keskusliitto on tuttuun tapaan avannut veroilmoitussivunsa internetissä kaikkien kansalaisten avuksi osoitteessa www.veronmaksajat.fi. 

”Tämä on tärkeä osa Veronmaksajien laajaa palvelutoimintaa”, toteaa liiton viestintäjohtaja Antti Marttinen. ”Tänä vuonna voi ensimmäistä kertaa tilata veroilmoituspaketin myös tekstiviestillä suoraan omaan sähköpostiinsa.”

Tilaus tapahtuu lähettämällä numeroon 16320 tekstiviesti SUORA 111 ja välilyönnin jälkeen oma sähköpostiosoite. Palvelu toimii Soneran ja Radiolinjan verkoissa 1,45 euron

hinnalla. 

”Opastusta löytyy niin peruskaavakkeen täyttäjälle kuin vuokranantajalle, kiinteistönomistajalle, myyntivoittajalle tai sijoittajalle. Tammikuussa veroilmoituksen tekevät yleensä juuri ne, joilla on eniten pähkäiltävää verojensa osalta”, Marttinen toteaa.

Kovin monta kertaa tuskin enää käydään tammikuun veroilmoitustalkoisiin.

”Veronmaksajain Keskusliitto on esittänyt siirtymistä yhtenäiseen järjestelmään, jossa kaikki saisivat huhtikuussa esitäytetyn veroilmoituksen. Verottaja laittaisi kaavakkeeseen esille tietonsa esimerkiksi palkoista ja myyntituloista. Myös työmatkakuluista voisi olla muistutuksena edellisen vuoden tiedot. Veronmaksaja sitten tarkistaisi, korjaisi, oikoisi – ja vahvistaisi allekirjoituksellaan.”

Myös verohallinnossa on todettu nykyinen veroilmoitukseen ja kesäkuiseen veroehdotukseen perustuva malli aikansa eläneeksi. Uudistuksia on tulossa jo lähivuosina.

Veronmaksajain Keskusliitto on riippumaton kansalaisjärjestö, joka auttaa ja neuvoo suomalaisia kaikissa verotukseen liittyvissä elämäntilanteissa. Se ei ota vastaan julkisia avustuksia. Liittoon kuuluu 190 000 jäsentä. Etujärjestönä Veronmaksajien tavoitteena on kohtuullinen ja oikeudenmukainen verotus sekä säästäväinen julkisten varojen käyttö. 

Toimituksille tiedoksi: tarvitessanne apua veroilmoitusta koskevien juttujen teossa voitte hyödyntää lähteen mainiten Veronmaksajien internetsivuja.

Autamme myös muuten parhaamme mukaan. 21-22.1. asiantuntijamme ovat Vero 2004 –tapahtumassa ja ajoittain vaikeasti tavoitettavissa. Jos jätät soittopyynnön osoitteeseen asta.seppala@veronmaksajat.fi, otamme yhteyttä heti perjantaina.  

