Midelfart informerer:

Vil ikke minstemann sove?

Litt havre kan få orden på nattesøvnen.

Mange barn har vanskelig for å roe seg om kvelden og gjør foreldrene både utmattede og fortvilte. Heldigvis finnes det trøst å få for begge parter. Friske havreplanter kan nemlig hjelpe når Jon Blund svikter.

Avena Sativa (latinsk for havre) er et naturmiddel fremstilt av frisk, grønn havre i blomstring. Avena Sativa inneholder mange viktige næringsemner, så som vitaminer, sporstoffer og mineraler, som virker roende på kroppen. 

Byssanlull på flaske

Barnets søvnproblemer kan oppstå fordi det generelt har vansker med å sovne om kvelden eller ikke får roet seg. Avena Sativa er derfor mye brukt av småbarnsforeldre på jakt etter normal nattesøvn. Tinkturen er økologisk fremstilt og virker normalt i løpet av få minutter.  

Hjelper også for voksne
I tillegg til å ha en positiv effekt på barn, brukes Avena Sativa også av mange voksne. Avena Sativa kan med fordel brukes i perioder med en del bekymring, i eksamensperioder eller når man har behov for å roe seg ned og klarne tankene. Mange bruker Avena Sativa også under avvenningsperioder, for eksempel ved røykeslutt.

Slik bruker du Avena Sativa
Dosering for voksne er 10 – 15 dråper i litt vann 3 ganger daglig. Ved spesielle behov kan man ta opp til 40 dråper 4 – 5 ganger daglig. For barn gjelder halv dosering. Avena Sativa har ingen registrerte bivirkninger og er ikke vanedannende. Du får kjøpt Avena Sativa i helsekostforretninger over hele landet, i flasker à 50 ml og 100 ml. 

Veil. utsalgspris: 136,50/234,50

Avena Sativa er et A. Vogel-produkt, basert på naturlige og økologiske prinsipper. Kontakt oss gjerne dersom du ønsker produktprøve tilsendt, gjelder kun redaksjoner.

Pictures available at: http://www.newsonline.nu/imgway/index.asp?pmid=33839

For ytterligere opplysninger, vennligst kontakt:

Midelfart & Co. A/S, v/ fagsjef Siv Kjersti Rodal, Dr. Scient.

Tlf: 32 85 71 00, e-post: siv.kjersti.rodal@midelfart.no
Den sveitsiske naturlegen Alfred Vogel (1902 – 1996) er kjent verden over som en ledende representant for fytoterapien. Hans navn er i​ dag som et kvalitetsstempel å regne, og hans fabrikk, Bioforce AG i Sveits, er en av verdens fremste virksomheter innen naturlegemidler. Se www.bioforce.ch for mer informasjon.

