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Lehdistötiedote 23.1.2004

Sampo tuo markkinoille Venäjälle sijoittavan osakerahaston Mandatum Russian

Sampo tuo markkinoille uuden sijoitusrahaston Mandatum Russian, jonka varat sijoitetaan Venäjän kehittyville osakemarkkinoille. Osa rahaston varoista voidaan sijoittaa venäläisten yhtiöiden lisäksi myös muihin Venäjän taloudesta merkittävästi riippuvaisten yhtiöiden osakkeisiin.

· Venäjän talous on nousemassa maailman johtavien talouksien joukkoon nopean talouskasvunsa ja luonnonvarojensa ansiosta. Öljyn korkeasta maailmanmarkkinahinnasta hyötyneen Venäjän talouskasvun odotetaan rakennemuutoksen johdosta säilyvän nopeana. Myös investoinnit Venäjälle ovat lisääntymässä, ja Venäjän osakemarkkinat kasvavat nopeasti. Venäjän markkinoiden kasvupotentiaali onkin sijoittajan kannalta erittäin houkutteleva, rahaston salkunhoitajana toimiva Timo Rossi Mandatum Omaisuudenhoidosta perustelee.

Sijoitusrahasto Mandatum Russian ennakkomerkintäaika on 27.1. – 5.2.2004. Rahaston vähimmäismerkintäsumma on 500 euroa. Rahastoon voi tehdä jatkuvan rahastosäästösopimuksen ja rahaston voi liittää rahastosidonnaisiin vakuutuksiin. Rahastoon voi tehdä merkintöjä ilman merkintäpalkkiota aina 29.2.2004 saakka.

Rahasto on tarkoitettu riskiä sietävälle ja sijoitussalkulleen lisätuottoa tavoittelevalle sijoittajalle, joka haluaa mukaan Venäjän kehittyville markkinoille. Suositeltava sijoitusaika rahastoon on yli viisi vuotta.

- Uusi rahasto täydentää Sammon tarjoamaa laajaa erikoistuneiden rahastojen valikoimaa. Suositamme edelleen asiakkaillemme pitkäaikaisten säästöjen ohjaamista puhtaista korkosijoituksista tuotto-odotuksiltaan parempiin vaihtoehtoihin. Nyt markkinoille tuleva Mandatum Russia sopii hyvin yhdeksi palaseksi maailmanlaajuisesti hajautettua sijoitussalkkua, Sampo Rahastoyhtiön toimitusjohtaja Kimmo Laaksonen toteaa.

Lisätietoja:
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