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Julkaisuvapaa heti

K  A  R  L  S  S  O  N

COUTURE COLLECTION 2004

U  L  T  R  A    B  L  U  E

Mercedes-Benz yhteistyössä Karlsson Couture Collection 2004 

Ultra Bluen kanssa

* Karlsson Haute Couture Collection 2004 esitellään 24.1.2004

* Mercedes-Benz osa huippumuodin maailmaa

Mercedes Fashion Week New York, Mercedes Australian Fashion Week ja Mercedes-Benz ja Giorgio Armani. Mercedes-Benz on ollut kansainvälisellä tasolla osa huippumuodin maailmaa jo useita vuosia ja Karlsson Ultra Blue tapahtuma on tilaisuus tukea suomalaista Haute Couture muotia yhteistyössä muiden huippumerkkien kanssa.  Muita tapahtuman yhteistyötekijöitä ovat mm. Artek, Iittala, Lapponia Jewelry, Paulig ja Tony´s Deli.

Niina ja Kalervo Karlsson ovat vaatesuunnittelun arkkitehtejä, joiden töissä yhdistyvät  kankaan käsittelyn tekninen taito, ateljeelaatu ja muotoilun puhtaus. Asujen muotokieli on saanut vaikutteita useilta eri taiteen- ja muotoilunaloilta; ennen kaikkea arkkitehtuuri ja japanilainen origami paperitaide ovat toimineet inspiraation sytyttiminä.

Karlsson Couture asuille tunnusomaista on kolmiulotteinen ja rakennelmallinen vaikutelma, joka on työstetty muokkaamalla vaatteisiin tarvittavat saumat osaksi veistoksellista kokonaisuutta. Karlssonit ovat tähän mennessä saaneet tunnustusta ammattiosaamiselleen enemmän Suomen ulkopuolelta ja he ovatkin ainoa  pohjoiseurooppalainen yksityinen suunnittelijapari joka on nimetty La Chambre Syndical de La Haute Couture - kalenteriin tunnettujen muotitalojen kuten, Chanel, Christian Dior, Givenchy ja Jean-Paul Gaultierin lisäksi.

Lisätietoja:

Ville Silvennoinen, markkinointipäällikkö, Veho Group Oy Ab, henkilöautoryhmä, puh. 010 5692507.

Lehdistötiedotteet Karlsson Ultra Blue,Productions Amy Ky, Anne-Maria Ylitapio, Tel. + 358 9 4548758, Mobile: + 358 40 5502070amy@welho.com 


M U O T I A   M U O T O I L U A   E L Ä M Ä N T Y Y L I Ä

ARTEK

”Artek sisältää sanat art ja teknologia. Me uskomme että nämä kaksi sanaa muodostavat katkaisemattoman linkin ja kuvaavat hyvin sitä yhteistyötä, jota teemme suunnittelun, toteutuksen ja tapahtumien tasolla muiden samaa osaamisen tasoa edustavien yritysten kanssa. Karlsson Ultra Blue tapahtuma on meille mahdollisuus toteuttaa Haute Couture – ajattelua Suomessa ja olla mukana hauskassa tapahtumassa”.

Linda Qvanström, International Public Relations Artek

Tel. +46 8 4429815

Mobile: +46 730 283030

E-mail: linda.qvarnstrom@artek.fi
BPF

BPF Oy on täyden palvelun myynti- ja markkinointiyhtiö, joka on keskittynyt laadukkaiden ja kansainvälisten merkkialkoholien maahantuontiin ja markkinointiin. Läheiset asiakaskontaktit ja korkeatasoinen henkilökohtainen myyntityö, yhdessä kokonaisvaltaisen markkinoiden ymmärtämisen kanssa ovat BPF Oy:n kulmakiviä. Laajasta tuotevalikoimastamme löytyy mm. Jägermeister, Skyy Vodka, Cinzano ja Veuve Clicquot.

Beverage Partners Finland Oy

Joakim Ignatius

Tel.  +358 (0) 9 6229190

Fax. +358 (0) 9 62291922

e-mail: info@bpf-finland.fi
ERWEKO

Erwekon missiona on valmistaa graafiselta muotoilultaan ja painojäljeltään huippulaatuisia tuotteita. Kirjapaino kaikkine osastoineen toimii Helsingissä Kehä I:n tuntumassa Malmilla. Esitteet ja muut painotuotteet valmistetaan arkkioffset-tekniikalla. Tuotannon integrointi omaan digitaaliseen repro-osastoon varmistaa virheettömän työnkulun. Erwekon erityispiirteenä on asiakkaan asioinnin keskittäminen yhdelle yhteyshenkilölle, joita työskentelee Erwekossa yhdeksän. Hän vastaa projektistasi tarjouksesta toimitukseen.

Mikko Ilomäki, managing director

Tel.+358 9 73102315

E-mail: mikko.ilomaki@erweko.fi
IITTALA

Iittala on lähes synonyymi pohjoismaiselle elämäntyylille ja kansainvälisesti se edustaa muotoilun suomalaista huippua. Iittalan kokoelmiin ovat vaikuttaneet mm. Alvar Aalto, Tapio Wirkkala, Kaj Franck, Timo Sarpaneva ja Harri Koskinen. Kansainvälisyyttä lisäävät ulkomaiset suunnittelijat kuten Alfredo Häberli, Antonio Citterio ja Björn Dahlström. Moderni ja pelkistetty muotokieli, eri materiaalista huolimatta , yhdistävät Iittalan ja Karlssonin.

Päivi Jantunen, Iittala Information Manager

Tel. + 358 (0)204 396231

Mobile: + 358 (0)40 555 1338

E-mail paivi.jantunen@iittala.com
KRUUNURADIO 

Korkealaatuista äänen ja kuvan maailmaa kuluttajille ja yrityksille; yhteisöille ja julkisille laitoksille. Asiantunteva henkilökunta ja - palvelu sekä alansa huippua edustava tuotevalikoima ovat taanneet asiakkaiden tyytyväisyyden jo yli kolmen vuosikymmenen ajan. Tuotevalikoimiin kuuluva Bang & Olufsen edustaa lifestyle puolta, joka täyttää vaativimmankin asiakkaan toiveet kun audiovisuaaliselta tuotteelta vaaditaan huippulaadun lisäksi myös muotoilun kärkeä.

Esa Peltoniemi, Kruunuradio Oy Yrityspalvelu

Tel. + 358 (0)6840 0075

E-mail: esa.peltoniemi@kruunuradio.fi
Ari Tiittanen, Kruunuradio Oy  LifeStyle, Bang & olufsen

Tel. + 358 (0)6840 0021

E-mail: ari.tiittanen@kruunuradio.fi
www.kruunuradio.fi
LAPPONIA JEWELRY 

Lapponian korujen muotoilijat Björn Weckström, Zoltan Popovits, Poul Havgaard, Pekka Hirvonen ja Christophe Burger ammentavat myös inspiraationsa luonnosta.
Lapponian ranskalainen suunnittelija Christophe Burger tuo yhteistyössä Niina ja Kalervo Karlssonin kanssa oman lisänsä asuihin kuuluvassa topissa, jossa on yhdistetty
hopeaa ja kumia. 

Designer, Christophe Burger 

Tel. +33 389 23 38 65 

e-mail: ch.burger@calixo.net
Marketing Director, Petri Katajamäki

Tel. +358 9 2293 4443 

e-mail: petri.katajamaki@lapponia.fi
Marketing Assistant, Minna Salander 

Tel. +358 9 2293 4423 

e-mail: minna.salander@lapponia.fi
LUMENE

Lumene kosmetiikkasarjan aina ajankohtaiset meikkisävyt heijastavat maailman trendejä pohjoismaisen raikkaana tulkintana. Muotisuunnittelijat Niina ja Kalervo Karlsson luovat Suomen luonnon ja suomalaisuuden inspiroimina ainutlaatuisen ja omaperäisen näkemyksensä vaativaan muotimaailmaan. 

Karlssoneita ja Lumene kosmetiikkamerkkiä yhdistää niin kunnioitus kotimaataan kohtaan kuin palava halu menestyä haasteellisilla kansainvälisillä markkinoilla. Niina ja Kalervo Karlssonin uniikkiasut tuovat tulevaisuudessa ripauksen pohjoismaista ylellisyyttä Lumene meikkitrendikokoelmiin. Suomalaisen kauneuden ja muodin tekijät ovat siis kohdanneet.

Satu Sairanen, PR-manager Lumene

Tel. + 358 (0)204 877 254

Mobile +358 (0)40 540 7020

E-mail: satu.sairanen@noiro.com
MERCEDES-BENZ

Mercedes Fashion Week New York. Mercedes Australian Fashion Week. Mercedes-Benz ja Giorgio Armani.

Mercedes-Benz on ollut kansainvälisellä tasolla osa huippumuodin maailmaa jo useita vuosia ja Karlsson Ultra Blue tapahtuma on meidän tilaisuutemme tukea suomalaista Haute Couture muotia yhteistyössä muiden huippumerkkien kanssa.

Ville Silvennoinen, Marketing Manager

Tel. + 358 (0)10 569 2507

Mobile: +358 (0)50 336 0045

E-mail: ville.silvennoinen@veho.fi
PAULIG JUHLA MOKKA


Paulig on perinteinen, arvostettu kahvitalo, joka tunnetaan pitkäjänteisesti rakennetuista ja laadukkaista tuotemerkeistään. Pauligilla tinkimätöntä laatua on vaalittu sukupolvelta toiselle kuin perinteisiä kädentaitoja. "Sinä päivänä kun laadusta aletaan tinkiä, voidaan tehtaan portit sulkea", sanoi yrityksen perustaja Gustav Paulig jo vuonna 1905.
Tämä lause toimii edelleen suunnannäyttäjänä.

Suomen suosituin kahvimerkki Juhla Mokka on hieno ja täyteläinen kahvisekoitus, joka on lunastanut paikkansa niin suomalaisten arjen nautintona kuin juhlajuomanakin. Juhla Mokka -kahvin mainoksissa kädentaitajat kertovat omasta työstään sekä siitä, kuinka he vaalivat ammattitaitoaan. Näin on luotu kattava läpileikkaus suomalaiseen suunnitteluun ja kädentaitajuuteen.

Katri Ojalehto, Brand Manager
Tel. + 358 (0)9 3198 239
Mobile +358 (0)40 539 5492
E-mail: katri.ojalehto@paulig.fi

 RMS SHOWSERVICE

Tekniikkaa ja äänentoistoa – laatua ja luotettavuutta. RMC Showservice on alansa huippuosaamista kun kyseessä on tekninen toteutus. Vuosittain noin 1000 toimeksiantoa sisältävät konsertteja, lanseerauksia, tapahtumia ja yritysjuhlia.

Eero Kiiskinen, sales and marketing director

Mobile: +358 (0)400 432094

e-mail: eero.kiiskinen@rmcshowservice.fi
www.rmcshowservice.fi
TONY´S DELI

On tunnettu erinomaisesta ruoastaan. Monipuolinen cateringpalvelu hoitaa kaikki sille uskotut tilaisuudet samalla taidolla ja intohimolla, jolla yritys suhtautuu jokaiseen yksittäiseen lounas- tai á la carte annokseen, jonka sen keittiö valmistaa.

Niko Sirén, Tony`s Catering manager

Tel. + 358 9 61294911

Mobile: + 358 40 9010305

E-mail: niko.siren@tonysdeli.fi
V&S FINLAND

Lapponia on suomalaista laatua - kuten Karlsson & Karlsson

Lapponia = puhtaiden marjojen ainutlaatuiset ja intensiiviset maut   = luksusta, kuten Karlsson & Karlssonin luomukset.

Karlsson & Karlssonin luomukset on luotu omanarvonsa tunteville ja nautintoja arvostaville ihmisille - kuten on myös Lapponia liköörit.
Tommi Palmu, Marketing Manager

Mobile: +358 40 531 4262

tommi.palmu@vsfinland.fi
VINK FINLAND

Muovisia materiaaleja muotoilun, rakentamisen, teollisuuden, mainonnan ja sisustamisen käyttöön. Vink Finland edustaa alansa huippua Suomessa kun kyseessä ovat näyttely- ja messumateriaalit. Kodin sisustaminen edustaa yrityksemme erikoisosaamisaluetta ja teemme yhteistyötä mm. huonekaluja ja valaisimia valmistavien yritysten kanssa. Vink Finland Oy kuuluu hollantilaiseen Kendrion – konserniin, jolla on toimintaa 14 Euroopan maassa.

www.vink.fi
Kuvallisen viestinnän käsittely sekä tilaisuuden kuvallinen taltiointi

Sami Laitinen

Mobile: +358 (0)44 5503484

e-mail:laitinensami@yahoo.com
Näytöksen valaistussuunnitelma ja tilasuunnittelu

Paavo Kykkänen

Mobile: +358 (0)40 5101514

e-mail;paavo.kykkanen@welho.com
          paavo.kykkanen@teak.fi
Tilaisuuden ja näytöksen musiikki

nine2five recordings

Pasi Saarinen

Mobile: +358 (0)45 6767925

e-mail:

info@nine2fiveoffice.com
www.nine2fiveoffice.com
