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Ny styreleder i Strømmestiftelsen

Geir Magnus Nyborg er valgt til ny styreleder i Strømmestiftelsen. Nyborg er generalsekretær i Familie & Medier - Kristent medieforum KKL. Han kommer fra Bildøy ved Bergen, er 52 år gammel, gift og har fire barn. 

- Jeg gleder meg til å ta fatt på arbeidet, og ser frem til å være med på noe som gir så målbare resultater som det å arbeide for å løfte mennesker ut fra fattigdom, sier Nyborg. 

Strømmestiftelsen rekner at 25 000 mennesker hvert år kommer ut av fattigdom gjennom arbeidet organisasjonen driver i Sør. 

Nyborg går nå fra Rådet i Strømmestiftelsen for å ta fatt på vervet som styreleder i utviklingsorganisasjonen. 

Nyborg er dr. polit. fra Institutt for medievitenskap ved Universitetet i Bergen. 

Han har vært gjesteforeleser ved avdeling for Radio-TV-Film Texas, USA og institutt for Latinamerikanske studier ved Universitetet i Austin, Texas. Mastergrad i kommunikasjon fra Wheaton Graduate School i Illinois. Han har studert spansk i Bolivia og har Teologisk embetseksamen fra Menighetsfakultetet. Han har hatt en rekke stillinger inne medier og mediefag i Norge. 

- Livet mitt har i stor grad handlet om medier og et stort engasjement for mennesker i Sør, sier Nyborg som nå tar fatt på den utfordrende oppgaven som styreleder i Strømmestiftelsen. 
I tillegg til Nyborg består det nye styret av: Solfrid Lind, Oslo, Wenche Fladen Oslo, Liv Næss, Bergen (ny), Gunnleik Seierstad, Oslo (ny), Trond Randøy, Kristiansand (ny) og Gunvor Andresen, Kristiansand (ny). Håkon Jahr, Oslo (ny) er vald til vara representant og Oddvar Paulsen er ny vararepresentant for de ansatte. 

Arne Olav Øyhus, Kristiansand og Dagrun Pedersen, Kristiansand ble valgt inn i som nye medlemmer i Rådet for Strømmestiftelsen.
    

For mer informasjon kontakt:

Geir Magnus Nyborg: tel: 99 70 32 30
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