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British Airways julkaisi liiketoimintasuunnitelmansa vuosille 2004-2006

Tavoitteena 300 miljoonan punnan säästöt henkilöstömenoissa 

British Airways on julkaissut seuraavaa kahta vuotta koskevan liiketoimintasuunnitelmansa, jossa lentoyhtiö asettaa tavoitteekseen 300 miljoonan punnan säästöt henkilöstökuluissa. Tavoitteet täydentävät lentoyhtiön aikaisempia, helmikuussa 2002 julkaisemia suunnitelmia vähentää yhtiön henkilöstöä 13.000 työntekijällä maaliskuun 2004 loppuun mennessä. Jo aiemmin lentoyhtiö on tiedottanut 450 miljoonan punnan säästöistä erilaisten ohjelmiensa - muun muassa teknologian käytön tehostamisen sekä ulkoisten menojen karsimisen - kautta. 

Vaihtoehtona henkilöstön irtisanomisille ovat palkattomat lomat, osa-aikatyö- ja varhaiseläkejärjestelyt sekä irtisanoutumiset. Jatkossa henkilöstövähennyksiä muodostuu luonnollisen henkilöstöpoistuman kautta sekä rajoittamalla rekrytointia. Tavoitteena on myös työtehtävien ja -käytänteiden kehittäminen. 

Suunnitelman mukaan kolmekymmentä prosenttia säästöistä kohdistetaan Lontoon pääkonttorin hallinto- ja tukitoimiin ja viisitoista prosenttia globaaleihin operatiivisiin toimintoihin. Lentoyhtiön tarkoitus on säilyttää reittiverkostonsa entisellään. 

Yhtiön pääjohtajan Rod Eddingtonin mukaan tavoitteena on voittomarginaalin nostaminen vähintäänkin kymmeneen prosenttiin. 

”Olemme selkeästi pystyneet vähentämään kulujamme viimeisen kahden vuoden aikana. Siitä huolimatta tulos on tipahtanut jyrkästi tuona aikana.” 

Vaikka yhtiön tulosnäkymät ovat Eddingtonin mukaan aikaisempaa hieman lupaavammat, kulutaso on liiketoiminnan kannattavuuden kannalta edelleen liian korkealla.

”Haluamme säilyttää asemamme maailman johtavana lentoyhtiönä ja siksi investoimme tuotteisiimme ja henkilöstöömme.” Lentoyhtiöllä onkin suunnitteilla henkilöstön bonusjärjestelmän kehittäminen. 
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