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Renault kasvattaa osuutensa slovenialaisesta
Revoz-tytäryhtiöstä sataan prosenttiin

Renault on ostamassa kolmasosaa Revoz-yhtiön kantapääomasta, minkä seurauksena tytäryritys siirtyy kokonaan ranskalaisen autonvalmistajan omistukseen. Novo Meston kaupungissa, Sloveniassa, sijaitseva Revozin tehdas on yksi Renaultin tuottavimmista yksiköistä ja merkittävä osa yhtymän autonvalmistusverkostoa.

Renaultin osuus Revoz-yhtiön osakkeista nousee helmikuun 3. päivänä 2004 täyteen sataan prosenttiin, sillä autonvalmistaja on päättänyt ostaa slovenialaisille osakkeenomistajille (IMV Holding, PID) vielä toistaiseksi Revozista kuuluvat 33,3 prosenttia.

Merkittävä osa Renaultin autonvalmistusverkostoa

Revoz on yksi kolmesta Clio-henkilöautoja valmistavasta Renaultin eurooppalaisesta tehtaasta (kaksi muuta ovat Ranskan Flins ja Espanjan Valladolid), ja sen kokonaistuotanto vuonna 2003 oli 118 200 ajoneuvoa. Vienti käsittää Revozin tuotannosta 95 prosenttia, ja tehdas on kiinteä osa Renaultin eurooppalaista autonvalmistusverkostoa. Revoz jakaa komponentteja ja logistista virtaa turkkilaisen Bursan tehtaan sekä romanialaisen Dacian tehtaan kanssa. Runkokomponentteja valmistavalle osastolle lisättiin vuonna 2002 uusi tekninen yksikkö, joka tuottaa etusiipiä Turkin tehtaan neliovisiin Mégane sedan -malleihin. 

Revoz on kaikki autonvalmistajat mukaan lukien Euroopan kuudenneksi tuottavin autotehdas, ja se sijoittuu Renaultin sisäisessä hierarkiassa hyväksi kakkoseksi heti Valladolidin jälkeen. Tehdas on valmistumisensa jälkeen päässyt hyötymään yhteensä 400 miljoonan euron investoinneista. Revoz on laadun, kustannusten ja toimitusaikojen suhteen yksi Renaultin tehokkaimmista teollisuusyksiköistä Euroopassa.

Vahvaa kehitystä jo yli 30 vuoden ajan

Renault allekirjoitti vuonna 1972 Industrija Motornih Vozil -yhtiön (IMV, moottoriajoneuvoteollisuus) kanssa sopimuksen Renault 4 -mallin tuottamisesta. Yhteistyökumppanit perustivat Revozin vuonna 1988, ja kaksi vuotta myöhemmin hanke kasvoi osakeyhtiöksi. Renault nousi vuonna 1991 yhtiön pääosakkeenomistajaksi 54 prosentin osuudella, ja kymmenen vuotta myöhemmin autonvalmistaja omisti Revozista jo 66,7 prosenttia. Jäljelle jääneet 33,3 prosenttia pysyivät slovenialaisten yhteistyökumppanien (IMV Holding ja yksityiset sijoitusrahastot) hallussa.

Hankkimalla vuoden 2004 helmikuussa Revozin kokonaan omistukseensa Renault vankistaa sitoumustaan jo 1970-luvulla laadittuun strategiaan, jonka tavoitteena on kehittää teollisuustoimintaa Keski-Euroopassa.

Slovenian pääkaupungista Ljubljanasta 70 kilometriä kaakkoon sijaitseva Novo Meston tehdas on maan suurin työnantaja teollisuuden sektorilla, sillä se työllistää yli 2 100 henkilöä. Novo Mesto on Slovenian ainoa autoja valmistava yritys ja samalla maan johtava vientiyritys. Slovenia liittyy Euroopan Unioniin toukokuussa 2004.
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