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Julkaisuvapaa 31.1. klo 12.00

Pirkanmaan 2004 puhelinluettelo on ilmestynyt

Pirkanmaan alueellinen puhelinluettelo 2004 on ilmestynyt. Luettelon kokonaispainosmäärä on 228 900, josta Fonectan osuus on 45 000 kappaletta. Vuoden suosituimmassa yhteystietopaketissa on 1796 sivua, ja se painaa lähes kaksi kiloa. 

Puhelinluettelon jakelusta ja jakelupaikoista on kukin julkaisija ilmoittanut asiakkailleen. Fonecta on päättänyt jakaa luettelon myös niille Soneran matkapuhelinasiakkaille, joilla matkapuhelinnumero on ainoana tietona puhelinluettelossa. Puhelinluettelo on ympäristöystävällinen ja kierrätyskelpoinen painotuote. Vanhat luettelot voi jättää tavallisiin paperinkeräysastioihin.

Matkapuhelinnumeroita on puhelinluetteloissa yhä enemmän. Niiden yleistyminen luetteloissa johtuu osittain siitä, että viime vuoden heinäkuun lopusta lähtien sama matkapuhelinnumero on kulkenut asiakkaan mukana, jos hän on vaihtanut operaattoria. Tällä hetkellä kuudessatoista alueellisessa puhelinluettelossa on yhteensä yli 440 000 matkapuhelinnumeroa, joista lähes 40 000 on uudessa Pirkanmaan alueellisessa puhelinluettelossa.

Luettelotietoihin tulee lisäyksiä ja muutoksia vuosittain runsaasti: yksityishenkilöiden tiedoista noin 25 prosenttia on muuttunut viime vuoden luettelosta ja yritysten tiedoista yli 40 prosenttia. Erityisesti sähköposti- ja www-osoitteiden määrä on kasvanut, ja niitä on yhteensä yli 10 000 uudessa luettelossa.

Suomessa julkaistaan vuosittain kuusitoista alueellista puhelinluetteloa, joissa Fonecta on jokaisessa mukana yhtenä julkaisijana. Puhelinluetteloiden kokonaispainosmäärä on noin kolme miljoonaa kappaletta. Alueellinen puhelinluettelo on kullekin alueelle räätälöity yhteystietopaketti. Se on laajalevikkisin ja kattavin painettu hakemistopalvelu, josta löytyy lähes kaikkien alueen yritysten ja yksityishenkilöiden yhteystiedot. Puhelinluettelo on käytetyin kaikista hakemistopalveluista ja selvästi eniten käytetty painettu hakemistopalvelu (lähde: Suomen Gallup, Puhelinluetteloiden käyttäjätutkimus 2003). Puhelinluetteloon ilmoitetut yhteystiedot löytyvät myös valtakunnallisista numeropalveluista, joita ovat esimerkiksi Fonectan 02 02 02 ja 118 numeropalvelu.

Mäkinen yleisin sukunimi 

Mäkisiä on uudessa luettelossa 1803. Seuraavaksi yleisimmät sukunimet ovat Nieminen (1506) ja Järvinen (1210). Luettelossa esiintyvien ammattinimikkeiden kärkikolmikon muodostavat maanviljelijät (3433), rouvat (1301) ja insinöörit (1189). 

Lisätietoja: 

Fonecta Oy, aluepäällikkö Ari Hallikas, puh. 020 442 2620

Sonera Oyj (HEX: SRA, NASDAQ: SNRA) on matkaviestinnän ja monipuolisten televiestintäpalvelujen osaaja. Soneran tavoitteena on kasvaa ja kehittyä Suomessa ja valikoiduilla kansainvälisillä markkina-alueilla toimivana viestintäoperaattorina sekä asiointi- ja sisältöpalvelujen tarjoajana. Yhtiö tarjoaa myös edistyksellisiä dataviestinnän ratkaisuja yrityksille sekä kiinteän verkon puhelupalveluja Suomessa ja lähialueilla.  Soneran liikevaihto vuonna 2001 oli 2,2 mrd. euroa ja voitto ennen satunnaiseriä ja veroja 0,45 mrd. euroa. Soneran palveluksessa on noin 10 000 henkilöä. www.sonera.fi



Fonecta Oy, KOTIPAIKKA: HELSINKI, ELImäenKATU 17-19, 00510 HELSINKI, PUH. 020442, Y-TUNNUS 1626391-3, ALV REK

Fonecta Oy on Suomen johtava hakemistopalveluyritys. Fonecta auttaa asiakkaitaan löytämään yhteystietoja tarjoamalla hakemistopalveluita ajasta, paikasta, käyttötilanteesta ja viestintävälineestä riippumatta. Fonectan hakemistopalveluita ovat muun muassa alueelliset Puhelinluettelot, 02 02 02-numeropalvelu, 118 numeropalvelu Soneran lanka- ja matkapuhelinasiakkaille sekä Fonecta Finder. Fonecta -konsernilla on liiketoimintaa Suomessa ja Ranskassa. Sen palveluksessa on noin 980 henkilöä, joista lähes 600 Suomessa. Vuonna 2002 konsernin pro forma liikevaihto oli 91,3 miljoonaa euroa ja tilikauden tulos 3,2 miljoonaa euroa. www.fonecta.fi
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