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PRESSEMELDING

Dato: 
02.02.04

NORGES MEST HÅRETE BEGIVENHET

Messen Hår & Skjønnhet 2004 går av stabelen i Oslo Kongressenter helgen 7. og 8. februar.  Norges største fag- og publikumsmesse for hår og skjønnhet presenter blant annet Norgesmesterskap i frisering, NM i make-up og NM i negldesign. Publikum kan også oppleve inspirerende hårshow og ”bli ny” demonstrasjoner.  Mange vil nok også bli inspirert av konkurransene i brudestyling, langthårsoppsetninger og full fashion look. 
Hår & Skjønnhet 2004 er den store møteplassen for frisører, kosmetologer, negldesignere, stylister, mote/trendfolk og skjønnhetsbransjens leverandører. Messen er også åpen for publikum begge dager. På hovedscenen vil det blant annet være frisørshow fra noen av Norges fremste salonger og catwalk med modeller fra norgesmesterskapene i frisering, make-up og negldesign. Arrangementet er godt innarbeidet og er blitt et begrep innen skjønnhetsbransjen. Leverandører av profesjonelle hår- og skjønnhetspleieprodukter viser sine siste nyheter og gir publikum gode tips. 

Norgesmesterskapet i frisering 2004 vil være en hovedattraksjon på messen. Mesterskapet arrangeres både lørdag og søndag, med mange spennende disipliner. Publikum vil få se alt fra moteriktige hverdagsfrisyrer til de mest fantastiske aftenfrisyrer, langthårsoppsetninger og brudestylinger. Lørdag er først og fremst de unge talenters dag, med juniormesterskap og elevmesterskap blant landets frisørskoler.  Søndag er dagen for de fleste seniorduellene, der frisøreliten kjemper om ære og berømmelse.

Norgesmesterskapet i make-up 2004 foregår lørdag 7. februar, og er en oppvisning i trender under temaet ”Femme Fatale”. En kombinasjon av det vakre, det rå og det klassiske vil være utgangspunkt for å løse oppgaven. Det skal være en kvinne som utstråler sikkerhet og spiller maksimalt på feminitet.

Norgesmesterskapet i negldesign 2004 går av stabelen søndag 8. februar. Mesterskapet er todelt, med henholdsvis tradisjonell negldesign og dekorerte negler. Under sistnevnte øvelse er temaet ”Film”, og publikum kan forvente en visuell opplevelse av de sjeldne.
Det er Norges Frisørmesterforbund som for femtende gang arrangerer Hår & Skjønnhet, Norges mest hårete begivenhet. Arena for Hår & Skjønnhet 2004 er Oslo Kongressenter/Folkets Hus, Youngsgt 11/Youngstorget. Messen er åpen lørdag fra kl. 12.00 - kl. 18.00 og søndag fra kl. 10.00 - kl. 19.00. 

Les mer på internett www.nffs.no/messe.

Bilder fra NM i frisering 2002 vedlagt pressemeldingen.

1) Vinnermodell kategori Klipp og form

2) 3 beste modeller kategori Klipp og form

3) 3 beste modeller kategori Brudestyling

Bildetekst: NM i frisering foregår under messen Hår & Skjønnhet 2004 i Oslo Kongressenter 7. – 8. februar. (Foto: Sveinung Bråthen)

Kontaktpersoner for informasjon om Hår & Skjønnhet, NM i frisering og Årets Frisør kåringen: 
· Jarl Garder, tlf 23 08 79 61, mobil 90 98 23 01, e-post jarl.m.garder@nffs.no
· Turid Håland, tlf 23 08 79 62, mobil 93 08 80 74, e-post turid.haland@nffs.no
· Olav Eikemo, tlf. 23 08 79 63, mobil 97 74 75 20, e-post olav.eikemo@nffs.no
· Roger Engh (messeteknisk ansvarlig), tlf. 23 39 04 00, e-post roger@sting.no
Kontaktperson for informasjon om NM i make-up:

· Tone Cascampas, 380 33 777, e-post mail@colourfashion.no
Kontaktpersoner for informasjon om NM i negldesign:

· Tone Lise Akademiet, tlf. 22 41 73 01

· NeglAkademiet, tlf. 23 25 36 39

Norges Frisørmesterforbund (NFF) samler størstedelen av landets seriøse frisørbedrifter. Omkring 1400 medlemsbedrifter tilbyr fagmessig hårpleie gjennom sine 2500 salonger. Dette gjør frisørbransjen til den største enkeltbransje i NHO målt i antall bedrifter. NFF er tilknyttet NHO gjennom Håndverksbedriftenes Landsforening.  

Forbundets president er John Petter Aambakk. Administrasjonen ledes av direktør Olav Eikemo. 

NFFs medlemsblad er FRISØR, og hjemmesiden har adresse www.nffs.no. 

