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TIEDOTE 10.2.2004

LEMMIKIT STOCKMANNIN ARGOSHALLISSA 20.2. – 28.2.2004

Kaikenkarvaiset ja karvattomat lemmikkieläimet esittäytyvät jälleen ystävilleen Stockmannin Helsingin tavaratalon Argoshallissa. Jo neljättä kertaa järjestettävässä Lemmikit 2004-tapahtumassa nähdään mm. koiria, kissoja, kääpiösiilejä, minipossu, monenlaisia jyrsijöitä, kaloja, lintuja ja matelijoita. Ensiesiintyjinä ovat tällä kertaa maailman pienintä hevosrotua edustavat falabellat Chali ja Bahia.

Argoshallissa on tarjolla jokaisena päivänä erilaista ohjelmaa, mm. kissojen, koirien ja kesyrottien agilityä, kanien estehyppyä sekä koirien trimmaus- ja hierontanäytöksiä. Ohjeita annetaan mm. kotiakvaarion perustamisessa  ja koiran turkin hoidossa. Tapahtuma huipentuu  lauantaina 28. helmikuuta koirien muotinäytökseen. Runsaan tapahtumatarjonnan ohella Argoshallissa ovat esillä monenlaiset eläinten hyvinvointia edistävät tuotteet. 

Lemmikit  2004 -tapahtumaa ovat Stockmannin kanssa olleet rakentamassa kymmenkunta eläinsuojeluun ja eri eläinlajeihin erikoistunutta yhdistystä sekä alan asiantuntijat ja eläinlääkärit.

Koirakokkarit torstaina 19.2.2004 klo 18

Lemmikit 2004 -tapahtuma alkaa koirakokkareilla, joihin on kutsuttu koirajulkkiksia emäntineen ja isäntineen. Koiramuodin viimeisimpiä trendejä esittelevät mm. yorkshiren terrieri Nuppu ja Laila Snellman, shetlanninlammaskoira Jackie O ja Jaana Ukkola, norwichinterrieri Simba ja Marco Björs sekä jackrussellinterrieri Zorro ja Nico Eskola. 

Näytöksessä ovat mukana myös koirankokoiset falabellat Chali ja Bahia.  

Kokkareille ovat tervetulleita myös tilaisuutta uutisoivat tiedotusvälineet. 

Näytöksessä esiintyvät mallit ovat kuvattavissa ja tavattavissa klo 17.45-18.

Lisätietoja Lemmikit-2004 tapahtumasta ja sen esiintyjistä antaa 

markkinointiassistentti Heli Backman, puh. (09) 121 3448, 

heli.backman@stockmann.fi
