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PRESSEMELDING

Star Tour vinterferie 2004

UTSOLGT TIL SYDEN I VINTERFERIEN!

Vinterferien står for tur, og Star Tour kan henge et skilt med ”utsolgt” på døren. Kraftig snøfall, rentefest og optimisme har gitt økt reiselyst melder landets største turoperatør. Ifølge operatøren reiser 30 000 nordmenn sydover i vinterferieukene.

- Dette er som det bruker å være. Vinterferien er en populær periode, og nordmenn vender nesen sydover mot sol og varme. Etternølerne må basere seg på avbestillinger eller eventuelt reise via Sverige eller Danmark for å komme til varmere strøk, forteller Lena Petersson, informasjonssjef i Star Tour. 

- Kanariøyene er vinterferiens bestselgere tett fulgt av Egypt som seiler opp som en av vinterens vinnere. Andre reisemål som øker er Thailand og USA – hvor den lave dollaren gir mer i reisekassen for Ola og Kari, avslutter Lena Petersson som selv reiser til Egypt i vinterferien.

7 av 10 påskereiser solgt.

Det begynner også å bli trangt om plassen i påsken, og Star Tour forteller at syv av ti reiser er solgt. - Kan man reise utenom påske- og vinterferien er det mer å velge i. Våren er allerede kommet til landene rundt Middelhavet i april, og man kan få en forsmak på sommeren, avslutter Lena Petersson 

10 på topp i vinter

1. Gran Canaria

2. Lanzarote

3. Tenerife

4. Egypt

5. Thailand

6. Madeira

7. Marokko

8. Østerrike, skiferie

9. USA

10. Kypros

Stabekk 10. februar 2004

For ytterligere informasjon og bilder kontakt:

Lena Petersson
Informasjonssjef

67 11 51 00
92 28 15 18

Star Tour er Norges største reisearrangør med en omsetning på 1,75 milliarder og 340.000 passasjerer i 2002. Star Tour inngår i  den nordiske TUI Nordic (Fritidsresegruppen) som tilbyr charterreiser i Norge, Sverige, Danmark og Finland. TUI Nordic er igjen eid av Preussag, verdens største reiselivskonsern.
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