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- Hvorfor kommer ikke mor og besøker meg? 

Ny bok om gatebarn i Bolivia
- Det finnes ikke verre eksempler på håpløshet enn den en møter blant gatebarn, sier journalist og forfatter Johan Christian Sandvand. Vaktsjefen ved NRK- Sørlandet har gjennom hele livet vært opptatt av de svakeste i samfunnet. Nå er han ute med ny bok. Denne gangen ”Hotell de Tusen Stjerner” – en bok om gatebarna i La Paz.

Boken er på mange måte en oppfølger av ”Bånn ærlig” som kom ut for et år siden og der Sandvand møter og skildrer uteliggermiljøet i Oslo. 

I ”Hotell de tusen stjerner” møter han gatebarna i Bolivias hovedstad La Paz. Her finnes det et sted mellom 50 000 og 80 000 gatebarn. I boken forteller han om en virkelighet barna vokser opp i – så brutal og hjerteskjærende at det knapt kan være mulig. Han har møtt Claudia Gonzales som startet Alalay og vært sammen med dem som arbeider på gata. 

Historiene er dramatiske og hjerteskjærende og hatet til dem som har ødelagt livene deres er stort. Spørsmålene som sitter igjen er: Hvordan er dette mulig – at en mor sender sine 10 – 11 år gamle jenter ut i prostitusjon – hvorfor må barn sove i trær, og i åpne nisjer på gravlunden?

Rørt til tårer skildrer han et møte med to søstrer som forteller om mor som tvang dem til å prostiture seg – bare 10 og 11 år gamle. Han skriver om barn som vitner om hvordan de ble hengt etter beina i taket og slått av en fordrukken far. Om mor som er døddrukken, om tortur med strøm gjennom vann og foreldre som brenner barna med lys. 

- Det hele så vanskelig og ille at det knapt kan være mulig å forestille seg at noen kan gjøre dette. Barna er fulle av hat til sine foreldre, foresatte og samfunnet som har gjort dette mot dem, sier Sandvand.

”Men, Silvia løftet hodet og så meg rett i øynene: Mamma kan jeg aldri tilgi. Det var hun som ødela mest for meg. Det var hun som slo meg hardest. Jeg husker alt hun gjorde mot meg, og jeg hater henne”. (sitat fra boken)
Men boken formidler også håp. Mange organisasjoner arbeider for at barna skal få denne muligheten. En av dem er Alalay. Organisasjon startet i 1993 og har frem til i dag hjulpet flere tusen barn ut fra fattigdom og fornedrelse og gitt dem en ny start i livet.

- Svært ofte handler dette om familier som kommer fra landsbygda til byene for å finne arbeid. Det som møter dem er håpløshet, fattigdom og fortvilelse, med arbeidsledighet, alkoholmisbruk og vold som resultat. 

Da er det barna det da går ut over. Til slutt blir belastningen så stor at barna opplever det bedre å leve på gata enn å bo hjemme sammen med foreldrene, sier Sandvand.

For et år siden tilbrakte han syv uker i La Paz. Han har lyttet til smerten, tragediene og fortvilelsen til barna han møtte på gata og i hjemmene til organisasjonen Alalay i La Paz, en organisasjon Strømmestiftelsen samarbeider tett med i La Paz. 

Arbeidet i Alalay er basert på kristen omsorg, tro og kjærlighet, og i boken viser Sandvand at arbeidet nytter. 

- Alalay fungerer og jeg ønsker at boken kan formidle håp selv der det kan virke mest håpløst. Strømmestiftelsens bidrag til Alalay er av stor betydning for gatebarna, sier Johan Christian Sandvand.

Boken er gitt ut på Lunde Forlag i samarbeid med Strømmestiftelsen. 

For mer informasjon:

Forfatter Johan Christian Sandvand: 95 26 56 70

Pressekontakt Strømmestiftelsen: Egil Mongstad: 95 28 93 94 
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