Konfidensielt

Årets Frisørbedrift 2004
Konkurransekriteriene for denne klassen er konsept, markedsføring, kommunikasjon, nytenkning og lønnsomhet. Vinneren er kåret på grunnlag av nominasjoner fra bransjens leverandørbedrifter.

Blant flere sterke kandidater, har juryen lagt vekt på at Årets prisvinner har utviklet et gjennomtenkt konsept, med en helhetlig salongprofil, som allikevel gir rom for lokale, individuelle tilpasninger. Fjoråret bød på en ekstra satsning med etablering av en prestisjesalong, der kjedens  profil er spisset mot et kjøpekraftig publikum.

Markedsføringen uttrykkes i en helhetlig ramme, der materiell og aktiviteter er forankret i kjedens verdiprofil.

Kommunikasjonen, internt mot egne medarbeidere og utad mot kundene, er gjennomført og har en høy grad av troverdighet. Bedriftens frontfigur er også en verdig ambassadør for frisørbransjen i faglige og næringspolitiske fora. Årets Prisvinner har blitt lagt merke til, langt utover bransjens egne sirkler. Man kommuniserer at frisørbransjen også kan vise et samfunnsengasjement, noe som absolutt er i tiden.

Av og til lønner det seg å skynde seg langsomt. Årets prisvinner er ingen nykommer, men man har over tid utviklet og finpusset et konsept som ivaretar det beste i frisørbransjen. Tradisjonelle tjenestetilbud, er utvidet til å inkluderer et SPA konsept i mange av salongene. 

Årets prisvinner befinner seg i toppsjiktet når det gjelder lønnsomhet, og er et godt eksempel på at det er mulig å forene satsning på investeringer i salonger og ansatte, med sterke regnskapstall. 

I år går prisen Årets Frisørbedrift 2004 til På Håret !!!!!
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