Midelfart informerer

Multivitamin- og mineraltilskudd spesielt for diabetikere

Det er ikke mange av oss som klarer å overholde ”5 om dagen”-prinsippet. Faktisk burde vi øke inntaket av frukt og grønnsaker med hele 67% i Norge1. Samtidig øker livsstilssykdommen diabetes dramatisk hvert år2. Super Supplemental er et multivitamin- og mineraltilskudd spesielt godt egnet for diabetikere, men også for alle oss andre som svikter litt på ”grøntfronten”.

Det finnes etter hvert mange vitamin- og mineraltilskudd å velge mellom, og det er ikke enkelt å skille det ene fra det andre. Super Supplemental er derimot et multivitamin- og mineraltilskudd litt utenom det vanlige. Super Supplemental henter nemlig A-vitaminer fra to forskjellige kilder; både fiskeolje og betakaroten. Tilskuddet er dermed spesielt godt egnet for diabetikere som ikke kan omdanne A-vitamin fra betakaroten alene.

For alle ...

Alle voksne kan med fordel ta et vitamin- og mineraltilskudd3  som Super Supplemental. I tillegg til å inneholde alle de viktige vitaminene og mineralene, er Super Supplemental ytterligere beriket med konsentrater fra urter og grønnsaker. Tabletten er konstruert slik at den gradvis frigjør nyttestoffene i tarmen. Slik blir vitaminene og mineralene lettere tatt opp, og kroppen får bedre utbytte av næringsstoffene. Dette gjør at du bare trenger én tablett Super Supplemental om dagen for å sikre kroppen påfyll av alle de viktige næringsstoffene den trenger.

…  også menn

Mange menn trenger ikke ekstra tilskudd av jern. Derfor finnes Super Supplemental både med og uten jern. Super Supplemental fås kjøpt i alle landets helsekostforretninger og på apotek. En boks inneholder 120 tabletter, nok til 3 måneders forbruk, og koster 199 kroner.

Kontakt oss gjerne dersom du ønsker produktprøve tilsendt, gjelder kun redaksjoner.

For ytterligere opplysninger, vennligst kontakt:

Midelfart & Co. A/S, v/ produktsjef Linda Brathagen

Tlf: 32 85 71 00, e-post: linda.brathagen@midelfart.no
2 Diabetes i Norge: I dag har rundt 170.000 nordmenn diabetes (av disse har rundt 25.000 type 1-diabetes). Rundt 50.000 av dem med type 2-diabetes lever i dag med sykdommen uten selv å vite om det. Årlig får mellom 6000 og 7000 nordmenn diabetes.

Kilde: Norges Diabetesforbund, diabetes.no
1 Klepp, KI Institute for Nutrition Research, UiO. The First Throne-Holst Symposium 
in Nutrition, Universitetet i Oslo, 27-28 mars 2001 

3 Fletcher, R., Fairfield, K  JAMA 2002;287:3127-3129
