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SÄHKÖTUOTTEIDEN TURVALLISUUS PARANTUNUT

Turvatekniikan keskuksen (TUKES) valvonnassa on havaittu markkinoilla olevien sähkötuotteiden turvallisuuden parantuneen edellisvuosista. Sähkölaitteiden valmistajat ja maahantuojat ovat huolehtineet entistä paremmin tuotteiden vaatimustenmukaisuuden varmistamisesta. Myös viranomaisten markkinavalvonnan yhteistyö on viime vuosina tehostunut Euroopassa. Suomen markkinoille tulee aiempaa vähemmän vaarallisia sähkötuotteita.

Vuoden 2003 aikana TUKESin sähkötuotetarkastajat tekivät yli 2700 valvontatarkastusta sähkölaitteiden jälleenmyyjien, kotimaisten valmistajien ja maahantuojien luona. Yli 700 vaatimustenvastaiseksi epäiltyä sähkötuotetta otettiin tarkempaan tutkimukseen ja testaukseen. Testatuista tuotteista lähes kaksi kolmasosaa läpäisi testin moitteetta tai puutteet olivat vain vähäisiä. Kaikkiaan Suomen markkinoilla on useita kymmeniä tuhansia sähkötuotetyyppejä, joten yleisesti ottaen tuotteet täyttävät varsin hyvin turvallisuusvaatimukset.

Markkinoilta löytyi selvästi aiempaa vähemmän tuotteita, joissa oli vakavia puutteita. Lehti-ilmoituksilla kuluttajilta asti pois kerättäviä tuotteita oli vähemmän kuin kertaakaan aiemmin vuodesta 1994 saakka, jolloin sähkölaitteet vapautuivat pakollisesta viranomaisen ennakkotarkastuksesta. Lehti-ilmoituksin toteutettuja palauttamismenettelytapauksia oli viime vuonna 8, kun enimmillään vuonna 1997 niitä oli 34. 

Turvallisuuspuutteita esiintyi eniten valaisimissa, erityisesti erilaisissa koristevalaisimissa, johtokeloissa ja ATK–laitteiden virtalähteissä. Verkkojännitteisten (230 V) halogeenilamppujen räjähdykset ovat myös yleistyneet huolestuttavasti.

TUKESin internetsivuilta http://www.tukes.fi löytyvät tiedot ja kuvat niistä tuotteista, jotka on vuonna 2003 tai myöhemmin määrätty poistettaviksi vähittäismyynnistä vaatimusten vastaisina. Palauttamismenettelyyn määrättyjen tuotteiden tietoja on julkaistu jo vuodesta 2000 lähtien. 
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