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Helsinki, Helsingfors 13.2.2004


Lehdistötiedote


Pressmeddelande

Vientirekisteröityjen ajoneuvojen määrä laski

Suurin osa vientirekisteröinneistä tehdään autoille, joita ulkomaankomennukselle lähtevät suomalaiset ostavat Suomesta ja vievät mukanaan kohdemaahan. Vientirekisteröidyn auton hankkimista Suomesta puoltaa muun muassa se seikka, että silloin voi varmistaa auton sopivuuden suomalaiseen lainsäädäntöön, mikäli ajoneuvo tuodaan myöhemmin Suomeen rekisteröitäväksi. Muuttotavarana Suomeen tuotavan ajoneuvon verokohtelusta saa lisätietoja Tullista.

Ajoneuvohallintokeskus AKE merkitsi viime vuoden aikana vientirekisteriin kaikkiaan 1321 ajoneuvoa, vuotta aiemmin määrä oli 1600. Näistä uusia ajoneuvoja oli 1306, vuonna 2002 1557. Käytettyjä ajoneuvoja vientirekisteröitiin viime vuonna vain 15, kun vuonna 2002 määrä oli 43 kappaletta.

Kaikista vientirekisteriin merkityistä ajoneuvoista henkilöautojen osuus (94 %) oli selvästi suurin, niitä oli 1247 kappaletta, vuonna 2002 1508 (94 %). Muista ajoneuvolajeista moottoripyöriä merkittiin vientirekisteriin 65, pakettiautoja kuusi (6) ja kuorma-autoja kolme (3) kappaletta. Vientirekisteröityjen ajoneuvojen määrä laski vuoteen 2002 verrattuna 279 kappaleella eli 17 %.

Kolme suosituinta ulkomaille vietyä automerkkiä olivat Audi (243), Volkswagen (181) ja Volvo (138). Neljännelle sijalle ylsi Mercedes-Benz (84) ja viidennelle Toyota (74). Viisi suosituinta merkkiä kattoivat yhdessä yli 50 prosenttia vientirekisteröidyistä autoista.

Moottoripyörien ehdoton suosikki oli Harley-Davidson (29).  Kakkossijalla olevaa Suzukia (11) ja kolmantena olevaa Hondaa (8) vientirekisteröitiin Harley-Davidsoniin nähden huomattavasti vähemmän.

Ulkomailla käytettävä ajoneuvo Suomen rekisteriin

Vientirekisteröinnissä ajoneuvo merkitään Suomen ajoneuvorekisteriin, vaikka sitä ei käytetä Suomessa. Yleensä vientirekisteröitävät ajoneuvot ovat uusia rekisteröimättömiä henkilöautoja, jotka myydään Suomessa verovapaasti ja jotka viedään Suomesta ulkomailla käytettäväksi. Vientirekisteröinnin voimassaoloaika uusilla ajoneuvoilla on runsaan vuoden mittainen. Myös rekisteristä poistettu, käytetty ajoneuvo voidaan vientirekisteröidä. Tällöin vientirekisteröinti on voimassa vain Suomesta kohdemaahan suoritettavan siirtokuljetuksen ajan.

Vientirekisteröinnin hakeminen

Ajoneuvon vientirekisteröintiä haetaan AKEn erityisrekisteröinnistä, puh. 0100 7835. Vientirekisteröintitodistus maksaa 80 euroa ja rekisterikilvet 8 euroa/kpl.

Lisätietoja:
palveluesimies Riitta Tonteri, riitta.tonteri@ake.fi
yksikönpäällikkö Hanna Hakanen, hanna.hakanen@ake.fi


AKEn viestintä: viestintäpäällikkö Rea Miettinen, puh. (09) 6185 3204, 050 595 2601

Pressmeddelanden på svenska kan frågas efter från AKEs informationsenheten, tel. (09) 6185 3204.

Det kan man också hitta följande vardag på AKEs internet-sidor, www.ake.fi.
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