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Pressemeddelelse 18-02-2004
Digitalkamera DMC-LC1
Nyt flagskib blandt digitalkameraer

med 5 megapixel CCD, højtydende Leica-optik og manuelle indstillinger
Panasonic lancerer et nyt digitalt stillbilledkamera med 5 megapixel – LUMIX DMC-LC1. I kameraet kombineres LEICA-optik med det avancerede billedbehandlingssystem Venus Engine. DMC-LC1 er i alle henseender blevet konstrueret, så det fremstår som det bedste fotografiske værktøj i denne kategori. I LC1 kombineres en række professionelle digitale teknologier med en masse automatikfunktioner samt manuelle indstillinger. 
DMC-LC1 har en effektiv opløsning på 5,0 megapixel CCD og er udstyret med LEICA DC VARIO-SUMMICRON-optik. Denne optik viderefører den optiske tradition, som har gjort Leica Camera AG til en favorit blandt fotografer verden over. Desuden indgår et vidvinkelobjektiv, som er meget populært blandt filmkameraentusiaster, 28 mm-90 mm 3,2 optisk zoomobjektiv. De billeder, som du kan tage med denne fine optik, gengives på en naturtro måde og bliver håndteret perfekt af den avancerede Panasonic Venus Engine LSI.  

Billeder kan ud over JPEG-formatet også gemmes i et ukomprimeret RAW-format.

Den store transflektive 2,5-tommer polykrystalliske TFT-LCD-skærm bidrager til en tydelig visning, både når du skal fotografere, og når du skal se billeder – også udendørs i dagslys. Hvis du vil gøre din fotografering endnu mere kreativ, kan du også vælge mellem funktioner til eksponeringsindstilling i kombination med manuelt justerbart fokus samt andre mulige alternativer.   

DMC-LC1 har både et attraktivt ydre og en enestående kapacitet og kan tilgodese en række grafiske behov – også for amatørfotografen. 
Vejledende udsalgspris: 14.000 DKR

For mere information, kontakt: Birgitte Mader, Tlf.: 43 200 800, E-mail: birgitte.mader@eu.panasoinic.com
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