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Canon lager rimelige farger for bedriftene

· Canons nye multifunksjonelle skrivere i sort/hvitt har også fargefunksjonalitet som setter ny standard for kontorets produkter 

· Det første produktet som lanseres gir kontrollerbar og kostnadseffektiv fargeutskrift for små og mellomstore bedrifter og mindre arbeidsgrupper 

Oslo, 17. februar 2004.  Canon sørger nå for at sort/hvitt og farger nærmer seg hverandre når det gjelder utskrift og kopiering på kontoret med lanseringen av iR 3100C/CN, den første maskinen i en ny rekke multifunksjonelle skrivere med rimelige fargemulighet for alle typer bedrifter.

iR 3100C/CN
 er den første nettverksklare multifunksjonelle skriveren fra Canon som tilbyr smart bruk av farger. Det betyr sort/hvit skrivere/kopimaskiner som kan tilby full kontrollerbar fargeutskrift kun når brukerne trenger det – og som er standard sort/hvitt når de ikke trenger det.

“Intelligent bruk av farger i kontorkommunikasjon kan ha stor innvirkning på virksomheten,” sier Lars-Petter Pedersen, produktsjef hos Canon Norge as.  “Undersøkelser indikerer at farger på en trykt side ikke bare forsterker oppfatningen av et merke og gir et mer profesjonelt bilde av bedriften, men de kan også gi reelle  og målbare forretningsfordeler.  Fakturaer med farger betales for eksempel vanligvis opp til 30% raskere enn fakturaer i sort/hvitt, og enkle fargebrosjyrer kan fange leserens oppmerksomhet opp til 82% lenger enn en tilsvarende sort/hvitt.”  

 “Selv om mange mindre bedrifter innser verdien av å bruke farger for å friske opp sin kommunikasjon, har mange ikke kjøpt fargeskriver/kopimaskin fordi de oppfatter kapitalutlegget som å være for stort.  Eller de bekymrer seg om at medarbeiderne både vil bruke farger på feil måte og bruke dem for mye og at utskriftskostnadene vil komme ut av kontroll.  Med lanseringen av iR 3100C/CN har vi tatt hensyn til denne bekymringen og levert et produkt som kan gi rimelige og kontrollerbare farger av høy kvalitet til selv det minste kontor.” 

Det nye utstyret er et multifunksjonelt kontorverktøy som tilbyr utskrift, skanning, kopiering, faksing (tilleggsutstyr) og Intelligent Send (tilleggsutstyr – lar dokumentene skannes direkte til filen og sendes via e-post) samt alt bedriften trenger av etterbehandling, inklusive sortering, stifting, hulling og heftestifting.

Ved å integrere utstyret i Canons nye iWPublishing Manager løsning, kan brukerne også på en effektiv måte flette og manipulere forskjellige rapporter fra forskjellige  Windows-baserte programmer og lagre skreddersydde funksjoner før utskrift til sitt Canon-utstyr. Prosessen er både problemfri og effektiv og produserer dokumenter med konsistent profesjonelt utseende fra brukerens eget skrivebord eller PC.

iR 3100C/CN skiller seg fra vanlige sort/hvitt multifunksjonelle skrivere med en  smart fargefunksjonalitet som benytter en kontrollerbar automatisk fargegjenkjenning (AFV).  AFV detekterer på en intelligent måte hvilke sider i dokumentet som inneholder fargeelementer som diagrammer, figurer eller tekst, og veksler automatisk fra standard sort/hvitt til farge etter behov – uten at brukeren behøver å bry seg.

Det nye sort/hvitt med ’smart bruk av farger’ begrepet gir også økonomisjefene god kontroll med utskriftskostnadene.  Det nye utstyret vil få en pris som man vanligvis forbinder med kostnaden på en sort/hvitt maskin og ikke en fargemaskin med langt høyere pris – og ‘klikkprisen’ for fargeutskrift vil kun gjelde de sidene som faktisk leveres i farger.  I tillegg kan bedriftene velge når de vil aktivere AFV-muligheten gjennom Canons ID-styringsløsning. Den kontrollerer fargebruken og muliggjør passordbeskyttet adgang til fargeutskrift, slik at kun medarbeidere med spesialtillatelse kan bruke farger.

Lars-Petter Pedersen legger til: “Ved Canon har vi slått fast hva smart bruk av farger virkelig betyr: en rimelig, kontrollerbar, brukervennlig, intelligent utskriftsløsning som produserer høykvalitets sort/hvitt og fargedokumentasjon – men kun når det er nødvendig.”

iR 3100C/CN vil kunne leveres over hele Europa fra midten av mars 2004.  Ytterligere en 68 sider/minutt sort/hvitt maskin med rimelige farger - iR 6800C/CN (for større bedrifter og store arbeidsgrupper), vil kunne leveres fra juni 2004 (med forbehold)).

Om Canon Europa

Canon er ledende innovatør og leverandør av løsninger for bilde- og informasjonsteknologi for både privatpersoner og bedrifter på verdensbasis.

Canon Europe er et datterselskap av Canon Inc., Japan, og det operasjonelle hovedkvarter for Canon i Europa og har sin base i Amstelveen, Nederland. Canon Europa støtter aktiviteter i hele Canon in Europe organisasjonen, inklusive de nasjonale salgsorganisasjonene i land over hele Europa. Hovedområdet for Canon in Europe er to selvstendige forretningsområder: Business Solutions (utvikling av IT-produkter, løsninger og tjenester for både kontorer og profesjonelle print miljøer) og Consumer Imaging (inndataløsninger: fotoutstyr, video- og digitalkamera og utmatingsløsninger: blekkskrivere). Canon Europa sysselsetter nesten 500 personer i Amsterdam.
Mer informasjon om Canon Norge finnes på:

www.canon.no
Mer om iR 3100C/CN:

Den første sort/hvitt maskinen fra Canon med mulighet for rimelig bruk av farger

Den første av de nye Canon sort/hvitt multifunksjonelle skriverne med smart bruk av farger er iR3100C/CN som produserer 31 sider/minutt i sort/hvitt og 7 sider/minutt i farger. Den nye maskinen er nettverksklar og  har 3 skriverkortvalg, inklusive et unikt Adobe Postscript Printer Unit  valg. iR 3100C/CN er den perfekte ’farger når du trenger dem og sort/hvitt når du ikke gjør det’ løsningen for mindre kontorer og arbeidsgrupper. Fargeutskrift av høy kvalitet fra iR 3100C/CN kan sammenliknes med Canons BERTL prisvinnende suksess i 2003, iR C3200N, Canons dedikerte fullfargemaskin for større kontorer og arbeidsgrupper. 

Maskinen har fargefilkompresjon for skanning eller sending av fargedokumenter med e-post. Det gjør at høykvalitets elektroniske fargedokumenter kan komprimeres til et mindre filformat før de distribueres rundt i kontornettverket, og på den måten minske presset på bedriftens IT-infrastruktur. iR 3100C/CN har også det kjente Canon brukergrensesnittet, et stort fargepanel for enkel navigering og med brukervennlige kontrollere.

I tillegg til å ligge først når det gjelder rimelige og kontrollerbare farger, har Canons nye maskiner også for første gang i bransjen en meget forkortet papirbane som gjør at levering av den første sort/hvitt utskriften bare tar 8 sekunder.  I tillegg kan fastsatt papir fjernes fra høyre side av maskinen, derfor trenger maskinen mindre plass – og brukerne kan sende e-post, skanne, fakse, kopiere og skrive ut fra en og samme utstyrsenhet, som er kompakt nok til å kunne plasseres der det er praktisk på kontoret. 

� iR 3100CN leveres med PS/PCL/UFR skriverkort som standard
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