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Päästökauppa, investointipäätökset ja alihankintaurakat puhuttavat energia-alalla

Tulevaisuus ratkeaa EnergiaForum 2004 –tapahtumassa

Energia-ala tekee juuri nyt ratkaisuja, jotka vaikuttavat pitkälle tulevaisuuteen. Alan päättäjät, johtajat, asiantuntijat ja työntekijät kokoontuvat Tampereelle 27. – 29.10.2004. EnergiaForum 2004 on Suomen suurin energia-alan tapahtuma. Se koostuu Energia 2004 –messuista, Energiapäivästä ja Energiakongressista.

EnergiaForum 2004 –suurtapahtumasta on muodostumassa maamme energiatalouden kannalta ratkaisevan merkittävä. Energiateknologian investointipäätösten tueksi tarvitaan ajankohtaista tietoa ja mahdollisimman monipuolinen katsaus koko energia- ja sähköalan vaihtoehtoihin.

- Yritysten on pystyttävä seuraamaan, mitä tapahtuu lainsäädännössä ja mitä tuotteita ja innovaatioita markkinoille on tulossa. EnergiaForum-tapahtuma on energia-alan ykkönen. Se on erittäin hyvä tilaisuus nähdä kerran kahdessa vuodessa, missä ollaan menossa, Pohjolan Voiman toimitusjohtaja ja EnergiaForum 2004 –valtuuskunnan puheenjohtaja Timo Rajala näkee.

- Uusiutuvat energialähteet, päästökauppa, sähkömarkkinalain muutokset, uudet teknologiat ja energiatuotannon kilpailukyky ovat juuri nyt ajankohtaisia kysymyksiä. Kapasiteetin suhteen ollaan epävarmassa tilanteessa, kun lainsäädäntö on vielä auki. Kuitenkin on pystyttävä tekemään investointeja ja suunnittelemaan tulevaisuutta, Rajala painottaa.

Uusiutuvat energiat ja ydinvoimamaailma

Energia 2004 –messuista on tulossa kaikkien aikojen suurin näyttelytapahtuma Energia-messujen historiassa. Messut järjestetään nyt kahdeksatta kertaa.

– Messujen näyttelytilat ovat täyttyneet nopeasti. Messuilla on nähtävillä koko energia-ala kattavasti, Expomarkin projektipäällikkö Jutta Kainua kertoo.

Energiatuotannon ja jakelun eri vaihtoehdot ovat hyvin esillä messuilla. Esimerkiksi uusiutuville energioille ja ydinvoimateknologialle rakennetaan Tampereen messukeskus Pirkkahalliin keskitetyt näyttelyalueet. C-halliin nousee kokonainen ”ydinvoimamaailma”.

- Mukaan on tulossa näytteilleasettajia myös ulkomailta. Uuden ydinvoimalaitoksen rakennusprojekti on käynnistymässä, mutta esimerkiksi kaikkia alihankkijoita ei ole vielä valittu, Kainua muistuttaa.

Kolmipäiväisten Energia 2004 –messujen ajankohtaisia teemoja ovat hajautetut energiantuotantoratkaisut, sähkön siirto ja jakelu, energia- ja voimalaitosten suunnittelu sekä rakentaminen, laitosten käyttö ja kunnossapito, polttoaineet sekä kaukolämpö ja –kylmä. Esillä ovat myös voimalaitosten jätteiden käsittely ja kierrätys, päästökauppa, energiakaupan osapuolet ja instrumentit, energianmittaus, yhdyskuntatekniikka, ympäristöteknologia sekä tieto- ja ohjausjärjestelmät.

Korkeatasoinen kohtaamisareena

Suomen energiapolitiikka ja kansainväliset kysymykset ovat esillä perinteisessä Energiapäivässä keskiviikkona 27. lokakuuta. Päivä huipentuu Energiaillalliseen, jossa energia-alan huippujohto kohtaa.

Energiakongressi 2004 järjestetään jo seitsemättä kertaa torstaina 28. lokakuuta. Lähes kolmekymmentä asiantuntijaa pohtii energiapolitiikan ja –teknologian teemoja rinnakkaisissa istunnoissa. Aiheina ovat muun muassa energiamarkkinat Euroopassa ja Pohjoismaissa, uusiutuvat energialähteet, pelisäännöt verkkoliiketoiminnassa, voimalaitostekniikat sekä energiateknologian kehityshankkeet. EnergiaForum 2004 –suurtapahtuman aikana järjestetään lisäksi runsaasti muita koulutustilaisuuksia, seminaareja ja tietoiskuja.

EnergiaForum 2004 –suurtapahtuman järjestävät KP-Media Oy liiketoimintayksiköt Expomark ja Kunnossapitokoulutus yhteistyössä Energiafoorumi ry:n ja Kunnossapitoyhdistys ry:n kanssa.
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