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24. februar 2004 

Nordnet åpner Oslo Børs for sine svenske kunder

Nordnet tilbyr nå sine svenske kunder direkte tilgang til Internetthandel på Oslo Børs. Fra og med tirsdag kan Nordnets svenske kunder handle aksjer og opsjoner på Oslo Børs, på samme måte som de i dag handler på Stockholmsbørsen. 

Nordnet gjennomførte i januar totalt 242.535 transaksjoner på Stockholmsbørsen, og var størst av samtlige meglerhus målt i transaksjoner. 

- Svenskers andel av handelen på Oslo Børs har over lengre tid vært svært lav, også sammenlignet med en rekke andre utenlandske investorer. På Oslo Børs ser vi derfor svært positivt på at Nordnet nå tilbyr enda flere av sine kunder å handle på Oslo Børs, sier pressetalsmann Tor Arne Olsen på Oslo Børs.

-  På sikt tror vi dette kan øke vår markedsandel på Oslo Børs ytterligere, og er spente på interessen for Oslo Børs fra vårt naboland, sier Salgs- og Markedssjef Lars Thorstensen i Nordnet Norge. – Det er viktig for oss å tilby våre kunder tilgang til en nordisk markedsplass, samt å lansere nye produkter kontinuerlig, fortsetter Lars Thorstensen.

- Den nordiske børsalliansen NOREX tiltrekker seg stadig flere utenlandske investorer. Det er derfor naturlig at svenske investorer ser på investeringsmuligheter også i andre nordiske land. Sammen har de nordiske børsene et bredt utvalg av investeringsobjekter i mange spennende bransjer, sier pressetalsmann Tor Arne Olsen på Oslo Børs.

For mer informasjon, kontakt: 

Lars Thorstensen, Salgs- og Markedssjef, Nordnet Norge, 

Telefon: 23209094  Mobil: 92821704  E-post: lars.thorstensen@nordnet.no

Nordnet Securities Bank AB er datterselskap til Nordnet AB (publ), notert på Stockholmsbørsens O-liste. Nordnet er Nordens største Internettmegler. Nordnet består av Nordnet Sverige (www.nordnet.se), Nordnet Norge (www.nordnet.no), Nordnet Danmark (www.nordnet.dk) og Eurotrade Securities S.A. i Luxembourg (www.eurotrade.lu).
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