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Pressemeddelelse 

Panasonic lancerer sin mest avancerede GSM-mobiltelefon – Smarttelefonen X700

3GSM Verdenskongressen den 24. februar, 2004 – Panasonic Mobile Communications Co., Ltd., introducerer sit flagskib inden for mobiltelefoner for år 2004 – Smarttelefonen X700. Denne kompakte digitale kameratelefon med videofunktioner fås i Panasonics stilfulde sammenklappelige design og understøtter miniSD(-kortet. X700 anvender Symbian Operating System( (OS), der er baseret på åbne standarder, og Series 60-platformen. Telefonen forventes klar til salg i begyndelsen af efteråret 2004.
Jim Marion, Direktør i Panasonics U.S Wireless Design Center, der var ansvarlig for udviklingen af X700, siger: ”X700 appellerer til det stigende antal brugere, der ønsker kompakte og elegante mobiltelefoner til deres forretning og til privat brug. Med Smarttelefonen X700, der understøtter miniSD(-kortet og Symbian OS, får brugerne mulighed for at få vist og redigere præsentationer og dokumenter, som derefter nemt kan anvendes med andet AV-udstyr. Derudover gør digitalkamera-, video-, e-mail- og MMS-besked-funktionerne i X700 denne model til en af de meste teknisk avancerede mobiltelefoner på markedet”.
Programmer med på farten

X700 understøtter en række forudindlæste programmer. Brugerne kan få vist og redigere oprindelige Microsoft( Word-, Excel- og PowerPoint(-dokumenter på telefonen. MiniSD(-kortet giver ekstra hukommelse til lagring af disse filer, og ved brug af miniSD(-adapteren kan du tilknytte disse filer til andet Panasonic AV-udstyr. Derudover kan brugerne med det medfølgende billedprogram redigere de billeder, der er taget med det digitale kvalitetskamera i telefonen. Med X700’s Java(-funktion kan brugeren hente flere programmer, polyfoniske ringetoner og spil.  
Teknisk avanceret

X700 er den første mobiltelefon fra Panasonic, der bruger Symbian OS og Series 60-platformen, der i stadigt stigende grad leverer avancerede mobile datatjenester til massemarkedet. X700 er også en af de første sammenklappelige Smarttelefoner, der er udstyret med en miniskærm i fuldfarve og billed-CLI (Call Line Identification). Symbian OS og Series 60 er førende åbne standarder til globalt netværkssamarbejde med mobile netværk, indholdsprogrammer og tjenester. 
”X700’s stilfulde, kompakte design og avancerede funktioner gør den til en af de mest tiltrækkende tri-band-Smarttelefoner til private og forretningskunder”, siger Morgan Gillis, Salgsdirektør i Symbian. ”Panasonics ekspertise inden for miniaturisering af forbrugerelektronik har resulteret i en reduktion af størrelsen på og vægten af Symbian OS-Smarttelefonen – et af de mest teknisk avancerede mobile produkter på markedet”.
“Series 60-platformen er udviklet, så den omfatter to faktorer, der er essentielle for, at sådanne avancerede mobile enheder får succes: produktdifferentiering og kompatibilitet af underliggende programmer. Panasonics Smarttelefon X700 er en imponerende enhed, der udnytter mulighederne i Series 60-platformen fuldt ud”, siger Pertti Korhonen, Chief Technology Officer, Nokia. 
Perfekte billeder

Brugerne får klarere billeder med X700’s indbyggede VGA-digitalkamera, fotolyset og TFT- (Thin Film Transistor) skærmen med 65.536 farver. Mobiltelefonens redigeringsfunktioner sætter brugeren i stand til at forbedre kvaliteten af disse billeder yderligere, og med miniSD(-kortet er lagring af disse filer ikke noget problem. X700 kan også tilbyde en ny og spændende funktion til optagelse, overførsel og afspilning af video. 
Teknisk elegance

Ud over at være en af de mest avancerede GSM-mobiltelefoner på markedet, er X700 også en af de mindste og letteste Smarttelefoner, der fås. Det stilfulde og elegante sammenklappelige design med miniskærm i fuldfarve appellerer til forretningsfolk, der er på farten, og som kan bruge X700 til en kombination af forretningsmæssig og privat brug.    
Nem kommunikation

X700 understøtter MMS, e-mail og Bluetooth®, og brugerne kan derfor sende fotos og dokumenter til en pc eller en MMS-kompatibel telefon. Bluetooth®-funktionen giver også mulighed for trådløs forbindelse via et trådløst Bluetooth®-håndsæt, når der oprettes fjernforbindelse via en bærbar computer
. Derudover betyder tri-band-funktionerne, at brugerne kan drage nytte af X700’s funktioner og tjenester, når de er i udlandet. X700 indeholder også de første stemmeuafhængige stemmegenkendelsessystemer, så det bliver nemmere at ringe op til telefonnumre fra telefonbogen og styre nogle af funktionerne i telefonen uden først at skulle indtale kommandoerne.  
* Fra den 23. februar, 2004

Oversigt over Panasonic X700

MiniSD(-kort

Symbian OS 

Series 60-platform

Videofunktion

TFT-skærm i 65.536 farver med miniskærm i farver

Indbygget digitalkamera med fotolys

MMS-beskeder

Bluetooth®
E-mail

Polyfoniske ringetoner

Sammenklappeligt design

Java MIDP 2.0

WAP 2.0 browser

Tri-band 

GPRS klasse 10 

Stemmegenkendelse

Infrarød

USB
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� Afhængigt af de enheder, der understøtter Bluetooth®





