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SPANAIR LANSERER RUTEN OSLO - MADRID MED 1000 FLYBILLETTER TIL KUN KR. 243,- !

Spanair forsterker sitt allerede godt utviklede trafikkprogram til Skandinavia, og starter i april direkterute mellom Oslo og Madrid. Både forretnings- og ferieflybillettene vil bli tilbudt til en meget gunstig pris.

Som en oppfordring til de reisende om å bli bedre kjent med Spanairs tjenester, tilbyr selskapet tusen gratisbilletter (betal kun skatt og avgift, kr. 243,-), som vil bli lagt ut for salg fredag 27. februar.

Spanair er det første og eneste flyselskapet i Skandinavia som tilbyr direkterute mellom Oslo og Madrid. Takket være stor suksess på ruten i fjor, ble det besluttet å legge den inn igjen i programmet for inneværende år.

Flyselskapet Spanair er, i samarbeid med sine partnere i Scandinavian Airlines, det største flyselskapet som opererer på ruteflymarkedet mellom Skandinavia og Spania. Fra Madrid har man i tillegg gode forbindelser videre til andre spanske reisemål.

Spanair byr per i dag på mer enn 600 daglige flygninger og en flypark på 53 moderne flymaskiner. I samarbeid med sine partnere, tilbyr Spanair forbindelser til 138 reisemål. I april 2003 inngikk Spanair samarbeid med Star Alliance, som er verdens mest prestigetunge flyselskapsallianse.

For mer informasjon og reservasjon kan du enten kontakte Spanairs bookingsentral, kikke på deres nettsider www.spanair.com eller henvende deg til et av salgskontorene eller ditt reisebyrå.

Kontakt:

Maria Navarro

Jefes Dpto. RR.PP. y Proyección Externa

Tel.+34  971 745 170 /  +34 91 343 30 32
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