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Panasonic X300 – mobiltelefon med opklappelig skærm og digitalkamera

CEBIT, HANNOVER, 18. marts 2004 – Panasonic introducerer den unikke X300 på det europæiske marked. X300 er udstyret med en opklappelig skærm og er derfor den første telefon af sin slags. Det er en trippelbåndstelefon, som er udstyret med en 65 K farveskærm, videoindspilning og -afspilning, polyfoniske ringetoner, MMS-funktion og et indbygget kamera. 
- X300 er en spændende nyhed i Panasonics produktudbud, siger Daniel Flodqvist, Produktchef Panasonic Nordic AB. 
 - Gennem det innovative design af pop up-skærmen forvandles mobiltelefonen, der er kendetegnet ved en høj kvalitet, til et digitalkamera. Man kan med X300 optage korte videosekvenser og tage stillbilleder, hvilket gør telefonen til en af de førende modeller inden for mobiltelefonteknologien. Vi er meget stolte over at være først på markedet med en telefon i et sådan design, og vi bygger derfor videre på vores tradition som pionerer i branchen”.
Pop up-skærmen åbnes med et praktisk håndtag og gør det nemt at tage billeder og optage videoklip. Det indbyggede VGA-kamera har en smart selvudløserfunktion. Fotos eller videofilm kan afspilles på den krystalklare pop-up-skærm med 65 K farver.
Eftersom X300 understøtter GPRS og MMS, kan brugeren sende fotos og videoklip til en pc eller en anden kompatibel telefon. Selvom X300 er spækket med funktioner, er den både let og nem at bruge. Den er det perfekte valg for de modebevidste forbrugere, som ønsker den seneste teknik pakket ind i det nyeste design. 
X300 er dog ikke kun en nyhed med et trendy ydre. Den indeholder alle de nødvendige funktioner, som du kan forvente dig af et produkt fra Panasonic. Den er udstyret med 40-toners polyfoniske ringetoner, kalender, lommeregner, spil og baggrundsbilleder, som du han downloade fra internettet – bare for at nævne nogle få. Det er en trippelbåndstelefon, hvilket indebær, at du kan sende billeder og videoklip, uanset hvor i verden du befinder dig.
X300 fås i butikkerne fra sommeren 2004. Billede kan fremsendes.

Panasonics øvrige sortiment af telefoner

X60 er en af de mindste kameratelefoner. Den er udstyret med en skærm med 65 536 farver, indbygget digitalkamera, blinkende frontpanel, MMS-funktion, polyfoniske ringetoner og download-kapacitet med Java™, så du kan oprette forbindelse til Vodafone live! - alt dette i en ualmindelig lille, sammenklappelig pakke.
X70 er Panasonics mest avancerede kameratelefon. Den har et elegant sammenklappeligt design og en fantastisk TFT-skærm med 65 536 farver, indbygget digitalkamera med fotobelysning, MMS-funktion, Bluetooth®, 4 MB intern hukommelse og polyfoniske ringetoner. 
P341i Panasonics første i-mode™-mobiltelefon i Europa. P341i har en TFT-skærm med 65 536 farver, indbygget digitalkamera med fotobelysning, i-mode mail(/MMS, Bluetooth®, 5 MB intern hukommelse og polyfoniske ringetoner – alt sammen pakket ind i et lækkert sammenklappeligt design. 
G51M: Denne trippelbåndstelefon i miniformat har en avanceret farveskærm med 4 096 farver, to indbyggede spil og fantastiske polyfoniske ringetoner. Den fås i et trendy børstet sølv- og blåmetallic design. Den understøtter EMS (Enhanced Messaging Service), kan downloade baggrundsbilleder samt ringetoner og er udstyret med en WAP-læser og håndfri-funktion.
G51E: Enestående funktioner i et udsøgt elegant design – trippelbåndstelefonen G51E har en skærm med 4 096 farver, EMS-funktion (Enhanced Messaging Service), WAP-læser og kan downloade baggrundsbilleder og polyfoniske ringetoner. Fås i et frækt design i lyserød og guldfarvet, med håndfri-funktion. 
Trippelbåndstelefonen G70 har et meget rundt design, næsten som en pudderdåse og fås i sølv med et rødt eller et blåt frontpanel. Perfekt til kvinder! G70 er et mobilt modetilbehør, som leveres med forudinstalleret biorytmekalender og en skærm, som kan vippes, så den bliver til et spejl. Den har en skærm med 4 096 farver, EMS-funktion, tre indbyggede spil og 40-toners polyfoniske ringetoner.
Kontakt Daniel Flodqvist, daniel.flodqvist@eu.panasonic.com, + 46 8-680 26 00 for at få yderligere oplysninger.

