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DVD-optager
DMR-E95H

DVD-optager spækket med funktioner og en harddisk, som kan rumme 284 timers film
Panasonic føjer nu en ny model til sit sortiment af DIGA DVD-optagere. DMR-E95H, der har en indbygget harddisk, der kan rumme 284 timers indspillede programmer, introducerer et helt nyt koncept inden for videooptagelse. Brugeren kan f.eks. optage mange timers tv-programmer på harddisken og derefter overføre udvalgte dele til DVD-diske. DMR-E95H er også udstyret med en SD-/pc-kortlæser og en DV-indgang. Det gør det nemt at gemme, redigere og få vist billeder fra digitale video- og stillbilledkameraer uden brug af en pc. 
Med DMR-E95H kan du optage op til 284 timer på den indbyggede harddisk. Du kan derefter redigere materialet, inden det overføres til DVD-R- eller DVD-RAM-diske, som kan lagre op til 8 timers materiale på en enkeltsidet disk og op til 16 timer på en dobbeltsidet 9,4 GB DVD-RAM-disk. Der findes et hav af optagelsesfunktioner at vælge imellem, men du kan også vælge at bruge funktionen til fleksibel optagelse, som beregner hvor meget tid, der er tilbage af programmet, samt den uudnyttede plads på disken og automatisk optager med den højeste billedkvalitetsindstilling, som tillades af den resterende plads.
Højhastighedsoptagelse fra harddisken til en DVD-disk kan foretages i op til 24 gange normal hastighed for DVD-RAM og op til 32 gange normal hastighed for DVD-R. Du kan også optage fra en DVD-RAM-disk til DMR-E95’s harddiskenhed.
Under optagelsen søger DMR-E95E efter ledig plads på disken, hvilket eliminerer risikoen for at overspille tidligere optaget programmer. Desuden kontrollerer den automatisk, hvor meget plads der er tilbage på disken. Hvis der ikke er plads nok, optages det resterende af optagelsen på harddisken – den såkaldte Relief-indspilning. Funktionen aktiveres også, hvis du har glemt at isætte en disk.
Med funktionen Chasing Playback kan du begynde at se indspilningen, selvom den stadigvæk finder sted. En anvendelig funktion, hvis du f.eks. kommer hjem midt i et program og gerne vil se programmet fra begyndelsen uden at behøve at vente på, at optagelsen er færdig. Du kan vælge at gå tilbage til det, der blev optaget for mellem 30 sekunder og 480 minutter siden. Og med funktionen til samtidig ind- og afspilning er det muligt at optage et program, samtidig med at du ser et andet, som allerede er optaget på samme disk.
Alt det, du optager på DMR-E95E, kan arrangeres i en ønsket rækkefølge, så du kan lave dine egne scener og afspilningslister. Diverse scener kan flyttes om eller fjernes for derefter at blive gemt på en disk eller på harddisken.
DMR-E95 er forsynet med progressiv scanning for både PAL og NTSC.
Cirkapris DKK 11.000 inkl. moms. 
Pictures available at: http://www.newsonline.nu/imgway/index.asp?pmid=36242
Hvis du ønsker yderligere oplysninger, kontakt da venligst: Birgitte Mader, Tlf.: 43 200 800, E-mail: birgitte.mader@eu.panasoinic.com
