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DVD Recorder
DMR-E95H

DVD-opptaker fullstappet av funksjoner

og en harddisk med plass til 284 timer film

Panasonic utvider nå sin serie av DIGA DVD-opptakere med en ny modell. DMR-E95H, med en innebygd harddisk med kapasitet for 284 timer opptak, introduserer et helt nytt konsept for videoopptak. Brukere kan ta opp timevis av f.eks. TV-programmer på harddisken og siden overføre bare sine favorittepisoder til DVD-plater. DMR-E95H er også utstyrt med en SD/PC-kortleser og en DV-inngang. Dermed er det enkelt å lagre, redigere og vise bilder fra digitale video- og stillbildekameraer uten å måtte bruke PC. 
Med DMR-E95H kan du gjøre inntil 284 timers opptak på den innebygde harddisken. Deretter kan du redigere materialet før du overfører det til DVD-R- eller DVD-RAM-plater, som kan lagre inntil 8 timer videomateriale på en enkeltsidig plate og inntil 16 timer på en dobbeltsidig 9,4 GB DVD-RAM-plate. Det finnes mange forskjellige opptaks-modi, men du kan også velge fleksibel innspilling. Da får opptaket automatisk den best mulige bildekvaliteten, alt etter hvor mye tid som gjenstår av programmet og hvor mye lagringsplass som er til rådighet. 

Høyhastighetsinnspilling fra harddisken til en DVD-plate kan skje med inntil 24 ganger normal hastighet for DVD-RAM og inntil 32 ganger normal hastighet for DVD-R. Du kan også overføre film fra DVD-RAM til harddisken i DMR-E95.
Ved innspilling finner DMR-E95E automatisk ledig plass på platen, slik at det ikke er noen risiko for at du ved en feiltakelse spiller over tidligere opptak. Dessuten kontrollerer den automatisk hvor mye plass det er igjen på platen. Hvis det ikke er nok plass, blir opptaket lagret på harddisken, såkalt Relief-opptak. Funksjonen aktiveres også hvis du glemmer å sette i en plate. Med funksjonen Chasing Playback kan du begynne å se på et opptak før det er ferdig innspilt. Det kan komme godt med hvis du for eksempel kommer hjem midt i et program og vil se det fra begynnelsen uten å måtte vente til opptaket er ferdig. Du kan velge å gå tilbake til det som ble spilt inn for mellom 30 sekunder og 480 minutter siden. Og med funksjonen for samtidig opptak og avspilling (Time Slip) kan du ta opp et program samtidig som du ser på et annet som allerede er tatt opp på samme plate.
Alt som er innspilt på DMR-E95E kan arrangeres i ønsket rekkefølge slik at du kan lage egne scenarier og spillelister. Scener kan flyttes eller fjernes og lagres på DVD-plate eller på harddisken.
DMR-E95 er utstyrt med progressive scan for både PAL og NTSC.

Cirkapris NOK 13 000 inkl. mva

Pictures available at: http://www.newsonline.nu/imgway/index.asp?pmid=36242
Ønsker du flere opplysninger, kan du kontakte: Helge Rose Tlf.: 67 91 78 00, E-postadresse: helge.rose@eu.panasonic.com
