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Pressemeddelelse






31. marts 2004 

Nordnet lancerer gratis handel i Månedens Aktier!

Nordnet lancerer nu kurtagefri handel i Månedens aktier. Hver måned tilbydes samtlige Nordnet´s kunder kurtagefri handel i 3 velkendte aktier på flere markeder. Månedens aktier i april måned er ISS på Københavns Fondsbørs, Hennes & Mauritz på Stockholmsbørsen, samt den russiske teleoperatør Rostelecom på det amerikanske marked. 

· Vi har satset meget på at kunne tilbyde en international handelsplatform med realtidskurser og nyheder fra flere markeder. Med lanceringen af Månedens aktier får vores kunder nu mulighed for at teste, hvor enkelt det er at handle udenlandske aktier hos Nordnet, siger Max Gandrup, Mæglerchef hos Nordnet Danmark.

· Vi er meget aggressive i vores introduktionstilbud til nye kunder med bl.a. gratis handel med danske aktier i 2 måneder. Nu vil vi også give vores eksisterende kunder mulighed for at handle en række aktier helt kurtagefrit, fortsætter Max Gandrup. 

Månedens aktier tilbydes også Nordnet´s kunder i Sverige og Norge. Således får over 60.000 kunder fremover mulighed for at handle en aktie på Københavns Fondsbørs kurtagefrit. 

For yderligere information, kontakt: 

Max Gandrup, Mæglerchef, Nordnet Danmark, 

Telefon: 7020 6685  Mobil: +46 709890071  E-mail: max.gandrup@nordnet.dk

Nordnet Danmark er en del af Nordnet Securities Bank AB, datterselskab til Nordnet AB (publ), noteret på Stockholmsbørsens O-liste. Nordnet er Nordens største Internetmægler. Nordnet består af Nordnet Sverige (www.nordnet.se), Nordnet Norge (www.nordnet.no), Nordnet Danmark (www.nordnet.dk) og Eurotrade Securities S.A. i Luxembourg (www.eurotrade.lu).
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