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SAS og GlobeGround undersøger 
partnerskab indenfor groundhandling*

SAS og GlobeGround vil igangsætte en undersøgelse, der skal studere mulighederne for at danne et fælles selskab indenfor ground handling først og fremmest vendt mod det skandinaviske marked.

Formålet for SAS er at lægge grunden til et selskab, som bliver en international aktør med meget gode udviklingsmuligheder og samtidig finde en løsning, som giver en mere effektiv håndtering i lufthavnene. Målet er et selskab, som drives forretningsmæssigt og med stor handlefrihed, når det gælder at skabe nye forretningsmuligheder indenfor ground handling.

SAS har i løbet af foråret analyseret forskellige måder at organisere lufthavnsvirksomheden og har heraf udledt, at der findes store fordele med et selvstændigt ground handling-selskab i samarbejde med en ekstern partner. Efter indledende samtaler har SAS og GlobeGround besluttet sammen at undersøge mulighederne for et samarbejde i et fælles selskab.

En øget liberalisering på det europæiske flymarked har givet muligheder for, at selvstændige specialiserede selskaber kan udvikles til særdeles konkurrencedygtige alternativer til luftfartsselskabernes egen passager- og bagagehåndteringsvirksomhed. I flere tilfælde er luftfartsselskaber endda gået over til at organisere virksomheden i separate forretningsområder.

Kernen i det nye selskab skulle bestå af ca. 7.000 SAS-medarbejdere. SAS driver lufthavnsvirksomhed i ca. 40 lufthavne i Skandinavien og i ca. 80 udenfor Skandinavien.

I forårets løb er der ført dialog med de faglige repræsentanter, og de blev i dag givet en uddybende information. Fagforeningerne vil desuden fortsat blive holdt kontinuerligt opdaterede om, hvordan undersøgelsen skrider frem.

Ambitionen er at præsentere et resultat af undersøgelsen i efteråret. Således har SAS’ ledelse endnu ikke truffet beslutning i spørgsmålet.
Med venlig hilsen
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* Ground handling kan defineres som den virksomhed SAS driver i lufthavne i form af bl.a. passager- og bagagehåndtering samt øvrige serviceopgaver.

GlobeGround er verdens største leverandør af ground handling og er repræsenteret i ca. 80 lufthavne verden over. Virksomheden ejes alene af luftfartsselskabet Lufthansa. Hovedkontoret ligger i Frankfurt.

For yderligere information venligst kontakt:  

Marie Ehrling,   Senior Vice President, Station Services Division
Telefon: 00 46 8 797 21 56


Mobiltelefon: 00 46 70 997 21 56

Henry Sténson, Senior Vice President, Public Relations & Government Affairs

Telefon: 00 46 8 797 14 55


Mobiltelefon: 00 46 70 997 14 55
