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Pressemelding 2004-04-19
Ref.: Bærbar DVD-/SD-/CD-spiller DVD-LX8/9
Kino hjemme, på reisen og i bilen med den nye bærbare DVD-spilleren fra Panasonic
I høst lanserte Panasonic den bærbare DVD-spilleren DVD-LX9. Denne populære modellen inngår fortsatt i sortimentet og har nå fått en lillebror – DVD-LX8.  LX8 er en enklere utgave av LX9 beregnet på alle som ønsker en bærbar spiller til en gunstig pris, uten å gi avkall på skjermstørrelse, kvalitet eller allsidig bruksområde.
Både LX9 og LX8 gir brukeren tilgang til alt det morsomme som den digitale verden har å by på – så vel hjemme som på reisen. Ettersom spillerne er kompatible med DVD-, DVD-RAM-, DVD-R- og CD-plater og dessuten er HighMAT-kompatible, er underholdningsmulighetene mange. DVD-LX9 har dessuten plass til SD-minnekort, og leveres med dokkingsstasjon og ett høyttalerpar. 
Spillerne er allsidige også på andre måter. Den 9 tommer store LCD-skjermen er regulerbar, så brukeren får best mulig seervinkel. Fra en meny på skjermen ser du bilde-, film- og musikkinnhold, slik at du lett finner den filen du søker etter.
DVD-filmer, musikk-CD-er, bilder som er tatt med digitalt stillbildekamera, film som er tatt opp med digitalt videokamera, musikk nedlastet fra datamaskin – alt kan spilles av på DVD-LX9 og DVD-LX8. 
HighMAT-teknologien, som er utviklet av Microsoft og Panasonic, gjør det mulig å skrive digital informasjon på en datamaskin til et opptakbart medium. DVD-LX9 kan lese HighMAT-data som er skrevet på en CD-plate, inkludert bilder og musikk, og vise innholdet i menyen på LCD-skjermen. Lagrer du musikk, bilder og annet innhold på en HighMAT-plate, blir informasjonen kategorisert etter filtype slik at det blir enkelt å velge ut.
DVD-LX9 finnes i Panasonics sortiment fra før og koster ca. 16 000 kroner inkl. mva. DVD-LX8 blir lansert i begynnelsen av mai og har en pris på ca. 11 000 kroner inkl. mva.
Ønsker du flere opplysninger, kan du kontakte: Helge Rose Tlf.: 67 91 78 00, E-postadresse: helge.rose@eu.panasonic.com
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