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Pressmeddelande


                    Täby 23 april 2004

Ortivus rekryterar ny VD

Det svenska IT-företaget Ortivus AB, noterat på OM Stockholmsbörsens O-lista, söker för närvarande en ny verkställande direktör. Nuvarande VD Claes Stenlander har sagt upp sig och kommer under hösten 2004 att lämna Ortivus för att tillträda som ny VD för det medicintekniska företaget Stille, noterat på NGM-listan.

Styrelsen för Ortivus har inlett rekryteringen av en ny verkställande direktör där stor kunskap och erfarenheter från den nordamerikanska marknaden kommer att vara en merit. Dotterbolagen Sweet Computer Services Inc. och Avel-Tech Inc. i Nordamerika förväntas svara för mer än hälften av Ortivus intäkter under 2004. En ny VD kommer att presenteras så snart rekryteringsprocessen avslutats. 

– Claes har gjort ett förtjänstfullt arbete för Ortivus. Vi tackar Claes och önskar lycka till i hans kommande uppdrag, säger Akbar Seddigh, styrelseordförande för Ortivus.

– Det har varit en spännande tid på Ortivus. Under de fem år som gått har bolaget utvecklats från att ha varit ett rent medicintekniskt företag till att nu vara ett IT-företag med tyngdpunkten av sin verksamhet i Nordamerika. Jag lämnar med varma rekommendationer över till en ny VD att leda och utveckla Ortivus och dess produkter och tjänster, säger Claes Stenlander, avgående VD för Ortivus.

För ytterligare information:

Akbar Seddigh, Styrelseordförande, Ortivus, tel. 08-446 45 00 
Besök även www.ortivus.com 
Ortivus AB är ett IT-företag som utvecklar och marknadsför informationssystem för ambulansverksamhet samt kliniska beslutsstödssystem. Verksamheten är uppdelad i rörelsegrenarna Distanssjukvård och Kardiologi. Ortivus AB är noterat på OM Stockholmsbörsens O-lista och etablerades 1985. Ortivus med dotterbolag i Storbritannien, Kanada och USA har ca 130 medarbetare.

