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Stonesoftin StoneGate nyt saatavilla IBM:n eServer iSeries-palvelimiin - sisäinen palomuuri ja VPN iSeries-palvelimille
Stonesoft on tänään julkaissut StoneGate palomuuri- ja VPN-ratkaisunsa IBM:n eServer iSeries-palvelimille. StoneGate on markkinoiden ainoa suurten yritysten käyttöön soveltuva iSeries-palvelimen sisäinen palomuuri ja VPN.

iSeries-palvelimia käytetään paljon palvelinten konsolidointiin. Konsolidoidussa verkkoympäristössä on useita virtuaaliverkkoja ja servereitä yhden fyysisen koneen sisällä samanaikaisesti. StoneGate mahdollistaa konsolidoinnin tietoturvallisuuden, sillä virtuaalisen verkkoympäristön sisällä olevana palomuurina se varmentaa tietoturvan myös sisäisten verkkojen välillä. 

”Olemme ylpeitä tästä uusimmasta julkaisustamme, sillä olemme ainoa toimittaja, jolla on tietoturvaratkaisu iSeries-palvelinten sisälle. Uuden iSeries-ratkaisumme myötä meillä on markkinoiden laajin tietoturvatarjonta IBM:n eServer-tuoteperheelle ja yhteistyömme IBM:n kanssa on syventynyt entisestään”, kertoo Stonesoftin toimitusjohtaja Jorma Turunen.

”Stonesoftin Linuxiin perustuva palomuuri ja VPN auttaa iSeries-asiakkaita yksinkertaistamaan IT-infrastruktuuriaan konsolidoimalla. StoneGaten myötä iSeries-asiakkaat saavat tietoturvakerroksen myös palvelimen sisälle”,  toteaa Jane Cox, ISV Manager, IBM EMEA eServer iSeries.

IBM iSeries -palvelimien lisäksi StoneGate turvaa myös zSeries- ja xSeries-servereitä. IBM:n eServer-asiakkaat voivat nyt keskittää tietoturvansa yhdelle ratkaisutoimittajalle.
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Stonesoft Oyj on maailmanlaajuisesti toimiva tietoturvayhtiö, joka on keskittynyt yritysten verkkoturvallisuuteen ja liiketoiminnan jatkuvuuden turvaamiseen. StoneGate™ on tietoturvajärjestelmä, jossa yhdistyvät palomuuri, VPN ja tunkeutumisen havainnointi. StoneGateen sisältyy palkittu StoneBeat -kuormantasausteknologia.

StoneGate on suunniteltu yrityksille, joiden toiminta vaatii verkon ja verkkoyhteyksien maksimaalista turvallisuutta ja käytettävyyttä. StoneGate mahdollistaa liiketoimintakriittisten sovellusten luotettavan käytön. StoneGate on kustannustehokas ratkaisu, jonka avulla saavutetaan parempi hinta/suorituskykytaso ja lyhyempi investoinnin takaisinmaksuaika kuin kilpailevilla palomuuri-, VPN- ja tunkeutumisen havainnointi -ratkaisuilla.

Stonesoft on perustettu vuonna 1990. Konsernin pääkonttori sijaitsee Helsingissä. Americas-alueen pääkonttori on Atlantassa ja APAC-alueen pääkonttori Singaporessa. Lisätietoa Stonesoftista löytyy osoitteesta www.stonesoft.com
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