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Viestintäalan oma erikoishakemisto Yritystele Viestintä on ilmestynyt
Eniron julkaisema Yritystele Viestintä sisältää toimialalta        yli 16 000 yrityksen yhteystiedot.

Yritystele Viestintä toimii alakohtaisena yritystiedon lähteenä. Sen avulla käyttäjä saa kokonaiskuvan toimialan tarjonnasta ja löytää tätä kautta helposti yhteyden esimerkiksi painotaloihin, kustantajiin, media- ja uusmediayrityksiin, mainosalan palvelujen tarjoajiin, tapahtumanjärjestäjiin tai valokuvaus- ja av-palvelujen tuottajiin.

Useimmista yrityksistä on hakemistoon koottu myös erilaisia syvätietoja, kuten toiminnan kuvaus, perustamisvuosi, liikevaihtoluokka, henkilökuntaluokka, päättäjät sekä toiminta-alueet kotimaassa ja ulkomailla. Mukana on myös tietoa Markkinointiviestinnän Toimistojen Liitto MTL:n toiminnasta.

Yritystele Viestintä jaetaan 20 000 kappaleen painoksena viestintäalan palveluntarjoajille sekä lisäksi niille yritysten ja julkisen sektorin päättäjille, jotka vastaavat viestintäalaan liittyvistä hankinnoista. 

Lisätietoja: 

Eniro Finland, johtaja Keijo Laaksonen, puh. 0201 110 510

Eniro Finland, tuotepäällikkö Mika Willisi, puh. 0201 110 510

 www.eniro.com/fi


Eniro on Pohjoismaiden johtava mediayritys, joka tarjoaa ostajia ja myyjiä yhdistäviä hakukanavia. Painetut luettelot, CD-ROMit, numeropalvelut sekä Internet- ja mobiilipalvelut auttavat käyttäjiä löytämään helposti mitä ikinä he etsivätkään tarjoten samalla mainostajille tehokkaan markkinointikanavan.

Eniro toimii 18:lla Euroopan markkina-alueella ja yrityksen palveluksessa on 4 600 henkilöä. Vuoden 2003 liikevaihto nousi 4 901 miljoonaan Ruotsin kruunuun voitto-osuuden (EBITDA) ollessa 1 378 miljoonaa Ruotsin kruunua. Eniro on listautunut Tukholman pörssiin.




