Lehdistötiedote 6.5.2004

Julkaisuvapaa heti

Veronmaksajien Teemu Lehtinen hallituksen eläkesäästöesityksestä:

HALLITUKSEN TAIPUMINEN SIIRTYMÄKAUTEEN MYÖNTEISTÄ – SIIRTYMÄKAUTTA KUITENKIN SYYTÄ PIDENTÄÄ EDUSKUNNASSA

Veronmaksajain Keskusliiton toimitusjohtaja Teemu Lehtinen pitää hallituksen taipumista eläkesäästökiistassa siirtymäkauden kannalle pienenä askeleena oikeaan suuntaan, mutta edellyttää siirtymäkauden jatkamista selvästi esitettyä pidemmäksi.

”Hallitus on nyt myöntänyt, että siirtymäkausi on välttämätön. Vuoden siirtymäaika on kuitenkin täysin riittämätön. Eduskunnan onkin syytä pidentää siirtymäkautta selvästi hallituksen esittämästä.” 

Veronmaksajien huhtikuun puolivälissä julkaisemien laskelmien mukaan eläkesäästöjen verokohtelun muutos olisi ensi vuoden alussa ilman nyt esitettyä siirtymäsäädöstä vienyt sadoilta tuhansilta eläkesäästäjiltä jopa kaiken sen, mitä tuloveron kevennyksillä on tänä vuonna saatu. Menetys olisi ollut jo keskivertosäästäjällä satoja euroja vuodessa.

Lehtinen perustelee siirtymäkauden pidennystä oikeudella ja kohtuudella. Pitkäkään siirtymäjakso ei olisi mitenkään uusi ilmiö verolainsäädännössä. Päinvastoin, kansalaisia on usein suojattu kohtuuttomilta äkkimuutoksilta.

”Esimerkiksi edellisessä pääomaverouudistuksessa 1993 turvattiin asuntovelallisten asema ylimääräisellä korkovähennyksellä kymmeneksi vuodeksi. Kun metsäverotuksessa siirryttiin myyntitulon veroon, siirtymäaikaa annettiin peräti 13 vuotta.”

”Siirtymäkauden tulisi olla eläkesäästäjillekin vähintään viisi vuotta. Eläkesäästäjä sitoutuu säästämisensä jopa vuosikymmeniksi, joten hänellä on täysi oikeus luottaa siihen, että poliittiset päättäjätkään eivät ratkaisuissaan poukkoile, vaan toimivat pitkäjänteisesti.”

Lehtinen pitää kummallisena ja perusteettomana hallituksen esitykseen sisältyvää vähennyksen enimmäismäärän leikkaamista nykyisestä 8.500 eurosta 5.000 euroon.

”On vaikea ymmärtää tätä enimmäismäärän leikkaamisesitystä, kun hallitus kuitenkin pitää vapaaehtoista eläkesäästämistä uusitulla mallilla edistämisen arvoisena. Miksi silloin pitäisi puuttua vähennyskattoon lainkaan?”

Sukupolvenvaihdosten edistämisestä hyvä esitys

Lehtinen kiittää hallitusta esityksestä perintö- ja lahjaverolain muuttamiseksi niin, että yritysvarallisuus arvostetaan sukupolvenvaihdostilanteessa 40 prosentiksi varallisuuden verotusarvosta. Esityksellään hallitus lunastaa viime marraskuun periaatepäätöksessä annetun lupauksen sukupolvenvaihdosten edistämisestä tällä huojennuksella.

”Ratkaisu oli hartaasti odotettu. Sukupolvenvaihdosten suma saataneen nyt vihdoinkin toden teolla liikkeelle.”
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