///julki 07.05. klo 06.00///: 

Pelastakaa Lasten 4 – 12 -vuotiaille suunnattu nettikysely:

- Lapset kasvavat pelien ja netin myllerryksessä

- Erityisesti pienet lapset kaipaavat isän läsnäoloa

Pelastakaa Lasten 4 - 12 -vuotiaille suunnatussa nettikyselyssä kävi ilmi, että vain seitsemän prosenttia  7 - 12 -vuotiaista lapsista ei pelaa ollenkaan pelikoneella tai tietokoneella. Alle kouluikäisistäkin 4 - 6 -vuotiaista vain viidesosa (19 %) ei pelaa. Lasten mielipidekyselyssä tuli ilmi, että netti on myös pienillekin lapsille jo melko tuttu. Lähes puolet (43 %) ala-asteikäisistä käy netissä ainakin pari kertaa viikossa ja 4 - 6 -vuotiaistakin reilu neljännes (28 %). Joka viides vastannut (19 %) oli nähnyt netissä jotakin pelottavaa - useampi kuin vuoden 2003 kyselyssä, tuolloin määrä oli 12 %.

Pelastakaa Lasten 4 – 12 -vuotiaille suunnattu lasten mielipidekysely tehtiin nyt neljättä kertaa. Verrattuna viime vuoden nettikyselyyn näyttää lasten matkapuhelinten määrä kasvaneen. Viime vuonna puolella vastanneista lapsista oli kännykkä - nyt kännykkä oli jo yli 60 %:lla (61 %).

Pelastakaa Lapset haluaa kyselyllä tuoda esiin lapsen omaa ääntä ja mielipidettä lapsen arjesta. Kyselyssä pyydettiin lasten mielipiteitä myös siitä, ovatko isä tai äiti riittävästi lapsen kanssa, kuuntelevatko vanhemmat, mitä kerrottavaa lapsella on, onko lapsella hyvää kaveria tai kiusataanko häntä. Tämän vuoden kyselyssä lapset ilmaisivat kaipaavansa erityisesti isäänsä. Isän kaipuu korostuu alle kouluikäisissä. Vain puolet (51%) 4 - 6 -vuotiaista oli sitä mieltä, että isä on heidän kanssaan tarpeeksi. Kaikista vastanneista 61% oli sitä mieltä, että isä on heidän kanssaan tarpeeksi. Viime vuonna vastaava luku oli 68%.

Pelastakaa Lasten eGallup nettikyselyyn vastasi 425 lasta. Tämän vuoden kyselyyn osallistuneiden lasten koulut ja päiväkodit valittiin ennakolta. 

Pelastakaa Lasten eGallup, lasten mielipidekysely on kokonaisuudessaan luettavissa osoitteessa:

www.pelastakaalapset.fi/nettikysely
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