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Lehdistötiedote 11.5.2004 
Julkaistavissa heti
Habbo Hotelille eettisen lautakunnan hyväksyntä 

Maksullisten puhelinpalveluiden eettinen lautakunta (MAPEL) on tarkastanut nuorten suosiman Habbo Hotel -pelimaailman ja todennut sen hyvän puhelinpalvelutavan mukaiseksi. MAPEL:n antaman lausunnon mukaan Habbo Hotelin maksullisissa palveluissa ja markkinoinnissa huomioidaan nuorten erityisasema lautakunnan sääntöjen mukaisesti. Lausunnossa todetaan myös, että Habbo Hotelissa käytössä oleva maksutapa, joka havainnollisesti esittää käytettävissä olevan rahan määrän on omiaan edistämään lasten ja nuorten suunnitelmallisuutta rahan käytössä. 

Sulake on panostanut Habbo Hotelin avaamisesta lähtien palvelun turvallisuuteen ja kehittämiseen ja pyrkii jatkuvasti valistamaan nuoria käyttäjiä ja heidän vanhempiaaan. Habbo Hotel täyttää myös kuluttaja-asiamiehen vaatimukset.

MAPEL otti Habbo Hotel -palvelun käsittelyyn peliä ylläpitävän Sulake Labsin omasta pyynnöstä. Habbo Hotelin tapauksessa MAPEL kiinnitti erityistä huomiota siihen, kuinka kännykkämaksaminen on palvelussa järjestetty. 

Lautakunnan sääntöjen mukaan puhelin- ja mobiilitoimialan palveluiden mainonnassa ei saa käyttää hyväksi lasten ja nuorten herkkäuskoisuutta tai kokemattomuutta eikä asettaa koetukselle heidän kuuliaisuuttaan. Lapsiin ja nuoriin kohdistettu tai sellainen mainos, joka on omiaan vaikuttamaan heihin, ei saa sisältää henkistä, siveellistä tai fyysistä haittaa mahdollisesti tuottavaa lausumaa tai kuvallista esitystä. Palveluntuottaja vastaa palvelun sisällöstä ja siihen liittyvistä vastuista ja velvoitteista sekä teknisestä laadusta. Palveluiden on oltava käyttäjäystävällisiä ja selkeitä.
Väkivallaton pelimaailma

Habbo Hotel on väkivallaton, yli 12-vuotiaille nuorille suunnattu pelimaailma internetissä. Habbo Hotellissa nuoret voivat tavata uusia ja vanhoja kavereita, jutella, luoda itselleen oman huoneen ja pelata pelejä, joita itse pelaajat kehittelevät jatkuvasti. Hotelliin kirjautuessaan pelaaja luo itselleen mielikuvituksensa mukaisesti pikselöidyn hahmon, joka seikkailee anonyymisti hotellissa. Hotelliin tutustuminen, siellä liikkuminen ja oleskeleminen on ilmaista. Valtaosa palvelun käyttäjistä viettääkin aikaansa hotellissa ilmaiseksi.

Habbo Hotelilla on omat lokalisoidut pelimaailmat Suomessa, Isossa-Britanniassa, Japanissa, Sveitsissä, Espanjassa, Italiassa, Ruotsissa, Hollanissa ja Saksassa.
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Sulake Labs Oy

Sulake Labs Oy on erikoistunut monen pelaajan yhteisöllisten verkkopelien kehittämiseen. Yhtiön tuotteille on ominaista yhteisöllisyys, helppo lähestyttävyys ja käyttäjien luoma sisältö. 

Sulakkeen tunnetuin tuote on jo yhdeksässä maassa toimiva virtuaalihotelli ja pelipaikka Habbo Hotel. Vuonna 2000 avattuun pelimaailmaan on rekisteröitynyt jo yhteensä 13 miljoonaa hahmoa ja kuukausittain hotelleissa käy 1,8 miljoonaa eri käyttäjää. 

Sulakkeen suurimmat omistajat ovat Taivas-yhtiöt, Elisa Ventures Oy, 3i Group. Omistajiin kuuluu myös yhtiön henkilöstöä. Sulakkeella on 90 työntekijää ja yhtiö toimii yhdeksässä maassa. Yhtiön liikevaihto vuonna 2003 oli 4,9 miljoonaa euroa.

