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Lounais-Suomen puhelinluettelo 2004 on ilmestynyt
Fonecta julkaisee Lounais-Suomen puhelinluettelon yhteistyössä alueen puhelinyhtiöiden kanssa. Lounais-Suomen puhelinluettelon painosmäärä kasvoi hieman viime vuodesta, ja se on 244 800 kappaletta tänä vuonna. Suomen suurin puhelinluettelo on Helsingin seudun puhelinluettelo, jonka painosmäärä on 560 000. Toisella sijalla on Lounais-Suomen puhelinluettelo ja kolmantena Pirkanmaan puhelinluettelo, jonka painosmäärä on 228 900. Uusi Lounais-Suomen puhelinluettelopaketti painaa 2,24 kiloa, ja siinä on yhteensä 1832 sivua. 

Entistä vapaampi jakelu

Puhelinluettelon jakelu yrityksiin on jo alkanut. Kotitalouksiin jakelu alkaa lauantaina 15.5. ja päättyy kesäkuun ensimmäisen viikon lopussa. Saaristossa jakelu jatkuu aina heinäkuun puoleenväliin asti. Kaikille asiakkaille on tiedotettu luettelon jakelun alkamisesta ja jakelupaikoista. Aiemmista vuosista poiketen jokainen kotitalous voi hakea puhelinluettelonsa jakelupaikoista ilman noutokorttia. Puhelinluettelo on ympäristöystävällinen ja kierrätyskelpoinen painotuote. Vanhat luettelot voi jättää paperinkeräykseen. 

Puhelinnumeroita uudessa luettelossa on lähes 275 000, joista matkapuhelinnumeroita on yli 47 000. Matkapuhelinnumeroiden määrä kasvoi huomattavasti viime vuodesta. Niiden yleistyminen puhelinluetteloissa johtuu osittain siitä, että viime vuoden heinäkuun lopusta lähtien sama matkapuhelinnumero on kulkenut asiakkaan mukana, jos hän on vaihtanut operaattoria. Tällä hetkellä kuudessatoista alueellisessa puhelinluettelossa on yhteensä jo lähes puoli miljoonaa matkapuhelinnumeroa. 

Lounais-Suomen puhelinluettelon sivumäärä kasvoi hieman alle viisi prosenttia. Matkapuhelinnumeroiden lisäksi sivumäärää kasvatti erityisesti www- ja sähköpostiosoitteet, joita on yli 10 000 kappaletta. Muutoksia tulee vuosittain runsaasti: yksityishenkilöiden tiedoista yli 20 prosenttia on muuttunut viime vuodesta ja yritysten tiedoista yli puolet. Muita merkittäviä muutoksia on Keltaisten Sivujen alussa olevien etuseteleiden määrän kolminkertaistuminen viime vuodesta sekä neliväri-ilmoitusten yleistyminen huomattavasti sekä Valkoisilla että Keltaisilla Sivuilla.

Suomessa julkaistaan vuosittain kuusitoista alueellista puhelinluetteloa, joissa Fonecta on jokaisessa julkaisijana. Niiden yhteispainosmäärä on noin kolme miljoonaa kappaletta. Puhelinluettelo on Suomen suosituin yhteystietojen hakupalvelu, jota käyttää 93 prosenttia suomalaisista (Lähde: TNS-Gallup Oy, Puhelinluettelon bränditutkimus 3/2004).

Virtaset ja maanviljelijät pitivät pintansa

Lounais-Suomen puhelinluettelon yleisin sukunimi on Virtanen. Yhteensä heitä on 1756. Seuraavaksi yleisimmät sukunimet ovat Laine (1491) ja Lehtonen (1346). Luettelossa esiintyvien ammattinimikkeiden kärkikolmikon muodostavat maanviljelijät (3993), rouvat (2056) ja opiskelijat (757). 

Lisätietoja: Fonecta Oy, aluepäällikkö Tuire Suvanto, puh. 020 442 2420


Fonecta Oy on Suomen johtava yhteystietoyritys ja markkinajohtaja hakemistopalveluissa. Se tarjoaa yhteystietojen hakupalveluita ajasta, paikasta, käyttötilanteesta ja viestintävälineestä riippumatta. Fonectan hakupalveluita ovat muun muassa Puhelinluettelot, 02 02 02- ja 118 -numeropalvelu sekä Fonecta Finder. 

Fonecta-konsernilla on liiketoimintaa Suomessa ja Ranskassa. Sen palveluksessa on noin 1 000 henkilöä, joista yli puolet Suomessa. Vuonna 2003 Fonectan liikevaihto oli 104 miljoonaa euroa ja liiketoiminta kannattavaa. www.fonecta.fi
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Sonera Oyj (HEX: SRA, NASDAQ: SNRA) on matkaviestinnän ja monipuolisten televiestintäpalvelujen osaaja. Soneran tavoitteena on kasvaa ja kehittyä Suomessa ja valikoiduilla kansainvälisillä markkina-alueilla toimivana viestintäoperaattorina sekä asiointi- ja sisältöpalvelujen tarjoajana. Yhtiö tarjoaa myös edistyksellisiä dataviestinnän ratkaisuja yrityksille sekä kiinteän verkon puhelupalveluja Suomessa ja lähialueilla.  Soneran liikevaihto vuonna 2001 oli 2,2 mrd. euroa ja voitto ennen satunnaiseriä ja veroja 0,45 mrd. euroa. Soneran palveluksessa on noin 10 000 henkilöä. www.sonera.fi
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