PRESSMEDDELANDE

Norrtälje 13 maj 2004

NOTE – växer snabbast i sin bransch

NOTE är Sveriges snabbast växande kontraktstillverkare av elektronik. Det visar den årliga Tillväxtlistan över Sveriges snabbast växande företag som idag publiceras av Svenska Dagbladet. 

Stadigt uppåt sedan 1997

Tillväxtlistan är ett samarbete mellan Svenska Dagbladet och tillväxtkonsulten Ahrens.

NOTE är med för åttonde året i rad och är därmed det företag som har funnits med på Tillväxtlistan flest gånger sedan starten. Tillväxten har varit 35 procent årligen i genomsnitt den senaste femårsperioden.

– Det är imponerande att lyckas växa så snabbt, lönsamt och uthålligt som NOTE har gjort. Det är en stor prestation att klara av att växa med 35 procent om året, säger Thomas Ahrens, grundare av Ahrens Rapid Growth.

Lönsam tillväxt   

Ett krav för att finnas med på listan är att man skall ha visat vinst två av de senaste fem åren. 

Till skillnad från många av de andra företagen på Tillväxtlistan har NOTE-koncernen visat ökande vinst varje år och det i en bransch som haft det skakigt.

– Vår framgång är ett bevis på att vi anpassat oss väl till de moderna kraven på en EMS-leverantör (electronic manufacturing services). Den tillväxt vi nått är följden av att vi växer tillsammans med våra kunder och rättar vårt tjänsteutbud efter deras behov, säger Erik Stenfors, koncernchef för NOTE.

Medvind trots lågkonjunkturen

NOTE-koncernen, med sina drygt 900 anställda, är alltså Sveriges snabbast växande kontraktstillverkare av elektronik. Totalt bland Sveriges cirka 300 000 aktiebolag är NOTE på 26:e plats vilket är en förbättring med tolv placeringar från föregående år.

 – Vi är mycket nöjda med att återigen finnas med på Tillväxtlistan. Vi har arbetat oss genom lågkonjunkturen och står starkt rustade om och när marknaden vänder uppåt, säger Erik Stenfors.

Vid frågor med anledning av detta pressmeddelande hänvisas till:

Erik Stenfors, VD och Koncernchef NOTE; 0176-79901 eller 0709-50 80 70, 

e-post: erik.stenfors@note.se

Om NOTE-koncernen
NOTE är en av Sveriges ledande elektroniktillverkare med över 30 års erfarenhet från branschen. Vi erbjuder marknadsnära produktion via ems-ALLIANCETM – ett globalt nätverk av elektroniktillverkare med partners i Brasilien, Kina, Indien, Italien och USA.

Totalt har koncernen närmare 900 anställda och omsätter ca 1000 MSEK årligen. I Sverige är vi fördelade på sex produktionsanläggningar/Centers of Excellence och två säljkontor/Gateways. Utanför Sverige finns vi med fabrik i Litauen, samt med verksamhet i Centraleuropa som styrs från vårt kontor i Gdansk, Polen. 

Styrelsen i NOTE har aviserat avsikten att introducera NOTE på Stockholmsbörsen senast 2005.




