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S-ryhmän historian ensimmäinen vastuullisuusraportti julkaistiin 

S-ryhmän ensimmäinen vastuullisuusraportti julkaistiin keskiviikkona 19. toukokuuta. 52-sivuiseen raporttiin on koottu kattava tietopaketti S-ryhmän taloudellisesta, sosiaalisesta ja ympäristöllisestä vastuullisuudesta. Raportin tunnusluvuissa käsitellään pääasiallisesti keskusliike SOK:n ja 22 alueosuuskaupan toimintaa. Paikallisosuuskauppojen ja Baltian liiketoimintaan tunnuslukutarkastelu pyritään ulottamaan lähivuosina.

Raportti tuo julki S-ryhmän omaleimaisuutta suomalaisena, alueellisena ja osuustoiminnallisena yritysryhmänä.

- Vastuullisuus toteutuu S-ryhmässä arkipäivän tekojen kautta. Vastuunsa tiedostavan ja sen periaatteiden mukaan toimivan yrityksen hyvä maine on tämän päivän yhteiskunnassa arvokas asia ja selvä vahvuus. Hyvin hoidettu yhteiskunnallinen vastuullisuus on yritykselle strateginen menestystekijä jo nyt. Tulevaisuudessa se on sitä vielä enemmän, SOK:n pääjohtaja Kari Neilimo toteaa.

 

Raportoitavien tunnuslukujen määrittelyssä on käytetty apuna kansainvälistä Global Reporting Initiative (GRI) -ohjeistoa.

- GRI-ohjeisto on mainio apuväline raportoinnin kehittämiseen ja suuntaviivojen määrittämiseen. Tässä vaiheessa raporttia ei kuitenkaan vielä ole verifioitu, sillä tietojen hajanaisuus ja laajuus eivät vielä mahdollista kaikkien GRI-avaintunnuslukujen raportointia, S-ryhmän ympäristöpäällikkö Juhani Ilmola kertoo. 

Nyt julkaistu raportti toimii lähtötasona ja antaa sidosryhmille kokonaiskäsityksen siitä, mitä vastuullisuus S-ryhmässä on. 

- Jatkossa numeerisen datan ja tunnuslukujen määrä tulee lisääntymään, kehitystyö on hyvässä vauhdissa. Tulevaisuudessa S-ryhmätasoisia tavoitteita tullaan asettamaan myös vastuullisuuden mittareille. Näin saamme yhteisten toimintamallien kautta rakennettua vastuullisuudesta entistä vankemman kilpailuedun ja strategisen menestystekijän, Ilmola toteaa.

S-ryhmän vastuullisuusraporttia on mahdollisuus tilata internetistä S-kanavan aineistopalvelusta osoitteesta www.s-kanava.net. S-kanavan sivuilla on ladattavana myös raportin pdf-versio.
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