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Hos Bosch sjuder det av kreativitet. År 2003 anmälde Bosch totalt 2 748 uppfinningar till patent, vilket var rekord.  Året innan nåddes toppresultatet 2 622 anmälningar. Under en längre tid har antalet patentanmälningar från Bosch årligen överskridit 2 000 styck. Det är främst på det fordonstekniska området som denna innovationssmedja i Stuttgart har en mycket stark position vad gäller patent. Här ligger Bosch på första plats inte bara hos det tyska och europeiska patentverket utan även i USA. 
I början av året sysselsatte Bosch ca 144 000 medarbetare inom den fordonstekniska sektorn. Av dessa var ca 16 000 verksamma inom forskning och utveck​ling – nästan 500 mer än året innan, vilket föranlett Bosch att ytterligare öka budgeten för detta verksamhetsområde. Utgifterna för forsk​ning och utveckling inom den fordons​tekniska sektorn steg med drygt åtta procent till 2,2 miljarder euro. Det är mer än nio procent av omsättningen – en kvot som ligger vida över genomsnittet i branschen. 
Bosch arbetar globalt för en framtid för bilen och i maj öppnades ett nytt utvecklingscentrum i Abstatt, Tyskland. Men inte nog med det, man har även börjat bygga ett andra stort tekniskt centrum i Kina. Redan nu är ca 1 800 Boschmedarbetare i Asien och 1 600 i Amerika sysselsatta inom forskning och utveckling för den fordonstekniska sektorn.

Bosch gör inte några eftergifter i sina innovationsansträng​ningar, även om trycket från konkurrenterna ökar och kravet på högre vinster växer. Detta betyder dock inte att man till varje pris strävar efter pionjärprestationer. Snarare koncentrerar sig Bosch på innovationer som kommer bil​föraren till omedelbar nytta – som exempelvis det elektro​niska stabiliseringsprogrammet eller de energisnåla och tillika sportiga dieselsystemen. Vad vi kan lära oss av historien är att det endast är innovationer som går hem hos bilföraren som kommer att introduceras i bilen i större antal.
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