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•
Nettoomsättningen steg med 4,1 procent till 238,2 mkr (228,8) under det första halvåret.

•
Rörelseresultatet ökade med 45,5 procent till 24,5 mkr (16,9) de första sex månaderna.

•
Vinsten före skatt steg till 25,1 mkr (17,5) och vinsten efter skatt uppgick till 17,8 mkr (12,5).

•
Vinsten per aktie efter beräknad skatt blev 2,87 kronor (2,00).

•
Lansering av en helt ny generation operatörsterminaler.

•
Koncernen har goda förutsättningar att ytterligare förbättra resultatet för helåret.

VD Göran Sigfridsson kommenterar

”Det andra kvartalet är vårt bästa kvartal någonsin, både när det gäller omsättning och resultat. Det kraftigt förbättrade rörelseresultatet beror bland annat på ökad försäljning och att åtgärdsprogrammet har haft effekt. Fortsatt hög försäljning och god kostnadskontroll ger oss bra förutsättningar att ytterligare förbättra resultatet för helåret, säger Göran Sigfridsson, VD på Beijer Electronics.”

”Utvecklingen för affärsområde HMI Products är speciellt glädjande. Det kraftigt förbättrade rörelseresultatet beror på ökad försäljning, bättre bruttomarginaler och att vi har skapat fler säljkanaler världen över.”

”Vi bedömer att den nordiska marknaden för industriautomation kommer att förbättras i takt med att industrins vilja att investera ökar. Under senare delen av andra kvartalet har vi sett en ökande investeringsvilja.”
Koncernens intäkter

Marknaden för industriautomation förstärktes under andra kvartalet efter en viss återhämtning under det första kvartalet 2004. Uppgången var mer markant mot slutet av rapportperioden vilket indikerar en ytterligare förbättrad marknadstillväxt under resten av året.

Beijer Electronics ökade sin omsättning med 6,5 procent till 120,4 mkr (113,1) under andra kvartalet. Under årets sex första månader steg omsättningen med 4,1 procent till 238,2 mkr (228,8). Koncernens försäljning ökade på alla marknader med undantag för Finland. 

Koncernens rörelseresultat

Koncernens rörelseresultat ökade med 88,2 procent till 13,0 mkr (6,9) under det andra kvartalet. Det motsvarade en rörelse­marginal på 10,8 procent (6,1). Rörelseresultatet ­under första halvåret steg med 45,5 procent till 24,5 mkr (16,9) motsvarande en marginal på 10,3 procent (7,4). De kraftiga resultatförbättringarna förklaras av en ökad försäljning, en högre bruttomarginal och effekter från åtgärds­programmet.  Utvecklingskostnaderna ökade till 13,4 mkr (9,4) under halvåret. Aktiverade utvecklingskostnader uppgick till 7,3 mkr (1,0) vid halvårsskiftet. 

Koncernens vinst före och efter skatt

Koncernens finansnetto var positivt och uppgick till 0,3 mkr (0,3) under andra kvartalet. Vinsten före skatt steg med 84,8 procent till 13,2 mkr (7,2). Vinsten efter beräknad skatt blev 9,4 mkr (5,1). Vinsten per aktie efter beräknad skatt uppgick till 1,51 kronor (0,82). För det första halvåret blev vinsten före skatt 25,1 mkr (17,5) och 17,8 mkr (12,5) efter beräknad skatt. Vinsten per aktie blev 2,87 kronor (2,00) under de första sex månaderna.

Affärsområde Automation

– stabil försäljning

Automation ökade sin omsättning något under det andra kvartalet. Den uppgick till 87,3 mkr (85,8). ­Under de ­första sex månaderna blev omsättningen 172,0 mkr (172,4). Försäljningen ökade i Sverige och Norge medan den ­minskade i Finland. Förändringar i den finska ­organisationen har genomförts inom ramen för åtgärds­programmet. Åtgärderna förväntas få effekt under senare delen av 2004.

Försäljningen inom produktområdena Styrsystem och Operatörssystem steg kraftigt under det andra kvar­talet medan den minskade för Drivsystem. Uppgången för Operatörs­system förklaras bland annat med ökande leveranser till Tetra Pak enligt det ramavtal som tecknades hösten 2003. 

Affärsområdets rörelseresultat blev 7,6 mkr (6,0) under det andra kvartalet. Det motsvarade en rörelsemarginal på 8,7 procent (7,0). För halvåret uppgick resultatet till 13,2 mkr (14,1) motsvarande en marginal på 7,7 procent (8,2).  Åtgärds- och besparingsprogrammet som initierades under slutet av 2003 har löpt enligt plan. 

Affärsområde HMI Products

– kraftig ökning av omsättning och resultat

Utvecklingen för HMI Products förstärktes ytterligare under det andra kvartalet. Affärsområdet ökade sin omsättning med 23,2 procent till 45,8 mkr (37,2) under kvartalet. Omsättningen undet första halvåret steg med 19,4 procent till 90,3 mkr (75,7). Försäljningen genom brand label-kanalerna fortsatte att utvecklas positivt. Försäljningen genom affärsområdet Automation visade en kraftig tillväxt liksom den egna försäljningen under eget varumärke.  

Den nordiska marknaden svarade genom affärsområde Automation för 26 procent av HMI Products omsättning under halvåret. Övrig försäljning sker i huvudsak utanför Norden genom de två säljkanalerna, brand label-partners och egen försäljning under eget varumärke. Försäljningen i övriga Europa ökade kraftigt medan den steg något i USA.

Affärsområdets rörelseresultat steg med 240 procent till 7,3 mkr (2,1) under det andra kvartalet. Det motsvarade en rörelsemarginal på 16,0 procent (5,8). Resultatet för första halvåret blev 15,0 mkr (5,3) motsvarande en marginal på 16,5 procent (7,0). Den kraftiga resultatförbättringen förklaras av den högre försäljningen och en högre bruttomarginal. 

Utvecklingskostnaderna steg till 13,4 mkr (9,4) under det första halvåret motsvarande 14,8 procent (12,4) av affärsområdets omsättning. Uppgången är hänförlig till utvecklingen av en helt ny plattform till nästa generations operatörsterminaler. Aktiverade utvecklingskostnader uppgick till 7,3 mkr (1,0) vid halvårsskiftet. 

Övrig ekonomisk information

Koncernens investeringar inklusive balanserade utvecklings­kostnader uppgick under det första halvåret till 8,8 mkr (4,9). Kassaflödet från den löpande verksamheten var 21,3 mkr (13,0). Det egna kapitalet var 100,9 mkr (94,4) den sista juni. Förändringen av eget kapital under rapport­perioden blev 1,2 mkr (-7,3). Den bestod av periodens resultat om 17,8 mkr (12,5) med avdrag för utdelning om 17,1 mkr (17,1) samt omräkningsdifferenser om 0,5 mkr (-2,7). Soliditeten uppgick till 45,2 procent (47,3) vid halvårsskiftet. Medeltalet anställda var 198 (202).

Denna delårsrapport har upprättats enligt samma principer som senaste årsredovisning.
Viktiga händelser

Lansering av nya operatörsterminaler stärker framtidsutsikterna

Beijer Electronics presenterade i början av maj en helt ny generation operatörsterminaler inom affärsområdet HMI Products. Den nya plattformen – Beijer Electronics Power Panel (BEPP) – är ett nytt grundkoncept för koncernens framtida operatörsterminaler som kommer att lanseras successivt under andra halvåret. Den baseras på en ­öppen arkitektur med såväl ny hårdvara som ny mjukvara. Beijer Electronics har i utvecklingen av BEPP haft ett nära samarbete med amerikanska Intel liksom med Microsoft. Operatörs­terminalerna kommer att använda operativ­systemet Windows CE.

BEPP kommer att stärka Beijer Electronics konkurrenskraft på befintliga marknadssegment och även öppna nya framtida affärsmöjligheter.

Den nya plattformen kommer att generera ett antal operatörs­terminaler i olika storlek och prestanda som ­kommer att säljas under olika varumärken beroende på säljkanal. Säljstart för de nya terminalerna sker ­successivt under hösten 2004. I ett första skede lanseras större terminaler. Produkt­programmet kommer senare att utökas med mellanstora och mindre terminaler. Mitsubishi Electric har redan tagit beslut att marknadsföra och sälja de nya terminalerna 

Utsikter för 2004

Beijer Electronics har utvecklats väl under det första halv­året 2004 med nya marknadskanaler, ett breddat och förnyat produktprogram samt effektiviserad organisation. Bedömningen är att marknaden kommer att fortsätta att förbättras under resten av året vilket ger koncernen goda förutsättningar att öka omsättningen och ytterligare förbättra resultatet för helåret. 

Malmö den 18 augusti 2004 

Göran Sigfridsson

VD och koncernchef

För mer information kontakta VD Göran Sigfridsson på telefon 040-35 86 00 eller 0706-35 86 10 alternativt ekonomichef Göran Sandell på telefon 040-35 86 00. Denna rapport har ej varit föremål för granskning av bolagets revisorer.

