Oppsummering av befolkningsundersøkelsen

Antall intervjuet er 1000. Undersøkelsen ble gjennomført av Norsk Statistikk i oktober (uke 43). Respondentene er kategorisert under kjønn, alder, landsdel, utdannelse, og om de røyker eller ikke.

Resultater:

De største forskjellene har å gjøre med om folk røyker eller ikke. Ellers er ofte kvinner mer positive, samt folk med høy utdanning. Fra før vet vi at røykevaner og utdanning henger tett sammen.

· 62 % er positive til røykfrie serveringssteder, 17 % nøytrale, og 21 % negative. Den største forskjellen finner man naturlig nok mellom dagligrøykere og ikke-røykere, mens de som røyker av og til plasserer seg midt imellom. Til sammen er 79 % positive eller nøytrale til røykfrie serveringssteder, 51 % av røykerne og 91 av ikke-røykerne.

· I mars meldte 54 % at de var positive til røykfrie serveringssteder, 17 % nøytrale, og 28 % negative. Til sammen var 71 % positive eller nøytrale til røykfrie serveringssteder, 41 % av røykerne og 91 av ikke-røykerne.

· 79 % sier at lovendringen ikke har påvirket deres utevaner, 13 % sier de går ut sjeldnere og 8 % sier de går ut oftere.

· Dette er ikke ulikt det folk antok i mars. Da sa 72 % at innføringen av røykfrie serveringssteder ikke vil påvirke deres vaner med å gå ut, 15 % sa de ville gå ut sjeldnere, 12 % at de ville gå ut oftere.

· På spørsmål om hva de tror generelt om folks utevaner, sier 40 % at de tror situasjonen er uendret, hele 49 % tror færre går ut, mens 11 % sier de tror flere går ut. Også her er forskjellen stor mellom røykere og ikke-røykere. 

Det er et klart misforhold mellom det folk sier de selv gjør, og det de tror om befolkningen og samfunnet forøvrig. Uten at vi kan si noe sikkert om årsaken, er det ikke usannsynlig at folk har latt seg påvirke av negative meldinger f.eks. i media om besøkssvikt m.v. Selv om alt tyder på at folk faktisk går ut omtrent like mye som før.

· I mars var det 37 % som trodde færre ville gå ut, 52 % trodde det ville bli uendret, og 10 % trodde flere vil gå ut. Misforholdet mellom hva folk tror og hva de gjør er større i oktober enn i mars.


· Røykerne ble spurt om de røykte mer eller mindre siden 1. juni, og de fleste (81 %) har ikke endret sitt røykemønster. 3 % sier de røyker mer, og 16 % at de røyker mindre enn før. 

· I mars sa 13 % at de planla å slutte når det ble røykfrie serveringssteder, 72 % sa det ikke ville få noen innvirkning på dem, mens 15 % svarte vet ikke.
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