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Pressrelease 041221

Thomas Lynch adjungerad till  Tripep’s styrelse  

Thomas Lynch, tidigare vice styrelseordförande och finansdirektör i Elan Corporation, har accepterat en plats som adjungerad i Tripep’s styrelse. Thomas Lynch valde också att investera i Tripep i den private placement som nyligen framgångsrikt genomfördes.

Styrelsen i Tripep AB (publ) har beslutat följa nomineringskommitténs rekommendation att adjungera Thomas Lynch till Tripep’s styrelse med omedelbar verkan. Nomineringskommitténs föreslår vidare att Thomas Lynch, vid nästa ordinarie bolagsstämma i april 2005, får en ordinarie styrelsepost. 

Thomas Lynch har haft flera centrala positioner inom Europas största Bioteknikföretag Elan Corporation Plc, mellan 1993 och 2004. Som chief financial officer och executive vice president; och sedermera som vice styrelseordförande ledde Mr. Lynch Elan’s omvandling från ett företag specialiserat på formuleringar till ett bioteknikföretag genom ett antal produkt och företagsuppköp samt genom samarbetsavtal. Under perioden mellan  2002 och 2004 deltog Thomas Lynch i den omstrukturering som Elan genomgick.

1994 startade Mr. Lynch ett bolag som sedermera fick namnet Warner Chilcott, Plc (efter att ha förhandlat med Warner-Lambert och från dem köpt Warner Chilcott divisionen 1996.)  Mr. Lynch var styrelseledamot i detta bolag från 1994 till 1999 och var från år 2000 fram till 2002 styrelseledamot för Galen Plc, det företag som förvärvade Warner Chilcott 1999.

Thomas Lynch är styrelseordförande och tillika störste ägare av företaget Amarin Corporation Plc, ett bioteknik företag som inriktat sig på neurologiska sjukdomar. Amarin har just genomfört ett stort förvärv  och säkerställt finansiering för att kunna genomföra de avgörande kliniska studierna samt bygga upp en försäljnings och marknadsföringsorganisation.

“Jag är mycket glad att Thomas Lynch har valt att bli medlem i Tripeps styrelse och att han har investerat i företaget. Hans enorma kunskaper om, och erfarenheter av, bioteknikindustrin stärker Tripep. Dessutom kommer hans internationella nätverk att vara ovärderligt för företaget när vi nu står inför att gå in i  fas I/II kliniska studier med   anti-HIV drogen alphaHGA och i att initiera diskussioner med kommersiella samarbetspartners.

Anställningen av Jan Nilsson som vd och utnämningen av Professor William Hall och Professor Yiming Shao som styrelseledamöter; och den nyligen säkerställda finansieringen är alla faktorer som stärker Tripep i att möta de nya utmaningar som företaget ställs inför i samband med  fas I/II studierna som planeras starta tidigt nästa år”, säger Tripeps styrelseordförande Rolf L. Nordström.  
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Tripep är ett biotekniskt forskningsföretag som utvecklar och kommersialiserar läkemedelskandidater baserade på patenterade och patentsökta teknologier. Vi fokuserar på följande områden:

· forskning och utveckling av alfaHGA, en bromsmedicin mot HIV,
· preklinisk forskning fokuserad på utveckling av terapeutiska och profylaktiska 
vacciner mot HIV och Hepatit C 
· teknologiplattformen RAS®.
· influensa vaccinutveckling via 30-procentigt ägarskap i VLP Biotech Inc.


För beskrivning av bolagets teknologier hänvisas till bolagets hemsida www.tripep.se
