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Volvo Bussar AB

Pressinformation
Volvo utsedd till årets buss

Volvo Bussars chassi B12M har utsetts till årets buss i Brasilien. Chassiet finns bland annat som dubbelledbuss, som med sina 26,8 meter är världens längsta buss.

Priset för årets buss delas ut av företaget Autodata i Brasilien. Det är ett förlag som specialiserat sig på titlar inom fordonssektorn. Förlaget nominerar kandidaterna men själva omröstningen sker bland chefer och experter inom fordonsindustrin i Brasilien.

”Volvo B12M är ett framgångsrikt chassi i Brasilien idag”, säger Márcio Stefani på Autodata.

Volvo B12M finns i flera varianter, bland annat som en dubbelledbuss med en längd på hela 26,8 meter. Det är därmed världens längsta buss i kommersiell trafik. En av de största bussoperatörerna i Sao Paulo, Viacao Campo Bello, har 30 av Volvo Bussar nya dubbelledbussar i trafik.

Tack vare bussarnas höga passagerarkapacitet, trafikfiler där enbart bussar får köra och speciellt utformade hållplatser, är den här typen av trafik lika effektivt som tunnelbana men betydligt billigare. Systemet kallas Bus Rapid Transit och sådana trafiksystem byggs nu i många stora städer i världen.

”Volvo B12M är ett busschassi som är optimalt för den här typen av transportsystem”, säger Per Gabell, Volvo Bussars chef för Sydamerika och Karibien. ”Det är ett segment där Volvo Bussar är ledande och kan erbjuda de bäst anpassade produkterna.”
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För ytterligare information, vänligen kontakta Per-Martin Johansson, presschef,  
+46 31 322 52 00  
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Volvo Bussar är världens näst största tillverkare av tunga bussar. Sortimentet omfattar kompletta fordon, chassi, karosser, transportlösningar för städer, leasing, finansiering samt service och underhållskontrakt. Volvo Bussar ingår i Volvokoncernen, en av världens ledande tillverkare av lastbilar, bussar, anläggningsmaskiner, drivsystem för marina och industriella applikationer samt komponenter och tjänster för flygplan och flygmotorer. Volvokoncernen tillhandahåller också kompletta finansiella tjänster.
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