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PRESSMEDDELANDE

1999-09-08
omfattande avtal mellan Viasat Broadcasting och Columbia TriStar International Television
Columbia TriStar International Television (CTIT) och Viasat Broadcasting har ingått ett mångårigt avtal för både fri- och betal-TV. Det ger Viasat Broadcasting de exklusiva fri-TV-rättigheterna i Skandinavien till en omfattande del av CTITs filmer samt nya och tidigare TV-produktioner. Det förlänger också CTITs långvariga samarbete med TV1000, Viasats filmkanal, med ett mångårigt, exklusivt betal-TV-avtal.

Avtalet tillkännagavs i dag av John McMahon, VD, CTIT Europe och Hans Holger Albrecht, VD, affärsområdet Viasat Broadcasting inom Modern Times Group MTG AB.

Viasat Broadcastings största TV-kanal, TV3, blir först inom fri-TV att sända en rad filmsuccéer från Columbia och TriStar, som Men In Black (MIB), Livet från den ljusa sidan, Min bästa väns bröllop och Zorro – den maskerade hämnaren vid sidan av nya och tidigare producerade miniserier, långfilmer för TV och TV-serier, som i USA nu aktuella Manchester Prep, Family Law och Time of Your Life, med Jennifer Love Hewitt i huvudrollen. Inkluderat är också nyproducerade avsnitt av Våra bästa år och den mycket framgångsrika Ricki Lake.
För att bygga vidare på och utvidga CTITs långvariga samarbete med Viasat, har TV1000 säkrats rätten till de exklusiva betal-TV-rättigheterna till att först visa alla framtida filmer från Columbia TriStar, med start i september år 2000. 

Avtalet inkluderar också andrahandsrättigheterna till CTITs alla långfilmssuccéer 1997.

Viasat Broadcasting och CTIT har vidare kommit överens om att sondera ytterligare strategiska affärsmöjligheter inom den skandinaviska marknaden.

-Den extremt framgångsrika produktionen av underhållning från CTIT kommer ytterligare att accelerera tillväxten för våra kanaler. Ett nära relation med CTIT hjälper till att stärka Viasats ställning som marknadsledande, säger Hans Holger Albrecht.

-Viasat Broadcasting har varit lysande på att aggressivt marknadsföra våra produktioner, säger John McMahon.

-Detta avtal bygger på framgången i vår långa relation och stärker den med exklusiva förstahandsrättigheter för betal-TV.

-Det visar på vårt engagemang i Viasat  och den strategiskt viktig skandinaviska marknaden, säger John McMahon.
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Viasat Broadcasting är ett affärsområde inom Modern Times Group MTG AB, en bred mediekoncern i Norden och Baltikum med verksamhet inom TV, radio, tidningar, elektronisk handel och medierelaterade tjänster. Inom MTG återfinns välkända varumärken som TV3, ZTV, Strix Television, RIX FM, TV-Shop, Metro och Finanstidningen. Bolaget är noterat på Stockholms Fondbörs O-lista under symbolen MTG och på Nasdaq i New York under symbolen MTGNY.

Columbia TriStar International Television är ett företag inom Sony Pictures Entertainment. SPE’s globala verksamhet omfattar filmproduktion och distribution, TV-produktion och försäljning, förvärv av hemvideorättigheter och distribution, drift av inspelningsstudior, utveckling av nya medieprodukter, tjänster och teknologier och distribution av filmad underhållning till 67 länder. Sony Pictures Entertainment återfinns på World Wide Web under adressen  www.spe.sony.com.
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