V28 - tekniset tiedot
Mitä V28-teknologia on?
· V28-akku edustaa vallankumouksellista läpimurtoa johdottomissa sähkötyökaluissa. V28 on ensimmäinen litiumioniakku suuria sähkövirtoja edellyttäviin sovelluksiin. 
· 28 voltin jännitteen ansiosta V28 merkitsee lisätehoa ja jopa kaksi kertaa pitempää käyttöaikaa perinteisiin 18 voltin malleihin verrattuna, vaikka V28-sarjan laitteet ovat hieman kevyempiä.  

· V28-sähkötyökalujen teknologia mahdollistaa aiemmin sähköjohdon perässä toimineiden työkalujen käytön johdottomina. 
Mitä hyötyjä on käyttäjille V28:sta perinteisiin 18 voltin työkaluihin verrattuna?
· Aiempaa suuremman tehon ja pidemmän käyttöajan lisäksi V28:n käyttäjät hyötyvät siitä, että teho säilyy hiipumatta akun koko purkujakson ajan. Toisin sanoen akun latauksen jälkeen viimeinen työvaihe sujuu samalla teholla kuin ensimmäinen. Tämä lisää tuottavuutta.
· Laitteissa olevan akun varausta osoittavan mittarin avulla V28:n käyttäjät tietävät aina, kuinka paljon akussa on varausta jäljellä. Näin työ ei keskeydy akun varauksen yllättävän loppumisen vuoksi, eikä heidän tarvitse esimerkiksi katolla työskennellessään kesken kaiken ryhtyä lataamaan akkua.  Lisäksi vältytään tyypilliseltä ongelmalta, että napattaisiin käyttöön väärä akku, jossa ei ole riittävää varausta. 
· Päinvastoin kuin perinteisillä NiCd- tai NiMH-akuilla toimittaessa V28 litiumioniakut toimivat huipputehokkaasti myös äärimmäisissä olosuhteissa, kylmässä tai kuumassa, tai kun akku lämpenee kovassa käytössä. 
· V28:aan on sisäänrakennettu akun käyttöä optimoiva virtapiiri ja siinä on nimenomaan työkalukäyttöön suunnitellut litiumionikennot. Näiden ansiosta V28 akut kestävät pidempään ja suojaavat itseään ylikäytöstä aiheutuvilta vahingoilta.
· V28-akuissa ei ole kadmiumia ja siksi ne ovat ympäristöystävällisempiä kuin sähkötyökaluissa tyypillisesti käytettävät muut ladattavat tehoakut. Monissa valtioissa ei  V28-akkuja ei tarvitse tästä syystä kierrättää. Kuitenkin Milwaukee suosittelee kaikkien ladattavien akkujen kierrättämistä.
 Mitkä tuotteet kuuluvat V28-sarjaan?
· Aluksi V28-sarjaan kuuluvat iskuporakone, pyörösaha, Sawzall® -puukkosaha, iskevä mutterinväännin, työvalaisin ja laturi. Lisäksi sarjaan kuuluu maailman ensimmäinen johdoton vannesaha, jonka teho riittää jokapäiväiseen ammattikäyttöön. 

· Edellä mainittujen viiden perustyökalun lisäksi V28-sarjaan on suunniteltu useita tuotelanseerauksia. Poravasara ja radio lisätään V28-sarjan valikoimaan tulevaisuudessa.

· V28-sarjan tuotteet ovat saatavissa yksitellen tai neljän työkalun yhdistelmäpakissa.
Voidaanko V28-akkuja käyttää 18 voltin työkaluissa?

· Milwaukeen V28 merkitsee akkuteknologian kehityksessä huimaa edistysaskelta. Tästä johtuen myös työkaluja on kehitetty vastaavasti.  V28-työkalujen moottorit ja vaihteistot on optimoitu parhaan toiminnallisuuden saavuttamiseksi teknologialla, jolle on haettu patenttia. Siksi  V28-akkuja voidaan käyttää vain V28-työkalujen kanssa. 
Milloin ja mistä V28-sarjaa on saatavissa?

· V28-sarja tulee olemaan saatavilla vuoden 2005 elokuusta lähtien Milwaukee jälleenmyyjiltä.

