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Standard & Poor’s ja Fitch IBCA vahvistivat 

Merita Pankin ja Nordbankenin luokitukset

Amerikkalainen luokituslaitos Standard & Poor’s vahvisti Merita Pankki Oyj:n ja Nordbanken AB:n luokitukset A/A-1 ja Nordbanken Hypotek AB:n lyhytaikaisen luokituksen A-1. Merita Pankin ja Nordbankenin näkymät ovat luokituslaitoksen mukaan vakaat.

Kansainvälinen luokituslaitos Fitch IBCA vahvisti Merita Pankin ja Nordbankenin pitkien luottojen luokituksen A+ ja lyhytaikaisten luottojen luokituksen F1.

Luokituslaitosten arviot perustuvat muun muassa siihen, että MeritaNordbankenin tekemä ostotarjous Christiania Bank og Kreditkassesta toteutuu, uuden pankin toiminta yhdistetään onnistuneesti osaksi konsernia ja ryhmän vakavaraisuus palautuu entiselle tasolle. Johdon vahva sitoutuminen Tier 1 -vakavaraisuussuhteen vahvistamiseen on kuitenkin oleellista luokituksen tulevalle kehitykselle.

Sen lisäksi Standard & Poor’s toteaa, että MeritaNordbankenin johto on jo tehokkaasti toteuttanut Merita Pankin ja Nordbankenin yhdistämisen, joka oli suurempi ja monimutkaisempi tehtävä.

Lisätietoja: pankinjohtaja Fanny Borgström, p. (09) 369 50500

MeritaNordbanken on Pohjoismaiden johtava pankkiryhmä, joka tarjoaa monipuolisen valikoiman rahoitusalan tuotteita ja palveluja. Ryhmällä on yli 6,5 miljoonaa henkilöasiakasta ja 400 000 yritys- ja yhteisöasiakasta. Palveluverkostoon kuuluu noin 800 konttoria Suomessa ja Ruotsissa sekä yli

1 000 postitoimipaikkaa Ruotsissa. Ryhmän tehokkaita puhelin- ja Internet-pankkipalveluita käyttää jo yli miljoona asiakasta. Hoidossa olevat yksityistalouksien säästövarat ovat lähes 45 miljardia euroa. Pohjoismaiden ulkopuolella ryhmä on edustettuna 19 maassa. Ryhmän omistajayhtiöistä Merita Oyj noteerataan Helsingin arvopaperipörssissä  ja Nordbanken Holding Tukholman arvopaperipörssissä.
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