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Lehdistötiedote


Turvallisuutta ensi silmäyksellä - Brembo Easy Check

*
Easy Check helpottaa jarrulevyjen tarkistusta

*
Brembolta ensimmäinen jarrulevy, jossa on visuaalinen kulumisenilmaisin

Brembo tuo markkinoille huikean uutuuden: ensimmäisen jarrulevyn, jossa on visuaalinen kulumisenilmaisin. Easy Checkin avulla jarrulevyn tarkistus on helpompaa: se näyttää jarrulevyn paksuuden. Paksuuden perusteella voidaan päättää, voidaanko jarrulevyä vielä käyttää, täytyykö se vaihtaa lähitulevaisuudessa vai vaihdetaanko se heti.
Jarrulevyn paksuus on tärkeä tekijä. Kun jarrulevy ohenee, se ylikuumenee ja aiheuttaa ongelmia kitkakertoimen huonontuessa: säröjä jarrupinnoilla, ilmakuplia hydraulipiirissä, jarrupalojen nopeampaa kulumista. Brembon Easy Check helpottaa ja nopeuttaa jarrulevyn paksuuden arviointia. Easy Check on läpäissyt tiukat testit, joissa sen luotettavuus ja toimivuus ovat tulleet todistetuiksi.
Easy Checkissä kaksi koloa toimii visuaalisena kulumisenilmaisimena. Jos molemmat kolot ovat vielä näkyvissä, jarrulevy on kunnossa ja sen käyttö on vielä turvallista. Jos vain toinen koloista on enää näkyvissä, jarrulevyä on syytä tarkkailla. Se on jo kulunut ja kestää enää 5 000 – 10 000 ajokilometriä. Jos kumpaakaan koloa ei enää näy, on aika vaihtaa jarrulevyt välittömästi. 

Edelläkävijä laadussa

Brembo on Euroopan suurin jarrulevyjen valmistaja, joka suunnittelee, testaa, kehittää ja valmistaa jarrulevyt omissa valimoissaan ja tuotantolaitoksissaan. Brembo on jälkimarkkinoilla ja ensiasennuksessa Euroopan johtava jarrulevyvalmistaja, joka tarjoaa laajimman valikoiman alkuperäisiä jarrulevyjä. Brembo-jarrulevyjen kitkapinta on viimeistelty hionnalla, mikä helpottaa uusien jarrupalojen mukautumista sisäänajossa. Jarrulevyt on tasapainotettu koneellisesti ja varustettu patentoidulla, pilarinmuotoisella jäähdytysrakenteella. 

Easy Checkiä ja muita Brembo-jarrulevyjä tuo maahan Örum Oy Ab, joka on yksi merkittävimmistä autovaraosa- ja lisävarustealan kokonaispalvelua tarjoavista yrityksistä Suomessa.
Lisätietoja:

Örum Oy Ab, Ben Nyholm 010 569 4412.
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