FAKTA ARK

Hvordan kan du redusere risikoen for å bli rammet av  slag?

Risikofaktorene for slag forefinnes lenge før et slag rammer . Jo tidligere i livet du begynner med å redusere risikofaktorene, jo bedre sjanser har du for å unngå slag. Forskning har vist at slag kan forebygges ved enkle livsstilsendringer. 

Livsstilsendringer:

Noen av de følgende enkle livsstilsendringene kan bidra til å redusere risikoen for slag:

· Dersom du røyker – slutt!

· Bruk minst 30 minutter om dagen til fysisk aktivitet slik som gange, hagearbeid eller husarbeid.

· Spis fem porsjoner med frukt og grønnsaker hver dag

· Vedlikehold korrekt vekt

· Begrens inntaket av salt, fett og sukker i kostholdet ditt

· Unngå overdrevent alkoholinntak

· Dersom du er eldre enn 50 år, sjekk blodtrykket ditt minst en gang i året

· Oppsøk lege dersom du lider av irregulær hjertebank 

· Oppfordre din familie og andre til å opprettholde en sunn livsstil 

Langvarig medikament behandling:

Forskjellige medikamenter kan benyttes for å forebygge blodpropp og bidra til å redusere risikoen for et nytt slag. De vanligste behandlinger i bruk er platehemmende  midler som virker ved å ivareta blodstrømmen og gjør det mindre sannsynlig at blodet ”kleber”.

Langvarig medikament behandling har ikke bare til formål å forebygge risikoen for innledende eller påfølgende slag, men også forebygging av andre iskemiske utfall slik som hjerteinfarkt. 

De viktigste fakta om slag:

· Slag er en medisinsk nødssituasjon som inntreffer brått

· Det er viktig å gjenkjenne symptomene for slag tidlig og å dra til nærmeste sykehus umiddelbart

· De gode nyheten er at du kan redusere risikoen for slag ved å foreta enkle livsstilsendringer, slik som å slutte å røyke, trene oftere og å ha et sunt kosthold.

For ytterligere informasjon:

Dersom du vil ha ytterligere informasjon om slag,  henvend deg til din fastlege for å diskutere hva du kan gjøre for å redusere risikoen. 

Du kan også få mer informasjon hos Den Internasjonale Slag Foreningen på www.internationalstroke.org.
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SLAG RAMMER  LYNRASKT –

Kjennskap til symptomene på slag kan bidra til å ivareta din livskvalitet.

Dersom du tror du eller noen nær deg  får symptomer på slag må du handle raskt. Slag er et medisinsk nødstilfelle og gir behov for umiddelbar medisinsk tilsyn.

Slag Dagen er støttet med utdanningstilskudd fra 

Sanofi aventis 

Bristol-Myers Squibb Company

Hva er slag?

Den mest alminnelige type slag er forårsaket når en blodpropp blokkerer eller svekker blodtilførselen og dermed tilførselen av oksygen og næringsstoffer til hjernen (dette er kalt et iskemisk slag).

En annen årsak til slag er når blodårene som tilfører hjernen brister og fører til blodlekkasje i eller rundt hjernen (hjerneblødning).

Nervecellene i hjernen dør fort uten oksygen eller næringsstoffer. Når dette skjer stopper også de delene av kroppen som disse cellene styrer å fungere skikkelig. Virkningene kan være permanente. Det er derfor viktig å handle fort for å minisere langvarig fysisk og mental funksjonshemning.1

Hvor vanlig er slag?

· Slag er den nest mest alminnelige dødsårsak i verden etter hjertesykdom.2
· På verdensbasis lider 15 millioner mennesker av slag hvert år. Av disse er det 5 millioner som avgår med døden, og 5 millioner som lider av langvarig uførhet som utgjør en byrde for både familien og samfunnet.3
Hva er de mest vanlige tegnene på slag?

De mest vanlige symptomene på slag er plutselig:

· Svekkelse eller nummenhet i ansiktet, armen eller benet – vanligvis på den ene siden av kroppen

· Vanskeligheter med å snakke eller å forstå tale

· Problemer med synet, i ett eller begge øyne

· Svimmelhet, tap av balanse eller koordinasjon

· Kraftig hodepine med ingen annen kjent årsak
Virkningene av slag avhenger av hvor i hjernen blodstrømmen ble blokkert eller hvor blødningen oppstod. Noen ganger er symptomene milde eller kortvarige, dvs. noen få minutter. Dette er kjent som hjerneinfarkt/ischemisk slag (Transient Ischemic Attack, TIA) eller minislag. Uansett hvor milde eller kortvarige symptomene er  må du ta disse seriøst og  søke medisinsk bistand umiddelbart.

Betydningen av rask handling når symptomer på slag forekommer:

Slag er et medisinsk nødstilfelle!

Dersom du mener at du eller en venn eller et familiemedlem har hatt et slag må du: 

· Umiddelbart reise til nærmeste sykehus for full diagnose og behandling

· Kontakte alarmsentral så snart du mistenker tegn til slag.

Jo fortere en slag pasient får behandling, dess mer sannsynlig er det at langvarig skade kan unngås!

Utviklingen av nye behandlingsformer som kan oppløse blodproppen og gjenopprette tilførselen av blod til hjerne representerer en stor fremgang i behandlingen av iskemisk slag (slag forårsaket av blodpropp).

Enkelte behandlingsformer virker best innen tre timer etter at symptomene oppstår, men dessverre kommer de fleste pasientene for sent frem til sykehuset for at en slik behandlingsform kan vurderes. Det er imidlertid likevel viktig å komme seg til et sykehus så fort som mulig hvor egnet behandling kan gis. Egnede diagnostiske prosedyrer på sykehus er påkrevet fordi det er mange andre alvorlige tilstander som har tilsvarende symptomer som slag. 

Langvarig behandling med egnede medikamenter, slik som antitrombotiske midler, er ofte påkrevet etter et slag for å forebygge ytterligere blodpropper.

Rehabilitering

Rehabilitering er ofte påkrevet etter et slag for å hjelpe pasienter til å beholde evner eller å vinne tilbake evner for å opprettholde selvstendigheten. Dette omfatter hjelp med å klare å utøve aktiviteter slik som spasering, tale og grunnleggende evner slik som å bade, kle på seg, spise og gå på toalettet eller mer komplekse oppgaver som husarbeid, bruk av telefon og kjøring. 

