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Kaksikymmentä innovaation vuotta insuliinin annostelussa
Insuliinin annosteluun käytetyt kynät ovat nousseet hyvin suosituksi ja laajalti käytetyksi insuliinin annostelutavaksi. Novo Nordisk kehitti ensimmäisen prototyypin NovoPen®-insuliinikynästä 1980-luvulla. Tuomalla markkinoille maailman ensimmäisen insuliinin annostelukynän vuonna 1985 (NovoPen®) Novo Nordisk tarjosi diabetesta sairastaville ainutlaatuisen välineen insuliinin annosteluun. Insuliinikynä yhdisti injektioruiskun ja insuliinisäiliön yhteen instrumenttiin. NovoPen® suunniteltiin tarkan insuliiniannoksen helppoon annosteluun ja sen insuliinisäiliö oli vaihdettavissa. Näin kynää voitiin käyttää yhä uudelleen.
Kahdenkymmenen viime vuoden aikana Novo Nordisk on jatkanut NovoPen®- insuliinikynäsarjan kehittämistä. Annosteluvälineiden tarkkuudessa, käyttömukavuudessa, kestävyydessä, helppokäyttöisyydessä ja tyylikkäässä ulkonäössä on tehty parannuksia. Lisäksi yhtiö lanseerasi maailman ensimmäisen esitäytetyn insuliininannostelijan vuonna 1989. NovoLet® -insuliinikynän kehittämisen taustalla oli selkeä idea; samalla tavalla kuin kertakäyttöisessä kuulakärkikynässä on sisäänrakennettu mustesäiliö, oli uudessa injektiokynässä esitäytetty, sisäänrakennettu insuliinisäiliö. Kun säiliö on tyhjä, se voidaan hävittää.
Insuliinin annostelulaitteiden kehittymisellä on ollut merkittävä vaikutus diabeteksen hoidon tuloksellisuuteen, sillä potilaiden mielipiteet insuliinin annosteluvälineistä vaikuttavat hyvin paljon heidän suhtautumiseensa insuliinihoitoon.
20 vuotta insuliinin annostelua
NovoPen®-kynän lanseeraus 1985 mullisti diabeteksen hoidon. Annostelulaitteiden kehittäminen oli mullistus, jonka seurauksena injektiopullot ja ruiskut siirtyivät insuliinihoidon historiaan ja korvaantuivat moderneilla ja eleganteilla insuliinikynillä. Annosteluvälineitä on kehitetty tutkimus- ja kehitystyön sekä asiakaspalautteen ansiosta entistä monipuolisemmiksi ja helppokäyttöisemmiksi. Seuraavassa lyhyt historiakuvaus Novo Nordiskin välineiden kehityksestä: 
1985: NovoPen®
Maailman ensimmäinen insuliinin injektiomenetelmä, joka on suunniteltu näyttämään täytekynältä, asetti uuden standardin insuliinin annosteluun. Se varmisti tehokkaan, turvallisen ja luotettavan insuliinin annostelun hienovaraisessa, modernissa ja elegantissa muodossa. NovoPen( -insuliinikyniä myytiin pian maailmanlaajuisesti.

1987: NovoPen® II 
Kynä jatkoi innovaatiota tarjoamalla annoksen valintamekanismin, jolla käyttäjä pystyi muuttamaan annoksiaan helposti ja turvallisesti.

1989: NovoLet®
Ensimmäinen esitäytetty insuliinin annosteluväline, joka on suunniteltu yhdistämään yksinkertaisuus ja tarkkuus kertakäyttöisen kynän mukavuuteen.
1992: NovoPen® 3
NovoPen® 3:sta tuli pian markkinajohtaja kestokäyttöisissä insuliinikynissä, sitä käyttää lähes 3,5 miljoonaa ihmistä ympäri maailman. NovoPen® 3 on kynä, jolla on mahdollista annostella tarkkoja insuliinimääriä uudestaan ja uudestaan. Se on maailman käytetyin insuliinikynä.

1999: Innovo®
Maailman ensimmäinen insuliinin annostelija, jossa on sisäänrakennettu elektroninen muisti.

2000: NovoPen® 3 Junior
On suunniteltu lapsille. Siinä on 0,5 yksikön valintaväli sekä houkuttelevat värit. Novo Nordisk on ainoa yhtiö maailmassa, jolla on kynä myös lapsille.

2001: InDuo®
Ensimmäinen yhdistetty verensokerimittari ja insuliinin annostelujärjestelmä. InDuo® on kehitetty yhteistyössä LifeScan -yrityksen kanssa. 

2001: InnoLet®
Ensimmäinen esitäytetty pistosväline, joka on suunniteltu erityisesti näkö- ja sorminäppäryysongelmista kärsiville insuliininkäyttäjille.

2001: FlexPen®
FlexPen® on esitäytetty insuliinikynä, joka on suunniteltu entistä yksinkertaisemmaksi, helpommaksi ja huomaamattomammaksi käyttää. FlexPen® on tänä päivänä maailman käytetyin esitäytetty insuliinin annostelulaite.

2005: NovoPen® 4
Kaksikymmentä vuotta ensimmäisen insuliinin annostelukynän valmistumisen jälkeen Novo Nordisk tuo markkinoille NovoPen® 4 -kynän, joka on seuraavan sukupolven insuliinikynä. NovoPen® 4 on insuliinikynä, jossa on merkittäviä käyttöä helpottavia parannuksia - kolme kertaa suurempi, helppolukuinen annosteluasteikko ja merkkiääni, joka kertoo milloin annostelu päättyy. Painonapin painamiseen riittää 50 prosenttia kevyempi painallus kuin nykyisin käytössä olevissa insuliinikynissä
,
. NovoPen® 4 -annostelulaitteen ulkonäkö on modernin metallinen. NovoPen® 4 on saavuttanut ISO (turvallisuus) -standardin ja on läpäissyt useita vaativia laadunvarmistusmenetelmiä, kuten kestävyyskokeen, kylmän- ja kuumansietokokeita sekä pudotustestin. NovoPen® 4 on saatavissa ensimmäisissä maissa vuoden 2005 loppupuolella ja siitä eteenpäin vähitellen ympäri maailman.
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