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SAS lancerer ny Internet hjemmeside

Nu har SAS nye hjemmeside på Internet - www.scandinavian.net - premiere. Den er udviklet på baggrund af ønsker fra vore kunder og formålet er at kunne tilbyde besøgeren lettilgængelig information og et smidigt hjælpemiddel til brug ved bestilling af rejser.  Hjemmesiden består af to dele: Travel Guide, til bestilling og køb af rejser, og Company Guide med information om virksomheden.  

De store nyheder findes i Travel Guide, hvor den rejsende, efter at have indtastet sin personlige profil, i fem trin kan bestille en billet.  Både forretningsrejser – Business Class – og privatrejser – SAS Pleasure – kan bestilles via Travel Guide. De, som vælger at rejse i Business Class, har mulighed for også at bestille billetter med andre flyselskaber. De får altid den mest fordelagtige SAS pris frem i forhold til de ønsker om rejsedato og –tid, som er oplyst. Den mest fordelagtige pris kommer også naturligt frem ved bestilling af SAS Pleasure rejser, og der kan her udelukkende bestilles rejser med SAS. 

Kunden kan også vælge mellem forskellige betalingsformer, som er en anelse forskellige landene imellem.

Kunden kan vælge at få billetten sendt med posten, selv afhente den på et billetkontor eller trække den i automaterne i lufthavnen.  EuroBonus-medlemmer, som vil rejse uden billet indenfor Skandinavien, kan også vælge en elektronisk billet - en såkaldt E-ticket. Kunden bruger sit EuroBonus-kort som ”nøgle” til bestillingen.

I Travel Guide kan man også bestille bonusrejser og rejser med SAS Travel Pass. Når man har registreret sin personlige profil har man også på sine egne sider adgang til oplysninger om eget rejsemønster. Eksempelvis antal internet bestillinger og EuroBonus point.

For at imødekomme internet relaterede kundespørgsmål har SAS etableret en afdeling i Örnsköldsvik, i Sverige.

Fra og med medio november bliver det desuden muligt at booke hotel via den nye SAS hjemmeside.

Med venlig hilsen
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For yderligere information: Erik Strand, SAS Marketing- og Salgsdirektør,

Tlf.: +46 (0)709 97 2424.

