 


150 nya jobb till Jönköping och Nässjö  





I mitten av oktober köpte bemanningsföretaget POOLiA Jönköpings- och Nässjöbaserade C och C Personaluthyrning. Platschefen Christina Hahn planerar nyanställa 150 personer.   





Den 14 oktober köpte bemanningsföretaget POOLiA Jönköpings- och Nässjöbaserade C och C Personaluthyrning. POOLiA, som sannolikt kommer att bli det största bemanningsföretaget i Jönköpings- och Nässjöregionen, behöver redan rekrytera. 





Inom det närmaste året planerar vi att anställa 150 personer, säger Christina Hahn, tidigare VD för C och C Personaluthyrning, numera POOLiAs platschef i Jönköping.





Stort behov av kontors- och lagerpersonal 


Av de 150 nya jobben är det främst kontorister och lagerpersonal som söks, men det finns också ett växande behov av programmerare och ekonomer.





På POOLiAs Jönköpingskontor är antalet medarbetare idag 68 personer. Lokalkontorets huvudsakliga verksamhetsområden är lager, industri, kontor och ekonomi.  





 





 


Jönköping den 1 november 1999








POOLiA AB (publ)





För ytterligare information kontakta 


Christina Hahn, Platschef tel: 036-12 14 40, 0708-12 92 95


Björn Örås, VD POOLiA tel: 08-555 650 14
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Pressmeddelande 





POOLiAs affärsidé är att vara bäst på att förse företag och organisationer med den kompetens som tillfälligt eller permanent tillgodoser deras behov. POOLiA erbjuder Personaluthyrning, Rekrytering och Personalentreprenad inom Ekonomi, Teknik/IT, Kontor, Industri samt Sälj & Marknad. Omsättningen uppgick under 1998 till cirka 250 Mkr och antalet anställda är idag över 1.800. POOLiA har under de senaste fem åren haft en genomsnittlig tillväxt om 63 procent och är därmed ett av Sveriges snabbast växande företag.











