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Micronic Laser Systems Inc. etablerat i USA 





VD med lång erfarenhet av halvledarindustrin utsedd.





Micronic Laser Systems AB har startat ett dotterbolag, Micronic Laser Systems Inc. och utsett Jorge Freyer till VD. Förstärkningen av den amerikanska verksamheten och utnämningen av Jorge Freyer är ett led i Micronics fortsatta expansion inom halvledarindustrin.





Jorge Freyer har haft ett antal olika befattningar inom utrustningsindustrin. Han har varit delägare i PacTech LLC, ett företag i San Francisco som specialiserat sig på företagsutveckling och investeringar inom halvledarindustrin. Innan det var Jorge Freyer försäljnings- och marknadschef på Sony MRC. Jorge Freyer var med och grundade Etec Systems Inc. 1989. Han har över 20 års erfarenhet från halvledarindustrin och har en civilingenjörsexamen från Stanford University.





– Vår förstärkta närvaro i USA är en nödvändighet för att bättre kunna serva våra kunder och också en viktig del i vår expansionsstrategi.  Den amerikanska organisationen ledd av Jorge Freyer kommer att utöka aktiviteterna i USA som inte bara kommer att innebära bättre kundservice och större marknad, utan också en utveckling av strategiska samarbetspartners, säger Bert Jeppsson, VD på Micronic Laser Systems AB.





Detta är Micronic Laser Systems


Micronic Laser Systems är ett högteknologiskt företag som utvecklar, tillverkar och marknadsför en serie extremt noggranna laserritare för framställning av fotomasker. Teknologin kallas mikrolitografi. 


Micronic lanserade nyligen en ny produktlinje, Omega6000, som ligger i frontlinjen för laserritare för fotomasker inom halvledarindustrin.


Micronics system används av världens ledande elektronikföretag i tillverkningen av bildskärmar för TV-apparater och datorer samt i tillverkningen av halvledarkretsar.





Micronic är ett expansivt företag och har 171 anställda. Micronics huvud�kontor ligger i Täby och företaget har idag totalt fyra servicecenters i Japan, Taiwan och USA samt försäljningskontor i USA. 
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