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The A-files bäst i klassen – bland IT-läromedel

Stiftelsen för Kunskap och Kompetens, KK.stiftelsen, har idag, tisdagen den 2 november 1999, utsett The A-Files till årets bästa IT-baserade läromedel i klassen Svenska och främmande språk – för äldre elever 13-19 år i tävlingen Bästa läromedel ITiden.

Juryns motivering:

”The A-Files för in autentiskt engelskt tal i varierande lärandesituationer. Läromedlet är omfattande och mångsidigt. Eleven tränar många moment som att förstå, läsa, skriva och prata engelska, språklaborera och bli bekant med olika engelska dialekter. Humoristiskt.”

The A-files är en interaktiv utbildning som syftar till att lära ungdomar engelska på ett nytt sätt. Eleven får stifta bekantskap med språket i olika engelsktalande länder och lyssna på olika uttal och sätt att uttrycka sig. Exemplen illustreras med såväl kvinnliga som manliga röster.

The A-Files är producerad i Sverige av Resco för Liber i samarbete med läromedelsförlag i Norge, Danmark, Finland och Island. 

Åtta bidrag – av de cirka 25 nominerade, tävlade om att bli Bästa IT-baserade läromedel i sammanlagt fem olika klasser. Priset ”Bästa läromedel ITiden” delades första gången ut 1998 – och gick då till Lennart Hellsings Krakel Spektakel – storm över allemansland. Förutom bästa IT-baserade läromedel korades även vinnare i klassen ”Årets bästa lektionsidé med IT”. Prisutdelare var Jan Björkman från utbildningsutskottet.
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