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Pressmeddelande 99-11-04

Celsius:

Grekiska armén ny användare 

av Bofors Carl Gustaf systemet

Bofors Carl Gustaf AB, ett företag i Celsius-koncernen, har erhållit kontrakt på ammunition till 84 mm Carl Gustaf systemet från Grekland till ett värde av ca 170 MSEK. Därmed utökas kretsen av användare av världens mest sålda burna understöds- och pansarvärnssystem ytterligare.

Beställningen innebär dels direktleveranser av pansarbrytande ammunition till den grekiska armén samt leveranser av komponentsatser till Hellenic Arms Industry (EBO) för vidare produktion i Grekland.

Affären innebär ett genombrott för Celsius på den grekiska marknaden. Detta kommer att leda till flera kontrakt i form av direktleveranser och utökat industriellt samarbete inom ramen för Carl Gustaf systemet men också ökade möjligheter för andra delar av Celsius att göra affärer i Grekland.

För ytterligare information, v g kontakta Poti Mossberg, Celsius Investor Relations, tfn 08-463 00 11 eller Conny Ling, försäljningschef Bofors Carl Gustaf, tfn 0586-826 81.

Celsius är ett internationellt högteknologiskt kunskapsföretag, som i nära samverkan med sina kunder utvecklar, tillverkar och underhåller avancerade system, produkter och tjänster inom tre kärnområden. Dessa är; Defence med koncentration till elektronik, IT och intelligenta vapensystem, Aerotech Services som omfattar kvalificerade tjänster, konsultverksamhet och underhåll huvudsakligen för försvarskunder samt Aviation Services som har sin tonvikt på motor- och komponentunderhåll och asset management-tjänster för den civila marknaden. 

Utifrån den breda kompetensbasen utvecklas nya produkter och tjänster med stark tillväxtpotential för både den civila och den försvarsrelaterade marknaden. 

Omsättningen är drygt 12 miljarder kronor och antalet anställda cirka 9 500.

