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Facken inom industrin

Facken inom industrin är ett samarbetsorgan för fackförbunden Metall, SIF, Industrifacket, Pappers, Skogs- och Träfacket, Livs och CF 
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Facken inom industrin kommenterar

Lagrådsremissen Lönebildning för full sysselsättning

Facken inom industrin har gjort en preliminär bedömning av regering​ens förslag till nytt medlingsinstitut m.m. De sju fackförbunden, som organi​serar arbetare och tjänstemän inom industrin anser att för​slaget inte stör Industriavtalet och därmed är acceptabelt.

· Regeringens förslag lägger ansvaret för lönebildningen på parterna. Det är bra för det visar att den tycker att avtal är bättre än lag. Det säger Mari-Ann Krantz, ordförande för Facken inom industrin och tillägger.

· Vi uppfattar att regeringen tagit hänsyn till Industriavtalet och att med​lingsinstitutets uppdrag därmed inte kommer i konflikt med Industri​avtalet eller liknande avtal. Inom exempelvis den statliga och kommu​nala sektorn pågår diskussioner och förhandlingar i försök att via lik​nande samarbetsavtal skapa lugn och stabilitet på arbetsmarknaden. Ambitionerna att hitta nya former och komma bort från konflikttänkan​det är en utveckling som regeringen måste välkomna.

· Förra avtalsrörelsen och det kontinuerliga samarbetet sedan dess mellan oss och arbetsgivarna gör att jag är övertygad om att vi - parterna på arbetsmarknaden - både ska och kan klara av att träffa ansvarsfulla avtal.

För ytterligare kommentarer av Mari-Ann Krantz kontakta SIF:s pres​sekreterare Staffan Thulin 08 – 789 72 32, 070 – 689 72 32.   

Övrig information ges av Göran Nilsson på kansliet för Facken inom industrin 08–786 83 44, 070 – 696 42 67. 

