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Oslo, 11. August 2005








PIERRE IWEINS BLIR NY NORDISK LEDER FOR KRAFT FOODS 

Belgiske Pierre Iweins (41) overtar fra 1. september som administrerende direktør for Kraft Foods’ virksomhet i Norden etter Peter Elving som vil gå av med pensjon ved utgangen av året.
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Pierre Iweins kommer fra stillingen som administrerende direktør for Kraft Foods virksomhet i BeNeLux og har dermed erfaring med å lede et cluster på tvers av landegrenser. Pierre Iwens er utdannet ved universitetet i Louvain-la-Neuve og i Gent med mastergrad i markedsføring. Han har arbeidet i Kraft Foods siden 1988 i Belgia, Nederland og i Wien ved regionkontoret for Sentral- og 
Øst-Europa, Midt-Østen og Afrika. 

· Det er en spennende utfordring for meg å lede Kraft’s virksomhet i de nordiske landene, og ikke minst styrke våre allerede kjente varemerker i markeder med sterk økende konkurranse, sier Pierre Iweins.

Pierre Iweins vil lede den nordiske virksomheten fra det svenske hovedkontoret i Upplands Väsby like nord for Stockholm.

Frem til sin pensjonering ved utgangen av året kommer Peter Elving til å lede Kraft Foods nordiske styre og vil representere Kraft Foods i eksterne organisasjoner. 

Kontaktperson: Lise Bergan

Corporate Affairs Director Nordic/Informasjonsdirektør Norden
Tfn: 22 04 44 57

Mobil: 932 51 114

e-mail:lbergan@krafteurope.com
Kraft Foods er ett av verdens største næringsmiddelselskaper med ca 100 000 medarbeidere. Vi finnes i over 155 land med en årlig omsetning på ca 32 milliarder USD. Med sterke varemerker som Kraft, Nabisco, Philadelphia, Jacobs, Oscar Mayer, Maxwell House og Post er Kraft Foods ledende innen blant annet snacks (inkl. sjokolade), drikker, ost, ferdigretter og andre næringsmidler.

Kraft Foods i Norden har ca 2400 ansatte og omsetter for ca 790 mill. USD. I Norden er vi ledende innen sjokolade, kaffe, ferskost og sjokoladedrikker. Sterke varemerker er bl.a. Freia, Marabou, Daim, Twist, Japp, Gevalia, Maarud, Estrella, Philadelphia og O’boy.  

I Norge har vi kontor og produksjon på Disenå, og hovedkontor og produksjon på Rodeløkka i Oslo.
Les mer på vår hjemmeside www.kraftfoodsnordic.com.


Kraft Foods Norge AS, Johan Throne Holst plass 1, P.O. Box 6658 Rodeløkka, 0502 Oslo                 Tfn: 22 04 40 22, Fax: 22 37 96 48
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