Boss Media säljer två licenskasinon 

Växjö, Sverige, 8 november, 1999

Boss Media AB har tecknat avtal om leverans av två licenskasinon till InterContinental Casinos Ltd. 

Bolaget har nu sammanlagt sålt 13 licenskasinon varav 8 är tecknade under 1999 och därmed infriat försäljningsprognosen för –99 som lämnades vid halvårsrapporten. 

De två kasinona är; InterContinental Casino, med ett generiskt kasino tema och Bet Vegas Casino med tema från världens spelhuvudstad Las Vegas. InterContinental Casino beräknas vara i drift kring årskiftet, Bet Vegas Casino beräknas vara i drift februari. Båda kasinona kommer byggas på den nyutvecklade multiplayerplattformen som tillåter spelare från hela världen att spela vid samma spelbord över Internet samtidigt. 

Shaun McCamley, VP International Sales of InterContinental Casinos Ltd., säger : ”Behovet av högkvalitativ underhållning på Internet fortsätter att växa. Med dessa nya kasinon kan vi nu erbjuda spelkonsumenten en upplevelse som börjar att konkurrerar med Monte Carlo eller Las Vegas. Boss Media har hela tiden utvecklat marknadsledande produkter och dessa kasinona kommer att bli något alldeles extra.”

Fakta Boss Media AB:

Koncernen Boss Media AB (publ) är en av de ledande leverantörerna av helhetslösningar för att bedriva kasinoverksamhet på Internet. Potentiella licenstagare erbjuds ett kundanpassat Klient/Server-system, ett integrerat betalningssystem samt hanteringen av den dagliga driften och administrationen av ett Internetkasino. För mer information: http://www.bossmedia.se/
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