
Information från: SOS Alarm, Brandför​svaret, Po​lisen, SL, Hälso- och sjukvården, Länsstyrelsen och Stockholms stad.

Millennieskiftet är en vanlig nyårshelg – bara lite festligare

Vi har kontrollerat våra system inför nyårsafton 1999 och höjt be​redskapen inför nyårsnatten. Nu förbe​reder vi oss på det som brukar inträffa en vanlig nyårsnatt och vill tillsammans be stockhol​marna att vara försiktiga med rake​ter och smällare och istället njuta av det fyr​verkeri som bjuds vid millenniefi​randet. 

Metro och Stockholms stad bjuder på stort Millenniefirande som pågår under 11 dagar (27/12- 6/1). De olika festområdena är Gamla stan, Kungsträdgården, Medbor​garplatsen och Djurgården. Höjdpunkten är naturligtvis på nyårsafton med stor fest på Skeppsbron och Stadsgårdskajen som Metro är värd för, dessutom ett ungdoms​disco på Fryshuset. Man beräknar att 100 000-tals människor kommer att besöka festligheterna. Ett fan​tastiskt fyrverkeri kommer att kunna beskådas vid tolvslaget. Det är ett fyrverkeri 10 gånger större än de vi har sett tidigare år på Vattenfesti​valen. Vi ber därför stock​holmarna att beundra detta fyrverkeri i stället för att fyra av egna pjäser. 

En vanlig nyårsnatt får Brandförsvaret rycka ut ett antal gånger för att smällare och raketer orsakat bränder eller andra skador på människor och egendom. Denna nyårs​natt har brandförsvaren i länet förstärkt beredskap och brandförsvaret i Stockholm dubbel beman​ning mot tidigare nyårsaftnar efter​som man räknar med att fler än van​ligt vill fira lite extra.

Polisen har 1200-1300 ingripanden på en vanlig nyårsafton mot 800-900 en fredags​kväll. Bråk, misshandel och felhanterade fyrverkeripjäser är de vanligaste orsakerna till polisen måste rycka ut under en nyårsnatt. Ett antal poliser kommer att finnas vid Millenniefesten på Skeppsbron på samma sätt som vid Vattenfestivalen. Som vanligt kommer många poliser att arbeta extra under nyårshelgen.

På nyårsafton kör SL tunnelbanetrafik hela natten. Parallellt körs nattbusstrafik som vanlig lördagsnatt med extra förstärkning. Pendeltågen, Roslagsbanan och Saltsjöba​nan körs fram till kl. 03.00. Resandet är avgiftsfritt mellan kl. 12.00 31/12 1999 och  kl. 12.00 1/1 2000. All spårtrafik gör ett kort stopp vid tolvslaget då kunder och per​sonal får möjlighet att gå ur tågen och fira in det nya årtusendet. 

Hälso- och sjukvården har som alltid beredskap att ta hand om de som har behov av sjukvår​dens resurser.
SOS Alarm i Stockholm tar i genomsnitt emot 2300 stycken 112-samtal per dygn och under en van​lig nyårsnatt ännu fler. Denna ökning av samtal påverkar naturligt​vis arbetet med att serva alla de som är i behov av hjälp. Cirka 40% av alla samtal till 112 är inte larm eller nöd​samtal. Vi hoppas att Stockholmarna inte missbrukar nöd​numret denna nyårsnatt, då en ytter​ligare ökning av samtalen på nödnumret är att vänta, utan endast använder 112 då det finns ett verk​ligt behov/nödläge. SOS Alarm kommer att ha extra bemanning under nyårsnatten och har kontrollerat sina operativ​system och sin datateknik. 

Länsstyrelsen kommer under millennieskiftet att med delar av sin ledningsstab nog​grant följa händelseutvecklingen bland annat i länets 26 kommuner. Efter att fortlö​pande ha hämtat in uppgifter om läget i kommunerna och inom olika samhällssekto​rer kommer Länsstyrelsen efter analyser och bedömningar att lämna regelbundna lägesrapporter till regeringen. Länsstyrelsen har även beredskap att vid behov sam​ordna och priori​tera resurser inom länet. 

Stockholms stad har upprättat ett sambandssystem under nyårsnatten med kontroll över alla kommunala verksamheter i drift. Driften av vatten- och elförsörjning i Stock​holm är alltid tillförlitlig. När det gäller vatten​försörj​ningen brukar det inträffa ett 10-tal mindre vatten​läckor under en vanlig nyårsnatt. De senaste tre nyårsnätterna har sammanlagt fem störningar i elnätet inträffat vilket drabbade drygt 100 kunder. Be​roende på förväntad hög belast​ning och svårigheter för personal att ta sig in till sina arbetsplatser har både Stock​holm Vatten och Birka Energi extra för​stärkning på plats. Inom äldre- och handikappomsorgen finns sär​skild be​redskap med förstärkta jourer. Personliga larm har testats och extra bered​skap finns även inom Socialjou​ren. Gatu- och fastighetskontorets driftscentral har för​stärkt bemanning. 

Det finns ingen anledning till särskild oro på grund av millennieskiftet – små stör​ningar kan inträffa samtidigt som god beredskap finns. Däremot finns några saker som vi alltid bör tänka på: 

· Belasta inte 112 i onödan

· Var försiktig med fyrverkerier och ljus

· Ta hand om era ungdomar och äldre

· Se till att ha batterier i radio och ficklampor

· Ha en flaska vatten i kylen

Om man vill ha information under natten kan man ringa eller titta på Internet:
· Sjukvårdsupplysningen tfn 08-463 91 00, www.sll.se
· SL trafikupplysning tfn 08-600 10 00, www.sl.se
· Kommunupplysningen 508 00 000, www.stockholm.se
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