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Peab avvecklar aktieinnehavet i Wihlborgs Fastigheter AB
Peab har beslutat att avveckla sitt aktieinnehav i Wihlborgs. Som en följd av detta beslut kommer Peabs VD Mats Paulsson idag att lämna uppdraget som ledamot i Wihlborgs styrelse.

Under senare år har Peab arbetat med att förtydliga sin struktur och med att skapa gynnsamma förutsättningar för att nå god lönsamhet. Peab avser att fortsätta renodlingsprocessen och därmed skapa ökad tydlighet.

-  Aktieinnehavet i Wihlborgs har lett till frågetecken kring relationen mellan Peab och Wihlborgs. Vår bedömning är att vi genom denna åtgärd ökar tydligheten kring både Peab och Wihlborgs, säger Peabs VD Mats Paulsson i en kommentar.

Peabs aktieinnehav i Wihlborgs omfattar 4.500.000 A-aktier och 13.370.000 B-aktier, motsvarande 5,7 procent av kapitalet och 14,6 procent av rösterna. Aktierna är bokförda till 223 Mkr.

Avvecklingen av aktieinnehavet kommer att göras när det bedöms lämpligt utifrån aktiemarknadsperspektivet.

För ytterligare information kontakta:

Mats Paulsson, VD Peab 0431-89 000

Gösta Sjöström, informationschef Peab 070-555 00 58

Peab är ett av Nordens ledande bygg- och anläggningsföretag med ca 13 miljarder i omsättning och drygt 8 500 anställda. Koncernens dotterföretag  har strategiskt placerade kontor i Sverige, Norge, Polen och Finland. Aktien är noterad på Stockholmsbörsens OTC-lista. Koncernkontoret ligger i Förslöv i Skåne.
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