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ASTRAZENECA – AVSLAG FÖR FÖRSÄLJNINGSFÖRBUD

FÖR GENERISK VERSION AV OMEPRAZOL I TYSKLAND 

AstraZeneca meddelar att man i en domstol i andra instans i Frankfurt fått avslag på sin begäran att erhålla föreläggande om försäljningsförbud, vilket skulle förhindra Azupharma GmbH att i Tyskland marknadsföra en generisk version av omeprazol. Omeprazol är den substans som ingår i Losec®. 

AstraZeneca har i Tyskland begärt tillfälligt försäljningsförbud gentemot åtta företag, lämnat in sex stämningsansökningar för patentintrång, och försvarar för närvarande sina patenträttigheter i sju andra ärenden rörande omeprazol.  I augusti 1999 erhöll AstraZeneca föreläggande om försäljningsförbud, vilket förhindrade Ratiopharm GmbH och Merckle GmbH att sälja en generisk version av omeprazol.

Substanspatentet för omeprazol började löpa ut i de första länderna under 1999. I de flesta länder har AstraZeneca fått patenttidsförlängningar eller tilläggs​skydd.  I USA varar detta utsträckta skydd för substansen till april år 2001, i flertalet europeiska länder till år 2002-2004 och i Japan till år 2004.  Produkten omfattas också av patent avseende formuleringar, användande, mellanprodukter och tillverkningsprocesser.
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