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RKS levererar globalt webbaserat ordersystem till ABB

IT-bolaget RKS Data AB har levererat ett stort avancerat ordersystem till ABB Robotics i Sverige. Systemet har utvecklats i olika etapper under de senaste två åren. I nästa steg ska systemet spridas på ABB:s internationella marknad med början i Tyskland och Italien. 

Systemet har nyligen installerats på den svenska marknaden och testas nu i Tyskland och Italien. Inom en snar framtid väntar minst 35 försäljningscentra i lika många länder på att bli uppkopplade till ordersystemet. 

- RKS har tagit fram en grundplattform som kan anpassas för olika behov och marknader.

Systemet är byggt i Oracle-miljö och finns tillgängligt via ABB:s intranät, säger Hans 

Brännvall, regionchef för RKS i Mälardalen. 

Med hjälp av grundplattformen och 100 regelbaserade tillvalsfunktioner konfigureras en robot som är helt unik utifrån kundens behov. Systemet täcker hela leveransprocessen från beställning till fakturering. 

Tidigare beställde ABB:s lokalbolagen kundspecifika robotarna per fax. Fördelen med det nya systemet är att rätt information ger produkter som direkt är  produktionsbara redan vid beställningen. Det minskar missuppfattningar, förseningar och sparar både tid och pengar. RKS har samarbetat med ABB Robotics sedan slutet av 1980-talet. 

- Detta är ett mycket bra exempel på elektroniska affärer som det pratas så mycket om idag. På RKS har vi arbetat länge inom detta område, säger Sten Marthinsson, VD för RKS.
RKS AB är ett kunskapsföretag som erbjuder konsult- och utbildningstjänster inom systemutveckling och projektledning. Företaget, som bildades 1989, har idag 225 anställda på 14 orter i landet, med huvudkontor i Stockholm. År 1998 omsatte företaget 165 miljoner kronor. RKS är noterat på Stockholms Fondbörs O-lista sedan den 17 maj. För mer information: www.rks.se
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