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Konsulter med egen PC ny affärsidé hos Proffice


Genom ett avtal med datoruthyraren Accelerator introducerar Proffice en ny typ av paketlösning för företag när de behöver hyra in personal. Tillsammans med konsulten får kunden en hyr-PC, anpassad för uppdraget och kundens  IT-miljö. 

- Det är vanligt att våra konsulter saknar IT-utrustning att arbeta vid under tillfälliga uppdrag. Ur företagens synpunkt är detta ofta ett hinder för att ta in den extra resurs man så väl behöver, säger Johan Segergren, affärsområdeschef Proffice IT.

I samarbete med Accelerator, som specialiserat sig på uthyrning av datorer, har Proffice  därför tagit fram ett koncept där konsulten tar med sig sin egen hyr-PC till kunden. Kunden kontaktar konsultchefen inom det affärsområde där man söker personal som i sin tur koordinerar konsult och IT-utrustning.

- Proffice informerar oss om uppdraget och i samarbete med kunden förser vi datorerna med de tekniska förutsättningar som krävs, säger Per Werngren, VD för Accelerator. Vi är alltid noga med att garantera våra kunder att hårdvaran är fri från både virus och spår från tidigare användare. 

Genom att hyra en konsult med egen PC undviks problemet med nyinvesteringar i IT-utrustning för att genomdriva enstaka projekt. Säljkampanjer, stora registreringsuppdrag och bokslut är bra exempel på uppdrag där kunder till Proffice kan välja att hyra in utrustning tillsammans med konsulten. Vid behov kan datorerna kompletteras med skrivare, presentationesprojektorer och nätverksprodukter.

- Genom denna lösning skapas ett betydande mervärde för kunden, säger Johan Segergren. 

För bild se Proffice hemsida; www.proffice.se 

För mer information kontakta 

Hans Uhrus, Informationschef Proffice, tel: 08-787 17 00 eller 073-966 3000 eller 

Johan Segergren, Affärsområdeschef Proffice IT, tel: 08-787 20 37.

Se även: www.proffice.se 

Proffice är ett av Nordens ledande bemanningsföretag. Proffice arbetar med uthyrning, rekrytering, entreprenadlösningar samt karriär- och utvecklingsprogram. Proffice har över 5 000 anställda och finns på över 40 orter i Danmark, Finland, Norge och Sverige.
Proffice AB, Box 70368, 107 24  Stockholm. 

Tel: 08-787 17 00. Fax: 08-618 34 80. 


