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Stockholm 14 november 1999
SMARTEQ tecknar samarbetsavtal med 

ORA i Frankrike 

Smarteq har tecknat ett distributionsavtal rörande hela sitt Handsfree sortiment med ORA i Frankrike.

Frankrike är en av Europas snabbast växande mobiltelefonmarknad med ca 16 miljoner abonnenter och med en ökning på ca 1 miljon abonnenter per månad. 

I Frankrike diskuteras det lagkrav rörande användande av mobiltelefon i bil, dvs att det kommer att vara förbjudet att köra bil och prata i mobiltelefon om man inte har handsfree, och det är bla detta som gjort att ORA vill värna om trafiksäkerheten och därmed satsa på att marknadsföra Smarteqs Handsfree produkter För Smarteq innebär detta samarbete ett ytterligare erkännande på den franska marknaden. 

ORA Frankrike är frankrikes näst största distributör av mobiltelefontillbehör, den snabbast växande, och man täcker alla de kundsegment som finns exv.  Operatörer  (France Telecom, Bouygues), Hypemarkets (Carrefour, Auchan etc), Telecom specialister (Phone house, Videlec etc) Bilshopar (Renault etc).

Samarbetet berör både Handsfree LITE,  ”Smarteqs Do It Yourself”, och Handsfree PRO, en handsfree som vänder sig till proffsanvändaren med en tekniskt avancerad ljudåtergivning.

Värdet på samarbetet för Smarteqs del uppskattas till mellan 10-15 MSEK för nästkommande år. 

Smarteqs affärside är att utveckla, låta tillverka och marknadsföra kringprodukter för mobil kommunikationsutrustning som skall säljas på både eftermarknaden och som OEM produkter och ca 97 procent av bolagets nuvarande försäljning är på export. Smarteqs  telematikprodukter säljs i strategiska allianser med nätverksoperatörer, serviceproviders och systemintegratörer.
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