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ILMAR REEPALU INVIGDE VASAKRONANS NYRENOVERADE FASTIGHETER PÅ SÖDRA FÖRSTADSGATAN I MALMÖ

På måndagskvällen invigdes Vasakronans nyrenoverade och nybyggda lokaler på Södra Förstadsgatan i Malmö av kommunalrådet Ilmar Reepalu och Vaskronans verkställande direktör Håkan Bryngelson. Drygt 200 personer övervarade invigningen som avslutades med en filmvisning på Filmstaden.

Vasakronan har under det senaste året genomfört investeringar för närmare 200 miljoner kronor för att renovera karakteristiska fastigheter utmed Södra Förstadsgatan. Först en nybyggnad och renovering av kvarteret Elgen vid Södra Förstadsgatan/Storgatan till bland annat SF Bio, kontor och bostäder. I kvarteret Björnen har Vasakronan pietetsfullt byggt och renoverat fastigheter till butiker och bostäder. I kvarteret Elefanten är DownTown-biografen ombyggd till en Cervera-butik.

· Södra Förstadsgatan sjuder av liv igen bland annat tack vare de investeringar som Vasakronan gjort i kvarteren Elgen och Björnen, kommenterar Håkan Bryngelson, verkställande direktör i Vasakronan. Vi har återställt och byggt nytt för att skapa ett väl fungerande handelscentrum i Malmö.

· Vi har samarbetat på ett förtroendefullt sätt med Stadsbyggnadskontoret i Malmö Kommun och tillsammans utvecklat mycket speciella Malmö-miljöer.

· I uthyrningsarbetet har vi sökt verksamheter som inneburit ett unikt utbud i kontrast till de externa anläggningar som finns runt Malmö. Målet har varit att få kunderna att återvända till stadens centrum. Detta breda utbudet återfinns främst i Triangeln och det unika utbudet längs Södra Förstadsgatan. 

För vidare information vänligen kontakta:

Håkan Bryngelson, verkställande direktör

08-783 21 00

Sten Gustavsson, chef region Syd

040-17 48 00

Mats Åsemo, marknadsområdeschef, Malmö Syd
040-17 48 00

Bengt Möller, informationsdirektör

08-783 21 09

Stora på kontor. Större på människor.

Vasakronan AB är ett av Sveriges ledande fastighetsföretag och är inriktat på kommersiella fastigheter, främst kontor. Vasakronan finns i Stockholm, Malmö, Göteborg, Lund, Kristianstad, Växjö, Linköping, Jönköping, Karlstad, Örebro, Uppsala, Gävle, Sundsvall, Umeå och Luleå.


