MicromediaBanken mobilt tillg‰nglig via WAP





Sema Group InfoData har i samarbete med E-HAND gjort MicromediaBanken tillg‰nglig via mobiltelefon eller andra mobila terminaler med hj‰lp av WAP. MicroMediaBanken ‰r ett omfattande adressregister med information om 710 000 beslutsfattare i n‰ringsliv och offentlig fˆrvaltning, samt Sveriges samtliga fˆretag. WAP-tekniken inneb‰r att du via telefonen kan fÂ telefonnummer, adresser och andra uppgifter om befattningshavarna. Informationen h‰mtas frÂn bland andra Statistiska CentralbyrÂn och Patent-och Registreringsverket.





	ñ Detta ‰r en av de fˆrsta tj‰nsterna i Sverige som blivit publikt tillg‰nglig med hj‰lp av WAP-teknik. Po‰ngen ‰r naturligtvis att det, till exempel fˆr s‰ljare, ‰r mˆjligt att fÂ fram relevant information utan tillgÂng till dator, s‰ger Thomas Carter, Informationschef, Sema Group.





Tj‰nsten kan idag nÂs via Telias WAP-portal MyDOF, och kommer pÂ Internet World-m‰ssan att visas i Ericssons kommande WAP-telefoner. MicromediaBanken ‰r den fˆrsta av flera tj‰nster som Sema Group InfoData kommer att gˆra tillg‰ngliga via WAP. 





	ñ Vi kommer visa den h‰r nya tj‰nsten pÂ Internet World-m‰ssan i Sollentuna den 16-18 november. Med ytterligare WAP-applikationer kommer vi st‰rka vÂr position som en ledande 


IT-leverantˆr i Skandinavien, s‰ger Thomas Carter.





Besˆkare i Sema Group¥s monter under Internet World-m‰ssan har ‰ven chansen att vinna en WAP-telefon.








WAP (Wireless Application Protocol) ‰r ett internationellt protokoll som gˆr det mˆjligt att erbjuda mobila internettj‰nster.














Fˆr ytterligare information, kontakta:


Michael J‰ndel, enhetschef Sema Group InfoData, tel 08-738 53 60, 0708-38 40 85, 


e-post:michael.jandel@infodata.sema.se





Thomas Carter, Informationschef, Sema Group, tel 08-517 052 52, 0708-51 52 52, 


e-post:thomas.carter@sema.se
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Sema Group ‰r ett av v‰rldens ledande IT-tj‰nstefˆretag med 18 000 medarbetare. I Sverige har Sema Group 2 000 medarbetare pÂ ett 30-tal orter. Sema Group, som ‰r bˆrsnoterat i London och Paris, ‰r ett FTSE 100-fˆretag.
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Sema Group Sweden AB, Box 34 101, 100 26 STOCKHOLM. Tel 08-51 70 50 00. www.sema.se











