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Nordiske lufthavne er mest præcise

De nordiske lufthavne har den bedste punktlighedsstatistik i Europa ifølge AEA’s (Association of European Airlines) statistik for tredje kvartal. Københavns Lufthavn topper listen med 13,6 procent forsinkede afgange fulgt af Stockholm (14,0), Helsingfors (15,2) og Oslo (16,0).

· Det er specielt glædeligt at København, som er SAS’ vigtigste trafikknudepunkt, viser et godt resultat. I dagens konkurrencesituation er det yderst vigtigt for et luftfarts-selskab at kune tilbyde god punktlighed fra de lufthavne, hvor de har hovedparten af deres trafik, siger Vagn Sørensen, koncerndirektør i SAS.

SAS er det mest præcise selskab på fire af Europa’s storlufthavne: Amsterdam, Düsseldorf, London Heathrow, og Manchester. På følgende otte lufthavne placerer SAS sig som toer i statistikken: Bruxelles, Helsingfors, Madrid, Milano Linate samt Malpensa, Oslo, Rom og Zürich.

13,2 procent af SAS’ afgange indenfor Europa gik med mere end 15 minutters forsinkelse.

Tredje kvartal var ellers et af de dårligste kvartaler nogensinde for europæisk luftfart med totalt 30,5% af alle afgange forsinket mere end 15 minutter. I lufthavnene i Barcelona, Madrid og Milano/Malpensa var mere end 50% af alle afgange forsinkede. Den negative udvikling viser, at det er nødvendigt at finde langsigtet holdbare politiske løsninger, som muliggør et bedre integreret trafiksystem i Europa.
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