


MeritaNordbanken lämnar bud 


till aktieägare i Bank Komunalny i Polen





MeritaNordbanken lämnade i dag ett köpeanbud på cirka 12 procent av aktierna i Bank Komunalny SA, noterad på Warszawabörsen. Anbudet är 16,50 zloty per aktie, vilket motsvarar en premium på cirka 30 procent jämfört med medelkursen under de fyra senaste veckorna. Om anbudet fullföljs kommer MeritaNordbanken att äga nästan 50 procent av aktierna/rösterna i Bank Komunalny. Det utökade ägande är i linje med MeritaNordbankens offentliggjorda avsikt i juli 1999, då gruppen undertecknade ett investeringsavtal med Bank Komunalny.





- Vi arbetar med Bank Komunalny för att ytterligare förbättra bankens ställning på marknaden, i synnerhet inom internationella tjänster. Per dags dato är banken väl utrustad att erbjuda inhemska privat- och företagskunder samt institutionella kunder service, men också nordiska företag som ställer höga krav på banktjänster och produkter. Köpeanbudet och den väntade ökningen i ägande understryker MeritaNordbankens engagemang i Polen, säger Thomas Neckmar, chef för MeritaNordbankens regionbank Baltikum och Polen.











För närmare information kontakta:


Thomas Neckmar, tel. +46 708 67 34 12


Björn Westberg, Investor Relations, tel. +46 8 614 78 50
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	Helsingfors/Stockholm den 17 november 1999








MeritaNordbanken är en ledande bankgrupp i Norden med ett brett utbud av finansiella produkter och tjänster. Kundbasen omfattar över 6,5 miljoner privatpersoner samt 400 000 företag och institutioner. Kunderna i Finland och Sverige erbjuds service via ca 800 bankkontor och över 1 000 svenska postkontor. Över en miljon kunder använder koncernens effektiva telefonbanks- och Internettjänster. Gruppens samlade förvaltning av privatkunders sparkapital är inemot 45 miljarder euro. Gruppen finns representerad utanför Norden i 19 länder. Koncernens två ägarbolag, Merita Abp och Nordbanken Holding AB (publ), är börsnoterade i Helsingfors respektive Stockholm.
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