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Sema Group bygger webbaserad handelsplats Ât Scandinavian Home Entertainment








Sema Group har byggt en webbaserad handelsplats Ât Scandinavian Home Entertainment (SHE), ett fˆretag inom Bonnierkoncernen. Det ‰r en webbaserad lˆsning fˆr klubbverksamhet; Scandinavian Music Club respektive Scandinavian Film Club, d v s CD skivor och VHS filmer. Klubben ‰r, liksom bokklubbar, av negativ option typ, d v s man mÂste tacka nej till mÂnadens val. Syftet med webbplatsen ‰r att underl‰tta best‰llningarna av musik och film fˆr SHE:s 600 000 medlemmar i Sverige, Norge, Danmark och Finland. Medlemmarna kan enkelt sˆka inom det omrÂde de ‰r intresserade av, till exempel pop,  rock eller klassiskt.





	– Med Internet fÂr vi ett mycket stˆrre skyltfˆnster. Det finns ocksÂ en koppling mellan webbplatsen och vÂrt lager sÂ att kunderna direkt kan fÂ besked om titlarna finns att best‰lla. Idag levererar vi 75 000 best‰llningar i veckan och ungef‰r 5% av dessa kommer in via Internet. Det viktigaste fˆr oss och kunderna ‰r att tj‰nsten ‰r enkel och smidig att anv‰nda, s‰ger Sven Schˆld, datachef pÂ Scandinavian Home Entertainment.





Webbplatsen ‰r baserad pÂ Dynamo SDK, Sema Group's utvecklingskit fˆr Internet applikationer, som innehÂller en k‰rna av ett antal grundfunktioner. Till dessa kan l‰ggas kassetter med mer specialiserade funktioner. Kassetterna  kan exempelvis innehÂlla nyheter, diskussionsgrupper och personalkatalog. Detta inneb‰r att det gÂr att anpassa lˆsningen  till varje kunds specifika ˆnskemÂl. Det gÂr ‰ven att personifiera sin startsida beroende pÂ vad man ‰r mest intresserad av.





	– Dynamo ‰r ett dynamiskt verktyg och en v‰ldigt avancerad lˆsning. Po‰ngen ‰r att det ‰r v‰ldigt enkelt att utˆka grundfunktionerna. Detta ‰r hemligheten bakom snabbheten frÂn idÈ till f‰rdig produkt, s‰ger Carl-Johan Andersson, seniorkonsult pÂ Sema Group.














Fˆr ytterligare information, kontakta:





Sven Schˆld, Datachef, Scandinavian Home Entertainment, tel. 040-690 82 33, 


e-post: sven.schold@she.se





Carl-Johan Andersson, seniorkonsult, Sema Group, tel 040 - 693 36 20, 0708 51 36 20, 


e-post:carl-johan.andersson@notes.sema.se





Thomas Carter, Informationschef, Sema Group. tel. 08-517 052 52, 0708-51 52 52, 


e-post: thomas.carter@sema.se
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Sema Group är ett av världens ledande IT-tjänsteföretag med 18 000 medarbetare. I Sverige har Sema Group 2 000 medarbetare på ett 30-tal orter. Sema Group, som är börsnoterat i London och Paris, är ett FTSE 100-företag.
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Sema Group Sweden AB, Box 34 101, 100 26 STOCKHOLM. Tel 08-51 70 50 00. www.sema.se
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