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Information Highway förvärvar Netmill i Finland


- skapar kompetenscentrum inom Linux





Information Highway, som levererar Internetbaserade affärslösningar, har skrivit ett letter of intent om förvärv av finska Internetföretaget Netmill, med 40 anställda och djup kompetens inom Linux. Netmill är ett av Finlands ledande Internetbolag och tillför kunder som Lufthansa, Shell och Arla samt internationella kontakter med bland annat UCLA i USA.





Netmill levererar användarorienterade lösningar som förenar Internetkommunikation med spjutspetsteknologi. Företaget kommer att utgöra Information Highways internationella kompetenscentrum, eller Center of Excellence, för affärslösningar baserade på Linux/Open source, och besitter även lång erfarenhet av e-handel och Customer Relation Management.





Netmills kunder är främst företag inom sektorerna konsumentartiklar, digital media, transport och energi. Exempel på kunder är Lufthansa, Shell, Arla Finland, Blue Book samt företag inom design, marknadsföring och PR. Bolaget grundades 1996 och har kontor i Helsingfors och Åbo. Antalet anställda är 40, varav 15 inom interaktionsdesign, 20 teknikspecialister och 5 inom sälj/administration.





- Netmill har många spännande uppdrag i Finland, Danmark, Norge, Sverige och BeNeLux-länderna. De utgör en utmärkt bas för fortsatt tillväxt och blir Information Highways internationella kompetenscentrum för Linux-baserade Internetlösningar, säger Göran Wågström, koncernchef för Information Highway.





Inklusive Netmill uppgår det totala antalet anställda på Information Highway för närvarande till 390. Köpeskillingen erläggs i form av nyemitterade aktier i Information Highway och kommer att baseras på utveckling och tillväxt under det kommande året.





- Tillsammans med Information Highway ska vi bli Internetföretaget nummer ett i Finland med god lönsamhet och en årlig omsättning på ca 30 Mkr. Vi får också möjlighet att arbeta internationellt samt utgöra ett kompetenscentrum för hela koncernen inom Linux, säger Jari Ala-Ruona, VD för Netmill.





Netmill har sitt ursprung som organisatör av en ”företagsolympiad” vid Handelshögskolan i Helsingfors och har fortsatt starka band med den akademiska världen. Företaget deltar för närvarande i ett internationellt utvecklingsprojekt som drivs av UCLA, University of California Los Angeles, där MBA-studenter på UCLA får erfarenheter av entreprenörsskap och internationella tillväxtföretag, samtidigt som Netmill utvecklar sina affärer och sitt kontaktnät.





Sundbyberg den 22 november 1999


Information Highway AB (publ)





För ytterligare information:


www.netmill.com


Göran Wågström, koncernchef Information Highway, tel 08-635 15 20, 0705-26 27 58


Jari Ala-Ruona, VD Netmill, tel +358-9-612 623 13, jari.ala-ruona@netmill.fi





Information Highway hjälper företag att ta till vara affärsmöjligheterna i den nya nätverksekonomin. Vi stärker våra kunders konkurrenskraft och gör dem framgångsrika på den digitala arenan genom att leverera internetbaserade lösningar präglade av affärskunskap, kreativitet och teknisk spjutspetskompetens.


Information Highway grundades 1994 och idag arbetar över 350 personer inom affärsområdena Business, Interactive- och Technology Consulting på nio orter i Sverige samt i Norge, Danmark och England. Aktien är noterad på Stockholms Fondbörs O-lista. Koncernchef är Göran Wågström. Information Highway har en kundbas på ca 200 företag och levererar lösningar åt ABB, Ericsson, Telia, ATG, Fondex, SAS, Stadium, SMHI och Locus Medicus. [Mer information på http://www.infohwy.se]
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