Fakta om FastTV.net AB

Om FastTV och Mediaportalen 

FastTV.net AB är ett svenskt företag, som ingår i internationella Bonnier Entertainment AB. FastTV är specialiserade i distribution av digital tv-underhållning via bredband (fiber/lan/adsl) som är ett snabbt växande alternativ till analog kabeltv-distribution eller satellit-tv. Men i FastTV:s Mediaportal får man mycket mer än bara TV. Mediaportalen  ger TV, Bio-on-Demand, telefoni och Internet i samma anslutning. Det innebär att TV:n för första gången i historien är interaktiv. Detta öppnar en lång rad av nya möjligheter för direkt kommunikation med omvärlden via TV:n .

TV – Ett stort utbud av kanaler finns att välja på och abonnenten kan individuellt välja olika kanalpaket och kanaler. I dagsläget har man tillgång till cirka  60 kanaler och nya tillkommer hela tiden. Bilden är DVD kvalitet och ljudkvalitén 5.1. I övrigt följer kvalitén  aktuella tekniska standarder.
Bio (On-Demand)  – Abonnenten kan beställa hem biofilmer från FastTVs systerbolag SF Anytime, som har nordens bredaste filmbibliotek. Precis som med  vanlig DVD- eller videofilm kan man spela upp filmen obegränsat antal gånger under 24 timmar för en hyreskostnad på 19-45 kronor.
Internet – TV:n kan användas för att surfa på Internet med TV:n som skärm. Ingen dator eller extra uppkoppling behövs.

E-post – Alla FastTV-abonnenter får en egen e-postadress för att skicka och läsa e-post. On-Demand innebär att abonnenten kan beställa alla typer av programinnehåll när hon själv vill. Detta gäller allt från nyhetsprogram till sport. Denna service är under utveckling och programutbudet växer successivt.

Företag och ägare
FastTV.net bildades i januari 2003 av Stephan Guiance , tidigare vd för kabeltvoperatören Sweden On Line och Claus Michael Drastrup , tidigare vd för Telenor Vision i Danmark. Företaget expanderade snabbt och har idag verksamhet i Sverige, Danmark, Norge samt Island.Stephan Guiance är vd i Sverige.
I januari 2004 köpte Bonnier Media Group aktiemajoriteten i FastTV. Stephan Guiance och Claus Michael Drastrup kvarstår som minoritetsägare.  Bonnier Entertainment AB har cirka 200 företag och affärsenheter och verksamhet i mer än 20 länder. 

För aktuell prisinformation hänvisar vi till www.fasttv.se
Kanaler

Ett ständigt ökande utbud av sport, nyhetskanaler, natur, vetenskap, actionkanaler och barnkanaler. Förutom grundpaketet ”Basic” kan man bland annat beställa paket som Nordic, Europa 1 och Europa 2, Internationell och Private Gold Nya avtal skrivs löpande och utbudet av tv-kanaler ökar ständigt. Dock är FastTV via Mediaportalen mycket mer än bara tv-kanaler. 

Kontakt

VD Stephan Guiance,,  tel. 070-595 13 73, e-post: stephan.guiance@fasttv.net. 

Adress: FastTV.net AB, Greta Garbos Väg 11-13, 169 86 Stockholm, Sverige

Tel + 46 (0) 8 680 39 08. 

Fax +46 (0) 8 710 44 60

www.fasttv.se 
