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Pressmeddelande

23 november 1999

Telia skyddar SCA:s spetskunskap

Näringslivet ruvar på många rapporter som inte kan spridas. Telia har levererat SCAs säkerhetsserver och den smartcardlösning som ger användarna personliga elektroniska-ID.  

SCA:s affärsområde Hygienprodukter är en av Europas ledande tillverkare av hygienprodukter med starka och åtråvärda varumärken. SCA har därför höga säkerhetskrav på IT-systemen. Ett antal externa aktörer har tillgång till olika delar av SCA:s IT-system. Samtidigt finns behovet av att lägga ut forskarrapporterna på en gemensam server.

- Forskarrapporterna är bland det mest skyddsvärda vi har. De innehåller blivande patent och produkter, sådant vi ska leva av under många år, säger Lars Eriksson, chef för IT-säkerhet vid SCA IT services.

I lösningen Telia Promotor Secure Access ingår tre vitala delar; kryptering av kommunikationen mellan pc:n och servern där rapporterna ligger, smarta kort och kortläsare i datorn. Varje användare får ett elektroniskt-ID och kan identifiera sig för att hämta upp rapporter från servern. De personliga certifikaten läggs i en gemensam, centralt placerad, katalog hos SCA och kan även användas för signering och kryptering av dokument.

- Vi har fått ett mycket pålitligt lokalt nätverk bakom säkerhetsservern, ett nät i nätet, som passar vår verksamhet, tillägger Lars Eriksson.

Telia Promotor har sedan juni månad ett återförsäljaravtal med IT-säkerhetsföretaget Firedoor Network Security om försäljning och utveckling av tilläggstjänster till säkerhetsprodukten Secure Access.

Telia Promotor erbjuder affärsutveckling och tjänster inom elektronisk handel, webdesign och contact center - interaktiva kundtjänster. Telia Promotor är specialiserat på integrerade IT-lösningar för företag med omfattande kundkommunikation.
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