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Bredbandsbolaget  och Cisco inleder omfattande samarbete 

Cisco blir strategisk partner och huvud​leverantör till Bredbandsbolaget

Bredbandsbolaget och Cisco Systems har slutit ett omfattande sam​arbetsavtal som gör Cisco till strategisk partner och huvud​leverantör till Bredbandsbolagets bredbandsuppkopplingar till svenska hushåll. Samarbetet kommer att omfatta design av infrastruktur, utveckling av nya tjänster för bredband såsom telefoni och video, annan teknisk utveckling, managementstöd och gemensam marknads​föring. I det första skedet kommer Cisco att leverera nätväxlar för mot​svarande 750 000 portar till Bredbandsbolaget, merparten under år 2000. Upphandlingen är värd 100 miljoner kronor.
Samarbetet är ett av de större som Cisco gör i Norden. Sverige ligger främst i världen när det gäller bredband. 

- Vi ser mycket positivt på samarbetet. Det finns mycket att lära av ett land som Sverige och vi är därför stolta över att bli valda till strategisk partner. Det ger oss möjligheten att vidareutveckla och sprida vår unika kompetens om nätbyggande och trafik till andra viktiga aktörer som bygger infrastruktur för kommunikation och media, säger Torben Haase, Sverigechef för Cisco. 

Att samarbetet också är strategiskt innebär att Cisco inte enbart levererar utrustning. Cisco och Bredbandsbolaget ska tillsammans utveckla nya tjänster inom överföring av data, video och tal. Detta kommer att ske i nytt gemensamt laboratorium för utveckling av nya nätbaserade tjänster.

- Vi har valt Cisco inte bara för att de kunde leverera de stora mängder utrustning vi behöver. De har även kunskaper som är unika i branschen, vilket gör dem till världsledande. Därför
kommer vårt samarbete att om​fatta allt i från gemensam teknisk utveckling till marknadsföring, säger Peter Ekelund, koncernchef på Bredbandsbolaget.

I dagsläget har Bredbandsbolaget slutit ram- eller installationsavtal omfattande drygt en halv miljon lägenheter. Intresset från fastighetsägare är mycket stort och det har till och med uppstått en viss väntetid innan utrustningen kan in​stalleras i fastigheten. Denna väntetid hoppas Bredbandsbolaget nu kunna korta i och med det nya avtalet med Cisco.

För ytterligare information:

Bredbandsbolaget

kontakta Bredbandsbolaget via pressjour 08-406 95 62. www.bredband.com

Cisco Systems

Camilla Törnblom
Information Manager, Cisco Systems AB
Tel: 08–685 90 37
E-post: ctornblo@cisco.com

Peter Olofsson
PR-konsult, Hill and Knowlton
Tel: 08 – 402 89 00
E-post: polofsson@hillandknowlton

Om Bredbandsbolaget
Bredbandsbolaget är ett nytt företag inom telekommunikations-området som är specialiserat på bredbandstjänster i Sverige. Bolaget bildades 1998 för att erbjuda bredbandsuppkoppling och -tjänster i hemmet. Abonnemanget är tvåriktad 10 Mb/s och varje hushåll får 5 epostadresser, fri support och ett nätverkskort installerat i sin hemdator. Höghastighets-Internet är en av flera tjänster som kan dra nytta av bredbandsuppkoppling. 

Bredbandsbolaget ägs av ett flertal företag och investerare inom telekommunikationsområdet, däribland O-listenoterade Framfab. Andra delägare är Intel, the Carlyle Group, investmentbolag knutna till familjen Hans Rausing och till investmentbolaget BCI/P, samt Investor. 
Om Cisco Systems
Cisco Systems (NASDAQ: CSCO) är världsledande inom nätverkslösningar för Internet. Mer information om Cisco finns på http://www.cisco.com. 








