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PRESSMEDDELANDE

1999-11-24
Affärsstrategerna investerar i chip för 

digital signalbehandling (DSP)

Affärsstrategerna investerar initialt 1,5 Mkr i FreeHand Communication AB motsvarande 55% av bolaget, resterande ägs av ledningen. 

FreeHand Communication AB avser att utveckla och sälja högteknologiska lösningar för mobila kommunikationsprodukter .  

Kunder är tillverkare som redan nu har, eller inom snar framtid kommer att ha, produkter med högtalarfunktion som exempelvis mobil​telefoner, kommunikatorer, trådlösa hemtelefoner (DECT), IP-telefoner, biltelefonsystem och Laptops.  Även linjedrivna telefoner med högtalare är en given marknad. Den stora marknaden ligger framförallt i mobila enheter eftersom det där krävs låg strömförbrukning. ”Den första produkten utvecklas så att bl a mobiltelefonen kan användas som en konferenstelefon” säger Claes-Göran Fridh, VD Affärsstrategerna AB.
Produkten består av en egenutvecklad integrerad krets (ASIC) och mjukvara som utför full duplex ekosläckning med hjälp av digital signalbehandling. Hårdvara och mjukvara är optimerade för mycket låg strömförbrukning.

FreeHand har mycket lång erfarenhet av liknande projekt och besitter specialistkompetens inom sina respektive områden. Det finns mycket få företag som ”in-house”, behärskar hela kunskapskedjan från systemnivå till transistornivå vilket gör att FreeHand kan skapa mer optimala lösningar.
För ytterligare information: 

kontakta VD för Affärsstrategerna, Claes-Göran Fridh,

på telefon 08-662 40 30 eller e-mail: cgfridh@astrateg.se.

 Affärsstrategerna AB, som är noterade på OM Stockholmsbörsens O-lista, är ett venture capital-bolag som investerar i företag som har potential att bli världsledande nischföretag inom främst medicinsk teknik och IT/Telekom. Affärsstrategerna är delägare i 19-tal bolag, bland annat Artema Medical AB, Artimplant AB, Chemel AB, Cortree AB, Financial Edge Development AB, Fingerprint Cards AB, Game Design AB, Naty AB, Optosof AB, Radio Design AB, RS Cordless Technology AB,  Safeplus AB, Samba Sensors AB och Wireless Solutions AB
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