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Adera ingår partnerskap med Vignette och OOPS

E-byrån Adera ingår partnerskap med Vignette Corporation. Ett Nasdaqnoterat företag som är ledande inom tekniska plattformar för E-relationships, dvs affärslösningar för e-handel. Partnerskapet innebär att Adera kommer att representera Vignette på de marknader där Adera bedriver verksamhet. 
— Vi är mycket nöjda över att vi ingått detta partnerskap med Adera. Det stärker vår kapacitet på den nordiska marknaden. Aderas kompetens inom e-business kompletterar Vignettes e-relationshipstrategi, vilket ger båda företagen en stark plattform för fortsatt tillväxt på den dynamiska nordiska marknaden. Vignettes kunder tillförs genom partnerskapet högutbildad kompetens på lokal nivå, samtidigt som de får full uppbackning från Vignettes sälj- och kundservice, säger Andrew Bartlam, Vignette Corporation.

Vignette har mer än 390 globala kunder. First Union National Bank, U S West, DaimlerChrysler, Nokia, Bertelsmann och Ziff-Davis’ ZCNET är exempel på företag som använder Vignettes Storyserver som en del av sin e-business strategi.

—Ett 20-tal av våra konsulter har utbildats på Vignettes plattform Storyserver och vi räknar med att få flera nya uppdrag tack vare partnerskapet, säger Aderas vice koncernchef Jörgen Ericsson.

Samarbetsavtal med OOPS

Under hösten har Adera inrättat ett antal ”Centres of Excellence” inom vilka man ska utveckla koncept och metodik inom områden som är affärskritiska för att man som e-byrå ska kunna hjälpa uppdragsgivarna in i den nya affärslogiken. 

Håkan Andersson och Torbjörn Persson är ansvariga för Aderas E-business Platforms/ Technology, det ”Centres of Excellence” som ska säkerställa att man har rätt kompetens och partnerskap inom strategiska plattformar. Både Håkan och Torbjörn har mer än 15 års erfarenhet av systemutveckling och IT-arkitektur. 

— Vi har även tecknat samarbetsavtal med OOPS, nordisk representant för Apple WebObjects. Tillsammans utvecklar vi de nya koncept för webbplattformar som krävs för att skapa affärskritiska e-businesslösningar. WebObjects skalbarhet, tillgänglighet och utvecklingsmiljö gör att vi anser att OOPS är bästa tänkbara samarbetspartner inom detta område, säger Håkan Andersson på Adera.

—Vi ser fram emot ett djupare samarbete med Adera. Genom deras kunskaper i objektorienterad systemutveckling kan vi tillsammans utveckla nya intressanta koncept. Samarbetet kommer också att främja användandet av WebObjects som plattform för Webbapplikationsutveckling i Sverige och de övriga nordiska länderna, säger Kjell Nilsson, VD på OOPS. 

För mer information kontakta:

Jörgen Ericsson, Vice Koncernchef Adera AB, 031-701 67 00

Torbjörn Persson/Håkan Andersson, Plattformansvariga Adera, 031 – 779 35 00

Kjell Nilsson, VD Opps AB, 031-771 09 40

Adera  AB (publ) är Europas första e-byrå. Vi skapar affärsnytta för våra kunder genom att i vår egen organisation sammanföra kompetenser som är kritiska för att framgångsrikt konkurrera i den nya affärslogiken; management-, marknadsförings-/kommunikations- samt IT-/Internetkompetens. Adera har 311 anställda och kontor i Göteborg, Stockholm, Ljungby, Köpenhamn, Antwerpen, München, och Dallas. Aktien är sedan den 10 juni 1999 noterad på Stockholms Fondbörs O-lista. www.aderagroup.com.

Bakgrundsfakta Vignette:

Vignette Corporation (Nasdaq: VIGN) är ledande inom tekniska plattformar för E-relationships, dvs komplexa och avancerade affärslösningar för e-handel.

Mer än 390 globala företag har valt Vignette som en del av sin strategi för e-business online, bl a First Union National Bank, U S West, National Semiconductor, DaimlerChrysler, Nokia, Qualcomm, CNET, Bertelsmann och Ziff-Davis’ ZDNet.

Vignette har tilldelats ett stort antal utmärkelser, bl a Crossroads A-list Award, Red Herring Magazines 100 - Top 50 Public Companies 1999, Best Overall Company 1998 och Best Product Award 1998 (StoryServer).

I april 1999 införlivades Vignettes StoryServerTM 4 i Smithsonianinstitutets permanenta samlingar av informationsteknologi. Vignettes produktsortiment omfattar Vignette StoryServer 4,

Vignette Development Center (VDC), Multi-Channel Server och Vignette Syndicaiton Server (VSS) - världens första ICE-kompatibla server."

Vignette Corporation, med huvudkontor i Austin, Texas, är också representerat med kontor på många platser i Europa och Asien (Stillahavsområdet). Webadress: http://www.vignette.com

Vignette Corporation omfattar följande varumärken:

Vignette StoryServer, Vignette Syndication Server, VSS, Vignette Development Center, VDC och Vignette. Övriga här angivna märkesnamn är inarbetade eller registrerade varumärken för resp företag.

Bakgrundfakta OOPS

Oops har specialiserat sig på konsultverksamhet inom Apples miljöer WebObjects och Cocoa. Oops säljer och håller kurser inom utvecklingsmiljöerna WebObjects och Cocoa. OOPS är ensamma i skandinavien om att vara Apple Certified Training Partner för WebObjects samt är även återförsäljare för Apple Enterprise produktutbud inom detta geografiska område.
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