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AB Volvo

Pressinformation

REGERINGSRÄTTEN FASTSTÄLLER FÖRHANDSBESKEDOM FÖRSÄLJNINGEN AV VOLVO PERSONVAGNAR

Regeringsrätten har i beslut den 25 november 1999 fastställt Skatterättsnämndens förhandsbesked om AB Volvos försäljning av Volvo Personvagnar. Det innebär enligt Volvos beräkningar att försäljningen inte innebär någon skattepliktig reavinst.


AB Volvo har som tidigare meddelats ansökt om förhandsbesked vad gäller inkomstskatt vid försäljningen av aktierna i Volvo Personvagnar till Ford Motor Company. Tidigare i år bekräftade Skatterättsnämnden i ett enhälligt beslut Volvos uppfattning om principerna för hur det skattepliktiga resultatet skall beräknas.

Riksskatteverket överklagade till Regeringsrätten som nu i ett beslut fastställt Skatterättsnämndens förhandsbesked. Regeringsrättens beslut var enhälligt.
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Volvo är en världsledande tillverkare av lastbilar, bussar och anläggningsmaskiner samt motorer för marint och industriellt bruk och komponenter för flygindustrin. Volvo är starkt förknippat med kvalitet, säkerhet och omsorg 
om miljön. Volvo har totalt cirka 52.000 anställda, varav cirka 25.000 i Sverige. Koncernens totala försäljnings-värde under 1998 uppgick till drygt 110 miljarder kronor.
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