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Linné Group tecknar letter of intent avseende e-learning 

Linné Group, under namnändring till Cell Network, har tecknat ett letter of intent avseende e-learning med Infinity Learning Systems, ett företag i Enlightkoncernen. Avtalet innebär samarbete kring utveckling och leverans av skräddarsydda företagsutbildningar som systeminstallationer för kompetensutveckling.  

- Genom detta avtal når vi en större marknad och kan erbjuda ett ökat mervärde till nuvarande och blivande kunder, säger Henrik Back VD Linné Göteborg AB. Tillsamman med Infinity Learning Systems kan vi hjälpa stora globala företag att bedriva en mer effektiv kompetensutveckling.

E-learning – en framväxande marknad

Intentionsavtalet avser att kunna erbjuda helhetslösningar på den framväxande marknaden för e-learning – interaktivt, webbaserat lärande. Linné Group har tidigare levererat ett flertal interaktiva utbildningar t ex Arbetsrätt till Volvo Personvagnar och har stor erfarenhet inom området.

-E-learning är en marknad som visar tydliga tecken på stark tillväxt, fortsätter Henrik Back. Inom bolaget har vi byggt upp erfarenhet av interaktiv utbildning sedan 1989. Därför är detta  samarbetsavtal av strategiskt vikt för oss.

Infinity Learning Systems AB och Enlight Interactive AB i korthet

Infinity Learning Systems AB är Nordens mest kompletta leverantör av Internet-system för lärande företag och organisationer. Infinity Learning’s system stödjer lärande och knowledge management i organisationer och företag genom att utnyttja Internets möjligheter till snabb spridning och delning av kunskap till alla i en organisation, kombinerat med interaktiva mediers möjligheter  till engagerande och spännande inlärningsmöjligheter. Bolaget ingår i Enlight Interactive AB.

Enlight Interactive är Nordens ledande företagsgrupp inom lärande och underhållning via Internet och andra interaktiva medier. I samband med börsintroduktionen genomfördes en nyemission för att bland annat öka satsningen på webbaserade system för lärande i företag och e-commerce. Under 1998/99 omsatte Enlight 228 MSEK med ett rörelseresultat om 4,0 MSEK.

Nya kontaktpersoner i Linné Group
Arvid Liepe har tillträtt som ansvarig för Investor Relations och Cecilia Hellman som informationschef i Linné Group.

Internetföretaget Linné Group AB (publ), under namnändring till Cell Network AB, är noterat på Stockholms Fondbörs O-lista. Koncernen är genom samgående med Cell Consulting Group AB och New Media Science ASA Skandinaviens största företag för konsulttjänster inom strategisk E-business. Företaget har ett unikt antal kvalificerade konsulter med arbetslivserfarenhet från företag som Andersen Consulting, Boston Consulting Group och McKinsey&Co. Koncernen har verksamhet i Stockholm, Oslo, Göteborg och Malmö. I koncernen ingår Propello film&tv och Caesar Affärssystem. Bland kunderna finns bland andra Volvo, Renault, Saab, Bank Nationale de Paris, Ericsson, Astra-Zeneca, Procordia, De norske Bokklubbene, Svenskt Flyg, Micro Bildelar, Bonnier, Torget (Posten) och Electrolux Home. För prenumeration och pressreleaser on-line, se www.huginonline.se.
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