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INTERNET MED ”SUPERBREDBAND”

MÅLDATA TECKNAR SAMARBETSAVTAL MED STOKAB

Måldata och Stokab har tecknat avtal om leverans av fiberförbindelser. Avtalet medför att Måldata kan erbjuda bredbandslösningar med gigabit hastighet till företag och bostadsrättsföreningar inom Stockholms samtliga kommuner. Måldata förstärker och vidareutvecklar i och med avtalet sitt produktutbud av helhetslösningar inom områdena datakommunikation, telekommunikation  och bredbandslösningar.

Måldata kommer att kunna erbjuda alla medelstora och stora företag i Stockholmsregionen internet/intranetlösningar med en överföringshastighet på över 1000 megabit (gigabit). Anslutningspunkter kommer att finnas från Nynäshamn i söder till Norrtälje i norr. Lösningen innebär att de flaskhalsar avseende överföringshastighet som tidigare har funnits i Internetanslutningar försvinner. 

”Måldata har många års erfarenhet av att designa och bygga avancerade kommunikationslösningar för stora företag. Marknadspotentialen i att kunna leverera komplexa internetlösningar, distribuerade i spridda statsnät med hög överföringshastighet, är mycket stor. Samarbetet med Stokab utgör en viktig hörnsten i Måldatas expansion inom bredbandsområdet”, säger Lars Berggren försäljningschef Måldata Teknik AB.

Stokab har sedan 1994 byggt ut ett optiskt fibernät i Storstockholms-regionen. I dag täcker nätet större delen av innerstaden, de flesta kommunala skolorna, de kommunala inrättningarna såsom bibliotek och stadsdelsförvaltningar. Dessutom innefattas ett flertal industri-, kontors- och affärscentra samt Stockholms läns större sjukhus i nätet. Nätet har access till ett flera nationella och internationella nät.
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Måldatakoncernens affärsidé är leverans av IT-lösningar för stora och medelstora företag baserade på systemintegration av marknadsledande produkter. Måldata är noterade på börsens OTC-lista och omsatte

under 1998 272 Mkr. Idag är Måldata ca. 210 anställda.
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