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Vasakronan klarade millennieskiftet utan incidenter

1/3-del av de anställda i Vasakronan, cirka 100 personer, har jobbat över millennieskiftet för att rondera viktiga fastigheter. 12 500 komponenter har under senaste åren bytts ut i Vasakronans fastigheter för att kunna vara säkra på att klara millennieskiftet. Under nyårsnatten avpatrullerades samtliga fastigheter som hade verksamhet över nyårsskiftet med ett mycket gott resultat. 

I Vasakronans fastigheter finns fastigheter med vitala intressen för rikets säkerhet som till exempel Sveriges Radio, SEBs datacentral, länsstyrelser  och polismyndigheter. Arbetsplatser där allt måste fungera även under nyårshelgen.

· Under nyårsnatten avpatrullerades viktiga hus för att se om skadegörelse hade skett eller om det uppstått några tekniska problem, säger Stefan Sandesten teknisk direktör och Y2K-ansvarig i Vasakronan. Rapporterna var entydiga att millennieskiftet hade klarats utan problem.

· Vi identifierade tidigt tänkbara kriser och vilka konsekvenser dessa skulle kunna få samt vilka målgrupper som skulle kunna drabbas. Vi har också haft ett finmaskigt nät med ansvariga personer på våra 15 orter i landet som jobbat med att förbereda fastigheter och våra kunder för årsskiftet. För varje fastighet finns ett fastighetsintyg som visar vad vi gjort för att säkra funktionerna inför millennieskiftet. Testerna av fastigheterna har gjort enligt de rekommendationer som British Standard Institute har utarbetat.

· Om allvarligare problem hade inträffat hade ett stort antal reservplaner utarbetats med åtgärder. Bl a fanns reservaggregat för elkraft, extra leveranser av dieselolja var garanterade  mm.

· Under nyårsdagen och söndagen den 2 januari 2000 kommer samtliga fastigheter att inspekteras, då kontrolleras tekniska system och larm samt om någon förödelse har skett. Dessutom kommer samtliga kunder att informeras om vad som skett i deras fastighet.

För vidare information vänligen kontakta
Tfn

Stefan Sandesten, teknisk direktör Y2K-ansvarig
08-783 21 14, 070-573 46 48

Bengt Möller, informationsdirektör, Vasakronan
08-783 21 09, 070-593 91 71

Stora på kontor. Större på människor.

Vasakronan AB är ett av Sveriges ledande fastighetsföretag och är inriktat på kommersiella fastigheter, främst kontor. Vasakronan finns i Stockholm, Malmö, Göteborg, Lund, Kristianstad, Växjö, Linköping, Jönköping, Karlstad, Örebro, Uppsala, Gävle, Sundsvall, Umeå och Luleå. Vasakronan ägs av den svenska staten.


