AU-System visar anpassning av Ericssons WAP Browser

LUND, januari 04, 2000  
AU-System har anpassat Ericssons WAP Browser för att göra det möjligt för användare av handdatorer med Palm OS att utnyttja WAP-tjänster på Internet. En komplett demoversion av programvaran är fritt tillgänglig och kan hämtas från AU-Systems och Ericssons webbplatser. 



Anpassningen för Palm OS är baserad på Ericssons WAP Browser, som AU-System varit med och utvecklat. Browsern används i alla Ericssons mobiltelefoner och terminaler med WAP-funktioner. Demoversionen är funktionsmässigt helt komplett och följer version 1.1 av WAP-standarden. Begränsningen ligger i att licensvillkoren endast medger icke-kommersiellt bruk. Som brukligt för publik programvara ges heller inte garanti eller support. 

- AU-Systems demoversion av en WAP Browser för Palm OS kommer ytterligare att öka spridningen av WAP-tekniken och stimulera utvecklingen av sajter med WAP-anpassat innehåll, säger Staffan Pehrson, chef för Ericssons WAP-program. Detta var syftet med att göra Ericssons WAP Browser tillgänglig för andra leverantörer och AU-System är vår nyckelpartner i denna process. 

AU-System har den internationella exklusiva rätten att distribuera och anpassa Ericssons WAP Browser till tillverkare av mobiltelefoner, handdatorer och andra typer av terminaler. Browsern finns även tillgänglig för företag och organisationer. Den kommer dock inte att säljas direkt till slutkunder. 

- AU-System har idag helt unik kompetens inom Wireless Internet och WAP med drygt 150 verksamma konsulter och mer än 250 manårs erfarenhet. Genom samarbetet med Ericsson agerar vi nu med stor tyngd även på den internationella marknaden, säger Anders Cedervall, Vice VD på AU-System. 

Ericssons WAP Browser är byggd så att den relativt enkelt kan anpassas till olika operativsystem och datorplattformar. Utöver Palm OS erbjuder AU-System idag programvaran även i anpassade versioner för EPOC, Windows CE samt olika inbäddade system. Browsern fungerar med WAP 1.1 Gateways från Ericsson, Nokia samt andra leverantörer. 

Den nya demoversionen för Palm OS fungerar med Palm V eller Palm Pilot 3x med anslutning till Internet. Programvaran finns omedelbart tillgänglig för nedladdning på: www.ausys.se/WAP. 



För ytterligare information, kontakta: 
Anders Cedervall 
Email: anders.cedervall@ausys.se 
Tel: +46-46-286 5612 




Om AU-System

AU-System grundades 1974 och är det största svenska IT-konsultföretaget specialiserat på tele- data- och mobil kommunikation. Företaget erbjuder affärsutveckling och systemutveckling med fokus på trådlöst Internet. AU-System har drygt 500 medarbetare och kontor i Stockholm, Göteborg, Lund, Östersund och Singapore. Stora kunder är MeritaNordbanken, Ericsson, Telia och Singtel. Företaget ägs av den internationella investeraren Schroder Ventures (75%) och Ericsson (25%). 

http://www.ausys.se
