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Skandia fördubblar försäljningen i USA

till 10 miljarder dollar

Skandias försäljning i USA under 1999 blir över USD 10 miljarder (ca SEK 85 miljarder), en ökning på över 100 procent. American Skandia är ett av de ledande bolagen i USA för sparprodukter sålda genom oberoende mäklare.

Totalt förvaltar American Skandia nu över USD 34 miljarder.

Den allra största försäljningstillväxten sker inom mutual funds (rena fondprodukter) som ökar med 333 procent sedan 1998 till USD 3,3 miljarder. Variable Annuities (individuella fondförsäkringar), som är Skandias största produkt, redovisar en 63-procentig ökning under 1999, USD 6,8 miljarder i försäljning. I försäljningssiffran ingår även två andra produktgrupper: grupplivförsäkringar till företag och variable life (individuella livförsäkringar).

”Det är synnerligen uppmuntrande att se hur engagerade människor med ett kvalificerat affärskoncept har lyckats på världens mest konkurrensutsatta långsiktiga sparmarknad”, säger American Skandias VD Jan R Carendi.

Wade Dokken, chief operating officer i American Skandia, anser att framgången bland annat ligger i att bolaget handplockar sina samarbetspartner: 

”Vi samarbetar med 23 utvalda investerare. Exempelvis redovisar 86 procent av American Skandias portföljer bättre avkastning än andra jämförbara portföljer, 50 procent av bolagets portföljer uppnådde en avkastning på över 25 procent medan 38 procent visar över 50 procents avkastning”, konstaterar han.
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