Pressmeddelande

Pronyx fokuserar på kärnverksamheten
Pronyx kommer som tidigare kommunicerats att under innevarande år prioritera lönsamhet. Som ett led i processen att skapa rätt förutsättningar, och öka fokus på kärnverksamheten inför Pronyx en ny organisationsstruktur inom affärsområde Konsult & Projekt. Planen på en utdelning av affärsområdet Energiprodukter till aktieägarna påverkas inte av denna förändring.

”Koncernens dotterbolag har varit väldigt olika i storlek och strukturell uppbyggnad. Vi inför nu en enhetlig dotterbolagsstruktur där varje bolag får mycket tydliga mål. De skall sälja och genomföra lönsamma projekt  inom sina respektive marknadssegment” , säger Gunnar Meller, VD och koncernchef i Pronyx.

Den nya koncernstrukturen innebär att Pronyx kan leverera avancerade och kundanpassade systemlösningar inriktade mot koncernens prioriterade marknadssegment. Genom den nya organisationen kan Pronyx kombinera konsultverksamhet med ett antal produkter och koncept per marknadssegment.       

”Vår kompetens ligger i att genomföra industriella IT-projekt. Ökad lönsamhet skapas genom att kombinera djup kompetens inom våra kunders verksamhet med vår metodik för rationella systemlösningar”, säger Gunnar Meller.

Moderbolagets roll blir att förädla koncernens strukturkapital, ansvara för strategiarbetet och utveckla gemensamma värden i koncernen. Dotterbolagen kommer att koncentrera sig på kunderna och ska med god lönsamhet marknadsföra, sälja, producera och leverera industriella IT-lösningar.

Den nya organisation kommer att vara operativ från 1 april 2000. Redovisning av resultat kommer att ske i den nya strukturen från halvårsrapporten år 2000. 

Organisationsschema bifogas.
För ytterligare information kontakta gärna:

Gunnar Meller, VD och koncernchef Pronyx, 0223-217 53, e-mail: gunnar.meller@pronyx.se
Per Lambert,    Styrelseordförande Pronyx,   0155-559 01, e-mail: per.lambert@pronyx.se
Se även: www.pronyx.se 
Den nya organisationen
Dotterbolagen Paper, Metal och Industry bildas ur nuvarande Industrisystem. Affärsområdet Energiprodukter påverkas inte av förändringen. För Metal och Industrial Systems är VD-befattningarna vakanta och en rekryteringsprocess har inletts.
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Pronyx AB (publ.) är ledande leverantör av kompletta produktionsnära IT-lösningar. Koncernen har cirka 200 anställda verksamma vid 11 kontor i Sverige, ett i Finland och ett på Nya Zeeland. Företagets  kompetens omfattar utveckling av allt från automation till avancerad produktionsstyrning för hela fabriker. Pronyx kunder återfinns främst inom områdena järn & stål, papper & massa, verkstadsindustri, sågverk, VA-verk, livsmedelsindustri, elkraftproducenter och -distributörer samt andra energiföretag.  Pronyx verkar internationellt och har kunder över hela världen. Samarbete har utvecklats med andra företag med kompletterande produkter och tjänster. Bland dessa kan särskilt nämnas ABB, Gensym, Microsoft, Siemens och Sandvik Tamrock. 
Pronyxaktien är noterad på Stockholms Fondbörs O-lista.

_1008955866.bin

