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Tävling för miljöanpassad betongmarksten avgjord:

Vinkelstenen Optiloc bästa val för miljön 

Lokala investeringsprogrammets kansli i Stockholms stad (LIP-kansliet) bjöd in till en tekniktävling för betongmarksten i juli 1999. Syftet var att få marknaden att tillhandahålla en betongmarksten som, jämfört med dagens produkter, har en lägre miljöbelastning under sin livscykel. Målet var också att finna en miljöan​passad markbeläggning till kollektivkörfältet i Hammarby Sjö​stad. Stadsdelen som ska bli en spjutspets för miljöinriktat byggande och vara en inspirations​källa för ekologisk planering.

Tävlingen avgjordes den 24 november 1999 efter det att bidragen studerats, pro​vats och analyserats av bl.a. Väg- och transportforskningsinstitutet, Sveriges Provnings- och Forskningsinstitut och juryn. Vinnande bidrag blev vinkelste​nen Optiloc, insänt av Starka Betongindustrier med huvudkontor i Skåne.

Juryn som bestod av representanter för LIP-kansliet, Stockholms Gatu- och fas​tighetskontor, Projektledningen för Hammarby Sjöstad, Malmö gatukontor och Melica miljökonsult lämnade följande motivering för sitt beslut: 

Tävlingsbidraget har överträffat högt ställda miljökrav och samti​digt förenat god funktion med tilltalande utseende 

till ett rimligt pris.

Prisutdelning kommer att ske i Göteborg den 19 januari 2000 i samband  med seminariestarten för ”Beläggningar med plattor och marksten av betong”. Ar​rangör för seminarierna är Väg- och transportforskningsinstitutet, Svenska Kommunförbundet, KTH och Svensk Markbetong. 

För ytterligare information om:

Tävlingen: Jan Ryhre, LIP-kansliet, 08/508 29 772, 070/47 29 772

Produkten: Lars H Persson, STARKA Betongindustrier, 046/506 12
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