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100 000 påminns

om obetald skatt
I dagarna får cirka 100 000 personer en betalningspåminnelse och ett brev från kronofogdemyndigheten.

Det är de som deklarerade på förenklad deklaration förra året, och fortfarande har skatt kvar att betala. Senast 26 januari ska skatten vara inbetald. Annars riskerar man att hamna i kronofogdens register.
I augusti och september fick 5,6 miljoner personer som deklarerat på förenklad deklaration sina slutskattebesked. Fortfarande är det cirka 100 000 av dessa som inte betalat in sitt underskott på skattekontot (det som tidigare kallades kvarskatt). 

De får i dagarna en påminnelse och uppmaning att betala. Skatten ska finnas på skattemyndighetens konto senast den 26 januari, så det gäller att betala i god tid innan.

Med i påminnelsen finns också ett brev från kronofogdemyndigheten med rubriken "Vi vill inte ha dig som kund". Den som har en skuld på 500 kr eller mera och inte betalar hamnar nämligen i kronofogdens register. Då blir det en extra avgift på 500 kronor, samt risk för att få problem med avbetalningsköp, banklån, telefonabonnemang eller hyreskontrakt.

En skuld under 500 kronor går inte till kronofogden. Däremot får man betala 4 procents årsränta på beloppet. Räntan beräknas dag för dag.
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