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GUIDE OCH BEA SYSTEMS PARTNERS KRING E-HANDEL

Guide Konsult AB har ingått ett partneravtal med BEA Systems. Målet med partneravtalet är att erbjuda företag ett koncept för snabb och säker lansering av e-handelslösningar. Flexibilitet, skalbarhet och snabb implementering är hörnstenarna i erbjudandet. 

BEAs transaktionsplattform för e-handel i kombination med Guides kunnande kring integrationen med de affärskritiska systemen är ett mycket konkurrenskraftigt koncept för nätrelaterade affärslösningar. 

- Vi ser BEA’s öppna arkitektur och skalbarhet som en enorm fördel för våra nuvarande och framtida kunder. Tillsammans med BEA kan vi erbjuda de mest intressanta nätrelaterade affärslösningarna på marknaden, säger Johan de Verdier VD på Guide Konsult.

- Vi ser att Guide med sin gedigna tekniska kompetens i kombination med deras långa erfarenhet av Internetbaserade affärslösningar kommer att stärka vårt erbjudande på den nordiska marknaden, säger Kent Nilsson Partneransvarig på BEA Systems.

BEA Systems är The E-Commerce Transactions Company, vars produkter utgör basen för verksamheten för många av världens mest innovativa företag som erbjuder tjänster till “e-generationen”. Internationella företag som Amazon.com, Federal Express, E*Trade, United Airlines använder BEAs teknologi. 

För ytterligare information kontakta:

Johan de Verdier, VD Guide Konsult AB, johan@guide.se, Tel: 08-634 45 00, 0706-84 00 94

Ingemar Persson, VD Guide Datakonsult Stockholm, ingemar.persson@guide.se,

Tel: 08-634 45 00, 0705-67 43 76

Jan Bergström, VD BEA Systems AB, jan.berstrom@beasys.com, Tel: 018-14 80 20, 0708-80 92 02
Kent Nilsson, Partneransvarig BEA Systems AB, kent.nilsson@beasys.com, 

Tel: 018-14 80 20, 0708-80 92 10

Guide Konsult AB är ett oberoende och snabbväxande strategi och IT-konsultföretag med drygt 750 anställda (efter ett samgående med Framfab 1500 medarbetare). Guide är noterat på Stockholms Fondbörs O-lista och verksamheten är i huvudsak koncentrerad till Stockholm, Göteborg, Linköping, Malmö, Oslo och Köpenhamn. Koncernens tjänsteutbud är inriktat på att bygga och implementera affärsutvecklande och tekniska system. Guides profilområden är Internet, mobilt Internet, IT-effektivitet, inbyggda system och teknisk infrastruktur. Se även www.guide.se

BEA Systems har drygt 1 800 anställda, vid mer än 50 kontor i 24 länder och har sitt huvudkontor i San Jose i Kalifornien. Svenska bolaget har huvudkontor i Uppsala. BEAs transaktionsplattform för elektronisk handel, i kombinationation med företagets konsulter, utbildning och support, hjälper kunder att snabbt lansera säkra lösningar för elektronisk handel. BEAs lösningar hjälper IT-ansvariga i företag av alla storlekar, att bygga en infrastruktur för elektronisk handel som säkrar existerande investeringar och skapar förutsättningar för att göra goda affärer med den nya e-generationen.

Internet-adressen är http://www.beasys.com eller http://www.beasys.se.

Guide Konsult AB, (publ) Gustavslundsvägen 12, 167 51  Bromma

Tel: 08-634 45 00, Fax: 08-634 46 00, Org.nr: 556296-9468, Säte: Stockholm

 Guide Konsult AB, (publ) Gustavslundsvägen 12, 167 51  Bromma

Tel: 08-634 45 00, Fax: 08-634 46 00, Org.nr: 556296-9468, Säte: Stockholm

