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18 000 nya hushåll erbjuds bredband i hemmet 

- HSB Göta sluter avtal med Bredbandsbolaget 

HSB Göta tecknat ett avtal med Bredbandsbolaget för installation av bredbandsnät i hemmen hos sina medlemmar. Förutom snabbare Internetuppkoppling kommer de hushåll som vill ansluta sig, få tillgång till bredbandstjänster som IP-telefoni och TV via bredband till ett lågt fast pris. 18 000 hushåll i Jönköpings län, Södra Älvsborg och Halland omfattas av avtalet.

– Det har varit ett intensivt tryck från medlemmarna i HSB Göta när det gäller bredbandsuppkoppling. Det känns därför mycket glädjande att kunna presentera ett avtal med Bredbandsbolaget som kommer att ge våra medlemmar tillgång till snabb Internet och framtida bredbands​tjänster. Anledningen till att vi valde Bredbandsbolaget är framförallt att vi anser att de är bästa aktören när det gäller teknik, kunnande och pris, säger Rolf Lind, informationschef HSB Göta.

Samarbetet mellan Bredbandsbolaget och HSB Göta innebär framför allt att bostadsrättsföreningarna får tillgång till bred​bandsnät till ett lågt fast pris. Installationen kommer att påbörjas under våren i ett femtontal pilotprojekt. Ambitionen är att merparten av alla föreningar skall vara uppkopplade inom tre år.


- Bredbandsnäten används idag mest för snabb Internetuppkoppling, men vi tror att näten kommer att förändra sättet att kommunicera på ett mycket vidare plan. När det på ett smidigt och billigt sätt går att sända och ta emot såväl ljud och rörlig bild som text, blir det möjligt att t ex starta sin egen TV-kanal hemma i vardagsrummet, säger Peter Ekelund, koncernchef på Bredbandsbolaget.

För mer information, kontakta: 

Rolf Lind, HSB Göta: 036-30 52 34
Bredbandsbolagets pressjour på telefon 08-406 95 62. 

Se även  www.bredband.com 

Bredbandsbolaget
Bredbandsbolaget är ett nytt företag inom telekommunikationsområdet som är specialiserat på bredbandstjänster i Sverige. Bolaget bildades sommaren 1998 för att erbjuda abonnemang på höghastighets-internet till hushåll och privatpersoner.

Bredbandsbolaget ägs av ett flertal företag och investerare inom telekommunikation​sområdet, däribland O-listenoterade Framtidsfabriken. Andra delägare är Intel, the Carlyle Group, investmentbolag knutna till familjen Hans Rausing samt Investor.  

