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HiQ tecknar nytt ramavtal med Ericsson

HiQ har tecknat nytt ramavtal med Ericsson. Avtalet innebär att HiQ är preferred supplier av konsulttjänster till Ericsson år 2000.

Avtalet gäller leverans av konsulttjänster som avancerad systemutveckling, projektledning och utredning.

-Att vi har fått det här ramavtalet förnyat befäster HiQs position som ledande telekomkonsult. Ett ramavtal med Ericsson är en kvalitetsstämpel för HiQ som visar att Ericsson ser oss som en bra leverantör av högklassiga konsulttjänster, säger Lars Stugemo, vice VD på HiQ International.

Stugemo ser många fördelar med avtalet, speciellt att HiQs fokus på Mobilt Internet stärks genom fortsatt samarbete med Ericsson.

- Ericsson är en av de stora drivkrafterna bakom Skandinaviens framgångar inom Mobilt Internet och alliansen med Microsoft förstärker helt klart deras position. HiQ har arbetat med Ericsson sedan 1995 och deltagit i utvecklingen av Mobilt Internet, med både dagens teknik och morgondagens, fortsätter Stugemo. 

HiQ har idag ett 40-tal konsulter som jobbar inom Mobilt Internet och marknaden forsätter att expandera. Nya internationella kunder uppmärksammar också Skandinaviens dominans inom Mobilt Internet och efterfrågan bara ökar. HiQs medlemskap i GPRS Applications Alliance, som bildats på initiativ av Ericsson, ligger väl i linje med utvecklingen.

- Vi har långvariga etablerade relationer med såväl många telekomleverantörer som operatörer vilket ger oss en unikt bred kompetens som kommer alla våra kunder inom telekombranschen till godo, nationella som internationella, avslutar Stugemo.

För ytterligare information, kontakta gärna:

Lars Stugemo, vice VD HiQ International, tel: 08-588 90 000

HiQ är ett IT- och managementkonsultbolag som arbetar med högteknologiska lösningar inom kommunikation och simulering. Bolaget, som bildades 1992, är ledande inom dessa områden och har Norden som hemmamarknad. Koncernen omsatte under 1998 152 miljoner kronor och har 250 anställda i Stockholm, Arboga, Göteborg och Oslo. HiQ är noterat på OM Stockholms börsens O-lista sedan den 12 april 1999. För mer information, besök www.hiq.se

