




















AssiDomän bygger wellpappfabrik i St Petersburg





AssiDomän har beslutat att investera ca 100 miljoner kronor i en ny wellpappfabrik i St Petersburgsområdet. Produktionen beräknas starta under andra halvåret 1997.





Fabriken kommer att uppföras i Vsevolozhsk, som ligger två mil norr om St Petersburg. 





Wellpappkapaciteten kommer att uppgå till 60 miljoner m² per år. Antalet anställda beräknas till ca 100 i den första etappen.





- Vi ser en växande och mycket intressant marknad för wellpapp i St Petersburgsområdet, säger Lennart Ahlgren, VD AssiDomän. I området bor 6 miljoner människor och konsumtionen av wellpapp är stadd i kraftig tillväxt.





- Etableringen i St Petersburg är också ett led i vår strategi att genom ett nätverk av wellpappfabriker betjäna paneuropeiska kunder, konstaterar Ulf Kilander, VD för AssiDomän Packaging, där den nya fabriken kommer att ingå. 





AssiDomän Packaging finns sedan tidigare representerat i östra Europa genom en konverteringsanläggning för wellpapp i Vilnius, Litauen.





- Dessutom håller vi just nu på att undersöka möjligheterna att etablera en wellpappfabrik i Tjeckien, med fokus på Pragområdet, säger Ulf Kilander. AssiDomän äger idag 39 procent i det tjeckiska massa- och pappersbruket Sepap, som bl a tillverkar baspapper för wellpapp.





Totalt har AssiDomän Packaging ett 50-tal anläggningar i nio europeiska länder och är en av Europas ledande tillverkare av wellpapp och baspapper för wellpapp. AssiDomän Packaging omsatte 8,7 miljarder kronor 1995 och har ca 5 800 anställda.
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För ytterligare information:


Ulf Kilander, VD AssiDomän Packaging AB, tel 08-728 08 00. 
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