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Skanska-konsortium bygger NFL-stadion i Houston för 

2,9 miljarder kronor - dotterbolaget Beers största order någonsin

Skanskas amerikanska dotterbolag Beers och Dallas-baserade företaget Manhattan Construction Company har fått uppdraget att bygga Houston Stadium, en ny inom-husarena i Houston, Texas. 

Projektet som beräknas vara värt totalt 348 miljoner dollar, ca 2,9 miljarder kronor blir därmed bolagets största någonsin. Uppdraget genomförs i ett konsortium där Beers andel uppgår till 49 procent eller ca 1,43 miljarder kronor. Kund är Harris County Sports & Convention Corporation.

Houston Stadium byggs för den amerikanska fotbollsligan NFL:s Houston-lag men ska även användas för rodeo och kreatursmässor. 

— Beers är stolta att ingå i det lag som fått det prestigefyllda uppdraget att bygga den unika anläggningen, säger Joe A. Riedel, VD Beers. Genom Manhattans lokala förankring och Beers erfarenhet som arenabyggare blir vi ett vinnande team. 

Den ca 200.000 kvm stora stadion som får en publikkapacitet på ca 70.000 blir USA:s största arena för amerikansk fotboll. Houston Stadium blir samtidigt den första NFL-arenan som får ett öppningsbart tak. 

Konsortiet ska utvärdera teknik- och konstruktionslösningar som kan bidra till att sänka totalkostnaden. Förberedande konstruktionsarbete inleds omgående och byggandet påbörjas i mars. Projektet slutförs på 20 månader. Houston Stadium ska stå klar till säsongstarten i augusti 2002. 

Beers har byggt en rad stora arenor. 1999 slutförde bolaget Philips Arena för ishockey, basket och nöjesarrangemang i Atlanta. Till de olympiska sommarspelen i Atlanta 1996 uppfördes Centennial Olympic Stadium som därefter byggdes om till baseboll-arenan Turner Field. I samma stad har Beers även byggt Georgia Dome och i Nashville Adelphia Coliseum. 

Beers omsatte 1998 11,4 miljarder kronor. Bolaget ingår i Skanska USA som för de nio första månaderna 1999 kunde rapportera en orderstock på 56 miljarder kronor. 
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