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Ny vd på Magic House





Till ny vd för Magic House har styrelsen utsett Jonas Jaenecke, som närmast kommer från Electrolux. Han ersätter Peter Fischer  som tillträder vd-posten för Crest Computer Norden AB.


Peter Fischer har fullföljt det uppdrag han åtog sig för Magic House och den nya styrelsen. Han har renodlat bolaget till att vara ett rättighetsbolag med royaltyintäkter, arbetat fram en ny affärsstrategi och stärkt organisationen, kommenterar Tom Wachtmeister, ordförande i Magic House.





Peter Fischer kommer att föreslås som ny styrelseledamot i Magic House, inför kommande ordinarie bolagsstämma. Till dess är han adjungerad i styrelsearbetet.


Hans roll som styrelseledamot blir att ansvara för att de nya målen och strategin fullföljs. I den rollen är det också naturligt att han fortsätter kontakten med aktiemarknaden, tills vidare, säger Tom Wachtmeister.


Peter Fischer tillträdde som vd i samband med att Magic House fick nya huvudägare och ny styrelse i oktober 1999.


När jag tog jobbet lovade jag att vara kvar tillräckligt länge för att strukturera bolaget och få fram en ny affärsplan. Nu återvänder jag till den bransch som jag arbetet inom under större delen av mitt yrkesverksamma liv, säger Peter Fischer.





Jonas Jaenecke tillträder 1 februari. Han kom till Magic House i november i fjol. Innan dess var han verksam med marknadsföring och försäljning inom Electrolux, division kommersiell kyla. Han har en bred internationell erfarenhet.





För ytterligare information:


Tom Wachtmeister, ordförande 08 – 40 60 800


Peter Fischer, vd 08 – 40 60 800














