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HiQ hjälper Priority Telecom med affärsutveckling

HiQ har fått i uppdrag att hjälpa den internationella teleoperatören UPC, United Pan-Europe Communications dotterbolag, Priority Telecom, med utvecklingen av deras nya internationella operatörsverksamhet och nya telefonitjänster.

Priority Telecom är UPCs nya satsning inom telekom som jobbar med att utveckla kabelnäten över hela Europa till avancerade bredbandsnät för bland annat telefonitjänster. 

- HiQs managementuppdrag innebär affärsplanering, affärsutveckling och finansieringsstrategier för en avsevärd tid framåt. Långsiktiga tillväxtstrategier är i fokus och den erfarenheten ligger väl inom ramen för HiQs kunnande som sedan 1995 hjälpt kunder att tjäna pengar på ny teknik och nya tjänster. HiQs internationella expansion accelererar i takt med att fler internationella uppdrag dyker upp. Vi ser den utvecklingen som mycket positivt, säger Lars Stugemo, vice VD för HiQ International.

HiQ har lång erfarenhet av affärs- och verksamhetsutveckling och kan erbjuda sina kunder både hög kompetens och stor erfarenhet från telekommunikationsområdet. I uppdraget för Priority Telecom kommer HiQ att leda utvecklingen av den finansiella affärsmässiga planeringen av operatörsverksamheten. 

- UPC äger och utvecklar Europas största privatägda kabeltv-nät vilket gör dem till en av de stora och mest intressanta spelarna inom bredbandskommunikation på kontinenten. UPC levererar idag digital TV, Bredbands-IP, telefoni och data över sitt kabeltv-nät. HiQs tjänster efterfrågas i allt högre grad från våra internationella kunder speciellt inom områden där vår erfarenhet av avreglerade telekommarknader betraktas som värdefull, avslutar Stugemo.

För ytterligare information, kontakta gärna:

Lars Stugemo, vice VD för HiQ International, tel: 08-588 90 000 

HiQ är ett IT- och managementkonsultbolag som arbetar med högteknologiska lösningar inom kommunikation och simulering. Bolaget, som bildades 1992, är ledande inom dessa områden och har Norden som hemmamarknad. Koncernen omsatte under 1998 152 miljoner kronor och har 250 anställda i Stockholm, Arboga, Göteborg och Oslo. HiQ är noterat på OM Stockholmsbörsens O-lista. För mer information, besök www.hiq.se

