Pressmeddelande den 18 januari 2000

Centrumchef utsedd för Fisketorvet Shopping Center 

Nils-Erik Winther tillträder den första februari år 2000 sin tjänst som centrumchef för Fisketorvet Shopping Center i Köpenhamn.

Nils-Erik Winther, 39 år och civilekonom, börjar den första februari arbeta som centrumchef på Fisketorvet Shopping Center. Han har tidigare varit marketingchef på Slotsarkaderne i Hillerød, ett av Danmarks bästa köpcentrum. Investeringen av Fisketorvet Shopping Center, Pirens första etablering utanför Sverige, är ett led i företagets fastlagda strategi för expansion i Norden. Byggnationerna som startade i februari 1999 fortlöper enligt planerna och en öppning beräknas till oktober 2000. 

- Från Pirens sida har vi lagt ner mycket möda på att hitta rätt person till posten som centrumchef då denne förutom att bygga upp organisationen och sköta den dagliga driften av köpcentret även kommer att agera ambassadör för Piren i Danmark, säger Christer Larsson Kommersiell Direktör på Piren.

Fakta

Fisketorvet Shopping Center kommer att innehålla ca 100 butiker och en filmstad med 10 biografer samt restauranger, fritidsaktiviteter och nöjesanläggningar. Anläggningen är centralt belägen i Köpenhamn, ca 20 minuters promenadväg från Rådhusplatsen. För bilisten erbjuds 2000 parkeringsplatser i Fisketorvet Shopping Center. Total uthyrningsbar yta är 54.000 kvm.

Piren AB är ett renodlat köpcentrumbolag, som sedan 1986 är noterat på Stockholms Fondbörs. Piren äger och driver 11 köpcentrumanläggningar, varav 8 ligger i Stockholmsområdet. Dessutom uppför Piren ett nytt köpcentrum i centrala Köpenhamn, Fisketorvet Shopping Center.

För mer information kontakta: 

Christer Larsson, Kommersiell Direktör tel. 08-638 33 00
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