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Pressmeddelande  2000-01-18

Semcon har utsetts till Ericsson Preferred Supplier
 

Semcon har utsetts av Ericsson till Preferred Supplier. Detta innebär att Semcon är en av Ericssons prioriterade leverantörer av tjänster inom Technical och IS/IT. Avtalet avser hela år 2000, och samtliga bolag inom de båda koncernerna.
Tjänster som avtalet omfattar inom Technical är produktutveckling inom hela Ericssons totala produktutbud, dvs både hård- och mjukvaruutveckling. Tjänster 

inom IS/IT är PDM, projektledning, system-/webbutveckling, WAP-teknik samt teknikinformation. 

· Som Preferred Supplier till hela Ericssonkoncernen stärks vår relation ytterligare, vi som leverantör knyts närmare Ericsson och får ännu bättre kunskap om vad kunden vill ha av oss och vi satsar tillsammans inom nya teknikområden, säger Krister Henriksson, Ericsson Key Account Manager, Semcon. 

· Samarbetet innebär också att affärsrelationen stärks, rutinerna blir effektivare och vi kan tillsammans fokusera på långsiktiga lösningar där Semcons kompetens kan bidra till ökad konkurrenskraft för Ericsson, avslutar Krister Henriksson.

För mer information: Krister Henriksson, Ericsson Account Manager, Semcon, Mobil: +46-705-561994; e-post krister.henriksson@semcon.se, eller Hans Johansson, VD Semcon, Mobil: +46-706-914334, e-post hans.johansson@semcon.se. 
 

Semcon är ett av de ledande nordiska utvecklingsföretagen. Omsättningen under 1998 uppgick till 709 miljoner kronor, och antal anställda överstiger idag 1200 personer. Semcon utvecklar produkter, processer och människor. Semcon AB (publ). är noterat på Stockholms Fondbörs O-lista.
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