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Kommunal:

-Maxtaxa på dagis

dubbelt gynnsam

Kommunal stöder i ett remissvar regeringens 

förslag om maxtaxa i barnomsorgen.

-Rätten att jobba heltid är en hjärtefråga oss. Maxtaxa på dagis ger våra medlemmar  och andra lågavlönade möjlighet att öka sin sysselsättning. De gynnas dubbelt; dels genom lägre avgifter, dels genom höjda arbetsinkomster, säger förbundsordförande Ylva Thörn.

Kommunal konstaterar att avgifterna för barnomsorg har blivit ett av de största hindren för familjer att genom ökad arbetstid öka sina inkomster. För många lönar det sig inte att öka arbetstiden, eftersom kommunen lägger beslag på en mycket stor del av löneökningen genom högre avgifter för barnomsorgen.

Det är barnfamiljerna som är 1990-talets förlorare ekonomiskt sett, och att detta gäller i alla inkomstlägen. Dålig hushållsekonomi och otrygga spelregler har sannolikt varit en bidragande orsak till att födelsetalen sjunkit till rekordlåga nivåer på 90-talet, säger förbundet i sitt remissvar 

Kommunal menar att debatten om maxtaxa fått en olycklig vinkling. Antagandet om att förslaget har en orättvis fördelningsprofil stämmer inte.

Det är oundvikligt att vissa höginkomsttagare får lägre dagisavgift när man lämnar ett inkomstrelaterat avgiftssystem. Men de är få. Barnomsorgsavgifter betalas till allra största delen av ”unga” familjer och bland dessa är det en liten andel som har riktigt höga inkomster, framhåller Kommunal.
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