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PRESSMEDDELANDE

Nyköping den 18 Januari 2000

CTT Systems och SR Technics tecknar avtal om gemensam marknadsföring av Zonal Drying TM Systemet.
CTT System och SR Technics, teknikarmen kopplad till Swissair, tecknar avtal om att gemensamt marknadsföra CTT´s Zonal Drying TM System. SR Technics är ett av de ledande bolagen inom flygplansunderhåll och ser stora fördelar med nyttjandet av CTT´s avfuktningssystem. SR Technics verksamhet har kraftig utökats, nu senaste med etablering i Palmdale Kalifornien där man kommer att bygga upp ett underhållscentra främst inriktat på MD80, MD90, DC10 samt MD11 flygplan modellerna.

SR Technics är i full gång med installationerna av CTT´s avfuktningssystem på Swissair´s hela flotta av MD11 plan. SR Technics utför större underhåll åt ett flertal flygbolag runt om i världen och har därigenom byggt upp ett brett kontaktnät. 

- 
”Vi är mycket glada att kunna fördjupa samarbetet med SR Technics. Deras kompetens och upparbetade kontaktnät avseende underhåll av MD80 och MD11 flygplan kommer att väsentligt förstärka vår försäljningsförmåga gällande dessa flygplantyper. SR Technics bygger också upp motsvarande kontaktnät avseende Airbusflygplan, vilket kommer att betyda mycket i vår fortsatta marknadsföring av våra system mot dessa typer av flygplan.”, kommenterar CTT Systems VD Torbjörn Johansson avtalet.

CTT Systems utvecklar och säljer ett patenterat system för avfuktning av flygplan, Zonal Drying TM systemet. Genom avfuktningen förhindras kondensering av luftens fukt på insidan av flygplanskroppen. Utöver de ekonomiska fördelarna som uppnås genom att flygplanen inte längre behöver frakta dyrt kondensvatten, vilket bidrar till högre bränslekostnader, kan korrosionen och störningar i de elektriska systemen minskas, komforten höjas och underhålls-kostnaderna sänkas.

CTT har idag följande kunder för sitt Zonal Drying TM System:

· Martinair avseende B767-300 och MD11

· Jet Aviation avseende Excecutive flygplan B767-200, B757-200 och Boeing Business Jet

-           KLM Royal Dutch Airlines avseende MD11 och B767

· Austrian Airlines avseende MD80

· LTU avseende Airbus A330

· Raytheon Systems Company avseende NASA/DLR SOFIA-projektet (Stratospheric Observatory For Infrared Astronomy)

· Ledande europeiskt flygbolag avseende Canadair Regional Jet

· Swissair avseende MD11

· SAS avseende komplett fuktkontrollsystem för SAS´s B767 flygplan

CTT Systems AB, med säte i Nyköping, är noterad vid OM Stockholmsbörsen AB O-lista.

För ytterligare information vänligen kontakta:

Torbjörn Johansson
eller

Gunnar Nilsson
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