























AssiDomän minskar svavelutsläppen





AssiDomän har beslutat att gå över från 3 procentig till 1 procentig olja för samtliga sina systemtransporter till sjöss. Övergången till lågsvavlig olja innebär att utsläppen av svaveldioxid minskas med mellan 500 och 600 ton per år. Det är ungefär en halvering av nuvarande svavelutsläpp från sjötransporter inom koncernen.





-Vi gör allt vi rimligen kan för att minska försurningen, som är ett av de allvarligaste långsiktiga hoten mot mark och skog, säger Nippe Hylander, chef för stab Utveckling & Miljö i AssiDomän. Som en av världens största skogsägare är det viktigt att AssiDomän går i täten och visar att det till rimliga kostnader går att minska utsläppen av svavel. 





Beslutet om en övergång till lågsvavlig olja har fattats som ett led i det särskilda arbete som pågår i koncernen för att minska miljöpåverkan från transporterna. Övergången till lågsvavlig olja kommer att ske under sommaren.





-De livscykelanalyser som vi arbetar med i AssiDomän visar att transporterna står för ungefär lika stora utsläpp av svavel- och kväveoxider som resten av produktionskedjan. När vi nu till rimliga kostnader kan minska utsläppen till sjöss, vill vi göra det. Samtidigt välkomnar vi en utveckling mot ekonomiska styrmedel, t ex miljödifferentierade sjöfarts- och hamnavgifter, som stimulerar till åtgärder som är miljöeffektiva och konkurrensneutrala, säger Nippe Hylander.
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