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Pressmeddelande 2000-01-19

Resco bygger biståndsportal på rekordtid.  

Den 1 januari 2000 gick startskottet för kampanjen Världens Barn. Världens Barn är ett samarbete mellan Radiohjälpen och nio hjälporganisationer, bland andra Svenska Röda Korset, SOS-Barnbyar och Svenska Unicef. 

Internet är ett viktigt verktyg i arbetet med Världens Barn och Resco har haft totalansvaret för utvecklingen av www.varldensbarn.nu. På webbplatsen är det bland annat möjligt att snabbt och säkert ge pengar till insamlingen via sitt Internetbankskontor. Betalningslösningen är framtagen i nära samarbete med Telia Electronic Commerce.
- Internet kommer att bli ett av hjälporganisationernas  viktigaste arbetsredskap. Med www.varldensbarn.nu har de nio organisationerna bakom Världens Barn tagit ett stort steg i utvecklingen av framtidens hjälpverksamhet, säger Johan Hagegård på SOS-Barnbyar som ansvarar för Världens Barn-sitens utveckling.
- Jag är imponerad över hur snabbt Resco lyckades genomföra uppdraget. Första kontakten togs i slutet av november och en månad senare hade vi en fullständig portal med fungerande e-handelslösning färdig. Nu påbörjas arbetet med att vidareutveckla sajten ytterligare. Www.varldensbarn.nu ska bli den självklara platsen på Internet för bistånd, säger Johan Hagegård.

- Arbetet med Världens Barn har varit mycket givande och nu ska vi tillsammans flytta fram positionerna för hur framtidens insamlingsverksamhet kommer att se ut, säger Magnus Rysjö på Resco i Göteborg som utvecklat tjänsten.

Sedan starten den 1 januari 2000 har mer än 200 000 kronor samlats in via www.varldensbarn.nu. 
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