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Volvo Aero Corporation

Pressinformation

VOLVO AERO OCH GE I NYTT MILJARDSAMARBETE 

Volvo Aero och den amerikanska flygmotortillverkaren GE Aircraft Engines (GEAE) har ingått ett nytt stort militärt samarbetsavtal. Samarbetet gäller motorn F414 till flygplanet F18 E/F (Super Hornet), som är US Navys nya volymprogram för flottan av hangarfartyg. Volvo Aeros andel motsvarar en programomsättning på cirka 3 miljarder kronor.

- Detta är ett genombrott för oss. Det är första gången som Volvo Aero går in i ett militärt motorprogram som inte är kopplat till det svenska flygvapnet, säger Volvo Aeros vd, Fred Bodin.

- F414 är en naturlig fortsättning på Volvos militära samarbete med GEAE. Vårt lyckosamma arbete med motorn till Gripen, Volvo RM12, har lagt grunden, tillägger Fred Bodin.

Volvo Aero ska tillverka statiska och roterande komponenter i flygplanets fläkt- och kompressorsektion. De valda komponenterna ingår i Volvo Aeros specialisering. Detta innebär stora samordningseffekter med den nuvarande civila produktionen, där Volvo Aero på vissa av sina komponenter är dominerande på världsmarknaden.

- Den nya affären stämmer perfekt med vår produktstrategi och stärker vår position ytterligare, då F414 räknas som ett militärt volymprogram de närmaste 15-20 åren. Produktionen förväntas överstiga 2.000 motorer, säger Fred Bodin.

- Internationella samarbetsavtal är avgörande för GEAE:s framgång på världsmarknaden, säger Russel Sparks, Vice President, GEAE, Military Engines Operation. RM12 är en modell för framgångsrikt internationellt samarbete. Volvo Aeros närvaro i F414-programmet förbättrar helt klart motorns världsposition, strategiskt sett.

Den internationella militära motormarknaden har på senare tid öppnat sig för partnerskap och samarbete över gränserna på samma sätt som den civila marknaden. F414-avtalet är ett genombrott för Volvo Aero och ett bra exempel på detta.
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För mer information kontakta Hasse Nilsson, marknadschef Militära Flygmotorer, 0520-94 211 el 070-674 62 85 eller informationschef Mauritz Ljungman, 0520-94 424 el 070-594 48 53.
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