 MEDA LANSERAR CONPHARMS NYA LÄKEMEDEL MOT REUMATISM I NORDEN

Conpharm AB och Meda AB har träffat ett avtal kring Conpharms nya läkemedel mot ledgångsreumatism, Reumacon®. Ansökan om registrering behandlas för närvarande av Läkemedelsverket. Reumacon® säljs redan på dispens från läkemedelsmyndigheterna i Norden. Denna försäljning motsvarade under fjolåret behandling av ca 1 500 patienter.

Reumacon® är ett nytt viktigt tillskott i behandlingen av folksjukdomen ledgångsreumatism. Läkemedlet har visat sig ha en fördelaktig balans mellan effekt och biverkningar. Ledgångsreumatism innebär stort lidande för många människor och kräver mycket stora sjukvårdresurser. Marknaden för den typ av läkemedel som Reumacon® representerar är i snabb tillväxt.

"Vi har valt Meda som marknadsföringskanal i Norden och Baltikum. Meda är väl etablerat på dessa marknader och är med sin nya inriktning och uppbyggnad en idealisk samarbetspartner. För Conpharm har det inför den första lanseringen varit en viktig utgångspunkt att samarbeta med ett företag nära vår hemmamarknad.” säger Evert Wallström, VD för Conpharm AB.

"Det är glädjande att se hur Conpharm som ett mindre svenskt utvecklingsbolag med begränsade resurser kunnat ta fram ett helt nytt läkemedel mot en folksjukdom som reumatism. Det visar att de megastrukturer som nu skapas i fusionsivern inte är nödvändiga för att ta fram innovativa läkemedel. Inom Meda har vi för avsikt att söka denna typ av samarbeten för att  utveckla och marknadsföra nya kostnadseffektiva läkemedel. Vi ser verkligen fram emot ett samarbete med Conpharms specialister . Det är särskilt glädjande att vi som två svenska företag tillsammans kan föra ut ett nytt viktigt läkemedel på marknaden,” säger Anders Lönner, VD för Meda AB.

Conpharm AB är ett svenskt forskningsföretag inom läkemedelsområdet noterat på 

Aktietorget.

Meda AB är ett svenskt läkemedelsföretag noterat på Stockholms Fondbörs OTC-lista.
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För ytterligare information kontakta:

Conpharm AB
VD Evert Wallström
Tel 018-192 901 eller 0708-192 901

Meda AB

Finansdir. Karl Perlhagen
Tel 08-756 85 00 eller 0708-69 99 77

VD Anders Lönner
Tel 08-756 85 00
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