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Nedan följer Mikael Dambergs kommentarer som ges ut som ett elektroniskt veckobrev:

Dambergs kommentarer vecka 4

Von Sydow kritik mot kriget i Tjetjenien är uddlös och skenbar…

Totalförsvarets intressenter har traditionsenligt samlas på Sälens högfjällshotell för konferens. Som brukligt blandas lika delar seminarieverksamhet med ett stort utbud av nöje (läs skidåkning och festande). Konferensen inleddes på söndagen med att försvarsminister Björn von Sydow gav sin syn på försvarets förändringar och nya inriktning. Inget särskilt nytt utan samma argumentation som vanligt. Mer uppseendeväckande var istället försvarsministerns säkerhetspolitiska del av anförandet som handlade om Rysslands krigföring i Tjetjenien.

Von Sydow sammanfattade kritiken mot Ryssland i en enda mening. Han sa att ”de interna säkerhetsproblem Ryssland konfronteras med i Tjetjenien inte kan lösas med den oproportionella våldsanvändningen i området”. 

Jag har två principiella invändningar mot detta resonemang. För det första: Den svenska regeringen ger stöd åt tolkningen att bombningarna i Tjejtenien är ett nationellt problem för Ryssland. Visserligen sker bombningarna på ryskt territorium. Men världssamfundet får aldrig stillasittande acceptera att ett land – om än en politisk stormakt som Ryssland bombar sin befolkning till underkastelse. För det andra så ger von Sydow en förkastlig bedömning av den grymma krigföringen. Bombningarna är enligt regeringen legitim bara den inte sker i den stora omfattning som sker idag. 

På samma sätt som den svenska regeringen reagerade kraftfullt mot serbernas etniska rensning i Kosovo menar jag att den svenska regeringen måste ha modet att rikta skarp och principiell kritik mot kriget i Tjetjenien. Mänskliga rättigheter är universella. Vi kan aldrig acceptera att en stat bombar sin egen befolkning med argumentet att det är en inomnationell angelägenhet. 

Omvärlden har än så länge varit oförmögen att stoppa Rysslands aggressioner mot det tjetjenska folket. Sverige måste jobba på alla möjliga nivåer för att förmå Ryssland och Putin att avbryta kriget. Sverige och EU måste jobba både diplomatiskt och politiskt.  







Forts…

Avbryt allt militärt samarbete med Ryssland…

Det är i detta läge obegripligt hur man två veckor in i maj kan genomföra en marin försvarsövning mellan Ryssland och Sverige. SSU är mycket kritisk till regeringens planerade samarbete med den ryska försvarsmakten. Om övningen genomförs skulle det indirekt legitimera Rysslands agerande i Tjetjenien. Istället borde allt militärt samarbete med Ryssland avbrytas för att sätta politisk press på Putin och låta den muntliga kritiken också leda till konkret handling. 

Ytterligare mord i USA…

Det finns de som inte tycker att Sverige ska agera ”världssamvete” eller lägga sig i saker och ting. Det är fel. Principen om alla människors okränkbarhet är överordnad andra politiska mål. Tisdagen den 25 januari 2000 kommer 26-åriga Glen Charles McGinnes att avrättas i Texas, USA. Glen McGinnes är dömd för mord på Leta Ann Wilkersson i samband med ett rån 1990, men han var bara 17 år när han begick sitt brott. Enligt FN:s barnkonvention var han ett barn.

Mord är oacceptabelt - det gäller även mord som utförs av en stat, i det här fallet delstaten Texas i USA. McGinnes liv ligger nu i händerna på guvernören och presidentkandidaten George W. Bush som har möjligheten att benåda honom. Tyvärr har Bush gjort sig känd för motsatsen efter att ha godkänt närmre 120 avrättningar, varav två gällt ungdomsbrottslingar, McGinnes blir nu den tredje.

Solna den 24 januari 2000

Mikael Damberg

PS:  Surfa gärna in på George W. Bushs hemsida http://www.governor.state.tx.us/e-mail.html och skicka ett mail med en uppmaning att stoppa avrättningen av Mc Ginnes. Sprida gärna detta upprop vidare till vänner och bekanta. Tillsammans kan vi sätta press på USA att avskaffa dödsstraffet.
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