AU-System går samman med SandbergTrygg

Stockholm – 24 januari 2000. AU-System, utsett till årets IT-företag 1999 av Veckans Affärer, avser att gå samman med SandbergTrygg, som nyligen utsågs till 1999 års bästa business-to-business byrå av Resumé. Det nya bolaget planerar en börsintroduktion under nästa år.

- SandbergTrygg tillför spetskompetens inom marknadsföringsstrategi och reklam både i interaktiva och traditionella medier. Tillsammans får de två företagen nu resurser att erbjuda storskaliga system baserade på spetsteknik inom Internet och telekom, nya tjänster för nätekonomin samt kompetens att kommunicera och bygga kundrelationer, säger Tomas Franzén, VD för AU-System AB.

Bolagets målgrupper är svenska multinationella företag; företag inom bank, försäkring och finans; e-handelsföretag med fokus på trådlöst Internet samt internationella telekomleverantörer och teleoperatörer. Bolaget kommer att fortsätta att hålla en hög tillväxttakt såväl i Sverige som internationellt. Den framtida tillväxten förväntas ske såväl organiskt som genom ytterligare förvärv.

- Genom samgåendet med AU-System får vi tillgång till ledande kompetens inom mobilt Internet och till ingenjörer som kan bygga webbaserade system av telekomklass. Vår roll blir att attrahera kunder till webbplatserna och utveckla webbtjänster som ökar intäkterna och stärker varumärket, säger Sven Sandberg, VD för SandbergTrygg AB.

- Mina år i USA med uppdragsgivare som Microsoft har visat att ett samgående av det här slaget bara är ett naturligt nästa steg för en reklambyrå som vår. Kunderna och Internet är mogna för det nu, säger Steve Trygg, vice styrelseordförande i Sandberg Trygg AB. 

Avsikten är att affären ska vara slutförd till den 15 februari. Huvudkontoret kommer att vara placerat i Stockholm. Det nya bolaget får drygt 630 anställda och beräknas omsätta 780 miljoner kronor år 2000. Bolagen kommer tills vidare att verka under sina nuvarande varumärken.
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Om AU-System

AU-System grundades 1974 och är det största svenska IT-konsultföretaget specialiserat på tele- data- och mobil kommunikation. Företaget erbjuder affärsutveckling och systemutveckling med fokus på trådlöst Internet. AU-System har drygt 500 medarbetare och kontor i Stockholm, Göteborg, Lund, Östersund och Singapore. Stora kunder är MeritaNordbanken, Ericsson, Telia och Singtel. Företaget ägs av den internationella investeraren Schroder Ventures (75%) och Ericsson (25%). 

http://www.ausys.se
Om SandbergTrygg

SandbergTrygg bildades i juni 1999 då Sandberg & Co, grundat 1991, gick ihop med Bröderna Trygg, grundat 1998. Med 90 medarbetare är SandbergTrygg starkast i Norden inom marknadskommunikation till beslutsfattare i

 företag. Byrån erbjuder också affärsutveckling, marknadsföringsrådgivning och webb/multimediautveckling. SandbergTrygg har kontor i Stockholm, Göteborg och Malmö. Stora kunder är ABB, Electrolux, Ericsson, IFS, Stena, StoraEnso, Svedala och SKF.

http://www.sandbergtrygg.se
