Pressmeddelande 


Göteborgskontoret bara växer och växer…

Från 35 till 700 konsulter på 18 månader

Bemanningsbranschen har slagit rot i Västsverige. Efterfrågan på tillfällig arbetskraft har fått Poolia Väst att växa från 35 till 700 konsulter på 18 månader och tillväxttakten förväntas hålla i sig.

Susanne Nyström är vd för Poolia Väst. När hon tackade ja till vd-jobbet för drygt ett och ett halvt år sedan blev hon chef för 35 personer. I dag är Poolia Väst en region med över 700 anställda och de sista flyttkartongerna håller på att packas upp på det nya kontoret på Kungsgatan i Göteborg.    
· Det är min ambition att tillväxttakten fortsätter att vara hög. Sannolikt kommer Poolia Väst att redan i sommar ha mer än 1000 anställda, säger Susanne Nyström.

Västsverige attraktivt för bemanningsbranschen

Västsverige har ett stort attraktionsvärde för bemanningsbranschen. Befolkningsmängden och en blomstrande industri är några av de faktorer som avgör var Poolia-kontoren ska ligga. Under 1999 har Poolia Väst etablerat sig på fem orter, Trollhättan, Jönköping, Skövde, Borås och Nässjö och redan i år har ett kontor i Karlstad öppnats och snart finns det också ett kontor i Varberg.

POOLiA AB (publ)

Göteborg den 25 januari 2000

För ytterligare information kontakta 

VD, Poolia Väst Susanne Nyström, tel 031-743 20 00, mobil 0704-26 60 20

POOLiAs affärsidé är att vara bäst på att förse företag och organisationer med den kompetens som tillfälligt eller permanent tillgodoser deras behov. POOLiA erbjuder Personaluthyrning, Rekrytering och Personalentreprenad inom Ekonomi, Teknik/IT, Kontor, Industri, Juridik samt Sälj & Marknad. Omsättningen uppgick under 1998 till cirka 250 Mkr och antalet anställda är idag över 1.800. POOLiA har under de senaste fem åren haft en genomsnittlig tillväxt om 63 procent och är därmed ett av Sveriges snabbast växande företag.
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