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NOVESTRA UTÖKAR STYRELSE, LEDNINGSGRUPP SAMT RÅDGIVARKRETS MED LEDANDE NAMN INOM IT- OCH FINANSVÄRLDEN

Det är Anders Lönnquist, Thorpe McKenzie och John Wattin som föreslås bli invalda i styrelsen i samband med den extra bolagsstämma som hålls den 10 februari. Vidare ansluter sig Peter Ekelund, som under de senaste två åren varit strategisk rådgivare åt Framtidsfabriken och Bredbandsbolaget, till Novestras exekutiva ledning. Samtidigt utökas Novestras rådgivargrupp med Göran Strandberg som sedan 1997 tillhört Ciscos koncernledning för Europa med ansvar för försäljning i Europa, Mellanöstern och Afrika. 

"Novestra har nu ett nätverk med en teknisk, affärsstrategisk och transaktionsrelaterad kompetens som ingen annan aktör på den nordiska riskkapitalmarknaden kan uppvisa. Vi har sedan tidigare traditionell analyskompetens genom vårt dotterbolag NetCap som idag levererar analyser och andra anpassade finansinformationsprodukter till bland annat Yahoo, Bloombergs, E*Trade, AktieDirekt, European Investor och ett antal andra aktörer.

Även om vi tidigare har varit väl rustade för att ta till vara ett ständigt ökande antal affärsmöjligheter innebär de här förändringarna att vi får en ännu bättre plattform. Vi har idag långt gångna diskussioner med ett flertal intressanta bolag och vi hoppas att inom några veckor kunna presentera nya investeringar." säger AB Novestras VD Theodor Dalenson.

Novestra är ett riskkapitalbolag med fokus på investeringar i tillväxtbolag. Bland Novestras investeringar finns Boxman, Bredbandsbolaget, ConNova, E*Trade, FanGlobe.com, IQUITY Systems, Jupiter Communications, Mobilestop.com, NetCap, NetTime och NetSurvey. Novestras aktier är inofficiellt noterade genom Hagströmer & Qviberg Fondkommission AB.

För mer information om AB Novestra se www.novestra.com, för frågor kontakta Theodor Dalenson, VD, på tel. 08-545 017 50.

