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Jonas Birgersson får unik inbjudan till World Economic Forum i Davos

Framfabs VD Jonas Birgersson har fått en unik inbjudan till World Economic Forum i Davos den 27 januari till den 1 februari. 

Ingen har fått deltaga i två evenemang under samma år i Davos – förrän organisationen gjorde ett undantag och bjöd in Jonas Birgersson till både Global Leaders of Tomorrow 2000 och Technical Pioneers 2000.

- Det är en ära för mig att få deltaga i World Economic Forum, säger Jonas Birgersson.

USA:s president Bill Clinton ingår i World Economic Forum. Och FNs generalsekreterare Kofi Annan varit i Davos. Men ingen har fått inbjudan till två evenemang samma år i World Economic Forum. I år har dock organisationen har gjort ett undantag och bjudit in Jonas Birgersson till både Technical Pioneers 2000 och Global Leaders of Tomorrow 2000.

Global Leaders of Tomorrow är ett nätverk med cirka 600 män och kvinnor under 45 år som tillsammans bildar den nya generationens globala beslutsfattare.

World Economic Forum (www.weforum.org) är en ideell, oberoende organisation, ansedd som det främsta nätverket i världen med beslutsfattare, politiska och intellektuella ledare, med målet att genom entrepenörskap stimulera ekonomisk tillväxt och sociala framsteg.

I World Economic Forum ingår bland andra Carl Bildt, fd statsminister Sverige, Tony Blair, premiärminister UK, Umberto Eco, författare Italien, Abby Joseph Cohen, Managing Director Goldman Sachs & Co USA, och Esther Dyson, ordförande Edventure Holdings USA.

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

För mer information kontakta:
Jonas Birgersson, VD Framfab, 08 – 545 258 00, jonas.birgersson@framfab.se,

Ola Kallemur, Presschef Framfab, 08-545 258 21, 0709-41 21 11, ola.kallemur@framfab.se, www.framfab.se, 

Framfabs affärsidé är att med strategisk rådgivning och digitala tjänster skapa nya affärer för nätverksekonomin. Framfab består i dag av drygt 750 medarbetare (1500 inkl Guide) fördelade på 22 kontor lokaliserade i Göteborg, Köln, Köpenhamn, Linköping, London, Lund, Malmö, Palo Alto, Paris, Stockholm, Uppsala och Västerås. Exempel på Framfabs kunder är 3M, AstraZeneca, AXA, Electrolux, Ericsson, France Telecom, Ikea Internationella Röda Korset, SAAB-gruppen, Tele Danmark, Vattenfall, Volvo Car Corporation och Volvo Group. Framfab är noterat på Stockholmsbörsens O-lista (ticker FTID).
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