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Bokslutskommuniké 1999

· Koncernens rörelseresultat före goodwillavskrivningar uppgick till 20,3 MSEK. I resultatet ingår realisationsresultat vid försäljning av dotterbolag med 16,0 MSEK. 

.

· Konsultverksamheten omsatte under året 201,6 MSEK, en ökning med 60,5 procent jämfört med verksamhetsåret 1998. Resultatet före goodwillavskrivningar blev 27,8 MSEK, (6,9 MSEK) en ökning med 402 procent. Rörelsemarginalen uppgick till 13,8 procent.

· Genom renodling och företagsförvärv 1999 togs de första stegen mot positionen som en av Europas ledande internetkonsulter.

· Tillväxten blev kraftigare än vad som tidigare förutspåddes. Antalet anställda överträffade de 400 som tidigare var målet, och uppgick inklusive förvärv vid årets slut till 542, en ökning med cirka 100 procent från den 30 september 1999.

· Fortsatta förvärv och organisk tillväxt under 2000 skapar goda förutsättningar att nå tillväxtmålen om närvaro på åtta marknader och minst 1000 anställda innan årets slut. 

· Fjärde kvartalet var starkt för konsultrörelsen. Omsättningen, inklusive förvärv, uppgick till 71,4 MSEK. Rörelseresultatet före goodwillavskrivningar uppgick till 7,1 MSEK

· Koncernens rörelseresultat före goodwillavskrivningar för fjärde kvartalet uppgick till -6,3 MSEK. Omsättningen uppgick till 73,7 MSEK under samma period.

· De under 1999 förvärvade bolagen har konsoliderats enligt följande:

Interaction Design AS
1999-08-01
Veritema

1999-10-01
Netmill
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BMR

2000-01-03
ELK

2000-01-11
Pyramid

2000-01-02

Information Highway hjälper företag att ta till vara affärsmöjligheterna i den nya nätverksekonomin.
Vi stärker våra kunders konkurrenskraft och gör dem framgångsrika på den digitala arenan genom att leverera internetbaserade lösningar präglade av affärskunskap, kreativitet och teknisk spjutspetskompetens. Information Highway grundades 1994 och idag arbetar över 500 personer inom affärsområdena Business, Interactive- och Technology Consulting på tio orter i Sverige samt i Norge, Danmark, Finland och England. Vår ambition är att växa med fortsatt god lönsamhet och hög kvalitet.
Målet är att vara 1000 medarbetare på åtta geografiska marknader före utgången av år 2000.

VD har ordet

Verksamhetsåret 1999 har både varit ett händelserikt och framgångsrikt år för Information Highway. Beslutet att renodla verksamheten mot Internetkonsulting, och som konsekvens därav, försäljningen av systemverksamheten, har varit mycket lyckosamt. Den strategi som fastslogs under början av året har implementerats konsekvent. Den bärande idén är att utveckla bolaget till en av de absoluta ledarna i Europa inom internetområdet.

Vi är övertygade om att alla bolag kommer att behöva förändra sina affärsmodeller och basera dem på Internet för att vara konkurrenskraftiga i framtiden. Information Highway är idag ledande inom alla nyckelområden av betydelse; strategi, interaktivitet och teknik, för att framgångsrikt kunna hjälpa företag att etablera internetbaserade affärsmodeller. Förvärv och rekrytering har målmedvetet gjorts för att täppa kompetensluckor och öka den geografiska närvaron i Europa. Alla mål som fastställdes i början av 1999 har överträffats, framförallt tillväxt- och lönsamhetsmålen.

Lönsamheten i procentenheter sjönk något under det sista kvartalet 1999 jämfört med de första nio månaderna. Detta beror främst på att tillväxtmålen höjdes under det fjärde kvartalet. För att uppnå dem rekryterade vi snabbare och gjorde flera förvärv än vad som tidigare avsågs, vilket har ökat kostnaderna både i konsultrörelsen och moderbolaget. Men detta har varit av avgörande betydelse för att vi vid årsskiftet 1999/2000 var 542 personer istället för 400 som tidigare rapporterats som mål.

Målet är att fortsätta att expandera kraftigt då bedömningen är att vi nu bäst kan utnyttja våra konkurrensfördelar och snabbt positionera företaget som en av de europeiska ledarna.

1999 var också ett enastående år beträffande aktiemarknadens bedömning av bolaget. Aktiekursen steg med 2 300 procent under året vilket innebär att Information Highway blev Stockholmsbörsens vinnare 1999. Detta har också inneburit ett stort utländskt intresse för bolaget. I slutet av 1999 var mer än 70 procent av ägarna internationella.

Med den starka marknadsutveckling vi nu ser och den stora efterfrågan från kunderna på Information Highways kompetens är målet att fortsätta växa kraftigt och 2000 kommer säkert att bli ett minst lika händelserikt år som 1999.

Göran Wågström

VD och Koncernchef

1999 – ett framgångsrikt år för Information Highway

Under 1999 genomförde Information Highway framgångsrikt de strategier som beslutades i början av året: 

· Renodling av verksamheten till internetkonsulting genom försäljning av affärsområde Systems 

· Tillväxt genom förvärv och rekrytering 

· Internationalisering genom företagsförvärv och etableringar 

· Förtydligande av kunderbjudandet genom uppdelning i kompetensområdena Business, Interactive och Technology 

· Organisatorisk förnyelse och förstärkning av koncernledningen 

· Ökad kännedom om bolaget på kapitalmarknaderna och större utländskt ägande

Genom dessa åtgärder blev Information Highway under 1999 en av de främsta internetkonsulterna i Norden. Grunden är därmed lagd för nästa fas i bolagets utveckling; en kraftfull expansion i Europa i syfte att bli en ledande europeisk partner åt företag som vill dra nytta av affärsmöjligheterna i den nya ekonomin. 

Marknaden 

Ändringen av verksamhetsinriktningen 1999 genomfördes under gynnsamma betingelser. Internetmarknaden utvecklas i hög fart mot omfattande och genomgripande uppdrag som kräver helhetslösningar. Information Highway är en av få internetkonsulter som kan leverera hög kompetens inom alla de nyckelområden som krävs för att hjälpa kunderna bli framgångsrika i den nya ekonomin. De uppdrag bolaget erhöll samt de ramavtal som slöts under 1999 bekräftar denna bild.

Förvärv

På aktiemarknaden mottogs bolagets ompositionering väl. Information Highway blev Stockholmsbörsens kursvinnare 1999 med en uppgång på över 2300 procent. Den kraftiga kursuppgången har skapat gynnsamma villkor för finansieringen av bolagets fortsatta expansion genom förvärv, vare sig detta sker direkt med aktien som valuta eller med likvida medel anskaffade i kontantemissioner.

Det blev under 1999 allt tydligare att Internet driver fram en fundamental förändring av ekonomin snarare än att bara vara ett marknadskommunikativt verktyg. Innebörden är att nya affärsmodeller ersätter traditionella, vilket i sin tur leder till att företag och organisationer måste ta ett samlat grepp om alla sina affärsprocesser. Eftersom Internet får effekter på hela verksamheten kommer förmågan att hjälpa kunden genomföra förändringar i alla led att vara en avgörande konkurrensfaktor. Denna utveckling är positiv för Information Highway som under 1999 genom nedanstående förvärv säkrade den nödvändiga kompetensen och dessa förvärv är också integrerade i Information Highways kompetensområden; Business, Interactive och Technology (i kronologisk ordning):

· Interaction Design, Norge

Interaction Design tillhandahåller affärskritiska system baserade på avancerade infrastrukturer och transaktionshanterare med inriktning på användarvänliga lösningar. I syfte att öka användarvänligheten i applikationerna har bolaget utvecklat en metod, Vision Builder, som kombinerar industridesign och systemutveckling. Denna metod har vidareutvecklats av Information Highway och utgör basen för hur arbetet bedrivs i Information Highway.

· Veritema, Sverige

Veritemas verksamhet är inriktad mot förändringsprogram som inbegriper organisations-, verksamhets- och IT-utveckling. Veritema tillförde Information Highway betydande erfarenhet och kunskap om strategisk företagsrådgivning och processutveckling. Genom förvärvet blev Information Highway den ledande och största strategi- och managementkonsulten inom Internet i Norden. 

· ELK, Danmark

Företaget levererar integrerade lösningar, vilket inbegriper alltifrån direkt kundkontakt till interna produktionssystem och professionellt designade affärslösningar. Bolaget kombinerar koncept och design med affärsutveckling och tekniskt avancerade lösningar.

· Netmill, Finland

Netmill levererar affärskritiska och användarvänliga lösningar för Internet baserade på Linux. Netmill kommer att utgöra Information Highways internationella kompetenscentrum för affärslösningar baserade på Linux/Open source. 

· BMR - Bergsnov, Mellbye & Rosenbaum, Norge

BMR är ett av de ledande företagen inom identitetsdesign för företag, evenemang och produkter i Norge. BMR har ett unikt kunnande inom identitetsdesign och har vunnt ett stort antal designpriser för sin kreativa förmåga avseende såväl digitala media som traditionella. Med BMR blir Information Highway en komplett aktör i Norge.

· Pyramid Communication, Sverige

Pyramid är ett av Sveriges ledande företag inom strategisk marknadskommunikation och kommer att utgöra basen för Information Highways fortsatta expansion inom detta område. 

Kombinationen av den kunskap som de förvärvade bolagen representerar och den tekniska kunskap som traditionellt utmärkt Information Highway skapar en stark plattform för fortsatt expansion. Bolaget har utvecklat en kvalitetssäkrande arbetsmetod för förvärv och integration av förvärvade bolag. Denna har använts i samtliga ovanstående beskrivna förvärv. I mitten av januari 2000 var samtliga förvärvade bolag framgångsrikt integrerade i verksamheten.

Nya etableringar

Utöver genomförda förvärv, etablerade sig Information Highway under 1999 i Cambridge, Umeå samt i Köpenhamn, där den förvärvade rörelsen i danska ELK integreras med det befintliga danska bolaget från och med den 1 januari. Antalet anställda på dessa kontor uppgår till cirka 20 personer.

Kunder 

Information Highway har långvariga och starka kundrelationer. Till den starka kundbasen vid ingången av 1999 fogades under året kunder som t ex Telia, AGA, Perstorp, SKF, Höganäs, Vattenfall, NordPool, Posten, OM Technology, Lufthansa, Nestlé, Shell Finland, Den Danske Bank, Den norske Bank, Codan, Falck, Scandlines, Sveriges Rese- och Turistråd samt KK-stiftelsen.

De fem största kunderna; SAS, ABB, Ericsson, ATG och SMART, svarade 1999 för cirka 30 procent av omsättningen vilket är helt i linje med Information Highways strategi och position på marknaden. Information Highway eftersträvar stora integrerade uppdrag för ledande företag inom framförallt bank och försäkring, handel, telekom, rese-, spel- och tillverkningsindustrin.

Mission, affärsidé och vision

Information Highways mission är att hjälpa kunderna att ta tillvara affärsmöjligheterna i den nya nätverksekonomin. 

Bolagets affärsidé är att stärka sina kunders konkurrenskraft och förbättra deras lönsamhet genom att leverera integrerade lösningar präglade av djup affärs- och branschkunskap, högteknologisk kompetens och ett omfattande kunnande inom marknadsföring och design. Bolaget kombinerar innovativa lösningar med kvalitetssäkrade processer.

Information Highways vision är att bli erkänd som en ledande europeisk partner för de bästa kunderna och den bästa arbetskraften. 

Information Highways position på marknaden bygger på en djup förtståelse och förmåga att hjälpa både större företag och nystartade företag. Vi kan säkerställa stora helhetslösningar, vare sig det gäller "business-to-business" eller "business to consumer".

Tillväxt i antalet anställda
Inklusive förvärvade, ännu ej konsoliderade bolagen Netmill, ELK, BMR och Pyramid, uppgick antalet anställda per den 31 december till 542. Antalet anställda i konsoliderade bolag uppgick vid årets slut till 411, vilket är en ökning med drygt 50 procent från den 30 september.

Information Highways tillväxtmål är 1000 anställda innan utgången av år 2000. Bolaget avser att nå detta mål genom förvärv och organisk tillväxt.

Utveckling av humankapitalet

Under 1999 lanserade bolaget ett program för utveckling av Human Resources, innefattande en kvalitetssäkrad rekryteringsprocess och en kraftfull utbildningssatsning som ytterligare skall höja bolagets attraktivitet på arbetsmarknaden, bidra till ökad produktivitet och förstärka den företagskultur som är en av Information Highways framgångsfaktorer.

Bolaget genomförde under hösten 1999 en omfattande rekryteringskampanj som resulterade i drygt 500 kvalificerade ansökningar.
Utveckling av strukturkapitalet

Betydelsfulla steg för att säkra och utveckla strukturkapitalet togs under 1999. Information Highway fortsätter att vidareutveckla arbetsmetoder och kvalitetssäkringssystem för att kombinera sina kunskaper till helhetsåtaganden gentemot kunderna. Införandet av metoden Vision Builder länkar samman kompetens inom bolagets tre Practice Areas – Business, Interactive och Technology – till en integrerad, iterativ utvecklingsprocess.

Ett avancerat intranät med gemensamma metoder, avancerad informationssökning samt effektiv kunskapshantering (knowledge management) har tagits i bruk i syfte att underlätta den interna kommunikationen inom koncernen samt ta till vara den samlade erfarenheten och kunskapen som finns i organisationen och hos dess medarbetare. 

Under året blev Information Highway även medlem i det sk WAP-Forum, en internationell sammanslutning av företag verksamma inom WAP (Wireless Application Protocol – en standard för trådlös internet).

Väsentliga händelser efter rapportperiodens slut

Vid extra bolagsstämma den 10 januari fattades beslut om att genomföra en nyemission (företrädesrättsemission) av högst 1 063 385 nya aktier, samt att emittera 549 986 nya aktier för förvärvet av Veritema och 91 803 aktier för förvärvet av rörelsen i ELK.

Stämman bemyndigade även styrelsen att emittera ytterligare högst 3 000 000 aktier i samband med genomförande av ytterligare förvärv av företag och rörelser. Utav dessa har totalt 277 431 emitterats genom apportemission för förvärven av Netmill, Pyramid och BMR.

Vid extra bolagsstämma den 19 januari beslutade aktieägarna om split 10:1 av bolagets aktie.

Framtidsutsikter

Med hänsyn till den kraftfulla expansion som skett under fjärde kvartalet 1999 och den stora efterfrågan på Information Highways kompetens, stärks bedömningen att de uppsatta tillväxtmålen kommer att infrias.

Omsättning och resultat

I nedanstående redogörelse för omsättning och resultat ingår Interaction Design AS med 4,5 månader, samt Veritema med 3 månader. Övriga förvärv konsolideras 2000.

Omsättning

För helåret 1999 uppgick omsättningen till 213,8 msek (130,5)*, vilket är en ökning med 64 procent jämfört med 1998. Fjärde kvartalets omsättning uppgick i konsultverksamheten till 71,4 msek (39,4), en ökning med 81,2 procent.

Omsättning

1999
1998*

MSEK

jan-dec
jan-dec

Konsultverksamheten

201,6
125,6

Moderbolaget

12,2
4,9

Koncernen

213,8
130,5

* Koncernens omsättning för helåret reducerad med omsättningen för Systemverksamheten

Resultat – koncernen

Koncernens rörelseresultat före goodwillavskrivningar uppgick till 20,3 MSEK (-19,7)*. Goodwillavskrivningar uppgick till 18,5 MSEK.

Resultat före goodwillavskrivningar
1999
1998*

MSEK

jan-dec
jan-dec

Konsultverksamheten

27,8
6,9

Moderbolaget

-23,5
-26,6

Koncernen

20,3
-19,7

* Koncernens resultat för helåret reducerat med resultatet för Systemverksamheten

Resultat – konsultverksamheten

Konsultverksamhetens resultat före goodwillavskrivningar uppgick till 27,8 MSEK (6,9) vilket är en ökning med 402 procent jämfört med föregående år. Konsultverksamhetens rörelsemarginal uppgick till 13,8 procent jämfört med 5,5 procent föregående år.

Den höjda tillväxttakten under fjärde kvartalet har medfört något lägre rörelsemarginal jämfört med de första nio månaderna detta bland annat på grund av ökade kostnader i samband med förvärv, rekrytering och utbildning. 
Resultat – moderbolaget

Rörelseresultatet före goodwillavskrivningar för moderbolaget uppgick till -23,5 MSEK (-26,6). Förvärvstakten som ökade markant under fjärde kvartalet har medfört ökade kostnader. (Se Resultat – konsultverksamheten.) Dock bedöms att moderbolagets totala kostnader inte kommer att överskrida 20 MSEK 2000.

Finansiering, likviditet och investeringar
Likvida medel vid årets slut uppgick till 20,0 MSEK. Koncernens soliditet uppgick till 69,0 procent jämfört med 36,2 procent vid föregående års slut.

Investeringar i inventarier uppgår i koncernen till 31,7 MSEK och i moderbolaget till 26,4 MSEK. Dessa utgörs huvudsakligen av investeringar i nya lokaler.

Avtal om finansiell leasing har ingåtts under senare delen av 1999. Värdet av dessa uppgår ej till väsentliga belopp varför redovisning ej skett enligt redovisningsrådets rekommendation.

Nyckeltal

Vinst per aktie före utspädning uppgick under perioden till 0,1 SEK att jämföra med ett negativt belopp föregående år. Eget kapital per aktie före utspädning uppgick vid periodens slut till 69,9 SEK /aktie (26,1).

Antalet anställda
Antalet anställda uppgick per den 31 december 1999 till 411 varav 82 är kvinnor.

Konsultverksamheten hade 399 anställda per den 31 december varav 74 är kvinnor.

Aktier

Förändring av eget kapital
antal aktier

konvertering/
konvertering/




teckning
teckningskurs

IB 1/1 1999
3 411 750
Nyemission av aktier

i samband med förvärv
200 000


Nyemission av aktier

i samband med förvärv, ej

beslutade ej registrerade*
549.986

ub 31/12 1999
4 161 736

konvertibelprogram
170 000

000531-020531
105

optionsprogram
170 000

010701-020215
250

optionsprogram
170 000

011001-020215
106
Summa
4 671 736
*Avser apportemission för Veritema, beslutad på extra bolagsstämma 2000-01-10.

Börskurs och ägande

Aktiekursen har under perioden pendlat mellan som lägst 58 SEK under januari månad till som högst 1410 SEK i december.

Antalet ägare uppgick per den 31 december till 3.659 stycken. Intresset bland internationella investerare har ökat markant under perioden. Andelen utländska ägare är 72,5 procent per den 31 december.

Kommande rapporttillfällen

Årsredovisningen finns tillgänglig på koncernens huvudkontor från och med den 30 mars 2000.

Bolagsstämma hålls den 30 mars 2000.

Rapport efter första kvartalet publiceras den 27 april 2000

Rapport efter andra kvartalet publiceras den 23 augusti 2000

Rapport efter tredje kvartalet publiceras den 26 oktober 2000

Rapport för bokslutsåret 2000 publiceras den 6 februari 2001

Sundbyberg den 26 januari 2000

Göran Wågström

VD och Koncernchef

Webbplats: www.infohwy.se

E-post: info@infohwy.se

Frågor med anledning av rapporten besvaras av koncernchefen Göran Wågström eller koncernens finanschef Katarina Nyberg, tel 08-635 15 00. 

Resultaträkning 

Totalt 1999



1999
1998

(msek)



jan-dec 
jan-dec

Nettoomsättning



213,8
455,2

Rörelsens kostnader



-209,5
-466,5

Realisationsresultat vid försäljning av dotterbolag


16,0
-

Rörelseresultat före jämförelsestörande poster


20,3
-11,2

Jämförelsestörande poster



-
-39,8

Rörelseresultat före goodwillavskrivningar


20,3
-51,0

Goodwillavskrivningar



-18,5
-10,5

Goodwillnedskrivning



-
-5,0

Rörelseresultat efter goodwillavskrivningar


1,8
-66,5

Finansnetto



-0,2
-0,4

Resultat efter finansnetto



1,6
-66,9

Skatt



-1,2
13,8

Periodens resultat



0,4
-53,1

Balansräkning


Totalt 1999



1999
1998

(msek)



31 dec 
31 dec

Immateriella anläggningstillgångar
198,0
38,3

Materiella anläggningstillgångar
36,5
24,7

Varulager
-
28,2

Kundfordringar
65,3
90,5

Likvida medel
20,0
35,4

Övriga omsättningstillgångar
47,9
30,2

Summa omsättningstillgångar
133,2
184,3

Summa tillgångar
367,7
247,3

Eget kapital
253,8*
89,2

Ej räntebärande långfristiga skulder
0,3
1,6

Räntebärande långfristiga skulder
19,3
41,9

Summa långfristiga skulder
19,6
43,5

Leverantörsskulder
20,3
73,6

Övriga skulder
74,0
41,0

Summa kortfristiga skulder
94,3
114,6

Summa eget kapital och skulder
367,7
247,3
*Eget kapital 253,8, varav 132,8 avser ej registrerad, ej beslutad nyemission (Veritema) per bokslutsdagen. Beslut om emission fattades vid extra bolagsstämma 2000-01-10.

Nyckeltal 

Totalt



1999
1998

(msek)



31 dec 
31 dec

Data per aktie sek
Genomsnittligt antal aktier, miljoner
3,633
3,354

Antal aktier vid årets slut (före utspädning), miljoner
4,162
3,412

Antal aktier vid årets slut (efter utspädning), miljoner
4,672
3,752

Vinst per aktie (före utspädning)
0,10
neg.

Vinst per aktie (efter utspädning)
0,56
neg.

Eget kapital per aktie (före utspädning)
69,9
26,1

Eget kapital per aktie (efter utspädning)
86,7
34,1
Relationstal %

Rörelsemarginal före goodwillavskrivningar
9,5
neg.

Rörelsemarginal efter goodwillavskrivningar
0,8
neg.

Räntabilitet på sysselsatt kapital
1,2
neg.

Räntabilitet på eget kapital 
0,2
neg.

Soliditet
69,0
36,2

Kassaflödesanalys






1999
1998

(msek)
31 dec
31 dec

Den löpande verksamheten

Rörelseresultat
1,8
-66,5
Justering för poster som inte ingår i kassaflödet
13,7
23,8
Kassaflöde från den löpande verksamheten före

förändring av rörelsekapital
15,5
-42,7

Förändring av rörelsekapital
154,0
16,5
Kassaflöde från den löpande verksamheten
170,0
-26,2

Investeringsverksamheten
-189,8
42,7
Kassaflöde från investeringsverksamheten
-189,8
42,7

Finansieringsverksamheten
4,7
39,9
Kassaflöde från finansieringsverksamheten
4,7
39,9

Likvida medel vid årets början
35,4
64,4

Ändring av likvida medel
-15,4
-29,0

Likvida medel vid periodens slut
20,0
35,4
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