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HiQ tecknar samarbetsavtal med Satsafe

HiQ tecknar samarbetsavtal med mobildataföretaget Satsafe. Avtalet innebär att HiQ levererar konsulttjänster inom mobil datakommunikation under år 2000.

- Sverige leder utvecklingen inom mobil datakommunikation och Satsafe är ett av de företag som kommer att vara med och sätta Sverige på världskartan. HiQ har den breda kompetens inom Mobilt Internet som krävs för att för att kunna göra Satsafes satsning lyckosam, säger Magnus Gudéhn, uppdragsansvarig på HiQ.
HiQ har idag ca 45 konsulter som jobbar inom Mobilt Internet och marknaden forsätter att expandera kraftigt . Ett stort antal aktörer positionerar sig redan nu inför det stora genomslag för datakommunikation som förväntas efter lanseringen av GPRS i GSM-näten. 

Genom att kombinera tre beprövade tekniker, positionering med GPS, kommunikation med GSM och Internet som användargränssnitt, skapar Satsafe både förbättringar av befintliga system för larm och säkerhet, och helt nya tillämpningar. 

Satsafes terminal är något mindre än en mobiltelefon och tar betydligt mindre plats än tidigare lösningar. HiQ har tidigare samarbetat med Satsafe kring utveckling av kärnan i terminalen.

- Mobilt Internet handlar inte bara om WAP och GPRS utan också om trådlös maskin-till-maskinkommunikation som tex. Coca-Cola automater som kommunicerar med centrala logistiksystem, fortsätter Gudéhn. 

- HiQ har den heltäckande kompetens och erfarenhet från affärsutveckling till avancerad teknik, som vi behöver då Satsafe står inför en stark expansionsfas både i Sverige och internationellt, säger Michael Skordby VD på Satsafe. 

För ytterligare information, kontakta gärna:

Magnus Gudéhn, HiQ, tel: 08-588 90 000

Peter Hjorth, Satsafe, tel: 08-545 878 00

HiQ är ett IT- och managementkonsultbolag som arbetar med högteknologiska lösningar inom kommunikation och simulering. Bolaget, som bildades 1992, är ledande inom dessa områden och har Norden som hemmamarknad. Koncernen omsatte under 1998 152 miljoner kronor och har 280 anställda i Sverige, Norge och Danmark. HiQ är noterat på Stockholms Fondbörs O-lista. För mer information, www.hiq.se

Satsafe MLS AB bildades 1998 och har idag ett 20-tal medarbetare. Företaget är verksamt inom mobil datakommuniktaion, med fokus på områdena positionering och inhämtning av tidskritisk data från mobila enheter, samt säkerhets- och larmrelaterade lösning för mobila enheter. Målet är att bli en av de ledande leverantörerna inom MLS- (Mobile Location Services) marknaden i Europa och Nordamerika. För mer information, www.satsafe.se

