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Pressmeddelande 2000-01-28

Resco förstärker med Intra.  

Resco AB förvärvar Internetbyrån Intra Kommunikation AB. Beslutet är ett led i Rescos ambition att bli Sveriges ledande Internetkonsult.

· Det är klockrent, säger Torstein Johansen, vd på Resco. Intras kunskap inom marknadskommunikation via Internet blir en mycket viktig del i Resco. Med tillgång till Intras kompetens får vi en mer komplett kompetensmix för att utveckla morgondagens viktigaste Internetlösningar. Få, om någon, kan nu slå oss på fingrarna.

Intra röstades nyligen fram som en av Sveriges tio främsta Internetbyråer i tidningen Resumé. Intras kompetens förstärker affärsområdet Resco Communications som redan tidigare var en av Sveriges starkaste inom marknadskommunikation via Internet. 

· Att kunna presentera förslag på nyskapande och relationsbyggande Internetlösningar är en sak, men att dessutom kunna bygga dem, oavsett hur komplicerade de är lockade oss att välja Resco, säger Patrik Nordler, vd på Intra Kommunikation.

· Resco är nog det företag som lyckats bäst med att kombinera kreativiteten hos en webbyrå med musklerna hos en IT-konsult. Det bådar mycket gott för framtiden, avslutar Patrik Nordler.

Intras 27 anställda har kompetens inom relationsmarknadsföring, design, projektledning och kommunikation med Internet. Resco får nu drygt 400 anställda och har kontor på åtta platser i Sverige och Finland.

I affären med Intra Kommunikation ingår även förvärvet av E-cation, ett företag med fyra anställda som producerat interaktiv utbildning för bland annat Systembolaget, Telia och Posten. E-cation kommer att integreras med Resco Learning, ett av Sveriges ledande företag inom interaktiv utbildning.

Kontaktpersoner:

Torstein Johansen, vd Resco,


0706-65 65 10

Fredrik Härén, Informationsansvarig Resco
0705-86 18 18

Fredrik.haren@resco.se

Växel Resco, 



08-51 90 30 00
Patrik Nordler, vd Intra, 


0706 – 08 88 36

http://www.resco.se                    http://www.intra.se 

http://www.learning.resco.se/          http://www.e-cation.se 

Bilder finns för nedladdning på:

http://www.resco.se/press_se/frame_press.asp (under Bildarkiv) 

Kort om Resco

Kort om Resco

Resco är en av Nordens största totallevererande Internetkonsultföretag. Företaget förenar kommunikationsförmågan hos den moderna webbyrån med bred och djup kompetens inom verksamhets-utveckling, affärssystem och systemintegration.

Med drygt 400 specialister inom IT, marknadskommunikation, design, webbteknik och utbildning har Resco en unik position på den nordiska IT/Internet-marknaden. Resco startade 1982. 1996 noterades Resco på Stockholms Fondbörs O-lista. 1999 köpte Resco Sveriges då mest prisbelönta webbyrå Reference Interactive.

Kort om Intra

Intra Kommunikation har specialiserat sig på relationsbyggande och affärskommunikation via Internet. Företaget bildades 1994 och består idag av 27 anställda. Intras lever som man lär när det gäller relationsbyggande och man har långa relationer med många av sina kunder. Bland Intras kunder finns Arla, Abba Seafood och Telia.
