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Vasakronan och Lunds Kommun i kultursatsning om biografen Kino. 

Vasakronan satsar 3 miljoner kronor för att renovera biografen Kino. Ett längre hyresavtal med Lunds Kommun säkerställer att kvalitetsfilm kommer att visas i Lund de kommande åren. Lunds Studenters Filmstudio och Folkets bio kommer också fortsättningsvis att driva biografen

Biografen Kino renoveras och får två biosalonger. En större premiärsalong med 200 platser och en mindre salong som inrymmer 50 platser. Invigning kommer att ske den 1 september 2000. 

Lunds Kommun fattade i november 1999 beslut om att anta ett filmpolitiskt program som möjliggör detta samarbete. Skandinaviens äldsta filmorganisation Lunds Studenters Filmstudio (bildades 1929) och Folkets bio (bildades 1987) kommer att driva biografen och ge Lund möjlighet att visa kvalitetsfilm. Lund är efter Stockholms City den stad som har flest biobesök i landet. 

· Fastigheten ligger i ett mycket attraktivt läge för butiksetablering. Alternativet hade varit en butiksgalleria. Vasakronan vill med denna satsning visa på att vi tror på och stödjer svensk filmkultur, kommenterar Mikael Strand, Vasakronans chef i Lund. Nu kan vi bevara och förstärka den fina filmtradition som finns i Lund. 

· I Malmö har Vasakronan ett liknande upplägg kring den nyrenoverade biografen Spegeln med Malmö Stad.

Vasakronan är ett av Lunds ledande fastighetsbolag på kommersiella lokaler Fastighetsbeståndet består av 10 fastigheter på 40 000 m2. 

För vidare information vv kontakta

Mikael Strand, marknadsområdeschef Lund, Vasakronan
046-37 22 80

Gunnar Haag, förvaltningschef Kultur och Fritid


046-35 52 91

Bengt Möller, informationsdirektör, Vasakronan


08-783 21 09

Stora på kontor. Större på människor.

Vasakronan AB är ett av Sveriges ledande fastighetsföretag och är inriktat på kommersiella fastigheter, främst kontor. Vasakronan finns i Stockholm, Malmö, Göteborg, Lund, Kristianstad, Växjö, Linköping, Jönköping, Karlstad, Örebro, Uppsala, Gävle, Sundsvall, Umeå och Luleå. Vasakronan ägs av den svenska staten.


