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Pressmeddelande

Unik nyhet - Internet och 3D hjälper dig välja din nya bostads utseende

I JMs nya bostadsbutik kan du med datateknikens hjälp, välja inredning och material till din nya bostad. Det är Sveriges och Europas första Bostadsbutik med "biograf", som med hjälp av 3D och Internet på ett unikt sätt kan visualisera din nya bostad som om den vore färdig. Vem har inte vridit och vänt på olika materialprover och tyckt det varit svårt att välja rätt interiör till sin bostad? Nu kan du slå dig ner i soffan i "biograf" Panorama i JMs nya Bostadsbutik i Solna. Panorama är för Europa och för byggbranschen, unik. Med hjälp av ett datoriserat system med 3D och Internet kan du välja bland ca 1 000 bilder som projiceras på den 7,5 meter breda och 2,5 meter höga, 132o konkava skärmen framför dig. På detta helt nya sätt, kan du kan prova dig fram bland olika tapeter till sovrummet, luckor och knoppar i köket eller golv i badrummet. Du får känslan av att redan sitta i din blivande bostad som om den vore färdig. Om du behöver spara tid, kan du välja inredning via CD hemma på din egen dator eller vid datorn på byggarbetsplatsen. När du gjort sitt val, mailas detta till systemet hos JM. Du bokar sedan tid för visning i Panorama och du får se hur det hela ser ut i skala 1:1. Systemet håller reda på priser för de val du har gjort, genererar beställningsbekräftelse, orderformulär samt kan skicka ordern till de företag som berörs av beställningen. Netsight AB har utvecklat och byggt systemet i nära samarbete med JM. 

- Vår nya bostadsbutik och Panorama förenar den senaste teknikens möjligheter med de krav på flexibilitet och individualism som 2000-talets bostadsköpare ställer inför sina köpbeslut, säger Bengt Runholm, JMs Bostadsbutik. I den nya Bostadsbutiken finns även riktiga miljöer och rum för inspiration och trivsel. Rummen har inretts och ritats av Cinnober Arkitekter, Åke Nygren.

För ytterligare information information kontakta: Bengt Runholm, Bostadsbutiken JM AB, telefon 08-782 88 29 alternativt mobil 070-582 88 29. E-post: bengt.runholm@jm.se Peggy Häggqvist, Informationschef JM AB, telefon 08-782 87 83 alternativt 070-563 30 30. E-post: peggy.haggqvist@jm.se Mattias Fredriksson, VD Netsight AB, telefon 0708-186 186. E-post: fredriksson@netsight.se
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JM AB är ett publikt bolag noterat på Stockholmsbörsen och Sveriges ledande bostadsutvecklare. Antalet anställda i Sverige, Norge och Danmark är cirka 2.200 och omsättningen uppgår till cirka 6 miljarder kronor. Verksamheten bedrivs med fokus på projektutveckling av såväl bostäder som kommersiella lokaler i centrala lägen i expansiva orter. En bred satsning på kvalitets- och miljöfrågor kännetecknar verksamheten.
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