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MeritaNordbanken först med WAP-börshandel

MeritaNordbankens nätbankstjänster utvidgas ytterligare. Från och med i dag kan MeritaNordbankens kunder i Finland handla värdepapper över WAP-telefon.

Den nya tjänsten heter ”Placeringar” på WAP:s Solo servicemeny och ger användaren möjlighet att handla värdepapepr samt att se portfölj- och kursuppgifter. Tjänsten är tillgänglig för alla kunder med Solo-avtal och Solo-portföljavtal. För närvarande finns det 40 000 Solo-portföljavtal. MeritaNordbanken öppnade som första i världen WAP-banktjänster i oktober 1999. Sedan oktober 1999 när MeritaNordbanken lanserade WAP-tjänster har kunderna kunnat utföra kontoöverföringar, betala fakturor samt handla över WAP-telefon i Finland.

MeritaNordbanken, Europas ledande operatör inom nätbanksservice, har redan 1,1 miljoner kunder som kan sköta sina bankärenden elektroniskt.

- Rutinerna för WAP-tjänsterna och de redan välkända Internettjänsterna, är likadana, vilket gör det lätt att börja använda WAP, säger Bo Harald, vice verkställande direktör och ansvarig för MeritaNordbankens nätbankstjänster över Internet. Aktiehandel över WAP kommer troligen att öka snabbt med tanke på att andelen av aktiehandel över Internet i Finland redan i dag tidvis överstiger 60 procent.

Under mars introduceras WAP konto- och betalningstjänster i Sverige.

För närmare information kontakta:

Vice verkställande direktör Bo Harald, tel. +358 (0)9 165 422 56

Direktör Matti Karvonen, tel. +358 (0)9 165 258 80

Direktör Sirkka Wright, tel. +358 (0)9 165 258 61

Presschef Erik Evrén, tel. +46 (0)8 614 86 11
Kommunikatör Liisa Laine, tel. +358 (0)9 165 426 55

MeritaNordbanken är en ledande bankgrupp i Norden med ett brett utbud av finansiella produkter och tjänster. Kundbasen omfattar över 6,5 miljoner privatpersoner samt 400 000 företag och institutioner. Kunderna i Finland och Sverige erbjuds service via ca 700 bankkontor och över 1 000 svenska postkontor. Över en miljon kunder använder koncernens effektiva telefonbanks- och Internettjänster. Gruppens samlade förvaltning av privatkunders sparkapital är inemot 45 miljarder euro. Gruppen finns representerad utanför Norden i 19 länder. Nordic Baltic Holding (NBH) AB (publ) är koncernens moderbolag. Nordic Baltic Holding är börsnoterat på Stockholms Fondbörs och även, genom s.k. aktiedepåbevis, FDR, på Helsingfors Börs.
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