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Pressmeddelande


       Stockholm 31 januari 2000

Fortsatt satsning på rekrytering:
Mind öppnar kontor i Uppsala

Internetföretaget Mind öppnar ett nytt kontor i Uppsala i mars. Etableringen sker för att komma närmare arbetsmarknaden i staden och locka till sig ny, kompetent personal.
Kontoret öppnar den första mars och Minds avsikt är att locka till sig nya medarbetare med gedigen IT- och systemutvecklingskunskap från Uppsalatrakten. Det nya kontoret kommer att ha tio anställda vid starten och företaget siktar på att ha mellan 30 och 50 anställda vid årskiftet. 

​– En stor del av nyrekryteringarna sker i städer som Uppsala. Vi tycker att det här är ett bra sätt att få in ny kunskap till företaget samtidigt som de nyanställda får jobba på sin hemort, säger Jörgen Larsson, VD för Mind. 

Efterfrågan på Minds tjänster har ökat mycket kraftigt under hela förra året och företaget har därför under hösten och vintern satsat stort på rekrytering av ny personal. 

– Uppsala är en välkänd kunskapsstad och med det nya kontoret hoppas vi kunna hitta nya medarbetare med både bred och djup teknikkunskap som passar in i ett snabbväxande och dynamiskt företag,  säger Jörgen Larsson. 
För ytterligare information, vänligen kontakta:

Jörgen Larsson, VD Mind, tel. 08-406 64 00 alt. 0708- 59 64 00
Besök även gärna Minds hemsida: www.mind.se

––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––
Mind AB är en tredje generationens internetkonsult som specialiserar sig på portaler i syfte att utveckla och förstärka sina kunders affärs​verksamhet. Mind har idag 250 anställda och finns representerat i Sverige, Norge och Frankrike. Företaget siktar på en börsnotering under våren 2000.
