Bure säljer aktieinnehavet i Västsvenska Bygge och Bostad 

- fortsatt renodling av investeringsverksamheten

  

Investment AB Bure har avyttrat sitt innehav på 44 procent i Västsvenska Bygge och Bostad Intressenter AB (VBI). Köpare är företagsledningen i VBI. Försäljningen innebär ytterligare ett steg i renodlingen av Bures investeringsverksamhet. Efter avyttringen ägs VBI av företagsledningen och av Förvaltnings AB Framtiden.

  

Västsvenska Bygge och Bostad har under Bures ägarperiod utvecklats till ett renodlat byggföretag. Framförallt har dotterbolaget GEAB under de senaste åren expanderat genom att kompletterande verksamheter har införlivats, men också genom en stärkt marknadsposition. 

"Bure har medverkat till att möjliggöra en privatisering av bolaget som nu kan fortsätta att utvecklas till ett konkurrenskraftigt byggföretag med en engagerad företagsledning," säger Ole Johansson, Investment AB Bure. 

Bures verksamhet är idag inriktad på områdena Bure Hälsa och Sjukvård, Bure IT/InfoMedia och Bure Investeringar. Som led i denna fokuseringsstrategi har flera avyttringar gjorts vilket också lett till att Bure Utveckling i sin nuvarande form, som deklarerades i niomånaders-rapporten, kommer att avvecklas till årsskiftet. 
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