


























AssiDomän avvecklar verksamheten i Starwood, Vimmerby





Efter genomförda MBL-förhandlingar har AssiDomän beslutat att avveckla verksamheten i Starwood, i första hand genom en försäljning av bolaget, i andra hand genom nedläggning under våren. 


Verksamheten omsatte 1996 cirka 21 miljoner och sysselsätter i dagsläget drygt 20 personer.





AssiDomän förvärvade 1994 BRH Trä AB, med dotterbolagen Br Hemmingsson Trä AB i Hamra och Starwood AB i Vimmerby.


Verksamheten i sågverksenheten AssiDomän Hemmingsson Trä AB har kraftigt expanderat sedan förvärvet och berörs inte av förändringarna i Starwood AB.





Verksamheten i Starwood har sedan starten 1993 varit inriktad mot produktion av fingerskarvade och lamellimmade ämnen i trä, i första hand avsedda för fönsterindustrier i Tyskland, Sverige och Holland.





Det har visat sig mycket svårt att nå en rimlig lönsamhet i verksamheten. Den tidigare expanderande fönstermarknaden i Tyskland har stagnerat och en snabb tillväxt av produktionskapacitet från länder med väsentligt lägre arbetskrafts- och råvarukostnader har lett till ökande konkurrens, vilket har pressat priserna kraftigt nedåt. Den svenska kronans stärkta ställning mot tyska marken har också inverkat starkt negativt på intäkterna.





Utvecklingen de  närmaste åren bedöms inte kunna förbättra situationen i tillräcklig grad, för att Starwood skall nå ett önskat resultat.








AssiDomän Skog & Trä AB
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För ytterligare upplysningar kontakta:





Roger Asserståhl, VD AssiDomän Skog & Trä tel: 08-655 91 29 eller


Ulf Westerberg, VD Starwood, tel: 070-537 22 00
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