
































Fortsatt omstrukturering i Sepap








Det tjeckiska massa- och pappersbruket Sepap har träffat en princip-överenskommelse med Norske Skogsindustrier AS om försäljning av Roto a.s. Roto är ett tidningspappersbruk med en produktionskapacitet på 100 000 årston och en omsättning av 350 MSEK. Principavtalet innebär, att Roto övertas från sommaren 1997.





AssiDomän äger 39% i Sepap och har sedan februari 1996 det operativa ansvaret för verksamheten, som är integrerad i affärsområde AssiDomän Kraft Products. Försäljningen av Roto är ett led i fokuseringen på kärnverksamheten, TCF-massa, förpackningspapper, säckar och påsar.





Tidigare har kartong- och specialpapperstillverkningen, Sepap Bela, avyttrats. Fler liknande affärer är att vänta i den fortsatta fokuseringen på kärnverksamheten. Försäljningen av verksamheter som inte passar in i AssiDomäns och Sepaps gemensamma strategi innebär också att kapital frigörs för investeringar i Sepap.





-Samordningen mellan Kraft Products och Sepap är nu i stort sett helt genomförd, och vi kan redan se en hel del integrationsvinster, säger AssiDomäns koncernchef, Lennart Ahlgren.





För att underlätta omstruktureringen av Sepap och samarbetet med AssiDomän har också ett separat säckbolag bildats, Sepap Sack.





AssiDomän AB


Corporate Communications


1997-03-24








För ytterligare information:


Direktör Ragnar Quarnström, AssiDomän AB, tel 08-655 9000
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