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Regeringens förslag på 29% tobaksskattehöjning
Priset på Blend höjs med ca 7 kr.

Den nya tobaksskattehöjningen som Sveriges regering idag har föreslagit kommer att innebära en höjning av cigarettpriset med ca 7 kr.

Den föreslagna skattehöjningen, som kommer att träda i kraft 1 Augusti 1997, innebär också att Sverige kommer att ha uppfyllt EU´s krav på en lägsta cigarettskatt i medlemsländerna på 57% av konsumentpriset redan under 1997. Även priset på snus, piptobak och övriga tobaksprodukter kommer att påverkas.

Priset på ett paket Blend kommer uppskattningsvis att bli 43,50, ett paket John Silver 44 kr och ett paket Right 42 kr. Konsumentpriset kommer även att stiga på lössnus, portionssnus, rulltobak och piptobak. Prisökningen av lössnus kommer uppskattningsvis att bli ca 2 kr, portionssnus ca 1 kr, rulltobak och piptobak 7-9 kr. Även Priset för cigarrer och cigariller kommer att påverkas i liknande omfattning.

- Vi har vetat att vi skulle få det skatteuttag som nu föreslås senast 1 januari 1999, säger direktör Bo Aulin på Swedish Match i en kommentar. Det kommer nu lite tidigare än vi räknat med, men vi har å andra sidan redan vidtagit åtgärder för att anpassa oss till de nya förutsättningarna. Prisnivån på den svenska marknaden blir med den föreslagna skattehöjningen väsentligt högre än i flera grannländer. På sikt innebär det en risk för ökad gränshandel. Risken för ökad illegal tobakshandel ska heller inte underskattas avslutar Bo Aulin.

För mer information:
Bo Aulin, 
telefon arbetet: 08-658 03 64


mobiltelefon: 070-558 01 64


hemtelefon: 08-768 45 22
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