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Sparbanken Sverige satsar på hushåll och företagande i Rinkeby

Sparbanken Sverige öppnar som första bank kontor i Stockholmsförorten Rinkeby.Bankkontoret kommer inledningsvis att vara bemannat med tre personer. Dessutom ska Sparbanken med hjälp av bankvärdar med invandrarbakgrund stödja och stimulera det ekonomiska livet i Rinkeby, både för privatpersoner och för företag.  
Stadsdelsnämnden i Rinkeby arbetar mycket aktivt med olika projekt för att tvätta bort stämpeln som problemområde och lyfta fram Rinkebys  affärsliv. Hittills har ingen bank satsat på kontorsetablering i Rinkeby men i höst startar Sparbanken Sverige som första bank verksamhet i Rinkeby.  

Verksamhetens viktigaste inslag blir de sju bankvärdarna som alla har invandrarbakgrund. De ska fungera som en länk mellan Sparbanken och de boende i Rinkeby. Bankvärdarna ska bedriva uppsökande verksamhet, engagera sig i kontakter med affärslivet, samt informera de boende om vilken hjälp Sparbanken kan erbjuda dem när det gäller deras privatekonomi. Bankvärdarna får sin utbildning av Sparbanken.  

– Den viktigaste framgångsfaktorn när man etablerar nya kundkontakter, är att skapa trygghet för kunden i hennes relation till banken. Där kommer bankvärdarna in i bilden. I dag kan det ibland vara svårt för invandrare att få lån p.g.a. kulturskillnader och språksvårigheter.

Bankvärdarna får informera både oss och våra blivande kunder om hur vi bäst kan göra affärer med varandra, säger Jan Calner, projektledare från Sparbanken Sverige.

Bankvärdarna kommer att arbeta i Sparbankens Hus vid torget, en av de två platser där Sparbanken inledningsvis kommer att finnas. Den andra platsen är Möllan, företagshuset vid E 18. I dag bedriver stadsdelsnämnden där, via sin näringslivssekreterare, satsning på nyföretagandet i Rinkeby. Sparbanken Sverige har vidare för avsikt att anordna rådgivning och utbildning kring företagande.

– Sparbanken har alltid engagerat sig i det lokala samhället och denna nyetablering är en naturlig del av vårt arbete som hela folkets bank. Vi har en lång tradition av folkbildning och folkupplysning i ekonomiska frågor, och vi har fortfarande en viktig roll att fylla, säger Lars Eklund, Sparbanksområdeschef Stockholm.
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