



































AssiDomän träffar avtal om upplåning





AssiDomän har idag tecknat avtal om ett svenskt certifikatprogram med ett rambelopp  MSEK 3.000. Handelsbanken Markets står som arrangör. Övriga emissionsinstitut är Skandinaviska Enskilda Banken, Nordbanken och Sparbanken Sverige.





På fredag den 25 april kommer även ett Euro Commercial Paper-program att undertecknas. Rambeloppet blir USD 750 milj. Arrangör är SBC Warburg med Enskilda, Citibank och JP Morgan som övriga emissionsinstitut. Båda programmen avser upplåning upp till ett år.





Kreditvärderingsinstitutet Moody’s har indikerat sin högsta rating, P-1, för AssiDomäns kortfristiga upplåning och Standard & Poor’s har för motsvarande upplåning givit ratingen A-1/K-1. AssiDomän har därmed den högsta kreditvärdigheten för kortfristig upplåning bland de europeiska skogsbolagen.





- Dessa båda kreditramar ger oss tillgång till två mycket stora och likvida lånemarknader som erbjuder lägsta finansieringskostnad och stor flexibilitet, säger AssiDomäns finansdirektör Johan Lagercrantz. Det är tack vare vår goda rating som vi nu får tillgång till dessa goda villkor. 
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Ytterligare upplysningar:


Johan Lagercrantz, AssiDomäns finansdirektör, tel: 08-655 90 00
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