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Pressmeddelande 2000-03-01

Bokslutskommuniké Birka Energi 1999

· Första verksamhetsåret för Birka Energi framgångsrikt

· Bättre resultat än föregående år

· Stor stabil kundbas

· Ökade volymer och fortsatta nyinvesteringar i värme och kyla

· Aktiv medverkan i branschens omstrukturering via förvärv
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Birka Energis första verksamhetsår framgångsrikt

Birka Energi kan summera 1999 som ett framgångsrikt första hela verksamhetsår. Parallellt med ett omfattande internt integrationsarbete för att etablera den nya koncernens operativa och legala struktur, samordning av rutiner och system och extern lansering av varumärkena Birka Energi och HemEl har verksamheten genererat  bättre resultat än 1998. Detta bl a som en följd av realiserade synergieeffekter av samgåendet  mellan Gullspång Kraft och Stockholm Energi. Birka Energis stabila resultatutveckling beror till stor del på den starka  produktmix av el, nät och värme som koncernen har.

Birka Energi har också lyckats bibehålla sin position som Sveriges ledande energiföretag vad gäller antalet kunder. Kundbasen är stabil och omfattar ca 850 000 kunder, vilka på en för första gången helt avreglerad marknad valt bolagets erbjudanden.

Förvärv och omstrukturering

Birka Energi fortsätter att aktivt delta i omstruktureringen av den nordiska energimarknaden. 

Birka Energi har under 1999 förvärvat Eksjö Elförsäljning AB, Lidingö Energi AB, Lidingö Energi  Försäljnings AB, Katrineholms Energiförsäljning AB, NSE Elförsäljnings AB. Därutöver har Birka Energi förvärvat 65% i Baerum Fjernvarme AS, 40% i Puab Projektutveckling AB och 65% i Elingenjörsbyrån i Södertälje AB samt utökat aktieinnehaven i Ekerö Energi AB och Ockelbo Kraft AB där ägarandelen vid årets utgång uppgår till 79% respektive 87%. 

Hittills under 2000 har dessutom 50% i Ljusdal Energi Försäljning AB och samtliga kundavtal i Blåsjön Kraft AB förvärvats. Birka Energi har även tecknat ett intentionsavtal med Arvika kommun om förvärv av aktierna i Arvika Energi AB innehållande elhandel och några mindre vattenkraftverk.

Birka Energi har under året sålt 9% av aktierna i Birka Service AB till Fortum Service OY samt utfört en riktad nyemission avseende 35% av aktieinnehavet i Birka Teknik & Miljö AB till Fortum Engineering OY.

Omsättning och resultat

Trots att året kännetecknats av fortsatt låga kraftpriser och milt väder har koncernen lyckats bibehålla en nettoomsättning i nivå med föregående år på 12 702 mkr (12 686 mkr). Lägre omsättning från elförsäljningen har till viss del uppvägts av intäkter från den finansiella elhandeln och ökade intäkter avseende värme, kyla och nät. 

Den totala försäljningen av el uppgick under året till 24 TWh (25,6). Av försäljnings-minskningen beror 0,5 TWh på minskad försäljning till elbörsen. Under året producerade Birka Energi 21,3 TWh el i hel- eller delägda produktionsanläggningar. Den totala elomsättningen inklusive egenanvändning till bl a värmeproduktion uppgick till 26,5 TWh (27,9), således omsattes 5,2 TWh högre volym än den egna produktionen. Den överskjutande volymen el har införskaffats via bilaterala avtal och på elbörsen Nord Pool

Värmeförsäljningen uppgick till 7,5 TWh (7,5). Värmeförsäljningen är mycket temperaturberoende, vilket under 1999 har inneburit lägre försäljningsvolym som en följd av perioder med milt väder. Tack vare den fortsatta expansionen inom värmerörelsen bibehölls dock försäljningsvolymen.

Försäljningen av kyla fortsätter att expandera. Kylaförsäljningen ökade till 192 GWh (110). Försäljningen av gas minskade till 399 GWh (429) bl a som en följd av minskat antal gasspisar.

Trots fallande elpriser och ökad konkurrens inom energimarknaden ökade rörelseresultatet med 192 mkr jämfört med pro forma resultat för 1998. Lägre kostnader inom kraftrörelsen för fastighetsskatt och kärnkraft har bidragit till resultatförbättringen. Marginalerna inom elförsäljningen har i stort sett kunnat bibehållas som en följd av koncernens prisstrategi  och en fortsatt stabil kundbas. Expansion inom värme- och kyla verksamheten och förverkligande av synergier har ytterligare bidragit till den starka resultatutvecklingen. 

Finansnettot uppgick till –1 475 mkr (-1 429). Jämfört med pro forma 1998 om –1 615 mkr har finansnettot minskat med 140 mkr. De gynnsamma ränteläget i början av året har haft en positiv påverkan på koncernens finansnetto. Vid bildandet av Birka Energi koncernen ökade koncernens skuldsättning. Samtidigt startade ett omfattande refinansieringsprogram av skuldportföljen i och med att finansieringsmöjligheter via ägarna upphörde. 

Resultat efter finansnetto blev 1 114 mkr. Jämfört med pro forma för 1998 är resultatet 332 mkr bättre varav 192 mkr hänför sig till rörelsen och 140 mkr till lägre finansnetto. Årets resultat blev 715 mkr (397).

Investeringar
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Koncernens totala nettoinvesteringar i materiella och immateriella anläggningstillgångar exklusive företagsförvärv uppgick för perioden till 2 185 mkr (2 576). Investeringsnivån inom koncernen är fortsatt expansiv. Merparten av investeringarna har genomförts inom dotterbolagen Birka Värme och Birka Nät. Birka Värmes investeringar avser till största delen expansion inom verksamheterna värme och kyla. Investeringarna inom nätverksamheten avser i huvudsak reinvesteringar i de befintliga näten. Investeringar i förvärv av dotterbolag uppgick till 1 049 mkr.

Kassaflöde och finansiering
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Balansomslutningen har under året ökat med 3 507 mkr, som en följd av fortsatt hög investeringstakt och förvärv av verksamheter. Soliditeten minskade marginellt.

Koncernens räntebärande nettoskuld ökade under året med 1 320 mkr. Genom det refinansieringsarbete som utförts under året har Birka Energi uppnått ökad flexibilitet i valet av finansieringsform. Den genomsnittliga löptiden för koncernens skulder har förlängts samtidigt som upplåningen från ägarna har reducerats. I februari 2000 har ytterligare 250 mEuro i obligationer emitterats under det befintliga GMTN-programmet.
Stockholm i mars 2000

Tomas Bruce

För ytterligare information kontakta:

VD Tomas Bruce, tel 08-671 79 60 eller 070-771 79 60

Ekonomi- och finansdirektör Lars-Håkan Ellenius, tel 08-671 79 69 eller 070-727 03 86

Informationsdirektör Merril Boman 08-671 79 51 eller 070-590 79 75
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