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EXTRA BOLAGSSTÄMMA I NOVESTRA 

Novestra har idag kallat till extra bolagsstämma den 16 mars 2000 klockan 10.00 för behandling av förslag avseende bemyndigande för styrelsen att intill nästa ordinarie bolagsstämma fatta beslut om dels emission av ytterligare 1.500.000 aktier dels emission av 600.000 optioner.

Det bemyndigande som beslöts vid extra bolagsstämma den 10 februari 2000 avseende emission av 1.000.000 aktier har nyligen utnyttjats genom en riktad emission till i huvudsak internationella institutioner, varigenom bolaget på kort tid tillförts cirka 500 miljoner kronor. Detta har väsentligt utökat förutsättningarna för genomförande av kontantförvärv, vilket till stor del avses ske i samarbete med internationella partners.

Bolaget för dessutom diskussioner avseende aktieförvärv med betalning i den egna aktien i kombination med utställande av optioner. Avsikten med det nu framlagda förslaget är att bolaget snabbt och effektivt skall kunna utnyttja dessa affärsmöjligheter.

Novestra är ett riskkapitalbolag med fokus på investeringar i tillväxtbolag. Bland Novestras nuvarande investeringar finns Boxman, Bredbandsbolaget, E*Trade, FanGlobe.com, IQUITY, Jupiter Com., Mobilestop.com, NetCap, NetTime, NetSurvey, PowerNet, Recollections Inc. Novestras aktier är inofficiellt noterade genom Hagströmer & Qviberg.

För mer information om AB Novestra se www.novestra.com, för frågor kontakta Theodor Dalenson, VD, på tel. 08-545 017 50.

