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Netdesign yhtiön johdolle		





TietoEnator myy tanskalaisen NetDesign Oy:n sen johdolle. TietoEnator on aikaisemmin ilmoittanut vähentävänsä omistuksensa alle 50 %:iin verkkoinfrastruktuurin laiteliiketoimintaan keskittyneistä ruotsalaisesta Dotcom AB:sta ja tanskalaisesta NetDesign A/S.stä.





NetDesign siirtyy yhtiön johdolle maaliskuun 2000 alusta lähtien. Yhtiön henkilömäärä on noin 60 ja se toimittaa mm. Cisco Systemsin tuotteisiin perustuvia sisäisiä ja ulkoisia verkkoja Tanskan markkinoille. Netdesign tarjoaa myös verkkoinfrastruktuuriin liittyviä konsultointi-,  suunnittelu-, koulutus- ja ylläpitopalveluja. Yhtiön liikevaihto vuonna 1999 oli 183 milj. Tanskan kruunua. Järjestelyllä on vain vähäinen merkitys TietoEnatorin tulokseen vuonna 2000. 
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TietoEnator on yksi johtavista korkean jalostusarvon tietotekniikkapalvelujen toimittajista Euroopassa. Henkilöstön määrä on yli 11.000 ja liikevaihto 1,2 miljardia euroa. TietoEnatorin palveluja ovat johdon konsultointi, tietojärjestelmien kehittäminen ja integrointi, käyttö ja verkonhallinta ja valmisohjelmistot. Palvelut perustuvat vahvaan asiakastoimialojen tuntemiseen ja tekniseen osaamiseen. Keskeisiä asiakastoimialoja ovat esimerkiksi tietoliikenne, finanssi, julkinen hallinto ja metsäteollisuus. 
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