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Pressmeddelande                                
                         
  Stockholm 1 mars 2000

Mind köper Acaciagruppen 
Internetkonsulten Mind förvärvar Acaciagruppen. Gruppen består av företagen Björk och Acacia som specialiserar sig på marknadskommunikation och utveckling av internet-baserade affärslösningar. Efter den senaste månadens förvärv uppgår antalet anställda på Mind till närmare 370. 

Acaciagruppen består av företagen Acacia och Björk som arbetar med utveckling av internetbaserade affärslösningar respektive marknadskommunikation och varumärkes-strategier. Företagen är specialiserade på internetlösningar där affärsstödjande system både tekniskt och designmässigt integreras med den externa och interna kommunikation. 

Acaciagruppens 36 anställda går i och med förvärvet över till Mind. Acaciagruppen arbetar med företag som Dressmart, Dial Försäkring, Ahrens & Partners, Europeiska Försäkringar och AstraZeneca. 


​– För såväl start-ups som traditionella företag är marknadskommunikationen väldigt viktig. Vi får nu möjlighet att bidra med vårt kunnande inom kommunikations- och varumärkesstrategier i ett professionellt företag med gott rykte och god leveransförmåga, säger Pia Santesson, VD för Björk. 


– För oss är Mind den mest intressanta aktören på internetmarknaden och vi ser fram emot att få bidra med vår kompetens inom bland annat internetbaserade lösningar i Oracle-miljö.  Våra kunder får också fördelar av förvärvet, eftersom de får tillgång till en expansiv organisation med en stor och bred kompetensbas, säger Lennart Ereback, VD för Acacia Systemutveckling. 


Mind har expanderat kraftigt sedan årsskiftet. Företaget har förutom Acaciagruppen förvärvat internetbolagen Corda Consulting AB, Exigo Network Solutions AB och norska Adekvat C AS samt öppnat två filialkontor.

–​ Det råder brist på varumärkesstrateger och systemutvecklare i internetbranschen. Med förvärvet av Acaciagruppen förstärker vi organisationen med några av de mest eftertraktade personalkategorierna på arbetsmarknaden. Den kompetens och erfarenhet som Acaciagruppen, Adekvat C, Exigo och Corda tillför Mind är otroligt värdefull för oss. Minds strategi för 2000, att satsa på förvärv kombinerat med fortsatt stark organisk tillväxt, har utvecklats väl, säger Jörgen Larsson, VD för Mind.
För ytterligare information, vänligen kontakta:
Jörgen Larsson, VD Mind, tel. 08-406 64 00 alt. 0703-21 18 00 
Lennart Ereback, VD, Acacia Systemutveckling, tel. 08-587 775 59 alt. 0708-82 05 59
Pia Santesson, VD Björk, tel.  08-587 775 61 alt. 0705-87 10 05

Besök även gärna Minds hemsida: www.mind.com
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Mind AB är en tredje generationens internetkonsult som specialiserar sig på portaler i syfte att utveckla och förstärka sina kunders affärsverksamhet. Mind har idag närmare 370  anställda och finns representerade i Sverige, Norge och Frankrike. Företaget siktar på en börsnotering under 2000.

Acaciagruppen består av företagen Acacia och Björk och är en unik kombination av bred kompetens inom marknadskommunikation och systembyggande för att utveckla våra kunders konkurrenskraft.
