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MeritaNordbanken förlänger erbjudandet att förvärva samtliga aktier i Christiania Bank og Kreditkasse till den 31 mars 2000
MeritaNordbankens erbjudande att förvärva samtliga aktier i Christiania Bank og Kreditkasse för 44 norska kronor per aktie förlängs till fredagen den 31 mars 2000 klockan 17.00.

Förlängningen sker i avvaktan på ett avgörande av riktlinjerna för den norska statens ägande i Christiania Bank og Kreditkasse i enlighet med den process som grundas på Stortingets beslut i december 1999.

MeritaNordbankens erbjudande att förvärva aktierna i Christiana Bank og Kreditkassse löpte ursprungligen fram till den 29 oktober 1999 klockan 17.00 och har senast förlängts till den 3 mars 2000 klockan 17.00.

Bakgrunden till erbjudandet är MeritaNordbankens ambition att tillsammans med Christiania Bank og Kreditkasse skapa den ledande finansiella gruppen i Norden och Östersjöregionen, som bygger på starka nationella banker i en decentraliserad modell med tillgänglighet både lokalt och genom världsledande Internetlösningar. 

Styrelsen i Christiania Bank og Kreditkasse har tillsammans med ledningen och de anställda i banken rekommenderat aktieägarna att acceptera erbjudandet som industriellt riktigt och finansiellt ”fair”.

För ytterligare information kontakta: 

Markku Pohjola, vVD, +358 9 165 422 45

Lars Thalén, Koncernidentitet och Kommunikation, + 46 8 614 79 51, +46 709 200 665

Får ej distribueras i Australien, Förenta Staterna, Japan och Kanada
MeritaNordbanken är en ledande bankgrupp i Norden med ett brett utbud av finansiella produkter och tjänster. Kundbasen omfattar över 6,5 miljoner privatpersoner samt 400 000 företag och institutioner. Kunderna i Finland och Sverige erbjuds service via ca 700 bankkontor och över 1 000 svenska postkontor. Över en miljon kunder använder koncernens effektiva Internettjänster. Gruppens samlade förvaltning av kunders sparkapital överstiger 75 miljarder euro. Gruppen finns representerad utanför Norden i 19 länder. Nordic Baltic Holding (NBH) AB (publ) är koncernens moderbolag. Nordic Baltic Holding är börsnoterat på Stockholms Fondbörs och även, genom s k aktiedepåbevis, FDR, på Helsingfors Börs.
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