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Iquity Systems Inc. kontrollerar minst 97,4 procent av aktierna i Iquity Systems AB och rekommenderar styrelsen i Iquity Systems AB att avnotera aktien från SBI listan i Stockholm





Styrelsen för Iquity Systems Inc. beslutade den 16 februari 2000 att fullfölja erbjudandet till aktieägarna och optionsinnehavarna i Iquity Systems AB om att byta deras aktier respektive optioner i Iquity Systems AB mot aktier och optioner i Iquity Systems Inc., samt att förlänga erbjudandet till den 29 februari 2000.





Vid anmälningsperiodens utgång den 29 februari 2000 kontrollerade Iquity Systems Inc. minst 97,4 procent av aktierna i Iquity Systems AB. Styrelsen för Iquity Systems Inc. har därför beslutat rekommendera styrelsen för Iquity Systems AB att avnotera Iquity Systems ABs aktie från SBI-listan i Stockholm onsdagen den 8 mars. Kvarvarande aktieägare kommer att kontaktas av bolaget.





Handeln i aktier i Iquity Systems Inc. representerade av svenska depåbevis kommer att påbörjas så snart styrelsen finner det lämpligt genom Hagströmer & Qviberg Fondkommission AB:s försorg. 





Likvidredovisning avseende utbyteserbjudandet kommer att påbörjas omkring den 13 mars 2000 i enlighet med vad som angavs i prospektet daterat i januari 2000.





För ytterligare information vänligen kontakta:





Peter Landgren, C.E.O., Iquity Systems


Mobil: +46 708 75 39 39


E-mail: peter.landgren@iquity.com 
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