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PRESSMEDDELANDE


Svenska Spel den 3 mars 2000

Stora förluster för statskassan

Enmansutredningen - en besvikelse för Svenska Spel
Den enmansutredning om folkrörelsens ställning på spelmarknaden som presenterades idag, är en besvikelse för Svenska Spel. Den innehåller bland annat ett förslag om att begränsa Svenska Spels lotterier till endast två stycken.

Utredningens förslag om begränsningen av antalet lotterier till två innebär en kraftig reduktion i utdelningen till staten från Svenska Spel. Dessutom medför förslaget allvarliga konsekvenser för Svenska Spels verksamhet på Gotland. 

Begränsningen innebär att Svenska Spel kommer att få mycket svårt att utveckla nya lotterier. Det rika utbud av lotterier som de senaste åren har haft en mycket gynnsam ekonomisk utveckling kommer att minska drastiskt. Detta kan i förlängningen innebära att konsumenten kommer i kläm, eftersom produktutvecklingen blir lidande. 

-Att endast låta Svenska Spel ha två lotter kommer att få allvarliga konsekvenser för Svenska Spel som företag då vår konkurrenskraft försämras. Även våra kunder kan bli lidande. Dessutom innebär det ett kraftigt inkomstbortfall för statsbudgeten på så väl kort som lång sikt. Det är också  märkligt med en så detaljerad reglering år 2000, säger Meg Tivéus, vd för Svenska Spel.

Svenska Spel ser med stark oro på att en ny typ av penningspelautomater föreslås införas i bingohallar och föreningslokaler. De nya automaterna innebär en ökad risk för en svart marknad och ett okontrollerat spelande. Därför bör riksdagens ledamöter stoppa detta förslag.
Positivt med öronmärkning

Svenska Spel välkomnar dock utredningens förslag om att överskottet från kasinoverksamheten öronmärks till föreningslivet. Detta är också en konsekvens av ett tidigare riksdagsbeslut.

- Vi tycker att det är ett bättre och säkrare sätt att fullfölja direktiven om mer pengar till föreningslivet, säger Meg Tivéus.
För ytterligare information:

Meg Tivéus, vd Svenska Spel, tel: 08-757 77 00, mobil: 0706-90 78 80

Claes Tellman, informationschef Svenska Spel, tel: 08-757 77 00, 

mobil: 0703-99 62 81
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