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Länssjukhuset i Kalmar inför en ny behandlingsmetod för godartade prostatabesvär

På Länssjukhuset i Kalmar har man börjat använda en ny svenskutvecklad behandlingsmetod. Metoden innebär att man behandlar godartad prostataförstoring med mikrovågor. Behandlingen tar en timme och patienten kan gå hem samma dag – istället för att läggas in för operation.

Godartad prostataförstoring, även kallat BPH, drabbar 50% av alla män över 50 år. De vanligaste behandlingsmetoderna idag är operation, eller oftast livslång  medicinering. 11 miljoner patienter världen över, varav 150.000 i Sverige, behandlas årligen. Behandlingar som innebär stora kostnader för samhället.

Behandlingsmetoden, som innebär att man utan kirurgiskt ingrepp behandlar godartade prostatabesvär med mikrovågsteknik, har utvecklats av Lundadocenten Magnus Bolmsjö tillsammans med urologer från Kalmar och Uppsala. Behandlingen sker genom att prostatavävnaden värms upp inifrån, varigenom den skrumpnar ihop och minskar i storlek. Behandlingen tar ca 1 timme och sker under lokalbedövning. Patienten kan gå hem samma dag.

Denna nya behandlingsform, ProstaLund Feedback Treatment, kostar samhället mindre än en tredjedel av ett kirurgiskt ingrepp. Metoden innebär dessutom lägre risk för impotens, inkontinens och blödningar etc, än traditionell BPH-behandling. 
Behandlingsmetoden sprider sig nu i Sverige och världen. Den nya typen av utrustning finns idag på ett tiotal sjukhus i Sverige och Länssjukhuset i Kalmar är ett av dessa. Internationellt sker installationer fortlöpande och behandlingen har bl.a. introducerats i Österrike, Italien, Tyskland, Schweiz, Chile, Turkiet och Libanon. Spridningen går snabbt och Lundaföretaget ProstaLund, som står bakom utveckling och lansering, expanderar för att hinna med.b

Förutom på Länssjukhuset erbjuds även behandlingen på Specialistläkargruppen i Kalmar. Dr Sonny Schelin, Specialistläkargruppen, har stor delaktighet vad gäller utvecklingen och framtagandet av metoden. Sedan två år har behandlingen utförts på Specialistläkargruppen och ca 150 patienter har hittills behandlats av Dr. Sonny Schelin.

För mer information ring Urolog  Michael Madsen, Kalmar Länssjukhus, 0480 /  / 165 776 eller någon av de ansvariga sjuksköterskorna Inga-Lill Zedig och Åsa Lock-Johansson, urologmottagningen 0480-448129, eller kontakta docent Magnus Bolmsjö, ProstaLund 046/306030.
