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Pressmeddelande för omedelbar publicering

Höganäs AB förvärvar järnpulvertillverkare i USA

Som ett ytterligare steg i Höganäs etableringsstrategi för den nordameri​kanska markna​den har avtal ingåtts mellan Zemex Corporation och Höganäs AB med innebörden att Höganäs förvärvar Pyron Corporation, ett dotterbolag till Zemex.

Pyron Corp. producerar både atomiserat och järnsvampbaserat järnpulver. Atomise​rat järnpulver används huvudsakligen för komponenttillverkning. Pyrons järn​svamppulver har unika egenskaper och används huvudsakligen för ett antal specialområden, bland annat för till​verkning av friktionsmaterial. Pyron Corp. har cirka 8% andel av den nordameri​kanska järnpulvermarknaden. Företaget har sin huvudverksamhet förlagd till Niagara Falls, NY, samt en blandnings​station i St Marys, PA. Antalet anställda uppgår till cirka 120 perso​ner. Före​taget är i behov av investeringar för fortsatt tillväxt.

Förutom en betydande ökning av Höganäs marknadsandel i Nordamerika förväntas vä​sentliga synergieffekter uppkomma genom förvärvet, bland annat genom överföring av processteknologi samt genom att utnyttja Höganäs internationella marknadsorganisation för försäljning av Pyron Corp.’s unika produkter. Ytterligare synergieffekter kommer att uppstå genom att samordna Pyron Corp.’s planerade investeringar med konverteringen av det nyligen för​värvade stålverket FirstMiss Steel till en högeffektiv pulvertillverknings​enhet för atomiserade pulver.

Förvärvet omfattar även Zemex dotterbolag Pyron Metal Powders Inc., som i en separat affärsuppgörelse kommer att säljas till ACuPowder International, LLC. Pyron Metal Pow​ders tillverkar i huvudsak koppar- och bronspulver i två produktionsenheter belägna i Tennessee.

Totala köpeskillingen uppgår till cirka 41 MUSD (350 Mkr). Redan för år 2000 förväntas Pyron Corp.’s verksamhet bidra positivt till Höganäskoncernens resultat före skatt och för​värvet kommer ej att generera någon goodwill. Affären kräver godkännande av ameri​kansk konkurrensmyndighet.
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