Pressmeddelande 

Den 7 mars 2000

Extra bolagsstämma i Utfors AB (publ) 

Vid en extra bolagsstämma i Utfors AB idag beslöts att bemyndiga styrelsen att emittera upp till 3,5 miljoner aktier med eller utan företrädesrätt för nuvarande aktieägare.

”Detta bemyndigande ska ses som ett led i den fortsatta expansionen av Utfors AB. En expansion som innebär en utbyggnad av Utfors nätverk i Sverige omfattande Norrlandskusten och Dalaringen. Expansionen innebär även en nordisk utbyggnad av nätverket samt Utfors planer att söka UMT-licenser för mobil telefoni och mobilt internet.” säger VD Jan Werne.

VD Jan Werne informerade även om att Utfors AB avser att ansöka om en officiell notering av företagets aktier under andra halvåret 2000.

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Utfors var först med gratis internetabonnemang och med att lansera lokalsamtalstaxa för hela Sverige. Företaget är en ledande svensk data- och telefonioperatör med egen infrastruktur och levererar IP-baserade (Internet Protocol) höghastighetstjänster till företag och privatkunder i Norden. Under år 2000 färdigställer Utfors ett 6000 km långt bredbandsnät för data och telefoni som ansluter de 75 största städerna i hela Sverige plus Oslo, Köpenhamn och andra danska storstäder samt Helsingfors.Utfors har ca 130 anställda i Stockholm, Uppsala och Överkalix och har idag mer än 200 000 telefoni- och Internetkunder. Utfors AB ägs huvudsakligen av Norsk Vekst och Litorina Kapital samt ett antal institutionella placerare.
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