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NOVESTRA PRESENTERAR YTTERLIGARE AFFÄRER I SAMBAND MED EXTRA BOLAGSSTÄMMA DEN 24 MARS 2000

I anslutning till den extra bolagsstämman den 24 mars 2000 som Novestra beslutat att kalla till, bland annat med anledning av förvärvet av TIME Vision, kommer bolagets ledning att presentera ytterligare affärer samt ett nyutvecklat affärsområde inom Novestra. Presentationen inleds omedelbart efter bolagsstämman, d v s c:a kl. 10.30, och är öppen även för andra än Novestras aktieägare.

Novestra är ett riskkapitalbolag med fokus på investeringar i tillväxtbolag. Bland Novestras tidiga investeringar återfinns Boxman, ConNova, E*Trade, Framtidsfabriken och Jupiter Communications. För närvarande har bolaget större innehav i bl a Bredbandsbolaget, FanGlobe.com, IQUITY Systems, Mobilestop.com, NetCap, NetTime och NetSurvey. Novestras aktier är inofficiellt noterade genom Hagströmer & Qviberg Fondkommission AB.

För mer information om AB Novestra se www.novestra.com, för frågor kontakta Theodor Dalenson, VD, på tel. 08-545 017 50.

