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Stockholm 8 mars 2000

PRESSMEDDELANDE

SEB först att sälja fonder på Internet via Fondmarknaden.se

SEB tar nu steget att som första storbank sälja fonder via andra försäljningskanaler än de egna. Första samarbetspartner är Fondmarknaden.se som erbjuder SEB:s knappt 100 fonder via nätet.

- Det här är ett nytt och intressant sätt för oss att erbjuda kunderna våra fonder. Jag tror att denna form av försäljning kommer att öka för SEB i framtiden Att SEB väljer externa kanaler för att sälja fonder är ett led i att möta kundernas behov och öka tillgängligheten, säger Claes-Johan Thureson, chef SEB Fonder.

Fondmarknaden.se är Sveriges ledande marknadsplats på fonder på Internet. Tjänsten erbjuder fondinformation, rådgivning och handel i fonder. Kunden betalar direkt via sitt vanliga bankkonto.

- Kunderna på Fondmarknaden.se väljer ofta SEB:s fonder när de investerar. Därför har vi blivit en stor kund hos SEB. Dagens avtal är ett bevis på det och innebär att vi nu fördjupar samarbetet till en långsiktig relation. Vi kan erbjuda våra kunder SEB:s hela fondutbud, säger Stellan Forsberg, VD Fondmarknaden.se.

SEB är Nordens största aktör inom kapitalförvaltning med ett förvaltat kapital på 810 miljarder kronor. Prioriterade områden är sparande och Internetbanking. SEB:s Internetbank har 385 000 kunder. Startar i april Internetbank i Danmark och under tredje kvartalet  i Tyskland.

Fondmarknaden.se, som är en oberoende marknadsaktör, har Europas bredaste fondutbud. Fakta om samtliga fonder uppdateras dagligen via ett extranet. Det gör att Fondmarknaden.se kan erbjuda marknadens mest uppdaterade fondinformation samt information och ranking för marknadens samtliga fonder.
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För ytterligare information:

Claes-Johan Thureson, chef SEB Fonder, telefon 08-763 69 85

Boo Ehlin, presschef SEB, telefon 08-763 85 77, 070-763 85 77

Stellan Forsberg, VD Fondmarknaden.se, telefon 08-545 186 00

