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MeritaNordbanken-konserni myi loput Suomen Spar Oyj:n osakkeet
MeritaNordbanken-konserni on ruotsalaisen Axel Johnson AB:n kanssa tehdyn alkuperäisen kauppasopimuksen mukaisesti myynyt loput omistamansa Suomen Spar Oyj:n osakkeet uudelle ruotsalaiselle Hemköpskedjan AB (publ) –yhtiölle, joka muodostuu, kun ruotsalaiset päivittäistavaraketjut Hemköp ja D&D Dagligvaror yhdistyvät.

Axel Johnson AB:n kanssa keväällä 1999 tehdyn kaupan jälkeen MeritaNordbanken-konserniin kuuluva Mantica Oy omisti vielä 41 797 Suomen Sparin A-osaketta ja 243 532 K-osaketta, mikä vastaa 41,3 prosenttia äänistä ja 25,1 prosenttia osakkeista.

Kaupan toteutuminen edellyttää tavanomaisia viranomaislupia. Osapuolet ovat sopineet, ettei kauppasummaa julkisteta. Kaupalla ei ole merkittävää vaikutusta MeritaNordbanken-konsernin tulokseen.

Lisätietoja:

Lehdistöpäällikkö Lauri Peltola, p. (09) 165 423 24

MeritaNordbanken on Pohjoismaiden johtava pankkiryhmä, joka tarjoaa monipuolisen valikoiman rahoitusalan tuotteita ja palveluja. Ryhmällä on yli 6,5 miljoonaa henkilöasiakasta ja 400 000 yritys- ja yhteisöasiakasta. Palveluverkostoon kuuluu noin 700 konttoria Suomessa ja Ruotsissa sekä yli

1 000 postitoimipaikkaa Ruotsissa. Ryhmän tehokkaita Internet-pankkipalveluita käyttää jo yli miljoona asiakasta. Hoidossa olevat yksityistalouksien säästövarat ovat lähes 75 miljardia euroa. Pohjoismaiden ulkopuolella ryhmä on edustettuna 19 maassa. Nordic Baltic Holding (NBH) AB (publ) on konsernin emoyhtiö. Nordic Baltic Holding noteerataan Tukholman ja Helsingin  arvopaperipörssissä.
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