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Pressad ekonomi för studenter med barn

Det är omöjligt för en nybliven studentfamilj att leva jämlikt om de ska 

klara sin ekonomi och inte har rätt till mer än den lägsta föräldrapengen. Det visar en granskning av de ekonomiska förutsättningarna för en nybliven studentfamilj, som Institutet för privatekonomi gjort.

- Att få barn under studietiden kan stjälpa ekonomin. Men genom att planera rätt kan du ändå få ekonomin att gå ihop, säger Erika Pahne vid Institutet för privatekonomi. Den som arbetat före studierna har generellt ett bättre utgångsläge än den som börjar studera direkt efter skolan. Det beror på att man då hunnit bygga upp ett eget skyddsnät. Har man inte haft någon inkomst gäller det lägsta grundskyddet, vilket för föräldrapenningens del betyder 60 kronor om dagen.

Även de som inte arbetat före studierna kan emellertid påverka sin ekonomi till det bättre. Det gäller dock att välja rätt. Sämsta alternativet är det jämlika, dvs det där båda föräldrarna väljer att studera på halvfart och vara halvt föräldralediga. Då går ekonomin på minus med dryga 600 kronor i månaden. Om däremot den ena föräldern är föräldraledig och dessutom studerar halvfart på kvällstid och den andre fortsätter sina studier på heltid får de drygt 2 400 kronor över per månad efter det att alla nödvändiga utgifter är betalda. Det skiljer alltså 3 000 kronor per månad till nackdel för den studentfamilj som vill vara jämlik.

Allra svårast är det för den ensamstående studerande mamman som med en föräldrapeng på 60 kr om dagen, barnbidrag och bostadsbidrag går med en förlust på 2 300 kr varje månad. Men även om föräldrarna bor tillsammans och den som är hemma får låg föräldrapeng går det inte att få ekonomin att gå ihop. Det gäller oavsett om den som inte är hemma med barnet studerar eller arbetar på heltid. Det lilla belopp som är kvar i fallet där ena maken arbetar heltid är alldeles för litet för att familjen ska klara oförutsedda utgifter.

Beräkningar från Institutet för privatekonomi visar att den här nyblivna student-familjen bara har fyra alternativ för att klara sin ekonomi:


· För att få en höjd ersättning börjar den som har en låg föräldrapeng och planerar att vara hemma med barnet att arbeta minst 240 dagar innan beräknad födsel. Frågan är dock om man hinner arbeta så länge som åtta månader efter att ha fått vetskap om graviditeten.


· Den som är hemma med barnet och har en låg föräldrapeng måste studera på kvällstid med studielån. 


· Eller så måste någon av föräldrarna arbeta extra. Men det är viktigt att den som har studiemedel inte tjänar så mycket pengar att inkomsten överstiger de så kallade fribeloppen. Den som tjänar mer får i så fall räkna med lägre studiemedel. 


· Båda fortsätter att studera på heltid med fullt studielån. För att klara det krävs att man kan lösa barntillsynen.

- Föräldraledigheten kan man ta ut fram till dess barnet är åtta år. Ett sätt att få en bättre ekonomi är att vänta med att ta ut sin föräldrapeng tills den sjukpenning-grundande inkomsten ger mer än 60 kronor per dag, säger Erika Pahne på Institutet för Privatekonomi. Men det förutsätter att båda föräldrarna klarar att läsa på heltid trots att de har ett nyfött barn.

För att få hel föräldrapenning ska man vårda sitt barn under hela dagen, enligt försäkringskassans regler. Men kvällarna räknas som fritid, vilket gör det möjligt att både behålla föräldrapengen och att få studiemedel.

Som student kan man få en högre föräldrapenning än 60 kronor per dag, men då måste man ha arbetat mer än 240 dagar innan studierna. Då får man 80 procent av den inkomst man hade innan man började att studera.

Familjen där den som är hemma har rätt till en högre föräldrapeng, tack vare heltidslön en viss tid innan han eller hon började att studera, har en förhållandevis god ekonomi oavsett om den andre föräldern arbetar eller studerar.

- Den familj som redan har barn när någon eller båda föräldrarna börjar studera klarar sig relativt bra, trots att man har dagisavgift att betala. Det beror på att studielån inte räknas som inkomst vid beräkning av bostadsbidrag och skatt, medan lön och föräldrapenning både beskattas och minskar bostadsbidraget. Även om ekonomin i familjen där båda har fullt studiemedel ser hygglig ut under terminerna ska man tänka på att man inte får något studiemedel under sommaren, säger Erika Pahne.

Det blir mycket svårare ekonomiskt för en ensamstående förälder som redan har barn när hon/han satsar på heltidsstudier. Den personen har lika lite kvar i hushållskassan varje månad som en student utan barn, trots att den ensamstående föräldern har rätt till bostadsbidrag, barnbidrag och underhållsstöd.

- Den familj som inte klarar ekonomin kan ansöka om försörjningsstöd (social-bidrag). Men för att få bidrag får ingen av föräldrarna studera på universitet/högskola. För att få försörjningsstöd måste i så fall den som inte är  föräldraledig sluta att studera och ställa sig till arbetsmarknadens förfogande, säger Erika Pahne.
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