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Pressmeddelande

JM förvärvar mark på västra Kungsholmen av Stockholms stad

för 262,5 Mkr

JM förvärvar fastigheten Lustgården 6 med en planerad byggrätt om cirka 35.000 kvm på västra Kungsholmen av Stockholms stad för 262,5 Mkr. Fastigheten är belägen längs med Lindhagensgatan. Tillträde sker den 1 juli 2001.

En ny detaljplan planeras vara klar till sommaren 2001. Befintliga byggnader på mark-området, som främst är uthyrda till Stockholms Stad kommer att rivas, varefter JM avser starta projektutveckling främst av kommersiella lokaler.

“JM förvärvade nyligen ett markområde i Hornsberg vid Ulvsundasjön, även det på västra Kungsholmen, som för närvarande är ett av Stockholms mest intressanta utvecklingsområden. På 45.000 kvm planerar JM såväl bostäder som kommersiella lokaler. Med detta nya förvärv för utveckling av ytterligare 35.000 kvm kommersiella lokaler, följer vi vår strategi att på välbelägen mark i storstäder och universitetsorter, utveckla intressanta projekt,” säger JMs vice VD Magnus Key.

Ytterligare information lämnas av vVD Magnus Key, telefon 08-782 87 08 eller 

Regionchef Johan Skoglund, telefon 08-782 89 39.
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Detta och tidigare pressmeddelanden finns även på www.jm.se

JM AB är ett publikt bolag noterat på Stockholmsbörsen och Sveriges ledande bostadsbyggare. Antalet anställda i Sverige, Norge och Danmark är cirka 2.100 och omsättningen uppgår till cirka 6 miljarder kronor. Verksamheten bedrivs med fokus på projektutveckling av såväl bostäder som kommersiella lokaler i centrala lägen i expansiva orter. En bred satsning på kvalitets- och miljöfrågor kännetecknar verksamheten.
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