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Technology Nexus AB (publ)'s dotterbolag Unilog Systems AB tecknar avtal med PostCom rörande Internetsäkerhet


Technology Nexus AB (publ), noterade på Stockholms Fondbörs O-lista har genom sitt dotterbolag Unilog Systems AB tecknat ett ramavtal med PostCom.


PostCom är en enhet inom Posten Sverige AB som levererar data- och telekomtjänster till Postenkoncernen.


Avtalet innebär att Unilog åtar sig att leverera specialiserade konsulttjänster under första halvåret 2000 inom sin kärnverksamhet :


- Säkerhet i nät och system


- Systemutvecklingsprojekt


- Web-utveckling för avancerade Internetlösningar. 





"Avtalet med PostCom passar mycket bra in i Unilogs profil. Det är en naturlig del av ett långsiktigt samarbete med Posten, för såväl Nexus som Unilog, rörande deras säkerhetssatsning" säger Björn Sjöholm, VD för Unilog.


För ytterligare information, kontakta :


Mats Enquist, vVD Nexus, 018-17 18 00 / 0705-93 77 71 


eller


Björn Sjöholm, VD Unilog, 018-13 20 10, 0705-22 01 10





Fakta om Technology Nexus AB


Technology Nexus AB (publ), noterat på Stockholms Fondbörs O-lista, har specialiserat sig på att utveckla och leverera säkrade IT-lösningar som ökar kundens lönsamhet. Nexus arbetar dels mot slutkundsmarknaden, dels som utvecklingspartner åt kunder med högt ställda kvalitetskrav. Nexus kunder finns inom segmenten Bank/Finans, Industri och Offentlig sektor. Nexus vision är att vara Nordens ledande partner för säkrade IT-lösningar. Nexus har c:a 160 anställda, med placering i Linköping, Täby, Uppsala, Borlänge, Västerås och Umeå. 


Mer information finns på www.nexus.se. E-mail :  contact@nexus.se


Fakta om Unilog


Unilog startade i Uppsala 1985 och har idag 13 anställda. Unilog är ett specialistkonsultföretag med fokus kring Internet, säkerhet och systemutveckling. Bland kunderna märks t ex : Posten, PostCom, Siemens Elema, Amersham Pharmacia Biotech, Banctec, Global One, Telenordia m fl.


Unilog har sedan 1985 genomfört konsultuppdrag och helhetsåtaganden inom tekniskt avancerade IT system.


Mer information finns på www.unilog.se E-mail : info@unilog.se


