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Moody´s och Standard & Poor´s har satt

Merita och Nordbanken under bevakning

för eventuell höjning
De båda amerikanska ratinginstituten Moody´s Investors Service och Standard & Poor´s har meddelat att man överväger att höja Merita Banks och Nordbankens kreditbetyg för långfristig upplåning samtidigt som man konfirmerar de kortfristiga betygen, P-1/A-1. Moody´s has även ställt i utsikt en höjning av klassificering av bankernas finansiella styrka. Detta föranlett av beskedet om ett samgående mellan MeritaNordbanks-gruppen och Unidanmarks-gruppen med de positiva effekter detta beräknas medföra.

Moody´s Investors Service nuvarande lånfristiga/finansiella styrke betyg är för Merita Bank A1/C och för Nordbanken A1/C+ medan Standard & Poor´s åsatt båda bankerna betyget A.

Samtidigt har ett tredje ledande internationellt ratinginstitut, FitchIBCA, meddelat att man bekräftar de befintliga kort- och långfristiga betygen som är F1/A+ för både Merita Bank och Nordbanken.

För närmare information kontakta:

Jakob Grinbaum, vVD, finans, 08-61 47891

Erik Evrén, presschef, 08-61 48611

Lauri Peltola, presschef, +358 9 165 42324   
MeritaNordbanken är en ledande bankgrupp i Norden med ett brett utbud av finansiella produkter och tjänster. Kundbasen omfattar över 6,5 miljoner privatpersoner samt 400 000 företag och institutioner. Kunderna i Finland och Sverige erbjuds service via ca 700 bankkontor och över 1 000 svenska postkontor. Över en miljon kunder använder koncernens effektiva Internettjänster. Gruppens samlade förvaltning av kunders sparkapital överstiger 75 miljarder euro. Gruppen finns representerad utanför Norden i 19 länder. Nordic Baltic Holding (NBH) AB (publ) är koncernens moderbolag. Nordic Baltic Holding är börsnoterat på Stockholms Fondbörs och även, genom s k aktiedepåbevis, FDR, på Helsingfors Börs.
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