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Moving Pictures laddar för kraftfull 


expansion genom danskt företagsköp





Det snabbt växande kunskapsföretaget Moving Pictures stärker greppet om den danska marknaden för internetbaserad utbildning genom förvärvet av det danska bolaget Professional Tekst. Moving Pictures räknar med att försäljningen i Danmark ökar till 20 miljoner danska kronor i år.





Moving Pictures har tecknat avtal om förvärv av IT-utbildningsföretaget Professional Tekst med tio anställda och en omsättning på 10 miljoner danska kronor. Förvärvet betalas med en kombination av aktier i Moving Pictures och kontanter och kommer att godkännas av företagets styrelse vid nästa ordinarie möte i början av april. 





Professional Tekst har en bred kundbas och välutvecklade försäljningskanaler som underlättar lanseringen av Moving Pictures utbildningsprodukter i Danmark.





– Förvärvet av Professional Tekst ger oss en flygande start i Danmark. Vi räknar med att öka omsättningen i Danmark till 20 miljoner danska kronor i år och samtidigt nå en lönsamhet på 10 procent, säger Jan Lindholm, Moving Pictures styrelseordförande och en av företagets grundare.





Moving Pictures utvecklar och distribuerar utbildningsprodukter via Internet. Företaget erbjuder utbildningar, som kombinerar interaktiva IT-baserade läromedel med lärar�ledda seminarier och workshops. Företaget har cirka 60 anställda i Sverige, Norge och Danmark.





– Våra Internetbaserade utbildningsprogram har mött stor uppskattning i Sverige och vi ser en fortsatt stark efterfrågan. När vi nu på ett effektivt sätt kan sälja våra produkter även i Danmark räknar vi med att företagets omsättning kommer att öka kraftigt i år jämfört med föregående år, säger Bodil Huitfeldt, Moving Pictures VD och en av företagets grundare.





För ytterligare information, vänligen kontakta: 


Bodil Huitfeldt, Moving Pictures, tel. 08-50 60 56 00 alt. 0705-45 55 66


Jan Lindholm, Moving Pictures, tel. 08-50 60 56 00 alt. 0705-68 68 50


Ulrik Høyer, Moving Pictures Danmark, tel. +45 45 17 70 00 alt. +45 40 50 51 20





Besök gärna Moving Pictures hemsida på: www.movingpictures.se








Moving Pictures startades 1997 och är verksamt inom e-publishing, produktion av interaktiva Internetbaserade läromedel, och e-learning, utbildning över Internet. Moving Pictures har sedan start byggt ett gediget kunnande inom nätpedagogik och inlärningsstilar med specialitet inom interaktiva läromedel. När interaktiva läromedel och utbildning över Internet utvecklas sätts användaren i fokus ur ett pedagogiskt perspektiv. Moving Pictures har 60 medarbetare och finns representerade i Sverige, Norge och Danmark, samt med återförsäljare i Finland.


