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Fakta om Get
Om selskapet

Get er Norges ledende digital-tv og bredbåndsleverandør. Get tilbyr tjenestene sine til private husstander i Oslo, Asker, Buskerud, Østfold, Bergen, Stavanger, Haugesund, Kristiansand og Trondheim. Get har i dag Norges største nett til privatkunder etter Telenor. 

Get tilbyr Norges største utvalg av digital-tv-kanaler (over 90), i tillegg til 20 analoge tv-kanaler og et titalls digitale og analoge radiokanaler. 

Get leverer også en av landets raskeste bredbåndshastigheter (26 Mbps) og leverer bredbåndstelefoni med ”quality of service”. 

I 2005 kjøpte Get WiMax-lisenser, som gir mulighet til å dekke over 90 prosent av Norge med trådløst bredbånd. 

Per 31. august 2006, passerte Get's nettverk 491 300 husstander og betjente nærmere 481 000 kunder (RGUer). Disse inkluderer 368 400 tv-kunder, 32 000 digital-tv kunder, 80 000 bredbåndsinternett-kunder, og 33 000 telefoni-kunder. 

Innen utgangen av 2006 vil Get tilby digital-tv til alle kunder tilknyttet hovednettet.

Get (UPC) hadde i 2005 en omsetning på NOK 825 mill. og har i overkant av 400 ansatte. 

Get a.s. er eiet av det europeiske investeringsselskapet Candover.

Om nettverket

Get Network består av et stamnett som går fra hovedsentralen i Oslo, via fiberringer i Norge, og ut til lokale fiberringer i hver enkelt by. Fra disse fiberknutepunktene går det Koaks kabler hjem til overleveringspunkter i private husstander og boligsammenslutninger. 

Denne kombinasjonen av fiber- og koaksialkabler gir svært stor kapasitet og fleksibilitet sammenlignet med mange andre teknologier. Fiberringene har tilnærmet ubegrenset kapasitet, og kapasiteten i spredenett av koaksialkabler er også svært høy.  Dette muliggjør distribusjon av et stort antall ulike tjenester, slik som analog- og digital-tv, bredbåndsinternett, og telefonitjenester. Fiber – Koaks teknologien gir langt høyere hastigheter enn tradisjonelle kabelteknologier, som for eksempel kobber. Ser vi på den teoretiske overføringskapasiteten i en koaksial kabel er denne på 5,9 Gbps med dagens teknologi. Dette er en av årsakene til at Post og Teletilsynet omtaler fiber og koaks som superbredbånd.

Om produktene
Get tv
Get tilbyr et større utvalg av digitale tv-kanaler enn noen annen leverandør i Norge. Per i dag tilbyr Get over 90 digitale tv-kanaler, 20 analoge tv-kanaler, samt et titalls radiokanaler. Kapasiteten i nettet gjør det enkelt å øke antall kanaler betraktelig i fremtiden. I tillegg til digital-tv har Get sine kunder muligheten til å se et utvalg analoge tv-kanaler gjennom alle tv-uttakene i husstanden, uten at det kreves en egen dekoder for hver TV. Denne fordelen er unik for Get og andre selskaper som benytter samme teknologi. I løpet av 2006 vil Get også tilby digitale dekodere med opptaksmuligheter. I tillegg åpner teknologiplattformen for fremtidig introduksjon av interaktive tv-tjenester og distribusjon av tv-bilder i høyoppløselig format, såkalt HDTV.  Denne standarden gir en svært god digital bildekvalitet og HD-kanaler vil  bli tilgjengelig fra Get i løpet av 2007. 

Get bredbånd
Get tilbyr i dag sine kunder en av de raskeste internett hastighetene i privatmarkedet, med en nedlastingshastighet på 26 Mbps og en opplastingshastighet på 3 Mpbs. Get tester nå ut neste generasjons teknologi som vil gjøre det mulig å levere internetthastigheter fra 100 Mb og oppover. 

Get telefon
Get har satt av et eget frekvensspekter til bredbåndstelefoni i sitt nett. Dette gjør at vi kan garantere 

kvaliteten på bredbåndstelefonitjenesten til de som abonnerer på telefoni fra Get. 

Get sine kunder kan ringe alle fasttelefoner i Norge uten kostnader utover en fast månedsavgift.  

Get connected
Get Connected er vårt konsept hvor kundene får digital-tv, bredbånd og telefon gjennom en og samme kabel. Dette innebærer at kundene har kun en leverandør å forholde seg til. 

Historikk

1969 - Janco Kabel-tv etableres

1988 - Først i Norge med betal-tv 

1999 - Først i Europa med telefoni på kabel-nett 

1999 - Først i Norge med Bredbåndsinternett

1999 - Selskapet skifter navn til United Pan-European Communications (UPC)

2001 – Lanserer digital-tv 

2005 – UPC kjøpes opp av det europeiske investeringsselskapet Candover

2006 – Selskapet skifter navn til Get

2006 – Tilbyr digital-tv til alle kunder
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