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PRESSMEDDELANDE


Svenska Spel den 13 mars 2000

Svenska Spel stabil marknadsledare 

Ett rekordår för bland annat Trisslotten och värdeautomatspelen Jack Vegas och Miss Vegas resulterade i en ökad omsättning för Svenska Spel under 1999. Omsättningen ökade med 4,8 procent och var 13,341 miljarder kronor. 1999 års resultat blev 3,739 miljarder kronor, en minskning med 5 procent. Folkrörelserna tillförs 176 miljoner kronor av Svenska Spels vinst och resterande överskott tillförs statskassan.

· Omsättningen för bolagets spel- och lotterier ökade med 4,8 procent till 13 341 miljoner.

· Koncernens resultat för 1999 uppgår till 3 739 miljoner, en minskning i förhållande till 1998 med 5,0 procent. 

· Triss ökade omsättningen med 8 procent och blev det största lotteriet i Sverige.

· Värdeautomatspelen Jack Vegas och Miss Vegas omsättning ökade med 63,8 procent, från 1 222 miljoner 1998 till 2 004 miljoner.

· Oddsetspelet ökade med 7 procent och blev företagets största sportspel.

- Jag är nöjd med resultatet efter ett år med stora utvecklingssatsningar, bland annat Internet, kasinon och hundkapplöpning. Dessutom har vi utvecklat ett nytt, integrerat lottsystem som inneburit stora engångskostnader 1999. Dessutom möjliggör vår vinst att idrotts- och folkrörelserna tillförs stora resurser samtidigt som den svenska statskassan och ägaren staten får en stor utdelning, säger Meg Tivéus, vd på AB Svenska Spel.

Stora resurser till folkrörelserna

I enlighet med riksdagsbeslut går 60 miljoner kronor av vinstmedlen direkt till stöd för idrottsrörelsen genom Riksidrottsförbundet. 1999 års överskott från värdeautomatspelet Jack Vegas, drygt 116 miljoner kronor, ska enligt tidigare riksdagsbeslut tillfalla det lokala föreningslivets barn- och ungdomsverksamhet. Utbetalningen kommer att göras till Riksidrottsförbundet och Ungdomsstyrelsen som fördelar medlen.

Sju tusen ombud sålde Svenska Spels produkter

Vid utgången av 1999 fanns det 6 909 ombud som sålde Svenska Spels spel och lotterier. De 3 820 så kallade spelombuden hade tillgång till 

hela spelsortimentet, det vill säga både onlinespel och lotter, medan 

3 089 lottombud enbart sålde lotter.

Spelare lockas av högre vinstutbetalning 

De spel som ökade mest under 1999 var de spel som har högst återbetalning till vinnarna, Jack Vegas och Oddset. Oddsetspelet ökade med 7 procent. Restaurangspelet Jack Vegas, inklusive Miss Vegas, ökade med 63,8 procent jämfört med 1998.

Skraplotterna Holgersson och Kalas introducerades – och togs bort - liksom de tidigare introducerade produkterna Astro och Eurogoals. 

Spel på Internet

I maj introducerades spel på Internet för maximalt 10 000 testspelare. De spel som kunnat spelats via Svenska Spels Internetsajt är Stryktipset, Italienska Stryktipset och Joker.

För mer information kontakta:

Meg Tivéus, vd Svenska Spel, 

tel: 08-757 77 00, mobil: 0706-90 78 80 

Claes Tellman, informationschef Svenska Spel, 

tel: 08-757 77 00, mobil: 0703-99 62 81
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