


Press release
SKF-koncernens inköp 

går via endorsia.comTM

SKF har beslutat att globalt använda endorsia.com för inköp av underhålls- och reparationsmaterial. Koncernens inköp av sådant material uppgår till cirka 2 miljarder SEK. Detta är första steget i en process att överföra huvuddelen av SKFs inköp till endorsia.com. Endorsia.com lanserades av SKF under 1999 för att ge koncernens kunder, i första hand industridistributörer, ett omfattande stöd online via Internet för SKFs produkter och tjänster.

Endorsia.com är en global handelsplats, som knyter samman hela förädlingskedjan från underleverantörer till slutanvändare.

Genom att välja denna plattform kommer SKF nu att begära att försörjningen av underhålls- och reparationsmaterial till SKFs fabriker läggs över till endorsia.com. SKF skapar därigenom ett kostnadseffektivt inköpsverktyg.

Som ledande elektronisk marknadsplats erbjuder endorsia.com elektroniska kataloger, intelligenta sökverktyg och användarvänliga försörjnings- och hanteringssystem för dokumentering och affärsuppgörelser i realtid. Endorsia.com reducerar kostnaderna för alla användarna genom en snabbare och mer effektiv orderhantering, lagerhantering och logistik. 

Endorsia.com har utvecklats i samarbete med och drivs av MRO.com Inc., ett helägt dotterbolag till det amerikanska PSDI.

Först bland SKFs fabriker att anslutas till endorsia.com blir fabrikerna i USA i slutet av mars. De första europeiska fabrikerna kommer att anslutas till systemet i maj. Installationen kommer att genomföras vid samtliga större fabriker under året.
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