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Södra Timber får energipris





Skogskoncernen SÖDRA med dotterbolaget Södra Timber har vunnit Energimyndighetens EKO-pris 1999.  Södra Timber har lyckats sänka energinotan på Värösågen i Varberg med en halvmiljon kronor om året. Bolaget har installerat ett styrsystem för luftpumpar för en miljon kronor.





Värösågen har lyckats att sänka energiförbrukningen med 1 400 MWh per år, en kostnadsbesparing på en halv miljon kronor. Det finns möjligheter att spara ytterligare 100 000 kronor om året. Energinotan har sänkts genom att sågen har installerat ett styrsystem för luftpumpar. Dessutom har personalen blivit mer medveten om energibesparing, t ex vid raster och produktionsstörningar.





Värösågen har satt upp ett långsiktigt energimål att minska elförbrukningen från 94 kWh per kubikmeter producerad vara till 80 kWh senast 2002. I dag ligger sågen på 82 kWh per kubikmeter. Företaget arbetar enligt miljöledningssystemet EMAS och har utbildat personalen i miljö- och energifrågor.





Energimyndigheten driver ett projekt, EKO-energi, som ska hjälpa företag att minska sin energianvändning. Energimyndigheten vill lyfta fram och sprida kunskap om det som uträttas i företagen. Därför har man instiftat en årligen återkommande utmärkelse , EKO-energipriset. I projektet EKO-energi deltar ett 30-tal företag. Södra Timber vann priset i konkurrens med åtta företag som gick till final.





Södra Timber producerar och förädlar trävaror vid sex sågverk, varav Värösågen är ett. Södra Timbers kapacitet uppgår till 830 000 kubikmeter sågade trävaror.
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Ytterligare upplysningar: 


Sonny Schön, vd Södra Timber, 0470-89 000, mobil: 070-20 55 468, eller Lars Woxneryd, miljöansvarig Södra Timber, 0474-484 15, mobil: 070-627 13 94.


