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INTV ERBJUDER ORGANISATIONER ATT INFORMERA PÅ TEXT-TV

Interactive Television AB erbjuder Sveriges alla organisationer en möjlighet att sprida information på någon av TV3, TV6 eller ZTV:s text-TV-kanaler. På ett enkelt, billigt och effektivt sätt kan stora som små organisationer nå ut till sina medlemmar. Organisationerna erhåller egna sidnummer på text-TV:n och kan därför uppdatera sina sidor när helst de vill och nå ut till sina medlemmar dygnet runt, 365 dagar om året. Det nya konceptet kallas "Organisations Sverige". 

Interactive Television är ett av få bolag som har arbetat med interaktiva medier i över fyra år. Bolaget har hunnit lära sig branschen och hur man bäst löser informationsproblem av det slag som organisationerna har haft när de vill nå ut till medlemmarna. Organisations Sverige kan vara lösningen för många. 

För ytterligare information, besök www.mtg.se, e-post info@mtg.se, eller kontakta:  

Hans-Holger Albrecht, VD MTG 

Affärskommunikationsansvarig  tel +46 (0) 8 562 000 50

tel +44 (0) 20 7321 5010 

Modern Times Group MTG AB består av sju affärsområden: Viasat Broadcasting (fri- och betal-TV kanaler i nio länder), Radio (sju nätverk i fem länder), New Media (Everyday som interaktiv TV-portal, Internet-portal, mobilportal och text-TV), Publishing (Affärsnyheter och informationstjänster), Modern Interactive (homeshopping, e-handel och logistik), SDI Media (textning och dubbning) samt Modern Studios (innehållsproduktion och rättighetsbibliotek). MTGs A- och B-aktier är noterade på Stockholmsbörsens O-lista (symbolerna MTGA och MTGB), samt på Nasdaq-börsen i New York (symbolen MTGNY). 
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