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Pressemelding fra Widerøe og Norsk Luftambulanse:

Samarbeid om ambulanseflyging
 
Widerøe og Norsk Luftambulanse innleder i dag et samarbeid med sikte på å legge inn tilbud på ambulanseflykontraktene som skal ut på anbud neste år.
 
- Vårt mål med et eventuelt engasjement innen ambulanseflytjenesten er å kunne bidra, i samarbeid med vår oppdragsgiver helseforetakene, til at denne tjenesten skal bli enda bedre for pasientene som trenger den, sier administrerende direktør i Norsk Luftambulanse-gruppen, Steinar Sørlie.
 
Ambulanseflytjenesten i Norge består av til sammen ni ambulansefly som opererer fra de sju ambulanseflybasene Alta, Kirkenes, Tromsø, Bodø, Brønnøysund, Ålesund og Gardermoen.
 
- Ved å kombinere Norsk Luftambulanse og Widerøes kompetanse tror vi at vi skal klare å skape et svært godt og profesjonelt tilbud til de pasientene som trenger denne tjenesten, sier administrerende direktør i Widerøe, Per Arne Watle.
 
Luftambulansetjenesten ANS har allerede startet arbeidet med anskaffelse av ambulanseflytjenester. Kontrakten(e) forventes signert i løpet av høsten 2007.
 
- Widerøe kjenner hver krok i Norge, og har lang erfaring med å operere i vårt tøffe klima. Vi tror at Norsk Luftambulanses akuttmedisinske kompetanse sammen med den solide flyoperative erfaringen til Widerøe danner et svært godt utgangspunkt for å engasjere seg i ambulanseflytjenesten fra neste kontraktsperiode, sier Steinar Sørlie i Norsk Luftambulanse-gruppen.
Kort om Norsk Luftambulanse:
Stiftelsen Norsk Luftambulanse er Norges største ideelle medlemsorganisasjon. Organisasjonen har som formål å redde liv og helse ved akutt sykdom og alvorlig skade. Norsk Luftambulanse-gruppen består av morselskapet Stiftelsen Norsk Luftambulanse og fire heleide datterselskap: helikopteroperatørselskapet Norsk Luftambulanse AS, den internasjonale virksomheten for medisinsk assistanse NLA Global Medical Support AS og ambulanseflyselskapet SOS Flygambulans AB som opererer i Sverige.

 
Kort om Widerøe:
Widerøe er Nordens største regionale flyselskap, og opererer 29 fly av typen Dash 8 som trafikkerer 35 flyplasser i Norge og sju i utlandet med 100 000 avganger og landinger i året. Selskapet har 1350 årsverk. Anbudsruter på kortbanenettet utgjør i dag rundt 40 prosent av Widerøes totale virksomhet. Den sterkeste veksten de siste årene er kommet på konkurranseruter i Norge og til utlandet. Selskapet er en del av SAS Group.
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Kontaktpersoner: 
Informasjonssjef i Norsk Luftambulanse, Marte Ramborg (97 00 71 99) 

Informasjonsdirektør i Widerøe, Richard Kongsteien (90 55 77 58)
