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NOVESTRA GÖR YTTERLIGARE INVESTERING I BREDBANDSBOLAGET 

Bredbandsbolaget (B2) har ingått ett strategiskt samarbete med NTL, en av världens ledande bredbandsoperatörer. I samband med affären har NTL även gått in som en av huvudägarna i B2.

I den emission som genomförts i samband med NTL-affären har Novestra utnyttjat sin teckningsrätt. Efter den utspädning som följer av konverteringen av Framfabs omsättningsrelaterade tilläggsköpeskilling i det tidigare avtalet mellan Framfab och B2 samt utspädningen på grund av emissionen till de nya externa aktieägarna kommer Novestras ägarandel att uppgå till cirka 7,6 %.

”Vi ser mycket positivt på avtalet med NTL och vi gör bedömningen att affärsrisken i B2 nu har reducerats betydligt. Den strategiska alliansen med NTL skapar dessutom helt nya förutsättningar för B2 för en internationell expansion. Vår bedömning är att värdet på B2 väsentligen ökat genom affären”, säger Novestras VD Theodor Dalenson.

Novestra är ett riskkapitalbolag med fokus på investeringar i tillväxtbolag. Bland Novestras nuvarande investeringar finns Boxman, Bredbandsbolaget, E*Trade, FanGlobe.com, IQUITY, Jupiter Com., Mobilestop.com, NetCap, NetTime, NetSurvey, PowerNet, eRecollections Inc. Novestras aktier är inofficiellt noterade genom Hagströmer & Qviberg.

För mer information om AB Novestra se www.novestra.com, för frågor kontakta Theodor Dalenson, VD, på tel. 08-545 017 50.

