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MOBILARIS AB

Mobilaris AB, ett nystartat företag inom affärsområdet Mobilt Internet, har genomfört en riktad nyemission samt tecknat avtal om finansieringen av bolagets långsiktiga investeringsbehov.

Mobilaris AB:s affärsidé är att utveckla tjänsteplattformar och avancerade mobila informationstjänster för det starkt växande segmentet av tjänsteleverantörer inom området Mobilt Internet. Med Mobilaris-plattformen öppnas unika möjligheter att erbjuda geografiskt styrd information till den mobila användaren i form av t ex kartor och positionsberoende Gula Sidor. Framtida applikationsmöjligheter bedöms vara avsevärda. Med Mobilaris koncept skapas mobila tjänster för en världsmarknad och med Mobilaris plattform kan i princip vilken aktör som helst, stor som liten, ta rollen som leverantör av mobila informationstjänster.

Bolagets ledning består av Amalendu Parasnis, VD, samt Jan Eriksson, marknadschef, vilka tillsammans med övrig personal har rekryterats från Telia Mobile AB och Telia Research AB.

Bolaget har nyligen genomfört en riktad nyemission samt tecknat avtal till finansiering av bolagets långsiktiga investeringsbehov från ett konsortium av internationella investerare lett av CLS Capital  Partners. CLS Capital Partners innehar majoritet i konsortiet och är ett företag inom CLS Holdings plc gruppen, vars moderbolag CLS Holdings plc är noterat på London Stock Exchange.
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