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Deklarationshjälp för

de minsta företagen
Nu har det blivit lite lättare för de minsta företagen att deklarera. Riksskatteverket (RSV) har på sin hemsida www.rsv.se lagt ut interaktiva deklarationsblanketter, där småföretagen som inte behöver göra årsbokslut får hjälp att fylla i blankett N1 och N1A.

Att deklarera näringsverksamhet kan vara svårt. Och många deklarationer och bilagor till deklarationer innehåller också fel som många gånger är helt oavsiktliga. Har man satt rätt siffra på rätt ställe? Har man summerat korrekt?

Nu finns det hjälp att tillgå. Blankett N1 och N1A, där de minsta företagen redovisar sin näringsverksamhet, finns nu i interaktiv form. Det vill säga – deklaranten får hjälp och information under själva ifyllandet av blanketten och får dessutom summeringarna gjorda korrekt. Dessutom kan deklaranten dra nytta av vissa rimlighetskontroller om det blir fel i någon ruta.

– Alla vet att skattereglerna för små företag är krångliga. Men vi hoppas att detta kan underlätta en smula. Varje år lämnas 420 000 N1:or in. Med det här hjälpmedlet hoppas vi att flera kan göra rätt från början, säger Håkan Glemme på RSV.

Det dröjer dock ännu några år innan man med en knapptryckning också kan skicka in hela sin deklaration via Internet. 

– Då måste vi bland annat först ha löst säkerhets- och identifieringsfrågorna. Men det jobbar vi på, säger Håkan Glemme.

Fram till dess får man skriva ut sin blankett på papper och skicka in på vanligt sätt. 

Den nya tjänsten hittar man på www.rsv.se under ”senaste nytt”. Senast den 31 mars ska företagen lämna sina deklarationer.
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