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FORTSATT SAS-TRAFIK

PÅ STURUP FLYGPLATS

Med anledning av ett rykte i pressen om att SAS, i förbindelse med Öresundsbrons öppnande år 2000, planerar att flytta inrikestrafiken från Sturup till Köpenhamns flygplats på Kastrup, ska följande förtydligas:

När Öresundsbron öppnar kommer transporten över Sundet att ske både enklare och snabbare. Köpenhamns flygplats på Kastrup blir därmed attraktivare för de boende i södra Sverige som reser till Europa och övriga delar av världen.

Även för vissa delar av inrikesmarknaden i Sverige kan Köpenhamns flygplats bli mer attraktiv som flygplats än Sturup för resa till Stockholm.

Men - det är SAS bestämda uppfattning att det även efter Öresundsbrons öppnande kommer att finnas ett stort underlag för inrikestrafik mellan Sturup och Stockholm.

SAS har därför inga planer på att flytta inrikestrafiken mellan Sturup och Stockholm till flyglinjen mellan Köpenhamns flygplats och Stockholm.

Skulle detta ske, sviker SAS en mycket stor kundgrupp och överlåter dessa passagerare till andra flygbolag med trafik mellan Sturup och Stockholm. Ur affärsmässig synvinkel skulle det vara felaktigt.

Det ingår i SAS affärsidé att det är kunderna som väljer och att det är SAS uppgift att tillmötesgå marknadens krav om bästa produkt – såväl på Sturup som på Köpenhamns flygplats.   
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