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PRESSMEDDELANDE FRÅN SCRIBONA AB 

21 mars 2000 

VD-skifte i Scribona

I samband med Scribonas bolagsstämma den 5 maj, lämnar nuvarande VD och koncernchef Örjan Håkanson sin befattning i företaget. Till ny VD och koncernchef 

från detta datum har utsetts Lennart Svantesson.

Lennart Svantesson är ledamot av Scribonas styrelse sedan två år och kommer närmast från positionen som ansvarig för det internationella managementkonsultföretaget Arthur D. Littles verksamhet i Norden. Han har också ingått i företagets Europa-ledning.

Örjan Håkanson har varit VD och koncernchef i Scribona sedan 1992, när Scribona bildades som ett fristående börsbolag efter en avknoppning från Esselte.

- ”Efter åtta år som koncernchef har jag funnit tidpunkten mogen att lämna Scribona och att en ny chef tar över”, säger Örjan Håkanson. ”Från att ha varit en bred och diversi-fierad verksamhet har en omfattande renodling och fokusering genomförts. Vi har nu utvecklat en ny och framtidsinriktad struktur och organisation för Scribona, vilket gör att tidpunkten är väl vald för en ny chef att ta vid”, fortsätter Håkanson.

Lennart Svantesson anställdes på Arthur D. Little 1994 som ansvarig för företagets globala bilindustrikonsultverksamhet och har sedan 1996 lett Arthur D. Littles totala expansion i Norden.

”Efter en lång industrikarriär har de här åren inte bara givit mig internationell konsult-erfarenhet, utan även stor erfarenhet av att leda kunskapsföretag, såväl i Sverige som internationellt,” säger Lennart Svantesson. ”Min uppgift blir nu att, tillsammans med Scribonas övriga ledning, vidareutveckla företaget från dagens redan starka ställning på den nordiska IT-marknaden och inte minst att bygga vidare på Scribonas ledande position inom e-handel.”

Fakta om Scribona

Scribona är Nordens ledande aktör inom handel med IT-produkter där kunden erbjuds spetskunskap om produkter, branschens ledande e-handelssystem, optimerad produkttillgänglighet samt ett brett program av kompletterande tjänster. Scribonas verksamhet organiseras i tre affärsområden:

· Scribona Solutions – värdeadderande distribution av IT-infrastruktur

· Scribona Distribution – effektiv volymdistribution av IT-produkter

· Scribona Brand Alliance – exklusiv agent för ledande varumärken

För ytterligare information, kontakta:

Roger Holtback, styrelseordförande, tel 031-335 76 40

Örjan Håkanson, VD och koncernchef, tel 08-734 35 76

Lennart Svantesson, tillträdande VD och koncernchef, tel 031-771 37 37

Detta pressmeddelande finns även tillgängligt på www.scribona.se
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