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Pressmeddelande

  
        Stockholm 21 mars 2000
Björn Wolrath ny styrelseledamot i Mind
Före detta Skandiachefen Björn Wolrath går in som ordinarie ledamot i internetkonsulten Minds styrelse. Wolrath är idag styrelseordförande för bland annat Skattebetalarnas förening och styrelseledamot i flera svenska företag.

Björn Wolrath, 56, var tidigare VD och koncernchef i Skandia och driver idag företaget Momentum. Wolrath är styrelseordförande för bland annat Skattebetalarnas förening, com hem, Svensk Exportkredit och Arbetarskydds-nämnden och sitter dessutom i styrelsen för bland annat Goodguy, Industrivärden, Stockholms Universitet och Hammarby Fotboll.

Wolrath var tidigare styrelseordförande för internetkonsulten Corda. I och med Minds förvärv av företaget går han nu in som ordinarie ledamot i Minds styrelse.

– Jag upplever att Mind är ett företag med stark och internationellt gångbar kompetens och med en mycket god leveransförmåga. Företagets affärsverksamhet har förstärkts med de senaste förvärven och det ska bli mycket stimulerande att få jobba med den fortsatta expansionen, säger Björn Wolrath.

Mind har expanderat kraftigt under vintern. Företaget har förvärvat fyra företag och öppnat kontor i Karlstad och Uppsala. Personalstyrkan har ökat från 220 anställda vid årskiftet till 400. 

– Vår utveckling under den senaste tiden har varit mycket positiv och med Björn Wolrath förstärks vår styrelse med en mycket kompetent person med imponerande erfarenhet och stort kontaktnät. Detta är givetvis positivt när vi nu står inför börsnotering och fortsatt expansion i Europa, säger Jörgen Larsson, VD för Mind. 

För ytterligare information, vänligen kontakta:
Jörgen Larsson, VD Mind, tel. 08-406 64 00 alt. 0703-21 18 00 
 
Besök även gärna Minds hemsida: www.mind.com
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Mind AB är en tredje generationens internetkonsult som specialiserar sig på portaler i syfte att utveckla och förstärka sina kunders affärsverksamhet. Mind har idag närmare 400  anställda och finns representerade i Sverige, Norge och Frankrike. Företaget siktar på en börsnotering under 2000.
