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VD Christer Samuelssons tal,


KMs bolagsst‰mma den 21 mars 2000








B‰sta aktie‰gare!





Sedan knappt ett och ett halvt Âr tillbaka har jag fˆrmÂnen att fÂ leda kunskapsfˆretaget Kjessler & MannerstrÂle. Som ny i fˆretaget imponerades jag direkt av den gedigna kunskapsbas och erfarenhet som finns h‰r. KM har kompetenser som ‰r hˆgaktuella och som starkt kommer att kunna bidra till utvecklingen av bÂde n‰ringsliv och samh‰lle.





Knowledge Management


Jag ‰r ˆvertygad om att nyckeln till framtiden ligger just h‰r och under Âret som gÂtt har vi med stor kraft bˆrjat bygga ett knowledge management-system, system som gˆr att KM kommer att placera sig i spetsen bland teknikkonsultfˆretagen vad g‰ller fˆrmÂgan att Âteranv‰nda upparbetad kunskap.





Fˆr att ˆverfˆra kunskap mellan medarbetarna bygger vi n‰tverk och databaser, som gˆr hela koncernens samlade kunskap och erfarenhet tillg‰nglig fˆr varje medarbetare. Kunden fÂr mˆjlighet att utnyttja tidigare erfarenheter frÂn andra uppdrag och se vilka medarbetare som varit engagerade i liknande projekt fˆr att kunna koppla ihop olika kompetenser.





Knowledge Management kommer att ge KM ett konkurrensfˆrsprÂng. VÂr aff‰rside ‰r att systematiskt anv‰nda vÂr samlade kunskap och erfarenhet fˆr att uppnÂ bÂde en ˆverl‰gsen produktivitet och kreativitet. Vi talar om att erbjuda vÂra kunder tusen hj‰rnors kraft. 





Systematiken inkluderar sÂv‰l utveckling av b‰sta IT-stˆd som utveckling av fˆretagskultur och arbetsmetoder. Kreativiteten leder till kundanpassade lˆsningar baserade pÂ vÂra spetskompetenser.





Hˆg IT- och Internet-kompetens


I detta sammanhang bˆr understrykas i hur hˆg grad KM ‰r ett IT-bolag idag. Den ˆkade till‰mpningen av IT inom sÂv‰l industri- som tj‰nstesektorn har genererat ett stort behov av kvalificerade IT-tj‰nster. KM har en mycket hˆg IT- och Internet-kompetens. Fˆr att tydliggˆra detta och fokusera denna del av verksamheten bildades vid Ârsskiftet 1999/2000 dotterbolaget KM Net AB. Strategin ‰r att utveckla n‰ttj‰nster och lˆsningar fˆr Knowledge Management i kombination med KMs processkunnande. Bolaget, som frÂn starten har 30 medarbetare och en Ârsoms‰ttning pÂ drygt 30 Mkr, fˆrv‰ntas fÂ en stark tillv‰xt de n‰rmaste Âren.





Verksamheten 1999


KM-aktien utvecklades positivt under 1999 vilket ‰r ett tydligt tecken pÂ att aktiemarknaden uppskattat de anstr‰ngningar som gjorts och de mÂl som satts upp. Aktien ˆkade i v‰rde med hela 89%. D‰rutˆver utbetalades KM Lab till aktie‰garna fˆr ett v‰rde motsvarande 23 kronor per KM-aktie.





≈ret pr‰glades av stark tillv‰xt och omstruktureringar. Int‰kterna uppgick till 669,4 Mkr, en ˆkning med 28 % j‰mfˆrt med fˆregÂende Âr. ÷kningen beror bÂde pÂ fˆretagsfˆrv‰rv och organisk tillv‰xt, dÂ inom omrÂdena industri-IT-miljˆ.





Resultatet blev dock svagt, beroende pÂ betydande kostnader fˆr integration av det fˆrv‰rvade bolaget VAB och andra strukturÂtg‰rder. Arbetet med att strukturera om koncernen har varit mer kr‰vande och kostsammare ‰n ber‰knat. Fˆr‰ndringarna har dock samtidigt gett bolaget stˆrre volym och en betydligt starkare marknadsposition. Detta tillsammans med gynnsamma marknadsfˆruts‰ttningar ger ett bra utgÂngsl‰ge infˆr framtiden.





SPP-medel


FrÂgan om SPP-medel har varit en stundtals mycket sp‰nnande fˆljetong under Âret. 


KM ‰r ett av de fˆretag som klart gynnas av att SPP nu kommer att Âterbetala nÂgot av sin ˆverkonsolidering. Att dessa fˆretagens pengar nu Âterfˆrs till fˆretagen borde ha varit en sj‰lvklarhet och d‰rtill l‰tt att genomfˆra. SÂ har dock inte varit fallet.





Under Âret som gick fastst‰lldes vilka tillgÂngar som KM har att fordra av SPP i samband med den beslutade Âterbetalningen av SPPs ˆverkonsolidering. KMs fordran ‰r 173 Mkr. I 1999 Ârs resultat har ingen del av Âterbetalningen tillgodor‰knats.





KMs fordran ‰r en kraftig finansiell tillgÂng. Om Âterbetalningen skulle ske under en Âtta till tioÂrsperiod inneb‰r det en Ârlig resultatfˆrb‰ttring med 17-20 Mkr. Dessutom ‰r den beslutade Âterbetalningen endast en del av den ˆverkonsolidering som finns och som forts‰tter att byggas upp inom SPP.�


Koncentration


KMs fokusering pÂ k‰rnverksamheten blev tydlig n‰r vi under Âret betalade ut KM Lab till KMs aktie‰gare, som sedan sÂlde bolaget vidare till holl‰ndska Alcontrol Laboratories. �KM Lab, som har en marknadsledande st‰llning i Sverige, ingÂr nu i en internationell laboratoriekedja. Fˆr KMs del har aff‰ren skapat fˆruts‰ttningar fˆr en ˆkad satsning pÂ att vidareutveckla konsultrˆrelsens olika delar. NÂgot som ligger v‰l i linje med KMs strategi �ñ att skapa starka marknadspositioner inom koncernens olika segment.


�Under Âret fˆrv‰rvades Roman Wozniak Arkitekter, VAB och IntÈgria Certifiering. Dessa medfˆrde sammantaget en tillv‰xt pÂ mer ‰n 20%. Integrationen av VAB har emellertid kr‰vt stora resurser och varit kostsammare ‰n v‰ntat, vilket belastat Ârets resultat.





KM bestÂr idag av ett 20-tal kunskapsenheter, organiserade i sex dotterbolag. Ambitionen ‰r att varje kunskapsenhet ska ha en ledande position pÂ sin marknad. Som ett led i detta arbete bildades under 1999 tvÂ nya dotterbolag ñ KM Arkitekter och KM Net. Bolagiseringen skapar fˆruts‰ttningar att tydligare profilera dessa kunskapsenheter, som ett led i att skapa starka marknadspositioner.





Bra marknad


Den svenska byggmarknaden har under Âret fˆrb‰ttrats avsev‰rt. Det ‰r framfˆr allt de konjunkturstyrda delarna som v‰xer. ƒven bostadsbyggandet har ˆkat, om ‰n frÂn en lÂg nivÂ. I Âr fˆrv‰ntas byggmarknaden v‰xa ytterligare, varfˆr vi ser fram mot en fortsatt positiv utveckling fˆr KMs byggrelaterade verksamhet.





Den fortsatt goda industrikonjunkturen i Sverige med stark fˆr‰ndrings- och effektiviserings-takt har medfˆrt en fortsatt hˆg efterfrÂgan pÂ industritekniska konsulttj‰nster. Industri-investeringarna fˆrv‰ntas vara hˆga under Âret och KM satsar offensivt pÂ organisk tillv‰xt.





ƒven efterfrÂgan pÂ miljˆrelaterade tj‰nster har ˆkat. Miljˆ ‰r idag en etablerad strategisk aff‰rsfrÂga i de flesta branscher. Omst‰llningen till miljˆanpassad produktion och Âtervinningsbara produkter kommer att skapa fortsatt hˆg efterfrÂgan pÂ kvalificerade miljˆ-konsulttj‰nster.





Under 1999 fˆrv‰rvades, som jag tidigare ber‰ttade, IntÈgria Certifiering AB ñ ett av SWEDAC ackrediterat fˆretag fˆr miljˆ- och kvalitetscertifiering. Marknaden fˆr denna typ av tj‰nster har en stark tillv‰xt, samtidigt som det finns stora synergier med KMs konsult-verksamhet.





Investeringarna i infrastruktur ‰r stabila. Investeringsbehovet i Stockholm aktualiseras alltmer med den ˆkade koncentrationen till huvudstaden. KMs verksamhet pÂ detta omrÂde pr‰glas idag av ett fÂtal stora kunder. Fˆr att skapa en ‰n stabilare verksamhet arbetar vi aktivt med att bredda kundunderlaget.





FramgÂngsfaktorer


KM ska pr‰glas av en attraktiv, dynamisk fˆretagskultur, d‰r m‰nniskor st‰ndigt utmanas och utvecklas. Varje medarbetare ska ha tillgÂng till fˆretagets samlade kunskap. Vi str‰var efter att rekrytera och behÂlla de b‰sta medarbetarna. Som ett led i detta etablerades under Âret KM-skolan, som erbjuder allt frÂn introduktionsutbildning till specialist- och ledarutbildning.





Genom ˆkad aff‰rsm‰ssighet och utveckling av Knowledge Management ska KM uppnÂ en avsev‰rt fˆrb‰ttrad lˆnsamhet. MÂlet ‰r 10% marginal Âr 2002.





En ny aff‰rsorienterad ledning har tillsatts och driver i ett hˆgt tempo fˆr‰ndringen mot en ˆkad aff‰rsm‰ssighet hos alla medarbetare. Som ett led i att bli ‰nnu offensivare pÂ marknaden har KM anst‰llt renodlade s‰ljare fˆr att ˆka n‰rvaron pÂ tillv‰xtmarknader.





Aff‰rsm‰ssigheten ska forts‰tta att utvecklas med fokus pÂ vÂra timarvoden och att fˆrb‰ttra utnyttjandet av vÂra resurser. Genom ett aff‰rsm‰ssigt agerande hos varje konsult ska vi systematiskt utveckla vÂra kundrelationer och skapa en mer differentierad prisbild. Vi talar om en yttre och en inre effektivitet. Den yttre effektiviteten ska hˆjas genom att vi utvecklar vÂra aff‰rer inom tillv‰xtomrÂden bedriver en aktiv fˆrs‰ljning och tar betalt fˆr kundnyttan. Den inre effektiviteten ska hˆjas genom att vi har effektiva processer och tydligare resultatansvar.





Vision


Jag ser framfˆr mig att KM fÂr en roll i en  global konsultgrupp, eftersom IT-utvecklingen och den ˆkade tekniska standardiseringen gˆr det mˆjligt att arbeta mer globalt. KM har ett mycket v‰lutvecklat IT-stˆd och sˆker aktivt efter samverkan med internationella aktˆrer som delar vÂr syn pÂ Knowledge Management och branschen. Redan idag arbetar vi tillsammans med internationella partners i stˆrre projekt. I framtiden handlar det om att utveckla dessa samarbeten fˆr att ytterligare hˆja kvaliteten i vÂra lˆsningar. Jag fˆrv‰ntar mig att den tekniska konsultbranschen kommer att utvecklas pÂ samma s‰tt som management-, revisions- och reklambranscherna. Och att det kommer att bildas ett fÂtal stora globala aktˆrer som dominerar marknaden. KMs vision ‰r att vara en aktiv del i en sÂdan global konsultgrupp.





Med tusen hj‰rnors kraft


Som jag sa inledningsvis ‰r jag imponerad av den gedigna kunskapsbas och erfarenhet som finns inom KM. KM har kompetenser som ‰r hˆgaktuella och som starkt kommer att kunna bidra till utvecklingen av bÂde n‰ringsliv och samh‰lle. Detta ska vi med hj‰lp av Knowledge Management naturligtvis fˆrvalta pÂ ett gynnsamt s‰tt. Vi talar om att skapa v‰rde med tusen hj‰rnors kraft.





Fˆr‰ndringsprocessen i KM drivs i ett hˆgt tempo. Vi fokuserar nu pÂ tillv‰xt inom lˆnsamma verksamhetsomrÂden. Omstrukturering och effektivisering har nu skett inom de omrÂden som haft en svag utveckling. Den nya lˆnsamhetsfokuserade ledningen driver sÂv‰l aff‰rsorienteringen som Knowledge Management. Samtidigt ‰r SPP-fordran en finansiell muskel som st‰rker mˆjligheterna till expansion och globalisering. Fˆruts‰ttningarna fˆr Âr 2000 ser jag d‰rfˆr som goda fˆr en kraftigt fˆrb‰ttrad lˆnsamhet och ett fˆrsta steg in i en global miljˆ.
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