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PRESSRELEASE 22 mars 2000

SafePay får 32,5 miljoner genom nyemission

SBI-noterade SafePay avslutade den 21 mars en nyemission. Det var en riktad emission där svenska institutioner utgör huvuddelen av de nya ägarna. Den fulltecknade nyemissionen tillför SafePay 32,5 miljoner kronor.

· De nya ägarna ger SafePay ekonomisk stabilitet eftersom de går in med långsiktigt engagemang och genuint intresse för företaget och dess utveckling. Genom emissionen får SafePay de resurser som behövs för att fortsätta utveckla produkterna samt möjlighet att marknadsföra dem på ett effektivt sätt, säger Mats Olsson styrelseordförande, SafePay.

Genom den riktade emissionen får SafePay ett kapitaltillskott på 32,5 miljoner kronor. 1,3 miljoner nya aktier emitteras till en kurs på 25 kronor. Bemyndigande för nyemissionen erhölls på en extra bolagstämma i februari.

SafePay Sweden AB bygger infrastruktur för e-handel genom att tillhandahålla kostnadsfria butiker för handel på Internet. SafePays huvudintäkt genereras genom att butiksinnehavaren betalar en kommissionsavgift på 1,5-3 procent av omsättningen i sin Internetbutik. 

För mer information kontakta: 

Mikael Ohlén, VD SafePay                 08-650 01 01        mikael.o@safepay.nu
www.safepay.nu
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