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Vision Park fortsätter att utöka sin portfölj med                    e-underhållningsprodukter

SBI-noterade Vision Park licensierar rättigheterna till spelen Europa Universalis och Valhalla Chronicles från bolaget Paradox Entertainment AB (tidigare Target Games Interactive AB). 

Initialt kommer Vision Park att lansera Europa Universalis och Valhalla Chronicles i Norden under hösten år 2000. Parterna kommer därefter att genomföra en internationell lansering. 

---Som Content Provider fortsätter Vision Park att stärka sin portfölj av 

e-underhållningsprodukter. Genom att inlicensiera spel breddar vi vår verksamhet och möjliggör större flexibilitet, säger Vision Parks VD Thomas Brühl.

--- Samarbetet med Vision Park ger en stark plattform för dessa två spel som kombinerar det bästa av spelvärde, "storytelling" och produktionsdesign. Online möjligheterna för Europa Universalis är mycket imponerande för ett så pass detaljerat spel och Valhalla Chronicles är ett spännande och tungt koncept, säger Nils Gulliksson, VD på Paradox Entertainment.

Spelet Europa Universalis är ett strategispel där spelaren kan omforma historien från att Colombus upptäcker Amerika till att Napoleon kommer till makten. 

Spelet Valhalla Chronicles är ett äventyrsspel som utspelar sig under vikingatiden och blandar nordisk mytologi och historia i en spännande kamp mellan gott och ont. 
Ytterligare information till journalister kan lämnas av:

Thomas Brühl, VD, Vision Park 08-545 89 200

Vision Park utvecklar, producerar, förlägger och distribuerar dataspel, e-underhållning och utbildningsspel. Dessutom förlägger bolaget inlicensierade spel från utländska publishers anpassade för de nordiska marknaderna. Utvecklingen sker av team i Stockholm, Göteborg och Köpenhamn. Sälj- och marknadsbolag finns i Oslo, Stockholm och Köpenhamn. Den 1 januari 2000 gick Vision Park samman med den skandinaviska distributören Multi Media Norden. Aktien (8.755.000 AK) noteras sedan september 1997 på SBI-listan.

