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Stockholms stad redovisar positivt resultat 1999

Stockholms stads bokslut för 1999 uppvisar ett positivt resultat på 205 miljoner kronor, att jämföra med föregående års underskott på 128 miljoner kronor.

Stockholmarnas nettobidrag till det statliga utjämnings​systemet var 802 miljoner kronor vilket är en ökning med 150 miljoner kronor jämfört med 1998. Beroende på förbättrat skatteunderlag i riket ökade dock stadens skatteintäkterna med ca 800 miljoner kronor.

Stadsdelsnämnderna har ett sammanlagt nettounderskott på 128 miljoner kronor, vilket är en förbättring med 94 miljoner kronor jämfört med föregående år. Åtta av stadsdelsnämnderna uppvisar ett positivt resultat, medan tio stadsdelar ej nått balans. Underskotten består huvudsakligen av ökade kostnader för äldreomsorg samt för individ- och familjeomsorg.

Totalt uppvisar nämnderna ett nettoöverskott om 113 miljoner kronor i jäm​förelse med budget (1998 underskott 19 mkr).

Verksamhetens nettokostnader ökade med 456 miljoner kronor, vilket främst beror på lönekostnadsökningar (2,8%) och ökade kostnader för köp av ent​reprenader och verksamheter. Äldreomsorgen står för en stor del av upphand​lingarna.

Verksamhetens nettointäkter ökade med 165 miljoner kronor jämfört med 1998. Ökningen beror bl a på ökade hyres- och tomträttsintäkter. De specialdestine​rade statsbidragen har minskat medan EU-bidragen har ökat.

Antalet anställda i staden, omräknat i årsarbetare, har minskat med drygt 3 procent och uppgår vid årsskiftet till ca 45 000 personer. Minskningen av antalet anställda är en konsekvens av såväl omorganisationer och effektiviseringar som anbudsupphandlingar och privatiseringar av olika verksamheter.

Bokslutet kan beställas från Information Stadshuset, tel 08-508 29 400
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