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Stockholm, 23 mars, 2000

Atlas Copco tar hem stor mexikansk gruvorder

Servicios Industriales Peñoles S.A. de C.V. i Mexiko har valt Atlas Copco som leverantör till den nya gruvan Francisco I. Madero. Värdet på ordern är 70 MSEK och omfattar de senaste datoriserade borriggarna och Scooptram®-lastare. 

Atlas Copcos säljbolag i Mexiko har erhållit en order från Servicios Industriales Peñoles S.A. de C.V. på sju borriggar (L1C och L2C) och 11 lastare (ST-8C) som skall användas vid Mexikos nyaste gruva, Francisco I. Madero. Gruvan etablerades i augusti, 1999, och produktionen beräknas börja under år 2001. En första leverans av utrustning från Atlas Copco kommer att ske år 2000 och resterande utrustning levereras under år 2001. 

Gruvan, som producerar zink, guld och silver, är belägen i den mexikanska staten Zacatecas. Man använder gruvmetoden igensättningsbrytning och beräknar ha en produktionsvolym om 10 000 ton per dag.

Officiellt inledde Atlas Copco arbetet med Peñoles projektteam i oktober 1997 och har sedan dess kontinuerligt erbjudit teknisk support under planeringen av Francisco I. Madero.

Atlas Copco är en internationell verkstadsgrupp med huvudkontor i Stockholm. 1999 uppgick företagets omsättning till 36 234 MSEK, med 97 procent av omsättningen utanför Sverige och företaget hade mer än 26 000 anställda. Atlas Copco-företagen utvecklar, tillverkar och marknadsför elektriska och pneumatiska verktyg samt produkter för luft- och gaskompression, bergbrytning, lätt entreprenad och demolering, monteringssystem och relaterad service och maskinuthyrning. Ytterligare information om Atlas Copco hittar ni på vår hemsida: www.atlascopco.com.
För ytterligare information, vänligen kontakta:

Dave Thompson, General Manager, Atlas Copco Mexicana, SA de CV,

Tel: +52-5-626 0663, Mobil: + 52-5-54311809

Freek Nijdam, Affärsområdeschef, Anläggnings- och gruvteknik 

Tel: +46-8-743 8314, Mobil: +46-70-589 8314






