Nyheter  

19 augusti 1997  

SAMARBETE MELLAN SL OCH TV3 TEXT - EN UNIK SERVICE FÖR RESANDE

Ett unikt samarbete har inletts mellan Storstockholms lokaltrafik, SL, och TV3 TEXT. SL kommer själva att skriva in nyheter och viktig information på sin text-TV-sida, så att alla resenärer direkt kan läsa om det är förseningar eller stora förändringar i trafiken. 

- Vi är glada att på det här sättet kunna hjälpa alla SL-resenärer att ta reda på hur de snabbast kommer till jobbet, säger Göran Jansson, VD för Interactive Television, InTV, som bl.a. producerar TV3 TEXT. Detta är en tjänst som länge har varit efterfrågad. Vårt samarbete med SL innebär en milstolpe för hela Stockholms kollektivtrafik. 

SL har sidnummer 675 på TV3:s text-TV. 

Stockholm den 19 augusti 1997 

För ytterligare information, vänligen kontakta Björn Welin på Interactive Television AB, tel. 08-462 24 25. 

För ytterligare information, besök www.mtg.se, e-post info@mtg.se, eller kontakta:  

Hans-Holger Albrecht, VD MTG 

Affärskommunikationsansvarig  tel +46 (0) 8 562 000 50

tel +44 (0) 20 7321 5010 

Modern Times Group MTG AB består av sju affärsområden: Viasat Broadcasting (fri- och betal-TV kanaler i nio länder), Radio (sju nätverk i fem länder), New Media (Everyday som interaktiv TV-portal, Internet-portal, mobilportal och text-TV), Publishing (Affärsnyheter och informationstjänster), Modern Interactive (homeshopping, e-handel och logistik), SDI Media (textning och dubbning) samt Modern Studios (innehållsproduktion och rättighetsbibliotek). MTGs A- och B-aktier är noterade på Stockholmsbörsens O-lista (symbolerna MTGA och MTGB), samt som ADR på Nasdaq-börsen i New York (symbolen MTGNY). 

MODERN TIMES GROUP MTG AB

Skeppsbron 18, Box 2094, SE-103 13 Stockholm, Sweden

Tel. +46 8 562 000 50 Fax. +46 8 20 50 74 (Publ) Registration No. 556309-9158

www.mtg.se

