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ABB och Mälarenergi bygger bredband i Västerås

ABB och Mälarenergi bildar ett gemensamt bredbandsbolag, som ska bygga ett fiberoptiskt stadsnät i Västerås. Det nya bolaget ägs till 60 procent av Mälarenergi och till 40 procent av ABB och det blir dotterbolag till Mälarenergi AB. Redan i år ska större delen av ”kärnan” i stadsnätet vara färdigbyggt.

Stadsnätet ska vara öppet för de bredbandsoperatörer som vill köpa kapacitet. Det nya företaget ska också sälja tjänster direkt till företag, fastighetsägare och privatpersoner.

”För ABB är det naturligt att delta i kundernas affärsutveckling. Vi kan dessutom bidra väsentligt med erfarenhet och kunnande i denna typ av infrastruktursystem,” säger Sten Jakobsson, vice vd i ABB AB.

”Från Mälarenergis sida är vi mycket nöjda med att få in ABB som partner i stadsnätsbolaget, och vi är övertygade om att vi därigenom får bättre förutsättningar för att bli framgångsrika,” säger Kent Ryberg, styrelseordförande i Mälarenergi AB.
Detta gemensamma bredbandsbolag är ABBs första större satsning inom infrastruktur för Internet, där den internationella ABB-koncernen redan tagit en rad initiativ. Enbart i Sverige väntas ett åttiotal stadsnät byggas under de kommande tre åren, och ABB kan som en partner tillhandahålla lösningar för dessa nät. Samtidigt kommer ABBs satsning på utbyggnad av bredband att genomföras runt om i Europa.

Förutom bredbandsverksamheten installerar och servar ABB både traditionella fasta telefonnät och mobila GSM-nät. ABB har ungefär 2 000 medarbetare inom detta område, huvudsakligen i Europa.

För mer information, kontakta:
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