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PRESSINFORMATION 000324

Ledarskifte i SPCS-Gruppen ASA

Koncernchefen i SPCS-Gruppen ASA, Tom Scharning, har sagt upp sig från sin befattning i bolaget. Uppsägningen är resultatet av en dialog som Scharning sedan en tid har fört med bolagets styrelse. I framtiden har han för avsikt att engagera sig i utvecklandet av nya Internetföretag. Finansdirektör Rune Falstad utses till ny koncernchef tills dess att en efterträdare till Scharning hittats. Detta arbete påbörjas omedelbart.

– Jag har haft två lärorika och spännande år i SPCS-Gruppen, säger Tom Scharning. Under de här åren har bolaget gått från att vara ett norskt programvaruhus med 100 anställda till att bli en ledande skandinavisk aktör med 400 anställda och 180.000 kunder.

– Under flera år har jag lett stora företag som Comma, Netcom (marknadsdirektör) och Digital. Nu önskar jag använda mina ledarerfarenheter för att starta nya, mindre företag. 

Styrelseordföranden i SPCS, Christian H. Thommessen, tackar Scharning för hans insats i bolaget och önskar honom lycka till i fortsättningen.

Oslo den 24 mars 2000 

SPCS-Gruppen ASA

Christian H. Thommessen

Styrelseordförande

För ytterligare information kontakta Tom Scharning på telefon +47 920 14600 eller
styrelsens ordförande Christian H. Thommessen på telefon +47 918 88000.
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SPCS-Gruppen bildades 1999 genom en sammanslagning av svenska Scandinavian PC Systems AB och norska
PC-Systemer ASA. Bolaget är marknadsledande i såväl Sverige som Norge då det gäller affärssystem för mindre

företag. Omsättningen 1999 var 367 MNOK med ett resultat före skatt på 65 MNOK. Bolaget har 400 anställda.


