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PETER EKELUND TILL NOVESTRA

Efter att under de senaste två åren först varit styrelseordförande i Framtidsfabriken och därefter VD i Bredbandsbolaget inleder Peter Ekelund ett heltidsengagemang som Executive Director på Novestra från den 1 april.

"Jag har allt sedan Novestra bildades haft en nära relation till bolaget och ser nu fram emot att få engagera mig operativt i verksamheten. Jag räknar också med att ha stor nytta av min långa internationella erfarenhet och det nätverk som jag har byggt upp genom åren", säger Peter Ekelund. 

"Som ett led i mitt engagemang för Novestra och ett ökat ägande har jag en önskan att framöver konsolidera mina aktieinnehav till aktier i Novestra genom utbyte av exempelvis aktier i Bredbandsbolaget mot Novestra-aktier, vilket Novestra ställt sig positivt till", tillägger Peter Ekelund.

Novestra är ett av Nordens ledande riskkapitalbolag med fokus på investeringar i tillväxtbolag inom ramen för nätverksekonomin. För närvarande har bolaget större innehav i bl a Bredbandsbolaget, FanGlobe.com, IQUITY Systems, Mobilestop.com,  NetSurvey, PowerNet och Qbranch. Novestras aktier är inofficiellt noterade genom Hagströmer & Qviberg Fondkommission AB.

För mer information om AB Novestra se www.novestra.com, för frågor kontakta Theodor Dalenson, VD, på tel. 08-545 017 50.

