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Linköping, 2000-03-24
Pressmeddelande

Nexus får utökat leveransåtagande från Adtranz. 

Technology NEXUS AB (publ) har fått ett utökat leveransåtagande från Adtranz Signal gällande leveranser av produkten InterLocking Computer 951 (ILC 951). Utökningen är fortsättning på det pågående samarbete mellan företagen och är värt ca 7 Msek, och avser planerade leveranser med start under hösten. 
Adtranz Signal är DaimlerChryslers Rail Systems varumärke för utveckling och marknadsföring av högteknologiska signal- och säkerhetssystem för järnväg och tunnelbana på den svenska och internationella marknaden. Bland produkterna finns datoriserade styr- och övervakningssystem, system för automatisk tågkontroll, ställverk och bangårdsutrustning. 
Däribland det felsäkra systemet ILC 951, som utvecklats av Nexus tillsammans med Adtranz.

För ytterligare information kontakta:

Mikael Jacobsson, VD Technology Nexus AB, 013-35 74 15 eller 0706-475810, email: mikael.jacobsson@nexus, eller Ola Kjellstrand, Regionchef  Stockholm Technology Nexus AB, 
08- 473 57 71, 0708-17 01 97, email:ola.kjellstrand@nexus.se.
Fakta om Technology NEXUS AB

Technology Nexus AB (publ), noterat på Stockholms Fondbörs O-lista, är specialiserade på att utveckla och leverera säkrade IT-lösningar som ökar kundens lönsamhet.
Nexus arbetar både mot slutkundsmarknaden, och som utvecklingspartner åt kunder med högt ställda kvalitetskrav. 
Nexus vision är att vara Nordens ledande partner för säkrade IT-lösningar. Nexus har c:a 160 anställda, med placering i Linköping, Täby, Uppsala, Borlänge, Västerås och Umeå.

Mer information finns på www.nexus.se. E-mail : contact@nexus.se
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