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27 mars 2000

- Handelshögskolan ny storägare i  MGruppen -  

Skapar utbildningsjätte tillsammans med Ledarna och Silf
Stockholms Handelshögskola köper majoriteten av utbildningsföretaget MGruppen från chefsorganisationen Ledarna och kompetensföretaget Silf. Efter köpet äger Handels via sitt bolag Executive Education 51 procent. Ledarna och Silf Gruppen kvarstår med tillsammans 49 procent. 

Genom köpet skapar de fyra aktörerna en nordisk jätte inom managementutbildning.

- Målet är att kriga med de stora på Europamarknaden, säger Håkan Hederstierna, vd på Executive Education. 

I Europa finns det endast ett fåtal managementutbildningar av internationell toppklass. Samtliga koncentrerade till Storbritannien, Frankrike och Schweiz. I och med den nya konstellationen skapas ett nordiskt alternativ.

- Vi märker en allt starkare efterfrågan på sammanhängande utbildningar, inte minst i den nya ekonomin. Executive Education har främst varit inriktad på den högsta ledningen i företaget, säger Håkan Hederstierna. 

Utgångspunkten för den nya alliansen inom ledarskapsutbildning är allt större krav på snabbhet och flexibilitet inom alla nivåer hos företag och offentlig förvaltning. 

Genom att gå in som majoritetsägare i MGruppen skapar Handels tillsammans med Ledarna och Silf nu en utbildning i internationell toppklass som spänner från ”Executives” ner till ”Middle Management”. 

- Tillsammans har vi skapat ett unikt nordiskt utbildningsalternativ som kan erbjuda skräddarsydda lösningar från toppen ner till låg och mellannivå i organisationen, säger Svante L. Axelsson, vd på Silf Competence.

I den nya alliansen tillför Ledarna managementservice, chefs- och ledarträning samt ledarskapsinformation. Genom Silf Competence får de allt viktigare verksamheterna inom inköp, logistik, produktion och e-affärer sin naturliga plats i en heltäckande ledarskapsutbildning. MGruppen svarar för utbildning på mellannivå samtidigt som Executive Education är specialiserade på utbildningar för den högsta ledningen i företaget. 

Förbundsordföranden hos Ledarna, Björn Bergman, menar att den nya jätten inom managementutbildning enbart skapar vinnare.

- Hos Ledarna är vi sedan länge vana att arbeta i allianser med professionella partners. Tillsammans med Handelshögskolan och Silf kan vi erbjuda tjänster som inte finns i dag. Det här är bra för Sveriges chefer och det som är bra för dem är bra för Ledarna, säger han.

Kontaktpersoner:

Håkan Hederstierna Handelshögskolan 070-265 64 97

Björn Bergman Förbundsordförande Ledarna 598 99 122,  070-590 15 94

Svante L. Axelsson vd Silf Competence  752 16 89, 070-623 64 59 
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