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Stockholm 27 mars 2000

PRESSMEDDELANDE

SEB tredje största ägare i nybildat Internetholdingbolag

SEB satsar 415 Mkr i b-business partners som investerar i företag som via Internet bedriver handel mellan företag - B2B. 

SEB är tillsammans med Investor och ABB bland de största ägarna till det idag bildade

b-business partners – ett europabaserat riskkapitalbolag med ett aktiekapital på drygt 8 miljarder kronor. Företaget ska investerare i och utveckla e-handel mellan företag, business to business eCommerce (e-B2B) – en snabbt växande marknad. 

b-business partners, med säte i Holland, kommer att ta initiativ till och investerare i nya e-handelsföretag. Företaget kommer att bli bland de största i sitt slag i Europa och en börsnotering planeras inom tre år. Ett av målen är att bygga kontaktnät mellan den nya ekonomin och traditionella företag med Europa som investeringsfält.

SEB ligger långt fram när det gäller finansiella tjänster på nätet. SEB startade Internetbank redan 1996 och har i dag 400 000 kunder, 25 procent av SEB:s samtliga kunder. SEB är världsledande i att förse företag med verktyg som gör att de kan sköta sina valuta, ränte- och futuresaffärer på nätet via Trading Station. SEB har i dag  cirka 30 000 företag som gör sina bankaffärer via Internetbanken.

Eftersom SEB var bland de första att inse fördelarna med Internet har SEB nu ett försprång i kunnande gentemot andra aktörer. Detta vill SEB utnyttja  och för att ytterligare befästa sin position investerar SEB nästan en halv miljard kronor i  b-business partners. 
-SEB går in i det här samarbetet för vi vet att e-handel mellan företag kommer att växa kraftigt. Vi vill med vår fördel av att vara först inom Internetbanking dela med oss av vår kunskap men också ta del av våra partners och andra investerares erfarenheter för att bli ännu bättre, säger Lars Thunell, VD och koncernchef i SEB.

Enligt beräkningar kommer den europeiska nätbaserade business to businessmarknaden växa från dagens cirka 400 miljarder kronor till drygt 11 500 miljarder kronor år 2003.

Förutom Investor och ABB, som går in med 2,5 miljarder kronor vardera och SEB med 415 Mkr deltar också Astra Zeneca, Atlas Copco, Electrolux, Saab, Sandvik, StoraEnso och WM-data i b-business partners. Erforderliga tillstånd krävs från Finansinspektionen.
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