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Bättre tillgång till medicinsk kompetens med nytt videokonferenssystem

Akademiska Sjukhuset i Uppsala har i ett pilotprojekt i samarbete med Landstingssjukhusen i Gävle-Sandviken och Örebro installerat ett nytt telemedicinskt videokonferenssystem som ger patienterna bättre tillgång till den bästa medicinska kompetensen och underlättar både diskussioner kring enskilda patienter och distansundervisning mellan länens sjukhus.

Sedan Akademiska Sjukhuset i Uppsala i mitten på mars invigt ett nytt telemedicinskt video-konferenssystem har den medicinska expertisen fått ett redskap som avsevärt kommer att underlätta diskussionerna kring enskilda patienter inom hela Sjunet-regionen. Flera läkare kan samtidigt granska och diskutera patientens status utifrån videobilder eller signaler. Och patienten har alltid tillgång till regionens högsta medicinska kompetens, oavsett var hon befinner sig.

Professor Erik Stålberg är en av Europas främsta experter inom neurofysiologisk telemedicin, vid avdelningen för klinisk neurofysik vid Akademiska Sjukhuset i Uppsala. Han bistår neurologer vid andra sjukhus inom Sjunet-regionen med kunskap:

”Vi har sedan ett par år kunnat skicka och tolka signaler från en patients hjärna och muskler via intranätet. Nu har vi fått ett videosystem med fungerande videostationer där vi faktiskt gemensamt kan gå rond, vi kan konsultera varandra enklare och genomföra utbildning i realtid. Det verbala resonemanget underlättar arbetet avsevärt och ger oss en snabbare hantering”, säger professor Erik Ståhlberg.

Det nya systemet är ett pilotprojekt som omfattar flera discipliner, bland annat neurofysiologi. De tekniska installationerna har krävt speciella lösningar. Tord Widén från Merkantildata har deltagit i försäljning och produktion av systemet:

”Vi har visserligen använt många olika standardlösningar men samtidigt har vi varit tvungna att specialprogrammera vissa bitar för att de olika delarna i systemet ska kommunicera på rätt sätt”, säger Tord Widén på Merkantildata Communications avdelning för bildkommunikation. 

”Men det som har varit speciellt viktigt i det här projektet är att Akademiska Sjukhusets projektledare har kunnat specificera systemets mål och krav och förklarat de medicinska behoven så att vi kunnat omsätta dem i kvalificerad teknik. Det är en viktig anledning till att vi kunnat göra det funktionellt för medicinarna”, fortsätter han.

Inledningsvis samarbetar Gävle-Sandvikens-, Örebro- och Upplands Läns Landsting i projektet. Den medicinska expertisen kommer att utveckla sina metoder för att dra nytta av systemet och eventuellt bygga ut det efterhand som det behövs. Med tiden kommer förmodligen hela Sjunet och flera medicinska discipliner att följa efter. 

”Överallt där vi kan sätta en kamera på eller i en patient kan vi dra stor nytta av den här tekniken. Utomlands blir det till exempel allt vanligare att använda videokonferenssystem vid bedömning av hudsjukdomar”, säger professor Erik Stålberg.

Bild på professor Erik Ståhlberg och Merkantildatas Tord Widén finns att hämta i högupplöst form under rubriken Press på www.merkantildata.se
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Sjunet är ett medicinskt intranät som omfattar:





Landstinget i Uppsala län


Landstinget Västmanland


Landstinget Sörmland


Landstinget Gävleborg


Landstinget Värmland


Örebro Läns Landsting


Landstinget Dalarna





Erik Stålberg är professor vid Institutionen för klinisk neurofysik. Han utsågs under 1998 till Europas främste neurofysiker.





Anders Fagerlund är teknisk projektledare på Akademiska Sjukhuset i Uppsala och har hållit i installationen av det aktuella telemedicinska videokonferenssystemet från sjukhusets sida.





Tord Widén är försäljningsansvarig och konsult för Bildkommunikation på Merkantildata Communications i Stockholm. 





Merkantildata med cirka 4500 medarbetare är ett av Nordens största och snabbast växande företag inom informations- och kommunikationsteknologi. Vi är ett utpräglat kunskapsföretag, och affärsidén är att hjälpa våra kunder med integration av ny teknik och nya system i sina befintliga IT-infrastrukturer. Vi erbjuder också konsulttjänster och driftansvar som stöder kundernas förändringsprocesser. Koncernen som är noterad på Oslobörsen, omsatte ca 10 miljarder norska kronor under 1999.





Merkantildatas affärsområde Communication som är en av Sveriges ledande leverantörer av helhetslösningar inom datakom, telefoni- och nätverk. Spetskompetenserna finns inom bildkommunikation, telefoni och IT-säkerhet, IT-management, wireless och utbildning.











