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NOVESTRA FÖRVÄRVAR YTTERLIGARE 5% I DCM HOLDING AB

AB Novestra har träffat avtal om förvärv av ytterligare 53.380 antal aktier motsvarande c:a 5% av DCM Holding AB. Novestra, som sedan tidigare ägde en mindre aktiepost i DCM, har nu sammanlagt c:a 6% av aktierna i DCM vars övriga huvudägare är EuroVentures, TurnIT samt grundare och management.

"DCM är idag marknadsledande inom digitala mediaprodukter såsom CD och DVD och den aktör som vi anser är absolut bäst positionerad för att kunna ta stora marknadsandelar när det gäller underhållning och mjukvarudistribution över Internet. DCM har enligt vår bedömning en betydande tillväxtpotential inom det här området och, till skillnad från många andra aktörer som ger sig in på marknaden, så har man redan relationer till de befintliga kunderna, d v s content-producenterna. Vi har för avsikt att så snart det är möjligt ytterligare öka vår ägarandel i DCM", säger Novestras VD Theodor Dalenson.

Novestra är ett av Nordens ledande riskkapitalbolag med fokus på investeringar i tillväxtbolag inom ramen för nätverksekonomin. För närvarande har bolaget större innehav i bl a Bredbandsbolaget, FanGlobe.com, IQUITY Systems, Mobilestop.com,  NetSurvey, PowerNet och Qbranch. Novestras aktier är inofficiellt noterade genom Hagströmer & Qviberg Fondkommission AB.

För mer information om AB Novestra se www.novestra.com, för frågor kontakta Theodor Dalenson, VD, på tel. 08-545 017 50.

