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Telenor IT Service och installation byter namn till:


Bravida








Telenor IT Service och Installation AB ändrar idag namn till Bravida Sverige AB. Namnändringen markerar självständighet och en tydligare positionering på marknaden. 





Bravida är en av Sveriges största totalleverantörer, av installations-, service och drifttjänster. Företagets kunder finns både inom den offentliga och inom den privata sektorn. 





– Namnbytet är ett led i vår positionering av företaget. Målet är att öka verksamhetens synlighet och lättare bearbeta marknaden. Vi siktar på att bli Nordens största totalleverantör av installations-, service och drifttjänster, säger  Gustav Grutle, VD Bravida Sverige AB. 





Bravida Sverige AB är helägt av Bravida AS som har ytterligare två dotterbolag, Bravida Norge AS (tidigare Telenor IT service og Installasjon AS) och Bravida Geomatikk AS (tidigare Telenor Geomatikk AS). Sammantaget sysselsätter företaget ca 6 200 anställda varav ca 500 i Sverige.





- Med namnbytet får vi ett friare förhållande till Telenor. Det ger oss en ny förhandlingsposition till andra nät- och teleoperatörer. Vår ambition är att upprätthålla och stärka  positionen som stark leverantör av installations-, drift- och servicetjänster knutet till kommunikationsteknologi, på den Nordiska marknaden, säger Jan Kåre Pedersen, VD, Bravida AS





För mer information, vänligen kontakta


Gustav Grutle, VD tel 08 695 2000


Agneta Ahlbom informationschef, tel 08-695 2554


Om Bravida Sverige AB


Bravida är en av Sveriges största totalleverantörer av installations-, service- och drifttjänster. Företaget har ett komplett produkt- och tjänsteutbud som inkluderar rådgivning och projektering, installation, service och drift av tele, data, el och säkerhetslösningar. 


Bravida Sverige AB startades 1999 (som Telenor IT Service och Installation AB) och är helägt av Telenor AS. Bravida är ledande i Norden inom installation och drift av kommunikationsteknologier. Företaget omsätter SEK 450 miljoner och har idag ca 430 anställda och 11 lokalkontor. Bravidas affärskoncept, organisation och verksamhet baseras på mångårig erfarenhet av elinstallationer, drift och service.





För mer information, vänligen besök http://www.bravida.se
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