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Pressmeddelande 2000-03-28

Dafgård väljer Resco för att utveckla 

e-handel med hjälp av SAP R/3  

Gunnar Dafgård AB och RESCO AB har undertecknat ett avtal gällande utveckling av informationssiten www.dafgard.se och en e-shop för Dafgårds Restaurang och Storkökskunder. E-shopen skall byggas på logik och funktioner från SAP R/3. 

· Vår E-butik skall vara ledande inom vår bransch och kunderna skall på ett enkelt sätt kunna utföra sina affärer med oss denna väg, säger Ulf Dafgård, vVD på Dafgårds.

E-butiken, SAPs Online store i kombination med webbifiering av SAP R/3s affärslogik och Rescos grafiska formgivning, kommer att vara totalintegrerad i realtid med Dafgårds affärsprocesser.

- Detta är en i Norden unik e-handelslösning, säger Thomas Lindahl Resco. Dafgård är först med att i så stor utsträckning utnyttja sin tidigare investering i SAP R/3 för att skapa effektiva totalintegrerade elektroniska affärer. Detta är ett nyckelkriterium för ett företag med lång historik från ”den gamla ekonomin” att lyckas väl i ”den nya ekonomin”.

Förutom e-butiken skall Resco även realisera webbplatsen dafgard.se. Webbplatsen ingår som en del i Dafgårds övergripande webbsatsning. Syftet med denna är att stärka och synliggöra varumärket Dafgård för en bred målgrupp av både storkökskunder och konsumenter. Webbplatsen ska även användas för att förbättra servicen mot företagets kunder. 

Uppdraget att utveckla en heltäckande Internetlösning från design av webbplats till kopplingar ner i affärssystemet är ett exempel på den omfattning som dagens Internetuppdrag nu har, och ett bra exempel på den bredd som krävs av dagens Internet-konsulter. Uppdragets första del omfattar 1500 timmar.

För mer information kontakta:

Thomas Lindahl, Resco, 0708 90 32 26

Anders Engvall, Resco, 0708 90 32 38

Fredrik Härén, Informationsansvarig Resco, 0705 86 18 18

Rescos Växel, 08 519 03 000

Om Resco

Resco är en av Nordens största totallevererande Internetkonsult-företag. Företaget förenar kommunikationsförmågan hos den moderna webbyrån med bred och djup kompetens inom verksamhetsutveckling, affärssystem och systemintegration.

Med specialister inom affärssystem, systemintegration,  marknadskommunikation, webbteknik och competence management har Resco en unik position på den nordiska IT/Internet-marknaden. I och med det senaste förvärvet av SandellSandberg har Resco 490 anställda (450 i Resco samt 40 i intressebolag.) Resco startade 1982. 1996 noterades Resco på OM Stockholmsbörsens O-lista. 

