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MTG/SDI STARTAR BOLAG I MELLANÖSTERN

MTG-företaget Subtitling & Dubbing International (SDI) AB, har startat ett undertextningsbolag i Mellanöstern, Subtitling International Middle East sarl. Det första kontoret är placerat i Beirut i Libanon. Efter endast en månads verksamhet sysselsätter bolaget redan ett 20-tal undertextare som producerar undertexter av högsta internationella kvalitet. 

Under det senaste året har flera internationella satellitkanaler börjat sända i Mellanöstern och en lång rad andra kanaler är på väg in. Det framtida behovet av undertexter för den stora arabisk-språkiga marknaden (220 miljoner invånare) bedöms därför som mycket högt. 

Ett av SDI:s brittiska bolag, Subtitling International UK Ltd, har slutit avtal med den London-baserade satellitplattformen Gulf DTH om leverans av arabiska undertexter till fyra av plattformens kanaler. Diskussioner förs även med flera andra internationella kunder om arabisk undertextning. 

- Etableringen i Mellanöstern är ett led i en mer offensiv internationell expansion, säger Per Hagstedt, VD för SDI. 

SDI är med dotterbolag i Sverige, Finland, Storbritannien och Nederländerna redan Europas största leverantör av undertexter till film, video och TV. För svenska TV-tittare är SDI mest känd under namnet Svensk Text, gruppens skandinaviska bolag. 

För ytterligare information, besök www.mtg.se, e-post info@mtg.se, eller kontakta:  
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