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Arbetsgivare och fack eniga om lönebildning
Arbetsgivarnas och fackförbundens syn på lönebildning skiljer 

sig inte längre så mycket åt. Det visar en kartläggning som ALMEGA-tidningen gjort. I dag understryker alla att lönebild​ningen bör vara lokal och individuell.

ALMEGA-tidningen har kartlagt hur fack och arbetsgivare ser på lönebildningen. Fem av ALMEGAs största motparter Civilingenjörs​Förbundet, Industrifacket, Jusek, Svenska Industritjänstemannaför​bundet och Vårdförbundet har svarat på frågor om hur de anser att lönebildningen ska fungera. Kartläggningen visar att parterna är eniga om att lönebildningen ska ske lokalt och individuellt. Stor enighet råder också om att arbetstidsfrågorna ska lösas lokalt. 

- Det är viktigt att fokusera på individernas prestationer, man måste ha en lönebildning som utgår från den enskildes kompetens, säger Per Henriksson från Jusek.

Tidigare sattes lönen utifrån lönetrappor som enbart tog hänsyn till ålder och antal an​ställningsår, få såg någon koppling mellan lönen och den person​liga utvecklingen. Men nu är den tiden är förbi. I dag understryker alla att lönebildningen ska vara lokal och individuell.

· Lönebildning är ingen statistisk fråga, det är chefen som måste sätta upp mål, avläsa resultatet och sätta lönen, säger Arne Fryklund, ALMEGA. 

Läs mer på www.almega.se i Presstjänsten/ALMEGA-tidningen.

Förbundsgruppen ALMEGA inom SAF företräder cirka 8 000 företag med 420. 000 anställda inom industri- service- och tjänstesektorn. 
Kontaktperson:  Karin Boman, redaktör ALMEGA-tidningen, 
tel 070-345 68 99 eller Arne Fryklund, ansvarig för lönebildningsfrågor, ALMEGA, tel 08-762 69 79. 
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