Q-Med är ett snabbväxande och lönsamt bio- och medicinteknikföretag som utvecklar, producerar och marknadsför icke-animaliska hyaluronsyrabaserade medicinska implantat. Samtliga produkter är baserade på företagets patenterade teknologi avseende framställning av NASHA – Non-Animal Stabilized Hyaluronic Acid. Verksamheten är koncentrerad till områdena Estetik, Ortopedi och Urologi. Inom Estetik finns produkterna RESTYLANE, RESTYLANE FINE LINES och PERLANE för ansiktsestetik. RESTYLANE, för utfyllnad av läppar och ansiktsrynkor, står idag för huvuddelen av försäljningen. Utveckling av MACROLANE för bröstutfyllnad pågår. Ortopedi ansvarar för DUROLANE, den produkt för behandling av knäledsartros som är under utveckling. Inom Urologi finns DEFLUX för vesikoureteral reflux (missbildning i urinblåsan) hos barn och ansträngningsinkontinens hos kvinnor. Q-Med har idag 130 medarbetare, varav 100 vid företagets produktionsanläggning och huvudkontor i Uppsala och övriga vid helägda utländska dotterbolag. Q-Med aktien är sedan 6 december 1999 noterad vid OM Stockholmsbörsens O-lista.
PRESSMEDDELANDE 
Uppsala den 29 mars 2000
STYRELSEN I Q-MED FÖRSTÄRKS 
· Amelia Adamo och Göran Carstedt föreslås som nya styrelsemedlemmar

”Med Amelia Adamo och Göran Carstedt får vi ytterligare erfarenhet från kommunikation och marknadsföring samt från företagsbyggande och entreprenörskap inom viktiga marknader som Norden, Europa och Nordamerika” säger Per Olof Wallström, Q-Meds verkställande direktör. 

Amelia Adamo och Göran Carstedt föreslås inväljas i Q-Meds styrelse vid bolagsstämman den 10 maj.

Amelia Adamo, född 1947, är chefredaktör för veckotidningen amelia och har i över 30 år verkat inom tidningsvärlden, bl.a. på Aftonbladet och Vecko-Revyn. Hon har också fått ett flertal utmärkelser och priser för sina insatser, bl.a. Stora Journalistpriset, Årets ekonomikvinna och Årets chef. 1995 startade 

hon amelia, som utsågs till Årets tidskrift 1998.

Göran Carstedt, född 1946, är ekonomie doktor och har under många år verkat i ledande positioner inom Volvo och IKEA, bland annat som verkställande direktör för Volvo Svenska Bil AB och IKEA North America. Idag arbetar han på egen hand med ett flertal svenska och internationella företag och organisationer. Han är också medlem i ett flertal svenska och utländska styrelser. 

De ordinarie styrelseledamöterna Bengt Ågerup, Robert Wikholm, Tomas Billing, Anders Milton och Björn Odlander föreslås till omval, medan Ugo Grondelli undanbett sig omval.

Bakom förslaget står ägare som tillsammans företräder en majoritet av aktier och röster i Q-Med.

Kommande rapporttillfälle

Rapport över första kvartalet kommer att lämnas den 14 april 2000.

Uppsala den 29 mars 2000

Q-Med AB (publ)

Per Olof Wallström, verkställande direktör

För frågor hänvisas till Per Olof Wallström, verkställande direktör, på telefon 018-474 90 00 eller 070-974 90 70.

Q-Med AB (publ), Seminariegatan 21, 752 28 Uppsala. Org. nr. 556258-6882.

Telefon 018-474 90 00. Telefax 018-474 90 01. E-mail: info@q-med.com. Hemsida: www.q-med.com
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