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b-business partners genomför sin första investering
Den största investeringen hittills 

inom nya europeiska B2B-företag.

Det nybildade riskkapitalbolaget b-business partners presenterade idag sin första investering - tyska Surplex.com. som  har sin bas i Düsseldorf. Surplex.com är Europas ledande Internetbaserade marknadsplats för handel (e-B2B)  mellan företag med överskjutande produktionskapacitet eller lager av insatsvaror.

”Vi är mycket glada över att kunna göra denna investering så snart efter vår lansering,” säger Börje Ekholm, ordförande i b-business partners. ”Vi ser Surplex.com som ett utmärkt exempel på hur Internet förändrar näringslivet.”

Investeringen på 18 MEUR genomförs tillsammans med GRP (Global Retail Partners) och Viventures. GRP är ett riskkapitalbolag som i ett tidigt skede specialiserade sig på elektronisk handel. Viventures är en fransk riskkapitalfond, uppbackad av Vivendi-gruppen. 

Bruno Schick, VD i Surplex.com, säger ”GRP, b-business partners och Viventures är ideala partners. De tillför oss industriellt kunnande i våra nyckelmarknader och gör det möjligt för oss att utveckla vår verksamhet internationellt.”

b-business partners, (www.b-businesspartners.com), med en kapitalbas på 1 miljard EUR, är bildat av Investor AB, ABB, SEB, AstraZeneca, Atlas Copco, Electrolux, Saab (Aerospace), Sandvik, StoraEnso och WM-data. 

b-business partners syfte är att utveckla ledande företag på den snabbt växande europeiska marknaden för internetbaserad handel mellan företag (B2B) och att bygga bredare affärsrelationer mellan företagets partners och bolagen i b-business partners portfölj. Företagen som ingår i b-business partners drar såväl finansiell nytta av sin investering, som av samverkan kring nya affärsapplikationer för Internet.

Surplex.com (www.surplex.com) grundades 1999 och registrerar 250 000 träffar på sin hemsida varje vecka och de erbjuder maskiner och produkter till ett värde av 750 miljoner D-mark. Surplex.com har för närvarande 50 anställda och har kontor i Düsseldorf, München, Berlin, London och Warszawa. 
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