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MTG RADIO SÖKER NATIONELL RADIOLICENS I DANMARK

MTG Radio AB söker nu en nationell radiolicens i Danmark. Det görs till följd av att det danska Kulturministeriet undersöker hur den fjärde nationella radiolicensen skall användas i framtiden. Idag används den till provsändningar för DAB. Ett alternativ är att ge ut en koncession till en kommersiell aktör. 

- Vi visar vårt intresse för att starta en landstäckande station i Danmark med ett för Norden nytt koncept, säger Anders Nilsson, VD för MTG Radio AB. 

- Konceptet är inte hämtat från USA, vilket är det vanliga, utan är helt anpassat till våra nordiska förhållande. Vi tror att det kan bli mycket framgångsrikt, såväl lyssnarmässigt, kommersiellt som för det danska samhället i stort.

Detta kan bli den första kommersiella nationella licensen i landet. De tre existerande nationella kanalerna drivs av statliga Danmarks Radio. 

För mer information kontakta Anders Nilsson, VD MTG Radio AB, tel. 08-562 72000. 

För ytterligare information, besök www.mtg.se, e-post info@mtg.se, eller kontakta:  

Hans-Holger Albrecht, VD MTG 

Affärskommunikationsansvarig  tel +46 (0) 8 562 000 50

tel +44 (0) 20 7321 5010 

Modern Times Group MTG AB består av sju affärsområden: Viasat Broadcasting (fri- och betal-TV kanaler i nio länder), Radio (sju nätverk i fem länder), New Media (Everyday som interaktiv TV-portal, Internet-portal, mobilportal och text-TV), Publishing (Affärsnyheter och informationstjänster), Modern Interactive (homeshopping, e-handel och logistik), SDI Media (textning och dubbning) samt Modern Studios (innehållsproduktion och rättighetsbibliotek). MTGs A- och B-aktier är noterade på Stockholmsbörsens O-lista (symbolerna MTGA och MTGB), samt på Nasdaq-börsen i New York (symbolen MTGNY). 
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