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Humanitär hjälp till Mongoliet

Sida bidrar med 1 miljon kronor till Röda Korsets insatser i Mongoliet.  Stödet går till mat och vinterkängor. Totalt kommer Internationella Röda Korstets insats att nå 35 000 människor.

Mongoliet har drabbats av den svåraste vintern på 30 år. Sträng kyla i kombination med flera kraftiga snöstormar har haft förödande återverkningar. Mer än 1,7 miljoner djur har dött. Därmed har viktigaste inkomstkällan för 30 procent av Mongoliets försvunnit.

När Mongoliet 1990 blev en självständig stat föll den lokala förvaltnings​strukturen sönder. Under sovjettiden var det i huvudsak herdekollektiven som ansvarade för sjukvård och utbildning. I och med förändringen mot marknadsekonomi försvann denna funktion och den kommunala ledningen har inte haft ekonomiska resurser eller tillräcklig kunskap för att ersätta den.

Sida har under de senaste åren (97-99) bidragit med drygt 23 miljoner kronor till Mongoliets utvecklingssträvanden. Främst har pengarna gått till utbildning i kommunalt självstyre. Målet är att ge utbildning i kommunalt självstyre åt alla ledamöter i kommunfullmäktige och administrativ personal i samtliga kommuner, totalt cirka 16 000 personer.
Mongoliet är indelat i 22 aimags (regioner) inklusive Ulaanbaatar, 342 sums (kommuner) och 1681 bags (byar/orter). Varje aimag styrs av en Khural (fullmäktige) som i direkta val väljer en guvernör.

För ytterligare information, kontakta,

pressekreterare Ulf Källstig, tel 08 - 698 55 55.
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