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Pressmeddelande

31 mars 2000

Know IT bygger regional struktur i Mellansverige

- köper KENTAB Reklambyrå AB

Know IT expanderar ytterligare i Mellansverige och köper reklambyrån KENTAB med kontor i Västerås. I och med förvärvet utökar Know IT sin personalstyrka i Västerås med 9 personer till totalt 34 personer. 

Som tidigare meddelats satsar Know IT på en stark och bred regional bas med IT/Internetföretag, reklambyråer och managementkonsulter. Nu stärker man sig ytterligare genom förvärvet av KENTAB.

· KENTAB är ett Västerås-företag med lång tradition och erfarenhet och stort kunskapskapital inom projektledning, affärsutveckling, marknadsföring, reklam och webb-design.

Förvärvet av KENTAB är, tillsammans med Know IT Mälardalen AB, ett led i vårt fortsatta byggande att stärka oss ytterligare här i Mellansverige, säger Carl Emil Sundberg, VD för Know IT AB.

· Detta innebär att våra kunder får tillgång till hela Know IT:s kompetens och tjänsteutbud. Det blir allt viktigare att kunna vara en fullserviceleverantör av allt inom reklam, Internet och IT, samt ha en helhetssyn på både den interna och externa marknadskommunikationen, säger Kent Holmström, VD KENTAB Reklambyrå AB.


I Västerås finns Know IT representerade med Know IT Retail, 15 specialister inom detaljhandel och Know IT Mälardalen, ett nystartat IT/Internet-företag med 10 anställda.

För mer information, kontakta

Kent Holmström, VD KENTAB Reklambyrå AB, 070-590 98 05

Olof Hedin, VD Know IT Mälardalen AB, 070-399 78 98 eller

Carl Emil Sundberg, VD Know IT AB, 08-587 68 000

Know IT är ett IT/Internetföretag som arbetar med sammansatta lösningar över de tre viktigaste sektorerna idag: Internet, affärskritiska system och infrastruktur. För att skapa bäst värde åt våra kunder fokuserar vi både på verksamhetsnytta och teknisk kompetens inom våra affärsområden. Know IT placerar sig i toppen i SvD:s företagsranking genom stark organisk tillväxt under samtidig lönsamhet. Vi är idag 600 medarbetare och är börsnoterade.
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