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MeritaNordbanken förlänger erbjudandet att förvärva samtliga aktier i Christiania Bank og Kreditkasse till den 28 april 2000

MeritaNordbankens erbjudande att förvärva samtliga aktier i Christiania Bank og Kreditkasse för 44 kronor per aktie förlängs till fredagen den 28 april 2000 kl. 17.00.

Förlängningen sker i avvaktan av den norska statens avgörande rörande sitt ägande i Christiania Bank og Kreditkasse. MeritaNordbanken kommer efter bolagsstämman i Christiania Bank og Kreditkasse att ta ställning till den beslutade utdelningens påverkan på erbjudandets prisnivå.

Bakgrunden till förlängningen är också MeritaNordbankens och Unidanmarks samgående för att skapa den ledande finansiella koncernen i Norden och Östersjöområdet med utomordentliga förutsättningar för tillväxt i synnerhet inom elektroniska finansiella tjänster. I förslaget till samgående har MeritaNordbanken och Unidanmark också tillsammans upprepat MeritaNordbankens förlängda erbjudande till Christiania Bank og Kreditkasses aktieägare med syftet att möjliggöra för Christiania Bank att bli en partner i den nya finanskoncernen i Norden och Östersjöregionen.

MeritaNordbankens erbjudande att förvärva aktierna i Christiania Bank og Kreditkasse löpte ursprungligen fram till den 29 oktober 1999 klockan 17.00 och har senast förlängts till den 31 mars 2000.

Styrelsen i Christiania Bank og Kreditkasse har tillsammans med ledningen och de anställda i banken rekommenderat aktieägarna att acceptera erbjudandet som industriellt riktigt och finansiellt ”fair”.

För ytterligare information kontakta:

Markku Pohjola, vVD, +358 9 165 422 45

Lars Thalén, Koncernidentitet och Kommunikation, +46 8 614 79 51, +46 709 200 665

Ej för distribution i Australien, Förenta Staterna, Japan och Kanada.
MeritaNordbanken är en ledande bankgrupp i Norden med ett brett utbud av finansiella produkter och tjänster. Kundbasen omfattar över 6,5 miljoner privatpersoner samt 400 000 företag och institutioner. Kunderna i Finland och Sverige erbjuds service via ca 700 bankkontor och över 1 000 svenska postkontor. Över en miljon kunder använder koncernens effektiva Internettjänster. Gruppens samlade förvaltning av kunders sparkapital överstiger 75 miljarder euro. Gruppen finns representerad utanför Norden i 19 länder. Nordic Baltic Holding (NBH) AB (publ) är koncernens moderbolag. Nordic Baltic Holding är börsnoterat på Stockholms Fondbörs och  på Helsingfors Börs.

Information
Helsingfors tel + 358 9 165 42324

Investor Relations 
Stockholm tel + 46 8 614 7850


Stockholm tel + 46 8 614 86 11


Helsingfors tel + 358 9 165 43041

www.meritanordbanken.com

www.merita.fi

www.nb.se


