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MeritaNordbanken jatkaa ostotarjoustaan Christiania Bankin osakkeista 28.4.2000 saakka

MeritaNordbanken jatkaa ostotarjoustaan Christiania Bank og Kreditkassen osakkeista perjantaihin 28.4.2000 klo 17.00 saakka hintaan 44 kruunua osakkeelta.

Tarjousaikaa pidennetään, jotta saataisiin ratkaisu Norjan valtion omistukseen Christiania Bank og Kreditkassessa. Christiania Bank og Kreditkassen yhtiökokouksen jälkeen MeritaNordbanken päättää, miten kokouksessa päätetty osingonjako vaikuttaa ostotarjouksen hintatasoon. 

Tarjousajan pidennyksen taustalla on myös MeritaNordbankenin ja Unidanmarkin yhdistyminen Pohjoismaiden ja Itämeren alueen johtavaksi rahoitusalan konserniksi, jolla on erinomaiset kasvuedellytykset erityisesti Internetiin perustuvissa palveluissa. MeritaNordbankenin ja Unidanmarkin yhdistymisen yhteydessä molemmat pankit ovat korostaneet, että MeritaNordbanken jatkaa tarjoustaan Christiania Bank og Kreditkassen osakkeenomistajille, jotta Christiania Bank voisi tulla mukaan uuteen Pohjoismaiden ja Itämeren alueen rahoitusalan konserniin.

MeritaNordbankenin ostotarjous Christiania Bank og Kreditkassen osakkeista oli alun perin voimassa 29.10.1999 klo 17.00 saakka ja sitä on viimeksi jatkettu 31.3.2000 saakka.

Christiania Bank og Kreditkassen hallitus on yhdessä pankin johdon ja henkilöstön kanssa suositellut osakkeenomistajille ostotarjouksen hyväksymistä, koska se on liiketaloudellisesti järkevä ja taloudellisesti edullinen.

Lisätietoja:

Varatoimitusjohtaja Markku Pohjola, (09) 1654 2245

Johtaja Lars Thalén, Konserni-identiteetti ja viestintä, +46 8 614 7951, +46 709 200 665

Tätä tiedotetta ei saa jakaa Australiassa, Japanissa, Kanadassa eikä USA:ssa.




MeritaNordbanken on Pohjoismaiden johtava pankkiryhmä, joka tarjoaa monipuolisen valikoiman rahoitusalan tuotteita ja palveluja. Ryhmällä on yli 6,5 miljoonaa henkilöasiakasta ja 400 000 yritys- ja yhteisöasiakasta. Palveluverkostoon kuuluu noin 700 konttoria Suomessa ja Ruotsissa sekä yli

1 000 postitoimipaikkaa Ruotsissa. Ryhmän tehokkaita Internet-pankkipalveluita käyttää jo yli miljoona asiakasta. Hoidossa olevat yksityistalouksien säästövarat ovat lähes 75 miljardia euroa. Pohjoismaiden ulkopuolella ryhmä on edustettuna 19 maassa. Nordic Baltic Holding (NBH) AB (publ) on konsernin emoyhtiö. Nordic Baltic Holding noteerataan Tukholman ja Helsingin  arvopaperipörssissä.
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