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NOVESTRA ÖKAR TILL 30%  I NETSURVEY

AB Novestra har utnyttjat en option att teckna ytterligare aktier i Netsurvey AB. Efter utnyttjande av optionen äger Novestra 30 % av kapitalet i Netsurvey AB. 

Netsurvey är Nordens marknadsledande och ett av de marknadsledande företagen inom Internet-baserade marknadsundersökningar i Europa.

Netsurvey kommer genom emissionen tillföras ytterligare kapital för att fortsätta den påbörjade internationella expansionen. Tidigare har Netsurvey etablerat sig i London, nu går bolaget vidare med etableringar i övriga Europa samt undersöker förutsättningarna för etableringar i Asien. Bolaget har idag svenska och internationella kunder såsom exempelvis Hennes & Mauritz, Ericsson Mobile Systems, Electrolux, Telia Mobile, Volvo, GE Capital, Barclays Bank och Jupiter Communications.
För mer information om Netsurvey AB se www.netsurvey.se, för frågor kontakta Peter Bolinder, VD, Netsurvey AB på telefon 08-692 91 70.

Novestra är ett av Nordens ledande riskkapitalbolag med fokus på investeringar i tillväxtbolag inom ramen för nätverksekonomin. För närvarande har bolaget större innehav i bl a Bredbandsbolaget, FanGlobe.com, IQUITY Systems, Mobilestop.com,  NetSurvey, PowerNet och Qbranch. Novestras aktier är inofficiellt noterade genom Hagströmer & Qviberg Fondkommission AB.

För mer information om AB Novestra se www.novestra.com, för frågor kontakta Theodor Dalenson, VD AB Novestra på telefon 08-545 017 50.

