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F-Secure perustaa langattoman tietoturvan osaamiskeskuksen Ouluun 


F-Secure hankkii oululaisen Modera Point Oy:n koko osakekannan


F-Secure Oyj on tehnyt yrityskaupan, jolla se hankkii itselleen Modera Point Oy:n koko osakekannan. Modera Point on yksityisomisteinen oululaisyritys, joka kehittää ratkaisuja uusille mobiilialustoille. Modera Pointin henkilökunta muodostaa nyt rungon F-Securen uudelle langattomien alustojen tietoturvaratkaisujen osaamiskeskukselle.


Tämä yrityskauppa vahvistaa F-Securen strategiaa laajentaa johtavat tietoturva-arkkitehtuurinsa myös langattoman tiedonsiirron alueelle. F-Secure saa kaupan yhteydessä noin 20 koulutettua ja osaavaa EPOC-käyttöjärjestelmään perehtynyttä ohjelmistokehittäjää.


Kauppa tehdään osakevaihtona, jossa 141,493 kpl F-Securen osakkeita vaihdetaan koko Modera Pointin osakekantaan. Kaupan arvo on noin 10,6 miljoonaa euroa 31.3. päätöskurssin perusteella.


“Modera Pointin yrityskauppa on looginen askel vahvistaessamme edelleen asemiamme kaikenkattavien turvaratkaisujen johtavana toimittajana. Kaupan avulla saamme lisäresursseja tulevaisuuden merkittävimpiin langattomiin ympäristöihin“, toteaa F-Securen toimitusjohtaja Risto Siilasmaa. “Yrityskauppa tukee myös strategiaamme laajentaa tuotekehitystämme uusille paikkakunnille. Oulu sopii tarkoituksiimme erinomaisesti, sillä se on voimakkasti kehittyvä osaamiskeskus etenkin langattomissa ympäristöissä“.


“F-Secure oli hyvä valinta Modera Pointille“, toteaa Modera Pointin toimitusjohtaja Jari Still. “Meillä on yhteinen visio langattoman tietojenkäsitelyn tulevaisuudesta, ja yhdessä voimme olla johtavia turvallisuuden osaajia sillä alueella“.


Modera on perustettu 1982. Yhtiön pääkonttori on Oulussa ja yhtiöllä on tytäryhtiö San Josessä, Kaliforniassa Yhdysvalloissa. Yhtiössä ja tytäryhtiössä työskentelee 24 työntekijää. Moderan pääkonttori on Oulun teknologiakylän uusimmassa rakennuksessa Smarthousessa ja se on teknologiakylän vanhin yritys. Modera on myös Oulun seudun ohjelmistoklusterin perustajia. Modera Point muodostaa F-Securen langattomien alustojen tietoturvaratkaisujen osaamiskeskuksen ytimen, joka toimitusjohtaja Jari Stillin johdolla liittyy osaksi koko F-Securen tuotekehitystä.


F-Secure Oyj


Suomalainen F-Secure Oyj kehittää keskitetysti hallittavia mutta laajalle hajautettavia tietoturvaratkaisuja. Yrityksen tuotevalikoimaan kuuluu kattava joukko palkittuja integroituja virustentorjunta-, tiedostonsalaus- ja VPN-ratkaisuja työasemiin, palvelimiin ja gateway-koneisiin. F-Secure-tuotteet ja niiden pohjana oleva F-Secure Framework soveltuvat erinomaisesti tietoturvan toimittamiseen palveluna (Security as a Service™). Security as a Service -toimittajia voivat olla esimerkiksi yritysten IT-osastot, Internet-palvelutarjoajat (ISP, Internet Service Provider), outsourcing-yritykset ja sovelluspalveluiden tarjoajat (ASP, Application Service Provider). Peruskäyttäjän näkökulmasta Security as a Service on näkymätön, automaattinen, luotettava, aina toimiva ja ajantasainen tietoturva. Ylläpitäjän näkökulmasta Security as a Service tarkoittaa kykyä toimittaa turvamenetelmäpohjaisia (policy-based) hallintapalveluita, ottaa vastaan hälytyksiä ja varmistaa laajalle hajautettujen tietoturvaratkaisujen keskitetty hallinta.


F-Secure Oyj on perustettu vuonna 1988. Yhtiön osakkeet on noteerattu Helsingin pörssin päälistalla. F-Secure Oyj:n pääkonttori on Espoossa. Sillä on tytäryhtiöt Yhdysvalloissa, Iso-Britanniassa, Ranskassa, Ruotsissa, Saksassa, Japanissa ja Kiinassa (Hong Kong) sekä kolme myyntikonttoria Yhdysvalloissa ja yksi Kanadassa. Valtuutettuja maahantuojia ja jakelijoita on yli 90 maassa ympäri maailmaa.
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