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UNIKT ANNONSSAMARBETE I SVERIGES STARKASTE REGION

Fyra av Sveriges starkaste tidningar går ihop i ett annonssamarbete. Det är Metro, Upsala Nya Tidning, Vestmanlands Läns Tidning och Nerikes Allehanda i Sveriges mest expansiva region, Mälardalen, som går samman i ett annonspaket. 

om ges ut i Mälardalens fyra största städer: Stockholm, Uppsala, Västerås och Örebro når tillsammans över en miljon läsare. Genom annonssamarbetet, som går under namnet "MälarMax", får Mälardalen sitt starkaste annonsalternativ hittills.

Med mer än en miljon läsare tar tidningen på allvar upp konkurrensen med den tidigare dominerande tidningen Dagens Nyheter, som når en kvarts miljon färre läsare i regionen.

Mälardalen är en av Sveriges mest expansiva regioner. Varje år konsumeras där för 240 miljarder kronor. Här finns 40 procent av Sveriges mest framgångsrika företag, dvs de som har mer än 100 miljoner i omsättning och en resultatökning på minst 25%.

De tre mälarstäderna Uppsala, Västerås och Örebro har lika många innevånare som Göteborgsregionen. Tillsammans med Stockholm bor här två miljoner innevånare, eller en fjärdedel av Sveriges befolkning. Mälardalen genomgår en hastig förvandling. På senare år har regionernas olika delar, bland annat genom att SJ:s nya snabbtåg knutits allt närmare varandra.

I våras startade Dagens Nyheter tillsammans med danska samarbetspartners en gratisutdelad helgtidning i Stockholm med den uttalade ambitionen att i nästa steg expandera i den högintressanta mälardalsregionen. Men Avisen har fått mycket kritik och expansionen har hittills uteblivit. Nu får DN svar på tal på sin hemmaplan.

- MälarMax når betydligt fler läsare än DN och till en väsentligt lägre kostnad säger Sören Axelsson, annonschef på Upsala Nya Tidning. 
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