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Helena Dyrssen koncernkommunikations-


chef i if... skadeforsikring





Helena Dyrssen startede den 1. april som koncernkommunikationschef i det nye nordiske skadeforsikringsselskab If. Dyrssen får koncernansvaret for information og samfundskontakt på nordisk plan. Hun kommer til at indgå i koncernledelsen i If Skadeforsikring og rapporterer til koncernchef Bo Ingemarson.  





If Skadeforsikring, med hovedkontor på Bergshamra i Stockholm, er det førende nordiske skadeforsikringsselskab, der er etableret i et samarbejde mellem svenske Skandia, norske Storebrand og finske Pohjola. Selskabet får en årlig præmieindtægt på over 23 milliarder svenske kroner og vil have en markedsandel i Norden på 20%. Markedsandelen i Sverige er 19%, Norge 39%, Finland 26% og  Danmark 5%. 





Helena Dyrssen kommer til If fra en stilling som informationschef på TV4 i Stockholm, hvor hun har arbejdet siden 1995. Dyrssen er 40 år og uddannet jurist. Hun arbejdede først i Folkepartiets rigsdagskancelli og derefter i regeringskancelliet under den borgerlige regering. I 1994 blev hun statssekretær i det svenske kulturdepartement med ansvar for kultur og mediespørgsmål.
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Foto av Helena Dyrssen er tilgjengelig under konserninformasjon (pressemeldinger) på web-adresse: www.if-skadeforsakring.se





Stockholm 7. april 2000





Kontaktperson: 


Helena Dyrssen , +0046 8 788 2335, mobil +46 705 29 2335





  


