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Star Alliance( tilbyder flere end 500 lounger over hele verden

Singapore, 7. april 2000 – I bestræbelserne på at gøre det nemt at rejse ved stadig at tilbyde nye fordele til kunderne vil luftfartsselskaberne i Star Alliance snart kunne byde de mest rejsende kunder velkommen i flere end 500 lufthavnslounger over hele verden, og således tilbyde kunderne dobbelt så mange lounger som nogen anden luftfartsalliance.

Ved en ceremoni i dag i Singapore hvor man officielt bød Singapore Airlines velkommen som det 11. medlem i alliancen, annoncerede Star Alliance selskaberne, at ca. 250 lounger, som drives af eksterne leverandører for alliancepartnerne, vil blive åbnet for Star Alliance Guld-medlemmer. 

Indtil nu har disse ”eksterne” lounger kun været tilgængelige for de kunder, som fløj med de respektive selskaber, som driver loungerne.

De 250 ”eksterne” lounger skal lægges til de 250 lounger, som drives af alliance-selskaberne selv.

· ”Vores tilbud om adgang til lounger vil blive yderligere udvidet, når alliancen udvides med flere selskaber,” sagde Per Stendebakken, Vice President Star Alliance, Product and Service Development. - ”Star Alliance guldmedlemmer får snart mulighed for adgang til flere end 500 lounger fra San Francisco i vest til Seoul i øst, fra Helsingfors i nord til Christchurch i syd. Ingen anden flyalliance kan tilbyde samme antal lounger," tilføjede Per Stendebakken.

Per 7. april er medlemmerne af Star Alliance: Air Canada, Air New Zealand, All Nippon Airways, Ansett Australia, Austrian Airlines Group (which inkluderer Austrian Airlines, Lauda Air og Tyrolean Airways), Lufthansa, SAS, Singapore Airlines, Thai Airways International, United Airlines og VARIG Brazilian Airlines.

Senere på året vil Mexicana Airlines og British Midland Airways blive medlemmer af alliancen, og med de nye medlemmer vil Star Alliance flyve til flere end 800 destinationer i 130 lande.
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