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Jeeves Enterprise -järjestelmä yli 10 vuotta Suomessa

Jeeves Enterprise -toiminnanohjausjärjestelmä on käytössä yli 3 500 yrityksessä, 

36 maassa. Suomessa on ollut tyytyväisiä Jeeves-käyttäjiä jo yli kymmenen vuoden ajan. Yksi näistä on ollut Academica Oy, joka on tänä aikana kasvanut laitetoimittajasta asiantuntijataloksi.

Tietotekniikan asiantuntijayritys Academica Oy on käyttänyt Jeeves Enterprise -toiminnanohjausjärjestelmää vuodesta 1996 lähtien. Academican liiketoiminnan muutos laitemyyjästä 
IT-alan palveluyritykseksi ei ole vaatinut järjestelmän vaihtamista.

— Avoimeen arkkitehtuuriin perustuvaa Jeeves Enterprise -järjestelmää on helppo muokata yrityksen liiketoiminnan vaatimusten mukaisesti. Järjestelmän ylläpito ja päivitys on edullista, kertoo suomalaisen Staria Oyj:n toimitusjohtaja Juha Tommila. 
Suomalaisella Staria Oyj:llä on laajin Suomen ja Ruotsin Jeeves Enterprise -asiakaskunta. Juha Tommilan mukaan järjestelmän kehittänyt pörssiyhtiö Jeeves Information Systems Ab panostaa sen tuotekehittämiseen merkittävästi. 

Hänen mukaansa nykyaikaiset kauppapaikat ja erilaiset langattomat tiedonsiirrot ovat esimerkkejä loppuasiakkaita hyödyntävästä tuotekehityksestä.

Järjestelmän kykyä mukautua erilaisiin käyttötilanteisiin osoittaa se, että Jeeves voidaan toimittaa asiakkaalle tarvittaessa ASP-ratkaisuna.
— Yrityksemme asiakkaille tuottama lisäarvo muodostuu ensisijaisesti Academican kyvystä toimia ICT -palveluiden kokonaistoimittajana. Academica Oy hoitaa yritysten tietotekniset hankinnat, laitteiden käyttökuntoon asennuksen ja ylläpidon. ICT kokonaispalvelutoimittaja tarkoittaa myös teleoperaattorina toimimista ja omaa Hosting- ja sovellusvuokraustoimintaa. Olemme markkinoiden ainoa todellinen lisäarvo-operaattori, kertoo Academica Oy:n johtaja Jani Lillberg.

Jani Lillbergin mukaan erityisesti hankintapalvelu ja hankinnan jälkeiseen laitteiston elinkaaren aikaiseen tukeen, ylläpitoon, laiterekisteriin ja etätukeen liittyvät palvelut ovat kasvussa. 
— Palvelut voidaan toteuttaa Jeeveksen avulla ilman, että joudumme muuttamaan toimintaprosessejamme.
— Vuonna 1996 Jeeves otettiin ensin myyntireskontran hoitamiseen, minkä jälkeen sen käyttöä laajennettiin nopeasti. Tällä hetkellä järjestelmä on käytössä koko organisaatiossa. Esimerkiksi kaikki uuteen asiakkaaseen liittyvät toimenpiteet sähköpostin avaamisesta ADSL-liittymän provisointiin tehdään sen avulla. Järjestelmän avulla hoidetaan myös muut asiakaspalvelutehtävät ja koko taloushallinto.
Jeeves käyttää kahta yleisesti käytettyä ja Microsoft-maailmassa tunnettua standardia TCP/IP ja SQL. Nämä kaksi syytä olivat ne, jotka johtivat Jeevesin valintaan. Toisin kuin monissa muissa järjestelmissä, liiketoiminta muokkaa Jeeves-järjestelmää.
Vuoden 2006 lopussa aikaisemmin Kesko-konserniin kuuluneen Academica Oy:n omistajuus muuttui yksityisomisteiseksi. — Uuden omistuspohjan ansiosta haemme tulevina vuosina liiketoiminnan voimakasta kasvattamista. Jeeves Enterprise on jo osoittanut muokattavuutensa yrityksen toiminnan kasvaessa, toteaa Jani Lillberg.
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Jeeves lyhyesti 

Jeeves Information Systems AB kehittää toiminnanohjausjärjestelmiä tuotannon, kaupan, huoltotoiminnan ja palvelualan yrityksille. Yhtiö keskittyy tuotekehitykseen ja järjestelmäratkaisuja asiakkaille toimittavat 60 yhteistyökumppania 16 maassa. Jeevesin päätuote on Jeeves Enterprise ERP-järjestelmä, joka on käytössä yli 3 500 yrityksessä, 36 maassa. Toiminta alkoi vuonna 1992 ja yhtiö on noteerattu Tukholman pörssissä vuodesta 1999 lähtien. Lisätietoja: www.jeeves.se
Academica Oy lyhyesti 

Academica Oy on Suomen edistyksellisimpiä tietotekniikkayrityksiä. Sillä on pitkäaikainen kokemus tietotekniikan eri osa-alueilta, kuten yksittäisten laitteistototeutusten sekä laajojen tietoliikennetoimintakokonaisuuksien toimittamisesta. Academica Oy:n keskeisiä asiakkaita ovat PK-yritykset sekä eri julkishallinnon organisaatiot. Academica Oy:n liikevaihto tilikaudella 2005 oli 10,2 miljoonaa euroa. Lisätietoja: www.academica.fi 

Staria Oyj lyhyesti

Suomalainen Staria Oyj on riippumaton talousosastopalveluihin ja järjestelmäratkaisuihin erikoistunut asiantuntijayritys. Yhtiö suunnittelee ja rakentaa järjestelmäratkaisuja kasvu- ja keskisuurten yritysten toimintaprosessien tueksi, erityisesti liittyen tuotannon, kaupan, huoltotoiminnan ja palvelualan yrityksille. Starian kumppanuusohjelma huolehtii asiakkaan järjestelmäratkaisuista siten, että ne vastaavat asiakkaan jatkuvasti ajankohtaisiin tarpeisiin ja vaatimuksiin.

Staria Oyj:llä on laajin Suomen ja Ruotsin Jeeves Enterprise -asiakaskunta. Staria-järjestelmäratkaisut on joustava ja mobiili lähestymistapa, jota Staria Oyj tarjoaa asiakkaan omilla palvelimilla toimivana tai asp-sovellusvuokrana. Staria Oyj:n toimipisteet sijaitsevat Helsingissä, Lahdessa, Turussa ja Tukholmassa. Lisätietoja: www.staria.fi
