


JULKAISTAVISSA 10.4. 2000








F-Securen virustentorjuntaohjelmisto tukee yli kahta sataa erilaista palomuuria





Anti-Virus for Firewalls -ohjelmisto sai Check Point OPSEC -sertifikaatin


Suomalaisen tietoturvatoimittajan, F-Secure Oyj:n Anti-Virus for Firewalls -ohjelmisto on saanut kansainvälisen OPSEC-sertifikaatin. Sertifikaatti varmistaa, että ohjelmisto toimii saumattomasti yhdessä Check Point VPN-1 ja FireWall-1 -pohjaisten palomuuriratkaisujen kanssa. Samalla F-Secure pääsee jäseneksi Internet-, intranet- ja extranet -tietoturvaa kehittävään kansainväliseen Secure Virtual Networkiin.


Anti-Virus for Firewalls on F-Securen ensimmäinen OPSEC-sertifioitu tuote. Se varmistaa kattavan reaaliaikaisen virusturvan kaikelle yritykseen tulevalle ja siitä lähtevälle sähköposti-, web- ja ftp-liikenteelle. Ohjelmisto tarkistaa kaiken Internet-liikenteen (FTP, HTTP ja SMTP) sekä tuhoaa virukset ja vihamieliset koodit organisaation verkon ulkoreunalle ennen kuin ne pääsevät sisään tai lähtevät ulos. Ohjelma myös korjaa tiedostot automaattisesti.


Avoin OPSEC (Open Platform for Security) on yritystason integroitujen tietoturvaratkaisujen tämänhetkisen de-facto -standardi. Siihen perustuvia tietoturvajärjestelmiä on markkinoilla yhteensä yli 200 valmistajalta.


"Samalla kun maiden, järjestelmien ja tietoverkkojen rajat jatkuvasti madaltuvat, asiakkaamme edellyttävät entistä vahvempaa, keskitetysti hallittavaa yritystason tietoturvaa. OPSEC-sertifiointi on heille luotettava ja ehdoton todiste teknologiamme tehokkuudesta", toimitusjohtaja Risto Siilasmaa F-Securesta sanoo. "Olemme F-Securessa ylpeitä päästessämme mukaan OPSECiin, joka on alan vaikutusvaltaisin yhteisö maailmassa."


"Kriittisen tietoliikenteen lisääntyessä skaalattavista tietoturvaratkaisuista tulee turvallisen eBusineksen perusedellytys ", johtaja Bradley Brown Check Point Software Technologiesista korostaa. "Pystymme täyttämään perusedellytyksen yhdistämällä F-Securen ratkaisun Check Pointin johtaviin ohjelmistoihin. Check Point -asiakkaat saavat tehostuneen tietoturvan ja viruspäivysten lisäksi keskitetyn ja integroidun hallintaratkaisun"


OPSEC (Open Platform for Security)


OPSEC on yhteisö, joka kehittää avointa tietoturvastandardia yhtenäisesti hallittavien monitoimittajaratkaisujen tarpeisiin. OPSEC on saavuttanut de-facto -standardin aseman yritystason integroiduissa tietoturvaratkaisuissa. Tuotteiden yhteensopivuuden testauksesta vastaa amerikkalaisen Check Point Software Technologies, joka perusti OPSECin vuonna 1997. OPSEC -sertifikaatti on myönnetty tähän mennessä yli 200 kansainväliselle laite- ja ohjelmistotuotteelle. F-Secure (aikaisemmin Data Fellows) on ollut OPSEC Alliancen jäsen vuodesta 1997 lähtien.


F-Secure Oyj


Suomalainen F-Secure Oyj kehittää keskitetysti hallittavia mutta laajalle hajautettavia tietoturvaratkaisuja. Yrityksen tuotevalikoimaan kuuluu kattava joukko palkittuja integroituja virustentorjunta-, tiedostonsalaus- ja VPN-ratkaisuja työasemiin, palvelimiin ja gateway-koneisiin.


F-Secure-tuotteet ja niiden pohjana oleva F-Secure Framework soveltuvat erinomaisesti tietoturvan toimittamiseen palveluna (Security as a ServiceT). Security as a Service -toimittajia voivat olla esimerkiksi yritysten IT-osastot, Internet-palvelutarjoajat (ISP, Internet Service Provider), outsourcing-yritykset ja sovelluspalveluiden tarjoajat (ASP, Application Service Provider). Peruskäyttäjän näkökulmasta Security as a Service on näkymätön, automaattinen, luotettava, aina toimiva ja ajantasainen tietoturva. Ylläpitäjän näkökulmasta Security as a Service tarkoittaa kykyä toimittaa turvamenetelmäpohjaisia (policy-based) hallintapalveluita, ottaa vastaan hälytyksiä ja varmistaa laajalle hajautettujen tietoturvaratkaisujen keskitetty hallinta.


F-Secure Oyj on perustettu vuonna 1988. Yhtiön osakkeet on noteerattu Helsingin pörssin päälistalla. F-Secure Oyj:n pääkonttori on Espoossa. Sillä on tytäryhtiöt Yhdysvalloissa, Iso-Britanniassa, Ranskassa, Ruotsissa, Saksassa, Japanissa ja Kiinassa (Hong Kong) sekä kolme myyntikonttoria Yhdysvalloissa ja yksi Kanadassa. Valtuutettuja maahantuojia ja jakelijoita on yli 90 maassa ympäri maailmaa.
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