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MeritaNordbanken tarkistaa ostotarjoustaan kaikista Christiania Bank og Kreditkassen liikkeellä olevista osakkeista – hintatarjous 42,50 Norjan kruunua ennen osingon maksua

MeritaNordbanken Oyj tarkistaa ostotarjoustaan Christiania Bank og Kreditkassen osakkeenomistajille osaketta kohti maksettavan ylimääräisen 1,50 Norjan kruunun suuruisen osingon mukaisesti, josta Christiania Bank og Kreditkassen varsinainen yhtiökokous teki päätöksen 11.4.2000. 

MeritaNordbankenin tarjouksen hyväksynnän jälkeen osakkeenomistajille, joille on jo maksettu osinkoa, maksetaan 42,50 Norjan kruunua osakkeelta. Se vastaa 45,50 Norjan kruunua osakkeelta ennen osingon maksua. Lisäksi tarjouksen hyväksyneille osakkeenomistajille maksetaan 6 prosentin vuotuista korkoa vastaava korvaus siitä päivästä lukien, jolloin MeritaNordbanken on vastaanottanut osakkeet.

Ylimääräisen osingon mukainen tarkistus on Christiania Bank og Kreditkassen osakkeenomistajille esitetyn ja 24.9.1999 julkaistun tarjousesitteen kohdan 3.4.4 mukainen. Tarjousta on jatkettu toistuvasti ja viimeisin tarjous on voimassa 28.4.2000 klo 17.00 saakka.

Christiania Bank og Kreditkassen hallitus, johto ja henkilöstöryhmät suosittelevat osakkeenomistajille alkuperäisen tarjouksen hyväksymistä, koska se on liiketaloudellisesti järkevä ja taloudellisesti edullinen.

Lisätietoja:

Varatoimitusjohtaja Markku Pohjola, +46 8 614 78 06

Johtaja Lars Thalén, Konserni-identiteetti ja viestintä, +46 8 614 79 51

NOT FOR DISTRIBUTION IN THE UNITED STATES, CANADA, AUSTRALIA OR JAPAN
MeritaNordbanken on Pohjoismaiden johtava pankkiryhmä, joka tarjoaa monipuolisen valikoiman rahoitusalan tuotteita ja palveluja. Ryhmällä on yli 6,5 miljoonaa henkilöasiakasta ja 400 000 yritys- ja yhteisöasiakasta. Palveluverkostoon kuuluu noin 700 konttoria Suomessa ja Ruotsissa sekä yli

1 000 postitoimipaikkaa Ruotsissa. Ryhmän tehokkaita Internet-pankkipalveluita käyttää jo yli miljoona asiakasta. Hoidossa olevat yksityistalouksien säästövarat ovat lähes 75 miljardia euroa. Pohjoismaiden ulkopuolella ryhmä on edustettuna 19 maassa. Nordic Baltic Holding (NBH) AB (publ) on konsernin emoyhtiö. Nordic Baltic Holding noteerataan Tukholman ja Helsingin  arvopaperipörssissä.

Konserniviestintä
Helsinki puh + 358 9 165 42324

Investor Relations 
Tukholma puh + 46 8 614 7850


Tukholma puh + 46 8 614 86 11


Helsinki puh + 358 9 165 43041

www.meritanordbanken.com

www.merita.fi

www.nb.se


