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STORSATSING PÅ JAVA:
Cap Gemini åpner Javasenter

Cap Gemini Norge AS åpnet tirsdag 11. april sitt nye Authorized Java Center. Det nye senteret forsterker Cap Geminis nære samarbeid med Sun. 
-- Vi vil at Cap Gemini gjennom Authorized Java Center skal bygge opp og bli kjent for å ha Norges beste kompetanse innen Javaløsninger, sier Stein Morten Lier, som er ansvarlig for Javasenteret. 

Sun Microsystems har laget programmeringsspråket Java, som raskt har blitt et begrep i dataverdenen. Det samme Javaprogrammet kan kjøres på alt fra små smartkort til stormaskiner. 

-- Den største fordelen med Authorized Java Center er kvalitetsstempelet det gir. Sun Microsystems godkjenner bare selskaper med høy kompetanse og muligheter til å videreutvikle og utdanne Javaprogrammerere, sier Stein Morten Lier.

Hva er et Authorized Java Center (AJC)?
Et AJC må tilfredsstille Sun's høye kvalitetskrav:
*Forretnings- og markedsmessig troverdighet.
*Teknisk ekspertise og kompetanse innenfor Java.
*Evne til å levere løsninger basert på Javateknologi.
*Evne til å kunne implementere heterogene løsninger på ulike plattformer.
*Sertifiserte konsulenter innen Javabasert utvikling og arkitektur.
*Teknisk plattform og infrastruktur for: utvikling og testing, kursing og utdanning og demoer. 

-- Vi har vist Sun at vi oppfyller disse kravene, og forplikter oss gjennom denne etableringen til å beholde og videreutvikle et høyt kvalitetsnivå på disse områdene videre fremover. Et sterkere partnersamarbeid med Sun vil gi oss markedsmessige gevinster og gevinster i form av samarbeid om konkrete kundecase, sier Lier.

