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PREMIÄR FÖR INTERNET VIA PARABOL I NORDEN

MTGs dotterbolag Viasat är tillsammans med Tele2 först i Norden med att lansera Internetkommunikation via satellit. Internettjänsten erbjuder en kommunikation som är ungefär den dubbla hastigheten jämfört med ISDN. 

Mottagarhastigheten på 200-300 kbps gör det möjligt att surfa på Internet hemifrån med sin hushållsparabol med en hastighet som är betydligt snabbare än med ett vanligt modem.

Viasats och Tele2s nya rekordsnabba Internettjänst kommer till att börja med endast erbjudas ViaSats kortinnehavare. Tjänsten kommer i framtiden att säljas genom ViaSats cirka 4 000 återförsäljare. Internettjänsten kommer från och med januari att erbjudas i Sverige, Norge och Danmark.

Viasat har cirka 900 000 kortinnehavare i Norden som kan ta emot satellitsänd Internet. Om man räknar ViaSats adressbara hushåll, så är man lika stora som alla andra aktörer, kortoperatörer och kabelbolag tillsammans.

- Nu kan vi erbjuda våra kunder inte bara TV-kanaler utan även Internet, utan att kunden för den skull behöver investera i en digital TV-mottagare, säger Peder Ramel, VD för ViaSat i Norden.

- Det är mycket spännande att vara först i Norden med att lansera framtiden Internettjänster, avslutar Ramel. 
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