                      Pressmeddelande 

Bure förvärvar Danmarks största privata laboratorium
Nova Medical AB, som ingår i Bure Hälsa och Sjukvård AB, har av läkemedels-företaget Roche, Schweiz, förvärvat Medi-Lab AS. Medi-Lab är det ledande privata laboratoriet i Danmark med en omsättning  på ca 70 miljoner kronor och ca 100 medarbetare. 

- Genom förvärvet av Medi-Lab skapar vi en plattform för expansion i Danmark och därmed fortsatt internationalisering av vår verksamhet, säger Orwar Gustafsson, VD för Nova Medical AB. – Vi stärker också vår internationella bas för kliniska prövningar genom tillgång till ett strategiskt beläget laboratorium i Köpenhamn. 

Europeisk expansion inom hälso- och sjukvård

Per Båtelsson, VD för Bure Hälsa och Sjukvård, betonar att förvärvet innebär ytterligare ett steg i den medvetna strategin att växa utanför landets gränser. Bure Hälsa och Sjukvård har nu en omsättning på närmare 300 miljoner kronor i Danmark. Tidigare i år förvärvades Simonsen & Weel, som är verksamt inom distribution av sjukvårdsprodukter. 


Nova Medical är Skandinaviens ledande laboratorieföretag som efter förvärvet får en omsättning på 400 miljoner kronor och ca 500 medarbetare. Verksamheten bedrivs på nio sjukhus i Sverige, samt på laboratorier i Polen och nu också i Danmark.


Starkt varumärke

Medi-Lab grundades 1932 och har sedan starten drivits i privat regi. Medi-Lab är ett välrenommerat namn inom dansk sjukvård och har över 600 olika typer av analyser på sitt program. Laboratoriet utför dels ett mycket brett spektrum av specialanalyser åt sjukhusen i hela Danmark, dels omfattande verksamhet inom området kliniska prövningar åt läkemedelsföretag i hela världen.


-  Medi-Labs specialkompetens blir därmed en viktig resurs för Nova-koncernen, betonar Orwar Gustafsson.
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Bure Hälsa och Sjukvård ingår i Investment AB Bure. Bure Hälsa och Sjukvård driver verksamhet inom områdena specialistsjukvård, äldrevård, företagshälsovård, laboratorietjänster samt distribution av sjukvårdsprodukter. Affärsområdet har en omsättningstakt på 1,9 miljarder kronor och ca 2 800 medarbetare.

Roche är ett internationellt ledande företag inom forskningsbaserad hälso- och sjukvård med verksamhet inom bland annat läkemedel, diagnostik, vitaminer och kemikalier.

Göteborg den 29 december 1997

Investment AB Bure (publ)

För mer information kontakta: 

Orwar Gustafsson, VD för Nova Medical, 

                  08-21 92 15 

Saila Horttanainen, Informationschef, Bure Hälsa och Sjukvård, 
                  031-335 76 72
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Bure skall som aktiv ägare och investerare tillföra kapital och kompetens i syfte att skapa värdetillväxt för aktieägarna. Verksamheten utgörs av: Bure Hälsa och Sjukvård, Bure IT/InfoMedia samt Bure Investeringar.


