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Første europeiske reiseportal på nettet tar av

SAS går sammen med ti store flyselskaper for å lage det første europeiske reisemarkedet på nettet. Det nye nettstedet vil tilby alle tilgang til  oppdatert prisinformasjonen samt flyselskapenes laveste priser. Det forventes at dette nettstedet vil tiltrekke en betydelig andel fra totalen av nettsteder for reiser på nettet i Europa innen de to nærmeste årene.

Andre partnere i den nye satsningen er Air Lingus, Air France, Alitalia, Austrian Airlines Group, British Airways, British Midland, Finnair, KLM, Lufthansa og Iberia.

Det banebrytende nettstedet – som får sitt navn i de kommende måneder – vil tilby uavhengige reisende en omfattende bredde av avganger til, fra og innen Europa. De har også mulighet til å reservere hotell, bilutleie, forsikring og annen service innen reiselivet på dette nettstedet.

På vegne av de andre medlemmene  sier  Jan Stenberg, konsernsjef i SAS: " Dette nettstedet vil revolusjonere måten kundene tilrettelegger sine reiseplaner på. Fra en behagelig lenestol, får de tilgang på sitt eget språk til det største internasjonale rutenettverket og noen av de laveste prisene som er tilgjengelig, samt  et nettsted som dekker deres reisebehov.

"Alle våre undersøkelser viser at kundene ønsker å ha muligheten til å sammenlikne og kjøpe tilbud fra et stort utvalg av flyselskap ved å besøke kun ett nettsted. De ønsker også sikkerheten om at de har med etablere merkevarer å gjøre som gjør at de kan stole på leveransen.”

Den nye satsningen, som forventes å lanseres i slutten av dette året, vil administreres individuelt fra flyselskapene. Flyselskapsmedlemmene vil forbli konkurrenter og vil ikke dele pris eller eierinformasjon med hverandre. 

Nettstedet forventes og betraktelig kutte kostnadene på salg og distribusjon av billetter for flyselskapsmedlemmene.
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