Möjligt att köpa och sälja fondandelar i FöreningsSparbanken via Internet





Nu kan FöreningsSparbankens kunder sköta sina fondinnehav via Internet. I dagarna utökas basutbudet i FöreningsSparbanken via Internet med möjligheten att köpa, sälja och flytta fondandelar.





– Vi anser att den nya tjänsten ligger rätt i tiden. Intresset för fondsparande är mycket 


stort och Internettjänsten ökar tillgängligheten och ger fondspararna möjlighet att följa utvecklingen av sitt fondinnehav dagligen om de så önskar, säger Edvind Nygaard, projektledare för fondhandel i FöreningsSparbanken via Internet. 





För att kunna använda den nya tjänsten måste kunden ha FöreningsSparbanken via Internet och ett befintligt fondkonto. Det är ännu inte möjligt att öppna ett fondkonto direkt på nätet. Till att börja med gäller tjänsten Roburs aktie- och räntefonder, men inom kort kommer även Allemansfonder att vara tillgängliga. 





– Tjänsten ska vara enkel och tydlig för kunden, säger Edvind Nygaard. Det går att se senaste kurs, antal andelar, nuvärde på innehavet och anskaffningsvärdet. Vid försäljning får kunden också en preliminär redovisning av eventuell reavinst-beskattning. Tjänsten ger också snabb återkoppling. Handlar kunden före kl. 16.30 kan han eller hon i normala fall se sitt nya innehav via halvåttatiden samma kväll.








För ytterligare information:


Peter Nordblad, chef FöreningsSparbanken via Internet, tfn 08-585 925 65, 


0708-66 86 54, e-post peter.nordblad@foreningssparbanken.se  
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