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ZTV STARTAR SÄNDNINGAR I LITAUEN

ZTV fortsätter sin utbredning i Baltikum. Den 2 mars 1998 startas sändningar i Litauen. ZTV Litauen kommer inledningsvis att sända tre timmar per dag, på samma frekvens som TV3 Litauen (marksänd kanal som når 94 procent av Litauens befolkning, 3 500 000 personer). Sedan den 12 januari i år sänder ZTV framgångsrikt även i Estland. 

- Vi är stolta över att nu etablera ZTV i ett tredje land, säger Karl Mikael Cakste, VD ZTV. Det är viktigt för oss att forsätta bygga ZTV:s varumärke utanför Sverige och att kunna ge våra annonsörer en möjlighet att genom ZTV nå unga människor i flera länder. 

Formatet för ZTV Litauen liknar svenska ZTV:s tidigare program Pop TV. Två litauiska programledare varvar musikvideor med nyheter (musik- och nöjesnyheter) och reportage. Musiken kommer till 60 procent bestå av internationella videor och resterande 40 procent av lokala artister. Sändningstiden är kl 17-18 måndag-fredag med repris kl 23.30-00.30 samt påföljande dag kl 07.00-08.00. 

Lokal produktion

ZTV Litauen produceras lokalt och sändningarna leds av två litauiska VJ:s. Elada Urbonaviciute (tjej), 22 år, har en brokig bakgrund. Hon har tidigare bland annat varit skådespelare i filmen Robin Hoodæ, jobbat i blomsteraffär och varit presentatör för olika konserter, shower med mera. Hennes manliga kollega är Mantas Markauskas, 24 år. Han har studerat medicin och varit programledare för ungdomsprogrammet Stop Kadrasæ på LTV (litauisk TV). Mantas är sedan 1997 dessutom production manager för KOJA Records Group.
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