25 februari 1998 

METRO I GÖTEBORG SUCCÉ EFTER FÖRSTA VECKAN
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Tidningen Metro i Göteborg är en läsarsuccé redan en vecka efter starten den 16 februari. Enligt Sifos mätning har Metro i Göteborg 144 000 läsare och en räckvidd på 30 procent. Därmed är Metro Göteborgs näst största tidning. 


I Sverige är Metro den näst största morgontidningen med totalt 740 000 läsare. I Sifos räckviddsundersökning har 260 personer över 15 år inom 031-området intervjuats. Mätningen gjordes 17-21 februari på uppdrag av Metro. På frågan "Läste eller tittade du i Metro/GP/GT i går" har 30 procent svarat Metro, 78 procent GP och 16 procent GT. 

- Det här bevisar att Metroidén inte bara är en fråga om effektiv distribution, utan om bra journalistik, säger Metros chefredaktör Sakari Pitkänen. 

Måndag till fredag distribueras Metro på samtliga bussar, spårvagnar och båtar inom Göteborgs lokaltrafik, som har ca 120 000 resenärer dagligen. Sifos mätning visar att Metro blir både distribuerad och läst. 

- Det var på tiden att Göteborgarna fick en alternativ morgontidning, tycker Peter Ahlberg som är platschef för Metro i Göteborg. Sifos mätning bekräftas av marknadsundersökningsföretaget Trendit Research Sweden AB. Enligt dem säger 42 procent av Göteborgarna att de läste Metro under den första veckan. 


För ytterligare information, besök www.mtg.se, e-post info@mtg.se, eller kontakta: 


Hans-Holger Albrecht, VD MTG 
Affärskommunikationsansvarig 
tel +46 (0) 8 562 000 50
tel +44 (0) 20 7321 5010

Modern Times Group MTG AB består av sju affärsområden: Viasat Broadcasting (fri- och betal-TV kanaler i nio länder), Radio (sju nätverk i fem länder), New Media (Everyday som interaktiv TV-portal, Internet-portal, mobilportal och text-TV), Publishing (Affärsnyheter och informationstjänster), Modern Interactive (homeshopping, e-handel och logistik), SDI Media (textning och dubbning) samt Modern Studios (innehållsproduktion och rättighetsbibliotek). MTGs A- och B-aktier är noterade på Stockholmsbörsens O-lista (symbolerna MTGA och MTGB), samt som ADR på Nasdaq-börsen i New York (symbolen MTGNY). 
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