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TietoEnator ostaa Sypron





TietoEnator Oyj  on ostanut suomalaisen Sypro System Professionals Oy:n, joka on erikoistunut suurten tietoliikenneyritysten langattomien järjestelmien kehittämiseen. Kauppa tukee TietoEnatorin kasvustrategiaa, jonka yhtenä kärkenä on mobiili tietoliikenne.





Sulautetut järjestelmät ovat merkittävästi laajeneva alue tietojärjestelmien kehittämisessä. TietoEnatorilla on noin 400 sulautettujen järjestelmien asiantuntijaa ja se on yksi suurimmista palvelutoimittajista. Sypron osto vahvistaa edelleen TietoEnatorin asemaa yhtenä johtavista korkean jalostusarvon tietotekniikkapalvelujen toimittajista Euroopassa. 





“Sypron osto vahvistaa asemaamme tuotekehityspalveluissa Suomessa“, sanoo johtaja Carl-Harald Andersson, joka vastaa sulautettujen järjestelmien liiketoiminnasta TietoEnatorissa.


“Kasvamme nopeasti ja suunnitteilla on useita yritysostoja sekä Pohjoismaissa että muualla. Ruotsissa olemme tällä alueella yksi johtavista toimittajista ja tavoittelemme vastaavaa asemaa Suomessa.“ 





Sypro System Professionals Oy:n toimitusjohtajan Esko Oksasen mukaan yhtiö saa vahvan, sen kasvua tukevan omistajan. “Yhdessä TietoEnatorin kanssa meillä on voimavaroja  yhä vaativampiin hankkeisiin ja voimme lisäksi luoda monia uusia työmahdollisuuksia.“





Lisätiedot:


Eric Österberg, viestintäjohtaja TietoEnator, +46 70 590 0599, eric.osterberg@tietoenator.com


Carl-Harald Andersson, TietoEnator, +48 705 353601, carl-harald.andersson@tietoenator.com


Esko Oksanen, Sypro System Professionals, +358 14 253 841, esko.oksanen@sypro.fi











TietoEnator on yksi johtavista korkean jalostusarvon tietotekniikkapalvelujen toimittajista Euroopassa. Henkilöstön määrä on yli 10.000 ja liikevaihto 1,2 miljardia euroa. TietoEnatorin palveluja ovat konsultointi, tietojärjestelmien kehittäminen ja integrointi, käyttö ja verkonhallinta sekä ohjelmistopalvelut. Palvelut perustuvat vahvaan asiakastoimialojen tuntemiseen ja tekniseen osaamiseen. Keskeisiä asiakastoimialoja ovat mm. telekommunikaatio, finanssi, julkiset palvelut, metsäteollisuus ja energia. 








Sypro System Professionals toimittaa sulautettujen järjestelmien suunnittelupalveluja suurille tietoliikenneyrityksille. Yhtiö on perustettu vuonna 1989 ja sillä on Jyväskylässä 25 työntekijää. Sypron asiakkaat ovat useilla paikkakunnilla sekä Suomessa että ulkomailla. 
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