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Unidanmarkin osakkeet poistuvat pörssistä ja jäljellä olevat osakkeet lunastetaan
Tanskan osakeyhtiölain pykälien 20b ja 20c mukaisesti Nordic Baltic Holding ja Unidanmarkin hallitus ovat päättäneet lunastaa ne jäljellä olevat Unidanmarkin osakkeet, joita ei ole vaihdettu Nordic Baltic Holdingin osakkeiksi 30.5.2000 mennessä. Tällöin päättyy myös 2.5.2000 tehty osakevaihto-tarjous. Unidanmarkin hallitus on Kööpenhaminan arvopaperipörssille jättämässään hakemuksessa esittänyt Unidanmark A/S:n osakkeiden poistamista pörssilistalta siten, että 28.6.2000 on osakkeiden viimeinen kaupankäyntipäivä.

Jäljellä olevien osakkeiden lunastushinta on 640 Tanskan kruunua. Hinta perustuu siihen vaihtokurssiin, joka esitettiin Nordic Baltic Holdingin 6.3.2000 ja 2.5.2000 tekemissä tarjouksissa Unidanmarkin osakkeenomistajille, sekä Nordic Baltic Holdingin osakkeen painotettuun keskikurssiin 16.–23.5.2000.


Nordic Baltic Holding (NBH) AB (publ) on Pohjoismaiden ja Itämeren alueen johtava finanssipalveluryhmä, jonka tase on 
194  miljardia euroa. Ryhmä on maailman johtava Internet-pankkipalveluiden tarjoaja ja sillä on 1,4 miljoonaa verkkopankkiasiakasta. MeritaNordbanken Oyj ja Unidanmark A/S sekä niihin kuuluvat yhtiöt mm. Merita Pankki, Nordbanken, Unibank, Tryg-Baltica, Vesta, Merita Henkivakuutus ja Livia ovat ryhmän omistuksessa. Kuusi liiketoiminta-aluetta palvelee 8,5 miljoonaa henkilöasiakasta ja 500 000 yritys- ja yhteisöasiakasta. Palveluverkostoon kuuluu noin 1 100 konttoria ja 125 vakuutuspalvelukeskusta sekä puhelin- ja verkkopankkipalvelut. Ryhmällä on toimintoja kotimarkkina-alueen lisäksi 18 muussa maassa. Nordic Baltic Holding noteerataan Helsingin, Tukholman ja Kööpenhaminan arvopaperipörsseissä.

