Pressemelding 2000 05 26

ProAct IT Group AB

Leverer NAS-løsning til Norges største ISP/ASP-selskap

Sol System AS som ble overtatt av Infostream i september i fjor, organiserer selskapets infrastruktur og drifter denne. Nylig inngikk selskapet avtale med ProAct Systems AS om leveranse av den største modellen (760) i NetFiler-programmet fra Network Appliance Inc.

Dette var den 10de NetFiler som selskapet har installert i Skandinavia.

Infostream er Norges største leverandør av internett-tjenester med store servicesentra i Stockholm og Oslo. For øyeblikket er selskapet sterkt engasjert i å starte opp virksomheten i København hvor ProAct også har levert NetFiler. 

Infostream leverer skreddersydde løsninger basert på nyeste teknologi til en rekke store internett-steder. Løsningene omfatter bla.: Katalog- og søkemekanismer, Internett kommunikasjonstjenester basert på Mail, News og IRC, Streaming Medlemstjenester osv.

"Vi velger NetFilere fra ProAct fordi produktene er enkle i bruk, raske og driftsikre. Med mer en 1,5 TB online holder vi unna for de fleste behov", sier Ketil Kirkerud Elgethun som  er ansvarlig for selskapets infrastruktur. 

"Vi har benyttet oss av NAS-teknologien i mange år. Den passer perfekt for selskaper som skal tilby sine tjenester 24 timer hver dag året rundt. ProAct er dessuten et av de få selskaper som riktig forstår skalerings- og backupbehov for ISP/ASP-kunder".

"En NetFiler kan oppgraderes under drift. Den kan samtidig aksesseres fra såvel NT- som Unix-miljøer, og stabiliteten er ideel for alle som ønsker å tilby sine tjenester uavbrutt. Vi har meget gode erfaringer med denne type løsning", sier Lars Johannesen som har vært ProAct's ansvarlige selger i denne saken.

For ytterligere informasjon, henvendelse: 

Ketil Kirkerud Elgethun, Infostream AS, tlf. +47 22 58 38 00 eller mail: ketilk@asp.infostream.no 
Omar A. Lien, ProAct Systems AS, tlf. +47 22 89 23 89 eller mail: omar.lien@proact.no

Før informasjon om ProAct IT Group AB, venligst kontakte konsernsjef Henrik Holm, henrik.holm@proact.se eller tlf.nr. +46 8 623 66 60.  

ProAct er spesialist og en frittstående integratør med kompetanse, metoder og løsninger innenfor området sikker infrastruktur for virksomhetskritisk informasjon. Selskapet som har virksomhet i Norge, Sverige, Finland og Danmark sikter seg inn mot store og middelstore bedrifter og organisasjoner som har behov for sikker og effektiv lagring  av virksomhetskritisk informasjon. Virksomheten har kontorer på følgende lokasjoner; Oslo, Bergen, Stavanger, Trondheim, Stockholm, Gøteborg, Lund, Linkøping, Helsingfors, Uleåborg, København samt Århus med  200  ansatte. Flertallet av disse medarbeiderne arbeider med tekniske løsninger. Det er denne tekniske kompetanse og erfaring som skiller ProAct fra andre aktører i Norden.

ProAct IT Group er notert hos Stockholms Fondsbørs O-liste. 

