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TietoEnatorin ja MeritaNordbankenin yhteistyö laajenee Baltiassa ja Puolassa





TietoEnator ja MeritaNordbanken allekirjoittivat sopimuksen tietotekniikkayhteistyönsä laajentamisesta Baltian ja Puolan markkinoilla. TietoEnator toimii Baltiassa ja Puolassa pankin kumppanina tuottamalla palveluja, jotka kattavat järjestelmien kehittämisen sekä paikallisen tuen. 





Osapuolten yhteistoiminta Itämeren alueella käynnistyi Virossa vuonna 1994. Yhteistyö laajeni Latviaan TietoEnatorin hankkiman latvialaisen tietotekniikkayhtiö Tieto Kontsin myötä. Tieto Konts on alueen markkinajohtaja ja keskeisessä roolissa myös MeritaNordbankenin palveluiden tuottajana Baltiassa sekä Puolassa. Samalla TietoEnator Eesti Finanssiryhmän kumppanuustoiminta pankin kanssa jatkuu entistä tiiviimpänä. Finanssiryhmällä on Itämeren alueella henkilöstöä noin 100. Asiakaskunta koostuu pääasiallisesti Tieto Kontsin maksujärjestelmätuotteiden lähes100:sta asiakkaasta Baltian ja IVY-maiden alueella.





TietoEnatorin on finanssialan johtava korkean jalostusarvon tietotekniikkapalvelujen tuottaja Pohjois-Euroopassa. Ryhmä toimii yli 1500 ammattilaisen voimin ja sen palvelustrategia perustuu pitkäjänteiseen kumppanuuteen asiakasyritysten kanssa. Tärkeä osa palvelua on uusiin teknologioihin perustuvien sovellusten kehittäminen ja niiden integrointi olemassa oleviin järjestelmäkokonaisuuksiin. 





MeritaNordbanken on Pohjoismaiden suurin pankkiryhmä, jonka henkilöstön määrä on Unidanmark-fuusion jälkeen 29 000. Näistä 400 toimii Baltian-Puolan aluepankissa, joka kattaa konttorit kaikissa Baltian maissa ja osakkuuspankin Puolassa. Pankin tavoitteena on laajentaa edelleen voimakkaasti asiakaskuntaansa ja palveluvalikoimaa Itämeren alueella ja tästä johtuen uusia tietotekniikkaansa lähiaikoina. 
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