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Moody’s nostaa Nordic Baltic 

Holdingiin kuuluvien pankkien 

luottoluokitusta
Moody’s Investor Service nosti tänään Merita Pankki Oyj:n, Nordbanken AB:n ja Unibank A/S:n luottoluokituksia. Näiden kolmen pankin pitkäaikaisten talletusten, velkojen ja taloudellisen vahvuuden luokitusta nostettiin Aa3:een ja B:hen. Tämä koskee yhteensä 22 miljardin euron suuruisia velkoja.

Moody´s vahvistaa Nordbanken Hypotek AB:n pitkäaikaiseksi luokitukseksi Aa3:n ja nostaa Unikredit Realkreditaktieselskabin joukkovelkakirjalainojen luokituksen Aa3:sta Aa2:een.

Luokituslaitoksen arvio perustuu siihen, että Nordic Baltic Holding on yksi Pohjoismaiden vahvimmista pankkiryhmistä ja että luokituksen nostaminen päättää tarkkailuajanjakson, joka alkoi suomalais-ruotsalaisen MeritaNordbankenin ja Unidanmarkin  pankkifuusion julkistamisesta.

Lisätietoja:

Pankinjohtaja Fanny Borgström, (09) 369 50500

Varatoimitusjohtaja Jakob Grinbaum, +46 8 614 7891

Lehdistöpäällikkö Erik Evrén, +46 8 614 8611


Nordic Baltic Holding (NBH) AB (publ) on Pohjoismaiden ja Itämeren alueen johtava finanssipalveluryhmä, jonka tase on 
194  miljardia euroa. Ryhmä on maailman johtava Internet-pankkipalveluiden tarjoaja ja sillä on 1,4 miljoonaa verkkopankkiasiakasta. MeritaNordbanken Oyj ja Unidanmark A/S sekä niihin kuuluvat yhtiöt mm. Merita Pankki, Nordbanken, Unibank, Tryg-Baltica, Vesta, Merita Henkivakuutus ja Livia ovat ryhmän omistuksessa. Kuusi liiketoiminta-aluetta palvelee 8,5 miljoonaa henkilöasiakasta ja 500 000 yritys- ja yhteisöasiakasta. Palveluverkostoon kuuluu noin 1100 konttoria ja 125 vakuutuspalvelukeskusta sekä puhelin- ja verkkopankkipalvelut. Ryhmällä on toimintoja kotimarkkina-alueen lisäksi 18 muussa maassa. Nordic Baltic Holding noteerataan Helsingin, Tukholman ja Kööpenhaminan arvopaperipörsseissä.

