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LEHDISTÖTIEDOTE 7.6.2000 

Tätä lehdistötiedotetta ei saa julkistaa USA:ssa, Kanadassa eikä Japanissa

Scandinavia Onlinen osakeanti  herätti suurta kiinnostusta

Anti ylimerkittiin viisinkertaisesti

Osakkeiden merkintähinta asetettiin 115 kruunuun osakkeelta

Scandinavia Online AB:n listaumisanti herätti suurta kiinnostusta sekä institutionaalisten että yksityissijoittajien  keskuudessa. Merkittäväksi tarjottu 7.600.000 osakkeen määrä ylimerkittiin viisinkertaisesti. 

Osakkeiden hinnaksi on annettujen merkintäsitoumusten perusteella määritelty 115 kruunua osakkeelta. Scandinavia Onlinen 7.600.000 osakkeen annilla hankkimat varat nousevat 874 miljoonaan kruunuun  ennen annin järjestäjien yhteenlaskettuja kuluja. Osakeannin järjestäjille on lisäksi annettu oikeus merkitä 1.140.000 osaketta mahdollisessa ylikysyntätilanteessa.

Osakkeenomistajien kokonaismäärä kasvaa listautumisannin myötä noin 4.500:an. Merkintätarjouksen päätyttyä Scandinavia Onlinen pääomistajien Schibstedin, Telian ja Telenorin osuudet yhtiön osakepääomasta ja äänimäärästä ovat vastaavasti 36 %, 26 % ja 18 %. 

”Scandinavia Online on herättänyt  suurta kiinnostusta sekä  pohjoismaisten että kansainvälisten sijoittajien keskuudessa”, toteaa konsernijohtaja Birger Steen. ”Vaikeasta markkinatilanteesta huolimatta onnistuimme pörssilistautumisessamme, mikä on merkittävä luottamuksenosoitus yhtiötämme kohtaan.”

Osakkeiden maksupäivä on 13.6.2000, ja kaupankäynnin  yhtiön osakkeilla arvioidaan alkavan 7.6.2000 Tukholman Arvopaperipörssin O-listalla ja Oslon Pörssin päälistalla.

Osakeannin pääjärjestäjänä toimii Goldman Sachs International. Muut järjestäjät ovat Carnegie, Schroder Salomon Smith Barney ja UBS Warburg. Carnegie toimii myös yleisöannin järjestäjänä sekä Ruotsissa että Norjassa.

Lisätietoja antavat:

Birger Steen (CEO), +46 709 35 28 18, birger.steen@scandinaviaonline.se

Thomas Ranje (CFO), +46 709 41 54 94, thomas.ranje@scandinaviaonline.se
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