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TV-SHOP EXPANDERAR I öST- OCH CENTRALEUROPA

TV-Shop, Europas största företag inom "electronic retailing", har genom nya avtal med ledande tv-kanaler ökat antalet europeiska hushåll som nås med 5,5 miljoner till totalt 118 miljoner. Långsiktiga avtal har slutits i Polen, Tjeckien och Slovakien. 

Avtalen som ytterligare förstärker TV-Shops starka ställning i Europa är av strategisk betydelse eftersom de sluts med ledande och attraktiva tv-företag i respektive land. 

- Alla avtalen är mycket betydelsefulla för TV-Shop eftersom de involverar ledande nationella tv-kanaler, vilket ytterligare stärker vår position på denna växande framtidsmarknad, säger Jörgen Hansen, chef för affärsutvecklingen inom TV-Shop.

I Tjeckien har TV-Shop slutit ett treårigt avtal med den ledande nationella tv-kanalen NOVA. NOVA är den dominerande kanalen i landet med en marknadsandel på 60 procent. Detta gör kanalen mycket attraktiv för företag inom "electronic retailing". 

I Slovakien har TV-Shop slutit ett avtal med den ledande kommersiella tv-stationen Markiza. Det nya samarbetet är ett naturligt steg i utvecklingen av företaget. Sedan TV-Shop etablerades i Slovakien för ett år sedan har företaget endast funnits i den statligt ägda kanalen STV1. överenskommelsen gäller till och med 31 december år 2000. 

I Polen har TV-Shop slutit ett långsiktigt avtal med det nationella tv-företaget POLSAT. överenskommelsen är indelad i tre olika delar; Polsat 1, Polsat 2 och ODRA, som är ett regionalt nätverk med elva olika tv-kanaler. Polsat 1 är den största privata nationella tv-stationen och har idag en marknadsandel på 35 procent. 
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