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MeritaNordbankenin ja Unibankin asiakkaille palveluja Liettuan sivukonttorista
MeritaNordbankenin ja Unibankin asiakkaat alkavat saada sivukonttoritasoisia palveluja Merita Pankin uudesta sivukonttorista Vilnassa, Liettuan pääkaupungissa.

”Läsnäolo Liettuassa on tärkeää Nordic Baltic Holdingille. Toimintamme kattaa nyt kaikki Pohjoismaat ja Itämeren alueen maat ja toteutamme siten Pohjoismaiden ja Itämeren alueen visiotamme,” sanoo Thomas Neckmar, Nordic Baltic Holdingin Baltian maiden ja Puolan toimintojen johtaja. ”Liettuan talous kehittyy nopeasti ja yhä useammat pohjoismaiset ja kansainväliset yritykset harjoittavat liiketoimintaa Liettuassa. Ryhmäämme kuuluvat pankit haluavat olla paikalla niitä palvelemassa.”

Liettua on ehdolla Euroopan unionin jäsenvaltioksi ja se pyrkii myös Maailman kauppajärjestö WTO:n jäseneksi. Nämä kaksi asiaa lisäävät todennäköisesti maahan tehtäviä investointeja.

MeritaNordbanken on toiminut Liettuassa huhtikuusta 1999 lähtien, jolloin MeritaNordbanken Finance Lit Ltd rekisteröitiin. Tämän vuoden tammikuussa ostettiin ranskalaisen pankin Société Généralen toiminnot Vilnassa. Suunnitelmissa on avata uusia toimipaikkoja suurimmissa kaupungeissa lähivuosina. Pääasiallisena kohderyhmänä ovat pohjoismaiset ja kansainväliset yritykset ja niiden työntekijät sekä yksityisasiakkaat ja paikalliset yritykset.

Lisätietoja:

Thomas Neckmar, Nordic Baltic Holdingin Baltian maiden ja Puolan aluepankin johtaja, +46 708 673 412

Petri Loikkanen, konttorinjohtaja, Vilna, +370 2 361 301


Nordic Baltic Holding (NBH) AB (publ) on Pohjoismaiden ja Itämeren alueen johtava finanssipalveluryhmä, jonka tase on 
194  miljardia euroa. Ryhmä on maailman johtava Internet-pankkipalveluiden tarjoaja ja sillä on 1,4 miljoonaa verkkopankkiasiakasta. MeritaNordbanken Oyj ja Unidanmark A/S sekä niihin kuuluvat yhtiöt mm. Merita Pankki, Nordbanken, Unibank, Tryg-Baltica, Vesta, Merita Henkivakuutus ja Livia ovat ryhmän omistuksessa. Kuusi liiketoiminta-aluetta palvelee 8,5 miljoonaa henkilöasiakasta ja 500 000 yritys- ja yhteisöasiakasta. Palveluverkostoon kuuluu noin 1100 konttoria ja 125 vakuutuspalvelukeskusta sekä puhelin- ja verkkopankkipalvelut. Ryhmällä on toimintoja kotimarkkina-alueen lisäksi 18 muussa maassa. Nordic Baltic Holding noteerataan Helsingin, Tukholman ja Kööpenhaminan arvopaperipörsseissä.

