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Premiär för K850i – första 5 megapixel-mobilen från Sony Ericsson
Kamera med 5 megapixlar, xenon-blixt, autofokus och automatiskt linsskydd samt Turbo3G för datahastigheter upp till 3,6 Mbps - K850i är den mest avancerade fotomobilen hittills från Sony Eriksson.
Nya Sony Ericsson K850 Cyber-Shot är en digitalkamera, ett fotoalbum och en mobiltelefon i ett. Kameran är på 3,2 megapixels och har autofokus, digital zoom och en rad finesser för bästa bildkvalitet vid varje tillfälle som skakningseliminator.  Vill du ta en bild, skjut undan luckan från objektivet, peka och tryck. Om du tar en bild under usla ljusförhållanden, välj bara funktionen Photo Fix så kan du redigera bilden utan att först behöva ladda ner den i din dator. De färdiga bilderna klarar av att dras upp i A4-storlek och tack vare PictBridge-funktionen kan du skriva ut direkt från mobilen utan att gå via en dator..
Sony Ericsson K770 har 3G och Turbo 3G för hastigheter upp till 3,6 Mbps  och trippelband för GSM. Displayen är en 2,2-tums QVGA-skärm med 262 000 förger . Internminnet är 16 MB och det finns plats för minneskort av typen MemoryStick M2 upp till 4 GB, ett 512 MB kort medföljer. Taltiden är 210 minuter och stand by-tiden är 350 timmar.
I Sverige kommer Sony Ericsson K770i att finnas i butiker hos 3 från 11 oktober och kosta från 29 kronor i månaden med 3Bomben 299 eller 3Flatrate i 24 månader till 199 kronor i månaden med 3Bomben 99 eller 3Bomben Friends i 18 månader. Utan bindningstid är priset 3 895 kronor.  
Mobilbilder:
Nedladdningsbara bilder finns på 

http://tremedia.episerverhotell.net/login.asp
Användarnamn: press

Lösenord: press

För mer information kontakta:

Erik Hörnfeldt, Information & PR 3, 

Mobil: +46 (0)735-33 74 04, 

e-post: erik.hornfeldt@tre.se
Om 3

3-gruppen är världens ledande operatör av mobila bredbandsnät och mediatjänster med drygt 14 miljoner kunder i nio länder. I Sverige och Danmark är 3 ett joint venture mellan Hong Kong-baserade Hutchison-Whampoa Limited (60%) och Investor AB (40%). 3 Skandinavien har även en licens att driva 3G-nät i Norge. För mer information, gå till www.tre.se.
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