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Stockholm Filmfestival blir egen kanal hos 3 Mobil-TV
Mobiloperatören 3 har inlett ett samarbete med Stockholm Filmfestival om en exklusiv kanal med filmnyheter, filmintervjuer och filmklipp i 3 Mobil-TV. 
Den 18e upplagan av Stockholms Film Festival kommer att erbjuda  en exklusiv mobil TV-kanal hos 3 med scener ur aktuella filmer, intervjuer med regissörer och skådespelare samt nyheter från festivalen.  Själva Festivalen pågår 15 till 25 november, men Kanalen kommer at sändas under hela november månad.
· Stockholm Filmfestival är på många sätt den perfekta partnern för 3Mobil-TV. Själv är jag en trogen gäst sedan mer än 10 år tillbaka. Festivalen fokuserar på kvalitetsfilm och unga spännande namn och när möjligheten at skapa en Festival-kanal dök upp var beslutet självklart. Festival-kanalen är dessutom ett utmärkt exempel på de möjligheter för varumärkesbyggande som Mobil-TV skapar. 3s kunder får tillgång till ett bra innehåll och Stockholms Film festival når en publik utanför huvudstaden, säger Brian Laffan, nordisk produktchef för Mobil-TV på 3
· Det är en satsning som ligger i linje med vårt mål att öka spridningen av kvalitetsfilm med hjälp av den senaste tekniken och vi är väldigt glada att vi kan erbjuda alla filmälskare och alla 3-användare i hela Sverige ett smakprov från årets filmfest direkt i mobilen, säger George Ivanov programansvarig på Stockholms filmfestival
Samarbetet kring Stockholm Filmfestival stärker 3s fokus på film.  I utbudet på dryga två dussin kanaler finns redan två andra filmkanaler, långfilmskanalen Silver och Ohm Shortz med prisbelönta kortfilmer.
Stockholm Filmfestival har tidigare år visat drygt 2000 filmer från hela världen och gästats av bland andra Dennis Hopper, Lauren Bacall, Gena Rowlands, Oliver Stone, Quentin Tarantino, Asia Argento, Ang Lee, David Cronenberg, Roman Polanski, Terry Gillam och Elia Kazan. 

Mobilbilder:
Nedladdningsbara bilder på våra mobiler finns på 

http://tremedia.episerverhotell.net/login.asp
Användarnamn: press

Lösenord: press

För mer information kontakta:

Erik Hörnfeldt, Information & PR 3, 


Mobil: +46 (0)735-33 74 04, 

e-post: erik.hornfeldt@tre.se
Josefine Hådell, Presschef Stockholms Filmfestival
08-6775054
presschef@stockholmfilmfestival.se
Om 3

3-gruppen är världens ledande operatör av mobila bredbandsnät och mediatjänster med nästan 16 miljoner kunder i tio länder. I Sverige och Danmark är 3 ett joint venture mellan Hong Kong-baserade Hutchison-Whampoa Limited (60%) och Investor AB (40%). 3 Skandinavien har även en licens att driva 3G-nät i Norge. För mer information, gå till www.tre.se.
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