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För mer information kontakta: Linda Andersson, informationschef Sveaskog, tel. 070-872 22 05.

På www.sveaskog.se kan Ni ladda ned bilder, diagram, länsvisa tabeller över fördelningen av naturvårdsskogarna, en informationsfolder om Sveaskogs naturvårdsarbete, ordlista, samt använda vårt nya kartverktyg med naturvårdsskogar och ekoparker utmärkta. 
Fakta
Historiskt unik avsättning: 300 000 hektar naturvårdsskogar

Sveaskogs avsättning av 300 000 hektar naturvårdsskogar är den största enskilda naturvårdssatsningen någonsin i Sverige nedanför fjällen. 
Naturvårdsskogarna utgör 10 % av Sveaskogs produktiva skogsmarker. De är den arealmässigt största satsningen i Sveaskogs naturvårdsstrategi, som också omfattar ekoparker, avsättningar i fjällskogar samt generell och förstärkt naturhänsyn vid avverkningar. 
Vad är naturvårdsskogar
Sveaskogs naturvårdsskogar är skogar som avsätts för naturskydd och naturvård och där inget traditionellt skogsbruk bedrivs. Vissa naturvårdsskogar lämnas helt orörda, andra sköts för att återskapa eller förstärka naturvärden.  
Naturvårdsskogar är skogar med höga naturvärden såsom reservat, nyckelbiotoper och naturvärdeslokaler. I urvalet av naturvårdsskogarna finns även skogar som har en ekologisk potential att få höga naturvärden i framtiden och som det idag är brist på i Sverige, exempelvis ädellövskogar och lövskogar. Naturvårdsskogarna är 0,5 – 1 000 hektar stora. 
Urvalet
Ålder

Ett syfte med Sveaskogs avsättning av naturvårdsskogarna är att öka andelen gammal skog. Bland naturvårdsskogarna dominerar de äldre skogarna i norra Sverige där det finns mest gran- och tallskog. I södra Sverige har Sveaskog avsatt en större andel lövskogar och eftersom det finns få riktigt gamla lövskogar i landet minskar dessa genomsnittsåldern på naturvårdsskogarna.

Skogstyper

Naturvårdsskogarna innehåller sammantaget en balanserad fördelning av olika skogstyper: 100 000 hektar granskogar, 100 000 hektar tallskogar och 100 000 hektar lövskogar. Sveaskogs särskilda satsning på löv- och ädellövskogar är tydlig. I södra Sverige är 70% av naturvårdsskogarna lövskogar, i mellersta Sverige är de 45% och i norr 25%. De flesta lövrika skogar ska utvecklas till att bli framtida lövskogar. 

Se sammansättningen illustrerat i följande diagram. 
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Figur: Sveaskogs naturvårdsskogar fördelat per trädslag. 
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Figur: Sveaskogs naturvårdsskogar fördelat per skogsregion. 

Så gick det till att välja 300 000 hektar naturvårdsskogar

Sveaskogs produktiva skogsmark, exklusive fjällskogarna och ekoparkerna, uppgår till 3 miljoner hektar. All denna mark har vi haft som underlag för att välja ut naturvårdsskogarna. 

Urvalet av naturvårdsskogarna har Sveaskog gjort i en stegvis process utifrån en metod som företagets skogsekologer och specialister utvecklat. Under tre års tid har vi utvecklat denna metod samtidigt som vi har haft en dialog med forskare, myndig heter och ideella organisationer. 

Metoden och urvalet av naturvårdsskogarna finns beskriven i detalj i vår informationsfolder om Sveaskogs naturvårdsarbete. Översiktligt beskrivs den i figuren nedan. 
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Figur: Sveaskogs arbetsprocess för att välja ut 300 000 ha naturvårdsskogar.

Kvalitetssäkring och kvalitetshöjning

En viktig del i Sveaskogs metod för naturvårdsskogarna är att vi öppnar för framtida kvalitetshöjningar. Därför kommer vi att arbeta med kvalitetssäkring i fält under de närmaste åren. Målet är att alla områden med höga naturvärden på Sveaskogs marker ska finnas med bland våra naturvårdsskogar. Det innebär att om vi får kunskap om nya områden med höga naturvärden ska de skyddas och ingå i naturvårdsskogarna. Eftersom naturvårdsskogarna totalt ska uppgå till tio procent av Sveaskogs produktiva skogsmark byts då den minst skyddsvärda skogen ut och blir produktionsmark. Naturvårdsskogar som vi tidigare har satt av byts endast ut mot skogar som ger en ännu större naturvårdsnytta. 

Vissa naturvårdsskogar är inte utbytbara

Naturvårdsskogar med mycket höga naturvärden, såsom reservat och nyckelbiotoper, är inte utbytbara. Naturvärdeslokaler byter vi endast ut om all annan naturvårdsavsättning har högre värden. I praktiken innebär detta idag att endast så kallade restaureringsskogar är aktuella för att bytas ut mot högre värden. 
Restaureringsskogar – framtidens skogslandskap 

De naturvårdsskogar som Sveaskog har valt ut för att de har en stor ekologisk potential kallas restaureringsskogar. Dessa kommer Sveaskog att sköta på ett sätt som skapar nya och höga naturvärden i framtiden. I restaureringsskogarna ingår en större satsning på att utveckla nya lövskogar, som har blivit en ekologisk brist i det svenska skogslandskapet. 

Nytt kartverktyg visar var naturvårdsskogarna finns

Ett nytt kartverktyg på Sveaskogs hemsida blir ett hjälpmedel i kommunikationen med allmänheten om var naturvårdsskogarna finns. Här kan man även lämna synpunkter och förslag till Sveaskog kring naturvårdsskogarna. 
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Skydd vid markförsäljning 

Sveaskog har ett uppdrag av ägaren att sälja 10% av företagets skogar för att stärka enskilt jord- och skogsbruk. Vi kommer att undvika att sälja skogsområden med stora inslag av naturvårdsskogar med höga naturvärden, det vill säga som inte är utbytbara. På grund av försäljningsprogrammets omfattning kan Sveaskog inte helt undvika försäljning i alla områden med små inslag av ej utbytbara naturvårdsskogar. I dessa fall kommer vi att söka överenskommelse med Skogsstyrelsen som gör att dessa mindre områden kan skyddas formellt genom till exempel naturvårdsavtal eller biotopskydd. 

Totalt 650 000 naturvårdsareal
Sveaskogs naturvårdsstrategi innebär att företaget arbetar med naturvård i flera skalor som förstärker och kompletterar varandra. Dessa är naturhänsyn i produktionsskogar, ekoparker samt naturvårdsskogar:  

Produktionsskogar kallar vi de skogar där vi bedriver skogsbruk. Sveaskogs produktionsskogar omfattar 85% av företagets produktiva skogsmark eller totalt 2,8 miljoner hektar. I produktionsskogarna arbetar Sveaskog med naturvård genom att prioritera rätt naturhänsyn vid avverkning och olika skötselåtgärder. Detaljhänsyn tas till exempel i form av lämnade trädgrupper, kantzoner och gamla naturvärdesträd. Naturhänsynen uppgår i genomsnitt till 9%, vilket summerar till 250 000 hektar naturvårdsareal. 

Ekoparker är stora sammanhängande skogslandskap med höga naturvärden. Sveaskog har beslutat om 36 ekoparker. Dessa motsvarar 5% av vår produktiva skogsmark eller totalt 175 000 hektar. Av ekoparkernas totala areal skyddas drygt 100 000 som renodlad naturvårdsareal genom juridiskt bindande ekoparksavtal med Skogsstyrelsen. Genom dessa avtal garanteras ett långsiktigt naturskydd under 50 år. 

Naturvårdsskogar är skogar som Sveaskog sätter av som renodlad naturvårdsareal. De omfattar 300 000 hektar, vilket utgör 10% av Sveaskogs produktiva skogsmark nedanför fjällen och utanför ekoparkerna. I avsättningen av naturvårdsskogar prioriteras skogar med höga naturvärden. Sveaskog har även satt av skogar som har en ekologisk potential att utveckla höga naturvärden och som det idag är brist på i Sverige. 

  
Sveaskog i siffror (2006)

· Sveaskog omsatte cirka 6 miljarder kronor.

· Rörelseresultatet före värdeförändring skog blev 782 miljoner kronor.

· Sveaskog äger 3,35 miljoner hektar produktiv skogsmark. 

· 9,5 miljoner kronor satsades på underhåll av friluftsområden, ekoparker och naturreservat. 

· 58 miljoner kronor satsades på underhåll av vägar. 

· 39 mil ny väg anlades.

Sveaskogs kunder och försäljning
· Sveaskog har cirka 140 kunder, varav ett 80-tal på sågverkssidan, 20 inom fiberindustrin och ett 30-tal inom biobränslemarknaden.

· Totalt sålde Sveaskog under 2006 10,6 miljoner m3fub sågtimmer och massaved, vilket motsvarar cirka 14% av all industriell rundvirkesförsäljning på svenska virkesmarknaden. 

· Sveaskog levererade biobränsle motsvarande 1,6 TWh, vilket är en ökning med 22% jämfört med 2005. 
· Omkring hälften av Sveaskogs virkesleveranser kommer från egen skog.
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