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MeritaNordbanken-ryhmään kuuluva Bank Komunalny avaa konttorin Varsovassa 
MeritaNordbanken vahvistaa asemaansa Puolassa. Bank Komunalny, jonka osakekannasta MeritaNordbanken omistaa 49,9 prosenttia, avaa uuden konttorin Varsovassa. Uusi konttori palvelee sekä pohjoismaisia yritysasiakkaita että puolalaisia yksityisasiakkaita.

Varsovan uusi konttori avattiin tänään. Avajaisissa oli mukana mm. Nordic Baltic Holdingin hallituksen puheenjohtaja Vesa Vainio.

- Nordic Baltic Holding -ryhmän kotimarkkina-alueena on koko Itämeren alue. Haluamme kasvattaa markkina-asemaamme tällä alueella ja tarkoituksemme on laajentua ja toimia menestyksekkäästi jokaisessa maassa, jossa meillä on toimintaa. Haluamme kasvaa myös Puolassa, Vesa Vainio sanoo.

- Bank Komunalny on nyt aloittanut toimintansa Varsovassa, mutta tutkimme jo nyt mahdollisuuksia laajentaa toimintaamme muihin kaupunkeihin pääkaupungin ulkopuolelle.

- Me haluamme tukea entistä voimakkaammin pohjoismaista liiketoimintaa ja laajentaa puolalaisille yritys- ja yksityisasiakkaille tarjoamiamme palveluita.

MeritaNordbanken on saanut jo Puolan pankkivalvontaviranomaisilta luvan kasvattaa omistusosuuttaan Bank Komunalnysta 75 prosenttiin. Nordic Baltic Holding on Varsovan markkinoilla myös Unidanmarkiin kuuluvan BWP-Unibankin kautta.

- Kehitämme yhdessä puolalaisten kollegojemme kanssa kansainvälisesti korkeatasoisia tuotteita ja palveluita, mm. edistyksellisiä verkkopankkipalveluita, sanoo Vesa Vainio.

Lisätietoja:

Thomas Neckmar, aluepankin johtaja, +46 708 67 34 12

Erik Evrén, lehdistöpäällikkö, +46 8 614 86 11

Lauri Peltola, viestintäjohtaja, (09) 165 42 324


Nordic Baltic Holding (NBH) AB (publ) on Pohjoismaiden ja Itämeren alueen johtava finanssipalveluryhmä, jonka tase on 
194  miljardia euroa. Ryhmä on maailman johtava Internet-pankkipalveluiden tarjoaja ja sillä on 1,5 miljoonaa verkkopankkiasiakasta. MeritaNordbanken Oyj ja Unidanmark A/S sekä niihin kuuluvat yhtiöt mm. Merita Pankki, Nordbanken, Unibank, Tryg-Baltica, Vesta, Merita Henkivakuutus ja Livia ovat ryhmän omistuksessa. Kuusi liiketoiminta-aluetta palvelee 8,5 miljoonaa henkilöasiakasta ja 500 000 yritys- ja yhteisöasiakasta. Palveluverkostoon kuuluu noin 1 100 konttoria ja 125 vakuutuspalvelukeskusta sekä puhelin- ja verkkopankkipalvelut. Ryhmällä on toimintoja kotimarkkina-alueen lisäksi 18 muussa maassa. Nordic Baltic Holding noteerataan Helsingin, Tukholman ja Kööpenhaminan arvopaperipörsseissä.

