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VIASAT OCH TV1000 I STARK ABONNENTTILLVÄXT

- Ny strategi har vänt negativ trend 

Betal-TV företaget ViaSat som ingår i Modern Times Group, MTG, har ökat antalet abonnenter kraftigt sedan en ny program- och packeteringsstrategi, s k "buy through", introducerades för sex månader sedan. Det nya premiumpaketet ViaSat Guld, som erbjuds privatparabol-hushållen innehåller bland annat TV1000 och Cinema, har ökat antalet abonnenter med över 35 procent till över 160 000 abonnenter. Under samma period har TV1000 ökat antalet abonnenter i kabelnäten och parabolhushållen (DTH) med över 25 procent till totalt över 250 000 abonnenter. 

ViaSat distribuerar och administrerar ett stort antal tv-kanaler på den nordiska marknaden. Med över 930 000 parabol-hushåll som kunder är företaget marknadsledande inom betal-tv i regionen. 

- Vi har för första gången lyckats stoppa den negativa trenden när det gäller de viktiga premiumtjänsterna i allmänhet och TV1000 i synnerhet. Förändringen har åstadkommits genom att introducera ViaSat Guld, förbättra TV1000 och genom ett förändrat marknadsförings- och försäljningskoncept, säger Peder Ramel, VD ViaSat. 

Mer för pengarna

Sedan ViaSat efter förebild från det brittiska betal-tv-företaget Sky Television, BSkyB, introducerade "buy through-konceptet" på den svenska marknaden får de kunder som abonnerar på TV1000 och Cinema för samma pris som tidigare (199 kr) ytterligare tio tv-kanaler (TV6, ZTV, Sci-Fi Channel, VH-1, Nickelodeon, 3+, Travel, Playboy TV, NBC, The History Channel). 

- ViaSat och TV1000 är nu på rätt väg även vad gäller premiumkanalerna vilket visar att också kunderna på den här marknaden är intresserade av premiumtjänster så länge man får valuta för sina pengar, vilket är tydligt i ViaSat Guld, fortsätter Peder Ramel. 

- Jag är nöjd med den senaste utvecklingen inom betal-tv-divisionen. ViaSat är en av grundstenarna inom MTG med stor potential att skapa värde för våra aktieägare, säger Pelle Törnberg, VD på MTG. 
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