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SVENSK TEXT ETABLERAS I NORGE OCH DANMARK

- Byter namn till Subtitling International Scandinavia AB 

Svensk Text, Skandinaviens största leverantör av undertexter till film, video och TV, har etablerat sig i Norge och Danmark. Företaget byter därför namn till Subtitling International Scandinavia AB. 

Sedan våren 1997 arbetar Subtitling International Scandinavia AB med översättning till norska genom ett 25-tal egna översättare i Norge. Från 1 januari 1998 har företaget även engagerat ett 30-tal översättare i Danmark för översättning till danska. 

- Efterfrågan på våra tjänster är fortsatt stark. Etableringarna i Norge och Danmark är mycket logiska steg i företagets tillväxt, säger Ulf Henning, VD Subtitling International Scandinavia AB.

Expansionen i Skandinavien innebär att det för de svenska tv-tittarna kända företagsnamnet Svensk Text ersätts med Subtitling International Scandinavia AB. Det nya företaget ansvarar för verksamheten i Sverige, Norge och Danmark. Syftet med namnbytet är bidra till att ge företaget en starkare organisation som på ett effektivare sätt kan ta hand om översättningsuppdrag, och säkra den höga kvalité som Svensk Text alltid stått för. Gruppens moderbolag med verksamhet i Europa och Mellersta Östern har också ändrat namn till Subtitling & Dubbing International (SDI) AB. 

För ytterligare information, besök www.mtg.se, e-post info@mtg.se, eller kontakta:  
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Affärskommunikationsansvarig  tel +46 (0) 8 562 000 50

tel +44 (0) 20 7321 5010 

Modern Times Group MTG AB består av sju affärsområden: Viasat Broadcasting (fri- och betal-TV kanaler i nio länder), Radio (sju nätverk i fem länder), New Media (Everyday som interaktiv TV-portal, Internet-portal, mobilportal och text-TV), Publishing (Affärsnyheter och informationstjänster), Modern Interactive (homeshopping, e-handel och logistik), SDI Media (textning och dubbning) samt Modern Studios (innehållsproduktion och rättighetsbibliotek). MTGs A- och B-aktier är noterade på Stockholmsbörsens O-lista (symbolerna MTGA och MTGB), samt som ADR på Nasdaq-börsen i New York (symbolen MTGNY). 

MODERN TIMES GROUP MTG AB

Skeppsbron 18, Box 2094, SE-103 13 Stockholm, Sweden

Tel. +46 8 562 000 50 Fax. +46 8 20 50 74 (Publ) Registration No. 556309-9158

www.mtg.se

