FöreningsSparbanken säljer fastigheter till AMF Pension 


för 660 miljoner kronor





AMF Pension köper två fastigheter av FöreningsSparbanken, en i Östra Nordstaden i Göteborg och en vid Gustaf Adolfs Torg i Malmö. Den sammanlagda köpeskillingen uppgår till 660 Mkr och FöreningsSparbanken gör en reavinst på drygt 400 Mkr.





I januari i år beslutade FöreningsSparbanken att sälja huvuddelen av bankens cirka 250 rörelsefastigheter. Nu försäljs fastigheten Nordstaden 8:26 i centrala Göteborg för 510 Mkr, och fastigheten Gustav Adolf 13 i centrala Malmö för 150 Mkr, till AMF Pension.





Försäljningen till AMF Pension omfattar totalt cirka 32.000 kvm bank- och kontorslokaler av vilka FöreningsSparbanken disponerar cirka 65 %. Fullt uthyrt uppgår hyresvärdet till cirka 50 Mkr per år. En person från FöreningsSparbanken kommer att erbjudas anställning i köparens förvaltningsorganisation.





Försäljningen av de övriga fastigheterna fortgår enligt plan och beräknas vara genomförd före halvårsskiftet. Bankens Stockholmsfastigheter, som i huvudsak består av centralkontoret vid Brunkebergstorg och FöreningsSparbanken IT på Stora Essingen, är inte föremål för försäljning. 





FöreningsSparbanken har tidigare meddelat att försäljningen av rörelsefastigheterna totalt beräknas medföra realisationsvinster på lägst 300 Mkr. Affären med AMF Pension ger ensam en realisationsvinst på drygt 400 Mkr. Försäljningen av resterande fastigheter beräknas medföra ytterligare realisationsvinster. Dessa, liksom den nu aktuella realisationsvinsten, kommer att redovisas under andra kvartalet.








För ytterligare information:


Nils-Fredrik Nyblæus, vVD FöreningsSparbanken, tfn 08-585 925 32 
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