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British Midland og Mexicana Airlines nye medlemmer i 

Star Alliance 

Konsernsjefene for de ulike Star Alliance-selskapene var samlet  i Wien i dag for å hilse de nye medlemmene British Midland og Mexicana Airlines velkommen. Fra 1. juli, som er den offisielle datoen  for de nye medlemmenes inntreden i alliansen, kommer Star Alliance til å bestå av totalt 13 medlemmer. 

British Midland med 6.000 ansatte og en flyflåte på 60 fly, transporterte i 1999 totalt 6 millioner passasjerer til 32 destinasjoner i Europa fra sitt store knutepunkt London Heathrow. British Midland er dermed Storbritannias nest største regulære flyselskap.  Når British Midland den 1. juli blir medlem i Star Alliance , blir London Heathrow den eneste flyplassen i Europa med sete for to konkurrerende flyselskapallianser.  

Mexicana Airlines, som ble dannet  i 1921, er et av verdens eldste flyselskap.  I 1999 transporterte Mexicana Airlines mer enn 7 millioner passasjerer til et femtitalls  destinasjoner i ni land. Totalt har Mexicana en flåte på 54 fly og 6.300 ansatte. 

-
Star Alliance har hatt en imponerende vekst siden starten i mai 1997, da fem flyselskap  gikk sammen om visjonen med å tilby alliansens kunder en smidig og global reise.   Sammen med de to nye medlemmene får nå de reisende i Star Alliance på en enkel måte tilgang til 815 destinasjoner  i mer enn 130 land, sier Jan Stenberg, konsernsjef i SAS.

Star Alliance er i ferd med å nå sin endelige form.  "-Vi har oppfylt vårt løfte om global tilgjengelighet med noen unntak. Vi er sikre på å finne partnere som kommer til å tillate oss å utvide vårt linjenett til områder i verden der vi ikke finnes i dag,” sier Stenberg.

Medlemmene i Star Alliance er: SAS, Air Canada, Air New Zealand, All Nippon Airways - ANA, Austrian Airlines Group ( Austrian Airlines, Lauda Air og Tyrolean Airways), Ansett Australia, British Midland, Lufthansa, Mexicana Airlines, Singapore Airlines, Thai Airways International, United Airlines og VARIG Brazilian Airlines.
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