TIETOENATOR OYJ LEHDISTÖTIEDOTE 26.6.2000 KLO 15.00 1 (1)





Göteborgin kaupunki valitsi avukseen TietoEnatorin Procapita-järjestelmän





Göteborgin kaupunki on valinnut lasten päivähoidon, esikoulun ja peruskoulun operatiivisen toiminnan tueksi TietoEnatorin Procapitan. Järjestelmä on ko. toimialalla markkinajohtaja ja sitä tullaan käyttämään kaupungin 21 kaupunginosassa. Lisäksi Göteborg ottaa käyttöönsä TietoEnatorin toimittaman paikallishallinnon väestötietojärjestelmän. Procapitan arvioidaan olevan Göteborgissa käytössä täydessä laajuudessaan huhtikuun 2001 aikana.





- Halusimme korvata itse tehdyn järjestelmän nykyaikaisemmalla ratkaisulla ja samalla välttää mm. omaa ylläpitoa ja kehitystä. Lopullinen valinta tehtiin kahden järjestelmän välillä painottaen toiminnallisuutta, taloudellisuutta ja tekniikkaa. Näiden kriteerien perusteella päädyimme Procapitaan, sanoo johtaja Jan Persson Göteborgista.





Jatkuvaa kehittämistä





Jan Perssonin mukaan käyttäjät arvostivat myös Procapitan Windows-käyttöliittymää, joka on helppokäyttöinen ja jonka jokainen voi muokata mieleisekseen.





- Procapitalla on lukuisia käyttäjiä eri puolilla maata mikä takaa sen jatkuvan kehittymisen ja että se täyttää kulloisetkin vaatimukset. Laajennamme mahdollisesti jatkossa Procapitan käyttöä myös muihin toimintoihin, esimerkiksi lukion ja aikuiskoulutuksen puolelle, Jan Persson kertoo.





- Göteborgin kaupunki on valinnut markkinoiden laajimman tuotteen, jota käyttää jo noin 150 paikallishallinnon organisaatiota. Voimme taata, että Procapita kehittyy jatkuvasti uusinta teknologiaa hyödyntäen. Lisäksi meillä on syvällistä paikallishallinnon operatiivisen toiminnan ja vaatimusten tietotaitoa, sanoo Christer Sandrehav TietoEnatorilta.





- Tämän sopimuksen myötä yhteistyömme Göteborgin kanssa laajenee ja syvenee entisestään ja olemme luonnollisesti siitä tyytyväisiä, sanoo Bo Gärdfors TietoEnatorilta.





Lisätietoja:





Jan Persson, Göteborgin kaupunki, puh. +46 31 61 22 53,


s-posti: jan.persson@stadshuset.goteborg.se





Christer Sandrehav, TietoEnator, puh. +46 54 13 70 45, 


s-posti christer.sandrehav@tietoenator.com
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TietoEnator on yksi johtavista korkean jalostusarvon tietotekniikkapalvelujen toimittajista Euroopassa. Henkilöstön määrä on yli 10.000 ja liikevaihto 1,2 miljardia euroa. TietoEnatorin palveluja ovat konsultointi, tietojärjestelmien kehittäminen ja integrointi, käyttö ja verkonhallinta sekä ohjelmistopalvelut. Palvelut perustuvat vahvaan asiakastoimialojen tuntemiseen ja tekniseen osaamiseen. Keskeisiä asiakastoimialoja ovat mm. telekommunikaatio, finanssi, julkiset palvelut, metsäteollisuus ja energia. 
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