











AssiDomän Förenade Well inleder MBL-förhandlingar 


om personalreduktioner vid tre fabriker





AssiDomän Förenade Well, med wellpappfabriker i Eslöv, Brännögård och Gävle, har idag informerat personalen och de fackliga organisationerna om att företaget kommer att inleda MBL-förhandlingar om personalreduktioner vid de tre anläggningarna. Totalt kan ca 95 personer komma att beröras. 





Wellpappindustrin i Europa befinner sig i en strukturomvandling som också AssiDomän deltar aktivt i. Under senare år har denna omvandling påskyndats av den ökande konkurrensen inom branschen.


 


Genom att i tid vidta åtgärder för att höja produktiviteten och öka effektiviteten skall AssiDomän Förenade Well kunna bibehålla en god lönsamhet även när marknaden förändras.





Åtgärderna vid Förenade Well är en del av det rationaliseringsprogram, som inleddes förra året inom AssiDomän Packaging. Det berör total ca 900 personer, både i Sverige och utomlands. Hela åtgärdsprogrammet beräknas ge besparingar på 300-400 MSEK på årsbasis, när det når fullt genomslag 1999.





–Vi måste  ta till kraftfulla åtgärder för att bli ett starkare och effektivare företag. Åtgärdsprogrammet omfattar en grundlig översyn av alla kostnader, varav personalreduktionen är en del, konstaterar Hans Lindecrantz, VD AssiDomän Förenade Well.





AssiDomän Förenade Well har idag totalt ca 625 anställda vid de tre wellpappfabrikerna.





MBL-förhandlingar kommer att inledas inom kort. 








AssiDomän Packaging 


1998-04-29





För ytterligare information:


Hans Lindecrantz, VD AssiDomän Förenade Well, Tel 0413 - 68 000.
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