Nyheter  

05 juni 1998  

MTG ETABLERAR SIG MED TV3 I LETTLAND, FINNS NU I SEX LÄNDER

Modern Times Group MTG AB och Karl Mikael Cakste har idag tillsammans köpt 51 % av den lettiska TV-kanalen Channel 31. Säljare är Parex bank, den största banken i Lettland, som kommer att kvarstå med en ägarandel på 49 %. MTG kommer att ta ett managementansvar för driften av kanalen. Parterna är överens om att kanalen inom en snar framtid ska döpas om till TV3 Lettland. 

TV3 Lettland kommer att integreras i den övergripande TV3-organisationen och på så sätt ta del av den kunskap och de stordriftsfördelar som där finns inom inköp, teknikutveckling och annonsförsäljning. 

I och med köpet är MTG och TV3 nu etablerade i samtliga tre baltiska länder. TV3 Estland och TV3 Litauen har under det gångna året utvecklats mycket starkt och är nu största kommersiella TV-kanaler på sina respektive marknader. 

Den baltiska TV-marknaden uppskattas i år, liksom förra året växa med ca 60 %. I såväl Lettland som Litauen står TV-annonseringen för mer än 40 % av den totala medieannonseringen. 

TV3 kanalerna i Baltikum är samtliga terrestriellt distribuerade. TV3 i Estland och Litauen har en täckning på över 90 % av befolkningen. TV3 Lettland har idag en täckning på över 50 %. 

Jens Torpe, VD för MTG Broadcasting säger i en kommentar: 

- Etableringen i Lettland var den sista, viktiga pusselbiten i vår baltiska strategi och stärker vår position som den ledande kommersiella TV-aktören i norra Europa. Detta stärker ytterligare partnerskapet med våra internationella och lokala annonsörer. 

Pelle Törnberg, VD MTG, säger: 

- Vi ser Norden och Baltikum som MTGs hemmamarknad. När nu etableringen av TV3 i hela området är klar, kommer vi fokusera på lansering av våra andra varumärken och verksamheter i det expansiva östersjö-området. 

Törnberg säger vidare: 

- MTG är mycket nöjda med att få samarbeta med den största banken i Lettland - Parex Bank - som i egenskap av professionell investerare framgångsrikt har förvärvat och omstrukturerat flera verksamheter i Baltikum. 

Mr Krasovitski ordförande för Parex bank säger i en kommentar: 

- Vi är mycket nöjda över att få arbeta tillsammans med MTG som på ett professionellt sätt omstrukturerat sina TV-kanaler i Estland och Litauen till framgångsrika och lönsamma kanaler. 

En presskonferens kommer att hållas i Riga den 9 juni kl. 13.30 

För ytterligare information, besök www.mtg.se, e-post info@mtg.se, eller kontakta:  

Hans-Holger Albrecht, VD MTG 

Affärskommunikationsansvarig  tel +46 (0) 8 562 000 50

tel +44 (0) 20 7321 5010 
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