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Kommentarer från Swedish Match med anledning av Högsta Domstolens beslut i Ann Gustafsson-målet.

Det bör framhållas att Högsta Domstolen inte tagit ställning i själva sakfrågan, utan endast återförvisat målet till tingsrätten för erforderlig behandling. Käranden har fått processa ett helt år för att överhuvudtaget få till stånd en normal rättegång. Det säger egentligen allt om de legala förutsättningarna för den här processen, säger Bo Aulin, chefsjurist på Swedish Match, i en kommentar till Högsta Domstolens utslag att åter​förvisa målet mellan Ann Gustafsson och Swe​dish Match till tingsrätten för utfär​dande av stämning och vidare handläggning i sedvanlig ordning.

Vid den tidpunkten när Ann Gustafsson började röka – och under merparten av den tid hon fortsatt att röka – ägdes, kontrollerades och styrdes den tobaks​verksamhet, som Swedish Match idag bedriver i Sverige av svenska staten. Det är den svenska riksda​gen som har bestämt reglerna för hur tobaksvaror får marknadsföras och säljas. Reg​lerna har tillkommit med full vetskap om de hälsorisker som är för​knippade med rök​ning inkluderande risken för lungcancer. Enligt dessa regler är det tillåtet att mark​nadsföra och sälja tobaksvaror. Vuxna människor har enligt samma regler rätt att själva välja om de vill röka eller inte.

Bolaget har alltid rättat sig efter de regler som samhället satt upp. Det gällde under den tid riksdag och regering ägde och kontrollerade bolaget och det gäller nu. Att ägandet i början av nittiotalet lämnades över till privata intressen förändrade ingen​ting.

Det här målet har rent politiska syften och vilar på en utomordentligt bräcklig laglig grund. Det har ingenting med svensk rättstradition att göra säger Bo Aulin avslut​ningsvis.
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