�Tretten flyselskap utvikler flyindustriens største internetbaserte B2B-site


Tretten av verdens ledende flyselskap går sammen om flyindustriens største internetbaserte markedsplass for business-to-business-handel. Markedsplassen, ved navnet Aeroxchange, vil tilby markedets bredeste utvalg av teknisk utstyr og øvrige produkter og tjenester for flyindustrien. Sammenslutningen av flyselskapene fohandler nå med Oracle Corporate i Rewood Shores, California, som leverandør av IT-systemer.





Siden offentliggjøringen i april 2000, har foretaket hatt en rask vekst og omfatter i dag ti flyselskap som i sin rolle som grundere har hver sin plass i Aeroxchange styre. Disse ti er Air Canada, All Nippon Airways – ANA, American West Airlines, Cathay Pacific Airways, FedEx Express, Japan Airlines, Lufthansa German Airlines, Northwest Airlines, Scandinavian Airlines System – SAS and Singapore Airlines. Ytterligere tre flyselskap, Air New Zealand, Austrian og KLM Royal Dutch Airlines, har bekreftet sin deltagelse i Aeroxchange.





Markedsplassen vil være global med fly- og fraktselskap fra Asia, Nord Amerika og Europa som grundere. Dersom drivstoff og flyinnkjøp ekskluderes, beregnes markedsplassen til å kunne omsette for mer enn 45 milliarder USD årlig for de tilsluttede selskapenes innkjøp av varer og tjenester.


Vi forventer oss betydelige kostnadsbesparelser gjennom lavere transaksjonskostnader, høyere administrativ effektivitet og bedre innkjøpskontroll, sier Leif Håkonsson, SAS innkjøpsdirektør og legger til:


En prosent senkning av våre innkjøps- og transaksjonskostnader tilsvarer en besparesle på over 100 millioner svenske kroner per år.





Innledningsvis vil utviklingsarbeidet være konsentrert om markedsplassens evne til å effektivt håndtere oppkjøp over internet og å  gi både flyselskap og leverandører lavere transaksjons-, prosess- og lagerkostnader. Ved å senke den totale kostnaden i hele leverandørkjeden, skapes betydelige verdier for alle de berørte interessenter. Videre utvikling omfatter blant annet forbedret lagerkontroll, produksjonsplanlegging og harmonisering av flyselskapenes spesifikasjoner.





Flyelektronikk, motorkomponenter og teknisk vedlikeholdstjenester er noen eksempler på varer og tjenester som kommer til å kjøpes og selges på Aeroxchange. Utover grunderne vil andre bransjerelaterte foretak og leverandører tilbys å bruke tjenesten.
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