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Tretten flyselskaber udvikler flybranchens største internetbaserede business-to-business site 

Tretten af verdens ledende flyselskaber skaber sammen branchens største internetbaserede markedsplads for business-to-business handel. Markedspladsen, med navnet Aeroxchange, vil kunne tilbyde markedets bredeste udbud af teknisk udrustning og øvrige  produkter og tjenester inden for flybranchen. Sammenslutningen af flyselskaber forhandler i øjeblikket med Oracle Corporation i Redwood Shores, Californien, om leverance af IT-systemet. 

Siden offentliggørelsen i april 2000, er virksomheden vokset hurtigt og omfatter i dag ti flyselskaber, der som grundlæggere har hver sin plads Aeroxchange’s bestyrelse. De ti er:

Air Canada, All Nippon Airways - ANA, American West Airlines, Cathay Pacific Airways, FedEx Express, Japan Airlines, Lufthansa German Airlines, Northwest Airlines, Scandinavian Airlines System - SAS og Singapore Airlines. Yderligere tre selskaber, Air New Zealand, Austrian Airlines og KLM Royal Dutch Airlines, har bekræftet deres medejerskab   i Aeroxchange.

Markedspladsen bliver global med fly- og fragtselskaber fra Asien, Nordamerika og Europa som grundlæggere. Ser man bort fra  brændsel- og flyindkøb, beregnes markedspladsen at ville kunne omsætte mere end 45 milliarder USD årligt for de tilknyttede selskabers indkøb af varer og tjenester. 

· Vi forventer betydelige omkostningsbesparelser gennem lavere transaktions-omkostninger, større administrativ effektivitet og bedre indkøbskontrol, siger Leif Håkansson, SAS’ indkøbsdirektør, og tilføjer:

· Een procents sænkning af vore indkøbs- og transaktionsomkostninger modsvarer en besparelse på over 100 millioner svenske kroner per år.

I starten vil udviklingsarbejdet koncentrere sig om markedspladsens evne til effektivt at kunne håndtere køb over Internettet og give både flyselskaber og leverandører lavere transaktions-, proces- og lageromkostninger. Ved at sænke de totale omkostninger i hele værdikæden, skabes betydelig værdi for alle berørte interessenter. Senere skal markedspladsen udvikles til blandt andet at forbedre lagerkontrol, produktionsplanlægning og harmonisering af flyselskabernes specifikationer. 

Flyelektronik, motorkomponenter og vedligeholdstjenester er nogle eksempler på varer og tjenester, som skal kunne handles på Aeroxchange. Udover grundlæggerne, vil også andre selskaber og leverandører i branchen få tilbuddet om at bruge tjenesten. 

For yderligere information, venligst kontakt:

Leif Håkansson, Indkøbsdirektør, SAS Gruppen, +46 8 797 10 69

Med venlig hilsen

Scandinavian Airlines
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