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VIASAT LANSERAR TV1000 I BALTIKUM

- Avtal med Baltcom och Levicom ger marknadsandel på över 50 procent 

ViaSat som ingår i Modern Times Group, MTG, har beslutat att i höst lansera betal-tv-kanalen TV1000 i Estland, Lettland och Litauen. ViaSat har nu slutit ett avtal med de två ledande distributörerna Baltcom och Levicom vilket ger företaget en marknadsandel på över 50 procent på kabel-tv-marknaden i Baltikum. 

Genom att nu vid sidan om TV3 och ZTV också etablera TV1000 på den Baltiska marknaden fullföljer MTG den strategi som tidigare använts för expansionen i Norden. 

- Vår ambition är att vara först ute och etablera och tydligt positionera våra kanaler på nya och lovande tv-marknader, säger Hans-Holger Albrecht, chef för MTGs betal-tv-division. 

Respektive land får sin egen kanal med kvalitetsfilm och events på det lokala språket samt med ryska som alternativ för de rysktalande minoriteterna. Lanseringen i Baltikum sker efter att det nya premiumpaketet ViaSat Guld och TV1000 under det senaste halvåret uppvisat en stark abonnenttillväxt i Norden. 

- De senaste framgångarna för ViaSat Guld och TV1000 visar att det finns en potential för premiumtjänster i hela den här regionen. Genom att etablera TV1000 i Baltikum skapar vi en god bas för fortsatt tillväxt på dessa nya tv-marknader där redan TV3 och ZTV visat sig vara framgångsrika, fortsätter Hans-Holger Albrecht. 

I Estland och Litauen kommer TV1000 att samarbeta med TV3 och ZTV i sin marknadsföring och utnyttja de möjligheter till cross-promotion som finns. 

- TV1000 kommer att erbjuda de Baltiska tv-tittarna något helt nytt och unikt i form av kvalitetsfilm, events och erotik, avslutar Hans-Holger Albrecht. 
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