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LUONTOKESKUS KELLOKKAAN  LAAJENNUS- JA MUUTOSTYÖ
Luontokeskus Kellokas rakennettiin vuonna  1995. Sitä laajennettiin toimistotiloilla  vuosina 1999-2000. 

Suunnittelijana oli arkkitehti Esko Lehmola Arkkitehtuuritoimisto Esko Lehmola Ky:stä. Myöhemmin tehdyn laajennuksen toimisto-osan suunnitteli arkkitehti Pentti Aho Arkkitehtitoimisto Pentti Aho Oy:stä.

Kolarin Äkäslompolossa sijaitseva luontokeskus Kellokas palvelee asiakkaita vuonna 2005 perustetun Pallas- Yllästunturin kansallispuiston ja koko Tunturi- Lapin luonto-opastuskohteena. Luontokeskuksen palveluihin kuuluvat retkeilyneuvonta, lupien myynti, luonto-opastukset sekä luontotiedon välittäminen. 

Luontokeskus Kellokkaan laajennus- ja muutostyö 

Luontokeskus Kellokasta on laajennettu ja siihen on tehty muutostöitä.

Laajennuksen jälkeen rakennusala on 1 304,5 m², kerrosala 1 754,0 m², bruttoala 
2 147,0 m² ja tilavuus 8 470,0 m³. 
Uudisrakennuksessa on 135-paikkainen auditorio, tilat perusnäyttelylle (266 m²), kirjasto (n. 64 m²) ja kaksi toimistohuonetta (yht. 22,5 m²). Kirjastossa on lähialueen luontoa ja kulttuuria käsittelevä käsikirjasto, mahdollisuudet musiikin kuunteluun, lehtivalikoima sekä asiakkaiden käyttöön tarkoitettuja tietokoneita. Lisäksi uudisrakennuksessa on varastotilaa ja kokoustilaa sekä henkilökunnan sosiaalitilat. Luontokeskuksen pääsisäänkäynti on uudisrakennuksen yläkerrassa, jonne on sijoitettu palvelupiste. 
Uudisrakennuksen (laajennusosa ja monitoimitila) lämmönlähteenä on maalämpö, joka saadaan kuudesta (6) 200 m syvistä  porakaivoista. Kesällä lämpöpumppua käytetään rakennuksen jäähdyttämiseen.
Uudisrakennuksen pohjakerroksen runko on teräsbetonia. Seinät ovat elementtirakenteisia, jossa ulkopinnassa on Altan liuskekiviä. Samaa Altan liusketta on kahvion lattiassa.

Toinen kerros on puurakenteinen. Ulkopinnassa tuppeen sahattua lautaa. Katemateriaalina on bitumikermi (kolmiorimakate). Uudisosan ikkunat ovat selektiivilasia.
Laajennus- ja muutoshankkeen yhteydessä on tehty muutoksia mm. kahvio- ja keittiötiloihin, entinen perusnäyttelytila on muutettu galleriaksi, auditoriosta on tehty mediabaari ja vaihtuvan näyttelyn tilasta työpaja. 
Rakennuskokonaisuuteen liittyy erillisen, n. 184 m²:n piharakennus. Rakennuksessa on neljä majoitushuonetta, keittiö-neuvottelutila ja saunaosasto sekä varasto ja väestönsuoja. Tilat tarjoavat työskentely- ja majoitustilaa mm. kotimaisille ja ulkomaisille kausityöntekijöille ja työharjoittelijoille. Varasto- ja väestönsuojatiloja voidaan vuokrata yhteistyöyrittäjille lihasvoimin kansallispuistossa toteutettavien luontosafarien tukikohdaksi. 

Rakennuskustannukset
Rakentamiskustannukset olivat yhteensä  3 350 000 €.  
Hankkeen rahoitus 

Rakennushankeen rahoitti pääosin Lapin TE- keskuksen työvoimaosasto. Lapin TE- keskus on myöntänyt vuosille  2006, 2007 ja 2008  yhteensä 2 710 000 €. Ympäristöministeriön/Metsähallituksen osuus kokonaiskustannuksista oli 640 000 €.
Suunnittelu
Hankesuunnittelu käynnistettiin keväällä 2005. Hankesuunnitelman valmistuttua aloitettiin rakennussuunnittelu huhtikuussa 2006. Suunnitelma valmistui vuoden 2006 lopussa.
Rakennuslupa

Kolarin kunta on myöntänyt näyttelyrakennuksen rakennusluvan  22.2.2007 ja asuinrakennuksen  poikkeamisluvan 4.12.2006 ja rakennusluvan 27.3.2007.

Urakkakilpailu

Urakkakilpailu rakennusteknisistä, LV-, IJA-, sähkötöistä järjestettiin tammi- ja helmikuussa 2006. Urakoitsijat valittiin maaliskuussa 2007. Urakkasopimukset allekirjoitettiin 16.5.2007

Rakennustyö

Rakennustyö käynnistettiin 7.5.2007. Rakennustyö on valmistunut helmikuun 29. päivä 2008 lukuun ottamatta ulkopuolisia piha- ja viimeistelytöitä, jotka tehdään kesäkuun 2008 loppuun mennessä.
* Pääurakoitsijana toimi  Lapin Teollisuusrakennus Oy LTR; 

   työpäällikkö Timo Tuomas, vastaava. työnjohtaja Esko Kangas. 

   Sähkötyöt LTR:n aliurakkana teki Ylitornion Sähkö Oy, Teuvo

   Juuso.

* LV- urakoitsijana toimi Putki Kitti Oy, Onni Kitti

* IJA- urakoitsijana toimi Lapin Peltinikkari T:mi, Antero Kuusijärvi

* Rakennuksen pääsuunnittelijana ja arkkitehtinä on
   Arkkitehtitoimisto Pentti Aho Oy; arkkitehti Pentti Aho 

* Rakennesuunnittelijana Pohjois-Suomen Rakennetekniikka Oy, 

   Juhani Erkinmikko

* LVIA- suunnittelijana Arkins Suunnittelu Oy, Mikko Moilanen

* Sähkösuunnittelijana Lapin Sähköinsinööritoimisto Oy, Matti Degerman.

* Työmaavalvonta Projektipalvelu Prodeco Oy, Tuomo Nevala
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