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Star Alliance sparer årligt kunderne 100 millioner USD

En ny undersøgelse fra University of Illinois viser, at code share* og anti-trust immunitet** har givet Star Alliances kunder en besparelse på 100 millioner USD årligt.

Undersøgelsen, som er baseret på et stort antal internationale flybilletpriser sammensat af United States Department of Transportation viser, at internationale alliancer fører til lavere billetpriser. Når to flyselskaber i samme alliance har både code share og amerikansk anti-trust immunitet giver det et resultat på gennemsnitligt 27 procent lavere billetpriser end tilfældet havde været uden alliancesamarbejdet.

Undersøgelsen fra juli måned i år, som er foretaget af professor Jan K. Brueckner, viser også, at hvis anti-trust immunitet udvides til de selskaber inden for Star Alliance, som endnu ikke er omfattet, ville de rejsende kunne spare yderligere 20 millioner USD, hvis de rejser med to af alliancens selskaber på en og samme rejse.

· Resultatet af undersøgelsen viser tydeligt, at Star Alliance ud over den smidige globale rejse, som vi har kunnet tilbyde i de seneste tre år, betyder markant lavere priser for de medlemmer, som er omfattet af anti-trust immunitet, siger koncerndirektør Vagn Sørensen, SAS.

· Fra Star Alliance blev dannet har kunderne på en enkel måde kunnet rejse over stort set hele verden, lige så let som hvis de fløj med et og samme selskab hele vejen.

Nuværende medlemmer af Star Alliance er: SAS, Air Canada, Air New Zealand, All Nippon Airways-ANA, Ansett Australia, Austrian Airlines Group (Austrian Airlines, Lauda Air og Tyrolean Airways), British Midland, Lufthansa, Mexicana Airlines, Singapore Airlines, Thai Airways International, United Airlines og VARIG-Brazilian Airlines.

Undersøgelsen findes i sin helhed på  ​​​​​​​​​​​​​​​​​​​www.brueckner-report.com
*Code share er når to eller flere flyselskaber angiver sit flynummer i fartplanen på en og samme flyvning, mens kun et af selskaberne udfører selve flyvningen.

** Anti-trust immunitet indebærer, at visse selskaber i alliancen har fået tilladelse fra de amerikanske myndigheder til blandt andet at koordinere priser og markedsføringsaktiviteter.
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