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Star Alliance sparer hvert år 100 millioner dollar for kundene

En ny undersøkelse fra University of Illinois viser at code share* og anti-trust immunitet* har gitt kundene i Star Alliance en innsparing på 100 millioner dollar i året.

Undersøkelsen som er basert på et stort antall internasjonale flybillettpriser, sammenfattet av United States Department of Transportation i løpet av tredje kvartal 1999, viser at internasjonale allianser fører til lavere billettpriser. Når to flyselskap i en og samme allianse både har code share og amerikansk anti-trust immunitet, viser resultatet gjennomsnittlig 27 prosent  lavere billettpriser. 

Undersøkelsen fra juli måned i år, som er sammenfattet av professor Jan K. Brueckner, viser også at om anti-trust  immunitet innføres i de selskapene  innen Star Alliance som ikke er med i dag, skal ytterligere 20 millioner USD kunne spares for de reisende som reiser med to av alliansens selskap under en og samme reise.

· Resultatet av undersøkelsen viser tydelig at utover den smidige globale reisen som kundene i Star Alliance har blitt tilbudt de siste tre årene, innebærer anti-trust immuniteten markant lavere flypriser, sier Vagn Sørensen, Senior Vice President Business System Division SAS.  

· Fra og med dannelsen av Star Alliance har kunden på en enkel og smidig måte kunnet reise over stort sett hele verden like enkelt som om de fløy med ett og samme flyselskap hele veien.
Nåværende medlemmer i Star Alliance er: SAS, Air Canada, Air New Zealand, All Nippon Airways-ANA, Ansett Australia, Austrian Airlines Group (Austrian Airlines, Lauda Air og Tyrolean Airways), British Midland, Lufthansa, Mexicana Airlines, Singapore Airlines, Thai Airways International, United Airlines og VARIG-Brazilian Airlines.

Undersøkelsen i sin helhet finnes på www.brueckner-report.com
*Code share er når to eller flere flyselskap oppgir sitt flynummer i tidtabellen på en og samme flyvning, mens kun ett av selskapene utfører selve flyvningen.

*Anti-trust immunitet innebærer at enkelte flyselskap i alliansen har fra amerikanske myndigheter fått støtte til blant annet å koordinere priser og markedsføringsaktiviteter.

Ved eventuelle spørsmål, kontakt :

Vagn Sørensen, Senior Vice President, Business System Divisions, SAS

Tlf.+46 8 797 14 61   Mobil +46 70997 14 61
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