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TietoEnatorista Symbianin yhteistyökumppani koulutuksen alueella





Symbian on valinnut TietoEnatorin yhteistyökumppanikseen koulutuksen alueella yhtenä neljästä yrityksestä koko maailmassa. Tämä tarkoittaa, että TietoEnator voi tarjota Symbianin matkapuhelimiin tarkoitetun EPOC-käyttöjärjestelmän koulutusohjelmia.





TietoEnator on viime vuosina toiminut konsulttina EPOC-kehittämistyössä ja kehittänyt mm. tuotteita Ericssonille kyseisen järjestelmän pohjalta. Tämän vuoksi oli luonnollista valita edustaja Ruotsista.





"Asiakkaamme ovat ruotsalaisia tuotekehitysorganisaatioita", sanoo Mats Ingemarsson TietoEnatorista. "Voimme tarjota EPOC-osaamista järjestelmäkehittäjiemme ja -suunnittelijoidemme välityksellä, ja Symbian-yhteistyökumppanina voimme nyt myös tarjota korkeatasoista koulutusta."





Symbianin omistavat suuret matkaviestinyhtiöt, ja se edistää matkaviestinnän yhteisten standardien luomista. Symbian kehittää mm. EPOC-käyttöjärjestelmää, jota käyttävät esimerkiksi Nokia ja Ericsson. Nyt Symbian etsii itselleen yhteistyökumppaneita eri maista voidakseen tarjota EPOC-järjestelmäkoulutusta.





"Tällä hetkellä järjestelmäämme käyttää noin 28 000 rekisteröitynyttä järjestelmänkehittäjää", sanoo David Wood Symbian Technical Consultingista. "Uskomme, että EPOC:sta tulee johtava käyttöjärjestelmä langattomaan viestintään. Siksi olemme kehittäneet edustajillemme maailmanlaajuisen ohjelman, jonka avulla he voivat kouluttaa asiakkaitaan ja yhteistyökumppaneitaan."
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TietoEnator on yksi johtavista korkean jalostusarvon tietotekniikkapalvelujen toimittajista Euroopassa. Henkilöstön määrä on yli 10.000 ja liikevaihto 1,2 miljardia euroa. TietoEnatorin palveluja ovat konsultointi, tietojärjestelmien kehittäminen ja integrointi, käyttö ja verkonhallinta, asiakkaiden tuotekehityspalvelut sekä ohjelmistopalvelut. Palvelut perustuvat vahvaan asiakastoimialojen tuntemiseen ja tekniseen osaamiseen. Keskeisiä asiakastoimialoja ovat mm. tietoliikenne, finanssi, julkinen sektori ja metsäteollisuus.
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