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12. Juni 1998

STORA bringt Mehrheitsübernahme von 

chinesischem Feinpapierhersteller zum Abschluß

· Im September 1997 informierte STORA über den ersten Schritt zur Expansion des Konzerns in wachstumsträchtigen Regionen – es handelt sich um das Vera​cruz-Projekt, das die Versorgung mit Rohmaterial zur Herstellung von Produkten aus Kurzfaser-Papierstoff sichert.

· Im Januar 1998 gab STORA den zweiten Schritt dieser Strategie bekannt: die Unterzeichnung eines „Memorandum of Understanding“, gemäß dem STORA die Aktienmehrheit des chinesischen Feinpapierherstellers Suzhou Papyrus Paper Co., Ltd. erwerben wird.

· Bei einer Feierlichkeit in Suzhou am 11. Juni erfolgte nun der letzte Vertragsabschluß zwischen STORA und der China Renaissance Industries L.P., die gegenwärtig über ihre Tochtergesellschaft Purple Charta Investments Ltd. die Aktienmehrheit der Suzhou Papyrus Paper hält.

· Der endgültige Kaufpreis wird im Jahr 2001 festgelegt und ist abhängig von der Leistung des erworbenen Werkes.
* * *
Gemäß einem am 11. Juni 1998 zwischen der Stora Kopparbergs Bergslags AB und der China Renaissance Industries L.P. unterzeichneten Vertrag wird STORA von China Renaissance 75 Prozent der Stammaktien der Purple Charta Investments Ltd. (auch „Purple Charta“ genannt) mit dem Sitz auf den Britischen Jungferninseln erwerben.

Purple Charta, eine 100-Prozent-Tochtergesellschaft der China Renaissance, hält 80 Prozent der Suzhou Papyrus Paper Co., Ltd. – einem Joint-venture mit chinesischen und ausländischen Interessenten – mit dem Standort Suzhou in der Provinz Jiangsu, 90 km westlich von Schanghai, in der Volksrepublik China. Suzhou Papyrus Paper ist Chinas größter und effizientester Hersteller von holzfreiem gestrichenem Papier höchster Qualität mit einer Kapazität von 120.000 jato. Die 

Tä​tigkeit umfaßt Herstellung, Vertrieb und Distribution von Papieren und gestrichenen Papierprodukten. Suzhou Papyrus Paper liefert Kunstdruckpapier und ungestrichene Offsetpapiere an chinesische Druckereien und Verlage.

Ihr Ansprechpartner für weitere Informationen:

–
Björn Hägglund, President and CEO, STORA, Tel:+46-23-78 00 00
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