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Rapport for 3. kvartal 2005 

Alle tall i NOK 

FRED. OLSEN ENERGY ASA (FOE) OPPNÅDDE ET DRIFTSRESULTAT FØR AVSKRIVNINGER (EBITDA) PÅ 305,9 MILLIONER I 3. KVARTAL 2005

HOVEDPUNKTER 

· Driftsinntekter var 800,2 millioner  

· Driftsresultat før avskrivninger (EBITDA) var 305,9 millioner

· Driftsresultat etter avskrivninger (EBIT) var 139,4 millioner

· Netto resultat var 109,7 millioner

· Nye kontrakter for Belford Dolphin, Bideford Dolphin, Borgland Dolphin, Borgsten Dolphin og Bulford Dolphin er inngått til en samlet kontraktsverdi på USD 978 millioner

· Alle enheter på kontrakt unntatt Blackford Dolphin som har påbegynt et oppgraderingsprogram til en dypvannsenhet med planlagt levering våren 2007

KONTAKTPERSONER: 
  Jan Peter Valheim/Hjalmar Krogseth Moe




  Tlf: 22 34 10 00

e-post:jan.peter.valheim@fredolsen.no

e-post:hjalmar.krogseth.moe@fredolsen.no
FINANSIELL INFORMASJON (2. kvartal 2005 i parentes)






Driftsinntekter for kvartalet utgjorde 800,2 millioner (614,5 millioner), en økning på 185,7 millioner sammenlignet med foregående kvartal. Inntektene i boredivisjonen økte med 193,8 millioner, mens inntektene fra divisjonen for ingeniør- og fabrikasjonstjenester ble redusert med 8,1 millioner. Inntektsøkningen for boredivisjonen sammenlignet med foregående kvartal skyldes bedre utnyttelse av flåten og høyere dagrater. 

Driftskostnadene var 494,3 millioner (463,8 millioner), en økning på 30,5 millioner i forhold til foregående kvartal. Driftskostnadene innen boredivisjonen økte med 40,1 millioner som følge av høyere utnyttelse av flåten, mens driftskostnadene innen divisjonen for ingeniør- og fabrikasjonstjenester var 9,6 millioner lavere enn i foregående kvartal. 

Driftsresultatet før avskrivninger (EBITDA) var 305,9 millioner (150,7 millioner).

Avskrivninger utgjorde 166,5 millioner (148,2 millioner). Økningen skyldes aktivering av kostnader i forbindelse med 5-års klassingene av Byford Dolphin og Borgsten Dolphin.

Driftsresultatet etter avskrivninger (EBIT) var 139,4 millioner (2,5 millioner).

Netto finansposter utgjorde 42,3 millioner (75,6 millioner). Netto finansposter for andre kvartal inneholdt et urealisert tap på 32,5 millioner som skyldes endringer i markedsverdien av finansielle instrumenter i kvartalet.

Resultatet før skatt var 97,1 millioner (underskudd på 73,1 millioner) og netto resultat, etter en positiv skatteeffekt på 12,6 millioner, var 109,7 millioner (underskudd på 55,3 millioner).

Netto rentebærende gjeld ved kvartalsslutt utgjorde 2 629,5 millioner, en reduksjon på 99,9 millioner i kvartalet.

Boredivisjonen hadde en omsetning på 776,9 millioner (583,1 millioner) og oppnådde et driftsresultat før avskrivninger (EBITDA) på 305,3 millioner (151,6 millioner). 

Divisjonen for ingeniør- og fabrikasjonstjenester hadde en omsetning på 23,3 millioner (31,4 millioner) og oppnådde et driftsresultat før avskrivninger (EBITDA) på 0,6 millioner (underskudd på 0,9 millioner).

DRIFTEN

Boredivisjonen

Bideford Dolphin fortsatte sitt arbeid på norsk sokkel under kontrakten med Norsk Hydro. Den opprinnelige kontrakten som skulle være avsluttet tidlig 2007, har blitt forlenget inn i 2. kvartal 2007.

Borgland Dolphin fortsatte sitt arbeid på norsk sokkel under eksisterende kontrakt med Statoil som utløper desember 2006. I løpet av kvartalet ble det inngått en ny kontrakt for riggen med Statoil ASA, på vegne av seg selv og de øvrige rettighetshaverne i Tampen-området på norsk sokkel. Kontraktsperioden er tre år fra 1.1.2007 til 1.1.2010.

Dypvannsboreskipet Belford Dolphin fortsatte arbeidet under en 3 års borekontrakt for ONGC i India som utløper tidlig 2007. I september ble det inngått en tre års kontrakt med Anadarko Petroleum Corporation, for boring i US Gulf i Mexico. Den nye kontrakten vil bli påbegynt rett etter utløpet av den nåværende kontrakten med ONGC.

Borgny Dolphin fortsatte sitt arbeid for Pemex i Mexico. Kontrakten utløper tidlig 2008.

Bulford Dolphin fortsatte arbeidet under en kontrakt med Pemex i Mexico til august 2005. Deretter ble det inngått kontrakter med Equator Exploration Ltd. for et boreprogram på ca. 19 måneder offshore Vest Afrika. Boreprogrammet forventes avsluttet i juni 2007. Bulford Dolphin er for tiden under forflytning fra Mexico til Vest Afrika og forventet borestart under den nye kontrakten er i november 2005.
Byford Dolphin fortsatte arbeidet under en kontrakt med CNR International (U.K.) Limited. CNR har utøvet den første av to opsjoner og kontrakten forventes nå å utløpe i 3. kvartal 2006.

Bredford Dolphin fortsatte sitt arbeid under kontrakten med Peak Well Management Ltd. i Nordsjøen på Britisk side. Kontrakten har en varighet til januar 2006.

Borgsten Dolphin påbegynte i juli arbeidet under en kontrakt med Chevron Texaco North Sea Ltd. for et boreprogram på ca. 150 dager i britisk del av Nordsjøen. I september ble det inngått en kontrakt med CNR International (U.K.) Ltd. for riggen for et ca 3 måneders boreprogram. Programmet vil bli påbegynt ved årsskiftet, rett etter at den nåværende kontrakten med Chevron Texaco er avsluttet. 
Borgholm Dolphin påbegynte i juli 2005 en boligkontrakt med Shell U.K. Ltd. på britisk side av Nordsjøen. Kontrakten har en estimert varighet på seks måneder.

Selskapet har påbegynt en full dypvanns oppgradering av boreriggen Blackford Dolphin (tidligere Ocean Liberator). Den oppgraderte enheten vil bli en moderne dypvannsenhet som vil kunne operere på vanndyp inntil 7000 fot og være utstyrt med en ny høykapasitet borepakke og et moderne dekk design. Forventet ferdigstillelse av prosjektet er våren 2007 og kostnaden med oppgraderingen er estimert til USD 300 millioner.  

Ingeniør- og fabrikasjonstjenester (Harland &Wolff)

Harland & Wolff-verftet fortsatte sin virksomhet med ingeniørtjenester, skipsreparasjoner og skipsbygging. Antall kjerneansatte har vært stabilt på 95 personer.

Markedsutsikter 

Etterspørselen etter offshore boreenheter har fortsatt å øke gjennom 2005, og den stramme balansen mellom tilbud og etterspørsel på verdensbasis er forventet å fortsette i 2006. 

Selskapet har i den senere tid sikret flere nye kontrakter og den gjennomsnittlige kontraktslengden for flåten har økt fra 13 til 21 måneder. Selskapet fortsetter markedsføringen av de enhetene som blir ledig i 2006. 

Dypvannsoppgraderingen av Blackford Dolphin som forventes ferdigstilt våren 2007, vil ytterligere styrke selskapets posisjon i markedet for boring på dypt vann.

Oslo, 25. okt 2005
Fred. Olsen Energy ASA
Styret
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