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NBH laajenee Puolassa
Nordic Baltic Holding (NBH) on tehnyt tänään Nordbanken AB:n (publ) kautta julkisen tarjouksen Varsovan pörssissä noteeratun puolalaisen pankin Bank Komunalny SA w Gdynin koko osakekannasta. Tämä on jatkoa Bank Komunalnyn osakeannille, jossa NBH lisäsi osakeomistustaan Bank Komunalnyssa 50 prosentista noin 71 prosenttiin äänistä ja pääomasta.

NBH tarjoaa 17,50 zlotya osakkeelta. Eilinen (19.9.) hinta pörssissä oli 14,00 zlotya, eli ostotarjouksen hinta on noin 25 prosenttia yli nimellisarvon. 

Koko osakekannan oston jälkeen NBH:n sijoittamat varat Bank Komunalnyyn tulisivat olemaan yhteensä noin 180 miljoonaa zlotya (274 milj. markkaa).

Bank Komunalny on Pohjois-Puolassa toimiva aluepankki, jolla on sivukonttori Varsovassa. Se on yksi Puolan kannattavimmista ja tehokkaimmista pankeista.  Gazeta Bankowa ‑lehden arvioinnissa se sijoittui äskettäin Puolan kahdeksanneksi parhaaksi pankiksi (edellisvuonna se oli sijalla 10).

“Oston tarkoituksena on rakentaa korkeata kansainvälistä tasoa oleva pankki, joka tarjoaa pohjoismaisille asiakkaille ja koko ajan kasvavalle puolalaiselle asiakaskunnalle pankkipalveluita perinteisten konttoreiden, Internetin ja muiden rahoituspalvelukonseptien kautta”, Nordic Baltic Holdingin Baltian ja Puolan aluepankin johtaja Thomas Neckmar sanoo.

Bank Komunalnyssa on parhaillaan käynnissä laaja investointi- ja uudistusohjelma, jonka tavoitteena on saada aikaan kansainväliset standardit täyttävät tietokonejärjestelmät, tuotteet ja Internet-sovellukset. Ensimmäisen askel on uuden perustietokonejärjestelmän ja Internetin hankinta ja asennus, jotka valmistuvat vuoden 2001 ensimmäisen neljänneksen aikana.

Bank Komunalnyn asiakkaita ovat pohjoismaiset yritykset, suuret puolalaiset yritykset ja julkiset laitokset sekä yksityisasiakkaat. Vuoden 2001 aikana Bank Komunalny aikoo avata kuusi konttoria Puolan suurimmissa kaupungeissa.

NBH omistaa Puolassa myös 45 prosentin osuuden puolalaisesta BWP-UNI pankista ja 51 prosentin osuuden Energo-Asekuracja S.A.:sta. NBH-konsernin palveluksessa olevaa henkilöstöä on Puolassa yhteensä noin 1 000.

Lisätietoja: 

Thomas Neckmar, +46 8 614 79 30 


Nordic Baltic Holding (NBH) AB (publ) on Pohjoismaiden ja Itämeren alueen johtava finanssipalveluryhmä, jonka tase on 
192  miljardia euroa. Ryhmä on maailman johtava Internet-pankkipalveluiden tarjoaja ja sillä on 1,6  miljoonaa verkkopankkiasiakasta. NBH:n omistuksessa ovat MeritaNordbanken Oyj ja Unidanmark A/S sekä niihin kuuluvat yhtiöt, mm. Merita Pankki, Nordbanken, Unibank, ArosMaizels, Tryg-Baltica, Vesta, Merita Henkivakuutus ja Livia ovat ryhmän omistuksessa. Kuusi liiketoiminta-aluetta palvelee 9 miljoonaa henkilöasiakasta ja 600 000 yritys- ja yhteisöasiakasta. Palveluverkostoon kuuluu noin 1 100 konttoria ja 125 vakuutuspalvelukeskusta sekä puhelin- ja verkkopankkipalvelut. Ryhmällä on toimintoja kotimarkkina-alueen lisäksi 18 muussa maassa. Nordic Baltic Holding noteerataan Helsingin, Tukholman ja Kööpenhaminan pörsseissä. 
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