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QXL I NORGE VÄLJER WEBAD

Den ledande internationella mediekoncernen Modern Times Group MTG AB  (OM Stockholmsbörsen: MTGA, MTGB) (Nasdaq: MTGNY) meddelade idag att Europas största auktionssajt på Internet, QXL, valt MTGs snabbt växande norska säljbolag WebAd AS som ny samarbetspartner för annonsförsäljning i Norge.

– QXL i Norge önskar att få mer intäkter för den enorma trafiken som vi har på vår sajt. Idag har vi mer än nio miljoner sidvisningar per månad och är den största e-handelssajten i Norge. WebAd är en säljorganisation som vi tror mycket på, med en professionell ledning, många ambitiösa och duktiga säljare och inte minst, de har ett nära och bra samarbete med kunderna i sitt nätverk. Dessutom jobbar säljbolaget med en rad kreativa och spännande lösningar som gynnar både sajten och annonsörerna, säger Jørgen Nilsson, marknadschef QXL Norge.

– WebAd välkomnar QXL in i  vårt nätverk, där de hamnar i gott sällskap med landets största och mest intressanta sajter. Med QXL i nätverket kommer WebAd att nå totalt nästan 50 miljoner sidvisningar varje månad, säger Morten Hofstad, försäljningschef WebAd.

WebAd har på kort tid blivit en betydande aktör inom annonsförsäljning på Internet i Norge. WebAd finns också i Sverige med Internet-portalen Everyday.com som den största sajten. Avsikten är nu att fortsätta etableringen av WebAd där Everyday.com finns. Närmast öppnas kontor i Danmark och i Nederländerna.

WebAd ingår i MTGs affärsområde Modern Interactive där samtliga företag inom traditionell homeshopping, e-handel, Internet och text-TV samlats. Där återfinns kända varumärken som TVShop, tvshop.com, CDON.com, ADON.com, gamerson.com, dvdon.com samt MTGs ägande i Everyday.

För vidare information, besök 

 HYPERLINK http://www.mtg.se 

www.mtg.se

, skicka e-post till 

 HYPERLINK mailto:info@sharedvalue,net 

info@sharedvalue,net

 eller kontakta: Hans-Holger Albrecht, COO och blivande VD MTG, 08-562 000 50

Jørgen Nilsson QXL Norge, +47 905 07 449, e-post 

 HYPERLINK "mailto:jorgen@qxl.no" 

jorgen@qxl.no

, www.qxl.no

Modern Times Group MTG AB består av sex affärsområden: Viasat Broadcasting (fri-TV och betal-TV som omfattar 18 TV-kanaler i 8 länder), Radio (7 nätverk i 5 länder), Publishing (daglig finanstidning, magasin och böcker), Modern Interactive (traditionell homeshopping, e-handel, Internet och text-TV), SDI Media (textning och dubbning) samt Modern Studios (innehållsproduktion och rättighetsbibliotek).

MTGs A- och B-aktier är noterade på OM Stockholmsbörsens O-lista under symbolerna MTGA och MTGB, samt på Nasdaq-börsen i New York under symbolen MTGNY.
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