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Kannustinjärjestelmä johdolle
Nordic Baltic Holdingin hallitus on päättänyt ottaa käyttöön kannustinjärjestelmän noin 300:lle johtoon kuuluvalle henkilölle. Järjestelmä parantaa konsernin mahdollisuuksia palkata ja pitää palveluksessaan asiantuntevia ja ammattitaitoisia henkilöitä. Järjestelmällä johto pyritään entistä paremmin sitouttamaan lisäarvon luomiseen asiakkaille ja kustannusten hallintaan ja siten parantamaan osakkeenomistajien saamaa lisäarvoa. 

”Ohjelma vahvistaa johtamisjärjestelmäämme ja parantaa mahdollisuuksiamme palkata uusia osaajia ja pitää kyvykkäät henkilöt palveluksessamme. Kytkentä osakekurssiin kohdentaa johdon huomion myös vaikutuksiin, joita päätöksillä on osakkeenomistajien saamaan tuottoon. Järjestelmän tavoitteena on tehostaa konsernin toimintaa ja kasvattaa johdon motivaatiota. Erilaisia kannustinjärjestelmiä on käytössä useissa Pohjoismaiden johtavissa yrityksissä. Nordic Baltic Holding pitää järjestelmän käyttöönottoa hyvin tärkeänä, jotta osaamisen ja asiantuntemuksen arvoa voidaan riittävästi korostaa konsernissa”, Nordic Baltic Holdingin  hallituksen  puheenjohtaja Vesa Vainio sanoo. 

Järjestelmä on kaksivuotinen ja se on sidottu osakkeenomistajien saamaan kokonaistuottoon alkaen 1. tammikuuta 2001. Vuotuisen kokonaistuoton kasvun täytyy olla yli 7,2 prosenttia, jotta järjestelmään kuuluvat johtajat saisivat tuottoa. Kahden vuoden palkkaa vastaava enimmäispalkkio voidaan saavuttaa, kun kokonaistuoton kasvu on 30 prosenttia vuodessa (64 prosenttia kahdessa vuodessa). Kokonaiskustannukset ovat yhteensä enintään 82 miljoonaa euroa.

Järjestelmällä ei ole vaikutusta osakkeiden lukumäärään. Mahdolliset tuotot täytyy ilmoittaa verotuksessa maksettuina palkkoina ja veroina kunkin maan lain mukaan. 

Lisätietoja:

Lauri Peltola, Konserniviestintä, (09) 165 42324

Björn Westberg, Investor Relations, +46 8 614 7850

Erik Evrén, Konserniviestintä, +46 8 614 86 11

Jens Bekke, Konserniviestintä, +45 33 33 39 68


Nordic Baltic Holding (NBH) AB (publ) on Pohjoismaiden ja Itämeren alueen johtava finanssipalveluryhmä, jonka tase on 
192  miljardia euroa. Ryhmä on maailman johtava Internet-pankkipalveluiden tarjoaja ja sillä on 1,6  miljoonaa verkkopankkiasiakasta. NBH:n omistuksessa ovat MeritaNordbanken Oyj ja Unidanmark A/S sekä niihin kuuluvat yhtiöt, mm. Merita Pankki, Nordbanken, Unibank, ArosMaizels, Tryg-Baltica, Vesta, Merita Henkivakuutus ja Livia ovat ryhmän omistuksessa. Kuusi liiketoiminta-aluetta palvelee 9 miljoonaa henkilöasiakasta ja 600 000 yritys- ja yhteisöasiakasta. Palveluverkostoon kuuluu noin 1 100 konttoria ja 125 vakuutuspalvelukeskusta sekä puhelin- ja verkkopankkipalvelut. Ryhmällä on toimintoja kotimarkkina-alueen lisäksi 18 muussa maassa. Nordic Baltic Holding noteerataan Helsingin, Tukholman ja Kööpenhaminan pörsseissä. 
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