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Pressmeddelande





Mer än 80 flygbolag EDI-anslutna till Wiltrack





Samtliga Wilsons 90 kontor runt hela världen har numera den unika möjligheten att erbjuda fullständig godssökning (Track & Trace) från alla världens flygbolag i Wiltrack. 





- Wiltrack är idag det mest avancerade order- och sändningsbevakningssystemet på marknaden. Wiltrack ger Wilsons kunder full insyn i logistikkedjan från inköpsorder till slutlig leverans, förklarar Håkan Nilsson, Wilson Groups IT-chef.





- Nyligen har Wilson tagit ett språng in i framtiden genom en unik lösning där Wiltrack automatiskt uppdateras med EDI-information från mer än 3 000 flygplatser världen över. Det innebär bl. a. att kunderna kan lägga order, skicka fakturor och få dessa statusuppdaterde från de olika flygbolagen. I Wiltrack kan kunderna dessutom söka sin egen information på order- eller fakturanummer, understryker Ted Runsten, projektledare hos Wilson. 





Detta kommersiella och tekniska EDI-genombrott har möjliggjorts genom ett unikt samarbete mellan Wilson, GE Information Services och TradeVision.





GE Information Services är världsledande inom EDI och elektronisk handel. TradeVision är marknadsledande av elektroniska tjänster för flyggods- information. Med hjälp av dessa operatörer har Wilson skapat ett kraftfullt system – Wiltrack – som knyter samman Wilsons kunder med samtliga Wilson kontor och en värld av flygbolag. 
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Koncernstab Information





För ytterligare information kontakta: Ted Runsten, Wiltrack projektledare, Wilson Group, E-post: ted.runsten@wilson.btl.se, Håkan Nilsson, IT chef, Wilson Group, E-post: hakan.nilsson@wilson.btl.se tel: 08-585 10 700.








Wilson Group är en division inom BTL-koncernen som är en av Europas största företagsgrupper inom transport och logistik. Koncernen är marknadsledande i Norden och har också en betydande verksamhet i övriga Europa, Asien, Australien, Nya Zeeland och USA. Wilson Group bedriver flyg- och sjöfartsverksamhet i ett internationellt nätverk som omfattar dotterbolag i 15 länder. Nettofakturering uppgick till 3,9 miljarder 1997. Antalet anställda är 1500.
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