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Pressemeddelelse

SAS Cargo ændrer produkt koncept

på Europaruterne

Som følge af en generel afmatning på general cargo i luftfragt i Europa ændrer SAS Cargo nu sit produktkoncept og sætter fremover større fokus på sit ekspresprodukt Priority og kurér-forsendelser. Det er den stigende konkurrence fra lastbilerne og den kendsgerning at luftfartsspeditørerne mere eller mindre har opgivet Europa på general cargo, der har fået SAS Cargo til at tage beslutningen.

I løbet af efteråret introducerer SAS Cargo sit kurérprodukt – airport/airport – i det meste af Europa. Produktet har gennem det seneste år været prøvekørt mellem UK og Skandinavien med succes på baggrund af en række aftaler med mindre kurérselskaber i de pågældende lande.

Introduktionen i Europa kommer til at foregå i form af en større marketingskampagne, fortæller SAS Cargo’s ansvarshavende for salg i Europa, Jarl Frithiof. SAS Cargo bevæger sig med beslutningen ind på de integreredes marked. Det afskrækker dog ikke Jarl Frithiof, som lover yderligere tiltag på dag til dag leveringerne på kurérforsendelserne i Europa. Planen er bl.a. på et senere tidspunkt at lade kurértjenesten indgå i Lufthansa Cargo’s system.

Initiativerne med øget fokus på salg og kunder skal være med til at rykke SAS Cargo op i ”driver seat” igen, efter at man gennem det seneste år har måttet notere en nedgang i Europatrafikken, som følge af afmatningen på general cargo.

SAS Cargo har på den baggrund ændret sin salgsorganisation, så den er blevet mere salgsorienteret bl.a. med tyngde på Europa. Ny øverst ansvarlig for sales Scandinavia-Europe er Vice President, Jan Lillieborg. Han tiltrådte sin stilling d. 15. September og kommer fra DHL, hvor han de seneste 4 år har været Commercial Director med ansvar for DHL’s aktiviteter i Norden, Baltikum og Polen. Jarl Frithiof, som hidtil har haft ansvaret for SAS Cargo’s aktiviteter i UK/Ireland er ny Director Sales Europe. 
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