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Elokuu 2008
Honkarakenne täyttää 50 vuotta
Maailman johtava hirsitalojen valmistaja Honkarakenne Oyj viettää tänä vuonna 50. juhlavuottaan. Saarelaisen veljesten vuonna 1958 Lieksaan perustama yritys on vuosien saatossa kehittynyt voimakkaasti vientiin panostavaksi kansainväliseksi yhtiöksi. Honkarakenteen liikevaihdosta liki 60 prosenttia tulee viennistä.

Honka-hirsitaloja on 50 vuoden kuluessa myyty runsaaseen 40 maahaan yli 70.000.  Japanin ohella merkittäviä vientimaita ovat 70-luvulta lähtien olleet monet Keski-Euroopan maat, joista tärkeimpien joukossa ovat Saksa ja Ranska. Viime vuosina Venäjä ja sen lähialueet ovat nousseet päävientimaiden kärkeen. Honkarakenteen tytäryhtiöt sijaitsevat Japanissa, Ranskassa ja Saksassa.
Edelleen perheyhtiönä toimivan Honkarakenteen B-osakkeet on noteerattu Helsingin pörssissä vuodesta 1987. A-osakkeet ovat Saarelaisen suvun hallussa. Suvun jäsenistä Mauri ja Eero sekä Pirjo Ruuska vaikuttavat yhtiön hallituksessa. Honkarakenteen toimitusjohtajana on vuodesta 2005 toiminut Esko Teerikorpi.
Teollisen hirsirakentamisen uranuurtaja 
Viljo, Nestori, Arvo, Eino ja Reino Saarelainen loivat vankan pohjan hirsitalojen teolliselle valmistamiselle jo toiminnan alkuvaiheessa Lieksassa. Sahaus- ja höyläysliike veljekset Saarelainen -nimisessä yrityksessä he kehittivät itse tarvittavat koneet, sillä hirsitaloja oli totuttu rakentamaan hyvin pienessä mittakaavassa ilman teollisia koneita. Honkarakenne on yhä edelleen monen teollisen hirsituotannon innovaation takana.

Kenties merkittävin Saarelaisten veljesten keksintö oli maailman ensimmäinen pyöröhirsikone, jonka pohjana toimi Zetorin vaihdelaatikko. Hieman yllättäen kone teki puun pintaan myös kuvioita. Kuviopyöröhirsikone osoittautui toimivaksi. Saarelaisten perustamalla Lieksan tehtaalla ensimmäinen koneellisesti tuotettu pyöröhirsihuvila valmistui vuonna 1964, ensimmäisenä maailmassa.
Tuotevalikoima laajeni alun höylä- ja pyöröhirrestä valmistetuista saunamökeistä pikku hiljaa suurempiin huviloihin ja omakotitaloihin. Honkatuotteen nimellä tässä vaiheessa toiminut yhtiö avasi ensimmäisen hirsitalonäyttelyn Tuusulaan vuonna 1966. Honkarakenne Oy perustettiin Honkatuotteen myyntiyhtiöksi 1960-luvun lopulla. Honkarakenne Oyj:n pääkonttori sekä Euroopan suurin hirsitalojen myyntinäyttely sijaitsevat edelleen Tuusulassa. 
Toiminnan laajetessa tehtaita tarvittiin lisää. Ensimmäinen Honka-tehdas oli perustettu Lieksaan 1960, seuraava avattiin Ikaalisiin 1967 ja vuonna 1971 Karstulaan. Paltamon tehdas aloitti toimintansa vuonna 1988 ja lamellihirsituotantoon erikoistunut Alajärven tehdas - Finwood - hankittiin kahdessa vaiheessa vuosina 1991 ja1993. Paltamon tehdas erotettiin 2006 omaksi pihapiirituotteita valmistavaksi yhtiökseen. Tehtaan uudeksi nimeksi otettiin yritysoston myötä tullut nimi Finwood Oy. Ikaalisten tehtaan toiminta yhtiöitettiin PW-Windowsiin vuonna 2001 ja Lieksan tehdas päätettiin lopettaa 2005.
Valmistus omilla tehtailla
Honkarakenne-konsernin kokonaistuotanto noin 100 000 m3, mikä merkitsee yli 2000 taloa vuodessa. Tehtaita on tätä nykyä kaksi, Keski-Suomessa sijaitseva Karstula ja Etelä-Pohjanmaalla sijaitseva Alajärvi. 
Karstulan tehdas on konsernin suurin työllistäjä. Tehtaalla työskentelee 165 henkilöä konsernin 420 työntekijästä. Karstulassa valmistetaan pyöröhirsi- ja osa lamellihirsikehikoista sekä pääosa Hongan myymien rakennusten lautatavarasta. Tehtaan osuus on 38 prosenttia koko Honkarakenne-konsernin runkotuotannosta. Karstulasta valmistuu vuosittain noin 700 taloa. 
Hongan logistiikkakeskus sijaitsee Karstulan tehtaan yhteydessä. Talojen rungot sekä toimituspaketteihin kuuluvat ikkunat, ovet ja muut rakennustarvikkeet lastataan Karstulassa kotimaan kohteiden lisäksi mm. Eurooppaan, Kaukoitään, Amerikkaan ja Japaniin. 
Hirren liimaukseen erikoistunut Alajärven tehdas valmistaa yli puolet konsernin runkotuotannosta, joka on pääasiallisesti kantikasta lamellihirttä. Tehtaalta valmistuu vuosittain noin 1300 hirsirunkoa. Lisäksi Honkarakenteen osittain omistaman (38 %) Oy TimberHeart Ltd:n pilaripalkkitalojen runko-osat valmistetaan Alajärven tehtailla. Tehdas työllistää 120 henkilöä, joista 20 keskittyy talojen suunnitteluun.  Alajärvellä toimii myös tehtaanmyymälä. 
Jatkuvaa tutkimusta ja tuotekehitystä
Honka on alusta lähtien panostanut voimakkaasti sekä tutkimukseen että tuotekehitykseen, joka jakautuu tekniseen tuotekehitykseen ja päämarkkinoiden asiakastarpeisiin suunnattavaan mallistokehitykseen.

Hirsi on nykyisin moderni rakennusmateriaali, jolla on korkea jalostusaste. Yhtiöllä on kymmeniä patentteja ja mallisuojia, joita se valvoo eri markkina-alueilla. Tuotekehitykseen käytetään vuosittain noin miljoona euroa. Konsernin kokonaisinvestoinnit ovat 3-6 milj. euroa vuodessa.

Hirsi on osoittautunut myös tutkimuksissa hyväksi kosteusvaihteluiden tasaajaksi. Wood Focuksen koordinoimassa kansainvälisessä tutkimuksessa osoitettiin, että massiivipuutalossa huoneilman kosteustasapaino pysyy terveyden kannalta optimaalisena.
Aidosti suomalainen

Yksi Hongan kansainvälisen menestyksen salaisuus on laadun lisäksi yhtiön käyttämä aito materiaali, pohjoinen puu, joka on pitkäikäinen ja kestävä rakennusmateriaali.

Luonnonmukaista massiivipuuta arvostetaan eri puolilla maailmaa. Puun ekologisuus, hengittävyys ja ympäristöystävällisyys ovat massiivipuurakennusten valtteja. Myös suomalaisen korkean teknologian arvostus sekä puurakentamisen pitkä kokemus ovat siivittäneet Hongan menestystä maailmalla.
Suomessa Honka on merkittävä työllistäjä. Oma henkilökunta, rakentajat, kuljetusyritykset, alihankkijat mukaan lukien Hongan työllistävä vaikutus koskettaa noin 800 henkeä. Honkarakenne on 100-prosenttisesti suomalainen yritys, jonka tuotanto tapahtuu kotimaassa.
Kasvu maailman johtavaksi hirsitalojen valmistajaksi

Honkarakenteen toiminta lähti nopeaan kasvuun 1970-luvulla. Käännekohtana pidetään Japaniin vuonna 1972 tehtyä 400 talon kauppaa. Vuoden 1978 liikevaihto oli 3 milj. euroa, kymmenen vuotta myöhemmin 27 milj. euroa ja vuonna 1998 liikevaihto ylsi noin 75 miljoonaan euroon. Honkarakenne-konsernin liikevaihto oli 93,4 milj. euroa vuonna 2007 ja tulos 2,7 milj.euroa voitollinen.
Kotimaassa Honka on yhä vapaa-ajan rakentamisen markkinajohtaja ja yli 80 prosenttia suomalaisista tuntee Hongan. Kotimaassa myydyistä hirsirakennuksista joka viides tulee Hongalta. Suomen viennissä puolestaan joka kolmas hirsitalo on Honkarakenteen tuotantoa. 
Konsernin liikevaihdosta liki 60 prosenttia muodostuu vientiin menevistä omakotitaloista ja projektirakentamisesta. Vapaa-ajanasuntojen osuus on neljännes. Lomakeskusrakentaminen sekä siihen liittyvät projektit muodostavat 15 prosenttia liikevaihdosta. 
Honkarakenteen visiona on toimia hirsirakentamisen, aitojen puutalojen ja asumisen hyvinvoinnin esikuvallisena johtajana myös tulevaisuudessa. Tavoitteeksi on asetettu, että asumisen laatua ja luonnollisuutta arvostavat asiakkaat löytävät unelmiensa kodin Hongan laajasta mallistosta.
Juhlavuosi täynnä tarinoita

Honkarakenne on valinnut 50-vuotisteemaksi Tarinat Vuosien Varrelta. Juhlavuoden kuluessa asiakkailta ja yhteistyökumppaneilta kootaan talteen mielenkiintoisia tarinoita Hongan kodeista, mökeistä, saunoista ja jopa linnoista. Tarinoita varten on perustettu oma sivusto, www.honkalife.com. Aiheita riittää, sillä pelkästään Suomesta löytyy yli 40 000 Honkarakenteen valmistamaa mökkiä, saunaa ja omakotitaloa. 
Tärkeitä teemoja myös juhlavuonna ovat ympäristön hyvinvointi sekä Hongan yhteiskuntavastuu. Honkarakenne on ympäristöpolitiikassaan sitoutunut Suomen metsien sertifiointiin. Puuta ei osteta suojeluohjelmiin kuuluvilta alueilta. Osa vastuullista yritystoimintaa on raaka-aineiden tarkka hyödyntäminen, energian säästö sekä jätteiden lajittelu ja kierrätys. Tehtailla on ETA-hyväksyntä ja kaikille valmistettaville tuotteille on CE-merkintäoikeus. 
Yhtiö julkaisee eri markkina-alueilla vuoden kuluessa monia uutuusmalleja sekä vapaa-ajan asunnoista että omakotitaloista. Mm. Japanin tytäryhtiö esitteli helmikuussa Tokiossa 50-vuotisjuhlamalliston 120-sivuisessa Honka Design Bookissa. Kotimaassa vapaa-ajan asumisen mallistoa esittelevä Lomakirja ilmestyy kahdesti vuodessa.
www.honka.com ja www.honkalife.com
Lisätietoja:

Honkarakenteen 50-vuotinen historia sisältää monia mielenkiintoisia tarinoita. Hongan eri asiantuntijat kertovat mielellään lisää yhtiön historiasta sekä nykyisestä toiminnasta esim. valmistuksen, t&k:n (tutkimuksen ja tuotekehityksen), suunnittelun, viennin, markkinoinnin, ym. näkökulmasta. 
Haastattelupyynnöt, tiedottaja Pirjo Kuisma, puh. 040 554 3587

LIITE: Honkarakenteen historia pähkinänkuoressa:

Honkarakenteen toimitusjohtajat: Viljo Saarelainen 1960-67, Eino Saarelainen 1967-76, Reino Saarelainen 1976-94, Mauri Saarelainen 1994-2004, Juha Kohonen 2004-2005 ja Esko Teerikorpi 2005- 
1958
Sahaus- ja höyläysliike veljekset Saarelainen perustetaan Lieksan
Hattuvaaraan, myöhemmin nimeltä Honkatuote

1960
Lieksan tehdas perustetaan
1964
Maailman ensimmäinen teollisesti valmistettu pyöröhirsihuvila
1967
Honka muutti Tuusulaan
1967
Ikaalisten höylähirsitehdas perustetaan

1968
Honkarakenne Oy perustetaan

1968
Ensimmäinen vientikauppa, kylpylä Englantiin

1969
Ensimmäinen omakotitalotoimitus

1970
Karstulan tehtaan perustaminen

1974
Tuusulan pääkonttorin 1. osa valmistuu

1970-l
Vienti Saksaan, Ranskaan ja Itävaltaan käynnistyy

1980-l
Saksan tytäryhtiön perustaminen

1981
Levihotelli valmistuu, maailman suurin hirsitalo

1987
Honkarakenne pörssiin OTC-listalle

1988
Valtakunnallinen yrittäjäpalkinto

1991-93
Alan toiseksi suurin yhtiö Finwood ostettiin kahdessa vaiheessa
2000
Tasavallan presidentin vientipalkinto

2001
Ikaalisten tehdas yhtiöitettiin PW-Windowsiin

2005
Lieksan tehdas lopetetaan
2006
Paltamon tehdas yhtiöitetään, Finwood Oy
2007
Honkarakenne esittelee painumattoman hirren 
2008
Honkarakenne 50-vuotta, Avainlippu hirsitaloille ja CE-merkintäoikeus liimapuupalkeille
