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Stockholm 2008-09-01


Premiär för Sony Ericssons bästsäljare K770 i rosa – bara hos 3
Djärva färger som lila, henna och brunt har gjort Sony Ericssons stilrena designmobil K770 till årets verkliga storsäljare. Lagom till hösten kommen nu en rosa version.
Nya Sony Ericsson K770 Cyber-Shot är en digitalkamera, ett fotoalbum och en mobiltelefon i ett. Kameran är på 3,2 megapixels och har autofokus, 3 x digital zoom och en rad finesser för bästa bildkvalitet vid varje tillfälle.  Vill du ta en bild, skjut undan luckan från objektivet, peka och tryck. Om du tar en bild under usla ljusförhållanden, välj bara funktionen Photo Fix så kan du redigera bilden utan att först behöva ladda ner den i din dator. De färdiga bilderna klarar av att dras upp i A4-storlek.
Det är dock färgerna och materialen som verkligen gör den till en mobil som står ut från mängden. Den lila versionen är en av de mest iögonfallande mobiler som sålts, och hur den sålts. Sedan lanseringen har den konstant varit en av de mest sålda mobilerna hos operatören 3 som har ensamrätten på svenska marknaden.

När de lila, bruna och henna-färgade versionerna får sällskap av ett rosa syskon är specifikationerna oförändrade. Sony Ericsson K770 har 3G och trippelband för GSM. På musiksidan finns Sony Ericssons musikspelare kopplad tills 3MusicStore, bluetooth-stereo och TrackID. Den har FM-radio och RSS-läsare. Internminnet är 16 MB och det finns plats för minneskort av typen MemoryStick M2 upp till 2 GB. Taltiden är 2 timmar 35 minuter och stand by-tiden är 400 timmar.
I Sverige kommer den Sony Ericssons rosa K770i att finnas i butiker hos 3 från i idag och kosta från 1 995 kronor utan bildningstid till 0 kronor med 3Bomben99 eller 3Bomben Friends och 24 månaders bindningstid. 
Mobilbilder:
Nedladdningsbara bilder finns på 

http://tremedia.episerverhotell.net/login.asp
Användarnamn: press

Lösenord: press

För mer information kontakta:

Erik Hörnfeldt, Information & PR 3, 

Mobil: +46 (0)735-33 74 04, 

e-post: erik.hornfeldt@tre.se
Om 3

3-gruppen är världens ledande operatör av mobila bredbandsnät och mediatjänster med drygt 14 miljoner kunder i nio länder. I Sverige och Danmark är 3 ett joint venture mellan Hong Kong-baserade Hutchison-Whampoa Limited (60%) och Investor AB (40%). 3 Skandinavien har även en licens att driva 3G-nät i Norge. För mer information, gå till www.tre.se.
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