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Stockholm 2008-08-11
Nokia E71 – slimmad affärsmobil för emailare på språng
Lagom till semesterns slut kommer Nokia med en tunn och elegant mailmobil för dig som vill vara ständigt uppkopplad.

Nokia E71 har mötts av en veritabel hyllningskör. ”En businesslur som faktiskt även är nöjesmässig” skrivet tidningen Mobil och ger den Toppbetyg. Som andra modeller i Nokias E-serie riktar sig E71an  till dig som behöver en kraftfull mobil i jobbet för att kunna sköta mail och hantera dokument medan du är på språng. Här har den finska tillverkaren gjort ett väldigt bra jobb genom att visa att en mobil kan vara slimmad och lättanvänd trots att den har komplett Qwerty-tangentbord och stor skärm. Och att den dessutom kan vara riktigt bra även på musik och video.
Nokia E71 har en kamera på 3,2 megapixel, har tjugo gångers zoom och LED-belysning. Dessutom har E71 inbyggd FM-radio, GPS och 8 GB internminne. Hos 3 levereras den med vår mobila växel 3switch, 3Mobil-TV, Skype, Wayfinder, Hotmail och Windows messenger förinstallerat. Taltiden är 300 minuter och standby-tiden 330 timmar.

Nokia E71 kommer att finnas hos alla 3s butiker och återförsäljare från andra veckan i augusti. Kontantpriset är 3 395 kronor. Vid köp av 3Bomben99 eller 3Bomben Friends med 18 månaders bindning kostar den 149 kronor i månaden och med alla abonnemang från 3Bomben 299 och 3Flatrate i 24 månader och uppåt medföljer Nokia E71 utan extra kostnad.  
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Om 3 
3-gruppen är världens ledande operatör av 3G och Mobilt Bredband med närmare 18 miljoner kunder i tio länder. I Sverige och Danmark är 3 ett joint venture mellan Hong Kong-baserade Hutchison-Whampoa Limited (6 0%) och Investor AB (40 %). 3 Skandinavien har även en licens att driva 3G-nät i Norge. För mer information, gå till www.tre.se. 
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