organic surge – imponerande resultat, ingen kemisk överbelastning
En undersökning nyligen visade att 89% av kunder som handlade naturliga hygienprodukter uppgav att det var ”mycket viktigt” för dem att undvika syntetiska kemikalier.** Och det kanske inte är så konstigt… Visste Du att…
· det för närvarande finns över 10 000 kemikalier i dagligt bruk?

· att vår hud absorberar omkring 2 kilo kemikalier om året*?

· att en genomsnittlig kvinna applicerar 175 olika kemiska föreningar på huden varje dag?

· att en enda fettcell hos en frisk 30 år gammal kvinna har spår av 500 potentiellt skadliga kemikalier?

Naturligtvis finns det ett verkligt och växande bekymmer över mängden kemikalier och toxiner som våra kroppar måste hantera, dag ut och dag in. Så mot bakgrund av detta oroväckande faktum beslöt organic surge att undersöka vad man kunde göra för att göra sina kunder lugnare – utan att kompromissa med den kvalitet som märket redan är kända för. Nogrannt utvecklad under månader av forskning, test av ingredienser, blandningar och mixande – organic surge kan nu med fullt förtroende lova att märket ger imponerande resultat utan kemisk överbelastning – och utan kompromiss med vare sig kvalitet eller effektivitet. De flesta av organic surge-produkterna är nu mellan 95% och 99% naturliga.
Löftet är således det, att organic surge garanterar att det inte förekommer någon kemisk överbelastning. Men vad betyder det? Att det är smarta produkter som utvecklats med känsla och omsorg, och med de bästa naturliga ingredienser man kunnat hitta. Att organic surge är helt fritt från parabener, SLS, sulfater, syntetisk parfym, mineraloljor, petroleum, propylenglykol och ingredienser från djur; har ej utsatts för djurförsök och är vegetabilisk; innehåller inga kemiska antioxidanter, utan i stället antioxidanter hämtade från naturliga ämnen; att man är 100-procentigt inriktade på att alltid finna de bästa naturliga ingredienserna och att bara använda ett alternativ när det i dagsläget helt enkelt saknas en användbar naturlig motsvarighet. organic surges briljanta utvecklingsavdelning arbetar också hela tiden för att hålla serien ´up to date´.
Och drivkraften bakom organic surge? Mer än någonsin är organic surge övertygade om, att om bara var och en hjälper till, så kan vi alla åstadkomma något bra – därför bidrar varje produkt som säljs till företagets pågående strävan att hjälpa Afrikas mest utsatta barn. organic surge har utfäst sig att använda tid och tillgångar till åtskilliga program för barnavård i Afrika, bland dessa Thomas Barnardo Orphanage i Kenya och Watoto i Uganda. Varje produkt Du köper bidrar till att bryta fattigdomens onda cirkel i dessa områden.
I ett annat banbrytande initiativ köpte organic surge nyligen in två varianter naturliga, handgjorda tvålar som tillverkas av ett kollektiv i kullarna vid Mount Kenya. I fullt medvetande om att man inte skulle tjäna ett enda dugg på försäljningen av dessa tvålar, tog organic surge ändå in dem i sortimentet enbart i syfte att stödja kollektivet i dess strävan att förbättra och uppmuntra den kenyanska produktionen av ekologiska örter och essentiella oljor. De härliga tvålarna, med pelargonia, kamomill, citron och honung, blandas med ekologiska essentiella oljor, kronblad från ringblomma och naturliga vegetabiliska oljor som shea-smör, macadamia-nötter och avocado. Med organic surge kan Du verkligen se bra ut och vara lycklig – både utanpå och inuti!
Vad Du än gör, se till att få ett lyckorus varje dag!
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