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Stockholm 2008-09-11
Mobilstatistik visar: Smålänningar har mest humor och Nässjö är Sveriges roligaste stad.
Var finns de roligaste svenskarna? Vilket landskap har mest humor? Mobiloperatören 3 har tittat på var det konsumeras mest humor-material i mobilen och Småland vinner med bred marginal.

Alla svenskar har mobiltelefoner. Det finns drygt tio miljoner abonnemang i Sverige, ett land med drygt nio miljoner invånare. Därför kan mobilanvändningen utgöra ett statistiskt underlag för att se hur vanor och beteenden skiljer sig mellan olika delar av landet.

Mobiloperatören 3 har tagit en titt på mobilen som nöjesmaskin. Via 3s portal i mobilen kan kunder ladda hem roliga videoklipp, se på Mr Bean eller stå-upp-komik och ladda hem ringsignaler med till exempel Persbrandt-imitationer. Vi har tittat på hur många som laddat ner vårt humormaterial, var de här kunderna bor och räknat fram hur stor andel av alla 3-kunder i regionen som använder mobilen som nöjesmaskin.
Det visar sig omedelbart att smålänningar har roligast i Sverige. Kalmar län kommer på första plats, Kronoberg och Jönköping finns båda bland de tio roligaste länen. Dessutom är det tre smålandsstäder som toppar listan över Sveriges roligaste städer, Nässjö, Vimmerby och Västervik. 

Norrlänningar har det däremot tråkigt och allra tråkigast är det i Jämtland.  I Dalarna är det hur kul som helst, i Skåne stannar klockorna eftersom det är så glest mellan skratten.
Göteborgare, kända för humor, utmärker sig inte för sin mobilhumor. De ligger under riksgenomsnittet. Faktum är att de har nästan lika lite humor som stockholmare och alla som varit i Stockholm vet ju att stockholmare inte har någon humor alls för alla huvudstadens komiker pratar dialekt.

Länen med mest humor är:

1. Kalmar

2. Dalarna
3. Värmland
4. Gävleborg
5. Södermanland
6. Jönköping
7. Örebro
8. Blekinge
9. Västmanland
10. Kronoberg
11. Västernorrland
12. Halland
13. Gotland
14. Norrbotten
15. Uppsala
16. Göteborg
17. Östergötland
18. Skåne
19. Västerbotten

20. Stockholm
21. Jämtland

Sveriges roligaste städer baserat på mobilhumor:
1. Nässjö
2. Vimmerby
3. Västervik

4. Trollhättan
5. Vetlanda
6. Kalmar
7. Eskilstuna
8. Halmstad
9. Jönköping
10. Gävle
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Om 3 
3-gruppen är världens ledande operatör av 3G och Mobilt Bredband med närmare 18 miljoner kunder i tio länder. I Sverige och Danmark är 3 ett joint venture mellan Hong Kong-baserade Hutchison-Whampoa Limited (6 0%) och Investor AB (40 %). 3 Skandinavien har även en licens att driva 3G-nät i Norge. För mer information, gå till www.tre.se. 
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