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TietoEnatorista Jämtlannin läänin maakäräjien uusi tietotekniikkakumppani 





Jämtlannin läänin maakäräjät ovat päättäneet vaihtaa ohjelmistojensa käytön ja help desk -toiminnon toimittajaa 1.1.2001 alkaen. Uusi toimittaja on TietoEnator. Sopimus merkitsee, että TietoEnatorin vastuulle siirtyy verkkojen ja palvelinten käyttö sekä työntekijöiden paikallinen palvelu ja tuki. Kaupan arvo on 35 milj. kruunua.





"Olemme päätyneet siihen lopputulokseen, että TietoEnator on toimittaja, joka vastaa pitkällä tähtäimellä parhaiten maakäräjien tietotekniikkaympäristön kehittämiseen liittyviä tarpeita. Olemme todella arvioineet tarjoukset jättäneet yritykset huolellisesti. Olemme tarkastelleet yrityksiä useista eri näkökulmista, ja olemme täysin vakuuttuneita siitä, että TietoEnator on yritys, joka parhaiten täyttää Jämtlannin läänin maakäräjien vaatimukset“, sanoo maakäräjien tietotekniikkastrategiasta vastaava Ingemar Ståhl.





TietoEnatorin suurimpiin asiakkaisiin kuuluu mm. Tukholman kaupunki, jonka ohjelmistojen käytöstä ja hallinnasta TietoEnatorilla on kokonaisvastuu. Yrityksellä on 30-vuotinen kokemus toimimisesta kuntien ja maakäräjien yhteistyökumppanina.





"Kun tietotekniikka tulee yhä oleellisemmin mukaan toimintaan, häiriöttömien järjestelmien merkitys kasvaa. On yleisesti tunnettu tosiseikka, että suurin osa pohjoismaisten yritysten ja organisaatioiden atk-kustannuksista kohdistuu käyttö- ja tukipalveluihin", sanoo markkinointipäällikkö Bo-Göran Danielsson, Public Partner, TietoEnator.





"Tunnemme suurta vastuuta sen luottamuksen johdosta, jota Jämtlannin maakäräjät on meille osoittanut solmimalla tämän sopimuksen. Haluamme olla asiakkaillemme kokonaisvaltainen yhteistyökumppani tietotekniikan alueella, ja tunnemme erittäin hyvin maakäräjien toiminnan luonteen", sanoo Bo-Göran Danielsson.





"Jotta muutos sujuisi mahdollisimman kivuttomasti käynnistämme välittömästi käyttöönottoprojektin, jonka avulla uuden toimittajan henkilöstö voi tutustua maakäräjien tietotekniikkaympäristöön jo ennen toimittajan vaihdosta. Haluamme siirtymävaiheen olevan mahdollisimman joustava", sanoo Ingemar Ståhl. 








Lisätietoja antavat�Ingemar Ståhl, Jämtlannin läänin maakäräjät: +46 63 14 76 66 / +46 70-665 51 11�Bo-Göran Danielsson, TietoEnator: +46 60 66 38 33 / +46 70602 55 72


Maakäräjien informaatiovastaava Birgitta Clarin: +46 63 14 76 59 / +46 70 329 75 49
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