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Ratos investerer i Q-Labs – en markedsleder indenfor kvalitetssikring af software 

Det svenske  investeringsselskab Ratos investerer 190 millioner SEK i 
Q-Labs. Det sker i forbindelse med en nyemission, og Ratos´ ejerandel i 
Q-Labs bliver hermed 40 procent. De øvrige ejere er Ericsson og DNV (Det Norske Veritas). Gennem investeringen vil Ratos yde sit bidrag til Q-Labs´ fortsatte vækst, der sandsynligvis kommer til at omfatte virksomhedsopkøb. 

Q-Labs er en global markedsleder indenfor software engineering services. Virksomhedens kerneforretning er kvalitets-sikring af software for virksomheder, der i udstrakt grad er afhængig af software. Nogle af de største kunder er internationale virksomheder som Ericsson, ABB og Robert Bosch. Virksomheden har i dag en stærk position i Europa og har netop etableret sig på det amerikanske marked. 

’Q-Labs arbejder på et marked, som vi betragter som særdeles interessant, og vi anser Q-Labs som en af de stærkeste aktører på dette marked. Jeg ser gode muligheder for, at vi i virksomhedens kommende ekspansionsfase – sammen med virksomhedens ledelse og de øvrige ejere – vil kunne drage nytte af Q-Labs stærke varemærke,’ siger Arne Karlsson, koncernchef for Ratos. 

Software tegner sig for en stadig større del af erhvervslivets udviklings-omkostninger. De software-programmer, der understøtter såvel nye produkter som produktionsprocesser, bliver stadig mere komplekse. Det øger behovet for en systematisk kvalitetssikring af de benyttede systemer og software. Det globale marked for kvalitetssikring af software anslås i dag at overstige 800 millioner USD (6,8 milliarder DKK) og forventes i de kommende år at vokse med ca. 30 procent årligt.

’Vi får nu en stærk kreds af ejere, der hver især kan bidrage med værdifuld know-how og erfaring,’ siger Geir Fagerhus, grundlægger af og koncernchef for Q-Labs. ’DNV´s og Ericssons aktive ejerskab har gjort det muligt for 
Q-Labs at udvikle sig til en global markedsleder inden for software engineering services. Ud over Ratos´ finansielle ekspertise har Ratos erfaring med såvel fusioner, køb og salg af virksomheder samt børsintroduktioner, hvilket vil blive værdifuldt for os,’ siger Geir Fagerhus. 

Ericsson og DNV byder den nye medejer velkommen: ’Ratos´ finansielle perspektiv og viden om opkøb og andre transaktioner bliver et betydeligt bidrag til Q- Labs´ bestyrelse,’ siger Peter Rodholm, Senior Vice President, DNV. 

’Q-Labs er en af vores foretrukne leverandører samt partner for Ericsson, og den nye ejerstruktur vil styrke Q-Labs´ position som markedsleder,’ siger Lars Larsson, Director of Strategic Alliances, Ericsson.

Ratos erhvervelse af aktier i Q-Labs er betinget af godkendelse fra de relevante konkurrencemyndigheder.
Q-Labs udarbejder løsninger til kvalitetssikring af software for virksomheder med stor software-afhængighed. Virksomheden blev grundlagt i 1989 og har i dag over 180 medarbejdere i Sverige, Danmark, Storbritannien, Irland, Norge, Tyskland, Frankrig og USA. Q-Labs´ omsætning beløb sig i 1999 til cirka 170 millioner SEK (pro forma).  

www.q-labs.com

Ratos er et investeringsselskab noteret på O-listen på OM Stockholms Børs. Investeringsstrategien er at fokusere på mellemstore og større unoterede virksomheder, hvor Ratos´ ejerandel udgør 20-50 procent. Blandt de virksomheder, Ratos p.t. er medejer af, er Telelogic, Telia Overseas, Camfil, Scandic Hotels, Dahl, DataVis, Esselte, Air Cargo Express, Superfos og Capona.

www.Ratos.se

For yderligere informationer, kontakt venligst: 

Arne Karlsson, koncernchef, Ratos, tel + 46 70 399 62 39, 
e-mail: arne.karlsson@ratos.se  
Geir Fagerhus, koncernchef, Q-Labs, tel + 46 706 800 500, e-mail: geir.fagerhus@qlabs.com
Peter Rodholm, Senior Vice President, DNV, tel +44 385 705 165, e-mail: peter.rodholm@dnv.com
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