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Pressemeddelelse
Ishøj, den 9. oktober 2008
Brother opnår fogedforbud 
mod tyske blækkopister
To kopister har fået fogedforbud mod at sælge uoriginale Brother blækpatroner på det tyske marked.  I Danmark følger Brother den tyske retssag tæt, fordi der også herhjemme er problemer med kopierede blækpatroner. Forbrugerrådets blad Tænk bekræfter i en test, at uoriginale blækpatroner leverer dårligere printkvalitet end originale
Kopier af originale blækpatroner og lasertonere har længe været en torn i øjet på de store printerfabrikanter. Dels naturligvis, fordi fabrikanterne mister indtægter, men også fordi kopierne kan have dårligere kvalitet end originalerne. I værste fald kan de uoriginale patroner og tonere ødelægge printerne, de anvendes i. I Danmark kendes desuden adskillige eksempler på, at brugte patroner er blevet fyldt op igen og solgt som nye, hvilket er ulovligt.
Hidtil har det dog været svært for printerfabrikanterne at forfølge ”blækpiraterne”. EU gør nemlig ikke noget for at forhindre salg af kopier, så længe de ikke overtræder fabrikanternes patenter og ophavsret. Dertil kommer, at mange forbrugere fortsat hellere vil købe billigt end sikre sig en ordentlig kvalitet.

Nu har Brother imidlertid fået en europæisk domstols ord* for, at kopier af firmaets blækpatroner til multifunktionsprintere er ulovlige. Distriktsdomstolen i den tyske storby Düsseldorf har udstedt et foreløbigt fogedforbud mod to tyske fabrikanter, så de ikke længere må sælge kopier af Brother’s blækpatroner.
Hos Brother i Danmark følger man den tyske retssag tæt. Også herhjemme er Brother nemlig generet af blækkopister. En af de mest kendte er Nordisk EDB Forsyning, hvis tvivlsomme salgsmetoder flere gange er blevet afsløret i DR’s tv-program ”Kontanten.”
”Vores nyeste generation af blækpatroner indeholder en del teknologi, som er patentbeskyttet og derfor ikke må kopieres. Det er disse vitale dele af patronerne, som ligger til grund for fogeddommen i Tyskland,” fortæller marketingchef Henning Elkjær fra Brother International (Danmark)

I løbet af foråret opdagede Brother, at fire forskellige fabrikanter solgte kopier af de nye blækpatroner  på det tyske marked. To af dem stoppede salget, da Brother’s jurister henvendte sig til dem. De to andre blev retsforfulgt, fordi de fortsatte salget.
Tænk advarer mod blækkopier

Forbrugerrådets blad Tænk har i sit nyeste nummer afprøvet en række kopipatroner og advarer sine læsere: ”Se dig for, hvis den billige pris på kopiblækket frister. Kvaliteten bliver nemlig aldrig så god som det originale blæk.” 

Tænks test viser også, at dårligt kopiblæk i praksis kan være dyrere end den originale vare. Desuden gør Tænk opmærksom på, at garantien på printeren kan bortfalde, hvis der er anvendt kopiblæk.

Hos Brother Danmark oplever man med jævne mellemrum eksempler på printere, som er blevet  beskadiget af dårligt kopiblæk. I værste fald kan printeren blive totalt ødelagt, fordi der f.eks. er gået hul på den uoriginale blækpatron.

”Brother bruger rigtigt mange penge på at udvikle blæktyper, som passer optimalt til firmaets maskiner. Kopiprodukter vil aldrig opnå samme kvalitet,” understreger Henning Elkjær fra Brother International (Danmark).

* Den tyske distriktsdomstol i Düsseldorf har den 11. september 2008 udstedt preliminære fogedkendelser mod to fabrikanter af kopipatroner. Kendelsen kan appeleres.
Forslag til billedtekst (til vedhængte foto):

Brother Danmark viser her et eksempel på, hvordan en kopipatron af dårlig kvalitet har ødelagt printeren indvendigt. 

Yderligere information fås hos
Marketingchef Henning Elkjær, Brother International (Danmark) A/S,  telefon 43 31 31 31,
email: he@brother.dk 
eller

Leif Bomberg, KommunikationsGruppen, tlf: 33 98 00 00, email leif@kommunikationsgruppen.dk
Fotos: Billeder af Brother’s produkter kan downloades fra adressen http://www.brother.dk/billeder
Om Brother

Brother International (Danmark) A/S er en førende leverandør til det danske marked. Selskabet er eneimportør af printere, multifunktionsmaskiner, telefax, mærkningssystemet P-touch, skrivemaskiner og symaskiner. Brother leverer produkter af høj kvalitet med ydelse og funktionalitet i topklasse – alt sammen til konkurrencedygtige priser. Flere af Brother’s produkter er markedsledende. Brother’s produkter sælges og distribueres gennem et landsdækkende net af forhandlere og distributører. Brother International (Danmark) har 32 medarbejdere på sit kontor i Ishøj. Se mere på www.brother.dk eller www.brother.com







