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Pressemeddelelse
Ishøj, den 20. oktober 2008
Brother vil være Danmarks 

grønneste printerleverandør

Miljøvenlige materialer, genbrug og lavt strømforbrug er i fokus hos Danmarks næststørste printerleverandør. Brother er netop blevet certificeret efter de skrappe tyske Blauer Engel standarder for miljøvenlighed og betjeningskomfort. Det er et vigtigt skridt i Brother’s plan om at blive markedets grønneste printerleverandør.
Logoet hos Danmarks næststørste printerleverandør er blåt, men det burde måske være grønt. Mørkegrønt, fordi Brother i de kommende måneder vil placere sig som landets mest miljøvenlige printerleverandør. 

Brother har taget et stort skridt i den grønne retning, efter at Brother netop har fået markedets første inkjet alt-i-én maskiner certificeret af de tyske Blauer Engel / Blue Angel myndigheder. Dermed får Brother et blåt – eller måske rettere et grønt – stempel på, at firmaets multi-funktions-maskiner er mere miljøvenlige og energibesparende end de fleste andre printerprodukter på markedet.

”Den grønne bølge kan mærkes overalt i samfundet. Vores kunder – både de private forbrugere og erhvervskunderne – spørger efter miljøvenlige kontormaskiner. Derfor giver vi den nu en ekstra tand med det grønne, for Brother har faktisk produceret miljøvenlige printere i mere end 10 år. Det er der blot ikke så mange, der har opdaget, ” forklarer marketingchef Henning Elkjær fra Brother International (Danmark).

Fra TCO og Energy Star…
Mange danskere genkender formentlig TCO-mærket fra deres pc-skærme, men TCO gives også til andre apparater. Og Brother er den eneste kontormaskine leverandør på det danske marked, som har den eftertragtede TCO99 godkendelse.
TCO er forkortelsen for Tjänstemännens CentralOrganisation, der samler 16 svenske fagforbund under sig. En af de fælles initiativer har været etableringen af testcentret TCO Development., der skal sørge for, at TCOs 1,2 millioner medlemmer får mere miljø- og brugervenlige kontormaskiner.
”Vi har faktisk arbejdet i snart 20 år med fokus på miljø. Det giver os en masse knowhow og erfaring, som har været til stor hjælp, da vi gik i gang med at få vores produkter godkendt af de tyske Blauer Engel myndigheder. For os er Blauer Engel certificeringen et bevis på, at vi er helt fremme med hensyn til f.eks. genbrug og lavt energiforbrug. For kunderne er Blauer Engel et bevis på, at Brother’s produkter er blandt de mest grønne og miljøvenlige, man overhovedet kan købe,” siger Henning Elkjær.

…til Blauer Engel godkendelse

Blauer Engel er ikke kun verdens mest anerkendte, men også verdens ældste miljømærke. De første Blauer Engel certificeringer blev givet tilbage i 1978, men siden er adgangskravene blevet strammet adskillige gange, ligesom Blauer Engel certificeringer efterhånden omfatter 80 forskellige produktkategorier.
Det særlige ved Blauer Engel er, at vurderingen af de enkelte produkter omfatter både miljøvenlighed, genbrug, energiforbrug og brugervenlighed – og Blauer Engel kigger på hele produktets levetid. 
For Brother’s vedkommende betyder det bl.a., at 

· fabrikken, hvor printeren eller kontormaskinen fremstilles, er godkendt efter skrappe regler for produktion, miljøbelastning og arbejdsmiljø

· selve printeren er fremstillet af giftfri og miljøvenlige materialer

· printeren er energibesparende og har et meget lavt støjniveau

· betjeningen af printeren er usædvanlig nem og brugervenlig

· både printerdele, tonere og patroner kan genbruges

De to første Brother produkter med Blauer Engel godkendelse er alt-i-ét maskinerne MFC-6490CW og DCP-6690CW. De kan arbejde i A3 format og har indbygget trådløst netværk. Begge placerer sig i den populære prisklasse omkring 2.000 kroner plus moms. I løbet af de kommende måneder vil Brother præsentere yderligere nyheder med Blauer Engel godkendelse.

Yderligere information fås hos
Marketingchef Henning Elkjær, Brother International (Danmark) A/S,  telefon 43 31 31 31,
email: he@brother.dk 
eller

Leif Bomberg, KommunikationsGruppen, tlf: 33 98 00 00, email leif@kommunikationsgruppen.dk
Fotos
Billeder i højere opløsning af Brother’s produkter kan downloades fra adressen http://www.brother.dk/billeder
Om Brother

Brother International (Danmark) A/S er en førende leverandør til det danske marked. Selskabet er eneimportør af printere, multifunktionsmaskiner, telefax, mærkningssystemet P-touch, skrivemaskiner og symaskiner. Brother leverer produkter af høj kvalitet med ydelse og funktionalitet i topklasse – alt sammen til konkurrencedygtige priser. Flere af Brother’s produkter er markedsledende. Brother’s produkter sælges og distribueres gennem et landsdækkende net af forhandlere og distributører. Brother International (Danmark) har 32 medarbejdere på sit kontor i Ishøj. Se mere på www.brother.dk eller www.brother.com







