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TietoEnator ja Finnair kehittävät paperitonta matkustustusta			





TietoEnator ja Finnair ovat rakentaneet paperittoman matkustuksen kokonaispalvelun.


TietoEnatorin kehittämän pohjoismaiden johtavan TietoPersona Travel -matkustushallintojärjestelmän käyttäjät voivat nyt yhdistää sisäisen matkahallintansa saumattomasti Finnairin elektronisten MultiFLYe -sarjalippujen järjestelmään. 





MultiFLYe:n käyttäjät voivat uuden ratkaisun ansiosta huomattavasti tehostaa matkustuksen kokonaishallintaansa. Uusi palvelu mahdollistaa paperittoman matkojen varaamisen, matkustuksen ja matkakulujen hallinnoinnin. Integroinnin ansiosta koko prosessi hoituu luotettavasti yhdellä kertaa. 





TietoPersona hallitsee käyttäjä-ja matkustajaprofiileja reaaliaikaisesti, MultiFLYen internet-varausliittymä on aina käytettävissä ilman erillistä sisäänkirjautumista, ja lentolippujen yksilöidyt kustannustiedot matkalaskua varten saadaan automaattisesti matkan jälkeen takaisin matkahallintajärjestelmän käyttöön. 





Tällä hetkellä MultiFLYe on käytettävissä kaikissa kotimaan matkoissa sekä lisäksi Tukholman lennoilla. Palvelu laajenee lähiaikoina muihin lähimaiden suurkaupunkeihin.





Finnairin ja TietoEnatorin tavoitteena on luoda kumppanuussuhdetta matkustukseen liittyvien sähköisten palvelujen kehittämiseksi. Parhaillaan on meneillään hankkeita, joiden tavoitteena on luoda raamit yhteistyömalliksi. 








Lisätietoja:





Seppo Järvinen, TietoEnator, puh. (09) 862 60270, 0400-833412


Tom Källström, Finnair, puh. (09) 818 8820








TietoEnator on yksi johtavista korkean jalostusarvon tietotekniikkapalvelujen toimittajista Euroopassa. Henkilöstön määrä on yli 10.000 ja liikevaihto 1,2 miljardia euroa. TietoEnatorin palveluja ovat konsultointi, tietojärjestelmien kehittäminen ja integrointi, käyttö ja verkonhallinta, asiakkaiden tuotekehityspalvelut sekä ohjelmistopalvelut. Palvelut perustuvat vahvaan asiakastoimialojen tuntemiseen ja tekniseen osaamiseen. Keskeisiä asiakastoimialoja ovat mm. tietoliikenne, finanssi, julkinen sektori ja metsäteollisuus. 


www.tietoenator.com�


Finnair on Suomen kansallinen lentoyhtiö, joka on oman alansa eturivin e-commerce –yhtiö. Yhtiön on kehittänyt useita internet-ja matkapuhelinpohjaisia palveluja. Vuonna 2006 yhtiön myynnistä suurimman osan arvioidaan tulevan internetin kautta, ja matkustajista yli puolet käyttää internet-palveluja lipunvarauksesta lähtöselvitykseen. Finnair lentää reittilentoja ulkomailla yli 50 ja kotimaassa 21 kohteeseen. Koko konsernin henkilöstön määrä on yli 11.000 ja liikevaihto 1593 miljoonaa Euroa. Matkustajia yhtiö kuljetti viime tilivuonna 7,7 miljoonaa. 
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