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Pressemeddelelse
Ishøj, den 22. oktober 2008
Brother Danmark fejrer 40 år
med printere og symaskiner  

Her i oktober er det 40 år siden, at Brother åbnede kontor i Danmark. Tilbage i 1968 gjaldt det skrivemaskiner og strikkemaskiner. I dag er Brother landets næststørste printerleverandør

1968. Computere var dengang noget stort, fjernt, mystisk og kom fra IBM. Danmarks statsminister hed Hilmar Baunsgaard. Pc’en var langt fra opfundet – den kom først til Danmark 14 år senere. Breve og dokumenter blev skrevet på mekaniske skrivemaskiner, hvis man da ikke var en af de få, som havde råd til en IBM med kuglehovede. Birthe Kjær indledte sin danskpop karriere i 1968. Og Californien var slet ikke berømt for Silicon Valley, snarere for Beach Boys og hippier i San Francisco.

Men 1968 var også det år, hvor Brother gjorde sit indtog på det danske marked. I oktober for 40 år siden åbnede den japanske industrikoncern kontor i Købmagergade i København og begyndte at sælge skrivemaskiner og strikkemaskiner til danske forbrugere og virksomheder.
I dag er Brother Danmark still going strong - og faktisk mere kendt hos det store publikum end nogensinde før. Brother er nemlig Danmarks næststørste printerleverandør og størst, når det gælder telefax. 
Mest kendt er Brother nok for sine populære multifunktionsmaskiner, som findes i et utal af varianter til brug på kontoret eller i hjemmet. Med printer, skanner, fotokopi i samme smarte kabinet – nogle gange også med telefax, trådløst netværk og telefon.
Symaskiner er også fortsat et stort hit for Brother i Danmark. Og symaskiner er skam højteknologi nu til dags. Ikke kun noget med bedstemor, der syr og syr for hele familien. Danmarks internationale succes i tøjdesign har i høj grad med moderne symaskiner fra Brother at gøre. 
I dag rummer de mest avancerede Brother symaskiner en komplet computer, der kommunikerer via internet. Prisen – tjah sådan en Rolls Royce blandt symaskiner kan let koste dobbelt så meget som markedets dyre designer-laptops. 

Tre skarpe hjørner på ét år
Brother har meget at fejre her i 2008. Virksomheden blev grundlagt i Japan for 100 år siden. Brother kom til Europa for 50 år siden, og det danske kontor blev åbnet for 40 år siden.

I dag er Brother en global koncern med store fabriksanlæg i bl.a. Kina. På verdensplan har Brother 23.000 ansatte, heraf 1.800 i Europa og godt 30 på det danske kontor i Ishøj.
Det hele startede i 1908 med symaskiner, men undervejs gennem 100 år har Brother udviklet og fremstillet mange andre ting - mikrobølgeovne, hårtørrere, motorcykler, vaskemaskiner, lommeregnere,  blyantspidsere, radiomodtagere, musikinstrumenter og pengeskabe for blot at nævne nogle få.

Brother’s introduktion til den store it-verden skete i 1971. Da lancerede Brother nemlig
markedets første kommercielt anvendelige dot matrix nåleprinter. Det viste sig at være et ”lucky punch”, for Brother har siden markeret sig som en af printerverdenens største og mest innovative producenter.
Men Brother er fortsat meget andet end printere. Ikke mange danskere ved f.eks., at Brother fremstiller Japans mest avancerede karaoke ”sing along” maskiner og er storleverandør af polyfoniske ringetoner til alverdens mobiltelefoner. Læg dertil, at stort set alle danskere har tøj eller tasker, fremstillet på en industriel symaskine fra Brother – blandt kunderne kan nævnes verdenskendte brands som Levis, Adidas, Hugo Boss, Samsonite og Louis Vuitton..
I øjeblikket er Brother ved at etablere sig som markedets grønneste og mest miljøvenlige printerleverandør. Brother’s maskiner fremstilles langt hen ad vejen af ufarlige og genbrugelige materialer. Desuden bruger en moderne Brother printer langt mindre energi end for bare tre-fire år siden.
Yderligere information fås hos
Marketingchef Henning Elkjær, Brother International (Danmark) A/S,  telefon 43 31 31 31,
email: he@brother.dk 
eller

Leif Bomberg, KommunikationsGruppen, tlf: 33 98 00 00, email leif@kommunikationsgruppen.dk
Om Brother

Brother International (Danmark) A/S er en førende leverandør til det danske marked. Selskabet er eneimportør af printere, multifunktionsmaskiner, telefax, mærkningssystemet P-touch, skrivemaskiner og symaskiner. Brother leverer produkter af høj kvalitet med ydelse og funktionalitet i topklasse – alt sammen til konkurrencedygtige priser. Flere af Brother’s produkter er markedsledende. Brother’s produkter sælges og distribueres gennem et landsdækkende net af forhandlere og distributører. Brother International (Danmark) har 32 medarbejdere på sit kontor i Ishøj. Se mere på www.brother.dk eller www.brother.com







