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Pressemeddelelse

Århus, den 22. oktober 2008 

Qvik To Go vil være 
Århus-mester i donuts

Århusianerne er vilde med de lækre amerikanske kageringe. Q8 alene sælger over 10.000 donuts om måneden i sine Qvik To Go butikker i Århus og omegn
De er Homer Simpsons yndlingsspise, og Madonna har langet i tusindvis af dem over disken, før hun blev popdronning. Fænomenet hedder donuts – søde amerikanske kageringe – og især unge i Århus-området er vilde med dem. 

Donuts er blevet en storsællert i Q8s otte Qvik To Go butikker i Århus-området. Så stort er salget, at de århusianske Qvik To Go butikker sælger over 10.000 donuts om måneden.
Den, der sælger allerflest i Århus, er Qvik To Go butikken på Ormslevvej i Viby. En succes, der samtidig placerer butikken som en af de tre bedste donuts sælgere blandt Q8s 182 butikker landet over.

”Jeg tror, at donuts er blevet så populære, fordi de forbindes med amerikanske tv-serier. Det er mest unge mennesker, der køber dem. Typisk skoleelever i frikvartererne. Men sjovt nok sælger vi også rigtig mange donuts i timerne omkring midnat,” fortæller forretningschef Bredo Møller fra Q8 på Ormslevvej.

Ifølge forretningschefen er det i Århus-området især donuts med belgisk chokolade og fyldte chokolade donuts, som er populære.

Donuts stammer i øvrigt slet ikke fra USA, som mange tror, men fra Østeuropa. I slutningen af 1800-tallet tog fattige immigranter opskriften med sig til det forjættede land i vest, og siden har kageringene gået deres sejrsgang på amerikansk manér.

Århus fører an i Qvik To Go

Q8s Qvik To Go kæde markedsfører sig ellers mest som sunde butikker med masser af friske madvarer, måltider og frugt. Men hos Qvik To Go er man ikke sundhedsapostle. Der skal være balance i tingene, så alle kunder kan finde i butikken, hvad de har lyst til – altså også donuts i tusindvis.
”Livet ville da være kedeligt, hvis vi ikke fik lov til at adlyde vores lækkersult engang imellem. Vi er faktisk stolte over, at vi sælger så mange donuts i vores butikker. Det viser jo, at vi tilbyder de varer, som folk gerne vil have,” siger marketingchef Helle Dahlgren Skov fra Q8 ServiceStationer i Danmark.

Århus er den første region i Danmark , hvor alle Q8 servicestationer har fået en Qvik To Go butik. Konceptet i Qvik To Go følger den internationale trend med ”convenience” butikker, der sælger madvarer og hurtige måltider af høj kvalitet. 
De seks Q8-stationer i Århus, hvor man kan prøvekøre og prøvesmage det nye Qvik To Go koncept er placeret på Ormslevvej, på Randersvej, i Åbyhøj, Risskov, Fredensvang og Egå. Også Q8-stationerne i Skanderborg og Odder deltager i projektet.
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