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Hjælp de svage og få et lysere sind. 
Dansk poesi og vinterstemning kendetegner Julemærket 2008
Klassisk dansk designer bag årets Julemærke
OBS – Billedmateriale fra arrangementet kan downloades sent om eftermiddagen på www.julemaerket.dk. Brug linket Pressemateriale nederst i højre side.

I Danmark indledes forvarslet om julens komme med afsløringen af årets Julemærke i Grøften i Tivoli. Her afsløres Julemærket 2008 med tilstedeværelse af Julemærkefondens protektor, HKH Kronprinsesse Mary. Årets julemærke er nummer 105 siden starten i forrige århundrede. 
Julemærket 2008 er skabt af grafikeren, møbelkunstneren og maleren Torben Skov. 
Torben Skov er kendt gennem en lang karriere, har blandt andet i en årrække undervist på Danmarks Designskole, har tegnet mere end tusinde bogomslag og afholdt for nylig separatudstilling på Kunstindustrimuséet. På Youtube kan ses en lille film af udstillingen: Torben Skov artist. For et par år siden har han på opfordring designet Julemærkefondens bomærke. Torben Skov er ud af en meget brevskrivende familie og har kendt til Julemærkerne i hele sin levetid, men har ikke vidst så meget om sagen bag mærket. Arbejdet med bomærket medførte en nærmere kontakt med Julemærkesagen og børnene på Julemærkehjemmene. Og det inspirerede Torben Skov – der ellers næsten udelukkende arbejder efter aftale – til at kreere et mærke i håbet om, at det kan hjælpe børn i Danmark.
Torben Skovs mærker med de danske vinterfugle går helt tilbage til vores urinstinkt for at hjælpe de svagere omkring os. I den lange, mørke og trange vinter glædes man ved at fodre de små farverige skabninger, og ind imellem lyser sneen også op og giver håb med mindelser om varmere og klarere dage. Der er syv forskellige fugle på mærkerne, alle jævnlige gæster på fuglebrættet: Solsorten – som Torben Skov er særligt fascineret af – i flere udgaver, gulspurv, rødkælk, blåmejse, musvit og de farverige dompapper og stillidser. Torben Skov er ikke særlig ”julet”, men har ikke svært ved at finde gejsten til at hjælpe børn:
· Jeg har stort set ikke noget julepynt oppe; for mig er julen simpelthen en del af vinteren – vendepunktet, hvor lyset begynder at vende tilbage. Tiltrængt, for det er en mørk og lang periode, hvor man godt kan forfalde til triste tanker. Her oplever jeg, at det at fodre de små fugle, hjælpe de, der mangler noget – det bringer glæde og gode oplevelser. Julemærkesagen er meget sympatisk og børnene er dejlige. Jeg fik straks lyst til at hjælpe og håber, at mit mærke kan gøre en forskel og indbringe noget til sagen!
Mange muligheder for at bruge Julemærket
Julemærkehjemmene har igennem ca. 100 år formået at hjælpe børn, der ikke trives i hverdagen, med at få sundheden, selvværdet og de gode vaner igen. I dag er der 4 Julemærkehjem, ved Kollund i Sønderjylland, i Hobro, Skælskør og ved Ølsted i Nordsjælland, og overskuddet fra salget af Julemærket går direkte til driften af disse. Danskerne har flittigt sendt julehilsener med Julemærket på og dermed bidraget til at mere end 65.000 børn har kunnet få et ophold og et pusterum fra hverdagen. Samtidigt er Julemærkefonden og Julemærkehjemmene også initiativtagere til det landsdækkende projekt Drivkraft, der hjælper børnene og deres familier efter selve opholdet.
Julemærket har gennemgået en udvikling fra den gang, man alene kunne få det som mærke til at sætte på breve. Mærket findes stadig, og den tradition fastholdes naturligvis, men det er også muligt at sætte Julemærket på e-mails, og det lækre gavepapir og julekortene er på kort tid blevet uundværlige klassikere. Brug gerne alle muligheder - støtten betyder, at Julemærkefonden også til næste år vil kunne tilbyde ca. 700 børn at komme på Julemærkehjem og få glæde af et ophold.
Køb Julemærket fra den 28. oktober 2008 
Julemærket fås på posthuset, og der, hvor man ellers køber sine frimærker. Desuden er der mulighed for at købe Julemærker og Julekort til private direkte hos Julemærkefonden på Brolæggerstræde 14, 1211 København K, hvor der er åbent hver dag fra 9-16. Julemærkefonden kan kontaktes på telefon 33 13 37 45 eller på e-mail info@julemaerket.dk. 
Man kan ligeledes købe Julemærkerne og Julekortene via www.julemaerket.dk – her er det også muligt at downloade Julemærker til brug i e-mails.
Har man lyst til at støtte yderligere, kan man donere 100 kr. til Julemærkefonden ved at ringe på donationstelefonnummeret 90 56 56 12.
Julemærket fås i ark med 50 stk. til 50 kr., hæfte med 30 stk. til 35 kr. og hæfte med 10 stk. til 12 kr. Der er også en Souvenirmappe til 30 kr. og desuden et større udvalg af specielle skalatryk, der er målrettet samlere. Man kan også vælge en julepin med årets mærke på til 35 kr. Julekortene til private er med årets motiv fra Julemærket og findes i pakker med 4 kort med tilhørende kuverter, der i alt koster 25 kr. 

Vælger man at gøre sine e-mail-hilsener stemningsfulde med et elektronisk Julemærke, koster det et engangsbeløb på 50 kr., eller fra 250 kr., hvis man er en virksomhed. 

Det dejlige gavepapir kan købes på alle landets posthuse og koster 17,95 for en stor rulle i god kvalitet. PostDanmark støtter i øvrigt med en lang række hyggelige produkter med årets Julemærke på, blandt andet store julekort, der kan foldes til stemningsfyldt pynt, til-og-fra kort, pins, kagedåser og praktiske og flotte shoppere.

Virksomhedsjulekort – det kan nås endnu, kun 2 ugers leveringstid!
Send julehilsener med virksomhedsjulekort med årets motiv eller et af de 8 andre motiver. Empaka tilbyder i samarbejde med Julemærkefonden julekortene, der kan bestilles med tiltrykt hilsen og logo i 4-farver og en minimumbestilling på 100 kort. Leveringstiden er helt ned til 2 uger selv med tiltrykt tekst og logo. Empaka støtter Julemærkefonden med en procentdel af salget. Virksomhedsjulekortene kan bestilles på www.julemaerkefonden-julekort.dk, hvor der findes udførlige oplysninger om priser, oplag, materialeindlevering mv.
Mere information fås ved henvendelse til Julemærkefondens pressemedarbejder, Hannah Lund på telefon 22 16 65 69 eller e-mail hannah@lund.mail.dk
Information til pressen

Julemærkefonden og 
Julemærkehjemmenes arbejde

Julemærkehjemmene – hjælp til glæde på 10 uger 
Der er 4 Julemærkehjem i Danmark. Alle har til huse i naturskønne omgivelser ved skov og strand. Her kommer børn, der ikke trives i hverdagen, for at få et pusterum og få livsglæden og selvtilliden igen. 
Børnene, der får ophold på Julemærkehjemmene, hjælpes altid med deres konkrete fysiske problemer, men det vigtigste arbejde på Julemærkehjemmet handler faktisk om at højne børnenes sociale kompetencer og selvværd. Uanset hvilke problemstillinger man er udsat for i hverdagen, er det nemmere at klare dem med positivt resultat, når man tror på sig selv og sit eget værd. Og har nået at få livsglæden igen sammen med de nye kammerater på Julemærkehjemmet. 

Derfor handler dagligdagen om at give hvert eneste barn daglige små succeser. Medarbejderne sørger for, at de hele tiden slår deres egne rekorder, animerer børnene til at presse sig selv lidt – og så bliver der rost meget og givet meget omsorg. Børnene oplever, at de selv klarer at opnå større fremskridt. Medarbejderne hjælper også børnene med helt konkrete redskaber til at håndtere situationer, der opleves ubehagelige: hvad skal man sige, hvordan siger man fra, hvornår kontakter man en voksen, hvis man ikke har det godt. 
Med den bagage får børnene både venner og styrkede sociale egenskaber i forbindelse med opholdet, og oplever at blive integreret i fællesskabet, når de er tilbage i det vante miljø. Læs gerne eksempler på faktiske historier på www.julemaerket.dk.

Julemærkesagen i dag – erfaringerne ud til hele Danmark
Julemærkehjemmenes erfaringer deles der gerne af. Derfor har fonden i 2007 gennemført et landsdækkende folkesundhedsprojekt for 1200 familier med overvægtproblemer i et forbilledligt samarbejde med landets kommuner. Det blev en stor succes – og der er håb om at projektet under en eller anden form kan fortsættes. Projektet, Drivkraft, blev udtænkt og initieret af Julemærkefonden og finansieret af 8 millioner kr. fra Indenrigs- og Sundhedsministeriet. Det handler om tæt involvering af forældre og kommuner, når et barn kommer hjem fra et ophold på et Julemærkehjem, og at hjælpe endnu flere børn med et kortere ophold – et sommerophold. Evaluerings-rapporten giver et billede af et klippeskred inden for hjælpen til de overvægtige danske børn og dermed en mulighed for at gennemføre en reel positiv påvirkning af folkesundheden. 

Historien: Julemærkesagen og Julemærkefonden

Julemærkesagen startedes i 1904 af Einar Holbøll, der introducerede Julemærket og gav indtægterne til at hjælpe datidens børn til en bedre sundhedstilstand, et bedre selvværd og større livsglæde. I begyndelsen af 1900-tallet var tuberkulose den mest frygtede folkesygdom, og når lungesygdommen ramte børn virkede den allermest uretfærdig og grusom. Derfor blev de første 6 års indsamlinger brugt til opførelsen af Julemærkesanatoriet ved Kolding, der blev indviet i 1911. Sanatoriet blev samme år overdraget Nationalforeningen til tuberkulosens bekæmpelse, idet man fandt det uhensigtsmæssigt, at to organisationer arbejdede med samme formål. 

Julemærkekomiteen – som i dag hedder Julemærkefonden – besluttede at de indsamlede penge fremover skulle benyttes til oprettelse og drift af rekonvalescenshjem for børn. Gennem årene blev der opført flere Julemærkehjem, der kunne tilbyde børn ophold. Julemærkehjemmenes indsatsområder har været forskellige gennem årene – i begyndelsen var der især tale om rekreation for tuberkuloseramte, underernærede eller omsorgssvigtede børn og i efterkrigsårene var der fokus på børn med adfærdsproblemer. 

I de senere år har Julemærkehjemmene gjort en fænomenal indsats i det stille for at hjælpe overvægtige børn, og børn, der har det svært i hverdagen, med et pusterum i trygge, venlige rammer, hvor mønstre og vaner ændres stille og roligt – hele tiden med et fokus på at øge børnenes selvværd og livsglæde. 

Julemærkesagen administreres af Julemærkefonden og finansieres ved det årlige salg af Julemærket, og modtager næsten ingen offentlig støtte. Til gengæld er man meget afhængige af det velvillige PostDanmark, der gratis har påtaget sig det store ekstraarbejde med at sælge julemærker i den travle juletid og igennem 100 år har solgt over 3 milliarder julemærker. Derved har Julemærkehjemmene været i stand til at hjælpe over 65.000 børn – pt. er der tale om ca. 700 børn på årsbasis. 

Der er desværre stadig mange, der står på venteliste, fordi de 4 Julemærkehjem, der er råd til at drive, har en begrænset kapacitet. På trods af mange venlige gaver, legater med videre fra private, virksomheder, foreninger og fonde, er der virkelig brug for indtægterne fra Julemærkesalget til driften af hjemmene.
Kronprinsesse Mary – Julemærkesagens protektor
Hendes Kongelige Højhed Kronprinsesse Mary har påtaget sig at være protektor for Julemærkefonden og har varetaget rollen i flere år. 
- Vi er meget taknemmelige over, at H.K.H. Kronprinsesse Mary har sagt ja til at være protektor for Julemærkefonden, og mærker tydeligt et ægte engagement i sagen. Gang på gang oplever vi, hvordan Kronprinsessen prioriterer samvær og samtale med børnene, når der er afsløring i Grøften eller besøg på Julemærkehjemmene. Det er en stor glæde for os og de børn, vi hjælper, siger direktør for Julemærkefonden, Joan Vestergaard. 
Mere information

Yderligere information fås hos Julemærkefondens pressemedarbejder Hannah Lund på telefon 22 16 65 69 eller på e-mail hannah@lund.mail.dk

