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Pressemeddelelse
Ishøj, den 30. oktober 2008
Brother klar med printer, der

der kan udskrive RFID labels

De radiostyrede mikrobrikker er afløseren for de velkendte stregkoder. RFID labels kan f.eks. bruges til firmaers ID-kort, adgangskontrol, laptop identifikation eller for den sags skyld papirdokumenter, der skal være nemme at finde frem til. Hver enkelt RFID label kan indeholde en mængde forskellige informationer
Først var der de håndskrevne papirlapper. Så kom selvklæbende etiketter skrevet på maskine. Efterfulgt af labels med stregkoder på, som følger et produkt fra fabrik til kasseterminal i supermarkedet. Og nu ligger fremtiden i den såkaldte RFID teknologi, der bruger radiokommunikation til at fortælle om det produkt eller den person, koden er anbragt på.

RFID (Radio Frequence Identification) er normalt anbragt i små chips, der er ganske kostbare i forhold til stregkoder. Men ikke længere. For Brother har nu lanceret en lille etiketprinter, som kan udskrive RFID labels direkte fra en pc. Hver etiket indeholder den nødvendige mikroelektronik til at overføre informationerne om sin placering.

Brother.s nye RL-700S printer er en alsidig lille sag. Printeren kan således udskrive både almindelige etiketter, stregkoder og RFID labels.
”Printeren skal næsten ses og afprøves for at finde alle de muligheder, hvor RFID kan benyttes til hurtig og sikker identifikation. Vi kan opregne en masse anvendelser, men jeg er sikker på, at kunderne kan finde endnu flere,” siger marketingchef Henning Elkjær fra Brother International (Danmark).
En af de mest oplagte anvendelser erelektronisk identifikation og sporing af personale og besøgende i en virksomhed. RFID kan imidlertid også anvendes til sikring af kontorudstyr, identificering af ringbind, papirer osv. Hver eneste RFID label kan indeholde informationer om f.eks. ejerforhold, brugerdata, servicehistorik osv.
Brother RL-700S forbindes til en Windows-pc via USB eller serielt kabel. Det er også muligt at udvide RL-700S, så den kan indgå i et netværk.

Pris og levering

Brother RL-700S RFID labelprinter kan købes hos udvalgte Brother forhandlere landet over. Den vejledende udsalgspris er 6.999 kroner ekskl. moms (ca. 8.750 kroner inkl. moms).

Yderligere information fås hos
Marketingchef Henning Elkjær, Brother International (Danmark) A/S,  telefon 43 31 31 31,
email: he@brother.dk 
eller

Leif Bomberg, KommunikationsGruppen, tlf: 33 98 00 00, email leif@kommunikationsgruppen.dk
Fotos
Billeder i højere opløsning kan downloades fra adressen http://www.brother.dk/billeder
Om Brother

Brother International (Danmark) A/S er en førende leverandør til det danske marked. Selskabet er eneimportør af printere, multifunktionsmaskiner, telefax, mærkningssystemet P-touch, skrivemaskiner og symaskiner. Brother leverer produkter af høj kvalitet med ydelse og funktionalitet i topklasse – alt sammen til konkurrencedygtige priser. Flere af Brother’s produkter er markedsledende. Brother’s produkter sælges og distribueres gennem et landsdækkende net af forhandlere og distributører. Brother International (Danmark) har 32 medarbejdere på sit kontor i Ishøj. Se mere på www.brother.dk eller www.brother.com







