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TECNOMENILLE 15 MILJOONAN MARKAN UNIFIED MESSAGING -TILAUS TANSKASTA

Tecnomen Oyj on saanut 15 miljoonan markan Unified Messaging -tilauksen tanskalaiselta matkapuhelinoperaattorilta TeleDanmarkilta. 

TeleDanmark on kansainvälisesti lisäarvopalveluistaan palkittu matkapuhelinoperaattori, jonka tarjoamat viestintäpalvelut on arvioitu yhdeksi maailman innovatiivisimmista. 

TeleDanmark tarjoaa monipuolisia viestintäpalveluita tällä hetkellä jo yli 2,5 miljoonalle käyttäjälle. Nyt toimitettava laajennus vastaa operaattorin nopeaan kasvutarpeeseen. 

Tecnomen laajentaa operaattorin viestintäjärjestelmän tilaajakapasiteettia miljoonalla käyttäjällä. Tecnomen Oyj laajensi edellisen kerran TeleDanmarkin viestintäjärjestelmää kesällä kahdeksan miljoonan markan suuruisella toimituksella.

Tecnomen suunnittelee ja valmistaa tietoliikennejärjestelmiä teleoperaattoreille ja palveluntarjoajille kaikkialla maailmassa. Sen tuotteita ovat viestintäjärjestelmät ja langattomat Internet-ratkaisut sekä ennakkomaksu- ja henkilöhakujärjestelmät. 

Tecnomenillä on 13 toimipistettä ympäri maailmaa ja sen suunnittelemia järjestelmiä on toimitettu yli 50 asiakkaalle. Yhtiö perustettiin vuonna 1978 ja sen palveluksessa työskentelee yli 500 henkilöä. Tecnomen on listattu Helsingin Pörssissä ja se on osa Kyro-teknologiakonsernia.
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