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Delårsrapport januari – september 2000 för Ortivus AB (publ)

Sammanfattning

· Ortivus har fått den hittills största beställningen i Sverige avseende telemedicinskt system för patientövervakning i ambulanser. Den sammanlagda orderstocken i Skandinavien motsvarar därmed system till 103 ambulanser och 16 sjukhus. I Storbritannien har Ortivus UK fått två kommersiella beställningar av Mobimed till sammanlagt 15 ambulanser och 2 sjukhus. 

· Ortivus har kommit överens med Agilent Technologies (Hewlett-Packard) om att teckna två avtal. Det ena avtalet innebär en förlängning av nuvarande distributionsavtal för MIDA-teknologin. Det andra avtalet innebär ett utökat industriellt samarbete mellan bolagen. Båda avtalen avser en period om 5 år. Avtalen innehåller garanterade minimiersättningar som ger Ortivus högre intäkter jämfört med nuläget. Avtalen är slutförhandlade och beräknas bli undertecknade inom cirka 10 dagar. I samband med avtalens undertecknande kommer Ortivus att återkalla sin stämningsansökan mot Agilent Technologies.

· Ortivus har träffat en principöverenskommelse om att förvärva det amerikanska bolaget Sweet Computer Services, Inc. (SCS). SCS är marknadsledande i USA av administrativa program för ambulanssjukvård och har en etablerad sälj- och serviceorganisation som har levererat system och har serviceavtal med 1.700 kunder över hela USA. 
· Ortivus dotterbolag Biosys AB har kommit överens om ett utvecklingssamarbete med TRW, Inc. Detta innebär att TRW kommer att finansiera delar av den fortsatta utvecklingen av slummervarningssystemet Biodrow. 

· Nettoomsättningen uppgick till MSEK 46,2 (59,1).

· Ortivuskoncernens resultat uppgick till MSEK –17,9 (7,1). Resultat före avskrivningar av goodwill uppgick till MSEK – 11,9 (7,1).

Försäljning och Resultat

Bolagets intäkter uppgick till MSEK 46,2 (59,1). Av dessa utgjorde försäljning (i huvudsak licensintäkter) till Agilent Technologies (Hewlett-Packard) MSEK 36,2 (54,9) och egen försäljning MSEK 10,0 (4,2). Resultatet efter skatt uppgick till MSEK –17,9 (7,1). 

Resultatförsämringen förklaras av minskning av licensintäkter från Agilent samt satsningar på att bygga upp dotterbolag i Storbritannien och USA.

Marknad MIDA

Under perioden har Agilent Technologies ökat sina beställningar av MIDA-systemet. Värdet av dessa beställningar understiger dock minimigarantin. 

Marknad Mobimed

Orderingången har varit mycket god. 

I Sverige har under perioden Mobimed installerats i 33 ambulanser och 3 sjukhus. Kompletteringar har dessutom genomförts till tidigare gjorda beställningar. Den sammanlagda orderstocken i Skandinavien motsvarar system till 103 ambulanser och 16 sjukhus. I orderstocken ingår beställning från Kronoberg läns landsting om system till 

20 ambulanser och 2 sjukhus. Upphandlingar pågår för närvarande i 5 landsting varav en är en större upphandling.

Ortivus distributör i Norge har fått beställningar på Mobimed till 8 ambulanser och 3 sjukhus. För närvarande pågår en större upphandling.

I Finland har beställningar omfattande Mobimed till 2 ambulanser erhållits och flera upphandlingar pågår. 

I Storbritannien har Ortivus UK fått 2 kommersiella beställningar på Mobimed till 

15 ambulanser och 2 sjukhus. Dessa beställningar har installerats. Ortivus UK deltar dessutom i flera upphandlingar vilket förväntas ge fler order under andra fjärde kvartalet och nästa år. 

Försäljningen av Mobimed förväntas öka betydligt under kommande år som ett resultat av nuvarande satsningar på att bygga upp marknadsföringen av Mobimed-systemet via dotterbolag samt nuvarande och nya distributörer. Erfarenheter från referensanläggningar i Storbritannien, USA, Norge och Finland är mycket positiva och Mobimed röner ett mycket stort intresse på medicintekniska mässor.

Marknad Biosaca

Under perioden har Ortivus distributörer fått beställningar om 14 Biosaca-enheter. Fem av dessa har levererats till kunder i Sverige och de övriga har levererats till kunder i Europa och USA. Oxford Instruments har ändrat sin inriktning och har därför upphört med att distribuera Biosaca. Det pågår för närvarande uppgradering av mjukvaran till Biosaca för den amerikanska marknaden. För övriga marknader har ett samarbete med Judex A/S, Danmark inletts om mjukvara till Biosaca. Det innebär att Biosaca har utvecklats till ett komplett system för sömnutredning i hemmet. Samarbetet innebär dessutom tillgång till nya distributörer.   
Försäljningen av Biosaca förväntas öka betydligt under kommande år som ett resultat av nuvarande satsningar på att bygga upp marknadsföringen av Biosaca. 

Organisation och verksamhetsutveckling

Under perioden har Biosys och Ortivus integrerat sina verksamheter. Biosys VD lämnade bolaget den 12 oktober 2000. Det operativa arbetet har förts över till moderbolagets organisation. Utvecklingsarbetet är fokuserat på att ta fram en gemensam teknisk plattform för den kommande produktportföljen. 

Under perioden har Ortivus ökat sitt fokus på marknadsföring och försäljning av Mobimed och Biosaca. Antalet beställningar och intäkterna kommer fortsätta att öka under innevarande och nästa år. Arbete pågår med att finna lämpliga samarbetspartners för distribution av Biosaca och Mobimed på utvalda marknader där företaget idag inte är representerat. Samarbetet med Agilent Technologies har påbörjats  under hösten och kommer att intensifieras nästa år med lansering av nya produkter redan under år 2001. 

Utvecklingsarbete pågår med att ta fram nästa generations system för Patient Informatik vilket beräknas lanseras under våren 2001. Uppgradering och anpassning av Mobimed-systemet görs för nya och existerande marknader och kunder. Utvecklingsarbete pågår också med att uppgradera mjukvaran till Biosaca vilket beräknas öka försäljningen under resten av året. 

Biohome är ett utvecklingsprojekt inom vilket ett samarbete drivs med Umeå kommun, Västerbottens Landsting, Umeå Universitet och Telia. Detta projekt förväntas kunna ge betydande intäkter för företaget på sikt. 

Projektet Biodrow drivs i dotterbolaget Biosys. En överenskommelse har gjorts med det amerikanska bolaget TRW, Inc. Bolaget är ett av de ledande inom säkerhetssystem för fordonsindustrin. Samarbetet innebär att TRW finansierar delar av det fortsatta utvecklingsarbetet. Tillsammans med TRW kommer Biodrow att marknadsföras till kunder inom fordonsindustrin. Många företag har redan visa stort intresse för konceptet. 

Under perioden har Ortivus tillsammans med tre forskare vid Uppsala universitet inlett ett projekt för att utveckla ett integrerat datorbaserat beslutsstödsystem för tidig diagnos, prognos och behandling av patienter med misstänkt hjärtinfarkt. 

Överenskommelse med Agilent Technologies (Hewlett-Packard)

Ortivus har kommit överens med Agilent Technologies om att teckna två avtal. Det ena avtalet innebär en förlängning av nuvarande distributionsavtal för MIDA-teknologin. Det andra innebär ett utökat industriellt samarbete mellan bolagen. Båda avtalen avser en period om 5 år. De är slutförhandlade och beräknas bli undertecknade inom cirka 10 dagar. Avtalen innehåller garanterade minimiersättningar som ger Ortivus högre intäkter jämfört med nuläget. I samband med avtalens undertecknande kommer Ortivus att återkalla sin stämningsansökan mot Agilent Technologies.
En förlängning av marknadsavtalet innebär att Ortivus redan på kort sikt får en bättre intäktspotential för befintliga produkter. Samtidigt innebär ett avtal om ett bredare industriellt samarbete en stor potential för framtida system och produkter. Genom samarbete med ett globalt företag kommer Ortivus teknologi och systemlösningar att kunna ingå som delar i betydligt fler produkter och med större volymer. 

Det kommande industriella samarbetet har påbörjats. Det innebär att gemensamma projekt har identifierats och håller på utvärderats. Samarbetet med Agilent har således intensifierats och förväntas redan under nästa år resultera i lansering av nya produkter, bland annat med MIDA integrerat i Agilents nya övervakningssystem. 

Utvecklingskostnader

Utvecklingskostnaderna uppgick under perioden till MSEK 21,5 (20,2 exkl. Biosys AB), inklusive avskrivningar på tidigare aktiverade kostnader exklusive avskrivningar för goodwill. Någon ytterligare aktivering av utvecklingskostnader har ej skett under perioden.

Investeringar

Investeringar uppgick till MSEK 5,2 (3,3).

Moderbolagets resultat

Moderbolagets resultat efter finansiella poster och skatter uppgick till MSEK –6,9 (16,1) varav MSEK –6,0 (0,0) är hänförliga till nedskrivning av aktier i dotterbolag motsvarande goodwillavskrivning i koncernen.

Likviditet och finansiering

Koncernens likvida medel uppgick den 30 september 2000 till MSEK 119,5 (139,7). Räntebärande skulder uppgick till MSEK 1,3 (1,3). Skuldsättningsgraden uppgick till 1% (1%). Koncernens finansnetto uppgick till MSEK 4,2 (3,3).

Större delen av nettoflödet i US dollar terminssäkrades under första halvåret. Därefter har ingen terminssäkring gjorts. Om terminssäkring inte hade gjorts hade det redovisade resultatet varit MSEK 0,1 högre.

Framtiden

Överenskommelsen med Agilent Technologies innebär möjlighet till ökad försäljning av MIDA samt distribution av Ortivus övriga produkter. Lansering av nästa generations system för Patient Informatik och MIDA beräknas starta under våren 2001. Systemet kommer också att introduceras på nya marknader. 

Sweet Computer Services (SCS) och Ortivus är verksamma inom samma kundsegment och företagens produkter kompletterar varandra. Genom  det planerade förvärvet av SCS kommer Ortivus att kunna leverera kompletta informationssystem till den amerikanska akutsjukvården. Det vill säga system som hanterar såväl kliniska data om patientens hälsotillstånd som administrativa rutiner kring patienten. Med fakturerings-, utlarmnings- och patientdatasystem adderade till Mobimeds kliniska funktioner kan nu en produkt tas fram som erbjuder en komplett uppsättning av ambulansens nödvändiga informationssystem.  Medan behovet av Mobimeds nydanande system av klinisk kommunikation blir alltmer uppenbar inom amerikansk sjukvård, är behovet av SCS tre system redan väl etablerat. SCS befintliga sälj- och serviceorganisation samt kundbas om 1.700 kunder över hela USA bereder således vägen för introduktionen av Mobimed-systemet på den amerikanska marknaden. 
Försäljning av Mobimed-system förväntas öka under de kommande åren då sjukvården ställer ökade krav på tidigt trombolysbehandling. Mobimed-system i ambulans ger förutsättningar för att inleda tidig trombolysbehandling på distans. Ökningen kommer dels från försäljning, underhåll och uppgradering av Mobimed-system på befintliga marknader dels genom att introducera Mobimed på nya marknader.
Lansering av nästa generations Biosaca påbörjas under det första halvåret 2001. Biohomeprojektet innebär att Ortivus positionerar sig som ett ledande företag inom vård och behandling på distans, vilket är ett nytt marknadssegment med betydande försäljningspotential på sikt. 

Samarbetet med TRW skapar förutsättningar för ett nytt affärsområde med en betydande försäljningspotential till bland annat fordonsindustrin. 

Resultatet före goodwillavskrivning för år 2000 förväntas bli i paritet med det samlade resultatet för Ortivus och Biosys föregående år.

Ortivus AB kombinerar IT och telekommunikation inom medicinsktekniska tillämpningar. Företaget utvecklar, tillverkar och marknadsför system och komponenter som räddar liv och övervakar patienters hälsa i ambulanser, på sjukhus och i hemmet. Viktigaste verksamhetsområdena är patient-informatik och beslutsstöd inom akut hjärtsjukdom, pre-hospital  sjukvård samt analys och stöd vid utredningar av sömnstörningar, epilepsi och andra neurologiska tillstånd. Ortivus AB startades 1985 i Sverige, förutom dotterbolaget Biosys är dotterbolag etablerade i Storbritannien och USA.

Ortivus aktien är noterade på OM Stockholmsbörsens O-lista.

Koncernens resultaträkning januari-september








Belopp i KSEK










2000

1999

Helår 1999


Nettoomsättning

46 175

59 115

73 018


Kostnad för sålda varor

-8 786

-9 626

-11 523


Bruttoresultat

37 389

49 489

61 495


Försäljningskostnader

-18 544

-15 760

-23 689


Administrationskostnader

-14 428

-9 909

-13 861


FoU-kostnader 

-27 556

-20 713

-29 681


Övriga rörelseintäkter/-kostnader

1 130

792

50


Rörelseresultat

-22 009

3 899

-5 686


Finansiella poster, netto

4 173

3 291

4 490


Resultat efter finansiella poster

-17 836

7 190

-1 196


Resultat efter skatt

-17 920

7 142

-1 244











Avskrivningar som belastat detta resultat

11 265

5 072

7 156


  Varav goodwill-avskrivningar (FoU)

6 036

0

0


                  Koncernens balansräkning








Anläggningstillgångar

00-09-30

99-09-30

99-12-31


Immateriella anläggningstillgångar

84 095

14 507

90 984


Materiella anläggningstillgångar

4 977

4 707

5 085


Finansiella anläggningstillgångar

112

19

16


Summa anläggningstillgångar

89 184

19 233

96 085











Omsättningstillgångar








Varulager

6 239

4 213

5 053


Kortfristiga fordringar

20 194

20 697

22 764


Kortfristiga placeringar

84 707

79 482

0


Kassa och bank

34 790

60 216

132 779


Summa omsättningstillgångar

145 930

164 608

160 596


Summa tillgångar

235 114

183 841

256 681











Eget kapital

219 274

171 036

237 194


Minoritetsintresse

93

0

276


Avsättningar och långfristiga skulder

1 524

1 401

1 392


Kortfristiga skulder

14 223

11 404

17 819


Summa eget kapital och skulder

235 114

183 841

256 681











Antal aktier (tusental)

13 059

11 160

11 160


Utestående optioner (tusental)

110

110

110


                        Koncernens kassaflödesanalys








Den löpande verksamheten

-6 585

8 923

1 681


Förändring rörelsekapital

-2 522

-784

5 240


Investeringar

-5 218

-3 343

-5 709


Finansiering

1 043

3 126

-209


Förändring likvida medel

-13 282

7 922

1 003


                     Nyckeltal










00-09-30
99-12-31
99-09-30
98-12-31
97-12-31
96-12-31

Resultat

-17 920
-1 244
7 142
-22 639
5 804
1 392

Vinstmarginal

-39%
-2%
12%
-54%
13%
3%

Räntabilitet på eget kapital

-9%
-1%
4%
-14%
3%
2%

Räntabilitet på sysselsatt kapital

-8%
0%
4%
-13%
4%
2%

Soliditet

93%
92%
93%
92%
94%
91%

Eget kapital/aktie, kr

16,79
18,16
15,33
14,68
16,71
16,00

Vinst/aktie, kr

n/a
n/a
0,64
n/a
0,52
0,12

Nyckeltalen är ej omräknade med hänsyn till utspädningseffekten av utestående teckningsoptioner.








I FoU-kostnader ingår goodwill-avskrivningar med KSEK 6 036.








Biosys AB ingick inte i koncernen år 1999.








Rapport för perioden januari-december publiceras den 15 februari 2001.
Vid frågor står VD Claes Stenlander, tel 08-446 45 00, 070-663 39 81 (claes.stenlander@ortivus.se) till tjänst.








Täby 2000-10-26








Styrelsen








Denna rapport har ej varit föremål för granskning av bolagets revisorer.
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