Personalerabatter købes som pakkeløsninger 

Medarbejdere vil have personalerabatter, men mange virksomheder vil ikke bruge tid og ressourcer på at administrere dem. Derfor vælger flere og flere virksomheder at spare tid og penge ved at købe personalerabatter som pakkeløsninger ude i byen. På bare ét år har Dansk Indkøb fået 40.000 brugere af deres personalekort med over 1.200 rabataftaler. Om et år forventer Dansk Indkøb, at antallet af brugere er fordoblet til 80.000. 

Rabataftaler et blevet populære i mange virksomheder og bruges til at fastholde og tiltrække medarbejdere. Men i stedet for selv at forhandle personalerabatterne på plads køber flere og flere virksomheder nu en samlet pakkeløsning ude i byen. 

Virksomheder kan gennem fælles indkøbsaftaler med andre virksomheder spare op til en fjerdedel på alt fra telefoni til kontorartikler, mens de ansatte får mellem 10 og 30 procent rabat på alt fra tøj og vin til kulturelle oplevelser. 

Virksomheder vil have rabatter til de ansatte

Dansk Indkøb, der er Danmarks største business to business indkøbsorganisation, lancerede for et år siden et personalekort til deres 8.000 små og mellemstore medlemsvirksomheder og har i dag 40.000 brugere. 
”I starten lavede vi kun business to business indkøbsaftaler. Men da vores medlemmer begyndte at efterlyse rabatordninger til deres ansatte, så vi en stor mulighed for at styrke vores koncept ved også at tilbyde vore medlemsvirksomheders medarbejdere attraktive rabataftaler”, forklarer Tommy Jørss fra Dansk Indkøb, der gennem deres medlemsvirksomheder repræsenterer godt 150.000 medarbejdere. 
Store fordele for små og mellemstore virksomheder

I stedet for selv at bruge tid på at forhandle personalerabatter på plads køber virksomhederne nu en pakke, hvor de ansatte via et medlemskort og Internet kan betjene sig selv, hvilket gør det nemmere og billigere for virksomheden at administrere. 
”Man skal regne med udgifter til administration af aftaler og Intranetløsninger, når man selv står for forhandlingen. Derfor har mange små og mellemstore virksomheder hidtil ikke haft ressourcer eller volumen til at tilbyde medarbejdere rabataftaler. Men ved at gå sammen med andre bliver man storkunde og vil kunne opnå aftaler, man ikke vil kunne få på egen hånd”, forklarer Tommy Jørss, der er driftsdirektør i Dansk Indkøb.
Øget efterspørgsel på personalerabatter
På ét år har Dansk Indkøb fået 40.000 brugere af deres personalekort og regner med at have fordoblet antallet af brugere om et år.
”Virksomhederne får ofte lavet personalekortet, når de har fået styr på, hvordan de kan spare på deres leverandøraftaler. Men vi mærker også, at flere virksomheder henvender sig direkte til os for at få adgang til personalerabatterne. Vi regner derfor med at have 80.000 brugere om et år”, fortæller Tommy Jørss. 

Virksomhederne udleverer personalekortet fra Dansk Indkøb til medarbejderne. Til enkelte virksomheder er der lavet en individuel specialløsning, hvor det er virksomhedens eget navn og logo, der er påtrykt personalekortet. 
”I øjeblikket er det især koncert- og teateroplevelser som er populære at spare penge på. Også rabatter på dæk, tøj og maling er eftertragtede”, fortæller Tommy Jørss. 
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Fakta om Dansk Indkøb A/S


Dansk Indkøb A/S er Danmarks største B2B indkøbsorganisation med 8.393 medlemsvirksomheder, der tilsammen repræsenterer over 150.000 medarbejdere. 





Dansk Indkøbs idegrundlag er at drive en indkøbsorganisation, som indgår indkøbsaftaler med en række leverandører på vegne af – og til – mindre og mellemstore virksomheder med behov indkøb af vare- og tjenesteydelser. Dansk Indkøbs koncept omfatter også rabatter til medlemsvirksomheders medarbejdere, hvilket betyder, at den enkelte virksomheds medarbejdere også kan opnå kontante besparelser på en lang række indkøb.





Gazelle for 4. gang �Dansk Indkøb A/S er 100 % danskejet og blev kåret som Årets Gazelle i 2003, 3006, 2007 – og for nylig i 2008. 








