Rekordstor interesse for fællesindkøb 
Den økonomiske krise og det rekordhøje antal konkurser får nu virksomhederne til at bruge indkøbsorganisationer til presse leverandørerne for at få prisnedslag og rabatter. 
Det faldende salg har sat danske virksomheder under stort pres og får dem til at gennemgå deres udgifter med tættekam. 
Dansk Indkøb, der indgår indkøbsaftaler med leverandører på vegne af – og til – mindre og mellemstore virksomheder, oplever i øjeblikket en rekordstor interesse for at blive medlem af deres indkøbskoncept. 
På kun to uger er medlemstallet af indkøbsorganisationen steget med godt 500 – og antallet af medlemmer er nu oppe på rundt regnet 9000 virksomheder.

”Vi mærker helt klart en større efterspørgsel efter rabataftaler. Virksomheder er nødt til at skære toppen af omkostningerne, derfor har de brug for gode aftaler med leverandørerne – og det sørger vi for gennem vores aftaler. November var vores største måned nogensinde med hensyn til antallet af nye medlemmer – og det viser tydeligt, at virksomhederne er gået i gang med at gennemgå deres udgifter med tættekam”, forklarer adm. direktør Mads Vagnby, Dansk Indkøb. 

Store fordele for små virksomheder

Fælles indkøbsaftaler betyder, at virksomheder kan opnå massive indkøbsrabatter hos leverandører på alt lige fra kaffe og kontorartikler til telefoni og el. 
Dansk Indkøb oplyser, at små og mellemstore virksomheder kan skære op til 25 procent eller en fjerdedel af deres omkostninger gennem fælles leverandøraftaler. 
”Små og mellemstore virksomheder har ofte ikke volumen og ressourcerne til at forhandle de gode rabatter hjem, når de indkøber forbrugsartikler. Men vores volumen gør, at vi kan presse leverandørerne, og det er med sikre de bedste indkøbsvilkår for medlemsvirksomhederne”, forklarer Mads Vagnby om Dansk Indkøbs indkøbsskoncept. 
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