Dansk indkøbssystem bruges i kampen mod korruption 

Korruption er et dagligt problem for private og offentlige danske virksomheder i Uganda. Derfor har Danida allieret sig med indkøbsorganisationen Dansk Indkøb i kampen mod korruption og bestikkelse i det afrikanske land. 

Dania er nu så trætte af den omfattede korruption i det afrikanske land Uganda, at de har bedt den danske indkøbsorganisation, Dansk Indkøb, om hjælp til at sno sig uden om korrupte mellemhandlere.

Samarbejdet betyder, at Dansk Indkøb i dag har etableret eget kontor i Uganda under navnet SMARTbuy. Herfra arbejdes der målrettet på at etablere et netværk af medlemsvirksomheder og leverandører, der alle ønsker at komme de utallige bestikkelsessager til livs.

”Vores medlemsvirksomheder i Uganda er primært multinationale virksomheder, ambassader og NGO´ere. En stor international virksomhed eller organisation kan ikke leve med at blive involveret i sager om korruption. Derfor henvender de sig til os – eller vi henvender os til dem. Vi har etableret et netværk af leverandører, de kan stole på”, siger Steen Egsdal, Business Development Director i Dansk Indkøb. 
På nuværende tidspunkt består Dansk Indkøbs netværk af omkring hundrede medlemsvirksomheder, der alle arbejder på at bekæmpe korruptionen. 
Undgår mellemmanden 

Dansk Indkøbs rolle som indkøbsorganisation i Uganda er – lige som i Danmark – at sikre, at deres medlemmer får en række fordelagtige rabatter gennem store, fælles indkøb. Men når det danske indkøbssystem overføres til et land som Uganda, er fordelen, at det kan det være med til at forhindre korruption. 

”Man undgår korruptionen, når vi står for forhandlingen. En leverandør skal ikke forhandle med en person, der ønsker bestikkelse for at aflevere en indkøbsordre. Vi har allerede stået for forhandlingen og har aftalt en fast pris hos leverandøren. Den kender virksomheden og kan derfor ikke diskuteres. Denne procedure gør det meget gennemskueligt for en virksomhed, fordi man hurtigt kan finde ud af, om en indkøbsmedarbejder i virksomheden er ude på at tjene sorte penge”, forklarer Steen Egsdal fra Dansk Indkøb, der netop er vendt hjem fra Uganda, hvor han inspicerede det afrikanske kontor. 

Manglede et værktøj

En af Dansk Indkøbs største kunder er Danida, der bruger indkøbssystemet for at undgå bestikkelsessager.  
”Vi fik i sin tid en henvendelse fra Dansk Industri, der så en oplagt mulighed for at samarbejde med Danida for at eliminere korruption og svindel ved at bruge vores indkøbssystem. I Uganda er det helt naturligt, at der indgår bestikkelse, når man handler varer eller tjenesteydelser. Derfor havde de brug for et værktøj i kampen mod de mange problemer med bestikkelse – og Danida og Dansk Industri mente, at vores indkøbssystem kunne hjælpe”, forklarer Steen Egsdal fra Dansk Indkøb.
Danida bruger eksempelvis Dansk Indkøb og SMARTbuy, når de skal købe en bil. De henvender de sig til Dansk Indkøb, der indhenter tilbud i netværket eller etablerer en forbindelse til en leverandør. Dansk Indkøb præsenterer tilbuddene for Danida, og de kan vælge det bedste. Mellemmanden er forsvundet, og bestikkelse er ikke mulig. 

Leverandører udvælges med omhu

Før en leverandør kan blive medlem af Dansk Indkøbs SMARTbuy i Uganda gennemgås den i detaljer for at sikre, at virksomheden kan leve op til en række standarder. 

”Først undersøger vores medarbejdere i Uganda, om virksomheden overhovedet eksisterer og ikke bare har en falsk hjemmeside. Derefter tjekker vi, om de har et lager med varer, så de kan levere, hvad de siger, de sælger. Vi undersøger også, om virksomheden er momsregistreret, bruger børnearbejde, om de forurener, og hvordan de behandler deres medarbejdere. Alle disse forhold skal overholdes, før vi kan indgå en aftale med en leverandør”, siger Steen Egsdal fra Dansk Indkøb. 

Faktaboks:
Omfattende problemer 

Korruptionen i Uganda er massiv. En rapport fra ”African Peer Review Mechanism National Commission”, der er et initiativ, hvor afrikanske lande ser sig selv i kortene, anslår, at der alene på offentlige indkøb svindles for 30 mia. Uganda Shillings, svarende til 100 mio. danske kr. Tæller man det private område med, svindles der i alt for omring 1,7 milliarder kroner. 

For yderligere informationer kan følgende kontaktes:

Steen Egsdal, Udviklingsdirektør i Dansk Indkøb:

· Tlf.: 3094 8801
Mail: se@dansk-indkoeb.dk
Kenni Kjær Rasmussen, Presseansvarlig:

· Tlf.: 3398 0000

· Mail: kenni@kommunikationsgruppen.dk 

