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Julkaisuvapaa

PROHALTA RATKAISU MASA YARDSIN LAIVAPROJEKTIEN DOKUMENTINHALLINTAAN

Proha Oyj ja Kvaerner Masa Yards Oy ovat solmineet sopimuksen Internet-pohjaisen dokumenttihallintapalvelun toteuttamisesta laivanrakennustoiminnan käyttöön. Proha toimittaa palvelun yhteistyössä Suomen Raksanet Oy:n kanssa, joka on ruotsalaisen ECInet konsernin Suomen tytäryhtiö. Toteutuksessa hyödynnetään Suomen Raksanet Oy:n kehittämää Raksanet-palvelualustaa projektidokumenttien hallintaan.

Palvelu toimitetaan aluksi Kvaerner Masa Yards Oy:n sekä heidän alihankkijoidensa käyttöön laivanrakennusprojekteissa Helsingin ja Turun telakoilla sekä Piikkiön tehtaalle. Palvelun käyttöönotto ja jatkokehitys aloitetaan marraskuussa 2000.

”Sopimus on Prohan kannalta merkittävä päänavaus dokumentinhallintapalvelujen tarjoamisessa projektinjohtamisen liiketoiminta-alueella. Kehitettävä palvelukonsepti soveltuu telakkateollisuuden ohella myös muiden investointiprojekteja toteuttavien projektitoimittajien ja tilaajien käyttöön”, sanoo johtaja Pekka Vaara Prohasta.

Palvelu sekä telakan omien että ulkopuolisten suunnittelijoiden käyttöön

Kehitettävä laivanrakennuksen dokumentinhallintapalvelu on tarkoitettu sekä telakan omien että ulkopuolisten suunnittelijoiden ja alihankkijoiden käyttöön. Palvelu mahdollistaa ajasta ja paikasta riippumattoman suunnittelutyön ja tarjoaa tilaajalle kokonaisratkaisun dokumentinhallintaan. 

Palvelu sisältää kaikki keskeiset dokumenttien hallinnan toiminnot, kuten tehokkaat tietojen haut ja päivitykset, monipuoliset tulostus-, kopiointi-, jakelu- ja postituspyynnöt sekä tiedottamispalvelut. Lisäksi ratkaisu sisältää rajapinnat arkistointi-, konvertointi- ja skannauspalveluille. Toiminnot ja palvelut tarjotaan kaikille laivanrakennusprojektin osapuolille samanarvoisina ja samanlaisina käyttäjän oikeudet huomioiden.

Proha lyhyesti

Proha Oyj on nopeasti kasvava ja kannattava kansainvälinen ohjelmisto- ja palveluyritys, jonka liiketoiminta-alueet ovat projektijohtaminen, talousjohtaminen ja Internet-teknologia. Proha-konsernin liikevaihto ylittää 500 miljoonaa markkaa. Liikevaihdosta yli 4/5 tulee ulkomailta. Konsernin palveluksessa on yli 600 henkilöä, näistä yli 400 ulkomailla.

Proha tarjoaa dokumentinhallintaratkaisuja osana sovellusvuokrauspalvelua (Application Service Provider) ASP-keskuksensa kautta. Prohan ja ruotsalaisen ECInet AB:n syyskuussa solmima yhteistyösopimus dokumenttien hallintapalveluiden tarjoamisesta täydentää merkittävästi Prohan projektihallintaohjelmistojen valikoimaa. Asiakkaina ovat rakennus- ja muu investoiva teollisuus kuten metsä-, energia-, kemian- ja laivanrakennusteollisuus sekä niitä palvelevat projektitoimittajat.

ECInet lyhyesti

ECInet AB (www.e-cinet.com) on kiinteistö- ja rakennusalan kattavimman Internet-sovelluksen perustana olevan järjestelmäalustan omistaja ja kehittäjä. ECInetin pääkonttori sijaitsee Tukholmassa. Yritys tarjoaa Internet-palveluja tytäryhtiöittensä avulla. ECInet keskittyy palveluiden tarjoamiseen ensisijaisesti kiinteistö- ja rakennusalalle. 
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