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Pressemeddelelse

Birkerød, den 5. marts 2009 

Q8 Oils hjælper bilværksteder med at
blive 250.000 kroner mere effektive
Q8 Oils har stor succes med at give sine forhandlere et intensivt kursus i Lean-filosofien. Lean er en win-win situation for forhandlere og Q8 – begge kan mærke kurserne positivt på bundlinien

Lean er et af tidens mest populære management-begreber, men der er tale om meget mere end fine ord og teorier. Det viser erfaringer, som Q8 Oils har høstet efter at have tilbudt sine forhandlere i autobranchen et kursusforløb i Lean-filosofien.
Lean er også noget, man kan mærke på bundlinien. Således har mange deltagere på Q8 Oils Lean-kurser meldt tilbage, at de har skabt bedre resultater for deres forretninger, svarende til mindst 250.000 kroner. Enkelte vurderer sågar, at resultatforbedringen kan være 500.000 kroner eller mere på lidt længere sigt.

Q8 Oil gennemførte sit første Lean-kursus sidste år. Da var 12 af olieselskabets forhandlere med. Lige nu kører Q8s andet Lean forløb med 10 deltagere. I begge tilfælde går kurset over fire moduler af hver to dages varighed. Alle kurser holdes i Kolding.

”Som leverandør til en stor del af den danske autobranche føler vi, at vi har et medansvar for, at virksomhederne kører så godt som muligt. Til glæde for både vores kunder og for os selv. Vi ved, at Lean-kurserne virker og giver positiv effekt hos deltagerne. Derfor vil vi gerne tilbyde så mange af vores kunder som muligt at deltage,” forklarer direktør Kirsten Lykke Bach, Q8 Oils.
Q8 Oils gennemfører Lean-kurserne i samarbejde med konsulentfirmaet Implement, der er specialister i forandringsprocesser og forbedringer af virksomheders drift. Undervejs i Lean-forløbet bliver kursisterne bl.a. undervist i højere produktivitet, mindre spildtid, mindre stress og bedre planoverholdelse.
Q8 Oils er en af landets største leverandører af olieprodukter til professionelle bilbranche, industrivirksomheder og maskinhandlere. 
”Vi sætter en ære i at have branchens eneste døgnservice for forhandlere. Det er vigtigt, for forhandlernes kunder forventer jo også at få en hurtig og god service. Vores hotline kan altid kontaktes, og i langt de fleste tilfælde vil ordren være fremme hos kunden allerede dagen efter, ” siger Kirsten Lykke Bach.
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Se også  www.q8.dk
Forslag til billedtekst:

”Autoværksteder kan opnå forbedringer på 250.000 kroner, hvis de anvender Lean-principperne i deres daglige drift,” siger direktør Kirsten Lykke Bach fra Q8 Oils.
