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Framfab Danmark meddeler, at direktør Peter Schmidt, Framfab Communications fratræder sin stilling. Direktør for Human Capital, Claus Jensen bliver fremover også chef for Framfab Communications. 

Peter Schmidt, der nu tilknyttes Framfabs internationale virksomhed, har været en del af ledelsen i virksomheden Networkers A/S siden 1996. Networkers fusionerede med det svenske Framfab i maj 1999. Claus Jensen kom til i 1998 som medlem af direktionen.

Yderligere information: 

Kommunikationschef, Sara Helweg-Larsen, telefon 39162919, mobil 24822701

Adm. direktør Kjell Bjørn Rønning, mobil 28105892

Framfabs mission er at hjælpe virksomheder med at forstå og udnytte de digitale muligheder i netværksøkonomien. Framfab har i dag mere end 2980 medarbejdere fordelt på 60 kontorer i Bulgarien, Danmark, England, Frankrig, Holland, Italien, Norge, Sverige, Tyskland og USA. Blandt Framfabs kunder er 3M, AstraZeneca, AXA, BLU, Bosch, Danske Bank, Electrolux, Ericsson, Expressen, France Telecom, Hydro Texaco, IKEA, Internationale Røde Kors, Kellogg’s, SAAB-gruppen,  Vattenfall, Volvo Car Corporation og Volvo gruppen. Framfab er noteret på Stockholms Børs, Liste O (FTID).
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