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Pressemeddelelse
Ishøj, den 16. marts 2009
Stort format til lille pris


Brother’s nye MFC-5890CN er en unik alt-i-én printer, der kan levere farveudskrifter i det store A3 format. MFC-5890CN er samtidig grøn og miljøvenlig i drift. Alt sammen til en pris, som selv små kontorbudgetter har råd til – fra 1.159 kroner*

Også i finansielle nedgangstider har de fleste kontorer brug for én eller flere arbejdsheste, der tager sig af udprintning, indskanning, kopiering og telefax i farver. 
Dét kan Brother’s nye MFC-5890CN bedre end mange andre. Tilmed foregår udprintningen i det store A3-format, hvilket gør maskinen enestående på det danske marked. A3-fotokopimaskiner er dyre, men det er Brother MFC-5890CN slet ikke. Tværtimod sælges Brother-nyheden til priser, der ikke på nogen måde slår hul på firmaets eller hjemmekontorets budget til nye maskiner.
Oveni kommer så, at Brother MFC-5890CN klarer arbejdet mere miljørigtigt og strømbesparende end de fleste andre alt-i-én printere på markedet. Den nye Brother er nemlig certificeret efter verdens skrappeste regler for grøn produktion og drift – den tyske Blauer Engel godkendelse og den internationale Energy Star certificering. 

Alt-i-ét i det store format

Brother’s kundeanalyser har vist, at der er et behov i markedet for multimaskiner i det store A3-format. Det giver Brother et forspring, fordi ingen af konkurrenterne på det danske marked kan levere alt-i-én printere i A3.
”Rigtigt mange virksomheder, kunstnere, arkitekter, teknikere og entusiaster har svært ved at nøjes med A4. Deres arbejde kræver et større format,” forklarer marketingchef Henning Elkjær, Brother International (Danmark). 

Brother MFC-5890CN betjenes nemt og elegant via en stor 3,3 tomme farveskærm på fronten – og der er rigtigt mange funktioner at holde styr på: Maskinen kan f.eks. printe, kopiere, faxe og skanne i farver. Flersidede dokumenter styres nemt via den automatiske arkføder, og man kan printe direkte fra USB-nøgler, memorykort eller koble sit digitale fotokamera til uden brug af en pc.

Brother MFC-5890CN benytter den nyeste inkjet teknologi, der sikrer hurtige udskrifter – 28 sider i farver i minuttet og 35 sider i sort/hvid. Alt-i-én maskinen har indbygget netkort til kabelnetværk,  men kan også forbindes til en computer (pc eller Mac) via USB-kabel.
A3 i grønne gevandter
Brother er Danmarks grønneste printerleverandør, og ikke færre end 13 af Brother’s kontormaskiner og alt-i-én printere lever op til verdens skrappeste miljøkrav, de tyske Blauer Engel. Det gælder naturligvis også for den nye Brother MFC-5890CN, der tillige opfylder den internationale Energy Star miljøstandard.
Blauer Engel følger produkterne i hele deres livsforløb – fra fremstilling, over den daglige brug til skrotnng og genbrug. For Brother’s vedkommende betyder det bl.a., at fabrikken, hvor MFC-5890CN fremstilles, er godkendt efter skrappe regler for produktion, miljøbelastning og arbejdsmiljø. Selve printeren er fremstillet af giftfri og miljøvenlige materialer. Printeren er energibesparende og har et meget lavt støjniveau. Betjeningen af printeren er usædvanlig nem og brugervenlig, og endelig kan både printerdele og patroner genbruges
Som en af ganske få danske printerleverandører i Danmark er Brother certificeret efter ISO14001 standarden (International Environment Management System). Brother tager alle brugte Brother tonere, tromler og blækpatroner retur. Kunderne kan gratis sende dem retur til Brother Danmark – Brother betaler portoen.

Priser og levering

* Brother MFC-5890CN kan købes hos Brother’s danske forhandlere nu. Den vejledende udsalgspris  er kun 1.159 kroner ekskl. moms (1.445 kroner inkl. moms).
Yderligere information fås hos
Marketingchef Henning Elkjær, Brother International (Danmark) A/S,  telefon 43 31 31 31,
email: he@brother.dk 
eller

Leif Bomberg, KommunikationsGruppen, tlf: 33 98 00 00, email leif@kommunikationsgruppen.dk
Fotos
Billeder i højere opløsning kan downloades fra adressen http://www.brother.dk/billeder
Om Brother

Brother International (Danmark) A/S er en førende leverandør til det danske marked. Selskabet er eneimportør af printere, multifunktionsmaskiner, telefax, mærkningssystemet P-touch, skrivemaskiner og symaskiner. Brother leverer produkter af høj kvalitet med ydelse og funktionalitet i topklasse – alt sammen til konkurrencedygtige priser. Flere af Brother’s produkter er markedsledende. Brother’s produkter sælges og distribueres gennem et landsdækkende net af forhandlere og distributører. Brother International (Danmark) har 32 medarbejdere på sit kontor i Ishøj. Se mere på www.brother.dk eller www.brother.com

