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Chevrolet Volt vinder miljøpris for banebrydende teknologi

I 24 år har Festival Automobile International i Paris anerkendt nyskabende tiltag inden for bilindustrien – en industri, der både vækker følelser og passion – og i år var ingen undtagelse, da juryen tildelte Chevrolet Volt den anerkendte miljøpris, ”Grand Prix de l’Environnement 2009”, for sin banebrydende teknologi. 

På dette års Festival Automobile lagde arrangørerne vægt på den økonomiske krise og hvilken fremtidig påvirkning, krisen forventes at have for forbrugerne. Direktøren for Festival Automobile, Remi Depoix, udtaler: ”Den økonomiske krise vil utvivlsomt ændre vores opfattelse af den måde, vi bruger vores bil på”. ”Designere, ingeniører og marketingfolk i bilbranchen bliver nødt til at komme op med nye og velbegrundede svar til dette nye paradoks: At udvikle en bil, der opfylder de nye forventninger og krav uden at gå på kompromis med europæernes krav til køreegenskaber og design. 

Juryen, med repræsentanter fra erhvervslivet, kunstnere og medieverdenen, heriblandt kunstneren Jean-Michel Wilmotte og den firedobbelte Formel 1-verdensmester Alain Prost, tildelte Chevrolet Volt miljøprisen, som det rigtige svar på udviklingen.

Chevrolet Volt benytter GM´s banebrydende elektriske drivkraftssystem, kaldet Voltec, der er udviklet til elbiler med udvidet rækkevidde. Ved kørsel op til 60 km. drives Volt udelukkende af et lithium-ion batteri, som oplades via en standard 230V stikkontakt. For længere køreture genererer en forbrændingsmotor ekstra el, som giver Volt energi til flere hundrede kilometer, samtidig med at batteriet oplades. Elektricitet driver altid hjulene ved alle hastigheder.

”Det er en stor ære at modtage denne pris på vegne af Chevrolet og alle dem, som har arbejdet med dette banebrydende projekt. Chevrolet Volt redefinerer biltransport”, udtaler Brent Dewar, Vice President hos Chevrolet Europa med ansvar for salg/marketing og eftermarked. ”Ved brug af Voltec drivkraftssystemet tilbyder Volt vores kunder flere hundrede kilometer elektrisk kørsel og imødekommer dermed nutidens og fremtidens energi- og miljømæssige udfordringer.
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