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AerotechTelub valitsee TietoEnatorin tietotekniikan yhteistyökumppanikseen 





AerotechTelub ja TietoEnator ovat allekirjoittaneet aiesopimuksen tietotekniikan käytöstä ja tuesta. Tarkoituksena on, että TietoEnator ottaa seuraavien kolmen vuoden aikana vastuulleen AerotechTelubin sovellusten, verkkojen, palvelinten ja toimistolaitteiston käyttö- ja tukitoiminnan sekä sovelluskehityksen. Sopimuksen arvon arvioidaan ylittävän 100 milj. kruunua.





"Olemme ylpeitä tästä luottamuksenosoituksesta, ja teemme luonnollisesti kaikkemme jotta AerotechTelub olisi tyytyväinen palveluihimme. Lisäksi sopimus noudattelee strategiaamme toimia asiakkaamme yhteistyökumppanina", sanoo TietoEnatorin konsernijohtajan varamies Åke Plyhm.





"Meillä on ennestään kokemusta TietoEnatorista, ja tiedämme, että se on toimittaja, jolla on laaja-alaista osaamista ja hyvä ohjelmistovalikoima esimerkiksi talousohjauksen alueella. Olemme arvioineet, että valitsemalla TietoEnatorin yhteistyökumppanikseen AerotechTelub saa toiminnalleen tehokkaan tietotekniikkatuen", sanoo AerotechTelubin toimitusjohtaja Jan Eiborn. 





"Samalla kun tietotekniikka yhä enenevässä määrin integroituu yrityksen muuhun toimintaan ja riippuvuus siitä kasvaa, lisääntyy myös häiriöttömien järjestelmien ja nopean tuen merkitys entisestään. Haluamme olla AerotechTelubin meille osoittaman luottamuksen arvoisia. Tavoitteenamme on olla kokonaisvaltainen ja aktiivinen tietotekniikkakumppani. Toimintamme perustuu AerotechTelubin liiketoiminnan hyvään tuntemukseen", sanoo Mats Westerlund TietoEnatorista.








AerotechTelub on palveluyritys, joka tarjoaa korkeatasoisia teknisiä palveluita ja asiakaslähtöisiä järjestelmäratkaisuja tietotekniikan, elektroniikan ja lentotekniikan alueella puolustusvoimille, valtionlaitoksille ja viranomaisille sekä valituille elinkeinoelämän alueille. AerotechTelubilla on 2 600 työntekijää ja sen liikevaihto on noin 2,4 miljardia kruunua. AerotechTelubin omistajat ovat Saab (57 %), yksi Pohjois-Euroopan johtavista korkean teknologian yrityksistä, ja TietoEnator (43 %).
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