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Gigantavtale med kraft fra Niagara-fallene: 
CGE&Y tegner outsourcingsavtale verdt 9,5 milliarder kroner

Cap Gemini Ernst & Young (CGE&Y) har undertegnet en outsourcingsavtale med Ontario Power Generation i Canada, verdt én milliard dollar, eller 9,5 milliarder norske kroner. De to selskapene etablerer et Joint Venture selskap, som skal være operativt fra februar neste år. 
CGE&Y skal eie 51 prosent av det nye selskapet med 700 ansatte, Ontario Power Generation (OPG) skal eie 49 prosent. Joint Venture-selskapet får navnet New Horizon Systems, og skal drifte alle OPGs IT-systemer. OPG er en av Nord-Amerikas største kraftprodusenter, med 80 kraftverk som til sammen produserer mer enn 30.000 megawatt. 

Ontario Power Generation setter ut alle IT-funksjoner, inkludert drift av nettverk og applikasjoner. Outsourcingen er gjort i samarbeid med de ansattes fagforeninger. 

-- Vi møter stadig større konkurranse på kraftmarkedet. Ved å flytte IT-funksjonen til et separat selskap kan vi fokusere på kjernevirksomheten, nemlig trygg og effektiv produksjon av elektrisitet. Sammen med Cap Gemini Ernst & Young er vi nå i posisjon til å nå våre mål om mer effektiv kraftproduksjon. I tillegg får våre IT-folk større muligheter til å utvikle seg i det nye selskapet, sier Ron Osborne, administrerende direktør i Ontario Power Generation. 

20 prosent av omsetningen i Norge
-- Denne avtalen er nok en av de største outsourcingsavtalene på verdensbasis, sier direktør for Business and Systems operations, Tore Hegna i Cap Gemini Ernst & Young i Norge. 

Hegna forteller at hele 20 prosent av omsetningen til Cap Gemini Ernst & Young i Norge kommer fra dette forretningsområdet. 170 personer jobber med norske outsourcingsavtaler, blant annet for DFDS Tollpost-Globe. DFDS Tollpost-Globe offentliggjorde tidligere denne måneden at de har valgt Cap Gemini Ernst & Young som strategisk samarbeidspartner for drifting og vedlikehold av sine datasystemer. 

-- Stadig flere norske selskaper fokuserer på kjernevirksomheten og kjøper tjenester eksternt. Da er drift av IT-systemene noe av det første de setter ut. Vi er i dialog med flere store norske selskaper, sier Tore Hegna. 

Denne pressemeldingen ligger på http://www.newsonline.no/cgey 

Hele pressemeldingen med kommentarer fra Cap Gemini Ernst & Young, Ontario Power Generation og arbeidstakerorganisasjonen for de kraftansatte ligger på http://www.cgey.com  (engelsk) 
 

