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Gunnebo utser ny informationsdirektör

Janerik Dimming har utsetts till ny informationsdirektör för Gunnebo-koncernen. Janerik Dimming kommer närmast från IT-företaget Adera där han varit vice VD och informationschef under år 2000. Innan dess har han bl a varit informationschef för SKF Sverige AB under tolv år. 

Janerik Dimming tar plats i Gunnebos ledning och hans främsta uppgift blir att kraftigt stärka Gunnebos position hos de viktigaste målgrupperna i Sverige och internationellt. "Janerik Dimming är en professionell och erfaren medarbetare med en intressant bakgrund från ett stort antal företag. Hans erfarenhet som informationschef från en stor internationell koncern i kombination med nyvunna erfarenheter från den snabbväxande IT-sektorn gör att han kommer att passa utmärkt hos oss", säger Bjarne Holmqvist, Gunnebos VD och koncernchef. 

"Det skall bli mycket spännande att börja jobba i ett internationellt företag som under de senaste åren verkligen förändrats från ett traditionellt verkstadsföretag till en världsledande koncern inom säkerhetsområdet", kommenterar Janerik Dimming. "Jag räknar dessutom med att mina erfarenheter från SKF och som konsult, samt olika informationsjobb inom såväl privat, som statlig och kommunal verksamhet kommer att bli en tillgång för Gunnebo."

Janerik Dimming tillträder som informationsdirektör för Gunnebo successivt from den 1 januari 2001 och kommer i första hand att verka från huvudkontoret i Göteborg samt från de viktigaste marknaderna i Europa.


För ytterligare information kontakta: 

Bjarne Holmqvist, VD och koncernchef, Gunnebo AB, tel: 031-83 68 00 eller mobil: 0708-40 03 70 eller Ulf Johnsson, Personaldirektör, Gunnebo AB, tel: 036-37 50 80 eller mobil: 0705-83 45 30, eller Janerik Dimming, mobil: 0706-20 60 08. 
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