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Pressemeddelelse

Ishøj, den 25. maj 2009

Her bliver laserprinteren til
kontorets alsidige arbejdshest 


Brother har lagt ekstra kontorfunktioner ind i sine robuste sort/hvid laserprintere. Resultatet er tre professionelle alt-i-én maskiner, der opfylder både de mest almindelige kontorbehov - og de mere avancerede. Dertil kommer, at Brother's kontornyheder opfylder markedets skrappeste krav til miljø og energiforbrug

Når folk hører ordene alt-i-én printere eller multifunktionsmaskiner, tænker de fleste straks på kompakte inkjet printere, der både kan udskrive, skanne, kopiere og nogle gange også faxe i farver. 

Det er korrekt i de fleste tilfælde, men der er faktisk et ganske stort kontorpublikum, som foretrækker laserprintere med ekstra funktioner på - professionelle brugere, der sagtens kan nøjes med sort/hvide udskrifter.

Det er dette publikum, som Brother henvender sig til med sine tre nye laserbaserede alt-i-én printere DCP-8085DN, MFC-8880DN og MFC-8890DW. Alle tre er solide arbejdsheste, der ovenikøbet hører til markedets grønneste og mest driftsøkonomiske kontormaskiner. 

Mange ligheder

For alle tre Brother-nyheder gælder, at de er forsynet med samme lasermotor, og at mange tekniske specifikationer er ens. 

Det gælder f.eks. udskrivningshastigheden på 30 sider i minuttet og muligheden for at skrive automatisk på begge sider af papiret (duplex) - en mærkbar papirbesparelse på kontoret.

Man kan også udskrive direkte fra en USB-nøgle, som anbringes i printeren. Eller man kan skanne dokumenter direkte til forskellige lagringsenheder som USB-nøgle eller servere i netværket til email og FTP. Endelig kommer alle tre med automatisk dokumentføder til 50 ark og en specialbakke til andre papirformater end A4.

I virksomheder er sikkerhed og kontrol med it-udstyret vigtige i dagligdagen. Derfor er det praktisk, at de tre Brother-nyheder kan udskrive konfidentielle dokumenter ved hjælp af Secure Print funktionen. Desuden kan it-afdelingen administrere Brother-maskinerne fra centralt hold via netværket og BRadmin software, der downloades gratis fra Brother's hjemmeside.

Og en del forskelle

Brother har sparet på antallet af funktioner, men ikke på kvaliteten i DCP-8085DN. Maskinen kan således udskrive, kopiere og skanne - og det er, hvad de fleste har brug for. Desuden er DCP-8085DN forsynet med netkort, så den kan forbindes til virksomhedens kabelbaserede lokalnet. Prisen vil typisk være 3.399 kroner (ekskl. moms).

Brother MFC-8880DN kan også faxe i sort/hvid og har fået lidt flere funktioner end lillebror. Betjeningspanelet er bl.a. ændret, så al betjening foregår via et stort 5-liniers LCD-display. Den vejledende pris er 3.799 kroner (ekskl. moms).

Storebror i familien er den avancerede MFC-8890DW model med indbygget trådløst netværk og muligheden for både at udskrive faxe, kopiere og skanne i duplex. Den anbefalede pris for Brother MFC-8890DW er 4.199 kroner (ekskl. moms).

Til det miljøbevidste kontor

Brother er Danmarks grønneste printerleverandør, og ikke færre end 20 af Brother’s kontormaskiner og alt-i-én printere lever i dag op til verdens skrappeste miljøkrav, de tyske Blauer Engel. Det gælder naturligvis også for de nye DCP-8085DN, MFC-8880DN og MFC8890DW, der tillige opfylder den internationale Energy Star miljøstandard.

Blauer Engel følger produkterne i hele deres livsforløb – fra fremstilling, over den daglige brug til skrotnng og genbrug. For Brother’s vedkommende betyder det bl.a., at fabrikken, hvor de nye alt-i-en maskiner fremstilles, er godkendt efter skrappe regler for produktion, miljøbelastning og arbejdsmiljø. Selve printeren er fremstillet af giftfri og miljøvenlige materialer. Laserprinterne er energibesparende og har et meget lavt støjniveau. Betjeningen af printerne er usædvanlig nem og brugervenlig, og endelig kan både printerdele og tonere genbruges
Som en af ganske få danske printerleverandører i Danmark er Brother certificeret efter ISO14001 standarden (International Environment Management System). Brother tager alle brugte Brother tonere, tromler og blækpatroner retur, og kunderne kan gratis sende dem retur til Brother Danmark – Brother betaler portoen.

Priser og levering

Brother DCP-8085DN er i butikkerne nu til en pris af 3.399 kroner ekskl. moms (4.249 kroner inkl. moms).

Brother MFC-8880DN og MFC-8890DW kommer til Danmark i juni til priser på henholdsvis 3.799 kroner ekskl. moms (4.749 kroner inkl. moms) og 4.199 kroner ekskl. moms (5.249 kroner inkl. moms).

Yderligere information fås hos
Marketingchef Henning Elkjær, Brother International (Danmark) A/S, telefon 43 31 31 31,
email: he@brother.dk 

eller

Leif Bomberg, KommunikationsGruppen, tlf: 33 98 00 00, email leif@kommunikationsgruppen.dk

Fotos
Vedhængte foto er en Brother MFC-8890DW i kontoromgivelser.
Billeder i højere opløsning kan downloades fra adressen http://www.brother.dk/billeder

Om Brother

Brother International (Danmark) A/S er en førende leverandør til det danske marked. Selskabet er eneimportør af printere, multifunktionsmaskiner, telefax, mærkningssystemet P-touch, skrivemaskiner og symaskiner. Brother leverer produkter af høj kvalitet med ydelse og funktionalitet i topklasse – alt sammen til konkurrencedygtige priser. Flere af Brother’s produkter er markedsledende. Brother’s produkter sælges og distribueres gennem et landsdækkende net af forhandlere og distributører. Brother International (Danmark) har 32 medarbejdere på sit kontor i Ishøj. Se mere på www.brother.dk eller www.brother.com


