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Thomas Gudbjerg er med virkning fra 1. januar 2001 utnevnt til administrerende direktør for Scandinavia Online A/S i Danmark (SOL Danmark).  Han har tidligere innehatt stillingen som Vice President ansvarlig for nordisk salg i Scandinavia Online-konsernet (OMSE:SCOL; OSE:SCO).  
Samtidig utnevnes administrerende direktør Kristin Skogen Lund i Scandinavia Online AS i Norge til styreformann i SOL Danmark.  SOLs nåværende landsjef i Danmark, Lars Folkmann, tiltrer en stilling i ISS A/S som direktør for forretningsutvikling.  

Thomas Gudbjerg, som ble ansatt i Scandinavia Online i 1998, arbeidet som salgssjef og salgs- og markedsdirektør i SOLs norske virksomhet før han ble utnevnt til Vice President og ansvarlig for nordisk salg i maj i år.  Før han kom til SOL jobbet Gudbjerg, som er dansk statsborger, i Coca Cola Nordic som markedssjef.  Han er utdannet i internasjonal markedsføring ved Randers handelshøyskole, og har også studert ingeniørfag i Århus.
– Thomas har i alle sine stilinger i SOL vist en fokus på resultater som i betydelig grad har bidratt til vår posisjon som største nordiske portalnettverk og en av Europas ledende nett-portaler regnet etter inntekter, sier Birger Steen, konsernsjef i SOL, i en kommentar.
– SOL Danmark har vokst raskt i de siste seks månedene, både organisk og gjennom oppkjøpet av Netlogin Aps, og vi er nå en klar nummer 2 i Danmark.  Thomas’ har bred bransjeerfaring og er en av våre sterkeste linjeledere.  Det gir ham det best mulige utgangspunkt for oppgaven med å veksle om vår markedsposisjon i Danmark i rask inntektsvekst og økt lønnsomhet, legger Steen til.
For ytterligere informasjon, kontakt: 
Birger Steen (CEO), +46 709 35 28 18, birger.steen@scandinaviaonline.se

Kristin Skogen Lund (Managing Director Scandinavia Online AS), +47 2258 3800, kristlun@a.sol.no










Scandinavia Online er Nordens ledende online media selskap. Konsernets nettverk har mer enn 6 millioner unike brukere per måned og består av portalene passagen.se, sol.no, sol.dk og suomi24.fi samt søkemotorene evreka.com, kvasir.no, kvasir.dk og evreka.fi. I perioden januar til september 2000 omsatte konsernet for 163 MSEK og hadde 300 ansatte per 30 september 2000. Scandinavia Online er notert på OM Stockholmsbörsen (SCOL) og på Oslo Børs (SCO).
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