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Stockholm 2009-06-01
Samsung Ultra Touch – fullmatad pekskärmsmobil med 8-megapixelkamera
Samsung Ultra Touch är en skjutmobil med stor generös pekskärm. I hopfällt läge sköter du mobilen via displayen. Då är den en fullmatad surf- och multimediamobil där Turbo3G-uppkopplingen upp till 6 Mbit/s ser till att du alltid får bästa möjliga upplevelsen. Det finns dock ett vanligt alfanumeriskt tangentbord som går att skjuta ut om man föredrar det.
Samsung Ultra Touch har en kamera på 8 megapixlar, med autofokus, 4 x digital zoom och dubbla LED-blixtar. Den har inbyggd GPS och plats för minneskort av MicroSD-typ upp till 16 GB storlek.Taltiden är 240 minuter och standby-tiden 350 timmar. 

Samsung Ultra Touch kommer att finnas hos alla 3s butiker och återförsäljare från första veckan i juni. Kontantpriset är 5 295 kronor. Vid köp av 3Pott99 eller 3Bomben Friends med 18 månaders bindning kostar den 495 kronor plus 199 kronor i månaden och med alla abonnemang från 3pott399 i 24 månader och uppåt medföljer Samsung Ultra Touch utan extra kostnad.
Mobilbilder:
Nedladdningsbara bilder på våra mobiler finns på http://www.flickr.com/photos/3bilder/ eller 
www.tre.se/marknadsmaterial  Användarnamn: press  Lösenord: press
För mer information var vänlig kontakta:
	Nicholas Högberg, vice VD
Mobil: +46 (0)735-333 190
E-post: nicholas.hogberg@tre.se
	Erik Hörnfeldt, Information & PR, 3

Mobil: +46 (0)735-33 74 04

E-post: erik.hornfeldt@tre.se


Om 3

3-gruppen är världens ledande operatör av mobila bredbandsnät och mediatjänster med drygt 19 miljoner kunder i tio länder. I Sverige och Danmark är 3 ett joint venture mellan Hong Kong-baserade Hutchison-Whampoa Limited (60%) och Investor AB (40%). 3 Skandinavien har även en licens att driva 3G-nät i Norge. För mer information, gå till www.tre.se.
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