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Stockholm 2009-06-03
Sony Ericsson T707 – en lekfull och prisvärd designmobil i glada färger
Iögonfallande design, glada färger och ett mycket attraktivt pris gör att T707 har alla förutsättningar att bli Sony Ericssons nästa storsäljare.

Det är ofta så att det är en viss typ av mobiler som får all uppmärksamhet medan en annan typ är de som säljer i stora volymer. Medan modeller som P990, P1, X1 och nu senast Idou blir omskrivna har det varit modeller som K770, W595 och T610 som varit de populära, bästsäljarna. Nya T707 är en direkt arvtagare till en av dessa succémobiler, Z610, och precis som föregångaren är T707 en glad och prisvärd designmobil. Till att börja med kommer den i svart, blått och rosa. Den har rörelsestyrning och olika ljussignaler för inkommande samtal. Sedan har den Facebook med automatiska uppdateringar av dina vänners status samt YouTube klient och YouTube uploader. 
Trots det attraktiva priset har T707 en rad avancerade funktioner som Turbo3G för snabba nedladdningar i hastigheter upp till 3 Mbit/s. Den kommer också med 3s prisade 3MobilTV och Windows Live Messenger. Det finns plats för minneskort av M2-typ upp till 8 GB storlek. Den har dessutom en kamera på 3,2 megapixlar med 3 x digital zoom. Taltiden är 240 minuter och standby-tiden 360 timmar. 

Sony Ericsson T707 kommer att finnas hos alla 3s butiker och återförsäljare från 8 juni. Kontantpriset är 1 695 kronor. Vid köp av 3Pott99 eller 3Bomben Friends med 18 månaders bindning kostar den 99 kronor i månaden och med alla andra abonnemang medföljer Sony Ericsson T707 utan extra kostnad.
Mobilbilder:
Nedladdningsbara bilder på våra mobiler finns på http://www.flickr.com/photos/3bilder/ eller 
www.tre.se/marknadsmaterial  Användarnamn: press  Lösenord: press
För mer information var vänlig kontakta:
	Nicholas Högberg, vice VD
Mobil: +46 (0)735-333 190
E-post: nicholas.hogberg@tre.se
	Erik Hörnfeldt, Information & PR, 3

Mobil: +46 (0)735-33 74 04

E-post: erik.hornfeldt@tre.se


Om 3

3-gruppen är världens ledande operatör av mobila bredbandsnät och mediatjänster med drygt 19 miljoner kunder i tio länder. I Sverige och Danmark är 3 ett joint venture mellan Hong Kong-baserade Hutchison-Whampoa Limited (60%) och Investor AB (40%). 3 Skandinavien har även en licens att driva 3G-nät i Norge. För mer information, gå till www.tre.se.
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