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John Pohlman gör comeback som meteorolog på nätet
John Pohlman blev hela Sveriges meteorolog när han visade vädret på TV i 30 år. Nu blir han ansiktet utåt när den nya vädertjänsten Klart.se lanseras idag. Du kan söka fram 14 dagars väderprognoser för hela landet som kan läggas upp på en egen hemsida eller blogg helt gratis.
Webbplatsen innehåller interaktiva kartor som kombinerar radarobservationer, radarprognoser samt nederbördsprognoser. Du kan också söka fram prognoser för 200 000 platser runt om i världen.

– Internet är oslagbart, eftersom väderprognoserna uppdateras löpande och ger en hög träffsäkerhet. Sedan ger även nätet möjligheter att interagera med besökarna, säger John Pohlman, chefsmeteorolog.
Det är svårt att hitta någon med samma erfarenhet av meteorologi som John Pohlman. Han kommer även driva en egen blogg på sajten som ger honom en möjlighet att kommentera och förklara aktuella väderhändelser.
– Vår målsättning är att erbjuda de mest träffsäkra väderprognoserna. I grunden har vi tillförlitlig väderdata och sedan har vi arbetat hårt med att göra sajten användarvänlig. Vi märker helt klart av ett stort intresse för väder och vind bland svenskar, säger Alexander Hannerland, marknadsansvarig på Klart.se.
Personerna bakom Klart.se har tidigare arbetat med de framgångsrika internettjänsterna Blocket.se och Hitta.se.
Bild på Johan Pohlman finns på: http://www.flickr.com/photos/johnpohlman/ 
För mer information, vänligen kontakta:

Alexander Hannerland, marknadsansvarig,  alexander@klart.se , 070- 625 90 08

John Pohlman, chefsmeteorolog, pohlman@klart.se, 070-661 48 80
Fredrik Gustafsson, Bite Communications, fredrik@bitepr.se, 0733-01 73 19
Om Klart.se

Klart.se är en enkel och lättanvänd tjänst för väderprognoser. Väderinformationen kommer primärt från det finska väderföretaget Foreca som använder sig av den senaste teknologin för att skapa väderprognoser.
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