Medforfatteren på tv-serien Nynne udgiver ny børnebog: 

Børnebog om livets svære spørgsmål 

Med bogen ”Bye, Bye Elvis” gør forfatteren Camilla Hübbe det lettere for børn at snakke med deres forældre om at være anderledes, føle savn og opleve døden. Samtidig sparker hun til forældrene med budskabet: ”Lær jeres børn at være glade for det de har!”. 
Medforfatteren på tv-serien Nynne, Camilla Hübbe, udkommer nu med sin anden børnebog i serien om cirkusfamilien Saragossa. Igen er omdrejningspunktet de svære spørgsmål i livet behandlet på en humoristisk og varm måde. 

Første bog, der netop er solgt til filmatisering, handlede om at være anderledes og om at finde sin plads i samfundet. Forfatterens seneste bog, ”Bye, bye, Elvis”, handler primært om cirkusdrengen Elvis, der savner sin fraværende far, udbryderkongen. 

”Faren har været fraværende og stærkt savnet i hele Elvis’ liv, som så mange børn oplever det. Så da faren pludselig springer ud af en stor pakke, er Elvis´ glæde stor – men desværre også kort. Elvis når at føle savnet forsvinde, men snart viser det sig, at hans far ikke helt er den, som Elvis troede, og han forsvinder igen”, fortæller Camilla, der i en årrække været fast dramaturg på Det Kongelige Teater. Hun har desuden været manuskriptkonsulent på TV-Drama, DR- Ung og Zentropa 
Stop berøringsangsten!
Med bogen sætter Camilla Hübbe fokus på det smertelige savn, som så mange børn oplever, når de mister en forælder eller har en fraværende far eller mor. Men hun advarer også imod at lade sig drukne i tristhed og afsavn. I stedet opfordrer hun til at fokusere på det positive, som børnene allerede har i livet – i Elvis’ tilfælde en kærlig og varm mor, Mercedes, og en skøn kanonkonge bedstemor og den muntre dværg, onkel Sonny.

”Virkeligheden er jo, at rigtig mange børn i dag vokser op med kun en forælder. Det er realiteterne, og med historien om Elvis vil jeg gerne opfordre til, at vi tager afsæt i vores liv, som det er. At vi får det bedste ud af det og er glade for det, vi har – frem for at fokusere på det vi ikke har”, pointerer Camilla Hübbe.

Hun mener, at hendes bøger om den farverige cirkusfamilie i høj grad kan bruges til at åbne for en snak om de spørgsmål i livet, der kan være svære at få styr på. 

”Man behøver ikke at skåne børnene for at tale om de svære emner i livet. Ingen har godt af berøringsangsten, især ikke børnene”, fortæller Camilla Hübbe. 

Alvor med humor 
Selvom Camilla Hübbe trækker på livets svære hverdagsspørgsmål, er det altid med en skæv og humoristisk vinkel. Derfor har hun også valgt lade handlingen foregå i en cirkusfamilie. 

”Cirkusset signalerer en skæv enhed som også er kendetegnende for de fleste moderne familier. I dag er familien jo ofte sammensat af mange forskellige mennesker, der ikke nødvendigvis deler samme blod. Derfor var det nærliggende at bruge Familien Saragossa som symbol på den moderne sammenbragte familie. Og det kommer der nogle sjove, alvorlige situationer ud af”, fortæller Camilla. 

Bog ude nu! 

”Bye, bye Elvis” er en fortælling om savn, venskab og familie fortalt på en sjov og varm måde. Både ”Cirkus Saragossa” og ”Bye, bye Elvis” henvender sig til alle børn fra 6 år. Begge bøger er illustreret med komiske og detaljerige tegninger af Maria Bramsen.

Faktaboks: 

Camilla Hübbe (f. 1963), uddannet dramaturg. 
· Har siden 1988 arbejdet på diverse danske teatre bl.a. en årrække som fast dramaturg på Det Kongelige Teater. 
· Har arbejdet som manuskriptkonsulent på TV- Drama, DR- Ung og Zentropa 

· Har arbejdet som medforfatter på TV- serien ”Nynne”. 
· Udgav i 2007 børnebogen ”Cirkus Saragossa”, der er blevet solgt til filmatisering efterfulgt af ”Flamenco” (2008), som der også er vist filmatiseringsinteresse for. 

· Har stået for diverse bearbejdelsesopgaver som ”Oliver Twist” SOFTeater i Norge (2008), ”Othello” på Den Kongelige Ballet (2008), ”Napoli” på Den Kongelige Ballet (2009). 
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