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Pressemeddelelse

Birkerød, den 22. juni 2009 

Q8 sælger luksusis i

Rolls-Royce klassen

Som den første butikskæde i Danmark kan Q8s 186 servicestationer landet over tilbyde en særlig luksusvariant af den i forvejen eksklusive Mövenpick is. Q8 sælger seks forskellige smagsvarianter af Mövenpick of Switzerland i halvlitersbokse

Mövenpick er kendt for luksus og høj kvalitet på alle fronter – eksklusive hoteller, dyre restauranter og ikke mindst is i absolut topklasse. 

Den allerbedste Mövenpick is kan man nu købe, hvor man også tanker benzin, får vasket bilen og sikrer sig andre gode fødevarer til ”on the go”.  
Som den første butikskæde i Danmark har Q8 nemlig sikret sig forhandlingen af Móvenpick is ”made in Switzerland” 
Kategoriansvarlig Mette Siboni fra Q8 fortæller, at Mövenpick opererer med to kvalitetsniveauer på sine isdesserter. Der er den fine klasse, som fremstilles i Tyskland, og som bl.a. sælges i nogle  danske supermarkeder. Og så er der er den ekstra fine Mövenpick of Switzerland klasse, som kun kan købes hos Q8.

Mövenpick of Switzerland er kompromisløs i sin anvendelse af højkvalitets råvarer.  Således bruger man udelukkende frisk mælk og fløde fra de schweiziske bjerge, vanillen er fra Madagaskar, og chokoladen er naturligvis også schweizisk.

Q8 sælger Mövenpick of Switzerland isen gennem sine 186 Q8 servicestationer landet over.

Is i halvliters bokse er i stærk vækst på det danske marked, og det er netop Mövenpick of Switzerland i den størrelse, som Q8 sælger. Luksusisen findes i smagsvarianterne Swiss Chocolate Stracciatella, Strawberry/Raspberry, Vanilla Dream, Maple Walnut og Caramelita. Allesammen oplagte til sommerens friske og lækre desserter med f.eks. frugt og bær ved siden af. 

”I Q8 gør vi meget ud af at tilbyde friske varer af høj kvalitet. Mövenpick isen passer derfor fint ind i vores koncept. Luksusisen henvender sig specielt til voksne kunder, der gerne vil have noget ekstra godt og lækkert til dessert,” siger Mette Siboni. 
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Forslag til billedtekst:

Q8s 186 servicestationer landet over sælger som den første danske butikskæde halvliters bokse af den berømte Mövenpick of Switzerland luksusis.
