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Merita General Insurance’s ledelse er udnævnt

Tryg-Baltica, en del af Nordea-koncernen,  etablerer en filial i Finland gennem Merita General Insurance.

Ledelsen af Tryg-Balticas filial, der opererer under navnet Merita General Insurance, er blevet udnævnt og består af en General Manager og en Assistant General Manager. De vil begge tiltræde den 1. januar 2001.


De første finske forsikringer vil blive solgt i i foråret 2001 via Merita Banks e-business løsning Solo på Internettet. Senere på året vil Merita Banks filialer også sælge forsikringer.

Kimmo Kilpinen er udnævnt til General Manager og Bo Uggerhøj til Assistant General Manager. Kimmo Kilpinen vil referere til Tryg-Balticas ledelse og Bo Uggerhøj til Kimmo Kilpinen i Finland.

Martin Bøge Mikkelsen, Senior Vice President i Tryg-Baltica, er projektansvarlig for udviklingen af Nordeas bankassurance koncept i Finland baseret på Tryg-Balticas meget positive erfaringer på det danske marked, hvor konkurrencen er stærk.

Kimmo Kilpinen (44 år) kommer fra en stilling som First Vice President i Pohjola-koncernen, hvor han har været ansvarlig for selskabets sydlige markedsområde i det sidste halvandet år. Kimmo Kilpinen har tidligere været ansat i Merita Bank.

Bo Uggerhøj, (44 år), har været ansat hos Tryg-Baltica siden 1997 og senest som Regional Manager, Erhverv for Nordjylland. Han har tidligere været ansat hos bl.a. Danica som Regional Director, Østdanmark. Bo Uggerhøj udstationeres foreløbig til Finland for et år.

Yderligere information:

Hugo Andersen, telefon +45 44 20 30 00
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