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Pressemeddelelse

Birkerød, den 24. juli 2009 

Q8 har fået sit eget lydlogo 

Q8 anvender nu specialkomponeret vellyd som et vigtigt element i sin branding. En letgenkendelig melodi vil fremover identificere Q8 overalt – ikke kun i reklamer, men også på telefonen, i Q8-butikkerne og på Q8s nye hjemmeside
Lyd bliver en stadig vigtigere del, når virksomheder vil styrke deres identitet – både på de ydre og de indre linier. Vellyd bruges i reklamer, men i stigende grad også alle mulige andre steder, hvor der skal skabes genkendelse.

Q8 har nu også få sin egen lyd. Via specialfirmaet Sonic Branding har Q8 nemlig fået komponeret sin helt egen unikke lydprofil. Den nye Q8-lyd har allerede haft premiere i radioreklamer, som Q8 bruger som led i sine sommerkampagner. Men Q8-melodien vil også kunne høres i forskellige varianter i forbindelse med f.eks. telefonkøer, dørklokker, som ringetoner på mobilen og i forbindelse med Q8s nydesignede internetside.
”Lyd er en stærk identifikationsfaktor, som kan bruges til at afspejle, hvem Q8 er, og til at forstærke vores værdier som virksomhed. Derfor vil vi benytte vores nye lydlogo til at skabe positiv genkendelse af Q8 overalt, hvor det er oplagt,” fortæller marketingchef Helle Dahlgren Skov fra Q8 Servicestationer.
Inspireret af Storebæltsbroen

Det lyder så enkelt, og Q8s lydprofil består egentlig kun af fire toner, Men der er gået et større og langvarigt udviklingsarbejde forud for det færdige resultat. Undervejs har både konservatorieuddannede musikere og computerspecialister været involveret i projektet.

Komponisterne bag Q8s lydlogo fortæller, at de fik inspirationen til melodien, da de kørte i bil over Storebæltsbroen. Her skabte vind, vejbelægning og lameller i kørebanen en helt bestemt rytme, som passede fint til at illustrere dynamik, fart og transport. Alt sammen begreber, der kan relateres til Q8. 

"Q8s nye lydprofil findes i flere varianter - pop, rock og eventyr, så der er noget for enhver smag. Man kan sige, at vi har påbegyndt en rejse ud i lydbrandingens univers. Lydlogoet vil også kunne downloades som ringetone til telefonen. Så kan vores medarbejdere have lyden med sig i hverdagen og tage ejerskab. Det skaber stolthed i både arbejdsmæssig og privat sammenhæng," forklarer Helle Dahlgren Skov.

Nærmere oplysninger:

Kommunikationschef Jytte Wolff-Sneedorff

Kuwait Petroleum (Danmark) A/S

Telefon: 45 99 21 71

Mobiltelefon: 40 94 27 06

Lydtekst:

Vi har vedhængt et par eksempler på Q8s nye lydprofil i MP3 format.

Q8s nye lyd kan også downloades som ringetone ved at send en sms til 1220 med beskeden:

Q8 pop 
(så får du Q8 pop ringetone)

Q8 rock 
(Så får du Q 8rock ringetone)

Q8 eventyr
(så får du Q8 eventyr ringetone)

Q8 sms
(så får du Q8 sms tone)

