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Pressemeddelelse

Ishøj, den 25. juni 2009

Brother redder regnskove i Sydamerika 
og sparer energi i Danmark 

Printerfabrikanten Brother øger sin i forvejen store indsats inden for klima, miljø og genbrug. Deltagelsen i det internationale Cool Earth projekt i Perus regnskove styrker Brother’s position som Danmarks grønneste printerleverandør 

4.000.000 kvm truet regnskov reddes. Det samme gør over 230.000 træer, seks truede pattedyrsarter, 322 plantearter og flere end 11.000 truede arter insekter og orme. Samtidig spares verden for udledning af 250.000 tons CO² i atmosfæren..

Det er det imponerende regnestykke for Brother’s sponsering af et stort klimaprojekt, som den internationale miljøorganisation Cool Earth står bag. Cool Earth vil bevare en del af den enestående Amazonas regnskov i Peru.

Brother’s kunder vil se sponsoratet af Sydamerikas jungler blive markedsført som et logisk supplement til Brother’s i forvejen stærke satsning på at få flere danskere til at tænke grønt og miljørigtigt, når de køber og bruger printere.

”Det er en kedelig kendsgerning, at printere og kopimaskiner i danske kontorer og hjem bruger papir svarende til flere skove hvert år. Som Danmarks næststørste printerleverandør vil vi gerne hjælpe vores kunder til at bruge udskrifter og papir med mere omtanke. Desuden kan man gøre meget for klima og energiforbrug ved at vælge de rigtige printere, der er strømbesparende og kan genbruges,” forklarer marketingchef Henning Elkjær, Brother (International) Danmark.
Ifølge Cool Earth organisationen er regnskovene uundværlige for vores planets trivsel. Amazonas-skovene alene leverer 20 pct. af verdens ferskvand og en femtedel af verdens ilt.

I Brother’s sponsorat indgår også praktisk støtte til et lokalsamfund i den peruvianske regnskov. Befolkningen får hjælp til at dyrke afgrøder på bæredygtig vis. De får skoleudstyr – og Brother er jo et it-firma – også et solcelledrevet internet.

Den grønne printerleverandør
Brother er Danmarks grønneste printerleverandør, og ikke færre end 20 af Brother’s kontormaskiner og alt-i-én printere lever i dag op til verdens skrappeste miljøkrav, de tyske Blauer Engel certificeringer. Dertil kommer, at de fleste Brother produkter opfylder den internationale Energy Star miljøstandard for lavt elforbrug.

Blauer Engel følger produkterne i hele deres livsforløb – fra fremstilling af printerne, over den daglige brug til skrotning og genbrug: 
For Brother’s vedkommende betyder det, at fabrikken, hvor maskinerne fremstilles, er godkendt efter skrappe regler for produktion, miljøbelastning og arbejdsmiljø. Printerne er fremstillet af giftfri og miljøvenlige materialer. De er energibesparende og har et meget lavt støjniveau. Betjeningen af printerne er usædvanlig nem og brugervenlig, og endelig kan både printerdele og patroner genbruges
Desuden er Brother som en af ganske få danske printerleverandører certificeret efter ISO14001 standarden (International Environment Management System). Brother tager alle brugte Brother tonere, tromler og blækpatroner retur. Det sker enten via Brother’s 86 ”miljøpartner” forhandlere landet over, eller kunderne kan selv sende forbrugsstofferne retur til Brother Danmark – Brother betaler portoen.

Yderligere information fås hos
Marketingchef Henning Elkjær, Brother International (Danmark) A/S,  telefon 43 31 31 31,
email: he@brother.dk  eller

Leif Bomberg, KommunikationsGruppen, tlf: 33 98 00 00, email leif@kommunikationsgruppen.dk

Fotos
Billeder i højere opløsning kan downloades fra adressen http://www.brother.dk/billeder

Om Brother

Brother International (Danmark) A/S er en førende leverandør til det danske marked. Selskabet er eneimportør af printere, multifunktionsmaskiner, telefax, mærkningssystemet P-touch, skrivemaskiner og symaskiner. Brother leverer produkter af høj kvalitet med ydelse og funktionalitet i topklasse – alt sammen til konkurrencedygtige priser. Flere af Brother’s produkter er markedsledende. Brother’s produkter sælges og distribueres gennem et landsdækkende net af forhandlere og distributører. Brother International (Danmark) har 32 medarbejdere på sit kontor i Ishøj. Se mere på www.brother.dk eller www.brother.com


