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Saab Aviation Services ny affärsenhet på Saab AB





All aktivitet kring Saabs regionalflygplan, Saab Aircraft Leasing och Saab Aircraft Customer Support, kommer i fortsättningen att koncentreras inom den nya affärsenheten, dessutom tillförs den nya affärsenheten Saab Air och Celsius Aviation Services.








- Jag ser fram mot att arbeta med den nya affärsenheten, och jag tror att det är bra att ha verksamheten för Saabs regionalflygplan samlat under samma tak, säger affärsenhetschef Rolf Eriksson.





Saab Aircraft Leasing förvaltar Saabs leasingportfölj som består av 300 Saab 340 och Saab 2000 flygplan. Flygplanen är utleasade till kunder i Nord Amerika, Europa, Asien och Australien.





Saab Customer Support har det totala ansvaret att sköta kundstöd för samtliga Saab 340 och Saab 2000 flygplan som är i tjänst idag, vilket är drygt 500 flygplan hos olika kunder över hela världen.





Saab Air bedriver affärsflygverksamhet.





Celsius Aviation Services är det samlande namnet för huvuddelen av de civila flygunderhålls verksamheter som tidigare ingick i Celsius gruppen.





Saab Aviation Services har ca 1500 anställda över hela världen, och omsätter ca 3 miljarder.








Saab är ett av världens ledande högteknologiska företag med huvudsaklig verksamhet inom försvar, flyg och rymd. Inom Saab finns en rad spetskompetenser och förmågan till systemintegration.











För ytterligare information, kontakta:


Rolf Eriksson, Affärsenhetschef  	Tel: 013-183069


Anders Stålhammar, Presschef, Saab AB	Tel: 013-187175


			070-8897096
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