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Saab Nyge Aero får genombrottsorder från FMV 


på TP-84, Hercules





Saab Nyge Aero har i internationell konkurrens tagit hem en  order från FMV avseende installation av kommunikations�systemet HF 9000 i flygvapnets åtta transportflygplan TP 84. Huvudsaklig Saab Nyge Aero har tidigare levererat avionik installationer på militära helikoptrar och har en omfattande verksamhet på liknande installationer på civila flygplan.





- Denna order är mycket viktig för Saab Nyge Aero eftersom den innebär ett genombrott för oss som installationsleverantör på tunga militära flygplan, säger Thomas Wiklund divisionschef på Saab Nyge Aero.





Flygplanen, mer kända under namnet Hercules är stationerade på F7 i Såtenäs och HF 9000 systemet  som skall installeras är en kommunikationsutrustning för global informationshantering av både tal, text och bild. 


Ordern är värd ca: 13 mkr SEK 





För Saab Nyge Aero innebär ordern både konstruktionsarbete, tillverkning och installationsarbeten på själva flygplanet. Arbetet kommer att genomföras under 2001-2002.





Saab Nyge Aero är ett av Skandinaviens största flygteknikföretag


med verksamhet inom service, underhåll, modifiering samt försäljning av flygplan, helikoptrar och reservdelar/tillbehör. Verksamheten bedrivs på Skavsta flygplats utanför Nyköping samt i Ljungbyhed. För bedrivande av den flygoperativa Specialflygverksamheten finns flygbaser på Skavsta, Luleå, Halmstad samt på Sandefjord/Torp i Norge. Ägare är Saab och bolaget har totalt ca 180 anställda och en omsättning på ca 250 miljoner kronor.





Saab är ett av världens ledande högteknologiska företag med huvudsaklig verksamhet inom försvar, flyg och rymd. Inom Saab finns en rad spetskompetenser och förmågan till systemintegration.








För ytterligare information, kontakta:


Thomas Wiklund, Chef Tekniska Divisionen	Tel:	0155-77195


thomas.wiklund@nygeaero.se		070-557 8066	
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