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Australian Transport Safety Bureau (ATSB) har släppt den slutliga Kendell Airlines Air Safety Investigation Rapport 





The Australian Transport Safety Bureau (ATSB) har släppt den slutliga Air Safety Investigation Report angående indicenten av Kendell Airlines Saab 340, med reg. nr VH-LPI, den 11 November 1998, då flygplanet fick en aerodynamisk stall under flygning i isförhållanden.





Rapporten, som publicerades i april 2001 innehåller resultaten av undersökningen. Kopior av rapporten kan erhållas genom att kontakta:





Australian Transport Safety Bureau


P.O. Box 967


Civic Square ACT 2608


Australia





Rapporten finns också tillgänglig på Internet: www.atsb.gov.au





Saab Aircraft AB, med kontor i Linköping och i Washington, D.C., svarar för typcertifikaten samt stöd och service åt operatörer av de mer än 500 Saab 340- och Saab 2000-flygplan som finns i trafik. Saab Aircraft AB ingår i Saab Aviation Services, ett affärsområde inom Saab-gruppen.





Saab är ett av världens ledande högteknologiska företag med huvudsaklig verksamhet inom försvar, flyg och rymd. Inom Saab finns en rad spetskompetenser och förmågan till systemintegration.





För ytterligare information, kontakta:





John Belanger,


Public Relations and Communications, Saab Aircraft AB		Tel.+46 13 183101
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