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Saab Aircraft Leasing levererar ytterligare sju SAAB 340B till Aerolitoral of Mexico

Saab Aircraft Leasing har nått en överenskommelse med det Mexikanska regionalflygbolaget Aerolitoral om leverans av ytterligare sju Saab 340B under 2002. Detta gör att Aerolitorals Saab flotta kommer att uppgå till 22 Saab 340B i slutet av 2002. Flygplanstypen kommer att ersätta Aerolitorals 19-sittsiga Fairchild Metro, nio av dessa Metros kommer att marknads-föras av Saab Aircraft Leasing. 

- Dessa ytterligare Saab 340B gör att Aerolitoral kan fortsätta med uppgraderingen av sin flygplansflotta och att öka sin trafik på en växande marknad, säger Saab Aircraft Leasings President och CEO  Michael Magnusson. 

- Vi är glada över att få hjälpa Aerolitoral med deras tillväxt som Mexikos största regionalflygbolag ”.

Aerolitorals VD, Ing. Raul Saenz:

- Våra passagerare gillar de komfortabla Saab flygplanen, och med ytterligare sju flygplan i flottan kommer vi att kunna erbjuda fler frekvenser och fler säten i vårt redan stora linjenät. Flygbolagets Saab 340B har en hög utnyttjandegrad med i genomsnitt 3000 timmar per flygplan, genomsnittlig flygtid på linjenätet är en timma och tio minuter.

Bolaget är baserat i Monterrey med huvudkontor och teknisk bas där allt tungt underhåll görs under egna tillstånd.Ytterligare nav finns i Hermosillo, Guadalajara och Chihuahua.  Aerolitoral omsätter 115 millioner USD och fraktar ca 850.000 passagerare per år på 34 destinationer över hela Mexiko. Linjesystemet inkluderar också Los Angeles, Ontario CA, Tucson, El Paso, San Antonio och Houston i USA. Aerolitoral har också samarbetsavtal med Aeromexico och Delta Airlines.

Saab Aircraft Leasing är en del av affärsområdet Saab Aviation Services och handhar en portfölj av ca 300 Saab 340 och 2000, leasade till 28 flygbolag världen över. SAL har 38 anställda med huvudkontor i Washington DC och regionkontor i Stockholm, Mexico City, Tokyo och Sydney. 
Saab är ett av världens ledande högteknologiska företag med huvudsaklig verksamhet inom försvar, flyg och rymd. Inom Saab finns en rad spetskompetenser och förmågan till systemintegration.

För ytterligare information, var vänlig kontakta: 

Michael Magnusson, Saab Aircraft Leasing
Tfn:
 + 1 703 406 7220

michael.magnusson@sal.saabus.com
Fax:
+ 1 703 406 7227

www.saab.se
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