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Saab Aviocomp signerar avtal värt 200 MSEK med Skyways Express

Avtalet med Skyways Express gäller under fem år och omfattar reparation och underhåll av flygplanskomponenter, ingenjörsstöd samt materialförsörjning och logistikservice för flygbolagets flotta av Embraer 145, Saab 340 och Fokker 50. Det specifika Fokker 50-programmet är i samarbete med SAS component i Danmark.

- Detta avtal är ett genombrott för Saab Aviocomps nyligen introducerade komponentserviceprogram för det toppmoderna regionalflygplanet Embraer 145 likväl som för andra versioner av flygplanstypen. Åter har Saab Aviocomp fått förtroendet att underhålla merparten av Skyways flygplan, säger Jan-Ingvar Johansson, VD för Saab Aviocomp.

Skyways Express är Sveriges ledande regionalflygbolag med fler än en miljon passagerare per år. Skyways tilldelades 2000/2001 utmärkelsen "Årets Regionalflygbolag i Europa" av sina branschkollegor.

Med avseende på Embraer 145 innebär detta avtal ett signifikant genombrott för Saab Aviocomp’s nyligen introducerade komponentserviceprogram för detta toppmoderna regionalflygplan likväl som för andra versioner av flygplanstypen.

Saab är ett av världens ledande högteknologiska företag med huvudsaklig verksamhet inom försvar, flyg och rymd. Inom Saab finns en rad spetskompetenser och förmågan till systemintegration.

För ytterligare information, var vänlig kontakta: 

Jan-Ingvar Johansson, VD, Saab Aviocomp AB
 Tfn:
+46 13 231456



+46 70572 3239

Bertil Johansson, 

Director Product Support & Sales, Saab Aviocomp AB
Tfn:
+46 13 231466



+46 70513 3611

www.saab.se
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