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Scan Con Airways, Danmarks första Saab 340 operatör 

Scan Con Airways, med baser i Thisted och Ålborg, introducerar en Saab 340 i sin flotta denna månad. Företaget, 100% ägt av Scandinavian Contractors Denmark, blir därmed den första Danska operatören  att använda Saab 340. Flyplanet sätts in på den nya rutten Köpenhamn/Roskilde – Ålborg.

Scan Con Airways VD Thomas Madsen, säger att bolaget är mycket nöjda med  denna uppgradering av flygplansflottan. Nuvarande reguljärtrafik sköts med Shorts 360 och Embraer Bandeirante.

- Saab 340 är både komfortabel och pålitlig, den har en utmärkt kabin och vår besättning ser verkligen fram emot att få flyga den, säger Thomas Madsen.

- Vi är mycket glada över att välkomna Scan Con som det första Danska Flygbolaget att använda Saab 340, säger Saab Aircraft Leasings President, Michael Magnusson.

- Saab 340 fortsätter att vara ett populärt alternativ för mindre regionalbolag som uppgraderar sin flotta från 19- och 30 säters maskiner utan tryckkabin. Vi ser fram emot att arbeta med Thomas Madsen och hans team för att se till att Saab:en får bästa möjliga start i Danmark!

Ca 20% av Scan Con Airways passagerare är anställda på Scandinavian Contractors. Totalt förväntas flygbolaget frakta 30.000 passagerare årligen på rutterna: Ålborg -  Köpenhamn Vest (AAL-RKE), Ålborg – Oslo (AAL-OSL),


Thisted –Köpenhamn(TED-CPH) samt Köpenhamn –Thisted/Ålesund (CPH-TED-AES).

Tekniskt underhåll kommer att utföras av Business Flight, Sindal, Danmark.

Saab Aircraft Leasing är en del av affärsområdet Saab Aviation Services och handhar en portfölj av ca 300 Saab 340 och 2000, leasade till 28 flygbolag världen över. SAL har 38 anställda med huvudkontor i Washington DC  och regionkontor i Stockholm, Mexico City, Tokyo och Sydney. 


Saab är ett av världens ledande högteknologiska företag med huvudsaklig verksamhet inom försvar, flyg och rymd. Inom Saab finns en rad spetskompetenser och förmågan till systemintegration.

För ytterligare information, var vänlig kontakta: 

Dag Waldenström, Saab Aircraft Leasing
Tfn
08- 700 67 40

dag.waldenstrom@sal.saab.se
Michael Magnusson, Saab Aircraft Leasing
Tfn:
+1 703 406 7220

michael.magnusson@sal.saabus.com
www.saab.se
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