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Saab Aircraft Leasing levererar 18 Saab 340A till Shuttle America 

Saab Aircraft Leasing och Shuttle America har nått en överenskommelse om leverans av 18 st Saab 340A till det i Windsor Locks, Connecticut, baserade flygbolaget med en avtalsperiod på tre till fyra år. Shuttle America flyger för US Airways Express i nordöstra USA och har accepterat en leverans av nio st 340 till dags dato med ytterligar nio till årets slut.
- Vi är förtjusta över att få lägga till Shuttle America till vår kundlista över operatörer som flyger turboprop plan för US Airways, säger Michael Magnusson, President Saab Aircraft Leasing, 

- Saab 340 har gjort det möjligt för Shuttle America att utveckla Hanscom Airfield i Bedford, Massachusetts som ett alternativ till Boston Logan Airport.

De 33-sitsiga Saab 340 kommer att ersätta bolagets nuvarande flotta av Dash 8 och möjliggör också en expansion av linjenätet i nordöst. Den 3:e mars offentliggjorde Shuttle America en rad nya destinationer: Cleveland OH, Hagerstown MD, Indianapolis IN, Lexington KY, Nashville TN, Washington DC/Dulles och Westchester County NY.

Marc Cestari, Vice President Marketing, Shuttle America tillägger: 

- Den tysta och komfortabla Saab 340 har möjliggjort för Shuttle America att öppna de första linjerna någonsin mellan lågtrafikerade flygplatser i utkanten av Boston och New York City. Detta erbjuder resenärerna ett smidigt och nära alternativ för korta flygresor.

Shuttle Acquisition LCP, ett helägt dotterbolag av Wexford Capital LLC, ett investment bolag placerat i Connecticut, slutförde förvärvet av Shuttle America i slutet av december 2001. Shuttle America har flugit för US Airways Express sedan 24 oktober 2001 mellan Boston Hanscom Airfield och Trenton/Mercer Airport och med en non-stop linje från Hanscom till US airways hub på Philadelphia International Airport.

Saab Aircraft Leasing är en del av affärsområdet Saab Aviation Services och handhar en portfölj av ca 300 Saab 340 och 2000, leasade till 28 flygbolag världen över. SAL har 38 anställda med huvudkontor i Washington DC och regionkontor i Stockholm, Mexico City, Tokyo och Sydney. 


Saab är ett av världens ledande högteknologiska företag med huvudsaklig verksamhet inom försvar, flyg och rymd. Inom Saab finns en rad spetskompetenser och förmågan till systemintegration.

För ytterligare information, var vänlig kontakta: 

Michael Magnusson, Saab Aircraft Leasing

Tfn:
+1 703 406 7220

michael.magnusson@sal.saabus.com
www.saab.se
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