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Saab Barracuda LLC har fått en  order värd 10 miljoner dollar för ultralätt camouflagenätsystem, ULCANS 


Saab Barracuda LLC i Lillington, North Carolina, fick nyligen en order värd 10 miljoner dollar, utöver det löpande långsiktiga kontraktet att förse U.S.A.:s armé med ULCANS.

”-Vi är mycket glada över den här amerikanska beställningen, som är den största enskilda ordern i Barracudas historia”, säger Mats Warstedt VD för Saab Barracuda AB. ”Den bekräftar att vårt köp av det amerikanska bolaget tidigare i år var rätt och att USA-marknaden fortsätter att utvecklas starkt”.

Saab Barracuda LLC, förvärvat från BAE SYSTEMS år 2002 och helägt dotterbolag till Saab Barracuda AB, producerar ultralätta camouflagenätsystem. ULCANS förhindrar upptäckt av fiendesensorer i alla miljöer och klimat. Systemen förser U.S.A.:s armé med avancerat skydd mot upptäckt i de visuella, närinfraröda, termiskt infraröda och radardelarna av det elektromagnetiska spektrat.   

Saab Barracuda AB ligger i Gamleby, Sverige, och utvecklar, tillverkar och marknadsför signaturanpassade produkter för multispektralt skydd mot upptäckt och identifiering. Företaget är världsledande inom sitt område, med dotterbolag i fem länder och med representanter och kunder i femtio länder. 

Saab är ett av världens ledande högteknologiska företag med huvudsaklig verksamhet inom försvar, flyg och rymd. Inom Saab finns en rad spetskompetenser och förmågan till systemintegration. 

För ytterligare information, var god kontakta:

Mats Warstedt, Verkställande Direktör, Saab Barracuda AB, Telefon: +46 493 148 00

www.saab.se
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