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Saab Avionics får order värd 122 miljoner kronor på varnings- och motverkanssystem till den nya svenska NH90-helikoptern

Saab Avionics har fått en beställning från Eurocopter Deutschland på utveckling och tillverkning av ett komplett varnings- och motverkanssystem för den nya svenska enhetshelikoptern av NH90-typ, Helikopter 14. Beställningen är värd 122 miljoner kronor.

Utveckling och produktion kommer att ske i nära samverkan mellan Saab Avionics och det av Saab hälftenägda bolaget Avitronics i Sydafrika. 

Det beställda systemet varnar för och ger skydd mot olika typer av hot, till exempel radar-, laser- och värmestyrda robotar. Det omfattar motmedelsfällare samt ett så kallat ”Multi-Sensor Warning System”. 


Saab har tidigare i år fått ett kontrakt på utveckling och produktion av ett taktiskt ledningssystem till den nya svenska helikoptern till ett värde av cirka två miljarder kronor.  

Saab Avionics är en ledande leverantör av flygelektronik på den internationella marknaden. Saab Avionics ingår i Saab-gruppen, ett av världens ledande högteknologiska företag med huvudsaklig verksamhet inom försvar, flyg och rymd. Inom Saab finns en rad spetskompetenser och förmågan till systemintegration.

För mer information var vänlig kontakta:

Kaj Göthlund, Marketing Manager, tel 08-580 855 44, 073-668 55 44 

kaj.gothlund@avionics.saab.se
Anna Bergenlid, informationschef, tel 08-757 03 83, 070-573 99 42
anna.bergenlid@avionics.saab.se
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