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Åke Svensson, ny VD och koncernchef för Saab

Bengt Halse avser att utnyttja sin möjlighet att vid 60 års ålder lämna posten som verkställande direktör och koncernchef i Saab efter åtta år. Han kommer att ersättas av Åke Svensson, för närvarande chef för Saab Aerospace i Linköping. Bytet sker den 14 juli i år, efter bolagets delårsrapport för andra kvartalet.
Åke Svensson är chef för Saab Aerospace sedan mars 2000. Han tog sin civilingenjörsexamen i Linköping 1976 och började därefter arbeta på Saab Dynamics. 

Han blev 1998 chef för Future Products and Technology – en av de tre affärsenheterna i nuvarande Saab Aerospace. Efter förvärvet av Celsius i mars 2000 blev Åke Svensson chef för hela affärsområdet Saab Aerospace, som i Saab-gruppen bl.a. ansvarar för utveckling och produktion av Gripensystemet. Han har under lång tid ingått i Saabs koncernledning och sitter också i styrelsen för Industrigruppen JAS och Gripen International. Åke Svensson är född 1952. 

Bengt Halse kommer även efter VD-skiftet att vara engagerad i Saabs verksamhet, bl.a. som ordförande i Saabs Strategic Advisory Board.

Inbjudan till presskonferens

Välkommen till presskonferens på Saabs huvudkontor i World Trade Center, Kungsbron 1, 6 tr. idag den 17 januari kl 11.30. Där medverkar Anders Scharp, ordförande i Saabs styrelse, Åke Svensson och Bengt Halse. 

Anmälan till: Agneta Holmberg, tel. 08-463 01 50.

Saab är ett av världens ledande högteknologiska företag med huvudsaklig verksamhet inom försvar, flyg och rymd. Inom Saab finns en rad spetskompetenser och förmågan till systemintegration.
För ytterligare information, kontakta gärna:

Iréne Svensson, Informationsdirektör, tel.0705-35 08 18

Anders Stålhammar, Presschef, tel. 08-463 01 75, 070-889 70 96

www.saab.se
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