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Saab Training Systems tecknar kontrakt till ett värde av 
135 miljoner kronor

Saab Training Systems, Huskvarna har tecknat två kontrakt med Westland Helicopters Limited, Storbritannien. Kontrakten avser en ny laser till Apachehelikoptern och ett målsystem (Target Weapons Effects System - TAGWES) till Lynx AH Mk 7 helikoptern.  Leveranserna sker under 2004.

- Dessa kontrakt är ett bra bevis på Saab Training Systems förmåga att integrera simuleringssystem med såväl olika plattformar som med andra träningsmiljöer, säger Johan Ohlson, VD, Saab Training Systems.

- De kontrakt vi tecknat med Saab Training Systems för träningssystem till helikopter illustrerar värdet av strategiskt samarbete och bevisar att samordning vid inköp för att möta kundens totala behov ger bäst valuta för pengarna under livscykeln, säger Nick MacLeod-Ash, Collective Training Manager, Westland Helicopters Limited. 

 Saab är ett av världens ledande företag inom högteknologi och har sin huvudsakliga inriktning på försvars-, flyg- och rymdteknologi. Koncernen spänner över ett brett spektrum av kompetens och resurser för systemintegrering.

För ytterligare information, vänligen kontakta:
Johan Ohlson, Verkställande Direktör, Saab Training Systems tel: +46 36 38 86 01
Lars Birging, Marknadsdirektör, Saab Training Systems tel: +46 36 38 87 06

www.saab.se

www.saabtrainingsystems.com
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