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Saab Aerospace varslar 350 personer

Saab Aerospace har i dag lämnat in ett varsel till Länsarbetsnämnden i Östergötland som berör 350 tjänstemän vid verksamheten i Linköping.

Orsaken till varslet är en nedgång i sysselsättningen på grund av minskad beläggning på utvecklingssidan. 

- Ytterst få nya utvecklingsuppdrag, inriktade på det nya försvaret, läggs nu ut på svensk försvarsindustri. Det drabbar också oss. Gripen är Sveriges största industriprojekt och utgör grunden i den högteknologiska svenska flygindustrin. Personalreduktionen inom Saab Aerospace är förvisso en anpassning till en ny fas i projektet. Men då vi inte fått några nya framtidsinriktade utvecklingsprojekt de senaste åren, tvingas vi nu till denna neddragning, säger Hans Krüger, chef för Saab Aerospace.

Förhandlingar med berörda fackliga organisationer har inletts. 

- Det är tråkigt att behöva varsla så många medarbetare när det i övrigt är en kärv arbetsmarknad. Bland olika stödåtgärder som kan bli aktuella för de uppsagda personerna ingår att erbjuda hjälp till att söka nya arbeten, säger Hans Krüger.

I och med detta varsel är drygt 700 anställda inom Saab-gruppen nu varslade om uppsägning. 

Saab är ett av världens ledande högteknologiska företag med huvudsaklig verksamhet inom försvar, flyg och rymd. Inom Saab finns en rad spetskompetenser och förmågan till systemintegration.
För ytterligare information, vänligen kontakta:
Peter Larsson, informationschef Saab Aerospace, 

tel 013-18 00 18 eller 0734-18 00 18

www.saab.se
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