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Saab Barracuda AB i Gamleby varslar produktionspersonal

På grund av svag orderingång har Saab Barracuda AB i Gamleby idag varslat 23 personer om uppsägning. Varslet omfattar personal sysselsatta inom produktion i Gamleby.

- De permitteringar som vi verkställde under våren har tyvärr inte visat sig tillräckliga, säger Mats Warstedt VD för Saab Barracuda AB.

- Många viktiga kunder har valt att skjuta på planerade inköp av kamouflage och andra signaturanpassningsprodukter, vilket gör av vi har en fortsatt överkapacitet. De nu genomförda åtgärderna ska ses som en anpassning till efterfrågan i branschen.

Saab Barracuda AB ligger i Gamleby, Sverige, och utvecklar, tillverkar och marknadsför signaturanpassade produkter för multispektralt skydd mot upptäckt och identifiering. Företaget är världsledande inom sitt område, med dotterbolag i fem länder och med representanter och kunder i femtio länder. Inom Barracudagruppen arbetar 270 personer varav 130 personer i Gamleby.

Saab är ett av världens ledande högteknologiska företag med huvudsaklig verksamhet inom försvar, flyg och rymd. Inom Saab finns en rad spetskompetenser och förmågan till systemintegration.

För ytterligare information, vänligen kontakta:
Mats Warstedt, Verkställande Direktör, Saab Barracuda AB, 
Telefon: +46 493 148 00

www.saab.se
www.barracuda.se
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