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Saab Training Systems förvärvar rättigheterna 
till Gizmo3D

Saab Training Systems, Huskvarna, har från ToolTech Software förvärvat rätten till försäljning och vidareutveckling av Gizmo3D, ett verktyg för tredimensionell presentation och interaktion i till exempel dataspel eller militär simulering.

ToolTech Software har under de senaste 5 åren utvecklat Gizmo3D till en av de ledande produkterna för 3D-presentation på marknaden. Gizmo3D används idag av ett antal marknadsledande internationella företag inom simulering och visualisering. Gizmo3D används också i Saab Training Systems produkter för militär utbildning.

En viktig framgångsfaktor för Gizmo3D är att kontinuerligt förbättra produkten och kunna ge en bra kundsupport. Saab Training Systems har de resurser som krävs för att möta dessa behov. Företaget kommer att satsa både på att vidareutveckla Gizmo3D och att bredda erbjudandet med ytterligare verktyg för applikationsutveckling

Saab är ett av världens ledande högteknologiska företag med huvudsaklig verksamhet inom försvar, flyg och rymd. Inom Saab finns en rad spetskompetenser och förmåga till systemintegration.

För ytterligare information kontakta:

Anders Modén, projektledare, Saab Training Systems AB
tel. 036-388808, email: gizmo3d_info@sts.saab.se

Johan Ohlson, verkställande direktör, Saab Training Systems AB
tel. 036-38860

www.saabtrainingsystems.com
www.tooltech-software.com
www.saab.se
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