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Order värd 60 miljoner till Saab Contracting från Banverket
Saab Contracting AB har utvalts av Banverkets östra region att på totalentreprenad leverera utbyte av signalställverk i Björnlunda, Gnesta och Skebokvarn. Kontraktspriset är cirka 60 MSEK och projektet ska vara slutlevererat under senare delen av 2005.
– Affären ligger inom Saab Contractings kärnverksamhet, trafikinfrastrukturprojekt för spårburen trafik. Den representerar också det vägval mot systemleverans inom signal- och teleteknik som företaget eftersträvar, säger Lennart Forslund, vd på Saab Contracting.
Totalentreprenaden innehåller el-, signal- och telearbeten för ovan nämnda stationer på järnvägen mellan Södertälje-Katrineholm och omfattar projektering, leveranser av utrustning och materiel, installationsarbeten samt driftsättning för teknikgrenarna el, signal och tele.

– Affären är ett bra bevis på Saab Contractings förmåga att hantera ett helhetsåtagande från projektering till driftsättning, ett systemansvar, säger Lennart Forslund.
Saab är ett av världens ledande högteknologiska företag med huvudsaklig verksamhet inom försvar, flyg och rymd. Inom Saab finns en rad spetskompetenser och förmågan till systemintegration.

För ytterligare information, vänligen kontakta:
Lennart Forslund, vd, Saab Contracting

tel: 0589-39 71 10 

Anders Engstedt, Chef Marknad & Försäljning, Saab Contracting

tel: 0589-39 71 15
www.saab.se
www.contracting.saab.se
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