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Saab och Riksgäldskontoret skriver avtal om medfinansiering

Saab AB och Riksgäldskontoret har skrivit avtal om medfinansiering av Saabs deltagande i Airbus A380-projekt.

Avtalet innebär att staten kan medfinansiera upp till en tredjedel av utvecklingen av vingbalken till A380, med maximalt 350 miljoner kronor. 

- Det är glädjande för oss att avtalet med Riksgäldskontoren nu är klart. Detta innebär att svenska staten delar möjligheter och risker med oss i denna viktiga satsning för svensk industri, säger Pontus Kallén, chef för affärsenheten Saab Aerostructures.

Saab ansvarar för utveckling och produktion av vingbalken, och Riksgäldskontoret deltar tillsammans med Saab i denna satsning i enlighet med principerna i Gatt-avtalet från 1992 mellan USA och EU. Detta ger svenska staten rätt att vara medfinansiär i satsningen med upp till en tredjedel av utvecklingskostnaden, vilket innebär högst 350 miljoner kronor.

Airbus A380 kommer att bli världens största passagerarflygplan med kapacitet att ta 555-900 passagerare. Första flygning är planerad till början av 2005, och flygplanet ska börja levereras till kund 2006. 

Saab är en risktagande partner i projektet, och tillverkar den 31 meter långa vingbalken till flygplanet.
Saab är ett av världens ledande högteknologiska företag med huvudsaklig verksamhet inom försvar, flyg och rymd. Inom Saab finns en rad spetskompetenser och förmågan till systemintegration.
För ytterligare information, vänligen kontakta:
Peter Sandehed, finanschef Saab AB
Tel: 013-18 21 12, 0734-18 21 12
www.saab.se
www.saabaerostructures.com
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