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Saab har erhållit nya kontrakt värda SEK 165 miljoner för ultralätta kamouflagenätsystem till amerikanska försvaret

Saab Barracuda LLC har erhållit kontrakt på totalt drygt SEK ca 165 miljoner i augusti och början av september 2003 på ULCANS (Ultra Lightweight Camouflage Net System) till amerikanska försvaret.


- Kontrakten, som inkluderar ULCANS och Special Forces produkter, representerar den största summan av erhållna kontrakt som någonsin erhållits under en 6-veckors period i Saab Barracudas historia, säger Ed Arnold, President & CEO för Saab Barracuda LLC.

Saab Barracuda LLC har sedan 1997 varit ensamleverantör av ULCANS till US Army. ULCANS, i färgvarianterna Woodland och Desert, används av US Army som ersättare för tidigare varianter av kamouflagenät. Tillsammans med Saab Barracuda AB i Sverige är Saab Barracuda LLC världsledande på produktion av kundspecifika, avancerade signaturanpassningsprodukter som erbjuder multispektralt skydd mot upptäckt och identifiering.

Saab är ett av världens ledande högteknologiska företag med huvudsaklig verksamhet inom försvar, flyg och rymd. Inom Saab finns en rad spetskompetenser och förmågan till systemintegration.
För ytterligare information, vänligen kontakta:
Mats Warstedt, VD, Saab Barracuda AB
tel: 0493-148 12

Ann Batchelor, Vice President Business Development, Saab Barracuda LLC, tel: +1 910 814 3088

www.saab.se
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