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Saab får beställning värd 210 miljoner på sjömålsrobotsystem för korvetter av Visbyklass

Saab har fått beställning från Försvarets Materielverk, FMV, för att anpassa och integrera ett planerings- och eldledningssystem för Robot 15 på korvetter av Visbyklass. Beställningen är värd 210 miljoner kronor.


– Vi är mycket stolta över att få FMVs förtroende att genomföra denna integration som medför en ökad flexibilitet för framtiden och för kommande installationer av sjömålsrobotsystem, säger Gunnar Språng, Saab Bofors Dynamics.

Beställningen kompletterar ett tidigare uppdrag på integration av robotar på vapendäck och därmed fullbordas installationen av Robot 15 som operativt sjömålsrobotsystem på svenska marinens nya stealth-fartyg av Visbyklass. 

För första gången integreras även planerings- och eldledningssystemet för Robot 15 med ledningssystemet 9LV CETRIS genom ett nyutvecklat man-maskin-gränssnitt. 

Arbetet kommer att utföras på Saab Bofors Dynamics i Linköping och på SaabTech i Järfälla.

Saab är ett av världens ledande högteknologiska företag med huvudsaklig verksamhet inom försvar, flyg och rymd. Inom Saab finns en rad spetskompetenser och förmågan till systemintegration.
För ytterligare information, vänligen kontakta:
Gunnar Språng, Chef Air/Sea Missile Systems, Saab Bofors Dynamics,

tel: 013-186110 eller mobil 0734-186110

www.saab.se
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