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Saab får order värd 114 miljoner kronor från Sydkorea

Saab har fått en beställning från det sydkoreanska försvarselektronikföretaget MteQ Systems Inc. på siktessystem, CEROS 200, avsedda för den sydkoreanska marinens nya patrullbåtar av PKX-klass. Beställningen är värd 114 miljoner kronor.

– Sydkoreas varvsindustri är en av världens främsta och beställningen visar att Saab är internationellt väletablerat inom området marina siktessystem, säger SaabTechs vd Björn Erman.

Kontraktet omfattar också ett tekniköverföringsprogram för uppbyggnad av produktionsresurser och testutrustningar i Sydkorea. 

Dessutom ingår en option på ytterligare siktessystem och anpassningsarbete till ett värde av cirka 200 miljoner kronor. 

SaabTech ska leverera de första siktessystemen 2006 för utvärdering hos Sydkoreas ”Agency for Defence Development” (motsvarighet till FOI i Sverige).

CEROS 200 är ett avancerat siktessystem, som innehåller radar- och optroniska sensorer, och som kan integreras med alla typer av ledningssystem.

Systemet, som utvecklas och tillverkas på SaabTech i Järfälla, är av samma typ som levererats till korvett Visby och som nyligen beställts till Finska marinens Squadron 2000-fartyg och till norska marinens ”Fast Patrol Boats” av Skjold-klassen. En annan version av systemet är i operativt bruk bland annat på Finlands Rauma-fartyg och Australiens Anzac-fartyg.
Saab är ett av världens ledande högteknologiska företag med huvudsaklig verksamhet inom försvar, flyg och rymd. Inom Saab finns en rad spetskompetenser och förmågan till systemintegration.
För ytterligare information, vänligen kontakta:
Björn Erman, vd SaabTech, tel 070-554 00 40
Anna Bergenlid, informationschef, tel 073 - 437 53 06
www.saab.se
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