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Arne Lindholm, ny VD för Saab Nyge Aero

Styrelsen för Saab Nyge Aero har utsett Arne Lindholm till ny VD i bolaget med tillträdesdatum den 1 april 2004. Han efterträder Bengt Hörnsten, som går i pension efter att under tre år lett en framgångsrik omstrukturering av bolaget.


Arne Lindholm är 55 år och har en gedigen flygbakgrund med början inom Flygvapnet och inom Försvarets Materielverk. Arne kommer närmast från Saab Aerosystems där han ansvarat för flygutprovningsverksamheten.        

- Efter fem mycket händelserika och intressanta år som chef för utprovningsavdelningen känns det nu naturligt att söka något nytt. Att bli erbjuden arbetet som VD för Saab Nyge Aero var något jag inte kunde tacka nej till även om det innebär att man skiljs från många fantastiska arbetskamrater.

Bengt Hörnsten fyller 60 år och har haft en framgångsrik karriär både inom Flygvapnet och inom den civila flygverksamheten. Bengt har under sina tre år på Saab Nyge Aero skickligt och framgångsrikt genomfört en omstrukturering av verksamheten och därmed vänt negativa resultat till positiva.

Saab Nyge Aero är ett av Skandinaviens största flygteknikföretag. Huvudsaklig verksamhet är service, underhåll och modifiering av flygplan och helikoptrar samt kvalificerade flygoperationer inom målflyg och kalibreringsflyg.

Saab är ett av världens ledande högteknologiska företag med huvudsaklig verksamhet inom försvar, flyg och rymd. Inom Saab finns en rad spetskompetenser och förmågan till systemintegration.
För ytterligare information, vänligen kontakta:
Bengt Hörnsten, Tfn. 0155-77110

Arne Lindholm, Tfn. 013-181668

Heidi Wendt, Informationschef, Saab Aerosystems, Tfn. 013-180017, 0734-180017
Pictures available at: http://www.newsonline.nu/imgway/index.asp?pmid=34252
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