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Saab säljer utbildningssystem till US Army för 14 miljoner dollar

Saab Training Systems AB, Huskvarna, har tecknat ett avtal till fast pris, 14 miljoner dollar, gällande leverans av sex instrumenterade utbildningssystem till US Army, avdelningen för simulering, utbildning och instrumentering (PEO STRI).


– Detta är den första beställningen från det amerikanska hemmaförsvaret gällande det mobila instrumenterade utbildningssystemet (DITS) från Saab Training Systems. Det ärett genombrott för vårt system som en potentiell kandidat för framtida beställningar av stationära instrumenterade utbildningssystem (HITS), säger Johan Ohlson, verkställande direktör, Saab Training Systems.

Fyra liknande DITS-enheter har under flera år använts i stor omfattning av US Army i Europa, vid lokal utbildning i Tyskland, Polen och Tjeckien. Systemen kombinerar avancerad teknologi för kommunikation, databehandling och styrning med utrustning baserad på standardlaser av MILES-typ, utöver Saabs egna precisionslasersimulatorer, för utbildning i skjutteknik och taktisk träning. 

Saab Training Systems utvecklar, tillverkar och marknadsför avancerad militär utbildningsutrustning, som lasersimulatorer, instrumenterade utbildningssystem och målutrustning. Saab Training Systems tillhandahåller också service och underhåll av utbildningssystem.

Saab är ett av världens ledande högteknologiska företag med huvudsaklig verksamhet inom försvar, flyg och rymd. Inom Saab finns en rad spetskompetenser och förmågan till systemintegration.

För ytterligare information, vänligen kontakta:
Les Mitchell, Marketing Manager, Saab Training Systems AB, 
telefon  036 388764, 073-6687764
Lars Birging, Vice President Marketing, Saab Training Systems AB, 
telefon 036 388706
www.saabtrainingsystems.com
www.saab.se
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