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Saab får beställningar från Australiensiska armén värda mer än 400 MSEK

Saab Bofors Dynamics har fått beställningar från den australiensiska armén på dels luftvärnsrobotar, RBS70, och dels ammunition till pansarvärnssystemet Carl-Gustaf.


– Vi är naturligtvis mycket glada och stolta över att vi även fortsättningsvis får förtroendet att leverera kvalificerade system till en krävande kund som den australiensiska armén säger Tomas Samuelsson, VD för Saab Bofors Dynamics.

Beställningen på RBS70 avser den nyutvecklade versionen BOLIDE och är en tilläggsbeställning till de två tidigare kontrakt som tecknades under 2003. 

Ordervärdet är cirka 180 MSEK. RBS70 systemet har funnits i det australiensiska försvaret sedan 1980-talet.

Ammunitionsbeställningen till det soldatburna pansarvärnsssystemet Carl-Gustaf avser ett antal olika ammunitionstyper. Ordervärdet är cirka 260 MSEK. 

Beställningarna kommer inte att föranleda några nyanställningar.

Saab är ett av världens ledande högteknologiska företag med huvudsaklig verksamhet inom försvar, flyg och rymd. Inom Saab finns en rad spetskompetenser och förmågan till systemintegration.
För ytterligare information, vänligen kontakta:
Anders Florenius, Informationschef Saab Bofors Dynamics,

Tel  0586-81223, mobiltel 070-5823230
www.saab.se
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