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Övertalighetsförhandlingarna på Saab i Linköping avslutade

Förhandlingarna mellan Saab AB och fackförbundet Metall är nu avslutade. Av de 60 personer som varslades om uppsägning den 26 januari i år, får totalt 39 personer lämna företaget. Av dessa erbjuds 18 personer avgångspension.


Orsaken till uppsägningarna är huvudsakligen att Saab har genomfört organisatoriska och strukturella förändringar, som har lett till ett minskat behov inom tillverkning och stödfunktioner. 

- Det är alltid tråkigt att behöva genomföra dessa åtgärder med att säga upp anställda. Företaget kommer naturligtvis att göra allt vi kan för att stödja de medarbetare som drabbas, säger Roger Lantz, personalchef för Saab i Linköping.


Åtgärderna berör verkstadsanställda tillhörande den juridiska enheten Saab AB i Linköping, som omfattar affärsenheterna Saab Aerosystems och Saab Aerostructures, samt Saab Support i Linköping.

Saab är ett av världens ledande högteknologiska företag med huvudsaklig verksamhet inom försvar, flyg och rymd. Inom Saab finns en rad spetskompetenser och förmågan till systemintegration.
För ytterligare information, vänligen kontakta:
Heidi Wendt, Informationschef Saab Aerosystems Tel: 013-18 00 17, 0734-18 00 17

www.saab.se
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