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Saab levererar första komponenten till Airbus





Vid en ceremoni i Linköping levererade Saab AB idag det första paret golvstrukturer, ”Pressurized Lateral Floor” till Airbus franska partner Aerospatiale Matra. Enheterna, som väger ca 


400 kg per styck, är avsedda för den nya versionen A340-500/600, Airbus största flygplanstyp. Leveransen är den första i en serie komponenter till Airbus, och det totala ordervärdet för kontraktet är ca 75 miljoner USD. 





-  Det här är en historisk dag, eftersom det är Saabs första leverans någonsin till Airbus, och vi tog den här ordern i hård konkurrens med andra leverantörer, säger Pontus Kallén, som är chef för affärsenhet Collaboratiave Programs och fortsätter:


- Saab har ansvarat för utveckling, konstruktion och tillverkning av enheten, baserat på Aerospatiale Matras grundunderlag. Att vi fick det förtroendet är ett gott tecken på såväl vår stora civila kompetens som konkurrenskraft.





När Saab i december 1997 beslutade avveckla sin tillverkning av regionalflygplan, valde man också att intensifiera satsningen på att bli leverantör och partner till tillverkarna av stora trafikflygplan och idag finns beställningar från såväl Boeing som Airbus.





Till Airbus A340-500/600 ska Saab leverera sammanställningar som en del av motorgondoler, landställsluckor och golvstrukturer. Sammanlagt har Saab fått beställningar på komponenter till Airbus till ett värde av cirka 200 miljoner dollar, drygt 1,6 miljarder kronor.





Saab AB är verksamt inom flyg-, rymd- och försvarsindustrin och erbjuder avancerade produkter och system som bygger på sofistikerad informationsteknologi. Affärsområdena är Military Aerospace, Space, Training Systems, Commercial Aircraft och Combitech. 





Bild på golvstrukturen finns att hämta på www.saab.se/imagebank








För ytterligare information, kontakta:


Pontus Kallén, enhetschef Collaborative Programs, Saab AB	 tel 013-18 49 26


Stellan Eklöf, stf enhetschef Collaborative Programs, Saab AB 	tel 013-18 25 57


Anders Annerfalk, bitr informationschef Saab AB		tel 013-18 20 22
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