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Sydafrika köper Gripen 





Sydafrikas regering har idag tillkännagivit ett paket med beställningar och optioner på 28 Gripen-flygplan från 


Saab-British Aerospace och 24 skolflygplan av typen Hawk 


från British Aerospace 





Paketet omfattar fast order på 9 tvåsitsiga och option på 19 ensitsiga Gripen till det sydafrikanska flygvapnet. Den sydafrikanska Gripen-versionen kommer att utrustas för lufttankning samt  innehålla utrustning från bl.a. Grintek Avitronics och Denel Aviation i Sydafrika.


 


Vidare ingår fast order på 12 tvåsitsiga Hawk 100 från British Aerospace och option på 12. Hawk är världens mest framgångsrika skolflygplan med mer än 750 exemplar i tjänst och på order. Även Hawk kommer att anpassas till det sydafrikanska flygvapnets krav och förses med sydafrikanska delsystem.





British Aerospace och Saab har gjort ett gemensamt s.k. offset-åtagande gentemot den sydafrikanska regeringen, som innebär industrisamarbeten med såväl försvarsindustrin som övrig icke försvarsrelaterad industri. Dessa industrisamarbeten syftar till att generera tillväxt i den sydafrikanska ekonomin under lång tid i form av ökad inhemsk försäljning,ökad export och investeringar.





- Vi är imponerade över Sydafrikas professionella upphandlingsprocess och vi ser framemot ett långt och fruktbart samarbete med Sydafrika, säger Saabs VD Bengt Halse.








75 av 204 Gripen har levererats till Försvarets materielverk. F7 i Såtenäs flyger idag med två divisioner Gripen. Utbildning av personal till den tredje Gripen-divisionen, som kommer att sättas upp på F10 i Ängelholm, har redan börjat. 








För ytterligare information, kontakta:


Informationsdirektör Jan Ahlgren, Saab AB Gripen		tel: 013-18 39 07


Fax: 013-18 54 27 


e-mail coms@saab.se. 





Foto på Gripen finns på Internet www.gripen.se
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