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Saab šppnar teknikkontor i Boston och blir medlem i MITs Medialab





Saab etablerar i november ett teknikkontor i Cambridge/Boston med nŠrhet till Massachussetts Institute of Technology, MIT. Kontoret ska gšra det mšjligt fšr enheter och bolag inom Saab-gruppen att fŒ tillgŒng till ny teknologi, skapa nŠtverk bland amerikanska hightech fšretag och finna nya samarbeten. Saab blir samtidigt konsortiemedlem i MITs Medialab.








- Fšr Saab, med stor teknikbredd, Šr det  avgšrande att stŠndigt bevaka och dra nytta av den senaste teknikutvecklingen, sŠger Billy Fredriksson, chef fšr Koncernstab Teknik. BostonomrŒdet och MIT Šr valt eftersom det Šr en av de noder i USA dŠr det mesta av hightechutvecklingen koncentreras.  





Saab har sedan lŠnge omfattande nŠtverk och samverkan inom forskning och teknikutveckling i Europa. Kontoret i Boston Šr bšrjan till utveckling av motsvarande kontakter i USA. 





Kontakten med MIT utškas genom aktivt deltagande i MITs industriprogram och genom medlemskap i MITs Medialab, som bedriver en mycket avancerad forskning i en kreativ miljš. Som medlem i Medialab kommer Saab att fŒ ett nŠra samarbete med MIT.





Saabs lokal finns pŒ 10 minuters gŒngavstŒnd frŒn MIT. En person Šr anstŠlld pŒ kontoret.  Meningen Šr att Saab-gruppens bolag och enheter ska kunna lokalisera personal i Boston pŒ kortare eller lŠngre perioder fšr att arbeta med olika projekt och utveckla sina kontakter med bŒde forskare och hightechfšretag. 








Saab är verksamt inom flyg-, rymd- och försvarsindustrin och erbjuder avancerade produkter och system som bygger på sofistikerad informationsteknologi. Affärsområdena är Military Aerospace, Space, Training Systems, Commercial Aircraft och Combitech.





För ytterligare information, kontakta:


Dr Billy Fredriksson, Teknisk direktör, Koncernstab Teknik, Saab AB   	 013-18 13 88


Lars Jagerfelt, Informationschef, Saab AB                          	 013-18 71 65
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