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Saab Training Systems tecknar kontrakt med spanska försvaret





Saab Training Systems AB i Huskvarna, har tecknat ett kontrakt på 175.000.000 Pesetas , ca 9,1 MSEK, för leverans av målmateriel till den spanska armén.





Beställningen omfattar Saab Training Systems rörliga stridsvagnsmål  BT37MX, de bärbara stridsvagnsmålen BT18SX, radiostyrsystemet BT24 samt lasermottagare till vissa mål. Fallmålen kommer att användas dels för skarpskjutning men även för övningar med Saabs lasersimulatorer BT41 som den spanska armén använder för sina Leopard 2A4 stridsvagnar.





Leverans sker i slutet av 1999 och de rörliga målbanorna kommer att installeras i Spanien under första kvartalet av år 2000. 





Den spanska armén har använt Saab Training Systems målmateriel i mer än 


10 år.


 


Saab AB är verksamt inom flyg-, rymd- och försvarsindustrin och erbjuder avancerade produkter och system som bygger på sofistikerad informationsteknologi. Affärsområdena är Military Aerospace, Space, Training Systems, Commercial Aircraft och Combitech. 





Saab Training Systems AB verkar inom området militär utbildningsmateriel; lasersimulatorsystem, grafiska simulatorer samt målmateriel. Det är ett helägt dotterbolag till Saab AB och har 260 anställda. Faktureringen 1998 uppgick till  621 MSEK.














För ytterligare information, kontakta:


Johan Ohlson,


verkställande direktör, Saab Training Systems AB, 	tel. 036-38 86 01


Hans Standar,


marknadsdirektör, Saab Training Systems AB, 		tel. 046-36 38 87 06
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