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Sveriges teknologer drabbar samman i Teknik-SM





I februari gŒr startskottet fšr Teknik-SM Ð en ny tŠvling mellan Sveriges hšgskolor. Fšr fšrsta gŒngen fŒr landets samtliga teknologer, oberoende av studieinriktning, mšjlighet att tŠvla mot varandra. Teknik-SM kommer att sŠtta fokus pŒ vilken kompetens framtidens tekniker bšr ha. 





Teknik-SM arrangeras av Saab AB tillsammans med Investor, Framfab, American Express/ Nyman & Schultz och IFS i samarbete med Sveriges tekniska hšgskolor. 





- Ett djupare syfte med Teknik-SM Šr att frŠmja teknikintresset bland ungdomar, sŠger Bengt Halse, vd och koncernchef i Saab AB. Sverige behšver duktiga tekniker. Det Šr viktigt fšr landets framtid att fler ungdomar vŠljer teknisk utbildning. Teknik-SM Šr ett sŠtt att visa att teknik pŒ hšg nivŒ kan vara bŒde spŠnnande och roligt.





FrŒgorna, som ska sŒlla ut Sveriges frŠmsta teknologer, utformas av professorer knutna till de tekniska hšgskolorna. FrŒgorna kommer att testa sŒvŠl tekniska baskunskaper som kritiskt och kreativt tŠnkande. 


- Fšr att inte favorisera speciella ingenjšrsinriktningar vŠljs frŒgorna brett, t ex med anknytning till energi, miljš och ekonomi, sŠger Gšran Grimvall, professor pŒ KTH.





Teknik-SM genomfšrs i form av tre utslagstŠvlingar med start den 17 februari. Det fšrsta delmomentet genomfšrs via Internet pŒ de olika hšgskolorna. Det segrande tremannalaget vid de sju tekniska hšgskolorna, samt de fyra bŠsta lagen frŒn švriga hšgskolor, gŒr vidare till nŠsta omgŒng dŠr de mšter andra typer av ingenjšrsutmaningar. De tre bŠsta lagen kvalificerar sig till finalen den 11 april dŠr segrande lag och hšgskola koras. Fšr det vinnande laget hŠgrar USA-resa med besšk pŒ MIT Medialab och Cape Canaveral.





Det stŠndiga behovet av att rekrytera ingenjšrer Šr fšrklaringen till att IFS Ð vŠrldens snabbast vŠxande affŠrssystemfšretag Ð stŒr bakom tŠvlingen. 


- Den tillvŠxt IFS har haft i Sverige och internationellt hade inte varit mšjlig utan nyrekrytering frŒn de tekniska hšgskolorna. Vi vill satsa pŒ framtidens teknologer som ocksŒ Šr nyckeln till vŒr fortsatta expansion, sŠger Gšsta Blomqvist, vd IFS Sverige.





Fšr mer information:


www.tekniksm.nu





Anders Jonzon, projektledare Teknik-SM, tel 0708-89 70 47


Gšran Grimvall, professor KTH, 08Ð790 71 74, 08Ð510 103 15 (bost)


Anna Bowall, allmŠn information, 0708-30 93 82


