Fakta om Scandic CH i Gävle

Byggår:

1876

Byggherre:

J.F. Lindeberg

Fastighetsägare:
Hotellfastigheter i Gävle HB / Acta Asset Management

Hotellets namn:
Hotel Prins Oskar



Centralhotellet



Grand Central Hotel



Reso Grand Central Hotel

Provobis Grand Central Hotel




Scandic Grand Central



Scandic CH

Antal rum:

158 (2007: 186)

Antal bäddar

238

Antal våningar:
5

Antal anställda:
30

Historik

Då hotellet öppnade med 40 rum, restaurang och kafé i slutet av 1876 av byggherre och Direktör J.F. Lindeberg döptes det till Hotel Prins Oskar. I folkmun blev hotellet snabbt allmänt känt som ”Jungfrutornet”. I samband med ett ägarbyte  (Johan Haqvinius Hellman) 1893 fick hotellet det nya namnet, Centralhotellet, ett namn som sedan dess följt med, trots flera namnbyten. 

Ett par år efter hotellägare Hellmans bortgång överlät hans änka Centralhotellet till källarmästare J.G. Johansson som även han gick bort bara ett par år senare. Detta i sin tur ledde till att C.J. Berglund som även han arbetat under Hellman, övertog Centralhotellet år 1902. Under hans ledning restaurerades Centralkällarens schweizeri*, matsal och Trädgårdssalong. Den senare hyrdes under en period ut som biograf. 

1919 såldes Centralhotellet än en gång och denna gång var köparen Direktör Oscar Zedrén. Det var under hans ledning som hotellet fick sin verkliga renässans. Mycket förändrades och hotellet blev renommerat för sin tedrickning och jazz. För många i Gävle med omnejd blev Centralhotellet samlingsplatsen för bröllop, begravningar, och andra tillställningar såsom studentfester, baler och kamratträffar. 

År 1941 skedde nästa stora förändring då det än en gång var dags för ett nytt namn, Grand Central Hotel. Till grund för namnbytet låg nedläggningen av hotell Grand (som sedan 1924 även det ägts av Oscar Zedrén).  

På 1960-talet öppnades nattklubben Darling i hotellets källare. 1968 eldhärjas CH för första gången. Branden uppstod under julhelgen då hotellet var stängt vilket gjorde att inga människor kom till skada. 1972 byggdes den klassiska Vinterträdgården om till en dansrestaurang med namnet ”Trädgår’n”. Under den tiden var det klass att gå på CH varvid finkläder påbjöds medan jeans förbjöds. 

Under Zedréns år tillkom även Skeppet där nationalrätten, ”Sotare”, blev en klassiker. Det var även under denna era som hotellet främst blev känt under namnet ”CH”. Hotellet var i familjen Zedréns ägo ända fram till 1983 då det såldes till den svenska hotellkedjan Reso Hotels.

I samband med ägarbytet byggdes CH till med ytterligare 86 hotellrum vilket gjorde det till Norrlands största hotell. I början av 90-talet slogs de två hotellkedjorna Reso Hotels och SARA Hotels ihop men vid delningen bara ett år senare var det ändå Reso Hotels som Grand Central Hotel tillhörde. Scandic involverades för första gången 1995 då hotellkedjan förvärvade hela Reso Hotels.  Kort därefter sålde Scandic vidare hotellet till den mindre hotellkedjan Provobis och det var först år 2000, då Scandic förvärvade hotellkedjan Provobis, som Grand Central Hotel verkligen blev en del av Scandic. Hotellet fick namnet Scandic Grand Central.

År 2002 delades verksamheten vilket gjorde att Restaurang Skeppet och dansrestaurangen blev sina egna enheter.

Under första delen av 2004 genomfördes en övergripande renovering av rummen i tillbyggnaden mot Esplanadgatan och den nya Guldbaren i lobbyn invigdes. 

Den 17 maj 2005 brann hotellet för andra gången. Branden startade i den intilliggande nattklubben men spred sig till hotellbyggnaden. Tyvärr totalförstördes det mesta och hotellet tvingades stänga. Samtliga medarbetare flyttades under en ettårsperiod över till CH’s systerhotell, Scandic Gävle Väst. 

I maj 2006 slår hotellet upp portarna igen och med det nygamla namnet Scandic CH. Det öppnar i en modernare tappning men med en historia som få andra hotell kan skryta med. 

*benämningen på ett finare konditori med utskänkning

Viktiga årtal


1876 Öppnar som Hotel Prins Oskar

1893 Byter namn till Centralhotellet i samband med ägarbyte

1919

Oscar Zedrén blir ny ägare

1968 Brandhärjas och tvingas stänga

1969

Nyinvigning

Premiär för nattklubben, Darling

1972 Trädgår’n öppnar som dans- och nöjeskrog

1973
69 nya hotell rum och ny konferensavdelning i tillbyggnad mot St. Esplanadgatan (utgör idag större delen av hotellet)

1983 Med ytterligare 86 rum blir hotellet ”Norrlands största”

1989/1990

Restaurangerna, Oskar och Trädgår’n, samt baren renoveras

1990/1991

Hotellrummen renoveras

1995
Scandic köper Reso Hotels men säljer vidare hotellet till Provobis

2000 Blir en del av Scandic i samband med hotellkedjans förvärv av Provobis

2004 Guldbaren invigs i lobbyn

2005 Den 17 maj totalförstörs hotellet i samband med en brand som startar i den intilliggande nattklubben och som sprider sig till hotellet.

2006 I maj öppnar Scandic CH igen efter närmare ett års renovering.

