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PRESSRELEASE

Stockholm, 2000-12-20

Enlight tecknar avtal värt över 24 miljoner per år

Levererar ECDL tester till 850 irländska Test Centra

Enlight / TestStation fortsätter den Europeiska expansionen och tecknar avtal med ytterligare en landsoperatör av ECDL (European Computer Driving Licence). Det är nu den irländske operatören, Irish Computer Society, som sluter ett fullserviceavtal kring transaktionsbaserad distribution av Web-baserade tester för ECDL.  Avtalet ger en potential om över 24 MSEK per år.

Irland med en befolkning på 4,5 miljoner har idag 850 Test Centra för ECDL. Irish Computer Society’s prognos är att 50.000 personer kommer att ECDL-certifieras nästa år. Detta placerar Irland i toppen bland de länder i Europa som har högst penetration av ECDL-körkort. I dag genomförs ECDL-testerna till 90 procent manuellt. Irish Computer Society vill nu öka kapaciteten genom att föra över testtagarna till en automatiserad webbaserad plattform och sluter därför avtal med Enlight/TestStation om leverans av tester.

- Det talas mycket om IT på Irland just nu och jag är övertygad om att de inom 12-18 månader kommer att ta förstaplatsen i Europa avseende penetration av IT-kunskap genom ECDL, säger Urban Doverholt VD på Enlight Interactive. Testerna kommer att distribueras från vårt nyetablerade kontor i London och det är en stor framgång för Enlight att de så snabbt fått igång verksamheten.

Enlight/TestStation levererar ECDL-testerna i form av en central tjänst som kan nås av alla företag och Test Centra via Internet, en så kallad ASP-tjänst (Application Service Provider). Fördelen med ASP-tjänster är bland annat att användande företag slipper tidskrävande och kostbar installation och systemunderhåll. 

Enlight Interactive erbjuder sedan 1998 ASP-tjänster för affärssystem för lärande, s.k. Learning Management Systems (Infinity) och för testning och certifiering (TestStation).
Totalt levererar Enlight / TestStation nu fullservice kring webbbaserad ECDL testning och Certifiering i  Sverige, Tyskland, Storbritannien och Holland. 

I Sverige har det Europeiska Datakörkortet ECDL varit framgångsrikt. Av Sveriges cirka nio miljoner invånare, tar varje år drygt 100 000 eller ungefär en procent det Europeiska Datakörkortet. 
Avtalet innebär att Enlight/TestStation förstärker positionen som Europas största leverantör av webbaserade tester för ECDL. 

www.enlight-interactive.com
För ytterligare information kontakta: 

Urban Doverholt, VD Enlight,  08-597 961 50

Lars G Mattsson, VD TestStation 08-597 961 81

Enlight Interactive i korthet

Enlight Interactive är Nordens mest kompletta företagsgrupp inom e-learning. Affärsidén är att förenkla och förkuliga din personliga och professionella utveckling. Bolaget var det första som börsnoterades i Europa inom den snabbväxande marknaden för interaktivt lärande.

 Koncernen är Europas ledande bolag inom webbaserad test och certifiering, har ett komplett affärssystem för lärande och är störst i Norden på e-learning för hem och skola. Koncernens verksamhet bedrivs i dotterbolagen TestStation, Infinity Learning, Eld Interaktiv, iLearn och Levande Böcker, samt bolagen IQ Pan Interactive.

Enlight Interactive har idag 208 medarbetare i Sverige, Norge, Danmark, Finland, Holland, Tyskland och England.
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