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Metro nu över en miljon läsare i Sverige 

Metro International S.A. (MTROA / MTROB) (Metro International), meddelade idag att Metro i Sverige befäst sin ställning som landets mest lästa morgontidning, med 1.015.000 läsare.

Metro har 127.000 fler läsare än i motsvarande mätning, SIFO/Orvesto:3, ifjol vilket motsvarar en ökning med 14,3 procent. Metro har nu 89.000 fler läsare än närmaste konkurrent.

– Det är mycket glädjande att Metro nu passerat en miljon läsare i Sverige och går framåt i såväl Stockholm, Göteborg som Malmö. Samtidigt ökar avståndet till konkurrenterna, säger Pelle Törnberg, VD och  koncernchef Metro International S.A.

Räckvidden för Metro Stockholm ökar med 2,4 procent, jämfört med motsvarande mätning i fjol. Marknaden i Stockholm är den mest mogna av alla marknaden där Metro verkar. Tidningen var den allra första gratisutdelade och helt annonsfinansierade nyhetstidningen  som lanserades, i februari 1995. I Göteborg, där tidningen startade i februari 1998 är ökningen 25,4 procent. I Malmö, där lanseringen skedde i september i fjol, ökar räckvidden med hela 88,0 %. 

Metro blev Sveriges största morgontidning vid den förra mätningen, SIFO/Orvesto:2, med 969.000 läsare. Då hade Metro för första gången fler läsare, 5.000, än Dagens Nyheter, som tidigare varit landets ledande morgontidning. I mätningen som offentliggjorts idag har gapet ökat till 89.000. 

Samtidigt publiceras för första gången i SIFO/Orvesto räckvidden för Metro International S.A. senaste tidning i Stockholm, den gratisutdelade kvällstidningen Everyday. Den lanserades i augusti 2000 och har nu 244.000 läsare.

– Därmed har vi fått bekräftat att Everyday är större än sin konkurrent, säger Pelle Törnberg.

Metro International S.A. ger ut gratis dagstidningar i totalt 18 olika editioner i 14 länder: Stockholm (Metro och Everyday), Göteborg (Metro), Malmö (Metro), Helsingfors (Metro), Prag (Metro), Budapest (Metro), Holland (Metro), Newcastle (Morning News), Zürich (Metropol), Santiago (MTG), Rom (Metro), Philadelphia (Metro), Toronto (Metro), Buenos Aires (Metro), Milano (Metro) Warszawa (Metropol) och Aten (Metrorama).

Metro International S.A.’s A- och B-aktier är noterade på Stockholm Börsinformation, SBI, och på Nasdaq  i New York under symbolerna MTROA och MTROB.

För ytterligare information besök www.clubmetro.com, e-posta info@sharedvalue.net eller kontakta: 

Pelle Törnberg, VD för Metro International

+44 (0) 20 7408 0230

Metro International S.A.
75, Route de Longwy
LU-8080 Bertrange, Luxembourg

