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Stockholm 2000-12-21
Sense får tillgång till Europolitans mobilnät

Mobiloperatören Sense Communications får tillgång till Europolitans GSM-nät. Det i dag undertecknade avtalet ger Sense möjlighet att från början av året erbjuda Sense-abonnemang med tillgång till Europolitans nät. 

- Europolitans nyligen erhållna UMTS-licens gör avtalet särskilt strategiskt för oss. Grunden i vår affärsidé är att bland annat genom avtal med de främsta och mest framåtsträvande operatörerna kunna erbjuda marknadens mest attraktiva mobiltjänster, förklarar Nadir Nalbant, Koncernchef i Sense Communcations International ASA. Med Europolitans kvalitativa nät har vi möjlighet att erbjuda avancerade tjänster.

Sense är en så kallad virtuell mobiloperatör som i stället för ett eget GSM-nät köper kapacitet i andra operatörers nät för sin mobiltelefonitrafik. Sedan tidigare har Sense ett avtal med Telia. Dessa kunder påverkas inte av dagens avtal med Europolitan.

- Sense har längre erfarenhet än de flesta andra inom mobil Service Provisioning. Erfarenheten och kompetensen som vi har byggt upp under tiden som virtuell mobiloperatör i Sverige och Norge placerar oss i ledande position i konkurrensutsatta marknader, kommenterar Detlef Stübe VD Sense Communications AB.

– Sense är redan idag en etablerad aktör på mobiltelemarknaden, säger Jon Risfelt, VD och koncernchef för Europolitan Att Sense nu väljer att samarbeta med Europolitan ger oss en möjlighet att öka avkastning på de investeringar vi gör i infrastruktur och system. Genom att avtala med Service Providers breddas utbudet av mobila teletjänster på marknaden vilket ger kunderna större valfrihet och utbud.



*


*


*
Om Sense

Sense har under innevarande år etablerat sig som Nordens största virtuella mobiloperatör, med över 260 000 mobiltele- och internetkunder. Företaget är i dag verksamt i Norge och Sverige och lanseras inom kort också i Danmark. När Sense i april etablerade sin mobilverksamhet i Sverige var det som den första nya mobiloperatören på sju år. Företaget är noterat på Oslo Börs, med första noteringsdag den 22:a December 2000. Se också www.sense.com.

Om Europolitan

Europolitan AB är en svensk GSM-operatör med tillstånd att bygga tredje generationens mobiltelenät. Företaget har sitt huvudkontor i Karlskrona och är ledande i utvecklingen av tekniskt avancerade tjänster. Europolitangruppen, som även omfattar börsnoterade moderbolaget Europolitan Holdings AB samt Europolitans systerbolag Europolitan Stores AB, Ocom AB, Doberman AB och Mobile Relations AB  sysselsätter omkring 1300 personer.

Vodafone äger 71 procent av Europolitan Holdings och  resterande 29 procent innehas av privata aktieägare, investmentbolag och pensionsfonder. Vodafone gruppen finns representerade  på fem kontinenter och har över 65 miljoner kunder.
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