Pressmeddelande 2000-12-22

academedias dotterbolag rekall ab erbjuder framtidens mobiltelefonteknik redan idag! 

Tack vare det svenska infrastrukturföretaget Rekall AB har miljoner svenskar redan idag en möjlighet att sända ut egna budskap via sina mobiltelefoner direkt ut på Internet.

Rekall AB erbjuder sedan en tid tillbaka sin egenutvecklade GS-teknik vilket gör att presskonferenser, reportage, konserter och annan information enkelt kan sändas direkt från en vanlig mobiltelefon till tusentals samtidiga mottagare på Internet.

– Skillnaden mellan vår teknik och det som i media just nu beskrivs som framtidens teknik med de kommande mobiltelefonsystemen, är att vår lösning redan fungerar idag och kan användas omedelbart utan höga investeringskostnader. Vår lösning kräver varesig några nya och avancerade mobiltelefoner eller 3G-system, säger Håkan Berntsson, VD för Rekall AB.

– Visst kommer det att gå snabbare och ge bättre videokvalitet med nästa generations mobiltelefonsystem, men annars är det ingen skillnad, säger Håkan Berntsson, som också meddelar att Rekall AB sedan god tid tillbaka sökt patent för sina egenutvecklade metoder i både Sverige och USA.

För några tusenlappar kan ett företag enkelt hyra ett sändarnummer hos Rekall AB och dessutom få en färdig kod som enkelt läggs in på den egna webbsidan. Genom att därefter ringa sändarnumret från en vanlig mobiltelefon kan exempelvis en presskonferens på så sätt sändas ut via Rekall ABs kraftfulla reläservers till alla som besöker företagets egen hemsida.

Kostnaden för hyra av ett sändarnummer för en presskonferens handlar om några tusenlappar och för de företag som vill utnyttja tekniken ofta erbjuder Rekall AB en fast installerad GS-server med låg månadsavgift.

Rekall AB för just nu samtal med ett stort antal intresserade telebolag, mobiltelefontillverkare och innehållsleverantörer om licenser för Rekall GS.

För ytterligare information om Rekall, kontakta:

Håkan Berntsson, VD, e-post: hakan.berntsson@rekall.se, mobil: 0733-62 89 05

För media arrangeras även skarpa demonstrationer efter önskemål.

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Rekall AB är ett nystartat svenskt infrastrukturföretag som arbetar med uppbyggnad av kraftfulla sändningsnät för video, ljud och andra tyngre mediamängder över Internet.

Rekall AB fokuserar sitt arbete på att utveckla avancerade, egenutvecklade och unika tjänster som kommer att lanseras under första kvartalet år 2001.

Rekall AB ingår i Academediakoncernen och ägs idag av personal samt AcadeMedia AB.
