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Pressmeddelande





Skånska Lantmännen och BTL bildar bolag





Skånska Lantmännen och transport- och logistikföretaget BTL fördjupar sitt samarbete. Resultatet blir ett gemensamt bolag med uppgift att sköta Skånska Lantmännens transporter och leveranser. Omsättningen beräknas bli cirka 100 miljoner kronor.





–  Skånska Lantmännens uppgift är att skapa förutsättningar för ett lönsamt lantbruk hos våra ägare, det vill säga de skånska bönderna, säger Jan Persson, VD för Skånska Lantmännen. Eftersom vi årligen hanterar och transporterar cirka en miljon ton varor som spannmål, foder, gödsel med mera, är det mycket viktigt att detta sköts på ett bra sätt. Samarbetet med BTL ger oss ökad kompetens och effektivitet, vilket på sikt reducerar våra kostnader.





Det nya bolagets uppgift är att erbjuda Skånska Lantmännen en effektiv och optimal transportlösning, samt att koordinera detta med kundservice och ordermottagning. I ett senare skede kommer bolaget även att erbjuda sina tjänster åt externa kunder. För transportadministrationen kommer BTLs IT-system att användas.





– Vi har framförallt bidragit med vår kompetens inom logistikområdet, säger Harald Silander, VD på BTL Sweden. Det är mycket glädjande att en relation med en kund kan bli så djup att parterna bildar ett gemensamt bolag. Det här gagnar både oss och Skånska Lantmännen.





Bolaget kommer att ha sitt säte i Malmö och startar sin verksamhet i januari 1999. För Skånska Lantmännens kunder kommer bolagsbildningen inte att innebära några större förändringar. Målet är dock att de på sikt reducerade transportkostnaderna ska komma de skånska lantbrukarna tillgodo.
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BTL AB (publ)


Koncernstab Information





För ytterligare information är du välkommen att kontakta:


Jan Persson, VD, Skånska Lantmännen, tel: 040-22 54 00, 070-628 54 00.


Torbjörn Jonsson, chef affärsområde Växtodling, tel: 040-22 51 95, 0709-22 51 95.


Matthias Kettelhoit, BTL Consulting, tel: 031-703 85 89. 


Kristian Hamberger, BTL Consulting, tel: 031-703 85 91. 





BTL-koncernen är Nordens största företagsgrupp, och en av de större i Europa, inom transport och logistik. Genom de helägda Wilsonbolagen i Europa, Asien, Australien, Nya Zeeland och USA bedrivs även betydande sjö- och flygtransportverksamhet. Koncernen har 10 300 anställda och omsättningen uppgick 1997 till 18 miljarder kronor. Tillsammans med den tyska transportkoncernen Schenker etablerar BTL Europas största nätverk för landtransporter. 





Skånska Lantmännen är ett av Skånes större industri- och handelsföretag med 850 anställda. Vi ägs av och arbetar för Skånes bönder. Med utgångspunkt från skånska stall och åkrar bedrivs kärnverksamheten i affärsområdena Växtodling Spannmål, Foder, Maskin och Bygg.
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