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Rejs med DB Autozug til solen
Med DB Autozugs tilbud Bikerspecial kan man fra nu af sikre sig 25 procent rabat
(Dortmund, 17. august 2009) Hvem siger egentlig, at DB Autozug kun transporterer biler gennem Tyskland og Europa? Skinnetransport er da også særdeles velegnet til alle motorcyklister, der foretrækker først at starte deres store tur i Alperne eller langt nede i syden. Når alt kommer til alt rejser ca. 50.000 motorcyklister hvert år med DB Autozug direkte til de smukkeste regioner for motorcykelture.

Og DB Autozug tilbyder fra nu af alle motorcyklister et toptilbud:
Den, der nemlig bestiller en rejse med DB Autozug indtil den 30.09.2009, sparer 25 procent pr. strækning! Rejseperioden er fra den 25.08.2009 til den 30.04.2010, dvs. at de favoriserede rejsedatoer i påsken til næste år er inkluderede! Men også sensommeren rækker i mange regioner endda til slutningen af oktober!

Og det bedste til sidst: de 25 procent rabat pr. strækning gælder for alle takster. Endda for tilbuddet Autozug-Spezial, som allerede kan bestilles fra 75 euro pr. person inklusive motorcykeltransport inden for Tyskland. Og rejser til det europæiske udland kan man få for små 112 euro. Bagsædepassageren rejser i begge tilfælde med for kun 45 euro!

Bikerspecial gælder kun for nye reservationer; tilbuddet kan ikke ændres eller afbestilles. Endvidere kan det ikke kombineres med Last Minute-tilbuddet.
Information og reservation under www.dbautozug.dk (indtastning i feltet "Special offer": Bikerspecial09) samt via servicetelefonen på                        0049 -180 5 24 12 24 under angivelse af Bikerspecial09.
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