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Pressmeddelande


                     Stockholm 26 december 2000

Coca-Cola ger stressade tågresenärer lugn och ro

Under mellandagarna kan stressade och försenade tågresenärer vila ut i ett speciellt uppfört utrymme på Stockholm Central. Genom samma avslappnade miljö och service som präglar lounger på internationella flygplatser blir rummet en oas i vintermörkret under årets största resdagar. Och naturligtvis bjuds det på Coca-Cola. 

- Detta är vårt sätt att tacka alla svenskar för det gångna året. Coca-Cola dricks av fler och fler och vi tycker att det känns bra att få ge lite lugn och ro under de dagar då folk stressar som mest mellan jul- och nyårsfirandet, säger Richard Sjöberg, informationsansvarig på Coca-Cola AB.

Under mellandagarna rör sig hundratusentals personer från hela Sverige på Stockholm Central. På ett 120 kvadratmeter stort utrymme mitt i avgångshallen har Coca-Cola byggt upp en ”Enjoy Lounge” – ett rum med soffor, läskbar, video- och barnhörna där en rofylld atmosfär skapas för passagerare på språng mellan olika avgångar. 

Coca-Cola kommer att delas ut gratis till alla som gästar platsen från klockan åtta på morgonen till sju på kvällen mellan den 26 december och 30 december. Dessutom bjuds det då och då på extra överraskningar även för passagerare som bara passerar genom Stockholm Central.

För ytterligare information, kontakta gärna:

Richard Sjöberg, informationschef Coca-Cola AB

Mobilnummer: 070-268 51 13
Växel: 08-500 750 00
Receptet på Coca-Cola skapades år 1886 av apotekaren John S. Pemberton i Atlanta, USA. 1895 fanns drycken i USA:s alla delstater och vid sekelskiftet kom Coca-Cola till Europa. I Sverige lanserades Coca-Cola 1953. Sedan 1997/98 ansvarar Coca-Cola Drycker Sverige AB för produktion, försäljning och distribution av Coca-Cola i Sverige. I produktionsanläggningen i Haninge söder om Stockholm tillverkas förutom Coca-Cola dessutom Fanta, Sprite, MER, TAB X-tra, BonAQUA och respektive varumärkes lightprodukter. Tillsammans med Coca-Cola AB, som ansvarar för marknadsföringen i Sverige, har de båda bolagen drygt 600 anställda i Sverige.


