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Åk till solen med DB Autozug

Med DB Autozugs bikerspecial-erbjudande från och med nu 25 % rabatt

(Dortmund, 18. August 2009) Vem påstår egentligen att DB Autozug endast transporterar bilar genom Tyskland och Europa? Järnvägstransporten lämpar sig egentligen perfekt för motorcyklister som föredrar att starta sina turer först i Alperna eller i sydligare regioner. Ca 50 000 motorcyklar transporteras årligen med DB Autozug direkt till några av de vackraste regionerna för mc-turer.  
DB Autozug har från och med nu ett topperbjudande för all motorcykelentusiaster:

Alla som bokar en resa med DB Autozug fram till den 30 september 2009 sparar 25 % per sträcka! Resperioden sträcker sig från den 25.08.2009 till den 30.04.2010 - inkluderar alltså redan nu den populära påskperioden kommande år! Men även sensommaren varar i somliga regioner fram till slutet på oktober! 
Och det bästa till sist: Rabatten på 25 % per sträcka ges på alla biljettkategorier. Rabatten gäller till och med på Autozug-Spezial biljetter som kan bokas från 75 Euro för en person inklusive mc-transport inom Tyskland. För prisvärda 112 Euro kan man njuta av fartvinden i övriga Europa. Medresenären behöver i båda fall endast betala 45 Euro!

Bikerspecial-erbjudandet gäller för alla nybokningar. Ombokning eller avbokning är inte möjlig. Dessutom går det inte att kombinera med sistaminuten-erbjudandet.
Information och bokning online hos www.dbautozug.se (skriv dina uppgifter i fältet ”Special offer“: Bikerspecial09) samt via servicetelefon tfn:             0049-180 5 24 12 24 med angivelse av Bikerspecial09.
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