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PRESSMEDDELANDE den 27 december 2000 

Drax Holding förvärvar Londonnoterade Viking Internet PLC

· Drax erhåller minoritetsinnehav till ett bedömt värde av ca 25 Mkr

· Drax likviditet stärks med ca 10 Mkr

· Viking Internet blir genom denna affär Drax enskilt största aktieägare med ca 17 % av kapital och röster

Drax Holding har idag slutit avtal med Viking Internet PLC om en riktad emission om 70,5 miljoner aktier i Drax. Emissionslikviden om ca 35 Mkr erläggs dels i kontanta medel, dels genom apportegendom. Affären är villkorad av att Viking Internet erhåller nödvändigt godkännande av Londonbörsen (AIM). 

Drax erhåller sammanlagt sju minoritetsinnehav till ett bedömt värde av ca 25 Mkr i bl.a. de svenska ASP-bolagen Bestino och Epani samt e-learningföretaget Moving Pictures. Flera av innehaven bedöms vara av strategiskt viktig karaktär i den pågående omstruktureringen bland nordiska riskkapitalbolag fokuserade på nätverksekonomin. Därtill stärks Drax likviditet med ytterligare ca 10 Mkr.

Viking Internet PLC är noterat på Londonbörsens AIM-lista och har som affärsidé att investera i nordiska bolag verksamma inom nätverksekonomin. Viking Internet PLC ägs i huvudsak av amerikanska och brittiska institutionella ägare samt av familjen Erik Wachtmeister. Viking Internet blir genom denna affär Drax enskilt största aktieägare med ca 17 % av kapital och röster.

Sammantaget innebär detta att Drax likviditet stärks samtidigt som Drax får tillgång till ett internationellt nätverk av institutionella investerare med intresse för nordiska företag verksamma inom nätverksekonomin.

För mer information kontakta

Erik Wachtmeister, styrelseordförande i Viking Internet PLC, 0708 - 26 06 00

Fredrik Nygren vice VD i Drax Holding AB, 08-454 83 00, 0733 34 14 80

Nicklas Fhärm, Drax Holding AB, 0709 48 25 05
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