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LEHDISTÖTIEDOTE
2000-12-28
Nordisk Renting hankkii seitsemän suomalaista vähittäiskauppakiinteistöä Keskolta 400 MFIM:llä
Nordisk Renting Oy ostaa Kesko Oyj:ltä seitsemän vähittäiskauppakiinteistöä 400 miljoonalla suomen markalla ja toteuttaa muutos- ja laajennustöitä näihin kohteisiin.  Samanaikaisesti on osapuolten välillä solmittu pitkäaikainen vuokrasopimus kaikkien kiinteistöjen osalta. 

Kesko on markkinointi- ja logistiikkayritys sekä kaupan konseptien ja toimintamallien kehittäjä. Keskon kaupallinen toiminta on päivittäistavara-, käyttötavara-, rauta- sekä maatalous- ja konetulosryhmien vastuulla.

- Olemme tyytyväisiä voidessamme laskea Keskon kuuluvan yhteen suurimmista asiakkaistamme, joita ovat vakavaraiset ja pitkäaikaiset vuokralaiset joiden kanssa teemme mielellämme yhteistyötä, sanoo  Göte Dahlin, ruotsalaisen emoyhtiön  Nordisk Renting AB:n toimitusjohtaja.. Hankinta on osana laajentumistamme Suomen kiinteistömarkkinoilla, jossa olemme viimeisen vuoden aikana tehneet sijoitussopimuksia tämä sopimus mukaan lukien runsaan 1,5:n miljardin markan edestä.

- Nyt solmitut kaupat ovat osa Keskon kiinteistöstrategiaa, jonka mukaan kaikkia käytössä olevia kauppapaikkoja ei tarvitse itse omistaa. Haluamme hakeutua pitkäaikaiseen yhteistyöhön asiantuntevien kiinteistöomistajien, kuten Nordisk Rentingin kanssa, toteaa Keskon kiinteistöjohtaja Heikki Valkjärvi.

Hankinnan kohteena olevat kiinteistöt ovat pääosin Citymarket- ja Anttila- käytössä. Ne sijaitsevat  Järvenpäässä, Joensuussa, Kokkolassa ja Kemissä sekä Lohjalla, Lahdessa ja Forssassa. Kohteiden pinta-ala on yhteensä 90.000 m2

Halutessasi lisätietoja ystävällisesti ota yhteys Göte Dahlin, ,tj Nordisk Renting AB,+46 8670 9800

Heikki Valkjärvi, kiinteistöjohtaja, Kesko p. +358 01053 222166

Nordisk Renting on yksi Pohjoismaiden johtavia kiinteistösijoitusyhtiöitä, jolla on ainutlaatuinen tapa toteuttaa pitkäaikaista, strategista kiinteistöyhteistyötä taloudellisesti vahvojen yritysten ja julkisten tahojen kanssa. Nordisk Renting    omistaa kiinteistöjä Ruotsissa, Suomessa, Norjassa, Tanskassa, Sveitsissä Hollannissa ja Englannissa yhteensä noin 16 miljardin ruotsin  kruunun edestä. Nordisk Rentingin omistajia ovat Nordea (40%), Atle AB (35%) ja Ruotsin 6. eläkerahasto(25%).
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