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AB Volvo Penta

Pressinformation

VOLVO PENTA FÅR ORDER PÅ 220 MOTORER FRÅN SAUDIARABIEN

Volvo Penta har fått en order på ytterligare 220 industrimotorer från Saudiarabien. 

Ordern innebär att Volvo Penta i år stärker sin position på den saudiarabiska marknaden för industrimotorer. Leveranserna i år uppgår till totalt cirka 1.500 motorer, jämfört med cirka 900 under föregående år. Volvo Pentas totala försäljningsvärde i Saudiarabien under årets nio första månader uppgick till drygt SEK 140 miljoner. 

Saudiarabien är en av Volvo Pentas enskilt största marknader för industrimotorer. Under de tre senaste decennierna har Volvo Penta genom sin importör, Al Khorayef, levererat drygt 45.000 tunga dieselmotorer till Saudiarabien.

Volvo Pentas motorer används i Saudiarabien huvudsakligen för industriella tillämpningar inom exempelvis bevattning och elförsörjning. Försäljningen består till övervägande delen av 12- och 16-litersmotorer som tillverkas i Volvos motorfabrik i Skövde.
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Volvo är en världsledande tillverkare av lastbilar, bussar och anläggningsmaskiner samt motorer för marina och industriella drivsystem och komponenter för flygindustrin. Volvo är starkt förknippat med kvalitet, säkerhet och omsorg om miljön. Volvo har totalt cirka 54.000 anställda, varav cirka 25.000 i Sverige. Koncernens totala försäljningsvärde under 1999 uppgick till drygt 125 miljarder kronor.
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