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AutoMaster Oy ostaa TietoEnator Bilsystemin

Suomalainen ohjelmistoyritys AutoMaster Oy on ostanut TietoEnatorin omistaman TietoEnator Bilsystem AB:n. TietoEnator Bilsystem AB:llä on 20 työntekijää, ja se on Ruotsin johtava autoalan tietojärjestelmien toimittaja. Liikevaihdoltaan noin 16 miljoonan kruunun yrityksen asiakkaisiin kuuluvat mm. Saabia ja Opelia edustavat autoliikkeet.

AutoMaster Oy kehittää, markkinoi ja myy AutoMaster-nimistä ohjelmistotuotetta. Yrityksen palveluksessa on 45 henkeä ja sen liikevaihto on 38 miljoonaa kruunua. 

AutoMaster on autoalan tarpeisiin kehitetty Windows-pohjainen tietojärjestelmä. Se on käytössä jo 300 kohteessa yli kymmenessä maassa, joista keskeisimmät ovat Suomi, Ruotsi ja Baltian maat.

Lisätietoja:

Toimitusjohtaja Håkan Lodin TietoEnator Media, +46 708 870 900
Toimitusjohtaja Bengt Söderström, TietoEnator Bilsystem, +46 708 881 626
Toimitusjohtaja Hannu Mäkimattila, Automaster Oy, +358 5 372 5425

TietoEnator on yksi johtavista korkean jalostusarvon tietotekniikkapalvelujen toimittajista Euroopassa. Henkilöstön määrä on yli 10.000 ja liikevaihto 1,2 miljardia euroa. TietoEnatorin palveluja ovat konsultointi, tietojärjestelmien kehittäminen ja integrointi, käyttö ja verkonhallinta, asiakkaiden tuotekehityspalvelut sekä ohjelmistopalvelut. Palvelut perustuvat vahvaan asiakastoimialojen tuntemiseen ja tekniseen osaamiseen. Keskeisiä asiakastoimialoja ovat mm. tietoliikenne, finanssi, julkinen sektori ja metsäteollisuus.
www.tietoenator.com
AutoMaster Oy on ICL Invia Oy:n ja Elbit Oy:n hiljattain käynnistämä yritys, joka panostaa voimakkaasti autoalaan yleiseurooppalaisista lähtökohdista. Toiminta on keskittynyt Helsinkiin (markkinat, myynti, projektinjohto) ja Ouluun (kehitys, helpdesk, asiakastuki). AutoMaster™ on todennäköisesti markkinoiden nykyaikaisin ja joustavin järjestelmä, joka tukee autoliikkeitä ja maahantuojia niiden liiketoiminnassa. AutoMaster Oy:llä on 45 työntekijää ja sen liikevaihdoksi arvioidaan 54 miljoonaa Ruotsin kruunua. 
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