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Pressmeddelande





Stockholm 3 januari 2001
Nytt samarbete på restaurangsidan:

Spendrups och Åbro nya samarbetspartner

– distribuerar Coca-Cola till restauranger 

Från årsskiftet 2001 samarbetar Spendrups Bryggeri AB och Åbro Bryggeri AB med Coca-Cola Drycker Sverige AB. Samarbetet innebär att Spendrups och Åbro kommer att sälja företagets dryckessortiment, primärt på restauranger med alkoholrättigheter.
· Samarbetet påverkar inte det samarbete som Coca-Cola Drycker Sverige AB har med Falcon Bryggerier kring det gemensamägda bolaget Dryckesdistributören AB. 

· Samarbetet innebär att vi får en bättre distribution på restaurangsegmentet, även kallat Klass III, genom att vi drar nytta av Åbros och Spendrups säljkårer och därigenom får tillgång till en bredare kundbas, säger Anders Carlsson, Divisionschef Restaurang & Storhushåll på Coca-Cola Drycker Sverige AB. 

Sedan 1997 har Coca-Cola Drycker Sverige AB haft ett försäljningssamarbete med Falcon Bryggerier inom restaurangsegmentet, ett samarbete som nu alltså utökas med att gälla även Spendrups och Åbro.
· Detta samarbete gör att vi får tillgång till en mer attraktiv läskportfölj som stärker vår konkurrenskraft på restaurangsegmentet, konstaterar Henrik Dunge, VD för Åbro Bryggeri. Vi ökar vår servicegrad till våra kunder med att erbjuda ytterligare ett par starka varumärken.

· Vi kommer att få en än mer attraktiv läskportfölj, säger Tomas Gustafsson, Försäljningsdirektör Öl och Vinhandel på Spendrups Bryggerier. Spendrups kommer fortsättningsvis att framstå som en ännu starkare leverantör till restaurangbranschen då vi kan erbjuda ett komplett sortiment.

För ytterligare information, kontakta gärna:

Anders Carlsson, Divisionschef Restaurang & Storhushåll, Coca-Cola Drycker Sverige AB,

tel: 08-500 750 00

Richard Sjöberg, Informationschef, Coca-Cola Drycker Sverige AB, tel: 08-500 751 13

Henrik Dunge, VD Åbro Bryggeri, tel: 0492-165 00

Tomas Gustafsson, Försäljningsdirektör Öl och Vinhandel Spendrups Bryggeri, tel: 08-672 77 00 

Receptet på Coca-Cola skapades år 1886 av apotekaren John S. Pemberton i Atlanta, USA. Redan 1895 fanns drycken i USA:s alla delstater och vid sekelskiftet kom Coca-Cola till Europa. I Sverige lanserades Coca-Cola 1953. Sedan 1997/98 ansvarar Coca-Cola Drycker Sverige AB för produktion, försäljning och distribution av Coca-Cola i Sverige. I produktionsanläggningen i Haninge söder om Stockholm tillverkas förutom Coca-Cola dessutom Fanta, Sprite, MER, TAB X-tra, BonAqua och respektive varumärkes lightprodukter. Tillsammans med Coca-Cola AB, som ansvarar för marknadsföringen i Sverige, har de båda bolagen drygt 600  anställda i Sverige. 

