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Välkommen till lunchseminarium om den nya ekonomin

Hur klarar Sverige 

företagens kompetensförsörjning?

Strukturomvandlingen mot mer kunskapsintensiva varor och tjänster innebär att efterfrågan på personer med högre utbildning och spetskompetens ökar.

Utbildningskraven i näringslivet stegras kontinuerligt samtidigt som den tekniska utvecklingen och förändringstakten går allt snabbare.

Den framtida utvecklingen för våra företag kommer i hög grad att bero på möjligheterna att rekrytera, utveckla och behålla kunniga medarbetare.

I den nya rapporten 

Ny kunskap - Nya världar

Vilken kompetens behöver företagen?

beskriver Industriförbundet företagens strategier för att klara sin kompetensförsörjning, och vilka krav som ställs på utbildnings- och forskningsväsendet för att svara mot företagens efterfrågan.

Rapporten presenteras vid ett

Lunchseminarium i Industrihuset på onsdag

den 10 januari 2001 kl 11.30 - 13.00

Anders Narvinger, VD i ABB AB och ordförande i Industriförbundets FoU-referensgrupp, inleder.

Agneta Bladh, statssekreterare vid Utbildningsdepartementet och Anders Flodström, rektor vid KTH, kommenterar rapporten. Diskussionen med dem och inbjudna gäster leds av Olle Rossander.

Redaktionen är välkommen till lunchseminariet, som äger rum i fd Styrelserummet i Industrihuset, Storgatan 19, Stockholm. Eftersom lunch ingår är vi tacksamma för en föranmälan till margareta.persson@industriforbundet.se.

Kontaktpersoner:

Camilla Modéer, chef för Kunskap och Kompetens, 08-783 80 94,

Peter Johansson, rapportförfattare, 08-783 80 51.
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