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Volvo Lastvagnar AB

Pressinformation

Ny VD för Volvo Lastvagnar AB

Jorma Halonen har utsetts till ny chef för Volvo Lastvagnar AB. Han efterträder Tryggve Sthen, som vid årsskiftet tillträdde sin nya befattning som VD för Volvo Global Trucks AB. Jorma Halonen är för närvarande VD för Scanias verksamhet i Latinamerika.

-Med sin erfarenhet från ett flertal ledande befattningar, sin branschkännedom och internationella erfarenhet, kommer Jorma Halonen att bli en stark ledare i utvecklingen av Volvo Lastvagnar mot ett mycket kundorienterat företag med tydlig varumärkesprofil, säger Tryggve Sthen. 

Vid årskiftet bildade AB Volvo det nya lastvagnsbolaget, Volvo Global Trucks AB, efter de amerikanska konkurrensmyndigheternas godkännande av AB Volvos köp av Renault V.I./Mack. Volvo Global Trucks AB kommer att producera och marknadsföra varumärkena Volvo, Renault och Mack. 

2001-01-04

För ytterligare information, v g kontakta Tommy Kohle, telefon 031-66 65 17, mobil 0706-76 65 17.

Volvokoncernens vision är att bli värderad som världsledande leverantör av kommersiella transportlösningar. Koncernen omfattar sex affärsområden: Global Trucks, Bussar, Construction Equipment, Marina och Industriella drivssystem, Aero och Finans. Volvokoncernen har totalt cirka 75.000 anställda. Koncernens omsättning uppgår till 178 miljarder kronor och verksamheten bedrivs på över 185 marknader
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