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Pressmeddelande den 8 januari 2001 

Solberg Kommunikation växer och etablerar kontor i Stockholm

Göteborgsföretaget Solberg Kommunikation, med verksamhet inom Investor Relations, Business-to-Business och Corporate Identity, har etablerat kontor i Stockholm - ett naturligt steg i företagets tillväxtstrategi. Ansvarig för stockholmskontoret är Stefan Norman, som har lång erfarenhet av branschen, bland annat som VD på AnnO (tidigare dotterbolag till Askus). Närmast kommer han från det egna bolaget Norman Kommunikation som nu förvärvats av Solberg Kommunikation.

- Solberg Kommunikation har i över 30 år hjälpt kunder över hela landet att kommunicera effektivt med i första hand kapitalmarknaden, säger VD Håkan Solberg. Företaget har sin bas i Göteborg och det känns nu väldigt roligt att kunna möta såväl nya som gamla kunder, också via vårt stockholmskontor. 

Stor efterfrågan på kommunikationslösningar i flera media samtidigt                    Solberg Kommunikation har vuxit kraftigt under de senaste åren och har idag drygt 40 medarbetare. Sedan mitten av nittiotalet har företaget satsat på att bygga upp en stark position även inom webb och multimedia, för att komplettera det tryckta mediet. Idag är cross medialösningar för webb, tryck och multimedia en av Solberg Kommunikations styrkor.

- Redan på idé- och konceptstadiet tänker vi webb och tryck. För flera av våra kunder arbetar vi idag ur ett webbperspektiv med mycket intressanta lösningar för t.ex ekonomisk information, säger Håkan Solberg.  

Nya kunder                                                                                                                    Exempel på nya kunder hos Solberg är Alecta pensionsförsäkring/SPP, Apoteket,            ATG - AB Trav och Galopp, Boss Media, C-Tech, Flexlink, ICA, ICA Förbundet, Poolia,   SPP Livförsäkring, Svea Ekonomi, Viking Telecom samt Q-Med. 

För mer information kontakta:

Håkan Solberg, VD

031-771 75 01, 070-625 33 11

Stefan Norman, Byråchef Stockholm
08-611 63 03, 070-954 64 50



Om Solberg Kommunikation

Solberg Kommunikation är en kommunikationsbyrå som tillhandahåller kunnande inom alla delar av kommunikationsprocessen - från analys till genomförd idé. Företaget är specialiserat på cross medialösningar för webb, tryck och multimedia. Solberg Kommunikation verkar idag inom tre områden; Investor Relations, Business-to-Business och Corporate Identity. Kunderna är ett 40-tal större företag och organisationer, varav flertalet noterade på OM Stockholmsbörsen. Solberg Kommunikation finns i Göteborg och Stockholm och har drygt 40 medarbetare.

Adresser: 
www.solberg.se
mailbox@solberg.se
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