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ABB bygger kabelförbindelse i Australien
HVDC Light – teknik perfekt för elhandel
ABB har fått beställning på ett 180 kilometer långt kabelbaserat kraftöverföringssystem för högspänd likström mellan Victoria och South Australia. Systemet ska med stöd av ABB:s HVDC Light-teknik möjliggöra elhandel mellan Victoria och South Australia på den avreglerade australiska kraftmarknaden. 

Beställningen av överföringssystemet kommer från Murraylink Transmission Company Pty. som ägs av TransÉnergie, vilket är kraftöverföringsdivisionen inom Hydro-Québec, Canada.
ABB levererar ett komplett överföringssystem för högspänd likström, HVDC Light, mellan de två växelströmsnäten. Systemet består av två strömriktarstationer, den ena ansluten till nätet i Victoria och den andra ansluten till växelströmsnätet i South Australia, samt ett underjordiskt kabelsystem på 180 km mellan strömriktarstationerna. 

Beställningen är den andra HVDC Light-överföringen i Australien. Den första var en 65 kilometer lång länk mellan Queensland och New South Wales. HVDC Light-tekniken, som utvecklats av svenska ABB, utnyttjar högspänningshalvledare kopplade till avancerade kablar för att minska storleken på strömriktarstationerna och minska kraftförlusterna under överföringen. Det nya systemet är utrustat med mät- och kontrollsystem som gör det särskilt lämpligt vid elhandel på marknader med stränga miljökrav. 

För mer information, kontakta:

Svante Svensson
Petter Arvidson

vd, ABB Power Systems AB
vice vd, ABB AB

Tel:  0240-78 20 00
Tel: 021-13 70 20
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