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Connect Things förvärvas av amerikanska AirClic 





Amerikanska AirClic Inc. har förvärvat Connect Things Sweden AB, som 1999 knoppades av från Ericsson. Företagen är föregångare när det gäller att utveckla streckkodsteknik för mobilt Internet. Samtidigt med förvärvet tillkännager AirClic att företaget fått ett betydande kapitaltillskott. 





Bakom kapitaltillskottet står Symbol Technologies Inc., världsledande på streckkodsläsarteknik, privata investerare genom Goldman Sachs, Ericsson Business Innovation AB och Motorola Inc. AirClics styrelseordförande blir Harvey Golub, styrelseordförande och före detta vd för American Express Company. 





– Ericsson stöder AirClics standard och vi ser de fördelar som den kan komma att innebära för mobilanvändare världen över, säger Jöran Hoff, vd på Ericsson Business Innovation AB. 





– Både Connect Things och AirClic har utvecklat tekniken att man med hjälp av streckkoder direkt skall kunna nå information och tjänster på Internet, utan att behöva ta omvägen via sökmotorer eller långa www adresser, säger Khalid Qureshi, försäljningschef, Connect Things Sweden AB. Han fortsätter: AirClics förvärv av Connect Things innebär att vi tillsammans får ökade möjligheter att utveckla denna teknik och får större resurser till att bearbeta marknaden.





För ytterligare information kontakta:





Khalid Qureshi, försäljningschef på Connect Things Sweden AB


Tel: 08-685 07 08


Mobil: 070-584 05 25


E-post: khalid.qureshi@connectthings.com


Eller gå in på www.connectthings.com alternativt på www.airclic.com 


Connect Things


Connect Things Sweden AB startade i oktober 1999 som det första avknoppningsföretaget i sitt slag från Ericsson, med IT-provider och personalen som delägare. För närvarande länkar Connect Things databas till mer än 30 miljoner webbsidor och 1,5 miljoner WAP-sidor. Connect Things har bland sina testkunder Sony Music Sweden, Compaq, GlaxoWellcome, Colgate Palmolive och GB.
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