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FINANSIERING OM 900 MILJONER KRONOR KLAR FÖR MTG
 

Deutsche Bank AG London och Merita Nordbanken har framgångsrikt genomfört syndikeringen av en kredit på 900 miljoner kronor för Modern Times Group MTG AB, en ledande internationell mediegrupp.

Beloppet ska användas för att finansiera övergången från analog satellit-TV till digital, för den löpande verksamheten och för att refinansiera existerande lån.

- Det här är viktigt för MTGs verksamhet, speciellt med tanke på den övergång från analog till digital TVs om vi just nu genomför. Det ger en flexibel finansiering av MTGs verksamhet som helhet, säger Hans-Holger Albrecht, VD och koncernchef MTG.

Syndikeringen blev övertecknad, genom åtaganden om totalt en miljard kronor.

Syndikeringen har arrangerats av av Deutsche Bank och Merita-Nordbanken med Svenska Handelsbanken som medverkande. Deltagare är Banca Commerciale  Italiana, CIBC, Den norske Bank, Fuji Bank och ING.
Banque Invik har varit MTGs rådgivare i transaktionen.

För ytterligare information, besök www.mtg.se, skicka e-post till info@sharedvalue,net eller kontakta: 

Johan Lindgren, ekonomidirektör, tel 08-562 00 50 
Modern Times Group MTG AB består av sju  affärsområden: Viasat Broadcasting (fri-TV och betal-TV som omfattar 18 TV-kanaler i 8 länder), Radio (7 nätverk i 5 länder), New Media (Everyday som interaktiv TV-portal och Internet-portal, text-TV), Publishing (daglig finanstidning, övrig finansiell information, magasin och böcker), Modern Interactive (traditionell homeshopping,  e-handel och logistik), SDI Media (textning och dubbning) samt Modern Studios (innehållsproduktion och rättighetsbibliotek).

MTGs A- och B-aktier är noterade på OM Stockholmsbörsens O-lista under symbolerna MTGA och MTGB, samt på Nasdaq-börsen i New York under symbolen MTGNY.
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