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PRESSMEDDELANDE

2001-01-10

NetCom AB säljer samtliga aktier i Transcom WorldWide S.A.

NetCom AB (”NetCom”) meddelar idag att dess dotterbolag Société Européenne de Communication har sålt sitt totala innehav (37 %) i Transcom WorldWide S.A. (”Transcom”) till Industriförvaltnings AB Kinnevik.

Transcom består av 22 callcenters i totalt 14 länder och sysselsätter omkring 5.500 anställda. Företaget erbjuder ett brett sortiment av tjänster inom relationsmarknadsföring såsom inkommande och utgående telefoni, IVR (Interactive Voice Response), Internettjänster, behandling av telefax och e-mail.

För mer information, vänligen kontakta: 

Lars-Johan Jarnheimer 


Telefon:
08-5626 4000

VD och Koncernchef, NetCom AB
Andrew Best


Telefon:
+44 20 7321 5010

Shared Value Ltd, London

NetCom, som bildades 1993, är ett ledande alternativt pan-europeiskt telekommunikationsföretag som verkar inom mobila GSM-tjänster, publik tele- och datakommunikation samt Internet under varumärkena Tele2, Tango, Comviq Baltkom GSM och Q-GSM till elva miljoner kunder i 20 länder. NetCom driver även Datametrix, som är specialiserat på systemintegration, Optimal Telecom, 3C Communications, som säljer telefoni- och Internettjänster över telefonautomater och Internetterminaler samt Transac, ett bolag för databehandling av bl a korttransaktioner och fakturor, C3, förutbetalda telefonkort för fast telefoni, och Intellinet, en fast telefonitjänst med "lägsta-pris-garanti". Koncernen erbjuder även kabelTV-tjänster i Sverige, Estland och Litauen under varumärkena Kabelvision, Tele2 och C-Gates och Internetportalen Everyday.com, som är ett joint venture med Modern Times Group. NetCom är noterat på OM Stockholmsbörsens O-lista under symbolerna NCOMA och NCOMB samt på Nasdaq under symbolerna NECSA och NECSB.
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