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AD ger Ericsson rätt att göra Per Segerbäck arbetslös

Arbetsdomstolen (AD) beslöt i dag att Ericsson har rätt att säga upp ingenjören Per Segerbäck på grund av dennes elöverkänslighet. Därmed blir Per Segerbäck, som drabbades av funktionshindret under de drygt 20 år han arbetat åt Ericsson, arbetslös.

- Arbetslivets förutsättningar har förändrats mycket snabbt i och med den tekniska utveckling som skett. Domstolen har inte tagit tillräcklig hänsyn till de nya tekniska möjligheter som finns och som gör att funktionshindrade kan delta på arbetsmarknaden, säger SIF:s jurist Anna-Lena Börgö Etaat som företrätt Per Segerbäck i AD.

SIF delar inte AD:s uppfattning att Per Segerbäck inte skulle kunna utföra ett arbete av betydelse på arbetsplatsen i Älvsjö. SIF delar inte heller AD:s uppfattning om att en ytterligare elsanering av arbetsrummet inte skulle förbättra hans möjligheter att delta i arbetet på ett avgörande sätt.

Vad gäller den andra centrala frågan i målet, om lagstiftningen ger en funktionshindrad rätt att arbeta på distans, så tog AD inte ställning i denna fråga. Domstolen anser att ett sådant distansarbete i detta fall krävt installation av en säkerhetsanordning. AD har kommit fram till att denna utrustning på grund av Per Segerbäcks elöverkänslighet inte kan installeras och har därför inte funnit anledning att gå in på frågan om en arbetsgivare har skyldighet att acceptera distansarbete, vilket SIF finner beklagligt.

Kjell Johnson, SIF:s regionchef i Stockholm, menar att AD:s negativa utslag inte bara handlar om uppsägningen av en elöverkänslig ingenjör.

- Det handlar lika mycket om hur arbetslivet ska utvecklas så att alla ges möjlighet att bidra i arbetslivet och ge större möjligheter för tillväxt och välfärd. Det är helt möjligt för Per att arbeta på distans och med hjälp av sin skyddsdräkt vistas på arbetsplatsen. Men Ericsson lät honom inte pröva den möjligheten, säger Kjell Johnson.

Per Segerbäck, som varit anställd av Ericsson sedan 1977, sades i november 1999 upp på grund av sin elöverkänslighet. SIF har ansett att uppsägningen är ogiltig enligt Lagen om anställningsskydd och stämde Ericsson inför AD i syfte att Segerbäck skulle få återgå till sitt arbete. SIF krävde också Ericsson skulle betala ett skadestånd på 165 000 kronor till Per Segerbäck. 

Per Segerbäck finns från kl. 15.00 i dag tillgänglig för kommentarer på tel 0175-22489

För ytterligare information kontakta:

Anna-Lena Börgö Etaat, förbundsjurist, tel 08-508 972 22, 070-589 72 72

Kjell Johnson, regionchef SIF Stockholm, tel 08-508 977 41, 070-689 68 17

Anita Täpp, bitr pressekreterare SIF, 08-508 978 17, 070-698 68 17
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