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Företagsrekonstruktionen i Swedmach Industries AB utvecklas positivt

Swedmach Industries AB bestrider återvinning från Rapid Lifts konkursbo. 

Swedmach har stort stöd från leverantörer i föreslaget ackord. Avtal är tecknat för att i organiserad form kontakta bolagets nuvarande aktieägare och framtida investerare. Förhandlingar förs med intressenter för anskaffande av kapital och för en förstärkning av bolagets styrelse och ledning. Positivt kassaflöde har uppnåtts trots rekonstruktion.

Rekonstruktören, Advokat Elisabet Fura-Sandström, Advokatfirman Vinge, har till Tingsrätten i Linköping lämnat ett yttrande angående förlängningen av den pågående företagsrekonstruktionen i Swedmach Industries AB.

Rekonstruktören, och Swedmach:s ledning, anser inte att Rapid Lifts konkursbo har giltigt återvinningsanspråk och skall därför inte delta i det föreslagna ackordet.

Ett stort stöd från fordringsägarna har lyckats uppnås och rekonstruktören har hittills fått in fullmakter motsvarande cirka 95 % av fordringarna och cirka 85 % av antalet fordringsägare i föreslaget ackord. Leverantörerna ser positivt på ett fortsatt samarbete med Swedmach Industries AB.

Ett avtal har ingåtts för att upprätta prospekt och i organiserad form kontakta nuvarande aktieägare och nya investerare. Diskussioner förs med investerare för tillförande av kapital. Avsikten är att så snart ackordsförslaget slutligen godkänts, bolagets egna kapital skall kunna förstärkas genom nyemission. Kontakter har även tagits med personer för att kunna förstärka bolagets företagsledning och styrelse.

Swedmach Industries AB har gått ner i ägarandel från 70 till 40% i distributionsbolaget i Tyskland då en koncentration av försäljningsarbetet i egen regi till i första hand Skandinavien bedöms som prioriterad. 

Swedmach Industries AB har lyckats visa att man under rekonstruktionsfasen, trots hinder under denna period i form av försämrade krediter från leverantörerna, och negativ publicitet, klarat av att bedriva verksamheten med ett positivt kassaflöde.

För ytterligare information kontakta:

Rekonstruktör, Advokat Elisabet Fura-Sandström, Advokatfirman VINGE, 

Tel 08 - 614 30 00
E-post:  elisabet.fura-sandstrom@vinge.se
VD Hans-Åke Färnstrand, Swedmach Industries AB
Tel 013 - 10 23 20 
E-post:  hans.faernstrand@swedmach.se 
