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Ylva Thörn hos socialministern:

-Förverkliga de äldres rättigheter!

-Vi vill vara med och höja standarden inom äldreomsorgen. Det finns dock gränser för vad vi klarar. Glappet mellan resurserna och behoven går inte att överbrygga med entusiasm och engagemang hur stort det än är.

Det framhöll Kommunals ordförande Ylva Thörn när hon och fem undersköterskor inom äldreomsorgen uppvaktade socialminister Lars Engqvist. Vid uppvaktningen överlämnades de drygt 150 000 namnunderskrifterna till stöd för Kommunals tio rättigheter för äldre människor.

Svenska folket vill ha en bra äldreomsorg och är beredda att betala för den. Men från arbetsgivare och beslutsfattare saknar vi tydliga mål som vi anställda kan förverkliga. Så kan det inte fortsätta med tanke på larmrapporter om brister, om hur dåligt många anställda mår och äldreomsorgens  stora behov att nyanställa. Det rör sig om ca 150 000 personer inom 10 år, framhöll de i en skrivelse till socialministern.

Äldreomsorgen måste utgå från det unika hos varje individ. Det är utgångspunkten för Kommunals tio rättigheter som lyder: 

Äldre människor ska ha rätt att

· äta mat de tycker om

· känna sig fräscha och snygga

· själva bestämma sina tider och rutiner

· komma ut när de har lust

· träffa andra människor

· köpa kläder efter egen smak

· gå till sin egen mataffär

· utvecklas

· hålla sina minnen levande

· bo hemma så länge som möjligt

För att förverkliga de tio rättigheterna behöver vi bli fler och få bättre arbetsvillkor. Det är nödvändigt för att kunna rekrytera och få behålla de undersköterskor och vårdbiträden som är en förutsättning för ett värdigt liv på ålderns höst, skriver Ylva Thörn och undersköterskorna i sin skrivelse.

De hemställde att regeringen beaktar namninsamlingen och strävar mot att de tio rättigheterna förverkligas.
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