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Pressmeddelande 2001-01-12 

Snapcat noteras på Göteborgs OTC-lista

Snapcat AB (publ) noteras på Göteborgs OTC-lista måndagen den 15 januari. Aktien kommer att noteras med kortnamn Snap och en handelspost omfattar 500 aktier. Göteborgs OTC-lista administreras av Thenberg & Kinde Fondkommision AB.

Första dag för handel för aktier och BTA är måndagen den 15 januari 2001. Kurserna kommer att anges i SIX- och Reutersystemet samt hos Thenberg & Kinde Fondkommission AB med hemsida: www.thenberg.se. Vid tidpunkten för notering finns drygt 550 aktieägare i bolaget. Efter genomförd nyemission under oktober månad år 2000, där teckningen uppgick till           6 685 000 kronor, är antalet aktier i bolaget 5 668 500 stycken.

Snapcat initierar, utvecklar och finansierar projekt inom främst media, spel och underhållning. Företaget identifierar och startar i de flesta fall projekten internt och är sedan en engagerad partner under uppbyggnads- och utvecklingsfasen. Projekten drivs i dotter- eller intressebolag som efter hand helt eller delvis kommer att avyttras. Detta kan ske antingen genom börsintroduktioner eller försäljningar till externa aktörer.

Året har startat med stark orderingång för produkten Fotbollextra. Snapcat kommer bl.a. under våren att intensifiera arbetet med produkt- och tjänsteförsäljning i dotterbolaget Scandinavian Information of Sports AB. Bolaget erbjuder genom nät- och gratistidningen Fotbollextra unika fotbollsnyheter samt den bästa spelinformationen och analysen för sin målgrupp. Gratistidningen distribueras genom drygt 1 100 spelombud i Sverige.

Övrig information:

· Snapcat har genomfört en investering i telekommunikationsföretaget Phonera AB motsvarande 19 % av röster och kapital.

· Snapcat gör en omfattande satsning tillsammans med Phonera AB genom lansering av Sportabonnemanget. Via tecknande av Sportabonnemanget kan alla landets idrottssupportrar stödja sin egen klubb via sitt telefonerande.

· Snapcat har förvärvat verksamheten i eBoken.nu

· Dotterbolaget Scandinavian Information of Sports AB har tecknat avtal med betandwin.com på totalt 2,6 miljoner kronor om att leverera redaktionellt material under två år.

· Ordinarie bolagsstämma i Snapcat AB (publ) kommer att hållas den 14 februari, där bl.a. beslut om ändrat räkenskapsår till kalenderår kommer att fattas.

Göteborgsföretaget Snapcat grundades 1999 och är en engagerad partner för tillväxtprojekt inom media, spel och underhållning med Internet som integrerad del i affärsidén. För närvarande är Snapcat engagerat i tre bolag:

· A Million Voices AB  –  ett elektroniskt förlag

· Snapcat Virtual Entertainment AB  som utvecklar och marknadsför ett koncept för onlinespel

· Scandinavian Information of Sports AB som driver nät- och gratistidningen Fotbollextra

För ytterligare information kontakta:

Stefan Nomark, VD Snapcat AB (publ), Tel 031-24 53 70 

Allmän information om Snapcat AB finns på www.snapcat.se
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