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Pressmeddelande den 15 januari 2001

Skyways anlitar tillväxtkonsulten Ahrens

Flygbolaget Skyways får hjälp av tillväxtkonsulten Ahrens med att hantera sin snabba tillväxt. Ahrens ska bidra till att stärka den tillväxtinriktade företagskulturen.

- Vårt mål är att finna och lyfta fram de värderingar som är viktiga för ett snabbväxande företag, säger Skyways vd Jan Palmér. 

Skyways utsågs nyligen till bästa regionala flygbolag i Europa och antalet passagerare ökade förra året med 30% till totalt 1,3 miljoner.

- Skyways möter samma utmaningar som tillväxtföretag i andra branscher. En snabb, lönsam och uthållig tillväxt ställer krav på en alldeles speciell företagskultur, säger Torvald Thedéen, vd för Ahrens Consultants. 

För ytterligare information, kontakta:

Jan Palmér, vd, Skywaysgruppen, på 08-595 135 10 eller

jan.palmer@skyways.com
Torvald Thedéen, vd, Ahrens Consultants, på 0708-789 110 eller torvald.thedeen@ahrens.euromail.se
Skywaysgruppen är ett av Sveriges snabbast växande företag och flyger på 48 linjer, varav åtta utrikes. Skyways Holding AB är moderbolaget i Skywaysgruppen, som består av flygbolagen Skyways Express, Skyways Regional och Skyways Enterprise AB. Dessutom ingår Skyways Aviation Ltd i England. Gruppen opererar totalt 46 flygplan. Antalet anställda är 1.000. Antalet passagerare under 2000 var 1,3 miljoner.

Ahrens Rapid Growth är tillväxtkonsulten som myntade begreppet tillväxtföretag och årligen producerar den s.k. Tillväxtlistan. Ahrens-gruppen består av tre dotterbolag och ett joint venture. Ahrens Ignition ger företag och koncerner hjälp med att skapa och bygga nya affärer med stark tillväxtkraft. Ahrens Consultants hjälper företag med kraftig tillväxt (minst 25% per år) att behålla drivkraften och öka tillväxten. Ahrens University driver dels ett managementprogram förlagt ute hos svenska tillväxtföretag, dels det affärsskapande programmet Business Creators som etablerar nätverk för att skapa affärer. Growpower är ett joint venture med Manpower, specialiserat på uthyrning av chefer till snabbväxande företag. Ahrens-gruppen har totalt 55 anställda och kontor i Stockholm, Göteborg, Lund och Oslo.
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