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PRESSMEDDELANDE

Stockholm 2001-01-16

Dynarc 5116 utnämnd till “Product of the Year” 
i amerikansk press

Det svenska nätverksföretaget Dynarc skördar nya framgångar på den amerikanska marknaden. Företagets router Dynarc 5116 har utnämnts till årets produkt av den välrenommerade tidningen Internet Telephony® Magazine och TMC Labs.

Dynarc 5116 är världens första router som automatiskt kan reservera bandbredd för krävande Internettjänster och parallellt förenkla installation, service och support för fiberoptiska bredbandsnät. 

– Genom Internet Telephony® utmärkelse ”Product of the Year” vill vi uppmärksamma föredömliga produkter från ett brett spektrum av marknaden, säger TMCs VD Rich Tehrani. Vartefter branschen mognar, finner vi mer än bara produkter och tjänster på marknaden – även hela lösningar erbjuds. Utmärkelsen syftar till att uppmärksamma företag som leder utvecklingen av nästa generations telekommunikations​lösningar.

– Vi är stolta över erkännandet från redaktörerna på Internet Telephony och ingenjörerna vid TMC Labs. Vår helhetslösning tar Internettjänsterna till fibern på ett enkelt och skalbart sätt och öppnar nya affärsmöjligheter för operatörerna, kommenterar Dynarcs VD Olov Schagerlund. Med Dynarc 5116 introducerar vi förmågan att kanalisera bandbredden och reservera den för tjänsterna i nätet. Det är unikt i nätverksindustrin och hjälper våra kunder att enkelt erbjuda nya tjänster för fiberoptiska IP-nät. Nästa steg är att fortsätta produktutvecklingen för att förbättra Internets infrastruktur och förstärka konkurrenskraften för våra kunder.
För ytterligare information:

Se pressmeddelande om Dynarc 5116, ”Ny typ av router ger TV och telefoni över Internet” , 2000-06-21, www.dynarc.se
Kontakta Per Lembre, marknadschef Dynarc, 08-566 121 00, per@dynarc.se

Om Dynarc

Dynarcs affärsidé är att utöka affärsmöjligheterna och stärka konkurrenskraften för nätverksoperatörer genom att erbjuda tekniskt ledande produkter för optiska IP-ringar. Dynarcs vision är att bidra till att utveckla Internet till ett integrerat nätverk för transport av data, ljud och video med global tillgänglighet och därigenom bidra till att öka användandet och nyttan av Internet.  Dynarc har huvudkontor i Kista utanför Stockholm och i Sunnyvale i Silicon Valley. www.dynarc.se
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