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Österrike köper ny BILL-simulator för 100 miljoner av Saab Bofors Dynamics





Saab Bofors Dynamics AB i Karlskoga har vunnit en order på en ny svenskutvecklad simulator till pansarvärnsrobotsystemet BILL. Ordern värderas till cirka 100 miljoner kronor och innehåller även en option på ytterligare beställningar.







Ordern ses som en tydlig signal på att Österrikes armé beslutat att behålla det svenska pansarvärns-

robotsystemet för lång tid framöver och öppnar dörrarna för ytterligare framtida beställningar.



- Österrike har haft  BILL-systemet sedan 1989 och är en betydelsefull kund. Affären är strategiskt viktig för oss och det är vår förhoppning att detta ska leda till framtida beställningar på vår senaste pansarvärnsrobot BILL 2, säger Ulf Ericsson som är marknadsansvarig för BILL-systemet på Saab Bofors i Karlskoga.



Den nya svenska simulatorn ger ett utökat användningsområde i utbildningssammanhang. Simulatorn är utvecklad av Saab Training Systems i Jönköping, som är underleverantör till Saab Bofors Dynamics AB i Karlskoga. 





Saab är norra Europas ledande högteknologiska företag, verksamt inom försvars-, flyg- och rymdindustrin, och erbjuder avancerade produkter och system som bygger på sofistikerad informationsteknologi. Affärsområdena är Infomatics, Aerospace, Dynamics, Technical Support and Services, Space och Aviation Services. 





För ytterligare information, kontakta:

Anders Florenius, Informationschef, Saab Bofors Dynamics	Tel: 0586-812 23



www.saab.se
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