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PRESSMEDDELANDE


              Stockholm 2001-01-16

Till nyhetschefen/redaktionschefen

Projektplatsen tar in 70 Mkr som möjliggör fortsatt produktutveckling och Europaexpansion 

( Projektplatsen, som erbjuder en webbtjänst för projektsamarbete, har i en andra investeringsrunda tagit in 70 Mkr, som framför allt kommer att användas för fortsatt produktutveckling, internationell expansion och intensifierad marknadsföring. 

( i2i venture AB investerar 40 Mkr och de existerande aktieägarna, däribland Investor AB (via sitt helägda dotterbolag Investor Growth Capital) och Arctic Ventures, investerar tillsammans 30 Mkr. Investerarna har också en option att investera ytterligare 30 Mkr före den 30 juni 2001.

( i2i venture AB kommer, genom sitt samarbete med Adcore och familjen Thomson, kunna bidra väsentligt till en fortsatt framgångsrik internationell expansion för Projektplatsen. 

Projektplatsen, som erbjuder en applikationstjänst på Internet som underlättar projektsamverkan, har i sin andra finansieringsrunda tagit in 70 Mkr. i2i venture AB är genom sitt samarbete med Woodbridge, som ägs av familjen Thomson i Kanada, huvudinvesterare i Projektplatsens andra finansieringsrunda.

  Ett antal existerande aktieägare, däribland Investor AB och Arctic Ventures, har också deltagit i denna finansieringsrunda och investerar 30 Mkr.

  Investerarna har dessutom en option att investera ytterligare 30 Mkr före den 30 juni 2001.

( Vi är mycket nöjda med att framgångsrikt slutfört vår andra finansieringsrunda, trots det turbulenta finansieringsklimatet. Våra existerande investerare har visat stort förtroende för företaget och våra möjligheter genom att följa upp sina tidigare investeringar. Genom i2i ventures investering har vi en ny stark ägare med ett internationellt nätverk, vilket väsentligt kommer att förstärka våra expansionsmöjligheter, säger Mattias Hällström, VD och grundare av Projektplatsen.

Han fortsätter:

( Företaget har under år 2000 varit mycket framgångsrikt när det gäller att få nya kunder och öka intäkterna. Tack vare det nya kapitalet kommer vi att kunna förstärka vår position i Norden, Holland och Storbritannien samt expandera på nya marknader.

 ( Vi ska nu intensifiera produktutvecklingen, vilket gör att vi kommer att kunna erbjuda ännu fler och bättre tjänster och därmed bibehålla vårt försprång gentemot konkurrenter.

( Projektplatsen har visat att konceptet är unikt samt starkt efterfrågat av professionella användare över hela världen. Vi tror att det finns en betydande tillväxtpotential i såväl de länder där Projektplatsen är etablerat idag liksom i nya länder såsom Tyskland och Frankrike. Genom vårt nära samarbete med Adcore och Thomson kommer vi att väsentligt kunna bidra till en fortsatt framgångsrik expansion av Projektplatsen, säger Ole Oftedal, VD för i2i venture.

Fortsatt internationell expansion och fokus på försäljning och marknadsföring

Projektplatsen lanserade sin första tjänst i Sverige i september 1998. Sedan dess har tjänsten även lanserats i Norge, Holland och Storbritannien. Vid årsskiftet hade Projektplatsen mer än 44 000 registrerade medlemmar från mer än 5 000 företag. Intäkterna uppgår till närmare 2 Mkr per månad och den genomsnittliga intäktsökningen var cirka elva procent per månad under 2000. Intäkter från kunder utomlands svarade för cirka 22 procent av de totala intäkterna i december 2000.

Projektplatsen har som mål att bli Europas ledande Internettjänst för professionellt projektarbete. För att nå dit kommer Projektplatsen att fortsätta att utveckla lokalt anpassade tjänster för respektive marknad. Lokala försäljningskanaler ska etableras, bland annat genom strategiska allianser med lokala B2B-portaler.

Projektplatsens affärsidé är att utveckla och på en global marknad tillhandahålla specialiserade webbtjänster som underlättar för människor att samarbeta och kommunicera. Användarna hyr tjänsten och betalar bara för det de behöver, när de behöver det.

  Projektmedlemmar kan med hjälp av Projektplatsen gemensamt använda dokument och mappar, möteskalender, fördela arbetsuppgifter, etcetera. Alla i projektet har en lagrings- och mötesplats som kan användas via nätet. Tjänsten medför att arbetsgrupper kan arbeta tillsammans oberoende av geografiska avstånd. De kan kontinuerligt vara uppdaterade om vad som händer i projektet.

Carnegie var Projektplatsens rådgivare i denna andra finansieringsrunda.

För ytterligare information, kontakta

Mattias Hällström, VD Projectplace International AB, 08-545 251 53, 0708-174998 

Ole Oftedal eller Johan Ek, i2i venture, 08-635 80 00

Anders Grånäs, Investor Growth Capital, 08-463 38 00 

Robert Ahldin, Arctic Ventures, 08-566 150 58

Projectplace International AB

Projektplatsen.se lanserades hösten 1998 och är baserat i Stockholm. 1997 fick grundarna internationell uppmärksamhet när de lanserade världens första Internetbaserade betaltjänst för projektsamverkan med integrerade och säkra kreditkortsbetalningar. Projektplatsen tillhandahåller professionella webbtjänster för projektsamverkan. Tjänsten underlättar samarbete och kommunikation mellan geografiskt utspridda och inter-organisatoriska projektgrupper.

För ytterligare information besök: www.projektplatsen.se, www.projectplace.com, www.prosjektplassen.no, www.projectplace.co.uk, www.projectplace.nl.
i2i venture AB

i2i venture grundades i juni 2000 av Adcore, Skandia Investment och Ole Oftedal. Affärsidén är att utnyttja de investeringsmöjligheter som genereras via Adcores internationella konsultverksamhet. i2i är baserat i Sverige och har i huvudsak ett nordiskt perspektiv. i2i venture och Adcore samarbetar vid bedömningen av potentiella investeringsobjekts teknik- och affärsmöjligheter. Adcores nätverk av 1 800 anställda i 13 länder kommer också att kunna hjälpa i2i venture i dess internationella expansion.

  I oktober 2000 skrev i2i venture ett samarbetsavtal med den kanadensiska familjen Thomsons holdingbolag Woodbridge. Samarbetet med Woodbridge ger i2i venture tillgång till en omfattande investeringskapacitet, en nödvändighet för att investera i etablerade bolag med global tillväxtpotential. 

   i2i venture är ett managementbolag ansvarigt för förvaltningen av en ”start up”-fond och en större fond (Woodbridge) för mer traditionella ”venture capital”-projekt. VD är Ole Oftedal, Johan Ek arbetar som Investment Manager. Ordföranden Christer Jacobsson och styrelsemedlemmen Göran Wågström tar också aktiv del i verksamheten. 

För ytterligare information: www.i2i-venture.com
Woodbridge /Thomson

Woodbridge är holdingbolag för den Kanadabaserade Thomson-familjen, som bland annat äger 73 procent av det noterade Thomson Corporation. Thomson Co. är en ledande global leverantör av e-information och lösningar till företagsmarknaden.

  1999 hade företaget intäkter på $5,8 Mdr och 36 000 anställda över hela världen. Woodbridge har en lång tradition som investerare och har en stark närvaro i Nordamerika.

För ytterligare information: www.thomson.com
Investor AB

Investor AB är en långsiktig aktiv aktieägare i en rad globala företag, som till exempel Ericsson, AstraZeneca och ABB. Investor AB har omkring $20 Mdr i totala tillgångar, inklusive $3 Mdr i tillgångar som förvaltas av Investors globala ”private equity”-rörelse med verksamheter i New York, Palo Alto, Stockholm, London, München, Amsterdam och Hongkong.

  Investor Growth Capital är ett av Investor AB helägt venture capital-bolag. Investor Growth Capital förvaltar $1,8 Mdr och har kontor i New York, Stockholm och Palo Alto. Investor Growth Capital är en aktiv investerare i bolag inom teknologi och hälsosektorn i Nordamerika och Europa.

  Investor Growth Capital har kunskapen som krävs för att investera i bolags olika utvecklingsfaser. Investeringar görs både i onoterade bolag och genom riktade investeringar i noterade bolag.

För ytterligare information: www.investorab.com
Arctic Ventures

Arctic Ventures tllhandahåller expansionskapital för unika företag inom Internet och trådlös kommunikation. Arctic Ventures förvaltar $30 miljoner i sin fond och har kontor i Stockholm och Helsingfors. Partners i Arctic är Ragnar Thorisson, Simon Hallqvist, Robert Ahldin, Peter Ahldin och Skuli Mogensen, VD för OZ.com. Arctic Ventures har till exempel investerat i C-Technologies, Tradedoubler, Infocandy och Akumiitti.

För ytterligare information: www.arcticventures.com
