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Instore Solution förvärvar nytt bolag

Hylltalare tränger igenom butiksbruset.

Instore Solution förvärvar hylltalarsystemet PrimeAd och förstärker därmed företagets utbud av butiksnära medier. Instore Solution är det enda företag som kan erbjuda ett rikstäckande utbud av kundvagnsreklam och hylltalare.
Instore Solution är ett av Sveriges ledande företag inom butiksmedia. Ambitionen och målet är att bli ledande inom segmentet köpnära media, det vill säga kundvagnsreklam, hylltalarsystem och golvreklam. Det blir allt viktigare att påverka kunden i köpögonblicket. Majoriteten av alla inköp är spontana handlingar där besluten fattas i butiken.

För att bredda och förstärka verksamheten har därför PrimeAd förvärvats. Tack vare köpet stärker företaget utbudet när det gäller köpnära medier.

– Förvärvet av PrimeAd är ett näringsrikt tillskott till vår verksamhet. Vi kan nu som enda företag i Sverige erbjuda en effektiv mix av butiksreklam i form av kundvagnsreklam och hylltalare. Vi har i dag ett rikstäckande avtal med cirka 850 butiker när det gäller hylltalare och drygt 500 butiker för kundvagnsreklam. Vi vill möta butikernas och leverantörernas krav på kostnads-effektiv butiksmedia samtidigt som våra media ofta är en köpinjektion för kunden, säger Claes Carlsson, VD, Instore Solution.

Instore Solution har i dag avtal med 1 200 butiker i landet och erbjuder rikstäckande service inom butiksmedia.
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