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ZTV ÖKAR MEST BLAND SVERIGES TV-KANALER





ZTV blev år 2000 Sveriges snabbast växande kanal. 


Hos de unga tittarna i målgruppen 12-24 år hade ZTV under år 2000 en kommersiell tittartidsandel i satellituniversum på 8,3%, vilket är en ökning jämfört med året innan med 27,7%. 


Ungdomskanalen ZTV har haft en anmärkningsvärd tillväxt sedan peoplemeter-mätningarna startade 1994. I målgruppen 12-24 år har ZTV ökat sina kommersiella tittartidsandelar i satellit-universum med 360% sedan 1994. Under samma period har den internationellt etablerade konkurrenten MTV halverat sina kommersiella tittartidsandelar hos 12-24-åringarna i satellituniversum. 


Tittarframgångarna för ZTV grundar sig till stor del i utbudets svenska framtoning, kombinerat med ett kontinuerligt arbete med evenemang för att stärka varumärket. �– Vi har lyckast bra med att bredda tittandet under året. De stora kultfilmerna och för svensk television unika nöjesnyheterna, ZTV Nytt, når tittartoppar. Samtidigt har vi lyckats behålla kärnan med egenproducerade program som Ventil och Kompis. Ytterligare en framgångsfaktor är ZTVs unika musikutbud med livesändningar och musikvideos förpackade i genreblock, säger Calle Jansson VD ZTV.�ZTV sänder 24 timmar per dygn och ingår i Viasat Broadcasting inom Modern Times Group MTG AB. I affärsområdet återfinns koncernens TV-kanaler. Tittarmässigt blev år 2000 ytterst framgångsrikt i Sverige. För första gången i historien var TV3 större än både Sveriges Televisions kanal 1 och 2 hos de unga tittarna. Under slutet av år 2000 inleddes också övergången till en digital satellit-TV-plattform inom det geografiska kärnområdet Norden och Baltikum. Vid årsskiftet hade Viasat 215.000 digital-TV-abonnenter. 





För ytterligare information, besök www.mtg.se, skicka e-post till info@sharedvalue.net eller kontakta: Hans-Holger Albrecht, VD och koncernchef MTG, 08-562 000 50 eller Petter Nylander, affärs-områdeschef fri-TV Viasat Broadcasting, 08-563 023 00.





Modern Times Group MTG AB består av sju  affärsområden: Viasat Broadcasting (fri-TV och betal-TV som omfattar 18 TV-kanaler i 8 länder), Radio (7 nätverk i 5 länder), New Media (Everyday som interaktiv TV-portal och Internet-portal, text-TV), Publishing (daglig finanstidning, övrig finansiell information, magasin och böcker), Modern Interactive (traditionell homeshopping,  e-handel och logistik), SDI Media (textning och dubbning) samt Modern Studios (innehållsproduktion och rättighetsbibliotek).





MTGs A- och B-aktier är noterade på OM Stockholmsbörsens O-lista under symbolerna MTGA och MTGB, samt på Nasdaq-börsen i New York under symbolen MTGNY.
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