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Pressmeddelande 			     Stockholm 2001-01-18


Att: Nyhetschefen





Eplay har slutfört förvärvet 


av Arsenal PMS Ltd.





Eplay AB har slutfört förvärvet av engelska utvecklings-, service- och programföretaget Arsenal PMS Ltd. 


Arsenal integreras i Eplay från och  med 2001-01-18. Arsenal blir därmed den enskilt störste ägaren i Eplay.





Genom förvärvet tar Eplay över Arsenals befintliga verksamhet vad det gäller programutveckling, service och underhåll och får i och med detta tillgång till alla  program och system från SSP och BetEx samt befintliga internationella samarbetsavtal och uppdrag.





– I och med att vi nu slutfört förvärvet av Arsenal tar vi steget ut på en global expansiv marknad där Eplay har stora möjligheter att bli en väsentlig spelare. Dessutom stärker vi våra relationer med SSP som är en av världens ledande spel- och sportsbetting-bolag, säger Eplays VD Joachim Kamph.





Arsenal PMS har bedrivit verksamhet sedan 1994, då bolaget bröts ut ur SSP som har funnits sedan 1978. Arsenal har utvecklat alla spel och system som används av SSP och Bettex i deras spelverksamhet.  





 – Eplay blir en utmärkt bas för att vidareutveckla Arsenal till den ledande aktören på spelutveckling för olika distributionsformer. Jag lämnar över programutvecklingen i goda händer, säger Peter Andersson, CEO Arsenal, som ser ett nära samarbete med Eplay i framtiden.





Efter förvärvet har Eplay  kontor i London och Stockholm. Företaget har 35 anställda.





Förvärvet sker genom en apportemission där Eplay nyemitterar 34,8 miljoner aktier. Emissionen sker inom ramen för styrelsens bemyndigande. 








För ytterligare information kontakta:


Joachim Kamph, vd Eplay tel. 08-56 48 5600, 0708-42 86 00


Peter Andersson, CEO Arsenal, tel.  +44 (0) 20 7 359 0553





