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Swedmach Industries AB (publ)
Tingsrätten i Linköping har ej bifallit förlängning av företagsrekonstruktionen i Swedmach Industries AB. 

Bolaget avser att överklaga beslutet.

Swedmach har stort stöd från leverantörer i föreslaget ackord. Förhandlingar förs med intressenter för anskaffande av kapital och för en förstärkning av bolagets styrelse och ledning. 

Rekonstruktören, Advokat Elisabet Fura-Sandström, Advokatfirman Vinge, har till Tingsrätten i Linköping lämnat ett yttrande angående förlängningen av den pågående företagsrekonstruktionen i Swedmach Industries AB.

Tingsrätten har den 17/1 beslutat att ej bifalla ansökan om förlängning med hänvisning till framför allt de prioriterade fordringsägarna i Swedmach, d.v.s. bankernas, inställning till fortsatt rekonstruktion. Swedmach och rekonstruktören anser detta mycket olyckligt. 

Rekonstruktören ämnar informera bankerna om de pågående diskussionerna med tänkbara finansiärer. Detta rör sig om konfidentiell information som kan vara kurspåverkande för ett publikt bolag som Swedmach. Rekonstruktören har erbjudit bankerna att delta i en borgenärskommitté där de kan delges denna sekretessbelagda information.

Swedmachs ledning, och rekonstruktören, arbetar hårt på att finna långsiktiga lösningar för att uppnå rekonstruktionens syfte: att säkerställa ett livskraftigt företag till nytta för hundratals berörda arbetstagare, direkt och indirekt, i Sverige och utomlands, såväl som underleverantörer och ett stort antal aktieägare varav många lokala småsparare.

Under förutsättning att överklagandet bifalles och företagsrekonstruktionen kan fortsätta anser rekonstruktören, och bolagsledningen, att en lösning på finansiering och förstärkning av ledningen kommer att kunna vara på plats inom kort tid.

För ytterligare information kontakta:

Rekonstruktör, Advokat Elisabet Fura-Sandström, Advokatfirman VINGE, 

Tel 08 - 614 30 00
E-post:  elisabet.fura-sandstrom@vinge.se
VD Hans-Åke Färnstrand, Swedmach Industries AB
Tel 013 - 10 23 20 
E-post:  hans.faernstrand@swedmach.se 
