


Stockholm 1998- 09-10





PRESSMEDDELANDE








S-E-Banken/Trygg-Hansa byter logotyp till S E B 


Kundnyttan i fokus 








Med start i dag, torsdag 10 september, byter det sammanslagna S-E-Banken och Trygg-Hansa logotyp. Det nya varumärket för en av Nordens största bank- och försäkringskoncerner blir i fortsättningen S E B. Den gamla gröna symbolen försvinner.





Den nya koncernen kommer att ha en gemensam varumärkessymbol. Men vissa dotterbolag och affärsområden kommer att använda egna namn. Till exempel området sakförsäkring vars produktvarumärke även i fortsättningen blir Trygg-Hansa med den välkända livbojen. Livförsäkringsverksamheten i Trygg-Hansa och S-E-Banken går samman under det nya namnet 


S E B Trygg Liv.





-Vårt nya varumärke ska ses som ett avstamp för fortsatta förändringar. Det vi presenterar i dag 


är bara början på en lång och spännande utveckling. Mycket inom den finansiella världen kommer 


att förändras i framtiden. I den processen vill S E B medverka och spela en aktiv roll, säger 


Lars H Thunell.





Det nya varumärket signalerar att fusionen mellan S-E-Banken och Trygg-Hansa är genomförd och att den nya aktören nu kan erbjuda ett  både brett och djupt sortiment av produkter och tjänster inom såväl bank som försäkring. Det betyder också att de olika finansiella verksamheterna får en enhetlig form under ett och samma varumärke.





S E B har med sin breda verksamhet och internationella samt lokala närvaro unika möjligheter att bli en framgångsrik aktör både på hemmamarknaden och i prioriterade områden i koncernens geografiska närhet. S E B vill vara det ledande företaget inom finansiella tjänster i norra Europa.





-Vi tänker fortsätta på den inslagna vägen och erbjuda kunderna specialistkunnande, som tillsammans med vår långa erfarenhet och nytänkande är några av våra framgångsfaktorer som leder till engagemang och långsiktiga kundrelationer. Men det finns mycket mer att göra. Och det tänker vi göra. Med början i dag, säger Lars H Thunell.





Förändringen börjar i den svenska verksamheten för att successivt även genomföras vid koncernens utländska verksamheter.








För ytterligare information:





Olle Söderberg, marknadschef, tel: 08-763 55 60


Gunilla Wikman, koncerninformationschef, tel 08-763 81 25


Christine-Charlotte Treschow, Investor Relations, tel. 08-763 95 59
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