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Press release
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CityMail International och TNT International Mail

 inleder förhandlingar om strategisk allians

CityMail International och TNT International Mail har beslutat att inleda

förhandlingar om att ingå en strategisk allians. De två parterna, som redan har en kund-leverantör relation i Sverige, undersöker andra samarbetsområden för att utnyttja kommersiella möjligheter. Ett Letter of Intent har undertecknats idag den 19 januari och förhandlingen ska vara klar den 1 april.  Förberedande studier som avslutades i slutet av år 2000 visade att det fanns möjligheter till samarbetsvinster inom följande områden:

· Utrikespost från Sverige (outbound)/ inhemsk osorterad kontorspost ( t ex samförsäljning)

· Inkommande post för utdelning i Sverige (Inbound)

· Cross border mail

Under första kvartalet 2001, och i enlighet med vad som avtalats i Letter of Intent, skall ytterligare utredningar göras samtidigt som nödvändiga kommersiella kontrakt skall förhandlas fram.  

CityMail International är kärnverksamheten inom det börsnoterade bolaget CityMail Group. Affärsverksamheten har tre produktområden, cross border mail,  inbound mail Sverige och inhemsk osorterad kontorspost.

TNT International Mail Sweden, är ett affärsområde inom TNT Sweden AB, som är en del av det börsnoterade bolaget TPG. TNT International Mail har haft en verksamhet för utrikespost från Sverige sedan 1991.

För ytterligare information:

Håkan Ohlsson, vVD
070-752 42 01  
hakan.ohlsson@citymail.se
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