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NetCom AB kallar till extra bolagsstämma

NetCom föreslår stämman att  byta namn från NetCom AB till Tele2 AB

Tele2 är idag ett av de starkaste varumärkena i Europa. Genom namnbytet ökar exponering och därmed kännedomen om varumärket Tele2. Efter att NetCom AB avyttrat sitt innehav i det norska bolaget NetCom ASA finns det numera två bolag med samma namn, NetCom, men utan gemensamt ägarintresse. 

NetCom kallar därför den 16 februari 2001 till extra bolagsstämma för att föreslå stämman att byta namn på moderbolaget från NetCom AB till Tele2 AB. Det svenska bolaget som idag innehar namnet Tele2 AB kommer, om stämman godkänner förslaget, att ändra sitt bolagsnamn till Tele2 Sverige AB.

För mer information, vänligen kontakta: 

NetCom Mediaservice, telefon: 08-5626 4626 (dygnet runt)

Lars-Johan Jarnheimer, VD och koncernchef, NetCom AB, telefon: 08-5626 4000

NetCom, som bildades 1993, är ett ledande alternativt pan-europeiskt telekommunikationsföretag som verkar inom mobila GSM-tjänster, publik tele- och datakommunikation samt Internet under varumärkena Tele2, Tango, Comviq, Baltkom GSM och Q-GSM till elva miljoner kunder i 20 länder. NetCom driver även Datametrix, som är specialiserat på systemintegration, Optimal Telecom, 3C Communications, som säljer telefoni- och Internettjänster över telefonautomater och Internetterminaler samt Transac, ett bolag för databehandling av bl a korttransaktioner och fakturor, C3, förutbetalda telefonkort för fast telefoni, och Intellinet, en fast telefonitjänst med "lägsta-pris-garanti". Koncernen erbjuder även kabelTV-tjänster i Sverige, Estland och Litauen under varumärkena Kabelvision, Tele2 och C-Gates och Internetportalen Everyday.com, som är ett joint venture med Modern Times Group. NetCom är noterat på OM Stockholmsbörsens O-lista under symbolerna NCOMA och NCOMB samt på Nasdaq under symbolerna NECSA och NECSB. 

