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IOCORE JA BASWARE OPERAATTORI- JA TUOTEKEHITYSYHTEISTYÖHÖN

Iocore Oyj ja BasWare Oyj ovat tänään solmineet aiesopimuksen, joka tähtää operaattori- ja tuotekehitysyhteistyöhön. Iocore ryhtyy BasWaren myeflow.com-verkkolaskun ja myeflow.com-internet-sivuston operaattoriksi. Samalla BasWare ja Iocore aloittavat OEM-tuotekehitysyhteistyön, jonka tarkoituksena on integroida BasWaren myeflow ja Iocoren ECGate -tuotteet ja niiden tuotekehitys. Hankkeen lopputuloksena saadaan myeflow.com-verkkolaskutuote. Muilta osin ECGaten tuotekehitys ja myynti jatkuvat ennallaan. Sopimukseen liittyy lisäksi palvelun kansainvälistäminen ja tarjoaminen kolmansille osapuolille.

Solmittu sopimus vahvistaa BasWaren asemaa verkkolaskumarkkinoilla. Vuoden 2001 odotetaan olevan verkkolaskutuksen läpimurtovuosi Suomessa ja BasWaren tavoitteena on saavuttaa myeflow.com-palvelulla markkinajohtajan asema. Liiketoiminnan osalta myeflow:n tuotekehitysyhteistyö on yhtiölle strategisesti uusi toimintatapa.

Nyt aloitettu yhteistyö tarjoaa Iocorelle uuden vahvan OEM myyntikanavan ja operaattorina toimiminen vahvistaa entisestään Iocoren ASP-liiketoimintaa. Yhteistyö Baswaren kanssa tukee myös Iocoren kansainvälistymisstrategiaa ja vahvistaa ECGate-tuoteperheen merkittävää asemaa sekä kotimaisilla että ulkomaisilla markkinoilla.

Iocore Oyj on nopeasti ja kannattavasti kasvava tietotekniikan palvelu- ja ohjelmistoyritys, joka tarjoaa järjestelmäintegraatio- ja asiantuntijapalveluita sekä sähköisen kaupankäynnin ohjelmistotuotteita. Konsernin pro forma -liikevaihto syyskuussa 2000 päättyneeltä tilikaudelta oli 9.4 miljoona euroa ja tulos ennen veroja ja liikearvopoistoja 2.1 miljoonaa euroa.

BasWare Oyj on kannattavasti kasvava kansainvälinen ohjelmistotalo, joka kehittää, markkinoi ja myy sähköistä liiketoimintaa sekä talousohjausta tukevia valmisohjelmistoja. Konsernilla on tytäryhtiöt Ruotsissa, Saksassa, Isossa-Britanniassa ja Hollannissa. Vuonna 1999 BasWaren liikevaihto oli 4,5 miljoonaa euroa ja tammi-syyskuussa 2000 liikevaihto kasvoi 76 prosenttia. Henkilöstön määrä on yli 100.
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sähköposti: kari.partanen@iocore.fi
Iocore Oyj

Kari Partanen

Jakelu:

Helsingin Pörssi

Keskeiset tiedotusvälineet

