Pressmeddelande Sundsvall 22 januari 2001

Idrottsparken i Sundsvall genomgår en förvandling

Den i Sundsvall mycket centralt belägna Idrottsparken kommer att förvandlas till en ny modern arena. Den idrottsliga verksamheten kommer att kompletteras med nyuppförande av kommersiella lokaler, i första hand kontorsytor om drygt 9.000 kvm samt restaurang mm om ca 2.000 kvm. Den största hyresgästen blir If Skadeförsäkring AB med för närvarande ca 250 anställda i Sundsvall.

Anläggningen har under många år varit i behov av en allmän upprustning, som nu också aktualiserats för att uppfylla kraven i samband med allsvensk fotboll.

Projektet genomförs i samverkan mellan Fastighetsaktiebolaget Norrporten och Sundsvalls kommun, med stöd från EG’s strukturfond. Byggprojektet kommer att påbörjas omgående. Huvudentreprenör är PEAB och anläggningen beräknas vara inflyttningsklar i olika etapper under 2002.

–  Detta samarbetsprojekt mellan kommunen, EU och Norrporten gör det möjligt för Sundsvall att få en mycket bra anläggning för fotboll och även andra evenemang. Samtidigt erbjuds företag moderna lokaler i ett mycket attraktivt läge – faktorer som medför både etableringar och expansion, alltså nya jobb till stan, säger Ewa Back, kommunalråd och ordförande i kommunstyrelsen, Sundsvalls kommun.

–  If har en viktig del av sin verksamhet i Sundsvall. Genom de nya lokalerna i Idrottsparken får vi ännu bättre förutsättningar att utvecklas, säger If Skadeförsäkrings koncernchef, Bo Ingemarson.

–  Idrottsparken i Sundsvall har ett mycket gott läge för såväl idrott, kultur- och nöjesevenemang som affärs- och kontorsverksamhet. Vi är mycket glada att detta högintressanta projekt nu startas upp, säger Norrportens VD, Anders Wiklander.

För information, kontakta:

Christer Ersson, 060-19 10 00, Sundsvalls kommun

Ulf Westin, tel 060-18 52 00, If Skadeförsäkring

Anders Wiklander, tel 060-64 12 00 eller 070-554 70 40, Norrporten

Ytterligare information om projektet finns på www.norrporten.se

