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Pressmeddelande, Stockholm 2001-01-24

Bravida får stororder värd 80 miljoner

Västerås stad har valt Bravida Mellersta AB för projektering och samtliga installationer, när Mälardalens högskola ska få en ny huvudbyggnad och ett nytt bibliotek. Den planerade byggnaden är ca 25 000 kvm stor och arbetet beräknas sysselsätta ca 50 personer. Ordern är värd ca 80 miljoner kronor.
Bravida var det enda företaget som kunde erbjuda en total lösning av alla installationer. 

Björn Ljung, VD för Bravida Mellersta AB säger:
 Det här är jätteroligt, det blir ett av största arbeten som vi har gjort. Den främsta  orsaken till att vi fick uppdraget,  är att vi kan erbjuda en total helhetslösning. Vi behöver inte plocka in andra entreprenörer utan Bravida har kompetensen och resurserna på samtliga områden.
Just nu pågår schaktningsarbeten för den nya byggnaden och när arbetet är i full gång kommer ca 50 personer från Bravida att vara involverade i projektet. Byggnaden blir 25 000 kvm och skall vara färdigställd till sommaren år 2002. De installationer som Bravida kommer att genomföra är: kraft och belysning, VS, ventilation, kyla, och byggnadsautomation.
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För ytterligare information kontakta:

Peter Schedvin, distriktschef, tel:  021-15 48 71  mobil: 070-666 4871

Björn Ljung, VD Bravida Mellersta AB, tel; 011-21 30 02

Agneta Ahlbom, informationschef, tel; 070-311 8565 

Om Bravida

Bravida ASA är Nordens största kompletta installations- och serviceföretag med mer än 13 000 medarbetare i Sverige, Norge och Danmark. Företaget har en omsättning på 13 miljarder kr och huvudkontoret ligger i Stockholm. 

Bravida levererar framtidens lösningar när det gäller IKT (Informations- och kommunikations​teknologi), el, tele- och datanät, ventilation, VS och intelligenta lösningar. Bravida kan svara för alla led i produktionen ‑ från design och projektering till drift och underhåll. Bravida finns på mer än 400 orter i Norden och har därmed en unik närhet till kunderna. Huvudägare är Telenor ASA och Procuritas Capital Partners. 

Se även www.bravida.se
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