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SAS, Telia og Tenzing tester trådløs e-mail og internet om bord på fly

SAS har underskrevet aftaler med Telia og det Seattle-baserede Tenzing Communication Inc., om at teste Tenzings kommunikationssystem for trådløs internetadgang på fly. SAS passagerer vil, via deres egen bærbare PC eller Mac, få adgang til e-mail og internet.

SAS er det første flyselskab i verden, som tester trådløs e-mail og internet for den rejsende på flyet. Testen begynder i løbet af 2001. SAS arbejder også på at finde en løsning, så passagererne også kan få adgang til deres egen virksomheds e-mail systemer bag virksomhedernes sikkerhedssystemer.

I testperioden vil passagererne kunne sende og modtage e-mail og have adgang til internet via en internetserver på flyet. I kabinen installeres et lokalt trådløst netværk (LAN) baseret på IEEE 802.11b teknologien, den første standard der er udviklet for trådløse netværk.

Passagererne vil få adgang til SAS hjemmeside og andre rejserelaterede internetportaler. Serveren på flyet står i forbindelse med jorden, når flyet er i luften, og indholdet overføres og opdateres med jævne mellemrum.

- Den ny trådløse teknik skaber muligheder for, at vore passagerer kan få adgang til e-mail og internet  i luften og på jorden. Allerede i dag har vore kunder adgang til trådløs kommunikation via Telia Home Run som findes i SAS lounger. I løbet af 2001 vil alle 19 SAS lounger være udrustet med dette netværk. Vi vil også i fremtiden kunne tilbyde innovative løsninger, der kan lette vore kunders rejse. I disse bestræbelser spiller Telia og Tenzing vigtige roller, siger Jan Olson, chef for SAS produkt- og serviceudvikling.

Telia Mobile har installeret netværk til trådløs kommunikation i lufthavne og andre offentlige steder for at gøre det muligt for den rejsende at koble sig op under hele rejsen. En såkaldt "roaming"-aftale giver abonnenterne af Tenzing Global og Telia Mobile Home Run adgang til hinandens trådløse netværk.

I fremtiden regner Tenzing også med at kunne implementere bredbåndsopkobling på fly ved hjælp af avanceret satellit teknik.

Med venlig hilsen

Scandinavian Airlines

Informationsafdelingen

For yderligere oplysninger kontakt venligst Jan Olson, chef for SAS produkt- og serviceudviking på telefon +46 8797 2832 eller mobil +46 709 997 2832 

Yderligere information om SAS findes på www.scandinavian.net
Yderligere information om Telia Mobile Home Run findes på www.homerun.telia.com
Yderligere information om Tenzing findes på www.tenzing.com
