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Kom och hör Larry Ellison's visioner om sprängkraften i E-Business 


på Oracle AppsWorld, Paris, den 13 februari





Larry Ellison, Oracles grundare och högste chef, kommer att hålla en presentation på  konferensen Oracle Applications World i Paris La Defense den 13 februari klockan 13.00. Ellison, som är välkänd för att uttala sig om till exempel persondatorns framtida öde, kommer den här gången att tala om utvecklingen av e-business, uthyrning av tjänster via Application Service Providers (ASPer), handelsplatser för affärer företag emellan (B2B exchanges) och stöd för att bättre betjäna morgondagens kunder.  


Konferensen AppsWorld erbjuder 120 olika sessioner av Oracle-specialister, partners och kunder. Ämnen på agendan spänner från e-business strategi till produktpresentationer såsom E-Business Suite, Oracles integrerade produktsvit för Internetapplikationer för kundrelationer (CRM), ekonomi, inköp, HR, leveransflöden och det stöd som behövs för att sköta en verksamhet. 


Forrester Research har uttalat att Oracles välintegrerade applikationer har goda förutsättningar att vinna över “best-of breed”. Oracle i Europa har fördubblat sin applikationsförsäljning de senaste två kvartalen och står för en mycket spännande utveckling. Kom och hör hur Oracle vässar sina erbjudanden för e-business.





Cap Gemini Ernst & Young håller en key note presentation


Pierre-Yves Cros, Global Leader B2B business unit, Cap Gemini Ernst & Young, håller en presentation på Oracle AppsWorld den 13 februari klockan 9.45. Ämnet är utvecklingen av B2B marknadsplatser och dess stora möjligheter till effektivare handel.


Pierre-Yves Cros, som är ledare för affärsområdet B2B vid Cap Gemini Ernst & Young inom Europa och USA, har erfarenhet av att starta upp ett 50-tal elektroniska marknadsplatser.





Hewlett-Packards Europachef håller en key not presentation 


Bernard de Valence, President och General Manager vid Hewlett-Packard, Europe Middle East and Africa (EMEA), håller sin presentation den 12 februari klcokan 9.45.


Bernard de Valence behandlar ämnet The new information age in relation to three vectors, dvs e-services, där varje process, problem och möjlighet kan förvandlas till en tjänst på webben som finns tillgänglig dygnet runt. HP and Oracle har sedan tio år ett strategiskt partnersamarbete och över 10.000 gemensamma kunder. En av de senaste satsningarna är att tillsammans leverera CRM-lösningar. 





Alla key not presentationer är kostnadsfria. Mot en konferensavgift erbjuds på Oracle AppsWorld också 120 sessioner om produkter, framtida funktioner, branschtillämpningar, partnerskap, utbildning och support.  





Deltagare ska registrera sig på http://www.oracle.com/appsworld/emea/registration/ 


Länk till programmet


http://www.oracle.com/appsworld/emea/index.html?content.html





För mer information kontakta:


Karin Bergseth, Oracle Svenska AB, email:karin.bergseth@oracle.com,


telefon 08-477 33 17














