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WeSpot AB förstärker sin bolagsstyrelse med nya medlemmar

WeSpot AB har nu genom sin nya delägare Malmöhus Invest AB (MIAB) fått den rejäla förstärkning i styrelsen som avsågs i och med Malmöhus Invests engagemang i bolaget. 

WeSpot, som arbetar med utveckling av s.k. intelligenta kameror, med första applikation övervakningskameror, är baserat i Lund och ingår i C Technologies koncernen.  
Styrelsens ledamöter:

Anders Frick, styrelseordförande, född 1945,  civilekonom från Lund, med stor erfarenhet från ett flertal VD-uppdrag och styrelser både inom och utanför internationell säkerhetsbransch. 

Mats Cederholm, född  1945, civilekonom från Lund, fd VD för Diligentia, ordförande i Sveriges Fastighetsägarförbund.

Håkan Nelson, född  1949, civilekonom från Lund, VD för Malmöhus Invest AB samt styrelseledamot i ett flertal andra bolag; ex. ProstaLund Operations, Opsis samt MIP Technologies för att nämna några.

Mats Lindoff, född 1961, civilingenjör från Lund, VD för C Technologies, fd GSM chef på Ericsson Mobile Communications i Lund. 

Christer Fåhraeus, född 1965, doktorand och erkänd entreprenör, tillika grundare av ett flertal andra intressanta Lundabolag såsom C Technologies, Cellavision, Precise Biometrics, samt VD Anoto AB. 

Lars Holmqvist, född 1955, civilekonom från Lund, VD för WeSpot AB och grundare till ett par dataföretag.                                                  

”Med denna styrelseförstärkning får WeSpot en professionell styrelsesammansättning som aktivt kan stödja i processen att få WeSpots intelligenta kamerakoncept introducerat internationellt", säger Lars Holmqvist, VD WeSpot AB.                         
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WeSpot ABs affärsidé är intelligenta kameror, som identifierar när något specifikt händer och då slår larm. Ambitionen är att bli det första företaget att kommersialisera ett alarmsystem med bildbehandling och erbjuda det till en stor marknad. Som ett andra steg eftersträvas att bli ledande aktör inom intelligenta bildsensorer för olika applikationer. WeSpot AB grundades 1999, har nu ett drygt tjugotal anställda och kontor i Lund. Bolaget är ett dotterbolag till C Technologies AB, noterat på OM Stockholmsbörsens O-lista (Attract 40).

Malmöhus Invest AB (MIAB) är ett venture capital bolag med 20 års erfarenhet av aktivt ägande i entreprenörsledda mindre och medelstora bolag. Bolaget engagerar sig som minoritetsägare genom tillskott av kapital, kompetens och kontakter.

C Technologies AB (publ) är ett ungt, svenskt IT-företag med spetskompetens inom områdena digital kamerateknik, bildbehandling och digitala pennor. Företagets huvudprodukt är läspennan C-Pen, som erhållit flera internationellt betydande utmärkelser för bästa IT-produkt. C-Pen läser, lagrar, bearbetar och överför text trådlöst till PC via IR eller Bluetooth. Pennan kan också översätta, skicka e-mail, SMS och faxmeddelanden, samt läsa streckkoder. C Technologies-koncernen har idag drygt 200 anställda och huvudkontor i Lund. Större ägare är grundaren Christer Fåhraeus, State Street Bank, Ericsson Mobile Communications och SEB Fonder. C Technologies aktie är noterad på OM Stockholmsbörsens O-lista (Attract 40). I koncernen ingår också dotterbolagen Anoto AB och WeSpot AB.







