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Rejs på sommerferie med DB Autozug fra 99 euro

Nyt sommerkatalog og reserveringsstart den 2. November ● Rejser kan allerede nu reserveres til og med oktober 2010 ● Autozug-Spezial fra       99 euro ● 1. april 2010: 80 år DB Autozug

(Dortmund, 31. oktober 2009) Det nye DB Autozug-sommerkatalog med alle køreplaner, priser og masser af rejseinformationer står fra nu af parat til download under www.dbautozug.dk, i rubrikken "rejseforberedelse“.

Den trykte udgave kan fås fra slutningen af oktober i alle DB salgssteder. Kataloget gælder for rejser fra 1. april til 30. oktober 2010, reserveringen starter den 2. november kl. 10.

Det populære tilbud „Autozug-Spezial“ fortsættes. Inden for Tysklands grænser koster transporten af køretøj så - inklusive en person i liggevogn - fra 99 euro, på internationale strækninger kan der reserveres fra 149 Euro – pr. strækning og så længe, der er pladser. Yderligere medrejsende betaler med dette tilbud 60 euro pr. person. Autozug-Spezial skal reserveres senest syv dage inden afrejsen. 

Fra Hamborg kører DB Autozug op til 7 gange ugentligt til München og Lörrach, som er et ideelt udgangspunkt for rejser til Schweiz. Andre ankomstterminaler er Villach, Bolzano, Alessandria, Triest, Verona, Avignon og Narbonne.

Den 1. april 2010 fejrer DB Autozug sit 80-års jubilæum. I denne anledning vil der fra januar finde regelmæssigt skiftende jubilæumsaktioner sted.

Bestil din rejse hos Deutsche Bahn i Skandinavien på 33 36 06 60, hos DSB Kundecenter på 70 13 14 15, i danske rejsebureauer eller direkte på www.dbautozug.dk.
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