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Styrelseutlåtande angående Sanminas erbjudande 

Med anledning av Sanmina Corporations ("Sanmina") erbjudande gör styrelsen för 

AB Segerström & Svensson (publ) ("Segerström") följande uttalande.

Styrelsen i Segerström delar Sanminas bedömning att ett samgående mellan Sanmina och Segerström är industriellt och strategiskt riktigt då det förstärker de båda bolagens marknadspositioner och möjliggör synergier. 

Sanminas erbjudande innebär att samtliga aktier och konvertibler i Segerström förvärvas till ett sammanlagt värde om 4 855 miljoner kronor. Erbjudandet motsvarar en budpremie om 65 procent beräknat på den genomsnittliga sista betalkursen för Segerström-aktien de senaste 30 börsdagarna (108:93 kronor) före erbjudandets offentliggörande.

Mot bakgrund av budpremien och den starka kursutvecklingen på Segerström-aktien det senaste året anser styrelsen i Segerström att Sanminas erbjudande är attraktivt för aktieägarna och konvertibelinnehavarna i Segerström.

Styrelsen, som inhämtat ett utlåtande (s.k. fairness opinion) avseende erbjudandet från Enskilda Securities AB, rekommenderar enhälligt aktieägarna och konvertibelinnehavarna i Segerström att acceptera erbjudandet.

Varje aktieägare respektive konvertibelinnehavare i Segerström som accepterar Erbjudandet kommer att erbjudas möjlighet att sälja de aktier i Sanmina som erhållits i utbyte för aktier eller konvertibler i Segerström genom en förenklad försäljningsprocess. I den förenklade försäljningsprocessen kommer aktier i Sanmina att säljas på NASDAQ genom en fondkommissionär i USA. Intäkterna från försäljningen av aktierna i Sanmina kommer, efter avdrag för försäljningskostnader, att fördelas lika mellan de aktier i Sanmina som säljs enligt denna process och kommer att betalas ut till de säljande aktieägarna och konvertibelinnehavarna när försäljningen av samtliga aktier i Sanmina som anmälts för försäljning har slutförts. Mer information om villkoren för den förenklade försäljningsprocessen kommer att ges i prospektet, som kommer att offentligges omkring den 29 januari 2001.

Segerström & Svensson är en internationell koncern med fokus på utveckling, tillverkning och försäljning av avancerade skåpssystem för inneslutning av elektronik – enclosure systems – till tele- och datakomindustrin.

Koncernens mål är att bli en av de tre ledande leverantörerna i världen av enclosure systems inom en treårsperiod. Med processer för produktutveckling, tillverkning, systemintegration och logistik i världsklass samt

internationell närvaro ska Segerström vara kundens bästa val av partner för utvecklingsprojekt och långsiktiga relationer.

Exempel på användningsområden för enclosure systems är radiobasstationer, publika växlar och företagsväxlar. Omkring 85 procent av koncernens leveranser av enclosure systems går till applikationer inom mobil telefoni och Internet. Bland kunderna märks Allgon, Ericsson, Flextronics, Lucent, Motorola, Nokia och Solectron.

Koncernen har omkring 2 000 anställda i Sverige, Finland, Brasilien, Belgien, Storbritannien, Ungern och USA.

