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Sanmina lägger bud på Segerström & Svensson

”Ytterligare ett led i vår expansion på den europeiska marknaden.”

Ett av världens ledande elektronikföretag, Sanmina, har lagt ett bud på samtliga aktier i det svenska börsnoterade verkstadsföretaget Segerström & Svensson. Budet är på 180 kronor per aktie. 

”Segerström & Svensson är ett intressant komplement för Sanmina genom sin starka ställning inom tillverkning av skåpsystem för inkapsling av avancerad elektronik. Vi kommer nu att kunna erbjuda våra kunder en komplett tillverkningsprocess helt inom Europa, säger Mike Landy, President Sanmina Europe.

För snart en månad sedan flyttade Sanmina sitt europeiska huvudkontor till Kista utanför Stockholm. Anledningen var att företaget ville dra nytta av infrastrukturen i form av högt kvalificerad personal samt närheten till sina viktiga kunder. Kistas ställning som nav för kommunikationsindustrin i Europa bidrog också till beslutet.s Företaget utsågs samtidigt till den mest intressanta aktien på NASDAQ av tidningen Business Week.


”Vi fortsätter vår uttalade expansion inom Europa, och Sverige i synnerhet, även framöver. Det här är ett led i vår plan för att växa och det är definitivt inte det sista steget vi tar. För att fortsätta vara det främsta alternativet för våra kunder måste vi fortsätta att expandera, och då särskilt i nyckelområden som Sverige, säger Rune Glavare, Vice President Sanmina Europe.

Sanmina är specialiserade på EMS vilket står för electronic manufacturing services, på svenska kontraktstillverkning av elektronik. Sanmina förvärvade förra året det svenska EMS-bolaget Essex. Med Essex tidigare 1.100 anställda i Sverige och Finland och en omsättning på 2 miljarder kronor är Sanmina redan ett av de ledande bolagen på den nordiska marknaden. Sanmina arbetar med avancerad elektronik inom tre områden, telekommunikation, medicinsk och industriell utrustning och ”high-end computing”, med flera av världens mest kända företag. Bland Sanminas kunder märks Ericsson, Nokia, Siemens, Alcatel, Nortel, Cisco, Motorola och Sun Microsystems. 

För mer information

Rune Glavare, Vice President Sanmina Europa, 08-477 96 96, 0708-55 67 80, rune.glavare@sanmina.com 

Niclas Olsson, Marknadschef Sanmina AB, 08-477 96 95, 0709-99 52 78, niclas.olsson@sanmina.com 

Sanmina är världens största tillverkare av mönsterkort och en av de ledande EMS-leverantörerna. Företaget har 24.000 anställda, en omsättning på 4,2 miljarder USD år 2000 och är noterat på Nasdaqbörsen (SANM). Sanminas huvudkontor ligger i USA men tillverkningsenheter finns i flera världsdelar. I Europa har Sanmina över 2.200 anställda och omsätter 6 miljarder SEK.

