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Ny undersökning presenterad på World Economic Forum i Davos visar 

Sverige och Finland i topp som 

världens mest globaliserade länder 

Sverige kommer på tredje plats och Finland intar en femte placering som världens mest globaliserade länder.  Singapore toppar listan. 

Små nationer har en rättvisare inkomstfördelning, lägre korruption, och större politisk frihet jämfört med mindre globaliserade länder. Det framkom på den världsekonomiska konferensen i Davos då ett nytt globaliseringsindex presenterades av Paul Laudicina från A.T. Kearney. 

Globalization Index(, har tagits fram av A.T. Kearney och Foreign policy. Undersökningen ger den första övergripande vägledningen över integrationen i världen. Enligt globaliseringsindexet placerar sig oftast små nationer i toppen. Genom öppenhet får de tillgång till varor, tjänster och kapital som är svåra att få tag på i det egna landet. 

Paul Laudicina, ordförande och verkställande direktör för A.T. Kearney’s Global Business Policy Council, presenterade undersökningen på World Economic Forum i Davos. 

– Vår undersökning visar att några av de mest spridda uppfattningarna om 

globalisering är felaktiga. Alla tjänar på att debatten om globalisering stödjer sig på fakta och inte på anekdoter. Att tydliggöra globaliseringens sakförhållanden innebär en utmaning. Det är viktigt att hitta strategier för att öka integrationen och mildra de sammanhörande problemen samtidigt som man verkligen ser till att alla fördelar följer med, säger Paul Laudicina.


Globaliseringsindexet baseras på data från 50 industriländer och de viktigaste framväxande marknaderna. Det omfattar nära fyra femtedelar av världens befolkning och mer än 95 procent av världsproduktionen. Indexets värden ger inte bara ett mått på ekonomisk integration utan också på personliga kontakter över nationsgränserna och graden av internetanslutning.  

USA på tolfte plats

Singapore är världens mest globaliserade nation, tätt följt av Nederländerna, Sverige, Schweiz, och Finland medan USA hamnar på tolfte plats. Trots höga integrationsnivåer för olika tekniska värden fick USA relativt låga poäng när det gäller ekonomisk integration och personliga kontakter med omvärlden. Vad gäller andelen av den totala ekonomin (BNP) passerar fem gånger fler utländska direktinvesteringar genom Nederländerna, och svensk utlandshandel är totalt tre gånger större än den i USA. Per capita tar Singapore emot åtta gånger fler utländska besökare än USA.  

Tekniken drivkraft

Undersökningen visar att tekniken har varit en av drivkrafterna bakom globaliseringen de senaste åren. Uppskattningsvis är mer än 250 miljoner människor världen över uppkopplade på internet, och siffran bara ökar. Även i isolerade delar har man nu möjlighet till direktkommunikation. Snabbare och bättre informationsteknologi gör det möjligt för nationer att upprätthålla ett nära ekonomiskt samarbete.

Alla nationer har dock inte kunnat dra lika stor nytta av teknologivågen. Skillnaden i tillgång till internet kan liknas vid en ”datoriseringsavgrund”. En majoritet av de som använder internet, både privat och inom företag, är koncentrerad till i-världen och utvecklingsländerna släpar långt efter. Men det finns även skillnader i graden av datorisering bland de länder som har kommit längst. Nordamerika och de skandinaviska länderna ligger långt före de flesta västeuropeiska länder och Japan.

– Antalet faktorer som ingår i globaliseringsindexet är det största någonsin hittills. Det gör detta index till ett effektivt instrument om man vill förstå de krafter som formar världen i dag, fortsätter Moisés Naím, redaktör och ansvarig utgivare för Foreign policy. Att bryta ner globaliseringen i de viktigaste beståndsdelarna ger den tydligaste bilden hittills av hur globalisering påverkar människor över hela världen.

Länder med högst globaliseringsindex 

1.  Singapore

2.  Nederländerna

3.  Sverige

4.  Schweiz

5.  Finland

6.  Irland

7.  Österrike

8.  Storbritannien

9.  Norge

10. Canada 
11. Danmark

12. USA

13. Italien

14. Tyskland

15. Portugal

16. Frankrike

17. Ungern

18. Spanien

19. Israel

20. Malaysia

Mer information om undersökningen:

http://www.foreignpolicy.com/issue_janfeb_2001/atkearney.html
För ytterligare information kontakta: 

Paul Laudicina, ordförande och verkställande direktör för A.T. Kearneys Global Business Policy Council, tel + 703/739-4755, e-mail: paul.laudicina@atkearney.com 
eller Lisa Abrahamson,marknadschef A.T. Kearney, tel +47 22 47 47 00, mobiltelefon 

+47 915 86 284, e-mail: lisa.abrahamson@atkearney.com
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A.T. Kearney

 A.T. Kearney är ett globalt företag, specialiserade på managementkonsulting. Företaget etablerades redan 1926 som ett av de första managementkonsultföretagen. Sedan dess har A.T. Kearney arbetat med många ledande företag runt om i världen.

Huvudkontoret ligger i Chicago. Idag har företaget 4.700 medarbetare över hela världen. Klienterna återfinns inom alla branscher och i alla världsdelar. A.T. Kearney har kontor i 57 städer och 34 länder i Amerika, Asien och Europa. Mer information om företaget finns på www.atkearney.com
EDS

EDS (www.eds.com) är det ledande företaget för globala tjänster avseende strategi, genomförande och andra frågor för kunder inom den digitala ekonomin. EDS samlar världsledande teknologi för att därigenom finna lösningar på kundernas svåra affärsproblem. EDS hjälper kunder att eliminera gränser, samarbeta på nya sätt, stärka kundernas förtroende och söker ständig förbättring. EDS arbetar för världsledande företag och regeringar i 55 av världens länder. EDS rapporterade 1999 en omsättning på 18,5 miljarder dollar. Företagets är noterat på New York-börsen (NYSE: EDS) och London-börsen. 

