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Pressrelease 010131


AMF Pension sänker återbäringsränta

Från och med 1:a februari 2001 sänker AMF Pension återbäringsräntan för den traditionella försäkringen i Avtalspension SAF-LO, som under ett par månader varit 28,2 procent. Den nya återbäringsräntan för Avtalspension SAF-LO blir 20,2 procent. AMF Pension får genom detta en gemensam nivå på återbäringsräntan för alla produkter i bolaget, något som eftersträvats.

· Trots att vi vid inledningen av förra året höjde återbäringsräntan i Avtalspension SAF-LO till 25 procent kvarstod den mycket höga konsolideringen i bolaget under hela året och vi låg över det intervall som vi beslutat skall gälla för konsolideringsnivån. I ett sådant läge bör åtgärder vidtas vilket också förespråkades av Finansinspektionen. Detta är bakgrunden till den mycket höga nivå som infördes den 1:a december förra året. Nu har vi genom den höga återbäringen och börsutvecklingen nått vårt mål och befinner oss inom vårt beslutade konsolideringsintervall. Glädjande nog har vi fortfarande den högsta återbäringsräntan även efter sänkningen, säger Christer Elmehagen, VD AMF Pension.

AMF Pension befinner sig nu i det normala intervall för konsolidering som bolaget skall ha. Återbäringsräntan är den ränta som pensionssparare får på pensionssparande som sker i en traditionell försäkring. AMF Pension ger, efter den aktuella sänkningen, 20,2 procent i återbäringsränta i alla traditionella försäkringar som tecknas hos bolaget: AMF Privat, ITPK, PFA-98 och Avtalspension SAF-LO.

· Vårt traditionella sparande är fortfarande mycket konkurrenskraftigt med tanke på den svaga utveckling som börsen har. Om börsutvecklingen håller i sig en längre tid så blir det givetvis aktuellt med en ny översyn, säger VD Christer Elmehagen.

För mer information: kontakta VD Christer Elmehagen 08-696 31 30 eller 0707-307 000
AMF Pension är ett pensionsbolag, grundat 1973, som ägs av SAF och LO gemensamt. AMF Pension är ett aktiebolag som drivs enligt ömsesidiga principer, dvs utan vinstintresse. AMF Pension agerar som prispressare på den svenska pensionsmarknaden.

