paybox lanserat i Österrike

fullskalig kommersiell svensk lansering i 

slutet av februari 2001

Stockholm den 1 februari 2001; Från och med igår kan 5,8 miljoner österrikiska mobiltelefonanvändare betala med paybox - världens första betalningslösning för mobiltelefoner, redo för storskaligt bruk. Det innebär att paybox, vid sidan av 500 tyska och spanska e-handelsbutiker, nu även accepteras som betalningsmetod i kända österrikiska e-handelsbutiker som t.ex. handelskedjan Hartlauer och Mobilkom Austria. Sammantaget är över 4.300 virtuella, mobila och fysiska handlare i Spanien, Tyskland och Österrike nu anslutna till paybox. Bara i Tyskland har paybox över 120.000 registrerade användare. 

- Från och med slutet av februari kommer det att vara möjligt att betala med paybox även i Sverige, bland annat i ett antal svenska e-handelsbutiker, säger Dag Haugse, VD för paybox nordic AB. paybox kommer att kunna användas för att betala i e-handelsbutiker, i vanliga fysiska butiker, för att betala mobila tjänsteföretag och för att föra över pengar till andra payboxers. Men svenska mobiltelefonanvändare kommer även att kunna betala med paybox när de befinner sig utomlands, i länder där paybox är etablerat. Sammantaget gör detta paybox till den i särklass mest heltäckande mobila betalningstjänsten på den svenska marknaden.

Under 2001 planerar paybox att sammantaget installera paybox i 10.000 virtuella och fysiska butiker och att ansluta en miljon payboxers i Tyskland, Spanien, Sverige och Österrike. paybox kommer, utöver Österrike och Sverige, att introduceras i flera europeiska länder under 2001.

paybox.net AG är ett innovativt serviceorienterat företag som har utvecklat världens första betalningssystem via mobiltelefon – redo för storskaligt bruk. Företaget har etablerat systemet på den tyska marknaden och genomför för närvarande en internationell expansion. Med paybox kan mobiltelefonanvändare handla snabbt, bekvämt och säkert på Internet, betala mobila tjänsteföretag som taxi och pizzaleverantörer, samt föra över  pengar mellan paybox-användare. Företaget, som har sitt huvudkontor i Wiesbaden, grundades i juli 1999 av Mathias Entenmann. Deutsche Bank har sedan mars 2000 en andel om 50 procent i företaget och debitel sedan september 2000 en andel om 4,8 procent . Återstoden av aktierna ägs av företagsledningen och de anställda.

Det enda som behövs för att använda paybox-systemet är en mobiltelefon och ett bankkonto; ingen annan utrustning eller programvara krävs. paybox kan nås från alla mobiltelefoner, oberoende av operatör. Inköp av varor och tjänster betalas genom direktdebitering från mobiltelefonägarens bankkonto och förmedlas till motsvarande partnerföretag. 

För att säkerställa en smidig och trygg funktion har paybox ingått strategiska partnerskap med välkända och ansedda företag såsom Deutsche Bank (betalningshantering), Lufthansa Systems (drift av centraldator, datasäkerhet), Oracle (programvara), Compaq och Hewlett-Packard (hårdvara) och Intershop (e-handelssystem). paybox kommer att introduceras i ett antal  europeiska länder under  2001.

paybox nordic AB är ett dotterbolag till paybox.net AG. paybox nordic kommer att lansera paybox-systemet i de nordiska länderna. Huvudkontoret är beläget i Kista utanför Stockholm.
För ytterligare information, vänligen kontakta:

Dag Haugse, VD för paybox nordic AB, 

på tel. 070 –31 58 014,  08-594 611 50, 

eller via e-post: dag.haugse@paybox.net

Anna-Karin Alterå, PR- och informationsrepresentant, 

på tel. 0709 – 22 91 72, 08 – 22 91 71, 

eller via e-post: annakarin.altera@kindpartners.se

Ytterligare information och bilder finns på www.paybox.net/sweden
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