Widerøe Norges punktligste 

(Oslo/Bodø, 2. januar 2001) Widerøe ble Norges mest punktlige flyselskap i desember. Målingene foretas på Gardermoen, og Luftfartsverkets offisielle statistikk for fjorårets siste måned viser at Widerøe hadde best punktlighet. 93,2 av Widerøes flygninger gikk innen 15 minutter etter oppsatt avgangstid.

Widerøe hadde samtlige fly i rute på Gardermoen 17 av dagene i julemåneden. Det var noen få dager med snøfall og vinterforhold som trakk ned.

- Dette er en oppløftende utvikling som vi først og fremst kan takke våre 

medarbeidere for. Det gjelder de som arbeider på bakken, både på OSL og på krevende kortbaneflyplasser på Vestlandet, og de som flyr til og fra hovedflyplassen, sier produktdirektør Terje Skram i Widerøe's Flyveselskap AS 

- Å forbedre punktlighet og regularitet er en høyt prioritert sak for Widerøe, og det siste halvåret har vi sett resultatet av et langvarig og systematisk arbeid i alle ledd for å bli bedre. Aldri før har flyene våre vært så presise som i denne perioden. Enkelte dager sist høst var det bare 7-8 av bortimot 300 avganger som gikk forsinket, sier Skram. 

- Utfordringen nå blir å opprettholde den gode regulariteten og punktligheten gjennom vinteren. Målsettingen vår er klar: Widerøe skal være Norges mest punktlige flyselskap, sier Skram.

Fra Gardermoen har Widerøe ruter til Berlin, Gøteborg, Førde, Sandane, Sogndal og Ørsta/Volda.

--------------------------------------------------------------------------------

Widerøe's Flyveselskap ble grunnlagt i 1934 og har i dag 1200 medarbeidere. Selskapet har betjent kortbaneflyruter i Norge siden 1968. I tillegg til anbudsrutene på kortbanenettet opereres kommersielle ruter på regionalrutenettet som går til og fra Torp ved Sandefjord til Stavanger, Bergen, Trondheim, København og Stockholm, samt Oslo-Gøteborg, Oslo-Berlin, Bergen-Stavanger og Stavanger-Aberdeen. Widerøe trafikkerer 32 flyplasser i Norge og 5 i utlandet. Ca. 1,6 millioner passasjerer reiser med Widerøe, som har en totalomsetning på 1,6 milliarder kroner. Selskapet opererer 27 Dash 8-fly. SAS er majoritetseier i Widerøe, og selskapene har et nært samarbeid.

--------------------------------------------------------------------------------

For ytterligere informasjon, kontakt produktdirektør Terje Skram, 

tlf. 67116034/91726484, email terje.skram@wideroe.no eller informasjons-

direktør Martin Lohne, tlf. 67116112/90548547.email martin.lohne@wideroe.no

