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FÖR OMEDELBAR PUBLICERING
2 februari 2001

METRO INTERNATIONALS AKTIER FÖR HANDEL PÅ 

OM STOCKHOLMSBÖRSENS  O-LISTA

Metro International S.A. (“Metro”), den ledande internationella gratistidningskoncernen, tillkännagav i dag att OM Stockholmsbörsen har accepterat Metro International S.A.s ansökan om att upptas på OM Stockholmsbörsens O-lista.

Första noteringsdag är torsdagen den 8 februari 2001 och aktien kommer att handlas under symbolerna MTROA och MTROB. Metros aktier fortsätter att handlas på Nasdaq National Market i New York under samma symboler.

Följdaktligen avförs Metros aktier från Stockholm Börsinformation, SBI, i Stockholm när handeln där avslutas onsdagen den 7 februari 2001.

Noteringsprospekt finns att avhämta på Skeppsbron 18, Stockholm samt finns tillgängligt på www.metro.lu.

Aktierna i Metro International delades ut till aktieägarna i Modern Times Group MTG AB i augusti 2000 och har sedan dess varit noterade dels på Stockholm Börsinformation, SBI, i Stockholm, dels på Nasdaq National Market i New York.

Metro International S.A. ger ut och distribuerar dagliga gratistidningar, med 17 upplagor i 13 länder: Stockholm (‘Metro’ & ‘Everyday’), Göteborg (‘Metro’), Malmö (‘Metro’), Helsingfors (‘Metro’), Prag (‘Metro’), Budapest (‘Metro’), Holland (‘Metro’), Zürich (‘Metropol’), Santiago (‘MTG’), Rom (‘Metro’), Philadelphia (‘Metro’), Toronto (‘Metro’), Buenos Aires (‘PubliMetro’), Milano (‘Metro’), Warszawa (‘Metro’) och Aten (‘Metrorama’). 

För mer information, se www.metro.lu, skriv till info@sharedvalue.net eller kontakta:

Pelle Törnberg – VD och koncernchef, Metro International
+44 (0) 20 7408 0230

Matthew Hooper – Investor Relations, Metro International
+44 (0) 20 7321 5010

Metro International S.A.

75, Route de Longwy

LU-8080 Bertrange, Luxembourg

