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Stora Tullhuset i Göteborg förvandlas till internationellt kasino
Svenska Spels dotterbolag Casino Cosmopol AB och Higabgruppen i Göteborg har idag slutit avtal om att Stora Tullhuset vid Packhuskajen i Göteborgs hamn ska inrymma det tredje internationella kasinot i Sverige. Casino Cosmopol kommer att anställa ca 180 personer enbart i Göteborg och bredda stadens nöjesutbud genom sitt unika underhållnings- och spelkoncept.
Stora Tullhuset byggdes under åren 1865-1866 av Göteborgs Stad. I april 1867 togs huset i bruk av Tullverket. Under senare delen av 1800-talet var området kring Stora Tullhuset centrum för den stora utvandringen till Amerika. Tullverket upphörde med verksamheten i huset 1973. Sedan dess har husets bland annat använts för utbildning och affärsverksamhet.

- 
Den valda placeringen av kasinot hoppas vi ska bidra till planerna på att låta stads-kärnan växa ut mot hamnen och göra området mer publikt. Förhoppningsvis blir Casino Cosmopol ytterligare en magnet som får folk att dra sig ner mot vattnet, säger Meg Tivéus, vd för Casino Cosmopol och Svenska spel.

Casino Cosmopol Göteborg kommer att erbjuda kasinospel, underhållning, barer och restauranger. Casino Cosmopol svarar själva för restaurang- och underhållningskonceptet och dess kvalitet. Det kommer att finnas restauranger för alla smaker och i olika prisnivåer; allt från à la carte till enklare snabbmat, med hög service som gemensam nämnare. Underhållningen ska bestå av en blandning av lokala förmågor och mer kända artister. 

· Unikt för just Göteborgs kasino är att huset, förutom restaurangen inne på kasinot, också kommer att innehålla en extern restaurang. Dit kan besökare som vill uppleva atmosfären runt ett internationellt kasino gå och njuta av god mat och omgivningarna, säger Meg Tivéus.

-  
Inom Higabgruppen gläds vi åt att Svenska Spel i konkurrens med ett flertal andra möjliga etableringsalternativ valt Stora Tullhuset för sin etablering i Göteborg. Kasino-etableringen i Stora Tullhuset bidrar till en positiv utveckling på Södra Älvstranden och blir  en spännande och ny attraktion för oss Göteborgare. Vi hälsar Svenska Spel och dess dotterföretag Casino Cosmopol välkommen som hyresgäst i Higabgruppen, säger Berndt Svensson, VD Higabgruppen.

Totalt räknar Casino Cosmopol med att anställa ca 180 personer i Göteborg. Av dessa ska 125 arbeta i kasinot och övriga inom restaurangverksamheten. Kasinot beräknas öppna under 2002.

Ytterligare information

Meg Tivéus, 08-757 77 00, 070-690 78 80

Berndt Svensson, 031-335 78 30

Nina Ehnhage, Informationsansvarig Casino Cosmopol, 08-799 75 42, 070-568 72 20 

Bilder och pressmaterial finns på www.casinocosmopol.se
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