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Datum för bokslutskommunikén ändrat till 6 februari  

Med anledning av föreliggande erbjudande från Sanmina Corporation har Segerströms styrelse beslutat att tidigarelägga bokslutskommunikén för verksamhetsåret 2001.  

Kommunikén kommer att offentliggöras omkring kl 9:00 tisdagen den 6 februari. 

För ytterligare information, kontakta:

Bim Fahlén, kontorschef, tel: 08-752 18 39

Segerström & Svensson är en internationell koncern med fokus på utveckling, tillverkning och försäljning av avancerade skåpssystem för inneslutning av elektronik – enclosure systems – till tele- och datakomindustrin.

Koncernens mål är att bli en av de tre ledande leverantörerna i världen av enclosure systems inom en treårsperiod. Med processer för produktutveckling, tillverkning, systemintegration och logistik i världsklass samt

internationell närvaro ska Segerström vara kundens bästa val av partner för utvecklingsprojekt och långsiktiga relationer.

Exempel på användningsområden för enclosure systems är radiobasstationer, publika växlar och företagsväxlar. Omkring 85 procent av koncernens leveranser av enclosure systems går till applikationer inom mobil telefoni och Internet. Bland kunderna märks Allgon, Ericsson, Flextronics, Lucent, Motorola, Nokia och Solectron.

Koncernen har omkring 1 900 anställda i Sverige, Finland, Brasilien, Belgien, Storbritannien, Ungern och USA.

Segerström noteras på Attract 40 vid OM Stockholmsbörsen.

