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PRESSMEDDELANDE


Karriärplanering ska hjälpa ingenjörerna framåt i yrkeslivet

- CF satsar på rådgivning för medlemmarna

Nu satsar Civilingenjörsförbundet (CF) på karriärrådgivning för sina medlemmar. Under rubriken ”Din karriär – vems ansvar?” har förbundet  inbjudit till en workshop i ämnet på kvällstid den 6 februari. Intresset har varit överväldigande. Långt fler än de 200 som får plats anmälde sig till första tillfället.

-Det är fantastiskt, säger Sten O Andersson som är ansvarig för CF:s nya satsning. Vi hade kanske hoppats på ett femtiotal deltagare och så blir det fullspikat! Talet om att det inte går att samla människor på fritiden har fått sig en knäck.

Det stora intresset visar också att det uppenbarligen finns brister i arbetsgivarnas ”Human Resources Management” och påstådda satsningar på varje individ, konstaterar Sten O Andersson: -Medlemmarna har tydligen insett att de själva måste ta kontroll över sin egen karriär.

Syftet med workshopen är att inspirera CF:s medlemmar att ta tag i sin egen karriärplanering. Under kvällen presenteras en karriärmodell som CF tillämpar i samarbete med Decision Dynamics Europe samt Prohunt/New Starts modell för karriärplanering. I förväg har deltagarna erbjudits att göra sin egen karriärprofil, i form av en enkät, som sedan bedöms av certifierade karriärrådgivare. 

Redan innan den första försöksseminariet går av stapeln i morgon kväll i Stockholm står det klart att det måste bli fler tillfällen. CF har fått tacka nej till många inbjudna som inte får plats. De kommer att kallas till ett nytt seminarium.

För mer information kontakta:

Sten O Andersson, ansvarig för kompetens- och karriärfrågor, telefon:

08-613 8104, 070-673 8104

Agneta Wändell, pressekreterare, telefon: 08-613 80 60, 070-630 78 41
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