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Pressrelease

Stockholm 2001-02-05

PING PONG-strategi för Falu Kommuns skolor 

Falu Kommun och företaget Partitur har idag beslutat om samarbete grundat på e-learningsystemet PING PONG. Samarbetet innebär att kommunen snabbt kan utnyttja Internet som en naturlig del i av verksamheten i kommunens alla skolor samt Komvuxverksamheten. Partitur får själva möjlighet att utnyttja de pedagogiska erfarenheter kommunens skolor gör för den fortsatta utvecklingen av PING PONG.

– Vi är stolta att vara landets första kommun som gör en större samordnad satsning på e-learning som en del av det flexibla lärandet för både grundskolor, gymnasieskolor och övrig kommunal verksamhet, säger Jan Fors, kommunens IT-chef. Samarbetet med teknikföretaget Partitur gör att vi nu kan koncentrera oss på att använda Internet som en naturlig del av skolverksamheten istället för att fastna i tekniska problem och frågeställningar. Vi ser också vidare möjligheter genom närvaro av högskolans lärarutbildning och i det nya företagsområdet vid Dalregementet, fortsätter Jan Fors.

– Utvärderingen och upphandlingen av Falu Kommun visar att vårt e-learningsystem PING PONG fungerar lika bra i offentlig verksamhet som i vår huvudmålgrupp större företag, säger Per Bergman, VD på Partitur. Följer nu fler kommuner efter skapas det en spännande marknad för läromedelsproducenter för grund- och gymnasieskolan. Denna utveckling har vi redan börjat skönja inom högskolevärlden efter att 17 av landets högskolor i höstas tecknade ramavtal för användning av PING PONG, avslutar Per Bergman. 

För mer information

Jan Fors, IT-chef, Falu Kommun, jan.fors@adm.falun.se, 023-830 00

Per Bergman, VD, Partitur Informationsteknik AB, per@partitur.se, 08-566 280 00
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