Svampföretag lanserar intranät/portalmjukvaran ”Intranet2day Server”

Intranet2day AB lanserar intranät/portalmjukvaran Intranet2day Server mot företag och plattformen Intranet2day Server for ISP/ASPs mot Internetoperatörer och programuthyrare. 

Intranet2day Server är en standardprodukt som riktar sig mot företag i alla branscher och möjliggör en naturlig integration med företagens befintliga Windowsmiljöer. All information som skapas i Intranet2day Server kan kommas åt via webbläsare, WAP-telefoner eller handdatorer och produkten kan enkelt testas och utvärderas på www.intranet2day.se.
Oemotståndlig arom

Intranet2day Server erbjuder något för alla smaker, som exempelvis:

· Alla anställda kan utan programmeringskunskaper skapa HTML-sidor 

· Anpassningsbar hierarkisk informationsstruktur

· Dokumenthantering av alla typer av filer

· Enkel produktion av personliga hemsidor för projekt, kontor och kunder

· Informationsbevakning av senaste förändringar i valda delar av intranätet

· Närvarolista och uppgifter om medarbetare i intranätet

· Flerspråkigt användargränssnitt

· Enkel integration mot externa system

· Framtidssäker lagring av information

– Kunderna har även efterfrågat extranät, en funktion som ingår i version 1.3 av Intranet2day Server. Företagen kan då bjuda in kunder, partners och leverantörer till delar av intranätets hemsidor och ta del av relevant information. Version 1.3 lanseras i slutet av mars klargör Sten Svensson, utvecklingsansvarig på Intranet2day.

Fyllig och trendig konsistens

XML, WebStore, NTFS, Knowledge Management, Active Directory, Corporate Portal, Web Parts, XSLT, WAP, WebDAV, AvantGo, Digital Dashboard och ASP.
Märkbart uppiggande effekt

Intranet2day Server är ett framtidssäkert och öppet system som lagrar all information i sina ursprungliga filformat eller som XML-textfiler. Det integrerade publiceringsverktyget genererar och redigerar XHTML-dokument. Produkten körs på Microsoft Windows 2000 Server och är väl integrerad med MS Office och MS Exchange. 

Intranet2day Server baseras bl. a. på Digital Dashboard-konceptet från Microsoft som är ett användarvänligt, nytt sätt att aggregera och lyfta upp relevant information till rätt medarbetare inom företaget.

Välkomna att provsmaka Intranet2day, en stolt fjällskivling nära Svampen i Stockholm.
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Intranet2day grundades 1999 och är en Microsoft Certified Partner. Företaget utvecklar webbaserad mjukvara för intranät och extranät. Vår produkt Intranet2day Server riktar sig mot företag, samt europeiska ISP/ASP:er. I styrelsen för Intranet2day sitter bl. a. Mats Olsson, Carl-Olof By och Andrin Bachmann.

För ytterligare information, se www.intranet2day.se eller kontakta

Sten Svensson, Utvecklingsansvarig, sten.svensson@intranet2day.se, 08-6633099

David Olsson, VD, david.olsson@intranet2day.se, 08-6633099

Windows 2000, Office, Exchange och Digital Dashboard är registrerade varumärken av Microsoft Corporation.

