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MERRILL LYNCH INTRODUCERAR NYA SEKTORBASERADE INVESTERINGSPRODUKTER

FTSEs nya globala sektorindex skapar unika sektorbaserade jämförelseindex med stora möjligheter för investerare

London, 6 februari – Merrill Lynch tillkännagav idag att de kommer att lansera en omfattande serie av listade och over-the-counter (OTC) investeringsprodukter baserade på det nya globala sektorindexet från FTSE, den globala index leverantören.

FTSEs globala sektorindex som lanserades tidigare i dag har utvecklats i samarbete med Merrill Lynch. Produkterna är de första listade blue-chip sektorindex och kommer att täcka elva av världens mest likvida sektorer och följa utvecklingen för företag över hela världen. 

Merrill Lynchs globala sektorindexprodukter till exempel certifikat, warrants och listade fonder kommer att vara utformade för både privata och institutionella investerare på viktiga marknader världen över.

"Våra undersökningar indikerar en dramatisk ökning av sektorbaserade placeringar under de senaste tre åren och visar framförallt på ett behov av identifierbara, hanterliga index med god spridning, säger Isolde Regensburger, ansvarig för produktutveckling på Merrill Lynch. Det nya FTSE indexet är en unik uppsättning av globala jämförelseindex som kan hjälpa investerare att följa världens mest likvida sektorer. Vi är väldigt glada över att kunna erbjuda detta omfattande utbud av globala investeringsmöjligheter som är de första att täcka dessa nya index.

De nya FTSE-indexen är: FTSE Global Autos, FTSE Global Banks, FTSE Global Basic Industries, FTSE Global Energy, FTSE Global Financials, FTSE Global General Industries, FTSE Global Media, FTSE Global Pharmaceuticals, FTSE Global Tech, FTSE Global Telecoms och FTSE Global Utilities.

#          #          #

FAKTA FÖR REDAKTÖRER

Globala sektorindex

Ytterligare information om ”Global Sector Index Products” finns på www.global-sectors.com fr o m den 12 februari 2001.

Merrill Lynchs analyser kan erhållas på begäran.

FTSE:s globala sektorindex

Ytterligare information om FTSE:s globala sektorindex finns på www.ftse.com
Merrill Lynch

1. Merrill Lynch är ett av världens ledande företag inom finansiell förvaltning och rådgivning, med kontor i 44 länder och samlade förvaltade medel till ett värde av cirka 1 700 miljarder USD.  Som investmentbank är Merrill Lynch världens främsta underwriter och market maker när det gäller obligationer och aktier, samt ledande inom strategisk rådgivning till företag, regeringar, institutioner och privatpersoner världen över. Genom Merrill Lynch Investment Managers är företaget en av världens främsta förvaltare av finansiella tillgångar.  För mer information, besök www.ml.com.

2. Merrill Lynch är den främsta analysfirman i världen. Med mer än 800 analytiker i 26 länder bevakar Merrill Lynch utvecklingen för mer än 3 700 företag världen över.  Firman är den enda som hamnat på första plats i fyra av fem aktuella årliga rankingar av regionala aktieanalyser i Institutional Investor. Firman hamnade också på första plats i Wall Street Journals analytikerranking "Best on the street" år 2000. Merrill Lynch blev utsett till bästa pan‑europeiska mäklare och främsta analysfirma i Extel Primarks ranking år 2000.  Merill Lynch rankades både 1999 och 2000 som nummer ett i Reuters/Tempest jämförelse av analysfirmor inriktade på större brittiska företag, vilken byggde på en omröstning bland både företag och fondförvaltare.
FTSE

FTSE tillhör världens ledande experter när det gäller att skapa och hantera aktieindex, och ägs gemensamt av London Stock Exchange och Financial Times. FTSE har kontor i London, New York och Paris, och kunder i 77 länder i hela världen.  Företaget sköter och utvecklar internationellt erkända index, från FTSE All-World Index till realtidsserien FTSE Eurotop och FTSE 100. Företaget har samarbetsavtal med London-, Amsterdam-, Bryssel-, Norex-, Euronext-, Aten-, Luxemburg- och Madridbörserna, liksom med japanska Nikkei (Nihon Keizai Shimbun, Inc).

FTSE index används i stor utsträckning av investerare världen över för investeringsanalyser, utvärderingar, allokering av tillgångar och för att ta fram ett brett utbud av indexbaserade fonder. Kommittéer av erfarna fondförvaltare, derivatexperter, fondmäklare och erfarna jurister reviderar oberoende alla förändringar i indexet för att försäkra sig om att de är relevanta, lämpliga och inte gynnar någon marknadsaktör på otillbörligt sätt. FTSE index i realtid är beräknade på system tillhandahållet av Reuters. Priser och valutakurser som används tillhandahålls av Reuters.
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