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OMO - Lika on ollut hyväksi jo 50 vuotta!
Pyykinpesuainemerkki OMO juhlistaa 50-vuotis -taivaltaan vuonna 2010. Vuosikymmenten aikana OMO on lanseerannut kymmeniä tuotteita kotitalouksien muuttuviin pyykinpesutottumuksiin ja tarpeisiin. Juhlavuotensa kunniaksi OMO lanseeraa tammikuussa 2010 entistä riittoisammat pakkauskoot sekä uuden tuotteen hajusteettomaan OMO Sensitive Color -tuoteperheeseen.
Uudet riittoisat nestemäiset OMO-pesuaineet vastaavat nykyajan kotitalouksien tarpeita, jolloin pyykinpesuaineelta toivotaan tehokkuuden lisäksi helppokäyttöisyyttä. Nestemäiset pesuaineet ovat helppoja annostella. Lisäksi ne ovat monikäyttöisiä ja sopivat erinomaisesti myös käsin pestävälle pyykille sekä tiiviskuituisille tekstiileille, kuten ulkoiluvaatteille.
Suurempien pakkauskokojen lisäksi OMO Sensitive Color -tuoteperhe laajenee, kun tuotesarja täydentyy värilliselle pyykille tarkoitetulla OMO Sensitive Color -nestemäisellä pyykinpesuaineella.  OMO Sensitive Color on oikea valinta herkkäihoisille sekä lapsiperheille: Värillinen pyykki puhdistuu tehokkaasti värien haalistumatta ja ilman lisättyä tuoksua. OMO Sensitive Color on saatavana myös pesujauheena.
OMO Color 1,5 l, n. 4,99 €
OMO Sensitive Color 1 l, n. 3,50 €
OMO White 1,5 l, n. 4,99 €
OMO Sensitive Color 2,1 kg:n -pesujauhe, n. 6,95 €

Lisätiedot:
Lauri Vesala, OMO-tuotepäällikkö, puh. 010 759 0226
Kaisa Virtanen, tekninen päällikkö, puh. 010 759 0362
Sähköpostit: etunimi.sukunimi@unilever.com
Tuotekuvat: www.opv-media.com, käyttäjätunnus: Unilever, salasana SFPictures
