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PRESSMEDDELANDE

Från tradition till Internetkommunikation

-SurfBuy skriver samarbetsavtal med Strateg

Surfbuy har tecknat samarbetsavtal med Strateg Marknadsföring AB. Strateg är bland annat specialiserade på kommunikation över Internet. Bland Strategs kunder märks exempelvis RKS, Gambro och Gunnebo. 

- Samarbetet med Strateg ger oss en mycket bra möjlighet att nå företag som arbetar med mer traditionell verksamhet och nu tagit steget ut för att göra affärer via Internet. En viktig målgrupp för SurfBuy, säger Carl-Johan Grund, CTO på SurfBuy och en av företagets grundare.

- SurfBuys produkter passar väl in i vårt arbetssätt, där fokus ligger på att skapa kundnytta på och med hjälp av Internet. Vi ser möjligheter att med hjälp av SurfBuys teknologi göra Internet till en mer levande del av våra kunders verksamhet, säger Sebastian Cabander, projektledare på Strateg.

SurfBuy ”SalesBooster System” består av en rad applikationer som förbättrar kundservice och effektivitet i handeln via digitala försäljningskanaler. Exempel på användningsområden är säkra betalningar och sk Customer Response, att ge kunderna tillgång till snabb och personlig service. Applikationerna gör Internet till en aktiv del av företagets verksamhet och skapar en brygga mellan t ex Internetsajt och Call Center.

I många fall utgör Internetaktiviteterna en helt skild del från den vanliga försäljningen och servicen. Problem som SurfBuys produkter är till för att lösa. 

Fakta SurfBuy

"Intelligent Technology for Secure Payment and E-services" - SurfBuy AB är ett ungt svenskt högteknologiskt företag som utvecklar, marknadsför och säljer avancerade system och applikationer i gränssnittet Internet/data/telefoni. De patentsökta tjänsterna för säkra betalningar och "Customer Response" ökar servicenivån och effektiviserar handel via digitala försäljningskanaler som t ex Internet, digital TV, telefoni, e-mail och lösningar inom wireless-området. Några av SurfBuys kunder är: A1 Comms (UK), Fondex, EO.net (UK), Eventguiden, Evita Travel (UK), Holmia, Hotellexpress, ICA, Länsförsäkringar, Silja Line, Skandia Link, Skandia Fonder, SPP, Stuckforagift.com (UK), Skyways, Östgöta Enskilda Bank, If (Finland), LeapingSalmon.com, Volvia med flera. Företaget har kontor i Stockholm och London samt utvecklingsavdelning i Linköping. www.surfbuy.net 

För ytterligare information: 

Fredrik Lindqvist, VD SurfBuy
Sebastian Cabander, Projektledare, Strateg 

Telefon: 08-56 230 230

Telefon 019-764 44 14

SurfBuy AB, Mjärdevi Science Park, Teknikringen 1F, 583 30 Linköping. 08-562 302 30

