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PRESSMEDDELANDE 

13 februari 2001

Flirta med mobilen

Flirtylizer - Första mobila datingtjänsten med positionering

Lagom till Alla Hjärtans Dag lanserar svenska BlueFactory Flirtylizer, en datingtjänst med positionering. Tjänsten innebär att man kan skicka anonyma kärlekshälsningar med sin mobiltelefon. Positioneringsfunktionen gör det sedan möjligt för mottagaren att se var avsändaren befinner sig. 

Flirtylizer är den första mobila datingtjänsten med positionering och den kan användas via både SMS och WAP. Med Flirtylizer kan du anonymt skicka ett kärleksmeddelande till någon du tycker om och som du har telefonnumret till. Tjänsten baseras på att avsändaren vet vem mottagaren är, det är inte en kontakttjänst.

· Mobila datingtjänster är mycket populära i Asien och vi tror att det kan bli lika stort här. Charmen och spänningen hos Flirtlylizer ligger i att avsändaren kan vara anonym men med positioneringsfunktionen ändå avslöja var man befinner sig i avstånd och riktning från mottagaren, säger Soki Choi, VD på BlueFactory.

Flirtylizer går ut på att en kille eller tjej anonymt kan skicka ett kärleksmeddelande till någon som man vet telefonnumret till. Avsändaren kan genom förvalda kategorier välja att t.ex. bjuda personen på middag eller på bio. Det finns även möjlighet att formulera ett eget meddelande. Mottagaren får ett SMS och för att svara går denne i sin tur in i Flirtylizer och skickar ett meddelande tillbaka. Här kan mottagaren välja att använda positioneringsfunktionen för att se var avsändaren befinner sig. Om mottagaren skickar till rätt person, blir det en match och telefonnumret till avsändaren avslöjas. Om inte, avslöjas ingenting. 

- 
Hittills har de flesta mobila spelutvecklare fokuserat på att ta fram tjänster för killar. Vi vill att det ska finnas mobila tjänster som även tjejer tycker är kul, säger Soki Choi. 

Med Flirtylizer breddar BlueFactory sitt utbud av nöjestjänster. Tjänsten finns fr.o.m. den 14 februari tillgänglig för test under en begränsad tid via www.bluefactory.com. Senare i vår kommer tjänsten att finnas tillgänglig hos utvalda operatörer. Då kommer även positioneringsfunktionen att aktiveras. 

Ytterligare information lämnas av:

Soki Choi, VD BlueFactory, tel. 070-623 59 13, soki.choi@bluefactory.com eller 

Stefan Nilsson, Communications Director BlueFactory, tel. 070- 245 14 41, stefan.nilsson@bluefactory.com 
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