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Zipper by Semcon utökar sin verksamhet - Rekryterar toppnamn från Framfab.

Zipper by Semcon har sedan starten vid halvårsskiftet år 2000 haft en mycket snabb tillväxt. Företaget har idag knutit till sig mer än 35 kvalificerade konsulter med lång erfarenhet. Nu är det dags att ta nästa steg i expansionen. Mats Nygård, tidigare försäljningschef på Framfab kommer att starta ”Zipper Systems” fr o m.  1 mars 2001. Målsättningen är att snabbt bygga vidare på och etablera varumärket Zipper som den ledande leverantören av paketerade lösningar inom IT och Infrastruktur. 

Zipper Systems affärsidé är att agera bryggan mellan kundens affärs/verksamhetsutveckling och ny teknik, samt säkerställa affärsnyttan genom rätt IT-investeringar.

· Vi tar nu nästa steg i bolagets utveckling, och är mycket glada över att Mats Nygård vill vara med och starta ytterligare ett verksamhetsområde inom Zipper,  säger Ulf Börjel, VD på Zipper by Semcon. Vi får nu en ännu starkare organisation, där vi kan erbjuda effektivt paketerade lösningar för IT-strategier och mjukvaruutveckling.

Mats Nygård kommer närmast från Framfab. Han har tidigare också varit anställd som försäljnings​chef för Guide Datakonsult i Göteborg. 

· Vi upplever en ökad efterfrågan på kvalitativa IT-tjänster, där man har tydliga krav på affärsnytta. Det skall vara rätt teknik och intelligent innehåll, istället för enbart fräcka användargränssnitt som vi ser i många fall, säger Nina Llado-Ristorp, v VD Semcon Sweden AB, affärsområdeschef e-Design.

Den växande verksamheten inom Zipper blir ett starkt tillskott till Semcons IT-verksamhet, som hade en mycket positiv utveckling under år 2000. Semcon fokuserar på design och produktutveckling mot industrin och är ledande inom IT i produkter och produktions-processen (embedded design). Våra nya erbjudande inom Zipper gör att vi nu når andra företag, myndigheter m.fl. säger Nina Llado-Ristorp. 

För mer information, kontakta:

Sten Hellström, vVD Zipper by Semcon AB, mobil 0706-59 99 12

Nina Llado-Ristorp, vVD Semcon Sweden AB, mobil 0704-47 28 59

Bengt Nilsson, Semcon AB, mobil 0704-47 28 68

ZIPPER by Semcon startades av Ulf Börjel, Jan Hesselgren, Bengt Örnegren, Sten Hellström enligt Semcons ”startup” koncept. Samtliga med lång erfarenhet av IT konsultverksamhet och speciellt IT-infrastruktur. Zippers erbjudande bygger på paketerade lösningar, produkterna som erbjuds Insight, Fasttrack och Ontrack skapar mycket hög effektivitet och produktivitet hos våra kunder. Zippers erbjudande har mottagits långt över alla förväntningar, några exempel på kunder är, Vattenfall, Orkla, Samhall och Region Skåne.

