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E-handel för B2B ökar kraftigt de närmaste tre åren

Svensk aktör väl rustad för boomen

Den europeiska marknaden för e-handel mellan företag ökar från 1,8 miljarder kronor idag till 16 miljarder kronor år 2004. Det visar en färsk rapport från analysföretaget Jupiter MMXI. Men få av dagens e-handelsföretag väntas klara utvecklingen. Bland de marknadsplatser som analysföretaget finner bäst rustade är den europeiska e-handelsplatsen för byggmaterial, eu-supply.

Jupiter har listat de tio e-handelsplatser som de tror har störst chans att överleva på en utökad men hårdare marknad. Bland dem finns det svenska företaget eu-supply som har en marknadsplats för byggmaterial och tjänster. Gemensamt för topptio-listan är att företagen har tillräckligt många transaktioner, uppbackning av industrin samt välintegrerad kundservice. 

Företag som inte uppfyller dessa kriterier kommer att försvinna. Jupiter MMXI spår att färre än 100 av dagens 500 europeiska e-handelsplatser inom B2B kommer att överleva. 

– Rapporten är såklart ett fantastiskt erkännande av vår verksamhet och ett kvitto på att vi är på rätt väg, säger Ulrica Franzén, marknadschef på eu-supply i Norden.  

eu-supply har funnits på marknaden sedan hösten 1999. Företaget erbjuder en neutral, europeisk e-handelsplats för köpare och leverantörer inom bygg- och anläggningsbranschen. Köparna av material och tjänster får tillgång till ett stort utbud av leverantörer och leverantörerna får tillgång till fler köpare. Marknaden blir mer konkurrensutsatt och de bästa priserna i förhållande till kvalitet kan uppbådas. 

Transaktionerna sker antingen genom e-Anbudsförfrågningar eller budgivning via Internet. En köpare lägger en förfrågan på en vara eller tjänst och de europeiska leverantörerna kan lägga bud via nätet, ett sk transparent avslut. Idag genomförs 85 procent av transaktionerna på en marknadsplats av europeiska byggmaterial och tjänster via eu-supply.

eu-supply finns idag även i Frankrike, Tyskland, England, Spanien, Finland och Benelux. Sammantaget arbetar drygt 130 personer inom koncernen. 

Länk till pressrelease från Jupiter MMXI:
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