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PRESS RELEASE

FOR IMMEDIATE RELEASE


Göteborg, 14 Februari  2001


KVASER får ordern från Michrochip på utvecklingsverktyg för CAN.

KVASER är ett ledande företag inom CAN teknologin på den globala markanden med både mjukvara och hårdvara som produkter. 

Idag meddelade Kvaser att de fått det prestigefyllda uppdraget att ta fram nästa generations utvecklingsverktyg för Michrochips PIC processor med CAN. Samtidigt fick KVASER även en order av Microchip där KVASER skall utveckla användarmiljön i deras SLIOenhet med CAN.

“Vi är både glada och stolta över att få förtroendet av Microchip i att visa vår kunskap inom området och vi hoppas att vi kan utveckla vår relation ännu mer i framtiden” säger Joachim Fritzon, marknads- och försäljningsansvarig på KVASER.

”För Microchip är det viktigt att ta fram utvecklingverktyg i världsklass,” säger Greg Robinsom som är produktchef på Microchip. ”KVASER’s kunnande inom CAN, och  deras kostnadseffektiva verktyg, gör det lättare för våra ingenjörer att ta fram applikationer med CAN kommunikation. KVASER’s CAN verktyg tillsammans med Microchip’s ”MPLAB( Integrated Development Environment” och ”MPLAB( ICE 2000 In-Curcuit Emulator”, ger en komplett lösning för PIC18Fx58 Flash microcontrollers.”

Resultatet av samarbetet kommer att vara ute på markanden om ca tre månader från dagens datum.

KVASER, med huvudkontor i Göteborg, är ett företag som utvecklar mjukvara och hårdvara för Avancerade realtidssystem (RTO-S), med kärnkunskap inom CAN- och Bluetooth protokoll. För mer information se www.kvaser.com eller www.bit.se. För mer information om Microchip besöker du www.microchip.com

Kommentar till redaktörer:


För mer information om KVASER, kontakta:

Joachim Fritzson (Marknads- och försäljningschef): 

Tel: 031 88 63 44, Mobil: 070 264 67 76

Email: joachim.fritzson@kvaser.se
(Kommentar till redaktörer: Kontaktnamnen är till för er personliga och administrativa användning. Var snäll och använd dom inte i era publikationer.

Microchips namn och logo, PIC PICmicro och MPLAB är skyddade varumärken som tillhör Microchip Tecnology Inc i USA och andra länder. Alla andra varumärken tillhör respektive ägare.)
