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Pressmeddelande



Stockholm 14 februari 2001

The Coca-Cola Company blir enda ägare i Coca-Cola Drycker Sverige AB

The Coca-Cola Company och Carlsberg har i dag nått en överenskommelse om det gemensamma bolaget Coca-Cola Nordic Beverages gällande tillverkning och distribution av Coca-Cola. I samband med detta övertar The Coca-Cola Company det danska bryggeriföretagets innehav i Coca-Cola Drycker Sverige AB.

När Carlsberg och norska Orkla i maj förra året tillkännagav att man hade för avsikt att bilda ett gemensamt bolag för bryggeriverksamhet, inleddes diskussioner om Coca-Cola Nordic Beverages framtida verksamhet. Carlsberg och The Coca-Cola Company har genom företaget sedan 1997 samarbetat gällande tillverkning, distribution och försäljning på de nordiska marknaderna. 

Enligt Joachim Cederbladh, VD för Coca-Cola Drycker Sverige AB, betyder förändringarna i ägarstruktur att ytterligare internationell erfarenhet och kompetens nu tillförs Coca-Cola Drycker Sverige AB. 

· De senaste tre åren har vi varje år haft en stadig försäljningsökning i Sverige. Med The Coca-Cola Company som huvudägare får vi nu en mycket bra lösning som ger oss utmärkta möjligheter att fortsätta att bedriva en lika framgångsrik verksamhet, säger Joachim Cederbladh. 

I och med dagens avtal blir The Coca-Cola Company nu ensamägare till Coca-Cola Drycker Sverige AB. Bolaget övertar därmed alla rättigheter gällande tillverkning och distribution av bolagets olika varumärken i Sverige.

Samarbetet mellan Carlsbergsägda Falcon Bryggerier AB och Coca-Cola Drycker Sverige AB i det gemensamägda distributionsföretaget DryckesDistributören AB, kommer som en följd av dagens avtal att avvecklas under år 2001.


För mer information, kontakta gärna:

Richard Sjöberg, informationschef Coca-Cola AB. Mobiltelefon 070-268 5113, växel 08-500 750 00

Receptet på Coca-Cola skapades år 1886 av apotekaren John S. Pemberton i Atlanta, USA. 1895 fanns drycken i USA:s alla delstater och vid sekelskiftet kom Coca-Cola till Europa. I Sverige lanserades Coca-Cola 1953. Sedan 1997/98 ansvarar Coca-Cola Drycker Sverige AB för produktion, försäljning och distribution av Coca-Cola i Sverige. I produktionsanläggningen i Haninge söder om Stockholm tillverkas förutom Coca-Cola dessutom Fanta, Sprite, MER, TAB X-tra, BonAQUA och respektive varumärkes lightprodukter. Tillsammans med Coca-Cola AB, som ansvarar för marknadsföringen i Sverige, har de båda bolagen drygt 600 anställda i Sverige.

