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Pressrelease 2001-02-15
TPC Security Group har utvecklat adaptrar till GSM-modulerna GM22 och GM25   

TPC Security Group har utvecklat två seriella adaptrar till Ericssons industriella GSM-moduler. Adaptrarna kommer att finnas för leverans under det första kvartalet år 2001.

Med adaptrarna kan GSM-moduler anslutas direkt till en vanlig serieport (RS232). I alla lösningar där trådbundet modem används kan adapter med modul (trådlöst) ersätta det trådbundna modemet.

Adaptrarna finns i två versioner:

1. Ett adapterkort som ger möjlighet att använda GM22 i GM12 applikationer (GM22 till GM12).    

2. En adapterbox som gör det möjligt att ansluta en GM22/25 till RS232 V.28 (vanlig serieport). Denna adapter är byggd som en box som ansluts direkt på GSM-modulen.                                 

Mats Englund CEO, TPC Security Group: 

”Efter att Ericsson slutat att tillverka sitt GM12 modem som var en ’stand-alone’ produkt, finns idag en marknad för kunder som fortfarande vill ansluta modemen till sin utrustning, utan att behöva göra ett kretskortsmontage. Dessa nya adaptrar gör att kunden nu snabbt och enkelt (utan egen utveckling av anslutningen till modemen) kan använda den sammansatta produkten i sina nya eller befintliga lösningar. ”

En internationell lansering av dessa produkter förbereds just nu och beräknas effektueras under februari/mars 2001.

Adaptrar och moduler kan köpas från TPC Communication separat eller kombinerat med eller utan abonnemang. 

För ytterligare information besök www.tpc-group.com eller kontakta: 

Mats Englund, CEO TPC Security Group
Peter Thorander, COO TPC Security Group

E-mail: mats.englund@tpc-group.com 
E-mail: peter.thorander@tpc-group.com
Tel: 0270-42 80 92 

Tel: 08-514 909 00

TPC Security Group AB är verksamma inom IT- och säkerhetsbranschen med inriktning mot teletransmission. Företaget utvecklar kompletta kommunikationslösningar med produkter och tjänster för maskin till maskin (M2M). Företaget har patent på dubbelriktad kommunikationskontroll, TeleSafe, som möjliggör automatisk kontroll av kommunikationsförbindelser. Företaget är noterat på Nya Marknaden. TPC Communication som ingår i TPC GROUP distribuerar Ericssons industriella GSM-moduler samt Wireless Maingates GSM-abonnemang.
