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Ledstiernan i korthet 

Ledstiernan bygger Europas ledande seed- och venture capital-bolag med fokus på Mobil Kommunikation.

Strategin har utvecklats efter amerikansk förebild där venture capital-industrin har formats i hård konkurrens i över 30 år. Venture capital-marknaden är det område inom marknadsekonomin där man kan förvänta sig högst avkastning men där också de största riskerna finns. Utmaningen är att bland portföljbolagen utveckla några verkliga vinnare och ett antal andra bolag med mer normal avkastning. Misslyckade satsningar förekommer och är ett normalt inslag i verksamheten.

Ledstiernan är betydande aktieägare i 37 portföljbolag varav 53% har sin inriktning på mobil kommunikation. Sverige och Finland är världsledande på teknisk utveckling inom detta område. I Norden har det utvecklats en high tech-kompetens av världsklass med ett globalt intresse för vad denna kompetens genererar. 

För Ledstiernan är det viktigt att geografiskt finnas där affärsmöjligheterna är som bäst. Ledstiernan har egna kontor i Stockholm och Helsingfors. Direkt tillgång till den finansiella marknaden via kontoret i London är av stort värde för finansiering av Ledstiernans portföljbolag. Ägandet i portföljbolagen är aktivt genom styrelsearbete och utnyttjande av Ledstiernans nätverk av mycket hög internationell klass. Ledstiernan är en uthållig ägare med en solid ekonomi och med väl genomarbetade exitstrategier.

Portföljbolagens utvecklingsskeden 

I syfte att ge en övergripande bild av hur Ledstiernans bolagsportfölj och investerade kapital utvecklas har vi delat in vår portfölj i olika utvecklingsskeden. 

Ledstiernans portfölj har successivt byggts upp med start i juni 1999. Ledstiernan investerar i och utvecklar portföljbolagen med målet att nå kommersiell mognad med positivt resultat. Därefter säljs eller börsintroduceras bolagen, alternativt läggs ner.

Genom statusprofilen av Ledstiernans portfölj nedan, samt de uppdateringar som kommer att successivt, åskådliggörs utvecklingstakten i Ledstiernans portfölj. Indelningen är inte en indikation på vilken del av portföljen som har högt eller lågt marknadsvärde.

I dagsläget har bolag som representerar drygt 15% av vårt investerade kapital nått kommersiell mognad (Grupp 3). Vi hoppas kunna visa hur mer kapital  gradvis hamnar i denna grupp då portföljbolagen successivt kommer in på sitt andra respektive tredje verksamhetsår.

Ledstiernan påbörjar externa finansieringsövningar med en framförhållning om sex månader och presenterar bolaget för internationella ventnure capital-bolag eller så kallade ”middle capital-investorer”. Dessa har som affärsidé att investera i bra projekt, vilka oftast har startats genom seed- och tidiga venture capital-bolag, såsom Ledstiernan.

Grupp 1: 

(ca 25%) Utvecklingsbolag som ännu ej kommit in i kommersialiseringsfasen. Cashflow är negativt samt behov av finansiering finns - oftast inför kommersialiseringsfasen. I denna grupp är merparten teknikutvecklingsprojekt inom mobil kommunikation. Det är teoretiskt högst risk i denna del av portföljen men här finns ett stort internationellt intresse från externa finansiärer samt industriaktörer.

Grupp 2:

(ca 50%) Bolag som påbörjat sin kommersialisering men som ännu inte har uppnått cashflowbalans (under Q1 2001) och som har ytterligare finansieringsbehov för att ta bolagen till cashflow- och resultatbalans. Ca hälften av dessa bolag är i en tidig kommersialiseringsfas. En stor del av de resterande bolagen har nått en tillräcklig omsättningsnivå för att via interna åtgärder och begränsade kapitaltillskott bli lönsamma. Hög respektive låg risk i olika delar av denna portfölj.

Grupp 3: 

(ca 15%) Bolag som är i kommersialiseringsfasen där bolagen är i cashflowbalans eller lönsamma, eller där nuvarande kapitalisering bedöms tillräcklig för att ta bolagen till resultat- och cashflowbalans. Vissa bolag kan besluta att utvidga affärsplanen till nya marknader eller produktområden, varvid bolagen av detta skäl skulle kunna söka mer kapital. Risken är låg i denna del av portföljen.

Grupp 4: 

(ca 5%) Investeringsbolag som inte bedriver verksamhet enligt indelning i Grupp 1-3.

Grupp 5:

(ca 5%) Bolag där Ledstiernans investering skrivits ner till 0 kr och där verksamheten håller på att avvecklas. Riskkapitalverksamhet innebär också att det kan bli nödvändigt att lägga ner bolag. I något fall kan detta leda till en mindre återvinning.

