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19 februari 2001
Vanenburg Business System, Belgien, skriver partneravtal med Prodacapo. 

Vanenburg Business System (VBS) i Belgien har skrivit avtal med Prodacapo som gör VBS till Value Added Reseller för Prodacapo i Belgien och Luxemburg. Partneravtalet innebär att VBS får rätt att marknadsföra, sälja och implementera Prodacapo’s mjukvarulösningar i Belgien och Luxemburg. Avtalet ligger i linje med Prodacapos pågående expansion av partners i Europa.

VBS i Belgien, är ett av bolagen i den internationella Vanenburg koncernen med verksamhet i över 13 länder. VBS är ett framgångsrikt konsultföretag med över 10 års erfarenhet av implementering av ERP- och managementsystem. 

”En del av vår strategi är att erbjuda marknadsledande mjukvarulösningar för att utöka värdet av kundernas ERP-installationer. Många kunder har de senaste åren spenderat mycket kraft på att implementera ERP-system. Nu efterfrågar kunderna tredje-parts lösningar som lätt kan kopplas till ERP-systemen och som ger snabba resultat i form av förbättringar i verksamheten, lägre kostnader eller ökad lönsamhet. Prodacapo’s lösning är ledande inom området Enterprise Performance Management och det har varit strategiskt viktigt för oss att sluta partneravtalet med Prodacapo”, säger Peter Bracke, General Manager VBS Belgien.

”Partneravtalet med VBS ligger i linje med vår strategi att utöka antalet partners i Europa och vi förväntar oss att VBS kommer att bli en viktig partner till oss i Belgien  och Luxemburg”, säger Benny Ström, VD på Prodacapo. 

Prodacapo är ett internationellt programvaruföretag med ett unikt managementsystem för att identifiera och åtgärda problem i affärsprocesser, analysera kunders och produkters sanna lönsamhet, samt införa strategier i organisationer. Mjukvaran bygger på etablerade koncept som kontinuerlig process förbättring, ABC-kalkylering och balanserat styrkort. 

Kunder i över 58 länder använder idag programvara från Prodacapo. Bland kunderna finns Volvo, ABB, Scania, ICA, SEB och Vattenfall. Prodacapo, med huvudkontor i Stockholm, har egna kontor i England och Finland, samt partners i Europa och Australien. 
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