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PRESSMEDDELANDE 19 februari 2000

Aspiro lanserar City Guide 2.0 med geografisk positionering och lokaliseringsbaserade tjänster.

Aspiro, som tillhandahåller mobila Internettjänster, lanserar en uppdaterad version av City Guide på 3GSM World Congress i Cannes, den 20-23 februari. City Guide 2.0, som ger detaljerad information om mer än 280 städer över hela världen, erbjuder nu även automatisk geografisk positionering och lokaliseringsbaserade tjänster. 

Automatisk geografisk positioneringsteknik gör att användaren automatiskt kan identifiera sin geografiska placering via mobiltelefonen. Aspiros City Guide 2.0 stödjer olika typer av positioneringstekniker som används av teleoperatörer över hela världen. De lokaliseringsbaserade tjänsterna innebär att användaren kan få kartor och vägbeskrivningar direkt i mobiltelefonen. Aspiro samarbetar med Webraska och Genimap Oy för att kunna erbjuda denna typ av tjänster.

De lokaliseringsbaserade tjänsterna, som antingen kan fungera tillsammans med automatisk geografisk positionering eller självständigt, erbjuder tre funktioner: mapping, användaren får kartor över den besökta staden; routing, detaljerad vägbeskrivning för att komma från en plats till en annan; och ranking, som hjälper användaren att hitta de närmaste målen från hans/hennes nuvarande placering (t.ex. de tre närmaste restauranterna, hotellen, etc.). City Guide 2.0 täcker idag cirka 280 städer runt om i världen. Informationen erbjuds alltid minst på engelska samt på stadens lokala språk.

I november nominerades City Guide 1.0 till “best use of WAP for a consumer application” på den årliga W@P Awards ceremonin som arrangeras av WAP-Forum. Den uppdaterade City Guide 2.0 kommer att lanseras på 3GSM World Congress i Cannes, den 20-23 februari, i samarbete med Genimap Oy och Webraska.
“Vi är mycket glada över att samarbeta med Genimap Oy och Webraska, som båda är experter inom sina respektive områden,” säger Lena Wittbjer, VD på Aspiro. “Deras tekniker för lokaliseringsbaserade tjänster ger en ny dimension till vår mobila City Guide som många användare kommer att finna oumbärlig,”

För mer information, vänligen kontakta:

Helena Gynnerstedt, Informationsansvarig, Aspiro AB, tel: +46 (0)40-630 0300
Om Aspiro
Aspiro tillhandahåller mobila Internettjänster, som möjliggör ett flexibelt och rörligt liv, med hjälp av de mest innovativa teknikerna. Aspiro erbjuder operatörer, portaler, innehållsleverantörer och mobila organisationer ett brett utbud av lösningar, allt från färdiga portaltjänster till branschspecifika lösningar.

Aspiro startades 1998 och är idag en betydande aktör på den globala marknaden för mobilt Internet. Företaget sysselsätter 133 personer och har kontor i Sverige, Luxemburg och USA. Aspiros affärskoncept, organisation och verksamhet baseras på mångårig erfarenhet av mobil kommunikation och IT-branschen.

För mer information om Aspiro, vänligen besök www.aspiro.com
About Webraska

Webraska is the worldwide provider of wireless navigation, spatial searching, mapping and traffic information services and technologies for telecom operators and car manufacturers.

Helping carriers leverage their UMTS, Wireless Internet and Location-Technology assets, and allowing application developers to 'location & navigation-enable' their wireless applications and location-based services, Webraska shortens time-to-market requirements, increases revenue and market opportunities, customer loyalty and brand recognition, for leading industry and wireless service providers around the world.

The company is headquartered in Poissy, France and has offices in London, Brussels, Madrid, Amsterdam, Milan, Stockholm, Tokyo, Singapore, Melbourne and Montreal. 

For more information visit: www.webraska.com
About Genimap

Genimap was formed recently following the acquisition by WSOY, one of SanomaWSOY's five sectors, of Karttakeskus Oy in September last year and its merger with WSOY's map company, Geodata Oy. Genimap is the Finnish market leader in customised location information solutions, location-based Internet and mobile applications, and digital and printed map publishing. Genimap has set itself the strategic goal of becoming a leading player internationally in mobile location based solutions. The company had pro forma net sales in 1999 of some FIM 70 million.

For further information about Genimap, please visit www.genimap.com

