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Anders Ullberg ny VD för SSAB

SSABs styrelse har utsett Anders Ullberg till ny VD och koncernchef. Anders Ullberg anställdes i SSAB som ekonomi- och finansdirektör 1984, blev vVD 1988 och har varit tf VD sedan den 26 oktober i fjol då Torsten Sandin av hälsoskäl avgick som VD och koncernchef.

-Styrelsen har diskuterat olika interna och externa kandidater, säger styrelsens ordförande Leif Gustafsson i en kommentar till utnämningen. Vi har valt Anders Ullberg eftersom vi är övertygade om att han med sin djupa kunskap om SSAB och stålindustrin är rätt man att leda koncernens pågående för​ändring till ett specialstålsföretag inom handelsstålsområdet.

-Jag är naturligtvis mycket glad för det förtroende som styrelsen visat mig, säger Anders Ullberg. Jag har haft förmånen att få arbeta ihop med både Leif Gustafsson och Torsten Sandin under en period då SSAB kraftigt har för​ändrats och då vi lagt grunden för dagens nischorienterade strategi.

-De investeringar vi gjort de senaste åren har skapat möjligheter för en fortsatt stark tillväxt inom våra specialprodukter höghållfast tunnplåt och kylda stål inom grovplåtsområdet. Tillsammans med våra kunder ska vi fortsatt utveckla de mervärden våra höghållfasta stål ger förutsättningar för. Det känns därför oerhört stimulerande att nu få ansvaret för att realisera dessa möjligheter, säger Anders Ullberg avslutningsvis.

SSAB - ny VD



