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AudioDev inleder samarbete för utveckling av egen optik  

AudioDev har tecknat ett samarbetsavtal med TuiOptics GmbH, Tyskland, för utveckling av en egen optik till bolagets high-end testare för DVD. ”Vi inleder samarbetet för att ligga i frontlinjen när nya optiska format utvecklas”, säger Jan Barchan, AudioDev’s VD och CEO. ”Detta är ett område som vi vill ha djupare kunskap inom. Vi vill skapa ett oberoende från det begränsade antal leverantörer av optik till spelare för optiska media. En egen optik ger oss en unik konkurrensfördel samtidigt som det ger oss bättre kontroll över vinstmarginalen på framtida produkter”. AudioDev har under en tid sökt en lösning för hur företaget skulle utveckla en egen optik. Ett samarbete bedöms av bolaget som den mest rationella lösningen. Utveckling och tillverkning kommer att ske i TuiOptics regi, och produkten kommer att säljas exklusivt till AudioDev AB.

Om AudioDev

AudioDev är ett världsledande high tech-bolag som tillverkar testutrustning för optiska media såsom CD och DVD. AudioDev är idag den tillverkare av testutrustning för optiska media som har bredast marknadstäckning med betydande närvaro i såväl Europa, USA och Asien. Bland kunderna finns bland andra EMI, Warner, Sonopress, Pioneer och Ritek. 

Sedan 1995 har AudioDev uppvisat en genomsnittlig årlig omsättningstillväxt om cirka 35 procent. 1999 omsatte företaget 166 miljoner kronor med ett rörelseresultat på 40 miljoner kronor. AudioDev är sedan 21 september, 2000, noterat på OM Stockholmsbörsens O-lista.   

Om TuiOptics

TuiOptics är specialiserade på avancerade laserapplikationer för olika branscher. Produkterna används av kunder med specialiserade tekniska krav. Företagets produkter är på väg att bli kommersiellt tillgängliga i olika industriella applikationer såsom för skrivare, processanalys och medicin. Sedan TuiOptics knoppades av från TuiLaser och blev dotterbolag 1998, har bolaget växt med i genomsnitt 80% per år. Företaget nådde år 2000 en omsättning på drygt DEM 10 miljoner och har för närvarande ett 30-tal anställda. 
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