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Drive-IT i strategiskt samarbete med Halogen inför europalansering

Drive-IT, som utvecklar och levererar telematiklösningar för fordon, har inlett ett samarbete med Halogen, en europeisk konsultkoncern inom digitala affärslösningar. Avtalet innebär att Halogen kommer att stå för strategiutveckling och systemintegration i samband med implementeringen av Drive-IT:s mobila kommunikationslösning för bilpooler och andra telematiktjänster för fordon.
· Halogen är den perfekta partnern för Drive-IT när vi nu lanserar vår telematiklösning i Europa. Halogen har stor erfarenhet av att integrera mobila lösningar i företags befintliga affärssystem. Samtidigt har man den strategikompetens som krävs för anpassa kundernas affärsmodeller till de möjligheter mobil kommunikation skapar, säger Magnus Greko, VD för Drive-IT.

Genom Drive-IT:s telematikplattform, som baseras på GSM-standarden för mobiltelefoni, underlättas drift och administration av bilpooler avsevärt. För företag med stora fordonsflottor innebär det stor potential för besparingar. Samtidigt möjliggör den förenklade hanteringen ett genombrott för bilpooler som ett reellt alternativ till privat bilägande.

Under europalanseringen prioriterar Drive-IT Storbritannien och Tyskland, som båda är marknader med ett stort och växande intresse för bilpooler. Halogen har sedan länge omfattande verksamhet på båda dessa marknader. 

· Vägledande för vår verksamhet inom mobil kommunikation är att hitta lösningar som tillför våra kunder tydlig affärsnytta. Telematik för fordon är ett sådant område, där vi nu tack vare Drive-IT kan erbjuda våra kunder en konkret lösning. Dessutom är Drive-IT:s system för bilpooler både lättanvänt och ekonomiskt mycket attraktivt för konsumenterna, vilket bidrar till dess stora potential, säger Per Englund, ansvarig för mobila lösningar på Halogen.

För mer information:

Magnus Greko, Drive-IT, tel 0705-58 45 91, e-post: magnus.greko@driveit.se

Per Englund, Halogen, tel 070-575 06 85, e-post:per.englund@halogen.com 

Louise Jarn Melander, tel 08-509 090 00, e-post: louise.jarnmelander@halogen.com

Bakgrundsfakta:
Drive-IT levererar helhetslösningar för mobil kommunikation mellan fordon och centrala system, vilket omfattar både hårdvara och nyckelapplikationer. Användandet av telematikplattformar möjliggör såväl besparingar som nya intäktsflöden. Kunder är fordonstillverkare, lastbilsoperatörer, bilpooler, leasing- och försäkringsbolag såväl som andra företag med stora fordonsflottor. Drive-IT grundades 1999 av personer med omfattande erfarenhet från fordons- och telekommunikationsbranschen. Aktieägare är Haldex AB, European Digital Partner, EDP och ledningen.
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