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PATENTBESVÄRSRÄTTEN UPPRÄTTHÅLLER ASTRAZENECAS TILLÄGGSSKYDD FÖR OMEPRAZOL I SVERIGE

AstraZeneca har erhållit ett beslut från Patentbesvärsrätten som innebär att företagets tilläggsskydd i Sverige för omeprazol, den aktiva ingrediensen i Losec(, är giltigt och i kraft. Tilläggsskyddet löper ut i februari 2003.

Utslaget går emot ett beslut från februari 2000 från Patent- och Registreringsverket (PRV) innebärande att det lagstadgade tilläggsskyddet för omeprazol skulle anses förfallet i och med avregistreringen av Losec( kapslar.

Försäljningen av Losec MUPS( i Sverige motsvarade under 2000 något över en procent av den totala Losec(-försäljningen. 

Substanspatentet för omeprazol i Sverige löpte ut i april 1999. Efter PRVs beslut att förklara det nationella tilläggsskyddet för omeprazol förfallet lanserade Scand Pharm en generisk omeprazol-produkt i Sverige. AstraZeneca begärde interimistiskt försäljningsförbud gentemot Scand Pharm för intrång i AstraZenecas övriga tilläggsskydd för omeprazol, detta tilläggsskydd utfärdades enligt EUs regelverk för tilläggsskydd. Försäljningsförbudet utfärdades och bekräftades senare efter huvudförhandling i Stockholms tingsrätt. Scand Pharm är därför förhindrade att sälja sin generiska omeprazol-produkt i avvaktan på slutligt avgörande. 

AstraZeneca har också inlämnat stämningsansökan mot Scand Pharm för intrång i formuleringspatentet för omeprazol.
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