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Pressmeddelande 



2001-02-22
Mjukvaruföretaget VIOMA etablerar verksamhet i Danmark
VIOMA – ett specialistföretag på Content Management – tar klivet över sundet och etablerar verksamhet i Danmark. Klaus Jakobsen, blir ansvarig för affärsområdet Öresundsregionen/Danmark. Klaus Jakobsen var tidigare marknadschef för Compaq DK och ansvarade bl a för områdena Internet och callcenter.
Efterfrågan på verktyg för informationshantering har ökat extremt under det senaste året i Sverige. Nu förväntas samma utveckling i Danmark. VIOMA är den första content-management-leverantören på den danska marknaden. VIOMA:s produkt förenklar administrationen och hanteringen av de datamängder som företagen har idag och ser till att informationen kan distribueras på rätt sätt. 

- VIOMA ligger mycket långt framme inom Content Management området med en lösning som utgår från huvudbehovet, dvs att ta kontroll och framtidssäkra sin informationshantering, säger Klaus. Jag gillar framförallt VIOMAs synsätt och tekniska innovationsförmåga där VIOMAs produkter har en hög kvalitet och står sig starkt i konkurrensen inom Content Management marknaden. VIOMA har för mig ett framtidsorienterat tänk och grundstruktur i sitt sätt att utveckla produkter.  Att kunna koppla samman olika informationskällor och databaser och samverka i allianser blir avgörande för ett företags framtida konkurrenskraft. Jag ser fram emot att få jobba på ett mycket intressant företag med mycket kompetent personal, säger Klaus Jakobsen.

Innan Compaq var Klaus ansvarig marknadschef och General Manager hos Castrol och Eurocom Tele-Services. Klaus är dessutom en av grundarna till en humanitär organisation "Danmark Mot Landminer".

- Klaus Jakobsen erfarenhet av andra internationella content management produkter och erfarenhet av Internetrelaterade affärslösningar är en mycket stark signal på att vi har ett koncept och en produkt som ligger rätt i marknaden, säger Tomas Hallberg, 
VD för VIOMA AB.

För mer information kontakta:
Klaus Jakobsen, tel: 0045 – 285 86 812, e-post: kj@vioma.se

Tomas Hallberg, tel: 070 - 426 90 17, e-post: th@vioma.se
VIOMA grundades 1996 och är ett svenskt snabbväxande mjukvaruföretag som utvecklar dynamiska och flexibla Content Management lösningar och mobila internetplattformar för företag och organisationer.

VIOMAs huvudprodukt är VIOMA Content Manager som ger företag och organisationer möjlighet att samla, strukturera och kontrollera information i många olika format i en och samma databas. Programmet bygger helt och hållet på XML och Java-teknik. Lösningen är helt anpassad för framtidens hårt ställda krav när det gäller datamängd, distributionssätt, prestanda och träffsäkerhet. Systemet är oberoende av kundens grafiska design, affärslogik, innehållets format, distributionsmedia och ger kunden fullständig kontroll över sin egen informationshantering.

VIOMAs finns representerat med kontor i Malmö, Stockholm, Köpenhamn och Seattle. Företaget har idag 15 anställda. 
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