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Pressmeddelande, 22 februari 2001

Svensk Form har ny form på webben tack vare Resco

Svensk Form lanserar sin omarbetade webbplats: www.svenskform.se den 23 februari 2001.

Formintresserade har fått en snygg och användbar webbplats.  Resco står bakom webbplatsen och är den första IT- och  internetkonsulten som ingår i Svensk Forms företagspool. Rescos engagemang är ett sätt att värna om svensk form och föra den framåt. 

www.svenskform.se lanseras på fredag. Förutom att vara en informations- och inspirationskälla för formintresserade får medlemmarna i föreningen Svensk Form ett forum här. Webbplatsen består av två delar, där föreningen Svensk Form är den ena och FORM Designtidsskriften är den andra. 

- Vårt syfte med webbplatsen är att bland annat att sprida information om Svensk Forms utställningar och aktiviteter och självklart om FORM Designtidskriften och dess innehåll, säger Pernilla Åbrink, projektledare på Svensk Form. Med en ny sajt vill vi stärka vårt varumärke, rekrytera fler medlemmar till organisationen och verka för att stärka svensk form. 

På webbplatsen kan man bland annat hitta designlänkar, artiklar, ett aktuellt kalendarium för form och designutställningar, formbutiker med rabatt för Svensk Forms medlemmar och det finns möjlighet att beställa tidigare nummer av FORM Designtidskriften. 

Webbplatsen har utformats för att stämma bättre överens med den nya, gula grafiska profil som Sthlm Design Lab utformade för Svensk Form i samband med flytten till nya lokaler på Skeppsholmen. Resco har gjort omprofileringen och även tagit fram en ny informationsstruktur som gör det lättare för besökaren att hitta det hon eller han söker. Arkitekt- och reklambyrån sandellsandberg som ingår i Resco, har varit med i arbetet i ett initialt skede.

· En av fördelarna med Rescos lösning är att vi har fått en webbplats som är enkel att uppdatera och arbeta med. Det innebär att vi kan vara aktuella och leverera det senaste till våra besökare, säger Pernilla Åbrink. Resco har skapat en användbar, utvecklingsbar och mycket stilig hemsida. 

-. 

Som ett led i samarbetet mellan Svensk Form och Resco blir Resco medlem i Svensk Forms företagspool. Resco är det första av de större svenska IT- och internetkonsultföretagen som gör denna satsning. 

- För oss är det självklart att bli medlem, säger Kjell Jacobsson, t f koncernchef på Resco. Vi strävar efter att vara ledande inom de olika kompetenser som ryms inom vårt erbjudande. Att aktivt stödja och utveckla svensk form är ett viktigt redskap i vårt arbete att behålla vår spetskompetens inom formgivning och design.

Välkomna till: www.svenskform.se
För mer information, var vänlig och kontakta: 

Pernilla Åbrink, projektledare Svensk Form
08 - 463 31 44

Kjell Jacobsson, t f koncernchef Resco 
0708 - 90 30 50

Oki Billengren, produktionsledare Resco
0708 - 90 32 27

Om Resco AB 

Resco är ett idéföretag som bygger på föreningen av flera branschers mest erfarna människor. Vårt erbjudande omfattar teknik, som integrerar affärssystem och webb, och kommunikation, som stärker relationer och bygger varumärken. Gemensamt för alla som jobbar på Resco är att vi är engagerade i det vi gör och gärna vill utmana våra kunder till att ta nya vägar. Vi är specialister med en särskild känsla för sammanhang. Det innebär att vi har helheten som perspektiv. Vår erfarenhet är lång, Resco startade 1982 och är i dag noterade på Stockholms Fondbörs. Vi har kontor i Sverige, Finland och Tyskland. Med 550 specialister inom verksamhetsutveckling, affärssystem, webbteknik, design, arkitektur och marknadskommunikation intar vi en unik position på marknaden. Vi vill bidra till att alla affärer förädlas till att bli affärer för människor.

www.resco.se

Om Svensk Form

Svensk Form är en ideell förening vars uppdrag är att främja svensk formgivning och design, både i Sverige och utomlands. Svensk Form driver ett designcenter på Skeppsholmen i Stockholm med bl a utställningar,

seminarier, konferenser, etc. Arrangerar årligen Utmärkt Svensk Form och Ung Svensk Form. Svensk Forms

Opinionsnämnd hjälper designer/företag i plagiatärenden. Som medlem i Svensk Form får du FORM Designtidskriften - Skandinaviens största designtidskrift.
www.svenskform.se
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