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PRESSMEDDELANDE

Lesjöfors AB har förvärvat det danska företaget 

DK Fjedre A/S

Beijer Alma AB har genom sitt största dotterbolag, Lesjöfors AB, förvärvat samtliga aktier i DK Fjedre A/S.

DK Fjedre är ett av de ledande fjäderföretagen i Danmark med inriktning mot produktion av bandmaterialdetaljer. Kunderna finns framförallt inom elektronik- och verkstadsindustri i Danmark.

DK Fjedre har expanderat snabbt och lönsamt under 1990-talet och beräknas omsätta cirka 90 MSEK 1998. Verksamheten bedrivs i Bröndby, 20 kilometer söder om Köpenhamn och har 120 anställda.

DK Fjedre kommer att ingå i affärsområdet banddetaljer inom Lesjöfors-gruppen. I affärsområdet, som efter förvärvet får en årsomsättning på knappt 200 MSEK, ingår Lesjöfors enheter i Vagnhärad och Årnäs.

Affärsområdet banddetaljer i Lesjöforsgruppen har expanderat snabbt under senare år. Förutsättningarna för fortsatt expansion genom organisk tillväxt och förvärv är goda.

Förvärvet finansieras med tillgänglig likviditet och beräknas öka vinsten marginellt under 1998. Samordningsvinster och fortsatt tillväxt beräknas ge resultattillskott under de närmaste åren.

Uppsala den 30 september 1998

BEIJER ALMA AB

Curt Lönnström

VD och koncernchef

Ytterligare information lämnas av 

Curt Lönnström, Beijer Alma AB, telefon 018-15 71 60

Kjell-Arne Lindbäck, Lesjöfors AB, telefon 054-13 77 50

Beijer Alma AB är en Uppsala-baserad industri- och handelsgrupp som är noterad på OTC-listan. För 1998 beräknas omsättningen uppgå till cirka 1.000 Mkr. De största företagen i gruppen är Lesjöfors AB, Habia Cable AB och AB Stafsjö Bruk.
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