Vitec tecknar Letter of Intent att förvärva MiniMax Energy AB
Vitec har tecknat ett letter of intent att förvärva verksamheten i MiniMax Energy AB. Bolaget, som marknadsför egenutvecklade programvaror och tjänster till energibranschen, omsatte ca 4,5 Mkr år 2000. Förvärvet förväntas ge ett positivt resultattillskott redan under innevarande år.  Affären ger inte upphov till någon goodwillpost.

MiniMax Energy AB:s programvaror används av energidistributörer av fjärrvärme och el, både nationellt och internationellt. Programvarorna, som kompletterar Vitecs befintliga produkter och tjänster inom energiområdet, finns inom områdena GIS, beräkning, projektering, drift och underhåll av nät. Genom förvärvet fördubblar Vitec omsättningen inom affärsområde Energi.  Säljare är MiniMax Data AB som genomför affären som ett led i en renodling av MiniMax-koncernen.

”De produkter och den specifika branschkunskap som MiniMax Energy har, i kombination med Vitecs marknadsorientering och affärsutvecklingsstrategi, ger utmärkta förutsättningar för en fortsatt god utveckling av Vitecs position på energi​marknaden”, säger Lars Stenlund, VD i Vitec.

”Vi har i Vitec funnit en naturlig, stark och långsiktig ägare till MiniMax Energy som kommer att kunna utveckla bolagets fulla potential. Genom affären renodlar vi vår egen koncern och kan nu fokusera våra ansträngningar mot våra kärn​verk​samheter”, säger Magnus Lindqvist, VD i MiniMax Data AB.

Köpe​skillingen består av en  kontant del och 135.000 nyemitterade Vitec-aktier.

Vitec i Umeå AB (publ) utvecklar och marknadsför programvaror för energibranschen och fastighets​branschen. Bolaget omsätter idag ca 50 Mkr och har växt med över 50 procent per år de tre senaste åren. Bolaget har ca 50 anställda med kontor i Umeå, Stockholm, Göteborg, Växjö, Helsingborg och Malmö. Vitec i Umeå AB (publ) är noterat på Aktietorget.

MiniMax Data utvecklar ledningssystem, administrativa system för handels- och industriföretag samt kassasystem med egen hårdvarutillverkning. MiniMax Data tar totalansvar för installation, utbildning och driftsättning avseende såväl maskinvara, programvara som kommunikationslösningar och Internet. MiniMax-konsulter hjälper även kundföretagen i den dagliga verksamheten. Bolaget har ca 110 anställda med kontor i Göteborg, Halmstad, Kristianstad, Linköping, Malmö, Oslo och Stockholm.
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