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Ökad kundanpassning i SPCS ekonomiprogram





Scandinavian PC Systems har gjort ytterligare kundanpassningar i det marknadsledande ekonomiprogrammet SPCS Administration. Samtliga program i serien har fått anpassningar för branscher med totalt tiotusentals mindre förtag. I och med detta blir det blir ännu enklare för nya användare att direkt börja arbeta med dessa standardprogram.





SPCS Administration, som är Sveriges mest sålda ekonomiprogram för mindre företag, kan användas i alla typer av verksamheter. Standardiseringen omfattar allt från bokföringsrutinerna till betalning av leverantörsfakturor via bank- eller postgirot. Kontoplaner utformade enligt BAS-gruppens riktlinjer är också en viktig del av denna standardisering.





För att underlätta för användare inom olika branscher införs numera kontinuerligt branschkontoplaner i programmen. De senaste tillskotten är kontoplaner för byggbranschen och åkeribranschen. Sedan tidigare finns bl a kontoplan för lantbruk.





– SPCS framgång bygger på att vi gör kvalitetsprogram som passar alla oavsett verksamhet och bransch, säger Rolf Dahlberg, vd i Scandinavian PC Systems. Samtidigt är det en del av vårt kundfokus att se till användarnas behov och att hela tiden göra det så enkelt som möjligt för dem att arbeta med våra program. Det är vi som ska anpassa oss till dem och inte de till oss.





SPCS Administration är Sveriges mest sålda ekonomiprogram för mindre företag. Det finns i flera olika utföranden beroende på verksamhetens omfattning och både i enanvändar- och nätversioner. Programmet har dessutom nära kopplingar till SPCS övriga applikationer för exempelvis lönehantering, deklaration och redovisning. Det är också klart för drift i ASP-miljö (Application Service Provider). 











För mer information kontakta


Rolf Dahlberg, telefon 0470-70 60 00, e-post rolf.dahlberg@spcs.se � 





Övrigt informationsmaterial kan beställas via e-postadressen pressinfo@spcs.se.
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SPCS-Gruppen bildades 1999 genom en sammanslagning av svenska Scandinavian PC Systems AB och norska�PC-Systemer ASA. Gruppen är marknadsledande i både Sverige och Norge på affärssystem för mindre företag.











