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Pressmeddelande			                       27 februari 2001





Per Olofsson ny styrelseordförande i Sync 





Industriförbundets före detta VD Per Olofsson har tillträtt som Styrelseordförande i Sync Business Process Integration AB (Sync). 





Per Olofsson har gedigen erfarenhet från IT- och datarelaterade uppdrag, 


bl a som tidigare VD för IBM Nordic AB och vVD för IBM Worldwide Healthcare Solutions Industry, totalt 30 år inom IBM. Övriga styrelseuppdrag som Olofsson innehar är i JM AB, Askus K-W, Webanalys AB, Kungliga Tekniska Högskolan Executive School, MPI Teknik AB och Bestino AB. 





– Det ska bli mycket intressant att delta aktivt i den process där Sync utvecklas från ett litet entreprenördrivet företag till att ta en position som ett av de ledande kunskapsföretagen inom integrationsområdet, säger Per Olofsson. Förutom min erfarenhet från internationella företag har jag fått förmånen att följa ett antal företag i motsvarande utvecklingsfaser och tror mig ha erfarenhet av vad som krävs för att lyckas.





– När vi nu på allvar går in i en kommersiell fas är det ett led i vår strategi att förstärka styrelsefunktionen mot en mer aktiv och affärsmässig styrelse. Vi är mycket stolta över att Per Olofsson med sin gedigna marknadserfarenhet och kunskap nu tar plats som Syncs styrelseordförande, säger Anders Ottosson, VD för Sync.











För ytterligare information:


Anders Ottosson VD för Sync, tel. 040-206500, e-post anders.ottosson@sync.se


Per Olofsson Styrelseordförande i Sync, tel. 08-783 80 00.


Bilder på Per Olofsson finns att hämta på: http://www.industriforbundet.se/w3/news.nsf








Om Sync: Sync Business Process Integration AB (Sync) är ett kunskapsföretag som med standardiserade produkter integrerar och synkroniserar större internationella industri- och tjänsteföretags affärsprocesser och applikationer. Sync har kontor i Malmö och Stockholm. Bland Syncs ägare finns b-business partners samt Dendera gruppen





