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Dräger unterstützt Unterwasser-Weltrekordversuch 
Gasmessgerät im außergewöhnlichen Einsatz  
Lübeck – Das Lübecker Unternehmen für Medizin- und Sicherheitstechnik Dräger unterstützt ein ausgefallenes Unterwasserprojekt im Freizeitpark Legoland Deutschland. Im bayerischen Günzburg findet vom 30. März bis zum 13. April 2010 ein spektakulärer Guinness World Records* Versuch statt.
Der australische Meeresbiologe und Abenteurer Lloyd Godson wird 14 Tage lang in einem vier Quadratmeter großen Container in der Unterwasserwelt  Legoland Atlantis by Sea Life leben – ohne aufzutauchen. Er wird versuchen, die größte Menge Strom zu erzeugen, die jemals durch Fahrradfahren unter Wasser generiert wurde, und damit seinen Laptop speisen. Mit diesem hält er über die Internetseite www.legoland-unterwasserrekord.de Kontakt zur Außenwelt. Haie, Rochen und viele andere Fische sowie zahlreiche Besucher werden Godson vor Ort und im Internet beobachten können.

Sicherheit im Container: Die Überwachung der Atemluft
Auf dem engen Wohnraum seines Unterwasserhauses muss der Australier essen, schlafen, sich waschen und auf die Toilette gehen. Und natürlich auch atmen: Das verlangt eine gesunde Mischung aus Sauerstoff und Kohlendioxid im Container. Daher überwacht  das Mehrgasmessgerät Dräger X-am 7000 kontinuierlich die Umgebungsluft. Es schlägt Alarm, sobald der Sauerstoffgehalt unter die Marke von 19 Volumenprozent fällt oder der Gehalt an Kohlendioxid 0,5 Volumenprozent übersteigt. Weitere Messinstrumente überwachen Godsons Körperfunktionen.
Dräger unterstützt zum zweiten Mal 
Dieser Tauchgang ist bereits das zweite Abenteuer, bei dem ein Gasmessgerät von Dräger den Australier begleitet. Schon 2007 unterstützte das Unternehmen Godson, als er erstmals in ein Unterwasserhaus in einem See abtauchte. „Uns gefällt, wie Lloyd Godson Kinder für die Meeresbiologie begeistert und ihnen spielerisch zeigt, wie wichtig die Erhaltung unserer natürlichen Lebensgrundlagen ist“, so Claudia Rohn, bei Dräger zuständig für Sponsoring. Das Lübecker Familienunternehmen engagiert sich darüber hinaus für zahlreiche Projekte in den Bereichen Bildung und Soziales.
Hersteller des Dräger X-am 7000 ist Dräger Safety AG & Co. KGaA.

Dräger. Technik für das Leben® 
Die Drägerwerk AG & Co. KGaA ist ein international führender Konzern der Medizin- und Sicherheitstechnik. Dräger-Produkte schützen, unterstützen und retten Leben. 1889 gegründet, erzielte Dräger 2008 weltweit einen Umsatz von rund 1.9 Mrd. Euro. Das Lübecker Unternehmen ist in mehr als 190 Ländern vertreten und beschäftigt weltweit rund 11.000 Mitarbeiter.  Weitere Informationen unter www.draeger.com
Investor Relations, Vanina Herbst, Tel.: +49 451 882 2685, E-Mail: vanina.herbst@draeger.com
*Guinness World  Records ist ein eingetragenes Warenzeichen.
LEGO, das LEGO Logo, die Konfiguration des Steines und LEGOLAND sind Marken der LEGO Gruppe. ©2010 The LEGO Group. 













