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CellPoint Unwire och Mint inleder
samarbete inom m-handel

Stockholm den 28 februari 2001

CellPoint Unwire, som står för affärsområde telematik/telemetri i CellPoint-koncernen, har slutit ett samarbetsavtal med Mint AB – ett företag med en tjänst som gör det möjligt att handla med mobiltelefonen. Avtalet innebär att de båda bolagen kommer att samarbeta i syfte att främja varandras produkter och tjänster inom telemetri och m-handel för i första hand maskiner och anläggningar.

”Redan idag kan Mints kunder handla med mobiltelefoner i butik. Genom samarbetet med Unwire kommer alla Mintanvändare framöver att också kunna betala i obemannade situationer. Exempel är biltvätten, parkeringsautomater, kaffemaskiner och varuautomater, köptillfällen då man kanske inte alltid har mynt på sig. Vi ser avtalet med Unwire som ett naturligt strategiskt steg för Mint, som tar oss närmare vår vision om att mobiltelefonen ska kunna ersätta plånboken”, säger Patrik Mossberg, VD för Mint AB. ”Genom avtalet får vi tillgång till Unwires kunnande och produkter inom mobil telemetri liksom till Unwires distributörer och systemintegratörer.”

”Samarbetet med Mint betyder att vi också kan erbjuda våra kunder, främst systemintegratörer och industriföretag, redan fungerande betalningslösningar via mobiltelefon tillsammans med våra vanliga telemetrilösningar för till exempel varuautomater”, säger Michael Wallón, ansvarig för affärs- och marknadsutveckling i Unwire. ”Avtalet ger oss också tillgång till Mints övriga kunnande och produkter för handel via mobiltelefoner.”
För mer information, vänligen kontakta:

Mint AB: 
Patrik Mossberg, VD, telefon 08-545 691 00, mobiltelefon 0733-25 40 22,

CellPoint Unwire: 
Michael Wallón, ansvarig för affärs- och marknadsutveckling,

tel: 0708-50 00 05

Webbplats: www.unwire.com,       E-post: info@unwire.com
Unwire AB

Solna Torg 13, 3 tr., Box 1449

171 28  SOLNA

Telefon: 08-446 64 00, fax: 08-446 64 10
Mint AB (www.mint.nu) marknadsför en integrerad betal- och lojalitetstjänst (Mint) som gör det möjligt att enkelt köpa varor och tjänster med en helt vanlig mobiltelefon. I Mints värld är mobiltelefonen plånbok, databank för alla inköp och förmåner samt skyltfönster för intressanta erbjudanden från handlare och annonsörer. Ett hundratal butiker, restauranger, frisörer med mera i Stockholm är idag anslutna till Mints system. Företaget bildades i februari 2000 av Fredric Ankarcrona, Wouter van der Wijngaart och Patrik Mossberg, och tjänsten lanserades i Stockholm i januari 2001.

Unwire AB (www.unwire.com) är ett helägt dotterbolag till CellPoint Inc. Unwire utvecklar och säljer trådlösa telematikterminaler, utformar trådlösa tillämpningar och är ett av de ledande företagen i världen inom trådlösa telematiktjänster. Telematik innebär trådlös styrning och kontroll av maskiner och utrustning. Applikationer och tjänster finns framför allt inom industrin i branscher som transport och logistik, larm och säkerhet, hissystem, varuautomater, kvalitetskontroll, containerövervakning, fordonssystem, bankautomater, dörr- och portsystem, bilparksövervakning med mera.

CellPoint Inc. (NASD: CLPT; på O-listan den 15 mars, www.cellpoint.com) är ett amerikanskt företag med dotterbolag i Sverige, Storbritannien och Sydafrika, som tillhandahåller positions- och telematiktjänster i samarbete med mobila operatörer i hela världen. CellPoints mobila ”end-to-end”-lösning fungerar i alla omodifierade GSM-nät, använder vanliga GSM- eller WAP-telefoner och har Internet som användargränssnitt. För närvarande finns ett flertal applikationer och tjänster tillgängliga, och CellPoint erbjuder tredjepartsleverantörer att integrera sina applikationer tillsammans med CellPoints öppna gränssnitt.
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