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Pressmeddelande från Securitas AB


28 februari 2001

Securitas tar över ansvaret för 40 procent av penninghanteringen i UK

Barclays Bank PLC, HSBC Bank plc och Securitas UK Limited har beslutat att slå ihop sin penninghantering av brittiska pund i UK. 
Ett nytt bolag kommer att bildas, Securitas Cash Management Limited, som kommer att ägas till 75 procent av Securitas och till 12,5 procent var av Barclays och HSBC.

Bankernas 19 uppräkningscentraler, som hanterar mer än 100 miljarder GBP per år, kommer att slås ihop med Securitas tio uppräkningscentraler. Securitas Cash Management Limited kommer också att svara för det båda bankernas clearing med den brittiska riksbanken (Bank of England).

Genom att kombinera expertisen och resurserna i tre av de största penninghanteringsverksamheterna i UK, kommer Securitas Cash Management Limited att vara väl placerat att utveckla mer effektiva metoder för hantering av penningflödet samt investera för framtida behov.

Det nya företaget förväntas - efter godkännande av konkurrensmyndigheten - påbörja verksamheten i början av maj 2001. Avtalen som kommer att skrivas med Barclays, HSBC och Securitas kommer att innebära en årlig försäljningsökning på mer än 41 MGBP (574 MSEK).

Detta är ett viktigt nytt steg i Securitas strategi inom penninghantering och har tagits efter att framgångsrikt ha byggt up penningtransport och uttagsautomatrelaterad verksamhet i Europa. Detta initiativ, tillsammans med den nuvarande Cash Handling Services verksamheten, kommer att bli den största och mest förädlade verksamheten inom division Cash Handling Services i Securitas. 

Securitas Cash Handling Services uppnådde en försäljning på cirka 4.000 MSEK i 15 länder i Europa under 2000. Securitas Cash Management Limited kommer att bli en viktig plattform för framgångsrik export av det nya konceptet till andra länder.

Ytterligare information lämnas av VD och koncernchef Thomas Berglund tel +44 7712 069 598, Amund Skarholt, ställföreträdande koncernchef tel +47 975 594 25 samt vice VD och ekonomi- och finansdirektör Håkan Winberg,  tel +44 7990 562 582.
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