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PRESSMEDDELANDE 

den 1 mars 2001

Arrowhead satsar på fibernät i Sundsvall

Ett samarbetsavtal har nyligen slutits mellan Arrowhead AB och Sundsvall Energi Elnät AB, som innebär att Arrowhead satsar 4,7 miljoner kronor i utbyggnaden av stadsnätet i Sundsvall och Timrå, ServaNet. I gengäld får Arrowhead tillgång till nätet och behöver därmed inte bygga ett eget accessnät.

Sundsvall Energi Elnät har redan idag mer än 10 mil optofiberkabel i sitt kommunikationsnät, som nu ska byggas ut för att nå ännu fler företag, offentliga verksamheter och hushåll i staden med omnejd. Det är ett högkapacitetsnät med god tillgång till bandbredd, vilket är särskilt viktigt för de företag som är beroende av ny teknik.

 Det här avtalet har stor strategisk betydelse för hela Sundsvalls region, säger Roland Undhagen, Arrowheads affärsutvecklingsdirektör. Många företag i Sundsvall har verksamhet i andra delar av landet och för dem är en snabb och säker kommunikation av yttersta värde. 

Vi vill vara med och bädda för tillgänglighet och ge alla möjlighet till en ständig och snabb uppkoppling till Internet. Vi satsar inte bara i den här regionen utan vår ambition är att knyta samman norra Sverige. Mellan Sundsvall och Östersund har vi redan egen kabel och vi räknar med att kunna ha en anslutning till Trondheim senare i år, fortsätter Roland.

Sundsvall Energi Elnät är en renodlad nätägare och har ingen egen kommunikation i sitt fibernät. Företaget hyr i stället ut plats för kommunikation i nätet, vilket är öppet för alla. 

 Vi är intresserade av att få in erfarna operatörer i vårt nät, säger Göran Sörell, VD för Sundsvall Energi Elnät AB. Vi är mycket glada över samarbetet med Arrowhead, vilket passar oss utmärkt. Tillsammans kan vi nu erbjuda marknaden i Sundsvall och Timrå ett brett utbud av bredbandstjänster med hög kvalitet, vilket bidrar till en positiv utveckling av hela regionen. 

Ring gärna för mer information:

Roland Undhagen, affärsutvecklingsdirektör, Arrowhead, tel: 070-810 11 12

Maria Öhgren, informationsdirektör, Arrowhead, tel: 08-723 39 04

Göran Sörell, VD, Sundsvall Energi Elnät, tel: 060-19 22 00
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Om Arrowhead

Arrowhead är en av Sveriges största nya operatörer av bredbandsnät. Vår affärsinriktning är att med hög kvalitet leverera bredbandslösningar och avancerade konsulttjänster till företag i Norden och länderna runt Östersjön. Arrowhead  kopplar upp företag med bredband hela vägen från Internet, via stamnät, regionalnät, stadsnät; till access fram till arbetsplatsen. Vi har utvecklat en gedigen kompetens inom systemintegration och kundservice, som säkerställer att varje investering blir affärsmässig för uppdragsgivaren. Vi har varit verksamma sedan 1986 och har ca 400 medarbetare från Luleå till Köpenhamn.

www.arrowhead.se
Om Sundsvall Energi Elnät

Sundsvall Energi Elnät är ett dotterbolag till kommunägda Sundsvall Energi. Den huvudsakliga uppgiften är att bedriva lokal nätverksamhet i Sundsvallsregionen. Företaget tillhandahåller ett fiberoptiskt kommunikationsnät för bredbandstjänster samt ett elnät för leverans av elenergi. Vi har en hundraårig erfarenhet av att driva ledningsnät med högt ställda krav på tillgänglighet. Företaget har för närvarande 60 anställda och en omsättning på 155 Mkr. Det operativa ansvaret inom organisationen är uppdelat på de fyra enheterna: Mätteknik, Anläggning, Drift och Planering, som alla har ett stort kunnande inom sina respektive verksamhetsområden. 

www.serva.net 
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