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PRESSRELEASE

Easytrade.net och York Consulting blir Ebiris 

Easytrade.net AB, specialiserade på flexibla helhetslösningar för elektronisk handel , och York Consulting AB ett konsultbolag med spjutspetskompetens framför allt inom Unix och Open Source byter idag gemensamt namn till Ebiris AB. Samtidigt lanseras ett helt nytt återförsäljarprogram för den egna produkten, e-handelsplattformen - Easytrade.

Namnbytet innebär startskottet för spännande vidareutveckling av verksamheten inom elektronisk handel, avancerad konsultverksamhet, utbildning och drift. 

Utvecklingen av Easytrade kommer att fortgå. Liksom tidigare ligger fokus på att integrera e-handelslösningen med andra system i affärsprocessen. Redan idag driftas alla våra lösningar i vår egen serverpark. Behovet av avancerad drift blir dessutom allt större.

På konsultsidan fortsätter det dagliga arbetet med att utveckla och skräddarsy tekniskt avancerade lösningar framför allt med avseende på säkerhet och teknisk prestanda.  Detta i kombination med utbildning inom samma område. På sikt kommer även utbildning inom elektronisk handel att påbörjas.

För mer information kontakta:

Anna Lena Falk, VD , Ebiris AB,  Tel: 08-0706-786626

afalk@ebiris.se
Ebiris AB är ett produkt- och konsultbolag med teknisk spjutspetskompetens inom Unix och Open Source. Inriktningen ligger mot Internetapplikationer, framför allt inom e-handel med den egna produkten – Easytrade.

Huvudkontor: 

Ebiris AB, Rökubbsgatan 6, 115 59  STOCKHOLM, Besöksadress: Rökubbsgatan 6

 Tel: 08-656 10 00, Fax: 08-656 12 46

e-mail: info@ebiris.se 
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