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Pressmeddelande

   01-03-05


Att:  nyhetschefen

Ny VD för Insite

Det internationella e-learning och konsultföretaget Insite har genomfört en förändring av sin ledning genom att tidigare operative chefen Thomas Röckert har utsetts till ny VD av företagets styrelse. 

Thomas Röckert, som kom till Insite genom förvärvet av konsultföretaget MTSI förra året, har det senaste halvåret verkat som operativ chef för Insites verksamhet. Röckerts arbete har fokuserats på att få utväxling av synergieffekter, något som möjliggjorts genom företagets förvärv och internationella expansion.  Denna fas är nu genomförd, och nya utmaningar står för dörren:

“Det är tillfredsställande att se de åtgärder som vidtagits av nuvarande ledning, och att företaget därigenom är rustat för att gå mot vinst. Nu är det dags att ta Insite in i en ny, spännande framtid med en ny strategi, en ny organisation och en ny ledningsstruktur”, kommenterar Bo C E Ramfors, styrelseordörande i Insite i ett brev till de anställda. 

Thomas Röckert fortsätter: ”Insite har en stor styrka internationellt sett då vi redan idag finns på flera marknader och arbetar med företrädesvis internationella kunder. Denna internationalisering tillsammans med ett starkt kundfokus kommer att vara grunden för Insites fortsatta tillväxt och utveckling.”

Initiativet till ledningsbytet kommer från den avgående VDn Michael Koch: ”När vi nu har klarat av en viktig fas i företagets utveckling och koncentrerar oss på bland annat den internationella marknaden känns det naturligt att lämna över till Thomas, som arbetat internationellt under så många år.” Michael Koch kommer att fortsätta vara verksam i företaget, med ett övergripande ansvar för bland annat strategisk affärsutveckling, förvärv och allianser.

Om Insite:

Insite AB är ett av Skandinaviens största renodlade interaktiva utbildningsföretag och har under det senaste året skaffat sig en stark internationell närvaro genom förvärv och organisk tillväxt. Företaget, med huvudkontor i Göteborg, sysselsätter cirka 75 personer i Göteborg, Stockholm, Malmö, Barcelona, Oslo, Geneve samt Milano. Insite är därmed ett av Sveriges största interaktiva utbildningsföretag, och har en stark ställning internationellt. 

Insites affärskoncept är att förstärka kunskapsintensiva företags konkurrenskraft genom effektiva och innovativa e-learninglösningar och strategisk implementation. Insite erbjuder skräddarsydd utbildning åt större företag på främst den internationella marknaden. Insites kunder återfinns bland världens mest kunskapsintensiva företag, exempelvis Porsche, SEB, Volvo, Berendsen, Audi, Atlas Copco, Schlumberger och Tetra Pak.

Målet för Insite är en fortsatt, kontrollerad expansion i syfte att bli en av Europas största leverantörer av interaktiva och simulationsbaserade utbildningar över Internet. Insite handlas idag på H&Q Tech Market sedan juli 2000, och har IT-investmentbolaget Speed Ventures AB och privata investerare som största enskilda ägare i Insite.
För ytterligare information kontakta:

Insite AB:

Thomas Röckert, Verkställande direktör, Insite AB

Tel: +41 79 200 5274

E-post: thomas.rockert@insiteknowledge.com
Ytterligare information om företaget återfinns på www.insite.se
