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Pressrelease 2001-03-06

TPC Security Group tecknar avtal med 

Axis Communications AB 

TPC Security Group har tecknat ett OEM-avtal med Axis Communications AB. 

Avtalet innebär att TPC Security Group kommer att utnyttja ETRAX 100 LX, en mikroprocessor optimerad för Linux som produceras av Axis Communications. Processorn kommer att utgöra den centrala delen i TPC's M2M plattform. Härigenom får man ett intelligent och kraftfullt system som kan lagra, behandla och hämta data från utrustningar med behov av mycket komplexa lösningar. 

Detta koncept kan användas i ett brett spektrum av tillämpningar som till exempel  i industriella applikationer, telekommunikation, hem-och byggnadsövervakning/styrning samt transport- och logistik lösningar. 

”Det är en viktig del av vår strategi att skapa öppna lösningar, och inte binda oss i proprietära lösningar. Därför passar ETRAX 100 LX, optimerat för Linux, i vår M2M-strategi.” säger Mats Englund, CEO TPC Security Group.
”TPC’s intelligenta nätverkskopplade moduler använda för övervakning och en mängd industriella applikationer är bra exempel på applikationer där en ETRAX baserad Linux lösning är att föredra framför traditionella PC baserade lösningar.” säger Ray Mauritsson, Axis Communications AB.

Den nya produkten planeras att finnas på marknaden under kvartal två 2001.


För ytterligare information besök www.tpc-group.com eller kontakta: 

Mats Englund, CEO TPC Security Group
Ray Mauritsson, General Manager Technology Division

E-mail: mats.englund@tpc-group.com 
Axis Communications AB



Tel: 0270-42 80 92

E-mail: ray.mauritsson@axis.com



Tel: 046-272 19 10

TPC Security Group är verksamma inom IT- och säkerhetsbranschen med inriktning mot teletransmission. Företaget utvecklar kompletta kommunikationslösningar med produkter och tjänster för maskin till maskin (M2M). Företaget har patent på dubbelriktad kommunikationskontroll, TeleSafe, som möjliggör automatisk kontroll av kommunikationsförbindelser. Företaget är noterat på Nya Marknaden. TPC Communication som ingår i TPC GROUP distribuerar Ericssons industriella GSM-moduler samt Wireless Maingates GSM-abonnemang. För mer information se www.tpc-group.com.

Axis Communications med moderbolaget Axis AB tillhör de ledande företagen inom direktanslutning av nätverksprodukter och den framväxande marknaden för Internetbaserade, trådlösa tjänster. Företaget ligger i framkant när det gäller utveckling av lösningar för nätverksutrustningar, som gör det möjligt för människor och organisationer att snabbt och enkelt få tillgång till applikationer och tjänster. Axis är ett av världens ledande företag avseende direktanslutna lösningar med egen intelligens, för direkt nätverksanslutning av till exempel skrivare, datalagring och video. Företaget utvecklar nya lösningar på de snabbt växande marknaderna för trådlös och mobil kommunikation.

Axis grundades 1984 och har idag fler än 500 anställda över hela världen, inklusive dotterbolaget Netch Technologies som ägs till 50 procent, och omsatte cirka 695 miljoner kronor verksamhetsåret 1999/2000. Huvudkontoret ligger i Lund, och totalt finns 28 kontor på olika håll i Nordamerika, Europa och Asien. Axis är noterat på OM Stockholmsbörsens O-lista.

Information om Axis finns på http://www.axis.com

