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Pressmeddelande 2001-03-07
Vision Park levererar mobilunderhållning i samarbete med Ellipsus 

Vision Park och Ellipsus Systems har tecknat ett exklusivt samarbetsavtal om anpassning av Vision Parks spelkoncept till Ellipsus mobila spelplattform. Ellipsus tillför sin nyutvecklade mobila spelplattform och Vision Park tillhandahåller sina egenutvecklade spelkoncept. Tillsammans skapar bolagen en mycket konkurrenskraftig produkt som uppfyller framtidens krav på mobil interaktiv underhållning. 

Genom utvalda partners och operatörer ska leverans av en helhetslösning med färdiga spelkoncept, intäktsmodeller och systemfunktioner väl kunna möta marknadens krav.
Vision Park utvecklar digital underhållning för en rad olika mediabärare. Återvinning av egna underhållningskoncept är centralt i Vision Parks affärsmodell och egenutvecklade produkter ska kunna modifieras till andra format än CD-ROM. Genom smärre anpassningar ska produkterna kunna konsumeras via andra plattformar och distributionskanaler, bland annat mobilt Internet. 

Ellipsus Systems utvecklar lösningar för mobilt Internet. Produkter utgör själva infrastrukturen på vilken mobila Internet-tjänster byggs. Ellipsus fokuserar i huvudsak på tjänsteområden med höga prestandakrav såsom stora transaktionsvolymer, hög säkerhet och flexibilitet.  

Vision Park och Ellipsus kommer gemensamt att kunna erbjuda underhållning via mobilt Internet till många samtidiga användare med hög tillgänglighet och prestanda, oberoende av vilken mobil displayenhet som används.

- Samarbetet med Vision Park är särskilt intressant eftersom det inte bara rör rent tekniska lösningar utan även intäktsmodeller. Ellipsus plattform för mobilt Internet kommer till sin rätt i miljöer med högt ställda prestandakrav. Spel över mobilt Internet är ett exempel på krävande tjänster där tillgänglighet är avgörande, eftersom driftsavbrott ger direkt inverkan på operatörens intäkter och trovärdighet, säger Rikard Kjellberg, CTO på Ellipsus Systems.

- Vision Park ska möta den växande efterfrågan på digital underhållning till relevanta plattformar. Vision Park har ett antal redan färdigutvecklade koncept som kan anpassas till andra format än CD-rom, däribland mobila terminaler som blir allt mer kommersiellt relevanta. Avtalet med Ellipsus säkerställer att vi har den tekniska plattform som krävs för att kunna erbjuda våra kunder mobilunderhållning av hög kvalitet och med möjlighet att spela mot andra mobilanvändare, säger Thomas Brühl, VD på Vision Park.
Exempel på tjänster som kräver hög prestanda är digital underhållning baserad på Java (GPRS telefoner), WAP, mobilt Internet och traditionellt Internet. Analysföretaget Datamonitor uppskattar att marknaden för mobil underhållning i Europa och USA kommer att omsätta 50 miljarder kronor år 2004. I Sverige förväntas marknaden omsätta 770 miljoner kronor år 2004.

För mer information, kontakta:





Rikard Kjellberg, Teknisk chef


Ellipsus Systems AB


Telefon: +46 470 709 985


Mobil: +46 733 472 831 


E-mail: � HYPERLINK "mailto:rikard.kjellberg@ellipsus.com" ��rikard.kjellberg@ellipsus.com�








Thomas Brühl, VD 


Vision Park


Telefon: +46 8545 89 200


E -mail: thomas.bruhl@visionpark.com








Om Vision Park 


Vision Park är innehållsleverantör av digital underhållning inom områdena; spel, online-underhållning, TV och digital utbildning. Dessutom förlägger bolaget spel från externa Publishers och utvecklingsbolag. Utvecklingen sker av team i Stockholm, Göteborg, Oslo och Köpenhamn. Sälj- och marknadsbolag finns i Oslo, Stockholm och Köpenhamn. Bolaget är noterat på OM Stockholmsbörsens O-aktielista och sysselsätter idag cirka 135 personer. www.visionpark.com





Om Ellipsus Systems


Ellipsus Systems bildades 1999 av Rikard Kjellberg, tidigare teknisk chef på SAAB Transpondertech AB, samt Martin Bergljung, tidigare systemarkitekt på Sun Microsystems som har en gemensam vision om att utveckla nästa generations systemplattformar för Mobilt Internet. Produkterna är en s.k. middleware, som utgör länken mellan mobila användare och tjänster. Företaget har idag 30 anställda med huvudkontor i Stockholm och med systemutveckling förlagd till Växjö. www.ellipsus.com
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