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Industriförbundets sista småindustripanel:

Dämpning av nyanställningar i småindustrin

- fortsatt brist på kvalificerad arbetskraft 

En knapp tredjedel av företagen i Industriförbundets småindustripanel avser att anställa under den kommande perioden mars-september medan en tiondel avser friställa. Förändringen i förhållande till motsvarande prognos föregående år är att andelen företag som avser nyanställa reducerats medan antalet som avser friställa är oförändrat. Den gångna perioden september-mars ökade antalet anställningar hos en dryg tredjedel av företagen medan den minskade hos en knapp tredjedel. Utfallet för denna period överensstämmer med motsvarande period föregående år.

- Med hänsyn till de negativa tongångar om marknadsutvecklingen som nu hörs kan resultatet förefalla oväntat positivt. Om vi jämför med prognoser från tidigare år kan vi konstatera att bedömningarna från företagens sida när det gäller nyanställning är mera negativa än för ett år sedan, men jämförbara med hur personalbehovet beräknades 1999. Det säger Industriförbundets småindustriexpert Jan Krylborn.

- Andelen fast anställda vid nyanställning fortsätter att öka och är nu i majoritet. Det sammanhänger med att tillgång på kvalificerad arbetskraft är ett problem som förstärkts och det är nu jämvikt mellan företag som anser att det finns respektive saknas tillgång på den typ av personal man söker, säger Jan Krylborn.

Övertidsuttaget beräknas för 2001 bli lika i tre fjärdedelar av företagen medan den resterande fjärdedelen fördelar sig så att de företag som minskar övertidsuttaget är i majoritet.

Industriförbundets småindustripanel består av företagsledare i 80 företag med 5-199 anställda, och har sedan 1993 vid fasta tidpunkter tillfrågats om personalbehovet.
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