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DB Autozug fyller 80 - nya jubileumserbjudanden!

I maj kommer nya erbjudanden varje vecka 

(Dortmund, den 26 april 2010) Med anledning av jubileet "80 år med bil i tåg" kan resenärer åka genom Europa extra prisvärt under maj och juni. 

Erbjudanden till olika länder varje vecka gör resan med DB Autozug ännu attraktivare. Vi startar första veckan i maj med ett erbjudande på resor till Italien! 

Gör man bokningen av en DB Autozug-resa till Italien mellan 1-9 maj får man en festlig rabatt på 15 procent. Och det gäller i alla komfortklasser om man reser mellan 8 maj och 30 juni 2010. Undantagna är bokningar gjorda med Autozug-Spezial-tariffen.

Italien-rabatten gäller för följande förbindelser: Hamburg - Bolzano, Hamburg - Trieste, Hamburg - Verona, Hildesheim - Alessandria, Hildesheim - Bolzano, Berlin - Bolzano och Berlin - Trieste. 

För att få rabatten måste du i fältet "Special Offer" ange koden Italien80 när du bokar online på www.dbautozug.se Det är inte möjligt att få rabatt i efterhand på resor som redan bokats, ombokats eller avbokats. 
Det kommer att komma erbjudanden på resor med DB Autozug till Österrike, Frankrike och genom Tyskland. Du får mer information på www.dbautozug.se. 
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