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12 mars 2001
Prodacapo AB skaffar partner i Singapore för att öka försäljningen på den snabbväxande asiatiska marknaden.

Prodacapo AB har skrivit avtal med CPM Consulting i Singapore som gör CPM till  Value Adding Reseller för Prodacapo i ASEAN-länderna. Partneravtalet innebär att CPM får rätt att marknadsföra, sälja och implementera Prodacapos lösningar.

”Vi ser en stor potential för våra mjukvarulösningar i Asien. Avtalet med CPM innebär

att Prodacapo nu har en partner med lång erfarenhet och stort nätverk i denna snabbväxande region av världen”, säger Benny Ström, VD för Prodacapo.

”Det nya milleniet tillhör Asien där företagen är ivriga att utmana konkurrenter i Europa och Nordamerika. Genom att ingå partneravtal med Prodacapo kan CPM Consulting erbjuda dessa företag lösningar som levererat resultat för globala företag som t ex ABB och SAS”, säger George Kuan, VD i CPM Consulting.

CPM Consulting är en specialist med lång erfarenhet inom kostnads- och affärsstyrning som hjälper företag att dra nytta av Activity Based Costing, Process Management och Balanced Scorecard.

”Vårt mål är att hjälpa kunder till framgång genom användning av innovativa applikationer för strategisk styrning baserad på modern teknologi. Prodacapos integrerade mjukvarulösning för Activity Based Costing, Process Management och Balanced Scorecard uppfyllde våra kriterier. Vi letade efter en lösning som i ett och samma verktyg kunde leverera det beslutsstöd som våra kunder behöver för att styra sin verksamhet strategiskt”, säger George Kuan, VD i CPM Consulting.

För mer information: 
Benny Ström, VD

mobil: + 46 70 645 29 96
Patrick Olsson, Marknadschef 
mobil: + 46 70 698 25 03
---------------------------------------------------------------------------------------------------------

Prodacapo AB är ett ledande internationellt programvaruföretag med lösningar för Enterprise Performance Management. Företaget startades 1994 med iden att integrera teknikerna för Process Improvment, Activity Based Costing och Balanced Scorecard till ett enda koncept och en programvara för praktisk företagsstyrning. 

Kunder i över 58 länder använder idag programvara från Prodacapo och företaget har huvudkontor i Stockholm, egna kontor i England och Finland, samt partners i Europa och övriga delen av världen. 

www.prodacapo.com
Prodacapo AB (publ.)
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