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Pressrelease, 2001-03-13
Picofun tar hem ytterligare tre europeiska prestigekontrakt 

Bygger mobila lekplatser åt France Telecom, Deutsche Telekom och One2One.

Svenska Picofun, ledande utvecklare, förläggare och distributör av mobila spel och underhållningsapplikationer, offentliggjorde idag ytterligare tre nya avtal med ledande operatörer i Europa. De nya kunderna är France Telecom Mobiles (www.itineris.com) och den tysk-engelska mobilportalen T-Motion (www.t-motion.com) som ägs av Deutsche Telekom och One2One. Tillsammans gör de två nya kunderna Picofuns spel tillgängliga för över en halv miljon WAP-användare. De spel som i ett första skede ingår i avtalen är Picofun Football, Lifestylers, Fight Arena (både i traditionell WAP-version och i GPRS-version) samt golfspelet On The Green. 

”Intresset för spel och underhållningsapplikationer har tagit ordentlig fart i Europa”, säger Picofuns vd Carl-Greger Leijonhufvud. ”Precis som många analysföretag har förutspått så kommer en stor del av intäkterna associerade med det mobila Internet att komma ifrån just spel”.

”Lägger vi till dessa tre operatörer med deras samlade kundbas på 28 miljoner användare till våra andra avtal så når vi ut till 85 miljoner potentiella användare vilket gör oss ledande i Europa”, fortsätter Leijonhufvud. ”Allting talar för en fortsatt positiv utveckling av branschen. Dels behöver de stora operatörerna intäkter för att täcka sina 3G-investeringar, dels kommer mobilportalerna att gradvis förändra och förbättra sina intäktsmodeller – samtidigt ökar efterfrågan från konsumenterna. Den respons vi fått på våra spel hittills gör att vi känner oss säkra på att Picofun kommer att ha en ledande roll i den fortsatta utvecklingen”.

Tidgare har Picofun också tecknat distributionsavtal med bland andra Telefoníca, Omnitel 2000, KPN, Telenor, Excite Europe, Comviq, Mobilix, Mviva Europe (AOL’s europeiska satsning), Mobyson, Halebop, SvD, Inpoc (Schibsted) och den tyska jätten T-online.
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PICOFUN

Picofun (www.picofun.com) eller (wap.picofun.com) utvecklar, förlägger och distribuerar världsledande mobila spel och underhållningsapplikationer via operatörer och mobila portaler till användarens mobiltelefon. Picofun har redan idag distributionsavtal med ett stort antal av Europas ledande mobiloperatörer och portalägare. Företagets premiärsuccé ”Picofun Football”, världens första WAP-spel med multiplayerfunktionalitet, spelas för närvarande i över 350 ligor runt om i Europa. Picofun har i sin portfölj även Lifestylers, Fight Arena, världens första spel optimerat för GPRS, och On the Green som utnyttjar PC teknologi för automatisk grafik generering. Under 2001 kommer lanseringstakten på nya spel att höjas betydligt. Picofun har sitt huvudkontor i Stockholm och ett utvecklingskontor i Ideons forskningsby i Lund. Picofun ägs av de anställda, Startupfactory, SOFTBANK Europe Ventures och Carphone Warehouse.






