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Lehdistötiedote 2001-03-13
Enea Realtime panostaa Suomeen

- reaaliaikajärjestelmien erikoispalveluja tarjoava yritys sijoittuu Espooseen 

{0>Enea Realtime etablerar sig nu på den viktiga finska marknaden.<}100{>Enea Realtime aloittaa toimintansa Suomen tärkeillä markkinoilla.<0} Kehittyneitä reaaliaikapalveluja tarjoava Enea Realtime toimii yhteistyössä Enea-yrityksiin kuuluvan OSEn kanssa. OSElla on entuudestaan vahva asema Suomen markkinoilla.<0}
– Vahvan reaaliaikaosaamisemme kehittäminen edellyttää konsulttitoimintamme laajentamista Euroopassa, missä tärkeimmät asiakkaamme ovat, sanoo Enea Realtimen toimitusjohtaja Erik Waesterberg.<0}
Reaaliaikapalvelujen tarve lisääntyy, ja Enea Realtime pyrkii alan johtavaksi yritykseksi Euroopassa. Tästä syystä yritys vahvistaa paikallisedustustaan mm. Suomessa. 

Enea Realtimen tavoitteena on kasvaa Suomessa vuoden kuluessa 15 hengen yritykseksi. Paikallisuus vahvistaa Enean asemia mm. Suomen tärkeillä tietoliikennemarkkinoilla. 

– Tuotetekniikan kehittyessä nopeasti ja tuotteiden muodostuessa yhä monimutkaisemmiksi samalla kun niiden elinaika lyhenee, ovat Enean kokonaisuuksien hallinta sekä kansainväliset suhteet asiakkaidemme kannalta etu, sanoo Enea Realtimen toimitusjohtaja Erik Waesterberg. Tämä tarkoittaa, että Enea Realtime on eurooppalaisten tietoliikenne- ja teollisuusyritysten kannalta verraton yhteistyökumppani.

– Enea tarjoaa nykyään erinomaisen reaaliaikajärjestelmien kehittämiseen liittyvien erikoispalvelujen ja oman OSE-reaaliaikakäyttöjärjestelmämme yhdistelmän.

Enea OSE ja Enea Realtime toimivat siis Suomen markkinoilla rinnakkain.

– Tulemme olemaan reaaliaikapalvelujen johtava tarjoaja ja kouluttaja, sanoo Enea Realtimen Suomen toiminnoista vastaava, edellisessä tehtävässään verkko- ja tietoliikennetoimintojen tuotepäällikkönä toiminut Janne Paldanius. 

– OSE ja Realtime vahvistavat toisiaan entisestään ja edistävät asiakkaidensa toiminnan tuloksellisuutta. OSElla on omat tuotteensa ja me taas osaamme valmiiden reaaliaikajärjestelmien kehitystyön. 

Enea Realtime toimii useiden johtavien eurooppalaisten viestintä- ja teollisuusyritysten lähipiirin toimittajana. Viestintäsektorilla yrityksen palvelujen kysyntä lisääntyy voimakkaasti langattoman viestinnän tuotteiden ja palvelujen kehityksen aloilla, etenkin uuden sukupolven matkaviestinten kasvun ja bluetooth-tuotteiden nopean kehitystarpeen siivittämänä. 

– Viestintämarkkinat ovat suuri haaste. Bluetooth on alue, jonka haluan nostaa esiin, sanoo Janne Paldanius.

Lisätiedot:

Toimitusjohtaja Erik Waesterberg, Enea Realtime, puh.: + 46 (0)8 507 14 127
Suomen toimintojen vastaava Janne Paldanius, puh.: + 358 400 874 741

Viestinnän, lääketieteen ja teollisuuden edistyksellisten sulautettujen järjestelmien kehittäjänä ENEA Realtime vahvistaa ENEAn perinnettä reaaliaikatekniikan eturivin yrityksenä. Toiminta kattaa kaiken käyttöliittymistä ja kompleksisten järjestelmien yhteensovittamisesta usein ENEAn OSE-käyttöjärjestelmän varaan rakennettuihin reaaliaikaytimiin saakka.
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