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Lucent Technologies levererar lönsamma bredband till fastighetsägare


ProfitSuites gör DSL-lösning möjlig för flerhushållsbostäder och hotellrörelser

Lucent Technologies har presenterat en produkt som utvecklar bredbandslösningar, ProfitSuites, omfattande produkt-, tjänste-, och stödprogram för stora användargrupper. ProfitSuites gör det möjligt för bostads-fastighetsägare, samt för operatörer som betjänar dem, att gruppera avancerade, integrerade röst-, data- och videokommunikationslösningar genom att använda en komplett DSL-teknik. 

Lucents ProfitSuites är ett omfattande program som är framtaget för att ge byggnader med många användare, inklusive kommersiella fastigheter, bostadshus, hotell och konferenscentra, möjligheten att erbjuda höghastighetstjänster till slutkunder. Baserat på Lucents DSL-produktplattformar, inklusive Stinger-familjen av DSL-routrar, kombinerar ProfitSuites DSL-utrustning med projektstyrning, installering och integrationstjänster, marknadsföringshjälp och slutanvändarsupport vilket möjliggör snabbhet, enkelhet och effektivisering vid  lansering av Internettjänster via bredband till bostadsfastgheter.
Enligt en ny rapport från Cahners In-Stat Group ger inbyggda bredbandstjänster för flerhushållsbostäder och hotell prognosen av en ökad utrustningsförsäljning från USD 500 miljoner 2001 till nästan USD 4 miljarder 2005. Detta gör det till en av de största tillväxtmöjligheterna på marknaden i USA.

I tillägg till bredbandsaccesstjänster ger ProfitSuites-programmet värdeskapande tjänster som inkluderar inbyggda grupportaler och förbättrade IP-tjänster där slutanvändarna kan välja mellan bland annat pay-as-you-go tjänster, som bandbredd på begäran och videokonferenser. ProfitSuits-lösningen, vilken helt integreras i den befintliga fastighets-infrastrukturen kan anpassas, levereras och installeras på mycket kort tid vilket underlättar erbjudandet av DSL-tjänster till hyresgästerna.
För ytterligare information 
Vänligen se rubriken ”Lucent Technologies brings profitable broadband services to property owners” på www.lucent.com. 

ProfitSuites

ProfitSuites levereras idag på marknader över hela världen. För ytterligare information, besök hemsidan på www.profitsuites.com. 

Lucent Technologies

Lucent Technologies designar och levererar system, mjukvara samt integrerade kretsar och service till nästa generations kommunikationsnätverk för operatörer, nättjänsteföretag och kunder inom näringsliv och förvaltning. Uppbackat av Bell Labs, ett av världens främsta centra för forskning och utveckling, fokuserar Lucent på snabbväxande områden som bredband och infrastruktur för mobilt Internet, kommunikationsmjukvara, halvledare och optisk kommunikation, webbaserade företagslösningar som länkar samman privata och publika nätverk samt nätverksdesign och konsulttjänster. För mer information om Lucent Technologies, besök hemsidan på www.lucent.com och www.bell-labs.com.              
Sammanfattat och översatt material. 
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