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[easy content management]

 Pressmeddelande 15 mars 2001

PARTNERAVTAL MED ARETE BEFÄSTER VIOMAS TÄTPOSITION
Arete Time AB satsar strategiskt på att utveckla och bygga informationslösningar baserat på VIOMAs Content Manager, som är en produkt för hantering och strukturering av information, oberoende av format eller kanal. En förutsättning för mobilt internet. Arete ser VIOMA som branschledare och väljer att teckna partneravtal.
- Att Arete ser VIOMAs Content Manager som en strategisk content management plattform är oerhört glädjande. Det är en bekräftelse på att vår plattform håller hög kvalitet och att vi har  en framstående produkt inom content management. Systemet ger kunden fullständig kontroll över sin egen informationshantering och stärker därmed företagets profil och affärslogik, säger Tomas Hallberg,VD på VIOMA.

Arete Time är specialist på avancerad multimedia för bl.a. Internet/Intranät. För dessa ändamål passar VIOMAs Content Manager väl in för att underlätta underhåll och vidareutveckling av avancerade webbtillämpningar för våra kunder.

- Partneravtalet är ett viktigt strategiskt beslut då Arete TIME ser VIOMAs Content Manager som branschledare inom content management och våra kunder får på detta sätt tillgång till den bästa tekniken, säger Johan Liljeqvist, VD Arete Time AB.

Med VIOMA Content Manager i affärslösningen kan Arete TIME fokusera mer på affärsnyttan i design och affärslogik och överlämna innehållshanteringen åt VIOMAs 
Content Manager. 
Produkten är helt baserad på industristandards som Java och XML.

För mer information kontakta:

Tomas Hallberg,VD VIOMA AB, tel:070-426 90 17 

Ingemar Persson, marknadschef VIOMA AB, tel:070-567 43 76 

Johan Liljeqvist, VD Arete Time AB, tel.018- 16 77 00

Om Arete TIME AB:
Arete TIME bildades 1998 och är ett helägt dotterbolag till Arete som ägs av TurnIT (reg på Stockholms fondbörs Attract40). Arete TIME arbetar med avancerade multimedialösningar, e-learning och streamingteknik baserat på Internet. Kunder är t.ex SAS, Scania, Banverket, Regeringskansliet, Posten och Försvaret.

www.arete.se
Om VIOMA AB:

VIOMA grundades 1996 och är ett svenskt snabbväxande mjukvaruföretag som utvecklar dynamiska och flexibla Content Management lösningar och mobila internetplattformar för företag och organisationer.

VIOMAs huvudprodukt är VIOMA Content Manager som ger företag och organisationer möjlighet att samla,strukturera och kontrollera information i många olika format i en och samma databas.Programmet bygger helt och hållet på XML och Java-teknik.
VIOMA finns representerat med kontor i Malmö och Stockholm.

VIOMA AB,Stora Nygatan 54,211 37 Malmö tel:040-664 22 70, www.vioma.com

