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CellPoint på O-listan i dag

CellPoint kommer som beräknat att noteras på O-listan från och med idag, torsdagen den 15 mars. Handeln med de svenska depåbevisen sker under symbolen CLPT. CellPoints aktier fortsätter att handlas på Nasdaq National Market i New York under samma symbol.

”Det är trevligt att kunna konstatera att intresset bland europeiska aktieägare att omvandla amerikanska aktier till svenska depåbevis varit stort. Eftersom många ansökningar om aktiebyte inkommit de senaste dagarna har många ännu inte erhållit sina svenska depåbevis. Vi tror att handeln successivt ökar allteftersom fler aktieägare får sina depåbevis”, säger Peter Henricsson, styrelseordförande och koncernchef i CellPoint Inc.
Aktieägare som önskar omvandla sina aktier till svenska depåbevis kan fram till den 31 mars 2001 kostnadsfritt omvandla sina aktier till svenska depåbevis. För information om hur amerikanska aktier omvandlas till svenska depåbevis, vänligen kontakta MPK, telefon 08-407 3550.

För mer information, vänligen kontakta:

CellPoint Inc:
Lars Wadell, ekonomidirektör, tel. 0707-55 98 60


Jakob Sintring, informationsansvarig Sverige, tel. 08-633 27 04, 0739 737 741

E-post: info@cellpoint.com         Webbplats: www.cellpoint.com 

CellPoint Systems AB

Kronborgsgränd 7, 164 46  KISTA

Telefon: 08-633 27 00, fax: 08-35 87 90

CellPoint Inc. (NASD: CLPT; www.cellpoint.com) är ett amerikanskt företag med dotterbolag i Sverige, Storbritannien och Sydafrika, som tillhandahåller positions- och telematiktjänster i samarbete med mobila operatörer i hela världen. CellPoints mobila ”end-to-end”-lösning fungerar i alla omodifierade GSM-nät, använder vanliga GSM- eller WAP-telefoner och har Internet som användargränssnitt. För närvarande finns ett flertal applikationer och tjänster tillgängliga, och CellPoint erbjuder tredjepartsleverantörer att integrera sina applikationer tillsammans med CellPoints öppna gränssnitt.

Telematikverksamheten bedrivs i koncernbolaget Unwire AB (www.unwire.com), som utvecklar och säljer trådlösa telematikterminaler, utformar trådlösa tillämpningar och är ett av de ledande företagen i världen inom trådlösa telematiktjänster.
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