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Pressmeddelande

2001 03 16

Fonus utvidgar verksamheten till Danmark

Från och med den 1 april 2001 ingår Odense Begravelsesforretning på danska Fyn som en del i Fonus verksamhet. 

Odense Begravelsesforretning grundades den 13 januari 1897 av Steffen Mair. Nuvarande ägaren Henning B. Jensen är fjärde generationen efter Carl Jens Peder Jensen som anställdes i företaget 1899. Henning B. Jensen övertog företaget efter sin far Poul B. Jensen som – i sin tur - hade övertaget företaget efter sin svärfar, maraton-löparen Aksel Jensen 1968. Odense Begravelsesforretning  är idag Odenses äldsta begravningsbyrå efter övertagandet av Ellevold og Staeremose’s Begravelsesforret-ning 1997. Odense Begravelsesforretning finns på Falen 63, dit företaget flyttade 1989 efter 92 års belägenhet på Kongensgade i Odense. Företaget har också verksamhet i den sydvästra delen av Odense under varumärket Dalum Begravelsesforretning och i den nordvästra delen under namnet Tarup-Paarup Begravelsesforretning.

Henning B. Jensen och Ulf Helsing, VD och koncernchef i Fonus säger i ett gemen-samt uttalande att ”såväl kunder som samarbetspartners kommer att känna igen sig i den dagliga verksamheten”. 

På sikt kan delar av Fonus så kallade fullservicekoncept komma att tillföras verk-samheten i Danmark bl a satsningar inom den ekonomiska familjerätten och ett till-skott av Fonus breda urval av gravstenar. Härigenom fokuseras och stärks kundnyttan ytterligare. Den danska verksamheten kommer också att ges tillgång till Fonus miljö-certifierade ( enligt ISO 14001 ) kisttillverkning. 

Odense Begravelsesforretnings kontinuitet tillförsäkras i och med att Henning B. Jensen återfinns i styrelsen för det nybildade Fonus ApS. VD för verksamheten i Danmark är oförändrat Erik Jespersen-Skree.

Ytterligare information lämnas av VD Ulf Helsing, tel 08- 549 02 024 eller 

073 – 67 98 063 alternativt ulf.helsing@fonus.se. 


Fonus är en svensk folkrörelseägd koncern med dotterbolag i Norge och Danmark. Fonus bedriver förutom begravningsrörelse verksamhet inom den ekonomiska familje-rätten. Fonus har dessutom egen tillverkningsindustri. Koncernen har ca 700 medar-betare och omsätter 550 MSEK fördelat på närmare 200 kontor. 
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