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TimeSpace Radio sluter avtal med InfraLAN

Lundaföretaget TimeSpace Radio har slutit ett samarbetsavtal med InfraLAN Wireless Communication i Stockholm. Genom detta avtal blir de en av TimeSpace Radios utvalda försäljningskanaler, s.k. Value Adding Channel. TimeSpace Radio arbetar med fasta system för trådlös bredbandskommunikation. InfraLAN är en distributör som arbetar med ledande tillverkare av trådlös teknik för data och telekommunikation.

VD för InfraLAN Wireless Communication, Tommy Nord kommenterar samarbetet enligt följande: " TimeSpace Radios multipunkt till multipunkt system är kostnadseffektivt på de licensierade frekvensbanden. Systemet är också skalbart och enkelt för kunden att växa vidare med. TimeSpace Radios kompetens och produktkoncept passar bra in i vår övriga mix av produkter från Nokia, Enterasys, Buffalo, Rescom/Ericsson med flera." 

"Vi är mycket nöjda med vår överenskommelse med InfraLAN som är en av de ledande distributörerna av beprövade trådlösa system. Vår bedömning är att vårt koncept och våra produkter passar väl in i den produktportfölj som InfraLAN arbetar med," säger Mikael Jannert, tfVD TimeSpace Radio.

TimeSpace Radio har ett försäljningskoncept och en certifieringsprocess för kvalificerade försäljningskanaler, s.k. VAC (Value Adding Channels). De krav TimeSpace Radio ställer på de företag som får VAC-status är att de utifrån kvalificerad kompetens inom radiobaserad data- och telekommunikation kan sälja TimeSpace Radios system och ge den tekniska support som efterfrågas. Uppbyggnaden av ett VAC-nät innebär att TimeSpace Radio inte behöver bygga upp en stor försäljnings- och supportorganisation utan kan koncentrera sina resurser på utveckling och marknadsföring samt den direkta kontakten med operatörsmarknaden. 
Besök oss på våra hemsidor: www.timespace.se och www.infralan.se
Företagspresentationer följer…
TimeSpace Radio är leverantör av fasta trådlösa bredbandssystem för regional och lokal data- och telekommunikation. Företaget skapar kompletta bredbandslösningar genom att flexibelt och kostnadseffektivt komplettera befintlig infrastruktur baserad på kabel (fiber/koppar). TimeSpace Radios produkter är naturliga komponenter i de framtida trådlösa strukturerna för fasta och mobila användningsområden.
Kunderna är operatörer och så kallade Internet Service Providers men också kommuner, bostadsföretag, skolor, sjukhus, andra typer av storföretag.

TimeSpace Radio med verksamhet på Ideon i Lund, har ca 45 anställda och är noterat på 
OM Stockholmsbörsens O-lista. 

InfraLAN Wireless Communication är ett wirelessföretag som arbetar med ledande tillverkare inom wireless LAN & WAN. InfraLAN har diverse produktlösningar som gör att man kan uppfylla kraven på mobilitet och flexibilitet för olika miljöer som tex sjukhus. 
InfraLAN säljer genom återförsäljare och partners för att lösa kundens behov.
Kunder som använder produkter och lösningar från InfraLAN är bl a hotell, kontor, lager, sjukhus och kommuner.
Affärsidé:

InfraLAN skall vara ledande inom wireless och erbjuda ett heltäckande sortiment av beprövade tekniska lösningar för att kunna ta ett helhetsansvar för en ”wireless-lösning”.
Besök oss på vår hemsida: www.infralan.se eller kontakta oss på telefon 08-563 065 00.
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