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Interschutz 2010:

Dräger präsentiert Innovationsoffensive und umfangreiches Eventprogramm 
Lübeck – Vom 7. bis 12. Juni 2010 präsentiert Dräger auf der Interschutz in Leipzig eine umfangreiche Innovationsoffensive und führt zehn neue Produkte für den Feuerwehrmarkt ein. Auf rund 800 Quadratmetern wird Dräger auf der Messe präsent sein. Ein abwechslungsreiches Eventprogramm auf der Außenbühne sorgt zudem für Aufmerksamkeit beim Kunden.
Kern der diesjährigen Messepräsenz von Dräger sind zehn Produktneuheiten, die den unvorhersehbaren Einsatz in Feuer, Flammen und Rauch erleichtern. Dräger stellt damit Produkte in gleich mehreren Segmenten vor, so beispielsweise Atemschutzausrüstung, Körperschutz und Wärmebildkameras.
In Leipzig wird Dräger in Halle 4 Stand C04 mit einem rund 500 Quadratmeter großen Messestand vertreten sein. Der Stand bietet eine zentrale Fläche für Produktpräsentationen umgeben von vier korrespondierenden Szenarien. Dräger stellt den Feuerwehrmann als Produktanwender in den Mittelpunkt. Für besondere Aufmerksamkeit sorgt dabei die überdimensionale Darstellung der vier Einsatzgebiete  ›Retten, Löschen, Bergen, Schützen‹.
Action und Programm auf der Außenbühne

Zentraler Anlaufpunkt für zahlreiche Dräger-Events während der Messe wird die Aktionsbühne auf dem rund 350 Quadratmeter großen Außengelände (Stand A119) sein. Hier bietet Dräger ein abwechslungsreiches Bühnenprogramm mit einer akrobatischen Show, die die neuen Produkte präsentiert. Auch eine Expertenrunde zum Thema „Atemschutz-Notfallrettung“ ist vorgesehen. Am 8. Juni 2010 fällt auf der Aktionsbühne der Startschuss zum neuen Dräger-Feuerwehr-Website-Wettbewerb. In diesem können Feuerwehren ihre Website von einer kompetenten Jury bewerten lassen und bis zu fünf symbolische Helme als Bewertungssiegel erhalten. Als Hauptgewinn winkt den Erstplatzierten ein exklusiver Besuch der Marinefeuerwehr in Wilhelmshaven.
Zwei Mal täglich ist außerdem der Dräger-Feuerwehr-Reporter auf der Bühne 
zu Gast. Nachdem er im vergangenen und in diesem Jahr Deutschlands Feuerwehren besuchte und Reportagen und Filme unter www.draeger.com/feuerwehrreporter veröffentlichte, greift er seine besten Geschichten auf und beleuchtet sie aus heutiger Perspektive.

Unterstützt wird die Innovationsoffensive durch eine Microsite (www.draeger.de/interschutz), auf der ab 26. Mai 2010 die neuen Produkte in Form eines Countdowns portraitiert werden. Zusätzliche Bannerschaltungen auf passenden Branchenportalen im Internet sowie eine Anzeigenkampagne unter dem Motto  ›Seien Sie dabei, wenn der Rauch sich lichtet‹ in ausgewählten Fachmedien sorgen für zusätzliche Aufmerksamkeit.
Dräger Messestand:

Halle 4, Stand C04

Dräger Außengelände:
A 119

Dräger. Technik für das Leben® 
Die Drägerwerk AG & Co. KGaA ist ein international führender Konzern der Medizin- und Sicherheitstechnik. Dräger-Produkte schützen, unterstützen und retten Leben. 1889 gegründet, erzielte Dräger 2009 weltweit einen Umsatz von rund 1.9 Mrd. Euro. Das Lübecker Unternehmen ist in mehr als 190 Ländern vertreten und beschäftigt weltweit rund 11.000 Mitarbeiter.  Weitere Informationen unter www.draeger.com
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