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Meditelligence genomför nyemission

Meditelligence, som utvecklar och marknadsför mobil medicinsk teknik för hälso- och sjukvårdsektorn samt läkemedelsindustrin, har vid en extra bolagsstämma beslutat att genomföra en nyemission med företrädesrätt för de existerande aktieägarna. 

De tillförda medlen ska framför allt användas för att finansiera den fortsatta marknadsexpansionen för företagets tre affärsområden PocketAid, PocketPharma och Medipal. Vid full anslutning till erbjudandet kommer emissionen att tillföra Meditelligence cirka 14 mkr före emissionskostnader. 

Anmälningsperioden för erbjudandet är mellan den 19 mars och 30 mars 2001 för dem som tecknar med företrädesrätt. För övriga är anmälningsperioden mellan den 19 mars och 6 april 2001.

Meditelligence befinner sig för närvarande i en mycket expansiv fas och har under det senaste året fördubblat antalet medarbetare samtidigt som marknadsbearbetningen har intensifierats. Företagets två affärsområden PocketAid och PocketPharma är nu etablerade på marknaden och flera viktiga order har tagits. Intäkterna under år 2000 uppgick till 5,5 mkr, en ökning med 816 procent jämfört med föregående år. 

För ytterligare information se www.meditelligence.se eller kontakta:

Jan Furuvald, VD, Meditelligence AB tel: 031- 723 20 40 

Fax: 031 – 723 20 41

Mobil: 0705- 70 52 38

E-post: jan.furuvald@meditelligence.se

MediTelligence utvecklar och marknadsför avancerade programvarusystem som förenar människa och teknik, hälso- och sjukvård samt läkemedelsindustrin. Meditelligence programvaror samlar in, sammanställer och analyserar information via mobila enheter som t.ex. handdatorer. Verksamheten bedrivs från huvudkontoret i Göteborg med kontor i Stockholm och Malmö.
