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PRESSMEDDELANDE 

Stockholm, 20 mars, 2001

Dotterbolag till BT sluter avtal med CityReach

Det brittiska telekombolaget British Telecommunications internetbolag BT Ignite har slutit avtal med CityReach International om att hyra in sig på 3 700 kvadratmeter och internetdatatjänster som CityReach erbjuder från sitt internetcenter i Paris.

Härifrån kommer BT Ignite Content Hosting, internethotelldelen av BT Ignite, att erbjuda webbhosting och kringtjänster till sina kunder. BT Ignite Content Hosting har redan tidigare ett stort nätverk av internetdatacenter i Europa och förser sina kunder med webbhosting, innehålls- och tillämpningstjänster samt e-handelslösningar. 

BT Ignite har i Europa idag mer än dubbelt så stor bredbandspenetrering som närmaste konkurrent och i slutet av år 2001 kommer man att leverera sina tjänster till över 250 europeiska kommersiella center via egna nätverk och till center i hela världen via bl a samarbetspartner och dotterbolag.

Under det senaste halvåret har CityReach öppnat internetdatacenter i Amsterdam, London, Dublin, Budapest, Stockholm, Berlin och München. Inom kort invigs också den drygt 14 500 kvadratmeter stora anläggningen i Paris som gör CityReach till Europas största operatörsoberoende kedja med internetdatacenter.

CityReach har byggt upp sin kedja för att förse bl a europeiska systemintegratörer, programuthyrningsföretag och internetoperatörer med omfattande säkerhetsåtgärder, tillförlitlighet och skalbarhet när de bygger nästa generations e-affärssystem åt europeiskt näringsliv. Idag hittar man bara samma säkerhetslösningar i företags interna IT-avdelningar.

För mer info kontakta:
Thomas Hagström, chef CityReach Sverige, 08-474 22 00, 070-699 74 90, Email: thagstrom@city-reach.com
Kenneth Hellqvist, pressansvarig CityReach Sverige, 08-779 40 50, Email: kenneth.hellqvist@excellerera.com

Kim Polley eller Chris Warmoll, Brodeur Worldwide, +44-1753 790 700, 
E-mail: kpolley@uk.brodeur.com eller cwarmoll@uk.brodeur.com

Gilly Wood, BT Ignite, +44 (0)207 492 84 96, E-mail: gilly.wood@bt.com
Svenskt pressrum CityReach: www.city-reach.se
Fakta om CityReach International

Med huvudkontor i London och kontor i Europa och USA sätter CityReach International, CRI, nivån på den infrastruktur och de drifttillämpningar som är basen för affärsinternet – the business internet. Företaget bygger en pan-europeisk infrastrukturplatt-form med för närvarande sju säkra internetdatacenter i drift. CRI:s medarbetare har stor erfarenhet från områden som säkra datacenter, applikationsutvecklingsmiljöer för företag, kundvård och tjänstekvalitet. Företaget skaffade under år 2000 finan-siering på över 3,3 miljarder kr (350 milj dollar) för sin europeiska etableringsplan, med stöd från ledande investmentbolag som Battery Ventures, Chase Capital Partners, M/C Venture Partners, Investcorp, Morgan Grenfell Private Equity och Vulcan Ventures.

För mer info: www.city-reach.se eller www.city-reach.com

Fakta om BT Ignite

BT Ignite är British Telecommunications internetbolag som bildats för att förse företagsmarknaden i alla större städer i världen med kompletta kommunikationslösningar tillsammans med bl a partnern Concert. Man är också första företag som bestämt sig för att leverera hela IP-värdekedjan; från grundläggande nätverk och internetuppkopplingar över till e-handelskonsulting och lösningar med en unik blandning av innehåll, tillämpningstjänster, systemintegration och outsourcing. BT Ignite har redan idag i Europa mer än dubbelt så stor bredbandpenetrering som närmaste konkurrent och i slutet av år 2001 kommer man att kunna leverera sina tjänster till över 250 europeiska kommersiella center via sina egna nätverk och till motsvarande center i hela världen via bl a samarbetspartner och dotterbolag.

För mer info: www.ignite.com eller www.ignitecontenthosting.com
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