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Ny undersökning bekräftar:

Sverige i täten i den nya informationsekonomin

- Sverige ligger jämsides med USA – och ibland före – när det gäller att dra fördel av de nya informations- och kommunikationsteknologierna. Med undantag för de nordiska länderna och ett par till, ligger EU långt efter. Det säger Per Magnus Wijkman, ordförande i den arbetsgrupp inom UNICE, som tagit fram The reNewed Economy: Business for a dynamic Europe. The UNICE Benchmarking Report 2001.  

- Om EU som helhet skall kunna närma sig USAs levnadsstandard, måste de flesta regeringarna vidta åtgärdspaket som stimulerar innovationer och företagsamhet, ökar konkurrens, förbättrar kunskapens infrastrukturer samt ökar omvandlingsförmåga i sina ekonomier, säger Per Magnus Wijkman. - Unionen fastställde målen i Lissabon. Kommissionen har levererat en handlingsplan.  Det gäller nu för toppmötet i Stockholm att se till att regeringarna handlar.”

Rapporten från det europeiska näringslivets centralorganisation visar följande i huvuddrag.

Den ”nya ekonomin” anlände till de nordiska länderna under 1990-talet.  Kombinationen av kraftiga fall i inflationstakter och uppsvingar i den totala produktivitetstillväxten kännetecknar Norden likaväl som USA, men inte övriga EU eller Japan. Innovationer i informations- och kommunikationsteknologi slår igenom i ökad tillväxt, stigande sysselsättning och stabila priser – särskilt i Europas mindre länder. 
Innovationernas genomslagskraft är större, ju större andel av BNP den högförädlade ICT sektorn producerar, ju större andel av BNP som investeras i varor och tjänster från ICT-sektorn, samt ju mer företagen kombinerar övergången till IT med förändringar i organisationsstrukturer och affärsstrategier. För att ligga främst skall ett land producera hårdvara, mjukvara och telekom, göra stora ”mjuka investeringar” samt uppvisa flexibla organisationsstrukturer inom och mellan företag.  Sverige ligger i topp i dessa avseenden.

För att Eus medlemsländer skall kunna realisera de nya teknologiernas potential måste de;

· öka innnovationsförmågan genom att öka samarbetet mellan länder och mellan universitet och företag

· öka offentliga resurser för forskning och utveckling särskilt på områden med kommersiell potential

· etablera gemenskapspatent och -mönsterskydd

· avreglera och konkurrensutsätta telekomsektorn för att sänka kostnaderna,

· skapa förutsättningar för bredbandssatsningar

· göra elektroniska marknader kundvänliga genom att trygga elektroniska betalningar, skydda personliga uppgifter, höja leveranssnabbhet och säkerhet, skapa tvistelösningsmekanismer samt klara och icke-diskriminerade skatteregler

· öka arbetsmaknadens möjligheter att para ihop jobb och jobbsökanden

· öka utbildnings- och träningsinsatser på IT-området

· öka möjligheterna för livslångt lärande

· skapa bidrags- och skattesystem som uppmuntrar arbete

· öka tillgången på riskkapital

· påskynda aktionsplanen för en inre finansiell marknad, samt

· genomföra Europabolagslagen.

Detta är något av det som krävs för att Lissabonmålen skall uppnås, konstaterar Unice i sin rapport.

Kontaktperson: Isabelle Roos tel  08-783 81 06

