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Pressrelease, 2001-03-21
Picofun ett av åtta svenska företag som visas upp under EU-toppmötet

Innovativa GPRS-applikationer gör Picofun hetast i spelbranschen 

I samband med Europeiska rådets möte i Stockholm den 23-24 mars bjuder Stockholms Stad tillresta delegater och utländsk media på fest och underhållning i Blå hallen. Till festen har åtta svenska företag verksamma inom mobil kommunikation bjudits in för att visa upp ledande svensk teknik. Som ledande spelföretag på evenemanget skall Picofun visa upp två av sina spel, GPRS-spelet Fight Arena och golfspelet On the Green.

”Det är naturligtvis en ära för oss att få vara med vid ett sådant här tillfälle. Det är ju ett landslag av de mest intressanta och innovativa företagen som valts ut för att marknadsföra Sverige som IT-nation,” säger Carl-Greger Leijonhufvud, vd på Picofun. ”Våra spel har hela tiden legat i framkanten av den tekniska utkanten, Fight Arena var det första GPRS-spelet och On The Green innehåller en teknik som hittills bara funnits i traditionella PC-spel.”

För mer information, vänligen kontakta:
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Tel: 0708 218025





Tel: 0708 218003

cg.leijonhufvud@picofun.com
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PICOFUN

Picofun (www.picofun.com) eller (wap.picofun.com) utvecklar, förlägger och distribuerar världsledande mobila spel och underhållningsapplikationer via operatörer och mobila portaler till användarens mobiltelefon. Picofun har redan idag distributionsavtal med ett stort antal av Europas ledande mobiloperatörer och portalägare. Företagets premiärsuccé ”Picofun Football”, världens första WAP-spel med multiplayerfunktionalitet, spelas för närvarande i över 350 ligor runt om i Europa. Picofun har i sin portfölj även Lifestylers, Fight Arena, världens första spel optimerat för GPRS, och On the Green som utnyttjar PC teknologi för automatisk grafik generering. Under 2001 kommer lanseringstakten på nya spel att höjas betydligt. Picofun har sitt huvudkontor i Stockholm och ett utvecklingskontor i Ideons forskningsby i Lund. Picofun ägs av de anställda, Startupfactory, SOFTBANK Europe Ventures och Carphone Warehouse.






