Lehdistötiedote 22.3.2001

Observer-ryhmä kasvaa

Observerin toiminta laajenee Portugaliin. Media- ja markkinatietokonserni Observer on ostanut  Portugalin johtavan mediaseurantaan keskittyneen yrityksen Memorandum SA:n. Kauppa tuo Observerille vahvan jalansijan Portugalin lisäksi myös Espanjassa ja Etelä-Amerikassa. 
Kauppa on Observerin päänavaus Etelä-Euroopan ja samalla latinalaisen Amerikan markkinoille. Yksityisessä omistuksessa oleva Memorandum on alan johtava yritys Portugalissa. Yrityksen toimistot sijaitsevat Lissabonissa ja Coimbrassa. Memorandumin palveluksessa on 80 työntekijää ja viime vuoden liikevaihto oli 20 miljoonaa kruunua. 

Memorandumin laajaan verkostoon kuuluu yrityksiä Espanjassa sekä partnerit Brasiliassa, Chilessä, Argentiinassa, Mexicossa, Venezuelassa, Uruguaissa, Paraguaissa, Boliviassa, Colombiassa, Perussa ja Costa Ricassa. Memorandumin partnerit ovat maidensa johtavia mediaseurantayrityksiä.

- Observer Finland Oy:lle tämä tarkoittaa suoria kontakteja Portugaliin sekä entistä tiiviimpää yhteistyötä Espanjan ja latinalaisen Amerikan kanssa, Observer Finland Oy:n toimitusjohtaja Annele Aerikkala sanoo. 

Yrityksenä Memorandum on sofistikoitunut ja yritys pystyy vastaamaan markkinoiden vaativaan kysyntään palveluillaan ja kehittyneillä ratkaisuillaan. 

Memorandumin odotetaan kasvattavan Observer-ryhmän tulosta jo tänä vuonna.

Observer-ryhmä
Helsingissä toimiva  Oy Observer Finland Ab työllistää tällä hetkellä runsaat 120 mediaseurannan, mediaraportoinnin ja mediatiedon analysoinnin asiantuntijaa.  Yritys tarjoaa asiakkailleen ratkaisuja toimintaympäristön havainnointiin tuottamalla palveluja koko yritysjohdon yksilöllisiin tarpeisiin. Kaikkien Observerin palvelujen lähteenä on mediassa julkaistu tieto tai muut avoimet tietolähteet.

Oy Observer Finland Ab on osa maailman suurinta media- ja markkinatietokonsernia Observer-ryhmää, joka tuottaa Media Intelligence –palveluja. Observer-ryhmä on etabloitunut Isoon-Britanniaan, Ruotsiin, Saksaan, Suomeen, Tanskaan, Norjaan, Portugaliin, Viroon, Latviaan ja Liettuaan. Lisäksi yli 50 maassa toimivat yhteistyökumppanit ympäri maailmaa tarjoavat Observerille tehokkaan tiedonhankinta- ja välityskanavan.

Yritysryhmä työllistää noin 1700 alan asiantuntijaa. Observer-ryhmän liikevaihto on runsaat miljardi Ruotsin kruunua ja se on noteerattu Tukholman pörssissä.

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------Lisätietoja: Oy Observer Finland Ab, toimitusjohtaja Annele Aerikkala, puh. 09-686 131, 

gsm 0500-888 452, sähköposti annele.aerikkala@observer.fi
Tämän tiedotteen sinulle toimitti BIT.

