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Pressmeddelande 2001-03-22

Svenskt dentalsystem hårdlanseras på världens största tandvårdsmässa 

Den 27-31 mars lanserar Skellefteåbaserade Decim AB sitt automatiserade system för dentallaboratorier vid det 29:e Internatonale Dental-Schau i Köln. IDS är världens största tandvårdsmässa med omkring 45.000 besökare från hela världen. Systemet lanseras internationellt i samarbete med Ivoclar Vivadent AG, ett av världens ledande dentalföretag, under varumärket cad.esthetics. Namnet återspeglar dels den effektivitet som kan uppnås i dentallaboratoriet, dels det naturtrogna resultatet. Jan Würtz, VD i Decim AB:

- Vår idé är att erbjuda tandtekniska laboratorier effektivare och mer miljövänlig tillverkning av hållbara, estetiskt tilltalande tandersättningar. Utvecklingen går nu entydigt mot allt större dentallaboratorier och det gör att branschens intresse alltmer fokuseras på automatisering. Cad.esthetics är ett av de första fullt utvecklade cad/cam-baserade system som lanseras. För att möta det stora intresset introduceras cad.esthetics dels vid en särskild informationsdisk i Ivoclar Vivadents huvudmonter på 600 kvm, dels med en egen stor monter i nära anslutning till huvudmontern. Där visas även ett komplett system i full drift. 

Så vi har naturligtvis stora förväntningar på vårt deltagande i Köln. 

Laboratoriesystemet består dels av en optisk läsare och en konstruktionsenhet för tandteknikern och dels en bearbetningsenhet där den färdiga produkten slipas fram med mycket hög precision. Tandrestaurationer kan i princip framställas ur vilka material som helst, inklusive det biokompatibla och extremt hållbara keramiska materialet Denzir som också utvecklats inom företaget. 

Forskning och utveckling kring alternativa dentalmaterial och cad/cam påbörjades vid tandläkarhögskolan i Umeå 1987. I november 2000 tecknade Decim AB i Skellefteå ett samarbetsavtal med Ivoclar Vivadent som nu lett fram till lansering på världsmarknaden. 

På IDS mässan finns Decim i hall 13.3, floor J/L No 10-21, Ivoclar Vivadent CAD/CAM info. desk.
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