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Hannover den 22 mars 2001

CellPoint Unwire lanserar partnerskapsprogram på CeBIT

CellPoint Unwire lanserar idag ett partnerskapsprogram i syfte att knyta till sig strategiska partner som kan stödja företaget i den snabbt ökande efterfrågan på Unwires produkter och tjänster. Unwire kommer denna vecka att träffa potentiella partner på CeBIT-mässan i Tyskland där företaget demonstrerar kompletta telemetrilösningar. 

”Möjligheterna med M2M är enorma och Unwire befinner sig mitt i industrins medelpunkt – vi söker fler kvalitativa partner som kan hjälpa oss med efterfrågan på vår teknik och våra tjänster” säger David Ericksson, verkställande direktör för CellPoint Unwire.

”Vår kärnverksamhet är hårdvaran och applikationerna i maskinerna, våra trådlösa applikationsservrar (WAS). Systemintegratörer och systemleverantörer är inte våra konkurrenter utan våra partner. De kan förse kunderna med exempelvis back office system eller i ett tidigt skede upptäcka fördelarna med våra telemetrilösningar. Därför lanserar vi partnerskapsprogrammet”, säger Ericksson.
”En snabb marknadsanpassning är idag avgörande för alla företag; en global marknad ställer stora krav på produktanpassning och fördelar för kunden,” säger Ericksson.  ”Att vara först på marknaden med en ny, innovativ kundlösning kan vara den avgörande skillnaden mellan framgång och misslyckande. Unwires trådlösa applikationsservrar kan ge företag en konkurrensfördel.”

CellPoint Unwire har tillsammans med systemintegratörer visat att de kan leverera moderna M2M-lösningar, i tid och till många olika slag av industrier. Unwires trådlösa applikationsservrar används för närvarande bland annat i:

·
Varuautomater

·
Industriportar

·
Vagnparksstyrning

·
Betalterminaler

·
Biljettsystem

·
Livsmedelsförvaring

·
m-handel

·
Avfallshantering

·
Ventilationssystem

·
Säkerhetssystem
I en industrirapport framhålls Unwire som en av de två främsta leverantörerna i världen av telematik. Unwire demonstrerar i veckan M2M-lösningar på CeBIT-mässan i Hannover som pågår från 22 till 28 mars. 
För mer information, vänligen kontakta:

CellPoint Unwire: 
Mikael Carlsson

Webbplats: www.unwire.com,       E-post: info@unwire.com
Unwire AB

Solna Torg 13, 3 tr., Box 1449

171 28  SOLNA

Telefon: 08-446 64 00, fax: 08-446 64 10
Unwire AB (www.unwire.com) är ett helägt dotterbolag till CellPoint Inc. Unwire utvecklar och säljer trådlösa telematikterminaler, utformar trådlösa tillämpningar och är ett av de ledande företagen i världen inom trådlös telematik. Telematik innebär trådlös styrning och kontroll av maskiner och utrustning.

CellPoint Inc. (NASD och OM Stockholmsbörsen: CLPT, www.cellpoint.com) är ett amerikanskt företag med dotterbolag i Sverige, Storbritannien och Sydafrika, som tillhandahåller positions- och telematiktjänster i samarbete med mobila operatörer i hela världen. CellPoints mobila ”end-to-end”-lösning fungerar i alla omodifierade GSM-nät, använder vanliga GSM- eller WAP-telefoner och har Internet som användargränssnitt. För närvarande finns ett flertal applikationer och tjänster tillgängliga, och CellPoint erbjuder tredjepartsleverantörer att integrera sina applikationer tillsammans med CellPoints öppna gränssnitt.

