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PRESSMEDDELANDE

Active Biotech i samarbete med Aventis Pasteur MSD kring distribution och marknadsföring av vacciner i Sverige
Active Biotech AB, genom sitt dotterbolag SBL Vaccin AB, och Aventis Pasteur MSD meddelar att de kommer inleda ett nära samarbete avseende marknadsföring och distribution av vacciner på den svenska marknaden.

Aventis Pasteur MSD är ett av Europas ledande vaccinföretag, och uteslutande specialiserade på vacciner.

SBL Vaccin Distribution är specialiserade på direktdistribution till slutkund och marknadsledande i Sverige genom distribution av vacciner till 8 000 kunder, landsting och vaccinationscentraler inkluderat.

Enligt det samarbetsavtal som kommer att undertecknas inom kort, kommer SBL Vaccin Distribution distribuera Aventis Pasteur MSDs vacciner i Sverige. Även om det långsiktiga samarbetet senare ska bekräftas i formella avtal, kommer verksamheten att starta redan 1 april, 2001. SBL Vaccin Distribution kommer då att kunna erbjuda ett komplett vaccinsortiment. 

Dessutom kommer SBL Vaccin marknadsföra och sälja Aventis Pasteur MSDs resevacciner och vissa utvalda vuxenvacciner. 

Samarbetet innebär ytterligare fokusering på området resevacciner, där SBL Vaccin redan har en stark närvaro genom marknadsföring av Dukoral, ett vaccin mot turistdiarré orsakad av enterotoxinbildande E.coli (ETEC) bakterier.

Aventis Pasteur MSDs nordiska organisation kommer fortsätta att marknadsföra deras  barn- och vuxenvacciner. Aventis Pasteur MSD har en lång erfarenhet av att, i enlighet med landets vaccinationsprogram, förse den svenska marknaden med barnvacciner.

”Genom avtalet får vi möjligheter att till fullo utnyttja vår marknads- och distributionsorganisation inom SBL Vaccin, speciellt inom resevacciner som är ett område med stor tillväxtpotential. Vidare kan vi bibehålla och utveckla SBL Vaccin Distributions starka marknadsposition genom distribution av Aventis Pasteur MSDs totala sortiment med en beräknad försäljning av drygt 60 MSEK för år 2001”, säger Sven Andréasson, VD för Active Biotech.

”Vi ser fram emot ett utökat samarbete med Active Biotech. SBL Vaccin är ett väletablerat vaccinföretag och ett välkänt varumärke, speciellt på den svenska marknaden. Detta nära samarbete ger oss möjlighet till en ökad marknadsnärvaro och ökad marknadsandel, särskilt inom området resevacciner”, säger Didier Hoch, VD för Aventis Pasteur MSD. 

Samarbetet är ett led i Active Biotechs uttalade partnerstrategi. Som tidigare meddelats, tecknade Active Biotech i augusti 2000 ett samarbetsavtal med Aventis Pasteurs internationella organisation. Detta samarbete omfattar marknadsföring, distribution och 

försäljning internationellt av Active Biotechs drickbara vaccin mot kolera, SBL Cholera Vaccine, och resevaccinet Dukoral i utvalda områden utanför EU/USA.

Lund den 23 mars 2001

Active Biotech AB (Publ)

Sven Andréasson

Verkställande direktör

Aventis Pasteur MSD är europas vaccinexpert och distribuerar ett komplett sortiment av vacciner och kombinationsvacciner för barn, ungdomar, vuxna och resenärer. Med 8 kontor(Österrike, Belgien, Danmark, Frankrike, Tyskland, Italien, Spanien och Storbritannien) och med olika distributionsavtal, är Aventis Pasteur MSD närvarande i 19 europeiska länder. Aventis Pasteur samägs av Aventis Pasteur (Frankrike) och Merck&Co, Inc (USA). Aventis Pasteur uppnådde år 2000 en omsättning på 594 miljoner euro.

Active Biotech AB är ett bioteknikföretag fokuserat på forskning och utveckling av läkemedel och vacciner. Kompetensen är kunskap om människans immunförsvar. Vi har en högkvalitativ projektportfölj och finansiell styrka. Viktigaste produkter och projekt är läkemedel mot multipel skleros (SAIK) och cancer (TTS) samt  koleravaccinet SBL Cholera Vaccine och turistdiarrévaccinerna Dukoral och ETEC. 2000 var omsättningen i Active Biotech 280 miljoner kronor.
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