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Inktomi presenterar ny mjukvara för sök på webben

Teknik för relevansmodellering, innehållsblandning och webbläsning skapar marknadens mest avancerade plattform för webbsökning

Inktomi (NASDAQ:INKT), som utvecklar skalbar programvara för infrastruktur på Internet, presenterar betydande förbättringar av sök-/webbtjänsten Inktomi Search/Web . Dessa ger företagets kunder den mest avancerade programinfrastrukturen för leverans av högst relevanta, omfattande sökresultat till Internetanvändare. Som marknadens ledande OEM-leverantör av sökteknik bygger Inktomi nu in ny teknik för relevansmodellering, innehållsblandning och webbläsning i sin plattform för webbsökning. Detta för att kunna erbjuda användarna fortsatt förbättrad sökrelevans, ökad tillgång till de mest exakta sökresultaten från flera innehållskällor och ett modernare och bredare sökindex. Inktomis kunder, bland annat America Online, HotBot, iWon, MSN och NBCi, använder den nya sök-/webbtjänsten från Inktomi.

– Dagens presentation av den nya sök-/webbplattformen från Inktomi förstärker Inktomis ledande ställning bland OEM-företagen i arbetet med utveckling av sökteknik, säger Troy Toman, vice president och general manager, Inktomi Search Solutions Division. 

– Med Search Everywhere initiativet kommer Inktomi fortsätta att utveckla och ta fram de bästa sökvägarna till all tillgängligt innehåll på Internet och intranät.  

Över hälften av alla Internetanvändare söker på webben varje dag. När en allt större del av informations-flödet finns tillgängligt på nätet behöver användarna den senaste söktekniken för att snabbt kunna hitta rätt information. Sökning är den vanligaste tillämpningen på Internet efter e-post och fortsätter att öka i betydelse när nya stora informationskällor tillkommer som t.ex. ljud- och videofiler, aktuella nyhetsrapporter, produktbeskrivningar och intranät. 

– Med över 230 miljoner användare över hela världen behöver MSN-nätverket mycket kraftfull sökteknik för att kunna leverera de mest exakta och omfattande sökresultaten till Internetanvändare, förklarar Bill Bliss, general manager, MSN Search. 

– Vi är förvissade om att Inktomi Search/Webb plattformen även i fortsättningen kommer att ge oss de mest avancerade sökfunktionerna för att stödja ökad trafik och samtidigt erbjuda en jämn sökupplevelse av hög kvalitet.

Förbättringarna av Inktomis Search/Web är bland annat följande: 

Teknik för relevansmodellering: Bygger på Inktomis teknik för kärnrelevans och analys av länkar, text och klickningar, mäter statistiskt signifikativa prover på sökresultat samt jämför dem manuellt. Genom att skapa mer avancerade metoder för att kontinuerligt utveckla ny teknik för klassificering och rangordning fortsätter Inktomi att erbjuda ny, modern relevansteknik till sina kunder.

Teknik för innehållsblandning: Inktomi är den första leverantören av sökteknik som erbjuder nya funktioner för innehållsblandning där svarsresultaten från skilda databaser är kombinerade och som visar de mest relevanta resultaten överst. Med innehållsblandning kan katalogkategorier, vanliga webbsidor och annan innehållsrik information rangordnas efter relevans utan att delas in efter filtyp. På så sätt blir det enklare för användaren att hitta önskad länk. 

Teknik för innehållsupptäckt: Inktomis nya distribuerade webbläsararkitektur läser av webben oftare, går tillbaka till innehåll som missats och uppdaterar informationen oftare. Inktomi meddelade nyligen att företaget arbetar direkt med informationsleverantörer för att försäkra sig om att Inktomis databaser innehåller de mest aktuella webbdokumenten. Detta gäller även sidor som är svåra att surfa till, t.ex. sidor med XML-innehåll eller dynamiskt innehåll.

Om Inktomis sökteknik

Inktomis sökteknik, som fått mycket beröm för exakta resultat, driver många av de stora portalerna världen över samt några av de största och mest krävande företagsnäten. Inktomi levererar sökteknik från nyckelfärdiga värdebaserade lösningar till licensierade program som möjliggör för kunden att förändra affärsmodellen för att leverera sökningar utan att byta sökmotor. Inktomi erbjuder också teknik för att bygga och underhålla topphierarkier som är sömlöst integrerade med sökfunktionalitet. På så sätt får portaler, webbsajter och företag samma möjligheter att förse sina besökare med effektiva verktyg för att hitta rätt information.

Om Inktomi

Med huvudkontor i Foster City, Kalifornien utvecklar och marknadsför Inktomi skalbar programvara som är nödvändig för infrastrukturen på Internet. Inktomis affärsverksamhet är indelad i Networks Products, med branschledande lösningar för mellanlagring i nätverk, distribution av innehåll och media broadcasting; Search Solutions, med produkter för klassificering av sök och innehåll och tjänster till portaler, söktjänster och företag; och Wireless technologies. Inktomis kunder och strategiska partners inkluderar idag många av de globalt ledande aktörerna exempelvis AOL Time Warner, AT&T, Excite@Home, Intel, iWon, Merrill Lynch, Microsoft, Nokia, RealNetworks, Sun Microsystems och Yahoo! Inktomi har kontor i USA, Asien och Europa. Mer information finns på www.inktomi.com
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