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Göteborg 2001-03-27

Alfaskop och Hogia utökar samarbetet kring ASP-lösningar

Alfaskop och Hogia har tecknat ett nytt samarbetsavtal kring ASP-lösningar. Det som nu är aktuellt är Hogias marknadsledande programvaror inom Ekonomi, Lön/PA och Säljstöd. Detta nya avtal breddar och fördjupar det samarbete som inleddes för ett år sedan.

- Samarbetet med Alfaskop som s k ASP (Application Service Provider) ger våra kunder tillgång till Hogias programvaror/tjänster på ett nytt sätt. Genom Alfaskops koncept ”Application online” får kunderna tillgång till Hogias programvaror och Alfaskops driftsstöd levererad som en tjänst över nätet, oavsett tid, plats och val av verktyg.  Kundernas behov av eget IT-stöd minskar eftersom drift, uppgraderingar, säkerhet, backuphantering och support m m hanteras via Alfaskops ASP-center. 

Vi räknar med att få en fortsatt god tillströmning av kunder  som uppskattar möjligheten att kunna hyra både funktioner och drift, säger Christer Lindberg, VD Hogia ASP Utveckling AB.   

- ASP handlar om att ge kunderna en enklare vardag, mindre problem med IT och mer tid att fokusera på den egna kärnverksamheten. Det innebär också att kunderna kan sänka sina IT-kostnader. Med en ASP-lösning är månadskostnaderna nämligen kända i förväg och kunden betalar bara för de applikationer och det driftsstöd som verkligen behövs.

- Hogia har en mycket bred marknad med många kunder och samarbetspartners.  ASP ger mindre och medelstora företag mycket stora skalfördelar. Genom att tillföra värden och tjänster understödjer  och förstärker Alfaskop våra partners erbjudande.  Vårt uppdrag är att skapa effektivitet och sänka IT-kostnaderna för våra kunder. Det gör vi genom att skapa en infrastruktur som kan understödja många företag och där kostnaderna fördelas av många, säger Erik Lautmann, VD Alfaskop AB.    

Alfaskops kundbas omfattar drygt 22.000 användare som idag når sina applikationer och sin information via intern och extern ASP, d v s från valfri arbetsplats som når företagets centrala servrar över nätet. Via Alfaskop ASP-center i Stockholm kan nya användare snabbt få behörighet och tillgång till rätt applikationer och information. Alla applikationer och all data lagras centralt och säkerheten är mycket hög. Tillgängligheten är avtalad till minst 99,72%.


Fakta om Alfaskop
Alfaskop är ett börsnoterat IT-konsultföretag med 475 medarbetare på 17 orter i Sverige. Alfaskop erbjuder ett ledande utbud av interna och externa ASP-lösningar som ger kunderna tillgång till applikation, information och driftstjänster. Genom att öka åtkomsten - och kunskapen att använda - program, system, nätverk och information minskar Alfaskop gapet mellan företags IT-strategier och visioner och användarnas verklighet. 

Mer information om Alfaskop finns på  www.alfaskop.se 
Fakta om Hogia
Hogiagruppen med 400 medarbetare består av ett 30-tal företag inom fem affärsområden. Hogia är en av marknadens ledande leverantörer av programvaror inom Ekonomi, Lön/PA och Säljstöd. Hogia har i tjugo år hjälpt företag att utvecklas. Hogia ASP Utveckling AB är ett av bolagen i Hogia-gruppen.  Med ASP-satsningen vill Hogia fortsätta att ligga i frontlinjen när det gäller att använda modern teknik i det dagliga arbetet.

Mer information om Hogia finns på  www.hogia.se
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