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E-post till mobilen med Sense Update

Abonnenter hos mobiloperatören Sense kan nu läsa sin e-post via mobiltelefonen. Det är de kunder som har tillgång till innehållstjänsten Sense Update som kan utnyttja den nya möjligheten. E-posttjänsten är det senaste inslaget i Sense satsning på lättillgängliga mobila innehållstjänster. 

Sense Update är en populär innehållstjänst som ger snabb och enkel tillgång till allt från aktuella nyheter och börskurser till dagens horoskop. Tjänsten är närmast teknikoberoende och tillgänglig genom samtliga Sense-abonnemang. 
- Intressanta och användbara innehållstjänster, som det finns en bred efterfrågan på, utgör en prioriterad del av Sense affärsstrategi. Tjänsten vi lanserar i dag utgör ett tydligt exempel på en sådan, förklarar Suzana S. Drakulic, VD för Sense Communications AB.

- Med e-post som en central del av människors kommunikation, där ett missat mejl kan vara lika olyckligt som ett missat telefonsamtal, gör den nya mobila e-posttjänsten Sense Update till ett ännu flexiblare kommunikationsverktyg, tillägger Suzana S. Drakulic.

Via det Sense Update e-postkonto som registreras kan mobilanvändaren läsa meddelanden som skickats till någon av dennes olika e-postadresser. Han eller hon ställer själv in vilka e-postadresser som ska ”bevakas”. För att läsa sina mejl bläddrar man bara fram till ”Mina tjänster” i den Sense Update-meny som redan finns på telefondisplayen och trycker ok vid rubriken ”E-mail”. Till skillnad från andra lösningar som finns på marknaden kan man därmed själv välja när man vill läsa sina mejl.

*          *          *


Om Sense

Sense Communications är Nordens största virtuella mobiloperatör, med över 300 000 mobiltele- och internetkunder. Företaget är i dag verksamt i Norge och Sverige och lanseras inom kort också i Danmark. När Sense i april 2000 etablerade sin mobilverksamhet i Sverige var det som den första nya mobiloperatören på sju år. Företaget är noterat på Oslo Börs. Se också www.sense.com.

För ytterligare information, vänligen kontakta
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