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PRESSMEDDELANDE


29 mars 2001

Casino Cosmopol i Sundsvall invigs den 30 juni

Sveriges första internationella kasino kommer att stå färdigt i Sundsvall i månadsskiftet juni-juli. Casino Cosmopol Sundsvall är ett av de fyra internationella kasinon som nu är under etablering i Sverige, vid sidan av Malmö, Göteborg och Stockholm. 

Lördagen den 30 juni är den officiella invigningsdagen. Från och med söndagen den 1 juli håller kasinot öppet  7 dagar i veckan, från klockan 13.00 och långt in på natten, för upplevelser, spel och underhållning.   

· Det är ett historiskt datum när det första svenska internationella kasinot i Sundsvall ska öppnas för allmänheten. Vi vet hur efterlängtad en öppning av kasinot är, vilket talar för att det finns ett stort intresse och nyfikenhet. Vi har har arbetat hårt för att åstadkomma ett innehåll som inte bara består av spel, utan också mat och underhållning, säger Meg Tivéus, VD för Casino Cosmopol AB och dess moderbolag AB Svenska Spel.

Det gamla stationshuset i Sundsvalls hamn från 1874 ägs av Fastighetsaktiebolaget Norrporten, som är ett av de större fastighetsbolagen i norra Sverige. Stationsbyggnaden genomgår för närvarande en omfattande ombyggnad för att anpassas till kasinoverksamheten och man har bland annat byggt till en källarvåning om drygt 1 000 m². 

· Bygget har varit ett spännande och komplext projekt som ställt stora krav på alla inblandade. Det känns oerhört roligt att Norrporten valdes ut att bli det fastighetsbolag som iordningställer Sveriges första internationella kasino, säger Anders Wiklander, Norrportens VD.

Sveriges första kasinochef, Christer Englund, kommer närmast från Föreningssparbanken, där han dels ansvarat för verksamheten i Gävle och dessförinnan varit VD för Jämtlands läns Sparbank i Östersund. 

· Det känns fantastiskt roligt att vi nu kan presentera ett datum för invigningen av det första kasinot. Vi hoppas att öppningen kommer att bidra till ett uppsving för besöksnäringen i Sundsvall. Jag är dessutom övertygad om att våra besökare kommer att uppskatta mixen av gammalt och nytt i den anrika stationsbyggnaden, som nu förvandlas till ett kasino, säger Christer Englund, chef för Casino Cosmopol Sundsvall.

​​Meg Tiveus och Christer Englund är värdar då Sveriges första internationella kasino slår upp sina portar. Ytterligare information och detaljer om invigningen presenteras senare i vår.

Ytterligare information:

Meg Tivéus, VD, 08-757 77 00, 070-690 78 80

Christer Englund, General Manager Casino Cosmopol Sundsvall, 070-575 24 21

Anders Wiklander, VD Fastighetsaktiebolaget Norrporten, 070-554 70 40

Nina Ehnhage, Informationsansvarig Casino Cosmopol, 08-799 75 42, 070-568 72 20
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