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Pressmeddelande 2001-03-30

Embeddo utvecklar ny MCD-hub för Volvo
Embeddo har tecknat ett produktutvecklingsavtal med Volvo Car Corporation (VCC) för utveckling av ny MCD-hub (Measurement Calibration Diagnostic -hub). Produkten används vid utveckling och test av elsystem (innehåller styrsystem för motor, automatväxellåda, airbag mm.) på Volvo. Den är avsedd för Volvos framtida modellprogram och används för att lagra information under drift och därefter analysera funktionen. MCD-hub innehåller mycket funktionalitet och olika gränssnitt bl. a. Blue-tooth och USB för kommunikation med externa enheter.

- MCD-hub projektet bekräftar att Embeddos kompetens ligger i framkant inom elektronik- och programutveckling för inbyggda system, säger Anders Ekfeldt vd för Embeddo AB. 

- Projektet sysselsätter åtta konsulter på heltid under året och är ekonomiskt betydelsefullt för Embeddos kontor i Göteborg, säger Magnus Bergenkull regionansvarig på Embeddo i Göteborg.

Projektet drivs i form av ett Total Design uppdrag där Embeddo tar ansvar för hela produktutvecklingen fram till färdig produkt. Produktens första serier tillverkas hos Embeddos elektronikproduktionsföretag Propoint AB.

Ansvarig för projektet inom VCC stämmer in i vikten av projektet hos Volvo och sammanfattar sitt val av leverantör:

- En stor grund till att vi valde Embeddo är deras kompetens inom inbyggda system i kombination med kunskap kring produkten och det förtroende Embeddo har sedan tidigare hos VCC, säger Anders Storm projektledare hos VCC.

Embeddo är specialiserat på elektronik- och programutveckling för inbyggda system. 

Konsultverksamheten bedrivs på sex orter i Sverige (Stockholm, Västerås, Örebro, Linköping, Göteborg och Lund), samt på en enhet för elektronikproduktion i Kungsbacka (Propoint). Antalet medarbetare uppgår för närvarande till 120 personer.  

För ytterligare information, kontakta:

Anders Ekfeldt, vd  Embeddo,  mobil: 0733-989900, e-post anders.ekfeldt@embeddo.se
Magnus Bergenkull, regionansvarig för Embeddo i Göteborg, mobil: 0709-301552, e-post magnus.bergenkull@embeddo.se
Embeddo ingår tillsammans med  Caran, Knight och Pronima i WM-datas affärsområde Total Design, med fokus på produktutveckling och varumärkesbyggnad. Med Total Design som ledstjärna kan vi ansvara för hela utvecklingsprocessen, från idé till färdig produkt. Vi är drygt 1 000 kompetenta och innovativa konsulter med världen som arbetsfält.
