



PRESSRELEASE

2001-03-30

Gunnar Spångberg ny VD i ZAPP AB

Verkställande direktören i ZAPP AB, Sven EM Fredriksson, kommer som tidigare meddelats på bolagsstämman att lämna posten som VD från 1 april 2001. Till Sven EM Fredrikssons efterträdare har styrelsen utsett Gunnar Spångberg, tidigare VD för International Färg AB.

Sven EM Fredriksson, processens upphovsman och drivande entreprenör, kommer i fortsättningen arbeta som VD i det helägda dotterbolaget ZAPP Development AB. Bolaget skall driva utvecklingen av nya produkter och det internationella utnyttjandet av ZAPPs immaterialrätter och kunnande. Sven EM Fredriksson kvarstår i styrelsen.

– Gunnar Spångberg har med sin bakgrund från en rad ledande befattningar inom International-koncernen en gedigen erfarenhet av företagsledning och marknadsföring av produkter till byggsektorn. Denna kunskap kommer nu ZAPP AB till godo, säger Dag Jarness, styrelseordförande i ZAPP AB.

Detta är ZAPP AB

ZAPP AB har utvecklat en cellulosabaserad isolerskiva, vilken isolerar mot kyla och absorberar ljud. Såväl isoleringsskivan som produktionsprocesserna är patenterade och kommer att uppfylla de högsta europeiska kvalitetskraven. Tester pågår hos oberoende laboratorier för att säkerställa att isolerskivan uppfyller de krav som myndigheter och användare ställer. Praktisk utvärdering kommer inom kort inledas i samarbete med ZAPPs nyckelkunder. 

ZAPPs produkter är speciellt utvecklade för att vara skonsamma för miljön under hela produktens livscykel; från tillverkning till användning och återvinning. Produkter och tillverkningsprocesser kommer att uppfylla alla relevanta miljömärkningar inom Europa.

ZAPP AB bedriver verksamhet i Lilla Edet och bolaget är sedan 1999 noterat på Aktietorget.

För ytterliggare information, kontakta gärna 

· Dag Jarness, styrelsens ordförande, tel: 08-51 02 01 45, e-mail: dag.jarness@brevet.nu

