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Press Release


Fidelity Investments, världens största oberoende fondbolag, ingår samarbete med FöreningsSparbanken

Från och med den 2 april kommer Fidelity Funds Nordic Fund, Fidelity Funds European Growth Fund och Fidelity Funds European Smaller Companies Fund att finnas tillgängliga på FöreningsSparbankens 978 kontor över hela Sverige.

“Vi på Fidelity är glada över att ha en erfaren samararbetspartner med ett så starkt varumärke som FöreningsSparbanken. Samarbetet ger en klar ansvarsfördelning där Fidelity ansvarar för kvalitet och långsiktig avkastning i fonderna och Förenings-Sparbanken ansvarar för distributionen”, säger Mike Nikou, ansvarig för Fidelity i Norden. ”Svenska investerare är mycket kunniga och vill ha så objektiv information från banken som möjligt. Fidelitys samarbete med FöreningsSparbanken ger investerarna det bästa av två världar: objektiv information från banken och ett urval av de bästa produkter som finns på marknaden”, fortsätter Mike.

Flera länder i Europa har genomgått en förändring och det är idag vanligt att banker och försäkringsbolag säljer fonder från externa förvaltare. Denna förändring har drivits fram av kunder som efterfrågar externa fonder och objektiva råd. Vår erfarenhet från övriga Europa  visar att denna trend också varit till fördel för bankerna, eftersom de kan ge objektiv information om de fonder som passar kunden bäst utan att riskera att förlora de kunder som efterfrågar fonder från andra förvaltare.

 “Målet med Fidelitys fonder är att ge en långsiktig och konsekvent avkastning. European Growth Fund och European Smaller Companies Fund vann Silverstjärnan respektive Bronsstjärnan för europeiska fonder 2000 som delas ut av Dagens Industri i samarbete med Morningstar. European Growth Fund har dessutom blivit rankad AA av Standard & Poors. Nordic Fund har över tiden gett investerarna en bra avkastning och tillhör de bästa I sin kategori”, avslutar Mike Nikou.

Fidelity International Limited, verksamma under namnet Fidelity Investments, erbjuder sparprodukter och spartjänster till individer och institutionella placerare på de största marknaderna utanför USA. Tillsammans med FMR Corp. of Boston, är Fidelity den största oberoende fondförvaltaren i världen med ett förvaltat kapital på 1013.7 miljarder USD
.

För ytterligare information, vänligen kontakta:

Anders Edlund

Corporate Communications Manager

Nordic Region

Fidelity Investments International, Representative Office

Telefon: 08-463 11 65

Mobil: 0709-24 50 37

E-mail: anders.edlund@fid-intl.com
� Tillgångarna 31 december 2000 inkluderar förutom FIL tillgångarna hos FMR Corp, ett amerikanskt företag och filial och dess dotterbolag.
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