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EU:s avskaffade exportrestriktioner gynnar säkerhetsföretag 

I mitten på mars gav Institutet för strategiska produkter, IPS, klarteckenför att fritt exportera kryptoteknik. Förändringen innebär en stor fördel för IT-säkerhetsföretaget Blueice Research, i vars strategi det ingår att sprida gratisklienten Multipass, som bland annat kan användas för att kryptera information på handdatorer eller PC. Programvaran finns att ladda ned från Internet och detta har tidigare inneburit att Blueice Research har varit tvungna att kontrollera nationalitet på användarna för att inte bryta mot mot svenska och europeiska regler för ”produkter med dubbla användningsområden”.
I dag lanserar Blueice Research Windowsversionen av sin gratisklient Multipass, som finns att ladda ned på www.blueiceresearch.com/multipass. För två veckor sedan släpptes Palmversionen och intresset har varit stort bland användare av handdatorer. För att uppfylla svenska exportrestriktioner lades ett filter på hemsidan som hindrade personer från adresser utanför EU att ladda hem programmet, men nu tas både filtret och registreringstvånget bort. Multipass kommer inom kort att finnas tillgänglig för alla större plattformar, förutom Palm och Windows innebär det Pocket PC, Epoc, och Linux.

–Eftersom starka kryptoalgoritmer idag är ett måste för alla som jobbar med säkerhetslösningar har de tidigare reglerna varit en försvårande faktor för att exportera svensk säkerhetsprogramvara. Och även om svenska myndigheter alltid varit väldigt hjälpsamma med att underlätta sådan export innebär de ändrade reglerna ändå mycket bättre möjligheter att föra ut svenska lösningar på en världsmarknad. Sverige har ett mycket gott kunnande och renommé kring IT-säkerhet och detta kommer att ytterligare stärka svenska säkerhetsföretags möjligheter internationellt, säger Thomas Holmström, VD för Blueice Research.

Multipass är en mjukvara som skyddar känslig information med hjälp av stark kryptering och säkerställer att endast rätt användare kan komma åt skyddad data. Detta ger en väsentligt högre grad av säkerhet än att bara skydda åtkomsten med tex en PIN-kod, då själva informationen inte är skyddad genom kryptering. Något som uppmärksammats i media på senare tid.

Att en så avancerad produkt kan ges bort utan kostnad för användaren beror på att Multipass har dubbla användingsområden. Produkten kan nämligenockså användas vid trådlös uppkoppling mot olika typer av tjänsteleverantörer. I detta scenario lagrar Multipass digitala certifikat och nycklar som tillåter användar identifiering och digital signering av transaktioner. 
För mer information:

Thomas Holmström, VD Blueice Research AB, Tel: 08-545 51 880, Mb: 0709-27 83 20

Pelle Made, informationschef Blueice Research AB, Tel: 08-545 51 880, Mb: 0709-27 83 25







Blueice Research AB är ett ungt expansivt utvecklingsföretag som specialiserar sig på säkerhet för mobilt Internet. Blueice Research AB utvecklar programvara för säkra identiteter, digitala signaturer och digitala kvitton samt tillhandahåller unika integrerade säkerhetslösningar till B2B- och B2C-företag. Blueice Research AB är verksamt på den europeiska marknaden med huvudkontor i Stockholm.
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