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Absalon/Infobank byter namn till Izodia

Absalon Group AB byter i dag namn till Izodia och lanserar InTrade 5 – en mjukvara för e-handel mellan företag – på den nordiska marknaden.

Brittiska Infobank, en av världens ledande tillverkare av system för e-handel mellan företag och noterat på London Stock Exchange, byter i dag namn till Izodia. Samtidigt går svenska Absalon Group AB som ägs av Infobank in under samma namn. Företaget utvecklar mjukvara för försäljning, inköp och samarbete mellan företag och deras kunder och leverantörer. 

Bakgrunden till namnbytet är enkel. Företaget vill ha samma namn i alla länder och ett gemensamt produktnamn för att förstärka kommunikationen med marknaden. Detta innebär också att man i Norden börjar sälja mjukvaran InTrade 5. Produktserien InTrade har varit en framgång i Europa med kunder som BT (British Telecom), AST och TRW, ledande leverantör av avancerad teknik åt bil- och flygplansindustrin. 

- Vår nya identitet återspeglar Izodias strävan att bli globalt ledande inom lösningar för e-handel mellan företag, säger Izodias nordenchef och svenske VD Thore Kinnander. Vi ser fram emot att få visa marknaden att namnet Izodia är synonymt med den bredaste funktionaliteten som finns tillgänglig för en B2B-plattform i dag. 

I samband med detta kommer även Absalons mjukvara för skapandet av affärsportaler, Absalution, att byta namn. Denna kommer att integreras i Izodias produktserie InTrade och kommer att gå under namnet InTrade Enterprise Portal. 

Detta innebär att Europas största aktör på riktigt ger sig in på den nordiska marknaden. Företaget har redan en uppbyggd organisation och en kundbas här. Med en förstärkt produktportfölj och fokus på fortsatt utvecklingsarbete kommer Izodia att satsa stort på de nordiska länderna. I Sverige har företaget redan kunder som Deloitte & Touche och SEB.

Samtidigt öppnar Izodia även ett nytt kontor i Holland. Därmed har Izodia nu direkt representation i England, USA, Sverige, Finland, Norge, Sydafrika, Australien och Holland samt distributionsavtal i Italien och Indien. Liknande avtal kommer att ingås i hela Europa under 2001.

Ytterligare information:

Thore Kinnander, Managing Director Nordic

Izodia AB

Tel: +46-8-503 121 00

Mobiltel: +46-708-75 79 16

e-post: thore.kinnander@izodia.com
Izodia grundades 1993, är noterat på Londonbörsen och är en internationell marknadsledande koncern och leverantör av business-to-business e-handelsmjukvara. InTrade Enterprise Portal (tidigare Absalution) är en portalmjukvara för informationshantering och kollaboration mellan interna användare, kunder och leverantörer och är numera en del av produktserien InTrade. InTrade 5 erbjuder bäst bredd inom internetbaserade inköp, leverantörsintegrationer och e-marknadsplatser paketerat i en enda skalbar och pålitlig produkt. Hela InTrade-serien ger alla företag, oavsett storlek, en  plattform att hantera handelsrelationer genom och erbjuder dessutom unik funktionalitet som svarar på de individuella behovskraven hos inköpare och leverantörer inom organisationen. Detta medför att alla medverkande parter i leverantörs- och produktkedjan kommer att kraftigt reducera kostnaderna för att utföra transaktioner och hantera sina affärsrelationer.

Izodias internationella kunder inkluderar i dag bland annat TRW, The UK Government’s Buying Agency, Dublin Corporation, National Power, ESAT, BT och Banner Business Supplies (tidigare HMSO). Lokala kunder i Sverige inkluderar bland annat Deloitte & Touche, SEB, Icopal och Telitel. Bland Izodias globala partners finns ICL, BT, ITNet, Parity, Compaq, Sema, Etnoteam. Lokala partners är Adcore, WM-data, Sigma, Primecorde och Crossmedia. Izodia består av mer än 290 anställda internationellt och finns representerat i åtta länder. Izodias nordiska del är representerat av lokala kontor i Malmö (Köpenhamn), Stockholm, Oslo och Helsingfors.

Mer information finns på www.izodia.com
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