Ernst Young - Årets Öresundsföretag!

Revisionsföretaget Ernst & Young tilldelades Primixpriset fredagen den 30 mars vilket därmed gjorde dem till Årets Öresundsföretag. Priset delades ut på den årliga galan Guldnatten – Skånes svar på Oscarsgalan. Ernst & Young konkurrerade om titeln med två andra Öresundsföretag KB Harald Nyborg och  Upgrade Communications, men vann priset med motiveringen: 

”Ernst & Young, årets vinnare av PRIMIXPRISET är ett verkligt föredöme i Öresundsregionen. Inget annat företag kan visa på så många konkreta handlingar som främjar det svensk-danska samarbetet. Med frekventa interna och sociala aktiviteter överbryggas landsgränsen och man profilerar sig ständigt med svensk-danska utgåvor av olika handböcker och roliga företagsartiklar.”

”Detta känns som marknadens bekräftelse att vi gjort rätt i att satsa på Öresund. 

Vi kommer nu att lyfta upp denna satsning på ett högre plan, vilket betyder att vi ska börja se på Öresundsregionen ur ett europeiskt perspektiv.” säger Stefan Langåker, revisor på Ernst & Young.

”Öresundsregionen är en stor aktör på den europeiska marknaden och vi ska försöka attrahera utländska investerare och sälja in Öresundsregionen utanför Skandinavien. I och med att vi vann Primixpriset är vi legitimerade som en Öresundskännare. Utmärkelsen inger trovärdighet och kommer att ge fler lyssnare ur ett internationellt perspektiv.” avslutar Stefan Langåker.

”Det finns fortfarande svåra hinder att ta sig över i strävan mot att jobba som en gränslös region. Eftersom Primix känner starkt för regionen och alltid satsat på  Öresund vill vi lyfta fram och premiera andra som arbetar på samma sätt och med samma glöd. Ernst & Young är ett föredöme för regionen och de ska ta åt sig all äran i detta” säger Peter Gynnerstedt, Marknadschef på Primix.

Om Primixpriset

Primixpriset är instiftat av Primix i samarbete med det oberoende nätverket i Öresundregionen Business Bridge och delades ut första gången i april år 2000. 

Primixpriset delas ut på Slagthuset under Guldnatten, en manifestation där framförallt näringslivet uppmärksammar och belönar personer samt företag som utmärkt sig under året inom olika kompetensområden. Vinnaren förra året blev PR-Byrån GCI Mannov.

Om Ernst & Young

Ernst & Young har en stark företagskultur som präglas av stora satsningar på våra medarbetares personliga utveckling. Några exempel är kompetensförsäkring, omfattande internutbildning, internationella utbytesprogram och Ernst & Young Business Academy. Deras verksamhet omfattar såväl revisionstjänster och skatterådgivning som specialistkompetens inom corporate finance, bolagsrätt och affärsjuridik, riskhantering och it-säkerhet. Ernst & Young finns i fler än 130 länder och har 77 000 medarbetare som löpande utbyter kunskap och erfarenheter.
