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Strategiskt leveransavtal mellan Novotek och ALSTOM Power

Informationssystemet PI till turbinanläggningar i Mellanöstern och USA

ALSTOM Power, som är en av världens ledande leverantörer inom kraftgenerering, installerar i dagarna informationssystemet PI från Novotek och OSI Software  i gasturbinanläggningar i Mellanöstern och USA. Enligt ALSTOM Power fyller PI behoven för en kompetent historik-databas i deras nya Condition Monitoring System (CMS) för uppföljning och analys av gasturbiner. ALSTOM Power och Novotek har slutit en långsiktig överenskommelse om leveranser av PI, som är en strategisk del av ALSTOM Powers CMS-satsning.

Den svenska verksamheten inom ALSTOM, där ALSTOM Power är den klart dominerande, sysselsätter drygt 3000 personer, vilka arbetar med tillverkning och leverans av ett brett utbud av produkter som gas- och ångturbiner, generatorer, rökgasreningssystem, fjärrvärme och ställverk. 

Valet av PI med Novotek som leverantör har flera skäl.

– PI loggar mätvärden i anläggningen/turbinerna och ger både driftpersonalen på plats och oss en klar bild av anläggningens tillstånd. Det är en kritisk del av vår CMS-satsning, som väsentligt underlättar vårt analys- och supportarbete, säger Sten-Inge Lundgren, som är projektledare för CMS satsningen på ALSTOM Powers avdelning för Industrial Gas Turbines and Plants i Finspång.

– Förutom att PI stämmer väl överens med våra behov är det ett välkänt och beprövat system, som är spritt världen över. Det ger oss en extra trygghet. Liksom Novoteks erfarenhet och engagemang som systemleverantör.

De första anläggningarna som utrustas med CMS och PI är en 140 MW anläggning i Mellanöstern samt en 43 MW anläggning i USA. Novoteks avtal med ALSTOM omfattar både produkter och tjänster.

För ytterligare information kontakta: 

Göran Andersson, VD Novotek AB 
     telefon 040-6718906, 073-6338906

Novotek har sin kärnkompetens inom integrationslösningar för industriell IT och automation, som effektiviserar kundens informationshantering. Genom ingående kunskaper om kundernas branscher och produktionsprocesser kan Novotek, genom att kombinera tredjepartsprodukter, egenutvecklad programvara samt konsulttjänster, tillhandahålla systemlösningar som  integrerar kundens automationssystem och dennes övriga datorsystem i ett övergripande, integrerat informationssystem. 

Novotek-aktien noteras på OM Stockholmsbörsens O-lista.

Som exempel på kunder kan nämnas: ABB, Akzo Nobel, Arla, Astra Zeneca, Birka Energi, Ericsson, Korsnäs, Lego, Norsk Hydro, Novo Nordisk, Pharmacia, Saab, Stora Enzo, Tetra Pak,Volvo och VW.
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