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Pressmeddelande 2001-04-03

Optovent och GE Medical Systems Information Technologies tecknar distributionsavtal

Optovent tecknar ett femårigt samarbetsavtal med GE Medical Systems Information Technologies i Norden. Det är ett exklusivt distributionsavtal inom marknadssegmentet arbets-EKG som gäller de nordiska länderna. 

– Detta är ett genombrott för Optovent inom området hjärtsjukvård. GE Medical Systems Information Technologies är världsledande på marknaden för arbets-EKG system och vi ser en stor potential för vår produkt Respons som komplement till deras utrustningar, säger Christer Jacobsson, vice VD för Optovent.

Det nya samarbetsavtalet gäller försäljning av Optovents andningsmätare Respons. GE Medical Systems Information Technologies tar i och med avtalet över ansvaret för all försäljning och marknadsföring av Respons i marknadssegmentet arbets-EKG. 

– Vår målsättning är att i första hand sälja Respons till alla de kliniker som redan har vårt arbets-EKG system, säger Jonas Köpcke, som är nordisk VD för GE Medical Systems Information Technologies.

Arbets-EKG är ett test där en persons hjärtfunktion kontrolleras vid olika grader av ansträngning och dessa test genomförs på sjukhus och inom företagshälsovården. Respons kompletterar arbets-EKG mätning så att förutom hjärtfunktion även andningsfrekvens och blodets syresättning kan mätas. Genom mätning av dessa extra funktioner kan det fastställas om patienten har problem med lungorna. Dagens arbetsprovssystem övervakar endast hjärtats funktion via traditionell EKG-övervakning. 

– Det här är positivt för Optovents utveckling. Nu kan vi med full kraft fokusera på Optovents huvudsegment, monitorering av patienter som får smärtlindrande medel som hämmar andningen. Dessutom kan avtalet vid framgång, innebära framtida möjligheter att sälja in Optovents RtR FORE teknologi som en integrerad del av GE Medicals arbets-EKG utrustningar på världsbasis, säger Christer Jacobsson.

För mer information se www.optovent.se eller kontakta:

Christer Jacobsson, vice VD Optovent, telefon: 08-564 808 90, mobil: 070-535 88 93 eller 

Peter Benson, VD för Optovent, mobil: 070-669 11 00.

Jonas Köpcke, Norden - VD för GE Medical Systems Information Technologies, mobil: 070-625 65 93.

För bildmaterial, kontakta Gabriella Finnborg, presskontakt Optovent, tel. 08-545 67 335 el. 0708-64 4415.
Optovent AB (publ) är ett svenskt medicintekniskt innovationsföretag som utvecklar och marknadsför system och teknikplattformar för säker och kostnadseffektiv patientövervakning. Företaget har utvecklat en patenterad teknologi för andningsövervakning. Optovent RtR™ Fiber Optisk Respirometri (FORE) ingår i olika system för övervakning av patienters andningsmönster i realtid och larm vid andningsstillestånd. Teknologin har många användningsområden som post-operativ vård, dagkirurgi, transportmedicin och hjärt- och lungdiagnostik i samband med arbets-EKG.

Ge Medical Systems Information Technologies är världsledande leverantör av utrustning för kardiologisk diagnostik, patientövervakning, klinisk informationshantering och service och supporttjänster. Bolaget är en del av GE Medical Systems som är världens största medicintekniska företag med mer än 20 000 anställda och en omsättning överstigande 7 miljarder USD på världsbasis.

