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Svedala bolagsstämma för år 2000





Bolagsstämman godkände Styrelsens och Verkställande Direktörens förslag att ingen utdelning ges för verksamhetsåret 2000. 


Bolagsstämman omvalde samtliga ledamöter dvs Rune Andersson, Gunnar Ekdahl, Jan-Erik Forsgren, Christer Gardell, Leif Gustafsson, Alf Göransson och Bo Lundqvist och Carl-Erik Ridderstråle.


Verkställande Direktören Alf Göransson informerade i sitt VD-tal om att orderingången för årets två första månader varit positiv och ökat med 17 procent jämfört med motsvarande period under föregående år.











Malmö den 3 april 2001


Informationsavdelningen




















För ytterligare information kontakta:


VD och koncernchef Alf Göransson, tel 040-24 58 00


Ekonomi- och finanschef Thomas Hansson, tel 040-24 58 26


Informationschef Ulla Frithiof, tel  040-24 58 47











Detta är Svedala


Svedala är världsledande leverantör av utrustning, service och delar till såväl anläggningsindustrin som den mineralbearbetande industrin. Svedalas försäljning sker dels via den egna Svedala Hus organisationen, som består av över 200 sälj- och serviceenheter i ett femtiotal länder, dels via ett väl utbyggt nät av återförsäljare och distributörer över hela världen. 


Koncernens kompletta sortiment av utrustning för utvinning och hantering av mineraler innebär att Svedala kan erbjuda kunderna kompletta helhetslösningar för effektivare och säkrare processer. Svedala har dessutom marknadens mest utbyggda sortiment för service, slit- och reservdelar. 


