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Pressmeddelande




Motala den 4/4 2001

Bolagsstämma i Svensk Vodka AB den 4 april 2001

Vid ordinarie bolagsstämma i Svensk Vodka AB, onsdagen den 4 april 2001 i Motala, presenterade bolagets vd Michael Lindberg en ökad försäljning i moderbolaget med 

105 % under första kvartalet 2001, jämfört med samma period förra året. Till nya styrelseledamöter valdes Bicky Chackraborty, Per Jacobsson och Dennis Karlsson. Peter Ahlstrand, ordförande, och Michael Lindberg omvaldes i styrelsen.

Bicky Chackraborty är grundare och ägare av kedjan Elite Hotel med 16 hotell runt om i Sverige. Han är dessutom delägare i ett antal stockholmsrestauranger. Per Jacobsson har 25 års erfarenhet av internationell sprit- och vinhandel. Han är mest känd för att ha byggt upp Absolut Vodkas försäljning i Ryssland, där en årlig försäljning på en miljon lådor vodka uppnåddes. Dennis Karlsson arbetar på Fischer Partners Fondkommission AB. 

Vd Michael Lindberg presenterade årsredovisningen för år 2000. Bolagsstämman fastställde resultat- och balansräkning, dispositioner avseende bolagets resultat, samt beviljade styrelsen och verkställande direktören ansvarsfrihet.
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Svensk Vodka i Motala AB

Svensk Vodka är Sveriges största privata spritdryckstillverkare. Bolaget tillverkar, förädlar och  bereder spritdrycker för försäljning på den svenska och den internationella marknaden. Verksamheten består av de tre affärsområdena spritdryckstillverkning, destruktion av smuggelsprit och beredning av spritbaserade kryddor. 

Svensk Vodka har en omfattande spritdrycksportfölj, både egen tillverkning och importerade märken. Huvudprodukten är den egna prime-vodkan SVENSK, som för närvarande lanseras runt om i världen.

Svensk Vodka startade sin verksamhet 1996 efter det att lagstiftningen för sprittillverkning förändrats genom Sveriges inträde i EU. Bolaget har 12 anställda och omsatte år 2000 cirka 18 Mkr. 

Svensk Vodka är sedan 1999 noterat hos NGM. 

För mer information kontakta:
       
Michael Lindberg, VD för Svensk Vodka i Motala AB


      

Tel: 0708-23 36 90, e-post: michael.lindberg@svenskvodka.se
Hemsida: www.svenskvodka.se 

