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Presse-Information

Veilig door de sneeuw: met de DB Autozug 
Nieuwe wintercatalogus en boekingsstart op 2 augustus 2010 ● Reizen al t/m Pasen boekbaar ● Autozug-Spezial vanaf 99 euro 
(Dortmund, 28  juli 2010)  De nieuwe wintercatalogus van DB Autozug met alle dienstregelingen, prijzen en veel reisinformatie kan nu van www.dbautozug.nl gedownload worden. De gedrukte versie is vanaf eind juli via de Treinreiswinkel en door bestelling via Internet verkrijgbaar. De catalogus geldt voor reizen van 1 november 2010 t/m 30 april 2011, het boeken begint op 2 augustus om 10 uur.
De Duitse terminals die voor reizigers uit Nederland makkelijk bereikbaar zijn, zijn Düsseldorf en Frankfurt/Neu-Isenburg. Buitenlandse bestemmingen voor winter en voorjaar zijn Schwarzach-St. Veit in het Salzburger Land, Innsbruck, Bolzano, Verona, Alessandria in Piemonte en Narbonne in Zuid-Frankrijk. Reizen met de autotrein in de veelgevraagde periode rond Pasen kunnen nu al geboekt worden.

De populaire aanbieding “Autozug-Spezial” wordt voortgezet. Binnen Duitsland kan het vervoer van een auto of motor inclusief één persoon in een couchetterijtuig vanaf 99 euro worden geboekt en op internationale trajecten vanaf 149 euro. Deze prijzen gelden voor een enkele reis en zolang de voorraad strekt. Elke passagier meer betaalt bij deze aanbieding 60 euro. Autozug-Spezial moet uiterlijk zeven dagen voor vertrek worden geboekt. 
Voor informatie en boekingen kunt u terecht bij de Treinreiswinkel,                  tel. 071 513 70 08 of info@treinreiswinkel.nl, bij DB Autozug servicetelefoon +49 1805 24 12 24 (Duits en Engels) of op www.dbautozug.nl.
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