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PRESSMEDDELANDE			


Stockholm den 6 april 2001











Bringwell Int. ABs styrelse ändras





Erik Åsbrink lämnar Bringwells styrelse och kommer fortsättningsvis att verka som rådgivare åt bolaget. Ny styrelse kommer att väljas vid bolagets ordinarie bolagsstämma. 





”Mitt beslut att lämna Bringwells styrelse sammanhänger med att jag önskar prioritera bland mina nuvarande styrelseuppdrag. Jag stödjer helt ledningens beslut att stärka Bringwells fokus på läkemedelssidan och finner det naturligt att detta leder till en annan sammansättning av styrelsen” säger Åsbrink.





Bringwell har tidigare meddelat att bolaget utvecklas allt mer som leverantör av hälsorelaterade produkter till handeln och mot integrerad handel via butik, postorder och Internet. Bl a avser Bringwell att med kraft driva frågan om apoteksmonopolets avskaffande, vilket är ett viktigt moment i bolagets affärsidé och strategi.





Upplysningar lämnas av


Ulf Söderberg, Styrelse ordförande Bringwell International AB, 08 412 72 00, 0708 13 22 81


Krister Hanner, VD Bringwell International AB, 08 412 72 00, 070 491 00 30





Bringwell International AB skall genom utvecklig av produkter och genom lättillgänglig distribution tillfredsställa konsumenternas behov av god hälsa ökat välbefinnande och höjd livskvalitet. Bringwell (USP Health Care) utvecklar egna och distribuerar andras produkter till återförsäljare, samt säljer (Bringwell Sverige) hälsoprodukter via butiker, postorder och Internet. Bringwell är noterat på OM Stockholmbörsen Nya Marknaden.
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