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Stockholm den 6 april 2001

Bringwell anmäler Apoteket AB till Konkurrensverket

för ”missbruk av dominerande ställning”.

Bringwell International AB anmäler Apoteket AB till Konkurrensverket för ”missbruk av dominerande ställning” avseende Apotekets avsikt att utvidga sin dominerande ställning att även omfatta grossistdistribution av läkemedel. Bringwell ansluter därmed till tidigare anmälan som gjorts av Kronans Droghandel AB och Läkemedelsindustriföreningen LIF.

Sverige har som enda OECD-land statligt detaljhandelsmonopol på läkemedel.

Det är Bringwells uppfattning att det statliga apoteksmonopolet i Sverige generellt är otidsenligt och konkurrensbegränsande, samt till nackdel för konsumenterna och strider mot EU:s allmänna regler mot konkurrensbegränsning gällande såväl receptfria (OTC), som receptbelagda (RX) läkemedel. 

Apoteket AB omsatte 27,8 miljarder år 2000, med en ökning på ca 10% per år det senaste decenniet (1989 10,8 miljarder). Läkemedelskostnaderna förväntas öka kraftigt framöver. 

Kontaktpersoner:

Krister Hanner, VD Bringwell International AB, 08-412 72 00, 070 491 00 30

Ulf Söderberg, Styrelse ordförande. Bringwell International AB, 08-412 72 00, 0708 13 22 81

Bringwell International AB skall genom utvecklig av produkter och genom lättillgänglig distribution tillfredsställa konsumenternas behov av god hälsa ökat välbefinnande och höjd livskvalitet. Bringwell (USP Health Care) utvecklar egna och distribuerar andras produkter till återförsäljare, samt säljer (Bringwell Sverige) hälsoprodukter via butiker, postorder och Internet. Bringwell är noterat på OM Stockholmbörsen Nya Marknaden.
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