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Systems Management – växande segment för Alfaskop

ASP-företaget Alfaskops erbjudande inom segmentet Systems Management ökar 
i betydelse och Alfaskop har under den senaste veckan fått nya affärer till ett värde av 7 miljoner kronor från landstingssidan. Alfaskops Systems Management-lösningar bygger på Computer Associates (CA) produkter och verktyg och syftar till att effektivisera organisationers IT-drift genom att på distans över nätet tillhandahålla kontinuerlig övervakning, programdistribution, support samt inventering av arbetsplatser.

Alfaskop är CA:s viktigaste partner i Sverige och de båda har nyligen tecknat ett femårigt samarbetsavtal. Avtalet innebär att Alfaskops erbjudande inom Systems Management bygger på Computer Associates Unicenter TNG-koncept och att implementeringen av lösningar genomförs i samarbetsprojekt med personal från Alfaskop och CA.  Alfaskops Management Service Provider (MSP)-koncept innebär att Alfaskop levererar Systems Management-tjänster över nätet.

Att Systems Management är ett växande segment visar den senaste veckan då Alfaskop fått in affärer från svenska landsting till ett sammanlagt värde av 7 miljoner kronor.

”Det är väldigt positivt att konstatera att vårt MSP-koncept tas emot väl på marknaden. 
MSP-konceptet är en logisk komponent inom vårt ASP-erbjudande. Tillsammans med Computer Associates kan vi leverera lösningar av mycket hög kvalitet, säger Alfaskops 
VD Erik Lautmann.

Alfaskops MSP-koncept passar landsting väldigt bra eftersom organisationer med geografisk spridning har höga krav på kontroll av distributionsprocessen. Den lösning som Alfaskop har utvecklat gör att kunden kan distribuera och installera programvaror på arbetsplatser oavsett var de finns. Detta utan att någon tekniker fysiskt behöver uppsöka respektive arbetsplats. 

Lösningar och tjänster kring säker och effektiv drift är en viktig del av Alfaskop breda ASP-utbud som ger kundens användare åtkomst till rätt applikation och information oavsett tid och plats. 


Fakta om Alfaskop
Alfaskop är ett börsnoterat IT-konsultföretag med 475 medarbetare på 17 orter i Sverige. Alfaskop erbjuder ett ledande utbud av interna och externa ASP-lösningar som ger kunderna tillgång till applikation, information och driftstjänster. Genom att öka åtkomsten - och kunskapen att använda - program, system, nätverk och information minskar Alfaskop gapet mellan företags IT-strategier och visioner och användarnas verklighet. 

Mer information om Alfaskop finns på www.alfaskop.se
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