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Pressrelease


                Stockholm, 10 April 2001

Pål E. Vegard avgår som VD för Tele1 Europe AS i Norge

Tele1 Europe Holding AB (NASDAQ: TEUR, OM Stockholm Stock Exchange: TEUR) meddelar att Pål E. Vegard, VD för Tele1 Europe AS, har valt att avgå som VD men kommer att ta plats i det norska bolagets styrelse. Han kommer att fortsätta som VD till en efterträdare har utsetts.

Pål E. Vegard har varit VD för Tele1 Europe AS sedan bolaget etablerades i Norge för tre och ett halvt år sedan. Sedan dess har det norska bolaget vuxit till ca 280 anställda och går nu in i en ny fas. I samband med detta väljer Pål E. Vegard att av privata skäl lämna posten som VD för bolaget. 

”Det har varit en fantastisk möjlighet att få bygga upp Tele1 Europe AS från grunden. Jag känner fortfarande starkt för bolaget men jag är i första hand en entreprenör och nu när bolaget går in i en ny fas är det dags att låta någon annan ta vid”, säger Pål E. Vegard, VD för Tele1 Europe AS.

”Pål har gjort, och gör, ett fantastiskt jobb som VD för vårt norska bolag och som en nyckelperson i ledningsgruppen för koncernen,” säger Ivar Strömberg, CEO för Tele1 Europe Holding AB. ”Pål har byggt upp den norska verksamheten från ruta ett till att idag generera flera hundra miljoner norska kronor i intäkter. Nu när Pål valt att frångå sin post som VD i Tele1 Europe AS är jag dock mycket tillfreds med att han har tackat ja till att sitta med i Tele1 Europe AS styrelse så att vi fortsättningsvis kan ta del av hans kunskaper och erfarenheter”.

Pål E. Vegard kommer att stanna kvar på sin post som VD för Tele1 Europe AS till det att en lämplig efterträdare har utsetts vilket säkerställer kontinuiteten i bolaget. Sökandet efter en lämplig efterträdare har redan påbörjats och förväntas vara slutfört inför hösten 2001.

För mer information, kontakta:

Tele1 Europe Holding AB

Cecilia Johansson, Investor Relations

Tel:  08-5631 0219

Mobil: 0701-810 219

E-post: cecilia.johansson@tele1europe.com
Om Tele1 Europe (NASDAQ: TEUR, Stockholm Stock Exchange: TEUR)
Tele1 Europe är en snabbväxande data-, internet- och teleoperatör med verksamhet i Sverige, Danmark, Finland och Norge. Affärsidén är att erbjuda bredbandslösningar för data, internet och telefoni till stora och medelstora företag i Norden. Tele1 Europe är idag den enda pan-nordiska data- internet- och teleoperatören som investerar i lokala accessnät med bredbandskapacitet till företag. Utbyggnaden sker i Nordens 80 största städer. Accessnäten, som binds samman med långdistansnät, blir en av Europas snabbaste motorvägar för data- och internettrafik med en initial kapacitet till kund på upp till en gigabit. Företaget grundades 1995 och har knappt 1000 anställda. Huvudkontoret finns i Stockholm och bolaget har 24 kontor runt om i Norden. Se vidare www.tele1europe.com
