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Pressmeddelande			Stockholm  11 april 2001





Virtual Genetics och Compaq anordnar gemensamt symposium runt bioinformatik





Bioinformatikföretaget Virtual Genetics Laboratory AB och Compaq Computer AB har gemensamt anordnat ett symposium riktat mot avancerade IT-lösningar inom bioinformatik. Vid symposiet deltager även Prevas Bioinformatics, Biovitrum, Celera Genomics, TecTown International,  Applied Biosystems och akademiska institutioner.





Stora framsteg har skett vad gäller framtagande av enorma mängder viktig biologisk data. Detta har inte minst visats genom sekvenseringen av det mänskliga genomet. Den medicinska forskningen står nu inför fantastiska möjligheter där framtidens verktyg inom bioinformatik kommer att vara en viktig faktor. Det är därför glädjande, att tillsammans med framstående kollegor inom detta område, kunna arrangera ett diskussionsforum riktat mot framtida trender inom detta område, säger Mats Fahlander på Virtual Genetics. 





Symposiet kommer att äga rum i Stockholm den 18 april, 2001 mellan kl. 9.45 och 15.00.  Registrering kan ske via www.compaq.se/celera 








För ytterligare information:


Mats Fahlander, Virtual Genetics. Tel. 08 - 508 84 400


Björn Lannerö, Compaq Computer. Tel. 08 - 6298254





––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 


Virtual Genetics Laboratory AB utvecklar högteknologiska lösningar inom området för bioinformatik.


Företaget bildades 1997 och arbetar med teknik som väsentligt förenklar analysen av stora informationsmängder inom främst läkemedelsutveckling och medicinsk informationssökning. 





