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Rejs sensommeren i møde om natten med DB Autozug 

BikerSpecial fra 27. august med 25 procent rabat

(Dortmund, 18. august 2010)  Fra 27. august 2010 kan motorcyklister nyde godt af et DB Autozug-tilbud, hvormed man til en fordelagtig pris kan forlænge sommeren til hen på efteråret:

Ved bestilling af rejse med DB Autozug mellem 27. august og 24. oktober 2010, sparer man 25 procent hver vej! Rejseperioden går fra 03. september til 31. oktober 2010. 

De 25 procent rabat gælder for alle takster og komfortklasserne ligge- og sovevogn. Priseksempel på BikerSpecial inklusive rabat: Kan bestilles til rejse i Tyskland fra 75 euro pr. person inklusive transport af motorcykel. Turen til det øvrige Europa – med ankomstterminaler i Østrig, Italien og Frankrig – koster fra 112 euro. Billet til medpassager koster 45 euro. 

FDM-medlemmer får en yderligere rabat på 10 euro hver vej (kampagnekoden ARCEUROPE skal indtastes ved afslutning af bestilling). Fra Danmark kommer man nemt til afgangsterminalerne i Hamburg og Berlin.   

BikerSpecial gælder kun for nye bestillinger. Billetterne kan ikke ændres eller afbestilles og heller ikke kombineres med „Last Minute“.

Da DB Autozugs tog kører om natten, kan man også bare tage en smuttur til Alperne eller Middelhavet. Ved bestilling af ud- og hjemrejse hver for sig kan man vælge forskellig ankomst- og afgangsterminal. Derfor kan man planlægge helt individuelle ture. Eksempel: Som ankomstterminal Narbonne i Sydfrankrig og som afgangsterminal Trieste i Italien.
Information og reservation under www.dbautozug.dk (indtastning i feltet "Special offer": Bikerspecial10) samt via servicetelefonen på                        0049 -180 5 24 12 24 under angivelse af Bikerspecial10.
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