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Över natten med DB Autozug under sensommaren

BikerSpecial-erbjudande från 27 augusti med 25 procent rabatt

(Dortmund, 18 augusti 2010)  Från 27 augusti 2010 kan mc-förare utnyttja ett 

DB Autozug-erbjudande som förlänger sommaren till sena hösten på ett prisvärt sätt:

Den som bokar en resa med DB Autozug under tiden 27 augusti till 24 oktober 2010 sparar 25 procent på varje sträcka! Resan ska företas mellan 3 september och 31 oktober 2010. 

Rabatten på 25 procent kan användas på alla tariffer och komfortklasserna sov- och liggvagn. Prisexempel Autozug-Spezial inklusive rabatt: Kan bokas inom Tyskland från 75 euro för en person inklusive transport av motorcykeln. Resa i Europa utanför Tyskland, med målterminal i Österrike, Italien eller Frankrike, kostar från 112 euro. Biljetten för passageraren kostar 45 euro. 

För medlemmar i Motormännen reduceras priset med ytterligare 10 euro per sträcka (aktionskoden ARCEUROPE måste anges vid slutet av bokningen). 

Avgångsterminalerna i Hamburg och Berlin nås lätt från Sverige. 
BikerSpecial-erbjudandet gäller endast vid nya bokningar. Det kan inte ombokas eller avbokas, och kan inte kombineras med "Last Minute".
Eftersom DB Autozug-tåg endast kör under nätter, kan man överväga en resa med motorcykel i Alperna eller till Medelhavet även som en snabbtripp.
Tack vare skilda bokningar av fram- och återresan måste terminalerna vid målet och återresan inte nödvändigtvis vara identiska. Därför kan turer planeras helt individuellt. Exempel: Målterminalen är Narbonne i Sydfrankrike, medan terminalen för återresan är Trieste i Italien.
Information och bokning online hos www.dbautozug.se (skriv dina uppgifter i fältet ”Special offer“: Bikerspecial10) samt via servicetelefon tfn:             0049-180 5 24 12 24 med angivelse av Bikerspecial10.
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