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TimeSpace Radio fokuserar på ny produkt

MBL-förhandlingar om driftsinskränkning inleds omgående

Styrelsen för Lundaföretaget TimeSpace Radio har beslutat att helt inrikta företaget på en ny produkt. Den nya produkten är en trådlös länk som utnyttjar ett olicensierat frekvensband och vars huvudsyfte är att sammanbinda bredbandsnät med lokala trådlösa nätverk, en snabbt växande marknad. Utveckling, tillverkning och marknadsföring av det nuvarande produkt- konceptet läggs ned.

28 av de nuvarande 47 medarbetarna varslas om uppsägning. Företaget blir ett utvecklings-bolag med fokusering på mjukvara, radio- och digitalteknik. MBL-förhandlingar om driftsinskränkning inleds omgående.

Lars Paulsson, idag produktchef i företaget, har utsetts till VD i TimeSpace Radio. Lars har lång erfarenhet av telekombranschen, bland annat från Ericsson Radio Systems. Han efterträder Mikael Jannert, som en tid har varit tf VD. Mikael återgår till sin tjänst som ekonomichef på TimeSpace Radio.

Det nuvarande TimeSpace Radio-konceptet är i drift hos ett antal pilotkunder. Analyser visar att i egen regi kommer företaget inte nå lönsamhet med detta koncept. Försök att finna en strategisk partner för fortsatt utveckling och distribution har inte lyckats.

Det marknadssegment som TimeSpace Radio nu inriktar sig på är leverantörer av trådlös bredbandsaccess, riktad mot till exempel större kontor, hotell och bostadsområden. Marknaden har studerats och potentialen bedöms vara god för den nya produkten, som kommer att bli ett konkurrenskraftigt alternativ till dagens tekniker och produkter för detta ändamål.

Den nya produkten opererar på ett licensfritt frekvensband, skiljt från de frekvenser som traditionella, trådlösa nätverk opererar på. Utan licenskrav går det snabbare att sätta upp en förbindelse, vilket också ökar möjligheterna att öppna tillfälliga nätverk, exempelvis i samband med mässor. I många länder i Europa är dessutom licensavgifterna höga.

En prototyp planeras att vara färdig under innevarande år. Serieproduktion beräknas kunna starta i mitten av nästa år. Företagets likvida medel beräknas täcka utvecklingsarbetet över prototypstadiet. Arbetet med att finna strategiska samarbetspartners fortgår.

Bolagsstämman, som var planerad att hållas den 16 maj, flyttas till den 7 juni kl. 10:00. Stämman kommer att hållas på Ideon i Lund.


TimeSpace Radio har sin verksamhet på Ideon i Lund och är noterat på Stockholmsbörsens O-lista.
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