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Regeringen ger kvinnorna en högre inkomst i vårbudgeten

I vårbudgeten ökar kvinnors disponibla inkomst med 0,34% medan männens disponibla inkomst ökar 

med 0, 28%. Det märks att det är hälften kvinnor i regeringen.

De reformer som särskilt märks i budgeten är resurser till arbetslivet, barnfamiljerna och till de äldre samt investeringsbidrag till hyresrätter som S-kvinnor krävt i vårt program Kvarteret Framtiden. 61 Kommuner har bostadsbrist. Det nya investeringsbidraget kan ge 20-25.000 nya hyresrätter under femårsperioden. ​

- De högst prioriterade områderna för S-kvinnor får stöd i budgeten, säger Inger Segelström.

Kvinnors arbete

I Sverige arbetar flest i åldrarna 55-64 år jämfört med Europa. S-kvinnor fick på Internationella kvinnodagen 

8 mars stöd för att den ofrivilliga deltidsarbetslösheten måste bort. I budgeten avsätter regeringen 100 miljoner kronor per år under 2002-2004 för insatser för att minska deltidsarbetslösheten. 

Vad gäller arbetsskador föreslår regeringen att en halvmiljard avsätts för år 2002, liksom en halv miljard avsätts för år 2003 och framåt för att förstärka arbetsskadeförsäkringen. 

- Fler kvinnor än män är långtidsarbetslösa därför är det här så viktigt, fortsätter Inger Segelström.

Åtgärder för äldre
För de äldre införs ett förbehållsbelopp i äldreomsorgen som garanterar pensionärer en lägsta summa att leva på när avgiften till äldreomsorgsavgiften är betald. För de sämst ställda pensionärerna höjs ersättningsnivån för bostadstillägget från 90% till 91%. Har man en hyra på 3000 kronor får man 360 kronor mer om året att leva av.

Många äldre är oroliga för tandvårdskostnader, därför får nu tandvården 200 miljoner mer fr.o.m. nästa år. 

1,25 miljarder kronor avsätts också årligen för att minska köerna och väntan i vården.

Åtgärder för barnfamiljer
Nytt är att gymnasieungdomar får studiestödet utökat till 10 månader, ett krav som S-kvinnomedlemmar länge drivit eftersom familjer fått svårt att klara somrarna om ungdomarna inte fått sommarjobb. Fr.o.m. 1 juli får alla barn till arbetslösa rätt till barnomsorgsförskoleverksamhet och vi återinför kontaktdagarna i den tillfälliga föräldrapenningen samt 1 januari 2002 införs maxtaxan i barnomsorgen. Föräldrapenningen höjs från 60 kronor till 120 kronor från år 2001, 150 kronor från år 2003 och 180 kronor från år 2004. År 2003 erbjuds alla 4-åringar allmän förskola för alla barn.

Höjda tak i sjuk- och föräldraförsäkringen påbörjas år 2003 till 10 basbelopp. 

- Eftersom vi vet att pappor i mindre utsträckning tar ut sin föräldraledighet när de har inkomster över taket är det här en nödvändig jämställdhetsreform, fortsätter Inger Segelström.

Biståndet

Slutligen biståndet en hjärtefråga för S-kvinnor. Biståndet höjs i år till 0.73% av BNP. År 2004 är den 0,86%. Biståndet ökar med 16 miljarder i år till över 21 miljarder år 2004. 

- Äntligen ett nytt steg mot S-kvinnors mål att 1% av Sveriges BNP ska gå till bistånd, avslutar Inger Segelström.
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