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Maingate och Enermet ger Sydkraft snabb 
och exakt el-avläsning!
Kan avläsning och rapportering av elförbrukning ske på ett effektivare sätt? Kan vi förbättra samverkan mellan elkonsumtion och elproduktion? Detta är några av de frågor som företaget Wireless Maingate, specialister på GSM-kommunikation med maskiner, funderat på tillsammans med Enermet. Resultatet är en helt ny teknik för att läsa av elmätare baserat på standarderna GSM och Internet. 

På bomässan Bo01 i Malmö används den nya lösningen för effektivare avläsning av elmätare. Med en terminal baserad på Maingates systemlösning och GSM-kommunikation blir avläsningarna betydligt snabbare och säkrare än tidigare. Lösningen visas i samarbete med Sydkraft, som är elleverantör under Bo01.

( Systemet är uppbyggt så att kapaciteten är skalbar, utan några tekniska begränsningar på hur många mätare som kan läsas av samtidigt. Om kunderna vill kan vi läsa av alla Sveriges 5,4 miljoner elmätare på mindre än tio timmar, säger Jörgen Askeroth, VD på Maingate med huvudkontor i Karlskrona.

Maingates lösning är bra på fler sätt. Den ger inte bara möjlighet till att samla in fler värden på kortare tid. Det tar dessutom bara några sekunder innan värdet automatiskt når elbolaget utan risk för manuella hanteringsfel. Detta ger elbolagen möjlighet att göra en avräkning mellan elleverantörer och en fakturering av elkunder som är baserad på verklig förbrukning. 
Tekniken är framtagen av Maingate tillsammans med Enermet Group. Maingate har integrerat sina GSM-kort och kommunikationslösning med en ny Enermet terminal, vilken redan i fabriken är förberedd för den nya typen av mätaravläsning. 

Elmätarna i husen på Bo01 läses av en gång per timme, vilket innebär 360 000 mätpunkter per månad. Sydkraft får därmed kontroll över både elförbrukning och elproduktion inom mässan, som med förnyelsebar energi, - vindkraft, solenergi och värmeutvinning ur grund- och havsvatten är självförsörjande på mässan. Maingates och Enermets system visas i Sydkrafts monter under Bo01, som pågår 17 maj till och med 16 september.
– Det pratas mycket om framtida möjligheter med maskinkommunikation, eller telematik som det också kallas. Därför känns det extra roligt att kunna visa upp en tillämpning som ger kunderna fördelar redan idag, avslutar Jörgen Askeroth.

Maingate är en ”virtual mobile network operator” dvs. de har inget eget GSM-nät, utan tecknar samarbetsavtal där de hyr in sig på nationella GSM-nät. Företaget benämns ”Mobiloperatören för Maskiner” och har både egna GSM abonnemang och egna system för kommunikation, informationshantering, administration och fakturering. Maingate har verksamhet i alla nordiska länder, med huvudkontor i Karlskrona. 

Enermet är marknadsledare i Norden på elmätare och andra produkter till nätägare och är verksam på totalt 11 marknader.
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