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Pressmeddelande

Ekohus granskas på seminarium

Önskan att välja miljövänliga material i byggandet kan leda till problem, som allergier, fukt- och mögelproblem. Valet av nygamla material har i många fall lett till sämre arbetsmiljö och emissioner som drabbar de boende. Det är budskapet vid seminariet "Framtidens färg, lim och fog - vem tar ansvar för eko-husen?" som hålls i Stockholm 25 april 2001.

- Vi tycker att det är bra att miljökraven ökar inom byggbranschen, säger Björn Salmi, Sveriges Limleverantörers Förening. Däremot är vi oroliga om materialval enbart sker utifrån vad man tror är miljöanpassning. Det gäller att också ta hänsyn till människors hälsa, arbetsmiljön för målare och andra yrkesgrupper samt kvalitetskraven. Vi arrangerar seminariet för att bredda debatten och öka kunskaperna hos alla som inom organisationer, myndigheter och företag arbetar med byggnation eller med lokal- och bostadsfrågor.

Under det senaste året har allt fler s k ekohus granskats kritiskt, både i media och i byggbranschens egna utvärderingar.

-På seminariet ska vi diskutera ett antal fall där man trodde att man valde miljöanpassat men där det istället ledde till nya problem som ökat energibehov, mögel, allergier och andra problem som drabbat de boende, säger Olof Holmer, VD på Sveriges Färgfabrikanters Förening. Sådant är onödigt, med större kunskap går det att få tag i material som klarar balansen mellan låga emissioner, funktion och form, god arbetsmiljö och yttre miljö.

På seminariet medverkar Stefan Wiberg, LO som berättar om en utbredd oro inom facket för användning av färger och material som kan leda till problem som man idag till stora delar kommit ifrån. 

Miljöansvariga och experter inom färg- och limindustrin medverkar också för att berätta om produktutvecklingen som skett för att klara höga miljökrav men också användbarhet, energieffektivitet och form. Kemikalieinspektionen deltar och berättar hur OBS-listan ska användas. Dessutom presenterar byggbolagen JM, Skanska och NCC sina strategier för boende som klarar både miljökrav och marknadens önskemål.

Tid: 9.00 -16.30, 25 april 2001

Plats: Bonnier Conference Center, Torsgatan 21, Stockholm

Information: 

Henrik Jansson, Lim, tel 08-522 244 16

Olof Holmer, Sveff, tel: 08-522 244 14

Anmälan: 

Gun-Britt Angeltorn, Sveff, tel 08-522 244 15, fax 08-522 244 91

