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Press Release

Fastighetsbolaget Rodamco Sverige AB får ny VD 1 oktober 2001

Lars Söderblom, verkställande direktör och koncernchef sedan 15 år i Rodamco Sverige (f.d. Piren), har beslutat sig för att avgå. Lars Söderblom kommer att efterträdas av civilingenjör Lars Johansson. VD-skiftet kommer att ske den 1 oktober 2001.

Lars Johansson har varit anställd i Rodamco Sverige sedan 1986 och är för närvarande koncernens fastighetsdirektör.

Lars Söderblom kommer att kvarstå i Rodamco Sveriges styrelse och har accepterat att samtidigt med VD-skiftet bli styrelsens ordförande. 

Täby den 18 april 2001

Eventuella frågor besvaras av Lars Söderblom, tel. 08-6383311 eller Lars Johansson, 

tel. 08-6383340

Fakta:

Rodamco Sverige AB äger och driver 12 köpcentrumanläggningar i Sverige och en i Danmark. De största anläggningarna är Täby Centrum, Solna Centrum, Forum Nacka samt Fisketorvet Shopping Center i Köpenhamn. Rodamco Sveriges affärsidé är att äga, utveckla och driva köpcentrumanläggningar i kommersiellt attraktiva lägen på den Nordiska marknaden. 

Rodamco Sverige ägs av Rodamco Europe, vilket är ett av Europas ledande fastighetsbolag. Rodamco Europe har huvudkontor i Rotterdam och äger fastigheter i 10 europeiska länder till ett sammanlagt marknadsvärde på drygt SEK 50 miljarder, varav 75 procent utgör detaljhandelsfastigheter. Rodamco Europe är noterat på börserna i Amsterdam, Frankfurt, Paris och Bryssel.

Rodamco Sverige is part of Rodamco Europe
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