Insite förstärker fokus på internationella affärer och lanserar en ny hemsida
Det internationella konsult- och e-learning företaget Insite förstärker sitt internationella fokus och lanserar en ny hemsida. Strategin att utveckla och stärka multinationella företags sälj- och marknadsfunktioner med hjälp av e-learning och konsultinsatser fortsätter.

www.insiteint.com är adressen till den nya hemsidan. Alla e-mailadresser ändras också till @insiteint.com.  Denna nya profil kommer att öka medvetandet om Insite som en internationell ledare inom det växande segmentet av kombinerad e-learning och traditionella träningsmetoder.
"Vi är övertygade i vår strategi att implementera förändring i internationella företags kommersiella organisationer. Genom att kombinera vår vidsträckta erfarenhet inom utveckling och träning av sälj- och marknadsfunktionerna med nya teknologier, kommer våra kunder att få ännu bättre resultat på sina utbildningsinvesteringar,” säger Thomas Röckert, VD.

Genom att använda sig av blandade träningslösningar kombinerar Insite traditionell träning och e-learning I kundspecifika kombinationer. Thomas Röckert tillägger “Du kan träna människor med endast e-learning, men för att skapa resultat och implementera förändring är blandade träningslösningar det enda sättet att arbeta på.”

Om Insite:

Insite AB är ett av Skandinaviens ledande konsult- och interaktiva träningsföretag.  Under de senaste åren har Insite skapat en stark internationell ställning genom förvärv och organisk tillväxt. Företaget med huvudkontor I Göteborg har för nuvarande 70 anställda i Göteborg, Stockholm, Malmö, Barcelona, Oslo, Geneve och Milano. 

Insite specialiserar sig på att stödja företag med att implementera förändring genom avancerade blandade träningslösningar. Detta sker med kundspecifika kombinationer av e-learning, coaching och lärarledda seminarier. Insite erbjuder skräddarsydd träning för store internationella företag. Bland några av Insites kunder kan nämnas Porsche, SEB, Volvo, Berendsen, Audi, Atlas Copco, Schlumberger och Tetra Pak.
Insites mål är fortsatt, kontrollerad expansion med sikte på att stärka positionen som Europas ledande leverantör av interaktiv och simulationsbaserad träning på Internet. Insite har sedan juli 2000 kunnat handlas på H&Q Tech Market.  Företagets största ägare är Speed Ventures, MVI och privata investerare.
För ytterligare information, kontakta:

Thomas Röckert, VD, Insite AB

Tel: +41 79 200 5274

E-mail: thomas.rockert@insiteint.com
Ytterligare information om företaget finns på www.insiteint.com
