Remium Securities implementerar AbaSecurities för sin närvaro på den finska marknaden
Remium Securities (tidigare PFK Fondkommission) har för sin närvaro på den finska kapitalmarknaden implementerat Abaris systemplattform AbaSecurities (AbaSec).

Remium Securities är en fondkommissionär som tillhandahåller analys, finansiell rådgivning och handel inom telekom/IT- och internetrelaterade aktier. Remium Securities är medlem av OM Stockholmsbörsen och Helsinki Exchanges. 

- Vårt främsta skäl till att gå in på den finska marknaden är för att vi ser stor potential. Anledningen till att välja AbaSec för den finska marknaden såväl som för den svenska är p g a systemets stabilitet och driftsäkerhet. Abaris erbjöd oss standardiserade gateways till den finska marknaden som en del av det Straight-Through-Processeing concept som AbaSec möjliggör. Det här gör att våra IT-lösningar fungerar bättre och underlättar vår affär, säger Erik Hammar, vice VD på Remium Securities. 

Remium Securities har dessutom för den svenska marknaden använt Abaris tidigare generationers systemlösningar. Sålunda är företaget väl förtroget med Abaris verksamhetskunskap kring de nordiska kapitalmarknaderna. - Vi har behov av en leverantör som är kapabel att hantera och supportera såväl våra befintliga som framtida affärskrav, vilket Abaris bevisligen lever upp till, säger Hammar.

Gateways till Helsinki Exchanges är en del av AbaSec-plattformen och marknadsförs under benämningarna HETIGwy (aktier) och HexDGwy (derivat). Dessa gateways är standardiserade och utvecklade på Microsoft NT och SQL-teknologi.

Om Abaris:
Abaris bildades 1991 ur affärsidén att leverera unika system för finansmarknadens skiftande behov, och är en av de marknadsledande systemleverantörerna inom IT för Bank och Finans i Norden. Abaris erbjuder systemlösningar för värdepappersmarknaden med specialitet inom Securities Trading samt Asset Management. Erbjudandet innefattar hela systemlösningar, produkter, konsulttjänster samt även outsourcing av värdepappersavveckling. Det senare genom bolaget Abaris NetSet AB. Företaget har ca 125 medarbetare och kontor i Stockholm, Gävle, Västerås och Helsingfors. 
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