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                                                                                  Pressmeddelande den 20 april 2001

Dundermedicin mot lågkonjunktur

Det är hög tid att ersätta några av högskolornas professurer i "småföretagande och entreprenörskap" med professurer i tillväxtföretag. Det skulle leda till nya företag med höga tillväxtambitioner och vara en dundermedicin mot lågkonjunktur. Det skriver tillväxtkonsulten Thomas Ahrens i en debattartikel i Computer Sweden.

- Tillväxtföretagen behövs som förebilder för nyföretagande och som ekonomisk motor, men ingen högskola utbildar morgondagens tillväxtledare, de som kan bygga och hålla snabbväxande företag på spåret i decennier, säger Thomas Ahrens, vd för Ahrens Rapid Growth.

Det krävs en högskoleutbildning där man lär sig att från början till slut förstå tillväxtens mekanismer. Från finansieringsanalys till ledarskap. Från organisation till ekonomiska nyckeltal. Och från produktutvecklingsstrategi till att "skapa marknad" för att uppnå Tidsmonopol. 

- Med professurer i tillväxtföretag skulle vi inte bara få en ny generation ledare med mod och förmåga att starta nya företag med höga tillväxtambitioner, utan också finansanalytiker som kan skilja ett sunt tillväxtföretag från ett pr-skal, säger Ahrens.

För ytterligare information, kontakta:

Thomas Ahrens, vd, Ahrens Rapid Growth, på 0708-79 11 00 eller thomas.ahrens@ahrens.euromail.se


Linda Sjöberg, marknadschef, Ahrens Rapid Growth, på 070-878 91 22 eller linda.sjoberg@ahrens.euromail.se
Ahrens Rapid Growth är tillväxtkonsulten som myntade begreppet tillväxtföretag och årligen producerar den s.k. Tillväxtlistan. Ahrens-gruppen består av tre dotterbolag och ett joint venture. Ahrens Ignition ger företag och koncerner hjälp med att skapa och bygga nya affärer med stark tillväxtkraft. Ahrens Consultants hjälper företag med kraftig tillväxt (minst 25% per år) att behålla drivkraften och öka tillväxten. Ahrens University driver dels ett managementprogram förlagt ute hos svenska tillväxtföretag, dels det affärsskapande programmet Business Creators som etablerar nätverk för att skapa affärer. Growpower är ett joint venture med Manpower, specialiserat på uthyrning av chefer till snabbväxande företag. Ahrens-gruppen har totalt 55 anställda och kontor i Stockholm, Göteborg, Lund och Oslo.
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