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PRESSMEDDELANDE

London, den 20 april 2001

CellPoint och Castle Creek flyttar fram

uppsägningsstid för konvertibelt skuldebrev

CellPoint Inc. har överenskommit med Castle Creek Technology Partners om att flytta fram uppsägningstiden för ett konvertibelt skuldebrev. Det ger CellPoint möjlighet att senare än vad som tidigare avtalats meddela om CellPoint önskar lösa lånet till den 5 juni 2001.

”Vi har ett utmärkt förhållande till Castle Creek och uppskattar dess flexibilitet,” säger Peter Henricsson, styrelseordförande och koncernchef för CellPoint Inc. "Vi har studerat ett flertal alternativ för att finna vad som bäst möter företagets, dess aktieägare och dess finansiella partners behov. Den framflyttade uppsägningstiden ger oss handlingsfrihet att strukturera om eller återbetala lånet."

”Vi sätter högt värde på vår relation med CellPoint och är nöjda med att denna framflyttade uppsägningstidpunkt uppfyller CellPoint önskemål,” säger en talesman för Castle Creek.

Castle Creek Technology Partners LLC, grundat 1996 i Chicago, är en fond som i första hand investerar i mindre, teknikinriktade tillväxtföretag med stark ledning och kvalitetsprodukter på attraktiva marknader.

CellPoint Inc. (NASD och OM Stockholmsbörsen: CLPT; www.cellpoint.com) är ett amerikanskt företag med dotterbolag i Sverige, Storbritannien och Sydafrika, som tillhandahåller positionerings- och telematiktjänster i samarbete med mobila operatörer i hela världen. CellPoints mobila ”end-to-end”-lösning fungerar i alla omodifierade GSM-nät, använder vanliga GSM- eller WAP-telefoner och har Internet som användargränssnitt. För närvarande finns ett flertal applikationer och tjänster tillgängliga, och CellPoint erbjuder tredjepartsleverantörer att integrera sina applikationer tillsammans med CellPoints öppna gränssnitt.

Telematikverksamheten bedrivs i koncernbolaget Unwire AB (www.unwire.com), som utvecklar och säljer trådlösa telematikterminaler, utformar trådlösa tillämpningar och är ett av de ledande företagen i världen inom trådlösa telematiktjänster.
För information, vänligen kontakta:

CellPoint (Sverige): Jakob Sintring: Tel 08-633 27 04
CellPoint Inc.: Lynn Duplessis: Tel: +44 (0)1344 624 565

