Insite lanserar resultatet för år 2000 och ser ett positivt 2001
Det internationella konsult- och e-learning företaget Insite redovisar årsbokslutet för år 2000 och ser ett positivt 2001. Insite tar också ytterligare  steg i strategin av att vara det ledande konsultföretaget som använder blandade lösningar (e-learning och traditionell träning i kombination). 

För år 2000 rapporteras en omsättning på 41,0 MSEK proforma och en förlust på 43,7 MSEK. Det negativa resultatet beror huvudsakligen på en kraftig expansion av företagets verksamhet. Företaget satsade kraftigt på att etablera nya marknader, förstärka organisationen och på produktutveckling under året. Detta har skapat en solid bas inför 2001.

Kostnaden för dessa aktiviteter och samtliga kostnader för ett rationaliseringsprogram (bl a stängningen av två svenska kontor i Bollnäs och Säffle) som initierades i november har tagits in i resultatet för år 2000.

“Vi har spenderat mycket tid och resurser för att etablera oss på marknaden  under år 2000 vilket vi nu kan skörda frukten av. Faktum är att orderingången för första kvartalet år 2001 var 26 MSEK, vilket bevisar att vår strategi är rätt”, säger Thomas Röckert, VD för Insite.

Företaget fortsätter strategin att utgöra en internationell partner som implementerar kommersiella strategier och processer i globala företag. Insite levererar blandade träningslösningar (kombination av e-learning och traditionell träning). Denna metod ses som ett allt viktigare sätt att säkra resultatet i en förändringsprocess. 

Thomas Röckert fortsätter: “År 2000 var ett intensivt och spännande år med en hög expansionstakt i enlighet med den dåvarande strategin. Strategin idag inriktas på lönsam tillväxt och mycket starkare säljfokus”.
Om Insite:

Insite AB är ett av Skandinaviens ledande konsult- och interaktiva träningsföretag.  Under de senaste åren har Insite skapat en stark internationell ställning genom förvärv och organisk tillväxt. Företaget med huvudkontor i Göteborg har för nuvarande 70 anställda i Göteborg, Stockholm, Malmö, Barcelona, Oslo, Geneve och Milano. 

Insite specialiserar sig på att stödja företag med att implementera förändring genom avancerade blandade träningslösningar. Detta sker med kundspecifika kombinationer av e-learning, coaching och lärarledda seminarier. Insite erbjuder skräddarsydd träning för stora internationella företag. Bland några av Insites kunder kan nämnas Alfa Laval, Munters, SEB, Nordea, Bank of America, Volvo, Porsche, Danone, Bvlgari och Tetra Pak.
Insites mål är fortsatt, kontrollerad expansion med sikte på att stärka positionen som Europas ledande leverantör av interaktiv och simulationsbaserad träning på Internet. Insite har sedan juli 2000 kunnat handlas på H&Q Tech Market.  Företagets största ägare är Speed Ventures, MVI och privata investerare.
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Ytterligare information om företaget finns på www.insiteint.com
