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Pressmeddelande 2001-04-23
Snapcats styrelse beslutar om förvärv och nyemission

Styrelsen för Snapcat har beslutat att förvärva Premier Media Group AB innehållande en helt ny tidningsprodukt. I samband med detta har styrelsen också beslutat om en nyemission med företrädesrätt för befintliga aktieägare. Syftet med nyemissionen är att skapa beredskap för en fortsatt affärsutveckling, stärka den finansiella ställningen samt öka trovärdigheten gentemot våra affärspartners.

· Snapcats styrelse har beslutat att förvärva Premier Media Group AB, förvärvet sker genom en apportemission.

· Snapcats styrelse har också tagit beslut om en nyemission om 11,3 mkr.

· Teckningskurs 1 krona med företrädesrätt 2:1 för befintliga aktieägare

· Förvärvet av Media Premier Group AB samt nyemissionen är villkorad av extra bolagsstämmas godkännande.

· Ägare i Snapcat AB har förbundit sig att teckna sina andelar, motsvarande cirka 17 % av emissionen.

· Styrelsen har beslutat om en extra bolagsstämma den 7 maj.

· Lansering av ny tidningsprodukt den 11 maj 2001

Snapcat har det senaste halvåret arbetat hårt med att se över strukturen inför framtiden. Under år 2000 lades grunden för en mediesatsning som nu ytterligare förstärks genom förvärvet av Premier Media Group AB. Betydande synergier finns med nuvarande tidningsverksamhet som utgörs av Fotbollextra, en nät- och gratistidning som ges ut en gång i veckan.

Genom förvärvet får Snapcat en tidningsprodukt som når drygt 300 000 hushåll i Göteborgsområdet en gång i veckan inför varje helg. Tidningen är finansierad via annonser och distribueras gratis till alla hushåll i Göteborgsregionen. Full täckning är ett starkt argument och betydelsefullt i diskussionerna med annonsörer och medierådgivare.

- Den utökade tidningsverksamheten beräknas omsätta 30 mkr och målsättningen kvarstår om ett positivt resultat för Snapcat AB under kalenderåret 2001, säger Stefan Nomark, VD Snapcat AB, i en kommentar till förvärvet. 

Förvärvet av Premier Media Group AB görs genom en apportemission motsvarande 

1 000 000 aktier i Snapcat AB. Ovanpå det kan en tilläggsköpeskilling om maximalt 

1 950 000 aktier tillkomma, baserat på utfallet för kalenderåret 2001. 

Nyemissionen avser högst 11 330 000 aktier, teckningskursen är 1 krona per aktie vilket innebär att Snapcat tillförs 11,3 mkr vid full teckning. De nyemitterade aktierna erbjuds Snapcats aktieägare med företrädesrätt, varvid en (1) gammal aktie berättigar till att teckna två (2) nya aktier. Efter förvärv och fulltecknad nyemission uppgår antalet aktier till 

18 005 500 stycken.

Förvärvet av Premier Media Group och nyemissionen är villkorade av extra bolagsstämmas godkännande. Extra bolagsstämma kommer att hållas den 7 maj kl. 17.00 på Lilla Bommens Konferens Center, Lilla Bommen 2 i Göteborg.

Fram till dagens datum har större aktieägare förbundit sig att utnyttja sina teckningsrätter och teckna aktier motsvarande cirka 17 % av emissionen.

Tidplan nyemission:

· Den 14 maj är avstämningsdag i den av VPC förda aktieboken för rätt att deltaga i nyemissionen.

· Sista dag för handel i Snapcat aktien inkl. teckningsrätter är den 9 maj. 

För ytterligare information kontakta:

Stefan Nomark, VD Snapcat AB (publ), Tel: 070-623 62 25

Michael Lindström, IR ansvarig, Tel: 0701-82 00 06

Allmän information om Snapcat AB finns på www.snapcat.se
Göteborgsföretaget Snapcat grundades 1999 och är en engagerad partner för tillväxtprojekt inom media. Snapcats aktie är inofficiellt noterad på Göteborgs OTC-lista. 

Snapcat har följande produkter och engagemang:

· Nät- och gratistidningen Fotbollextra som erbjuder unika fotbollsnyheter, den bästa spelinformationen och analysen för sin målgrupp. Gratistidningen distribueras genom drygt 1 000 spelombud i Sverige, Stadium sportbutiker samt O’Learys Bar & Restaurant.

· Helgtidningen som når alla hushåll i Göteborgsområdet med en upplaga på över 300 000 exemplar. Tidningen är gratis, hemburen med posten och erbjuder full täckning för sina annonsörer. Helgtidningen står för förströelse, nöje, ekonomi, spänning, underhållning och avkoppling.
· Redaktionella tjänster, klubbtidningar samt årsguider inom fotboll.

· eBoken.nu är Sveriges centrum för elektroniska böcker på Internet. Här kan du hitta och ladda ner böcker från kända och okända författare.
· Delägare i Phonera AB, som är verksam inom telefonitjänster mot företag, föreningar och privatmarknaden.
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