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Yahoo! Sverige erbjuder nya SMS-tjänster

Schibsted Telecom och Yahoo! Sverige i samarbete
Schibsted Telecom har i dagarna inlett ett samarbete med Yahoo! Sverige. Samarbetet innebär att Yahoo! Sverige erbjuder Schibsteds SMS-tjänster på sin internetportal. Yahoo! Sveriges besökare kan ladda ner nya ringsignaler och ikoner samt följa sina favoritlag i fotbollsallsvenskan varje match, mål för mål, direkt via sina mobiler. 

- Yahoo! Sverige är en strategiskt viktig partner för oss, säger Hördur Bender, VD för Schibsted Telecom AB och Inpoc. Samarbetet med dem innebär att vi får ytterligare en kanal för våra tjänster. Det är betydelsefullt eftersom vårt mål är att så många människor som möjligt ska kunna använda våra tjänster.  

- Mobila tjänster, däribland ringsignaler och ikoner, blir alltmer populärt, säger Göran Eklöf, Affärsutvecklare, Yahoo! Sverige. Samarbetet med Schibsted Telecom innebär att vi kan utöka utbudet av kvalitativa mobila tjänster och göra Yahoo! Mobil alltmer attraktiv för våra besökare.
SMS-tjänsterna på Yahoo! Sveriges portal är enkla att använda. Kunden ringer upp ett nummer och beställer den önskade tjänsten genom att ange en kod och det mobiltelefonnummer som tjänsten ska skickas till. Betalning för tjänsten sker via den vanliga telefonräkningen. 

För ytterligare information, vänligen kontakta:

Hördur Bender, VD, Schibsted Telecom, tel 08-412 27 33, 0733- 50 33 46

Ulrika Westin, Marknadschef, Yahoo! Sverige, tel 08-545 890 13, 

0708 – 60 00 56

Schibsted Telecom AB 

Schibsted Telecom AB ägs till 80 procent av norska Schibsted AS. Aftonbladet och Svenska Dagbladet äger 10 procent vardera. Schibsted Telecom AB utvecklar innehåll och tjänster för mobila miljöer, med målet att etablera en mobil portal i alla Skandinaviska länder. Med sina tjänster erbjuder Schibsted Telecom sina användare personligt anpassade informations-, underhållnings-, och kommunikationstjänster.

Schibsted AS är Norges största och en av Nordens ledande mediekoncerner. Företaget är verksamt inom tidningsutgivning, bokproduktion, produktion av TV och film och utveckling av multimediatjänster. 

Inpoc

Den tekniska plattformen för Schibsteds SMS-tjänster är Inpoc (in pocket). Inpoc ägs av norska Schibsted, Aftonbladet och Svenska Dagbladet. Inpoc erbjuder nyheter, sport och nöjen direkt till mobiltelefoner som SMS-meddelanden. Dagsnyheter och sportnyheter levereras från redaktionerna på Aftonbladet och Svenska Dagbladet, vilket garanterar en hög journalistisk kvalitet. 
Sedan lanseringen i februari har Schibsted Telecom AB och Inpoc haft mer än 100 000 betalande kunder.

Yahoo! Sverige

Yahoo! Sverige är ett dotterbolag till Yahoo! Inc och anpassat för svenska användare. Yahoo! är en portal, d v s en startsida på Internet med en rad kommunikations- och informationstjänster, bland annat en söktjänst och Min Yahoo!. Med Min Yahoo! kan du skapa din egen personliga startsida. Anställda surfare på Yahoo! granskar alla sajter som läggs på Yahoo.se och kategoriserar dem. Det gör att träffarna blir mer relevanta jämfört med en sökning i en automatisk sökmotor. 

Yahoo! Inc. är ett globalt kommunikations- och mediaföretag som erbjuder ett omfattande, profilerat nätverk av tjänster till 192 miljoner människor i världen varje månad. Som den första söktjänsten på World Wide Web, är nu www.yahoo.com ledande beträffande trafik, reklamvolym och penetrering på konsument- och företagsmarknaden. Dessutom är Yahoo! ett av de mest välkända varumärkena på Internet. Yahoo! erbjuder även tjänster som förbättrar sina kunders webbtjänster. Tjänsterna inkluderar audio och video streaming, marknadsföring och webbsajtverktyg. 

Företagets globala nätverk inkluderar 24 internationella domäner. Yahoo! har kontor i Europa, Ostasien, Kanada och USA. Huvudkontoret finns i Santa Clara i Kalifornien. Yahoo! och Yahoo!-logotypen är varumärken och/eller registrerade varumärken som tillhör Yahoo! Inc. Alla övriga namn är varumärken och/eller registrerade varumärken som tillhör sina respektive ägare. 

