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PRESSMEDDELANDE 



 Stockholm 24 april 2001

VD skifte i CityMail Group

Det O-listenoterade bolaget CityMail Groups styrelse har utsett Fredrik Olsson till ny verkställande direktör. Fredrik Olsson kommer närmast från en tjänst som partner och ansvarig för tjänsteområdet Digital Markets & Supply Chain inom Andersens konsultverksamhet. CityMails nuvarande VD, Bror Anders Månsson  föreslås att utses till ny styrelseordförande. Vice VD Håkan Ohlsson kommer att vara tillförordnad VD tills dess att Fredrik Olsson tillträder sin nya tjänst.  Malcolm Hamilton och Nils Ridhammar kvarstår i bolagets verkställande ledning.

· CityMail har under tio år genomdrivit privatiseringen av den svenska postmarknaden som det första privata postdistributionsföretaget i världen. Bror Anders Månsson har varit en mycket stor drivkraft bakom detta. Nu går bolaget in i ett nytt skede med en ny fastlagd internationell strategi och den svenska utdelningsverksamheten såld till brittiska postverket, Consignia. Tidpunkten är därför lämplig för ett VD-skifte. Med Fredrik Olssons kompetens och professionella bakgrund förstärker vi nu ledningen för CityMail Group och vi kan därmed ta ytterligare ett steg i vår utveckling och internationella expansion, säger Jan Freese, styrelseordförande i CityMail Group.

· CityMail har skapat sig en mycket intressant och unik position på den internationella marknaden för kundkommunikation. Detta tillsammans med denna delvis nya marknads höga tillväxtpotential är de främsta orsakerna till att jag med stor entusiasm valt att tacka ja till detta spännande arbete, trots att jag behöver lämna Andersen, ett oerhört professionellt, expansivt och personutvecklande företag, säger Fredrik Olsson. 
 

· Vi har under det senaste året genomfört en strukturförändring av den svenska distributionsverksamheten, ingått strategiska allianser samt fastlagt en ny internationell strategi för CityMail Group. Det är med tillfredsställelse jag kan se tillbaka på den omstrukturering vi nu genomfört och jag ser mycket ljust på CityMail Groups framtid. Fredrik Olsson har en utomordentligbakgrund för den strategi som vi fastlagt och det är med stort förtroende vi kan överlämna det operativa ansvaret för bolaget till honom, säger Bror Anders Månsson. 
Bifogat finner ni en kort resumé om Fredrik Olsson.

För mer information, kontakta:

Bror Anders Månsson, VD för CityMail Group, 0708-80 25 28

Fredrik Olsson, tillträdande VD för CityMail Group, 0705-90 62 58

--------------------------------------------------------------------------------------------------------

CityMail Groups affärsidé är att tillhandahålla distributionslösningar inom marknaden för internationell kundkommunikation och därtill verka inom områden som datoriserad adresshantering och relaterade tjänster.  Bolaget är sedan 1998 noterade på Stockholmsbörsens O-lista.

Fredrik Olsson

Personligt:

Född: 640729



Ålder: 36



Gift med Carina, två barn



Calle (född 97-03)



Lisa (född 98-10)

Utbildning:

Maskinteknik vid Lunds Tekniska Högskola


1984-89, 172 p

Tidigare befattningar

1996 08 - idag
Arthur Andersen Business Consulting

Titel:

Partner (sedan 000901) och Management konsult 

Befattningar:
Head of Business Business Solution Team Digital Markets and Supply Chain, Nordic (000901 – idag)

Head of Products (Tillverkande industri) Industry Team Nordic (970601-000831)

Sedan juni 1997 medlem i Nordiska ledningsgruppen (Nordic Matrix team)

1995 04 – 1996 08  
Klaraberg Management Konsulter AB (tidigare Karlöf & Partners)

Befattning:

Managementkonsult

1994 03 - 1995 04
Sigma AB (dotterbolag till Trelleborg AB)

Befattning:

Divisionschef formgods

Ansvarsområden:
Ansvarig för division Formgods, med ca 175 anställda och en omsättning på ca 115 miljoner kronor. 

1991 01 - 1994 02
Sigma AB (dotterbolag till Trelleborg AB)

Befattning:

 Fabrikschef för Gotlandsenheterna

Ansvarsområden:
Ansvarig för fabrikerna på Gotland, Hemse ca 80 (100) anst och en oms. på 42 miljoner, Havdhem ca 20 (30) anst och omsatte ca 15 miljoner

1989 01 - 1990 12
Trelleborg Industrier AB

Befattning:

Trainee och Internkonsult 

Övrigt:

Idrott:

Medlem i Svenska OS landslaget i segling 1985-87
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