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Pressmeddelande 2001-04-24


Bolagsstämma i A Brand New World in Sweden AB (publ)

Vid gårdagens bolagsstämma i A Brand New World godkände stämman genomgående styrelsens förslag. Espen Wollebekk från Merkantildata valdes in som ny styrelseledamot. Alex Nieminen och Erik Wickström, som båda representerade Icon Medialab lämnade styrelsen, medan övriga ledamöter omvaldes.

Vid bolagsstämmans öppnade höll VD Pål Krüger ett anförande i vilket han bl a meddelade att bolagets åtgärdspaket för besparingar nu gett tydlig effekt. Den månatliga förbrukningstakten har sjunkit från ca 17 miljoner kr i januari till 10 miljoner kr i mars. 

Vidare kommunicerades att 4G-satsningen som initerats har börjat bära frukt. Två större kunder ingår i en pilot där de utvärderar den så kallade 4G-modul som A Brand New World visade i samband med CeBIT-mässan i slutet av mars. Testerna ska vara klara inom några veckor och då kan bolaget ge mer information. Det uttrycktes också stora förväntningar på gemensamma samarbetsprojekt med bl a Lucent, Compaq och National Semiconductor. 

”Under året har vi fördjupat flera av våra befintliga partnerskap och allianser samtidigt som vi ingått nya med stor potential. Vi ser med spänning på hur flera större projekt kommer att dras igång under sommaren”, säger Pål Krüger, VD i A Brand New World.

Pål Krüger avhandlade även frågan om en avreglering av vissa radioband och han framhöll att Post- och Telestyrelsen, PTS, har en viktig uppgift att se till att avregleringarna fortsätter. Sverige skulle på så sätt kunna bli ett föregångsland för testning och implementering av nya mobila system. Bolaget planerar att uppvakta regeringen i frågan, för att få till stånd en diskussion om hur man ska kunna skapa bättre förutsättningar för att Sverige även fortsättningsvis ska leda utvecklingen av mobilt Internet.
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A Brand New World (publ) fokuserar på att utveckla och marknadsföra system och produkter för infrastruktur som möjliggör mobilt Internet. Företagets teknik gör att den mobila individen alltid kan vara uppkopplad, på sina villkor och till ett lågt pris. Tekniken man använder kan ses som både alternativ och komplement till UMTS, tredje generationens mobiltelefonisystem. A Brand New World har i dag ca 210 medarbetare med huvudkontor i Kista, Stockholm. Dotterbolagen K G Göransson AB, Avantego AB och TransportOnline AS ingår i koncernen. A Brand New World finns, förutom i Sverige, i Norge, Danmark, Polen, Tyskland, Schweiz, Frankrike, Kina och Sydkorea. A Brand New Worlds aktie är noterad på Nya Marknaden vid OM Stockholmsbörsen.

För ytterligare information se www.abrandnewwold.se eller kontakta:

Pål Krüger, VD
Tel: 08-477 99 55
Mobil: 0708-35 30 05
E-post: paul.kruger@abrandnewworld.se
Rolf Könberg, Informationschef

Tel: 08-477 95 63

Mobil: 0707-77 23 77

E-post: rolf.konberg@abrandnewworld.se

