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Pressmeddelande 2001-04-24

Tremånaders rapport 1 januari - 31 mars 2001:

Rekordförsäljning under första kvartalet

Medicinteknikföretaget Optovents omsättning för första kvartalet år 2001 uppgår till 1 241Tkr (335 Tkr). Det är en ökning med 271 procent jämfört med föregående år. 

– Kombinationsinstrumentet Respons har mottagits väldigt positivt och höstens insatser börjar nu resultera i försäljning, säger Peter Benson, VD i Optovent. 

Koncernens resultat efter finansiella poster uppgick under första kvartalet till –3905 MSEK (- 3929 MSEK). Moderbolaget Optovent AB visade ett resultat efter finansiella poster om –2920 MSEK (-2652 MSEK). Mars månad var försäljningsmässigt den hittills bästa månaden i moderbolagets historia. 

Optovent genomförde under december en nyemission med företräde för existerande aktieägare. Totalt tecknades 668 257 aktier av serie A och 5625 av serie B. Det resulterade i att bolaget tillfördes ca 8,2 MSEK under januari månad, efter avdrag för emissionskostnader. Efter emissionen är Quesada AB, med drygt 10 % av kapitalet, och Stena Sessan AB, med 4 %, nya stora ägare i Optovent. Staffan Persson med bolag är fortfarande största ägare med 11,8 %. 

För mer information, kontakta:

Peter Benson, VD Optovent, mobil: 070-669 11 00, e-post: peter.benson@optovent.se 

Christer Jacobsson, VVD Optovent, mobil 070-535 88 93,

e-post: christer.jacobsson@optovent.se 

Gabriella Finnborg, Prat Finnborg, mobil: 070-864 44 15 eller telefon: 08-545 673 35

Optovent AB (publ) är ett svenskt medicintekniskt innovationsföretag som utvecklar och lanserar en vara system och teknikplattformar för säker och kostnadseffektiv patientövervakning. Företaget har utvecklat en patenterad teknologi för andningsövervakning. Optovent RtR™ Fiber Optisk Respirometri (FORE) ingår i olika system för övervakning av patienters andningsmönster i realtid och larm vid andningsstillestånd. Teknologin har många användningsområden som post-operativ vård, dagkirurgi, transportmedicin och hjärt- och lungdiagnostik i samband med Arbets-EKG. 

