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Pressmeddelande

Kreatel och Consafe Infotech utökar samarbetet till bredbandsområdet

Kreatel och Consafe Infotech kommer genom samarbetet att tillsammans erbjuda utveckling av nya tjänster i Kreatels bredbandsystem Tornado. Samarbetet resulterar i att Kreatel och Consafe Infotech kan erbjuda sina respektive kunder ett helhetsåtagande som omfattar nyutveckling, anpassning och systemintegration av applikationer för Kreatels Tornadosystem. Kreatel och Consafe Infotech har sedan tidigare ett samarbetsavtal kring tjänsteutveckling för Kreatels system för telekomtjänster. Detta partnerskap har bland annat resulterat i möjlighet att skicka SMS i det fasta telenätet med hjälp av Kreatels Matrixsystem. 

– Våra kunder är mycket kunniga och kräver ytterligt duktiga partners att samarbeta med. Vi har stort förtroende för Consafe Infotech som kompetent systemintegratör och tjänsteutvecklare och därför väljer vi att utöka vårt samarbete till gagn för våra kunder, säger Lars Bengtson, VD för Kreatel Communications. 

Kreatel Communications AB är en världsledande leverantör av flexibla tjänsteterminaler för bredbandsnäten med sin Tornado/K5, världens första IP-baserade system som möjliggör bredbandstjänster till den vanliga TV-apparaten. Tornado ger användare och operatörer ett brett och flexibelt utbud av tjänster som enkelt och snabbt kan utvecklas och integreras för att sedan erbjudas slutanvändarna. 

– Tornadosystemet är den första IP-baserade bredbandsterminalen där vi ser att operatörens såväl som slutanvändarens behov av att snabbt kunna erbjuda nya tjänster är tillgodosett. Kort Time To Market för nya tjänster i vår föränderliga värld är ett måste för operatörer och tjänsteleverantörer. Kreatels system och Consafes kunnande möjliggör detta, säger Malik Wafin, VD för Consafe Infotech

Om Kreatel

Kreatel Communications AB, grundat 1996, utvecklar och marknadsför flexibla tjänsteterminalsystem som möjliggör för operatörer och tjänsteleverantörer att erbjuda tjänster i telekom- och bredbandsnäten. Produktportföljen innehåller ett brett spektrum av produkter med högt mjukvaruinnehåll som möjliggör mervärdestjänster på det fasta telenätet, GSM-nätet och de nya bredbandsnäten. Kreatel har sitt huvudkontor i Linköping och är även etablerade i Göteborg. Företaget har i april 2001 drygt 90 anställda. 

För mer information om Kreatel besök www.kreatel.com
Om Consafe Infotech

Consafe Infotech är en europeisk leverantör av konsulttjänster och –lösningar för kommunikationsindustrin. Kunderna är systemleverantörer, operatörer och tjänsteleverantörer samt större företag med behov av skräddarsydda lösningar. Under de senaste åren har omsättningen vuxit med i genomsnitt 58 procent per år. Företaget har idag drygt 230 medarbetare på plats i tre länder –Sverige, Norge och Italien.

För mer information om Consafe Infotech, besök www.consafeinfotech.com
För ytterligare information kontakta:
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