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2001-04-25
El & Industrimontage Svenska AB fullföljer förvärvet av 
Jonic Elteknik AB

El & Industrimontage Svenska AB fullföljer förvärvet av Jonic Elteknik AB. Övertagandet sker från och med 2 maj, 2001 och genom förvärvet stärks utvecklingen av El & Industrimontage Svenskas verksamhet i Sundsvallsområdet.

Genom komplettering med Jonic Elteknik AB och det nystartade bolaget Kraftteknik samt befintlig installationsverksamhet siktar El & Industrimontage Svenska AB på att bli det mest kompletta företaget som erbjuder tjänster inom el till industri och offentlig sektor i Norrland. 

· Förvärvet av Jonic Elteknik AB är en del i vår långsiktiga strategi att utveckla ett mer komplett koncept mot industri och offentlig sektor, säger Rolf Tannergård, VD i El & Industrimontage Svenska AB. Vårt specialistkunnande kommer nu att kunna utvecklas ytterligare till en stark konkurrensfördel.

Jonic Elteknik AB är ett privatägt företag som grundades 1987. Verksamheten består av försäljning och service av elmotorer, frekvensomriktare, skyddsreläer, dieselgeneratorer och kompletta elanläggningar för process, verkstad och kraftindustri. I företaget finns även en avdelning för service och reparationer av svetsmaskiner. Jonic Elteknik AB har en omsättning på ca 36 miljoner och företaget har 15 medarbetare. 


---------------------------------------------------------------------------------------------------------------
För ytterligare information kontakta:

Rolf Tannergård, VD, tel 090-15 46 15, 070-665 46 15, 
E-post: rolf.tannergard@eiab.com

Roger Forsgren, vVD, tel 090-15 46 57, 070-323 02 71 
E-post: roger.forsgren@eiab.com

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------


El & Industrimontage Holding AB (publ) bedriver sin verksamhet genom dotterbolaget El & Industrimontage Svenska AB, vilket är Norrlands ledande elentreprenadföretag mot industri och offentlig sektor med en fakturering om ca 500 miljoner SEK år 2000 och drygt 500 anställda. Tack vare sin fabrikatobundenhet och sina teknik- och specialistområden; Automation, Kraft- och Drivteknik samt Data- och Telekommunikation; är El & Industrimontage Svenska AB det snabbast växande företaget i Sverige inom dessa områden. 
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