Dataföreningen tror på IT-Sverige!





Dataföreningen tror på IT-Sverige! Även om hysterin på börsen för ett år sedan kan betecknas som en bubbla som sprack har Dataföreningen fortsatt stark tro på svenska företags förmåga att utnyttja IT som motor i sitt förändringsarbete. Under maj kommer därför Dataföreningen Kompetens, som är Dataföreningens bolag för kvalificerad utbildning, att arrangera fem konferenser i Stockholm som alla ligger i framkanten av vad IT idag kan användas till i praktiken.





”Syftet med våra konferenser är inte att leverera lösningar. Det har vi våra kurser och skolor för. Syftet är i stället att hjälpa svenska företag och myndigheter att upptäcka vilka möjligheter modernt IT-utnyttjande ger”, säger Jan Rundqvist, vd i Dataföreningen Kompetens.





På konferensen Dödssyndernas paradis den 8 maj diskuterar man varför IT-projekt blir så dyra. Miljoner kronor skulle kunnat sparas inom bland annat statsförvaltningen om fler IT-projekt genomförs skickligare.





Utvecklingen på Internet, inte minst när det gäller e-handel, har i allt större utsträckning gjort att innehållet, dvs informationen i sig, har blivit viktigare än själva förpackningen, till exempel pressmeddelandet eller brevet. Den 14-15 maj genomförs konferensen Enterprise Content Management med föreläsare från ledande företag och institut inom området.





Sen årsskiftet jämställs ur juridisk synvinkel elektroniska signaturer med traditionell namnteckning. För att få fart på utvecklingen av elektroniska affärer är elektroniska signaturer och elektronisk identifiering ett måste. Den 15 maj arrangerar Dataföreningen Kompetens en heldagskonferens i ämnet med några av Sveriges kunnigaste som medverkande.





”Servern” har vi tagit som en självklarhet i alla IT-lösningar. Nu håller den på att bli överflödig. Nätverket ersätter helt enkelt datorn. Konferensen Peer-to-Peer den 22 maj  kan redan nu betecknas som årets konferens om hur verkligt distribuerade system utvecklas och används.





Den femte konferensen, den 30-31 maj, har rubriken Wireless Networks 2001 och handlar om trådlös kommunikation. Många talar om det, få har provat det. På den här konferensen får deltagarna inte bara lyssna, de får ta med sina egna bärbara datorer och testa vad trådlöst innebär i verkligheten.





”Informationsflödet av ny kunskap är så enormt omfattande idag att vi inom Dataföreningen därför hävdar att det är nästan är viktigare att veta vem som vet än att själv ha svaret”, säger Jan Rundqvist.














För mer information, kontakta


Jan Rundqvist, VD, Dataföreningen Kompetens, 08-506 40 400, jan.rundqvist@dfs.se





Samtliga konferenser beskrivs på www.kompetens.dfs/anm
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Dataföreningen i Sverige


Dataföreningen är landets största sammanslutning av användare och utvecklare med cirka 37 000 medlemmar. Verksamheten drivs genom kretsar över hela landet. DF äger Det Europeiska Datakörkortet (ECDL, The European Computer Driving Licence), produktfamiljen för informationssäkerhet SBA och Dataföreningen Kompetens som erbjuder avancerad IT-utbildning.





Dataföreningen, Box 45153, 104 30 Stockholm, tel 08-506 40 400, fax 08-506 40 415, info@dfs.se, www,dfs.se











