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PRESSMEDDELANDE den 25 April 2001 

Betalningsinställelse i Stinglight AB

· Stinglight AB, som ägs till 84% av Drax Holding AB, har ställt in betalningarna

· Kostnader i form av ytterligare goodwillnedskrivning belastar resultatet för år 2000

· Arbetet med att undersöka möjligheten till en eventuell rekonstruktion fortlöper

Styrelsen i Stinglight AB, som till 84% ägs av Drax Holding AB och till resterade del av ledningen, ställde den 11 april in betalningarna för att undersöka förutsättningarna för rekonstruktion. Stinglight AB, som har tonvikt på streaming media, men även traditionell web kompetens, har idag ca 30 anställda och omsatte under år 2000 ca 17 Mkr och gav upphov till ett negativt rörelseresultat på ca 11,6 Mkr. Under första kvartalet 2001 har förlusten uppgått till ca 3,7 Mkr. Stinglight AB har således varit den enskilt största förlustkällan i Drax koncernen.

Trots att det redan vidtagits långtgående åtgärder för att uppnå lönsamhet, bl a en nyligen genomförd fusion mellan ONTV AB och Northspace Communincation AB, har detta inte givit förväntat resultat. Samtidigt har marknaden för Stinglights tjänster fortsatt att försämras.

För närvarande finns inga tydliga tecken om en snar marknadsförbättring. Betalningsinställelsen skapar tidsmässigt utrymme för att bedöma om en rekonstruktion är möjlig eller om bolaget bör försättas i konkurs.

Drax Holding AB har med anledning av betalningsinställelsen, efter samråd med bolagets revisor beslutat att skriva ned aktierna i och fordringarna på Stinglight AB till noll, vilket belastar moderbolagets resultat för år 2000 med 40 Mkr. På koncernnivå innebär detta att nettoresultatet för år 2000 kommer att justeras ned med en goodwillnedskrivning på ca 25 Mkr, till ca -296 Mkr.

Drax Holdings VD, Christer Bergquist säger i en kommentar:

”Drax har tillfört Stinglight AB betydande kontanta medel under år 2000 och 2001. Bolaget har inte förmått infria de intäkter som ställts i utsikt. Vi har nu nått en punkt där styrelsen måste analysera om bolaget kan rekonstrueras eller inte. Vårt ansvar mot aktieägarna gör att vi noga måste överväga om ytterligare tillskott till bolaget kan försvaras.”

För mer information kontakta

Christer Bergquist, VD, Drax Holding, 08-454 83 00, 0708-66 16 01

Fredrik Nygren vVD, Drax Holding, 08-454 83 00, 0733-34 14 80
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