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ombildning av styrelsen i Centrecourt ab

Jan Ekberg, Anders Skarin, Kerstin Stenberg och Unni Åström nya ledamöter.

Centrecourt AB har under hösten 2000 noterats på Nya Marknaden och ombildats till en koncern med två operativa dotterbolag: 

· Centrecourt Partner, som arbetar med verksamhetsutveckling och finansiering av projektbolag från tidigt skede.

· Centrecourt Depå (under uppbyggnad) som arbetar med diskretionär kapitalförvaltning med investeringar i Centrecourts projektbolag och andra tillväxtföretag.

Centrecourt expanderar, geografiskt, omsättningsmässigt och avseende antalet medarbetare. Bolagsstämman i Centrecourt AB har, på förslag av en nomineringskommitté bestående av bland annat grundarna Gunnar Säll och Thomas Flinck, valt delvis ny styrelse som besitter en god kombination av erfarenheter och kunskaper från flera, för Centrecourt viktiga, områden och passar mycket väl för den fas som ligger närmast.

Den nya styrelsen består av följande personer:

Jan Ekberg, ny ledamot. Tidigare operativa befattningar, bl a: CEO Pharmacia, CEO Procordia, CEO KabiPharmacia och CEO Rockwool. Övriga styrelseuppdrag, bl a: BongLjungdahl AB (ordf), Handelsbanken Reg. Syd (ordf), Doxa Certex AB (ordf), Nobel Biocare AB, Partek Oy, Malmberg Water AB, Medhelp AB, Volvo Aero AB och HealthCenter Inc.

Thomas Flinck, ledamot, projektledare i och grundare av Centrecourt tillsammans med Gunnar Säll. Civilekonom, entreprenör. Har tidigare varit verksam i bl a Ericsson, AGA och Autotank AB (VD). Övriga styrelseuppdrag, bl a: BioGaia Biologics AB (ordf), DoLittle AB (ordf), Adaptlogic AB (ordf), SpiritGruppen AB (ordf) samt Academy World ITP AB.

Christer Fåhreaus, ledamot. Fil kand matematik, M. SC. Bioengineering, entreprenör och grundare till bl a CellaVision AB, C Technologies AB och Precise Biometrics AB. VD i Anoto AB, vVD i C Technologies AB. Övriga styrelseuppdrag, bl a: C Technologies AB, CellaVision AB, Precise Biometrics AB, Netmage AB samt Growinlife AB.

Hans Harvig, ordförande. Teknisk doktor i metallografi. Tidigare verksam i ledande befattningar inom stålindustrin. Övriga styrelseuppdrag, bl a: CellaVision AB (ordf), Försäkringsgirot Information Services AB (ordf), Opcon Autorotor AB, Seco Tools AB, Bimex Verktyg AB samt Awetek Holding AB.

Anders Skarin, ny ledamot. Tidigare operativa befattningar, bl a: VD AB Programator, VD Cap Gemini Nordic. Nu på Cap Gemini Ernst & Young. Övriga styrelseuppdrag: Cap Gemini Ernst & Young Nordic, Arkitektkopia AB och Bibliotekstjänst. 

Kerstin Stenberg, ny ledamot. Tidigare operativa befattningar, bl a: Budget- och Marknadsstödchef samt Assistent VD PK Finans, Ekonomi-/Finansdirektör och Produktchef Utland PKbanken/Nordbanken. Nu Chef Ekonomi/Administration Alecta (f d Försäkringsbolaget SPP ömsesidigt). Tidigare styrelseuppdrag bl a: Nordbanken räntefonder (ordf), Posten AB, Celsius AB, VPC AB och SPP Fonder (ordf). Nuvarande styrelseuppdrag: Alecta Kapitalförvaltning AB och Insättningsgarantinämnden. 

Unni Åström, ny ledamot. Tidigare operativa befattningar, bl a: Hotelldirektör på Scandic i London och på olika hotell i Stockholmsområdet. Nu Försäljningsdirektör, koncern Scandic Hotels AB. Tidigare styrelseuppdrag, bl a: World Class och HSMA. Nuvarande styrelseuppdrag: Stockholm Water Festival AB, Stockholm Water Foundation samt SIWI.

De avgående ledamöterna Nils Ljung, Sven Monthan och Gunnar Säll kommer även fortsatt att vara engagerade i Centrecourtkoncernens verksamhet, bland annat genom styrelsearbete i Centrecourts projektbolag och vid utvärdering av projektförslag. Per Magnusson kommer att adjungeras till styrelsen som juridisk rådgivare.

För ytterligare information, vänligen kontakta:

Centrecourt AB

Anders Eklund, VD Centrecourt AB

08-791 33 02

anders.eklund@centrecourt.se
Hans Harvig, styrelseordförande Centrecourt AB

0706-83 49 98

hans.harvig@centrecourt.se eller harvig@varmdo.mail.telia.com

Centrecourt skapar värden för entreprenörer, investerare och Centrecourts aktieägare genom aktivt arbete med verksamhetsutveckling och kapitalförsörjning i innovativa tillväxtföretag. Huvudsaklig inriktning är Teknologi och Medicinteknik. Centrecourt, vars verksamhet startade 1995, är engagerade i ett tjugotal projektbolag, flertalet i tidiga skeden. Bland de tidiga projektbolagen finns många av morgondagens mest intressanta tillväxtföretag som CellaVision AB, Doxa Certex AB och Direct2Internet AB. Bland engagemang som avslutades under 2000 finns Bluetail AB, C Technologies och Precise Biometrics AB. Under våren 2001 bygger Centrecourt upp Centrecourt Depå AB som kommer att erbjuda olika investerarkategorier möjligheter att investera i noggrant utvalda och välskötta tillväxtföretag.






