Ny VD i Dataföreningen





Ola Vettergren blir ny VD i Dataföreningen i Sverige. Han kommer närmast från Cap Gemini Ernst & Young, där han varit nordisk informationsdirektör. 





Ola Vettergren efterträder Kurt Gladh, som går i pension. Han tillträder den 1 juni 2001.





Dataföreningen i Sverige är en intresseorganisation för IT-engagerade och yrkesverksamma. Föreningen, som har 37 000 medlemmar bildades för mer än 50 år sedan. Verksamheten täcker hela Sverige genom geografiska kretsar och speciella intressegrupper. Förra året omsatte den 117 miljoner kronor.  





” Nästa steg i föreningens framgångsrika utveckling blir ökad betoning på information och opinionsbildning. Jag tror att Ola Vettergren är rätt person för detta”, säger Tony Hagström, styrelseordförande i Dataföreningen.  


 


”Sverige behöver öka kompetensen inom IT för att behålla sin internationella tätposition. Här spelar Dataföreningens nätverk, utbildning och produkter en viktig roll. Ett exempel är Det Europeiska Datakörkortet. Nästan tio procent av Sveriges arbetande befolkning har genomgått utbildningen, framhåller Ola Vettergren.





”Föreningen har utvecklats fantastiskt sen mitten av 90-talet. Jag är mycket glad och stolt för förtroendet att få leda verksamheten efter en sådan legendarisk IT-entreprenör som Kurt Gladh, förklarar Vettergren.





Bildtext: Ola Vettergren tillträder som VD i Dataföreningen den 1 juni i år.


(Bild finns att hämta)





För mer information, kontakta


Tony Hagström, ordförande, tel 0705 12 00 00


hagstrom.tony@telia.com





Kurt Gladh, verkställande direktör, tel 08-506 40 400, 070 562 50 21


kurt.gladh@dfs.se





Ola Vettergren, tel 070 591 52 45


ola.vettergren@telia.com
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Dataföreningen i Sverige


Dataföreningen är landets största sammanslutning av användare och utvecklare med cirka 37 000 medlemmar. Verksamheten drivs genom kretsar över hela landet. DF äger Det Europeiska Datakörkortet (ECDL, The European Computer Driving Licence), produktfamiljen för informationssäkerhet SBA och Dataföreningen Kompetens AB som erbjuder avancerad IT-utbildning.





Dataföreningen, Box 45153, 104 30 Stockholm, tel 08-506 40 400, fax 08-506 40 415, info@dfs.se, www,dfs.se











