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PRESSMEDDELANDE

Atle förvärvar del i Aneo AB

( Atles hälftenägda Kompanjonfond, förvärvar 17 % av aktierna i Aneo AB. Förvärvet sker genom nyemission till ett belopp av 14,7 Mkr 

Aneo AB i Märsta utvecklar och marknadsför utrustning för intravenös anestesi, d v s narkosutrustning för intravenös administrering av narkosmedel under kirurgiska ingrepp. Tekniken kallas för TIVA (Total IntraVenös Anestesi) och innebär att man söver ned och ger smärtlindring hos patienter genom kontinuerlig och övervakad tillförsel av läkemedel. Denna teknik har vuxit fram under senare år vid sidan av den gängse gasnarkosen. Utvecklingen har skett på sjukhusens anestesikliniker genom olika former av "hembyggen" kring apparaturen för gasanestesi. 

TIVA har många fördelar jämfört med gasnarkos. Dessa fördelar förstärks väsentligt genom Aneos utrustning som konstruerats särskilt för TIVA. Fördelarna är bl. a mindre postoperativa besvär för patienten, bättre och säkrare arbetsmiljö för personalen och en lägre totalkostnad för sjukvården.

Aneo grundades 1998 av ett grundarteam med Stefan Strömberg i spetsen. Vid sidan av grundarna ägs Aneo av Centrecourt AB och deras nätverk. Den totala nyemissionen är på ca 25 Mkr varvid befintliga ägare står för ca 10 Mkr. Bolagets TIVA-utrustning väntas komma i produktion och börja säljas i slutet av året. 

Gunnar Gredenman, Atle Företagskapital: "Det är förbluffande att se att en bedövningsteknik kan växa fram och få en sådan betydande användning utan att det finns någon särskild användarvänlig apparatur för detta. Aneos TIVA-utrustning har ett stort behov att fylla."

Pehr-Johan Fager, VD i Aneo AB: " Det känns mycket stimulerande att ta sig an exploateringen av Aneos TIVA-utrustning eftersom det är en mycket starkt växande nisch, som av flera anledningar hamnat mellan de stora aktörernas stolar. Med Atle AB som kapitalstark delägare har vi nu en mycket stabil bas att stå på vid den fortsatta exploateringen av företaget.” 
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Atle AB (publ)

För ytterligare information vänligen kontakta

Pehr-Johan Fager, Aneo AB, tfn 08-59440400

Gunnar Gredenman, Atle Företagskapital, tfn 08-50610163
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