Press release 25 april

Mobilaris levererar plattform för positionsbaserade mobila tjänster till Telenor Mobil tillsammans med Ericsson

Telenor pionjär med nya norska positionsbaserade tjänster

Norges ledande mobiloperatör Telenor Mobil har valt en lösning från Mobilaris som sin plattform för positionsbaserade mobila tjänster. Dessa tjänster får avgörande betydelse för att erbjuda nya fördelar till företagets slutkunder.

Mobilaris tjänsteplattform Pacific Ocean levereras tillsammans med Ericssons Mobile Positioning System som del i ett större projekt för positionsbaserade tjänster som bedrivs av Ericsson och Telenor Mobil. Pacific Ocean gör det möjligt för operatörer att införa nya tjänster inom loppet av veckor snarare än 3-6 månader.

- Telenor Mobil menar att positionsbaserade tjänster kommer att lägga grunden till ett brett utbud av intressanta nya tjänster på det här området, säger Esben Tuman Johnsen, PR-chef på Telenor Mobil.

- Det är helt avgörande att visa konsumenterna vad som är möjligt. Serviceplattformen från Mobilaris var valt efter en noggran utvärdering. Denna lösning möter våra behov - och en starkt positiv faktor har varit dialogen med Ericsson.

- Vår strategi bygger på partnerskap med tredjepartsleverantörer och på så sätt få en win-win-situation för alla. Därför behövde vi en plattform som medgav snabb och enkel implementering av nya tjänster, säger Esen Tuman Johnsen.

Telenor är den andra implementeringen av detta slag i världen. Tillsammans med Ericsson erbjuder Mobilaris plattform en komplett miljö för "plug-and-play" vid tjänsteutvecklingen. Plattformen Pacific Ocean innebär också att Telenor Mobil kan erbjuda leverantörer av tredjepartstjänster tillgång till deras kunder på ett kontrollerat och säkert sätt.

- Telenor Mobil är en av världens mest avancerade mobiloperatörer. Vi är glada över att vara partners med Ericsson och se hur denna affär bekräftar marknadens tillit till vår lösning, säger Björn Westerholm, VD för Mobilaris AB i Sverige.

Mobilaris Pacific Ocean är en öppen plattform för utveckla och levrerera tjänster som radikalt kortar ledtider och ger operatörer en fördel på den kommande mobila marknadsplatsen. Pacific Ocean har utvecklats av Mobilaris och hittills valts av två av världens mest avancerade mobiloperatörer.

För mer information, se www.mobilaris.com eller kontakta:

Marknadsdirektör Nikolas Georgii, Mobilaris AB, 0705-39 60 66

Informationschef Esben Tuman Johnson, Telenor Mobil, +47-905-08400

Försäljningschef Miguel Silva, Ericsson AS, +47-905-99976

About Telenor Mobil:

Telenor Mobil is a company within Telenor Mobile Communications (TMC) and is Norway’s largest mobile operator. TMC has a customer base of 2.3 million (31.12.2000), and a turnover of NOK 9.1 billion in Norway. Telenor Mobil has 1,300 employees stationed in 20 different locations around the country. The company’s aim is to be in the forefront when it comes to the development of new mobile communication services while remaining dedicated to the advancement of the mobile Internet through its portal, djuice.no.

About Ericsson:

Ericsson is the world's leading supplier of communication solutions. The company's wide competence within mobile communication, Internet and multiservices, makes Ericsson a force in the development towards mobile, personal and broadband-based Internet. The operation is based on understanding the customers possibilities and needs, and the aim is to deliver the best communication solutions at the right time. Ericsson has more than 100,000 employees in 140 countries.

About Mobilaris:
Mobilaris develops and markets information service middleware and location-based services for mobile Internet. Mobilaris is one of the first companies in the world to fully integrate mobile Internet, mobile communications and GSM positioning technologies into one platform. This service middleware allows unique possibilities to deliver content and information based on a user's geographical location. Mobilaris was formed in 1999 and has a development centre in Luleå and a marketing office in Stockholm, Sweden.

