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Pressmeddelande 



Stockholm 2001-04-26

Alfaskop säljer dotterbolaget Alfaskop Finans

Som ytterligare ett led i renodlingen av Alfaskop har styrelsen i Alfaskop AB fattat beslut om att sälja dotterbolaget Alfaskop Finans AB. Köpare är det internationella leverantörsfinansieringsbolaget Captive Finance. Köpeskilling är 9 MSEK och därutöver minskas Alfaskops externa kreditexponering med 20 MSEK.

"Som ansvarig för Alfaskop är det viktigt att ta ställning till i vilken miljö olika delar av Alfaskop utvecklas bäst. Samma tankar låg bakom beslutet att släppa huvudägandet i utbildningsbolaget i höstas. Den här lösningen ger Alfaskop Finans möjligheter att utveckla sin affärsidé inte bara i Sverige, tillgång till kapitalmarknaden och en företagsledning som fokuserar på finansaffären", säger Alfaskops VD Erik Lautmann.

”Vi är mycket glada att inleda detta strategiska samarbete med Alfaskop som ett led i vår Skandinaviska satsning. Alfaskops profil och vår inriktning överensstämmer till fullo”, säger Peo Åkesson, Vice President, Captive Finance Corporation. “Vår målsättning är att vidareutveckla ett redan framgångsrikt och efterfrågat koncept till gagn för Alfaskops kunder”, säger Peter Olofsson, VD, Captive Finance AB.
Parterna har tecknat ett långsiktigt samarbetsavtal som innebär att de tjänster som Alfaskop Finans idag erbjuder marknaden inom produktförsörjningsområdet kommer att fortsätta vara en integrerad del i Alfaskops affärserbjudande. 


Fakta om Alfaskop
Alfaskop är ett börsnoterat IT-konsultföretag med 475 medarbetare på 15 orter i Sverige. Alfaskop erbjuder ett ledande utbud av interna och externa ASP-lösningar som ger kunderna tillgång till applikation, information och driftstjänster. Genom att öka åtkomsten - och kunskapen att använda - program, system, nätverk och information minskar Alfaskop gapet mellan företags IT-strategier och visioner och användarnas verklighet. 

Mer information om Alfaskop finns på www.alfaskop.se 

Fakta om Captive Finance

Captive Finance är ett globalt bolag specialiserat på

leverantörsfinansiering inom IT och High-Tech. Företaget som är grundat av

svenskt management har huvudkontoret placerat i Hong Kong och med verksamhet

också i USA, Canada, Singapore, Malaysia, Indien samt Skandinavien. Captive

Finance serviceutbud finns inom tre huvudområden; strategiska globala

program för leverantörsfinansiering, outsourcing i form av ASP-lösningar som

ger kunderna tillgång till ett marknadsledande finansierigssystem via

internet samt finansiering av investeringar för Skandinaviska företag

globalt.

Mer information om Captive Finance finns på www.captivefinance.com
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