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Pressmeddelande

Stockholm den 26 april 2001

chello utökar bredbandsutbudet med musik 
Stockholmsområdets största bredbandsinternetoperatör, chello, lanserar musiktjänsten Freetrax på sin portal. Genom samarbete med Freetrax, Skandinaviens största distributör av musik på Internet, kommer chelloanvändarna att kunna välja bland ett stort antal låtar som streamas till dem. Freetrax är ett led i chellos stora underhållningssatsning Non Stop Entertainment. 

chello kan som enda bredbandsinternetoperatör erbjuda sina användare fri tillgång till ett musikarkiv med över 3 000 titlar. Samarbetet med Freetrax ger chello möjligheten att erbjuda sina användare en egen musikkanal.

– Musik är en av de mest populära produkterna på Internet. Samarbetet med Freetrax ger chelloanvändarna möjligheten att lyssna på ett stort utbud av låtar. Med streaming laddas låtarna till användaren utan väntetid. Kvaliteten avgörs av uppkopplingshastigheten. Musik är därför lämplig som en bredbandstjänst, förklarar Bård Braende, Content Manager hos chello broadband i Skandinavien. 

Freetrax har samarbeten med såväl stora som små skivbolag. Bland de stora skivbolagen finns EMI, Warner, Universal, Sony Music, BMG och Edel. Detta gör det möjligt för chelloanvändarna att ta del av ett stort utbud av låtar inom flera olika genrer.  

Freetrax kommer att lanseras på chelloportalen fredagen den 27 april.  
Om chello broadband 

chello broadband nv är en av världens ledande leverantörer av Internettjänster via bredband med etablerad verksamhet i tio länder på tre kontinenter. chello broadband är ett dotterbolag till United Pan-Europe Communications (UPC) [AEX:UPC,Nasdaq:UPCOY]. Bolaget erbjuder sina tjänster till kabeloperatörer andra bredbandbaserade nätverk, samt tillhandahåller nästa generations dygnet-runt-uppkoppling till Internet och bredbandsinnehåll till konsumenter och företag. 

Besök även chello.se eller chello.com

För ytterligare information vänligen kontakta:
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