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Smarteq stärker styrelsen med Ericssonprofiler

Bolagsstämman i NGM-noterade Smarteq beslutade på torsdagskvällen att som nya ledamöter välja in Bengt A Forssberg, Staffan Reinefjord och Bo Sternbrink i bolagets styrelse. Både Forssberg och Reinefjord har lång erfarenhet i ledande ställning inom Ericsson och styrelsens kompetens inom telekomområdet stärks därför avsevärt.

Stämman beslutade dessutom om omval av Bo Lengholt, Hans Lindroth, Peter Thorell och Jonas Svensson (VD) och med Sten Hildemar som styrelsens suppleant. Yngve Andersson samt Lars Grönberg hade avböjt omval.

Bengt A Forssberg är född 1937 och är executive vice president i Telefon AB LM Ericsson med ansvar för Sydamerika. Han har mer än 20 års erfarenhet som VD för olika Ericssonbolag i Portugal, Egypten, Saudi-Arabien, Malaysia och England.

Staffan Reinefjord är född 1951och direktör på Ericsson Radio Systems AB med ansvar för Entertainment Services. Han har varit anställd inom Ericssonkoncernen i 17 år på olika befattningar och inom olika områden bland annat inom utveckling och marknadsföring av satellittelefoner. Han har dessutom varit VD för AT&T Nordics AB under tre år i början av 90-talet.
Bo Sternbrink är född 1942och är för närvarande VD för Nilörngruppen och har tidigare bland annat varit VD för Beijer Byggmaterial AB,Tele 2 Europé´ och Inter Forward AB.

Bolagsstämman beslutade också att fram till nästa ordinarie bolagsstämma bemyndiga styrelsen att vid ett eller flera tillfällen fatta beslut om; nyemission av aktier, emission av konvertibla skuldebrev och/eller emission av skuldebrev förenade med optionsrätt till nyteckning av aktier mot kontant betalning och/eller med bestämmelse om apport eller kvittning eller eljest med villkor inom ramen för bolagets angivna aktiekapital. Styrelsen ska kunna fatta beslut om avvikelse från aktieägarnas företrädesrätt. Styrelsens bemyndigande ska vara begränsat till emissionsbeslut som innebär att aktiekapitalet ökar med maximalt 1 miljon kronor totalt, vilket motsvarar en utspädning av kapitalet uppgående till knappt 7procent. De emitterade aktierna skall tillhöra aktieslag B, vilket motsvarar en utspädning av rösterna uppgående till drygt 2 procent. Utspädningen är beräknad med hänsyn till att samtliga emitterade optioner och konvertibler utnyttjas till fullo. Emissionsbemyndigandet ska användas i samband med förvärv eller organisk tillväxt.
Smarteq är ett svenskt företag som har valt att fokusera sin verksamhet på att utveckla och sälja accessprodukter och system för trådlös kommunikation till och från fordon. Företaget riktar sig mot både OEM-marknaden och eftermarknaden och utvecklar produkter inom de tre områdena Handsfreeprodukter, Telematik (Positioneringsprodukter, M-2-M-produkter och Fleetmanagementprodukter) och Antennsystem gentemot fordonsindustrin. 

För mer information:

Jonas Svensson, VD Smarteq           tel 08-792 92 00,       mob 073-385 92 50

jonas.svensson@smarteq.se, www.smarteq.com
Smarteq utvecklar accessprodukter och system för trådlös kommunikation till och från fordon. Verksamheten är fokuserad på utveckling och försäljning av produkter för eftermarknaden och OEM-marknaden. Smarteq har cirka 70 anställda, ett marknadsbolag i Tyskland och upparbetade försäljningskanaler i cirka 30 länder. Företaget omsatte 107 miljoner kronor förra året och B-aktien handlas på NGM-listan.
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