TPC Security Group lanserar w4, en komplett familj av M2M tjänster.
I de flesta M2M lösningar tvingas kunden ha kontakt med minst tre parter för att få en fungerande lösning. Det innebär en leverantör av hårdvara, en leverantör av applikation och en operatör. Detta har fört med sig en mängd problem, det är dyrt, tidskrävande och inte sällan uppstår missförstånd mellan parterna.

För att underlätta för kunder lanserar TPC idag w4, ett koncept som innehåller en familj av tjänster helt anpassade för M2M marknaden. Tjänsterna täcker de olika behov som finns från de mest enkla till de allra mest avancerade.

TPC´s w4 koncept (Wireless World Wide Web)

I och med lanseringen av TPC´s w4 koncept finns nu en komplett portfölj av M2M tjänster färdiga för leverans. Kunden behöver numera bara en kontakt, TPC. De fyra tjänsterna som nu lanseras är w4-Personal, w4-Workgroup, w4-Corporate och w4-Enterprise. De är var för sig kompletta M2M lösningar som gör allt från att enbart samla in information och presentera status, till agera mobil webserver till att även i realtid styra olika processer.

”Vi har avtal med bl.a. hårdvarulevarantörer, Ericsson och Simens, operatörer, Maingate, samt olika partners för applikationslösningar eller vårt eget bolag TPC Inducell. Det gör att vi snabbt och enkelt kan presentera och implementera effektiva M2M lösningar” säger Peter Thorander CEO TPC Security Group.

Peter fortsätter ”Förutom att detta är standardiserade tjänster är konceptet unikt med sin Kommunikationscentral. Via den kan vi koppla olika tjänster till lösningar ute hos kund, t.ex. övervakning/styrning av utrustning med åtgärdslista. På så sätt behöver inte kunden ha programvaran hos sig, samt att utrustningen alltid är övervakad 24 timmar per dygn, sju dagar i veckan. Säkert och enkelt. TPC Network har redan idag över 2000 abonnenter knutna till kommunikationscentralen.”

TPC Security Group AB är verksamma inom IT- och säkerhetsbranschen med inriktning mot telematik och teletransmission. Företaget utvecklar och säljer kompletta kommunikationslösningar med produkter och tjänster för maskin till maskin (M2M). Företaget är noterat på Nya Marknaden. 
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