PRESSMEDDELANDE den 27 april 2001
Kommuniké från Elevates AB (publ) ordinarie bolagsstämman den 26 april 2001

Vid gårdagens ordinarie bolagsstämma i Elevate AB (publ) gav bolagsstämman ett bemyndigande till Elevates styrelse att besluta om nyemission. Dessutom beslutade bolagsstämman om att ändra Elevates namn till NGS Next Generation Systems Sweden AB. På konstituerande styrelsemöte direkt efter bolagsstämman valdes Bertil Haglund till ny verkställande direktör.

Beslut om att bemyndiga styrelsen att besluta om nyemission

Vid den ordinarie bolagsstämman i Elevate AB beslutade stämman om bemyndigande för styrelsen att intill nästa ordinarie bolagsstämma att, med avvikelse från aktieägarnas företrädesrätt, vid ett eller flera tillfällen besluta om nyemission, emission av förlagslån med avskiljbara teckningsrätter samt emission av konvertibla skuldebrev. Betalningen får ske genom apport eller kvittning och får avse högst 25 miljoner aktier. Bemyndigandet är avsett att användas i samband med förvärv av bolag och kapitalanskaffning.

Beslut om att ändra Elevates namn till NGS Next Generation Systems  Sweden AB

Elevate har sedan förvärvet av NextGenerationSystems Sweden AB i augusti 2000, övertagit NextGenerationSystems Sweden ABs affärsidé. För att undvika missförstånd kring verksamheten samt då Elevate är ett taget namn internationellt beslutades om att ändra Elevates namn till NGS Next Generation Systems Sweden AB.

Bolagsstämman beslutade även om följande ärenden;

att fastställa resultat- och balansräkning samt koncernresultat- och koncernbalansräkning,

att bifalla styrelsens och verkställande direktörens förslag om disposition av bolagets vinstmedel,

att bevilja ansvarsfrihet för styrelsens ledamöter och den verkställande direktören, 

att tillerkänna styrelseledamöterna ett arvode om 250.000 kr att fördelas dem emellan,

att omvälja tidigare styrelse. 

Beslut om ny VD för NGS Next Generation Systems Sweden AB

På konstituerande styrelsemöte direkt efter bolagsstämman valdes Bertil Haglund till ny verkställande direktör.  Bertil Haglund har fram till idag varit verksam såsom CFO i Elevate.

För ytterligare information, kontakta:

Bertil Haglund, VD NGS Next Generation Systems Sweden AB, på 08-503 103 95 eller bertil.haglund@elevategroup.com (alt. info@nextgensystems.com)

För mer information om NGS Next Generation Systems Sweden AB, se www.nextgensystems.com
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