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Pressrelease 2001-05-03

TPC Security Group AB lanserar w4BOX 100, en intelligent GSM-Server.

Som en separat enhet lanserar TPC nu w4BOX 100. Det är en intelligent och kraftfull GSM-Server. Den kan lagra, behandla och hämta data från utrustningar med behov av komplexa lösningar.  I TPCs standardiserade M2M tjänster w4, wireless world wide web, ingår den som en central del.

Plattformen, w4BOX 100, är en öppen lösning  baserat på Linux. Den är enkel att programmera och kan användas i en mängd tillämpningar som industriella applikationer, hem- och byggnadsövervakning och styrning samt transport- och logistik lösningar.

”Vi är mycket stolta över en så unik plattform som w4BOX 100. Nu äntligen finns det en äkta öppen lösning som så länge har saknats inom M2M.” säger Peter Thorander, VD TPC Security Group ”Vi har tidigare märkt att kunder har tvekat att låsa sig vid olika proprietära lösningar, nu finns en öppen plattform att bygga sin lösningar på”

W4BOX 100 bygger på TPCs samarbete med AXIS. 

För ytterligare information besök www.tpc-group.com eller kontakta: 

Peter Thorander, CEO TPC Security Group AB

Peter.thorander@tpc-group.com
Tel.  08-514 909 00

Mob 0703 81 22 86
TPC Security Group är verksamma inom IT- och säkerhetsbranschen med inriktning mot telematik och teletransmission. Företaget utvecklar och säljer kompletta kommunikationslösningar med produkter och tjänster för maskin till maskin (M2M). Företaget är noterat på Nya Marknaden. 

