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SATSAFE OCH MALMÖHUS INVEST OCH MOBITRACE INGÅR FÖRLIKNING 

Positioneringsföretaget Satsafe har efter förvärvet av Mobisafe nått en slutlig uppgörelse genom förlikning med säljarna av Mobisafe, Malmöhus Invest och Mobitrace. Förlikningen har träffats efter förhandlingar, som förts direkt mellan parterna parallellt med att Stockholms Handelskammare förberett skiljemålsförfarande. Parterna har i förlikningsavtalet förbundit sig att inte uttala sig om dess innehåll.

Satsafe-systemet kombinerar positionering via GPS (Global Positioning System), mobil datakommunikation via GSM och presentation av position, status och larm på digitala kartor via Internet. Genom systemet kan Satsafe erbjuda transportföretag, serviceorganisationer, samt bil- och båtägare effektiva och tillförlitliga lösningar för positionering och säkerhet. 

Våren 2000 förvärvade Satsafe företaget Mobisafe från Malmöhus Invest och Mobitrace. Mobisafe har verkat inom branschen för mobil positionering under ett flertal år och byggt upp ett nära samarbete med ledande säkerhetsföretag som Securitas och Group 4 Falck, samt även med ett antal stora transportföretag. Efter förvärvet uppstod en tvist mellan Satsafe å ena sidan och säljarna Malmöhus Invest och Mobitrace å andra sidan. Nu har har en uppgörelse nåtts mellan partnerna genom förlikning.

”Förvärvet har stärkt Satsafe operativt och strategiskt, men vi har haft olika syn på hur affären slutligen ska regleras” säger Satsafes VD Björn Krasse. ” Nu kan vi lägga detta bakom oss se framåt”.

Om Satsafe:

Satsafe MLS AB grundades 1998 och handlas inofficiellt på HQ Tech Market. Företaget är verksamt inom marknaden för mobil datakommunikation och positionsbaserade tjänster. Satsafe utnyttjar GPS, GSM och Internet i sin systemplattform. Viktiga kundsegment är transportföretag, mobila serviceorganisationer med många medarbetare på fältet och konsumentmarknaden (bil- och båtägare). Målet är att bli en av de ledande system- och tjänsteleverantörerna inom MLS (Mobile Location Services) i Europa och Nordamerika. Bland ägarna finns Emerging Technologies, Delphi Capital och Banco.  För mer information se http://www.satsafe.se
