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Nytt avtal säkrar komplett lösning för privat IP-telefoni 

· OEM-avtal om gateway-teknologi med norska Comuniq 

Det svenska snabbväxande datakomföretaget i3 micro technology har skrivit avtal med norska Comuniq ASA avseende gateway-teknologi för IP telefoni. Med det norska företagets teknologi ( som binder samman IP-nätet med telenätet ( kan i3 lansera marknadens ledande helhetslösning för IP-telefoni i hushåll; Vood (. i3:s lösning ger både traditionella teleoperatörer och nya aktörer ( t ex energibolag, fastighetsbolag mm ( möjlighet att kostnadseffektivt erbjuda sina kunder IP-telefoni via befintliga telefoner.
i3 micro technology tillhandahåller helhetslösningar för distribution och mottagning av digital TV, video, telefoni och musik, samt för säker överföring och kryptering i datorer och nätverk. I november 2000 lanserade företaget Mood(, en ny generation av system för multimediatjänster via bredbandsnätet. Med Mood (Media Options On Demand) kan bredbandsoperatörer erbjuda hushåll möjlighet att använda den vanliga TV-apparaten för att ta del av det nya tjänsteutbudet via bredbandsnätet.

Med Vood( (Voice Options On Demand) följer i3 strategin att utveckla lösningar som ger operatörer möjlighet att erbjuda sina användare avancerade kommunikationstjänster till en rimlig kostnad. i3:s koncept, Vood, är ett komplett IP-telefonisystem avsett för operatörer av bredbandsnätet. i3 utvecklar på egen hand residential gateways (den box abonnenten har i hemmet), call control servers (även kallat gatekeeper, som håller reda på IP-nummer och telefonnummer samt sätter upp samtal inom bredbandsnätet) och systemservrar (för kundinformation och management av system etc). 

( Marknaden för IP-telefoni har hittills varit företagsinriktad. i3:s Vood är en av de första kompletta lösningarna för hushållsmarknaden. Vår lösning ger både traditionella teleoperatörer och nya aktörer unika möjligheter. De kan erbjuda sina kunder IP-telefoni med bra talkvalitet utan att slutkunderna behöver ändra sitt beteende. Kunderna behöver bara koppla in sin vanliga telefon och sen ringa som vanligt. Samtidigt får operatörerna en kostnadseffektiv och skalbar lösning, säger Tomas Landeström, VD på i3 micro technology.

( Vood är en helhetslösning med samtliga systemkomponenter som krävs för att bredbandsoperatörer snabbt ska kunna tillvarata potentialen i den snabbväxande privatmarknaden för IP-telefoni. Comuniqs gateway-teknologi är en viktig byggkloss för oss i detta sammanhang. Vi är därför mycket glada att ha slutit detta avtal, fortsätter Tomas Landeström.

– För Comuniq har det, liksom för i3, varit avgörande att våra lösningar ska möjliggöra för slutanvändaren att använda existerande utrustning, i detta fall de befintliga telefonerna. SMAS IP Gateway är en sådan produkt som vi nu lanserar. Comuniq träder därmed in i en ny fas där vår teknologi och våra produkter blir tillgängliga för en bredare marknad. Vi har alltid riktat oss mot aktörer med de högsta kraven på marknaden. Därför är det glädjande att i3, med samma slutkundsfilosofi och mycket höga krav, valt oss som OEM-leverantör säger Comuniqs VD, Jonas Hahn.
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Om i3 micro technology:
i3 är ett svenskt företag som bildades 1997. i3 micro technology utvecklar, tillverkar och marknadsför produkter och helhetslösningar för distribution och mottagning av digital TV, video, telefoni och musik, samt för säker överföring och kryptering i datorer och nätverk. Genom DSP Systems tillhandahåller företaget även konsultation inom digital signalbehandling. 

Företaget ägs, förutom av bolagets grundare, av Servisen Private Equity Fund, Investment AB Spiltan, Catella samt ett antal privata investerare, bl.a. Lars Berg och Lennart Grabe.

För ytterligare information om i3, se www.i3micro.com
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Comuniq är ett norskt företag som startade 1987. Comuniq ASA utvecklar, tillverkar och marknadsför lösningar som kopplar samman traditionell telefoni och IP telefoni. Comuniqs lösningar bygger på öppna PC standards. Comuniq har lång erfarenhet av att skapa PC-baserade telefonilösningar, t ex har företaget utvecklat en funktionskritisk lösning för den nationella upplysningstjänsten i Norge (180). Comuniqs lösningar skiljer sig från konkurrenternas genom att slutanvändarna inte behöver ändra beteende eller byta existerande telefoner eller växlar för att gå över till IP telefoni.

Företaget ägs av grundarna samt av J. Arthur Olafsen, Hafslund Invest, Skagen Fondene, Tine Pensjonskasse, Sandnes Investering och ett stort antal privata investorer.

For ytterligare information om Comuniq, se: www.comuniq.com
