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Pressmeddelande från

ISEC Intelligent Security AB (publ)

ISEC utvecklar och marknadsför övervakningskoncept baserade på audiovisuell informationshantering i modulsystem. Koncepten har ett tidsförsprång inom marknadssegmenten säkerhetsbevakning och processövervakning. ISEC är ett publikt bolag vars aktie är noterad på AktieTorget.

Ordinarie bolagsstämma

· Återförsäljaravtal

· Ny order till Arlanda

· Val av styrelse

· Bemyndigande om nyemission

Vid dagens ordinarie bolagsstämma i ISEC Intelligent Security berättade VD Niklas Barringer om bolagets verksamhet. Han berättade att bolaget tecknat ett återförsäljaravtal med en leverantör av CCTV-produkter och att order erhållits för leverans av säkerhetssystem till Arlanda flygplats för leverans i år. I sitt anförande uttryckte Niklas Barringer bland annat att han, som en följd av bolagets negativa resultatutveckling, är öppen för alternativa lösningar av ledningsfrågan.

Bolagsstämman beslöt att till styrelseledamöter omvälja Niklas Barringer, Rolf Bergström, Bert Levin och Göran Sigfridsson samt nyvälja Ragnar Lindqvist. Stämman beslöt att utdelning inte skulle ske samt om ansvarsfrihet för styrelse och verkställande direktören. Ernst G Knappe hade avböjt omval på grund av åldersskäl.

Vid efterföljande konstituerande styrelse​sammanträde nyvaldes Rolf Bergström till styrelsens ordförande. 

Bolagsstämman beslöt vidare att ändra lydelsen av § 4 i bolagsordningen så att gränserna för aktiekapitalet ändras till att vara lägst 3 500 000 kronor och högst 14 000 000 kronor samt om att bemyndiga styrelsen att besluta om vid ett eller flera tillfällen, längst intill tiden för nästa ordinarie bolagsstämma, öka bolagets aktiekapital från nuvarande 3 519 540 kronor med sammanlagt högst 3 519 540 kronor genom nyemission om sammanlagt högst 879 885 aktier med ett nominellt värde av 4 kronor per aktie. Vid nyemission av aktier med avvikelse från aktieägarnas företrädesrätt får aktiekapitalet ökas med högst 879 884 kronor genom utgivande av sammanlagt högst 219 971 aktier med ett nominellt värde av 4 kronor per aktie.
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För ytterligare information, vänligen kontakta:  Niklas Barringer eller Hans-Åke Teinvall

telefon 042-33 48 00, e-post info@isec.nu eller hemsida www.isec.nu
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Karbingatan 20, 254 67 Helsingborg

Telefon: 042-334 800. Telefax: 042 334 801.
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