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Pressmeddelande 



Göteborg 2001-05-07

Alfaskop AB 
- Extra bolagsstämma godkände företrädesemissionen 
Alfaskop AB publ har den 7 maj hållit ordinarie samt extra bolagsstämma.

Vid ordinarie bolagsstämma omvaldes styrelsen bestående av Björn Beigler, Michael Daun, 
Håkan Ekström, Johan Mathson och Erik Lautmann. Styrelsens förslag om att ingen utdelning 
lämnas antogs av stämman.

Den extra bolagsstämman beslutade att godkänna styrelsens beslut att genomföra en nyemission av högst 3 887 925 aktier med företrädesrätt för befintliga aktieägare. Teckningskursen är 10 SEK per aktie. De nyemitterade aktierna erbjuds Alfaskops aktieägare med företrädesrätt, varvid en (1) gammal aktie berättigar till att teckna en (1) ny aktie. Bolaget tillförs därmed 38,9 MSEK före emissionskostnader. Syftet med emissionen är att skapa beredskap för fortsatt affärsutveckling, stärka den finansiella ställningen samt att öka trovärdigheten i längre kundåtaganden. 

Större aktieägare i Alfaskop har förbundit sig att teckna aktier motsvarande ca 7,3 MSEK i emissionen. Nämnda förbindelser är säkerställda genom bankgarantier. Härutöver har ett konsortium i huvudsak bestående av Catella Holding AB utställt garanti avseende resterande del av emissionen, ca 31,6 MSEK. Därmed är hela emissionslikviden säkrad. 

Prospekt avseende erbjudandet kommer att distribueras till direktregistrerade aktieägare omkring den 30 maj 2001 och finnas tillgängligt på bolagets hemsida, www.alfaskop.se, samt hos H&Q Technology som är bolagets finansiella rådgivare i samband med transaktionen. Avstämningsdag för fastställande av vilka aktieägare som är berättigade att erhålla teckningsrätter är den 23 maj 2001, vilket innebär att sista dag för handel i aktien inklusive teckningsrätt är den 18 maj 2001.

Villkor i sammandrag

Emission:


Företrädesemission 1:1

Teckningskurs:

10 SEK per aktie

Avstämningsdag:

23 maj 2001

Teckningstid:


31 maj – 18 juni 2001

Handel med teckningsrätter:

31 maj – 13 juni 2001


Fakta om Alfaskop
Alfaskop är ett börsnoterat IT-konsultföretag med 450 medarbetare på 14 orter i Sverige. Alfaskop erbjuder ett ledande utbud av interna och externa ASP-lösningar som ger kunderna tillgång till applikation, information och driftstjänster. Genom att öka åtkomsten - och kunskapen att använda - program, system, nätverk och information minskar Alfaskop gapet mellan företags IT-strategier och visioner och användarnas verklighet. 

Mer information om Alfaskop finns på www.alfaskop.se 
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