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VISA fördubblar kapaciteten med EMC-system

Antalet kortköp över Internet ökar i snabb takt.  Bara i december månad förra året användes i USA Visa-kort för köp på över 30 miljarder kronor, vilket är en fördubbling jämfört med samma period året innan. Under samma period uppgick den totala e-handeln till 60 miljarder kronor vilket innebär att VISA är den ledande aktören med hälften av marknaden. Den ökade transaktionsvolymen ställer dock höga krav på snabbhet och säkerhet. 

Den snabba utbyggnadstakten av transaktionssystemen innebär dessutom att de måste gå att anpassa till olika plattformar i och med att tekniken ständigt utvecklas. System som inte alltid fungerar hundraprocentigt tillsammans kan orsaka avbrott, vilket är kostsamt dels genom att behovet av supportpersonal ökar, dels leder till förlorade intäkter och missnöjda kunder.

Visa har därför valt att använda EMC:s E-Infostructure system som är utprovat för att ge noll avbrott. Systemet bygger på att man anpassat servrar, datalagring, nät och mjukvara för att de ska fungera hundraprocentigt tillsammans. Detta innebär att EMC kan garantera att systemet är igång 24 timmar om dygnet 365 dagar om året. Systemet fördubblar dessutom Visas kapacitet till 10 000 transaktioner per sekund.

· Kunderna kräver att betalningarna ska ske snabbt och säkert. EMC:s system möjliggör detta. Deras supporthjälp och stora investeringar i FoU innebär även att vi kan se till att vårt betalningssystem även i framtiden ligger i teknikens framkant, säger Sara Garrisson vice vd för Visa. 

En uppdelning av server och datalagringsfunktion som i EMC:s E-Infostructure underlättar dessutom utbyggnad av systemet genom att ny kapacitet enkelt kan läggas till. En uppdelning av systemet i sina grundfunktioner medför även att man håller dörren öppen för nya lösningar i och med att man inte är bunden till en viss leverantör eller till en viss plattform.

· Våra kunder vill använda många olika typer av operativsystem, miljöer och program. En traditionell systemmiljö kan försvåra detta och hindra tillgång till informationen. Informationen finns där och ska kunna vara tillgänglig för alla – alltid. Användaren ska inte behöva bekymra sig om plattformar och serverlösningar, säger Per Hedlund, vd EMC Sverige. 

För mer information kontakta: 

Jaana Rantapelkonen, Marketing Manager EMC Sverige. Tel : 08-555 120 46
Fakta EMC

EMC Corporation är världsledande inom datalagringsystem, mjukvara, nätverk och tjänster, och tillhandahåller infrastrukturen för det uppkopplade samhället. Mer information om EMCs produkter och tjänster finns på www.emc.com 

Fakta Visa

Visa är det vanligaste och mest gångbara kontokortet i hela världen. Det är också världens största betalningssystem för konsumenter med 16 miljoner köpställen och 714 miljoner kortinnehavare i mer än 220 länder. Visa är en medlemsägd ideell organisation där 22 000 banker över hela världen deltar. Mer information finns på www.visa.com 

