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Lucent Technologies fortsätter att växa i Sverige

På ett år har Lucent Technologies i Sverige tredubblat antalet anställda, från 20 anställda första kvartalet år 2000 till 60 anställda idag. Under samma period har omsättningen ökat med 500 procent.
Den nya affärsplattformen är nu komplett och bland de viktiga kunderna för Lucent Technologies i Sverige återfinns Telia IC, Teracom, Song Networks, Skanova med flera. För Telia IC bygger Lucent den transatlantiska kabeln som skall koppla samman Viking-nätet i Europa med Nordamerika.

 

– Lucent Technologies i Sverige har fördelen att kunna förena det lilla entreprenörsdrivna företagets flexibilitet och närhet till kunderna, med det stora företagets erfarenhetsbas, resurser för utveckling, finansiering och dess internationella nätverk. Lucent är idag marknadsledande på optiska stamnät och jag hyser därför stor tillförsikt för Lucents potential att fortsätta växa och vara en viktig aktör på den svenska marknaden. Inte minst ser jag en spännande utveckling inom mobilt Internet, säger Hans Rundberg, vd för Lucent Technologies i Sverige.

 

Lucent Technologies finns i dag på ny adress på Norrtullsgatan i Stockholm och måndagen den 7 maj klockan 16.00 invigs de nya lokalerna av USA ambassadör Lyndon L Olson Jr.
För ytterligare information 
Kontakta Hans Rundberg, vd Lucent Technologies Sweden AB, 08–545 416 00. 

Lucent Technologies

Lucent Technologies designar och levererar system, mjukvara och service till nästa generations kommunikationsnätverk för operatörer, nättjänstföretag och kunder inom näringslivet. Bell Labs, står bakom företagets utveckling och forskning. Lucent fokuserar på snabbväxande områden så som bredband och infrastruktur för mobilt Internet, kommunikationsmjukvara, webbaserade företagslösningar som länkar samma privata och publika nätverk, nätverksdesign och konsulttjänster. Huvudkontoret ligger i Murray Hill, New Jersey i USA. För mer information om Lucent Technologies, besök www.lucent.com och www.bell-labs.com.              
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