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Pressmeddelande, 7 maj 2001

Förslag på ny styrelseledamot 

Aktieägare i Resco, motsvarande minst 52 procent av rösterna, har i dag föreslagit att Paul Hökfelt inväljs som ny styrelseledamot. 

Paul Hökfelt är koncernchef för New Generation Holdings (NGH), Geneve. Paul Hökfelt besitter bred internationell erfarenhet. Bland tidigare uppdrag kan nämnas att Paul har varit koncernchef för UCTi Ltd (UCT), London/New York och vd för Unilabs S.A., Geneve. 

Rescos bolagsstämma hålls i dag den 7 maj, klockan 18.00.

För mer information, var vänlig kontakta: 

Kjell Jacobsson, t f koncernchef Resco 0708-90 30 50

Eva Eliasson, marknads- och informationschef  Resco 0708-90 33 10

Om Resco 

Resco är ett idéföretag som bygger på föreningen av flera branschers mest erfarna människor. Vårt erbjudande omfattar teknik, som integrerar affärssystem och webb, och kommunikation, som stärker relationer och bygger varumärken. Gemensamt för alla som jobbar på Resco är att vi är engagerade i det vi gör och gärna vill utmana våra kunder till att ta nya vägar. Vi är specialister med en särskild känsla för sammanhang. Det innebär att vi har helheten som perspektiv. Vår erfarenhet är lång, Resco startade 1982 och är i dag noterade på Stockholms Fondbörs. Vi har kontor i Sverige, Finland och Tyskland. Med 550 specialister inom verksamhetsutveckling, affärssystem, webbteknik, design, arkitektur och marknadskommunikation intar vi en unik position på marknaden. Vi vill bidra till att alla affärer förädlas till att bli affärer för människor.

www.resco.se
