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Gunnar Brock, tidigare VD på Tetra Pak, ny medlem i Insites styrelse 
Det internationella e-learning och konsultföretaget Insite stärker sin styrelse som ett led i den nya strategin. Det faktum att Gunnar Brock, före detta VD på Tetra Pak, numera ingår i styrelsen bekräftar företagets internationella strategi och ambitioner att bli det ledande konsultföretaget i Europa som tillhandahåller ”blended solutions”, s k blandade tränings-lösningar.

Insite omstrukturerar och förstärker sin styrelse i syfte att stödja den övergripande strategin att bli det ledande konsult och e-learningféretaget i Europa. Som ett resultat av detta har Gunnar Brock tagit plats i Insites styrelse. 

Gunnar Brock var VD och chef för Tetra Pak gruppen mellan 1994 och 2000 och innan dess VD för Alfa Laval 1992-1994. Gunnar Brock har en lång erfarenhet av internationella näringsliv och har även ett antal styrelseuppdrag i företag såsom OM Gruppen, Lego, Perstorp och Pergo. Gunnar är också styrelsemedlem i IMD (Institute for Management and Development) i Schweiz, vilket  även är en av Insites samarbetspartners. 

“Vi är väldigt glada över att ha Gunnar Brock i styrelsen och att ta del av hans internationella nätverk och erfarenhet från näringslivet. Detta visar styrkan i vår strategi”, säger Thomas Röckert, VD.

Ytterligare förändringar i styrelsen är att Maarten van Cleeff, VD för Insite Central Europa, träder in i styrelsen och att Christian Kaijser och Michael Koch lämnar sina respektive uppdrag. 

Insite understryker sin roll som ett internationellt företag som implenterar kommersiella strategier och processer inom multinationella företag. Företaget erbjuder professionella blandade träningslösningar, vilket kombinerar e-learning och traditionella utbildningsmetoder. Detta blir allt mer viktigt för att säkra resultat i förändringsprocesser. 

Thomas Röckert tillägger, “Vi har nu utrustat styrelsen och ledningsgruppen med erfarna människor som är villiga att lägga ner tid och energi för att utveckla Insite, detta ger oss en stark tillförsikt inför året”.

Om Insite:

Insite AB är ett av Skandinaviens ledande konsult- och interaktiva träningsföretag.  Under de senaste åren har Insite skapat en stark internationell ställning genom förvärv och organisk tillväxt. Företaget med huvudkontor i Göteborg har för nuvarande 70 anställda i Göteborg, Stockholm, Malmö, Barcelona, Oslo, Geneve och Milano. 

Insite specialiserar sig på att stödja företag med att implementera förändring genom avancerade blandade träningslösningar. Detta sker med kundspecifika kombinationer av e-learning, coaching och lärarledda seminarier. Insite är verksamt över hela världen, inom alla större affärsspråk, och möjliggör en fullskalig internationell utbildnings- och implementeringsprocess. Insite erbjuder skräddar-sydd träning för stora internationella företag. Bland några av Insites kunder kan nämnas Tetra Pak, Alfa Laval, Munters, SEB, Nordea, Bank of America, Porsche, Danone, Bulgari and Volvo.
Insites mål är fortsatt, kontrollerad expansion med sikte på att stärka positionen som Europas ledande leverantör av interaktiv och simulationsbaserad träning på Internet. Insite har sedan juli 2000 kunnat handlas på H&Q Tech Market.  Företagets största ägare är Speed Ventures, MVI och privata investerare.
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