LUNDBERGS GÅR IN SOM DELÄGARE I STADIUM








Lundbergs har träffat avtal med Stadiums ägare Ulf och Bo Eklöf att genom en riktad nyemission gå in som delägare i Stadium med 20 procent.





Nyemissionen sker med utgångspunkt från ett värde på samtliga nuvarande aktier i Stadium om 1 miljard kronor, eller ett värde på rörelsen på skuldfri bas om ca 1,2 miljarder kronor. Lundbergs betalar 250 miljoner kronor kontant och erhåller efter genomförd nyemission       20 procent av det nya antalet aktier. Alla aktier i Stadium får samma rösträtt. Avsikten är att inom 5 – 7 år börsnotera Stadium.





Stadium har under den senaste femårsperioden ökat sin omsättning med i genomsnitt             20 procent per år. Under innevarande bokföringsår (september-april) har Stadium haft en försäljningsökning på mer än 20 procent totalt och drygt 10 procent på jämförbara enheter.  För närvarande finns 60 butiker i Sverige, varav 10 nyöppnade under år 2000 och 2001. Ytterligare expansion är planerad i Sverige.





I oktober 2000 öppnade Stadium sin första butik utanför Sverige, i Köpenhamn, och planerar ett antal nya butiker i Köpenhamnsområdet. Företagets första finska butik i Helsingfors City öppnades i april och följs av ytterligare två nyetableringar, i september och oktober.





Stadiums omsättning uppgår för närvarande till ca 2,6 miljarder kronor och antalet anställda är 2000. Affärsidén är att sälja produkter för ett aktivt liv. Sortimentet består dels av ”mega brands”, dels egenutvecklade varumärken inom sport och sportmode. Stadiumbutikerna är storleksmässigt anpassade till detta sortiment med en butiksyta på 1000 – 1500 kvm. Sportbranschen i Norden karaktäriseras av många små aktörer, vilket gör Stadiums koncept unikt och ger stora möjligheter till expansion, i ett första steg i Norden och senare vidare ut i Europa.





Genom engagemanget i Stadium tar Lundbergs aktiv del i en spännande bransch med stora tillväxtmöjligheter. Lundbergs känner stark tilltro till Stadiums affärsidé och varumärke och har stort förtroende för Stadiums ledning. Stadium ser mycket positivt på att Lundbergs träder in som delägare, också med tanke på att de båda företagen har sina rötter i Norrköping. Det kapitaltillskott som Lundbergs nu ger Stadium skapar finansiella resurser för en fortsatt framgångsrik expansion av företaget. Verksamheten kommer i övrigt inte att påverkas av den nya ägarbilden.





Norrköping den 8 maj 2001
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Eventuella frågor besvaras av:


Fredrik Lundberg, VD i Lundbergs, tel 08-463 06 00


Ulf Eklöf, VD i Stadium, tel 0706-34 30 01, 011-24 30 00





