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PRESSMEDDELANDE 

Stockholm, 9 maj, 2001

CityReach in på topplista för ”Europas digitala framtid”

CityReach International utsågs igår kväll till ett av Europas 25 viktigaste nya privata teknologi-företag. Företaget fick sin ranking vid UpStart Europe i Paris för sina visionära idéer för internet och sina jordnära affärsplaner.

UpStart Europe är ett årligt tredagarsforum i Paris för högteknologiska uppstartbranscher med tonvikt på IT och internet. Det besöks av både entreprenörsföretag, investmentbanker och andra investerare. I år utsågs de hundra företagen på rankinglistan ”Tornado 100” av representanter från bl a Merrill Lynch International, Gartner Group och ETF Group. 

CityReach gick inte bara in på topp-100-listan utan direkt in på den mer exklusiva listan över de 25 högst rankade företagen, som anses allra mest intressanta. För att över huvudtaget komma in på listan ska företagen ha visat både visionära idéer, professionella affärsplaner och – som arrangörerna själva säger – ”kunna få en särskild betydelse för Europas digitala framtid”. 
Några av motiven för CityReachs ranking var att företaget skapat det första co-locationcentret i östra Europa, inriktningen på operatörsneutrala anläggningar och att bolagets uppstartsplan – som lett fram till att man idag driver åtta mycket säkra internetdatacenter på över 86.000 kvm – ansågs både solid och jordnära. 

I Sverige invigde CityReach i februari sitt 7 500 kvm stora internetdatacenter i Stockholm.

Mer om UpStart Europe: http://www.tornado-insider.com/news/Article.asp?id=2437
Mer om CityReach: http://www.city-reach.se/index.asp
För mer info:
Björn Hansen, marknadschef, CityReach International Sverige 

08-474 22 17, 070-339 29 25, Email: bhansen@city-reach.com
Kenneth Hellqvist, pressansvarig CityReach International Sverige

08-779 40 50, Email: kenneth.hellqvist@excellerera.com


Fakta om CityReach International

Med huvudkontor i London och kontor i Europa och USA sätter CityReach International, CRI, nivån på infrastrukturen och de drifttillämpningar som är basen för affärsinternet – the business internet. Företaget har byggt en pan-europeisk infrastrukturplatt-form med åtta säkra internetdatacenter. CRI:s medarbetare har stor erfarenhet från områden som säkra datacenter, applika-tionsutvecklingsmiljöer för företag, kundvård och tjänstekvalitet. Företaget har under år 2000 och 2001 skaffat finansiering på närmare 3,6 miljarder kr (389 milj euro) för sin europeiska etablering, med stöd från ledande investmentbolag som Investcorp, Battery Ventures, JPMorgan Partners, M/C Venture Partners, Morgan Grenfell Private Equity och Vulcan Ventures. 

För mer info: www.city-reach.se eller www.city-reach.com. Svenskt pressrum: www.city-reach.se
_1024904292.bin

