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PressMEDDELANDE

Stockholm den 9 maj 2001
SOL – BESLUT PÅ ORDINARIE Bolagsstämma

Ordinarie bolagsstämma i Scandinavia Online AB (“SOL” eller “Bolaget”) (OMSE:SCOL; OSE:SCO) har idag beslutat om att välja Ingemar Olsson som ny styrelsemedlem. Ingemar Olsson är verkställande direktör för Metronome Film och Television AB och har tidigare haft ledande befattningar i företag verksamma inom reklamproduktion och programvaruutveckling. Ingemar Olsson är styrelseledamot i bland annat AcadeMedia AB.

Bolagsstämman beslutade också att återvälja Sverre Munck, Daniel Johannesson, Franco Fedeli, Lars Jonsson, Bjørn Brenna och Hannu Bergholm som styrelsemedlemmar. Trond Berger valdes till ny styrelsesuppleant i Bolaget.

Bolagsstämman beslutade även att godkänna förslaget från styrelsen och verkställande direktören om att förlusten överförs i ny räkning.

Förslaget till bolagsstämman avseende styrelsens ersättning för den gångna mandatperioden drogs tillbaka. Vad avser den kommande perioden beslutade bolagsstämman om en ersättning på SEK 700.000, att fördelas av styrelsen bland de styrelsemedlemmar som valts av bolagsstämman. 

På det efterföljande konstituerande styrelsemötet valda styrelsen Daniel Johannesson till styrelseordförande och Sverre Munck till vice styrelseordförande.

För ytterligare information, vänligen kontakta:

Birger Steen, Koncernchef, +46 709 35 28 18, birger.steen@scandinaviaonline.se
Thomas Ranje, Finansdirektör, +46 709 41 54 94, thomas.ranje@scandinaviaonline.se
Scandinavia Online är Nordens ledande Internetmedieföretag. Internetnätverket har mer 7 miljoner unika användare per månad och består av portalerna passagen.se, sol.no, sol.dk och suomi24.fi och sökmotorerna evreka.com, evreka.fi, kvasir.no och kvasir.dk. För räkenskapsåret 2000 uppgick intäkterna till 221 MSEK och per den 31 mars 2001 hade koncernen 274 anställda. Scandinavia Onlines aktier är noterade på OM Stockholmsbörsen (SCOL) och på Oslo Børs (SCO).
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