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Pressrelease 2001-05-10

Audumbla renodlar organisationen 
- tydliggör interaktivt fokus inom hela koncernen

Audumbla Communication Group AB har beslutat att renodla och förtydliga organisationen och stärka det interaktiva fokuset i hela koncernen. Fram till idag har Audumbla koncentrerat kompetensen inom interaktiv kommunikation under affärsområdet Interactive. Den interaktiva kompetensen har dock snabbt blivit en naturlig del i genomförandet av integrerade kommunikationslösningar. Som en konsekvens av detta väljer Audumbla att samla de tidigare Interactive-bolagens verksamhet under affärsområdet Communication. För att ytterligare tydliggöra Audumblas erbjudande förändras även bolagsstrukturen.

Arbetet med interaktiv kommunikation har på kort tid blivit en naturlig del av erbjudandet hos Audumblas bolag. Omstruktureringen som nu genomförs innebär följande:

Wide 

Wide renodlas för att enbart fokusera på interaktiv reklam. Verksamheten koncentreras till Stockholm och Wide-kontoret i Gävle avvecklas. Wide kommer fortsatt ledas av VD Joakim Landin och har efter förändringen 22 medarbetare.

Schüllerquist by Wire

Wide Community ändrar namn till Schüllerquist by Wire, som fokuserar på interaktiv Action och Trade Marketing. Inom bolaget kommer 11 medarbetare arbeta fördelade på kontor i Gävle, Norrköping och Stockholm. Schüllerquist by Wire leds av VD Svante Seleborg. 

Calcium

Verksamheten inom Calcium, tidigare Audumbla Vega, fortsätter att utvecklas som en byrå inom digital CRM och DM. Bolaget arbetar i nära samarbete med både Gadd och Schüllerquist by Wire och leds av VD Andrea Urban.

Wide, Schüllerquist by Wire och Calcium kommer att ingå i Audumblas affärsområde Communication. 

Audumbla Communication Group AB är en av Sveriges ledande strategiska kommunikationskoncerner. Idag har Audumbla ca 200 medarbetare och  byråintäkten under 2000 var 167 Mkr. 

För mer information, kontakta:

Nils Tunebjer, VD och koncernchef, Audumbla. Telefon 0709-62 96 29 

Lars-Olof Norell, affärsområdeschef Interactive. Telefon 0705-37 52 66

Audumbla Communication Group arbetar inom affärsområdena Strategy och Communication, som tillsammans erbjuder kompetens inom strategiutveckling, PR, reklam, CRM och interaktiv kommunikation. 

Audumbla förtydligar och förädlar uppdragsgivarens befintliga affärsstrategier genom att göra dem kommunicerbara i ett samlat varumärke. Genomförande sker sedan i alla relevanta kommunikationskanaler för maximal konkurrenskraft. Hos Audumbla finns flera 
av Sveriges främsta kommunikationskonsulter samlade. Våra uppdragsgivare har Sverige, 
Norden och Europa som sin hemmamarknad. 

Audumbla bildades hösten 1998. I dag finns ca 200 medarbetare i Audumbla Communication Group i Stockholm, Gävle, Norrköping och Öresund. Koncernen består av Audumbla Academy, Audumbla Bizkit, Audumbla Digger, Audumbla Pilots, Calcium, Gadd, Garbergs, Hunkydory, Schüllerquist, Schüllerquist by Wire, Spider Relations, Tattoo PR och Wide. www.audumbla.se 
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