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Compaq och Eurogate ger 600 medarbetare och återförsäljare trådlöst säljstöd

Information om Compaq's produkter ”överallt och när som helst" har varit en av ledstjärnorna för ett samarbetsprojekt mellan Compaq och Eurogate.  

Med denna lösning kan Compaqs egna säljare samt Compaqs återförsäljare vara ständigt uppdaterade på priser och aktuellt lagersaldo för Compaqs produkter hos samtliga distributörer. Produktinformation och lagersaldo uppdateras automatiskt via Internet när en behörig användare ansluter sin handdator.

- Med denna integrerade affärslösning effektiviserar vi våra arbetsprocesser samtidigt som Compaqs personal och återförsäljare kan visa sina kunder en fungerande mobil affärslösning i drift. Vi börjar använda lösningen i Compaqs svenska bolag. Den här affärslösningen ligger i den absoluta framkanten och intresset är även stort från Compaqs övriga internationella bolag, säger Roland Vejdemo vVD vid Compaq.


Lösningen som införts hos Compaq bygger på ett koncept för mobil affärsinformation framtaget av Compaq och Eurogate. Denna lösning kan enkelt implementeras hos kunder oavsett bransch och bakomliggande system.

Konceptet är en flerskiktad lösning som gör det möjligt att från centrala IT-system till iPAQ Pocket PC fortlöpande distribuera och synkronisera information. Programvaran ger på detta sätt mobil tillgång till aktuell information utan anslutning till ett nätverk. Synkronisering och uppdatering hanteras automatiskt vid anslutning, viket förenklar användandet av lösningen och minimerar administrationen.

Det smidiga formatet och enkla användargränssnittet tillsammans med synkroniseringstekniken gör konceptet unikt i jämförelse med befintliga lösningar. Stora möjligheter finns att med liten insats anpassa programvaran efter olika behov av användargränssnitt och typ av information. Dagens lösningar domineras av client-server eller Internetbaserade lösningar som kräver ständig nätverks- uppkoppling och för den mobila användaren förhållandevis otympliga och dyrare PC datorer.

- Affärslösningar på en kraftfull och lättanvänd iPAQ Pocket PC, som både kan lagra och uppdatera en stor mängd synkroniserad information lokalt hos användaren blir snabbare, billigare, driftsäkrare och ger en bättre användarupplevelse. Det gör denna affärslösning mycket intressantare än on-line lösningar med till exempel WAP. Detta är flexibla lösningar som fungerar alldeles utmärkt här och nu, samt i morgondagens mobilnät säger Christer Larsson VD vid Eurogate.

För mer information kontakta:

Christer Larsson, VD för Eurogate AB, Tel. 0705-40 20 50. 

christer.larsson@eurogate.se
www.eurogate.se

Roland Vejdemo, vVD Compaq Computer AB, Tel. 08-629 80 00

roland.vejdemo@compaq.com
Ulrika Andersson, PR/Informationschef Compaq Computer AB, Tel: 08-629 80 00

ulrika.andersson@compaq.com
Om Eurogate

Med verksamhetsområdena applikationer och infrastruktur är EUROGATE en kompetent partner för affärskritiska Internetlösningar. EUROGATE skapar förutsättningar för partners och deras kunder att snabbt och framgångsrikt etablera affärer på Internet utan avkall på funktion och tillväxtmöjligheter. Det handlar både om lösningar för mobil affärskommunikation, professionella tjänster och stabila infrastruktur lösningar för affärskritiska och krävande tillämpningar. I nära samarbete med partners och kunder för att framgångsrikt designa och införa affärskritiska lösningar. Mer information om EUROGATE på www.eurogate.se.

Om Compaq
Compaq Computer Corporation, ett globalt Fortune 100-företag, är en av världens ledande leverantörer av infrastruktur och accesslösningar för Internet. Compaq designar, utvecklar, tillverkar och marknadsför helhetslösningar för företag inklusive hårdvara, mjukvara, datalagring samt service och tjänster. Compaq säljer produkter och tjänster i mer än 200 länder - direkt 

till företag, genom ett nätverk av auktoriserade partners eller direkt till företag och kunder via Compaqs hemsida. 

Compaq marknadsför sina produkter och tjänster primärt till företagskunder, konsumenter, myndigheter samt inom utbildningssektorn. Mer information om Compaq finns på www.compaq.se.

Compaq Computer AB etablerades 1987 och har sitt huvudkontor i Solna utanför Stockholm. Företagets produkter säljs genom ett nät av cirka 900 partners och försäljningsställen. Omsättningen för 2000 var 6,0 miljarder SEK. Compaq är noterat på NYSE-börsen, med symbolen CPQ.

Varumärket och firman Compaq samt Compaqs logotyp är registrerade vid U.S. Patent and Trademark Office och i andra länder. Produktnamn nämnda i denna text kan vara inarbetade eller registrerade varumärken tillhörande respektive företag. Detta pressmeddelande kan innehålla uttalanden om framtiden som är baserade på nuvarande förväntningar innehållande ett antal risker och osäkerhetsfaktorer. De potentiella risker och osäkerhetsfaktorer som kan leda till att det faktiska resultatet väsentligen ändras inkluderar; förseningar i implementering av en ny distributionsmodell; brist på komponenter; ökad konkurrens och prispress; förseningar av planerade produktlanseringar; långsam acceptans av design; förändringar i produktmixen, kundmixen och den geografiska försäljningsmixen; avhopp av anställda; återförsäljarnas finansiella ställning; förseningar av nya systemimplementeringar; ineffektivitet på grund av försäljningscykler; volatiliteten hos vissa aktieinvesteringar; politisk eller ekonomisk instabilitet i utvecklingsländer; samt störningar på grund av omstruktureringar. Ytterligare information om de faktorer som skulle kunna påverka Compaqs finansiella resultat finns i de rapporter som ingivits till U.S. Securities and Exchange Commission (SEC), inklusive senaste årsredovisningen i formulär 10-K och den senaste kvartalsrapporten i formulär 10-Q.
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