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Pressmeddelande

Kista, Sverige, 11 maj 2001
Excosoft i samarbete med TietoEnator Technology

Excosoft har i samarbete med TietoEnator Technology anpassat sök- och arkivsystemet TRIP till att även stödja standarden WebDAV. Med hjälp av Excosoft WebDAV Server ökar tillgängligheten till TRIP.  XML-dokument, Word- och Excelfiler samt annan information kan i och med anpassningen kopieras in och ut ur TRIP över Internet. 

Företagen inleder med detta ett samarbete rörande marknadsföring och försäljning av lösningar för XML-baserad informationshantering. 

TietoEnator erbjuder sina över 200 globala TRIP-kunder ytterligare funktionalitet genom Excosoft Web Server som bland annat medför att TRIP kan hanteras som en vanlig filkatalog från Windows Explorer. Detta innebär att filer kan kopieras in och ut ur TRIP över till exempel Internet. Vidare kan Excosoft XML Client arbeta direkt med XML-filer i lagrade i TRIPxml. Genom en speciell panel går det via Excosoft XML Client också att göra sökningar i TRIPxml över Internet.

En av de största fördelarna som en TRIP-kund får med den nya anpassningen är möjligheten att dra ner på administrationen kring företagets dokumenthantering.

”Det här ger våra kunder möjlighet att utöka funktionaliteten i nya och befintliga installationer med en komplett lösning för att hantera även XML dokument med full sökbarhet och därigenom ytterligare utöka TRIPs användningsområden” säger Jouko Kangas, VD för TietoEnator Technology. 

I och med anpassningen till TRIP ökas tillgängligheten till XML-tekniken. ”Det här är ytterligare ett bevis på att XML får ökad betydelse för många företag och partnerskap med företag som TietoEnator Technology är en viktig del i vår strategi”, säger Jörgen Friman, VD för Excosoft.

Fakta om TietoEnator Technology och TRIP                                                                                                                TietoEnator Technology AB arbetar med Dokumenthantering, Content Management lösningar och hantering och sökning av information. Företaget levererar programvara, konsulttjänster och kompletta lösningar. TRIP är en effektiv lösning för lagring och återsökning av olika typer av dokument och information. TRIPxml är utbyggd för indexering och sökning av XML-filer kombinerat med generell textinformation eller andra valfria filtyper. Bland svenska kunder som använder TRIP kan nämnas Regeringskansliet, Sveriges Riksdag, Telia, Saab Aircraft, Vägverket, Posten, Sveriges Radio m fl. TRIP användes företrädesvis för webbaserade lösningar med mycket stora informationsvolymer. Även internationella kunder som Bayer, Boehringer-Ingelheim, Schering, BASF, Handelsblatt, NOKIA, Nordea, StoraEnso med flera utnyttjar TRIP i både client/server och web-miljö.
Fakta om Excosoft

Excosoft, med kontor i Kista utanför Stockholm, levererar lösningar och produkter för webbaserad produktinformation och verksamhetsdokumentation. Excosoft hjälper företag att själva snabbt och enkelt skapa, underhålla och publicera information på Internet, intranet och extranet. Kundbasen består av bland andra Flextronics, SAAB, AU-System, OM Technology, Ericsson och Holmen Paper.

Besök gärna www.excosoft.com
För mer information kontakta:

	Jörgen Friman, Verkställande direktör, Excosoft 
Tel: +46 (0) 8 633 29 00, Fax: +46 (0)8 633 29 50
E-post: jorgen.friman@excosoft.com
Jouko Kangas, Verkställande direktör, TietoEnator Technology

Tel: +46 (0) 8 590 957 00 Fax: +46 (0)8 590 717 30

E-post jouko.kangas@tietotech.se
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