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Fri fart med Advent-Spezial
Advent-Spezial med 20 procent rabatt på DB Autozug 

(Dortmund, 24 november 2010)  Punktligt till adventstiden påbörjar DB Autozug en rabattkampanj före jul. Innan vinterns trafikkaos bryter ut på Autobahn, kan bilförare fly undan bekvämt på en resa med DB Autozug. Med Advent-Spezial sparar du 20 procent per sträcka, om du bokar din resa under den första adventsveckan. DB Autozug betalar sig genom att en bilförare sparar bensin och når sitt mål utvilad, för att fortsätta resan i sitt eget fordon. Ligg- eller sovvagn – erbjudandet från DB Autozug gäller alla komfortklasser. Man kan resa under tidsperioden från 5 december 2010 till 31 januari 2011. 

Bokningar för Advent-Spezial kan endast utföras online från 28 november till 5 december 2010. Vid onlinebokning ska man ange koden Advent10 i inmatningsfältet ”Special offer”. Advent-Spezial gäller endast vid nya bokningar och kan i likhet med Autozug-Spezial bokas fram till sju dagar före avresa.
I kombination med Autozug-Spezial reser man redan från 79 euro på alla DB Autozug-förbindelser inom Tyskland och från 119 euro till Frankrike, Italien och Österrike, så länge det finns tillgängliga platser.

För att kunna njuta av rabatten måste man vid online-bokningar på sidan www.dbautozug.se ange koden Advent10 i fältet ”Special offer”. Det är inte möjligt att få rabatt i efterhand på resor som redan bokats.
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