PRESSMEDDELANDE  2001 - 05 - 14
Orderrekord till Novotek-dotter

Inom loppet av några veckor har Getingeföretaget Novotek Cogency AB tagit hem två stora order, tillsammans värda drygt 5,5 miljoner kronor. Detta skall jämföras med en årsomsättning på ungefär 14 miljoner kronor!

Novotek Cogency AB är marknadsledande i Skandinavien när det gäller avancerade kompletta datoriserade lösningar för livsmedels-, läkemedels- och konfektyrindustrin. Bland kunderna kan nämnas; Astra Zeneca, Cloetta Fazer, SIA glass, Norrmejerier, Stora Enzo Hylte AB, Pripps.

De nu aktuella beställningarna  gäller en helt ny anläggning för produktion av vassleproteinkoncentrat till Arla Foods ysteri i Falkenberg, en order värd totalt 2,3 miljoner kronor och en ny anläggning till Pågens bageri i Göteborg, kostnadsberäknad till 3,2 miljoner kronor. Anläggningen i Falkenberg installeras i samarbete med Tetra Pak och danska DSS.

· Vi är självklart både glada och stolta över den stora orderingången just nu och håller trenden i sig, vilket jag hoppas och tror, kommer vi att behöva anställa fler automationsingenjörer till vår programmeringsavdelning här i Getinge, säger Per- Erik Ladd, VD för Novotek Cogency AB.

Malmö 14 maj 2001

Göran Andersson, VD Novotek AB 
     telefon 040-6718906, 073-6338906

Novotek Cogency AB ingår sedan 1999 i det börsnoterade företaget Novotek med huvudkontor i Malmö. Novotek hade år 2000 en omsättning på 135,5 miljoner kronor och redovisade ett resultat efter finansnetto på 10,5 miljoner. Antalet anställda i koncernens sju enheter var 118 personer. Novotek är noterat på Stockholmsbörsens O-lista.

Novotek har sin kärnkompetens inom integrationslösningar för industriell IT och automation, som effektiviserar kundens informationshantering. Genom ingående kunskaper om kundernas branscher och produktionsprocesser kan Novotek, genom att kombinera tredjepartsprodukter, egenutvecklad programvara samt konsulttjänster, tillhandahålla systemlösningar som  integrerar kundens automationssystem och dennes övriga datorsystem i ett övergripande, integrerat informationssystem. 

Som exempel på kunder kan nämnas: ABB, Akzo Nobel, Arla, Astra Zeneca, Ericsson, Korsnäs, Lego, Norsk Hydro, Novo Nordisk, Pharmacia, Saab, Birka Energi, Stora Enzo, Tetra Pak,Volvo och VW.

