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Sex av tio svenskar saknar förtroende för äldrevården

Svenska folket tror inte att samhället klarar den framtida äldrevården. Drygt 60 procent uppger i en ny opinionsundersökning, gjord av Temo på uppdrag av Pensionsforum, att de har lågt förtroende för samhällets förmåga att sörja för deras ålderdom.

Sex av tio kan också tänka sig att börja spara till sin framtida äldrevård, visar resultaten.

Undersökningen presenterades vid Pensionsforums konferens på onsdagen med rubriken  Så vill vi leva som äldre – men finns pengarna, personalen, vården och omsorgen?  Frågeställningarna som diskuterades vid konferensen gällde samhällets möjligheter att klara den framtida äldreomsorgen när en fjärdedel av befolkningen kommer att vara över 65 år och den stora gruppen 40-talister närmar sig 80-årsåldern.

 I undersökningen  Vad tror och önskar svenska folket om morgondagens äldrevård? som är gjord under april månad, har ett representativt urval av svenska folket eller över 1 000 personer i åldern 25-64 år telefonintervjuats. 

Av resultaten framgår det att kvinnor har lägre förtroende för samhällets förmåga att sörja för deras ålderdom än vad männen har. 71 procent av kvinnorna i åldern 36-45 år uppger att de har lågt förtroende. Motsvarande siffra för män i samma ålder är 56 procent. Vidare kan 61 procent av befolkningen tänka sig att själva börja spara i en särskild äldrevårdsförsäkring. Fler män än kvinnor och framför allt yngre män kan tänka sig spara. Spridningen i hur mycket man kan tänka sig att spara är stor. De flesta uppger  mellan 150 till 500 kronor i månaden. Den genomsnittliga siffran är 386 kronor i månaden.

I debatten kring finansieringen av äldrevården har förts fram förslag på en obligatorisk äldrevårdsförsäkring. Enligt undersökningen finns det ett visst stöd för en sådant förslag. Fyra av tio anser att en obligatorisk försäkring ska införas. Socialdemokratiska sympatisörer är mer positiva än andra till en obligatorisk äldrevårdsförsäkring.
Många är positiva till att hjälpa sina äldre föräldrar. Åtta av tio anser att de har möjlighet att hjälpa sina föräldrar. 

Om man inte har stora omsorgsbehov har det blivit allt svårare för de äldre att få hjälp av den kommunala hemtjänsten med  t ex städning och matinköp. Intresset att kunna köpa sådana tjänster är därför stort, visar undersökningen. Åtta av tio kan tänka sig att med egna medel betala för att få hjälp av någon annan än kommunen. 

Hur vill man då själv bo som äldre? Flertalet vill bo kvar hemma så länge det är möjligt.

” Hemma och ha tillgång till hemtjänst, måste finnas mer personal i hemtjänsten, mer avancerad sjukvård än i dag. Vill bo hemma, kunna anställa någon i hemmet men ingen kommunal hemtjänst..” Bra servicehus, nära till hjälp… Seniorboende. Bo på servicehem privatägt, bara 5-7 lägenheter.. Vill bo där det är varmt och skönt, långt härifrån… Bungalow i Spanien… bo i Grekland.. Barnen tar hand om mig… Bo på ålderdomshem, eget rum, möjlighet att gå ut..” lyder några av de öppna svaren. 

Viktiga faktorer är trygghet, tillgång till omsorg och sjukvård, närhet till andra människor, social samvaro, nära familj och vänner, grannar och bekanta. Närhet till service och affärer och att bo så centralt som möjligt är också återkommande önskemål.

.

Pensionsforum är en förening som har till uppgift att följa det nya pensionssystemets konsekvenser för individer och samhälle, hur det förhåller sig till andra länder, arbetsmarknaden för 50+ samt att analysera olika möjligheter att finansiera och organisera den framtida äldrevården.

Styrelsen består av  Kjell-Olof Feldt ordf., Tommy Möller, vice ordf., statsvetare, docent, Magnus Henrekson, nationalekonom, docent, Joakim Palme, sociolog, docent, Gullan Lindblad, fd riksdagsledamot. Verkställande direktör är Ann Lindgren.
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