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Stockholm 2001-05-16

PRESSMEDDELANDE

Brittiska Nujuice tecknar återförsäljaravtal med Surfbuy UK

Surfbuy´s strategi att väsentligt öka sin marknadsbearbetning genom återförsäljare har nått ännu en framgång. Nujuice är en innovativ mediabyrå som specialiserar sig på Internet och multimedialösningar. Företaget startade 1994 och har en imponerande kundportfolio som inkluderar Mercedes-Benz, General Motors Europé, Walt Disney och Aventis Pharma.

-Nujuice är en intressant och nytänkande mediabyrå. Vi väljer att samarbeta med återförsäljare som kan tillföra mervärde och Nujuice erbjuder sina kunder nya medialösningar som kompletterar våra produkter mycket väl, säger Anna Grund chef för Surfbuy´s London kontor. 

-Nujuice har sju års erfarenhet av framgångsrik marknadsföring för företag som Hewlett Packard, IBM, Siebel, Walt Disney, Coca Cola och Siemens. Vi arbetar inte endast med design och marknadsföring utan levererar helhetslösning till våra kunder. Med Surfbuy´s produkter kan vi erbjuda webbaserade och multimedialösningar som är garanterade att möta våra kunders behov, säger Geoff Render, Client Services Director, Nujuice.

Surfbuy väljer att på försäljningssidan samarbeta med ett antal kvalitetsbolag som återför-säljare och partners och därigenom kunna leverera kompletta turn-key lösningar till kunderna i samarbete med dessa återförsäljare och partners. Bolagets fokus ligger idag på försäljning samt att marknadsföra Surfbuy’s system och applikationer tillsammans med starka lokala och globala partners. Surfbuy kommer att synas där marknadsledarna bland såväl hårdvaruleverantörer som mediabyråer, webkonsulter m fl finns.

Fakta SurfBuy
"Intelligent Technology for Secure Payment and E-services" - SurfBuy AB (publ) är ett  svenskt högteknologiskt företag som utvecklar, marknadsför och säljer avancerade system och applikationer i gränssnittet Internet/data/telefoni. De patentsökta tjänsterna för säkra betalningar och "Customer Response" ökar servicenivån och effektiviserar handel via digitala försäljningskanaler som t ex Internet, digital TV, telefoni och  lösningar inom wireless området. SurfBuy erbjuder implementering av system och applikationer kombinerat med drift, övervakning samt statistikuppföljning. Företaget har kontor i Stockholm och London samt utvecklingsavdelning i Linköping. Några av SurfBuys kunder är: A1 Comms (UK),Fondex, EO.net (UK), Evita Travel (UK), Holmia, Dial, Hotellexpress, ICA, Länsförsäkringar,IF Skadeförsäkringar, Silja Line, Skandia Link, Skandia Fonder, SPP, Stuckforagift.com(UK), Skyways, Östgöta Enskilda Bank med flera. För vidare information; www.surfbuy.net
För ytterligare information: 

Anna Grund, Chef Surfbuy UK
Geoff Render, CSD, Nujuice

Telefon: 00 44 2073 231236
Telefon 00 44 1892 701900

www.surfbuy.net

www.nujuice.co.uk  marketing@nujuice.co.uk

Surfbuy AB, Kanalvägen 18, 194 61 Upplands Väsby. 08-562 302 30.
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