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Pressmeddelande 26 maj 2010 
Möten och bullar för 
ett näringslivsklimat i toppklass
Idag begav sig Linköpings politiker och tjänstemän ut för att besöka företag runt om i kommunen och över en fika diskutera näringslivsfrågor. Evenemanget, som kallas 100-dagen, genomförs för tredje året i rad och är en av många aktiviteter för att säkerställa att Linköping ska få ett näringslivsklimat i nationell toppklass.

Linköpings Golfklubb är ett av de många företag som tagit chansen att möta en politiker. 

- För vår del är det andra gången vi deltar i 100-dagen. Vi hade ett mycket bra möte, där det kändes som att kommunen verkligen intresserar sig för de frågor som är viktiga för oss. Det är ju vi tillsammans som ser till att vår kommun utvecklas, säger Sven Ehn, Linköpings Golfklubb.

Linköping har ett gott näringslivsklimat redan idag, det visar återkommande undersökningar från SCB och Svenskt Näringsliv. Kommunens näringslivsklimat får genomgående bättre resultat än samtliga övriga deltagande kommuner. Det är framförallt bra kommunikationer, tillgång till kompetent arbetskraft och en attraktiv miljö som bidrar till det goda näringslivsklimatet.

Företagarna – livsnerven i Linköping
- Det är glädjande att vi får så goda omdömen, men vi vill självklart bli ännu bättre. Det är ju företagen som är själva livsnerven i vårt samhälle. Ju fler blomstrande företag desto fler jobb – vilket gör livet bättre för alla oss linköpingsbor, säger Magnus Petersson, vd på Näringslivsutveckling i Linköping AB, NuLink.

2008 genomförde SEB en undersökning om hur företagarna i Linköping ser på företagsklimatet i regionen. I den framkom tydliga önskemål om fler mötesplatser och aktiviteter som skapar en mer positiv bild av företagandet i staden.

- Att samlat gå ut och möta företagen, som vi gör idag, är en viktig del i vårt arbete för att utveckla näringslivsklimatet. Vi vet att möten och dialog mellan kommun och näringsliv är viktiga faktorer för ett positivt näringslivsklimat. Därför är just dialogen utgångspunkten i vårt arbete, säger Magnus Petersson.

Ett exempel är seminarieserien TUFF som erbjuds alla företagare. Där är syftet både att stötta företagarna med inspiration och kunskap, men också att fungera som en mötesplats. Intresset har varit stort och hittills har cirka 1000 personer deltagit. Ett annat exempel är Näringslivsdagen, som genomförs tillsammans med Svenskt Näringsliv och Företagarna. Där möts företagare och politiker i diskussioner och rundabordssamtal för att fånga upp konkreta åtgärder för att bidra till ett ännu bättre näringslivsklimat i Linköping. Årets Näringslivsdag hålls i november. 

Bilder
Pressbilder för fri användning läggs under eftermiddagen ut på vårt pressrum på http://www.mynewsdesk.com/se/pressroom/nulink
För mer information kontakta gärna:
Magnus Petersson, vd NuLink, 013-33 66 06
Marie Ferntoft, projektledare externa relationer, NuLink, 013-33 66 17


NuLink – Näringslivsutveckling i Linköping AB

Linköping, med cirka 145 000 invånare, är en av Sveriges mest expansiva kommuner. NuLink, verkar för en stark tillväxt av stadens näringsliv genom service inom entreprenörskap, branschutveckling och företagslotsning. Företaget, som är ett helägt dotterbolag till Stadshus AB, bildades 2007 och har sitt ursprung i kommunens tidigare näringslivskontor. NuLink har nio medarbetare. www.nulink.se
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