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Press meddelande


                   16 maj 2001

Bolagsstämma i Tele1 Europe Holding AB beslutar om byte av firmaändring till Song Networks Holding AB

Vid ordinarie bolagsstämma i Tele1 Europe Holding AB (NASDAQ: TEUR, OM Stockholm Stock Exchange: TEUR) idag beslutade aktieägarna i enlighet med styrelsens förslag att ändra bolagets firma till Song Networks Holding AB och med anledning därav anta ny bolagsordning.

Därutöver fattades även följande beslut.

Bemyndigande för styrelsen att besluta om nyemission

Bolagsstämman beslutade i enlighet med styrelsens förslag att bemyndiga styrelsen att, vid ett eller flera tillfällen, intill tiden för nästa ordinarie bolagsstämma fatta beslut om nyemission av sammanlagt högst 10 000 000 aktier på vardera nominellt 0,05 kronor, innebärande en ökning av bolagets aktiekapital med högst 500 000 kronor.

Emissioner skall kunna ske i samband med eventuella bolags- eller rörelseförvärv med betalning i form av egna aktier genom nyemission med avvikelse från aktieägarnas företrädesrätt eller genom apport- eller kvittningsemission. Emissionskursen skall vid varje tillfälle sättas så nära marknadsvärdet som möjligt med avdrag för den rabatt som kan krävas för att uppnå intresse för teckning.

Fastställande av årsredovisning mm

Bolagsstämman fastställde de i årsredovisningen intagna balans- och resultaträkningarna samt koncernresultaträkningen och koncernbalansräkningen för räkenskapsåret 2000. Vidare beslutades i enlighet med styrelsens förslag att den ansamlade förlusten om 53 542 527 kronor skulle överföras i ny räkning. Styrelsen och verkställande direktören beviljades ansvarsfrihet för förvaltningen under räkenskapsåret 2000.

Styrelseval mm

Bolagsstämman omvalde sittande styrelse med Tommy Ekström, Lars Grönberg, Lennart Lübeck, Paul J. Salem, Viesturs Vucins, Lars Windfeldt och D. Craig Young. 

Vidare beslutades att arvode till styrelsen skulle utgå med 300 000 kronor till ordföranden och 125 000 kronor till övriga ledamöter som inte är anställda inom koncernen. Arvode till revisor skall utgå enligt godkänd räkning.

För mer information, kontakta:

Tele1 Europe Holding AB



     

Ulrika Grauers Kullberg,  bolagsjurist





Tel: +46 8 56 31 0305



 

Mobil: +46 701 810 305 



 

E-post: ulrika.kullberg@tele1europe.se
Om Tele1 Europe (NASDAQ: TEUR, Stockholm Stock Exchange: TEUR)
Tele1 Europe är en snabbväxande data-, internet- och teleoperatör med verksamhet i Sverige, Danmark, Finland och Norge. Affärsidén är att erbjuda bredbandslösningar för data, internet och telefoni till stora och medelstora företag i Norden. Tele1 Europe är idag den enda pan-nordiska data- internet- och teleoperatören som investerar i lokala accessnät med bredbandskapacitet till företag. Utbyggnaden sker i Nordens 80 största städer. Accessnäten, som binds samman med långdistansnät, blir en av Europas snabbaste motorvägar för data- och internettrafik med en initial kapacitet till kund på upp till en gigabit. Företaget grundades 1995 och har knappt 1000 anställda. Huvudkontoret finns i Stockholm och bolaget har 24 kontor runt om i Norden. Se vidare www.tele1europe.com
