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SATSAFE I PILOTPROJEKT MED 7-ELEVEN

Positioneringsföretaget Satsafe och 7-Eleven kommer tillsammans i ett pilotprojekt testa den nyutvecklade produkten för automatiska körjournaler "SatDrive". För en fast kostnad på 400:- per månad erhålls en färdigskriven körjournal. Med systemet erhålls även annan information  av värde såsom t ex körd sträcka för serviceplanering, alarm vid stöld och möjlighet till sökning av fordonet via webb eller mobiltelefon.

Satsafe-systemet kombinerar positionering via GPS (Global Positioning System), mobil datakommunikation via GSM och presentation av position, status och larm på digitala kartor via Internet. Genom systemet kan Satsafe erbjuda transportföretag, serviceorganisationer, samt bil- och båtägare effektiva och tillförlitliga lösningar för positionering och säkerhet. Med utnyttjande av den befintliga systemplattformen har Satsafe nu utvecklat en automatisk körjournal. Tanken är att spara tid och pengar för företag och individer med tjänstebilar. Först ut att testa produkten är detaljhandelsföretaget 7-Eleven.
”Det är värdefullt för oss att kunna vårda och ha kontroll på  bilparken, men framför allt att underlätta administrationen för våra tjänstemän. Det finns väsentligare arbetsuppgifter att ägna sig åt än att fylla i körjournaler” konstaterar Magnus Kamryd, Kedjedirektör för 7-Eleven. ”När vi räknat på projektet ser kalkylen för tids- och kostnadasbesparingar bra ut”.

”Marknaden för denna produkt är väldigt stor. Vi tror många tjänstebilsinnehavare väntat på denna produkt länge” säger Björn Krasse, VD på Satsafe. ”Produkten kan också kompletteras med navigering och assistenspaket för att underlätta för föraren”.

Om Satsafe:

Satsafe MLS AB grundades 1998 och handlas inofficiellt på HQ Tech Market. Företaget är verksamt inom marknaden för mobil datakommunikation och positionsbaserade tjänster. Satsafe utnyttjar GPS, GSM och Internet i sin systemplattform. Viktiga kundsegment är transportföretag, mobila serviceorganisationer med många medarbetare på fältet och konsumentmarknaden (bil- och båtägare). Målet är att bli en av de ledande system- och tjänsteleverantörerna inom MLS (Mobile Location Services) i Europa och Nordamerika. Bland ägarna finns Emerging Technologies, Delphi Capital och Banco.  För mer information se http://www.satsafe.se
Om 7-Eleven:

7-Eleven är världens största convenience-kedja och ingår Reitan Narvesen-gruppen som är börsnoterat på Oslo börsen.

För mer information se http://www.reitannarvesen.no






