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Pressmeddelande

Debatt!

Redaktionellt ansvar på internet?

Etiska och redaktionella riktlinjer saknas fullständigt på en av Sveriges största redaktionella sidor på nätet. Vanära av de efterlevande och missbruk av ett företags varumärke och copyright förekommer på ett sätt som vi undanber oss på det starkaste.

Fonus hanterar varje år med respekt för den avlidne och de efterlevande 30 000 begravningar i Sverige, Norge och Danmark. Vi har under vår drygt 50 åriga historia aldrig tagit del av ett mer respektlöst försök att få uppmärksamhet kring den egna verksamheten än vad vi hittar på  

www.spermaharen.passagen.se/fonus/index.shtml
Syftet med Spermaharen på www.passagen.se måste på samma sätt som all annan redaktionell verksamhet vara att skapa trafik till mediet. Vi tycker därför att utgivaren bör ansvara för det som publiceras, också på nätet.

Vår reaktion grundar sig på kunskapen om att det varje år avlider drygt 90 000 personer i Sverige. Varje dag finns tusentals barn, ungdomar och vuxna som går genom en sorgeprocess efter det att man mist en nära anhörig.

Hur skulle Du reagera om dina barn efter att ha mist en förälder, bror, syster eller farmor skulle konfronteras med osmakliga skämt i media som Passagen?  

Våra 600 medarbetare mår dåligt!

Det är våra medarbetare som smutsas ner och kopplas ihop med en typ av verksamhet som vi inte vidkänner oss och som vi inte på något sätt kan påverka.

Besök gärna www.fonus.se och vårt diskussionsforum så får du en uppfattning om det verkliga liv och de frågor som barn och vuxna har kring döden. 

Till de som producerat och står ansvariga för ”skämtsidorna” på Passagen – Ni bjuds härmed in till en dag i vår verksamhet, där Ni får lära av våra utbildade medarbetare och möta några av de tusen människor som just denna dag förlorat en nära anhörig.

Med hälsning

För Fonus

Simon Hansen Elvestad

Marknadsansvarig
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