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EBAY SLUTFÖR FÖRVÄRVET AV IBAZAR



San Jose, CA, 18 maj, 2001. eBay Inc., hela världens marknadsplats över Internet (NASDAQ: EBAY; www.ebay.com), fullföljde idag det tidigare påannonserade förvärvet av iBazar, S. A., en pionjär inom auktionsliknande e-handel i Europa. iBazar har e-handelsplatser i 8 länder: Belgien, Brasilien, Frankrike, Italien, Nederländerna, Portugal, Spanien och Sverige (www.ibazar.se).
eBay kommer att nyemmitera cirka 2045 000 miljoner stamaktier och betala cirka 2 miljoner USD kontant för förvärvet av iBazar, helt i linje med tidigare tillkännagivande den 21 februari 2001.

Om eBay Inc.
eBay är världens största Community inom e-handel. Då eBay grundades år 1995, skapades en kraftfull marknadsplats för drivna och passionerade privatpersoner och företag att sälja sina varor och tjänster på. Dagligen finns det miljontals objekt i de tusentals olika kategorierna till salu på sajten. eBay erbjuder handel på lokal-, nationell-, och internationell nivå och har regionala sajter i 60 amerikanska städer, och landspecifika sajter i Australien, Kanada, Frankrike, Irland, Italien, Japan, Korea, Nya Zeeland, Schweiz, Storbritannien, Tyskland och Österrike. I samband med uppköpet av Half.com i juli år 2000, kan eBays medlemmar dra nytta av en marknadsplats som hyser traditionell auktion såväl som handel till fasta priser.

För ytterligare information kontakta: 

Philippe Plichon, Country Manager Sweden, eBay / iBazar  

Email : philippe.plichon@ibazar-group.com
Mobile : 070 926 8976
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