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Livförsäkringsaktiebolaget SalusAnsvar sänker återbäringsräntan

Den senaste tidens oro på finansmarknaden har inneburit sänkta värden på Livförsäkringsaktiebolagets placeringstillgångar och den kollektiva konsolideringsgraden har sjunkit till 115 %. Detta föranleder en justering av gällande återbäringsränta till rådande marknadssituation.

Styrelsen i Livförsäkringsaktiebolaget SalusAnsvar har därför beslutat sänka återbäringsräntan från 12,8 procent till 7,8 procent. Återbäringsräntan före skatt, och efter kostnader relaterade till kapitalet, uppgår därmed till 7,1 procent.

Den återbäring som återbäringsräntan ger upphov till är ej garanterad utan utgör en del av bolagets riskkapital.

Livförsäkringsaktiebolaget SalusAnsvar ägs till 100 % av SalusAnsvar AB (publ), bolaget drivs enligt ömsesidiga principer och står under Finansinspektionens tillsyn. 

SalusAnsvar AB (publ) är en börsnoterad finanskoncern som erbjuder specialanpassade och konkurrenskraftiga försäkringar och andra finansiella tjänster till medlemmar i akademiker- och idéburna organisationer som företaget har särskilda samarbetsavtal med. SalusAnsvar bildades 1997 genom dåvarande Salus Holdings förvärv av Ansvars försäkringsrörelse.
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