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Press release, 2001-05-22
Picofun gör strategiskt förvärv - köper den virtuella mobiloperatören Mobyson 

Mobysons plattform och operatörskompetens stärker Picofuns ställning som ledande förläggare av mobila spel på den europeiska marknaden

Picofun (www.picofun.com) ledande utvecklare, förläggare och distributör av mobila spel och underhållningsapplikationer meddelar idag att man undertecknat en avsiktsförklaring att förvärva samtliga aktier i den virtuella operatören Mobyson. Picofun får genom förvärvet tillgång till Mobysons tekniska plattform och operatörskompetens. Mobyson hade per den 31 april 30 miljoner i kassan och Picofun stärker därmed sin redan starka finansiella ställning. Mobysons verksamhet som virtuell operatör kommer inta att drivas vidare i Picofuns regi. Inom kort kommer en lösning att presenteras avseende norska Mobyson AS. För närvarande innebär det inga förändringar för kunderna.

”Förvärvet av Mobyson är strategiskt helt rätt för oss”, säger Picofuns vd Carl-Greger Leijonhufvud. ”Vi ska befästa vår ställning som ledande förläggare och distributör av mobila spel i Europa. Genom möjligheten att integrera Mobysons operatörsplattform med vår egen spelplattform ger det oss en unik konkurrensfördel eftersom vi kan serva operatörerna med fakturering, statistik-, och marknadsföringstjänster på ett sätt som ingen av våra konkurrenter är i närheten av. Dessutom kan vi nu med förstärkt finansiell position öka vårt fokus på våra nyckelkunders behov”.

”För Mobyson är detta uppköp en optimal lösning”, säger Mobysons vd Jonas Kjellberg. ”Kundanskaffning är väldigt spännande men mycket kapitalkrävande. I rådande investeringsklimat bedömer vi att det är mycket svårt att allokera så pass mycket kapital som krävs för att lyckas med ytterligare etableringar i andra länder. Dessutom har den dramatiska förändringen på den mobila operatörsmarknaden det senaste året med ökad konkurrens och försenad teknik påverkat även oss. Att bibehålla kärnkompetensen på den tekniska plattformen och förädla detta inom Picofuns verksamhet är därför ett mycket attraktivt alternativ. Här kommer vårt återstående kapital och vår operatörskompetens bättre till användning för att ge operatörerna marknadens bästa helhetslösning för mobil underhållning.”

Förvärvet genomförs som en apportemission, där Mobysons ägare erhåller aktier i Picofun. Bland Picofuns nytillkomna ägare finns svenska Carnegie, Catella och Skandia samt isländska investmentbanken Kaupting och amerikanska riskkapitalbolaget Trident Capital. 

Picofun har tecknat avtal med flera av Europas ledande operatörer, bland andra France Telecom, Telia, Telefónica, Omnitel 2000, KPN, Europolitan, Telenor, One2one och T-mobil.
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PICOFUN

Picofun utvecklar, förlägger och distribuerar världsledande mobila spel och underhållningsapplikationer via operatörer och mobila portaler till användarens mobiltelefon. Picofuns affärsidé är att leverera en helhetslösning för mobil underhållning till mobiloperatörer och mobila portaler som är enkel att integrera i operatörens/portalens tekniska plattform. Picofun har redan idag distributionsavtal med ett stort antal av Europas ledande mobiloperatörer och portalägare. Picofun har bland annat utvecklat succén Picofun Football, världens första WAP-spel med multiplayerfunktionalitet, Fight Arena, världens första spel optimerat för GPRS, och On the Green, det första mobila spelet att utnyttja PC teknologi för automatisk grafik generering. Picofun har sitt huvudkontor i Stockholm och ett utvecklingskontor i Ideons forskningsby i Lund. Picofun ägs av de anställda, Startupfactory, SOFTBANK Europe Ventures och Carphone Warehouse.
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MOBYSON

Mobyson tillhör den nya generationens mobiloperatörer och fokuserar på försälljning av mobil underhållning och prisvärd mobiltelefoni. Mobyson är den första aktören som specifikt adresserar Europas “unga mobila generation”; personer i åldern 17 till 32 år. Mobyson är sedan oktober 2000 en framgångsrik virtuell mobiloperatör i Norge och har även service provider avtal med Europolitan i Sverige.
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