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Samarbeidsavtale mellom Utfors og Eterra:

Utfors og Eterra bygger siste generasjons IT-løsninger i Norden

(Oslo 22.05.01) Utfors og Eterra har inngått en samarbeidsavtale som innebærer at Eterra skal levere og installere Utfors sin bredbåndstjeneste, IP-port, til Utfors sine kunder. Partneravtalen innebærer også at Eterra kan implementere og selge Utfors IP-porter til sine egne kunder.

”Gjennom avtalen med Eterra skaper Utfors ytterligere en viktig salgskanal i det nordiske markedet”, sier Jan Werne, Administrerende Direktør i Utfors AB.” Gjennom samarbeidet øker vi instalasjonstakten av Utfors IP porter vesentlig. Det er viktig for Utfors for å møte den kraftige salgsveksten vi har sett på Nordisk nivå de siste månedene.”

” Det er veldig gledelig at vi har fått en avtale som gjelder hele Norden. Avtalen er strategisk viktig for Eterra, da vi ser mulighetene til å kunne tilby kunden netttilsluttninger og totale infrastrukturløsninger. Utfors er dessuten en naturlig samarbeidspartner for Eterra som søker dynamiske og fleksible partnere,” sier Steinar Sønsteby, Administrerende Direktør, Eterra.

Utfors IP-port

Med en IP-port har bedriften ikke lenger separate uttak for datakommunikasjon og telefoni. Utfors IP-port gir bedriftsinternt nett (VPN), internettaksess, og telefoni i en og samme tjeneste. Utfors tar ikke betalt for telefoni i nettverket. Derfor kan bedrifter spare svært mye på kostnadsfri telefoni mellom sine kontorer i hele Norden, og til andre Utfors kunder. 

For mer informasjon kontakt:

Utfors:

Adm.Dir. Jan Werne, tel: +468-52702000 el. +4670-8482540 jan.werne@utfors.se

Informationssjef Markus Boberg, tel: +468-52703016 el. +46708483016, markus.boberg@utfors.se
Eterra: 

Adm.Dir Steinar Sönsteby, tel +468-566230 06 el +46709273006 steinar.sonsteby@eterra.se 

Markedsdir Michael Nilsson tel: +468-56623015 el +46708353015 michael.nilsson@eterra.se 

Utfors er en Nordisk leverandør av bredbåndstjenester. Utfors drifter et nett med teknologi som er den absolutt fremste i verden, og som gir unike kostnadsfordeler. Utfors tilbyr bedrifter og offentlig virksomhet banebrytende tjenester, som skaper muligheter til utvikling og kreativitet. Utfors vil i løpet av 2001 knytte de 75 største byene i Norden sammen via  ett 7100km langt bredbåndsnett. Utfors har ca 315 ansatte i Norden. Utfors AB eies hovedsakelig av Norsk Vekst og Litorina Kapital. 
Eterra designer, bygger og drifter innovative kommunikasjonsløsninger. Bedriften ble etablert i  2001. Eterra er et datterselskap av Merkantildata, som i lang tid har bygd opp en stor it-kompetanse. Eterra har over 3 000 medarbeidere i Sverige, Norge, Danmark og Finland. Blant  kundene finnes mange store, nordiske bedrifter og organisasjoner. Målet er å sette teknikken i en sammenheng der den bidrar til lønnsomhet og konkurransekraft.For mer informasjon se www.eterra.no
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