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Pressmeddelande

2001-05-29
Softronic AB i Göteborg:


Anställer 11 erfarna konsulter
Softronic Göteborgskontor anställer 11 systemutvecklare och tekniska projektledare från Linq. Det innebär en tillväxt om 30 procent för verksamheten i Göteborg. 

- Kompetensen hos de personer som vi nu anställer och som tidigare arbetade för Linq motsvarar precis våra behov. Våra nya medarbetare i Göteborg har erfarenhet från liknande affärsmodeller och vår kunskap utgår från samma tekniska plattform, säger Softronics regionchef, Reino Andrén.

Samtliga konsulter som anställs av Softronic är erfarna. Utöver sina personliga kompetenser har de även upparbetade relationer med kunder som SAS, Telia, Göteborgs stad, EHPT, Ericsson Mirosoft Mobile Ventures (EMMV), AMF, Holmen och AB Vin & Sprit.
Det var i samband med Linqs konkurs 23 april som bolagets ledning tog kontakt med Softronic för att hitta en lösning för sin personal. Softronic erbjöds då rekrytera samtliga medarbetare som tidigare arbetat för Linqs konsultverksamhet i Göteborg.









För mer information kontakta:
Regionchef Softronic, Reino Andrén
Tel: 031-15 89 30 

Mobil: 0708-81 30 15

E-post: reino.andren@Softronic.se

VD Softronic, Marianne Arosenius

Tel: 08-51 90 90 00

E-post: marianne.arosenius@softronic.se


Softronic AB

Softronic bidrar till affärsutveckling genom att leverera integrerade lösningar inom teknik, management och kommunikation. Strategi kombineras med spjutspetsteknik och verksamhetskunnande för att med ett helhetsperspektiv tillvarata Internets möjligheter. Softronic grundades 1984, vilket innebär att bolaget har lång erfarenhet från att utveckla affärskritiska lösningar. Koncernen har 420 anställda och finns i Stockholm, Göteborg, Malmö och Västerås samt i Danmark, Estland, Frankrike, Portugal, Spanien och USA. Bolaget är noterat på  Stockholms O-lista. För mer information: www.softronic.se
