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Active ISP köper Carambole och bildar Europas största webhostingföretag med inriktning mot små- och medelstora företag
Sprayägda paneuropeiska webhostingföretaget Carambole köps av Skandinaviens största webhostingföretag, norska Active ISP. Betalning sker med 2,800 000 aktier och 1,450,000 optioner i Active ISP, motsvarande totalt drygt 15% av kapital samt röster. Det nya företaget blir det största webhostingföretaget i Europa riktat mot små och medelstora företag och beräknas omsätta betydligt över 200 MSEK 2001. 

– Webhostingmarknaden i Europa kommer att domineras av ett fåtal aktörer och det sammanslagna bolaget blir det ledande i Europa och utomordentligt väl positionerat. Bolaget har en mycket stark finansiell ställning med drygt 400 MSEK i kassan, vilket möjliggör fortsatt stark tillväxt samtidigt som synergierna och kostnadsbesparingarna leder till att vi snabbare kommer att nå lönsamhet, säger Jakob Tolleryd, grundare och vd, Carambole.

– Genom köpet av Carambole får vi den starka Skandinaviska plattform som vi behöver för vår fortsatta Europeiska expansion. Carambole och Active ISP kompletterar varandra mycket väl – både geografiskt, där vi är starka på olika marknader samt produktmässigt där det gemensamma bolaget nu får ett starkt produktutbud, säger Rolf Larsen grundare & vd Active ISP.

– Det är absolut rätt tid att göra en industriell affär och vi är övertygade om att det gemensamma bolaget kommer att vara en av vinnarna på den europeiska webhostingmarknaden. I och med affären blir företaget storleksmässigt likvärdigt de stora amerikanska aktörerna men med den stora fördelen av att redan vara etablerat i drygt 10 europeiska länder, säger Per Bystedt, styrelseordförande i Carambole och styrelseordförande i Spray Ventures.

Carambole är Sveriges ledande webhostingföretag. Företaget hjälper framförallt små- och medelstora företag att på ett snabbt och enkelt sätt etablera sig på Internet. Detta innebär allt ifrån registrering av domännamn till webhosting, emailtjänster, e-commerce shop samt uppkoppling mot Internet. Alla Caramboles produkter är digitala, d.v.s. de kräver inget lagerutrymme eller fysisk distribution. Carambole finns i 11 europeiska länder som hanteras virtuellt från Stockholm och Karlstad. Företaget sysselsätter ett 70-tal personer från cirka 10 länder och omsatte 65 MSEK 2000. Huvudägare är Spray Ventures.

Active ISP är Skandinaviens största webhostingföretag, baserat i Oslo, Norge. Active ISP finns i 15 Europeiska länder och antalet anställda är drygt 150. 
För mer information om Carambole: www.carambole.se
För mer information om Active ISP: www.activeisp.no
För mer information vänligen kontakta:

Jakob Tolleryd, VD Carambole

Mobil: 0709-64 23 80, Email: jakob@carambole.com
Rolf Larsen, VD Active ISP
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