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PRESSMEDDELANDE den 31 maj 2001 

Drax Holding blir fokuserat konsultföretag och byter namn till Prosolutions AB (publ)

· Drax Holding lägger ner venture capital-verksamheten. Bolagets nya fokus är consulting inom verksamhetsstyrning och IT

· Verksamheten byggs kring det största dotterbolaget Prosolutions AB

· Drax byter namn till Prosolutions AB (publ)

· Innehav som inte passar in i kärnverksamheten kommer att avyttras

· Fortsatta kostnadsreduktioner

Styrelsen för Drax Holding AB (publ) har beslutat om en rad strukturella åtgärder för att förbättra aktieägarvärdet, bolagets finanser och lägga en grund för sund lönsamhetsutveckling.

Det centrala är att bolaget ändrar inriktning och går från att vara ett holdingbolag med en portfölj av i huvudsak mindre utvecklingsföretag, till att fokusera på de lönsamma innehaven inom investeringsområdet Consulting. Den nya inriktningen innebär en radikal renodling. Alla funktioner som byggts upp för venture capital-verksamheten avvecklas.

Den inledda avyttringen, alternativt avvecklingen, av icke lönsamma innehav kommer att fortsätta, liksom försäljning av portföljbolag vars verksamhet ligger vid sidan av det nya affärskonceptet. Dessa åtgärder  kommer att påskyndas men ska fullföljas i den takt som marknaden tillåter. Berörda bolag kommer att placeras  i ett helägt dotterbolag.

Den nya kärnverksamheten blir consulting inom verksamhetsstyrning och IT och kommer att byggas kring det helägda dotterbolaget Prosolutions. BCCI-gruppen och High Digital Education & Consulting AB kommer att integreras med Prosolutions. Drax Holding AB kommer att namnändras till Prosolutions AB.

– Vi vill med namnbytet markera den nystart som den ändrade inriktningen i praktiken innebär, säger Christer Bergquist, verkställande direktör.

– Vi drar nu konsekvenserna av hur marknaden ser ut och gör det enda rätta gentemot våra aktieägare och anställda. Det finns en livskraftig rörelse och potential i våra konsultföretag. Den potential som vissa av de övriga portföljbolagen, t.ex. Nextlink.to har, kommer naturligtvis att tas tillvara för att skapa största möjliga  aktieägarvärde genom försäljning eller långsiktig placering på annat sätt.

– Prosolutions och de andra, mindre portföljbolagen på konsultsidan har nu en sund och lönsam verksamhet, som kommer att få extra draghjälp av de synergier som skapas genom kostnadsbesparingar, men framförallt genom de möjligheter som öppnas till en bredare marknad och ett utökat kundengagemang, säger Rey Langels, ansvarig för business management inom Drax Holding och en av grundarna till Prosolutions.

Prosolutions, som blir kärnan i den nya konsultrörelsen har idag ca 140 medarbetare i Sverige och Finland. Företaget erbjuder kompletta affärslösningar för handels-, industri- och tjänsteföretag och har med framgång etablerat sig som oberoende implementatör av internationella affärslösningar till koncerner med Norden som bas. Bland de ca 600 kunderna finns Ericsson, där Prosolutions nyligen blivit utsett till Preferred Supplier, Akzo Nobel och McDonald’s – tyngdpunkten ligger dock på medelstora företag. Prosolutions omsatte förra året 102 Mkr och hade ett positivt rörelseresultat.

Den konsoliderade konsultrörelsen – som ska forma det nya Prosolutions AB (publ) – får initialt ca 175 anställda och beräknas i år omsätta drygt 200 Mkr. Företaget kommer att ha ett positivt rörelseresultat och kassaflöde redan från start. Under första kvartalet 2001 omsatte dessa verksamheter ca 56 Mkr. 

–Vi ser en fortsatt tillväxt i vårt segment av marknaden, trots en viss avmattning på IT-konsultmarknaden. Samtidigt håller vi dörren öppen för nya förvärv, som ryms inom det nya affärskonceptet, för att öka den kritiska massan och tillföra kompletterande kompetens, säger Christer Bergquist.

För mer information kontakta

Björn Wolrath, Styrelseordförande Drax Holding, 070-588 16 11

Christer Bergquist, VD Drax Holding, 08-454 83 00, 070-866 16 01

Rey Langels, ansvarig för Business Management i Drax Holding, 08-454 83 00, 070-558 42 01
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