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Pressrelease
Göteborg 1 juni, 2001

Alfaskop utnämns till Citrix Platinum Solutions Provider

Alfaskop har blivit utsedd till Citrix Platinum Solutions Provider som är den högsta nivån i Citrix partnerprogram; Citrix Solutions Network™ (CSN). Platinumcertifieringen är framtaget för att stödja medlemmarna i Citrix partnerprogram för att möta specifika krav som finns på strategisk nivå bland stora organisationer och företag. Certifieringen syftar också till att påvisa vilka medlemmar som innehar den högsta kompetensen.

Alfaskop har sedan flera år fokuserat på Server Based Computing/Interna ASP-lösningar baserade på 
Citrix-teknologi. Alfaskop är ett av de första svenska företag som har fått titeln Platinum Solutions Provider. Avtalet bygger bland annat på att Alfaskop har certifierat minst 10 konsulter på Citrix högsta kompetensnivå. Avtalet innebär också att Alfaskop får tillgång till den högsta nivån av utbildning och support från Citrix.  

“Alfaskop är en sedan en lång tid en framgångsrik medlem av vårt CSN-program ”säger Klaus Østermann, 
Regional Director, Citrix Systems, Nordic. “Under årens lopp har Alfaskop kontinuerligt ökat kompetens-nivån och kvalitén i sitt arbete med Citrix kunder. Som en medlem av CSN-programmet kommer Alfaskop att arbeta i ett nära samarbete med Citrix för att leverera heltäckande lösningar som tillfredställer stora organisationers behov. Vi ser fram emot ett samarbete där vi tillsammans med Alfaskop kan fortsätta producera kostnadseffektiva lösningar till våra gemensamma kunder i Sverige.    

 “Citrix är en av våra viktigaste affärspartners som utöver innovativ teknologi har utomordentliga partnerprogram. Som Platinum Partner kommer vi att arbeta mycket nära Citrix för att tillsammans möta svenska företags behov av säker och effektiv tillgång till affärsapplikationer oavsett, tid, plats 
och val av verktyg”.

Alfaskop startade i mars ett kompetens- och verifikationscenter för ”Intern ASP” i Sundsvall. 
Centrat ansvarar för Alfaskops support, kompetens- samt affärsutveckling inom området Intern ASP 
(även benämnt Server Based Computing/tunna klienter) i syfte att erbjuda en hög servicegrad mot 
kunder och partners över hela landet. 

Intern ASP innebär lösningar som bygger på datakraft hos kunden och som ger en kostnadseffektiv datateknisk infrastruktur och drift med hög säkerhet samt ökad åtkomst till applikationer och information. Alfaskops erbjudande omfattar tjänster för att bygga, utveckla och underhålla dessa lösningar, främst med fokus på Citrix-baserad teknologi. 

Centrat kommer att samordna alla support-, teknik samt framtidsfrågor direkt med Citrix supportcenter. Centrat kommer också att ansvara för verifikation av driftsmiljöer där Alfaskops kunder samt programtillverkare kan testa och verifiera sina applikationer för drift i kundspecifika ASP-miljöer.

Alfaskop har en ledande marknadsposition kring kundanpassade ASP-lösningar baserade på Citrix-teknologi. Kundbasen omfattar drygt 20.000 användare som tillsammans har tillgång till 100 applikationer över nätet.

Om Alfaskop
Alfaskop är ett börsnoterat IT-konsultföretag med 450 medarbetare på 14 orter i Sverige. Alfaskop erbjuder ett ledande utbud av interna och externa ASP-lösningar som ger kunderna tillgång till applikation, information och driftstjänster. Genom att öka åtkomsten - och kunskapen att använda - program, system, nätverk och information minskar Alfaskop gapet mellan företags IT-strategier och visioner och användarnas verklighet.

Om Citrix Solutions Network
Citrix Solutions NetworkTM (CSN) innehåller mer än 7200 återförsäljare, distributörer och systemintegratörer över hela världen. CSN-medlemmar levererar kompletta Server Based Computing lösningar som kan innebära allt från försäljning av servrar, klientdelar och nätverksutrustning till konsulttjänster, integration, utbildning och support på Citrix® MetaFrameTM programvara.  

Citrix Solutions nätverket har tre olika nivåer för deltagande. Återförsäljare och systemintegratörer kan välja mellan Gold CSN och Silver CSN nivån. Platinum CSN nivån kan man inte ansöka om, företagen väljs ut av Citrix för sitt strategiska arbete med Server Based Computing lösningar.


För mer information kontakta:
Kurt Svenson, Citrix Systems

Kent Söderlund, Alfaskop AB
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