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                                                                                             Pressmeddelande den 4 juni 2001

Inbjudan till presentation av Tillväxtlistan 2001

I morgon, tisdagen den 5 juni, presenterar tillväxtkonsulten Ahrens och Svenska Dagbladet Tillväxtlistan 2001. Listan publiceras i Svenska Dagbladet och prisutdelning till vinnarna äger rum under en båttur i Stockholms skärgård.

Båten Vaxholm 3 ligger vid Nybrokajen. Det är möjligt att stiga ombord kl 11.30, båten lämnar kajen kl 12.00, det serveras lunch, vinnarna prisas och båten kommer tillbaka ca kl 14.

Journalister kan anmäla sitt deltagande till Jenni Nilsson, Ahrens, 0708 – 789 120.

Ahrens definition på tillväxtföretag är ett företag som under de senaste fem åren har haft en genomsnittlig organisk omsättningsökning på minst 25 procent, har 50 anställda och en omsättning på minst 50 miljoner kr. Ahrens Rapid Growth och Svenska Dagbladet har publicerat Tillväxtlistan årligen sedan 1993.

För ytterligare information, kontakta:


Thomas Ahrens, vd på Ahrens Rapid Growth, telefon 070-879 1100 eller thomas.ahrens@ahrens.euromail.se
Ahrens Rapid Growth är tillväxtkonsulten som myntade begreppet tillväxtföretag och årligen producerar den s.k. Tillväxtlistan. Ahrens-gruppen består av tre dotterbolag och ett joint venture. Ahrens Ignition ger företag och koncerner hjälp med att skapa och bygga nya affärer med stark tillväxtkraft. Ahrens Consultants hjälper företag med kraftig tillväxt (minst 25 % per år) att behålla drivkraften och öka tillväxten. Ahrens University driver dels ett managementprogram förlagt ute hos svenska tillväxtföretag, dels det affärsskapande programmet Business Creators som etablerar nätverk för att skapa affärer. Growpower är ett joint venture med Manpower, specialiserat på uthyrning av chefer till snabbväxande företag. Ahrens-gruppen har totalt 55 anställda och kontor i Stockholm, Göteborg, Lund och Oslo.
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