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Tillväxtlistan 2001: HGL växer snabbast i Örebro län 

Verkstadsföretaget HGL Int. AB ( publ ) utses idag till Örebro läns snabbast växande företag. Tillväxtlistan 2001 presenteras av tillväxtkonsulten Ahrens och Svenska Dagbladet. HGL är det enda företag i Örebro län som kvalificerat sig för listan. Företaget är en nykomling och hamnar på 55:e plats.

- Att växa så snabbt, lönsamt och uthålligt som HGL har gjort är en fantastisk prestation, säger Thomas Ahrens, vd för Ahrens Rapid Growth.

HGL är ett tillverkningsföretag som under förra året hade 256 anställda och som omsatte 339 miljoner kronor. Sedan 1996 har företaget haft en genomsnittlig årlig organisk tillväxt på 27,7 procent och under förra året uppgick tillväxten till hela 50,4 procent.

Sammanlagt finns 62 företag med på årets tillväxtlista. Förra året toppades Tillväxtlistan av IT-konsulter och bemanningsföretag, men i år ligger produktföretag inom traditionella branscher högt på listan.

Ahrens definition på tillväxtföretag är ett företag som under de senaste fem åren har haft en genomsnittlig organisk omsättningsökning på minst 25 procent, har 50 anställda och en omsättning på minst 50 miljoner kr. Ahrens Rapid Growth och Svenska Dagbladet har publicerat Tillväxtlistan årligen sedan 1993.

För mer information, kontakta

Jan Skoglund, koncernchef HGL, telefon: 0708-595 271

Thomas Ahrens, vd på Ahrens Rapid Growth, telefon 070-879 1100 eller thomas.ahrens@ahrens.euromail.se
HGL startades 1886, med tillverkning och reparation av tröskverk i värmlandsskogarna. Idag är HGL en industrikoncern med fyra fabriker: HGL Karlskoga  (precisionsmekanik och höghastighets​bearbetning), HGL Flen (apparattillverkning), HGL Ronneby (paketerad elektronik och kretskortstillverkning), HGL Stockholm (apparattillverkning) samt HGL Teknik (tekniska konsulttjänster). Koncernen kommer att omsätta cirka 600 miljoner kronor under år 2001. 
Läs mer på www.hgl.se. 


Ahrens Rapid Growth är tillväxtkonsulten som myntade begreppet tillväxtföretag och årligen producerar den s.k. Tillväxtlistan. Ahrens-gruppen består av tre dotterbolag och ett joint venture. Ahrens Ignition ger företag och koncerner hjälp med att skapa och bygga nya affärer med stark tillväxtkraft. Ahrens Consultants hjälper företag med kraftig tillväxt (minst 25 % per år) att behålla drivkraften och öka tillväxten. Ahrens University driver dels ett managementprogram förlagt ute hos svenska tillväxtföretag, dels det affärsskapande programmet Business Creators som etablerar nätverk för att skapa affärer. Growpower är ett joint venture med Manpower, specialiserat på uthyrning av chefer till snabbväxande företag. Ahrens-gruppen har totalt 55 anställda och kontor i Stockholm, Göteborg, Lund och Oslo.
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