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Tisdagen den 5 juni 2001

Eckerud går in på Tillväxtlistan 2001

Eckerud, norra Europas ledande företag inom möteskommunikation, har kvalificerat sig för Tillväxtlistan 2001 som idag presenteras av tillväxtkonsulten Ahrens och Svenska Dagbladet. Tillväxtlistan omfattar Sveriges snabbast växande företag.

- Vi är väldigt glada över att de senaste årens goda försäljningsresultat har givit oss en placering på Tillväxtlistan 2001. Det hade inte varit möjligt utan en långsiktig affärsstrategi och duktiga medarbetare som har förmåga att uppfylla den, säger Peter Eckerud, vd för Eckerud.
Förra året toppades Tillväxtlistan av IT-konsulter och bemanningsföretag, men i år ligger företag inom traditionella branscher högt på listan.

- Att växa så snabbt, lönsamt och uthålligt som Eckerud har gjort är en fantastisk prestation, säger Thomas Ahrens, vd för Ahrens Rapid Growth.
Ahrens definition på tillväxtföretag är ett företag som under de senaste fem åren har haft en genomsnittlig organisk omsättningsökning på minst 25 procent. Dessutom krävs att företaget har minst 50 anställda och en omsättning på 50 miljoner kr. Ahrens Rapid Growth och Svenska Dagbladet har publicerat Tillväxtlistan årligen sedan 1993.
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Eckerud är verksamt inom området för möteskommunikation. Bolaget svarar idag för projektledning, utformning och genomförande av events, utställningar, interiördesign och upplevelsecentra över hela världen. Huvudkontoret ligger i Linköping med lokalkontor i Göteborg och Stockholm. Eckerud har ett eget nätverk av samarbetspartners främst i Asien och i Nordamerika. Några exempel på kunder är Audi, Ericsson, IFS, Kinnarps, OM Gruppen, Saab, Securitas, Statoil, Storebro, Sun Microsystems och Volkswagen. Verksamheten har 92 årsanställda och en omsättning på 122 miljoner SEK för år 2000. För mer information besök www.eckerud.com
Ahrens Rapid Growth är tillväxtkonsulten som myntade begreppet tillväxtföretag och årligen producerar den s.k. Tillväxtlistan. Ahrens-gruppen består av tre dotterbolag och ett joint venture. Ahrens-gruppen har totalt 55 anställda och kontor i Stockholm, Göteborg, Lund och Oslo.
