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Allgon avyttrar dotterbolaget Wireless Solutions Sweden AB till National Semiconductor Corporation, Santa Clara, Kalifornien, USA 



Allgon AB har ingått ett avtal med National Semiconductor Corporation (NSC) varigenom NSC kontant förvärvar samtliga aktier i Wireless Solutions Sweden AB (WSS). Köpeskillingen uppgår till USD 23,5 miljoner.

WSS är verksamt inom Bluetooth-teknik samt inom Wireless LAN. Affären skall ses som ett led i renodlingen av Allgon-koncernens verksamhet.






· 

För ytterligare information kontakta:

Lars Spongberg


Telefon: 08-540 822 35
VD, Allgon AB


              0708-64 06 21      




Allgons affärsidé är att utveckla, tillverka och marknadsföra radiobaserade lösningar och andra produkter för trådlös telefoni och datakommunikation. Allgons produktsortiment omfattar antennsystem för infrastruktur i mobiltelefonnät; filter, combiners och liknande produkter för basstationer; repeaternät; radiolänkutrustning; mobiltelefonantenner; trådlösa lokala nätverk samt blåtandprodukter. Allgons fakturerade försäljning uppgick under 2000 till 2 696 Mkr. Antal anställda uppgick till 1 335 i slutet av 2000.  Allgon grundades 1946.
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