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Pressinformation 

Konkurrensverkets beslut innebär att Apoteket kan utveckla logistiken via distansapotek

Konkurrensverkets beslut att Apotekets planerade utbyggnad av distansapotek inte föranleder någon åtgärd från konkurrensverket sida, innebär att Apoteket nu kan effektivisera hanteringen av läkemedel till nytta för konsument och samhälle.

Konkurrensverkets beslut gör att Apoteket nu kan gå vidare i en fördjupad dialog med  partihandelsaktörerna. Med målet att skapa en ännu effektivare och ur konsumentnytto-perspektiv trygg och god läkemedelsförsörjning. 

- Det skapar på sikt fler, alternativa distributionssätt för våra öppenvårdskunder. Kötiderna blir kortare genom att kunderna själva i ökad grad kan välja var och hur de vill få sina läkemedel expedierade, exempelvis genom hemsändning, kommenterar Stefan Carlsson, VD på Apoteket AB. 

En annan fördel ur kundnytto-perspektiv är att vi nu från Apotekets sida kan arbeta vidare med att ge äldre och handikappade bättre utformade läkemedelsförpackningar (dosdispensering), något som gör att varje individ får just sin "skräddarsydda" dos av dagligt läkemedel. 

- Fördelen blir en minskad kassation och för samhället i stort relativt billigare läkemedelskonsumtion. Sammantaget innebär också detta att Apotekets personal får en ytterligare utveckling av sina yrkesroller - mot mer av fördjupad patientservice och läkemedelsrådgivning, konstaterar Stefan Carlsson.

För ytterligare information

Informationsdirektör Thony H Björk tfn 070-520 03 57.

Bakgrundsfakta

Apoteket  har sedan november i fjol varit involverat i ett för bolaget viktigt ärende i Konkurrensverket. Ärendet har sin grund i Apotekets  planer att bygga upp en modern och framtidsinriktad läkemedelsdistribution med 6-8

distansapotek  - som komplement till de 900 vanliga apoteken. 

Handläggningen i Konkurrensverket startade i och med att Kronans Droghandel, KD - en av två läkemedelsdistributörer i partihandelsledet - valde att protestera mot Apotekets planer och anmälde Apoteket till Konkurrensverket för påstått missbruk av dominerande ställning på marknaden. Ärendet har efter ett drygt halvårs handläggning nu lett till ett beslut i Konkurrensverket.
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