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Företagsrekonstruktionen i Swedmach Industries AB (publ) lyckades inte. Föreningssparbanken har ej accepterat föreslaget ackord. I avsaknad av en  finansieringslösning söker sig bolaget i konkurs.

Trots ett intensivt arbete sedan i oktober har inte Swedmachs ledning tillsammans med Rekonstruktören lyckats säkerställa en långsiktig lösning. Bolaget har överklagat tingsrättens beslut att ej anta ackordet. P.g.a. Föreningssparbankens vägran att acceptera föreslaget ackord har bolagets styrelse sett sig tvingade att ansöka om konkurs vilket idag har inlämnats till Linköpings Tingsrätt. 

Den 6 oktober 2000 ansökte Swedmach om Företagsrekonstruktion vilket omgående beviljades. Rekonstruktören, Advokat Elisabet Fura-Sandström, Advokatfirman Vinge i Stockholm, har sedan tillsammans med ledningen utarbetat ett ackordsförslag. Förslaget antogs ej av Tingsrätten vilket bolaget överklagade.

Då någon överenskommelse ej kunnat träffas med Föreningssparbanken har en finansieringslösning ej kunnat uppnås och styrelsen ser sig därmed tvingade att begära bolaget i konkurs vilket har skett idag. 

