Pressmeddelande 13 september 2010  

robyn i  elle:

”Jag känner mig kvinnligare än någonsin!”

I ELLEs oktobernummer, det tjockaste på två år med sina 340 sidor, får vi bland annat se Robyn som vi aldrig sett henne förut. 

ELLE lät artisten Robyn och makeupartisten Linda Öhrström (som även sminkade kronprinsessan Victoria till bröllopet) få fria händer i fotostudion. Robyn berättar öppenhjärtigt om att vara 30+, om att tona ner sin ”butchiga” sida och om att vara bekväm i sin egen kropp.

– För tänkte jag att om jag inte visade mina former så kunde inte heller någon kommentera dem. Nu har jag blivit äldre och kan tycka att det är ganska härligt att visa tuttarna – eller åtminstone ha en djup urringning, säger Robyn i den långa intervjun. 

Dessutom i ELLEs oktobernummer:

· Riksspelemannen Håkan Hellström, exklusivt stylad och plåtad för ELLE i folkdräkt, berättar om hur man kompenserar i efterhand för ett vilt leverne och vem som egentligen ligger bakom stilen som gett honom utmärkelsen Sveriges bäst klädda man.

· ELLEs reporter går på singelkurs för att utröna om det verkligen går att hitta den stora kärleken för 890 kronor.

· I en stor musikspecial porträtteras, förutom våra svenska musikunder, Charlotte Gainsbourg, Christina Aguilera, Alicia Keys, Ke$ha, Mark Ronson, Hayley Williams, Elly Jackson, The Like, The Concretes och Beth Ditto.

· En lång intervju med omslagsstjärnan Julia Roberts. 

ELLEs oktobernummer kommer ut i butik 14 september. För mer info, kontakta 

Bildtext: 

När kronprinsessans makeupartist Linda Öhrström och vår svenska superstjärna Robyn får fria händer i ELLEs oktobernummer blir resultatet så här. Foto: John Scarisbrick

