Stockholm 2001-06-08

PRESSMEDDELANDE

Styrelsen för Matteus AB har tagit del av Aragons nya erbjudande av den 6 juni 2001 till aktieägarna i Matteus avseende förvärv av samtliga aktier och optionsrätter i Matteus mot kombinerad kontant- och reversbetalning.

Matteus styrelse har tidigare uttalat stöd för ett konkurrerande erbjudande från Nordiska Holding. Aktieägarna i Matteus skulle via accept av detta erbjudande få en möjlighet att bli delägare i ett större och mer kostnadseffektivt företag.

Styrelsen bedömer att även Aragons nya erbjudande sämre avspeglar värdet av Matteus än det bud som föreligger från Nordiska Holding. 

Matteus styrelse har efter att ha bedömt Aragons nya erbjudande således inte funnit anledning att ändra sin tidigare inställning att enhälligt stödja erbjudandet från Nordiska Holding. 

Fyra av huvudägarna i Matteus, Ikano B.V., InterIKEA Investment AB, Sparbanken Finn och Sparbanken Gripen, vilka tillsammans har motsvarande 40,1 % av aktier och röster, har i dag beslutat sig för att lämna in sina aktier. 

Styrelsen rekommenderar ånyo övriga aktieägare att likaledes acceptera Nordiska Holdings erbjudande. 
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Eventuella frågor besvaras av styrelsens ordförande Leif B. Bengtsson, 

tel. 00352-26 44 20 81.

