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Cell Network utvecklar portal åt FMV

Försvarets materielverk, FMV, har gett Cell Network i uppdrag att utveckla en ny intranätsportal 
för verkets drygt 2000 anställda. 

I uppdraget ingår projektledning, affärsutveckling, programmering, systemutveckling, grafisk utformning 
samt IT-säkerhet. Avtalet gäller från den 1 juni och projektet beräknas sysselsätta ett flertal konsulter från olika verksamhetsdelar av koncernen fram till årets slut. Utöver avtalet kan det också bli aktuellt med ett flerårigt supportavtal.

- Vi har valt Cell Network som samarbetspartner därför att företaget hade den bästa lösningen till bästa pris, säger Gunnar Ordell, projektledare Portalen FMV vid Försvarets materielverk.

- Det här uppdraget visar på den bredd av kompetenser som finns inom Cell Network och som gör att vi kan leverera helhetslösningar. Vi har dessutom en lång erfarenhet av att samarbeta med FMV, vilket gett oss en mycket god verksamhetskunskap. Det i kombination med vårt stora tekniska kunnande är vår styrka, säger Magnus Söderström, affärsområdesansvarig vid Cell Network Sverige, Division Public Service. 


Försvarets Materielverk är Cell Networks tredje största kund efter Ericsson och Volvo.

För mer information kontakta

Magnus Söderström, affärsområdesansvarig division Public Service, Cell Network Sverige, tel. 070-440 07 55

Anders Lugn, Director of Corporate Communications, Cell Network, tel. 070-608 87 80
Gunnar Ordell, överingenjör, Försvarets materielverk, tel. 054-10 34 30 
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Cell Network-koncernen ett av världens ledande konsultföretag med huvudsaklig på IT/Internet, Telecom och Media/Communication. Företaget levererar affärskritiska lösningar med helhetsansvar för strategi, teknik, design och innehåll. Bland kunderna finns Ericsson, Volvo, Försvarets Materielverk (FMV), General Electric, Telia, AstraZeneca, Telenor och Statoil. Cell Network är noterat på Stockholmsbörsens Attract 40 /O-lista och har cirka 1800 anställda i 14 länder. Läs mer om företaget på www.cellnetwork.com
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