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Pressmeddelande

11 juni 2001

VD Thomas Cederborg lämnar 

efter genomfört rekonstruktionsprogram

TORONTO, Kanada och STOCKHOLM, Sverige (11 juni 2001) – Boliden Limited har idag hållit ordinarie bolagsstämma i Toronto. Vid mötet aviserade verkställande direktören Thomas Cederborg att han avser att avgå som VD och koncernchef för företaget efter genomförandet av nyemissionen och refinanseringen vars detaljer tillkännagavs den 18 maj 2001.

I sitt anförande sade Thomas Cederborg: - Jag tror att våra långivare och motparter i valutasäkringskontrakten i denna vecka kommer att godkänna de refinansierings- och omstruktureringsförslag som vi presenterade den 21 maj. Så snart de gör detta avser vi att gå vidare med nyemissionen som är helt säkrad. När dessa åtgärder är vidtagna kommer jag att ha avslutat det arbete jag påbörjade i juli 2000 när vi igångsatte vårt åtgärdsprogram. 

- Detta är en lämplig tidpunkt för mig att stiga åt sidan, säger Cederborg. Styrelsen kommer att få tillräckligt med tid att hitta en ny VD för att leda det nya Boliden. Under tiden kommer jag att fortsätta arbeta för att nyemissionen och refinansieringsåtgärderna blir framgångsrika samt underlätta en mjuk övergång.

För ytterligare information, kontakta: 

Frederick Telmer

Chairman

Boliden Limited

3300 Bloor Street West

Suite 1500, West Tower

Etobicoke, Canada M8X 2X2 

Telephone:
(416) 364-2727
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