Stockholm 2001-06-12

PeopleSoft och PwC samarbetar

PricewaterhouseCoopers konsulter

är redo att införa PeopleSoft 8 CRM

PeopleSoft och PricewaterhouseCoopers samarbetar för att implementera PeopleSofts nya CRM-lösning, som bygger på e-businessplattformen PeopleSoft 8. Tillsammans kan de båda företagen bygga en grund för samverkan inom och mellan organisationer.

PeopleSoft och PricewaterhouseCoopers (PwC), en av världens största konsultorganisationer, lägger till PeopleSoft 8 CRM till sina managementlösningar. Genom att använda sina specialutvecklade metoder och verktyg för att implementera PeopleSoft 8 CRM, kan PwC hjälpa företag till utökad samverka inom och mellan organisationer med hjälp av en integrerad kommunikationsplattform.

Samarbetsprojektet är ett av många mellan PwC och PeopleSoft de senaste tio åren. PwCs mer än 1 800 PeopleSoft-konsulter har infört ett antal olika PeopleSoft-applikationer, inklusive eProcurement, eRecruit, eBenefits och Human Resources Management Systems (HRMS) hos kunder över hela världen.

- Vi har också inlett ett samarbete med PwC i Norden inom CRM (Customer Relationship Management) och HRMS (Human Resources Management Systems), säger Johan Wästlund, Nordenchef på PeopleSoft.

- PwC och PeopleSoft har båda insett att nyckeln till minskade kostnader och ökad kundservice är att länka kunder, leverantörer och medarbetare i ett dynamiskt nätverk för samverkan. Det är därför som våra produkter och tjänster passar så bra ihop, säger Joacim Sundh på PricewaterhouseCoopers.

PeopleSoft 8 CRM bygger på öppna standarder, vilket gör att applikationer enkelt kan integreras med PeopleSofts och andra leverantörers lösningar.  Dessutom innehåller PeopleSoft 8 CRM integrerade analysverktyg, som hjälper medarbetare att mäta, analysera och agera, samt individuellt utformade portaler för olika funktioner.

Den officiella nordiska lanseringen av PeopleSoft 8 CRM kommer att ske den 4 september i Oslo, 5 september i Köpenhamn och 6 september i Stockholm.

PeopleSoft är en ledande leverantör av e-businessapplikationer som gör det möjligt för företag att integrera sina kunder, leverantörer och medarbetare i sin verksamhet. PeopleSofts rena internetlösningar för bland annat inom områdena Human Resource Management Systems (HRMS), Customer Relationship Management (CRM), Supply Chain Management och 

e-procurement, bildar tillsammans branschens mest öppna och flexibla plattform för tredje generationens e-businesstillämpningar såsom ERM (Enterprise Relationship Management). PeopleSoft har över 8 000 anställda i hela världen. Mer än 4700 organisationer i 107 länder använder PeopleSofts e-businessprogram. För mer information: www.peoplesoft.com
PricewaterhouseCoopers managementkonsultverksamhet hjälper kunder att maximera sin affärsverksamhet genom att integrera strategisk förändring, processförbättringar och tekniklösningar. Kunderna får hjälp att lösa affärsproblem och utöka sin förmåga att bygga värde, hantera risker och förbättra resultatet i en internetbaserad värld. Genom ett världsomspännande nätverk hanterar konsulter komplexa projekt med global kapacitet och lokal kunskap, från strategi till implementation. PwC är världens största organisation för professionella tjänster med mer än 150 000 medarbetare i 150 länder. För mer information: www.pwcglobal.com
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