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i3 lanserar Vood( ( komplett lösning för IP-telefoni 

· Nytt ledande helhetskoncept från i3 på Voice on the Net-mässan

På Europas största mässa för IP-telefoni, VON (voice on the net) Europe 2001, lanserar det svenska datakomföretaget i3 micro technology en helhetslösning som ger såväl traditionella teleoperatörer som nya aktörer helt nya möjligheter att enkelt och kostnadseffektivt erbjuda IP-telefoni över bredband. Med Vood( intar i3 en ledande position även inom IP-telefoni, utöver företagets ställning inom multimedialösningar. Den gemensamma nämnaren är att i3 levererar helhetslösningar som ger operatörerna hög kostnadseffektivitet och skalbarhet kombinerat med att slutkunden erbjuds full funktionalitet med bibehållet beteende och befintlig utrustning. Slutkundens vanliga telefon och TV kan anslutas till bredbandsnätet med i3:s produkter.

i3 micro technology är ett snabbväxande datakomföretag som tillhandahåller helhetslösningar för distribution och mottagning av digital TV, video, telefoni och musik, samt för säker överföring och kryptering i datorer och nätverk. Företaget utvecklar lösningar som ger operatörer möjlighet att erbjuda sina användare avancerade kommunikationstjänster till en rimlig kostnad. Med Vood( (Voice Options On Demand) kan i3 erbjuda bredbandsoperatörer en kostnadseffektiv lösning för IP-telefoni, avsedd för privatmarknaden och mindre företag.

Marknaden för IP-telefoni har hittills huvudsakligen varit företagsinriktad. I takt med teknikutveckling och nätutbyggnad har en mycket stor potential på hushållsmarknaden skapats. En förutsättning för tillvaratagande av denna potential är dock att hushållen kan erbjudas lösningar med god samtalskvalitet och enkelt handhavande till ett rimligt pris. 

Vood har skräddarsytts för att möta detta behov. Det är en kostnadseffektiv och skalbar helhetslösning som innehåller samtliga systemkomponenter för att bredbandsoperatörer snabbt ska kunna tillvarata potentialen i den snabbväxande hushållsmarknaden. De kan erbjuda sina kunder IP-telefoni med bra talkvalitet utan att slutkunderna behöver köpa nya terminaler. Kunderna behöver bara koppla in sin vanliga telefon och kan sen ringa som vanligt.

Tack vare dessa unika egenskaper ger Vood både traditionella teleoperatörer och nya aktörer ( t ex energibolag, fastighetsbolag mm ( spännande möjligheter. Nya aktörer kan 

t ex skapa ett verkligt "operatörsoberoende nät", där service providers får konkurrera på tjänstenivå. 

( Intresset har redan varit stort, före den officiella lanseringen. Vi har tecknat avtal med en mindre svensk operatör och förhandlingar pågår med flera svenska och internationella aktörer, säger Tomas Landeström, vd för i3 micro technology.

Förutom IP-telefoni utvecklar i3 också system för multimediatjänster via bredbandsnätet. 

I november 2000 lanserades Mood( (Media options on demand), med vilken bredbandsoperatörer kan erbjuda hushåll möjligheten att använda den vanliga TV-apparaten för att ta del av det nya tjänsteutbudet via bredbandsnätet. 
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Om i3 micro technology:
i3 är ett svenskt företag som bildades 1997. i3 micro technology utvecklar, tillverkar och marknadsför produkter och helhetslösningar för distribution och mottagning av digital TV, video, telefoni och musik, samt för säker överföring och kryptering i datorer och nätverk. Genom DSP Systems tillhandahåller företaget även konsultation inom digital signalbehandling. 

Företaget ägs, förutom av bolagets grundare, av Servisen Private Equity Fund, Investment AB Spiltan, Catella samt ett antal privata investerare, bl.a. Lars Berg och Lennart Grabe.

För ytterligare information om i3, se www.i3micro.com

