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KYRO OYJ ABP:N (UUSI KYRO) YLIMÄÄRÄISEN YHTIÖKOKOUKSEN PÄÄTÖKSET 

Kyro Oyj Abp:n (y-tunnus 1651585-0) ylimääräinen yhtiökokous valtuutti 12.6.2001 hallituksen hankkimaan yhtiön omia osakkeita voitonjako-kelpoisilla varoilla sekä luovuttamaan niitä käytettäväksi vastikkeena mahdollisissa tulevissa yrityskaupoissa tai inves​toin​tien rahoittamisessa.

Myönnetyn valtuutuksen mukaan yhtiön omia osakkeita voidaan hankkia enintään 5 % yhtiön osakepääomasta osakkeiden hankintahetkellä. Mahdollinen omien osakkeiden hankkiminen voidaan toteuttaa halli​tuksen päätöksen mukaisesti joko kaikille osakkeenomistajille osoitetulla ostotarjouksella yhtäläisin ehdoin omistusten suhteessa tai arvopapereiden julkisessa kaupankäynnissä osakkeiden ostopäivän kurssiin.  

Ylimääräinen yhtiökokous valtuutti hallituksen myös päättämään yhtiölle hankittujen omien osakkeiden luovuttamisesta. Valtuutus käsittää kaik​kien hallitukselle annetun hankintavaltuutuksen perusteella hankittavien osakkeiden luovuttamisen.

Kyro Oyj Abp:n hallitukselle myönnetyt valtuutukset omien osakkeiden hankkimiseen ja luovuttamiseen ovat voimassa yhden vuoden ajan yhtiökokouksen päätöksestä lukien.
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