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Pressmeddelande

2001-06-13

Softronic utvalt bland 63 sökande:

Sluter ramavtal med Stockholms Stad 

Softronic är ett av åtta företag som sluter ramavtal med Stockholms Stad. Avtalet gäller IT-konsulttjänster för systemutveckling.  Det innebär att omkring 50 förvaltningar, bolag och stiftelser inom Stockholms Stad är potentiella beställare av Softronics kompetens. 

· Vi har grundat urvalet på leverantörernas ekonomiska status, kvalitet, kompetens, kundreferenser och konsultpriser, säger Sinikka Suutari-Carlbäck affärsutvecklare/upphandlare vid Stockholms Stads upphandlingsorganisation MFO.

Åtta företag fick förtroendet

Softronic är ett av de åtta företag som har fått förtroendet att ingå ramavtal för systemutveckling. Uppdragen berör bland annat:

· Konsulttjänster för verksamhetsutveckling inom IS/IT

· Framtagande av IT-vision / -strategi / -policy

· Informationsanalyser, förstudier och verksamhetsutredningar.

· Projektledning, systemering, programmering (inklusive Webb), design, dokumentation, utbildning och testning.
24-timmarsmyndigheten
- Det är mycket stimulerande att vara en av dem som får möjlighet att göra Stockholms Stad till den serviceinriktade 24-timmarsmyndighet de har som mål att vara, säger Softronics VD, Marianne Arosenius. 

Kommunfullmäktige har antagit en e-strategi som gäller för samtliga enheter i stadens organisation, inklusive stadens bolag och stiftelser.

Stockholms stads e-strategi är det övergripande regelverket för stadens långsiktiga inriktning beträffande informationsteknikens roll, utveckling och hantering i stadens verksamhet.

- I och med att kommunfullmäktige antagit e-strategin, har vi anledning att tro att det blir många större och mindre IT-projekt som ska genomföras inom Stockholms Stad, fortsätter Arosenius. 

För mer information kontakta:

Softronics VD, Marianne Arosenius. 

Telefon: 08-51 90 90 00

E-post: marianne.arosenius@softronic.se 
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