Stockholm 2001-06-13

PeopleSoft och IBM i samarbete

IBM utökar stöd för PeopleSoft 8 CRM

PeopleSofts nya CRM-lösning, som bygger på 

e-businessplattformen PeopleSoft 8, blir nu tillgänglig från ett flertal IBM-miljöer.  Detta är det senaste steget i ett strategiskt samarbete mellan PeopleSoft och IBM.
PeopleSoft har använt IBMs DB2-databas som den huvudsakliga utvecklings-plattformen för PeopleSoft 8. PeopleSoft 8 CRM på IBM DB2 finns nu tillgänglig från alla operativsystem som stödjer PeopleSoft: AIX, zOS, OS/390, Sun Solaris, HP-UX och Windows NT .

- Vi har också inlett ett samarbete med IBM i Norden inom CRM (Customer Relationship Management) och HRMS (Human Resources Management Systems), säger Johan Wästlund, Nordenchef på PeopleSoft, och fortsätter:

- IBM hjälper våra kunder världen över att utnyttja kraften i PeopleSoft 8 CRM, oavsett vilket operativsystem de använder. Det innebär att fler organisationer kan dra fördel av den kraftfulla kombinationen av databasteknik från IBM och PeopleSofts rena internetlösning.

PeopleSoft 8 CRM är totalt internetbaserad, vilket undanröjer behovet av kostsamt underhåll och support. IBM har annonserat ytterligare besparingsmöjligheter för PeopleSoft-kunder genom kostnadseffektiva paket för migration till DB2.

- Genom våra gemensamma utvecklings- och supportsatsningar kan PeopleSofts kunder vara säkra på att deras affärskritiska applikationer är byggda på den mest robusta och avancerade databastekniken, det vill säga DB2,  säger Olle Bergholm, försäljningschef på Business Partner-organisationen, IBM.

PeopleSoft 8 CRM bygger på öppna standarder, vilket gör att applikationer enkelt kan integreras med PeopleSofts och andra leverantörers lösningar.  Dessutom innehåller PeopleSoft 8 CRM integrerade analysverktyg, som hjälper medarbetare att mäta, analysera och agera, samt individuellt utformade portaler för olika funktioner.

Den officiella nordiska lanseringen av PeopleSoft 8 CRM kommer att ske den 

4 september i Oslo, 5 september i Köpenhamn och 6 september i Stockholm.

PeopleSoft är en ledande leverantör av e-businessapplikationer som gör det möjligt för företag att integrera sina kunder, leverantörer och medarbetare i sin verksamhet. PeopleSofts rena internetlösningar för bland annat inom områdena Human Resource Management Systems (HRMS), Customer Relationship Management (CRM), Supply Chain Management och 

e-procurement, bildar tillsammans branschens mest öppna och flexibla plattform för tredje generationens e-businesstillämpningar såsom ERM (Enterprise Relationship Management). PeopleSoft har över 8 000 anställda i hela världen. Mer än 4700 organisationer i 107 länder använder PeopleSofts e-businessprogram. För mer information: www.peoplesoft.com
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