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Stockholm den 13 juni 2001

Nu slår telecom krisen även på HGL ! 

HGL har idag lämnad in ett varsel om uppsägning av 40 medarbetare i Karlskoga fabriken.

Huvudanledningen är vikande prognoser från telecom segmentet, informerar Jan Skoglund koncernchef i HGL.

Vi har nu stor anledning att befara att volymerna inom segmentet telecom kommer att nära nog halveras mot vad som tidigare har legat i våra prognoser, fortsätter Skoglund.
Vi tvingas att vidtaga denna åtgärd för att på, bästa sätt anpassa oss till en vikande volym. Vi har svårt att bedöma hur länge den vikande trenden kommer att hålla i sig men vi hoppas och tror att det över lite längre tid kommer att vända uppåt igen, trots detta måste vi anpassa vår kostym till nu rådande efterfrågan.

HGL-gruppen är en svensk kontraktstillverkare inom elektronik och mekanik. Koncernen har verksamhet i Flen, Karlskoga, Ronneby och Stockholm. 

HGL planerar en börsintroduktion under 2002.

För mer information, kontakta

Jan Skoglund, koncernchef HGL, telefon: 0708-595 271

HGL startades 1886, med tillverkning och reparation av tröskverk i värmlandsskogarna. Idag är HGL en industrikoncern med fyra fabriker: HGL Karlskoga  (precisionsmekanik och höghastighets​bearbetning), HGL Flen (apparattillverkning), HGL Ronneby (paketerad elektronik och kretskortstillverkning), HGL Stockholm (apparattillverkning) samt HGL Teknik (tekniska konsulttjänster). Koncernen kommer att omsätta cirka 600 miljoner kronor under år 2001. 
Läs mer på www.hgl.se. 
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