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Teckna telefon abonnemang och stöd BRIS när du ringer och surfar  

BRIS och teleoperatören Wise Connections har inlett ett samarbete. De som tecknar abonnemang stöder BRIS varje gång de ringer och surfar, utan extra kostnad för abonnenten. Fem procent av dessa abonnenters totala samtalskostnad återbetalas av Wise Connections till BRIS.

Wise Connections, som erbjuder konkurrenskraftiga telefonabonnemang och förmedlar en av marknadens bästa telefonitjänster, samarbetar sedan tidigare med exempelvis Cancerfonden och SOS Barnbyar.

- Vår förhoppning är att detta skall uppfattas som ett seriöst och enkelt upplägg med konsekvensen att generera  pengar till vår verksamhet, säger Göran Harnesk Generalsekreterare på BRIS.

-BRIS fyller en mycket viktigt funktion i dagens samhälle. Vi är därför extra nöjda med att genom vårt samarbetsavtal bidra till deras verksamhet, säger Björn Wiklund VD på Wise Connections.

För mer information om samarbetet kontakta:

Björn Wiklund, VD Wise Connections, tel 08-463 03 10, 070-7278585, eller

Göran Harnesk Generalsekreterare på BRIS, tel 08-664 64 00, 070-728 80 88. 

Wise Connections är en svensk teleoperatör som startade sin verksamhet 2000. Bolaget erbjuder svenska idrottsföreningar och hjälporganisationer att sälja telefonabonnemang, mot en provision av fem procent på den samtalskostnad som abonnenterna ringer för. Huvudägare är Target Investment, Uptown Invest och Texcel International. Läs mer på www.wise.se.

BRIS, Barnens Rätt I Samhället bildades 1971. Detta till följd av ett uppmärksammat fall där en treårig flicka blivit misshandlad till döds av sin styvpappa. Hjälptelefonen är BRIS viktigaste hjälpmedel när det gäller att stödja barn och ungdomar. Under hela året 2000 ringde det totalt 156 217 gånger på Barnens Hjälptelefon hos BRIS, vilket är en ökning med 50 procent jämfört med samma period året innan. Första kvartalet 2001 påvisar en fortsatt ökning av samtalen, vilket än en gång bekräftar behovet av att barnen behöver någons tid – någon som lyssnar.

Läs mer på www.bris.se.
