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Surfbuy AB i konkurs

Surfbuy’s pågående diskussioner med finansiärer har inte lett till att en tillfredställande lösning har uppnåtts. Samtidigt har försäljningsprognosen skjutits framåt. Detta har lett till att styrelsen efter intensiva förhandlingar tvingats inge konkursansökan. 

Vår syn på det inträffade är att den generella IT-krisen tyvärr drabbat ett bolag med tekniskt mycket avancerade produkter och med en potentiellt stor marknad, men som tyvärr inte hunnit nå fram till sitt försäljningsgenombrott.

Surfbuy AB, som bildades 1999, har utvecklat avancerade system och applikationer i gränssnittet Internet/data/telefoni. Tjänsterna för säkra betalningar och ”Customer Response” ökar servicenivån och effektiviserar handeln via digitala försäljningskanaler som t ex Internet, digital TV, telefoni och WAP. Bolaget har finansierat sin utvecklingsverksamhet via två emissioner om totalt 14 Mkr samt lånefinansiering via Industrifonden. Bolagets aktie, som handlats inofficiellt, är handelsstoppad sedan den 7 juni och handeln kommer inte att återupptas.
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