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Forts Rotel VI, Skoldebatten

Ann Mari Engel (v)

Vi har inga ungdomsgårdar på Södermalm. Vi vill lägga 110 miljoner på ungdomsverksamheter och vi vill att ett ungdomsråd ska vara med och utforma verksamheten.

Kristina Alvendal (m)

Det finns inte heller en enda kommunalt driven matvaruaffär på Söder. 

Ann Mari Engel (v)

Snälla Kristina, behöver du verkligen en förklaring på skillnaderna i dessa verksamheter?

Jan Björklund (fp)

Kvaliteten på svenskundervisningen för invandrare har under lång tid inte varit tillräckligt hög. Vi har bjudit in fler aktörer för att skapa konkurrens och på så sätt komma tillrätta med problemet. Kvaliteten har blivit högre.

Hardy Hedman (kd)

Vår förvaltning har gjort en undersökning om elever som gått SFI. och det visar sig att de som fått godkänt klarat sig sämre än 

dem som inte har fått det. Något knas är det.

Lovisa Morén (mp)

Det är viktigt att alla förskolor och skolor får ut lika mycket medel vare sig det är fristående eller kommunala enheter. 

Bordläggning tills senare i kväll.

rotel V

socialroteln

Kristina Axén Olin (m)

Nästan en tredjedel av de bidragsberoende 1998 klarar sig idag själva. Människor måste kunna försörja sig. Billström säger att vi gjort hemlösheten synlig. Det är bra, vi gör den synlig och vi gör något åt den.

Catharina Tarras-Wahlberg (s)

Det är vägen till målen vi tycker olika om. Det behövs förebyggande ungdomsarbete. Istället för att sänka skatten, satsa på det. Vissa grupper av barn har blivit mer drabbade av våld i hemmet, gäng, sämre resultat i skolan och sämre hälsa.

Håkan Tenelius (fp)

I förra veckan blev en arbetskamrat misshandlad, oprovocerat, utanför en butik. Alla känner någon som har blivit ett brottsoffer. Vi fortsätter kampen mot brotten, bl.a. genom åtgärder mot missbruk. 

Ylva Branting (kd)

Familjerådslag är ett bra sätt att arbeta på. Hemlösa tillhör de människor som vi måste ta ansvar för. Vi har utfärdat på ett tak-över-huvudetgaranti. Det är det minsta man kan begära. Nu satsar vi på ett lite mer hemlikt stödboende i Husby. Därmed blev det mycket lugnare där.

Eivor Karlsson (mp)

Glappet i vårdkedjan gör att patienterna faller mellan stolarna. Funktionshindrades meningsfulla vardag är viktigt. En omsorg-peng för dessa människor är bara ett sätt att dölja att medlen för dem ej är nog. 

Stella Fare (sp)

Uppgifter som inefattar myndighets-utövning får inte läggas ut på privata bolag. JO har nu skrivit ett långt yttrande och slår fast att det är möjligt att knyta till sig uppdragsgivare som är fysiska personer som arbetar för bolag. Det gäller att skriva tydliga avtal med externa konsulter som arbetar för bolag. Då finns det inte några hinder att anlita bolag.

Leif Rönngren (s)

JO tar inte ställning för de arbetsrättliga avtalen.

Veronica Ekström (v)

Socialt arbete i de borgerligas budget handlar om att rycka ut när det redan har gått riktigt illa för folk. Vi menar att det bör handla om förebyggande åtgärder. Stadsdelarna skulle kunna vara bra på det, men kan inte göra någonting utan resurser från oss. Det behövs en bra ungdomsmottagning i Stockholm.

Leif Rönngren (s)

Vi vill ha forskningscentral så att vi förstår orsakerna till hemlösheten. Annars kan vi inte bekämpa den från roten. 

Annett Öhman Karlsson (s)

Fler unga upplever ett utanförskap. Stockholms unga lever i mer komplext än bara för ett årtionde sedan. Idag är det hur lätt som helst att få tag på droger. Sam-tidigt som parklekar, ungdomsgårdar och fältassistenter med kunskap om gängbildning och droger minskar. Ingen är hemlös eller drogmissbrukare från början. 

Ann-Marie Furumark (s)

Allt eftersom det går allt bättre för Stockholm växer klyftan mellan dem som det går bra för och dem som det går sämre för. I SDN hade vi sett fram emot att få råd att hjälpa de värst utsatta. Det kräver stora personalinsatser. Det blir inga socialsekreterare över även om arbetslösheten minskar. Det är inte kontroversiellt att lägga ut verksamhet på fysiska personer. Vad JO vänder sig emot är att lägga ut den på privata bolag.

Kristina Axén Olin (m)

Om arbetslösheten minskar med en tredjedel, blir de socialsekreterare som arbetat med understödet att bli över.

Ann-Marie Furumark (s)

Säg inte bidragsberoende, det klingar så illa. Kan vi inte lägga av med det. (Ett ja surrar svarande i salen). Tack.

Jean Anderson (v)

Det är en myt att Sverige är ett jämlikt land. Mäns våld mot kvinnor är ett bevis. Barn som ser sin mor misshandlas far nästan mer illa än barn som själva blir misshandlade. Vi vill satsa 10 miljoner kronor mer för utbildning av förskolepersonal, socialsekreterare och andra som kommer i kontakt med utsatta barn och kvinnor.

Yngve Klintmalm (kd)

De gravt synskadare kommer att märka av mest förändringar. Med gsmtekniken kan en liten apparat ge blinda information om vad gator heter, slingor kan läggas ned i trottoarkanterna och avge ljud. Varje svårt synskadad bör ha en fax för att kunna ta emot meddelanden med punktskrift. 

Iris Birath (v)

Vilken ambitionsnivå har man i budeten som tas nu när medlen minskar och ni inte har lagt pengar på ledsagare.

Yngve Klintmalm (kd)

Med de tekniska framstegen behövs inga ledsagare.

Catharina Tarras-Wahlberg (s)

Oppositionen har ingen att opponera mot när inte ansvarigt borgarråd finns på plats. Aujorunera mötet tills hon återkommer.

Hardy Hedman (kd)

Kristina Axén hämtar sitt barn, det brukar salen ha överseende med.

Annika Billström (s)

Vi respekterar det, men Ni måste respektera vår rätt att få opponera. Ni har inte utsett någon annan att axla Axéns roll under tiden.

Mötet avstannade i väntan på Carl Cederschöld med språng tog Axéns plats 

Margareta Björk (m)

Vi har faktiskt fritidsverksamhet på Söder, Södergården, caféverksamhet i två högstadier, vi går ut till högstadie-Sföräldrarna med information om droger. 

Kristina Axén Olin var nu på plats med sin pyttelilla bebis.

Juan Carlos Cebriàn (s)

Hur många bostäder för funktionshindrade har tillkommit? Hur lång är kön?

Gunilla Reuterskiöld (fp)

Jag vet inte hur många bostäder som tillkommit. Jag vet inte hur lång kön är. Men jag vet att det tillkommit hundra miljoner kronor i medelsreserven för detta.

Catharina Tarras-Wahlberg (s)

Låt kommunen sköta myndighets-förfarandet. Se till att personalen får tillräcklig utbildning och att social-sekreterarna är tillräckligt många. Avbryt det privata bolagsförsöket. 

Eivor Karlsson (mp)

Missbrukarvården är en ekonomisk fråga. Vad händer om socialbidragsbudgeten är satt för låg? Att hålla budgetar i alla lägen är inte bra.

Inger Stark (v)

För att man ska kunna arbeta med missbruksvård krävs en hel vårdkedja. Pga besparingar och bristande resurser väntar man tills missbrukarna är i usla skick, ibland så dåliga att de dör.

Kristina Axén Olin (m)

Det klagas på att jag inte deltar tillräckligt mycket i debatten. Men debatten spretar mycket åt olika håll, men visst kan jag delta mer. Många gånger har vi diskuterat SIS priser i denna sal. Jag vill be Inger Stark att ta upp den frågan med sina partikamrater i regeringen. Sedan vi tillträdde har vi lagt ned ökade pengar varje år på missbruksvården, men visst tycks behovet vara oändligt. Regeringen har dragit ned polisinsatserna så att poliskåren minskat. När drogerna flödar och priserna inte har varit så låga på 25 år på amfetamin och en del andra preparat, så behövs just mer polisinsatser.

Iris Birath (v)

Er budget betyder besparingar i nämnderna, det beror på att ni inte räknat med pris- och lönekompensationer i budgeten. 

Kristina Axén Olin (m)

Det stämmer att vi inte räknat med pris- och lönekompensationer, men titta närmare på siffrorna, vår budget innebär ej besparing inom detta område.

Leif Rönngren (s)

Tillgången på bostäder är ett skäl varför många hamnar utanför samhället. Väl utanför bostadsmarknaden är det svårt att ta sig in igen. Vi vill satsa mer pengar på socialnämnen men även rejält på SDN för att reda upp detta svåra problem.

Lena Adelsson Liljeroth (m)

När jag passerade Djurgården fanns mycket unga där och en hel del fylla. Där fanns förmodligen assistenter där också, men var är föräldrarna? Jag hoppas en hel del på en frivilligmässa nästan år. Vi har startat en Lugna gatanprojekt i Maria/Gamla stan.

Veronica Ekström (v)

Vi vill inte ha frivilligorganisationer. Det ska finnas en skyddsgaranti för medborgarna. 

Lena Adelsson Liljeroth (m)

Ska vi tala om förebyggande åtgärder så gäller det att engagera fler vuxna.

Juan Carlos Cebriàn (s)

Det år som gått har varit förlorat. Antalet icke verkställda domar har under året som gått ökat till omkring 140. Det har byggts väldigt lite. Tillgången på kontaktpersoner för funktionshindrade minskat. När jag tagit upp sådant med borgarrådet får jag svaret att handikappengen lösa det mesta. Men ingen funktionshindrad har sagt att de vill ha denna peng. De säger att jag vill ha det jag har rätt till men inte har fått. Ni har inte satsat på de funktionshindrat.

Margareth Melin (sp)

Det behövs närpoliser i stadsdelarna som kan arbeta med fältassistenter och övriga.

Rebwar Hassan (mp)

Det är dags att premiera ungdomarna som gör något bra och använda dem som förebilder för de andra. 

Joen Lagerberg (m)

Kamratstödjarna kan vara en bra kraft.

Ann-Marie Strömberg (v)

Jag ger inte mycket för er tak-över-huvudgaranti. Bristen är den på vård och stödboende.

Votering; Res:73, punkt 24. Mp yrkar att socialtjänstnämnden ges i uppdrag att tillsammans med stadsdelsnämnderna utreda hur familjerådslag skall kunna erbjudas alla familjer i Stockholms stad som står inför hot om att få sitt barn omhändertaget. Avslogs med 76 röster mot 6. 13 avstod från att rösta.

Övriga beslut enligt majoritetens eller KS:s förslag.

överförmyndar-nämnden

Barry Andersson (s)

Det finns 4.000 gode män som varje år lämnar in sin räkning. Det händer att de får sina arvoden efter ett och ett halvt år. Det betalas ibland av huvudmannen, ibland av staden. Det blir kostnader som inte går att påverka. Revisorerna har påpekat att denna nämnd behöver en förstärkning. Kåren håller på att tunnas ut och jag önskar att vi kunde använda en del av medelsreserven till förstärkningen.

Margareta Olofsson (v)

De gode männen har fått kritik för att de inte skött sina uppdrag, de har bland annat tagit på sig för många uppdrag. 

Viviann Gunnarsson (mp)

Märkligt att lägga ett papper på bordet om att satsa en miljon kronor på denna nämnd nu. Jag tycker nog att ärendet får beredas på sedvanligt sätt.

Louise du Rietz-Svenson (m)

Barry har alldeles rätt i sak. En nämnd kan inte utan vidare på någon sorts carte blanche att överskrida sin budget så här.

Carl Cederschiöld (m)

Vivianne Gunnarsson har helt rätt. Nästa onsdag kommer ett papper om detta ligga på KS bord så får vi se vad för förslag vi kan komma fram med. Ett avslag här betyder inte att vi tycker att vi i slutändan inte kan skjuta till medel till nämnden. 

Beslut enligt KS förslag. 

Forts. på den över-gripande debatten om stadsdelsnämnderna

Votering: Res:12, punkt 5. V och mp yrkar på att hos regeringen begära att få genomföra direktval till stadsdelsnämnderna på försök. Avslogs med med 58 röster mot 34. Ingen avstod.

Övriga beslut enligt majoritetens eller KS:s förslag.

forts. på Äldre-omsorgsdebatten.

Votering: Res:26, punkt 9. De äldre skall själva vara delaktiga i hur omvårdnaden utformas. Omvårdnaden skall även kunna innehålla aktiviteter i form av t.ex. promenader, cafébesök m.m. Avslogs med 49 röster mot 42. Ingen avstod.

Övriga beslut enligt majoritetens eller KS:s förslag.

forts. kulturdebatten.

Beslut enl. majoritetens eller KS:s förslag.

forts. skoldebatten

Erik Nilsson (s)

För några år sedan togs fritidsverksamheten bort för mellanstadiebarnen. Vi vill garantera fritidsverksamhet med läxläsning, idrott, en mötesplats kort och gott med vuxna efter skolan fram till klockan sex. 141 miljoner kronor vill vi lägga på det. Så viktigt är det att barn får en positiv fritid. Vi vill alltså inrätta fritidsklubbar.

Votering: Res:12, punkt 2. S och v yrkar att avgift för barn- och skolbarnsomsorg utdebiteras elva månader om året. Finansieras genom att ta i anspråk Central medelsreserv. Avslogs med 49 mot 38 röster. 6 avstod.

Res:15, punkt 11. Mp:s yrkande att KF ska uppmana regering och riksdag att kompensera kommunerna fullt utför införande av maxtaxa bifölls.

Res: 17, punkt 6. Mp:s yrkande att ge KS i uppdrag att uppmana regering och riksdag att kompensera kommunerna fullt ut för införande av maxtaxa bifölls.

Övriga beslut enligt majoritetens eller KS:s förslag.

Mötet avslutat kl 00.51.

