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PRESSMEDDELANDE

2001-06-15

Staten anlitar Dalkia för förvaltningsuppdrag

Dalkia Facilities Management AB har erhållit ett treårigt förvaltningsuppdrag av Statens fastighetsverk. Uppdraget avser teknisk förvaltning av Musikhögskolan och Lärarhögskolan i Malmö. Förvaltad yta är cirka 33 000 kvadratmeter. 

 ”Uppdraget är ett led i vår ambition att stärka vår närvaro i södra Sverige”, säger  Lars Abrahamsson, VD på Dalkia. ”Statens fastighetsverk är en stor och viktig fastighetsägare vars fastigheter vi ser fram emot att få förvalta och utveckla.”  
Förvaltningsuppdraget påbörjas den 1 juli 2001.

För mer information, kontakta 

Lars Abrahamsson, VD på Dalkia Facilities Management, telefon 08-690 75 15,  070‑484 75 15.

eller 

Åke Malmborg, Områdeschef i Malmö, telefon 070-266 45 95.

Dalkia är en av Sveriges största aktörer inom facilities management. Vår uppgift är att på ett ekonomiskt och miljöriktigt sätt få fastigheter, lokaler samt dess miljöer och utrustning att maximalt stödja fastighetsägares och lokalanvändarnas kärnverksamhet. Våra uppdragsgivare är Locum, Telia, Amplion, LO samt ett antal kommuner och privata fastighetsägare. Vi är idag 500 anställda i hela Sverige.

Statens fastighetsverk ansvarar för byggnader, parker, skogar och mark som ägs av staten. De flesta fastigheterna tillhör vårt nationella kulturarv, med vilket menas byggnader och monument som utgör en väsentlig del av den svenska historien. 
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