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ROTEL I FINANSROTELN, NÄRINGSLIVSNÄMNDEN

Carl Cederschiöld (m)

Regionen sjuder av tillväxt. Månget forsknings- och utvecklingsföretag har etablerat sig. Notera att vi inte konkurrerar med Göteborg eller Arjeplog utan med städer som Berlin, Amsterdam eller Frankfurt. Vi står oss väl i den internationella konkurrensen. Näringslivsnämndens roll är att kratta manegen för företagen.

Elisabeth Brandt (s)

Näringspolitiken syftar till att skapa goda företag för befintliga och nya företag. Också till att gynna turism och evenemang. Men staden håller på att bli tråkigare genom att klassklyftorna ökar. Resurserna för tillväxt och utveckling bör samordnas så att de kommer alla till del. Inte enbart staten kan stå för arbetsmarknadspolitiken.

Claes-Göran Jacobson (v)

Nämndens huvuduppgift är att skapa förutsättningar för en långsiktig utveckling av näringslivet. Men för oss är det självklart att arbetsmarknadsfrågor hänger samman med näringspolitiken. Majoriteten tycks inte ha intresse av dem som trots högkonjunkturen inte har jobb. En strategi för lågkonjunktur behövs. Vi efterlyser ett bredare perspektiv för näringspolitiken.

Lotta Edholm (fp)

Ännu är inte förståelsen för företagens villkor tillräcklig även om välviljan från politisk sida ökat. Men hos regeringen finns ingen hjälp att få. Vi straffas för att vi har en annan majoritet. Fastighetsskatten kan medföra allvarliga problem att rekrytera arbetskraft. Vi måste bli bättre på att i varje beslut tänka igenom konsekvenserna för näringslivet.

Hardy Hedman (kd)

Vi måste bedriva en näringspolitik som stimulerar enskilda företagare. Det finns många problem för småföretagare, inte minst i förorterna. Kapitalförsörjnings- och försäkringsfrågor är exempel. Likaså måste goda skolor erbjudas, typ den finska i Kista. Vi behöver också ett intensivt miljöarbete; vi vill tillsammans med näringslivet starta ett miljöforum.

Christopher Ödmann (mp)

Vi bör utveckla det goda samarbete som staden och näringslivet nu har. Kompetens och kunskaper hos människor med kunskaper i andra språk bör tas tillvara. Viktigt är att öka servicen till företagarna samtidigt som miljöarbetet intensifieras. Ett samarbete mellan oss och storstäderna runt Östersjön skulle kunna göra regionen till ett bälte för hållbar utveckling.

Stella Fare (sp)

Inom besöksnäringen riskerar norra Europa att komma på efterkälken. Men kunnig marknadsföring betyder mycket. Tack vare sådan har vi fått en större del av turistströmmarna – en viktig anledning är att Östersjön nu är ett fritt hav, vilket ökar kryssningstrafiken. Vi bör söka konkurrera med de stora turistmetropolerna i södra Europa om de stora turistströmmarna.

Margareta Olofsson (v)

Arbetsmarknadsfrågorna lyser totalt med sin frånvaro i debatten och i denna nämnd.

Carl Cederschiöld (m)

Den del av arbetsmarknadspolitiken som har relevans, den handlar om utbildning.

Debatten ajournerades till aftonen.

Koncernen, Stockholm Vatten, övriga bolag

Carl Cederschiöld (m)

Vi bör fortsätta arbetet att minska arbetet bolag. Stadshus AB har en stark ekonomi och naturligt är att koncernen då betalar tillbaka en del av vinsterna till ägarna, alltså stockholmarna.

Annika Billström (s)

Majoriteten saknar visioner. Enda målen är att sänka skatten samt utförsäljningar och privatiseringar. Vi borde, nu när bolagen ger hög utdelning, utreda hur vi ska agera om det blir sämre tider.

Margareta Olofsson (v)

Många av bolagen bidrar direkt till välfärdsutvecklingen. Den största skamfläcken är majoritetens konfiskering av bostadsbolagens 3,85 miljarder. Köavgifterna till bostadsförmedlingen bör avvecklas.

Hardy Hedman (kd)

Regeringen har sagt nej till användande av 500 miljoner för förbättring av bostadsmiljöerna i ytterområdena.

Viviann Gunnarsson (mp)

Bolagen bör förvaltas med hög grad av medborgarinsyn. Annars blir exempelvis problem i samband med utförsäljningar inte synliga. Utförsäljningarna kan hindra bolagens möjligheter att fungera. Det värsta var dock utförsäljningen av halva Birka.

Stella Fare (sp)

Koncernbolag är bra, liksom en samordning av de bolag som ingår i koncernen. Viktig är frågan om regional hamnsamverkan, en typisk fråga att ta upp i koncernstyrelsen.

Rebwar Hassan (mp)

Det är en skam att så mycket restprodukter från bilarnas avgassystem får spolas ut i våra vatten. Bönderna vill inte sprida rötslammet över åkrarna eftersom det innehåller tungmetaller. Slamfrågan måste lösas.

Lillemor Lindberg (m)

Rebwar Hassan slår in öppna dörrar. Investeringarna för att komma till rätta med problemen ökar för varje år. Vi har ett omfattande samarbete både internationellt och med angränsande vattenbolag. Forskning ibland annat slamfrågan pågår och frågan kommer att lösas.

Catharina Tarras-Wahlberg (s)

SIS har till uppgift att sälja Stockholm som turiststad och de har skött uppgiften väl. Men bidragen har stadigt minskat. Frågan är hur ägandet av SIS ska se ut. På vilken ekonomisk nivå kan vi marknadsföra Stockholm? Lägre än där vi befinner oss nu kan vi inte gå.

Malte Sigemalm (s)

Konkurrensutsättningsprogrammet för Stockholm Vatten medförde att arbetsbördan för personalen ökade. Programmet har inte varit kostnadseffektivt, inte heller resurseffektivt.

Lillemor Lindberg (m)

Jag känner inte igen beskrivningen. Exempelvis har mätarverksamheten sålts ut och det fungerar.

Annika Billström (s)

Vi motsätter oss av principiella skäl utförsäljningen av bostadsbolagens lägenheter, liksom vi ifrågasätter omvandlingen till bostadsrätter. Vi har sagt nej till en försäljning av Birka Energi. Likaså till ideologiska utförsäljningar av Globen eller Stokab.

Carl Cederschiöld (m)

Ett tusental lägenheter av 110 000 har sålts. Det är så små volymer att det inte kan ha något principiellt intresse.

Margareta Olofsson (v)

Hur många lägenheter ska säljas för att ni ska anse det vara principiellt viktigt, så att frågan kan komma upp och debatteras i fullmäktige?

Carl Cederschiöld (m)

I den majoritet som satt tidigare och där Margareta Olofsson ingår såldes 9000 lägenheter.

Viviann Gunnarsson (mp)

Skafab har sålts ut, Stockholm Vatten är på väg. Bolagen är viktiga för vår framtid, ekologiskt och miljömässigt.

Besluten ajournerades till aftonen

Rotel vii stadsmiljöroteln, stockholms hamn ab

Stella Fare (sp)

Tryggheten och säkerheten ökar då oljehamnen vid Loudden avvecklas. Det blir inte lätt men jag tror vi har ett koncept som är framkomligt. Men det är förvånande att Uppsala och Tierps kommuner tydligen sagt nej till frakt på järnväg av flygfotogen från Gävle.

Malte Sigemalm (s)

Kryssningspassagerarna ger Stockholm stora inkomster. Men Stella Fare driver en avvecklingspolitik för Stockholms hamn. Hon bedriver ett krypskytte mot hamnen. Tala om vad du vill med hamnen.

Patricio Rodriguez (v)

Att gå vidare med byggandet av Norvik är utomordentligt viktigt. Att behålla Gotlandstrafiken från Nynäshamn är också av vikt. Det är märkligt att jag som ledamot av hamnstyrelsen får besked om hamnfrågor inte från styrelsens ordförande utan från media.

Leif Rönngren (s)

Vi borde ha avvecklat Loudden under ordnade former. Men som det är nu har vi inte kommit närmare en lösning. Detta drabbar företagen och tillväxten i regionen. Frågan är hur länge moderaterna är med på den nuvarande politiken.

Stella Fare (sp)

Socialdemokraterna vill inte avveckla Loudden, ni hycklar. Ni ville förlänga arrendet med 20 år och ni ville inte ha en säkrare och tryggare miljö i norra innerstan.

Leif Rönngren (s)

Vi har lagt en plan på avveckling under en tioårsperiod.

Bror Stefenson (kd)

Om hamnverksamheten förläggs till andra hamnar får vi i stället långa landtransporter, det är inte heller bra.

Berthold Gustavsson (m)

Vi har alltid stött hamnverksamheten. Vi arbetar för att lösa oljetillförseln på sikt.

Debatten ajournerades till aftonen.

Brand- och räddningsnämnden

Stella Fare (sp)

Hälften av dem som dör i lägenhetsbränder skulle kunna räddas av brandvarnare. Därför vårt beslut i nämnden att ålägga varje fastighetsägare att se till att alla bostäder har brandvarnare.

Margareta Holmberg (m)

Brandförsvaret har positivt visat sin vilja och förmåga att utveckla sin verksamhet och samtidigt sänka kostnaderna. Verksamheten är en av stadens kärnverksamheter.

Lars Furehed (s)

Nämnden har ett stort ansvar och har nu också ålagts att planera stadens säkerhet vid svåra påfrestningar. Brandförsvaret är mycket kostnadseffektivt och kostar bara 288 kronor per invånare och år. Ändå har vi till exempel landets modernaste ledningscentral.

Rebwar Hassan (mp)

Vi anser att en planerad medborgarövning ska genomföras för att förhindra panik vid olyckor liknande det stora elavbrottet i nordvästra Stockholm tidigare i år. Särskild hänsyn måste tas till den stora andel av befolkningen som inte har så goda kunskaper i svenska.

Stella Fare (sp)

Du har helt rätt. Vi måste öva och anpassa informationen till Stockholms heterogena befolkning. Värt att notera är dock att många med utländsk bakgrund hanterade elavbrottets problem på ett mer odramatiskt sätt än infödda svenskar.

Besluten ajournerades till aftonen.

stadsmuseinämnden

Stella Fare (sp)

Medeltidsmuseet är en liten pärla och, liksom stadsmuseet, en rik källa att ösa ur i samband med stadens 750-årsfirande.

Ann-Christin Kjellman (fp)

Stadsmuseet har en lång och spännande historia – och lyckligtvis undkom huset rivningsförslagen i början av 1930-talet.

Juan Carlos Cebriàn (s)

Bristande tillgänglighet innebär diskriminering. Stadsmuseet diskriminerar handikappade genom sin otillgänglighet. Vill vi ha en stad tillgänglig för alla så bör stadens museer vara bland de första att vidta åtgärder.

Stella Fare (sp)

Det går att ta sig in i stadsmuseet via en hiss i södra längan. Vi för samtal med handikapprådet och har gott hopp om att nå en lösning.

Louise du Rietz-Svenson (m)

Man måste också ta hänsyn till husets utseende. Stadsmuseet har ansvar för stadens byggnadsvård och kan inte gärna själv förvanska sitt utseende enligt s-förslaget. Men tillgängligheten ska lösas.

Dick Urban Vestbro (v)

Stadsmuseinämnden bör avskaffas, det räcker med stadsbyggnadsnämnden. Tyvärr har näringslivets och fastighetsägarnas intressen i flera fall fått gå före de av stadsmuseet värnade kulturhistoriska värdena. Jag kan presentera en lista där stockholmspartiet i omkring 50 fall röstat för förvanskningar av kulturhistoriskt värdefull bebyggelse.

Stella Fare (sp)

Vänsterpartiet anser tydligen inte att dessa värden är värda en egen nämnd.

Eva Louise Erlandsson Slorach (s)

Stadsmuseet är stockholmarnas eget museum. Därför är det självklart att det ska vara tillgängligt för alla. Men det konsultförslag som lagts fram förkastades rakt av av den borgerliga majoriteten. På sikt anser vi att avgiften ska avskaffas på stads- och medeltidsmuseet.

Christer G Wennerholm (m)

Förvaltningen har redovisat förslag till ny entré där såväl handikappade som vi andra gör entré på samma ställe. Påstå inte att frågan inte skulle vara på väg mot en lösning.

Besluten ajournerades till aftonen.

Rotel iii gatu- och fastighetsroteln; trafik, parkering, fysisk verksamhet

Sten Nordin (m)

En pendeltågstunnel är en helt nödvändig förnyelse. Målsättningen är att den ska stå klar 2009. En rad beslut om vägförbättringar har tagits. Norra länken ska byggas när finansieringen är klar. Men vad gör regeringen? Ta exemplet väg 73, en nationell skandal, en dödsfälla. Vi måste skärpa tonen mot regeringen. Regionen betalar årligen sex miljarder till staten vad avser vägnätet men tillbaka kommer bara en rännil. Vi kommer att gå till val på att fullfölja Ringen runt Stockholm. Det skulle kunna minska bilismen i innerstan med 25 procent.

