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PRESSMEDDELANDE

Liten antibiotikaresistens hos bakterier från svenska djur!

Läget avseende antibiotikaresistens hos bakterier från djur i Sverige är gynnsamt. Det visar den första årligt återkommande rapporten från Svensk AntibiotikaResistens Monitorering, SVARM 2000. SVARM är ett program för att kartlägga och följa antibiotikaresistens hos bakterier från svenska djur. Programmet organiseras och drivs av Statens Veterinärmedicinska Anstalt (SVA).

Sett ur ett internationellt perspektiv är andelen resistens mot antibiotika hos olika bakterier låg. Särskilt noteras att resistens mot de antibiotika som är eller har varit godkända som tillväxtbefrämjande medel inom Europa är ovanlig. Även andelen resistens mot antibiotika som används för behandling av sjuka djur är låg.

-Överlag visar siffrorna att den svenska strategin är framgångsrik vad gäller att motverka resistens. Antibiotika ska bara användas när det behövs och då ska valet vara noga övervägt. Vi har inte använt antibiotika för att öka tillväxten hos djur sedan 1985. Infektionssjukdomar bör förebyggas på andra sätt, säger Anders Franklin, chef vid Avdelningen för Antibiotika vid SVA.

Användning av antibiotika till djur har sedan början av 80-talet minskat med 62%. Försäljningen av antibiotika för inblandning i foder eller vatten för behandling av sjuka djur har också minskat påtagligt under 90-talet. 

- Vi hoppas därför att den information som vi kan tillhandahålla kan tjäna som underlag för policyrekommendationer och att den ska öka vår kunskap om de faktorer som påverkar resistensläget. Det övergripande målet är att bevara antibiotika som verksamma läkelmedel även i framtiden, 
avslutar Anders Franklin.

Den fullständiga rapporten SVARM 2000 är på engelska med en svensk sammanfattning. Den finns tillgänglig på www.sva.se
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