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TERÉS LÖF – ÅRETS MOTTAGARE AV GEVALIAS MUSIKPRIS

För fjärde gången delas Gevalias Musikpris ut och årets mottagare heter Terés Löf – ett pianolöfte utöver det vanliga inom den klassiska musiken och en av årets diplomander från Kungliga Musikhögskolan i Stockholm. Priset utgörs av ett stipendium på 50 000:-.

Gevalias Musikpris instiftades 1998 och utgör en del i huvudsponsorn Kraft Sverige AB engagemang i Gävle nya konserthus. Terés Löf får motta priset under årets Gevaliakonsert, som äger rum tisdagen den 11 december, då hon också framträder som solist.



Juryns motivering

"Gevalias Musikpris tilldelas  i år  Terés Löf för hennes fullfjädrade pianospel i kombination med ett starkt personligt uttryck."

Gevalias Musikpris utgörs av ett stipendium och dess ändamål är att årligen delas ut till en ung lovande talang över 18 år, på gränsen till genombrott inom svenskt musikliv. 

Terés Löf är född 1976 i Stockholm. Hon började tidigt spela piano och tog från 13-årsåldern privatlektioner för pianopedagogen Eva Wijk.

-Jag har nog aldrig haft en så högt begåvad elev med en så strålande både inåt- och utåtriktad känsla för det musikaliska innehållet redan från början, säger Eva Wijk. 

Efter avslutade studier vid Adolf Fredriks musikklasser och humanistisk linje på gymnasiet antogs Terés till Kungl Musikhögskolans musikerutbildning, där Esther Bodin-Karpe var hennes lärare i pianospel. Under sin treåriga diplomutbildning studerade Terés för Staffan Scheja, professor vid Kungl Musikhögskolan.

-Terés är en pianist med stark personlig scenisk närvaro. Som såväl solist som hängiven kammarmusiker kommer hon att få en säker plats i svenskt musikliv, säger professor Staffan Scheja.

Årets jury har bestått av  Jojje Wadenius, (ordförande), musiker, kompositör, Magnus Bäckström, VD och konstnärlig ledare för Gävle Konserthus AB, Tommi Rasmussen, producent vid Rikskonserter samt Gunilla Avelin, kulturansvarig Kraft Sverige AB.  

Tidigare pristagare:

1998 Magnus Lindgren, 1999 Victoria Granlund, 2000 Musikduon HARV

(Magnus Stinnerbom – Daniel Sandén-Warg)

För vidare information, ring Gunilla Avelin, (08-627 12 18), e-post : gavelin@krafteurope.com




