 STORA framgångar för alliansen mellan IBM och Vignette 
Stockholm, 18 juni, 2001 - Vignette och IBM, som ingick en global och strategisk allians 3 augusti förra året, presenterade idag ett antal nya kunder som visar på ett mycket framgångsrikt samarbete.   Tillsammans implementerar Vignette och IBM för närvarande  lösningar för drygt 25 av företagen på Fortune 1000 såsom New York Life, Bank of Montreal, Nationwide Retirement Solutions, Fidelity Investments, Avnet Inc, Caterpillar Inc och UBS PaineWebber Inc. 

”Det känns oerhört roligt att så många av de största allra största företagen valt våra gemensamma lösningar, det visar att beslutet om samarbete var riktigt. Våra produkt- och tjänsteutbud kompletterar varandra på ett mycket bra sätt och  vi ser tydliga bevis på att vi genom alliansen kan attrahera en bredare kundgrupp”, säger Torgny Gunnarsson på Vignette. 

IBM meddelar också att de har valt att använda Vignettes programvaror för att hantera innehållet på ett flertal av sina verksamhetskritiska webbsidor. Det handlar om de mest trafikerade webbplatserna för utvecklare och partners som sammanlagt har fler än 10 miljoner besök per månad. 

”Att IBM väljer våra applikationer till deras mest trafikerade sidor är dels ett bevis på att våra produkter och teknologier fungerar tillsammans, dels ett bevis på våra produkters pålitlighet då det gäller verksamhetskritiska webblösningar”, säger Thomas E Hogan, president och CEO på Vignette. 

Vignette optimerar också sitt stöd för Java 2 Enterprise Edition (J2EE) standarden i sina programvaror för content management, integration och analys till IBMs mjukvaror WebSphere e-infrastructure. Genom stödet för J2EE plattformen hjälper Vignette och IBM sina kunder att ytterligare minska de kostnader och risker som är förknippade med utveckling av e-handelsplatser. Tillsammans erbjuder IBM och Vignette snabbimplementerade e-handelslösningar som stärker företagens marknadspositioner och ökar deras marknadsandelar. 

”Alliansen mellan IBM och Vignette har visat sig framgångsrik för båda parter”, säger Bob Timpson som är general manager för utvecklarrelationer på IBM. ”Vignettes stöd för IBMs WebSphere, DB2 och HTTP Server ger oss möjligheten att erbjuda lösningar till ett helt nytt kundsegement och visar också på synergieffekterna i vårt samarbete”. 

För mer information, vänligen kontakta:

Torgny Gunnarsson

Regional Manager, Vignette Nordic AB

Tel. 08-509 046 44, torgny.gunnarsson@vignette.com
Om Vignette
Vignette startades 1995 och har huvudkontor i Austin, Texas. Idag är företaget en av världens ledande leverantörer av kunddrivna Internetapplikationer. Vignette har i dagsläget 1250 kunder, däribland många av världens ledande företag inom bank-, finans-, försäkrings-, telekom-, transport- och tillverkningsindustrin. Under år 2000 omsatte Vignette drygt 3,5 miljarder kronor, antalet anställda uppgick vid årskiftet till 2330. Vignette-aktien handlas på NASDAQ-börsen under symbolen VIGN. www.vignette.com
