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SchlumbergerSema, Cygate, Cisco och Song Networks parter i Sveriges största implementation av IP-telefoni.

SchlumbergerSema har tecknat en avsiktsförklaring med Cygate för utrullning av telefoniplattform baserad på Cisco Systems IP-telefoniväxlar och telefoner anslutna direkt på det lokala nätverket. Affären omfattar närmare 2000 telefoner och skall ersätta nuvarande MD110 lösning på ett tjugotal SchlumbergerSema kontor i hela Norden. Lösningen är den största i Europa om man ser till den omfattande systemintegrationen med ingående system.  

· IP-telefonimarknaden växer idag otroligt snabbt och vi ser fler och fler kunder som väljer IP-baserade telefonilösningar", säger Stig Stålnacke - Regional Sales Manager på Cisco. "Genom att utnyttja samma infrastruktur för telefoni, video och data, ger detta fördelar som t ex skalbarhet, administrativ enkelhet och möjlighet till nya tjänster.

Debatten kring IP-telefoni har varit ganska snedvriden där fokus har legat på att IP-telefoni inte varit kostnadseffektiv. Det beror på att de flesta företag saknar strategin för att skapa detta och därmed inte har ett gemensamt nätverk för tal ,data, ljud och bild. 

SchlumbergerSema sätter i och med denna affär sista pusselbiten på plats i strategin ”ett nätverk för tal, data, ljud och bild”. Den nya IP-telefoniplattformen kommer att innebära minskad administration och avsevärt mycket lägre kostnader för SchlumbergerSemas totala telefoni samt erbjuda en mängd nya IP-tjänster. När den interna utrullningen är klar kommer kunder att erbjudas samma möjligheter.

- Cygate fokuserar på integrerade lösningar som möter kundernas önskemål för

tal, data och video. Vi är mycket stolta över att Sema valt oss som

leverantör för deras IP-plattform, säger Göran Marby koncernchef för

Cygate.
Strategin med fokus på IP (Internet Protocol) som bärare för all kommunikation inom ett gemensamt nätverk formades redan 1998 inom företaget.

Redan 1999 påbörjades första fasen i strategin genom etablering av ett bredbandsnät mellan samtliga kontor i Norden. 
Idag använder alla SchlumbergerSemas kunder nätet, vilket ger närmare 200 000 användare som på ett säkert sätt är separerade från varandra. 

Genom att utnyttja IP-baserade videokonferenssystem har det interna resandet minskat betydligt vilket innebär stora kostnadsbesparingar. Dessutom har 100-talet PC servers rationaliserats ned till ett fåtal. IP-telefoni lösningen beräknas vara fullt utrullad sista kvartalet 2001.

Lösningen baseras på Cisco Systems IP-telefoniplattform – Call Manager och innehåller även integration mot Nice hänvisningssystem och Altitude Contact Center.
Anslutning mot allmänna telenätet sköts av Song Networks AB (tidigare Tele1 Europe AB) som levererar nummerserier och accesser på endast fyra orter.

För mer information, vänligen kontakta:

Johan Svensson, SchlumbergerSema

Manager Telecommunications Nordic

e-post: johan.svensson@sema.se
Anders Rankila, SchlumbergerSema

Manager Networking Nordic

e-post: anders.rankila@sema.se
Thomas Carter, SchlumbergerSema

Communications Manager

+ 46 8 517 052 52, 0708- 51 52 52

e-post: thomas.carter@sema.se

SchlumbergerSema är ett ledande IT-tjänsteföretag som erbjuder IT-konsulttjänster, systemintegration, managed services, produkter samt säkerhetslösningar för IP- nätverk till framförallt olje o gas industrin, telekom, energi, finans, transport och offentlig sektor. SchlumbergerSema har över 30.000 medarbetare i 130 länder och är en av två affärsdivisioner inom Schlumberger Ltd, ett globalt tekniktjänsteföretag. Schlumberger förvärvade Sema i april 2001. Omsättningen för Schlumberger under 2000 uppgick till 9,6 miljarder dollar medan Sema omsatte 2,4 miljarder dollar. Ytterligare information se www.slb.com. I Skandinavien har SchlumbergerSema 2 100 medarbetare på ett trettiotal orter.
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