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Pressmeddelande
19 juni 2001

Sydsvenska Kemi offentliggör partiellt bud på Pergo

I samband med att Sydsvenska Kemi AB (publ) (”Sydsvenska Kemi”) den 22 mars 2001 offentliggjorde de huvudsakliga villkoren avseende ett offentligt erbjudande till aktieägarna i och innehavarna av konvertibla skuldförbindelser utgivna av Perstorp AB (”Perstorp”), aviserades även avsikten att lämna ett partiellt erbjudande att förvärva aktier i Pergo AB (”Pergo”) under förutsättning att erbjudandet avseende Perstorp fullföljdes. Sydsvenska Kemi fullföljde den 18 juni erbjudandet avseende Perstorp varför följande partiella erbjudande nu lämnas avseende aktier i Pergo.

Partiellt erbjudande från Sydsvenska Kemi att förvärva aktier i Pergo

Styrelsen för Sydsvenska Kemi har beslutat att lämna ett offentligt partiellt erbjudande till aktieägarna i Pergo upp till ett sammanlagt kontant vederlag om högst 250 miljoner kronor (det ”Partiella erbjudandet”). Det Partiella erbjudandet avser cirka 14% av det totala antalet aktier i Pergo. Sydsvenska Kemi ägs av Industri Kapitals riskkapitalfond Industri Kapital 2000 (”Industri Kapital 2000”). Varken Sydsvenska Kemi eller Industri Kapital 2000 äger idag några aktier i Pergo.

Partiella erbjudandet

Sydsvenska Kemi erbjuder sig att förvärva högst 2.551.020 aktier i Pergo till ett kontant vederlag om sammanlagt högst 250.000.000 kronor.

För varje aktie i Pergo erbjuds 98 kronor kontant. Courtage utgår ej.

Villkor för erbjudandet

Det Partiella erbjudandet gäller under förbehåll av:

· att förvärvet, innan offentliggörande skett av att det Partiella erbjudandet fullföljs, inte enligt Sydsvenska Kemis rimliga bedömning, helt eller delvis omöjliggörs eller väsentligen försvåras till följd av lagstiftning, domstolsavgörande, myndighetsbeslut eller motsvarande i Sverige eller utlandet, som vid bedömningstillfället föreligger eller kan förväntas, eller av annan omständighet utanför Sydsvenska Kemis kontroll.

Reduktion

Skulle i det Partiella erbjudandet inlämnas fler än 2.551.020 aktier kommer proportionell reduktion av antalet inlämnade aktier att ske, varvid antalet aktier kommer att avrundas nedåt till helt antal.

Reduktionsförfarandet kan således komma att medföra att ett lägre antal aktier avyttras i det Partiella erbjudandet, oavsett vilket antal som inlämnats i det Partiella erbjudandet.

Värdet av erbjudandet
Värdet av det Partiella erbjudandet uppgår till 98 kronor per aktie i Pergo, vilket motsvarar sammanlagt 250 miljoner kronor vid full anslutning i det Partiella erbjudandet avseende cirka 14% av det totala antalet aktier i Pergo.

Avsiktsförklaring
AB Custos, som innehar aktier motsvarande cirka 22,5 procent av antalet aktier i Pergo, har uttalat sin avsikt att inte inlämna aktier under det Partiella erbjudandet.

Översiktlig tidsplan

Prospekt med fullständiga villkor avseende det Partiella erbjudandet beräknas sändas ut till direktregistrerade aktieägare i Pergo den 22 juni 2001. Anmälningstiden för det Partiella erbjudandet löper från och med den 26 juni 2001 till och med den 17 juli 2001. Under förutsättning av att Sydsvenska Kemi fullföljer det Partiella erbjudandet senast den 23 juli 2001, beräknas redovisning av likvid kunna påbörjas den 27 juli 2001 till de aktieägare som accepterat det Partiella erbjudandet. Sydsvenska Kemi förbehåller sig rätten att förlänga anmälningstiden, liksom att senarelägga tidpunkten för redovisning av likvid.

Stockholm den 19 juni 2001

Sydsvenska Kemi AB

Styrelsen

Närmare upplysningar lämnas av:

Harald Mix, VD i Sydsvenska Kemi, tel. 08-678 95 00

Detta pressmeddelande får inte distribueras eller offentliggöras i USA, Australien, Japan eller Kanada.








