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Saab blir partner i Airbus A380-projektet

Saab AB har tecknat avtal med Airbus för deltagande som partner i A380-projektet. Saab kommer att tillverka betydande delar av vingarna till A380 som blir världens största civila passagerarflygplan med över 555 passa​gerarplatser. Avtalet möjliggör också för ytterligare tillverkning av andra delar till A380. 

Det nyligen signerade avtalet innebär att Commercial Programs inom Saab Aerospace i Linköping kommer att tillverka en 31 meter lång samman​hängande sektion i flygplansvingarnas mellersta och yttre del. Detta om​fattande vingpaket inkluderar både utveckling och produktion. 

Saabs deltagande innebär uppskattningsvis en omsättning på mer än 10 miljarder SEK under de närmaste tjugo åren. Första leverans till slutmontering i Broughton, New Wales i Storbritannien är planerad till 2003.

Saab AB får status som risk-sharing industrial partner, vilket innebär att 

Saab AB både investerar och får del av vinst i projektet. Redan har över 60 flygplan beställts av olika flygbolag världen över. Avtalet med Airbus kommer att formaliseras i ett  kontrakt inom de närmaste månaderna. Innan dess ska också diskussionerna med svenska staten om riskfinansiering i enlighet med vad som erbjuds övrig europeisk industri avslutas. 

Sverige och Saab Aerospace är idag ett av fem länder i världen som har för​mågan att utveckla och tillverka hela flygplanssystem och delar till civila passagerarflygplan. Förutom tillverkning av Gripen, som är världens modernaste stridsflygplan, tillverkar Saab Aerospace också delar till andra flygplanstyper för Airbus och Boeing. Partnerskapet med Airbus i A380-projektet ger uppskattningsvis 600 manår inom utveckling och en successiv uppbyggnad i produktionen till en sysselsättning för 200 personer.

Saab är ett av världens ledande högteknologiska företag med huvudsaklig verksamhet inom försvar, flyg och rymd. Inom Saab finns en rad spetskompe​tenser och förmågan till systemintegration.
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