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Pressmeddelande

Göteborg, 19 juni 2001

ATMG i samarbete med Göteborgs-Posten

ATMG har inlett ett samarbete med Göteborgs-Posten inom flera områden. Första steget är en riktad nyemission vilken kommer att tillföra ATMG 10 MSEK. GP-koncernens VD Tomas Brunegård föreslås bli ny ledamot i styrelsen för ATMG i samband med en extra bolagsstämma.

Samarbetet med GP-koncernen stärker ATMG:s kapitalbas och ger utrymme för samarbete på affärs- och produktnivå. GP har bland annat omfattande redaktionell kompetens, inte minst inom ramen för den verksamhet som byggs upp inom www.gp.se

- Vi för samtal med flera industriella parter och det här är första steget i arbetet med att etablera ATMG i ett nordiskt medienätverk. Tillsammans med GP kan vi nu utnyttja vår framskjutna position och åta oss de större uppdrag som kunderna vill se. De projekt vi kan driva tillsammans med GP tillför betydelsefulla värden i ATMG:s tryckta och digitala kanaler för information och kommunikation säger, Christer Johansson, VD och koncernchef  ATMG.

I samband med att GP-koncernen, genom dotterbolaget GP Venture, går in som ägare kommer Tomas Brunegård att föreslås bli ny styrelseledamot i styrelsen för ATMG.

- ATMG har intressanta produkter, som ligger nära flera av våra verksamheter. Därför har vi stora förväntningar på ATMG som industriell samarbetspartner. Bolaget har en dynamisk ledning och en kompetent styrelse, vilket är en grundläggande förutsättning för de möjligheter till snabb tillväxt för ATMG som vi ser framför oss, Tomas Brunegård, vd och koncernchef, GP-koncernen.

Styrelsen föreslår en riktad nyemissionen till dotterbolaget GP Venture omfattande 2 083 400 aktier till en teckningskurs på 4.80 SEK per aktie. Nyemissionen kommer därmed att tillföra ATMG ca 10 MSEK. Antalet utestående aktier efter nyemissionen kommer att uppgå till 

58 087 000, vilket innebär en utspädning med 3,59 procent. 

Styrelsen för ATMG föreslår vidare att GP Venture genom en riktad nyemission ska erbjudas möjlighet att öka sin ägarandel till totalt 10 procent av rösterna i ATMG. Förslaget innebär att GP Venture, under perioden 19 juni t o m 19 december 2001, äger rätt att teckna B-aktier till ett lösenpris av 5.17 SEK per aktie motsvarande 10 procent av rösterna i ATMG.

Mot bakgrund av ovanstående har styrelsen för avsikt att inom kort kalla till en extra bolagsstämma. 

För mer information, vänligen kontakta:

Christer Johansson, vd och koncernchef, ATMG AB (publ)
Tel  031-758 89 00, mobil 0707-55 63 36

Tomas Brunegård, vd och koncernchef, GP-koncernen
Tel 031-62 40 00, mobil 070
Om ATMG

ATMG är en ledande nordisk mediegrupp med fokus på vägvisande medier. Kärnverksamheten drivs inom affärsområdena InfoStation (Internetstationer för marknadskommunikation på publika platser) och MapMedia (besökskartor, guider och andra kartmedia med nordisk räckvidd). I ATMG ingår också dotterbolaget Netbook som är en internationellt erkänd leverantör av Internetbaserad bokningsteknologi till reseindustrin. ATMG har 125 medarbetare i Sverige, Norge och Finland. 

ATMG-aktien är noterad på Aktietorget (ATMG B).
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