Bäste riksdagsledamot,

måndagen den 15 mars 2010

I en tid då Sverige invaderas av fästingar och fästingburna sjukdomar, som tenderar att hota den svenska folkhälsan hos stora delar av vår befolkning, så väljer svenska myndigheter att försvåra och förhindra människors möjlighet att bekämpa detta gissel. 

Vi ställer oss frågan - Varför?

Problemen med fästingar och fästingburna sjukdomar ökar som bekant i Sverige. TBE kan ge allvarlig infektion i hjärnan och nervsystemet. Borrelia leder ofta till trötthet, huvudvärk, led- och muskelvärk och feber. Men även våra fyrbenta vänner, såväl hundar som katter, lider svårt i det tysta av mängder med fästingbett och följdsjukdomar.

Sedan ett 10-tal år tillbaka har Svensk zoologisk fackhandel kunnat bistå hund- och kattägare med effektiva fästingavvisande preparat (bl.a. örthalsband). Dessa produkter som i huvudsak är baserade på ett för djur- och djurägare miljövänligt och skonsamt innehåll, och framtagna som alternativ till de betydligt tuffare preparat som tillhandahålls genom apotek och/eller andra försäljningskanaler (efter apoteksmonopolets upphörande), är nu effektivt stoppade av Kemikalieinspektionen. Marknaden är i praktiken rensopad på skonsamma alternativ, emedan produkter baserade på bl.a. nervgiftet Deltametrin (godkända av Läkemedelsverket), har fått myndigheternas välsignelse. Trots att de är direkt farliga för människors hälsa, har kända bieffekter, och utgör ett miljöhot. Konkurrensneutralt?  I sitt ställningstagande stödjer sig KemI i första hand på ett direktiv från EU (biociddirektivet 98/8/EG), vilket skall implementeras i svensk lagstiftning nu under våren 2010.
Zoobranschens Riksförbund (Zoorf) företrädande svensk zoofackhandel, anser med stöd av jurister, att denna fått en både olycklig och skev anpassning (översättning) till svenska förhållanden, och med oanade konsekvenser som följd. Dessa produkter betraktas av KemI som ”kemikaliska” bekämpningsmedel med extrema krav vad gäller såväl dokumentation som kostnadsnivåer för registrering, för att överhuvudtaget kunna marknadsföras och distribueras i Sverige. Nivåer som är helt orealistiska med tanke på produktens art och volymmässiga värde på marknaden.

EU-direktivet som egentligen syftar till att skydda miljö- djur och människor från giftiga bekämpningsmedel, tolkas av svenska myndighetsföreträdare så att man numera klassar naturliga ingredienser som bivax, apelsin och rapsolja som ”kemiska ämnen”, ingredienser som bl.a. kan ingå i produkter för att hålla exempelvis fästingar borta. Utöver att preparaten effektivt stoppats på den svenska marknaden har det även fått till följd att butiksägare och grossister i samband med Kemikalieinspektionens granskning utpekats som ”lagöverträdare”, med stora och helt oskäliga bötesbelopp som följd.

Dessa drabbas inte bara av ett ekonomiskt bortfall och böter, utan skall samtidigt behöva genomgå orimliga kval som en sådan här ”myndighetsinkvisition” har inneburit. Är det acceptabelt att svenska myndigheters skeva syn på, och hantering av dylika frågor, skall få till följd att man istället faktiskt medverkar till spridningen av fästingburna sjukdomar? 

För att företagare i zoobranschen ska kunna möta konsumenternas efterfrågan på milda fästingpreparat krävs nu istället enklare regler, samt en förnyad och realistisk syn på problematiken. Politiker måste utforma en lagstiftning och myndighetsutövning som kommer åt de allvarliga miljöproblemen, och inte på skattebetalarnas bekostnad jaga ofarliga preparat. Detta är i grunden kontraproduktivt, i synnerhet som det samtidigt verkar menligt på den svenska folkhälsan.

Vi går nu en ny ”fästingvår” till mötes där vår gemensamma fiende snart ”återupplivas”, och då hoppas vi att en adekvat syn på fästingproblematiken hos regeringsföreträdare och beslutsfattare medverkar till att vi tillsammans kan bekämpa fästinggisslet, och de sjukdomar som följer i dess spår. Den bransch vi företräder vill verka för en stärkt folk- och djurhälsa 2010 och i framtiden.
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