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Blueice Research tecknar avtal med Infovention 

Det svenska datasäkerhetsföretaget Blueice Research och konsultbolaget Infovention har tecknat ett strategiskt samarbetsavtal angående säkerhetslösningar för mobilt Internet. Avtalet innebär att företagen tillsammans kommer att paketera och marknadsföra lösningar för säker intern och extern mobil dataåtkomst från handdatorer och smarta telefoner. 

Användandet av mobila enheter som har internetaccess väntas öka dramatiskt under de närmaste åren vilket medför betydligt högre krav på säkerhet både från tjänsteleverantörer och från konsumenter. Banktjänster och online-aktiemäklare är ett exempel på aktörer som har behov av att erbjuda sina kunder bättre säkerhet för att vinna konkurrensfördelar.
· Det är viktigt för oss att ha rätt konsultpartners som bedriver projekt inom för oss intressanta områden. Infovention har god erfarenhet från utveckling av internetbanker och de är väl medvetna om säkerhetens centrala ställning för att möjliggöra den typen av tjänster, säger Thomas Holmström, VD för Blueice Research.

Multipass är en mjukvara som lagrar digitala certifikat och nycklar som tillåter användaridentifiering och digital signering av transaktioner från handdatorer, så kallade PDA:er, smarta telefoner och PC. Lokalt skyddar Multipass känslig information med hjälp av stark kryptering och säkerställer att endast rätt användare kan komma åt skyddad data.

· Vi tror att vår styrka inom bank och finans tillsammans med Blueice Researchs

kompetens inom mobila säkerhetslösningar kommer att kunna skapa värdefulla

synnergieffekter, säger Claes Puebla Smith, ansvarig för Mobilt Internet på

Infovention.
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Blueice Research AB är ett ungt expansivt utvecklingsföretag som specialiserar sig på säkerhet för mobilt Internet. Blueice Research AB utvecklar programvara för säkra identiteter, digitala signaturer och digitala kvitton samt tillhandahåller unika integrerade säkerhetslösningar till B2B- och B2C-företag. Blueice Research AB är verksamt på den europeiska marknaden med huvudkontor i Stockholm.

Infovention är ett svenskt IT-konsultföretag vars affärsidé är att leverera affärslösningar av hög kvalitet baserade på innovativa processer ochmöjliggörande teknik. Infovention har mycket stark kompetens vad beträffar större helhetsuppdrag där också avancerad integration av bakomliggande system är kritisk. Uppdragen är ofta av fastpriskaraktär. Ett av de mer uppmärksammade tidigare projekten var utvecklingen av FöreningsSparbankens nya Internetbank. Utvecklingen av Internetbanker åt den norska SpareBank1-Gruppen samt åt Firstviewbank i Danmark är andra viktiga referensprojekt på området.
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