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Pressmeddelande 



Göteborg 2001-06-20

Alfaskop tecknar nya order inom Systems Management 

ASP-företaget Alfaskops erbjudande inom segmentet Systems Management kring effektiv 

IT-drift utvecklas mycket positivt. Idag tecknades ett avtal avseende tjänster och licenser värt ca 5 Mkr under en 3-års period med NU-sjukvården inom Västra Götalandsregionen.

Under den senaste månaden har flera avtal tecknats och där sjukvårdssektorn är tongivande. Alfaskop räknar med en fortsatt tillväxt inom detta segment och för nu diskussioner med ett stort antal företag och landsting. 

Totalt har Alfaskop under våren tecknat avtal rörande Systems Management projekt motsvarande ett värde av 15 – 20 Mkr.  

Alfaskops Systems Management-lösningar bygger på Computer Associates (CA) produkter och verktyg och syftar till att effektivisera organisationers IT-drift genom att på distans över nätet tillhandahålla kontinuerlig övervakning, programdistribution, support samt inventering av arbetsplatser.
Fakta om Alfaskop
Alfaskop är ett börsnoterat IT-konsultföretag med 440 anställda. Alfaskop erbjuder ett ledande utbud av interna och externa ASP-lösningar som ger kunderna tillgång till applikation, information och driftstjänster. Genom att öka åtkomsten - och kunskapen att använda - program, system, nätverk och information minskar Alfaskop gapet mellan företags IT-strategier och visioner och användarnas verklighet. Mer information om Alfaskop finns på www.alfaskop.se 
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