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PRESSRELEASE 2001-06-21

LUNDIN OIL REKOMMENDERAR AKTIEÄGARNA ATT ANTA TALISMANS OFFENTLIGA ERBJUDANDE. 

LUNDIN OIL DELAR UT ETT NYTT SVENSKT OLJEBOLAG MED BETYDANDE PROSPEKTERINGSTILLGÅNGAR TILL AKTIEÄGARNA

Talisman Energy Inc. (Talisman) har idag annonserat ett offentligt erbjudande till aktieägarna i Lundin Oil AB (”Lundin Oil”) om förvärv av samtliga aktier och teckningsoptioner i Lundin Oil. Aktieägarna i Lundin Oil hänvisas till dagens pressrelease från Talisman för information angående villkoren för budet.

Rekommendation från styrelsen i Lundin Oil till aktieägarna i Lundin Oil

Styrelsen i Lundin Oil har vid styrelsemöte den 20 juni 2001 övervägt Talismans erbjudande om förvärv av samtliga utestående A- och B-aktier i Lundin Oil för 36,50 kronor per aktie. Erbjudandet lämnas exklusive koncernens samtliga tillgångar i Sudan och Ryssland. Dessa tillgångar kommer att avyttras till Lundin Petroleum AB (”Lundin Petroleum”) som kommer att delas ut till Lundin Oils aktieägare. Nuvarande management i Lundin Oil kommer att fortsätta att leda verksamheten i Lundin Petroleum.

Efter att ha utvärderat det offentliga erbjudandet har styrelsen enhälligt beslutat att rekommendera aktieägarna att acceptera budet.

· Vi är övertygade om att budet representerar en mycket attraktiv möjlighet för Lundin Oils aktieägare. Erbjudande innebär en betydande premie över den historiska kursnivån för Lundin Oils aktie. Avknoppningen ger aktieägarna ett fortsatt aktieägande i ett nytt prospekteringsbolag med utmärkt potential för tillväxt genom existerande oljefyndigheter och exponering mot några av de största oljebassängerna i världen, säger Ian H. Lundin, VD i Lundin Oil.

Preliminär tidsplan

Prospekt avseende erbjudandet beräknas komma att utges omkring den 21 juli 2001. Med utgångspunkt från den beräknade tidpunkten för utgivande av prospektet förväntas acceptfristen löpa från den 22 juli till den 19 augusti 2001. Redovisning av likvid beräknas därvid ske omkring den 29 augusti 2001, förutsatt att villkoren för erbjudandet uppfyllts. 

Talisman förbehåller sig rätten att förlänga acceptfristen för erbjudandet samt att i sådant fall senarelägga tidpunkten för redovisning av likvid.

Utdelning av Lundin Petroleum till Lundin Oils aktieägare

Vid en extra bolagsstämma i Lundin Oil omkring den 9 augusti 2001 kommer Lundin Oils styrelse att lägga fram förslag till beslut om utdelning av Lundin Oils aktier i Lundin Petroleum. Utdelningen genomförs genom nedsättning av Lundin Oils aktiekapital och överkursfond. 

Aktierna i Lundin Petroleum avses att noteras på Nya Marknaden i Stockholm. Första dagen för notering av aktierna i Lundin Petroleum förväntas infalla så snart avknoppningen av bolaget är fullbordad.

Lundin Petroleum avser att i samband med noteringen genomföra en nyemission med företrädesrätt för aktieägarna att teckna aktier.

Lundin Petroleums portfölj av tillgångar

Ryssland

Lundin Petroleum kommer att äga cirka 10 procent (före utspädning) av aktiekapitalet i Khanty Mansiysk Oil Corporation (”KMOC”), ett amerikanskt bolag med andelar i producerande olje- och gastillgångar i västsibiriska oljebassängen i Ryssland. En börsintroduktion av KMOC i USA är planerad. KMOC producerade cirka 10 000 fat olja per dag under fjärde kvartalet 2000. De totala bevisade reserverna, verifierade av tredje part, uppgick till 420 miljoner fat olja per den 31 december 2000. KMOC kommer att genomföra cirka 50 nya borrningar under 2001.

Sudan

Lundin Petroleum kommer att ha 40,375 procents licensandel avseende block 5A som täcker en yta av cirka 30 000 km2  i södra Sudan. Lundin Petroleum kommer även att vara operatör. Partners är Petronas Carigali Overseas Sdn Bhd (”Petronas”), OMV Aktiengesellschaft (”OMV”) och Sudapet Limitied (”Sudapet”). Den första provborrningen på block 5A resulterade i en stor oljefyndighet vid Thar Jath som flödade 4 260 fat olja per dag. Utvärdering av fyndigheten pågår och den första utvärderingsborrningen samt insamlandet av tredimensionell seismik är avslutad. Ytterligare prospekteringspotential finns med flertalet prospekt och leads belägna på samma förlängning som fyndigheten Thar Jath. Block 5A gränsar till och är beläget på samma geologiska trend som de redan producerande oljefälten i block 1, 2 och 4. Dessa oljefält utvecklas idag av ett internationellt konsortium, känt som ”the Greater Nile Petroleum Operating Company” (GNPOC). GNPOC producerar idag över 

200 000 fat olja per dag.

Lundin Petroleum kommer även att äga 24,5 procent som icke-operatör i block 5B som täcker en yta av cirka 20 000 km2. Petronas och Sudapet driver gemensamt verksamheten såsom operatörer. OMV är även partner. Block 5B gränsar till block 5A som båda är belägna i den mycket lovande Mugladbassängen och på samma geologiska trend som de existerande fyndigheterna i bassängen.

Somalia

Lundin Petroleum kommer att ha en option att under 3 år köpa 100 % av Lundin Oils existerande licensandel i Somalia villkorat av att staten ger sitt godkännande. Under de följande två åren har Lundin Petroleum en option att köpa 50 % av tillgångarna i Somalia. Lundin Oil äger 20 procent som operatör i Block 35 och M-10A i norra Somalia där det för närvarande råder force majeure. 

Adolf H Lundin kommenterar

· Lundin Petroleum kommer inledningsvis ha en mycket stark portfölj av tillgångar och management med starkt trackrecord inom oljeprospektering. Fyndigheten vid Thar Jath i block 5A i Sudan kommer att utgöra hörnpelaren i det nya företagets portfölj. Även andra områden i block 5A och 5B, i vilka Lundin Petroleum har betydande andelar, har dock stor potential. Aktieposten i Khanty Mansiysk Oil Corporation (KMOC) är värderad till väl över 20 millioner USD. Målsättningen är att bygga upp Lundin Petroleum till ett nytt internationellt oljeprospekterings-och produktionsbolag med en betydande portfölj tillgångar, säger Adolf H. Lundin, styrelseordförande i Lundin Oil.
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