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Pressmeddelande

Uppsala 26 juni 2001
Gyros AB utser försäljningschef vid Gyros US Inc.

Gyros AB meddelar idag att man utsett en försäljningschef vid företagets nya dotterbolag Gyros US Inc. i Princeton, New Jersey, USA.

John Shomers har utsetts till försäljningschef för USA, med arbetsplats vid Gyros dotterbolag, Gyros US Inc., som kommer att lokaliseras till Princeton, New Jersey.

– John Shomers kommer att starta uppbyggnaden av vår organisation i USA, säger Richard Millett, försäljningsdirektör för Gyros AB. John har innehaft en rad ledande befattningar inom försäljning, senast vid det ledande bioteknikföretaget Molecular Devices i Sunnyvale, Kalifornien, och han har mer än tjugo års erfarenhet av bioteknikområdet. Hans stora erfarenhet kommer att bli ovärderlig under denna viktiga uppbyggnadsfas. 

Gyros påbörjade uppbyggnaden av sin marknadsorganisation i december 2000, då ett dotterbolag etablerades i Storbritannien. Man räknar med en fortsatt snabb expansion inför de stora produktlanseringar som planeras under 2002. 

Gyros teknologiplattform ger möjlighet att miniatyrisera och integrera många olika laboratorieprocesser, men företaget kommer inledningsvis att fokusera marknadsföringen mot proteomikområdet inom drug discovery.

– Den amerikanska proteomik-marknaden fortsätter att växa snabbt och vi tror att vår kunskap och expertis är väl lämpad för att accelerera utvecklingen av nyckelprodukter för denna marknad, säger Per Sjöberg, vice VD, marknadsföring och försäljning. Den stora koncentrationen av läkemedels- och bioteknikföretag i Princeton-området kommer att underlätta kontakterna med många av våra framtida kunder. God kommunikation med våra kunder kommer att vara en avgörande faktor för utvecklingen av våra skräddarsydda lösningar och för lanseringen av våra första produkter.

– Stora läkemedelsföretag i Europa och USA har redan visat stort intresse för vår nya unika teknologiplattform, tillägger Per Sjöberg. För att kunna möta detta intresse och stödja framtida marknadsförings- och försäljningsinsatser bygger vi nu upp våra marknadsorganisationer i USA och Europa.

John Shomers, försäljningschef i USA, kan kontaktas på Gyros US Inc., Princeton Overlook One, 100 Overlook Center, Princeton, NJ 08540, Tel +1-609-448-8895, Toll free (i USA) 866-448-8895.

Om Gyros AB

Gyros AB erbjuder företag inom läkemedel, bioteknik och diagnostik en unik, patentskyddad teknologiplattform som innebär att såväl rutinmässiga som icke rutinmässiga laboratorieprocesser kan miniatyriseras och integreras på kundanpassade CD-skivor. I dessa engångsmikrolaboratorier kan hundratals prover utföras parallellt. Denna nya teknik ger betydande vinster i fråga om effektivitet, lönsamhet och informationsinnehåll. Möjligheten att integrera flera olika laboratoriesteg på en enda CD-skiva gör att traditionella arbetsmetoder kan omvärderas och förnyas. Företaget grundades 2000 och har sitt huvudkontor i Uppsala Science Park.

För ytterligare information, besök www.gyrosmicro.com eller kontakta

Maris Hartmanis, VD och koncernchef, Gyros AB

Tel: 018 566 330 

Mobil: 070 562 8617

E-mail: maris.hartmanis@gyrosmicro.com
Per Sjöberg, vice VD, marknadsföring och försäljning, Gyros AB

Tel: 018 566 318

Mobil: 070 5444799

E-mail: per.sjoberg@gyrosmicro.com
Mediainformation (bransch):

Sue Cresswell, Marknadskommunikation

Tel: +46 (0)8 54472620
Mobil: +46 (0)705 519520 
E-post: sue.cresswell@gyrosmicro.com
------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

Detta pressmeddelande kan innehålla yttranden om framtiden. Uppgifter som ej är av rent historisk karaktär skall därför enbart betraktas som uttryck för Gyros planer och antaganden. Gyros lämnar inga garantier för att sådana framåtblickande yttranden kan komma att infrias. För mer information vänligen kontakta Gyros AB.
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