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Pressmeddelande

Stockholm den 25 juni  2001

SOL – ÖVERTAR BILGUIDEN

Scandinavia Online AB (publ) (“SOL”) (OMSE:SCOL; OSE:SCO) övertar Bilguiden Skandinavia AS (”Bilguiden”) och integrerar bolagets tjänster i sin kärnverksamhet. För närvarande äger SOL 53% av utestående aktier och 49% av rösterna i Bilguiden. SOL har ingått avtal om övertagelse av övriga aktieägares fordringar på bolaget som ger möjlighet att vederlagsfritt överta 22% av aktierna i Bilguiden. SOL kommer också att lämna ett erbjudande om att överta resterande aktier i bolaget. Totalt vederlag för samtliga ägarfordringar och aktier i bolaget förväntas komma att uppgå till 5,5 MSEK.

Bilguiden erbjuder Internet-tjänster inom Bil&Motor, såsom bilannonser, försäkring och finansiering, i Sverige (www.bilweb.se), Norge (www.bilguiden.no) och Danmark (www.bilguiden.dk). Under år 2000 uppgick intäkterna till 21 MSEK.

För ytterligare information kontakta:

Thomas Ranje (CFO), +46 709 41 54 94, thomas.ranje@scandinaviaonline.se

Scandinavia Online är Nordens ledande Internetmedieföretag. Internetnätverket har mer 7 miljoner unika användare per månad och består av portalerna passagen.se, sol.no, sol.dk och suomi24.fi och sökmotorerna evreka.com, evreka.fi, kvasir.no och kvasir.dk. För räkenskapsåret 2000 uppgick intäkterna till 221 MSEK och per den 31 mars 2001 hade koncernen 274 anställda. Scandinavia Onlines aktier är noterade på OM Stockholmsbörsen (SCOL) och på Oslo Børs (SCO).
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