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Kreatel får bredbandsorder värd 150 miljoner kronor 

LINKÖPING, 26 juni 2001 – Kreatel Communications AB har fått världens hittills största order av IP-baserade bredbandsterminaler. Beställare är den italienska bredbandsoperatören FastWeb, som ägs av e.Biscom Group.

Ordern omfattar ett större antal Tornado/K5-terminaler, till ett marknadsvärde av 150 miljoner kronor. Terminalerna kommer att installeras hos bredbandsabonnenter i Italien under 2001 och 2002. I ett första skede har 3 000 enheter levererats för omedelbar installation hos FastWebs bredbandskunder. 

( Ordern är ett viktigt genombrott för såväl Kreatel som för bredbandsteknologin i stort. Affären visar att det finns ett hållbart affärsscenario kring bredbandstjänster. Förhoppningsvis kan ordern därmed bidra till att minska den osäkerhet som rått kring tjänsteinnehåll och utrullningstakten mot abonnenter. Ordern understryker att Tornadosystemet är en attraktiv lösning för bredbandsoperatörer, och vi är därför mycket optimistiska vad gäller lösningens framtida marknadspotential, konstaterar Lars Bengtsson, VD för Kreatel Communications.

– Vi har valt Kreatel som leverantör av bredbandsterminaler eftersom tekniken i Tornadosystemet är i den absoluta framkanten. Med Kreatels lösning får vi möjlighet att erbjuda våra abonnenter ett brett tjänsteutbud som inkluderar Video on Demand, Internetsurfning och kommunikation, säger Ruggero Gramatica, informationschef på FastWeb.

Om Tornadosystemet

Tornadosystemet är marknadens första IP-baserade system för multimediatjänster i bredbandsnäten. Terminalerna, Tornado/K5, kopplas till bredbandsuttaget i hemmet och ger abonnenter tillgång till tjänster såsom interaktiv TV, Video-on-Demand och Webb-surfning med den vanliga TV-apparaten som bildskärm. De mjukvarustyrda terminalerna är del av en systemlösning och kan på ett enkelt sätt uppdateras med ny information och nya tjänster även sedan de installerats. Kreatel har tidigare levererat mindre serier av Tornado/K5 till operatörer i bland annat Sverige, Norge och Tyskland.
Om Kreatel

Kreatel Communications AB, grundat 1996, utvecklar och marknadsför flexbila tjänsteterminalsystem som gör det möjligt för operatörer och tjänsteleverantörer att erbjuda tjänster i telekom- och bredbandsnäten. Produktportföljen innehåller ett spektrum av produkter med högt mjukvaruinnehåll som möjliggör mervärdestjänster för det fasta telenätet och de nya bredbandsnäten. Kreatel har sitt huvudkontor i Mjärdevi Science Park i Linköping. Företaget har i juni 2001 drygt 60 anställda och omsatte under 2000 omkring 83 miljoner kronor.

 För mer information om Kreatel, besök kreatel.com
Om FastWeb

FastWeb är det första italienska företag som erbjuder såväl företag som privatpersoner integrerade bredbands- och telekomtjänster för snabb överföring av röst, data, video och internet över samma kanal. Med FastWebs teknik erbjuds, för första gången på internationell nivå, hushåll internetanslutning vid en hastighet av 10 Mb per sekund. Efter Milano och dess grannstäder kommer FastWeb att ansluta över 500 städer i Europa till sitt nätverk. År 2009 förväntas FastWeb ha 2,5 miljoner abonnenter.

För mer information, besök www.fastweb.it
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