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Kamera gör Kalas-tv sommar 2001 

Med Telia Mobile och Kameras Kalas tv får fansen får hänga med sina idoler och se vad rockstjärnorna gör ”Backstage”, i turnébussen och på hotellen! Dessutom kommer de att få se bandens egna bilder från hela turnén som en slags videodagbok med årets Kalas artister som är: bob hund, Soundtrack Of Our Lives, The Hats med Robert Jelinek,  Lars Winnerbäck och Spermaharen Soundsystem med bl a Henrik Schyffer och Anders Lokko.     

”Kalas turnén består ju alltid av nya konstellationer därför kan man alltid räkna med att det händer oförutsedda saker”

Säger Conny Nimmersjö gitarrist i Bob hund.

Det är Kamera som ligger bakom idé och produktion. Telia Mobile möjliggjort Kalas tv som huvudsponsor för Kalas och genom att synas på nätet med Kalas tv blir Telia Mobile mycket mer tillgänglig för målgruppen.

Med Kalas tv får målgruppen möjlighet till en helt ny typ av närhet till sina idoler genom att låta publiken på ett interaktivt sätt leva med artisterna under hela turnén.  På så sätt skapar Kalas tv en helt ny typ av underhållning på nätet.  

”Med Kalas tv förlänger vi Kalasturnén hos publiken.  Allt bygger på Kameras kompetens om kommunikation online och på ett antal olika specialutvecklade tjänster och applikationer.

Säger Magnus Karlsson, producent på Kamera.

Programledare och reporter för Kalas tv är Svante Lodén ( känd från SVT´s Musikbyrån). Svante har själv medverkat som musiker på Kalasturnén när Jakob Hellman gjorde comeback, och har ganska bra koll på hur det kan vara backstage. Räkna med Rock n roll TV på nätet i sommar.

Kalas tv kan och kommer att kunna ses på:

 www.teliamobile.se/mobilenation
www.kalas.nu
För mer information kontakta:

Magnus Karlsson Producent, Kamera. Tfn 0736-257641
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