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Diors nya sommardoft – exklusivt för flygresenärer
Diors ”Forever and ever”, en frisk och mjukt blommig kvinnodoft, baserad på blommornas okrönta drottning – rosen, säljs exklusivt för tax free och travel retail. Från den 30 juni erbjuder Euroshop sina flygresenärer sommarparfymen i de svenska, norska, danska, polska och baltiska butikerna. 

 

Diors nya doft vänder sig till resande kvinnor från 20 och uppåt. Forever and ever innehåller både klassiker och nya grepp: Friskheten i toppnoten hämtas från vattenjasmin, blad från murgröna och kronblad av freesia. Vildrosor och mandelblom förstärks och framhävs av geranium och ger doften ett blommigt hjärta. Basnoten beskrivs som sensuell och subtil, byggd på vanilj, mysk och ambrette. 

– Forever and ever finns inte att hitta på lokalmarknaden. Andra dofter finns ofta i specialförpackning hos oss, men det här erbjudandet blir som russinet i kakan för våra kunder. Ett mervärde som förstärker deras känsla av att vara speciella, konstaterar Peter Wiggedahl, inköpare av parfym på SAS Trading. 

För ytterligare information kontakta gärna

Lars Ekberg, Director Marketing, SAS Trading

Tfn 08-797 14 11

lars.ekberg@sas.se 
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Euroshop är SAS Tradings detaljhandelskedja. Affärsidén är att tillfredsställa flygresenärers behov av varor och service med omtanke, kvalitet och kundupplevd prisfördel. 

Idag finns 55 Euroshop-butiker i sex länder, på totalt 32 flygplatser. Varje butik är som ett minivaruhus, med välkända och exklusiva märken representerade inom sprit, tobak, parfym, mode, konfektyr, glas- och presentartiklar. Varje besök ska ge mer än bara shopping – det ska vara den roligaste delen av hela flygresan. Därför satsar Euroshop på aktiv och segmenterad kundvård, aktiviteter och inspiration utöver det vanliga. 

SAS Trading är en självständig affärsenhet i SAS Airline med ca 700 anställda och en omsättning på 2,5 miljarder SEK under 2000. SAS Trading är en av världens ledande operatörer inom travel retail.
A business unit within Scandinavian Airlines System

