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Studsvik förvärvar den 1 juli, genom dotterbolaget SINA Industriservice GmbH Co KG, som ingår i affärsområdet Industrial Services,  verksamheten inom Baumann Nuklear–Service GmbH. Verksamheten beräknas 2001 omsätta cirka 25 miljoner kronor. Genom förvärvet ökar Studsvik sin marknadsandel inom decommissioning i Tyskland. Förvärvet påverkar Studsviks resultat positivt redan 2001.





Baumann, med verksamhet i Hanau utanför Frankfurt, sysselsätter ca 45 personer, och är ett av de ledande företagen inom decommissioning (demontering ) av nukleära anläggningar i Tyskland. Bolaget bedriver verksamhet inom demontering, strålskydd, dekontaminering och avfallshantering. Verksamheten har bedrivits i drygt 10 år och har grundats och utvecklats av den nuvarande ägaren.





Verksamheten kommer att ingå i SINA, som är ett av bolagen inom Studsviks affärsområde Industrial Services, med en sammanlagd omsättning på ca 400 miljoner kronor.





SINA har en marknadsledande position inom dekontaminering , strålskydd och demontering inom tysk kärnkraftindustri. SINA omsätter före förvärvet ca 200 miljoner och sysselsätter ca 450 personer.





”Förvärvet av verksamheten inom Baumann stärker Studsviks position på den växande tyska decommissioningmarknaden,” säger affärsområdeschef Bertil Johansson. ”Den tyska marknaden kommer att ha en kraftig tillväxt när arbetet med att riva de äldsta kärnkraftverken startar de närmsta åren.” 





”SINA höjer med förvärvet den tekniska kompetensen inom demontering av kärntekniska anläggningar. Dessutom förstärks den redan dominerande positionen inom strålskydd,” säger Kjell Westerberg , VD SINA Industriservice GmbH Co KG











För ytterligare information kontakta :





Kjell Westerberg, VD, SINA Industrieservice GmbH Co KG, tfn + 49 7231 38 08 01.





Bertil Johansson, affärsområdeschef Studsvik Industrial Services. 


tfn 031 15 40 54  eller 0709-67 71 00
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Studsvik är ett högteknologiskt företag med fokus på kärnkraftsindustri och nukleärmedicin. Verksamheten bedrivs i affärsområdena Nuclear Technology, Waste & Decommissioning, Industrial Services och Nuclear Medicine.





Nuclear Technology erbjuder produkter och tjänster relaterade till drift av kärnkraftverk, innefattande testning och analys av kärnbränsle och material, programvaror för reaktordrift, konsulttjänster samt utrustning för mätning av joniserande strålning. Verksamheten är knuten till bolagets kärnreaktor och speciallaboratorier utanför Nyköping. 





Waste & Decommissioning hanterar låg- och medelaktivt avfall från kärnkraftverk samt utför uppdrag i samband med rivning av kärntekniska anläggningar. I den europeiska verksamheten hanteras lågaktivt avfall i bolagets förbrännings- och smältanläggningar utanför Nyköping. Den amerikanska verksamheten, som bedrivs i bolagets anläggning i Erwin, Tennessee, innefattar volym- och viktreduktion av så kallad jonbytarmassa från kommersiella kärnkraftverk i USA. 





Industrial Services är verksamt inom service till främst kärnkraftsrelaterad men även annan industri. Verksamheten omfattar dekontaminering, strålskydd/dosimetri, sanering och rivning av kärntekniska anläggningar samt processrengöring. Verksamheten har historiskt varit koncentrerad till Sverige men sedan det tyska bolaget SINA förvärvades 1998 svarar den tyska verksamheten för mer än hälften av affärsområdets intäkter. 





Nuclear Medicine tillhandahåller ett antal produkter och metoder för medicinskt bruk med kärnteknisk anknytning. Utbudet innefattar bland annat en metod för behandling av hjärntumörer samt ett antal radioisotoper.


