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Pressrelease 2001-06-27

Unikt samarbete stärker 

svenska IT-företag 

Integrerar affärssystem och projektledning
Ett unikt samarbete mellan IBS Sverige AB och Project Planning Systems Sverige AB (PPS), två svenska IT-företag, har skapat ett verktyg för projektstyrning som både kan hantera många parallella projekt och kontinuerligt förse alla berörda med rätt information oberoende av tid och plats.

Samarbetet innebär att IBS säljer sitt internationellt etablerade affärssystem ASW i kombination med samarbets- och projektsystemet PPS Collaborate.

Att IBS Sverige valt PPS som samarbetspartner, beror på att PPS Collaborate är det ledande projektstyrningssystemet på marknaden med flera unika funktioner.  Bl.a. kan PPS integreras med affärssystem. Det ger användarna all information de behöver, ekonomisk information i realtid, redovisar kontinuerligt projekt i förhållande till budget och till tidplan och genererar nya budgetar i takt med att aktiviteter registreras. Dessutom fungerar bägge systemen över Internet.

Passar virtuella organisationer

IBS och PPS gynnas av den allt hårdare internationella konkurrensen. Prispress och krav på toppkvalitet i produkter och tjänster ökar oavbrutet.  För att möta kraven med bibehållen eller t.o.m. förbättrad lönsamhet, har allt fler företag gått över till att bedriva arbete i projektform och i virtuella organisationer. Det kräver verktyg för projektstyrning som både kan hantera många parallella projekt och kontinuerligt kan delegera och förse alla berörda i ett eller flera företag med rätt information oberoende av tid och rum.

Överraskande intresse

”Kombinationen ligger helt rätt i tiden när det gäller de internationella trenderna i näringslivet som e-business, arbete i projektform och supply-chain-management. Ändå är vi överraskade av det stora intresset bland både svenska och nordiska företag” säger Peter Hörwing, Vice President IBS AB.

Initiativet till samarbetet togs från IBS som ville bredda marknaden för sitt affärssystem mot nya segment, främst tjänsteföretag. Avsikten är att i ett andra steg lansera kombinationen ASW/PPS Collaborate på hela den nordiska marknaden.

De första gemensamma kunderna är Micronic Laser Systems, Metria, Söderhamns Verkstäder och Malungs Elnät. IBS Sverige räknar med att i år ta ytterligare ett antal order

Tiden allt viktigare

Enligt docent Anders Söderholm, en av Sveriges ledande specialister på projektorganisering tillika rektor för Handelshögskolan i Umeå, lever vi i en verklighet där tiden blir allt viktigare. ”Tydliga tecken på detta är företagens fokusering på tid och processorientering samt betoning av time-to-market och kortare produktlivscykler. Det behövs verktyg som ger snabb och tydlig information, för ledningens strategiska tänkande samt en mer resultatinriktad och projektbaserad information som kan ligga till grund för snabba beslut och omprioriteringar. Därför är varje strävan att integrera projektledning och affärssystem, på det sätt som IBS och PPS gör, mycket värdefullt.”
Internationell lansering

IBS har dotterbolag och partners i 35 länder och bolagets aktie är noterad på Stockolmsbörsen. PPS har verkat sedan 1994 med flera betydande nordiska kunder och avser att lansera PPS Collaborate på den internationella marknaden under 2001.

För mer information kontakta:

Stig Mellberg, IBS Sverige AB, tel 026–647 747 och 0706–58 23 24

Christer Källström, VD, PPS AB, tel 08–506 333 84 och 0707–87 23 87

Detta är IBS

IBS är en världsledande leverantör av affärssystem och konsulttjänster. IBS är världsledande på lösningar för Supply Chain management (varuflödeshantering), med integrerade system för ekonomistyrning. Systemen är speciellt utvecklade för elektronisk handel, CRM system (kundrelationssystem), lagerstyrning, distribution, beslutsstöd och affärsanalys. 

Detta är PPS

Project Planning Systems (PPS) är en världsledande leverantör av samarbets- och projektstyrningssystem. Kunderna är stora och medelstora företag där allt mer av verksamheten drivs i projekt, i virtuella organisationer och på distans. PPS Collaborate kan användas över Internet och passar därför i globala miljöer. Systemet kan integreras med befintliga affärs-system, både egna och partners. Det är därmed ett kvalificerat samarbetsverktyg i och mellan organisationer.
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