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Centrecourt skapar nya möjligheter för investeringar i onoterade tillväxtföretag.

Centrecourt Depå AB, ett dotterbolag till Centrecourt AB, har av Finansinspektionen givits tillstånd att bedriva kapitalförvaltning. Centrecourt kan i och med detta erbjuda privatpersoner och institutioner investeringsmöjligheter i Centrecourts projektbolag och andra noggrant utvalda och välskötta onoterade tillväxtföretag.

· ”Inför vår ägarspridning och notering på Nya Marknaden förra året övervägde vi noga hur vi skulle kunna möta efterfrågan på investeringsmöjligheter i Centrecourts projektbolag. Vi beslöt att etablera Centrecourt Depå, en på flera sätt nyskapande affärsmodell som gynnar både våra aktieägare, våra nya investerare och våra entreprenörer. Vi är mycket glada över att Centrecourt Depå nu är uppbyggd och kan öppna omgående för intresserade investerare. Centrecourt är ett företag som är präglat av entreprenörer och av entreprenörskap. Vårt mål i arbetet för våra investerare är inte enbart att generera god avkastning utan också att skapa delaktighet och engagemang i entreprenörernas och vårt arbete med uppbyggnad av tillväxtföretagen.”, säger Anders Eklund, VD för Centrecourt AB.

· ”Centrecourt Depå erbjuder diskretionär kapitalförvaltning med inriktning på onoterade tillväxtföretag. Tjänsten vänder sig till privatpersoner och professionella förvaltare som har intresse att komplettera sin investeringsportfölj med placeringar i utvalda och välskötta tillväxtföretag i tidiga utvecklingsskeden. Centrecourt Depå kommer att för kunders räkning investera i projektbolag där Centrecourt AB har investerings- och utvecklingsengagemang, och i andra tillväxtföretag i tidig utvecklingsfas. Vi har personal och system på plats och tecknar kapitalförvaltningsavtal från i dag”, säger Mats Engström, VD för Centrecourt Depå AB.

Centrecourt Depå är ett helägt dotterbolag i den börsnoterade koncernen Centrecourt AB. Sedan 1995 har Centrecourt specialiserat sig på verksamhetsutveckling och finansiering av företag och affärsidéer i nära samverkan med entreprenörer. Sedan verksamheten startade har Centrecourt aktivt deltagit i utvecklingen av ett 30-tal projekt. Per 31 mars, 2001 har koncernen investerat cirka 60 mkr i dessa företag samtidigt som man medverkat till att finansiera ytterligare 1,7 Mdr kr till uppbyggnaden. Räknat från starten har tio engagemang avslutats genom avyttring av aktier eller börsnotering medan två avvecklats. Avkastningen i de fullföljda engagemangen har uppgått till 160 % per år. Några av de mer namnkunniga bolagen är C Technologies, Precise Biometrics, BioGaia Biologics och Bluetail. Bland nuvarande engagemang återfinns tillväxtföretag som CellaVision, Doxa Certex, Direct2Internet, Prolight Diagnostics och Aneo.
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Centrecourt skapar värden för entreprenörer, investerare och Centrecourts aktieägare genom aktivt arbete med verksamhetsutveckling och kapitalförsörjning i innovativa tillväxtföretag. Huvudsaklig inriktning är Teknologi och Medicinteknik. Centrecourt, vars verksamhet startade 1995, är engagerade i ett tjugotal projektbolag, flertalet i tidiga skeden. www.centrecourt.se 
