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PRESSMEDDELANDE den 29 juni 2001
Sju kommuner väljer Arrowhead

Kommunförbundet Inköp Hälsingland har valt Arrowhead som Internetleverantör till sina stadsnät. Det betyder att Arrowhead kommer att leverera 6 Mbit/s Internetkapacitet till sju städer.

Avtalet löper på tolv månader med möjlighet till ytterligare tolv månaders förlängning. Kapaciteten är väl tilltagen och kan byggas ut om ytterliggare behov uppstår. Stadsnäten försörjer bl a skolor, förvaltningar, bibliotek och tekniska funktioner med Internetkapacitet.

De sju kommunerna är Gävle, Sandviken, Hofors, Ockelbo, Ovanåker, Bollnäs, Hudiksvall och Nordanstig.

- Det här kommer alla i kommunerna tillgodo. Stadsnäten kopplar upp både skolor och förvaltningar samt förser företag och privatpersoner med Internet. Arrowhead har uppfyllt våra krav till det förmånligaste priset, säger Göran Karlsson som är förbundschef för Kommunförbundet Inköp Hälsingland.

- Det här visar att vi har bra och konkurrenskraftiga produkter och det är extra roligt att få vara med och stötta utvecklingen utanför storstäderna. Kunden behöver både hög driftsäkerhet och hög kapacitet, och Arrowhead vill gärna öka sin närvaro i Gävleborg och Hälsingland. Det är just sådana affärer som vi vill göra, säger en mycket nöjd Mikael Martinsson försäljningschef norr hos Arrowhead.

Ring gärna för mer information:

Mikael Martinsson, försäljningschef Norr, Arrowhead, tel 063-55 11 02.

Göran Karlsson, förbundschef Kommunförbundet Inköp Hälsingland, 0270-751 58.
Anna Lihr, informationschef, Arrowhead, tel 08-723 39 02.








Om Arrowhead

Arrowhead är en av Sveriges största nya operatörer av bredbandsnät. Vår affärsinriktning är att med hög kvalitet leverera bredbandslösningar och avancerade konsulttjänster till företag i Norden och länderna runt Östersjön. Arrowhead kopplar upp företag med bredband hela vägen från Internet, via stamnät, regionalnät, stadsnät; till access fram till arbetsplatsen. Vi har utvecklat en gedigen kompetens inom systemintegration och kundservice, som säkerställer att varje investering blir affärsmässig för uppdragsgivaren. Vi har varit verksamma sedan 1986 och har ca 400 medarbetare från Luleå till Köpenhamn.

www.arrowhead.se 


