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Pressmeddelande

01-07-01.


Att: nyhetschefen

Sveriges största sportevenemang direktsänds på Internet:

Genesys sponsrar Swedish Match Cup – lanserar ny tjänst för webbkonferenser och -evenemang

I samband med den stora seglingstävlingen Swedish Match Cup i Marstrand kommer Genesys Conferencing AB att lansera sin nya tjänst för Internetbaserade konferenser, PowerStream. Genesys sponsrar tävlingen och kommer att direktsända hela det veckolånga evenemanget över Internet med hjälp av just PowerStream.

Genesys Conferencing AB sponsrar den stora seglingstävlingen Swedish Match Cup, som börjar den 2 juli, genom att direktsända hela evenemanget på Internet med hjälp av företagets nya avancerade tjänst för Internetbaserade konferenser, PowerStream. Utsändningen finner ni via www.genesys.com eller på www.swedishmatchcup.com under rubriken Interactive.

Direktsändningen markerar också den formella lanseringen i Sverige av den nya tjänsten, som lämpar sig särskilt väl för kommunikation av olika typer av evenemang.

- Syftet med att streama detta evenemang är att uppmärksamma den räckvidd som man kan få för ett budskap, ett meddelande eller en händelse genom att använda Genesys lösningar. Det ställs allt större krav på näringslivet att göra företagsspecifik information tillgänglig för bl a kunder, samhället och samtliga aktieägare. Den metod som vi använder i tävlingen är idealisk för just detta eftersom den kan uppfattas av ett obegränsat antal människor, säger Madeleine Bardlow, verkställande direktör, Genesys Conferencing AB.


PowerStream ingår i Genesys produktlinje Rich Media som produceras av Genesys Open Media, som tillhandahåller lösningar för virtuella evenemangskonferenser med krav på god säkerhet, maximal räckvidd och interaktivitet. De webbaserade lösningarna erbjuder kunderna en kombination av video, audio, text och grafik i ett skräddarsytt format anpassat efter kundens behov. 

PowerStream är flaggskeppet bland Rich Media-tjänsterna. Lösningen är universellt åtkomlig via Internet. PowerStream är en ideallösning för Internetbaserade konferenser och evenemang, och enkel att sätta upp och administrera. Användargränssnittet är kraftfullt, kostnadseffektivt, flexibelt och användarvänligt. Lösningen baseras på streamad video i antingen RealNetworks eller Windows Media, med möjligheter till bl a editering av dokument, anpassning av hemsidor, flera olika språk, ”frågor och svar”, olika säkerhetsnivåer och chattfunktioner.

Läs mer om PowerStream på: www.conferencing.com/services/frames/service_richmedia.asp.

Genesys Conferencing är delsponsorer, s k Official Supplier Sponsor, för Swedish Match Cup – Sveriges största sportevenemang i år som äger rum i Marstrand den 2-8 juli. Swedish Match Cup är ”världscupen” i matchracesegling och årets upplaga är den åttonde i ordningen. Det är dessutom finalen i en åtta matcher lång ny världsserie under namnet Swedish Match Grand Prix Sailing Tour.

Startfältet blir i år det bästa någonsin, med deltagare från t ex America´s Cup, inklusive den svenske kaptenen Magnus Holmberg, rankad tvåa i världen i matchracing. Förra årets tävling drog hundratusentals åskådare och ett stort intresse från internationella medier som CNN.

Genesys, med 1600 anställda i 16 olika länder världen över, förvärvade nyligen amerikanska Vialog, Nordamerikas största oberoende telekonferensspecialist. Genom köpet av Vialog blev Genesys världens största oberoende leverantör av konferenstjänster över telefon, video, data och Internet, en marknad som växer snabbt och som är mycket lönsam.

Genesys har huvudkontor i Montpellier, Frankrike, och två kontor i Sverige med sammanlagt cirka 35 anställda. Genesys har de senaste åren vuxit mycket snabbt (ökade omsättningen med cirka 95 procent förra året) och tillhör med en vinstmarginal på drygt 54 procent ett av världens mest lönsamma företag. Genesys är noterat vid både Euronext (tidigare Nouveau Marché) och den amerikanska teknikbörsen Nasdaq.

Om Genesys Conferencing:

Genesys är ett internationellt företag som utvecklar och levererar mötestjänster över telefon, video, data och Internet. Genesys är världens ledande oberoende specialist på mötestjänster och är verksamt på en marknad som växer mycket snabbt. Företaget har tack vare både en stark organisk tillväxt och flera större förvärv byggt en mycket stark position på världsmarknaden för konferenstjänster.

Genesys Conferencing har sitt huvudkontor i Frankrike med 1600 medarbetare vid dotterbolag i 16 länder i Nordamerika, Asien och Europa. Genesys förvärvade nyligen amerikanska Vialog, Nordamerikas största oberoende telekonferensspecialist. Företaget finns representerat i Sverige med ett dotterbolag som har cirka 35 medarbetare vid kontoren i Stockholm och Göteborg. Genesys kontor i Oslo och Köpenhamn leds från Stockholm.

År 2000 omsatte Genesyskoncernen 92,4 miljoner euro (cirka 830 miljoner kronor) vilket var en ökning med cirka 95 procent från föregående år. Med en vinstmarginal på drygt 54 procent tillhör Genesys ett av världens mest lönsamma företag. I Norden har företaget cirka 4.500 kunder, som är verksamma inom bl a bank, finans, industri, media, politiska organisationer och intresseorganisationer. Genesys är noterat på den franska teknologibörsen Euronext, och i och med köpet av Vialog även på den amerikanska Nasdaq-börsen.

För ytterligare information vänligen kontakta:

Madeleine Bardlow, verkställande direktör




Genesys Conferencing AB
Tel: 0707 – 82 02 23

E-post: madeleine.bardlow@genesys.com.

Se även vår hemsida: www.genesys.se, eller www.conferencing.com.
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