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Pressmeddelande

Göteborg, 3 juli 2001

Göteborg & Co och ATMG förlänger samarbetet 

Göteborg&Co. och ATMG har tecknat ett avtal om förlängning av det nuvarande  samarbetet med ytterligare 3 år. Avtalet är exklusivt och omfattar produktion och utgivning av Besökskartan® Göteborg samt Guide Göteborg. 

Genom samarbetet med Göteborg & Co kan ATMG erbjuda medieutrymme i två etablerade och uppskattade publikationer. Både Besökskartan® Göteborg och Guide Göteborg publiceras i ca 500 000 exemplar per år och används av besökare och turister under hela året. Samarbetet är värt ca 10 Mkr under 3 år.

Göteborg&Co verkar för att Göteborg skall vara en av Europas mest attraktiva storstadsregioner att besöka. En del i det arbetet är att med vägvisande medier, i form av guider och kartor, förse besökare och turister med information om regionens utbud av logi, restauranger, evenemang, sevärdheter m m.
- Göteborg&Co är en aktiv och framgångsrik organisation som ställer höga krav på tillgången på information i Göteborg. Via det här samarbetet får vi nu förnyat förtroende, och kan fortsätta erbjuda våra annonsörer ett uppskattat medieutrymme. Besökskartan ges ut på ca 140 orter i Sverige, men Göteborg är vår hemmamarknad och samarbetet med Göteborg&Co är därför av stor betydelse för oss, Magnus Aideborn, VD ATMG MapMedia.  

Samarbetet innebär att Göteborg&Co ansvarar för redaktionellt innehåll och för distribution av produkterna via organisationens egna kanaler. ATMG ansvarar för mediaförsäljning, utformning, produktion samt delar av distributionen.

För mer information, vänligen kontakta:

Magnus Aideborn, VD ATMG MapMedia

Mobil 0709 13 71 00

Om ATMG

ATMG är en mediegrupp med fokus på vägvisande medier. Verksamheten drivs inom affärsområdena InfoStation (Internetstationer för marknadskommunikation på publika platser) och MapMedia (besökskartor, guider och andra kartmedia för marknadskommunikation). I ATMG ingår också dotterbolaget Netbook som är en internationellt erkänd leverantör av Internetbaserad bokningsteknologi till reseindustrin. 

ATMG har 125 medarbetare i Sverige, Norge och Finland. ATMG-aktien är noterad på Aktietorget (ATMG B).
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