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Pressmeddelande


Stockholm den 3 juli 2001

Qbranch AB tecknar ramavtal med BMC Software AB

Qbranch AB har tecknat ett ramavtal avseende konsulttjänster inom området System Management med BMC Software AB och blir i och med detta huvudleverantör. Ramavtalet omfattar hela norden och löper tills vidare. 

- I vår strävan att bli Nordens ledande leverantör av konsulttjänster inom System Management är det viktigt att vi har fruktsamma och väl fungerande samarbeten med framgångsrika mjukvaruleverantörer. En sådan leverantör är utan tvekan BMC Software, säger Micael Holmström, affärsområdeschef på Qbranch.

Qbranch koncept och kunskap tillför nödvändig kompetens till företag som värnar om sina affärskritiska system, bland annat genom att öka IT-säkerheten, minska antalet driftstopp och optimera lönsamheten. Konsulttjänsterna till BMC´s kunder kommer att innefatta såväl rådgivning, drift och underhåll som systemutredning, systemdesign och övervakning.

- Qbranch har en mycket stark och stabil utveckling och med sin specialistkompetens inom System Management axlar de nu det stora ansvaret som huvudleverantör till BMC. Det är av stor vikt att konsultbolaget vi samarbetar med håller en hög kvalité på sina tjänster, vilket vi vet att Qbranch gör, säger Mathias Björkholm, partneransvarig på BMC Software.

----------------------------------------------------------------------------------------------------------

För ytterligare information:

Micael Holmström, affärsområdeschef på Qbranch, Tel: 070-302 02 15

Mathias Björkholm, partneransvarig på BMC, Tel: 0733-43 81 12

----------------------------------------------------------------------------------------------------------

Qbranch, som är Sveriges ledande IT-konsultbolag inom System Management,

erbjuder ett brett utbud av tjänster kring drift och säkerhet. Genom dotterbolaget,Qbranch 365/24, erbjuds även hosting och övervakningstjänster. Qbranch är för närvarande 240 anställda med mycket god lönsamhet samt finns representerade i Stockholm, Malmö och Göteborg.

 Affärsidén är bättre lönsamhet genom säker drift.

För mer information, besök www.qbranch.se

