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Sandhamn 17.30

Ilderim tvåa GR Open

Strax före kl 17 kom Ilderim – den nya J-145:an -  in till bryggan i Sandhamn. Hon gick i mål endast 11 minuter på korrigerad tid efter segraren i GR Open, Morning Glory – något av en bedrift eftersom Morning Glory är så mycket större med sina 80 fot.

Det började med strul vid inmätningen av Ilderim.  

- Vi lyckades inte få fram ett mätbrev för IMS och fick därför att segla GR Open, säger Jesper Nordström, VD för J-Boats, som också ingått i den nio man starka besättningen. J-båtarna kännetecknas av ett peke och en stor gennaker – en kombination av genua och spinnaker - vilket gör dem mycket snabba.

Accenture Gotland Runt har varit lugnt med svaga vindar och flera bleken längs den 335 M långa banan.

- Det mest dramatiska som hände var att vi redan efter 1 dygn fick slut på gasolen, berättar Jesper vidare, så då fick vi gå över på kall mat. Men det har varit OK. 

Från Visby har de vetat att det gick bra men sen har vindarna varit svaga och de har fått kämpa in i det sista ombord. 

 - Det var kul att det gick så bra men samtidigt känns det litet tråkigt att bli slagna med bara 11 minuter på ett så långt race, säger Jesper.

J 145 Ilderim, som är den enda i sitt slag i Europa – det finns totalt 10 i världen - ägs av Axel Wallenberg som också var med ombord. Accenture Gotland Runt var den andra kappseglingen i år. I Key West i Florida kom Ilderim 7:a av 15 deltagande båtar.

För vidare information: www.ksss.se
www.accenturegotlandrunt.org
Presstjänsten i Sandhamn: 070213 50 69

