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Kreatel stärker sin finansiering med 20 miljoner kronor

LINKÖPING, 5 juli 2001 – Kreatel Communications har i en konvertibelemission, som riktats till befintliga ägare, stärkt sin finansiering med 20 miljoner kronor. 

Emissionen genomförs för att säkerställa den fortsatta utvecklingen och marknadsföringen av Kreatels produkter, speciellt på bredbandsområdet. Konvertibeln, som löper fram till december 2001, ges ut i form av förlagsbevis. 

Under hösten kommer ytterligare en emissionsrunda att genomföras som förväntas bredda ägandet och ge bolaget en stabil finansiell bas för fortsatt expansion fram till den planerade börsintroduktionen. 

– Det kapitaltillskott vi nu säkrat ger Kreatel den stabila grund vi velat ha i företaget. Den ska ses som en brygga till dess att företaget går med positivt resultat, vilket planeras inträffa före årsskiftet. Dessutom får vi en förbättrad situation för att hantera de möjligheter vi står inför när det nu börjar röra sig på allvar på bredbandsmarknaden, säger Lars Bengtsson, VD för Kreatel Communications.
Om Kreatel

Kreatel Communications AB, grundat 1996, utvecklar och marknadsför flexbila tjänsteterminalsystem som gör det möjligt för operatörer och tjänsteleverantörer att erbjuda tjänster i telekom- och bredbandsnäten. Produktportföljen innehåller ett spektrum av produkter med högt mjukvaruinnehåll som möjliggör mervärdestjänster för det fasta telenätet och de nya bredbandsnäten. Kreatel har sitt huvudkontor i Mjärdevi Science Park i Linköping. Företaget har i juni 2001 drygt 60 anställda och omsatte under 2000 omkring 83 miljoner kronor.

 För mer information om Kreatel, besök kreatel.com
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