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Styrelse i Matteus-koncernen

Vid extra bolagsstämma i Matteus AB (publ) idag beslutades

· att till styrelseledamöter omvälja Leif B Bengtsson, Lars-Erik Skjutare och Claes de Neergaard samt att nyvälja Stefan Angwald, Christer Bergquist, Ingemar Claesson, Bjarne Holmqvist, Björn Wolrath och Tom Ericsson.
Stefan Angwald är styrelseordförande i Entific AB och SCA Hygienprodukter AB. Stefan Angwald är även styrelseledamot i SCA Hygiene Holding AB och SCA Forest Products AB.

Christer Bergquist är styrelseledamot i Rederi AB Gotland och Modul 1 Data AB. Christer Bergquist är VD i Drax Holding AB (publ).

Ingemar Claesson är styrelseledamot i Adera AB, Libro Gruppen AB och SIE skandinavisk Industrielektronik AB. Ingemar Claesson är universitetslektor vid Handelshögskolan i Göteborg.

Bjarne Holmqvist är ordförande i Stiftelsen Chalmers Industriteknik och styrelseledamot i Gunnebo AB och Nordbanken regionbank Västsverige. Bjarne Holmqvist är VD och koncernchef i Gunnebo AB.

Björn Wolrath är styrelseordförande i Rederi AB Gotland, Nordic Growth Market NGM Holding AB, Drax Holding AB (publ), ComHem AB och Svensk Exportkredit AB. Björn Wolrath är även styrelseledamot i Mind AB.

Tom Ericsson är VD för City Airline AB.  

Styrelsen i helägda dotterbolaget Matteus Bank AB (publ) har samma sammansättning.

- 
att till revisor nyvälja Claes Blix, Ernst & Young, som ersätter Per Bergman, KPMG. Carl Lindgren,       KPMG,  kvarstår som revisor.

        Det helägda dotterbolaget Matteus Bank AB (publ)har samma revisorer.
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