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EMC presenterar delårsbokslut för andra kvartalet

Ökad tillväxt trots svag marknad

Datastoragetillverkaren EMC presenterade idag resultatet för andra kvartalet år 2001.

Trots svåra ekonomiska förhållanden ökade intäkterna från EMC:s största affärsområde networked information storage med 56 procent jämfört med motsvarande period förra året och uppgick till 714 miljoner USD (7,63 miljarder SEK).

De totala intäkterna sjönk dock med 6 procent jämfört med samma period förra året till 2,02 miljarder USD (21,59 miljarder SEK) och vinsten till 109 miljoner USD (1,17 miljarder SEK) vilket ska jämföras med förra årets kvartalsresultat på 429 miljoner USD (4,59 miljarder SEK). Kvartalsvinsten per aktie uppgick till 0,05 USD (0,53 SEK).

Intäkterna från mjukvara steg med 42 procent jämfört med motsvarande period förra året till 498 miljoner USD (5,23 miljarder SEK), samtidigt ökade intäkterna från tjänster med 73 procent till 232 miljoner USD (2,48 miljarder SEK). 

-
Uppskjutna it-investeringar och inställda projekt är de viktigaste förklaringarna till varför vi inte riktigt nådde upp till våra resultatmål det andra kvartalet. Som väntat växer dock EMC kraftigt på de områden som skapar den största kundnyttan, networked information storage och mjukvaror. Detta visar att framtidsutsikterna är fortsatt ljusa, säger Patrik Johansson, Country Manager för EMC Sweden AB. 

Det andra kvartalet har annars bjudit på en rad ljuspunkter för EMC. Gartner Dataquest släppte nyligen en analys som visade att EMC är marknadsledande på storageprodukter med en marknadsandel på 34,6 procent. Datortidningen Fast Company utsåg EMC till världens mest kundorienterade företag, EMC:s Celerra HighRoad utsågs till årets storageprodukt av tidingen InfoWorld och CLARiiON IP4700 fick PC Magazine pris ”Innovation in Infrastructure”. Dessutom utsågs EMC för andra året i rad till årets leverantör av General Motors. 

För mer information, vänligen kontakta:

Patrik Johansson, country manager EMC Information Systems Sweden AB, Telefon: 08-555 120 00
Om EMC

EMC är världens ledande leverantör av Information Storage, informationsinfrastrukturer för att lagra, skydda och göra informationen tillgänglig. EMC har under de senaste åren investerat över 70 miljarder kronor i forskning och utveckling av informationslagring och kommer att investera 25 miljarder kronor till under de kommande två åren. EMC utvecklar informationslagring så väl som mjukvara för att styra och hantera informationsinfrastrukturer och information. EMC Sverige har funnits sedan 1995 och är idag cirka 100 anställda. Se även: www.emc.com
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