Pressmeddelande den 25 juli 2001 

DNG lägger ned bolag i Finland

Ett av kommunikationskoncernen DNG:s  finländska dotterbolag har i dag  försatts i konkurs. Bolaget heter DNG Finland Oy och har ett tjugotal anställda.

DNG bedriver sedan cirka ett år tillbaka verksamhet i Finland genom tre bolag: 4cast, SDM Direct och DNG Finland Oy. Det är det sistnämnda som inte utvecklats planenligt och nu försatts i konkurs.

- Tyvärr visade utvecklingen inom DNG Finland Oy att bolaget inte hade förutsättningar att bli lönsamt under överskådlig tid, säger Carl Wiktorsson, vd i Dial Nxt Group. Då är det lika bra att fatta ett sådant här beslut omgående. 

Verksamheten i Finland koncentreras nu till bolaget SDM Direct, som är experter inom dialogmarknadsföring. En del av de anställda inom DNG Finland Oy kan på sikt också tänkas få anställning där.

För vidare information kontakta:

Carl Wiktorsson, vd, Dial Nxt Group AB

Tel: 08-566 350 71, 0708-55 49 50

carl.wiktorsson@dng.com
Fakta om DNG

Dial Nxt Group (DNG) är en koncern som bygger sina tjänster runt integrerad, riktad och mätbar kommunikation. Bolagets tjänster består av rådgivning och genomförande inom strategi, marknadsföring och reklam, DM/DR, CRM, PR- och IT-tjänster. DNG grundades genom sammanslagningen av Dial Group och Nxt Communication Group under slutet av 1999. DNG har idag cirka 240 anställda och kontor i Sverige, Norge, Danmark och Finland. DNG är noterat på Stockholmsbörsens O-lista.

