VIGNETTE presenterar resultatet för andra kvartalet 2001 
Visar stark ökning utanför Nordamerika och resultat i linje med företagets prognoser

Stockholm — 30 juli, 2001 — Vignette Corp. (Nasdaq: VIGN), den ledande leverantören av integrerade content management-lösningar presenterar resultatet för det andra kvartalet 2001.





Kvartal t.o.m. 30 juni, 2001

Totala intäkter

83,6 miljoner USD

Rörelseförlust

14,3 miljoner USD

Rörelseförlust/aktie
0,04 USD





Halvår t.o.m. 30 juni, 2001

Totala intäkter

173,8 miljoner USD

Rörelseförlust

22,5 miljoner USD

Rörelseförlust/aktie
0,06 USD

Engångskostnader under det andra kvartalet inkluderar kostnader för de besparingsåtgärder som annonserades i april samt nedskrivningar av vissa investeringar.

”Under det andra kvartalet uppnådde Vignette sina intäktsmål samtidigt som de operativa målen överträffades. Viktigare är ändå att vår marknadsandel har ökat relativt samtliga våra konkurrenter”, säger Greg Peters, ordförande och CEO. ”Med 413 miljoner USD i kassan står vi väl rustade att förstärka vår ledande position”, avslutar Peters.

Kunder och försäljning

Trots det tuffa ekonomiska klimatet lyckades Vignette vinna fler nya kunder än under föregående kvartal, 51 nya kunder, däribland IBM, Deloitte and Touche, Världsbanken och SAS. Bland gamla kunder som gjort ytterligare investeringar i Vignettes produkter under kvartalet märks Caterpillar, Motorola, Lufthansa och Barclays Bank.

Försäljningen utanför Nordamerika motsvarade under andra kvartalet i år 36% av Vignettes totala försäljning. Detta kan jämföras med 25% för kvartal två förra året. I absoluta tal har försäljningen utanför Nordamerika ökat från 19,4 miljoner USD (Q2 2000) till 30,1 miljoner USD (Q2 2001).

Produkter

Under kvartal två lanserade Vignette sin första paketerade applikationslösning, Vignette Enterprise Application Portal, en J2EE-baserad applikation som gör det möjligt att enkelt ta fram, underhålla och utveckla olika typer av portaler på företagsnivå. Sedan lanseringen har ett tiotal stora företag börjat använda Enterprise Application Portal.

Ytterligare två viktiga produkter lanserades under kvartalet, Vignette Financial Advisor Suite och Vignette Merchant Suite. Financial Advisor Suite är en paketerad applikationslösning som hjälper finansiella företag att etablera och behålla lönsamma online-relationer mellan sina kunder och rådgivarna. Merchant Suite är en handelsapplikation med funktioner som varu- och lagerhantering, katalogisering, prissättning och kundanalys.

Erkännande i branschen

Den Bostonbaserade analys- och konsultfirman Yankee Group utnämnde Vignette till bästa leverantör av mjukvara för innehållsrika applikationer. Som en del av analysen positionerade Yankee Group de olika leverantörerna baserat på deras content-to-applications-lösningar, där inräknades bland annat förmågan att leverera sofistikerade lösningar som når en utvald målgrupp. Yankee Group berömde Vignette för att ha varit bland de första att leverera en integrerad applikationssvit, en svit som används för att driva några av de mest trafikerade Fortune 1000-siterna.

För mer information, vänligen kontakta:

Torgny Gunnarsson

Regional Manager, Vignette Nordic AB

Tel. 08-509 046 44, torgny.gunnarsson@vignette.com
Om Vignette
Vignette är den ledande leverantören av integrerade content management-lösningar och bland kunderna märks företag som SAS, UBS PaineWebber, Daimler-Chrysler, Wall Street Journal och United Airlines. Genom att kombinera content management-lösningar med integrations- och analysapplikationer ger Vignette kunderna möjlighet att leverera personaliserad information där det behövs, integrera online- och affärssystem samt tillhandahålla realtidsanalyser av kundupplevelsen. Vignette har fler än 1300 storföretag som kunder och huvudkontoret finns i Austin, Texas. Vignette har även kontor i Europa, Asien, Australien samt Nord- Syd och Centralamerika.

Mer information finns på www.vignette.com.


