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SATSAFE lanserar cellpositionering på 
Scandinavian Masters

Positioneringsföretaget Satsafe MLS AB har tagit fram en positionerings-applikation som bland annat kan användas för cellpositionering (GSM). Lösningen lanseras under Scandinavian Masters. 

Applikationen klarar av många parallella användare och objekt. Om flera objekt visas samtidigt optimeras kartan efter dessa och kan även ta hänsyn till olika användarinställningar. Applikationen kan användas av både transportägare för sökning av sina objekt och kunder för sökning av sitt gods, dvs en ”track and trace” lösning.
- Vi har nu kompletterat våra satellit-baserade lösningar för positionering med GSM-positionering, säger Satsafes VD Björn Krasse. Därmed kan vi välja den lösning som passar kundens behov bäst.

Om Satsafe:
Satsafe MLS AB grundades 1998 och handlas inofficiellt på HQ Tech Market. Företaget är verksamt inom marknaden för mobil datakommunikation och positionsbaserade tjänster. Satsafe utnyttjar GPS, GSM och Internet i sin systemplattform. Viktiga kundsegment är transport, mobila serviceorganisationer med många medarbetare på fältet och konsumentmarknaden. Målet är att bli en av de ledande system- och tjänsteleverantörerna inom MLS (Mobile Location Services) i Europa och Nordamerika. Marknaden förväntas år 2005 i Europa omsätta 130 miljarder SEK enligt konsultföretaget Strategis Group. Bland Satsafes ägare finns Emerging Technologies, Delphi Capital, Banco och Merita Bank. För mer information se http://www.satsafe.se
