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TimeSpace Radio och SpaceBridge i strategiskt samarbete

TimeSpace Radio AB och kanadensiska SpaceBridge Semiconductor har undertecknat en avsiktsförklaring (letter of intent) angående användning av kretsar från SpaceBridge i sin nya produkt.

”Vi anser att både last mile-anslutningar och Hot-spots skapar stora behov av s.k. punkt-till-punkt radiosystem”, säger Lars Paulsson, VD för TimeSpace Radio. ”Genom att kombinera TimeSpace Radios nätverk och kompetens på radiokommunikationsområdet med SpaceBridges unika modemchipset för trådlös bredbandsaccess kommer vi att kunna erbjuda ett punkt-till-punkt radiosystem som är konkurrenskraftigt och enkelt att installera samtidigt som det är pålitligt.”

Trådlösa länkar från punkt-till-punkt tar en växande andel av den allmänna marknaden för trådlöst bredband”, säger Dick Bakker, försäljningschef på SpaceBridge Semiconductor. ”SpaceBridge har utvecklat ett starkt integrerat enchips-basband speciellt för den trådlösa bredbandsmarknaden. Det första chipsetet ger kunderna möjlighet att snabbt utveckla sin produkt. Chipsetet erbjuder en lösning för trådlös bredbandsaccess och är det logiska, kostnadseffektiva valet för tillämpningar för Hot-spots, last mile och reservkopplingar.” 
TimeSpace Radios nya produkt kommer att kunna erbjuda marknaden en trådlös, licensfri anslutning mellan stamnät och de snabbt växande, lokala trådlösa näten, s.k. Hot-spots (trådlös Internet-access med hög kapacitet på flygplatser, hotell, järnvägsstationer etc.) samt anslutningarna mellan stamnät och fastigheter. Att produkten är licensfri gör den även lämplig vid tillfälliga arrangemang som mässor och sportevenemang.

En prototyp planeras att vara färdig under innevarande år, och de första serietillverkade prototyperna beräknas vara i produktion under det första halvåret av 2002.

Besök oss på våra hemsidor: www.timespace.se och www.spacebridge.com

TimeSpace Radio AB är ett utvecklingsföretag med verksamhet på forskningsbyn Ideon i Lund. Företaget utvecklar en licensfri radiolänk som på ett kostnadseffektivt och enkelt sätt binder samman stamnät med lokala nätverk, trådlösa eller kabelbaserade. 

Företaget har 17 medarbetare och är noterat på Stockholmsbörsens O-lista.


SpaceBridge Semiconductor är världsledande på halvledarlösningar för trådlös bredbandsaccess. Företaget utvecklar integrerade modem- och accesslösningar för den trådlösa bredbandsmarknaden.
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