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Pressmeddelande, 2001-08-08

Resco etablerar sig inom Product Data Management 

Resco har köpt Animated Images Sweden AB, ett välkänt företag inom Product Data Management, PDM. Förutom att Resco nu får spetskompetens inom PDM blir Resco också distributör i Norden och Baltikum av PDM-produkter från Gerber Information Systems. Och stärker därmed sin utlandssatsning. 

Resco etablerar sig i Borås, centrum för textil-, konfektion- och skoindustrin i Sverige. Etableringen sker genom köpet av Animated Images Sweden, ett välkänt företag inom Product Data Management. Animated Images Sweden har tre anställda med stor branscherfarenhet som nu får resurser att växa i takt med den ökade efterfrågan. Samtidigt tar Resco över som distributör av Gerber Information Systems från ACG Nyström och boråskontoret blir grunden till en sälj- och supportorganisation för Gerbers produkter samt för näraliggande system från Major Blue Company, Resco i Finland. 

Gerber Technology är världsledande leverantör av CAD/CAM för produktutveckling och produktion inom textil och konfektion, möbler och tekniska textilier. Produkterna kan med fördel integreras med Major Blue Companys affärssystem Major Blue Dafo som är marknadsledande inom konfektionsindustrin i Finland. 

– Genom att vi integrerar PDM med affärssystem får våra kunder tillgång till samlad kompetens och teknik som hjälper dem att lyckas bättre i sin produktion och sina kontakter med sina kunder. Det finns dessutom möjlighet att enkelt komplettera med Major Blue Companys CRM-system för att ytterligare utnyttja systemen, säger Hans Lycke, vVD och Sales & Marketing Manager, Resco. 

– Valet av programvaran spelar i dag mindre roll eftersom marknaden mognar och programvarorna börjar likna varandra. Det blir däremot avgörande att ha en leverantör med god support, stort tekniskt kunnande och branschkunskap. Det har vi och med Rescos resurser i ryggen kan vi nu gå vidare med vår kundbas, säger Petter Sångberg, VD Animated Images Sweden. 

Bland Animated Images kunder finns Kappahl, MQ, Fjällräven och Eton Fashion.

Köpet finansieras med nyemitterade B-aktier i Resco och en tilläggsköpeskilling. 

För mer information vänligen kontakta:

Hans Lycke, vVD Resco AB 

0708-90 34 22

Petter Sångberg, VD Animated Images Sweden
0708-14 13 30
Om Resco AB

Resco är ett företag i IT-branschen med fokus på e-integration. Företaget förenar IT och affärssystem med Internet för att göra kundföretagens verksamhet och samspel med sina kunder och omvärld effektivare. Resco grundades 1982 och finns idag i Sverige, Finland och Tyskland. Med närmare 600 specialister inom verksamhetsutveckling, affärssystem, webbteknik, design, IT-arkitektur och marknadskommunikation har Resco en unik position på marknaden. Företaget är noterat på Stockholms Fondbörs sedan

1996. För mer information om företaget se www.resco.se. 
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