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Pressmeddelande 13 augusti 2001

DataVis tar över Programmeras verksamhet i Umeå och Sundsvall

DataVis förstärker kärnverksamheten i Region Norr genom förvärv av Programmeras verksamhet i Umeå och Sundsvall. Sedan årsskiftet fokuserar DataVis sin verksamhet till tjänsteområdena Systemutveckling och Systemintegration inom affärsområdena Telekom och Affärslösningar. Förvärvet förstärker ytterligare koncernens kompetens inom affärsområde Affärslösningar.

Den förvärvade verksamheten, som är fokuserad på utveckling och administration av programvarumiljöerna Lotus Notes och Microsofts utvecklingsplattform, fortsätter som tidigare men från och med den 1:a augusti i DataVis regi. 

Jag ser detta som ett mycket värdefullt tillskott till Umeå, 6 personer, och Sundsvall, 4 personer, som ger oss ny kompetens och nya medarbetare. Förvärvet är ett led i vår ambition att långsiktigt expandera i regionerna. Vi ser fram emot ett fortsatt gott samarbete med Programmeras kunder, säger Lars Fahlander, VD för DataVis Norr AB. 

För mer information:

Lars Fahlander, VD DataVis Norr AB

Mobiltel: 070 – 693 94 95 

Lars Cedergårdh, VD Programmera AB

Mobiltel: 070 – 853 25 01

 

 -------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
DataVis är ett expansivt IT-konsultföretag med hög kompetens inom systemutveckling och systemintegration. Vi erbjuder kvalificerade konsulttjänster inom våra affärsområden Affärslösningar och Telekom. Bolaget startades 1990 och har idag cirka 300 konsulter från Luleå i norr till Malmö i söder. DataVis har bl a utvalts till en prioriterad leverantör av kvalificerade konsulttjänster för Telia-koncernen i Sverige. Investmentbolaget Ratos är största ägare.
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