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TECNOMEN TOIMITTAA VIESTINTÄJÄRJESTELMÄN BRASILIALAISELLE TELEMIG CELULAR S.A.:LLE
Tecnomen toimittaa viestintäjärjestelmän Telemig Celular –nimiselle brasilialaiselle operaattorille, joka kuuluu TIW-konserniin. Toimitus tehdään vaiheittain, ja ensimmäinen vaihe sisältää puheposti-, kehittynyt puheposti- ja faksipostipalvelut. Telemig suunnittelee jo hankkivansa lisää ominaisuuksia ja palveluja loppu- ja ensi vuonna. Kaupan ensimmäisen vaiheen arvo on noin miljoona euroa. Lisäksi osana tätä kauppaa Amazonia Cellular, joka myös kuuluu TIW-konserniin, on tilannut laajennuksen Tecnomen-puhepostijärjestelmäänsä.

Telemig Celular S.A.:lla on kaksi miljoonaa tilaajaa TDMA-verkossa – 800 000 heistä on ennakkomaksutilaajia, joita palvelee Tecnomenin ennakkomaksujärjestelmä. Telemig on tunnettu edelläkävijänä, joka tuo markkinoille innovatiivisia palveluja asiakkaidensa hyödyksi.

Tecnomenin Latinalaisen Amerikan toimintojen johtajan Kimmo Auran mukaan kaksi ja puoli vuotta kestänyt yhteistyö Telemigin kanssa on tuonut menestystä molemmille yrityksille. “Nyt viemme yhdessä uusia palveluja Brasilian markkinoille. Tecnomen varmistaa Telemigille ongelmattoman siirtymisen entisestä puhepostijärjestelmästä Tecnomenin viestintäjärjestelmään, joka tuo samalla uusia palveluja varmistamaan loppuasiakkaiden tyytyväisyyttä”, hän jatkaa. 

Lisätietoja antavat toimitusjohtaja Vesa Helkkula, puh. 09-8047 81 tai markkinointijohtaja Sari Aapola, puh. 09-8047 8415.

Tecnomen lyhyesti

Tecnomen kehittää ja valmistaa tietoliikenteen lisäarvopalvelujärjestelmiä teleoperaattoreille ja palveluntarjoajille. Yhtiö on yksi maailman johtavista viestintäjärjestelmien toimittajista ja edelläkävijä langattomien Internet 
-ratkaisujen kehittäjänä. Yhtiön tuotteita ovat myös matkapuhelinoperaattoreille toimitettavat ennakkomaksujärjestelmät ja henkilöhakujärjestelmät.
Tecnomen myy ja markkinoi tuotteitaan ja palvelujaan maailmanlaajuisesti. Yhtiöllä on 13 toimipistettä eri puolilla maailmaa ja sen tuotteita on toimitettu yli 30 maahan.
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