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PRESSMEDDELANDE


    Stockholm 16 augusti 2001

Ny CFO på CityMail Group

Nils Kjölhede har blivit utsedd till ny Chief Financial Officer på CityMail Group, noterat på O-listan, och tillträder tjänsten under hösten.  Nils Kjölhede kommer tidigare från Andersen. 

· ”CityMail Group är under kraftig organisk tillväxt och jag ser med både intresse och spänning på bolagets fortsatta expansion och utveckling” säger Nils Kjölhede.

· ”Vi är mycket positiva till Nils tillträdande som Chief Financial Officer. Hans erfarenhet utifrån snabbväxande företag, både som anställd och som inhyrd resurs, passar väl in i den expansiva fas som CityMail Group idag befinner sig i. Med Nils förstärker vi nu ledningen och fortsätter den process som skall möjliggöra vår internationella satsning. Mitt förflutna från Andersen underlättade dessutom beslutet då jag vet vilken kompetens Nils besitter” säger Fredrik Olsson nybliven Verkställande Direktör på CityMail Group.

För mer information, kontakta:

Fredrik Olsson, VD för CityMail Group, 070-590 62 58

Nils Kjölhede, tillträdande Chief Financial Officer på CityMail Group,

070-246 86 09

--------------------------------------------------------------------------------------------------------

CityMail Groups affärsidé är att tillhandahålla distributionslösningar inom marknaden för internationell kundkommunikation och därtill verka inom områden som datoriserad adresshantering och relaterade tjänster.  Bolaget är sedan 1998 noterade på Stockholmsbörsens O-lista.
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