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PRESSMEDDELANDE

2001-08-16

Dina telefonsamtal kan hjälpa Hoppets Stjärna!

Hoppets Stjärna, som dagligen hjälper nästan 30 000 barn att få grundläggande skolgång, näringsrik mat, omsorg och hälsovård och teleoperatören Wise Connections har inlett ett samarbete som gör det möjligt att teckna telefonabonnemang. De som tecknar abonnemanget stöder Hoppets Stjärna med 5 % av samtalskostnaden varje gång de ringer, utan extra kostnad för abonnenten. Du kan även fylla på ditt kontantkort på www.starofhope.org och 5 % går tillbaka till Hoppets Stjärna, utan extra kostnad för den som tankar.

Wise Connections, som erbjuder konkurrenskraftiga telefonabonnemang och förmedlar en av marknadens bästa telefonitjänster, samarbetar sedan tidigare med ett 60-tal välgörenhetsorganisationer exempelvis Cancerfonden, BRIS och SOS Barnbyar.

   – Vi arbetar för att skapa medvetenhet hos barn och vuxna i Norden om förhållanden i tredje världen och Östeuropa. Pengarna vi får in från dessa tjänster kommer att hjälpa till att ge stöd till omkring 150 projekt i fyra världsdelar säger Mark Presson på Hoppets Stjärna. 

   - Att ringa, och samtidigt förändra livsvillkoren för tiotusentals barn på institutioner i Östeuropa, borde vara en naturlig sak eftersom det inte kostar den som ringer något extra säger Björn Wiklund VD på Wise Connections.

För mer information om samarbetet kontakta:

Björn Wiklund, VD Wise Connections, tel. 08-463 03 10, 070-7278585, eller

Mark Presson, VP på Hoppets Stjärna, tel. 0662-461 00

Wise Connections är en svensk teleoperatör som startade sin verksamhet 2000. Bolaget erbjuder svenska idrottsföreningar och hjälporganisationer att sälja telefonabonnemang, mot en provision av fem procent på den samtalskostnad som abonnenterna ringer för. Huvudägare är Target Investment, Uptown Invest och Texcel International. Läs mer på www.wise.se.

Hoppets Stjärna är en biståndsorganisation som arbetar i fyra världsdelar och bygger på värderingarna om att varje människa har samma rätt och värde, oavsett ras och social tillhörighet. Målet är att genom långsiktiga utvecklingsinsatser och katastrofhjälp bidra till oberoende, bättre levnadsvillkor och rättvisare resursfördelning. Läs mer på www.starofhope.org






