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Song Networks AB skriver avtal med Medborgarskolan


Medborgarskolan har tecknat ett avtal med Song Networks AB gällande datakommunikation och Internetanslutning. Ordervärdet beräknas till 2,8 miljoner kronor per år i tre år – totalt 8,4 MSEK. Avtalet innebär att Song Networks kommer att leverera cirka 70 IP-VPN portar, ett 60-tal uppringda anslutningar samt Internetanslutning på 8 Mbit/s till Medborgarskolans 134 skolor och kontor. 

– Vi har valt Song Networks eftersom de kan leverera de tjänster som Medborgarskolan behöver för att vi ska kunna knyta samma samtliga verksamhetsorter över hela landet. Genom att bygga upp vår infrastruktur ska vi kunna möta det ökade behovet av IT-stöd som dagens verksamhet kräver på ett effektivt och driftsäkert sätt, och på så sätt öka kvaliteten i vår IT-miljö. Detta är grunden för en ny strategi som syftar till att få bort så mycket av tekniken som möjligt från kontoren, säger Jan Lundeen, IT-chef, Medborgarskolan.


– Förutom vårt vanliga fokus på företagsmarknaden, har vi den senaste tiden satsat allt mer på att även erbjuda organisationer, skolor och myndigheter avancerade kommunikationslösningar. Medborgarskolan är därför en ny viktig kund för Song Networks, kommenterar Pelle Hjorblad, VD på Song Networks Sverigebolag.  


Songs Networks IP-VPN tjänst innebär sammankoppling av en organisations datanätverk. Tjänsten baseras tekniken Multi Protocol Label Switching (MPLS) som ger mycket hög kapacitet och säkerhet i nätverket.
För ytterligare information kontakta:
Song Networks AB

Pelle Hjortblad, VD

08-5631 01 10, 0701-810 110

pelle.hjortblad@songnetworks.se
Medborgarskolan

Jan Lundeen, IT-chef

018-569506, 0706-569506

jan.lundeen@medborgarskolan.se



Om Song Networks, tidigare Tele1 Europe, (NASDAQ: SONW, Stockholm Stock Exchange: SONW)
Song Networks är en snabbväxande data-, internet- och teleoperatör med verksamhet i Sverige, Danmark, Finland och Norge. Affärsidén är att erbjuda bredbandslösningar för data, internet och telefoni till stora och medelstora företag i Norden. Song Networks är idag den enda pan-nordiska data- internet- och teleoperatören som investerar i lokala accessnät med bredbandskapacitet till företag. Utbyggnaden sker i Nordens 80 största städer. Accessnäten, som binds samman med långdistansnät, blir en av Europas snabbaste motorvägar för data- och internettrafik med en initial kapacitet till kund på upp till en gigabit. Företaget grundades 1995 och har 1300 anställda. Huvudkontoret finns i Stockholm och bolaget har 27 kontor runt om i Norden. Se vidare www.songnetworks.net och www.songnetworks.se
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