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Presse-Information

Moederdag-aanbieding: voor 99 euro met de DB Autozug door heel Europa
DB Autozug geeft in mei en juni tot 80 procent korting op de normale prijs • Boeking alleen mogelijk op 8 mei 2011
	


(Dortmund, 06 mei 2011) Wie op Moederdag een reis met de DB Autozug boekt, bespaart tot 80% op de normale prijs. Daarvoor zijn er circa 700 plaatsen voor de speciale prijs van 99 euro. Zo reizen vakantiegangers van 15 mei t/m 30 juni een nacht lang voordelig binnen Duitsland en door Europa.
De moederdagaanbieding geldt alleen op 8 mei 2011 en kan alleen op die dag online of telefonisch geboekt worden. Bij online boeken moet de code Muttertag2011 aan het begin in het vak “Special offer” worden ingevoerd. De aanbieding geldt voor plaatsen in een couchetterijtuig inclusief voertuig, zolang er nog vrije plaatsen zijn. Elke verdere persoon betaalt 60 euro. Kinderen t/m zes jaar – zonder eigen ligplaats – kunnen gratis meegenomen worden. De aanbieding kan niet worden gecombineerd met de Last Minute-korting, ruilen of annuleren is niet mogelijk.
Vanaf Düsseldorf rijdt de DB Autozug direct naar Frankrijk, Italië of Oostenrijk. De aankomstterminals zijn geografisch zeer gunstig gelegen om makkelijk verder te reizen. Zo kan men vanuit Narbonne in Zuid-Frankrijk doorreizen naar Spanje of Portugal. Villach in Karinthië en Triëst maken de vakantiereis naar Zuid-Oostenrijk resp. naar Noord-Italië, maar ook naar Slovenië en Kroatië duidelijk korter.
Het reizen met de DB Autozug biedt veel voordelen: vanaf de eerste minuut reist u ’s nachts met veel minder stress. In één directe rit komt u in uw vakantiegebied en bespaart zo niet alleen een dag op de autoweg, maar u wint ook een waardevolle dag. U hebt geen zorgen over slijtage aan materiaal, files en mogelijke ongevallen , want uw auto wordt voor u meegenomen. 
Informatie en boeking op www.dbautozug.nl
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