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Morsdagsaktion: För 99 euro med DB Autozug genom hela Europa!
DB Autozug lämnar upp till 80% rabatt på normalpriset i maj och juni 2011 • Bokningsbart endast 8 maj 2011
	


(Dortmund, 06 maj 2011) Den som på Mors dag bokar en resa med DB Autozug sparar upp till 80% av normalpriset. Omkring 700 platser finns tillgängliga till specialpriset 99 euro. På så sätt reser de som är lediga mellan 15 maj och 30 juni 2011 förmånligt över natten inom Tyskland och genom Europa.
Morsdagserbjudandet gäller endast 8 maj 2011 och kan endast bokas detta datum, online eller via telefon. Vid onlinebokning börjar man med att ange koden Muttertag2011 i fältet ”Special offer”. Erbjudandet gäller för enstaka platser i liggvagn inklusive fordon, så länge det finns lediga platser att tillgå. Varje ytterligare person betalar 60 euro. Barn upp till sex år – utan egen liggplats – får åka med gratis. Erbjudandet kan inte kombineras med någon Last Minute-rabatt, kan inte bytas eller avbokas.
Från Hamburg eller Berlin kör DB Autozug direkt till Frankrike, Italien eller Österrike. Målterminalerna är geografiskt mycket gynnsamt belägna för bekväm fortsättningsresa. Således når man från Lörrach i Baden-Württemberg snabbt de vackraste semesterområdena i Schweiz. Narbonne i Sydfrankrike möjliggör fortsättningsresa till Spanien eller Portugal. Villach i Kärnten och Trieste förkortar betydligt semestervägen i södra Österrike resp. till övre Italien, men också till Slovenien eller Kroatien.
Ditresan med DB Autozug erbjuder många fördelar: Från första minut gestaltar sig den nattliga resan väsentligt friare från stress. I ett huj åker man till semesterområdet och sparar inte enbart en dag på Autobahn, utan vinner också en värdefull dag. Man behöver inte längre oroa sig för materialslitage, köer och olycksrisker, bilen åker ju faktiskt med på tåget.
Information och bokning via www.dbautozug.se.
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