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Stockholm, 22 augusti 2001 kl. 14:00





AvestaPolarit rationaliserar sin stålverksstruktur:
Plan att lägga ned stålverket i Degerfors år 2003 och investera i långa produkter i Sheffield 
AvestaPolarits styrelse har idag fastställt planerna för en rationalisering av koncernens stålverk. Som underlag för omstruktureringsplanen ligger koncernens förutsedda totalbehov av smältningskapacitet och den övergripande tillväxtstrategin för de kommande åren. Planerna innebär en nedläggning av stålverket och ämnesvalsverket i Degerfors i mitten av 2003 och en överföring av denna verksamhet till Storbritannien. Investeringar uppgående till 22 miljoner euro för tillverkning av blooms och billets kommer att göras i koncernens stålverk i Sheffield.
AvestaPolarits affärsenhet Hot Rolled Plate (varmvalsad plåt) kommer att fortsätta bedriva sin verksamhet på Degerforsorten och fokusera på att vidareutveckla verksamheten för att därmed kunna bibehålla sin ställning som världens ledande producent av rostfri kvartoplåt. 
AvestaPolarit driver för närvarande fyra stålverk - i Torneå, Avesta, Sheffield och Degerfors – som har en sammanlagd årlig produktionskapacitet på cirka 2 miljoner ton. Den pågående utbyggnaden av anläggningen i Torneå kommer inom ett par år att bidra med ett tillskott på cirka 1 miljoner ton av ny och ytterst kostnadseffektiv kapacitet. Koncernens totala kapacitet kommer då att överstiga behovet av stålämnen för den projekterade vidareförädlingen. Detta möjliggör en rationalisering av stålämnestillverkningen. Syftet med omstruktureringen är att ytterligare minska kostnaderna samt säkerställa en långsiktig lönsamhetsnivå i världsklass. 
En grundlig utredning av de olika alternativen för smältningsverksamhetens omstrukturering visar att det bästa alternativet är en nedläggning av det minsta stålverket i Degerfors med en överföring av produktionen till stålverket i Sheffield. Planen har en nära koppling till koncernens strategi för vidareutvecklingen av verksamheten inom långa produkter genom att det skapas en mycket konkurrenskraftig kostnadsnivå för utgångsmaterialet för produktionen av långa produkter.
Förhandlingar med fackliga representanter i Degerfors kommer att påbörjas omgående. Målet är en stegvis nedläggning av Degerfors Stainless stålverk och ämnesvalsverk med avslut i mitten av 2003. 

Koncernens produktion av varmvalsad plåt kommer att fortsätta med sin verksamhet i Degerfors. Affärsenheten Hot Rolled Plate kommer att fortsätta utvecklas för att kunna befästa sin ställning som världens ledande producent av rostfri kvartoplåt.  
Nedläggningen av Degerfors Stainless förväntas leda till att man på orten förlorar 330 arbetstillfällen av det totala antalet som idag uppgår till cirka 700.

Enligt gällande arbetsrättslagstiftning betraktas Degerfors Stainless och Hot Rolled Plate som ett gemensamt arbetsställe, vilket innebär att samtliga anställda på de båda affärsenheterna kommer att påverkas av nedläggningsplanerna och dessutom av behovet att omorganisera verksamheten på orten för den fortsatta produktionen av varmvalsad plåt.
AvestaPolarits ledning är medveten om att nedläggningen av en del av verksamheten i Degerfors kommer att få betydande följder för anställda, underleverantörer och det lokala samhället. Därför krävs det att processen genomförs på ett ansvarsfullt sätt. Koncernen kommer bland annat att erbjuda de berörda anställda stöd med omskolning, förtidspensionering, förflyttning till andra orter, eller hjälp att hitta nya jobb utanför koncernen. 
Produktionsvolymen på stålverket i Degerfors är idag cirka 200 000 årston, bestående huvudsakligen av valsade ämnen för vidareförädling till långa produkter. Dessa volymer kommer att flyttas till AvestaPolarits stålverk i Sheffield, som idag har en årlig produktionskapacitet på 600 000 ton. I samband med flyttningen kommer 22 miljoner euro att investeras i anläggningar för tillverkning av blooms och billets för att komplettera den befintliga anläggningen för platta ämnen (slabs). Den nya anläggningen planeras att tas i drift i mitten av 2002.
Genom att belägga stålverket i Sheffield med en kombination av platta ämnen och ämnen för tillverkning av långa produkter kommer koncernens vidareförädlande enheter inom Long Products att få en starkare bas. Man får tillgång till ett mycket konkurrenskraftigt utgångsmaterial för långa produkter, som stöder affärsenhetens långsiktiga utveckling. Dessutom kommer koncernen att i stålverket ha tillgång till effektiv produktionskapacitet för platta ämnen, som kan utnyttjas för att komplettera produktionen i Torneå och Avesta och därmed säkerställa koncernens tillväxtplaner för bandprodukter.
INBJUDAN TILL PRESSKONFERENS I DEGERFORS

AvestaPolarits koncernchef Ossi Virolainen kommer idag att hålla informationsmöten för personalen på Degerfors-orten och kommer även att stå värd vid en presskonferens på Bruksmässen i Degerfors med start kl. 16:00 svensk tid.

För ytterligare information kontakta:

Katarina Lybeck, Senior VP - Corporate Communications

+358 40 503 0750 (i dag anträffbar endast endast per mobil)
(08) 613 3617 (Stockholm-kontoret från och med i morgon)

Ian Cooper, Executive VP & Chief Financial Officer
+ 46 70 656 5686 (idag och i morgon), eller (08) 613 3647 (Stockholm-kontoret, fredag) 
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