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Inget samgående mellan TimeSpace Radio och
PNB Communication

Den 12 juli i år undertecknade Lundaföretaget Time Space Radio AB och PNB Invest AB ett "Letter of Intent" beträffande ett eventuellt samgående med PNB Communication AB och dess moderbolag PNB Holding AB.

Under gårdagen konstaterades att nödvändiga förutsättningar för ett samgående inte finns.
PNB Communication startade sin verksamhet under våren 2000 som en avknoppning ifrån PNB. Under förhandlingarna med TSR och vid genomgång av organisationen har framkommit att banden till PNB-koncernen i övrigt för närvarande är för starka för att PNB Communication skall kunna operera som ett börsnoterat bolag. Förhandlingarna får nu inrikta sig på ett fördjupat samarbete med TSR beträffande deras nya produkt,
 säger Percy Nilsson, Styrelseordförande i PNB Communication och VD i PNB Invest.
Vi är besvikna över att denna affär inte gick att realisera, då vi var övertygade om att det skulle vara till fördel för både oss och PNB Communication. Vi är ändå positiva till att de visat intresse för vår produkt och vår kompetenta personal, samt att PNB vill engagera sig i försäljningsarbetet. PNB Communication’s stora och skickliga försäljningsorganisation kan bli en värdefull partner för oss framöver. Vi kommer att fortsätta vårt arbete med att finna strategiska samarbetspartners,  säger Christer Sjölin, styrelseordförande i TimeSpace Radio.
Besök oss på våra hemsidor: www.timespace.se och www.pnb-com.se

TimeSpace Radio AB är ett utvecklingsföretag med verksamhet på forskningsbyn Ideon i Lund. Företaget utvecklar en licensfri radiolänk som på ett kostnadseffektivt och enkelt sätt binder samman stamnät med lokala nätverk, trådlösa eller kabelbaserade.

Företaget är noterat på Stockholmsbörsens O-lista.
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