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Pressmeddelande 2001-08-24

Vision Park tecknar avtal värt minimum 10 miljoner kronor

Vision Park tecknade i går kväll avtal med en stor internationell förläggare avseende internationell distribution av ett av Vision Parks kommande egenutvecklade spel. Avtalet innebär att Vision Park initialt erhåller ett förskott om cirka 10 miljoner kronor. 

Förläggaren får i och med avtalet rättigheter till spelet för samtliga marknader utanför Norden. Vision Park behåller rättigheterna på hemmamarknaderna Sverige, Norge, Finland och Danmark. Spelet kommer att lanseras internationellt under andra kvartalet år 2002 och parallellt i egen i regi i Norden.  

Förskottet betalas ut till Vision Park i delar fram till releasen av spelet det andra kvartalet år 2002. En likvid om 2,4 miljoner kronor kommer att erhållas direkt som en konsekvens av avtalets undertecknade. Vision Park får royalty per såld enhet som kommer att räknas av mot förskottet. 

--Avtalet är det största som Vision Park har tecknat för ett enskilt eget spel och ett erkännande på att vi kan attrahera internationella förläggare med våra idéer och spelkompetens. Fördelen med denna typ av avtal är att vi kan minimera risken samtidigt som uppsidan är stor om spelet säljer bra. På toppen av detta har vi själva kvar rättigheterna i Norden och kan där distribuera spelet i egen regi, säger Vision Parks VD Joakim Hedin.
För mer information kontakta:

Joakim Hedin, VD Vision Park

Tel: 0705-21 53 00

Vision Park är ett av Nordens ledande bolag inom digital underhållning, inom områdena spel, video, online, TV-underhållning och digital utbildning. Vision Park har egen utveckling på fyra platser i Norden. Bolaget förlägger dessutom produkter från externa utvecklingsbolag och internationella publishers. Sälj- och marknadsbolag finns i Oslo, Stockholm, Köpenhamn och Helsingfors. Bolaget är noterat på Stockholmsbörsens O-aktielista och sysselsätter idag cirka 110 personer. www.visionpark.com
