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Pressmeddelande 2001-08-24

Samgåendet mellan TeleTrade och Nordnet juridiskt slutfört. 

Enligt bemyndigande från extra bolagsstämma i TeleTrade den 28 juni 2001 genomfördes idag samgåendet juridiskt med Nordnet. Genom en apportemission om 42 051 233 aktier, motsvarande 54 % av antal utestående aktier, tillträdde TeleTrade som ägare till100 % av aktierna i Nordnet. Antal utestående aktier i TeleTrade är nu 77 872 654.
Halverad utspädningseffekt genom teckningsoptioner i Nordnet

Nordnet har vissa utestående teckningsoptionsprogram. Den maximala utspädningseffekten via utestående teckningsoptioner i Nordnet kommer att understiga 4,5 % av antal nuvarande utestående aktier i TeleTrade. 

I Informationsmemorandum till aktieägarna i TeleTrade inför extra bolagsstämma den 28 juni 2001, angavs att utspädning i TeleTrade via utestående teckningsoptioner i Nordnet efter 

samgåendet maximalt skulle kunna uppgå till 9,15 % av antal nuvarande utestående aktier.
För ytterligare information kontakta

Klas Danielsson, VD & koncernchef, 08-506 330 21, mobil: 0708-744 574, email: klas@teletrade.se
TeleTrade Financial Services AB (publ). Verksamheten bedrivs i  affärsområdena Handel, Försäkringar och Information. Affärsområdena Försäkringar och Information avses upphöra fr.o.m. fjärde kvartalet 2001. Handel bedrivs i Internetmäklaren TeleTrade Solutions, www.teletrade.se. den kompletta Internetmäklaren. Försäkringar bedrivs i TeleTrade e-Insurance, Sveriges största försäkringsmäklare för privatpersoner. Information bedrivs i VCW Internet Services, www.vcw.se, Sveriges största Börsinformationsportal. TeleTrade är under samgående med Nordnet. Nordnet, www.nordnet.se , var en av de första aktörerna i Sverige med att erbjuda värdepappershandel via Internet och startades av Öhman Fondkommission i augusti 1996. Nordnet består av Nordnet Sverige, Nordnet Norge, Nordnet Danmark och Eurotrade Luxemburg. Eurotrade fokuserar på värdepappershandel via Internet för utlandssvenskar. Nya TeleTrade/Nordnet är den största Internetmäklaren i Norden och en av de absolut största mäklarfirmorna totalt sett  mätt i antal transaktioner. TeleTrade Financial Services AB (publ) föreslås i och med samgåendet ändra firma till Nordnet AB (publ). TeleTrade-aktien är noterad på O-listan på Stockholmsbörsen.

