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Prenax utökar verksamheten i USA

I slutet av 1999 öppnade Prenax kontor i San Francisco. Därmed inleddes också bolagets utlandsetablering. I dag har moderbolaget Prenax Global AB verksamhet i fyra länder och kontor i 6 städer. 

Verksamheten i USA har utvecklats positivt. USA-marknaden beräknas redan nästa år bli Prenax största marknad och det amerikanska dotterbolaget har redan 22 anställda. 

Nu öppnas första filialen i USA. Prenax amerikanska bolag har tecknat avtal med flera kunder i Chicago. Genom att öppna en filial på plats kan kunderna ges bästa möjliga service samtidigt som Prenax kan erbjuda sina tjänster till fler företag i regionen. 

– Det är så här det ska fungera. Att vi följer våra kunder ligger både i kundernas och i vårt intresse. Vi får en närmare relation till kunden och kan ge dem bättre service. Samtidigt har vi ett kundunderlag och en god grund för lönsamhet redan innan vi sätter upp en ny filial, säger Rutger Vannerus, grundare av bolaget och vd för Prenax Global. 

Att San Francisco blev platsen för Prenax första utländska kontor berodde på att många av moderbolagen till Prenax svenska kunder fanns där. Ytterligare ett exempel på hur bolaget följt sina uppdragsgivare är den svenska filialen i Göteborg, som öppnades för nya västsvenska kunder förra hösten. 

För mer information: 

Rutger Vannerus

Vd och koncernchef 

Tel: 0704-31 01 01 eller +1-415-533-1960

Thomasine Hindmarsh

Communications  

Tel: 0704-91 82 18
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Prenax förmedlar prenumerationer på tidningar till företag och tar samtidigt hand om administrationen kring prenumerationerna. Prenax Global AB är moderbolag i Prenaxkoncernen, som har kontor i Stockholm, Göteborg, London, Paris, San Francisco och Chicago. 

Prenax Global AB address P.O. Box 15122, SE-161 15 Bromma, Sweden visitors Drottningholmsvägen 322

phone +46 8 505 521 00 fax +46 8 505 524 99 e-mail mail@prenax.se website www.prenax.se

