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Västsvenska företag etablerar Telematics Valley

Ericsson, Mecel, Saab, Volvo Personvagnar, Volvo Global Trucks och WirelessCar initierar ett regionalt forum för telematik.

Göteborg, Sverige den 28:e augusti

Företagen Ericsson, Mecel, Saab Automobile, Volvo Car Corporation, Volvo Global Trucks och WirelessCar har initierat en öppen, ideell organisation för företag verksamma inom området telematik. Organisationen har sitt säte i Göteborg och har 26 aktiva medlemmar.

Den ideella organisationen Telematics Valley (www.telematicsvalley.org) är ett forum för regionalt nätverkande och kommunikation samt en plattform för marknadsföring av västra Sveriges unika koncentration av kompetens inom området fordonstelematik. Initiativet förväntas främja den globala telematikindustrin.

Termen telematik syftar på tjänster levererade till fordon i syfte att ge ökad komfort, säkerhet, produktivitet eller mobilitet. Tjänsterna levereras via trådlös kommunikation och är ofta beroende av positioneringsinformation.

”Inom göteborgsregionen har vi en unik situation med riktigt starka aktörer inom fordonsindustri och IT. Nu kraftsamlar vi för att skapa spetskompetens inom telematik, som är ett spännande område med stora framtidsutsikter. Vi har en utmärkt möjlighet att bli ett globalt kompetenscenter och det ska Volvokoncernen göra allt för att hjälpa till med”, säger Leif Johansson, koncernchef i AB Volvo i en kommentar.

”Det är inte bara medlemsföretagen som kommer att tjäna på detta initiativ. Göteborgsregionen som helhet, samt hela den globala telematikindustrin kommer att främjas”, säger Tomas Gabinus, ordförande för organisationen.

Huvudmålen för Telematics Valley är:

· Att verka för telematikmarknadens globala tillväxt.

· Etablera västra Sverige som en världsledande region inom området telematik.

· Generera nyskapande och innovation inom telematik hos medlemsföretagen och i regionen.

· Verka för och underlätta interaktion mellan medlemsföretagen.

· Aktivt arbeta för forskning och utbildning inom området telematik.

Följande företag/organisationer är aktiva medlemmar av Telematics Valley:

Cap Gemini Ernst & Young, Cell Network, Chalmers Industriteknik, Consignit AB, CR&T Knoppfabriken, EDS, Enea Real time AB, Ericsson, Evidente, Gatespace AB, Guide IT Consulting, Hewlett Packard, HiQ, IBM, Mecel, Melco, Meridium, Oracle, QrTech, Saab Automobile, Teleca, Telia Mobile AB, WirelessCar, Volvo Cars, Volvo Global Trucks, Volvo TU
Telematics Valley har även etablerat partnerskap med organisationerna CONNECT Väst och BRG Business Region Göreborg. Dessa organisationer kommer att spela nyckelrollen i etablerande och drivandet av organisationen Telematics Valley.

Ytterligare information finns på www.telematicsvalley.org

För mer information, kontakta:

Marcus Holhammar, CONNECT Väst

Projektkoordinator

Telefon:
031-772 8378

e-mail:
mh@connectvast.se
Tomas Gabinus, WirelessCar

Ordförande

Telefon:
031-651 920

e-mail:
tomas.gabinus@wirelesscar.com
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