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TERRAPLAY SYSTEMS TAR IN €9 MILJONER FÖR FORTSATT TILLVÄXT �


Onlinespel i realtid kommer att växa enormt, skapar behov av infrastrukturplattform för telekom





Stockholm, 29 augusti 2001





Terraplay Systems har avslutat sin nyemission värd  €9 miljoner, motsvarande närmare 90 miljoner svenska kronor. Tidigare investerare Ericsson Business Innovation och IT Provider får sällskap av Accenture Technology Ventures och Viventures.  





Investeringen säkrar Terraplays fortsatta tekniska utveckling och kommersiella expandering, och bekräftar dess expertis inom branschen. Samtidigt tillför de nya investerarna tung erfarenhet från tillväxtföretag med global närvaro.  





- Att ha så erkända investerare visar på en stark tilltro till Terraplays teknik och en eloge för företaget, säger  Bengt Lilliequist, VD på Terraplay. De för inte bara in nytt kapital utan också kompetens, strategiska nätverk och  utomordentliga kundrelationer, vilket ytterligare stärker våra relationer inom branschen.     





 - Spelindustrin växer hastigt. Oavsett om det är konsolspel, mobila spel eller traditionella PC-spel, ser vi ett behov av en professionell telekom nätverksplattform som garanterar högsta kvalitet, ”quality of service”, för slutanvändaren och som möjliggör lönsamma affärsmodeller för alla. Den här framgångsrika andra finansieringsrundan bevisar att vi har kompetensen och stabiliteten för att vara en långsiktig nätverkspartner för nätverksoperatörer, tjänsteleverantörer, förlag och spelutvecklare, tillägger Bengt Lilliequist.





Terraplay


Terraplay har utvecklat världens första tillförlitliga och skalbara “carrier-grade” telekommunikationplattform för onlinespelande och andra krävande realtids IP-baserade applikationer som media- och finansapplikationer. Terraplay System möjliggör verklig “quality of service” samtidigt som den optimerar bandbredd och använder systemets resursanspråk, i trådlösa och fasta nätverkskanaler. Terraplay System stödjer en mångfald av klientplattformar, bland annat Windows, PlayStation®2, Pocket-PC, Java och Symbian OS. 


 


Investerare


- För telekombolag som vill öka sina intäkter från individuella användare, förväntas trådlöst spelande att bli en central del i deras planer. Terraplay sätter standarden för spelande online och vi ser det här som en investering i rätt tid. Med 2.5 och 3G i en inte alltför avlägsen framtid, blir spelande mer och mer användarvänligt, och med system som det Terraplay utvecklat kan telekombolagen se hur de ska öka sina intäkter, säger Jonas Serlachius, partner på Accenture Technology Ventures. Vi är ett av få riskkapitalbolag med global närvaro. Som en del i Accenture får vi tillgång till global organisation med omfattande erfarenhet och stor kunskap om ledarskap och teknik, tillgångar nödvändiga för ett företag med globala ambitioner som Terraplay. 





- Vi behöver förse slutanvändare med bästa möjliga användarvänlighet, prestanda och pålitlighet för alla sorters anslutningar, fast och trådlös, och terminaler. Terraplay System kombinerar en optimal nätverksprestanda för operatörer med en enkel och snabb implementering för utvecklare, säger Eric Plantier på Viventures.





- Vi är extremt nöjda med vårt fortsatta engagemang i Terraplay, tillsammans med de nya ägarna. Accenture Technology Ventures och Viventures är drömpartners i ägandestrukturen, med global räckvidd och fantastiskt anseende bland Terraplays kunder och partners, säger Jesper Kärrbrink, partner och Venture Manager på IT Provider. 





- Den unika tekniken utvecklad på Terraplay är en nyckelkomponent för högkvalitativa interaktiva realtidstjänster i både trådlösa och fasta nätverk. Det är extremt viktigt för oss att den här typen av teknik finns för att kunna göra GPRS och 3G till en succée. Vi är väldigt nöjda med de nya investerarna eftersom de för med sig erfarenhet både från media och spelindustrin, likaväl som från ett bredare företagsperspektiv, säger Gunnar Tyrsing, Vice President på Ericsson Business Innovation.




















About Accenture Technology Ventures 


Accenture Technology Ventures helps talented entrepreneurs build companies that can transform entire industries, create new markets and ultimately generate superior economic returns. Our global portfolio is comprised of innovative companies that are building key components of tomorrow's commerce infrastructure. Launched in December 1999, Accenture Technology Ventures is the venture capital unit of Accenture, the world's leading provider of management and technology consulting services and solutions. Its home page address is http://www.accenturetechventures.com. �


For more information, please contact:


Jonas Serlachius, direct phone +46 8 451 35 94, e-mail: jonas.serlachius@accenture.com





About Viventures 


Viventures 2, a global venture capital fund capitalized at over 635 million euros, is managed by Viventures Partners through its offices in Paris (France), Silicon Valley (US) and Asia (Singapore). The fund invests in innovative, early stage companies focused on the information technology and telecommunication sectors and provides not only financial commitment but also the technology, business and international expertise of its experienced partners as well as an extensive worldwide network of resources, including relationships with its global, blue chip investors. Investors in Viventures 2 include over 30 industrial and financial enterprises from Europe, the US and Asia who are global leaders in their respective businesses (technology, telecommunications, media and entertainment, and financial services). This unique mix of investors, present and active on an international scale, reflects the fund's global character and contributes to the long-term financial and business success of the fund's portfolio companies.





For more information, please contact:


Karen Diot, direct phone +33 1 71 77 00 15, e-mail: diot.karen@viventures.com





About Ericsson Business Innovation 


Ericsson Business Innovation AB was formed in July 2000 to support innovative business ideas and the development of them, from both in and out of the company.  As the Ericsson entry point for ideas, the goal is to initiate, and develop business ideas with the potential to become Ericsson core business. Ericsson Business Innovation has already invested in many companies including the Ethernet Access initiative, Alleato AB, (JV with Skandia and Huddinge University) and Terraplay Systems AB. Ericsson Business Innovation continues the Ericsson tradition of re-inventing itself by constantly bringing new innovations to market.





For more information, please contact:


Gunnar Tyrsing, phone +46 8 719 00 00, e-mail: gunnar.tyrsing@ericsson.com





About IT Provider 


IT Provider Adviser 1 AB is a leading Swedish venture capital advisory firm advising three different investment funds focusing on technology investments. IT Provider-related funds have made investments in over 70 technology companies over the past ten years, and has made more than 25 exits through IPOs and trade sale.





For more information, please contact: 


Jesper Kärrbrink, partner and venture manager, IT Provider, +46 8 614 00 00 /+40 70 536 2636, e-mail: Jesper.karrbrink@itprovider.com





About Terraplay Systems


Terraplay Systems has developed the world's first carrier-grade telecommunications platform for online gaming and other demanding real-time IP based applications. Originally invented to provide the best and most enjoyable online gaming experience, Terraplay has developed state-of-the-art network optimisation technologies. Now, the Terraplay System enables network- and device-independent deployment of real-time games for fixed and mobile network operators, and easy integration with existing billing- and provisioning systems. For applications- and games developers, Terraplay currently provides tools for Windows, Pocket PC, PlayStation®2, Symbian OS and Java. The company’s 40 employees are based in Stockholm, Sweden. Terraplay Systems was founded in February 2000 as a joint venture between Ericsson Business Innovation and the venture capital firm IT Provider, and is also owned by Accenture Technology Ventures and Viventures.





For more information, see www.terraplay.com or contact:


Bengt Lilliequist, CEO, phone +46 8 764 91 38 or + 46 70 670 80 81, e-mail: bengt.lilliequist@terraplay.com.


Stefan Nilsson, PR & Communications Manager, phone +46 70 245 14 41, e-mail: stefan.nilsson@terraplay.com


