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Stockholm torsdag den 30 augusti 2001

Pengar i Sverige AB köper Norrlandsbaserade värde– och bevakningsbolaget Örnsköldsviks bevakningstjänst AB. Det nya bolaget ska utgöra basen i Pengar i Sveriges satsning på transportverksamhet i egen regi. VD blir Staffan Tano, idag logistikchef för Pengar i Sverige.

Pengar i Sverige, har gjort ett strategiskt förvärv av Örnsköldsviks bevakningstjänst AB. Ett auktoriserat transportbolag som arbetar med säkerhetsuppdrag inom värdetransporter och bevakning och är verksamma främst i norra Sverige.

· Förvärvet är ett led i vår satsning att bygga upp en egen transportverksamhet som ska säkra våra leveranser inom kontanthanteringen i framtiden. Det innebär ökad egen kontroll av värdetransporter av sedlar, mynt och värdepapper till alla banker, automater, postkontor och handeln. Detta är första steget till en rikstäckande transportverksamhet, säger Gunnar Malm, VD för Pengar i Sverige.
Arbetet med utveckling och expansion påbörjas omgående. Alla 15 anställda i Örnsköldsviks bevakningstjänst behåller sina tjänster. Företaget kommer att byta namn till Pengar i Sverige Värdetransport AB och flytta sitt säte till Stockholm. Den nuvarande VD:n tillträder befattningen som områdeschef i Norrland och istället blir Staffan Tano ny VD för Pengar i Sverige Värdetransport AB.
För mer information, kontakta:

Gunnar Malm, VD, Pengar i Sverige AB, telefon 08-634 63 00 eller mobil 070-594 2126

Staffan Tano, Logistikchef, Pengar i Sverige AB, mobil 070-222 29 29

Pengar i Sverige AB startade 1999 och är ett helägt dotterbolag till Sveriges riksbank. Bolaget distribuerar svenska och utländska sedlar till banker, post och handel. Genom 7 egna kontor samt 5 servicepunkter i Sverige bedriver företaget rikstäckande verksamhet som omfattar in- och utlämning, sortering och packning av sedlar och mynt, lagerhållning och valutering, äkthetskontroll, dagskasseuppräkning samt drift av serviceboxar och automatladdning. Mer information om Pengar i Sverige finns på www.pengarisverige.se
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