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AirTable tecknar distributionsavtal med amerikanska Inn-Room Systems, Inc.

AirTable har tecknat distributionsavtal med amerikanska Inn-Room Systems, Inc. Avtalet innebär att Inn-Room Systems exklusivt får marknadsföra AirTables luftrenare mot hotellbranschen i USA. Avtalets exklusivitet gäller under villkor att vissa försäljningsvolymer uppnås. 

Distributionsavtalet omfattar även Kanada och Mexiko, men är där icke-exklusivt.

Avtalet är ett viktigt steg i AirTables arbete med att bygga upp ett globalt distributionsnät. AirTable ägs till hälften av Airbite AB, inofficiellt noterat på Göteborgs OTC-lista.

AirTables luftrenare är utformad som ett bord och direkt utvecklad för hotellrum. Det inbyggda filtersystemet arbetar i det närmsta ljudlöst och renar luften från såväl partiklar som dålig luft. Luftrenaren är speciellt utvecklad för att rena rum avsedda för rökare, vilket innebär bättre miljö för både gäster och hotellpersonal.

· Avtalet är en milstolpe i AirTables historia. Inn-Room Systems har stor erfarenhet av marknadsföring av produkter till hotellbranschen. Vi är därför mycket nöjda med att ha företaget som partner när vi nu startat försäljning i USA, Kanada och Mexiko. Länderna utgör en enorm marknad för oss, säger AirTables VD, Stefan Jansson.

Inn-Room Systems marknadsför produkter, bl a minibarer och säkerhetsboxar, till flertalet hotell och hotellkedjor i USA. Bolaget har sitt säte i Chicago.

AirTable bildades i mars 2001 av Airbite AB och EuroContact Intertrade AB för att marknadsföra luftrenaren AirTable mot hotellbranschen. Airbite AB har i ett optionsavtal försäkrat sig om rätten att inom maximalt fyra år förvärva hela företaget. Handel med Airbites aktie sker hos Thenberg & Kinde Fondkommission AB.

För mer information, kontakta gärna:

· Stefan Jansson, VD, Airbite AB / AirTable AB, telefon 054-10 31 10, mobiltelefon 0706-46 83 82, e-post stefan.jansson@airbite.com, www.airbite.com / www.airtable.com

· För mer information om Inn-Room Systems, Inc. besök företagets hemsida, www.innroom.org.
