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Pressmeddelande 2001-09-03

TeleTrade erbjuder kunderna 

pay-per-view-analyser på nätet
Internetmäklaren TeleTrade/Nordnet ger nu sina kunder möjlighet att köpa enstaka aktieanalyser via sina depåer. Leverantörer är de svenska analyshusen Redeye och Delphi samt fondförvaltaren Bullhound. 

Tidigare har TeleTrade/Nordnets kunder kunnat lösa ett månatligt abonnemang för att få tillgång till ett helt paket av aktieanalyser. Senare i höst får TeleTrade/Nordnets kunder även möjlighet att välja ut och betala för enstaka analyser.

-  Vi har testat systemet via vår börsinformationsportal VCW och det har fallit väl ut. Därför är planen att köra igång i full skala efter att samgåendet är helt klart. Kunden väljer vad den vill ha och betalar för det, säger Mats Sjölin, vice VD i TeleTrade. 

Redeye, som bevakar IT-bolag, levererar 80 analyser i månaden. För en analys får TeleTrade/Nordnets kunder betala 29 kronor. En analys från Delphi, som tillhandahåller alla typer av analyser, kommer att kosta 19 kronor. 

- Vi är öppna för att ta in fler leverantörer. Men det är viktigt att det finns en kvalitetsstämpel. Vi kommer kontinuerligt att göra utvärderingar, säger Mats Sjölin.

För ytterligare information kontakta

Mats Sjölin, vice VD TeleTrade, 08-506 330 11, mobil: 0708-5106 63. 

Klas Danielsson, koncernchef TeleTrade, 08-506 330 00, mobil: 0708-74 45 74

TeleTrades verksamhet bedrivs i affärsområdena Handel, Försäkringar och Information där Försäkringar och Information upphör som affärsområden fr.o.m. fjärde kvartalet 2001. Handel bedrivs i Internetmäklaren TeleTrade Solutions, ( www.teletrade.se ). Utveckling bedrivs i TeleTrade Technology. TeleTrade är under samgående med Nordnet som består av Nordnet Sverige, Nordnet Norge, Nordnet Danmark och Eurotrade Luxemburg. Eurotrade fokuserar på värdepappershandel via Internet för utlandssvenskar. Nya TeleTrade/Nordnet är den största Internetmäklaren i Norden, och en av de absolut största mäklarfirmorna totalt sett, mätt i antal transaktioner i Sverige. TeleTrade Financial Services AB (publ) föreslås i och med samgåendet ändra firma till Nordnet AB (publ). TeleTrade-aktien är noterad på Stockholmsbörsens O-lista.

