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Telenordia anmäler Telia till Konkurrensverket

Telenordia AB lämnade under gårdagen in en anmälan till Konkurrensverket där man anklagar Telia för att orsaka klämeffekter på marknaden samt för diskriminering. Telia har i det närmaste monopol på marknaden idag och enligt konkurrenslagen får de därför inte pressa marginalerna så att konkurrensen snedvrids.

På Telenordia anser man att skillnaden mellan det pris som Telia tar ut för ADSL och det pris som Telenordia och andra aktörer sedan kan ta ut av slutkund leder till att man inte kan få lönsamhet i affären. Telia anklagas även för att diskriminera konkurrenter som Telenordia genom att inte erbjuda konkurrenterna lika bra ADSL-produkter som Telia erbjuder till sina egna kunder.

· Vi har lämnat in en anmälan till Konkurrensverket som de nu får ta ställning till. Vi anser att Telias förfarande är en del av en plan att begränsa konkurrensen på ADSL-marknaden. säger David Troëng, chef för affärsutveckling på Telenordia AB. 

För mer information kontakta David Troëng, chef för affärsutveckling på Telenordia AB, Telefon: 08-587 87 619 eller 0708-61 72 19

Telenordia AB är Sveriges tredje största fastnätsoperatör som erbjuder tjänster inom telefoni, Internet och datakommunikation till både företag och privatpersoner. Telenordia AB ägs till lika delar av BT (British Telecom)och Telenor. Telenordia har expanderat kraftigt sedan starten 1995 och omsätter idag 2 miljarder SEK med 600 anställda fördelade på kontor i Stockholm, Göteborg, Malmö, Haparanda och Helsingfors.


