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Ny kombination av design och funktion:

MultiQ levererar 1250 specialdesignade BingoLotto-skärmar



Malmöföretaget  MultiQ har erhållit en order på  1 250 skärmar av Folkspel i 

Sverige AB. Ordervärdet är drygt 7 miljoner kronor. Leveranserna kommer att 

ske under hösten. Skärmarna, som kommer att vara placerade hos Bingolottos spelombud runt om i Sverige,  är designade i BingoLottos lila färg med logotype. 

Ett flertal av BingoLottos spelombud,  1200 stycken i Sverige, kommer att vara utrustade med en platt MultiQ-skärm, där skärmens följer Bingolottos färgval och design. Det är Folkspel i Sverige AB, som är beställaren. Folkspel i Sverige AB innehar lotteritillståndet för BingoLotto medan IGS AB har utvecklat BingoLotto-konceptet och  äger rättigheterna. De båda bolagen driver tillsammans BingoLotto på den svenska marknaden. BingoLotto-skärmen är avsedd för att underlätta administrationen av vinsthanteringen. Skärmarna, som successivt kommer att placeras ut i butikerna under hösten, är en del av en större satsning på administrativa system och exponeringsmaterial hos BingoLottos återförsäljare. 

- Design och funktion i  kombination är bra, dessutom är skärmen robust och tillförlitlig. Det har haft en avgörande betydelse för att ordern gick till MultiQ. Det är främst ett arbetsredskap, som måste vara slitstarkt, säger Henrik Lindroth, administrativ chef på IGS AB.

MultiQs platta bildskärmar är byggda i en unikt solid konstruktion vilket gör dem väl lämpade i kassalösningar, industriella lösningar och i offentliga miljöer. Ordern är  betydelsefull för MultiQ

- Detta är ytterligare ett bevis på att vår satsning på kundanpassade platta skärmar, speciellt för publika miljöer är rätt. Exponeringsvärdet är stort. Bingo Lottos skärmar hos ombuden är ett perfekt exempel på publika miljöer med stort behov av profilering där MultiQs koncept är starkt. Vi kommer att få se fler exempel på denna typ av profilering framöver, säger Jonathan Nilsson, VD på MultiQ.  

För ytterligare information: 
Jonathan Nilsson, VD MultiQ Products AB
Email: jonathan.nilsson@multiq.se
Tfn: 040-14 35 38, Fax: 040-14 35 01 Mobil: 0709-74 35 38 

Henrik Lindroth, administrativ chef IGS AB

Tfn: 031-338 81 57

Bilder på produkter och MultiQs ledning finns att hämta i JPEG format på MultiQs hemsida, www.multiQ.se.

Fakta om MultiQ:
MultiQ bildades 1988. Idag tillverkar företaget platta skärmar för publika miljöer och erbjuder stora möjligheter till skräddarsydda lösningar. År 2000 omsatte MultiQ 121 MSEK och hade 35 anställda. MultiQ är noterade på O-listan. 

Fakta BingoLotto

BingoLotto mest sedda TV-program på lördagar. BingoLotto startade som ett lokalt TV-program i Göteborg i slutet av 80-talet. Sedan hösten 1991 sänder TV4 programmet 38 lördagar om året från norra Europas största TV-studio i Gamlestaden, Göteborg. BingoLotto är ett av de största spelen i Sverige och varje vecka säljs ca 2.2 miljoner bingolotter av 12.100 föreningar och 4.700 återförsäljare. 300.000 vinster inlöses varje vecka

och på lördagskvällarna ser i genomsnitt 1,45 miljoner TV-tittare på BingoLotto. 

