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Pressmeddelande 2001-09-10

Embeddo blir medlem i Telematics Valley 

Embeddo är Total Designs representant till Telematics Valley, det nyetablerade  nätverket för företag verksamma inom området telematik

Telematics Valley, som är initierat av Ericsson, Mecel, Saab, Volvo Personvagnar, Volvo Global Trucks och WirelessCar, har sin bas i västra Sverige där bl a bilindustrin finns starkt representerad. Nätverket har dock snabbt blivit känt internationellt och antalet medlemmar ökar. Telematics Valley är därmed på väg mot att bli ett globalt kompetenscentrum för telematik och fordon.

· Embeddo levererar idag utvecklingstjänster och produkter med telematikinnehåll till fordonsindustrin, transport och till energisektorn, säger Anders Ekfeldt vd för Embeddo. Total Design har idag ett 30-tal konsulter som aktivt jobbar i telematikuppdrag och vi ser nätverket som viktig framgångsfaktor för ytterligare samarbeten och fokusering på området, fortsätter Anders.

· Ett av våra fokus områden inom telematik är Bluetooth, där Embeddo är en aktiv medlem i Bluetooth Special Interest Group, säger Magnus Bergenkull ansvarig för satsningen. Vi ser de ökade behoven för telematiklösningar komma och  fordons-industrin är drivande vad gäller applicering av den nya tekniken, avslutar Magnus.

· Embeddo producerar även en lösning för telematik som riktar sig till energisektorn och energiavläsning tillsammans med WM-data Ellip och 2xCom, säger Anders. 

· För transportsektorn har vi en lösning byggd på GPS och GSM teknik, där vi bl a har installation på godsvagnar för positionering, fortsätter Anders.

· Vi har bara sett begynnelsen av utvecklingen kring trådlösa tillämpningar. Att vi tror på Göteborg som ett globalt kompetenscentrum är inget nytt, det vittnar t ex den Total Designs satsning på Norra Älvstranden som pågår just nu – Total Design Center, avslutar Anders.

Embeddo är specialister inom elektronik- och programvaruutveckling för inbyggda system . Konsultverksamheten bedrivs på sex orter i Sverige (Göteborg, Stockholm, Västerås, Örebro, Linköping, och Lund) och i Kungsbacka finns en enhet för elektronikproduktion – Propoint. Se även: www.embeddo.se

För mer information, kontakta:

Anders Ekfeldt, VD,  Embeddo,  mobil: 0733-989900,

e-post:anders.ekfeldt@embeddo.se
Magnus Bergenkull, Regionansvarig, Embeddo i Göteborg,  0733-989954, e-post: magnus.bergenkull@embeddo.se
Pether Nordström, Propoint, mobil: 0733-989930, pether.nordstrom@embeddo.se
Embeddo ingår tillsammans med Caran, Knight och Pronima i WM-datas affärsområde Total Design, med fokus på produktutveckling och varumärkesbyggnad. Med Total Design som ledstjärna kan vi ansvara för hela utvecklingsprocessen, från idé till färdig produkt. Vi är drygt 1 000 kompetenta och innovativa konsulter med världen som arbetsfält. 
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