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Stockholm den 11 september 2001

PRESSMEDDELANDE

Trög uppgång med ekonomisk-politiska bekymmer

USA är nära konjunkturbotten men uppgången blir långsam, då hushållen blir mer försiktiga. I år blir BNP-tillväxten 1,3 procent, nästa år endast 1,7 procent, betydligt lägre än konsensus. I Europa är fallhöjden lägre, men också här blir återhämtningen långsam. Börserna blir svaga den närmaste tiden. De repar sig när USA-konjunkturen bottnar, men besvikelser över takten i konjunkturuppgången ger ryckig utveckling det närmaste året. Fed och ECB sänker ytterligare.

Sverige drabbas förhållandevis hårt av den internationella nedgången. Svag krona och fortsatt god utveckling av hushållens inkomsterna ger dock stöd. BNP-tillväxten stannar vid 1,5procent i år och 2,0 procent nästa år – en bedömning som också den ligger under konsensus.

Konjunkturnedgången försvagar statsfinanserna. Skatteintäkterna blir lägre än beräknat, samtidigt som utgifterna stiger. Målet för budgetöverskottet, 2 procent av BNP, missas nästa år. Utgiftstaken riskerar att spräckas för både 2002 och 2003. De budgeteringsmarginaler som skulle fungera som buffertar togs tidigt i anspråk, vilket nu skapar problem. Regeringen blir tvungen att vidta nya åtgärder för att hålla utgiftstaken.

Inflationen ligger kvar runt 3 procent det närmaste halvåret. Under våren faller den dock ned under 2 procent. Riksbanken står inför ett svårt dilemma. Hög inflation, svag krona samt sommarens räntehöjning blockerar en snar sänkning. Under vintern medför dock  den försvagade konjunkturen att Riksbanken sänker reporäntan med 50 punkter.

Räntedifferensen mot Tyskland blir förhållandevis stor, pga svag krona och viss oro över inflation och statsutgifter. Kronan blir fortsatt svag det närmaste halvåret, men under nästa år sker en förstärkning, dels för att det internationella ekonomiska klimatet blir mer stabilt, dels pga diskussion om en svensk EMU-anslutning.
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2001

2002

2003

BNP



1,5

2,0

2,7

Privat konsumtion


1,5

1,8

2,5

Inflation UND1X


2,7

2,2

2,0

Arbetslöshet ( %)


4,1

4,4

4,3

Offentligt överskott (% av BNP)
3,5

1,2

1,6

Reporänta (slutet av året) 

4,0

4,0

4,5

Växelkurs SEK/EUR (slutet av året)
9,4

8,9

8,6
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