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Syyskuu 13, 2001

TECNOMEN AVAA TOIMISTON HOLLANNISSA

Tecnomen Oyj on avannut toimiston Hollannissa tukeakseen myyntiä Beneluxin nopeasti kasvavilla markkinoilla. Edwin Bijl (32) on nimitetty aluepäälliköksi heinäkuun alusta. Tecnomen järjestää Haagissa 18.9. asiakastilaisuuden, jossa esitellään Tecnomenin multimediaviestintäjärjestelmä paikallisille asiakkaille.

Uusi toimisto sijaitsee Krimpen aan de Ijsselissä lähellä Rotterdamia, ja siitä on erinomaiset yhteydet koko alueelle. Uusi aluepäällikkö Edwin Bijl on tyytyväinen päästessään työskentelemään paikallisten operaattoreiden kanssa nopeasti kehittyvien viestintäjärjestelmien parissa. "Tavoitteenani on tuoda Tecnomenin innovointikyky Beneluxin alueen operaattoreiden ja palveluntarjoajien ulottuville. Koska operaattorit juuri nyt ovat etsimässä ratkaisuja kolmannen sukupolven verkkoihin, on hyvä aika tuoda Tecnomenin laaja kokemus lähemmäksi heitä”, hän toteaa.

Beneluxin markkinat ovat Euroopan nopeimmin kasvava markkina-alue, jossa arvioidaan olevan 20 miljoonaa tilaajaa vuoden lopussa. Suuret yleiseurooppalaiset operaattorit ovat tehneet huomattavia panostuksia alueella, ja 2,5- ja 3G -investoinnit ovat hyvässä vauhdissa.

Tecnomen esittelee multimediaviestintäratkaisunsa Haagissa järjestettävässä tilaisuudessa 18.9.2001. Esityksessä on myös demo yrityksen multimediaviestintäpalvelun toimivuudesta.

Lisätietoja antaa markkinointijohtaja Sari Aapola, puh. 09-8047 8415.
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