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Valtech sluter avtal med Ericsson  

Konsultföretaget Valtech har slutit ett ramavtal med Ericsson Sverige AB. Avtalet som har slutits med Ericssons affärsenhet för mobila tjänster omfattar systemutveckling och arkitekturarbete för Ericssons mobila portallösning WISE Portal.

- Att teckna ett ramavtal med Ericsson i en tid då konsulterna har det tufft är en fjäder i hatten och visar att Valtech är ett företag med unik kompetens, säger Anders Näslund, vd för Valtech Sverige. 

Ericsson utvecklar just nu en portal, WISE Portal, för mobilteleoperatörer. Via portalen kommer operatörerna att kunna erbjuda sina kunder tjänster inom både service och underhållning. Den stora fördelen för operatörerna är att de kan tillhandahålla IP-baserade tjänster via vilken Internetuppkopplad terminal som helst. WISE Portal ger en sömlös integration av WAP och Internet.

- Ramavtalet är ett sätt för Ericsson att säkerställa tillgången på Valtechs unika kompetens. I första hand gäller det utvecklingen av plattformen och arkitekturen men på sikt även integrationsarbetet mot nya operatörer, säger Hans Östblom, Business Development Manager, Valtech Sverige.

Avtalet som löper årsvis kan som mest komma att sysselsätta upp till 10 konsulter. Avtalet omfattar förutom systemutveckling och arkitekturarbete, projektledning, design, programmering, interaktionsdesign, testning och affärsutveckling. 

Om Valtech

Valtech är ett internationellt konsultbolag specialiserat på strategiska lösningar för digital verksamhetsutveckling och e-handel. Valtechs affärsidé är att skapa mätbart ökad konkurrenskraft för sina kunder. Företaget erbjuder kompletta lösningar -  från strategi och arkitektur till användargränssnitt och kvalitetssäkring. I dag finns Valtech i Paris, Lyon, Toulouse, London, Manchester, New York, Dallas, Denver, Houston, Dusseldorf, Munchen, Zurich, Seoul, Stockholm, Uppsala, Köpenhamn och Århus. Valtech är noterat på Noveau Marche i Paris.
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