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PRESSMEDDELANDE den 17 september  2001
Arrowhead AB koncentrerar verksamheten på bredband

Arrowhead AB säljer sin konsultverksamhet i Östersund till Länsförsäkringar Liv. Affären innebär att Arrowhead AB koncentrerar sin verksamhet på bredband.

Länsförsäkringar Liv AB, som är en av Arrowheads kunder, köper konsultverksamheten i Östersund för att stärka sin organisation inom systemutvecklingsområdet.
– Vi har beslutat att renodla  verksamheten och lägger nu tyngdpunkten vid Arrowheads roll som bredbandsoperatör, säger Sune Lundin, VD för Arrowhead AB. Vi är mycket nöjda med den här lösningen som är den bästa för alla inblandade parter, inklusive regionen.


Arrowheads vision är att år 2003 vara en av de ledande leverantörerna av högkvalitativa bredbandstjänster till företag i Sverige, samt att kunna erbjuda svenska företag högkapacitetstjänster i Skandinavien och Östersjöområdet.

Den första januari 2002 blir Arrowheads konsultverksamhet i Östersund en del av Länsförsäkringar Liv AB. De anställda kommer från och med nu successivt introduceras i sin nya arbetsgivares verksamhet. 

Arrowheads konsultverksamhet i Östersund består av cirka 50 personer. 

För mer information kontakta: 



Sune Lundin, VD, tel 0706-22 70 77
Kjell-Ove Wiklund, förhandlingschef, tel 0705-11 63 75
Anna Lihr, informationschef, tel 08-723 39 02






Om Arrowhead

Arrowhead är en av Sveriges största nya operatörer av bredbandsnät. Vår affärsinriktning är att med hög kvalitet leverera bredbandslösningar och avancerade konsulttjänster till företag i Norden och länderna runt Östersjön. Arrowhead kopplar upp företag med bredband hela vägen från Internet, via stamnät, regionalnät, stadsnät; till access fram till arbetsplatsen. Vi har utvecklat en gedigen kompetens inom systemintegration och kundservice, som säkerställer att varje investering blir affärsmässig för uppdragsgivaren. Vi har varit verksamma sedan 1986 och har ca 400 medarbetare från Luleå till Köpenhamn.

www.arrowhead.se 


