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Ny kommunikationschef i Cell Network 

Robert Karlsson har i dag utsetts till Director of Corporate Communications i Cell Network. Robert Karlsson är sedan tidigare ansvarig för Cell Networks investerarrelationer, ett ansvarsområde han behåller. Robert Karlsson kommer att ingå i Cell Networks ledning.


Robert Karlsson har varit verksam inom Cell Network-koncernen sedan 1999. Dessförinnan arbetade han i det börsnoterade investmentbolaget ORESA Ventures. Han har även tjänstgjort fyra år inom KPMG, bland annat i S:t Petersburg. Robert Karlsson har en M. Sc. in Business Administration från Handelshögskolan i Stockholm.

Robert Karlsson efterträder Anders Lugn, som upprätthållit befattningen inom ramen för ett tidsbegränsat konsultuppdrag.

För mer information:
Niklas Flyborg, vd, tel. 0705-949 678 

Robert Karlsson, Kommunikationschef, tel. 0709-56 51 41
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Cell Network AB är ett av världens ledande konsultföretag med huvudsaklig inriktning på IT/Internet och Telecom. Företaget levererar affärskritiska lösningar med helhetsansvar för strategi, teknik, design och innehåll. Bland kunderna finns Ericsson, Volvo, Försvarets Materielverk (FMV), General Electric, Telia, AstraZeneca, Telenor och Statoil. Cell Network är noterat på Stockholmsbörsens Attract 40 /O-lista och har cirka 1400 anställda i ett tiotal länder. Läs mer om företaget på www.cellnetwork.com
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