PRESSMEDDELANDE  2001 - 09 - 18
Strategiskt leveransavtal mellan Novotek och National OILWELL Norway AS

Informationssystemet iFIX till oljeborrtorn på världsmarknaden

National Oilwell som är världsledande på utrustningar för borrning, produktion och distribution  av olja och gas har valt Novoteks iFIX som systemlösning och slutit ett långsiktigt avtal om leveranser av iFIX med Novotek. Avtalet avser också tjänster för anpassning av produkten till National Oilwells behov. Ordersuman bedöms uppgå till mer än 10 MSEK att levereras under de närmaste 2-3 åren.

Novoteks iFIX kommer att ingå i National Oilwells styr-och övervakningssystem för borrutrustningar för oljeborrplattformar. De första leveranserna kommer att installeras i Mexikanska golfen och i Nordsjön.

Björn Mykletun,  ansvarig för SCADA-system hos National Oilwell i Stavanger: 

           Under våren 2001 har National Oilwell undersökt 9 olika system varav 4 gick vidare till final. Novoteks iFIX uppfyller samtliga tekniska krav vi ställt.

Novotek fick ordern med iFIX tack vare sin ingående kunskap om produkten och kunde i hög grad erbjuda lösningar och anpassningar efter våra önskemål.

Intellution som utvecklat iFIX och representeras av Novotek i Skandinvien är en världsomspännande koncern som kan erbjuda tjänster över hela världen.

Produkten iFIX visade sig vid utvärderingen vara mycket stabil, samtidig som den ger goda möjligheter för att återanvända programmoduler och applikationer.Vi bedömer att ingenjörstiden kan avkortas betydligt bland annat genom de verktyg för autogenering, import/exportmöjligheter samt objektorientering mellan grafik och server.  

Göran Andersson, VD Novotek AB:

           Ordern från National Oilwell är principiellt mycket viktig för oss. Den kommer att innebära en betydlig ökning av leveranser till off-shoreindustrin. Då National Oilwell gjort en omfattande utvärdering både av oss som leverantör och iFIX är det mycket tillfredsställande att kunna konstatera att man valt oss och våra lösningar som ingående komponenter i sina leveranser. 

För ytterligare information kontakta: 

Göran Andersson, VD Novotek AB 
     telefon 040-6718906, 073-6338906

Novotek har sin kärnkompetens inom integrationslösningar för industriell IT. Genom ingående kunskaper om kundernas branscher och produktionsprocesser kan Novotek, genom att kombinera tredjepartsprodukter, egenutvecklad programvara samt konsulttjänster, tillhandahålla systemlösningar som  effektiviserar kundernas produktion och administration. Ofta kan befintliga automations- och datorsystem användas som bas för kostnadseffektiva lösningar. 

Novotek-aktien noteras på Stockholmsbörsens O-lista.

Som exempel på kunder kan nämnas: ABB, Akzo Nobel, Arla, Astra Zeneca, Birka Energi, Ericsson, Korsnäs, Lego, Norsk Hydro, Novo Nordisk, Pharmacia, Saab, Stora Enzo, Tetra Pak,Volvo och VW.
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