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Nordeas erhvervskunder får adgang til 

20.000 filialer via internationale aftaler

Nordeas erhvervskunder vil få adgang til 20.000 filialer over hele verden, efter at Nordea har indgået en aftale med IBOS Association Ltd (IBOS), den førende internationale bankalliance. Derudover betjener Nordea erhvervskunder med aktiviteter i Asien gennem et samarbejde med Standard Chartered Bank (SCB).

”Med IBOS-aftalen kan Nordea nu tilbyde erhvervskunder med aktiviteter på tværs af lande​grænserne en lokal bankkontakt med adgang til internationale serviceydelser og et fælles grundlag,” siger Henrik Mogensen, chef for Corporate Division og formand for bestyrelsen i IBOS.

Gennem samarbejdsaftalen med Standard Chartered Bank (SCB) kan Nordea tilbyde erhvervs​kunder et fuldt sortiment af cash management-ydelser i Hong Kong, Indonesien, Indien, Kina, Malaysia, Filippinerne, Taiwan og Thailand. I Singapore har Nordeas kunder allerede adgang til hele udbuddet af serviceydelser fra Nordea Singapore.

”Der er behov for lokalt baserede bankydelser i mange andre lande i Asien,” siger Petri Sandell, chef for Nordea Singapore. ”Nordeas erhvervskunder kan nu drage fordel af et omfattende netværk, et bredt spektrum af lokale bankydelser, nye konti samt lokal bistand,” fortsætter Petri Sandell.

Standard Chartered Bank er en international bank baseret i London med fokus på de såkaldte ”emerging markets” i Asien, Afrika, Mellemøsten og Latinamerika.
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