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Pressmeddelande - Stockholm 2001-09-20
Hi3G tilldelas UMTS licence i Danmark

Den danska regeringen annonserade idag att Hi3G Denmark ApS, ett helägt dotterbolag till Hi3G Access AB, har tilldelats en av fyra licencer för att lansera UMTS tjänster i Danmark. Detta gör det möjligt för Hi3G att erbjuda den danska befolkningen  världsledande mobila multimedia tjänster. 

Genom att driva utvecklingen av mobila bredbanstjänster kommer Hi3G att få en ledande position på denna nya marknad. Hi3Gs strategi är att erbjuda de mest attraktiva och innovativa tjänsterna över bolagets nätverk i Sverige och Danmark.  

- Hi3G kommer att tillföra den danska marknaden ett starkt 3G erbjudande. Vi är fokuserade enbart på den nya tekniken och är övertygade att 3G kommer att innebära en grundläggande förändring i våra kommunikationsmönster. Genom att kombinera avancerade datatjänster med mobilitet blir 3G ett nytt medium, för användning på arbetet och på fritiden, säger Chris Bannister, VD på Hi3G.
Hi3Gs kunderbjudande i Sverige och Danmark kommer att stärkas av kunskapsutbyte och samarbete inom nätverket av Hutchison Whampoa företag som har 3G licenser i Australien,  Italien, Storbrittanien och Österrike.
För mer information vänligen kontakta:

Niclas Lilja, informationschef, Hi3G 

Telefon: 0708-45 70 90, e-post: niclas.lilja@hi3gaccess.se

Hi3G är innehavare av UMTS licens i Sverige och Danmark och har som ambition att bli en ledande mobil multimediaoperatör med attraktiva och innovativa tjänster. Bolagets styrka är att det är ett renodlat 3G-bolag, utan något arv från gamla tekniker som GSM. Hi3G expanderar snabbt, stärkta av dess ägare Hutchison Whampoa (60%) och Investor AB (40%), som bägge besitter världsledande industriell och teknologisk erfarenhet. Genom Hutchison Whampoagruppen samarbetar bolaget med innehavare av 3G licenser i Australien, Italien, Storbritannien, och Österrike. För mer information, vänligen besök www.hi3gaccess.se
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