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Pressmeddelande
Stockholm, 20 september 2001
Flow skapar nytt affärsområde för IT-säkerhet
IT-koncernen Flow skapar ett nytt affärsområde för IT-säkerhet. Det nya affärsområdet, Flow Security, blir ytterligare del i Flowkoncernen vars verksamhet sedan tidigare omfattar systemintegration och systemutveckling. Affärsområdet blir ett komplement till de två övriga verksamhetsområdena och ska erbjuda kundanpassade IT-säkerhetslösningar. 

Flow Security ska genom specialistkunskaper inom områdena system-, nätverks- och kommunikationssäkerhet täcka in kundernas totala säkerhetsbehov. Bolaget levererar lösningar av paketerade produkter och tjänster som omfattar allt från projektledning, systemintegration och revisioner till specialistkonsulter inom systemsäkerhet, nätverkssäkerhet och säker tillgång till Internet. 

Affärsområdesansvarig är Jean Nordén, tidigare anställd på bland annat Network Associates och fram till nyligen ansvarig för telekomsegmentet på Flow Systems. 

– Med Flow Security erbjuder vi våra kunder en säkerhetsstruktur över hela linjen. Vi ser över säkerheten från servernivå över applikationer till kommunikation. Vi är inte en konkurrent till de befintliga IT-säkerhetsföretagen utan kommer att använda oss av de specifika IT-säkerhetslösningar och produkter som passar bäst för kunden, säger Jean Nordén.

För att kunna identifiera de lösningar och komponenter som passar bäst i kundens miljö ska Flow Security vara leverantörs- och produktoberoende. Därmed kan företaget använda sig av de flesta standarkomponenter som finns på marknaden idag. Flow Security har redan tecknat avtal med flera ledande leverantörer på IT-säkerhetsmarknaden. 

Flow Security är det tredje verksamhetsområdet inom Flowkoncernen. Flow grundades som systemleverantör under namnet Flow Systems 1999. Vintern 2001 köpte företaget webb- och systemutvecklingsföretaget Flow Interactive från Medströms Invest AB som också är delägare i Flow.

– Vi har arbetat med systemintegration och systemutveckling för stora företag sedan 1999 och byggt upp deras IT-infrastruktur. Med detta nya affärsområde får vi ett nytt säkerhetstänkande i arbetet och vi kan bygga in säkerheten från början i systemen. Detta ger oss en unik position på IT-marknaden, säger Joachim Adolfsson, koncernchef för Flow Sweden Holding AB. 

Flow är idag Sveriges näst största återförsäljare av Suns hårdvara och Veritas softwareprodukter. Vid databas-modellering samarbetar Flow med Oracle. Företaget har idag 50 anställda och bland kunderna märks till exempel Ericsson, Länsförsäkringar, IntraPhone och EDS.  

För ytterligare information, vänligen kontakta: 

Joachim Adolfsson, koncernchef, Flow tel. 08-562 621 01 alt. 0708-26 30 01
Jean Nordén, affärsområdeschef, Flow Security, tel. 08-562 603 01 alt. 0733-582 071

Thomas Jakobsson, marknadschef, Flow, tel. 08-562 621 22  alt. 0708-26 30 22

Besök även: www.flowsecurity.se 

Flowkoncernen är helhetsleverantör av systemintegration, systemutveckling och systemsäkerhet. Koncernen omfattar de tre affärsområdena Flow Systems, Flow Interactive och Flow Security. Flow hjälper sina kunder att på ett kostnadseffektivt sätt utveckla sin IT-infrastruktur med hjälp av standardprodukter från de marknadsledande aktörerna Sun Microsystems, Veritas och Oracle. Flow grundades 1999 och har idag cirka 50 anställda.

