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Pressmeddelande

Stockholm den 24 september 2001

Svenska Terraplay Systems och Picofun sätter internationell standard för mobila spel 

Svensk expertis efterfrågas för fortsatt utveckling av mobila spel

Terraplay Systems och Picofun har som enda svenska företag utvalts att delta i den internationella expertgruppen Mobile Gaming Interoperability Forum (MGIF). Grundarna av MGIF: Ericsson, Nokia, Siemens och Motorola har bjudit in tio företag för att tillsammans sätta gemensamma standard för mobila spel.

MGIF arbetar sedan starten i juni 2001 med att fastställa gemensamma specifikationer och programmeringsgränssnitt, s.k. API:er, för mobila spel. Med MGIFs specifikationer kommer spelutvecklare att kunna producera och utveckla mobila spel enligt en gemensam standard. Genom att enas kring gemensamma utvecklingsstandarder vill MGIF stimulera en renodling av värdekedjan, något som skulle innebära att fler och bättre underhållnings-applikationer snabbare når marknaden.
För första gången sedan starten bjuder nu grundarna (Ericsson, Nokia, Siemens och Motorola) in tio nya experter inom mobila spel för att säkerställa att specifikationerna håller hög kvalitet. Bland experterna hittas förutom Terraplay och Picofun även Beyond Solutions Europe, 
Capcom, Cash-U Mobile Technologies Ltd., Codeonline, Digital Bridges, iFone, Konami och Metrowerks. 

· Spelindustrin växer hastigt. Oavsett om det är konsolspel, mobila spel eller traditionella PC-spel, ser vi ett behov av en professionell nätverksplattform på telekomsidan som garanterar högsta kvalitet för slutanvändaren. Att bli invald i expertgruppen hos MGIF visar att vi har kompetens och stabilitetet att vara en långsiktig nätverkspartner för operatöreroch spelutvecklare, säger Bengt Lilliequist, VD på Terraplay Systems.

· Vi ser MGIF som ett mycket viktigt initiativ som kommer att bidra till en snabbare positiv utveckling för mobilspelsbranschen, säger Carl-Greger Leijonhufvud VD på Picofun. Idag finns ett stort antal olika utvecklingsstandarder, en situation som branschen knappast gynnas av. I vår roll som förläggare och distributör ser vi denna problematik dagligen bland både utvecklare och operatörer och därför känns det extra angeläget och kul att vi är med och formar framtiden för mobil underhållning.
För mer information vänligen kontakta: 

Bengt Lilliequist, VD, tel. 08 764 91 38 eller 070 670 80 81, e-mail: bengt.lilliequist@terraplay.com.

Stefan Nilsson, PR & Kommunicationschef, tel. 070 245 14 41, e-mail: stefan.nilsson@terraplay.com
Carl-Greger Leijonhufvud, VD Picofun, tel: 0708 218025, e-post: cg.leijonhufvud@picofun.com.
Fredrik Syrén, Sälj & Marknadschef Picofun, tel 0708 218003, e-post: fredrik.syren@picofun.com

Picofun

I rollen som utvecklare, förläggare och distributör är Picofun är en drivande part i den fortsatta utvecklingen av den mobila underhållningsbranschen. Picofun har idag distributionsavtal med majoriteten av Europas ledande mobiloperatörer och portalägare, företagets spel har redan lockat flera miljoner användare runt om i Europa. En av de viktigaste faktorerna bakom den snabba framgången är, vid sidan av de innovativa spelkoncepten, Picofuns allt-i-ett-lösning som enkelt integreras med operatörernas nätverk. 

Med basen i Sverige har Picofun säkrat sin globala närvaro genom ett brett internationellt nätverk av partners. I partnernätverket återfinns ett flertal ledande spelutvecklare, mobiltelefonstillverkare, medieföretag samt mobiloperatörer och portalägare. 

www.picofun.com
About Terraplay Systems
Terraplay Systems has developed the world's first carrier-grade telecommunications platform for online gaming and other demanding real-time IP based applications. Originally invented to provide the best and most enjoyable online gaming experience, Terraplay has developed state-of-the-art network optimisation technologies. Now, the Terraplay System enables network- and device-independent deployment of real-time games for fixed and mobile network operators, and easy integration with existing billing- and provisioning systems. For applications- and games developers, Terraplay currently provides tools for Windows, Pocket PC, PlayStation®2, Symbian OS and Java. The company’s 40 employees are based in Stockholm, Sweden. Terraplay Systems was founded in February 2000 as a joint venture between Ericsson Business Innovation and the venture capital firm IT Provider, and is also owned by Accenture Technology Ventures and Viventures.

www.terraplay.com
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