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Cell ITS har fått i uppdrag att uppgradera och modifiera DISU hos Försvarets Materielverk, FMV. 
DISU är ett system som används för att effektivisera skjut- och stridsutbildningar med lasersimulatorer 
och projektet löper till och med maj 2002.  
– Cell ITS har utvecklat DISU och är därför ett självklart val av samarbetspartner när vi nu ska uppgradera och modifiera systemet. Dessutom har de både den kompetens och den erfarenhet som motsvarar våra krav, säger Krister Kalte, projektledare för DISU på FMV.

Cell ITS har specialiserat sig på programutveckling till Försvarets utbildningar och är den ledande leverantören i Norden. Avtalet innebär att Cell ITS får fortsatt förtroende att leverera lösningar till FMV. 

Om Cell ITS
Cell ITS (Interactive Training and Simulation) är ett bolag inom Cell Network-koncernen som utvecklar och säljer simulatorer och industriell eLearning. Kunderna är stora industriföretag, försvarsmakter och myndigheter med mycket högt ställda krav på kvalitet och livslängd och underhåll av utbildningslösningar. Cell ITS har ca 80 medarbetare i Stockholm, Helsingborg, Linköping och Östersund. 

För ytterligare information:

Magnus Karlsson, projektledare DISU, Cell ITS, tel. 0704-957377

Robert Karlsson, kommunikationschef, Cell Network AB, tel. 0709-565141
















Cell Network AB är ett ledande IT-konsultföretag med huvudsaklig inriktning på konvergens, affärs- och systemutveckling och kommunikation. Företaget levererar affärskritiska lösningar med helhetsansvar för strategi, teknik, design och innehåll. Bland kunderna finns Ericsson, Volvo, Försvarets Materielverk (FMV), General Electric, Telia, AstraZeneca, Telenor och Statoil. Cell Network är noterat på Stockholmsbörsens Attract 40 /O-lista och har cirka 1400 anställda i 10 länder. Läs mer om företaget på www.cellnetwork.com
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