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Max Matthiessen stärker närvaron på den nordiska marknaden





Max Matthiessen stärker sin närvaro på den nordiska marknaden genom ett samarbetsavtal med en av Danmarks ledande försäkringsmäklare, Complet Pensionsrådgivning








Max Matthiessen har slutit ett samarbetsavtal med danska Complet Pensionsrådgivning, ett av de ledande försäkringsmäklarbolagen inom förmedling av liv- och tjänstepensioner samt personalrelaterade förmånsprogram i Danmark. Samarbetet ger Max Matthiessen och Complet Pensionsrådgivning tillgång till lokal representation och kompetens.  Avtalet gäller från den 1/10 2001. 





- Samarbetet med Complet Pensionsrådgivning är ett led i vår strategi att etablera en stark och heltäckande närvaro i Norden.  På detta sätt kan vi erbjuda våra kunder lokala lösningar på den nordiska marknaden, säger Christer Löfdahl, vd på Max Matthiessen. Vidare berättar Christer; - I förlängningen utesluter vi inte en djupare form av samarbete med Complet Pensionsrådgivning. Max Matthiessen och Complet Pensionsrådgivning har flera gemensamma styrkor som är viktiga framgångsfaktorer inom vårt verksamhetsområde. 


 





För ytterligare information kontakta: 





Christer Löfdahl


VD, Max Matthiessen Liv & Finansmäklare AB


Telefon: 08 613 02 46, e-post: christer.lofdahl@maxm.se





Camilla Maravelias 


Informationschef, Max Matthiessen Liv & Finansmäklare AB


Telefon: 08 613 05 15, e-post: camilla.s.maravelias@maxm.se
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Max Matthiessen grundades 1889 och är Sveriges ledande oberoende förmedlare av svenska och internationella personrelaterade försäkringslösningar och finansiella tjänster. Max Matthiessen har 400 anställda inom fyra affärsområden; Agent, Human Capital Consulting, Privatmarknad och Tjänstepension. År 2000 omsatte Max Matthiessen MSEK 400. � För mer information besök www.maxm.se.














