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Pressmeddelande från Airsonett AB, 2001-09-26

Högeffektiv luftrenare, för astmatiker, allergiker och alla andra, lanseras nu i Sverige.
Airsonett Airshower är en ny typ av luftrenare avsedd för en sittande eller liggande person. Minutsnabbt ger den luft av god renrumskvalitet direkt i andningszonen.. 

Den internationella marknadspotentialen för en luftrenare med Airsonett Airshower´s egenskaper bedöms vara mycket stor. Försäljningen har nu startat i Sverige.

Det som främst skiljer Airsonett Airshower från traditionella luftrenare är att den renade luftströmmen delas i två delar, en sval och en svagt värmd. 

Den svala (0,5-2 ºC under omgivande luft) släpps ut genom det främre tilluftsdonet och sjunker genom sin något högre vikt sakta ned över personens huvud. Samtidigt som ren oblandad luft når andningszonen så "sköljs" föroreningar  bort från andningszonen.

Den svagt värmda luften släpps ut genom det bakre tilluftsdonet och stiger långsamt upp mot taket där den breder ut sig och sedan långsamt sjunker (turbulensfritt) mot golvet och tar frisvävande partiklar med sig. Den nu förorenade luften förs längs golvet till Airsonett Airshowers luftintag och renas. 

Vid tester utförda i samarbete med Pegasus Lab har man kunnat påvisa en mer än 80-procentig reduktion av bl.a. hundallergener i andningszonen. Motsvarande värde för bra traditionella luftrenare är ca 25 procent. Ytterligare testresultat och produktinfo finns på företagets hemsida www.airsonett.se eller kan beställas på telefon 0431-40 25 90.

Introduktionspriset för Airsonett Airshower är satt till 18.750 kr inklusive moms (15.000 exkl. moms).

(högupplösta bilder finns att hämta under produkter på företagets hemsida)
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