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Ny informationschef i Dataföreningen

Eva Corp är ny informationschef i Dataföreningen sedan den 10 september. Eva Corp, som är 36 år, kommer närmast från branschföreningen IT-Företagen, där hon har varit informationschef i sex år.

– Nästa steg i Dataföreningens utveckling innehåller en ökad tydlighet på marknaden samt betoning på samverkan mellan föreningens olika delar, säger Ola Vettergren, vd i Dataföreningen. Jag är mycket glad för att Eva har kommit till oss. Hennes erfarenhet, kontaktnät och personlighet passar som hand i handske för den här utmaningen.

– Dataföreningen har en uppskattad och bra verksamhet, såväl i föreningens kretsar och intressegrupper som inom den kommersiella delen. Men bilden av verksamheten är i dag alltför otydlig och okänd. Jag ser fram emot att medverka i det spännande arbetet med att forma Dataföreningens framtid tillsammans med medlemmar, styrelser och medarbetare, säger Eva Corp.

Opinionsbildning i frågor som är centrala för medlemmarna är viktigt för Dataföreningen. En sådan fråga är kompetenstillväxten inom IT-yrkena, något som hotas av att intresset för teknikutbildningar hos unga minskar. En annan fråga är behovet av certifiering av IT-kunskaper.

– Dataföreningen har en stor tyngd särskilt mot bakgrund av den stora samlade kompetens som finns hos de 38.000 medlemmarna, säger Eva Corp.

./.

Ytterligare information:

Ola Vettergren, vd, tel. 070-591 52 45, e-post: ola.vettergren@dfs.se

Eva Corp, informationschef, tel. 08-506 404 06, e-post: eva.corp@dfs.se

Dataföreningen är en oberoende intresseorganisation för verksamma inom IT-området och IT-engagerade personer. Antalet medlemmar är 38.000. Föreningen bedriver sin verksamhet i nätverk, kretsar och speciella intressegrupper över hela landet. Dataföreningens verksamhet är även inriktad på opinionsbildning och kompetenshöjning, bl.a. genom kurser, konferenser, skolor, datakörkortet samt metoder och verktyg för riskanalys.

