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InnovationsKapital expanderar – Jonas Risberg ny Investment Director 

Jonas Risberg har anställts som Investment Director för att arbeta med investeringar inom området Information & Communication Technology (ICT) på InnovationsKapital, ett av Sveriges ledande venture capital företag i tidiga faser. Jonas Risberg kommer att vara stationerad vid bolagets Stockholms kontor. Under året har InnovationsKapital startat en ny fond, InnKap 3 Partners, med ytterligare 1,2 miljarder att investera främst i Sverige, Danmark och Finland. 

Jonas Risberg kommer närmast från WorldCom där han var Vice President för Country Business Group med ansvar för 5 länder i Europa. Tidigare var han VD för WorldCom Nordic från start-up till en organisation på över 500 personer. Dessförinnan har han haft olika chefspositioner inom IBM. Jonas har en examen från Tekniska Högskolan i Linköping inom Industriell Ekonomi.
”Jonas Risberg representerar en svårfunnen kombination av operativ IT kompetens och erfarenhet av företagsledande arbete på internationell nivå och komplimenterar mycket väl vårt team”, säger Staffan Ingeborn, VD på InnovationsKapital. Hans erfarenheter stämmer väl överens med vår strategiska inriktning och vårt fokus på ICT investeringar i Norden”.

”Jag är mycket glad och entusiastisk att få börja som Investment Director på Innovations-Kapital”, säger Jonas Risberg. ”Jag har stor respekt för den strategi, affärsmässighet och kompetens företaget har byggt upp under åren. Detta präglas av väl etablerade samarbeten med och åtaganden i de olika portföljbolagen och en ”team”-inriktad företagskultur. InnovationsKapital har visat på ett imponerande resultat i tidigare gjorda investeringar och jag är mycket glad att få vara en del av gruppen”.

InnovationsKapital startade sin verksamhet 1994 och är idag en av Sveriges ledande venture capital aktörer med inriktning på investeringar i unga tillväxtföretag. Verksamheten, som drivs från kontor i Göteborg och Stockholm, är fokuserad på investeringar i Norden inom Information & Communication Technology (ICT) och Healthcare & Life Sciences – branscher som växer snabbt och där nordisk forskning är ledande. Det samlade kapitalet uppgår till 1,7 miljarder SEK och förvaltas i tre fonder med välrenommerade svenska och internationella institutioner som investerare.
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Göteborg den 27 september 2001

För vidare information vänligen kontakta:

Staffan Ingeborn, VD, InnovationsKapital 

tel: 031-60 91 90 eller 0705 83 14 34

e-mail: staffan.ingeborn@innkap.se, www.innkap.se
Jonas Risberg, Investment Director, InnovationsKapital 

tel:  08-54 50 14 90  eller  0703 781700
e-mail: jonas.risberg@innkap.se, www.innkap.se 
