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Allgon i avtal om mobilnätsutrustning för 192 miljoner kronor

Allgon har tecknat två ramavtal med den kinesiska telekomleverantören Beijing Telestone Technology om levererans av repeatrar för CDMA- och GSM-nät i Kina för 192 miljoner kronor. 

– Vi ökar våra marknadsandelar på den snabbt växande mobil-marknaden i Asien, säger Jeff Bork, VD på Allgon.

Det ena ramavtalet gäller CDMA-repeatrar till ett värde av motsvarande 149 miljoner kronor, som ska användas i en mobilnätslösning för den kinesiska operatören China Unicom. Av dessa ska repeatrar till ett värde av 43 miljoner kronor levereras redan under oktober och november i år.

Enligt det andra avtalet, som motsvarar ett värde av 43 miljoner kronor, ska Allgon leverera repeatrar avsedda för GSM-nät hos operatörerna China Unicom och China Mobile. Inom detta avtal har Allgon redan levererat repeatrar för cirka 15 miljoner kronor.

– Avtalen är en bekräftelse på Allgons kompetens på mobilnät, samt ytterligare ett kvitto på fördelarna med att använda repeatersystem som en integrerad del av den mobila infrastrukturen, menar Jeff Bork, VD på Allgon.

Repeatrarna för den kinesiska mobilmarknaden ska tillverkas i Wuxi, nära Shanghai, där Allgon sedan årsskiftet även startat upp repeaterproduktion parallellt med den befintliga lokala antennproduktionen. Fabriken ger Allgon mycket goda förutsättningar för fortsatt expansion på marknaden för mobila nät i Asien.

För ytterligare information kontakta:

Jeff Bork



073-367 22 31

VD, Allgon AB


jeff.bork@allgon.se
Allgons affärsidé är att utveckla, tillverka och marknadsföra radiobaserade lösningar och andra produkter för trådlös telefoni och datakommunikation. Allgons produktsortiment omfattar antennsystem för infrastruktur i mobiltelefonnät; filter, combiners och liknande produkter för basstationer; repeaternät; radiolänkutrustning samt mobiltelefonantenner. Allgons fakturerade försäljning uppgick under 2000 till 2 696 Mkr. Antal anställda uppgick till 1 335 i slutet av 2000.  Allgon grundades 1946.
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