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SOL – Ny Verkställande Direktör och Landchef för Sverige
Pål Bruu har med verkan från i dag utsetts till ny verkställande direktör för Scandinavia Online Passagen AB i Sverige (SOL Sverige).  Han har tidigare innehaft positionen som Vice President  med ansvar för nordisk försäljning i Scandinavia Online-koncernen. (OMSE:SCOL; OSE:SCO).  

SOLs nuvarande landschef i Sverige, Annika Söderberg, har lämnat in avskedsansökan för att söka nya utmaningar utanför SOL-koncernen.
Pål Bruu anställdes i Scandinavia Online-koncernen under 2000 som verkställande direktör för SOLs dotterbolag Bid2Day AB.  Sedan januari i år har han arbetat som Vice President med ansvar för nordisk försäljning i SOL-koncernen.  Före han kom til SOL arbetade Bruu i Coca Cola Beverages i Sverige som försäljnings- och marknadsdirektör.  Han är civilekonom med inriktning på marknadsföring och företagsledning från Handelshøyskolen BI i Oslo.

”Under sina 13 månader i SOL har Annika Söderberg reducerat vår svenska kostnadsbas och hon har varit en drivande kraft i omställningen av SOL Sverige från ett snabbt växande Internet-bolag till ett diciplinerat och kostnadsmedvetet bolag med stark fokus på att skapa verkliga värden för våra betalande kunder,” säger Birger Steen, koncernchef i SOL, i en kommentar.  ”Pål Bruus största utmaning blir att omsätta denna position till intäktstillväxt och lönsamhet”.
För ytterligare information, vänligen kontakta:

Birger Steen (koncernschef), +46 709 35 28 18, birger.steen@scandinaviaonline.se
Scandinavia Online är Nordens ledande Internetmedieföretag. Internetnätverket har mer 7 miljoner unika användare per månad och består av portalerna passagen.se, sol.no, sol.dk och suomi24.fi och sökmotorerna evreka.com, evreka.fi, kvasir.no och kvasir.dk. För räkenskapsåret 2000 uppgick intäkterna till 221 MSEK och per den 30 juni 2001 hade koncernen 199 anställda. Scandinavia Onlines aktier är noterade på OM Stockholmsbörsen (SCOL) och på Oslo Børs (SCO).
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