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Pressemelding

28. september 2001

SOL – Ny Administrerende Direktør og Landsjef i Sverige
Pål Bruu er med virkning fra i dag utnevnt til administrerende direktør for Scandinavia Online Passagen AB i Sverige (SOL Sverige).  Han har tidligere innehatt stillingen som Vice President ansvarlig for nordisk salg i Scandinavia Online-konsernet (OMSE:SCOL; OSE:SCO).  

SOLs nåværende landsjef i Sverige, Annika Söderberg, har sagt opp sin stilling for å söke nye utfordringer uten for SOL-konsernet.
Pål Bruu, som ble ansatt i Scandinavia Online-konsernet i 2000 som administrerende direktör for SOL’s datterselskap Bid2Day AB.  Siden januar i år har han arbeidet som Vice President og ansvarlig for nordisk salg i SOL-konsernet.  Før han kom til SOL jobbet Bruu i Coca Cola Kalddrikk i Sverige som salgs- og markedsdirektør.  Han er sivilökonom med fordypning i markedsføring og ledelse fra Handelshøyskolen BI i Oslo.

”I sine 13 måneder i SOL har Annika Søderberg redusert vår svenske kostnadsbase, og hun har vært en drivende kraft i omstillingen av SOL Sverige fra et rasskt voksende Internett-selskap til et disiplinert og kostnadsbevisst selskap med en sterk fokus på å skape reelle verdier for våre betalende kunder,” sier Birger Steen, konsernsjef i SOL, i en kommentar.  ”Pål Bruus störste utfordring blir å omsette denne posisjonen i inntektsvekst og lönnsomhet”.
For ytterligere informasjon, ta kontakt med:

Birger Steen (konsernsjef), +46 709 35 28 18, birger.steen@scandinaviaonline.se
Scandinavia Online er Nordens ledende online media selskap. Konsernets nettverk har mer enn 7 millioner unike brukere per måned og består av portalene passagen.se, sol.no, sol.dk og suomi24.fi samt søkemotorene evreka.com, kvasir.no, kvasir.dk og evreka.fi. I regnskapsåret 2000 omsatte konsernet for 221 MSEK og per 30 juni 2001 hadde konsernet 199 ansatte. Scandinavia Online er notert på OM Stockholmsbørsen (SCOL) og på Oslo Børs (SCO).
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