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Lehdistötiedote

   Tukholma,  1. lokakuuta 2001
Johtavan kattokonsernin nimi vaihtuu
Lafarge Braas Scandinavia yhdistää toimintansa uuden nimen alle – Lafarge Tekkin.  Lafarge Tekkin on kattomateriaalien johtava toimittaja Pohjoismaissa ja Baltian maissa. Yritys panostaa edelleen uusien täydellisten kattoratkaisujen konseptien  kehittämiseen.

Lafarge Tekkin on kattomateriaalien markkinajohtaja Pohjolassa ja Baltian maissa. Se valmistaa useita Pohjois-Euroopan johtavista kattomateriaalitavaramerkeistä. Suomen markkinoilla näitä tavaramerkkejä ovat muun muassa Ormax, Vittinge Tegel ja KDN. Yrityksellä on ainutlaatuisen laaja valikoima katteita kattotiilistä peltikattoihin sekä kattamiseen liittyviä tarvikkeita ja palveluja. 

– Meillä on johtavan asemamme ansiosta erittäin hyvät edellytykset olla katealan kehityksen kärjessä. Nykyään kysytään yksittäisten tuotteiden sijaan entistä useammin kattoratkaisuja.  Nyt panostamme edelleen voimakkaasti konseptiimme tehdä täydellisiä kattoratkaisuja, joihin sisältyvät asiakkaan tarvitsemat kattotiilet, tarvikkeet ja palvelut riippumatta siitä, onko kyse kokonaisen vuokrataloalueen uusien kattojen rakentamisesta tai omakotitalokaton korjaamisesta,  Lafarge Tekkinin toimitusjohtaja Bengt Persson toteaa.

– Kattomateriaalimarkkinat ovat viime vuosina muuttuneet yhä kansainvälisemmiksi. Koottu asiantuntemuksemme ja kokomme antavat meille sekä nopeutta että joustavuutta ja myös markkinoiden uusien vaatimusten täyttämiseen tarvittavia synergiaetuja, Bengt Persson sanoo.
Yritys on viime aikoina vahvistanut asemaansa pohjoismaisilla markkinoilla. Huhtikuussa Pennalassa vihittiin käyttöön uusi betonikattotiilitehdas ja ostettiin Kami AB, joka on  Ruotsin suurimpia peltikattoyrityksiä. Suunnitteilla on myös rakentaa Etelä-Ruotsiin keväällä 2003 valmistuva uusi savitiilitehdas.
Lafarge Tekkinissä on 550 työntekijää seitsemässä maassa ja sen liikevaihto oli viime vuonna 107 miljoonaa euroa. Lafarge Tekkin kuuluu ranskalaiseen Lafarge-konserniin, joka on maailman johtava rakennusmateriaalien valmistaja ja työllistää    85 000 henkeä 75 maassa.
Lisätietoja antavat:

Bengt Persson, CEO, puh. +46 8 555 660 50, GSM +46 708 22 99 11.

Lisette Fridlund, tiedotuspäällikkö, puh. +46 8 555 660 04, GSM +46 

70 655 70 76.

www.lafarge-tekkin.com

Lafarge Tekkin AB pähkinänkuoressa:
Lafarge Tekkin AB on Pohjolan ja Baltian maiden johtava kattojärjestelmien toimittaja. Yrityksellä on edustus Ruotsissa, Norjassa, Tanskassa, Suomessa, Virossa, Latviassa ja Liettuassa. Yrityksen tavaramerkkejä ovat  

Vittinge Tegel, Dan Tegl, Rupp Keramik ja KDN savikattotiilien osalta.  Betonikattotiilimerkkejä ovat  Zanda, Jönåkerpannan, H-pannan, Haasken, B&C, Ormax, Est Stein, sekä peltikattomerkkinä Kami. Yrityksessä on noin  550 työntekijää  ja sen liikevaihto oli 107 miljoonaa euroa vuonna 2000. 

Lafarge Tekkin kuuluu  Lafarge-konserniin – maailman johtavaan rakennusmateriaalialan yritykseen.Yrityksen neljällä divisioonalla Cement, Aggregates & Concrete, Roofing and Gypsum on kullakin johtava asema omilla markkinoillaan. Vuonna 2000 konsernin myynti oli  12,2 miljardia euroa. Lafargella  on nykyään 85 000 työntekijää  ja liiketoimintaa 75 maassa.

Lafarge Roofing on Lafarge-konsernin kattojärjestelmädivisioona. Lafarge Roofing:lla  on yli  200 tuotantolaitosta 35 maassa neljällä mantereella ja se on harjakattoihin tarkoitettujen tuotteiden, kattojärjestelmäosien ja savupiippujärjestelmien  johtava maailmanlaajuinen toimittaja. Vuonna  2000 Lafarge Roofing työllisti yli  13 300 henkeä ja sen myynti oli 1,7 miljardia euroa. 
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