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TECNOMEN TUO MARKKINOILLE MULTIMEDIAVIESTINNÄN PALVELUALUSTAN (MMSC)

Viestintäjärjestelmien toimittaja Tecnomen tuo tänään markkinoille multimediaviestinnän palvelualustansa, Tecnomen MMSC:n (Multimedia Messaging Service Centre). Sen avulla operaattorit ja palveluntarjoajat voivat tarjota asiakkailleen monipuolisia ja hyödyllisiä multimediaviestintäpalveluita.

Tecnomen MMSC on helposti laajennettava järjestelmä, jonka käytettävyys on erinomainen. Siksi operaattorit voivat lanseerata uusia, kiinnostavia palveluita, mutta samalla jaksottaa investointinsa sen mukaan, miten palvelujen kysyntä kasvaa ja verkkoliikenne lisääntyy. 

Tecnomen eZONER –palvelukokonaisuus rakentuu modulaariselle palvelualustalle, jonka olennainen osa uusi MMSC on. Tecnomen eZONERista operaattori voi valita omaan segmentointiinsa sopivan räätälöidyn palvelupaketin ja lisätä palveluita käyttäjien tarpeiden kehittyessä. Multimediaviestinnän mukanaan tuomat mahdollisuudet kehittävät nyt palveluvalikoimaa olennaisesti, ja uuden sukupolven verkkojen mahdollisuudet voidaan hyödyntää.

Aluksi Tecnomen MMSC mahdollistaa kolme palvelua: Multimedia Messaging Service (henkilöltä toiselle tapahtuva multimediaviestintä multimedian käytön mahdollistavilla päätelaitteilla), Multimedia Mailbox (pysyvä multimediaviestien postilaatikko ja henkilökohtainen viestien hallinta käyttäjille, joilla on multimediapäätelaite) ja Legacy Multimedia Mailbox (käyttäjät, joilla on GSM-puhelin, voivat vastaanottaa ja lähettää multimediaviestejä sähköpostin tapaan).

Tecnomen MMSC:n kehitystyössä on hyödynnetty yhtiön laaja kokemus vaativien, operaattoreille suunnattujen viestintäjärjestelmien  kehittämisessä (puheposti, langaton sähköposti, unified messaging ja ennakkomaksujärjestelmät): “Vaikka liiketoimintamallina voidaan nähdä jatkumo tekstiviesteistä multimediaviesteihin, on kokemuksemme laajoista viestintäjärjestelmistä ollut olennainen etu Tecnomen MMSC:n kehittämisessä”, sanoo Tecnomenin viestintäjärjestelmien liiketoimintayksikön johtaja Kai Kauto. “Suunnittelun kannalta MMSC on lähempänä unified messagingiä ja sähköpostia kuin lyhytsanomaviestintää, ja kokemuksemme ja vahvuutemme näillä aloilla on auttanut meitä kehittämään räätälöitävän ja kustannustehokkaan MMSC-ratkaisun operaattoreille.”

Tecnomen MMSC on helppo liittää operaattorin olemassa olevaan infrastruktuuriin, ja sen avoimien rajapintojen avulla operaattorit voivat nopeasti ja helposti kehittää kohdennettuja palveluita joko itse tai yhteistyökumppaniensa kanssa. MMSC tukee myös ennakkomaksujärjestelmiä, mikä lisää potentiaalisen käyttäjäkunnan kokoa. Tecnomen MMSC on multimediaviestintää määrittelevien standardien mukainen ja vastaa 3GPP- ja WAP- spesifikaatioita.

Lisätietoja antaa johtaja Kai Kauto, puh. 09-8047 8523.

Tecnomen lyhyesti
Tecnomen kehittää ja valmistaa tietoliikenteen lisäarvopalvelujärjestelmiä teleoperaattoreille ja palveluntarjoajille. Yhtiö on yksi maailman johtavista viestintäjärjestelmien toimittajista ja edelläkävijä langattomien Internet ratkaisujen kehittäjänä. Yhtiön tuotteita ovat myös matkapuhelinoperaattoreille toimitettavat ennakkomaksujärjestelmät ja henkilöhakujärjestelmät. Tecnomen myy ja markkinoi tuotteitaan ja palvelujaan maailmanlaajuisesti. Yhtiöllä on 13 toimipistettä eri puolilla maailmaa ja sen tuotteita on toimitettu yli 30 maahan. 
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