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Pressmeddelande


Stockholm 3 oktober 2001

Virtual Genetics får licensorder från Celera Genomics

Celera Genomics har efter omfattande tester och analys valt att teckna licensavtal med Virtual Genetics. Avtalet innebär att Celera skall använda produkten Virtual Adapt för både sitt interna och externa behov av avancerad informationssökning och analys. Virtual Genetics ska i första hand integrera Virtual Adapt med webbportalen Celera Discovery System. Avtalet är värt c:a 4,5 miljoner kronor med möjlighet till vidare utveckling senare.

– ”Celera valde Virtual Adapt som plattform för båda intern och extern litteratur-sökning på grund av dess unika funktioner för mönsterigenkännande samt skalbar arkitektur” säger Executive Vice President James Peck, Celera Genomics.

– ”Celera är ett av världens främsta företag gällande genetisk information och Celera Discovery System kommer att användas av tusentals forskare över hela världen. Celera var först med publicering av det kompletta mänskliga genomet i mars 2001. Detta avtal bekräftar att Virtual Genetics har produkter och tjänster som förenklar och förbättrar sökning och analys av stora mängder biologiska data. Vi ser avtalet med Celera som en utomordentlig god möjlighet att snabbare kunna marknadsföra vår teknologi gentemot läkemedels- och biotekföretag. Dessutom kommer vi att bevisa hur lätt det är att integrera och anpassa våra produkter till befintliga system hos kunden”, säger Jack Robinson, VD för Virtual Genetics.

För ytterligare information:

Jack Robinson, VD Virtual Genetics Laboratory AB.

Tel: 08 / 5088 4424

Hemsida: www.vglab.com.

Kontakt: info@vglab.com
Nordiska Fondkommission AB anger aktuella köp- och säljkurser för bolagets aktier: http://www.nordiska.com/
––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 

Virtual Genetics utvecklar högteknologiska lösningar inom bioinformatik. Företaget bildades 1997 och arbetar med bioinformatik som väsentligt förenklar analysen av stora informationsmängder inom främst läkemedelsutveckling och medicinsk informationssökning och analys.

