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Handelshögskolans studenter erbjuds ta datakörkort

Handelshögskolan i Stockholm erbjuder för andra året sina studenter att ta det europeiska datakörkortet (ECDL). Både studenter som redan är inskrivna och alla nya studenter erbjuds den internationella certifieringen i datorhantering.

​– För att bedriva effektiva studier vid Handelshögskolan är det nödvändigt att kunna hantera datorer. Med hjälp av datakörkortet har vi höjt ribban, t.ex. måste studenterna ha klarat datakörkortet för att få låna högskolans bärbara datorer, säger Dan Magnusson, CIO vid Handelshögskolan i Stockholm. 

För att alla studenter ska nå en acceptabel kompetensnivå har Handelshögskolan en obligatorisk kurs i datoranvändning som leder till datakörkortet. Därefter är det möjligt att fokusera IT-utbildningen mot specifika områden inom ekonomi och ledarskap, samtidigt som datoranvändning fortsatt är en naturlig och nödvändig del i den löpande utbildningen. 

– På sikt hoppas vi att grundskolan och gymnasiet ska se till att alla elever kan använda datorer. Alla studenter som börjar på Handelshögskolan bör redan ha tagit datakörkortet, säger Dan Magnusson.

– Datakörkortet har en imponerande bredd och är ett utmärkt konkurrensmedel oavsett om man vill jobba i Sverige eller utomlands. Certifierad kunskap i att hantera en dator är meriterande, säger Ola Vettergren, vd på Dataföreningen.
Det europeiska datakörkortet, ECDL, omfattar i dag 36 medlemsländer. Över 120.000 svenskar har tagit det europeiska datakörkortet. 
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Ytterligare information:

Ola Vettergren, vd Dataföreningen, tel. 070-591 52 45, e-post: ola.vettergren@dfs.se

Dan Magnusson, CIO Handelshögskolan, tel. 070-538 22 16, e-post: dan.magnusson@hhs.se

Eva Corp, informationschef Dataföreningen, tel. 08-506 404 06, e-post: eva.corp@dfs.se

Dataföreningen är en oberoende intresseorganisation för verksamma inom IT-området och IT-engagerade personer. Antalet medlemmar är 38.000. Föreningen bedriver sin verksamhet i nätverk, kretsar och speciella intressegrupper över hela landet. Dataföreningens verksamhet är även inriktad på opinionsbildning och kompetenshöjning, bl.a. genom kurser, konferenser, skolor, datakörkortet samt metoder och verktyg för riskanalys.

Handelshögskolan i Stockholm är en privat högskola och en av Europas ledande ekonomihögskolor. Högskolan, som bildades 1909, utbildar civilekonomer och bedriver forskning. Därutöver erbjuds företag och organisationer längre utbildningar av Handelshögskolan Executive Education AB. Högskolan har i sin utbildnings- och forskningsverksamhet ett nära samarbete med svenskt näringsliv och utländska forskare och universitet. Handelshögskolan Executive Education AB rankas av Financial Times som en av världens ledande inom sitt område.

