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Morphic Technologies AB (publ)
Pressmeddelande

Göteborg, 2001-10-05

Morphic Technologies viktigaste patent har godkänts

Med stor glädje kan Morphic Technologies meddela att företagets viktigaste patentansökan har godkänts av patentverket. Patentet omfattar företagets unika slagenhet som fungerar som en hydraulisk linjärmotor. Med denna uppfinning är det möjligt att snabbt styra stora hydraulikflöden med mycket god noggrannhet. 

Linjärmotorn installeras med fördel i nya produktionssystem för komponenttillverkning inom kapning, stansning och formning där stora krafter måste kontrolleras med precision. Linjärmotorn kan även användas i en rad andra applikationer där styrning av extrema krafter efterfrågas tex inom anläggnings- och transportindustrin.

Marknaden för Morphic Technologies teknik är mycket stor. Patentet är därför strategiskt viktigt för Morphic Technologies i företagets ambition att bli ett multinationellt företag. Uppfinningen bekräftar både bolagets unika teknologi och ger ett skydd mot framtida konkurrenter samt en unik förutsättning att bygga ett globalt storföretag.

     För ytterligare information kontakta gärna bolagets marknadschef.

Detta är Morphic Technologies AB

Morphic Technologies är ett svenskt kunskapsföretag inom verkstadsindustrin som utvecklar och etablerar en ny, rationell och miljövänlig produktionsteknik för precisionstillverkning av komponenter. Morphic Technologies har verksamhet i Göteborg och Karlskoga och är sedan december 2000 noterat på Göteborgs OTC-lista.
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