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Pressmeddelande 2001-10-05

PartnerTech tillverkar Loqwares säkra hårddiskar

I mitten av oktober börjar serietillverkningen av Göteborgsföretaget Loqwares säkra hårddiskar, LoqDrive. För tillverkningen står kontraktstillverkaren PartnerTech.

( Vi har just nu en prototypserie på ett hundratal enheter ute för test på olika företag och myndigheter i Europa, USA och Asien. Vi räknar med att tillverka några tusen enheter i år och att komma upp i full produktion under 2002, säger Lars Grundin, operativ vice ordförande i Loqware.
Göteborgsföretaget Loqware Technologies AB marknadsför datasäkerhetsprodukten LoqDrive. LoqDrive är en säkerställd portabel hårddisk utrustad med ett elektroniskt säkerhetslås kombinerat med biometrisk fingerverifiering.

Det innebär att om man inte presenterar sig med rätt fingeravtryck, så kan man inte komma åt den lagrade informationen på hårddisken.

( Försäljningen kommer att ske via distributörer i Sverige, USA, Mellaneuropa och Asien, vilket innebär att den kan komma igång i stort sett omgående på tre kontinenter, säger Lars Grundin.

Produktionen av LoqDrive  kommer att ske vid PartnerTechs enhet i Åtvidaberg. Slutmontering och distribution kommer att ske från enheten i Ljungby.

( Vi är stolta över förtroendet att få tillverka den mycket avancerade säkerhetsprodukt som LoqDrive är, säger PartnerTechs VD Mikael Jonson.

Loqware Technologies AB, har genom egen forskning och utveckling tagit fram i-Loq, ett elektroniskt säkerhetslås. Det elektroniska låset tar extremt liten plats och kan enkelt integreras direkt med de flesta elektroniska hårdvaruprodukter. Användningsområden är datorer och nätverk, passagesystem, mobiltelefoni, bank- och industrisäkerhet, där högsta säkerhet krävs. Företaget, som har huvudkontor i Göteborg, har 15 anställda i Sverige och USA. 

PartnerTech AB utvecklar och tillverkar elektronikprodukter på uppdrag av ledande tillväxtföretag, främst inom telekom infrastruktur, IT/mekatronik och medicinsk teknik. Koncernen har cirka 800 anställda i Sverige och utomlands och är noterat på Attract 40-listan vid Stockholmsbörsen.

För ytterligare information:

Lars Grundin, operativ vice ordförande, Loqware Technologies AB, tel: 031-704 30 20

Mikael Jonson, VD PartnerTech AB, tel: 040-10 26 40. Se även www.loqware.com och www.partnertech.com.
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