EG Primecorde får stor ordre hos Electrolux Leisure Appliances

EG Primecorde AB - der er et datterselskab under EDB Gruppen A/S - har indgået en millionkontrakt med Electrolux Leisure Appliances AB, der i nær fremtid skifter navn til Dometic AB. Aftalen - der har en samlet værdi på ca. SEK 5 mio - omfatter den hidtil største, enkeltstående leverence af Navision Axapta i Sverige.

- Vi er naturligvis overordentlig tilfreds med den nye kontrakt med Electrolux Leisure Appliances (Dometic). Dels fordi aftalen understreger vore stærke position i det svenske marked, dels fordi ordren i sig selv er af stor kommerciel betydning, siger adm. direktør Jan Mentzer fra EG Primecorde AB.

Aftalen med Electrolux Leisure Appliances (Dometic) markerer samtidig, at Navision Axapta er en forretningsløsning, der vinder stadig større udbredelse blandt internationalt, anerkendte koncerner. EG Primecorde forventer således, at aftalen med Electrolux Leisure Appliances (Dometic) vil blive fulgt op af lignende aftaler med andre større koncerner i Skandinavien.

- Navision Axapta er en strategisk stærk forretningsløsning, som bidrager til at udvikle kundernes vækstpotentiale. Vi er derfor ikke i tvivl om, at stadig flere vil vælge Navision Axapta, når de skal investere i et nyt virksomhedssystem. Navision Axapta er kort og godt vejen til vækst, slutter Jan Mentzer.

EG Primecorde AB blev sidste år kåret til verdens bedste partner af Navision Software. Selskabet, der har hovedkontor i Stockholm, blev den 10. juli 2001 overtaget af EDB Gruppen A/S, jf. tiligere udsendte børs- og pressemeddelelse. 

Yderligere oplysninger kan fås hos:
Adm. driektør Jan Mentzer, EG Primecorde AB, telefon +46 8 56 22 23 00

Kommunikationschef Mikael Bonde Nielsen, EDB Gruppen A/S, telefon +45 44 74 77 77

