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Telelogic utökar partnerskap med 

Mercury Interactive
MALMÖ, 8 oktober, 2001 – Telelogic AB (O-Listan/TLOG) har uppnått Validated Integration Partner (VIP)-status i sitt partnerskap med Mercury Interactive, den ledande leverantören av lösningar för test och prestandaoptimering av mjukvara. 

Som en följd av samarbetet har Telelogic nu integrerat Telelogic Synergy(, Telelogic’s verktyg för ändrings- och konfigurationshantering, med Mercury Interactive’s TestDirector(, en global lösning för hantering av testprocesser. Den nya integrationen erbjuder testare full tillgång till ändringsförlopp och felrapporter medan de arbetar inne i TestDirector. Resultatet blir en snabbare och mer effektiv kommunikation mellan utvecklingingenjörer och testingenjörer, vilket ger större möjligheter att säkerställa kvaliteten på slutprodukten. Integrationen mellan Telelogic Synergy och TestDirector kompletterar den redan befintliga integrationen mellan Telelogic DOORS och TestDirector.

Ytterligare information kan erhållas i den engelska versionen av pressreleasen.

Tillgänglighet

Integrationen mellan Telelogic och Mercury finns tillgänglig nu för Microsoft Windows 98, Windows NT och Windows 2000. För närmaste försäljningskontakt se 

www.telelogic.com/contact/.

Om Telelogic (O-listan/TLOG)

Telelogic är ledande på lösningar för avancerad mjukvaruutveckling. Genom att erbjuda högkvalitativa utvecklingsverktyg och relaterade tjänster för hela utvecklingsprocessen blir utvecklingen av mjukvara snabbare, mindre personalkrävande och mer tillförlitlig. 

Bolaget har en global kundbas som innefattar de ledande leverantörerna som Airbus, Alcatel, BMW, Boeing, BT, DaimlerChrysler, Deutsche Bank, Ericsson, Lockheed Martin, Lucent Technologies, Motorola, NEC, Nokia, Philips och Siemens.
Telelogics globala organisation inkluderar kontor i Asien, Australien, Europa och Nordamerika. För mer information om Telelogic, besök www.telelogic.com.

