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Nyt dating site byder på meget mere end dating

Dating sites er en af de største successer på nettet. Flere end 300.000 brugere benytter i dag de forskellige dating sites. Nu kommer et nyt site: www.bompi.dk, hvor singlerne kan få meget mere end dating, og det skyldes en langt bedre teknologi og brugervenlighed.

www.bompi.dk har valgt at satse mere bredt og har skabt et site, hvor dating blot er et af de mange tilbud, medlemmer af community'et får. Dating er hovedaktiviteten på sitet, men der er mange andre ting at komme efter. Man kan købe rejser, deltage i konkurrencer, opbygge debatfora mm. 

Bag bompi.dk står IT-millionæren Lasse Frost, der som 33-årig ved årsskiftet gik på ”pension” efter at have skabt en succesrig IT-virksomhed. Men ideen om at skabe et singlesite hvor den teknologiske platform gav mulighed for endnu flere tilbud og brugerfunktioner, lokkede Lasse tilbage fra ”pensionisttilværelsen”. Foruden Danmark er bompi snart på nettet i England, New Zealand,  Australien og Luxembourg.   

Singler vil have oplevelser
Sitet henvender sig til singler med appetit på livet. 30 % af alle mellem 18-40 år er singler, størstedelen af disse bor i København eller de andre storbyer, og det er mennesker, som ikke sidder og venter på at livet kommer til dem, men som selv går ud og opsøger oplevelserne. Derfor er bompi lagt an på masser af aktiviteter og tilbud til de, der ved, hvad de vil have og nu også ved, hvor de kan finde det. 

Det bliver Ann-Kirstine Simonsen, tidligere Group Sales Manager hos Scandinavia Online, der bliver chef for det nye danske site: 

"Internettets styrke ligger netop i dialog-kommunikation. Det bliver en spændende udfordring at komme til at arbejde optimalt med mediet fremover - og virkelig fordybe sig i community tankegangen. Og meget inspirerende at komme endnu tættere på brugerne, end jeg har været vant til tidligere," fortæller Ann-Kirstine.

Bedre funktionalitet giver større brugervenlighed
På bompi.dk kan man starte sine egne interessecommunities, hvor man diskuterer film, tv, musik, bøger eller hvad man ellers interesserer sig for. bompi.dk bringer en række nye funktionaliteter til sitet, man ikke finder på andre dating sites. En avanceret søgefunktion gør det muligt at søge på stort set alle mulige variable i profilerne, og en "bladrefunktion" gør det nemt og hurtigt at overskue profilerne. Samtidig kan man med I-notes sende små beskeder til de andre brugere, der er online. 

”Vi oplever, at i-note funktionen er meget populær hos brugerne, fordi den giver mulighed for at reagere hurtigt på henvendelser og få gang i dialogen,” siger Lasse Frost. ”Og det er jo grundlæggende det, internet dating går ud på.” 

For nærmere information:

bompi.net Ltd

Lasse Frost

Tlf.: 21 20 90 90 / +44 7 816 2537 64

Email: lf@bompi.com
Pr. 1.11.2001

bompi.dk

Ann-Kirstine Simonsen

Tlf. 27 20 64 85

Email: as@bompi.dk
Discus Communications

Lise Pedersen

Tlf.: 33 32 03 00

Email: l.pedersen@discus-communications.dk
