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ACADEMEDIAS GRAVITY E-LEARNING AB ERHÅLLER ORDER PÅ 1.2 Mkr FRÅN GAMBRO.

Gravity har under lång tid varit leverantör av skräddarsydd e-learning för Gambro. Den gemensamma nämnaren för samarbetet har varit att effektivisera utbildningsprocessen mot de kunder som använder Gambros dialysmaskiner.
Affärsnyttan har varit att erbjuda Gambros kunder bättre och effektivare service samt utbildning till en lägre kostnad. Sedan snart ett år har utbildningarna använts med ett väldigt lyckat resultat.

Det inledande e-learningprojektet har varit så framgångsrikt att Gravity och Gambro nu utvecklar ett nytt e-learningprojekt tillsammans. Det nya projektet är ett fortsättning satsningen med utbildning av dialysmaskiner. Ordervärdet uppgår till 1.2 Mkr.

För ytterligare information, kontakta:


Sten Johansson, VD AcadeMedia AB, http://www.academedia.se/


Telefon 0704-40 40 50, email ceo@academedia.se
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AcadeMedia AB [ACAD B] är ett företag med inriktning på e-learning.

Dotterbolaget Gravity erbjuder interaktiv kompetensöverföring och knowledge management samt producerar utbildningssystem på intranät, Internet och CD/DVD. Dotterbolaget MacMeckarna bedriver utbildning inom ny media- och informationsteknik samt landets största yrkeshögskola, Masters of Media. Dotterbolaget AcadeMedia World är en utbildningsportal med egenutvecklade och avancerade utbildningar inom ny media- och informationsteknik. Dotterbolaget Rekall bygger infrastruktur med kraftfulla sändningsnät för video, ljud och andra tyngre mediamängder över intranät och Internet. Koncernen har cirka 160 medarbetare och är noterat på Stockholmsbörsens O-lista.

