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Etheraction inleder sändningar av multimediala datatjänster till mobila terminaler i Stockholm





Etheraction AB har av Post och Telestyrelsen erhållit licens för datasändningar över DAB-nätet i Stockholm. Licensen möjliggör överföring av data i hastigheter upp till 1,5 Mbit per sekund. 





Digital Audio Broadcasting, DAB, är en teknik ursprungligt framtagen för digitala ljudradiosändningar med en överföringskapacitet på upp till 1,5 Mbit/sek. DAB-näten täcker idag 85% av Sveriges befolkning och finns utbyggda i stora delar av Europa och övriga världen.





Etheraction AB kommer under hösten inleda sändningar av multimedialt innehåll till handhållna datorer utrustade med Etheractions kombinerade DAB/GPRS-mottagare.





Sändningarna av data över DAB-nätet innebär att användare utrustade med en Compaq iPAQ och Etheractions mottagare kan ta emot innehåll och tjänster i Stockholmsområdet. Sändningarna innehåller DAB-radio, webbinnehåll så som nyheter och aktiekurser, strömmande ljud och video, samt spel och applikationer. 





”Kombinationen av broadcasting och interaktivitet via GSM/GPRS är en mycket stark och kostnadseffektiv lösning. Det känns väldigt roligt att på hemmaplan kunna bevisa styrkan med kombinationstekniker för mobila terminaler. Vi kan genom denna lösning redan idag leverera data och tjänster med överföringshastigheter upp till 1,5 Mbps.” -säger Etheractions VD Robert Kornfeld.





För mer information, kontakta:





Robert Kornfeld, VD, Etheraction AB


Tel: 08 555 727 00


robert.kornfeld@etheraction.com





Johan Holmqvist, ansvarig för licens och testsändningar, Etheraction AB


Tel: 08 555 727 27


johan.holmqvist@etheraction.com











With a unique combination of the best of broadcast and telecom technology, Etheraction introduces a revolutionary new solution for delivering affordable wireless broadband services over an existing infrastructure to the mobile market. The solution enables the consumer to receive over 100 MB of attractive multimedia services - news, games, financial information, TV, video, music etc - daily. 





The solution allows the users to watch live TV or video, listen to the radio, get news and information, make a phone call or send an e-mail, carry out transactions and play games - on the move with just one device. Etheraction has created a completely new mobile entertainment and information medium.
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