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Pressmeddelande,  2001-10-18

First Card ger pendelresenärer möjlighet att spara 

Nu kan företag spara både tid och pengar när medarbetarna reser i jobbet. Tjänsten Point2point gör det enkelt för resenärerna att boka och betala biljetterna själva över nätet. Enda kravet är att resan är point to point - mellan två destinationer – med eller utan övernattning.

– Det är många parter inblandade i en sådan här bokningsmotor. Och många system som måste integreras med varandra för att det ska bli helt automatiserat. Men resenären ser bara ett användargränssnitt. Och det är det som gör tjänsten så eftertraktad, säger Niclas Hjortenmark, projektledare för IT-projekt på Resco som sköter själva integrationen av Point2point.  

First Card ger idag sina företagskunder möjlighet att spara tid och pengar genom Point2point. Men det är inte bara kortkunder som tjänar på tjänsten. Även affärsrese​byråerna tjänar på att kunderna själva sköter sina bokningar.

Idag är ungefär 70 procent av alla flyg- och hotellbokningar så kallade enkla bokningar eller pendelbokningar. Dessutom reser affärsresenären oftast till ett fåtal destinationer. Nästan 90 procent av denna typ av standardiserade resor bokas via affärsresebyråerna.

– Den administrativa kostnaden blir onödigt hög för resebyråerna i förhållande till den ersättning de får för den här typen av bokning. Och resenärerna ägnar onödig tid på att sitta i telefonkö till byråerna, säger Roger Bredin, t f vd på Point2point som utvecklat tjänsten med samma namn.

Point2point är standardiserad och mycket lätt att inlemma med kundföretagens egna intranät. Tjänsten är helt integrerad med First Cards tjänster, vilket garanterar en säker betalnings​process.

För mer information vänligen kontakta:

Roger Bredin, t f vd Point2point, 0708-90 32 72, roger.bredin@point2point.se. 

Niclas Hjortenmark, projektledare och IT-arkitekt Resco, 0708-90 31 89, niclas.hjortenmark@resco.se.

Leo Olsson, affärsansvarig, 070-787 79 22, leo.olsson@nordea.com. 

Om Resco AB 
Resco är ett företag i IT-branschen med fokus på e-integration. Företaget förenar IT och affärssystem med Internet för att göra kundföretagens verksamhet och samspel med sina kunder och omvärld effektivare. Resco grundades 1982 och finns idag i Sverige, Finland och Tyskland. Med omkring 540 specialister inom verksamhetsutveckling, affärssystem, webbteknik, design, IT-arkitektur och marknadskommunikation har Resco en unik position på marknaden. Företaget är noterat på Stockholms Fondbörs sedan 1996. För mer information om företaget se www.resco.se. 
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