Svensk symaskinstillverkare satsar på amerikanska quiltmarknaden
Den svenska symaskinstillverkaren Viking Sewing Machines är en av huvudsponsorerna för världens största quiltmässa, Houston International Quilt Festival i USA, 27 oktober – 4 november 2001.

Viking Sewing Machines anordnar bland annat en internationell quilttävling och en stor utställning med avancerade och konstnärliga lapptäcken från världens alla hörn.

Företaget visar också upp sin nya datorsymaskin. Med Quilt Designer, som maskinen heter, ger sig Viking Sewing Machines på allvar in på den stora – och växande, marknaden för quiltning. Enbart i USA har över 20 miljoner vuxna denna sömnadsteknik som främsta hobby; även i Sverige är quiltning på stark frammarsch.

Quilt Designer har alla grundfunktioner en symaskin ska ha och är dessutom utrustad med ett unikt sensorsystem, skärm med touchkontroll, sömnadsguide, automatiskt trådklipp, diskettenhet för smarta kort, extra lång friarm och kan sy de särskilda sömmar som används vid quiltning. Den tillverkas vid företagets anläggning i Huskvarna.

Quilt Designer lanseras i Europa i januari 2002.
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