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Bringwell väljer offensiv strategi

Bringwell´s bolagsstämma, som hölls torsdagen den 18 oktober, antog enhälligt en offensiv stategi för bolaget inför framtiden. 

Bringwell går samman med Epoteket i Norge, med ambitionen att bli en av de ledande hälsohandelsföretagen i Norden. Leverantörs- och detaljhandelsverksamheterna utvidgas att omfatta Norge och på sikt även andra nordiska länder. Bl.a. kommer Bringwell att etablera apotek i Norge, där en avreglering av apoteksnäringen redan skett. Bringwell avser vidare att inom en snar framtid starta försäljning av receptbelagda läkemedel direkt till patient i Sverige inom ramen för gällande lagstiftning.

”Vi väljer en offensiv startegi inför framtiden, i stället för att försöka banta oss genom lågkonjunkturen” säger Ulf Söderberg, ordförande i Bringwell International och tillägger ”Hälsa är en Mega-trendmarknad med fantastiska utvecklingsmöjligheter. Marknaden är fragmenterad och öppen för intressanta strukturaffärer”.

Bringwells expansionsplaner och strukturförvärv fordrar nytt riskvilligt kapital på 50-100 MSEK och företaget arbetar med en riktad nyemission till kapitalstarka investerare med långsiktigt intresse av hälsohandelsmarknaden.

Stämman godkände ett samgående mellan Bringwell och Epoteket AS och gav styrelsen fullmakt att genomföra en eller flera större nyemissioner. Avsikten är, dels att genomföra en större riktad nyemission till långsiktiga och kapitalstarka framtida ägare, dels att förvärva olika bolag av strategiskt intresse.

Ny styrelse:

Ulf Söderberg, ordförande. Grundare av Bringwell.

Jörn Erik Aas. VD Bringwell/Epoteket Norge. Tidigare grundare av Tieto Huldt & Lillevik

John Arne Breivik. VD och huvudägare Maur Invest.

Jan Cederquist. Reklamman, grundare av Hall & Cedrquist. 

Freddie Norberg. Tidigare grundare och delägare av Cross Pharma (Meda).

Anders Struksnes. Marknadsdirektör Natural ASA, Norge.

Kontaktperson:

Ulf Söderberg, styrelseordförande i Bringwell, +46 (0)708 13 22 81

Krister Hanner, VD för Bringwell International +46 (0)704 91 00 30

Jörn Erik Aas, VD Bringwell/Epoteket Norge, +47 924 99 360
Bringwell International AB är ett hälsohandelsföretag med både leverantörs- och detaljistverksamhet. Leverantörsverksamheten, USP Health Care, arbetar aktivt med information, produktutveckling och försäljning av egenvårdsprodukter till återförsäljare nationellt och internationellt. Detaljistverksamheten, Bringwell Sverige och Bringwell/Epoteket Norge, står för försäljning direkt till konsument och arbetar med tre försäljningskanaler – butik, postorder och e-handel. Bringwell International är noterat på Stockholmsbörsen under Nya Marknaden.

Bringwell International. AB

Kungsgatan 3, 111 43 STOCKHOLM. Tel. +46 (0)8-412 72 00, 

Fax +46 (0)8-792 38 00, email info@bringwell.se
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