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XPonCard deltar på världens största kortmässa

XPonCard, Nordens ledande företag inom utveckling, tillverkning och administration av helhetslösningar för plastkort, deltar vid den internationella kortmässan Cartes 2001, som äger rum i Paris 23-25 oktober. På mässan kommer XPonCard att presentera mjukvaruplattformar för SIM-kort och helhetslösningar för lojalitetskort.

· Genom att vara med på Cartes 2001 vill vi markera att XPonCard är det ledande företaget i Norden när det gäller kortlösningar. Dessutom har vi en global verksamhet inom SIM-kort för mobiltelefoni, som vi kommer att presentera för publiken på mässan, säger Flemming Breinholt, VD för XPonCard.

XPonCard har det senaste året utökat produkterbjudandet genom att lansera helhetslösningar för kortadministration och mjukvaruplattformar för mobiltelefoni. På Cartes 2001 kommer XPonCard att presentera några av dessa tjänster.

Tjänsten XPonCard Service Systems (XSS), som framförallt riktar sig till företag med lojalitets- och bonussystem, innebär att XPonCard tar ett helhetsansvar för lojalitetsprogrammet. Inom ramen för XSS återfinns hela kedjan från korttillverkning och distribution till administration av kortdatabaser samt registrering och bokföring av transaktioner.

XPonCards mjukvaruplattform för mobiltelefoni – CISP2000 – hjälper mobiloperatörer att enkelt leverera mervärdesadderade tjänster till sina abonnenter och därigenom stärka sina kundrelationer.

På Cartes 2001 hittar du XPonCard i monter T66.

För ytterligare information kontakta:

Cleo Riis, telefon 08-658 75 50, e-post cr@xponcard.com
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