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Telelogic och partners lämnar nytt förslag till den nya mjukvarustandarden UML 2.0

MALMÖ, 23 oktober, 2001 – Telelogic (O-listan/TLOG), annonserade idag att man lämnat in ett nytt förslag till nästa version av utvecklingsspråket Unified Modeling Language (UML 2.0).  Förslaget, som är det andra i en serie förslag, lämnades gemensamt med andra medlemmar av U2 Partners, ett industrikonsortium inom OMG (Object Modeling Group). Fokus i detta förslag ligger på förbättringar inom komponentbaserad utveckling, samt stärkt modellering av systemarkitektur och affärsprocesser.

”Industrin går allt mer mot modellbaserad och automatiserad mjukvaruutveckling, och det är viktigt att UML håller jämna steg”, sade Ingemar Ljungdahl, Chief Technology Officer på Telelogic. ”Våra kunder har länge åtnjutit de fördelar inom produktivititet och kvalitet som fullfjädrade grafiska programmeringsspråk som SDL erbjuder. UML 2.0 kommer att inkludera flera av SDL’s starkaste egenskaper, vilket ger stor trovärdighet åt UML 2.0.”

U2 Partners består av ledande företag som alla haft nyckelroller vid framtagandet och definitionen av den ursprungliga UML standarden och dess vidareutveckling. Dagens förslag följer på det första förslaget som lämnades in i augusti i år.

 “Det första förslaget täckte grundläggande begrepp som mest är av intresse för utvecklare av UML-verktyg”, sade Cris Kobryn, Chief Technologist, Telelogic, och vice ordförande för UML Revision Task Force inom OMG. “Det nya förslaget innehåller mer konkreta förändringar för användare av UML. Bland annat kommer programmerare att kunna dra nytta av många förbättringar för specificering av komponentbaserade arkitekturer och komplexa arbetsflöden.”

Tillsammans med Telelogic deltar följande företag i U2 Partners: Alcatel, Computer Associates, Enea Business Software, Ericsson, Hewlett-Packard, IBM, I-Logix, IONA, Jaczone, Kabira Technologies, Motorola, Oracle, Rational Software, SOFTEAM, Unisys and WebGain. Den föreslagna specifikationen för UML 2.0 kommer att levereras i flera faser, med avslut under 2002.

För mer information om U2 Partners och deras förslag för UML 2.0 se: www.u2-partners.org.

Om Telelogic (O-listan/TLOG)

Telelogic är ledande på lösningar för avancerad mjukvaruutveckling. Genom att erbjuda högkvalitativa utvecklingsverktyg och relaterade tjänster för hela utvecklingsprocessen blir utvecklingen av mjukvara snabbare, mindre personalkrävande och mer tillförlitlig. 

Bolaget har en global kundbas som innefattar de ledande leverantörerna som Airbus, Alcatel, Bank of America, BMW, Boeing, BT, DaimlerChrysler, Deutsche Bank, Ericsson, Lockheed Martin, Lucent Technologies, Motorola, NEC, Nokia, Philips och Siemens.

Telelogics globala organisation inkluderar kontor i Asien, Australien, Europa och Nordamerika. För mer information om Telelogic, besök www.telelogic.com.

