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Kreatel får stor order i Polen på lösning för kontantabonnemang i det fasta telenätet

Linköping, 29 oktober, 2001 – Polens största telemäklare Nasza Telekomunikacja har lagt en order värd ca 10 miljoner SEK på samtalsroutern Dialix, vilket är ett genombrott för Kreatel på den polska marknaden. Systemet som levereras innehåller en ny mjukvarulösning som kommer att integreras med telemäklarens egna system och ge slutkunderna tillgång till lätthanterade kontantabonnemang i det fasta telenätet.

Kontantabonnemang, som förknippas starkt med mobiltelefoni, finns även att tillgå i det fasta telenätet. Det kan göras på ett smidigt sätt via metoden automatisk callback, vilket innebär att kunden slår det nummer denne vill ringa, men telefonen med hjälp av Dialix ringer istället till en server i telenätet. Denna server ringer sedan tillbaka och hämtar upp kundens uppringda nummer och dirigerar samtalet genom telenätet på billigast möjliga sätt. Genom att dra nytta av olika geografiska placeringar och specifika taxor blir detta billigare än att ringa direkt. 

Kreatels lösning automatiserar och effektiviserar hela processen och gör att kunden kan ringa som vanligt utan att behöva bry sig om kommunikationen med servern. Kunden köper Kreatels lilla dosa Dialix tillsammans med ett kontantkort som innehåller alla de koder och telefonnummer som behövs för att komma igång. Därefter kopplas Dialix till telejacket hemma hos kunden. Abonnemanget initieras genom att telefonnumret på kontantkortet rings och via telenätet laddas ett program ned till Dialix som automatiserar alla de mellansteg som kunden tidigare var tvungen att utföra själv.

Dialix har tidigare använts på privatmarknaden för att välja operatör, men då hela dess funktionalitet är styrd av uppdateringsbar programvara kan den utvecklas för att stödja även andra tjänster. Kontantabonnemang där en samtalspott betalas in i förväg är ett exempel på en tjänst som är lämplig att införa på marknader med kapitalrisk, men även där kunden själv vill ha större kontroll på telekostnaderna.

– Denna order är ett uppsving för Kreatels telekomprodukter. Den europeiska marknaden för samtalsrouting har avtagit allt eftersom förval införts, men med detta ser vi nu ett nytt segment för våra produkter. Vi är glada att ha tagit steget in på den östeuropeiska marknaden med en bra kund, säger Lars Bengtsson, VD för Kreatel Communications AB.

– Kreatels routrar är överlägsna till vårt callback-system då de kan programmeras till att stödja denna funktion så väl som andra. Genom den enkla kundinstallationen kan vi dessutom erbjuda billig telefoni till en stor kundkrets genom direktförsäljning i butiker över hela landet, säger Didier Kilenge, VD för Nasza Telekomunikacja.

Kreatel Communications AB, grundat 1996, utvecklar och marknadsför flexibla tjänsteterminalsystem som gör det möjligt för operatörer och tjänsteleverantörer att erbjuda tjänster i telekom- och bredbandsnäten. Produktportföljen innehåller produkter med högt mjukvaruinnehåll som möjliggör mervärdestjänster i de nya bredbandsnäten och de fasta telenäten. Kreatel har sitt huvudkontor i Linköping.

Nasza Telekomunikacja, grundat 1996, är en av Polens största telemäklare som tillhandahåller telenät för flertalet teleoperatörer. Företaget specialiserar sig på att erbjuda tekniskt avancerade telekomlösningar baserade på s.k. circuit switching och packet switching med ett eget fibernät i Central- och Östeuropa. I produktportföljen ingår även integrerade elektroniska betalningssystem för Internet (inkl. e-commerce).
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