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Boliden: Sista salvan i Laisvallsgruvan

Enligt tidigare beslut, taget av Bolidens ledning, så skjuts sista salvan i Laisvallsgruvan i dag. Gruvan är belägen i Norrbotten och har varit i bruk i cirka 60 år. Laisvall har under många år varit Europas största blygruva. 

När nedläggningsbeslutet fattades i januari i år fanns 190 anställda i gruvan. Ett flertal av de anställda har omplacerats till andra verksamheter inom Boliden och 38 personer kommer att fortsätta arbeta i Laisvall efter att gruvproduktionen upphört. 

”I mitten av 90-talet klarade vi av att sänka Laisvalls enhetskostnader genom att stärka malmbasen och det ledde till förlängd drift. Men nu är malmen oåterkalleligen slut”, säger Bo Johan Nilsson, områdeschef för Boliden Svenska Gruvor.

Den 25 januari 2002 stannas pumparna i gruvan och vattenfyllningen börjar. Gruvan -  som till stora delar ligger under sjön Laisan - beräknas vara helt vattenfylld ett år senare.

Laisvall är ett av Bolidens äldsta gruvområden och över 62 miljoner ton malm har brutits under gruvans livslängd. Förutom bly har Laisvall varit en viktig zink- och silverproducent.

För ytterligare information se www.boliden.se eller kontakta:

· Bo Johan Nilsson, chef Boliden Svenska Gruvor 070-609 31 35

· Lennart Marklund, informationschef Boliden Gruvor och Smältverk 070-624 16 36

