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Hutchison placerar ny order hos NEC
på drygt en miljon 3G-videoterminaler

Hongkong och Tokyo den 1 november 2001 – Hutchison Whampoa-gruppen meddelade idag att man har placerat en andra order av tredje generationens mobila terminaler hos NEC. Enligt avtalet ska NEC leverera drygt en miljon videoterminaler med början under fjärde kvartalet 2002 till Hutchisons 3G-operatörer, bland andra Hi3G. Detta är NECs största kontrakt på 3G-terminaler utanför Japan.  
Köpeskillingen har inte offentliggjorts.

Samtliga modeller av NECs videoterminaler, som omfattas av avtalet, kommer att utnyttja  2G och 3G systemen (2G:GSM/GPRS och 3G:UMTS/W-CDMA),  vilket ger maximal täckning oavsett var användaren befinner sig. Förutom att hantera tvåvägs videokommunikation, kommer terminalerna också att vara utrustade med de senaste applikationerna för mobil dataöverföring, däribland JAVA-funktioner och multimediatjänster.  Terminalerna kommer att vara vikbara vilket har visat sig populärt bland användare av mobilt internet i Japan.

Canning Fok, Hutchison Whampoas VD, säger: "Hutchison kommer att erbjuda kunderna ett brett urval av terminaler vid lansering av 3G-tjänster på våra marknader.  Vi har haft ett nära samarbete med NEC sedan vår första order och är verkligen imponerade av deras expertis inom 3G. NEC har omfattande kännedom om användarnas behov genom erfarenheter från leveranserna av 3G-terminaler till Hutchisons partner DoCoMos FOMA-tjänster. Videoapplikationer är en viktig 3G tjänst, och jag säker på att våra kunder kommer att vara mycket intresserade av att skaffa sig sådana terminaler när vi lanserar våra tjänster.” 

“Utvecklingen av mobila internettjänster har skapat många nya möjligheter, och  den mobila terminalen har blivit synnerligen sofistikerad med många nya funktioner och teknologier. Inom detta område håller NEC på att ta ledningen inom branschen.” säger Ben Nakamura, vice VD i koncernen och högste chef för NECs affärsenhet för mobila terminaler. “NEC avser att satsa helhjärtat på att stödja Hutchisons 3G-tjänster och stimulera skapandet av innovativa mobila internettjänster och snabba upp 3G-verksamhetens expansion med tillförlitliga och högkvalitativa terminaler, uppbackade av vår omfattande kunskaper inom mobilt internet.”

NEC har fokuserat sin verksamhet på mobilt internet som ett av sina kommersiella kärnområden. NEC har rejäla resurser för att kunna erbjuda totallösningar för mobilt internet, som inte bara består av mobila terminaler, utan också nätverkssystem, service och kundsupport för mobiloperatörer och användare i hela världen. Tillsammans med Siemens AG har NEC redan utsetts till leverantör av 3G-infrastruktur hos Hutchison 3G i Storbritannien och H3G Italien. Detta kontrakt demonstrerar NECs samlade kompetenser inom 3G. 
Tidigare i år har Hutchison informerat om avtal med NEC och Motorola, också avseende leveranser av 3G-terminaler.
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Hutchison Whampoa är ett Hongkong-baserat multinationellt företag med anor som går tillbaka till 1800-talet. Hutchison är del av Li Ka-shing-företagen, som tillsammans representerar cirka 15% av det totala kapitalet på Hongkongs börsmarknad. Under 2000 var företagsgruppens sammanlagda omsättning mer än 10 miljarder USD med en total nettovinst på cirka 4,4 miljarder USD. 

Med nästan 100 000 anställda världen över driver Hutchison fem kärnverksamheter i 34 länder: hamnar och tillhörande tjänster; telekommunikation och e-handel; fastigheter och hotell; detaljhandel och tillverkning; samt energi och nätverk. För mer information, se www.hutchison-whampoa.com 
Hi3G är innehavare av UMTS licens i Sverige och Danmark och har som ambition att bli en ledande mobil multimediaoperatör med attraktiva och innovativa tjänster. Bolagets styrka är att det är ett renodlat 3G-bolag, utan något arv från gamla tekniker som GSM. Hi3G expanderar snabbt, stärkta av dess ägare Hutchison Whampoa (60%) och Investor AB (40%), som bägge besitter världsledande industriell och teknologisk erfarenhet. Genom Hutchison Whampoagruppen samarbetar bolaget med innehavare av 3G licenser i Australien, Hongkong, Italien, Storbritannien, och Österrike. För mer information, vänligen besök www.hi3gaccess.se
NEC Corporation (NASDAQ: NIPNY) (FTSE: 6701q.l) är en ledande leverantör av Internetlösningar som genom sina koncernbolag NEC Solutions, NEC Networks och NEC Electron Devices tillgodoser sina kunders särskilda behov inom produktområdena datorutrustning, nätverk och terminaler. NEC Corporation och dess affärsenheter med mer än 150 000 anställda världen över hade verksamhetsåret 2000-2001 en nettoförsäljning på cirka 43 miljarder USD. 

NEC har, tillsammans med Siemens A.G., redan utsetts till leverantör av 3G-infrastruktursystemet för Hutchison 3G i Storbritannien och H3G i Italien. Detta avtal om mobila multimediaterminaler understryker NECs kapacitet som totallösningsleverantör inom 3G. För ytterligare information, besök NEC: http://www.nec-global.com
Webbplats för NECs 3G http://www.nec.co.jp/3g-mobile/
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