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HiQ tecknar ramavtal med 3GIS och 

arbetar med nätdesign för 3G

HiQ tecknar ramavtal med nätoperatören 3GIS. Avtalet gäller konsulttjänster inom nätdesign och management.

– HiQ deltar i arbetet med radionäts- och transmissionsdesign för 3G hos 3GIS, säger Patrik Boman, VD HiQ Data. HiQ har arbetat med nätdesign för både fast och mobil telefoni under flera år. 

3GIS är en nätoperatör som ägs till lika delar av Europolitan och Hi3G. 3GIS arbetar med att säkerställa kostnadseffektiv nättäckning och kapacitet för ägarna i enlighet med deras behov.  
– 3GIS är en ny intressant kund för HiQ. I takt med teknikutvecklingen uppstår nya konstellationer som bidrar till kostnadseffektivitet, kapacitet och kvalitet. Det ökar möjligheterna till effektiv utrullning av nät och tjänster, säger Lars Stugemo, VD HiQ International.

– Med lång erfarenhet av kommunikation kan vi hjälpa våra kunder att omvandla teknik till lönsamma affärer. Lönsamhet och kvalitet har hög prioritet - för såväl våra kunder som HiQ, avslutar Stugemo.

För ytterligare information, kontakta gärna:

Patrik Boman, VD HiQ Data, tel: 08-588 90 000

Lars Stugemo, koncernchef och VD HiQ International, tel: 08-588 90 000

Anna Svensson, informationschef HiQ, tel: 0704-200 103

HiQ är IT- och managementkonsultbolaget som fokuserar på högteknologiska lösningar inom telekom, mobilitet och simuleringsteknik. Bolaget är ledande inom dessa områden och har Norden som hemmamarknad. HiQ har 450 anställda och kontor i Sverige, Norge, Danmark och Finland. HiQ är noterat på Stockholmsbörsen. För mer information, besök www.hiq.se 
