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Pressmeddelande från AU-System

AU-System får uppdrag av Riksgäldskontoret

AU-System har fått i uppdrag av Riksgäldskontoret att utveckla ett nytt system för att öka automatiseringen av och tillgången till information kring statliga myndigheters betalningar. Uppdraget, som innefattar systemutveckling och förbättring av de betalningssätt och rutiner som används, är initialt värt ca 11 miljoner kronor.

– Vi bestämde oss för att anlita AU‑System som leverantör efter en tuff upphandling. Det är AU‑Systems breda kompetens och erfarenhet av avancerade integrationsarbeten som avgjorde vårt val, säger Anita Nyqvist, projektansvarig på Riksgäldskontoret. 

Från och med år 2001 kan alla banker som har ramavtal med Riksgäldskontoret hantera statliga myndigheters betalningar på ett konkurrensneutralt sätt. Det innebär att anlitade banker rapporterar information om gjorda betalningar direkt till Riksgäldskontoret. Informationen används bland annat som underlag för prognoser gällande statens lånebehov och statsbudgetens utfall samt till statsredovisningen. 

– Vi är mycket glada över att få förtroendet att få utveckla Riksgäldskontorets nya system. Avtalet stärker ytterligare vår position som leverantör av affärskritiska lösningar för banker och finansiella institut, säger Johan Nyberg, affärsområdeschef på AU-System.

AU-System kommer att samarbeta med finanskonsulten N&G Financial Management för att säkerställa effektiv cash management och förbättra analysmöjligheterna av de statliga betalningsflödena.

– Vi är glada att AU-System valde N&G Financial Management som partner i detta projekt för Riksgäldskontoret. Samarbetet är ett nytt bevis på vår förmåga att leverera marknadsledande tjänster inom finansområdet, säger Niclas Osmund, partner på N&G Financial Management.

För ytterligare information, kontakta:
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Tel: 070-529 21 15
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Om AU-System

AU-System är ett ledande konsultföretag inom mobilt Internet. Genom dotterbolaget SandbergTrygg erbjuder bolaget även integrerade marknads​kommunikations​tjänster. Stora kunder är Ericsson, Telia, Volvo, Nordea Nordbanken och Motorola. AU‑System grundades 1974 och har för närvarande mer än 1 000 anställda på kontor i Sverige, Storbritannien, Italien, USA, Thailand och Singapore. AU-System är noterat på Stockholms​börsens Attract40 under symbolen AUS. 
För mer information se www.ausystem.se.

Om N&G Financial Management

N&G Financial Management är ett ledande finanskonsultföretag som erbjuder företag och organisationer varaktiga lösningar för förbättrat kassaflöde. Verksamheten fokuseras på fyra specialistområden; Value Based Management, Working Capital Optimisation, Treasury Management och Corporate and Structured Finance. N&G Financial Management har kontor  i Stockholm, Göteborg, London och Köpenhamn. Bland företagets kunder återfinns Swedish Match, SKF, MTG och EQT Partners. Läs mer på  www.n-g.nu 

