PRESSRELEASE 2001-11-01

INACs DOTTERBOLAG INIRIS MOBILE INTERNET AB OCH POLMANS INLEDER SAMARBETE FÖR OPTIMERING AV DRIFT OCH UNDERHÅLL MED HJÄLP AV GPRS KOMMUNIKATION. 

· Surfa rakt in i fläktsystemet

· Optimering av drift och underhåll

· ”Vinsterna för alla inblandade kommer att bli betydande”

- Den nya GPRS-tekniken ger oss möjlighet att leverera system med en helt ny funktionalitet än vad vi kunde tidigare. Nu kan kundens drift och service personal surfa rakt in i fläktsystemet för att optimera drift och underhåll. Vinsterna för alla inblandade kommer att bli betydande, säger Anders Odelros på Polman’s
Polman`s har länge varit kända för sina luftbehandlingsprodukter med unik design. För att komplettera dessa produkter introducerar man nu Difference - det intelligenta spjället. Principen är lika enkel som genial. Difference kan hantera de mest varierande driftsfall. Alltifrån en sofistikerad VAV-anläggning till ett enklare system där luftflödet konstanthålles till inställt värde beroende på tidpunkt under dygnet. Samtidigt är också Difference ett godkänt brandspjäll som ger säkert skydd vid brand. Och inte nog med det, spjällen kommunicerar med LonWorks och kan med hjälp av Iniris unika GateWay, som bygger på Ericssons nya GPRS-teknik, anslutas till Internet för att ständigt vara uppkopplad. Vid fel eller larm kan ett SMS eller e-mail skickas till service eller jour-organisation för att påkalla uppmärksamhet. Allt för att underlätta och effektivisera drift och underhåll. Genom den inbyggda WEB-servern kombinerat med GPRS, kan servicepersonal med hjälp av en standard browser enkelt se rakt in i fläktanläggningen för att optimera drift och underhåll.

Iniris är säkra på att trådlös kommunikation med maskiner kommer öka. Inte bara fordon utan även maskiner eller system som möjliggör optimal produktion etc. 

- Användandet av Ericssons nya GPRS-teknik ökar vår förmåga och möjligheter att snabbare utveckla och marknadsföra komplexa system genom att utnyttja Ericssons kompetens inom telematik och systemutveckling säger Martin Jervill, Iniris AB.

Iniris Mobile Internet AB är ett helägt dotterbolag till börsnoterade INAC AB. Iniris målsättning är att bli en ledande aktör inom området trådlös kommunikation. Detta skall uppnås genom att Iniris växer tillsammans med INACs befintliga kunder samtidigt som Iniris skall tillföra nya intressanta marknadssegment inom olika områden för kontroll, styrning och övervakning.

Iniris´s hård och mjukvarulösningar ger flertalet effektivitetshöjande och kostnadsbesparande effekter - ökad driftsäkerhet, exaktare driftstatus, avancerade fjärrstyrningsfunktioner, förbättrad servicelogistik samt energibesparing.

Polman's AB utvecklar och marknadsför produkter inom området luftbehandling och inneklimat. Produkterna kännetecknas av god design, hög kvalitet och lång livslängd.
För mer information, kontakta:

Martin Jervill, VD Iniris Mobile Internet AB
Telefon: 040 689 33 50

martin@iniris.com
Anders Odelros, Polman’s AB

Telefon: 026-140050

Anders.odelros@polmans.se
