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ConNova och Kreatel ingår partneravtal

Pressmeddelande

Motala, 2 november 2001 

ConNova och Kreatel Communications AB har tecknat ett partneravtal som innebär att ConNovas kundhanteringssystem BizManager nu ingår som ett delsystem i Kreatels helhetslösning för bredbandsoperatörer. Avtalet innebär att ConNova i sin nyligen inledda satsning på bredbandsoperatörer får ytterligare en distributionskanal, samtidigt som Kreatel kompletterar sitt erbjudande till operatörerna med en ny viktig komponent.

Kristian Kragh, Affärsutvecklingsansvarig på ConNova säger, ”Kreatel är ett naturligt val för oss. Kreatels bredbandsprodukter ligger i teknologisk framkant och har fått ett mycket positivt mottagande hos många bredbandsoperatörer. Vi har liknande företagskulturer och finns dess​utom geografiskt nära varandra. Genom samarbetet kan vi väsentligt bredda vår kontaktyta mot den för ConNova intressanta bredbandsmarknaden.”

Jörgen Hammarstedt, Partnerutvecklingsansvarig på Kreatel säger ”Kreatel strävar efter att tillsammans med partners förse våra kunder med väl fungerande helhetslösningar. ConNova kommer att kunna bidra både med viktiga komponenter och intressanta möjligheter till fortsatt utveckling av systemen.”

Om ConNova

ConNova är specialiserat på att utveckla och leverera affärsstödsystem för multimediaopera​törer som hanterar betal-TV, Internet, bredbands-, publishing och telekomtjänster. Företaget har 15 års erfarenhet inom branschen. ConNovas tjänster sträcker sig från konsulttjänster till utveckling av mjukvara anpassad till marknadens senaste krav. ConNova bedriver även på uppdragsbasis kundtjänst för betal-TV och bredbandsoperatörer i Europa inom ramen för ConNova TVX AB. ConNovas nuvarande kunder finns inom kabel-TV, DTT (Digital Terrestrial Television), multimedia, telekommunikation och publishing.

ConNova Group AB (publ.) är sedan 1997 noterat på Stockholms Fondbörs O-lista.

Om Kreatel

Kreatel Communications AB, grundat 1996, utvecklar och marknadsför flexibla tjänste​ter​mi​nal​​system som gör det möjligt för operatörer och tjänsteleverantörer att erbjuda tjänster i telekom- och bredbandsnäten. Produktportföljen innehåller produkter med högt mjukvaru​innehåll som möjliggör mervärdestjänster i de nya bredbandsnäten och de fasta telenäten. Kreatel har sitt huvudkontor i Linköping. I september år 2000 kunde Kreatel som första företag leverera en IP-baserad bredbandsterminal för TV, vilken möjliggör interaktiva multimediatjänster till hushållen.
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