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Arbetsplatsklubbarna vid Sveriges Bryggerier är representerade på Socialdemokraternas kongress i Västerås!

Våra bryggerier i Sverige är hotade. Vi ser med stor oro på effekterna av den höga ölskatten: minskad sysselsättning, förlorade skatteintäkter, urholkad alkoholpolitik och ökad kriminalitet. Det är tyska och danska bryggerier som tjänar på den höga svenska ölskatten.  
Vi vill värna om jobben inom svensk bryggerinäring genom att påverka politikerna att sänka ölskatten till en mer EU-anpassad nivå.  

Vi finns på kongressen från måndagen den 5 november till fredagen den 9 november, för att belysa vår ståndpunkt och diskutera alkoholpolitiken. Vi kommer att genomföra olika alkoholpolitiska enkäter dagligen och presentera resultatet löpande, för att redovisa kongressdeltagarnas åsikter. 

Vi har även bjudit in olika gäster till vår monter. På tisdag är Svenska Livsmedelsarbetarförbundet representerat av 

Mikael Kullberg och på onsdag kommer Tommy Lindström, f d chef för Rikskriminalpolisen. Under torsdag eftermiddag kommer Eckart Kühlhorn, professor i sociologisk alkoholforskning. Fredag efter-middag är Per Corsing, regionchef Tullverket i Helsingborg inbjuden. 

Om ni önskar mer information så ring till oss!
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