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NYA FÖRSÄKRINGSREGLER GER SATSAFE ORDER PÅ 1,5 MSEK I LITAUEN

Positioneringsföretaget Satsafe har erhållit en ny order värd 1,5 MSEK från säkerhetspolisen i Litauen. Ordern avser kommunikations- och säkerhetssystem, baserade på GPS- och GSM-teknik, för mobil positionering och larmövervakning av privatbilar. Bakgrunden till ordern är nya försäkringsregler från försäkringsbolagen i Litauen. Reglerna innebär att köpare av nya bilar måste installera positioneringsutrustning i sina bilar för att kunna sänka försäkringsgspremien från drygt 40% av bilens nypris på vissa bilar ner till 10%. Satsafes system är idag det enda av försäkringsbolagen godkända systemet. Skälet till detta är att bilar som stulits och samtidigt haft Satsafe-systemet installerat har återhämtats till 100%. Larm genererade från enheterna kommer att termineras hos Litauiska säkerhetspolisens larmcentral i Vilnius där Satsafes larmprogramvara finns installerad.

- Bilstölder är ett snabbt ökande problem i Baltikum och övriga Östeuropa, säger Mr Alvidas, kommissarie och säkerhetsansvarig hos säkerhetspolisen i Vilnius. Det är inte osannolikt att försäkirngsbolagen på andra ställer samma krav på installation av positioneringsutrustning för att minska skadekostnaderna.

- De nya försäkringsreglerna är precis vad som behövs för att sätta ordentlig fart på marknaden för positioneringssystem, säger Satsafes VD Michael Skordby. Genom att Satsafes system är det enda i dagsläget av försäkringsbolagen godkända systemet har vi en unik möjlighet på denna snabbt växande marknad.

Om Satsafe:
Satsafe MLS AB grundades 1998 och handlas inofficiellt på HQ Tech Market. Företaget är verksamt inom marknaden för mobil datakommunikation och positionsbaserade tjänster. Satsafe utnyttjar GPS, GSM och Internet i sin systemplattform. Viktiga kundsegment är dels transport och logistikföretag, dels bil- och båtägare. Målet är att bli en av de ledande system- och tjänsteleverantörerna inom marknaden för positionsbaserade tjänster i Europa. Bland ägarna finns Emerging Technologies, Delphi Capital och Banco Fonder.  För mer information se http://www.satsafe.se
