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Semcon tecknar ramavtal med Kockums

Semcon AB har tecknat ett ramavtal med Kockums AB. Ramavtalet styr samarbetet mellan företagen och innebär i praktiken att Semcon kommer att leverera mer konsulttjänster till Kockums än i dagsläget.

Semcons ramavtal med Kockums innebär framtida nya uppdrag inom konstruktion och produktutveckling, hållfasthetsberäkningar, teknikinformation och produktionsteknik.

– Det här är ett viktigt avtal för oss. Ramavtalet kommer framför allt att gynna våra kontor i Malmö och Karlskrona, där Kockums finns. Men det kommer också att resultera i uppdrag för många avdelningar runtom i landet, säger Jonas Arvidsson, regionchef för Semcon South.

Både Kockums och Semcon har varit angelägna om att få ett ramavtal till stånd.

– För Kockums del markerar avtalet att vi under givna förutsättningar kan utnyttja Semcons breda utbud av tekniskt kunnande. Vi vill kunna arbeta tillsammans på ett sätt som blir ömsesidigt bra, säger Hans Häggberg, inköpschef på Kockums.

Kockums köper en stor mängd konsulttjänster och ställer höga krav vad gäller kompetens och informationssäkerhet. Det gäller särskilt de företag som Kockums tecknar ramavtal med.

Semcon har tidigare utfört uppdrag för Kockums, bland annat ett avancerat beräknings- och konstruktionsuppdrag av en mobil krigsbro i höghållfasthetsstål. Semcons Karlskronakontor arbetar redan nu med ett nytt uppdrag för Kockums.

– Kockums arbetar med mycket avancerade tekniska lösningar. Vi är givetvis stolta och glada över att utöka vårt arbete för Kockums, säger Jonas Arvidsson

För mer information, kontakta: 
Regionchef Jonas Arvidsson, mobil 070-30 40 970
Finanschef Bengt Nilsson, tel: 031-721 03 11, mobil 0704-47 28 68 


Kockums AB står för marin högteknologi på ytan och under. Kockums konstruerar och bygger ubåtar och örlogsmarina ytfartyg med avancerad stealth-teknik. Andra framgångsrika produkter är Stirling-systemet, ubåtsräddningssystem och minröjningssystem. Division Ubåt finns i Malmö och Division Ytfartyg, med all produktion, i Karlskrona. Kockums har 1 200 anställda i Sverige och ingår i tyska HDW-gruppen. HDW har drygt 3000 anställda och omsätter 6 miljarder kronor. (Källa: www.kockums.se och www.hdw.de)

Semcon är idag ett av Nordens ledande design- och utvecklingsföretag med över 1600 anställda och

1 miljard i omsättning år 2000. Semcons konsulter utvecklar produkter, processer och människor hos Sveriges främsta industriföretag. Kombinationen av lönsam tillväxt under drygt tjugo år och att Semcon har långa relationer med de ledande industriföretagen utgör basen för fortsatt framgång.
Semcon AB (publ.) är noterat på OM Stockholmsbörsens O-lista.


