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    Malmö, 5 november 2001
Digital marknadsföring nytt grepp 

för ledande stenkrosstillverkare
 
- Sandvik Rock Processing tecknar avtal med Scandvision Mediahouse 
 
Medieföretaget Scandvision Mediahouse i Malmö har fått ytterligare ett globalt företag, Sandvik Rock Processing, som kund. Den Skånebaserade byrån ska hjälpa Sandvik Rock Processing att lansera stenkrossar internationellt med hjälp av digital, interaktiv marknadsföring. 
– Visst är detta en annorlunda utmaning. Men när det gäller produktlanseringar är många av problemställningarna likartade oavsett om du säljer tuggummin, mobiltelefoner eller stenkrossar, säger Peter Gustafson, vd för Scandvision Mediahouse.
 
Sandvik Rock Processing, tidigare en del av Svedala Industri AB, tillverkar och levererar utrustning för kross och sortering till internationell gruv- och anläggningsindustri. För sin senaste stenkrossprodukt sökte företaget en mer spännande, upplevelsebaserad och flexibel marknadskommunikation än den traditionella.   
 

– Samarbetet med Scandvision ger oss möjlighet att utveckla vårt sätt att kommunicera med våra framtida och befintliga kunder. Animationer och interaktivitet återger avancerad teknik med positiva och tilltalande intryck som skapar ökad förståelse för vårt starka produktprogram och tänjer gränserna på en ganska formaliserad och traditionell marknad, säger Jonas Olsson, projektansvarig, Sandvik Rock Processing.
För att förstärka intresset hos potentiella stenkrossköpare ska Scandvision ta fram en interaktiv kommunikationsplattform som väcker nyfikenhet och engagemang och inte bara ger en teknisk beskrivning. 
 
– För att lyckas med sådana här uppdrag gäller det att ha en klar uppfattning om det som vi kallar den generiska produktlanseringsprocessen hos kunden. Vår erfarenhet visar att oavsett om man lanserar nya snabbrörliga konsumtionsvaror eller stora industriprodukter så är de olika stegen under lanseringsfasen väldigt lika. Naturligtvis har alla marknader och kunder sina speciella förutsättningar, men genom ett väl genomtänkt arbetssätt kan vi ge alla samma stöd, säger Peter Gustafson, vd på Scandvision Mediahouse AB.
Scandvision Mediahouse har genom åren arbetat med svenska och internationella lanseringsprojekt såsom lansering av Sony Ericssons och Anotos produkter, 3D-animering till förra årets julkalender och webbproduktion för företag som Poolia, Posten, SVT och Procordia.  
För mer information, kontakta gärna:

Peter Gustafson, vd, Scandvision Mediahouse AB, tel. 0708-40 85 32, tel. 040-665 50 00 
Scandvision är specialiserat på kommunikation via film och interaktiva medier. Företaget var pionjär inom interaktiva medier och erbjuder i dag totallösningar för sina kunders kommunikationsbehov. Scandvision har inom sina tre affärsområden allt från strateger, kreatörer, formgivare och programmerare till musiker, redigerare, 3D-artister och producenter. Bland företagets kunder återfinns bland andra Sony Ericsson, Anoto, Posten, Procordia, Quaker, C Pen och Poolia. Scandvision har 25 anställda och är baserat i Malmö. Besök även www.scandvision.se.
