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Pressrelease, 2001-11-06
Premiär för Murder Mysteries – lös klassiska deckargåtor med mobilen 

Comviq först ut att erbjuda spelet för sina GPRS och GSM användare. 

Idag presenterade mobilunderhållningsföretaget Picofun en ny titel som skall locka WAP- och GPRS användare under hösten. Nya Murder Mysteries utspelar sig i det fiktiva, viktorianska lilla samhället Bisson’s Creek, en miljö som inspirerats av kända deckarförfattare som Agatha Christie, Edgar Allen Poe och Sir Arthur Conan Doyle. Spelet innehåller ett sextiotal karaktärer, var och en med sin egen bakgrund och sina egna speciella relationer till varandra. Temat är självklart, ett antal olika mordgåtor skall lösas. Vem gjorde det och varför? 

”På många sätt är Murder Mysteries ett av de mest avancerade spelen vi skapat”, säger Picofuns vd Carl-Greger Leijonhufvud. ”I många av våra tidigare spel har tekniken varit den största utmaningen, i Murder Mysteries är det framför allt innehållet som ställt stora krav. För att en deckargåta ska vara spännande och trovärdig krävs mycket arbete med innehåll och karaktärer samtidigt som det gäller att skapa logiska intriger. Så vitt jag vet finns det idag inte något annat spel på marknaden som kommer i närheten av Murder Mysteries när det gäller ett väl genomarbetat spelinnehåll.”

”Designen av spelet lämpar sig väldigt bra för GPRS, eftersom det krävs mycket tankeverksamhet under letandet efter mördaren, fortsätter Leijonhufvud, och med GPRS betalar man ju inte för uppkopplingstiden så användaren kan spela i lugn och ro vilket är en stor skillnad från WAP över GSM nätet även om detta ger en bra upplevelse också.”

Liksom alla andra spel från Picofun har Murder Mysteries en egen hemsida där spelarna kan ta del av nyheter och information om spelet, träffa andra spelare och studera highscore-listor. Hemsidan, som också innehåller skärmbilder från Murder Mysteries, finns på www.picofun.com. Första svenska operatör att erbjuda sina användare spelet är Comviq.

För mer information, vänligen kontakta:
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PICOFUN

I rollen som utvecklare, förläggare och distributör är Picofun är en drivande part i den fortsatta utvecklingen av den mobila underhållningsbranschen. Picofun har idag distributionsavtal med majoriteten av Europas ledande mobiloperatörer och portalägare, företagets spel har redan lockat flera miljoner användare runt om i Europa. En av de viktigaste faktorerna bakom den snabba framgången är, vid sidan av de innovativa spelkoncepten, Picofuns allt-i-ett-lösningar som enkelt integreras med operatörernas nätverk. 

Med basen i Sverige har Picofun säkrat sin globala närvaro genom ett brett internationellt nätverk av partners. I partnernätverket återfinns ett flertal ledande spelutvecklare, mobiltelefonstillverkare, medieföretag samt mobiloperatörer och portalägare. www.picofun.com






