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Nexus lanserar Secured Messaging för den europeiska marknaden på 
Gartner ITxpo i Cannes

Nexus medverkar som en av två svenska utställare under Gartners europeiska symposium ITxpo i Cannes och lanserar där sitt koncept för Secured Messaging.

Secured Messaging är Nexus koncept för säkra transaktioner, "business e-mail" och säkerhet.  Konceptet baserar sig på kända standardprodukter och säkerhetsprodukter, sammansatta och testade till ett färdigt koncept och lanseras nu för den europeiska marknaden.

För stora företag och organisationer innebär konceptet att man kan få en stark leverantör av en stabil och säker infrastruktur, integrerad med ett antal affärskritiska lösningar, som messaging, E-commerce, ERP och andra applikationer.

· "Vår medverkan och lansering här i Cannes illustrerar vår ambition att vara en ledande aktör i Europa inom området Secured Messaging, och den respons vi möter här i Cannes är mycket glädjande och visar på ett stort intresse för Nexus och IT-säkerhet i affärs- och verksamhetslösningar", säger Mikael Jacobsson, VD, och ansvarig för Nexus internationella satsning.
För ytterligare information kontakta:
Mikael Jacobsson, VD och regionchef  Nexus International, Technology Nexus AB, 
mobil 0706 - 47 58 10, e-post: mikael.jacobsson@nexus.se

Bengt Josefsson, affärsområdeschef Nexus Secured Messaging, Technology Nexus AB,
mobil 0708 - 25 00 30, e-post bengt.josefsson@nexus.se

Fakta om Technology Nexus AB

Technology Nexus AB (publ), noterat på Stockholmsbörsens Attract40-lista, har specialiserat sig på att utveckla och leverera säkrade IT-lösningar som ökar kundens lönsamhet. Nexus arbetar dels mot slutkundsmarknaden, dels som utvecklingspartner åt kunder med högt ställda kvalitetskrav. 
Nexus vision är att vara en ledande partner för säkrade lösningar. 
Nexus har cirka 400 medarbetare, och kontor i Stockholm, Göteborg, Malmö, Uppsala, Linköping (huvudkontor), Umeå, Karlstad, Västerås, Borlänge, Hamburg, Paris, London, Madrid och New Jersey, USA.

Mer information finns på www.nexus.se. e-post : contact@nexus.se

