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PPM förlänger avtal med Valtech

Konsultföretaget Valtech har sedan 1999 haft ett flertal konsultuppdrag hos Premiepensionsmyndigheten (PPM). PPM förlänger nu sitt ramavtal med Valtech.

Valtech har under åren 1999-2001 utvecklat PPMs externa webbplats där nästan fem miljoner pensionssparare har möjlighet att byta fonder och hämta information. Valtech har även utvecklat den databas i vilken samtliga fonder lagras och administreras. Tidigare i år berömde Statskontoret PPM i en granskningsrapport för att myndigheten genomfört det första pensionsvalet utan några egentliga störningar.

- Vi betraktar förlängningen som ett kvitto på att PPM är mycket nöjda med det arbete som Valtech hittills utfört. Valtech har en i många avseenden unik kompetens inom systemutveckling i allmänhet och publiceringsplattformar i synnerhet, säger Anders Näslund, vd för Valtech i Sverige. 

Det förnyade ramavtalet omfattar förutom systemutveckling och arkitekturarbete även projektledning, design, programmering, interaktionsdesign, testning samt affärsutveckling.

Om Valtech

Valtech är ett internationellt konsultbolag specialiserat på strategiska lösningar för digital verksamhetsutveckling och e-handel. Valtechs affärsidé är att skapa mätbart ökad konkurrenskraft för sina kunder. Företaget erbjuder kompletta lösningar -  från strategi och arkitektur till användargränssnitt och kvalitetssäkring. I dag finns Valtech i Dallas, Denver, Düsseldorf, London, Manchester, München, New York, Paris, Stockholm, Toulouse, Uppsala och Zürich. Valtech är noterat på Noveau Marche i Paris.

För ytterligare information, vänligen kontakta
Anders Näslund, VD, Valtech Sverige, 08-615 33 85, 070-303 33 85

anders.naslund@valtech.se

Johan Leth, Business Development Manager, Valtech Sverige, 08-615 34 34, 070-303 34 34

johan.leth@valtech.se
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