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PRESSRELEASE
Stockholm, onsdagen den 7 november, 2001

Sida 1 av 2

Världens första självgående dammsugare snart i butikshyllorna
(ELECTROLUX) Om några veckor finns den att köpa – dammsugaren som tar hand om städningen alldeles själv. Trilobite, som den heter, är världens första självgående dammsugare för konsumentbruk. Den tillverkas på Electrolux-fabriken i Västervik och ska efter världspremiären i Sverige exporteras till andra länder i Europa i början av nästa år.

– Vi vill göra livet enklare för människor. Vad kan då vara enklare än en dammsugare som sköter sig själv? Det är därför glädjande att Trilobite, den första självgående dammsugaren, snart finns i butikshyllorna, säger Michael Treschow, VD och koncernchef för Electrolux.

Trilobite har utvecklats under flera år i Stockholm och Västervik. 

– Det har verkligen varit en spännande resa. Vi presenterade en prototyp redan 1997 för att se om marknaden var intresserad. Gensvaret var minst sagt översvallande och det var då vi bestämde oss för att gå vidare med projektet. Prototypen har sedan spelat en viktig roll i våra konsumenttester inför utvecklingen av den färdiga produkten, säger Hans Stråberg, Chief Operating Officer och chef för Dammsugare och små hushållsapparater på Electrolux.

”Ser” som en fladdermus 

Dammsugaren är 13 centimeter hög och bara 35 centimeter i diameter, vilket gör att den kommer åt att städa även under sängar och bord. Trilobite ”ser” med hjälp av ultraljud – precis som en fladdermus. Systemet gör att den snabbt upptäcker barnens leksaker, stolsben, väggar och andra hinder, varpå den tar ut en ny kurs. Vid trappor och andra ställen där det inte finns naturliga hinder, lägger man ut en magnetlist som hindrar den från att gå över kanten.

När den självgående dammsugaren startar går den först till en vägg. Sedan går den ett varv längs rummets väggar. Det gör den dels för att dammsuga skräp och damm som ofta samlas där, dels för att skapa en ”bild” av rummet. Damm​sugaren täcker sedan hela rummet genom att städa helt oberoende. Så fort den är på väg att stöta på något hinder på golvet räknar den ut en ny väg. Sedan fortsätter Trilobite så tills golvet är dammsuget.

Hinder som är upp till två centimeter höga är inga problem. Damm​sugaren har en rörlig driv​hjuls​upphängning som gör det möjligt för den att gå över t.ex. mattkanter.

Går själv till laddaren

När batteriet når en viss nivå, går Trilobite själv tillbaka till laddningsstationen och dockar för laddning. Om städningen inte var avslutad när laddningen påbörjades så fortsätter Trilobite att städa när den är färdigladdad.

Trilobite är en helt ny produkt jämfört med den prototyp som presenterades 1997. Laddningen är automatisk, dammsugaren har en LCD-display och möjlighet att via den välja bland tre olika städprogram (normal, snabb och punkt) och dammet fångas upp med hjälp av en vals med gummilamell och hamnar i en behållare som man enkelt tar loss och tömmer (inga dammsugarpåsar behövs).

Dammsugaren kommer att kosta cirka 14 000 kronor i butik.

Electrolux-koncernen är världens största tillverkare av hushållsmaskiner och utrustning för kök, rengöring samt skogs- och trädgårdsskötsel. Mer än 55 miljoner produkter - som kylskåp, spisar, tvättmaskiner, dammsugare, motorsågar och gräsklippare - säljs varje år till konsumenter och professionella användare i över 150 länder till ett värde av 124,5 miljarder kronor. Electrolux-koncernen har 87 000 medarbetare och arbetar med ledande varumärken som AEG, Electrolux, Zanussi, Frigidaire, Eureka, Husqvarna, Volta och ElektroHelios.

På www.electrolux.se/trilobite/press finns pressbilder, illustrationer, pressmeddelanden och faktablad. 
På www.electrolux.se/trilobite finns allmän information om Trilobite.
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