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Pressmeddelande  2001-11-07

Frango förstärker ledningsgruppen med Microsoftveteran
Richard Lindh har utsetts till vice VD Sälj & Marknad för Frangokoncernen. Han kommer närmast från Microsoft där han varit anställd i 11 år och arbetat som bl a Marketing Director för EMEA regionen (Europe, Middle East, Africa) på Microsofts Europahögkvarter i Paris. De senaste 2 åren har Richard Lindh tjänstgjort inom Microsofts Mobila Internetdivision som Senior Director of Marketing med ansvar för bl a integrationen av Microsofts köp av Sendit och marknadsstrategin för Microsofts mobila produkter såsom Microsoft Pocket PC och Microsoft Mobile Information Server.

Richard Lindh kommer att ansvara för Frangos globala försäljnings- och marknadsarbete och därutöver inneha det operativa ansvaret för Frango i EMEA regionen. 

– Frango är ett mycket spännande bolag i en expansiv fas. En av mina viktigaste uppgifter blir att aktivt bearbeta större och mer komplexa kunder på den internationella marknaden och att bidraga till den kontinuerliga utvecklingen av bolagets sälj- och marknadsplattform, vilket ska bli oerhört spännande, säger Richard Lindh.

– Richard har lång erfarenhet av strategisk försäljning och marknadsföring på internationell nivå. Hans direkta erfarenhet och breda kontaktnät från Microsoft kommer att vara till stor nytta för den fortsatta utvecklingen av Frangos verksamhet och vår internationella expansion. Frango har genom denna förstärkning den organisation som behövs för att befästa vår position som en ledande aktör på den internationella marknaden för systemlösningar av strategisk finansiell styrning, säger 

Magnus Larsson, VD och koncernchef, Frango. 

Om Frango

Frango är ett ledande specialistföretag för strategisk finansiell styrning av komplexa organisationer och koncerner. Bolaget utvecklar och levererar systemlösningar samt tjänster via ett internationellt nätverk av dotterbolag och distributörer. Frango har huvudkontor i Stockholm och sammantaget verksamhet i femton länder. I Sverige har Frango bland andra ett 80-tal börsnoterade kunder. Frangoaktien är noterad på OM Stockholmsbörsens O-lista.

Mer information finns på Frangos hemsida http://www.frango.com
Ytterligare information kan lämnas av: 

Richard Lindh, vice VD, Sälj & Marknad, tel:08- 555 775 00
Magnus Larsson, VD och koncernchef, tel: 08-555 775 00
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