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Pressmeddelande


2001-11-08

POSSIO GÖR BETYDANDE GENOMBROTT PÅ DEN KINESISKA MARKNADEN

Possio har slutit avtal med kinesiska Oriental om försäljning och distribution i Kina. Oriental är exklusiv distributör för OKI och breddar nu sin produktportfölj genom att ta in Possios produkter.

Possio får genom avtalet en stark samarbetspartner i Kina med ett utvecklat distributörs- och försäljningsnät. Oriental har huvudkontor i Bejing och försäljningskontor i ett trettiotal städer.

Avtalet innebär att Oriental kommer att distribuera och sälja Possios produkter till såväl företag som konsumenter genom hela sitt försäljningsnät. Possio bedömer att Oriental har den kompetens som krävs för att sälja telekom- och nätverkssystem på den komplexa kinesiska marknaden.

Med nu aktuella leveranser befästs Kina som en av Possios viktigaste marknader för såväl nya som befintliga produkter. Possio kommer i samband med avtalet att förstärka sin representation i Asien.

För mer information, välkommen att kontakta:

Erik Lagersten
+46 70 591 05 79
Communications Director
info@possio.com
Possio AB 
www.possio.com/press
Om Possio AB:

Possio arbetar i utvecklingens framkant med Bluetooth, WLAN, klient-serverlösniningar och GPRS-3G. Possio kombinerar olika teknologier till unika produkter, mjukvarulösningar och tjänstetillämpningar. Företaget startade i början på 80-talet och är baserat i Sverige, med medarbetare från hela världen och försäljning i ett trettiotal länder. Possio står för användarnytta, innovativ design och smarta lösningar. Genom att satsa hårt på produktutveckling och marknadsexpansion har Possio som mål att vara en ledande leverantör av produkter för dagens och morgondagens trådlösa digitala nät.
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