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Iquity Systems introducerar mobilreklam i Östeuropa.

Första sponsrade mobiltjänsten är nu tillgänglig i Polen.

Stockholm, 8 november, 2001 – Iquity Systems, ledaren i mobila medialösningar, bryter framgångsrikt mark i Östeuropa. Den största mobiloperatören i Polen, Era, har implementerat Iquity Systems mjukvaruplattform och introducerat ett sponsrat mobiltelefonitest för polska konsumenter.

“Det är precis vad vi behöver för att öka mobilanvändningen i vårt land och utveckla vår egen del av marknaden”, säger Mr. Przemyslaw Czarnecki, Eras Executive Director, Product Development and Management. “Konsumenter kommer definitivt att ta chansen att sänka sina telefonräkningar och få ett prisvärt mobilabonnemang. Många reklamannonsörer funderar nu starkt på denna tjänst som en alternativ väg att få kontakt med potentiella kunder. För dem erbjuder vi nu ett helt nytt sätt att nå deras målgrupp.”

Era, som nu har 3,5 miljoner mobilabonnenter över hela Polen, etablerade sitt GSM nätverk 1996 och Mr. Przemyslaw Czarnecki är säker på att den nya sponsrade mobiltjänsten kommer att fortsätta påskynda den snabba utvecklingen. 

Iquity Systems mjukvaruplattform, Iquity Mobile Media Suite(, gör det möjligt för mobiloperatörer att erbjuda abonnenter en subventionerad telefonitjänst i utbyte mot att de lyssnar på korta reklammeddelanden, levererade genom deras mobiltelefoner. Konsumenter anmäler sig till den sponsrade mobiltjänsten genom att fylla i ett formulär om deras personliga intressen och preferenser. Denna information används sedan för att direkt rikta reklamkampanjer till varje konsuments profil.

Genom att förena Iquity Systems mjukvaruplattform med sina egna nätverk, kan operatörer förvandla mobiltelefonen till en interaktiv kanal, som effektivt levererar relevanta meddelanden i rätt tid till rätt målgrupp, i utbyte mot en lägre telefontaxa. Detta fördelaktiga koncept har redan lockat nästan en halv miljon mobilabonnenter — tillsammans med över 200 av de främsta reklamannonsörerna, som Citroën, Hugo Boss, Monster.com, Procter & Gamble, Siemens, Toshiba, Unilever, Warner och Yahoo!
“Östeuropas snabbt expanderande ekonomier utgör en ideal marknad för vårt erbjudande”, säger Kicki Wallje-Lund, Iquity Systems VD. “Både mobiltelefoni och konsumentreklam ökar kraftigt, och tillströmningen av nya konsumentprodukter och varumärken fortsätter.”

“I Västeuropa har upp till 97 procent av de mobilabonnenter som provat en sponsrad mobiltjänst varit positiva. Jag förväntar mig samma höga siffror i Polen — och dess grannländer.”

Iquity Systems, Inc.

Iquity Systems är ett svenskt mjukvaruföretag vars produkter gör det möjligt att skicka reklam —i form av  ljud eller text — till mobilabonnenter. Företaget har 65 anställda med huvudkontor i New York och kontor i Stockholm. Över 200 annonsörer (bl a Citroën, Hugo Boss, Monster.com, Procter & Gamble, Siemens, Toshiba, Unilever, Warner och Yahoo) når idag ut till ca en halv miljon abonnenter. Iquity Systems ägs av Novestra, Servisen, Sonetto och ett hundratal privata aktieägare.

Information om Iquity Systems finns på www.iquity.com.

För ytterligare information kontakta:

Susanne Gullstrand, Marketing Communications Manager, Iquity Systems
Telefon: +46 (0)8 506 200 92;  +46 (0)709 40 50 99
susanne.gullstrand@iquity.com  
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