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Ny mångmiljonorder för Marratech:

Arrowhead väljer Marratechs e-möten
Det svenska mjukvaruföretaget Marratech AB har erhållit sin andra mångmiljonorder på kort tid, denna gång från Vattenfallägda bredbandsoperatören Arrowhead. Arrowhead kommer att erbjuda företag s k e-möten, d v s möjlighet till internetbaserade videomöten och distansarbete från användarnas egna datorer. Marratech tillhandahåller den e-mötesprogramvara som används.

Enligt det nya samarbetsavtalet kommer Arrowhead att erbjuda Marratechs e-mötestjänst till företag i Sverige. Marratech tillhandahåller den mjukvara som behövs, Marratech E-Meeting Portal och Marratech Pro, medan Arrowhead skapar tillgängligheten till mötestjänsten genom sin infrastruktur i form av kraftfullt nät och drifthallar. E-mötestjänsterna kommer att erbjudas Arrowheads kunder omedelbart. 

Arrowhead är en av Sveriges största nya operatörer av bandbredd, verksamt sedan 1986 och med ca 250 medarbetare från Umeå till Malmö. Arrowhead är ett företag inom Vattenfallkoncernen.

Det exakta ordervärdet är inte offentligt, men ligger i mångmiljonklassen och är därmed Marratechs näst största enskilda order hittills i bolagets treåriga historia. För bara några veckor sedan fick Marratech en stororder värd 5,5 miljoner kronor från den svenska bredbandsoperatören Utfors. 

Samarbetet mellan Marratech och Arrowhead ger slutkunderna en möjlighet att mötas och arbeta i en multimedial miljö, med kommunikationslösningar som t ex möjliggör interaktivt arbete med gemensamma dokument, presentationsmaterial med realtidsljud och videokommunikation via datorer. 

- Med internetbaserade e-möten kan svenska företag spara enorma reskostnader och arbetstid; Vi använder själva e-möten och kan redan idag se en ökad effektivitet och lägre reskostnader, säger Ante Jämtlid, affärsutvecklare, Arrowhead AB.
Om Marratech AB:

Marratech AB är ett svenskt programvaruföretag som utvecklar och levererar produkter för s k e-möten, d v s mjukvara som möjliggör distansmöten och distansarbete över internet i ”virtuella kontor”. Bolagets affärsidé är ”att hjälpa människor att mötas och arbeta tillsammans oavsett var de befinner sig”, för att bl a spara res- och kalendertid, resekostnader samt skapa en ökad effektivitet i verksamheten. Marratech lanserade sina första produkter och tjänster för e-möten år 1998. Flaggskeppet Marratech Pro installeras på alla mötesdeltagarnas datorer (inklusive ett headset och en liten webbkamera) och kan därefter användas för att låta samtliga mötesdeltagare delta i e-möten aktivt eller passivt från sina respektive arbetsplatser. Även texter och bilder kan åskådliggöras och diskuteras via datorn på ett interaktivt sätt. Marratechs lösningar är plattformsoberoende och håller en mycket hög säkerhet.
Marratech är baserat på forskning som startade redan år 1995 vid Luleå tekniska universitet. Företaget har huvudkontor i Kista utanför Stockholm samt bedriver forskning och utveckling i Luleå. Marratech har flera svenska storföretag bland sina kunder, bl a Ericsson, SEB och FMV, liksom bredbandsoperatörerna Utfors och Arrowhead. Marratech ägs av riskkapitalbolagen Slottsbacken och Emano, bolagets grundare samt de anställda. Marratech innehar utmärkelsen ”2001 European IST Prize” för Marratech Pro, den s k “IT-Oscar” som delas ut av EU.

Om Arrowhead

Arrowhead är en av Sveriges största nya operatörer av bandbredd. Vår affärsinriktning är att med hög kvalitet leverera bandbredd och avancerade tjänster till företag i Sverige. Vi har utvecklat en gedigen kompetens inom nät, telehouse och kundservice, som säkerställer att varje investering blir affärsmässig för uppdragsgivaren. Vi har varit verksamma sedan 1986 och har ca 250 medarbetare från Umeå till Malmö. Arrowhead är ett företag inom Vattenfallkoncernen; www.arrowhead.se
För ytterligare information vänligen kontakta:

Petri Markkanen, verkställande direktör




Marratech AB 

Tel: 070 – 657 00 25

E-post: petri.markkanen@marratech.com

Se även vår hemsida: www.marratech.se.
Anna Lihr, Informationschef

Arrowhead AB

Tel: +46 70 – 893 33 52

Ante Jämtlid, Affärsutvecklare 

Arrowhead AB

Tel: 070-6802762
www.arrowhead.se
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