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Press Release

2001-11-08

Freesourcing AB har anställt två nya medarbetare till kontoret i Stockholm. 

Två nya medarbetare har under oktober anställts av systemleverantören Freesourcing, som förstärkning till företagets utvecklingsavdelning. De två nya är Afsaneh Rezaie, 38, och Anders Rundqvist, 26, båda hemma-hörande i Stockholm.

Afsaneh Rezaie kommer att ansvara för integrationen mellan Freesourcings system Synk och kundernas interna system. Anders Rundqvist kommer att jobba som systemutvecklare i företaget. 

Afsaneh Rezaie kommer senast från företaget Viewlocity, där hon jobbade som projektledare och kundansvarig. Anders Rundqvist har nyligen kommit tillbaka från Australien, där han både har studerat och jobbat med webbdesign och systemutveckling.
För ytterligare information kontakta:

Mats Ulvtorp, VD, Freesourcing AB

Tel. +46 (0)70 358 91 63


Ulrika Paulsson, Rekryteringsansvarig, Freesourcing AB

Tel. +46 (0)70 358 91 58
Freesourcing tillhandahåller ett Internetbaserat inköpssystem som effektiviserar processerna för material-försörjning hos företag. Systemet stödjer hela inköpsprocessen och är integrerat med avancerad logistik. Freesourcing utvecklar, säljer och sköter driften av detta system. Freesourcing erbjuder också tjänster kring systemet i form av implementering, integration, utbildning och rådgivning. 

Freesourcing har 20 anställda med tidigare erfarenhet från bl.a. ABB, Storel, Alfa Laval, Ericsson och Schenker. 
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