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Smarteq får ny stororder inom handsfree i USA

NGM-noterade Smarteq har fått en ny stororder om att utveckla och leverera handsfreeutrustning till den amerikanska marknaden. Den här gången inleder Smarteq ett samarbete med en av USAs största distributörer av utrustningar och lösningar inom trådlös kommunikation – Tessco Technologies. En inledande order gäller handsfreeutrustning till ett värde av cirka 5 miljoner kronor.

För Smarteq är det här ytterligare en bekräftelse på att USA är på väg att bli en av företagets viktigaste marknader.

- Marknaden för handsfreeutrustning i USA har verkligen vaknat till liv sedan delstaten New York i lag förbjudit användande av mobiltelefon under bilkörning utan fast handsfreeutrustning i fordonet. En annan faktor som gör den amerikanska marknaden intressant är att användandet  av mobiltelefoner faktiskt ökar, säger Smarteqs VD Jonas Svensson.

Den amerikanska marknaden för fast handsfreeutrustning i fordon ligger cirka två år efter den europeiska då den nästan varit obefintlig fram till nu. Det gör att europeiska tillverkare av handsfreeutrustning och däribland Smarteq ligger mycket bra till för att bygga upp en stark position på marknaden .

Tidigare i höst fick Smarteq en order på handsfreeutrustning till ett värde av 8 miljoner kronor av AT&T Wireless, som är USAs tredje största mobiltelefonioperatör med drygt 16 miljoner abonnenter.
- Det nu aktuella samarbetet med Tessco är en bekräftelse på att våra produkter är intressanta på den amerikanska marknaden. Tessco, som är en stor distributör av utrustning inom trådlös kommunikation, är en mycket intressant samarbetspartner med stor spridning via flera tusen återförsäljare över hela USA som kunder, säger Jonas Svensson.

Den inledande ordern från Tessco gäller utveckling av handsfreeutrustning som är speciellt anpassad till TDMA-standarden, som är en av flera standarder i USA. Utrustningen är tekniskt avancerad och innehåller Smarteqs patenterade antennteknologi för induktiv antennöverföring. Ordern är värd cirka 5 miljoner kronor och leverans och fakturering sker under det fjärde kvartalet 2001.

Smarteq är ett svenskt företag som har valt att fokusera sin verksamhet på att utveckla och sälja accessprodukter och system för trådlös kommunikation till och från fordon. Smarteq riktar sig mot både OEM-marknaden och eftermarknaden och utvecklar produkter inom de tre områdena Handsfreeprodukter, Telematik (Positioneringsprodukter, M-2-M-produkter och Fleetmanagementprodukter) och Antennsystem gentemot fordonsindustrin. 

För mer information:

Jonas Svensson, VD Smarteq           tel 08-792 92 00,       mob 073-385 92 50

jonas.svensson@smarteq.se, www.smarteq.com
Smarteq utvecklar accessprodukter och system för trådlös kommunikation till och från fordon. Verksamheten är fokuserad på utveckling och försäljning av produkter för eftermarknaden och OEM-marknaden. Smarteq har cirka 50 anställda, ett marknadsbolag i Tyskland och upparbetade försäljningskanaler i cirka 30 länder. Företaget omsatte 107 miljoner kronor förra året och B-aktien handlas på NGM-listan.
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