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PRESSMEDDELANDE 2001-11-09

Plan för integration av tyska kraftbolag offentliggjord

Den nybildade tyska kraftkoncernen ”Neue Kraft” och majoritetsägaren Vattenfall AB presenterade idag i Berlin en övergripande affärsplan för koncernen. 

”Neue Kraft”, som består av företagen HEW, Laubag och Veag, kommer att organiseras i en holdingstruktur med ett centralt holdingbolag och affärsenheter enligt energiverksamhetens värdekedja. Koncernen kommer att koncentrera sig på kärnområdena el och värme.

– Med Neue Kraft bildas ett gemensamt företag av de tre delarna HEW, Laubag och Veag. I den integrerade koncernen kommer affärsområdena att sträcka sig från gruvdrift och produktion över nätverksamhet i östra Tyskland till handel med privatkunder i Hamburg, förklarade Dr. Klaus Rauscher, ordförande för Vorstand (styrgruppen) i HEW, inför journalister i Berlin. 

Som ordförande leder Klaus Rauscher Neue Kraft under integrationsprocessen. Efter fusionen ska han leda holdingbolagets styrgrupp. Sammansmältnings- och omstruktureringsprocessen kommer att avslutas i slutet av år 2002.

Redan i slutet av 2001 kommer Klaus Rauscher att ha tillträtt sitt ledarskap för koncernholdingbolaget och de enskilda företagsenheterna. De motsvarande affärsplanerna för affärsområdena ska vara klara under första kvartalet 2002.

Den övergripande planen gör det möjligt för elleverantören Bewag i Berlin att senare ansluta sig, påpekade Dr. Rauscher

– Vattenfall och HEW har alltid betonat att en dörr alltid kommer att stå öppen för Bewag. Det gäller även i fortsättningen; Bewag kan på kort tid integreras i den övergripande planen.

HEW och Mirant äger vardera 44,8 procent av aktierna i Bewag. 
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Vattenfalls vision är att vara ett ledande europeiskt energiföretag. Idag genererar Vattenfall kraft och levererar energilösningar till flera miljoner kunder i Norden och norra Europa. Huvudprodukterna är el och värme. De största elkunderna är industrier och energiföretag. Vattenfallkoncernens totala omsättning år 2001 beräknas ligga på drygt 60 miljarder kronor. Mer om Vattenfall: www.vattenfall.se
