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Nu introduceras SAS Corporate Card – ett kombinerat rese- och betalkoncept 

SAS Corporate Card är ett rese- och betalkoncept för företag och dess resenärer. I kortet ingår MasterCard, biljettlöst resande samt ett resekonto för reseinköp hos resebyrån. SAS Corporate Card är en ny och unik helhetslösning för företagens tjänsteresor som kommer att förenkla resandet och reseadministrationen, samt sänka kostnaderna kring affärsresandet.

Lanseringen av SAS Corporate Card i november månad riktas till företag verksamma i Sverige, Norge, Danmark och Finland. Konceptet är en bred och flexibel lösning för små och medelstora företag. SAS Corporate Card kommer att stödja den reseadministrativa processen från beställning till betalning och uppföljning av reserelaterade utgifter. Detta medför att kundföretagens direkta och indirekta kostnader kan sänkas, oavsett val av inköpsställe och leverantör.

Företaget väljer var man vill göra sina reseinköp, via resebyrå, eller direkt från SAS. 

SAS Corporate Card kan tack vare ett integrerat resekonto och MasterCard hålla ihop alla inköp. Det ger företaget möjlighet att erhålla en gemensam faktura för alla inköp. Enligt oberoende undersökningar kostar en faktura 300-600 kronor att administrera och SAS Corporate Card möjliggör sålunda besparingar genom att minska antalet fakturor.

SAS Corporate Card erbjuder företagen en ökad kontroll över sina reserelaterade kostnader genom en detaljerad och samlad statistik över samtliga inköp oavsett var man valt att göra sina inköp. Denna statistik hämtar kunden enkelt via Internet. 

Genom samarbetspartners inom olika branscher kan SAS Corporate Card erbjuda kundföretagen lägre priser. Följande affärserbjudanden är idag inkluderade i SAS Corporate Card: Radisson SAS, Scandic Hotels, Statoil, Avis, Hertz, Telia Access och Regus. Dessutom erbjuder SAS förmånliga priser på flygresor inom ramen för Travel Pass Corporate, vars boknings- och flygfunktionalitet är integrerad i SAS Corporate Card. Betalningsplattformen är baserad på UATP.
SAS Corporate Card är ett multifunktionskort med MasterCard för betalning på mer än 20 miljoner ställen världen över. Kortet fungerar även som flygbiljett för Travel Pass Corporate och elektroniska biljetter, samt ersätter andra kort som t ex nuvarande betalkort, bensinkort, telefonkort och hyrbilskort.

Oavsett vilket flygbolag, tåg eller båt kunden väljer för sin resa, så fungerar SAS Corporate Card som en totallösning för företaget.

För ytterligare information kontakta:

Håkan Olsson, Director SAS Corporate Card

+46 (8) 797 15 25, mobil +46 70 997 15 25 
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