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Nå introduseres SAS Corporate Card – et kombinert reise- og betalingskonsept
SAS Corporate Card er et reise- og betalingskonsept for bedrifter og deres reisende. I kortet inngår MasterCard, billettløs reising og en reisekonto for innkjøp av reiser hos reisebyråer. SAS Corporate Card er en ny og unik helhetsløsning for bedriftens forretningsreiser, og det vil både forenkle reisingen og reiseadministrasjonen og senke kostnadene i forbindelse med forretningsreiser.

Lanseringen av SAS Corporate Card i november er rettet mot bedrifter som opererer i Sverige, Norge, Danmark og Finland. Konseptet er en bred og fleksibel løsning for små og mellomstore bedrifter. SAS Corporate Card vil støtte den reiseadministrative prosessen fra bestilling til betaling og oppfølging av reiserelaterte utgifter. Det fører til at kundebedriftenes direkte og indirekte kostnader kan senkes, uansett hvilket innkjøpssted og hvilken leverandør de velger.

Bedriften velger selv hvor de vil kjøpe reisene sine, enten det er via reisebyrå eller direkte fra SAS. SAS Corporate Card kan, takket være en integrert reisekonto og MasterCard, samle alle innkjøp. Det gir bedriften anledning til å få en felles faktura for alle innkjøp. Uavhengige undersøkelser har vist at det koster 300–600 kroner å administrere en faktura, og med SAS Corporate Card har du dermed anledning til å gjøre innsparinger ved å minke antall fakturaer.

SAS Corporate Card tilbyr bedrifter økt kontroll over reisekostnadene gjennom en detaljert og samlet statistikk over alle innkjøp, uansett hvor man har valgt å handle. Kunden finner denne statistikken enkelt via Internett.

Ved hjelp av samarbeidspartnere innenfor ulike bransjer kan SAS Corporate Card tilby kundebedriftene lavere priser. Følgende forretningstilbud er i dag inkludert i SAS Corporate Card: Radisson SAS, Scandic Hotels, Statoil, Avis, Hertz, Telia Access og Regus. Dessuten tilbyr SAS fordelaktige priser på flyreiser innenfor rammene for Travel Pass Corporate. Travel Pass Corporates bestillings- og flyfunksjonalitet er integrert i SAS Corporate Card. Betalingsplattformen er basert på UATP.
SAS Corporate Card er et multifunksjonskort med MasterCard for betaling på mer enn 20 millioner steder over hele verden. Kortet fungerer også som flybillett for Travel Pass Corporate og elektroniske billetter, og det erstatter andre kort som nåværende betalingskort, bensinkort, telefonkort og leiebilkort.

Uansett hvilket fly-, tog- eller båtselskap kunden velger for reisen sin, fungerer SAS Corporate Card som en totalløsning for bedriften.

Ønsker du mer informasjon? Ta kontakt med:

Håkan Olsson, Director SAS Corporate Card

+46 (8) 797 15 25, mobil +46 70 997 15 25
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