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Uusi SAS Corporate Card – yhdistetty matka- ja maksukonsepti
SAS Corporate Card on matka- ja maksukonsepti yrityksille ja yritysten matkustaville työntekijöille. Korttiin sisältyy MasterCard, liputon matkustaminen sekä matkatili matkatoimistoista ostettavia matkoja varten. SAS Corporate Card on uusi ja ainutlaatuinen kokonaisratkaisu yritysten liikematkoihin ja se yksinkertaistaa matkustamisen ja matkanjärjestämisen rutiineja sekä vähentää liikematkoista aiheutuvia kustannuksia.

SAS Corporate Cardin lanseeraus marraskuussa on suunnattu yrityksille, jotka toimivat Ruotsissa, Norjassa, Tanskassa ja Suomessa. Konsepti on laaja ja joustava ratkaisu pienille ja keskisuurille yrityksille. SAS Corporate Card tukee matkanjärjestelyprosessia aina tilauksesta maksuun saakka, niin kuin myös matkustamiseen liittyvien kustannusten seurannasta. Kortin ansiosta asiakasyrityksen suoria ja epäsuoria kustannuksia voidaan pienentää riippumatta matkan ostopaikasta tai matkantoimittajasta.  

Yritys päättää itse, millä tavoin ostaa matkan; joko matkatoimiston kautta tai suoraan SAS:ltä. SAS Corporate Card rekisteröi integroidun matkatilin ja MasterCardin ansiosta kaikki ostokset. Se antaa yritykselle mahdollisuuden saada yksi yhteinen lasku kaikista ostoista. Riippumattomien tutkimusten mukaan yhden laskun hallinnointi maksaa 300-600 kruunua, joten SAS Corporate Card säästää selvää rahaa vähentyneen laskumäärän ansiosta. 

SAS Corporate Card tarjoaa yrityksille matkoihin liittyvien kustannusten seurannan kaikkien ostoston osalta yksityiskohtaisen koosteen ansiosta, riippumatta siitä mistä matkat on ostettu. Koosteen asiakas hakee helposti Internetistä. 

SAS Corporate Card -palvelua käyttäville asiakasyrityksille tarjoutuu mahdollisuus edullisiin hintoihin seuraavien yhteistyökumppanien kanssa asioitaessa, joita tällä hetkellä ovat: Radisson SAS, Scandic Hotels, Avis, Hertz, Telia Acces ja Regus. Lisäksi SAS tarjoaa edullisia lentohintoja asiakkaille, joilla on Travel Pass Corporate -kortti, jonka tilaus- ja lentomatkatoiminta on integroitu SAS Corporate Card -palveluun. Maksu tapahtuu UATP-maksujärjestelmän kautta. 

SAS Corporate Card on monitoimikortti, johon sisältyy MasterCard maksusuoritukset yli 20 miljoonassa paikassa ympäri maailmaa. Kortti toimii myös lentolippuna yhdistettynä Travel Pass Corporate -palveluun ja sähköisiin lentolippuihin sekä korvaa kaikki muut kortit, kuten nykyiset maksukortit, bensiinikortit, puhelinkortit ja autonvuokraukseen tarvittavat kortit.

Riippumatta siitä, minkä lento-, juna-, tai laivayhtiön asiakas valitsee matkaansa varten, toimii SAS Corporate Card kokonaisratkaisuna yritykselle. 
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