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Pressmeddelande 2001-11-12
ABNW i samarbete med norska MCOM för 

distribution av GISMO Communicator

ABNW och norska MCOM AS har skrivit ett distributionsavtal gällande ABNWs trådlösa Internet och telefonterminal, GISMO. I samband med avtalet har den norska distributören även lagt en inledande order på terminalen. MCOM är ytterligare en distributör i det europeiska nätverk som ABNW byggt upp under de senaste månaderna.

”Vi har dragit upp tempot i vår lansering av GISMO och räknar inom kort med att ha upprättat kanaler till alla viktiga marknader i Europa. Efterfrågan på terminalen är mycket stor och vi riktar i nästa steg in oss på USA”, säger Björn Dietmann, Affärsområdeschef, ABNW

Ytterligare distributörer knyts upp i det snart heltäckande europeiska distributionsnätverket samtidigt som man planerar för en vidare lansering i USA. Under november demonstrerar ABNW GISMO på en av världens viktigaste IT-mässor, Comdex i Las Vegas. Detta sker i samarbete med svenska Exportrådet som samlat ett antal framstående företag, däribland ABNW, i den svenska montern.    

”Vi har positionerat oss som en distributör av olika lösningar där man tar hjälp av bärbar IT-utrustning. GISMO adderar genom sin unika kombinationsteknik ett mycket stort värde på den här marknaden”, säger Christian Eyde, Sales Manager på MCOM AS i Norge.

*GISMO Communicator ger användaren trådlös, mobil tillgång till Internet, intranät, e-post, synkronisering, tunnklientfunktionalitet samt datakommunikation och telefoni. Terminalen bygger på en kombination av W-LAN, GPRS och GSM och är utformad för Compaqs handdator iPAQ. 
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MCOM AS är importör och totalleverantör av utrustning för bärbar och handhållen IT. Företaget har sedan starten 1998 fokuserat sig på kringutrustning till handdatorer och laptops. Man har etablerat ett starkt varumärke på den norska marknaden genom att distribuera produkter av hög kvalitet och möta kunderna en stark serviceorganisation. De senaste åren har företaget knutit flera kontakter med tillverkare av handdatorer och kringutrustning till dessa. Man riktar nu in sig på en vidare etablering som en värdeadderande distributör på den här marknaden. För mer information se http://www.mcom.no. 

A Brand New World bildades 1994 och har 139 anställda, huvudkontoret ligger i Kista. ABNW utvecklar och marknadsför system och produkter för infrastruktur som möjliggör mobilt Internet. Företaget har ett antal patent som bygger på en unik antennkunskap, en mångårig erfarenhet av cellulära nät och tidig utveckling av mobila, trådlösa handterminaler. Genom starka partnerskap och utveckling inom både mjukvara och hårdvara skapar man lösningar för kompletta mobila kommunikationssystem och för mobil access genom t ex handdatorer. För ytterligare information se www.abrandnewworld.se eller kontakta:
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