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SAS første Airbus A321-200 lander i dag i Kastrup

Kl. 19.00 (planlagt) i dag, 12 november, lander SAS første Airbus A321-200 i Københavns Lufthavn CPH (Kastrup). Flyet  leveres fra Airbus i Hamburg. A321 er SAS nye store fly for trafik i Skandinavien og Europa. Tolv A321-200  er bestilt.

Airbus A321 repræsenterer en ny større flytype i SAS flyflåde. A321-200 skal støtte den interkontinentale trafik ved at styrke trafiknettet  i Skandinavien og Europa. Med flere sæder per afgang øges kapaciteten samtidigt med, at omkostning pr. sæde falder.

Fleksible løsninger

Kabinen i A321-200 muliggør fleksible løsninger fra fem sæder i bredden til maksimalt seks sæder. I SAS version har A 321'eren plads til 160-184 passagerer afhængig af konfiguration. Den brede flykabine, 396 centimeter, bevirker at kabinen opleves som meget rummelig. Pladsen i bagagehylden over sædet er også udnyttet maksimalt.

A321'eren har to V2530-A5-motorer fra International Aero Engines. (En lignende motor  findes på SAS MD-90-flyg). Fragthåndteringen effektiviseres med et genialt containersystem, en løsning som giver bedre arbejdsmiljø, samt reducerer tidsforbruget ved lastning og losning.

SAS lægger stor vægt på miljøaspekterne ved valg af flytype. Lavt brændstofforbrug, lavt støjniveau og miljøtilpasset fremstilling af flyet, er nogle af de krav SAS har stillet. Krav som Airbus har opfyldt, som et led i deres langsigtede arbejde med at miljøtilpasse produktionen. Nye materialer som kulfiber er anvendt  i stor stil. Kulfiber kræver betydeligt mindre energi i fremstillingsprocessen og reducerer vægten på hvert fly med op til 25 procent sammenlignet med traditionelle materialer.

Billede af A321 findes på

http://www.scandinavian.net/company/newsfacts/picture/air/aircraft/a321.asp
For yderligere information, kontakt gerne

Thomas Brinch, SAS Informationsafdeling på tlf. 3232 3742 eller

e-mail: thomas.brinch@sas.dk

Med venlig hilsen

SAS
INFORMATIONSAFDELINGEN
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