Academedia AB (Publ.)

Pressrelease: 2001-11-12

ACADEMEDIAS DOTTERBOLAG ACADEMEDIA 

WORLD LANSERAR NÄSTA GENERATIONS OFFICE-

UTBILDNINGAR
Utbildningsföretaget AcadeMedia World lanserar nu tre nyutvecklade paket med nästa generations Internetbaserade utbildningar för Microsoft Office.
Med kurserna ”Digitala Presentationer med PowerPoint”, ”Excel för Projektledare” och ”Effektivare Word” så vill AcadeMedia World ge alla möjlighet att utveckla sina kunskaper och yrkesroll med Office-programmen.

- Idag kan alla som sitter vid en dator öppna, ändra, skriva ut och spara sina dokument. Därför har vi på AcadeMedia World i stället fokuserat på att göra tre helt nya utbildningar som fokuserar på vad användaren egentligen vill göra och låter denne utvecklas i sin yrkesroll, säger Petra Birkhofer på AcadeMedia World.

Utbildningarna finns för Windows Office 97, 2000 och 2002/XP, för Mac Office 98 och 2001 samt nya Mac Office X, på flera europeiska språk och är dessutom förberedda för att snabbt kunna inkluderas i de flesta företags intranät.

För mer information, kontakta:


Petra Birkhofer, AcadeMedia World


E-mail: petra.birkhofer@academedia.com


Telefon: 040-600 60 60


Mobil: 0704-40 40 60
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

AcadeMedia AB [ACAD B] är ett företag med inriktning på e-learning.

Dotterbolaget Gravity erbjuder interaktiv kompetensöverföring och knowledge management samt producerar utbildningssystem på intranät, Internet och CD/DVD. Dotterbolaget MacMeckarna bedriver utbildning inom ny media- och informationsteknik samt landets största yrkeshögskola, Masters of Media. Dotterbolaget AcadeMedia World är en utbildningsportal med egenutvecklade och avancerade utbildningar inom ny media- och informationsteknik. Dotterbolaget Rekall bygger infrastruktur med kraftfulla sändningsnät för video, ljud och andra tyngre mediamängder över intranät och Internet. Koncernen har cirka 160 medarbetare och är noterat på Stockholmsbörsens O-lista.

