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Pressmeddelande

      Stockholm 13 November 2001
AirClic och Ragn-Sells i pilotprojekt 


Mobil teknik i miljöns tjänst 

AirClics streckkodsläsare kopplad till mobiltelefonen är Ragn-Sells nya verktyg för att kontrollera upphämtning av elektroniskt avfall i Danmark. Ragn-Sells är specialister inom avfallshantering och använder nu ett GPRS/WAP streckkodssystem i ett pilotprojekt. Systemet har utvecklats av det svensk/amerikanska företaget AirClic och G-software International. Tillsammans med danska Orange erbjuder de en komplett lösning vilken kommer att revolutionera logistikhanteringen. 

Fullt utbyggt kommer Ragn-Sells Danmark A/S använda AirClics streckkodssystem för att kontrollera hanteringen av omkring 3.500 containers med elektroniskt avfall. Dessa hämtas från 300 kommunala återvinningsstationer. Samtidigt som fulla containrar hämtas måste tomma ersätta dem. AirClics system med streckkodsläsare kopplad till en mobiltelefon är en viktig ny uppfinning för att garantera tillförlitligheten i avfallshanteringen. Systemet möjliggör direkt kontakt med Ragn-Sells affärssystem samt att man kan skicka och ta emot information om containern i fråga. 

– Alla beräkningar börjar och slutar med att den enskilda containern läses in i systemet, säger Klaus Petersen, verkställande direktör för Ragn-Sells i Danmark. Vi måste veta var containern är, hur många kilo avfall den innehåller och vilken typ av avfall det är. Vi måste också veta när containern lämnar transportföretaget, när den kommer fram till processenheten och när det finns en tom container som kan ersätta den. Tack vare systemet med den trådlösa streckkodsläsaren kan vi i realtid integrera information interaktivt i vårt IT-system, oavsett geografiskt läge. 

Genom att använda streckkodsläsaren läses all information in och skickas omedelbart via GPRS/WAP till Ragn-Sells centrala logistiksystem. Hanteringen beräknas och gör det möjligt för Ragn-Sells att i realtid automatisera resten av förloppet. 

· -
Den nya streckkodsläsaren från AirClic som kopplas till mobiltelefonen och systemet i sig har många fördelar, fortsätter Klaus Petersen. Först och främst är det säkerhetsaspekten med att vara uppkopplad med en mobil streckkodsläsare. Om vi mottager felaktig information, skickas automatiskt ett felmeddelande tillbaka till föraren av transportfordonet. Felmeddelandet visas på mobiltelefonens display och föraren kan omedelbart rätta till misstaget. En annan fördel med att vara uppkopplad är att vi och våra kunder kan se var varje container befinner sig minut för minut. Ytterligare en fördel är att den manuella administrationen försvinner för chaufförerna. 
· AirClics plattform är väldigt enkel att anpassa så den uppfyller kraven för olika företags affärssystem, säger Roger Andreason, chef för affärsrelationer på AirClic AB. AirClics teknologi kan användas i många olika typer av verksamheter för att öka effektiviteten inom bland annat logistik. Vi erbjuder en flexibel lösning där varje mobiltelefon kan användas för att förse ett företags IT-applikationer med information.

För mer information, kontakta: 

Roger Andreason, Chef Affärsrelationer, AirClic AB

Tel: 
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Mobil: 
070-246 6901

roger.andreason@airclic.se
www.airclic.com
Klaus Petersen, Verkställande Direktör, Ragn-Sells A/S

Tel:
+45 39 15 66 66

klaus.petersen@ragnsells.dk

www.ragnsells.dk

Gunnar Fredslund, Verkställande Direktör, G-software International A/S

Tel: +45 39 61 77 22

gf@gsi.dk

www.gsi.dk
Thomas Nielsen, Produktchef, Orange

Tel: +45 82 33 70 00

www.orange.dk
Om AirClic Inc.
AirClic Inc. (www.airclic.com) grundades 1999. Företaget har skapat en tjänsteplattform för den mobila informationsmarknaden. Genom standardiserade streckkoder eller nummerserier gör AirClic det möjligt för företag att på ett effektivt sätt koppla upp sig mot applikationer. AirClic är kompatibel med UPC/EAN/JAN/128/39-koder, företagsspecifika koder eller nummer samt Scanlets(, AirClics egna patenterade streckkoder. AirClics öppna plattform för mobil information gör det möjligt för applikationsutvecklare, bolag och individer att utnyttja en stor mängd konsument- och affärsapplikationer världen över. Med hjälp av streckkodsläsare eller via manuell inmatning länkar AirClic en mobil eller fast telefon, PDA, dator eller scanner direkt till information och applikationer på Internet eller till företags informationssystem. AirClics huvudkontor ligger i Blue Bell, USA och det europeiska huvudkontoret finns i Stockholm. 

