Cutters – nu som universalskruv

Med erfarenheter från Cutters trallskruv har nu ESSVE applicerat tekniken på ett sortiment av universalskruv. Universalskruven har två frässpår på stammen och i spetsen, samt rillor på huvudet. Den har dessutom torxspår för att ytterligare underlätta monteringen. 

Allt fler upptäcker fördelarna med Cutters-skruven som med sina frässpår minskar risken för sprickor i underlaget. Universalskruven är utvecklad för att användas inomhus i både hårda och mjuka material – direkt i trä, i plast, plastplugg, spånskivor o s v. 

I hårdare träunderlag fungerar skruven utan förborrning. Skruven går att använda nära kanter eftersom risken för sprickor är mindre än med annan skruv. 

Universalskruven är försedd med torxspår. Det gör att iskruvningen går lätt och att ett mindre anläggningstryck krävs, vilket skonar såväl användaren som skruv och monteringsverktyg. Verktyget kommer lätt i spår och hålls på rätt plats utan styrning. 

Universalskruven finns i olika dimensioner och säljs i flera olika förpackningsstorlekar. 

För ytterligare information kontakta Jörgen Falck, produktchef ESSVE, tel 0522-985 83, vxl 08-623 61 00, e-post jf@essve.se 

Se även ESSVE:s hemsida www.essve.se 

Click here to view pictures: http://www.newsonline.nu/imgway/index.asp?pmid=15597
