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Fast Internet från Thalamus och Gothnet till Alebyggen

Thalamus Networks samarbete med Gothnet har nu lett till att de första boende i Alebyggens hyresrätter har fått fast Internet installerat. 

I ett första skede erbjuds 900 lägenheter hos Alebyggen fast Internet. I och med att fjärrvärmenätet inom Ale kommun byggs ut kommer också villor framöver få tillgång till tjänsterna.

- Vi tar ny ytterligare ett steg framåt i vårt samarbete med Göteborg Energi. Detta är ett bra exempel på ett samarbete som innebär att Göteborg Energi står för infrastruktur och kundrelationer, medan vi driftar och levererar tjänsterna.

Avtalet är tecknat på fem år, och innebär att de boende får tillgång till kabel-tv och därmed också kan teckna sig för Thalamus breda utbud av tjänster och tilläggstjänster.

- Vi vill kunna ge så många som möjligt förutsättningar för att koppla upp sig på vårt optofibernät, säger Mats Devert, VD Gothnet. Detta är ytterligare ett steg mot det målet.
Thalamus Networks AB (www.thalamus.se) tillgodoser fastighetsägares behov av Internet, energistyrning, portaler, passagesystem och telefoni. Thalamus® kan levereras över optisk fiber, kabel-TV, Ethernet (LAN) samt trådlöst. Thalamus Networks är noterat på stockholmsbörsens O-lista. Företaget omsätter idag ca 40 MSEK per år och har 35 anställda.

Gothnet AB är ett helägt dotterbolag till Göteborg Energi. Affärsidén är att äga, driva och förvalta samt sälja tjänster i ett allmännyttigt stadsnät som är operatörsoberoende, till nytta för företag, organisationer och privatpersoner i Göteborg med omnejd. Optonätet började byggas redan för tio år sedan. 

Göteborg Energi AB är ett helägt dotterbolag till Göteborgs Kommunala Förvaltnings AB. I koncernen Göteborg Energi ingår bland annat Göteborg Energi Nät AB, Partille Energi AB, Ale Fjärrvärme AB och Falbygdens Energi AB. 

För vidare information kontakta
jan.tidelius@thalamus.se
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