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Möjligt att teckna studentförsäkring via kårmedlemskapet – 80.000 studenter erbjuds skräddarsydd försäkringslösning
Drygt 80.000 studenter vid kårerna på Stockholms Universitet, Uppsala Universitet, Södertörns Högskola, Högskolan i Gävle och Högskolan i Kalmar erbjuds att via sina studentkårer teckna försäkringspaket hos SalusAnsvar. Erbjudandet gäller hemförsäkring, gruppliv- och olycksfallsförsäkring. Avtalen är ett genombrott för SalusAnsvar och är resultatet av fruktsamt samarbete med de berörda kårerna. Det här är första gången som studentkårer väljer ett så omfattande samarbete med ett enskilt försäkringsbolag.

- Många studenter saknar i dag fullgott försäkringsskydd och det vill vi ändra på. SalusAnsvar har sedan 1998 specialiserat sig på att erbjuda konkurrenskraftiga tjänster till akademikerorganisationer och deras medlemmar. För oss är det därför ett naturligt steg att närma oss studentvärlden. Till skillnad från våra konkurrenter kan vi erbjuda studenter anpassade lösningar även när de går ut i arbetslivet, säger Olle Anderson, ansvarig för studentavtalen på SalusAnsvar.

- Vi träffade flera försäkringsbolag och diskuterade olika lösningar, men SalusAnsvars erfarenhet av lösningar riktade mot akademiker i kombination med att vi aktivt kunnat delta och påverka utformningen av det här paketet gjorde att valet föll på dem. Genom samarbetet med SalusAnsvar kan vi erbjuda våra medlemmar ännu bättre service, säger Karolina Larfors som är kårordförande på Uppsala studentkår.

- Vi jobbar ständigt med att förbättra vår service till våra medlemmar. Vi har länge letat efter en försäkringslösning som ger studenter ett bra skydd under hela studietiden, och vidare i vuxenlivet. Och genom samarbetet med SalusAnsvar tar vi ett viktigt steg i den riktningen, säger Ulf Walther på Stockholms Universitets Studentkår.

- Genom att erbjudandet att teckna ett sådant här studentpaket skickas ut i samarbete med studentkåren så blir det enkelt och får en naturlig koppling till medlemskapet i kåren, säger Jenni Sten som är kårordförande på Södertörns studentkår.

Samarbetet med SalusAnsvar innebär att berörda studenter erbjuds en omfattande sak-, gruppliv-, och olycksfallsförsäkring via kåren. Studentpaketet är skräddarsytt för studenter och bygger på SalusAnsvars mångåriga erfarenhet av försäkringslösningar riktade till akademiker.

SalusAnsvar AB:s affärsidé är att stärka organisationers konkurrenskraft genom att erbjuda försäkrings- och banktjänster som skapar ett mervärde hos deras medlemmar.

För förtydliganden, kontakta:

Karolina Larfors, kårordförande Uppsala studentkår, tel. 018-480 31 00
Jenni Sten, Södertörns Studentkår, tel. 08-58 58 80 79

Ulf Walther, Stockholms Universitets studentkår, tel. 08-674 62 00

Olle Anderson, SalusAnsvar, chef organisationskontakter, tel. 08-555 451 95, 0709-11 61 95
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