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PRESSMEDDELANDE

15 november 2001
Tävling som kan rädda många liv

I Sverige dödas varje år drygt 400 bilförare och passagerare. 100 skulle överlevt     om de använt bilbältet. Bilprovningen och Försäkringsförbundet utlyser nu en konstruktionstävling för aktiva bältespåminnare för montering i äldre bilar. Ingen känd trafiksäkerhetsåtgärd är lika kostnadseffektiv som aktiva bältespåminnare.

Bältesanvändningen i Sverige ligger idag mellan 85 och 90 procent. Av de som inte använder bältet är det bara runt en procent som är "totalvägrare". Resten är så kallade deltidsanvändare, de som glömmer eller slarvar med bältet. Om alla dessa "deltidare" alltid använde bältet skulle alltså upp emot 100 liv - cirka 17 procent av alla trafikoffer - räddas varje år. Det skulle innebära ett jättekliv på väg mot Nollvisionen.

– Vi utlyser den här tävlingen för att det här är ett stort problem som det krävs en snabb och kreativ lösning på, säger Björn Sundfeldt, trafiksäkerhetsansvarig på Bilprovningen. Det finns inga bra bältespåminnare för eftermontering. En sådan påminnare ska inte störa normala bältesanvändare, den ska vara billig att tillverka, passa de flesta biltyper och helst inte ta mer än en kvart att montera.

Tävlingen vänder sig huvudsakligen till studenter på tekniska högskolor men är öppen även för andra. I juryn sitter Vägverkets trafiksäkerhetsdirektör Claes Tingvall, Autolivs forskningschef Yngve Håland samt representanter från Bilprovningen och Försäkringsförbundet. Vinnande för-slag belönas med 25 000 kronor. Om förslaget anses bra nog erbjuds vinnaren även möjlighet att vidareutveckla produkten som examensarbete på Autoliv. Tävlingstiden går ut den 3 april 2002. 

- Avsikten är att produkten ska finnas på marknaden inom två till tre år. Rätt produkt bör ha kommersiella möjligheter både i Sverige och internationellt, menar Staffan Moberg på Försäkringsförbundet. 

Komplett information, tävlingsregler och tekniska specifikationer finns på: www.bilprovningen.se eller www.forsakringsforbundet.com

För mer information kontakta:

Bilprovningen:


                   Försäkringsförbundet: 

Trafiksäkerhetsansvarig Björn Sundfeldt, tel. 0736-88 22 95               Förbundsjurist Staffan Moberg, tel. 08-783 98 22

Pressekreterare Patric Roman, tel. 0703-96 90 99 

Snabbfakta om Bilprovningen: 

Omsättning år 2000 1,3 miljarder kronor. 2 300 anställda,           175 stationer. 5,5 miljoner besiktningar per år, ca 25 000      besökare per dag.


Snabbfakta om Försäkringsförbundet:        Sveriges Försäkringsförbund är en branschorganisation för          de privata försäkringsbolagen. Förbundets medlemmar svarar           för en helt övervägande del av svenska folkets försäkringar.
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