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CLINITRAC TILLFÖRS 77 MSEK 

Clinitrac AB, verksamt inom klinisk forskning, har genomfört en nyemission som tillför bolaget 77 miljoner kronor. Förutom de befintliga ägarna HealthCap, BrainHeart Capital och Servisen Private Equity Fund har ett antal nya investerare tecknat aktier i bolaget. Bland de nya ägarna finns riskkapitalfonden Alpha 1, som förvaltas av den isländska investmentbanken Kaupthing, och amerikanska Alafi Capital, ett riskkapitalbolag med säte i Kalifornien.

- Kapitaltillskottet innebär att vi kan fortsätta vår marknadsexpansion och på ett professionellt sätt utveckla affärssamarbetet med internationella läkemedelsbolag, säger Andreas Segerros, VD för Clinitrac. Samtidigt får vi möjlighet att ytterligare utveckla vårt produktutbud. Läkemedelsindustrin är av tradition en global marknad och med kapitaltillskottet får vi nya möjligheter att agera på en global bas. Genom sina realtidsbaserade patientdagböcker bidrar Clinitrac till en mer effektiv och kontinuerlig övervakning av kliniska studier, högre kvalitet på insamlad patientdata och kortare ledtider för kliniska studier. Sammantaget innebär det kortare utvecklingstid för nya läkemedel.  

- Efterfrågan på tekniker som effektiviserar den kliniska prövningsprocessen ökar. Vi är entusiastiska över att kunna engagera oss i Clinitrac, ett företag med spjutspetskompetens inom trådlös teknik och gedigen erfarenhet av kliniska prövningar, säger Chris Alafi, Partner på Alafi Capital. Clinitracs lösning gör det möjligt att fokusera på faktorer som förbättrar patientens livskvalitet. 

Clinitrac utvecklar och marknadsför realtidsbaserade patientdagböcker - handdatorer (s.k. PDAs eller Personal Digital Assistants) som använder trådlös teknik för överföring av patientdata. Bolagets produkter marknadsförs med beteckningen REDCTM (Real time Electronic Data Capture).

I jämförelse med traditionella pappersbaserade patientdagböcker har Clinitracs lösning ett antal avgörande fördelar. Realtidsbaserade patientdagböcker i kliniska studier ger t.ex. läkemedelsbolag och övervakande läkare möjlighet att kontinuerligt kontrollera att patienten rapporterar sina data på ett korrekt sätt och på utsatt tid. I genomförandet av kliniska studier ger Clinitracs lösning därmed en ökad kvalitetsstandard och stora tidsbesparingar.

Efter nyemissionen är de största ägarna HealthCap, BrainHeart Capital, Servisen Private Equity Fund, Alpha 1 och Alafi Capital. I samband med nyemissionen har Hjalmarsson & Gunterberg Corporate Finance varit finansiella rådgivare till Clinitrac.

För ytterligare information, vänligen kontakta:

Andreas Segerros, VD Clinitrac, på telefon: 08 – 50 88 06 50, 0703-18 33 54

Karen Hanley, Alafi Capital, +1-510-653 7425

Om Clinitrac

Clinitrac erbjuder en trådlös patientdagbok, baserad på mobil kommunikation, för användning i kliniska prövningar av läkemedel. Den automatiska överföringen av data möjliggör dramatiskt ökad effektivitet och kvalitet inom läkemedelsindustrin. Företaget grundades 1995 och har samarbete med en rad internationella läkemedelsföretag.
www.clinitrac.com

Om Alpha 1

Alpha 1 Venture Capital Fund är en riskkapitalfond som förvaltas av den isländska investmentbanken Kaupthing. Alpha 1 investerar i tillväxtföretag verksamma inom IT och telekommunikation.

Om Alafi Capital

Alafi Capital LCC är ett privat riskkapitalbolag med säte i Kalifornien, som investerar i nya företag verksamma inom biomedicin. Företaget grundades 1968.
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