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Pressinformation 01 11 15
Idag lanserades Xbox i USA !

Microsoft släppte i dag TV-spelkonsolen Xbox på den nordamerikanska marknaden. Klockan 00.01 slog dörrarna upp  för alla de som köat till butiken Toys “R” US på Times Square i New York. Inne i butiken fanns Bill Gates som utmanade konsumenterna på en omgång i något av spelen. 

Xbox är nästa generations spelkonsol från Microsoft, med kraftfullare grafik och ljud än något annat system på marknaden. Vid lanseringen i Nordamerika finns det 19 spel att tillgå och fram till jul kommer det att släppas ytterligare 10-15 titlar. Många fler är under utveckling från topputvecklare som exempelvis Electronic Arts, Sega och Konami.

– En ny era inom spelindustrin börjar idag och den börjar med Xbox. Xbox är en viktig del i vår strategi att föra den digitala nöjesindustrin och den interaktiva underhållningen hem till vardagsrummet, säger Bill Gates, styrelseordförande för Microsoft 

Grafik och kraft är viktigt men det är framförallt spelkänslan i spelen som attraherar dagens “gamers”, som ser på TV-spel som ett nöje i samma kategori som musik, film och TV.

– Xbox gör det möjligt för oss spelutvecklare på Tecmo att skapa häpnadsväckande och filmliknande effekter som vi inte sett tidigare, säger Tomonubu Itagaki, skapare av Xbox-spelet Dead or Alive 3 på Tecmo Inc.

Xbox är det enda TV-spelsystem som kommer med inbyggd hårddisk och bredbandsport. Detta gör att vardagsrum över hela världen kommer att kunna kopplas samman till globala spelarenor. 

– Med inbyggd hårddisk och bredbandsport är Xbox det enda TV-spel som kan leverera en komplett spelupplevelse online. Online är vårt hemliga vapen, säger Robbie Bach, chef för Xbox hos Microsoft.









fortsättning nästa sida
Några av spelen som lanserades tillsammans med Xbox var:

“Halo™,” ett episkt actionspel som utspelar sig i en science fiction värld som tagen ur en Hollywood film.

“NFL™ Fever 2002,” ett amerikanskt fotbollsspel med TV-liknande grafik och realism.

“Oddworld: Munch’s Oddysee™,” spelet som skaparna säger inte kunde gjorts på något annat system.

“Project Gotham Racing™,” låter spelarna sätta sig i bilar som Ferrari, Porsche och BMW, för höghastighetsracing genom New York, San Fransisco, London och Tokyo.

“Dead or Alive 3™,” har sagts vara det bästa 3D fightingspelet någonsin.

Om Xbox

Xbox (http://www.xbox.com/) är Microsofts “nästa generations” spelkonsol och erbjuder de mest kraftfulla spelupplevelserna hittills. Genom sin teknologi gör Xbox det möjligt för spelutvecklare att skapa spel som gränsar mellan fantasi och verklighet på ett sätt som tidigare inte varit möjligt. Xbox släpps i Europa den 14 mars 2002 till rekommenderade priset 479 euro.

Om Microsoft

Microsoft grundades 1975. Microsoft vision är att skapa innovativ mjukvara som ger tillgång till tjänster, information och kommunikation oberoende av tid, plats och verktyg. 

För ytterligare information kontakta:

Magnus Langley, Nordisk Produktchef Xbox, 08-752 28 05 mlangley@microsoft.com.

Mattias Holm, Presskontakt Dist, 08-693 53 95, mattias@dist.se
För pressbilder på Bill Gates vid lanseringen besök: http://web01.microsoft.se/portfolio/press/ och klicka på länken ”Kontaktpersoner på Microsoft” och sedan ”Bill Gates”

The information contained in this document relates to a prerelease product that may be substantially modified before its first commercial release. Accordingly, the information may not accurately describe or reflect the product when first commercially released. This document is provided for informational purposes only, and Microsoft makes no warranties, express or implied, with respect to this document or the information contained in it.

Microsoft and Xbox are either registered trademarks or trademarks of Microsoft Corp. in the United States and/or other countries. 
The names of actual companies and products mentioned herein may be the trademarks of their respective owners. 

Note to editors: If you are interested in viewing additional information on Microsoft, please visit the Microsoft Web page at http://www.microsoft.com/presspass/ on Microsoft’s corporate information pages.
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