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Pressrelease: 2001-11-15

ACADEMEDIAS DOTTERBOLAG REKALL I SAMARBETE MED DANSKA INACT MEDIA.
Rekall, dotterbolag till AcadeMedia AB, och InAct Media har skrivit ett samarbetsavtal för att kombinera båda företagens specialistkompetenser, vilket innebär ökad service för såväl Rekall:s som InAct Media:s kunder.

”Vi ser fram emot detta samarbete eftersom InAct Media:s speciella kompetens, i kombination med vår egen, blir tillgänglig för våra kunder. Samarbetet stärker båda företagens värde och erbjudande”, säger Håkan Berntsson, VD i Rekall.

Kärnprodukten i Rekalls verksamhet är leverans av innehåll och applikationer samt mjukvaruutveckling i kombination med detta. Med fokus på infrastrukturtjänster ökar Rekall effektiviteten och avkastningen vid implementation av infrastruktur för mediadistribution.

InAct Media:s VD Pedro Andersen säger: ”Vi är mycket entusiastiska över de ömsesidiga fördelarna med att gemensamt lansera våra respektive produkter, därför att de som bäst gagnas av samarbetet är båda företagens kunder.”

InActs Media:s kärnprodukt är New Media kommunikation på Internet. Förutom konsultinsatser, strategisk planering och ROI koncept erbjuder InAct Media totalservice för live / on-demand streaming i mediaproduktion. 

OM REKALL:

Rekall ligger i Stockholm, med kontor även i Malmö och Köpenhamn. Rekall levererar lösningar till ett antal svenska och internationella blue-chip-företag.

Rekall är dotterbolag till AcadeMedia AB (publ), som fokuserar på e-learning och New Media learning och är noterat på Stockholmsbörsens O-lista. AcadeMedia äger 70% av Rekall.

info@rekall.se - www.rekall.se 

OM INACT MEDIA:

InAct Media ligger i Köpenhamn och har långtgående erfarenhet och kunskap när det gäller New Media kommunikation och streaming media på Internet. När kundens behov och önskemål fastslagits levererar InAct Media sina konsulttjänster, strategisk planering, skapande kommunikation och ROI koncept.  Därefter genomför InAct Media rätt kommunikationslösning och kan leverera alla slags live- eller on-demand-produktioner.

info@interactmedia.com –  www.inactmedia.com 

För ytterligare information kontakta:

Håkan Berntsson, VD, Rekall
Pedro Andersen, VD, InAct Media

08-506 289 05
+45 70 22 13 73

hakan.berntsson@rekall.se
pa@inactmedia.com
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

AcadeMedia AB [ACAD B] är ett företag med inriktning på e-learning.

Dotterbolaget Gravity erbjuder interaktiv kompetensöverföring och knowledge management samt producerar utbildningssystem på intranät, Internet och CD/DVD. Dotterbolaget MacMeckarna bedriver utbildning inom ny media- och informationsteknik samt landets största yrkeshögskola, Masters of Media. Dotterbolaget AcadeMedia World är en utbildningsportal med egenutvecklade och avancerade utbildningar inom ny media- och informationsteknik. Dotterbolaget Rekall bygger infrastruktur med kraftfulla sändningsnät för video, ljud och andra tyngre mediamängder över intranät och Internet. Koncernen har cirka 160 medarbetare och är noterat på Stockholmsbörsens O-lista.
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