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Componenta pienentää tulosarviotaan

Taloudellisen kasvun pysähtyminen ja syyskuun alkupuolen tapahtumien jälkeinen epävarmuus heijastuvat Componenta-konsernin toimintaympäristöön. Investointipäätösten tekeminen teollisuudessa on lähes pysähtynyt ja koneenrakennusteollisuuden komponenttien kysyntä Pohjoismaissa on laskenut ennakoitua nopeammin. Tämän johdosta Componenta-konsernin  liikevaihto jäänee tänä vuonna noin 195 miljoonaan euroon. Konsernin vuoden 2001 voiton rahoituserien jälkeen arvioidaan olevan noin 1 - 3 miljoonaa euroa. 

Konsernissa on käynnissä kustannusten sopeuttaminen pienentyneen kysynnän aikaansaamaan tilanteeseen.  Henkilöstön vähentämistä koskevat neuvottelut ovat käynnissä tai käyty lähes kaikissa yksiköissä. Componenta Alvestassa tuotanto siirretään yhteen vuoroon. Componenta Osbyn toiminnan lopettamispäätös tehtiin 8.11.2001. Toiminnan kuluja leikataan kaikilla tasoilla. Henkilöstöä tullaan vähentämään yhteensä 250 - 300 henkilötyövuotta, Suomessa pääosin lomautuksilla ja Ruotsissa pääosin irtisanomisilla. 

Komponenttien kysyntä jatkunee alhaisena myös lähitulevaisuudessa. Korkojen lasku, Afganistanin tilanteen selkiytyminen ja muut maailman tapahtumat vaikuttavat talouden ja eri teollisuuden alojen kysynnän elpymiseen, mutta käännekohta saattaa siirtyä pitkälle ensi vuoteen. 
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Componenta on kansainvälisesti toimiva metalliteollisuuden konserni, jonka tuotantolaitokset sijaitsevat Suomessa ja Ruotsissa. Konsernin liikevaihto on noin 200 miljoonaa euroa ja henkilöstön määrä noin 1 900. Componentan osakkeet noteerataan Helsingin Pörssin päälistalla. Konsernin asiakaskuntaa ovat pohjoiseurooppalainen raskas ajoneuvoteollisuus, koneenrakennusteollisuus ja off-road- eli työkoneteollisuus. Componenta on erikoistunut asennusvalmiiden valettujen, hammastettujen ja koneistettujen komponenttien toimituksiin suoraan asiakkaan kokoonpanolinjalle.
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