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Ny VD till SkandiaNetline

Per Eliasson har utsetts till ny VD för SkandiaNetline från den 1 mars 2002. Per Eliasson var grundare till och är VD i Internetmäklaren Jahaya.com. Jan Wangärd, som för närvarande är VD i SkandiaNetline kvarstår fram till 1 mars 2002. Därefter knyts Jan Wangärd till Skandias ledning för att driva vissa koncerngemensamma utvecklingsprojekt.

SkandiaNetline är ett företag inom Skandiakoncernen som erbjuder organisationer och företag administrativa lösningar för flexibla förmåner inklusive försäkring. SkandiaNetline är i dag ledande aktör inom området.

”SkandiaNetlines kunderbjudande är mycket starkt, säger Per Eliasson. Nu kommer vi att fortsätta att vidareutveckling servicen både genom att bredda och fördjupa de befintliga tjänsterna med användning av bl a mina erfarenheter från åren med Jahaya.”

”Det är mycket glädjande att Per Eliasson har valt att börja hos oss”, säger Ola Ramstedt, personaldirektör i Skandia. ”Hans breda erfarenhet av både traditionellt försäkringsmäkleri och moderna e-handelssystem är en perfekt kombination för att vidareutveckla SkandiaNetlines erbjudande mot våra kunder.”

För ytterligare information:

Jan Wangärd, VD SkandiaNetline, tel 08-788 42 13

Per Eliasson, VD Jahaya, tel. 0707 - 356 402 
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