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Deloitte Touche Tohmatsu med rekordomsetning på 12,4 milliarder dollar
Satsning på globalt integrerte tjenester resulterte i 10,7% vekst.
Det globale kunnskapsbedriften Deloitte Touche Tohmatsu (DTT) kan vise til en rekordomsetning på 12,4 milliarder dollar for regnskapsåret som ble avsluttet 31. mai 2001. Dette er en økning på 10,7% i.f.t. året før og innebærer at selskapet fortsetter den sterke veksten som det har hatt de siste åtte årene. Målt i lokal valuta er veksten på 13,8%.

- Nedkjølning av økonomien og hendelsene i USA har naturligvis påvirket både vår egen og våre kunders virksomhet. Deloitte Touche Tohmatsu tilbyr våre kunder

Integrerte helhetsløsninger med et vidt spekter av tjenester og kan dermed bidra til å løse de utfordringer som selskapene nå står ovenfor. Det er vår måte å jobbe på som gjør at vi skaper nye forretningsmuligheter og fornøyde kunder sier James E. Copeland Jr., Chief Executive Officer i Deloitte Touche Tohmatsu.

- Salg av tjenester til våre viktigste internasjonale markeder har vært en suksess. Vi har fått mange nye oppdrag fra store anerkjente selskaper og dette betrakter vi som en stor tillitserklæring i en tid med vanskelige økonomiske rammebetingelser, tillegger James E. Copeland Jr.

- Takket være dyktige og kunnskapsrike ansatte og det faktum at flere av våre konkurrenter har valgt å dele opp sine selskaper, har vi klart to år tidligere enn planlagt å bli den nest største kunnskapsbedriften i verden, sier James E. Copeland Jr.

Deloitte Touche Tohmatsu hadde pr. mai 2001 mer enn 95 000 medarbeidere i over 140 land.
Deloitte & Touche er en av Norges ledende multidisiplinære tjenesteytende virksomheter med ca 680 ansatte. Deloitte & Touche er organisert i tre selvstendige enheter: Deloitte & Touche, Deloitte Consulting og Deloitte & Touche Advokater. Vi tilbyr tjenester innen Assurance, Risk Consulting, Corporate Finance, Management Solutions og Tax & Legal.  Gjennom vår globale organisasjon Deloitte Touche Tohmatsu, er vi representert i mer enn 140 land med over 95.000 medarbeidere.


