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Styrelsen i Eniro AB (publ) föreslår att extra bolags-stämma skall fatta beslut om personaloptionsprogram 

Styrelsen i Eniro AB (publ) har denna dag beslutat att föreslå extra bolagsstämma att fatta beslut om införande av ett personaloptionsprogram i enlighet med följande.

Styrelsen föreslår bolagsstämman att fatta beslut om att emittera skuldebrev förenade med högst 9 742 250 avskiljbara optionsrätter till nyteckning av aktier i Eniro. Rätt att teckna skuldebrevet och optionsrätterna tillkommer ett helägt dotterbolag till Eniro. Options​rätterna skall förfogas över för att säkerställa koncernens förpliktelser som följer av utfärdandet av så kallade personaloptioner. Personaloptionerna skall utfärdas vederlagsfritt.

Varje utfärdad personaloption ger rätt att förvärva en aktie i Eniro. Utfärdande skall ske med högst fyrahundratusen (400 000) till Bolagets verkställande direktör och med högst tvåhundrafemtiotusen (250 000) och lägst sjuttiofemtusen (75 000) personaloptioner till en grupp bestående av koncernledning, VD samt ledningsgrupp Eniro Sverige AB, VD medelstora bolag samt vissa nyckelpersoner och specialister. Vidare högst femtiotusen (50 000) och lägst tjugofemtusen (25 000) personaloptioner till en grupp bestående av ledningsgrupp i medelstora bolag, VD i små bolag samt vissa nyckelpersoner och specialister. Av bolagsstämma utsedda styrelseledamöter, som inte samtidigt är anställda i Bolaget, skall ej erhålla personaloptioner.

Ökningen av Eniros aktiekapital kommer vid full nyteckning med stöd av optionsrätterna att bli högst 9 742 250 kronor, vilket motsvarar en utspädning med cirka 5,5 procent av aktiekapitalet och röstetalet vid fullt utnyttjande av optionsrätterna. Den totala utspädningen, med beaktande av tidigare beslutat teckningsoptionsprogram den 21 november 2000, motsvarar cirka 6,4 procent vid fullt utnyttjande av samtliga optionsrätter.

Styrelsens skäl för avvikelse från aktieägarnas företrädesrätt är att man önskar främja bolagets långsiktiga intressen genom att bereda koncernens nuvarande och framtida anställda ett väl övervägt incitamentsprogram, som ger dem möjlighet att ta del av en positiv värdeutveckling i bolaget. Incitamentsprogrammet motiveras av möjligheten att lättare kunna rekrytera och behålla personal som är kritisk för företaget samt att det ökar engagemanget för bolagets värdemässiga utveckling. Det är styrelsens avsikt att även framgent föreslå bolagsstämman väl övervägda incitamentsprogram.

Styrelsen kommer att inom kort kalla till extra bolagsstämma vid vilken förslag enligt ovan skall behandlas. Sådan kallelse kommer att innehålla ytterligare information om förslaget till personaloptionsprogram.

Bromma den 19 november 2001

ENIRO AB (publ)

För mer information: 

John Abrahamson, styrelseledamot, Eniro AB, +46-8-56 61 33 96, +46 70 517 10 04 

Anna-Carin Gripwall, Informationssdirektör Eniro AB, +46-8-634 70 04, +46 70 349 30 64

www.eniro.com 

Eniro AB är norra Europas ledande katalogföretag, offline och online. Verksamheten omsatte 3 mdr SEK 2000 och visade ett resultat före avskrivningar (EBITDA) på 891 MSEK. Eniro har verksamhet i 23 länder och har idag ca 4 000 medarbetare. 

	



