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Pressmeddelande

Stockholm 2001-11-20

Sveriges bästa samarbete mellan skola och företag



Svenskt Näringsliv och Lärarnas Riksförbund utlyser nu tillsammans tävlingen Sveriges bästa samarbete. Startskottet för projektet går tisdagen den 20 november. Syftet med tävlingen är att lyfta fram goda exempel och inspirera till mer samarbete mellan skola och näringsliv.

– Samverkan mellan skolan och näringslivet är en framtidsfråga, säger Göran Tunhammar, VD för Svenskt Näringsliv. Alla parter vinner på ett tätare samarbete. Kontakter med lokala företag visar eleverna att skolans baskunskaper är viktiga också för arbetslivet. För företagen ger samarbetet kontakter med morgondagens medarbetare och kunder. Och för lärarna innebär det både inspiration till undervisningen och en ökad kunskap om näringslivets villkor. Sammantaget förbereder detta eleverna ännu bättre för livet efter skolan. 

Kriterierna för att nomineras till tävlingen är att samarbetet mellan grundskolan och företaget skall vara både nytänkande och långsiktigt. Det skall också leda till givande möten mellan elever, lärare och företag och stimulera alla parter till aktivt lärande om och av varandra. Dessutom är det en fördel om det inspirerar andra skolor och företag. Vem som helst kan nominera ett samarbete – även sitt eget. 

– Vi vill uppmuntra de många pågående samverkansprojekten, men också få fler att börja, säger Metta Fjelkner, ordförande i Lärarnas Riksförbund. Vårt engagemang i detta bygger på övertygelsen att ett ökat samarbete mellan skolan och näringslivet resulterar i bättre skolor men också till ett bättre näringsliv i Sverige.
Sista datum för nominering är den 31 januari 2002. Vinnarna i de regionala tävlingarna presenteras i mars. Därefter går regionvinnarna vidare till en nationell final. Sveriges bästa samarbete koras slutligen den 22 maj i Kungsträdgården i Stockholm. Priset består av äran, ett diplom och 25 000 kronor. Priset tilldelas själva samarbetet och får användas av samarbetsparterna enligt deras önskemål. 

Läs mer på www.lr.se eller www.svensktnaringsliv.se/skola. Där går det också att löpande se vilka samarbeten som nominerats i respektive region. Enskilda projekt kommer att lyftas fram med intervjuer och bilder på sajten under resans gång. Dessutom finns hela den bilaga om projektet som publicerats i Dagens Industri att ladda ner i pdf-format.

För mer information, kontakta
Anna-Lena Johansson, Svenskt Näringsliv, tfn 070-555 89 19
Britt-Marie Claesson, Lärarnas Riksförbund, tfn 070-151 61 63

Andrea Prander, pressekreterare, Svenskt Näringsliv, tfn 08-553 430 18 / 0708-80 69 01
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