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Anoto fördjupar samarbetet med Teleca

Teleca och Anoto fördjupar nu sitt samarbete genom två nya avtal. De gäller business consulting och systemintegration kring Anotokonceptet för trådlös överföring av handskrivna meddelanden.

– Vi är mycket glada över det fortsatta förtroendet från Anoto. Redan i juli i år valde de oss som leverantör när mobiloperatörerna ska installera, driftsätta, integrera och anpassa Anotokonceptet till sina egna system, säger Tomas Eliasson, ansvarig för affärsutveckling inom Teleca AB.


Anoto har skapat en global de facto-standard för digitalt papper. Under nästa år lanseras tjänster som möjliggör att handskriven text som skrivs med den digitala pennan på vanligt papper vilket försetts med Anoto funktionalitet, skickas via en mobiltelefon som 
e-post, fax eller SMS.

De nya avtalen gäller samarbetet kring övriga användare av Anotokonceptet och innebär att Anoto rekommenderar Teleca som en lämplig leverantör av konsultjänster inom dessa områden, och att Teleca rekommenderar Anotokonceptet för sina kunder.

​

– Vi ser goda synergimöjligheter genom att utvidga vårt samarbete med Teleca och därigenom ge våra kunder möjlighet att dra nytta av Telecas kompetens även inom dessa områden, säger Christer Fåhraeus, VD, Anoto AB. 

– För oss innebär avtalen att vi kan bredda vårt erbjudande, säger Tomas Eliasson. De skapar nya ingångar till befintliga kunder och kan därtill fungera som dörröppnare till företag som vi ännu inte samarbetar med.

För mer information, kontakta

· Tomas Eliasson, ansvarig affärsutveckling Teleca AB, telefon 040-665 90 00, 
mobil 0703-79 09 95 

· Thomas Pantzar, vVD Teleca AB, telefon 031-774 80 10, mobil 0703-79 18 30
· Charlotte Laveson, informationsansvarig Anoto AB, telefon 08-410 78 620, 
mobil 0733-47 86 20

Företaget Anoto™ grundades i Lund i slutet av 1999 som ett helägt dotterbolag till C Technologies AB. Anoto har idag ca 180 anställda med kontor i Lund, Stockholm, Boston, Tokyo och Hong Kong. www.anoto.com
C Technologies AB (publ) grundades 1996 och är ett svenskt högteknologiskt utvecklingsföretag med spetskompetens inom områdena digital kamerateknik och avancerad bildbehandling. C Technologies Group, där dotterbolagen Anoto AB och WeSpot AB ingår, har omkring 300 anställda och kontor i Lund, Stockholm, Atlanta, Boston, Tokyo och Hong Kong. Större ägare är grundaren Christer Fåhraeus, Capital Group och Ericsson. C Technologies aktie är noterad på OM Stockholmsbörsens O-lista (Attract 40). www.ctechnologies.se
Teleca är en ledande leverantör inom utveckling av programvara för avancerade system, elektronisk utrustning och tillämpningar. Vår affärsidé är att stärka kundernas position på marknaden och att korta deras utvecklingstider. Det gör vi genom att erbjuda professionella team med specialistkompetens som arbetar tillsammans med utvecklingsintensiva företag världen över. 

Teleca är noterat på Stockholmsbörsens O-lista. Vi har över 1 200 medarbetare och egna utvecklingsavdelningar i hela Europa (www.teleca.com).







