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PRESSMEDDELANDE

21 november 2001

CellPoint anlitar investmentbank

för att stödja bolagets utveckling

CellPoint Inc. har anlitat Gerard Klauer Mattison (GKM) som bolagets finansiella rådgivare och investmentbank. Enligt överenskommelsen ska GKM assistera CellPoint med att förfina bolagets affärs- och finansstrategi, ta fram en allsidig plan för bolagets kapitalstruktur samt attrahera institutionellt intresse.

Peter Henricsson, styrelseordförande i CellPoint , kommenterar: "Gerard Klauer Mattisons expertkunskap och erfarenhet inom trådlös telekommunikation kommer att bli en värdefull tillgång för CellPoint. GKMs engagemang och kunskap att arbeta med framväxande bolag inom trådlös telekommunikation kommer att bli ovärderlig när vi går in i den viktiga tillväxtfasen – både ur ett finansiellt och affärsmässigt perspektiv. Den amerikanska mobilmarknaden blir också alltmer viktig för CellPoints framtid och vi tror att GKMs goda rykte och kontaktnät inom industrin kommer att bidra till vår framgång."

Om Gerard Klauer Mattison

Gerard Klauer Mattison (GKM) är en finansanalys- och investmentbank som betjänar den institutionella marknaden. Med över 20 publicerade seniora analytiker täcker GKMs analysavdelning fler än 200 publika företag med huvudsakligt fokus på teknik/telekommunikation, media/underhållning, energi och konsumentmarknaden. GKM erbjuder som investmentbank sina klienter en prisvinnande täckande analysavdelning, djupa relationer med industrin samt en bred kunskapsbas. GKM som grundades 1989 är privatägt. Huvudkontoret finns i New York och företaget har kontor i Boston, Chicago, Los Angeles, San Francisco och Tel Aviv. Gerard Klauer Mattison & Co. är medlemmar av New York Stock Exchange, NASD och SIPC.

För mer information vänligen kontakta:

CellPoint (Sverige): Jakob Sintring, Tel: +46-(0)73 973 77 41, jakob.sintring@cellpoint.com

E-post: info@cellpoint.com Hemsida: www.cellpoint.com

CellPoint Inc. (NASD och Stockholmsbörsen: CLPT; http://www.cellpoint.com/) är ett amerikanskt företag med kontor i Sverige och Storbritannien. CellPoint tillhandahåller lösningar för GSM/3G-operatörer i hela världen som gör det möjligt för dem att erbjuda sina abonnenter positionsbaserade tjänster. CellPoints produkter är MLS (Mobile Location System), MLB (Mobile Location Broker) och centrala positioneringsapplikationer.
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