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Scandiaconsult erhåller uppdrag på riksväg 50

Riksväg 50 genom Motala ska få ny sträckning. Scandiaconsult har erhållit uppdraget att projektera den nya genomfartsleden samt en 700 meter lång högbro över Motalaviken. Uppdraget är värt drygt 12 miljoner kronor och kommer att pågå fram till år 2003. Beställare är Vägverket Region Sydöst. 

Riksväg 50 leder trafiken från Ödeshög vid norra kanten av Vättern genom Motala och vidare mot Örebro och Bergsslagen. Idag löper vägen på en klaffbro över Göta kanal i de centrala delarna av Motala och skapar en ansträngd trafiksituation. Den nya genomfartsleden blir en 5,5 kilometer lång förbifart som kommer att passera utanför Motala centrum.

- Det är glädjande att Vägverket valt Scandiaconsult som partner i projektet med riksväg 50 genom Motala, berättar Stefan Gustafsson vid Scandiaconsults kontor i Malmö som kommer att leda arbetet. Projektet passar Scandiaconsult utmärkt eftersom vi är duktiga på att ta helhetsansvar i stora projekt och samordna de många olika tekniska kompetenser som medverkar.

Sträckan innehåller tre större trafikplatser och åtta mindre broar vid sidan av den 700 meter långa högbron. Uppdraget kommer att fördelas mellan Scandiaconsults kontor i Malmö, Stockholm och Göteborg. Malmökontoret kommer att ansvara för uppdragsledning, vägprojektering, miljö och geoteknik medan broavdelningen i Stockholm projekterar högbron och kontoret i Göteborg bidrar med kompetens inom MKB och landskapsutformning.

Frågor besvaras av Stefan Gustafsson, chef för enheten Mark och samhälle i Malmö eller 
Gösta Ericson, chef Region Syd, telefon 040-10 54 00.








Scandiaconsult, med 2000 medarbetare på 50 orter i Sverige, Norge och Finland är ett ledande tekniskt konsultföretag på den nordiska marknaden. Koncernen erbjuder helhetslösningar inom olika teknikkompetenser från idé och analys över projektering och projektledning till drift och underhåll. Scandiaconsult omsätter 1,5 miljarder och är noterat på Stockholmsbörsens A-lista. För mer information se www.scc.se.


