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PRESSMEDDELANDE, 2001-11-21
Nya medlemmar på Stockholmsbörsen
Stockholmsbörsen har fått tre nya börsmedlemmar Sparbanken Finn, Sparbanken Gripen och Nordea Securities Bank Danmark A/S.
Sparbanken Finn och Sparbanken Gripen började handla derivatprodukter på Stockholmsbörsen måndagen den 19:e november. Bankernas kundsegment består främst av privatpersoner samt små och medelstora företag i södra Sverige.

Nordea Securities Bank Danmark A/S börjar handla på Stockholmsbörsen idag onsdagen den 21 november. Nordea Securities Bank Danmark A/S är en nybildad enhet inom Nordeakoncernen och har sitt säte i Köpenhamn. 

Nordea Securities Bank Danmark A/S är Stockholmsbörsens 20:e nya medlem för året. Under 2001 har exempelvis Citibank AG, Salomon Brothers International Ltd, JP Morgan Securities Ltd, Den norske Bank ASA, WestLB Panmure Ltd och Van der Moolen Effectenspecialist B.V blivit medlemmar och börjat handla på Stockholmsbörsen. Fjorton av de nya medlemmarna är utländska banker och värdepappersbolag som handlar direkt från sina kontor i hemlandet, så kallade fjärrmedlemmar.

För ytterligare information

Kjell Rörström, ansvarig för nya medlemmar, Stockholmsbörsen
+46 8 405 67 02

Maria Andark, informationschef, Stockholmsbörsen
+46 8 405 73 50
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