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MEDITELLIGENCE EXPANDERAR OCH GENOMFÖR ETABLERING I ENGLAND

Meditelligence affärsområde PocketPharma har etablerat sig i England.

Bolaget har förstärkt sin marknadsorganisation med Malcolm McIntyre i avsikt att utveckla affärsområdet i Storbritannien, liksom även i Frankrike. Malcolm har över 20 års erfarenhet från läkemedelsbolag och CRO-företag, speciellt när det gäller mobil eDC (Electronic Data Capture) och eDM (Electronic Data Management). 

”Det är ett naturligt steg i vår internationella strategi. Storbritannien den viktigaste europeiska marknaden för Meditelligence. Vi är mycket glada att ha Malcolm McIntyre i vårt företag. Med sin erfarenhet från läkemedelsindustrin kommer Malcolm att stärka såväl vår lokala närvaro som vårt affärsmannaskap”, säger Jan Furuvald, CEO Meditelligence AB.

PocketPharma är ett mobilt system för kliniska läkemedelsprövningar, patientdagböcker och livskvalitetsformulär anpassad för handdatorer. Produkten eliminerar mycket av problemen med pappersbaserade läkemedelsprövningar och gör det möjligt att på ett enkelt sätt samla och bearbeta stora mängder komplex data på kort tid. Kundnyttan är att förkorta den kliniska studieprocessen och göra den än mer kvalitativ och effektiv. En tidigare introduktion av läkemedel på marknaden möjliggörs och därmed får vården tidigare tillgång till nya behandlingsmetoder genom nya läkemedel.

 
För ytterligare information se www.meditelligence.se
eller kontakta :

Jan Furuvald VD, Meditelligence AB 
Tel: 031-723 20 40 Fax: 031-723 20 41
Mobil: 0705-70 52 38
E-post: jan.furuvald@meditelligence.se
	Meditelligence AB har sitt huvudkontor i Göteborg. Bolaget har under de senaste 5 åren utvecklat applikationer för mobila enheter inom hälso- och sjukvårdsområdet samt läkemedelsindustrin.
Applikationerna är anpassade för global distribution och användning. Alla produkter samlar och sammanställer patientinformation. Meditelligence AB har också utvecklat följande produkter: PocketAid (mobila journalsystem för sjukhus och hemsjukvård) samt mediPal (individuellt anpassad medicinering för patienter med kronisk sjukdom/tillstånd).
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