Boss Media säljer Internetkasino till ett sydamerikanskt företag

21 november 2001 – Växjö
Boss Media kan meddela att företaget har skrivit kontrakt med Elcasino.com NV. Internetkasinot kommer att lanseras med en engelsk och en spansk språkversion för framförallt attrahera befolkningen i Sydamerika. Elcasino.com har tidigare erfarenhet från radio- och tidningsbranschen i Sydamerika. Kasinot beräknas vara i drift i början av 2002.

Denna licensförsäljning är Boss Medias första kontrakt med en sydamerikansk aktör. Peter Bertilsson, VD på Boss Media konstaterar: ”Sydamerika är en ny marknad med stor potential där det gemensamma språket gör att man kan nå många spelare snabbt.”

Boss Media levererar dessutom ytterligare språkversioner av sin mjukvaruklient för online-spel. Denna gången är det Atlantic Casino (http://www.atlanticcasino.com ) och Dr Ho (http://www.drholite.com) som har fått tillgång till versioner på mandarin och kantonesiska. Bägge aktörerna är framgångsrika på den asiatiska marknaden och väljer nu således att erbjuda sina spelkunder möjligheten att välja ytterligare ett språk när de laddar ner programvaran.

Boss Medias licenskasinon finns numera på engelska, tyska, svenska, mandarin och kantonesiska. Inom kort väntas också spanska, portugisiska, franska och italienska. Peter Bertilsson säger: ”Asien är mycket viktig marknad och där är kinesiska det viktigaste språket”. ”Språkversioner är ytterligare ett sätt att penetrera en lokal marknad. Vi har sett att tecken på att licenstagare har nått framgång när de väljer att lansera Internetkasinot med ett språk på den marknad där man har starkast anknytning,” tillägger Bertilsson.

Koncernen Boss Media är en av de ledande leverantörerna av helhetslösningar för att bedriva kasinoverksamhet på Internet. Potentiella licenstagare erbjuds ett kundanpassat klient/server-system, ett integrerat betalningssystem samt hanteringen av den dagliga driften och administrationen av ett Internetkasino. Boss Media-aktien är noterad på Stockholmsbörsens O-lista (Attract 40). Mer information om Boss Media finns på http://www.bossmedia.se.
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