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FOREX tecknar avtal med Song Networks dotterbolag Wineasy

- Wineasy får totalansvar kring drift och övervakning av FOREX:s externa webblösningar  

FOREX och Wineasy har tecknat ett avtal som omfattar det totala drift- och övervakningsansvaret av FOREX:s externa servrar och applikationer, inklusive säkerhetlösningar kring e-handelsplattformen WipCore. Wineasy kommer även ansvara för den logiska säkerheten genom en brandväggstjänst, samt leverera Song Networks broadcast-tjänst för SMS, SMS Provider. Avtalet löper på 24 månader och ordervärdet värderas till 1 MSEK.

( Vi letade efter en leverantör som tillsammans med en webbutvecklare kunde hantera vår externa webblösning och ta ett totalansvar. IT-avdelningen hos FOREX har inte tid att administera och övervaka driften av våra webblösningar, och Wineasy kunde leverera en komplett, säker och redundant lösning med 24-timmars driftövervakning. De hade allt vi efterfrågade, säger Fredrik Idengren, Senior IT Manager, FOREX.

( Det är mycket glädjande att FOREX har valt Wineasy som leverantör. Vi tycker att FOREX ligger långt fram i tankegångarna kring outsourcing och säkerhet. Att själv övervaka sina affärskritiska webblösningar kräver stora resurser av ett företag. FOREX gör rätt att fokusera på sin kärnverksamhet och låta en specialist ta ett totalansvar kring driften. Att deras serverlösningar står i en av Europas säkraste datahallar väger naturligtvis också tungt, kommenterar Lennart Cryssanthander, VD, Wineasy.

Det system FOREX har valt att outsourca till Wineasy omfattar förutom drift av webb- och databasserver med tillhörande tjänster (Win2000, IIS 5.0 och SQL2000), även drift och övervakning av WipCore, en e-handels/workflow plattform. Till lösningen kopplas en brandväggstjänst med stöd för IP-SEC, som erbjuder möjlighet att kryptera trafiken mellan FOREX:s kontor och Wineasy. En annan del i avtalet, är även den SMS-Providertjänst som Song Networks levererar, vilken FOREX kommer nyttja för utskick av prioriterad information till kunder. 

För mer information, vänligen kontakta:

Wineasy, Lennart Cryssanthander, VD

0701-880112, l.cryssanthander@wineasy.se

Song Networks AB, Henrik Östmark, Informationsansvarig, 0701-810040
Forex, Fredrik Idengren, Senior IT Manager

idus@forex.se


Om Wineasy

Wineasy levererar högkvalitativa hostingtjänster till företag i Norden. Företaget har bl a tagit fram en av Europas absolut säkraste datahallar i enlighet med EU-normen 1047. Datahallen finns i två installationer, en på Lidingö i Stockholm och en i Helsingfors. Wineasy startade redan 1995 och blev i december 1999 en del av Song Networks, dåvarande Tele1 Europe. Idag jobbar cirka 80 personer på Wineasy, som har kontor i Sverige, Norge och Finland. Se vidare: www.wineasy.se. 
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