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ConNova utser Anders Ericsson som VD.

Pressmeddelande

Motala

26 November 2001

ConNovas styrelse har idag utsett Anders Ericsson till ny VD. Ericsson tillträder tjänsten omedelbart. Tillförordnade VD Claes Rossby kommer under en övergångsperiod att fortsätta att arbeta för ConNova som rådgivare till ledningen. Anders Ericsson kommer närmast från en VD-post hos Billiant, ett företag med kompletterande verksamhet som enligt ett nyligen träffat avtal kommer att förvärvas av ConNova. Anders Ericsson har lång erfarenhet av internationell företagsledning och försäljning inom branschen.Tidigare anställningar inkluderar bland annat tjänster som landschef och marknadschef inom Ericssonkoncernen. 

Om ConNova

ConNova är specialiserat på att utveckla och leverera affärsstödsystem för multimedia-operatörer som  hanterar betal-TV, Internet, bredbands-, publishing och telekomtjänster. 

Företaget har 15 års erfarenhet inom branschen. ConNovas tjänster sträcker sig från konsulttjänster till utveckling av mjukvara anpassad till marknadens senaste krav. ConNova bedriver även på uppdragsbasis kundtjänst för betal-TV-operatörer i Europa inom ramen för ConNova TVX AB. ConNovas nuvarande kunder finns inom kabel-TV, DTT (Digital Terrestrial Television), multimedia, telekommunikation och publishing.

ConNova Group AB (publ.) är sedan 1997 noterat på Stockholms Fondbörs O-lista.

För ytterligare information vänligen kontakta:

Arne Leeb-Lundberg, vice Ordförande i ConNova Group AB (publ.)

Tel: +46 703 29 90 08

Email: arne.leeb-lundberg@askus.se 

www.connova.se
Anders Ericsson

Phone: +46 705 94 16 74

Email: anders.ericsson@billiant.com
