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Lunchseminarium om behovet av IT-kompetens


Det finns en sund IT-verksamhet och IT-infrastruktur i Sverige trots alla diskussioner om spruckna "IT-bubblor". Och den långsiktiga tillgången till IT-kompetens är en nyckelfråga för hela näringslivet för att stärka konkurrenskraften. Detta framgår av den rapport som presenteras den 29 november.

Vilka kompetensprofiler inom IT-området efterfrågas av företagen? Hur ser behoven ut idag och på lite längre sikt? Och vad får detta för konsekvenser för utbildningssystemet? Detta är några av de frågor som behandlas i en ny rapport från Svenskt Näringsliv och IT-Företagen. 

Rapporten presenteras och diskuteras vid ett lunchseminarium den 29 november kl. 12.00-13.30, World Trade Center i Stockholm.

Efter en inledning Av Ulla-Britt Fräjdin-Hellqvist, utvecklingsansvarig Svenskt Näringsliv och Ylva Hambreus Björling, VD IT-Företagen inbjuds deltagarna till en diskussion.

Vid seminariet medverkar Agneta Bladh, statssekreterare vid utbildningsdepartementet, Anders Flodström, rektor vid KTH, Erik Höglund, prorektor vid Luleå Tekniska Universitet, Pernilla Eriksson, Vice President Human Resource vid Hotsip. Moderator är Anne-Marie Nilsson, arbetande styrelseledamot, IT-Företagen. 

I anslutning till seminariet bjuder vi på en lättare lunch. 

Anmälan skickas till Monica Ekstedt, monica.ekstedt@svensktnaringsliv.se senast den 27 november. 

Varmt välkomna!

Ewa Thorslund
Peter Johansson
Ragnar Hörndahl

IT-Företagen

Svenskt Näringsliv
Svenskt Näringsliv

För mer information kontakta

Peter Johansson, Svenskt Näringsliv, tfn 08-553 431 51 / 0705 68 80 51 
Andrea Prander, pressekreterare, tfn 08-553 430 18 / 0708-80 69 01
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