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HiQ ingår partnerskap med Multicom – breddar tjänsteutbudet

IT- och managementkonsulten HiQ ingår partnerskap med teknikinformationskonsulten Multicom. Genom samarbetet breddar HiQ sitt tjänsteutbud och förstärker närvaron i Öresundsregionen.

Multicom är ett fristående, välrenommerat konsultföretag med kontor i Malmö och Stockholm i Sverige samt Storbritannien. Multicom arbetar med  många kunder inom tele-, datakommunikation och medicinteknik som Ericsson, Tetra Pak, OM, Gambro, Bombardier Transportation och C Technologies.

- Vi kompletterar vår verksamhet med tjänster inom teknisk dokumentation som till exempel produktinformation och informationsanalys, säger Lars Stugemo, VD HiQ.

- HiQs och våra tjänster kompletterar varandra väl, säger Bo Wingertz, VD Multicom. Eftersom vi är specialiserade på teknisk information behöver vi en bredare partner för att få göra affärer med stora kunder som strävar efter att hålla ner antalet leverantörer.

- HiQ har arbetat med Multicom sedan 1995 och efter ett framgångsrikt samarbete är det naturligt att fördjupa relationen, säger Stugemo.

Sedan januari år 2000 finns HiQ representerat i Öresundsregionen med det danska dotterbolaget, HiQ Wise. 

– Öresundsregionen är teknikintensiv och många ledande kunder till HiQ finns etablerade där. Vårt danska dotterbolag arbetar redan idag i hela Öresundsregionen och samarbetet med Multicom kommer att komplettera vår verksamhet, säger Stugemo.

För ytterligare information, kontakta gärna:
 Lars Stugemo, VD HiQ International AB, tel: 08-588 90 000
Anna Svensson, informationschef HiQ, tel: 0704-200 103

Bo Wingertz, VD Multicom, tel: 040-972 975

HiQ är IT- och managementkonsultbolaget som fokuserar på högteknologiska lösningar inom telekom, mobilitet och simuleringsteknik. Bolaget är ledande inom dessa områden och har Norden som hemmamarknad. HiQ har 450 anställda och kontor i Sverige, Norge, Danmark och Finland. HiQ är noterat på Stockholmsbörsen. För mer information, besök www.hiq.se
