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Nokia Game spelarna har slutfört Geneva’s sista uppdrag

Finalen spelades 23 november med  25 000 deltagare från 28 länder

Nokia Game, som startade för tre veckor sedan med över 600 000 deltagare från 28 länder i Europa och mellanöstern, avslutades I fredags. 25 000 spelare tog sig till finalen som genomfördes on-line. I finalen måste spelarna slutföra Geneva’s, en av spelkaraktärerna, uppdrag att överföra ”tonen”, hjärtat och kärnan i mobila spel för alla mobiltelefoner 
Under sista veckan skulle spelarna klara sig genom tre nivåer på Geneva’s fartyg för att nå finalplats. På nedre däck fick man knäcka ett Morse-test. På mellandäck identifierade spelarna de karaktärer som skulle passa ihop och forma framgångsrika team i spelet. På ovandäck måste spelarna klara två av fyra Nokia mobiltelefonspel.

I fredagens final handlade det om att övertrumfa Tragamin’s vakter och ta makten över kommandobryggan genom att spela ett on-line-spel. När man väl klarat av vakterna var nästa steg att navigera skeppet förbi de vassa klipporna utmed kusten utanför Turkiet och försöka ta sig till en lugn hamn. Väl i hamn måste spelaren överföra “tonen” till all världens mobiltelefoner. För att kunna göra detta måste man finna den rätta kristallen som får igång sändaren samtidigt som spelarna svarade på frågor om händelser från själva spelet. Den som lyckades svara korrekt på frågorna kunde sedan skicka iväg ”tonen”.
Precis som under förra årets Nokia Game, förekom ett intensivt samarbete över landsgränserna. Många delade med sig av information både på Nokia Game siten och chaten men också via oberoende kanaler och webbsiter. Mest uppseendeväckande var den karta som kreerades av ett gäng deltagare för att de skulle kunna navigera sig fram genom systemet och fram till Tragamin’s huvudkvarter. 

"Även i år har vi sett fantastiska samarbeten mellan deltagarna, samtidigt som de tävlade mot varandra för att ta poäng. Nokia Game har blivit ett slags vänskapsspel där det tycks vara viktigare att tillhöra ett internationellt team än att själv vinna spelet. Vi är väldigt nöjda med hur spelet stöder vad vi vill kommunicera med vårt varumärke, säger Johan Eidhagen, marknadskommunikationschef för Nokia Mobile Phones Scandinavia. 
För att bli en av vinnarna räknades den totala poängsumman in för tre veckors spel samt de poäng man lyckades ta i själva finalen. De 50 bästa spelarna i varje land har vunnit den nya musikmobilen Nokia 5510. 

För mer information, vänligen kontakta:

Johan Eidhagen, marknadskommunikationschef, Nokia Mobile Phones Scandinavia

Tfn +46 41 00 83 14, mobil +46 709 93 83 14 

E-post: johan.eidhagen@nokia.com
Karin Sternius, informationschef, Nokia Mobile Phones Scandinavia

Tfn +46 41 00 83 55, +46 709 93 83 55

E-post: karin.sternius@nokia.com
Nokia är världsledande inom mobil kommunikation. Erfarenhet och innovationsförmåga, med fokus på användarvänlighet och säkerhetslösningar, har gjort Nokia till världens ledande leverantör av mobiltelefoner samt en av de ledande leverantörerna av mobila, fasta och IP-baserade nätverk. Genom att addera mobilitet till Internet skapar Nokia nya möjligheter för företag och förbättrar vardagen för privatpersoner. Nokia är listat på sex börser och är ett av de företag i världen som har den bredaste ägarbilden.
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