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Valtech förenklar DNA-analys

Bioteknikföretaget Pyrosequencing erbjuder ett nytt system för planering av DNA-analys som innebär stora tidsvinster för läkemedelsföretagen. Det webbaserade systemet, som tillåter läkemedelsföretagen att optimera sina analyser via ett extranät, har utvecklats tillsammans med konsultbolaget Valtechs nya affärsområde Biotech & Pharma.

Pyrosequencing utvecklar och tillverkar system för DNA-sekvensanalys. För att börja analysen på rätt ställe i arvsmassan behövs en kort DNA-sträng, en så kallad primer. Med växande antal anaylser ökar behovet av en automatisk och effektiv metod för att utforma och tillverka primers. Därför har Pyrosequencing utvecklat ett verktyg för Primer Design tillsammans med Valtech som har bidragit med essentiell kompetens inom extranät. 

Kundsupporten har kunnat effektivisera sina insattser och ägnar nu långt mindre tid åt att utforma primers åt läkemedelsföretag och forksningsinstitut. Tidsvinsten och kvalitetshöjningen har gynnat både kunder och leverantörer.
- De företag som hunnit testa Primer Design är mycket nöjda. Att optimera analyser med ett webbaserat program för experimentell vägledning har upplevts både bekvämt och säkert, säger Mårten Winge, marknadschef på Pyrosequencing.

- Med Primer Design har vi visat att vi kan kombinera vårt stora kunnande inom kundcentrerade extranätlösningar med en förståelse för bioteknik- och läkemedelsbranschens speciella villkor, säger tillägger Joel Sunnehall, affärsområdeschef Biotech & Pharma på Valtech.

Om Valtech

Valtech är ett internationellt IT-konsultbolag specialiserat på ny informationsteknologi. Valtech erbjuder kompletta lösningar - från strategi och arkitektur till användargränssnitt och kvalitetssäkring. I dag finns Valtech i Paris, Lyon, Toulouse, London, Manchester, New York, Dallas, Denver, Houston, Düsseldorf, München, Zürich, Seoul, Stockholm, Uppsala, Köpenhamn och Århus. Valtech är noterat på Noveau Marché i Paris.
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