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ABB får beställning värd 36 MUSD inom olja och gas från Statoil

Femårsavtal visar att kundcentrerad organisation ger utdelning

2001-11-27 – ABB har fått en beställning, över fem år, värd 36 MUSD (380 MSEK) från Statoil på att underhålla och modifiera förädlingsanläggningar för gas i Norge och på plattformar i Nordsjön.

”Det här är en viktig beställning för oss,” säger Gorm Gundersen, vice vd och ansvarig för ABB:s division Olja, gas och petrokemi. ”Vi har arbetat hårt för att komma våra kunder närmare, förstå deras affärsprocesser och erbjuda dem de bästa tekniska lösningarna för att förbättra effektiviteten.”

I beställningen ingår underhållsarbete, projektering, konstruktion och installation. Arbetet kommer huvudsakligen att utföras vid anläggningen för gasförädling i Kårstø norr om Stavanger samt vid Draupner-plattformarna i Nordsjön. ABB har haft liknande kontrakt för Kårstø och Draupner under de senaste fem åren. ”Vårt genomförande av de tidigare beställningarna har hjälpt oss vid förhandlingarna vid den senaste ordern,” säger Gorm Gundersen.

”Långsiktiga åtaganden som denna är stommen i vår verksamhet,” tillägger Gundersen. ”Det visar att våra partners är nöjda med tekniken vi utvecklar och är ett bevis på vår förmåga att tillämpa långsiktiga strategier tillsammans med våra kunder.”

I beställningen finns en option på att tre gånger förlänga åtagandet i tvåårsperioder.

ABB:s division Olja, gas och petrokemi är marknadsledande inom underhåll och modifikationsarbeten och fick en beställning på 110 MUSD i maj för liknande arbete till Norsk Hydro. Divisionen fick i november en annan beställning från Statoil värd 23 MUSD på att modifiera plattformen Sleipner A i Nordsjön. Bland andra beställningar nyligen finns två beställningar från Bergesen d.y. Offshore, en norsk leverantör av flytande produktionsenheter, på att bygga och driva oljeproduktionssystemet till två flytande produktions-, lager- och leveransenheter.

Divisionen Olja, gas och petrokemi (ABB Oil, Gas and Petrochemicals) fokuserar på stystem, tekniker, produkter och service för olje- och gasutvinning, gasprocesseringsanläggningar, raffinaderier och petrokemiska anläggningar världen över. Divisionen har ungefär 13 000 medarbetare globalt och hade intäkter på 2 796 MUSD och en EBIT på 196 MUSD under 2000.

ABB (www.abb.com) är världsledande inom kraft- och automationsteknik. Våra lösningar förbättrar prestanda och minimerar miljöpåverkan för energiföretag och industrier. ABB har 160 000 medarbetare i mer än 100 länder.
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