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HiQ tecknar heltäckande ramavtal med Statskontoret 

IT- och managementkonsulten HiQ tecknar ett heltäckande ramavtal med Statskontoret i syfte att arbeta med följande myndigheter: Rikspolisstyrelsen, Arbetsmarknadsstyrelsen, Riksskatteverket, Naturvårdsverket, Statistiska centralbyrån och Valmyndigheten. 

Avtalet gäller till utgången av 2003 med option på ett års förlängning.

- Ramavtalet innebär flera nya intressanta kunder för HiQ. Ramavtalet omfattar samtliga kategorier av konsulttjänster dvs verksamhetsutveckling, strategi, systemutveckling, systemförvaltning, projektledning och teknik, säger Patrik Boman, VD HiQ Stockholm.

Statskontoret är en statlig myndighet som har regeringens uppdrag att

genomföra upphandling av IT och telekom åt staten, kommunerna och

landstingen. Målet är att skapa bättre villkor och lägre kostnader för den offentliga förvaltningens användning av utrustning och tjänster på IT- och teleområdet.

- Den offentliga sektorn är en intressant bransch som HiQ har fokuserat mer på under året, vilket nu har givit resultat. IT är idag en allt viktigare komponent för att effektivisera verksamheten och göra kostnadsbesparingar, både hos privata såväl som offentliga organisationer. HiQ har en lång erfarenhet av affärskritisk verksamhet och avancerad systemutveckling, vilket vi ser som en styrka, fortsätter Boman.

- HiQ arbetar i långa relationer med våra kunder. Idag ser vi en trend att våra kunder knyter färre konsultleverantörer till sig, och ramavtal är idag ofta ett måste för att kunna göra affärer, säger Lars Stugemo, VD HiQ International.
För ytterligare information, kontakta gärna:

Patrik Boman, VD HiQ Stockholm, tel: 08-588 90 000

Lars Stugemo, koncernchef och VD HiQ International, tel: 08-588 90 000

Anna Svensson, informationschef HiQ International tel: 0704-200 103

HiQ är IT- och managementkonsultbolaget som fokuserar på högteknologiska lösningar inom telekom, mobilitet och simuleringsteknik. Bolaget är ledande inom dessa områden och har Norden som hemmamarknad. HiQ har 450 anställda och kontor i Sverige, Norge, Danmark och Finland. HiQ är noterat på Stockholmsbörsen. För mer information, besök www.hiq.se 
