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PRESSMEDDELANDE


Jönköping 2001-11-21

Nationell satsning för småföretagare:

- Smålandsföretaget Smelink utmanar webbyråerna!

Smålandsföretaget Smelink har sedan 1997, i samarbete med 23 universitet och högskolor, utbildat mer än 6 000 företag i Internetanvändning. Nu lanseras ett Internetbaserat verktyg med branschanpassade hemsidor som utformas enligt företagens önskemål. Smelink menar att IT-branschens produkter och tjänster till stor del är anpassade för storföretagen och att detta har försenat de mindre företagens möjlighet till affärer på Internet. 

- Efterfrågan av ett snabbt och enkelt sätt att öka småföretagens närvaro på Internet är stort och de traditionella webbyråerna är för dyra, anser Smelinks VD Kenneth Johansson. 

En branschanpassad hemsida från Smelink kostar mellan 3 000 till 10 000 kr. Intresset är stort och Svenska Åkeriförbundet har redan tecknat ett samarbetsavtal för förbundets 11 000 medlemsföretag. På Smelinks webbplats, www.smelink.se, har dessutom Sveriges mest kompletta informationsbank för små och medelstora företag byggts upp. Här finns allt från hur man startar eget och hittar blanketter till finansieringsråd och EU-information.

- Vi har stor kunskap om hur framför allt mindre företag både kan spara tid och öka sina intäkter genom att använda Internet. Det som tidigare var komplicerat, tidsödande och dyrt, kan idag göras enkelt och därmed billigare. Detta upptäcker allt fler företag vilket innebär att vi expanderar kraftigt medan andra webbyråer tvingas dra ner på sin verksamhet, säger Kenneth Johansson, vd för Smelink.
Hemsideskonceptet har utvecklats i nära samarbete med Jan Älmeby, mest känd som f d VD och grundare av Scandinavian PC Systems, SPCS.  

För ytterligare information kontakta Kenneth Johansson, VD Smelink AB, e-post: Kenneth@smelink.se, tel: 036-34 96 01, mobil: 0708-12 77 43.
Fakta om Smelink: 

Smelink är de mindre företagens Internetpartner sedan 1997. Smelink utvecklar branschanpassade hemsidespaket. På Smelinks webbplats, www.smelink.se, finns en mycket omfattande kostnadsfri informationsbank för företag samt ett söksystem där företag kan marknadsföra sin hemsida. Smelink startade 1997 och ägs av Eskla AB, SME Lab AB, personalen samt ett antal privatpersoner. 
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