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Ny behandling av prostataförstoring innebär färre risker

- nya forskningsrön presenteras på Läkarstämman, torsdagen den 29/11 kl. 13.30.

En stor undersökning där mikrovågsbehandling av prostataförstoring jämförs med operation visar att den traditionella kirurgin, även kallad TURP, är förknippat med mycket större risk för allvarliga komplikationer än mikrovågsbehandling (17% jämfört med 2%), samtidigt som effekten av behandlingen är densamma.

I en stor vetenskaplig undersökning behandlades 154 patienter med antingen operation, TransUretral Resektion av Prostata (TURP), eller mikrovågsbehandling, ProstaLund Feedback Treatment (PLFT). Urvalet skedde med lottning och dubbelt så många patienter behandlades med PLFT som med TURP. Patienterna följdes upp ett år efter behandlingen och det visade sig att behandlingsresultaten var lika bra i de båda grupperna, det fanns ingen signifikant skillnad. 

Vad det gällde allvarliga komplikationer, severe adverse events, dvs komplikationer som kräver sjukhusvård, eller ger bestående men, var dock skillnaden markant. I operations-gruppen drabbades 17% av komplikationer i form av blödningar, komplicerad urinvägs-infektion, TURP-syndrom (vattenintoxination), urinförgiftning eller tömningsproblem. I PLFT-gruppen drabbades 2 patienter (2%) av allvarliga komplikationer, en drabbades av blödning och en av tömningsproblem.

Dr Lennart Wagrell från urologkliniken i Uppsala presenterar resultatet under Svenska Läkarsällskapets Riksstämma på Älvsjömässan torsdagen den 29/11 kl 13.30, i sal C4. 

För mer information ring Dr Lennart Wagrell 0708/165776, eller ring ProstaLunds Vd Semmy Rülf, 046-181989, 0709-31 27 30, semmy.rulf@prostalund.com se även  www.prostalund.com.

