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Pressmeddelande
Stockholm den 28 november 2001
Hälsobarometern tredje kvartalet: 

Långtidssjukskrivningarna fortsätter att öka bland unga

Långtidssjukskrivningarna fortsätter att öka även om takten har minskat jämfört med förra året, visar tjänstepensionsföretaget Alectas Hälsobarometer. 
Inom mediebranschen fick mer än hälften diagnoserna depression, utbrändhet eller reaktion på svår stress vid långa sjukskrivningar förra året.  
De tre första kvartalen i år ökade antalet nya långtidssjukskrivningar med 12 procent, jämfört med en ökning på 28 procent motsvarande period år 2000. Den högsta ökningen av antalet långtidssjukskrivningar finns i de yngre åldersgrupperna. Bland personer yngre än 35 år ökar långtidssjukskrivningarna mer bland män än bland kvinnor. 

Andelen långtidssjukskrivningar till följd av diagnoserna depression, utbrändhet och reaktion på svår stress uppgick till 31 procent de första tre kvartalen i år, jämfört med 28 procent motsvarande period förra året. Högst andel sjukskrivningar med dessa diagnoser har de yngre åldersgrupperna. 

- Branschstatistik visar att långtidssjukskrivningarna i företag som är verksamma inom radio- och programverksamhet samt nyhetsservice ökade med över 60 procent förra året. Diagnoserna depression, utbrändhet och reaktion på svår stress svarade för över 50 procent av de nya långtidssjukskrivningarna i de här företagen, säger Birgitta Rolander, chef för Alectas affärsområde Hälsa & Välfärd.

Hälsobarometern grundar sig på tjänstepensionsföretaget Alectas samlade statistik över långtidsjukskrivningar bland de 620 000 privatanställda tjänstemännen försäkrade inom ITP. Hälsobarometern bifogas som bilaga och finns även på www.alecta.se.

För mer information kontakta

Birgitta Rolander, affärsområdeschef Hälsa och Välfärd, telefon 08-441 65 50, 070-876 39 84 

Cecilia Schön Jansson, informationsdirektör, telefon 08-441 93 50, 070-526 93 50

Lena Wirdefeldt, presskontakt, telefon 08-441 66 58, 070-674 56 24

Alecta utvecklar, erbjuder och förvaltar kollektivavtalade pensionsplaner. Kärnan i verksamheten är tjänstepensionen ITP, som grundas på ett avtal mellan Svenskt Näringsliv och PTK. Alecta är Nordens största tjänstepensionsföretag med 340 miljarder kronor i förvaltat kapital. Under senare år har Alecta utvecklat en omfattande kompetens inom området hälsa och rehabilitering. Alecta har 700 anställda, som ger service till 
27 000  företag och administrerar 1,4 miljoner försäkringar. Den årliga premieinkomsten uppgår till drygt 
15 miljarder kronor.
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