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PRESSMEDDELANDE 


28 november 2001

Banverket och Strängbetong förlikas 
om skadade järnvägssliprar 

  
Efter nästan ett år av förhandlingar har Banverket och tillverkaren AB Strängbetong nått en förlikning om de järnvägssliprar som vittrar sönder i förtid.

 — Uppgörelsen underlättar framtida upprustning och utbyggnad av järnvägsnätet, säger Banverkets generaldirektör Bo Bylund. 
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Bilder på sliprar för fri publicering finns att ladda ned på hemsidan

Både Banverket och Strängbetong betonar att man nu kan koncentrera sig på att blicka framåt. Det exakta innehållet i uppgörelsen är dock hemligt enligt sekretesslagen.

— Det är bra för järnvägen att vi åter kan ha en normal relation med Strängbetong. Det säkrar leverantörs​marknaden och vi slipper riskera ensidigt beroende, säger Bo Bylund.

Förbjudit värmehärdning 

— Vi är glada att vi nu har kunnat avsluta denna för båda parter besvärliga situation och ser fram emot att även i fortsättningen få leverera sliprar till Banverket, säger Strängbetongs verkställande direktör Johnny Ståhl.

Det var 1999 som Banverket upptäckte att ett onormalt stort antal sliprar höll på att vittra sönder bara några år efter att de hade lagts ut. Normalt sett ska järnvägssliprar hålla 40-50 år. De vittrande sliprarna var tillverkade av Strängbetong åren 1992-1996. Enligt utredningar från bägge parter har värmehärdning varit en orsak till nedbrytningen. Forskningsrön har framkommit som lett till att Banverket nu har förbjudit värmehärdning hos sina underleverantörer.

Ingen säkerhetsfara
De aktuella åren levererade Strängbetong mer än tre miljoner sliprar till Banverket. Närmare en tredjedel beräknas ha värmehärdats. Alla dessa har dock ännu inte visat tecken på att brytas ned. Banverket inspekterar alla sliprar och har börjat att successivt byta ut de som vittrar. Bytena beräknas pågå i fyra till fem år till en kostnad om över en miljard kronor.

Sliprarnas uppgift är att hålla ihop rälsen och att fördela tågets tyngd på underlaget. Någon fara för säkerheten innebär inte de vittrande sliprarna. Banverket har kontroll på läget och genomför byten innan skadorna påverkar spåren. 
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