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Pressinbjudan

Stockholm, 2001-11-28

Seminarium om öppenhetens värde

Fredagen den 30 november anordnar Svenskt Näringsliv ett seminarium på temat ”Öppenhetens värde”. Vid seminariet kommer begreppet öppenhet att diskuteras utifrån flera aspekter. Dessutom kommer två nyskrivna rapporter att presenteras. 

Sverige har en lång tradition av öppenhet. Täta kontakter med omvärlden har på ett avgörande sätt bidragit till vår utveckling och vårt välstånd. Idag är värdet av öppenheten ifrågasatt, genom terrorattacker, främlingsfientlighet och globaliseringsmotstånd. För svensk företagsamhet är det helt avgörande att Sverige även fortsättningsvis är öppet och frimodigt. Att Sverige är ett land dit människor söker sig och känner sig hemma.

Med detta som utgångspunkt anordnar Svenskt Näringsliv den 30 november ett seminarium i Stockholms Stadshus på temat ”Öppenhetens värde”. 

Ur programmet:

Välkomstanförande av Carl Cederschiöld, finansborgarråd i Stockholm

Öppenhet och välstånd
Inledning av idéhistorikern Johan Norberg. Därefter paneldiskussion med SIDA:s generaldirektör Bo Göransson och Dalademokratens chefredaktör Göran Greider. 
Öppenhet och demokratisering
Statsvetaren Jonas Johansson presenterar en ny rapport om sambandet mellan globalisering och demokratisering. Denna kommenteras och diskuteras av Magnus Jernbeck, statsvetare Lunds universitet, Bo Forsberg, Diakonia och Peeter Luksep, initiativtagare till måndagsrörelsen för de baltiska ländernas frigörelse.
Öppenhet - också för människor?
Debattören Bijan Fahimi presenterar rapport om värdet av migration. Därefter paneldebatt med Dan Andersson, LO, Erika Aronowitch, chef Judiska Museet, Luis Abascal, utvecklingschef Stockholms stad och Anita Jönsson, riksdagsledamot (s).

Avslutningsanförande av Göran Tunhammar, VD Svenskt Näringsliv

Tid: Fredagen den 30 november klockan 14.00–17.00

Plats: Stockholms Stadshus, Rådssalen
För mer information, kontakta

Allan Åberg, projektledare, tfn 08-553 431 38 / 0703-45 60 47

Andrea Prander, pressekreterare, tfn 08-553 430 18 / 0708-80 69 01
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