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Anders Lundberg VD för Virtus Consulting 


– ett nybildat bolag i Virtuskoncernen 





Vid årsskiftet startar Virtus Consulting – ett renodlat konsultföretag  med ett 60-tal anställda inom Virtus-koncernen. Anders Lundberg, med bakgrund från Modul 1, har utsetts till VD för det nya bolaget. 





Nu renodlar Virtus sin konsultverksamhet i Mälardalen. Alla konsulter vid kontoren i Kista och i Södertälje samlas i ett nytt bolag, Virtus Consulting. Därmed får koncernen en effektivare och mer konkurrenskraftig konsultorganisation. Det nya bolaget kommer att fortsätta erbjuda kunderna ledande specialisttjänster, metoder och verktyg för att designa, utveckla och optimera främst Microsoftbaserade IT-miljöer.





Anders Lundberg, 42 år, har utsetts till VD för Virtus Consulting. Han är systemvetare och har en Fil.kand i ekonomi. Anders Lundberg som börjar på Virtus Consulting i februari 2002, kommer att ingå i Virtus-koncernens ledningsgrupp.


 


– Virtus är en av landets snabbast växande konsultföretag och går mot en lysande framtid. Att få vara med och påverka denna utveckling känns stimulerande, säger Anders Lundberg. 





Anders Lundberg kommer närmast från IT-konsultföretaget Modul 1 där han haft en rad ledande befattningar, senast som affärsområdeschef för Industri och Media. 





– Under sina närmare 15 år som konsult, konsultchef och affärsområdeschef har Anders skaffat sig värdefulla erfarenheter som kommer att vara till stor nytta på Virtus. Anders genuina intresse för människor är en egenskap som är utmärkande för såväl framgångsrika konsulter som chefer. Vi är mycket glada över att ha honom med oss,  säger Virtus koncernchef Christer Hjelmstedt. 





Virtus har expanderat kraftigt under det gångna året. Koncernen har idag 150 anställda 


jämfört med 72 i slutet av förra året. Under samma period har antalet konsulter ökat från ca 35 till 100. Från och med 1 januari 2002 kommer även Virtus affärsområde Systemintegration att bolagiseras i Virtus Systems.





För mer information, kontakta:


Christer Hjelmstedt, VD Virtus Data, Tel: 073-660 37 00, christer.hjelmstedt@virtus.se


Erik Samuelsson, vVD Virtus Data, Tel: 073-660 39 00, erik.samuelsson@virtus.se


Anders Lundberg, VD Virtus Consulting, Tel: 08-612 05 11





Om Virtus 


Virtus är Sveriges ledande specialist inom högtillgänglig IT-infrastruktur för affärskritiska system. Virtus erbjuder konsulttjänster, systemlösningar och datalagringstjänster kompletterat med utbildning och systemutveckling. Vi har marknadsledande kompetens inom Microsoft-plattformar, Unix samt server- och datalagringslösningar för affärskritiska miljöer. Virtus viktigaste strategiska partners är Compaq, Microsoft, Sun, Computer Associates och Quest. �       Virtus expanderar snabbt och omsatte 450 MSEK med god lönsamhet verksamhetsåret 2000. Vi är idag 150 anställda och finns i Kista, Södertälje, Västerås, Linköping samt Norrköping. För mer information se www.virtus.se
































