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REKORDFÖRSÄLJNING FÖR CDON

2001 är ett mycket framgångsrikt år för CDON och för två veckor sedan nådde bolaget nytt försäljningsrekord vilket var 29 procent bättre än tidigare rekord från i somras. CDON har fyrdubblat sin försäljning de första nio månaderna i år jämfört med samma period förra året. 

CDON är Sveriges snabbast växande företag inom försäljning av CD-skivor via nätet och i år har det gått bättre än någonsin. För två veckor sedan slog CDON nytt rekord vad gäller försäljning av musik, spel och film via nätet, vilket var 29 procent bättre än tidigare rekord. www.cdon.com erbjuder sina kunder ett bekvämt och enkelt sätt att handla skivor till ett bra pris. Utbudet består av 100.000 titlar, väsentligt många fler än konkurrenterna kan erbjuda.

· 2001 är det bästa året hittills för CDON. Försäljningen har fyrdubblats och vi har uppnått positiv lönsamhet. Investeringsnivån har varit mycket låg i jämförelse med våra konkurrenter och skalfördelarna av att sälja flera produkter på samma plattform är stora, säger Hans-Holger Albrecht, VD och koncernchef för Modern Times Group MTG AB. 

CDON startade 1998 och finns idag i Sverige, Norge, Finland, Danmark och Holland.

För ytterligare information, besök www.mtg.se, e-post info@mtg.se, eller kontakta: 
Hans-Holger Albrecht, VD MTG 

tel +46 (0) 8 562 000 50
Patrik Linzenbold, Investor Relations

tel +46 (0) 8 562 000 53

Modern Times Group MTG AB består av sju affärsområden: Viasat Broadcasting (fri- och betal-TV kanaler i nio länder), Radio (sju nätverk i fem länder), New Media (Everyday som interaktiv TV-portal, Internet-portal, mobilportal och text-TV), Publishing (Affärsnyheter och informationstjänster), Modern Interactive (homeshopping, e-handel och logistik), SDI Media (textning och dubbning) samt Modern Studios (innehållsproduktion och rättighetsbibliotek).

MTGs A- och B-aktier är noterade på Stockholmsbörsens O-lista (symbolerna MTGA och MTGB), samt som ADR på Nasdaq-börsen i New York (symbolen MTGNY).
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