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Pressmeddelande	Stockholm 30 november 2001





Gröna Lund och Parks & Resorts tecknar avsiktsförklaring om samgående


– Bildar Nordens ledande aktör på temaparker





Ägarna till AB Gröna Lunds Tivoli och Parks & Resorts Scandinavia AB har undertecknat en avsiktsförklaring om samgående. Genom samgåendet bildas Nordens ledande koncern för temaparker under namnet Parks & Resorts Scandinavia AB. Efter samgåendet består koncernen av Gröna Lund, Kolmårdens Djurpark, Skara Sommarland och Vildmarkshotellet. Den nya koncernen skall växa organiskt och samtidigt fortsätta förvärva temaparker med en expansionstakt på en till två parker per år.





Samgåendet med Parks & Resorts är ett naturligt steg för oss på Gröna Lund att ta. Samtliga företag inom gruppen går idag med vinst med sina bästa resultat någonsin. Tillsammans blir vi Nordens ledande aktör i drift och utveckling av temaparker med över 2 miljoner besökare och en omsättning på 460 miljoner SEK, säger Robert Mesterton, VD för Gröna Lund.





Sammanslagning är ett unikt strukturgrepp för temaparker i Norden och skapar en plattform för vidare tillväxt och förvärv. Det är ett viktigt steg, inte bara för oss utan branschen som helhet, säger Anders Eslander, Styrelseordförande för Parks & Resorts.





Ägarstrukturen i den nya koncernen efter samgåendet, innebär att Gröna Lunds tidigare ägare, familjen Lindgren och Skandia Investment erhåller ca 57 % av aktierna och de tidigare ägarna i Parks & Resorts ca 43 %.





För ytterligare information:


Robert Mesterton, VD, Gröna Lund, tel. 08-587 501 06 alt. mobil 0708-58 00 00


eller e-post robert.mesterton@gronalund.com


Anders Eslander, Styrelseordförande, Parks & Resorts Scandinavia, tel. 08-503 016 16 


alt. mobil 070-713 70 30.





Högupplösta pressbilder finns att hämta på www.parks-resorts.com








Gröna Lund grundades 1883 och har under 2001 en omsättning på 220 miljoner SEK och ca 1,2 miljoner besökare. Antalet anställda under säsongen uppgår till 900 personer.





Parks & Resorts består av Kolmårdens Djurpark, Vildmarkshotellet i Kolmården och Skara Sommarland. Parks & Resorts har under 2001 en omsättning på 240 miljoner SEK och ca 1 miljon besökare. Antalet anställda under säsongen uppgår till 800 personer.


