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Meritan, Nordbankenin, Unibankin ja K‑Bankin nimeksi Nordea

Kaikkien Nordean vähittäispankkien nimeksi tulee Nordea maanantaina 3. joulukuuta.  Uusi nimi korvaa nimet Merita, Nordbanken, Unibank ja K-Bank.  Nordea tulee sanoista Nordic Ideas, pohjoismaiset ideat.

-Tämä on jälleen yksi askel Nordean yhtenäistämisprosessissa. Olemme sitoutuneet tuomaan  kunkin maan parhaat käytännöt asiakkaidemme saataville kaikissa Pohjoismaissa. Kehitämme tuotteitamme ja palvelujamme asteittain paremmiksi, Nordean konsernijohtaja Thorleif Krarup sanoo.  

Uusi nimi otetaan käyttöön Nordean konttoreissa  jo maanantaina ja kaikki konttorit saavat uudet nimikyltit kolmen kuukauden kuluessa. Juridisten nimenmuutosten jälkeen neljän maan vähittäispankkien nimet ovat Nordea Pankki Suomi Oyj, Nordea Bank Sverige AB (publ), Nordea Bank Danmark A/S ja Nordea Bank Norge ASA. Nordea-nimi on jo käytössä Suuret yritys- ja yhteisöasiakkaat ‑liiketoiminta-alueella ja Varallisuudenhoidossa sekä Pohjoismaiden ulkopuolella olevissa yksiköissä.

-Nordean tavoitteena on jakaa ja vaihtaa pohjoismaisia ajatuksia. Yhteinen nimi auttaa meitä tässä tehtävässä. Se kertoo päätöksestämme rakentaa Nordean brandista konsernille arvokas asia ja tavoitteestamme toteuttaa synergiahyötyjä yli rajojen luodaksemme arvoa asiakkaillemme ja osakkeenomistajille, Thorleif Krarup sanoo.

Fuusion yhteydessä konserni ilmoitti, että se ottaa käyttöön uuden nimen ja brandin tukeakseen liiketoimintaansa. Uusi nimi julkistettiin vuosi sitten, jolloin kerrottiin, että nimi otetaan käyttöön kaikissa yksiköissä sitten, kun se on liiketaloudellisesti järkevää. Nimi muutetaan nyt, koska konsernin yhtenäistäminen on edistynyt hyvin ja Nordea-nimen tunnettuus asiakkaiden keskuudessa on lisääntynyt odotettua nopeammin.

- Suomessa Nordea-nimen tunnettuus on erittäin hyvä, yli 90 prosenttia suomalaisista tuntee nimen ja yhdistää sen Meritaan. Näin ollen aika nimen muutokselle on nyt kypsä. Ajankohta on myös sikäli oikea, että ehdimme tehdä välttämättömät nimen vaihtumiseen liittyvät työt ennen euron tuloa. Vuoden vaihteessa ja vuoden ensimmäisinä kuukausina keskitämme kaikki voimavaramme euroon siirtymiseen. Olemme historiallisen rahanmuutoksen edessä ja kaikki Nordean konttorit Suomessa valmistautuvat auttamaan asiakkaita eurokäteiseen siirtymisessä, sanoo Nordean varatoimitusjohtaja Kari Jordan.

Lisätietoja:
Kari Jordan, varatoimitusjohtaja, (09) 1654 2045

Lauri Peltola, konserniviestintä, (09) 1654 2324

Ella Laurikkala, vähittäispankin viestintä, (09) 1654 2653

Nordea-logon saat Internet-osoitteesta www.nordea.com


