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Skattemyndigheten flyttar under 2004 från Skatteskrapan 

- Nytt kontrakt tecknat i kv Nattugglan 

Skattemyndigheten i Stockholm och Vasakronan har under ett par år diskuterat hyresförhållanden i kv Gamen och kv Nattugglan på Söder i Stockholm. Nu är det klart att Skattemyndigheten flyttar ur kv Gamen, dvs Skatteskrapan vid Götgatan senast den 1 april 2004. 

Samtidigt har nytt fyraårigt avtal tecknats mellan Skattemyndigheten och Vasakronan i kv Nattugglan på Västgötagatan om 12 500 m2 för drygt 500 anställda. 

· Vi har haft en lång dialog med Skattemyndigheten för att finna en optimal lösning på deras lokalbehov, kommenterar Christer Alvemur vice vd och chef för region Stockholm. Skatteskrapan är i behov av en omfattande renovering och är med sina 25 våningar inte speciellt lämplig för en enda hyresgäst, då det bland annat kan bli svårt med internkommunikation. Vi ser fram emot en fortsatt hyresrelation med Skattemyndigheten i kv Nattugglan. 

Vasakronan får nu möjlighet att helrenovera Skatteskrapan under 2004 och 2005 för att kunna erbjuda marknaden ändamålsenliga kontor. 

Cirka 1 200 anställda i Skattemyndigheten kommer 2004 att flytta till Magnus Ladulåsgatan på Södermalm i Stockholm. Avtal har tecknats med KB Fatbursgatan 5 som ägs 50/50 av Drott och Atrium.

För vidare information vänligen kontakta

Christer Alvemur, chef region Stockholm

08-783 21 05

Mats Carlsson, marknadsområdeschef Stockholm City
08-783 23 62

Bengt Möller, informationsdirektör


08-783 21 09


Stora på kontor. Större på människor.

Vasakronan AB är ett av Sveriges ledande fastighetsföretag och är inriktat på kommersiella fastigheter, främst kontor. Vasakronan finns i Stockholm/Uppsala, Göteborg, Malmö/Lund och Linköping.


