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Beslut från Cycore AB (publ) extra bolagsstämma 

UPPSALA , Sverige , 3 december, 2001 

 
Vid en extra bolagsstämma den 30 november, 2001, godkändes styrelsens beslut av den 1 november 2001 om nyemission riktad till Sanyo respektive Japan Asia Investment Co Ltd med högst 416 000 nya aktier. Aktiekapitalet ökas med högst 41 600 kr.

De nya aktierna får tecknas med högst 145 500 aktier av Sanyo Electric Software Co., Ltd, med högst 145 500 aktier av Sanyo Sales & Marketing Co., Ltd, samt med högst 125 000 aktier av Japan Asia Investment Co., Ltd. Teckningskursen är 18 kr per aktie. Teckning och betalning skall ske under perioden 7 november t o m 7 december 2001. 

Genom denna nyemission erhålls dels fokus på den japanska marknaden, dels kapital för fortsatt utveckling av verksamheten inom Cycore.

	För ytterligare information kontakta: 
	Bengt Starke, VD för Cycore AB
bengt.starke@cycore.com
Telefon: 018-656560 


Om Cycore
Cycore är marknadsledare inom programvara för interaktiv 3D-visualisering på Internet. Cycores Cult3D® -programvara bygger på prisbelönad produktvisualiseringsteknologi och används på webbsidor, i Microsoft Office®-dokument och i Adobe® Acrobat®-filer. Genom att använda Cult3D kan produktföretag på ett effektivare sätt presentera och förklara sina produkter och därigenom öka sin försäljning, minska antalet returer samt förbättra och effektivisera sin produktsupport och produktutbildning. Fler än 400 världsledande företag inklusive Sony Ericsson Mobile Communications, Toyota, CNN, ABB och Fiat använder Cult3D på sina webbsidor. Fler än 10 miljoner människor världen över har laddat hem och använder Cult3D-programvaran. Cycore grundades i Sverige 1996. Huvudkontoret ligger i Uppsala och säljkontor finns dessutom i Kanada, Tyskland och Frankrike. Cycore har 55 anställda och omsättningen för de första 9 månaderna 2001 var 17,9 miljoner SEK. Se www.cycore.com för ytterligare information. 
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