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PRESSMEDDELANDE






3.12.01  

Insite tar hem stororder i Tyskland 
Insites tyska dotterbolag har fått en omfattande order av den tyska storbanken Sparkasse. Ordern som kommer att levereras under resten av 2001 och under 2002 omfattar skräddarsydda program för nyutvecklade bankapplikationer, såsom kassa-, kundrådgivar- och backofficeprogram. Därutöver stödjer Insites erfarna konsulter den mycket omfattande implementeringen till över 100,000 anställda inom Sparkasse.  
Enligt ett tidigare pressmeddelande har Insite Tyskland redan rott iland flera nya och större kundprojekt och försäljningen beräknas nå över 20 miljoner SEK inom de närmsta 12 månaderna.  Ordern  från Sparkasse är en bekräftelse på detta som den första i en rad av nya affärsmöjligheter för Insite på den tyska marknaden.   

“Att utveckla high-tech e-learninglösningar är en sak, men att implementera dessa framgångrikt inom större organisationer kräver både erfarenhet och kreativitet. Detta är en av de främsta anledningarna till att Sparkasse valt Insite som leverantör och partner för utvecklingen och implementeringen av intressanta och effektiva program“, säger Klas Zetterman, VD för Insite GmbH i München.  

”Ordern är en bekräftelse på vår strategi att leverera mixade lösningar, d v s 
e-learning blandat med traditionell konsulting och träning ”, säger Insites VD Thomas Röckert.  

Det internationella konsult- och e-learningföretaget Insite stödjer och utvecklar organisationer och dess individer inom strategisk försäljning och marknadsföring genom att öka kunskapen och implementera förändringar. En del av strategin är att utveckla och stödja kvalitativa e-learninglösningar för våra kunder.
Om Insite:

Insite AB är ett av Skandinaviens ledande konsult- och interaktiva träningsföretag.  Under de senaste åren har Insite skapat en stark internationell ställning genom förvärv och organisk tillväxt. Företaget med huvudkontor i Göteborg har för nuvarande 65 anställda i Göteborg, Stockholm, Malmö, Barcelona, Geneve, Milano och München. 

Insite specialiserar sig på att stödja företag med att implementera förändring genom avancerade mixade träningslösningar. Detta sker med kundspecifika kombinationer av e-learning, coaching och lärarledda seminarier. Insite arbetar över hela världen, inom alla större språk.  Insite erbjuder skräddarsydd träning för stora internationella företag. Bland några av Insites kunder kan nämnas Tetra Pak, Alfa Laval, Munters, Sandvik, SEB, Nordea, Bank of America, Danone, Bvlgari, Volvo och Porsche. 

För ytterligare information, kontakta:

Thomas Röckert, VD Insite AB

Tel: +41 22 776 1261 eller +41 79 200 5274

E-mail: thomas.rockert@insiteint.com
Insite GmbH:

Klas Zetterman, VD Tyskland

Tel: +49 178 75 75 760

E-mail: klas.zetterman@insiteint.com
Ytterligare information om företaget finns på www.insiteint.com
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