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Tisdag den 4 december
TELE2 GYNNAS AV SÄNKTA INTERCONNECT-PRISER I FRANKRIKE

Tele2 välkomnar beskedet om att ART, Frankrikes motsvarighet till Post- och Telestyrelsen, kommer att sänka interconnect-priserna med mellan 5 och 10 procent fr.o.m. 1 januari 2002.

Tele2 tror att de kommer att se en 5- till 10-procentig sänkning av de interconnect-priser som är relevanta för Tele2 i Frankrike.

Lars-Johan Jarnheimer, VD för Tele2 AB säger i en kommentar: ”Vi är nöjda med att ART fortsätter att öppna upp den franska marknaden för konkurrens och det är glädjande att telestyrelser runtom i Europa fortsätter att sänka interconnect-priserna för att vidmakthålla trycket på de statliga teleoperatörerna. Dessa sänkningar i Frankrike kommer att ge kostnadsbesparingar för Tele2 vilket tillser att kunderna kan fortsätta att ringa billigt.” 

Tele2 AB, som bildades 1993, är det ledande alternativa paneuropeiska telekommunikationsföretaget som erbjuder fast och mobil telefoni samt datanät- och Internettjänster under varumärkena Tele2, Tango och Comviq till över 13,7 miljoner kunder i 21 länder. Tele2 driver Datametrix, som är specialiserat på systemintegration, 3C Communications, verksamt inom telefonautomater och publika Internetterminaler, Transac, inom databehandling av bland annat korttransaktioner och fakturor, C³, inom kontantkort för fast telefoni samt IntelliNet och Optimal Telecom, med lägsta-pris-garanti för hushåll. Koncernen erbjuder även kabel-TV under varumärket Kabelvision och äger tillsammans med MTG Internetportalen Everyday.com. Tele2 ABs aktie är noterad på Stockholmsbörsen under kortnamnen TEL2A och TEL2B och på Nasdaq under kortnamnen TLTOA och TLTOB.
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