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Vintips - med rösten som gränssnitt


Lämpliga viner levereras via telefonen och Bozokas teknik.


Vinguiden.com lanserar en telefontjänst som via talspråk och enkla röst�kommandon ger tips på lämpliga viner. Tjänsten är byggd av Bozoka.. Numret är 0713 20 300 och kan ringas från mobil eller fast telefon.


Genom en ny tjänst, byggd av Bozoka, kan du lyfta valfri telefonlur, slå ett nummer, säga "vit rioja för åttio kronor" och få ett vintips direkt i örat. Säg sen "SMS" och du får alla fakta till mobilen, inklusive Systembolagets artikelnummer.


- Vintips behöver man typiskt på vägen till Systemet. Och det kan inte bli enklare än att man lyfter luren och frågar, säger Christian Lewenhaupt, marknadschef på Bozoka.


Tjänsten är byggd åt Vinguiden.com, som sedan starten 1999 etablerat sig som den ledande vinportalen i Sverige.


- Bozokas teknik ger oss en ny ingång till vår databas, en ingång som kan användas när och var som helst, av alla, eftersom gränssnittet är vårt talade språk. Och tekniken fungerar otroligt bra, säger Magnus Bergquist, VD på Vinguiden.com.


Vinguiden.coms databas bygger på Systembolaget klassificering och innehåller allt från doft till passande maträtter.


- Att med enkla röstkommandon navigera i en omfattande informationsmängd, och få svar via sms, är ett skolexempel på vad vi kan erbjuda, säger Christian Lewenhaupt.


Tjänsten ska framöver byggas ut med mms och wap, för ännu fylligare vinsurfning.


***


Vinguiden.com 


Vinguiden.com är en svensk vinportal med informationskatalog, vinskola, artiklar, krönikor av Bengt Frithiofsson, veckobrev med vintips, mm. Katalogen rymmer över 1000 flaskor (vin och sprit). Sajten har 26 000 medlemmar och omkring 75 000 unika besökare per månad. 


Magnus Bergquist, 0704-82 07 33, magnus.bergquist@vinguiden.com�


Bozoka


Bozoka erbjuder färdiga lösningar för mobila tjänster till mediaföretag och operatörer. Tjänsterna kan kombinera olika användargränssnitt, som röstnavigering med svar via sms. Bozoka arbetar med wap, sms, web och framtida format som 3G och digital-TV. Redan idag finns färdiga tjänster för väder, aktiekurser, nyheter, ringsignaler, horoskop samt sport- och spelresultat.


Christian Lewenhaupt, 08-545 068 00, christian.lewenhaupt@bozoka.com
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