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Allgon i exklusivt ramavtal med Telenor

Norges största mobiloperatör Telenor har utsett Allgon till exklusiv leverantör av repeatrar för Telenors GSM och UMTS nät. Avtalet, som är en följd av ett långt samarbete mellan Telenor och Allgon, befäster Allgons starka ställning när det gäller täckningslösningar för mobilnät.

Allgon ska förse Telenor Mobile med repeatrar i en mängd olika utföranden. Avtalet gäller täckningslösningar i accessnät som med repeaternät är sammanlänkade via fiberoptik. Allgon ska leverera repeatrar såväl i standard- och kompaktutförande för GSM 900, GSM 1800 samt tredje generationens mobiltelefonnät. Allgons UMTS repeatrar är standardiserade enligt den internationella standardiseringskommittén 3GPPs specifikationskrav.
Allgons repeaterlösningar används till att kostnadseffektivt komplettera Telenors befintliga basstationer för att eliminera radioskugga i tunnlar, dalgångar och andra tekniskt och radiomässigt "svåra” miljöer i mobilnäten. 

- Fiberoptiskt repeaternät är en mycket konkurrenskraftig teknisk lösning för att uppnå en hög kvalitet av kapacitet och täckning. Vi anser att Allgon tillhandahåller den mest kostnadseffektiva repeaterbaserade täckningslösningen som finns att tillgå på marknaden idag. Allgons lösning lämpar sig utmärkt för enkel expansion av kapacitet för framtida behov, säger Svein Otto Andreassen, UMTS projektdirektör på Telenor Mobil AS.

I avtalet ingår även tjänster från Allgon Coverage Engineering. Allgon Coverage Engineering är en enhet inom Allgon som är specialiserade på nyckelfärdiga radiobaserade täckningslösningar. Allgon har en bred erfarenhet av att leverera täckningslösningar globalt inom radiomässigt komplexa miljöer ex, tunnelbanor, flygplatser, tåg, gruvor, kontorsbyggnader och shopping centers.

För ytterligare information kontakta:

Jeff Bork



073-367 22 31

VD, Allgon AB


jeff.bork@allgon.se
Allgons affärsidé är att utveckla, tillverka och marknadsföra radiobaserade lösningar och andra produkter för trådlös telefoni och datakommunikation. Allgons produktsortiment omfattar antennsystem för infrastruktur i mobiltelefonnät; filter, combiners och liknande produkter för basstationer; repeaternät; radiolänkutrustning samt mobiltelefonantenner. Allgons fakturerade försäljning uppgick under 2000 till 2 696 Mkr. Antal anställda uppgick till 1 335 i slutet av 2000.  Allgon grundades 1946.
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