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Energisnål transportör för PET-flaskor

FlexLink lanserar ett nytt koncept för transport av plastflaskor på flera internationella fackmässor under året. På Drinktec-Interbrau i München mottogs nyheten med stort intresse från bryggerier och flasktillverkare. Flera installationer diskuteras redan som ett resultat av lanseringen.
"Detta är ett genombrott inom dryckes-, bryggeri-, och mejeriindustrin", säger Martin Lowe, ansvarig i FlexLink för utveckling och lansering av det nya systemet. ”I dag används luftconveyors i de flesta höghastighetssystem, en konstruktion som har utvecklats marginellt under lång tid. Våra antaganden bekräftas av besökarna på mässorna. Det nya systemet är ett mycket intressant alternativ till dagens teknik. Låg ljudnivå, renare drift och effektiv energianvändning är några av de fördelar vi erbjuder".

Systemet är en patentsökt utveckling av den världsledande FlexLink-tekniken. Flaskorna transporteras stående på kedjan stödda vid halsen. En linje kan hantera över 60.000 flaskor per timme, med en tiondel av den motoreffekt som den vanliga konstruktionen kräver.

Utvecklingen av det nya systemet drivs av flera års framgångsrika leveranser från FlexLink i Japan och den snabba globala tillväxten i användning av PET-flaskor. 

FlexLink startade sin verksamhet 1980 inom SKF. Bolaget övertogs 1997 av EQT och är världsledande leverantör av innovativa automationslösningar till monterings- och tillverkningsindustrin. FlexLink har huvudkontor i Göteborg, ca 550 anställda i 20 egna bolag och representation i över 50 länder. Koncernen omsatte 954 MSEK år 2000.

Göteborg den 5 december 2001
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