PRESSMEDDELANDE




01-12-07

Kraft Foods Sverige AB

fritt för publicering

172 95 Sundbyberg

www.kraftfoodsnordic.com

50 000:- till stort pianolöfte

Tisdagen den 11 december får konsertpianisten Terés Löf, Stockholm, mottaga 2001 års upplaga av Gevalias Musikpris vid en festkonsert i Gävle Konserthus.

Terés, född 1976, utexaminerades i våras från Kungl Musikhögskolan i Stockholm och studerade under sin diplomutbildning för professor Staffan Scheja.

Under det gångna året har Terés deltagit som uppskattad ackompanjatör på Karl-Ove Mannbergs stråkmusikerkurs i Jämtland, gjort succé i Sandvikens Kammarmusikdagar, framfört Griegs pianokonsert i a-moll med Sundsvalls Symfoniorkester och i november genomfört tillsammans med violinisten Daniel Röhn en bejublad duoafton i Allhelgonakyrkan i Stockholm. Konserten i Allhelgonakyrkan har lett till att Terés också kommer att vara en av solisterna i Sveriges Radios Symfoniorkesters Trettondagskonsert på Trettondagsafton år 2002 i Berwaldhallen. Konserten sänds i Sveriges Television på Trettondagen 2002.


Gevalias Musikpris instiftades 1998  och utgör en del i det huvudsponsorskap som Kraft Foods Sverige ingick i samband med invigningen av Gävle konserthus samma år. Priset utgörs av ett årligt stipendium på 50 000:- att delas ut till en ung lovande talang över 18 år, på gränsen till genombrott inom svenskt musikliv.

Tidigare pristagare:

1998 Magnus Lindgren, jazzmusiker, arrangör

1999 Victoria Granlund, koloratursopran

2000 Musikduon Harv (Magnus Stinnerbom, Daniel Sandén-Warg)

Inför tisdagens prisutdelning och konsert med Lill Lindfors och Anders Ekdahls orkester,finns det möjlighet att träffa Terés Löf för personlig intervju efter kontakt med undertecknad. Bild på Terés som jpg.fil finns också tillgänglig efter önskemål. 


Kontaktperson: Gunilla Avelin

Kulturansvarig,, Kraft Foods Sverige AB

Tel: 08-627 12 18

Mobil: 070-637 06 30

e-mail:aandersson@krafteurope.com
Kraft Foods är världens näst största livsmedelsföretag med ca 100 000 medarbetare. Vi är verksamma i över 140 länder och omsätter ca 35 miljarder USD. 

Kraft Foods i Norden har mer än 3 000 medarbetare och omsätter ca 7 miljarder NOK. I Norden är vi ledande inom kategorierna choklad, kaffe, livsmedel och snacks. Starka varunamn i Sverige är bl a Marabou, Daim, Aladdin, Twist, Japp, Gevalia, Blå mocca, Philadelphia och O'boy.

Läs mer på vår hemsida www.kraftfoodsnordic.com
