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Pressmeddelande
Citat förvärvar resterande aktier i Reptil

Citat AB har förvärvat resterande aktier i Reptil Citat Mediaproduktion från Jernström Offsettryck AB och därmed uppgår Citats innehav till 100 procent. Reptil är Sveriges ledande företag inom digital bildhantering för alla typer av media och publiceringsformer.

När Citat 1998 köpte 65 procent av aktierna i Reptil hade företaget 11 anställda och omsatte 16 miljoner kronor. Idag har Reptilgruppen 40 anställda och beräknas i år omsätta cirka 50 miljoner kronor och uppvisa en vinstmarginal på cirka 20 procent. Inom verksamheten för Reptil har Citat under denna period också startat företaget Mods, specialister på bildproduktion med avancerade lösningar samt tidigare i år förvärvat digitalfotoföretaget Digitized.

– Förutom att detta är en finansiellt väldigt bra affär för Citat så har Reptil också kommit att spela en allt viktigare roll i leveransen mot slutkund. Vi kan erbjuda kunderna en kostnadseffektiv produktion genom att vi med hjälp av IT-system och bra arbetsmetoder rationellt kan producera kundernas marknads- och informationsmaterial. Genom Reptilgruppen och vårt affärsområde Produktion & Outsourcing levererar vi idag hela värdekedjan av produktion för tryckta material – fotografering, bild, originalproduktion och tryckupphandling, säger Magnus Lundblad VD i Citat AB.

Förutom Produktion arbetar Citatkoncernen idag inom ytterligare två områden, alla med fokus på marknadskommunikation; verksamhetsutveckling och systemlösningar. Som en av få aktörer har Citat kapacitet att ta ansvar för hela värdekedjan från analys och processutveckling via systemlösningar till rationellt producerat marknads- och informationsmaterial. Citat har många av Sveriges större företag som kunder t ex Ericsson, Volvo Lastvagnar, H&M, Skandia och Fritidsresor.
Göteborg den 11 december 2001

CITAT AB (publ)

För ytterligare information kontakta:

Magnus Lundblad, VD Citat AB, tel 031-701 57 21 eller 0708-77 77 62

Ulrika Danielson, informationschef Citat AB, tel 031-701 56 46 eller 0709-50 16 13

Pressmeddelandet finns även att hämta på Citats hemsida www.citat.se.

Citat sätter marknadskommunikation i system. Vi förser våra kunder med tjänster och systemlösningar som effektiviserar processen för marknadskommunikation. Citat som består av cirka 250 medarbetare arbetar inom tre huvudsakliga områden, alla med fokus på processen för marknadskommunikation: Verksamhetsutveckling, Systemlösningar och Produktion. Citat har kontor i Göteborg, Stockholm och Västerås. Huvudägare är Bure Equity AB.
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