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Pressmeddelande

Stockholm den 11 december 2001

HGL etablerar sig på ytterligare orter 

HGL etablerar ytterligare kontor i Stockholm, Karlskoga /Karlstad och Göteborg inom tekniktjänster. Vi har under det gångna året sett att vår satsning inom teknik området varit lyckad. Med egna resurser inom utvecklingssidan ser våra kunder tydligare helheten som HGL erbjuder, kontraktstillverkning från idé till serieleverans, säger Jan Skoglund koncernchef i HGL.

Vi räknar med att under 2002 vara 50 personer i vår teknik organisation. 

HGL-gruppen är en svensk kontraktstillverkare inom elektronik och mekanik. Koncernen har verksamhet i Flen, Karlskoga, Ronneby, Stockholm och Kina.

För mer information, kontakta

Jan Skoglund, koncernchef HGL, telefon: 0708-595 271 

HGL startades 1886, med tillverkning och reparation av tröskverk i värmlandsskogarna. Idag är HGL en industrikoncern med fem fabriker: HGL Karlskoga  (precisionsmekanik och höghastighets​bearbetning), HGL Flen (apparattillverkning), HGL Ronneby (paketerad elektronik och kretskortstillverkning), HGL Stockholm (apparattillverkning), HGL Teknik (tekniska konsulttjänster), HGL Hong Kong ( Trading- och Holdingbolag i Asien ) samt HGL-Global Kina (precisionsmekanik och höghastighets​bearbetning). Koncernen kommer att omsätta cirka 500 miljoner kronor under år 2001. 
Läs mer på www.hgl.se. 
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