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MTV Produktion får nya order i Danmark på 22 MSEK

Den positiva trenden för MTV Produktions danska dotterbolag håller i sig. Två nya order till ett sammanlagt värde av ca 22 MSEK är signerade. Detta är bland annat en effekt av en målmedveten satsning på egenutvecklade TV-program. 

Det danska MTV Produktion AS har tecknat ett omfattande avtal med TvDanmark gällande fyra nya programserier. Tre av serierna är egenutvecklade. Den danska marknaden efterfrågar nyutvecklade serier och det här visar att MTV Produktion är rätt positionerade. 

Totalt omfattar avtalet ca 100 episoder varav ca hälften utgörs av minisåpan ”De seks”.  Programmen kommer att produceras och sändas under 2002.  

Koncernens danska teknikbolag, TV & Filmsupport Aps, har undertecknat ett avtal med Danmarks Radio angående uthyrning av studiolokaler och ljusutrustning under de kommande fyra åren. Danmarks Radio förlägger därmed inspelningen av nästa stora dramaproduktion till MTV Produktions studiolokaler i Köpenhamn. 
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MTV Produktion producerar för närvarande bland annat Upp till bevis och Popstars i Sverige, Grisk och Tvekampen i Danmark samt TV 2 hjelper deg och Muldvarpen i Norge.
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