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Pressmeddelande 13 december 2001

Xdin startar miljöskola för gatubarn i Nepal

Visst är vi glada över att ha besegrat Mount Everest
- men vi hade hellre besegrat analfabetismen

Nepal är ett storslaget och vackert land med en lång och spännande historia. Men också ett av världens fattigaste länder med mycket låg utbildningsnivå och stora behov av utveckling. I Kathmandu, huvudstaden, lever mängder av gatubarn som varken kan läsa eller skriva och som livnär sig på vad de kan hitta av värde i sophögarna. 

Vi som besteg Himalaya fick en fantastisk och storslagen upplevelse. Den kommer vi aldrig att glömma. Men samtidigt kunde vi inte glömma den misär vi såg i landet. Vi kände att vi måste göra någonting konkret, en gentjänst för de strålande upplevelser som landet bjudit oss på. Nu kan vi presentera det projektet.

Xdin startar skola

Xdins projekt vill ge gatubarn i Kathmandu möjligheten att välja ett annat liv. Vi vill ge dem kunskaper som ingen annan i Nepal har och en utbildning där de får lära sig efter intresse. I samarbete med inhemska medarbetare startar vi en skola med utbildning i baskunskaper som läsning, skrivning och matematik. 

Samtidigt skall skolan driva ett miljöprojekt. Genom källsortering får skolans barn en inkomst av dels soporna och dels papperstillverkning. Planerna är att vi inom fyra år skall kunna överlämna skolans drift helt till de inhemska medarbetarna.

Vi tycker att detta projekt är så intressant och angeläget att vi har beslutat att satsa våra julklappspengar och ytterligare resurser på det. Det innebär helt enkelt att även du har en del i vårt skolprojekt i Kathmandu, för detta är vår julklapp till dig!


En riktigt god jul och ett gott nytt år önskar Xdin.

Om Xdin

Xdin är en koncern med tekniska IT-konsulter som med kreativitet utvecklar produkter och processer för nytänkande företag och organisationer. Vi väcker lusten och förmågan till förändring och utveckling genom att tillhandahålla tjänster, utbildning och skapande verktyg. Vi har ca 225 medarbetare och har verksamhet i Göteborg, Alingsås, Lidköping, Stockholm, Malmö, Virginia Beach, Greensboro och Detroit. Xdin ägs till 35 % av Bure Equity. Övriga ägare är verksamma inom koncernen.

För ytterligare information kontakta:

Mikael Sievers, marknadschef

Tel: 0736-88 10 56, sievers@xdin.com

Mer information om Xdin finns på bolagets hemsida:  xdin.com

Bolagets adress

XDIN AB (publ)

Gustaf Werners Gata 12

SE-421 32 Västra Frölunda

Tel: 031-725 10 00
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