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Nordea Life & Pensions’ fremtidige struktur på plads

Den 30. oktober annoncerede Nordea oprettelsen af et nyt forretningsområde, Asset Management & Life, under ledelse af Christian Clausen. Det nye forretningsområde var resultatet af en fusion mellem Asset Management og Life Insurance and Pensions. 

Med virkning fra dags dato er Seppo Ilvessalo blevet udnævnt til chef for Life & Pensions, en ny forretningsenhed inden for Nordea Asset Management & Life. 

Jukka Venäläinen er blevet udnævnt til chef for Life & Pensions, Finland, mens Michael Brag, Jørund Vandvik og Gunnar Andersson fortsat vil være landeansvarlige i henholdsvis Danmark, Norge og Sverige. 

Efter ændringerne består Asset Management & Life af seks forretningsenheder: Investment Management, Life & Pensions, Investment Funds, Long Term Savings & Life, Nordic Private Banking og European Private Banking. 

Life & Pensions omfatter Tryg Pension (Danmark), Vesta Pension (Norge), Livia (Sverige), Nordea Life (Finland), Nordea Zycie (Polen) såvel som aktiviteter i Luxembourg og på Isle of Man. Det er planen at markedsføre Life & Pensions-aktiviteterne under Nordea-varemærket. 

Yderligere information:

Christian Clausen, chef for Asset Management & Life, 33 33 15 00

Bjarne Rostbøll Christiansen, communications officer, 33 33 10 79 



