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Solna stad väljer Valtech

I början på nästa år lanseras Solna stads nya webbplats. Genom att underlätta dialogen mellan beslutsfattare och medborgare kommer webbplatsen att förbättra servicen till Solnaborna. Den kompletta webbplatsen ger alla i Solna en verklig möjlighet att göra sin röst hörd. Webbplatsens publiceringslösning har utformats av Valtech.

- Solnaborna ska känna att de har tillgång till ständigt aktuell information på webbplatsen. Tack vare Valtech blir det lättare för de olika verksamheterna att hålla sin information uppdaterad, säger Anders Magnusson, informationschef i Solna stad.

Solna stad valde bland 32 leverantörer Valtech för webbplatsens publiceringslösning. Resultatet är en lättadministrerad lösning som gör det enkelt för flera ”redaktörer” att publicera och uppdatera både text och bilder.  

- Valtech har ett starkt track record inom content management. Med erfarenhet från såväl storskaliga projekt som PPMs webbplats till mindre intranätlösningar har Valtech byggt upp den kompetens som är nödvändig för att finna den bästa lösningen för en webbplats som Solna stads, förklarar Lotta Löfgren-Markör, kundansvarig på Valtech

Om Valtech

Valtech är ett internationellt IT-konsultbolag specialiserat på ny informationsteknologi. Valtech erbjuder kompletta lösningar - från strategi och arkitektur till användargränssnitt och kvalitetssäkring. I dag finns Valtech i Paris, Lyon, Toulouse, London, Manchester, New York, Dallas, Denver, Houston, Düsseldorf, München, Zürich, Seoul, Stockholm, Uppsala, Köpenhamn och Århus. Valtech är noterat på Noveau Marché i Paris.

För ytterligare information, vänligen kontakta
Lotta Löfgren-Markör, Affärsutvecklare, Valtech Sverige, 08-615 33 32, 070-303 33 32

lma@valtech.se

Jonas Ander, Marknadschef, Valtech Sverige, 08-615 33 92, 070-303 33 92
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