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Pressrelease, 2001-12-17
2001 innebar det definitiva genombrottet för WAP-spel
Picofun redovisar ökning från 500.000 till 12 miljoner spelminuter på ett år 

Fram till år 2001 har spel för mobiltelefoner mest handlat om små enkla spel som byggts in i telefonerna och olika SMS-applikationer. Men under året har spel för WAP-standarden nått sitt definitiva genombrott, det visar färska siffror från det svenska mobilunderhållningsföretaget Picofun som redovisar en ökning i användandet som motsvarar över 2000 procent. 

”Siffrorna visar tydligt att WAP-användandet har satt ordentlig fart under året”, säger Picofuns vd Carl-Greger Leijonhufvud. ”Självklart finns det en rad olika faktorer som vid sidan av ett allmänt ökat intresse bidragit till att vår ökning är så stor som den är. Vi har betydligt fler operatörsavtal, en större geografisk närvaro och inte minst fler spel ute på marknaden, men siffrorna visar ändå tydligt att WAP-användandet ökar stadigt. Det är en trend som vi, förutom i våra egna siffror, märker i vår dialog med operatörer, spelutvecklare och inte minst med användarna”.

2001 har varit ett mycket bra år för Picofun. Bolaget har under året stärkt sin ställning som en ledande aktör inom mobil underhållning, dels genom ett stort antal operatörsavtal i Europa och USA, dels genom en lyckad etablering som spelförläggare. Idag har Picofun distributionsavtal med ledande operatörer i 14 länder, i företagets spelutvecklarnätverk ingår idag 10 företag från tre kontinenter. 

”Marknaden för mobil underhållning har definitivt mognat under 2001", säger Carl-Greger Leijonhufvud. "Vi ser egentligen nästa år som det första där vi verkar på något som liknar en etablerad marknad och ändå är vi bara i början på en utveckling som går via GPRS till tredje generationens mobilnät UMTS. För 2002 har vi ett tydligt uttalat mål, att våra spel skall generera minst 40 miljoner spelminuter - det är jag övertygad om att vi klarar”. 
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PICOFUN

I rollen som utvecklare, förläggare och distributör är Picofun är en drivande part i den fortsatta utvecklingen av den mobila underhållningsbranschen. Picofun har idag distributionsavtal med majoriteten av Europas ledande mobiloperatörer och portalägare, företagets spel har redan lockat flera miljoner användare runt om i Europa. 

Med basen i Sverige har Picofun säkrat sin globala närvaro genom ett brett internationellt nätverk av partners. I partnernätverket återfinns ett flertal ledande spelutvecklare, mobiltelefonstillverkare, medieföretag samt mobiloperatörer och portalägare.

www.picofun.com






