Pressinformation

Agneta Dreber ny VD hos Livsmedelsföretagen (Li)

Livsmedelsföretagen har utsett Agneta Dreber till ny vd för Livsmedelsföretagen (Li) från den 1 juli 2002. Agneta Dreber efterträder Jan Rosenström, som då går i pension, efter att ha lett organisationen sedan 1995.

· Jan Rosenström har framgångsrikt lett arbetet med att samla hela den svenska livsmedelsindustrin till ett bransch- och arbetsgivarförbund – Li, säger Håkan Ahlqvist, ordförande i Li.

· Agneta Dreber kommer med sina egenskaper och erfarenheter att kunna sätta Li och de svenska livsmedelsföretagen ännu tydligare  på agendan. Vi är mycket stolta över att ha knutit Agneta till näringslivet och livsmedelsindustrin säger Håkan Ahlqvist. Agnetas  genuina intresse för och erfarenhet av hälso- och livsmedelsfrågor samt förhandlingsarbete  passar vår organisation utmärkt. Därtill kommer hennes stora kunnande från kommunal och statlig verksamhet. 

Agneta Dreber är f.n. förvaltningschef i Stockholms läns landsting.

Agneta Dreber har civilekonomexamen från Stockholms Handelshögskola och en fil kand i ryska och engelska från Stockholms Universitet. Hon har framför allt arbetat i offentlig sektor, bl a varit departementsråd vid Civildepartementet, borgarråd i Stockholm stad samt generaldirektör för Folkhälsoinstitutet 1992-1999.

Agneta Dreber är ledamot i Banverkets styrelse och i Länsförsäkringar Stockholm. Hon är också s k opartisk ordförande inom ramen för industriavtalet – ett uppdrag som hon lämnar i samband med tillträdet av sin nya tjänst.

Livsmedelsföretagen, som ingår i Svenskt Näringsliv, är arbetsgivar- och branschorganisation för Sveriges livsmedelsföretag. Li samlar Sveriges 4:e största industrigren som omfattar drygt 60.000  anställda och omsätter  ca 130 miljarder kronor.

För ytterligare information, vänligen kontakta Håkan Ahlqvist, koncernchef i Cerealia AB och ordförande i Livsmedelsföretagen (Li) telefon 08 – 657 41 11 eller  070- 565 54 72.

Click here to view pictures: http://www.newsonline.nu/imgway/index.asp?pmid=16362

