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Julkort en levande tradition
I dag är den mest intensiva dagen för landets alla postanställda när julhälsningar och andra försändelser ska delas ut. 

Enligt Postens uppskattning har de svenska hushållen i år skickat cirka 50 miljoner jul- och nyårshälsningar. Exakta siffror kommer i slutet av januari 2002.

-  Det är roligt att se att vi är så fästa vid traditionen att skicka julkort till nära och kära. Siffrorna är ännu inte verifierade, vår uppskattning om 50 miljoner julkort motsvarar ca 20 julkort per hushåll.  Vi ska nu, liksom tidigare år, genomföra en SIFO-undersökning för att få en bild av svenska folkets julhälsningsvanor, säger Mattias af Geijerstam, presschef för Posten.

Dagarna före julafton är de mest intensiva under hela året för brevbärare och sorteringspersonal då julhälsningar och övriga försändelser ska delas ut. På flera brevbärarturer har Posten satt in dubbelt så många brevbärare för att hinna dela ut breven före julafton. Totalt har Posten i år anställt 8 500 personer extra för att sortera och dela ut julkort, och det är också tradition att Postens administrativa personal rycker in i arbetet där det behövs.

-   Många kunder har skickat sina julkort efter den 17 december, som var sista dag för att julkorten frankerade med julporto skulle hinna fram före julafton. Vi har lyckats dela ut en stor del av dessa sent postade julhälsningar, men vissa kommer fram först i mellandagarna. Många kunder har också valt att skicka julkorten med vanligt brevporto efter den 17 december, och dessa brev delas ut dagen därpå, avslutar Mattias af Geijerstam.
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Med Postens hjälp kan meddelanden och varor levereras snabbt, säkert och kostnadseffektivt. Vi möjliggör mervärden hos våra kunder genom att kombinera fysiska och elektroniska flöden där Postens tjänster också kan integreras i våra kunders verksamhet. Kort sagt är vi experter på allt mellan "Till och Från". Med över 3000 serviceställen ger vi daglig service till 4,1 miljoner hushåll och 500.000 företag i Sverige. Varje dag hanterar vi över 20 miljoner försändelser. Med cirka 50.000 medarbetare och en omsättning på närmare 25 miljarder kronor är vi en av Sveriges större koncerner. Moderbolag i koncernen är Posten AB (publ) som ägs av svenska staten. Besök oss gärna på www.posten.se.

