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ProAct får nya stororder från Statoil

ProAct IT Groups norska bolag ProAct Systems AS har fått fortsatt förtroende av Statoil genom två stora order på datalagringslösningar från NetWork Appliance. Leveranserna denna gång går till Statoils kontor i London och Stavanger. 

Lösningen till Londonkontoret består av en clusterlösning för extra hög tillgänglighet av data med ett ordervärde på 6 miljoner kronor. Leveransen till kontoret i Stavanger inkluderar en nyligen lanserad toppmodell från Network Appliance, F880, och ordervärdet uppgår till 2,9 miljoner kronor.

Leverans kommer att ske under december månad. 

Båda lösningarna skall effektivisera IT-driften och möta det ökande användandet av applikationer för kontorsautomation inom Statoil. NAS-lösningarna (Network Attached Storage) från ProAct har redan reducerat administrationen av datalagringen för tusentals Microsoft-användare.

ProAct Systems AS har sedan tidigare levererat lösningar till Statoils kontor i Köpenhamn, Stockholm samt de större kontoren i Norge. Valet av ProAct som partner är i enlighet med Statoils datalagringsstrategi som fastställdes under våren 2001. 

– Statoil har sedan tidigare valt lagringslösningar från ProAct. Vårt fortsatta samarbete är en kvittens på Statoils goda erfarenheter av ProAct som leverantör, säger Ståle Aartun, ansvarig på ProAct Systems AS kontor i Stavanger.
För ytterligare information kontakta: 
Omar A. Lien, VD, ProAct Systems AS, Tel: +47 22 89 23 89




e-post: omar.lien@proact.no
För mer information om ProAct IT Group AB vänligen kontakta: 

Per-Arne Lundberg, VD och Koncernchef, tel +46 8 410 666 00, 

e-post: itgroup@proact.se.

Mer information och bilder finns på www.proact.se.

ProAct är specialist och fristående integratör med kompetens, metoder och produkter inom området säker infrastruktur för verksamhetskritisk information. Bolaget, som är verksamt i Danmark, Finland, Norge, Sverige och Schweiz inriktar sig mot medelstora och stora företag och organisationer som har behov av säker och effektiv hantering av verksamhetskritisk information. 

Verksamheten bedrivs i Köpenhamn, Århus, Helsingfors, Uleåborg, Oslo, Bergen, Stavanger, Trondheim, Stockholm, Göteborg, Linköping, Lund, Sundsvall,Karlskrona och Zürich, med cirka 280 personer. Flertalet av dessa medarbetare har teknisk inriktning. Det är personalens tekniska kompetens och erfarenhet som utmärker ProAct. 

ProAct IT Group AB är noterat på Stockholmsbörsens O-lista. 
