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Förhöjd strålnivå vid isotoptransport 

från Studsvik

En försändelse från Studsvik innehållande ett radioaktivt preparat har vid mätningar hos mottagaren i New Orleans, USA uppvisat onormalt hög strålning. Preparatet, iridium-192, är avsett för industriellt bruk. Preparatet sändes från Studsvik den 27 december 2001 i intakt och godkänt transportemballage med bil och senare med flyg, och uppvisade vid avsändandet normala värden.

Med de uppgifter som finns för närvarande bedöms risken för personskador som ringa. Utredning pågår om det inträffade.

För ytterligare information vänligen kontakta

Hans-Bertil Håkansson, VD och koncernchef, tfn 0155-22 10 26 , mobil 

0709-67 70 26

Sten-Olof Andersson, VD Studsvik Nuclear AB, tfn 0155-22 15 20,

mobil  0709-67 70 20

eller

Anders Pettersson, säkerhetschef Studsvik AB (tekniska frågor), 

tfn 0155-22 11 11, eller 0709-67 71 11
Fakta Studsvik AB

Studsvik är ett högteknologiskt företag med fokus på kärnkraftsindustri och nukleärmedicin. Verksamheten bedrivs i affärsområdena Nuclear Technology, Waste & Decommissioning, Industrial Services och Nuclear Medicine.

Nuclear Technology erbjuder produkter och tjänster relaterade till drift av kärnkraftverk, innefattande testning och analys av kärnbränsle och material, programvaror för reaktordrift samt konsulttjänster. Verksamheten är knuten till bolagets kärnreaktor och speciallaboratorier utanför Nyköping. 

Waste & Decommissioning hanterar låg- och medelaktivt avfall från kärnkraftverk samt utför uppdrag i samband med rivning av kärntekniska anläggningar. I den europeiska verksamheten hanteras lågaktivt avfall i bolagets förbrännings- och smältanläggningar utanför Nyköping. Den amerikanska verksamheten, som bedrivs i bolagets anläggning i Erwin, Tennessee, innefattar volym- och viktreduktion av så kallad jonbytarmassa från kommersiella kärnkraftverk i USA. 

Industrial Services är verksamt inom service till främst kärnkraftsrelaterad men även annan industri. Verksamheten omfattar dekontaminering, strålskydd/dosimetri, sanering och rivning av kärntekniska anläggningar samt processrengöring. Verksamheten har historiskt varit koncentrerad till Sverige men sedan det tyska bolaget SINA förvärvades 1998 svarar den tyska verksamheten för mer än hälften av affärsområdets intäkter. 

Nuclear Medicine tillhandahåller ett antal produkter och metoder för medicinskt bruk med kärnteknisk anknytning. Utbudet innefattar bland annat en metod för behandling av hjärntumörer samt ett antal radioisotoper.
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