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A-kassan väljer Softronic

Arbetslöshetskassornas Samorganisation, har auktoriserat Softronic till en av tre leverantörer för drift och support för Sveriges A-kassor. Den första A-kassan som slutit avtal med Softronic är Byggnads erkända arbetslöshetskassa.

SO omfattar landets 38 arbetslöshetskassor om 3,8 miljoner medlemmar. 

- Leverantörerna måste kunna garantera att våra samhällsviktiga system alltid är tillgängliga och i drift, säger Orvar Johanson, ordförande på Arbetslöshetskassornas Samorganisation. Softronic är ett av tre IT-bolag som är godkända av oss som driftsleverantör.

- Jag ser en stor potential med detta säger Softronics VD Anders Eriksson. Med vår bredd och erfarenhet från samarbeten med flera fackförbund, vilka är de instanser som administrerar A-kassornas utbetalningar, borde våra möjligheter vara mycket goda att erhålla flera uppdrag.

Första uppdraget redan i hamn

- Vi har sedan länge ett gott samarbete med Softronic inom andra områden säger Torbjörn Molander, kassaföreståndare på Svenska Byggnadsarbetarförbundet. I och med att A-kassornas Samarbetsorganisation godkänt Softronic som driftsleverantör, var det självklart att lägga uppdraget hos dem. 

Byggnads är med sina 34 avdelningar och 133.000 medlemmar LOs, femte största förbund.

- Att sköta driften och ansvara för ett samhällsviktigt system som kontinuerligt kommunicerar med RSV, RFV, AMS, CSN samt flera banker är ett prestigefyllt uppdrag, säger Softronics VD Anders Eriksson. Att vi dessutom övertar uppdraget från ett av Sveriges största bolag ser jag som en bonus, men framför allt ett bevis på vår erfarenhet och kompetens inom drift och förvaltning. 

För mer information

Anders Eriksson, VD Softronic

anders.eriksson@softronic.se 

Tel. 08-51 90 90 00

Softronic AB

Softronic är ett IT- och managementbolag som bidrar till kundernas affärsutveckling och ökade konkurrenskraft. Bolagets grundidé är att leverera IT för bättre affärer. 

Genom att  kombinera erfarenhet och nytänkande inom spjutspets- och Internetteknik med kompetens inom strategi och affärsutveckling, tar Softronic ett helhetsansvar - från behovsanalys och utveckling av transaktionsintensiva verksamhetslösningar till implementation och drift. 

Företaget grundades 1984 och har idag cirka 350 anställda fördelade på kontor i Stockholm, Göteborg, Malmö, Estland, Frankrike, Portugal, Spanien och USA. Softronic är noterat på Stockholmsbörsens O-lista. www.softronic.se
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