P R E S S I N F O R M A T I O N

Från Statens Veterinärmedicinska Anstalt

Viltet och den hårda vintern

För första gången på många år har vi en kall snörik vinter i Mellansverige. Något som kan leda till massdöd bland många vilda djur då vintern innebär stora problem att finna foder. Hur bra olika arter klarar vintern är delvis en fråga om hur anpassad arten är till vårt klimat. Snö och kyla är inga problem för älg eller skogshare, de finner ändå sin föda. Men rådjur och fälthare kan dö i stort antal om förhållandena blir kärva. Det är också viktigt att påpeka att individens egen förmåga, dvs erfarenhet att hitta mat under stränga vintrar, har stor betydelse för överlevnaden. Med tanke på att vi inte haft hårda vintrar de senaste åren är därför många djur oerfarna och vet inte hur de skall hitta foder. Men massdöd bland många arter kan vi förhindra genom aktiv utfodring med rätt foder anpassat till de olika arterna.

Rådjur

Utfodra rådjur med spannmål, pellets eller annat kraftfoder. Hösilage eller ensilage med hög proteinhalt är också ett utmärkt foder.

Fälthare

Utfodra gärna med knoppar och bark från asp och sälg. Hararna besöker ofta rådjurens foderplatser och äter av spannmål eller av pellets.
Fasan och rapphöns

Fälthönsen har liksom fältharen svårt att hitta foder när snötäcket ligger djupt. Bästa fodret är spannmål som havre eller vete.

Småfåglar

Mesar och finkar föredrar fettrik föda som solros-eller hampfrö. Sparvar föredrar hellre spannmål som havre eller vete.

Änder och svanar

När det blir kallt fryser våra vattendrag till och det blir svårt att hitta föda. Kylan kan också ställda till andra problem då exempelvis ung svanar inte sällan fryser fast i isen i små vakar. Fastfrusna fåglar bör få tina upp inomhus ett par dygn. Änder och svanar äter helst vete eller havre, mjukt bröd(ej mögligt) går också bra.

För alla ovannämnda djur och fåglar, tänk på foderplatsens placering med tanke på rovdjur och rovfåglar! Sköt om våra vilda djur, det är aldrig försent att börja tillskottsfodra. Mer utförlig information om hur man bäst utfodrar vilda djur och fåglar finns på SVA:s website, www.sva.se.
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