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SAS aloittaa ensimmäisenä maailmassa jatkoyhteyksien muutostietojen välityksen lentokoneissa
SAS tarjoaa 21. tammikuuta 2002 alkaen matkustajilleen entistä parempaa koneen vaihto - ja jatkoyhteystietojen välitystä lentokoneissaan. Tiedot esitetään matkustamon video-näytöillä.

Matkustajat, joiden täytyy saapumisensa yhteydessä varata itselleen toinen lento, voivat jo ennen laskeutumista saada tietoonsa uuden lennon numeron, uuden lähtöajan, terminaalin ja lähtöportin matkustamon videonäytöiltä. Matkustajat voivat myös nähdä, onko heidän matkaansa liittyvä reittilento myöhässä.

SAS tarjoaa koneen vaihto- ja jatkoyhteystietoja seuraavissa konetyypeissään: Boeing 767, Airbus A321, Airbus A330 ja Airbus A340. Palvelun aluksi sisältämät kohteet ovat Kööpenhamina, Oslo ja Tukholma. Uusia kohteita lisätään myöhemmin.

Koneen vaihtotiedot lähetetään lentokoneen datayksikköön tulokohteesta. Lentokoneen tietokone muuntaa tiedot sitten grafiikka- ja tekstimuotoon esitettäviksi matkustamon näytöillä lentokentän lähestymislennon aikana - suunnilleen 30 minuuttia ennen laskeutumista. Tiedot ovat nähtävissä myös laskeutumisen jälkeen rullattaessa tuloportille.

- Uskomme, että koneen vaihto - ja jatkoyhteystiedoista tulee matkustajien arvostama täydennys niihin tietoihin, joita jo nyt on tarjolla lentokoneissa. Näitä ovat lentonopeus, arvoitu lentoaika perille ja etäisyys, sanoo Hermine Wachtmeister, joka vastaa SAS:n viihteestä ja tietoliikenteestä lentokoneissa. Hän lisää: - Haluamme tehdä matkustamisesta sekä helpompaa että tehokkaampaa. Kun matkustaja saa koneen vaihto – ja jatkoyhteys-tietoja jo ennen perille tuloaan, hän on paremmin selvillä oman matkansa vaiheista.

Lisätietoja:

Hermine Wachtmeister, Manager Inflight Entertainment, 

puh: +46 8 797 28 51, matkapuh: +46 709 97 28 51. 
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