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Orange uppfyller PTS krav på UMTS-kapacitet i Malmö

Malmö, 10 januari, 2002 - Orange Sverige AB meddelar idag att bolaget har uppfyllt licensvillkoret att per den 1 januari 2002 leverera nätkapacitet för UMTS. Orange har verifierat att 3G-nätet i Malmö är utbyggt i enlighet med Post- och Telestyrelsens (PTS) nationella licensvillkor. 

PTS mäter signalstyrkan i de svenska 3G-nätverken för att säkerställa att de uppfyller de nationella licenskraven. Orange Sveriges nätverk som täcker delar av Malmö tillhandahåller sedan den 1 januari 2002 den erforderliga nätkapaciteten enligt PTS krav för mobila teletjänster. Den fortsatta nätutbyggnaden följer tidsplanen. Orange erbjuder dock ännu inte kommersiella tjänster då det inte finns 3G-terminaler att tillgå på marknaden.
”Orange har runt om i världen bevisat att vi kan bygga högkvalitativa nätverk och leverera tjänster som kunder värdesätter genom dess användarvänlighet och innovationskraft. Denna ackumulerade kunskapen drar Orange Sverige nytta av. Vi arbetar med att utveckla ett stort urval tjänster avsedda att förenkla människors livs, och planerar att ta en nyckelroll i skapandet av 3G-industrin”, säger Jerry Jerry Huxtable, vice VD för Orange Sverige AB.

I dagsläget har Orange-gruppen blivit tilldelade 11 UMTS-licenser i Storbritannien, Nederländerna, Tyskland, Italien, Österrike, Sverige, Schweiz, Portugal, Belgien, Danmark och Frankrike. Den ökade globala representationen innebär att bolaget kan utveckla synergier inom gruppen och leverera tjänster över en global plattform. 

”Vi samarbetar kring flera områden inom Orange-gruppen, varav tjänsteutveckling för 3G är ett. Orange kommer att erbjuda ett stort antal tjänster som möjliggör för kunder att till fullo utnyttja 3G-teknologin”, avslutar Jerry Huxtable. 

UMTS ger möjlighet att skicka och ta emot grafik, stillbilder, rörliga bilder och andra typer av mer avancerade informationstjänster, till exempel positioneringsbaserade tjänster. UMTS integrerar  multimediatjänster med röst, data och video, och möjliggör uppkoppling oberoende av tid och plats. 

För mer information, vänligen kontakta: 

Jerry Huxtable, vice VD, Orange Sverige AB

Telefon: 040-631 70 00

jerry.huxtable@orange.se
Anette Gregow, Presschef, Orange Sverige AB

Telefon: 0733-53 72 07
anette.gregow@orange.se

Om Orange

Orange och wirefree™ är varumärken som ägs av Orange. Orange är ett av världens mest avancerade och snabbast växande företag inom trådlös kommunikation. Med en internationell närvaro i 20 länder och med mer än 37 miljoner kunder är Orange Europas näst största mobiloperatör. Orange målsättning är att finnas i 50 länder 2005. För närvarande erbjuder Orange roaming på 255 nätverk i 114 länder. I Storbritannien har Orange vunnit pris i JK Power and Associates undersökning av kundtillfredsställelse i 4 år i rad. Orange har blivit tilldelade 11 UMTS-licenser i Storbritannien, Nederländerna, Tyskland, Italien, Österrike, Sverige, Schweiz, Portugal, Belgien, Danmark och Frankrike. Orange nätverk för den tredje generationens mobiltelefoni (UMTS) i Sverige kommer att vara fullt utbyggt i slutet av 2003. Orange Sverige AB ägs av Orange SA och Schibsted. För mer information, vänligen besök www.orange.se eller www.orange.com.
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