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Korrigerad/rättad pressrelease!
Meditelligence säljer PocketAid till Sigma bolag.

Meditelligence koncentrerar sin verksamhet till läkemedelsindustrin och säljer PocketAid verksamheten till Sigma Kommun & Landsting AB.

Meditelligence har under hösten 2001 genomfört en omfattande strukturförändring. Som ett led i denna har Meditelligence avyttrat sin  PocketAid  verksamhet 

I och med avyttringen kommer Meditelligence att ytterligare kunna koncentrera verksamheten mot licensförsäljning till  läkemedelsindustrien av bolagets båda produkter; PocketPharma och mediPal.

Motivet till avyttringen är de krav på omfattande konsultarbete för att säkerställa integration och anpassning av PocketAid till de system som PocketAid samverkar med, samt även de långa ledtiderna för Hälso och sjukvårdens inköpsprocesser.

I samband med överlåtelsen går all personal som tidigare varit verksamma inom PocketAid till Sigma Kommun & Landsting.

”Meditelligence kan genom försäljningen av PocketAid koncentrera resurserna till att förstärka bolagets position inom läkemedelsindustrien”, säger Jan Furuvald, VD för Meditelligence. ”Sigma kommun & Landsting har god kunskap om Hälso- och sjukvårdsmarknaden och har därmed goda förutsättningar för att ta till vara kundernas förväntningar och önskemål. 

Parterna har i samband med överlåtelsen kommit överens om att samarbete närmare.

Detta samarbete kommer främst att omfatta produktutvecklingsarbete. 

 PocketAid kan bäst beskrivas som ett mobilt journalsystem. PocketAid verksamhetens kommersialeringsfas inleddes under föregående år, men produktutvecklingen har pågått under de senaste fyra åren.

Överlåtelsen sker 2002-01-01.
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