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Hogias Anläggningsredovisning visar bilder

I Hogia Arts nya Anläggningsredovisning får kunderna möjlighet att koppla dokumentfiler, bilder eller videofiler, till varje anläggning. Detta ger unika möjligheter för t ex hotell&restauranger att dokumentera inventarier och för försäkringsbranschen att dokumentera försäkringsobjekt.

Ett helt nytt sätt att koppla dokument introduceras. Vilken filtyp som helst kan kopplas till anläggningarna och man kan snabbt visa en film inifrån ett visst hotellrum eller direkt titta på en anläggning i samband med försäkringsutredningar. Genom användning av zip-teknik behöver kunderna inte heller oroa sig för att bilderna skall bli för stora i databasen.

Att arbeta direkt mot databasen medför många fördelar: 

· T ex får de som skall ha tillgång till dokumenten lättare att nå dem. Man behöver ingen speciell behörighet till flera kataloger. 

· När man säkerhetskopierar Anläggningsredovisning ingår dokumenten. 

· Risken för att dokumenten skall förstöras vid t ex ett virusangrepp har eliminerats. 

På varje anläggning kan man ange försäkringsbolag och försäkringsnummer vilket gör att man har bra kontroll om något händer. 

Hogias smarta back-uprutin finns förstås även med i denna version, dvs att programmet minns var man la den senaste back-upen. Vid återläsning av backupen får man den senaste som förslag.

För mer information, kontakta Hogia Art AB, Ingrid Rehnberg, tel: 0303-66700.

Bakgrund om Hogia Ekonomi

Hogia ekonomi är en av marknadens största leverantörer av ekonomi- och affärssystem. Redovisningen för 200 000 företag sköts med programvaror från Hogia Ekonomi, bland annat via ett stort antal redovisningsbyråer. Hogia Ekonomi är det av Hogia-gruppens fem affärsområden där man samlat all ekonomikompetens under ett och samma tak. För mer information, www. hogia.se.
Hogia-gruppen startades 1980 och består idag av ett 30-tal företag – alla med IT som gemensam nämnare. Företagen i gruppen är verksamma inom programvaruutveckling, datakommunikation och utbildning.
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