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Det svenske fylke Kronoberg kjøper informasjonssystem fra TietoEnator 

Det svenske fylke Kronoberg har tegnet en avtale med TietoEnator om kjøp av informasjonssystemet Flexlab/Kemi. TietoEnator er i dag markedsledende i Norden innen området datastøtte til medisinsk laboratorieteknikk. 
Flexlab/Kemi er et logisk og brukervennlig system som kan brukes i såvel de minste, som de aller største laboratoriene. Fremgangen for systemet har vært stor, og fem av sju universitetssykehus i Sverige bruker i dag Flexlab/Kemi. Et flertall sykehus i Norge og på Island har også kjøpt systemet.
- Det er utrolig viktig at laboratoriene våre fungerer raskt og sikkert. Med FlexLab/Kemi kan vi endelig samordne laboratorievirksomheten innenfor hele landstinget. Tidligere har bare laboratoriet i Växjö anvendt datateknologi, men nå kan også virksomheten i Ljungby effektiviseres, sier prosjektleder Kristina Rönn på hospitalet i Växjö.

- For TietoEnator er Kronoberg den første nye kunden siden vi tok over virksomheten rundt Flexlab/Kemi tidligere i år. Det er derfor et bevis på at markedet fortsatt har tillit til Flexlab/Kemi og TietoEnator som ny leverandør av produktet, sier Ola Gustafson, adm. direktør for TietoEnator HealthCare Sverige.
Installasjonen av Flexlab/Kemi i Landstinget Kronoberg er verdt drøyt to millioner svenske kroner og kommer til å sluttføres i løpet av 2002. 
Systemet er et klient/server-system utviklet for Unix. Klientapplikasjonen er bygd i henhold til Microsofts retningslinjer. Dette innebærer at brukere som er vant til for eksempel Microsoft Word eller Excel, umiddelbart kjenner seg igjen i Flexlab/Kemi.
Hvis du vil ha mer informasjon, kan du kontakte:
John Rönnbäck, TietoEnator HealthCare Sverige

john.ronnback@tietoenator.com, tlf.: +46 13 460 54 72, mobil +46 705 90 83 66

Kristina Rönn, prosjektleder, Kliniskt kemiska laboratoriet, Landstinget Kronoberg 
kristina.ronn@ltkronoberg.se, tlf.: +46 470 58 74 47

With over 10,000 employees and annual net sales of EUR 1.1 billion, TietoEnator is a leading supplier of high value-added IT services in Europe. TietoEnator specialises in consulting, building and hosting its customers’ business operations in the digital economy. The Group’s services are based on a combination of deep industry-specific expertise and latest information technology.

www.tietoenator.com



De klinisk kjemiske laboratoriene på sentralhospitalet i Växjö og hospitalet i Ljungby tilhører Landstinget Kronoberg. Laboratoriene utfører til sammen ca. 2,5 millioner analyser årlig, og de utgjør et av de viktigste verktøyene i den diagnostiske virksomheten innen helse- og sykepleien.
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