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Pressmeddelande

Preliminärt resultat för 2001

Det preliminära bokslutet för Pronyx verksamhet under 2001 pekar på ett årsresultat i intervallet –8,2 till –8,5 Mkr. Resultatet innebär att den i delårsrapporten för kvartal 3 lämnande prognosen inte kommer att uppfyllas. Trenden med successiva förbättringar jämfört med samma period föregående år bibehålls dock.

I delårsrapporten påpekades att prognososäkerheten var stor beroende på hög andel korta order i orderstocken. Under fjärde kvartalet fördröjdes flera förväntade avslut. Under senare delen av perioden erhålls, som tidigare rapporterats, två mycket viktiga order till Pronyx Wood. Även på andra affärsområden gjordes sena avslut. Dessa order kom så sent att upparbetningen och intäkterna i huvudsak kommer att avräknas under 2002. P.g.a. detta har beläggningsgraden och intäkterna för fjärde kvartalet 2001 inte nått upp till förväntningarna.

På samtliga affärsområden pågår förhandlingar om ytterligare intressanta order som förväntas komma till avslut under första kvartalet i år.  Kontakter med agenter på den mellaneuropeiska marknaden för affärsområdena Wood och Paper är i långt framskridet skede. Den samlade marknadsbedömning inför 2002 kvarstår därför som positiv och efterfrågan bedöms vara förbättrad jämfört med för tre månader sedan.

Nyköping den 14 januari 2002

Gunnar Meller

För ytterligare information kontakta gärna: 

Gunnar Meller

VD och koncernchef Pronyx AB

070-535 30 48, gunnar.meller@pronyx.com

Se även: www.pronyx.com

Bakgrundsinformation

Pronyx skall stärka sina kunders lönsamhet genom att leverera lösningar för en effektivare produktion, baserade på en unik kombination av verksamhetskunnande och industriell IT. Traditionell basindustri liksom tillverkningsindustri kräver en kontinuerlig effektivisering av produktionen och utvecklingen går mot ett allt tätare samarbete mellan beställare och leverantör. Detta ökar kraven på precision, kvalitet och pålitlighet i alla led. För att uppnå detta krävs återkommande investeringar i IT-lösningar som styr, optimerar, övervakar och reglerar produktionsflödet. Pronyx har en unik metodik för att ta fram helhetslösningar som möjliggör för kunderna att ligga i framkanten av utvecklingen. 

Det är Pronyx avsikt att utnyttja denna metodik, kombinerat med sin specialistkunskap inom bas- och processindustri, för att expandera i Norden och på marknader med snarlika förutsättningar.

Pronyx har idag ca 130 anställda. Organisationen är anpassad efter kundsegmenten: Wood, Paper, Industry och Metal. Pronyx är en marknadsledande leverantör av industriella IT-lösningar till dessa segment. Aktien är noterad på OM Stockholmsbörsens O-lista.

