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PRESSMEDDELANDE

15 januari 2002

CellPoint öppnar kontor i New York

CellPoint har i linje med bolagets tillkännagivande i december om att öka närvaron i USA, etablerat ett platskontor i New York. Det nordamerikanska kontoret har etablerats utöver de europeiska enheterna i Sverige och England.

Det nya kontoret stärker CellPoints närvaro i Nordamerika och gör det möjlig att arbeta mer nära med CellPoints investmentbank Gerard Klauer Mattison (GKM) i att utveckla bolaget och dess finansiella ställning samt att vidare bygga relationer med strategiska partner.

Peter Henricsson, styrelseordförande i CellPoint, säger: "CellPoints kontor i USA kommer att bistå i utvecklingen och implementeringen av vår strategiska vision samt underlätta för investerare, partner och kunder. Under den senaste månaden har vi nått påtagliga framgångar tillsammans med GKM, bland annat med det nya avtalet med Castle Creek, målinriktningen för strategiska partnerskap och andra finansiella initiativ. Härutöver arbetar vi nära med KCSA, CellPoints konsultbyrå för investerarrelationer, i syfte att öka medvetenheten om CellPoint bland investerare." 

CellPoint har nyligen framgångsrikt avslutat en omfattande rekonstruering där den månatliga kapitalförbrukningen (”burn rate”) minskats med cirka 1 miljon USD till mindre än 750 000 USD. CellPoint har strategiskt och framgångsrikt kunnat bibehålla kärnverksamheten med utveckling av mjukvara för positioneringsteknik och positioneringsplattformar. Detta har möjliggjort för bolaget att påbörjat ett rekryteringsprogram, som bland annat lett till anställandet av fyra nya personer inom utveckling och försäljning," säger Henricsson.

Stephen Childs, CellPoints President, tillägger: "Vi ser år 2002 som genombrottsåret med signifikant tillväxt för tekniken för positioneringsplattformar. Kontraktsförhandlingarna rörande plattformar med europeiska och asiatiska kunder har tilltagit eftersom positionering är en hörnsten inom mobilt Internet. Dessa plattformar möjliggör för massvis av nya tjänster för mobilanvändare, och vi har definitivt rätt produkt i rätt tid.”

"Vårt fokus nu är att avsluta finansieringen tillsammans med GKM och med Celeritas Group of Chicago, som framgångsrikt hjälpt CellPoint med tidigare finansieringar," säger Henricsson. "Med det nya året och vårt amerikanska kontor arbetar vi nu mot att kunna avsluta finansieringen under januari - februari. I egenskap av ett Nasdaq-noterat företag är det i våra aktieägares intresse att vi finns närvarande i USA, speciellt i arbetet med ärenden inom finans, revision, juridik och investor relations tillsammans med våra amerikanska samarbetspartner.”

Frågor från amerikanska aktieägare kommer även fortsättningsvis hanteras av KCSA medan CellPoints personal svarar för kontakter med institutionella investerare, strategiska partner och kunder. CellPoints adress på Manhattan i New York är: c/o KCSA Worldwide, 800 Second Avenue, Fifth Floor, New York, NY 10017, telefon +1-(212) 201-1321.
Om CellPoint Inc.

CellPoint Inc. (Nasdaq och Stockholmsbörsen: CLPT) är en ledande global leverantör av positioneringsteknik, plattformar och applikationer som möjliggör för operatörer att snabbt skapa nya intäkter från positioneringstjänster för både konsumenter och affärsanvändare samt att möta nödfallspositioneringskraven i USA och Europa.

CellPoints två huvudprodukter, Mobile Location System (MLS) och Mobile Location Broker (MLB), bygger på öppna standarder och är utvecklade för att fungera i leverantörsblandade nätverk och möjliggör säker kommunikation med applikationer och innehåll från tredjepartsleverantörer. Grundkonfigurationen av CellPoints system har kapacitet att klara av över 500 000 positioneringsförfrågningar per timma.

CellPoints tidiga inträde på marknaden och långa erfarenhet från europeiska operatörer har möjliggjort utvecklandet av produkter och funktioner som löser grundläggande krav, som aktiv och passiv positionering, internationell roaming, stöd för flera olika positioneringstekniker och användarintegritet.

CellPoint är ett globalt bolag med huvudkontor i Kista. Ytterligare information finns på bolagets hemsida, www.cellpoint.com.

För ytterligare information, kontakta:

CellPoint (Sverige): 
Jakob Sintring, Tel: +46-(0)73 973 77 41, jakob.sintring@cellpoint.com

