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Pressmeddelande 

Stockholm 2002-01-15

Orange Sverige ny delägare i 3G Infrastructure Services AB
De båda operatörerna Hi3G och Europolitan Vodafone har tidigare beslutat att bygga en gemensam infrastruktur för den tredje generationens mobilnät, UMTS, utanför storstadsområdena. Denna kommer att byggas och drivas av det samägda bolaget 3G Infrastructure Services AB och integreras med de infrastrukturer som de båda operatörerna bygger var för sig i Stockholm, Göteborg, Malmö och Karlskrona.

Orange Sverige ansluter sig nu som en tredje ägare till 3G Infrastructure Services AB. Det innebär högre kostnadseffektivitet i utbyggnaden, färre totalt antal master och därmed en mindre effekt på den svenska landskapsbilden. Enligt avtalet är de tre bolagen likvärdiga parter i 3GIS. Samarbetet ligger i linje med PTS riktlinjer och licensvillkor, samt förutsätter godkännande från berörda myndigheter.

–  Vi ser mycket positivt på att Orange Sverige kommer in som delägare i 3GIS och att vi nu kan bygga en gemensam infrastruktur för tre operatörer. Det kommer att stärka oss ytterligare i vår ambition att utnyttja infrastrukturen kostnadseffektivt med bibehållen hög kvalitet. Vår samordning betyder att det att krävs färre master och antenner, vilket är positivt, säger Jan Edhäll, VD för 3G Infrastructure Services AB. 

För mer information kontakta:

Jan Edhäll, VD 3G Infrastructure Services AB, 

Telefon: 08-410 17 300, e-post: jan.edhall@3gis.net 

3G Infrastructure Services AB startades i april 2001 av Hi3G och Europolitan Vodafone. Bolaget har som uppgift att bygga och driva den infrastruktur som möjliggör för operatörerna att erbjuda sina kunder mobila tjänster via UMTS utanför Stockholm, Göteborg, Malmö och Karlskrona. När utbyggnaden är klar kommer 70 procent av befolkningen i Sverige att ha tillgång till snabbare kommunikation genom bolagets infra​struktur som integreras i respektive operatörs nät. 3G Infrastructure Services AB expanderar kraftigt och planerar att ha 100 anställda vid årets slut.
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