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PRESSMEDDELANDE 

Skanska tecknar nytt avtal med StreamServe

StreamServe har tecknat ett nytt avtal med Skanska, vilket är en av de största affärerna hittills för det svenska programvaruföretaget. StreamServe blir nu en övergripande plattform i Skanskas arbete med att automatisera sin affärskommunikation.

Skanska har under hösten driftsatt ett nytt affärssystem för hela koncernen, baserat på Oracle Applications. Systemet har omkring 5 000 användare. Här har StreamServes plattform funnits med från start, och framför allt utnyttjats för att behandla utdata och rapporter. 

Skanskas nya avtal med StreamServe innebär att en rad nya funktioner för affärskommunikation blir tillgängliga för företaget. Det gäller bland annat elektronisk fakturering, en möjlighet som allt fler av Skanskas kunder efterfrågar. Kommunikationen bygger på XML, den viktigaste standarden för utbyte av affärsdokument via Internet.

- Vi har bland annat Volvo som kund, och de accepterar inte längre pappersfakturor från sina underleverantörer efter årsskiftet, säger Henrik Trygg, kontraktschef vid Skanska IT Services.

Skanska planerar också att införa StreamServes XML-baserade lösning som kommunikationsplattform mot IBX, den nordiska e-handelsplatsen som drivs av bland andra Ericsson och SEB.

Skanskas affärssystem kan nu också utnyttja StreamServes Mail-In-funktion. Den gör det möjligt att automatiskt slussa inkommande dokument som offerter till rätt mottagare, även om de inte är personligt adresserade.

- Vi ser att integrationsbehoven hela tiden ökar och att vi måste kunna hantera flera kommunikationssätt och dataformat. Med StreamServe får vi ett verktyg som gör det arbetet mycket enklare, säger Henrik Trygg.

- Skanskas breda satsning på StreamServes plattform innebär att de blir en av våra mest strategiska kunder. Vårt nya avtal understryker också den starka trenden att XML blir allt populärare för många tillämpningar, både i branscher där elektronisk affärskommunikation tidigare saknats och där EDI-standarden har varit dominerande, säger Stefan Blomqvist, Nordenchef på StreamServe.
För mer information, vänligen kontakta:
Stefan Blomqvist, StreamServe, tel. 08-686 85 00, 070 686 85 47. E-post: stefan.blomqvist@streamserve.com

Henrik Trygg, Skanska, tel. 08-504 350 00. 070-557 81 38. E-post: henrik.trygg@skanska.se

-------------------------------------------------------------------------------
Om StreamServe
StreamServe utvecklar programvara som skapar effektivare affärskommunikation och integrerar affärssystem med portaler och e-handelsplatser. StreamServe startade i Sverige 1995 och har på kort tid vuxit till en koncern med 300 anställda och över 2750 företagskunder. Dotterbolag finns i USA och sju europeiska länder. StreamServe har ett  nära samarbete med ledande leverantörer av affärssystem, bland andra IFS, SAP, Oracle, Intentia, Baan och Scala. Mer information finns på www.StreamServe.com
