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80 MSEK till Wireless Maingate 

Wireless Maingate, den ledande aktören inom trådlös maskin-till-maskin kommunikation (M2M) i Norden, tar in ytterligare 80 MSEK genom nyemission till BrainHeart Capital och Catella. Sedan sommaren har totalt 110 MSEK investerats i Maingate. 

Maingate är specialiserade på affärsmässig kommunikation med maskiner. Företaget erbjuder kunder som Vattenfall, Securitas Direct, Posten, PREEM m.fl anpassade kommunikationslösningar för M2M. Företaget har idag hand för kundapplikationer på den Nordiska marknaden. 

- Det nya kapitalet ger oss möjlighet att fullfölja våra planer som skall förstärka Maingates position som den ledande aktören på M2M-marknaden, säger Anders Ericsson, VD på Wireless Maingate. Finansieringen skall räcka till vi har positivt kassaflöde, vilket vi planerar att ha redan i slutet på detta år, fortsätter Anders. 

BrainHeart Capital blir efter tillskottet den största aktieägare i Maingate med nästan hälften av aktierna. Catella Kapitalförvaltning kommer in som helt ny aktieägare. Övriga ägare är MVI, Telia och grundarna. 

- Maingate har under det gångna året bevisat sin konkurrenskraft genom ett antal intressanta affärer. Bolagets produkter tillsammans med en gedigen kompetens utgör ett fantastisk bra utgångsläge för Maingate att förstärka sin ställning som den dominerande leverantören inom M2M-området, säger Sigrun Hjelmquist, BrainHeart Capital.

För ytterligare information, kontakta:

Anders Ericsson, VD Wireless Maingate AB, tel: 0703 – 201414

Sigrun Hjelmquist, Brainheart Capital AB, tel: 0733-779914

Fakta om Maingate 

Maingate har sitt huvudkontor i Karlskrona där företagets drift och utveckling är placerad. Försäljningsorganisationen är lokaliserad i Stockholm och Oslo. Bakom Maingate står BrainHeart Capital, Telia AB, Catella och MVI (Merchant Venture Investment). Idag har Maingate 61 anställda i Sverige och Norge. 

Wireless Maingate AB
Amiralitetstorget 3, Box 244
371 24 Karlskrona
Tel: 0455-36 37 00
www.maingate.se
Fakta om BrainHeart Capital 

BrainHeart Capital är ett industriellt riskkapitalbolag som helt fokuserar på företag inom den nya trådlösa IT-industrin i Norden. Fonden är en av de största i Europa som enbart investerar inom wirelessområdet. Investeringar sker från seednivå till större buy-outs inom tre områden; Industriella Trådlösa Applikationer, Virtuella Mobiloperatörer samt WISP (Wireless ISP).

BrainHeart Capital AB
Skeppsbron 44, P.O Box 1238
111 82 Stockholm
Tel: 0733 77 99 00
www.brainheart.com
Fakta om Catella Kapitalförvaltning

Catella Kapitalförvaltning bedriver diskretionär kapitalförvaltning dvs individuellt anpassad förvaltning åt privatpersoner, enskilda företag, stiftelser och institutioner. Dessutom förvaltar bolaget två nationella fonder FOKUS och FOKUS TILLVÄXT. Catella Kapitalförvaltning är känt för sin case-orienterade förvaltning. Den innebär att Catella kan gå in med stora positioner i ett företag och därmed utöva ett aktivt ägarinflytande för att skapa mervärde i placeringen.

Catella Kapitalförvaltning
Birger Jarlsgatan 6, P.O Box 7328
103 90 Stockholm
Tel: 08-614 25 00
www.catella.se
