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Allgon tecknar ramavtal med Teracom

Allgon befäster sin position på den Skandinaviska radiolänkmarknaden och tecknar ramavtal med Teracom. Avtalet, som gäller fram till och med år 2004, avser radiotransmission (s.k. PDH mikrovågslänk) samt tjänster. 

- Vi har valt Allgon som leverantör av radiolänkutrustning eftersom vi bedömer att deras produkter och tjänster motsvarar våra högt ställda krav på kvalitet och funktionalitet, säger Pierre Karlsson, affärsområdeschef Telecom på Teracom AB.

Allgon skall förse Teracom med mikrovågslänkar för olika typer av trådlös kommunikation. En väsentlig del avser 3G-nätutbyggnad, då Teracom ämnar sälja eller leasa kapacitet bl a till befintliga svenska 3G-licensinnehavare. 

Teracom kommer även att använda Allgons unika lösning, Ethernet Radio Switch, till utbyggnad av kommande LMDS-nätverk samt till trådlösa data- och telefoni​lösningar för större företag och kommuner. Allgons Ethernet​lösning innebär kostnadseffektiv data- och röstöverföring av upp till 36 Mbit/s direkt genom radiolänken, utan onödig konvertering. 

- Avtalet med Teracom är mycket värdefullt för Allgon och bevisar ännu en gång att våra radiolänkprodukter håller absolut världsklass. Tillsammans med avtalet med Svenska UMTS Nät ger detta oss en stark position för Allgons radiolänkverksamhet i Skandinavien, samtidigt som möjligheten att teckna ytterligare åtråvärda avtal i Europa och övriga världen förstärks, säger Jeff Bork, VD på Allgon.

För ytterligare information kontakta:

Jeff Bork



0733-67 22 31

VD, Allgon AB


jeff.bork@allgon.se

Allgons affärsidé är att utveckla, tillverka och marknadsföra radiobaserade lösningar och andra produkter för trådlös telefoni och datakommunikation. Allgons produktsortiment omfattar antennsystem för infrastruktur i mobiltelefonnät; filter, combiners och liknande produkter för basstationer; repeaternät; radiolänkutrustning samt mobiltelefonantenner. Allgons fakturerade försäljning uppgick under 2000 till 2 696 Mkr. Antal anställda uppgick till 1 335 i slutet av 2000.  Allgon grundades 1946.
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