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Rapport från extra bolagsstämma i C Technologies AB 

Vid extra bolagsstämma i C Technologies i dag fattades beslut om emission av skuldebrev med avskiljbara optionsrätter avseende förvärv av utestående optionsrätter i dotterbolaget Anoto AB. Vidare beslutades om bemyndigande att besluta om emission av skuldebrev med avskiljbara optionsrätter avseende löneväxlingsprogram.

· Beslut fattades om emission av 5.170.714 skuldebrev med avskiljbara optionsrätter avseende förvärv av utestående optionsrätter i dotterbolaget Anoto. Innehavarna av de aktier i Anoto, som kan komma att emitteras genom utnyttjande av optionsrätter, skall erbjudas att överlåta dessa aktier till C Technologies mot betalning i form av nyemitterade aktier i C Technologies. 8,195 aktier i Anoto kommer därvid att motsvara 1 aktie i C Technologies. 

· Beslut fattades om införande av ett löneväxlingsprogram. C Technologies koncernens anställda kommer att erbjudas att, för marknadspris, förvärva optionsrätter i C Technologies och som motprestation acceptera sänkt lön under en period av maximalt 18 månader. För genomförande av detta löneväxlingsprogram beslutade bolagsstämman att bemyndiga styrelsen att besluta om emission av högst 4.800.000 skuldebrev med avskiljbara optionsrätter.
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C Technologies AB (publ) grundades 1996 och är ett svenskt högteknologiskt utvecklingsföretag med spetskompetens inom områdena digital kamerateknik och avancerad bildbehandling. C Technologies Group, där dotterbolagen Anoto AB och WeSpot AB ingår, har omkring 300 anställda och kontor i Lund, Stockholm, Atlanta, Boston, Tokyo och Hong Kong. Större ägare är grundaren Christer Fåhraeus, Capital Group och Ericsson. C Technologies aktie är noterad på OM Stockholmsbörsens O-lista (Attract 40). 
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