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Kommuniké från ordinarie bolagsstämma och efterföljande konstituerande styrelsemöte, 2002-01-17, i AB CF BERG & CO (publ) 

Sammanfattning

· Utdelning för 2000/2001: 0,25 kr per aktie (samma nivå som f.å)

· Nya styrelsen består av Åke Bergh, Alf Bergh, Peter Friberg, Bo Sturesson, Göran Jönsson och Anders Karlsson 

· Bo Sturesson utsågs till ny ordförande

· Oförändrat arvode till styrelsen 275 kkr 
Nettoomsättning och resultat

Det noterade sågverksföretaget AB CF BERG & CO (publ) uppnådde för räkenskapsåret 

1 september 2000 – 31 augusti 2001 en nettoomsättning på 255 861 kkr för koncernen, jämfört med 270 808 kkr föregående år. Koncernens resultat efter finansiella poster uppgick till minus 6 489 kkr, jämfört med 3 228 kkr föregående år. Justerat för intäkter från Alecta-SPP blir resultatutfallet efter finansiella poster minus 7 179 kkr, jämfört med 300 kkr föregående år.

I tidigare lämnad tremånadersrapport för verksamhetsåret 2001/2002 framgår nettoomsättning och resultat för kvartal 1, dvs perioden 2001-09-01 till 2001-11-30.

Året som gått

Verksamhetsåret september 2000 – augusti 2001 präglades till att börja med av en fortsatt stark efterfrågan på trävaror. Europas konsumtion av sågade barrträvaror kom under år 2000 att bli den högsta som någonsin noterats. Det globala trävaruutbudet har dock varit så stort att trots den goda konsumtionsutvecklingen har vi under 2000 haft en svagt fallande prisutveckling på granen och en i princip stagnerad utveckling på furan. Den kanske viktigaste faktorn för marknadsbalansen är den mycket snabba återkomsten av ryska trävaror.

Under året 1999/2000 sjönk råvarupriserna på framförallt talltimret och låg fast fram till april 2001. Därefter skedde en prissänkning på 5% på både tall och gran. Den ingående lagernivån var marginellt lägre jämfört med motsvarande tid året innan. Höstens rådande väderförhållande skapade ett lägre timmerflöde, brist på råvara och därmed lägre produktionsvolymer. Den volymmässiga avsättningen för cellulosaflis har för säsongen varit god. Den prishöjning som skedde i augusti 2000 med 13,6% löpte fram till augusti 2001.

Lägre utleveransolymer har gjort att omsättningen totalt sett minskat med cirka 15 mkr för räkenskapsåret i jämförelse med föregående år. Under hösten och vintern rådande råvaruknapphet tillsammans med svåra produktionsförhållanden resulterade i ca 10% lägre produktionsutfall jämfört med året innan bidrar starkt till årets negativa resultatutveckling.
Investeringar
Under räkenskapsåret har investerats 2 973 kkr i maskiner och andra tekniska anläggningar, 652 kkr i inventarier, verktyg och installationer, 70 kkr i markanläggningar och 21 kkr i byggnader. Pågående nyanläggning och förskott på materiella anläggningstillgångar uppgår till 695 kkr. De enskilt tyngre investeringarna består i Mörlunda av utbyte av en hugganläggning för flisning av avkapen från våra två justerverk och i Järnforsen av installation av en optimeringskapanläggning för framtagning av snickeri- och furuämnen.

I Järnforsen pågår installation av tidigare beslutad utrustning för tillverkning av tjocklimfog och limmade balkämnen. Produktionen förväntas i sin helhet komma igång under denna månad. I Mörlunda studeras möjligheterna till en fortsatt utbyggnad av bl.a. hyvlings- och kapmöjligheter i syfte att ytterligare höja förädlingsgraden. I december månad slutfördes upphandlingen av en ny datateknisk plattform gällande ett för koncernen gemensamt administrativt system. Systemet kommer att möjliggöra och förenkla framförallt en samordning av koncernens försäljningsresurser, lagerhantering men även övriga administrativa rutiner. Driftsättning kommer att ske etappvis under våren.

Åtgärder

Med anledning av den svaga lönsamhetssituationen har koncernen vidtagit ett antal rationaliseringsåtgärder mm.

· En samordning av reparations- och underhållsavdelning såväl mellan enheterna i Mörlunda och Järnforsen som inom resp. enhet vad gäller fordons-, el- och mekaniskt underhåll med viss personalminskning som följd.

· En ytterligare minskning av transporterna i egen regi.

· En samordning av ekonomiadministrationen med en centralisering till Mörlunda.

· Minskning av personal i den gemensamma inköpsorganisationen.

· Personalmässig förstärkning av försäljningsavdelningen.

Ledningen fortsätter översynen av organisationen även i övrigt med möjlighet till fortsatta effektivitets- och rationaliseringsåtgärder mm.

Utsikter 

Tillväxten på vår huvudmarknad - europamarknaden faller, varför leveranser till de utomeuropeiska marknaderna spelar en allt större roll. Detta gäller såväl för avsättning som för prisutveckling på den globala trävarumarknaden. En viss förstärkning av försäljningspriserna både vad gäller furuträvaror och inte minst granträvaror har konstaterats under delårsperioden. Utvecklingen av marknadspriserna är mycket beroende på hur produktionen utvecklas i övriga producentländer och då främst Finland. En annan faktor som har stor betydelse är de stora fluktuationerna som sker på valutamarknaden vilket skapar en stor osäkerhet hur försäljningsintäkterna kommer att utvecklas. 

Den höga USA dollar kursen som fördyrar importen av timmer tillsammans med det låga utbudet av råvara på den inhemska marknaden skapar en situation med knapphet på råvara. Denna situation gör att den nödvändiga kostnadsanpassningen på koncernens råvara försvåras.

Med reservation för fortsatta problem med råvaruanskaffningen räknar bolaget med att vidtagna och planerade åtgärder skall leda till en resultatförbättring i jämförelse med utfallet för hela förra räkenskapsåret.

Bolaget avstår från att lämna en mer preciserad prognos för räkenskapsåret 2001/02.
Utdelning

Bolagsstämman fastställde styrelsens utdelningsförslag med 0,25 kr per aktie. Avstämningsdag är tisdagen den 22 januari 2002 och utdelningen beräknas sändas ut från VPC AB fredagen den 25 januari 2002.

Styrelse

Bolagsstämman beslutade om omval av styrelseledamöterna Alf Bergh, Åke Bergh och Peter Friberg samt nyval av Bo Sturesson, Göran Jönsson och Anders Karlsson till ordinarie ledamöter. Till suppleanter omvaldes Bengt Axelsson, Anita Bergh och Torbjörn Olausson. Samt att arbetstagarorganisationerna meddelade omval av tidigare valda arbetstagarledamöter. Information om de nya ledamöterna går att läsa i pressmeddelandet från den 20 december 2001.

Kommande rapportperiod

Nästa rapporteringstillfälle är den 18 april 2002 gällande halvårsbokslut sep 2001 - feb 2002.

Årets VD-anförande avlutades med att Åke Bergh konstaterade. Trä är det enda förnyelsebara byggmaterialet vi har – en ren naturprodukt.

Järnforsen den 17 januari 2002.

Styrelsen för AB CF BERG & CO (publ)

