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Meditelligence gör internationellt genombrott med pocket pharma(
Ordern innebär att PocketPharma , som är ett mobilt ,  papperslöst system för kliniska prövningar kommer att användas vid en studie initierad från ett av de ledande läkemedelsbolagen i världen. Detta kan generera  en betydande framtida ordervolym från det aktuella läkemedelsföretaget.
Affärsområdet Pocketpharma inom Meditelligence har under det senaste året fokuserat på att uppnå globala avtal med de ledande bolagen inom den internationella läkemedelsindustrin. Detta arbete har nu resulterat i en första internationell order.

”Det är ett betydande genombrott för Meditelligence att , efter omfattande utvärdering i hård konkurrens, få en order av ett ledande internationellt läkemedelsföretag. Detta visar att den marknadsbearbetning samt den internationella strategi som genomförts under 2001 nu ger konkreta resultat” , säger 

Jan Furuvald, VD i Meditelligence AB.

PocketPharma möjliggör en förkortning av den kliniska prövningsprocessen med en samtidig hög kvalitet. Systemet är anpassat för handdatorer, vilket innebär en ökad mobilitet för användaren.

Genom användning av PocketPharma möjliggörs en tidigare introduktion av läkemedel på marknaden, vilket kommer patienterna till gagn genom ny och effektiv behandling.

Kunder sedan tidigare är bland andra  Pharmacia och  AstraZeneca

Meditelligence är ett medicinskt inriktat IT bolag som utvecklar, marknadsför och säljer kvalificerade produkter till den internationella läkemedelsindustrin. 

För ytterligare information se, www.meditelligence.se  alternativt kontakta:
Jan Furuvald VD, Meditelligence AB 
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