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Softronic - Kundförlust p g a konkurs hos kunden DNG

På grund av en kundförlust kommer Softronics resultat för 2001 att drabbas av en engångseffekt. Softronic har haft en fordran på Dial NXT Group som nu har försatts i konkurs. Förlusten på projektet kommer att uppgå till maximalt 5 MSEK. Utöver detta kan kommenteras att resultatet för fjärde kvartalet också har påverkats av en något fördröjd orderingång.

En av Softronics större kunder - det O-listenoterade företaget Dial NXT Group har i går ansökt om konkurs. Softronic har en fordran på ett av DNGs dotterbolag. Förlusten på projektet kommer att uppgå till närmare 5 Mkr. I dagsläget har Softronic inga andra kända osäkra fordringar.

Trots en ökning av antalet order i december har detta ännu inte givit genomslag i bättre resultat. Detta tillsammans med den i övrigt svåra marknadssituationen i hela IT-branschen har medfört att Softronics rörelseresultat för det fjärde kvartalet blivit negativt. Rörelseresultat (förutom kundförlusten) kommer att uppgå till ca -4 Mkr.

Den 31/12 uppgick det sammanlagda likviditetsutrymmet till 52 Mkr. 

Finansiella investeringar gjorda i Softronic Ventures skedde under år 2000 till högre värderingar än som råder för tillfället. Softronic kommer på sedvanligt sätt i samband med bokslutet att värdera dessa finansiella tillgångar till deras aktuella värde. 

Softronic presenterar sin bokslutskommuniké 2002-02-07.

Framtiden

I slutet av 2001 har en ökning i antalet order kunnat noteras trots en fortsatt hård konkurrens inom alla segment av Softronics marknad. För början av 2002 ser marknadssituationen fortfarande svår ut och trots ökad orderingång måste det antas att hela 2002 fortsatt kommer att präglas av hård konkurrens till följd av kraftig överetablering i branschen. Målsättningen för 2002 är ändå att uppnå ett positivt resultat.

För att säkerställa detta kommer redan påbörjade kostnadsbesparande åtgärder att utökas. Ca 30 anställda kan komma att varslas om uppsägning inom områden med liten efterfrågan, samtidigt som förändringar av lönestruktur och andra kostnadsbesparingar såsom minskning av lokalyta kommer att genomföras under 2002. Kostnaderna för åtgärderna kommer att belasta första kvartalet med ca 5 Mkr och väntas ge besparingar på ca 15 Mkr på årsbasis. 
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Softronic AB

Softronic är ett IT- och managementbolag som bidrar till kundernas affärsutveckling och ökade konkurrenskraft. Bolagets grundidé är att leverera IT för bättre affärer. 

Genom att  kombinera erfarenhet och nytänkande inom spjutspets- och Internetteknik med kompetens inom strategi och affärsutveckling, tar Softronic ett helhetsansvar - från behovsanalys och utveckling av transaktionsintensiva verksamhetslösningar till implementation och drift. 

Företaget grundades 1984 och har idag cirka 350 anställda fördelade på kontor i Stockholm, Göteborg, Malmö, Estland, Frankrike, Portugal, Spanien och USA. Softronic är noterat på Stockholmsbörsens O-lista. www.softronic.se
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