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Lars Harrysson ny vd i outsourcingföretaget IN

Lars Harrysson, tidigare koncernchef för WM-data har tillträtt som vd för outsourcingföretaget IN, där han varit styrelseledamot. Han var också med och beslutade om etableringen av företaget, vilket legat till grund för hans beslut att acceptera erbjudandet om vd-posten. Lars Harrysson efterträdde Kristian Rothoff den 1 december 2001.

· Det känns mycket bra att få ta en betydligt mera operativ roll i arbetet med IN. Jag har ju haft förmånen att under snart ett år följa IN utifrån ett styrelseperspektiv och därigenom fått en bra inblick i branschen och företagets möjligheter. Jag var också med i skapandet av IN under min tid som ansvarig för WM-data och därför kändes det viktigt och rätt att acceptera erbjudandet som ansvarig för IN, säger Lars Harrysson.

Om IN:s framtida inriktning säger Lars att den ligger fast.

· Vi fokuserar fortsatt på vårt koncept för affärsstödjande tjänster där vi möjliggör för kunderna att ägna sig åt sin kärnverksamhet. Samtidigt kan vi hjälpa till att effektivisera och utveckla affärsstödet.

Lars kommer senast från WM-data, där han började 1978 och har arbetat i många olika roller, bland annat som bolagsansvarig och koncernchef.

IN är specialisten på affärsstödjande verksamheter. Vi tar över, driver och utvecklar lönekontoret, personalavdelningen, ekonomiavdelningen, receptionen, växeln och kontorsservicen. Som din outsourcingpartner hjälper vi dig att effektivisera och höja kvaliteten på hela eller delar av ditt affärsstöd. IN finns i hela Sverige, har ca 1100 medarbetare och omsätter 1,2 miljarder. Bland våra kunder finns Telia, If, Skandia, WM-data, Volvo Lastvagnar, Cap Gemini Ernst & Young, NCC Fastigheter, com hem och Know IT.
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