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Pressmeddelande
Reumaåret 2002 är öppnat
Idag, 23 januari, invigdes Apotekets Reumaår av HM Konungen i Stockholm. 

Under året kommer Apoteket fokusera på reumatiska sjukdomar och genomföra en rad informationsinsatser till allmänhet och hälso- och sjukvården. Fyra områden kommer att fokuseras under året: artros, inflammatoriska ledsjukdomar, systemiska reumatiska sjukdomar och fibromyalgi.

Apoteket vill förbättra läkemedelsanvändningen hos personer med reumatiska sjukdomar, vilket förhoppningsvis leder till en förbättrad livskvalitet 
och till sänkta sjukvårdskostnader.
· Inom denna stora grupp människor finns det troligen många som har olika problem kring sina läkemedel, säger Monika Larsson, projektledare för Reumaåret.

· Det kan t ex röra sig om underdosering på grund av rädsla för läkemedel, överdosering på grund av bristande effekt, eller problem med att hålla ordning på många preparat och doseringstillfällen. Vi träffar i stort sett alla dessa personer - och har därmed en stor möjlighet att påverka situationen. 

· Våra förstudier visar att många med reumatiska sjukdomar känner sig missförstådda. Därför fyller den skriftliga informationen, i broschyrer, vår kundtidning och på hemsidan, en viktig funktion. Kanske kan informationen innebära att de blir bättre bemötta av t ex arbetskamrater, vänner och familjer, säger Monika Larsson.

Främsta samarbetspartner med Apoteket under Reumaåret är Reumatikerförbundet och flera gemensamma aktiviteter kommer genomföras, bland annat kommer det finnas reumatiker på vissa apotek.
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Satsningen på temaår där Apoteket lyfter fram olika folksjukdomar, har gjorts tillsammans med hälso- och sjukvården och organisationer sedan 1991. Reumaåret är Apotekets 11:e temaår.
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