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Pressmeddelande

Stockholm/Oslo 2002-01-23

Mogul förlänger samarbetet med SpareBank1 Gruppen i Norge

Mogul ska fortsätta att ansvara för applikationsförvaltningen av SpareBank1 Gruppens nätbank i Norge under 2002.

Mogul Technology i Norge har samarbetat med SpareBank1 Gruppen i flera år. Under 2001 har Mogul bland annat ansvarat för utvecklingen av bankens nätbanksapplikation för att flytta den till en ny teknisk plattform. Mogul har också utvecklat processer och verktyg för denna komplexa IT-lösning som är baserad på modern Java-teknologi.


- Det senaste årens samarbete med Mogul visar att företaget har mycket bra system för förvaltning av verksamhetskritiska banklösninger. Moguls kompetens när det gäller integration mellan affärssystem och internetlösningar är också av avgörande betydelse för vårt val av dem som samarbetspartner, säger Olav Eriksen, nätbankschef i SpareBank1 Gruppen.
- Vår styrka är att vi erbjuder våra kunder användarvänliga system med hög kvalitet och att vi har stor kunskap om de stränga kvalitets- och säkerhetskrav som ställs på banktjänster på internet.  För oss är det också viktigt att vi kan bidra till att ge slutanvändaren, det vill säga bankens kunder, en nätbankstjänst som är både lättillgänglig och användarvänlig, säger Jon Øyvind Eriksen, chef för Mogul Technology i Norge.
För ytterligare information vänligen kontakta:

Jon Øyvind Eriksen, chef för Mogul Technology AS, telefon: + 47 24 11 43 00, mobil: + 47 93 06 04 17
E-post: jon.eriksen@mogul.com

Olav Eriksen, nätbankschef i SpareBank1 Gruppen, telefon: + 47 77 62 38 88, 
mobil: + 47 90 99 27 88, 
E-post: olav.eriksen@sparebank1.no
Mogul.com Group AB (publ.) hjälper företag att identifiera och utnyttja nya affärsmöjligheter med fokus på Internet, genom att utveckla och implementera, heltäckande IT-relaterade kommunikationslösningar och affärssystem. Bland uppdragsgivarna finns företag som Alcro-Beckers, SpareBank1, Dun & Bradstreet, Ericsson, Gjensidige NOR, Toyota, Skandia, Alecta (SPP), Eniro och Xerox. Koncernen, med dotterbolagen Mogul Sweden AB, Mogul Technology AS, Mogul Technology Center AB, Mogul Services AB och Mogul Finland Oy har idag kontor i Sverige, Norge, England och Finland. Företaget är noterat på OM Stockholmsbörsens O-lista. Se vidare www.mogul.com 

Om SpareBank 1 -alliansen

SpareBank1 alliansen har 5000 anställda i Norge varav cirka 1000 är knutna till SpareBank1 Gruppen AS och dess dotterbolag. Alliansen har tillgångar på cirka 250 miljarder norska kronor. I Norge har alliansen cirka 2,2 miljoner privatkunder och cirka 115.000 företagskunder. Koncernen har omkring 200.000 nätbankskunder och 380 kontor över hela Norge.
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