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KI-forskning visar:

Så kan sjukskrivningarna minskas

Under de senaste åren har antalet sjukskrivningar ökat med 30 procent per år. Ökningen kostar 25 miljoner kronor – per dag.

Karolinska Institutet har i samarbete med AFA tagit fram en modell för att snabbt kunna identifiera individer med ökad risk för ohälsa och sjukskrivning. Målet är att kunna sätta in rätt åtgärder, både på individ- och företagsnivå. I undersökningen har KI tittat på de sjukdomar och besvär som ligger bakom 80 procent av sjukskrivningarna ( bland annat ryggont och utbrändhet.

Nu har modellen prövats på ett antal företag. Resultaten är goda och KI:s modell kommer nu att användas i AFA:s och arbetsmarknadens parters stora satsning på att minska sjukskrivningarna i Sverige.

Vid en presskonferens torsdag 31 januari kommer KI och ett av pilotföretagen att berätta om resultaten av de åtgärder som vidtagits i projektet.

Deltagare är docent Irene Jensen, KI, Professor Åke Nygren, KI samt representanter från AFA och ett av de undersökta företagen. 

Tid: torsdag 31 januari 11:00

Plats: AFA, Klara Södra Kyrkogata 18, (hörsalen, nedre botten)
Välkomna!

AFA är en gemensam organisation för de tre försäkringsbolagen AFA Livförsäkring, AFA Sjukförsäkring och AFA Trygghetsförsäkring. Organisationens huvudsakliga arbetsuppgift är att administrera avtalsförsäkringar, bestämda i kollektivavtal eller andra överenskommelser mellan arbetsmarknadens parter. På uppdrag av arbetsgivar- och arbetstagarorganisationer, företag m fl finansierar och genomför AFA även

olika projekt för att förebygga skador.

Karolinska Institutet (KI) är Sveriges enda universitet specialiserat på medicin. Karolinska Institutet bidrar genom forskning, utbildning och information till att förbättra människors hälsa. Karolinska Institutet står för 40 procent av all medicinsk forskning, och 12 procent av all forskning vid universitet och högskolor i Sverige. Forskningen spänner över ett brett fält: från grundläggande forskning i molekylärbiologi till folkhälsovetenskap och omvårdnadsforskning.

För anmälan och mer information om presskonferensen kontakta Agneta Östberg Forsell, informationschef AFA, telefon: 696 46 13, mobil: 0708-92 85 78. 
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