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PRESSMEDDELANDE
Hands i Skellefteå - en strategisk partner för Navision

Navision, ett av världens lönsammaste och framgångsrikaste IT företag, räknar nu Hands som en av sina viktigaste partners i Sverige. 

Hands i Skellefteå - ett av ortens största IT företag – är under diplomering och certifiering på Navisions samtliga utvecklingsplattformar.

I och med att Hands regionkontor i Skellefteå tog det strategiska beslutet om den nya plattformen Attain erhålls nu full täckning på Navisions samtliga plattformar vilka är Navision Axapta, Navision Attain och Navision XAL.

- Detta får till följd att vi nu säkrar arbetstillfällena i Skellefteå och att vi därmed lägger grunden för fortsatt utveckling och expansion i regionen, säger Pär Lundberg, regionchef Hands Norr och fortsätter

- Hands är ett s k Navison Solution Center vilket innebär att vi står för kompetens och  erfarenhet som minst täcker de krav som Navision ställer på sina NSC´s. Bland annat krävs kunskap inom områden som ekonomi, logistik och teknik. Till detta lägger vi Hands kompetens inom produktion. Man skulle kunna säga att Hands nu blir ett nytt ”Center of Excellence" hos Navision, avslutar Pär med ett leende.

Kom och träffa Navisions svenska VD Michael Uhman på plats på Hands regionkontor i Skellefteå torsdagen den 31 januari 2002 då vi klipper banden och firar att Hands nu är på väg att diplomeras och certifieras inom alla plattformar hos Navision. 

Kort om Navision:
Navision är en ledande global leverantör av integrerade affärslösningar för medelstora företag och, efter börsvärde räknat, det tredje största IT-företaget i Norden. Företaget har en global kundbas på över 130 000 installationer och en stark internationell säljkanal med fler än 2 250 partners och 1 100 anställda i 29 länder. Navisions huvudprodukter är Navision Axapta, Navision Attain/Navision Financials och Navision XAL. 

Kort om Hands:
Hands levererar helhetslösningar baserade på några av marknadens ledande affärssystem. Lösningar som hjälper branscher, organisationer och företag att utnyttja sina resurser bättre inom områden som är kritiska för affärsverksamheten. Vid våra kontor i Sverige finns ca 200 medarbetare med unik förståelse för affärsprocesser och utveckling av affärslösningar. Hands är noterat på Oslobörsen. Sammanlagt är vi 1600 händer i Sverige, Norge, Danmark och Finland.
För mer information om samarbetet mellan Hands och Navision vänligen kontakta 

Pär Lundberg, Hands AB, tel: 0910-71 76 02, 0703-750 043
www.hands.se
Michael Uhman, Navision AB, tel: 08-566 168 00, 0709-174 350
www.navision.se
