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Outsourcingföretaget IN expanderar sin verksamhet i Kalmar.

Under de senaste månaderna har IN rekryterat närmare 20 nya medarbetare och dubblerat sina lokalytor för att klara den fortsatta expansionen.

Telefoniverksamheten i Kalmar har under de senaste månaderna rekryterat nästan 20 nya medarbetare. Åtta nya tillsvidareanställda medarbetare har rekryterats liksom elva nya timanställda.

- Jag räknar med att behöva anställa ytterligare ett antal timanställda under kommande vår. Vi har en mycket hög kompetens inom området vilket underlättar arbetet med rekrytering och utveckling, säger Anders Jansson, platschef i Kalmar.

Samtidigt med rekryteringen av nya medarbetare har en expansionen av lokalytorna genomförts. IN förfogar idag över en dubbelt så stor yta som tidigare och har i sina nya lokaler över 750 m2.

· Detta blir till stor nytta då vi ser en fortsatt ökning av kunduppdragen under 2002, menar Anders Jansson.

Totalt sysselsätter telefoniverksamheten i Kalmar ett 70-tal medarbetare i dagsläget.

IN är specialisten på affärsstödjande verksamheter. Vi tar över, driver och utvecklar lönekontoret, personalavdelningen, ekonomiavdelningen, receptionen, växeln och kontorsservicen. Som din outsourcingpartner hjälper vi dig att effektivisera och höja kvaliteten på hela eller delar av ditt affärsstöd. IN finns i hela Sverige, har ca 1100 medarbetare och omsätter 1,2 miljarder. Bland våra kunder finns Telia, If, Skandia, WM-data, Volvo Lastvagnar, Cap Gemini Ernst & Young, NCC Fastigheter, com hem och Know IT.
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