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Ny ledning för DnB Kapitalförvaltning

29 januari 2002
· Anders Kvist ny chef för Den norske Banks kapitalförvaltning.

· Den norske Bank har beslutat om chefsutnämningar inom den globala förvaltningsorganisation som nu skapas i samband med förvärvet av Skandia Asset Management. Utnämningarna är villkorade av att samtliga nödvändiga myndighetstillstånd och andra tillstånd erhålles för förvärvet.

Anders Kvist, nuvarande chef för Skandia Asset Management, utses till chef för DnB Kapitalförvaltning och den samlade förvaltningsorganisationen med kontor i Bergen, Oslo, Stockholm, London, New York och Hong Kong. Anders Kvist kommer att ingå i DnB's koncernledning.

Nuvarande ledningsgrupp inom Skandia Asset Management fortsätter som ledning för DnB´s kapitalförvaltningsverksamhet. I ledningsgruppen ingår, förutom Anders Kvist, även Märtha Josefsson (Chief Investment Officer), Anders Jonsson, (Head of Institutional Clients), Eva Larsson (Head of Securities Operations), Stefan Carlsson (Global Investment Manager), Harald Troye, (DnB Kapitalforvaltning i Norge) och Bengt Sandberg (Kundansvarig Skandia Liv och Skandia Fonder). 

Till chef för DnB Kapitalforvaltning ASA, d v s den norska verksamheten, utses Harald Troye, f n chef för Skandias kapitalförvaltning i Norge och medlem i Skandia Asset Managements ledning sedan 1992. 

- I den nya organisationen kan vi kombinera den nödvändiga kontinuiteten med en växande global förvaltning. Våra mål är att även i fortsättningen prestera hög avkastning för våra kunder till låga förvaltningskostnader, säger Anders Kvist i en kommentar.

- Vi har med glädje noterat att den svenska finansinspektionen mycket snabbt godkänt att DnB förvärvar Skandia Asset Management och med chefsutnämningarna tar vi nu nästa steg i samgåendet. Vi avvaktar godkännanden från myndigheter i övriga berörda länder, säger Svein Aaser, koncernchef i DnB.

- DnB har som klar målsättning att bli den mest kompetente kapitalförvaltaren i Norden. Som en följd av samgåendet mellan Skandia Asset Management och DnB´s kapitalförvaltning kan vi nu utveckla en global förvaltningsorganisation med Norden som hemmamarknad, fortsätter Svein Aaser.
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