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Pressmeddelande, 2002-01-30
Lagom till Alla hjärtans dag släpper Picofun nya flirtspelet MTV Amour

Nu lanseras det första mobilspelet inom ramen för samarbetet mellan Picofun och MTV Networks i Norden. MTV Amour är ett SMS-spel som skall sätta fart på mobilflirtandet i Sverige, Norge, Danmark och Finland. Bland alla miljoner mobilanvändare i Norden finns tiotusentals singlar inom varje ålderskategori som delar gemensamma intressen. MTV Amour hjälper användarna att hitta en partner som matchar angiven ålder och intressen. Sen är det upp till spelaren att flirta sig fram med färdigskrivna eller egenhändigt komponerade flirtmeddelanden.

”MTV Amour är ett kul koncept med dubbla mål, säger Picofuns vd Carl-Greger Leijonhufvud. ”I själva spelet är målet att bli en känd och respekterad personlighet som uppmärksammas på hemsidan, samtidigt finns det ytterligare ett mål i att genom spelet möta nya vänner och kanske i förlängningen få till en verklig date.”

Liksom alla andra spel från Picofun har MTV Amour en egen hemsida där spelarna kan ta del av nyheter om spelet och de hetaste paren, studera high-score-listor och annan information kring spelet. Hemsidan, som också innehåller skärmbilder från MTV Amour, finns på www.mtve.com samt operatörernas hemsidor. De första operatörer som erbjuder sina användare spelet är Comviq och Telia Mobile i Sverige, Djuice i Norge, TDC i Danmark och Radiolinja i Finland.

”MTV Amour är en del i vår stora satsning på olika mobila musiktjänster. Vi har en stor och hängiven användargrupp på www.mtve.com och MTV Amour är ett sätt att erbjuda dem underhållning.”, säger Ola Wikström, Nordenchef på MTV Online i Norden. 

Spelet kommer att marknadsföras i MTVs TV kanal och hemsida samt på ett antal av Picofuns partners ungdomassajter nämligen Lunarstorm.se och Ringetoner.dk.

För mer information, vänligen kontakta:

Carl-Greger Leijonhufvud, VD



Fredrik Syrén, marknadschef

Tel: +46 708 218025




Tel: +46 708 218003

cg.leijonhufvud@picofun.com



fredrik.syren@picofun.com

Lisa Lönner, Presschef MTV i Norden

Tel: +46 8 506 78 060

Mobil: +46 70 200 94 14

lonner.lisa@mtvne.com

PICOFUN

I rollen som utvecklare, förläggare och distributör är Picofun är en drivande part i den fortsatta utvecklingen av den mobila underhållningsbranschen. Picofun har idag distributionsavtal med majoriteten av Europas ledande mobiloperatörer och portalägare, företagets spel har redan lockat flera miljoner användare runt om i Europa. 

Med basen i Sverige har Picofun säkrat sin globala närvaro genom ett brett internationellt nätverk av partners. I partnernätverket återfinns ett flertal ledande spelutvecklare, mobiltelefonstillverkare, medieföretag samt mobiloperatörer och portalägare.

www.picofun.com
För mer information om MTV Networks: www.mtve.com/press, Password: MTVINFO






