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Allgon vald till huvudleverantör av 3G-utrustning

Allgon har tecknat en avsiktsförklaring med en stor europeisk systemleverantör om att tillhandahålla infrastrukturlösningar till 3G-nät för flera år framöver.

Allgon ska utveckla och leverera integrerade filterpaneler till systemleverantörens UMTS-basstationer under flera år framöver, med start i början av 2002. I samarbetet ingår leverans av lågbrusförstärkare, riktkopplare, splitters och annan utrustning som är kritisk när det gäller att leverera UMTS-tjänster med hög radiokvalitet.

Tack vare samarbetet får den europeiska systemleverantören ta del av Allgons unika kompetens och erfarenhet när det gäller avancerad basstationsteknologi.

– Vi har tecknat avsiktsförklaringen i hård konkurrens med andra systemleverantörer, vilket om något bekräftar vår kompetens när det gäller 3G-teknologi, säger Jeff Bork, VD på Allgon.

Avsiktsförklaringen är det andra offentliggjorda 3G-teknologisamarbetet på kort tid, vilket innebär att Allgon befäster sin position som en av de ledande leverantörerna av radioteknologi för mobilnät.

För ytterligare information kontakta:

Jeff Bork



0733-67 22 31

VD, Allgon AB 


jeff.bork@allgon.se

Allgons affärsidé är att utveckla, tillverka och marknadsföra radiobaserade lösningar och andra produkter för trådlös telefoni och datakommunikation. Allgons produktsortiment omfattar antennsystem för infrastruktur i mobiltelefonnät; filter, combiners och liknande produkter för basstationer; repeaternät; radiolänkutrustning samt mobiltelefonantenner. Allgons fakturerade försäljning uppgick under 2001 till 2 001 Mkr. Antal anställda uppgick till 950 i slutet av 2001. Allgon grundades 1946.
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