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Centrecourt AB kallar till extra bolagsstämma 

Kallelse till extra bolagsstämma för Centrecourt AB har publicerats idag. Den 13 februari hålls bolagsstämman i Centrecourts lokaler i Stockholm.

Avsikten är att informera aktieägarna samt att, enligt styrelsens förslag, besluta om försäljning av vissa av bolagets tillgångar, utgörande cirka 15 procent av koncernens balansomslutning.

Försäljningen innebär att Centrecourt AB avyttrar sitt innehav i fyra av projektbolagen. Köpare är ett företag ägt av Mats Persson, ordförande i Centrecourt Depå AB.

Det sammanlagda resultatet av en eventuell affär blir en realisationsförlust om cirka 3,4 MSEK. Likviditetstillskottet i Centrecourt blir cirka 8,3 MSEK.

För ytterligare information, kontakta:

Centrecourt AB

Thomas Flinck, VD 

08-791 33 06

thomas.flinck@centrecourt.se

Centrecourt skapar värden för entreprenörer, investerare och Centrecourts aktieägare genom verksamhetsutveckling och kapitalförsörjning i innovativa tillväxtföretag. Verksamheten i Centrecourt startade 1995 och bedrivs nu i två dotterbolag. Centrecourt Partner AB arbetar aktivt med utveckling av tidiga tillväxtföretag, i huvudsak inom teknologi och medicinteknik. Centrecourt Depå AB, som bedrivs under Finansinspektionens tillsyn, erbjuder olika investerarkategorier investeringsmöjligheter i Centrecourts projektbolag och andra företag i tidiga skeden.







