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Pressemelding

Stockholm/Oslo 2002-01-31

Mogul får rammeavtale med Volvo Personbiler Norge

Mogul Technology har inngått en rammeavtale med Volvo Personbiler Norge vedrørende utvikling, design og vedlikehold av selskapets nettsteder og intranett i Norge.

Volvo Personbiler Norge representerer i dag bilmerkene Volvo, Land Rover og Renault i Norge, tre av verdens mest kjente bilmerker. Avtalen omfatter løsninger for alle disse merkene.  Avtalen omfatter bl.a. utvikling av nettpresentasjoner av det enkelte bilmerke, og utvikling av lukkede tjenester for bilforhandlere og bilverksteder. 

- Kombinasjonen av kommunikasjonskompetanse og teknologikunnskap gjør at Mogul  dekker våre behov for nettbaserte kundetjenester og virksomhetsportaler, sier informasjonsdirektør Tore Løvig, i Volvo Personbiler Norge.
- Mogul vil lage løsninger som gir potensielle bilkunder fullgod informasjon om de ulike bilmodellene,  og som kommuniserer de merkevareverdiene som ligger i de tre bilmerkene, sier Jon Øyvind Eriksen, administrerende direktør i Mogul Technology.
- Dette er en viktig og prestisjefylt kontrakt for oss. Den bidrar til at Mogul styrker sin stilling som leverandør til selskap med komplekse forhandlernett og distribusjonskanaler, sier Björn Wallin, administrerende direktør og konsernsjef i Mogul.com Group AB.
For mer informasjon vennligst kontakt:

Jon Øyvind Eriksen, chef för Mogul Technology AS, telefon: +47 24 11 43 00, 

mobil: +47 930 60 417,  e-post: jon.eriksen@mogul.com 
Tore Løvig, informasjonsdirektør i Volvo Personbiler Norge, telefon: +47 66 81 86 04 , 

mobil: +47 913 94 899, e-post: tlovig@volvocars.com 
Björn Wallin, administrerende direktør og konsernsjef Mogul.com, telefon +46 8 506 66 100, 

mobil +46 70 99 99 226, e-post: bjorn.wallin@mogul.com 

Om Mogul

Mogul Technology er det norske datterselskapet i Mogul.com Group AB (publ.). Mogul.com Group hjelper foretak å identifisere, utvikle og implementere nye forretnings-muligheter basert på internetrelatert teknologi, design og kommunikasjon, der hver enkelt løsning skal tilføre kundene verdi. Blant oppdragsgiverne finner man foretak som Alcro-Beckers, SpareBank1, Dun & Bradstreet, Ericsson, Gjensidige NOR, Skandia, Carlsberg, Toyota, Alecta, Eniro och Xerox. Konsernet, med datterselskapene Mogul Sweden AB, Mogul Technology AS, Mogul Technology Center AB, Mogul Services AB og Mogul Finland Oy har idag kontor i Sverige, Norge, England og Finnland. I år 2000 omsatte koncernen 275,5 millioner SEK. Selskapet er notert på Stockholmsbørsens O-liste. Se også www.mogul.com
Om Volvo Personbiler Norge

Volvo Personbiler Norge et datterselskap av Volvo Car Corporation, som igjen eies av Ford Motor Corporation.
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