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Pressmeddelande från AU-System

AU-System lanserar Mobile Suite 

 – nytt programpaket för nästa generations mobila terminaler

AU-System lanserar idag ett programpaket för terminaltillverkare kallat Mobile Suite. Syftet med det nya paketet är att erbjuda marknaden en komplett applikationsmiljö för mobila terminaler. Programpaketets kärna är Mobile Internet Client, efterföljaren till den framgångsrika AUS WAP Browser som bolaget hittills licensierat till ett 50-tal terminaltillverkare i världen. Paketet kan skräddarsys efter behov och erbjudas med moduler för att hantera Java-applikationer, MMS-meddelanden och synkronisering samt med en säkerhetsmodul för kryptering och digitala signaturer. Samtliga produkter i AU-System Mobile Suite baseras på öppna standards vilket gör att de även kan integreras med programvaror från andra tillverkare.

– En viktig aspekt i vårt nya helhetserbjudande är att det ska gå mycket snabbare för tillverkarna att inkludera ny funktionalitet i sina terminaler. Genom att alla produkter i AU-System Mobile Suite är testade och framtagna för att kunna integreras med varandra reduceras både tid och kostnader, kommenterar Christer Björk, affärsområdeschef på AU-System.

Mobile Suite kommer ständigt att utvecklas med tillägg för ny funktionalitet, t ex stöd för e-post och snabbmeddelanden, s k ”Instant Messaging”. Mobile Suite är flexibel och kan helt anpassas efter tillverkarens önskemål gällande såväl funktionalitet, säkerhet som användargränssnitt. Programpaketet kan integreras oberoende av terminalens operativsystem och är kompatibelt med såväl GSM-, GPRS- som 3G-system.

Mobile Internet Client, har inbyggt stöd för kommunikations​protokollen för fast Internet, tidigare versioner av WAP samt WAP 2.0, som godkändes i januari 2002. Utöver WAP-tjänster kan browsern även användas till i-mode( och nästa generations webbtjänster.

Mobile Suite kommer att visas i AU-Systems monter (E70) under 3GSM World Congress den 19-22 februari i Cannes. Med en Mobile Internet Client för Palm OS( på en Palm™ m505 visas hur en och samma browser kan hantera mark-up språken för såväl WAP 1.2.1, WAP 2.0 som i‑mode(. Funktionen för att skicka MMS-meddelanden kommer att demonstreras på två handdatorer med MMS klienter för Pocket PC.

För ytterligare information, kontakta:

Christer Björk, Affärsområdeschef

Joakim Nydemark, Affärsenhetschef

AU-System AB


AU-System AB

Tel: 070-638 16 01


Tel: 070-635 16 09

Om AU-System

AU-System är ett ledande konsultföretag inom mobilt Internet. Genom dotterbolaget SandbergTrygg erbjuder bolaget även integrerade marknadskommunikationstjänster. Stora kunder är Ericsson, Comneon, Telia, Volvo, Nordea och Motorola. AU‑System grundades 1974 och har ca 1 000 anställda på kontor i Sverige, Storbritannien, Italien, USA, Thailand och Singapore. AU-System är noterat på Stockholmsbörsens Attract40 under symbolen AUS. 
För mer information se www.ausystem.se.

Tekniska fakta Mobile Suite

Mobile Internet Client (MIC)

· Stödjer de viktigaste mark-up språken såsom WML 1.x och XHTML Mobile Profile, inklusive WAP Cascading Style Sheets, samt även cHTML, för i-mode(.

· MIC har en dubbel protokollstack med stöd för både WAP 1.x (WSP/WTP/WTLS/WDP) och den nyligen fastslagna WAP 2.0 (HTTP/TLS).

· Kompakt  kod och delade resurser medger små minneskrav

Security Pac

· Security Pac är en komponent för kryptering och cerifikatshantering

· Har stöd för WTLS klass 1-3, TLS 1.0, digital signatur (signText) och WIM.

· Security Pac stödjer WAP Forums specifikationer för WPKI (Wireless PKI) samt MeT: s rekommendationer. 

Java Application Manager (JAM)

· JAM är en filhanterare för Java-applikationer, så kallade MIDlets, för mobila terminaler.

· JAM är kompatibel med specifikationerna för J2ME, CLDC 1.0 och MIDP 1.0

MMS Client

· Har stöd för meddelandehantering som sändning, mottagning och notifiering av nyligen inkomna meddelanden

· Har stöd för presentationsformaten ”text med bilaga” och ”SMIL” i enlighet med Nokias och SonyEricssons rekommendation för MMS ”MMS Conformance Document”.

Synchronisation (SyncML) Client

· Anpassad för de senaste specifikationenerna av SyncML

· Stödjer tvåvägs synkronisering, klient-initierad synkronisering och konflikthantering

