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Posten tecknar ramavtal med Sign On 

Posten AB har tecknat ett ramavtal med företaget Sign On, som tillhandahåller elektroniska blanketter och möjligheten till elektroniska signaturer på Internet. Avtalet syftar till ett fördjupat samarbete mellan företagen, såväl i Sverige som internationellt. För att stärka samarbetet avser Posten också att förvärva upp till 10.1% av aktierna i Sign On. 

· Enkelheten i Sign Ons blanketter i kombination med säkerheten i Postens elektroniska ID-kort kommer att underlätta vardagen för många människor. Sign Ons 4000 blanketter blir också ett viktigt innehåll i Postens nya elektroniska brevlåda ePostboxen. Vår målsättning är att kunna erbjuda allt från hyresavtal till deklarationsblanketter, säger Lennart Grabe, VD och koncernchef, Posten.
Ramavtalet förväntas ge både Posten och Sign On viktiga synergier i företagens respektive verksamheter. Aktierna i Sign On är noterade på Stockholmsbörsens lista Nya Marknaden sedan i juni år 2000. Posten avser att förvärva upp till 10.1 % av aktierna i Sign On.
· För att försäkra oss om ett framgångsrikt samarbete har vi också valt att gå in som delägare i Sign On, fortsätter Lennart Grabe.
· Svenska Posten är en internationellt erkänd aktör inom elektronisk hantering.  Samarbetet med Posten ger oss möjligheter att erbjuda våra gemensamma tjänster nationellt såväl som internationellt, säger Bosse Falgard, VD, Sign On.

Vid frågor kontakta:

Postens presstjänst, press@posten.se, tel 08 – 23 10 10

Med Postens hjälp kan meddelanden och varor levereras snabbt, säkert och kostnadseffektivt. Vi möjliggör mervärden hos våra kunder genom att kombinera fysiska och elektroniska flöden där Postens tjänster också kan integreras i våra kunders verksamhet. Kort sagt är vi experter på allt mellan "Till och Från". Med över 3000 serviceställen ger vi daglig service till 4,1 miljoner hushåll och 500.000 företag i Sverige. Varje dag hanterar vi över 20 miljoner försändelser. Med cirka 50.000 medarbetare och en omsättning på närmare 25 miljarder kronor är vi en av Sveriges större koncerner. Moderbolag i koncernen är Posten AB (publ) som ägs av svenska staten. Besök oss gärna på www.posten.se.
Fakta

Posten har redan i dag en rad tjänster som kombinerar fysiska och elektroniska flöden.

ePostboxen - en ”vanlig brevlåda för vanlig post”. Skillnaden är kunden kan välja att få posten på ett säkert sätt elektroniskt in i datorn. Det kan t ex vara räkningar, kontobesked eller information från dagis. Kunden väljer själv vilka meddelanden denne vill ha till datorn och vilka som ska hamna på hallmattan.

ESkicka - gör det möjligt för företag att skicka t ex kontobesked och fakturor elektroniskt till sina kunder. Meddelanden kan skickas i de flesta filformat. Mottagaren i ePostboxen väljer själv vilka meddelanden denne vill ha elektroniskt eller fysiskt. Till skillnad mot vanlig email hanteras meddelandena i eSkicka inom Postens slutna system och förses med ett digitalt ePostsigill som garanterar att meddelandet inte förvanskats.
eBrev  - en effektiv lösning för företag som har stora mängder utgående post. Företagen skickar elektroniska filer till Posten som ser till att breven sorteras, skrivs ut, adresseras, kuverteras och frankeras vid den eBrev-central som ligger närmast mottagaren. Posten har idag 11 eBrevcentraler i Sverige.
BREVe - skapar elektroniska filer av fysiska fakturor, fasta formulär och annan inkommande post.  Posten scannar och tar hand om de fysiska inkommande dokumenten,  konverterar dem till elektroniska data och bilder, varefter de levereras till företagets affärssystem. 


EDI -  en tjänst som gör det möjligt att överföra elektroniska handelsdokument mellan företag, kunder eller leverantörer. Kunden kan skicka och ta emot order, orderbekräftelser, pris- och artikelinformation, fakturor, betalningar m m. helt papperslöst. Posten fungerar som en ”säker växel” mellan företag och dess samarbetspartners samt översätter informationen mellan olika datorplattformar. 

Betalväxel –  garanterar att transaktioner på webben utförs på ett säkert sätt. Betalväxeln är länken mellan kunden och banken, som inte behöver tänka på eller lägga tid på att säkerställa att betalningsrutinerna vid e-handel fungerar. 

