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Pressmeddelande

2002-02-04
Softronic får stororder från Byggnads


Softronic har tecknat avtal med Svenska Byggnads​arbetarförbundet om leverans av helt ny webb-baserad IT-plattform och verksamhetssystem. Värdet på ordern uppgår till ca 40 Mkr.

Projektet, som är Softronics hittills största enskilda order, startar omgående och beräknas pågå i 18 månader.

Svenska Byggnadsarbetarförbundet är med sina 34 avdelningar och 133.000 medlemmar LOs femte största förbund. Förbundet är sedan länge en av Softronics största IT-partnerkunder.

”Byggnads har hela tiden legat i framkant och på ett smart sätt använt modern IT säger Softronics VD Anders Eriksson. Det gör att vi arkitekturmässigt kan använda delar från det tidigare verksamhetssystemet i utvecklingen av ett helt nytt system som blir helt baserat på nättjänster där alla användare kan komma åt informationen överallt ”. 

Den nya lösningen kommer att använda en rad av Softronics portalkomponenter - Portal Server och Content Server, bl a för personalisering av användargränssnitt och information.


”Vi vinner ökad säkerhet mot intrång och virus, får tryggare backuper, minskar risk för stopp, en ordnad licenshantering och systemet blir lättare att bygga ut”, berättar Byggnads IT-chef Per Ahlbaum om fördelarna med den nya plattformen.

”Dessutom får vi en uppgradering av vårt verksamhetssystem där bland annat medlemssystemet ingår. Det innebär att vi får bättre funktionalitet och all information är färsk och personaliserad”.

”Driften blir också bättre men inte dyrare än idag”.

För mer information

Anders Eriksson, VD Softronic

anders.eriksson@softronic.se
Tel. 08-51 90 90 00

eller

Björn Frössevi, Affärsutvecklingschef Softronic

bjorn.frossevi@softronic.se
Tel. 08-51 90 90 00

Softronic AB

Softronic är ett IT- och managementbolag som bidrar till kundernas affärsutveckling och ökade konkurrenskraft. Bolagets grundidé är att leverera IT för bättre affärer. 

Genom att kombinera erfarenhet och nytänkande inom spjutspets- och Internetteknik med kompetens inom strategi och affärsutveckling, tar Softronic ett helhetsansvar - från behovsanalys och utveckling av transaktionsintensiva verksamhetslösningar till implementation och drift. 

Företaget grundades 1984 och har idag cirka 350 anställda fördelade på kontor i Stockholm, Göteborg, Malmö, Estland, Frankrike, Portugal, Spanien och USA. Softronic är noterat på Stockholmsbörsens O-lista. www.softronic.se
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