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Pressmeddelande från AU-System

AU-System ansöker om avnotering

Med anledning av samgåendet med Teleca har styrelsen för AU-System meddelat att den kommer att hos Stockholmsbörsen ansöka om avnotering av AU-System-aktien från och med den 20 februari 2002. Detta innebär att sista dag för handel i AU‑System-aktien på börsen planeras bli den 19 februari 2002.

Nytt rapportdatum

AU-Systems och Telecas bokslutskommunikéer för 2001 kommer att presenteras samtidigt den 21 februari. AU-Systems rapportdatum var tidigare den 20 februari.
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För ytterligare information, kontakta:

Tomas Franzén, VD & koncernchef
Johannes Rudbeck, Investor Relations

AU-System AB

AU-System AB

Tel: 070-576 32 05

Tel: 070-582 56 56

Om AU-System

AU-System är ett ledande konsultföretag inom mobilt Internet. Genom dotterbolaget SandbergTrygg erbjuder bolaget även integrerade marknadskommunikationstjänster. Stora kunder är Ericsson, Comneon, Telia, Volvo, Nordea och Motorola. AU‑System grundades 1974 och har ca 1 000 anställda på kontor i Sverige, Storbritannien, Italien, USA, Thailand och Singapore. AU-System är noterat på Stockholmsbörsens Attract40 under symbolen AUS. 
För mer information se www.ausystem.se.

Om den nya koncernen

Samgåendet mellan AU-System och Teleca skapar ett av Europas ledande konsultföretag med inriktning på ny teknologi och FoU med en stark position i Norden, Storbritannien och Frankrike. AU-System och Teleca kompletterar varandra vad avser konsulttjänster, kundbas och geografisk täckning.
