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Fyra nya middagstips från Knorr





Knorrs tre populära pastarätter Lasagne, Lasagnette och Tortellini har länge funnits på de svenska matborden men -eftersom veckan har sju dagar- utökar vi nu sortimentet med fyra nya, exotiska, lättlagade middagstips:


Burritos, Teriyaki, Shanghai Beef & Noodles, och Chicken Curry. 





De har redan gjort stor succé i våra grannländer Danmark och Norge (de finns på nästan allas middagsbord!) och nu finns de även att köpa i svenska butiker. Dagens konsumenter är stressade och ägnar allt mindre tid i köket. För de flesta är det knepigt att en vanlig vardagskväll både hinna laga middagsmat och ha tid över att njuta av den. Ändå har de höga krav på matens smak och kvalitet, de låter sig inspireras av lekfulla tv-kockar och vill gärna prova exotiska kryddor och ingredienser. 





Med Knorrs smarta måltidslösning, där alla tillbehör finns samlade i ett paket, behövs bara färskvaror tillsättas för att den hungrige konsumenten snabbt och enkelt ska kunna laga till en komplett och smakrik måltid med det lilla extra. En liten genväg till läckra middagsrätter som ändå behåller känslan av att maten är hemlagad och lämnar utrymme för egna variationer. 





Pris ca 23 kr (ett paket innehåller 2-3 portioner). 





Digitala bilder finns i vårat bildarkiv www.nmo.se 


Vill du ha mer information om eller produktprover av Knorrs fyra nya middagstips?


Kontakta oss: 


Roger Persson, Kategorichef, 042-20 86 48  roger-rpe.persson@unilever.com


Petronella Warg, Informationsavdelningen, 042-17 73 10 petronella.warg@unilever.com 
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