
mer funktionalitet till lägre pris – Vignette lanserar två nya OUT-OF-THE-BOX-versioner av content suite v6 

STOCKHOLM, — 8 februari 2002 — Vignette Corp. (Nasdaq: VIGN), världens ledande leverantör av integrerade content management-lösningar, presenterade idag två nya versioner av Vignette® Content Suite V6 som lanserades i september 2001. Introduktionen av de nya versionerna, Standard Edition och Enterprise Edition, ligger i linje med den paketeringsmodell som Vignette presenterade i samband med lanseringen av Vignette V6.
”Som vi sade i höstas strävar vi efter att kunna erbjuda våra kunder fler out-of-the-box-lösningar och mer funktionalitet till lägre kostnad. De här versionerna är två exempel på det”, säger Stuart Curzon, Sales Director för Northern Europe på Vignette. ”Utvecklingen av Standard Edition och Enterprise Edition grundar sig på en efterfrågan från våra kunder att kunna få avancerade content management-lösningar oberoende om det gäller ett stort eller litet projekt”, avslutar Stuart Curzon.

Både Vignette Content Suite V6 Enterprise Edition och Standard edition innehåller precis som Vignette V6 förenklade integrationsmöjligheter, öppet plattformsstöd, automatisk uppgraderingsfunktionalitet och nya rapporteringsfunktioner.
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Om Vignette

Vignette är den ledande leverantören av integrerade content management applikationer och bland kunderna märks företag som SAS, UBS PaineWebber, Daimler-Chrysler, Wall Street Journal och United Airlines. Genom att kombinera content management-lösningar med integrations- och analysapplikationer ger Vignette kunderna möjlighet att leverera personaliserad information där det behövs, integrera online- och affärssystem samt tillhandahålla realtidsanalyser av kundupplevelsen. Vignette har fler än 1300 storföretag som kunder och huvudkontoret finns i Austin, Texas. Vignette har även kontor i Europa, Asien, Australien samt Nord- Syd och Centralamerika. www.vignette.com.

