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Pressmeddelande

Stockholm/Oslo 2002-02-08

Mogul första nordiska IT-konsulten i global standardiseringsorganisation

Mogul blir den första nordiska IT-konsulten som går med i den nya världsomfattande standardiseringsorganisationen Web Services Interoperability Organization, WS-I. 

I organisationen ingår bland andra Microsoft och IBM som vill främja en standard inom Web Services. 


Med Web Services kan man enkelt ge information till andra programvaror och internet-lösningar. Bland andra välkända företag i WS-I-organisationen som nu ska formulera en standard för hur detta ska gå till återfinns BEA-Systems, Hewlett-Packard och Oracle.


Mogul Technology har redan stor kompetens på webbtjänster genom projekt för stora kunder inom handel, industri och finans. Erfarenheterna hittills visar dock att de nya standardena fortfarande befinner sig på försöksstadiet, men har lovande framtidsutsikter.

- WS-I-organisationen kommer att verka för att Web Services ska bli ett bra alternativ för att knyta samman IT-system i stora företag på ett enkelt och bra sätt, säger Jon Øyvind Eriksen, chef för Mogul Technology i Norge.

Mogul kommer att ta en aktiv roll för att sprida kompetensen till andra norska IT-konsultföretag. I mars startar Mogul en avancerad utbildning för IT-utvecklare vilket gör att fler företag snabbt kan börja använda de nya standardena.
- Web-Serviceskonceptet kommer att medföra stora besparingar för företagen genom att de kan reducera sina utvecklingskostnader och kommer således att få stor inverkan på hur framtidens IT-system utvecklas. Därför har flera internationella analysföretag uppmanat företagen att omedelbart starta pilotprojekt för att få ökad erfarenhet på området, säger Jon Øyvind Eriksen vidare.

Genom att gå med i WS-I organisationen står Mogul väl förberedd och rustad och får tillgång till implementeringskunskap som kan användas i olika kundprojekt. Mogul får också tillgång till erfarenhet från hela världen om vilka deler av Web-Serviceteknologien som det är viktigt att satsa på.
För ytterligare information vänligen kontakta:

Jon Øyvind Eriksen, chef Mogul Technology AS, telefon: +47 24 11 43 00, mobil: +47 930 60 417,  

E-post: jon.eriksen@mogul.com

Mogul.com Group AB (publ.) hjälper företag att identifiera och utnyttja nya affärsmöjligheter med fokus på Internet, genom att utveckla och implementera, heltäckande IT-relaterade kommunikationslösningar och affärssystem. Bland uppdragsgivarna finns företag som Alcro, Alecta, , Dun & Bradstreet, Eniro, Gjensidige NOR, Skandia, SkandiaBanken, SpareBank 1, Toyota och finska regeringen. De i koncernen ingående dotterbolagen Mogul Technology AS, Mogul Technology Center AB, Mogul Services AB, Mogul Finland Oy och Optosof Ltd har idag kontor i Sverige, Norge, England och Finland. Koncernens nettoomsättning år 2001 var 262 Mkr. Mogul är noterat på Stockholmsbörsens O-lista. Se vidare www.mogul.com 
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