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         Järfälla  11 februari 2002

Åre först i Sverige

Som första organisation utanför brandkår och ambulans kommer Åreliftarna att ha defibrillatorer i skidområdet. Alltså utrustning för att kunna sätta igång ett hjärta med hjälp av ström.

– Eftersom tiden till behandling är den enskilt största avgörande faktorn för om ett återupplivningsförsök skall lyckas ser jag det som mycket positivt att Åreliftarnas pistörer, som kan vara på plats inom ett par minuter i Åres skidområde, snabbt kan starta arbetet med att sätta igång ett stannat hjärta. Därmed mångdubblas patientens chans till överlevnad.   

Varje år dör tusentals människor i Sverige oväntat på grund av plötslig hjärtdöd. Plötslig hjärtdöd kan effektivt förhindras med en defibrillator, som sänder en elchock genom hjärtat och på så sätt återställer hjärtats rytm till den normala. Med en defibrillator nära till hands ökas möjligheten att på ett snabbt och effektivt sätt hjälpa en människa som drabbas av allvarliga rytmstörningar i hjärtat.  Liv räddas och första hjälpen kan ges tills dess att ambulansen kommer och ger fortsatt behandling. 

Alla Åreliftarnas pistörer har utbildats i användningen av defibrillatorerna av företaget Akut Sjukvårdsutbildning, som till vardags utbildar ambulanspersonal och personal inom brandförsvaret.

Defibrillatorerna är skänkta av det multinationella företaget Medtronic, ett av de världsledande företagen på området. Totalt skänker Medtronic fyra   defibrillatorer som samtliga kommer att placeras ut inom Åres skidområde. Syftet är att öka användningen av defibrillatorer i civila organisationer i Sverige. Användandet av defibrillatorer i civila organisationer är relativt vanligt i länder som exempelvis USA, Tyskland och Frankrike. Vi hoppas på en liknande utveckling i Sverige säger Bob Alders, försäljningschef Medtronic. 

- Vi är mycket glada för defibrillatorerna och de möjligheter att rädda liv som de innebär, säger Nalle Hanson Drift- och Säkerhetschef Åreliftarna.

För ytterligare information: Josefin Lindberg, Medtronic Physio Control, Klinisk specialist. 

Tel. 08-522 200 00, mobil. 0703-958990, Fax. 08-522 200 50, e-post josefin.lindberg@medtronic.com.

Anna Lindstedt, informationschef Å.R.E. AB, tel: 0647-177 54, mobil: 0705-808 807, fax: 0647-133  60, e-post: anna@areresort.se. 
