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Pressrelease
Malmö 11  Februari 2002

Malmöföretaget MultiQ erhåller sin första order från en europeisk stor-flygplats. Leveransen omfattar 450 skärmar som kommer att installeras på Amsterdams flygplats, Schipohl. Ordern ses som ett genombrott för MultiQ dels genom att det blir den första flygplatsinstalltionen utanför Norden och dels genom den visar på att flygplatsernas investeringsvilja återkommit efter höstens turbulens.  

MultiQ har erhållit en order på 450 skärmar till Amsterdams flygplats Schipohl. Skärmarna skall bland annat användas i incheckningsdiskarna. Ordern kommer att täcka ungefär hälften av flygplatsens behov under året och samtal om fortsatta leveranser förs redan. Denna första order uppgår till ca 3 Mkr.

Flygplatser utgör ett av flera marknadssegment där Multiqs platta skärmar, som utmärks av robusthet, hög designfaktor samt kundanpassning, är väl lämpade. MultiQs skärmar finns installerade på nästan alla flygplatser i Sverige och Norge samt på London City Airport. Övriga marknadssegment för MultiQs skärmlösningar är publika tillämpningar inom handel, lotterisystem och banker. 

”Vi förutspådde för ett år sedan att just flygplatser skulle bli en viktig marknad för oss, efter de framgångsrika installationerna på flygplatserna i Sverige och Norge samt det SITA-godkännande vi erhöll i samband med detta.” säger Jonathan Nilsson, MultiQs VD. ”Investeringarna inom flygindustrin avstannade dock av kända skäl under hösten förra året. Nu märker vi flera tecken en ökad efterfrågan och detta är den första konkreta ordern av flera offererade. Vi tror att detta markerar en viktig nystart på just segmentet flygplatser.”

För ytterligare information vänligen kontakta:

Jonathan Nilsson, VD MultiQ Products AB. 
Tfn: 040-14 35 38, fax: 040-14 35 01, mobil: 0709-74 35 38
E-post: jonathan.nilsson@multiQ.se

Se även hemsidan, www.multiQ.se, där nerladdningsbara bilder finns.
Bolagets årskommunike publiceras den 7:e februari

Fakta om MultiQ:
 
Företaget bildades 1988 i Malmö. Tillverkar platta bildskärmar för publika miljöer och erbjuder stora möjligheter till skräddarsydda lösningar. År 2000 omsatte MultiQ 121 MSEK och hade 35 anställda. MultiQ är noterat på O-listan. Företaget erhöll 1997 utmärkelsen "Utmärkt Svensk Form" för sin bildskärmserie MultiQ Executive. Den nya POS-skärmen är framtagen i samarbete med systempartners fokuserade på butikslösningar, som ICL och Acte.
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