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INgroup tar över löneadministrationen för Philips Sverige

Ett outsourcingavtal har tecknats med Philips Sverige som innebär att INgroup tar över all löneadministration.

Avtalet innebär att INgroup från 1 januari 2002 tagit över hanteringen av frånvaro- och övertidsrapporter samt reseräkningar för Philips Sverige. 

· Avtalet ligger helt i linje med vår strävan att koncentrera våra resurser och fokus på för verksamheten affärskritiska funktioner samt att skapa högsta möjliga flexibilitet och kostnadseffektivitet för att understödja företagets fortsatta utveckling och förändringsprocess, säger VD Åke Strömberg.

I och med avtalet kan Philips fokusera ytterligare på sin kärnverksamhet samtidigt som IN fokuserar på affärsstödet. 

· Lönetjänster är ett av våra specialistområden inom affärsstöd. Avtalet med Philips är ytterligare ett bevis på vår styrka som leverantör av affärsstödjande tjänster, säger Lars Harrysson, VD INgroup.

Philips i Sverige har ca 400 medarbetare och en omsättning på ca 8 miljarder kronor. Philips är marknadsledande på ljus, hushålls- och personvårdsapparater,  TV-mottagare, portabel radio, CD-kassettradio och medicinsk teknik. För mer information se www.philips.se.

INgroup är specialisten på affärsstödjande verksamheter. Vi tar över, driver och utvecklar lönekontoret, personalavdelningen, ekonomiavdelningen, dokumenthanteringen, receptionen, växeln och kontorsservicen. Som din outsourcingpartner hjälper vi dig att effektivisera och höja kvaliteten på hela eller delar av ditt affärsstöd. INgroup finns i hela Sverige, har ca 1100 medarbetare och omsätter 1,2 miljarder. Bland våra kunder finns Telia, If, Skandia, WM-data, Volvo Lastvagnar, Cap Gemini Ernst & Young, NCC Fastigheter, com hem och Know IT.

För vidare information kontakta:

INgroup

Lars Harrysson, VD, tel: 070-690 90 59

Peder Jonsson, informationsdirektör, tel: 070-342 76 44

Info@ingroup.se
www.ingroup.se
