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Tiedote 12.2.2002

Noita-akka lentää pääsiäispostimerkissä

Luudalla lentävä noita-akka on aiheena uudessa, erityisesti pääsiäistervehdyksiin tarkoitetussa postimerkissä. Merkki ilmestyy 6. maaliskuuta ja sen arvo on 0,60 euroa.  Merkin on piirtänyt taiteilija Katriina Viljamaa - Rissanen.

Postimerkkejä alettiin julkaista pääsiäisteemalla 1990-luvun puolivälissä kun  pääsiäispostikorttikulttuuri alkoi jälleen kukoistaa maassamme. Pääsiäistervehdyksiä lähetetään vuosittain noin kaksi miljoonaa kappaletta. Vain joulu- ja ystävänpäiväntervehdyksiä lähetetään vieläkin enemmän.

Pääsiäiselle omistetuista postimerkeistä voi löytää sekä kristillisyyden että legendojen ja kansaperinteen värittämiä kuvia. Merkeissä on kuvattu mm. jäniksiä ja munia, jotka molemmat ovat syntymän ja hedelmällisyyden symboleja. Muna kirkollisessa perinteessä viittaa erityisesti ylösnousemukseen. Kukat, kuten postimerkeissäkin kukkivat krookukset ja leskenlehdet, kertovat heräävästä luonnosta ja samalla valon voitosta, uuden syntymästä.  

Taikauskoinen kansa uskoi ennen muinoin, että noidat eli trullit pääsivät valloilleen siksi ajaksi, jonka Jeesus oli kalliohaudassa. Niitä karkotettiin mm. pääsiäisvalkeilla, joita Suomessa poltettiin etenkin Pohjanmaalla. Tapa tuli Suomeen luultavasti Keski-Euroopasta. 

Ilmestymispäivä:

6.3.2002

Arvo: 


0,60 euroa

Painosmäärä: 

700 000

Taiteilija: 

Katriina Viljamaa - Rissanen

Hammaste: 

turvahammaste

Koko:


34,5 x 24,5 mm

Paperi: 


tarrapostimerkkipaperi

Paino: 


The House of Questa, Englanti

Painomenetelmä: 
6/1 -syväpainoväriä

Ensipäivänkuori

ja –leima:

Katriina Viljamaa - Rissanen

Kuoren hinta:

1,05 euroa
Lisätietoja: Postimerkkikeskus, palvelutuotannon päällikkö Marja Leppävuori, puh. 0204 51 5552 viikolla 7, jonka jälkeen tuotekonsultti Mona Terävuo,  puh. 0204 51 5534
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