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Nordea med til at formidle finansiering af internationalt telekommunikationsprojekt

Sammen med HypoVereinsbank, Den Internationale Finansieringsinstitution (IFC) og Den Europæiske Bank for Genopbygning og Udvikling (EBRD) står Nordea i spidsen for formidlingen af en finansiering på over USD 200 mio. Finansieringen skal bidrage til udvidelsen af dækningsområdet for Sonic Duo, der for nyligt blev introduceret i Moskva som den tredje GSM mobiltelefon-operatør. 

Transaktionen udgør den første større internationale bankfinansiering inden for sektoren. Den repræsenterer også den første internationale finansiering af et russisk telekommunikationsprojekt siden finanskrisen i 1998. Investeringen understøtter opbygningen af Sonic Duos GSM 900/1800 netværk, som markedsføres under varemærket MegaFon. 

”I Nordea er vi meget glade for, at det er lykkedes os at gennemføre denne transaktion”, siger Bo Karlegård, kontorchef, Nordea Export & Project Finance, som er ansvarlig for koordineringen af Nordeas aktiviteter i denne strategisk vigtige transaktion. ”Det viser tydeligt Nordeas engagement på de nordiske og baltiske markeder og Nordeas vilje til at hjælpe sine kernekunder som Ericsson og Sonera, selv på et udfordrende marked som det russiske. Vi har gennemført denne transaktion i et tæt samarbejde med vores samarbejdspartner HypoVereinsbank og vores fælles joint venture International Moscow Bank i Moskva.”
Transaktionen er i overensstemmelse med IFC’s og EBRD’s strategi om at fremme udviklingen af markedsøkonomier, tilskynde den private sektor til at deltage i infrastrukturen, igangsætte langfristet gældsfinansiering i Rusland og fremme direkte udenlandske investeringer. International Moscow Bank, som er et joint venture mellem Nordea og HypoVereinsbank, er Sonic Duos hovedbankforbindelse i Moskva.

Det vil også være til direkte gavn for forbrugerne og virksomhederne, idet udbredelsen af trådløs telefoni i Moskva-området øges og dermed konkurrencen ved indførelsen af en tredje GSM mobiltelefon-operatør på markedet. 

Yderligere information: 

Bo Karlegård, kontorchef, Nordea Export & Project Finance, +46 8 614 9649  
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