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Pressmeddelande 13 februari

DataVis Teknikbolaget förvärvar Argentum Netcrews teknikverksamhet i Stockholm

DataVis Teknikbolaget förstärker verksamheten genom förvärv av Argentum Netcrews verksamhet knuten till tekniksupport i Stockholmsområdet.  

DataVis Teknikbolaget, som har stor erfarenhet inom tekniksupport och infrastruktur, tar över verksamheten från och med den 1 februari. De tre personer som arbetar i den förvärvade verksamheten anställs av DataVis Teknikbolaget. Detta, tillsammans med DataVis Teknikbolagets befintliga teknikstab i Stockholm, säkerställer fortsatt kompetens och kontinuitet gentemot kund. DataVis Teknikbolaget har efter förvärvet 65 teknikkonsulter på sex orter; Bollnäs, Hudiksvall, Stockholm, Sundsvall, Örnsköldsvik och Östersund
.


Förvärvet är ett led i vår ambition att satsa på tekniksupport och infrastrukturlösningar i Stockholmsområdet. Den utökade teknikstaben i Stockholm samt vår centrala helpdesk kommer att bli ett kraftfullt tillskott för Argentum Netcrews kunder. Vi ser fram emot ett gott samarbete, säger Anders Norberg, VD för DataVis Teknikbolaget AB. 


Argentum och DataVis har sedan tidigare ett samarbete inom olika områden. DataVis Teknikbolagets förvärv av vår verksamhet är ett led i ambitionen att förstärka teknik- och supportstödet mot befintliga kunder i Stockholmsområdet och fokusera Argentum ytterligare på affärssystemsverksamheten, säger Dan Edman, VD för Argentum AB.


För mer information kontakta: 
Anders Norberg, VD DataVis Teknikbolaget AB

Tel: 0705-38 93 30

anders.norberg@datavis.se 

Dan Edman, VD Argentum AB

Tel: 0708-36 08 58 

dan.edman@argentum.se

DataVis är ett IT-konsultföretag som erbjuder kvalificerade lösningar inom systemutveckling, systemintegration, teknikrelaterade tjänster samt kompetensutveckling. Bolaget startades 1990 och har idag cirka 200 konsulter från Umeå i norr till Malmö i söder. Investmentbolaget Ratos är största ägare. För mer information, besök www.datavis.se.
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