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Pressmeddelande - Stockholm 2002-02-13
Hi3G tecknar avtal med Sydkraft och Teracom om samutnyttjande av master för 3G-utrustning

Idag presenterar Hi3G att bolaget ingått avtal med Sydkraft gällande inplacering av Hi3Gs antenner och annan utrustning i Sydkrafts kraftledningsstolpar och transformatorstationer. Dessutom presenteras ett avtal med Teracom som i första hand innebär att Hi3G hyr plats av Teracom i mast, torn och lokaler för antenner och övrig utrustning, men avtalet är ömsesidigt.

Parterna har kommit överens om att inte uppge ordervärdena.

- Det är glädjande att kunna presentera ytterligare två avtal i linje med vår målsättning att utnyttja existerande master för våra 3G-basstationer. Hi3Gs avsikt är att ge Sverige tillgång till denna nya infrastruktur på ett kostnadseffektivt sätt samt med så liten inverkan på miljön som möjligt, säger Jörgen Askeroth, CTO Hi3G.  Vi hoppas på att få till avtal med fler mastägare, fortsätter Jörgen.

- Vi är mycket hedrade över att vi har skrivit detta avtal tillsammans med Hi3G. Vi ser även andra intressanta affärsmöjligheter, säger Pierre Karlsson, chef på affärsenhet Telekom och Information på Teracom.

- Inom Sydkraft har vi 50 000 kraftledningsstolpar, många går alldeles utmärkt att använda som mastplatser. Detta är vårt första avtal för tredje generationens mobiltelefoni som möjliggör en snabb utbyggnad, säger Anders Möller, Affärsutveckling inom Sydkraft.
För mer information vänligen kontakta:

Niclas Lilja, informationschef, Hi3G 

Telefon: +46 (0) 7 33 55 70 90, e-post: niclas.lilja@hi3gaccess.se
Jörgen Askeroth, CTO, Hi3G

Telefon: +46 (0) 7 33 55 70 30, e-post: jorgen.askeroth@hi3gaccess.se
Anders Möller, Affärsutveckling, Sydkraft AB

Telefon: +46 (0) 70 527 52 06, e-post: anders.moller@sydkraft.se
Pierre Karlsson, chef affärsenhet Telekom och Information, Teracom, 

Telefon: 070-891 20 51, e-post: pierre.karlsson@teracom.se

Hi3G har UMTS licens i Sverige och Danmark och har som ambition att bli en ledande mobil multimediaoperatör med attraktiva och innovativa tjänster. Bolagets styrka är att det är ett renodlat 3G-bolag, utan något arv från gamla tekniker som GSM. Hi3G expanderar snabbt, stärkta av dess ägare Hutchison Whampoa (60%) och Investor AB (40%), som bägge besitter världsledande industriell och teknologisk erfarenhet. Genom Hutchison Whampoagruppen samarbetar bolaget med innehavare av 3G licenser i Australien, Israel, Italien, Storbritannien, och Österrike. För mer information, vänligen besök www.hi3gaccess.se
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