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VISA-kort till förmån för Rädda Barnen

Rädda Barnen och Stadshypotek Bank har tecknat avtal om ett internationellt VISA-kort där 10% av månadsavgiften går direkt till Rädda Barnens verksamhet.

– Det känns mycket positivt att vi tillsammans med Stadshypotek Bank kan lansera en sån attraktiv produkt. Speciellt då det enligt en undersökning SIFO genomförde år 2000 är ett VISA-kort som svenskarna helst vill ha i plånboken, säger Ylva Åkerblom, ansvarig för Rädda Barnens företagssamarbeten. Så nu kan alla som vill stödja Rädda Barnen på ett nytt och enkelt sätt göra det alla dagar i veckan – överallt i världen. 

Framgångsrika projekt

Rädda Barnen erhåller drygt 10% (3 kronor) av månadsavgiften samt del av omsättningen, som oavkortat går till Rädda Barnens projekt – i Sverige och övriga världen. Ett framgångsrikt projekt är ”Hotline”, som startades för att stoppa barnpornografi på Internet. ”Hotline” fortsatte framgångsrikt under 2001 och medverkade till att den största barnpornografihärvan någonsin i Sverige kunde avslöjas. 

Rädda Barnens arbete styrs av de ledande principerna i FN:s konvention om barnets rättigheter. Syftet med samarbetet är att skapa resurser för att arbeta för varaktiga förbättringar för barn. Det ger också Rädda Barnen möjlighet att nå ut med information till företagets kunder och anställda och få dem att ta ställning för barns rättigheter.

VISA hjärtat med kortet

– Vi hoppas att alla med ett ”stort hjärta” betalar med Rädda Barnen-kortet, säger Gunnar Nygren, rörelsechef Stadshypotek Bank och tillägger: -Är kunden inte nöjd efter att ha prövat kortet i sex månader betalar vi tillbaka inbetalda månadsavgifter. Kortet kostar 29 kronor per månad. Då ingår dessutom kostnadsfria kontantuttag, förmånlig ränta på innestående medel samt tillgång till att gratis betala räkningar via Privatgiro eller Internet. 

Stadshypotek Bank är ett helägt dotterbolag till Handelsbanken och är en av Sveriges ledande 

telefon- och Internetbanker. 

För ytterligare information:

Ylva Åkerblom, tel. +46 8 698 92 26
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