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Virtus och Veritas i samarbete kring datalagring
Virtus och Veritas har inlett ett samarbete på den svenska datalagringsmarknaden. Tillsammans har de hittat formeln för framgång. Veritas utvecklar program speciellt anpassade för datalagring i öppna fleranvändar​miljöer. Virtus är en av de ledande systemintegratörerna med spetskompetens inom datalagring. Båda företagen har ledande positioner inom sitt område.

– Samarbetet med Veritas är ytterligare ett uttryck för Virtus strävan att bli bäst i Sverige inom datalagring, säger Erik Samuelsson, vice VD inom Virtus-koncernen. 
– Vi ser Virtus som en viktig och strategisk samarbetspartner. Inom ramen för det nya avtalet  kommer Virtus att marknadsföra och implementera Veritas enterpriselösningar hos sina kunder. Genom samarbetet stärker vi ytterligare vår satsning på den svenska marknaden, säger Jonas Ivervall, Channel Sales Manager, Veritas Software.

Samarbetet mellan Virtus och Veritas skapar betydande fördelar för Virtus kunder. Kunderna erbjuds integrerade datalagringssystem som är skräddarsydda för varje enskild kunds behov. Erbjudandet omfattar allt från behovsanalys och design till installation och intrimning av data​lagringssystemen – men också underhåll och uppgraderingar. Veritas breda produkt​portfölj innehåller lösningar för den lilla desktop-miljön upp till det stora datacentret.

– Vi har hittat en optimal formel för framgång, både för oss och för våra kunder. Tillsammans med Veritas kan vi erbjuda kompletta lösningar inom området Storage Area Network (SAN), vilket innebär effektivare och lönsammare styrning i datalagringens alla stadier, säger Per Pettersson, VD för Virtus Systems. 

För mer information, kontakta:

Erik Samuelsson, vVD Virtus Data, Tel: 073-660 39 00, erik.samuelsson@virtus.se
Per Pettersson, VD Virtus Systems, Tel: 08-444 12 44, per.pettersson@virtus.se
Jonas Ivervall, Channel Sales Manager, Veritas Software, Tel: 08-555 244 00, jonas.ivervall@veritas.com
Om Virtus

Virtus är Sveriges ledande specialist inom högtillgänglig IT-infrastruktur för affärskritiska system. Virtus erbjuder konsulttjänster, systemlösningar och datalagringstjänster. Vi har marknadsledande kompetens inom Microsoft-plattformar, Unix samt server- och datalagringslösningar för affärskritiska miljöer. Virtus viktigaste samarbets​partner på systemsidan är Compaq och Sun och på mjukvarusidan Microsoft, Veritas, Quest, Computer Associ​ates, Tivoli och Oracle. Virtus expanderar snabbt och omsatte 450 MSEK med god lönsamhet verksamhetsåret 2001. Vi är idag 150 anställda och finns i Kista, Södertälje, Västerås, Linköping samt Norrköping. 

För mer information se www.virtus.se
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