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Stockholm – 15 februari 2002

Comintell lanserar Knowledge XChanger 2.2 Server med inriktning på omvärldsbevakning

Comintell, Nordens ledande Knowledge Management företag, lanserade idag en ny version av Comintell Knowledge XChanger( 2.2 Server, ett webbaserat verktyg för att hantera kunskap och information.

“I dagens snabbt skiftande affärsklimat har omvärldsbevakning blivit viktigare än någonsin för att kunna vara välförberedd för alla affärssituationer,” förklarar Pia Hylander, VD på Comintell. “Knowledge XChanger 2.2 är utvecklad med särskild inriktning på omvärldsbevakning för att hjälpa våra kunder i denna process.”

“I och med denna nya version av Knowledge XChanger, så är produkten ännu mer modulär och flexibel, så att våra kunder kan välja precis den funktionalitet de behöver till att börja med och sedan bygga vidare därifrån.” säger Jesper Ejdling Martell, marknadschef på Comintell. “Det betyder att vi kan tillfredställa behoven hos både stora, multinationella bolag och mindre, medelstora bolag.”

Funktioner

Comintell Knowledge XChanger 2.2 Server är ett helt webbaserat och användarvänligt verktyg som låter dig hantera, kategorisera, publicera, söka, bevaka, dela, mäta och visualisera både intern och extern information på en och samma plats.

Comintell Knowledge XChanger Server kräver Windows NT och Microsoft SQL Server databas. För en användare räcker det med en vanlig webbläsare. Comintell Knowledge XChanger 2.2 finns för leverans i mars 2002 för organisationer från 10 personer upp till tusentals användare. Priser börjar på 50000 SEK. För mer produktinformation, se http://www.comintell.com/software/software.htm
Omvärldsbevakning

Society of Competitive Intelligence Professionals (www.scip.org) definierar omvärldsbevakning (Competitive Intelligence (CI)) som; “Ett systematiskt och etiskt program för insamling, analys och distribution av sådan information som kan påverka företagets planer, beslut och handlingar.” Med andra ord, CI är processen för att förstärka ett företags konkurrenkraft genom en bättre förståelse för företagets konkurrenter och marknadssituation.

Om Comintell 

Comintell är Nordens ledande leverantör av mjukvara och lösningar för kunskaps-hantering med inriktning på omvärldsbevakning. Bland Comintells referenskunder finns Birka Energi, Sonera, Telia, Tetra Pak och Volvo. Företaget grundades 1999 och är privatägt med Novestra, ett av Nordens ledande riskkapitalbolag, som en av huvudägarna. För mer information om Comintell, hänvisar vi till webb sidan http://www.comintell.com.
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