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Pressmeddelande

AU-System stödjer initiativet Open Mobile Architecture

AU-System, ett företag inom Teleca-koncernen, meddelar idag att företaget kommer att delta i initiativet Open Mobile Architecture (OMA). Initiativets syfte är att säkerställa en global och öppen marknad för mobila programvaror och tjänster.

OMA-initiativet samlar de ledande företagen inom mobilindustrin för att förbättra möjligheterna för tidig global introduktion av nya leverantörsoberoende mobila tjänster, som baseras på GSM/GPRS och de kommande 3G-nätverken.

För att säkerställa branschtillväxt och för att nå skalfördelar fokuserar OMA på öppna och globala standarder som införs på enhetliga tjänsteplattformar. Detta kommer att leda till att personliga leverantörsoberoende mobila tjänster och lösningar blir tillgängliga från många operatörer och för en mängd olika mobila terminaler.

Deltagarna i OMA-initiativet har åtagit sig att utveckla produkter och tjänster baserade på grundteknik för öppen mobil arkitektur, som t ex WAP2.0/XHTML, MMS (Multimedia Messaging Service) och Java™. Medlemmarna kommer att ha ett nära samarbete med standardiseringsorganisationer som 3GPP, WAP Forum och Java Community Process (JCP). Deltagarna kommer också att identifiera ny teknik som behövs för att nå öppenhet och föra resultaten vidare till lämpliga standardiserings- och/eller interoperabilitets​testnings​organisationer.

– Vi är glada över att vara med i detta initiativ för en öppen mobil arkitektur, som redan har fått ett stort genomslag genom branschens breda stöd. AU-System arbetar aktivt för att etablera öppna standarder, till exempel MMS, som möjliggör leverantörsoberoende massmarknadstjänster. Öppna lösningar från olika leverantörer kommer att accelerera införandet av och acceptansen för nya mobila tjänster, säger Christer Björk, affärsområdeschef på AU-System.

– Initiativet har vunnit en viktig anhängare genom AU-Systems deltagande, säger Leif Soderberg, Senior Vice President and General Manager of Strategy and Business Development för Motorola Personal Communications Sector. Programvarusektorn är avgörande för att nå kunna OMA:s mål, AU‑Systems deltagande är därmed ett viktigt tillskott till det växande initiativet.

”Nokia välkomnar AU-Systems stöd för en öppen mobil arkitektur. Företaget är en ledande leverantör av mobila lösningar och detta är återigen ett exempel på branschens enighet kring att öppna standarder är den enda vägen framåt mot en global enhetlig tjänstemarknad, säger Pertti Korhonen, Senior Vice Presient, Mobile Software, Nokia.

I november 2001, anslöt sig följande företag till OMA-initiativet: AT&T Wireless, Cingular Wireless, MM02, NTT DoCoMo, Telefonica Moviles, Vodafone, Fujitsu, Matsushita, Mitsubishi Electric, Motorola, NEC, Nokia, Samsung, Sharp, Siemens, Sony Ericsson, Toshiba och Symbian. Andra företag som uttryckt sitt stöd för initiativet är: BEA Systems, Inc., Borland Software Corporation, China Mobile, Hewlett-Packard Company, IBM, Oracle, ST Microelectronics, Sun Microsystems, Inc. och Texas Instruments.
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Om Open Mobile Architecture initiativet

Open Mobile Architecture (OMA) är ett branschinitiativ med syfte att säkerställa en global och öppen marknad för mobila programvaror och tjänster. OMA-medlemmarna kommer att delta i standardiseringsorganisationer och samarbeta för att skapa enhetliga, interoperativa mobila tjänster, som är oberoende av marknad, operatör och mobil terminal, genom att identifiera, stödja och införa öppna standarder. Alla företag i branschen som stödjer en öppen mobil arkitektur är välkomna att delta i initiativet.

Om AU-System

AU-System, ett företag inom Teleca-koncernen, är en ledande leverantör av konsultlösningar baserade på ny teknik inom IT och telekommunikation. Genom dotterbolaget SandbergTrygg erbjuder bolaget även integrerade marknadskommunikationstjänster. AU-System grundades 1974 och har ca 1 000 anställda på kontor i Sverige, Storbritannien, Italien, USA, Thailand och Singapore. För mer information se www.ausystem.se.

Om Teleca

Teleca är ett av Europas ledande konsultföretag med inriktning på ny teknik och FoU. Koncernens affärsidé är att stärka kundernas position på marknaden och att korta deras utvecklingstider. Det görs genom att erbjuda professionella team med specialistkompetens som arbetar tillsammans med utvecklingsintensiva företag världen över. Koncernen har mer än 2 200 anställda i 13 länder med en stark position i Norden, Storbritannien och Frankrike. Teleca är noterat på Stockholmsbörsens Attract40. För mer information se www.teleca.se.

