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Pressmeddelande
Stockholm/Kuala Lumpur den 19 februari 2002

Samsung i allians med svenska Aptilo Networks för WLAN-lösningar i Korea

Samsung Networks distribuerar och marknadsför Aptilo Networks lösningar för publika WLAN-nät, s.k. hot spots, i Sydkorea. Det är innebörden av ett strategiskt allians- och distributionsavtal mellan de bägge företagen. Korea är idag en av de viktigaste marknaderna i världen för publika WLAN-nät. Var tredje sydkorean använder redan mobilt Internet och 2003 väntas Sydkorea ha 25 miljoner mobila Internetanvändare.

Samsung Networks kommer att representera Aptilo Networks i Korea och erbjuda mobila nätlösningar till operatörer och ISP:er baserat på Aptilos produktfamilj. Bägge företag tror på en positiv marknadsutveckling då Korea har världens snabbaste utbyggnad av lokala mobila nät och operatörer investerar hundratals miljoner dollar i nät baserade på WLAN-teknik (802.11). Tiotusentals publika nät byggs bara i år i Korea.

– Vi har under flera månader testat och utvärderat Aptilo Networks lösning. Vi är övertygade om att prestanda kvalitet och tillförlitlighet överträffar de höga krav som mobiloperatörer, ISP:er och andra ställer, säger Mr Ko, marknadsföringsansvarig på Samsung Networks. Nu har vi fått en mycket konkurrenskraftig lösning för den koreanska marknaden, konstaterar han.

– Att ha etablerat en god närvaro i Korea genom Samsung Networks ger Aptilo stora möjligheter att också nå andra strategiska marknader, både i Asien och i Europa. Korea tillhör världens snabbaste växande och mest krävande marknader för publika WLAN-nät just nu. Genom att lyckas här får vi stöd för vår målsättning att bli världens ledande leverantör av lösningar för publika WLAN-nät, säger Torbjörn Wård, VD för Aptilo Networks. 

Om Aptilo Networks

Aptilo Networks utvecklar systemlösningar för olicensierade lokala mobila nät med Bluetooth och WLAN (802.11), samt tillhandahåller hot spot-tjänster till lokala platsägare. Bolaget är Stockholmsbaserat med kontor även i Malaysia och bildades som en avknoppning från Axis Communications. Aptilos produktfamilj erbjuder operatörer och platsägare en enkel och effektiv lösning för att integrera accesspunkter till ett avancerat publikt WLAN-nät. Den erbjuder också möjlighet till direktbetalning, betalning via kreditkort eller integration mot mobiloperatörer för betalning via mobilteleabonnemang samt andra betalningssätt via kunddatabaser såsom iPASS/GRIC. Mer information om Aptilo Networks finns på webben: www.aptilo.com.

Om Samsung Networks

Samsung Networks växer nu som en global Internetoperatör med inriktning på affärskunder. Samsung Networks fokuserar på tre affärsområden; nättjänster, teletjänster och e-handelslösningar. Bolaget har sina rötter från Samsungs ISP Unitel och koncentrerar sig nu helt på publika Internettjänster för företagskunder. Mer information om Samsung Networks finns på webben: www.samsungnetworks.co.kr.

För ytterligare information vänligen kontakta:

Torbjörn Wård, CEO, Aptilo Networks, Tele: 0733-22 46 08 e-post: torbjorn.ward@aptilo.com

Jan Sjönell, VP Sales, Aptilo Networks, Tele: +60 123 776 775, e-post: jan.sjonell@aptilo.com
Ko An-Sik, Marketing team Manager Samsung Networks, Tele: +82-2-3415-6333, e-post: koas@samsung.co.kr
