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Pressmeddelande från AU-System

AU-System licensierar WAP-browser till Siemens VDO Automotive

AU-System, en del av Teleca-koncernen, har slutit ett fyraårigt avtal med den tyska bilinstrument​leverantören Siemens VDO Automotive AG. Avtalet innebär att AU-System kommer att licensiera sin WAP-browser och en säkerhetsmjukvara till Siemens VDO samt även stå för teknisk support kring browsern. AU-System har hittills licensierat WAP-browsern till ett 50-tal olika tillverkare av mobil​telefoner och elektronisk utrustning, och är därmed en av världens ledande leverantörer av WAP-browsers baserade på öppna standards.

Siemens VDO kommer att erbjuda WAP-browsern till sina kunder inom fordonsindustrin. Browsern kommer att vara en del av Siemens VDO:s bilinstrumentplattform och ge bilägare stöd för en rad tjänster kring positionering, information och navigering.

Det finns en rad potentiella tillämpningsområden av WAP inom fordonsindustrin. Bland exemplen finns tjänster där föraren får information om servicebehov på bilen som direkt kopplas till lokalisering av närmaste servicestation. Andra tjänster kan ge information om väder, trafikförhållanden och navigering.

– Detta samarbete visar att WAP-teknologin börjar mogna och få allt fler tillämpningsområden inom mer traditionella branscher, kommenterar Christer Björk, affärsområdeschef vid AU-System. Avtalet med Siemens VDO Automotive är ytterligare bevis på vår browsers flexibilitet samt på att det finns ett brett stöd för lösningar baserade på öppna standards.

AU-System lanserade nyligen Mobile Suite, ett unikt programpaket med en integrerad applikationsmiljö för mobila terminaler. Paketet är byggt kring företagets nya WAP browser, AU-System Mobile Internet Client, och kan erbjudas med moduler för att hantera Java-applikationer, MMS-meddelanden och synkronisering samt med en säkerhetsmodul för kryptering och digitala signaturer. Mobile Suite kommer att visas i AU‑Systems monter (E70) under 3GSM World Congress den 19-22 februari i Cannes.
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Om AU-System

AU-System, en del av Telecakoncernen, är en ledande leverantör av konsultlösningar baserade på ny teknik inom IT och telekommunikation. Genom dotterbolaget SandbergTrygg erbjuder bolaget även integrerade marknadskommunikationstjänster. AU-System grundades 1974 och har ca 1 000 anställda på kontor i Sverige, Storbritannien, Italien, USA, Thailand och Singapore. För mer information se www.ausystem.se.

Om Teleca

Teleca är ett av Europas ledande konsultföretag med inriktning på ny teknik och FoU. Koncernens affärsidé är att stärka kundernas position på marknaden och att korta deras utvecklingstider. Det görs genom att erbjuda professionella team med specialistkompetens som arbetar tillsammans med utvecklingsintensiva företag världen över. Koncernen har mer än 2 200

anställda i 13 länder med en stark position i Norden, Storbritannien och Frankrike. Teleca är noterat på Stockholmsbörsens Attract40. För mer information se www.teleca.se.

