Hogia vann giganternas tvekamp

Tidningen Mikrodatorn som har specialiserat sig på programtester har låtit testa marknadens mest sålda skatte- och deklarationsprogram, Hogia Skatt Företag och SPCS Skatt Special. Hogia vann. Mikrodatorn utsåg i senaste numret Hogia Skatt till Bäst i test. 

De avgörande faktorerna var, enligt Mikrodatorn, det lilla extra som Hogia lagt till i årets program: elektronisk skattedeklaration (eSKD), möjligheten att ha fler än en deklaration öppna under körning, täta uppdateringar samt ett lägre pris för uppdateringar.

I sin motivering anger Mikrodatorn: ”Hogia Skatt är ett stabilt och bra program med hög nivå på användarvänlighet, ett bra inköps- och uppdateringspris och täta uppdateringar. Programmet känns fräscht och piggt och har bra layout i dialogerna.” 

Ett exempel på en av de många nyheterna i Hogia Skatt är Deklarationsöversikten som på ett enkelt sätt ger en övergripande bild av deklarationen. Här finns bl a en sammanställning av deklarationsunderlagen, skatteberäkning med förklaringar samt en analys av de resultatpåverkande åtgärderna som gjorts och framförallt kan göras i deklarationen. Detta är en hjälp för att användaren snabbt skal kunna ge korrekta svar gällande sin deklaration.

Användbart året runt

Numera är skatteprogrammen mycket mer än ”bara” ett hjälpmedel vid deklaration. Företagen har stor användning av sitt skatteprogram året runt, tack vare alla de analyser och simuleringsmöjligheter som finns i programmet. Med hjälp av en rad kalkyler kan företagaren beräkna, optimera och planera sin skattesituation. Sammantaget ger skatteprogrammet en bra överblick över det ekonomiska läget i företaget. 

En viktig ”året-runt-funktion” är den elektroniska skattedeklarationen (eSKD). Hogia är idag den enda programmakare som ger sina kunder stöd för att lämna sin skattedeklaration via Internet. Med hjälp av ett certifikat lämnar företagaren in sin deklaration direkt via RSV:s hemsida.

En annan funktion som används hela året är Värdepappershanteraren. Det är ett komplett verktyg för all hantering av aktier och fonder, med aktuell information om slutkurser samt en rationell hantering av värdepappersportföljen. Kopplingen till skatteprogrammet ger användaren ett bra underlag för att kunna optimera skatteutfallet och givetvis fylls deklarationsblanketterna i automatiskt.
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Om Hogia 

Hogia består av ca 30 bolag verksamma inom något eller några av områdena programvaror, datakommunikation och utbildning. Omsättningen för gruppen är 309 miljoner kronor och antalet anställda är ca 400.

