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Sparbanken Nord och FöreningsSparbanken

kraftsamlar i Norrbotten.

Sparbanken Nord och FöreningsSparbanken stärker förutsättningarna för bankernas service och erbjudanden till bankkunderna i Norrbotten genom en överenskommelse om utvecklat samarbete. I samband med detta har bankerna också enats om att Sparbanken Nord köper FöreningsSparbankens kontorsrörelse i Gällivare kommun. Tillträdesdag är preliminärt den 1 september i år.

· Det är vår övertygelse att överenskommelsen med Sparbanken Nord kommer att vara till glädje för kunderna både i Gällivare och i övriga Norrbotten. Samarbetet med Sparbanken Nord innebär att vi kan ge ytterligare kraft i det arbete vi inlett i FöreningsSparbanken med att bygga upp kompetenscentra med ökad tillgång till specialistkompetens i bankverksamheten här i Norrbotten, säger Allan Nyström, chef för FöreningsSparbanken i Norrbotten, FöreningsSparbanken Norr.


· Vi fokuserar nu vår kärnverksamhet till de sex kommunerna Piteå, Älvsbyn, Arvidsjaur, Arjeplog, Jokkmokk och Gällivare. I år fyller Sparbanken Nord 150 år och ser vi till vår utveckling så är denna expansion mycket naturlig, säger Erik Hägglöv, VD i Sparbanken Nord.  

De båda bankerna bedriver sedan lång tid tillbaka ett samarbete inom ramen för de samarbetsavtal som träffats mellan fristående sparbanker och FöreningsSparbanken. Nu utvecklas detta samarbete ytterligare i Norrbotten. Länets utveckling med både tillväxt och utflyttning ställer speciella krav på bankverksamhet vad gäller såväl utformning som inriktning. Detta innebär att samverkan inom kompetensutveckling och ökad tillgång till specialistkunskaper blir en nödvändighet för att respektive bank ska kunna bibehålla och förstärka servicen till kunderna. 

För ytterligare information

Allan Nyström, lokalbankschef FöreningsSparbanken Norr, tfn 0920-391 30, 070-639 13 06

Erik Hägglöv, VD Sparbanken Nord, tfn 070-696 61 10

Einar Frydén, informationsansvarig, FöreningsSparbanken AB, tfn 0705-11 00 33

Christina Sandsten, marknadschef, Sparbanken Nord, tfn 0911-231318, 070-631 85 62 

FöreningsSparbanken AB (publ). 

Styrelsens säte: 105 34 Stockholm. Org nr: 502017-7753.  Tel: 08-585 923 41.  Fax:08-14 99 38.

www.foreningssparbanken.se
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