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Rahoitustarkastus hyväksyi XPonCardin Suomessa

XPonCard Oy, joka syksyllä muutti uusiin toimitiloihin, on hiljattain saanut Rahoitustarkastukselta luvan pankkikorttien personointiin Suomessa. Hyväksynnän edellytyksenä oli, että toimitilat täyttävät erittäin tiukat turvallisuusvaatimukset. 

Muutto uusiin tiloihin on merkinnyt tuotantokapasiteetin kasvua ja uusien työntekijöiden palkkaamista niin tuotannon kuin myynninkin tehtäviin.

Hyväksynnän myötä XPonCard pyrkii vahvaksi vaikuttajaksi Suomen maksukorttimarkkinoilla.

XPonCard Oy:lle uusi myyntipäällikkö 

KTM Mikael Strang on 1.2.2002 lähtien XPonCardin uusi Suomen myyntipäällikkö.

Hänen edellinen työnsä oli Acta Link Finlandin sivuliikkeen johtajan asema, ja hän on aikaisemmin työskennellyt myös Aktia Säästöpankissa ja Viking Line Marketingissa.
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Lisätietoja antavat

Markkinointi- ja myyntipäällikkö Eva-Maria Matell, XPonCard AB, +46 8 658 75 00

Myyntipäällikkö Mikael Strang, XPonCard Oy, +358 9 84 94 640
XPonCard är XPonCard on Pohjoismaiden johtava muovikortteja kehittävä ja valmistava sekä hallinnollisia ratkaisuja tarjoava yritys. Meillä on myyntikonttorit Helsingissä, Tukholmassa, Oslossa, Kööpenhaminassa ja Bangkokissa. Konserniin kuuluu myös tytäryhtiö Inplastor AB.

XPonCardilla on tällä hetkellä noin 50 prosentin markkinaosuus Ruotsin, Norjan ja Tanskan asiakasuskollisuus-, henkilö- ja maksukorttimarkkinoista.

Telekommunikaation alalla XPonCard toimii maailmanlaajuisilla markkinoilla ja sillä on asiakkaita Pohjoismaiden ja Euroopan lisäksi 

myös Kaukoidässä, Afrikassa ja Aasiassa. XPonCard on noteerattu Tukholman pörssin.
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