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PRESSMEDDELANDE 2002.02.22
Svenskt system nu klart för internationell handel med gröna el-certifikat

I Sverige har gröna el- certifikat börjat utfärdas och de första affärerna enligt det europeiska RECS-systemet  har nyligen genomförts. 

- Svenska energibolag kommer att göra internationella affärer med certifikat enligt RECS för cirka 100 Mkr redan i år, omfattande 1-1,5 TWh svensk förnybar elproduktion, säger Claes Hedenström, ordförande i RECS Sverige.
Gröna certifikat enligt RECS (Renewable Energy Certificate System) är ett frivilligt internationellt handelsystem, initierat av energibolagen. Den innebär att gröna certifikat utfärdas för elproduktion baserad på förnybara energikällor. Dessa certifikat kan sedan köpas av organisationer och privatpersoner som vill stödja förnybar elproduktion. 

I Sverige har åtta energibolag tecknat samarbetsavtal inom RECS Sverige.

Systemoperatörerna i Norden har nyligen kommit överens om att det är RECS-systemet som skall gälla för internationell handel med gröna certifikat. 

Syftet är att öka handeln med el från förnybara energikällor genom internationellt harmoniserade regler och att driva på investeringar i förnybar energiproduktion. Handeln med gröna certifikat är en stödform, väl anpassad för en öppen och avreglerad elmarknad. Den stimulerar kostnadseffektiva energilösningar och därigenom effektivare elproduktion. 

· I regeringens arbete med ett förslag på svenskt certifikatsystem har man följt arbetet inom RECS och försökt se till att inga hinder finns för samordning med RECS, säger Pernilla Axelsson, Näringsdepartementet. 

· RECS systemet kan användas som referens för utvecklingen av certifikatssystem i Sverige och på så sätt anpassa det för internationell harmonisering, säger Claes Hedenström.

För ytterligare information:

Claes Hedenström, Vattenfall AB Supply and Trading och ordförande i RECS i Sverige, 08-739 56 49.

Birgit Lundmark, Birka Energi och Informationsansvarig i RECS Sverige, 070-344 52 62.

RECS – Renewable Energy Certificate System – arbetar med målet att etablera en fungerande certifikatmarknad för förnybar elenergi i Europa. Medlemmar är energiföretag, mäklare, statliga organ, icke statliga organ, forskningsinstitut, etc. RECS-gruppen finansieras av medlemmar och EU och övervakas av oberoende organisationer. RECS i Sverige representeras av Birka Energi, Eurowind, Fortum, Graninge, Sala-Heby Energi, SCA, Sydkraft, och Vattenfall. Se www.recs.org
