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TietoEnator leverer IT-system til den finske jernbaneadministration til vedligeholdelse af deres kørende materiel

Den finske jernbaneadministration, der er ansvarlig for jernbanenetværket og sikkerheden i jernbanetrafikken, har valgt TietoEnator til at levere et IT-vedligeholdelsessystem til deres kørende materiel. Det Oracle-baserede overvågningssystem, der er tilpasset IT-arkitekturen hos den finske jernbaneadministration, er designet så det kan forbedre effektiviteten i overvågningen af tog, lokomotiver, arbejdsmaskiner og rullende materiel. 

Den finske jernbaneadministration har valgt leverandøren af deres IT-overvågningssystem på basis af deres projektdefinition fra sidste forår. TietoEnator har implementeret lignende løsninger til vej-, vand- og lufttrafik.

For yderligere information, kontakt:

Jouko Ruuttunen, salgschef, TietoEnator, Tlf. +358 9 862 6000
Kari Alppivuori, sikkerhedschef, Finnish Rail Administration, Tlf. +358 9 5840 5111

With almost 11,000 employees and annual net sales of EUR 1.1 billion, TietoEnator is a leading supplier of high value-added IT services in Europe. TietoEnator specialises in consulting, building and hosting its customers’ business operations in the digital economy. The Group’s services are based on a combination of deep industry-specific expertise and latest information technology.

www.tietoenator.com
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