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TietoEnator kjøper norske InfoVest
TietoEnator har kjøpt virksomheten av det norske selskapet InfoVest Systempartner AS. Avtalen underbygger strategien til TietoEnator Resource Management og styrker ytterligere dette forretningsområdets posisjon som den ledende leverandøren av ressursstyringsløsninger til IT-bransjen i de nordiske landene. InfoVests drift og alle 24 ansatte er overført til TietoEnator.
InfoVest ble grunnlagt i 1991 og spesialiserer seg på økonomistyringssystemer og -applikasjoner for små og mellomstore bedrifter. Oppkjøpet utvider TietoEnators utvalg av programvareløsninger for økonomistyring i Norge. Dette utvalget har hittil bestått av produktserien Economa for store og mellomstore organisasjoner.
Med produktserien Huldt & Lillevik er TietoEnator allerede en ledende leverandør av personalstyrings- og lønnssystemer i Norge. "Dette oppkjøpet gjør det mulig for oss å tilby flere tjenester til denne kundegruppen. Samtidig styrker det vår posisjon som IT-partner for regnskapsfirmaer og deres kunder", sier Odd Ruud, Viseadministrerende direktør i TietoEnator Resource Management.


Lønn og personal, økonomi og logistikk, CRM (Customer Relationship Management) og informasjon er en organisasjons fire nøkkelressurser, og er også kjernevirksomheten til TietoEnator Resource Management. Effektiv styring av disse nøkkelressursene kommer til å bli stadig viktigere i årene som kommer, både på et strategisk plan og på et administrativt plan.


TietoEnator i Norge har mer enn 1 000 ansatte og består av følgende forretningsområder: Banking & Finance, Telecom & Media, Public (offentlig sektor), Production & Logistics og Resource Management.  Veksten i 2001 nådde 28 % i Norge, og resultatet er en betydelig forbedring sammenlignet med foregående år.

Mer informasjon: 
TietoEnator Resource Management, Viseadministrerende direktør Odd Ruud, tlf. (+47) 920 62 839,

e-post: odd.ruud@tietoenator.com 
TietoEnator en ledende leverandør av verdiøkende IT-tjenester i Europa, med over 10 000 ansatte og en årlig nettoomsetning på 1,1 milliarder EUR. TietoEnator spesialiserer seg innen konsulenttjenester, og å bygge og drifte kjernesystemene for kundenes forretningsdrift, i den digitale økonomien. Gruppens tjenester baseres på en kombinasjon av dyp bransjespesifikk ekspertise og nyeste informasjonsteknologi.
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