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EssNet satsar på Internetspel och levererar lösningar för 43 miljoner kronor till tyska tips- och spelbolag 





Tack vare svenska EssNet kan nu de som bor i Hamburg använda Internet när de spelar på Lotto och tipset. Före hösten kommer invånarna i ytterligare tre tyska delstater - Hessen, Schleswig-Holstein och Rheinland-Pfalz - att kunna göra samma sak. EssNet har sedan början av 90-talet installerat online-system för spel på Lotto och tipset via vanliga ombudsterminaler i sammanlagt 7 tyska delstater, och nu bygger de fyra första ut sina system för att även kunna ta emot spel via Internet. Det sammanlagda värdet på dessa kontrakt är ca 43 miljoner kronor.





EssNet är sedan många år en väletablerad leverantör till nationella tips- och spelbolag över hela världen och har nu tagit ledningen som den ende leverantören av lotterisystem som kan ta emot spel dels från ombudsterminaler, dels från Internet, mobiltelefoner och digital-TV. “Alla säljkanalerna är integrerade i samma system,” säger Hans Vigmostad, VD för EssNet. “Det ger spelbolaget ögonblicklig kontroll över alla spel, vilket är särskilt viktigt när det gäller oddsspel. Servicen mot spelarna ökar också, inte bara för att de kan omfattas av bonusprogram oberoende av vilken kanal de väljer att spela genom, utan även för att de kan kontrollera allt sitt spelande via ett personligt konto hos spelbolaget.“





Om EssNet 


EssNet är en av de ledande leverantörerna i spelbranschen. Företaget, som har huvudkontoret i Stockholm, utvecklar online-system, inklusive lösningar för Internet, mobiltelefon och interaktiv TV, för tips- och spelbolag världen över med licens att bedriva spel som Lotto, Keno, Bingolotto, Stryktipset, Oddset och andra sportspel. EssNet har 18 kundinstallationer i Europa, Mellanöstern, Sydamerika och Australien. Omsättningen 2001 var ca 389 miljoner kronor.
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