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O3 Games tecknar sin hittills största order 

Spelutvecklingsbolaget O3 Games tecknar sitt största avtal hittills. Utvecklingsuppdraget sluts med en global förläggare och avser utvecklingen av ett spel för tre plattformar. På begäran av uppdragsgivaren tillkännages inga ytterligare detaljer förrän i mitten av mars.

”Avtalet är vårt klart största hittills och tecknas med en välkänd förläggare som vi tidigare inte har jobbat med. Då varje ny utveckling av ett enskilt spel tenderar att kräva mer resurser blir kunderna mer selektiva vid val av utvecklare. Den respons vi får av befintliga och nya kunder visar på att O3 Games står sig mycket väl i konkurrens med andra utvecklare”, meddelar Daniel Benitez, VD för O3 Games.

O3 Games delårsrapport (1 juli 2001 – 31 december 2001) släpps i morgon, den 28 februari, klockan 15.00.

För ytterligare information, kontakta VD Daniel Benitez på 018-12 28 00, skriv till info@o3games.com eller besök www.o3games.com. 

O3 Games grundades 1998 och producerar digital underhållning för världsmarknaden. Bolaget gör produktioner för  PC, Microsoft Xbox, Sony Playstation och Nintendo GameCube. O3 Games ligger i Uppsala och har idag 44 anställda. Bolaget är noterat på AktieTorgets lista. Starbreeze Studios är ett helägt dotterbolag till O3 Games.
