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Ilmoittautuminen Lopeta ja voita -tupakoinnin lopettamiskilpailuun alkaa 1.3.2002
Selätä tupakka liikunnan avulla!
Lopeta ja voita -tupakoinnin lopettamiskilpailu käynnistyy toukokuun alussa. Kilpailussa on kolme sarjaa: lopettajille, kannustajille sekä terveydenhuoltoalan henkilöstöön kuuluville lopettajille. Kilpailuun tulee ilmoittautua 2.5.2002 mennessä apteekeista ja terveyskeskuksista saatavilla kilpailuesitteillä sekä osoitteessa www.lopetajajavoita.net. Kampanja huipentuu toukokuun viimeisenä päivänä vietettävään maailman tupakattomaan päivään, jolloin kilpailun voittajat palkitaan mojovin rahapalkinnoin. Kilpailun koordinoi Terveys - Hälsan ry.

Kilpailussa jaetaan palkintoja sarjakohtaisesti. Kilpailun lopettajasarjan pääpalkinto on 1.682 € ja pääpalkinnon voittajan kannustajan palkinto on 841 €. Lisäksi terveydenhuoltohenkilöstöön kuuluvien lopettajien kesken arvotaan 841 €. Ennen palkinnon saamista kunkin sarjan voittajat testataan laboratoriotestein. Nikotiinikorvaushoitotuotteiden käyttö on sallittua kilpailun aikana. 

Liikunnan rooli tupakoinnin lopettamisessa on tänä vuonna kampanjan teemana. Eri tutkimusten mukaan säännöllisesti tupakoivilla on tupakoimattomiin verrattuna suurentunut ennenaikaisen kuoleman riski. Toisaalta ennenaikaisen kuoleman riski on eri tutkimusten mukaan alentunut liikuntaa harrastavilla verrattuna liikuntaa harrastamattomiin. 

- Turvallisinta tupakointi olisi vaihtaa liikuntaan nuorena, silloin kun tupakka ei vielä ole aiheuttanut keuhkomuutoksia eikä etenkään ahtaumia sydänverisuoniin, sanoo Helsingin urheilulääkäriasemalta liikuntalääketieteen dosentti Urho Kujala.

Tupakoinnin lopettamiseen saattaa liittyä herkästi painon nousua. Vaikka ylipainon välttämisessä ruokavalio on ratkaisevin, liikunnasta voi olla oleellista apua tähän ongelmaan, Kujala tähdentää. 

Tänä vuonna järjestettävä kilpailu on kansainvälinen ja järjestetään Quit & Win -nimellä samaan aikaan noin 100 maassa. Kansanterveyslaitos vastaa joka toinen vuosi järjestettävän kansainvälisen kilpailun koordinoimisesta (www.quitandwin.org).
Lisätietoja:
Terveys - Hälsan ry/ projektikoordinaattori Mari Anttolainen, puh. (09) 6850 3320, 040 512 7689, 

mari.anttolainen@terveysry.fi
Lopeta ja voita -tupakoinnin lopettamiskilpailua koordinoi Terveys - Hälsan ry. Kilpailun muut järjestäjät ovat Allergia -ja Astmaliitto ry, Hengitysliitto Heli ry - Andningsförbundet Heli rf, Samfundet Folkhälsan, Suomen Apteekkariliitto - Finlands Apotekareförbund ry, Suomen Hammaslääkäriliitto ry - Finlands Tandläkarförbund rf, Suomen Sydänliitto ry, Suomen Terveydenhoitajaliitto STHL ry - Finlands Hälsovårdareförbund rf, Suomen Työterveyshoitajaliitto - Finlands Företagshälsovårdareförbund ry, Suun Terveydenhoidon Ammattiliitto ry ja Syöpäjärjestöt - Cancerorganisationerna.
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