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PRESSMEDDELANDE



Stockholm den 28 februari 2002

Sveriges Fastighetsägare kräver:

Stoppa det konkurrenssnedvridande 

stödet till kommunala företag!

Börjar regeringen äntligen förstå att förslaget om att ösa in miljardbelopp till kommunala bostadsföretag snedvrider konkurrensen? 

Det frågar sig Sveriges Fastighetsägare, när finansdepartementet nu bjudit in till en diskussion den 4 mars om hur sådant stöd påverkar andra företag. 

- Det anmärkningsvärda är dock att diskussionen sker först i efterhand, sedan regeringen redan lagt fram förslagen till riksdagen. Vi kräver nu att bostadsminister Lövdén drar den självklara slutsatsen att genast ta tillbaka sina förslag så att inte konkurrensen snedvrids, säger Bengt Nyman, VD i Sveriges Fastighetsägare.

Bakgrunden är att regeringen i sin proposition Allmännyttiga bostadsföretag (prop 2001/02:58) föreslår en mängd stödåtgärder till kommunala bostadsföretag. Till exempel att staten ska gå in med riskkapital, att det statliga företaget Vasallen ska ta över kommunala fastigheter, att kommunala bostadsföretag ska få statliga kreditgarantier som ger dem förmånligare lånevillkor. 

- Vi har i ett tidigt skede protesterat mot alla former av offentligt stöd som snedvrider de privata företagens konkurrensförutsättningar, understryker Bengt Nyman. Vi har också påtalat att regeringen själv bestämt att man inte ska lägga fram sådana förslag utan att göra en konsekvensanalys, särskilt för de små företagen. Regeringen har dock fullständigt nonchalerat detta, vilket vi uppmärksammat riksdagens bostadsutskott på. Det är mot den bakgrunden man ska se finansdepartementets sena uppvaknande.
För ytterligare information, kontakta gärna Sveriges Fastighetsägares VD Bengt Nyman, 08-613 57 10, utredningschef Per-Åke Eriksson, 0708-48 04 12, eller informationschef Erik von Hofsten, 0708-13 57 20. 
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