
Vignette och Sun microsystems förstärker samarbetet

Nu lanseras moduler för integration mellan Vignettes applikationer och Suns portalservrar

STOCKHOLM, — 28 februari 2002 — Vignette Corp. (Nasdaq: VIGN), världens ledande leverantör av content management-lösningar, meddelar idag att man kommer att leverera moduler för att integrera nya Vignette® V6 MultiSite Content Manager (VMCM) med Sun Microsystems portalserver iPlanet. Tack vare de nya modulerna kan Suns och Vignettes gemensamma kunder hantera innehållet på sina iPlanet-baserade portaler med Vignettes content management-lösningar. 

”Vignette V6 MultiSite Content Manager i kombination med portalservern iPlanet kommer att hjälpa större företag att effektivt hantera flera olika siter samtidigt som varje användare får en personlig upplevelse”, säger Wes Wasson, vice president of product marketing för iPlanet. ”Integrationen mellan Vignettes content management-lösningar och iPlanets infrastruktur är ytterligare ett bevis på styrkan i vårt samarbete samtidigt som det är ett viktigt steg mot att kunna erbjuda våra gemensamma kunder möjligheten att utveckla portaler med riktat och personaliserat innehåll”.

Genom utvecklingen av en uppsättning moduler för portalservern iPlanet förstärks det redan framgångsrika samarbetet mellan Sun och Vignette. Vignettes fortsatta satsning på inbyggt stöd för Java 2 Enterprise Edition-plattformen (J2EE) möjliggör en solid integration som ger kunderna möjlighet att i än högre grad dra nytta av sina befintliga och framtida investeringar i Sun- och Java-teknologi.

För ytterligare information, vänligen kontakta:
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Om Vignette

Vignette är den ledande leverantören av content management-applikationer och bland kunderna märks företag som SAS, UBS PaineWebber, Daimler-Chrysler, Wall Street Journal och United Airlines. Genom att kombinera content management-lösningar med integrations- och analysapplikationer ger Vignette kunderna möjlighet att leverera personaliserad information där det behövs, integrera online- och affärssystem samt tillhandahålla realtidsanalyser av kundupplevelsen. Vignette har fler än 1300 storföretag som kunder och huvudkontoret finns i Austin, Texas. Vignette har även kontor i Europa, Asien, Australien samt Nord- Syd och Centralamerika. www.vignette.com.

