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Missbildning av hjärtat dödsorsak för den varg som misstänktes blivit ihjälsparkad av älg.





Obduktionen av den 1,5 åriga varghanne som hittades död, utanför Torsby i Värmland i  mitten av januari, visar inga tecken på att den blivit ihjälsparkad av älg. Inga tecken fanns heller som talade för att vargen blivit skjuten eller på annat sätt olagligt avlivad.





En stor ansamling av vätska i brösthålan till följd av bl a en medfödd hjärtmissbildning är orsaken till att vargen kvävdes till döds. Sjukliga förändringar påvisades också i kroppspulsådern och levern som ett resultat av missbildningen i hjärtat. Vargens ena njure och blodkärlet vid njuren var också missbildade. 





De påvisade missbildningarna är medfödda, men har troligen endast inneburit allvarliga sjukdomsproblem för vargen en kortare tid före döden. Om de påvisade missbildningarna är ärftliga går det i dagsläget inte att uttala sig om.





Undersökning av blod från vargen visade inga tecken på att vargen var smittad med virussjukdomen smittsam leverinflammation (HCC) eller varit infekterad av rävskabb (Sarcoptes scabiei).
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