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TietoEnator satser på M2M

TietoEnators satsning inden for området Machine-to-Machine styrkes nu yderligere med et nystartet M2M Solution Center. Målet er at kunne tilbyde kunderne en helhedsløsning fra behovsanalyse og forretningsudvikling til systemintegration og drift. TietoEnators M2M Solution Center har base i Kista i Sverige.

M2M indebærer kommunikation mellem maskiner via f.eks. mobilnettet. Et M2M-system gør at informationen i maskiner og køretøjer altid er tilgængelige, og at produkter, mennesker og forretningssystemer kan tale sammen uanset tid og sted. På den måde skabes nye forretningsmuligheder.

En M2M-løsning kan anvendes til at effektivisere en virksomhed, men lige så ofte kan teknikken skabe helt nye forretningsmuligheder. TietoEnator tilbyder helhedsløsninger inden for M2M med fokus på at tilføre kundernes forretning værdi. TietoEnators satsning bygger på bred kompetence inden for såvel forretnings- som teknikudvikling i kombination med en dyb forståelse for kundens branche, og målet er at skabe nye forretningsmuligheder for kunderne.

Vi tror, at M2M-teknikken bliver en forretningskritisk del af vores kunders virksomhed, og derfor er et Solution Center strategisk vigtig for os. Trådløs kommunikation er et vigtigt skridt for at kunne opbygge et informationssamfund, siger Juhani Strömberg, udviklingschef, TietoEnator. 

Der er mange anvendelsesområder for M2M og typiske applikationer er aflæsning af målere og fjernkontrol af maskiner og processer. Andre områder er overvågning af transporter og kommunikation med medicinske system. 

For yderligere information kontakt:

Juhani Strömberg, udviklingschef, TietoEnator, +358 9 862 61515
Mikael Carlsson, direktør for M2M Solutions, TietoEnator, +46 8 703 62 74

Ole Berg Nielsen, direktør, TietoEnator i Danmark, tlf. +45 3327 6274 


http://www.tietoenator.com/m2m 

Med ca. 10.000 medarbejdere og en årlig nettoomsætning på 1,1 milliard Euro er TietoEnator en af Europas førende leverandører af værdiskabende IT-ydelser. TietoEnator har specialiseret sig i rådgivning samt udvikling og hosting kundernes digitale forretninger. Koncernens ydelser er baseret på en unik kombination af industrispecifik ekspertise og den nyeste informationsteknologi. www.tietoenator.dk
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