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02-03-04.

Att: nyhetschefen

Genesys Conferencing skriver samarbetsavtal med telekombolaget NETnet

Genesys Conferencing AB har tecknat ett samarbetsavtal med det skandinaviska telekombolaget NETnet, enligt vilket NETnet kommer att erbjuda sina nordiska kunder Genesys telefonmötestjänster. Genesys Conferencing är världens största oberoende leverantör av virtuella mötestjänster (distansmöten över telefon, video, data och Internet).

Genesys tjänster för virtuell gruppkommunikation inkluderar en telefonmötestjänst som nu NETnets alla kunder kan ta del av. Med telefonmötestjänsten kan deltagarna leda eller delta i en telefonkonferens var som helst och när som helst även om man inte är på kontoret eller har tillgång till Internet. Telefonmöten behöver inte förbokas eller arrangeras med hjälp av en operatör. Konferenssamtalen har största kontroll och högsta säkerhet.
NETnet är ett skandinaviskt telekombolag med telefoni för små och medelstora företag som specialitet. NETnet grundades i Sverige 1994 och har idag kontor i Sverige och Norge. 

– Genesys erbjuder branschens mest omfattande och teknologiskt avancerade portfölj, med tjänster för virtuell gruppkommunikation så väl som skräddarsydda konferencinglösningar. Detta tillsammans med räckvidden och kapaciteten i det nätverk NETnet erbjuder gör att vi tror att många i segmentet små och medelstora företag att ta steget över till telemöten, säger Börge Granli, VD, NETnet AB.


Om Genesys Conferencing:

Genesys är ett internationellt företag som utvecklar och levererar mötestjänster över telefon, video, data och Internet. Genesys är världens ledande oberoende specialist på mötestjänster och är verksamt på en marknad som växer mycket snabbt. Företaget har tack vare både en stark organisk tillväxt och flera större förvärv byggt en mycket stark position på världsmarknaden för konferenstjänster.

Genesys Conferencing har sitt huvudkontor i Frankrike med 1300 medarbetare vid dotterbolag i 18 länder i Nordamerika, Asien och Europa. Genesys förvärvade nyligen amerikanska Vialog, Nordamerikas största oberoende telekonferensspecialist. Företaget finns representerat i Sverige med ett dotterbolag som har cirka 35 medarbetare vid kontoren i Stockholm och Göteborg. Genesys kontor i Oslo, Helsingfors och Köpenhamn leds från Stockholm.

År 2000 omsatte Genesyskoncernen 92,4 miljoner euro (cirka 830 miljoner kronor) vilket var en ökning med cirka 95 procent från föregående år. Prognosen för 2001 är intäkter på cirka 210 miljoner euro. I Norden har företaget cirka 4 500 kunder, som är verksamma inom bl a bank, finans, industri, media, politiska organisationer och intresseorganisationer. Genesys är noterat på den franska teknologibörsen Euronext och även på den amerikanska Nasdaq-börsen.

För ytterligare information vänligen kontakta:

Madeleine Bardlow, verkställande direktör




Genesys Conferencing AB
Tel: 0707 – 82 02 23

E-post: madeleine.bardlow@genesys.com

Se även vår hemsida: www.genesys.com.
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