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ORANGE SVERIGE OCH TERACOM 
SLUTER HYRESRAMAVTAL


Malmö, Sverige, 4 mars, 2002 – Orange Sverige AB meddelar idag att man har slutit ett ömsesidigt avtal med Teracom för inplacering av utrustning för tredje generationens mobiltelefoni i existerande anläggningar.

 
Ett avtal om inplaceringstjänster för den tredje generationens mobiltelefoni har slutits mellan Orange Sverige AB och Teracom. Avtalet innebär i första hand att Orange kommer att hyra platser av Teracom i existerande master, torn och lokaler för antenner och övrig utrustning. Avtalet med Teracom sträcker sig över en 15-års period. Parterna har kommit överens om att inte uppge ordervärdet.


Jerry Huxtable, VD för Orange Sverige, säger: "Vi strävar efter att samutnyttja tekniska utrymmen för basstationer och master med operatörer, kraftbolag och andra företag i så stor utsträckning som möjligt. Orange vill i första hand använda existerande master för att minska miljöpåverkan samt reducera kostnaderna för utbyggnaden av ett högkvalitativt nät. Avtalet med Teracom innebär att vi tillmötesgår de önskemål som finns kring mastdelning”.

”Vi är mycket glada över att kunna hyra ut plats till Orange i våra anläggningar för utbyggnaden av 3G. Vår inriktning är att erbjuda långsiktiga avtal för service, hyrda förbindelser samt plats i anläggningar till operatörer för att korta ned tiden till driftstart och hålla ned kostnaderna,"  säger Pierre Karlsson, chef på affärsenhet Telekom och Information på Teracom. 
För mer information, vänligen kontakta: 

Jerry Huxtable, VD, Orange Sverige AB

Telefon: 040-631 70 00

jerry.huxtable@orange.se

Anette Gregow, Presschef, Orange Sverige AB
Telefon: 0733-53 72 07
anette.gregow@orange.se

Pierre Karlsson, chef affärsenhet Telekom och Information, Teracom

Telefon: 070-891 20 51
pierre.karlsson@teracom.se
Om Orange

Orange och wirefree™ är varumärken som ägs av Orange. Orange är ett av världens mest avancerade och snabbast växande företag inom trådlös kommunikation. Med en internationell närvaro i 20 länder och med mer än 39,3 miljoner kunder är Orange Europas näst största mobiloperatör. Orange målsättning är att nå 1,5 miljarder människor 2005. I Storbritannien har Orange vunnit pris i JK Power and Associates undersökning av kundtillfredsställelse i 4 år i rad. 

Orange har blivit tilldelade 11 UMTS-licenser i Storbritannien, Nederländerna, Tyskland, Italien, Österrike, Sverige, Schweiz, Portugal, Belgien, Danmark och Frankrike. Orange nätverk för den tredje generationens mobiltelefoni (UMTS) i Sverige kommer att vara fullt utbyggt i slutet av 2003. Orange Sverige AB ägs av Orange SA och Schibsted. För mer information, vänligen besök www.orange.se eller www.orange.com.


Om Teracom

Teracom är en ledande nätoperatör för utsändning och överföring av radio och tv samt för telekom- och informationstjänster. Vidare erbjuder företaget inplaceringstjänster i master och anläggningar samt konsulttjänster och service. I koncernen finns också ett antal dotter- och intressebolag som erbjuder kompletterande produkter och tjänster. Teracom-koncernen omsätter drygt 1,5 miljarder kronor och har 800 anställda. Mer information om Teracom finns på www.teracom.se
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