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Ett KOMPLETT ekonomipaket från Hogia!

Nu kommer Hogia med det mest kompletta programpaketet inom Ekonomiområdet sen företaget startades 1980. Ett paket som ger alla – såväl redovisningskonsulter som ekonomichefer – möjlighet att sköta företagets ekonomi från första verifikationen till färdig deklaration. Paketet heter Symfoni Ekonomi! 

Programpaketet har tagits fram av personer med unika kunskaper inom respektive område, ett tillvägagångssätt som möjliggörs av Hogias företagsstruktur där varje bolag fokuserar på sitt specifika område.

Symfoni Ekonomi är till för alla som arbetar med företagets ekonomi. I paketet ingår Redovisning, Bokslut, Transaktionsanalys och Skatt. Delarna som ingår är fullt integrerade, vilket innebär att en uppgift läggs in en gång och lagras på ett ställe som är tillgängligt från alla program. På detta sätt effektiviseras arbetet och felkällorna minimeras. Med hjälp av Symfoni Ekonomi hanteras den dagliga bokföringen, rapporter, bokslut, transaktionsanalyser och företagens skatte- och deklarations-ärenden.

För mer information, kontakta 

Hogia Redovisning & Revision, Wibeke Mörch,  tel: 031-733 08 63 eller

Hogia Art AB, Charlotta Utterström, tel:0303-667 87.

Om Hogia Ekonomi

Hogia Ekonomi är en av marknadens största leverantörer av ekonomi- och affärssystem. Redovisningen för 200 000 företag sköts med programvaror från Hogia Ekonomi, bland annat via ett stort antal redovisningsbyråer. Hogia Ekonomi är det av Hogia-gruppens fem affärsområden där man samlat all ekonomikompetens under ett och samma tak. 

Om Hogia Redovisning & Revision AB

Hogia Redovisning & Revision är en helhetsleverantör till redovisnings- och revisionsbranschen. Inom bolaget finns såväl specifik branschkunskap som hög teknisk kompetens. All programutveckling sker i samråd med med kunder och med representanter för branschen. Hogia Redovisning & Revision har utvecklat Symfonikonceptet, med programvaror som är så perfekt avstämda att ljuv musik uppstår när man använder dem. 

Hogia-gruppen startades 1980 och består idag av ett 30-tal företag – alla med IT som gemensam nämnare. Företagen i gruppen är verksamma inom programvaruutveckling, datakommunikation och utbildning.
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