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Pressmeddelande


          Stockholm den  6 mars 2002

Virtual Genetics och BioTools Inc. (Canada) bildar en strategisk allians

Virtual Genetics och BioTools Incorporated bildar en strategisk allians för att bättre kunna serva sina kunder med bioinformatiska lösningar samt öka försäljning och support i Nordamerika och Europa.

Virtual Genetics utvecklar högteknologiska lösningar inom bioinformatik. Företaget fick sin nuvarande inriktning 1997 och arbetar med programvara och tjänster som väsentligt förenklar analysen av stora informationsmängder inom främst läkemedels-utveckling och medicinsk informationssökning och analys. Virtual Genetics har skrivit avtal med Celera Genomics som ska använda produkten Virtual Adapt™ som sök- och analysverktyg i webbportalen Celera Discovery System. Virtual Predict™ är ett maskininlärningsverktyg som används av AstraZeneca som ”in silico” verktyg för att bl.a. förutsäga vattenlösligheten av läkemedelskandidater.

Alliansen är ett första steg i Virtual Genetics nya partnerstrategi för att öka försäljning av Virtual Adapt och Virtual Predict i Nordamerika. Dessutom kommer Virtual Genetics att satsa på försäljning och support av BioTools produkter, GeneTool™, PepTool™ och ChromaTool™, på den Europeiska marknaden.

BioTools, med säte i Edmonton, Canada, har utvecklat system för protein- och genanalyser. Gordon Stranks, Chief Business Officer hos BioTools Incorporated, säger ”Den strategiska alliansen med Virtual Genetics innebär att vi omedelbart kan erbjuda våra kunder ett betydligt större och bättre produktsortiment, samtidigt som en lovande grund till samarbete inom produkt- och tjänsteutveckling, samt marknadsföring och försäljning läggs.”

Enligt Jack Robinson, VD hos Virtual Genetics, ”Vi ser mycket fram emot att samarbeta med BioTools eftersom de har avancerade produkter som kan integreras med våra system som vi kan sälja och underhålla på vår hemmamarknad i Europa. BioTools har dessutom en stor och etablerad kundbas som kan hjälpa Virtual Genetics att öka försäljning och intäkter från Nordamerika.”

För ytterligare information:

Jack Robinson, VD Virtual Genetics.Tel. 08 / 5088 4424

Hemsida: www.vglab.com.

Kontakt: info@vglab.com
Nordiska Fondkommission AB anger aktuella köp- och säljkurser för bolagets aktier: http://www.nordiska.com/
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Virtual Genetics utvecklar högteknologiska lösningar inom bioinformatik. Bolaget fick sin nuvarande inriktning 1997 och arbetar med bioinformatik som väsentligt förenklar analysen av stora informationsmängder inom främst läkemedelsutveckling och medicinsk informationssökning och analys.
