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Smarteq tar strategisk order inom handsfree i Israel

NGM-noterade Smarteq har fått en ny order av Israels näst största mobiltelefonioperatör Orange. Ordern gäller handsfreeutrustning för fast montering i fordon till ett värde av 2,5 miljoner kronor. Smarteq är sedan tidigare en stor aktör i Israel inom fordonsantenner, men detta är den första ordern i Israel gällande produktområdet handsfreeprodukter. Leverans och fakturering sker under andra kvartalet i år.

Under förra året presenterade Smarteq en lång rad av stora affärer med flera av Israels största mobiltelefonioperatörer som Cellcom och Orange gällande antennsystem. Detta gav Smarteq en ledande roll inom antennsystem på den israeliska marknaden. Nu gör Smarteq även en inbrytning inom produktområdet handsfreeprodukter.

- Vi betraktar det här som ett genombrott för oss inom handsfreeområdet på den israeliska marknaden och vi hoppas nu på en liknande utveckling i Israel för våra handfreeprodukter som den på antennsidan, säger Smarteqs VD Jonas Svensson.

Israel är en mycket intressant marknad för Smarteqs handsfreeprodukter då landet var ett av de första i världen som införde lagstiftning som förbjuder bilförare att prata i mobiltelefoni under körning utan en fast monterad handsfreeutrustning i bilen. Detta har lett till att Israel har världens högsta handsfreepenetration räknat på hur många handsfreeutrustningar som säljs i relation till hur många mobiltelefoner som säljs i landet.

- Den nya ordern i Israel visar också att vår strategi att på eftermarknaden fokusera på mobiltelefonioperatörer är helt rätt väg att gå, säger Jonas Svensson.

Anledningen till Smarteqs operatörsstrategi är de stora mobiltelefonioperatörernas ökade intresse för framförallt handsfreeprodukter men även antenner. Operatörerna räknar med att deras kunder ska telefonera mer om de har fast handsfreeutrustning i bilen och ordentlig antenn så att de kan sköta sin datakommunikation från bilen. Därför erbjuder operatörerna allt oftare paket med specialutvecklad handsfreeutrustning eller fordonsantenner till förmånliga priser till sina kunder.
Smarteq är ett svenskt företag som har valt att fokusera sin verksamhet på att utveckla och sälja accessprodukter och system för trådlös kommunikation till och från fordon. Smarteq riktar sig mot både OEM-marknaden och eftermarknaden och utvecklar produkter inom de tre områdena Handsfreeprodukter, Antennsystem och Telematik.

För mer information:

Jonas Svensson, VD Smarteq           tel 08-792 92 00,       mob 073-385 92 50

jonas.svensson@smarteq.se, www.smarteq.com
Smarteq utvecklar accessprodukter och system för trådlös kommunikation till och från fordon. Verksamheten är fokuserad på utveckling och försäljning av produkter för eftermarknaden och OEM-marknaden. Smarteq har cirka 50 anställda, försäljningsbolag i Tyskland och USA samt upparbetade försäljningskanaler i cirka 30 länder. Företaget omsatte 181 miljoner kronor förra året och B-aktien handlas på NGM-listan.
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