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Ingen lek när Toshiba lanserar världens mest avancerade bärbara multimediadatorer
Satellite 5100 - en helt ny generation bärbara multimediadatorer
Idag lanserar Toshiba en ny generation bärbara datorer med samma prestanda och funktionalitet som hittills enbart återfunnits på de mest avancerade stationära datorerna. Den största modellen i serien levereras med en hårddisk på 40 GB, använder Mobile Intel Pentium 4-processor på 1,7 GHz, och har 512 MB minne. Det blir marknadens första bärbara dator med NVIDIA GeForce4 440 Go. Detta gör att Satellite kan leverera multimedia utan de begränsningar som vanligtvis förknippas med bärbara datorer.

För första gången används också en ny typ av högupplöst LCD-display på (1800*1200) som bland annat ger användaren en mycket bredare betraktningsvinkel, dubbel så hög kontrast och högre ljusstyrka än tidigare modeller. Uppdateringstiden har också reducerats till 25 millisekunder vilket betyder att den eftersläpning som förknippas med LCD-skärmar nu praktiskt taget eliminerats. 

Ytterligare en unik egenskap är att Toshiba har utrustat Satellite 5100 med en kombinerad beröringskänslig styrplatta och LCD-skärm - cPad från Synaptics. Plattan, som har belysning, fungerar både som styrdon och som extra LCD-skärm. Denna skärm kan användas för olika funktioner som kalkylator, styrning av multimedia, start av applikationer, visning och inställning av tid, med mera.

För att bli en likvärdig ersättare till den stationära datorn levereras Satellite 5100 med inbyggd kombinerad DVD/CD-RW enhet och ljudsystem från Harman Kardon med inbyggd subwoofer och optisk utgång för Dolby Digital samt 5.1 Dolby Digital-utgång för anslutning till hemmabiosystem.

Datorn kan kommunicera med omvärlden via det integrerade 10/100 nätverkskortet, v.90-modemet, Fast InfraRed, i.Link (IEEE 1394) och Bluetooth. Dessutom har den stöd för Secure Digital och Smartmedia minnesplatser för att enkelt kunna användas med digitala kameror och liknande.

- Det är få människor som idag har behov som denna dator inte motsvarar. Oavsett om det handlar om kvalificerad bildhantering med rendering och 3D-modeller eller avancerad multimedia och spel har Satellite 5100 mer kraft än de flesta applikationer kräver, säger Christer Lindström, nordisk marknadschef på Toshiba Digital Media.

Satellite 5100-501 kostar 33 910 SEK ex moms.

         Den mindre modellen kallas Satellite 5100-201 och har en processor på 1,6 GHz, en hårddisk på 30 GB      och en 15-tums LCD-skärm med en maximal upplösning på 1024*768 punkter. Den levereras med 384 MB   minne jämfört med den större modellens 512 MB och en vanlig beröringskänslig platta utan LCD-funktioner.

Priset på Satellite 5100-201 är 26 650 SEK ex moms.

För mer information, vänligen kontakta:
Christer Lindström, nordisk marknadschef, Toshiba Digital Media

070-834 33 75 eller christer.lindstrom@toshiba-dm.com
Om Toshiba
Toshiba är världens största leverantör av bärbara datorer och har funnits i Sverige sedan 1985. Toshiba Corporation har 188.000 anställda världen över och omsätter årligen mer än 50 miljarder USD, vilket gör företaget till världens åttonde största elektronikkoncern 

Toshiba Digital Media i Norden omsätter ca 1,3 miljarder SEK och består utav 80 personer med kontor i Stockholm, Göteborg, Oslo, Helsingfors och Köpenhamn. Företaget är generalagentur för Toshiba Digital Medias produkter i Norden och är en division inom Scribona Brand Alliance AB.
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