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TietoEnator og Upplands Bro Kommune underskriver outsourcing aftale

TietoEnator og Upplands Bro Kommune i Sverige har underskrevet en outsourcingaftale, så TietoEnator nu overtager ansvaret for Upplands Bro’s IT-drift. Aftalen gælder i en treårig periode, men kan forlænges med yderligere to år. Forretningsaftalen er endnu et skridt på vejen for TietoEnator mod at blive den foretrukne partner i den kommunale sektor. 
Upplands Bro’s valg af TietoEnator som deres IT partner betyder, at TietoEnator Processing & Network overtager ansvaret for drift af servere, kundesupport, PC/LAN support og rådgivning.
Aftalen inkluderer et omfattende standardiseringsprojekt, der skal rationalisere Upplands Bro’s drifts- og supportaktiviteter yderligere.

- Beslutningen om at outsource vores IT-drift var strategisk vigtig og vil betyde effektivisering og rationalisering af vores IT-miljø. Vi har valgt TietoEnator som vores IT partner, fordi de blandt andet har en solid erfaring som IT partner for flere kommuner i Sverige og har en bred vifte af kompetencer i organisationen, siger Karl-Erik Lindholm, administrationschef, Upplands Bro Kommune.

- Vi er meget tilfredse med at kunne etablere et partnerskab med Upplands Bro kommune, da de har store ambitioner med hensyn til rationalisering af deres IT-drift. Forretningsaftalen er endvidere vigtig for os, da vi gerne vil opnå partnerskaber med flere kommuner i området omkring Stockholm, udtaler Monika Bertilsson, general manager Public Sector, TietoEnator Processing & Network.

For yderligere information kontakt:

Bengt Henriksson, account manager, Public Sector, +46 8 749 86 21

Med ca. 10.000 medarbejdere og en årlig nettoomsætning på 1,1 milliard Euro er TietoEnator en af Europas førende leverandører af værdiskabende IT-ydelser. TietoEnator har specialiseret sig i rådgivning samt udvikling og hosting kundernes digitale forretninger. Koncernens ydelser er baseret på en unik kombination af industrispecifik ekspertise og den nyeste informationsteknologi. www.tietoenator.dk
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