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Gravity befäster sin position som leverantör av kritiska affärsstödjande kunskapslösningar med stöd av e-learning på den danska marknaden. 

Dansk Supermarked gruppen har inlett ett samarbete med Gravity för att utveckla ett webb-baserat utbildningssystem. DSG vill träna sin butikspersonal inom kundvård och varukunskap. Målet är att höja den totala kunskapsnivån och ytterligare stärka sin konkurrenskraft. Systemet bygger på Gravitys Content Management System (CMS) och ger DSG möjlighet att enkelt administrera och distribuera utbildning till sina medarbetare.

Dansk Supermarked Gruppen är Danmarks största detaljhandelskedja med ca 30 000 anställda. Inom Dansk Supermarked Gruppen ryms ett flertal butiks- och varuhuskedjor i Danmark, England och Tyskland. Exempelvis Bilka, Fötex, Netto, A-Z, Bugatti, Töj & Sko.

Detta projekt är mycket viktigt för Gravity, dels genom att ordern stärker Gravitys närvaro i Danmark, dels genom att Gravity etablerar sig som leverantör av digitala kunskapslösningar till dagligvarubranschen, en bransch där Gravity hittills inte varit etablerade.

För mer information vänligen kontakta:
Lars G Mattsson, CEO Academedia AB (publ), lars.g.mattsson@academedia.se
Phone: +46 (0) 8 671 09 73 Mobile +46 (0) 704 40 40 64

Greg Tsakiris, CEO Gravity, greg.tsakiris@gravity.se
Phone: + 46 (0)40 607 10 10, Mobile: + 46 (0)704 40 40 26

Tobias Sjökvist, Marketing Manager Gravity, tobias.sjokvist@gravity.se
Phone: + 46 (0)40 607 10 87, Mobile: + 46 (0)704 40 40 87

AcadeMedias verksamhet är inriktad på utveckling av interaktiva kunskapslösningar till individer och företag. I Academedia ingår dotterbolagen, Gravity, MacMeckarna, Masters of Media och AcadeMedia World.

Academedia är nordens största företag inom interaktivt lärande och är noterat på Stockholmsbörsens O-lista. Academedia, med dotterbolag, finns i Stockholm, Göteborg, Malmö och Gävle och har ca. 120 anställda.

Gravity stödjer företagsledningar att effektivisera affärskritiska processer med hjälp av digitala interaktiva kunskapslösningar. Gravity analyserar den del av kundernas kritiska affärsprocesser som är kunskapsberoende och levererar skräddarsydda kunskapslösningar som skapar mätbara resultatförbättringar, konkurrensfördelar och tillväxt. Leverans sker vanligtvis genom Web-baserade lösningar. Sedan 1988 har Gravity levererat mer än 600 kunskapslösningar.

MacMeckarna bedriver avancerad konsultverksamhet samt utbildning genom bl a länsarbetsnämnderna inom ny media- och informationsteknik till bl.a. tidnings- reklam- och informationsbranschen. I MacMeckarna ingår även landets största yrkeshögskola, Masters of Media.

AcadeMedia World är en utbildningsportal som innehåller ett 50-tal egenutvecklade och avancerade utbildningar inom ny media- och informationsteknik men även inom ”softskills” områden som ekonomi och projektledning.
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