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PRESSMEDDELANDE den 7 mars 2002
Orange väljer Vattenfalls bolag Arrowhead 

Arrowhead har slutit ett avtal om att leverera backbone och nätkapacitet åt kommunikations-företaget Orange Sverige. Genom ramavtalet som undertecknades idag kan Orange nyttja den omfattande infrastruktur som Arrowheads nät utgör. 

Avtalet innebär att att Orange köper både svartfiber (optisk fiberkabel utan påkopplad transmissionsutrustning) och nätkapacitet från Arrowhead. Arrowhead erbjuder Orange att nyttja en väl utbyggd infrastruktur för sina behov av såväl nätkapacitet som svartfiber för sin utbyggnad av Orange 3G-nät i Sverige. 

- Det här är ett genombrott för oss och ett kvitto på att vi har ett väldigt attraktivt erbjudande till marknaden, säger Anders Lidén, VD på Arrowhead AB. Orange ställer mycket höga krav på kvalitet och säkerhet och vi är naturligtvis väldigt glada att de valt oss både som backbone- och kapacitetsleverantör.

– ”Detta avtal är en viktig milstolpe för utbyggnaden av Orange Sveriges 3G-nät,” säger Jerry Huxtable, VD för Orange Sverige. Vi får tillgång till den modernaste transmissionsteknologin som ger oss de rätta förutsättningarna för att kunna erbjuda högkvalitativa tjänster i vårt 3G-nät. Orange är välkänt över hela världen för att erbjuda överlägsen nätverksprestanda och vi kommer även i Sverige att fokusera på att tillhandahålla ett nätverk som ger god täckning, jämn och hög kvalitet samt driftsäkerhet.

För mer information kontakta:

Johnny Aspman, Manager sale Arrowhead AB 0702-16 5313, johnny.aspman@arrowhead.se

Anna Lihr, Informationschef Arrowhead AB 0708-93 33 52, anna.lihr@arrowhead.se

Anders Lidén, VD Arrowhead AB 0705-69 21 00, anders.liden@arrowhead.se

Jerry Huxtable, VD, Orange Sverige AB 040-631 70 00, jerry.huxtable@orange.se

Om Arrowhead

Arrowhead AB är en av Sveriges största nya leverantörer av nätbaserade kommunikationslösningar. Vår affärsinriktning är att med hög kvalitet och stor geografisk spridning, leverera kommunikationslösningar och avancerade tjänster till företag och operatörer. Vi har en gedigen kompetens inom nät, drift, konstruktion och kundservice, som representeras av 250 medarbetare från Umeå till Malmö. Arrowhead är ett dotterbolag till Vattenfall AB.

Om Orange

Orange är ett av världens mest avancerade och snabbast växande företag inom trådlös kommunikation. Med en internationell närvaro i 20 länder och med mer än 39,3 miljoner kunder är Orange Europas näst största mobiloperatör. Orange målsättning är att nå 1,5 miljarder människor 2005. I Storbritannien har Orange vunnit pris i JK Power and Associates  undersökning  av kundtillfredsställelse i 4 år i rad.
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