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PRESSMEDDELANDE

11 mars, 2002

CellPoint eliminerar samtliga kortfristiga lån – Långivare konverterar hälften av lån till aktier, resterande del förlängs med två år.

CellPoint har förhandlat fram en lösning för att eliminera de kortfristiga lån som innehas av Castle Creek Technology Partners och övriga långivare. Villkoren som förhandlades fram sent på fredagskväll i förra veckan innebär att hälften av de utestående lånen och räntan, ca 5.5 miljoner USD, kommer att konverteras till aktier till kursen 78 cent, vilket är en överkurs på 50% på senaste slutkurs. Den återstående delen av har omförhandlats till långfristiga lån som löper fram till mars 2004. Dessa villkor gäller med förbehållet att en överenskommelse som förhandlas parallellt med företagets övriga fordringsägare uppnås.

”Företaget och dess långivare insåg att de kortfristiga lånen har varit ett hinder för intresserade parter som nya investerare, strategiska partner och kunder och vi har tillsammans arbetat för att lösa problemet.” säger Peter Henricsson ordförande och CEO i CellPoint Inc.

”Denna finansiella rekonstruktion av CellPoint är den sista delen av arbetet som inleddes förra sommaren” säger Henricsson ” Den här rekonstruktionen har varit möjlig att genomföra för att företagets affärsplan och position på marknaden är fundamentalt hållbar och för att det finns ett stark tro bland aktieägare att CellPoint går en ljus framtid till mötes när rekonstruktionen är avklarad. Det rekonstruerade bolaget kommer inte att ha några kortfristiga lån, lägre leverantörsskulder och kommer att vara en väldigt fokuserad och effektiv organisation.”

Bolaget kommer att publicera ytterligare detaljer kring rekonstruktionen när uppgörelsen med existerande fordringsägare är avslutad. 

Om CellPoint
CellPoint Inc. (Nasdaq och Stockholmsbörsen: CLPT) är en ledande global leverantör av positioneringstteknik, plattformar och applikationer som möjliggör för operatörer att snabbt skapa nya intäkter från positioneringstjänster för både konsumenter och affärsanvändare samt att möta nödfallspositioneringskraven i USA och Europa.

CellPoints två huvudprodukter, Mobile Location Server (MLS) och Mobile Location Broker (MLB), bygger på öppna standarder och är utvecklade för att fungera i leverantörsblandade nätverk och möjliggör säker kommunikation med applikationer och innehåll från tredjepartsleverantörer. CellPoints system har kapacitet att klara av över 500 000 positioneringsförfrågningar per timma.

CellPoints tidiga inträde på marknaden och långa erfarenhet från europeiska operatörer har möjliggjort utvecklandet av produkter och funktioner som löser grundläggande krav, som aktiv och passiv positionering, internationell roaming, stöd för flera olika positioneringstekniker och användarintegritet.

CellPoint är ett globalt bolag med huvudkontor i Kista. Ytterligare information finns på bolagets hemsida, www.cellpoint.com
För mer information, vänligen kontakta:

CellPoint (Sverige): Jakob Sintring, Tel: 08 633 27 04, jakob.sintring@cellpoint.com
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