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Telia tecknar ramavtal för IT

Teliakoncernen har tecknat ett ramavtal med LinnéData som en av 8 IT-leverantörer under 1999. Avtalet avser exklusiva rättigheter att leverera IT-konsulttjänster inom flera teknikområden som är betydande för Telias affärsutveckling. Framförallt avses tjänster som Internet, intranät och multimedia.

För att bli godkänd har Telia ställt krav på spjutspetskompetens, stora referensuppdrag, kvalitet och förnyelseförmåga. Telia har genom ramavtalet för avsikt att i första hand anlita godkända leverantörer och etablera former för samverkan där LinnéData ska bli en av Telias strategiska partners i marknadskommunikationen.

LinnéData blev utvald som leverantör redan 1996 i konkurrens med över 100 IT-företag i samband med att Telia minskade och kvalitetssäkrade antalet leverantörer.

-Naturligtvis är vi mycket nöjda med det fortsatta samarbetet. Teliakoncernen har en omfattande och komplicerad verksamhet där vi har den specialistkompetens som behövs för att leverera helhetslösningar, säger Gino Vettese VD för LinnéDatakoncernen.

LinnéData AB (publ) är ett Internetföretag registrerat på SBI-listan. Koncernen har 300 anställda med verksamhet i Stockholm, Oslo, Göteborg samt Öresundsregionen. LinnéDatas verksamhet är inriktad på digital marknadskommunikation med fokus på strategiska helhetslösningar för Internet, intranät, extranät, e-commerce samt film- och TV-produktion. Koncernen omfattas av dels tjänsteverksamheten LinnéData och Propello Film&TV samt en produktverksamhet bestående av Caesar Affärssystem. Bland kunderna finns bland annat Saab, Ericsson, Astra, Procordia, Svenskt Flyg och Micro Bildelar (IKEA).
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