




TIEDOTE 11.3.2002

Sähköiset kirjeet yleistyvät

Postin palvelu osaksi Enfon sähköisiä viestinvälitysratkaisuja 

Suomen Posti Oyj ja Enfo Group Oyj ovat sopineet sähköisen kuluttajaviestinnän myynti- ja markkinointiyhteistyöstä. Allekirjoitettu sopimus laajentaa osapuolien pitkää yhteistyötä sähköisen viestinvälityksen puolelle. 

Postin ja Enfon yhteistyön myötä syntyy uusi asiakaslähtöinen kokonaisratkaisu, jossa Enfon yritysasiakkailla on käytössään luotettava ja turvallinen sähköinen kanava kuluttaja-asiakkaidensa tavoittamiseen. Siirtyminen sähköisten kirjeiden lähettämiseen vähentää yritysten tulostus- ja postituskustannuksia ja tuo siten pitkällä aikavälillä merkittäviä kustannussäästöjä.
Enfon tulostusasiakkaat, esimerkiksi energia- ja puhelinyhtiöt sekä lehtitalot, voivat jatkossa lähettää laskunsa ja muut kirjeensä yhdellä kertaa sekä sähköisesti että paperisina. Enfo toimittaa yrityksen kirjemateriaalista Postin palveluun menevät sähköisesti jaettavat kirjeet ja huolehtii asiakkaidensa muista sähköisistä jakelukanavista, arkistoinnista ja paperikirjeiden tulostamisesta. Posti puolestaan jakaa sähköiset kirjeet kuluttajille Postin sähköisessä palvelukanavassa osoitteessa www.posti.fi. 

Kuluttaja vastaanottaa sähköiset kirjeensä Postin palvelukanavassa olevaan henkilökohtaiseen postilaatikkoonsa. Asiointi sähköisessä postissa on helppoa, turvallista ja ajasta ja paikasta riippumatonta. Rekisteröityminen palvelun käyttäjäksi ja sähköisten kirjeiden vastaanottaminen on maksutonta.

Lisätietoja antavat:

Suomen Posti Oyj / Erik Semenius

Puh. 0204 51 5059

Sähköposti: erik.semenius@posti.fi

Enfo Group Oyj / Esko Turtiainen

Puh. 017-193 111

Sähköposti: esko.turtiainen@enfo.fi

Suomen Posti Oyj on maan johtava viestinvälitys- ja logistiikkapalveluiden tarjoaja. Viime vuosina Posti on panostanut voimakkaasti uusien sähköisten viestinvälitysratkaisujen kehittämiseen. Posti-konsernin liikevaihto vuonna 2001 oli 1 046  miljoonaa euroa. Henkilöstöä konsernissa on noin

23 300.

Enfo Group Oyj on arvostettu käyttöpalveluiden, tulostuspalveluiden ja sähköisten viestinvälitys-palveluiden tarjoaja. Enfo panostaa voimakkaasti sähköisten viestinvälitysratkaisujen kehittämiseen tarjoten sekä omia että kolmannen osapuolen tuotteita.
