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Pressmeddelande

Stockholm/Oslo 2002-03-11

GULLTAGGEN 2001

Två internet-”Oscars” till Mogul

Mogul vann tillsammans med Bekk ”Årets nätsatsning” för utvecklingen av en koncernportal för Gjensidige NOR. Gulltaggen 2001 fick nästan 500 bidrag. De båda konsultföretagen kammade således hem priset i hård konkurrens. Mogul och Bekk vann också ”Konsultpriset” för att på ett utmärkt sätt samarbetat i projektet.

Detta är ett viktigt erkännande av Moguls kompetens och vår utveckling av portaler, säger en stolt Jon Øyvind Eriksen, chef för i Mogul Technology i Norge.

Han pekar på den långsiktiga satsning som ligger bakom priset.


- Vi har gjort stora satsningar och byggt upp kompetensen för att kunna leverera de bästa lösningarna inom bank- och finanssektoren. Priset visar att det var en riktig satsning, säger Jon Øyvind Eriksen.

Juryns motivering lyder bland annat:
”Tjänsten har framförallt uppfyllt Gulltaggens krav på nytänkande, kreativitet och innovation. I sin form vänder den sig på ett seriöst och ödmjukt sätt till kunden. Tjänsten har garanterat skapat mervärde åt företaget och ny och befintlig infrastruktur används på ett effektivt sätt. Tjänsten länkar samman två olika affärsområden och har samlat affärssystem och informationstjänster till en enhetlig och användarvänlig webbapplikation. Korsförsäljningen av företagets olika tjänster framgår tydligt. Tjänsten är därmed en god representant för tredje generationens transaktionstjänster”.

Gulltaggen är den norska internetbranschens hederspris. I år delades den ut i totalt 11 kategorier. Ytterligare information finns på www.gulltaggen.com .
För ytterligere information vänligen kontakta:
Jon Øyvind Eriksen, chef Mogul Technology i Norge, telefon + 47 24 11 44 02,  
mobil  + 47 93 06 04 17, jon.eriksen@mogul.com
Mogul.com Group AB (publ.) hjälper företag att identifiera och utnyttja nya affärsmöjligheter med fokus på Internet, genom att utveckla och implementera, heltäckande IT-relaterade kommunikationslösningar och affärssystem. Bland uppdragsgivarna finns företag som Alcro, Alecta, , Dun & Bradstreet, Eniro, Gjensidige NOR, Skandia, SkandiaBanken, SpareBank 1, Toyota och finska regeringen. De i koncernen ingående dotterbolagen Mogul Technology AS, Mogul Technology Center AB, Mogul Services AB, Mogul Finland Oy och Optosof Ltd har idag kontor i Sverige, Norge, England och Finland. Koncernens nettoomsättning år 2001 var 262 Mkr. Mogul är noterat på Stockholmsbörsens O-lista. Se vidare www.mogul.com 
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