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Siemens investerar i Centrecourts projektbolag Mediabricks 

Siemens Mobile Acceleration investerar i Centrecourts projektbolag Mediabricks. 

Mediabricks har tagit fram en plattform som möjliggör för mobiloperatörer och service providers att erbjuda interaktiva applikationer till Java-anpassade produkter. Det unika i Mediabricks teknologi är dess förmåga att eliminera fördröjningar när data laddas hem.

När en nedladdning skall göras tar det normalt en del tid eftersom en browser inte vet vad själva länken innehåller. Mediabricks teknologi tar bort denna fördröjning. Grundprincipen är att innehållet struktureras som i en bok som sedan blir avläst sida för sida. På så sätt behöver endast en sida, inte hela innehållet, laddas ner i taget. Exempel på innehåll som kommer att bli lättare och snabbare att ladda hem är bilder, ljud och filmer.

Mediabricks teknologi är framtagen för att mobila produkter verkligen skall kunna utvecklas till multimedia terminaler och innebär en utveckling från de teknologier som är baserade på det Internet som vi når från fasta uppkopplingar.

· Siemens support i form av finansiell investering, deras trådlösa kunnande, tillgången till Siemens globala försäljningsorganisation plus det starka varumärket kommer att betyda mycket i vår vidare affärsutveckling, säger Christer Simrén, VD för Mediabricks.

· Detta är en kvittens på att telekommarknaden nu på allvar satsar på tjänsteutveckling för 2,5/3g-nät och att Mediabricks är en av spelarna som får ta del av nästa tillväxtområde inom telekom, säger Peter Jörgensen, projektledare på Centrecourt.
För ytterligare information, kontakta:

Centrecourt AB

Peter Jörgensen

0708-666 555

peter.jorgensen@centrecourt.se
Mediabricks AB

Christer Simrén, VD

0733-83 90 70

christer.simren@mediabricks.com

Centrecourt skapar värden för entreprenörer, investerare och Centrecourts aktieägare genom verksamhetsutveckling och kapitalförsörjning i innovativa tillväxtföretag. 







