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Pressmeddelande 2002-03-12

Snapcat AB förvärvar Mega-Phone Telemarketing AB

Snapcat AB (publ) har idag undertecknat en avsiktsförklaring att förvärva Mega-Phone Telemarketing AB. Genom förvärvet växer Affärsområde Callcenter ytterligare. Snapcat köper en rörelse som omedelbart ger stora samordningsvinster med den nuvarande verksamheten i AG Bell Communications AB. Redan för innevarande räkenskapsår beräknas resultatet påverkas positivt.

Förvärvet av Mega-Phone Telemarketing AB är ytterligare ett steg i Snapcat AB:s målsättning att ta en position inom den expansiva Callcentermarknaden. Förvärvet stärker också Snapcat AB:s ambition att skapa en större bas och kritisk massa avseende intäkter och resultat.

Mega-Phone Telemarketing AB startades 1989 och är ett av Sveriges äldsta Telemarketingbolag och har idag cirka 40 anställda. Bolaget bedriver sin verksamhet i centrala Borås och erbjuder tjänster inom Telemarketing, Sales, Telefonpassning och Ordermottagning. Mega-Phone har en omsättningsprognos för kalenderåret 2002 på 14 Mkr med ett positivt resultat. Detta innebär att Snapcat-koncernen efter förvärvet av Mega-Phone beräknas omsätta cirka 58 Mkr med ett positivt resultat och ha närmare 100 anställda.

Förvärvet av Mega-Phone Telemarketing AB sker via nyemitterade aktier. Mega-Phone grundades av Rebecca Jansdotter-Hultqvist. Sedan 1997 består ägarkretsen av förutom grundaren, Anders Björsell, Matsola Palm, Wigar Bartholdson, Christer Olausson samt Thorbjörn Svalander.

Snapcat har som ambition att utveckla verksamheten i Mega-Phone Telemarketing AB med en fokusering på försäljning och telemarketing utifrån det befintliga varumärket. Mega-Phone tillsammans med AG Bell Communications AB bildar basen i nya Affärsområde Callcenter inom Snapcat AB.

Snapcat AB genomför just nu en nyemission via utgivande av konvertibla skuldebrev. Vid full teckning tillförs bolaget cirka 14,3 Mkr. Emissionen vänder sig i första hand till de befintliga aktieägarna.

För ytterligare information kontakta:

Stefan Nomark, VD Snapcat AB (publ), Tel: 0733-21 95 55

Michael Lindström, IR ansvarig, Tel: 0701-82 00 06

Stefan Georgsson, VD Mega-Phone Telemarketing AB, Tel: 0707- 66 51 00

Allmän information finns på www.snapcat.se och www.mega-phone.se
Göteborgsföretaget Snapcat grundades 1999 och är en engagerad partner för tillväxtföretag inom media och callcenterverksamhet. Snapcats aktie är inofficiellt noterad på Göteborgs OTC-lista. 

Snapcat har följande produkter och engagemang:

· AG Bell erbjuder fullservicelösningar som syftar till att skapa en mycket hög tillgänglighet när det gäller växelservice, svarsservice och kundtjänst för sina kunder. AG Bells tjänster tar hand om kundföretagets funktioner som inte ingår i företagets kärnverksamhet.

·  Gratistidningen Fotbollextra som erbjuder unika fotbollsnyheter, den bästa spelinformationen och analysen för sin målgrupp. Gratistidningen distribueras genom drygt 1 800 spelombud i Sverige och genom utvalda sportbutiker och restauranger med sportinriktning.

· Helgtidningen Every Weekend som når hushåll i Göteborgsområdet varje fredag. Tidningen är gratis, hemburen med posten i centrala Göteborg samt via ”utdelare” på strategiska platser i ytterområden och erbjuder en effektiv täckning för sina annonsörer. 
· Redaktionella tjänster, klubbtidningar samt årsguider inom fotboll.

· eBoken.nu är Sveriges centrum för elektroniska böcker på Internet. Här kan du hitta och ladda ner böcker från kända och okända författare.
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