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JULKAISTAVISSA 12.3.2002

F-Secure ja HP tietoturvayhteistyöhön

F-Secure Oyj julkisti tänään tekevänsä yhteistyötä Hewlett-Packardin kanssa HP Jornada Pocket PC -laitteiden tietoturvan parantamiseksi. Näiden kahden yrityksen yhteistyön ensimmäisessä vaiheessa ilmainen koekäyttöversio F-Secure FileCrypto for Pocket PC Enterprise Edition -ohjelmasta sisällytetään uuden HP Jornada 928 Wireless Digital Assistant (WDA) -laitteen myyntipakettiin. Samalla CD:llä on myös kokeiluversio F-Secure Anti-Virus for Pocket PC -ohjelmasta, joka huolehtii automaattisesti virusten ja muun haitallisen sisällön torjumisesta HP Jornada 928 WDA -laitteissa.

Viime kuussa julkistettu HP Jornada 928 WDA integroi saumattomasti värillisen Pocket PC:n toiminnot GSM/GPRS-puhelimiin. Käyttäjät voivat siten hyödyntää ääntä, dataa ja omia tietojaan samasta laitteesta, sekä käyttää mobiilia Internet-yhteyttä.

“Uusi HP Jornada 928 WDA on mobiilin käyttäjän tarpeisiin soveltuva monipuolinen yrityslaite. Laitteen tietoturva on tärkeä osa mobiilin yritystoiminnan kokonais-turvallisuutta. Uskomme, että F-Securen ratkaisu osoittaa HP Jornadan käyttäjille, että markkinoilla on luotettavia ja suorituskykyisiä tietoturvasovelluksia, jotka parantavat näiden laitteiden käytön turvallisuutta jokapäiväisissä työtehtävissä", totesi HP:n Jordana-liiketoiminnasta Euroopassa vastaava johtaja Emmanuel Klotz.

“Pocket PC -laitteet ovat tämän päivän henkilökohtaisia tietokoneita. Asiakkaamme ovat ilmaisseet tarpeensa saada automaattisesti toimivia sisällön suojaavia sovelluksia, jotka varmistaisivat laitteiden turvallisuuden ja käyttäjän tunnistuksen yritys-ympäristössä. Uusi HP Jornada 928 WDA, jossa on GSM/GPRS-valmiudet, todistaa että HP on johtavia kämmenlaitteiden toimittajia. Uskomme yhteistyön tiivistyvän jatkossa", sanoi F-Securen markkinointijohtaja Pirkka Palomäki.

F-Secure FileCrypto for Pocket PC Enterprise on monipuolinen sisällön salaus-ohjelmisto, joka suojaa HP Jornada -laitteet tietojen tahattomalta paljastumiselta. Ohjelma salaa käyttäjän kannalta huomaamattomasti laitteeseen tallennetut tiedot ja tunnistaa käyttäjän sisäänkirjautumisvaiheessa. Luottamukselliset tiedot salataan automaattisesti ennen tallentamista ja salaus puretaan tarvittaessa ilman käyttäjän erillisiä toimenpiteitä. Salaiset asiakirjat ja henkilökohtaiset tiedostot ovat aina turvassa salakirjoitetuissa kansioissa. HP Jornada 928 WDA:n mukana toimitetulla CD:llä oleva ohjelmakopio on 30 päivän ajan toimiva koekäyttöversio.

F-Secure Anti-Virus for Pocket PC on virustentorjuntaratkaisu, joka toimii paikallisesti HP Jornada WDA -laitteessa. Ohjelman virusten ja muun haitallisen sisällön torjuntatoiminto on jatkuvasti käynnissä ja aina ajan tasalla. Sovellus mahdollistaa automaattisen virustarkistuksen käynnistyksen yhteydessä ja aina ActiveSync-toiminnon jälkeen. Virustietokanta päivittyy myös automaattisesti. Muistikortit ja irroitettavat levyasemat voidaan tutkia automaattisesti aina, kun ne liitetään laitteeseen. Jornada WDA:n CD:llä on kaikki toiminnot sisältävä koekäyttöversio F-Secure Anti-Virus for Pocket PC –ohjelmasta, johon sisältyy rajallisen ajan voimassa oleva oikeus päivittää virustietokanta F-Secure Anti-Virus Research Laboratoryn sivustolta (http://www.Europe.F-Secure.com/download-purchase/updates.shtml).

F-Secure Oyj

F-Secure Oyj on johtava hajautettujen, keskitetysti hallittavien tietoturvaratkaisujen toimittaja. F-Securen tuotevalikoima sisältää palkittuja, keskitetysti hallittavia virustentorjunta-, tiedosto- ja verkkosalaus-, sekä hajautettuja palomuurituotteita yritysten kaikille keskeisille laitealustoille, työasemista verkkolaitteisiin ja palvelimista langattomiin taskutietokoneisiin. Vuonna 1988 perustettu F-Secure Oyj on noteerattu Helsingin pörssissä [HEX: FSC]. Yhtiön pääkonttori sijaitsee Helsingissä ja Pohjois-Amerikan yhteystoimisto San Josessa, Kaliforniassa. Yhtiöllä on lisäksi toimistot Saksassa, Japanissa, Ruotsissa ja Englannissa, sekä jälleenmyyjiä yli 90 maassa eri puolilla maailmaa.

F-Secure on maailman johtava kämmenlaitteisiin tarkoitettujen sisällön tietoturvaratkaisujen toimittaja. Lisätietoja kämmenlaitteiden suojaamisesta F-Securen tietoturvaratkaisuilla löydätte osoitteesta www.F-Secure.com/wireless.

Tervetuloa CeBIT-osastollemme halliin 6, E42: Go Mobile, Stay Secure. 
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