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MEDITELLIGENCE Extra  bolagsstämma

Meditelligence AB höll under tisdagen en extra bolagsstämma för att fatta beslut om bemyndigande för styrelsen att fatta beslut om nyemission. 

Bolagsstämman i Meditelligence AB beslutade att bemyndiga styrelsen att intill nästa ordinarie bolagsstämma vid ett eller flera tillfällen fatta beslut om ökning av bolagets aktiekapital och eller riskkapital genom emission av ett eller flera av de finansiella instrument som anges nedan. Bemyndigandet  begränsas till att , i det fall aktier – direkt eller indirekt via konvertibler eller optioner – skall komma att utges, sammanlagt högst 1.500.000 nya aktier, envar å nominellt 2 kr,  kan komma att utges. Aktiekapitalet, som idag uppgår till 10.170.028, kan därmed komma att ökas med högst 3.000.000 kr. Avvikelse skall kunna ske från aktieägarnas företrädesrätt. Betalning för tecknade aktier skall kunna ske genom apport eller kvittning. 

Det huvudsakliga skälet till bemyndigandet är att styrelsen vill ha en handlingsberedskap för en förstärkning av bolagets kapitalbas  och likviditet  inför en förväntad expansionsfas av bolagets  verksamhet.

Villkoren för emission av aktier eller de andra finansiella instrument som bemyndigandet omfattar skall fastställas av styrelsen i samband med eventuellt utnyttjande av detsamma. Villkoren skall dock grunda sig på marknadsmässiga bedömningar och värderingar med hänsyn taget till aktuellt marknadsklimat.

Teckningsberättigade kan vara institutionella placerare, industriella investerare, befintliga aktieägare samt allmänhet. 

De finansiella instrument som bemyndigandet avser skall vara :

Aktier av serie A, dock högst 1.500.000 st.

Förlagslån med eller utan avskiljbara optionsrätter till nyteckning av aktier, dock att högsta antalet aktier som kan komma att utges skall begränsas till 1.500.000 st.

Konvertibelt förlagslån med en konverteringskurs som är marknadsanpassad samt att det maximala antalet aktier som kan komma att utges som en följd av konvertering är maximerat till 1.500.000.

Betalning för samtliga dessa finansiella instrument skall kunna ske genom kontant betalning, apport eller kvittning.

Vidare beslutade bolagsstämman att bemyndiga styrelsen, verkställande direktören eller den styrelsen förordar, att vidta smärre justeringar i ovanstående beslut om bemyndigande som kan visa sig erforderliga i samband med registrering  av beslutet hos Patent- och Registreringsverket..

För ytterligare information, kontakta:

Jan Furuvald, VD 

Telefon:  031-723 20 40

Mobil: 070-570 52 38

E-post: jan.furuvald@meditelligence.se
Hans Svensson, styrelsens ordförande

Telefon: 08 -528 00 788

Mobil: 070 -565 22 50

E-post: hans@entercontent.se
Meditelligence utvecklar och marknadsför avancerade programvarusystem som förenar människa och teknik, hälso- och sjukvård samt läkemedelsindustrin. Meditelligence programvaror samlar in, sammanställer och analyserar information via mobila enheter som t ex handdatorer. Verksamheten bedrivs från huvudkontoret i Göteborg samt kontoren i Stockholm och Malmö. 
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