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Pressmeddelande - Karlskrona 2002- 03-12

Europolitan Vodafone överklagar PTS-beslut

Europolitan Vodafone överklagar idag Post- och telestyrelsens beslut om att klassa Europolitan Vodafone som en mobiloperatör med ”betydande inflytande”, så kallad SMP-status, på mobil- och samtrafikmarknaderna. Europolitan Vodafone kräver att besluten upphävs.

Om PTS i princip ger alla mobilteleföretag SMP-status och genom myndighetsbeslut bestämmer alla samtrafikpriser, leder det till att den svenska telemarknaden återigen blir en reglerad marknad. En reglerad marknad leder i regel till sämre tjänster och högre priser jämfört med en fri marknad samtidigt som företagens investeringsvilja dämpas, säger Jon Risfelt, vd för Europolitan Vodafone. 

PTS beslutade under februari att SMP-klassa (Significant Market Power) Europolitan Vodafone. Beslutet grundar sig på att PTS anser att Europolitan Vodafone har betydande inflytande på den svenska mobil- och samtrafikmarknaden. Enligt EU-regler och telelagen kan ett företag anses ha betydande inflytande när dess marknadsandel är större än 25 procent. 

– Enligt PTS har vi drygt 13 procent av samtrafikmarknaden. I inget annat land i Europa har man gjort en sådan markant avvikelse från 25-procentsregeln och det kan aldrig ha varit  lagstiftarens mening att det skulle vara möjligt. PTS:s beslut är felaktigt och är självklart negativt för Europolitan Vodafone och dessutom skadligt för en dynamisk utveckling på den svenska telemarknaden, säger Jon Risfelt, vd för Europolitan Vodafone.

Europolitan Vodafone anser att PTS använt telelagen i strid med EG-rätten. PTS blandar ihop gällande lagstiftning med regler som ännu inte trätt i kraft, bland annat genom att göra bedömningar enligt konkurrensrätten. SMP-bedömningar ska göras enbart enligt telelagstiftningen, vilket tydligt framgår av gällande EG-direktiv. 
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För mer information kontakta:

Johan Holmgren, informationsansvarig, Europolitan Vodafone
Telefon: 0708-33 14 00, e-post: johan.holmgren@europolitan.se
Europolitan Vodafone är en mobilteleoperatör med tillstånd att bygga tredje generationens mobiltelenät. Europolitan Vodafones styrka är fokuseringen på utveckling av internationella tjänster, service och kvalitet. Europolitan Vodafone sysselsätter omkring 1500 personer. Europolitan Vodafones moderbolag Europolitan Holdings AB är noterat på Stockholmsbörsens Attract 40-lista. Majoritetsägare är brittiska Vodafone som äger 71 procent av Europolitan Holdings AB och resterande 29 procent innehas av privata aktieägare, investmentbolag och pensionsfonder. Vodafone finns representerad på fem kontinenter och har mer än 200 miljoner mobilteleanvändare. Under april 2002 byter Europolitan Vodafone namn till Vodafone för att tydligare markera att företaget är en del av världens största mobiltelekoncern www.europolitan.se/ och www.vodafone.com/.
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