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Allgon UMTS-leverantör till Hi3G och 3GIS

Allgon har tecknat två separata avtal med 3GIS och Hi3G som gäller utveckling och leverans av basstationsantenner för UMTS-nät i Sverige.
Enligt det ena avtalet ska Allgon utveckla och leverera basstationsantenner till 3G Infrastructure Services AB (3GIS), som är Oranges, Europolitan Vodafones och Hi3G:s gemensamma infrastrukturbolag för utbyggnad av tredje generationens mobilnät. Avtalet gäller för flera år framöver, och de första leveranserna har redan påbörjats.

Allgon har också tecknat ett ramavtal direkt med operatören Hi3G, som innebär att Allgon blir huvudleverantör av basstationsantenner i Hi3G:s egna UMTS-nät. Även när det gäller detta avtal har leveranserna påbörjats.

– Vi har vunnit avtalen i hård konkurrens med andra leverantörer, vilket är ytterligare en bekräftelse på vår höga kompetens inom 3G-teknologi. Allgon är ett naturligt val för 3G-operatörer med höga krav på prestanda och täckning, kommenterar Jeff Bork, VD på Allgon.

Nyligen tecknade Allgon ett avtal med Svenska UMTS Nät AB, Tele2:s och Telias gemensamma infrastrukturbolag, om leverans av UMTS-utrustning. Därmed har Allgon erhållit en position som ledande leverantör av 3G-infrastruktur på den svenska UMTS-marknaden. 

Tidigare har Allgon tecknat europeiska leveransavtal för 3G-antenner med mobil​operatörerna Orange och Cegetel.

För ytterligare information kontakta:

Jeff Bork



0733-67 22 31

VD, Allgon AB 


jeff.bork@allgon.se
www.hi3gaccess.se
www.3gis.net
Allgons affärsidé är att utveckla, tillverka och marknadsföra radiobaserade lösningar och andra produkter för trådlös telefoni och datakommunikation. Allgons produktsortiment omfattar antennsystem för infrastruktur i mobiltelefonnät; filter, combiners och liknande produkter för basstationer; repeaternät; radiolänkutrustning samt mobiltelefonantenner. Allgons fakturerade försäljning uppgick under 2001 till 2 001 Mkr. Antal anställda uppgick till 950 i slutet av 2001. Allgon grundades 1946.
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