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Tandplejen i Skåne vælger tandlægesystemet Effica fra TietoEnator.

Den offentlige tandpleje i Skåne har valgt TietoEnators løsning Effica til udvikling af deres tandplejevirksomhed. Aftalen betyder, at alle 133 klinikker under Skånes offentlige tandpleje nu får adgang til en komplet IT-løsning til understøttelse af deres daglige arbejde. Ordren, der er TietoEnators hidtil største på området, har en værdi på ca. 2,2 millioner EUR.

Effica er en komplet IT-løsning, som omfatter digital journal, kalender, økonomi, indkaldelser og håndtering af henvisninger. Løsningen er gearet til den moderne tandplejeorganisation, hvor klinikarbejdet bygger på teams, der arbejder tæt sammen med specialister. Såvel ved planlægningen som ved opfølgningen af driften tages der hensyn til både økonomiske og kvalitative aspekter. Systemet kan også håndtere eksterne digitale billeder og røntgen. 

”Den offentlige tandpleje har været en vigtig kunde for os, og vi ser dette som starten på endnu et langt og frugtbart samarbejde. Vi vil sammen videreudvikle Effica til også at omfatte integreret digital billedhåndtering og multimedie funktioner. Og inden for en nær fremtid skal kunderne kunne kommunikere med sin behandler via Internettet,” udtaler Ola Gustafson, direktør for TietoEnator HealthCare.

Tandplejen i Skåne beskæftiger ca. 1.600 medarbejdere inden for både almen og specialisttandpleje.

TietoEnator er Nordens førende leverandør af IT-løsninger til sundheds- og sygehussektoren samt tandpleje. I alt er ca. 300 medarbejdere i Sverige, Finland, Norge og Danmark beskæftiget inden for området.

For yderligere information kontakt:

TietoEnator:

Ola Gustafson, direktør TietoEnator HealthCare, ola.gustafsson@tietoenator.com, tlf. +46 046-18 05 00

Ingvar Rydén, ansvarlig for tandplejeområdet, TietoEnator HealthCare, ingvar.ryden@tietoenator.com, tlf. +46 046-18 05 00
Den offentlige tandpleje i Skåne:

Karin Bengtsson, chef for tandplejen i Skåne, karin.m.bengtsson@skane.se, tlf. +46 046-15 33 30 

Jan Paulics, Projektleder tandplejen i Skåne, jan.paulics@skane.se, tlf. +46 040-33 39 60

Med næsten 11.000 medarbejdere og en årlig nettoomsætning på 1,1 milliard Euro er TietoEnator en af Europas førende leverandører af værdiskabende IT-ydelser. TietoEnator har specialiseret sig i rådgivning samt udvikling og hosting kundernes digitale forretninger. Koncernens ydelser er baseret på en unik kombination af industrispecifik ekspertise og den nyeste informationsteknologi. 

www.tietoenator.dk
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