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F-Secure ja Fujitsu Siemens Computers yhdistävät voimansa kämmenlaitteiden tietoturvan tehostamiseksi 

F-Secure Oyj ja Fujitsu Siemens Computers ovat julkistaneet tänään ohjelmistolisenssi- ja jakelusopimuksen tietoturvaohjelmiston toimittamisesta uusille Pocket LOOX 600 -kämmentietokoneille. Sopimus koskee F-Secure FileCrypto for Pocket PC Personal Edition -salausohjelmistoa, joka toimitetaan osana Fujitsu Siemens Computersin tänään julkistamien Pocket LOOX 600 -laitteiden myyntipakkausta.

Tieto on yrityksen tärkeintä omaisuutta. Mobiililaitteita, oli niissä sitten langaton yhteys tai ei, käytetään päivittäin luottamuksellisten tietojen luomiseen ja säilyttämiseen. Maailmassa kadotetaan tai varastetaan joka minuutti yli kymmenen mobiililaitetta , joissa olevat tiedot ovat vaarassa joutua vääriin käsiin.  

"Tallennetun tiedon suojaaminen on avainasia turvallisessa käyttökokemuksessa, jonka haluamme taata Pocket LOOX -asiakkaillemme", totesi Fujitsu Siemens Computersin edustaja. "Johtavana Pocket PC -tietoturvaohjelmistojen toimittajana F-Secure oli luonnollinen valinta, kun tarvitsimme täydentävää tietoturvaratkaisua, joka varmistaa asiakkaidemme mobiilien yritysratkaisujen turvallisuuden ilman tärkeiden tietojen kadottamisvaaraa."

Alle 175 grammaa painava Pocket LOOX, jonka mitat ovat vain 132 x 82 x 17 mm, on tehokas yhdistelmä huippuluokan PDA-laitteesta ja moduulirakenteisista liitäntämahdollisuuksista. Integroidun tyypin II Compact Flash (CF) -korttipaikan ja SD/MMCard -paikan ansiosta siihen voidaan liittää monia eri laitteita alkaen digitaalikameroista ja GPS-paikannusjärjestelmistä aina viivakoodin lukijoihin. Laitteessa on terävä 240x320 pikselin 65.536:n värin TouchScreen-kosketusnäyttö, joka tukee myös merkkien tunnistusta. Laitteen perustana on uusin 400 MHz:n Intel PXA250 -sovellusprosessori ja 32 megatavun ROM-muisti sekä 64 megatavun RAM-tallennustila. Litium-polymeeriakku kestää 300 tuntia valmiustilassa ja jopa 12 tuntia työskentelytilassa. Lisäakkumoduuli, joka on saatavissa kesäkuussa 2002, mahdollistaa jopa 24 tunnin työskentelyajan. PocketOutlook, PocketWord ja PocketExcel on integroitu MS Pocket PC 2002 -käyttöjärjestelmään.

F-Secure FileCrypto for Pocket PC Personal Edition –ohjelmiston avulla Pocket LOOX -käyttäjät voivat luoda laitteeseen suojattuja kansioita, joihin he voivat tallentaa luottamukselliset ja henkilökohtaiset tietonsa. Kaikki salattavat tiedot suojataan vahvalla salauksella ja pysyvät siten turvassa, vaikka laite varastettaisiin tai katoaisi. Tuote suojaa myös muistikorteilla ja irroitettavilla levyasemilla olevat tiedot. Ohjelmisto on veloituksetta kaikkien Pocket LOOX 600 -käyttäjien hyödynnettävissä ja ladattavissa joko kämmenlaitteen mukana tulevalta CD:ltä tai osoitteesta www.F‑Secure.com/wireless/F-S.

"Kämmenlaitteiden turvallinen käyttö edellyttää, että kaikki laitteet on varustettu tietoturvasovelluksilla. Olemme tyytyväisiä, että Fujitsu Siemens Computers on paneutunut päättäväisesti laitteiden turvallisuuteen ja valinnut F-Securen  tietoturvatuotteet suojaamaan tämän uuden yrityslaitteen. Kyseessä on tärkeä askel yhteistyössämme Fujitsu Siemens Computersin kanssa. Yhteistyö myös vahvistaa asemaamme johtavana kämmenlaitteiden sisältöä turvaavien tietoturvaratkaisujen toimittajana", mainitsi F-Securen toimitusjohtaja Risto Siilasmaa.

F-Secure FileCrypto for Pocket PC Personal Edition on suunniteltu siten, että siinä yhdistyvät vahva tietojen turvaaminen ja helppokäyttöisyys silloin, kun tiedostojen salausta tarvitaan vain satunnaisesti tai pienen tiedostomäärän suojaamiseen. Jos Pocket PC -laitteita käytetään vaativassa yrityskäytössä, jossa tietojen suojaamisen on tapahduttava automaattisesti ja käyttäjät on voitava tunnistaa ehdottoman luotettavasti, F-Securen FileCrypto for Pocket PC Enterprise Edition on sopivin ratkaisu.

Fujitsu Siemens Computers

Fujitsu Siemens Computers on Euroopan johtava tietokoneyhtiö. Yrityksen asiakaskuntaan kuuluu sekä suuryrityksiä, pieniä ja keskisuuria yrityksiä että yksittäisiä kuluttajia. Yritys toimii kaikilla tärkeillä markkinoilla Euroopassa, Lähi-idässä ja Afrikassa. Sen tarjonta käsittää ainutlaatuisen valikoiman uusinta tietokoneteknologiaa ja innovatiivisia IT-infrastruktuuriratkaisuja. Globaalisti Fujitsu Siemens Computers toimii yhteistyössä emoyhtiöidensä Fujitsu Limitedin ja Siemens AG:n kanssa ja hyödyntää niiden vahvuuksia ja innovatiivisuutta. 

Yrityksen visiona on olla informaatioaikakauden vahva vaikuttaja, “Powering the Information Age”. Fujitsu Siemens Computers mahdollistaa tietojen ja palvelujen käytettävyyden missä ja milloin tahansa toimittamalla markkinoiden johtavia tuotteita, palveluita ja ratkaisuja, jotka edesauttavat menestymistä tietämykseen perustuvassa yhteiskunnassa. Painopistealueina ovat mobiilijärjestelmät (Mobility) ja liiketoiminnan kriittiset taustajärjestelmät (Business Critical Computing), jotka ovat 21. vuosisadan informaatioaikakauden perustekijöitä. 

Yrityksen tarjontaan sisältyy monipuolisesti yritysten tietojenkäsittelyn vaatimia tuotteita alkaen luokkansa parhaista Intel- ja Unix-pohjaisista palvelimista aina suurkoneisiin ja yritystason tallennusjärjestelmiin. Se on myös yksi johtavia yrityskäyttöön suunnattujen kannettavien, PDA-laitteiden, työasemien ja PC:iden toimittaja sekä Euroopan suurin kotitietokoneiden toimittaja.  

Lisätitetoja saatte osoitteesta: www.fujitsu-siemens.com
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F-Secure Oyj

F-Secure Oyj on johtava hajautettujen, keskitetysti hallittavien tietoturvaratkaisujen toimittaja. F-Securen tuotevalikoima sisältää palkittuja, keskitetysti hallittavia virustentorjunta-, tiedosto- ja verkkosalaus-, sekä hajautettuja palomuurituotteita yritysten kaikille keskeisille laitealustoille, työasemista verkkolaitteisiin ja palvelimista langattomiin taskutietokoneisiin. Vuonna 1988 perustettu F-Secure Oyj on noteerattu Helsingin pörssissä [HEX: FSC]. Yhtiön pääkonttori sijaitsee Helsingissä ja Pohjois-Amerikan yhteystoimisto San Josessa, Kaliforniassa. Yhtiöllä on
lisäksi toimistot Saksassa, Japanissa, Ruotsissa ja Englannissa, sekä jälleenmyyjiä yli 90 maassa eri puolilla maailmaa.

F-Secure on maailman johtava kämmenlaitteisiin tarkoitettujen sisällön tietoturvaratkaisujen toimittaja. Lisätietoja kämmenlaitteiden suojaamisesta F-Securen tietoturvaratkaisuilla löydätte osoitteesta www.F-Secure.com/wireless.

Tervetuloa CeBIT-osastollemme E42 halliin 6. 
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