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i3 lanserar ny generation set-top box 
· Specialfunktioner för hotell

· Home gateway funktionalitet

· Två Ethernet portar

· En fjärrkontroll för box och TV

Det svenska datakomföretaget i3 micro technology, som uppmärksammats internationellt för sina multimedialösningar bland annat på Comdex, lanserar nu en ny version av Mood™Box. Denna är bland annat utvecklad för att fungera på de flesta av världens geografiska marknader, samt för att tillgodose de stora internationella hotellkedjornas behov. Förutom en rad avancerade funktioner har boxen även en design som smälter in i de mest exklusiva hotellmiljöer.

i3 micro technology tillhandahåller helhetslösningar för distribution och mottagning av digital TV, video, telefoni och musik över IP-nät. I november 2000 lanserade företaget första versionen av Mood™ (Media options on demand), en komplett produktfamilj för operatörer av bredbandsnät med lösningar för IP-TV, Internet- och e-mailuppkoppling, Video-on-Demand samt Music-on-Demand. Med Mood kan operatörerna erbjuda slutkunderna en set-top box med unik funktionalitet och snygg design till ett attraktivt pris. Serverplattformen klarar en kraftig användartillväxt, och medger förändringar och tillägg i tjänstepaket på distans. Operatören kan dessutom, genom att öppna standarder tillämpas, själv välja om man vill ha streamingservers från i3 eller någon annan leverantör.

Efter lanseringen av MOOD har i3 fortsatt strategin att lansera produkter som ger operatörer möjlighet att erbjuda sina användare nya interaktiva tjänster till en rimlig kostnad. Under 2001 annat lanserades Vood™, en komplett produktfamilj för IP-telefoni,  med liknande kundnytta och unika egenskaper som Mood-systemet.
På CeBIT-mässan i Hannover den 13-20 mars lanserar i3 en utökad version av Mood Box, med ett flertal nya funktioner. Ett exempel är tillägg av två Ethernetportar, vilket innebär att boxen kan användas som brandvägg och home gateway för övrig utrustning och nätverk hos användaren. Detta innebär även att hotell kan erbjuda gäster att koppla upp sina bärbara datorer mot Internet på rummet, med möjlighet till avläsning och debitering av uppkopplad tid. Boxen kan erhållas med såväl SCART- som RF-utgång och är kompatibel med alla TV-system. Dessutom behövs det endast en fjärrkontroll för box och TV.
”Mood är avsedd för en global marknad och skapar möjligheter i nya kundsegment, t ex de stora internationella hotellkedjorna med höga krav på såväl funktionalitet och kostnadseffektivitet som design. Mood Box är designad för att smälta in i de mest exklusiva miljöer. Vi vet att vi är en av de få leverantörerna i världen som kan leva upp till dessa höga krav”, säger Hans Holmberg, vd på i3.
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Om i3 micro technology:
i3 micro technology bildades 1997 och är ett svenskt företag med huvudkontor i Kista. i3 utvecklar och marknadsför produkter och helhetslösningar för distribution av TV, video och telefoni över IP-nät. Bland ägarna finns Servisen Private Equity Fund I & II, Investment AB Spiltan och Catella.

För ytterligare information om i3, se www.i3micro.com

