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i3 gör avancerad TV-streaming lönsam

Ny streaming server med unik kombination kostnadseffektivitet och funktion:

· Möjliggör distribution av vanlig TV över IP-nät

· Tillåter obegränsat antal samtidiga tittare 

· Ger mycket effektivt utnyttjande av nätkapacitet

· Tittaren kan själv välja mellan flera språk för ljud, textning och text-tv

· Realtidskryptering skyddar rättighetsinnehavarna och förhindrar piratkopiering

Det svenska datakomföretaget i3 micro technology har under 2000 och 2001 lanserat helhetslösningar för IP-baserad multimedia och telefoni som på ett unikt sätt kombinerar avancerad funktionalitet, god design samt hög kostnadseffektivitet för såväl operatör som slutanvändare. En grundläggande tanke har varit att slutanvändaren ska kunna använda befintlig utrustning - TV eller telefon - utan att behöva ändra befintligt beteende. Mood™-systemet med en set-top box och en serverplattform samt IP-telefonilösningen Vood™ har mottagits med stort intresse på marknaden. På CeBIT-mässan den 13-20 mars släpper i3 ytterligare en ny streaming server, Mood™ Live. 

Med Mood Live får stora och små operatörer likväl som hotellkedjor eller bostadsbolag, möjlighet att skräddarsy TV-kanaler med stor individuell frihet för användaren. Samtidigt är serverplattform och administrationsgränssnitt utformade för högsta möjliga flexibilitet och kostnadseffektivitet.

Genom Mood Live kan operatören använda IP-nät för distribution av realtids-TV. Det innebär att operatören bara behöver en typ av nät (IP) för alla media. Dessutom ger Mood Live mycket bra skalfördelar, då den använder multicast-teknik så kan operatören ha ett obegränsat antal samtidiga tittare. Sammantaget ger detta ett mycket effektivt nätutnyttjande. 

Operatörens administrationsgränssnitt är webbaserat, vilket gör övervakning och konfiguration på distans möjligt. Dessutom sker automatisk omkoppling till annan server vid eventuella fel, vilket minskar avbrottsrisken och servicekostnaderna för operatören. Tack vare att realtidskryptering är möjligt kan piratkopiering förhindras och rättighetsinnehavarna skyddas, samtidigt som operatören kan säkerställa att bara godkända abonnenter kan titta. Mood Live stöder de flesta nät- och Quality-of-Service standarder.

Operatören kan erbjuda slutanvändaren flera avancerade funktioner som ger stor användarvänlighet och flexibilitet. Tittaren kan t.ex. själv välja mellan ett flertal språk för ljud, textning och text-tv. Sändningen är digital hela vägen från TV-bolaget in i tittarens box, vilket ger mycket god bildkvalitet. Dessutom kan tittaren få information om programtyp, start- och stopptider samt huruvida programmet betraktas som olämpligt för barn. Det finns information om kommande program så att kompletta TV-guider kan skapas.

”Med Mood Live ger vi operatörer möjlighet att nyttja IP-nätet för att erbjuda såväl traditionell TV som egna kanaler parallellt med Video-on-Demand och Internet access. Liksom i alla våra lösningar har vi i Mood Live fokuserat hög kostnadseffektivitet, såväl i investering som i underhåll. Därmed blir det möjligt för operatörer med olika inriktning och storlek att med god lönsamhet erbjuda sina kunder skräddarsydda multimedialösningar”, säger i3:s VD Hans Holmberg.
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Om i3 micro technology:
i3 micro technology bildades 1997 och är ett svenskt företag med huvudkontor i Kista. i3 utvecklar och marknadsför produkter och helhetslösningar för distribution av TV, video och telefoni över IP-nät. Bland ägarna finns Servisen Private Equity Fund I & II, Investment AB Spiltan och Catella.

För ytterligare information om i3, se www.i3micro.com
