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Med hänvisning till uppgifter i media under eftermiddagen vill Allgon ge följande kommentar.

Allgon meddelade i samband med bokslutskommunikén den 22 januari att första halvåret förutsågs bli svagt medan en uppgång förväntades under andra halvåret 2002. Detta mot bakgrund av den låga orderingång under fjärde kvartalet 2001 som också redovisades i bokslutskommunikén. Orderingången under fjärde kvartalet 2001 var ca 20% lägre än under tredje kvartalet samma år.

Årets två första månader var som förväntat svaga framförallt på grund av en temporär låg försäljning av mobiltelefonantenner i samband med modellbyten hos de största kunderna. Försäljningen av repeaters har också varit låg framförallt beroende på låg aktivitet i Kina i samband med det kinesiska nyåret. Under mars ses en uppgång som förväntas fortsätta under andra kvartalet.

Allgon har erhållit ett stort antal kontrakt för 3G leveranser och dessa förväntas resultera i en ytterligare uppgång under andra halvåret 2002. Med bakgrund av detta har Allgon ej ändrat uppfattning om helåret 2002.

För ytterligare information kontakta:

Jeff Bork



0733-67 22 31

VD, Allgon AB 


jeff.bork@allgon.se
Allgons affärsidé är att utveckla, tillverka och marknadsföra radiobaserade lösningar och andra produkter för trådlös telefoni och datakommunikation. Allgons produktsortiment omfattar antennsystem för infrastruktur i mobiltelefonnät; filter, combiners och liknande produkter för basstationer; repeaternät; radiolänkutrustning samt mobiltelefonantenner. Allgons fakturerade försäljning uppgick under 2001 till 2 001 Mkr. Antal anställda uppgick till 950 i slutet av 2001. Allgon grundades 1946.
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