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Esbo 13.3.2002 kl. 15:30 


AvestaPolarit stärker sin ställning på den nordamerikanska marknaden inom rostfria långa produkter

AvestaPolarits amerikanska dotterbolag, AvestaPolarit, Inc. stärker sin ställning inom rostfria långa produkter dels genom att investera i ny kapacitet och dels genom ett långtida samarbetsavtal om legovalsning med Allegheny Technologies Incorporated i Richburg, South Carolina.

- Detta projekt ligger helt i linje med koncernens strategi att växa utanför våra huvudsakliga marknader i Europa liksom även planerna att vidareutveckla och stärka bolagets ställning inom rostfria långa produkter, säger AvestaPolarits koncernchef Ossi Virolainen. Inom ramen för den pågående omstruktureringen av våra stålverks struktur investerar vi i en anläggning för tillverkningen av gjutna ämnen (billets) vid stålverket i Sheffield. Investeringen kommer att ge koncernen tillgång till kostnadseffektivt råmaterial för vidareförädling till långa produkter och därmed en stark grund för expansion inom dessa produkter.

Det nya projektet kommer att öka AvestaPolarits tillverkningskapacitet för rostfria långa produkter i Nordamerika märkbart. För AvestaPolarits del uppgår investeringen till sammanlagt cirka 22 miljoner USD och omfattar dels investeringar för att bygga ut AvestaPolarits egna kapacitet för tillverkning av kallvalsade rostfria långa produkter, dels ett bidrag för att utöka tillverkningskapaciteten vid Allegheny Technologies valsverk. Båda dessa anläggningar ligger i Richburg, South Carolina. Som en del av projektet slöts ett avtal som ger AvestaPolarit möjlighet att under en 20-årsperiod legovalsa långa produkter i rostfritt stål vid Allegheny Technologies valsverk i Richburg till konkurrenskraftiga priser. AvestaPolarit och Allegheny Technologies har samarbetat framgångsrikt med samma typ av konverteringsprogram vid stångvalsverket i Richburg sedan 1994.

- Avtalet kommer att avsevärt förbättra AvestaPolarits konkurrenskraft inom rostfria långa produkter i och med den tillgång vi får till valsnings- och färdigställningsanläggningar i världsklass beträffande  såväl kostnadsnivå, effektivitet som kvalitet, säger Mike Rinker, VD för AvestaPolarit, Inc. och affärsområdeschef för koncernens verksamhet i Nordamerika.


- Högre och effektivare kapacitet ger AvestaPolarit tillfälle att förstärka sin nuvarande marknadsposition, konstaterar Lou Kern, chef för det amerikanska bolagets verksamhet inom rostfria långa produkter . - Detta är ett enormt steg framåt för oss i vår strävan att bli en ledande tillverkare av rostfria långa produkter i Nordamerika, avslutar han.


AvestaPolarit, Inc. levererar högkvalitativa rostfria stångprodukter i diametrar mellan en kvarts tum och 15 tum, samt även sexkantsstång, fyrkantsstång, valsade ämnen (billets), valstråd och armeringsstång i rostfritt stål.


För ytterligare information kontakta:

Esbo, Finland: 
Katarina Lybeck, Senior VP - Corporate Communications
+ 358 9 5764 5505 eller +358 40 503 0750

Stockholm, Sverige:
Hannele Öbrink, Manager – Investor Relations 
+46 8 613 4419 eller +46 70 652 1032

Schaumburg, IL, USA:  
Mike Rinker, President – AvestaPolarit, Inc.

+1 847-413 4215 eller 1 847 922 6910 (mobil)
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