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BOKSLUTSKOMMUNIKÉ


· 
Rörelseresultat, 28 Mkr (14 Mkr)

· Fortsatt hög kapitaltäckning, 23% (28%)

· Matteus AB förvärvar huvudaktieägarnas aktier

· Björn Ersman ny VD
JP Bankkoncernens rörelseresultat för 1998 uppgick till 28 Mkr jämfört med 14 Mkr för 1997. Kreditåtervinningar svarade för 11 Mkr av resultatet mot 23 Mkr föregående år.

Räntabiliteten på eget kapital efter skatt blev 4% (4%) och vinsten per aktie efter skatt upp​gick till 1,48 kronor jämfört med 1,31 kronor 1997. Kapitaltäckningen för koncernen var 23% (28%) vid årsskiftet. Det totala riskkapitalet i koncernen uppgick till 626 Mkr (636 Mkr).

Resultatet kom från Privatmarknad 7 Mkr (8 Mkr) samt centrala enheter 9 Mkr. Affärsom​rådet Räntebärande Handel genererade ett resultat på 8 Mkr (-1 Mkr). Resultatet för dotter​bolaget Koopfinans AB var 5 Mkr (6  Mkr) samt för övriga dotterbolag -1 Mkr (-6 Mkr).

INTÄKTER OCH KOSTNADER

Rörelseintäkterna i koncernen ökade med 33% till 154 Mkr.  Ökningen förklaras av ökade provisionsintäkter i form av courtage från aktiehandel, provisioner från JP Försäkring samt reavinst (24 Mkr) efter försäljning av JP Bank Investment Management AB som påverkat övriga rörelseintäkter.

Räntenettot minskade från 51 Mkr till 38 Mkr och Nettoresultat av finansiella transaktioner ökade från 51 Mkr till 57 Mkr. Summan av dessa två poster, som bör ses sammantaget, inne-bär en minskning om 7 Mkr. Räntenettot är belastat med 2 Mkr (2 Mkr) i avgift för den statliga insättargarantin.

Den nystartade verksamheten aktiehandel och expansionen inom JP Försäkring har inneburit ökade kostnader. Personalkostnaderna ökade med 14 Mkr till 82 Mkr. Övriga admi​nistra​tionskostnader har ökat med 2 Mkr till 43 Mkr.

Av- och nedskrivningar av materiella anläggningstillgångar har minskat med 2 Mkr till 5 Mkr.

Övriga rörelsekostnader minskade med 2 Mkr till 7 Mkr.

Totalt ökade kostnaderna med 12 mkr till 137 Mkr.

RÄNTEBÄRANDE HANDEL

Marknadsförutsättningarna inom räntehandeln var under året väldigt skiftande. Första halvåret kännetecknades av låg volatilitet och konvergerande räntor mot euro-blocket. Resul​tatutveckling var god fram till den finansiella oro som startade med Rysslands kollaps. Tredje kvartalet var resultatmässigt mycket dåligt för affärsområdet till följd av de svårigheter som uppstod i market-makerverksamheten då den finansiella krisen utlöste en mycket volatil räntemarknad.

I september skedde en väsentlig förändring av strukturen inom svensk räntehandel med införandet av OM:s elektroniskt handlade räntefuture. Denna förändring ledde också till att riskprofilen i räntehandeln förändrats på ett positivt sätt för JP Bank. Resultatutvecklingen inom affärsområdet har därefter varit god.

För att möta marknadens minskade intäktsvolymer har en betydande kostnadsanpassning skett under året.

PRIVATMARKNAD

JP Bank Privatmarknad ökade sin utlåning med 19% till 2.236 Mkr. Inlåningen, inklusive enheten för specialinlåning, ökade med 16% till 3.048 Mkr. 

Under hösten har en ny verksamhetsinriktning fastlagts. Med ett bredare utbud av produkter och tjänster, i samarbete med affärsområde Aktiehandel och JP Försäkring, arbetar affärs​området nu mot en smalare och mer exklusiv kundkrets än tidigare men med betydligt fler tjänster.

AKTIEHANDEL

JP Bank Aktiehandel startade i februari. Under december månad började affärsområdet att handla med de fristående sparbankerna Finns och Gripens kunder. Detta har lett till att antalet depåkunder ökat med mer än 200 procent och uppgick vid årsskiftet till 1.600.

JP FÖRSÄKRING
Dotterbolaget JP Försäkring har fortsatt sin starka utveckling under 1998 och utestående premiestock uppgick vid årsskiftet till 71 Mkr. Utifrån kundernas mycket positiva mottagande av JP Försäkring expanderar även mäklarverksamheten inom liv- och pensionsförsäkrings​området.

Beslut har fattats att starta verksamhet i Malmö och om fortsatt utbyggnad i Stockholm.

ÅR 2000

Bankens arbete med anpassningen till millenieskiftet fortsätter planenligt. Samtliga affärs​kritiska system är testade. Alla interna system kommer vara anpassade under första kvartalet 1999. 

VD

Till ny VD i JP Bank har idag utsetts Björn Ersman. Tillträde sker 1 februari.

KREDITÅTERVINNINGAR

Marknadsförutsättningarna för kredittagare har generellt varit goda under året, vilket inverkat positivt på återbetalningsförmågan. Detta har resulterat i mycket låga konstaterade kreditför​luster och större återvinningar. Upplösningar har kunnat göras av reserver för bankens avvecklingskrediter. Sammantaget har detta påverkat resultatet med 11 Mkr (23 Mkr) vilket i huvudsak ingår i resultatet för centrala enheter.

Osäkra fordringar har under året minskat från 45 Mkr till 17 Mkr. Kreditförlustreserven uppgår till 7 Mkr (19 Mkr).

BALANSOMSLUTNING

Balansräkningen var vid utgången av 1998 29 Mdr (24 Mdr). Repovolymen som fluktuerar kraftigt från dag till dag svarar för omkring 20 Mdr ( 16 Mdr).

ÄGARFÖRÄNDRINGAR OCH UTDELNING

Efter årsskiftet har Matteus AB förvärvat 74 % av rösterna och 54 % av kapitalet i JP Bank från bankens huvudaktieägare, sparbankerna Finn och Gripen, KF Invest samt InterIKEA. Förvärvet har skett genom apportemission i vilken huvudaktieägarna som vederlag för 10 st aktier i JP Bank erhåller 8 aktier i Matteus. Ovanstående är villkorat av Finansinspektionens godkännande. Matteus styrelse har vidare lagt ett förslag om offentligt erbjudande att mot vederlag i form av nyemitterade aktier i Matteus AB förvärva samtliga utestående aktier i 

JP Bank. Matteus har förklarat att de nyemitterade aktier som lämnas såsom vederlag för aktier i JP Bank skall vara utdelningsberättigade från och med för verksamhetsåret 1998. Matteus har mot denna bakgrund förklarat att Matteus på ordinarie bolagsstämma kommer att verka för att utdelning inte lämnas i JP Bank. Styrelsen för JP Bank har rekommenderat aktie​ägarna att acceptera Matteus offentliga erbjudande. Mot angiven bakgrund föreslår styrelsen att ingen utdelning lämnas från JP Bank till aktieägarna avseende verksamhetsåret 1998. 

BOLAGSSTÄMMA

Bolagsstämma avhålls torsdagen den 18 mars 1999. Årsredovisningen publiceras senast vecka 9 och kommer att utsändas till registrerade aktie​ägare samt hållas tillgänglig på bankens huvudkontor. 

Stockholm 28 januari 1999

JP BANK AB (publ)

Styrelsen

Lennart Månsson

Styrelsens ordförande

Ytterligare information lämnas av:

Ante Nilsson, VD, telefon 08-700 4870


JP BANK KONCERNEN



















RESULTATRÄKNING



















Mkr



1998

1997













Ränteintäkter



1 372

1 289



Räntekostnader



-1 334

-1 238



Räntenetto



38

51



Provisionsintäkter



38

20



Provisionskostnader



-15

-14



Nettoresultat av finansiella transaktioner



57

51



Övriga rörelseintäkter



36

8



Summa rörelseintäkter



154

116













Allmänna administrationskostnader









i) personalkostnader



-82

-68



ii) övrigt



-43

-41



Av- och nedskrivning av materiella









anläggningstillgångar



-5

-7



Övriga rörelsekostnader



-7

-9



Summa kostnader



-137

-125













Resultat före kreditförluster



17

-9













Kreditförluster, netto



11

23













Rörelseresultat



28

14













Skatt



-9

3













Årets resultat



19

17























BALANSRÄKNING PER 31 DECEMBER



















Mkr



1998

1997













TILLGÅNGAR



















Utlåning till kreditinstitut



15 491

14 769



Utlåning till allmänheten



8 054

3 533



Räntebärande värdepapper









    Finansiella omsättningstillgångar



4 410

5 132



Övriga tillgångar        



618

922



Summa tillgångar



28 573

24 356























SKULDER OCH EGET KAPITAL



















Skulder till kreditinstitut



14 301

13 988



In- och upplåning från allmänheten



9 553

7 066



Emitterade värdepapper m m



355

338



Övriga skulder



3 738

2 328



Latent skatt



41

35



Efterställda skulder



150

150



Eget kapital



435

451



Summa skulder och eget kapital



28 573

24 356
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