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GTSI  & Loqware i samarbete:

Statshemligheter ska skyddas med fingeravtryck

Svenska Loqware Technologies AB och amerikanska GTSI Corp. kommer tillsammans att erbjuda GTSI:s kunder världens första biometriskt säkrade hårddisk, LoqDrive 250 SPR. GTSI är noterat på Nasdaq och levererar säkerhetsintegrerade IT-lösningar till kunder inom statliga och lokala myndigheter, inklusive militära, över hela världen.

LoqDrive 250 SPR är en portabel, säker hårddisk. Bara den som kan presentera rätt fingeravtryck kommer åt de data som finns lagrade på hårddisken. Kärnan i LoqDrive 250 SPR är Loqwares patenterade i-Loq, ett elektroniskt lås, som genom stark kryptering är omöjligt för en obehörig att forcera. LoqDrive arbetar helt oberoende av datorns operativsystem, BIOS och andra programvaror och ansluts till datorn via USB.

( Loqware ger oss nu möjlighet att erbjuda våra kunder en unik och pålitlig biometrilösning som hanterar säkerhetsproblem i realtid. Vi tror att de amerikanska myndigheter som främst kommer att ha nytta av LoqDrive är FBI, justitiedepartementet och försvarsdepartementet, säger Scott Friedlander, affärsområdeschef på GTSI.

( Att säkra känslig information är en högprioriterad fråga för olika myndigheter, i synnerhet i ljuset av vad som nyligen inträffat i USA, säger Friedlander.

(Att samarbeta med ett företag av GTSI:s kaliber kommer att ge oss fantastiska möjligheter att förse statliga och lokala myndigheter över hela världen med de bästa lösningarna för datasäkerhet, säger David Boubion, USA-ansvarig på Loqware.

För ytterligare information vänligen kontakta: 
David Boubion, tel. 0708-21 07 52 (under CeBIT-mässan) eller +1 858 722 0888.
Mikael Institoris, tel. 0708-71 11 21.

Om Loqware Technologies AB

Loqware har genom egen forskning och utveckling tagit fram ett elektroniskt säkerhetslås, i-Loq. Det elektroniska låset tar extremt liten plats och kan enkelt integreras direkt med de flesta elektroniska hårdvaruprodukter. Användningsområden är datorer och nätverk, passagesystem, mobiltelefoni, bank- och industrisäkerhet, där extremt hög säkerhet krävs. Företagets styrelse består av ordföranden Carl-Göran Myrin, tidigare koncernchef i Siemens Sverige, Ivan Öfverholm, tidigare VD i Saab Ericsson Space, Svante Carlsson, professor i datalogi, Lars Grundin, grundare av Loqware och Loqwares VD Mikael Institoris. (http://www.loqware.com )
Om GTSI

GTSI är en ledande business to government -leverantör av informationsteknologi till statliga och lokala myndigheter över hela världen. GTSI har sitt huvudkontor i Washington DC och erbjuder mer än 250 000 produkter från över 1 300 leverantörer. GTSI erbjuder också ett flertal tjänster för att integrera system och möta kundernas specifika behov. (http://www.gtsi.com/about )
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