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Deloitte & Touche Management Solutions i Sverige tecknar samarbetsavtal med Maconomy

Deloitte & Touche Management Solutions har beslutat att starta en konsultverksamhet för Maconomy i Sverige. Syftet är att kunna erbjuda såväl nya som befintliga kunder Maconomy-baserade tjänster, avseende implementering samt övrig konsulting och rådgivning.
Maconomy Corporation har tecknat ett samarbetsavtal med Management Solutions på Deloitte & Touche i Sverige. Deloitte använder med framgång Maconomy som sitt interna affärs- och redovisningssystem i hela den svenska organisationen. Management Solutions har därför redan personal som specialiserat sig på systemet och besitter expertkunskaper som gör att företaget omedelbart kan erbjuda kvalificerade konsulttjänster kopplat till Maconomy. Enligt avtalet ska Maconomy och Deloitte erbjuda integrerade affärslösningar till ledande tjänsteproducerande företag och organisationer i hela landet. 

Bo Sjöman, ansvarig för Deloitte & Touche Management Solutions i Sverige säger: “Vi upplever ett snabbt ökande behov av en ny generation  affärssystem, som specifikt stöder kunskaps- och tjänsteinriktade organisationer som vår egen. Inom Deloitte har vi redan med framgång infört Maconomy för att hantera och samordna vår egen tjänsteproduktion. Maconomy är marknadsledande när det gäller denna nya typ av  integrerade affärssystem. Det är därför en naturlig vidareutveckling av vårt koncept att kunna erbjuda Maconomy-tjänster  till kunder landet runt.”

Per Tejs Knudsen, Maconomys vd: “Vi har som mål att växa snabbt genom samarbete med ledande konsultföretag världen runt. Därför är det med stolthet jag tillkännager avtalet med Management Solutions på Deloitte & Touche i Sverige. I dag är det fortfarande många stora konsultorganisationer som hankar sig fram med hjälp av gamla internsystem eller ERP-liknande system som inte klarar av att hantera företagets administration. Deloitte & Touche har med framgång infört Maconomy som sitt enda och integrerade affärssystem och använder det i hela den svenska organisationen. Det är ett gott betyg för Maconomy. Detta visar tydligt styrkan och konkurrensförmågan hos Maconomy-produkten och den teknik vi erbjuder, och även vår förmåga att hantera den interna tjänsteproduktionen inom stora kunskapsorganisationer”.

Deloitte & Touche är ett av Sveriges ledande kunskapsföretag med 800 anställda på ett femtiotal orter över hela landet. Vi är verksamma inom Assurance, Risk Consulting, Management Solutions, Corporate Finance och Tax & Legal. Internationellt utgör vi en del av Deloitte Touche Tohmatsu med kontor i 140 länder.  Management Solutions är ett av Deloitte & Touches affärsområden. Verksamheten inriktas på konsultuppdrag för nationella och multinationella företag, tillväxtföretag och offentliga verksamheter. Vi erbjuder konsulttjänster inom områden som affärsstyrning och affärsplan, e-handel, implementering, financial management, driftsstöd och miljörådgivning. För mer information besök www.deloitte.se.

Maconomy tillhandahåller program för integrerade affärssystem till ledande företag i många länder. Programvaran bygger på en innovativ teknik och erbjuder nätbaserade lösningar för leverans av tjänster, kommunikationsstyrning och e-handel, förutom redovisnings- och ekonomifunktioner som stöder en global organisation och integrerar hela kedjan av tjänster. Över 650 företag i 25 länder har valt att gå över till Maconomy för att få bättre kontroll över verksamheten och högre lönsamhet.  Som exempel på kunder kan nämnas AVNET Computer Marketing, Avis/Cendant, British Aerospace, IBM, Deloitte & Touche, KPMG, Leo Burnett, Rambøll, Philips Design, WPP Group och Xerox Industry Solutions & Services (XISS). Maconomy har kontor i olika länder i Europa och i USA. 
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