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Pressmeddelande

02-03-18.


Att: nyhetschefen

Genesys Conferencing vann en Guldlur

Genesys Conferencing AB vann en Guldlur för bästa telemarketingaktivitet på den årliga DM-galan som hölls i Blå Hallen i Stockholms Stadshus. Genesys Conferencing har 1300 anställda världen över och är störst i världen på den snabbväxande marknaden för distansmöten över telefon, video, data och internet.

Guldluren delades ut i anslutning till den årliga DM-dagen, som arrangeras av branschorganisationen Swedma, Swedish Direct Marketing Association. Genesys vann Guldluren i kategorin telemarketing business-to-business för sin kampanj ”Återvinning”.

Genesys ”Återvinning”-kampanj genomfördes under januari månad förra året tillsammans med Genesys partner DM-Combi Telemarketing & Research i syfte att uppdatera kundregistret, utbilda och informera befintliga men inaktiva kunder om Genesys helautomatiska telefonmötestjänst. Målsättningarna om en ökad försäljning hos dessa kunder överträffades efter kampanjen. Guldluren bedöms efter kriterierna kommunikation, respons och individ.

Genesys har 1300 anställda i 18 olika länder världen över. Bolaget har huvudkontor i Montpellier, Frankrike, och två kontor i Sverige med sammanlagt cirka 35 anställda. 


Om Genesys Conferencing:

Genesys är ett internationellt företag som utvecklar och levererar mötestjänster över telefon, video, data och internet. Genesys är världens ledande oberoende specialist på mötestjänster och är verksamt på en marknad som växer mycket snabbt. Företaget har tack vare både en stark organisk tillväxt och flera större förvärv byggt en mycket stark position på världsmarknaden för konferenstjänster.

Genesys Conferencing har sitt huvudkontor i Frankrike med 1300 medarbetare vid dotterbolag i 18 länder i Nordamerika, Asien och Europa. Företaget finns representerat i Sverige med ett dotterbolag som har cirka 35 medarbetare vid kontoren i Stockholm och Göteborg. Genesys kontor i Oslo, Helsingfors och Köpenhamn leds från Stockholm.

År 2001 omsatte Genesyskoncernen 212 miljoner euro (närmare två miljarder kronor) vilket var en ökning med cirka 17 procent från föregående år. I Norden har företaget cirka 4 500 kunder, som är verksamma inom bl a bank, finans, industri, media, politiska organisationer och intresseorganisationer. Genesys är noterat på den franska teknologibörsen Euronext och även på den amerikanska Nasdaq-börsen.

För ytterligare information vänligen kontakta:

Madeleine Bardlow, verkställande direktör




Genesys Conferencing Sweden AB
Tel: 0707 – 82 02 23

E-post: madeleine.bardlow@genesys.com

Se även vår hemsida: www.genesys.com.
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