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ACR/Slottsbacken investerar 15 miljoner kronor i det svenska mjukvarubolaget Alice Systems

ACR Capital AB investerar 15 miljoner kronor i det svenska programvaruföretaget Alice Systems genom sin andra IT-fond, Slottsbacken Fund II. Alice Systems utvecklar och marknadsför applikationer för GPRS och 3G. Kunderna är mobiloperatörer världen över. 
ACR/Slottsbacken går in som delägare via en riktad nyemission som ger Alice Systems 30 miljoner kronor att investera i bl a produktutveckling och internationell expansion; Förutom 15 miljoner kronor från Slottsbacken får Alice Systems lika mycket från riskkapitalbolaget Argnor Wireless Ventures i denna andra finansieringsrunda (den första genomfördes år 2001 med Argnor Wireless Ventures och Northstream som finansiärer).

Alice Systems utvecklar applikationer för GPRS och 3G, mjukvara som ger mobiloperatörer möjligheten att ge sina kunder användarvänlig och lättillgänglig epost- och internetaccess via GPRS and 3G. Alice Systems har tecknat kommersiella avtal med elva operatörer världen över, bl a Vodafone UK, D2 Vodafone, BTCellnet samt T-Mobile.
- Alice Systems positionerar sig nu snabbt som den ledande leverantören av mjukvara till mobiloperatörer världen över för att försäkra dem om användarvänlighet när bärbara datorer och handdatorer ska kopplas samman med GPRS och 3G. Vi hoppas kunna bidra till företagets fortsatta tillväxt genom våra erfarenheter av att utveckla bolag från startup-fasen till lönsamhet och internationell framgång, säger Jan Wiklund, Senior Partner, ACR Capital.

Alice Systems satsar på de kinesiska och japanska marknaderna 

Slottsbacken investerar i Alice Systems genom sin 850 Miljoner miljoner kronor stora fond Slottsbacken II (SVC Fund II), som fokuserar på investeringar i nordiska tillväxtbolag inom informations- och kommunikationsteknologi. Slottsbacken Fund II förvaltas av ACR Capital AB med kontor i Stockholm, Köpenhamn och Helsingfors.

- Denna finansiering ger oss möjligheten att ytterligare förstärka vår position som en global ledare i ett branschsegment som vi var först att identifiera. Vi har nu exempelvis den finansiella styrkan att etablera oss på viktiga marknader som Kina och Japan, där det finns ett omedelbart behov av sådana produkter som vi kan erbjuda och där vi ser lysande affärsmöjligheter, säger Jörgen Lantto, verkställande direktör, Alice Systems AB.

Om Alice Systems
Alice Systems mission är att göra applikationer som e-post och webbåtkomst på PC, bärbara datorer och handdatorer, enkla att använda och komma åt vid kommunikation med GPRS och 3G. Alice Systems erbjuder två mjukvaruklienter, Alice Connect och Alice Login. För mer information se även www.alicesystems.com
Alice Systems har kommersiella avtal med elva nätoperatörer från hela världen, bl a Vodafone UK, T-Mobile, D2 Vodafone och BTCellnet. Utöver det testar just nu knappt 50 operatörer från hela världen Alice Connect och/eller Alice Login. Alice Systems är finansierat av Argnor Wireless Ventures, ACR Capital och Northstream. 
Om Slottsbacken:

Slottsbacken har investerat i nordiska tillväxtföretag verksamma inom informations- och kommunikationsteknologi sedan 1996. Exempel på fokusområden är internetteknologi, IT-säkerhet, mobil kommunikation och annan avancerad mjukvara.  Slottsbackens andra fond har ett totalt kapital om cirka 850 miljoner kr, med 6:e AP-fonden, AFA, Alecta, Telias pensionsstiftelse, Telia, Sampension, Merita Life Assurance, Industrial Investment och Local Goverment Pension Institution som investorer.

Ett dussintal medarbetare är involverade i fondernas managementbolag, ACR Capital AB. ACR grundades 1995 och har idag kontor i Stockholm, Köpenhamn och Helsingfors.

Investeringarna genom Slottbacken Fund I har varit mycket framgångsrika och portföljbolagen har i flera fall vuxit från mindre ”såddföretag” till stora och marknadsledande IT-företag nära en börsnotering eller andra s k exits.

I Slottsbacken Fund I återfinns företag som UDS Entertainment Group, Nordens ledande utvecklare av dataspel, programvarubolaget Marratech, som tillhandahåller mjukvara för e-möten, Tific, som utvecklar och marknadsför mjukvara för digital support, och Digiscope, en ledande leverantör av lösningar för nya digitala media. Andra  investeringar inkluderar även Secode, ett internetsäkerhetsföretag, Finansium, ett internationellt bolag som utvecklar och levererar finansiella informationstjänster och -teknologi, och Reddo Networks, som utvecklar ’nästa generationens’ IP-teknologi och -produkter.
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