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MEDITELLIGENCE LANSERAR WEBPRODUKTEN pocketpharma(2.1  
Meditelligence har under det senaste året ingått avtal med fyra av de ledande bolagen inom den internationella läkemedelsindustrin. 

PocketPharma är ett mobilt ,  papperslöst system för insamling av data vid kliniska prövningar . 

En ny version av produkten, som bl a innehåller ett kraftfullt Web gränssnitt och en ny alarmfunktion, lanseras nu under namnet PocketPharma 2.1.

”En stor del av denna utveckling har genomförts i nära samarbete med de globala läkemedels företagen”. Den nya versionen erbjuder en möjlighet att kontinuerligt kunna följa livskvalitetsundersökningar och patientdagböcker via Internet . 

Detta innebär att man enkelt och på kort tid kan få en överblick på hur prövningen framskrider” säger Jan Furuvald, VD för Meditelligence.

Den nya alarmfunktionen är knuten till patientens handdator för dagboksregistreringar. Alarmet påminner patienten om när han/hon ska svara på frågor alternativt ta sitt ordinerade läkemedel. Denna utveckling av produkten förväntas generera fler avtal med befintliga och nya kunder.

Hittills har PocketPharma använts i nio olika prövningar med drygt 7000 patienter inkluderade i 14 länder och på 16 språk. Säkerheten och tillförlitligheten har visat sig mycket hög . Andelen förlorad data har i de utvärderingar som genomförts av Meditelligence  varit så låg som 0,0001%.

PocketPharma marknadsförs av Meditelligence AB, ett medicinskt tekniskt bolag som utvecklar och säljer kvalificerade produkter till den globala läkemedelsindustrin. 

För ytterligare information se, www.meditelligence.se  alternativt kontakta:
Jan Furuvald VD, Meditelligence AB 

Tel: +46 (0) 31-7232040  Fax: +46 (0) 31-7232041  Mobil: +47(0) 705-705238

E-post: jan.furuvald@meditelligence.se 
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