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Bankaktiebolaget JP Nordiska lagrar data hos Virtus

Virtus Storage Provider, VSP, har fått i uppdrag att ta hand om all säkerhetskopiering och katastrofsäkring för bankaktiebolaget JP Nordiska.

​– Med VSP:s lösning blir det både billigare och säkrare, säger Juha Rantamaa, som är IT-chef på JP Nordiska. Ordern är värd 1,5 miljoner kronor. JP Nordiska blir därmed en av VSP:s större kunder.

I september 2001 förvärvade Nordiska Fondkommission Matteus Bank. Nordiska fick därmed bankoktroj, dvs tillstånd att bedriva bankverksamhet och bytte i samband med fusionen namn till Bankaktiebolaget JP Nordiska.

I samband med förvärvet gjordes en genomlysning av företagets backuprutiner. Det visade sig att varken Nordiska eller Matteus hade någon lagringsutrustning som på ett tillfredsställande sätt kunde matcha gruppens utökade informationsmängd.

 – Genom samarbetet med VSP får vi tillgång till den lagringskapacitet vi behöver samtidigt som vår IT-avdelning avlastas från tråkigt rutinarbete. Nu sker överföringen av data auto-matiskt och på regelbundna tider. Kostnaderna blir dessutom lägre jämfört med om vi skulle göra det själva, säger Juha Rantamaa.  

En annat skäl till varför JP Nordiska valde outsourcing genom VSP är att all data lagras på en säker plats långt ifrån Nordiskas kontor på Stureplan. 

– Vi hade visserligen bra backuprutiner redan tidigare men med VSP lösning höjer vi säkerhetsribban ytterligare, säger Juha Rantamaa. 

JP Nordiska är en nischbank som erbjuder ett brett urval av finansiella tjänster. Aktiehandel, kapitalförvaltning och corporate finance kompletteras med traditionella banktjänster.

Företaget har 230 anställda och kontor i Stockholm, Göteborg och Malmö

För ytterligare information:

Arne Hedman, VD, Virtus Storage Provider, Tel 08-444 12 44, arne.hedman@virtus.se
Juha Rantamaa, IT-chef, JP Nordiska, Tel 08-7914916, juha.rantamaa@nordiska.com 

Om Virtus

Virtus är Sveriges ledande specialist inom högtillgänglig IT-infrastruktur för affärskritiska system. Virtus erbjuder konsulttjänster, systemlösningar och datalagringstjänster. Vi har marknadsledande kompetens inom Microsoft-plattformar, Unix samt server- och datalagringslösningar för affärskritiska miljöer. Virtus viktigaste samarbets​partner på systemsidan är Compaq och Sun och på programvarusidan Microsoft, Veritas, Quest, Computer Associates, Tivoli, Oracle och Citrix. Virtus expanderar snabbt och omsatte 450 MSEK med god lönsamhet verksamhetsåret 2001. Vi är idag 150 anställda och finns i Kista, Södertälje, Västerås, Linköping, Norrköping samt sedan 1 mars även i Örebro. För mer information se www.virtus.se.
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