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       Pressmeddelande

Stockholm den 21 mars 2002

Biblioteksgatan trådlöst med nät från Aptilo

Nu kan alla som har WLAN i sin handdator eller laptop koppla upp sig trådlöst mot Internet i det nyöppnade publika nätet Streetwise på Biblioteksgatan i Stockholm. Nätet drivs med Aptilo Networks paketlösning för publika lokala mobila nät.

Bakom Streetwise-projektet står handlarna på Biblioteksgatan och sammanlagt 14 företag med olika expertis inom trådlös infrastruktur och mobila tjänster. Streetwise är ett projekt som utnyttjar den fulla vidden av möjligheter som mobilt Internet erbjuder redan idag. Det är ett unikt samarbete mellan företag som tillsammans vill visa vad som är möjligt att göra och samtidigt lära sig mer om tekniska lösningar och användarbeteende.

– För Aptilo Networks är Streetwise ett utmärkt sätt att visa vad vår paketlösning för att driva publika WLAN-nät går för. Våra lösningar används redan kommersiellt, till exempel på Kastrup i Köpenhamn, men Streetwise är den mest avancerade tillämpningen hittills med en rad lokala tjänster utöver ren Internet-access, säger Torbjörn Wård, VD för Aptilo Networks.

Biblioteksgatan är ett exempel på hur Aptilo tar ett helhetsansvar och driver nätet med egna servrar. Utanför Norden och i större projekt licensierar Aptilo sina produkter och har avtal med systemintegratörer. Nyligen presenterades ett sådant alliansavtal med Samsung i Korea. 

Aptilos Mobile Access Server och Access Point Controller utgör basen i Streetwise-nätet tillsammans med accesspunkter WLAN. Nätet täcker in hela Biblioteksgatan inklusive de åtta butiker och restauranger som deltar i projektet. Förutom att användarna får tillgång till lokala tjänster och erbjudanden kan de via kreditkort betala för tidsbegränsad Internetaccess via Aptilos Payment Server och betalningsföretaget DebiTechs system.

– Streetwise är inte i första hand ett kommersiellt projekt. Alla har ställt upp gratis med sin tid och teknik. Vi vill i ett fullskaleprojekt visa vad som går att göra idag. Samtidigt lär vi oss mer om hur marknaden och tekniken fungerar, säger Damian Herbert från företaget Bluegrid och projektledare för Streetwise.

I Streetwise deltar förutom Aptilo Networks och Bluegrid Technology som är initiativtagare till Streetwise  även Appear Networks, Brainpool, Casio, Consumer Intelligence, Cint, Columbitech, Compaq, Contur, Intel, Mint, Oracle, och Starcus.
Läs mer om Streetwise på webben: www.blugrid.se/streetwise
Om Aptilo Networks

Aptilo Networks utvecklar systemlösningar för olicensierade lokala mobila nät med Bluetooth och WLAN (802.11), samt tillhandahåller hot spot-tjänster till lokala platsägare. Bolaget är Stockholmsbaserat med kontor även i Malaysia och bildades som en avknoppning från Axis Communications. Aptilos produktfamilj erbjuder operatörer och platsägare en enkel och effektiv lösning för att integrera accesspunkter till ett avancerat publikt WLAN-nät. Den erbjuder också möjlighet till direktbetalning, betalning via kreditkort eller integration mot mobiloperatörer för betalning via mobilteleabonnemang samt andra betalningssätt via kunddatabaser såsom iPASS/GRIC. Mer information om Aptilo Networks finns på webben: www.aptilo.com.

För ytterligare information vänligen kontakta:

Torbjörn Wård, CEO, Aptilo Networks, Tele: 0733-22 46 08 E-post: torbjorn.ward@aptilo.com

Paul Mikkelsen, VP Marketing, Aptilo Networks, Tele: 0709-31 69 46, E-post: paul.mikkelsen@aptilo.com
Damian Herbert, Streetwise Director, Bluegrid Technology, Tele: 0733-421 605, E-post: damian.herbert@bluegrid.se
