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Landets bästa företagsklimat
finns i Solna, Värnamo och Sigtuna

För andra året i rad tar Solna hem förstaplatsen i Deloitte & Touches ranking av företagsklimatet i Sveriges kommuner. På andra och tredje plats återfinns Värnamo och Sigtuna. Kommunernas företagsklimat har bedömts utifrån deras förmåga att få fram tillväxtföretag. 
Solnas topplacering är ett bevis på en lyckad kommunsatsning med målet att skapa en attraktiv miljö för företagsamhet. Värnamos andraplats är ett resultat av att man lyckas skapa ett ”mentalt” gott företagsklimat genom samarbete och kontakter mellan näringslivet, den offentliga sektorn och skolan, så kallat Triple-Helixsamarbete.
I samarbete med Mitthögskolan i Östersund har Deloitte & Touche för andra året i rad kartlagt Sveriges tillväxtföretag. Under de tre senaste åren har landets 7 217 tillväxtföretag ökat antalet anställda med
138 464. Kommunernas företagsklimat är avgörande för att Sveriges tillväxtföretag ska fortsätta utvecklas, och för att andra företag ska växa. Vi har studerat och rangordnat kommunerna utifrån: 

· det totala antalet tillväxtföretag

· antalet tillväxtföretag i förhållande till andelen av Sveriges befolkning

· tillväxtföretagens andel av det totala antalet företag i kommunen.
De 20 högst rankade kommunerna är:
De 20 lägst rankade kommunerna är:

(förra årets placering inom parentes)


1. Solna (1)



289.  Ydre (257)

2. Värnamo (38)


288.  Smedjebacken (285)

3. Sigtuna (7)


287.  Skinnskatteberg (284)

4. Stockholm (4)


286.  Lekeberg (283)

5. Vetlanda
(57)


285.  Robertsfors (129)

6. Sollentuna (26)


284.  Grästorp (258)

7. Vaggeryd (9)


283.  Färgelanda (254)

8. Burlöv (126)


282.  Dals-Ed (275)

9. Malmö (3)


281.  Nora (228)

10. Mark (34)



280.  Haparanda (289)

11. Uddevalla (19)


279.  Ragunda (278)

12. Upplands-Väsby (2)

278.  Pajala (288)

13. Järfälla (32)


277.  Högsby (146)

14. Gnosjö (12)


276.  Ockelbo (206)

15. Uppvidinge (24)


275.  Trosa (260)

16. Göteborg (11)


274.  Säter (199)

17. Stenungsund (10)


273.  Boxholm (196)

18. Kumla (128)


272.  Hagfors (119)
19. Jönköping (28)


271.  Bjuv (150)

20. Götene (108)


270.  Åsele (249)




forts>

- Att storstäder som Stockholm, Göteborg och Malmö med kranskommuner ligger högt är inte förvånande.  Värnamo, med ett lyckat Triple-Helix-samarbete, och Vetlanda, med så kallade shining spiders som skapar ringar på vattnet, visar att även andra kommuner genom strategiskt arbete kan skapa ett bra företagsklimat, säger Jens Edlund, ansvarig för Growth Company Services vid Deloitte & Touche. (”Shining spiders” är några stora framgångsrika växande företag som får mycket uppmärksamhet, och som genom samarbete med andra företag i regionen skapar en positiv utveckling i hela regionen.)

- För kommuner som rankats lågt kan aktiviteter för att stimulera nätverk mellan företagen, öka samarbetet mellan företag, kommun och skolan, förbättra infrastrukturen samt anpassa och förbättra utbildningen för att passa näringslivet, ge ett bättre företagsklimat. Svåra problem i dessa kommuner är ofta befolkningspyramiden och –utvecklingen. Möjligheten till ett attraktivt boende, som också är viktigt för företagsklimatet, skiljer sig väsentligt mellan olika kommuner, säger Jens Edlund.

Rapporten Företagsklimatet i svenska kommuner 2001 är gjord i mars 2002, av Growth Company Services inom Deloitte & Touche. Rapporten och rankinglistan med alla Sveriges kommuner finns att ladda ner från www.deloitte.se. För mer information, kontakta Jens Edlund, Deloitte & Touche.

Deloitte & Touche är ett av Sveriges ledande kunskapsföretag med 800 anställda på ett femtiotal orter över hela landet. Vi är verksamma inom Assurance, Risk Consulting, Management Solutions, Corporate Finance och Tax & Legal. Våra kunder finns såväl bland stora internationellt branschledande företag som bland de småföretag som är typiska för det svenska näringslivet. Internationellt utgör vi en del av Deloitte Touche Tohmatsu med kontor i 140 länder. För mer information, besök www.deloitte.se.


