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24-timmarsmyndighet i ett paket

Drop IT lanserar 24timmar.nu, ett nytt koncept för effektiva medborgarkontor. Till en fast summa per månad abonnerar kommuner på en lösning som integrerar intelligenta blanketter och gränssnitt med en standardplattform för Internet och intranät. Kommunerna får därmed tillgång till en helhetslösning som uppfyller Statskontorets kriterier för en väl fungerande 24-timmarsmyndighet. 

Lanseringen av 24timmar.nu är ett direkt resultat av Drop ITs förvärv av Superform. Konceptet 24timmar.nu är dels en helhetslösning för ärendehantering, dels en virtuell mötesplats för kommunens invånare. Med 24timmar.nu är alla delar i ärendehanteringsprocesser integrerade och medborgaren såväl som tjänstemannen kan följa ärendets gång via Internet. 

I abonnemanget ingår webbpubliceringsverktyget EpiServer, konstruktionsverktyget Superform för intelligenta blanketter och gränssnitt, ett blanketthotell med färdigpublicerade blanketter, SSL-säkerhet, inloggningar för olika behörighetsnivåer samt drift, övervakning och backup. Kostnaden per månad varierar beroende av antalet kommuninvånare. Exempelvis är avgiften för upp till 10 000 invånare 2 500 kr/månad. 

All information som hanteras via webbplatsen lagras i en databas och kommunen äger både informationen och blanketterna. Med publiceringsverktyget har kommunen möjlighet att förändra blanketternas utformning och funktion allt eftersom nya krav och behov uppkommer. Blanketterna kan även förses med elektronisk signering.

”Att kommuner får möjlighet att abonnera på ett komplett 24-timmarspaket är något nytt på marknaden. Kommunförbundet har gett vår lösning ett gott mottagande och ger den sina rekommendationer. Med 24timmar.nu tar det bara en vecka att få igång en komplett webbplats med ärendehantering och virtuella mötesplatser. Det här är verkligen något för de kommuner som siktar på att bli effektiva 24-timmarsmyndigheter, både gällande kostnader och ärendehantering”, säger Jesper Nyhlin, VD för Drop IT. 

Besök www.24timmar.nu för demo och test av intranätlösningens ärendehanteringsprocess samt funktioner för en virtuell mötesplats. 

För ytterligare information:

Jesper Nyhlin, VD, tel 08-506 556 02, 0709-60 70 80 

E-post: jesper.nyhlin@dropit.se

Om Drop IT

Drop IT levererar avancerade it-lösningar, programvaror och koncept för att stödja företag och organisationer att skapa effektiva och profilerade it-miljöer. Drop IT bildades i november 1996 och består idag främst av projektledare, systemutvecklare och konsulter. I koncernen ingår dotterbolagen Superform AB, Interactvive Meeting Sweden AB och GS2 Webhosting AB. Bland Drop ITs kunder återfinns Cancerfonden, Respons, Cap Gemini, Ernst & Young, IHM Business School, Baxter Medical, Europolitan Vodafone, Din Del, och SAS Institute samt ett flertal kommuner och landsting. För vidare information besök: www.dropit.se

