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JULKAISTAVISSA 25.3.2002

F-Securen virustentorjunta MikroBitin tilaajille
MikroBitti tuo ensimmäisenä tietotekniikkalehtenä 83.802 tilaajalleen maksuttoman virussuojatun sähköpostipalvelun. Sähköpostit tarkistetaan MikroBitin palvelussa F-Securen virustorjuntaohjelmistolla, joten käyttäjän ei tarvitse itse huolehtia sähköpostinsa virustarkistuksesta. Virustorjuntapalvelu otetaan käyttöön maanantaina 25.3.2002.

"Tietotekniikan alan edelläkävijälehtenä tavoitteenamme on palvella lehtemme tilaajia tarjoamalla heille välttämättömiä ajankohtaispalveluita. MBinternet on huippunopea yhteys lukijakuntamme vaativiin internetin ja sähköpostin käyttötarkoituksiin. Valitsimme F-Securen yhteistyökumppaniksemme turvaamaan sähköpostiliikennettä", sanoo toimituspäällikkö Pasi Andrejeff MikroBitistä.

"Yli 90 prosenttia viruksista leviää sähköpostin välityksellä. Lisääntynyt internetin käyttö edistää virusten ja haitallisten koodien leviämistä entistä nopeammin ja laajemmalle. Yksi suurimmista uhista ovat madot, jotka voivat levitä itsekseen hyödyntämällä sähköpostilistoja. Paras tapa pysäyttää virukset ja haitalliset koodit on aina ajantasalla ja käytössä oleva virustentorjuntaohjelma sekä päätelaitteissa että sähköpostiratkaisuissa", toteaa Timo Savolainen, F-Securen Suomen maajohtaja.

F-Secure Anti-Virus tarkistaa sähköpostiliikenteen reaaliaikaisesti, puhdistaa sähköpostit automaattisesti ja lähettää lähettäjälle tai vastaanottajalle varoitussanoman. F-Secure Anti-Virus for Internet Mail -ohjelmaan voidaan myös määritellä mitkä liitetiedostot pysäytetään kokonaan, esimerkiksi .exe- ja .vbs-tiedostot. Virustentorjuntaohjelma on käyttäjälle täysin huomaamaton, ja se päivittyy automaattisesti.

MikroBitti

MikroBitti on 83.802 levikillään tietotekniikkalehtien ylivoimainen markkinajohtaja Suomessa. MikroBitillä on 345.000 lukijaa ja se on sähköisessä viestinnässä tunnustettu edelläkävijä. Lehti perusti jo vuonna 1994 maailman suurimman sähköisen kohtaamispaikan, MBnetin. Vuonna 2000 MikroBitti avasi ensimmäisenä lehtenä maailmassa kaikille tilaajilleen paikallispuhelun hintaisen valtakunnallisen internet-palvelun, MBinternetin. Keväällä 2002 MikroBitti tarjoaa kaikille tilaajilleen sähköpostin automaattisen virustorjuntapalvelun.

MikroBittiä kustantaa Sanoma Magazines Finland, joka on osa kansainvälistä Sanoma Magazines -liiketoimintaryhmää. Sanoma Magazines kuuluu SanomaWSOY-konserniin [HEX: SWS].

F-Secure Oyj

F-Secure Oyj on johtava hajautettujen, keskitetysti hallittavien tietoturvaratkaisujen toimittaja. F-Securen tuotevalikoima sisältää palkittuja, keskitetysti hallittavia virustentorjunta-, tiedosto- ja verkkosalaus-, sekä hajautettuja palomuurituotteita yritysten kaikille keskeisille laitealustoille, työasemista verkkolaitteisiin ja palvelimista langattomiin taskutietokoneisiin. Vuonna 1988 perustettu F-Secure Oyj on noteerattu Helsingin pörssissä [HEX: FSC]. Yhtiön pääkonttori sijaitsee Helsingissä ja Pohjois-Amerikan yhteystoimisto San Josessa, Kaliforniassa. Yhtiöllä on lisäksi toimistot Saksassa, Japanissa, Ruotsissa ja Englannissa, sekä jälleenmyyjiä yli 90 maassa eri puolilla maailmaa.
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