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INFORMATION FRÅN BTL-KONCERNEN

Göteborg den 1 februari 1999

Pressmeddelande

Preliminär bokslutskommuniké för 1998

Med anledning av att BTLs huvudägare STINNES AG kommer att informeras om koncernens resultat för verksamhetsåret 1998, har styrelsen beslutat att lämna en preliminär bokslutskommuniké för 1998.

Resultatutveckling

Nettofaktureringen uppgick till 19 110 Mkr (18 138).

Efterfrågan på transport- och logistiktjänster mattades något under det fjärde kvartalet till följd av en försvagad konjunktur inom vissa marknadssegment. Utvecklingen i Ryssland, liksom krisen i Asien, påverkade transportvolymerna och därmed nettofaktureringens utveckling under främst det andra halvåret.

Under årets inledning påverkades verksamheten negativt av flera agentbyten, vilket till viss del kompenserades av integrationen av förvärvade Schenkerbolag under det fjärde kvartalet.

Rörelseresultatet blev 631 Mkr (605). I rörelseresultatet ingår jämförelsestörande poster om 68 Mkr (37). Under det fjärde kvartalet uppgick rörelseresultatet exkl. jämförelsestörande poster till 119 Mkr (134).

I landtransportverksamheten förbättrades rörelseresultatet och uppgick till 501 Mkr (490). Rörelseresultatet i Wilson Group blev 52 Mkr (69). För enheten Övriga bolag redovisades ett rörelseresultat om 14 Mkr (55). I föregående års siffror ingår de avyttrade specialistbolagen med 41 Mkr.

Koncernens operativa finansnetto förbättrades med 65 Mkr och uppgick till –158 Mkr    (-223). Inklusive reavinsten från avyttrade finansiella tillgångar blev det sammanlagda finansnettot –126 Mkr (-165).

Koncernens resultat före skatt uppgick till 505 Mkr (440) och resultatet efter skatt och minoritetsintressen till 399 Mkr (370). Vinsten per aktie blev 3.55 kr (3.30).

Utsikter för 1999

Trots tecken på en försvagad efterfrågan på koncernens tjänster förväntas koncernens rörelseresultat förbättras genom ökad kostnadseffektivitet och produktivitet i ett flertal länder, som ett resultat av Schenker-BTL-samgåendet och övrig omstrukturering. En förbättrad resultatnivå förväntas också inom Wilson Group.

Erbjudande till BTLs aktieägare

STINNES AG har idag lämnat ett erbjudande till aktieägarna i BTL om förvärv av samtliga utestående aktier i bolaget. Styrelsen kommer inom två veckor att utvärdera budet och har till sin hjälp utsett en extern rådgivare.

Övrigt

Tidigare beslut att inte samordna de båda koncernernas sjö- och flygverksamhet kvarstår. För att undvika möjliga framtida intressekonflikter har BTLs styrelse beslutat att undersöka förutsättningarna för att helt eller delvis avyttra koncernens flyg- och sjöverksamhet, Wilson Group. 

Definitiv bokslutskommuniké för 1998 kommer att lämnas den 25 februari 1999.

./.

BTL AB (publ)

Koncernstab Information

För ytterligare information kontakta Håkan Larsson, VD och koncernchef, BTL AB, tel 031-703 80 10 eller Åsa Lindell Byström, informationsdirektör, BTL AB; tel. 031-703 80 30, 0705-83 45 63.

BTL-koncernen är Nordens största företagsgrupp, och en av de större i Europa, inom transport och logistik. Genom de helägda Wilsonbolagen i Europa, Asien, Australien, Nya Zeeland och USA bedrivs även betydande sjö- och flygtransportverksamhet. Koncernen har cirka 11 000 anställda och omsätter cirka 19 miljarder kronor. Tillsammans med den tyska transportkoncernen Schenker etablerar BTL Europas största nätverk för landtransporter under namnet Schenker-BTL. 
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