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Pressmeddelande - Karlskrona 2002-03-25

Länsrätten inhiberar PTS beslut att ge Europolitan Vodafone SMP-status

Länsrätten inhiberade idag Post- och Telestyrelsens (PTS) beslut att SMP-klassa Europolitan Vodafone.
PTS beslutade under februari att SMP-klassa (Significant Market Power) Europolitan Vodafone på både samtrafik- och mobilmarknaden. 

Europolitan Vodafone överklagade besluten och begärde att länsrätten skulle bevilja inhibition. Idag har länsrätten alltså beslutat att inhibera PTS besluten i vilka Europolitan Vodafone bedömts ha SMP-status på samtrafik- och mobilmarknaden. 

För mer information kontakta:

Johan Holmgren, informationsansvarig, Europolitan Vodafone
Telefon: 0708-33 14 00, e-post: johan.holmgren@europolitan.se
Europolitan Vodafone är en mobilteleoperatör med tillstånd att bygga tredje generationens mobiltelenät. Europolitan Vodafones styrka är fokuseringen på utveckling av internationella tjänster, service och kvalitet. Europolitan Vodafone sysselsätter omkring 1500 personer. Europolitan Vodafones moderbolag Europolitan Holdings AB är noterat på Stockholmsbörsens Attract 40-lista. Majoritetsägare är brittiska Vodafone som äger 71 procent av Europolitan Holdings AB och resterande 29 procent innehas av privata aktieägare, investmentbolag och pensionsfonder. Vodafone finns representerad på fem kontinenter och har mer än 200 miljoner mobilteleanvändare. Under april 2002 byter Europolitan Vodafone namn till Vodafone för att tydligare markera att företaget är en del av världens största mobiltelekoncern www.europolitan.se/ och www.vodafone.com/.







