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Pressmeddelande 26 mars 2002

Xdin och Robin mot Formula 1

Samarbetet med racerföraren Robin Rudholm fördjupas

Xdin fördjupar sitt samarbete med unge racerföraren Robin Rudholm som i år kommer att tävla i det brittiska Formula Renault mästerskapet. Xdin hoppas fr o m i år och framåt kunna bidra med mer resurser än bara sponsring, för att hjälpa Robin nå Formula 1.

Mikael Sievers, marknadschef på Xdin: ”Robin har nu nått den nivån inom motorsport där vi med vår expertis inom produktutveckling, testning/diagnos och kompositer kommer kunna vara med och utveckla Robins bil och annan kringutrustning som han använder. Just nu jobbar vi flera spännande projekt som vi fått genom kontakter via Robin.”

Det är Robins första år i Formula Renault klassen, men hans mål är ändå att vara med och slåss om segern i varje lopp. Mästerskapet räknas till ett av de tuffaste i Europa med 36 startande i varje lopp. Detta innebär i sin tur stor massmedial uppmärksamhet. Robins samtliga lopp kommer att sändas på ViaSat Sport och Robin själv kommer att vara värd för hans egna racing program – Robin Destination Formula 1.  


Robin Rudholm: ”Mediabevakningen är grymt viktig för mig, därför är det jättekul att ViaSat Sport valt att satsa på mig. De kommer att eftersända samtliga mina 13 lopp från det brittiska mästerskap.” Robin fortsätter: ”Målet är att vara i Formula 1 inom tre år, med Xdin som sponsor och deras tekniska kunnande i ryggen som ett extra stöd, är detta en fullt realistisk uppgift.”

Under påskhelgen, 30 mars – 1 april, startar årets brittiska Formula Renault mästerskap. Första deltävlingen går på klassiska Brands Hatch, strax utanför London.

För ytterligare information kontakta

Robin Rudholm, racerförare, tel. +44 798 097 3295

Mikael Sievers, marknadschef Xdin, tel. 031- 725 1056

Om Xdin

Xdin är ett utvecklingsföretag som med kreativitet utvecklar produkter och processer för nytänkande företag. Xdin väcker lusten och förmågan till förändring och utveckling genom att tillhandahålla tjänster, utbildning och skapande verktyg. Xdin har ca 225 medarbetare och har verksamhet i Göteborg, Lidköping, Stockholm, Malmö, Virginia Beach, Greensboro och Detroit. 
Xdin ägs till 35 % av Bure Equity.

Mer information om Xdin finns på bolagets hemsida: xdin.com

Om Robin Rudholm

Robin Rudholm, en av kandidaterna till nästa svensk i Formula 1, är 22 år och arbetar som professionell racerförare. Robin är idag medlem i prestigefyllda Hello Sweden Team, där han tillsammans med bl a Tony Richardsson och Stefan "Lill-Lövis" Johansson representerar svensk motorsport. Robin kommer i år att köra Formula Renault i England som körs som en supportklass till BTCC. Tack vare detta får klassen väldigt mycket publicitet och TV-sänds både på Sky Sport och Channel4 i England och i Sverige och Danmark på ViaSat Sport.

Mer information om Robin Rudholm finns på hans hemsida: www.robinrudholm.com
Bolagets adress

XDIN AB

Gustaf Werners Gata 12

SE-421 32 Västra Frölunda

Tel. 031-725 1000

