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Eterra levererar nytt modernt nätverk till BGC

Eterra har fått en order att leverera BGC AB´s nya interna nätverk. I lösningen ingår projektledning, installation och utbyte av den tekniska miljön.  BGC har också tecknat serviceavtal på utrustningen.  

· Den nya nätverkslösningen blir en plattform för BGC som gör att vi möter framtida behov av nya tjänster och funktioner. Det är viktigt för oss att vi väljer en plattform som vi kan anpassa och utveckla varefter nya behov uppstår, säger Marie Andersson Teknikchef på BGC. 

· BGC har genom denna investering skapat de tekniska förutsättningarna för moderna IP-baserade tjänster.  Vi ser samarbetet med BGC som ett partnerskap där Eterra levererar IT-lösningar som stärker BGC affärsverksamhet på sikt. Vi är glada att få vara delaktiga i detta, säger Anders Berghagen regionchef Eterra.

Med den nya lösningen byter BGC nätverk från ett så kallat TokenRing till ett Ethernet. Därmed säkerställer BGC en hög tillgänglighet och prestanda i sitt nätverk.
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För mer information kontakta:

Anders Berghagen 


Marie Andersson
Regionchef, Eterra Sweden AB 

TeknikChef, Bankgirocentralen BGC AB

Tfn:0709-27 30 09, 08-566 230 09 

Tfn: 08-701 29 38, 070-511 29 38

E-post: anders.berghagen@eterra.se  

E-post: marie.andersson@bgc.nu
Eterra designar, bygger och driver innovativa IT-plattformar. Företaget har växt fram ur Merkantildata som under lång tid byggt upp en bred kompetens inom IT-området. Eterra har 2800 medarbetare i Sverige, Norge, Danmark och Finland, varav 400 i Sverige. Bland kunderna finns många stora nordiska företag och organisationer. Målet är att sätta tekniken i ett sammanhang där den bidrar till lönsamhet och konkurrenskraft. För mer information se även www.eterra.se
Eterra Sweden AB, Box 20161, 161 02 Bromma. Tel: 08-566 230 00, fax: 08-566 230 01 org.nr 556490-7912 www.eterra.se

