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Pressmeddelande - Karlskrona 2002-03-26

Familjeerbjudande från Europolitan Vodafone 
snart i ICA-butikerna

Ett unikt koncept för mobiltelefoni kommer under nästa år att erbjudas ICAs kunder. Erbjudandet tas fram av Europolitan Vodafone och riktas direkt mot ICAs 2,8 miljoner aktiva kundkortskunder. Konceptet kommer att vara utformat för att passa familjer.

Familjekonceptet kommer att innehålla ett brett utbud av bastjänster samtidigt som det ska vara enkelt att skaffa, t ex direkt i ICAs butiker eller via Internet. Också prisstrukturen kommer att anpassas till familjens förutsättningar. 
– Vi är väldigt glada över att ha hittat en samarbetsform som passar båda parter. För oss är det enastående att kunna nå ICAs cirka 2,8 miljoner aktiva kortanvändare, säger Jon Risfelt, vd och koncernchef på Europolitan Vodafone.

ICA beslöt för knappt ett år sedan att inte satsa på egen mobiltelefonverksamhet som virtuell operatör. Samarbetsavtalet med Europolitan Vodafone betyder nu nya möjligheter att erbjuda mobiltelefoni till företagets kunder.

– Avtalet innebär att vi ger ICAs kunder större valfrihet när det gäller mobil kommunikation och bidrar till att öka mervärdet i att vara kund hos ICA. Detta är också ett sätt för våra kunder att få kontroll över familjens mobiltelefonikostnader, säger Torbjörn Norberg, marknadsansvarig ICA Kundkort.

Europolitan Vodafone och ICA siktar på att ha ett färdigt erbjudande till ICAs kunder under första halvåret 2003. Men redan nu till sommaren kommer kontantkort från Europolitan Vodafone att börja säljas i ICA- och RIMI-butikerna.

För ytterligare information kontakta:

Europolitan Vodafone

Anders Sjöholm, Commercial Director Corporate & Telematics

telefon: 0708-33 10 22, e-post: anders.sjoholm@europolitan.se
Johan Holmgren, Director Public Relations

telefon: 0708-33 14 00, e-post: johan.holmgren@europolitan.se
ICA Handlarnas AB

Torbjörn Norberg, marknadsansvarig, ICA Kundkort, 
telefon: 070-593 32 46, e-post: torbjorn.norberg@ica.se
Eva Burén, presschef

telefon: 070-218 10 26, e-post: eva.buren@ica.se
Europolitan Vodafone är en mobilteleoperatör med tillstånd att bygga tredje generationens mobiltelenät. Europolitan Vodafones styrka är fokuseringen på utveckling av internationella tjänster, service och kvalitet. Europolitan Vodafone sysselsätter omkring 1500 personer. Europolitan Vodafones moderbolag Europolitan Holdings AB är noterat på Stockholmsbörsens Attract 40-lista. Majoritetsägare är brittiska Vodafone som äger 71 procent av Europolitan Holdings AB och resterande 29 procent innehas av privata aktieägare, investmentbolag och pensionsfonder. Vodafone finns representerad på fem kontinenter och har mer än 200 miljoner mobilteleanvändare. Under april 2002 byter Europolitan Vodafone namn till Vodafone för att tydligare markera att företaget är en del av världens största mobiltelekoncern www.europolitan.se/ och www.vodafone.com/.

