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  Superfos förvärvar Jotipac 

Berörda konkurrensmyndigheter har nu godkänt samgåendet mellan Ratos intressebolag Superfos och Jotipac Group. Superfos förvärvar aktierna i Jotipac Group från Danska VT Holding för 470 MDKK och övertar samtidigt en räntebärande nettoskuld om 150 MDKK. I samband med förvärvet tillskjuter Ratos 66 MDKK till Superfos genom en nyemission. 

Jotipac Group tillverkar högkvalitativa formsprutade plastförpackningar. Företagets omsättning uppgick 2001 till 510 MDKK och bolaget har ca 300 anställda. Resultatet efter avskrivningar (EBITA) uppgick till 75,5 MDKK. Jotipac Groups produkter används huvudsakligen inom livsmedelsindustrin. 

Förvärvet genomförs som ett led i Superfos Packagings tillväxtstrategi inom kärnområdet formsprutade plastförpackningar där bolaget genom övertagandet blir den ledande Europeiska producenten. Genom en sammanslagning av Superfos Packaging Consumer Division och Jotipac Group uppnås en rad synergier inom produktions- samt produkt- och inköpsområdet. Därutöver ökar affären Superfos nuvarande europeiska marknadstäckning ytterligare. 

Superfos Packaging har idag 14 fabriker i Europa och ytterligare en fabrik i USA. Omsättningen uppgick år 2001 till 2 143 MDKK och bolaget har sammantaget ca 2 100 anställda. Superfos ägs av Ratos till 33 % medan Industri Kapital 1997-fonden kontrollerar resterande 67 %. 

För ytterligare information:

Arne Karlsson, VD Ratos, 08 700 17 00

Kim Andersen, VD och koncernchef Superfos Packaging, +45 45 67 00 00

Se även www.superfos.com och www.ratos.se

Kommande informationstillfällen från Ratos 2002:

Delårsrapport jan-mars
13 maj

Delårsrapport jan-juni
26 augusti

Delårsrapport jan-sept
13 november

Bolagsstämma

10 april

Ratos är ett börsnoterat private equity-bolag. Affärsidén är att över tiden skapa högsta möjliga avkastning genom att investera i, utveckla och avyttra företrädesvis onoterade bolag. Ratos erbjuder därmed en unik investeringsmöjlighet för aktiemarknadens aktörer. Det redovisade substansvärdet uppgår till knappt 9 miljarder kronor. Innehaven i Ratos är Arcorus, Atle Industri, Camfil, Capona, Dahl, DataVis, DIAB, Dynal Biotech, Esselte, Exceed, Gadelius, Haendig, Haglöfs, Hilding Anders, HL Display, Industri Kapital, Intervect, Kronans Droghandel, Lindab, Martinsson, Programmera, Q-Labs, Superfos och Telia Overseas.

