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Stockholm den 27 mars 2002

Qbranch utvecklar inköps– och logistiksystem i .NET för Freesourcing

Qbranch AB och Freesourcing AB har ingått ett avtal vilket innebär att Qbranch tillsammans med Freesourcings solutionsavdelning vidareutvecklar det Internetbaserade inköpssystemet SYNK i .NET. 

Det Internetbaserade inköpssystemet SYNK effektiviserar processerna för materialförsörjning hos företag. Systemet stödjer hela inköpsprocessen, från offertförfrågan och order till fakturering och attestering och är integrerat med avancerade logistikfunktioner.

SYNK utvecklas i C# på .NET plattformen. Systemet innefattar även SQL2000 som databas, Biztalk 2002 som integrationsserver och alla servrar driftas i Windows 2000 med .NET plattformen.

Qbranch konsulter har arbetat tillsammans med utvecklare och projektledare på Freesourcing sedan oktober 2001 och har hittills levererat den första versionen av systemet. Nu byggs nästa version som bland annat innefattar en slutkundsmodul. Kompetensen som Qbranch har levererat är utveckling (.NET), C#-kunnande, metodik, modellering och projektledning.

- Att Freesourcing valde att samarbeta med Qbranch berodde bl a på företagets kompetens och erfarenhet inom .NET. Qbranch har visat på stort kundfokus då utvecklingen sker tillsammans i Freesourcings lokaler. Att utvecklingen sker gemensamt innebär att Qbranch utvecklingserfarenhet kombineras på ett bra sätt med Freesourcings industriella kompetens, säger Håkan Andersson, solutionchef på Freesourcing.

- Qbranch konsulter har arbetat med .NET sedan den första Alfa-releasen vid Microsoft Tech-Ed i Amsterdam, 2000. Detta har visat sig vara en lyckosam satsning som bland annat resulterat i ett flertal kraftfulla .NET applikationer, säger Mattias Gyllensporre, affärsområdeschef Systemintegration på Qbranch.
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För ytterligare information:

Håkan Andersson, IT-chef på Freesourcing, Tel: 08-20 49 50 

Mattias Gyllensporre, affärsområdeschef Systemintegration på Qbranch, Tel: 070-302 02 74

----------------------------------------------------------------------------------------------------------

Qbranch, som är Sveriges ledande IT-konsultbolag inom System Management,

erbjuder ett brett utbud av tjänster kring drift och säkerhet. Genom dotterbolaget,Qbranch 365/24, erbjuds även hosting och övervakningstjänster. Qbranch är för närvarande 250 anställda med mycket god lönsamhet samt finns representerade i Stockholm och Malmö.

 Affärsidén är bättre lönsamhet genom säker drift.

För mer information, besök www.qbranch.se
Freesourcing utvecklar och marknadsför ett internetbaserat inköpssystem med integrerad logistik fuktionalitet. Systemet stödjer hela inköpsprocessen, från offertförfrågan och order till fakturering och attestering. Freesourcings system är väl anpassat för stora företag med descentraliserat inköp, där det är viktigt att inköpssystemet är integrerat med företagets övriga system. Effektiviserings och besparingspotentialen är stor bl a genom enklare inköpsförfarande, elektronisk faktura hantering, mindre adminsitration. Företaget har ett 20-tal anställda på kontoret i Stockholm.

För mer information, www.freesourcing.com alt ring 08-204950

