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Postens bokslut år 2001
· Årets resultat uppgick till 3 432 (-1 082) MSEK. 

· Rörelseresultatet, exklusive Postgirot, realisationsvinst från försäljning av Postfastigheter samt avsättningar, uppgick till -150 (192) MSEK. Av årets rörelseresultat avser 174 MSEK meddelande- och logistik samt –324 MSEK kassaservice.

Under 2001 har fyra strategiska mål uppnåtts:
· Bankaffären har avvecklats genom försäljningen av Postgirot bank AB till Nordbanken AB och genom att det tidigare omfattande samarbetet med Nordbanken under välordnade former upphörde att gälla den 31 mars 2001. Postens verksamhet har därmed renodlats till två rörelsegrenar dels meddelande och logistik, dels kassaservice. 

· Posten har stärkt sin ställning på logistikmarknaden i Sverige och angränsande länder. Posten har under året förvärvat 100 procent av DSV Parcel Holding A/S (Danmark) och DPD Finland OY, samt 50 procent av norska Tollpost Globe AS. I Sverige har Posten övertagit paketverksamheten i Fraktarna AB. Därutöver har Posten förvärvat de holländska systemtransportföretagen Starintex Road Cargo N.V. och Gendringen Expeditie B.V med verksamhet i Holland, Belgien och Tyskland.


Posten har tecknat ett 15-årigt franchiseavtal för DPD-paket i Danmark, Norge, Finland, Sverige och Island. Dessutom har en avsiktsförklaring tecknats med franska posten LaPoste om ett utökat samarbete dels inom expressverksamheten dels gällande DPD i Baltikum och Polen. Posten har därmed säkrat sitt mål att bli en ledande paketdistributör inom Norden och Östersjöområdet.
· Posten har påbörjat etableringen av ett nytt servicenät. Nätet är anpassat till verksamhetens krav och nya behov, med fler serviceställen och längre öppettider. Den totala investeringen uppgår till ca 900 MSEK och beräknas innebära en kostnadsbesparing om 200-250 MSEK per år.

· Posten har också förbättrat kapitalstrukturen. Likviditeten är stärkt och soliditeten är förbättrad från att ha varit negativ, till 19,1 procent. Tryggandet av samtliga pensionsförpliktelser – 2 348 MSEK – överfördes från dotterbolaget Posten Sverige AB till Postens Pensionsstiftelse. Slutligen har Posten skuldfört förpliktelser avseende dem som har rätt att välja tidigare pensioneringstidpunkt än 65 år.

- Postens ekonomiska utveckling går åt rätt håll. Vår fokusering på kärnverksamheten och försäljning av andra delar av verksamheten gör att vi står väl rustade för framtiden. Vi har genom strategiska förvärv under 2001 tagit viktiga steg mot att bli ett ledande meddelande- och logistikföretag runt Östersjön och därigenom försvara vår ställning i Sverige. Det är också glädjande att vi har uppnått våra mål vad gäller kundernas och medarbetarnas nöjdhet med vår service och Posten som arbetsgivare, säger Postens VD och koncernchef Lennart Grabe.

För mer information om Posten besök www.posten.se

Vid frågor kontakta:

Agne Pettersson, vVD och CFO, tel 08-781 71 80 

Postens presstjänst, tel 08-23 10 10

Posten är ett aktiebolag ägt av staten och ett av Sveriges största företag. Under 2001 hade Posten cirka 45 000 anställda som tillsammans omsatte ca 22 miljarder kronor. Postens affärsidé är att man ska kunna nå den man vill med meddelanden och varor - fysiskt och elektroniskt - snabbt, säkert och kostnadseffektivt. Vi ger service till 4,1 miljoner hushåll och 500 000 företag, och varje vardag säljer vi tjänster för omkring 70 miljoner kronor och tar hand om cirka 20 miljoner försändelser.


