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Arrowhead blir internetleverantör till tidningen Dagens Industri

Arrowhead har slutit ett avtal med tidningen Dagens Industri om internettjänster till ett värde av över 2,1 miljoner SEK under en avtalstid på tre år.

Avtalet innebär att Arrowhead levererar 100 Mbit överföringskapacitet med full redundant fiberanslutning till DI. Leveransen sker via Arrowheads drifthall i Solna.
Arrowhead har tagit denna affär i konkurrens med den tidigare leverantören.

— Det som fällde avgörandet till vår fördel trots att DI är nöjd med befintlig leverantör var att vi kunde ge ett heltäckande erbjudande till bra pris, säger Anders Lidén som är VD för Arrowhead. Vi är mycket stolta över att få en kommunikationsintensiv kund som DI. Deras höga krav på säkerhet och drift visar att vi är en trygg partner, avslutar Anders.

Arrowheads erbjudande innehöll en totallösning med backuprutiner för DI:s cirka 60 servrar. En lösning som är möjlig tack vare ett partnersamarbete som gör att Arrowhead kan erbjuda fiber- eller IP-ansluten datalagring och backup. Tjänsten vänder sig till företag, som utan stora investeringar vill bygga ut sin lagringskapacitet och samtidigt höja säkerhet och tillgänglighet. Kunderna får tillgång till ledande specialistkompetens inom backup och datalagring med dygnet runt service och övervakning.
För mer information kontakta:

Anders Lidén, VD Arrowhead AB, 070-569 21 00, anders.liden@arrowhead.se
Anna Lihr, Informationschef Arrowhead AB, 0708-93 33 52, anna.lihr@arrowhead.se
Mats Göthlin, IT-chef Dagens Industri, 08-736 58 51.

Om Arrowhead

Arrowhead AB erbjuder kommunikations- och driftslösningar med stor geografisk spridning till företag, organisationer och operatörer. Allt från Internetuppkoppling och VPN till outsourcing av datadriften. Vi har en gedigen kompetens inom nät, konstruktion och drift, som representeras av 210 medarbetare från Kiruna till Malmö. Arrowhead ingår i Vattenfall.
Om Dagens Industri

Dagens Industri är Nordens största affärstidning med 490 000 läsare på tidningen. Di.se är Sveriges största ekonomisajt med över 600 000 unika besökare per månad.







