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comhem.se och Sourze.se skapar reklamfilmssajt

På comhem.se och sourze.se har vi samlat Sveriges bästa reklamfilmer. För första gången kan folket själva bestämma vilken reklamfilm som är bäst.

På Sourze.se´s och comhem.se´s gemensamma reklamfilmsajt Reklamtoppen kommer företag kunna lägga ut sin film. 

- Jag tror det kan vara stimulerande för branschen att få tävla lite inbördes om folkets gunst. Reklamfilm är ju ofta ett rent nöje att se och inspireras av, antingen man jobbar i branschen, eller bara behöver något att skratta åt, säger Anders Ericson vd för Annonsörföreningen.

Sourze.se och comhem.se har redan tidigare ett samarbete med samma koncept i form av ett debattforum där diskussionslystna får prova sina argument. Debatterna har blivit väldigt populära att besöka och nu hoppas man på samma intresse för reklamfilm. 

- Reklam är vare sig man vill det eller inte, en kulturyttring som engagerar och berör. Men det finns idag inget forum där reklam diskuteras med de verkliga mottagarna av budskapen. Det är branschen som hyllar eller kritiserar sina egna kollegor. Därför ska det bli oerhört intressant att se vad som händer nu när vi har samlat Sveriges bästa reklamfilmer på ett offentligt ställe, säger Thomas Eriksson marknadschef på Sourze 

 

comhem.se hade i februari 960 000 unika besökare. Innehållet består av nöjestjänster som till stor del kräver bredbandskapacitet som spel, musikvideos, sportreferat med streamat material mm. 

· Vårt mål är att fylla bredbandet med nöjesinnehåll. Bredbandets kapacitet är en förutsättning för högkvalitativ streaming. Det skapar nya möjligheter för såväl reklamfilmer och musikvideos som annonser. Reklamtoppen passar som hand i handske, säger Anders Meyer, portalchef på Telia.
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För ytterligare information till journalister kontakta:

Anders Meyer, portalchef, Telia e-bolaget, 070-544 91 81 
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