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LEHDISTÖTIEDOTE 4.4.2002

KOUVOLALAISYRITYS LAAJENTAA KÄSITIETOKONEVALIKOIMAANSA UUDEN SUKUPOLVEN TÄYSVÄRINÄYTTÖISIIN PROGENIE-MIKROIHIN 

HAND HELD SYSTEMS OY TUO MARKKINOILLE 

PAIKANNUSTEKNOLOGIAA TUKEVAN PROGENIE-MIKRON

Psion-, Husky- ja Itronix-käsitietokoneita Suomessa edustava Hand Held Systems Oy laajentaa tuotevalikoimaansa tuomalla markkinoille ProGenie-käsitietokoneen. Rajuja lämpötilanvaihteluja sietävä täysvärinäyttöinen käsitietokone tukee GPS-paikannusteknologiaa ja GSM/GPRS-tiedonsiirtoa. 

ProGenie-käsitietokone on suunnattu liikkuville ammattikäyttäjille, jotka työskentelevät kovissa ja karuissa kenttäolosuhteissa. Laitteen kohderyhmänä on muun muassa kuljetussektori, jossa tarvitaan kartta-, paikannus- ja/tai langatonta tiedonsiirtoa. 

"ProGenien PC-teknologia pohjautuu liikkuvaan tietojenkäsittelyratkaisuun, joka tehostaa tiedonkulkua ja estää työvirheet. Paikannusteknologiaa tukeva käsitietokone soveltuu erinomaisesti liikkuville ammattikäyttäjille, jotka tarvitsevat työssään karttoja. Suuren ja selkeän näytön avulla käyttäjä voi paikallistaa helposti itsensä suhteessa kohteeseen, johon on menossa”, sanoo Hand Held Systems Oy:n myyntijohtaja Juhani Salas. 

Koneen prosessorina on 129 megahertsinen Toshiba TX3922. SD-RAM-muistia on 32 megatavua. Tallennusmuistia voidaan tarvittaessa laajentaa kahteen gigatavuun. Kone toimii ladattavilla litium-ioniakuilla, jotka kestävät helposti kymmentuntisen työpäivän. Kone painaa 925 kilogrammaa. Ergonomisesti muotoillussa ProGeniessä on Windows CE 3.0 -käyttöjärjestelmä.

GPS-paikannusteknologiaa tukevan koneen viestintäyhteydet tukevat muun muassa GSM/GPRS-tiedonsiirtoa ja langatonta LAN-lähiverkkoa. USB-sarjaväylien, Ethernet-porttien ja kuusikanavaisen Digital I/0-portin avulla koneeseen voi kytkeä tarvittaessa oheislaitteita. Käyttöä helpottaa seitsemäntuumainen TFT VGA -täysvärikosketusnäyttö. 

Kone kestää rajuja lämpötilanvaihteluja. Tämä tarkoittaa lukuina jopa –20 ja +70 celsiusasteen lämpötilansietoa. Kone sietää vesiroisketta ja kestää pudotuksen kovalle alustalle yli metrin korkeudelta.    

ProGenie-käsitietokonetta valmistaa englantilainen Petards Mobile Intelligence Ltd (PMI). Screen PLC:n tytäryhtiö, PMI, toimittaa asiakkailleen edistyksellisiä turvallisuus- ja viestintäalan laitteita. Yhtiö on yksi maailman johtavimmista liikkuvan tietojenkäsittelyratkaisujen ja valvontajärjestelmien toimittajista. Asiakkaana on muun muassa poliisivoimat eri Länsi-Euroopan maissa. www.progenie.co.uk

HAND HELD SYSTEMS OY

Kouvolalainen Hand Held Systems on yksi Suomen johtavista liikkuviin tietojenkäsittelyratkaisuihin  erikoistuneista järjestelmätoimittajista. Ratkaisut kasvattavat työn tehokkuutta, säästävät kustannuksia ja estävät työvirheet. Psion Teklogix -tietojenkäsittelyratkaisuja ja Psion-, Husky- sekä Itronix-tietokoneita edustava yhtiö toimittaa asiakkailleen ajoneuvo-, varasto-, jakelu-, kenttämyynnin tilauspääte-, kassa-, huolto- ja paikannusjärjestelmiä. Yhtiö tarjoaa myös ylläpito-, koulutus-, tuotetuki- ja huoltopalveluja. www.handheld.fi. 
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Puh. (03) 751 5050, GSM 040 553 2258




Kuvitusmateriaali ProGeniestä: marko.karttunen@soprano.fi, GSM 040 900 3506
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