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Nytt licensavtal för aPROch Medi AB

aPROch Medi AB har tecknat ett treårigt licensavtal för sin produkt AKWaPC med Centralsjukhuset i Kristianstad. Försäljningen förstärker ytterligare aPROch Medis position på marknaden för kvalitetssäkring av läkemedelshantering på sjukhus.

aPROch Medi påbörjade under slutet av 2001 införsäljningen av sin första produkt, AKWaPC. Ett antal sjukhus testar för närvarande en demoversion av produkten. Dessutom pågår diskussioner med ett flertal sjukhus i Sverige om tecknande av licensavtal för AKWaPC.

AKWaPC är ett mätinstrument för kvalitetssäkring som inkluderar både registrering, statistik och analys av läkemedelshantering. Målsättningen med AKWaPC är att öka säkerhet och kvaliteten inom läkemedelshanteringen för patienter och personal.

– Vid Centralsjukhuset i Kristianstad pågår ett ständigt arbete för att vidmakthålla en säker läkemedelshantering. Under flera år har AKWaP använts för att lyfta fram moment där hanteringen bör göras säkrare. Med nya AKWaPC underlättas våra läkemedelsrevisioner och jämförande statistik kan enkelt fås fram. Positivt har varit att vi fått gehör för behov och önskemål under framtagandet av programmet, säger Ingrid Ekman, kvalitetsansvarig för läkemedelshanteringen vid Centralsjukhuset i Kristianstad.

– AKWaPC har bemöts mycket positivt på samtliga sjukhus vi varit i kontakt med.  Målsättningen med AKWaPC är att läkemedelsrevisioner genomförs på samtliga vårdavdelningar en gång i månaden. Resultatet av revisionerna skall leda till att vårdavdelningarna arbetar fram förbättringsåtgärder för läkemedelshanteringen, säger Kirsten Wallin Persson, marknadsansvarig för AKWaPC.
aPROch Medi kommer fortlöpande att utveckla och lansera nya produkter och systemlösningar för kvalitetssäkring inom sjukvårdssektorn.

aPROch Medi AB ägs till 51% av aPROch AB (publ.) och till 49% av Helsingborgs Lasarett AB. aPROch AB är sedan 2000 noterat på AktieTorget.

Ängelholm den 5 april 2002

För mer information kontakta:

Mikael Jannert
Kirsten Wallin Persson

VD, aPROch Medi AB
Marknadsansvarig AKWaPC

0431-41 77 80
0431-41 47 20

0739-40 06 36
0705-57 31 22 

mikael@aproch.com
kirsten@aproch.com
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