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”Jag tycker det känns bra att lära mig mer för att kunna käfta emot,

eftersom nazism och rasism fortfarande finns i samhället.”

(Sara Karlsson, cirkeldeltagare i Örebro, i skriften Röster mitt i verkligheten)
Studiecirkeln fyller 100 år

I dag får samtliga riksdagsledamöter brev. Avsändare är Folkbildningsförbundet som är samarbets-organisation för landets 11 studieförbund. Att studiecirkeln fyller 100 år firas under en två veckor lång kampanj med många evenemang runt om i landet.

En vanlig dag i Sverige går etthundratjugotusenniohundranittiosju (120 997) personer till sin studiecirkel. För många människor är studiecirkeln inte bara en möjlighet att studera på egna villkor. Den är också en viktig en mötesplats där det demokratiska samtalet utvecklas, där sociala barriärer rivs och vänskap byggs oberoende av etnisk och kulturell tillhörighet. 

Med hjälp av dessa cirkeldeltagare vill vi under valåret 2002 visa att cirkeln är ett aktivt redskap i demokratins tjänst. Det gör vi bland annat genom:

· Världens chans att påverka, som är ett interaktivt diskussions- och förslagsforum, en mötesplats för medborgare och förtroendevalda, på Folkbildningsförbundets hemsida (www.studieforbunden.nu). Här kan medborgarna lämna sina förslag och idéer till politikerna. Varje vecka lyfter vi fram ett förslag som förtroendevalda får reagera på. Syftet är att inspirera fler att vilja delta aktivt i den demokratiska processen. Allmänheten kan också rösta i Veckans fråga och jämföra med vad politikerna tycker, samt diskutera med politiker och varandra.

· Cirkelns kraft, som är en skrift om vad studieförbunden betytt för den lokala utvecklingen i t ex Visby (medeltidsvecka) och Vuollerim (stenåldersmuseum). Det finns hundratals andra orter med liknande exempel på hur studieförbunden spelar en avgörande roll i det kulturarbete som sällan syns på tidningarnas kultursidor eller omnämns i debatten – men som i allra högsta grad är levande ute i det svenska samhället. Cirkelns kraft kan laddas ned från vår hemsida.

· Röster mitt i verkligheten, som är en sammanställning av intervjuer med kända och okända svenskar om deras personliga förhållande till studiecirkeln. Bland de intervjuade finns t ex Mona Möller, sjuksköterska, Göran Persson, statsminister och Efva Attling, smyckedesigner. Varje vecka under jubileumsåret presenteras en cirkeldeltagare/cirkelledare på vår hemsida. Röster mitt i verkligheten kan laddas ned från hemsidan.
För ytterligare information kontakta Folkbildningsförbundets generalsekreterare Maicen Ekman, tel: 08-412 48 52 mobil: 0709-78 09 28

e-post:maicen.ekman@folkbildning.se
webbadress: www.studieforbunden.nu
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