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PÅMINNELSE

Byggkommissionens första presskonferens

"Byggsektorn består av mycket starka särintressen. Karteller, kvalitetsbrister, det klena bostadsbyggandet och strukturen i stort styrs och befästs av både offentliga/politiska och privata aktörer. Vår ambition är att bidra till förnyelse och genomlysning av de ofta stela och konservativa strukturer som styr byggbranschens utveckling”, säger ordföranden i Byggkommissionen Widar Andersson i en kommentar till presentationen av kommissionens två första rapporter.

Tid
tisdag 9 april kl 08.15 – 09.30, frukost serveras
Plats
”Hagasalongen III” på Sheraton Hotel - Tegelbacken 6, Stockholm

Byggkommissionen är en fristående kommission som tillsattes av Sveriges Byggindustrier hösten 2001. Den belyser hur branschens villkor påverkar framför allt medarbetarfrågor i vid bemärkelse. Ambitionen är att samman​ställa tillgänglig kunskap – och utveckla ny – för att ge byggbranschens olika aktörer underlag för nya initiativ och ett konstruktivt utvecklingsarbete. Byggkommissionens arbete pågår till och med den 31 oktober 2003. 

På presskonferensen informerar Byggkommissionen om de två första rapporterna

”Kvinnor och män i byggyrken – en jämförande studie”

och

”Byggsektorns struktur och utvecklingsbehov”

Byggkommissionen består av Widar Andersson (ordförande), Gunn Johansson, professor i arbetspsykologi och Anders Aspling, ekonomie dr. 

Välkommen!

Du kan beställa de två rapporterna via e-post eller post.

Meddela gärna om du kan komma till

e-post:
info@byggkommissionen.com
tel: 

08-21 02 72

fax:

08-21 02 73
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