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Pressmeddelande den 8 april 2002

För mycket pengar – ett livshotande tillstånd

En dödlig farsot pyr fortfarande i askan av de IT-miljarder som gått upp i rök. Det handlar om ”för-mycket-pengar-syndromet”. Låt oss därför hoppas att IT-bubblans överlevare drivs framåt av insiktsfulla personer, som förstår vikten av att behandla sina nedärvda sjukdomar. Det skriver Thomas Ahrens, vd för Ahrens Rapid Growth, i tidningen Computer Sweden idag.

- Nu har vi chansen att bygga företag som tar ledningen när IT-visionerna ska omsättas i användbara och kostnadseffektiva produkter, programvaror och webbtjänster. Med riktiga kunder som betalar, säger Thomas Ahrens. 

Men det finns fortfarande fallgropar. Barn som av välvilliga föräldrar får allt de pekar på blir aldrig ekonomiskt vuxna. Bidragsfinansierade verksamheter drabbas ofta av kronisk brist på intäktsrelaterat kostnadsmedvetande. Konkurrensutsatta företag når aldrig ens mogen ålder, om de inte inser att lönerna måste betalas av nöjda och återkommande kunder.

Finns det fyra miljoner kronor i budgeten för produktutveckling i en sådan organisation, ja då kostar produktutvecklingen fyra miljoner kronor. Detta oberoende av om det kommer fram några produkter eller ej.

- Även dagens IT-företag bär på ett riskfyllt arv från den tid då pengar formligen östes över dem. Låt oss därför hoppas att IT-bubblans överlevare drivs framåt av insiktsfulla personer, som förstår vikten av att behandla sina nedärvda sjukdomar, säger Thomas Ahrens.

För ytterligare information, kontakta:
Thomas Ahrens, vd, Ahrens Rapid Growth

Tel: 0708-79 11 00 

E-post: thomas.ahrens@ahrens.se
Linda Sjöberg, informationschef, Ahrens Rapid Growth

Tel: 0708-78 91 22 

E-post: linda.sjoberg@ahrens.se
Ahrens Rapid Growth är tillväxtkonsulten som myntade begreppet tillväxtföretag och årligen producerar den s.k. Tillväxtlistan. Ahrens-gruppen består av tre dotterbolag och ett joint venture. Ahrens Ignition ger företag och koncerner hjälp med att skapa och bygga nya affärer med stark tillväxtkraft. Ahrens Consultants hjälper företag med kraftig tillväxt (minst 25% per år) att behålla drivkraften och öka tillväxten. Ahrens University driver dels ett managementprogram förlagt ute hos svenska tillväxtföretag, dels det affärsskapande programmet Business Creators som etablerar nätverk för att skapa affärer. Growpower är ett joint venture med Manpower, specialiserat på uthyrning av chefer till snabbväxande företag. Ahrens-gruppen har totalt 55 anställda och kontor i Stockholm, Göteborg, Lund och Oslo.
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