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Pressmeddelande


Stockholm, 2002-04-09
Telenor storsatsar i Sverige

-Telenor storsatsar på svenska företagsmarknaden genom 
 Telenor Business Solutions AB.
Som ett resultat av sammanslagningen av företagsdelen i Telenordia AB, tidigare Telenor Business Solutions AB och Nextra AB bildades det nya Telenor Business Solutions AB den 1/1 2002. Samtliga bolag var sedan tidigare helägda av Telenor. Det nya företaget kommer att erbjuda kunder i Norden helhetslösningar inom hela IT & kommunikationsområdet och har ca 500 medarbetare i Sverige. 

-Vi är redan tvåa inom vårt område på företagsmarknaden i Sverige och nu ska vi bli ännu starkare. Förutsättningarna för att vi ska lyckas är utmärkta genom den starka kundbas vi redan har och med Telenor som helägare. Vi beräknar att vår omsättning kommer hamna på ca 1,5 miljarder 2002, säger Lars Persson.

Telenor Business Solutions AB är ett svenskt företag anpassat för den nordiska marknaden. Inriktningen på verksamheten är helhetslösningar inom IT & kommunikation och målgruppen är medelstora och stora företag i Norden. Från och med den 10 april arbetar de tre sammanslagna bolagen under sitt nya namn och då byts även den grafiska profilen.
Ytterligare information: 
Annika Sundin, Informationsansvarig, annika.sundin@telenordia.se  0708-60 73 20

Erik Wikander, Kommunikationschef, erik.wikander@telenor.com  0733-25 32 99
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Telenor Business Solutions AB är den ledande och nyskapande partnern inom IT & kommunikation i Norden. Vi erbjuder tjänster inom telefoni, datakommunikation, driftstjänster och innovativa funktionslösningar till företag. Vi har cirka 500 anställda, fördelade på kontor i Stockholm, Göteborg, Malmö och Haparanda. Telenor Business Solutions AB ägs till 100 procent av norska Telenor.

Telenor Business Solutions AB, Box 6680, 113 84 Stockholm  Tel: +46-8 587 870 00  www.telenor.se
Telenor är ett av Norges största värdeskapande företag med en omsättning år 2001 på ca 50 miljarder SEK med drygt 
22 000 anställda i Norge och andra länder. Telenor är marknadsledande i Norge inom telekommunikation, datatjänster och medieförmedling. Internationellt ökar Telenor satsningen speciellt på mobil telefoni, Internet, TV-distribution och satellitkommunikation. Telenors målsättning är att alltid erbjuda sina kunder, både på hemmaplan och i utlandet, lösningar av hög kvalitet till konkurrensmässiga priser samt att bidra till ökat värde för aktieägarna. Telenor är noterat på Oslo-börsen (TEL) och på Nasdaq i New York (TELN).  www.telenor.no

