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Stockholm, 11 april 2002
Pressmeddelande
Privata fastighetsägarna samlas under 

gemensamt namn och varumärke
I dag, den 11 april, går de privata fastighetsägarnas organisation från tolv varu​märken till ett. Samtidigt byter alla fastighetsägareföreningar och Sveriges Fastighetsägareförbund till ett nytt gemensamt namn: Fastighetsägarna.

- Samlingen under ett namn och ett varumärke kommer att underlätta för de privata fastighetsägarna att bli en väl känd och tydlig röst i debatten, säger Bengt Nyman, VD för Fastighetsägarna Sverige. 

Undersökningar som organisationen gjort, visar att man varit tämligen okänd hos flera av sina viktigaste målgrupper. De tidigare namnen med "förbund" och "föreningar" har också skapat en splittrad bild av organisationen som bidragit till att många inte uppfattat fastighetsägarna som en gemensam organisation.

Det nya varumärket har föregåtts av ett omfattande internt arbete med att också ta fram de värderingar som organisationen vill att omvärlden ska förknippa med det nya Fastighetsägarna. Och de värderingarna är nära, aktiva och ansvarstagande. 

- Att vara nära är för oss att arbeta för ett konkurrenskraftigt företagande och i nära samverkan med våra intressenter, säger Bengt Nyman. Våra medlemmars behov och önskemål är utgångspunkten för vårt arbete. 

- Att vara aktiva betyder att vi ska leda utvecklingen och driva förändringen inom fastighetsmarknaden och i den omvärld som påverkar våra villkor. Och att vara ansvarstagande betyder att vi ska verka för goda arbets- och boendemiljöer med en helhetssyn på individen. 

Namnet Fastighetsägarna blir den övergripande och gemensamma beteckningen på organisationen, men när organisationen uttalar sig i lokala frågor kommer Fastighets​ägarna att följas av den aktuella ortens namn, t ex "Fastighetsägarna Linköping anser att…".

***

För ytterligare information, kontakta gärna Bengt Nyman, VD Fastighetsägarna Sverige, tfn 08-613 57 10  eller Erik von Hofsten, informationschef, tfn 0708-13 57 20. 

Fastighetsägarna är intresse- och branschorganisationen för de privata fastighets​ägarna som äger och förvaltar fastigheter med ca 700 000 lägenheter och merparten av alla kommersiella lokaler. Den nya logotypen finns på www.fastighetsagarna.se - Pressrum - Bildarkiv - Övriga.


