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Beslut på Ratos bolagsstämma   
Vid Ratos ordinarie bolagsstämma som avhölls i Stockholm igår kväll har följande beslut fattats.

Utdelning 6,25 kr

Vid gårdagens ordinarie bolagsstämma i Ratos fastställdes utdelningen till 6,25 kr per aktie. Avstämningsdag blir den 15 april och utbetalning genom VPC beräknas ske den 18 april. Ratos-aktien handlas utan rätt till utdelning från och med idag den 11 april.

Styrelse 

De tidigare styrelseledamöterna Olof Stenhammar (ordf), Lars Berg, Peggy Bruzelius, Harry Faulkner, Göran Grosskopf, Arne Karlsson (VD), Jan Söderberg och Per-Olof Söderberg omvaldes. Harry Faulkner och Göran Lindahl hade båda avböjt omval.

Återköp av egna aktier

Stämman bemyndigade styrelsen att fatta beslut om att, före nästa års ordinarie bolagsstämma, återköpa högst så många aktier att bolagets innehav av egna aktier vid var tid inte överstiger 7% av samtliga aktier i bolaget. 

Incitamentsprogram

Stämman beslutade att utställa högst 550 000 köpoptioner på återköpta aktier. Köpoptionerna erbjuds till högst 20 nyckelpersoner.

Söderbergska Journalistpriset

I anslutning till stämman delades det Söderbergska Journalistpriset i ekonomi ut. Priset är på 150 000 kronor och tilldelades journalisten och författaren Ronald Fagerfjäll.

För ytterligare information kontakta

Anna-Karin Celsing, Informationschef, 08 700 17 49 eller 070 399 62 39

Kommande informationstillfällen från Ratos 2002:

Delårsrapport jan-mars
13 maj

Delårsrapport jan-juni
26 augusti

Delårsrapport jan-sept
13 november

Ratos är ett börsnoterat private equity-bolag. Affärsidén är att över tiden skapa högsta möjliga avkastning genom att investera i, utveckla och avyttra företrädesvis onoterade bolag. Ratos erbjuder därmed en unik investeringsmöjlighet för aktiemarknadens aktörer. Det redovisade substansvärdet uppgår till knappt 9 miljarder kronor. Innehaven i Ratos är Arcorus, Atle Industri, Camfil, Capona, Dahl, DataVis, DIAB, Dynal Biotech, Esselte, Exceed, Gadelius, Haendig, Haglöfs, Hilding Anders, HL Display, Industri Kapital, Intervect, Kronans Droghandel, Lindab, Martinsson, Q-Labs, Superfos, Telia Overseas och Yarrow.

