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ConNova omstrukturerar

Har tecknat avsiktsförklaring med förvärskanditat, dotterbolaget ConNova Systems AB avvecklas. 

Pressmeddelande, Motala, 11 april 2002

I det pressmeddelande som ConNova lämnade den 8:e mars aviserades behovet av radikala kostnadsnedskärningar. Detta har utmynnat i att ConNova vid extra bolagsstämma i ConNova Systems AB beslutat att ConNova Systems AB ska träda i likvidation. Åtgärderna berör inte ConNova TVX AB eller Billiant AB. 

- Det känns naturligtvis mycket tråkigt att behöva avveckla en verksamhet som vi har trott och satsat mycket på, säger Anders Ericsson, VD, ConNova. Men marknadens behov har förändrat sig och då måste också vi anpassa oss. 

ConNova Group AB har samtidigt tecknat en avsiktsförklaring med en potentiell förvärvskandidat. Förvärvet är av betydande storlek och karaktär för den fortsatta inriktningen för ConNova Group AB. 

Mer information om punkterna ovan beräknas publiceras senast måndagen den 15:e April. 

ConNova Group AB har diskuterat ett eventuellt börsstopp med börsens informations-övervakningsenhet men har fått rådet om att ett börsstopp ej bör göras i detta skede.
Om ConNova

ConNova är specialiserat på att utveckla och leverera affärsstödsystem för multimedia-operatörer som hanterar betal-TV, Internet, bredbands-, publishing och telekomtjänster. 

Företaget har 15 års erfarenhet inom branschen. ConNovas tjänster sträcker sig från konsulttjänster till utveckling av mjukvara anpassad till marknadens senaste krav. ConNova bedriver även på uppdragsbasis kundtjänst för betal-TV-operatörer i Europa inom ramen för ConNova TVX AB. ConNovas nuvarande kunder finns inom kabel-TV, DTT (Digital Terrestrial Television), multimedia, telekommunikation och publishing.

ConNova Group AB (publ.) är sedan 1997 noterat på Stockholms Fondbörs O-lista.

För ytterligare information vänligen kontakta:

Anders Ericsson, VD


Tele: 
0705 94 16 74


E-post:
aner@connova.se

www.connova.se
