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Ny order för Utfors i Norge

Utfors ingår avtal med Coca-Cola Drikker as 

(Oslo, 020411) Coca-Cola Drikker as har ingått ett omfattande avtal med Utfors om leverans av höghastighetskommunikation och internetaccess till samtliga kontor i Norge.

Genom det nya avtalet knyts samtliga norska kontor till Coca-Cola Drikker as samman i ett gemensamt datanätverk. Det ger ökad trygghet och flexibilitet för alla Coca-Cola Drikker as kontor från Kristiansand i söder till Tromsö i norr. 

”Efter en grundlig och konkurrensutsatt värdering av vårt behov och marknadens möjligheter föll vårt val på Utfors koncept”, säger Hege Wenger, IT-teknisk chef på Coca-Cola Drikker as.
Lösningen gör att Coca-Cola Drikker as kan etablerar ett rikstäckande IP-nätverk. 

”Kunder som Coca-Cola Drikker as med flera lokalkontor har speciellt stor nytta av Utfors lösningar. De kan knyta samman kontoren med redan befintliga nätverks​lösningar. Denna typ av kund kräver stor och garanterad kapacitet och det kan vi erbjuda dem”, säger Jan Søgaard, administrerande direktör i Utfors AS.


Via en enkel accesslösning levererar Utfors tjänster med 2, 10, 100 och 1000 Mbit kapacitet till företag i Norden. Det ger möjlighet till att överföra telefoni, data och video med betydligt större datamängder än vanliga telefoni- och ISDN-lösningar.

”Vi ser ett ständigt större behov av att sända stora mängder data. Den höga kapaciteten Utfors levererar är framtaget för att täcka näringslivets behov i dag och för lång tid framöver”, säger Søgaard.
För ytterligare information kontakta:

Utfors AB, Informationschef, Markus Boberg, tel: +46 8-5270 3016 el. +46 708-483016 
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Utfors är den självklara nordiska partnern för högkvalitativa data-, Internet- och telefonitjänster. Utfors erbjudande har sin grund i ett eget fibernät byggt med den absolut senaste tekniken, vilket ger unika fördelar avseende kapacitet och kostnadseffektivitet. I detta nät erbjuder Utfors företag, myndigheter och privatpersoner banbrytande kommunikationstjänster som skapar nya möjligheter till effektivisering, utveckling och kreativitet. Utfors har cirka 320 anställda i Sverige, Danmark, Norge och Finland. Utforsaktien är noterad på Stockholmsbörsens O-lista, Attract40.

Se vidare www.utfors.com.






