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INAC GENOMFÖR NYEMISSION
Styrelsen i NGM-noterade INAC har, under förutsättning av ordinarie bolagsstämmans godkännande, beslutat om emission av högst 2.161.250 nya aktier med företrädesrätt för aktieägarna.

Styrelsen för INAC beslutade på styrelsemöte den 11 april, under förutsättning av ordinarie bolagsstämmans 2002 godkännande, att bolagets aktiekapital skall ökas från 1.080.625 kronor till högst 2.161.250 kronor genom emission av högst 200.000 aktier av serie A och högst 1.961.250 aktier av serie B, sammantaget högst 2.161.250 nya aktier, envar om nominellt 50 öre. För emissionen skall följande villkor gälla.

1.
Rätt att teckna nya aktier skall med företrädesrätt endast tillkomma bolagets aktieägare, varvid skall gälla att varje befintlig aktie av serie A eller serie B skall berättiga till teckning av en ny aktie av samma slag (primär företrädesrätt). De aktier som ej tecknats med primär företrädesrätt erbjuds samtliga aktieägare till teckning (subsidiär företrädesrätt), vid överteckning att fördelas i förhållande till det antal aktier de förut äger. Resterande aktier fördelas av styrelsen.

2.
Teckning av aktier skall kunna ske under tiden från och med fredagen den 31 maj 2002 till och med fredagen den 14 juni 2002. Teckning av aktier skall ske genom kontant betalning. Betalning för aktier tecknade utan företrädesrätt skall erläggas kontant senast torsdagen den 27 juni 2002.

3.
De nya aktierna skall emitteras till en kurs om 5 kronor per aktie. Överkursen skall föras till överkursfonden.

4. Avstämningsdag för deltagande i nyemissionen skall vara onsdagen den 22 maj 2002.

5.      Sista dagen för handel inklusive teckningsrätt kommer att vara den 16 maj 2002.

6.      De nya aktierna skall berättiga till utdelning från och med för räkenskapsåret 2002.

En teckning av samtliga rättigheter tillför bolaget 10,8 miljoner kronor före emissionskostnader. Emissionen genomförs i samarbete med Fischer Partners Fondkommission AB. 

Prospekt över emissionen beräknas att offentliggöras den 28 maj 2002.

Fischer Partners Fondkommission AB övertar också ansvaret som bolagets market maker från och med 1 juli 2002.

Kallelse till bolagsstämman bifogas.

Jönköping den 12 april 2002

Styrelsen

För ytterligare upplysningar kontakta: 

Magnus Falkman, VD i INAC AB, tel 036 – 34 51 50 

www.inac.se

INAC AB (publ) erbjuder kunder inom industri och infrateknik helhetslösningar inom kontroll, styrning och övervakning av processer. Lösningarna bidrar till kostnadseffektivitet och driftsäkerhet i produktionen och andra processnära system. Verksamheten bedrivs i verksamhetsområdena automation, montage samt trådlös kommunikation. INACs tjänster omfattar konsultation, konstruktion, programmering, skåpsbyggnad och installation samt lösningar inom trådlös kommunikation. Kunderna kommer främst från sektorerna papper, kemi, läkemedel och energi.  Jönköpingsbaserade INAC har 200 anställda fördelade över 10 kontor i Sverige. Bolagets B-aktien är sedan 1998 noterad på NGM Equity.

Aktieägare i

INAC AB (publ)

Kallas härmed till ordinarie bolagsstämma onsdagen den 15 maj 2002 klockan 17.00 på Elmia Kongresscentra i Jönköping.

Förslag till dagordning 

1. Val av ordförande vid bolagsstämman

2. Upprättande och godkännande av röstlängd

3. Fastställande av dagordning

4. Val av två justeringsmän

5. Prövning av om stämman blivit behörigen sammankallad

6. Framläggande av årsredovisning och revisionsberättelse samt koncernredovisning och koncernrevisionsberättelse

7. Anförande av VD

8. Beslut i fråga om

a) Fastställelse av resultat- och balansräkning samt koncernresultat- och koncernbalansräkning

b) Dispositioner beträffande bolagets vinst enligt den fastställda balansräkningen

c) Ansvarsfrihet för styrelseledamöter och verkställande direktör

9. Val av styrelseledamöter och suppleanter

10. Fastställande av arvoden åt styrelsen och revisorerna

11. Ändring av bolagsordningen

12. Godkännande av styrelsens beslut om nyemission av aktier

13. Övriga frågor

14. Stämmans avslutande

Förslag till beslut

Utdelning (punkten 8 b)

Styrelsen föreslår bolagsstämman att ingen utdelning lämnas för år 2001.

Val av styrelseledamöter (punkten 9)

Följande styrelseledamöter föreslås: omval av Thomas Stenberg, Fredrik Strand, Rolf Ekedahl och Magnus Falkman.

Arvoden till styrelsen och revisorer (punkten 10)

Arvoden till styrelsen föreslås utgå med 140 000 kronor att fördela mellan de ledamöter som ej är anställda i bolaget, arvoden till revisorer på löpande räkning.

Vid den ordinarie bolagsstämman 2001 valdes Hans G Hallberg, BDO Revision, Göteborg och Ulf Karlsson, Smålands Revisorer, Jönköping till revisorer för en mandatperiod om fyra år.

Ändring av bolagsordningen (punkten 11)

Styrelsen föreslår ändring av bolagsordningens § 8 om kallelse med följande föreslagen ny lydelse: 


”Kallelse till ordinarie bolagsstämma samt kallelse till extra bolagsstämma där fråga om ändring av bolagsordningen kommer att behandlas skall utfärdas tidigast sex veckor och senast fyra veckor före stämman. Kallelse till annan extra bolagsstämma skall utfärdas tidigast sex veckor och senast två veckor före stämman. Kallelse skall alltid ske genom annonsering i Post- och Inrikes Tidningar och Svenska Dagbladet eller annan rikstäckande dagstidning samt en på den ort där styrelsen har sitt säte utkommande dagstidning.

För att få deltaga i bolagsstämman skall aktieägare anmäla sig hos bolaget senast den dag som anges i kallelsen före klockan 16.00. Denna dag får inte vara söndag, annan allmän helgdag, lördag, midsommarafton, julafton eller nyårsafton och inte infalla tidigare än den femte dagen före stämman.”

Godkännande av styrelsens beslut om nyemission av aktier (punkten 12)

Bolagsstämman föreslås godkänna av styrelsen den 11 april 2002 – under förutsättning av bolagsstämmans godkännande – beslutad ökning av bolagets aktiekapital från 1.080.625 kronor till högst 2.161.250 kronor genom emission av högst 200.000 aktier av serie A samt högst 1.961.250 aktier av serie B, sammantaget högst 2.161.250 nya aktier om nominellt 50 öre, med företrädesrätt för aktieägarna. Varje gammal aktie av serie A eller serie B skall berättiga till teckning av en ny aktie av samma slag till en teckningskurs om 5 kronor per ny aktie. Teckningstiden skall vara 31 maj 2002 – 14 juni 2002. Avstämningsdag för deltagande i nyemissionen skall vara den 22 maj 2002. Sista dag för handel inklusive teckningsrätt kommer att vara den 16 maj 2002.

Rätt att deltaga

För att få delta i bolagsstämman måste aktieägare vara registrerad i den av VPC AB förda aktieboken senast fredagen den 3 maj 2002 samt anmält sin avsikt att deltaga i stämman enligt nedan beskrivet förfarande.

Aktieägare, som låtit förvaltarregistrera sina aktier genom banks notariatavdelning eller annan förvaltare, måste senast fredagen den 3 maj 2002 tillfälligt hos VPC inregistrera aktierna i eget namn. Aktieägare bör i god tid före denna dag hos förvaltaren begära omregistrering av aktierna. Aktieägare kan låta sig företrädas av annan person genom fullmakt.

Anmälan

Anmäl deltagande i stämman senast klockan 16.00 onsdagen den 8 maj 2002

· e-post ekonomi@inac.se

· per telefon +46 36 34 51 50

· per telefax +46 36 12 87 99

· per post till INAC AB (publ), Box 6089, 550 06 Jönköping

Årsredovisning finns tillgänglig hos bolaget från och med den 29 april 2002. Den finns även tillgänglig på www.inac.se. 

Jönköping i april 2002

Styrelsen
