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General Wireless sluter avtal med Tele2

Det svenska företaget General Wireless har utvecklat ”SMS – Executive”, en produkt som enkelt integreras i 

e-postprogrammet MS-Outlook. Väl installerad adderas en "SMS-knapp" i Outlook’s verktygsfält och användaren kan därigenom hantera SMS-meddelanden via datorn. Man har nu tecknat ett samarbetsavtal med mobiloperatören Tele2 vilket medför att tjänsten nu är tillgänglig för operatörens svenska kunder. 

· För oss är det naturligtvis väldigt kul att få teckna ett avtal med en så stor och viktig operatör i Sverige, säger Anders Hardebring, Försäljningschef, General Wireless. I vår produkt finns en bred kundnytta som man nu från Tele2:s sida kan erbjuda sina abonnenter. Ta t ex klädaffären som når sina kunder med information om extraerbjudanden och nya produkter genom ett SMS-meddelande, eller det stora företaget som håller hela sin säljorganisation uppdaterad via SMS Executive, avslutar han.

SMS Executive:s huvudsakliga målgrupp är företagsanvändare med ett behov av att skicka meddelanden till ett större antal mottagare på en och samma gång. Bland de drygt 20 företagskunder man har idag finns allt från små lokala enmansföretag till stora välkända koncerner. Exempel på användare av SMS Executive: Bosch-Siemens, Arlanda Express, Northstream, Blic, Gunthers kläder m fl.

General Wireless är en leverantör av mobila meddelandetjänster. Företagets lösningar är kompatibla med såväl existerande som framtida standards (SMS, EMS och MMS). Kunder är mobila operatörer och företag på en internationell basis. Företaget har sitt huvudkontor i Stockholm och är privatägt med Argnor Wireless Ventures som största ägare. 
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