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ConNova Group köper Birgerssons Labs2 

- Information och inbjudan till pressmöte
Pressmeddelande, Motala, 16 april 2002

ConNova Group köper Labs2 som ett led i den verksamhetsförändring företaget aviserade under förra veckan. Genom förvärvet avser ”det nya Connova” ta en tydlig position på marknaden för tjänsteinfrastruktur för bredbandsaktörer. 

ConNova köper Labs2 och betalar med ConNova aktier genom en nyemission där säljarna initialt erhåller 25 % av ConNova efter emissionen (dvs 6,3 miljoner aktier). En tilläggs-köpeskilling, som är styrd av rörelseresultatet, gör att den maximala köpeskillingen kan bli 50 % av ConNova. Hälften av tilläggsköpeskillingen är baserad på att hela Connova Group går med en vinst på mer än 5 miljoner kronor under 2003. Labs2 kommer att ingå i ConNova Group som ett dotterbolag. 

Jonas Birgersson kommer att vara VD i Labs2 och vice VD i ConNova Group, samt är föreslagen som styrelseledamot i Connova Group. 

· Synergierna från samgåendet med Labs2 tror vi kommer att ge oss en rejäl skjuts på marknaden, säger Anders Ericsson, VD ConNova. Vi ser också fram emot att arbeta med Jonas Birgersson. Han har en enorm positiv drivkraft som jag är säker på kommer att gagna ConNovas nuvarande och framtida kunder.

Genom att kombinera Labs2s plattform Brikks med Connovas existerande utbud (främst Billiant produkten och Connova TVX) kan ”det nya Connova” erbjuda en komplett plattform för bredbandsaktörer. 

· Erbjudandet med bredbandstjänster, tjänsteinfrastruktur, betalningstjänster och kundhantering har mycket stor potential. Därmed kan t.ex. svenska stadsnät erbjudas ett komplett startpaket. Nu skall vi bevisa tjänsterna på den bredbandsinfrastruktur som finns på plats, säger Jonas Birgersson. Dessutom för vi redan idag diskussioner med utländska operatörer som följer den svenska bredbandsutvecklingen.
Förvärvet av Labs2 förutsätter beslut på extra bolagsstämma i Connova, och en kallelse kommer att skickas ut snarast. 

PRESSMÖTE: 

Anders Ericsson, Jonas Birgersson och Jörgen Bladh berättar om affären och det nya företaget idag klockan 13.00 , i City Conference Center, Norra Latin, Drottninggatan 71 B. Välkommen! 

För ytterligare information vänligen kontakta:

Anders Ericsson 
Jonas Birgersson
Jörgen Bladh

VD Connova Group
CEO Labs 2
Styrelseordförande Connova

Tel: 0705 94 16 74
Tel: 0705 15 27 62
Tel 0707 30 70 50
aner@connova.se 
ceo@labs2.com 
Bladh@northzone.com


Om ConNova

ConNova är specialiserat på att utveckla och leverera affärsstödsystem för multimedia-operatörer som hanterar betal-TV, Internet, bredbands-, publishing och telekomtjänster. 

ConNovas tjänster sträcker sig från konsulttjänster till utveckling av mjukvara anpassad till marknadens senaste krav. ConNova bedriver även på uppdragsbasis kundtjänst för betal-TV-operatörer i Europa inom ramen för ConNova TVX AB. ConNovas nuvarande kunder finns inom kabel-TV, DTT (Digital Terrestrial Television), multimedia, telekommunikation och publishing.

ConNova Group AB (publ.) är sedan 1997 noterat på Stockholms Fondbörs O-lista. www.connonva.se 

Om Labs 2 

Labs2 grundades ursprungligen av Jonas Birgersson 1995 som en think-tank för strategisk scenarieanalys. 18 månader senare utvidgades think-tanken till att även inkludera en affärsenhet med fokus på att utveckla prototyper för att bevisa att de framarbetade strategierna och scenarierna var korrekta. Affärsenheten kom senare att bli den betydligt mer välkända och större konsultdelen av Framfab. Hösten 2000 avknoppades den ursprunliga think-tanken tillsammans med mjukvaruenheten till ett självständigt bolag, som återtog namnet Labs 2.

Labs2 erbjuder med huvudprodukten Brikks en helt unik plattform för att tillhandahålla såväl egna som externa nätbaserade tjänster. Tjänsterna blir lätt tillgängliga för användaren och enklare att underhålla för tjänsteleverantörerna och operatören. 

Läs mer om Labs 2 på: www.labs2.com
