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Pressmeddelande - Stockholm 2002-04-17

Hi3G signerar samarbetsavtal med SEB om 3G Banking  

Hi3G meddelar idag att bolaget har skrivit avtal med SEB, om samarbete inom 3G banking. SEB:s och Hi3Gs kunder kommer att enkelt kunna utföra banktjänster genom 3G mobiler – när och var som helst.

Genom SEB:s och Hi3Gs samarbete får användarna mobil tillgång till ett brett utbud av finansiella tjänster; betalningar och andra  transaktioner, tradingmöjligheter, nyheter och finansiella verktyg. Hi3G:s mål är att, tillsammans med SEB, erbjuda den ledande 3G banklösningen på den svenska marknaden. 

“Vi kommer att göra det möjligt för kunder att aktivt hantera sina personliga finanser på ett enkelt sätt genom 3G mobiler. ” säger Chris Bannister, VD, Hi3G. ”Både SEB och Hi3G är ledande spelare inom områdena e- respektive m-Banking. Detta avtal ger oss en strategisk fördel och framtida affärsmöjligheter inom 3G marknaden och banktjänster”, avslutar Chris Bannister.
"SEB har varit ledande inom utvecklingen av svensk e-banking, sedan lanseringen av våra första Internet tjänster 1996. Detta är ett naturligt nästa steg i den fortsatta utvecklingen av mobila banktjänster i linje med våra kunders krav på flexibilitet och enkelhet. 3G banking kommer att ytterligare förbättra våra kunders möjligheter att använda modern teknologi som ett komplement till personliga möten och kontakter”, säger Fleming Carlborg, chef för division Nordic Retail and Private Banking- inom SEB.
För mer information kontakta:
Niclas Lilja, Informationschef, Hi3G 

Tel.: +46 7 33 55 70 90, e-post: niclas.lilja@hi3gaccess.se
Fleming Carlborg, chef för division Nordic Retail and Private Banking inom SEB.
Tel.: +46 8 763 7164, e-post: fleming.carlborg@seb.se
Hi3Gs ambition är att bli ledande på den skandinaviska 3G-marknaden. Bolaget har 3G-licenser i Sverige och Danmark och kommer att erbjuda attraktiva och innovativa mobila multimediatjänster. Hi3G är ett renodlat 3G-bolag med global närvaro vilket ger fokus och styrka. Bolaget ägs av Hutchison Whampoa (60%) och Investor AB (40%), som båda besitter världsledande industriell och teknologisk erfarenhet. Hi3G bygger sitt erbjudande tillsammans med andra Hutchison Whampoabolag som innehar 3G-licenser i Australien, Hongkong, Israel, Italien, Storbritannien och Österrike. För mer information vänligen besök www.hi3gaccess.se.
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