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Pressmeddelande

Stockholm 2002-04-17

Mogul tecknar nytt avtal med Eniro 
Mogul har tecknat ett nytt treårigt avtal med Eniro. Ordern har ett värde på drygt 3 Mkr. Det nya avtalet avser licenser för att nyttja Moguls programvaror och konsulttjänster för Eniros svenska offline-verksamhet. 

Mogul har i samarbete med Eniro utvecklat Gula Sidorna CD-ROM och Gula Sidorna via en intranätlösning. Produkterna innehåller mer än fem miljoner telefonnummer och adresser till privatpersoner och företag i hela Sverige. Med Moguls egenutvecklade sökmotor Opto blir det möjligt att göra både snabba och mycket avancerade sökningar i denna stora informationsmängd. 

- I vårt åtagande ingår att ansvara för vidareutveckling av applikationen och uppdatering av databaserna. I år lanserades en ny applikation som gör det möjligt för företag och myndigheter att även göra informationen tillgänglig via sina intranät, säger Niklas Hagen, projektledare på Mogul.


- Vi är glada över att Eniro gett oss förnyat förtroende och säkrat ett fortsatt samarbete. Det här är ytterligare ett bevis på att vår sökmotor Opto motsvarar Eniros högt ställda krav, säger Mikael Holmgren, affärsansvarig på Mogul.     

För ytterligare information vänligen kontakta:

Mikael Holmgren, affärsansvarig Mogul, telefon: 08-506 66 101, mobil: 070-528 33 83, 

e-post: mikael.holmgren@mogul.com 

Björn Wallin, vd Mogul AB, telefon: 08-506 66 220, mobil: 0709-99 92 26, 

e-post: bjorn.wallin@mogul.com 
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Mogul AB (publ.) hjälper företag att identifiera och utnyttja nya affärsmöjligheter med fokus på Internet, genom att utveckla och implementera, heltäckande IT-relaterade kommunikationslösningar och affärssystem. Bland uppdragsgivarna finns företag som Alcro, Alecta, Dun & Bradstreet, Eniro, Gjensidige NOR, Skandia, SkandiaBanken, SpareBank 1, Toyota och finska regeringen. De i koncernen ingående dotterbolagen Mogul Technology AS, Mogul Technology Center AB, Mogul Services AB, Mogul Finland Oy och Optosof Ltd har idag kontor i Sverige, Norge, England och Finland. Koncernens nettoomsättning år 2001 var 262 Mkr. Mogul är noterat på Stockholmsbörsens O-lista. Se vidare www.mogul.com
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