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Karlskrona 17 april 2002

Världspremiär för handskrivna 
meddelanden från mobiltelefonen

Som första operatör i världen erbjuder Vodafone i Sverige från och med den 22 april sina kunder att skicka handskrivna texter och skisser digitalt via mobiltelefonen som e-post, SMS och fax. Tjänsten heter Vodafone Notera och lanseringen sker i samarbete med Anoto, Sony Ericsson, Esselte och 3M.

En minnesanteckning, ett brev, en vägbeskrivning, ett telefonnummer, en kärleksförklaring, ja vad som helst som vi plitar ned med vår handstil på ett papper blir möjligt att skicka digitalt som e-post, SMS eller fax genom tjänsten Vodafone Notera. 

– Vi är mycket glada att kunna lansera denna fantastiska uppfinning från Anoto. Vodafone Notera är en renodlad gprs-tjänst och den har en stor potential eftersom den för in en helt ny dimension i trådlös kommunikation. I princip kan alla som idag använder penna, papper, mobiltelefon eller dator få användning av tjänsten, samtidigt som det finns stora utvecklingsmöjligheter i framtiden, säger Jon Risfelt, VD och koncernchef för Vodafone.

Papper och penna är fortfarande ett av människans viktigaste verktyg för att formulera tankar och idéer. Med Vodafone Notera, Sony Ericssons digitala penna Chatpen och digitalt papper blir det enkelt och inte minst roligt att dela med sig av dessa tankar och idéer var man än befinner sig och när man vill. 

Med den digitala pennan skissar eller antecknar man på ett vanligt papper med ett speciellt prickmönster. Med mönstret som utgångspunkt läser pennan in det man har skrivit. Därefter är det bara att fylla i e-postadress, telefonnummer eller faxnummer på pappret och bocka för en ruta så sänds meddelandet via användarens mobiltelefon iväg till önskad adress.

Inledningsvis kommer Vodafone att lansera fyra bastjänster i Vodafone Notera kopplade till Chatpen och det digitala pappret med Anoto funktionalitet - Notera SMS, Notera E-mail, Notera Fax och Notera Anteckningar. De tre första tjänsterna innebär att användarna kan skicka sina handskrivna meddelanden via dessa kanaler, medan Notera Anteckningar möjliggör för användaren att spara sina anteckningar i sin egen dator.

För att kunna använda tjänsten Vodafone Notera behövs:

· Ett Vodafone-abonnemang. Vodafone är den enda operatör som erbjuder tjänsten idag. Som kund hos Vodafone krävs tilläggstjänsten Vodafone Notera.

· En Sony Ericsson Chatpen - den digitala pennan med Anoto funktionalitet som man skriver med och som sköter överföringen till mobiltelefonen.

· En Sony Ericsson mobiltelefon med blåtandsfunktion. Telefonen tar emot informationen från Chatpen och för den vidare. De modeller som stöder tekniken är T68i, T68, T39 och R520. 

· Papper med Anoto funktionalitet, vilket betyder papper med ett särskilt prickmönster. Pappret finns i olika utföranden: Post-it (för e-post och grafiskt SMS) och anteckningsblock (för e-post och fax).
Abonnemang, Chatpen och digitalt papper med Anoto funktionalitet kommer att tillhandahållas i alla Vodafones butiker. Tjänsterna och produkterna kommer att saluföras såväl i paketform som separat. Digitalt papper med Anoto funktionalitet kommer även att säljas hos Svanströms i ett antal butiker runtom i landet.

Prisuppgifter för tjänsterna i Vodafone Notera (inklusive moms):


Startpaket med Chatpen, laddare och papper


ca 2 900 kronor

Startpaket, inkl SonyEricsson T68i (pris beroende på abonnemangsform)
5 900-6 600 kronor

Anslutningsavgift Vodafone Notera (gratis anslutning t.o.m. 31 maj):
120 kronor
Månadsavgift:
  



49 kronor

Tjänsteavgift per skickat e-postmeddelande, fax eller SMS:

2,45 kronor

Volymavgift (avgift trafik):


E-post eller fax



0,05 kronor/Kb


Grafiska SMS till Vodafonekunder

1,25 kronor/st

Grafiska SMS till kunder hos andra operatörer

3,70 kronor/st
Prisexempel (cirkapriser, tjänsteavgift + volymavgift):

Ett kort fax eller kort e-postmeddelande (Post-it, 10Kb) kostar att skicka
2,95 kronor

Ett fax eller e-postmeddelande, ca A5 (15Kb) kostar att skicka

3,20 kronor

Ett grafiskt SMS till Vodafonekund


3,70 kronor
I butik kommer Esseltes A5-block eller ett häfte Post-it-lappar att kosta cirka 50 kronor.
Pressbilder, fria för publicering, finns att ladda hem från www.anotofunctionality.com.





För mer information kontakta:

Johan Holmgren, Informationschef
Telefon: 0708-33 14 00, e-post: johan.holmgren@vodafone.se
Nils Carlsson, Head of Product Marketing Management

Telefon: 0709-61 43 18, e-post: nils.carlsson@vodafone.se
Vodafone är världens största mobila nätverk och finns i 28 länder på fem kontinenter med över 200 miljoner mobilteleanvändare. Våra tjänster effektiviserar företagens verksamheter och gör det enklare och roligare för människor att kommunicera. I Sverige representeras Vodafone av Europolitan Holdings AB och dess dotterbolag Vodafone Sverige AB och Vodafone Stores AB. Europolitan Holdings AB är noterat på Stockholmsbörsens O-lista, Attract 40. Majoritetsägare är Vodafone Group Plc som äger 71 procent av aktierna och resterande 29 procent innehas av privata aktieägare, investmentbolag och pensionsfonder. www.vodafone.se och www.vodafone.com. 
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