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Pressmeddelande 2002-04-17

Linklaters Lagerlöf rankad etta i Norden 

Under första kvartalet 2002 toppar advokatbyrån Linklaters Lagerlöf de listor som sammanställts av Thomson Financial för Norden, där man rankas efter värdet på offentliggjorda respektive genomförda transaktioner. Linklaters Lagerlöf, som är den svenska delen av Linklaters, har under 2002, i Norden, representerat någon av parterna i affärer till ett sammanlagt värde av ca 127 miljarder kronor. Bland transaktionerna återfinns Telias bud på finska Sonera, den värdemässigt största transaktionen under perioden, där Linklaters Lagerlöf representerar svenska staten som största enskilda ägare i Telia. 

– Thomsons rapport, särskilt för Norden, är naturligtvis mycket tillfredställande. Den är också ett kvitto på att vår satsning på den internationella marknaden är rätt. Vi ser klara tendenser till att antalet större företagsaffärer ökar. Framförallt internationellt där vår marknadsandel ökar mest,  säger Rolf Johansson, verkställande direktör, Linklaters Lagerlöf Advokatbyrå.

– Hösten och vintern har varit något lugnare än tidigare, men just nu ser det ut som marknaden för privata och publika affärer tar fart igen. Det gäller även för börsintroduktioner, där dock många avvaktar bättre marknadsförhållanden. Vi är väl positionerade för att medverka vid dessa affärer, säger Peter Högström, chef för Företagsförvärv och Bolagsrätt, Linklaters Lagerlöf Advokatbyrå.

Linklaters rankad etta internationellt

Linklaters innehar första platsen för såväl genomförda som offentliggjorda affärer. Det totala värdet för offentliggjorda affärer under det första kvartalet uppgår till ca 566 miljarder kronor. I Thomson Financials rapport återfinner man Linklaters på första platsen i 11 av 21 olika listor. 

I ytterligare sex listor finns Linklaters på andra eller tredje plats. Även de listor som presenterats från Mergermarket och  Bloomberg toppas av Linklaters. De goda resultaten har lett till att man blivit tilldelad priset ”M&A Law Firm of the Year” för 2001, av tidningen Acquisitions Monthly Magazine.

Lagerlöf & Leman gick samman med den internationella byrån Linklaters den 1 september 2001. I Sverige arbetar vi sedan dess under namnet Linklaters Lagerlöf, med kontor i Stockholm och Malmö. Linklaters är en internationell affärsjuridisk advokatbyrå som verkar vid 28 kontor i Europa, USA och Asien.

För mer information, kontakta:

Rolf Johansson, VD, Linklaters Lagerlöf Advokatbyrå 

Tel:  08 – 665 66 27

Mobil:  070 - 557 7612

E-post:  rolf.johansson@linklaters.com
Peter Högström, Gruppchef,  Företagsförvärv & Bolagsrätt, Linklaters Lagerlöf Advokatbyrå 

Tel: 08-665 6607

Mobil: 070-732 5312

E.post: peter.hogstrom@linklaters.com

Carina Gemzöe, Informationschef, Linklaters Lagerlöf Advokatbyrå 

Tel: 08-665 6785

Mobil: 070 - 326 6785

E-post: carina.gemzoe@linklaters.com
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Please refer to www.linklaters.com/regulation for important information on the regulatory position of the firm.

The member firms of Linklaters & Alliance are: Linklaters; De Brauw Blackstone Westbroek; and Gianni, Origoni, Grippo & Partners.
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