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PRESSMEDDELANDE

04 Februari 1999, för fri publicering

OPTIMA utökar produktsortimentet.

OPTIMA har i  samarbete med RunTech Electronics AB  i Vikmanshyttan tagit fram ett program av avancerade batteriladdare för spiralcells- och konventionella batterier som kommer att introduceras på världsmarknaden under våren 1999.

” Då rätt kombination av batteri och laddare ger väsentligt bättre batteriprestanda, tillförlitlighet och totalekonomi, är detta ett naturligt steg i Optimas strävan att bli världsledande på batteriteknik. Vi har under flera års tid investerat i ett väl fungerande distributionsnät som i dagsläget omfattar ett 60-tal länder”, säger Bengt Hagander VD på Optima Batteries AB . ” Det laddarprogram som nu börjar att marknadsföras ligger väl i linje med och utvidgar bolagets kärnverksamhet och ger nu Optima goda möjligheter att ytterligare penetrera prioriterade marknader och segment.

En effektiv laddning är en förutsättning för ett väl fungerande batteri, oavsett fabrikat och teknologi, och är extra viktig inom professionella marknaden som Optima primärt vänder sig till. Laddarna, beroende på utförande, kommer att kosta från 1 300 till 2 500 kr mot konsument och beräknas kunna ge ett gott bidrag till resultatet, avslutar Bengt Hagander.”  
Mer information lämnas av bolagsjurist Lars Burström, Gylling Optima Batteries AB  telefonnummer 08-622 32 52 eller 070-420 11 86.

E-mail: l.burstrom@optimabatteries.se 

Optimas hemsida: http://www.optimabatteries.se

Gylling Optima Batteries AB är moderbolag i Optimakoncernen. Optima Batteries Inc i Denver, Colorado är koncernens tillverkande bolag och ansvarar för marknadsföring och försäljning i Nord- och

Sydamerika. Optima Batteries AB ansvarar för Europa, Asien och Afrika.
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