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Marratech erbjuder videokonferenser tillsammans med STV Video Data
Det svenska mjukvaruföretaget Marratech AB har inlett ett samarbete med det digitala kommunikationsföretaget STV Video Data för att kunna erbjuda STV:s befintliga och nya kunder Marratechs videokonferenslösningar. Marratech utvecklar och marknadsför programvara för internetbaserade virtuella mötes- och konferenstjänster.

Enligt det nytecknade partneravtalet mellan Marratech AB och STV Video Data AB kommer STV att sälja Marratechs PC baserade konferenslösningar till sina kunder, och även installera, utbilda och ge support till kunderna på Marratechs produkter. Avtalet är även ett återförsäljaravtal, vilket innebär att STV kommer att sälja Marratechs produkter både som fristående kundlösningar och som en lösning som integreras med kundens befintliga videokonferenssystem.

Affären gör det möjligt för Marratech att nå en redan etablerad videokonferensmarknad med hjälp av en av de starkaste aktörerna på den svenska marknaden. STV har funnits länge på den svenska marknaden och har därmed en stor kundbas som i och med det nya samarbetet kommer att få en möjlighet att ytterligare förbättra sina videokonferenslösningar.

Med Marratechs programvara får STV Video Datas kunder fullt stöd för interaktivt arbete med dokument- och informationshantering, IP telefoni och video.  Programvaran finns fullt ut för Microsoft Office miljö och integrerat med Internet Explorer. Marratech lösning levereras dessutom för användare av både Linux och Sun Solaris.

Marratech lanserade nyligen sin nya mjukvara Marratech Enterprise Architecture, en ny serverbaserade portallösning för e-möten som är särskilt utvecklad för operatörer och stora kunder. Med Marratech Enterprise Architecture kan företag på ett enkelt sätt integrera e-mötestjänster med sina befintliga IT-system, och ändå skapa en individuell lösning med hjälp av Marratechs övriga tilläggstjänster och plug-ins.

Marratech Enterprise Architecture bygger på styrkorna i Marratech E-meeting Portal som är en nyckelfärdig slutkundsprodukt. Marratech lanserade nyligen också en ny version av sin klientprogramvara, Marratech Pro 3.1.

STV Video Data är ett företag inom Lagercrantz Group som erbjuder integrerade kommunikationslösningar av video, ljud, data och tele. STV etablerades 1972 och har idag kontor i Stockholm och Göteborg. Företaget omsätter cirka 62 miljoner kronor årligen. 


Om Marratech AB:

Marratech AB är ett svenskt programvaruföretag som utvecklar och levererar produkter för s k e-möten, d v s mjukvara som möjliggör internetbaserade virtuella möten och konferenser. Bolagets affärsidé är ”att hjälpa människor att mötas och arbeta tillsammans oavsett var de befinner sig”, för att framförallt skapa en ökad effektivitet i det dagliga arbetet samt även spara res- och kalendertid och resekostnader. Marratech lanserade sina första produkter och tjänster för e-möten år 1998. Klienten Marratech Pro laddas ned på alla mötesdeltagarnas datorer (inklusive ett headset och en liten webbkamera) och kan därefter användas för att låta samtliga mötesdeltagare kommunicera med ip-telefoni, video, bild och dokument från sina respektive arbetsplatser. Detta sker via portallösningarna Marratech E-meeting Portal eller Marratech Enterprise Architechture. Arbetsdokument, texter, kalkyler och bilder kan åskådliggöras, bearbetas och diskuteras via datorn på ett interaktivt sätt. 

Marratech är baserat på forskning som startade redan år 1995 vid Centrum för distansöverbryggande teknik (CDT). Företaget har huvudkontor i Kista utanför Stockholm samt bedriver forskning och utveckling i Luleå. Marratech har flera svenska storföretag bland sina kunder, bl a Ericsson, Frontec, SEB och FMV och samarbeten med operatörerna Utfors och Arrowhead. Marratech ägs av Slottsbacken och Emano, bolagets grundare samt de anställda. Marratech innehar utmärkelsen The European Information Technology Prize 2001 för företagets tekniska lösning. Priset delas ut årligen av EU.
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