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Mediarelease från Sveriges Limleverantörers Förening, Lim.se

Sveriges Limleverantörer satsar på Riksdagens generationsmål ”Giftfri Miljö”

Under vecka 15 hade Sveriges Limleverantörers Förening, Lim.se, årsmöte. År 2001 var tämligen stabilt för branschen med en viss nedgång på byggsektorn, men en uppgång för industriapplikationer. Industriapplikationer spås en stark framtid, särskilt inom fordonsindustrin, eftersom lim är både starkare och lättare än andra sammanfogningstekniker.

Årsmötet beslutade att föreningens viktigaste fråga under 2002, och flera år framöver, är att fortsätta bygga upp system som kan säkerställa uppfyllande av riksdagens mål om ”Giftfri Miljö”. Arbetet ska ske i samråd med myndigheter, kundgrupper och andra intressenter. 

” Vi har gjort en initial genomgång av vilka ämnen som används inom limindustrin och resultatet visar att arbetet med att fasa ut särskilt farliga ämnen under 90-talet varit mycket framgångsrikt. Fortsatt kunskapsuppbyggnad och effektivare riskhantering tror vi därför blir de viktigaste arbetsområdena” – säger Limföreningens VD, Olof Holmer

Byggsektorn bedöms av föreningen vara särskilt aktiv och kunnig på området och till att börja med ska tyngdpunkten läggas på de produkter som går till denna sektor. Föreningen ska arrangera ett seminarium den 5 september i Stockholm, där bland annat arbetet med målet ”Giftfri Miljö” ska presenteras.

För ytterligare information:

www.lim.se eller kontakta; 

Olof Holmer, VD, tel: 08-783 82 43

Henrik Jansson, Ordförande i Tekniska Kommittén, tel: 08-783 82 44

