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P R E S S M E D D E L A N D E

Stockholms villaägare har fått ett eget VISA-kort
Stadshypotek Bank lanserar VillaKortet - ett internationellt VISA-kort, främst avsett för Villaägare inom stor-Stockholm. 

Genom VillaKortet får kortinnehavaren tillgång till rabatter och förmåner på 

över 100 inköpsställen över hela Stockholm. Förmånsgivarna finns bl a inom kategorierna vitvaror, möbler, kakel och klinkers, trädgård, kök och bad. 

- ”Detta är första gången vi ger ut ett kort baserat på boendeform. En villaägare gör ofta många stora inköp varje år. Genom att utnyttja VillaKortets förmåner och erbjudanden kan hushållskostnaderna för en villaägare sänkas väsentligt. Samtidigt fungerar kortet som ett betal- eller kreditkort i alla butiker som tar VISA-kort”, säger Gunnar Nygren, rörelsechef på Stadshypotek Bank. 

- ”Låt säga att du köper kakel och klinkers för 30.000 kr. Som innehavare av VillaKortet spar du 4.500 kr hos en återförsäljare av kök. Hos en annan får du extra köksinredning för 8.000 kr när du betalar med VillaKortet”, fortsätter Gunnar Nygren. 

VillaKortet lanserat initialt i magasinet VillaHandboken som går ut till Stockholms villaägare i mitten av april.

  

Stadshypotek Bank är en av Sveriges ledande Internet- och telebanker. Mer information om Stadshypotek Bank finns på www.stadshypotekbank.se.

För ytterligare information:

Gunnar Nygren, tel +46 8 725 52 33

Rörelsechef Stadshypotek Bank

Ytterligare information om VillaKortet finns på www.villakortet.com.
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