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Kommuniké från Studsvik ABs bolagsstämma den 22 april 2002 

Bolagsstämman beslutade fastställa resultaträkningen och balans​räkningen samt koncernresultaträkningen och koncernbalansräkningen. 

Vidare beslutade stämman att till bolagsstämmans förfogande stående vinstmedel, 470 754 406 kronor, balanseras i ny räkning samt att ingen utdelning skall utgå för 2001.

Bolagsstämman beviljade styrelsens ledamöter samt verkställande direktören ansvarsfrihet.

Styrelsen beslutades bestå av åtta ledamöter intill slutet av nästa års bolagsstämma.

Ordinarie ledamöterna Roland Bengtsson, Håkan Johansson, Göran Lundberg, Leif Nilsson och Per Wahlström omvaldes. Ingemar Eliasson, Henry Sténson och Studsvik ABs verkställande direktör Hans-Bertil Håkansson nyvaldes.

Bolagsstämman beslutade om en riktad emission av ett skuldebrev om nominellt 100 kronor förenat med 310 000 stycken avskiljbara options​rätter till nyteckning av aktier i Studsvik AB. Rätt att teckna skulde​brevet skall tillkomma det av Studsvik AB helägda dotterbolaget Studsvik Instrument Systems AB. Studsvik Instrument Systems AB skall avskilja och mot betalning av marknadsmässigt pris överlåta optionsrätterna till verkställande direktören i Studsvik AB, ledande befattningshavare och andra anställda inom koncernen. Varje options​rätt ger rätt att teckna en ny aktie i Studsvik AB om nominellt en (1) krona. Teckning av aktier med stöd av teckningsoptionerna skall kunna äga rum under perioden den 1 juni 2004 till och med den 31 maj 2005.

Styrelsen

Studsvik AB

För ytterligare information hänvisas till Ekonomidirektör Jerry Ericsson, 0155-22 10 32, under måndagen den 22 april 0709-67 70 32.
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