


Pressmeddelande
Citat förvärvar IT-bolaget Adrian
Bureägda kommunikationsföretaget Citat förvärvar Adrian AB, specialiserade på avancerade IT-lösningar för marknadskommunikation. Genom köpet erhåller Citat specialistkompetens som ytterligare stärker företagets position som ledande leverantör i Europa av tjänster och systemlösningar som effektiviserar marknadskommunikationsprocessen.

Citat uppmärksammades redan innan förvärvet av Gartner Group. I rapporten: ”Marketing Resource Management: Spring 2002 Magic Quadrant” rankar Gartner Citat som en av världens tre främsta när det gäller att utveckla system för att effektivisera och hjälpa stora företag att förbättra sin förmåga att planera, koordinera och mäta sina marknadsföringsinsatser. 

Adrian är specialiserade på IT-stöd för effektiv hantering av marknadskommunikation och har hjälpt några av Sveriges främsta företag att få en bättre kontroll över sin marknadskommunikation. Adrian har sedan starten 1998 framgångsrikt levererat IT lösningar till marknadsavdelningar på företag såsom NCC, Skanska, Telia, Volvo, Tetra Pak och Atlet.
– Att bli en del av Citatkoncernen medför att våra befintliga kunder får möjlighet att ta del av en större systemlösning som ytterligare reducerar tid till marknad och minskar kostnader, säger Peter Stopp, grundare av Adrian. Vi kommer att ha ett bredare erbjudande, tillhöra en större organisation och få tillgång till större resurser.

Genom att effektivisera sina processer kan marknadsavdelningarna fokusera på strategi och innehåll istället för projektadministration och rutinarbete. Tillsammans har Adrian och Citat en unik kunskap om marknadsavdelningarnas utmaningar. Denna kunskap i kombination med avancerade metoder och verktyg skapar ett konkurrenskraftigt erbjudande.

– Förvärvet av Adrian ligger i linje med vår strategi att vara marknadsledande inom systemlösningar för marknadskommunikation, säger Citatkoncernens VD Magnus Lundblad. Det medför att vi kan komplettera vårt erbjudande inom verksamhetsutveckling, it-stöd och rationell mediaproduktion med viktig kompetens som Adrian besitter.

Göteborg den 23 april 2002
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För ytterligare information kontakta:

Magnus Lundblad, VD Citat AB 031-701 57 21 eller 0708-77 77 62

Peter Stopp, VD Adrian AB 031-775 67 90 eller 070-630 34 07 

Karin Söderberg, kommunikationschef Citat AB, tel 031-701 56 46 eller 0733-10 99 25

Pressmeddelandet finns även att hämta på Citats hemsida www.citat.se.
Citat sätter marknadskommunikation i system. Vi förser våra kunder med tjänster och systemlösningar som effektiviserar processen för marknadskommunikation. Citat som består av cirka 250 medarbetare arbetar inom tre huvudsakliga områden, alla med fokus på processen för marknadskommunikation: Verksamhetsutveckling, Systemlösningar och Produktion. Citat har kontor i Göteborg, Stockholm, Malmö och Västerås. Huvudägare är Bure Equity AB.

