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Det svenske energiselskab Sydkraft fornyer aftale med TietoEnator

Det svenske energiselskab Sydkraft har i to år benyttet TietoEnators projektstyringsmetode PPS  (PraktiskProjektStyring), og fornyer nu deres aftale med TietoEnator. PPS er baseret på over femten års erfaring med projektarbejde og er i dag en af de førende metoder til kontrol med og håndtering af projekter. Den nye aftale omfatter som hidtil retten til at benytte PPS i organisationen via PPS OnLine licenser, ydelser tilknyttet metoden samt uddannelse.

”I første omgang valgte vi PPS -metoden, fordi den er nem og enkel at implementere. En anden stor fordel er IT-supportsystemet PPS OnLine, som vi har lagt på vores intranet. Det gør PPS meget let tilgængeligt, og gør det muligt for vores projektledere at benytte metoden. Og takket være vedligeholdelsesaftalen bliver vi løbende holdt ajour med de opdateringer, TietoEnator foretager. PPS er et gennemprøvet koncept med velgennemtænkte rutiner og templates”, siger Christer Eriksson, IT-koordinator i Sydkraft.

PPS har skærpet projektmodenhed og -kvalitet i mange virksomheder og organisationer i Skandinavien og det øvrige Europa. Metoden tilbyder et værktøj til kontrol og håndtering af projekter og kan benyttes til alt fra små individuelle projekter  til multiprojekthåndtering.

”PPS’s største styrke er, at det er et komplet og praktisk koncept, hvor vi tilbyder både undervisning, IT-support, forskellige andre ydelser samt hjælp til implementering af metoden i kundernes organisation. Sydkraft er en vigtig kunde for TietoEnator, og vi er glade for at fortsætte det inspirerende samarbejde”, siger Inger Hjelm, Marketing og Salg, TieotoEnator PPS.
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