PRESSMEDDELANDE 

den 24 april 2002

Eskilstuna kommun får årets Silveräpple 

 

Eskilstuna kommun tilldelas årets Silveräpple, som är Folkbildningsförbundets pris till årets ”folkbildare”. Samtidigt delas årets Äppelskrutt ut till de sex kommuner som inte ger en enda krona till studieförbunden: Danderyd, Lidingö, Nacka, Salem, Sigtuna och Täby.
 

– Eskilstuna får priset för sitt stora engagemang i folkbildning. Kommunens stöd främjar samhällsdebatten och demokratin, säger Folkbildningsförbundets generalsekreterare Maicen Ekman.

 

Priset överlämnas idag i samband med den Rikskonferens som förbundet arrangerar i Eskilstuna tillsammans med sina länsbildningsförbund. Eskilstuna stöder studieförbundens verksamhet, främst studiecirklar, genom bidrag motsvarande 138 kronor per invånare, jämfört med genomsnittskommunens 51 kronor.

 

– Kommunerna får mycket tillbaka för ganska blygsamma insatser. Studiecirkeln ger kommuninvånarna möjlighet att studera på egna villkor och påverka sin egen livssituation, ökar delaktigheten i kulturlivet och främjar folkhälsan, säger Maicen Ekman. 

 

Men alla kommuner i Sverige delar inte Eskilstunas intresse för folkbildning. Sex kommuner i Stockholmsområdet – Danderyd, Lidingö, Nacka, Salem, Sigtuna och Täby – lämnar inget stöd alls till studieförbundens cirklar och kulturarrangemang. De får idag ta emot ett symboliskt Äppelskrutt från Folkbildningsförbundet.

 

– Det är ett nationellt ansvar att alla ska ha tillgång till folkbildning oavsett var man bor i landet. I de kommuner som inte ger en enda krona i stöd till folkbildningen kommer medborgare att utestängas på grund av för höga deltagaravgifter och det finns risk för att studieförbunden på sikt tvingas lägga ned sin verksamhet där, säger Maicen Ekman.

 

På många håll i landet har minskade samhällsbidrag tvingat studieförbunden att höja deltagaravgifterna. Under de senaste tio åren har statsbidragen minskat med 14 procent och kommunbidragen med 40 procent. Aktuell statistik för hela landet finns på Folkbildningsförbundets hemsida under rubriken press.
 

För ytterligare information kontakta Folkbildningsförbundets generalsekreterare Maicen Ekman, tel: 08-412 48 52, mobil: 0709-78 09 28, epost:maicen.ekman@folkbildning.se
webbadress: www.studieforbunden.nu.
