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Lehdistötiedote 24.4.2002

Marimekko-televisiosta

kodin sisustuksellinen elementti

Television rooli kodin sisustuksessa muuttuu aktiiviseksi. Marimekko-televisio tuo kotiin uudenlaisen sisutuksellisen elementin. Siinä yhdistyy Turun TV-tehtaan televisioteknologian uusin osaaminen ja Marimekon huippudesign. Muotoilultaan modernit televisiot täyttävät digitaaliajan vaatimukset. Niissä on digitaalilähetysten kuvasuhde ja liitäntämahdollisuudet tarvittaville lisälaitteille. Digitaalisuuden myötä televisio on muuttumassa interaktiiviseksi kommunikaation ja kaupankäynnin kanavaksi. Siitä tulee kodin viihdekeskus, jonka ympärille rakentuu aivan uudenlainen ohjelma- ja palvelutarjonta. Marimekko-televisiot tuodaan markkinoille ensi kesän aikana.

Televisiot noudattavat Marimekon kankaista tuttua ulkoasua. Erilaisilla kuoseilla voidaan nyt kodin sisustuksellista ilmettä vaihdella makujen mukaan. Televisiosta tulee näyttävä osa kalustusta mihin se sitten sijoitetaankin, olohuoneeseen, lastenhuoneeseen tai vaikkapa mökille. Marimekon kuoseja on saatavilla kolme erilaista sekä klassisen tyylikäs musta ja valkoinen. Jatkossa mallistoja voidaan täydentää trendien mukaan.

Turun TV-tehdas valmistaa televisiot kansainvälisen laatusertifikaatin standardien mukaan. Marimekko-televisiot ovat myös turvallisia, sillä ne on suunniteltu palamattomiksi. Televisioiden avainlipputunnus kertoo niiden suomalaisesta alkuperästä. Myös ympäristöystävällisyys on otettu huomioon kaikissa tuotantovaiheissa.

Turun TV-tehtaan ja Marimekon välinen lisenssisopimus käsittää tuotteiden valmistuksen ja jakelun yksinoikeudella Euroopan alueella. Marimekon painokuoseja käytetään TV-vastaanottimien, -monitorien ja vastaavien laitteiden designissa. Niiden suunnittelusta ja tuotekehityksestä vastaa Turun TV-tehdas, jonka perinteet ovat jo 75 vuoden takaa ASA-merkin parista. Marimekko-television takakannesta löytyykin ASA 75-vuotisjuhlamerkki.
Turun TV-tehdas ja Marimekko pitävät yhteistyötä merkittävänä suomalaisen osaamisen yhdistymisenä. Molemmat yritykset ovat arvostettuja maailmalla. Marimekko-televisiosta kaavaillaankin tulevan menestyksekäs vientituote. Tuotteiden kotimaisuus on myös tärkeää suomalaisille kuluttajille.

Marimekko-televisioita myyvät hyvin varustetut tv- ja kodinkoneliikkeet. Niiden hinnat ovat alkaen 1000 euroa.

Lisätietoja:

Oy Turun TV-tehdas Ab, toimitusjohtaja Jouni T. Laine, puh. (02) 3330 123, 050 376 1501

jouni.laine@turkutv.com, www.turkutv.com

Marimekko Oyj, toimitusjohtaja Kirsti Paakkanen, puh. (09) 758 71

Viestintä, Marja Korkeela, puh. (09) 7587 238, 050 574 7664, marja.korkeela@marimekko.fi

Kuvia Marimekko-televisioista löytyy osoitteesta: www.turkutv.com

Oy Turun TV-tehdas Ab on suomalainen vuonna 1927 perustettu yritys, joka suunnittelee, valmistaa ja markkinoi TV-vastaanottimia, DVD-laitteita, digitaalilähetysten vastaanottoon tarkoitettuja set-top-bokseja sekä hotelli- ym. yhteisökäyttöön tarkoitettuja TV-järjestelmiä. Vuosituotanto on n. 250.000 televisiota, joista n. 80 prosenttia menee vientiin. Yhtiön omat tuotemerkit ovat Asa, Finlux, Salora ja Luxor. Turun TV-tehdas siirtyi vuoden 2001 lopussa suomalaisomistukseen ja on Suomen, Ruotsin ja Norjan alueiden ainoa televisioiden valmistaja. Turun TV-tehdas tulee jatkossa entistä enemmän keskittymään korkean tason digitaali- ja Internet-pohjaisten TV-sovellutusten tuotekehitykseen ja tuottamiseen.
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