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Ny IP-portsorder till Utfors

Byggnads väljer kommunikationslösning från Utfors 

Svenska Byggarbetareförbundet ingår ett avtal med Utfors om dataaccess. Avtalet innefattar 39 IP-portar med ett ordervärde för Utfors på ca 9,6 MSEK över tre år. Ett data-VPN bestående av 37st 2 Mbit samt 2 st 10 Mbit IP-portar ska knyta samman verksamhetens kontor. Ordern är ett steg i Byggnads strategi om servercentralisering som görs tillsammans med Byggnads IT-partner Softronic AB.

”Vi valde Utfors för flexibiliteten och tillgängligheten i deras nät och tjänster”, säger Byggnads IT-chef Per Ahlbaum. ”Utfors visade en bättre teknisk lösning med en unik struktur på sitt nät än övriga aktörer. Tack vare en kostnadseffektiv helhetslösning från Utfors kan vi lättare fokusera på det vi är till för och låta våra resurser komma medlemmar och anställda bättre till nytta.”

”Byggarbetareförbundet är det tredje fackförbundet som väljer Utfors”, säger Jan Werne, VD Utfors. ”Vi kan se en positiv trend i att välja helhetslösningar som är flexibla och underlättar för verksamheten.”

”Samarbetet med Utfors, som detta är det första exemplet på, ökar våra möjligheter att erbjuda effektiva teknik- och kommunikationslösningar till våra IT-partners”, säger Björn Frössevi Affärsutvecklingschef Softronic AB.

För ytterligare information kontakta:

Moniqa Löfstedt, Informatör Utfors,  tel: +46 8-5270 3087 el. +46 708-483087

Björn Frössevi, Affärsutvecklingschef Softronic, tel:  +46 8-51909000, www.softronic.se
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Utfors är den självklara nordiska partnern för högkvalitativa data-, Internet- och telefonitjänster. Utfors erbjudande har sin grund i ett eget fibernät byggt med den absolut senaste tekniken, vilket ger unika fördelar avseende kapacitet och kostnadseffektivitet. I detta nät erbjuder Utfors företag, myndigheter och privatpersoner banbrytande kommunikationstjänster som skapar nya möjligheter till effektivisering, utveckling och kreativitet. Utfors har cirka 340 anställda i Sverige, Danmark, Norge och Finland. Utforsaktien är noterad på Stockholmsbörsens O-lista, Attract40. Se vidare www.utfors.com.
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