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Uusia jäseniä Suomen Posti Oyj:n hallitukseen

Suomen Posti Oyj:n hallituksen kokoonpano on muuttunut. Uusina jäseninä hallituksessa aloittivat hallituksen puheenjohtaja Erkki Helaniemi Alexander Corporate Finance Oy:stä sekä yrityssuunnittelu- ja tietohallintojohtaja Mikko Kosonen Nokia Oyj:stä. Hallituksen puheenjohtajana jatkaa kauppaneuvos Matti Elovaara.

Postin yhtiökokous valitsi kokouksessaan uudelleen hallitukseen varapuheenjohtajaksi finanssijohtaja Kari Haaviston Metsäliitto-Yhtymästä sekä jäseniksi ylijohtaja Samuli Haapasalon Liikenne- ja viestintäministeriöstä ja kauppaneuvos Soili Suonojan. Henkilöstön edustajina hallituksessa jatkavat puheenjohtaja Antti Palkinen Postin Toimihenkilöliitto PVL:stä ja pääluottamusmies Antero Palmolahti Postiliitosta. 

Postin hallintoneuvosto jatkaa yhtiökokouksen päätöksellä 19-jäsenisenä. Hallintoneuvoston erovuoroiset jäsenet kansanedustaja Antero Kekkonen (sd), kansanedustaja Valto Koski (sd), kunnanjohtaja Anita Ismark Korsnäsistä (rkp) ja toimitusjohtaja Taisto Riski Kaleva Kustannus Oy:stä valittiin uudelleen.

Uusiksi jäseniksi hallintoneuvostoon tulivat kansanedustajat Erkki Kanerva (sd) ja Heli Paasio (sd) sekä Sallan postitoimipaikkaa pitävä postiyrittäjä Jaana Lassila. Hallintoneuvoston puheenjohtajana jatkaa kansanedustaja Antero Kekkonen (sd) ja varapuheenjohtajana kansanedustaja Kari Kantalainen (kok).

Yhtiökokous päätti yhteensä 8 miljoonan euron osingon jakamisesta vuodelta 2001 omistajalleen Suomen valtiolle. 
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