




Tiedote huhtikuu 2002

Kevät toi, kevät toi…

Friskiesiltä odotettuja uutuustuotteita

Friskies Finlandin laadukas kissanruokavalikoima laajenee. Tänä keväänä kauppoihin tulee kolme kerta-annosuutuutta: Latz liha- ja kalalajitelma sekä Friskies Vitality+ kastikelajitelma ja kaksi kuivaruokauutuutta: Friskies Vitality+ Light ja Friskies Vitality+ Sisäkissoille. 

Kissanomistajan on nyt entistä helpompi varmistua siitä, että oma lemmikki saa monipuolista, maukasta ja terveellistä ravintoa.

Latz liha- ja kalalajitelmassa vanhat suosikkimaut ja herkulliset uutuudet

Suositut Latz-hyytelöannospussit ovat nyt kaupoissa kätevissä neljän 100 gramman annoksen lajitelmapakkauksissa. 

Lihalajitelmassa on tutut suosikkimaut lammasta ja ankkaa sekä kanaa ja toivotut uutuudet riistaa ja maksaa sekä kanaa ja kalkkunaa. Kalalajitelmassa on vanha suosikki lohta ja taimenta sekä kolme uutuutta: tonnikalaa ja turskaa, katkarapuja ja kampelaa sekä seitä ja sardiinia.

Muovikääreeseen pakatut annospussit on helppo säilyttää tuoreena helteilläkin. Lajitelma on näppärä pakata mukaan vaikka kesäretkelle.

Friskies Vitality+ kastikelajitelmassa 12 annospussia

Friskies Vitality+ kastikelajitelmassa on neljä eri makua: tutut suosikit lohta ja tonnikalaa sekä ankkaa ja kanaa ja uutuusmaut riistaa ja maksaa sekä vasikkaa ja kalkkunaa.

Friskies Vitality+ kastikelajitelmapakkaus sisältää kaksitoista 100 gramman annospussia.

Friskies Vitality+ Light ja Sisäkissoille tarkkaan suunniteltuja täsmätuotteita

Friskies Vitality+ Light on ensimmäinen kissan light-tuote päivittäistavarakaupoissa. Se tulee tarpeeseen, sillä tutkimukset (Friskies Europe 2001) osoittavat, että noin 25 prosenttia kissoista on ylipainoisia. 400 gramman pakkauksessa myytävä tuote on varta vasten suunniteltu steriloitujen, vähemmän aktiivisten kissojen ravinnoksi: tuotteessa on 20 prosenttia vähemmän rasvaa, runsaasti proteiineja ruokahalun tyydyttämiseksi ja kunnon ylläpitämiseksi sekä kivennäis- ja hivenaineita oikeassa suhteessa.

Friskies Vitality+ Sisäkissoille on suunniteltu sisällä elävien, vähemmän aktiivisten kissojen ravinnoksi. Tuotteessa on runsaasti kuituja, jotka ehkäisevät sisäkissoille tyypillisten, haitallisten karvapallojen muodostumista. Kuten Friskies Vitality+ Light, Friskies Vitality+ Sisäkissoille myydään 400 gramman pakkauksessa ja se sisältää runsaasti proteiineja. Tuotteen kivennäis- ja hivenainekoostumus on ihanteellinen kissan virtsateiden terveyttä ajatellen. Lisäksi tuotteeseen on lisätty sikuria edistämään ruuansulatusta ja vähentämään ulosteen sekä hiekkalaatikon hajuhaittoja.
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