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Pressmeddelande 2002-04-26

INFORMATION FRÅN BOLAGSSTÄMMA I LEDSTIERNAN AB

På bolagsstämman i Ledstiernan AB idag torsdagen den 25 april 2002 redogjorde VD Johan Wachtmeister för utvecklingen i Ledstiernan AB.

· Ledstiernans portföljbolag har mognat på ett positivt sätt. Under 2002 bedömer Ledstiernan att ett 10-tal bolag kommer att ha uppnått lönsamhet eller cashflow-balans. Under 2001 och 2002 har Ledstiernan i samband med följdinvesteringar och nyemissioner omförhandlat flertalet av sina tidigare gjorda investeringar i portföljbolagen till dagens marknadsvillkor. 


· Ledstiernan förtydligar att portföljens beroende av 3G utvecklingen är mycket liten.


·  Ledstiernans finansiella position, med en kassa på över 200 MSEK, är stark och gör att Ledstiernan kan, utan exits, stödja sina portföljbolag till 2005 och därmed avvakta en bättre exit-marknad.


· Ledstiernan tar en aktiv ledande roll i omstruktureringen av den Nordiska riskkapitalbranschen som nu pågår. 

Vid frågor, vänligen kontakta:
Johan Wachtmeister, VD Ledstiernan, tel: 08-545 035 00, mobil: 0708-78 41 20

Ledstiernan AB är Sveriges ledande riskkapitalbolag inom mobil kommunikation. Ledstiernan är en aktiv ägare som tillför kapital och kompetens till unga företag med hög tillväxtpotential. Mer än hälften av portföljens kapital är investerat inom mobila kommunikationslösningar och trådlös teknik. Noterad på Stockholmsbörsens O-lista. www.ledstiernan.se
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