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Kommuniké från ordinarie bolagsstämma i ConNova Group AB den 26 april 2002.

Pressmeddelande, Motala, 26 april 2002

Beslut vid bolagsstämman

Antal styrelseledamöter och styrelsesuppleanter

Beslutades att styrelsen ska bestå av fyra ordinarie styrelseledamöter och inga suppleanter.
Fastställande av arvoden åt styrelsen

Beslutades att arvodet sätts till 200 000:- kronor per år att fördelas mellan styrelse-ledamöterna.

Val av styrelseledamöter

Till styrelseledamöter omvaldes Jörgen Bladh och Thomas Lifvendahl samt nyvaldes Jonas Birgersson och Jan-Erik Fiske. Vid efterföljande konstituerande styrelsemöte omvaldes Jörgen Bladh till styrelsens ordförande.

Jonas Birgersson, född 1971, arbetar idag som VD i Labs2 i Lund AB. Han har tidigare grundat såväl Framtidsfabriken, som han även drev som VD, som Bredbandsbolaget där han agerade styrelseordförande. Idag är Jonas rådgivare till ett antal onoterade bolag.

Jan-Erik Fiske, född 1952, arbetar idag som styrelseordförande i Labs2. Grundare av Bredbandsbolaget, har arbetat med analys av telekom och bredbandsfrågor sedan 1985. De huvudsakliga uppdragsgivarna har varit Eriksson och Telia.

Delårsrapport januari – mars 2002
Offentliggörandet av Delårsrapport januari – mars 2002  beräknas att ske innan börsens öppning måndag 29 april 2002.

Om ConNova

ConNova är specialiserat på att utveckla och leverera affärsstödsystem för multimedia-operatörer som  hanterar betal-TV, Internet, bredbands-, publishing och telekomtjänster. 

ConNovas tjänster sträcker sig från konsulttjänster till utveckling av mjukvara anpassad till marknadens senaste krav. ConNova bedriver även på uppdragsbasis kundtjänst för betal-TV-operatörer i Europa inom ramen för ConNova TVX AB. ConNovas nuvarande kunder finns inom kabel-TV, DTT (Digital Terrestrial Television), multimedia, telekommunikation och publishing.

ConNova Group AB (publ.) är sedan 1997 noterat på Stockholms Fondbörs O-lista.

För ytterligare information vänligen kontakta:

Anders Ericsson, Verkställande direktör

Tel: 0705 94 16 74

Email: aner@connova.se 

www.connova.se
