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Acta-gruppen setter ut IT-funksjonen: 
Outsourcer for 100 millioner 

Cap Gemini Ernst & Young har fått ansvaret for drift og forvaltning av alle IT-tjenester for Acta-gruppen. Siemens Business Services er Cap Gemini Ernst & Youngs underleverandør på basis IT-drift og nettverkstjenester. Kontrakten er verdt 100 millioner kroner over fem år. Acta vil spare i overkant av 20 prosent av sine årlige IT-kostnader. 

Acta-gruppen er et børsnotert nordisk finanskonsern med fokus på spare- og investeringsløsninger. Acta har 340 ansatte ved 30 kontorer i Norge og Sverige.

Actas viktigste IT-systemer er webportalen www.acta.no (for bank- og fondstjenester), Siebel (CRM), Oracle Financials (økonomisystemer) og et kundesenter. Disse driftes i dag av en egen IT-avdeling i Stavanger og EDB Teamco. Fra sommeren tar Cap Gemini Ernst & Young over ansvaret for alle IT-systemene, i tillegg til lokal nærservice og brukerstøtte. 

-- Outsourcing av IT-funksjonen gjør at vi får bedre kontroll over våre kostnader. Vi ønsker også å fokusere enda sterkere på vår kjernevirksomhet som er rådgivning for valg av investeringsløsninger. Valget falt på Cap Gemini Ernst & Young fordi de leverer fleksible løsninger samtidig som ansvarsforholdet for alle våre IT-tjenester blir klarere. Vi er ikke bundet opp i verken fast volum eller leveranse, sier Jostein Viken, IT-direktør i Acta-gruppen. 

Cap Gemini Ernst & Young har den siste tiden tegnet flere store kontrakter for drift og forvaltning av IT-systemer.

-- Tøffere økonomiske tider medfører økt vekst innen IT-outsourcing. Det er fordi vi opplever at våre kunder fokuserer mer på sin kjernevirksomhet og forbedret lønnsomhet. Cap Gemini Ernst & Young opplever stor interesse for dette tjenesteområdet. Det er interessant å se at kundene nå setter ut alle typer IT-systemer. Norske bedrifter er i ferd med forlate den tradisjonelle forestillingen om at eksterne leverandører ikke kan forvalte virksomhetskritiske systemer, sier salgs- og markedsdirektør Ottar Skeide i Cap Gemini Ernst & Young. 

For ytterligere informasjon, kontakt Øivind Gladsø i Cap Gemini Ernst & Young på telefon 908 24 192.

