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Virtus hjälper Nacka migrera till Windows 2000

Systemintegratören Virtus hjälper Nacka kommun att byta drifts​miljö, från NT4 till Windows 2000. I uppdraget ingår även att skapa ett lagringsnätverk och koppla samman kommunens administrativa nätverk med det nätverk som används inom kommunens skolor. 

Nacka kommun har ca 1 000 datorer i det administrativa nätverket och närmare 2 000 datorer i skol​nätverket. Genom sammankopplingen kan kommunens elever och administration dela filer och e-post. På så sätt får Nacka kommun en och samma nätverksstruktur för hela verksamheten vilket medför enklare administration och underhåll. 

Samtidigt byter kommunen e-post​system, från Exchange 5.5 till Exchange 2000.

I Virtus uppdrag ingår också kompetensöverföring och utbildning av kommunens nätverksadministratörer. 

– Vi ser uppdraget från Nacka som ett bevis på att vi uppfattas som en strategisk partner, och inte bara en teknikleverantör, säger Anders Lundberg, VD för Virtus Consulting.

– Virtus får uppdraget mycket tack vare goda referenser. Virtus har tidigare gjort liknande arbete åt andra kunder, och klarat det mycket bra, säger Lars Öhman, IT-strateg, Nacka Kommun.

För ytterligare information:

Anders Lundberg, VD, Virtus, tel: 08-546 00 200, mobil: 073-660 37 20 , e-post: anders.lundberg@virtus.se

Lars Öhman, IT-strateg, Nacka Kommun, Tel 08-718 8716, e-post: lars.ohman@nacka.se
Om Virtus

Virtus är Sveriges ledande specialist inom högtillgänglig IT-infrastruktur för affärskritiska system. Virtus erbjuder konsulttjänster, systemlösningar och datalagringstjänster. Vi har marknadsledande kompetens inom Microsoft-plattformar, Unix samt server- och datalagringslösningar för affärskritiska miljöer. Virtus viktigaste samarbets​partner på systemsidan är Compaq och Sun och på programvarusidan Microsoft, Veritas, Quest, Computer Associates, Tivoli, Oracle och Citrix. Virtus expanderar snabbt och omsatte 450 MSEK med god lönsamhet verksamhetsåret 2001. Vi är idag 150 anställda och finns i Kista, Södertälje, Västerås, Linköping, Norrköping samt sedan 1 mars även i Örebro. För mer information se www.virtus.se.
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