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Pressmeddelande

Stockholm den 30 april 2002

Frango Controller lanseras i Europa och Asien 

Frangos nya produkt för avancerad affärstyrning av stora koncerner, Frango Controller, har lanserats i ett flertal språkversioner för kontinentala Europa och Asien. Frango Controller finns sedan november 2001 på den svenska marknaden. 

Frango Controller och dess tilläggsapplikationer Frango Navigator och Frango OLAP finns tillgängliga på engelska, spanska, franska och tyska, med planer för ytterliggare språk.

Magnus Larsson, VD på Frango säger i en kommentar: ”Vi är väldigt nöjda med att vi nu kan erbjuda Frango Controller till våra kunder utanför Sverige. Frangos 15 år av erfarenhet och kompetens inom koncernrapportering har tillsammans med modern applikationsarkitektur resulterat i en lösning som svarar mot de krav som finans- och ekonomichefer på världens största bolag ställer på oss.”

Ytterligare information kan lämnas av:

Johannes Westergården, Produktchef, Frango Controller  tel: 08-555 775 00

Email: johannes.westergarden@frango.com 

Om Frango 

Frango är ett ledande programvaruföretag för strategisk finansiell styrning och kontroll av organisationer och koncerner. Bolaget utvecklar och säljer programvara och tjänster via ett internationellt nätverk av dotterbolag och distributörer. Frango har huvudkontor i Stockholm. Frangoaktien är noterad på Stockholmsbörsens O-lista.
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