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Pressmeddelande 2002-04-30

Tom Bryant-Meisner ny VD i ABNW 

efter Pål Krügers bortgång 

Det pågående förändringsarbetet inom A Brand New World går vidare trots Pål Krügers hastiga bortgång i torsdags. Vid ett extra styrelsemöte på måndagskvällen fattades ett antal formella beslut i syfte att säkerställa att bolaget kan drivas vidare, och Tom Bryant-Meisner utsågs till ny VD. 

- Ingen kan någonsin ersätta Pål, men det bästa vi kan göra är att fortsätta arbetet i hans anda. Vi vet målen och färdriktningen, och vi har medarbetare som är fast beslutna att fullfölja det förändringsarbete som Pål initierade i höstas, säger ABNW:s tillträdande VD Tom Bryant-Meisner.
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A Brand New World utvecklar och marknadsför system och produkter för infrastruktur som möjliggör mobilt Internet. Företaget har ett antal patent som bygger på en unik antennkunskap, en mångårig erfarenhet av cellulära nät och tidig utveckling av mobila, trådlösa handterminaler. Genom starka partnerskap och utveckling inom både mjukvara och hårdvara skapar man lösningar för kompletta mobila kommunikationssystem och för mobil access genom t ex handdatorer. För ytterligare information se www.abrandnewworld.se eller kontakta:

Rolf Könberg

Informationschef 

A Brand New World

070 - 777 23 77  

roko@abrandnewworld.se 
 

