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Pressmeddelande

Dialect-Kommunikationsteknik förvärvar de svenska försäljningsrättigheterna till MILES( Personlarm, Consafe Infotech mobila personlarm baserat på GSM, SMS och GPS.

MILES( Personlarm som är utvecklat av Consafe Infotech i samarbete med larmoperatörer är en tjänst som erbjuder säkerhet, trygghet och snabb hjälp för utsatta personer och yrkesgrupper. Idag är MILES( Personlarm ledande på den svenska marknaden. Under 2001 etablerade Consafe Infotech Products AB ett svenskt återförsäljarnät. Dialect-Kommunikationsteknik AB  kommer att leda och vidareutveckla försäljningen i Sverige.

Kommunikationsteknik AB som ingår i Dialect kedjan har stor erfarenhet av  tele-, 

radio-, och datakommunikation sedan starten 1986 och ser ett ökat behov för produkter som MILES( Personlarm inom olika yrkesgrupper t.ex. vid ensamarbete eller arbete i otrygga miljöer. 

- Vi har sedan vårt samarbete med Consafe Infotech startade sett en stark efterfrågan på denna typ av produkter som ger alla möjlighet till en säkrare miljö att arbeta i t. ex. inom den kommunala omsorgen och olika serviceyrken. Det är också bekräftat att produkten möter de högt ställda kraven. Försäljning kommer att ske via vårt rikstäckande återförsäljarnät säger Jörgen Lundborg, försäljningschef och delägare i Dialect-Kommunikationsteknik AB.

- Vi ser den lokala närvaron som Dialect-Kommunikationsteknik kan erbjuda som något mycket positivt för våra kunder. Det gedigna kunnande och nära kundrelationer som Dialect-Kommunikationsteknik  har är det som krävs för att nå ut med den här typen av produkter på marknaden säger Rune Lindman, produktchef för MILES( Personlarm på Consafe Infotech Products AB

För ytterligare information kontakta:

Jörgen Lundborg
Dialect-Kommunikationsteknik AB 



026-64 77 80   
jorgen.lundborg@kommunikationsteknik.se
Rune Lindman
Consafe Infotech Products AB 


040-690 93 00
rune.lindman@consafeinfotech.com
Gävlebaserade företaget Dialect-Kommunikationsteknik AB startade sin verksamhet med Tele-, Radio- & Datakommunikation 1986. Företaget med verksamhet i Gävle och Uppsala är verksamt genom försäljning av systemlösningar inom tele och radiokommunikation och  erbjuder kompetens, kvalitet och hög servicegrad. Vårt mål är att i en nära relation, ge våra kunder en komplett kommunikationslösning, från idé till driftsättning. Företaget har idag 12 medarbetare med huvudkontor i Gävle.

Consafe Infotech AB är ett konsultföretag specialiserat på utveckling av tele- och datakommunikationsteknologi åt telekomindustrin samt integration av affärslösningar åt stora företag och organisationer. Företaget har idag 190 medarbetare på åtta platser i Sverige och Norge 
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