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ORANGE SVERIGE I NYTT SAMARBETE MED SYDKRAFT


Malmö, Sverige, 2 maj, 2002 – Orange Sverige AB har idag tecknat ramavtal med Sydkraft Elnät Syd AB och Sydkraft Elnät Malmö AB avseende inplacering av antenner i befintliga kraftledningsstolpar för 3G-utbyggnaden i södra Sverige. Samarbetet mellan bolagen inleds omgående.

- Orange har som målsättning att samutnyttja existerande infrastruktur med andra aktörer i så stor utsträckning som möjligt, säger Jerry Huxtable, VD för Orange Sverige AB. Samutnyttjande är rationellt och underlättar utbyggnaden för alla parter. Vi strävar efter att lokaliseringen och utformningen av alla master och antenner skall ta maximal hänsyn till miljö- och plansynpunkter. Avtalet med Sydkraft Elnät Syd AB och Sydkraft Elnät Malmö AB är därför mycket positivt, och svarar mot viktiga krav från samhället att hålla nere antalet master, avslutar Jerry Huxtable.


- I utbyggnaden av den tredje generationens mobiltelefonnät spelar vi en aktiv roll, genom att erbjuda antennplatser till operatörerna. Vi ser fram emot samarbetet med Orange, som nu inleds i Malmö- och Karlskronaregionerna,” säger Anders Möller, Affärsutveckling, Sydkraft AB. 

För mer information, vänligen kontakta: 

Jerry Huxtable, VD, Orange Sverige AB

Telefon: 040-631 70 00

jerry.huxtable@orange.se

Anette Gregow, Presschef, Orange Sverige AB

Telefon: 0733-53 72 07
anette.gregow@orange.se
Anders Möller, Affärsutveckling, Sydkraft AB
Telefon: 040-25 52 06
anders.moller@sydkraft.se


Om Orange

Orange är ett av världens mest avancerade och snabbast växande företag inom trådlös kommunikation. Med en internationell närvaro i 20 länder och med mer än 39,3 miljoner kunder är Orange Europas näst största mobiloperatör. Orange målsättning är att nå 1,5 miljarder människor 2005. I Storbritannien har Orange vunnit pris i JK Power and Associates undersökning av kundtillfredsställelse i 4 år i rad. Orange har blivit tilldelade 11 UMTS-licenser i Storbritannien, Nederländerna, Tyskland, Italien, Österrike, Sverige, Schweiz, Portugal, Belgien, Danmark och Frankrike. Orange nätverk för den tredje generationens mobiltelefoni (UMTS) i Sverige kommer att vara fullt utbyggt i slutet av 2003. Orange Sverige AB ägs av Orange SA och Schibsted. För mer information, vänligen besök www.orange.se eller www.orange.com.
Om Sydkraft Elnät

Sydkraft äger och driver regionnät och distributionsnät i södra Sverige, Närke, Östergötland samt mellersta Norrland. Regionnätet har en total ledningslängd om cirka 50 000 km och det är detta näts stolpar som blir aktuellt att användas för 3G-master. 
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