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Pressmeddelande


                Stockholm 6 maj 2002

Virtual Genetics tecknar forskningsavtal med Biovitrum

Virtual Genetics har tecknat ett ramavtal med bioteknikföretaget Biovitrum. Avtalet innebär att forskare och experter från Virtual Genetics kommer att analysera data och utveckla modeller för Biovitrum på projektbasis. Projekten kommer att definieras kontinuerligt av Biovitrums forskare, vilka får tillgång till Virtual Genetics unika kompetens och teknologi för dataanalys. Projekten kommer att genomföras med hjälp av Virtual Predict, ett system för att extrahera tolkningsbara regler ur komplexa datamängder.

- Virtual Genetics har en spetskompetens inom statistiska prediktionsverktyg. Användningen av Virtual Predict kommer att bidra till en förbättrad dataanalys inom våra discovery-projekt, säger Johan Kördel, Vice President R&D på Biovitrum.

- Detta är ett nytt sätt att hantera de stora datamängderna som produceras inom läkemedelsindustrin idag; analysen är byggd på data istället för en befintlig hypotes, vilket ger stor flexibilitet och innebär att okända, oväntade mönster kan hittas. Virtual Predict ger forskare möjlighet att snabbare få ökad insikt i forskningsprojekten vilket leder till lägre kostnader och kortare utvecklingstider, säger Jack Robinson, VD på Virtual Genetics.

För ytterligare information:

Jack Robinson, VD, Virtual Genetics International AB. tel. 08-50 88 44 24

eller E-post: jack.robinson@vglab.com. Besök även: www.vglab.com. Kontakt: info@vglab.com
Nordiska Fondkommission AB anger aktuella köp- och säljkurser för bolagets aktier: http://www.nordiska.com/
––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––
Virtual Genetics utvecklar högteknologiska lösningar inom bioinformatik. Företaget bildades 1997 och arbetar med bioinformatik som väsentligt förenklar analysen av stora informationsmängder inom främst läkemedelsutveckling och medicinsk informationssökning och analys.

