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Postens delårsrapport januari-mars 2002
· Periodens resultat uppgick till 80 (-18) MSEK. Rörelseresultatet uppgick till 67 (-1) MSEK varav Meddelande- och logistik 183 MSEK och Svensk Kassaservice –116 MSEK . 

· Nettoomsättningen har ökat med 388 MSEK och uppgick till 5 874 MSEK. Ökningen förklaras främst av företagsförvärven i slutet av föregående år. 

· Kraftfulla insatser görs för att minska sjukfrånvaron i Posten.

· Den nya Servicenätet byggs upp i snabb takt över hela landet.

· Svensk Kassaservice har tecknat avtal med Länsförsäkringar. 

För mer information om Posten besök www.posten.se

Vid frågor kontakta:

Postens presstjänst, press@posten.se; tel 08 – 23 10 10 

Agne Pettersson,  vice VD och CFO Posten, tel 08 – 781 71 80
Med Postens hjälp kan meddelanden och varor levereras snabbt, säkert och kostnadseffektivt. Vi möjliggör mervärden hos våra kunder genom att kombinera fysiska och elektroniska flöden där Postens tjänster också kan integreras i våra kunders verksamhet. Kort sagt är vi experter på allt mellan "Till och Från". Med över 3000 serviceställen ger vi daglig service till 4,1 miljoner hushåll och 500.000 företag i Sverige. Varje dag hanterar vi över 20 miljoner försändelser. Med cirka 45.000 medarbetare och en omsättning på närmare 22 miljarder kronor är vi en av Sveriges större koncerner. Moderbolag i koncernen är Posten AB (publ) som ägs av svenska staten. Besök oss gärna på www.posten.se.

