  Knallpriser i sommer 

(Bodø/Oslo 7.mai 2002) Widerøe legger ut 150.000 sommerprisbilletter til 50-60 prosent rabatt, og har tidenes laveste barnepriser. Vi lanserer sommerpris tur/retur og Norge Rundt-billetten til våre 39 destinasjoner i Norge og utlandet. Det siste innebærer at du kan oppleve nesten hele Norge for noen få tusenlapper.

- I årets sommerkampanje blir det spesielt fokus på destinasjonene Newcastle, Billund, Stockholm, København, Svolvær, Leknes, Røros, Førde og hele Finnmark. Til disse reisemålene har vi stor forretningstrafikk ellers i året derfor vil det være mye ledig kapasitet i sommerperioden. Vi har som mål å selge ca 10.000 flere sommerprisbilletter i år i forhold til 2001 sier markedssjef Trude Erlandsen.

Her er noen pris-eksempler: Bodø-Svolvær for 792 kroner, medfølgende barn 242 kroner, det samme for tur/retur Bergen-Sandane. Tromsø–Hammerfest koster 992 kroner tur/retur, medfølgende barn 242 kroner, Bergen-Stavanger 649 kroner tur/retur, medfølgende barn 242 kroner og Sandefjord –Trondheim/Stavanger/Bergen 986 kroner tur/retur, medfølgende barn 256 kroner. Widerøe tilbyr for øvrig også meget gunstige priser til sine utenlandske reisemål, Aberdeen, Newcastle, Billund, Gøteborg, København og Stockholm. Sommerprisene er allerede i salg, og reiseperiode er fra 27. juni til og med 13. august. 

Norge Rundt-billetten er Widerøes svar på ” interrail i luften”. Det er et unikt tilbud som gir muligheten til å reise fleksibelt og ubegrenset på selskapets rutenett i 14 dager for 3.990,- kroner. Dette er en gylden anledning til å besøke opp til 35 byer og steder i Norge, de fleste beliggende ved kjente attraksjoner og severdigheter. Som for eksempel Nordkapp, Lofoten, Vestlandsfjordene, Preikestolen, Hvalsafari ved Andenes, Sommerski ved Stryn, Artic Circle Raceway i Mo i Rana, sommerparadiset Vestfold osv. 

Du kan også velge en sone for 2.990 kroner eller to soner for 3.490 kroner. Sonegrensene går ved Trondheim og Tromsø.

--------------------------------------------------------------------------------

Widerøe er Nordens største regionale flyselskap, med en omsetning på 1,8 milliarder kroner og med 1,4 millioner passasjerer. Widerøe’s Flyveselskap ASA opererer 27 fly av typen Dash 8 som trafikkerer 35 flyplasser i Norge og 6 i utlandet. Selskapet har 1200 medarbeidere. I oktober i fjor ble Widerøe tildelt sølv i konkurransen om å være Europas beste regionale flyselskap. Anbudsruter på kortbanenettet utgjør i dag rundt halvparten av Widerøes virksomhet. Den sterkeste veksten de siste årene har kommet på kommersielle ruter i Sør-Norge og til utlandet. Dette nettet omfatter ruter som går til og fra Torp ved Sandefjord til København, Stockholm, Bergen, Stavanger og Trondheim, samt Oslo-Gøteborg, Oslo-Billund, Stavanger-Aberdeen, Stavanger-Newcastle og Bergen-Stavanger. SAS er majoritetseier i Widerøe, og selskapene har et nært samarbeid.

--------------------------------------------------------------------------------

For flere opplysninger, kontakt 

markedssjef Trude Erlandsen tlf 67116079/ 90544988 eller

informasjonskonsulent Siw Sandvik Andersen, tlf 75513785/909 99621. 

