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Kommuniké från extra bolagsstämma i ConNova Group AB den 13 maj 2002.

Pressmeddelande, Motala, 14 maj 2002

Beslut vid bolagsstämman

Beslut i enlighet med styrelses förslag om nyemission med betalning genom överlåtelse av aktier i Labs2 i Lund AB

Beslutades i enlighet med styrelsens förslag att bolagets aktiekapital skall ökas med högst 3.150.000 kronor genom emission av högst 6.300.000 nya aktier. Rätt att teckna nya aktier skall endast tillkomma aktieägarna i Labs2 i Lund AB med rätt och skyldighet att betala de nya aktierna genom överlåtelse av sammanlagt högst 648.169 aktier i Billiant AB. Styrelsens fullständiga förslag, jämte handlingar enligt 4 kap 4 och 6 §§ aktiebolagslagen samt en presentation av förvärvet föredrogs av ordförande som underlag för stämmans beslut.

Beslut i enlighet med styrelses förslag om emission av skuldebrev förenade med avskiljbara optionsrätter till nyteckning

Beslutades i enlighet med styrelsens förslag att bolaget skall upptaga ett förlagslån genom emission av högst 625.000 skuldförbindelser förenade med sammanlagt högst 6.250.000 avskiljbara optionsrätter till nyteckning, envar berättigande till teckning av en ny aktie i bolaget, till följd varav bolagets aktiekapital kan komma att ökas med högst 3.125.000 kronor. Emissionen riktas till aktieägarna i Labs2 i Lund AB och skälet för avvikelsen från aktieägarnas företrädesrätt är optionsrätternas syfte är att fungera som tilläggsköpeskilling avseende förvärvet av aktier i Labs2 i Lund AB.

Beslut i enlighet med styrelses förslag om emission av skuldebrev förenade med avskiljbara optionsrätter till nyteckning

Beslutades i enlighet med styrelsens förslag att bolaget skall upptaga ett förlagslån genom emission av högst 630.000 skuldförbindelser förenade med sammanlagt högst 6.300.000 avskiljbara optionsrätter till nyteckning, envar berättigande till teckning av en ny aktie i bolaget, till följd varav bolagets aktiekapital kan komma att ökas med högst 3.150.000 kronor. Emissionen riktas till aktieägarna i Labs2 i Lund AB och skälet för avvikelsen från aktieägarnas företrädesrätt är optionsrätternas syfte är att fungera som tilläggsköpeskilling avseende förvärvet av aktier i Labs2 i Lund AB.

Om ConNova

ConNova är specialiserat på att utveckla och leverera affärsstödsystem för multimedia-operatörer som  hanterar betal-TV, Internet, bredbands-, publishing och telekomtjänster. 

ConNovas tjänster sträcker sig från konsulttjänster till utveckling av mjukvara anpassad till marknadens senaste krav. ConNova bedriver även på uppdragsbasis kundtjänst för betal-TV-operatörer i Europa inom ramen för ConNova TVX AB. ConNovas nuvarande kunder finns inom kabel-TV, DTT (Digital Terrestrial Television), multimedia, telekommunikation och publishing.

ConNova Group AB (publ.) är sedan 1997 noterat på Stockholms Fondbörs O-lista.

För ytterligare information vänligen kontakta:

Jörgen Bladh, Styrelsens ordförande

Tel: 0707 30 70 50

Email: bladh@northzone.com

www.connova.se
