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Pressmeddelande 2002-05-15

Kommuniké från ordinarie bolagsstämma

Stämmans beslut överensstämmer med de förslag som lagts fram i kallelsen. Det innebär att stämman fastställde årsredovisning och koncernredovisning samt disponerade årets vinst enligt förslaget i förvaltningsberättelsen. Stämman beviljade styrelsens ledamöter och VD ansvarsfrihet för räkenskapsåret. 

Beslut togs att styrelsen också i fortsättningen ska bestå av fem ordinarie styrelseledamöter och en suppleant. Till ordinarie styrelseledamöter omvaldes Öyvind Aasbö, Tomas Axén, Daniel Hesse, Harold Kaiser samt Sven-Christer Nilsson samt Petri Niemi som styrelsesuppleant.

Stämman fattade ett enhälligt beslut om att bemyndiga styrelsen att, längst intill nästkommande ordinarie bolagsstämma 2003, vid ett eller flera tillfällen fatta beslut om nyemission av sammanlagt högst 15.000.000 aktier. Emission skall ske på marknadsmässiga villkor genom apportemission, kvittningsemission och/eller riktad kontantemission till den internationella kapitalmarknaden i samband med förvärv av mindre och medelstora bolag eller rörelser inom den bransch i vilken bolaget är verksamt. Beslut om nyemission skall kunna ske med avvikelse från aktieägarnas företrädesrätt. Vid beslut om riktad kontantemission skall de nya aktiernas teckningskurs fastställas till ett belopp som nära ansluter till kursen på bolagets aktier enligt Stockholmsbörsens officiella kurslista vid tiden för beslutet, dock med avdrag för sådan mindre rabatt som kan anses erforderlig för en framgångsrik placering. Syftet med bemyndigandet och skäl för möjligheten till avvikelse från aktieägarnas företrädesrätt är att ge styrelsen möjlighet att snabbt och effektivt finansiera företagsförvärv och därvid kunna betala hela eller del av köpeskillingen med bolagets aktier.
För mer information kontakta:

Informationschef Markus Boberg, Tel: 08-5270 3016 el. 0708-483016, markus.boberg@utfors.se
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Utfors är den självklara nordiska partnern för högkvalitativa data-, Internet- och telefonitjänster. Utfors erbjudande har sin grund i ett eget fibernät byggt med den absolut senaste tekniken, vilket ger unika fördelar avseende kapacitet och kostnadseffektivitet. I detta nät erbjuder Utfors företag, myndigheter och privatpersoner banbrytande kommunikationstjänster som skapar nya möjligheter till effektivisering, utveckling och kreativitet. Utfors har cirka 330 anställda i Sverige, Danmark, Norge och Finland. Utforsaktien är noterad på Stockholmsbörsens O-lista, Attract40. Se vidare www.utfors.com

Tidpunkter för ekonomisk information

Delårsrapport januari-juni publiceras 30 juli

Delårsrapport januari-september publiceras 31 oktober

Bokslutskommuniké för 2002 publiceras 7 februari 2003
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