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Leaf yksi Turun suosituimmista matkailukohteista

Leafin makeistehdas on yksi Turun suosituimmista tutustumiskohteista. Toukokuu on vierailujen sesonkiaikaa, kun luokkaretkeläiset kautta Suomen matkaavat karkkitehtaalle.

”Makeistehdas kuuluu koululaisten suosikkikohteisiin. Keväisin meillä käy erityisen paljon luokkaretkeläisiä, tämän vuoden toukokuussa yhteensä reilut 2 000. Nuorimmat vierailijat ovat esikouluikäisiä”, kertoo tiedottaja Marjatta Sandström Leafilta. Eniten koululaisryhmiä tulee Turun seudulta ja lähikunnista, mutta paljon myös Tampereen ja Porin kouluista. Kaukaisimmat koululaisryhmät ovat tulleet Ruotsista, Ahvenanmaalta ja Kuusamosta asti. 

”Tehdaskierroksen ehdoton huippukohta kautta aikojen on ollut salainen karkkiarkkumme, josta vierailijat saavat valita mieluisat tuliaiset mukaan kotiin”, Marjatta Sandström paljastaa.

Koululaisten ohella Leafilla vierailee paljon myös opiskelijoita ja ammattiryhmiä. Makeisvalmistuksen lisäksi ryhmät haluavat tutustua erityisesti ksylitolituotteiden valmistukseen ja terveysvaikutuksiin, mistä Leafilla on runsaasti tutkimustietoa ja erityisosaamista. 

Vuosittain Leafilla käy tuhansia vieraita. ”Pyrimme ottamaan vastaan mahdollisimman monet halukkaat, mutta valitettavasti aivan kaikille emme voi heti vastata kyllä. Tehtaalla valmistetaan makeisia kolmessa vuorossa ja tuotannollisista syistä joudumme pitämään vierailut tietyissä rajoissa”, Marjatta Sandström kertoo.

Toimituksenne voi tulla mukaan luokkaretkeläisten tutustumiskierrokselle ja kokea elämyksen karkkitehtaalla lapsen silmin. Pyydämme ottamaan yhteyttä ja sopimaan ajankohdan etukäteen.
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Leaf Oy on Suomen johtava sokerimakeisvalmistaja. Vuonna 2001 Leafin liikevaihto oli noin 120 miljoonaa euroa. Leafilla on Suomessa noin 800 työntekijää, yrityksen tuotantolaitokset sijaitsevat Turussa ja Aurassa. Leaf Oy on osa  hollantilaisen, elintarviketeollisuudessa toimivan pörssiyhtiö CSM:n makeisdivisioonaa. Vuonna 2001 CSM- konsernin liikevaihto oli 3,6 miljardia euroa.
