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Pressmeddelande
02-05-15.


Att: nyhetschefen


”Marratech Work Environment”:

Marratech lanserar ny lösning för effektiv arbetsmiljö och affärskommunikation
Det svenska mjukvaruföretaget Marratech AB lanserar inom kort ett nytt heltäckande och integrerat programvarukoncept som kallas “Marratech Work Environment” för en effektiv arbetsmiljö och affärskommunikation. Marratech utvecklar och marknadsför programvara för internetbaserade virtuella mötes-, konferens- och kommunikationstjänster.

Marratech Work Environment är en grupp av programvaror som erbjuder tjänster för e-möten, e-information and e-samverkan över nätverk, och som kan användas från fasta och bärbara datorer samt mobila enheter. Konceptet skapar affärseffektivitet och effektiv ehandel. Företagsintern kommunikation och externa affärsrelationer kan upprätthållas trots geografiska avstånd.

Med Marratech Work Environment kan kunderna mötas och arbeta tillsammans, oavsett var de är. Lösningen är särskilt lämpad för ledningsgrupper, teknologiföretag, avancerade tjänsteföretag, och tillverkningsföretag med ett högt internetanvändande, mycket kommunikation mellan olika enheter, och en geografiskt utspridd verksamhet.

Marratech Work Environment består av den nyckelfärdiga slutkundsprodukten Marratech E-meeting Portal för små och medelstora företag och Marratech Enterprise Architecture, som är en ny flexibel serverbaserad mjukvarulösning för större företag, outsourcing leverantörer, operatörer, asp’er och systemintegratörer, samt en portfölj av tjänster som kallas Marratech Professional Services.

Några av Marratechs fördelar består i en hög säkerhet, enkelhet i användningen, nätverkseffektivitet och skalbarhet, och en lätthet att integrera med standardplattformar såsom IBM Websphere, Microsoft IIS, Oracle IAS och MAC OS X.

Pressinbjudan

Marratech Work Environment kommer officiellt att lanseras den 23 maj. Representanter för media inbuds att delta vid en särskild pressvisning som går av stapeln kl 08-00 – 10.00 den 23 maj i Marratechs lokaler på Skalholtsgatan 2 i Kista. Alternativt går det bra att medverka vid kundlanseringen samma dag kl 10.00 – 12.30, som bl a innehåller korta föredrag följt av lunch. Vänligen anmäl ert intresse till petri.markkanen@marratech.com.

Om Marratech AB:

Marratech AB är ett svenskt programvaruföretag som utvecklar och levererar produkter för s k e-möten, d v s mjukvara som möjliggör internetbaserade virtuella möten och konferenser. Bolagets affärsidé är ”att hjälpa människor att mötas och arbeta tillsammans oavsett var de befinner sig”, för att framförallt skapa en ökad effektivitet i det dagliga arbetet samt även spara res- och kalendertid och resekostnader. Marratech lanserade sina första produkter och tjänster för e-möten år 1998. Klienten Marratech Pro laddas ned på alla mötesdeltagarnas datorer (inklusive ett headset och en liten webbkamera) och kan därefter användas för att låta samtliga mötesdeltagare kommunicera med ip-telefoni, video, bild och dokument från sina respektive arbetsplatser. Detta sker via portallösningarna Marratech E-meeting Portal eller Marratech Enterprise Architechture. Arbetsdokument, texter, kalkyler och bilder kan åskådliggöras, bearbetas och diskuteras via datorn på ett interaktivt sätt. 

Marratech är baserat på forskning som startade redan år 1995 vid Centrum för distansöverbryggande teknik (CDT). Företaget har huvudkontor i Kista utanför Stockholm samt bedriver forskning och utveckling i Luleå. Marratech har flera svenska storföretag bland sina kunder, bl a Ericsson, Frontec, SEB och FMV och samarbeten med operatörerna Utfors och Arrowhead. Marratech ägs av Slottsbacken och Emano, bolagets grundare samt de anställda. Marratech innehar utmärkelsen The European Information Technology Prize 2001 för företagets tekniska lösning. Priset delas ut årligen av EU.

För ytterligare information vänligen kontakta:

Petri Markkanen, verkställande direktör




Marratech AB 

Tel: 070 – 657 00 25

E-post: petri.markkanen@marratech.com

Se även vår hemsida: www.marratech.se.
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