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Pressmeddelande

Stockholm den 16 maj 2002

HGL etablerar testlaboratorium i Kista 

HGL´s teknikverksamheten etablerar sitt Stockhomskontor på 

Torshamnsgatan 39 mitt i Kista. 

HGL Teknik hjälper kunderna med utvecklingsarbete inom radioteknik, elektronik, mekanik, test och verifiering. Detta är en viktig del av hela den service HGL erbjuder från idé till serieleverans inom produktion.

För att kunna ge bästa möjliga service sätter vi upp ett välutrustat laboratorium för mätning och test av utvecklingsobjekten. Det innebär att vi har instrument för radiomätningar, elektronik- och testutveckling samt verifieringsmätningar. Våra kompetenta ingenjörer bistår också med projektledning och annat tekniskt arbete.

HGL Teknik har idag 41 tekniker, och finns på plats i Flen, Karlskoga, Karlstad,

Göteborg och Stockholm

För mer information, kontakta

Jan Skoglund, koncernchef HGL, telefon: 0708-595 271 

HGL startades 1886, med tillverkning och reparation av tröskverk i värmlandsskogarna. Idag är HGL en industrikoncern med fyra fabriker: HGL Karlskoga  (precisionsmekanik och höghastighets​bearbetning), HGL Flen (apparattillverkning), HGL Ronneby (paketerad elektronik och kretskortstillverkning), HGL Teknik (tekniska konsulttjänster), HGL Hong Kong ( Trading- och Holdingbolag i Asien ) samt HGL-Global Kina (precisionsmekanik och höghastighets​bearbetning). Koncernen omsatte 465 miljoner kronor under år 2001. 
Läs mer på www.hgl.se. 
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