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Stockholms stads webbsajt nu på lättläst svenska

Nu finns även en lättläst version av webbplatsen stockholm.se. Lättläst är till för personer med utvecklingsstörning eller lässvårigheter. Lättläst har ett eget anpassat gränssnitt och den enkla och tydliga strukturen gör det lätt att hitta. 

Även dyslektiker, personer med autism eller afasi och barndomsdöva som inte har svenska som modersmål kan ha stor nytta av information på lättläst svenska. Genom att utforma speciella mallar och anpassa text- och bildinformation kommer användarvänligheten och tillgängligheten öka för dessa grupper.

Sajten nås genom att klicka på symbolen Lättläst i portalhuvudet eller genom att gå till adressen www.stockholm.se/ll

Den som surfar som vanligt på stockholm.se men vill få texten på lättläst svenska ska hålla utkik efter en ”Lättläst-knapp” i anslutning till en textrubrik.  Knappen dyker upp där det finns en översättning till lättläst svenska. Klickar man på den så kommer den lättlästa texten om just det ämnet att dyka upp. Fler texter på lättläst svenska är på gång och på sikt kommer all basinformation på stockholm.se finnas även i lättläst version.

Projektet "Stockholm på lätt svenska" är ett av två projekt med syfte att öka tillgängligheten för funktionshindrade på stockholm.se. I projekten samarbetar stadsledningskontoret, Information Stadshuset bland annat med Centrum för Lättläst, Hjälpmedelsinsti​tutet , TBV och ETC.


Det  andra projektet  är anpassning enligt riktlinjer från WAI – Web Accessibility Initiative – som är ett internationellt standardiseringsorgan för webben. I juni 2001 kom ett EU-direktiv som säger att alla offentliga myndigheter inom EU ska anpassa sina webbplatser efter WAI:s riktlinjer. Riktlinjerna innehåller anpassningar till exempel för synskadade och rörelsehindrade. 


Genom att följa WAI gör man webbplatsen kompatibel med olika tekniska hjälpmedel som funktionshindrade personer kan behöva för att kunna ta till sig informationen. 


En inledande förstudie har genomförts för att kartlägga vilka tekniska anpassningar som krävs för att Webbplats Stockholm ska uppfylla WAI:s riklinjer. Förstudien lägger grunden för en handlingsplan som nu är under utarbetande. 
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