
Picofun levererar Java spel till T-Mobile online   

Spelen blir tillgängliga för 33 miljoner potentiella användare i Tyskland, England och Österrike 

Svenska Picofun, ledande förläggare och distributör av mobila spel och underhållnings- applikationer, offentliggjorde idag att man tecknat ett tilläggsavtal med en av de ledande europeiska mobilportalerna T-Mobile online för distribution av Javabaserade spel. Picofun har sedan februari 2001 ett ramavtal med T-Mobile online som gäller WAP applikationer och för tillfället ligger det fyra WAP spel tillgängliga på portalen. Första Javaspelet ut heter Funny Balls.

“Vår nya strategi att inte bedriva egen spelutveckling utan bli en ren förläggare/distributör har redan gett resultat”, säger Picofuns vd Carl-Greger Leijonhufvud. “Funny Balls är utvecklat av rysk-amerikanska Cybiko, en av världens ledande utvecklare av mobila spel, och Picofun har distributionsrättigheterna för ytterligare 10 Javaspel från Cybiko som är lanseringsklara inom kort. Vi har dessutom rättigheterna till ca 20 Javaspel från två andra utvecklare, vilket innebär att vår Javaspelsportfölj kan tillgodose våra operatörskunders totala behov. Vi kommer att tredubbla antalet applikationer i vår katalog under de kommande 3-4 veckorna, som ett resultat av vårt fokus på att distribuera innehåll genom våra 28 operatörsavtal i Europa och USA.”

Om Funny Balls

Funny Balls är ett enkelt enanvändarspel som hör hemma i samma kategori som logikspelet Tetris, mfl. Spelet består av en spelplan indelad i 30 (5x6)  rutor, vilka är fyllda med 6 olika typer av bollar. Målet med spelet är påfallande enkelt: flytta bollarna för att få bort dem från spelplanen och skaffa flest poäng. Tre eller fler bollar av samma sort i rad (horisontellt eller vertikalt), innebär att de försvinner, och du får 5 poäng för varje boll som försvinner. De bollar som låg ovanför de försvunna ramlar ner och de tomma rutorna fylls med nya bollar. Du kan bara flytta en boll om den leder till att några bollar försvinner. Spelet fortsätter tills du inte kan flytta fler bollar. Då visas dina poäng och du får veta om du har bästa resultatet.

T-Mobile online är ett joint venture mellan T-Mobile International och T-Online, som är en del av Deutsche Telekom, ett av Europas största telekombolag.
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OM PICOFUN

I rollen som förläggare och distributör är Picofun en drivande part i utvecklingen av den mobila underhållningsbranschen. Picofun har idag distributionsavtal med majoriteten av Europas och USAs ledande mobiloperatörer. Företagets spel har redan lockat flera miljoner användare runt om i Europa. Picofun har sin bas i Sverige, men har säkrat sin globala närvaro genom ett brett internationellt nätverk av partners. I partnernätverket återfinns ett flertal ledande spelutvecklare, mobiltelefontillverkare, medieföretag samt mobiloperatörer och portalägare. www.picofun.com
