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Nokia og Nordea tester ut trådløs leveranse av bank- og børstjenester med dual chip identifisering

Nokia og Nordea har startet et pilotprosjekt i Finland for å teste ut bruken av mobil chip identifikasjon i leveransen av banktjenester. Deltakerne i pilotprosjektet har mottatt en Nokia WAP-mobiltelefon utstyrt med et SIM-kort fra operatøren og et chip-kort fra Nordea.

Når kundene bruker Nordeas bank- og børstjenester logger de seg på og bekrefter ordren med hjelp av chip-kortet fra Nordea. WIM (Wireless Identity Module) som ligger i chip-kortet gjør det mulig for brukerne å identifisere seg og bekrefte transaksjonen med digital signatur. Behovet for den nåværende skriftlige identifikasjonen og bekreftelsen faller dermed bort. 

"Nordea har lang erfaring med elektroniske banktjenester, og vi er glade for at vi kan trekke på deres ekspertise i disse fellesprosjektene om å utvikle praktiske og funksjonelle betalingsløsninger via mobiltelefon. Dual chip-konseptet som testes ut, er ett av valgene for mobilbetaling som vi for tiden arbeider med i Nokia og som vil være med i våre fremtidige produkter, sier direktør Martti Granberg i Nokia Mobile Phones.

"Chip’en fra banken gjør at bank- og finanstransaksjonene blir enda sikrere enn vanlig fordi trådløs identifikasjon gjør det enklere å bruke tjenesten,” sier Bo Harald, leder av Electronic Banking i Nordea. "Chip’en fra banken har vært gjennom en ekstremt høy sikkerhetssertifisering, og bruken av WIM-applikasjonen vil føre til meget sikre løsninger på grunn av den chip-baserte sikkerhetsidentifiseringen og krypteringen. Dual chip vil bli mer og mer nødvendig i fremtiden når kundene foretar større kjøp via trådløse apparater. Det betyr også at telefonregningen må skilles fra kjøpene."
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