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Virtus öppnar nytt kontor i Malmö

– på uppmaning från kunder i Mälardalen

Virtus fortsätter sin expansion och öppnar nytt kontor i Malmö. Initiativet kommer från kunder i Mellansverige med kontor i Sydsverige som efterfrågat en lokal IT-partner av Virtus kaliber. Malmö-kontoret blir Virtus femte nyetablering inom loppet av ett år. 

– Vi startar verksamheten med fem anställda, säger Peter Hermodsson, som blir chef för Virtus nya Sydsverige-region.

Systemintegratören Virtus, med huvudkontor i Kista utanför Stockholm, fortsätter att trotsa den i övrigt så negativa IT-trenden. Efter ett mycket expansivt verksamhetsår 2001 – då antalet anställda fördubblades – fortsätter koncernen nu sin expansion, i den här omgången söderut. 

– Det är främst större kunder i Mälardalen med lokalkontor i Malmö-regionen som uppmanat oss att öppna kontor i Sydsverige, säger Per Pettersson, VD för Virtus Systems och ansvarig för Virtus Malmö-satsning.  

Virtus nya verksamhet i Malmö leds av Peter Hermodsson. Han var tidigare vVD och försäljningschef på Sigma Systempartner i Malmö. 

– I Malmö-regionen finns ett uppdämt behov av de tjänster Virtus erbjuder och vår etablering har redan väckt stort intresse. Det är en överetablering av hårdvaruleverantörer i Malmö-området men det finns få systemintegratörer av Virtus kaliber som tillhandahåller tunga server-, datalagrings- och backuplösningar, säger Peter Hermodsson. 

Virtus erbjuder stora och medelstora företag kvalificerade konsulttjänster för affärskritiska system – hela kedjan från behovsanalys, systemdesign och upphandling till installation och systemintegration. Virtus erbjuder dessutom lösningar inom systems management och datalagringstjänster 

Under 2001 etablerade sig Virtus i Västerås, Norrköping och Linköping. I början av detta år öppnades ett nytt kontor i Örebro och nu tillkommer regionkontoret i Malmö. Virtus har därmed fördubblat antalet anställda under de senaste tolv månaderna, från 76 anställda till 160 anställda. 

För ytterligare information:

Per Pettersson, VD Virtus Systems, tel 08-546 00 200, mobil: 073-660 38 12, e-post: per.pettersson@virtus.se

Peter Hermodsson, Regionchef, mobil: 073-660 38 20, e-post: peter.hermodsson@virtus.se 
Erik Samuelsson, vice VD, Virtus, tel: 08-546 00 240, mobil: 073-660 39 00, e-post: erik.samuelsson@virtus.se

Om Virtus

Virtus är Sveriges ledande specialist inom högtillgänglig IT-infrastruktur för affärskritiska system. Virtus erbjuder konsulttjänster, systemlösningar och datalagringstjänster. Vi har marknadsledande kompetens inom Microsoft-plattformar, Unix samt server- och datalagringslösningar för affärskritiska miljöer. Virtus viktigaste samarbetspartners på systemsidan är Compaq och Sun och på mjukvarusidan Microsoft, Veritas, Quest, Computer Associates, Tivoli, Oracle och Citrix. Virtus expanderar snabbt och omsatte 450 MSEK med god lönsamhet verksamhetsåret 2001. Vi är idag 160 anställda och finns i Kista, Södertälje, Västerås, Linköping, Norrköping, Örebro och Malmö. För mer information se www.virtus.se.
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