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Etäluettavat kortit korkeakoulun kulunvalvontaan

MIOTEC TOIMITTAA RFID-KORTIT TTKK:LLE

Miotec Oy toimittaa etäluettavat kulunvalvontakortit Tampereen teknilliselle korkeakoululle (TTKK) ja Tampereen teknillisen korkeakoulun ylioppilaskunnalle (TTKY). Kortteja toimitetaan ensimmäisessä vaiheessa noin 20 000.

Korkeakoulun opiskelijoille ja henkilökunnalle uusi kortti mahdollistaa liikkumisen koulun tiloissa ympäri vuorokauden. Samalla varmistetaan, että tiloissa liikkuu ainoastaan henkilöitä, joilla on siihen oikeus. Opiskelijoille kulunvalvontaominaisuus tulee opiskelijakortteihin. 

TTKK:n tilapalvelupäällikkö Ilpo Kytölän mukaan uudistus tuli ajankohtaiseksi kampusalueen muun rakentamisen myötä. Korkeakoulun toimitilojen turvallisuutta haluttiin lisätä ja tavoitteena oli ulottaa sama sähköinen järjestelmä koko alueelle. – Lisäksi tiedostimme tarpeen henkilöiden tunnistamista helpottaville kuvallisille henkilökorteille. Nyt sama kortti palvelee sekä henkilö- että kulkukorttina, Kytölä kuvaa. TTKK:lla on Oy Esmi Ab:n kulunvalvontajärjestelmä, joka päivitetään kesän aikana. Kortinlukijat valmistaa Idesco Oy.

– Yritysten ja organisaatioiden lisäksi myös oppilaitokset ovat havainneet etäluettavien henkilökorttien edut. Niillä voidaan ratkaista esimerkiksi koulun tilojen turvallisuus ja irtaimistoon kohdistuvat vahingonteot, Miotecin toimitusjohtaja Timo Friman luonnehtii. 
– Miotecin korttiratkaisu on yhdistettävissä yleisimpiin kulunvalvontajärjestelmiin, joten sen käyttöönottokustannukset ovat kohtuulliset.

Lisätietoja:

toimitusjohtaja Timo Friman, Miotec Oy, p. 040 703 1439, s-posti timo.friman@miotec.fi
tilapalvelupäällikkö Ilpo Kytölä, TTKK, p. 0400 735 355, s-posti ilpo.kytola@tut.fi

Miotec Oy markkinoi, kehittää ja valmistaa muovikortteja sekä siruihin liittyviä ohjelmistoja. Tuotteitamme 

ovat perus-, muisti- ja älykortit sekä MioCOS-korttikäyttöjärjestelmä ja siruihin liittyvät sovellukset. 

Älykorteissa hyödynnetään julkisen avaimen menetelmää (PKI), fyysisiin ominaisuuksiin perustuvaa tunnistamista (biometria) ja etätunnisteteknologiaa (RFID). Vuonna 1992 perustetun Miotecin liikevaihto tilikaudella 2001 oli 10,6 miljoonaa euroa (15 kk), josta 64 % on vientiä. Miotecin palveluksessa on 120 työntekijää. Merkittävimpiä Miotecin asiakkaita ovat kaupan keskusliikkeet ja yritykset, joilla on laaja 

kanta-asiakasohjelma, pankit ja luottoyhtiöt, liitot ja yhdistykset sekä operaattorit. Lisätietoja Miotecin kotisivuilta www.miotec.fi.

