
PRESSINFORMATION  2002-05-24



Virtus i strategiskt partnerskap 
med SRM-specialisten TrelliSoft

Virtus har inlett ett strategiskt samarbete med TrelliSoft – den snabbast växande specialisten i USA inom Storage Resource Management (SRM).  Partnerskapet innebär att Virtus får ensamrätten till att distribuera och marknadsföra TrelliSofts produkter på den svenska marknaden. 

– Sverige är föregångsland när det gäller användning av SRM och därför en viktig marknad för oss, säger Stephen C. Donovan, VD, TrelliSoft, Inc.

För Virtus och TrelliSoft står SRM både för en programvara och för en väl genomtänkt strategi, som hjälper kundföretagen att hålla sina datalagrings-kostnader i schack.

– Samarbetet med Virtus är viktigt för oss och vi kompletterar varandra väl. Tillsammans strävar vi att inta ledarposition på den snabbt växande SRM-marknaden i Sverige, säger Stephen Donovan.

De flesta företag står idag inför ett strategiskt vägskäl. Ska man fortsätta att köpa in ny disk i takt med att informationsmängden ökar? 

Även om kostnaderna för disk hela tiden sjunker så medför inköp av en ny disk i praktiken tredubbla kostnaden. Förutom den direkta kostnaden för disken så tillkommer indirekta kostnader i form av anslutning av disken till befintligt system, i form av parallellt ökat behov av backupdisk och i form av ökat behov av driftspersonal.

Alternativet är att lägga upp en strategi för hur företag ska bromsa sina lagringskostnader. För detta behövs ett effektivt och lättadministrerat SRM-verktyg. Konkret handlar det om att systemadministratören får stöd i arbetet med att övervaka och styra datalagringssystemet, på såväl detaljnivå som på övergripande nivå. 

Med hjälp av de rapporter som genereras av SRM-programvaran kan företaget lägga upp rutiner för hur olika typer av data ska lagras. På så sätt kan både diskutrymme och personal frigöras, samtidigt som backup/restore går snabbare.
– Vi har analyserat de flesta SRM-verktygen på marknaden och kommit fram till att StorageAlert från TrelliSoft är det enda programmet som uppfyller våra högt ställda krav på en fullgod SRM-produkt, säger Per Pettersson, VD för Virtus Systems.

TrelliSofts SRM-verktyg, StorageAlert, är plattformsoberoende, lätt att använda och ligger i teknikens framkant. StorageAlert är Java- och webbaserad vilket gör det enkelt att anpassa till nya maskinvaror. StorageAlert är dessutom det enda SRM-verktyget på marknaden som är certifierat av Novell Netware.

TrelliSoft grundades 1999 av Stephen C. Donovan, tidigare chef för F&U på NASDAQ-noterade IT-företaget Platinum Technology. Han påpekar att Virtus är en av de ledande leverantörerna av lagringsnätverk (SAN) till medelstora och stora företag på den svenska marknaden. 

– Virtus har hög kompetens och lång erfarenhet inom området datalagring/SRM. Sverige är föregångsland när det gäller användning av SRM och därför en viktig marknad för oss.  

Analysföretaget Gartner Group har publicerat en kravlista för SRM-produkter. De viktigaste kraven är att SRM-produkten: 

– levererar automatiserade rapporter

– larmar vid tröskelvärden 

– genererar trendanalyser för alla lagringsenheter

TrelliSofts StorageAlert uppfyller alla kraven i Gartners lista. 

StorageAlert erbjuder dessutom en rad unika möjligheter såsom:  

– agerar automatiskt utifrån fördefinierade policies

– kan köras krypterat eller okrypterat 

– fungerar i klustrade system

– charge back-funktion som underlättar för interndebiteringar 

– plattformsoberoende - fungerar med Windows, Linux, Unix, Sun Solaris, 

   AIX och HP-UX

– stödjer Oracle, Microsoft SQL Server och Sybase

– Java-baserat  

TrelliSoft StorageAlert licensieras per server. 

För ytterligare information:

Erik Samuelsson, vice VD, Virtus, tel: 08-546 00 200, mobil: 073-660 39 00, e-post: erik.samuelsson@virtus.se
Per Pettersson, VD, Virtus Systems, tel 08-546 00 200, mobil: 073-660 38 12, e-post: per.pettersson@virtus.se

Om Virtus

Virtus är Sveriges ledande specialist inom högtillgänglig IT-infrastruktur för affärskritiska system. Virtus erbjuder konsulttjänster, systemlösningar och datalagringstjänster. Vi har marknadsledande kompetens inom Microsoft-plattformar, Unix samt server- och datalagringslösningar för affärskritiska miljöer. Virtus viktigaste samarbets​partner på systemsidan är Compaq och Sun och på programvarusidan Microsoft, Veritas, Quest, Computer Associates, Tivoli, Oracle och Citrix. Virtus expanderar snabbt och omsatte 450 MSEK med god lönsamhet verksamhetsåret 2001. Vi är idag 160 anställda och finns i Kista, Södertälje, Västerås, Linköping, Norrköping, Örebro och Malmö. För mer information se www.virtus.se.

Om TrelliSoft 

TrelliSoft utvecklar och levererar tekniskt avancerad programvara för storage resource management (SRM). StorageAlert hjälper företag att övervaka och styra datalagringssystem och därmed uppnå: minskade datalagringskostnader, kontroll på tillväxttakten, korrekta underlag för fördelning av användningskostnaderna, färre avbrott  samt underlag som effektiviserar inköp och installation av nya datalagringstekniker som 

t ex SAN.

TrelliSoft är fullvärdig medlem i SNIA (Storage Networking Industry Association). 

För mer information se www.trellisoft.com. 
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