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Hilton fortsätter expansionsplaner i Sverige - två nya hotell öppnar 

i augusti 2002. 

Ytterligare två svenska  hotell blir Hilton i augusti: Hilton Stockholm Infra City och Hilton Malmö City. 

Tidigare har Hilton Stockholm Slussen öppnats, och i september i år invigs Hilton Linköping.

”Hilton ska finnas där affärer görs och viktiga beslut fattas. Vi ser att det finns behov för affärshotell av internationell klass i flera svenska städer och öppnar därför som planerat ytterligare tre svenska Hilton i år, Hilton Infra City i Stockholm samt Hilton Malmö City”, säger Frank Fiskers, vice president Hilton International Sweden. 

Hilton Stockholm Infra City. (nuvarande Scandic Hotel Infra City) Hotellet blir ett modernt konferens-och kongresscenter med ett strategiskt läge invid E4 mellan Stockholm och Arlanda. Det har 320 rum, en kongresshall för upp till 400 personer, 24 konferenslokaler, en utställningshall på 3500 kvm, relaxavdelning samt en imponerande atrium med vintertädgård..

Hilton Malmö City(nuvarande Scandic Hotel Triangeln). Ett internationellt affärshotell av allra högsta klass. Detta innebär efter renovering och ombyggnad att hotellet har 214 stora, luftiga rum alla med vidsträckt utsikt över Malmö och Öresund, en atriumbyggd lobby, restaurang, konferensytor och business centre. Hotellets nya Grill & Bar kommer att vara belägen i lobbyns atriumbyggnad, och servera grillat och pastarätter med inriktning på kött av högsta kvalitet, i en ljus och luftig atmosfär. 

”Att Hilton är den naturliga mötesplatsen internationellt beror på att varje Hilton vill möta de höga krav våra gäster ställer på konferensfaciliteter, rum, restauranger och service”, säger Frank Fiskers.

Hotellen genomgår under våren, sommaren och hösten renovering av de allmänna utrymmena, konferensrum och vissa hotellrum samt utbildning av personal för att kunna erbjuda gästerna  den höga service och kvalite Hiltons varumärke står för. 

Både Hilton Malmö City och Hilton Stockholm Infra City kommer att erbjuda Hilton Meetings, ett möteskoncept som skapar mycket goda förutsättningar för affärsmöten. Mötesrummen är bl a utrustade med extra bekväma möbler för långa möten och den senaste teknologin  för snabb uppkoppling mot internet. Invid mötesrummen finns bemannade business center med bland annat arbetsstationer utrustade med dator, internetkoppling, fax, skrivare och färgkopiator.

Hilton är den internationella hotellbranschens starkaste varumärke Sedan starten 1919 har Hilton arbetat för att erbjuda gästerna utmärkt service oavsett om de reser i affärer eller på fritiden.Hilton uppskattas särskilt för den goda service som siktar på att gästen ska trivas och kunna koppla av. 

I februari i år öppnade Hilton sitt första  svenska hotell, Hilton Stockholm Slussen, och i september invigs det nybyggda Hilton Linköping. Under den närmaste treårsperioden avser man att öppna 20-25 hotell i Norden, varav de flesta kommer att utgöra tidigare Scandic Hotel som görs om till Hilton.

Ladda ner hotellbilder från: www.vismedia.co.uk
För ytterligare information:

Frank Fiskers, Vice President Hilton International Sweden, tel 08-517 352 03.

Jan Peter Bergkvist, Director of Information, tel 08-517 35063

Caroline Eriksson, hotelldirektör Scandic Hotel Infra City, tel 08-517 344 00

Eva Persson, hotelldirektör Scandic Hotel Triangeln, tel 040-693 47 00

Hilton International, som ingår i Londonbaserade Hilton Group plc., och Hilton Hotels Corporation, baserade i Beverly Hills, marknadsför gemensamt varumärket Hilton, världens mest välkända hotellvarumärke. Tillsammans erbjuder de mer än  2,300 hotell i över 60 länder. Hilton International driver för närvarande 384 hotell i över 60 länder.

www.hilton.com
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