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Utbildningsföretaget AcadeMedia har i hård konkurrens fått ett större ramavtal med Arbetsförmedlingen i Århus, Danmark. Ramavtalet gäller utbildning inom Platsportalen och löper på ett år med option på ytterligare två år. Ordervärdet uppges ej.

Avtalet gäller utbildning inom bland annat ekonomi, callcenter och kommunikatörsfrågor och gäller Platsportalen som AcadeMedia så framgångsrikt arrangerat i Sverige under de senaste åren. Hos Platsportalen knyts den arbetssökande till ett värdföretag och får därefter anpas-sad utbildning via AcadeMedia e-learning och i klassrum. Mer än 90 procent av de arbetssö-kande får en anställning efter utbildningen, vilket betecknas som ett mycket bra resultat.

”Nu har vi stärkt vår position i Danmark”, säger Stefan Johansson, säljchef på AcadeMedia. ”Vi har mött ett mycket positivt mottagande för våra lösningar och fina resultat. Arbetsförmedlingen har följt oss noga och kallar numera vår lösning för ”Skånemodellen”.

”Eftersom vi är ensamma på den danska marknaden med vår lösning där vi kombinerar värdföretag, praktik, e-learning och klassrum, finns goda möjligheter att vi kan bli en av de största leverantörerna av arbetsmarknadsutbildning på Jylland, säger Preben Jensen, projektledare i Danmark, och påpekar att Århus faktiskt är större än Malmö.

För mer information vänligen kontakta:

Lars G Mattsson, CEO Academedia AB (publ), lars.g.mattsson@academedia.se
Phone: +46 (0) 8 671 09 73 Mobile +46 (0) 704 40 40 64
AcadeMedias verksamhet är inriktad på utveckling av interaktiva kunskapslösningar till individer och företag. I Academedia ingår dotterbolagen, Gravity, MacMeckarna, Masters of Media och AcadeMedia World. Academedia är nordens största företag inom interaktivt lärande och är noterat på Stockholmsbörsens O-lista. Academedia, med dotterbolag, finns i Stockholm, Göteborg, Malmö och Gävle och har ca. 120 anställda.

Gravity stödjer företagsledningar att effektivisera affärskritiska processer med hjälp av digitala interaktiva kunskapslösningar. Gravity analyserar den del av kundernas kritiska affärsprocesser som är kunskapsberoende och levererar skräddarsydda kunskapslösningar som skapar mätbara resultatförbättringar, konkurrensfördelar och tillväxt. Leverans sker vanligtvis genom Web-baserade lösningar. Sedan 1988 har Gravity levererat mer än 600 kunskapslösningar.

MacMeckarna bedriver avancerad konsultverksamhet samt utbildning genom bl a länsarbetsnämnderna inom ny media- och informationsteknik till bl.a. tidnings- reklam- och informationsbranschen. I MacMeckarna ingår även landets största yrkeshögskola, Masters of Media.

AcadeMedia World är en utbildningsportal som innehåller ett 50-tal egenutvecklade och avancerade utbildningar inom ny media- och informationsteknik men även inom ”softskills” områden som ekonomi och projektledning.
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