Pressmeddelande från Hogia Small Office AB

”Hogia Duett” – en nyhet som förenklar deklarationen och momsrapporten!

Nu har Hogia Small Office kommit med en nyhet som inte bara hjälper vid deklarationen utan även gör det väsentligt enklare att hantera t ex arbetsgivaravgifter och momsrapport. Det nya paketet går under namnet Hogia Duett, de två tidigare fristående programmen Hogia Small Office Bokföring och Hogia Skatt är nu integrerade.

I praktiken innebär det att uppgifterna från bokföringen lyfts rakt in i skatteprogrammet där man sedan gör de skattemässiga justeringarna. Med hjälp av olika guider läggs rätt blanketter upp och man får hjälp så att korrekta uppgifter fylls i och att de därefter hamnar på rätt ställe i deklarationen. Med hjälp av den inbyggda deklarationskontrollen kontrolleras innehållet i deklarationen. Kontrollen varnar dessutom för felaktigheter och tipsar om avdragsmöjligheter.

Användbar året runt!

Numera är Hogia Skatt så mycket mer än ”bara” ett hjälpmedel vid deklarationen, man har hjälp av programmet året runt. En av de viktigaste ”året runt funktionerna” är den elektroniska skattedeklarationen (eSKD) med vilken man lämnar skattedeklarationen via Internet. Den månatliga momsdeklarationen och arbetsgivaruppgifterna skickas via e-post direkt till skattemyndigheten. Värdepappershanteraren är en annan funktion som också används året om är ett komplett verktyg för hantering och deklaration av aktier och fonder.

”Den spontana reaktionen från många av våra kunder som sett Hogia Duett är att de drar en tung suck av lättnad”, säger Markus Andersson, bolagschef för Hogia Small Office. ”Många har upplevt arbetet med momsrapporter och arbetsgivaravgifter som oerhört tungt vilket vi nu helt klart har förenklat för dem” avslutar Markus Andersson.

För mer information kontakta;

Markus Andersson, bolagschef  Hogia Small Office telefon; 0303-663 23 eller via 

e-post; markus.andersson@hogia.se 

Om Hogiagruppen

Hogiagruppen startades 1980 och består idag av ett 30-tal företag – alla med IT som gemensam nämnare. Företagen i gruppen är verksamma inom programvaruutveckling, datakommunikation och utbildning.

Besök oss gärna på www.hogia.se

