31. toukokuuta 2002

Toukokuu päättyi Lapissa helteisiin

Ilmatieteen laitoksen tilastojen mukaan Lapissa toukokuun lopussa useana päivänä peräkkäin havaitut 25 - 27 asteen hellelukemat olivat erittäin harvinaisia. Loppukuusta lämpötila vaihteli suuresti yön ja päivän välillä, koska ilma oli hyvin kuivaa. Esimerkiksi Sallan Naruskassa mitattiin kahden metrin korkeudella 29.5. vastaisena yönä yöpakkasta -1,1 astetta ja samana päivänä lämpötila nousi 25 asteen yläpuolelle. 

Koko maassa oli kesäisiä ja aurinkoisia päiviä jo alkukuussa melko runsaasti. Kuukauden puolen väliin jälkeen oli myös lumisateita ja ankaran hallan öitä. Sateet keskittyivät pääasiassa alkukuuhun ja kuukauden puoliväliin. Runsaimmat vuorokausisateet, paikoin yli 30 millimetriä, mitattiin maan itäosassa ja Etelä-Pohjanmaalla. Takatalvisia lumisateita ja lumikuuroja esiintyi pääosin 17.-19.5. ja 22.-23.5. Maan itäisimmissä osissa maa oli tuolloin valkoinen. 

Toukokuun sateet jakautuivat vaihtelevasti pienenkin alueen sisällä. Kuukauden sademäärät olivat maan etelä- ja keskiosassa sekä Oulun läänissä yleensä 30 –70 millimetriä.  Lapin läänissä satoi 5-30 millimetriä. Maan rannikkoseuduilla, Pohjois-Savossa ja Lapin läänissä kuukauden sademäärät jäivät pitkän ajan keskiarvoa pienemmiksi. Sen sijaan sademäärät olivat Suomenselän, Pirkanmaan ja Kainuun seuduilla tavallista suuremmat, monin paikoin noin 1,5-kertaiset pitkän ajan keskiarvoon nähden.

Toukokuussa esiintyi muutamaan otteeseen ukkosia eri puolilla maata. Ajankohtaan nähden salamoinniltaan runsas ukkospäivä oli 13. toukokuuta, jolloin Hämeessä ja Keski-Suomen länsiosassa paikannettiin lähes 6000 salamaa. Koko maan salamamäärä toukokuussa oli noin 7000, joka on lähellä pitkän ajan keskiarvoa. 

Ilmatieteen laitoksen mukaan toukokuun keskilämpötila oli maan etelä- ja keskiosassa  9 - 11 astetta ja maan pohjoisosassa 5 - 9 astetta. Siten kuukauden keskilämpötila oli koko maassa 1,5 - 2 astetta pitkän ajan keskiarvoa korkeampi. Kevät maaliskuusta toukokuuhun on ollut koko maassa 2 - 2,5 astetta pitkän ajan keskiarvoa lämpimämpi.

Lisätietoja:

Ilmastopalvelu, puhelin 0600 1 0601 (2,51 €+pvm, 14,90 mk/min+pvm)

Säätilastoja toukokuusta: www.fmi.fi/saa/tilastot_59.html
Kesän säitä: www.fmi.fi/saa/tilatsot_106.html
Kesän ukkostilanteet: www.fmi.fi/tutkimus_ilmakeha/ilmakeha_13.html
Ilmatieteen laitoksen tiedotteet ovat nähtävissä internetissä osoitteessa www.ilmatieteenlaitos.fi
