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STOCKHOLM 31 maj 2002

TrustLink levererar mobil serviceapplikation på Sony Ericssons P800 under Q3 

Stockholm 31 maj 2002 – TrustLink AB, en ledande utvecklare av mobila affärsapplikationer, meddelade idag att deras produkter kommer att levereras med stöd för Symbian OS v7.0 samtidigt som nya smartphones lanseras senare i år. Den första produkten som släpps för Symbian OS v7.0, TrustLink Service, kommer att vara tillgänglig under Q3. Eferföljande TrustLink Sales släpps under Q4. 

”Att ha sin handdator och mobiltelefon i samma enhet är definitivt framtidens melodi” säger Mats Bergström, VD i TrustLink AB. ”När öppna smartphones kommer ut på marknaden, som Sony Ericssons P800 i höst, måste mobila applikationer stödja Symbian OS v7.0. Vi fortsätter att följa vår produktstrategi, vilket innebär att TrustLinks produkter ska vara tillgängliga på alla ledande mobila plattformar så snart de är etablerade på marknaden. Det råder ingen tvekan om att Symbian OS v7.0 kommer att vara en ledande plattform för mobila affärsapplikationer.”

Om TrustLink
TrustLink är en ledande leverantör av mobila affärsapplikationer som bygger på det senaste inom mobilt Internet och handdatorteknik. TrustLink Sales och TrustLink Service är mobila front-end applikationer som möjliggör för användare att hantera ordrar, serviceuppdrag, kunder, produkter och kontakter på ett snabbt, enkelt och säkert sätt. Båda produkterna är designade för att integreras med affärsystem, för att ge direkt och säker access till information från en handdator. Produkterna är tillgängliga på Palm OS, Symbian OS och PocketPC för att ge maximal flexibilitet och funktionalitet.

TrustLink erbjuder avancerade utvecklingstjänster inom mobilteknik, och tar en aktiv del i utvecklingen av öppna standards. TrustLink har sitt huvudkontor i Stockholm.
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