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Ilmatieteen laitoksen suunnittelema SPEDE-mittalaite luovutettiin Euroopan avaruusjärjestölle

Ilmatieteen laitos luovutti suunnittelemansa SPEDE-mittalaitteen Euroopan avaruusjärjestölle. Mittalaite laukaistaan Kuuta kiertävälle radalle Euroopan avaruusjärjestön avaruusluotaimen mukana helmikuussa 2003. Tässä SMART-1-ohjelmassa testataan myöhemmin Merkuriukseen lähetettävän avaruusaluksen uudentyyppistä ionipropulsaatiomoottoria, jossa työntövoima saadaan kiihdyttämällä xenon-kaasua. SPEDE-mittalaitteella tutkitaan ionipropulsaatiotekniikan satelliitille aiheuttamia sähköisiä häiriötä.  Järjestelmän testaus edellyttää spiraalia lentorataa, minkä vuoksi avaruusluotaimen matka Maasta Kuuhun kestää noin vuoden. Testauksen lisäksi kerätään myös tutkimustietoa Kuusta sekä aurinkotuulesta.

SPEDEn tieteellisenä päämääränä on kerätä tietoa avaruusplasman tiheydestä ja pölyvirtauksista Maan ja Kuun ympäristössä. Lisäksi mittalaitteella saadaan tietoa aurinkotuulen elektorinivirtauksen epävakaisuudesta. Mittaustuloksia hyödynnetään aurinkokunnan evoluutiotutkimuksessa.

SPEDE on ensimmäinen Ilmatieteen laitoksen avaruuslaite, jolle Euroopan avaruusjärjestö on myöntänyt Principal Investigator -aseman.  Tämän aseman myötä Ilmatieteen laitos on vastuussa instrumentin kehittämisestä, testaamisesta ja tulevasta, mittauksen aikaisesta operoinnista. 

SPEDE-instrumentin elektroniikkaa on ollut rakentamassa Ilmatieteen laitoksen johdolla suomalaista alan pk-teollisuutta. Teknologian kehittämiskeskus on rahoittanut SPEDE-kehitystyötä 0.2 Meurolla. Ilmatieteen laitos on tehnyt mittalaitteen sensorin rakenne- ja energialähdesuunnittelun yhteistyössä Euroopan Avaruusjärjestön ja ruotsalaisten tutkimusryhmien kanssa. SMART-1-luotaimessa on kuusi mittalaitetta, joista SPEDE on yksi. Teknisesti kehittynyt, pienikokoinen mittalaite painaa 800 grammaa.

SPEDE-mittalaitteen nimi tulee sanoista Spacecraft Potential, Electron and Dust Experiment. Avaruusluotain kuuluu teknologian testausohjelmaan SMART-1:een, jonka nimi tulee sanoista Small Mission for Advanced Research in Technology.
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