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Pressmeddelande 2002-06-04

Siemens och Picofun i samarbete erbjuder helhetslösning för mobila spel

Siemens’ Information and Communication Mobile Group (IC Mobile) och Picofun har etablerat ett samarbete för att leverera speltjänster till mobiloperatörer. Som en del av överenskommelsen kommer Siemens att återförsälja och integrera Picofuns spel- och underhållningsplattform “PlayGround” i mobiloperatörers nätverk tillsammans med tillhörande spel. Siemens tar även på sig ansvaret för global service och serverdrift. Partnerskapet innebär enorma fördelar för mobiloperatörer och tjänsteleverantörer, eftersom de kan få en komplett lösning för mobila spel från en erfaren nätverksintegratör och en omfattande portfölj av attraktiva spel.

“Mobila applikationer ska vara underhållande. Det är något som vi har fokuserat på under en tid, både när det gäller terminaler och applikationer,” säger Volker Ziegler, Head of the Solutions Division på Information and Communication Mobile. “I Picofun har vi funnit en partner som kan leverera en framtidsorienterad plattform, mycket tack vare företagets delaktighet i Mobile Games Interoperability Forum (MGIF). Picofun har också en väldigt attraktiv spelportfölj – som innehåller ett flertal välkända varumärken. Det innebär att vi kan erbjuda operatörer en spellösning som passar perfekt in i nätverket och borgar för god avkastning från slutanvändarna.”

“I egenskap av globalt företag, är IC Mobile en utmärkt distributionskanal för oss,” säger Picofuns VD Carl-Greger Leijonhufvud. “Det här samarbetet gör det möjligt för oss att få global räckvidd för PlayGround tillsammans med applikationerna. Siemens är en mycket attraktiv partner för oss eftersom de har en sånt brett utbud av tjänster, från certifiering och systemintegration till försäljning av applikationer och drift av hela lösningar.”

Picofuns PlayGround kommer att vara anpassad till MGIFs (Mobile Games Interoperability Forum) (www.mgif.org) specifikationer, ett standardiseringsforum som både Picofun och Siemens har en aktiv roll i. Med utvecklingsverktyg (Standard Tool Development Kit, SDK), API:er (Application Programming Interfaces) och initiativ såsom Siemens Mobile Partner Program (se http://www.siemens .com/mobile-partners) kommer denna standard att stödja mjukvaruutvecklare i att designa spel som överensstämmer med denna. På så sätt blir det lättare för spel- och tjänsteleverantörer att erbjuda kunder nya spel i olika nätverk för vilken terminal som helst. 
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OM PICOFUN

I rollen som förläggare och distributör är Picofun en drivande part i utvecklingen av den mobila underhållningsbranschen. Picofun har idag distributionsavtal med majoriteten av Europas och USAs ledande mobiloperatörer. Företagets spel har redan lockat flera miljoner användare runt om i Europa. Picofun har sin bas i Sverige, men har säkrat sin globala närvaro genom ett brett internationellt nätverk av partners. I partnernätverket återfinns ett flertal ledande spelutvecklare, mobiltelefontillverkare, medieföretag samt mobiloperatörer och portalägare. www.picofun.com
Siemens Information and Communication Mobile Group (IC Mobile) är en heltäckande leverantör av mobila lösningar; mobila teminaler, infrastruktur och applikationer. Terminaler inkluderar mobiltelefoner, trådlösa moduler, handdatorer och trådlösa telefoner såväl som produkter för trådlösa hemmanätverk. Infrastrukturportföljen inkluderar GSM, GPRS och 3G mobila nätverksteknologier från basstationer och växelsystem till intelligenta nätverk. Mobila Applikationer innebär helhetslösningar för meddelanden, positioneringstjänster eller mobila betalningar. För räkenskapsåret 2001, noterade IC Mobile en försäljning på 11.3 miljarder EUR och hade 30730 anställda världen över.
Ytterligare information om Siemens IC Mobile finns på http://www.siemens-mobile.com
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