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Pressmeddelande

Fortsatta framgångar i sågverksbranschen

Pronyx affärsområde Wood fortsätter att säkra order från sågverksbranschen. Under de senaste 2 månaderna har nya order för nära 10 Mkr tecknats. Bland beställningarna kan nämnas

· 2 st 3D-mätsystem, varav ett till Nordamerika.

· 3 st stora sorteringsanläggningar baserade på Pronyx produkt ProSort.

· 1 st måttkontrollsystem till Australien.

”Beställningarna till Nordamerika och Australien är viktiga steg i vår planerade breddning av marknaden för Pronyx Wood” säger Gunnar Meller, koncernchef i Pronyx.

”Den goda orderingången som nu hållit sig stabilt sedan slutet på förra året visar på en stark återhämtning av efterfrågan från sågverken. Strukturen i efterfrågan ligger i linje med våra långsiktiga marknadsbedömningar. De rationaliseringsåtgärder som vi vidtagit gör oss till en effektiv leverantör” säger Per Lindell, chef för affärsområde Wood.

Nyköping den 4 juni 2002

För ytterligare information kontakta gärna: 

Gunnar Meller

VD och koncernchef Pronyx AB

070-535 30 48, gunnar.meller@pronyx.com

Se även: www.pronyx.com

Bakgrundsinformation

Pronyx skall stärka sina kunders lönsamhet genom att leverera lösningar för en effektivare produktion, baserade på en unik kombination av verksamhetskunnande och industriell IT. Traditionell basindustri liksom tillverkningsindustri kräver en kontinuerlig effektivisering av produktionen och utvecklingen går mot ett allt tätare samarbete mellan beställare och leverantör. Detta ökar kraven på precision, kvalitet och pålitlighet i alla led. För att uppnå detta krävs återkommande investeringar i IT-lösningar som styr, optimerar, övervakar och reglerar produktionsflödet. Pronyx har en unik metodik för att ta fram helhetslösningar som möjliggör för kunderna att ligga i framkanten av utvecklingen. 

Det är Pronyx avsikt att utnyttja denna metodik, kombinerat med sin specialistkunskap inom bas- och processindustri, för att expandera i Norden och på marknader med snarlika förutsättningar.

Pronyx har idag ca 120 anställda. Organisationen är anpassad efter kundsegmenten: Wood, Paper, Industry och Metal. Pronyx är en marknadsledande leverantör av industriella IT-lösningar till dessa segment. Aktien är noterad på OM Stockholmsbörsens O-lista.

