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Kreatel får order från tysk ADSL-operatör

LINKÖPING, 4 juni, 2002 – Tyska bredbandsoperatören HanseNet har beställt Kreatels IP-baserade set-top-box-system för att användas till TV-tjänster i ADSL- och fibernät (FTTH). I dagsläget har HanseNet knappt 20 000 kunder anslutna i Hamburg.
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HanseNet är den första opereratören som kommer att använda sig av Kreatels IP-STB-system i ADSL-miljö. Operatören tillhandahåller ett bredbandspaket med bland annat Video-on-Demand och IPTV. 1 juni, 2002 startade HanseNet sin Video-on-Demand-tjänst i Hamburg med 350 filmer att ses på TVn. Vid årets slut kommer kunderna att kunna välja mellan ungefär 700 filmtitlar.

– Kreatels IP-STB-system finns redan i kommersiella installationer i FTTH-nät och vi är nu glada att ha skrivit avtal med vår första ADSL-kund, som dessutom är vår första kund på den tyska marknaden, säger Lars Bengtsson, VD för Kreatel Communications AB. HanseNet är en viktig operatör som har kommit långt med sin bredbandsutrullning.

– Det är roligt att nu ha lanserat Video-on-Demand-tjänst, säger Etta Schulze, Presschef för HanseNet. Kreatels lilla och eleganta set-top-box passar bra in i lösningen och kan lätt integreras i varje vardagsrum.

Om Kreatel

Kreatel Communications AB grundades 1996 och har sitt säte i Linköping. Företaget utvecklar och marknadsför flexibla tjänsteterminalsystem som gör det möjligt för operatörer och tjänsteleverantörer att erbjuda attraktiva tjänster i tele- och bredbandsnäten. Exempel på sådana tjänster är möjligheten att beställa hem en videofilm över sin bredbandsuppkoppling, att sänka sina telefonikostnader genom att samtalen styrs till den billigaste teleoperatören (sk samtalsrouting), eller att skicka SMS i det fasta telenätet. Företaget har snabbt intagit en teknisk och marknadsmässig tätposition inom utvecklingen av set-top-box-system som möjliggör interaktiva TV-tjänster i bredbandsnät. Kännetecknande för Kreatels produktportfölj är högt mjukvaruinnehåll och systemlösningar. För mer information om Kreatel, besök www.kreatel.com
Om HanseNet

HanseNet Telekommunikation GmbH, grundat 1995, är en av de ledande regionala telekomoperatörerna i Tyskland. Företaget verkar i ett fiberoptiskt stadsnätverk som sträcker sig över mer än 900 km inom Hamburgs stad och erbjuder bredbandig nätaccess över IP (Internet Protocol), Internettjänster och telekomtjänster, samt fast uppkoppling till sina kunder. Individuella lösningar och snabb marknadslansering är prioriterade områden. Genom detta kan Hamburgs privata och affärskunder dra nytta av utmärkt kvalitet och förstklassig service.

HanseNet Telekommunikation GmbH ägs till 80 % e.Biscom S.p.A. och till 20% av Hamburgischen Electricitäts-Werke AG (HEW). 

Se mer under www.hansenet.de 

Frågor angående detta pressmeddelande besvaras av:

Kreatel Communications AB
HanseNet Telekommunikation GmbH

Lars Bengtsson 

VD
Etta Schulze

Presschef

lars.bengtsson@kreatel.com
schulze@hansenet.com

013-367601 eller 0733-517 601
+49 40 23726 3206

