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Pressmeddelande
Göteborg 2002-06-04

Nyhetschefen             

Frontyard breddar sitt produktsortiment mot fastighetsmarknaden
Frontyard lanserar produkter tillsammans med Solid

Frontyard och Solid, ett bolag inom ASSA ABLOY -koncernen, har sedan en tid ett samarbete där Frontyard utvecklar nya funktioner till Solids produkter. Frontyard lanserar nu programvaror för bokning av tvättstugor via Internet och säker kommunikation mellan flera passersystemområden. Programvarorna för Solids produkter finns tillgängliga nu. Lansering och visning av produkterna för Solids återförsäljare sker under denna vecka i samband med Volvo Ocean Race - Stopover Göteborg.

Frontyard har bland annat utvecklat produkter som bokning via Internet och säker kommunikation mellan  flera passersystemområden. Produkterna förbättrar kommunikation och säkerhet och säljs som plug-in moduler till Solids befintliga produkter via Solids återförsäljare. Systemen finns i drift sedan årets början. Produkterna som nu släpps heter Web Booking System (WBS) och Secure Channel System (SCS).

Med Frontyards plug-in moduler kan Solids produkter kopplas till Internet så att systemen blir tillgängliga på distans. Detta innebär bland annat att tvättstugor kan bokas via Internet samt att flera passersystemområden på olika platser kan kommunicera och fungera som ett system. Detta underlättar både för de boende och för fastighetsägaren. Dessutom ger systemen fastighetsägaren möjligheter till förbättrad drift.

 ”Våra  kunder  kräver hög säkerhet och tillförlitlig drift. Vi har valt Frontyard som partner på grund av deras kunnande och erfarenhet inom området. Tillsammans kan vi nu leverera produkter som har efterfrågats av våra kunder under en längre tid”, säger John Hedesand, VD Solid AB.

”Som ett resultat av samarbetet med Solid har vi utvecklat produkter som lämpar sig för de flesta fastigheter. På detta sätt breddar vi vår marknad och stärker ytterligare vår produktportfölj”, säger Håkan Johansson, VD Frontyard AB.

Mer information om produkterna finns på www.frontyard.se.

För ytterligare information kontakta: 

Håkan Johansson, VD/Koncernchef. Tel 031-744 24 00.
Frederik Gustafsson, Informationschef, Frontyard AB, tel. 031-744 24 04, mobil 0709-15 30 51

Ulf Gelinder, Produktchef Systemprodukter Solid AB.
Frontyard är Europas ledande leverantör av intelligenta Internettjänster. Bolaget är marknadsledande inom produkter och tjänster för intelligenta hem i Europa och inom videokommunikation i Skandinavien. Bland Frontyards kunder och partners finns Hyresbostäder i Norrköping AB, Veidekke Bostad och Fastighets AB, MKB Fastighets AB, Telia och Volvo. Frontyard är noterat på NGM-Equity (ticker FROY-B).







