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Pressmeddelande från Expanda AB, (publ), 556541-2094

KALLELSE

TILL EXTRA BOLAGSSTÄMMA I

EXPANDA AB (PUBL)

Aktieägarna i Expanda Aktiebolag (publ), org.nr 556541-2094, kallas härmed till extra bolagsstämma torsdagen den 20 juni 2002 kl 11.30 på Spångbergs, Honnörsgatan 15 i Växjö (I 11-området).

Anmälan

Aktieägare som önskar deltaga i stämman skall 

dels vara registrerad i den av Värdepapperscentralen VPC AB (VPC) förda 

aktieboken för bolaget senast den 10 juni 2002,

dels senast den 17 juni 2002 skriftligen anmäla sig till bolaget under adress 

Honnörsgatan 28, 352 36 VÄXJÖ, telefax 0470-72 79 79 eller muntligen på telefon 0470-72 79 70. Vid anmälan skall uppges namn, adress, telefonnummer, person- eller organisationsnummer samt registrerat innehav.

Aktieägare som låtit förvaltarregistrera sina aktier måste, för att ha rätt att deltaga i bolagsstämman, tillfälligt direktregistrera aktierna i aktieboken hos VPC. Sådan registrering måste vara verkställd i god tid. 

Föredragningslista

1. Öppnande av stämman;

2. Val av ordförande vid stämman;

3. Upprättande och godkännande av röstlängd;

4. Godkännande av förslag till dagordning;

5. Val av en eller två justeringsmän;

6. Prövning om stämman blivit behörigen sammankallad;

7. Framläggande av styrelsens redogörelse samt övrig information om försäljningen av R-man i Värnamo AB till närståendekretsen (MBO).;

8. Beslut om försäljning av R-man i Värnamo AB;

9. Övriga frågor;

10. Avslutning av stämman.

Försäljning av R-man i Värnamo AB

Expanda har träffat överrenskommelse om s.k. MBO-utköp (management buy out) av dotterbolaget R-man i Värnamo AB, vilket kräver godkännande av bolagsstämma. Köpare är bolagets VD Bengt Svensson och tidigare VD Boris Bergkvist samt ytterliggare två personer. I övrigt hänvisas till pressmeddelande den 28 maj 2002. 

Växjö den 3 juni 2002

Expanda AB (publ)

Styrelsen

Expandas affärsidé är att utveckla och långsiktigt äga en grupp av företag med huvudsaklig inriktning på produkter med tydligt inslag av design, starka varumärken och god exportpotential. Dotterbolagen Abstracta, Diafax, Eurobib, Gärsnäs, Lammhults, Skaga och Voice är sådana bolag med klar designprofil. Expandaaktien är noterad på Stockholmsbörsens O-lista. Koncernens omsättning 2001 uppgick till 741 mkr. 
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