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Europas huvudstäder hyllar Stockholm 750 år
Representanter för 19 huvudstäder i Europa deltar i firandet av Stockholm 750 år. Såväl de nordiska huvudstäderna som flera av huvudstäderna i EU och ansökarländerna, liksom Moskva och Kiev, representeras av politiska företrädare på högsta nivå.

Från USA deltar ordförande i National League of Cities (motsvarigheten till amerikanska kommunförbundet) och från International Union of Local Authorities (kommunförbundens internationella organisation) kommer vice ordförande. 

- Vi är mycket glada över att så många huvudstäder har valt komma och fira med oss när Stockholm fyller 750 år, säger Stockholms stads internationella direktör Suzanne Liljegren. 

De internationella gästerna kommer inte bara att delta i festligheterna ute på sta’n utan får också en chans att lära känna den verksamhet som staden bedriver genom besök på bland annat skolor, bostadsområden och förskolor. Värdar för besöken är stadens stadsdels- och förvaltningsdirektörer.

- Dessutom vill vi gärna att de ska få träffa några av de entreprenörer som har gjort Stockholm till en stad i högteknologins absoluta framkant, säger Suzanne Liljegren. 

De internationella gästernas 750-årsprogram börjar den 6 juni med nationaldagsfirandet på stadion och avslutas med galabanketten i Stadshuset den 8 juni.

Tillfälle till fotografering kommer att finnas vid Stadshusets festentré den 8 juni. Platserna ska vara intagna kl 18.00. Anmälan till Madelene Kornfehl, se nedan kontaktuppgifter.

Bilagor:
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För ytterligare information, var vänlig kontakta:

Madelene Kornfehl, Cloudberry Communications AB

Tel. +46 (0)8 525 051 41

Mobiltelefon. +46 (0)706 58 58 85

E-post. madelene@cloudberry.net
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