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MTK JA SLC OSALLISTUVAT VILJELIJÖIDEN MIELENOSOITUKSEEN

STRASBOURGISSA 11.6.

Euroopan maataloustuottajain kattojärjestö Copa järjestää yhdessä osuuskuntien kattojärjestön Cogecan kanssa Strasbourgissa mielenosoituksen, johon osallistuu noin 15 000 viljelijää eri puolilta Eurooppaa. Myös MTK:n  ja SLC:n delegaatio osallistuu mielenosoitukseen. Mukana on lisäksi EU:n jäsenyyttä hakeneiden maiden viljelijöitä. 

Samaan aikaan Euroopan parlamentilla on täysistunto ja Euroopan komissio on kokoontunut Strasbourgiin.

Mielenosoituksella kiinnitetään Euroopan unionin päättäjien huomio yhteisen maatalouspolitiikan tuleviin linjauksiin. Euroopan komissio julkistaa esityksensä Agenda 2000:n välitarkistuksesta heinäkuussa. Viljelijät tarvitsevat vakaita markkinoita ja maatalouspolitiikkaa, koska tuotanto on suunniteltava pitkällä tähtäyksellä. Navettaa ei voi rakentaa lyhytjänteisen politiikan varaan.

Yhdysvalloissa maatalouden tukea lisätään uuden maataloustulolain nojalla. EU:n maatalouden tukipolitiikassa ei voida mennä vastakkaiseen suuntaan. Viljelijät haluavat tuottaa kuluttajille puhdasta ja turvallista ruokaa sekä ylläpitää hyvin hoidettua maalaismaisemaa. Kumpikaan ei ole mahdollista ilman riittävää toimeentuloa.

Suomalaisille on erityisen tärkeätä säilyttää kannattava perheviljelmäpohjainen maatalous kaikkialla Euroopassa, myös luonnonoloiltaan epäsuotuisilla alueilla. Nykyinen EU:n viljan keskimääräisiin satotasoihin perustuva tukijärjestelmä suosii luonnonoloiltaan edullisimpia alueilta Euroopassa. MTK:n ja SLC:n  vaatimuksena on, että EU:n yhteisessä maatalouspolitiikassa otetaan huomioon nykyistä paremmin Suomen kaltaisten alueiden erityispiirteet.

Suomalaisten mielenosoituskylttien viesti unionin päättäjille on "Maatalouden on oltava kannattavaa Euroopan joka kolkassa"  ja  "Ei enää hinnanalennuksia".

Lisätietoja:

Yleissihteeri Heikki Laurinen, p. 040-520 0260 (paikalla mielenosoituksessa)

Tiedotuspäällikkö Leena Packalén, p. 040-553 7887

Toiminnanjohtaja Tage Ginström p. 0400 601510

Suuntaa-antava aikataulu:

10.30
Copan, Cogecan ja Cejan puheenjohtajien sekä hakijamaiden edustajien lehdistötilaisuus. Hotelli Holiday Inn, Place de Bordeaux 20, 67000 Strasbourg

MTK:n ja SLC:n edustajia on tavattavissa hotellin edessä ennen tiedotustilaisuuden alkua.

11.00
Puheenvuorot, Place de Bordeaux

1. Tervetulopuheenvuoro, Ranskan tuottajajärjestön puheenjohtaja

2. Copan puheenjohtaja

3. Cogecan puheenjohtaja

4. Naisten komitean puheenjohtaja

5. Euroopan maaseutunuorten kattojärjestö CEJA:n puheenjohtaja

6. Eri maiden puheenvuorot. Suomen puheenvuoro on Tanskan jälkeen. Suomen puheenvuoron käyttää MTK:n johtokunnan jäsen maanviljelijä Kyösti Harju.  

12.00
Mielenosoittajat lähtevät liikkeelle kohti Euroopan parlamenttia (EP)

13.00
Ensimmäiset mielenosoittajat saapuvat EP:n rakennuksen eteen (Avenue De L’Europe)

n. 13.30
Copan, Cogecan, Cejan ja hakijamaiden edustajat tapaavat Euroopan parlamentin ja Euroopan komission edustajia

n. 14.00
Ensimmäiset mielenosoittajat palaavat lähtöpaikalle (Place de Bordeaux)

15.00
Mielenosoitus päättyy

Reitti: 
Place de Bordeaux, Rue Jacques Preiss, Pont De La Dordogne, Boulvard De La Dordogne, Allée De La Robertsau, Avenue De L’Europe, Quai Ernest Bevin, Allée Du Printems, Avenue Schutzenberger, Place de Bordeaux

