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TAAS YKSI KIILAUTUMISONNETTOMUUS HISSISSÄ

Helsingissä sattui maanantai-iltana kuolemaan johtanut hissionnettomuus. Onnettomuudessa menehtyi nainen, joka oli kuljettamassa roska-astiaa hissillä, jonka korissa ei ole ovea. Tällaisessa tavanomaisessa hississä korin yhden sivun muodostaa liikkuva edustaseinä. Pyörillä liikuteltava roska-astia oli alakulmastaan vastannut edustaseinän ja oven väliseen vähäiseen rakoon ja kääntynyt hissin sisällä poikittain puristaen astian takana seisoneen naisen hengiltä.  Useimmissa hisseissä on tällaisesta tapaturmamahdollisuudesta varoittava tarra. 

Turvatekniikan keskus (TUKES) muistuttaa, että myös hissillä liikuttaessa on otettava oma turvallisuus huomioon. Henkilöhissejä ei ole tarkoitettu suurikokoisten esineiden kuljettamiseen. Jos hississä kaikesta huolimatta kuljetetaan tällaista tavaraa, ei siinä ole samanaikaisesti turvallista matkustaa.

Hissien käyttö on Suomessa varsin turvallista. Kuitenkin kiilautumisonnettomuuksia on sattunut yhä useammin. Edellinen kuolemaan johtanut tällainen hissionnettomuus tapahtui vuonna 2000 ja sitä edellinen 1996. Läheltä-piti-tapauksia on vuosittain kymmenkunta. 

TUKES on asettanut tutkijan selvittämään tapahtunutta onnettomuutta. Selvitystyö saatetaan päätökseen elokuun loppuun mennessä. 

Lisätietoja: ylitarkastaja Heikki Viitala TUKES, puh.  040- 700 3030
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