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Pressmeddelande
Linköping 02-06-05

Nexus erhåller order avseende tjänster och produktion av krypteringsutrustning från Steria

Nexus har erhållit en order från Steria AB (f.d. Bull) avseende utredningar och produktion av krypteringsutrustning för leverans under innevarande år.

Steria och Nexus har sedan 1997 ett samarbete kring utveckling och produktion av plattformen Kryapp 980 som av FMV och försvaret används för kryptering av nätverk. Steria har i dagarna beställt produktion och tjänster till ett ordervärde av drygt 2 miljoner kronor för leverans under innevarande år. 

Kryapp 980 möter den högsta säkerhetsnivån inom försvarsmakten för IP-nät.

-” Det är glädjande att vi och vår produktion har fortsatt förtroende från Steria och denna order är ytterligare en bekräftelse på framgång för vår partnermodell och koncept för produktion och leverans av säkerhetskritiska produkter”, säger Ola Kjellstrand, affärsområdeschef, Nexus Product Sourcing. 

För ytterligare information, kontakta:

Ola Kjellstrand, affärsområdeschef, Nexus Product Sourcing, Technology Nexus AB, 
telefon 0708-17 01 97, e-post: ola.kjellstrand@nexus.se

Fakta om Technology Nexus AB

Technology Nexus AB (publ), noterat på Stockholmsbörsens Attract40-lista, har specialiserat sig på att utveckla och leverera säkrade IT-lösningar som ökar kundens lönsamhet. Nexus arbetar dels mot slutkundsmarknaden, dels som utvecklingspartner åt kunder med högt ställda kvalitetskrav. 
Nexus vision är att vara en ledande partner för säkrade lösningar. 
Nexus har cirka 420 medarbetare, och kontor i Stockholm, Göteborg, Malmö, Uppsala, Linköping (huvudkontor), Umeå, Karlstad, Västerås, Borlänge, Hamburg, Paris, London, Madrid och New Jersey, USA.

Mer information finns på www.nexus.se. e-post: contact@nexus.se

