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Press Release

2002-06-06
Skanska går in i nytt brasilianskt energibolag – får byggkontrakt värt 250 miljoner kr.

Skanska BOT AB har förvärvat 35 procent av aktierna i ett nybildat bolag som ska bygga, äga och förvalta värmekraftanläggningen Breitener Energetica i Brasilien. Investeringen uppgår till 18 miljoner USD, cirka 180 miljoner kronor.  

Samtidigt får Skanskas argentinska dotterbolag Sade Skanska ett byggkontrakt värt 25 miljoner USD, ca 250 miljoner kronor. Det totala kontraktsvärdet uppgår till 62 miljoner USD, varav Sade Skanskas andel är 40 procent. Ordern inkluderas i orderingången för det andra kvartalet 2002.

Kraftverksbygget genomförs av Sade Skanska i ett konsortium tillsammans holländska Arcadis Logos och de brasilianska bolagen EIT och Orteng. De tre sistnämnda bolagen är även delägare i Breitener Energetica med totalt 35 procent. Brasilianska Petrobras innehar 30 procent. 

Projektet finansieras med lån från Brasiliens utvecklingsbank, BNDES, Unibanco och den tyska exportkreditbyrån Hermes.

Breitenerkraftverket med en kapacitet på 153 MW byggs i staden Fortaleza i delstaten Ceara. Kraftverket ingår i reservkraftprogrammet Emergency Energy. Byggarbetet har påbörjats och elproduktionen beräknas kunna starta i oktober 2002.

Detta är Skanska BOT:s andra investering inom energisektorn i Brasilien. Skanska BOT äger sedan tidigare 50 procent i Ponte de Pedra, ett vattenkraftverk med en kapacitet på 180 MW.  

-
Med denna investering stärker vi vår närvaro på den expansiva brasilianska elmarknaden, både som investerare och byggare. I Brasilien planeras kraftverksutbyggnader med 3.000 MW per år under de närmaste 10 åren. Vi tänker vara aktiva och medverka i denna utveckling, säger José Trujillo, vice vd för Skanska BOT AB i Amerika.

· Det är vår ambition att ligga i frontlinjen på den brasilianska energimarknaden, såväl när det gäller elkraftverk som olika installationer för gas- och oljeindustrin, säger Mario Piantoni, 

vd för Sade Skanska.
För ytterligare information, kontakta:

Bert-Ove Johansson, vd, Skanska BOT, tel 08-504 36877

Peter Gimbe, Presschef, Skanska AB, tel 08-753 88 38

Denna samt tidigare releaser finns även på www.skanska.se
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