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INFORMATION FRÅN BTL-KONCERNEN

Göteborg 16 februari 1999

Pressmeddelande

BTL utvecklar ny logistiklösning för Lindex. 

BTL har ett helhetsansvar för Lindex flöden från hela världen till logistikcentret i Göteborg. Där korttidslagras, butiksfördelas och distribueras kläder till samtliga Lindexbutiker i Sverige, Tyskland, Norge och Finland. Som en del i logistikkonceptet, som BTL utvecklat tillsammans med Lindex, investerar BTL 40 Mkr i en ny sorteringsanläggning. 

- Genom det nya logistikkonceptet övergår vi från manuell till automatisk hantering av Lindex produkter och på så sätt blir hanteringen mer rationell och effektiv. Dessutom ökar vi kapaciteten avsevärt för att kunna tillgodose Lindex kommande behov, säger Per-Olof Holmberg, chef för BTL Group Logistics. Lösningen är unik eftersom vi som logistikpartner gör en stor investering för en speciell kund.

BTL är det första transport- och logistikföretaget i Norden som kommer att använda denna typ av sorteringsanläggning, som tas i drift i början på år 2000.

BTL har sedan flera år varit logistikpartner till Lindex. Totalt kommer BTL att hantera över 50 000 enheter per dag för Lindex. I samband med den nya logistiklösningen skrivs också ett nytt avtal på 5 år, som gäller från det att sorteringsanläggningen tas i drift. Det nya avtalet är en del i BTLs tidigare heltäckande logistikavtal med Lindex.

- BTL har genom det gemensamma arbetet vi bedrivit för att effektivisera hanteringen och genom den investering som nu görs, visat att de menar allvar med satsningen på helhetslösningar inom logistikområdet. Sorteringsanläggningen är en viktig komponent i vår framtida logistikplattform, där vi även ser en betydande intäktspotential i att kunna styra vårt varuflöde på ett bättre sätt. Vi är mycket nöjda med samarbetet med BTL och skriver därför ett nytt avtal, säger Håkan Åkerström, logistikdirektör på Lindex.

Satsningen och investeringen i Göteborg och avtalet med Lindex är ett led i BTLs strategi att flytta fram sin position på logistikmarknaden.

- Lösningen för Lindex är ett exempel på hur vi samverkar med våra kunder för att hantera hela kundens kedja av varu- och informationsflöden, säger Per-Olof Holmberg.
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För ytterligare information är du välkommen att kontakta Anders Tennby, driftchef, logistikcentret Göteborg, 031-703 96 88, Åsa Lindell Byström, informationsdirektör, BTL AB, tel 031-703 80 30, Håkan Åkerström, logistikdirektör, Lindex, tel 0322-746 25 eller Leif Larsson vVD/Investor Relations, Lindex tel. 070-887 77 34.

