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- En del av Tele2 AB -


Pressmeddelande

2002-06-06
Comviq Kontant först med att fungera utomlands – start idag!

Som första mobiloperatör i Sverige gör Comviq det möjligt för sina kontantkortskunder använda sitt kontantkort utomlands. Fr o m idag ingår denna nya funktion utan extra kostnad  och ger samtliga kontantkunder möjligheten att ringa och ta emot samtal i utlandet så länge det finns pengar kvar på kontot. Kostnaden dras direkt från innestående saldo, vilket ger kunden full kostnadskontroll. Samtalen kostar olika mycket beroende på vilket land man ringer ifrån. Dessutom betalar man för utlandsdelen av de samtal man tar emot. Information om samtalskostnaden till olika länder finns utförligt beskriven på Comviqs hemsida. Med den nya funktionen kan man dock aldrig ringa för mer än man tankat på i förväg och slipper alltså överraskas av en oväntat hög utlandsräkning efteråt. Tjänsten fungerar i de flesta länder där Comviq redan idag fungerar.

· Vi var först med att lansera kontantkort, vi var först med att lansera bonus på inkommande samtal och nu är vi först igen! Alla våra kontantkunder kan med automatik använda utlandstjänsten redan idag. Med denna funktion visar vi återigen att Comviq fortsätter att leda utvecklingen av den kraftigt expanderande kontantkortsmarknaden, säger Fredrik Berglund, VD för Tele2 Sverige. 

Kunden behöver varken registrera sig eller teckna avtal för att kunna använda tjänsten. Man köper bara ett värdebevis som vanligt och tankar på sitt konto innan man reser. Det enda som inte fungerar som hemma i Sverige är att man inte kan skicka SMS, bara ta emot. De kunder som är beroende av att skicka SMS utomlands eller som vill slippa tänka på att ha tankat på tillräckligt innan resan, bör istället välja tilläggstjänsten Comviq Kontant Utland. Då måste man vara minst 18 år och teckna avtal i förväg. Kostnaden för utlandssamtalen kommer då efteråt på en separat räkning.

Med Comviq Kontant kan man fr o m idag göra följande utomlands: 

·     Ringa och ta emot samtal (se www.comviq.se för prisuppgifter)

·     Ta emot SMS

·     Kontrollera saldo och giltighetstid på kortet

·     Tanka sitt kort via SelfNavigator, Tanka Kontant eller genom att ringa kundservice

·     Kunden får ränta som vanligt på sitt innestående saldo

·     Lyssna av sitt telefonsvarare (IQ Svar)

Funktioner som inte finns kvar vid utlandsbesöket är följande:

·     Man kan inte skicka SMS

·     Man får inte bonus på inkommande minuter för samtal som tas emot utomlands

·     Man kan inte använda tjänsterna WAP, E-post och GPRS

För mer information, kontakta: Fredrik Berglund, VD Tele2 Sverige AB, 08-5626 40 00 eller Karl-Johan Nybell, Chef Product Management, 08-56264 0 00

Comviq erbjuder mobiltelefoni. Comviqs affärsidé är enkel; att göra mobil telefoni tillgängligt för så många som möjligt och till lägsta pris. Comviq är idag en av Sveriges ledande GSM-operatörer. I Comviqs GSM-nät finns ett av världens bredaste tjänsteutbud. Vår målsättning är att alltid kunna erbjuda våra kunder kvalificerade tjänster till ett bra pris. Comviq är en del av Tele2 AB, som bildades 1993. 
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