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       Pressmeddelande

Stockholm den 7 juni 2002

Aptilo årets nykomling på Mobilgalan

Aptilo Networks utsågs till årets nykomling vid Mobilgalan i Stockholm torsdag kväll. Aptilo som bildades förra sommaren utvecklar systemlösningar för publika trådlösa internettjänster. Juryns motivering löd: ”En lösning som gör det möjligt att snabbt och enkelt kunna använda mobilt Internet. Precis vad som behövs för att öka användandet av mer avancerade mobila tjänster”.

– Vi är stolta och smickrade över utnämningen. I synnerhet när man ser till vilken hög klass det var på övriga nominerade företag. Aptilo har åstadkommit mycket under ett år, och att bli årets nykomling känns som en bekräftelse på att vi är på rätt väg, säger Torbjörn Wård, VD på Aptilo Networks.

Mobilgalan anordnas av tidningen Mobil och är ett arrangemang som belönar framstående produkter, tjänster och företag som verkar på den svenska marknaden för mobil kommunikation. Priset för årets nykomling går till en person som är ny på sin post eller ett företag som är nystartat. Vinnaren får priset för en extraordinär insats. Förra årets vinnare av klassen årets nykomling var Anoto AB.

 
Övriga nominerade i år var SonyEricsson, PrintDreams Europe AB och Spinbox.
 

Juryn bestod av Niclas Lidström, chefredaktör tidningen Mobil; Weje Sandén, chefredaktör Veckans Affärer; Håkan Lans, Innovatör och entreprenör; Östen Mäkitalo, strategidirektör, Telia Mobile och Hjalmar Winbladh, entreprenör. 

Aptilos lösning för publika trådlösa nät används redan av operatörer och mobila internetleverantörer i både Europa och Asien. Bland annat har Aptilo levererat ett publikt WLAN-nät till Kastrups flygplats och driver nätet Streetwise på Biblioteksgatan i Stockholm. Aptilo står också tillsammans med partnern HP för det publika WLAN-nät som nu används i Göteborg under besöket av Volvo Ocean Race. 

Om Aptilo Networks

Aptilo Networks utvecklar systemlösningar för publika trådlösa Internettjänster baserade på t.ex. WLAN (802.11) och Bluetooth, samt tillhandahåller hot spot-tjänster till lokala platsägare. Bolaget är Stockholmsbaserat med kontor även i Malaysia och bildades som en avknoppning från Axis Communications. Aptilos produktfamilj erbjuder operatörer och platsägare en enkel och effektiv lösning för att integrera accesspunkter till ett avancerat publikt WLAN-nät. Den erbjuder också möjlighet till direktbetalning, betalning via kreditkort eller integration mot mobiloperatörer för betalning via mobilteleabonnemang samt andra betalningssätt via kunddatabaser såsom iPASS/GRIC och andra roaminglösningar. Mer information om Aptilo Networks finns på webben: www.aptilo.com.

För ytterligare information vänligen kontakta:

Torbjörn Wård, CEO, Aptilo Networks, Tele: 0733-22 46 08 E-post: torbjorn.ward@aptilo.com

Paul Mikkelsen, VP Marketing, Aptilo Networks, Tele: 0709-31 69 46, E-post: paul.mikkelsen@aptilo.com
