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TIEDOTE 7.6.2002
Visalta uusi palvelu sähköiseen maksamiseen 

Luottokunta tuo kansainvälisen Verified by Visa –todentamispalvelun Visa-maksamiseen ensi syksynä. Uuden ratkaisun avulla Visa- ja Visa Electron -kortinhaltijat voivat maksaa ostoksensa Internet-, digi-tv- ja mobiiliympäristöissä Visa-kortin ja verkkopankkitunnusten tai Visa-sirukortin avulla. Ohjelmistotalo Modirum Oy toimittaa palvelussa käytettävän MDpay Issuer Server –ohjelmiston. 

Verified by Visa –tunnuksella näkyvää ratkaisua otetaan parhaillaan käyttöön eri puolilla maailmaa. Yhdysvalloissa palvelu on jo otettu käyttöön viime syksynä. Visa International arvioi, että valtaosa Yhdysvaltojen verkkokaupan volyymista ja Visa-korttikannasta on palvelun tavoitettavissa syksyyn 2002 mennessä. Suomessa on jo yli 1,7 miljoonaa Visa- ja Visa Electron –kortinhaltijaa, joille palvelu suunnataan. Verified by Visa -ratkaisua pilotoivat ensimmäisenä Osuuspankin asiakkaat Visa-maksamisessa verkkokaupassa.

Visa- ja Visa Electron -kortinhaltijat voivat tehdä Visa-ostoksia samoilla tunnuksilla useiden eri päätelaitteiden kautta. Esimerkiksi Internetissä maksettaessa voidaan käyttää Visa-korttinumeron lisäksi tuttuja verkkopankkitunnuksia tai muuta käyttäjätunnusta ja salasanaa ilman lisäohjelmia. Digi-tv- ja mobiilimaksamiseen soveltuu lisäksi myös sirukorttipohjainen todentaminen, jonka oletetaan kasvavan voimakkaasti kortinlukijoiden yleistyessä eri laitteissa.

"Haluamme pankkien ja kaupan kanssa edistää sähköistä maksamista palvelemalla Visa-asiakkaita jo ennestään verkkopankista tutuilla tavoilla", kertoo Luottokunnan toimitusjohtaja Heikki Kapanen. "Sähköistä liiketoimintaa harjoittaville kauppiaille Verified by Visa -palvelu merkitsee lisäpotentiaalia myös Visa Electron –korttimaksujen yleistyessä sekä luotettavaa maksusaatavan turvaamista, joka vähentää kauppiaiden taloudellisia riskejä", hän jatkaa.
Visa Internationalin 3-D Secure –määrittelyihin perustuva ja globaalisti Verified by Visa –tuotemerkillä näkyvä järjestelmä toteutetaan Luottokuntaan Modirumin MDpay Issuer Server –ohjelmistolla. Useissa ympäristöissä  toimiva kortinhaltijoiden todentamiseen tarkoitettu ohjelmisto on Visa Internationalin sertifioima. 
Luottokunta toteuttaa Verified by Visa –palvelut kauppiaille osana etämyyntiin erikoistuneille kauppiaille suunnattua Digitaalinen maksupääte –palvelua yhdessä Suomen IBM:n kanssa. Internet-, digi-tv, posti- ja puhelinmyyntiin kehitettyä palvelua käyttää jo yli 400 kauppiasta. 

Lisätietoja:  
Toimitusjohtaja Heikki Kapanen, Luottokunta, puh. (09) 696 4201, (040) 543 7168

Kehityspäällikkö Ilkka Alarto, Luottokunta, puh. (050) 599 4493

Johtaja Erkki Leikkari, Modirum Oy, 0400 942 328, erkki.leikkari@modirum.com
LUOTTOKUNTA 
Luottokunta on kaupan ja pankkien omistama luottolaitos, joka tarjoaa kuluttajille ostovoimaa ajasta, paikasta ja asiointivälineestä riippumatta. Toiminnan kulmakivinä ovat kustannustehokkuus, luotettavuus, hyvä palvelu ja korkea asiantuntemus. Luottokunta tarjoaa pankeille ja kuluttajille Visa-palveluita ja kaupalle korttitapahtumien vastaanottopalveluita. Luottokunnan yritysryhmän kokonaisvaihto on 3,5 miljardia euroa. 

VISA 
Visa on maailman johtava maksujärjestelmä, jonka omistajina on 21 000 luottolaitosta ympäri maailmaa. Visa-kortteja on maailmassa yli miljardi kappaletta ja kortit hyväksytään maksuvälineenä 25 miljoonassa myynti- ja palvelupisteessä. Yli puolet maailman Internet-kaupasta maksetaan Visalla. Visa on edelläkävijä myös mobiili- ja digi-tv -maksamisessa. Lisätietoja: http://www.visaeu.com/verifiedbyvisa
MODIRUM OY 

Modirum on riippumaton konsultointi- ja ohjelmistokehitysyritys, joka tarjoaa ratkaisuja digitaali-televisioon ja turvalliseen langattomaan viestintään. Modirum on yksi Euroopan johtavia digi-tv-, sirukortti- ja PKI-teknologiaan (Public Key Infrastructure) pohjautuvien ratkaisujen sekä maksamissovellusten kehittäjiä. Modirumin toimipisteet sijaitsevat Helsingissä ja Lontoossa ja sen palveluksessa on 35 asiantuntijaa.
