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Pressmeddelande 2002-06-10

Frontec säljer BlueLabs till Flextronics  

Flextronics förvärvar Frontecs aktier i BlueLabs. Förvärvet innebär att BlueLabs blir en del av Flextronics Design, ett affärsområde inom Flextronics. 

I Frontec har det sedan hösten 2000 pågått ett arbete med att omstrukturera och ompositionera företaget. Från att ha varit ett diversifierat programvaru- och tjänsteföretag har Frontec utvecklats till ett fokuserat konsultföretag. Avyttringen av BlueLabs är ett led i denna process att utveckla ett Frontec med fokus på affärs-kritiska integrationslösningar.   

· Genom att sälja BlueLabs till Flextronics ger vi BlueLabs en möjlighet att utvecklas i en för dem mer passande miljö. Försäljningen av BlueLabs medför att  Frontec blir ett av Sveriges starkaste IT-konsultbolag vilket ger oss möjligheter att vidareutvecklas och ta nya positioner i en marknad där omstrukturering pågår, säger Per Tjernberg, VD och koncernchef Frontec AB.
BlueLabs är ett högteknologiskt konsultföretag specialiserat på att utveckla, testa och integrera tekniska system. BlueLabs har 280 medarbetare och omsatte under 2001 294 MSEK. 

· BlueLabs kompetens inte bara förstärker vårt erbjudande utan kompletterar våra tjänster, säger Christer Persson, Flextronics Design. Produktutveck-ling är ett av våra kärnområden och BlueLabs kompetens kommer att påverka våra globala kunders konkurrenskraft. Denna affär stärker vårt erbjudande betydligt.

Efter försäljningen av BlueLabs har Frontec cirka 500 medarbetare med fokus på konsulttjänster inom integration av processer och informationsflöden. 

Köpeskillingen beräknas slutligt vid affärens fullföljande vilket sker efter Konkurrensverkets godkännande. Köpeskillingen är beroende av ett antal variabler och beräknas bl.a. med hjälp av storleken på det arbetande kapitalet. Likviditetseffekten av affären för Fronteckoncernen beräknas bli minst 150 MSEK.

Mer information: Per Tjernberg, VD Frontec, tel 08 - 587 97 505

Madelene Sandgren, informationsdirektör Frontec, tel 070 - 310 8997

Lotta Lindgren, Director Communications Flextronics Design, tel 070 - 965 12 04
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