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Pressmeddelande
Linköping den 10 juni 2002

Försvaret beställer nytt höghastighetskrypto från Sectra

Sectra har fått i uppdrag av svenska försvaret att ta fram utrustning för skydd av kommunikation för överföring av tal, data och video i höga hastigheter. Den nya produkten är en vidareutveckling av Sectras tidigare höghastighetskrypton. Order​värdet uppgår till drygt 6 Mkr.
- Projektet innebär en anpassning mot framtidens krav på snabbare kommunikationsförbindelser, säger Tommy Waszkiewicz, VD Sectra Communications AB. Vi är glada över förtroendet att med​verka i utvecklingen av system till det framtida nätverksbaserade för​svaret. 

Med den nya produkten får försvaret möjlighet att hantera känslig infor​ma​tion över 622 Mbit/s förbindelser med hjälp av kryptoutrustning för 155 Mbit/s. Beställningen innebär en vidareutveckling av höghastighets​kryptot FKK 520, som idag är en standard​produkt i försvarets nätverk. Utvecklingsprojektet beräknas pågå fram till våren 2003.

Sectra Communications AB utvecklar och säljer avlyssningssäkra mobila kommunikationssystem och höghastighetskryptering för tele- och datalinjer. Kunderna är försvar och myndigheter med höga krav på kommunika​tionssäkerhet. Sectras avlyssningssäkra GSM-telefon som är godkänd för hemlig kommunikation inom NATO har under det senaste året haft internationell framgång genom beställningar från bland annat NATO-länderna Norge och Tyskland.

För ytterligare information kontakta:

Jan-Olof Brüer VD och koncernchef, Sectra AB, tel 013-23 52 09, job@sectra.se
Tommy Waszkiewicz VD Sectra Communications AB, tel 013-23 52 47, tw@sectra.se
Välkommen till vår hemsida: http://www.sectra.se

Sectras verksamhet 

Sectra har sedan mitten av 80-talet framgångsrikt bedrivit utveckling och försäljning av högteknologiska produkter inom medicinsk IT och telekom. Idag omfattar verksamheten produkter inom medicinska system, avlyss​ningssäkra kommunikationssystem och trådlösa informationssystem.
Sectra AB ligger i Mjärdevi Science Park i Linköping och har vuxit fram ur forskningen vid Linköpings universitet. Verksamhet bedrivs i sex länder och antalet medarbetare är 250. Omsättningen uppgick helåret 2001/02 till 
426 Mkr. Sedan mars 1999 är Sectra noterat på Stockholmsbörsens O-lista.








