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Skellefteå 2002-06-10



Pressmeddelande

Samarbetet mellan Decim AB och Ivoclar Vivadent AG avbryts

I slutet av år 2000 initierades ett samarbete mellan Decim AB och Ivoclar Vivadent AG. Syftet var att bilda ett gemensamt försäljningsbolag för att under ledning av Ivoclar Vivadent bl.a. marknadsföra de av Decim utvecklade produkterna Decim System och Denzir®.

Ivoclar Vivadent har helt nyligen ensidigt och helt emot Decims vilja avbrutit det pågående samarbetet. Något godtagbart skäl för detta har ännu inte angivits. Enligt gällande avtal hade Ivoclar Vivadent fram till den 31 mars i år en möjlighet att frånträda kontraktet om man under vissa förutsättningar och efter konsultationer med Decim kunnat påvisa att Decim System inte var kommersiellt gångbart. Denna uppsägningsmöjlighet utnyttjades emellertid inte. De avtalsmässiga relationerna är nu under föremål för utredning.

Ivoclar Vivadent är via ett svenskt dotterbolag ägare till 10,4% av Decims aktier. Man har ännu inte deklarerat någon avsikt vad gäller detta innehav.

Initialt gör nu Decim en utvärdering av strategiska kunder. Decim ämnar dessutom söka en ny partner för internationell marknadsföring av sina produkter. Decims nuvarande kassa räcker en bit in i augusti i år. Arbetet med att lösa det kortsiktiga finansieringsbehovet pågår.

Om Decim

Decims affärsidé är att erbjuda tandtekniska laboratorier automatiserad produktion av tandrestaurationer baserad på CAD/CAM-teknik. Decim System är avsett att effektivisera de tandtekniska laboratoriernas arbetsmetoder. Denzir® är ett keramiskt tandrestaurations-material som är både hälsovänligt och hållbart. Denzir® är CE-, NIOM och FDA-certifierat och kan därmed marknadsföras i både Europa och USA. Decim har ca 30 anställda med huvuddelen av verksamheten förlagd till Skellefteå. Decim är noterat på Stockholmsbörsens lista Nya Marknaden.

Om Ivoclar Vivadent 
Ivoclar Vivadent AG, med säte i Lichtenstein, ingår i en privat företagsgrupp. Gruppen är ett av de ledande globala dentalföretagen och bedriver med sina 2 200 anställda försäljning i 100 länder, varav i 17 genom egen marknadsorganisation.

För ytterligare information kontakta:

Jan Würtz, Verkställande direktör, telefon: 0910-546 00 eller mobil: 070-592 56 70
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