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PRESSMEDDELANDE

Stockholm 10 juni 2002


Cardo Door tecknar avtal med Intentia om global implementation av Movex

Stockholm, Sverige–Intentia International AB (publ) (XSSE:INT B) meddelar att Intentia International och Cardo Door AB i dag har tecknat avtal om implementation av Intentias Java-baserade affärssystem, Movex. Avtalet kommer att omfatta samtliga Cardo Doors nuvarande användare vid tio produktionsanläggningar och fyra reservdelscentra i sex länder. Inledningsvis kommer Movex att implementeras vid Cardos största enhet i Holland för att sedan successivt ersätta Cardo Doors existerande lösning globalt. ”Vi ser fram emot att få en fullt integrerad lösning för alla våra enheter runt om i världen”, säger Leif Torwaldsson, teknisk direktör vid Cardo Door och fortsätter, ”Det nya helintegrerade affärssystemet kommer att bli en av våra viktigaste och mest strategiska komponenter för att ytterligare förstärka vår framtida konkurrenskraft.”

Cardo Door, en av världens största tillverkare av industriportar och Europas ledande leverantör av dockningsutrustning, tecknade i dag ett avtal om global implementation av Movex. Cardo Door är även marknadsledare avseende service på dessa produkter samt en av Europas största tillverkare av villagarageportar. Cardo Door står bakom varumärken såsom Crawford, Hafa, Faltec, Amber, Alsta, Allhabo, Normstahl, Henderson och Car-In. Under 2001 omsatte Cardo Door drygt 530 miljoner euro.

Avtalet som Cardo Door tecknade innebär att Cardo Door successivt avser att  implementera Movex för samtliga nuvarande användare inom produktion och reservdelscentra. ”Detta är en av de största investeringar som vi någonsin har gjort inom IT”, säger Lars-Arne Lindvall, IT-direktör på Cardo Door. ”Därför var vi väldigt noggranna i vår analys över vilka leverantörer som kunde tillgodose vårt behov, samt vilken leverantör som både hade bäst produkt och förmåga att stödja våra strategiska processer. I valet av leverantör definierade vi detta som en förutsättning för att stödja oss.”

”Enligt vår granskning har Movex bäst funktionalitet och teknisk struktur”, fortsätter Lars-Arne Lindvall. ”Det märks tydligt i en jämförelse med andra system att Movex är ett av världens modernaste affärssystem. Funktionaliteten är mycket hög, och med Java-arkitekturen vet vi att vi har valt ett system som stödjer framtidens utveckling. Det var ingen annan leverantör som kunde garantera detta!”

”Intentias konsultorganisation visar både kompetens och lyhördhet för våra behov”, berättar Lars-Arne Lindvall om sin utvärdering av Intentias konsulter. ”De konsulter som vi har träffat har varit mycket erfarna. Dessutom har de varit genuint intresserade av Cardo och vårt projekt, så vi känner oss därför övertygade om att detta kommer att bli ett framgångsrikt samarbete.” 

På Intentia är man mycket glada över att Cardo Door har valt Intentia som sin strategiska leverantör av ett integrerat affärssystem. ”Även om vi på Intentia vet att vi har marknadens modernaste och bästa affärssystem i Movex, blir vi alltid stolta varje gång en ny kund väljer Movex för dess överlägsna prestanda och starka funktionalitet gentemot konkurrerande lösningar”, säger Evald Forsberg, som är den på Intentia som har haft den närmaste och tätaste kontakten med Cardo Door. ”Att kunden dessutom värderar våra medarbetare och ser dessa som en betydelsefull faktor för projektets framgång, visar återigen styrkan i vår leveransmodell där vi kontrollerar både produktleverans och implementation. Vi inom Intentia sätter alltid relationen till kunden i första rummet”, avslutar Evald Forsberg.

Implementeringen kommer att genomföras i samråd med Crawmator, Cardo Doors IT-bolag med vilket Intentia tecknat samarbetsavtalet kring Movex.
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Om Cardo Door:

Cardo Door är en av världens största tillverkare av industriportar och Europas ledande leverantör av dockningsutrustning. Dessutom är Cardo Door marknadsledare vad avser service på dessa produkter samt en av Europas största tillverkare av villagarageportar. Under 2001 omsatte Cardo Door 5.3 miljarder SEK. Cardo Doors har tillverkning i 8 länder och försäljning ett femtiotal länder över hela världen.

Besök Cardo Doors webbplats på www.cardo.se

Om Intentia

Intentia är en av världens ledande leverantörer av systemlösningar för den samverkande ekonomin. Vårt mål är att bli den största leverantören genom att ge våra kunder morgondagens lösningar redan i dag. Intentia erbjuder sina kunder en en-leverantörslösning för alla behov inom den samverkande ekonomin för flera industrisektorer. Vi utvecklar, implementerar och underhåller våra egna lösningar för att kunna skapa högsta möjliga kundtillfredsställelse. Intentia Solution består av applikationer som omfattar Customer Relationship Management (CRM), Enterprise Management (ENM), Supply Chain Management (SCM), Business Performance Measurement (BPM), e‑business och Value Chain Collaboration (VCC). Intentia har mer än 3 200 anställda och levererar tjänster till över 3 400 kunder inom tillverknings-, underhålls- och distributionsindustrin genom ett globalt nätverk som omfattar drygt 40 länder. Intentia är noterat på Stockholmsbörsen (XSSE) under beteckningen INT B.

Besök Intentias webbplats på www.intentia.com
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