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Pressmeddelande 2002-06-12

Enea tecknar ramavtal med ledande telekomleverantör

Enea Realtime har tecknat ramavtal med Ericsson. Avtalet är en förlängning av det tidigare ramavtalet.

Ramavtalet är heltäckande och kan användas av samtliga Ericssonbolag inom hela Enea Realtimes verksamhetsområde. Avtalet ger Ericsson fortsatt tillgång till Eneas samlade expertis inom bland annat forskning och utveckling (FoU).
– Vi är mycket nöjda med att vi får fortsatt förtroende som leverantör till Ericsson. Det är en viktig bekräftelse på vår nära och goda relation, berättar Peter Johansson, VD på Enea Realtime. Enea Realtime kommer fortsatt att erbjuda sin samlade expertis till Ericsson inom hela utvecklingskedjan från avancerade systemanalyser till totala utvecklings- och underhållsuppdrag inklusive specialistkompetens inom realtidsområdet.

För mer information kontakta

Peter Johansson VD Enea Realtime AB, 

Tel 08 –507 140 00, e-post: peter.johansson@enea.se
Om Enea 

Eneakoncernen erbjuder tjänster, utbildning och produkter till system- och produktutvecklare inom främst kommunikation och säkerhetskritiska tillämpningar samt övrig industri och organisationer där hög kvalité är väsentlig.

Vi har över 30 års erfarenhet och vårt totalkoncept inom realtidssystem bidrar till våra kunders  snabba och säkra produktutveckling för avancerade tillämpningar.

Eneas världsledande realtidsoperativsystem OSE är i dag kärnan i många data- och telekomleverantörers produkter. 

Koncernen som omfattar 800 anställda finns förutom i Sverige med huvudkontor i Täby, i Finland, Tyskland, Frankrike, England, Japan samt i USA.

För mer information om Enea, besök våra hemsidor www.enea.se, www.enea.com och www.ose.com .
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