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Pressmeddelande 2002-06-12

Vattenfall tecknar telefoniavtal med Skanova

Vattenfall har ingått avtal med Skanova om leverans av telefoni till Vattenfalls 100 000 telefonikunder. Avtalet omfattar nationella och internationella samtal samt trafik mellan det fasta och mobila nätet.

Överenskommelsen innebär att Vattenfall köper Skanovas grossistprodukt för telefoni, TeleHost. Tjänsten omfattar allt från nationell och internationell telefoni till samtal från fasta nätet till det mobila samt driftövervakning och faktureringsunderlag.

– För våra 100 000 kunder innebär avtalet i dagsläget ingen förändring, priserna förblir oförändrade och kunderna behåller sina telefonnummer, säger Per Thorin, produktansvarig chef på Vattenfall Försäljning Sverige. Inför framtiden hoppas vi däremot att samarbetet med landets största nätoperatör ska leda till att vi kan erbjuda våra kunder ännu bättre service och nya telekomtjänster.

Skanovas försäljningsdirektör Monica Björk bedömer överenskommelsen som strategiskt viktig och utvecklingsbar:

– Vattenfall är en mycket intressant kund, som kompletterar sin kärnaffär med erbjudande om telefonitjänster till sina kunder.

Försäljning av fast telefoni är en viktig del i Vattenfalls flerproduktstrategi mot konsumentkunder. Sedan 1999 har Vattenfall erbjudit sina 600 000 elkunder fast telefoni. Genom att erbjuda sina elkunder ytterligare produkter som fast telefoni stärker Vattenfall relationen till sina kunder, samtidigt som kunderna erbjuds samfakturering av el- och telefonitjänsterna. 

Lämnat av Vattenfalls Pressavdelning, telefon 08-739 50 10.

För vidare information kontakta:

Per Thorin, produktansvarig chef, Vattenfall Försäljning Sverige, telefon 070-246 73 24.
Gert Honnér, Informationschef, Vattenfall Försäljning Sverige, telefon 070-539 51 12.
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