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Intentia International AB (publ).

PRESSMEDDELANDE

Stockholm 12 juni 2002


Rättelse av felaktiga uppgifter i media om Intentias kassaflöde
Stockholm, Sverige–Intentia International AB (publ) (XSSE:INT B) . Med anledning av i media redovisade felaktigheter avseende beräkningar av Intentias kassaflöde vill Intentia göra följande förtydligande. I nummer 23 av tidningen Affärsvärlden publicerades en artikel som redovisar den finansiella ställningen med avseende på likviditet hos ett urval av börsens IT bolag. Denna artikel har blivit uppmärksammad och citerad inom en rad media. 

Första kvartalet är alltid ett kvartal där Intentia’s Kassaflöde påverkas av utbetalningar av engångskaraktär såsom bonus för föregående år. Under kvartal 1 2002 uppgick bonusutbetalningar till 220 MSEK.

I och med att beräkningarna i artikeln baseras på kassaflödet före investeringar där  engångsposten avseende bonusutbetalning ingår, blir konsekvensen att en framtida uppskattning av kassaflödet ej blir rättvisande. Intentia har påtalat detta för Affärsvärlden som idag har publicerat följande rättelse.

”I sammanställning av IT-bolagens kassaflöden (nr 23) ingår bonusutbetalningar för 2001 med hela beloppet för Intentia. Utbetalningen borde ha periodiserats vilket innebär att Intentias kassaflöde blir positivt. Företaget utgår därmed ur sammanställningen”
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