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LinnéData förhandlar om uppköp av TELETV 

LinnéData AB har inlett förhandlingar med Telia om uppköp av TELETV, ett av Sveriges äldsta produktionsbolag inom film och TV. Ett uppköp innebär att LinnéDatas dotterbolag Propello film&tv och TELETV slås samman, bolaget blir därmed ett av Sveriges 5 största produktionsbolag inom film och TV.

Ett uppköp medför ytterligare förstärkning av rörliga bilder för marknadskommunikation och internkommunikation mot företag och organisationer i Skandinavien inom områdena beställningsfilm, reklamfilm, TV-produktion, nyhetsprogram, informationsprogram samt evenemang. 

LinnéDatas dotterbolag Propello film&tv blir tillsammans med TELETV ett av Sveriges fem största produktionsbolag med en omsättning på ca 40 miljoner kronor 1999. Nuvarande ägaren Telia har för avsikt att garantera en viss beläggning de närmaste åren i syfte att utveckla en långsiktig affärsrelation.

- Vi kommer bli ett av de största bolagen på marknaden i Sverige, säger Pehr Andersson, VD på Propello.

Marknaden för kommunikation med rörliga bilder växer snabbt och mycket pekar på att det 1999 blir ett genombrott för möjligheterna att kommunicera med rörliga bilder av god kvalitet på intranät och Internet, fortsätter Pehr Andersson. Därför är det viktigt att snabbt etablera ett kraftfullt och trovärdigt bolag för att möta kundernas behov och positionera oss på marknaden. 
Var för sig har bolagen byggt upp en kompetens på i huvudsak kompletterande marknader. LinnéDatas dotterbolag Propello film&tv arbetar framförallt med extern kommunikation medan TELETV specialiserat sig på intern kommunikation. Propello film&tv är det ledande produktionsbolaget i Södra Sverige, TELETV är den dominerande aktören inom Teliasfären med uppdrag inom hela Norden och Östersjöområdet. Bolagen har under ett flertal år samarbetat. De har ett högt anseende på marknaden och en lönsam historia. Tillsammans blir de en av de största aktörerna i Sverige med 33 anställda.
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LinnéData AB (publ) är ett internetföretag registrerat på SBI-listan. Koncernen har 300 anställda med verksamhet i Stockholm, Oslo, Göteborg samt Öresundsregionen. LinnéDatas verksamhet är inriktad på digital marknadskommunikation med fokus på strategiska helhetslösningar för Internet, intranät, extranät, e-handel, multimedia, sälj- och marknadssystem samt film- och TV-produktion. Koncernen omfattas av dels tjänsteverksamheten LinnéData och Propello film&tv samt en produktverksamhet bestående av Caesar Affärssystem. Bland kunderna finns bland andra Volvo, Saab, Ericsson, Astra, Procordia, Svenskt Flyg, Micro Bildelar (IKEA) och Electrolux Home.

