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Stockholm den 18 juni 2002
Pressmeddelande


Marratech i samarbete med Fujitsu Invia erbjuder effektivare arbetsmiljö för outsourcingkunder

Det svenska mjukvaruföretaget Marratech AB har inlett ett samarbete med Fujitsu Invia (fd ICL Invia). Syftet är att erbjuda Fujitsu Invias kunder Marratechs lösningar för en effektiv arbetsmiljö och affärskommunikation, via t ex e-möten och e-samverkan över nätverk. 

Marratechs lösning kommer att komplettera Fujitsu Invias erbjudande kring outsourcing- och ASP-tjänster, med vilket företag kan överlåta drift och underhåll av data- och IT-relaterade tjänster och applikationer till Fujitsu Invia. I dag har Fujitsu Invia cirka 90 000 användare av sina ASP- och outsourcinglösningar i Norden. 
· Marratechs produkter ger ett mervärde till våra kunder tack vare sin enkelhet och utmärkta funktionalitet. Att kunna arbeta och mötas på distans utan att behöva göra avkall på arbetets kvalitet är något som blir allt viktigare, säger Kenneth Landérus, partneransvarig på Fujitsu Invia i Sverige.

· Fujitsu Invia är med sin kompetens och fokus på outsourcinglösningar en ideal partner för Marratech. Fujitsu Invia blir med detta samarbete en mycket intressant  marknadskanal för Marratech och öppnar en stor potentiell global marknad, säger Torbjörn Lundmark, partneransvarig på Marratech AB.  
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Om Marratech AB:

Marratech AB är ett svenskt programvaruföretag som utvecklar och marknadsför produkter för  e-möten, d v s mjukvara som möjliggör internetbaserade virtuella möten och konferenser. Bolagets affärsidé är ”att hjälpa människor att mötas och arbeta tillsammans oavsett var de befinner sig”, för att framförallt skapa en ökad effektivitet i det dagliga arbetet men även för att spara res- och kalendertid och resekostnader. Marratech lanserade sina första produkter och tjänster för e-möten år 1998. Klienten Marratech Pro laddas ned på alla mötesdeltagarnas datorer och kan därefter (tillsammans med ett headset och en liten webbkamera) användas för att låta samtliga mötesdeltagare kommunicera med tal, video, bild och dokument från sina respektive arbetsplatser. Detta sker via portallösningarna Marratech E-meeting Portal eller Marratech Enterprise Architechture. Arbetsdokument, texter, kalkyler och bilder kan åskådliggöras, bearbetas och diskuteras via datorn på ett interaktivt sätt. 

Marratech är baserat på forskning som startade redan år 1995 vid Centrum för distansöverbryggande teknik (CDT) vid Luleå Tekniska Universitet. Företaget har huvudkontor i Kista utanför Stockholm samt bedriver forskning och utveckling i Luleå. Marratech har flera svenska storföretag bland sina kunder, bl. a Ericsson, Frontec, SEB och FMV och samarbeten med operatörerna Utfors och Arrowhead. Marratech ägs av Slottsbacken och Emano, bolagets grundare samt de anställda. Marratech erhöll utmärkelsen The European Information Technology Prize 2001 för företagets tekniska lösning. Priset delas ut årligen av EU.

www.marratech.se
Om Fujitsu Invia 

Fujitsu Invia (fd ICL Invia) är en av Nordens ledande leverantörer inom områdena integrerade tjänster för infrastrukturer och IT-applikationer för bl a butiksdatasystem. I erbjudandet ingår outsourcing av IT-infrastrukturer genom det egna konceptet Provia samt helpdesk och support.


Fujitsu Invia äger en tredjedel av servicebolaget InfoCare och erbjuder därigenom kunderna ständig tillgång till en landsomfattande lokal fältservice. 

Fujitsu Invias huvudkontor är beläget i Helsingfors. Omsättningen för 2001/2002 uppgick till 290 MEUR. Antalet anställda i Norden är totalt ca 2300, varav ca 270 i Sverige. 

Fujitsu Invia ingår i Fujitsu-gruppen som är världens tredje största IT-företag.

www.se.invia.fujitsu.com​​​​​​​​​​​​​
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