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Virtus bygger backup-SAN åt BT 

Trucktillverkaren BT Products i Mjölby tar hjälp av systemintegratören Virtus för att bygga upp ett nytt backup-system. Virtus ska leverera en backup-robot, programvara samt konsultinsatser. BT har sedan tidigare en långvarig relation med Virtus, och ser en styrka i företagets lokala förankring i Östergötland.

Investeringen i ett nytt backup-system har sin grund i den mycket snabba IT-utvecklingen inom BT Products. Ett exempel är antalet servrar, som har tredubblats på bara tre år, från drygt 30 till närmare 100. Den nya utrustningen och de nya rutinerna ger BT Products möjlighet att administrera sin backup på ett betydligt effektivare sätt än tidigare. 

​ – Backup-volymerna växer hela tiden. Nu tar vi ett kliv in en ny lagringsgeneration. Vi slipper att administrera allting lokalt, och all backup-data blir tillgänglig genom nätverket. Det säger Ulf Sundén, IT-chef på BT Products.

BT Products är dotterbolag till BT Industries, som sedan två år tillhör Toyota-koncernen. 
BT Products har sitt huvudkontor i Mjölby och företaget har 1 000 anställda.  BT-koncernen är världens främsta tillverkare av lagertruckar. BT Industries har säljbolag över hela världen och fabriker i Sverige, Nordamerika samt Italien.

BT:s nya backup-system är baserat på HP/Compaqs storageprodukter och Veritas Netbackup programvara.

För ytterligare information:

Ulf Sundén, IT-chef, BT Products, tel 0142-86340, e-post: ulf.sunden@bt-products.com

Fred Nilsson, Kundansvarig, Virtus Östergötland, tel 013-485 55 00, mobil: 073-660 39 41, e-post: fred.nilsson@virtus.se

Erik Samuelsson, vice VD, Virtus, tel: 08-546 00 200, mobil: 073-660 39 00, e-post: erik.samuelsson@virtus.se
Om Virtus

Virtus är Sveriges ledande specialist inom högtillgänglig IT-infrastruktur för affärskritiska system. Virtus erbjuder konsulttjänster, systemlösningar och datalagringstjänster. Vi har marknadsledande kompetens inom Microsoft-plattformar, Unix samt server- och datalagringslösningar för affärskritiska miljöer. Virtus viktigaste samarbets​partner på systemsidan är Compaq och Sun och på programvarusidan Microsoft, Veritas, Quest, Computer Associates, Tivoli, Oracle, Citrix, TrelliSoft och NetIQ. Virtus expanderar snabbt och omsatte 450 MSEK med god lönsamhet verksamhetsåret 2001. Vi är idag 170 anställda och finns i Kista, Linköping, Norrköping, Malmö, Södertälje, Västerås och Örebro. För mer information se www.virtus.se.
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