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PRESSMEDDELANDE

Hands levererar nytt affärsystem
till Bergman & Beving MediTech 

Affärssystemsleverantören Hands AB har tecknat ett avtal om leverans och implementation
av Navision Axapta hos Bergman & Beving MediTech AB. Avtalet har ett ordervärde på 2,4 miljoner kronor och ligger helt i linje med Hands strategi att ytterligare befästa sin ställning inom Handel/ Partihandel. 
Bergman & Beving MediTech är en av Nordens ledande leverantörer inom produktområdena diagnostikutrustning för sjukvården, laboratorieutrustning, dentalprodukter och plastprodukter för medicinska tillämpningar. MediTech är ett affärsområde inom den börsnoterade Bergman & Beving-koncernen. 

Hands tog hem affären i konkurrens med ett flertal andra affärssystemsleverantörer i en upphandling som avgjordes i början av juni. Affären avser i första steget implementation av Navison Axaptas program för ekonomi, order, lager och fakturering. 
− Ny teknik och ändrade kundbeteenden medför behov av förnyelse. Affärsidéer tillkommer, upphör och förändras. I takt med denna utveckling ställs krav på utveckling inte bara hos våra medarbetare utan även hos våra leverantörer. Vi bedömer att Hands är en leverantör som kan leva upp till detta och vi känner stort förtroende för deras leveransförmåga, säger Anders Holmström Controller inom Bergman & Beving MediTech.

− Den här affären är viktig för oss då vi nu ytterligare befäster vår ställning inom grossistledet. Affären visar att vår satsning på branschlösningar ger resultat. Tidigare under våren har Elof Hansson valt Hands som leverantör. Det är främst Hands i Stockholm och Göteborg som engageras i arbetet, säger Lars Redin, vd på Hands.
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Bergman & Beving Meditech

Tel: 08-587 682 00/09


Tel: 08-594 113 50

E-post: lars.redin@hands.se

E-post: p-o@bbmeditech.com


Kort om Hands
Hands är en norsk snabbväxande affärssystemleverantör som förutom i Norge finns i Sverige, Danmark och Finland. Hands erbjuder helhetslösningar med allt från affärssystem, anpassningar, installation, drifttjänster och support till en komplett serie av tilläggsprodukter för affärssystem. Hands största affärssystem är Axapta och Jeeves och bolaget har en unik kompetens på affärsprocesser samt på kundernas verksamhetsbehov. Hands-koncernen finns i hela Sverige med 220 medarbetare och har totalt 800 medarbetare i hela Norden. Hands finns noterat på Oslo-börsen.
www.hands.se

Kort om Bergman & Beving 
Bergman & Bevings affärsidé bygger på värdeskapande teknikhandel. Koncernen har två verksamhetsområden - Tools och MediTech. Bergman & Bevings omsättning uppgick under verksamhetsåret 2001/2002 till cirka 3,9 miljarder SEK och resultat efter finansnetto till 140 MSEK (pro-forma). Koncernen har cirka 1 400 anställda. 

www.bb.se

