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Hogia PA först med timsemester

Den statliga kommittén för nya arbetstids- och semesterregler, KNAS, har idag överlämnat sitt delbetänkande; Tid för arbete och ledighet (SOU 2002:58) till regeringen. Delbetänkandet innehåller bl a förslag om flexibel ledighet där fem extra lediga dagar införs successivt under åren 2004-2007. Vidare föreslås att den nuvarande femte semesterveckan och sparad semester ska kunna tas ut som timsemester. Hogia PA har redan gjort det möjligt att hantera timsemester i sina löneprogram.

I t ex kollektivavtalet för Vårdföretagarna (sektionerna E och F) har arbetsgivarna tillsammans med de fackliga organisationerna redan kommit överens om timberäkning av semesterfrånvaron. Utifrån detta har Hogia PA i dagarna släppt nya versioner av sina löneprogram HogiaLön, KommunLön och WindowsLön+. Bland nyheterna märks bl a att semesterledigheten avräknas timvis.

– Det är rimligt att kunna tillgodose våra medlemmars önskemål om semesterberäkning anpassad efter branschens särskilda villkor med varierande arbetstidsmått, säger Tomas Sandström, förhandlare på Vårdföretagarna. Hogia PA har med vår medverkan anpassat löneprogrammen till kollektivavtalets förutsättningar. 

För ytterligare information är du välkommen att kontakta Christer Lindberg, VD Hogia PA, på telefon 

0303-666 07, e-post christer.lindberg@hogia.se eller Tomas Sandström, förhandlare på ALMEGA Privatvården, telefon 08- 7626000, 7626898 eller e-post tomas.sandstrom@almega.se.

Hogia PA är ett av sju affärsområden i Hogia-gruppen. I affärsområdet ingår ett flertal bolag där vart och ett är specialister inom sitt område med inriktning på kompetensutveckling, lön - och personaladministration. Hogia PA har under de senaste sex åren vuxit med i snitt 30 % per år och är idag Sveriges största leverantör av löneprogram. 830 000 löner betalas ut varje månad med ett Hogia-program.

Föreningen Vårdföretagarna är en intresse- och arbetsgivarorganisation för företag som bedriver vård och omsorg i icke-offentlig regi. Vårdföretagarna samverkar inom förbundsgruppen Almega där sex arbetsgivarförbund inom Svenskt Näringsliv samlar sina resurser för att erbjuda medlemsföretagen bästa kompetens, service och utvecklingskraft i arbetsgivarfrågor. Förbundens och branschernas närhet till medlemmarna kombineras med ALMEGA-organisationens resurser. 

