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Valtech förbereder för tillväxt

Urban Berg ny VD för Valtech

Det internationella IT-konsultbolaget Valtech har utsett Urban Berg till ny VD för Valtech Sverige. Urban Berg tar över ett Valtech som genomgått kraftiga omstruktureringar och som nu redovisar såväl ökad beläggning som vinst. 

– Valtech har under det senaste året utvecklat sina erbjudanden och är nu ett slagkraftigt konsultföretag med allt tyngre teknisk kompetens kombinerat med affärsutveckling. Vi kommer under året att ytterligare stärka företagets kompetens genom att rekrytera systemarkitekter och affärsutvecklare med lång erfarenhet, säger Urban Berg.

Urban Berg, som efterträder Anders Näslund, kommer närmast från tjänsten som vice VD på Nicator. Han har även ett förflutet på IBS och på Eka Nobel där han var IT-chef. Arbetsuppgifterna har omfattat allt från försäljning och marknadsföring till att vara chef och ledare. Urban rekryteras som ett led i förstärkningen av Valtechs tekniska tyngd, affärsmannaskap och senioritet.

– Urbans bakgrund passar Valtech, som nu kommer att fokusera ytterligare på plattformar och lösningar inom intranät, extranät och content management säger Jens Heimburger, CEO Valtech Skandinavien. 

Om Valtech

Valtech är ett internationellt IT-konsultbolag specialiserat på ny informationsteknologi. Valtech erbjuder kompletta lösningar - från strategi och arkitektur till användargränssnitt och kvalitetssäkring. I dag finns Valtech i Paris, Lyon, Toulouse, London, Manchester, New York, Dallas, Denver, Houston, Raleigh, Düsseldorf, München, Seoul, Stockholm, Uppsala, Köpenhamn, Århus och Chennai. Valtech är noterat på Nouveau Marché i Paris.

För ytterligare information kontakta

Urban Berg, VD Valtech AB, tel: 08-615 33 23, mobil: 070-303 33 23

e-post: urban.berg@valtech.se 

Se också www.valtech.se
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