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Bonniers datachef

valde småländsk backup-lösning

– Jag är smålänning så för mig är alla IT-kostnader stora, säger Renée Kiebler, datachef på Bonnier Tidskrifter. 
Tidskriftsförlaget har sedan årsskiftet valt att låta backup-specialisten Virtus 
Storage Provider ta hand om all säkerhetskopiering av data. 

– Det handlade inte bara om att hålla kostnaderna nere, utan också om att hålla motivationen uppe hos de anställda, säger hon. 

– Genom outsourcing kan vi hålla backup-kostnaderna nere och själva få mer tid att ägna oss åt andra arbetsuppgifter. Med den lösning vi valt höjer vi dessutom nivån på vår katastrofsäkring. All backup sker ju fysiskt utanför våra egna lokaler. Vid en brand eller vid 
ett serverhaveri går vi inte miste om någon information, säger Renée Kiebler. 

IT-avdelningen på Bonnier Tidskrifter är inte stor - bara fyra personer. De fyra IT-medar-betarna ska svara för såväl IT-utveckling som IT-support för hela förlaget. Verksamheten är dessutom lite speciell. Tre fjärdedelar av förlagets 400 anställda arbetar i Mac-miljö, med Mac-servrar. 

I IT-avdelningens arbetsuppgifter ingick tidigare att varje kväll köra backuper från förlagets samtliga servrar – totalt tjugofem stycken.

– Nu har vi helt sluppit detta. I stället får vi e-post från Virtus varje morgon, som talar om hur mycket som säkerhetskopierats under natten och om överföringen varit ”successful”. Hittills har vi inte haft några som helst problem, trots att vi jobbar i en blandad Mac/Windows-miljö, säger hon.

Renée Kiebler stod inför valet att köpa bandrobot eller att outsourca backup-arbetet. 
– Antalet servrar var för många för manuell backup-hantering. Det hände alltför ofta att detta arbete glömdes bort och det upptäcktes naturligtvis först när vi skulle göra restore, berättar hon.  

Kollegorna på avdelningen lovade att bättra sig vad gäller backup-arbetet om det blev en bandrobot. Men Renée Kiebler är övertygad om att när nyhetens behag lagt sig, skulle man snart vara tillbaka på ruta ett.

Valet föll därför på outsourcing och backup-specialisten Virtus Storage Provider. Eftersom tidskriftsförlagets fyra kontor redan hade fiberanslutning mellan sig blev det lätt att ansluta ytterligare en kabel till Virtus. 

Virtus Storage Provider har på kort tid skaffat sig en stark position i mediebranschen. Bland kunderna märks bl a Dagens Industri, Bonnier Bokförlag och Hachette. 

– Vår styrka är att vi kan erbjuda våra kunder en komplett backup-tjänst oavsett om kunden arbetar i Mac-, Windows- eller Unix-miljö, säger Arne Hedman, VD på Virtus Storage Provider.
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Om Virtus

Virtus är Sveriges ledande specialist inom högtillgänglig IT-infrastruktur för affärskritiska system. Virtus erbjuder konsulttjänster, systemlösningar och datalagringstjänster. Vi har marknadsledande kompetens inom Microsoft-plattformar, Unix samt server- och datalagringslösningar för affärskritiska miljöer. Virtus viktigaste samarbets​partner på systemsidan är Compaq och Sun och på programvarusidan Microsoft, Veritas, Quest, Computer Associates, Tivoli, Oracle, Citrix ,TrelliSoft och NetIQ. Virtus expanderar snabbt och omsatte 450 MSEK med god lönsamhet verksamhetsåret 2001. Vi är idag 170 anställda och finns i Kista, Södertälje, Västerås, Linköping, Norrköping Örebro och Malmö. För mer information se www.virtus.se.
Virtus Östergötland AB
Tel vx: 08-444 12 44
E-post: info@virtus.se
Webb: www.virtus.se
Organisationsnummer: 556572-4837







Norrköping:
Fax: 011-12 51 26
Västgötegatan 7
Box 713
601 16  Norrköping

Linköping:
Fax: 013-32 73 30
Teknikringen 6

581 02  Linköping

Virtus
Webb:  www.virtus.se
E-post: info@virtus.se
Organisationsnummer: 556496-7221







Tel: +46 8 546 00 200 
Fax: +46 8 444 12 33
Finlandsgatan 40, Box 20
164 93 Kista








