Första kommersiella ordern från sjukvården

Biolight har slutit ett första avtal med hemsjukvården i Västra Göteborg för behandling av patienter med kroniska sår.

Utvärdering av behandling med Biolight har skett under våren. Sex utvalda patienter med kroniska sår har behandlats under två månader. Patienterna med kroniska sår (6 mån - 5 år) som behandlats med Biolight, har uppvisat signifikant sårläkning i samtliga fall, varav två sår helt läkt under testperioden. Behandlingen har utförts av hemsjukvårdens sjuksköterskor 2-3 ggr/vecka. Bolaget har slutit ett 2-årigt hyresavtal med Hemsjukvården i Västra Göteborg. Avtalet omfattar såväl utrustning som behandlingar.

Bolaget har dessutom slutit ett liknande 1-årigt avtal med Hemmet för Gamla, Stockholm.

Christer Traneroth, läkare, Hemsjukvården i Västra Göteborg, säger:

”Resultatet av testet överträffar våra högt ställda förväntningar. Det skall bli intressant att se vad vi kan åstadkomma med en regelbunden behandling under en längre tid på det stora antalet patienter med kroniska sår i vårt distrikt. Testet indikerar att vi har fått ett nytt, effektivt behandlingsredskap som på ett avgörande sätt kommer att komplettera och effektivisera vår behandling av sår.”

Christer Wallin, VD Biolight International AB, säger:

”Det är mycket tillfredsställande för bolaget att på detta sätt kunna visa att vi på ett avgörande sätt kan bistå vården med en effektiv metod för behandling av sår. Utfallet av testen i Göteborg visar dessutom att de goda resultat vi uppnått i vår kliniska forskning också gäller vid praktisk användning inom hemsjukvård. Avtalen omfattar ett mindre antal maskiner, men utgör viktiga referensorder på en marknad med en stor potential.”

Som tidigare rapporterats har Biolight visat mycket goda resultat i fas III-prövningar avseende effekten på behandling av trycksår. Analysen av data från två randomiserade, dubbelblinda och placebokontrollerade fas III-studier av effekten på läkning av trycksår, grad 2, vid behandling med Biolight®, visar en statistiskt säkerställd skillnad i effekt på 61%
 (p=0,0394), mellan patienter behandlade med Biolight®, jämfört med placebobehandlade patienter. Studien har utförts på 9 centra i Sverige och Danmark. Läkningen av såren följer samma mönster och läkningshastighet som i de tidigare studierna. Resultatet visar att läkningstiden efter behandling med Biolight® reducerades med 36%. I analysen ingår 163 patienter (79 Biolight®, 84 placebo).
För ytterligare information kontakta:

Christer Wallin, VD, Biolight International AB, tel 08-622 52 70

Biolight International AB är ett medicintekniskt företag som erbjuder sina kunder, både patienter, hälsovårdande personal samt myndigheter, olika produkter och tjänster, som bygger på företagets patenterade metod för användandet av pulserande monokromatiskt ljus. Därigenom vill företaget öka patienternas livskvalitet, signifikant reducera tid till läkning och minska behandlingskostnaderna.

Genom systematiskt utförda kliniska prövningar bygger Biolight successivt ut den vetenskapliga basen för att förankra metoden inom sjukvården. Under de senaste åren har Biolight fokuserat på ett fåtal indikationsområden med sårläkning i centrum.

För ytterligare information se Biolights hemsida www.biolight.se 

� Effekten uttryckt som skillnaden i reduktion av normaliserad såryta mellan grupperna i vecka 12.





