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Pressmeddelande 2002-06-20

Minskade utsläpp då Vattenfall tar över 
värmeproduktionen vid Sörmlands Grafiska

Vattenfall har slutit ett avtal med Sörmlands Grafiska Quebecor i Katrineholm, som ingår i det börsnoterade bolaget Quebecor World, om att överta ansvaret för företagets värmeförsörjning.

Vattenfall ska installera effektivare utrustning för att åter​vinna energi​. Gasolanvändningen hos Sörmlands Grafiska beräknas minska med cirka 20 procent, vilket väsentligt reducerar utsläppen av växthusgaser. Affären får därmed en stark miljöprofil. 

Arbetsmiljön i kundens produktionslokaler kommer också att förbättras genom att Vattenfall investerar i nya ventilationsaggregat.

– Vattenfall har rätt kompetens att gå igenom vår totala energianvändning. Samtidigt kan vi inom Sörmlands Grafiska koncentrera oss på vår kärnaffär, att trycka, binda och distribuera tidskrifter, kataloger och reklam. Miljöfrågor, däribland minskad resurs​förbrukning, ligger högt på Quebecor World:s prioriteringslista och ingår som en naturlig del i Sörmlands Grafiskas miljöcertifieringsarbete, ISO 14000, som implementerats i bolaget sedan två år tillbaka, säger VD Nils Ringborg.  

Denna värmeaffär är Vattenfalls andra med den kanadensiska tryckerikoncernen Quebecor i Sverige. Det första avtalet tecknades med Interprint Quebecor i Skärholmen i södra Stockholm. 

 

Lämnat av Vattenfalls Pressavdelning, telefon 08-739 50 10.

För vidare information kontakta:

Nils Ringborg, vd Sörmlands Grafiska, telefon 0150-750 00.
Jan Norrström, Vattenfall Värme Norden, telefon 021-16 66 69.
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