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Biometria takaa sähköisen allekirjoituksen aitouden

MIOTEC JA AVAIN TECHNOLOGIES YHTEISTYÖHÖN

Miotec ja sähköisen asioinnin ratkaisuihin erikoistunut Avain Technologies ovat allekirjoittaneet sopimuksen teknologiayhteistyöstä. Yritykset ovat kehittäneet biometriapohjaisen sähköisen allekirjoituksen, johon käytetään Miotecin biometria PKI -korttia ja Avain Technologiesin X-Sign-sovellusta. 

Miotecin ja Avain Technologiesin ratkaisu on ensimmäisiä, joissa biometria on yhdistetty sähköiseen allekirjoitukseen. PINin sijasta allekirjoitus varmennetaan sormenjäljellä, mikä takaa ehdottoman turvallisuuden. Myös Miotecin PKI-kortti on yhteensopiva X-Sign-sovelluksen kanssa, tällöin allekirjoitus toimii kortin ja PINin avulla. Miotecin älykortit ja selainpohjainen X-Sign muodostavat kokonaisratkaisun, joka tarjoaa asiakkaalle turvallisen tavan asioida sähköisesti. Koska Miotecin ja Avain Technologiesin osaamisalueet tukevat toisiaan ja niiden asiakaskunta on samankaltaista, kumppanuus on luonnollinen pohja yhteisten asiakkaiden hakemiselle.

– Yhteistyön tuloksena syntynyt helppokäyttöinen ja turvallinen sähköisen asioinnin palveluratkaisu, Avain Technologiesin toimitusjohtaja Pekka Kuosmanen kertoo. 
– Ratkaisua voidaan käyttää sekä julkishallinnon että yksityisen sektorin organisaatioiden sähköiseen palvelun tarjontaan ja turvalliseen sähköiseen asiankäsittelyyn. Ratkaisua markkinoidaan yhteistyössä Euroopassa, joka on molempien yritysten päämarkkina-alue.

Miotecin toimitusjohtaja Timo Frimanin mukaan tavoitteena on alan toimijoiden tuotteiden saumaton yhteensopivuus. – Se on niin Miotecin, kumppaniemme kuin asiakkaidenkin etu, Friman toteaa. – Avain Technologiesin kanssa kehitetyn ratkaisun tekee erityiseksi mahdollisuus käyttää PINin sijasta biometriaa.
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toimitusjohtaja Pekka Kuosmanen, Avain Technologies Oy, p. 050 520 37 27, s-posti pekka.kuosmanen@avaintec.com

Miotec Oy kehittää, markkinoi ja tuottaa kortteja sekä siruihin liittyviä ohjelmistoja turvalliseen asiointiin. Miotecin ydinosaamisalue on erityisissä älykorttiteknologioissa - biometria, PKI, etätunnistesirut ja näiden yhdistelmät - sekä ohjelmistoissa. Vuonna 1992 perustetun Miotecin liikevaihto tilikaudella 2001 oli 10,6 miljoonaa euroa (15 kk), josta 64 % on vientiä. Miotecin palveluksessa on 120 työntekijää. Miotecin tärkeitä asiakkaita ovat yritykset, joilla on laaja kanta-asiakasohjelma, sekä julkinen sektori, pankit ja luottoyhtiöt. Miotecin kumppaniverkosto rakentuu yhteistyölle systeemi-integraattoreiden ja ohjelmistoyritysten, turvallisuuteen erikoistuneiden yhtiöiden sekä teleoperaattoreiden ja paikallisten korttiyritysten kanssa. Lisätietoja Miotecin kotisivuilta www.miotec.fi.

Avain Technologies Oy on suomalainen, vuonna 1997 perustettu, sähköisen asioinnin ratkaisuihin erikoistunut yritys. Avain Technologies kehittää ja räätälöi yrityksille ja organisaatioille selainpohjaisia, helppokäyttöisiä, turvallisia ja joustavasti hallinnoitavia valmistuotteita, joilla voidaan sähköistää palvelu- ja käsittelyprosesseja. Kiinteässä ja vuorovaikutteisessa yhteistyössä asiakkaiden ja kumppanien kanssa Avain Technologies luo tuotteita, jotka auttavat yrityksiä ja organisaatioita tehostamaan toimintaansa ja palvelujaan, säästämään kustannuksissa sekä lisäämään henkilökunnan ja asiakkaiden sitoutumista ja tyytyväisyyttä. X-Sign on Avain Technologiesin päätuote, joka on ainutlaatuinen avain monipuoliseen, tietoturvalliseen sisäiseen ja ulkoiseen asiointiin. Sen avulla yritys voi tarjota asiakkailleen ja henkilökunnalleen joustavan ja luotettavan tavan hoitaa tärkeät asiat ja allekirjoittaa sähköisesti tai biometrisesti Internetissä, matkapuhelimessa - ja tulevaisuudessa myös Digi-TV:ssä. Lisätietoja Avain Technologiesin kotisivuilta www.avaintec.com.

