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Nexus tecknar ett omfattande avtal inom Secured Messaging med en större spansk bank

Technology Nexus S.A. Spanien, ett dotterbolag till Technology Nexus AB, har tecknat ett omfattande avtal med en större spansk bank avseende Nexus Secured Messaging-konceptet och användandet av klienten MEMO Open Web för hela den spanska organisationen med cirka 16 000 användare.

Avtalet är ett resultat av ett långsiktigt samarbete inom säker, strategisk meddelandehantering.

· “Vi har sett ett ökat behov från våra kunder att ytterligare utveckla nyttjandet av en säker och stabil plattform för kommunikation inom företaget, mobil eller fast, vilket varit avgörande även för denna kund.
Avtalet bekräftar ytterligare vår ledande position inom Secured Messaging-området, särskilt hos större organisationer” säger Mikael Jacobsson, VD, Technology Nexus AB.

För ytterligare information, kontakta:

Mikael Jacobsson, VD, Technology Nexus AB, telefon: 0706-47 58 10, 
e-post: mikael.jacobsson@nexus.se

Fakta om Technology Nexus AB

Technology Nexus AB (publ), noterat på Stockholmsbörsens Attract40-lista, har specialiserat sig på att utveckla och leverera säkrade IT-lösningar som ökar kundens lönsamhet. Nexus arbetar dels mot slutkundsmarknaden, dels som utvecklingspartner åt kunder med högt ställda kvalitetskrav. 
Nexus vision är att vara en ledande partner för säkrade lösningar. 
Nexus har cirka 420 medarbetare, och kontor i Stockholm, Göteborg, Malmö, Uppsala, Linköping (huvudkontor), Umeå, Karlstad, Västerås, Borlänge, Hamburg, Paris, London, Madrid och New Jersey, USA.

Mer information finns på www.nexus.se. e-post: contact@nexus.se

