RSA Security genomför organisationsförändringar i Sverige – personal och produkter överförs till TFS Technology

STOCKHOLM, 20 Juni, 2002 – RSA Security meddelade idag att man nått en överenskommelse om att överföra delar av den svenska verksamheten, personal såväl som vissa produkter, till TFS Technology AB, ett privatägt svenskt mjukvarubolag. I överenskommelsen ingår client/server-baserade lösningar för single sign-on (dvs. en inloggning för åtkomst till flera system), administrativa säkerhetslösningar för UNIX och lösningar för filkryptering. De anställda som berörs av organisationsförändringen består till största del av de ingenjörer som utvecklat och hanterat supporten för dessa lösningar i Sverige. 
Överenskommelsen innebär också att RSA Security kommer att betala TFS Technology cirka 3,8 miljoner USD mot att företaget övertar det fullständiga ansvaret för samtliga anställda som överflyttas till TFS Technology samt alla utstående supportåtaganden på berörda produkter. Genom överenskommelsen övertar också TFS Technology det fortsatta ansvaret för försäljning, vidareutveckling och support av dessa produkter. Kostnaderna för den svenska omorganisationen ingår i de totala 8 till 10 miljoner USD i omstruktureringskostnader som RSA Security redan annonserat kommer att bokföras under andra kvartalet 2002. 

”Vi fokuserar nu verksamheten på att leverera lösningar för stark autentisering och administration av användare, rättigheter och transaktioner i webbmiljöer, komponenter för signering och verktyg för utvecklare,“ säger Anders Eriksson, Nordenchef för RSA Security. ”Vi kommer att göra vårt yttersta för att denna förändring kommer att genomföras på bästa och smidigaste sätt för våra kunder.”

För ytterligare information, vänligen kontakta:

Anders Eriksson, Nordenchef, RSA Security

Telefon: + 46 70 941 48 00, E-post: aeriksson@rsasecurity.com
Om RSA Security 

RSA Security hjälper organisationer att skapa pålitliga e-handelsprocesser genom produktfamiljerna RSA SecurID (autentisering), RSA ClearTrust (hantering av användarrättigheter i webbmiljöer), RSA BSAFE (kryptering) och RSA Keon (hantering av digitala certifikat). Av RSA BSAFE, en mjukvara för kryptering, finns idag ca en miljard licenser i bruk. Samtidigt förlitar sig fler än 12 miljoner användare på RSA SecurID för stark tvåfaktors autentisering. Kombinationen av nästan 20 års erfarenhet av IT-säkerhet och innovativ teknik gör RSA Security ledande när det gäller att hantera växlande säkerhetsbehov inom elektronisk handel och att bygga förtroende för den digitala ekonomin. Besök RSA Security på www.rsasecurity.com
