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Pressmeddelande




Stockholm 20 juni, 2002

Ändring av styrelsesammansättning i Song Networks Holding AB

Song Networks Holding AB (NASDAQ: SONW, Stockholmsbörsen: SONW) meddelar idag ändring av styrelsesammansättningen.

Idag avgick Lars Windfeldt som styrelseordförande i Song Networks Holding AB och ersätts med Lars Grönberg. Lars Windfeldt kommer att fortsätta som rådgivare till Song Networks och kommer särskilt att bistå Bolaget i dess nuvarande arbete med att förändra Bolagets kapitalstruktur. Lars Grönberg har varit styrelseledamot sedan maj 2000 och har under de senaste 20 åren haft flera ledande befattningar inom telekomsektorn. 

· Vi tackar Lars Windfeldt för hans hängivna arbete för Song Networks, vars tillväxt han bidragit till praktiskt taget sedan Bolaget bildades, säger Lars Grönberg.

För mer information, vänligen kontakta:
Song Networks Holding AB

Tomas Franzén, CEO 

Telefon: 08 5631 0111



Mobil: 0701 810 111



tomas.franzen@songnetworks.net

Song Networks Holding AB

Jenny Moquist, IR Manager

Telefon: 08 5631 0219

Mobil: 0701 810 219

jenny.moquist@songnetworks.net






Om Song Networks, tidigare Tele1 Europe, (NASDAQ: SONW, Stockholmsbörsen: SONW)
Song Networks är en data- och teleoperatör med verksamhet i Sverige, Finland, Norge och Danmark. Affärsidén är att erbjuda den bästa bredbandslösningen för datakommunikation, internet och telefoni till företag i Norden. Detta innebär att Song Networks levererar kommunikationslösningar som är attraktivt anpassade efter varje kunds behov. Song Networks är idag den enda pan-nordiska operatören som investerar i lokala accessnät med bredbandskapacitet till företag. Utbyggnaden av accessnäten har skett i Nordens största städer. Accessnäten, som binds samman med långdistansnät, är en utav Europas snabbaste motorvägar för data- och internettrafik med en initial kapacitet till kund på upp till en gigabit. Företaget grundades 1995 i Sverige och har cirka 1000 anställda. Huvudkontoret finns i Stockholm och bolaget har 34 kontor runt om i Norden. Se vidare www.songnetworks.net
Detta pressmeddelande innehåller uttalanden om framtiden, s.k. ”forward-looking statements” enligt den definition som anges i federala säkerhetslagar i USA. Uttalanden av denna typ baserar sig på aktuella förväntningar som uttrycks av ledningen i Song Networks Holding AB och som är föremål för risker, osäkerheter och andra faktorer som kan innebära att den faktiska utvecklingen kommer att avvika avsevärt från vad som ursprungligen uttalades. Riskerna kan omfatta men är inte begränsade till följande faktorer: inskränkande lagar och regler, tekniska landvinningar eller nya konkurrensmedel, minskad efterfrågan av företagets varor och tjänster, företagets utveckling, lansering och marknadsföring av ny teknik, nya varor och tjänster ligger fel i tiden, konkurrenterna genomför prissänkningar, oförutsedda konstruktionsförseningar, systemfel eller driftstopp och serviceavbrott eller försämrad kundservice åtgärdas inte på ett effektivt sätt. För närmare information om sådana risker och osäkerhetsfaktorer som påverkar företagets verksamhet, se Song Networks Holding AB:s rapporter som kontinuerligt inges till U.S. Securities and Exchange Commission tillsammans med bolagets årsredovisningar (formulär 20-F) och övriga rapporter (formulär 6-K).  
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