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Pressmeddelande

2002-06-24

Capinordic och Resurs Bank inleder 

samarbete på den nordiska marknaden.
Capinordic, marknadsledande inom finansiell rådgivning och oberoende kapitalförvaltning på privatkundssidan, och Resurs Bank, marknadsledare inom finansierings​lösningar till detalj​handeln och dess kunder har inlett samarbete för att bl a erbjuda bank​tjänster, finansiell rådgivning och kapital​förvaltning till respektive kundgrupper. Resurs​ Bank har för när​var​ande ca 500 000 kunder och Capinordic drygt 100 000. 

Samarbetet innebär att Capinordics och Resurs Banks kunder får tillgång till produkter och tjänster från respektive bolag. Exempelvis Resurs Banks inlånings- och utlånings​alternativ samt Capinordics indi​vi​duella rådgivnings​tjänster och fond-i-fondprodukter. 

Kommentar från Capinordics VD Ole Nielsen:

Till våra kunder i Sverige och Finland kan vi nu, som komplement till befintliga produkter, även erbjuda inlåning till marknadens bästa villkor såväl som ett antal utlåningsprodukter och beta​l​nings​uppdragstjänster. Samarbetet med Resurs stärker Capinordics affärskoncept, tillför nya kund​grupper samt ökar distributionsmöjligheterna väsentligt för koncernens olika fondprodukter. Till skillnad mot storbankerna, som i första hand rekommenderar egna produkter och de traditionella för​säk​rings​mäklarna som i princip uteslutande förmedlar försäkringar, så kan Capinordic erbjuda kunderna det bästa ur bägge världar, oberoende rådgivning avseende försäkrings-, fond- och bank​produkter. Capinordic ökar försprånget gentemot konkurrenterna genom sam​arbetet med Resurs Bank. 

Sam​arbetet inleds successivt under hösten och bedöms ej nämnvärt påverka Capinordics resultat under 2002.  

Kommentar från Resurs Banks VD Kenneth Nilsson:

Med den bankoktroj som Resurs Bank erhöll hösten 2001 följer ett antal nya möjligheter. Som nisch​bank kan vi fylla de behov som storbankerna inte kan eller valt att avstå från. Resurs Bank erbjuder finansiering åt detaljhandelns kunder samt mark​nadens högsta inlånings​ränta, utan krav på höga ingångsbelopp. Våra kunder har visat ett ökande intresse för mera traditionella banktjänster. Vi har dock valt att hålla fast vid det vi är bra på, men kommer att agera inom den finansiella sektorn genom att etablera samarbete med de mest attrak​tiva företagen inom varje nisch. Samarbetet med Capinordic-koncernen är ett sådant exempel. Genom detta kan vi erbjuda våra kunder ett antal fond- och försäkrings​produkter samt tillgång till kvalificerad rådgivning. 

Helsingborg den  24 juni 2002

För ytterligare information kontakta gärna:

Capinordics VD Ole Nielsen 

042-37 26 91
073-917 06 50

Capinordics Informationschef Peter Janson 
042-37 26 92
073-917 06 05

Resurs Banks VD Kenneth Nilsson

042-38 20 60
070-378 20 60

Detta är Capinordic:

Capinordic är en kapitalförvaltnings- och finansiell rådgivningskoncern med ett förvaltat kapital på ca 4 miljarder SEK och ca 100 000 kunder. Bolaget har ca 340 anställda och kontor på 27 orter i Sverige, Finland och Danmark. Capinordic-aktien är noterad på Köpenhamns Fondbörs och på Stock​​holms​börsens O-lista. I Capinordic-koncernen ingår bl.a. varumärkena Svenska Spar, 

Unitfond, IFA Financial Adviser m.fl.

Detta är Resurs Bank:

Resurs Bank ingår i Resursgruppen, en Helsingborgsbaserad företagsgrupp med fokus på detalj​handeln och dess kunder. I Resursgruppen, som har ca 170 anställda, ingår även Solid Försäkringar som är specialiserat på produktförsäkring, Order Hemelektronik, som levererar produkter och reservdelar till främst elektronikhandeln, samt TeleResurs, ett CallCenter med bl.a. Resurs Bank och SIBA som kunder. Resurs startades för 25 år sedan och har genom åren etablerat ett flertal kända koncept så som nattöppet, räntefritt m fl. Resurs Bank har för närvarande ca 500 000 kunder och en utlåning på ca 1.8 miljarder SEK. 
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