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Capinordic og Resurs Bank indleder 
samarbejde på det nordiske marked.
Capinordic, der er markedsførende inden for finansiel rådgivning og uafhængig kapital​forvaltning på privatkundesiden, og Resurs Bank, der er markedsførende inden for finansieringsløsninger til detailhandelen og dens kunder, har indledt et samarbejde for blandt andet at kunne tilbyde bankservice, finansiel rådgivning og kapitalforvaltning til de respektive kundegrupper. Resurs Bank har i øjeblikket ca. 500.000 kunder, og Capinordic har godt 100.000.
Samarbejdet indebærer, at Capinordics og Resurs Banks kunder får adgang til produkter og serviceydelser fra begge firmaer. Det drejer sig for eksempel om Resurs Banks indlåns- og udlånsmuligheder samt Capinordics individuelle rådgivningsservice og fond-i-fond-produkter. 
Kommentar fra Capinordics administrerende direktør, Ole Nielsen:
Til vores kunder i Sverige og Finland kan vi nu som supplement til de eksisterende produkter tilbyde indlån på markedets bedste vilkår foruden et antal udlånsprodukter og betalingsserviceydelser. Samarbejdet med Resurs styrker Capinordics forretningskoncept, tilfører nye kundegrupper og øger distributionsmulighederne væsentligt for koncernens forskellige fondsprodukter. Til forskel fra storbankerne, der primært anbefaler egne produkter, og de traditionelle forsikringsmæglere, der i princippet udelukkende formidler forsikringer, kan Capinordic tilbyde kunderne det bedste fra begge verdener, uafhængig rådgivning i henseende til forsikrings-, fonds- og bankprodukter. Capinordic øger forspringet i forhold til konkurrenterne gennem samarbejdet med Resurs Bank. 
Samarbejdet begynder gradvist til efteråret og vurderes ikke til at påvirke Capinordics resultat nævneværdigt i 2002. 
Kommentar fra Resurs Banks administrerende direktør Kenneth Nilsson:
Med den tilladelse til at drive bankvirksomhed, som Resurs Bank fik i efteråret 2001, følger en række nye muligheder. Som nichebank kan vi opfylde de behov, som storbankerne ikke kan opfylde, eller som de har valgt at afstå fra. Resurs Bank tilbyder finansiering til detailhandelens kunder samt markedets højeste indlånsrente, uden at der er krav om store indlånsbeløb. Vores kunder viser stigende interesse for mere traditionelle bankserviceydelser. Vi har dog valgt at holde fast ved det, som vi er gode til, men vi vil komme til at handle inden for den finansielle sektor, idet vi etablerer samarbejde med de mest attraktive virksomheder inden for hver niche. Samarbejdet med Capinordic-koncernen er et eksempel på dette. Hermed kan vi tilbyde vores kunder en række fonds- og forsikringsprodukter samt adgang til kvalificeret rådgivning. 
Helsingborg, 24. juni 2002
For yderligare information:
Capinordics administrerende direktør Ole Nielsen 

+46 42 37 26 91
+46 73 917 06 50
Capinordics informationschef Peter Janson 

+46 42 37 26 92
+46 73 917 06 05
Resurs Banks administrerende direktør Kenneth Nilsson
+46 42 38 20 60
+46 70 378 20 60
Dette er Capinordic:
Capinordic er en kapitalforvaltnings- og finansrådgivningskoncern med en forvaltet kapital på ca. 4 milliarder SEK og ca. 100.000 kunder. Selskabet har ca. 340 ansatte og kontorer i 27 byer i Sverige, Finland og Danmark. Capinordic-aktien er noteret på Københavns Fondsbørs og på Stockholms​börsens O-liste. I Capinordic-koncernen indgår blandt andet varemærkerne Svenska Spar, Unitfond, IFA Financial Adviser m.fl.
Dette er Resurs Bank:
Resurs Bank indgår i Resursgruppen, en virksomhedsgruppe med hjemsted i Helsingborg med fokus på detailhandelen og dens kunder. I Resursgruppen, der har ca.170 ansatte, indgår desuden Solid Försäkringar, der er specialiseret i produktforsikring, Order Hemelektronik, der leverer produkter og reservedele primært til elektronikhandelen, samt TeleResurs, der er et CallCenter med bl.a. Resurs Bank og SIBA som kunder. Resurs blev grundlagt for 25 år siden og har gennem årene etableret en række kendte koncepter som f.eks. rentefrit m.fl. Resurs Bank har i øjeblikket ca. 500.000 kunder og en udlåning på ca. 1,8 milliarder SEK.
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