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Pressrelease
Malmö 2002-06-25

MultiQs platta bildskärmar nu även på Lufthansa, Frankfurt

Åter igen har Malmöföretaget MultiQ fått  en order från en europeisk storflygplats. 373 platta bildskärmar ska levereras till Lufthansa Frankfurt för installation i incheckningsdiskarna. 

Flygplatser är ett av MultiQs fokusområden för de kundanpassade platta bildskärmar som redan finns på de flesta nordiska flygplatserna. Med ordern från Lufthansa, samt den förra från Schiphol Amsterdam, förstärker MultiQ sin position inom flygplatssegmentet i Europa.

I samband med en renovering av plattformen på Lufthansa Frankfurt har MultiQ erhållit en order på 373 skärmar för installation i incheckningsdiskarna. Beställningen kommer från SITA, internationell specialist på flygplatsinredningar. Implementeringen av MultiQs platta bildskärmar på Lufthansa Frankfurt är den första i samband med uppfräschningen av incheckningsdiskarna, och förväntas följas av flera.

”Viktiga aspekter i valet av skärmar var robustheten, med chassi i aluminium samt inbyggt skyddsglas kommer skärmarna att stå emot de påfrestningar de utsätts för i en flygplatsmiljö. Men också den tidlösa designen tilltalar oss eftersom vi eftersträvar en stilren miljö på flygplatserna. Dessutom kunde vi få vår logo på baksidan av skärmarna – vilket stärker vårt varumärke”, säger Hermann Butzon, Site Manager Frankfurt.

”Den här ordern förstärker vår  framtidstro. Den mix av egenskaper våra platta bildskärmar erbjuder är unik på marknaden - inte minst på flygplatser där man kräver robust och tålig utrustning som samtidigt ska smälta väl in i miljön samt vara lätt att hantera.”, säger Martin Gullberg, MultiQs VD.

Flygplatser utgör ett av flera marknadssegment där Multiqs platta skärmar, som utmärks av robusthet, hög designfaktor samt kundanpassning, är väl lämpade. MultiQs skärmar finns installerade på nästan alla flygplatser i Sverige och Norge, holländska Schiphol samt på London City Airport. Övriga marknadssegment för MultiQs skärmlösningar är publika tillämpningar inom handel, lotterisystem och banker. 

För ytterligare information vänligen kontakta:

Martin Gullberg, VD MultiQ Products AB. 
Tfn: 040-14 35 14, fax: 040-14 35 01, mobil: 0709-74 35 14
E-post: mg@multiQ.se
Se även hemsidan, www.multiQ.se, där nerladdningsbara bilder finns.
Fakta om MultiQ:
Företaget bildades 1988 i Malmö. Tillverkar kundanpassade platta bildskärmar för publika miljöer och erbjuder stora möjligheter till skräddarsydda lösningar. År 2001 omsatte MultiQ 126 MSEK och hade 33 anställda. MultiQ är noterat på O-listan. Företaget erhöll 1997 utmärkelsen "Utmärkt Svensk Form" för sin bildskärmserie MultiQ Executive.
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