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Pressmeddelande


    Stockholm 25 juni 2002

SJ säljer hela resan via Internet

– Netrevelation och SJ lanserar Tågtaxi via Internet i SJs nya Internetbokning Commeo-2, för företag

Netrevelation har sedan tidigare moderniserat Tågtaxi i samarbete med SJ och taxiföretag. Tågtaxi har gjort det möjligt för SJ att erbjuda sina kunder hela resan, dörr till dörr på tidtabell. 

Tågtaxi säljs idag via SJ Callcenter, Resebutiker samt ca 600 resebyråer. Tågresenärer har ej kunnat boka TågTaxi via Internet, något som fler och fler efterfrågat. SJ och Netrevelation lanserar nu den nya tjänsten som innebär att företagskunder anslutna till SJs kundprogram Commeo från och med oktober kan boka Tågtaxi direkt via Internet.

– Det är glädjande att Tågtaxi nu integreras i Internetbokningen för företag, det är den kundgruppen som har störst behov av tjänsten. Internetbokningen har också stor betydelse för vårt mål att nå en omsättning på 200 MSEK för Tågtaxi, säger Roger Blomquist, VD på Netrevelation.

För ytterligare information:

Roger Blomquist, VD, Netrevelation, tel. 042-20 87 00 alt. mobil: 0708-60 95 93 eller 

E-post: roger.blomquist@netrevelation.se

Besök även: www.netrevelation.se
Netrevelation Holding AB (publ) är ett affärssystemföretag specialiserat på transportlogistik. Genom att tillföra Netrevelations logistiklösningar skapas nya produkter, tjänster och resurser för kundernas kärnverksamhet. Företaget etablerades 1991 med huvudkontor i Helsingborg. Bland Netrevelations kunder finns SJ, Försvarsmakten och Svensk Taxinäring. Netrevelation är noterat på Nya Marknaden vid OM Stockholmsbörsen. 

