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                       Pressrelease

Bravida övertar rörelsen i Teleentreprenader i Sverige AB 

(Stockholm 25 juni, 2002) Bravida ASA har idag övertagit rörelsen i Teleentreprenader i Sverige AB, TENAB. Företaget omsätter c:a 30 miljoner kronor och har 18 anställda.

TENAB, som utför entreprenader inom telekommunikationsområdet, kommer att ingå i det nybildade Bravida Communications som levererar IKT- och nätlösningar baserad på ny teknik.

TENABs rörelse omfattar entreprenader och service inom telekommunikation som bl.a. byggande, drift och service av GSM- och UMTS-nät samt kvalificerade konsulttjänster inom dessa områden. En mindre del av företag arbetar även med transmissionsteknik och förläggning och service av fiberkabel. Bolaget utför uppdrag i hela Sverige.

– Detta är helt i linje med vår IKT-strategi. Övertagandet av bolaget styrker ytterligare vår kompetens och position på den svenska marknaden, säger Gunilla Oredsson VD på Bravida Communications.

För ytterligare information kontakta:

Gunilla Oredsson, VD, Bravida Communications, tfn: 040-680 2174, mob: 070-527 2091

Lotta Rohman Törnberg, Informationschef, Bravida ASA, tfn: 08-619 89 17, 

mob: 070-289 28 00

Bravida ASA är Nordens främsta tekniska totalleverantör med cirka 13 000 medarbetare i Sverige, Norge och Danmark. Företaget är norskregistrerat med huvudkontor i Stockholm. Bravida levererar framtidsinriktade lösningar inom informations- och kommunikationsteknologi, tele- och datanät, el, ventilation och rör, samt intelligenta lösningar. Som totalleverantör erbjuder Bravida allt från design och projektering till installation, drift och underhåll. Bravidas medarbetare finns på mer än 400 platser i Norden. Se även www.bravida.se
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