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Stockholm den 25 juni 2002

Aptilo Networks och Internet 5 samarbetar kring trådlöst Internet 

Aptilo Networks och kommunikationsleverantören Internet 5 har tecknat ett samarbetsavtal kring trådlösa publika WLAN-nät, så kallade Hotspots eller surfpunkter. Tillsammans kan man erbjuda kompletta paket med Aptilos systemlösning och Internet 5:s access- och säkerhetslösningar. 

Internet 5 kan erbjuda publik trådlös Internetaccess som ett mervärde till sina kunder och detta skapar i sin tur nya möjligheter för kunderna och nya intäktsmöjligheter. Aptilo får möjlighet att leverera en helhetslösning där alla komponenter är kvalitetssäkrade.

– Som traditionell Internetleverantör har vi en stor kundbas som vi nu kan erbjuda möjligheten att börja driva publika eller interna WLAN-nät. För oss är det en naturlig utveckling att gå in på det mobila området. Genom Aptilos lösning får vi ett svårslaget paket som kunderna snabbt kan komma igång med, säger Tina Nordlander, partneransvarig på Internet 5.

Samarbetet mellan Aptilo och Internet 5 påbörjades i samband med Streetwiseprojeketet på Biblioteksgatan i Stockholm. Då väcktes tanken på att paketera en gemensam tjänst. Internet 5 har en stor bas av företagskunder och i ett första steg kommer Aptilo och Internet 5 att vända sig mot denna kundgrupp. 

– För oss är det mycket värdefullt med ett nära samarbete med en Internetleverantör som redan har befintliga kunder och en god förståelse för tekniken. Att Internet 5 nyligen förvärvade KPNQwests svenska verksamhet gör inte saken sämre. Vi tror mycket på samarbetet eftersom Internetleverantörer är mycket väl positionerade för att erbjuda den här typen av tjänster i konkurrens med klassiska operatörer, både mobila och fasta, säger Torbjörn Wård, VD för Aptilo Networks.

Om Aptilo Networks

Aptilo Networks utvecklar systemlösningar för olicensierade lokala mobila nät med Bluetooth och WLAN (802.11), samt tillhandahåller hot spot-tjänster till lokala platsägare. Bolaget är Stockholmsbaserat med kontor även i Malaysia och bildades som en avknoppning från Axis Communications. Aptilos produktfamilj erbjuder operatörer och platsägare en enkel och effektiv lösning för att integrera accesspunkter till ett avancerat publikt WLAN-nät. Den erbjuder också möjlighet till direktbetalning, betalning via kreditkort eller integration mot mobiloperatörer för betalning via mobilteleabonnemang samt andra betalningssätt via kunddatabaser såsom iPASS/GRIC. Mer information om Aptilo Networks finns på webben: www.aptilo.com.

Om Internet 5

Internet 5 har sedan starten 1995 levererat kommunikationslösningar till företag och organisationer som ser Internettjänster som en affärskritisk del i verksamheten. Via ett eget rikstäckande stamnät med anslutningspunkter på fler än 30 orter i Sverige kan Internet 5 erbjuda Internettjänster till kunder i hela landet. Internet 5 har kontor i Stockholm, Härnösand, Göteborg och Helsingborg. Majoritetsägare är IKEA via Catella IT samt InterIkea.

För ytterligare information vänligen kontakta:

Torbjörn Wård, CEO, Aptilo Networks, Tele: 0733-22 46 08 E-post: torbjorn.ward@aptilo.com

Paul Mikkelsen, VP Marketing, Aptilo Networks, Tele: 0709-31 69 46, E-post: paul.mikkelsen@aptilo.com
Tina Nordlander, partneransvarig, Internet 5, Tele: 0702-65 50 99, E-post: tina.nordlander@internet5.net

