Pressrelease 2002-06-26

Fler MultiQ-skärmar till Frankurt Flygplats

Malmöföretaget MultiQ har fått en order på 770 platta bildskärmar till Frankfurt Flygplats. Med denna första uppföljningsorder kommer MultiQ att leverera över 1100 bildskärmar till Frankfurt. Beställare är SITA, internationell specialist på flygplatsinredningar. Skärmarna ska denna gång installeras i incheckningsdiskarna hos samtliga flygbolag på Frankfurt Flygplats. Leverans kommer att påbörjas under tredje kvartalet och beräknas avslutas under innevarande år.

”Nu känner vi vinden är rätt. Vi har gått systematiskt tillväga under inarbetningen av konceptet kundanpassade platta bildskärmar. Kundsegmenten är väl definierade - på den nationella såväl som den internationella marknaden. Vi har också varit medvetna om att säljprocessen i den här typen av projekt oftast är lång. Men nu börjar vi se resultaten och det är vi förstås mycket glada för”, säger Martin Gullberg, VD på MultiQ AB.

För ytterligare information vänligen kontakta:
Martin Gullberg, VD MultiQ Products AB. 
Tfn: 040-14 35 14, fax: 040-14 35 01, mobil: 0709-74 35 14
E-post: mg@multiQ.se
Se även hemsidan, www.multiQ.se, där nerladdningsbara bilder finns.
Fakta om MultiQ:
Företaget bildades 1988 i Malmö. Tillverkar kundanpassade platta bildskärmar för publika miljöer och erbjuder stora möjligheter till skräddarsydda lösningar. År 2001 omsatte MultiQ 126 MSEK och hade 33 anställda. MultiQ är noterat på O-listan. Företaget erhöll 1997 utmärkelsen "Utmärkt Svensk Form" för sin bildskärmserie MultiQ Executive.




