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PRESSINFORMATION

Datum: 2002-06-28

Eterra tecknar driftsavtal med Peab

Peab lägger driftansvaret för sin affärskritiska kommunikationsplattform hos Eterra. Affären är värd 2,4 Mkr per år, kontraktstiden är 3 år.

Eterra ger Peab en driftlösning med bemanning och service dygnet runt. Lösningen blir mer kostnadseffektiv till högre kvalitet än tidigare. Eterra levererar det dagliga driftstödet med olika driftinsatser och är en diskussionspart vid vidareutvecklingen av funktionerna. På så sätt kan Peabs centrala IT-funktion ägna mer tid åt strategiskt IT-arbete.

· Eterra erbjuder en rätt dimensionerad driftlösning som enkelt kan byggas ut i takt med vår expansion. Nu kommer vi att ha större tillgänglighet till våra viktiga IT-funktioner när den enskilde byggarbetaren behöver ha tillgång till den, säger Mikael Rydén, IT-samordnare på Peab.

Idag utförs många bygg- och anläggningsprojekt utanför normala arbetstider av kostnads- och effektivitetsskäl. Det ökar kraven på att kunna nå Peabs IT-funktioner. Tack vare god tillgänglighet kan IT-funktionerna användas fler produktionstimmar än tidigare.

· Avtalet med Peab stärker Eterras ställning som en rikstäckande tjänsteleverantör och bekräftar att vår satsning som driftspartner slagit väl ut, säger Johan Rittner, Vd Eterra. 
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För mer information kontakta:
Johan Rittner


Anders Berghagen
VD, Eterra Sweden AB


Försäljningsdirektör, Eterra Sweden AB

Tfn: 0709-27 30 08, 08-566 230 08

Tfn:0709-27 30 09, 08-566 230 09

E-post: johan.rittner@eterra.se

E-post: anders.berghagen@eterra.se  

Mikael Rydén 
IT-samordnare, Peab AB
Tfn: 0733-371053, 0431-89 000 

E-post: mikael.ryden@peab.se

Eterra designar, bygger och driftar innovativa IT-plattformar. Företaget har växt fram ur Merkantildata som under lång tid byggt upp en bred kompetens inom IT-området. Eterra har 2100 medarbetare i Sverige, Norge, Danmark och Finland, varav 320 i Sverige. Bland kunderna finns många stora nordiska företag och organisationer. Målet är att sätta tekniken i ett sammanhang där den bidrar till lönsamhet och konkurrenskraft. För mer information se även www.eterra.se
Eterra Sweden AB, Box 20161, 161 02 Bromma. Tel: 08-566 230 00, fax: 08-566 230 01 www.eterra.se

