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PRESSINFORMATION 

Karlskoga 2002-06-28

För omedelbar publicering

Vid Hydropulsor ABs ordinarie bolagsstämma idag den 28 juni 2002 beslöts

att fastställa resultat- och balansräkningarna och dispositionen av förlusten

att - med hänsyn till det pågående rekonstruktionsarbetet -  skjuta frågan om styrelsens och verkställande direktörens ansvarsfrihet till en fortsatt stämma den 13 augusti 2002 och att omvälja den sittande styrelsen. Frågan om styrelsens sammansättning kommer att finnas på dagordningen vid den extra stämma som hålls vid samma tidpunkt (se nedan).

att göra föreslagna förändringar i bolagsordningen och ge styrelsen föreslaget mandat vad gäller emissioner.

Verkställande direktören redogjorde för den preliminära plan som bolaget arbetar med förutsatt att rekonstruktionen blir framgångsrik. Planen pekar på break-even år 2005 och positivt kassaflöde från 2005. Antagandet om den finansiella effekten av rekonstruktionen bedömdes dock som litet optimistiskt av rekonstruktören Lars-Erik Saltin.

På direkt fråga om sannolikheten för att rekonstruktionen lyckas så bedömde verkställande direktören den som något mindre än 50 %. Rekonstruktören instämde. På fråga om hur länge de likvida medlen räcker så svarade verkställande direktören att de beräknas räcka till den 25 juli, men kan i bästa fall räcka ända till den 25 augusti 2002.

På stämman informerade styrelsen om att kontrollbalansräkning har upprättats. Kontroll-balansräkningen visar att aktiekapitalet är ograverat, men eftersom det i rådande läge är svårt att bedöma värdet av de immateriella anläggningstillgångarna så kallar styrelsen till extra bolagsstämma den 13 augusti 2002 för att hänskjuta frågan om bolagets likvidation till aktieägarna.
För ytterligare information:

Klemens Lundin, VD, Hydropulsor AB, Tel: 0586-64950

E-Mail: klemens.lundin@hydropulsor.com
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