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2002-07-01
Vasakronan sponsrar ”lokala vädret” på TV4 i Göteborg

Vasakronan har gått in som sponsor av den lokala vädersändningen på TV4 i Göteborg. Den första perioden blir från juli till september 2002. TV4s sändning av det lokala vädret är kl 18.25. Vasakronan har producerat fyra vinjetter med fastigheter och där vädret illustreras med en intressant teknik. 

· Genom denna sponsorinsats vill vi fokusera på Vasakronan i Göteborg och de produkter vi erbjuder marknaden, kommenterar Rolf Åkerman, chef för region Göteborg-Linköping i Vasakronan. Vasakronan har mer än fördubblat sitt fastighetsbestånd i Göteborg under de senaste åren och äger profilfastigheter som ”Läppstiftet” vid lilla Bommen, en fjärdedel av Nordstadens affärscentrum. 

· Vasakronan har profilerat sig framgångsrikt med TV-reklam under de senaste åren, kommenterar Bengt Möller, informationsdirektör i Vasakronan. Detta har gett oss en stark varumärkesplattform också lokalt.

Vasakronan är störst på kontor i centrala Göteborg och har under de senaste åren förvärvat centralt belägna kontorsfastigheter. Tyngdpunkten i fastighetsbeståndet ligger i bästa kontorslägen i Nordstaden, Inom Vallgraven, Gullbergsvass samt Gårda. Fastighetsbeståndet omfattar cirka 300 000 m2 och har ett marknadsvärde på 4,5 miljarder kronor.

För vidare information vv kontakta

Rolf Åkerman, chef region Göteborg-Linköping

031-725 56 10

Bengt Möller, informationsdirektör


08-783 21 09

Stora på kontor. Större på människor.

Vasakronan AB är ett av Sveriges ledande fastighetsföretag och är inriktat på kommersiella fastigheter, främst kontor. Vasakronan finns i Stockholm, Göteborg, Malmö, Lund, Uppsala och Linköping. Vasakronan ägs av den svenska staten.


