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PIONEER LANSERAR CD-TUNER MED NAVIGERINGSFUNKTION

Stockholm, maj 2002 – Pioneer presenterar en ny CD-tuner med smart navigeringsteknik – ANH-P9R. Enheten är perfekt för den som vill köpa en ny bilradio med extrafunktion i form av ett navigeringsprogram.

Tunerns navigeringssystem täcker hela Europa på en skiva
, med detaljerad navigering från dörr till dörr utan att man behöver byta skiva när man passerar gränsen till ett nytt land. Dessutom vägleder ANH-P9R med en valfri kvinnlig eller manlig röst genom de främre högtalarna med lättbegripliga instruktioner som från en virtuell kartläsare så att föraren kan hålla ögonen på vägen. Navigering är av piltyp som visar en symbolisk bild på displayen av korsningen framöver så att föraren med ett ögonkast kan försäkra sig om att han uppfattat instruktionen korrekt. 
Samtidigt som ANH-P9R navigerar åt dig, kan du lyssna på radio eller spela CD-skivor (även CD-R/CD-RW) eftersom all vägvalsinformation lagrats i navigeringsdatorns minne vid färdberäkningen. När navigatorn sedan ger sina färdkommandon dämpas musiken automatiskt. Dessutom sparar ANH-P9R automatiskt information om en korridor omkring den aktuella vägen så att även om föraren lämnar den planerade vägen kan han lätt hitta tillbaka mot destinationen utan omprogrammering eller återinsättning av skivan. 

ANH-P9R har en tunn, helt löstagbar frontpanel av borstat aluminium, och en högupplöst blå och vit OEL-display (Organic Electro Luminescent). Skärmen med  3D-grafik har bred tittvinkel och bra kontrast i alla ljusförhållanden. Ljudkvaliteten är förträfflig tack vare en MOSFET-förstärkare på 4 x 50 W som ger hög effekt och distorsionsfritt ljud i alla lägen, samt equalisersystemet EEQ+ med en mängd inställningsalternativ som gör det enkelt att skapa ett skräddarsytt ljud. 

Övriga nyckelfunktioner:

· Inbyggd RDS-tuner för TMC-funktion (Traffic Message Channel) som gör att användaren kan välja TMC-operatör fritt i Tyskland, Nederländerna, Italien och Schweiz för avancerade trafikinformationsbaserade vägval.

· Användaren kan välja från en lista med 23 röster på 10 europeiska språk.

· Ratt av typ ”Rotary Stick” med flera funktioner fungerar både som joystick och vridbar kontroll för ”enknappsmanövrering”.

· Programtangenter.

Tillval: 

· Rattmonterad fjärrkontroll för alla audiofunktioner.

ANH-P9R är tillgänglig från juni 2002 och säljs till riktpriset 16.000 kr. Kontakta din lokala Pioneer-handlare om du vill veta mer.
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Pioneers ANH-P9R 

Om Pioneer

Pioneer Corporation är en ledande tillverkare inom elektronik och audio/video-produkter för hemmet, bilen, handel och industri, med huvudinriktning på DVD (Digital Versatile Disc), nu även med inspelning och plasmaskärmar (PDP). Företaget är noterat på New York Stock Exchange (beteckning: PIO), Euronext Amsterdam, Tokyo Stock Exchange och Osaka Securities Exchange. 
På http://www.pioneer.se finns pressreleaserna, 

samt produktbilder i Bildarkivet under Support
För mer information, var vänlig kontakta Pioneer Scandinavia AB

Pär Hugozon, produktchef bilstereo

par.hugozon@pioneer.se
Tel 08 609 91 09

Eller

Heli von Rosen, Advertising & Promotion  

heli@pioneer.se
Tel 08 609 91 13
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� Kartan täcker inte Norge, Irland, Finland, Grekland eller östeuropeiska länder.
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