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O3 Games spel Enclave klart för Xbox

O3 Games utvecklingsuppdrag Enclave blev i dagarna godkänt för reproduktion av Microsoft Xbox. Xbox versionen beräknas nå återförsäljare i Europa och USA  under början av augusti. Spelet har förhandsgranskats av ett stort antal tidningar och spelsajter. Under förra årets branschmässa, E3 , i Los Angeles fick Enclave det prestigefyllda priset ”Best Action Game” och blev tvåa i kategorin ”Best Game”. Utnämningarna kom från IGN.com.

"Det är alltid skönt att ro ett stort projekt i hamn och ännu roligare när spelet får så pass bra förhandskritik som Enclave. Under vintern kommer vi även att slutföra versioner av Enclave för Sony Playstation 2, Nintendo Gamecube och PC”, säger Daniel Benitez, VD för O3 Games.

Citat från branschpress:

”Occasionally one game can stand out from the masses and Enclave does just that”  XBM magazine

“Enclave is a game that can in places get a bit too beautiful for a sane mind to cope with”  CVG magazine

“Prettiest game you’ve never seen (well until right now, that is)” Official Xbox Magazine

“The World of Enclave has to be one of the most detailed game environments we’ve ever come across”  Official UK Xbox Magazine

xbox.ign.com:

"Enclave is shaping up to be yet another impressive looking title on Xbox, even if it is heading in a different direction than we initially thought. With no disrespect intended to the development team or their efforts, it's not too far off the mark to describe Enclave as a Baldur's Gate: Dark Alliance with a third person Max Payne-style of camera and control. Those names seem heavy enough to us."

<http://xbox.ign.com/articles/361/361337p1.html>

Adrenaline Vault: 

"With Enclave scheduled to appear in stores near the end of July, we'll be watching closely to see if this become the next Halo on the Xbox. From all indications, it will manage just that."

<http://www.avault.com/consoles/previews/xbox/preview_temp.asp?game=enclave>

GameSpot: 

"With its deep story, numerous playable characters, detailed visuals, and simple control scheme (which is nearly identical to Halo's), Enclave is shaping up to be one of the more interesting games in the Xbox summer lineup."

<http://gamespot.com/gamespot/stories/previews/0,10869,2871393,00.html>
För ytterligare information, kontakta VD Daniel Benitez på 0708-738888, skriv till info@o3games.com eller besök www.starbreeze.com. 

O3 Games utvecklar digital interaktiv underhållning för världsmarknaden och gör video- och datorspel för PC, Microsoft Xbox, Sony Playstation2 samt Nintendo Gamecube. O3 Games ligger i Uppsala och har idag 55 anställda. O3 Games är noterat på AktieTorgets lista och handlas i OM Stockholmsbörsens SAX-system. Starbreeze Studios är ett helägt dotterbolag till O3 Games. O3 Games grundades 1998 och har sedan start haft en kraftig tillväxt.
