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Pressmeddelande
Göteborg 2002-07-02

Nyhetschefen
Frontyard stärker sin marknadsposition ytterligare

Frontyard får order från JM på IT-lösningar till 90 lägenheter

Frontyard har fått en order att leverera så kallad lägenhets-IT till JM. Ordern gäller kvarteret Kobben i Hammarby Sjöstad i Stockholm och omfattar 90 lägenheter. Ordervärdet uppgår till ca 2 Mkr och leverans kommer att ske under hösten 2002.  

Ordern gäller produkter och tjänster för så kallat intelligent boende, dvs. IT-baserade lösningar för förbättrad fastighetsdrift och bekvämare boende. Kvarteret Kobben, som består av tre hus med totalt 90 lägenheter, utrustas med funktioner som distansavläsning av energi, elektroniska anslagstavlor, lokalbokning via Internet och porttelefon med bild m.m. Fastigheten byggs av JM och beställare är SBC.

Frontyard är helhetsleverantör och har ansvaret för de IT-baserade lösningarna. Varje lägenhet kommer att utrustas med en bildskärm där lägenhetsinnehavaren kan ta del av information om egen energiförbrukning, boka tvättstugan, se besökare i entrén, få väderinformation, surfa på Internet m.m. Information om el- och vattenförbrukning kan exempelvis utnyttjas för att öka de boendes medvetenhet, vilket på sikt kan leda till en minskad förbrukning och påverkan på miljön. Dessutom kommer alla boende att erbjudas tilläggstjänster för ökad bekvämlighet och trygghet i lägenheterna. Leveransen baserar sig på Frontyards produkter för det intelligenta hemmet.

"Frontyard erbjöd en helhetslösning med många tjänster och funktioner till ett attraktivt pris" säger Anders Jäderberg hos JM AB. "Vi ser lägenhets-IT som en komponent i framtidens boende för att förbättra driften och öka tryggheten”, avslutar Anders Jäderberg.

"Med Frontyards tjänster blir lägenheterna mer attraktiva samtidigt som driftskostnaderna blir lägre. Tjänsterna bidrar dessutom till ökad livskvalitet och miljömedvetenhet, vilket blir allt viktigare”, säger Tommy Kjellgren hos SBC.

”Detta bekräftar vår ledande ställning på marknaden”, säger Håkan Johansson, Koncernchef, Frontyard AB.  ”Ordern från JM, ett av Sveriges ledande byggbolag, visar att våra produkter står sig väl i konkurrensen”, avslutar Håkan Johansson.

För ytterligare information kontakta: 
Frederik Gustafsson, Informationschef, Frontyard AB. Tel. 031-744 24 04, mobil 0709-15 30 51.

Anders Jäderberg, JM AB. Tel. 08-782 87 00, mobil 070-595 01 39.
Tommy Kjellgren, SBC. Tel. 08-775 72 00, mobil 073-988 72 14.

Frontyard är Europas ledande leverantör av intelligenta Internettjänster. Bolaget är marknadsledande inom produkter och tjänster för intelligenta hem i Europa och inom videokommunikation i Skandinavien. Bland Frontyards kunder och partners finns Ericsson, Halebop, MKB Fastighets AB, Telia och Volvo. Frontyard är noterat på NGM-Equity (ticker FROY-B).







