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PRESSINFORMATION

Stockholm den 3 juli 2002

Prevas tecknar ramavtal med AstraZeneca

Prevas har tecknat ramavtal med AstraZeneca avseende IT-tjänster. Avtalet innebär att Prevas har blivit utvald tillsammans med ett mindre antal leverantörer som ska leverera IT-lösningar och resurser under de närmaste två åren. 

”AstraZeneca är med svenska mått en mycket stor köpare av IT-tjänster och för Prevas betyder ramavtalet och det reducerade antalet leverantörer till AstraZeneca en stor tillväxtmöjlighet. AstraZeneca kommer att få tillgång till hela Prevas utbud av tekniska IT-tjänster, från utveckling av verksamhetsanpassade forskningssystem till avancerade lösningar för produktionsstyrning” säger Jonas Wiström, VD på Prevas.

”Naturligtvis är vi mycket stolta över att AstraZeneca har valt Prevas som en av sina viktigaste leverantörer av IT-tjänster och vi ser fram emot att fördjupa relationen. Vår erfarenhet från forskningsrelaterade IT-system inom Life Science är, tillsammans med Prevas dokumenterade förmåga att leverera med hög kvalitet i rätt tid, en avgörande styrka när det gäller att tillgodose AstraZenecas behov av IT-tjänster” säger Hans Fondelius, affärsområdeschef för Prevas Bioinformatics.
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Om Prevas 

Prevas är ett framgångsrikt konsultföretag inom IT området och har idag ca 240 medarbetare inom affärsenheterna Bioinformatics och Systems. Prevas är noterat på Stockholmsbörsens O-lista. Kännetecknande för Prevas lösningar är leveranssäkerhet och kvalitet till ett fast pris. 

Se även www.prevas.se
