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Setec voitti tarjouskilpailun Suomen virallisista henkilökorteista

Älykorttiyhtiö Setec Oy toimittaa Suomen viralliset visuaaliset ja sähköiset henkilökortit vuosina 2003-2006. Tilaajana toimivat Väestörekisterikeskus ja sisäasiainministeriö. Lisäksi Setec toimittaa Väestörekisterikeskukselle sähköisiä organisaatiokortteja, joita VRK tarjoaa asiakkailleen osana varmennepalveluja. Sopimukset merkitsevät parhaimmillaan jopa satojen tuhansien korttien toimittamista seuraavien neljän vuoden aikana. 

Korttitoimitukset käynnistyvät alkuvuodesta 2003. Setec toimittaa korttiratkaisun ”avaimet käteen” –palveluna, eli valmistaa polykarbonaatti- ja PVC-kortit, sähköisten henkilökorttien käyttöjärjestelmän ja sovellukset sekä yksilöi korteille käyttäjien ja liikkeellelaskijan tiedot. Sähköisissä henkilökorteissa sovelletaan julkisen avaimen turvateknologiaa eli PKI:tä.  

Setecin viranomaisliiketoiminnasta vastaavan johtajan Tommi Nordbergin mukaan sopimuksella  on Setecille erittäin tärkeä merkitys yhtiön kotimarkkinoilla Pohjoismaissa sekä vientimarkkinoilla laajemminkin. Nyt toteutettu korttiratkaisu soveltuu sellaisenaan vientiin, ja Suomen lisäksi Setec toimittaakin virallisia henkilödokumentteja, kuten passeja, ajokortteja ja sähköisiä henkilökortteja, mm. Ruotsiin, Norjaan, Singaporeen ja Thaimaahan. Vientikaupoissa korttien yksilöinti toteutetaan paikallisen kumppanin avulla. 

Tarjouskilpailuun osallistuvilta korttitoimittajilta edellytettiin muun muassa hyvää asiantuntemusta ja kokemusta vastaavien projektien läpiviennistä sekä älykorttipohjaisista varmennepalveluratkaisuista, jotka perustuvat julkisen avaimen järjestelmään. Myös mm. toimintaympäristön turvallisuus oli keskeinen tekijä toimittajaa valittaessa.

Setec on toimittanut Suomen viralliset henkilökortit myös edellisellä sopimuskaudella, vuosina 1999-2002. Visuaalinen henkilökortti toimii virallisena henkilötodistuksena, ja sähköisellä henkilökortilla voi lisäksi asioida turvallisesti verkkopalveluissa sekä tehdä sähköisiä allekirjoituksia. Virallinen henkilökortti toimii myös matkustusasiakirjana Schengen-alueella.
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www.setec.com
Setec Oy on korkean turvatason älykorttien kehittäjä ja valmistaja. Setecin tuotteet, kuten sirulliset maksukortit, GSM SIM -kortit ja sähköiset henkilökortit, mahdollistavat henkilön varman tunnistamisen sähköisessä asioinnissa ja kaupankäynnissä. Setecin suurimpia asiakkaita ovat pankit, teleoperaattorit sekä ID-dokumentteja myöntävät viranomaiset. Setecin toimipaikat sijaitsevat Suomessa, Ruotsissa, Tanskassa, Puolassa, Singaporessa ja Thaimaassa. Konsernissa työskenteli vuoden 2001 lopussa 466 henkilöä ja liikevaihto oli 69,8 miljoonaa euroa. Keskeiset markkina-alueet ovat Pohjoismaat, Eurooppa ja Aasia.
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