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ORANGE SVERIGE SLUTER AVTAL 
FÖR 3G-NÄTUTBYGGNAD


Malmö, Sverige, 15 juli, 2002 – Idag sluter Orange Sverige AB samarbetsavtal med fyra byggbolag för nätutbyggnad av tredje generationens mobiltelefoni, 3G. Bolagen är: GTIE Sweden, Lindman Telecom, Violet Telecoms Ltd (dotterbolag till GSM Logistics Ltd.) och ALPINE-ENERGIE Networks AG.

- De fyra bolagen har den branscherfarenhet och den kompetens som vi eftersöker. De uppfyller alla Oranges höga krav på kvalitet, leveransförmåga och kostnadseffektivitet, säger Jerry Huxtable, VD för Orange Sverige AB.

Den första fasen av nätutbyggnaden är koncentrerad till tätområdena i och omkring storstäderna Stockholm, Göteborg, Malmö samt Karlskrona. 

Samarbetsavtalen gäller projektledning, byggnation och installation av Orange Sveriges 3G- nät. ALPINE-ENERGIE Networks AG och GSM Logistics Ltd. kommer dessutom att vara delaktiga i designen av en del utav sajterna. Den nya infrastrukturen kommer att integreras med den som samtidigt byggs på landsbygden av 3G Infrastructure Services AB, Orange Sveriges gemensamägda bolag med Vodafone Sverige och Hi3G.

- I detta skede är det särkilt viktigt att våra samarbetspartners har kapacitet att bygga infrastrukturen i högt tempo och med hög kvalitetskontroll, i enlighet med våra planer, säger Jerry Huxtable, VD Orange Sverige.

Internationellt har Orange redan haft samarbeten med flertalet av bolagen. Lindman Telecom har byggt ut Orange GSM-nätverk i Danmark, Alpine har byggt nätverk åt Orange i Schweiz, och GTIE har byggt GSM-nät för Orange i Danmark, Belgien och Frankrike. 

Bolagen har gemensamt kommit överens om att inte kommentera ordervärdena.

För ytterligare information, vänligen kontakta: 

Jerry Huxtable, VD, Orange Sverige AB

Telefon: 040-631 70 00

jerry.huxtable@orange.se

Anette Gregow, Presschef, Orange Sverige AB

Telefon: 0733-53 72 07
anette.gregow@orange.se

Om Orange

Orange är ett av världens mest avancerade och snabbast växande företag inom trådlös kommunikation. Med en internationell närvaro i 22 länder och med mer än 40,5 miljoner kunder är Orange Europas näst största mobiloperatör. Orange målsättning är att nå 1,5 miljarder människor 2005. I Storbritannien har Orange vunnit pris i JK Power and Associates undersökning av kundtillfredsställelse i 4 år i rad. 

Orange har blivit tilldelade 12 UMTS-licenser i Storbritannien, Nederländerna, Tyskland, Italien, Österrike, Sverige, Schweiz, Portugal, Belgien, Danmark, Frankrike och Luxemburg. Orange nätverk för den tredje generationens mobiltelefoni (UMTS) i Sverige kommer att vara fullt utbyggt i slutet av 2003. För mer information, vänligen besök www.orange.se eller www.orange.com.
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