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PRESSMEDDELANDE 2002-07-16

Vattenfallbolag får förmedla 
finansiella energitjänster till kunder i Tyskland

Det tyska bolaget Nordic Powermanagement GmbH, ett helägt dotterbolag till Nordic Powerhouse som ingår i Vattenfallkoncernen, har beviljats licens för att sälja finansiella tjänster på energiområdet. Bolaget är nu ett av de få i Tyskland som har fullständig licens på området och därmed kan både sälja finansiella tjänster och agera som kommissionär på kunders uppdrag.

Nordic Powermanagement fick nyligen licens av den tyska finansmyndigheten BAFin (Bundesanstalt für Finanzdienstleistungsaufsicht) att sälja finansiella tjänster på energiområdet. Denna typ av tjänster innefattar förmedling av derivat, ​portfölj​förvaltning samt handel för andras räkning i eget namn. Så snart licensen är registrerad i Handelsregistret kan bolaget sälja denna typ av tjänster till externa kunder.

Nordic Powermanagement, ett dotterbolag till Nordic Powerhouse (som planerar att inom kort byta namn till Vattenfall Europe Trading), är ett av de få företag i Tyskland som har fullständig licens att utöva denna typ av tjänster, som i Tyskland räknas som bankverksamhet.

Vattenfall AB Supply & Trading har redan tidigare sådana rättigheter på den skandinaviska marknaden för sitt helägda dotterbolag Vattenfall Power Management AB.

Lämnat av Vattenfalls Pressavdelning, telefon 08-739 50 10.

För vidare information kontakta:

Christian Wulle, Nordic Powermanagement, telefon: +49 40 244 30-321. 
e-post: cwulle@nphouse.com


2(1)

