



                                                                   Stockholm den 26 juni 2002

StreamServe får betydelsefull order av Posten 
· Svenska StreamServe har fått en betydelsefull order  av Posten Sverige AB. Affären är en förlängning av det licensavtal som ingicks i december förra året. 

· Den nya ordern innebär att Posten kommer använda StreamServes plattform för ett flertal existerande och framtida elektroniska tjänster. Initialt för e-brev, ePostboxen, samt för utskrift av cirka 300 miljoner brev och fakturor årligen.

· StreamServe blir även den 6:e leverantören att teckna ett heltäckande serviceavtal med Posten Sverige AB.

- Vi ser affären som mycket strategisk och som  ett stort erkännande, säger Stefan Blomqvist VD StreamServe Norden. Posten är det mest transaktionsintensiva företaget i Norden. StreamServe får nu en roll i Postens centrala infrastruktur vilket jag ser som ett gott betyg till vår produkt för stora volymer information, fakturor, post, korrespondens mm. Med den senaste teknologin kopplar vi in oss mot kundernas affärssystem och skapar nya möjligheter avseende enhetlig distribution, lagring och styrning av all elektronisk kommunikation och tillhörande nödvändiga utskrifter i båda svart-vitt och färg, säger Stefan Blomqvist.

-  Under det senaste året har trenden varit mycket tydlig mot en ökad elektronisk kommunikation mellan leverantör och kund, fortsätter Stefan Blomqvist

-  Avtalet är ett led i vår  satsning på elektronisk distribution av kommunikation, som telefakturor, orderbekräftelser, marknadsbrev etc men också en teknisk förenkling för uppkoppling mot ePostboxen, säger Susanne Flyckt, chef för Posten Outsourcing. Nu får vi en snabb och enhetlig kommunikationsplattform för flertalet digitala tjänster. 

- StreamServes plattform göratt vi snabbt kan koppla upp nya kunder och snabbare komma igång med nya dokument fortsätter Susanne Flyckt. Vi kan skapa kostnadsbesparingar för existerande anslutningar, det blir också enklare att bygga nya tjänster. Det här betyder vidare att de stora bolagen får ännu enklare tillgång till vår elektroniska tjänsteportfölj. 

Ett tiotal personer arbetar idag med implementationen av StreamServe projektet. Nya StreamServe Lösningen  bygger bl.a på standardiserad XML-teknologi över web för att sänka transportkostnader.


StreamServe hanterar all affärskritisk kommunikation in och ut från de stora affärssystemen. Oberoende av plattform automatiserar och effektiviserar StreamServe den dagliga kommunikationen, med allt från traditionella brev, e-post till XML dokument. StreamServe startade i Sverige 1995 och har på kort tid vuxit till en koncern med över 3000 företagskunder. Dotterbolag finns i USA och sju europeiska länder. StreamServe har ett nära samarbete med ledandeleverantörer av affärssystem, bland andra IFS, SAP, Oracle, Intentia, Baan, IBS och Scala. StreamServe har även inlett ett samarbete med IBM.Se även www.streamserve.comKontakt 
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