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Minolta DiMAGE X sai ”paras design” ja Dynax 5 ”paras 35 mm järjestelmäkamera” -palkinnon


TIPA:n julkistaessa  ”The Best Photo Products in Europe 2002-2003” -palkintonsa Minolta DiMAGE X sai palkinnon "Best Design in Europe" ja Minolta Dynax 5 palkittiin maininnalla ”Best 35 mm SLR Camera in Europe”.

DiMAGE X:n osalta TIPA:n perustelut olivat: ”Innovatiivisuus on välttämätöntä niille digitaalikameroiden kehittäjille, jotka haluavat yhdistää parhaat tekniset ominaisuudet pienimpään mahdolliseen kokoon. Kyetäkseen tähän ultraohuessa DiMAGE X:ssä Minolta on kehittänyt radikaalisti uudenlaisen objektiivin, joka mahdollistaa aidon 3x optisen zoomin mahduttamisen erittäin pienikokoiseen kameraan."

Dynax 5:n palkitsemisperustulut olivat: ”Minolta Dynax 5 on erinomainen järjestelmäkamera niin aloittelijoille kuin vakavasti valokuvausta harrastavillekin. Kamera yhdistää helppokäyttöisyyden ja erittäin kevyen kamerarungon lukuisiin käyttöominaisuuksiin, joita ovat mm. useat valotusmahdollisuudet ja täydelliset käsisäädöt. Säätimet on sijoiteltu hyvin, mikä tekee Dynax 5:den käyttämisestä todellisen nautinnon." 

TIPA (Technical Image Press Association)  muodostuu kolmestatoista Eurropan maasta kotoisin olevien 31:den valokuvauksen ammattilehden edustajista. Vuodesta 1991 lähtien TIPA on vuosittain jakanut palkinnot parhaille valokuvaus- ja kuvanmuodostustuotteille. Tämän vuoden palkintojenjakotilaisuus järjestetään syyskuun lopussa Kölnissä. Vuosien kuluessa Minolta on saanut kaikkiaan yhdeksän TIPA:n palkintoa (viimeisimmät mukaanlukien).

Kuvia ja tietoja Minolta DiMAGE X:stä (hinta n. 600 EUR)

www.newsonline.se/release.asp?Pmid=16488&comid=407 

Kuvia ja tietoja Minolta Dynax 5:stä (hinta AF 28-80 (D) objektiivilla n. 450 EUR)

www.newsonline.se/release.asp?Pmid=12603&comid=407
Lisätiedot: 

Kenneth Hilapieli

Minolta Finland

Puh. 09-4355 650

Matkapuh.  0400-606 135 

E-mail kenneth.hilapieli@minolta.fi 

www.minolta.fi
