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HiQ tecknar avtal med I L Recycling – arbetar med  

IT-strategier för affärsstyrning

IT- och managementkonsulten HiQ tecknar avtal med I L Recycling och arbetar med företagets IT-strategier för att förbättra affärsstyrningen.

I L Recycling är ett av Sveriges ledande återvinningsföretag med en omsättning på närmare 900 Mkr (2001). Bolaget har en bred och gedigen kompetens om allt från källsortering till insamling, transporter och återvinning. 

I L Recycling tog HiQ till hjälp för att bl.a. se över företagets övergripande systemarkitektur och applikationsstöd samt rådgivning vid val av olika säkerhetslösningar.

- Som projektchef/projektledare arbetar HiQ med implementering av en 

permanent lösning för I L Recyclings strategiska IT-planering, säger Patrik Boman, VD HiQ Stockholm. 

Uppdraget inbegriper till exempel IT strategi, upphandling och kravställning av planerade framtida utvecklingsprojekt inom IT, samordning av IT-infrastruktur (information, kommunikation, etc.) samt att bygga ett internt nätverk inom I L för strategisk IT. 

- I L Recycling är inne i en intensiv fas där vi stärker våra positioner inom samtliga områden och marknader.  Vår ambition är att, med hjälp av bra IT-stöd, på effektivaste sätt stödja det sätt vi gör affärer på, säger Lars Gäfvert, Administrativ Chef på I L Recycling.

 

– Återvinningsbranschen är inte bara en viktig industri för att spara miljön utan dessutom en viktig verksamhet för att sänka kostnaderna för avfallshanteringen. Genom att effektivisera verksamheten med hjälp av IT kan företag inom industrin öka sin lönsamhet ytterligare. Det hjälper vi dem gärna med, säger Boman.

För ytterligare information, kontakta gärna:

Patrik Boman, VD HiQ Stockholm, tel: 08-588 90 000

Anna Svensson, informationschef HiQ, tel: 0704-200 103

HiQ är IT- och managementkonsultföretaget som arbetar med högteknologiska lösningar inom kommunikation och simuleringsteknik. Bolaget är ledande inom dessa områden och har Norden som hemmamarknad. HiQ har ca 480 anställda och kontor i Sverige, Finland, Danmark och Norge. HiQ är noterat på Stockholmsbörsen. För mer information, besök www.hiq.se
