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Lehdistötiedote 6.8.2002 

3i vauhdittaa ohjelmistoyhtiöiden yhdistymistä 1,5 miljoonalla eurolla

WLAN-pioneerit Wificom ja Micsom vahvistavat yhdessä markkina-asemaansa

Pääosin Ranskassa toimiva Wificom ja suomalainen Micsom ovat fuusioituneet. Yhdistymisen seurauksena syntyy Euroopan johtava langattomien laajakaistapalveluiden hallinnointiin keskittyvä ohjelmistoyritys. Yritys toimii nimellä Wificom Technologies. Euroopan johtava pääomasijoitusyhtiö 3i sijoittaa uuteen yritykseen 1,5 miljoonaa euroa.

3i:n hallinnoima rahasto investoi Micsomin tuotekehitykseen jo vuonna 2001. Nyt 3i sijoittaa uuteen yrityskokonaisuuteen, jonka pääkonttori sijaitsee Helsingissä. Yrityksen johtoryhmä muodostuu  molempien yhtiöiden johtohenkilöistä. Uuden yrityksen toimitusjohtajaksi on nimitetty Wificomin toimitusjohtaja Mikko Riepula. 

“WLAN on kuuma sektori, jossa on paljon hyviä, mutta jossain määrin vielä määrittelemättömiä liiketoimintamahdollisuuksia. Wificom Technologiesilla on sekä paljon tietoa tästä monimutkaisesta ja muuttuvasta markkinasta, että tarvittavaa teknistä osaamista ja johtamistaitoja sen hyödyntämiseen”,  sanoo sijoituspäällikkö Kimmo Korpela 3i:stä. ”Teknologiasektorilla osaaminen on monesti sirpaloitunut liian pieniin yhtiöihin. Pääomasijoittajalla voisi olla yleisemminkin merkittävä rooli vahvempien kokonaisuuksien rakentamisessa.”

Kesäkuussa 2000 Helsingissä perustettu Wificom on Keski- ja Etelä-Euroopan johtava langattomien laajakaistapalveluiden hallintaohjelmistojen kehittäjä. Yrityksen tuote Wificom SAB on kokonaisratkaisu laskutukseen, autentikointiin, verkonvuokraukseen, hinnoitteluun ja ns. hot spotien sisällön- ja verkonhallintaan. Tällä hetkellä Wificomin asiakkaina on useita palveluntarjoajia Italiasta, Ranskasta, Iso-Britanniasta, Benelux-maista sekä Turkista.

Micsom on toiminut vuoden 2000 alkupuolelta lähtien. Yrityksen on perustanut professori Olli Martikainen. Micsom on investoinut voimakkaasti tuotekehitykseen ja kehittänyt ohjelmistoalustan langatonta laajakaistaa tarjoaville operaattoreille. Micsomin teknologia mahdollistaa huippunopeiden langattomien palveluiden ja sijaintiin perustuvien sovellusten kehittämisen standardiverkkoihin. 

”Wificomin ja Micsomin fuusiolla saavutetaan merkittäviä synergiaetuja”, sanoo toimitusjohtaja Mikko Riepula Wificomista. ”Yhdessä voimme tarjota asiakkaillemme ominaisuuksiltaan, suorituskyvyltään ja laadultaan todella ainutlaatuisen ratkaisun. Tuotteidemme lisäksi organisaatiomme ja maantieteellinen sijaintimme täydentävät mainiosti toisiaan.”

”Olemme innoissamme yhdistymisestä Wificomin kanssa. Micsomin tuotekehitystiimi on aina ollut ensiluokkainen, ja fuusion myötä saamme johtavan teknologiamme yhä laajemmin palveluntarjoajien ja operaattoreiden käyttöön Euroopassa. Wificomin myynti- ja asiakasorientoitunut lähestymistapa on tehnyt meihin suuren vaikutuksen ja olen vakuuttunut siitä, että yhdessä voimme luoda alan johtavan yrityksen Euroopassa”, sanoo Micsomin perustaja, professori Olli Martikainen.

Micsom





               Micsom Oy on suomalainen WLAN- ja Bluetooth- operaattoriohjelmistoja kehittävä yritys. Micsomin ohjelmistojen avulla luodaan ja hallinnoidaan langattomia lähiverkkoja julkisissa tai suljetuissa ympäristöissä. Tuotteet mahdollistavat langattomien verkkopalveluiden kaupallisen tuottamisen loppukäyttäjille tehokkaasti, edullisesti ja turvallisesti. www.micsom.com
Wificom

Wificom on vuonna 2000 perustettu suomalainen ohjelmistoyritys, joka toimii pääasiassa Keski- ja Etelä-Euroopassa. Wificom toimittaa kehittynyttä ohjelmistoteknologiaa laajakaistaisten Internet palveluijen hallinnointiin. Wificomin tuotteet tarjoavat kokonaisvaltaisen ratkaisun langattomien verkkojen ja palvelujen laskutukseen, hinnoitteluun, autentikointiin, roamingiin, verkon hallintaan sekä palvelun ja sisällönhallintaan. Wificomin asiakkaina on tällä hetkellä useita palveluntarjoajia ja operaattoreilta Euroopassa. www.wificom.com
3i

3i on kansainvälinen pääomasijoitusyhtiö. Se sijoittaa kasvuyrityksiin eri toimialoilla ja on merkittävä yritysjärjestelyiden rahoittaja. 3i keskittyy erityisesti yrityksiin, joissa on merkittävä kasvupotentiaali ja vahva johto. 3i toimii paikallisten sijoitustiimiensä kautta Euroopassa, USA:ssa ja Aasian-Tyynenmeren- alueella. 3i:n tähänastiset sijoitukset ovat yhteensä 23 miljardia euroa. Maaliskuun lopussa 2002 päättyneen puolivuotiskauden aikana 3i sijoitti keskimäärin 6,4 miljoonaa euroa jokaisena työpäivänä. www.3i.com
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Mikko Riepula, toimitusjohtaja, Wificom
Puh. +33 6 11 59 97 48, sähköposti: mikko.riepula@wificom.com
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