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SAS koncernledelse fuldtallig
Gunilla Berg og John S. Dueholm nye medlemmer

To nye medlemmer i SAS koncernledelse blev udpeget ved dagens bestyrelsesmøde. 

John S. Dueholm får ansvaret for området Airline Support og Airline Related Businesses. Gunilla Berg bliver ny Chief Financial Officer i SAS koncernen. SAS koncernledelse er dermed fuldtallig.

SAS ledelsesorganisation følger den virksomhedsstruktur, som blev indført den 1. juli 2002 og som er en logisk konsekvens af gennemførte overtagelser af bl.a. Braathens og Spanair. For at opnå en tydelig rollefordeling mellem koncernens flyselskaber og flyrelaterede virksomheder samt hoteller styres koncernen indenfor rammerne af områderne Scandinavian Airlines, Subsidiary & Affiliated Airlines, Hotels, Airline Support og Airline Related Businesses.

Den nye koncernledelse består således af:

Jørgen Lindegaard, administrerende direktør og koncernchef, ansvarlig for og indtil videre også Chief Operating Officer i Scandinavian Airlines

Gunnar Reitan, vicekoncernchef, ansvarlig for Subsidiary & Affiliated Airlines og Hotels, blandt andre flyselskaberne Braathens, Spanair samt hotelvirksomheden i Rezidor SAS Hospitality.

Gunilla Berg, koncerndirektør, Chief Financial Officer.

John S. Dueholm, koncerndirektør, ansvarlig for Airline Support og Airline Related Businesses, blandt andet SAS Cargo, Scandinavian Ground Services, Scandinavian Technical Services, World Sales og Scandinavian IT Group.

Bernhard Rikardsen, koncerndirektør, ansvarlig for Corporate Administration & Support, inkluderende bl.a. Human Resources, Corporate Communications samt koncernens støttefunktioner.

- Vi er glade for at kunne knytte to så kompetente og erfarne medarbejdere til SAS, siger Jørgen Lindegaard. Vi befinder os i en periode med omfattende forandringer og en hovedopgave er nu at opnå yderligere resultatforbedringer, dels gennem at udnytte de forretningsmuligheder, som rummes i respektive enhed, dels ved på en mere effektiv måde at lade fælles ressourcer komme hele koncernen til gode. Gunilla og John vil begge komme til at bidrage til at dette arbejde drives målbevidst.

Gunilla Berg er civiløkonom, født i 1960. Hendes karriere har gået via forskellige stillinger inden for bank og industriverdenen, senest som CFO og viceadministrerende direktør hos KF (Kooperative Förbundet) Gunilla tiltræder sin stilling hos SAS den 16. september.

John S. Dueholm er civiløkonom og cand. merc., født i 1951, og har en baggrund blandt andet fra SAS Data og som chef 1996-98 for SAS Teknisk Division. Han kommer senest fra stillingen som koncerndirektør i Group4Falck. John tiltræder sin stilling hos SAS den 1. september.
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