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                       Pressrelease

Bravidas resultat, första halvåret  

151 miljoner NOK
· Förbättrad lönsamheten i kvartal 2

· Marknadsanpassningar genomförda – 397 uppsagda i Norge

· Ny Norge chef anställd

(Oslo/Stockholm 8 augusti, 2002) Bravida ASA redovisar ett rörelseresultat efter avskrivningar (EBITA) på 151 miljoner NOK under första halvåret 2002, jämfört med 250 miljoner NOK under samma period föregående år. Rörelsemarginalen (EBITA) har  stigit till 2,7 %, i jämförelse med 2,3 % i första kvartalet i år.

Koncernens omsättning var 5 562 miljoner NOK under första halvåret, jämfört med 5 554 miljoner NOK under samma period föregående år.

Efter första halvåret går den svenska verksamheten som väntat tillfredställande, och det samma gäller den danska verksamheten. Bravida varslade i april om ca 400 uppsägningar i Norge, denna marknadsanpassning i form av 397 uppsägningar är nu genomförd. Detta ska ge en positiv effekt på resultatet i både kvartal 3 och 4. Bakgrunden till uppsägningarna är minskade investeringar inom telekomsektorn. 

– Resultatet är som väntat. Vi ser fram emot en förbättring i Norge eftersom uppsägningarna vi har genomfört ger reducerade kostnader. Det är också positivt att vår resultatmarginal är bättre i andra kvartalet än i första kvartalet i år, säger Jan Kåre Pedersen, koncernchefen hos Bravida.

För att ytterliggare fokusera på den norska verksamheten har Bravida anställt Otto Søberg som vice koncernchef. Søberg kommer närmast från tjänsten som President för Kværner Oil & Gas Field development, och tillträder tjänsten i Bravida 1 september.

Förberedelserna inför Bravidas börsintroduktion fortsätter med oförminskad styrka från företagets sida. 

För mer information, kontakta:

Anne Karin Augland, Kommunikationsdirektör, tfn: +47 901 30 100

Per Øseth, Finansdirektör, tfn: +47 952 28 53

Besök även vår hemsida www.bravida.se
Bravida ASA är Nordens främsta tekniska totalleverantör med cirka 13 000 medarbetare i Sverige, Norge och Danmark. Företaget är norskregistrerat med huvudkontor i Stockholm. Bravida levererar framtidsinriktade lösningar inom informations- och kommunikationsteknologi, tele- och datanät, el, ventilation och rör, samt intelligenta lösningar. Som totalleverantör erbjuder Bravida allt från design och projektering till installation, drift och underhåll. Bravidas medarbetare finns på mer än 400 platser i Norden. Se även www.bravida.se
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