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Globaliserad busstrafik

problem för förarna

En delegation från Kommunal deltar i Internationella Transportarbetarefederationens, ITF, kongress i Vancouver, Kanada, den 14-22 augusti. Globaliseringens avigsidor och starkare fack är de stora frågorna.

-Den viktigaste frågan för kongressen är globaliseringen. Stora multinationella företag sätter upp transportföretag i olika länder. Det leder till sämre arbetsvillkor för personalen, och politiker med ansvar för kommunikationerna får svårare att styra över dem,  säger Anders Westin, ombudsman vid Kommunals förbundskontor.

I en motion till kongressen manar Kommunal facken i västvärlden att stoppa minskningen av antal medlemmar för att bli starkare. Det är endast en stark international med många medlemmar i ryggen som kan tackla globaliseringens avigsidor, menar Kommunal.

Delegationen från Kommunal består av Anders Westin, Gerd Nyberg, Lasse Thörn, Siv Liedholm, Robert Westberg från Kommunals förbundskontor, Hans Unander, Kommunals förbundsstyrelse, Göran Gunnarsson från Kommunal Väst samt Agneta Eliasson, bussförare, Sundsvall.

Ytterligare upplysningar:

Anders Westin 070-548 04 43

Gerd Nyberg 070-591 81 49
Pressekreterare Karl-Ola Nilsson, 08-728 28 87, 070-630 80 04, karl-ola.nilsson@kommunal.se 

Pressekreterare Ida Lindqvist, 08-728 28 63, 070-227 22 86, ida.lindqvist@kommunal.se        

Fax: 08-30 45 52

