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Jambo –tuoteperheen reseptit uudistuvat

Leaf Oy:n valmistaman klassikkosuklaapatukan Jambon valmistusresepti on muuttunut. Kaikki Jambo-suklaapatukat sisältävät kuohkeuttajana munanvalkuais-soijaproteiiniseosta. 

”Uudistuksella on merkitystä kananmuna- tai soija-allergiasta kärsiville henkilöille. Koska Jambo on klassikkotuote, haluamme tiedottaa reseptimuutoksesta erityisellä huolella”, Leafin tuotekehitysjohtaja Virva Mäkelä sanoo.

Uudistus ei vaikuta Jambon makuun, rakenteeseen eikä hintaan. Tuoteselosteessa on selkeä merkintä siitä, että uuden reseptin yhtenä osana on munanvalkuainen ja soijaproteiini.

”Tuotteiden korkea laatu ja kuluttajien turvallisuus ovat toimintamme peruslähtökohta”, Virva Mäkelä sanoo. 
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Leaf Oy on Suomen johtava sokerimakeisvalmistaja. Vuonna 2001 Leafin liikevaihto oli noin 120 miljoonaa euroa. Leafilla on Suomessa noin 800 työntekijää ja sen tuotantolaitokset sijaitsevat Turussa ja Aurassa. Tuotannosta 40 prosenttia menee vientiin, tärkeimmät vientimaat ovat Venäjä sekä Baltian maat. Leaf Oy on osa  hollantilaisen, elintarviketeollisuudessa toimivan pörssiyhtiö CSM:n makeisdivisioonaa. Vuonna 2001 CSM- konsernin liikevaihto oli 3,6 miljardia euroa.

