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Scandiaconsult köper Vesihydro Oy i Finland
Scandiaconsults finska dotterbolag SCC Viatek utvidgar och förstärker verksamheten genom köpet av Vesihydro. Vesihydro omsätter årligen cirka 45 Mkr och är ett tvärfackligt kompetenscenter med verksamhet inom vatten- och miljöteknik, vatten- och miljöforskning, trafik- och farledsplanering, miljöplanering samt geoteknik. Vesihydro som grundades 1958, har kontor i Helsingfors och Seinäjoki och sysselsätter ett 90-tal medarbetare. Sammantaget kommer antalet medarbetare i Scandiaconsults finska verksamhet att uppgå till cirka 600. Tillträde sker den 1 september 2002. 

- Genom förvärvet förstärks den finska verksamheten ytterligare, både genom förstärkning av befintliga segment och tillskott av nya närliggande segment. Vår ambition är att fortsätta utvecklingen med att stärka den tvärfackliga profilen i linje med våra uppdragsgivares behov, säger Jaakko Heikkilä, VD i SCC Viatek Oy.

- Ett samgående med Scandiaconsult skapar nya möjligheter för vidareutveckling av affärsverksamheten, säger Seppo Silvennoinen, VD i Vesihydro Oy.

Frågor besvaras av VD och koncernchef Torbjörn Torell, tfn 08-615 60 00 eller Jaakko Heikkilä, VD i SCC Viatek Oy, tfn + 358 9 430 11.

 








Scandiaconsult är ett ledande tekniskt konsultföretag på den nordiska marknaden. Koncernen erbjuder helhetslösningar inom infrastruktur och byggande - från idé och analys över projektering och projektledning till drift och underhåll. Scandiaconsults tekniska kompetens är kombinerad med ett brett kunnande om miljö, internationella utvecklingsfrågor samt uthållig användning av naturresurser. Scandiaconsult har 2000 medarbetare på 50 orter i Sverige, Norge och Finland. Koncernen omsätter 1,5 miljarder och är noterad på Stockholmsbörsens A-lista. För mer information se www.scc.se.

