PRESSRELEASE
Stockholm 9 Augusti 2002
Enlight tecknar första landsavtal i Nordamerika
 - Kanadensisk certifieringsoperatör väljer Enlights lösningar 
Den Kanadensiska operatören för det internationella datakörkortet - International Computer Driving License (ICDL) - har valt Enlights lösningar för testning och certifiering online. ICDL är världens största IT-användarcertifiering och Enlights lösning kommer att användas för leverans och hantering av certifieringsprocessen online vid olika testcentra i Kanada. 

Enlight är Europas ledande leverantör av lösningar för testning och certifiering online. ICDL Canada Limited blir den första landsoperatören för Enlight vad gäller ICDL på den Nordamerikanska marknaden. Genom det nya avtalet får den Kanadensiska operatören ICDL Canada Limited, access till testtjänster online inkl hanteringsverktyg och supporttjänster för certifiering. Testerna har blivit språkmässigt lokaliserade till Kanadas speciella version av såväl engelska som franska. 

ICDL Canada Limited är i uppstartfas och Enlight ser på sikt goda intäktsmöjligheter på marknaden. Avtalet med ICDL Canada Limited liknar det Enlight har med de flesta andra operatörer där en transaktionsbaserad prismodell gör att Enlight löpande får intäkter för varje test som genomförs i Enlights system.
”Datakörkortet växer i Kanada och vi behöver en lösning för online certifiering som hanterar flera språk", säger Bryn Jones, CEO, ICDL Canada Limited. "Det är därför viktigt för oss att ha en komplett lösning som är beprövad även för höga volymer”.

”Vi är glada för vårt första avtal på den Nordamerikanska marknaden och ser fram emot att få arbeta i Kanada”, säger Urban Doverholt, VD för Enlight AB. ”Internationellt används nu Enlights lösningar i 14 länder på fler än 3 000 testcentra”.

För ytterligare information var god kontakta:
Urban Doverholt, VD Enlight AB, +46 8-597 960 00

Bryn Jones, CEO ICDL Canada Limited, +001 905 602 80 94


Enlight är Europas ledande företag inom test och certifiering online. Över 5 miljoner tester har tagits i över 3000 testcenter med hjälp av Enlights lösningar, och Enlight har kontor i Sverige, Nederländerna, Belgien, 

Storbritannien och Tyskland. Enlight grundades 1993, och är noterat på Stockholms Fondbörs. Enlights uppgift är att förenkla och förkuliga din personliga och professionella utveckling genom att erbjuda lösningar online för kvalitetssäkring av kunskap. Idag drivs rikstäckande certifieringar i Tyskland, Storbritannien, Irland, Nederländerna, Belgien, Sverige, Norge, Danmark, Australien, Nya Zeeland, Schweiz, Liechtenstein, Österrike och 

Kanada med Enlights lösningar.

ICDL Canada Limited
Det internationella datakörkortet ICDL är en internationellt erkänd kompetensnorm för datoranvändare. Certifieringen är plattformsoberoende och håller internationella normer som gäller i ett 70-tal länder. I Kanada stöds den av Information Technology Association of Canada (ITAC) och implementeras av ICDL Canada Limited som organiserats speciellt för detta syfte.
Enlight AB, Dalagatan 7, SE-111 23 Stockholm, Sweden
tel +46 8 597 960 00, fax +46 8 597 960 01
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