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Linklaters behåller topplacering i Norden 

Advokatbyrån Linklaters behåller efter andra kvartalet sin position som marknadsledare på Thomson Financials rankinglistor över värdet på offentliggjorda respektive genomförda transaktioner i Europa och Norden. Linklaters Advokatbyrå, som är den svenska delen av Linklaters, representerade under första halvåret bl a svenska staten som största enskilda ägare i Telia i dess bud på finska Sonera och Cheuvreaux Nordic i samband med Assa Abloys nyemission. 
– Thomsons rapport visar att vi behåller vår position som marknadsledande trots en något dämpad marknad. Vi ser det som ett kvitto på att vår satsning på den internationella marknaden är rätt och att vi av kunderna ses som en kompetent partner i deras viktigaste och mest komplexa affärer,  säger Rolf Johansson, verkställande direktör, Linklaters Advokatbyrå.

Linklaters rankad etta internationellt

I Thomson Financials rapport återfinner man Linklaters på första platsen i 15 av 22 olika listor. Linklaters innehar första platsen för såväl genomförda som offentliggjorda affärer internationellt. Det totala värdet för offentliggjorda affärer där Linklaters medverkat under första halvåret uppgår till cirka 95 miljarder dollar. Det motsvarar en marknadsandel om cirka 35 procent.

Linklaters är en internationell affärsjuridisk advokatbyrå som hjälper världens ledande företag och finansiella institutioner i deras viktigaste affärer och transaktioner. Linklaters består av över 2600 jurister med kontor i alla stora affärs- och finanscentra.

Som ett led i renodlingen av den internationella profilen har Linklaters Lagerlöf i Sverige bytt namn till Linklaters.

För mer information, kontakta:

Rolf Johansson, VD, Linklaters Advokatbyrå 

Tel:  08 – 665 66 27

Mobil:  070 - 557 76 12
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