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Mannerheimin Lastensuojeluliiton pääsihteeri Eeva Kuuskoski:

Vanhemmuus on iloa ja pitkäaikaista sitoutumista

Koulun alku on perheessä iloinen asia. Aidointa iloa on nähdä lapsensa kasvavan, kehittyvän, oppivan uusia asioita ja vähitellen myös itsenäistyvän.

Lasta koulun alku jännittää. On osattava mennä yksin kouluun, on tutustuttava uuteen opettajaan, tulee paljon uusia kavereita ja on selvittävä monesta asiasta ihan itse. Nyt on hetki, jolloin isää ja äitiä tarvitaan erityisen paljon.

Työelämä ja aikuisten harrastukset asettavat rajoja, kuinka hyvin isä ja äiti voivat lapsensa koulunkäynnissä olla mukana. Aikuisten maailman vaatimukset ovat murentaneet kotipesän turvaa.

Onkin tärkeää, että lapsen kanssa yhdessäolo ei jää vain koulun alkuun, vaan siitä tulee elämäntapa. Pitkäjänteinen huolenpito luo lapselle turvallisen olon.

Vanhemmuudessa on paljon iloa, kun vain annamme sille tilaa. Tavallisesta arjessa yhdessä elämisestä löytyvät avaimet lapsen hyvinvointiin. Hyvä vanhemmuus edellyttää jokapäiväistä, kestävää, vuosikymmenten sitoutumista lapseen ja hänen tarpeisiinsa. Se vaatii aikuiselta valintoja – joskus vaikeitakin – lapsen hyväksi. Siihen jokainen aikuinen tarvitsee myös lähiyhteisön apua.

Yhteiskunnan on kannustettava ja tuettava vanhempia valitsemaan aikaa lapsen kanssa. Suomessa suurimmassa osassa perheitä sekä isän että äidin on käytävä työssä. Osittainen hoitovapaa on osoittautunut vanhemmille tervetulleeksi ratkaisuksi, kun lapsi on vielä pieni. Nyt osittaisen hoitovapaan voi saada vain sen vuoden loppuun, jolloin lapsi aloittaa peruskouluun. Pitkäjänteiseen lapsen koulunkäynnin tukemiseen tämä on liian lyhyt aika. Osittaista hoitovapaata on ulotettava siihen saakka, kun lapsi täyttää kymmenen vuotta.

Pienten koululaisten tyhjät aamu- ja iltapäivät ovat vakava ongelma. Hallituksen tulee tarttua asiaan jo nyt budjettiriihessä. Toimenpiteet ongelman ratkaisemiseksi on kirjattava viimeistään uuden hallituksen ohjelmaan. Kysymys on kaikista alle 10-vuotiaista lapsista, ei vain eka- ja tokaluokkalaisista. Pienillä koululaisilla on oltava oikeus kunnan järjestämään iltapäivätoimintaan. Myös koulujen työpäivän rakenteen on muututtava yhteiskunnallisen kehityksen myötä. Nykyistä laajempi osittaisen hoitovapaan käyttö helpottaisi myös ongelmaa, kun toinen pienen koululaisen vanhemmista pääsisi aikaisemmin kotiin.
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