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2002-08-14
Leif Garph ny vice vd och chef region Stockholm City i Vasakronan

Leif Garph, 47 år, har anställts som ny vice vd och chef för region Stockholm City i Vasakronan AB. Leif börjar sin anställning under november 2002 och kommer att ersätta Christer Alvemur som går i pension vid 60 års ålder.

Leif Garph är idag chef för Investment inom Skandia Fastighet och har tidigare varit chef för affärsområde Sverige inom Skandia Fastighet. Tidigare har Leif varit vd för Korbe Förvaltning och arbetat inom Stockholm Badhus, Ljungqvist Fastighetsvärderingar och Sveriges Fastighetsägarförbund. Leif är civilingenjör fastighetsekonomi från KTH och har dessutom ekonomisk akademisk utbildning.

Vasakronan i Stockholm har tidigare under året organiserats i två regioner; en region för Stockholm City och en region för Stockholm-Uppsala med Svante Torell som regionchef. Fastighetsutveckling har bolagiserats i Vasakronan Fastighetsutveckling AB med Mats Carlsson som chef.

För vidare information vv kontakta

Leif Garph




070-593 10 98

Håkan Bryngelson, verkställande direktör

08-783 21 05

Christer Alvemur, vice vd och chef region Stockholm

08-783 23 05

Bengt Möller, informationsdirektör


08-783 21 09

Stora på kontor. Större på människor.

Vasakronan AB är ett av Sveriges ledande fastighetsföretag och är inriktat på kommersiella fastigheter, främst kontor. Vasakronan finns i Stockholm, Göteborg, Malmö, Lund, Uppsala och Linköping. Vasakronan ägs av den svenska staten.


