[2002-08-14] 

H&M slår upp portarna på Kungsholmen 

- Öppnar ny modebutik i trendiga Västermalmsgallerian den 23 augusti 

För första gången på länge öppnar H&M en ny butik inne i Stockholms city. Butiken på Kungsholmen blir H&M:s 35:e i Stor-Stockholmsområdet och den 119:e i Sverige. Butiken i Västermalmsgallerian kommer att vara en renodlad klädbutik med kollektioner för dam, herr och ungdom.

- Vår nya butik på Kungsholmen kompletterar vårt butiksnät i Stockholm/Västerort och vi har höga förväntningar på den eftersom den täcker ett område där vi inte tidigare varit etablerade, säger Göran Bille, H&M:s Sverigechef.

H&M:s nya butik har ett av Västermalmsgallerians mest attraktiva lägen. Säljytan är på cirka 1 300 kvadratmeter och det är den största modebutiken i gallerian. Den nya butiken byggs med H&M:s senaste butiksinredning vilket ger en ljus och inbjudande shoppingmiljö. Kungsholmsbutiken kommer att ha kollektioner för ungdom, dam och herr samt accessoarer och viss kosmetik.

- Utbudet i Västermalmsgallerian vänder sig först och främst till mode- och designintresserade personer mellan 20-45 år vilket passar H&M utmärkt. Gallerian har en bra mix av butiker med starka varumärken som tillsammans kommer att locka ett stort kundunderlag, såväl Kungsholmsbor som de cirka 51 000 personer som dagligen passerar Fridhemsplans tunnelbanestation, säger Magnus Andersson, Centrumledare Västermalmsgallerian.

Butiksfakta: 

· Adress: St Eriksgatan 45 

· Säljyta: 1 300 kvadratmeter 

· Utbud: Klädkollektioner för ungdom, dam och herr samt accessoarer och viss kosmetik 

· Öppettider: Vardagar 10-19, lördagar 10-17, söndagar 11-17

