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Senaste tillskottet i Arla Foods småmåls-satsning:

Ny komplett yoghurt i bägare med flingor och sked

Efterfrågan av småmål att äta ”på väg” som är mättande, goda och nyttiga ökar. Arla Foods introducerar därför tre nya portionsyoghurtar inom produktsortimentet ”Naturell yoghurt”. Arla Mild yoghurt i bägare med flingor/frukt är komplett med yoghurt, flingor och frukt samt sked. Fetthalten varierar från 0,6 till 2,1 procent beroende av sort. Arla Foods portionsyoghurt finns att köpa från och med vecka 36 i livsmedels- och närbutiker och priset är cirka 9 kronor. 
Arla Mild yoghurt i bägare med flingor/frukt finns i smakerna:

· Mild lättyoghurt Naturell – Flingor, honungsrostat ris & hallon

· Mild yoghurt Vaniljsmak – Cornflakes & jordgubb

· Mild yoghurt Honung – Rågbröd, flingor, äpple & hallon

Våra traditionella måltidsvanor ger efter för ett mer flexibelt småätande som sprider sig över hela dygnet. Bland 30-49 åringar ökade snabbmåls-ätandet med 44 procent under perioden 1999 till 2001, vilket innebär att varannan nu äter ett snabbmål på väg. Av 15 – 29 åringar är motsvarande siffra 66 procent (RISC 2001). 

Arla Foods ambition är att utveckla nya produkter för att fylla detta ökade behov av småmål.

– Dagens småmåls-ätare vill ha praktiska, goda och nyttiga alternativ. Därför har vi tagit fram den nya portionsyoghurten med flingor och sked. Efter att ha testat den bland konsumenter uppgav nio av tio att de var intresserade av att köpa produkten säger Martina Swedmark, produktchef Arla Foods. 

Fakta om Arla Mild yoghurt i bägare med flingor/frukt
Arla Mild yoghurt i bägare med flingor/frukt innehåller tre olika yoghurtsmaker inom sortimentet ”Naturell yoghurt” med tre ”lätta” fling- och fruktblandningar. Fetthalten varierar från 0,6 till 2,1 procent beroende på produkt och är beräknad på det sammanlagda fettet i yoghurt, flingor, frukt och bär. Förpackningen är en 250 grams bägare med ett genomskinligt topplock fyllt med flingor samt sked. Konsumentpriset är cirka 9 kr. 

För pressbilder: www.arla.se/bildarkiv
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För mer information kontakta:

Inger Söderlund, PR-chef Arla Foods, tfn: 08-789 58 84, 070-689 5884, e-post: inger.soderlund@arlafoods.com
Birgitta Wessman-Neander, projektledare PR, Arla Foods, tfn: 08-789 54 35, 070-689 54 35, 

e-post: birgitta.wessman-neander@arlafoods.com

Martina Swedmark, produktchef Arla Foods, tfn: 08-789 54 87, 070-689 5487, e-post: martina.swedmark@arlafoods.com
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Arla Foods är Europas största mejeriföretag. En ekonomisk förening som ägs av 17 900 svenska och danska mjölkbönder. Med drygt 19 000 anställda omsätter vi drygt 40 miljarder svenska kronor på lika stor hemma- som exportmarknad. Arla Foods producerar mjölkbaserade livsmedel i åtta länder och har försäljningskontor över hela världen. Med rötterna i åkermarken, på både den svenska och danska sidan om Öresundsbron, exporterar vi mejerivaror till Europa, Asien och USA. Verksamheten omfattar hela kedjan från mjölkproduktion till färdiga produkter.

