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Minolta DiMAGE X och Dynax 4 får prestigefyllda utmärkelser
EISA (European Imaging and Sound Association) har utnämnt Minolta DiMAGE X till “European Digital Compact Camera of the Year 2002-200” och Minoltas systemkamera DYNAX 4 har fått utmärkelsen ”European Camera of the Year 2002-2003”. För DiMAGE X är det andra gången gillt efter att tidigare ha fått utmärkelsen ”Best Design in Europe” av TIPA.

Dynax 4 som lanserades under våren 2002 har allt som krävs för att möta kraven hos både nybörjare och rutinerade amatörfotografer. Inte minst utmärker den sig som världens minsta och lättaste system​kamera, vilket gör den extremt portabel. 

EISA motiverar utmärkelsen med att ”Dynax 4 är en systemkamera med förstklassiga prestandan till överkomligt pris. Dess exemplariska och lätta kamerahus (endast 315g) inrymmer ett avancerat autofokussystem för snabb och exakt fokusering. Dynax 4 erbjuder flera olika exponeringslägen, exponeringskompensation, spot-ljusmätning samt tolv anpassningsbara funk​tioner. Tack vare en ljusstark sökare, seriebildtagning på 1,7 bilder per sekund och ett filmkammarlås, är den senaste European Camera of the Year en njutning att hantera”.

Med DiMAGE X har Minolta praktiskt taget skapat en ny genre för digitalkameror – en livsstilsprodukt. En revolutionerande konstruktion gör DiMAGE X till världens minsta, lättaste och tunnaste digitalkamera med 3x optisk zoom.. Kameran som enkelt slinker ner i fickan eller handväskan är idealisk för ögonblickliga bilder vid viktiga tillfällen – var som helst, när som helst.

EISA motiverar utmärkelsen med att ”DiMAGE X är en synnerligen stilfull 2-megapixel kamera som kännetecknas av en exklusiv, ultrakompakt konstruktion och en blixtsnabb 1,8 sekunders starttid. Den är även ett designmässigt underverk tack vare ett ovanligt periskopliknande zoomobjektiv som ständigt förblir infällt i kameran. Tack vare detta erbjuder DiMAGE X ett generöst 37-111mm f/2,8-3,6 zoomomfång, samtidigt som den är osedvanligt liten och smidig (84.5 x 72 x 20 mm)”.

Detta är nionde gången Minolta mottar utmärkelsen ”European Camera of the Year”. 

EISA (European Imaging and Sound Association) består av representanter från 40 facktidningar inom kamera och video från 20 europeiska länder. Sedan 1982 har de årligen nominerat årets bästa produkter inom olika kategorier. I år hålls pris​ut​del​nings​ceremonin under Photokina i Köln, Tyskland i slutet av september.

TIPA (Technical Image Press Association) är en sammanslutning av representanter från 31 professionella foto​tidningar från tretton europeiska länder. Sedan 1991 har TIPA delat ut årliga utmärkelser för de bästa foto- och bildprodukterna. 

För bilder och mer information om DiMAGE X (ca 5 995kr ink. moms)

http://www.newsonline.se/release.asp?Pmid=16488&comid=407

För bilder och mer information om Dynax 4 (ca pris med 28-80mm objektiv 3 495kr ink. moms)

http://www.newsonline.se/release.asp?Pmid=17813&comid=407
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