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Minolta DiMAGE X ja Dynax 4 saivat merkittävät palkinnot
EISA (European Imaging and Sound Association) on antanut Minolta DiMAGE X:lle nimityksen “European Digital Compact Camera of the Year 2002-200” ja Minoltan järjestelmäkamera DYNAX 4 sai nimityksen ”European Camera of the Year 2002-2003”. DiMAGE X:lle palkituksi tulemisen kunnia lankesi jo toisen kerran, sillä jo aiemmin TIPA antoi sille maininnan ”Best Design in Europe” .

Dynax 4:ssä joka esiteltiin vuoden 2002 aikana, on kaikki mikä vastaa niin aloittelijoiden kuin tottuneiden amatöörikuvaajienkin tarpeita. Se erottuu edukseen muista myös olemalla maailman pienin ja kevyin järjestelmäkamera, joten sen mukana kuljettaminen on erittäin helppoa. 

EISA:n perustelut palkinnolle olivat: ”Dynax 4 on järjestelmäkamera, jossa ensiluokkainen suorituskyky ja edullinen hinta yhdistyvät. Sen esimerkillinen ja kevyt runko (vain 315g) pitää sisällään edistyksellisen autofokusjärjestelmän, joka tarkentaa nopeasti ja terävästi. Dynax 4:ssä on useita erilaisia valotusasetuksia, valotuskorjaus, pistemittaus sekä kaksitoista räätälöitävää toimintoa. Valovoimaisen etsimen, 1.7 kuvan sekuntinopeuteen yltävän sarjakuvauksen ja kasettipesän lukituksen ansiosta seuraavan European Camera of the Year palkinnon saajaa on nautinto käsitellä.”.

DiMAGE X:llä Minolta on käytännössä luonut aivan uuden digitaalikameroiden lajin - elämäntapatuotteen. Vallankumouksellinen rakenne tekee DiMAGE X:stä maailman pienimmän, kevyimman ja ohuimman digitaalikameran, jossa on 3x optinen zoom. Kamera, joka sujahtaa helposti taskuun tai käsilaukkuun on ihanteellinen silmänräpäyksessä otettavia kuvia varten, kun tärkeä tilanne sitä vaatii - missä ja milloin vain.

EISA:n perustelut palkinnolle olivat: ”DiMAGE X on todella tyylikäs 2 megapikselin kamera, jonka tuntomerkkejä ovat ainutlaatuinen, ultrakompakti rakenne ja salamannopea 1.8 sekunnin valmiusaika. Se on myös muotoilullinen ihme epätavallisen, periskoopin kaltaisen ja aina kamerarungon sisällä pysyvän zoomobjektiivin ansiosta. Siitä huolimatta DiMAGE X:ssä on laaja 37-111mm f/2,8-3,6 zoomausala samalla kun se on epätavallisen pieni ja siro (84.5 x 72 x 20 mm)”.

Minolta saa nyt vastaanottaa ”European Camera of the Year”  palkinnon jo yhdeksättä kertaa.

EISA (European Imaging and Sound Association) muodostuu 20:ssä Euroopan maassa toimivien 40:n kamera- ja videoalan ammattilehden edustajista. Vuodesta 1982 lähtien se on vuosittain nimennyt vuoden parhaat tuotteet eri tuoteryhmissä. Tänä vuonna palkintojenjakoseremonia suoritetaan syyskuun lopussa Photokinan yhteydessä Kölnissä.

TIPA (Technical Image Press Association) on kolmessatoista Euroopan maassa ilmestyvien kolmenkymmenen yhden valokuvauksen ammattilehden edustajien muodostama yhteenliittymä. Vuodesta 1991 lähtien TIPA on jakanut vuosittaiset palkinnot parhaille valokuvaan ja kuvantuotantoon liittyville tuotteille. 

Kuvia ja lisätietoja DiMAGE X:stä (595 EUR)

http://www.newsonline.se/release.asp?Pmid=16488&comid=407

Kuvia ja lisätietoja Dynax 4:stä (369 EUR sis AF28-80mm)

http://www.waymaker.fi/bitonline/2002/03/14/20020314BIT00580/03140058.htm
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