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HiQ – omsättning 212,4 Mkr och 

resultat före goodwill 8,5 Mkr

IT- och managementkonsultföretaget HiQs omsättning för perioden januari – juni 2002 uppgår till 212,4 (278,0) Mkr. Resultat före goodwill uppgår till 8,5 (44,8) Mkr vilket motsvarar en marginal före goodwill på 4,0 procent.

– Vi ser det som en styrka att på en fortsatt kärv marknad visa svarta siffror med ett positivt kassaflöde i rörelsen. Vi har breddat vår kundbas, och vi står starkare i Norden, säger Lars Stugemo, VD HiQ. 

I juni fick HiQ en ny order från Försvarets Materielverk på 40 MSEK för utveckling av träningssimulatorer för JAS 39 Gripen. HiQ har under perioden fortsatt bredda kundbasen inom nya områden och tecknat avtal med Copenhagen Airport, Ericsson, I L Recycling, Nokia Mobile Phones, Saab Automobile, Veikkaus, Volvo och Vägverket Produktion. 

– De regionala skillnaderna är tydliga. Finland, Danmark och vårt skånska bolag utvecklas mycket bra, fortsätter Stugemo.

Under våren har ett dotterbolag, HiQ Skåne, etablerats i Lund. Idag arbetar cirka 25 konsulter i Lund med bland annat test av mobilplattformar och teknisk systemutveckling.

I april förvärvade HiQ Softplan Oy med 50 medarbetare inom avancerad systemutveckling och med kontor i Espoo, Helsingfors. 

– Efter förvärvet av Softplan är vi lönsamma i Finland. HiQ Softplan är ett mycket välskött dotterbolag som bidrar till stärkta marginaler och vinst per aktie för HiQ redan under år 2002, säger Stugemo.

HiQs VD och koncernchef Lars Stugemo presenterar rapporten idag torsdagen 

den 15 augusti klockan 9.00 på World Trade Center, Kungsbron 1 i Stockholm. 

Rapporten kan beställas på 08-588 90 000. 

För ytterligare information, kontakta gärna:

Lars Stugemo, koncernchef och VD HiQ, tel: 08-588 90 000

Anna Svensson, informationschef HiQ, tel: 08-588 90 015, 0704-200 103

HiQ är IT- och managementkonsultföretaget som arbetar med högteknologiska lösningar inom kommunikation och simuleringsteknik. Bolaget är ledande inom dessa områden och har Norden som hemmamarknad. HiQ har 470 anställda och kontor i Sverige, Finland, Danmark och Norge. HiQ är noterat på Stockholmsbörsen. För mer information, besök www.hiq.se
