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Onsdagen den 15 augusti 2002
Tele2 tecknar MVNO-avtal i Österrike

Tele2 offentliggjorde idag att företaget har tecknat ett MVNO-avtal (Mobile Virtual Network Operator) i Österrike.

Avtalet som tecknas med Connect Austria, verksamt under varumärket ”One”, ger Tele2 möjlighet att använda Connects trådlösa nätverk för att erbjuda mobiltjänster till sina kunder.

Tele2 är Österrikes största alternativa operatör inom fast telefoni för både privat- och företagsmarknaden.

Lars-Johan Jarnheimer, VD och koncernchef för Tele2 AB, kommenterar: ”Detta MVNO-avtal kommer att ge Tele2 möjlighet att erbjuda både fast och mobil telefoni till ett attraktivt pris. Vi har redan MVNO-avtal i Danmark, Holland och Tyskland och vi har för avsikt att hitta liknande lösningar för att kunna dra nytta av vår starka kundbas som består av över 16 miljoner kunder i Europa.”

Tele2 AB, som bildades 1993, är det ledande alternativa paneuropeiska telekommunikationsföretaget som erbjuder fast och mobil telefoni samt datanät- och Internettjänster under varumärkena Tele2, Tango och Comviq till 16,1 miljoner kunder i 21 länder. Tele2 driver Datametrix, som är specialiserat på systemintegration, 3C Communications, verksamt inom telefonautomater och publika Internetterminaler, Transac, inom databehandling av bland annat korttransaktioner och fakturor, C³, inom kontantkort för fast telefoni samt Optimal Telecom, med lägsta-pris-garanti för hushåll. Koncernen erbjuder även kabel-TV under varumärket Kabelvision och äger tillsammans med MTG Internetportalen Everyday.com. Tele2 ABs aktie är noterad på Stockholmsbörsen under kortnamnen TEL2A och TEL2B och på Nasdaq under kortnamnen TLTOA och TLTOB.
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