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Inbjudan till presentation av Nobias halvårsrapport

Ändrad publiceringsdag

Nobias halvårsrapport för perioden januari – juni 2002 kommer att publiceras på morgonen den 27 augusti 2002, observera ändrat datum. 

Presskonferens

Rapporten presenteras och kommenteras av CEO Fredrik Cappelen och CFO Lennart Rappe, vid en konferens för finansmarknad och media. Konferensen kommer att hållas på engelska.

Dag: 27 augusti 2002 

Tid: klockan 12.00

Plats: Operaterassen, Stockholm

Lunch serveras

Telefonkonferens

Det går även att delta i presskonferensen via telefon. 

Telefonnumret är: +44 (0)20 8241 0004.

Delårsrapport och presentation kommer att publiceras på webbplatsen www.nobia.se. Senare under dagen kommer en inspelning av konferensen att finnas tillgänglig på webbplatsen.

Anmälan till Katarina Sivander, Informationschef, e-mail: katarina.sivander@nobia.se,

tel.: 08-440 16 07
Nobia AB

2002-08-15

Nobia är Europas ledande köksinteriörföretag. Koncernen arbetar med starka varumärken på ett flertal europeiska marknader. Försäljningen sker i huvudsak genom specialiserade köksbutiker, som drivs i egen regi eller genom franchisetagare. Nobia leder konsolideringen av den europeiska köksbranschen, och skapar lönsam tillväxt genom att med ett industriellt angreppssätt genomföra effektiviseringar och förvärv. Koncernen omsätter cirka 10 miljarder kronor på årsbasis och har cirka 6.000 anställda. Nobia är noterat på Stockholmsbörsens O-lista.
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