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TietoEnator levererar mediasystem till Västerbottens-Kuriren och Västerbottens Folkblad 

TietoEnator har fått en order från Västerbottens-Kuriren och Västerbottens Folkblad om leverans av mediasystemet M Press, en TietoEnator-lösning för dagstidningsproduktion. Avtalet gäller under fem år och ordervärdet uppgår till cirka 4.7 miljoner kronor. 

TietoEnators system M Press är en produktfamilj som hanterar alla delar inom dagstidningsproduktion - prepress, försäljning, administration, distribution och parallell publicering. M Press används idag av cirka 500 tidningar i Norden och TietoEnator är därmed en av de största leverantörerna av systemlösningar för tidningar och mediahus. 

Ordern från Västerbottens-Kuriren och Västerbottens Folkblad gäller den del av M Press som hanterar säljstöd, annonsbokning, dummyhantering, eftertextombrytning och fakturering, M Press Annons. Utöver mjukvarulicenser omfattar avtalet även support och underhåll under fem år. 

– Ett plattformsoberoende system som M Press Annons ger oss möjlighet att effektivisera produktionen och samtidigt sänka våra kostnader. Vi får också möjlighet att höja servicen mot våra kunder genom att de kan boka sina annonser via Internet, säger Niklas Rådahl, IT-chef på Västerbottens-Kuriren.

Västerbottens-Kuriren är en dagstidning i Umeå med en upplaga på 42.100 exemplar. Västerbottens Folkblad är en dagstidning med en upplaga på 17.300 exemplar.

För ytterligare information, kontakta:

Dennis Mellin, VD, TietoEnator Media System, 08-749 89 39
Berndt Gustafsson, Försäljningschef, TietoEnator Media System, 08-749 80 00

Med nästan 12.000 anställda och en årlig omsättning motsvarande cirka 1,1 miljarder euro, är TietoEnator en ledande leverantör av värdeadderande IT-tjänster i Europa. TietoEnator erbjuder konsulttjänster, utveckling, drift och förvaltning av sina kunders affärsverksamheter i den digitala ekonomin. Koncernens tjänster bygger på en kombination av djup branschkunskap och IT-expertis.

www.tietoenator.com
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