Sundsvall 2002-08-16

PRESSMEDDELANDE

Norrporten investerar i Helsingborg.

Fastighetsaktiebolaget Norrporten förvärvar sju stora fastigheter för ca 500 Mkr i Helsingborg. Fastigheterna är belägna i centrala staden och omfattar ca 50.000 kvm innehållande butiker och kontor. I förvärvet ingår bl. a. fastigheterna Karl XV 9, Rådhuset 5 och Färjan 4, alla belägna på Drottninggatan. Fastigheterna tillträdes omgående.

”Affären gör att vi nu får en kraftfull start på uppbyggnaden av Norrportens nya Marknadsområde Helsingborg. Vi kommer, genom ytterligare förvärv och projekt, att utveckla ett attraktivt fastighetsbestånd i Helsingborg – en ort med mycket goda framtidsförutsättningar”, säger Anders Wiklander, VD för Fastighetsaktiebolaget Norrporten.

Fakta om Norrporten

Fastighetsaktiebolaget Norrporten är ett av Sveriges tio största fastighetsbolag med 200 fastigheter om drygt 1 miljon kvm. Fastigheternas totala värde uppgår till ca 9 miljarder kr. 

Bolagets affärsidé är att förvärva, utveckla och förvalta fastigheter 

i regionalt betydelsefulla orter i Sverige. Fastighetsbeståndet ska omfatta centralt belägna, i huvudsak kommersiella, fastigheter med hög kvalitet.

Fastighetsbeståndet finns för närvarande i regionstäderna Luleå. Umeå, Sundsvall, Gävle, Örebro, Karlstad, Jönköping, Växjö och Kristianstad. I och med denna affär tillkommer nu även Helsingborg. 

Norrporten har lokalkontor på samtliga orter och bolagets säte och huvudkontor är beläget i Sundsvall. Totalt har Norrporten ca 100 anställda. Norrporten var under åren 1994 till 2001 börsnoterat men ägs sedan juni 2001 till lika delar av Andra AP-fonden, Sjätte AP-fonden samt Vasakronan.

Ytterligare information:

Anders Wiklander, tel 060-64 12 00 eller 070-554 70 40

samt på Norrportens hemsida, www.norrporten.se.

