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       Skattemyndigheten räknar om

                            skatten för 20 000 deklaranter

Får du ditt skattebesked nu i augusti? Har du dessutom rätt att få din fastighetsskatt reducerad? Då kan du ha fått ett skattebesked med fel uppgifter om din skattereduktion för fastighetsskatt.

- Orsaken är fel i de datorprogram som hanterar denna skattereduktion, säger Alf Andersson på Riksskatteverket (RSV). De som berörs behöver inte vara oroliga eller ringa. Vi rättar felen, räknar om skatten och skickar ut nya besked. 

En av nyheterna i deklarationen som lämnades in i våras är att skattebetalare med låga inkomster och hög fastighetsskatt kan få en skattereduktion för fastighetsskatten. 

Reduktionen räknas ut automatiskt när skatten beräknas, men det är långt ifrån alla som kan få den. Enligt de beräkningar som gjorts tidigare räknar man med att 

100 000-150 000 småhusägare kan komma i fråga.

Komplicerade IT-system

- Våra IT-system är stora och komplicerade, berättar Alf Andersson. För att kunna räkna ut skatten måste flera olika program samverka. Det är här vi har fått fel när det gäller hanteringen av skattereduktionen för fastighetsskatt.

RSV kommer att göra rättelser och nya beräkningar. De som berörs kommer att få ett omräkningsbesked från sin skattemyndighet.

- I dagsläget är vi inte säkra på antalet. Uppskattningsvis handlar det om mellan 10 000 och 20 000 deklaranter, som lämnat förenklad deklaration och fått slutskattebesked nu i augusti, säger Alf Andersson. Det kommer att dröja minst en månad innan omräkningsbeskedet kommer. I samtliga fall innebär det nya beskedet att den slutliga skatten blir lägre.

Det finns alltså ingen anledning till oro. Det är heller ingen idé att ringa till skattemyndigheten eftersom det inte nu går att svara på vem eller vilka deklaranter som berörs av felet.

Många krav för att få reduktion

Det är långtifrån alla småhushägare som kan få skattereduktionen. Den nya regeln innebär kort att hushåll ska betala högst 5 procent av hushållets inkomst i fastighetsskatt. Många krav måste vara uppfyllda, bland annat får inte hushållets samlade inkomst vara högre än 600 000 kronor. 

- Dessutom måste man ha ägt och bott hela 2001 på fastigheten, säger Agneta Nord på RSV. Småhuset måste ha ett taxeringsvärde mellan 280 000 och tre miljoner kronor. Om värdet är över tre miljoner gäller regeln den del som är under tre miljoner. För den del som är över tre miljoner betalar man vanlig fastighetsskatt.

TILL REDAKTIONEN: Mer detaljerad information om skattereduktionen för fastighetsskatt finns i broschyren ”Fastighetsskatt” (RSV 296) som även finns på vår webbplats www.rsv.se. (Länk här i webbversionen).

          - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Riksskatteverket (RSV) är chefsmyndighet för skattemyn​digheterna och kronofogdemyndigheterna. Webbplats: www.rsv.se
