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                          Trelleborg, 020820

Bo Jacobsson ny CFO i Trelleborgkoncernen

Bo Jacobsson har utnämnts till ny Chief Financial Officer i Trelleborgkoncernen och efterträder Jan Björck som valt att lämna koncernen. Skiftet bedöms ske under hösten.

Bo, 51, har en bred erfarenhet inom svenskt näringsliv, senast som Chief Financial Officer i Telia AB och närmast dessförinnan först som CFO och sedan som VD för Scancem-koncernen.

Trelleborgkoncernen är dock ingen ny erfarenhet för Bo. Mellan åren 1990-1997 innehade han befattningen som just CFO.

Jan Björck har efter tre framgångsrika och intensiva år då koncernens ompositionering genomförts valt att vid 57 års ålder lämna koncernen för att ägna sig åt mindre krävande sysselsättningar.

· Rollen som CFO i en så global koncern som vår är central, säger Trelleborgs koncernchef Fredrik Arp. Därför känns det ytterst tillfredställande att vi kunnat locka en så erfaren CFO som Bo Jacobsson till oss när nu Jan väljer att trappa ner.

· Efter ett antal år utanför koncernen känns det nu utmanande och spännande att få vara med och bidra i Trelleborgkoncernens fortsatta utveckling, säger Bo Jacobsson.
Bo Jacobsson kommer, i samband med att han tillträder sin befattning, att lämna sitt uppdrag som styrelseledamot i Dunkerska Stiftelser.
Ev. ytterligare information kan fås av CFO Jan Björck som nås på 0410-670 28 och av Bo Jacobssson som nås på 0706 85 65 60 eller av informationsdirektör Mikael Byström, 0410 – 670 37 alt. 0708  55 21 69. 

Trelleborg AB är en global industrikoncern. Basen för verksamheten är spetskompetens inom polymera material och högt industriellt kunnande med funktionslösningar och system som möter våra kunders behov. Trelleborg AB omsätter cirka 19 miljarder kronor och har cirka 16 000 anställda i 40 länder. Koncernen består av fyra affärsområden: Trelleborg Automotive, Trelleborg Wheel Systems, Trelleborg Engineered Systems och Trelleborg Building Systems. Trelleborgaktien är sedan 1964 noterad på OM Stockholmsbörsens A-lista.
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