








 21. elokuuta 2002

Kuivuus on lisännyt metsäpalojen vaaraa

Ilmatieteen laitoksen mukaan 21.8. metsäpalovaroitus on voimassa maan etelä- ja keskiosassa sekä Pohjois-Pohjanmaan maakunnassa lukuun ottamatta Koillismaata  sekä seuraavissa Lapin kunnissa: Simo, Kemi, Keminmaa, Tornio, Tervola ja Kolari. Metsäpalovaroitusten aikana avotulen teko metsiin ja niiden läheisyyteen on kielletty. 

Tänä vuonna kuiva kausi alkoi suuressa osassa maata tavanomaista aikaisemmin huhtikuussa ja jatkui lyhyitä sadejaksoja lukuun ottamatta yli kesäkuun puolivälin. Nyt elokuussa lähes paikoillaan pysyvä korkeapaine on aiheuttanut uuden kuivan kauden. Sääennusteiden mukaan kuiva kausi jatkuu edelleen. 

Metsäpalovaroitusjärjestelmä perustuu metsämaaston kuivuuden arviointiin. Haihdunta ja sademäärä edellisten päivien ajalta määräävät maanpinnan kunkin hetkisen kosteuden. Erittäin kuivaan maahan pitää sataa vettä yli 5 millimetriä vuorokaudessa, jotta metsäpalovaroitus voidaan poistaa. Toisaalta täysin kostean maan kuivuminen niin, että metsäpalovaroitus annetaan vie kuivalla säällä 4 – 5 vuorokautta.

Metsäpalo- ja muidenkin varoitusten voimassaolosta päättää Ilmatieteen laitoksen päivystävä meteorologi. Arvioinnissa käytetään laitoksessa kehitettyä laskentamallia, jonka avulla lasketaan maanpinnan kosteus. Kosteuspitoisuutta kuvaavan indeksin arvo voi vaihdella 1 - 6 välillä. Kun indeksi ylittää arvon 4 ja muut asetetut ehdot täyttyvät, annetaan metsäpalovaroitus. Arvioidessaan maaston paloherkkyyttä meteorologilla on käytössään paikkakunnittain lasketut metsäpaloindeksin vallitsevat ja ennustetut arvot, sekä tiedot vallitsevasta ja tulevasta säästä. Metsäpalovaroitus annetaan maakunnittain, maan pohjoisosassa varoitus voidaan tarvittaessa antaa kuntakohtaisesti.

Voimassa olevat varoitukset kerrotaan muun muassa Yleisradion sääennusteiden yhteydessä ja ne ovat nähtävillä Ilmatieteen laitoksen verkkosivuilla osoitteessa www.ilmatieteenlaitos.fi/saa/varoituk.html. 
Ilmatieteen laitoksen ja sisäasiainministeriön metsäpalovaroitusjärjestelmä tiedottaa kansalaisille ja pelastusviranomaisille maaston kuivuuden aiheuttamasta mahdollisesta metsäpalovaarasta. Järjestelmän tarkoituksena on minimoida metsäpaloja ja nopeuttaa metsäpalojen sammuttamista.
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