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Vattenfallin 30 000 kotitalousasiakkaan sähköt 
Enermetin automaattiseen mittarinluentaan

Vattenfall Verkko Oy ja Enermet Oy ovat tehneet merkittävän sopimuksen Vattenfallin kotitalousasiakkaiden energianmittaustiedon hallinnasta. Enermet toimittaa kahden vuoden kuluessa Vattenfall Verkolle automaattiseen mittarinluentaan perustuvan mittaustietojärjestelmän. Järjestelmän avulla luetaan Vattenfallin 30 000 kerrostaloasiakkaan sähkömittarit Pirkanmaalla, Jyväs- ja Hämeenlinnan seudulla säännöllisesti ilman paikan päällä käyntiä. Kyseessä on Suomen laajin automaattista mittarinluentaa hyödyntävä ratkaisu.

Asiakkaille uusi mittausjärjestelmä merkitsee entistä tarkempaa energianmittausta ja nopeampaa palvelua. Järjestelmä mahdollistaa ajantasaisten mittarilukemien käyttämisen laskutuksessa ja arviolaskutuksesta luopumisen. Tulevaisuudessa järjestelmällä voidaan todeta myös asiakkaiden sähkökatkosten ajankohta ja kesto.  

"Nyt käyttöönotettava mittaustiedonhallintajärjestelmä korvaa perinteisen mittarinlukuprosessin ja kehittää asiakaspalveluamme entistä joustavammaksi. Saamme tarvittaessa muutamassa minuutissa tiedon asiakkaan energiankulutuksesta esimerkiksi muuton yhteydessä. Lisäksi uusi toimintamalli on aikaisempaa kustannustehokkaampi", toteaa johtaja Seppo Järvi Vattenfall Verkosta. 

Palvelusopimuksen mukaan Enermet huolehtii kokonaisuudessaan 30 000 asiakkaan energiatietojen mittaamisesta ja toimittamisesta Vattenfall Verkolle. 

"Tämä on merkittävä avaus Enermetin energianmittauspalveluille. Vattenfall on edelläkävijä ja olemme yhdessä kehittäneet uutta toimintatapaa mittaustiedon hallintaan. Pohjoismaissa on 10 miljoonaa energianmittauspistettä, joista arvioimme lähes kaikkien siirtyvän automaattiseen mittaustiedon hallintaan kymmenessä vuodessa. Tämä sopimus on ensimmäinen huomattava askel kehityksessä tähän suuntaan", Enermetin myyntijohtaja Markku Uotinen ennakoi tulevaa. 

Nyt allekirjoitettua sopimusta edeltää osapuolten vuonna 1999 aloittama yhteistyö energianmittausprosessien kehittämiseksi. Teknisesti automaattinen mittarinluenta on ollut jo pitkään mahdollista, mutta tehdyn kehitystyön tuloksena on aikaansaatu taloudellisesti kilpailukykyinen ratkaisu. 

Lisätietoja


 







Johtaja Seppo Järvi, Vattenfall Verkko Oy, gsm 0400 513 062 tai puh 020 586 4413  
                   Myyntijohtaja Markku Uotinen, Enermet Oy, gsm 040 517 8925 tai puh 014 660 480

Enermet  on Euroopan johtavia energianmittausjärjestelmien ja -laitteiden toimittajia. Konserni toimii maailmanlaajuisesti 10 maassa. Yhtiön palveluksessa on 450 henkilöä. Vuonna 2001 Enermetin liikevaihto oli 83 miljoonaa euroa. Enermet  on tunnettu alansa teknologiajohtajana ja etenkin automaattisen mittarinluennan ratkaisujen kehittäjänä. Lisätietoa  www.enermet.com 
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