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Måldata och WM-data ingår ett samarbetsavtal avseende affärssystemet Lawson INSIGHT.

Lawson INSIGHT är ett ut av de internationellt ledande affärssystemen för ekonomistyrning, logistik och personaladministration (Human Resources) för stora och medelstora företag. Lawson INSIGHT kännetecknas av fullt utvecklad Web-teknologi, flexibel informationsåtkomst, workflow, ABM-uppföljning och är ett självinstruerande system.

Måldata har redan idag en stark organisation som säljer och implementerar Lawson INSIGHT. 

Samarbetet innebär att Måldata även gemensamt med WM-data kommer marknadsföra och implementera Lawson INSIGHT i Sverige och övriga Skandinavien. Måldata ansvarar för försäljningen och WM-data kompletterar med sitt normala tjänsteutbud, inklusive drift av systemen. Kunderna får tillgång till parternas gemensamma erfarenhet och kompetens inom IT, och erhåller därigenom kompletta lösningar.

”Vår ambition är att ha några få mycket engagerade partners, som kan tillföra mervärde till våra kunder. WM-data har genom sin storlek och bredd samt på det engagerade sätt man redan arbetet tillsammans med oss, visat att detta samarbete har ett mervärde. Det är viktig att vi gemensamt med våra partner arbetar för att hitta och skapa nya affärer” säger Peter Johnson, VD på Måldata Affärssystem AB

”Vi har haft ögonen på Måldata och Lawson en längre tid och under det senaste åren genomfört ett antal lyckosamma Lawson-projekt. Samarbetet med Måldata är därför en naturlig utveckling på en redan positiv relation” säger Leif Larsson VD på WM-data Applikationslösningar.

Måldata är noterat på börsens OTC-lista sedan 1986 och är distributör av Lawson INSIGHT i Skandinavien.  Måldatas  affärsidé är ”leverans av IT-lösningar till stora och medelstora företag” och har 210 anställda. Måldata omsatte 1998  272 miljoner kronor och redovisade en vinst före skatt på 20,1 miljoner kronor.

WM-data är ett av Nordens ledande IT-företag. Omsättningen uppgick 1998 till 12.380 miljoner kronor och antalet medarbetare är drygt 7.000.

WM-datas affärsidé är att leverera "kundnytta genom kompletta IT-relaterade tjänster". Det innebär att WM-data erbjuder lösningar inom hela IT-området. 
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