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PRESSMEDDELANDE

Efter fem år som chef för Cardos affärsområde Door lämnar Claes Göransson koncernen.

- Claes har under sina år som affärsområdeschef framgångsrikt utvecklat Doors verksamhet. Affärsområdets omsättning har under hans ledning ökat från 2,6 till 5,5 miljarder kronor, en tillväxt som skapats av såväl egen kraft som genom ett antal strategiskt viktiga företagsförvärv. Door har försvarat sin position som en av världens ledande tillverkare av industriportar. Områdena dockning och garageportar har vuxit kraftigt och här är Door idag nummer ett respektive två i Europa. Samtidigt har den marknadsledande positionen inom service stärkts väsentligt under Claes ledning, säger Cardos VD och koncernchef Kjell Svensson. 

Fram till dess en ny affärsområdeschef tillträder kommer Kjell Svensson att upprätthålla befattningen som chef för Door.

Malmö den 23 augusti 2002 

Cardo AB (publ)

Cardo är en internationell verkstadskoncern som 2001 omsatte 10,8 miljarder kronor. Cardo har en stark position på marknaderna för portar, pumpar och tågbromssystem. Cardo har dotterbolag i ett 30-tal länder med tyngdpunkten i västra Europa och antalet anställda är ca 8.000.
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