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SAS Trading vinner ny koncession på Sandefjord Lufthavn i Norge
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SAS Trading har i hård internationell konkurrens åter vunnit koncessionsavtalet för duty- och taxfree-butiken på Sandefjord Lufthavn, Torp i Norge. Koncessionen gäller med start i januari och löper över de kommande fem åren. Under samma period byggs butiken ut från de idag ca 150 m2 till ca 350 m2 duty-, taxfree- och duty paid-butiker. 

Vi är mycket glada över den nya koncessionen och stolta över att Sandefjord Lufthavn har gett oss förnyat förtroende i hård internationell konkurrens. Den planerade trafikökningen är imponerande och kommer att ge oss nya, krävande utmaningar", kommenterar Robert Hernadi, Director Business Development & Strategy, SAS Trading. 
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SAS Trading har en komplett duty-free och travel retail-lösning under varumärket Euroshop. 
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Euroshop är SAS Tradings detaljhandelskedja. Affärsidén är att tillfredsställa flygresenärers behov av varor och service med omtanke, kvalitet och kundupplevd prisfördel. Idag finns 55 Euroshop-butiker i sex länder, på totalt 32 flygplatser. Varje butik är som ett minivaruhus, med välkända och exklusiva märken representerade inom sprit, tobak, parfym, mode, konfektyr, glas- och presentartiklar. Varje besök ska ge mer än bara shopping - det ska vara den roligaste delen av hela flygresan. Därför satsar Euroshop på aktiv och segmenterad kundvård, aktiviteter och inspiration utöver det vanliga. SAS Trading är en självständig affärsenhet i SAS Airline med ca 700 anställda och en omsättning på 2,2 miljarder SEK under 2000. SAS Trading är en av världens ledande operatörer inom travel retail. 
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