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Pressmeddelande

02-08-26.


Att: nyhetschefen

Alfa Laval beställer virtuella mötestjänster från Genesys Conferencing AB

Genesys Conferencing AB har skrivit ett globalt avtal med Alfa Laval Corporate AB, enligt vilket Genesys kommer att leverera telekonferenstjänster åt industri- och teknikföretaget Alfa Laval AB. Genesys Conferencing är världens största oberoende leverantör av virtuella mötestjänster (distansmöten över telefon, video, data och internet). Det svenska dotterbolaget har 35 anställda.

Avtalet mellan Genesys Conferencing och Alfa Laval är ett globalt avtal som i inledningsskedet rör telefonkonferenser. Syftet är att ge Alfa Laval en enhetlig lösning för samtliga kontor samt att underlätta internkommunikationen och även spara resekostnader. Ordervärdet beräknas uppgå till cirka en miljon kronor per år. Alfa Laval utvecklar och marknadsför produkter och system inom separering, värmeväxling och flödesteknik.
Genesys har huvudkontor i Montpellier, Frankrike, och två kontor i Sverige med sammanlagt cirka 35 anställda. Genesys Conferencing har cirka 1500 anställda världen över. Genesys tjänster för virtuell gruppkommunikation inkluderar Genesys Meeting Center 2.0, som är den första mötesprodukten i världen som helt integrerar audio- och webbmöten via internet. 


Om Genesys Conferencing:

Genesys är ett internationellt företag som utvecklar och levererar mötestjänster över telefon, video, data och internet. Genesys är världens ledande oberoende specialist på mötestjänster och är verksamt på en marknad som växer mycket snabbt. Företaget har tack vare både en stark organisk tillväxt och flera större förvärv byggt en mycket stark position på världsmarknaden för konferenstjänster.

Genesys Conferencing har sitt huvudkontor i Frankrike med 1500 medarbetare vid dotterbolag i 18 länder i Nordamerika, Asien och Europa. Företaget finns representerat i Sverige med ett dotterbolag som har cirka 35 medarbetare vid kontoren i Stockholm och Göteborg. Genesys kontor i Oslo, Helsingfors och Köpenhamn leds från Stockholm.

År 2001 omsatte Genesyskoncernen 212 miljoner euro (närmare två miljarder kronor) vilket var en ökning med cirka 17 procent från föregående år. I Norden har företaget cirka 4.500 kunder, som är verksamma inom bl a bank, finans, industri, media, politiska organisationer och intresseorganisationer. Genesys är noterat på den franska teknologibörsen Euronext och även på den amerikanska Nasdaq-börsen.

För ytterligare information vänligen kontakta:

Madeleine Bardlow, verkställande direktör




Genesys Conferencing Sweden AB
Tel: 0707 – 82 02 23

E-post: madeleine.bardlow@genesys.com.

Se även vår hemsida: www.genesys.se.
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