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JM acquires waterfront land in Gothenburg

JM AB is to acquire waterfront land for SEK 56.3m for an additional 130 tenant-owned apartments in Västra Sannegårdshamnen in Gothenburg. The seller is Norra Älvstrandens Utvecklings AB.

Västra Sannegården will be a green area by the sea. The streets will be planted with trees and parks will be laid. The buildings will have terraces and front gardens. Most of the apartments will have a total or partial sea view.

JM is building a total of approximately 400 tenant-owned apartments in the area. The order value is SEK 1,000m and the entire project is scheduled for completion in 2007.

For additional information, please contact :

Lars Redig, Head of Department at JM AB, telephone +46 31-703 57 26

or Anders Lundberg, Regional Manager JM AB, telephone +46 31- 703 57 25.

Stockholm, 26 August 2002

JM AB
Corporate Communications
This and earlier press releases are also available at www.jm.se
JM AB är ett publikt bolag och noterat på Stockholmsbörsen. Antalet anställda i Sverige, Norge, Danmark och Belgien är cirka 
2 600 och omsättningen år 2001 uppgick till cirka 9 miljarder kronor. Bolaget är Sveriges ledande bostadsutvecklare och verksamheten bedrivs med fokus på projektutveckling av såväl bostäder som kommersiella lokaler i centrala lägen i expansiva orter. En bred satsning på kvalitets- och miljöfrågor kännetecknar verksamheten.
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JM AB är ett publikt bolag noterat på Stockholmsbörsen och Sveriges ledande bostadsutvecklare. Antalet anställda i Sverige, Norge och Danmark är cirka 2.200 och omsättningen uppgår till cirka 6 miljarder kronor. Verksamheten bedrivs med fokus på projektutveckling av såväl bostader som kommersiella lokaler i centrala lägen i expansiva orter. En bred satsning på kvalitets- och miljöfrågor kännetecknar verksamheten.
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