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P R E S S R E L E A S E


Autoliv startar leverantörsportal 
(Stockholm, 02-08-27) – Världens ledande bilsäkerhetsföretag Autoliv Inc. har öppnat en portal på Internet som ger leverantörer direktkontakt med koncernens inköpsverksam​het. Genom portalen kommer leverantörerna att kunna kontinuerligt följa Autolivs produktions​planer och orderbehov för olika komponenter. Dessutom kommer leveran​törerna att få tillgång till ritningar, produktspecifikationer, standards, avtalsvillkor, m m. Genom Autoliv Partner Portal kommer leverantörerna också att kunna följa Autolivs utvärdering av dem och se hur t ex deras produkters kvalitet och deras leveranssäkerhet står sig i en jämförelse med andra leverantörer. 

“Vår nya portal ska förenkla och förbättra kommunikationen med alla våra leverantörer och därför spara tid för oss och kostnader för våra leverantörer”, säger Autolivs inköpsdirektör Halvar Jonzon. 

“Den nya portalen samlar Autolivs många internettjänster och databaser med leverantörs​information till ett ställe på Internet, s k single-entry access. “Eftersom vi har tillverkning på alla kontinenter måste även vår inköpsverksamhet vara global”, förklarar Autolivs inköps​direktör.

“Vi kommer inte bara att kunna utbilda och inlemma nya leverantörer snabbare i vår verk​samhet utan också identifiera de leverantörer som har bäst leveransförmåga, service och kvalitet. Även leverantörerna själva kan se detta och på så sätt förbättra sin position inför kommande upphandlingar”, fortsätter Halvar Jonzon.

Autoliv Partner Portal har utvecklats av Autolivs egna dataexperter så att den är skräddar​sydd till koncernens specialiserade behov. Vid starten är 20 underleverantörer anslutna till systemet. De flesta av de övriga leverantörerna kommer att integreras i systemet successivt under hösten.

För ytterligare upplysningar:

· Halvar Jonzon, Inköpsdirektör, Tel. 08-587 20 625

· Mats Ödman, Informationschef, Tel. 08-587 20 623 eller 0708/32 09 33

Autoliv Inc. tillverkar frontal- och sidokrockkuddar, knäkrockkuddar, säkerhetsbälten och bältessträckare, bil​rattar, stolskomponenter och barnstolar samt krockkudde​elektronik åt alla större biltillverkare i världen. Företaget har 80  hel- eller delägda fabriker med 30.000 anställda i 29 bilproducerande länder. Dessutom har koncernen tekniska centra i nio länder med 20 krocktestbanor, fler än något annat bilsäkerhets​företag.  Försäljningen 2001 uppgick till 4 miljarder dollar (ca 41 miljarder kr).
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