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Sony visar vägen

En bilstereo med inbyggd navigation. Eller en navigationsenhet med inbyggd bilstereo. Allt finns i en enda apparat, Sonys nya MEX-100NV navigationsstereo, som får plats på det vanliga stället i  bilens instrumentbräda. 

Det är alltså ganska enkelt att byta ut sin gamla bilstereo och sätta in nya Sony-stereon med navigation eftersom den passar i det så kallade DIN-uttaget i bilen. Sedan är det bara att koppla in GPS-antennen, som ingår i paketet och låta Sony visa vägen.

Vägvisningen sker med hjälp av pilar i displayen och en röst som på svenska hela tiden talar om hur man ska köra. Mycket enkelt. Rösten finns också på danska, engelska, tyska, franska, italienska och spanska om man hellre vill ha det.  

Den här pilvisningsnavigationen kallas TBT, Turn By Turn-navigation. Pilvisningen sker i radions vanliga teckenfönster och pekar höger eller vänster och talar om hur långt det är kvar tills man ska svänga av samtidigt som rösten ger anvisningar.  

Med navigationsstereon följer också en CD-ROM som man använder när man ska knappa in vart man vill åka. CD-ROM-skivan hittar vägen i hela 19 länder.

Sonys MEX-100NV lägger in alla uppgifter från skivan i sitt inbyggda RAM-minne på 8 MB och är sedan klar att visa vägen. Tack vare den här minnesfunktionen kan man ta ut CD-ROM-skivan och istället spela sin favorit-CD medan navigationen arbetar. 

I Sonys silverfärgade MEX-100NV finns också en radiodel med RDS och Diversity (dubbla mottagare som den växlar mellan för störningsfritt ljud). 

MEX-100NV  har fyra displaylägen (2 färger, positiv/negativ) för att passa in i bilens instrumentbelysning och stöldskyddas med löstagbar frontpanel samt kod.

Till navigationsstereon från Sony kan man också koppla extra förstärkare, cd-växlare och subwoofer. 

-----------------

Nya  MEX-100NV kommer i september och beräknas kosta ca 16 000 kr i butik.

-För mer information: Kontakta Sony Sverige, Jonas Wirmark, 08-598 90 000

eller 070- 513 02 00

Bilder  finns att hämta på www.newsonline.se/sony 

Om Sony

Sony tillverkar produkter inom audio-, video-, kommunikations- och informationsteknik för konsument- och proffsmarknaden över hela världen. Sony har genom sin verksamhet inom musik, bild, spel och onlineförsäljning en unik utgångspunkt att bli ledande inom underhållning via bredband under 2000-talet.  

I Europa har Sony nått en årlig försäljning på 14,76 miljarder Euro (1,609 miljarder Yen) under räkenskapsåret som slutade den 31 mars 2002, baserat på en genomsnittlig växelkurs under samma period på 109 Yen på 1 Euro.

Sony Europe, med huvudkontor i Sony Center vid Potsdamer Platz i Berlin, svarar för företagets europeiska affärsverksamhet inom elektronik och nådde en försäljning på 9,36* miljarder Euro under räkenskapsåret som slutade den 31 mars 2002. 

 (*Siffrorna från mobiltelefonverksamheten från 1 oktober 2001 är inte medräknade i Sony Europes försäljning)

Mer information om Sony finns på www.sony.se eller www.sony-europe.com.

-Denna release är distribuerad från  Sony Sverige, Lennart Thulin, Press/ PR

lennart.thulin@sony.se, 08-598 90 000, eller mobiltelefon  0705-106 106.
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