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Nordea strømlinjeformer kapitalforvaltning​organisasjonen
Nordea Investment Management vil samle forvaltningen av alle europeiske, amerikanske og globale verdipapirporteføljer på ett sted (København) for å øke effektiviteten og fokuset ytterligere. Samtidig skal forvaltningen av norske verdipapirer sentraliseres til Oslo.  EUR-obligasjonsgruppen – et meget prioritert område – flyttes til København, og salgskontoret for institusjonelle kunder i Luxembourg flyttes til kontoret i Frankfurt. 
Rundt 35 medarbeidere vil bli berørt av disse endringene. De fleste forventes å bli tilbudt andre stillinger.
“Med disse endringene vil vi øke effektiviteten, fortsette å utvikle våre kjernetjenester innenfor plassering og legge mer vekt på gode kundeløsninger”, sier Ole Jacobsen, leder av Nordea Investment Management. 
På grunn av økt fokus på kundene er Inga-Lill Carlberg utnevnt til leder av Group Clients i Nordea Investment Management. Sammen med sin nye gruppe skal hun sikre at Nordea leverer de mest konkurransedyktige fondsunivers og beste rådgivning til kundene. Samtidig fortsetter Inga-Lill Carlberg som leder av Nordea Investment Management i Sverige med ansvar for nordiske og svenske verdipapirer, Hedge Funds og Corporate Governance. 
Nordea Investment Management er en forretningsenhet innenfor  Asset Management & Life og tilbyr plasseringstjenester gjennom kontorene i Danmark, Finland, Norge, Sverige, Tyskland og Nord-Amerika. 
For mer informasjon:
Ole Jacobsen, leder av Nordea Investment Management, +45 33 33 15 84
Erik Evrén, leder for Group Media Relations, +46 8 614 8611 11
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