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Ylva Thörn välkomnar s-utspel

-Socialdemokraterna visar att man vill göra vården och omsorgen till en framtidsbransch, säger Kommunals förbundsordförande Ylva Thörn i en kommenterar till statsminister Göran Perssons tal i Borås på lördagen samt socialdemokraternas rapport Sveriges viktigaste jobb - Sveriges bästa arbetsvillkor. 

-Det känns verkligen bra att socialdemokraterna så tydligt markerar välfärdsarbetarnas betydelse genom att  utnämna vård och omsorgsjobben till de viktigaste som finns, säger Ylva Thörn.

-Ändå bättre är att de har förslag för att förbättra arbets- och  anställningsvillkor för dem som arbetar inom den gemensamma sektorn.  Jag tänker bland annat på att heltid ska vara en rättighet och deltid en möjlighet, att de vill minska tidsbegränsade anställningar, ta bort undantagen i turordningsreglerna och öka de anställda inflytande över scheman och arbetsorganisation.

-Det är en viktig markering att socialdemokraterna så tydlig säger att lönerna för dem som arbetar inom vård och omsorg måste höjas och att man är beredda att få fram de pengar som behövs, säger hon.

-Socialdemokraternas handlingsplan för framtidens offentliga arbetsplats visar att man vill göra vård- och omsorg till en framtidsbransch där människor vill arbeta, säger Ylva Thörn. 
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