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Kataja lokakuun postimerkkiuutuudessa
Posti julkaisee 9. lokakuuta kataja-aiheisen postimerkin. Uusi merkki on tarrapohjainen, 0,60 euron arvoinen, ja se ilmestyy 10 merkkiä sisältävässä arkissa. Merkin on piirtänyt Pirkko Juvonen.

Kataja (Juniperus communis) kuuluu havupuihin, sypressikasvien heimoon. Suomessa siitä tavataan luonnonvaraisena kahta päämuotoa. Lapissa kasvaa matala, käyräneulasinen lapinkataja, suoraneulasinen metsäkataja viihtyy kaikkialla muualla maassa. Ikivihreä kasvi kasvaa useimmiten pensasmaisena mutta yltää toisinaan myös komeaksi, jopa kymmenmetriseksi puuksi.  Hyvän puuaineksensa ja miellyttävän tuoksunsa takia katajaa on käytetty paljon, muun muassa erilaisten koriste- ja käyttöesineiden valmistukseen.  Tätä nykyä  puumaiset katajat ovat suojeltuja: niitä ei saa kaataa myytäväksi.

Lokakuussa ilmestyvässä postimerkissä on kuvattuna marjainen katajanoksa. Katajan marjat ovat oikeastaan katajan käpyjä, raakoina vihreitä, kypsinä - kolmantena kukinnan jälkeisenä vuonna -  sinimustia. Kypsät marjat ovat sekä lintujen että ihmisten herkkua. Ne ovat muun muassa riistaruokien hienoa maustetta  ja ne maustavat monet juomatkin. Vanha kansa käytti katajanmarjoja myös luonnonlääkkeenä moniin vaivoihin. 

Kirjailija Juhani Aho teki sortovuosien aikaa kuvailevassa kokoelmassaan Katajainen kansani (2 osaa, 1899 - 1900) sitkeästä, kestävästä puusta Suomen kansan vertauskuvan.  

Arvo: 

0,60 euroa

Painosmäärä:

5 000 000

Hammaste:

turvahammaste

Postimerkin koko:
34,5 x 24,5 mm

Paperi:

tarrapostimerkkipaperi

Paino:

The House of Questa. Englanti

Painomenetelmä:
6/1 syväpainoväriä

Ensipäivänkuori

Ja -leima:

Pirkko Juvonen

Lisätietoja: Postimerkkikeskus, johtaja Markku Penttinen, puh. 020 451 5519,

 gsm 0400 421 999.

Postimerkin kuva löytyy osoitteesta: www.waymaker.fi 

Click here to view pictures: http://www.newsonline.nu/imgway/index.asp?pmid=21138
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