Uppfattningar om och effekter av överaktiv blåsa:

resultatet av den senaste europeiska undersökningen

Undersökningsmetodik
I juni och juli 2002 genomförde Ipsos personliga intervjuer med 3057 vuxna i Europa, i åldrarna från 35 år och uppåt, för att få veta deras uppfattning om det medicinska tillstånd som kallas överaktiv blåsa (OAB), och om hur de symtom som tillståndet ger påverkar den dagliga livsföringen, särskilt i fråga om intimitet och sömn.

· Ipsos frågade konsumenter i Tyskland, Storbritannien, Spanien, Italien och Sverige.  Antalet intervjuade var ungefär lika stort i de olika länderna.  Större delen av de intervjuade (845 personer) befann sig i åldersgruppen 35-44 år, och det fanns något fler kvinnor än män (1646 jämfört med 1480) totalt bland de intervjuade.

Viktiga resultat

Påverkan på intimitet och relationer

· Av de personer som själva har eller känner någon som har symtom på överaktiv blåsa uppgav 39 procent att de själva eller den de känner har upplevt en minskad närhet eller intimitet i en relation till följd av symtom på överaktiv blåsa.

· Av de personer som själva lider av överaktiv blåsa eller känner någon som gör det, svarade en på fyra att symtomen på överaktiv blåsa varit ett problem vid något tillfälle för dem själva eller den de känner i romantiska eller intima stunder med en partner.
Sömnstörningar och effekten på livsföringen dagtid

· Drygt en tredjedel (35%) av personerna över 35 stiger upp två eller fler gånger per natt för att gå på toaletten, eller känner någon som gör det.
· Av dem som stiger upp 2 eller 3 gånger per natt eller känner någon som gör det rapporterade 54% negativa effekter. 
· Av de olika svarsalternativen var den vanligaste negativa effekten trötthet/sömnighet dagtid.

· De andra svarsalternativen var i frekvensordning koncentrationssvårigheter (15%), sänkt produktivitet i arbetet (11%) och trötthet som gör att man inte deltar i sociala aktiviteter (9%).
Medvetenhet om OAB

· I dessa länder var 43 procent av alla intervjuade omedvetna om att överaktiv blåsa är ett medicinskt tillstånd.

· Det fanns signifikanta regionala skillnader, och signifikant fler av tyskarna och svenskarna kände till tillståndet än av de tillfrågade i Italien, Spanien och Storbritannien.
Förekomst av OAB

· När de typiska symtomen på överaktiv blåsa presenterades uppgav 19% av de intervjuade i de fem länderna att de själva eller någon de kände led av detta tillstånd.

· Signifikant fler av kvinnorna än av männen rapporterade att de själva eller någon de känner lider av symtomen på överaktiv blåsa (59% mot 41%).

Myter om OAB

· När frågan ställdes svarade 43% felaktigt att överaktiv blåsa är en naturlig del av åldrandet, och 25% svarade felaktigt att det endast är gamla människor som lider av detta tillstånd.
· 16% av de tillfrågade trodde inte att det finns några läkemedel mot överaktiv blåsa.
Läkemedel

· Av de personer som själva har eller känner någon som har överaktiv blåsa svarade 84%, vilket motsvarar 18,6 miljoner människor i de aktuella länderna, att de skulle kontakta en läkare om de fick veta att det fanns ett läkemedel som är verksamt mot symtomen på detta tillstånd.

· Detta svar gavs av 93% av de berörda i Tyskland, följt av 90% i Sverige, 81% i Italien, 76% i Spanien och 73% i Storbritannien.   
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