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Patron Vodka Co 

Nytt företag på den svenska spritmarknaden

Patron Vodka Company blir redan vid starten en av de större tillverkarna av svensk sprit. Företaget har samma ägare som VinTrägårdh, en av Sveriges främsta vinfirmor.

– Vi vill satsa ordentligt på tillverkning och försäljning av sprit och då känns det naturligt att lägga det i ett eget bolag, säger Niklas Davidsson, VD för Patron Vodka Co.

Företagets största och mest kända produkt är Patron Vodka, en vodka som sedan flera år varit mycket populär i olika tester. Man säljer dock även andra spritsorter. Under hösten och vintern kommer det att hända ett antal saker på den svenska spritmarknaden.

– Vi kommer att utveckla de produkter vi redan har men det viktigaste är nog att vi ska lansera ett stort antal nya drycker. Vår ambition är att ta fram de bästa dryckerna inom varje segment, den som köper från Patron Vodka Company ska känna att han får det bästa som går att få i varje prisklass, säger Niklas Davidsson.

Patron Vodka Company gör i dag all produktutveckling och all marknadsföring i Sverige. Så snart det är praktiskt möjligt, förhoppningsvis inom cirka ett år, kommer man att flytta tillverkningen av bland annat Patron Vodka från Tyskland till Sverige. 

– Vi är ett svenskt företag och vi skulle tycka det vore väldigt roligt att ha även tillverkningen här, säger Niklas Davidsson.

I förra veckan skickades 25 000 liter vatten från Porla Brunn i Närke till Tyskland för att där destilleras och bli Patron Vodka. Det är såvitt vi känner till första gången ett källvatten används för att göra vodka på.

För mer information kontakta:

Niklas Davidsson, VD Patron Vodka Co.

Telefon: 0708 – 11 13 43

E-post: niklas.davidsson@vintragardh.se
Patron Vodka Company startade sin verksamhet våren 2002. Den största produkten är Patron Vodka, en av Sveriges erkänt bästa vodkasorter. Under hösten och vintern kommer bolaget att lansera ett flertal nya spritmärken, bland annat en egentillverkad Aquavit med olika smaksättningar. Patron Vodka Company har samma ägare som VinTrägårdh, en av Sveriges främsta vinmportörer

