Entreprenader ger tätplats

för länets kommuner

Den stora andelen privata entreprenader i kommunerna i Stockholms län börjar nu ge resultat. En ny undersökning från Svenskt Näringsliv visar att inkomsterna från privat verksamhet är högre än på andra håll i landet. Danderyd och Täby ligger högst i landet när det gäller den så kallade marknadsförsörjningen. Gnosjö – tidigare ständig etta – har förpassats till en tredjeplats.

Marknadsförsörjningen är den del av hushållens inkomster som kommer direkt från företagen. Marknadsförsörjningen är viktig, bland annat för att den beskriver det lokala näringslivets vitalitet och förmåga att skapa arbetstillfällen och välstånd. Hög marknadsförsörjning ger också en bättre finansiering av den offentliga servicen. Därmed ger den också kommuner ett större handlingsutrymme. 

Det finns dessutom ett klart samband mellan hög marknadsförsörjning och tillväxt. I de kommuner i landet där det motsatta förhållandet råder, där har också tillväxten gått sämre. En låg marknadsförsörjning är där ett tecken på en strukturell svaghet, där en stor offentlig sektor kräver höga skatter. Detta har i sin tur en hämmande effekt på företagande och entreprenörskap. 

· Marknadsförsörjningens tio i topp-lista domineras totalt av kommuner i Stockholms län, säger Lars Jilmstad, Svenskt Näringslivs regionchef i Stockholm. Förutom Danderyd och Täby hittar man Sollentuna, Nacka, Nykvarn, Lidingö, Ekerö och Vallentuna i toppen.

· Det finns flera förklaringar till att det går så bra för Stockholmsregionen. En är att       

      flera kommuner mycket medvetet har öppnat upp för konkurrens i den kommunala     

      servicen. Det ger nya affärsmöjligheter och ofta också en effektivare verksamhet. 

Många av kommunerna i Stockholms län har jämfört med landet i övrigt dubbelt så hög andel privata entreprenader inom den kommunala verksamheten. Danderyd och Täby har nästan tre gånger så hög andel.

· Nyföretagandet, bl a i inom olika välfärdstjänster, är också högre i Stockholms län än på andra håll i landet, säger Lars Jilmstad. Men det borde vara ännu högre, om Sverige ska kunna återta sin förlorade tätposition i OECD:s välståndsliga.

Bifogas: Lista på de tio främsta och tio sista kommunerna i landet, vad gäller marknadsförsörjning. 

För ytterligare information:

Lars Jilmstad: 08- 762 70 11

Håkan Eriksson: 08-762 70 08

Bilaga:

Marknadsförsörjningen i kommunerna 2001

Topp 10
procent

 Botten 10
procent

Danderyd
68,7

Härnösand
32,8

Täby
68,4

Karlsborg
32,2

Gnosjö
68,4

Sollefteå
32,0

Sollentuna
66,8

Arvidsjaur
32,0

Nacka
66,2

Åsele
32,0

Håbo
65,5

Överkalix
31,5

Nykvarn
65,2

Övertorneå
29,4

Lidingö
65,1

Haparanda
29,0

Ekerö
64,2

Boden
27,5

Vallentuna
64,0

Pajala
26,5

