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PRESSRELEASE 2002-09-05
Dalkia får uppdrag av Kungsledens Äldreboende AB
Vid Kungsledens upphandling av teknisk förvaltning av fastigheter för äldreboende fick Dalkia Facilites Management förvaltningen av sex fastigheter belägna i Stockholm och Göteborg. 

- Dalkia valdes för sin kompetens och sitt sätt garantera rätt kvalitetsmässiga nivå för uppdraget, säger Ronny Swedin, fastighetschef på Kungsleden för affärsområde Äldreboende. - Deras organisation och arbetsmetodik har förutsättningar att framgångsrikt och långsiktigt leverera det vi behöver.

- Kungsleden är en ny och intressant kund för Dalkia. Vi är båda rikstäckande vilket skapar gemensamma möjligheter för vidgat affärsutbyte både på kort och lång sikt, säger  Lars Abrahamsson, VD på Dalkia Facilities Management.”

Uppdraget startar den 1 september 2002.

Dalkia Facilities Management AB ingår i Dalkia AB och är en av Sveriges största aktörer inom facilities management. Dalkia FM säkerställer att fastigheter, lokaler samt dess miljöer och utrustning  maximalt stödjer kundens kärnverksamhet. Företaget vänder sig till fastighetsägare, deras hyresgäster och till ägare av fjärrvärme-/fjärrkylanläggningar. Bland Dalkia FM:s uppdragsgivare finns Locum, Telia, Amplion, LO, Birka Värme, kommuner, landsting och privata fastighetsägare. Företaget har idag cirka 500 anställda i hela Sverige. 

I Dalkia AB ingår även Dalkia Industripartner AB vars verksamhet bidrar till att genom optimalt underhåll öka effektiviteten i kundens produktionsprocesser och tekniska försörjningssystem. Företaget erbjuder långsiktigt partnerskap till industriföretag med verksamhet i Norden. Bland kunderna finns Swedish Meats, Akzo Nobel Surface Chemistry, Trelleborg Industrier, Outokompu och Nordic Brass. Dalkia IP har cirka 400 anställda.

Kungsleden AB är ett svenskt fastighetsbolag som säkerställer nöjda kunder och en långsiktig och hög avkastning genom aktiv förvaltning och förädling av fastighetsbeståndet. Man ser avkastningen som viktigare än fastighetens kategori och geografiska läge. Fastighetsportföljen bestod per den 30 juni 2002 av 431 fastigheter med ett bokfört värde om cirka 9,5 Mdr. Beståndet finns i totalt 123 kommuner men är koncentrerat till Götaland och Svealand.


För mer information, kontakta 

Lars Abrahamsson, VD på Dalkia Facilities Management AB, telefon 08-690 75 15,  070‑484 75 15.

eller 

Ronny Swedin, Fastighetschef på Kungsleden Äldreboende AB, telefon 08-503 052 00, 

070-461 11 55.

Dalkia Facilities Management AB


Postadress/mailing address
Besöksadress/visiting address
Telefon/Phone
Telefax
Org.nr/VAT

Box 6613

S-113 84  STOCKHOLM

SWEDEN

www.dalkia.se
Hälsingegatan 47
08-690 75 00

+46-8-690 75 00
08-690 75 10

+46-8-690 7510
556473-2260
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