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Designpris till svensk bredbandsbox 

i3 micro technology tilldelas designutmärkelsen Utmärkt Svensk Form för sin set-top box, Mood Box™.

Kistaföretaget i3 micro technology, som utvecklar och marknadsför IP-produkter för TV och video streaming samt telefoniprodukter för IP-baserade nätverk, har tilldelats utmärkelsen Utmärkt Svensk Form för sin set-top box, Mood Box™.

Mood Box är en ny typ av set-top box designad för att passa in i olika slags miljöer, såväl i privata hem som i hotellrum och kommersiella lokaler. Med Mood Box kan operatörer erbjuda slutkunderna IP-TV, video-on-demand, pay-per-view, Internetsurfning och e-mail m.m. Mood Box är en del av Mood™ (Media options on demand), en familj av bredbandsprodukter bestående av set-top boxar, olika typer av servrar för video streaming och ett management system.

I augusti 2002 fick i3 en genombrottsorder från amerikanska General Dynamics Interactive, avseende leverans av Mood Box för installation på hotellrum världen över. 

Mood Box är designad av den kände svenske industridesignern Nikolaus Frank på Frank Etc. i nära samarbete med i3, samt Ari Hakala på Cadland.

Juryns motivering: 

En hemelektronikprodukt som andas internationell design 2003. Eftersom den är nätt och flexibel går boxen lätt att integrera med andra moderna apparater som den ska samarbeta med. Också ett fint exempel på hur produktgrafiken väl anpassats och lyfter uttrycket.

Utmärkelsen delas i år ut för nittonde gången i ordningen av Svensk Form, som bildades 1845.

- Vi har systematiskt jobbat med produktdesign som en del av i3:s strategi. För oss är design inte bara en snygg exteriör utan också hög funktionalitet och kostnadseffektiva produkter. Att få utmärkelsen Utmärkt Svensk Form är mycket glädjande och ytterligare ett kvitto på attraktiviteten hos våra produkter, säger Hans Holmberg, VD för i3 micro technology.

Om i3 micro technology
i3 micro technology bildades 1997 och är ett svenskt företag med huvudkontor i Kista. i3 utvecklar och marknadsför produkter och helhetslösningar för distribution av TV, video och telefoni över IP-nät. Bland ägarna finns Servisen Private Equity Fund I & II och Investment AB Spiltan. Se vidare: www.i3micro.com
Click here to view pictures: http://www.newsonline.nu/imgway/index.asp?pmid=21250
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