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PRESSMEDDELANDE den 6 september
Arrowhead får ny VD

Styrelsen i Arrowhead har beslutat att utse Mats Lundqvist till ny VD för Arrowhead AB efter att Arrowheads tidigare VD Anders Lidén valt att lämna företaget. Mats tillträdde den 2 september 2002.

Anders Lidén lämnar posten som VD på egen begäran. Anders var tidigare VD för Vattenfall Connection AB.  Arrowhead och Vattenfall Connection slogs samman vid årsskiftet då också Anders tillträde som VD för det gemensamma bolaget med uppdrag att rationalisera, omorganisera och utveckla bolaget. Mats Lundqvist har sedan 2000 varit vice VD för Arrowhead AB. Tidigare var Mats konsult på McKinsey & Company från 1992 till 2000.

 - Mats har god erfarenhet av att hantera ett företag i den omstrukturering som är nödvändig på marknaden och han har, tillsammans med Anders, varit drivande i att vända Arrowheads utveckling de senaste 6-8 månaderna säger Lennart Åsander Styrelseordförande i Arrowhead AB.

- Arrowhead har under perioden med Anders som VD utvecklats på ett positivt sätt. Positionen på marknaden har stärkts avsevärt, avslutar Åsander.

För mer information kontakta:

Anna Lihr, Informationschef, Arrowhead AB, tel 0708-93 33 52, anna.lihr@arrowhead.se

Mats Lundqvist, VD Arrowhead AB, tel 070- 513 64 30 , mats.lundqvist@arrowhead.se
Anders Lidén, tel 070-569 21 00,  anders.liden@arrowhead.se

Om Arrowhead AB

Arrowhead AB är en av Sveriges största leverantörer av nätbaserade kommunikationslösningar. Vår affärsinriktning är att med hög kvalitet och stor geografisk spridning, leverera kommunikationslösningar och avancerade tjänster till företag och operatörer. Vi har en gedigen kompetens inom nät, drift och konstruktion, som representeras av 200 medarbetare från Umeå till Malmö. Arrowhead är ett dotterbolag till Vattenfall AB.







