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Minolta lanserar DiMAGE 7Hi - 5 megapixel digitalkamera med 28-200mm optik
Minolta DiMAGE 7Hi är ett mer avancerat alternativ till DiMAGE 7i, en digitalkamera som rönt stor upp​skattning bland krävande användare världen över. En rad nya och förbättrade egenskaper gör DiMAGE 7Hi till ett mångsidigt verktyg både i studion och på fältet, däribland snabbare seriebilds​tag​ning, separat blixtuttag samt den senaste tekniken inom digital bildbehandling.

DiMAGE 7Hi har 5 megapixel CCD och ljusstark GT-optik med 7x optisk zoom motsvarande 28-200mm f/2,8-3,5. Objektivet utnyttjar AD-linser med asfäriska element vilka producerar skarpa och kontrastrika bilder utan kromatiska avvikelser. Vidare har kameran en avance​rad bildbehand​lings​teknik som tillsammans med opti​kens egenskaper ger bilder med exceptionell kvali​tet.
DiMAGE 7Hi är snabb. Med slutartid ner till 1/4000 sekund och seriebildstagning på upp till 3 bilder per sekund, även i TIFF- och RAW-format, kan den jämföras med professionella systemkameror. Dessutom är den utrustad med ett Ultra High Speed-läge för upp till 7 bilder per sekund med 1280x960 pixels upp​lösning. 

För fotografering vid varierande ljusförhållanden kan vitbalansen varieras i nio lägen, fem förinställda, tre manuella och ett autoläge. Kamerans ICC-profil kan lagras in i bilderna, vilket innebär möjlighet till automatisk färganpassning för exempelvis olika trycktekniker eller vid visning på monitorer.
Minoltas bildbehandlingsteknik CxProcess garanterar att motivet återges på ett naturtroget sätt. CxProcess kontrollerar bildens skärpa, färg och kontrast samtidigt som bruset reduceras för levande naturliga bilder.

Personliga inställningar för specifika situationer kan sparas och sedan återanvändas vid behov. Tre inställningar för bildkvalitén, extra fin, fin och standard, ger JPEG-filer med varierande komprime​rings​grad. Vidare finns inställningar för okomprimerade TIFF- och RAW-format.

Zoomobjektivet har dubbla makrolägen för optimal fokusering i både vidvinkel- och teleläge. Inom det breda fokusområdet finns tre känsliga AF-sensorer inklusive Flex Focus Point där fokuspunkten med hjälp av en fyrvägsknapp kan placeras var som helst över sökarområdet. Därmed garanteras optimal fokusering oavsett motivets kontrastförhållanden. Via ett real​tids​histogram i sökaren eller displayen kan man direkt bedöma bildens ljusfördelning innan den expo​ne​ras, något som är unikt bland digitala kameror.

DiMAGE 7Hi tar inte bara fina stillbilder, den klarar även digital video i flera kreativa format. Upp till 60 sekunder standard QVGA (320x240) färgfilm eller svartvit nattfilm med 16-bitars ljud kan produceras.

Den nya kameran är inrymd i ett fjäderlätt men ändå robust kamerahus av magnesiumlegering med professionell svart finish. Via blixtskon eller synk-kontakten kan kameran utrustas med en rad avancerade blixt- och belysnings​sys​tem. 

Pris och tillgänglighet

DiMAGE 7Hi finns i handeln från slutet av september 2002, och ca-priset blir 17 995 kr inklusive moms. Priset inkluderar två CompactFlash-kort (16MB och 128MB), CompactFlash-korts etui, uppladdningsbara batterier samt en kameraväska i läder.
Click here to view pictures: http://www.newsonline.nu/imgway/index.asp?pmid=21291
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Ett engelskt dokument med mer utförlig information om Minolta DiMAGE 7Hi kan hämtas från

http://www.minolta.se/pe/docs/dimage_7hi.rtf
Högupplöst färgbild med fri publiceringsrätt kan hämtas från http://www.newsonline.se/minolta 

Minolta Co., Ltd. grundas 1928 i Osaka, Japan av Kazuo Tashima. Serietillverkning av kameror börjar 1929. Mr Tashima menade att genom att sammanfoga många tekniker kan man bäst tjäna mänskligheten. Det är en princip som fortfarande gäller - kombinationen av optisk, mekanisk och elektronisk teknik.

Minolta är en av världens ledande tillverkare av kopiatorer, skrivare, faxar och elektroniska bildbehand​lings​produkter samt konventionella kameror, digitala kameror, kikare och objektiv. Minolta är även världs​ledande inom produktområdena luminansmätare, färganalysatorer och spektrofotometrar.

Minoltas årsomsättning ligger på motsvarande 41 miljarder kronor med över 23 000 anställda. I Sverige representeras man av dotterbolagen Minolta Svenska AB (kameror, kikare, filmskanners samt industriell mätutrustning för ljus och färg) och Minolta Business Equipment Sweden AB (kontors​maskiner).
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