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PRESSMEDDELANDE 2002-09-10

Perbio bolag i tillväxt toppen

Perbio Science ABs dotterbolag Atos Medical växer snabbt och uthålligt och tar plats på årets maratonlista

Atos Medical växer fort och uthålligt av egen kraft. Det framgår av årets maratonlista som publiceras av Tillväxtkonsulten Ahrens och Svenska Dagbladets Näringsliv. Listan omfattar Sveriges 45 snabbast växande företag. Atos Medical som tog en tionde plats på förra årets maratonlista, gick i år in på listans sjuttonde plats. 

– Det är en maratonprestation av Atos Medical, att under tio års tid växa så snabbt med uthållig lönsamhet, säger Björn Lönegren, VD för Ahrens Rapid Growth.
Atos Medical är moderbolag i Perbios division Medical Device och ett medicinteknik företag som utvecklar, producerar och marknadsför medicintekniska produkter inom öron/näsa/hals och produkter för användning mot övervikt.

Atos Medical AB har sedan 1991 vuxit i genomsnitt med 35,3 procent per år. Atos Medical AB omsatte 2001, 128 miljoner kronor och hade 86 anställda. Divisionen omsatte 148 miljoner och hade 116 anställda.
För att kvalificera sig till Maratonlistan krävs att företaget har svensk ägarmajoritet, under de senaste tio åren haft en genomsnittlig organisk omsättningsökning på minst 20 procent per år, har minst 50 anställda, en omsättning på minst 50 miljoner kronor och har varit lönsamt i minst sex av de tio senaste åren.

Till årets Maratonlista har 45 företag kvalificerat sig med en tillväxt över 20 procent, där vinnaren har en tillväxt på 60 procent. En placering på listan är inte bara en belöning för bolagets goda resultat och uthålliga tillväxt. Det är också ett bevis på nytänkande och ett gott entreprenörskap, som förhoppningsvis inspirerar och utmanar andra företag och koncerner till att stärka tillväxtkraften att nomineras till kommande års listor.

– Vår långsiktiga tillväxt är ett resultat av målmedvetna satsningar av ett entusiastiskt team i ett affärsområde där vi har tagit en ledande position och har för avsikt att fortsätta växa, säger Tommy Hedberg, VD för Atos Medical AB.
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YTTERLIGARE INFORMATION

VD Mats Fischier 

tfn 042-26 90 91 eller 070-595 18 21 

Finansdirektör Claes Wenthzel 
tfn 042-26 90 92 eller 070-862 01 22

Perbio Science AB (O-listan) är ett svenskt bioteknikföretag vars kunder finns inom forskningsinstitut, läkemedels- och diagnostikföretag. Huvuddelen av verksamheten bedrivs i USA. Perbio Science utvecklar produkter inom områdena Bioresearch, Cell Culture och Medical Device. Koncernen har 1 115 anställda med kontor i Sverige, USA och ett flertal andra länder. Huvudkontoret ligger i Helsingborg.

Mer information om Perbio Science finns på www.perbio.com
_1003913646.doc
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