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Pressmeddelande den 12 september 2002

Projektplatsen.se blir ny standard när

Posten lägger sina projekt på nätet 

Projektplatsen och Posten har tecknat ett exklusivavtal om webbtjänsten Projektplatsen.se. Avtalet innebär att ca 3000 anställda vid Posten kommer att driva sina projekt på Internet i stället för i traditionella IT-system.

– Det här är en mycket viktig affär för oss eftersom den visar att webbtjänster med fördel kan användas som totallösning även i riktigt stora företag, säger Mattias Hällström, Projektplatsens VD och grundare.

Genom Posten Project Management Center (PMC) har Posten satsat på att utveckla projektledarna i företaget istället för att egenutveckla tekniska lösningar för projektarbete. 

– Att välja en tjänst på Internet och inte en konventionell programvara ligger helt i linje med Postens strategi. Som tjänsteleverantör ser vi affärsmässiga fördelar med att upphandla tjänster istället för traditionella lösningar med programvara och egna datorsystem, säger Mikael Haverling, infrastrukturansvarig vid PMC, och tillägger: 

– Vi minskar den ekonomiska risken eftersom vi slipper en stor initial investering. Dessutom sparar vi tid. 

Agneta Gardinge, som är projektledare på Posten, har på uppdrag av PMC utvärderat Projektplatsen.se ur ett användarperspektiv och säger: 
– Här får vi enkla gemensamma verktyg för att organisera, planera och följa upp projektarbetet. Vi kan dela arbetsmaterial på ett kontrollerat sätt och framförallt fördela, styra och bevaka aktiviteter inom projektgruppen. Projektets medlemmar kan dessutom enkelt logga in till sina projekt var de än befinner sig.

– Vi ser en tydlig trend i användandet av webbtjänster där inte bara Projektplatsen.se växer snabbt, utan även andra webbtjänster som t ex Salesforce.com (CRM) och Webex.com (distanspresentation) är framgångsrika, avslutar Mattias Hällström.

För mer information, kontakta:
Mattias Hällström, VD Projektplatsen, tel: 08 545 251 50, mattias.hallstrom@projektplatsen.se
Mikael Haverling, Posten PMC, tel: 08 781 65 60, mikael.haverling@posten.se
Projektplatsen (Projectplace International AB)

Företagets affärsidé är att utveckla och tillhandahålla en webbtjänst för professionellt projektarbete riktad till de som arbetar i projekt tillsammans med kollegor, kunder och partners. Via Projektplatsen.se kan projektets medlemmar dela arbetsmaterial och projektverktyg oberoende av tid och plats, vilket effektiviserar kommunikationen och ökar kvalitén i projektarbetet. Projektplatsen.se är marknadsledande i Europa, finns i flera språkversioner och har lokal representation i Norge, Holland, Storbritannien och Tyskland.

www.projektplatsen.se/press
PMC - Posten Project Management Center

Posten arbetar alltmer i projektform med partners och kunder. Under våren 2002 etablerades en ny enhet, PMC, för att trygga och utveckla projektledarproffessionen i koncernen och minimera konsultberoendet. Genom ett kvalificerat kompetensutvecklingsprogram, med en internationell certifiering, och ett virtuellt nätverk av projektledare från hela Postenkoncernen ska PMC förmedla rätt kompetens för rätt uppdrag. 
www.posten.se
