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Maailman tunnetuimmat irlantilaisoluet: 

Guinness ja Kilkenny Sinebrychoffin valikoimiin

Guinness Draught ja Kilkenny Irish Beer ovat maailman tunnetuimpia olutmerkkejä. Kyseiset oluet muodostavat irlantilaisen pubikulttuurin kivijalan. Sinebrychoff ja kansainvälisesti tunnettu juoma-alan yhtiö Diageo ovat solmineet näitä oluita koskevan myynti-ja jakelusopimuksen.

Sinebrychoff aloittaa Suomessa Guinness Draught- ja Kilkenny Irish Beer -oluiden myynnin lokakuussa 2002 ja jakelun vuoden 2003 alusta. Hanaoluiden lisäksi niitä on saatavilla myös 0,44 l tölkeissä 4,3 til-%vahvuisina sekä päivittäistavarakaupoissa että ravintoloissa

Lähes 300 vuoden historia

Guinnessin historia alkaa Irlannista jo vuodesta 1725. Menestys perustuu oluen ensiluokkaiseen laatuun. Tänään Guinness Draught’ia myydään yli 150 maassa ja sitä nautitaan yli 10 miljoonaa lasillista päivittäin.

Guinness Draught on väriltään tumma (210 EBC), kuivahkolta maistuva stout-tyypinen olut, jossa maistuu paahdettu mallas. Kilkenny Irish Beer on keskitumma (29 EBC) pintahiivaolut, joka on saanut nimensä tunnetun panimokaupungin Kilkennyn mukaan. Pehmeän makunsa ansiosta Kilkenny Irish Beer on kasvattanut kaiken aikaa suosiotaan maailmalla.

Molemmilla irlantilaisoluilla on jo vankka jalansija pohjoismaisessa pubikulttuurissa. Osana pohjoismaista Carlsberg Breweries -konsernin yhteistyötä Guinness Draught ja Kilkenny Irish Beer täydentävät nyt Sinebrychoffin kattavaa juomavalikoimaa.

— Olemme iloisia siitä, että Guinness- ja Kilkenny-oluet ovat saavuttaneet vankan aseman myös suomalaisen oluen ystävän sydämessä. Uskomme pystyvämme palvelemaan heitä yhdessä Sinebrychoffin kanssa yhä paremmin, sanoo Diageo Nordics’in markkinointijohtaja 

John O´Keeffe.

— Guinness ja Kilkenny ovat erinomainen lisä olutvalikoimaamme. Haluamme palvella vaativia kuluttajia laadukkailla, tunnetuilla brandeillä myös tulevaisuudessa, toteaa Sinebrychoffin kaupallinen johtaja Mikael Aro tyytyväisenä.

Aikaisemmin oluiden myynnin ja jakelun Suomessa on hoitanut Oyj Hartwall Abp.
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