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Pressmeddelande från Expanda AB (publ), 556541-2094

Fem priser till Expandaföretag och stora priset till Gärsnäs

Utmärkt svensk Form 2002, eller Svenska Mästerskapen i design som vissa kallar det, avgjordes nyligen. I år anmäldes 321 bidrag i kategorierna Möbler, Belysning, Konstindustri, Textil design, Industriell design, Grafisk design, Profilprogram samt Webbdesign. Av dessa belönades 48 bidrag med diplom, hedersomnämnande eller det finaste priset: Designpriset.

Expandagruppens företag belönades med fem priser. Design House belönades med diplom för trädgårdssoffan ”Gardener´s sofa” av Eva Schildt och för väskor och förvaring formgivna av Nina Jobs. Lammhults Möbel diplomerades för Atlas XL fåtöljen av Johannes Foersom och Peter Hiort-Lorenzen. Gärsnäs erhöll diplom för stolen Moses av Johan Celsing samt Juryns stora pris: Designpriset, för stolen Hug och fåtöljen Big Hug av Anna von Schewen.

Juryn var enig i sin bedömning och Hug/Big Hug ansågs vara en ”absolut fullträff”. Juryn prisade i sin motivering samarbetet mellan formgivare och producent och menade att Gärsnäs och Anna von Schewen brutit ny mark designmässigt och att stolen/fåtöljen kommer att bli en klassiker.

Växjö 2002-09-12

Jan Ove Forsell, VD

Frågor med anledning av detta pressmeddelande besvaras av Marcus Larsson vVD Expanda och VD i Lammhults och Gärsnäs, telefon 0472-269520, 070-6067075

Expandas affärsidé är att utveckla och långsiktigt äga en grupp av företag med huvudsaklig inriktning på produkter med tydligt inslag av design, starka varumärken och god export-potential. Dotterbolagen Abstracta, BCI, Diafax, Eurobib, Gärsnäs, Lammhults, Skaga och Voice är sådana bolag med klar designprofil. Expandaaktien är noterad på Stockholmsbörsens O-lista.
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