









Stockholm 13 September 2002

StreamServe tecknar avtal med Volvo
Det globala företaget Volvo IT har tecknat ett treårigt avtal med svenska StreamServe rörande senaste tekniken för IT-stödd affärskommunikation. Volvo IT kan därmed erbjuda ett antal storkunder inom branscher som automobil, försvar, kemi, flyg ytterligare konkurrenskraft i sina IT-system. Avtalet är en formell fortsättning av det lyckosamma testsamarbete som initierades sommaren 2001 mellan bolagen.

· Samarbetet med Volvo IT är oerhört viktigt för oss, säger Stefan Blomqvist, VD StreamServe i Norden. Volvo IT har testat vår produkt under ett års tid och väljer nu att gå vidare. Det är ett kvitto på att vi har en ledande produkt som väljs av betydande företag. Att Volvo IT ofta vinner erkännanden, som exempelvis ”Compass Award” betyder att de driver en kostnadseffektiv och högkvalitativ konsultverksamhet, det ställer mycket höga krav på oss som underleverantör och samarbetspartner.

Volvo IT och StreamServe är båda internationella bolag, som står i framkant för den  kostnadsmedvetenhet elektronisk kommunikation representerar.

StreamServe hanterar all affärskritisk kommunikation in och ut från ert affärssystem. Oberoende av plattform automatiserar och effektiviserar StreamServe den dagliga kommunikationen, med allt från traditionella brev, e-post till EDI och XML dokument. StreamServe startade i Sverige 1995 och har på kort tid vuxit till en koncern med över 3000 företagskunder. Dotterbolag finns i USA och sju europeiska länder. StreamServe har ett nära samarbete med ledande leverantörer av affärssystem, bland andra IFS, SAP, Oracle, Intentia, Baan, IBS och Scala. StreamServe har även inlett ett samarbete med IBM. Se även www.streamserve.com.
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