



                                                                   Stockholm den 16 september  2002

StreamServe får order värd 10 milj kr av TDC 

· Danmarks ledande telebolag TDC (tidigare Tele Danmark) satsar ca 10 miljoner kronor i licens, tjänster, underhåll och support för att bygga en ny plattform rörande elektroniska tjänster inom flera affärsområden. 

· Avtalet är ett led i Tele Danmarks strategi att satsa på elektronisk distribution av orderbekräftelse och marknadsbrev. 

· Informationsflödet rörande flera miljoner abonnenter kommer att hanteras av systemet.

- TDC har med den nya kommunikationsplattformen  radikalt minskat antalet gränssnitt i bolagets IT-lösning, säger John Jörgensen, chef för Telco Solution Development på TDC. Vi kopplar tillsammans med StreamServe samman bakomliggande informationssystem för bland annat fast telefoni, Internet, Mobil telekommunikation och KabelTV. 

- Istället för flera separata lösningar för hantering och integrering av våra elektroniska tjänster tas nu ett samlat grepp. Systemet blir snabbare och enhetligare. Det gör det enklare att arbeta med tjänsterna för oss och ökar därmed servicen för kunden. Vi kan låta kunderna själva styra över mot billigare dokument och digital kommunikation med våra olika affärsområden.

- Det här är en strategiskt viktig order för oss, fortsätter Stefan Blomqvist VD StreamServe Norden. TDC ett av de företagen i Norden som kommit längst rörande konsument (alt B2C) kommunikation. När de sätter StreamServe i centrum betyder det att vår teknologi möter samtidens allra högsta krav. Med den senaste teknologin kopplar vi in oss mot alla deras viktiga system och skapar dynamiska möjligheter avseende enhetlig integration, distribution, lagring och styrning av all modern elektronisk kommunikation och tillhörande nödvändiga utskrifter,

Om StreamServe:
StreamServe hanterar all affärskritisk kommunikation in och ut från de stora affärssystemen. Oberoende av plattform automatiserar och effektiviserar StreamServe den dagliga kommunikationen, med allt från traditionella brev, e-post till XML dokument. StreamServe startade i Sverige 1995 och har på kort tid vuxit till en koncern med över 3000 företagskunder. Dotterbolag finns i USA och sju europeiska länder. StreamServe har ett nära samarbete med ledandeleverantörer av affärssystem, bland andra IFS, SAP, Oracle, Intentia, Baan, IBS och Scala. StreamServe har även inlett ett samarbete med IBM. Se även www.streamserve.com.

Om TDC:

TDC er en dansk-baseret, europæisk leverandør af kommunikationsløsninger, der består af syv forretningsenheder: TDC Tele Danmark, TDC Mobile International, TDC Internet, TDC Switzerland, TDC Kabel TV, TDC Services og TDC Forlag. TDC er den førende leverandør af kommunikationsløsninger i Danmark, den næststørste i Schweiz, og har betydelige ejerandele i en række kommunikationsselskaber i Nord- og Centraleuropa.. 
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