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Pressmeddelande

2002-09-16
Tele2 och Telenor ingår MVNO-avtal

Tele2 har idag tecknat ett MVNO-avtal (Mobile Virtual Network Operator) med Telenor Mobile. Överenskommelsen möjliggör för operatörerna att bli operatörer i varandras nuvarande GSM- och framtida UMTS-nät i Sverige och i Norge. Avtalet är det första i sitt slag i på den nordiska telemarknaden.   

Tele2 har sedan 2000 ett Service Provider-avtal med Telenor Mobile. Överenskommelsen innebär att Tele2 kan flytta över sina befintliga kunder från Service Provider-avtalet till det nya, konkurrenskraftigare MVNO-avtalet. Tele2 kan därigenom lättare utveckla nya och prisvärda tjänster för bolagets norska kunder. Avtalet innebär också att trafiken och därmed intäkterna från Tele2s svenska nät kommer att öka framöver. Avtalet gäller i ett första steg fem år framåt.   

Avtalet påverkar inte Tele2s existerande UMTS-licens i Norge. 

Telenor Mobile är sedan 2001 etablerade i Sverige och driver GSM-telefoni under varumärket djuice.

Lars-Johan Jarnheimer, VD och koncernchef för Tele2 AB kommenterar: ”Samarbetet med Telenor innebär att vi får en mycket kostnadseffektiv bas för vår verksamhet i Norge och en möjlighet  att ytterligare kapitalisera på vår redan existerande infrastruktur i Sverige.” 

Tele2 AB, som bildades 1993, är det ledande alternativa paneuropeiska telekommunikationsföretaget som erbjuder fast och mobil telefoni samt datanät- och Internettjänster under varumärkena Tele2, Tango och Comviq till 16,2 miljoner kunder i 21 länder. Tele2 driver Datametrix, som är specialiserat på systemintegration, 3C Communications, verksamt inom telefonautomater och publika Internetterminaler, Transac, inom databehandling av bland annat korttransaktioner och fakturor, C³, inom kontantkort för fast telefoni samt Optimal Telecom, med lägsta-pris-garanti för hushåll. Koncernen erbjuder även kabel-TV under varumärket Kabelvision och äger tillsammans med MTG Internetportalen Everyday.com. Tele2 ABs aktie är noterad på Stockholmsbörsen under kortnamnen TEL2A och TEL2B och på Nasdaq under kortnamnen TLTOA och TLTOB.
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