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                       Pressrelease

Bravida tecknar ramavtal med Hi3G om 

3G-utbyggnad 

(Stockholm 16 september, 2002) Bravida Communications AB  har idag tecknat ett ramavtal med Hi3G om utbyggnad av infrastruktur för den tredje generationens mobiltelefonnät, UMTS. Ramavtalet omfattar etablering och byggnation av basstationer. 

Avtalet med Hi3G gäller totalentreprenad och omfattar projektledning, projektering, byggnation och teleinstallation av basstationer i hela Sverige. 

-Detta uppdrag är mycket betydelsefullt för Bravida eftersom det ytterligare stärker vår position på marknaden när det gäller utbyggnad av det svenska 3G-nätet, säger Gunilla Oredsson, VD Bravida Communications.
För ytterligare information kontakta:

Gunilla Oredsson, VD, Bravida Communications, tfn: 040-680 2174, mob: 070-527 2091

Lotta Rohman Törnberg, Informationschef, Bravida ASA, tfn: 08-619 89 17, 

mob: 070-289 28 00

Bravida ASA är Nordens främsta tekniska totalleverantör med cirka 13 000 medarbetare i Sverige, Norge och Danmark. Företaget är norskregistrerat med huvudkontor i Stockholm. Bravida levererar framtidsinriktade lösningar inom informations- och kommunikationsteknologi, tele- och datanät, el, ventilation och rör, samt intelligenta lösningar. Som totalleverantör erbjuder Bravida allt från design och projektering till installation, drift och underhåll. Bravidas medarbetare finns på mer än 400 platser i Norden. Se även www.bravida.se
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