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Patron Vodka Co 

Ny produkt med klassiskt namn

En helt ny Patron Vodka finns nu ute på Systembolaget. 

Innehållet är nytt, liksom flaskans design. 

– Produkten måste utvecklas hela tiden och nu var det dags att göra den ännu en klass bättre, säger, säger Niklas Davidsson, VD för Patron Vodka Co.

Patron Vodka har funnits på Systembolaget sedan 1996. Den har vunnit flera stora smaktester och stått sig bra gentemot konkurrenterna. Men utvecklingsarbetet har ändå fortsatt. Det är framför allt tre saker som skiljer den nya Patron Vodka från den gamla.

· Smaken är lite renare och något mer avrundad, en mycket tydlig vodka utan att vara vass.

· Vodkan görs på källvatten från Porla Brunn.

· Flaskans form och etikettering har gjorts om för att tydligare visa att detta är en modern, svensk vodka av hög kvalitet. 

– Det är alltid lite nervöst att göra om en produkt men den nya Patron Vodka är verkligen rolig att lansera, säger Niklas Davidsson som själv helst dricker vodkan på is. 

– Vi är övertygade om att vi med den här produkten kan nå mycket längre, målet är naturligtvis att bli allra bäst, säger Niklas Davidsson. 

Under hösten kommer Patron Vodka Company att lansera flera nya spritsorter. 

För mer information och bilder kontakta:

Niklas Davidsson, VD Patron Vodka Co.

Telefon: 0708 – 11 13 43

E-post: niklas.davidsson@vintragardh.se
Patron Vodka Company startade sin verksamhet våren 2002. Den största produkten är Patron Vodka, en av Sveriges erkänt bästa vodkasorter. Under hösten och vintern kommer bolaget att lansera ett flertal nya spritmärken, bland annat en egentillverkad Aquavit med olika smaksättningar. Patron Vodka Company har samma ägare som VinTrägårdh, en av Sveriges främsta vinmportörer

