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PRESSMEDDELANDE

Hands implementerar Axapta hos SAS

SAS Flight Academy väljer affärssystemlösning från Hands 

SAS Flight Academy har valt affärssystemlösningen Axapta från den aggressiva uppstickaren på affärssystemmarknaden Hands AB. Affären omfattar förstudie, leverans, implementation och anpassning av affärssystemet Navision Axapta. Värdet beräknas uppgå till tre miljoner kronor. Med affärssystemlösningen Navision Axapta ska SAS Flight Academy (SFA) effektivisera sin ekonomistyrning och affärsplanering. SFA valde Hands för helhetslösningen. I den ingick såväl ett tekniskt avancerat och öppet system som kompetenta konsulter. Systemet beräknas vara i full drift under första kvartalet 2003.

Axapta-lösningen omfattar program för ekonomi, fakturering, logistik och lagerhantering samt för spårning av flygplanskomponenter. 

– Implementationen kommer att införas i tre etapper. Grundsystemet Axapta är installerat medan programmen för spårning av reservdelar i flygplanen och simulatorerna samt för logistik beräknas vara helt implementerade i oktober. Programmet för ekonomi och fakturering ska vara i drift första kvartalet 2003. Integrationen med det befintliga boknings​systemet kommer att genomföras under 2003. Då ska också alla funktioner vara i drift, säger Lars Redin, vd på Hands AB i Sverige.

SAS Flight Academy är ett helägt dotterbolag till SAS (Scandinavian Airlines System). 

SFA tränar piloter, kabinpersonal, underhållstekniker och fartygskaptener. Utbildningarna består av såväl praktisk träning i flygsimulatorer som klassrumsundervisning och datorbaserad undervisning.

SFA har idag ett bokningssystem för schemaläggning av utbildningarna i olika plantyper. Detta ställer stora krav på en välfungerande integration med bland annat ekonomi- och faktureringssystemet. SFA använde tidigare Scala för ekonomirutinerna och Intentias Movex för spårning av flygplanskomponenter. Det blev ett lapptäcke av olika system. 

Axapta är ett objektorienterat system som har stor öppenhet och hög driftsäkerhet och som samtidigt stödjer SFAs verksamhetsbehov.

– Hands har mycket kompetenta konsulter som både kan tekniken och våra kunders verksamheter. Den här affären är ännu en bekräftelse på det och med SFA har vi ytterligare en kund som har ett välkänt varumärke. SFA är en bra och tung referent som marknaden känner igen, vilket är mycket positivt. Affären med SFA innebär också att vi nu tar ytterligare ett steg emot att profilera oss ännu tydligare på affärssystemmarknaden, säger Lars Redin. 

– Med Navision Axapta kommer SFA lättare att kunna uppnå sina ekonomiska mål och göra tidsbesparingar. Exakt hur mycket har vi inga siffror på i dagsläget. En utvärdering av implementeringen kommer att göras under 2003, efter att integrationen med bokningssystemet har driftsatts, avslutar Lars Redin.



Kort om Hands
Hands är en norsk affärssystemleverantör som förutom i Norge finns i Sverige, Danmark och Finland. Hands erbjuder helhetslösningar med allt från affärssystem, anpassningar, installation, drifttjänster och 24 timmars support till en komplett serie av tilläggsprodukter för affärssystem. Hands största affärssystem är Axapta och Jeeves och bolaget har en unik kompetens på affärsprocesser samt på kundernas verksamhetsbehov. Hands-koncernen finns i hela Sverige med 215 medarbetare och har totalt 750 medarbetare i hela Norden.

Hands finns noterat på Oslo-börsen. Se vidare på www.hands.se
Kort om SFA, SAS Flight Academy

SFA är ett helägt dotterbolag till Scandinavian Airlines System. SFA levererar träning för piloter, kabinpersonal, underhållstekniker och fartygskaptener. Teoretisk träning bedrivs i form av klassrumsundervisning med stöd av videofilmer och slides, arbetsgrupper etc. samt datorbaserad undervisning. Praktisk träning genomförs i Full Flight Simulators, Cockpit System Simulators, Cabin Mock-ups och Fire fighting Mock-ups.

2001 hade SFA en omsättning på 627.1 miljoner kronor. Läs mer på www.sasflightacademy.com


För mer information, vänligen kontakta

Lars Redin, vd Hands AB

Tel: 08-729 65 09, 0705-55 73 94

E-post: lars.redin@hands.se
Niklas Personne, ekonomichef SFA  

Tel: 08-797 13 87, 0709-97 13 87

E-post: niklas.personne@sas.se
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