Fortsatt framgång för Boss Media på den brittiska marknaden

- Gaming Corp (AIM ticker:GMC) väljer Boss Media

Boss Media befäster sin ledande position på Europas viktigaste marknad, den brittiska spelmarknaden med ytterligare en viktig storkund, Gaming Corp Plc. Börsnoterade Gaming Corp äger och driver b la Casino.co.uk, Englands ledande spelportal som kommer att erbjuda ett brett utbud av casinospel baserade på Boss Medias mjukvara.

”Avtalet med Boss Media är startskottet för en starkare fokusering mot interaktiv spelunderhållning för Gaming Corp. Vi har lagt resurser på att välja rätt teknikpartner och är övertygade om att Boss Media har den bästa lösningen i världen idag. Tillsammans med Gaming Corps marknadsföringsmuskler finns goda förutsättningar att få en flygande start.” säger Justin Drummond, VD för Gaming Corporation”
Boss Medias strategi har de senaste året varit att etablera en stark position på den Brittiska marknaden där kombinationen av spelintresse, Internetmognad och det gynnsamma juridiska klimatet gör marknaden den mest intressant i Europa. Redan idag har Boss Media tecknat avtal med flera av de största aktörerna som Gala Group, Victor Chandler och Sportingbet.com vilket gör Boss Media ledande på den Brittiska marknaden.
”Gaming Corp är en spännande kund eftersom de har en värdefull databas av spelintresserade och bevisat att de är duktiga på att bygga lönsam verksamhet på Internet.” säger en nöjd Peter Bertilsson, VD för Boss Media.

Koncernen Boss Media AB (publ) är en av världens ledande leverantörer av system för digitalt distribuerad spelunderhållning. Potentiella licenstagare erbjuds ett kundanpassat klient/server-system, ett integrerat betalningssystem samt hanteringen av den dagliga driften och administrationen av det licensierade spelsystemet.

Boss Media-aktien är noterad på Stockholmsbörsens O-lista.. Mer information om Boss Media finns på http://www.bossmedia.se.
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