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AB Volvo

Pressinformation

volvo får amerikansk order på 227 lastbilar 

Volvos amerikanska dotterbolag, Volvo Trucks North America har fått en order på 227 lastbilar av den amerikanska köttproducenten Tyson Foods, Inc. Ordern gäller den på USA-marknaden nyligen lanserade lastbilen VNL670 och leveranserna beräknas påbörjas under fjärde kvartalet i år. 

Under den första fasen av leveranserna, som omfattar fjärde kvartalet 2002, kommer sammanlagt168 lastbilar att levereras. Resterande leveranser sker under 2003. Beställningarna gäller den senaste generationen av Volvo VNL670, en lastbil som specialdesignats för den amerikanska marknaden och som utvecklats för att klara de nya och hårdare miljöregler som träder i kraft där den 1 oktober. De beställda lastbilarna kommer att utrustas med Cummins ISX-motorer.

Tyson Foods, Inc. är en av världens största köttproducenter med en omsättning på 250 miljarder SEK. 

2002-09-17

För ytterligare information, kontakta Mårten Wikforss 031-66 11 27

Volvokoncernen är en av världens ledande tillverkare av lastbilar, bussar och anläggningsmaskiner, drivsystem för marint och industriellt bruk samt flygmotorkomponenter. Dessutom tillhandahåller koncernen kompletta lösningar inom finansiering och service. Koncernen har ca 78,000 anställda, tillverkning i 25 länder och verksamheten bedrivs på över 185 marknader. Volvokoncernen omsätter närmare 200 miljarder kronor.Volvokoncernen är en av världens ledande tillverkare av lastbilar, bussar och anläggningsmaskiner, drivsystem för marint och industriellt bruk samt flygmotorkomponenter. Dessutom tillhandahåller koncernen kompletta lösningar inom finansiering och service. Koncernen har ca 71,000 anställda, tillverkning i 25 länder och verksamheten bedrivs på över 185 marknader. Volvokoncernen omsätter närmare 180 miljarder kronor.
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