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Lösningar i fokus i Fujitsu Siemens monter på Networksmässan

Fujitsu Siemens Computers satsar i år stort på Networks Telecom & Infosecurity-mässan i Älvsjö 24-26 september 2002.

I företagets monter anordnas en rad spännande visningar om bland annat verksamhetskritisk IT, säkerhetslösningar och mobilitet.
Fujitsu Siemens Computers presenterar också några av marknadens intressantaste bärbara och stationära datorer, handdatorer, servrar och datalagringskoncept, bland annat PRIMERGY BX300 som gör det möjligt att ha 300 servrar i ett och samma rack.

– Det handlar om att visa de lösningar vi levererar och produkterna som gör dem möjliga. Sedan kommer vi självfallet också att visa var vi står inom områden som serverkonsolidering, säkerhet och miljö, säger Claes Granath, marknadsdirektör hos Fujitsu Siemens Computers Sverige.

Det kommer inte att genomföras några stora presskonferenser i Fujitsu Siemens Computers regi på årets Networksmässa, utan i stället anordnas skräddarsydda visningar i montern utifrån de önskemål respektive journalist har. Det går bra att boka visning redan nu – på 08-5888 8278.

Fujitsu Siemens Computers finns i monter A09:30, nära västra ingången. 

För ytterligare information, vänligen kontakta: 

Claes Granath, marknadschef, Fujitsu Siemens Computers, tel: 08-5888 82 58, 

mobil: 073-978 82 58

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Om Fujitsu Siemens Computers

Fujitsu Siemens Computers är en ledande leverantör av datorprodukter i Europa. Vi erbjuder ett unikt urval av produkter och lösningar, från handdatorer, bärbara datorer, arbetsstationer för den professionella användaren, samt konsumentdatorer. Företaget har även ett starkt erbjudande inom verksamhetskritisk IT (Business Critical Computing) från topprankade Intel- och UNIX-baserade servrar till stordatorer och lagringslösningar. Vi är godkända av Statskontoret som leverantör av stationära och bärbara datorer samt servrar. Se även: www.fujitsu-siemens.se
Det här är en del av allt Fujitsu Siemens Computers visar på Networksmässan:

Återanvändning. Det är inte nödvändigt att migrera data och portera alla applikationer från mainframe-miljö till andra plattformar för att få ett modernt användargränssnitt med ny funktionalitet. 

Med WebTransaction går det att bygga webbgränssnitt mot befintliga applikationer och skapa helt nya funktioner utan att röra befintliga system. 

Framtidens datalagring. Fujitsu Siemens visar FibreCat S80 med nya spännande funktioner. 

300 servrar i ett rack. Dessutom visas PRIMERGY BX300, en av marknadens absolut vassaste bladeservrar. BX300 gör det möjligt att ha 300 servrar med vardera två processorer i ett rack med automatisk lastbalansering.

ARMtech. Sänkta kostnader genom att låta flera applikationer samsas i samma server. ARMTech ShareEnterprise ser till att varje applikation får sin del av resurserna i servern,  varken mer eller mindre. ARMTech finns för PRIMERGY med Linux eller Microsoft Windows 2000 och PRIMEPOWER med Solaris. 

LargeEnterprise. Genomgång av plattformarna PRIMERGY med Intelbaserade servrar för Microsoft Windows och Linux, PRIMEPOWER med SPARC-baserade servrar för Solaris kombineras med FibreCAT för datalagring och Scalar för backuphantering. IT-infrastruktur för de mest krävande situationer med andra ord. 

Säkerhet. Fujitsu Siemens erbjuder de allra senaste lösningarna inom datasäkerhet. Både teknik och system är enkla att använda, men så gott som omöjliga att forcera. Säkerhets-panel, hårddisklösenord och SystemLock, inbyggda smartkortläsare och fingeravtrycks-läsare är bara en del av de lösningar som erbjuds. På mässan visar vi också certifikat-inloggning i en Windows 2000-domän. Tillsammans med Siemens Business Services berättar vi också mer om VPN, PKI, krypterad e-post, accesskontroll med mera. 

Konsolidering. Fujitsu Siemens har levererat en helhetslösning till ett landsting som innebär att man har fått ett samlat grepp på hela den centrala IT-miljön. Lösningen innehåller allt från utrustning – PRIMERGY med Microsoft Windows 2000, PRIMEPOWER med Solaris 8, FibreCAT för datalagring och backuprobotar – till installation, driftsättning och fastställande av driftrutiner. 

Bredband. Fujitsu Siemens levererar infrastrukturen till Sveriges största bredbandsnät, här ingår PRIMEPOWER med Solaris, PRIMERGY med Microsoft Windows 2000 och Linux, FibreCAT, Scalar och givetvis ett omfattande intregrations- och installationsprojekt. 

Miljö. Fujitsu Siemens var först med Svanenmärkta datorer. Vi har också tagit fram ett moderkort där det bromerade flamskyddsmedlet i kretskortslaminatet ersatts med ett icke bromerat flamskyddsmedel. Trots att det dröjer flera år innan det blir förbjudet att använda bly i det lödtenn som används i moderkort så kan vi på mässan presentera ett moderkort där tennet redan nu ersatts med andra ämnen. 

Integrerade lösningar med både Windows och Solaris. En kraftfull PRIMEPOWER med Solaris som filserver för pc-, Linux - och Mac-klienter och PRIMERGY med Microsoft Exchange för e-post. Fujitsu Siemens programvara MultiPath förvandlar Exchange-klustret till ett riktigt kluster utan omstart och med en och samma användarhantering för hela miljön.
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