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Bergman & Beving expanderar inom medicinsk teknik

· Bergman & Beving MediTech förvärvar två verksamheter inom medicinsk och dental teknik.

· Totalt omsättningstillskott från förvärven cirka 15 MSEK per år.

Bergman & Beving MediTech är med en omsättning på cirka 730 MSEK en ledande leveran​tör i Norden av lösningar och produkter inom laboratorieinstrument, diagnostikautrustning och förbrukningsvaror till industri, vård och forskning. Dotterbolaget AB Kaltoplast är en världsledande leverantör av salivsugar under varumärket Kaltoflex samt verkar som under​leverantör av extruderade och formsprutade plastkomponenter till medicinteknisk industri.

Kaltoplast övertar nu produktionen av ”drainage bags” från Plastprodukter i Malung AB samt av plastkomponenter för hjärt-lungmaskiner från Damvig AS. Syftet med förvärven är att komp​lettera Kaltoplasts nuvarande tillverkning i renrumsmiljö av komponenter som katetrar och connectorer samt att förstärka företagets position på marknaden för formsprutade medicintek​niska komponenter. Det totala omsättningstillskottet från förvärven förväntas bli ca 15 MSEK per år.

Förvärven har ingen påverkan på Bergman & Bevings vinst per aktie under innevarande räkenskapsår.

Stockholm den 19 september 2002

BERGMAN & BEVING AB (publ)

För ytterligare information kontakta:

Göran Hagsten, Bergman & Beving MediTech AB, telefon 08-594 11 350
Jan-Olof Fransson, AB Kaltoplast, telefon 0431-44 33 00
Bergman & Beving tillhandahåller lösningar och produkter inom verktyg och förnödenheter till industri- och byggsektorn samt inom laboratorieinstrument, diagnostikautrustning och förbrukningsvaror till industri, vård och forskning.
Koncernen omsätter cirka 4 miljarder SEK och har omkring 1 400 anställda.
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