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UPS CAPITAL ALOITTAA RAHOITUSPALVELUJEN TARJOAMISEN POHJOISMAISSA

United Parcel Service laajentaa maailmanlaajuisten kaupan rahoituspalvelujen tarjontaa

UPS Capital Corporation ilmoitti tänään alkavansa tarjota kansainvälisiä rahoituspalveluja Pohjoismaissa. Oslossa toimiva UPS Capital Nordic AS on UPS:n, maailman suurimman kuljetuspalvelujen tarjoajan tytäryhtiö. Vienti-, tuonti- ja kotimaanrahoitusta sekä remburssipalveluja tarjoava UPS Capital Nordics voi auttaa yrityksiä pienentämään luottoriskejä, nopeuttamaan kassavirran syntymistä ja tehostamaan toimitusketjujaan – harvat perinteiset rahoitusyhtiöt pystyvät samaan.

“Factoring-markkinoiden arvo kasvoi 15 prosenttia noin 24 miljardiin dollariin vuonna 2001, joten rahoituspalveluille on paljon kysyntää Pohjoismaissa. Tarjoamamme kassavirran hallinnan joustavuus on erittäin tärkeää yrityksille, jotka ovat aloittamassa uuden tuotelinjan kehittämistä tai laajentamassa toimintaansa uusille markkinoille”, sanoo Ove Dag Alsaker, UPS Capital Nordicsin toimitusjohtaja. “Rahoituspalvelujen tarjoaminen aloitettiin viime vuonna Isossa-Britanniassa, ja menestyksen myötä toimintaa laajennetaan nyt Pohjoismaiden markkinoille.”

UPS Capital Nordicsin palveluihin kuuluvat kotimaanfactoring, vienti- ja tuontifactoring, laskujen diskonttaus, varastorahoitus sekä remburssit. Vienti- ja tuontisaatavat sekä kotimaan saatavat ‑palvelujen ansiosta myyjä saa maksun muutamassa päivässä tuotteiden lähetyksen jälkeen. Tämä mahdollistaa entistä joustavammat kauppaehdot sekä avoimella luotolla maksamisen. Koska UPS Capital Nordics huolehtii ostajan luottotietojen tarkistuksesta, yritykset voivat säästää hallinnon ja kirjanpidon resursseissa ja keskittyä tuottavuuteen ja kannattavuuteen. 

Remburssikaupassa UPS Capital Nordics voi toimia sekä myyjän välittävänä pankkina että ostajan avaavana pankkina. Tällöin yksi yritys käsittelee sekä vientisaatavat-palvelua käyttävän yrityksen vientilaskut että asiakassaatavat.

“Yhdistämällä UPS:n maailmanlaajuisen kuljetus- ja jakeluverkoston sekä tietotekniikkaresurssit ja rahoituspalvelut voimme auttaa yrityksiä tehostamaan toimitusketjuaan”, selvittää Bob Bernabucci, UPS Capitalin pääjohtaja. ”UPS:llä on ainutlaatuinen mahdollisuus tarjota kattavia kaupallisia ratkaisuja. UPS:n asiakkaat voivat nyt  sekä siirtää tavaraa eri puolille maailmaa ja seurata kuljetuksia reaaliajassa että rahoittaa toimintansa.”

Tietoja UPS Capitalista

UPS Capital on UPS:n täysin omistama, välillinen tytäryhtiö. Sen tavoitteena on tarjota kattava valikoima rahoitustuotteita ja -palveluita, jotka laajentavat ja syventävät UPS:n ja sen asiakkaiden välistä suhdetta yhdistämällä rahoituspalvelut UPS:n mahdollistamaan toimitusketjun tehokkuuteen. Vuonna 1998 perustetun UPS Capitalin päätoimipaikka on Atlantassa, Yhdysvalloissa. Yrityksen internet-sivusto on osoitteessa www.upscapital.com. UPS Capital Nordic AS perustettiin keväällä 2002, ja se sai toimiluvan Norjan rahoitustarkastuslaitokselta (Kredittilsynet) huhtikuussa 2002.
Tietoja UPS:stä

UPS tarjoaa kattavan palveluvalikoiman yli 200 maassa ja kuljettaa keskimäärin 13,6 miljoonaa pakettia päivässä eri puolilla maailmaa. Yhtiön päätoimipaikka on Atlantassa, Yhdysvalloissa. UPS:llä on 370 000 työn​tekijää eri puolilla maailmaa, ja yhtiön liikevaihto vuonna 2001 oli yli 30,6 miljardia dollaria. UPS:llä on Standard & Poorin ja Moodysin AAA-luokitus. Lisätietoja UPS:stä on osoitteessa www.ups.com. 

Tämä lehdistötiedote sisältää lausuntoja, jotka saattavat olla Yhdysvaltain lainsäädännön (Securities Act (1933), kohta 27A, ja Securities Exchange Act (1934), kohta 21E) mukaisia tulevaisuudennäkymistä annettuja lausuntoja (forward-looking statements). Nämä lausunnot pohjautuvat UPS:n arvioihin tulevista tapahtumista, ja niiden toteutumiseen vaikuttavat monet tekijät, joiden vaikutuksesta varsinaiset tapahtumat saattavat poiketa esitetyistä arvioista.
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