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Vilkas käpysavotta alkamassa Pohjois-Suomessa

Pohjois-Suomessa on tänä syksynä kypsymässä poikkeuksellisen hyvälaatuinen ja runsas männyn ja kuusen siemensato. Syyskuun lopulla tehtävissä käpyjen idätystesteissä selviää tarkemmin, miten hyvää siementä on saatavilla ja miten pohjoiseen kävynkeruu on mahdollista ulottaa. Näillä näkymin Metsähallitus käynnistää laajamittaisen kävynkeruun Lapissa ja Koillismaalla lokakuun alkupuolella. 

Siemenvarastojen täydentäminen on metsätalouden harjoittajien kannalta erityisen tärkeää, sillä hyvälaatuisesta siemenestä on Lapin ja Kainuun alueella yleisesti pulaa. Erityisesti Ylä- ja Keski-Lapin alueella metsäkylvöjä on jo pitkään jouduttu rajoittamaan siemenpulan takia. 

Runsaita ja hyvälaatuisia männyn ja kuusen siemensatoja saadaan Lappiin harvoin, keskimäärin 10–15 vuoden välein. Etelä-Lapissa kohtuullisia siemensatoja saadaan kuitenkin useammin kuin Lapin pohjoisosissa. Vuosien 2000 ja 2001 sääolot ja kuluvan vuoden ennätyksellisen lämmin kasvukausi ovat olleet siementen kehityksen kannalta erityisen suotuisat. Tämänkertaisen käpysavotan painopistealue tuleekin olemaan pahimmilla siemenpula-alueilla Keski- ja Ylä-Lapissa. 

Pohjois-Suomen metsäpuiden siemenhuollon tehtävät ja siemenen varmuusvarastointi ovat osa Metsähallituksen yhteiskunnallista, valtion rahoittamaa toimintaa. Metsähallitus vastaa kävynkeruun organisoinnista ja toteutuksesta yhteistyössä metsäkeskusten ja metsänhoitoyhdistysten kanssa. Keruussa hankittavat siemenet ovat tarkoitetut kaikkien metsänomistajaryhmien käyttöön. Siemenen hankintakustannukset palautuvat valtiolle siementen myyntituloina. 
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