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Premiär på Networks Telecom 2002:

Standardiserad lösning för automatisk utrullning 
av Windows arbetsplatser och servrar
I samarbete med Microsoft lanserar Virtus en helt ny lösning för såväl uppgradering som nyinstallation av både operativsystem och användarprogram i Windows-miljö.

Det är den första lösningen för centraliserad operativsystems- och programvaru​distribution samt installation som bygger helt på befintliga standardprodukter från Microsoft. Lösningen finns både för klienter och för servrar
Lösningen kallas ”Automatiserad Windows-utrullning” och innebär att en eller några typer av standardklienter definieras och testas, med operativsystem, användarprogram​vara, drivruti​ner och nätverksanslutningar. Därefter kan nya pc-klienter installeras och gamla uppgrade​ras helt automatiskt över företagets nätverk, med ett minimum av manuellt arbete. Även enskilda pro​gramvaror kan distribueras och uppgraderas på detta sätt. 

Den stora vinsten är förenklad installation, administration och underhåll för de IT-ansvariga. Samtidigt förbättras säkerheten och funktionaliteten för användarna. 

På motsvarande sätt uppnås en effektivare och säkrare driftmiljö för servrar, genom att operativsystemen konsolideras och standardiseras.

– En del större företag har redan liknande egna lösningar för att kunna nyinstallera och upp​gradera sina system. Ofta rör det sig om egenutvecklade lösningar eller tredjeparts​program, där man måste ”uppfinna hjulet” på nytt varje gång, säger Peter Bäckman, projektledare på Virtus Consulting.

– Det här är en perfekt lösning för de företag som har investerat i nya Windows 2000- och XP-licenser, men som av olika skäl inte genomfört utrullningen ut till arbetsplatser och servrar.

Virtus lösning baseras helt på standardprodukter från Microsoft, som de flesta företag redan har tillgång till. Den drar också nytta av Virtus mångåriga erfarenhet av att installera stan​dard​iserade pc-klienter och av att konsolidera servrar i större organisationer.
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Om Virtus

Virtus är Sveriges ledande specialist inom högtillgänglig IT-infrastruktur för affärskritiska system. Virtus erbjuder konsulttjänster, systemlösningar och datalagringstjänster. Vi har marknadsledande kompetens inom Microsoft-plattformar, Unix samt server- och datalagringslösningar för affärskritiska miljöer. Virtus viktigaste samarbets​partner är HP/Compaq och Microsoft. Virtus expanderar snabbt och omsatte 450 MSEK med god lönsamhet verksamhetsåret 2001. Vi är idag ca 170 anställda och finns i Kista, Linköping, Norrköping, Malmö, Södertälje, Västerås och Örebro. För mer information se www.virtus.se. 

Virtus Östergötland AB
Tel vx: 08-444 12 44
E-post: info@virtus.se
Webb: www.virtus.se
Organisationsnummer: 556572-4837







Norrköping:
Fax: 011-12 51 26
Västgötegatan 7
Box 713
601 16  Norrköping

Linköping:
Fax: 013-32 73 30
Teknikringen 6

581 02  Linköping

Virtus
Webb:  www.virtus.se
E-post: info@virtus.se
Organisationsnummer: 556496-7221







Tel: +46 8 546 00 200 
Fax +46 8 546 00 233
Finlandsgatan 40, Box 20
164 93 Kista








