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i3 lägger till MPEG-4 stöd i sin bredbandsbox 

i3 micro technology lägger till stöd för MPEG-4 i sin prisbelönta set-top box, Mood™Box.

Kistaföretaget i3 micro technology, som utvecklar och marknadsför IP-produkter för TV och video streaming samt telefoniprodukter för IP-baserade nätverk, meddelar att man nu har stöd för MPEG-4 i sin prisbelönta set-top box, Mood™Box. Från och med nu kan således Mood Box hantera avkodning av MPEG-1, MPEG-2 och MPEG-4 material i samma enhet.
Tillägget av MPEG-4 stöd gör Mood Box speciellt intressant för stora telekom-operatörer som planerar att lansera TV-över-DSL och som samtidigt vill kunna hantera begränsningar i bandbredd. Lösningen är också mycket attraktiv för operatörer som idag använder MPEG-2 kodat material, men som vill att set-top boxar som idag installeras är ”framtidssäkra” med stöd för MPEG-4.

Mood Box är en ny typ av set-top box designad för att passa in i olika slags miljöer, såväl i privata hem som i hotellrum och kommersiella lokaler. Med Mood Box kan operatörer erbjuda slutkunderna IP-TV, video-on-demand, pay-per-view, Internetsurfning och e-mail m.m. Mood Box är en del av Mood™ (Media options on demand), en familj av bredbandsprodukter bestående av set-top boxar, olika typer av servrar för video streaming och ett management system. I augusti 2002 tilldelades i3 utmärkelsen Utmärkt Svensk Form för Mood Box.

Världsmarknaden för IP- och DSL-set-top boxar befinner sig fortfarande i en tidig fas, men förväntas växa mycket snabbt under de närmaste åren. Prognosinstitutet In-Stat MDR förutspår en årlig tillväxt på över 100% fram till år 2006, vilket motsvarar leveranser av närmare 10 miljoner enheter mot slutet av prognosperioden.

- Att lägga till stöd för MPEG-4 i Mood Box är ett naturligt steg för oss, eftersom efterfrågan på TV-över-DSL och IP-TV generellt förväntas öka kraftigt under de kommande åren. Fram till idag har efterfrågan på MPEG-4 stöd varit begränsat, där en förklaring varit den begränsade tillgången på MPEG-4 kodade filmer. Operatörer som installerar vår box har nu en framtidssäker lösning, säger Chris Chalkitis, General Manager Streaming Products på i3 micro technology.

Om i3 micro technology
i3 micro technology bildades 1997 och är ett svenskt företag med huvudkontor i Kista. i3 utvecklar och marknadsför produkter och helhetslösningar för distribution av TV, video och telefoni över IP-nät. I augusti 2002 fick i3 en genombrottsorder från amerikanska General Dynamics Interactive, avseende leverans av Mood Box för installation på hotellrum världen över. Bland ägarna finns Servisen Private Equity Fund I & II och Investment AB Spiltan. Se vidare: www.i3micro.com
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