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FRI FÖR PUBLICERING
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Componenta sålde metallgjuteriet Traryd 

Componenta har genom en MBO-affär sålt Componenta Traryd AB:s affärsverksamhet till dess operativa ledning, dvs. styrelseordföranden Antti Lehtonen, verkställande direktören Bo Rosengren och ekonomichefen Gunnar Blomberg. Traryds affärsverksamhet övergår till de nya ägarna 30.9.2002. Affärsverksamheten fortsätter som tidigare och personalen går över i det nya företagets tjänst med bibehållna villkor. Bo Rosengren fortsätter som verkställande direktör.

Metallgjuteriet Traryd har specialiserat sig på aluminium- och koppargjutning. Gjuteriets produkter är bl.a. trycksäkra komponenter för krävande tillämpningar inom VVS- och marinindustrin. År 2001 var Traryds omsättning 24 miljoner kronor och antalet anställda 15 personer. Gjuteriet, som är beläget i Strömnäsbruk, har ingått i Componenta-koncernen sedan oktober 1997.

Affären är i linje med Componentas strategi att fokusera på sin kärnverksamhet. Köpesumman är 4 miljoner euro. Componenta deltar i fortsättningen i Traryds verksamhet som delfinansiär. 

Antti Lehtonen har meddelat att han till följd av affären avgår från Componenta Abp:s styrelse.

Helsingfors den 26 september 2002 
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Componenta är en internationellt aktiv koncern i metallbranschen med produktionsanläggningar i Finland och Sverige. Koncernen omsätter 194 miljoner euro och sysselsätter cirka 1 750 personer. Componenta noteras på huvudlistan vid Helsingfors Fondbörs. Koncernens kunder utgörs av den nordeuropeiska tunga fordonsindustrin, power & transmission industrin, maskinbyggnadsindustrin och offroad-industrin. Componenta specialiserar sig på leverans av monteringsfärdiga gjutna och bearbetade komponenter direkt till kundens hopsättningslinje.

Componenta Abp 

World Trade Center, Alexandersgatan 17

PB 1132, FIN-00101 Helsingfors

Tfn +358 9 225 021, fax +358 9 2250 2721

http://www.componenta.com



























