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Pressrelease

Lars Pernebrink förstärker Rodamco Sveriges organisation

Måndagen den 14 oktober börjar Lars Pernebrink, tidigare VD Kicks, som Retail Manager för köpcentrumbolaget Rodamco Sverige. Lars kommer att ingå i bolagets ledningsgrupp med ansvar för drift, förvaltning, marknadsföring och uthyrning av bolagets samtliga 15 köpcentrum. 

Rodamco Sverige är inne i ett expansivt skede och anpassar organisationen för framtiden.  Därför har en ny tjänst inrättats som Retail Manager (kommersiell direktör) med ansvar för den totala driften och förvaltningen av bolagets 14 köpcentrum i Sverige och för Fisketorvet Shopping Center i Danmark. Vår nye Retail Manager Lars Pernebrink kommer utifrån en kommersiell synpunkt dessutom att medverka i bolagets alla framtida projekt och investeringar samt i och med tillträdet ingå i Rodamco Sveriges ledningsgrupp.

Lars Pernebrink kommer närmast från Kicks där han verkat som VD de senaste 11 åren. Med sig i bagaget har han närmare 30 års erfarenhet ifrån detaljhandelsbranschen där han arbetat med det mesta inom mode och skönhet. Förutom Kicks har Lars varit verksam i bl.a. H&M och Åhléns. Lars har, utöver Vd-kompetensen, också en bred erfarenhet inom  marknadsföring, hyresförhandlingar, inköp, organisation och personalledning. 

Lars Johansson, VD Rodamco Sverige:

· Lars är välkänd inom retail-kretsar med en bred och lång erfarenhet av handel. I Rodamco kommer Lars att tillföra den kommersiella spetskompetens som är nödvändig för vår nuvarande organisation och för den  planerade fortsatta expansionen på den nordiska köpcentrummarknaden.

Lars Pernebrink, blivande Retail Manager, Rodamco Sverige

- 
Under åren på Kicks har jag lärt känna Rodamco som en serös, skicklig och kreativ samarbetspartner. Efter 30 år inom detaljhandeln ser jag därför, med respekt och tillförsikt, fram mot den nya utmaning som erbjudits mig inom Rodamco.

Täby den 27 september 2002

Eventuella frågor besvaras av Lars Johansson, vd Rodamco Sverige, 

tel: 08-638 33 44. För övrig information om Rodamco Sverige kontakta Mari Holm, Informationsansvarig, telefon: 08-638 33 05.

Rodamco Sverige AB äger och driver fjorton köpcentrumanläggningar (med Nova Lund) i Sverige och en i Danmark. De största anläggningarna är Täby Centrum, Solna Centrum, Forum Nacka samt Fisketorvet Shopping Center i Köpenhamn. Rodamco Sveriges affärsidé är att äga, utveckla och driva köpcentrumanläggningar i kommersiellt attraktiva lägen på den Nordiska marknaden. 

Rodamco Sverige ägs av Rodamco Europe, vilket är ett av Europas ledande fastighetsbolag. Rodamco Europe har huvudkontor i Rotterdam och äger fastigheter i 11 europeiska länder till ett sammanlagt marknadsvärde på drygt SEK 60 miljarder, varav 82 procent utgör detaljhandelsfastigheter. Rodamco Europe är noterat på börserna i Amsterdam, Frankfurt, Paris och Bryssel.

Rodamco Sverige is part of Rodamco Europe
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