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Pressmeddelande 2002 09 30
Billigare läkemedel imorgon

Imorgon, den 1 oktober, kommer Apoteken att börja byta ut vissa dyrare originalläkemedel mot billigare utbytbara läkemedel. Det är en ny lag som gör att Apoteken nu kommer införa den här rutinen.

- Utbyten av vissa läkemedel är ett steg mot en lägre läkemedelskostnad för samhället och för våra kunder, säger Stefan Carlsson, VD på Apoteket.

En av orsaken till att Apoteket nu ska byta vissa dyra läkemedel mot billigare med samma medicinska effekter, är att ingen ska behöva betala onödiga kostnader för sina läkemedel. På apoteken finns mycket kunnig personal som kommer att se till att utbyten av läkemedel går så bra som möjligt. 

- Våra apotekare och receptarier har lång utbildning när det gäller läkemedel och kommer kunna serva våra kunder på ett bra sätt, säger Stefan Carlsson.
- Som kund på Apoteket kan man alltid få råd och anvisningar, så att det inte uppstår några oklarheter kring läkemedlen och hur de ska användas. Det är också viktigt att poängtera att detta bara rör vissa läkemedel och inte alla. 

Om man som kund på ett apotek inte vill ha det billigare utbytbara läkemedlet så går det givetvis bra att få det dyrare läkemedlet, men kunden får då betala mellanskillnaden ur egen ficka. 

- Vår erfarenhet är att de flesta kunder väljer ett billigare läkemedel om de kan och det är ju naturligt, säger Stefan Carlsson.

De läkemedel som man får istället för originalen är granskade och godkända av Läkemedelsverket. Det är också de som sammanställer en lista över vilka läkemedel som går att byta ut. Läkaren/förskrivaren kan hindra att läkemedlet byts ut, om det finns medicinska skäl, genom en signatur.

Läs mer på www.apoteket.se.

Presskontakter
Thony Björk, informationsdirektör Apoteket AB, 08-466 11 61, 070-520 03 57
Andreas Rosenlund, pressekreterare Apoteket AB, 08-466 10 58, 070-359 10 58

Apoteket har ett viktigt samhällsuppdrag: att sörja för att läkemedel finns i hela landet på ett effektivt sätt. Apotekets medarbetare är experter på läkemedel och hälsofrågor. Apoteket driver 900 apotek och har 12.000 anställda.
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