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AB Volvo

Pressinformation

volvo-motorer får godkännande av amerikanska miljömyndigheten

Volvos nya dieselmotor för den Nordamerikanska marknaden har godkänts av den amerikanska miljömyndigheten, EPA, sedan den befunnits möta de nya och hårdare miljökrav som träder i kraft från och med 1 oktober i år. 

EPA – Environmental Protection Agency – ger Volvo tillstånd att tillverka och sälja lastbilar med de nya motorerna på den Nordamerikanska marknaden efter den 1 oktober i år. 

”Vi bedömer att denna motor möter alla de utsläppskrav som finns i den nya lagen (Clean Air Act), EPA:s bestämmelser och de villkor som  ni har i ert avtal med oss,” konstaterar myndigheten i ett brev till Volvos amerikanska dotterbolag, Volvo Trucks North America. 

Myndigheten har givit Volvo ett villkorat tillstånd med ett förväntat slutgiltigt tillstånd så fort myndigheten fullföljt den formella utvärderingsprocessen.  

”Våra tester visar att den nya motorn i kombination med våra nya VN-lastbilar, inte bara klarar de nya miljökraven, utan också är marknadsledande vad gäller bränsleekonomi och prestanda,” säger Susan Alt, marknadsansvarig, Volvo Trucks North America. 
Volvo är den första tillverkaren av tunga lastbilar på den Nordamerikanska marknaden som lanserat en hel serie nya lastbilar anpassade för EPA 02. Eftersom både motorer och fordon är optimerade för de nya kraven blir ökningen av bränsleförbrukningen så låg som 0-2 %. 
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För ytterligare information, kontakta Mårten Wikforss, 031-66 11 27

Volvokoncernen är en av världens ledande tillverkare av lastbilar, bussar och anläggningsmaskiner, drivsystem för marint och industriellt bruk samt flygmotorkomponenter. Dessutom tillhandahåller koncernen kompletta lösningar inom finansiering och service. Koncernen har ca 71,000 anställda, tillverkning i 25 länder och verksamheten bedrivs på över 185 marknader. Volvokoncernen omsätter närmare 180 miljarder kronor.
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