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Jukebox i bilen

med hårddisk för 296 timmar musik 

Sonys nya bilstereo MEX-1HD kan spela upp musik från en ny hårddisk på 16 GB samt från  Memory Stick och CD. Hårddisken rymmer hela 296 timmar musik eller cirka 4 000 låtar.

Genom den digitala ingången kan man också koppla in nätverksbaserade apparater som Sonys Network WALKMAN®.  

MEX-1HD är en kompakt bilstereo med mycket snabb inspelning av en CD. Den passar i den vanliga standardplatsen i instrumentbrädan och är enklare att installera än andra lösningar med extra ”svarta lådor”.

Nya MEX-1HD kan spela in en CD på hårddisken åtta gånger snabbare än normal hastighet. Den spelar in musiken på hårddisken i ATRAC3 format som ursprungligen togs fram för MiniDisc. Det här formatet ger hög kvalitet oberoende av hur många gånger man spelar upp det inspelade materialet.  

- Bilstereovärlden närmar sig snabbt IT-världen och Sony är först med 16 GB´s hårddisk i bilstereo, säger Torbjörn Sjöving, nordisk marknadschef för Sony Bilstereo. Man kan alltså med det här systemet njuta av sin favoritmusik både på CD-skivor  eller musik nerladdad från Internet.

Egen mjukvara

MEX-1HD använder sig av Sonys Open MG-mjukvara för att sköta lagringen av musiken på hårddisken. Med Open MG kan man spela in och lyssna på copyrightskyddade digitala data. Tack vare Open MG kan man också lyssna på musik inspelad på Magic Gate Memory Stick™ och SDMI (Secure Digital Music Initiative)-bärbara enheter såsom Sonys Network WALKMAN. Bilstereon har också ett system som gör att man snabbt kan namnge artister och skivor.

Dessutom har MEX-1HD en specialanpassad version av Gracenote CDDB® Music Recognition ServiceSM på hårddisken, vilket gör att man kan lägga upp ett bibliotek med CD-titlar.  MEX-1HD har också en PC-applikation kallad Mobile Library Manager som gör att man kan redigera sitt bibliotek på PCn och få nya CD-titlar från Gracenote via Internet.  Denna information kan sedan överföras till MEX-1HD via Memory Stick. 

Det är enkelt att sköta MEX-1HD trots att den rymmer så mycket inspelad musik. Systemet sköts med två stora rattar där man navigerar sig fram i olika menyer och kan välja en speciell artist, musiktyp, skiva, eller till och med en speciell låt.

CDn kan också spela upp CD-R, CD-RW och MP3.

I detta kompakta paket ingår RDS-radio, 7-bands equalizer, inbyggd effekt på 4x45 watt mm.

MEX-1HD kommer i oktober. De som köper den nya bilstereon kan gå in på www.sony-europe.com/MEX-1HD och registrera sin apparat för att få tillgång till kommande tjänster, support och nyheter om MEX-1HD.
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Tekniska specifikationer

Kontakta lennart.thulin@sony.se eller




jonas.wirmark@sony.se

-För mer information: Kontakta Sony Sverige, Jonas Wirmark, 08-598 90 000

eller 070- 513 02 00

Bilder  finns att hämta på www.newsonline.se/sony 

Om Sony

Sony tillverkar produkter inom audio-, video-, kommunikations- och informationsteknik för konsument- och proffsmarknaden över hela världen. Sony har genom sin verksamhet inom musik, bild, spel och onlineförsäljning en unik utgångspunkt att bli ledande inom underhållning via bredband under 2000-talet.  

I Europa har Sony nått en årlig försäljning på 14,76 miljarder Euro (1,609 miljarder Yen) under räkenskapsåret som slutade den 31 mars 2002, baserat på en genomsnittlig växelkurs under samma period på 109 Yen på 1 Euro.

Sony Europe, med huvudkontor i Sony Center vid Potsdamer Platz i Berlin, svarar för företagets europeiska affärsverksamhet inom elektronik och nådde en försäljning på 9,36* miljarder Euro under räkenskapsåret som slutade den 31 mars 2002. 

 (*Siffrorna från mobiltelefonverksamheten från 1 oktober 2001 är inte medräknade i Sony Europes försäljning)

Mer information om Sony finns på www.sony.se eller www.sony-europe.com.

-Denna release är distribuerad från  Sony Sverige, Lennart Thulin, Press/ PR

lennart.thulin@sony.se, 08-598 90 000, eller mobiltelefon  0705-106 106.
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