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                       Pressrelease

Bravida utför totalinstallationer i nytt Telia hus

(Stockholm 1 oktober, 2002) Bravida har fått i uppdrag att utföra totalinstallationer i samband med byggnationen av Telia Business Center i Malmö. Kontraktssumman beräknas uppgå till ca 34 miljoner kronor. Beställare är PEAB.

Bravida Väst AB, distrikt Malmö, utför el-, VS-, kyl- och sprinklerinstallationer i det nya Telia huset i Malmö. Kontorshuset består av 13 500 kvm kontorsyta och underliggande garage på 3500 kvm. Entreprenaden utförs på totalentreprenad och Bravida ansvarar för installationssamordningen.

Projekteringsarbetet har redan börjat och installationsarbetena beräknas börja vid årsskiftet och vara klart i mars 2004.

– Bravida har mångårig erfarenhet av totalinstallationer, vilket gör oss mycket konkurrenskraftiga. Vi står väl rustade att möta ställda krav, säger Staffan Påhlsson, VD på Bravida Väst AB.

För ytterligare information, kontakta:

Roland Persson, Productionschef, Bravida Väst AB, tfn: 040-672 75 00, 

mob: 0708-471831 

Lotta Rohman Törnberg, Informationschef, Bravida ASA, tfn: 08-619 89 17, 

mob: 070-289 28 00
Bravida ASA är Nordens främsta tekniska totalleverantör med cirka 13 000 medarbetare i Sverige, Norge och Danmark. Företaget är norskregistrerat med huvudkontor i Stockholm. Bravida levererar framtidsinriktade lösningar inom informations- och kommunikationsteknologi, tele- och datanät, el, ventilation och rör, samt intelligenta lösningar. Som totalleverantör erbjuder Bravida allt från design och projektering till installation, drift och underhåll. Bravidas medarbetare finns på mer än 400 platser i Norden. Se även www.bravida.se
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