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Strålfors smarta kort blir klyftig entrébiljett

Den internationella golftävlingen Solheim Cup väljer Strålfors biljettsystem med smarta kort till nästa års evenemang i Barsebäck. Runt 100 000 besökare får då för första gången prova på ett entrésystem där pappersbiljetten ersätts av ett smart kort. 

– Det är ett stort genombrott för vårt egenutvecklade entrésystem. Det blir första gången vid ett större evenemang som smarta kort används för att helt ersätta vanliga biljetter av papper, säger Strålfors marknadsdirektör Per Nyström.

Fördelarna med Strålfors nya entrésystem, som utvecklats i samarbete med Evitbe AB, Svenska Golfförbundet och Volvo Scandinavian Masters, är många. De smarta korten är mycket svåra att efterhärma, vilket sätter stopp för försäljning av falska biljetter. Säkerheten runt stora evenemang blir hög då biljetten kan personaliseras med namn eller PIN-kod. Det blir även enkelt att ange exakt antal besökare. Entrékorten kan laddas med olika typer av förmåner eller förbetalda tjänster som mat, dryck, inträde till specialevenemang med mera. All information kan kopplas till ett CRM-system, vilket gör uppföljning lätt. Dessutom förenklas all administration på själva evenemangsområdet.

– Det är inte bara stora sportevenemang som har fördelar av ett sådant system, man kan även tänka sig mässor, festivaler, konserter, överhuvud taget alla typer av mobila evenemang med stora besökströmmar, säger Per Nyström.

Solheim Cup är ett av golfårets stora internationella evenemang där Europas bästa kvinnliga golfare tävlar mot sina amerikanska motsvarigheter. Det väntas runt 100 000 besökare till tävlingen.

– Vi får ett säkert, lättadministrerat och kostnadseffektivt biljettsystem som snabbar upp publikströmmarna och även gör det möjligt fånga information som är värdefull för oss. Därför är det mycket spännande att just Solheim Cup blir först i världen med denna nya teknik, säger Lars Granberg på Ladies European Tour, som arrangerar nästa års Solheim Cup på Barsebäck.

För mer information kontakta: Per Nyström, marknadsdirektör Strålfors, 

tfn:  070 972 95 00, e-post: per.nystrom@stralfors.se
Om Strålfors

Företaget har sin grund i den grafiska industrin och är idag huvudsakligen verksamt inom området informationsöverföring. Strålfors utvecklar, producerar och levererar system, tjänster och produkter för effektiv kommunikation av affärskritisk information. 2001 var antalet anställda 1850 personer och omsättningen 3,3 miljarder kronor. Företaget är noterat på Stockholmsbörsen sedan 1984 och är idag verksamt i elva länder. Se även www.stralfors.se
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