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               Stockholm den 1 oktober 2002

Nybyggda Scandic Hotel Alvik inleder en ny generation av hotell.

I dag öppnar Scandic Hotel Alvik. Det första nybyggda Scandichotellet i Stockholm på 11 år! Med sina 325 rum erbjuder hotellet Stockholm en välkommen ökning av rumskapacitet. Scandic Hotel Alvik är Scandics sjunde miljöhotell byggt och planerat för ett hållbart samhälle och miljömärks med Svanen från första dagen.

Den första oktober tar Scandic Hotel Alvik emot sina allra första gäster. Hotellet som är helt nybyggt har 325 luftiga och ljusa rum, varav 12 sviter. Rummens storlek varierar från 18 till 88 kvadratmeter och sviterna på elfte våningen har egna  terrasser med en strålande utsikt över Stockholms stad och vatten. Scandic Hotel Alvik har en trivsam à la carte restaurang och välkomnande lobby med öppen spis. En coffe-shop & bar som serverar espresso, sallader, wraps och smårätter hela dagen. En relaxavdelning med bastu samt fri parkering står också till gästernas förfogande.

”Vi är glada att kunna erbjuda våra gäster ett så fräscht boende i tiden med hela Stockholm inom räckhåll”, säger Frank Fiskers, Vice President Hilton International & Scandic Hotels, Sverige. ”Stockholm har ju en lång tid haft stor brist på hotellrum vissa delar av året och det känns naturligt för Scandic Hotels att med detta, vårt sextonde hotell i huvudstaden, tillföra ny kapacitet med spännande design, hög funktionalitet och lättillgänglig service.”

Läget mitt i det expansiva affärsområdet Alvik Strand är strategiskt med såväl Globen som Liljeholmen och City inom nära räckhåll via T-bana och Tvärbanan och med Bromma flygplats 10 minuter nära med  buss.

Scandic Hotel Alvik har i samarbete med NCC byggts enligt Scandics miljöbyggstandard som är en utveckling av Scandics miljörum, introducerat 1995. Nordiskt trä, ull och bomull har valts till största del och rummets funktioner planerats ur ett livscykelperspektiv. Hotellet certifieras med Svanen, vilket innebär att de höga kraven med hänsyn till en hållbar miljö, människors hälsa, rummets funktion och kvalitet uppfylls.

”På Scandic Hotel Alvik vill vi erbjuda många människor ett okomplicerat, prisvärt hotellboende med smarta lösningar, till exempel trådlöst internet via bredband, fri parkering och mat och dryck under hela dagen” tillägger Ethel Capelle, hotelldirektör på Scandic Hotel Alvik.

Bilder på hotellet finns att ladda ner på: www.vismedia.co.uk
För ytterligare upplysningar:

Frank Fiskers, Vice President, Hilton International & Scandic Hotels, Sverige, 08-517 352 03

Ethel Capelle, Hotelldirektör Scandic Hotel Alvik, 08- 517 341 15

Jan Peter Bergkvist, Director of Communications and Environment 08- 517 350 63










Scandic Hotels, Nordens ledande hotellkedja bestående av 139 hotell i 9 länder är en del av Hilton International.

Hilton International, som ingår i Londonbaserade Hilton Group plc., och Hilton Hotels Corporation, baserade i Beverly Hills, marknadsför gemensamt varumärket Hilton, världens mest välkända hotellvarumärke. Tillsammans erbjuder de mer än 2 400 hotell i över 60 länder. Hilton International driver för närvarande över 380 hotell i 60 länder.
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Hilton International Nordic Region
Scandic Hotels AB

Box 6197, 102 33 Stockholm
Besoksadress: Halsingegatan 40

Tel: 08-517 350 00 Fax: 08-517 350 11
Foretaget innehar F-skattebevis
www.hilton.com www.scandic-hotels.com

Bokning: Hilton 020-79 65 51, Scandic 08-517 517 00

Foretagets namn: Scandic Hotels AB (publ)
Styrelsens site: Stockholm
Org. nr. : 556299-1009
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Name of the company: Scandic Hotels AB

Registered office: Stockholm

Company registration no: 556299-1009


