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ABB tillsätter ny chef för Human Resources

2002-10-01 – ABB meddelade idag att Gary Steel, för närvarande chef för Human Resources inom koncernfunktion Finans på Shell International (Human Resources Director, Group Finance, of Shell International), blir ABB:s nya personalchef (executive vice president and head of Group Human Resources). Han kommer att ingå i koncernledningen.

Steel som är 49 år och skotte kommer till ABB efter 25 år på Shell, där han har innehaft en rad av höga tjänster inom personalområdet. Förutom sitt arbete som chef för Human Resources, har han under de tre senaste åren även varit chef för ledarskap och prestation (Director of Group Leadership and Performance), en enhet som har ansvaret för global ledarskapsutveckling inom Royal Dutch/Shell.

”Gary Steel har med sig stor erfarenhet i den viktiga uppgiften att utveckla ledare i en stor världskoncern,” säger Jürgen Dormann, ABB:s styrelseordförande och koncernchef. ”Att vi gör honom till medlem av koncernledningen reflekterar den ökade vikten vi lägger på personalutveckling generellt samt utvecklingen av nästa generations ledare inom ABB”.

Steel börjar sitt nya arbete den 1 januari 2003 och efterträder Arne Olsson, Senior Vice President och chef för Human Resources sedan ABB:s grundandes 1988. Olsson, 58, kommer att ta andra uppdrag inom ledningen, och går i pension nästa år efter 36 år inom ABB och Asea.

”På både styrelsen och ledningens vägnar vill jag tacka Arne Olsson för hans enorma arbete och engagemang. Han kan se tillbaka på sina prestationer med stolthet,” säger Jürgen Dormann.

ABB (www.abb.com) är ledande inom kraft- och automationsteknik. Våra lösningar förbättrar prestanda och minimerar miljöpåverkan för energiföretag och industrier. ABB-koncernens bolag verkar i mer än 100 länder och har ungefär 150 000 medarbetare runt om i världen.
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