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PRESSMEDDELANDE
Nefab tecknar samarbetsavtal med kontraktstillverkare i Kina

Nefab har tecknat avtal om samarbete med en större multinationell kontraktstillverkare i Kina. Nefab kommer att leverera förpackningsmaterial till en produkt inom hemelektronik, som tillverkas av kontraktstillverkaren.

Affären förväntas öka Nefabs fakturering med ca 100 Mkr under den närmaste 

12-månadersperioden.

Avtalet är ett s k VMI (Vendor Managed Inventory) kontrakt. Detta innebär att Nefab driver den logistikhub från vilken förpackningsmaterial levereras ”Just-in-time” till tillverkningslinjen. Förpackningsmaterialet, som består av såväl konsument- som transportförpackning, införskaffas från ett antal utvalda underleverantörer.

”För Nefab är detta ett genombrott på två olika sätt. Det är första gången en affär i denna storleksklass helt baseras på vår allmänna förpacknings-, service och logistikkompetens, utan att våra egenproducerade produkter ingår”, säger Lars-Åke Rydh, VD för Nefab. ”Vår strävan att leverera en helhetslösning snarare än en enskild produkt har inneburit att andelen service och icke-egenproducerade produkter idag utgör cirka 25% av koncernens fakturering”, fortsätter Rydh. ”Affären innebär också ett genombrott beträffande leveranser till konsumentvaruindustrin, där vår närvaro tidigare varit marginell”, avslutar Rydh.

För ytterligare information, kontakta VD Lars-Åke Rydh, tel 070-592 45 70, e-mail 

lars-ake.rydh@nefab.se eller finans- och ekonomidirektör Anna Stålenbring, tel 

070-814 23 44, e-mail anna.stalenbring@nefab.se 
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Lars-Åke Rydh

VD och Koncernchef

Fakta om Nefab

Nefab levererar kompletta förpackningslösningar till internationella industrikoncerner, inom främst teleutrustnings- och fordonsindustrin. Nefab har egna bolag i Europa, Nord- och Sydamerika samt i Asien. Faktureringen uppgår till cirka 1,1 miljard kr. Nefab-aktien är noterad på Stockholmsbörsen.
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