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Telelogic tecknar flerårigt licensavtal med europeisk försvarsleverantör

Kunden utökar användningen av Telelogic DOORS för kravhantering 
inom hela verksamheten 
MALMÖ – 1 oktober, 2002 – Telelogic (O-listan/TLOG), har idag fått en order från en stor europeisk systemintregratör inom försvarssektorn. Avtalet sträcker sig över fyra och ett halvt år och omfattar licenser för Telelogic DOORS till ett värde av 15,8 MSEK (1,7 MUSD). Affären ger mer än 1000 system- och programvaruingenjörer inom två av koncernens divisioner tillgång till Telelogic DOORS för kravhantering.

Kunden beslutade att standardisera på en kravhanteringsprodukt för hela sin verksamhet och har arbetat tillsammans med Telelogic under tio månader för att få ett komplett paket av produkter, utbildning och konsulttjänster som lever upp till kundens behov. Telelogic DOORS valdes efter en omfattande intern utvärderingsprocess och backades upp av Telelogics tidigare framgångar hos andra divisioner inom samma kund. Andra faktorer till valet var Telelogics marknadsledande position inom kravhantering och det faktum att många av kundens partners och egna kunder redan har valt DOORS för sin kravhantering.  

“Telelogic är stolta över att kunna förbättra kundens affärsprocesser och vi ser fram emot ett ännu närmare samarbete i framtiden för att nå kundens mål.”, säger Anders Lidbeck, VD och Koncernchef för Telelogic. ”Vår kunskap kring system- och programvaruutveckling har varit en verklig fördel och vår prestation i liknande projekt inom andra företag har varit starkt bidragande till att vi vann affären. Det här avtalet stärker inte bara vår långsiktiga relation utan banar även väg för att Telelogic ska få status som strategisk partner inom de mest komplexa , globala programvaruprojekten inom detta område.” 

Om Telelogic (O-listan/TLOG)

Telelogic är den ledande globala leverantören av lösningar för utveckling av avancerade system och programvara. Telelogics integrerade programvaruverktyg och tillhörande konsulttjänster hjälper kunderna att automatisera hela sin utvecklingsprocess. Därigenom blir utvecklingen av system och programvara snabbare, mindre personalkrävande, kostnadseffektivare samt mer tillförlitlig. Telelogics produkter bygger på en öppen systemarkitektur och standardiserade språk, vilket gör att produkterna även fungerar tillsammans med tredjepartslösningar. Telelogic är aktivt involverade i att forma framtiden för avancerad system- och programvaruutveckling genom att delta i industriorganisationer som 3GPP, ETSI, INCOSE, ITU-T, MOST, OMG m fl.

 

Med huvudkontor i Malmö har bolaget idag mer än 900 anställda runt om i världen. Den globala kundbasen innefattar bl a Alcatel, BAE SYSTEMS, BMW, Boeing, DaimlerChrysler, Deutsche Bank, Ericsson, General Motors, Lockheed Martin, Motorola, NEC, Nokia, Philips, Siemens och Thales. För mer information besök www.telelogic.com. 
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