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Telelogic erhåller betydande order omfattande samtliga produkter

MALMÖ – 2 oktober, 2002 – Telelogics (O-listan/TLOG) har erhållit en större order från en statlig kund inom Telelogics marknadsdivision för EMEA (Europa, Mellanöstern och Afrika). Avtalet omfattar licenser för Telelogics samtliga utvecklingsverktyg samt tillhörande konsulttjänster. Totalt är avtalet värt 12,4 MSEK (1.34 MUSD) varav ca 6,5 MSEK (700 kUSD) avser licenser och underhåll och resterande 5,9 MSEK (640 kUSD) avser utbildning och konsulttjänster över en 2-års period. Kunden kommer att använda samtliga Telelogics utvecklingsverktyg för att utveckla och underhålla avancerade styrsystem och logistiksystem för luftövervakning. Telelogics position som en av få leverantörer av lösningar för hela utvecklingsprocessen av programvara var en av de främsta anledningarna till att kunden valde Telelogic som partner. Kunden undertecknade avtalet den 30 september.

”Den ökande komplexiteten inom avancerad system- och programvaruutveckling ställer krav på att använda verktyg som kan automatisera stora delar av utvecklingsprocessen. Med Telelogics integrerade verktyg kommer kunden att kunna öka produktiviteten och avsevärt reducera både utvecklingstid och kostnader,” sade Anders Lidbeck, Koncernchef och VD för Telelogic. ”Genom att standardisera på Telelogics totala produkterbjudande kommer kunden dessutom att få en mer transparent och strukturerad utvecklingsprocess vilket kommer att förbättra kunskapsöverföringen mellan projektets olika delar och underlätta introduktionen av nya projektmedlemmar.”

Om Telelogic (O-listan/TLOG)

Telelogic är den ledande globala leverantören av lösningar för utveckling av avancerade system och programvara. Telelogics integrerade programvaruverktyg och tillhörande konsulttjänster hjälper kunderna att automatisera hela sin utvecklingsprocess. Därigenom blir utvecklingen av system och programvara snabbare, mindre personalkrävande, kostnadseffektivare samt mer tillförlitlig. Telelogics produkter bygger på en öppen systemarkitektur och standardiserade språk, vilket gör att produkterna även fungerar tillsammans med tredjepartslösningar. Telelogic är aktivt involverade i att forma framtiden för avancerad system- och programvaruutveckling genom att delta i industriorganisationer som 3GPP, ETSI, INCOSE, ITU-T, MOST, OMG m fl.

 

Med huvudkontor i Malmö har bolaget idag mer än 900 anställda runt om i världen. Den globala kundbasen innefattar bl a Alcatel, BAE SYSTEMS, BMW, Boeing, DaimlerChrysler, Deutsche Bank, Ericsson, General Motors, Lockheed Martin, Motorola, NEC, Nokia, Philips, Siemens och Thales. För mer information besök www.telelogic.com
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