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Besöksadress Hamngatan 15
SkandiaBanken ser över sina kostnader

Som en konsekvens av utvecklingen på världens börser och ett förändrat beteende på sparmarknaden  pågår inom SkandiaBanken en kostnadsöversyn i syfte att höja resultatet.

- I SkandiaBanken ser vi kontinuerligt över våra kostnader och under rådande marknadsläge genomför vi ett besparingsprogram, säger Peter Carrick, VD i SkandiaBanken. Vi ser över alla kostnader vilket tyvärr också kommer att innebära en minskning av antalet medarbetare. Totalt rör det sig om närmare 200 personer av 1600 anställda. Besparingsarbetet ska vara klart till årsskiftet 2002/ 2003.

Besparingarna omfattar samtliga delar av verksamheten i Sverige och Norge, verksamheten i Danmark berörs inte. 

- Vi kommer också i framtiden att erbjuda bra villkor och hög service till våra kunder och bibehålla vår organisation på en nivå där ett starkt kunderbjudande och kostnads- effektivitet förenas, avslutar Peter Carrick. 

För ytterligare information kontakta:
Peter Carrick, VD SkandiaBanken, 08-788 22 07

Helena Ruhmén, kommunikationschef SkandiaBanken, 08-788 16 29
 

SkandiaBanken startade i oktober 1994 och var en av de första s.k nischbankerna med banktjänster via telefon och Internet. I dag erbjuds privatpersoner ett brett sortiment av bank- och sparprodukter med tillhörande rådgivning. Antalet kunder är drygt 1,1 miljoner. SkandiaBanken har verksamhet i Sverige, Norge och Danmark och antalet anställda uppgår till 1600. SkandiaBanken är ett helägt dotterbolag till försäkringsaktiebolaget Skandia. Banken har fått många utmärkelser för sitt kunderbjudande, bl a blivit utsedd till Årets Bank tre år i rad.
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