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Pressrelease för fri publicering

Nacka kommun har utsett Westergyllens dotterbolag Götenehus till att bygga ett nytt område i Saltsjö-Boo

Westergyllens dotterbolag Götenehus kommer att bygga 32 hus i ett nytt område i Saltsjö-Boo i Nacka kommun. Bolaget har deltagit i en markanvisningstävling och tog hem projektet i konkurrens med NCC, PEAB, Myresjöhus m fl. I Nacka kommuns motivering framhölls att ”Götenehus hade det trevligaste förslaget som beaktade bevarandet av terrängen i den vackra naturen”. Det totala leveransvärdet är ca 100 MSEK.

- Att vinna en markanvisningstävling i en storstadsregion känns väldigt bra, säger Roger Wändal som är VD för Götenehus. Nacka kommun utlyste tävlingen hösten 2001. Det handlade om att lämna förslag till en byggnation av Porfyrvägsområdet i Saltsjö-Boo. Nacka kommun hade kravet att området inte får påverkas. Den tall- och blåbärsskog som finns skall bevaras trots exploatering. Husen skall försiktigt ”ställas ned” och smälta in i naturen.

Projektavdelningen på Götenehus har tagit fram en helt ny typ av byggnadsstil. Det är en ny funkisstil av hög kvalité, naturnära färgsättning och materialval, något helt nyskapande inom småhusbranschen. Husen har en mycket spännande arkitektur med mycket ljus och rymd så att naturen alltid känns närvarande i boendemiljön. 

Gerd Comstedt på Nacka kommun säger efter tilldelningsbeslutet att Götenehus förslag var det trevligaste som uppfyllde våra krav. De vann därför tävlingen i konkurrens med flera kända entreprenörer och hustillverkare. 

Byggstart sker nu i oktober och den första husleveransen går i början av december. Första inflyttningsdag blir den 1 juli 2003. Projektet byggs i tre etapper och sista inflyttning beräknas till den 1 juni 2004.

- Intresset har varit större än man vågat hoppas på, säger Anders Karlsson som är Götenehus projektutvecklare i Stockholmsregionen. De 32 tvåplanshusen, både parhus och friliggande hus, finns i tre typer med en boyta som ligger mellan 122 – 167m². 

Götenehus som ingår i Westergyllenkoncernen är en av landets ledande hustillverkare för både grupphus och styckehus. För tillfället är ett 15-tal grupphusprojekt i varierande storlek under uppförande. 

Click here to view pictures: http://www.newsonline.nu/imgway/index.asp?pmid=21693

För ytterligare upplysningar:

kontakta Roger Wändal VD för Götenehus telefon 0511-34 56 51 eller 

Göran Brorsson, VD och koncernchef för Westergyllen på telefon 0511-34 53 15.
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Westergyllens huvudsakliga verksamhet omfattar dels tillverkning och marknadsföring av produkter för industrin inom de två affärsområdena Elektronik och Verkstad/Teknik, dels tillverkning och marknadsföring av småhus inom affärsområdet Bygg/Miljö.
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Götenehus nyfunkisstil smälter bra in i den naturliga miljön och husen har mycket ljus och rymd så att naturen känns närvarande i boendemiljön.
Götene, 2002-10-02.

