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NCCs byggforskning bäst i Europa 

NCC har vunnit kategorin ”Engineering” för forskning om vibreringsfri betong i den europeiska tävlingen the Descartes Prize. Detta innebär att NCC också kommit till final i tävlingen. Det är första gången ett svenskt företag och ett byggbolag går till final i denna erkända och välrenommerade forskningstävling, arrangerad av EU-kommissionen. 

NCC inledde i mitten av 1990-talet ett forskningsarbete för att utveckla självkompakterande (vibreringsfri) betong. Det främsta syftet var att förbättra arbetsmiljön för betonggjutningar, vilket är ett extremt hårt arbete. Förslitningsskador är vanliga bland betongarbetare, vilket i många fall leder till förtidspensioneringar. Idag används vibreringsfri betong allt mer inom alla byggbolag i Sverige och cirka 10 procent av NCCs betongförsäljning är av vibreringsfri sort. 

NCC har drivit på inte bara den svenska utvecklingen utan också initierat det europeiska forskningsprojektet om vibreringsfri betong som nu fått pris. I forskningssamarbetet deltog Luleå Tekniska Universitet, Cement och Betonginstitutet, Betongindustri, University of Paisley i Skottland samt byggföretaget Vinci och forskningsinstitutet LCPC från Frankrike, Sika från Spanien och det belgiska företaget Bekaert. Projektet har delfinansierats av EU-kommissionen och har kostat totalt 25 MSEK. 

- NCC satsar målmedvetet på forskning och utveckling. Vår utveckling av vibreringsfri betong är en sådan satsning som lyckats utomordentligt bra. Att det dessutom uppmärksammas på detta sätt är mycket tillfredsställande, säger Jan Byfors, FoU-chef på NCC Construction Sverige.

- Vi är mycket glada och stolta över detta erkännande. Vibreringsfri betong är kanske den största innovationen inom betongindustrin sedan den armerade betongen introducerades i mitten av 1800-talet. Det är extra stimulerande att det är NCC och Sverige som går i utvecklingens framkant, säger Marianne Grauers på NCC Teknik, projektkoordinator för forskningssamarbetet.

Vinnaren i finalen koras vid en ceremoni hos Europeiska Patentkontoret i München, Tyskland, den 5 december i år. Bland övriga finalister finns bland annat nya mediciner mot multipel skleros, teoretiska modeller för gammastrålningsexplosioner i universum och ny typ av kretsar i mikroprocessorer.

Ytterligare information:

Marianne Grauers, sektionschef NCC Construction Sverige NCC Teknik, tel 08-585 52350

Jan Byfors, forsknings- och utvecklingschef NCC Construction Sverige, tel 08-585 51745

Stefan Lindsköld, EU-koordinator, NCC AB tel 08-585 51819

Gisela Lindstrand, presschef NCC AB, tel 08 585 52346 eller 070 392 9500

Samtliga NCCs pressmeddelanden finns på www.ncc.se

NCC är ett av Nordens ledande bygg- och fastighetsutvecklingsföretag. NCC hade år 2001 25 000 anställda och en omsättning på 46 Mdr SEK.
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