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 PRESSMEDDELANDE

från NCC


2002-10-03


Nr 61/02
NCC utför förbättringsåtgärder i Moderna Museet och Arkitekturmuseet

NCC har fått i uppdrag av Statens fastighetsverk att åtgärda och förbättra Moderna Museet och Arkitekturmuseet på Skeppsholmen i Stockholm. Ordern är värd ca 30 MSEK.

Moderna Museet och Arkitekturmuseets gemensamma byggnad har drabbats av miljöproblem orsakat av en rad faktorer. Museerna är i dag evakuerade till andra platser i Stockholms innerstad, bland annat till den före detta Postterminalen vid Klaraviadukten där NCC haft uppdraget att anpassa lokalerna till c/o Moderna Museet Klarabergsviadukten 61. 

Inför återflytten till Skeppsholmen, som beräknas ske under hösten 2003, kommer NCC att göra en rad förbättringar av fastigheten som inte direkt har att göra med problemen kopplat till inomhusmiljön. Bland annat kommer fler kontorsarbetsplatser att skapas i museerna. Den befintliga entrén på plan 1 öppnas för publik. Kassan/informationen flyttas till väggen mot Moderna Museets tillfälliga utställningar. Bokhandeln öppnas upp mot entrén och förses med glasade skjutväggar. 

När det gäller problem som har att göra med inomhusmiljön ska NCC bland annat se till att ventilation av kryputrymmen förbättras och att vatten avleds effektivare runt byggnaden. Mattor ska bytas och styrningen av klimatanläggningen förbättras. Dessutom ska ventilationssystemet byggas om, exempelvis skapas nya luftintag.

NCC var samordnande generalentreprenör när Moderna Museet och Arkitekturmuseet byggdes. Miljöproblemen kommer att diskuteras med Statens Fastighetsverk skilt från entreprenaduppdraget att göra förbättringsåtgärder.

- Det är mycket glädjande att vi fått detta uppdrag. Det visar att Statens Fastighetsverk har fortsatt stort förtroende för NCC och för vårt arbete, säger Olle Ehrlén, chef NCC Construction Sverige.

Ytterligare information:

Olle Ehrlén, VD NCC Construction Sverige, tel 08 585 51226

Gisela Lindstrand, presschef NCC AB, tel 08 585 52346 eller 070 392 9500

Samtliga NCCs pressmeddelanden finns på www.ncc.info

NCC är ett av Nordens ledande bygg- och fastighetsutvecklingsföretag. NCC hade år 2001 25 000 anställda och en omsättning på 46 Mdr SEK. 
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