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P R E S S R E L E A S E

Autoliv Startar Tillverkning i Korea
(Stockholm, 02-10-03) – Det svensk-amerikanska bilsäkerhetsföretaget Autoliv har öppnat en fabrik för krockkuddar och säkerhetsbälten i Korea. Försäljningen för det koreanska dotterbolag, Autoliv-Mando Corporation (AMC), stiger snabbt – med 30% hittills i år, och om två år väntas omsättningen ha ökat till 1,5 miljarder kronor från knappt 400 milj kr i år, delvis som en följd av omlokalisering av produktion från Autoliv-bolag i andra länder.

Investeringen på 90 milj kr i den nya fabriken behövs också för att flytta tillverk​ningen till Seoul, närmare kunderna. Idag sker en del av tillverkningen i en hyrd byggnad i närheten av Wonju. Resten av produktionen för den koreanska marknaden sker i USA och andra länder. Även denna del av tillverkningen kan nu förläggas till Korea.

Autoliv-Mando levererar krockkuddar till Hyundai Motors. Nu får det koreanska bolaget möjlighet att också tillverka säkerhetsbälten, säkerhetselektronik och flera andra Autoliv-produkter. Dessutom kan AMC vidga sin kundkrets till de andra koreanska bilföretagen, såsom Kia, Ssangyong och Daewoo. 

Den byggnadsetapp som just avslutats omfattar 10,000 kvadratmeter för tillverkning och krocklabb. I den första etappen ingår också kontor för kontor och försäljnings​avdelning. Den andra etappen påbörjas om tre år och omfatta ytterligare 5.000 kvadrat​meter produktionsyta. 

Autoliv-Mando har f n 100 anställda.
För ytterligare upplysningar: 

Lars Westerberg, VD, Tel 08 / 587 20 600

Gunnar Dahlén, VD Autoliv Asia Pacific,  Tel +60 3 2713-7666

Autoliv Inc. tillverkar frontal- och sidokrockkuddar, knäkrockkuddar, säkerhetsbälten och bältessträckare, bilrattar, stolskomponenter och barnstolar samt krockkudde​elektronik åt alla större biltillverkare i världen. Företaget har 80  hel- eller delägda fabriker med nästan 30.000 anställda i drygt 30 bilproducerande länder. Dessutom har koncernen tekniska centra i tio länder med 20 krocktestbanor, fler än något annat bilsäkerhets​företag.  Försäljningen 2001  uppgick till 4 miljarder dollar (drygt 40 miljarder kr).
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