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Karlskrona 3 oktober 2002

Vodafone lanserar Eurocall Platinum 
för kunder som ringer mycket i Europa

Vodafone Sverige lanserar nu i samarbete med övriga europeiska operatörer i Vodafone-gruppen Eurocall Platinum. Eurocall Platinum är en vidareutveckling av tjänsten Eurocall och är framtagen för Vodafones kunder som ringer mycket utomlands.

Eurocall innebär att Vodafones kunder kan ringa och bli uppringda till enhetliga priser oavsett tid på dygnet när de reser inom Europa. Eurocall Platinum är en vidareutveckling av Vodafones Eurocall-tjänst som lanserades i våras. Eurocall Platinum omfattar fyra zoner i Europa, vilket innebär att den som har tecknat tjänsten bara behöver hålla reda på vilken zon han eller hon befinner sig inom för att veta vad samtalet kostar. Eurocall Platinum passar bäst för den som ringer mer än 60 minuter i månaden i platinumzonen jämfört med Eurocall.  

– Eurocall Platinum är ett resultat av det täta samarbete vi har inom Vodafone-gruppen, som gör att vi kontinuerligt kan lansera och vidareutveckla tjänster som fungerar internationellt. Dessutom eftersöker kunderna idag kostnadskontroll för sina samtal och enklare priser, säger Anders Sjöholm, affärsområdeschef Företag och Telematik på Vodafone.

Tjänsten kan användas i de flesta europeiska länder och nya länder tillkommer kontinuerligt. 
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Övriga operatörer i ovanstående länder ingår i Silverzonen. 
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Övriga operatörer i ovanstående länder ingår i Silverzonen.

Silverzonen

Följande länder ingår i Silverzonen: Andorra, Bosnien, Cypern, Estland, Gibraltar, Guernsey, Isle of Man, Jersey, Kroatien, Liechtenstein, Luxemburg, Malta, Polen, Rumänien, Slovakien, Slovenien, Tjeckien. 

Nordenzonen
Följande länder ingår i Nordenzonen: Danmark, Finland, Färöarna, Island, Norge.  

För mer information kontakta:

Anders Sjöholm, Commercial Director Corporate and Telematics, Vodafone
Telefon: 0708-33 10 22, e-post: anders.sjoholm@vodafone.se
Europolitan Vodafone AB är noterat på Stockholmsbörsens O-lista, Attract 40. I Sverige representeras Vodafone Group av Europolitan Vodafone AB och dess dotterbolag Vodafone Sverige AB och Vodafone Stores AB. Majoritetsägare är Vodafone Group Plc som äger 71 procent av aktierna och resterande 29 procent innehas av privata aktieägare, investmentbolag och pensionsfonder. Vodafone Group är världens största mobila nätverk och finns i 28 länder på fem kontinenter med över 229 miljoner mobilteleanvändare. Våra tjänster effektiviserar företagens verksamheter och gör det enklare och roligare för människor att kommunicera. Läs mer på www.vodafone.se och www.vodafone.com.
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