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DVD och Super Audio CD – allt i ett

Sony kommer nu med två nya kombinerade DVD- och Super Audio CD-spelare. Nya DVP-NS905V och DVP-NS705V svarar mot den ökade efterfrågan av hemmabio-spelare med hög kvalitet på film- och ljudupplevelser med en enda ljud- och bildspelare.

- Sonys nya kombinationsspelare är så mycket mer än en vanlig DVD-spelare – ljudåtergivningen matchar vilket high-end hifisystem som helst, säger Håkan Andrén produktchef på Sony.

- Våra första modeller visade att det finns en stor efterfrågan av den här typen av spelare, speciellt när det gäller  hemmabiomarknaden. 

En fördel med dessa nya modeller är att de kan spela en rad olika skivformat. Båda kan spela DVD-RW- (Video Mode och VR Mode*)/-R/+RW/+R, CD, CD-RW/R, Video CD och Super Video CD**.  Dessutom klarar de CD med MP3 med hjälp av den nya  MP3-läsaren som gör att det går snabbt och enkelt att hitta på skivan med hjälp av menyn som kommer upp på bildrutan genom ett grafiskt användardgränssnitt (GUI). 
DVP-NS905V, som finns i silver eller svart, har en elegant och tunn profil som är anpassad till Sonys senaste Quality Standard (QS)-serie för ljud- och bildprodukter. Modellen är byggd kring ett stadigt chassi med front i borstad aluminium och är utrustad med ljudkomponenter av högsta kvalitet som t.ex R-Core-transformator 

och speciellt utvalda komponenter. 

DVP-NS705V har ett konkurrenskraftigt pris med sikte på en massmarknad för det nya produktsegmentet.

Toppljud  

Både DVP-NS905V och DVP-NS705V ger ett högklassigt ljud från en rad skivformat. Beroende på  Super Audio CD-mjukvara kan de återge tvåkanal stereo och  SACD

multikanal.

För att kunna ge bästa möjliga surroundljud från DVD har modellerna Sonys unika Digital Cinema Sound (DCS) för 5.1 multikanalhögtalare, Dolby Digital, MPEG-dekodrar och   192kHz/24 bit Audio D/A-omvandlare. Denna avancerade ljudfunktion ger en rad virtuella surround-lägen inklusive Virtual Multi Dimension, Virtual Multi Rear och Virtual Rear Shift, Normal och Enhanced Surround. Om man inte har högtalarsystem för multikanal-ljud kan man med funktionen TV Virtual Surround använda sig av TV-apparatens inbyggda stereohögtalare för att simulera surroundeffekter och skapa virtuella högtalare runt lyssningsplatsen 

DVP-NS905V har också en inbyggd DTS 5.1-kanaldekoder. 
Toppbild

De nya modellerna ger en mycket hög bildkvalitet tack vare Sonys Precision Drive2-system, med High Speed Stepping-motor och Dynamic Tilt-kompenseringsmekanik, som ger snabbare och mer exakt spårning vid spelning av DVD.  Precision Drive2 fungerar tillsammans med många olika typer av DVD-skivor och kompenserar för olika felaktigheter i skivan. 

DVP-NS905V är en avancerad spelare med 12bit/108MHz Video D/A-omvandlare med Noise Shaped Video™*** -teknik som ger 4x oversampling i video vilket innebär att man får exakt bildåtergivning utan störningar från dekodern. Med Noise Shaped Video-tekniken kan man återge bilder med en upplösning som ligger långt över det man förväntar sig av dataomvandlaren.  
Block Noise Reduction  (BNR) och Digital Video Enhancer (DVE) bidrar också till den höga bildkvaliteten. Med funktionen Video Equalizer kan man själv justera och anpassa videosignalen när det gäller ljusstyrka och färg.
Toppenkel  

Det är enkelt och bekvämt att använda DVP-NS905 / DVP-NS705V. Sonys “Magic Pad” ger klar och tydlig information när man spelar en skiva. Med bildnavigations-systemet är det också enkelt att välja vad man vill göra – från att välja vinkel till enbildsvisning. Man får en mängd information i bildrutan om skivan som ligger i spelaren. Man kan till exempel se den första bilden i varje avsnitt på skivan och alla bildvinklar, vilket gör att det går snabbt och lätt att välja det man vill se.   

Spelaren kommer också ihåg var filmen stoppats och spelar upp filmen från samma punkt igen även om skivan tagits ut ur spelaren och man spelat en annan skiva under tiden. Det inbyggda skivminnet klarar 40 skivor och DVD-Video, Video CD och S-Video CD och styrs via setupmenyn. Snabbguiden, som visas i bildrutan, ger information och råd på elva språk. 
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Konsumentpris: 

DVP-NS705 Ca 4 300 kr inkl moms




DVP-NS905 Ca 7 000 kr inkl moms

Lansering på marknaden:
Oktober 2002.

Tekniska specifikationer:
Kontakta lennart.thulin@sony.se eller




hakan.andren@sony.se

-------------------------

För ytterligare information, kontakta Sony Sverige, 

Håkan Andrén , 08 - 598 90 015,  0708-53 32 36

Bo Westin, VD, tel 08 - 598 90 000.

Click here to view pictures: http://www.newsonline.nu/imgway/index.asp?pmid=21706

Bilder  finns att hämta på www.newsonline.se/sony 

Om Sony

Sony tillverkar produkter inom audio-, video-, kommunikations- och informationsteknik för konsument- och proffsmarknaden över hela världen. Sony har genom sin verksamhet inom musik, bild, spel och onlineförsäljning en unik utgångspunkt att bli ledande inom underhållning via bredband under 2000-talet.  

I Europa har Sony nått en årlig försäljning på 14,76 miljarder Euro (1,609 miljarder Yen) under räkenskapsåret som slutade den 31 mars 2002, baserat på en genomsnittlig växelkurs under samma period på 109 Yen på 1 Euro.

Sony Europe, med huvudkontor i Sony Center vid Potsdamer Platz i Berlin, svarar för företagets europeiska affärsverksamhet inom elektronik och nådde en försäljning på 9,36* miljarder Euro under räkenskapsåret som slutade den 31 mars 2002. 

 (*Siffrorna från mobiltelefonverksamheten från 1 oktober 2001 är inte medräknade i Sony Europes försäljning)

Mer information om Sony finns på www.sony.se eller www.sony-europe.com.

-Denna release är distribuerad från  Sony Sverige, Lennart Thulin, Press/ PR

lennart.thulin@sony.se, 08-598 90 000, eller mobiltelefon  0705-106 106.










