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ProAct ökar närvaron i Skåneregionen

ProAct NetWorking AB öppnar kontor i Lund

ProAct Networking, den del av ProAct IT Group som arbetar med lösningar inom nät och IT-säkerhet, öppnar ett nytt kontor i Sverige, denna gång i Lund. Därigenom förstärks närvaron i Skåneregionen. Sedan tidigare finns ProAct Networking i Stockholm och Göteborg. Kontoret kommer att ledas av Johan Andersson.

– Sydsverige har en bra tillväxt av forskningsintensiva företag inom bland annat medicin, teknik och IT. Det betyder också att det finns ett mycket stort behov av kvalificerad kompetens inom IT-infrastruktur och säkerhet, ett område där ProAct blir en allt större spelare, säger Johan Andersson, chef på ProAct Networking i Lund.

ProAct Networkings kontor kommer att etableras i samma lokaler som systerbolaget ProAct Datasystem som framför allt arbetar med lösningar inom datalagring.

– Vi har ett antal kunder i regionen och anser att det är mycket viktigt finnas nära kunden geografiskt, särskilt som det ofta handlar om verksamhetskritiska lösningar där supporten är en viktig del av kundrelationen. Vi är därför mycket glada över att ha hittat en grupp med den kompetens som vi måste kunna erbjuda, säger Leif Gyllenberg, VD för ProAct Networking AB.

ProAct IT Group är Nordens ledande specialist och integratör inom säker infrastruktur för verksamhetskritisk information. Etableringen av ProAct NetWorking i Lund innebär att ProAct nu lokalt kan erbjuda specialistkompetens inom alla ProActs kompetensområden och på så sätt vara en komplett systemintegratör inom infrastruktur.

För mer information, besök www.proact.se eller kontakta:

Johan Andersson

Leif Gyllenberg

Regionschef, ProAct Networking
VD, ProAct Networking AB

Johan.andersson@proact.se

leif.gyllenberg@proact.se
Tel: 070-549 94 35

08-410 666 00
Mer information och bilder finns på www.proact.se.
ProAct är specialist och integratör med kompetens, metoder och produkter inom området säker infrastruktur för verksamhetskritisk information. Bolaget, som är verksamt i Danmark, Finland, Norge, Sverige och Schweiz inriktar sig mot medelstora och stora företag och organisationer som har behov av säker och effektiv hantering av verksamhetskritisk information. 

Verksamheten bedrivs i Köpenhamn, Århus, Helsingfors, Uleåborg, Oslo, Bergen, Hamar, Stavanger, Trondheim Stockholm, Göteborg, Karlskrona, Linköping, Lund, Sundsvall och Zürich med cirka 350 personer. Flertalet av dessa medarbetare har teknisk inriktning. Det är personalens tekniska kompetens och erfarenhet som utmärker ProAct. Under 2001 omsatte företaget drygt 826 MSEK. ProAct IT Group AB är noterat på Stockholmsbörsens O-lista.  

