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Aftonbladet och Finn köper BytBil.com

Aftonbladet Nya Medier AB och norska Finn.no AS har tillsammans förvärvat majoriteten av aktierna i Byt Bil Nordic AB.

Parterna har sedan januari haft ett samarbete och utvecklat tjänsten Aftonbladet Köp & sälj bil. Aftonbladet, BytBil och Finn har snabbt skapat Sveriges största marknadsplats för bilar. 

– Efter det framgångsrika samarbetet ser alla parter detta som en naturlig fortsättning, säger Mats Eriksson VD för Aftonbladet Nya Medier AB.

– De nya ägarna ger bolaget ett lyft, och ger oss möjlighet till att stärka vårt erbjudande till våra kunder säger Dan Bennman, VD Byt Bil Nordic AB.

För mer information, kontakta Mats Eriksson, VD Aftonbladet Nya Medier AB, på telefon 08/562 529 50 eller 070-527 89 00 eller Dan Bennman, VD Byt Bil Nordic AB, på telefon 08/732 0496 eller 070-539 31 16.

Om Aftonbladet Nya Medier

Aftonbladet Nya Medier AB är ett företag inom Aftonbladetkoncernen som ska initiera och driva projekt inom nya mediekanaler. Aftonbladet Nya Medier driver Aftonbladet.se, Sveriges ledande nyhetsportal, men distribuerar också nyheter via wap, handdator, sms, webb-radio, webb-tv, digital-tv (Canal Digital, Com Hem), text-tv (Kanal 5) och i Svenska Spels tv-kanal. Företaget har i dag cirka 55 anställda.

Om Byt Bil Nordic AB

Byt Bil Nordic AB driver framgångsrikt Sveriges ledande motorsajt BytBil.com som varit verksamt i fem år. Antalet anställda och konsulter uppgår till 32, varav merparten arbetar som lokala representanter med uppgift att serva företagets ca 1.700 anslutna bil- mc- och husvagnshandlare. Företaget har kontor i Stockholm, Göteborg, Falkenberg och Bollnäs. 

Om Finn.no AS

Finn.no AS driver Norges ledande marknadsplats för rubrikannonser på nätet. Bolaget har cirka 45 anställda och har initierat adexalliance, en allians mellan ledande mediebolag för utbyte av annonser och teknologi  mellan olika länder. Finn.no AS ägs av Aftenposten tillsammans med Norges ledande regiontidningar. 

