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Press release

           2002-10-04
Anoto Groups dotterbolag C Technologies får ytterligare order 
från C-Channel

C Technologies levererar ytterligare 20.000 enheter baserad på en produktplattform, som kombinerar den traditionella läspennan med en nyutvecklad aktiv musmatta. Produkten går under namnet MyPen Light och lanserades på den schweiziska marknaden i januari 2002. Leverans av samtliga enheter kommer att ske under 2002.

C Technologies schweiziska partner, C-Channel, lägger en order på 20.000 enheter på MyPen Light, som ska marknadsföras bland annat genom vidareförsäljning till UBS, Credit Suiss och Reifessen Banks privatkunder. C-Channel är ett schweiziskt företag som specialiserat sig på IT lösningar för bank och finans. MyPen Light är en bankanpassad version av företagets traditionella läspenna (modell C-Pen 10).

”Den nya ordern från C-Channel bygger vidare på det samarbete som initierades för ett år sedan. 
Vi är övertygade om en positiv och kontinuerlig utveckling av våra affärsmöjligheter på den schweiziska marknaden,” säger Christer Johansson, VD, C Technologies AB.

Den nya produktplattformen ger bankindustrin förutsättningar att utveckla tjänster inom Internet Banking. Plattformen möjliggör läsning av såväl text som siffror, samt kombination av off- och online kommunikation. Nya möjligheter uppkommer även vad gäller varumärkesbyggande och förbättrad användbarhet av Internet Banking tjänster. 
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ANOTO GROUP AB 

är ett svenskt, högteknologiskt företag med unika lösningar för överföring av handskrift från papper till digitala media, inläsning av tryckt text samt intelligent kameraövervakning. Samtliga produkter och tjänster bygger på digital kamerateknik och bildbehandling i realtid. I dag arbetar Anoto Group med tre varumärken: Anoto®– en totallösning med pappers-, penn- och serverteknologi som kopplar samman skrivpapper med den digitala världen, C-Pen® – en läspenna som kan lagra, översätta och skicka tryckt text, samt WeSpot™ – en hård- och mjukvaruplattform för intelligent kameraövervakning. Anoto Group har drygt 300 anställda, kontor i Lund (huvudkontor), Stockholm, Boston, Tokyo och Hong Kong. Större ägare är Ericsson, Capital Group och grundaren Christer Fåhraeus. Anoto Group aktie är noterad på Stockholmsbörsens O-lista Attract 40 under tickern ANOT. För mer information: www.anotogroup.com

