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Pressmeddelande   
Uppsala 7 oktober 2002

AstraZenecas förre forskningschef utsedd till ny styrelseordförande i Gyros AB

Gyros AB meddelar idag att Dr. Claes Wilhelmsson utsetts till ordförande i företagets styrelse. Claes Wilhelmsson har tidigare varit Executive Director och chef för forskning och utveckling vid AstraZeneca och är för närvarande rådgivare åt Investor Growth Capital, ett helägt dotterbolag till Investor AB. Utnämningen träder i kraft med omedelbar verkan.

– När vi nu har vår första kommersiella produkt ute på marknaden och flera nya på väg, är det ovärderligt att i styrelsen få en så namnkunnig och erfaren ledare, säger Maris Hartmanis, vd och koncernchef för Gyros AB. Claes Wilhelmssons långa industriella erfarenhet och djupgående förståelse för läkemedelsindustrins behov kommer att vara en stor styrka för oss i det fortsatta arbetet med att utveckla vår teknologiplattform.

Claes Wilhelmsson började sin akademiska karriär 1969 vid Sahlgrenska sjukhuset i Göteborg. 1985 började han vid Astra som medicinsk direktör för hjärt- och kärlsjukdomar och han utsågs till Executive Vice President för forskning och utveckling 1991. Efter samgåendet mellan Astra och Zeneca 1999 blev han Executive Director, forskning och utveckling och medlem i AstraZenecas styrelse.

– Jag drog mig tillbaka från AstraZeneca så sent som i juni i år och jag hoppas att min förståelse för behoven inom marknaden för läkemedelsforskning på ett påtagligt sätt kan bidra till Gyros utvecklingsplaner, säger Claes Wilhelmsson. Jag ser det som en spännande utmaning att få vara med och bana väg för en teknologiplattform som har en stor möjlighet att kunna erbjuda industrin nya radikala lösningar.

Om Gyros AB

Gyros miniatyriserar och integrerar laboratorieapplikationer, vilket gör det möjligt för forskare att generera mer information ur mindre mängd prov och att förbättra laboratoriets resultat. Med hjälp av vår patenterade teknologiplattform ökar vi produktiviteten genom att integrera många steg i en konventionell applikation till en enda metod i nanoliter-skala. Optimala förhållanden skapas för varje applikation.

Ett Gyrolab mikrolaboratorium, i form av en CD-skiva, kan behandla  hundratals prover parallellt, under kontroll av en Gyrolab Workstation. Vi arbetar för att utnyttja den fulla potentialen hos vår teknologiplattform inom läkemedelsforskning och diagnostik. De första produkterna är inriktade mot det snabbt växande protemikområdet. Gyros har över 90 anställda som arbetar vid huvudkontoret i Uppsala Science Park och vid de regionala säljkontoren i USA och Europa.

Förytterligare information, besök www.gyros.com eller kontakta

Maris Hartmanis, vd och koncernchef, Gyros AB

Tel: 018 566 330 

Mobil: 070 562 8617

E-post: maris.hartmanis@gyros.com
Per Sjöberg, vice vd marknadsföring och försäljning, Gyros AB

Tel: 018 566 318

Mobil: 070 544 4799

E-post: per.sjoberg@gyros.com
Sue Cresswell, Marknadskommunikation

Tel: 08 544 726 20

Mobil: 070 551 9520 

E-post: sue.cresswell@gyros.com
------------------------------------------------------------------------------------------------

Gyros, Gyrolab och Gyros logotyp är registrerade varumärken tillhörande Gyros AB.
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