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INFORMATION

2002-10-07

Bengt Modéer informationsdirektör på Gambro
Bengt Modéer har utsetts till informationsdirektör (Senior Vice President Corporate Communi​cations) inom Gambro. Han kommer att ta över ansvaret för koncernens informationsverksamhet idag den 7 oktober 2002.

Bengt Modéer arbetar f.n med strategisk utveckling av koncernen som Senior Vice President Innovation Managment inom Gambro Strategic Development, GSD. Han kommer att, på del av sin tid, fortsätta arbetet inom GSD med bl.a initiativ inom det pågående samverkansprojektet mellan koncernens klinik- och produktverksamhet.

Bengt Modéer tar över ansvaret för Corporate Communications efter Janette Jannische, som under en tid vikarierat på Gambro. 

Bengt Modéer har haft flera ledande positioner inom Gambro och Incentive. Han var teknisk direktör inom utvecklingskoncernen Incentive, där han också var ansvarig för Corporate Communications samt sekreterare i bolagets styrelse. Under många år var han också ansvarig 
för Corporate Communications inom Gambro. Bengt Modéer är civilingenjör och tekn doktor, Tekniska Högskolan i Stockholm.

För ytterligare information kontakta:

Bengt Modéer, Senior Vice President, Corporate Communications, tel. 08-613 65 33, 
070-513 65 33

Pia Irell, Investor Relations Director, Corporate Finance, tel. 08-613 65 91, 070-513 65 91

Gambro är ett globalt företag inom medicinsk teknik och healthcare med ledande positioner inom njursjukvård - produkter och vård - samt blodkomponent​tekno​logi. Gambro Healthcare är en av världens ledande vårdgivare inom dialys​be​hand​ling för njursjuka med ca 52.200 patienter i 680 kliniker över hela världen. Gambro Renal Products innefattar främst dialysmaskiner och -filter, blod​slangar och dialyskoncentrat. Gambro BCT är marknadsledande inom separation och hantering av blodkomponenter. Koncernens omsättning 2001 var 27 miljarder SEK med 20.600 anställda i ett 40-tal länder.
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