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PRESSMEDDELANDE

                                Helsingborg 2002-10-07

Netrevelation och Worldspan i globalt samarbete 

om marktransporter

· Netrevelation och Worldspan planerar global distribution av marktransporter för flyg och tåg

· Sverige och Storbritannien är utsedda till testmarknader

· Parterna har upprättat ett letter of intent och räknar med att ett globalt samarbetsavtal skall vara klart före årsskiftet

Netrevelation har en tid förhandlat med Worldspan, ett globalt systemföretag och distributör av elektronisk reseinformation, om att lansera taxibaserad marktransport för flyg och tåg. 

Parterna har funnit att man tillsammans har de rätta förutsättningarna för att tillhandahålla en global service för marktransporter kopplade till flyg och tåg.

Ett letter of intent har upprättats och man räknar med att ett samarbetsavtal skall vara klart före årsskiftet.

Worldspan har ca 3000 anställda och ägs av Delta Air Lines, Northwest Airlines och American Airlines. Bolaget är snabbast växande inom Global Distribution System (GDS) och erbjuder elektronisk distribution av reseinformation, Internetprodukter, uppkopplingsmöjligheter, samt e-handelskompetens för resebyråer, resetjänsteleverantörer och företag världen över. Worldspans tre affärsområden är; reseleverantörstjänster, e-handel och globala distributionssystem för den globala resebranschen. I Sverige har Worldspan funnits i 12 år och är pionjärer inom On-linesegmentet, dvs e-handel för resebranschen.

”För Netrevelation innebär samarbetet att vi har fått ett internationellt genombrott för vårt affärssystem Netsys och tillgång till en världsmarknad”, säger Roger Blomquist, VD på Netrevelation.

”Netsys är en fantastisk lösning, tekniskt och kommersiellt verifierad. Jag är övertygad om att Netsys kan leverera uppenbara affärsfördelar för kunder som önskar taxiservice mellan hem, kontor, flygplats och hotell”, säger Tim Åström, VD Worldspan Sverige och Finland.

Den kommande produkten beräknas bygga på det svenska konceptet FöretagsTaxi och produceras med hjälp av Netrevelations affärssystem Netsys.

Distribution sker via Worldspans teknik; Trip Manager samt Worldspan Go!

Parterna räknar med att först testa teknik och produkter på marknaderna i Sverige samt i Storbritannien. Först efter utvärdering av testerna går man vidare.

Worldspans bokningssystem förser ca 20 000 resebyråer och andra användare världen över med resedata, teknik för bokning samt biljettering av resor. Företaget är marknadsledande inom e-handel för resebranschen och bearbetar mer än 50% av alla resebyråbokningar online. 

Worldspan har sitt internationella huvudkontor i Atlanta i Georgia (USA).

För ytterligare information:

Roger Blomquist, VD, Netrevelation

Epost: roger.blomquist@netrevelation.se

Besök även: www.netrevelation.se
Tim T. Åström, VD, Worldspan Sverige och Finland

Epost: tim.astrom@worldspan.com

Besök även: www.worldspan.com
Netrevelation Holding AB (publ) är ett affärssystemföretag specialiserat på transportlogistik.

Genom att tillföra Netrevelations logistiklösningar skapas nya produkter, tjänster och resurser

för kundernas kärnverksamhet. Företaget etablerades 1991 med huvudkontor i Helsingborg.

Bland Netrevelations kunder finns SJ, Försvarsmakten och Svensk Taxinäring. Netrevelation är

noterat på Nya Marknaden vid OM Stockholmsbörsen.
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