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Telelogic har framgångsrikt sålt in  Tau/Architect före den officiella lanseringen

Cellon förutspår stora kvalitetsförbättringar genom att använda samma verktyg och språk för alla utvecklingsaktiviteter

MALMÖ, Sverige – 7 oktober, 2002 – Telelogic (O-listan/TLOG) meddelar att man tecknat licensavtal med Cellon, världens största oberoende designföretag för trådlös teknologi. Avtalet omfattar Telelogics nya visuella systemutvecklingsverktyg, Tau/Architect, som lanserades tidigare idag. I avtalet ingår även licenser för Telelogic DocExpress för automatiserad dokumentation.

Tau/Architect riktar sig till systemingenjörer som vill kunna modellera stora, komplexa system med ett standardiserat, visuellt språk, och erbjuder bland annat full simulering av system för att tidigt kunna säkerställa funktionalitet och kvalitetskrav. Tau/Architect ingår i Telelogics nya generation av utvecklingsverktyg, kallad Tau Generation2, som också omfattar Tau/Developer för realtidsutveckling, och Tau/Tester för testning, vilken lanserades i maj i år.

Cellon i Frankrike valde Tau/Architect för att förenkla sin utvecklingsmiljö och använda en UML-baserad utvecklingslösning från endast en leverantör. Företaget avser använda Tau/Architect för att utveckla trådlös kommunikationsutrustning.

”Vi letade efter ett UML-verktyg som skulle täcka alla faser i utvecklingen: systemanalys, specifikation, modellering och implementation”, säger Pascal Breut, programvaruchef på Cellon. ”Telelogic har en imponerande historia av att förse programvaruindustrin med kraftfulla utvecklingsverktyg, och våra utvärderingar visade att Tau/Architect inte bara uppfyllde våra krav, med ett enda verktyg kunde vi dessutom ersätta en mängd olika verktyg som vi använt hittills.”

Tau/Architect är baserad på det standardiserade, visuella utvecklings​språket UML™ (Unified Modeling Language™), och innehåller redan idag stöd för många av de avancerade egenskaperna som ligger i förslagen till nästa generation av språket, UML 2.0. UML standardiseras av den internationella organisationen OMG™ (Object Modeling Group™).

”Vi tror att Tau/Architect kommer att ge oss många viktiga fördelar”, fortsätter Pascale Breut på Cellon. ”För det första gör verktyget att våra team kan fokusera på arkitektur- och designfrågor på ett tidigt stadium. För det andra kommer den att bidra till en mer pålitlig process omfattande modellering, simulering och automatisk generering av färdig programvara. För det tredje ger den alla användare tillgång till ett gemensamt språk vilket kommer att förbättra kommunikation och dokumentation. Dessutom omfattar verktyget många egenskaper från det kommande UML 2.0, vilket gör att Tau/Architect är ett framtidssäkert alternativ som vår organisation kan växa med.”

”Vi är mycket stolta över att Cellon valde Telelogic Tau/Architect”, säger Ingemar Ljungdahl, chief technology officer på Telelogic. ”Genom att bygga på industristandarden UML, och med många egenskaper från förslaget till UML 2.0, ger Tau/Architect enorma fördelar för moderna utvecklings​organisationer i termer av produktivitet, kvalitet och förutsägbarhet.”

Om Telelogic Tau

Telelogic Tau är en integrerad familj av visuella verktyg för utveckling och testning av programvaru​system. Tau förenklar, automatiserar och accelererar utvecklingen av realtids- och annan avancerad programvara.

Om Telelogic Tau/Architect

Tau/Architect är ett modernt, modell-baserat verktyg för analys och modellering av avancerade system. Med Tau/Architect kan man använda UML för att modellera stora komplexa system, och resultatet är exakta specifikationer som är lätta att förstå. Tau/Architect erbjuder ett unikt stöd för att kunna specificera också system beteende, samt simulera och demonstrera system under utveckling för slutanvändare och beslutsfattare på ett tidigt stadium.

Om Cellon

Cellon International är världens största oberoende företag inom design och utveckling av trådlös utrustning, och erbjuder lösningar för trådlösa terminaler och relaterad teknik. Företaget tillhandahåller kompletta produktionslösningar för moduler, plattformer och terminaler, för OEM och privata märkesdistributörer över hela världen. Cellon utför avancerad utveckling av 2,5G och 3G-produkter, och har strategiska relationer med ledande teknikleverantörer och tredjeparts​utvecklare. Cellon har mer än 500 anställda världen över och design- och utvecklingscentra i Kina, Korea och Frankrike. Det finns över 6 miljoner telefoner som innehåller Cellons teknik. www.cellon.com. 

Om Telelogic (O-listan/TLOG)

Telelogic är den ledande globala leverantören av lösningar för utveckling av avancerade system och programvara. Telelogics integrerade programvaruverktyg och tillhörande konsulttjänster hjälper kunderna att automatisera hela sin utvecklingsprocess. Därigenom blir utvecklingen av system och programvara snabbare, mindre personalkrävande, kostnadseffektivare samt mer tillförlitlig. Telelogics produkter bygger på en öppen systemarkitektur och standardiserade språk, vilket gör att produkterna även fungerar tillsammans med tredjepartslösningar. Telelogic är aktivt involverade i att forma framtiden för avancerad system- och programvaruutveckling genom att delta i industriorganisationer som 3GPP, ETSI, INCOSE, ITU-T, MOST, OMG m fl.

 

Med huvudkontor i Malmö har bolaget idag mer än 900 anställda runt om i världen. Den globala kundbasen innefattar bl a Alcatel, BAE SYSTEMS, BMW, Boeing, DaimlerChrysler, Deutsche Bank, Ericsson, General Motors, Lockheed Martin, Motorola, NEC, Nokia, Philips, Siemens och Thales. För mer information besök www.telelogic.com 
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