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2002-10-07
Friskis&Svettis till Kista Entré 

Vasakronan har hyrt ut  2200 m2 i Kista Entré till Sveriges största idrottsförening – Friskis&Svettis Stockholm.

- Vi har stor efterfrågan på vårt träningsutbud och har letat länge efter ändamålsenliga lokaler i Kista. Allt fler företag inser vikten av att vårda personalens hälsa. I Kista Entré kommer vi att kunna erbjuda omfattande träning och friskvård, säger Peter Rogeman, generalsekreterare för Friskis&Svettis Stockholm.
I augusti nästa år drar verksamheten igång. För motionärerna finns två jympahallar, ett stort gym, spinning och servering.

· Det är mycket glädjande att Friskis&Svettis startar verksamhet i huset, säger Anders Arnell, uthyrningschef i Kista Entré. Friskvård blir allt viktigare och det känns mycket bra att våra hyresgäster får tillgång till bra motionslokaler.

·  En sådan här anläggning är verkligen efterlängtad i Kista, där stora satsningar nu görs för att ge området mer stadsprägel och för att skapa fler träffpunkter för människor även efter arbetstid.

Skanska bygger Kista Entré, som kommer att vara helt färdigbyggd vid halvårsskiftet 2003. Vasakronan har skrivit avtal med Skanska om att vid färdigställandet köpa Kista Entré för 

1,1 miljarder kronor. 

Sammantaget består Kista Entré av ca 45 000 m2 lokalarea. Hittills har ca 16 500 m2 hyrts ut. Hyresgäster är bland andra Philips, Sybase och Huber+Suhner. Vasakronan Service Partner driver en omfattande serviceverksamhet med bland annat reception, telefoni, vaktmästeri, restauranger och konferensanläggning.

- Smarta lösningar och stora våningsplan ger mesta möjliga flexibilitet. Här skapar vi bra arbetsmiljöer för hyresgäster med stora krav, berättar Anders Arnell.

Totalt finns det 136 föreningar med sammanlagt en kvarts miljon medlemmar inom Friskis&Svettis. Friskis&Svettis Stockholm är en dessa föreningar. 

För mer information kontakta

Tore Klevby, marknadsområdeschef Kista

08-783 24 35

Anders Arnell, uthyrningschef Kista Entré

08-783 24 25

Peter Rogeman, generalsekreterare Friskis&Svettis

08-429 70 20

Bengt Möller, informationsdirektör Vasakronan


08-783 21 09

Stora på kontor. Större på människor.

Vasakronan AB är ett av Sveriges ledande fastighetsföretag och är inriktat på kommersiella fastigheter, främst kontor. Vasakronan finns i Stockholm, Göteborg, Malmö, Lund, Uppsala och Linköping. Vasakronan ägs av den svenska staten.


