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Pressmeddelande

Stockholm 2002-10-07

Finska toppidrottsmän fick de första antidopningspassen 
Backhopparen Janne Ahonen och skidåkaren Satu Salonen var först ut i raden bland de 96 idrottsmän som i dagarna får antidopningspass. Mogul Finland har designat och utvecklat det elektroniska passet på uppdrag av finska antidopningskommittén, FINADA.

Idén om ett antidopningspass föddes efter dopningsskandalen vid skid-VM i Lahtis 2001. Med hjälp av Moguls egenutvecklade tekniska plattform har man skapat ett digitalt id-kort, som ska öka den rättsliga säkerheten för alla idrottsmän som tävlar på elitnivå. 

– I vanliga fall brukar jag tycka att allt som har med datorer att göra känns konstigt men det här verkar fungera riktigt bra. Jag tycker att det är toppen att systemet har introducerats i Finland, sade Janne Ahonen när han tog emot antidopningspasset.

Det finska antidopningspasset är en naturlig del av den finländska toppidrottsstrategin och är i första hand avsett för idrottare och FINADA, där målet är att öka öppenheten i antidopningsfrågor.  

Finska antidopningskommittén har genomfört projektet med finansiellt stöd av undervisningsministeriet. Före årsskiftet kommer nästan 300 idrottare att ha fått passet som är en internetbaserad lösning som innehåller personuppgifter, hälsotillstånd, träningskalender, detaljer kring dopningstest och en lista på förbjudna preparat och metoder. 

– Antidopningspasset är det första i sitt slag i världen och kan stå som modell när andra medlemsländer i WADA (världsantidopingbyrån) och nationella antidopningsorganisationer bygger upp liknande system. Det blir då möjligt att utbyta data på ett säkert och effektivt sätt även på internationell nivå, säger Juha Viertola, generalsekreterare i FINADA.

För ytterligare information vänligen kontakta:

Ossi Porri, teknisk chef på Mogul i Finland, tel +358 9 682 320 47, e-post: ossi.porri@mogul.fi

Susanna Sokka, informationschef FINADA, tel +358 9 348 120 21, e-post: susanna.sokka@antidoping.fi

Mogul AB (publ.) hjälper företag att identifiera och utnyttja nya affärsmöjligheter med fokus på Internet, genom att utveckla och implementera, heltäckande IT-relaterade kommunikationslösningar och affärssystem. Bland uppdragsgivarna finns företag som Alcro, Alecta, D&B, Eniro, Gjensidige NOR, Skandia, SkandiaBanken, SpareBank 1, Toyota och finska regeringen. De i koncernen ingående dotterbolagen Mogul Technology AS, Mogul Technology Center AB, Mogul Services AB, Mogul Finland Oy och Optosof Ltd har idag kontor i Sverige, Norge, England och Finland. Koncernens nettoomsättning år 2001 var 262 Mkr. Mogul är noterat på Stockholmsbörsens O-lista. Se vidare www.mogul.com
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