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Stockholm, 2002-10-07


Krister Skålberg ny VD för BlueFactory 

Krister Skålberg blir ny VD för BlueFactory – ett svenskt företag som levererar lösningar för mobila tjänster. Krister Skålberg har lång erfarenhet från telekombranschen, senast från börsnoterade Teligent.

( Jag är mycket glad över att vi rekryterat Krister Skålberg till BlueFactory, säger Åsa Sundberg, styrelseordförande i BlueFactory. Krister tillför BlueFactory både teknisk och affärsmässig erfarenhet från telekomsektorn och erfarenhet av att utveckla och skala upp företag. 

(  BlueFactory är ett av marknadens mest spännande bolag med en stor kund- och kunskapsbas. Jag ser därför fram emot att tillsammans med de anställda fortsätta arbetet med att etablera bolaget som ledande leverantör av lösningar för mobila tjänster, säger Krister Skålberg.

Företagets ursprungliga produkter var mobila applikationer. BlueFactory har sedan dess utvecklats vidare till ett ledande konsult- och mjukvarubolag. Mjukvaran Garbo bygger på kunskap om hur mobila tjänster kan hanteras och distribueras effektivare och återsäljs idag av bl a Ericsson och AU-System. BlueFactory erbjuder också konsulttjänster till media och offentliga sektorn, och påverkar därmed en större del av marknaden för mobila tjänster. 

Krister Skålberg har civilingenjörsexamen från KTH i Stockholm. Han har 17 års erfarenhet från ledande befattningar inom telekomsektorn, senast som VD och koncernchef i Teligent AB och vice VD i Tele2 AB. Han har också arbetat på olika befattningar i Ericsson. Krister Skålberg är 40 år och bor i Stockholm med sin familj. 

Krister Skålberg efterträder Lars Jehrlander som beslutat sig för att lämna företaget.
Ytterligare information lämnas av:

Åsa Sundberg, Styrelseordförande BlueFactory, tel 08 – 614 00 00; 070 630 72 82

Krister Skålberg, tillträdande VD BlueFactory, tel 08 – 553 410 00; 070 456 90 00

Gabriella Mannik, Informationsansvarig BlueFactory, tel 08 – 553 410 03; 
0708-942 932 gabriella.mannik@bluefactory.com
Bilder finns på www.bluefactory.com
Om BlueFactory
BlueFactory tillhandahåller lösningar som bygger på mobil teknik och på kunskap om hur mobila tjänster används. BlueFactory Systems erbjuder mjukvara för att effektivt hantera och distribuera mobila tjänster samt mobila företagslösningar. BlueFactory Studios hjälper sina kunder med att göra deras tjänster, innehåll och varumärken mobila. BlueFactorys huvudkontor ligger i Stockholm. BlueFactory har även kontor i Hong Kong och Chicago. BlueFactory ägs av IT Provider, T-mobile Venture, Infocomm Investment och grundarna. För mer information besök www.bluefactory.com.
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