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ReadSoft sluter avtal med AMP, ledande internationellt  finansbolag 

ReadSoft har fått förtroendet att leverera programvara för att automatisera finansiell  informationshantering hos AMP. Projektet ska genomföras i samverkan med Staffware, en av ReadSofts strategiska partners i Australien. Ordern är värd ca 2,5 Mkr.

Med verksamheter i över 20 länder är AMP en ledande leverantör av finansiella tjänster med 8 miljoner kunder över hela världen. AMP har 13 000 anställda och hanterar över 265 miljarder Australiensiska dollar åt sina kunder. För att ytterligare förbättra informationsflöden till och från kunderna ska ReadSofts produkt FORMS användas i Australien och Nya Zealand.

- Inom finansmarknaden är programvaran FORMS en lika uppskattad som beprövad teknologi. Den är idealisk för att läsa och hantera såväl ekonomiska blanketter som kundformulär inom en organisation som AMP. Programvaran erbjuder hög kapacitet, hög kvalitet på den inläsa informationen och är flexibel för att passa varierande behov av informationshantering, säger ReadSofts VD Jan Andersson.

Graham Meyer, ekonomichef på AMP kommenterar orsaken till att man valde ReadSoft:

“Vi valde ReadSofts datafångstlösning FORMS för dess förmåga att hjälpa oss att bli effektivare och höja kvaliteten på vår service till kunderna. Programvaran kommer att möjliggöra automatisk fångst av information på en rad olika formulär och dokument och är vårt första viktiga steg mot ett helt automatiserat arbetssätt.

ReadSofts programvara FORMS innebär stora besparingar för företag vad gäller ökad kapacitet och högre informationskvalitet. FORMS läser och förstår handskriven text, tryckt text, streckkod, matriser och även hela adresser. Bland en rad fördelar erbjuder automatisk datafångst mycket snabbare tolkning jämfört med hantering utförd manuellt. Detta gör att kundens investering snabbt betalar sig.  

-----------------------------------------------------

För mer information kontakta:
ReadSoft AB





Jan Andersson, VD ReadSoft, 

Tel: 0708 – 37 66 00 eller

Olof Engvall, Informationschef

Tel: 0708 – 37 66 70

E-mail: olof.engvall@readsoft.com

För mer information vänligen besök: www.readsoft.com
ReadSoft är världsledande på automatisk datafångst. Vi tillverkar programvara för automatisk registrering och tolkning av data på blanketter, formulär och fakturor. Sedan grundandet 1991 har ReadSoft utvecklats till en världsomspännande koncern med tolv dotterbolag i Sverige, Norge, Danmark, Tyskland, Frankrike, Spanien, England, USA, Mexico, Chile, Brasilien och Australien. Under år 2001 omsatte ReadSoft 296 MSEK. 2001 utsåg tidningen Veckans Affärer ReadSoft till ”Årets IT-Företag 2001”.
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