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ProAct förstärker den svenska konsultverksamheten

genom förvärv av verksamheten i SystemKompetens KB 

ProAct Datasystem AB, ett dotterbolag till ProAct IT Group AB, har idag förvärvat verksamheten i Systemkompetens KB med omgående tillträde. SystemKompetens KB tillhandahåller teknisk expertis inom IT-området i form av konsultverksamhet. Förvärvet omfattar åtta konsulter. 

SystemKompetens KB har funnits på marknaden i 8 år och erbjudit specialiserade tjänster inom databas- samt applikations området. Konsultverksamheten tillhandahåller strategiska tjänster med fokus på systemadministration, databasadministration, integration samt teknisk projektledning. 

De åtta konsulterna kommer att gå in i befintlig konsultverksamhet inom Professional Services i ProAct Datasystem AB.

Christer Elfström, VD på SystemKompetens kommer i inledningsfasen att tillsammans med ProAct Professional Service chef Peter Javestad, ansvara för att integrationen genomförs på ett  optimalt sätt. Därefter kommer Christer att ingå i ProAct Professional Service, och dela sin tid mellan försäljning- och konsultverksamhet.

- Genom integrationen med ProAct når vi det stora bolagets möjligheter och kontaktnät och har alla förutsättningar att ytterligare utveckla våra befintliga tjänster samt att  SystemKompetens befintliga kunder skall känna än större trygghet vid sitt val av leverantör av avancerade IT-tjänster. Vilket vi tillsammans med ProAct verkligen kan utlova!, säger Christer Elfström.​

- ProAct kompletterar på konsultsidan vilken ger en breddad kompetens och vidare möjlighet för oss att ta oss an en större helhet i ett  projekt, vilket är intressant för samtliga våra kunder, säger Henrik Wahl, VD på ProAct Datasystem AB.

För mer information, vänligen kontakta: 

VD Henrik Wahl, ProAct Datasystem AB, Tel +46 8 410 666 00

E-mail: henrik.wahl@proact.se 
Mer information och bilder finns på www.proact.se.
ProAct är specialist och integratör med kompetens, metoder och produkter inom området säker infrastruktur för verksamhetskritisk information. Bolaget, som är verksamt i Danmark, Finland, Norge, Sverige och Schweiz inriktar sig mot medelstora och stora företag och organisationer som har behov av säker och effektiv hantering av verksamhetskritisk information. 

Verksamheten bedrivs i Köpenhamn, Århus, Helsingfors, Uleåborg, Oslo, Bergen, Hamar, Stavanger, Trondheim Stockholm, Göteborg, Karlskrona, Linköping, Lund, Sundsvall och Zürich med cirka 360 personer. Flertalet av dessa medarbetare har teknisk inriktning. Det är personalens tekniska kompetens och erfarenhet som utmärker ProAct. 

Under 2001 omsatte företaget drygt 826 MSEK. 

ProAct IT Group AB är noterat på Stockholmsbörsens O-lista.  

