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Fujitsu Siemens tar täten med ny generation SPARC-servrar

Fujitsu Siemens Computers lanserar en helt ny generation SOLARIS- och SPARC-baserade PRIMEPOWER-servrar. De nya modellerna erbjuder dubbelt så hög kapacitet som tidigare system och Fujitsu Siemens lägger därmed beslag på tätpositionen bland högpresterande SPARC-servrar i Enterpriseskiktet.

De nya servrarna riktar sig till verksamheter som vill konsolidera, förenkla och optimera sin IT-infrastruktur. Med sin skalbarhet, prestanda, effektiva administration och en tillgänglighet på upp till 99.999 procent, förenar PRIMEPOWER-servrarna egenskaper och fördelar från stordatorer, superdatorernas vektorteknik och den öppna arkitekturen hos UNIX. 

Kärnan utgörs av 1.30 GHz SPARC64-processorer av femte generationen och de olika modellerna, PRIMEPOWER 900, PRIMEPOWER 1500 och PRIMEPOWER 2500, möjliggör konfigurationer med upp till 128 processorer och ökad partitionering. Detta, tillsammans med en förbättrad och helt redundant crossbar med en kapacitet på upp till 128 GB/s, ger en generell prestandaökning på upp till 60 procent. Den nya generationen PRIMEPOWER-servrar levereras operativsystemen SOLARIS 8 eller SOLARIS 9.
-Med denna lansering tar vi ytterligare ett stort kliv framåt som en stark infrastrukturleverantör inom verksamhetskritisk IT, säger Claes Granath, Marknadsdirektör på Fujitsu Siemens. 

För ytterligare information, vänligen kontakta: 

Claes Granath, Marknadschef, Fujitsu Siemens  tel: 08-5888 82 58, mobil: 073-978 82 58

Bildmaterial:

Se rubriken ”photos & media”, under ”News & Media” på www.fujitsu-siemens.com 

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Om Fujitsu Siemens Computers

Fujitsu Siemens Computers är en ledande leverantör av datorprodukter i Europa. Vi erbjuder ett unikt urval av produkter och lösningar, från handdatorer, bärbara datorer, arbetsstationer för den professionella användaren, samt konsumentdatorer. Företaget har även ett starkt erbjudande inom verksamhetskritisk IT (Business Critical Computing) från topprankade Intel- och UNIX-baserade servrar till stordatorer och lagringslösningar. Vi är godkända av Statskontoret som leverantör av stationära och bärbara datorer samt servrar. Se även: www.fujitsu-siemens.se
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