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ABB får beställning värd 180 MUSD på under-vattenssystem i Barents hav

Avancerad teknik ska användas i gasprojekt utanför Norges nordkust

2002-10-08 – ABB har fått en beställning värd 180 MUSD från Statoil på att leverera ett komplett undervattenssystem för utvecklingen av gasproduktion från det Statoildrivna snövitfältet i Barents hav.

Undervattenssystemet kommer att fjärrstyras av tjänstemän vid Statoils anläggning som producerar kondenserad gas nära Hammerfest på Norges nordkust. Detta görs via en 161 kilometer lång fiberoptisk kabel, den längsta som någonsin använts vid sådan undervattensverksamhet. Tekniken för att styra och övervaka driften både på land och till havs levereras också från ABB:

”Den havsbaserade olje- och gasindustrin flyttar i ökad grad utrustning från havsytan till havsbotten. Det finns flera skäl till detta, inklusive miljö- och kostnadshänsyn,” säger Erik Fougner, senior vice president och ansvarig för ABB:s division Oil, Gas and Petrochemicals. ”Beställningen är ett tecken på Statoils förtroende för den forskning och utveckling vi har genomfört inom detta område de senaste åren.”

Kontraktet inkluderar projektledning, konstruktion, tillverkning av hårdvara, testning och tekniska tjänster för leverans av en integrerad undervattensanläggning för gasfält. Konstruktionsarbetet kommer att starta omedelbart och projektet ska vara slutfört 2005.

Statoil har lagt ett flertal beställningar hos ABB under de senaste månaderna, inklusive kontrakt relaterade till anläggningen i Hammerfest samt underhålls- och modifikationsarbete på andra oljefält i Nordsjön

ABB (www.abb.com) är ledande inom kraft- och automationsteknik. Våra lösningar förbättrar prestanda och minimerar miljöpåverkan för energiföretag och industrier. ABB-koncernens bolag verkar i mer än 100 länder och har ungefär 150 000 medarbetare runt om i världen.
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