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AB Volvo

Pressinformation

volvo sänkte energiförbrukningen med 90 %

Genom att ta fram en ny torkmetod för målade motorblock lyckades Volvo Powertrain i Skövde sänka energiförbrukningen med 90 procent. Volvos ledning vill ha fler effektiviseringar av det slaget inom koncernen.
”Jag har riktat en uppmaning till våra anställda att göra Volvo till världsledande på energieffektivitet och låga utsläpp,” säger Volvokoncernens VD Leif Johansson.

De fem i teamet på Volvos motorfabrik i Skövde som tagit fram den nya torkmetoden, belönades idag med Volvokoncernens interna miljöpris. Tidigare användes värme för att torka de nymålade motorblocken, men genom att istället använda torr luft i torkprocessen lyckades teamet minska energiåtgången från 650 till 70 kW per timme. Totalt minskade energiåtgången med hela 90 procent.  

Prisutdelningen ägde rum i samband med Volvokoncernens interna miljökonferens. Under konferensen uppmanade Volvokoncernens chef Leif Johansson och Karl-Erling Trogen, medlem av Volvos koncernledning, Volvokoncernen att bli världsledande på energieffektivitet och låga utsläpp, både vad gäller produktion och färdiga produkter. Miljöomsorg är ett av Volvos kärnvärden. 
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För ytterligare information, kontakta Lena Gevert 031-66 69 90
Volvokoncernen är en av världens ledande tillverkare av lastbilar, bussar och anläggningsmaskiner, drivsystem för marint och industriellt bruk samt flygmotorkomponenter. Dessutom tillhandahåller koncernen kompletta lösningar inom finansiering och service. Koncernen har ca 71,000 anställda, tillverkning i 25 länder och verksamheten bedrivs på över 185 marknader. Volvokoncernen omsätter närmare 180 miljarder kronor.
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