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8 oktober 2002

Scandiaconsult växer ytterligare genom förvärv av Unico AS i Norge

Scandiaconsult förstärker verksamheten i Norge genom förvärv av Unico AS. Unico som sysselsätter 60 medarbetare är verksamt inom industri, byggprojektering och projektutveckling. Omsättningen för 2001 uppgick till cirka 50 MSEK. Företaget som grundades 1969 är beläget i Kristiansand och har under de senaste åren deltagit i flera uppmärksammade norska byggprojekt såsom Schibsteds nya tryckeri i Oslo. Tillträde sker den 1 januari 2003.

- Genom förvärvet förstärker vi vår position på Sørlandet i Norge. Vår ambition är att fortsätta utvecklingen och stärka den tvärfackliga profilen i linje med våra uppdragsgivares behov, säger Jan Ove Holmen, VD i Scandiaconsult AS.

- En sammanslagning med Scandiaconsult är ett naturligt steg i företagets utveckling. Byggbranschen står inför en rad utmaningar där utveckling av medarbetare, tvärfacklighet, miljötänkande och lönsamhet är viktiga delar. I ett starkt nordiskt företag som Scandiaconsult står vi väl rustade för detta, säger Tom Bredesen, VD i Unico AS.

Frågor besvaras av VD och koncernchef Torbjörn Torell, tfn 070-577 40 40 eller
Jan Ove Holmen, VD Scandiaconsult AS, tfn +47 22 51 80 00.







Scandiaconsult är ett ledande tekniskt konsultföretag på den nordiska marknaden. Koncernen erbjuder helhetslösningar inom infrastruktur och byggande - från idé och analys över projektering och projektledning till drift och underhåll. Scandiaconsults tekniska kompetens är kombinerad med ett brett kunnande om miljö, internationella utvecklingsfrågor samt uthållig användning av naturresurser. Scandiaconsult har 2000 medarbetare på 50 orter i Sverige, Norge och Finland. Koncernen omsätter 1,5 miljarder och är noterad på Stockholmsbörsens A-lista. För mer information se www.scc.se.

