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Landstinget i Västernorrland tecknar ramavtal med SchlumbergerSema

Stockholm, 8 oktober 2002. SchlumbergerSema, en affärsdivision inom Schlumberger Limited, meddelar idag att man tecknat ett heltäckande ramavtal gällande konsulttjänster med Landstinget i Västernorrland. 
Enligt Hans Asplund, säkerhetschef på Landstinget i Västernorrland, var det lokal representation och en etablerad kundkontakt som gjorde att SchlumbergerSema, tillsammans med ett antal andra bolag, valdes till ramavtalsleverantör. 

· Företagets närvaro i Sundsvall och vårt tidigare samarbete rörande PKI- lösningar var båda viktiga

faktorer i vårt val av SchlumbergerSema som leverantör. Det nya ramavtalet kommer underlätta vår vardag, då vi löpande kan avropa tjänster och få tillgång till spetskompetens.
Avtalet avser traditionella konsulttjänster, teknikkonsulting samt outsourcing och sträcker sig fram till 2005 med möjlighet till förlängning i 1 år. 

· De konsultområden som kommer beröras är förstudie- och utredningstjänster, strategifrågor, 

PC-support och helpdesk-tjänster. Vad gäller outsourcing finns det inom ramen för avtalet en 

möjlighet att ta över driften av landstingets applikationsservrar, nätverk med mera, säger Ulf  Persson, säljansvarig på SchlumbergerSema i Sundsvall.

· Fördelen är att varken SchlumbergerSema eller kunden behöver göra en upphandlig inför varje ny 

tjänst, utan tillämpa det färdiga avtalet.

Tjänsterna för PC-support och helpdesk är även en del av DeXa.Touch, ett internationellt koncept för 

supporttjänster som tagits fram av Schlumberger.

Om Västernorrlands Landsting

Västernorrlands Landsting har sitt huvudsäte i Härnösand . Det största verksamhetsområdet är hälso- och sjukvården med drygt 6 600 anställda. Länets invånare "äger" landstinget och styr genom den politiska organisationen med landstingsfullmäktige och landstingsstyrelsen.

För ytterligare information, kontakta:

Thomas Carter, Informationschef, SchlumbergerSema
TCarter1@slb.com08-51 70 52 52, 0708-51 52 52

Om SchlumbergerSema

SchlumbergerSema är en av två affärsdivisoner inom Schlumberger Limited, ett globalt tekiktjänsteföretag. Med över 30,000 medarbetare som betjänar kunder i 65 länder, aggregerar SchlumbergerSema IT consulting, systemintegration, managed services och relaterade produkter till olja-och gasindustrin, telekommunikation, energi, finans, transport och den offentliga sektorn. Genom Schlumberger DeXa* tjänstesvit, erbjuder företaget också sammanhängande IP nätverk, informations säkerhetslösningar, distribuerade datasupport och drifttjänster. Under 2001 omsatte Schlumberger motsvarande 144 miljarder kronor.
* Dexa är ett varumärke tillhörande Schlumberger.
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