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Atlas Copco utnämns till Dow Jones Index för hållbar utveckling

Stockholm den 8 oktober 2002 – För tredje året i rad har Atlas Copco valts ut till Dow Jones Sustainability World Index (DJSI World), som ett av totalt 300 företag. Atlas Copco har dessutom för andra gången utnämnts till europeiska DJSI STOXX index, som ett av 150 företag.

DJSI World och DJSI STOXX är aktieindex som används för att jämföra investeringar baserade på hållbar utveckling, och för att mäta fondförvaltares arbete. DJSI-metodiken innehåller en omfattande utvärdering baserad på de tre etablerade dimensionerna för hållbar utveckling – ekonomisk, miljö och social verksamhet.

SAM Research som utför värderingen på uppdrag av Dow Jones Index har gjort följande utlåtande om Atlas Copco “Jämfört med industrin i genomsnitt har Atlas Copco AB generellt sett en mycket god verksamhet vad gäller hållbar utveckling. I den ekonomiska dimensionen placerar sig Atlas Copco över genomsnittet med en bra styrning och kontroll av verksamheten. Atlas Copcos förmåga att leda miljöarbete är över genomsnittet jämfört med branschen i övrigt. Detta framhävs av ett omfattande arbete inom ramen för miljöledningssystem. Dessutom är Atlas Copcos verksamhet inom den sociala dimensionen över industrins genomsnitt, i synnerhet extern rapportering.”

För ytterligare information se http://www.sustainability-index.com/ 
Atlas Copcos utvärdering finns inom kategorin ’Industrial Goods & Services’

Atlas Copco är en internationell verkstadsgrupp med huvudkontor i Stockholm. 2001 uppgick företagets omsättning till SEK 51 miljarder, med 98 procent av omsättningen utanför Sverige. Företaget har ca 26 000 anställda. Atlas Copco-företagen utvecklar, tillverkar och marknadsför produkter för luft- och gaskompression, entreprenad- och gruvutrustning, elektriska och pneumatiska verktyg, monteringssystem samt relaterad service och maskinuthyrning. Inom Gruppen finns ett antal framgångsrika varumärken såsom RSC, Milwaukee Electric Tool, Chicago Pneumatic och AEG Power Tools. Ytterligare information om Atlas Copco hittar ni på vår hemsida: www.atlascopco-group.com
