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Postimerkkien vuosilajitelma ja -kirja päättävät postimerkkivuoden 2002

Vuoden 2002 postimerkkien vuosilajitelma ilmestyy 1. marraskuuta. Vuosilajitelma on ilmestynyt joka vuosi vuodesta 1972 eli tähän mennessä jo kolmekymmentä kertaa. 

Lajitelmassa on suojakansien sisässä kaikki kuluneena vuonna ilmestyneet postimerkit, postimerkkivihkot ja pienoisarkit mukaan lukien. Pakkauksessa kerrotaan merkin ilmestymispäivä, merkin ja taiteilijan nimi suomeksi, ruotsiksi, englanniksi ja saksaksi. Vuoden 2002 lajitelma maksaa  32,10 euroa.  

Samanaikaisesti vuosilajitelman kanssa tulee myytiin postimerkkien vuosikirja. Myös Postimerkkivuosi 2002-kirja sisältää kaikki tänä vuonna ilmestyneet postimerkit. Aitojen postimerkkien lisäksi vuosikirja tarjoaa tiiviin lukupaketin. Ulla Kervinen on kirjoittanut jokaisesta postimerkkijulkaisusta taustoittavan artikkelin, joka on käännetty ruotsiksi, englanniksi ja saksaksi. Runsaat värikuvat ja Asser Jaaron kaunis taitto tekevät kirjasta myös kauniin selailu- ja katselukirjan.   Postimerkkivuosi 2002-kirja maksaa 43 euroa. 

Vuosikirja on vuoden merkkituote, josta on tullut sekä arvostettu keräilykohde että suosittu lahja. Ensimmäinen postimerkkien vuosikirja ilmestyi vuonna 1991. 

Vuosilajitelmaa ja vuosikirjaa myyvät Postin omien toimipisteiden lisäksi yrittäjäpostit  ja vuosilajitelmaa vielä kaikki R-kioskit. Tuotteita voi myös tilata Postimerkkikeskuksen asiakaspalvelusta (PL 2, 00011  POSTI, p. 020 451 5522, email:postimerkkikeskus@posti.fi) ja internetistä, Postimerkkikeskuksen verkkokaupasta, johon pääsee osoitteesta: www.posti.fi.   

Lisätietoja: markkinointipäällikkö Pirkko Pihlajaranta, p. 020 451 5532
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