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Atlas Copco stärker verksamheten inom gruvbrytning

Stockholm 10 oktober 2002—Atlas Copco kommer att integrera verksamheterna för bergborrutrustning,  frontlastare och gruvtruckar till en fokuserad division. Genom att flytta tillverkningen av frontlastare och gruvtruckar från Atlas Copco Wagner, Portland, USA, till Bergteknikcentret i Örebro, Sverige, kommer betydande synergieffekter att uppnås inom produktutveckling, tillverkning, inköp, logistik och administration. 
Flytten, som påverkar 215 anställda på fabriken i Portland, kommer att genomföras under 2003 och  medför en  omstruktureringskostnad på MSEK 150. Huvuddelen, cirka MSEK 100, kommer att belasta fjärde kvartalet 2002.

Flytten gör det möjligt att stärka företagets position betydligt, samtidigt som den skapar möjligheter att erbjuda integrerade produkt- och servicelösningar till den globala gruvindustrin. 

”Vi kommer att göra betydande investeringar inom produktutveckling och design. Genom att koncentrera alla resurser till vårt dynamiska produktutvecklingscenter i Örebro kan vi bättre svara mot kunders framtida behov vad gäller hela gruvverksamhetens produktionscykel” säger Björn Rosengren, vice VD för Atlas Copco AB och chef för affärsområdet Anläggnings- och gruvteknik.

Divisionen Atlas Copco Rock Drilling Equipment i Örebro har för närvarande 685 anställda inom tillverkningsenheten. Som ett resultat av sammanslagningen med Atlas Copco Wagner kommer upp mot 150 nya jobb att skapas. 


Foton kan hämtas ur vårt fotoarkiv: www.atlascopco-group.com. Välj Construction & Mining Technique. I sökmenyn, ange fotonummer och tryck ”Find”. Foto 203540 Bildtext: “Atlas Copco utvecklar och tillverkar ett 30-tal olika modeller av maskiner som används för lastning och transport i underjordsgruvor.” Foto 201923 Bildtext: “Atlas Copcos Rocket Boomer används för borrning i gruvor”

Atlas Copco Rock Drilling Equipment är en av divisionerna inom affärsområdet Anläggnings- och gruvteknik inom Atlas Copco-gruppen. Divisionen utvecklar, tillverkar och marknadsför bergborrmaskiner, borraggregat och utrustning för bergförstärkning och är världsledande inom dessa områden. Produkterna används för bergbrytning inom gruv- och entreprenadindustrin, både för ovan- och underjordsapplikationer. Divisionens huvudkontor, Bergteknikcenter och de största fabriksenheterna, är belägna i Örebro. Divisionen har ca 1.700 anställda i mer än 50 länder. Mer information finns på www.atlascopco.com/rde 

Atlas Copco Wagner Inc. är ett företag inom Atlas Copco-gruppen som är baserat i Portland, Oregon i USA. Företaget tillverkar och distribuerar fyrhjulsdrivna diesel- och elektriska frontlastare, så kallade Scooptrams, och bergtruckar för gruvor och anläggningsarbeten under jord. Sortimentet består av 30 olika sorters maskintyper.
Atlas Copco är en internationell verkstadsgrupp med huvudkontor i Stockholm. 2001 uppgick företagets omsättning till 51 miljarder svenska kronor, med 98 procent av omsättningen utanför Sverige. Koncernen har nästan 26 000 anställda. Atlas Copco-företagen utvecklar, tillverkar och marknadsför produkter för luft- och gaskompression, entreprenad- och gruvutrustning, elektriska och pneumatiska verktyg, monteringssystem samt relaterad service och maskinuthyrning. Inom Gruppen finns ett antal framgångsrika varumärken såsom RSC, Milwaukee Electric Tool, Chicago Pneumatic och AEG Power Tools. Ytterligare information om Atlas Copco hittar ni på vår hemsida: www.atlascopco-group.com
