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                       Pressrelease

Bravida köper dansk gigant
Köper Danmarks ledande installations- och serviceföretag
· Antalet anställda i Bravida ökar till 14 900.
· Omsättningen ökar från 12 till ca 14 miljarder NOK.
· Blir marknadsledande också i Danmark
(Oslo/Köpenhamn 10 oktober, 2002) Förvärvet av C.W. Obels installations- och serviceverksamhet i Danmark och Sverige gör Bravida till den klart ledande totalleverantören av installations- och servicetjänster i Norden.
De uppköpta företagen Semco Danmark A/S, Prenad AB och Totalinstallatören AB i Syd-Sverige, omsatte i 2001 2,3 miljarder NOK; 1,9 miljarder NOK i Danmark och 400 miljoner NOK i Sverige. Företaget har idag 2 400 medarbetare. 
– Vi har sedan fusionen för två år sedan sagt att vi ska fortsätta att växa i Norden. Köpet av verksamheterna förstärker vi vår marknadsposition i Danmark och Syd-Sverige och får en tydligare position som nordisk leverantör av installations- och servicetjänster. Vi kommer nu att i högre grad kunna erbjuda Bravidakonceptet, totalleveranser av tekniska lösningar, på den nordiska marknaden, understryker koncernchef Jan Kåre Pedersen.
De förvärvade verksamheterna ska integreras med existerande verksamhet i Bravida. Utöver att förstärka Bravidakonceptet kommer integrationen att ge kostnadssynergier genom samlokaliseringar, gemensamma IT-system och inköpsavtal, samt intäktssynergier genom utvidgade kundbaser. 
– Bravida kommer under alla omständigheter att fortsätta jakten på onödiga kostnader. Det är bara genom kostnadskontroll som vi kan trygga arbetsplatserna, säger koncernchef Jan Kåre Pedersen. 
Semco Danmark och de två svenska verksamheterna är starka inom el, VS och ventilation och har dessutom kompetens inom tele- och datanätverk, säkerhet och automation. 

Köpeavtalet skall godkännas av EU.
För mer information, kontakta:

Anne Karin Augland, Informationsdirektör, Bravida ASA, tfn: +47 901 30 100
Lotta Rohman Törnberg, Informationschef, Bravida ASA, tfn: 070-289 28 00

Jesper Haugaard, VD, Semco Danmark A/S, tfn: +45 43 22 11 00

Bengt Nilsson, VD, Prenad AB och Totalinstallatören AB, tfn: 040-671 80 90

Se också C.W.Obels pressmeddelande, tfn: +45 3333 9797

Koncernchef Jan Kåre Pedersen kommer att vara tillgänglig för journalister i Köpenhamn, Hotel Neptun, Sankt Annae Plads 18-20 från kl. 15.00, torsdag 10 oktober.
Bravida ASA är Nordens främsta tekniska totalleverantör med cirka 13 000 medarbetare i Sverige, Norge och Danmark. Företaget är norskregistrerat med huvudkontor i Stockholm. Bravida levererar framtidsinriktade lösningar inom informations- och kommunikationsteknologi, tele- och datanät, el, ventilation och rör, samt intelligenta lösningar. Som totalleverantör erbjuder Bravida allt från design och projektering till installation, drift och underhåll. Bravidas medarbetare finns på mer än 400 platser i Norden. Se även www.bravida.se
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