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ProstaLund utökar samarbetet med distributör i Holland och Belgien

ProstaLund tecknar avtal med PelviTec BV i Holland till att omfatta även Belgien. Bolaget med säte i Beuningen arbetar sedan början av innevarande år som distributör och säljer ProstaLunds utrustning för behandling av godartad prostataförstoring på den holländska marknaden.  Nu sker en utökning till att omfatta även den belgiska marknaden. 
”PelviTec är ett relativt nystartat företag men initiativtagarna själva har en gedigen erfarenhet från urologiområdet i Holland. De har redan köpt in en maskin som används i marknadsföringssyfte, för behandling på olika sjukhus runt om i Holland. Marknadspotentialen i Holland och Belgien uppskattar vi till att omfatta ett 10-tal utrustningar per år, de kommande åren,” säger Olle Marköö, VD ProstaLund AB. 

ProstaLunds utrustning kommer att presenteras på mässan i samband med The seventh Congress of the Dutch Urological Association, i Rotterdam, den 10 – 12 oktober. Då kommer även resultaten från 2-årsuppföljningen av ProstaLunds stora kliniska studie
 att presenteras.

I Europa har ProstaLund försäljning i Sverige, Norge, Danmark, Tyskland, Österrike, Schweiz, Italien och Polen.

För ytterligare information, kontakta VD Olle Marköö 046-18 19 88, 0703-36 11 00 eller informationschef Kristina Hallström 046-18 19 23.                                         

Besök även vår hemsida www.prostalund.com där bilder kan laddas ner.

ProstaLund® är ett företag verksamt inom medicinteknik med 35 anställda i Lund. Bolaget utvecklar och säljer utrustning för behandling av godartad prostataförstoring, baserat på en unik individanpassad mikrovågsbehandling, som sker under samtidig temperaturmätning. Verksamheten bedrivs i nära samarbete med ledande universitet och sjukhus i Sverige och runt om i världen. Utrustningen är CE-märkt och fram tills idag har över 4 000 patienter genomgått behandling med ProstaLunds utrustning.

� En multicenter studie, kontrollerad av FDA,  omfattande 150 patienter på 10 center i Skandinavien och USA. PLFT (ProstaLund Feedback Treatment) jämförs med TUR-P (traditionell kirurgisk behandling).





