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Arbeta smartare - inte mera. Ny rapport pekar på den mobila teknikens fördelar 
Trådlös mobil teknik revolutionerar det moderna arbetslivet och har skapat en ny typ av uppkopplade yrkesutövare som i stället för att arbeta mera arbetar smartare. Det visar en ny engelsk rapport från London Business School som gjorts på uppdrag av Sony Ericsson. 

Enligt professor Richard Jollys rapport, “Roam Alone: The Boundaries of eMobility,” står det växande antalet ”eWorkers” i centrum för den sociala förändringen i och med att de kan styra sina liv bättre.  

Tack vare den mobila teknikens flexibilitet, frihet och valmöjligheter kan man nu, i det 20:e århundradet, med en bärbar dator läsa mail och koppla upp sig på internet på kaféer, flygplatser, tåg, i taxibilar, på hotell och hos kunder. Engelska företag kan spara  upp till 6 500* pund per år och per ”eWorker”, genom att man får effektivare medarbetare och kan skära ned både på kontorsytor och resekostnader. 

Rapporten har tagits fram på uppdrag av Sony Ericsson i samband med att företaget lanserar sitt GC75 PC Card Modem. Det är ett trippelband GPRS-modem i samma storleksklass som ett kreditkort. Det passar perfekt in i uttaget på sidan av alla bärbara datorer och har en antenn som kan tas bort. Med modemet kan man arbeta trådlöst och får jämförbara hastigheter och samma enkla användning som med ett modem kopplat till ett fast telefonnät. Det är nu alltså lika lätt att hämta mail och koppla upp sig på internet eller till företagets datanät när man inte är på kontoret som när man är på kontoret eller hemma.  

“GC75 PC Card modemet erbjuder en befriande teknik med många fördelar för både individer och företag. Tack vare den mobila teknikens flexibilitet, frihet och valmöjligheter kan man nu arbeta smartare, inte mera, och styra sitt liv bättre”, säger Gunilla Nordström, chef för  M2M Com hos Sony Ericsson.

De viktigaste slutsatserna i ”Roam Alone: The New Boundaries of eMobility” är:

Alltfler ”eWorkers”  

Det finns över 4 miljoner ”eWorkers” i England och cirka 9 miljoner ”eWorkers” i Europa som använder sig av mobil kommunikationsteknik för att arbeta utanför det traditionella kontoret. Det här är en siffra som väntas stiga till 27 miljoner år 2010. Detta överensstämmer med ett europeiskt avtal mellan anställda och fackföreningar som ger ”eWorkers” samma rättigheter som vanliga anställda. 

Brevlåderensare
En företagsledare får i genomsnitt cirka 100 mail varje dag. ”Mailskräcken” blir historia när man kan rensa sin brevlåda och kommunicera på kaféer eller på affärsresan och inte behöver vänta tills man kommer in på kontoret. Man sparar därmed tid och livet blir betydligt mindre stressat. 

Ut ur fållan

Fler än någonsin bor långt ifrån sin arbetsplats. Traumat och kostnaderna för att pendla gör att alltfler väljer e-arbete. Hälften av Englands företagsledare skulle vilja ändra sitt arbetssätt och vara mer flexibla. Uppskattningsvis håller 63 procent av företagsledarna kontakt med kontoret på semestern och 16 procent tar med sin bärbara dator. Möjligheten att välja när och var de arbetar, gör att många blir mer effektiva och mer produktiva. 

Fri eller skrivbordsslav

Genom mobil internet-teknik blir man fri från att vara skrivbordsslav och tidsslav. Dessa fria medarbetare styr alltmer sitt eget liv och ser sin karriär som en portfölj med roller och möjligheter som sköts ungefär som en aktieportfölj. Fria medarbetare går över till den mobila internet-tekniken. Att vara uppkopplad dygnet runt betyder inte att man är tillgänglig dygnet runt. De vanliga gränserna mellan arbete och icke-arbete utvecklas till arbete och tillgänglig för arbete. Med andra ord så är det inte längre ett avtal om speciella arbetstider som bestämmer när vi arbetar.  

Alltid uppkopplad

Kollegor, kunder, vänner och familj kan välja när de vill ta kontakt och en ”eWorker” kan välja när han vill svara genom teknik som GPRS (General Packet Radio Service) som gör att man alltid kan vara uppkopplad. Den flexibilitet man uppnår genom att man kan styra var och när man vill arbeta, ger en större frihet. Till och med gränserna mellan allmän och privat sfär förändras när man kan arbeta i köket eller ta emot privata meddelanden på en flygplats eller ett kafé.  

Bärbar tröst  

När barn börjar kunna ta sig fram själva, vanligen vid mellan 6 månader och 1 års ålder, börjar de samtidigt uppleva separationsångest inför sitt nyfunna oberoende. På liknande sätt fungerar den virtuella, uppkopplade navelsträngen som tröst vid övergången till ett hypermobilt, virtuellt arbetsliv. 

Psykologiskt skyddsnät  

Erich Fromm skrev: ”Människans största behov är behovet att klara utanförskapet, att lämna ensamhetens fångenskap.” Det finns ett skyddsnät som härstammar från den djupa känslan av samhörighet med andra. Genom  mobil internet-teknik kan man undvika alla känslor av utanförskap.
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