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Sveaskog skyddar samtliga Steget Före-skogar

Sveaskog har beslutat sig för att långsiktigt skydda samtliga 39 Steget Före-skogar, vilka är beskrivna i Naturvårdsverkets rapport över Jokkmokks kommun (SNV 4692). Det handlar totalt om en yta på ca 8 000 ha (d v s 80 kvadratkilometer, eller nästan en hel kvadratmil), varav ca 5 500 ha produktiv skogsmark. Skogarna är belägna i östra halvan av Jokkmokks kommun. Genom denna överenskommelse skyddas allt från älvnära norna- och bombmurkleskogar, dramatiska kursudalar (djupt nerskurna klipp-kanjons) och stora urskogsberg samt låsbräkenängen i Persbacka med en speciell flora.

Samtliga områden får nu ett långsiktigt skydd på frivillig väg och de värdefullaste skogsområdena t.ex. Persbacka, Ätnakåbbå, Kuoratjåive och Ranesvare hoppas vi kunna skydda som framtida naturreservat.

”Det här är något jag längtat efter och som vi har kämpat för i mer än 10 års tid. Den här överenskommelsen innebär ett stort steg framåt för naturvården på statens marker. Det är mycket glädjande att Sveaskog förstått att skydd är det bästa förvaltande av dessa pärlor, säger en glad Mats Karström, ledare för Naturskyddsföreningens skogsgrupp Steget Före i Jokkmokk”. 

”Detta är ett led i ett arbete att se över behovet av naturskydd på hela vårt markinnehav”, säger Olof Johansson, miljöchef vid Sveaskog. ”I Jokkmokk har det inneburit att vi beslutat att på frivillig väg avsätta de områden som Steget Före tagit fram och som diskuterats under en längre tid”. 
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