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Välkommen till verkligheten, nye socialförsäkringsministern!

Gärna större trygghet - men först en rejäl utveckling
I den regeringsförklaringsförklaring som statsministern nyligen presenterade, lyftes kampen mot den skenande sjukfrånvaron fram som en av de viktigaste uppgifterna under de kommande åren. Genom att göra arbetslivet mänskligare hoppas regeringen på så sätt att halvera antalet sjukdagar fram till år 2008.

”Den ökade ohälsan berör många människor och deras anhöriga. Sjukfrånvaron är ett slöseri med såväl mänskliga, sociala som ekonomiska resurser”. Så sa den numera fd socialförsäkringsministern Ingela Thalén när regeringspartiet tidigare i år presenterade ett program mot sjukfrånvarons ökning, där förhoppningar blandas med aktiva åtgärder: Alla löntagare ska ges tillgång till företagshälsovård, mer resurser ska ges till Försäkringskassan och den försäkrades rätt till aktiva åtgärder ska stärkas.  

Det är, mot bakgrund av förslagens innebörd, en from förhoppning. Varför, socialministern,  inte lyssna på oss som är verksamma i företag som verkligen lyckats minska sjukfrånvaron – vi om några har erfarenheter som skulle vara till nytta i regeringens arbete - vi om några vet hur vardagen ser ut på en arbetsplats där tid verkligen handlar om pengar.

Går lönsamhet att förena med nöjda medarbetare?

Min djupt rotade grundinställning är att nöjda medarbetare också ger nöjda kunder. Vi, och många företag med oss, lever dock i en verklighet där vi försöker få ihop den svåra ekvationen att vara en god arbetsgivare och ett lönsamt företag. Därmed bli kraven på våra medarbetare oerhört höga, då tid och kvalitet ständigt ställs mot varandra. Vårt recept för att överleva på marknaden är att ha en högeffektiv och flexibel bemanning. Då kan vi möta toppar och dalar med hjälp av timanställd personal, samtidigt som vi använder nya datoriserade schemaläggningssystem.

I vår bransch lyser de snabba pengarna med sin frånvaro. Medelåldern är hög, kvinnodominansen i stort sett total, utbildningsnivån ligger sällan över grundskolekompetens, lönenivån låg och utrymmet för spontanitet och arbetsrotation ofta obefintligt. Trots detta visar våra interna mätningar, år efter år, att telefonisterna trivs med sina jobb, liksom med kundkontakterna och samarbetet med kollegorna.

Sjukfrånvaron är dock alltför hög, även om vi äntligen har lyckats bryta den negativa trenden. Vi är stolta över att vår sjukfrånvaro gått mot trenderna i samhället i övrigt och stadigt minskar sedan några år tillbaks. Mellan åren 2000 och 2001 reducerade vi sjukfrånvaron med 25 procent, vilket betyder minskade kostnader med 4 miljoner kronor per år. Glädjande nog kan vi se en fortsatt minskning av antalet sjukskrivna även i år.
Vårt recept för att möta ohälsa och sjukfrånvaro är sedan många år att arbeta med såväl förebyggande åtgärder som att aktivt engagera sig i aktuella fall. Trots alla åtgärder är sjukfrånvaron alltför hög även i vårt företag för att det ska vara acceptabelt. Jag vill med detta säga att arbetsmiljön bara är en liten del av det stora problemet med hög sjukfrånvaro. Attityderna till arbete och livet utanför arbetsplatsens väggar är lika viktiga för möjligheterna att öka närvaron på arbetsplatsen. I ett företag där cirka 60 procent av kostnaderna är direkt personalrelaterade, ligger det självklart i vårt intresse att på alla sätt söka minska sjukfrånvaron. 

Många av företagets medarbetare är i en ålder där man själv måste agera förälder åt sin förälder. Att ta hand om sin gamla sjuka mamma samtidigt som man ska sköta sitt jobb kan sätta vem som helst under en alltför hård psykisk press. Flera andra av våra kvinnliga medarbetare befinner sig i den vanliga situationen där hon lever ensam med småbarn, med allt vad det innebär av trixande för att lyckas ta hand om sjuka barn och dagishämtningar. 
När är man egentligen sjuk?

Regeringens utredare Anna Hedborg har sagt att det finns en annan attityd idag till sjukskrivningsorsaker i samhället än tidigare. I vårt samhälle tycker alltför många att det är helt ok att sjukskriva sig för personliga problem av olika slag. Som arbetsgivare får vi därmed även ta kostnaden för dålig äldre- och barnomsorg, bristande sociala nätverk och frustration över att inte kunna kombinera privat- och yrkesliv.

Vårt arbete underlättas inte av att vissa läkare sjukskriver alltför frekvent per telefon, att normal graviditet i en del landsting ses som en sjukdom och att patienterna i många fall styr sin egen sjukskrivning.

· Vi efterlyser en gemensam definition av begreppet” sjuk” och vad som ger rätt till sjukpenning.
De timanställda i vårt företag kommer ofta direkt från skolan och jobbar hos oss mellan gymnasietiden och högre studier. Här har vi på senare år sett en attitydförändring. Många använder sig av det vi kallar för ”duttsjukskrivning”, dvs korta sjukskrivningar på fredagkvällar, helger eller måndagmorgnar. Om skola/förälder/samhälle inte ser tillräckligt allvarligt på skolk och frånvaro, kommer våra unga ut i arbetslivet med en skev inställning till regler och normer. Hos oss har vi sk insiktssamtal där vi som arbetsgivare klargör hur vi ser på frånvaro, att passa tiden osv. I de samtalen blir det ofta tydligt att vi har olika syn på vad som är sjukdom som gör att vi inte kan gå till jobbet.

· Grundlägg attityderna till närvaro och sjukfrånvaro tidigt genom att redan i skolan ta krafttag mot skolk och omotiverad frånvaro.
LAS ger inlåsningseffekter

I vissa fall kan det handla om att hjälpa en anställd bort från företaget. När jobbet inte längre ger mig någonting, när mitt dåliga humör går ut över kollegorna och vantrivseln är så stor att jag stannar hemma vid minsta lilla förkylning, kan den bästa vägen vara att söka sig vidare i arbetslivet. Som arbetsgivare blir då vår roll att stötta detta val på olika sätt, för att hjälpa en medarbetare att finna en ny mening med yrkeslivet. 

Låg anställningsbarhet på grund av låg kompetensprofil är troligen ett problem som inte bara vi brottas med. Kanske vill du söka dig bort från företaget för att göra något annat. Men av olika anledningar är möjligheterna till förändring av arbetssituationen liten. Ett sätt att undvika detta är att öka den anställdes kompetens. För att lyckas måste samarbetet mellan företag, anställda och samhälle förbättras.

I den politiska verkligheten kan en enkel lösning på ett svårt problem vara att stärka den enskildes trygghet genom att stärka lagen om anställningsskydd (LAS). Det är begripligt att enskilda vill ha ett skydd mot omotiverade uppsägningar. Samtidigt innebär en förstärkning av LAS att det uppstår inlåsningseffekter. Anställda som borde stimuleras att söka sig nya arbetsuppgifter, ny kompetens och en bättre utbildning får ytterligare skäl att bli kvar vid den gamla anställningen. Det blir än lättare att säga att ”man vet vad man har, men inte vad man får” och det är ändå en trygg anställning man har.

Ska Sverige utvecklas, tillväxten öka och näringslivet moderniseras krävs att rörligheten ökar, att fler söker ny kunskap, att samhället öppnar nya vägar för de anställda och visar att det är vingarnas trygghet som utvecklar och förbättrar. Det är bara när näringslivet utvecklas och genererar större inkomster som välfärden kan öka och – faktiskt – tryggheten öka.

· Lås inte in medarbetare i gamla yrken – stimulera människor till utveckling. Gärna större trygghet – men först en rejäl utveckling!

Rättigheter – men också skyldigheter på jobbet

Vi är beredda att på alla sätt ta vårt ansvar som arbetsgivare för att skapa en sund fysisk och psykosocial arbetsmiljö. Men då krävs också att den som är anställd inte enbart ser till sina rättigheter, utan att allt samspel med andra människor även innebär skyldigheter, och att samhället hjälper och inte stjälper oss i arbetet med att få ner sjukskrivningarna.

Så välkommen nye socialförsäkringsministern - slå en signal till 118 118 så kan vi diskutera vidare om hur vi på bästa sätt kan få bukt med sjukfrånvaron.

Barbro Sjölander
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