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News Release

                Stockholm den 10 Oktober 2002

Hilton Linköping invigt !  

Det nybyggda hotellet vid Stångåns strand invigs på torsdagskvällen i närvaro av 400 speciellt  inbjudna gäster. För Hilton, med fler än 380 hotell i över 60 länder blir detta det femte hotellet i Norden.       

Hilton Linköping berikar Linköping med ett modernt internationellt storhotell. Hotellet, som ligger mitt i staden vid den vackra Stångån, har 216 välutrustade rum, restaurang ModMed 

med läckerheter från Medelhavet, relaxavdelning och Hilton Meetings, Hiltons framgångsrika globala mötes- och konferenskoncept som idag finns på över 120 Hiltonhotell med nära 1000 mötesrum världen över.  

”Vi har redan vid förvärvet av Scandic för drygt ett år sedan sagt att vi inom en period av tre år kommer att se 20 till 25 Hilton  i Norden” säger Wolfgang M. Neumann, Senior Vice President, Hilton International Nordic Region, och fortsätter ”att vi redan nu valt att etablera ett av hotellen i en ledande region- och universitetsstad som Linköping visar vår tro på både varumärkets styrka och stadens potential som regioncentrum.”

”To give back a little of what life takes out” (att ge tillbaka lite av vad livet tar) är Hiltons motto för dagens resenärer i ett samhälle med ett högt tempo. Sedan det första Hilton öppnade 1919 har kedjan verkat för att ge gästerna den bästa service, oavsett om de reser i affärer eller privat.

Hilton var först med många bekvämligheter som hotellgäster idag tar för givet, såsom exempelvis luftkonditionering och telefoner med direktval. Här skapades Piña Colada, Waldorfsalladen och loungen där gästerna kan få ro att arbeta eller koppla av. Hiltons ständiga fokus på att vidareutveckla servicen till gäster har lett fram till koncept som ”Executive Floors”, ”Hilton Breakfast” och ”Hilton Meetings”. 

”Det känns fantastiskt att tillsammans med alla mina medarbetare, som efter månader av intensiv träning och utbildning i Hiltons program och koncept, nu välkomna våra gäster till ett toppmodernt vackert och personligt hotell” säger Christopher Alm som är hotelldirektör för Hilton Linköping.

Ladda hem en bild av hotellet: www.vismedia.co.uk 

Kontaktpersoner:

Christopher Alm, General Manager, Hilton Linköping +46 709 73 58 90

Frank Fiskers, Vice President, Hilton Sweden +46 8 517 352 03 

Jan Peter Bergkvist, Director of Communication, Hilton Nordic Region +46 709 73 59 63 
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Hilton International driver för närvarande över  380 hotell i fler än 60 länder och ingår i Londonbaserade Hilton Group plc., som tillsammans med Hilton Hotels Corporation, baserade i Beverly Hills, marknadsför varumärket Hilton, världens mest välkända hotellvarumärke.

Tillsammans erbjuder de mer än  2 400 hotell över hela världen.

www.hilton.com 
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