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Press release från Frango AB 2002-10-11


Frango i strategisk allians med Baan

Baan, en av världens ledande leverantörer av affärssystem, har ingått avtal om en strategisk allians med det svenska, O-listenoterade IT-företaget Frango. Enligt avtalet ska Baan använda sig av Frangos produkter och tjänster för strategisk finansiell styrning och kontroll för att öka funktionaliteten i den egna produkten iBaan. 

Baan kommer enligt avtalet att sälja Frangos produkter, Frango Advisor,  Frango Controller och Frango Consolidator, till tillverkande företag och organisationer och integrera dessa applikationer i Baans egen produktportfölj, iBaan Finance. 

Frango och Baan har redan sålt affärssystemslösningar till gemensamma stora kunder såsom Vin & Sprit, Barco, Blue Water Plastics och Disa. Den nya alliansen ska förse decentraliserade organisationer och koncerner med verktyg för att möta marknads- och lagstadgade krav på finansiell kontroll, rapportering, analys, planering och budgetering.

– Baan är en global aktör på marknaden för affärssystem. Våra gemensamma lösningar kommer att göra arbetet för ekonomiavdelningarna på globala företag mycket lättare. Genom denna allians ser vi stora möjligheter att skapa nya affärsmöjligheter globalt både för Frango och för Baan, säger Richard Lindh, Vice VD på Frango.

– Möjligheten att snabbt kunna samla korrekt finansiell information blir allt viktigare för företag på Fortune 1000 –listan. Kravet på information ökar både från ledningsgrupper, myndigheter och från aktieägare. Partnerskapet med Frango ger Baan möjlighet att erbjuda kunderna en marknadsledande lösning på dessa problem, säger John Moore, vVD, ARC Advisory Group. 

– Efter en noga genomgång av olika leverantörer på marknaden, valde vi Frango som partner för en strategisk allians. Beslutet baseras på en utvärdering av Frangos produkter och hur väl de passar med våra kunders profil, säger Piet Vandenbossche, Global Produktchef, iBaan Finance.

Kontaktpersoner: 

Richard Lindh, vVD, Frango,  Telefon: 08 – 555 775 00.

Om Frango

Frango är ett ledande programvaruföretag för strategisk finansiell styrning och kontroll av organisationer och koncerner. Bolaget utvecklar och levererar programvara och tjänster via ett internationellt nätverk av dotterbolag och distributörer. Frango har huvudkontor i Stockholm. Frangoaktien är noterad på OM Stockholmsbörsens O‑lista.

About Baan:

Baan helps industrial enterprises optimize their enterprise performance strategies and compete in the knowledge-driven 'networked economy', with its ever-increasing demands for information, integration, and collaboration. Through its open and powerful iBaan suite of Internet-enabled solutions, Baan is ideally placed to support organizations in the manufacturing, logistics, services, and engineering industries as they move towards tighter integration of their complex processes, closer collaboration throughout their value chain, and greater accessibility of cross-enterprise transactional and analytical information. Baan has more than 15,000 customer sites worldwide and is part of the Production Management division of Invensys PLC.

For more information, please visit http://www.baan.com
About Invensys plc:
Invensys plc is a global leader in production technology and energy management. The group helps customers improve their performance and profitability using innovative services and technologies and a deep understanding of their industries and applications.

Invensys Production Management works closely with customers in order to drive up performance of their production assets, maximize their return on investments in production technologies and remove cost and cash from their whole supply chain. The division includes APV, Avantis, Baan, Eurotherm, Foxboro, SIMSCI/Esscor, Triconex and Wonderware. These businesses address process and batch industries -- including the oil, gas and chemicals, food, beverage and personal health care -- and the discrete and hybrid manufacturing sectors.

Invensys Energy Management works with clients involved in the supply, measurement and consumption of energy and water, to reduce costs and waste and improve the efficiency, reliability and security of power supply. The division includes Energy Management Solutions, Appliance Controls, Climate Controls, Global Services, Metering Systems, Powerware and Home Control Systems. These businesses focus on markets connected with power and energy infrastructure for industrial, commercial and residential buildings.

The company also serves the specialized rail, wind-power and electronic manufacturing (power components) markets through Invensys Rail Systems, Hansen Transmissions and Lambda, respectively, in its development division.

Invensys operates in more than 80 countries, with its headquarters in London. 

For more information, visit www.invensys.com.
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