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SEB-ryhmän Unibankalle TietoEnatorin ohjelmisto vahvistamaan maksukorttien turvallisuutta

TietoEnator ja SEB-ryhmään kuuluva latvialainen Unibanka ovat allekirjoittaneet sopimuksen Transmaster Risk Management System -ohjelmiston toimittamisesta pankille. Transmaster Risk Management System tarjoaa maksukorttitapahtumien riskienhallintatyökalun, joka jäljittää epäilyttävät maksukorttitapahtumat.

TietoEnator Financial Solutionsin kehittämä Transmasterin ohjelmisto mahdollistaa Unibankalle tapahtumien lukitsemisen sekä mahdollisen petoksen tutkimisen. Tämä Visan ja MasterCardin kanssa yhteensopiva ratkaisu on jo käytössä lukuisissa pankeissa Keski- ja Itä-Euroopassa. 

”Otettuamme käyttöön uuden Transmaster Risk Management System -ohjelmiston pystymme tehokkaammin taistelemaan korttien väärinkäyttöä vastaan, minimoimaan pankin tappiot sekä välttämään stressaavia tilanteita, joita kortinhaltijamme voisivat kohdata. Lisäksi järjestelmä tarjoaa tehokkaamman valvonnan sekä lisäkeinoja valvoa korttitapahtumia. Näin korttien väärinkäyttö pystytään tunnistamaan välittömästi ja voidaan ryhtyä ehkäiseviin toimenpiteisiin vilpillisten tapahtumien riskin minimoimiseksi”, kommentoi Ervins Ozolins, Unibankan Electronic Services –osaston johtaja.

“Maksukorttijärjestelmät ovat hyvin monimutkaisia, sillä monet osapuolet eri maista ympäri maailmaa ovat osallisia tapahtumiin ja tämä seikka edesauttaa väärinkäyttöä rikollisissa piireissä. Olen vakuuttunut, että Unibanka yhdessä TietoEnatorin kanssa onnistuu vahvistamaan pankin palveluita maksukorttialueella, tarjoamaan turvallisen korttienhallinnan sekä estämään petokset korttitapahtumissa”, lisää Maris Ozolins, TietoEnator Financial Solutions SIA:n toimitusjohtaja.
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TietoEnator on yksi johtavista korkean jalostusarvon tietotekniikkapalvelujen toimittajista Euroopassa. Yhtiön liikevaihto on 1,1 miljardia euroa ja henkilöstön määrä lähes 12.000. TietoEnator konsultoi, suunnittelee ja hoitaa asiakkaidensa liiketoiminnan ydinjärjestelmiä verkottuvassa maailmassa. Palvelut perustuvat syvään asiakastoimialojen ja viimeisimmän tietotekniikan osaamiseen.

Unibanka on Latvian suurin pankki, joka tarjoaa palveluja latvialaisille liikeyrityksille ja jolla on laaja vähittäispankkiverkosto Riikan lisäksi koko Latviassa. Unibanka on myöntänyt yli 278,000 paikallista ja kansainvälistä maksukorttia. Lähes 400,000 tuhatta yksityisasiakasta ja yli 35,000 yritystä käyttää Unibankin palveluita. Latvijas Unibanka yhdessä muiden SEB-ryhmän pankkien kanssa Liettuassa (Vilniaus Bankas) ja Virossa (Eesti Uhispank) muodostaa yhden vaikutusvaltaisimmista finanssiryhmittymistä Baltian alueella.
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