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TietoEnator-lösning förbättrar betalkortsäkerheten för lettiska Unibanka 

TietoEnator har fått en order från den lettiska banken Unibanka tillhörande SEB-koncernen, om leverans av mjukvaran Transmaster Risk Management System, en TietoEnator-lösning som används för att spåra misstänkta betalkorttransaktioner. 

Transmaster Risk Management System är utvecklat av TietoEnator Financial Solutions. Lösningen kommer att göra det möjligt för Unibanka att spärra transaktioner och utreda bedrägerier och utgör därmed en risk management-lösning för betalkort. Systemet är både Visa- och MasterCardanpassat och används redan i ett flertal banker i Central- och Östeuropa. 

 - Införandet av denna risk management-lösning innebär att vi kan bekämpa betalkortsbedrägerier ännu mer effektivt, minimera förluster för banken, och undvika stressande situationer för våra kortinnehavare. Systemet erbjuder också effektivare övervakning och ytterligare kontrollmöjligheter av korttransaktioner. Eventuella betalkortsbedrägerier kan därmed snabbt identifieras och förebyggande åtgärder vidtas för att minimera risken för denna typ av handlingar, säger Ervins Ozolins, chef för Unibankas avdelning för elektroniska tjänster. 

 - Betalkortsystem är mycket komplicerade eftersom transaktionerna involverar många parter från olika länder. Detta inbjuder till kriminella handlingar bland brottslingar. Jag är övertygad om att Unibanka, i samarbete med TietoEnator, kommer att lyckas med förbättringen av bankens tjänster inom betalkortsområdet, erbjuda säkra kontroller och förebygga bedrägerier inom betalkorttransaktioner, tillägger Maris Ozolins, VD för TietoEnator Financial Solutions SIA.

För mer information, kontakta: 

Maris Ozolins, VD, TietoEnator Financial Solutions SIA, tfn. +371 7286660 
Martin Sjöberg, VD, TietoEnator Financial Solutions, tfn. +46 8 597 90 870
Haralds Burkovskis, Pressekreterare, Latvijas Unibanka, tfn. +371 7215601
Med nästan 12.000 anställda och en årlig omsättning motsvarande cirka 1,1 miljarder euro, är TietoEnator en ledande leverantör av värdeadderande IT-tjänster i Europa. TietoEnator erbjuder konsulttjänster, utveckling, drift och förvaltning av sina kunders affärsverksamheter i den digitala ekonomin. Koncernens tjänster bygger på en kombination av djup branschkunskap och IT-expertis.

www.tietoenator.com

Unibanka är Lettlands största bank och erbjuder tjänster till lettiska företag och organisationer med hjälp av ett brett återförsäljarnät, inte bara i Riga utan också i övriga Lettland. Unibanka har utfärdat mer än 278 000 lokala och internationella betalkort. Nästan 400 000 privatpersoner och över 35 000 organisationer använder Unibankas tjänster. Lettlands Unibanka utgör tillsammans med SEB:s banker i Litauen (Vilniaus Bankas) och i Estland (Eesti Uhispank) en av de mest inflytelserika finansgrupperna i den baltiska regionen. 
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