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Tukholmassa 14.10.2002 klo 15.00


Outokumpu käyttää oikeuttaan lunastaa kaikki jäljellä olevat AvestaPolaritin osakkeet 

Outokummun lunastustarjous AvestaPolaritin osakkeista ja optioista päättyi 11.10.2002. Outokumpu on pörssitiedotteessaan tänään ilmoittanut, että yhtiö lunastustarjouksessa  lunasti AvestaPolaritin osakkeenomistajilta yhteensä 35 974 136 osaketta. Yhdessä markkinoilta ostettujen osakkeiden kanssa Outokummun omistus AvestaPolaritin osakkeista ja äänistä on noin 99,8 prosenttia. Tarjouksen kohteena olleista optio-oikeuksista Outokumpu on lunastanut 1 460 000 eli 100 prosenttia.   

Koska Outokumpu omistaa yli yhdeksän kymmenesosaa (9/10) AvestaPolaritin osakkeista ja kaikkien osakkeiden tuottamasta äänimäärästä, Outokummulle on syntynyt osakeyhtiölain 14 luvun 19 §:n perusteella oikeus lunastaa muiden AvestaPolaritin osakkeenomistajien osakkeet käyvästä hinnasta. Outokumpu on tänään 14.10.2002 ilmoittanut AvestaPolaritille käyttävänsä osakeyhtiölakiin perustuvaa lunastusoikeuttaan AvestaPolaritin jäljellä olevien osakkeenomistajien osakkeiden lunastamiseksi. Outokummun lunastusoikeuteen perustuvan vaatimuksen sisältö on seuraava:


Osakkeiden lunastushinta

Lunastushinta on 6,55 euroa osakkeelta, jota Outokummun näkemyksen mukaan on pidettävä osakkeiden osakeyhtiölain mukaisena käypänä hintana. Lunastushinta vastaa vastiketta, jonka Outokumpu tarjosi 19.8.2002 julkistamassaan AvestaPolaritin osakkeita koskevassa lunastustarjouksessa.
AvestaPolaritin osakkeiden kaupankäyntimäärillä painotettu keskihinta Helsingin Pörssin päälistalla kahdentoista kuukauden ajanjaksolla ennen arvopaperi​mark​kinalain 6 luvun 6 §:n mukaisen lunastusvelvollisuuden syntymistä on 6,01 euroa. 

Varainsiirtovero ja maksut

Outokumpu  vastaa mahdollisesta osakkeiden lunastuksesta johtuvasta Suomessa ja Ruotsissa perittävästä varainsiirtoverosta sekä lunastuksen yhteydessä toteutettaviin arvo-osuuskirjauksiin liittyvistä maksuista ja veloituksista.

Outokumpu tulee panemaan vireille osakeyhtiölain tarkoittaman välimiesmenettelyn yllä esitetyn vaatimuksen mukaisesti.  AvestaPolarit tulee Outokummun lunastusvaatimuksen johdosta jättämään Espoon käräjä​oikeudelle hakemuksen, jossa se pyytää edunvalvojan määräämistä valvomaan poissa olevien osakkeenomistajien etua lunastus- ja väli​mies​menettelyn aikana. 

Outokummun tarkoituksena on, että AvestaPolarit hakee osakkeidensa poistamista Helsingin Pörssin päälistalta ja Tukholman Pörssin A-listalta viimeistään, kun Outokumpu on saanut omistusoikeuden kaikkiin AvestaPolaritin osakkeisiin. 

Tämän lunastusvaatimuksen tausta ilmenee tarkemmin Outokummun lunastustarjousasiakirjasta, joka on saatavilla D. Carnegie AB:n konttoreista sekä Outokummun pääkonttorista.
Yhteyshenkilömme lisätietoja varten:

Hannele Öbrink, sijoittajaviestintäpäällikkö 

Puh: +46 8 613 4419 or +46 70 652 1032, sähköposti: hannele.obrink@avestapolarit.com

This stock exchange release must not be released or distributed in whole or in part in or into the United States, Canada, Australia or Japan. The Redemption Offer is not being made to, nor will tenders be accepted from or on behalf of persons whose participation would require an additional prospectus, registration or measures other than those required under Finnish or Swedish law. In particular, the Redemption Offer is not being made, directly or indirectly, in or into, or by use of the mails of, or by any means of instrumentality (including without limitations, facsimile, telex, telephone and the Internet) of interstate or foreign commerce of, or any facilities of a national securities exchange of the United States, Canada, Australia or Japan and the Redemption Offer cannot be accepted by any such use, means or instrumentality or from withi the United States, Canada, Australia or Japan.
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