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14 oktober 2002

Sony tillverkar inspelningsbara DVD-skivor i Europa 

Sony har startat tillverkning av inspelningsbara DVD  vid Sony DADC i Österrike,

Sonys europeiska tillverkningscenter för digitala optiska lagringsmedier. Sony Recording Media & Energy Europe (RME) har startat tillverkningen som en del av sin långsiktiga strategi att nå en framskjuten position i Europa på marknaden för inspelningsbara DVD. 
- Sony har gjort betydande investeringar i tillverkningen av DVD-medier i Europa. Beslutet att börja tillverka inspelningsbara DVD stärker vår närvaro på den europeiska marknaden och vårt engagemang i tekniken för inspelningsbar DVD. Det är en del i vår strategi att bli en ledande aktör på denna marknad, säger Lars Jansson, nordisk divisionschef på Sony Recording Media Energy. 

Sony har skickat ut en separat pressrelease om hela produktsortimentet av inspelningsbara DVD.  Här finns produkter för formaten DVD-R, DVD+R, DVD-RW och DVD+RW som förpackas i vanliga enstaka fodral, i flerpack eller i DVD-videofodral.

Världens första ”Dual RW” DVD/CD ReWritable-läsare från Sony stöder dessa fyra medietyper vilket innebär att konsumenten inte behöver välja mellan olika format. 

Sony DADC finns i Anif och Thalgau, nära Salzburg, och grundades 1986 som ett dotterföretag till  Sony Corporation of America. Sedan 1998 har företaget tillverkat över 150 miljoner DVD-skivor inklusive DVD Video, DVD-ROM och PlayStation DVD. 

För mer information, kontakta Sony Sverige: 

-Stefan Eriksson, tel 08 - 598 90 000, 0709-62 55 11

Bilder  finns att hämta på www.newsonline.se/sony 

Click here to view pictures: http://www.newsonline.nu/imgway/index.asp?pmid=21878
Om Sony

Sony tillverkar produkter inom audio-, video-, kommunikations- och informationsteknik för konsument- och proffsmarknaden över hela världen. Sony har genom sin verksamhet inom musik, bild, spel och onlineförsäljning en unik utgångspunkt att bli ledande inom underhållning via bredband under 2000-talet.  

I Europa har Sony nått en årlig försäljning på 14,76 miljarder Euro (1,609 miljarder Yen) under räkenskapsåret som slutade den 31 mars 2002, baserat på en genomsnittlig växelkurs under samma period på 109 Yen på 1 Euro.

Sony Europe, med huvudkontor i Sony Center vid Potsdamer Platz i Berlin, svarar för företagets europeiska affärsverksamhet inom elektronik och nådde en försäljning på 9,36* miljarder Euro under räkenskapsåret som slutade den 31 mars 2002. 

 (*Siffrorna från mobiltelefonverksamheten från 1 oktober 2001 är inte medräknade i Sony Europes försäljning)

Mer information om Sony finns på www.sony.se eller www.sony-europe.com.

-Denna release är distribuerad från  Sony Sverige, Lennart Thulin, Press/ PR

lennart.thulin@sony.se, 08-598 90 000, eller mobiltelefon  0705-106 106.










