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Inspelningsbar DVD från Sony

Med DVD+R, DVD-R, DVD+RW och DVD-RW gör Sony det enklare för konsumenter och IT-användare att spela in på DVD

Sony kommer nu med ett helt sortiment inspelningsbara och återinspelningsbara DVD skivor på den europeiska marknaden. Utbudet består av skivor för inspelning en gång, DVD-R och DVD+R samt skivor man kan spela in på flera gånger i både DVD-RW- och DVD+RW formaten.

De här fyra formaten har en lagringskapacitet på upp till 4,7 GB vilket innebär mer än 2 timmar DVD kvalitet i MPEG‑2 video, mer än 8 timmar VideoCD-kvalitet i MPEG-1 video eller cirka 1 500 MP3-musiktitlar. Formaten har en kapacitet som är 7 gånger större än hos en vanlig CD-R.  Sonys nya sortiment gör att video, ljud, redigering och lagring blir mer tillgängligt för användaren, 

- Den nya marknaden med olika användningsområden för DVD har gjort att Sony utökat sitt sortiment för att stödja en rad DVD format.  Sony kommer nu också med flerpack med upp till 5 DVD skivor och riktiga DVD-videofodral så att de egna inspelningarna matchar de övriga titlarna i filmbiblioteket, säger Stefan Eriksson, Nordisk Marknadschef Retail Media, Sony RME. 

Sony kommer med två typer av flerpack för olika DVD-behov:

DVD-videofodral för HemmaBio-älskare
Det här fodralet kommer att finnas i en rad hemelektronik butiker på samma ställen där man vanligen hittar videoband. De kommer att säljas som 1 pack eller i förpackningar med 2 eller 3 skivor.  

DVD-fodral (Jewel case)

Dessa kommer att säljas som singel eller i förpackningar med 2, 3 eller 5 skivor. Även dessa kommer  att säljas i en rad hemelektronik butiker. 

Sony satsar på “Dual RW” genom att man erbjuder både mjukvara och hårdvara för DVD+RW-, DVD-RW-, DVD+R- och DVD-R formaten, vilket innebär en vändpunkt i DVD historien. Nu finns ett helt mediasortiment som ger bästa möjliga kompatibilitet och svarar mot de flesta DVD kraven när det gäller privat bruk, arbete eller IT användning.

Samtidigt som man kommer med inspelningsbara DVD skivor så kommer Sony också med de första “Dual RW” DVD/CD ReWritable läsarna. En inbyggnadsversion, DRU-500A, och en extern version DRX‑500UL. De är världens första “Dual Compatible” DVD/CD ReWritable-läsare – som stöder inspelning på de fyra medietyper som Sony lanserat. Det här gör att konsumenten slipper välja mellan olika format. 

Medier för alla fyra DVD-format, DVD-videofodral och DVD i flerpack finns på marknaden från september 2002.  DVD-RW-skivorna finns med CPRM-teknik (Content Protection for Recordable Media - innehållsskydd för inspelningsbara medier).

Sonys DVD-sortiment

  DVD format
DVD Recordable
DVD Rewritable

  Type of pack
Number of DVD 

Discs per pack
DVD-R
DVD+R
DVD-RW
DVD+RW

  Jewel Case


1
DMR47A
DPR120
DMW47
DPW120


2


2DMW47
2DPW120


3
3DMR47A
3DPR120




5
5DMR47A
5DPR120
5DMW47
5DPW120

  Video Box
1
DMR47VDA
DPR120VD
DMW120VD
DPW120VD


3
3DMR47VDA
3DPR120VD



.

-------------------------
Lansering på marknaden:
Oktober 2002.

-------------------------

För mer information, kontakta Sony Sverige: 

-Stefan Eriksson, tel 08 - 598 90 000, 0709-62 55 11

Bilder  finns att hämta på www.newsonline.se/sony 

Om Sony

Sony tillverkar produkter inom audio-, video-, kommunikations- och informationsteknik för konsument- och proffsmarknaden över hela världen. Sony har genom sin verksamhet inom musik, bild, spel och onlineförsäljning en unik utgångspunkt att bli ledande inom underhållning via bredband under 2000-talet.  

I Europa har Sony nått en årlig försäljning på 14,76 miljarder Euro (1,609 miljarder Yen) under räkenskapsåret som slutade den 31 mars 2002, baserat på en genomsnittlig växelkurs under samma period på 109 Yen på 1 Euro.

Sony Europe, med huvudkontor i Sony Center vid Potsdamer Platz i Berlin, svarar för företagets europeiska affärsverksamhet inom elektronik och nådde en försäljning på 9,36* miljarder Euro under räkenskapsåret som slutade den 31 mars 2002. 

 (*Siffrorna från mobiltelefonverksamheten från 1 oktober 2001 är inte medräknade i Sony Europes försäljning)

Mer information om Sony finns på www.sony.se eller www.sony-europe.com.

-Denna release är distribuerad från  Sony Sverige, Lennart Thulin, Press/ PR

lennart.thulin@sony.se, 08-598 90 000, eller mobiltelefon  0705-106 106.
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