MEDIA INFORMATION


Stockholm den 15 oktober 2002

Jones Lang LaSalle rekryterar Henric From från Carnegie

Henric From, tidigare ansvarig för fastighetsrelaterad corporate finance på D.Carnegie AB, börjar i januari 2003 som chef för Capital Markets i Norden inom Jones Lang LaSalle. Han kommer att ingå i den europeiska Capital Markets-gruppen med placering vid det nordiska huvudkontoret i Stockholm. Det svenska teamet består idag av 15 personer inklusive analyssidan. David Neil, tidigare ansvarig för det nordiska teamet och en nyckelperson inom den europeiska Capital Markets-gruppen, fortsätter att utveckla servicekonceptet, nu med fokus på nordiska och europeiska investerare.

Idag sker ett stort kapitalflöde mellan Europas fastighetsmarknader. Under första halvåret 2002 köptes och såldes fastigheter till ett värde av drygt €10 miljarder i så kallade cross-border transaktioner, enligt Jones Lang LaSalle’s senaste noteringar. 

”Den svenska andelen av investeringarna har ökat från i stort sett ingenting till 15 % under de senaste åren”, konstaterar Claes Kjellander, VD Jones Lang LaSalle Norden. ”Vår bedömning är att det finns en utvecklingspotential för transaktioner såväl för utländska investerare i Sverige som för transaktioner mellan svenska fastighetsägare. Vår europeiska Capital Markets-grupp, som består av 200 experter, genomförde transaktioner till ett värde av € 15 miljarder under 2001 och var därigenom för tredje året i rad, ledande fastighetsrådgivare i Europa.”
 ”Fastighetsmarknaden har både globaliserats och professionaliserats, vilket ställer ökade krav på specialisering. Jones Lang LaSalle har ett brett nätverk av analytiker och specialister med en oöverträffad räckvidd mot stora internationella investerare”, säger Henric From.
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För ytterligare information, kontakta:

· Claes Kjellander, Jones Lang LaSalle – telefon 08/453 50 00

· Jones Lang LaSalle – Information – telefon 08/453 50 00
FAKTA
Jones Lang LaSalle är ett av världens ledande fastighetskonsultföretag med verksamhet på över 100 marknader i 33 länder. Vi erbjuder fastighetsägare, investerare och hyresgäster ett brett utbud av integrerade, fastighetsrelaterade tjänster. Jones Lang LaSalle har kontor i Stockholm, Göteborg och Malmö och sysselsätter sammanlagt ca 260 anställda. I norden samarbetar vi med Sehested Consulting, Danmark, Iridium, Finland och Akershus-Eiendom, Norge.

För ytterligare information – se även www.joneslanglasalle.se
