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Pressrelease 2002-10-16


Teleca och QUALCOMM integrerar MMS- och Mobilt Internet i kretsar för 3G/GSM/GPRS-telefoner 

Teleca Mobile Technologies och QUALCOMM Incorporated (Nasdaq:QCOM) har slutit ett samarbetsavtal för att utveckla integrerade och testade MMS-lösningar (Multimedia Messaging Service) och Mobilt Internet för tillverkare av 3G/GSM/GPRS-telefoner.

Samarbetet kommer att leda till integrering av Telecas AU Mobile Suite MMS- och WAP-lösningar med QUALCOMMS LaunchpadTM-tillämpningar. QUALCOMMS MSM6200™ Mobile Station Modem (MSM)-krets och mjukvarusystem, som stödjer såväl Frequency Division Duplex (FDD) för WCDMA (även känt som UMTS), som GSM och GPRS, kommer att vara först att inkludera Telecas Browser-funktionalitet. De integrerade och fullt testade lösningarna beräknas vara klara under första halvåret 2003. Detta möjliggör förbättrad hantering för operatörerna av multimedia och meddelandetjänster i nätverken till kunderna.


– Vårt samarbete med Teleca Mobile Technologies optimerar multimediaapplikationer för 3G-telefontillverkare. Genom vår färdiga lösning kommer de att kunna påskynda utvecklingstiderna, säger Johan Lodenius, senior vice president of marketing and product management för QUALCOMM CDMA Technologies. Detta kommer i sin tur att medföra att tillverkarna kan förse konsumenterna med kostnadseffektiv och bättre multimediaprestanda, som att sända video-, musik- och andra multimediafiler, via 3G-telefoner.

– Vårt samarbete med QUALCOMM kommer att innebära att vi kan erbjuda kompletta lösningar till våra gemensamma kunder. Både Teleca och QUALCOMM har därmed möjlighet att bredda sin marknad, säger Joakim Nydemark, VD för Teleca Mobile Technologies. Vår förintegrerade webbläsare och våra meddelandelösningar kommer att korta utvecklingstiderna för Telecas och QUALCOMMS gemensamma kunder och ge dem tillgång till de ledande tillämpningarna.

För mer information, kontakta:

· Joakim Nydemark, VD Teleca Mobile Technologies AB, telefon 046 32 71 43, mobil 0706 35 16 09

· Thomas Pantzar, vVD, Teleca AB, telefon 031 744 80 10, mobil 0703 79 18 30

· Stacy Getz, CDMA Technologies Public Relations QUALCOMM, 
telefon +1  (858)  845 7674 , stacyg@qualcomm.com

Teleca Mobile Technologies – med AU advantage - är en av de främsta leverantörerna av programvara för mobila lösningar inom telekom och konsumentelektronik världen över. Vi erbjuder det industriledande programmet Telecas AU Mobile Suite, baserat på öppna standarder för Mobilt Internet, säkerhet, MMS och Content Management. För mer information, se www.teleca.com/aumobilesuite.

Teleca är ett europeiskt konsultföretag inom ny teknik och FoU. Vår affärsidé är att stärka kundernas position på marknaden och att korta deras utvecklingstider. Det gör vi genom att erbjuda professionella team med specialistkompetens som arbetar tillsammans med utvecklingsintensiva företag världen över. Koncernen har fler än 2 300 anställda i 14 länder med en stark position i Norden, Storbritannien och Frankrike. Teleca är noterat på Stockholmsbörsens Attract40-lista. För mer info, se www.teleca.com.

QUALCOMM Incorporated (www.qualcomm.com) är ledande leverantör av innovativa, trådlösa produkter och tjänster inom digital kommunikation baserade på företagets CDMA-teknik. Företagets huvudkontor ligger i San Diego, Kalifornien och ingår i amerikanska S&P 500. Företaget är registrerat på Nasdaq-börsen under QCOM.
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