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Pressmeddelande den 16 oktober 2002

KMT får ny genom-

brottsorder i Kina

KMT fortsätter sin inbrytning på den kinesiska marknaden. Nu har även KMT-företaget Lidköping fått en omfattande order i Kina. Den är ett resultat av Lidköpings strategi att öka bearbetningen av nya geografiska marknader och där finna kunder med potential. Kund i detta fall är Wanxiang Group Corporation, en stor tillverkare av lager och andra komponenter till fordonsindustrin med export till 40-talet länder. Wanxiang har även en komplett kundorganisation i Nord- och Sydamerika via sitt amerikanska bolag Wanxiang America Corporation. 

Ordern består av kompletta system för lagerslipning inklusive kring- och mätutrustning för leverans under 2003.

-Vi är mycket glada över att få en så omfattande order från ett globalt tillväxtföretag som Wanxiang, säger Lidköpings VD Johan Westberg. Vår ambition är att leverera anläggningar som ger kunden mervärden som förbättrar produktionsprocessen totalt sett. 

-KMTs målmedvetna satsning på Kina ger fortsatt goda resultat, säger Björn Kumlin, KMTs koncernchef. Långsiktigt arbete och egen närvaro på den kinesiska marknaden har lett till att flera av KMTs företag fått stora order under 2002. Vi ser även fortsatt goda möjligheter på den expansiva kinesiska marknaden.

För ytterligare information kontakta:

Björn Kumlin, koncernchef, Karolin Machine Tool AB

Tel 08- 594 211 50 /  070-587 26 60

e-mail: bjorn.kumlin@kmt.se
Johan Westberg, VD, Lidköping Machine Tools AB
Tel: 0510-880 00 /  070-558 82 98

e-mail: johan.westberg@lidkoping.com






1
Karolin Machine Tool (KMT) marknadsför, utvecklar, och tillverkar avancerade produktionsmaskiner och systemlösningar för verkstads-industrin inom segmenten Precisionsslipning, Plåtbearbetning och Rörformning. KMT är noterad på OM Stockholmsbörsens O-lista.
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