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Teleca och Incatel har inlett ett samarbete för att leverera nyckelfärdiga OSS-lösningar (Operational Support Systems) till ledande operatörer. Genom samarbetet sammanförs Incatels produkter för network inventory och provisioning med Telecas kompetens inom integrering och utveckling av kompletta OSS-lösningar.

“Incatels produkter ger ett helhetsperspektiv över en mängd olika nättekniker och telekomtjänster”, säger Johan Strid, VD för Teleca OSS. ”Vad operatörerna i många fall behöver är en utbyggd lösning som ersätter ett befintligt system och som kan anpassas till den befintliga OSS-miljön. Incatels flexibla lösning i kombination med vår egen kompetens inom systemintegrering kommer särskilt väl till pass i sådana situationer.”

”För operatörerna innebär det flera fördelar: en mer kostnadseffektiv administration av befintliga och planerade nät och högre kvalitet i kontakten med kunderna. I ett annat pågående samarbetsprojekt implementerar vi en storskalig lösning för Skandinaviens största nätoperatör Skanova.”, tillägger Johan Strid. 

“Telecas OSS-kompetens sträcker sig längre än vår egen specialisering på network inventory och provisioning-lösningar, vilket gör dem till en perfekt partner för Incatel när det gäller att utveckla storskaliga integrerade lösningar”, sammanfattar Arnhild Schia, Incatels koncernchef.

Teleca OSS är en av Europas främsta leverantörer av OSS-lösningar till operatörer och större företag. Företagets uppdrag innefattar vanligtvis ett helhetsansvar för en rad funktioner, från systemarkitektur och driftsättning till support och systemunderhåll.

“Vi kan garantera kostnadseffektiva lösningar med hög kvalitet och korta utvecklingstider. Detta tack vare vår gedigna kompetens inom OSS-segmentet i kombination med vårt nära samarbete med marknadsledande produktleverantörer”, säger Johan Strid.

För mer information, kontakta: 

· Johan Strid, VD Teleca OSS, mobil 0703-79 10 61

· Carl Piva, försäljningschef Teleca OSS, telefon 08-726 75 92, mobil 070-571 23 33 
· Olivier Suard, marknadsdirektör Incatel, telefon +44-20-78874513

Teleca är ett europeiskt konsultföretag inom ny teknik och FoU. 


Vår affärsidé är att stärka kundernas position på marknaden och att korta deras utvecklingstider. Det gör vi genom att erbjuda professionella team med specialistkompetens som arbetar tillsammans med utvecklingsintensiva företag världen över. 


Koncernen har mer än 2 300 anställda i 14 länder med en stark position i Norden, Storbritannien och Frankrike. Teleca är noterat på Stockholmsbörsens Attract40. www.teleca.com.
Incatel (www.incatel.com) är en ledande leverantör av programvarulösningar till den globala telekommunikationsbranschen. Incatels flaggskeppsprodukt NIMS är en helhetslösning för nät och tjänster som gör det möjligt för nätoperatörer att tillhandahålla tjänster snabbare, stabilare och mer kostnadseffektivt till sina kunder. 


Incatel grundades 1994 och är ett privatägt internationellt företag med huvudkontor i Oslo och kontor i London. Bland Incatels kunder kan nämnas ledande operatörer som Telenor, TDC TeleDanmark, Cesky Telecom, Belgacom och Telias Skanova.
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