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17.10.2002

Telian WLAN-palvelu laajenee Ahvenanmaalle

Telia on allekirjoittanut WLAN-verkkovierailusopimuksen ahvenanmaalaisen matkapuhelinoperaattorin Ålcomin kanssa. Sopimuksen myötä Telia HomeRun -asiakkaat voivat käyttää langatonta laajakaistayhteyttä Ahvenanmaalla.

HomeRun toimii Ahvenanmaalla hotelleissa, konferenssitiloissa ja lomakohteissa. Telia HomeRun -asiakkaat voivat käyttää yhteyttä Ahvenanmaalla aluksi ilman lisämaksua. Vuodenvaihteen jälkeen tilanne arvioidaan uudelleen ja palvelu hinnoitellaan. 

HomeRun on käytettävissä Suomessa noin 50 kohteessa ja lisäksi 400 kohteessa muissa Pohjoismaissa sekä SAS:n tiloissa seitsemällä lentoasemalla Pohjoismaiden ulkopuolella. HomeRun toimii lentokentillä, hotelleissa, konferenssikeskuksissa, kahviloissa ja yritysten tiloissa. Liittymän tiedonsiirtonopeus on parhaimmillaan 11 Mbit/s.

Lisätietoa Telia HomeRun -palvelusta on saatavissa osoitteesta www.homerun.telia.com.

--------------------------

Lisätietoja:

johtaja Hannu Hoviniemi, Telia Mobile, puh. 041-500 4003 

Telia AB on Pohjoismaiden johtava viestintä- ja tietoliikenneyritys. Sen vuoden 2001 liikevaihto oli noin 57,2 miljardia Ruotsin kruunua. Telia Mobile AB on Telia AB:n tytäryhtiö, jolla on noin 5 miljoonaa liittymäasiakasta Pohjoismaissa ja Baltian alueella. Telia AB on listattu Tukholman pörssin A-listalla.
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