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PartnerTech har tilldelats 

Parker Hannifins leverantörspris 2002
PartnerTech har tilldelats Parker Hannifins pris - Årets leverantör 2002. Det som värderats är kvalitet, leveranssäkerhet och flexibilitet. 

Ett stycke ur Parker Hannifin AB:s motivering till utmärkelsen lyder: 

”Vid vårt val av ”Årets Leverantör” beaktar vi särskilt kvalitet, leveranssäkerhet och flexibilitet. Dessa tre huvudkriterier har PartnerTech med god tillfredsställelse uppfyllt. I Parkers kvalitetsindex har PartnerTech haft index 100 procent för året 2002”.

- Vi har samarbetat med PartnerTech i cirka tio år när det gäller skärande bearbetning och montering. Vi uppskattar deras förmåga och möjlighet att genom kontraktstillverkning tillgodose Parkers behov av extra kapacitet, säger Mats Karlsson, Inköpschef Parker Hannifin AB MCD.  
- Det som främst kännetecknar vårt goda samarbete är de öppna dagliga och breda kontakter vi har i organisationerna. Vi är stolta över att få ta emot utmärkelsen som ”Årets Leverantör 2002”, säger Mikael Jonson, VD, PartnerTech.

För ytterligare information:

Mikael Jonson, VD PartnerTech AB, tfn 070-678 10 01

Kjell Edholm, Platschef PartnerTech i Karlskoga, tfn. 0586-501 71

Mats Karlsson, Inköpschef Parker Hanifinn AB MCD, tfn 0520-40 45 00

Parker Hannifin är världens ledande tillverkare av komponenter och system för rörelsekontroll med ett brett utbud av högteknologiska lösningar för professionellt bruk inom mobil, industri och aerospace. Omsättningen är cirka 6 miljarder USD och antal anställda är cirka 45 000 i 45 länder. Parker Hannifin AB med ca 1150 anställda, har sex utvecklings-/tillverkningsenheter och tre försäljningskontor i Sverige. (www.parker.com)

PartnerTech AB utvecklar och tillverkar elektronikprodukter på uppdrag av ledande tillväxtföretag, främst inom marknadssegmenten telekom infrastruktur, IT/mekatronik och medicinsk teknik. Företaget har cirka 1 150 anställda i Sverige och utomlands och är noterat på O-listan vid Stockholmsbörsen. (www.partnertech.se)


