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Res bort och sov hemma

SAS tar ett nytt grepp och erbjuder privatresenärer att på lördagar göra en över-dagen-resa till ett antal europeiska storstäder. Resenären kan räkna med minst sex timmars effektiv tid på resmålet.

Från Stockholm kan man välja mellan Amsterdam, London, Milano, München, Paris, Wien, Warszawa, Zürich samt Köpenhamn och Oslo. Från Göteborg och Malmö finns även Frankfurt och Helsingfors som resmål. Tur och retur-pris inom Norden är 995 kronor och till övriga destinationer 1295 kronor. Säljstart sker den 18 oktober.

– Att resa iväg några timmar till ett annat land är inspirerande, oavsett om man väljer att shoppa, äta en god lunch, besöka gallerier eller göra något helt annat. Det är ett enkelt sätt att få ett avbrott i vardagen, säger Camilla Wallander, marknadschef på Scandinavian Airlines i Sverige.

Fördelar med en över-dagen-resa är att resenären kan lämna bagaget hemma, spara hotell​kostnader och semesterdagar.

Resor kan ske alla lördagar med start den 19 oktober till och med den 21 december.

Den som vill kosta på sig lite extra kan välja att färdas i affärsklass till och/eller från destinationerna utanför Skandinavien. Då tillkommer 500 kronor per sträcka.

– Vi satsar långsiktigt på att vara ett alternativ också för privatresenären, berättar Camilla Wallander. Undersökningar visar att shopping, kultur och nöje är största skälet till att man reser, näst efter sol och bad. Skandinaverna vill också resa mer, men tiden finns inte alltid. Därför kompletteras semesterresan allt oftare med flera kortare resor höst- och vintertid.

Resan kan köpas fram till avgång och försäljning sker under perioden 18 oktober-

21 december via SAS och resebyråer. I priset ingår skatter och avgifter.

För ytterligare information kontakta Camilla Wallander, marknadschef på Scandinavian Airlines i Sverige, tfn 070-997 40 40.
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