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Pressmeddelande

Stockholm, 2002-10-20

Hög tid för Sverige att bli fullvärdig EU-medlem!

En majoritet av irländarna röstade i helgen ja till Nicefördraget, som innehåller regler för hur EU ska fungera med betydligt fler medlemsländer. Därmed ligger vägen öppen för EU:s utvidgning. Från och med 2004 får vi tio ytterligare EU-länder, som inom kort också inför euron som valuta. Det är dags för Sverige att sluta ”vänta och se”.

- Jag vill gratulera både irländarna och EU:s kandidatländer till resultatet, säger Jan Herin, chef för Svenskt Näringslivs Brysselkontor. EU:s utvidgning ställer krav på det europeiska samarbetet men innebär framför allt stora möjligheter till ökad tillväxt och välstånd för hela Europa.

- Denna utveckling understryker än mer vikten av att vi i Sverige snarast får datum för folkomröstning om euron, betonar Jan Herin. Statsministern har tidigare hänvisat till Irlands ställningstagande för att vänta ytterligare. Nu är det klart. Vi har väntat och sett i åratal, det är dags att vi också inför euron så att Sverige blir en fullvärdig EU-medlem. Det vore till nackdel för Sverige om vi inte har euron när tio nya länder kommer in. 

För mer information, kontakta:

Jan Herin, chef för Svenskt Näringslivs Brysselkontor, tfn 0705-93 52 61.

Fredrik Karlsson, presschef, tfn 0703-45 64 12.
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