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Nordea har opnået accept på 99,5 pct. på sit købstilbud på LG Petro Bank, og købet kan nu afsluttes

Pr. 17. oktober 2002, den sidste dag i tegningsperioden, havde aktionærer, der repræsenterer 99,5 pct. af samtlige aktier, accepteret Nordeas købstilbud på samtlige aktier i den polske bank LG Petro Bank S.A., som blev offentliggjort 1. oktober 2002. Dermed er betingelsen for minimum accept opfyldt. Transaktionen vil blive afsluttet før udgangen af oktober. Nordea  har til hensigt at fusionere og integrere LG Petro Bank med den nuværende virksomhed i Polen, så snart alle nødvendige godkendelser er opnået. 

- Vi kan nu afslutte købet af LG Petro Bank og hurtigt integrere LG Petro Bank med Nordea Bank Polska, siger Thomas Neckmar, chef for Nordea i Polen og Baltikum. – Dette styrker vores position som den førende nordiske bank i Polen og forbedrer vores betjening af nordiske, internationale og polske virksomheder, deres medarbejdere og andre privatpersoner.

LG Petro Bank  er blandt Polens 20 største banker med et kundeunderlag på over 160.000 privatkunder og flere af Polens største virksomheder. Banken er repræsenteret i alle større polske byer gennem et filialnet på 29 filialer og 17 realkreditsalgssteder. LG Petro Bank har 800 ansatte.
Nordea er i øjeblikket repræsenteret i Polen via Nordea Bank Polska (tidligere BWP-Unibank og Bank Komunalny). Nordea vil efter transaktionen være blandt de 15 største finansielle virksomheder i Polen og have i alt 50 filialer og 17 realkreditsalgssteder og dække alle større polske byer.
Et obligatorisk andet købstilbud på de resterende cirkulerende aktier i LG Petro Bank vil blive fremsat i slutningen af oktober 2002. Købsprisen vil være den samme som i det første købstilbud, dvs. PLN 21 pr. aktie. Det obligatoriske tilbud vil have en tegningsperiode på 30 dage. Det samlede vederlag for samtlige cirkulerende aktier vil beløbe sig til PLN 467 mio. (EUR 115 mio.).

Yderligere information:

Thomas Neckmar, chef for Nordea i Polen og Baltikum, +46 8 614 79 30

Erik Evrén, chef for Group Media Relations, +46 8 614 8611
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