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HiQ projektleder utveckling av nya tjänster för Nordea

It- och managementkonsulten HiQ projektleder utveckling av nya pensions- och kapitalförsäkringstjänster för Nordeas privatkunder.

Nordea är en ledande aktör inom finansiella tjänster i Norden och de baltiska länderna. Nordea är världsledande inom bank över internet och har 3,1 miljoner Internetanvändare.

– HiQ har ansvarat för projektledning, granskning och kvalitetssäkring för Nordea Solos nya pensions- och kapitalförsäkringstjänst. Tjänsten, som är tillgänglig idag, ger kunderna möjlighet att administrera och förvalta sitt sparande på ett mer överskådligt och enklare sätt. Allt som man kan göra hos en rådgivare på ett bankkontor kan man nu även göra på internet, säger Patrik Boman, VD HiQ Stockholm.  

Genom Nordeas Solotjänst kan kunderna till exempel ändra förmånstagare, utbetalningstid och ålder samt teckna nytt pensionsavtal direkt på internet – en tjänst Nordea är ensamma om på den svenska marknaden. 

– Med hjälp av HiQ kunde Nordea ta fram en avancerad systemlösning som våra nya tjänster är baserade på. HiQ har bidragit till att tjänsterna håller hög kvalité och ger mervärde till våra kunder, säger Mikaela Laurell, Development Manager Pension & Life på Nordea.

- Internettjänster inom bank- och försäkringsområdet måste granskas och säkras utifrån kriterier som prestanda och säkerhet. Systemet ska kunna användas 24 timmar om dygnet och varje transaktion måste fungera felfritt. Med ett flertal liknande projekt bakom oss, har HiQ god kunskap om vilka aspekter som måste beaktas vid utveckling av den här typen av system, säger Boman.

För ytterligare information, kontakta gärna:

Patrik Boman, VD HiQ Stockholm, tel 08-588 900 00

Anna Svensson, informationschef HiQ, tel: 08-588 900 15, 0704-200103

HiQ är IT- och managementkonsultföretaget som arbetar med högteknologiska lösningar inom kommunikation och simuleringsteknik. Bolaget är ledande inom dessa områden och har Norden som hemmamarknad. HiQ har ca 475 anställda och kontor i Sverige, Finland, Danmark och Norge. HiQ är noterat på Stockholmsbörsen. För mer information, besök www.hiq.se

