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PRESSMEDDELANDE 2002-10-21


Sigma Måldata Network Solutions lösning höjer IT-säkerheten för Storstockholms Lokaltrafiks entreprenörer

Sigma Måldata Network Solutions AB levererar ett högteknologiskt data-kommunikationsnät till SL. Lösningen knyter samman samtliga tunnelbanestationer och centrala knutpunkter i SL’s tunnelbanenät. Totalt ansluts 115 tunnelbane- och tågstationer till nätet. Orderns totala värde uppgår till ca 12 Mkr.

SL har under de senaste åren förvandlats från en stor koncern till en slimmad organisation som upphandlar all trafik från fristående entreprenörer. För att ge de olika underleverantörerna möjlighet att kommunicera säkert inom det egna bolaget har SL investerat i ett nytt nätverk. Nätet ska också användas för videoövervakning på utvalda perronger samt på kritiska knutpunkter i tunnelbanenätet. På vissa linjer kopplas även högtalarsystemet till datanätet.

- Information och säkerhet är två områden vi prioriterar högt. Denna investering är ytterligare ett led i vårt arbete för att garantera våra passagerare korrekt information och en hög säkerhet på våra perronger och i våra vänthallar, säger Lars-Gunnar Sjöcrona, chef för IT-avdelningen på SL Infrateknik.

Lösningen är byggd för att hantera avancerad bildteknik och IP-telefoni, därför är lösningen även anpassad för att prioritera trafik som behöver nå sin mottagare snabbt. Sigma ansvarar för hela projektet från leverans av Cisco Systems produkter till utbildning av SL Infratekniks personal.

- Kommunikationsplattformen vi levererar till SL visar att avancerad teknologi och spetskompetens behövs i lika stora delar för att skapa en lösning som stödjer och utvecklar kundens verksamhet, säger Nils Boghammar, VD för Sigma Måldata Network Solutions.

Sigma Måldata Network Solutions arbetar som systemintegratör och erbjuder tjänster, produkter och lösningar inom IT-infrastruktur. www.ns.sigma.se 

För ytterligare information, kontakta:

• Nils Boghammar, VD Sigma Måldata Network Solutions AB, tel. 08-734 40 15, mobiltel 0703-79 19 00

• Lars-Gunnar Sjöcrona, chef för IT-avdelningen, SL Infrateknik, tel. 08-686 39 00 
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