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Pressmeddelande
Stockholm 2002-10-21

Thalamus utser Remium Securities till market maker

Thalamus Networks har utsett Remium Securities till market maker för sin aktie som är noterad på Stockholmsbörsens O-lista. Syftet är att minska pris-spreaden i aktien och att öka aktiens likviditet. Market making åtagandet påbörjas omgående.


Om Thalamus Networks AB (www.thalamus.se). 

Thalamuskoncernen, där Fiberdata AB ingår sedan september 2002, erbjuder fastighets- och nätägare samt boende bredbandsbaserade IT-tjänster som skapar grunden för effektiv fastighetsdrift, säker och snabb kommunikation och ett ökat fastighets- och nätägarvärde. Thalamus Networks är noterat på Stockholmsbörsens O-lista. Företaget har funnits sedan 1987 och har totalt ca 210 anställda i Sverige och Norge. I Thalamus Networks ingår förutom Fiberdata AB dotterbolagen Thalamus Operations AB och Thalamus Consulting AB. 

Om Fiberdatakoncernen (www.fiberdata.se)

Fiberdata firar 20-årsjubileum i år. Sedan starten 1982 bygger Fiberdata stora nätverk och levererar infrastruktur för data- och telekommunikation. Affärsidén är att vara ”bäst i klassen” genom att fokusera på kvalificerade kommunikationslösningar med teknik i den absoluta frontlinjen. En unik möjlighet att kombinera standardlösningar med kundspecifika lösningar ger Fiberdata en speciell position på marknaden. Fiberdata omsatte 323 Mkr under 2001. Fiberdata ingår sedan september 2002 i Thalamuskoncernen och består av huvudenheterna Integration, Installation och Konsult.

Om Remium

Remium är en fondkommissionär specialiserad på aktiehandel, finansiell analys och rådgivning med fokus på tillväxtföretag. Bolaget är medlem på Stockholms Fondbörs sedan 1996 och på Helsinki Stock Exchange sedan 2000.

För vidare information kontakta
Jan Norman, VD, Thalamus Networks AB. 
Tel: 08-691 09 00
Mobil: 0730-667 400, e-post: jan.norman@thalamus.se
Peter Ahldin, VD Remium Securities, +46 8 454 32 00
Bolagets säte: Heliosvägen 1 A, 120 30 Stockholm. Tel 08 691 09 00. Fax 08 691 09 91. Org nr 556394 1987. www.thalamus.se


