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HTF, ST och SKTF gratulerar Margareta Winberg till posten som jämställdhetsminister och vice statsminister!

- Dagens besked att utnämna Margareta Winberg till jämställdhetsminister på heltid är mycket glädjande. Det visar att Göran Persson ser jämställdheten som ett prioriterat område för regeringen under den kommande mandatperioden, säger Anette Carnhede, ordförande i ST, Inger Efraimsson, ordförande i SKTF och Holger Eriksson, ordförande i HTF. 

- Vi tre förbund har länge krävt att jämställdhetsfrågorna får en egen minister. Att jämställdhetsfrågorna med vice statsministerrollen nu hamnar på statsrådberedningens bord ligger också helt i linje med våra krav. Lika villkor för kvinnor och män är en av 2000-talets viktigaste frågor som vi inte har råd att missa. Det krävs en klok och erfaren minister som på heltid får möjlighet att ägna sig åt dessa frågor. 

- Vi förväntar oss nu att politikerna, med stöd av jämställdhetsministern, engagerar sig i de orättvisor som idag råder mellan kvinnor och män, på arbetsmarknaden och i samhället i stort, och tillsammans med oss fackliga organisationer driver frågan på alla fronter. Då kan vi se resultat, säger Anette Carnhede, Inger Efraimsson, och Holger Eriksson. 
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