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Stockholm den 22 oktober 2002

PRESSMEDDELANDE
Henrik Ekberg, specialist på förvärv&fusioner från Wall Street, ny medarbetare på Alfred Berg
Corporate Finance Sverige
Henrik Ekberg har anställts på Alfred Berg ABN AMRO Corporate Finance i Stockholm. Henrik Ekberg kommer närmast från Salomon Smith Barney’s Global Industrial Group i New York, där han arbetat sedan 1991. Henrik har de senaste åren huvudsakligen arbetat med strategisk rådgivning åt såväl nordamerikanska som europeiska och nordiska företag inom den industriella sektorn. Rådgivningen har framför allt omfattat förvärv och fusioner, men även aktie- och obligationsemissioner (”high yield” och ”investment grade”), liksom förvärvsfinansiering (”acquisition finance”). Bland uppdragsgivare kan nämnas Caterpillar, Textron, Raytheon och Metso. Henrik är 42 år och har bland annat MBA examen (1991) från Wharton Business School.

· Henrik kommer till Alfred Berg med en för svenska rådgivare unik erfarenhet av företagsförvärv och överlåtelser från  den ytterst konkurrensutsatta inhemska USA-marknaden. Han har samtidigt utfört en rad uppdrag för företag inom såväl den nordiska som europeiska tillverkningsindustrin, där han har ett omfattande kontaktnät, säger Thomas Åkerman, ansvarig för Corporate Finance Sverige.

· Även till vår verksamhet inom corporate finance i Norge och Finland har nya rekryteringar genomförts. I Norge förstärks verksamheten av Jan Johannessen som närmast kommer från Merrill Lynch i London, där han under fyra år arbetat med europeiska förvärv och  fusioner. Och Erik Botnevik som kommer från HSBC i London, där han under de senaste två åren arbetat med förvärv och fusioner inom telekom- och technologisektorn. Vår finska verksamhet förstärks av Ari Mäkelä som kommer från Salomon Smith Barney, där han har ansvarat för förvärv och fusioner inom Norden, fortsätter Thomas Åkerman.

Alfred Berg är den nordiska investmentbanken inom ABN AMRO, en av världens ledande banker, med verksamhet inom värdepappershandel, analys, corporate finance och kapitalförvaltning. Alfred Berg är representerat på de nordiska finansmarknaderna och erbjuder en kombination av lokal expertis och heltäckande global service.
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För ytterligare information:

Thomas Åkerman, chef för Corporate Finance Alfred Berg Fondkommission AB
08-5723 5975

Robin Ahlström, koncernchef Alfred Berg Holding AB
08-5723 5820

Ulf Strömsten, verkställande direktör Alfred Berg Fondkommission AB
08-5723 6026
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