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IT-baserade språkhjälpmedel på Skolforum

Leverantören av språkhjälpmedel för mobila plattformar, YDIS AB, kommer att gästa Skolforum på Stockholmsmässan den 28-30 oktober. Företaget kommer att demonstrera ett flertal produkter som underlättar läs- och skrivinlärning. Bland annat kommer översättningspennan Quicktionary att visas. 

– Vi får många förfrågningar från till exempel skolpedagoger kring tekniska språkhjälpmedel, framför allt om prisvärda talsyntesprogram för datorer, säger Staffan Fryklöf på YDIS AB. På mässan vill vi därför visa att det varken behöver vara dyrt eller krångligt att använda tekniska produkter som på många sätt förenklar undervisningen och inlärningen, inte minst för dyslektiker. 

Talande dator

Bland de produkter som demonstreras på mässan återfinns bland andra NST Read IT, som är ett prisvärt talsyntesprogram för datorer. Genom att koppla en liten, portabel scanner till datorn finns även möjligheten att överföra svenska och engelska texter från böcker och tidningar till datorskärmen och sedan få dem upplästa av datorn. 

Tala kan även översättningspennan Quicktionary, som snabbt och enkelt översätter engelska ord till svenska. Användaren scannar in engelsk text och kan sedan se ordens översättning och grammatiska detaljer i displayen. Produkten är smidig och lätt att ta med. 

Även den elektroniska pennan Pegasus PC NotesTaker lämpar sig väl i pedagogiska sammanhang. Den överför handskrift från vanligt papper till datorn och är användbar vid till exempel distansundervisning.

Mellan den 28 och 30 oktober kommer YDIS att presentera sina produkter på Skolforum, som är en skolmässa på Stockholmsmässan ämnad för lärare, pedagoger och skolledare inom såväl förskola som högskola. Företaget kommer att finnas vid monternummer: C11:68.

För bilder och mer information, se www.ydis.nu 

------------------------------------------------------------------------------------------------------

För mer information eller testförfrågan kontakta:

Staffan Fryklöf, YDIS AB, 08 - 760 22 72, e-post staffan@ydis.nu
YDIS AB distribuerar IT-baserade produkter som underlättar och effektiviserar i vardagen. Produkterna från ledande internationella leverantörer görs tillgängliga via mer än 1 000 återförsäljare i Norge, Sverige och Finland.
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