RSA Security gör HPs lösning för mobil kommunikation säkrare

Stockholm, 22 oktober, 2002. RSA Security och HP har integrerat RSA Securitys SecurID i HP Open Roaming, en lösning för trådbunden och trådlös roaming. HP Open Roaming gör det möjligt för kontorsanvändare att arbeta både via nätverk och mobilt utan avbrott i övergången mellan de olika sätten att vara ansluten. 

– Tillsammans har vi löst det största problemet för denna typ av lösningar; den bristande säkerheten. Med kombinationen av RSA SecurID och HP Roaming kan företag tillåta användarna att flytta sig mellan fasta och trådlösa nätverk och samtidigt vara säkra på att användaren är den han utger sig för att vara, säger David Åberg på RSA Security AB.

Med RSA Securitys två-faktors autentisering ökar säkerheten markant samtidigt som kostnaderna för att administrera säkerheten sjunker. RSA SecurID kombinerar något du vet (en pin-kod) med något du har (ett smart kort eller en liten dosa). Detta höjer säkerheten rejält i och med att användarna bara behöver hålla reda på sin PIN-kod samtidigt som de inte längre kan skriva upp lösenordet på en Post-it under tangentbordet. Även om någon skulle komma över en PIN-kod behöver de också få tillgång till dosan.

RSA SecurID sänker administrationskostnaderna genom att samtalen till företagets IT-support från användare som glömt sina lösenord minskar.

För ytterligare information, vänligen kontakta:
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Telefon: + 46 70 941 48 00
E-post: aeriksson@rsasecurity.com 
Om RSA Security 

RSA Security hjälper organisationer att skapa pålitliga e-handelsprocesser genom produktfamiljerna RSA SecurID (autentisering), RSA ClearTrust (hantering av användarrättigheter i webbmiljöer), RSA BSAFE (kryptering) och RSA Keon (hantering av digitala certifikat). Av RSA BSAFE, en mjukvara för kryptering, finns idag ca en miljard licenser i bruk. Samtidigt förlitar sig fler än 12 miljoner användare på RSA SecurID för stark tvåfaktors autentisering. Kombinationen av nästan 20 års erfarenhet av IT-säkerhet och innovativ teknik gör RSA Security ledande när det gäller att hantera växlande säkerhetsbehov inom elektronisk handel och att bygga förtroende för den digitala ekonomin. Besök RSA Security på www.rsasecurity.com
