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2002-10-23
Imagine: John Lennon på Galleri Infra, InfraCity 7-10 november

Från den 7 till den 10 november  kommer Yoko Ono and the Estate of John Lennon/Bag One Arts, i samarbete med Hilton Stockholm InfraCity och Vasakronan, att visa den ovanliga och mycket speciella John Lennon-konstsamlingen på Galleri Infra, InfraCity i Upplands Väsby.

Galleri Infra-utställningen, den första fullskaliga utställningen av Lennons konst hittills i Sverige, med nästan 200 konstverk, är också en av de största utställningarna i världen. 

- Vi är extra stolta att kunna presentera denna utställning nu, i en tid av oroligheter och outtalade våldsamheter i världen, säger Allan L Agerholm, VD för Hilton InfraCity. Aldrig har John Lennons efterlämnade fredstestamente betytt mer. ”Brotherhood of man” kan höras över hela världen.

Uställningen visas i det nyligen invigda Galleri Infra, det största i sitt slag utanför muséerna i Stockholm. Galleriet verkar för ett samarbete med bl.a. Moderna muséet, för att få en attraktiv repertoar.

- John Lennon-utställningen är helt i linje med den klass vi vill hålla på utbudet i Galleri Infra, säger Arne Månsson, marknadsområdeschef för Vasakronan InfraCity.

Mer än musiker

Även om John Lennon är världsberömd för sin musik och sina idéer som formade en hel generation och skapade en livsstil för miljontals människor under 60- och 70-talet, vet få att Lennons största kärlek var konsten och det är för den han mest av allt önskade att bli uppmärksammad. Innan sin tragiska bortgång 1980, berättade Lennon för sin fru Yoko att det fanns två saker han ville förverkliga i livet – att spela in ytterligare en skiva och att bli sedd som konstnär. Den första drömmen blev uppfylld genom inspelningen tillsammans med Yoko av ”Double Fantasy”, men hans liv slutade innan han hade chans att uppnå den andra.

I vad hon kallar ”silent promise to share John´s love for art with the rest of the world”, började Yoko Ono Lennon producera en serie av tryck från Johns originalmålningar från 1986. Trycken, som producerats i en upplaga om 300, valdes från Lennons skissböcker, alla personliga bilder av hans familj, hans liv och upplevelser. På många sätt bildar de en personlig visuell dagbok av John Lennons tankar och känslor under de sista och lyckligaste åren av hans liv. Några av trycken har färglagts av Yoko Ono, vilket gör dem till några av parets gemensamma verk. Trycken är ett pågående projekt, där nya bilder ständigt tas fram.

200 konstverk

Nästan 200 konstverk ingår i Galleri Infras utställning, där många objekt är till salu, inklusive den handskrivna texten till ”Imagine”. Ytterligare ett antal tryck kommer att finnas med för första gången i denna utställning. Unikt är det stora antalet originalmålningar som Yoko Ono lånat ut från sin privata samling. Detta är antagligen enda möjligheten att se dessa målningar i Skandinavien, eftersom Yoko Ono är mycket restriktiv med att transportera målningarna.

Utställningen kommer också att innehålla en ny upplaga bilder från den speciella serien av färgglada tryck från de mycket humoristiska målningarna som John Lennon gjorde för och med sin son Sean.

Skulptur av nedsmälta vapen

Med på utställningen finns också en mycket speciell skulptur - en metallskulptur av John Lennon, gjord till viss del av nedsmälta handvapen – vapen som antingen blivit beslagtagna av den amerikanska polisen eller som frivilligt lämnats in av ungdomar i New York. Organisationen skänker alla intäkter från denna del av utställningen till Jan Wenner´s Ceasefire Organization, en förening som ger bidrag till ungdomsgrupper i USA i ett försök att motverka brott.

John Lennon/Bag One Arts är mycket tacksam att kunna hålla den här utställningen på Galleri Infra i samarbete med Hilton Stockholm InfraCity och Vasakronan. Samarbetet mellan Hilton och Ono-Lennon är välkänt och har odödliggjorts i Lennons ”The Ballad of John and Yoko”. Under deras smekmånad utförde Ono-Lennon den historiska 1969 ”Bed-In For Peace” på Hilton Amsterdam. Därefter skapade John en samling med älskvärda, humoristiska och för sin tid erotiska bilder, föreställande deras bröllop och smekmånad som en present till sin nya brud. Cinnamon Press, i samarbete med John Lennon, publicerade ett urval av dessa bilder 1970 under namnet ”Bag One” portfolio i en vinylpåse designad av Ted Lapidus.

”Imagine all the people, living life in peace”

Mycket kontroversiella för sin tid producerades bilderna som idag finns representerade bland de större museernas världssamlingar som t ex Museum of Modern Art i New York. Hela Bag One utställningen kommer att finnas med på Galleri Infra. Både Estate of John Lennon/Bag One Arts och Hilton Stockholm InfraCity ser denna medverkan som en återuppståndelse av detta historiska fredsinitiativ och hoppas att det kommer att fungera som en påminnelse om budskapet som John Lennon än idag är mest känd för; ”Imagine all the people, living life in peace”.

Utställningen finns på Galleri Infra, InfraCity, Kanalvägen 10 A, våning 2, Upplands Väsby från den 7 till den 10 november dagligen mellan kl. 12.00 och 20.30. Gratis inträde.

Gratis bussar avgår från Klarabergsviadukten torsdag den 7:e och fredag den 8:e november kl.17.30 och tillbaka från InfraCity kl.20.30

Pröva din lycka – Yoko Ono Lennon har beslutat att skänka ett tryck till ett välgörenhetslotteri under utställningen. Varje lott kostar 100 kr och alla intäkter går till Barncancerfonden, Sverige.

Kontaktpersoner:

Simeon Samuelsson, Info-Teknik, 0707 22 61 31

Allan L. Agerholm, General Manager, Hilton Stockholm InfraCity, 0709 73 59 66 

Arne Månsson, Vasakronan InfraCity, 0706 21 51 94

Rune Söderqvist, Galleri Infra, 0708 65 44 51

Ricardo Donoso, Galleri Infra, 0739 84 34 72

Stora på kontor. Större på människor.

Vasakronan AB är ett av Sveriges ledande fastighetsföretag och är inriktat på kommersiella fastigheter, främst kontor. Vasakronan finns i Stockholm, Göteborg, Malmö, Lund, Uppsala och Linköping. Vasakronan ägs av den svenska staten.


