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Tre projektorer med STOOR bild

Nu kommer Sony med tre nya hemmaprojektorer som visar bilder på mellan 40 och 300 tum! Något för alla som vill ha en större bild än vad de flesta TV-apparater kan ge. 

VPL-HS2 och VPL-HS10 bygger på framgången med VPL-HS1 Cineza projektor – Sonys första lättanvända bordsprojektor för underhållning i hemmet. Den tredje modellen, VPL-VW12HT, är mer tänkt för takmontering och rekommenderas för BioHemma-entusiasten. Den ersätter, och bygger på, de framgångsrika prisvinnande modellerna VPL-VW10HT och VPL-VW11HT.  Samtliga dessa modeller har Sonys nyligen utvecklade Wide p-Si TFT LCD-paneler som konstruerats för att ge bästa möjliga bild från DVD-filmer, och som genom sin konstruktion ger en mjuk och jämn bild.  

Genom Cinezas anpassning för hemmiljö kan projektorn installeras var som helst, när som helst och genom sin unika Sideshotfunktion har alla hinder att koppla upp en projektor förvisats till historien. 

Cinezas Side Shot 2 anpassar bilden automatiskt, både vertikalt och horisontellt, vilket gör inkopplingen ännu enklare. Det medföljande filmfiltret gör att man kan minska ljusstyrkan samtidigt som man framhäver naturliga hudtoner och återgivningen av mörka partier så att man får en verkligare bild med mer atmosfär.

VPL-HS2 har en minimalistisk design samtidigt som de nyutvecklade Wide VGA-panelerna förbättrar bildupplevelsen totalt sett och därmed också nöjet. Det är inte bara ljusstyrkan som förbättrats med över 40 procent (1000 ANSI-Lumen) – kontrasten har förbättrats med 25 procent till 600:1. 

VPL-HS10-projektorn har samma minimalistiska design men använder 3 x wide XGA LCD-paneler med totalt över 3 miljoner pixlar. Perfekt för att titta på högupplösta JPEG-bilder med hjälp av projektorns Memory Stick-anslutning. Man kan också på ett enkelt sätt visa MPEG1-filmer som spelats in med en videokamera eller en digital stillbildskamera från Sony.

Ljusstyrkan har förbättrats på denna modell (1200 ANSI-Lumen) liksom återgivningen av mörka partier (med 1,5 gånger).

VPL-VW12HT lyfter videoprojektion för BioHemma till en ny nivå. Kombinationen av en nyutvecklad wide XGA LCD-panel tillsammans med Micro Lens Array och Wide View-film gör att man får hög upplösning, hög kontrast med bra svärta, en naturlig färgåtergivning och jämn kvalitet. 

För första gången har man kunnat åstadkomma en kontrast på 1000:1 med en LCD-videoprojektor. Tillsammans med det medföljande filmfiltret, som framhäver de naturliga hudtonerna och ger bättre återgivning av mörka partier, levereras VPL-VW12HT med programmet Image Director. Med det kan man justera gammakurvan R, G, B efter sin egen personliga smak och anpassa den till omgivningen och till en PC genom att man kopplar in en RS-232C-sladd.

-----------------

För mer information, kontakta Sony Sverige,  

Per-Martin Öhman, tel 08-598 900 48, 0705 – 13 05 14

Bo Westin, VD, tel 08 - 598 90 000.
Konsumentpris: 

VPL-VW12HT     
kr 92 500 kr



VPL-HS10           
kr 43 500 kr



VPL-HS2             
kr 27 500 kr


Lansering på marknaden: 
VPL-VW12HT     Oktober



VPL-HS10           Oktober



VPL-HS2             November

Tekniska specifikationer:
Kontakta lennart.thulin@sony.se eller




permartin.ohman@sony.se
Bilder  finns att hämta på www.newsonline.se/sony 

Om Sony

Sony tillverkar produkter inom audio-, video-, kommunikations- och informationsteknik för konsument- och proffsmarknaden över hela världen. Sony har genom sin verksamhet inom musik, bild, spel och onlineförsäljning en unik utgångspunkt att bli ledande inom underhållning via bredband under 2000-talet.  

I Europa har Sony nått en årlig försäljning på 14,76 miljarder Euro (1,609 miljarder Yen) under räkenskapsåret som slutade den 31 mars 2002, baserat på en genomsnittlig växelkurs under samma period på 109 Yen på 1 Euro.

Sony Europe, med huvudkontor i Sony Center vid Potsdamer Platz i Berlin, svarar för företagets europeiska affärsverksamhet inom elektronik och nådde en försäljning på 9,36* miljarder Euro under räkenskapsåret som slutade den 31 mars 2002. 

 (*Siffrorna från mobiltelefonverksamheten från 1 oktober 2001 är inte medräknade i Sony Europes försäljning)

Mer information om Sony finns på www.sony.se eller www.sony-europe.com.

-Denna release är distribuerad från  Sony Sverige, Lennart Thulin, Press/ PR

lennart.thulin@sony.se, 08-598 90 000, eller mobiltelefon  0705-106 106.
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