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    23 oktober 2002

Ylva Thörn svarar arbetsgivarna och statsministern

Åke Hillman, Kommunförbundet och Sören Gunnarsson, Landstingsförbundet:

- Det innebär en bekymmersam situation för kommuner och landsting. Vi beklagat detta djupt. Situationen är nu allvarlig för svensk arbetsmarknad.

Ylva Thörn svarar direkt:

- Nivåerna i löneavtalet skulle fungera som ett golv, men har i praktiken fungerat som ett tak därför att kommuner och landsting inte velat släppa till mer i lokala förhandlingar. Löneglidningen har blivit totalt 54 kronor i månaden före skatt för en kommunalare. Det kan man köpa fyra liter mjölk extra i månaden för. Situationen är inte allvarlig för svensk arbetsmarknad. Däremot är situationen allvarlig för svensk äldreomsorg om man inte börjar betala löner som gör att ungdomar naturligt söker sig dit för att jobba. 

Statsminister Göran Persson:

En grupp ska få högre löner och de andra grupperna måste acceptera det, sådant sker inte av sig självt, säger Göran Persson och efterlyser ett brett stöd för Kommunals ambition. Statsminister Göran Persson oroas inte över att Kommunal sagt upp sitt sista avtalsår, tvärtom stöder han ambitionerna.

Ylva Thörn svarar direkt:

- Jag och resten av Kommunal tackar Göran Persson för det moraliska stödet. Nu hoppas vi att kommun- och landstingspolitiker landet över tar intryck av vad statsministern sagt inför de stundande förhandlingarna.
Mer information:

Kommunals pressjour, 08-728 29 00
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