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    23 oktober 2002

Ylva Thörn svarar Sune Ekbåge och Leif Ohlsson

Leif Ohlsson, Industriarbetareförbundet

- Det är olyckligt att de gjort så här. Det kommer att försvåra avtalsrörelsen 2004 högst väsentligt, säger Industrifackets ordförande.

Ylva Thörn svarar direkt:

- Kommunal följer den samordning som LO-förbunden beslutade sig för i 2001 års avtalsrörelse. Att vi, och flera andra förbund, hade möjlighet att säga upp det sista avtalsåret har varit klart från början. Nu har inte resultatet av avtalet blivit det som vi kom överens om i avtalsrörelsen. ”Nu är det kvinnornas tur” sa vi gemensamt i LO. När det nu visar sig att det inte var kvinnornas tur – den här gången heller – då ser jag inte att vi hade någon annan möjlighet än att säga upp avtalet.

Sune Ekbåge, Pappersanställdas förbund

- Men så mycket kan jag säga att Kommunal kommer inte att få sympati från Pappers medlemmar för mer än 3,5 procent. Jag kan knappast tänka mig att vi skulle gå ut i sympatistrejk för dem

Ylva Thörn svarar direkt:

- Jag beklagar att Sune Ekbåge tar avstånd från den samordning som LO-förbunden beslutade sig för i 2001 års avtalsrörelse. ”Nu är det kvinnornas tur” sa vi då. Och den genomsnittlige kommunalarens lön skulle närma sig den genomsnittlige verkstadsarbetarens. Det målet har vi inte nått och därför måste vi från Kommunal säga upp avtalet.

Mer information:

Kommunals pressjour, 08-728 29 00
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