


��


�                                             


 





                             


   Hoist International delårsrapport 3: 


  Kvartal 1 juli – 30 september 2002, delår 1 januari – 30 september 2002.








Operativt kassaflöde fortsatt starkt. Kundintäkterna under tredje kvartalet 2002 uppgick till 77,2 MSEK (75,3 MSEK, justerat för en intäkt av engångskaraktär om 3 MSEK under tredje kvartalet 2001). För perioden januari till september 2002 har kundintäkterna ökat till 215,2 MSEK (205,2 MSEK). 





Resultat före skatt för tredje kvartalet 14,5 MSEK (jämförbart resultat för motsvarande period 2001, justerat för en intäkt av engångskaraktär om 3 MSEK, var 15,9 MSEK). Resultatet för niomånadersperioden januari till september uppgick till 25,2 MSEK (41,1, jämförbart resultat).





Vinsten per aktie för tredje kvartalet uppgick till 0,64 SEK (0,94) och för niomånadersperioden januari till september 1,07 SEK (1,98).





Tidigare lämnad prognos för helåret om ett resultat före skatt med minst 30 MSEK kvarstår.





Tredje kvartalet är normalt bolagets starkaste kvartal. De kostnadsbesparingar som genomfördes i den svenska verksamheten under andra kvartalet har börjat ge utslag i resultatet. 





Avtalsportföljen, summan av med kunder uppgjorda och avtalade framtida betalningar minus förväntat bortfall, ökade under tredje kvartalet med 29 MSEK och uppgick per den 30 september 2002 till 598 MSEK, att jämföras med 484 SEK den 30 september 2001 och 569 MSEK per den 30 juni 2002.
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Ord från VD


Kundintäkterna fortsätter att öka, trots rådande lågkonjunktur framförallt i Tyskland.





Under första halvåret har vi förändrat den svenska verksamheten och uppnått ett effektivare resursutnyttjande till en lägre kostnadsnivå. Detta börjar nu synas på resultatet.





Utbudet av kreditportföljer ökar starkt, fram-


för allt i Tyskland. Med en fortsatt mycket 


intressant prisbild för portföljer och Hoists 


goda finansieringsmöjligheter finns alla förut-sättningar för en lönsam expansion framför oss.























Efter tredje kvartalets utgång har ytterligare en kreditportfölj förvärvats av en storbank. Commerzbank innebär en ny affärsrelation för Hoist och omfattar även avtal om framtida leveranser av krediter. 





Hoists ställning som affärspartner till de ledande tyska bankerna har förstärkts och flera affärer är att vänta. 


























Operativa händelser


I Sverige har effektivare arbetsmetoder inne-burit ökad fokus på kundkontakter. Jämfört med de tre första kvartalen föregående år har antalet nyproducerade betalningsavtal under 2002 ökat med 25 procent. 





Kundintäkterna i Tyskland har totalt sett ökat med 7 procent jämfört med motsvarande period 2001. Detta trots den lagändring som trädde


ikraft den 1 januari 2002, som inneburit att andelen kundintäkter från löneutmätning i förhållande till den totala andelen kundintäkter 


i Tyskland minskat från 14 procent under 2001 till 3 procent 2002. 





Personal


Den 30 september 2002 hade koncernen 173 heltidsanställda, jämfört med 170 personer vid samma tidpunkt förra året. Av de 173 heltidsanställda var 146 (129) anställda i Tyskland och 27 (35) i Sverige, varav 4 (6) i moderbolaget.





Genomförda omstruktureringar av den svenska verksamheten samt förändrad strategi avseende hanteringen av den franska kredit-portföljen har inneburit positiva kostnads-effekter under kvartalet och väntas fortsätta få ytterligare effekt på helårsresultatet.    
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��Marknadshändelser


Marknaden för hantering av förfallna konsumentkrediter växer i Europa och särskilt


i Tyskland. Det tyska bankväsendet genomgår 


stora förändringar med anpassningar till den rådande lågkonjunkturen och traditionell inkassohantering har blivit mindre lönsam till 


följd av minskade intäkter från framför allt löneutmätning. Allt fler banker i Tyskland 


väljer att överlåta hanteringen av osäkra 


krediter till en extern part. På så sätt frigör de kapital och personalresurser och kan 


koncentrera sig på sin kärnverksamhet. 





Hoist har som en av de första aktörerna 


förstärkt sin position på den tyska marknaden 


för förfallna konsumentkrediter. Bolaget har 


ingått avtal med ett flertal stora banker, däri-


bland Deutsche Bank 24, Citibank, Allianzbank och Commerzbank. 





I Sverige är Hoist SEB:s partner för hantering av förfallna konsumentkrediter.  


�Nya portföljer


Ett förvärv av en ny kreditportfölj har gjorts under tredje kvartalet. Det är Nordea som överlåtit 140 krediter med en sammanlagd kapitalfordran om 47 MSEK. Krediterna hanteras i Sverige. 





Två leveranser enligt avtal om löpande förvärv har också erhållits, från GE Capital Bank i Tyskland och från SEB i Sverige. Den förra leveransen innefattar 800 krediter med en sammanlagd kapitalfordran om 34 MSEK och den senare 290 krediter med en total kapitalfordran om 40 MSEK.   





Sammanlagt har Hoist under tredje kvartalet 2002 ökat sin kapitalfordran med 121 MSEK.





Finansiella händelser


Finansiering för framtida förvärv har säkrats genom ett finansieringsavtal, innefattande en kreditram på 450 MSEK, som löper till juli 2006. 





Resultat


Resultatet det tredje kvartalet 2002 uppgick till 14,5 MSEK (jämförbart resultat före skatt för motsvarande period 2001 var 15,9 MSEK).





Kassaflöde


Kassaflödet från den löpande verksamheten under det tredje kvartalet 2002 var 22,4 MSEK (29,6). Jämfört med motsvarande period föregående år har kassaflödet påverkats av ökade kostnader, kostnader för finansiering med 5,4 MSEK (5,1) och betald skatt med 3,2 MSEK (1,2).











Efter rapportperiodens slut – viktiga händelser


I oktober ingick Hoist ett avtal med den tyska storbanken Commerzbank om förvärv av en kreditportfölj. Banken är Tysklands fjärde största bank och en ny affärsrelation för Hoist. 





Avtalet omfattar dels en portfölj med 11 000 krediter med en sammanlagd kapitalfordran om ca 1,5 miljarder SEK, dels årliga leveranser om ca 3 000 krediter under en period av upp till 10 år. Affären ökar Hoists antal krediter i Tyskland med ca 5 procent. 





Kreditportföljen övertas den 1 november 2002 och saknar initialt kassaflöde varför årets resultat inte kommer att påverkas. Portföljen kommer att bearbetas inom ramen för befintliga personalresurser varför en positiv resultateffekt av förvärvet kan förväntas redan nästa år.





Hoist tar vara på de positiva erfarenheterna från förändringsarbetet i Sverige och fortsätter  effektiviseringen av den tyska verksamheten. Koncernchef Peter Buttenschön har i samband med detta har återgått som verkställande direktör för det tyska dotterbolaget. 





Staffan Tjus tillträder samtidigt som tillförordnad VD för det svenska dotterbolaget. Staffan Tjus är styrelseledamot i moderbolaget HOIST International AB och har tidigare varit koncernchef i Hoist. Tibor Veres återgår till sin uppgift som Senior Manager, Business Development. 





Utsikter 


Tidigare lämnad prognos för helåret om ett resultat före skatt med minst 30 MSEK kvarstår.
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  I övrigt hänvisas till följande resultat- och balansräkningar. 


     Denna rapport är ej granskad av företagets revisorer.








  Stockholm 23 oktober 2002                                         Kommande rapporttillfällen: 


                                                                                         


  HOIST International AB (publ)                                   Bokslutskommuniké 2002, 13 februari 2003


                                                                                        Delårsrapport första kvartalet 2003,   


                                                                                        9 april 2003  


  Styrelsen                                                                       Bolagsstämma den 23 april 2003
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    HOIST


är ett tjänsteföretag vars kärnverksamhet är förfallna konsumentkrediter. Efter förvärv av en kreditportfölj startar vi ett långsiktigt arbete tillsammans med den enskilde kunden. Syftet är att uppnå ett skräddarsytt avtal som leder till skuldfrihet för kunden och optimala intäkter för oss.





är en etablerad aktör i Europa som genom erfarenhet och stordrift har goda kunskaper när det gäller att bedöma vilka intäkter en kreditportfölj kan generera och därmed också hur mycket vi kan betala vid ett förvärv. Vi har utvecklat ett särskilt IT-stöd för  att säkerställa riktigheten i analyser och uppföljningen av utfallet från portföljerna. 





startade 1994 i Sverige och sedan dess har vi etablerat oss även i Tyskland och Frankrike, på marknader omfattande 150 miljoner människor.





har en affärsidé som väl stämmer överens med ambitionerna hos många banker att fokusera på kärnverksamheten och låta specialister ta hand om mer perifera verksamheter.
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HOIST International AB (publ)


Kungsgatan 33


Box 7848


103 99 Stockholm                                      


Tel   +46-8-555 177 00


Fax   +46-8-555 177 99


www.hoistkredit.se


info@hoistkredit.se
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Kundintäkterna fortsätter att öka.
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Förvärv av kreditportföljer under tredje kvartalet 2002
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Redovisning enligt årsredovisningslagen
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