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TietoEnator køber Enterprise Systems Copenhagen A/S

TietoEnator og Enterprise Systems Copenhagen A/S har underskrevet en aftale om køb af det danske konsulenthus. Aftalen, som er kommet i hus efter længere tids forhandlinger betyder, at TietoEnator overtager Enterprise Systems Copenhagens 18 medarbejdere og en solid kundeportefølje, specielt i sundhedssektoren, samt produktet KMS (Klinisk MåleSystem – et rammesystem til kvalitetsregistrering i sundhedsvæsenet). Købsprisen er på 1,4 millioner EUR.

Opkøbet er en naturlig følge af TietoEnators vækststrategi og vil styrke virksomhedens position på det danske marked. Specielt giver købet TietoEnators healthcare division den nødvendige størrelse i Danmark for at kunne at opfylde TietoEnators ambition om at være en primær leverandører til den danske, nordiske og europæiske sundhedssektor. Efter købet af Enterprise Systems Copenhagen vil TietoEnator have 375 ansatte i Danmark, heraf 25 indenfor området sundheds-IT. 

Virksomheden integreres med TietoEnator HealthCare i Danmark og Enterprise Systems Copenhagen nuværende ledelsesteam vil indgå i den samlede ledelse for TietoEnator HealthCare. Det videre arbejde vil fokusere på at få TietoEnators størrelse og nordiske produktportefølje indenfor specielt elektroniske patientjournaler til at samvirke med Enterprise Systems Copenhagen position på det danske marked. Desuden skal KMS fortsatte succes på det danske marked sikres og produktets muligheder skal udnyttes i på de øvrige nordiske markeder.

”Enterprise Systems Copenhagen styrker indenfor udvikling af moderne, værdiskabende IT-løsninger, herunder de KMS baserede løsninger hos H:S og ”Det National Indikatorprojekt”, er et stærkt supplement til TietoEnators eksisterende kompetencer. De to virksomheder danner en optimal platform, hvorfra udfordringen om solide fremtidsorienterede IT-løsninger til det danske erhvervsliv og den danske sundhedssektor kan tages op”, udtaler Marianne Woldbye-Tholin, direktør for TietoEnator HealthCare i Danmark.

”Enterprise Systems Copenhagen får nu en større referenceramme og kan påtage sig endnu større og mere kritiske opgaver for sine kunder. TietoEnator bliver med købet af Enterprise Systems Copenhagen et markant og velfunderet alternativ til vores konkurrenter indenfor sundheds-IT”, udtaler Martin Broch Pedersen, direktør for Enterprise Systems.

Handlen træder i kraft med skæringsdato 1. oktober 2002.

For yderligere information, kontakt:

Marianne Woldbye-Tholin, direktør, TietoEnator HealthCare, tlf. 39 17 28 60

Patrik Helenius, Enterprise Systems, tlf. 33 73 23 73

Med ca. 12.000 medarbejdere og en årlig nettoomsætning på 1,1 milliard Euro er TietoEnator en af Europas førende leverandører af værdiskabende IT-ydelser. TietoEnator har specialiseret sig i rådgivning samt udvikling og hosting kundernes digitale forretninger. Koncernens ydelser er baseret på en unik kombination af industrispecifik ekspertise og den nyeste informationsteknologi. www.tietoenator.dk

Enterprise Systems Copenhagen mission er: At styrke og udvikle vore kunders forretning med IT-løsninger af høj kvalitet og det er virksomhedens ambition at forbedre kvaliteten af de IT-løsninger, der udvikles i Danmark. Vi leverer kvalitetssoftware, gennem en iterativ, struktureret og analytisk udviklingsproces kombineret med anvendelsen af objektorienterede og komponentbaserede principper. Vi leverer konsulentbistand til vore kunders egne projekter eller står for det totale udviklingsprojekt fra analyse til idriftsætning. www.es.dk
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