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PRESSMEDDELANDE

24 oktober 2002

Prospekt till JP Nordiskas aktieägare offentliggörs 25 oktober

Kaupthings prospekt om offentligt erbjudande till aktieägarna i JP Nordiska kommer att offentliggöras fredag den 25 oktober. Prospektet kommer att skickas till JP Nordiskas aktieägare och kommer även att finnas tillgängligt på www.kaupthing.com samt via Handelsbanken Securities.

Anmälningsperioden för erbjudandet löper mellan den 28 oktober och 15 november. Redovisning av Kaupthing-aktier till vp-konton beräknas ske omkring den 29 november. Uppgifter om hur anmälan går till finns i prospektet.

Handeln i Kaupthing-aktier vid Stockholmsbörsen beräknas starta ungefär samtidigt som aktierna blir tillgängliga för nya aktieägare, dvs runt den 29 november.

Kaupthing planerar att presentera sin rapport för det tredje kvartalet den 1 november.

Financial Hearing 4 november

Finansmarknad och press är välkomna till en presentation av Kaupthing och erbjudandet den 4 november klockan 12.00 på Operaterassen. Presentationen hålls av Kaupthings VD Sigurdur Einarsson. Moderator är Mattias Kindstedt, Handelsbanken Securities. Senare under dagen kommer en inspelning av presentationen finnas tillgänglig på Kaupthings webbplats www.kaupthing.com samt på www.financialhearings.com .

Anmälan för att delta vid presentationen görs via e-post till hearings@financialhearings.com.

För ytterligare information:

Gudrun Ingolfsdottir, Investor Relations Kaupthing
+354 515 1552

Handelsbanken Securities



08 - 701 1000

Kaupthing Bank

Armuli 13 

108 Reykjavik

Iceland

Tel: +354 515 1500

Fax: +354 515 1509

www.kaupthing.net
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