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Patrik Nolåker, Divisionschef Atlas Copco Craelius 



08-58 77 85 00 eller 070-41 785 01, patrik.nolaker@atlascopco.com

Fredrik Ljungdahl, Miljöinformation, Atlas Copco AB
070-200 94 91, fredrik.ljungdahl@atlascopco.com
Atlas Copco Craelius miljöcertifierade
Stockholm 25 oktober 2002—Atlas Copco Craelius fabrik i Märsta utanför Stockholm har certifierats enligt ISO 14001. Certifieringen innebär att 80% av Atlas Copco-gruppens produktions​enheter runt om i världen nu är miljöcertifierade enligt ISO 14001.
I oktober 2002 blev samtliga processer inom Atlas Copco Craelius AB certifierade enligt kvalitetsledningssystemet ISO 9001 och miljöledningssystemet ISO 14001. Här ingår samtliga steg inom processerna utveckling, tillverkning och försäljning, liksom även hur servicen sköts. 

ISO 14001-certifikat tilldelas endast de verksamheter som uppfyller stränga internationella standarder. För att behålla certifikatet ska bolagets kvalitets- och miljö​prestanda fortlöpande kontrolleras.
Atlas Copco Craelius utvecklar, tillverkar och marknadsför utrustning för olika applikationer inom områdena undersökningsborrning, borrad grundläggning och markförstärkning. Huvudkontoret ligger i Märsta och tillverkning sker i Sverige, Kanada och Kina. Ca 300 personer arbetar inom divisionen. För ytterligare information, se www.atlascopco.com/craelius.

Atlas Copco är en internationell verkstadsgrupp med huvudkontor i Stockholm. 2001 uppgick företagets omsättning till 51 miljarder svenska kronor, med 98 procent av omsättningen utanför Sverige. Koncernen har nästan 26 000 anställda. Atlas Copco-företagen utvecklar, tillverkar och marknadsför produkter för luft- och gaskompression, entreprenad- och gruvutrustning, elektriska och pneumatiska verktyg, monteringssystem samt relaterad service och maskinuthyrning. Inom Gruppen finns ett antal framgångsrika varumärken såsom RSC, Milwaukee Electric Tool, Chicago Pneumatic och AEG Power Tools. Ytterligare information om Atlas Copco hittar ni på vår hemsida: www.atlascopco-group.com
