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Westergyllens dotterbolag Elos investerar för ökad kapacitet inom medicinteknik

Westergyllenkoncernen ser en stor potential för dotterbolaget Elos anläggning i Timmersdala för tillverkning av medicinteknik. Elos är sedan ett flertal år leverantör av produkter inom ortopedi och dentala segmenten. Tillväxten inom de ortopediska och dentala marknaderna är fortsatt mycket hög.

I linje med Westergyllens strategi att expandera Elos verksamhet inom medicinteknik och för att klara en ökad orderingång har beslut fattats om att investera ytterligare 6,5 MSEK i ökad produktionskapacitet. 

Med den nya produktionskapaciteten får vi möjlighet att möta internationella kunders önskemål om ökade leveranser, säger Kjell-Erik Johansson, VD på Elos AB. Våra kunder tycker det är intressant med helhetskonceptet ”Complete Performance”, vilket innebär att vi hjälper våra kunder hela vägen från idé till färdig och förpackad produkt. Detta innebär att vi kan hjälpa våra kunder med konstruktion, framtagande av prototyper, CE-märkning, serie- produktion och förpackning i renrumsmiljö.

Investeringarna kommer att genomföras runt årsskiftet. För att möta den ökande efterfrågan inom medicintekniken kommer produktionen att ske i tre skift. Detta medför nyanställningar på närmare tio personer under den närmaste tiden.

Elos bedriver verksamhet inom affärsområdena Medical, Telecom och Parts. Tillverkning sker i Timmersdala, Töreboda och Årjäng. För ytterligare information se ”www.elos.se”.

För ytterligare upplysningar:

Kontakta Kjell-Erik Johansson, VD för Elos AB på telefon 0511-245 67 eller 

Göran Brorsson, VD och koncernchef för Westergyllen på telefon 0511-34 53 15.


Westergyllens huvudsakliga verksamhet omfattar dels tillverkning och marknadsföring av produkter för industrin inom de två affärsområdena Elektronik och Verkstad/Teknik, dels tillverkning och marknadsföring av småhus inom affärsområdet Bygg/Miljö. För ytterligare information se ”www.westergyllen.se”.
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