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Pressmeddelande 
Linköping, 28 oktober 2002

Sectra växer internationellt och öppnar 
kontor i England

IT- och medicinteknikföretaget Sectra fortsätter den internationella expansionen och öppnar kontor i England. Bakgrunden är att de brittiska sjukhusen visar en ökande efterfrågan på IT-stöd för hantering av digitala röntgen​bilder till följd av den brittiska regeringens ökade satsningar på hälso- och sjukvårdssektorn. Storbritannien utgör också en framtida marknad för Sectras digital mammografisystem.

– Etableringen i England är ett naturligt steg i vår internationella expansion, säger Torbjörn Kronander, VD för Sectra Imtec AB. Den brittiska marknaden för IT-stöd i sjukvården är under stark tillväxt och många sjukhus planerar för att digitalisera sin röntgen​verksamhet. För att hantera den ökade efterfrågan behöver vi egen personal på plats som kan sköta kontakterna med lokala partners och slutkunder, förklarar han. 

Sectra har tidigare installerat PACS (Picture Archiving and Communication System) på ett antal engelska sjukhus i samarbete med Philips Medical Systems. Försäljningen i Storbritannien kommer även fortsättningsvis att ske genom partners. 

– I Storbritannien är engagemanget för att erbjuda kvinnor mammografi mycket starkt, fortsätter Torbjörn Kronander. Vi ser Storbritannien som en betydelsefull framtida marknad för vårt nya digitala mammografisystem Sectra MicroDose Mammography®. 

Sectra har sedan tidigare försäljningskontor i USA, Tyskland, Italien, Danmark och Norge.
Sectra är ett av världens ledande företag inom system för hantering av digitala röntgenbilder, PACS. Över 300 svenska och utländska sjukhus använder systemen i daglig drift. Med hjälp av Sectras system arbetar många sjukhus idag helt utan röntgenfilm. Några exem​pel är Astrid Lindgrens Barnsjukhus i Stockholm, Södersjukhuset i Stockholm, Sunderbyns sjukhus i Norrbotten, Tönsbergs sjukhus i Norge samt samtliga sjukhus i Örebro län. Sectra har också erhållit stora PACS beställningar från bland annat Östfolds fylke i Norge och Helseregion MidtNorge, ett av världens största helhetslösningar för digital radiologi, samt ett flertal större sjukhus i USA och Tyskland.
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För ytterligare information kontakta:

Torbjörn Kronander, VD Sectra Imtec AB, 013-23 52 27, 

to-kro@sectra.se 

Jan-Olof Brüer, VD Sectra AB, 013-23 52 09, job@sectra.se  

Välkommen till vår hemsida: http://www.sectra.se




Sectras verksamhet

Sectra har sedan mitten av 80-talet framgångsrikt bedrivit utveckling och försäljning av högteknologiska produkter inom medicinsk IT och telekom. Idag omfattar verksamheten produkter inom medicinska system, avlyssningssäkra kommunikations​system och trådlösa informationssystem. 

Verksamheten inom medicinska system bedrivs i Sectras helägda dotterbolag Sectra Imtec AB som är ett av världens ledande företag inom digitala medicinska bildhanteringssystem. Det digitala mammografisystemet Sectra MicroDose Mammography®  utvecklas i samarbete med Mamea Imaging AB.
Sectra AB ligger i Mjärdevi Science Park i Linköping och har vuxit fram ur forskningen vid Linköpings universitet. Verksamhet bedrivs i sex länder och antalet medarbetare är 250. Omsättningen uppgick helåret 2001/02 till 426 Mkr. Sedan mars 1999 är Sectra noterat på Stockholmsbörsens O-lista.
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