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Folksams Etikindex: 

Ökat intresse för etiskt sparande

Antalet etiska fonder har ökat med 17 procent, från 59 till 69 fonder, sedan årsskiftet. Det etiska sparandet har under samma period ökat från 5,1 till 5,4 procent av det totala fondsparandet. Under det tredje kvartalet 2002 överträffade 44 av 52 etiska fonder Sparöversikts fondindex för Sverigefonder. Det visar Folksams Etikindex.

De etiska fonderna håller måttet under det tredje kvartalet 2002. 44 av 52 etiska fonder överträffar Sparöversikts fondindex för Sverigefonder; men endast 14 går bättre än Sparöversikts index för globala fonder. 
– På längre sikt verkar dock etiska fonder ha minst lika god avkastning som fonder utan etisk profil, säger Carina Lundberg, ansvarig för Corporate Governance på Folksam Kapitalförvaltning. 

Under den senaste treårsperioden har 19 av 27 etiska fonder överträffat Sparöversikts Fondindex för såväl globalfonder som Sverigefonder. Fyra KPA-fonder toppar listan bland de etiska fonderna. Bäst är KPA Etiska Räntefond, med en avkastning på 12,2 procent. Sämsta avkastningen bland de etiska fonderna redovisar Banco Ideella Miljö med -50,6 procent.

- De etiska fonderna har olika inriktning. Bara den enskilda spararen kan avgöra vilket alternativ som bäst motsvarar hans eller hennes etiska och finansiella förväntningar, säger Åsa Skillius,  ansvarig för Folksam Etikindex.

Hela rapporten finns tillgänglig på www.folksam.se.
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