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Netwise får stor order från FMV 

Försvarsmakten stärker telefonservicen ytterligare genom att FMV förser tre nya svarsställen med Netwise CTI-system. 

Från ramavtalet med Netwise har FMV gjort ett avrop som omfattar tre nya system. Netwise produkter kommer nu att stödja ytterligare 7.500 anknytningar inom Försvars​makten. I lösningen ingår förutom hänvisnings​system även talsvars- och teledebiteringssystem. Ordervärdet för Netwise är ca 4,5 miljon kronor. 

- Vi är mycket glada för fortsatt förtroende att leverera Netwise system till FMV. Det visar att vårt system är en mycket stark produkt och befäster vår ställning som en ledande leverantör av CTI-system, säger Ulf Blomkvist, försäljningschef på Netwise.

För ytterligare information:

Thomas Gluck, VD, Netwise AB

Tel. 08-446 58 00 

thomas.gluck@netwise.se
Ulf Blomkvist, Försäljningschef Norden, Netwise AB 
Tel:08-446 58 28

ulf.blomkvist@netwise.se




Netwise utvecklar och marknadsför produkter och tjänster inom området datorstödd telefoni - CTI (Computer Telephony Integration). Företaget startade sin verksamhet 1992 och har idag ca 70 medarbetare med verksamhet i Sverige, Norge, Danmark och Finland. Netwise Contact Management erbjuder ett flexibelt verktyg för att styra kontaktvägar och förbättra servicen hos stora och medelstora företag och organisationer. Netwise produktkoncept har blivit det självklara valet för över 800 företag och organisationer på den nordiska marknaden. Bland kunderna finns till exempel Handelsbanken, Skanska, ABB och Maersk Data. Netwise befinner sig i en expansion och lanserar nu konceptet internationellt. Netwise är noterat på Stockholmsbörsens O-lista. Bolaget förvärvade den 1 januari 2001 produkt- och tjänsteföretaget Ineo.
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