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Pressmeddelande
          
     Stockholm, 28 oktober 2002

Pointsec och Rainbow Technologies

i samarbete kring mobil säkerhet
De säkerhetslösningar som myndigheterna och militären använder blir nu tillgängliga för företag. Detta genom ett samarbete mellan de två ledande informationssäkerhetsföretagen Pointsec Mobile Technologies och Rainbow Technologies.

Pointsec Mobile Technologies är ett helägt dotterbolag till Protect Data.

Samarbetet kombinerar Pointsecs och Rainbows lösningar för informationssäkerhet och skapar en säker användaridentifiering med Rainbows iKey 2032 USB-säkerhetsdosa i nyckelformat tillsammans med accesskontroll, automatisk hårddiskkryptering och boot-skydd från Pointsec. Utöver stark användaridentifiering i kombination med Pointsec® for PC kan iKey 2032 även generera och lagra digitala certifikat för PKI-system, vilket möjliggör säker e-post och säker webbaccess utan att någon ytterligare hårdvara, som t.ex. en kortläsare, krävs.

Pointsec och Rainbow har förenat sina respektive lösningar med målsättning att höja säkerheten med bibehållen användarvänlighet.  Säkerheten höjs genom en så kallad  tvåstegsautentisering  som kombinerar två beprövade teknologier, baserat på konceptet "Något du vet" (exempelvis ett lösenord) tillsammans med "Något du har" (som en fysisk säkerhetsnyckel från Rainbow Technologies).

Lösningarna  kommer att vara speciellt intressanta för organisationer med höga krav på säkerhet och smidighet som till exempel inom vården, finanssektorn, flygindustri och försvarsindustri, högteknologi och konsumentvaruföretag. För miljöer med extra höga säkerhetskrav finns iKey 2032 även i en version som är säkerhetscertifierad enligt FIPS-140-1, level 2. Den svarar därmed upp mot de speciella krav som finns hos bland annat regeringsorgan och militär.

– Tvåfaktors autentisering, vilket erbjuder högsta möjliga säkerhet, krävs numera av kunder inom närmast alla branscher. Pointsec och Rainbow har utvecklat en kommersiell lösning som kombinerar en stark tvåfaktors autentisering med marknadens ledande system för accesskontroll och kryptering. Produkten är utvecklad för stora företag och organisationer och motsvarar deras höga krav på säkerhet, administration och användarvänlighet, säger Kurt Lennartsson, VP of Strategy på Pointsec Mobile Technologies.

– Samtidigt som de stora företagens organisationer blir mer och mer mobila ökar antalet stölder av bärbara datorer och handdatorer. Att skydda känslig information som finns på dessa datorer är oerhört viktigt. Dessutom måste många företag se över sin informationssäkerhet på grund av ny lagstiftning kring informationshantering, säger Graham Peat, europeisk marknadschef för Rainbow Technologies.

– Pointsec Mobile Technologies är ett utomordentligt företag att arbeta tillsammans med. Och deras snabba integration av vår iKey i deras Pointsec® for PC skapar en ledande lösning för marknaden, som gör det möjligt att effektivt skydda åtkomsten av  känslig information även utanför kontoret.

För ytterligare information, kontakta gärna:
Peter Larsson, vd, Pointsec Mobile Technologies AB, tel. 08-459 54 91 alt. 0708-32 72 68
Graham Peat, europeisk marknadschef, Rainbow Technologies, tel. +44-1932 579 200
Bilder för nedladdning finns på www.protectdata.com samt www.pointsec.com 

–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––
Pointsec Mobile Technologies AB är ett helägt dotterbolag till Protect Data AB. Företaget utvecklar och marknadsför accesskontrolls- och krypteringssystem för bland annat stationära och bärbara datorer, handdatorer, smarta telefoner m.m. Pointsec Mobile Technologies har 47 anställda och kontor i San Francisco, New York och Chicago i USA, i Cambridge i Storbritannien och i Stockholm, Falun och Sundsvall. Besök även: www.pointsec.com.

Protect Data AB är en koncern som erbjuder heltäckande IT-säkerhetslösningar för stora företag och organisationer. Företaget fokuserar idag på fyra affärsområden: digitala identiteter och resurssäkerhet, nätverkssäkerhet, antivirus och innehållssäkerhet, samt konsulttjänster för informationssäkerhet. Inom dessa områden erbjuder man heltäckande IT-säkerhetslösningar baserade på bland annat accesskontroll- och krypteringssystem, antivirussystem, brandväggar, digital vakttjänst, användaridentifiering och innehållskontroll, säkra VPN- och PKI-lösningar, digitala signaturer samt system för säkra transaktioner. Protect Data är marknadsledande i Norden inom sitt affärsområde och har dotterbolag i Sverige, Norge, Finland, Danmark, Storbritannien och USA. Protect Data har ca 100 anställda och är noterat på Stockholmsbörsen. Besök även: www.protectdata.com.
Rainbow Technologies är en ledande leverantör av beprövade informationssäkerhetslösningar för kritiska data och applikationer i näringslivets, organisationers och myndigheters datormiljöer. Företaget har huvudkontor i Irvine, Kalifornien, USA, och har kontor och auktoriserade distributörer över hela världen. Besök även: www.rainbow.com
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