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PRESSMEDDELANDE

28 oktober 2002

Realias hemsida utsedd till Nordens bästa i årets Webranking™
Realia är årets vinnare och har den bästa företagswebbplatsen i Norden. Det visar den sjätte upplagan av Hallvarsson & Halvarssons Webranking™ i samarbete med Veckans Affärer.
År 2001 avancerade Realia från plats 229 och rankades som nummer 71 i Hallvarsson & Halvarssons Webranking™, som etablerats som Europas ledande kvalitetsgranskning av företags webbplatser. ”Under det gångna året var ambitionen att avancera ytterligare och därför kommer nyheten om årets förstaplatsplacering som en mycket rolig och positiv nyhet,” säger Realias informationschef Cecilia Bloom Granlund. ”Utmärkelsen är en stor belöning för projektgruppens ansträngningar att leva upp till marknadens hårda krav på en bra sajt. Toppbetyget har förmodligen sin förklaring i att hemsidan har hög prioritet i bolagets externa kommunikation samt att det finns en klart definierad målsättning för den. Ledorden är aktualitet, hög standard, användarvänlighet och inte minst att sajten ska vara tilltalande. Vi upplever oss som förutseende avseende kommande önskemål och anstränger oss för att ständigt leva upp till våra målgruppers informations- och servicebehov.” 

I år skedde Hallvarsson & Halvarssons undersökning i samarbete med Veckans Affärer, som i dagens nyutkomna nummer publicerade rankinglistan för 151 svenska företag. I årets ranking ingick börsföretag med minst 600 Mkr i börsvärde och några mindre företag. Undersökningen grundar sig på svaren från ett hundratal finansanalytiker i Sverige och utomlands om hur de använder Internet och vilka krav de har till förbättringar av företagens webbplatser. Frågorna omfattade allt från tillgänglighet, teknik, navigering och layout till interaktivitet, uppdatering och naturligtvis innehåll om företaget och dess finanser.


Mer finns att läsa på www.webranking.nu. 

 

Stockholm den 28 oktober 2002 

REALIA AB (publ)


För ytterligare information kontakta Cecilia Bloom Granlund, Informationschef i Realia AB, tel 08-441 12 02




Realia AB (publ) är ett fastighetsbolag med koncentration till Storstockholm, Lund, Norrköping, Karlstad, Gävle och Sundsvall. Fastighetsbeståndet uppgår till cirka 1,1 miljon kvm. Drygt hälften består av kommersiella lokaler. Bolaget är noterat på NGM (Nordic Growth Market) och har 90 anställda.
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