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Akzo Nobel säljer Nordisk industriell färgaktivitet till Kemira

Arnhem, Nederländerna, 28 oktober, 2002 – Akzo Nobel har för avsikt att sälja sin Nordiska industriella färgaktivitet riktad till verkstadsindustri till finländska Kemira. Parterna har enats om att inte avslöja detaljerna för transaktionen som väntas vara genomförd före årets slut.

”Den Nordiska färgverksamheten riktad mot verkstadsindustri är lönsam och har ett gott namn på marknaden. Ur ett strategiskt perspektiv passar den dock inte längre in i vår verksamhetsportfölj,” sade Rudy van der Meer, ansvarig för Färggruppen i Akzo Nobels koncernledning.

”Denna försäljning bör ses mot bakgrund av vår mycket ambitiösa tillväxtstrategi för våra nyckelområden inom Färggruppen, en strategi som kommer att kräva betydande resurser. Vi har redan tidigare i år avyttrat liknande industriella färgverksamheter i USA och Frankrike,” tillade van der Meer.

Den Nordiska färgverksamheten riktad mot verkstadsindustri ingår i Akzo Nobels affärsområde Industrial Coatings och hade år 2001 en omsättning på EUR 17 millioner i Sverige, Finland, Norge, Danmark och Polen. Färgen används inom verkstadsindustrin för att skydda bland annat jordbruksmaskiner, elektrisk utrustning och andra metallföremål.

Under en övergångsperiod kommer tillverkningen av färg till verkstadsindustri att ligga kvar hos Akzo Nobel. Tillverkningen kommer successivt över 18 månaders tid att flyttas från Akzo Nobels anläggningar i Malmö/Sege i Sverige och Wloclawek i Polen till Kemiras produktionsanläggningar. De fackliga organisationerna har informerats och relevanta förhandlingar börjar inom kort. Tillstånd från tillsynsmyndigheter kommer att sökas om och när så erfordras.

- - -

Till redaktören:

Akzo Nobel förser kunder över hela världen med läkemedel, färg och kemi. Koncernens omsättning för 2001 uppgick till ca 130 miljarder kronor. Akzo Nobel har för närvarande ca  67 000 medarbetare i 80 länder. Huvudkontoret ligger i Nederländerna. Resultatet för år 2002 publiceras den 11 februari 2003.
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