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Stockholm 28 oktober 2002

REUTERS TILLBAKAVISAR INTENTIAS ANKLAGELSER OM DATAINTRÅNG

LONDON –Reuters, världens ledande leverantör av finansiell information, nyheter och teknologi, upprepar idag att bolaget tillbakavisar anklagelserna från Intentia International AB för att illegalt ha tillskansat sig information om bolagets rapport för det tredje kvartalet 2002.

Reuters uppger att det inte finns någon substans i anklagelserna att bolaget gjort ett olovligt dataintrång i Intentias IT-system. Reuters använde Intentias egna publika website och fann information om Intentias resultat före bolagets planerade publiceringstidpunkt. Informationen har inhämtats från det publika Internet och inte från en site som varit privat eller lösenordsskyddad. 

-  Som en av världens ledande nyhetsorganisation har Reuters som uppgift att snabbt informera marknaden om nyheter och använder alla medel som står till vårt förfogande för att utföra vårt journalistiska uppdrag. Detta görs självklart både lagligt och etiskt med journalistisk integritet, säger Reuters globala chefredaktör Geert Linnebank. 
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Fakta om Reuters:

Reuters är världens ledande leverantör av finansiell information, nyheter och teknologi för kapitalmarknaden, media, företag och individer. Reuters styrka är att kunna erbjuda kunder en kombination av innehåll, teknologi och hög tillgänglighet. Verksamheten kännetecknas av snabbhet, precision, integritet och opartiskhet som tillsammans med kontinuerlig teknologisk innovation grundlagt bolagets ledande position. Reuters har över 18 000 medarbetare i 97 länder, varav 2 498 journalister på 197 kontor världen över vilket gör Reuters till världens största internationella nyhetsbyrå. Reuters omsatte under 2001 3,9 Mdr brittiska pund. www.about.reuters.com
