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Epsilon hjälper Hasselblad utveckla 

nytt kamerasystem 

Epsilon har på uppdrag av Victor Hasselblad AB arbetat med den mekaniska konstruktionen för det nya kamerasystemet − H-systemet. 

− Hasselblad har höga kvalitetskrav på sina leverantörer och det har varit mycket stimulerande att få delta i ett av Sveriges mest avancerade kommersiella projekt, säger Per Skogum, kundansvarig Epsilon AB.

Uppdraget har omfattat mekanisk konstruktion och medverkan vid utveckling av bl a centralslutare, kamerachassi samt spegelmekanism. Epsilon har även konstruerat monteringsfixturer och verifieringsriggar samt utvecklat produktionstekniska lösningar. Det totala ordervärdet för Epsilon motsvarar ca 10 Mkr.

Epsilon har under 1,5 år haft ca 10 konsulter i projektet.

− Medarbetarnas stora engagemang i kombination med gedigna kunskaper gör att vi är mycket nöjda med Epsilon. Vid ett så stort projekt som detta är det en förutsättning att vi har pålitliga samarbetspartners, säger Lars Pappila, utvecklingschef vid Victor Hasselblad AB.

H-systemet lanserades i början av oktober och kommer ytterligare att stärka Hasselblads position som ledande kameraleverantör inom professionell fotografi. Målgruppen är professionella fotografer inom film och digital fotografi där behovet av framför allt snabb handhållen fotografi finns. Hasselblad räknar även med ett stort intresse från avancerade amatörer.

Epsilon är en ledande leverantör av kvalificerade konsulttjänster inom högteknologisk produktutveckling och har ca 1 000 medarbetare. Genom att utveckla produkter och koncept från idé till marknad, flyttar Epsilon fram sina kunders marknadspositioner. Epsilon är noterat på Stockholmsbörsens O-lista. (www.epsilongroup.net)
För ytterligare information, kontakta:

· Staffan Andersson, vd Epsilon AB, mobil 0703-27 39 00
· Per Skogum, affärsområdeschef Epsilon Development AB, 
mobil 0703-48 49 87

· Lars Pappila, utvecklingschef Victor Hasselblad AB, 
telefon 031-10 24 30

Läs mer om det nya kamerasystemet  på www.hasselblad.se
För bilder se http://server.dbc.nu/hasselblad_rgb/
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