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PRESSMEDDELANDE
2002-10-30
Nordisk Renting i samarbete med DaimlerChrysler och Johansson & Rehn Byggnads AB om uppförande och uthyrning av ett nytt nordiskt centrallager i Lerum
Nordisk Renting har träffat avtal om byggnation av en ny logistikfastighet för DaimlerChrysler Sverige AB i Lerum. I samband härmed har också ett 15-årigt hyres​avtal ingåtts. Kostnaden beräknas uppgå till cirka 70 MSEK.
Under verksamhetsåret 2001 omsatte DaimlerChrysler-koncernen 152,9 MdrEUR och hade cirka 372 500 anställda. DaimlerChrysler Sverige AB, som är ett helägt dotterdotterföretag till DaimlerChrysler AG, bedriver import- och grossistförsäljning av person-, transport- och lastbilar samt reservdelar i Sverige. Omsättningen 2001 uppgick till 4,5 MdrSEK. 

Den aktuella fastigheten kommer att uppföras av Johansson & Rehn Byggnads AB och omfattar varmlager med en yta om cirka 7 600 kvadrat​meter och kontor m m om cirka 700 kvadratmeter. Fastigheten har ett attraktivt läge i Lerums kommun cirka 23 km från centrala Göteborg och cirka 20 km från Landvetter. Fastigheten beräknas vara färdigställd under sommaren 2003.

”DaimlerChrysler vill fokusera på sin kärnverksamhet och vill därför inte binda kapital i fastigheter. Vi har sedan en tid haft behov av ett modernare och mer ändamålsenligt centrallager i Norden med gott kommun​ikationsläge. Genom det nu inledda samarbetet med Nordisk Renting, som är en professionell och lång​siktig fastighets​ägare, har detta projekt möjliggjorts.”, säger Bernd Siffling, Logistics Manager för Europa hos DaimlerChrysler AG.

”Det är glädjande att få genomföra detta projekt med en multinationell aktör som DaimlerChrysler”, säger Reinhold Geijer, VD Nordisk Renting AB.  ”Det visar att vårt koncept står sig väl även i en global miljö och att trenden med ökad fokusering på kärnverksamheten hela tiden stärks.”
För ytterligare information, vänligen kontakta:

Reinhold Geijer, VD i Nordisk Renting AB, 08 - 670 98 00

Åke von Ajkay, vice VD i Nordisk Renting AB, 08 - 670 98 00

Bernd Siffling, Logistics Manager för Europa hos DaimlerChrysler AG, +49 7 11 17 7 52 49

Nordisk Renting är ett specialiserat  fastighetsbolag  inriktat  på långa och strategiska fastighetssamarbeten
med ekonomiskt starka företag och offentliga parter. Nordisk Renting äger fastigheter i Sverige,
Finland, Norge, Schweiz och England för cirka 15 miljarder kronor.
Nordisk Renting ägs av Nordea (40%), 3i (35%)

 och 6:e AP-fonden (25%).
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