
    News Release

 Stockholm den 30 Oktober 2002

Scandic vinnare av IH&RA:s internationella miljöpris 2002!   

”IH&RA Environmental Award” tilldelas branschföreträdare som visar föredömliga exempel på lansering och praktiskt genomförande av framgångsrika miljöprogram. Detta, det 12:e året går priset till Hilton Nordic Region, Scandic Hotels för hotellkedjans ”imponerande bevis på förbättringar av energieffektivitet, inomhusmiljö och omfattande medarbetarutbildning inom miljöområdet.”

IH&RA (International Hotel & Restaurant Association) lanserade 1991 tillsammans med American Express, det årliga miljöpriset. Priset har kommit att bli den internationella hotell- och restaurangbranschens toppbetyg för miljöarbete och bidrar till att öka intresset för detta avgörande område för branschen.
Scandic Hotels vinner priset år 2002 inom kategorin storföretag för ”det imponerande beviset på förbättringar av energieffektivitet, inomhusmiljö och omfattande medarbetarutbildning inom miljöområdet samt föredömlig kommunikation med intressenter och myndigheter och ett engagemang i lokalsamhället.”

“Detta är framförallt ett stort erkännande till alla våra medarbetare genom åren. Deras dagliga miljöarbete på alla våra hotell har gjort och gör vår miljöpolicy till verklighet och bidrar till ett mer ekologiskt hållbart samhälle” säger  Wolfgang M Neumann, Senior Vice President, Hilton & Scandic Nordic Region.  

Scandic's Miljöprogram startade för nio år sedan med utbildning för alla medarbetare och sedan dess har över 9 000 deltagit i halvdagsseminarier baserade på Det Naturliga Steget’s systemvillkor och  förklaringsmodell. Tidigare i år lanserade vi ett skräddarsytt e-learning program, som markerar nästa generation av miljöutbildning. Över 9 000 byggda miljörum, energianvändningen sänkt med mer än 24% och det osorterade avfallet med mer än 40%, är andra exempel på goda resultat. 

Ett nära samarbete med Svanen har hittills resulterat i sex Svanmärkta hotell i tre Nordiska länder. Förra året introducerades KRAV-märkt frukost på samtliga Scandic och Hilton i Sverige, något som förra veckan följdes av en övergång till sprättägg på frukosten (200 ton årligen). Det senaste miljöhotellet, Scandic Hotel Alvik, som byggts helt enligt Scandics miljöbyggstandard, öppnades den 1 oktober i år. 

”Priset är ännu ett bevis på det faktum att hållbarhet inte bara är lönsamt och framgångsrikt utan också uppskattat av branschen” säger Jan Peter Bergkvist, Director of Environmental Affairs i Hilton & Scandic Nordic Region, och fortsätter ”vårt långsiktiga miljöprogram, tillsammans med vårt sociala program ”Scandic i Samhället” (internt lanserat 2001) och vår framgångsrika verksamhet är bra exempel på en  positiv ”triple bottom line”.” 

Kontaktpersoner:

Wolfgang M. Neumann, Senior Vice President, Hilton & Scandic, Nordic Region +46 709 73 50 71  

Jan Peter Bergkvist, Director of Environmental Affairs, Hilton & Scandic, Nordic Region, +46 709 73 59 63  










Scandic Hotels, Nordens ledande hotellkedja bestående av 139 hotell i 9 länder är en del av Hilton International.

Hilton International, som ingår i Londonbaserade Hilton Group plc., och Hilton Hotels Corporation, baserade i Beverly Hills, marknadsför gemensamt varumärket Hilton, världens mest välkända hotellvarumärke. Tillsammans erbjuder de mer än 2 400 hotell i över 60 länder. Hilton International driver för närvarande över 380 hotell i 60 länder.
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Name of the company: Scandic Hotels AB

Registered office: Stockholm

Company registration no: 556299-1009
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