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INFORMATION FRÅN BTL-KONCERNEN

Göteborg den 12 mars 1999

Pressmeddelande

Wilson Group tecknar samarbetsavtal med Lufthansa

Wilson Group har tecknat ett samarbetsavtal med Lufthansa Cargo AG. Avtalet innebär att Wilson blir en av Lufthansas framtida strategiska flygfraktpartners.

- Utnämningen av Wilson Group som affärspartner ingår som en del i vår framtida strategi att utse transport- och logistikföretag för ett integrerat samarbete, säger Joachim Haas, vice VD för Parter and Alliances, Lufthansa Cargo AG.

- Avtalet är ett viktigt steg i Wilsons strategi att använda färre, men starka och professionella flygbolag, med samma höga krav på bl.a. kvalitet och IT-utveckling, säger Henrik von Sydow, VD för Wilson Group. 

./.

BTL AB (publ)

Koncernstab Kommunikation

För ytterligare information är du välkommen att kontakta Henrik von Sydow, VD Wilson Group, tel 031-703 83 01.
Wilson Group är en division inom BTL-koncernen som är en av Europas största företagsgrupper inom transport och logistik. Wilson Group bedriver flyg- och sjöfraktverksamhet i ett internationellt nätverk som omfattar dotterbolag i 16 länder och med mer än 110 kontor i Europa, Asien, Australien, Nya Zeeland och USA. Wilson är marknadsledande på den nordiska marknaden. Nettofaktureringen uppgick till 4 miljarder 1997. Antalet anställda är 1 700.
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