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TietoEnator förvärvar Rexnet

TietoEnator förvärvar utbildningsplattformen Rexnet från Kommunförbundet i Gävleborg. Plattformen, som är webbaserad, är utvecklad för elever, lärare och föräldrar och öppnar helt nya möjligheter till att effektivisera och utveckla skolarbetet. Förvärvet av Rexnet är en viktig byggsten inom TietoEnators verksamhet kring IT-stöd för skolan. 

Rexnet innehåller flera funktioner som underlättar arbetet för elever och lärare samt stöder samverkan mellan dem. En elev kan till exempel spara och presentera sina arbeten, se sitt schema och ta emot kommentarer från läraren. Publiceringskanalen är en plats på Rexnet där texter, bilder, enkäter, ljudfiler och länkar till projekt och mappar läggs upp. 

Utbildningsplattformen omfattar också flera planeringsverktyg som kan delas mellan skolan och hemmet, till exempel kalendrar och studieplaner. Virtuella rum där elever och lärare kan mötas kan också byggas upp, och även e-mötestjänster för enkel kommunikation ingår. Föräldrar kan gå in och ta del av utvärderingar och resultat. 

Användarna av Rexnet kommer åt material som är avsett för dem via lösenord. Informationen skräddarsys genom att en användare prenumererar på innehåll som skickas till hans eller hennes e-postadress.

Rexnet är resultatet av ett projekt som drivits av Kommunförbundet i Gävleborg i samarbete med 8 kommuner i Gävleborg, Uppsala kommun, samt TietoEnator.

TietoEnator är idag marknadsledande i Sverige inom administrativa system för skolan. Ett 50-tal av koncernens anställda är specialiserade inom området. Förvärvet av Rexnet innebär att man tar över 2 personer från projektet. De kommuner som deltagit kommer att bilda en viktig användarbas för TietoEnators fortsatta satsning på utvecklingen av en digital utbildnings​plattform.

För ytterligare information, kontakta:

Tommy Öqvist, affärsenhetschef, TietoEnator Social- och Skolsystem

0910-825 00, tommy.oqvist@tietoenator.com

Med nästan 12.000 anställda och en årlig omsättning motsvarande cirka 1,1 miljarder euro, är TietoEnator en ledande leverantör av värdeadderande IT-tjänster i Europa. TietoEnator erbjuder konsulttjänster, utveckling, drift och förvaltning av sina kunders affärsverksamheter i den digitala ekonomin. Koncernens tjänster bygger på en kombination av djup branschkunskap och IT-expertis.

www.tietoenator.com
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