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Folksams yttrande över Förenklingsutredningens slutbetänkande 

Ny handelsbolagsbeskattning (SOU 2002:35)

Folksam som är medlem i Försäkringsförbundet, och som i vanliga fall deltar i Försäkringsförbundets yttranden, har funnit anledning att yttra sig särskilt om ovan angivna slutbetänkande.

Folksam tillstyrker utredningens förslag att göra handelsbolag till egna skattesubjekt. En ny skattemässig behandling av handelsbolag leder till en ökad ekonomisk öppenhet vilket är positivt ur ett kapitalplaceringsperspektiv. Utredningens förslag leder också till regelförenklingar och en ökad neutralitet mellan olika företagsformer vilket är positivt för bl.a. de många småföretagare som bedriver verksamhet genom handelsbolag. 

Problem med dagens handelsbolagsbeskattning – positiva effekter av en ny skattemässig behandling av handelsbolag 

Eftersom Folksam tillstyrker utredningens förslag inskränker sig detta yttrande till att ta upp några viktiga problem med dagens handelsbolagsbeskattning och samtidigt peka på några positiva effekter som följer av en ny skattemässig behandling av handelsbolag.

Med hänsyn till dagens fria skattemässiga behandling av handelsbolag och till skattereglernas genomslagskraft finns det en risk att den civilrättsliga fördel- ningen mellan delägarna och den bokföringsmässiga redovisningen inte återspeglar verkliga förhållanden. 

Enligt gällande rätt och praxis godtas i regel den skattemässiga vinst- och förlustdelning som delägarna i handelsbolaget kommit överens om. Detta gäller framför allt när juridiska personer är delägare. Både den skattemässiga och den bokföringsmässiga redovisningen skall naturligtvis rätteligen återspegla verkliga förhållanden. Eftersom den skattemässiga fördelningen av handelsbolagets resultat i dag är stort sett fri finns det dock en fara för att en felaktig fördelning inte uppmärksammas. En fördelning som egentligen är felaktig men som godtas skattemässigt uppfattas oftast som riktig även bokföringsmässigt. Anledningen till detta är sannolikt att de skattemässiga redovisningsreglerna i allmänhet är mer strikta än de bokföringsmässiga. För redovisning av handelsbolag stämmer detta dock inte. 

Mot bakgrund av dagens fria skattemässiga resultatfördelning och till följd av att den bokföringsmässiga redovisningen i dag får sin grund i en friare skattemässig redovisning i stället för tvärtom, som det rätteligen borde vara, kan – medvetet eller omedvetet – kostnader och intäkter bokföringsmässigt fördelas mellan delägarna utan någon grund i verkliga förhållanden. Koncerner och utomstående aktiebolag kan tillsammans bygga upp invecklade strukturer där handelsbolag ingår för att på detta sätt kunna fördela resultatet mellan delägande aktiebolag på ett skattemässigt gynnsamt sätt. Samtidigt kan en sådan skattemässig fördelning leda till att det blir mycket svårt att avgöra till vilka av de delägande aktiebolagen olika kostnader och intäkter egentligen skall hänföras. För en utomstående kapitalplacerare blir det svårt att göra en tillräcklig ekonomisk bedömning av om det finns intresse av att göra investeringar i den verksamhet som bedrivs av delägarna. 
Om handelsbolag blir egna skattesubjekt skall ingen skattemässig fördelning ske mellan delägarna. En felaktig civilrättslig och bokföringsmässig fördelning av resultatet kommer således inte längre att kunna få legitimitet av en skattemässig fördelning. Detta kommer att tvinga fram en större öppenhet och kontroll av den bokföringsmässiga redovisningen och därmed öka den ekonomiska genomlysningen av koncerner och andra som bedriver verksamhet genom handelsbolag. Såväl skattemässigt som ur ett kapitalplaceringsperspektiv kommer det därmed att bli lättare att göra ekonomiska bedömningar av koncerner och andra som i dag har byggt upp sin verksamhet kring användandet av handelsbolag. För Folksam och andra stora placerare av kapital är den ökade ekonomiska öppenheten som följer av en ändrad skattemässig behandling av handelsbolag en betydande positiv effekt av förslaget.

Handelsbolagets dubbelnatur som juridisk person, men icke skattesubjekt, har också medfört att handelsbolagsbeskattningen blivit svåröverskådlig och full av fallgropar för de skattskyldiga. Utredningens förslag leder till en ökad skattemässig neutralitet mellan olika företagsformer. Antalet särbestämmelser för handelsbolag kommer att minska väsentligt. I likhet med vad som gäller i dag kommer det dock inte att finnas något krav på att delägarna skall skjuta till kapital till handelsbolaget. För småföretagare kan handelsbolaget därför även i fortsättningen bli ett alternativ för dem som inte kan eller vill bilda ett aktiebolag med dess krav på aktiekapital. Samtidigt kommer denna grupp få en skattemässig regelförenkling. Folksam ställer sig positiv till att beskattningsreglerna förenklas för småföretagare och andra som vill utnyttja handelsbolagsformen av andra skäl än för möjligheten till dagens fria skattemässiga kostnadsfördelning.

Stockholm den 26 september 2002

Håkan Johansson

Carina Lundberg
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