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AvestaPolarit utnämner ny finanschef som efterträder avgående CFO  

Jouni Grönroos har utnämnts till ny finanschef (Senior Vice President – Finance) och medlem i koncernledningen (Executive Committee) från den 1 december 2002. Han kommer att ansvara för AvestaPolarits ekonomiska planering och kontroll, bokföring och redovisning, kreditkontroll på koncernnivå, samt ärenden i anslutning till omorganisering av såväl internrevisionen som finansieringen (treasury). 

Jouni Grönroos efterträder Ian Cooper, AvestaPolarits Chief Financial Officer (CFO), som väljer att avgå. Ian Cooper lämnar AvestaPolarit för att efter årsskiftet tillträda en ny tjänst i England. Hans beslut att avgå beror på de förändringar som sker inom ekonomi- och finansfunktionen i samband med omorganisationen av hela koncernstaben efter att AvestaPolarit övergår helt i Outokumpus ägo. 

Ossi Virolainen, AvestaPolarits VD och koncernchef säger: ”Ian är en högt uppskattad expert i vår bransch. Han hade en betydande roll i fusionen då AvestaPolarit bildades år 2001, och hos oss har han som CFO varit en av de centrala krafterna då vi målmedvetet strävat mot att göra AvestaPolarit till världens bästa företag inom rostfritt stål. Många av oss kommer att sakna honom. Med tanke på de nya omständigheterna förstår jag dock varför han valt att avgå och jag respekterar hans beslut. Jag kan endast önska honom all lycka i hans framtida karriär.”

Jouni Grönroos (ekon.mag. f. 1965) har som Deputy CFO & Corporate Controller verkat som Ian Coopers närmaste medarbetare alltsedan AvestaPolarit startade upp i januari 2001. Därförinnan var han ekonomichef med ansvar för redovisning och skattefrågor på Outokumpu. Jouni Grönroos är stationerad på AvestaPolarits huvudkontor i Esbo, Finland. 

För ytterligare information kontakta:

Katarina Lybeck, Senior VP - Corporate Communications

Telefon: +46 8 613 3617 eller +358 40 503 0750

e-mail: katarina.lybeck@avestapolarit.com

AvestaPolarit 
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