

PRESSMEDDELANDE

1 (1)






Nokia Mobile Phones





4 november 2002




Nokia 6800 – ett helt nytt kommunikationsredskap för den professionella mobilanvändaren 
Nokia bakom ny innovativ tangentbordsdesign

Idag presenterar Nokia ett nytt kommunikationsredskap, Nokia 6800 som har ett stort tangentbord som enkelt kan fällas ut för att underlätta och effektivisera textskrivandet. Nokia 6800 har färgskärm, SyncML support, e-postsupport, stereoradio, Java och MMS (multimediameddelanden). Leveranserna är beräknade att inledas under första kvartalet 2003 och den kommer att säljas i Europa, Afrika och Asien.

Med Nokia 6800 kan användaren enkelt skicka och ta emot meddelanden samt e-post när de är på resande fot. Det är möjligt att skriva meddelanden med luckan stängd eller så kan man öppna luckan och fälla ut tangentbordet för att underlätta skrivandet. Färgskärmen anpassar sig efter tangentbordet och det är även möjligt att börja skriva ett meddelande med luckan stängd och sedan fälla ut tangentbordet och fortsätta skriva meddelandet.

· Att skicka och ta emot meddelanden och e-post är en mycket viktig del av dagens arbetsliv. Färgskärmen och det stora tangentbordet gör Nokia 6800 till ett utmärkt verktyg för att skapa och skicka textmeddelanden, multimediameddelanden och e-post. Den unika designen gör det enkelt för användaren att vara så effektiv som möjligt när de befinner sig utanför kontoret, säger Sara Kullgren, VD, Nokia Mobile Phones Skandinavien. Att Nokia 6800 även erbjuder funktioner som Java och SyncML innebär att man enkelt kan anpassa den efter sina egna behov och gör den till en utmärkt hjälpreda i såväl privatlivet som yrkeslivet.

Java-teknologi gör det möjligt att ladda ner personaliserade applikationer och tjänster. Nokia 6800 har också en mobil e-postklient (POP3, IMAP4, och SMTP) som gör det enkelt att skicka och ta emot e-post över HSCSD- eller GPRS-nätet. Med anteckningsfunktionen som finns i Nokia 6800 kan användare skriva meddelanden på upp till 3 000 tecken.

Nokia 6800 fungerar ihop med det kameraheadset som också lanseras idag. Kameraheadsetet kopplas in i Pop-Port-anslutningen och gör det möjligt att ta bilder och skicka dessa som multimediameddelanden (MMS) till andra MMS-kompatibla mobiltelefoner.* Nokia 6800 går också enkelt att installera i bilen.

SyncML gör det möjligt att trådlöst synkronisera personlig data från en kalender, telefonbok eller liknande så att man hela tiden har tillgång till den senaste informationen, oavsett var man befinner sig. Nokia 6800 har också en mobil plånboksapplikation, som ger användaren möjlighet att göra enkla och pålitliga transaktioner. Säkerhetsmodulen, Wireless Identity Module (WIM), ger användarna möjlighet att signera sina transaktioner digitalt, och inkluderar stöd för Wireless Public Key Infrastructure (WPKI).

Polyfoniska ringsignaler och en integrerad stereoradio erbjuder högkvalitativt ljud och en handsfreehögtalare gör det möjligt att använda Nokia 6800 som en högtalartelefon vid telefonmöten eller lyssna på radio.** Samtidigt som man pratar i telefonen kan man aktivera handsfreehögtalaren och fortsätta prata medan man tittar i kalendern eller skickar meddelanden.

Nokia 6800 väger 122 gram, har en taltid på upp till 3-7 timmar och en standby-tid på upp till 7 till 15 dagar.

De utvecklare som är intresserade av att ta fram mjukvaruapplikationer för Nokia 6800 kan erhålla produktspecifikationer och teknisk hjälp, samt ladda ned verktyg från Forum Nokia, Nokias globala utvecklarprogram, se http://www.Forum.Nokia.com.

Om Nokia

Nokia är världsledare inom mobil kommunikation. Erfarenhet och innovationsförmåga, med fokus på användarvänlighet och säkerhetslösningar, har gjort Nokia till världens ledande leverantör av mobiltelefoner samt en av de ledande leverantörerna av mobila, fasta och IP-baserade nätverk. Genom att addera mobilitet till Internet skapar Nokia nya möjligheter för företag och förbättrar vardagen för privatpersoner. Nokia är listat på sex börser och är ett av de företag i världen som har den bredaste ägarbilden.

För mer information, vänligen kontakta:
Johan Eidhagen, marknadschef, Nokia Mobile Phones Skandinavien

Tel.+46(0)8-41 00 83 14, mob. +46(0)709-93 83 14

E-post: johan.eidhagen@nokia.com

Tomas Chatzopoulos, produktchef, Nokia Mobile Phones Skandinavien

Tel. +46 (0)8-41 00 83 64, mob. +46 (0)709-93 83 64

E-post: tomas.chatzopoulos@nokia.com

Nilla Peterson, informationschef, Nokia Mobile Phones Skandinavien

Tel. 08-41 00 83 20, mob. +46 (0)709-93 83 20

E-post: nilla.peterson@nokia.com
Bilder på Nokia 6800 finns på www.nokia.com/press

* MMS-relaterade tjänster är beroende såväl av operatörernas nät som kompatibiliteten hos inblandade enheter samt befintligt stöd för innehållsformat.
** Observera att headsetet måste användas som antenn när man lyssnar på FM-radion via handsfree-högtalaren.
_935227290.doc



