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Nytt kameraheadset från Nokia

Nokia presenterar idag ett kameraheadset, Nokia Camera Headset, en kombinerad lätthanterlig digitalkamera och headset för Nokiamodeller med Nokia Pop-Port-gränssnitt.* Kameraheadsetet gör det möjligt för användaren att ta digitala bilder och skicka dem som multimediameddelanden (MMS) med text, bild, och/eller ljudinnehåll.** Kameraheadsetet kommer att börja levereras globalt i december 2002. 

· Vi är mycket glada över att kunna presentera en kombinerad digitalkamera och headset. Med två funktioner i en och samma produkt får användaren mindre att bära med sig och kan ändå dra nytta av de roliga och användbara fördelarna med multimediameddelanden. Bilder är ett kraftfullt sätt att kommunicera på och med det nya kameraheadsetet öppnas dessa möjligheter för ännu fler Nokiatelefoner, säger Tomas Chatzopoulos, produktchef, Nokia Mobile Phones Skandinavien.

Det lätta kameraheadsetet kombinerar en digital VGA-kamera och den grundläggande handsfreefunktionaliteten i ett headset med en svara/avsluta-knapp. Användaren kan på ett bekvämt sätt titta genom en optisk sökare i kameran och ta ett kort. Bilden överförs sedan automatiskt till mobiltelefonen. En lampa indikerar om kameran är aktiverad eller inte. Innan man tar en bild kan användaren välja vilken kvalitet han eller hon vill ha på bilden och efteråt kan man titta på bilden i telefonens display. Bilder kan därefter skickas, raderas eller sparas i telefonens bildgalleri.

Kameraheadsetet får ström från telefonen via telefonens Pop-Port-förbindelse. Pop-Port-gränssnittet stödjer avancerade funktioner som strömtillförsel och snabb dataöverföring.

Om Nokia

Nokia är världsledare inom mobil kommunikation. Erfarenhet och innovationsförmåga, med fokus på användarvänlighet och säkerhetslösningar, har gjort Nokia till världens ledande leverantör av mobiltelefoner samt en av de ledande leverantörerna av mobila, fasta och IP-baserade nätverk. Genom att addera mobilitet till Internet skapar Nokia nya möjligheter för företag och förbättrar vardagen för privatpersoner. Nokia är listat på sex börser och är ett av de företag i världen som har den bredaste ägarbilden.

För mer information, vänligen kontakta:

Tomas Chatzopoulos, produktchef, Nokia Mobile Phones Skandinavien

Tel. +46 (0)8-41 00 83 64, mob. +46 (0)709-93 83 64

E-post: tomas.chatzopoulos@nokia.com

Nilla Peterson, informationschef, Nokia Mobile Phones Skandinavien

Tel. 08-41 00 83 20, mob. +46 (0)709-93 83 20

E-post: nilla.peterson@nokia.com
Bilder på kameraheadsetet, Nokia Camera Headset, finns på www.nokia.com/press

* Dessa modeller stödjer för närvarande både Pop-Ports användargränssnitt och MMS: Nokia 7210, Nokia 6610, Nokia 5100, Nokia 6100 och Nokia 6800. 

** MMS-relaterade tjänster är beroende såväl av operatörernas nät som kompatibiliteten hos inblandade enheter samt befintligt stöd för innehållsformat.
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