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Nokia presenterar övervakningskamera och nytt användningsområde för MMS
Nokia presenterar idag en fristående övervakningskamera, Nokia Observation Camera, som gör det möjligt för användare att ta emot bilder och information från kameran på distans. Kameran kan installeras på en mängd olika platser och genom att skicka ett textmeddelande till kameran kan användaren ta en bild som sedan skickas tillbaka till användarens mobiltelefon eller till en e-post-adress. Bilderna skickas som multimediameddelanden (MMS).*

Nokia Observation Camera fungerar i GSM 900/1800 nätverk i GPRS miljö. Leveranserna av Nokia Observation Camera beräknas starta under andra kvartalet 2003 och övervakningskameran kommer att säljas i Europa, Afrika och Asien.

· Nokia Observation Camera är den första stationära produkten som utnyttjar multimediameddelanden. Kameran riktar sig till såväl privatanvändare som professionella användare och kan enkelt installeras i hemmet, sommarstugan, husvagnen eller på båten. Med övervakningskameran blir det möjligt för användaren att kontrollera att allt står rätt till utan att själv behöva vara på plats, säger Tomas Chatzopoulos, produktchef, Nokia Mobile Phones Skandinavien. Det finns många möjligheter med den nya kameran, man kan till exempel kolla vädret på golfbanan innan man åker hemifrån.

Nokia Observation Camera kombinerar en digital VGA-kamera, GSM-sändare och MMS-teknologi i en och samma produkt. Övervakningskameran erbjuder en mängd olika funktioner. Bland annat kan kameran ta och skicka bilder på beställning, vid en viss tidpunkt eller användas som en rörelsedetektor. Dessutom kan man ringa upp övervakningskameran och lyssna så att allt är som det ska eller få information om temperaturen i omgivningen.

Om Nokia

Nokia är världsledare inom mobil kommunikation. Erfarenhet och innovationsförmåga, med fokus på användarvänlighet och säkerhetslösningar, har gjort Nokia till världens ledande leverantör av mobiltelefoner samt en av de ledande leverantörerna av mobila, fasta och IP-baserade nätverk. Genom att addera mobilitet till Internet skapar Nokia nya möjligheter för företag och förbättrar vardagen för privatpersoner. Nokia är listat på sex börser och är ett av de företag i världen som har den bredaste ägarbilden.

För mer information, vänligen kontakta:
Nilla Peterson, informationschef, Nokia Mobile Phones Skandinavien

Tel. 08-41 00 83 20, mob. +46 (0)709-93 83 20

E-post: nilla.peterson@nokia.com
Tomas Chatzopoulos, produktchef, Nokia Mobile Phones Skandinavien

Tel. +46 (0)8-41 00 83 64, mob. +46 (0)709-93 83 64

E-post: tomas.chatzopoulos@nokia.com
Bilder på övervakningskameran finns att ladda ner på www.nokia.com/press 

* MMS-relaterade tjänster är beroende såväl av operatörernas nät som kompatibiliteten hos inblandade enheter samt befintligt stöd för innehållsformat.
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