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News Release

Stockholm den 4 november 2002

Hilton Stockholm Infra City lanserar idag den första shuttle-servicen  mellan Arlanda flygplats och Infra City!

Lanseringen av en shuttle-service till Arlanda flygplats gör nu Hilton Stockholm Infra City till ett flygplatshotell och Infra City förbättrar ytterligare transportmöjligheterna till Arlanda.

Hilton Stockholm Infra City, ett av Nordens största konferens-, kongress- och mässhotell, som öppnade den 28 augusti i år, lanserar idag en shuttle-service mellan Arlanda flygplats och Infra City i samarbete med Sixt Rental Cars, en av Hilton’s utvalda partners, och Vasakronan, ägare till Infra City affärsutveckling.

”Beläget i norra utkanten av Stockholm och nära Arlanda flygplats, har Hilton Stockholm Infra City alltid legat nära flygplatsen, men det är först idag som vi verkligen kan anse hotellet vara ett flygplatshotell likväl som ett av Nordens mest lättillgängliga eventhotel med en total kapacitet för 2 800 gäster under ett och samma tak” säger Allan L. Agerholm, hotelldirektör på Hilton Stockholm Infra City. ”Likväl som transportmöjligheterna förbättras mellan Hilton Stockholm Infra City och Arlanda flygplats, är lanseringen av denna shuttle-service också ett viktigt inslag i hotellets service och garanterar att hotellet är både lätt och bekvämt att nå för den upptagne hotellgästen, för vilken denna service ingår i priset” tillägger Allan L. Agerholm.

Shuttle-servicen kommer att vara igång sju dagar i veckan mellan 07.00 och 23.00 med frekventa avgångar både från Arlanda och Infra City, en gång i timmen vid lågtrafik, och två gånger i timmen i högtrafik. Den kommer att stanna vid samtliga terminaler på Arlanda flygplats för en nonstop-transport till Hilton Infra City, en tur som tar ca 15 minuter.

Hotellets långa tradition av engagemang för miljön har avgjort valet av bil; den nya åttasitsiga Opel Vivaro Combi minibuss.   

Ladda ner ett foto av premiärturen: www.vismedia.co.uk

Kontaktpersoner:

Allan L. Agerholm, hotelldirektör, Hilton Stockholm Infra City 0709-73 59 66

Jan Peter Bergkvist, informationsdirektör, Hilton Nordic Region 0709- 73 59 63
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Hilton International, a subsidiary of London-based Hilton Group plc, and Hilton Hotels Corporation, based in Beverly Hills, have a worldwide alliance to market Hilton, the world's best known hotel brand.  Collectively offering over 2,400 hotels in more than 60 countries worldwide, both companies are recognised as leaders in the hospitality industry. Hilton International currently operates over 380 hotels in more than 60 countries worldwide.
www.hilton.com
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