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SafePay - teknisk beskrivning av ett slutet och säkert kontanthanteringssystem för detaljhandeln

Säkerhetskoncernen Gunnebo har utvecklat ett helt slutet och mycket säkert kontanthanteringssystem för detaljhandeln. Utvecklingen, som skett i nära samarbete med detaljhandeln, innebär en investering på 25 MSEK. Gunnebo förvärvade under 2001 ”Cash and Change Control Sweden AB” och erhöll i samband med förvärvet patent i EU, USA och Kanada. 

SafePay består av en myntenhet, en sedelenhet med tillhörande kassettsystem samt en tömningsenhet. Sedelenhetens kassettsystem kan levereras i olika utföranden bl.a. med intelligenta kassetter som väsentligt ökar kapaciteten och ett infärgningssystem för säkrare transporter. 

Sedelenheten klarar att ta emot och äkthetsverifiera eller lämna ut en sedel per sekund och kan dessutom hantera flera valutor samtidigt. Sedelenheten kan lagra upp till 90 sedlar och därutöver lämna överskottet i en sluten kassett. Skulle det behövas extra stor sedelmängd kan en eller två ytterligare kassetter kopplas till vilket ger en sedelkapacitet på 400 sedlar/kassett. Sedelenheten – som byggs in i kassadisken har måtten 737 mm hög, 210 mm bred och 480 mm lång.

Myntenheten har en display som ger information om inmatade pengar och saldo när transaktionen är klar. Myntenheten kan ta emot upp till 50 mynt samtidigt. Två mynt per sekund behandlas och äkthetskontrolleras och fem mynt per sekund betalas tillbaka som växel. Myntenheten kan ta emot fyra till åtta olika myntsorter och lagra 250 – 400 mynt av varje myntslag samt hantera flera valutor samtidigt. Myntenheten som exponeras vid kassadisken har måtten 920 mm hög, 190 mm bred och 445 mm lång. 

SafePay kan enkelt integreras med de flesta befintliga elektroniska kassasystem och tar endast ett par timmar per kassa att installera.

GUNNEBO AB (publ)
Information

För ytterligare information vänligen kontakta:
Torbjörn Browall, Divisionschef Gunnebo Physical Security, telefon 031-749 90 50, mobiltelefon 0705-92 56 04 eller 
Gunnar Konkell, VD SafePay, telefon 031-727 79 46, mobiltelefon 0709-27 79 46 eller Janerik Dimming, Informationsdirektör Gunnebo AB, telefon 031-83 68 03, mobiltelefon 0705-83 68 03 eller e-mail janerik.dimming@gunnebo.se
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