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Epsilon vidareutvecklar ny generation friformssystem

Epsilon har för Arcam AB deltagit i utvecklingsarbetet av en ny generation friformssystem som möter industrins växande behov av kortare ledtider.

− Uppdraget var spännande då en stor del av den ursprungliga konstruktionen skulle bevaras samtidigt som en helt ny design skulle presenteras, säger Lennart Thålin, kundansvarig på Epsilon. 

Uppdraget har inneburit mekanisk konstruktion och industridesign. Epsilon har haft helhetsansvaret i designarbetet men hela tiden arbetat nära Arcams egna konstruktörer. 

− Resultatet är en färdig produkt med både funktionell och snygg design och som framstrålar robusthet och soliditet. Fokus har hela tiden varit funktion, säger Morgan Larsson, teknisk chef på Arcam.

Arcam AB är ett högteknologiskt företag som utvecklat en FFF-teknik (Free Form Fabrication) för direkttillverkning av solida detaljer direkt ur metallpulver från tredimensionella CAD-underlag. Tekniken tillgodoser därmed ett växande behov inom tillverkningsindustrin − att reducera tiden från design till produkt. 

Det totala ordervärdet för Epsilon motsvarar ca 700 tkr.

Epsilon är en ledande leverantör av kvalificerade konsulttjänster inom högteknologisk produktutveckling och har ca 1 000 medarbetare. Genom att utveckla produkter och koncept från idé till marknad, flyttar Epsilon fram sina kunders marknadspositioner. Epsilon är noterat på Stockholmsbörsens O-lista. (www.epsilongroup.net)
För ytterligare information, kontakta:

· Lennart Thålin, kundansvarig Epsilon Development AB, 
mobil 0703-79 16 33

· Morgan Larsson, teknisk chef, Arcam AB mobil 0708-183807

För bilder se:
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