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Pressmeddelande från Peab AB 2002-11-05

Nr 38


Peab bygger Multihallen i Åre
Peab har fått uppdraget att bygga konferens- och badanläggningen Multihallen i Åre. Beställare är Holiday Club Sweden i samarbete med Åre kommun och näringslivet i Åre. Den totala investeringen överstiger 500 mkr och Peabs kontraktssumma uppgår till 310 mkr.

Multihallen är en kongresshall för upp till 1 000 personer. Denna skall inrymma en Spa-anläggning, ett upplevelsebad, en golfsimulator, en bowlinghall, klätterväggar med mera. I anläggningen skall det även byggas ett hotell med 150 rum.

Uppdraget är en totalentreprenad som påbörjas under november 2002 och det beräknas vara klart för inflyttning till julen 2004. Entreprenaden kommer att ge Åre 200 nya jobb. 

 - Åre har goda förutsättningar att utvecklas till en mycket attraktiv turistort. Här finns ett gott samarbetsklimat mellan kommunen och näringslivet, vilket denna satsning visar. Åre kommer att vara väl rustat när orten står som värd för alpina skid-VM år 2007 säger Peabs VD Mats Paulsson i en kommentar.

                                                   För mer information, kontakta: 

Leif Lundmark, regionchef Peab 0705-59 00 67 

Gösta Sjöström, informationschef Peab 0733-37 10 10

                                                    Tidigare utsända pressmeddelanden från Peab finns på peab.se
Peab är ett av Nordens ledande bygg- och anläggningsföretag med ca 19 miljarder SEK i omsättning och drygt 11 000 anställda. Koncernens dotterföretag har strategiskt placerade kontor i Sverige, Norge och Finland. Aktien är noterad vid Stockholmbörsen. Koncernkontoret ligger i Förslöv i Skåne.
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