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Internationell utmärkelse till dansk hotelldirektör 

Mette Lorenzen Nauntofte, hotelldirektör på Scandic Hotel Copenhagen, har utsetts till Årets Hotelldirektör och mottagare av den internationella utmärkelsen Hermes Award. 

Mette Lorenzen Nauntofte, hotelldirektör på Scandic Hotel Copenhagen, tog på måndagen emot den internationella utmärkelsen Hermes Award efter att hon utsetts till årets bästa hotelldirektör i kategorin “mid-class hotels”. Vid prisceremonin i Paris blev hon den första danska hotelldirektör som tilldelats utmärkelsen. Sammanlagt hade 120 hotelldirektörer nominerats i sex priskategorier. Mette Lorenzen Nauntofte, 38, vann sin utmärkelse i konkurrens med 32 andra hotelldirektör som nominerats i hennes kategori. Till finalomgången gick fem kandidater från bl. a. Frankrike, Costa Rica och Nederländerna.

Den årliga utmärkelsen, som instiftats av den internationella resetidskriften HTR och konsultbolaget MKG – specialister på hotell-, catering- och turistbranscherna, delades ut för tredje året. Juryn med företrädare för resenärer och resebransch leddes av ordföranden för ‘World Travel and Tourism Council’, Jean-Claude Baumgarten. I internationella rese- och hotellkretsar tillmäts utmärkelsen mycket stor tyngd.

”Vi är mycket stolta och glada över att Mette Lorenzen Nauntofte har tilldelats den respekterade utmärkelsen Hermes Award. Hon är verkligen en värdig vinnare, med resultat och en ledarstil som förtjänar internationellt erkännande. Mette sätter sina mål mycket högt och uppnår enastående resultat genom sin kombination av målmedvetet arbete och förmåga att stimulera till teamwork. Samtidigt innebär utmärkelsen ett erkännande av Scandics samlade utvecklings- och utbildningsarbete. Med Scandic Business School har vi en för branschen unik resurs som möjliggör för personer som Mette att nå sin fulla potential,” säger Hans G. Frank, Vice President Operations vid Hilton/Scandic i Danmark.

Scandic Hotels ägs av Hilton Hotels. Hittills har tre hotelldirektörer inom koncernen nominerats till utmärkelsen, och den här gången såg Mette Lorenzen Nauntofte till att vinna Hermes Award.      

Mette Lorenzen Nauntofte har gjort en imponerande karriär inom hotellbranschen. Vid 23 års ålder utsågs hon till hotelldirektör på Scandic Hotel Olympic och blev därmed Danmarks yngsta hotelldirektör. Tio år senare utsågs hon till hotelldirektör på Scandic Hotel Copenhagen, med 486 rum och 150 anställda. Under den senaste femårsperioden har hon ökat hotellets omsättning med 36,4 procent.  

Mette Lorenzen Nauntofte har alltid strävat efter att förkovra sig under sin karriär och har bl. a. lett flera stora utvecklings- och ledningsprojekt åt Scandic Hotels koncernledning. Hon har även utvecklat sin kompetens genom omfattande chefsutbildning inom Scandic Hotels samt ett antal specialkurser med inriktning på hotelldrift vid Disney i Orlando, Florida. 

Kontaktpersoner:

Hans G. Frank, Vice President Operations, Hilton/Scandic Danmark. Tel: int.+45 33 48 04 50

eller

Mette Lorenzen Nauntofte, hotelldirektör, Scandic Hotel Copenhagen. Tel: int.+45 33 14 35 35

Det bilagda fotot av Mette Lorenzen Nauntofte kan publiceras fritt och utan kostnad.      










Scandic Hotels, Nordens ledande kedja av mellanklasshotell, ägs av Hilton Group och erbjuder sammanlagt 140 hotell i  Norden.

Hilton International, som ingår i Londonbaserade Hilton Group plc., och Hilton Hotels Corporation, baserade i Beverly Hills, marknadsför gemensamt varumärket Hilton, världens mest välkända hotellvarumärke. Tillsammans erbjuder de mer än 2 400 hotell i över 60 länder. Hilton International driver för närvarande över 380 hotell i 60 länder.
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Name of the company: Scandic Hotels AB

Registered office: Stockholm

Company registration no: 556299-1009
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