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Pressmeddelande 2002-11-05

Kentor går mot strömmen – fortsätter tjäna pengar

IT-konsulten Kentor visar trots den svaga konsultmarknaden en fortsatt positiv resultatutveckling. Resultatet före skatt för tredje kvartalet blev 1,8 Mkr, vilket ger en marginal om 8,7 procent. Rörelsens intäkter under kvartalet uppgick till 20,6 Mkr. 

Kentor, som har sin huvudsakliga verksamhet i Stockholmsregionen, har under det gångna kvartalet känt av en fortsatt svag efterfrågan på IT-konsultmarknaden. 

- Jag är mycket nöjd med att Kentor visar ett resultat på 1,8 Mkr för kvartalet, det visar att vi har kunnat anpassa bolagets verksamhet till den svaga marknaden, förklarar Anssi Atterby, VD på Kentor AB.

- De allvarliga problemen, som en del av våra konkurrenter inom IT-konsultmarknaden har råkat ut för, ger oss vissa möjligheter att expandera och ta marknadsandelar, fortsätter Anssi Atterby. 

Kentor har under kvartalet startat en ny verksamhet med inriktning på affärssystem, speciellt kring ORACLES E-Business Suite. Verksamheten som får namnet Kentor Business Solutions startades genom en strategisk rekrytering av två nyckel medarbetare. Målsättningen är att på fem år bygga upp en verksamhet med ett 30-tal kvalificerade medarbetare.

Kentors kvartalsrapport finns att läsa på http://www.kentor.se
För mer information kontakta:

Anssi Atterby, VD Kentor, telefon 0708-96 50 01 eller anssi.atterby@kentor.se 

Om Kentor:
Kentor är ett IT- och managementkonsultföretag inom utveckling och drift av affärskritiska helhetslösningar, e-solutions. Kunderna är främst stora och medelstora tjänstesäljande företag huvudsakligen inom telekom och försäkring/finans. 
Verksamheten bedrivs i Sverige och Danmark. Kentor omsatte under räkenskapsåret 2000/01 SEK 123 miljoner med ett rörelseresultat på SEK16 miljoner och har i dag cirka 130 anställda. Kentor AB grundades 1983 av Anssi Atterby. Han är i dag bolagets huvudägare och dess VD. Bolaget ägs till 70 procent av ledningen och resterande del ägs av ITP-invest.
http://www.kentor.se
