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RKS ingår avtal med ALKA forsikring A/S

RKS Danmark A/S har ingått avtal med ALKA forsikring A/S om utveckling och leverans av en komplett datawarehouselösning baserad på Oracles senaste teknologi. 

Enligt Jens Bille, RKS Danmark, avser projektet konvertering och migrering av ett existerande SAS datawarehouse, till ett nyutvecklat Oracle-baserat datawarehouse. Lösningen skall integreras med försäkringssystemet TIA samt en rad av ALKAs övriga system.  

ALKA vill med det nya systemet bygga upp en skalbar och framtidssäkrad plattform som sätter fokus på tillgänglighet och kvalitet i ledningsinformation, och därigenom understöder ALKAs strategiska använding av sina informationsresurser.

”ALKA har genom valet av RKS lagt stor vikt på RKS stora erfarenhet på Oracle-plattformen samt RKS specifika erfarenhet av att bygga datawarehouselösningar”, säger Henrik Petersen, Projektledare ALKA. ”ALKA har haft goda erfarenheter med de deluppgifter som RKS hittills utfört, och upplever en stor beslutsamhet och resultatorientering från RKS sida”, fortsätter Henrik Petersen. 

ALKA forsikring

ALKA Forsikring är ett kooperativt försäkringsaktiebolag som ägs av fackföreningar, ett antal kooperativa verksamheter, det kooperativa försäkringsbolaget Folksam i Sverige, SparBank1 i Norge, samt ALKA s medarbetare. ALKA s totalt 450 medarbetare är fördelade på huvudkontoret i Høje Taastrup och på

kundcentren i Kolding och Århus.

I ALKA s ägarstruktur finns en rad LO-fackföreningar. ALKA har avtal om gruppliv- och olycksfallsförsäkringar för deras medlemmar. I dag har 1.4 miljoner löntagare - eller var fjärde invånare i Danmark - en försäkring i ALKA genom sina fackföreningar.
RKSDanmark A/S

RKS är ett IT-konsultföretag som erbjuder kvalificerade konsulttjänster och integrerade affärslösningar. Affärsidén är att, i nära samarbete med kunderna samt med djup kunskap och erfarenhet, erbjuda marknadens bästa lösningar för utveckling av affärsprocesser. Kunderna är stora och medelstora företag och organisationer som till stor del baserar sin konkurrenskraft på att effektivt utnyttja informationsteknik. RKS har 12 kontor i Sverige och ett i Danmark och är noterat på Stockholmsbörsens O-lista. För mer information http://www.rks.se.
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