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Fujitsu Siemens Computers ny IT-leverantör till SEB

Fujitsu Siemens Computers har tecknat ett viktigt ramavtal med den europeiska finanskoncernen SEB. Ramavtalet gäller arbetsstationer och handdatorer för professionellt bruk till finanskoncernens verksamheter i bland annat Sverige. 

- Det här är en viktig affär för oss, inte minst med tanke på de erkänt höga krav som finns från finanssektorn vad gäller tillgänglighet och prestanda. Vi ser fram emot att tillsammans med våra partner möta SEB:s förväntningar och därmed på bästa sätt förvalta det förtroende vi fått som ny leverantör, säger Martin Cullberg, Försäljningschef hos Fujitsu Siemens Computers.

- Fujitsu Siemens utveckling som en större global leverantör med ett starkt fäste ute i världen där även SEB har expanderat kraftigt var ett starkt argument tillsammans med bra och konkurrenskraftiga produkter, säger Daniel Carol-Svenér, Produktchef på SEB IT Service, SEB:s IT-driftbolag.

Den uppgörelse som har träffats berör initialt SEB:s verksamheter i Sverige där finanskoncernen har över 10 000 anställda. Ramavtalet är dock utformat så att det även kan omfatta SEB:s verksamheter utomlands. Det rör sig om skräddarsydda datorer med hög prestanda och Fujitsu Siemens uppmärksammade handdator Pocket LOOX.

Prestanda, pris och Fujitsu Siemens nära samarbete med lokala IT-företag runt om i Sverige och resten av Europa, var några av de faktorer som avgjorde till företagets fördel. 
För ytterligare information, vänligen kontakta: 

Claes Granath, Marknadsdirektör, Fujitsu Siemens Computers, tel: 08-5888 82 58, 

mobil: 073-978 82 58

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Om Fujitsu Siemens Computers

Fujitsu Siemens Computers är en ledande leverantör av datorprodukter i Europa. Vi erbjuder ett unikt urval av produkter och lösningar, från handdatorer, bärbara datorer, arbetsstationer för den professionella användaren, samt konsumentdatorer. Företaget har även ett starkt erbjudande inom verksamhetskritisk IT (Business Critical Computing) från topprankade Intel- och UNIX-baserade servrar till stordatorer och lagringslösningar. Vi är godkända av Statskontoret som leverantör av stationära och bärbara datorer samt servrar. Se även: www.fujitsu-siemens.se
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