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PRESSRELEASE 2002-11-11
Dalkia har fått förtroendet att sköta fastighetsdrift åt Volvo Personvagnar 

Valet föll på Dalkia Facilities Management AB när Volvo Personvagnar AB lägger ut funktionsentreprenaden för Torslandaverken på entreprenad. Uppdraget omfattar 52 byggnader på sammanlagt 542 000 kvm och en järnväg. 

- När vi nu konkurrensutsätter delar av fastighetsdriften var det viktigt att säkerställa att detta inte får ske på bekostnad av sänkt kvalité som kan störa vår produktion, säger Klas Sternhufvud, Senior Purchaser på Volvo Personvagnar. 
– Att få Volvo Personvagnar som kund är ett viktigt steg i Dalkias utveckling i Sverige. Dalkia i övriga världen arbetar sedan länge med många olika uppdrag inom industrisektorn och ett av våra ägares mål är att vi i Sverige etablerar oss som en naturlig partner till industriföretag, säger Lars Abrahamsson, VD på Dalkia Facilities Management. Uppdraget är att säkerställa teknisk funktionssäkerhet vilket är Dalkias styrka. Det stämmer väl överens med många befintliga uppdrag såsom t.ex. uppdraget vi har för Stockholms Stads Idrottsförvaltning.

Dalkia Facilities Management AB ingår i Dalkia AB och är en av Sveriges största aktörer inom facilities management. Dalkia FM säkerställer att fastigheter, lokaler samt dess miljöer och utrustning  maximalt stödjer kundens kärnverksamhet. Företaget vänder sig till fastighetsägare, deras hyresgäster och till ägare av fjärrvärme-/fjärrkylanläggningar. Bland Dalkia FM:s uppdragsgivare finns Locum, Telia, Tornet, LO, Birka Värme, kommuner, landsting och privata fastighetsägare. Företaget har idag cirka 500 anställda i hela Sverige. 

I Dalkia AB ingår även Dalkia Industripartner AB vars verksamhet bidrar till att genom optimalt underhåll öka effektiviteten i kundens produktionsprocesser och tekniska försörjningssystem. Företaget erbjuder långsiktigt partnerskap till industriföretag med verksamhet i Norden. Bland kunderna finns Swedish Meats, Akzo Nobel Surface Chemistry, Trelleborg Industrier, Outokompu och Nordic Brass. Dalkia IP har cirka 400 anställda.


För mer information, kontakta 

Ingemar Boström, affärsutvecklare på Dalkia Facilities Management AB, telefon 08-690 75 27,  070‑541 7679. 
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