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Ny VD i Genesis-IT 

– Tommy Flink utsedd till ny VD, Sven Wallgren fortsätter i bolaget som försäljningschef.

Genesis-IT erbjuder som ASP-leverantör (Application Service Providers) sina kunder ett helhetskoncept där hela kundföretagets IT-miljö driftssätts i Genesis-ITs serverpark i Luleå. Företaget grundades 1998 av de nuvarande huvudägarna Sven Wallgren och Tommy Flink.

Sven Wallgren som tidigare innehaft posten som VD, arbetar numer med Stockholm som bas och lägger all sin kraft på försäljning och partnersamarbeten. 

Vid styrelsemötet 1 november i Genesis-IT AB beslutade styrelsen därför att utse Tommy Flink (som tidigare varit vice VD) till ny verkställande direktör. Sven Wallgren tar posten som försäljningschef i företaget.

– Det här är ett helt odramatiskt och mycket naturligt skifte på VD-posten, säger Tommy Flink. Eftersom jag finns i Luleå nära verksamheten och medarbetarna, så är vi helt överens om att det mest lämpliga är att jag tar rollen som verkställande direktör.  

– I övrigt fortsätter vi arbetet med att bearbeta marknaden, slussa in nya kunder och etablera nya partnersamarbeten. Ett arbete som under det senaste året har varit framgångsikt och väsentligt förbättrar vårt resultat. Jag är övertygad om att vi inom kort kommer att kunna redovisa positiva siffror både vad gäller resultat och kassaflöde, avslutar Tommy Flink.

För ytterligare information kontakta: 


Tommy Flink, VD Genesis-IT AB, tel 0920-27 27 00, tommy.flink@genesis-it.se

Fakta om Genesis-IT
Genesis-IT AB är en av Sveriges ledande ASP-leverantörer. Företagets affärsidé är att erbjuda en underhållsfri, flexibel och kostnadseffektiv IT-miljö för små och medelstora företag, en miljö som samtidigt ger användaren full mobilitet och innehåller såväl Genesis-ITs egna applikationer som standardprogramvaror. Genesis-IT grundades 1998 och har sitt huvudkontor i Luleå. Största ägare är VD Tommy Flink och försäljningschef Sven Wallgren. Genesis-ITs aktie handlas sedan april 2000 inofficiellt på H&Q Tech Market. Mer information om Genesis-IT finns på www.genesis-it.se. 
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