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ProAct bygger ny expansiv lagringslösning 

Ger mer utrymme, kortare svarstider och lägre driftskostnader 

Ett stort svenskt företag har beställt en ny datalagringslösning från ProAct Datasystem AB, ett företag inom O-listenoterade ProAct IT Group AB.

Den befintliga lösningen kunde inte växa med företaget och användarna klagade på långa svarstider. En ny lösning måste också ta hänsyn till den befintliga miljön.

ProAct Datasystem har därför byggt en lösning baserat på NetApp F840 med en lagringskapacitet på 4 terabyte. Maskinvaran kan enkelt expanderas till långt större datavolymer och ny programvara hjälper till att reducera driftskostnaderna samt öka säkerheten. Lösningen kommer att expanderas vart efter behovet uppstår.

Affären är värd cirka 4-5 miljoner över tre år och finansieras enligt en så kallad SSP-modell (Storage Solution Provider), vilket innebär att kunden betalar för den utnyttjade lagringsvolymen.

– ProAct är en oberoende leverantör av IT-infrastruktur vilket innebär att vi rekommenderar lösningar som bygger på marknadens bästa komponenter. Tillsammans med vår spetskompetens inom datalagring och våra beprövade modeller för analys och planering kan vi erbjuda lösningar med snabb och garanterad ROI, säger Henrik Wahl, VD ProAct Datasystem AB.

För mer information vänligen kontakta:
Henrik Wahl, VD ProAct Datasystem AB, tel: +46 8 410 666 00, henrik.wahl@proact.se
För mer information om ProAct IT Group AB, vänligen kontakta: 

Koncernchef Per-Arne Lundberg, Tel +46 8 410 666 00, per-arne.lundberg@proact.se 

Mer information och bilder finns på www.proact.se.

ProAct är specialist och integratör med kompetens, metoder och produkter inom området säker infrastruktur för verksamhetskritisk information. Bolaget, som är verksamt i Danmark, Finland, Norge, Sverige och Schweiz inriktar sig mot medelstora och stora företag och organisationer som har behov av säker och effektiv hantering av verksamhetskritisk information. 

Verksamheten bedrivs i Köpenhamn, Århus, Helsingfors, Uleåborg, Oslo, Bergen, Hamar, Stavanger, Trondheim Stockholm, Göteborg, Karlskrona, Linköping, Lund, Sundsvall och Zürich med cirka 360 personer. Flertalet av dessa medarbetare har teknisk inriktning. Det är personalens tekniska kompetens och erfarenhet som utmärker ProAct. 

Under 2001 omsatte företaget drygt 826 MSEK. 

ProAct IT Group AB är noterat på Stockholmsbörsens O-lista.  
