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200 Bilhandlare i Australien växlar över till Mimer SQL
Australiensiska Infomedia Ltd har valt Mimer SQL Engine i sin nya version av AutoLedgers, ett administrativt system för bil-återförsäljare. AutoLedgers är Infomedias framgångsrika system som idag användas av mer än 200 återförsäljare i Australien för bl.a. Ford, Holden, Toyota, Peugeot, BMW, Mercedes, VW, Subaru, Daewoo, Honda, Kia, Hyundai, Jaguar, Audi, Nissan, Chrysler, Lexus, Mazda och Mitsubishi.
Infomedia har framgångsrikt etablerat sig leverantör till den internationella bilindustrin. Företagets strategi är helt inriktad på att genom att använda avancerade IT-lösningar erbjuda marknaden tillförlitliga och högpresterande lösningar. Mimer SQL Engine integreras med AutoLedgers på OpenVMS, ersättande en extern SQL Server databas i den nuvarande versionen.

“Vi vill kunna erbjuda våra kunder en snabb och kostnadseffektiv databas-lösning som är integrerad i vår framgångsrika AutoLedgers produkt. Mimer SQL Engine gör det möjligt att leverera detta till våra kunder.”, säger Richard Graham, VD, Infomedia.

“Med Mimer SQL Engine hittade Infomedia en kostnadseffektiv databashanterare för sin befintliga OpenVMS-miljö.”, säger Olof Edlund, VD, Upright Database Technology. ”Vi ser Infomedias beslut att välja Mimer SQL Engine som ett genombrott för vår strategi att vinna marknadsandelar för databaser på OpenVMS.”, avslutar Olof Edlund.
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Om Infomedia

Infomedia Ltd är ett börsnoterat företag som specialiserat sig på att utveckla och sälja IT-lösningar för bil-återförsäljare världen över. Deras mest kända produkt är Microcat. Infomedias Business Systems division tillhandahåller sofistikerade kundhanteringssystem för större bilhandlare i Australien. Det helägda dotterbolaget Datateck Publishing Pty tillhandahåller specialiserade reservdelskataloger och service-dokumentation. Infomedia är noterat på Australian Stock Exchange (ASX: IFM).

Om Upright Database Technology

Från sitt huvudkontor i Uppsala utvecklar Upright Database Technology databasprodukter i världsklass. Databashanteraren Mimer SQL består av tre produkter: Mimer SQL Engine – att bygga in i standard-applikationer, Mimer SQL Mobile – lösningar för mobila enheter, Mimer SQL Embedded – för skraddarsydda lösningar. Gemensamt för alla medlemmarna i Mimer SQL produktfamiljen är att de är lättanvända och kräver inget underhåll eller övervakning. Exempel på Mimer SQL-kunder världen över är Ericsson, Göteborgs Universitet, Hammersmith Hospital, IDX, IMS Maxims, Löwenfels, MDS Nordion, Metrix Systems, National Blood Service, National Netforms, Oasis Software, Pricer, Savant Enterprises, SYSteam PA, Telia och Volvo Personvagnar. Upright Database Technology ingår i Upright United-koncernen.

