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Sony lanserar världens första “Dual RW” - 

ReWritable  DVD-brännare 

Sony lanserar nu världens första ”Dual RW” (ReWritable) DVD-brännare som hanterar formaten DVD+RW, DVD-RW, DVD+R och DVD-R.  

– Sonys DVD-brännare DRU-500A och DRX-500UL är de första som klarar att bränna/spela in på alla dessa fyra populära DVD-skivor, säger Bengt Andersson, produktchef på Sony Sverige. Kunden slipper prioritera ett format framför ett annat och dessutom säkerställs bästa möjliga kompatibilitet. I och med introduktionen av de nya DVD RW-enheterna kan Sony göra DVD-produktion mer kundorienterad, speciellt med tanke på möjligheterna vid videoeditering och datalagring.

- Under parollen “why choose?” vill Sony visa på just fördelen med de två nya brännare som klarar alla idag aktuella DVD- och CD-format. “Why choose?” blir därför ledorden i kommande kampanjer för DVD-brännarna från Sony, säger Bengt Andersson. 

- Eftersom DVD-spelare, till exempel till TV:n eller till datorn, hanterar olika format beroende på generation, modell och fabrikat är det viktigt att den DVD-brännare man köper kan bränna så många av dessa som möjligt. DRU-500A och DRX-500UL klarar i dag flest format på marknaden, säger Bengt Andersson. 

- Visst är det toppen att nu kunna filma med DV-kameran eller ta bilder med digitalkameran, redigera bilderna i datorn och sedan kunna bränna resultatet på en DVD som sedan kan visas på TV:n!

Med en kapacitet på hela 4.7 GB, fungerar DVD även som en backup-enhet för datalagring. Ett av de sex medföljande programmen är Veritas Simple BackUp, så att man enkelt kan göra säkerhetskopior på sina dokument. Att DVD-skivan inte heller tar stor plats i bokhyllan, är en ren bonus.

Både DRU-500A och DRX-500UL är konstruerade för att stödja de kommande 4x DVD-R skivorna och blir då de snabbaste DVD “rewritable”–brännarna  på marknaden. Redan idag klarar produkterna 2.4x DVD+RW/+R bränning, 2x DVD-RW bränning och 8x DVD-ROM läshastighet. Slutligen klarar de att bränna 24x CD-R, 10x CD-RW samt att läsa 32x CD-ROM. Allt detta sammantaget gör Sonys nya produkter till en idealisk allt-i-ett brännare/läsare i högprestandasegmentet.

DRU-500A är en intern enhet med IDE/ATAPI gränssnitt. DRX-500UL är en extern enhet med både Firewire (IEEE1394) och USB2.0 gränssnitt, som båda är breda standarder inom IT- industrin och ger hög hastighetsöverföring till både stationära och bärbara PC. 

DRU-500A och  DRX-500UL levereras med ett väl tilltaget mjukvarupaket från kända leverantörer, som till exempel MyDVD och Arcsoft ShowBiz för DVD och VCD produktion, Veritas SimpleBackup och RecordNow för säkerhetskopiering upp till 4.7 GB, CyberLink PowerDVD för att spela upp DVD-film i datorn och slutligen MusicMatch Jukebox för att spela upp och organisera musik.

Programpaketet i detalj:

Veritas RecordNow: Lättanvänd programvara för att producera CD och DVD med video, ljud och datainnehåll.
Veritas SimpleBackup: Komplett backup och datasäkerhetsprogram med direktkopiering och dataräddningsfunktioner.
Sonic Solutions MyDVD: Program för DVD- och VCD-produktion som gör att man kan skapa DVD och Video CD från egna filmer, allt med professionellt utseende på till exempel menyer och knappar.
Arcsoft Showbiz: Kraftfullt video-editeringsprogram med alla verktyg för att enkelt klippa ihop och editera egna hemvideofilmer. Bland funktionerna finns import/export till MyDVD programmet
CyberLink PowerDVD: DVD-Video för att titta på DVD-Video och Video CD skivor på PC. Stöd för interaktiva menyer

MusicMatch Jukebox: Program som skapar ett musiksystem i PCn med möjligheter att spela in, spela upp och organisera musik. 

För ytterligare funktionalitet kan man ladda ner Veritas RecordNow DX och Veritas Drive letter access (DLA), utan extra kostnad, från och med säljstart.

Sony kan dessutom erbjuda en komplett produktlinje med både inspelningsbara (DVD-R och DVD+R) och återinspelningsbara (DVD-RW och DVD+RW) DVD-skivor. [Denna information har gått ut i en separat release]. 

Specifikationer

Produkt
DRU500A (intern)
DRX500UL (extern)



Gränssnitt
ATAPI (EIDE)
Firewire (IEEE1394)

USB2.0

Kompatibla inspelnings och

återinspelningsbara skivor
DVD+R, DVD+RW, DVD-R, DVD-RW 

CD-R, CD-RW, High Speed CD-RW (krav för 10x återinspelning)  

Skrivhastighet (max)

(Media för respektive format krävs)
2.4x DVD+R

2.4x DVD+RW

4x (max.) DVD-R

2x (max.) DVD-RW

24x (max.) CD-R, 10x (max.) CD-RW

Läshastighet (max.)
8x (max.) DVD-ROM, 32x (max.) CD-ROM

Åtkomsttid (genomsnitt)
200 ms (DVD-ROM), 160 ms (CD-ROM)

Buffertminne
8 MB (med ”buffer underrun error protection”)

OS-stöd
Windows 98SE / 2000 / Me / XP

För mer information, kontakta Sony Sverige 

Bengt Andersson, tel 08-598 900 11, 0708- 75 57 89

Alexander Bonfant, tel 08-598 90 010, 0709-59 89 95

Bo Westin, VD, tel 08-598 90 000.
Konsumentpris: 

DRU-500A
    4 000 kr  inkl moms




DRX-500UL    6 000 kr  inkl moms 
Lansering på marknaden: 
DRU-500A      November

DRX-500UL    December 

Bilder  finns att hämta på www.newsonline.se/sony 

Om Sony

Sony tillverkar produkter inom audio-, video-, kommunikations- och informationsteknik för konsument- och proffsmarknaden över hela världen. Sony har genom sin verksamhet inom musik, bild, spel och onlineförsäljning en unik utgångspunkt att bli ledande inom underhållning via bredband under 2000-talet.  

I Europa har Sony nått en årlig försäljning på 14,76 miljarder Euro (1,609 miljarder Yen) under räkenskapsåret som slutade den 31 mars 2002, baserat på en genomsnittlig växelkurs under samma period på 109 Yen på 1 Euro.

Sony Europe, med huvudkontor i Sony Center vid Potsdamer Platz i Berlin, svarar för företagets europeiska affärsverksamhet inom elektronik och nådde en försäljning på 9,36* miljarder Euro under räkenskapsåret som slutade den 31 mars 2002. 

 (*Siffrorna från mobiltelefonverksamheten från 1 oktober 2001 är inte medräknade i Sony Europes försäljning)

Mer information om Sony finns på www.sony.se eller www.sony-europe.com.

-Denna release är distribuerad från  Sony Sverige, Lennart Thulin, Press/ PR

lennart.thulin@sony.se, 08-598 90 000, eller mobiltelefon  0705-106 106.
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