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Pressinformation

  

Pergo för diskussioner om samgående med Witex

Pergo AB och den största aktieägaren i Witex AG – HW Industries GmbH & Co. KG – har undertecknat en avsiktsförklaring gällande ett eventuellt samgående mellan Pergo och Witex. Pergo äger idag en minoritetsandel om 25,1% av Witex, medan HW Industries äger alla övriga aktier.

Integrationen av Pergo och Witex kommer att skapa en mycket stark global laminatgolvskoncern med ledande marknadspositioner. Witex produktionskunnande kombinerat med Pergos styrka i marknadsföring och innovation skapar en plattform för lönsamhet och framtida tillväxt.

Det eventuella samgåendet kommer att struktureras så att HW Industries transfererar alla sina aktier till Pergo. Som betalning kommer Pergo att genomföra en riktad nyemission till HW Industries, varvid HW Industries kommer att bli en större aktieägare i Pergo.

Samgåendet mellan företagen är villkorat bl. a. av undertecknandet av ett bindande avtal, sedvanlig due diligence, eventuella godkännanden från konkurrensmyndigheter och godkännande av apportemissionen på en extra bolagsstämma i Pergo.

Parterna avser att ha undertecknat ett bindande avtal före slutet av 2002.
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Witex

är ett laminatgolvsföretag baserat i Tyskland. Witex grundades 1978 och förvärvades 1998 av HW Industries. Witex har tillverkningsenheter i Mentakab, Malaysia och Augustdorf, Tyskland, där också huvudkontoret ligger. Witex säljer laminatgolv över hela världen och dess enskilt största marknader är Tyskland och USA. Sedan 2000 har Witex sålt direktlaminerade laminatgolv till Pergo. Wites hade 2001 en omsättning på ca 2 BSEK.


Pergo 


är ett inredningsföretag som utvecklar, tillverkar och marknadsför laminatgolv. Pergo utvecklade laminatgolv i slutet av 1970-talet och lanserade det i Europa under 1980-talet. Bolaget inledde försäljning i Nordamerika 1994. Sedan 1989 marknadsförs bolagets produkter under varumärket Pergo®. Pergo, med huvudkontor i Trelleborg, har tillverkningsenheter i Garner, North Carolina/USA, Trelleborg och Perstorp, Sverige.  Pergo hade 2001 en omsättning på ca 3.7 BSEK  









