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Pressmeddelande

12 november 2002

Storslam för Hallvarsson&Halvarsson i Bästa Årsredovisningen 2002

· Rådgivare till vinnarna i bägge klasserna; Stora bolag och Mindre bolag

Priset för Bästa årsredovisning 2002 tilldelades idag JM i klassen för Stora bolag, och Karlshamns i klassen för Mindre bolag. Bägge företagen har anlitat Hallvarsson&Halvarsson som rådgivare.

Totalt bedömdes 322 företag; samtliga företag noterade på Stockholmsbörsen samt 17 som deltagit på eget initiativ.

Juryns uppgift har varit att genom en helhetsbedömning av såväl innehåll som grafisk formgivning välja den externa redovisning som bäst motsvarar de krav som aktieägare och andra läsare ställer. I juryn ingår landets mest kvalificerade experter inom redovisning samt finansiell etik och kommunikation, från såväl näringsliv som universitet och högskolor. Priset delades ut vid FinForum, symposiet för finansiella frågor organiserat av Föreningen Auktoriserade Revisorer (FAR), IREV, Stockholmsbörsen och Sveriges Finansanalytikers Förening (SFF).

– Det är glädjande att denna jury, som har så starkt fokus på analys och kvalitet, uppskattar vårt och våra kunders arbete. Det visar att specialistkompetens inom finansiell kommunikation ger resultat, säger Anders Halvarsson, vd för Hallvarsson&Halvarsson.

– Vårt fokus är att ge aktiemarknaden relevant information. Vi har i Hallvarsson&Halvarsson funnit en rådgivare som delar våra värderingar och är glada åt att våra ambitioner uppmärksammats av juryn, säger Bo Svensson, Informationsdirektör på Karlshamns.

För ytterligare information kontakta:

Anders Halvarsson, vd, Hallvarsson&Halvarsson, för JM 

Telefon: 08-587 112 50, 0709-711 250

Krister Göransson, vd, Hallvarsson&Halvarsson i Göteborg, för Karlshamns

Telefon: 031-701 30 01, 0709-711 200

Bästa redovisningen arrangeras av Stockholmsbörsen och är en årlig tävling som syftar till att stimulera företag att förbättra och utveckla den externa informationen. Samtliga bolag som är noterade på Stockholmsbörsen samt 17 övriga har bedömts; varav 98 i klassen Stora bolag och 224 i klassen Mindre bolag, dvs .med ett börsvärde under två miljarder kronor den 31 december 2001.

Hallvarsson & Halvarsson är Sveriges ledande konsulter inom affärskommunikation, med 50 medarbetare och en omsättning på 60 mkr. Hallvarsson&Halvarsson har kontor i Stockholm och Göteborg och är en del av det globala nätverket FD International. Vi bygger starka finansiella varumärken genom god kommunikation med investerare och media.
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