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Polisförbundets viktiga strategiska uppgifter de kommande åren

Vid Polisförbundets kongress omvaldes Jan Karlsen på tisdagskvällen till ordförande för de kommande fyra åren. Karlsen ser fram emot att fortsätta det viktiga arbetet med att skapa bättre villkor för svensk polis. 

Viktiga strategiska uppgifter för Polisförbundet är också att arbeta för att man ska komma till rätta med ohälsan inom polisen, förbättra ledarskapet samt satsa på vidareutbildning för såväl nya som äldre poliser. Dessutom är det viktigt att det nyligen tecknade utvecklingsavtalet får de allra bästa förutsättningarna.

- Jag hoppas verkligen att man ute i myndigheterna lyckas bedriva ett utvecklingsarbete som ökar delaktighet och inflytande för enskilda medlemmar. Ett utvecklingsarbete som leder till bättre arbetsmiljö för våra poliser och bättre avvägda löner i förhållande till polisyrkets ansvar, risker och befogenheter, säger Jan Karlsen. 

Justitieminister Thomas Bodström välkomnar omvalet av Jan Karlsen:

- Jan Karlsen och jag har ett utmärkt samarbete och jag ser fram emot att vi även i fortsättningen ska kunna lösa framtida frågor på ett konstruktivt och bra sätt, säger Thomas Bodström.
Läs mer om den nya styrelsen samt annan information om kongressen på Polisförbundets hemsida www.polisförbundet.se
För ytterligare information kontakta:

Anna Erhardt, pressansvarig Polisförbundet

Tel: 0709-42 99 85

E-post: anna.erhardt@polisforbundet.se
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