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Boss Media säljer spelsystem till Bingo Entertainment Ltd.
Boss Media har tecknat licensavtal med Bingo Entertainment Ltd. som bland annat äger webbplatserna Bingo Mega, Glamour Bingo, Main Street Bingo, Bingo Blowout och Bingo Splash, vilket gör bolaget till en av de största bingooperatörerna på Internet. 

Bingo Entertainment Ltd. driver även ett tiotal informationsajter med bingo och spelrelaterad underhållning däribland Bingo Search, What Casino och Bingo Ratings.

Avtalet omfattar i första hand ett nyckelfärdigt kasinosystem, men båda parter ser ytterligare affärsmöjligheter med Boss Medias nyutvecklade bingoplattform. 

”Bingo Entertainment är ännu en etablerad operatör som väljer oss som leverantör. Dessutom besitter företaget stora kunskaper inom bingo, vilket vi ser som mycket intressant”, säger Peter Bertilsson, VD för Boss Media AB.

Koncernen Boss Media AB (publ) är en av världens ledande leverantörer av system för digitalt distribuerad spelunderhållning. Potentiella licenstagare erbjuds ett kundanpassat spelsystem, ett integrerat betalningssystem samt hanteringen av den dagliga driften och administrationen av det licensierade spelsystemet. Boss Media-aktien är noterad på Stockholmsbörsens O-lista. Mer information om Boss Media finns på http://www.bossmedia.se.

För ytterligare information, kontakta:

Peter Bertilsson

Verkställande Direktör

Boss Media AB (publ)

Telefon: 0470-70 30 01 eller  0709-93 25 54

E-post: pbe@bossmedia.se

Ulrika Persson

Investor Relations

Boss Media AB (publ)

Telefon: 0470-70 30 38 eller 0733-36 77 69

E-post: up@bossmedia.se
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