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AstraZenecas forskningsenhet i Södertälje väljer CCD som leverantör

ComputerCity Direct – CCD – har tecknat leveransavtal med AstraZenecas forskningsenhet i Södertälje, AstraZeneca R&D Södertälje som har ca 1500 anställda. Avtalet löper t.o.m 2003 och beräknas vara värt mellan 10 till 15 miljoner kronor. Avtalet innefattar leverans av hårdvara och tillbehör inom data.

CCD ingår i ComputerCity-kedjan, en av nordens ledande specialistkedjor för IT-produkter. CCD skräddarsyr kundanpassade lösningar till kunder inom näringsliv och förvaltning.

Astra Zeneca R&D Södertälje sökte efter en ny leverantör som är van att jobba nära sina kunder och som ställer kunden främst. Inom IT-branschen idag saknas allt för ofta ett engagemang för sina kunder vilket utmärker CCD i vårt val av partner, säger Anders Jorulf på Astra Zeneca R&D. 

För mer information kontakta: 

CCD 
Otto Hansen tel:  08-680 67 07

Astra Zeneca R&D Södertälje 
Anders Jorulf tel: 08-553 293 48

ComputerCity Direct – CCD –  startades 1993 som del av en specialistkedja för IT-produkter med företagsmarknaden som målgrupp. 

ComputerCity Direct ingår i SIBA-koncernen  med en total omsättning på ca 3,2 miljarder kronor per år (2001)och har ca 900 anställda med verksamhet i Sverige, Norge och Danmark. 
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