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PRESSMEDDELANDE 2002-11-14

Vattenfall breddar samarbetet med Ferruform

Vattenfall har tecknat avtal med Ferruform AB i Luleå om Färdig El. Avtalet är en fortsättning på samarbetet mellan de två företagen. 
Det nya avtalet innebär att Vattenfall ska se till att Ferruform får en effektiv och säker eldistribution inom fabriken genom att tillhandahålla den miljödeklarerade produkten Färdig El.

Vattenfall kommer att svara för drift och underhåll av alla kraftanläggningar inom Ferruforms område. Vattenfall tar över ägandet av befintliga ställverk och bygger två nya ställverk – en beräknad investering på ett par miljoner kronor de närmaste åren.

– Vattenfall har haft ett bra samarbete med Ferruform under ett antal år och vi är glada för att vi nu får utökat förtroende, säger Mikael Bergbom, Customer Manager, Vattenfall.

Sedan tidigare ansvarar Vattenfall också som totalentreprenör för drift och underhåll av alla stödsystem som behövs för Ferruforms produktionsprocess, t ex kraftförsörjning, ventilation och tryckluft.

Ferruform är ett högteknologiskt verkstadsföretag som tillverkat kvalitetsprodukter till Scanias lastbilar och bussar sedan 1967. Företaget är specialiserat på formning och bearbetning av plan, plåt och stålämnen upp till 30 mm tjocklek. I intervallet 3-18 mm tjocklek håller Ferruform absolut världsklass och har bland annat en av Europas största pressar i sin avancerade maskinpark.

Lämnat av Vattenfalls Pressavdelning, telefon 08-739 50 10.

För vidare information kontakta:

Mikael Bergbom, Customer Manager, Vattenfall, telefon 0980-78612, mobil 070-6718705.
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