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Sandvik tecknar 12-årsavtal med gruvföretag i Indonesien

Sandviks affärsområde Mining and Construction har tecknat ett avtal med gruvföretaget P.T. Freeport Indonesia som omfattar leverans och service från Driltech Mission av specialanpassad utrustning för ovanjordsbrytning av koppar och guld i Indonesien. Avtalet spänner över 12 år och har ett totalt värde av 700 miljoner kronor. Den första leveransen av utrustning beräknas ske under våren 2003.

Gruvföretagets huvudägare Freeport McMoRan Copper & Gold är en av världens största koppar- och guldproducenter. Brytningen i Freeport-gruvan sker på över 3 000 meters höjd och detta ställer särskilt stora krav på utrustningens funktion och hållbarhet. Driltech Mission, en sektor inom Sandvik Mining and Construction, skall leverera borriggar, verktyg, reservdelar och service till gruvan. Till leveranserna hör också rullborrkronor från Sandvik Smith.

- Avtalet är resultatet av en lång och framgångsrik relation och kunden kan genom samarbetet höja sin produktivitet och kostnadseffektivitet påtagligt. Vår position inom branschen som ledande leverantör av högeffektiva produkter och service stärks ytterligare som ett följd av avtalet, säger Anders Ilstam, chef för affärsområde Sandvik Mining and Construction.

Sandviken den 14 november 2002

Sandvik Mining and Construction

Ytterligare information kan erhållas av Anders Ilstam, Sandvik Mining and Construction, 

tel 026-26 51 01 eller Walter Maier, VD för Driltech Mission, tel +1 386 462 6232  

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Sandvik är en högteknologisk verkstadskoncern med avancerade produkter och en världsledande position inom utvalda områden - verktyg för metallbearbetning, maskiner och verktyg för bergavverkning, rostfritt stål, speciallegeringar, högtemperaturmaterial och processystem. Koncernen har 37 000 anställda i 130 länder och en omsättning på cirka 55 000 MSEK.

Sandvik Mining and Construction är ett affärsområde inom Sandvik-koncernen och världsledande tillverkare av maskiner, verktyg och service för bergbearbetning inom gruvor och anläggningsarbeten. Omsättningen är 14 800 MSEK och antalet anställda cirka 8 000. 

Driltech Mission är en affärssektor inom Sandvik Mining and Construction och ledande tillverkare inom områdena borrutrustning och verktyg för roterande ovanjordsborrning. Omsättningen är cirka 1 000 MSEK och antalet anställda 400.
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