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Pressmeddelande 14 NOVEMber 2002

Nytt riskkapitalbolag i Linköping

Ett helt nytt riskkapitalbolag, som ska investera i högteknologiska bolag i Linköpingsregionen, har bildats. Ägare till det nya bolaget, som heter Iteksa Venture, är Industrifonden, Saab och Teknikbrostiftelsen i Linköping.

– Det råder brist på finansiering för bolag i tidiga skeden i Linköping, så här kommer vi att fylla en viktig funktion, säger Iteksa Ventures vd Katarina Segerborg. 

Två av ägarna, Saab och Teknikbrostiftelsen i Linköping, tillför förutom kontanta medel, även bolag från sina egna portföljer till Iteksa. Detta innebär att Iteksa redan från starten har en portfölj bestående av 12 bolag. Största ägare blir dock Industrifonden, som investerar 44 miljoner kronor i Iteksa Venture.

– Detta är ett led i vår strategi att starta riskkapitalbolag i de större universitetsorterna i Sverige, säger Industrifondens vd Lars Öjefors. Vi tror att Sveriges nya framtidsföretag kommer att uppstå ur forskningen vid våra universitet och högskolor och därför vill vi på detta konkreta sätt medverka till att fler kan komma igång och utvecklas.

Iteksas nya vd Katarina Segerborg var tidigare vd för Teknikbrostiftelsen i Linköping. En av de båda investment managers, Håkan Rosén, kommer från Saabs sedan tidigare etablerade riskkapitalfunktion, Venture Capital Council. Den nya organisationen tar på så sätt med sig både bolag och kompetens, vilket borgar för kontinuitet och fortsatt god avkastning för investerarna.

Iteksa kommer dels att arbeta med att utveckla de bolag som redan finns i portföljen och dels med att investera i nya företag gärna sprungna ur forskning på Linköpings universitet. Verksamheten startar i mitten av november.

Iteksas portfölj innehåller från starten följande bolag: Applied Sensor, GRIN, Image, Inline Hardening, Kreatel, Roxen, SCAMA,  Secret Labs, SMM Medical, MX Composit, HS Memory, Saab IRS AB

För ytterligare information, var vänlig kontakta: 

Göran Tuvstedt, affärsområdeschef Venture, Industrifonden tel 08-587 919 16, 0708-212183

Katarina Segerborg, vd Iteksa Venture, tel 013-20 32 90, 070-517 70 61

Industrifonden erbjuder tillväxtkapital, kompetens och nätverk till framtidsföretag i hela Sverige. Med över 20 års verksamhet och engagemang i flera hundra företag är vi en av de största och mest erfarna aktörerna på den svenska riskkapitalmarknaden. Industrifonden investerar i små och medelstora företag i de flesta branscher. Vi erbjuder flera olika finansieringsformer – allt från rena projektlån till ägarkapital. www.industrifonden.se
