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Nexus levererar biometri-lösning till 
det danska Flygvapnet

I oktober månad levererade Technology Nexus Danmark A/S en biometriskt baserad lösning för åtkomstkontroll till det Danska Flygmaterielkommandot (FMK), som er en viktig del av det danska försvaret.

Lösningen är den förste biometribaserade leveransen till flygvapnet och andra enheter inom det danska försvaret förväntas följa. Lösningen ökar säkerheten, skapar högre tillgänglighet och gör det enklare för användare att dela arbetsplatser och få säker tillgång till centrala applikationer och information.

FMK har ett isolerat Intranät och ett ”öppet” med åtkomst till Internet. I första fasen avser åtkomstkontrollen det öppna intranätet, men FMK kommer att testa lösningen även för det isolerade intranätet. Lösningen harrönt stort intresse internt och är mycket uppskattad, inte minst av användarna.

 -"Vi är mycket glada att FMK valt en biometrilösning från Nexus i Danmark. FMK's höga säkerhetskrav och valet av Nexus som leverantör är viktigt för oss och kommer med stor sannolikhet att innebära ett genombrott för biometrilösningar på den danska marknaden” säger Troels Moe, ansvarig för Nexus i Danmark.

FMK är en av mer än 20 verksamheter i Europa som valt Nexus Danmark (tidigare Lindhard eTechnology) som leverantör av lösningar för säker åtkomstkontroll, som Single Sign On och rollbaserad åtkomstkontroll. Bland övriga kunder finns bl.a. Telia, Telenor, Ericsson, TDC, Nokia, JP Morgan, ISS och delar av A.P. Möller-gruppen.

For ytterligare information, kontakta:

Niels Madelung, Sales Manager, Technology Nexus Danmark A/S, 
e-post: niels.madelung@nexus-dk.com, telefon +45 24 28 14 73.

Henrik Halvorsen, Vice VD Technology Nexus AB, 
e-post: henrik.halvorsen@nexus.se, telefon: 0705 -11 39 49.

Fakta om Technology Nexus AB

Technology Nexus AB (publ), noterat på Stockholmsbörsen, har specialiserat sig på att utveckla och leverera säkrade IT-lösningar som ökar kundens lönsamhet. Nexus arbetar dels mot slutkundsmarknaden, dels som utvecklingspartner åt kunder med högt ställda kvalitetskrav. 
Nexus vision är att vara en ledande partner för säkrade lösningar. 
Nexus har cirka 440 medarbetare, och kontor i Stockholm, Göteborg, Malmö, Uppsala, Linköping (huvudkontor), Umeå, Karlstad, Västerås, Borlänge, Köpenhamn, Hamburg, Paris, London, Madrid och 
New Jersey, USA.

Mer information finns på www.nexus.se. e-post: contact@nexus.se

