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PRESSMEDDELANDE 2002-11-14
PartnerTech:

Ny order från Gunnebokoncernen på säkerhetssystem 
för detaljhandeln 

PartnerTech har tecknat avtal med Gunnebo AB om att tillverka och delta i utvecklingen av ett säkerhetssystem för mynthanterings​utrustningar. Produkten, Gunnebos nya säkerhetsprodukt SafePay, är främst avsedd för detaljhandeln. 

SafePay lanseras i dag i Norden och kommer därefter att lanseras i Europa och övriga världen. PartnerTechs uppdrag omfattar, förutom tillverkning, utveckling av mekanik, elektronik, viss mjukvara för mynthanteringsfunktionen samt industrialisering. Utvecklingen av mynthanteringsfunktionen är påbörjad och produkten förväntas vara i full produktion under första kvartalet 2003.
- Det höga tekniska innehållet och Gunnebos satsning på ett område med stark tillväxt gör ordern extra intressant för oss, säger Mikael Jonson, VD på PartnerTech.

- Vi bedömer att det i Europa finns cirka 1,5 miljoner kassaplatser där SafePay kan användas. Spridningen och anpassningsbehovet till olika valutor ställer speciella krav. Eftersom PartnerTech har en djup teknisk kompetens och erfarenhet inom området så ser vi stora fördelar med samarbetet, säger Torbjörn Browall, VD Gunnebo Physical Security.

För ytterligare information kontakta:
Mikael Jonson, VD, PartnerTech AB, tfn. 070-678 10 01. 
Torbjörn Browall, VD, Gunnebo Physical Security, tfn. 031-749 90 50


PartnerTech AB utvecklar och tillverkar elektronikprodukter på uppdrag av ledande tillväxtföretag, främst inom marknadssegmenten telekom infrastruktur, IT/mekatronik och medicinsk teknik. Företaget har cirka 1 150 medarbetare och är noterat på O-listan vid Stockholmsbörsen. Läs mer på: www.partnertech.se


Gunnebo är idag en internationellt snabbväxande säkerhetskoncern med ca 8 450 medarbetare i 106 bolag fördelade på 32 olika länder. Försäljningen till ytterligare ca hundra marknader sker genom agenter och distributörer. Omsättningen på årsbasis är ca 7 300 Mkr. Gunnebo förfogar över fyra av världens ledande varumärken inom säkerhet: Chubb Safes, Fichet-Bauche, Rosengrens och Garny. Läs mer på: www.gunnebo.se.  


