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Nexus och Computer Associates 
tecknar partneravtal

Nexus och Computer Associates (CA) har tecknat ett partneravtal som innebär att Nexus  får status som CA Certified Security Solutions Provider och tillgång till CA's produktområde för säkerhet - eTrust, i sina lösningar. 
Företagen har flera gemensamma nämnare som gör att samarbetet ger tydliga fördelar:

· Både Nexus och CA står för säkerhet. Nexus är ledande inom säkrade lösningar, där säkerhet på alla nivåer, och genom hela processen, är ett baskrav. 
CA är världens ledande leverantör av mjukvaror inom säkerhetsområdet. Tillsammans får CA och Nexus ökad flexibilitet i relationen till kunderna. 

· Företagen har en likartad kundstruktur med tonvikt på större företag och organisationer vilket gör att båda förstår dessa kunders verksamhet och behov. Därmed kan man också bidra till varandras försäljning.

· Både CA och Nexus har stor erfarenhet och kompetens när det gäller avancerade kommunikations- och affärslösningar i öppna nät. 

- ”Nexus är ett av få företag som har säkerhetskompetens på alla nivåer. Med Nordens starkaste organisation inom IT-säkerhet och ett säkerhetstänkandet som genomsyrar allt de gör har de en mycket hög trovärdighet på marknaden. Det gör dem till en idealisk partner för oss. De blir vår förlängda arm ut till kunderna och ger oss också en ökad kundbas”, säger Kevin Freij, partneransvarig för Security på CA i Sverige. 

Nexus partnerstrategi går ut på att alltid leverera vad som är bäst för kunden. Därför har man avtal med ett antal nischade partners ur vilkas sortiment man fritt kan erbjuda de produkter som passar bäst i varje lösning.

-” Ett viktigt område framöver är alla de system som styr företagens Internetbaserade affärslösningar. De kommer att kräva omfattande uppgradering de närmaste åren för att kunna svara upp mot nya säkerhetskrav från myndigheter och kunder. Här har CA och Nexus mycket att ge varandra”, säger Michael Green.


För ytterligare information, kontakta:

Michael Green, partneransvarig, Nexus Security Consultants, Technology Nexus AB, 
telefon: 08-587 287 95, e-post: michael.green@nexus.se

Claes Strand, marknads- och informationsansvarig, Technology Nexus AB, 
telefon: 0705 – 52 68 30, e-post: claes.strand@nexus.se

Kevin Friej, partneransvarig Security, CA Sverige, telefon: 0709 - 722 254, 
e-post: kevin.freij@ca.com

Fakta om Technology Nexus AB

Technology Nexus AB (publ), noterat på Stockholmsbörsen, har specialiserat sig på att utveckla och leverera säkrade IT-lösningar som ökar kundens lönsamhet. Nexus arbetar dels mot slutkundsmarknaden, dels som utvecklingspartner åt kunder med högt ställda kvalitetskrav. 
Nexus vision är att vara en ledande partner för säkrade lösningar. 
Nexus har cirka 440 medarbetare, och kontor i Stockholm, Göteborg, Malmö, Uppsala, Linköping (huvudkontor), Umeå, Karlstad, Västerås, Borlänge, Köpenhamn, Hamburg, Paris, London, Madrid och 
New Jersey, USA.

Mer information finns på www.nexus.se. e-post: contact@nexus.se
Fakta om CA
Computer Associates International, Inc. (NYSE: CA) levererar mjukvaran som styr eBusiness. CA:s lösningar hanterar alla aspekter av eBusiness genom de ledande varumärkena: Unicenter för systemadministration, BrightStor för datalagring, eTrust för säkerhet, CleverPath för portaler och business intelligence, AllFusion för hantering av applikationslivscykler och Advantage för datahantering och applikationsutveckling. CA grundades 1976 och levererar till organisationer i mer än 100 länder. 99 procent av företagen på den amerikanska Fortune 500-listan är kunder till CA. Mer information finns på www.ca.com och www.ca.se

