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Pressmeddelande från
Beijer Electronics AB


Beijer Electronics aviserar avstamp för fortsatt tillväxt
Beijer Electronics presenterade vid ett kapitalmarknadsseminarium under torsdagen nya mål för den kommande treårsperioden 2003-2005.

- Det har varit ett par händelserika år sedan Beijer Electronics börsnoterades på försommaren 2000, konstaterade VD Göran Sigfridsson vid kapitalmarknadsdagen. Vi har nu skapat en stabil plattform med ett brett produktprogram och en stark finansiell ställning för att öka tempot ytterligare i Beijer Electronics utveckling.

Visionen är att Beijer Electronics skall omsätta cirka en miljard kronor om fem år. För den kommande treårsperioden 2003-2005 har koncernen lagt fast ett antal mål.

Beijer Electronics skall under perioden:

- Befästa sin starka ställning inom automationsområdet på hela Nordenmarknaden.

- Ytterligare stärka positionen på världsmarknaden för operatörssystem.

- Uppnå en organisk tillväxt på minst 15 procent per i år i genomsnitt.

- Höja tillväxttakten med minst ett förvärv med en omsättning på cirka 100 mkr.

- Visa en rörelsemarginal på tio procent i genomsnitt.

Målen är även nedbrutna på respektive affärsområde. Affärsområdet Automation som verkar i Norden har som mål att växa organiskt med tio procent per år bland annat genom att stärka samarbetet med Mitsubishi Electric. Affärsområdet HMI Products (operatörssystem) har som mål att organiskt växa med minst 20 procent per år bland annat genom fortsatt exportsatsning på USA och EU och en större andel egen försäljning. Båda affärsområdena har därutöver en strategi att förvärva företag inom eller nära automationsbranschen som kompletterar produkt​programmet och ger möjligheter att stärka koncernens exportorganisation.

Göran Sigfridsson presenterade även ett antal produktlanseringar som sker inom de närmaste månaderna däribland en ny produktversion av befintlig terminalserie, en ny touchterminal, ett nytt kommunikationsprogram samt fortsatta satsningar på operatörssystemet CEZAR.

Avslutningsvis kommenterade VD Göran Sigfridsson det aktuella ekonomiska läget:

- Oktober blev försäljningsmässigt årets hittills bästa månad. Vi har en positiv bild just nu men det är mycket svårt att dra bestämda slutsatser för framtiden. Det råder fortsatt osäker​het om utvecklingen den närmaste tiden. 
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För mer information kontakta VD och koncernchef Göran Sigfridsson på tel 040-35 86 00 eller mobiltel 0706-35 86 10.
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