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Pressmeddelande 2002-11-15

Frontec blir Microsoft Gold Certified Partner inom E-Commerce

Frontec blir, efter det nyligen genomförda förvärvet av Meridium, Microsoft Gold Certified Partner inom E-Commerce. Gold Certified Partner är den högsta partnernivån från Microsoft och ställer höga krav på kompetensnivå, certifieringar samt genomförda kvalificerade kunduppdrag.

· För Frontec innebär detta ett kvitto på att Microsoft ser oss som en viktig spelare. Partnerskapet innebär rent praktiskt att vi får prioriterad tillgång till expertkompetens inom Microsoft samt tillgång till tidig produktinformation. Detta är en förutsättning när vi ska genomföra kundprojekt i teknikens framkant, säger Mattias Fredriksson, ansvarig för Frontecs Microsoft- satsning.

Mer information: 

Per Tjernberg, VD och koncernchef Frontec, tel 08 - 587 97 505

Mattias Fredriksson, ansvarig för Frontecs Microsoftsatsning, 

tel 031- 720 83 31

Frontec är ett börsnoterat IT-konsultföretag med fokus på konsulttjänster inom eBusiness. Vi är specialister på integration. Våra arbetssätt och kompetenser gör att vi på kortast möjliga tid och med hög leveranssäkerhet kan hjälpa våra kunder att få processer och IT-stöd att samverka. Sedan starten1981 har Frontec utvecklats till ett av de ledande IT-konsultföretagen i Sverige. Vi finns representerade på 10 orter i Sverige, från Luleå i norr till Malmö i söder, med ca 500 medarbetare.
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