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Pressmeddelande

15 november 2002

i3 får det internationellt kända designpriset Good Design för Mood Box 
Chicago Museum of Architecture and Design har tilldelat i3 micro technology the Good Design™ Award 2002 för sin set-top box, Mood Box™. Utmärkelsen delas ut till produkter med världens bästa och mest innovativa produktdesign. 
Kistaföretaget i3 micro technology, som utvecklar och marknadsför produkter för IP-TV, video streaming och IP-telefoni, har tilldelats det internationellt kända Good Design Award 2002 för sin set-top box, Mood Box™. 

Chicagomuseets Good Design program startades 1950 av Edgar J Kaufmann, Jr. Utmärkelsen syftar till att lyfta fram de nya produkter som har bäst produktdesign. Särskilt stor vikt läggs vid produktens originalitet och för dess förmåga att sträcka sig utanför vad som anses standard inom produkt- och konsumentdesign. 

Good Design är den äldsta internationella designtävlingen och anses som den mest betydelsefulla.

Bland vinnande företag i 2002 års tävling finns: RADO Watch Company, Polaroid, Gilette, 3M, IBM Corporation, Hewlett-Packard, Dell, Apple, Nike, Motorola, Eastman Kodak and i3 micro technology.

Mood Box är en ny typ av set-top box designad för att passa in i olika slags miljöer, såväl i privata hem som i hotellrum och kommersiella lokaler. Med Mood Box kan operatörer erbjuda slutkunderna IP-TV, video-on-demand, pay-per-view, Internetsurfning och e-mail m.m. Mood Box är en del av Mood™ (Media options on demand), en familj av bredbandsprodukter bestående av set-top boxar, olika typer av servrar för video streaming och ett management system.

Under hösten 2002, har i3 skrivit avtal om leverans av Mood Box med amerikanska General Dynamics Interactive avseende installation på hotellrum världen över, samt med australiensiska operatören TransACT för installation i hemmiljö.

Mood Box är designad av den kände svenske industridesignern Nikolaus Frank på Frank Etc. i nära samarbete med i3, samt Ari Hakala på Cadland. I september 2002 fick i3 utmärkelsen Utmärkt Svensk Form för Mood Box.

-Tilldelningen av Good Design-priset är ytterligare bevis på Mood Boxens attraktivitet och ställning i hårdast möjliga internationella konkurrens. Vi är naturligtvis hedrade och känner oss inspirerade att fortsätta utveckla produkter som kombinerar snygg exteriör med funktionalitet och kostnadseffektivitet. Allt för våra kunders bästa, säger Hans Holmberg, VD för i3 micro technology.

Om i3 micro technology
i3 micro technology bildades 1997 och är ett svenskt företag med huvudkontor i Kista. i3 utvecklar och marknadsför produkter och helhetslösningar för distribution av TV, video och telefoni över IP-nät. Bland ägarna finns Servisen Private Equity Fund I & II och Investment AB Spiltan. Se vidare: www.i3micro.com

För mer information, vänligen kontakta:
i3 micro technology
Jonas Dahllöf, Marknadschef
Tel: +46-8-506 388 00
e-mail: jonas.dahllof@i3micro.com
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