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PRESSMEDDELANDE
15 november 2002

Nordisk Renting säljer Grand Hotel Saltsjöbaden till Helnan International Hotels
Nordisk Renting AB säljer Grand Hotel Saltsjöbaden till den internationella hotellkedjan, Helnan International Hotels, grundad av den danskegyptiske hotelldirektören Enan Galaly. Hotellet tillträds den 1 januari 2003. Helnan International Hotels äger hotell bland annat i Danmark, men också i andra delar av världen. Grand Hotel Saltsjöbaden, ett mästerverk inspirerat av den samtida Monte Carloarkitekturen, uppfördes 1892 av bank- och statsmannen K A Wallenberg och har blivit internationellt berömt för ”Saltsjöbadsandan".

”Som operatör för ett antal historiska hotell i världen, uppskattar jag hotellets betydelse i den svenska historien,” säger Enan Galaly, koncernchef och ägare till Helnan International Hotels. ”Med mitt egyptiska ursprung värdesätter jag de historiska traditionerna som Grand Hotel Saltsjöbaden står för. Jag har bott största delen av mitt liv i Danmark och som skandinav söker jag efter hotellets historiska själ som jag vill ska blomstra. Min målsättning är att den lokala traditionen ska leva vidare via svenskt management.”

Radisson SAS driver idag hotellet genom management avtal och Helnan International Hotels för diskussioner om att ingå ett nytt franchiseavtal med Radisson SAS

”När vi nu säljer anrika Grand Hotel Saltsjöbaden, känner vi oss övertygade om att den nye ägaren kommer att fortsätta den positiva utvecklingen av den befintliga hotellrörelsen” säger Ulf Roseen, vice VD i Nordisk Renting.

Efter försäljningen äger Nordisk Renting fortfarande tre hotell med Radisson SAS som hotelloperatör, Radisson SAS Royal Viking Hotel i Stockholm, Radisson SAS Scandinavia Hotel i Göteborg och Radisson SAS Hotel Basel i Schweiz.

För ytterligare information, vänliga kontakta:

Ulf Roseen, vice VD Nordisk Renting AB, Tel. 08-670 98 00 el 070-587 26 70

Enan Galaly, Koncernchef och ägare till Helnan International Hotels, tel 0709- 31 86 85

Nordisk Renting är ett specialiserat  fastighetsbolag inriktat  på långa och strategiska fastighets​samarbeten

med ekonomiskt starka företag och offentliga parter. Nordisk Renting äger fastigheter

Sverige, Finland, Norge, Schweiz och England för cirka 16 miljarder kronor.

Nordisk Renting ägs av Nordea (40%), 3i (35%) och 6:e AP-fonden (25%).
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