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Pressmeddelande

Stockholm, 18 november 2002


NeoNet tecknar avtal med världsledande Macgregor 

80 av världens ledande institutionella investerare, som förvaltar sammanlagt över 5 000 miljarder dollar, får nu en elektronisk koppling som ger dem möjlighet att handla aktier via NeoNets globala börsnätverk. Detta uppnås genom ett avtal med Macgregor, en världsledande amerikansk leverantör av system för aktiehandel. 

Macgregor är en global leverantör av så kallade order management system och nätverkstjänster för större institutionella placerare. NeoNet etablerar nu en koppling till Macgregors system och nätverk. Därmed erbjuds Macgregors globala kunder möjlighet att handla elektroniskt i aktier som representerar en tredjedel av det totala värdet på alla världens noterade aktier. NeoNet har ett integrerat och enhetligt erbjudande för europeisk och amerikansk aktiehandel. Det innebär att kunderna inte behöver hantera flera system och mäklare för att handla på världens ledande börser. NeoNet erbjuder elektronisk handel på NASDAQ-, London-, Frankfurt-, Paris-, Amsterdam-, Bryssel-, Milano-, Stockholms-, Helsingfors-, Köpenhamn- och Oslobörsen. Planerna är att även erbjuda elektronisk handel på New York Stock Exchange och Virt-x.

- Vi ser verkligen fram emot att kunna erbjuda åtkomst till NeoNets börsnätverk vilket kommer att få en unik betydelse för våra 140 andra aktörer i vårt nätverk. För första gången kan en aktör ge våra kunder direkt access till europeiska börser. Gränsöverskridande aktiehandel är ett viktigt tillväxtområde för många av våra kunder. NeoNets börsnätverk ger våra kunder den oberoende handelsaccess som de efterfrågar i samband med handel på världens börser, säger Steven Levy, President and CEO, hos Macgregor.

- Vi ser fram emot att samarbeta med en så framstående aktör som Macgregor och den tillgång vi därmed får till världens ledande institutionella placerare, säger Torvald Bohlin NeoNets VD. 

- Detta är ytterligare en framgång för oss på den viktiga USA-marknaden och befäster vår position som en ledande aktör inom den växande elektroniska aktiehandeln. 

Om Macgregor

Macgregor bildades 1991 och är ledande inom order management system for globala institutionella placerare. Kunderna består av över 80 av världens största institutionella investerare som tillsammans förvaltar mer än 5 000 miljarder dollar. Macgregors unika arkitektur med lösningar för arbetsflöden som byggts in i det så kallade Extended Order Management System och Macgregor Financial Trading Platform (MFTP) innehåller en kombination av ett kraftfullt beslutstöd, compliance och handelsverktyg som är fullt integrerat med Macgregors nätverk MFN. Systemet är ett stöd för att information ska flöda genom hela investeringscykeln och ökar snabbheten, effektiviteten och noggrannheten vilket resulterar i bättre investeringar. Macgregor har över 220 anställda med kontor i Boston, New York, San Francisco, London och Madrid. 

För mer information kontakta:

Torvald Bohlin
Magnus Karlsson

VD och koncernchef NeoNet
Communications, NeoNet

Tel. 08-454 15 39
08-454 15 46

torvald.bohlin@neonet.se
magnus.karlsson@neonet.se 


NeoNet erbjuder institutionella investerare och mäklarhus direkt elektronisk handel i aktier som representerar en tredjedel av det totala värdet på alla världens noterade aktier. Genom NeoNets börsnätverk får kunderna ett effektivt verktyg för aktietransaktioner i realtid på de elva anslutna börserna. NeoNets kunder finns i tolv länder inklusive USA. NeoNet har 78 medarbetare med kontor i Stockholm, New York och London samt är noterat på Stockholmsbörsen (kortnamn NEO).
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