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Premiär av Toner för Miljoners klassiska julturné

Fredagen den 15 november var det premiär av Toner för Miljoners klassiska julturné. Premiären ägede rum i Skellefteå och var startskottet på en månad lång turné som avslutas i Helsingborg den 15 december. 

Under denna månad gästar turnén 24 olika orter i Sverige. Tillsammans med bland andra Håkan Hagegård och Jeanette Köhn kommer respektive orts kammarkör och lokala Toner för Miljoner-sångare att framföra klassiska julsånger. Körsång är Sveriges största kulturrörelse med över 600.000 utövare runt om i landet och i denna klassiska julturné deltar sammanlagt mer än 5.000 körsångare.

Bakom Toner för Miljoner står FöreningsSparbanken. Toner för Miljoner startade i mars 1997 och är bankens största kultursponsringsprojekt någonsin och helt unikt i sitt slag. Samarbete sker idag med Rikskonserter. 

”Årets julturné med Toner för Miljoner är ytterligare ett exempel på hur FöreningsSparbanken vill uppmärksamma körsången och bidra till att körsångare möts och utvecklas. Vi ser även samtidigt detta som en möjlighet att ge våra kunder runt om i landet musikaliska upplevelser”, säger Claes Fagerström, ansvarig för sponsring och evenmang på FöreningsSparbanken.

Biljetter till turnén finns att köpa hos Biljett Direkt samt hos lokala biljettförsäljningskontor. Biljetterna kostar 220 kr plus eventuell förköpsavgift. Många konserter är slutsålda och extrakonserter planeras

Valda julsånger från årets turné har också spelats in på CD:n ”Klassisk Jul” som släpptes i samband med premiären.  

Information om turnéplan samt pressbilder finns på  http://www.foreningssparbanken.se/tonerformiljoner
För ytterligare information kontakta:

Claes Fagerström, ansvarig sponsring och evenemang FöreningsSparbanken, tfn: 0705-60 18 60

Fred Sjöberg, musikalisk ledare Rikskonserter, tfn 0706-60 40 55

FöreningsSparbanken AB (publ). 

Styrelsens säte: 105 34 Stockholm. Org nr: 502017-7753.  Tel: +46 8 5859 0000.  Fax:+46 8 10 63 29.

www.foreningssparbanken.se
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