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Pressmeddelande
Stockholm den 18 november 2002
Roxtec är årets mest framgångsrika arbetsplats

Alecta ger utmärkelsen Sambandet till Roxtec. Hedersomnämnande går till Hjärtenheten vid Ängelholms Sjukhus.

Vid dagens prisutdelning på Dansmuseet i Stockholm har tjänstepensionsföretaget Alecta givit utmärkelsen Sambandet till Roxtec International. Roxtec tillverkar tätningar för rör- och kabelgenomföringar och har arbetat målmedvetet för att minimera sjukfrånvaron.

- Det är väldigt roligt för oss att ta emot detta bevis på att vårt arbete för en bättre arbetsmiljö lönar sig i längden, säger Roxtecs vd Mikael Blomqvist.

Karlskronabaserade Roxtecs genomsnittliga sjukfrånvaro har legat på under 2 procent de senaste åren. Samtidigt har bolagets omsättning vuxit med 43 procent per år de senaste tio åren. Roxtec har dessutom visat vinst sedan 1992.

- Roxtec har granskats noga av våra examinatorer och de har klarat granskningen bra. Det är glädjande för Alecta att kunna belysa företag som lyckats så väl i sitt arbete med både hälsa och lönsamhet, säger Birgitta Rolander, chef för Hälsa & Välfärd på Alecta.

Ett hedersomnämnande delades ut till Hjärtenheten vid Ängelholms Sjukhus. Hjärtenheten har visat att det går bra att kombinera kostnadseffektivitet med förbättrad arbetsmiljö och ökad patientnöjdhet.

Pressbilder och mer information om pristagarna och Sambandet finns på alecta.se.

Alecta delar ut utmärkelsen Sambandet för att visa på att lönsamheten kan ökas genom att arbeta för förbättrad hälsa och arbetsmiljö. Sambandet är också ett utvecklingsverktyg som skapar hälsa och välbefinnande och därigenom hjälper företag att öka lönsamheten genom aktivt arbetsmiljöarbete. 

För mer information:

Birgitta Rolander, chef Alecta Hälsa & Välfärd

Telefon: 08-441 65 50, 070-876 39 84

Johan Anderson, pressansvarig Alecta

Telefon: 08-441 68 11, 070-288 68 11

Alecta är Nordens största tjänstepensionsföretag med ett förvaltat kapital på cirka 285  miljarder kronor. Kärnan i verksamheten är tjänstepensionen ITP som bygger på ett kollektivavtal mellan PTK och Svenskt Näringsliv. I ITP ingår ålderspension, sjukpension och familjepension, vilket ger de försäkrade ekonomisk trygghet under och efter arbetslivet. Alecta ger service till 27 000 företag och administrerar 1,5  miljoner försäkringar. Under senare år har Alecta utvecklat en omfattande kompetens inom hälsa, rehabilitering och prevention.
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