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Karlskrona 18 november, 2002

Lika enkelt att ladda kontantkort utomlands som hemma med Vodafone PRE-PAID

Nu är det möjligt att ladda Vodafones globala kontantkort Vodafone PRE-PAID lika enkelt utomlands som hemma i Sverige. Kunden kan köpa ett värdebevis hos en Vodafone-återförsäljare på utlandsresan och därefter ringa kortnummer 223 för att ladda.  På så sätt slipper kunden vara utan pengar på sitt kort.    

Med Vodafone PRE-PAID behöver kunderna från och med nu inte ladda sitt kontantkort innan utlandsresan, utan kan köpa utländska värdebevis hos en Vodafone-återförsäljare – lika enkelt som hemma. För att ladda kortet med ett utländskt värdebevis, ringer kunden kortnummer 223 i utlandet istället för 220 i Sverige. Laddningen sker på svenska. Med Vodafone PRE-PAID slipper kunden vara utan pengar på sitt kort under utlandsvistelsen och kan på ett enkelt sätt hålla kontakten med sina nära och kära.  

– Vodafone PRE-PAID är en del av vår ambition att kunna erbjuda våra kunder global räckvidd och en möjlighet att kommunicera oavsett vilket land de befinner sig i. Sedan i somras kan våra kunder använda Vodafone PRE-PAID i utlandet. Möjligheten att även ladda kontantkortet utomlands är ytterligare ett steg i rätt riktning. Kortet fungerar lika enkelt på utlandsresan som hemma och förenklar kundernas möjlighet att kommunicera, säger Göran Mannerstråle, affärsområdeschef Konsument på Vodafone i Sverige. 

För närvarande kan man ladda Vodafone PRE-PAID i Grekland, Irland, Italien, Malta, Portugal, Spanien, Storbritannien och Holland. Fler länder väntar den närmaste tiden. 

Fakta om Vodafone PRE-PAID
Vodafone PRE-PAID är ett kontantkort med heltäckande tjänsteutbud som är enkelt och bekvämt att använda när man reser utomlands. Kundernas samtal och SMS debiteras direkt från saldot på kortet. Dessutom behöver kunderna inte slå landskod för att ringa till Sverige, utan kan använda sin telefonbok och kortnummer precis som vanligt. Kontantkortet går också att ladda i flera europeiska länder.

Priset på startpaketet för Vodafone PRE-PAID är 350 kronor inklusive moms och det är laddat för samtalstid på 250 kronor. Vid registrering får kunden ytterligare 100 kronor att ringa för. 

För mer information kontakta:
Göran Mannerstråle, affärsområdeschef Konsument
Telefon: 0708-33 18 45, e-post: goran.mannerstrale@vodafone.se
David Erixon, marknadschef Konsument
Telefon: 0709-61 47 77, e-post: david.erixon@vodafone.se
Europolitan Vodafone AB är noterat på Stockholmsbörsens O-lista, Attract 40. Verksamheten bedrivs av Europolitan Vodafone AB och dess dotterbolag Vodafone Sverige AB och Vodafone Stores AB. Majoritetsägare är Vodafone Group Plc som äger 74,7 procent av aktierna och resterande 25,3 procent innehas av privata aktieägare, investmentbolag och pensionsfonder. Vodafone Group är världens största mobila nätverk och finns i 28 länder på fem kontinenter med över 229 miljoner mobilteleanvändare. Våra tjänster effektiviserar företagens verksamheter och gör det enklare och roligare för människor att kommunicera. Läs mer på www.vodafone.se och www.vodafone.com. 
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