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inom MMS-tjänster

Genom att på plats visa upp MMS-tjänster (multimedia messaging service) som är transparenta över nät, telefoner och servrar, bidrar industrins live presentation av interoperabilitet till att öka spridningen av nya MMS-tjänster.

LAS VEGAS – 18 november, 2002 – Ledande aktörer inom trådlösa nät har samlats på COMDEX ® FALL för att demonstrera live interoperabilitet för tillverkare inom MMS-området.

På klient/apparatsidan för MMS deltar Matsushita (Panasonic), Microsoft, Motorola, Nokia, Sony Ericsson och Teleca, och på serversidan för MMS deltar Comverse, Ericsson, Logica, Nokia, Openwave Systems Inc. och Tecnomen. 

Initiativet understryker betydelsen av MMS-interoperabilitet och bekräftar i en verklig miljö att MMS fungerar transparent i en flerfabrikatsmiljö. Detta gemensamma arrangemang utgör ett tydligt bevis på att samarbete kan lösa problem som rör interoperabilitet. Interoperabilitet främjar en snabbare spridning av kompatibla MMS-tjänster till trådlösa apparater och deras användare. 

Live-presentationen ger tillverkarna tillfälle att validera sina lösningar för interoperabilitet baserat på öppna specifikationer och ger samtidigt möjlighet att nå ut med MMS-tjänsternas fördelar och enkla handhavande till konsumenter och affärskunder. Alla deltagande företag är medlemmar i Open Mobile Alliance (OMA) och ansluter sig till de öppna specifikationer som OMA skapat. OMA är den organisation som arbetar med standardiseringen av mobila tjänster och som ska stimulera samt bidra till skapandet av interoperabla tjänster som fungerar oavsett nation, tillverkare eller mobil enhet, i syfte att möta kraven från såväl konsumenter som kommersiella användare.

Media och analytiker hälsas välkomna till Multivendor MMS Interoperability Suite, rum N216, andra våningen i Las Vegas Convention Center’s North Hall. Öppet måndag till fredag under fasta visningstider.

Om Comverse

Comverse är en avdelning inom Comverse Technology, Inc. (NASDAQ: CMVT), och är världens största tillverkare av programvara och system för nätbaserade, multimediaförbättrande kommunikationstjänster. Mer än 400 operatörer av trådlösa och trådbaserade telekommunikationsnät i mer än 100 länder har valt Comverse förbättrade system och programvaror, som gör det möjligt att tillhandahålla intäktsgenererande tjänster. Här inräknas samtalsmottagning med en-trycks-återuppringning, SMS, IP-baserade enhetsmeddelanden (röstsamtal, fax och e-post i en enda brevlåda), 2,5G/3G-MMS, trådlösa direktmeddelanden, trådlösa data- och Internetbaserade tjänster, röststyrd uppringning, meddelandehantering och bläddring, förbetalda trådlösa tjänster samt övriga personliga kommunikationstjänster. Bland Comverse Technologys övriga affärsområden kan nämnas:  Verint Systems, som är en ledande aktör när det gäller analytiska lösningar för kommunikationsavlyssning, digital videosäkerhet och övervakning samt affärsinformation. Ulticom, en ledande aktör när det gäller programvara för trådlös, trådbaserad och Internetkommunikation med syftet att tillhandahålla nätjänster. Comverse Technology är registrerat på S&P 500 och NASDAQ-100. Om du vill ha ytterligare information, besök Comverse hemsida http://www.comverse.com.

Om Ericsson

Ericsson formar framtidens Internetkommunikation både mobilt och för bredband tack vare sin tekniska tätposition. Genom att tillhandahålla innovativa lösningar i mer än 140 länder bidrar Ericsson till att skapa de mest kraftfulla kommunikationsföretagen i världen.

Om Logica

Logica (LOG.L) är ett världsledande management och IT-konsultföretag. Man tillhandahåller även systemintegration, produkter, tjänster och support. Logicas kunder fins på olika marknader som telekommunikation,

finansiella tjänster, energi och samhällstjänster, industri, distribution, transport samt den offentliga sektorn. Företaget har mer än 11 500 anställda i 34 länder. Logica grundades 1969 och är noterat på Londonbörsen, där det ingår i FTSE100 index bland de största listade företagen i Storbritannien. Mer information finns på www.logica.com.

Om Matsushita (Panasonic) 

Matsushita Communication Industrial Co., Ltd (MCI) är ett dotterbolag till Matsushita Electric Industrial Co., Ltd., mest känt för varumärket Panasonics konsument- och industriprodukter. Matsushita Communication Industrial koncentrerar sig på tre affärsområden: mobil kommunikation, multimedia i fordon samt systemlösningar. Företaget är en av världens första tillverkare av 3G-telefoner för kommersiella tjänster i Japan, och hade en omsättning på 783,8 miljarder yen (5,9 miljarder dollar) för räkenskapsåret som slutade 31 mars, 2002. Mer information finns på  http://www.mci.panasonic.co.jp/english.

Om Motorola
Motorola, Inc (NYSE:MOT) är världsledande inom integrerad kommunikation och inbyggda elektroniklösningar. Omsättningen 2001 var 30 miljarder dollar. Mer information finns på: www.motorola.com.
Om Nokia 

Nokia (NYSE:NOK) är världsledande inom mobil kommunikation. Stärkt av företagets erfarenhet, uppfinningar, användarvänlighet och tillförlitliga lösningar har man blivit den ledande tillverkaren av mobiltelefoner och en ledande tillverkare av mobilt och fast bredband samt IP-nät. Genom att göra Internet mobilt skapar Nokia nya möjligheter för företagen och berikar ytterligare människors vardag. Nokias ägarbild är en av de mest spridda i världen med noteringar på sex större börser. www.nokia.com 

Om Nokia 

Openwave Systems Inc. (Nasdaq: OPWV) är den ledande oberoende leverantören av öppna programvaror och tjänster för den mobila kommunikationsindustrin. Openwave är ett globalt företag med huvudkontor i Redwood City, Kalifornien. Mer information finns på www.openwave.com.

Om Sony Ericsson

Sony Ericsson Mobile Communications AB erbjuder mobila kommunikationsprodukter för människor som uppskattar möjligheterna med kraftfull teknik. Företaget grundades 2001 av Telefonaktiebolaget LM Ericsson och Sony Corporation och fortsätter att utveckla framgångskonceptet hos dessa båda företag. Sony Ericsson skapar värde för sina kunder genom att tillföra nya användningssätt inom mobil multimediakommunikation. Företagsledningen är baserad i London och man har 4000 anställda runt om i världen som sysslar med forskning, utveckling, design, försäljning, marknadsföring, distribution och support. Mer information finns på: www.SonyEricsson.com 

Om Tecnomen
Tecnomen utvecklar systemtjänster för teleoperatörer och tjänsteleverantörer. Företaget är en av de världsledande leverantörerna av meddelandesystem och en pionjär inom utveckling av trådlösa Internetlösningar. Tecnomen har en stark marknadsposition när det handlar om förbetalningssystem och komponenter för intelligenta nät. Man är marknadsledande inom personsökningssystem. Tecnomen marknadsför sina produkter och tjänster med hjälp av såväl sin världsomspännande organisation som sina globala och lokala samarbetspartners. Företaget är verksamt på 11 platser över hela världen och levererar sina produkter till kunder i mer än 40 länder. Tecnomen har cirka 500 anställda och är noterat på Helsingforsbörsen. Mer information om Tecnomen finns på www.tecnomen.com.

Om Teleca

Teleca är ett europeiskt konsultföretag inom ny teknik och FoU. 


Vår affärsidé är att stärka kundernas position på marknaden och att korta deras utvecklingstider. Det gör vi genom att erbjuda professionella team med specialistkompetens som arbetar tillsammans med utvecklingsintensiva företag världen över. 


Koncernen har mer än 2 300 anställda i 15 länder med en stark position i Norden, Storbritannien och Frankrike. Teleca är noterat på Stockholmsbörsens Attract40. www.teleca.com.

För mer information, vänligen kontakta:

Comverse Corporate Public Relations

Tel. +1 781 224 8612

E-post: penny.blaisdell@comverse.com

www.comverse.com

Ericsson Corporate Communications
Vivienne Almqvist, pressansvarig
Tel: +46 70 526 2231

E-post: vivienne.almqvist@lme.ericsson.se
Logica 
Joel Richman 
PAN Communications
E-post: jrichman@pancomm.com
Tel. + 1 978 474 1900

Matsushita Communications Industrial Co., Ltd.
Communications 
Tel. +81 3 3438 9203
Motorola

Sharen Santoski

Tel. +1- 847-312-0806

E-post: sharen.santoski@motorola.com

Nokia Mobile Software

Communications 

Tel. +358 7 180 08000
E-post: nokia.mobile.phones@nokia.com
www.nokia.com
Openwave Systems Inc. 

Liz Landis

Tel. + 1650 480 4314

E-post: liz.landis@openwave.com
Sony Ericsson Corporate Communications

Tel. +44 (0) 208 762 5858

E-post: info@SonyEricsson.com 

Tecnomen Corporation

Tel. +358 (0)9 8047 8027

E-post: info@tecnomen.com

Teleca Mobile Technologies

Tel. +46 8 32 70 00

E-post: info@tmt.teleca.com

Samtliga varumärken utgör respektive ägares egendom.
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