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Sandvik erhåller order värd 350 MSEK på sorteringsutrustning i USA

Sandvik Sorting Systems inom affärssektorn Sandvik Process Systems har fått en stor strategisk order på sorteringsutrustning från det amerikanska företaget Lockheed Martin Distribution Technologies. Utrustningen består av Sandviks helautomatiska paketsorteringssystem och avser mer än 70 installationer som skall göras med start 2004 inom det amerikanska postverket, United States Postal Service. Det sammanlagda ordervärdet är cirka 350 MSEK.

- Ordern från Lockheed Martin visar på Sandviks högteknologiska nivå och konkurrenskraft inom området. Utrustningen innebär en avsevärt effektiviserad godshantering och ökad produktivitet hos kunden, säger Svante Lindholm, VD för Sandvik Process Systems.

Sandviken den 18 november 2002

Sandvik Process Systems

Ytterligare information kan erhållas genom Svante Lindholm, Sandvik Process Systems, 

tel 026-26 56 01 eller Tom Barry, VD för Sandvik Sorting Systems, USA, tel +1 502 636 1414. 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Sandvik är en högteknologisk verkstadskoncern med avancerade produkter och en världsledande position inom utvalda områden - verktyg för metallbearbetning, maskiner och verktyg för bergavverkning, rostfritt stål, speciallegeringar, högtemperaturmaterial och processystem. Koncernen har 37 000 anställda i 130 länder och en omsättning på cirka 55 000 MSEK.

Sandvik Process Systems är en affärssektor inom Sandvik Specialty Steels som utvecklar, producerar och marknadsför stålband och stålbandsbaserade processanläggningar samt sorteringssystem. Omsättningen är cirka 1 800 MSEK och antalet anställda omkring 700. 
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