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PRESSMEDDELANDE

Nyköping den19 november 2002 

USA-BASERADE ASSOCIATED AIR CENTER BESTÄLLER ZONAL COMFORT TM SYSTEM TILL VIP B767-200 FLYGPLAN.

CTT Systems meddelar att man erhållit sin första amerikanska beställning för sitt Zonal Comfort TM System till ett (1) B767 VIP flygplan. 

Det är Associated Air Center, baserade i Dallas Texas, som för kunds räkning skall inreda ett nytt Boeing 767-200 flygplan som VIP/privatplan. Kunden har specifikt efterfrågat CTT´s fuktkontrollsystem som möjliggör en behaglig fuktnivå i kabinen och cockpit samtidigt som kondensation förhindras i mellanutrymmet mellan inner och ytterskal.

Associated Air Center, ingående i Piedmont Hawthorne Holdings, är idag ett av de ledande amerikanska sk ”Completion centers” som inreder och iordningsställer VIP/privat flygplan.

I och med denna beställning jobbar CTT nu med de tre ledande ”Completion Centers” i världen dvs. förutom Associated Air Center även Lufthansa Technik och Jet Aviation.

Leverans är planerad till augusti 2003.

-
”Beställningen är strategiskt viktig för oss då USA är en stor marknad avseende VIP/privat flygplan. Att sedan slutkunden efterfrågat vårt system är ytterligare en bekräftelse på att vi lyckats med vår marknadsföring av Zonal Comfort ™ Systemet inom detta segment”, kommenterar CTT Systems VD Torbjörn Johansson dagens beställning. 

CTT Systems AB, med säte i Nyköping, är noterad på Stockholmsbörsens O-lista.

För ytterligare information vänligen kontakta:

Torbjörn Johansson
eller
Gunnar Nilsson

VD


Försäljnings- & Marknadschef

CTT Systems AB

CTT Systems AB

Tel:
0155-205901

0155-205907

Fax:
0155-290884

0155-290884

E-post:
torbjorn.johansson@ctt.se
gunnar.nilsson@ctt.se

Hem sida:
www.ctt.se
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