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SUOMEN HYPOTEEKKIYHDISTYS JA ASUNTOHYPOPANKKI

MARKKINOINTIYHTEISTYÖHÖN eQ PANKIN KANSSA

Suomen vanhin yksityinen luottolaitos, Suomen Hypoteekkiyhdistys, ja sen kokonaan omistama tytäryhtiö Suomen AsuntoHypoPankki Oy sekä Suomen johtava online -arvopaperinvälittäjä, toukokuussa 2002 talletuspankkitoimiluvan saanut eQ Pankki Oy ovat tänään tehneet markkinointia koskevan yhteistyösopimuksen. Yhteistyösopimuksen mukaan osapuolilla on tarkoitus tarjota palveluitaan toistensa asiakkaille ja tarjota yhdessä palveluitaan uusille asiakkaille.

Suomen Hypoteekkiyhdistyksen, AsuntoHypoPankin ja eQ Pankin tarjoamat tuotteet ja palvelut täydentävät toisiaan, eivätkä ole päällekkäisiä osapuolten liiketoiminnan keskeisillä alueilla.

Suomen Hypoteekkiyhdistys ja AsuntoHypoPankki tarjoavat asiakkailleen asuntorahoitukseen ja asumiseen erikoistuneina toimijoina asuntolainoja ja asuntorahoitukseen liittyviä muita talletuspankkituotteita mm. ASP-talletuksia ja pitkän luoton omaavia VISA-maksuaikakortteja. Osapuolet tarjoavat jatkossakin palveluitaan omissa nimissään.

eQ Pankin tuotevalikoimaan puolestaan kuuluvat Suomen johtava osakkeiden online –välityspalvelu, eQ Pro -erikoisvarain​hoito ja korkeakorkoisin avistaehtoinen talletustili, eQ Tili. 

Suomen Hypoteekkiyhdistys, AsuntoHypoPankki ja eQ Pankki tarjoavat ja markkinoivat palveluitaan sekä ristiin nykyiselle asiakaskunnalle että yhdessä uusille kohderyhmille. Yhteistyö käynnistyy jo loppuvuodesta ja sitä on tarkoitus kehittää vaiheittain.

Suomen Hypoteekkiyhdistys

Suomen AsuntoHypoPankki Oy

Matti Inha

toimitusjohtaja

Lisätietoja:

Matti Inha


puh. (09) 228 36 234

toimitusjohtaja

gsm. 0500 5000013

Suomen Hypoteekkiyhdistys/
s-posti matti.inha@hypoteekkiyhdistys.fi
Suomen AsuntoHypoPankki Oy

Jerker Molander

puh. (09) 6817 8438

toimitusjohtaja

gsm. 050 380 3845

eQ Online Oyj

s-posti jerker.molander@eQonline.fi
Timo T. Laitinen              

puh. (09) 6817 8601

toimitusjohtaja               

gsm. 0500 701 230

eQ Pankki Oy                  

s-posti timo.laitinen@eQonline.fi

