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ENGEL JA NIXU MARKKINOIVAT PALVELUJAAN YHTEISTYÖSSÄ

· Ihanteellista kumppanuustoimintaa: asiakkaita asiakkaalle

· Engel ja Nixu turvaavat yhdessä asiakkaan liiketoimintaa 

Engel Security ja Nixu ovat solmineet markkinoinnillisen yhteistyösopimuksen, jonka tavoitteena on laajentaa turvaan ja tietoturvaan liittyvien palvelujen tarjontaa asiakkaille.   Engel Securityn osaamisalueena ovat turva-, vartiointi- ja turvatekniikka-alan kokonaispalvelut. Nixu puolestaan vastaa yli 10 vuoden asiantuntijuudella asiakkaidensa tietoturvatarpeisiin. 

- Tekninen tietoturvallisuus ja fyysinen turvallisuus ovat osa yritysturvallisuutta, jonka kaikki osa-alueet ovat riippuvaisia toisistaan. Tämä on syytä muistaa, kun mietitään yrityksen turvaratkaisuja, turvallisuuspäällikkö Panu Vesterinen Engelistä toteaa. 

- Nixun näkemys kokonaistietoturvasta kattaa niin tekniset järjestelmät, ihmiset, muutoksenhallinnan kuin fyysisen tietoturvankin. Yhteistyö tuo lisäarvoa kokonaistietoturvan hallintaan, business manager Riikka Jakovuori Nixusta sanoo. 

Engel Securityn toimitusjohtaja Asko Snäkin painottaa sopimuksen antamaa lisäarvoa Engelin ja Nixun asiakkaille. - Tällainen yhteistyö on Engelin ja Nixun vastaus asiakkaiden tarpeisiin; osaamisalueidemme kokonaisvaltaisille asiantuntijapalveluille on selkeä kysyntä, 

Snäkin sanoo.  

Engel Security kuuluu Engeliin, asiantuntijayritykseen, joka tarjoaa kiinteistön koko elinkaaren kattavia palveluja kiinteistöjen omistajille ja käyttäjille. Engelin tehtävä on tuoda lisäarvoa kiinteistönomistajien ja näiden asiakkaiden ydinliiketoimintaan täyttämällä toimitiloihin liittyvät hyvinvointi- ja turvallisuustarpeet. Koko konsernin liikevaihto vuonna 2001 oli 154 miljoonaa euroa ja henkilöstön määrä on tällä hetkellä noin 7.000. 

Nixu Oy on itsenäinen tietoturvaan ja järjestelmäintegraatioihin erikoistunut yritys, joka suunnittelee, implementoi, ylläpitää ja auditoi verkkojen ja järjestelmien turvallisuutta. Nixun osaaminen perustuu monipuoliseen ja pitkäaikaiseen kokemukseen teknisistä auditeista, turvallisten prosessien suunnittelusta ja implementoinnista sekä tuote-evaluaatioista. Nixulla on kokemusta yli 100 tietoturvaprojektista koti- ja ulkomailla. 
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