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Pressmeddelande 2002-11-20

MSN Hotmail och MSN Messenger direkt i mobilen 


MSN, Microsofts internetportal, lanserar i dag nya mobila tjänster. Tjänsterna innebär att MSN Hotmail- och MSN Messenger-användare med hjälp av sms-teknik kan hantera sin e-post och chatta direkt från mobilen. Användarna måste ha ett Telia Mobile-abonnemang och anmäla sig på www.msn.se/msnmobile.
Hotmail
Hotmail-användare kan välja att läsa, besvara eller radera e-postmeddelanden med mobilens sms-funktion. Efter att ha registrerat sig på www.msn.se/msnmobile väljer användaren att få ett sms-besked när utvald e-post har kommit till inkorgen. För att undvika oönskad e-post till mobilen kan man välja att endast ta emot sms från kontakterna i sin Hotmail eller ange specifikt vilka kontaktpersoner man vill ha sms från. Varje sms som tas emot kostar två kronor och varje sms som sänds kostar enligt normal sms-taxa. Att anmäla sig till tjänsten är gratis.

MSN Messenger 

MSN Messenger-användare kan i mobildisplayen se vilka vänner som är inloggade på datorn och chatta med dem via mobilen. Med nya versionen av MSN Messenger, version 5, går det att från sin PC se vilka vänner som är anslutna till den mobila MSN Messenger-tjänsten och nå dem via mobilen fast de är utloggade från datorn. 

– Vår målsättning är att alla Hotmail-användare, oberoende av mobiloperatör ska kunna använda denna tjänst framöver, säger Katarina Hallström, marknads- och redaktionschef, MSN.

– Det känns roligt att vi som första operatör kan erbjuda våra kunder att på ett enkelt sätt hantera sin Hotmail e-post direkt från mobilen. Vi tror mycket på samarbeten där man kan göra populära tjänster mobila, säger Emanuela Pedrocco, marknadschef på Telia Mobile Partner Services som hanterar Telia Mobiles tredjepartsaffärer.

Det finns mer än 1,8 miljoner aktiva Hotmail-konton i Sverige och mer än 700.000 användare av MSN Messenger.

Mer information om de mobila tjänsterna finns på: www.msn.se/msnmobile

En Hotmail-adress går att skaffa gratis på www.hotmail.com 
MSN Messenger finns att ladda ner gratis på http://messenger.msn.se 

För ytterligare information, kontakta:
Katarina Hallström, marknads- och redaktionschef MSN, 070-452 56 15, kathall@microsoft.com

Emanuela Pedrocco, marknadschef, Telia Mobile Partner Services, 070-577 05 77

MSN är i dag den största internetportalen i Sverige med cirka 3 375 000 unika besökare. Portalen har ett brett innehåll, verktyg för personliga inställningar och flera tjänster för att användarna ska få ut så mycket som möjligt av Internet. På MSN finns dessutom MSN Messenger, en meddelandetjänst som är kopplad till användarens Hotmail-konto och Webbgrupper, ett lättanvänt verktyg för att bygga egna interaktiva webbplatser. MSN är en förkortning av Microsoft Network och är ett affärsområde inom Microsoft.






