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Press Release - Stockholm 2002-11-19
Bild i mobilen utomlands för 3s kunder

Mobiloperatören 3 har tecknat ett avtal med Telia International Carrier om deras GRX tjänst. Därmed får 3s framtida kunder tillgång till multimedia​tjänster och MMS även då de är utomlands.

Genom roamingavtal med operatörer i andra länder kan kunderna använda sina mobiler internationellt. 3 har för närvarande avtal med 71 operatörer i 49 länder och regioner. Datatjänster kommer att vara tillgängliga på viktigare destinationer. 

GRX-avtalet är en förutsättning för att etablera roaming för paketförmedlade datatjänster (GPRS). I konkurrens med alla ledande tillhandahållare av GRX valde 3 Telia IC som leverantör av denna tjänst.

Så snart roaming upprättas med en operatör kommer 3s kunder, utöver bastjänsten tal också att kunna beredas tillgång till ett brett utbud av tjänster och MMS. Att skicka bilder med mobilen blir därmed möjligt utomlands på samma sätt som då mobilen används i Sverige.

För mer information vänligen kontakta:

Niclas Lilja, informationschef, 3

Telefon: +46 (0) 7 33 55 70 90, e-post: niclas.lilja@tre.se
Om 3

3s ambition är att bli marknadsledande inom mobil multimedia i Skandinavien. I Sverige och Danmark ägs 3 av Hutchison Whampoa (60%) och Investor AB (40%). Båda företagen har stora internationella nätverk och lång erfarenhet från flera relevanta branscher. 3 är helt fokuserat på nästa generations mobilkommunikation. Genom Hutchison Whampoa har 3 världsomspännande räckvidd genom 3G-licenser i Australien, Danmark, England, Hong Kong, Irland, Israel, Italien, Sverige och Österrike. Besök oss gärna på www.tre.se.
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