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Pressmeddelande 20 november 2002

Ny akutmottagning på S:t Eriks Ögonsjukhus

En ny akutmottagning på S:t Eriks Ögonsjukhus har invigts. S:t Eriks har årligen 150.000 patientbesök, varav knappt en tredjedel är akutbesök.

S:t Eriks nya akutmottagning möjliggör en effektivisering av den akuta ögonsjukvården. De nya lokalerna har fler mottagningsrum, vilket gör det möjligt för patienterna att få ett mer ostört bemötande med förbättrad integritet. 

– Vi är mycket glada över att kunna öppna den nya akutmottagningen och erbjuda dels en högre vårdkvalitet för patienterna, dels en bättre arbetsmiljö för personalen, säger Harald Abelin, vd för S:t Eriks Ögonsjukhus.

Ögonsjukvården är stadd i snabb förändring. Nya behandlingsmetoder och den kompetenshöjande koncentration av ögonsjukvården i Stockholmsområdet som genomförts har inneburit att allt fler personer kan bevara sin synförmåga under ålderdomen.

– Vi kan årligen rädda synen på tusentals fler personer bara i Stockholm jämfört med för tio år sedan. Det handlar främst om patienter med grå starr och åldersrelaterade skador i gula fläcken, säger Magnus Gjötterberg, medicinsk chef på S:t Eriks Ögonsjukhus. 

Tack vare nya behandlingsmetoder är det numera ytterst ovanligt att personer helt förlorar sin syn på grund av grön starr eller diabetesrelaterade skador.

För mer information, kontakta:
Harald Abelin, vd, tel. 08-672 32 37, 070-736 29 68 e-post harald.abelin@sankterik.se

Magnus Gjötterberg, medicinsk chef, tel. 08-672 32 11, 070-484 52 01 

e-post magnus.gjotterberg@sankterik.se

För mer information om S:t Eriks Ögonsjukhus, se www.sankterik.se.  

S:t Eriks Ögonsjukhus bedriver planerad och akut ögonsjukvård. Årligen genomförs 150 000 planerade och akuta patientbesök vid S:t Eriks. Sjukhuset är beläget i Stockholm, men patienterna kommer från hela Sverige och utlandet. S:t Eriks är universitetssjukhus och har ett stort inslag av forskning, utveckling och undervisning, vilket är positivt för såväl patienter som sjukhusets personal. S:t Eriks Ögonsjukhus har 350 anställda och drivs som ett aktiebolag med Stockholms läns landsting som ägare.
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