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Pegasus PC NotesTaker

Hitachi investerar i Pegasus Technologies

Det japanska företaget Hitachi investerar ytterligare 1,5 miljoner USD i israeliska Pegasus Technologies, som har utvecklat den första kommersiellt tillgängliga elektroniska pennan, Pegasus PC NotesTaker. I Sverige marknadsförs produkten av produktutvecklaren och distributören YDIS AB. 

För Pegasus Technologies innebär investeringen stora möjligheter till vidareutveckling av Pegasus PC NotesTaker, en e-penna som möjliggör för användare att göra ritningar, skisser och skriva för hand på vanligt papper och spara dessa i datorn. Hitachi kommer även att finnas representerade i Pegasus Technologies styrelse och fungera som distributör på den asiatiska marknaden.  

– Samarbetsavtalet innebär framför allt att Pegasus Technologies kan satsa mer på att produktutveckla flaggskeppet Pegasus PC NotesTaker, säger Staffan Fryklöf på YDIS AB. Fokus kommer att ligga på att bygga in teknologin i exempelvis PDAs och mobiltelefoner men att användaren fortfarande bara ska behöva använda något så enkelt och fundamentalt som vanligt papper och en penna.  

I och med att Pegasus PC NotesTaker möjliggör för användaren att bibehålla handskriften på vilket underlag som helst, och sedan digitalisera den, öppnas det upp för en rad användningsområden där tangentbord och mus inte når ända fram. Pegasus PC NotesTaker har även visat sig vara efterfrågad bland annat på de marknader där man inte använder ett västerländskt alfabet, då handskriften i stor utsträckning förenklar kommunikationen mellan människor. 

Pegasus PC NotesTaker är en penna med vanlig kulspets, en ultraljudssändare och en mottagarenhet som kopplas till datorn. Samtidigt som texten kommer ner på pappret, visas den på datorskärmen och kan sedan enkelt sparas i datorn. 

För bilder, flash demo och mer information, se www.ydis.nu 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

För mer information kontakta:

Staffan Fryklöf, 08 - 760 22 72, e-post staffan@ydis.nu
YDIS AB distribuerar IT-baserade produkter som underlättar och effektiviserar i vardagen. Produkterna från ledande internationella leverantörer görs tillgängliga via mer än 1 000 återförsäljare i Norge, Sverige och Finland.
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