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Helsingborg 20 november 2002







ReadSoft räknar nattkassor i Norge
Det norska företaget Nokas AS, ägt av Norges största banker, har valt att använda FORMS från ReadSoft för att effektivisera hanteringen av pengar som lämnas i nattkassor över hela landet. Ordern är värd ca 2,5 Mkr. 


Totalt tas 500 miljoner sedlar och 700 miljoner mynt emot varje år i ett stort antal nattboxar i Norge. Dessa dagskassor deponeras för vidare transport in i banksystemet dagen efter. I samband med att olika affärsinnehavare lämnar in sina kassor bifogar de även en talong på vilken den aktuella mängden pengar summeras. Det är denna talong som ReadSofts programvara FORMS ska läsa, tolka och verifiera för att säkerställa att deponerad summa är korrekt. Programvaran ska installeras på nio kontor i Norge och sammanlagt hantera hela 20 000 talonger varje dag. Det innebär att FORMS varje år kommer att automatisera läsningen av hela 5 miljoner talonger.

- Nokas har valt ReadSoft på grund av vår erfarenhet inom det norska bank- och finansväsendet samt det faktum att ReadSoft har produkter som klarar att tolka stora volymer dokument under kort tid. I fjol hanterade FORMS sammanställningen av Norges folkräkning och det har haft betydelse för denna nya högvolymsorder. Med Nokas-projektet befäster vi vår position som ledande leverantör av datafångstsystem för stora projekt, säger ReadSofts VD Jan Andersson.

Nokas, driftsdirektör Anders Flötra kommenterar varför man valde ReadSofts programvara FORMS: 

- ReadSofts teknologi är enligt vår mening långt bättre än konkurrenternas, något som innebär bättre tolkning och säkrare produktion. FORMS är dessutom lätt att integrera med våra övriga system och ger mycket god totaleffekt. 

Vad är FORMS?

ReadSofts programvara FORMS innebär stora besparingar för företag vad gäller ökad kapacitet och högre informationskvalitet. FORMS läser och förstår handskriven text, tryckt text, streckkod, matriser och även hela adresser. Bland en rad fördelar erbjuder automatisk datafångst mycket snabbare tolkning jämfört med hantering utförd manuellt. Detta gör att kundens investering snabbt betalar sig.

----------------------------------------------- För mer information kontakta: --------------------------------------------- 

ReadSoft AB





Jan Andersson, VD ReadSoft, 

Tel: 0708 – 37 66 00 eller

Olof Engvall, Informationschef

Tel: 0708 – 37 66 70

E-mail: olof.engvall@readsoft.com
ReadSofts verksamhet bygger på e-capture-konceptet, som omfattar läsning, tolkning, validering och överföring av all sorts information från e-brev, webb, fax och papper, med ett minimum av manuell hantering. Efter starten 1991 har ReadSoft, som var först med lösningar för ostrukturerad information på fakturor och för behandling av dokument i färg, utvecklats till världsledande, med dotterbolag i 12 länder och partners i ytterligare 70. Vi är stolta över branschens största, mest innovativa utvecklingsavdelning och en supportorganisation av samma kaliber. För mer information besök www.readsoft.com.
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