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Amerikanska WatchMark köper svenska

Locomotive Mobile International AB

Stockholm, 20 november, 2002 – WatchMark Corporation tillkännagav idag att de köper det svenska företaget Locomotive Mobile International AB. Båda företagen arbetar med övervakning och optimering av prestanda i mobila nätverk och bland WatchMarks investerare återfinns både Ericsson Venture Partners och Investor, via sitt helägda riskkapitalbolag Investor Growth Capital. Genom förvärvet stärks WatchMarks ställning och närvaro på den europeiska marknaden samtidigt som servicenivån höjs och utbudet breddas. 

”Genom vårt köp av LMI stärker vi vår kompetens samtidigt som vi får möjlighet att erbjuda våra kunder och partners än bättre service och djupare kunnande”, säger WatchMarks VD Todd Eliason. ”LMI:s produkter tillsammans med deras höga servicenivå gör dem till en stor resurs för att leverera komplexa lösningar till våra över 100 globala kunder.” Bland kunderna finns bland annat Cingular Wireless, Verizon Wireless, Eurotel and T-mobile.” 

”Det är ett erkännande för oss att WatchMark visar så stort intresse för våra produkter och vår kompetens. Samgåendet gör det möjligt för våra produkter och idéer att omedelbart nå en större marknad. Vi tror vi har mycket att bidra med för att stärka WatchMarks position på den europeiska marknaden”, säger LMI:s VD Magnus Johansson. ”WatchMarks expertis inom wireless, deras fokus på kvalité och deras omfattande lösningar tillsammans med ambitionen att vara först framme med nya lösningar gör att vi passar bra tillsammans.” 

LMI har erkänd kompetens inom såväl GSM/GPRS och WCDMA och arbetade inför tilldelningen av 3G-licenser med ett av de vinnande företagens licensansökan och har lyckats etablera sig som en av de ledande UMTS/3G experterna i Europa. 

Bland LMI:s produkter finns PAM Pi, ett verktyg för avancerad mätning av prestanda i mobila nätverk och kompletterar WatchMarks Prospect® som är ett motsvarande analysverktyg med inriktning mot större nätverk. WatchMark kommer nu att inkludera PAM Pi i sitt produktutbud. 

”LMI har goda relationer med WatchMarks strategiska partner Ericsson, tekniskt kunnande om Siemens, Nokias och Ericssons nätinfrastruktur samt goda relationer med flera Europeiska operatörer”, säger Robert Nilsson, WatchMarks vice VD. 

LMI kommer att bli ett helägt dotterbolag till WatchMark och kommer att ta WatchMarks namn. Hela LMI:s personal har erbjudits och accepterat tjänster i den nya organisationen som även den kommer att ha sitt säte i Stockholm och kommer även fortsättningsvis att arbeta med tjänster, utvecklings- och integrationsstöd till såväl sina kunder som WatchMarks europeiska huvudkontor baserat i England.

Om WatchMark 

WatchMark Corporation har sedan 1994 hjälpt mobiloperatörer sänka sina driftskostnader och maximera effekten av nätverksinvesteringar. WatchMark utvecklar och säljer analysverktyg för kvalitetssäkring av mobila nätverk som gör det möjligt för mobiloperatörer att leverera efterfrågade lösningar till sina abonnenter. WatchMark är privatägt och ägs av investerare som Argo Global Capital, Ericsson Venture Partners, Investor Growth Capital, New Venture Group, Perigin Partners och Pequot Capital. WatchMarks huvudkontor ligger i Bellevue, Washington och har kontor runt om i USA, Europa och Asien. Företaget har strategiska samarbeten med Lucent Technologies, Ericsson Global Services och Sun Microsystems. 

Mer information finns på www.watchmark.com
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