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INFORMATION FRÅN BTL-KONCERNEN

Göteborg den 17 mars 1999

Pressmeddelande

BTL överväger bud på Combined Logistics

BTL överväger att förvärva samtliga utestående aktier i det Bahamasbaserade flygfraktsföretaget Combined Logistics International. BTL äger idag 23 procent av bolaget.

Combined Logistics, som omsätter 1,5 miljarder kronor är noterat på Torontobörsen  och bedriver verksamhet i 23 länder. Antalet anställda uppgår till 600. 

Om ett förvärv genomförs kommer Combined Logistics att samordnas med BTLs sjö- och flygverksamhet Wilson Group, som har cirka 1 500 anställda och omsätter 3,7 miljarder kronor. Wilson har som ambition att inom tre år fördubbla sin verksamhet genom strategiska förvärv och genom ett eventuellt förvärv av Combined Logistics tas ytterligare ett steg i denna riktning.

För närvarande pågår en s.k. due diligence och när den är avslutad kommer villkoren för ett eventuellt bud att presenteras.

./.

BTL AB (publ)

Koncernstab Kommunikation

BTL-koncernen är Nordens största företagsgrupp, och en av de större i Europa, inom transport och logistik. Genom de helägda Wilsonbolagen i Europa, Asien, Australien, Nya Zeeland och USA bedrivs även betydande sjö- och flygtransportverksamhet. Koncernen har 11 000 anställda och omsätter cirka 19 miljarder kronor. Tillsammans med den tyska transportkoncernen Schenker etablerar BTL Europas största nätverk för landtransporter under namnet Schenker-BTL.
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