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Stockholm 2002-11-20


Fortum Distribution - Kort avbrott i nordvästra Stockholm

Fortum Distribution genomför för närvarande ett omfattande förbättringsarbete på elnätet i Kista, Akalla, Husby, Tensta, Rinkeby och Spånga. I samband med detta uppstod idag kl. 11.51 en störning i Hägerstalundsstationen. Det medförde att 19 000 kunder och tunnelbanan i området blev strömlösa under ca 1 timme. Strömmen är sedan kl. 12.56 tillbaka i området. Vi betonar att detta avbrott inte har något med tidigare fel i Akallatunneln att göra. 

Fortum beklagar att kunder i detta område åter drabbats av strömavbrott. Men vi vill framhålla att den störning som inträffat idag har att göra med det förbättringsarbete som nu genomförs för att förstärka ledningsnätet. När detta arbete är slutfört kommer det att ge säker och trygg leverans i området.

Om Fortum

Fortum är ett av de ledande energibolagen i Norden. Vår verksamhet omspänner hela energikedjan och omfattar energitjänster som täcker utvinning och produktion, distribution, försäljning, marknadsföring och energirelaterad engineering samt drift och underhåll. Våra huvudsakliga produkter är kraft, värme, kyla, gas, drivmedel och eldningsoljor.

Vid frågor kontakta:

Ingemar Karlsson, tel 070-344 52 03

Christer Hilding, tel 070-344 52 09

Fortum Distribution AB



Säte Karlstad

Org nr 556037-7326


