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PRESSINFORMATION

21 november 2002
Volvo Personvagnar i Köping beställer industrisystem av Prevas AB

Prevas har fått en order från Volvo Personvagnar Transmission och Chassi på leverans av system för intern logistik till fabriken i Köping. Systemet utgör en deletapp i projektet LIPS (Logistics In Production Systems) som omfattar hela produktionsledet i Volvo Personvagnars Köpingsfabrik. 

Volvo Personvagnar fortsätter härmed samarbetet med Prevas. Leverans kommer att ske under 2003. Beställningen är en av Prevas hittills största affärer och kommer att medföra nyrekrytering av medarbetare till Prevas Göteborgsenhet.


Huvuduppgiften för systemet till Volvo Personvagnar är att från godsmottagning administrera, lagerhålla och distribuera såväl köpt som egentillverkat material inom och mellan fabrikens olika förråd, tillverkning-, montering-, och leveransavdelningar. Materialtransporterna utförs av automatiska kranar, automatiska och manuella truckar samt rullbanesystem vilka alla styrs från systemet.

»Förtroendet att få leverera även denna etapp av LIPS är ett bevis på vår breda kompetens inom systembyggnad, materialhantering och intern logistik« säger Håkan Serner, konsultchef på Prevas och ansvarig för projektet. Vi ser affären som strategisk både vad det gäller det fördjupade samarbetet med Volvo Personvagnar och teknikinnehållet i leveransen.

Volvo har även skrivit ett supportavtal med Prevas Customer & Support för systemet. Prevas Customer & Support tar ansvar för våra kunder även efter systemleverans. Att ge hög servicenivå, tillgänglighet och förbyggande support är mycket viktigt när det gäller fördjupat samarbete.

Kontaktpersoner 
Björn Andersson, Vice President Sales & Marketing Prevas Systems
Tel: 021-360 19 33

Mobil: 070-370 10 30

E-mail: bjorn.andersson@prevas.se 

Om Prevas 

Prevas är ett framgångsrikt konsultföretag inom IT området och har idag ca 240 medarbetare inom affärsenheterna Bioinformatics och Systems. Prevas är noterat på Stockholmsbörsens O-lista. Kännetecknande för Prevas lösningar är leveranssäkerhet och kvalitet till ett fast pris. 

Se även www.prevas.se
 

