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Riksdagsförvaltningens IT-avdelning enig 

kring ny backuplösning
Sveriges Riksdag höjer säkerheten ytterligare genom att välja en Tivolilösning från Virtus. Installationen görs i nära samarbete med Virtus Storage Provider.

– Med Virtus får vi en långsiktigt fungerande lösning samtidigt som vi kan hålla backupkostnaderna nere, säger Lars-Olof Mårtensson vid avdelningen System och Kommunikation inom Riksdagsförvaltningen.
Riksdagsförvaltningen byter ut sin gamla bandrobot till ett större och säkrare backupsystem från Tivoli. Installationen görs av backupspecialisten Virtus Storage Provider som levererar en lösning som täcker Riksdagens behov för lång tid framåt.

 – Genom samarbetet med Virtus får vi en långsiktig lösning som vi kan räkna hem på mindre än två år, säger Lars-Olof Mårtensson. Virtus lösning innebär också att vi kan ligga i teknikens framkant vad det gäller disklagringshantering och Storage Area Network-teknik. 
Riksdagsförvaltningens nuvarande backuplösning har fyra år på nacken och är redan för liten. Det gamla systemet är dessutom inte anpassat för att klara säkerhetskopieringar genom de brandväggar som avgränsar förvaltningens fyra DMZ-nivåer (demilitariserad zon, dvs ett skydd mellan Riksdagens eget nätverk och Internet).

Med den nya backuplösningen får Riksdagsförvaltningen inte några problem med att göra säkerhetskopieringar genom de olika brandväggarna.

För ytterligare information:

Arne Hedman, VD, Virtus Storage Provider, tel: 08-546 00 200, mobil: 073-660 37 10, 
e-post: arne.hedman@virtus.se

Erik Samuelsson, vice VD, Virtus, tel: 08-546 00 200, mobil: 073-660 39 00, e-post: erik.samuelsson@virtus.se

Om Virtus

Virtus är Sveriges ledande specialist inom högtillgänglig IT-infrastruktur för affärskritiska system. Virtus erbjuder konsulttjänster, systemlösningar och datalagringstjänster. Vi har marknadsledande kompetens inom Microsoft-plattformar, Unix samt server- och datalagringslösningar för affärskritiska miljöer. Virtus viktigaste samarbets​partner på systemsidan är HP och Sun och på programvarusidan Microsoft, Veritas, Quest, Computer Associates, Tivoli, Oracle, Citrix och NetIQ. Virtus expanderar snabbt och omsatte 450 MSEK med god lönsamhet verksamhetsåret 2001. Vi är idag 160 anställda och finns i Kista, Linköping, Norrköping, Malmö, Södertälje, Västerås och Örebro. För mer information se www.virtus.se
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