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Nordea tilbyder hurtigere overførsler fra Sverige

Virksomheder kan nu få penge hjem fra Sverige to-tre dage hurtigere efter Nordeas overtagelse af Postgirot, hvor over 95 pct. af de svenske virksomheder har en konto.

Danske virksomheder kan nu få hurtigere overførsler fra Sverige. Nordea overtog sidste år Postgirot, hvor over 95 pct. af alle svenske virksomheder og offentlige institutioner har en konto. Postgirot er nu integreret i Nordea, og danske virksomheder kan derfor få betalinger fra Sverige ind på kontoen i Danmark to-tre dage hurtigere. 

- For en virksomhed, der sælger for 10 mio. kr. om året til svenske kunder, giver de hurtigere betalinger en besparelse på op til 5-6.000 kr. årligt, siger Torben Iversholt, chef for Cash Management Marketing i Nordea.

- Det er ikke nødvendigt at oprette en konto i Sverige for at opnå fordelene. Det gør det enkelt for vores danske eksportører, at alle deres svenske kunder i praksis har en konto i vores bank. For nogle danske virksomheder vil det være en fordel at oprette en konto i Postgirot. Virksomheder med en konto i Sverige kan elektronisk via Nordea løbende følge udviklingen på kontoen og flytte penge hjem, når der er brug for det - blot ved tryk på en knap, siger Torben Iversholt.

- Sverige er et af de vigtigste eksportmarkeder for såvel store som mindre virksomheder, så effekten af de hurtigere overførsler kan komme rigtig mange virksomheder til gode, siger Torben Iversholt.

De fleste virksomheder opnår fordele ved at samle bankforretningerne i samme pengeinstitut i hele Norden. Nordea har med 1.245 filialer et fuldt udbygget filialnet i Norden og er godt repræsenteret i Baltikum og Polen. Nordea forventer gennem nye integrerede betalingsprodukter at kunne tiltrække flere virksomheder, der har Norden som hjemmemarked, eller som vil ind på det nordiske marked.

Læs mere på www.nordea.com/cm.

Yderligere information:
Torben Iversholt, chef for Cash Management Marketing, 33 33 46 66

Jens Bekke, informationschef, 33 33 39 68

Jonas Eneroth, product manager, Cross Border Services, +46 8 534 91727
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