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Julkort på papper populära bland unga

- Temo-undersökning om svenskarnas julkortsvanor-

Varannan av landets 16-29-åringar vill ha fler julkort i brevlådan. Åtta av tio svenskar skickar julkort och fyra av tio tror att de i år kommer att skicka mellan 21 och 50 stycken. Det visar en ny Temo-undersökning som har utförts på uppdrag av Posten.

Undersökningsföretaget Temo har frågat 1 493 svenskar om deras julkortsvanor. Undersökningen visar att traditionen att skicka julkort håller i sig: 80 procent av svenskarna brukar skicka julkort och 96 procent av julhälsningarna sänds som ett julkort med posten. 94 procent av svenskarna föredrar att få julhälsningen i brevlådan.

Kvinnor skickar flest julkort

Kvinnorna tycks vara de som bäst håller ihop släkt- och vänskapsbanden. Kvinnorna skickar flest julkort, och med tilltagande ålder allt fler. Att göra julkorten själv är dock inget för oss svenskar – närmare 90 procent köper färdigtillverkade julkort.

Trevligt och tradition

Undersökningen visar också att svenskarna skickar julkort för att det är trevligt och en tradition. I synnerhet kvinnor tycker att det är ett trevligt sätt att tillönska släkt och vänner en god jul. 

Unga vill få fler julkort

Unga människor ser ut att hålla traditionen med julkort vid liv och 53 procent av 16-29-åringarna vill gärna få ännu fler julkort. Även om merparten av alla som skickar julkort skickar fler än tio, är det dock inte de yngsta som står för volymerna. De som skickar flest julhälsningar är 30 år och uppåt.

Vid frågor kontakta: 

Postens presstjänst, telefon 08-23 10 10
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