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ProAct säkerställer affärskritisk information hos Amersham Biosciences 

ProAct Datasystem AB, ett bolag inom ProAct IT Group, har i november tecknat avtal med Amersham Biosciences om implementation av en ny skalerbar backup-/restorelösning för verksamheten i Uppsala. Lösningen bygger bland annat på ProActs Fast Restore Cache (FRC) – en egenutvecklad produkt för effektiviserat resursutnyttjande och snabb återläggning av information. 

Amersham Biosciences är ett världsledande globalt Life Science företag med cirka 4.400 anställda representerat på över 90 platser runt om i världen.  

Den nya lösningen skall minimera manuell bandhantering och ge möjlighet att kunna ta backup inom stipulerade tidsramar och under drift. Med den nya lösningen får Amersham Biosciences optimerad driftsäkerhet, SLA (Service Level Agreement) och kompletta återställningsmöjligheter vid katastrofsituationer. 

Åtagandet består av produkter, tjänster och support och ordervärdet år ett uppgår till cirka 2 MSEK. 

– Vi har ett stort antal referensinstallationer från denna typ av lösning. Vi är glada över att ha fått förtroendet från vår nya kund Amersham Biosciences att implementera denna, säger Henrik Wahl, VD på ProAct Datasystem AB. 

För mer information, vänligen kontakta ProAct Datasystem AB: 

Henrik Wahl, VD, E-post: henrik.wahl@proact.se 
 
Tel: +46 8 410 666 00

För mer information om ProAct IT Group AB, vänligen kontakta: 

Koncernchef Per-Arne Lundberg, E-post: per-arne.lundberg@proact.se 
Tel: +46 8 410 666 00

Mer information och bilder finns på www.proact.se.

ProAct är specialist och integratör med kompetens, metoder och produkter inom området säker infrastruktur för verksamhetskritisk information. Bolaget, som är verksamt i Danmark, Finland, Norge, Sverige och Schweiz inriktar sig mot medelstora och stora företag och organisationer som har behov av säker och effektiv hantering av verksamhetskritisk information. 

Verksamheten bedrivs i Köpenhamn, Århus, Helsingfors, Uleåborg, Oslo, Bergen, Hamar, Stavanger, Trondheim Stockholm, Göteborg, Karlskrona, Linköping, Lund, Sundsvall och Zürich med cirka 360 personer. Flertalet av dessa medarbetare har teknisk inriktning. Det är personalens tekniska kompetens och erfarenhet som utmärker ProAct. 

Under 2001 omsatte företaget drygt 826 MSEK. 

ProAct IT Group AB är noterat på Stockholmsbörsens O-lista.  
