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Pressmeddelande 2002-11-22

Nordnet lanserar marknadsplats för Hedgefonder 

Nordnet har lanserat Nordnet Hedge - marknadsplatsen för Hedgefonder. En unik tjänst för privatpersoner och företag som på ett enkelt och tydligt sätt erbjuder handel och information om hedgefonder. Nordnet Hedge innefattar de flesta svenska välkända hedgefonderna.Inga extra avgifter uttages för tjänsten.

¨Våra kunder investerar mycket i Hedgefonder. Med vår nya unika marknadsplats för Hedgefonder säkerställer vi att våra kunder får bästa möjliga service inom ett efterfrågat område¨, säger Jessica Gertun, marknadschef på Nordnet.

Fördelar med Nordnet Hedge

Nordnets kunder kan nu enkelt skapa en portfölj av investeringar i hedgefonder där alla innehaven från olika förvaltare tydligt och överskådligt samlas på depån. En ytterligare fördel med Nordnet Hedge är att alla fondandelar är belåningsbara. Därmed kan dels den egna kapitalinsatsen minska vid köp och dels blir fondandelarna likvida för uttag via t.ex Nordnet AssetCard, utan att fondandelarna behöver säljas. 

För ytterligare information:

Jessica Gertun, marknadschef, 08-506 330 30, 0709-697424
Klas Danielsson, vd Nordnet, 08-506 330 30, 0708-744 574
Nordnet AB (publ) är noterad på Stockholmsbörsens O-lista. Dotterbolaget Nordnet Securities Bank AB är en Internetmäklare och medlem av Stockholmsbörsen, Oslobörsen och Köpenhamnsbörsen. Dotterbolaget Eurotrade Securities S.A. erbjuder en Internetmäklartjänst från Luxemburg. Dotterbolaget Nordnet Försäkringsmäklare AB förmedlar SAK-försäkringar. Besök gärna Nordnet Sverige www.nordnet.se , Nordnet Norge www.nordnet.no , Nordnet Danmark www.nordnet.dk och Eurotrade www.eurotrade.lu . 







