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PRESSMEDDELANDE


22 november  2002

Vinnarna i Rory Peck Awards 2002

Rory Peck Awards dominerades av en händelse som visade världen den fulla omfattningen av västs inblandning i kriget mot talibanernas och al-Qaidas nätverk.

Tre oberoende domarpaneler valde ut vinnarna i kategorierna nyheter, reportage och  Sonys International Impact Award – men samstämmigheten i deras val överraskade alla. 

Vinnaren av Sonys International Impact Award, vald av en paneuropeisk grupp domare från broadcastbranschen, blev Najibullah Quaraishis unika film, “SAS in action in Afghanistan”, om västtrupper som slogs tillsammans med Norra Alliansen mot en grupp talibaner och misstänkta al-Qaidamän som försökte ta sig ut ur ett afganistanskt fångläger.  Den afghanske journalisten Najibullah avslöjade för resten av världen hur djupt inblandade SAS och US Airforce var i konflikten. Juryn valde hans film delvis beroende på hans beslutsamhet att ta filmen trots den stora risken för hans egen del – ett risktagande som resulterade i fyra dagar på sjukhus efter att han själv blivit skjuten.

Utan att veta något om utnämningen förs Sonys utmärkelse valde en annan grupp från broadcastsidan Najibullahs film också som vinnare i nyhetskategorin.    

- Hans film var helt enkelt unik och alla domare insåg både vilka personliga risker han tog och vilken innebörd filmen fick för hur konflikten i Afghanistan uppfattades, säger Bob Jobbins, ordförande i organisationen.

En annan vinkel på utbrytningen från fånglägret vann i reportagekategorin. Dodge Billingsleys och Damien Degueldres film “House of War” täckte slaget om Qala-l-Jangi från början till slut och fick med några av de mest dramatiska ögonblicken: 

Dostums män tvingas tillbaka av det överlägsna antalet fångar; en talibansk fånge spränger sig själv i luften med en handgranat; en chockad CIA-agent påstår att han var tvungen att döda några av de anfallande talibanerna för att kunna fly; ett amerikanskt flyganfall går väldigt fel och en medlem av talibanerna visar sig vara en amerikan – John Walker Lindh. 

-Där finns en hemsk tragisk känsla  – folk försöker göra det rätta och allt blir bara förskräckligt fel, säger en av jurymedlemmarna. 

Frilansande journalister valde själva ut en vinnare för utmärkelsen Freelancers’ Choice Award.  Det går till en person som gjort en speciell insats för frilansare. Utmärkelsen gick till löjtnant Timothy McGinn, en av New Yorks brandmän vid attacken mot  World Trade Centre, som slog sönder ett fönster med sin pistol för att skapa en flyktväg in i entrén. Hans snabbtänkthet räddade livet på många, bland dem frilansande kameramannen Joseph McCarthy, som kunde fortsätta att arbeta och dokumentera händelserna. 

- Utan tvekan räddade Tim McGinn livet på alla som var där och de han räddade kunde fortsätta att rädda andra denna svarta dag, säger Joseph McCarthy. 

Miles Flint, VD på Sony Business Europe (sponsor av utmärkelserna), säger om vinnarna: 

- I år har utmärkelserna dominerats av händelserna den 11 september och världens reaktioner på terroristattackerna. Domarna har fått se verkligt gripande filmer som väckt många minnen hos oss alla.  Det har varit en svår uppgift, men deras val bekräftar den viktiga roll som frilansande kameramän och kvinnor har – att gå under ytan och avslöja sanningen bakom det som sker. De är mycket modiga.

------------

Mer information om finalisterna och deras filmer, sammandrag, biografier och filmsekvenser kan fås från antingen The Rory Peck Trust eller Sony Business Europe.

Om Rory Peck Awards

Utmärkelserna, som sponsras av Sony Business Europe, är de enda i världen för  frilansande nyhetsfilmare för TV. Utdelningen av utmärkelserna är en av de mest prestigefyllda och gripande händelserna inom nyhetsbranschen och till utdelningen kommer företrädare för broadcastbranschen, frilansare, byråchefer, redaktionsledningar  och journalister. Rory Peck Awards arbetar internationellt och är det enda erkännande många frilansare kan få. Den årliga utdelningen är den huvudsakliga inkomstkällan för  The Rory Peck Trust.

Om The Rory Peck Trust

The Rory Peck Trust är den enda välgörenhetsorganisationen i världen som stöttar arbetet och säkerheten för frilansare som arbetar med nyheter och utrikesnyheter för TV över hela världen. Organisationen stöttar utbildning för frilansabete i oroshärdar, ger råd om försäkringar och ger finansiellt stöd till familjer till dem som dödats eller skadats allvarligt i samband med sitt arbete.   

För mer information kontakta 

Henrik Felixon på Sony, tel 08-59 89 00 00,  0708 - 16 31 05

-Ovanstående  text finns att hämta på 

 http://www.newsonline.se/sony
Om Sony

Sony tillverkar produkter inom ljud-, video-, kommunikations- och informationsteknik för konsument- och proffsmarknad över hela världen. Med verksamhet inom musik, bilder, spel och onlineförsäljning, är Sony i ett unikt läge att bli ledande inom underhållningsbranschen för bredband under 2000-talet. I Europa nådde Sony en försäljning av 14,90 miljarder Euro under räkenskapsåret till 31 mars 2001, baserat på växlingskursen Yen 98,9 under samma period. 

Sony Europa med huvudkontoret centralt placerat på Potsdamer Platz i Berlin, svarar för elektronikförsäljningen i Europa där man sålde för 10,37  miljarder Euro under samma period.

Mer information om Sony finns på www.sony.se eller www.sony-europe.com.
-Denna release är distribuerad från  Sony Sverige, Lennart Thulin, Press/ PR

lennart.thulin@sony.se, 08-598 90 000, eller mobiltelefon  0705-106 106.

