Rosengren anammar finsk tillväxtmodell





Näringsminister Björn Rosengren är mycket imponerad av finska Uleåborgs framgångsrika ekonomiska utveckling. Om han fick som han ville skulle den tjäna som modell för hur Sverige ska ta sig ur sina låsningar.





I veckans nummer av SAFtidningen Näringsliv presenterar vi resultaten av en jämförande forskarstudie av utvecklingen i Luleå och i finska Uleåborg. Trots likartade förutsättningar för ett par årtionden sedan har Uleåborg haft en betydligt snabbare och mer tillväxtorienterad utveckling. Uleåborg har hoppat på flera olika tillväxttåg, medan Luleå fortfarande står och stampar i beroendet av mogna basnäringar.





En av de viktigaste förklaringarna till skillnaderna är att i Uleåborg finns ett väl utvecklat samarbete mellan politiker, näringsliv och universitet – något som lyser med sin frånvaro i Luleå.





Det var Björn Rosengren som under sin tid som landshövding i Norrbotten tog initiativet till den jämförande studien. I en intervju i tidningen säger han sig vara starkt påverkad av utvecklingen i Uleåborg:





Uleåborg är det bästa exemplet på den samarbetsanda vi måste uppamma här i Sverige om vi ska kunna utveckla välfärden.





Kontaktperson: Jan Ginsburg, tel: 08-762 64 89, e-post: jan.ginsburg@saf.se














Pressmeddelande











Myndighetsförsening slår mot företagare


Konton spärras och postservice nekas





Spärrade konton och vägrad paketutlämning har blivit följden för företagare runt om i landet av den stora förseningen i behandlingen av anmälningarna om höjt aktiekapital, skriver SAFtidningen Näringsliv i sitt fredagsnummer.





Mer än 10 000 anmälningar återstår fortfarande att behandla för Patent- och registreringsverket (PRV), som inte förrän framåt sommaren väntas ha registrerat alla anmälningar.


Fram till dess bör de företag som ännu inte fått sina nya registreringsbevis behandlas som vilka aktiebolag som helst, uppmanar PRV. Men det sker inte. De företag som fortfarande har ett gammalt registrerings bevis med ett för lågt aktiekapital angivet, möts ofta av missto på posten och banken. En del har fått sina konton spärrade.





För ytterligare information kontakta Per-Olof Bergström, tel: 08-762 61 30, e-post: per-olof.bergstrom@saf.se








Alf Svensson:


Företagarna dåliga på att förklara sig





- Näringslivet borde tillsätta en pedagogik- och psykologikommission för att få folk att förstå företagandets villkor. Företagarna själva har här ett stort ansvar.





Det anser kristdemokraternas ordförande Alf Svensson i en intervju i veckans nummer av SAFtidningen Näringsliv.





- Hur ska man till exempel förklara för en ensamstående tvåbarnsmamma, som knappt får pengarna att räcka till hyran, betydelsen av att ta bort förmögenhetsskatten?





Alf Svensson har inte stora förhoppningar om att näringslivsklimatet blir bättre för att ”man sätter sig i Rosenbad eller Villa Bonnier och säger att nu ska vi fixa fram världens bästa företagsklimat”.





Näringsklimatet grundläggs redan i familjemiljön, kanske redan i moderlivet. Det är de värderingar och den människosyn vi får med oss hemifrån som betyder mest för det rådande samhälls- och näringslivsklimatet.





Kontaktperson: Jan Ginsburg, tel: 08-762 64 89, e-post: jan.ginsburg@saf.se








