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Sandvik Mining and Construction koncentrerar produktionen i Nordamerika

Sandvik Mining and Construction har beslutat att samordna sin produktion av maskiner för gruvindustrin till Alachua, Florida, USA, och Burlington, Ontario, Kanada. Fabriken i Bluefield, West Virginia, som i huvudsak tillverkar maskiner för kontinuerlig brytning av kol, kommer att avvecklas.

Försäljning, service och administration flyttas till Sandviks anläggning i Bristol, Virginia. Service- och reparationsverkstäderna i Bolt, West Virginia, och Brier Hill, Pennsylvania, samt separata strategiska lager bibehålles.

Omstruktureringen kommer att ske i början av 2003 och berör cirka 150 personer. 

Marknaden för kolbrytning och priset på kol har dramatiskt minskat sedan 2001 och väntas bestå på en låg nivå. Mot den bakgrunden är rationaliseringar nödvändiga för att nå lönsamhet även vid en lägre försäljningsnivå.

Sandviken den 26 november 2002

Sandvik Mining and Construction

Ytterligare information kan erhållas av Anders Ilstam, chef för Sandvik Mining and Construction, tel 026-26 51 01

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Sandvik är en högteknologisk verkstadskoncern med avancerade produkter och en världsledande position inom utvalda områden - verktyg för metallbearbetning, maskiner och verktyg för bergavverkning, rostfritt stål, speciallegeringar, högtemperaturmaterial och processystem. Koncernen har 37 000 anställda i 130 länder och en omsättning på cirka 55 000 MSEK.

Sandvik Mining and Construction är ett affärsområde inom Sandvik-koncernen och världsledande tillverkare av maskiner, verktyg och service för bergbearbetning inom gruvor och anläggningsarbeten. Omsättningen är cirka 14 800 MSEK och antalet anställda 8 000. 
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