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Förlagsinsatser för 120 miljoner kronor i Södra

Närmare 120 miljoner kronor tecknades av medlemmar och anställda i Södras nya förlagsinsatser. Teckningen avslutades i mitten av november.
– Resultatet är bra med hänsyn till de förutsättningar som råder just nu med svag konjunktur och låga räntor, säger Södras koncernchef Anders Wahrolén. Södras finansiella ställning är god även utan detta tillskott men förlagsinsatserna stärker ytterligare balansräkningen och höjer soliditeten.

Södras medlemmar och anställda har erbjudits möjlighet att göra en långsiktig placering genom att teckna förlagsinsats. 

– Närmare 3 000 har ansett erbjudandet så fördelaktigt att de utnyttjat det. Det ger en signal om att de också är engagerade i sitt företags utveckling. Samtidigt visar det att förlagsinsatserna är ett intressant finansiellt instrument som bör utvecklas för att i likhet med aktier kunna handlas papperslöst, säger Södras styrelseordförande Lars-Eric Åström. 

När förlagsinsatser introducerades 1999 var det många som tecknade. När Södras styrelse i år beslutade utge nya förlagsinsatser var avsikten främst att erbjuda en god placering och öka engagemanget i Södra. En effekt var också att Södra kunde öka det egna kapitalet och handlingsutrymmet för att utveckla företaget.

Jämfört med 1999 då 252 miljoner tecknades blev summan lägre den här gången, men en grundränta på fem procent och möjlighet till bonus på upp till fyra procent lockade ändå många. Teckningen av förlagsinsatser pågick från den 1 oktober till 15 november. Det minsta belopp som kunde tecknas vara 10 000 kronor och det högsta 250 000, med ett tak på totalt 150 miljoner kronor.
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