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ABB tecknar transformatorkontrakt 
värt 200 MUSD i USA

Globalt nätverk av fokuserade fabriker säkerställer snabb leverans

2002-11-26 – ABB har tecknat ett femårsavtal med en option på ytterligare fem år värd upptill 200 MUSD om att leverera högspända krafttransformatorer till Tennessee Valley Authority (TVA) i USA.

”Detta avtal bekräftar vår position som prioriterad leverantör och långsiktig partner,” säger Peter Smits, ansvarig för ABB:s division Power Technologies. ”Transformatorerna kommer att tillverkas inom vårt globalanätverk av fokuserade fabriker vilket garanterar en snabb leverans.”

Enligt överenskommelsen ska ABB leverera högspända krafttransformatorer på upp till 765 kilovolt (kV). De ska konstrueras och tillverkas enligt det gemensamma ABB-konceptet TrafoStar. Transformatorerna ska byggas i Kanada, Tyskland och Spanien.

ABB ska också leverera ett komplett sortiment av produkter och tjänster, inklusive teknisk support, för transport och installation av enheterna. Denna beställning är en uppföljning på en överenskommelse 1999 om krafttransformatorer på upp till 230 kV.

ABB (www.abb.com) är ledande inom kraft- och automationsteknik. Våra lösningar förbättrar prestanda och minimerar miljöpåverkan för energiföretag och industrier. ABB-koncernens bolag verkar i mer än 100 länder och har ungefär 146 000 medarbetare runt om i världen.
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