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PRESSMEDDELANDE


Ulf Bengtsson utsedd till ny ordförande för CF
Skåningen Ulf Bengtsson valdes på tisdagseftermiddagen till CF:s nye ordförande. Han efterträder Gerhard Raunio som i samband med årets fullmäktigemöte på Djurö avgick från posten efter åtta år.

-Det är med respekt och viss bävan jag ser fram emot ordförandeskapet, säger Ulf Bengtsson. Men det är inte fråga om någon revolutionerande förändring. Vi fortsätter att jobba på det vi är bra på.

- Viktigast för mig är att medlemmarna verkligen känner att det är rätt att vara med. Att CF är det självklara valet för alla ingenjörer, fortsätter den nyvalde ordföranden.

Ulf Bengtsson, Staffanstorp, är 45 år och arbetar vid Sony Ericsson Mobile Communications AB i Lund. Han har suttit i CF:s förbundsstyrelse sedan år 1998, varav de två senaste som andre vice ordförande. 

Till ny förste vice ordförande utsåg fullmäktigemötet Helena Nyman Ölmefur, anställd vid Carl Bro Energikonsult AB i Malmö. Till ny andre vice ordförande valdes Juan Copovi-Mena, anställd vid Locum i Stockholm. 

Till ledamöter i styrelsen valdes Lars-Erik Berg, Volvo  Personvagnar AB i Göteborg, Göran Berggren, Trätek AB i Skellefteå, Judit Burda, SEB IT-Service i Göteborg, Ingemar Johnn, Malmö högskola, Jan Montin, egenföretagare i Göteborg, Bertil Nordqvist, ABB Manufacturing Industries AB i Västerås, Anna-Stina Strömbäck, Sonera Smart Trust AB i Stockholm, 

samt Martina Bensow, studerande vid högskolan i Halmstad, och Maria Hellström, studerande vid Luleå tekniska universitet.

Dessutom nyvaldes tre personer som ledamöter: Göran Engström,  Ericsson Microwave Systems AB i Mölndal, Ingrid Hedman, Arcona AB i Stockholm, samt Pierre Palmberg, Pantektor AB i Lund. 

För mer information kontakta:

Ulf Bengtsson, förbundsordförande, telefon: 070-555 75 79

Agneta Wändell, informationschef, telefon: 070-630 78 41
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