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Ny vd och starkare regional organisation i SAS Trading 
SAS Trading omorganiserar för att utveckla de lokala relationerna med flygplatsägare och leverantörer samt bli en starkare aktör vid kommande koncessionsupphandlingar. En ny operativ ledning fokuserar på kortare beslutsvägar och ökad lokal närvaro. 

Patric Sjöberg tillträdde tjänsten som vd i oktober 2002, samtidigt som ledningsgruppen utökades med fyra regionansvariga. Ansvaret för affärsutveckling, försäljning och marknadsföring fördelas mellan centrala och lokala beslutsfattare. 

Patric Sjöberg var tidigare försäljningsdirektör och tf vd i SAS Trading. Ledningsgruppen består efter omorganisation av vd, de fyra regionansvariga, ekonomidirektör, it-chef, personalansvarig samt ansvarig för inköp, logistik och central marknadsföring.

Genom omorganisationen kommer SAS Trading effektivisera kedjan mellan leverantör och butik. Lokal- och regionalansvariga får större befogenheter vad gäller omsättning, kostnader och resultatnivå. Inköp och logistik kommer att ske centralt.
– De regionansvariga får ett större ansvar för den dagliga driften och i utvecklingen av befintliga och nya relationer med våra uppdragsgivare. Det lokala engagemanget och ansvarstagandet blir lika avgörande som de centrala effektiviseringarna. Detta ska göra SAS Trading till en starkare aktör när vi söker nya koncessioner, säger Patric Sjöberg, vd SAS Trading.

För ytterligare information kontakta gärna

Patric Sjöberg, President SAS Trading

Tfn +46 709 97 25 06

patric.sjoberg@sas.se

Besök gärna vår hemsida på www.scandinavian.net. 
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