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STREAMSERVE UTSETT TILL ‘BEST MANAGED COMPANY’ av  NABARRO NATHANSON/INFOCONOMIST TECHNOLOGY INDUSTRY AWARDS

StreamServe Inc. belönades nyligen med utmärkelsen “Best Managed Company” av Nabarro Nathanson och Infoconomist vid deras IT Industry Awards. Priset kan ses som ett bevis för att såväl StreamServes grundare och anställda som dess nuvarande ledningsgrupp med VD Nick Earle i spetsen lyckats bevara företagets visioner från starten 1995 och skapa tillväxt även ett år som detta. 

Priset för ‘Best Managed Company’ tilldelas de företag som tack vare skicklig företagsledning klarat sig bra trots det senaste årets besvärliga konjunktur. Förutom vinnaren StreamServe var Crystal Decisions och Customer Systems finalister.

Jurymedlemmen Jo Taylor, teknikchef på riskkapitalföretaget 3i, ansåg att “StreamServe var en klar vinnare i kategorin”. Richard Green, VD för Kleinwort Capital som sponsrat priset höll med:

 – Det är mycket viktigt att de företag som riskkapitalföretagen samarbetar med har duktiga ledningsgrupper. Det är det som gör ett företag framgångsrikt, och jag överlämnar med glädje priset till StreamServe.

Nick Earle, VD för StreamServe, kommenterade juryns val:

– StreamServe har gått från klarhet till klarhet det senaste året trots att marknadsförhållandena varit svåra. Vi är mycket glada att få det här priset, som känns som ett bevis för att vi lyckats växa till ett ledande företag inom affärskommunikation.

Sedan 1995 har StreamServe ingått strategiska partnerskap med ledande program- och maskinleverantörer som IBM, SAP och Oracle. StreamServe valdes även till ett av Europas 50 hetaste teknikföretag av TIME tidigare i år.  Tony Bailes, senior partner i Nabarro Nathanson, berättar om årets tävling: 

– I år tävlade fler än 320 företag i IT Industry Awards. Det var svårt att välja bland dem, men till slut lyckades vi utse en vinnare i varje tävlingskategori. Tillsammans representerar de vinnande företagen det bästa inom brittisk IT.

– IT Industry Awards delas, till skillnad från många andra utmärkelser, ut av en oberoende jury. Årets segrare är utan tvekan de bästa i sin bransch, framhöll Andrew Lawrence från Infoconomy.
Årets jury bestod av några av Englands ledande IT-personer: Duncan Mitchell, VD för Cisco Systems I England och Irland; Sir Robin Saxby, styrelseordförande för ARM Holdings; Jo Taylor, teknikchef för 3i; Charles Andrews, teknikchef för Sun Microsystems UK; John Higgins, VD för Intellect; Mike Lynch, grundare och VD för Autonomy; Tony Bailes, senior partner i Nabarro Nathanson; samt Andrew Lawrence, VD för Infoconomy och utgivare av tidskriften Infoconomist. 

StreamServe and Business Communication Platform are trademarks of StreamServe Inc.

Om StreamServe:

StreamServe är en ledande innovatör på den snabbväxande marknaden för affärskommunikation. Företaget har över 3 000 kunder världen över. StreamServe är ensam om att tillhandahålla en oberoende plattform för det dubbelriktade utbytet av affärskommunikation oberoende av format eller kanal.

StreamServe gör det möjligt för sina kunder att minska kostnaderna för kommunikation med  kunder, leverantörer och anställda, öka lönsamheten på investeringar i affärssystem och göra all tryckt och elektronisk utdata mer personlig och kundanpassad. 

StreamServe grundades i Sverige 1995 och idag distribueras företagets lösningar i inte mindre än 130 länder. StreamServe har startat samarbeten med framstående applikationsleverantörer, systemintegratörer och e-handelsleverantörer, exempelvis IBM, SAP, Intentia, IFS, Oracle och Hewlett-Packard. Besök vår webbplats på www.streamserve.com om du vill veta mer.
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