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Telian lehdistötiedote

27.11.2002

Telia ja BT aloittavat WLAN-yhteistyön

Telia ja BT:n langattomia laajakaistapalveluja tarjoava BT Openzone ovat allekirjoittaneet WLAN-verkkoja koskevan roaming- eli verkkovierailusopimuksen. Telialla on jo ennestään verkkovierailusopimukset Italiassa ja Ahvenanmaalla.

BT Openzonen kanssa tehty sopimus merkitsee, että Telia HomeRun -liittymäasiakkaat voivat käyttää BT Openzonen verkkoa muun muassa hotelleissa ja konferenssikeskuksissa eri puolilla Isoa-Britanniaa. Brittiyhtiön asiakkaat puolestaan saavat niiden runsaan 480 palvelupaikan käyttömahdollisuuden, joissa Telia tarjoaa HomeRunia.

BT Openzone laajentaa WLAN-verkkoaan kiivaasti - nykyisin yhtiö tarjoaa langatonta laajakaistaa 37 paikassa, mutta vuoden loppuun mennessä paikkoja on määrä olla 70, vuoden 2003 kesäkuussa 400 ja vuonna 2005 4000. 

- Kiinnostus langattomia laajakaistapalveluja kohtaan lisääntyy voimakkaasti. Siksi on tärkeää, että voimme tarjota roamingsopimuksia eri puolilla Eurooppaa sijaitsevien operaattorien kanssa, jolloin asiakkaamme voivat surffata langattomasti myös ulkomailla, Telia Mobilen johtaja Hannu Hoviniemi kommentoi. 
Telia HomeRunia voi käyttää noin 50 paikassa Suomessa ja lisäksi yli 400 paikassa Pohjoismaissa ja niiden ulkopuolella. HomeRun-palvelupaikkoja on lentoasemilla, rautatieasemilla, hotelleissa, konferenssikeskuksissa, kahviloissa ja yritysten tiloissa. Liittymän tiedonsiirtonopeus on jopa 11 Mbit/s.

Lisätietoja Telia HomeRun -liittymästä on osoitteessa www.homerun.telia.com.

--------------------------

Lisätietoja:

johtaja Hannu Hoviniemi, Telia Mobile, puh. 041 500 4003 

Telia AB on Pohjoismaiden johtava viestintä- ja tietoliikenneyritys. Sen vuoden 2001 liikevaihto oli noin 57,2 miljardia Ruotsin kruunua. Telia Mobile AB on Telia AB:n tytäryhtiö, jolla on noin 5 miljoonaa liittymäasiakasta Pohjoismaissa ja Baltian alueella. Telia AB on listattu Tukholman pörssin A-listalla.
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