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Nordea Securities omvärderar sin strategi och stänger kontoren i London och New York

Efter en strategisk omvärdering har man beslutat att lägga ner Nordea Securities verksamhet i London och New York med omedelbar verkan. Beslutet berör 40 medarbetare inom Equities, Research, Corporate Finance och Business Support, varav 31 arbetar i London.
– Beslutet att stänga Nordea Securities kontor i London och New York hänför sig till vår strategiutvärdering att fokusera på nordiska kunder. Den visar också att marknaden för börsintroduktioner och nyemissioner förblir svag. Lönsamheten har högsta prioritet för oss, och det är osannolikt att Nordea Securities verksamhet i London och New York kommer att bidra positivt till resultatet under de närmaste åren, säger Frans Lindelöw, chef för Nordea Securities.

Nordea Securities kommer att gynnas av en mer fokuserad strategi som är inriktad på det nordiska kundunderlaget, med ökad tonvikt på att förbättra positionen på den svenska marknaden. Resurserna och uppmärksamheten riktas mot kärnmarknaderna, där Nordea Securities kan dra nytta av Nordeakoncernens breda marknadstäckning.

Stängningarna i London och New York minskar Nordea Securities driftskostnader med mer än 10 miljoner euro per år. Tillsammans med de tidigare tillkännagivna personalminskningarna och de kostnadsinbesparingar som företagits tvärs över affärsenheter och geografiska områden har Nordea Securities kostnadsnivå sänkts med 40 procent under 2002.

Nordeas övriga verksamhet i London och New York påverkas inte av stängningarna.

För ytterligare information:

Frans Lindelöw, chef för Nordea Securities, +46 8 407 92 01

Erik Evrén, chef för Group Media Relations, +46 8 614 86 11












