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Lagringsmedia från Sony på 256MB 

Sony Recording Media & Energy (RME) kommer nu med högre kapacitet och prestanda i sitt nya lagringsmedia Micro Vault USB2.0. Det kan nu lagra dubbla mängden data, 256MB, och läser data fyra gånger snabbare än sina föregångare  tack vare ett USB2.0 Hi-Speed interface. 

Sonys Micro Vault lagringsenhet representerar ett nytt sätt att se på bärbar lagring. Den senaste 256MB USB2.0-versionen har ungefär lika stor lagringskapacitet som 170 floppydiskar i ett kompakt format som inte är större än en bilnyckel. Med den nya Micro Vault-produkten breddas Sonys USB sortiment. Micro Vault finns nu i 16, 32, 64,128 och 256MB.                                    

- Micro Vault är lika lätt att använda som den traditionella floppydisken, men ger mycket större mångsidighet genom sin utökade kapacitet och högre överföringshastighet. Sony tar USB lagringsmedia ett steg vidare med högre säkerhet och stilmedveten design. Micro Vault är ett måste både för proffs och hem-PC användare, säger Stefan Eriksson, Nordisk Marknadschef Retail Media, Sony RME. 

Genom sin “plug-and-play”-funktion är Micro Vault perfekt för datalagring och filöverföring både på kontoret och hemma. USB2.0-modellen ger snabb, bekväm och enkel lagring, delning och överföring av filer mellan datorer utan kablar eller adaptrar. Det kompakta Micro Vault-mediet i metallic är färgkodat efter vilken lagringskapacitet det har. 

Enheten har hål för rem runt halsen som gör att man alltid kan förvara den säkert. Ännu tryggare blir man av att den också har “Password Lock” (lösenordslås), som är en mycket effektiv säkerhetsfunktion. De som använder Windows® 2000, Me och XP kan på ett enkelt sätt skapa en lösenordsskyddad del av Micro Vault-minnet för att skydda egna data när enheten lämnas till andra eller används utanför sin vanliga arbetsmiljö. 

När man använder USB-porten som interface kan Micro Vault USB2.0 användas med datorer med Windows® 2000, Me, XP och Mac O.S. 9.0 eller högre utan några andra drivrutiner. De som använder Windows® 98 och 98SE hittar drivrutiner på den CD-ROM som följer med eller kan ladda ner dem från http://www.sony.co.jp/microvault.  Nya 256MB Micro Vault uppnår sin snabbaste dataöverföringshastighet med datorer som har USB2.0 interface och operativsystem som stöder USB2.0 Hi-Speed mode. Den är också helt kompatibel bakåt med datorer med USB1.1 interface.

---------------
USB2.0 Hi-Speed stöds inte av Windows 98, 98SE, Me och Mac OS. Enheten kan användas med USB1.1 interface i dessa operativsystem. För att kunna använda enheten i USB2.0 High Speed Mode måste man koppla den till en dator som stöder USB2.0, ett USB2.0-kort eller kretskort.

-------------------------
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För mer information, kontakta Sony Sverige: 

-Stefan Eriksson, tel 08 - 598 90 000, 0709-62 55 11

Mer information finns också på http://www.sony-europe.com 

Bilder  finns att hämta på www.newsonline.se/sony 

Click here to view pictures: http://www.newsonline.nu/imgway/index.asp?pmid=22798

Om Sony

Sony tillverkar produkter inom audio-, video-, kommunikations- och informationsteknik för konsument- och proffsmarknaden över hela världen. Sony har genom sin verksamhet inom musik, bild, spel och onlineförsäljning en unik utgångspunkt att bli ledande inom underhållning via bredband under 2000-talet.  

I Europa har Sony nått en årlig försäljning på 14,76 miljarder Euro (1,609 miljarder Yen) under räkenskapsåret som slutade den 31 mars 2002, baserat på en genomsnittlig växelkurs under samma period på 109 Yen på 1 Euro.

Sony Europe, med huvudkontor i Sony Center vid Potsdamer Platz i Berlin, svarar för företagets europeiska affärsverksamhet inom elektronik och nådde en försäljning på 9,36* miljarder Euro under räkenskapsåret som slutade den 31 mars 2002. 

 (*Siffrorna från mobiltelefonverksamheten från 1 oktober 2001 är inte medräknade i Sony Europes försäljning)

Mer information om Sony finns på www.sony.se eller www.sonybiz.net

-Denna release är distribuerad från  Sony Sverige, Lennart Thulin, Press/ PR

lennart.thulin@sony.se, 08-598 90 000, eller mobiltelefon  0705-106 106.










