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Pressmeddelande den 28 november 2002

SIBA räknar med rekordjul

I morgon presenterar Handelns Utredningsinstitut sin prognos för julhandeln. På SIBA, en av Nordens största detaljhandelskedjor inom hemelektronik, räknar man med försäljningsrekord i jul.

Trots skattehöjningar, oro på arbetsmarknaden och rädsla för nya terrordåd, tror SIBA att årets julförsäljning vida kommer att överträffa fjolårets.  

-  Folk reser mindre till följd av terrordåden. Dagligvaruhandeln har ökat länge nu, men man kan ju inte mer än att äta sig mätt. Istället tror vi att man i allt högre grad kommer investera i hemmet i jul. Hemelektronik, Gör-det-själv produkter och Möbler tror vi kommer bli årets vinnare i julhandeln, säger SIBAs VD Fabian Bengtsson. 

Intresset för hemmet, matlagning, inredning och gör-det-själv har ökat stort. Något som märks på de höga tittarsiffrorna för program som Mat och Äntligen hemma, men också på kraftiga ökningstal för bland annat möbel- och färghandeln. Även hemelektronikhandeln ökar igen efter ett tufft 2001.  

Som en del av HUIs julprognos kommer även Årets Julklapp att koras. Tidigare år har Verktyg, Bibeln och Dataspel fått utnämnelsen Årets Julklapp.

- I hemelektronikbranschen finns det två  klara vinnare: DVD-spelaren och DVD-filmen. DVDn blev utnämnd till årets julklapp redan 2000, men det är först nu som prisläget ligger i ”julklappsnivå”, säger Fabian Bengtsson. Även digitalkameran och mobiltelefoner med kontantkort är aktuella produkter och har nått prisnivåer som gör att de kommer att hamna under många julgranar i år. 

Försäljningen av DVD-spelare har i år mer än fördubblats, vilket innebär att mer än 15 procent av Sveriges hushåll innehar en DVD-spelare. Denna marknadspenetration har uppnåtts rekordsnabbt. CDn till exempel behövde 7 år för att uppnå samma penetration.      

SIBA-koncernen grundades 1951 och omsätter idag ca 3,2 miljarder kronor. I koncernen ingår totalt 52 varuhus i Sverige, Norge och Danmark. Vi finns på följande platser: 

Borås, Bromma, Gävle, Göteborg (Backaplan, Järnbrott, Kållered), Halmstad, Haninge, Helsingborg, Jönköping, Kalmar, Karlstad, Kristianstad, Linköping, Lund, Löddeköpinge, Malmö (Mobilia, Svågertorp), Skövde, Stockholm (Barkarby, Kungsgatan, Kungens Kurva, Sickla), Sundsvall, Södertälje, Trollhällan, Uddevalla, Uppsala, Upplands Väsby, Växjö, Örebro 
I ditt lokala varuhus kan du få veta mer om Årets julhandel och årets hemelektronikjulklappar. 

För mer information, kontakta Johanna Eurén, informationsansvarig 0704-500 113 
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