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Pressmeddelande 2002-11-29

Postens logistikpris till e-handelsportal utvecklad av Frontec 

I samband med Postens årliga idékonferens, Visioner & Verklighet, utsågs teknikhandels​koncernen Bergman & Beving och den av Frontec utvecklade e-handelsportalen Toolstore till vinnare av Postens logistiktävling, ”Posten Logistics Achievement Award”.

Juryns motiveringen lyder: 

"Bergman & Beving har genom ett långsiktigt logistikarbete och sin e-handelsportal "Toolstore", på ett kreativt sätt förenklat hela försörjningskedjan - från tillverkare och grossister till återförsäljare och slutkunder. Bergman & Beving har genom Toolstore tagit ett större grepp över värdekedjan genom effektivare försörjning till sina befintliga kunder och återförsäljare, samtidigt som man har skapat en plattform för framtida expansion till nya marknader." 

Frontec och Bergman & Beving påbörjade sitt samarbete 1997 och i nuläget pågår ett större arbete för att vidareutveckla portalen och dess funktioner. 

· Priset är en bekräftelse på Frontecs kunnande inom e-handel och integration. En av styrkorna med Toolstore är att portalen har integrerats mot ett flertal av koncer​nens affärssystem, säger Per Tjernberg, VD och koncernchef i Frontec

· Vi är oerhört glada och stolta över att få ta emot detta pris i tuff konkurrens med flera andra framstående företag. Priset är ett kvitto på att våra strategiska sats​ningar på IT och logistik är framgångsrika. Vi valde att samarbeta med Frontec därför att de är kompetenta och enkla att ha att göra med, säger Tommy Johansson, projektledare på Bergman & Beving InfoTrans AB. 

Mer information:  Per Tjernberg, VD och koncernchef Frontec, tel 08 -  587 97 505

Tommy Johansson, projektledare Bergman & Beving InfoTrans, tel 0705 - 52 81 54 

Frontec är ett börsnoterat IT-konsultföretag med fokus på konsulttjänster inom eBusiness. Vi är specialister på integration. Våra arbetssätt och kompetenser gör att vi på kortast möjliga tid och med hög leveranssäkerhet kan hjälpa våra kunder att få processer och IT-stöd att samverka. Sedan starten1981 har Frontec utvecklats till ett av de ledande IT-kon​sultföretagen i Sverige. Vi finns representerade på 10 orter i Sverige, från Luleå i norr till Malmö i söder, med ca 500 medarbetare.
Frontec AB (publ) • Box 713 • SE-169 27 Solna • Besöksadress: Gårdsvägen 7   

Tel: +46 (0) 8 587 97 400 • Fax: +46 (0) 8 587 97 450
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