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SchlumbergerSema och Volvo IT  i strategisk allians
Stockholm, 2 december 2002. SchlumbergerSema, ett affärssegment inom Schlumberger Limited, och Volvo IT ingår en strategisk allians för att dels förbättra konkurrenskraften inom stordatorproduktion och dels kunna leverera lösningar för komplex systemintegration på den skandinaviska marknaden. Affären ger synergieffekter, som för båda företagen medför att de kan leverera lösningar i världsklass till sina respektive kunder. 

Som en del av affären förlägger SchlumbergerSema stordatordrift till Volvo IT i Göteborg. Därmed skapas en av de största anläggningarna för stordatordrift i Skandinavien. SchlumbergerSema blir  ”preferred supplier” hos Volvo IT, vilket öppnar för betydande köp av konsulttjänster från Volvo IT. Genom samarbetsavtalet skapas möjlighet till utveckling av helt nya affärer samtidigt som stordatorproduktionen behålls och kan utvecklas i Sverige. 

”För Volvo är det viktigt att säkra en kritisk storlek inom framförallt stordatorproduktion, som gör att vi kan fortsätta vara marknadsledande avseende såväl kostnadsbild som kvalitet” säger Ulf Nilsson, VD för Volvo IT. ”Därför har vi letat efter en partner som kan öka vår volym och stärka såväl konkurrenskraft som våra tjänsteerbjudanden. I SchlumbergerSema har vi hittat en idealisk partner, som samtidigt ger oss tillgång till kvalificerade konsulttjänster och en naturlig kanal mot marknaden”. 

”Genom samarbetet kommer SchlumbergerSema och Volvo att kunna leverera mycket konkurrenskraftig service inom stordatorområdet” säger Xavier Flinois, President SchlumbergerSema. ’Med Volvo IT som partner inom den volymkritiska och kvalitetskrävande stordatorproduktionen och vår DeXa* tjänstesvit kombinerat med våra övriga konsult- och systemintegrationstjänster, ökar vi båda konkurrenskraft och servicenivå till våra kunder.’   

Affären är del i en global konsolidering av stordatorproduktionen inom SchlumbergerSema. Arkitekterna bakom partnerskapet är Tommy Boman, VD för SchlumbergerSema i Scandinavien och Ronny Westher, affärsutvecklare på Volvo IT.

” Vårt kunnande från bilindustrin och storskalig drift kompletterar SchlumbergerSemas stora kunnande bl.a. inom energi-, telekom- och finansområdet”, säger Ronny Westher , ”Det skapar en unik möjlighet för båda företagen och IT kunderna i Skandinavien”

”Affären är bra för det industriella klimatet i Sverige i en tid när konsolidering alltför ofta innebär nedläggning eller flyttning till utlandet” säger Tommy Boman. ” Båda företagen är väl renommerade på marknaden och tillsammans skapar vi en mycket förtroendegivande konstellation för våra kunder. På SchlumbergerSema kommer vi givetvis att fortsätta leverera kompletta och kvalificerade produkter och tjänster till våra kunder såväl självständigt som tillsammans med partners, avslutar Tommy Boman.  

Om Volvo IT    

Volvo Information Technology AB bildades 1998 och är ett helägt dotterbolag till AB Volvo. Inom IT-drift, SAP-lösningar och Product Lifecycle Management har Volvo IT en unik kompetens. Förutom infrastruktur, drift och applikationer, säljer Volvo IT även konsulttjänster, utbildning och support. Volvo IT omsätter 5,5 miljarder kronor och sysselsätter totalt cirka 4300 personer i Europa, Nordamerika, Sydamerika och Asien. Bland kunderna finns Volvokoncernens bolag, inklusive Renault Trucks och Mack Trucks, men även Ford-ägda Volvo Personvagnar, Nobel Biocare, ASSA ABLOY, Gambro och Kongsberg. För mer information besök vår webbplats www.volvo.com/ 

Om SchlumbergerSema

SchlumbergerSema är ett affärssegment inom Schlumberger Limited, ett globalt tekniktjänsteföretag. Med över 30,000 medarbetare som betjänar kunder i 65 länder, aggregerar SchlumbergerSema IT consulting, systemintegration, managed services och relaterade produkter till olja- och gasindustrin, telekommunikation, energi, finans, transport och den offentliga sektorn. Genom Schlumberger DeXa* tjänstesvit, erbjuder företaget också sammanhängande IP-nätverk, informationssäkerhetslösningar, distribuerade datasupport och drifttjänster. Under 2001 omsatte Schlumberger 14,3 miljarder dollar. I Norden har SchlumbergerSema närmare 2 000 medarbetare. SchlumbergerSema är Worldwide IT-Partner för de olympiska spelen i Salt Lake City 2002, Aten 2004, Turin 2006 och Peking 2008.                                                                        För mer information, besök www.schlumbergersema.se.

* varumärke tillhörande Schlumberger

För mer information kontakta:

Ronny Westher, affärsutvecklare, Volvo IT 
Tel 0708-663090, e-post: ronny.wester@volvo.com
Tommy Boman, VD SchlumbergerSema
Tel tel 08-517 050 76, 0708-51 50 76, e-post : tommy.boman@sema.se
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