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PRESSMEDDELANDE   


Esbo 2 december 2002 kl 15.00

AvestaPolarit om Degerfors stålverk och Carl Bennet 

AvestaPolarit har som princip att inte offentligt kommentera rykten eller affärsmässiga förhandlingar. Med anledning av den förestående interpellationsdebatten i Sveriges Riksdag på tisdagen den 3 december, samt det faktum att det kontinuerligt har framförts fullständigt felaktig information beträffande de förhandlingar som förts mellan Carl Bennet och AvestaPolarit,vill vi framföra följande:

*
AvestaPolarit var berett att avyttra Degerfors stålverk inklusive såväl byggnader som utrustning för priset av en krona till Carl Bennet förutsatt att konkurrerande verksamhet inte inleddes. 

*
Carl Bennet villkorade affären med att AvestaPolarit garanterade inköp av betydande mängder rostfritt stål från hans nyetablerade bolag. Detta hade inneburit att AvestaPolarit inte kunnat planenligt flytta produktionen från Degerfors till Sheffield, vilket hade medfört ett avsevärt inkomstbortfall för AvestaPolarit. Carl Bennet förutsatte dessutom att AvestaPolarit hade erlagt till hans nya bolag en väsentlig aktieägarinsats. Hans egen satsning hade endast varit 13 procent men han hade dock haft 85 procent av aktierna i det nya bolaget. De villkor Carl Bennet ställde hade inneburit att AvestaPolarit tagit merparten av samtliga risker emedan hans satsning hade varit relativt blygsam.

AvestaPolarit såg inga som helst ekonomiska förutsättningar för ett avtal med Carl Bennet på basen av de krav han framförde. Som ett börsnoterat, vinstdrivande bolag förutsätter såväl aktieägare som övriga intressenter att företaget drivs med varaktig lönsamhet som mål.

Ytterligare information om AvestaPolarit och Degerfors finns att hämta på AvestaPolarits hemsida www.avestapolarit.com.

Kontaktpersoner för ytterligare information:

Hannele Öbrink, Manager – Investor Relations

Tel: 08 613 4419 eller 070 652 1032

e-mail: hannele.obrink@avestapolarit.com
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