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Pressmeddelande

Pharmacia Diagnostics får ensamrätt av Heska till rekombinanta allergener
Pharmacia Diagnostics har träffat ett avtal med Heska Corporation, Fort Collins, USA, som ger Pharmacia Diagnostics global ensamrätt att utveckla och kommersiellt utnyttja Heskas patentskyddade rekombinanta allergener i samband med diagnostik av humana allergier. Licensen från Heska omfattar en rad viktiga rekombinanta allergener, från till exempel huskvalster, katt, hund och olika slag av gräs. 
"Avtalet med Heska gör det möjligt för Pharmacia Diagnostics att förstärka sitt globala ledarskap inom diagnostikområdet blodtester för allergisjukdomar. Licensen ger därigenom möjlighet att utöka vårt befintliga sortiment av rekombinanta allergentester samt att kunna vidareutveckla vårt blodprovsbaserade allergitest ImmunoCAP, för att kunna erbjuda diagnostik för nya kliniska behov säger Håkan Englund, Vice President, Business Development. 

"Avtalet understryker också vår vilja att få fram diagnostiska metoder för allergiska sjukdomar som kan underlätta för läkarna att identifiera och behandla patienter som löper risk för livshotande allergiska tillstånd, och att ge både allergiläkare och primärvårdsläkare ett bättre underlag för sina diagnoser och sina behandlingar. Detta gör det lättare att till exempel skilja mellan allergiska och icke-allergiska former av sjukdomar i de övre luftvägarna", säger Michael Land, Vice President och chef för Diagnostics Operations i USA.
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Pharmacia Diagnostics AB är en affärsenhet inom Pharmacia Corporation. Företaget är världsledande inom allergidiagnostik in vitro (genom blodprov) och arbetar även med diagnostik inom autoimmunitet. Pharmacia Diagnostics har 1100 anställda som arbetar med bland annat forskning, utveckling och produktion, varav cirka 550 i Uppsala, där huvudkontoret ligger. Omsättningen år 2001 var cirka 2 miljarder SEK. 



