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Pressmeddelande

Stockholm den 9 december 2002

HGL i samarbete med Gunnebo
HGL och Gunnebo AB har tecknat samarbetsavtal gällande Gunnebos nya säkerhetsprodukt SafePay.


SafePay lanseras i dag i Norden och kommer därefter att lanseras i Europa och övriga världen. HGLs uppdrag innefattar utveckling och produktion av sedelhanterings-funktionen samt masteransvar för sedelenheten med underliggande enhet. Utvecklingen har pågått under 2002 och produkten förväntas vara i produktion under första kvartalet 2003.

- För oss på HGL är detta ett mycket intressant projekt och vi är glada att Gunnebo har valt oss som partner. Betalningssystem är ett av våra viktiga kundsegment som vi satsar på, vilket gör att SafePay är mycket spännande, säger Jan Skoglund, koncernchef på HGL.

- Vi bedömer att det i Europa finns cirka 1,5 miljoner kassaplatser där SafePay kan användas. Spridningen och anpassningsbehovet till olika valutor ställer speciella krav. Eftersom HGL har en djup teknisk kompetens och erfarenhet inom området så ser vi stora fördelar med samarbetet, säger Torbjörn Browall, VD Gunnebo Physical Security.

För mer information, kontakta

Jan Skoglund, koncernchef HGL, telefon: 0708-595 271

Torbjörn Browall, VD, Gunnebo Physical Security, tfn. 031-749 90 50 

HGL startades 1886, med tillverkning och reparation av tröskverk i värmlandsskogarna. Idag är HGL en industrikoncern med fyra fabriker: HGL Karlskoga  (precisionsmekanik och höghastighets​bearbetning), HGL Flen (apparattillverkning), HGL Ronneby (paketerad elektronik och kretskortstillverkning), HGL Teknik (tekniska konsulttjänster), HGL Hong Kong ( Trading- och Holdingbolag i Asien ) samt HGL-Global Kina (precisionsmekanik och höghastighets​bearbetning). Koncernen omsatte 465 miljoner kronor under år 2001. 
Läs mer på www.hgl.se. 
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