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Minolta Riva Zoom 160 ”bäst i test” i Råd & Rön

I senaste numret av Konsumentverkets tidskrift Råd & Röd (nr 10, december 2002) testades totalt nitton kompaktkameror. Minolta Riva Zoom 160 fick genomgående toppbetyg och utsågs till testets bästa kamera. Riva Zoom 160 fick högsta betyg i fem av totalt sju olika kategorier bl.a. bild​kvalitet, bildskärpa, blixt och reducering av röda ögon. 

Testerna utfördes av det professionella laboratoriet International Consumer Research & Testing i samarbete med Konsumentverkets Testlab. Testerna utförs en​ligt i förväg fastställda provningsmetoder, och så långt som möjligt efter internationella standard​metoder. Vidare görs testerna utan inflytande från tillverkarna, som alltså inte har någon möjlighet att påverka testresulta​tet.

Riva Zoom 160 är en 35 mm kamera med det största fokusområdet någonsin bland kompakt- och system​kameror. Systemet som kallas för AREA-AF kan automatiskt skilja mellan bakgrund och motiv för att sedan fokusera på detta. Motivet behöver inte ens placeras mitt i bilden, allt som behövs är att rikta kameran mot det område som ska fotograferas och automatiken sköter resten.

Så snart kameran förs mot ögat aktiverar en ögon​sensor systemen för fokusering och expone​ring. Kame​ran ser automatiskt skillnad på männi​skor och föremål, beräknar motivets avstånd, pla​cering och ljus​för​hållanden. Även om motivet rör sig så följer systemet motivet och justerar kontinu​erligt fokus och expo​ne​ring utan att man behöver röra avtryckaren.

Vanliga autofokussystem fokuserar på objekt som befinner sig närmast sökarens centrum. AREA-AF ana​ly​serar hela området och prioriterar fokusering på mänskliga motiv för att minska risken för oavsikt​lig fokusering på ovidkommande objekt i sökarens för- och bakgrund. Genom analys av en databas med över 3 000 bilder har Minoltas produktutvecklare samlat statistiska data över mänskliga proportioner, vilket ligger till grund för kamerans förmåga att fastställa typ av motiv.

Minolta Riva Zoom 160 har ett 37,5 – 160 mm zoomobjektiv, och vikten är endast 195g. Tack vare tyst filmtransport kan bilder tas utan störande ljud. Priset i handeln är ca 2 495 kr inklusive moms.
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