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Pressmeddelande
 
Capios franska ledning förstärks

Capio Santé, Capio Sjukvård Frankrike, har utsett två nya medarbetare. Till Operativ chef har David Hillier utsetts med början nu i december samt till Medicinsk chef Yannick Martin som börjar i februari 2003.

” - Det är med stor tillfredsställe vi kan annonsera att vi nu successivt får vår nya ledning på plats i Frankrike. David, med många års erfarenhet av att driva sjukhus, kommer att kunna bidra med mycket erfarenheter och synergier från kollegorna i UK. Yannick Martin startar upp en för Capio Santé helt ny funktion för att vi ska kunna säkerställa medicinsk kvalitet på samma sätt som vi gör i andra affärsområden inom Capio koncernen. Målsättningen är att få ett mera operationellt engagemang från huvudkontoret. David står för en ökad kontroll av kostnadsmassan och Yannick för en mera integrerad relation med den fristående läkarkåren” säger Paul Hökfelt, Chef för affärsområde Sjukvård Frankrike.

David Hillier, 40, har tidigare varit sjukhuschef för Duchy Hospital i Cornwall, ett sjukhus inom Capio Sjukvård Storbritannien.

Yannick Martin, 42, kirurg, praktiserade som läkare fram till 1997 och var samtidigt, enligt fransk modell, delägare i den privata klinik där han var verksam. Senast var Yannick VD för APAVE, ett konsultföretag som är specialiserat på kvalitetssäkring inom sjukvården. 
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