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Pressmeddelande från Ark Travel AB
Stockholm 2002-12-11

Affärsresebyrån Ark Travel genomför nyemission

Vid en extra bolagsstämma i Ark Travel AB den 10 december 2002 beslöts att öka aktiekapitalet med högst 387.741 kronor genom utgivande av högst 387.741 aktier, envar aktie å nominellt 1 krona. Aktierna tecknas av aktieägarna med företrädesrätt i förhållande till det antal aktier de förut äger. Varje innehav av fyra aktier i bolaget ger rätt att teckna en ny aktie. Teckning av aktier kan ske fr.o.m. den 14 januari 2003 t.o.m. den 28 januari 2003 genom kontant betalning med 13,50 kronor per aktie. Avstämningsdag för rätt till deltagande i emissionen är den 9 januari 2003. Nyemissionen genomförs som en delfinansiering av förvärvet av A&L Travel Support samt för att stärka bolagets finansiella ställning. 

Ark Travels VD Lena Bergman har träffat en överenskommelse rörande emissionsgaranti med aktieägarna Staffan Persson, Lars Dahlin, Jörgen Tilander och Peter Lindell (personligen eller via bolag), vilka, förutom Peter Lindell, tillika är styrelseledamöter i bolaget.

Bolagsstämman har godkänt emissionsgarantin vilket i huvudsak innebär att garantikonsortiet har förklarat sig beredda att garantera full teckning och betalning av företrädesemissionen.

Bolagsstämman beslöt vidare att bolagets aktiekapital skall ökas med 25.924 kronor genom emission av 25.924 nya aktier, envar aktie å nominellt 1 krona, till emissionskursen 13,50 kronor per aktie. Betalning för tecknade aktier skall ske genom apport av 70.000 aktier i Travel Support i Åkersberga AB. Teckning och betalning skall ske senast den 12 december 2002. Rätt att teckna aktierna tillkommer aktieägarna i Travel Support i Åkersberga AB. Apportemissionen genomförs som en köpeskilling för Ark Travels förvärv av 70% andel i Facilitate.

Bolagsstämman beslöt därutöver om emission av skuldebrev om nominellt 1.000 kronor förenat med optionsrätt till nyteckning av sammanlagt 80.000 aktier, envar aktie å nominellt 1 krona. Skuldebrevet äger med avvikelse från aktieägarnas företrädes​rätt tecknas av det helägda dotterbolaget Ark Travel International AB, med rätt och skyldighet för Ark Travel International AB att erbjuda de anställda i Ark Travel-koncernen att förvärva de avskiljda optionsrätterna till ett pris om 0,60 kronor per optionsrätt. Varje anställd i Ark Travel-koncernen kommer att äga rätt att förvärva minst 400 optionsrätter. Emissionskursen för skuldebrevet är 49.000 kronor. Teckning av nya aktier med stöd av optionsrätterna kan äga rum fr.o.m. den 15 november t.o.m. den 15 december under vart och ett av åren 2003, 2004 och 2005. Teckningskursen är 25 kronor per aktie, förutsatt att omräkning av teckningskursen ej sker enligt emissionsvillkoren. Vid fullt utnyttjande av optionsrätter för nyteckning av aktier kan aktiekapitalet komma att ökas med högst 80.000 kronor.

Skälen för avvikelse från aktieägarnas företrädesrätt är att styrelsen i Ark Travel finner det angeläget att kunna erbjuda ledande befattningshavare och övriga anställda i koncernen ett incitament till långsiktigt engagemang i bolaget genom att ge dem möjlighet att i form av teckningsoptioner ta del av bolagets och koncernens utveckling. 

För ytterligare information, kontakta: 

Lena Bergman, Verkställande direktör, Ark Travel, tel: 08–660 18 70, mobil: 0709–13 47 00, 

e-mail: lena.bergman@ark.se
Jan-Anders Holmqvist, Verkställande direktör, Facilitate AB, tel: 08-540 242 37, mobil: 0708-79 71 02, 

e-mail: jan-anders.holmqvist@al.se
P.A Berglund, Verkställande direktör, A&L Travel Support AB, tel: 08-528 028 28, mobil: 070-662 03 02, 

e-mail: pa.berglund@al.se
Se även www.ark.se 

Om Ark Travel
ARK bildades 1982 och är idag en fullservicebyrå för affäs- och konferensresor över hela världen. Ark Travels affärsidé är att erbjuda högkvalitativa och kostnadseffektiva resetjänster till svenska affärsreseköpare med höga krav på service, kunskap och tillgänglighet. Ark Travels vision är att vara det självklara förstahandsvalet för svenska affärsreseköpare med höga kvalitetskrav.

Om A&L Travel Support
A&L Travel Support AB etablerades 1958 och ägs av Simsonship AB i Stockholm. Företaget har specialiserat sig på affärs-, grupp- och konferensresor och har en trogen kundkrets. A&L Travel Support har idag kontor i Gävle, Sundsvall, och Stockholm. 


Om Facilitate AB. 
Facilitate AB etablerades 2002 och har som affärsidé att underlätta för företag i affärsresebranschen  att förbättra och stärka sina verksamheter genom att utveckla och leverera heltäckande lösningar.
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