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12 december, 2002

Scandiaconsult får stororder från finska vägförvaltningen

Scandiaconsult har av finska vägförvaltningen fått uppdraget att under fem år inventera underhållsbehovet av cirka 30 000 kilometer finska vägar. Kontraktet värderas till över 50 miljoner SEK. 

Vägarnas skick, såsom vägytans skador och spårdjup, kartläggs med hjälp av vägytemätningar.  Genom dessa mätningar fås en bra bild av vilket underhåll som krävs för att få ut mesta möjliga av underhållsinsatserna. 

Scandiaconsults enhet för vägunderhåll, RST, kommer att utföra mätningarna tillsammans med Scandiaconsults finska verksamhet, SCC Viatek. Den första april 2003 inleds arbetet som sedan genomförs årligen från april till oktober. Scandiaconsult förstärker i och med uppdraget sin position som en av Europas ledande konsulter för drift- och underhållsplanering av trafikanläggningar. RST har sedan mitten av åttiotalet utfört kvalificerade mätuppdrag för bland andra svenska Vägverket och flera av Sveriges kommuner. 


–
Det höga teknikinnehållet kombinerat med lång erfarenhet och lokal närvaro har lett till att vi fått förtroendet av den finska vägförvaltningen. Det finska uppdraget är strategiskt viktigt för den fortsatta internationaliseringen av mätverksamheten, säger Håkan Rask, RST.

För ytterligare information kontakta Håkan Rask, RST, tfn 040-10 54 05 mobil 0705-25 46 64 eller Jaakko Heikkilä, SCC Viatek, tfn +358 9 430 1219 mobil +358 40 520 3050. 







Scandiaconsult är ett ledande tekniskt konsultföretag på den nordiska marknaden. Koncernen erbjuder helhetslösningar inom infrastruktur och byggande - från idé och analys över projektering och projektledning till drift och underhåll. Scandiaconsults tekniska kompetens är kombinerad med ett brett kunnande om miljö, internationella utvecklingsfrågor samt uthållig användning av naturresurser. Scandiaconsult har 2100 medarbetare på fler än 50 orter i Sverige, Norge och Finland. Koncernen omsätter 1,5 miljarder och är noterad på Stockholmsbörsens A-lista. För mer information se www.scc.se, www.rst.se eller www.viatek.fi.

