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LEL-maksu ja TaEL-maksu nousevat vuonna 2003  

 

Vuon​na 2003 LEL-työeläkemaksu on 22,2  % (21,8% vuonna 2002)  ja TaEL-työeläkemaksu 17,8  % (17,3 % vuonna 2002). Työntekijän osuus maksusta nousee 4,6 prosenttiin (4,4 % vuonna 2002).  Sosiaali- ja terveysministeriö vahvistaa työläkemaksut joulukuun lopulla.

LEL:n mukaan vakuutetaan rakennus-, metsä-, maatalous-, ja satama-alan työsuhteessa olevat työntekijät. 

TaEL-maksut maksetaan alle vuoden työsuhteessa olevista taiteilijoista ja esiintyjistä. TaEL:n mukaan vakuu​tetaan myös alle kuukauden pituiset työsuhteet riippumatta palkan suuruudesta sekä työsuhteet, joissa kuukausipalkka jää alle TEL:n ansiorajan (224,22 euroa/kk vuonna 2003).  Myös kotitalouden teettämä työ, kuten lastenhoito tai siivous, vakuutetaan pääosin TaEL:n mukaan. 

 

LEL- ja TaEL-maksut maksetaan kaikista palkoista ja muista ve​ronennakon alaisista kor​vauksista.

 

LEL Työeläkekassa yhtiöitettäneen ensi vuonna

LEL Työeläkekassan yhtiöittäminen tapahtunee ensi vuoden aikana. Tässä yhteydessä muuttuu myös LEL Työeläkekassan nimi. Uusi työeläkeyhtiö hoitaa LEL- ja TaEL-vakuuttamista, kunnes LEL-, TaEL- ja TEL- eläkelait yhdistetään yksityisalojen työeläkelaiksi. Lakien yhdistäminen tapahtunee vuosien 2006 - 2007 aikana.  

LEL Työeläkekassa on yksityinen työeläkelaitos, joka vastaa lyhytaikaisissa työsuhteissa olevien työntekijöiden elä​ke​lain (LEL) mukaisesta työeläkevakuutuksesta. LEL hoitaa myös taiteilijoiden ja eräiden erityisryhmiin kuuluvien työn​tekijöiden eläkelain (TaEL) mukaista eläkevakuutusta Esiintyvien taiteilijoiden ja eräiden erityisryhmien eläkekassan (TaEL-eläkekassan) toimeksiannosta.

Lisätietoja:  Aktuaarijohtaja Pentti Tervola, puh. 010 55 33 323, GSM 0400 505 618, sähköposti: pentti.tervola@lel.fi 

