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Malmö högskola anlitar IT-specialist för ny utbildning

Malmö högskolas Institution för konst och kommunikation anlitar LinnéData som specialister i magisterutbildningen Interaktionsdesign. Avsikten är att öka kvalitén på utbildningen genom samarbete med företag med spetskompetens. 

- Utbildningen är intressant då den tar upp ny vetenskap för att använda IT på ett effektivare sätt ur kommunikationssynpunkt. Här har vi en dokumenterad och lång erfarenhet av hur man organiserar information och navigerar i den på bästa sätt ex på Internet och intranät, säger Pehr Andersson, VD LinnéData Öresund. Vad ska bankerna göra för att få folk att betala sina räkningar på Internet? Hur ska Bra Böcker få en fungerande bokklubb på nätet? Vad är det som gör att kunder köper på en hemsida, men inte på en annan? En kärnfråga är att utveckla IT-produktioner som intresserar besökaren istället för att denne tröttnar och lämnar hemsidan för att aldrig mer återvända, fortsätter Pehr Andersson.

Utbildningen konkretiserar hur vi bäst organiserar information, döper rubriker och skapar navigationssystem som fungerar på ex Internet eller i andra IT-applikationer. Detta i sin tur baseras på hur människor tänker och arbetar när de sitter vid datorn. 

LinnéData AB (publ) är ett Internetföretag registrerat på SBI-listan. Koncernen har 300 anställda med verksamhet i Stockholm, Oslo, Göteborg samt Öresundsregionen. LinnéDatas verksamhet är inriktad på digital marknadskommunikation med fokus på strategiska helhetslösningar för Internet, intranät, extranät, e-commerce samt film- och TV-produktion. Koncernen omfattas av dels tjänsteverksamheten LinnéData och Propello Film&TV samt en produktverksamhet bestående av Caesar Affärssystem. Bland kunderna finns bland andra Volvo, Saab, Ericsson, Astra, Procordia, Svenskt Flyg och Micro Bildelar (IKEA).
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