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STs förtjänsttecken för lång och trogen tjänst

De som kan bli nominerade till STs förtjänsttecken ska ha arbetat minst 15 år som ordinarie ledamot i en avdelnings- eller distriktsstyrelse. 

Barbro Berg, SKARA, ST-Länsstyrelse

Barbro Berg arbetar på Länsstyrelsen i Västra Götaland. Hon startade sin fackliga bana 1980 på Lantbruksnämnden i Skara. I mitten av 80-talet blev Barbro invald i ST-Lantbruks avdelningsstyrelse. Där engagerades hon särskilt i avdelningens personalpolitiska grupp. 1991 beslutade STs förbundsstyrelse att slå samman avdelningarna ST-Länsstyrelse, ST-Lantbruk och ST-Fiske. Då togs Barbros fackliga kunskaper tillvara i den nya avdelningsstyrelsen, där hon har varit sekreterare. Hennes arbete har präglats av ett brinnande intresse för jämställdhets- och utbildningsfrågor. 1999 lämnade Barbro avdelningsarbetet och övergick till att arbeta i avdelningens valberedning. 

Evert Sunesson, HÖGSBY, ST-Skog

Evert Sunesson valdes in ST-Skogs avdelningsstyrelse 1979. Till en början arbetade han som sekreterare och blev vald till ordförande 1993. Det uppdraget hade han ändå fram till mars 2002 då han avgick som ordförande och lämnade alla fackliga uppdrag - det blir totalt 23 års avdelningsarbete, varav nio som ordförande. Under sin fackliga tid har skogsvårdsorganisationen genomgått flera omorganisationer. Då har Everts erfarenhet, kunskap och kontaktnät varit en ovärderlig tillgång. Kamraterna hävdar att han på ett modernt och framåtsyftande sätt lett avdelningens arbete. Exempel på detta är utformning och införande av ett lokalt samverkansavtal och försök med lönesättningssamtal. Hans diplomatiska och konfliktlösande arbetssätt har varit en tillgång i arbetet inom STs valberedning. Privat tycker Evert om att snickra och snida. Många har sett och beundrat hans hantverk. Nu är han pensionär och fullt sysselsatt med renovering av en införskaffad fastighet i de småländska skogarna. 

Britt-Marie Lindberg, LINKÖPING, ST-Domstol

Britt-Marie Lindberg arbetar på Hyres- och Arrendenämnden i Linköping. 1971 blev hon vald till studieorganisatör i avdelningen för ST-SPV. Sedan kom Britt-Marie till Domstolsväsendet, där hon fortsatte med det fackliga arbetet, först inom sektionen, sedan i avdelningen. 1991 blev hon engagerad i distriktsverksamheten för E-distriktet och är det fortfarande. Hon är dessutom ST-Domstols representant i Domstolsverkets utbildningsråd, där hon på ett engagerat och kunnigt sätt driver kompetensutvecklingsfrågor. Den fackliga fråga hon brinner mest för är den fackliga utbildningen. Fritiden ägnar hon åt familj och vänner, men framförallt åt barnbarnet Linn. 

Gunnar Dahlstrand, GÖTEBORG, ST-SMHI

Gunnar Dahlstrands fackliga arbete började i slutet av 70-talet, då han jobbade både i sektionen och avdelningen. Han har haft flera olika uppdrag, men ett alldeles speciellt intresse för utbildningsfrågor. Idag ingår han i ST-SMHI:s löneförhandlargrupp. Vänner och kollegor säger att han har en speciell förmåga att kunna lyssna på människor och lösa konflikter. 

Under det omställningsarbete som bedrivits på den egna myndigheten i Göteborg har hans kunskaper om hur människor fungerar i förändringssituationer kommit väl till pass.

Gunnar har också en förmåga att lyfta fram det kvinnliga som finns hos alla – även männen. Hans vänner säger att denna förmåga har fått dem att hitta nya dimensioner och djup i sig själva. Dessutom besitter han en stor portion självironi och har känsla för de små vardagsfrågorna. 

Karl-Erik Stjernström, UPPSALA, ST-Geologiska

Karl-Erik Stjernström är en man med lång erfarenhet av fackligt arbete. Han började 1964 som ledamot av avdelningsstyrelsen för att 1987 bli dess ordförande. Under många år kom hans fackliga uppdrag att präglas av utredningen om att flytta ut SGU från Stockholm. Flytten landade så småningom i Uppsala och Luleå i slutet av 70-talet. Med detta fick Karl-Erik kunskap om och insikt i hur det är att flytta om folk och omstrukturera verksamhet. Det kom väl till pass när SGU i slutet av 80-talet omorganiserades, vilket medförde neddragningar i verksamhet och uppsägningar. Om Karl-Erik sägs att han aldrig är långsint. Han ser alltid framåt och har en styrka i att komma igen, trots motgångar. Karl-Erik gick i pension den sista november 2002. 

Birgitta Tunström, STOCKHOLM, ST-Social

Birgitta Tunström började jobba fackligt redan på 1960-talet. Hon var styrelseledamot i dåvarande avdelningen ST-Social, en avdelning som sedermera delades upp i flera små avdelningar, där nuvarande ST-Social är en. För den avdelningen har Birgitta varit ordförande fram till 2001, då hon övergick till att vara vanlig styrelseledamot. Alla kamrater vittnar om hennes engagemang. Hon har en gedigen kunskap och är en ivrig bärare av idén att flera blir starkare tillsammans. 

Agne Sandström, STOCKHOLM, ST-SoS

Agne Sandström, Socialstyrelsen, har varit kassör i minst 15 år och har sett till att avdelningens ekonomi är i mycket gott skick - så god att de till och med kan bjuda in de fattigare Saco-kollegorna på gemensamma utbildningsinsatser. Som avdelningens ordförande ställer han gärna upp på möten och konferenser och representerar avdelningen i olika sammanhang. Som privatperson är Agne intresserad av sport och har varit aktiv själv, i roddsammanhang.

Gun-Britt Wikström, KARLSKRONA, K-distriktet

Gun-Britt Wikström är verksam i distriktsstyrelsen för K-distriktet sedan 1982, där hon huvudsakligen har varit sekreterare. Dessutom har hon varit ledamot i sin sektion för ST-Länsstyrelse i flera omgångar. Hon brinner särskilt för arbetet med arbetsmiljö. Gun-Britts kamrater beskriver henne som mycket positiv och plikttrogen. Hon ställer alltid upp när det behövs. När hon inte jobbar fackligt tycker hon om att vandra i fjällen tillsammans med sin man. Han brukar också ta med henne ut på seglatser i den blekingska skärgården. Sedan har hon blivit mormor, något hon glädjer sig mycket åt.

Evelyn Svanström, KARLSHAMN, K-distriktet

Evelyn Svanström började arbeta på Kronofogdemyndigheten i Karlshamn, där det fackliga intresset väcktes i slutet av 1970-talet. Därefter hamnade hon på Skattemyndigheten där hon fortsatte att jobba fackligt. Evelyn kom med i distriktsstyrelsen i slutet av 70-talet och har varit kassör och styrelseledamot. Samtidigt har hon under en tid jobbat inom sektionen för ST-Skatt. Evelyns stora intresse är utbildningsfrågor, bl a har hon varit engagerad i TBV. Hon beskrivs som en positiv person som tycker om att umgås med folk. Sedan många år är Evelyn med i lottakåren, där hon sitter med i något som kallas för "stridsledningen". 

Bengt Andersson, RONNEBY, K-distriktet

Bengt Andersson började arbeta fackligt inom Skolöverstyrelsen, där han var sektionsordförande 1975 till 1982. 1986 utsågs han till styrelseledamot i K-distriktet, där han blev ordförande 1990, ett uppdrag han fortfarande har. Bengt arbetar också i ST-AMS-sektionen i Blekinge. Han är kassör i TCO-rådet sedan 1982. Privat tycker han om att resa, gärna många tillsammans. Då går färden ner i Europa, mot Ungern och Bulgarien. Två nya intressen har han fått; han är nybliven morfar och golfspelare.

Kjell Öström, HÄRNÖSAND, ST-Post

Kjell Öström fick sitt förtjänsttecken redan år 2000, men har av olika skäl inte haft möjlighet att ta emot det tidigare. Han har sedan sammanslagningen av PF och ST-Post 1984 ingått i avdelningsstyrelsen. Kjell har en mycket bred kompetens inom det fackliga området och har ett genuint intresse för olika trender inom personalområdet, både inom Sverige och internationellt. Kjell är ST-Posts specialist inom arbetsrätt och personalfrågor. För några år sedan "lånade" STs förbundskansli in honom som ombudsman. Under en tid har han på grund av hälsoskäl inte haft möjlighet att jobba fackligt, men är nu tillbaka på plan igen. 

För mer information, välkommen att kontakta:

· Margareta Bäck, förbundssekreterare, tel 070-665 51 80
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