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Genombrott för Sun på datalagringsmarknaden i Sverige
Sun Microsystems stärker sin position inom datalagring i Sverige. Under fjärde kvartalet i år har Sun tecknat avtal med ett flertal storföretag i Sverige. Vodafone, Astra, Jönköpings kommun, Skanova, Electrolux, Riksbanken och Vägverket har alla köpt lagringsutrustning från Sun under de senaste månaderna.

– Vi märker att IT-avdelningarna vågar investera mera och datalagring är ofta ett högt prioriterat område. Samtidigt har vi tagit marknadsandelar från våra konkurrenter vilket är glädjande, säger Tord Edman, marknadsansvarig för storage och servrar på Sun.

Under samma kvartal har Sun sålt lika mycket bandbibliotek i Sverige som under hela förra året. Detsamma gäller avancerade bandlösningar för lagringsnätverk (SAN).

– Vi har under året fått ett flertal nya avancerade mjukvarulösningar för mer datalagring i vår portfölj. Dessutom har vi blivit bättre än tidigare på att identifiera nya behov hos våra kunder, fortsätter Tord Edman.

Den ökade försäljningen sker i samband med att Sun har lanserat lösningar för enklare drift och verktyg för övervakning av datalagring. Sun StorEdge Enterprise Storage Manager, ESM, är en öppen standard baserad på SAN-teknologi. ESM består av tre integrerade mjukvaruverktyg, bland annat med intelligenta administrationsverktyg för service och support under drift.

Även Suns förvärv av företaget Pirus är en viktig pusselbit inom framtida lagringsstrategier. Pirus har bland annat utvecklat en växel som kan hantera trafik från många olika lagringssystem i ett nätverk även om dessa är från olika leverantörer.

Om Sun Microsystems, Inc.

Sedan starten 1982 har en och samma vision - The Network is the computer - genomsyrat Sun Microsystems och fört företaget framåt till dagens position som leverantör av branschledande hårdvara, mjukvara och Internettjänster. Visionen innebär att intelligensen finns i nätverket till skillnad från i hårdvaran. Sun finns idag i mer än 100 länder över hela världen. Läs mer om Sun på www.sun.se
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