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Nyhetschefen
Försäljningsstatistik från Frontyard

Försäljningen under november 2002 uppgick till 

9,0 MSEK
För årets första elva månader, januari till och med november 2002, uppgår Frontyards försäljning till 111,9 MSEK. Under helåret 2001 uppgick försäljningen totalt till 128,8 MSEK.
Frontyard fattade under slutet av november beslut om ett kraftfullt åtgärdspaket, vilket bl.a. innefattade avveckling av återstående olönsamma affärsenheter, för att förbättra resultat och kassaflöde. De avvecklade enheterna stod endast för 0,4 Mkr av försäljningen på 9,0 Mkr under november. 

Resterande affärsenheter i koncernen var alla lönsamma under november. Genom att kostnaderna i koncernen sänkts väsentligt så är nuvarande försäljning tillräcklig för att generera lönsamhet, även på koncernnivå. 

Ambitionen för helåret har varit att åstadkomma en positiv omsättningstillväxt, vilket skulle leda till positivt resultat och kassaflöde.  Inklusive avvecklingskostnader och resultatet från avvecklade enheter så kommer Frontyard komma i närheten av målet om positivt kassaflöde och strax under målet om positivt resultat.

För den kvarvarande verksamheten bedöms förutsättningarna som goda. Rensat för de avvecklade enheterna kommer Frontyard att överträffa målen om positivt resultat och kassaflöde

För ytterligare information kontakta: 
Stefan Hallin, VD/Koncernchef. Tel: 031-744 24 00, mobil 0709-77 00 40.


