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Stor marknad för mobila tjänster med OSA/Parlay 

STOCKHOLM – 17 december, 2002- Northstream tror på ett betydande genombrott under de närmaste åren för produkter och applikationer baserade på den gemensamma standarden för OSA/Parlay. OSA/Parlay kommer att hjälpa operatörer, oberoende mjukvaruföretag och tjänsteleverantörer att erbjuda kunderna nya produkter och tjänster i existerande och framtida nät. Northstream uppskattar att marknaden för OSA/Parlay lösningar kommer att öka dramatiskt och användas av 300 operatörer 2007. De totala intäkterna tros då överstiga $500 miljoner årligen.

I en ny rapport, “OSA/Parlay Status Report”, ger Northstream en realistisk men optimistisk syn på utvecklingen inom OSA/Parlay. Målet med OSA/Parlay är att skapa en gemensam standard för ett tekniskt oberoende applikationsgränssnitt (Application Programming Interface - API) inom telekomnät. OSA/Parlay ger operatörer, oberoende mjukvaruföretag och tjänsteleverantörer möjlighet att enkelt erbjuda produkter och tjänster inom existerande och framtida nät. 

– De kommersiella framgångarna för OSA/Parlay är ännu så länge begränsade. Bara ett fåtal operatörer har hittills skaffat OSA Gateways och applikationsservrar, men de allra flesta har skjutit upp besluten eller överväger alternativa möjligheter, säger Bo Åström, strategisk rådgivare hos Northstream.

Enligt Northstream, visar existerande OSA/Parlay produkter och applikationer styrkan hos OSA/Parlay konceptet. Det visar också på möjligheten till integration mellan telekommunikation och datakommunikation och med andra system, något som i slutändan skapar förutsättningar för nya intressanta tjänster för användarna. Som system erbjuder OSA/Parlay den nödvändiga öppenhet och flexibilitet som krävs för en snabb utveckling av nya applikationer. 

OSA/Parlay kännetecknas av just flexibilitet och ger möjlighet att addera nya tjänster, såväl standardiserade tjänster som skräddarsydda tjänster unika för den enskilde operatören. Användandet kan centraliseras via en gemensam gateway och distribueras via olika system. Dessutom erbjuder OSA/Parlay den nödvändiga säkerheten för kärnnäten som kan öppnas för oberoende applikationsleverantörer. 

– OSA/Parlay kan vara den enda möjligheten för små- och mellanstora operatörer att i framtiden locka tredjepartsleverantörer av applikationer och innehåll, säger Bo Åström. De har inte samma möjligheter som stora multinationella operatörer att diktera egna specifikationer för gränssnitten.

I två scenarios på mellan och hög nivå tror Northstream på en betydande tillväxt av marknaden för OSA/Parlay:

· Northstream tror att antalet mobila operatörer med OSA/Parlay nätportar kommer att öka till fler än

300 år 2007. 

· De totala årliga intäkterna från gateways och applikationsservrar tros 2007 överskrida $500 miljoner.

Rapporten ”OSA/Parlay Status Report” kan beställas från www.northstream.se

Om Northstream

Northstream erbjuder strategisk rådgivning inom såväl teknik som affärsutvecklingsområdet till den internationella trådlösa industrin. Northstream har samlat ett multinationellt team med några av världens främsta experter och analytiker inom trådlös kommunikation. Northstream arbetar för flera av världens ledande operatörer och leverantörer, t.ex. Vodafone, AT&T, NTT DoCoMo, Mitsubishi, Ericsson, Nokia och Siemens. Northstream arbetar även för några av de ledande investment bankerna och finansiella institutionerna. Northstream finns i Stockholm (Sverige), Sophia Antipolis (Frankrike) och Henley on Thames (Storbritannien).
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