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Pressmeddelande
Stockholm 2002-12-18

Ny finansdirektör för Europolitan Vodafone AB
Thomas Cronzell blir från den 1 januari ny finansdirektör för Europolitan Vodafone AB. Thomas är 40 år och har varit ekonomichef för Vodafone Sverige AB sedan 2001. Han har tidigare arbetat på Bostic Nordic Region där han varit finansdirektör med ansvar för Ekonomi, Personal och IT.

Thomas Cronzell efterträder Mark Carey som efter 2 års arbete som CFO, återvänder till ett nytt arbete som ”Director of Group Marketing Projects” inom Vodafone Group i England. 

För mer information kontakta:
Monica Enderstein, ansvarig Investor Relations

Telefon: 0708-33 18 02, e-post: monica.enderstein@vodafone.se

Europolitan Vodafone AB är noterat på Stockholmsbörsens O-lista, Attract 40. Verksamheten bedrivs av Europolitan Vodafone AB och dess dotterbolag Vodafone Sverige AB och Vodafone Stores AB. Majoritetsägare är Vodafone Group Plc som äger 74,7 procent av aktierna och resterande 25,3 procent innehas av privata aktieägare, investmentbolag och pensionsfonder. Vodafone Group är världens största mobila nätverk och finns i 28 länder på fem kontinenter med över 270 miljoner mobilteleanvändare. Våra tjänster effektiviserar företagens verksamheter och gör det enklare och roligare för människor att kommunicera. Läs mer på www.vodafone.se och www.vodafone.com.
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