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           Julkaistavissa 19.12.2002

Rakettikauppa alkaa heti joulupyhien jälkeen

ILOTULITTEIDEN KÄYTTÖ VAATII HUOLELLISUUTTA

Uuden vuoden ilotulitteiden myynti alkaa heti joulun jälkeen 27.12 ja jatkuu uuden vuoden aattoon asti. Raketteja ja muita ilotulitteita saa käyttää uudenvuodenyönä klo 18-06 välisenä aikana, ellei kunnan järjestyssäännöissä tai määräyksissä ole muita rajoituksia käytölle. Turvatekniikan keskus (TUKES) muistuttaa, että ilotulitteiden kanssa on syytä aina olla varovainen ja että käyttöohjeita tulee noudattaa huolella.

Ilotulitteissa on mukana käyttöohje, jossa kerrotaan kuinka tuote toimii ja miten sitä käytetään turvallisesti. Ennen ilotulitteiden ampumista on perehdyttävä huolellisesti käyttöohjeisiin. Raketit vaativat kunnolliset lähetystelineet. Padat ja soihdutkin on tuettava huolella. Käyttöpaikka on valittava siten, ettei aiheuteta paloriskiä tai muuta vaaraa ihmisille tai rakennuksille. Tulitteita saa käyttää vain ulkona ja aukealla paikalla.  

Suojalasit tarpeen

Suojalaseja on syytä käyttää niin ilotulitteiden ampujien kuin lähellä olevien katselijoidenkin. Viime vuodenvaihteessa ilotulitteet aiheuttivat yli 30 sairaalahoitoa vaatinutta silmävammaa, jotka kaikki olisi vältetty suojalaseilla. 

Silmävammat sattuvat yleisimmin nuorille ja vieläpä alaikäisille. Viime vuosina silmävammoja ovat aiheuttaneet erityisesti pienikokoiset, vaarattomalta vaikuttavat tuotteet, kuten ns. kissanpierut ja roomalaiset kynttilät. Niihin tulee suhtautua aivana samalla varovaisuudella kuin isompiinkin raketteihin eivätkä ne missään tapauksessa ole lasten tuotteita (käyttöikäraja 18-vuotta).

Muistilista ilotulitteiden käyttäjille:

· käytä vain hyväksyttyjä Suomessa myytäviä tuotteita

· lue tarkoin käyttöohjeet ja noudata niitä

· käytä suojalaseja ja sytytyspuikkoa

· käytä sopivaa tukea tai telinettä rakettien ampumiseen 

· ammu ilotulitteet aukealta paikalta ja vaarattomaan suuntaan

· ei ilotulitteita alaikäisille eikä päihtyneille

· siivoa roskat ilotulituksen jälkeen

TUKESin Internet-sivuilla on yleisiä ilotulitteiden käyttöohjeita sekä turvavinkkejä, tekstien, videoiden, kuvien ja sarjakuvien muodossa. Sivuilta löytyy myös luettelo Suomessa myyntiin hyväksytyistä tuotteista. Ilotulitesivuille pääsee TUKESin pääsivulta www.tukes.fi. Tarkka osoite on

www.tukes.fi/vaaralliset_aineet/ohjeet/ilotulitekampanja2003.html
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Mikko Ojala, turvallisuusinsinööri, TUKES, puh. (09) 616 7427


Willy Toiviainen, viestintäpäällikkö, TUKES, puh. (09) 616 7481
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