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Ingrid Bahlenberg ny platschef för Kockums i Karlskrona
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Till ny platschef för Kockums i Karlskrona, med 900 medarbetare, har utsetts Ingrid Bahlenberg. Hon kommer närmast från en befattning som platschef för Volvo Buss i Borås och tillträder sin nya befattning den 1 februari 2003. Då efterträder hon Börje Appelqvist, som avgår med pension. 

Ingrid Bahlenberg är 46 år och civilingenjör, utexaminerad i Luleå på 

                                maskinteknisk linje. Hon har sedan årsskiftet 2000 varit platschef för Volvo Buss i Borås och var åren 1996 – 2000 platschef för Volvo Parts i Flen. Dessförinnan var hon marknadschef  i Eskilstuna Energi och Miljö och byggde upp en marknadsorganisation inför elmarknadens avreglering. Hon har också tidigare varit exportchef inom verkstadsindustrin.

I hennes senaste uppdrag vid Volvo i Borås och Flen har ingått att genomföra en utveckling av arbetsorganisationen för att åstadkomma förbättrad effektivitet. Det förändringsarbetet har hon lett och genomfört med mycket positiva resultat.

– Vi är mycket glada över att kunna knyta Ingrid Bahlenberg till Kockums som platschef i Karlskrona och hälsar henne hjärtligt välkommen till oss. Hon har de rätta egenskaperna och den erfarenhet som krävs för att fortsätta utvecklingen. Den utmaning hon och medarbetarna står inför är att säkerställa Kockums som ett kompetenscentrum för ytfartyg med tyngdpunkt på smygtekniken, ett område inom vilket Kockums är världsledande och att effektivisera produktionen, säger Kockums VD Martin Hagbyhn i en kommentar.

- - - - - - - - - -

För ytterligare information, kontakta Kockums informationschef Kjell Göthe på telefon 

040 – 34 82 88, eller mobilt 070 – 583 95 44.

Bild på Ingrid Bahlenberg bifogas detta pressmeddelande, men finns också att hämta på Kockums hemsida. Gå in på www.kockums.se och därefter News och Photostock.

- - - - - - - - - -

Kockums står för marin högteknologi i världsklass – på ytan och under. Vi konstruerar, bygger och underhåller ubåtar och örlogsmarina system med avancerad stealth-teknik. Andra framgångsrika produkter är det luftoberoende Stirling-systemet, ubåtsräddningssystem och minröjningssystem. Division Ubåt finns i Malmö och Division Ytfartyg, med all produktion, i Karlskrona. Kockums har 1200 anställda i Sverige och ingår i tyska HDW-koncernen.



