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PFIZER INC. JA PFIZER FOUNDATION ILMOITTIVAT UUDESTA JA LAAJEMMASTA HIV/AIDS – OHJELMASTA

· tähän mennessä Pfizer on jakanut yli 1,5 miljoonaa ilmaista lääkeannosta ja kouluttanut yli 10 000 terveydenhuollon ammattilaista

Laajennetun ohjelman tarkoituksena on lisätä lääkkeiden saatavuutta ja HIV/AIDS- tietämystä sekä tukee tautia ehkäisevää toimintaa ja kouluttaa eri terveydenhuollon organisaatioita. Ohjelma on jatkoa Pfizerin kaksi vuotta sitten julkaisemalle Diflucan Partnership Programmille. Pfizer Inc. on sopinut Etelä-Afrikan terveysministeriön kanssa ohjelman merkittävästä laajentamisesta. Tällä hetkellä ohjelma on käytössä 12 Afrikan maassa Haitin lisäksi. Ohjelman mukaisesti on mm.ilmaisia lääkeannoksia jaettu vakaviin infektiosairauksiin, joita esiintyy HIV/AIDS:in yhteydessä. 

Ohjelman julkistamisen jälkeen, joka tapahtui kaksi vuotta sitten, on Pfizer jakanut yli 1,5 miljoonaa ilmaista Diflucan lääkeannosta, käsitellyt yli 50 000 lääkereseptiä ja kouluttanut yli 10 000 terveydenhuollon ammattilaista 317 eri sairaalassa. Pfizer on myös sitoutunut laajentamaan ohjelmaansa maailman köyhimpiin maihin, joissa HIV/AIDS:ia esiintyy eniten. The Diflucan Partnership Program on voittanut Etelä-Afrikassa ns. National Corporate Social Investement Award –palkinnon, joka annettiin parhaasta terveydenhuoltoon liittyvästä yhteistyöstä yrityksen ja maan hallituksen kanssa. 

Pfizer Foundation kertoi myös 1,8 miljoonan dollarin arvoisesta palkinnosta, joka jaetaan 12 eri organisaatiolle, jotka ovat toimineet ansiokkaasti uudessa International HIV/AIDS Health Literacy Grants Program:issa taistelussa AIDS:ia vastaan. Nämä organisaatiot tulevat jakamaan palkintosumman: Africa Alive, American Jewish World Service, Columbia University, EngenderHealth, Family Health International, Global Dialogues Trust, Laubach Literacy, PACT, Park Nicollet and Shape Zimbabwe, Pathfinder, Population Services International ja World Wision.  Pfizer Foundation on itsenäinen hyväntekeväisyysjärjestö, joka perustettiin v.1953. 

Se tulee myös rahoittamaan Rory Kennedyn tuottamaa dokumenttifilmiä Facing Aids, joka kertoo AIDS:iin sairastuneista ihmisistä.

Pfizer julkisti samaan aikaan myös henkilökunnalleen uuden HIV/AIDS Education and Awareness –ohjelman. Sen tavoitteena on auttaa henkilökuntaa ymmärtämään paremmin HIV/AIDS:in aiheuttamaa maailmanlaajuista epidemiaa sekä lisäämään tietämystä Pfizerin taistelusta HIV/AIDS:ia vastaan.

Lisätietoja: toimitusjohtaja Harriet Eckstein, puh: 09-4300 4322

www.diflucanpartnership.org.

www.pandemicfacingaids.org
Pfizer  taustaa:

Pfizer toimii edistääkseen terveyttä ja hyvinvointia – Pfizerilla on useita johtavia alkuperäislääkkeitä yleisten  sairauksien, kuten sydän,- ja verisuonisairauksien, keskushermostosairauksien ja urologisten sairauksien, keuhko- ja infektiosairauksien sekä kivun hoitoon. Pfizer Inc. investoi eniten lääkealan tutkimukseen ja tuotekehitykseen eli 4,8 miljardia USD:ta  vuonna 2001. Pfizer panostaa tutkimukseen myös Suomessa.

