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 INFORMATION FRÅN BTL-KONCERNEN

Göteborg den 24 mars 1999

Pressmeddelande

Schenker-BTL kör gräsklippare och snowracers
Transportföretaget Schenker-BTLs samarbete med Stiga fördjupas och utveck​las nu till att omfatta distribution i hela Norden. Affären är värd cirka 20 Mkr. 

Schenker-BTL och Stiga har samarbetat sedan 1997. Hittills har uppdraget enbart rört transporter inom Sverige. Det nya avtalet, som löper över två år, innebär att Schenker-BTL distribuerar Stigas produkter över hela Norden. 

- Avtalet är ett led i vår ambition att reducera logistikkostnaderna, öka leverans-servicen samt att snabbt utveckla IT-applikationer inom logistikområdet, säger Per-Olof Rydh, logistikansvarig på Stiga.

Produkterna är allt från gräsklippare och kompostanläggningar till hockeyspel och snowracers. Totalt rör det sig om 20 000 godssändningar och 50 000 paket​sändningar per år. Transportlösningen baseras på EDI-kommunikation i alla nor​diska länder.

- Stiga ville ha en partner som kan erbjuda ett totalkoncept för Nordendistribu​tion. Nu har vi arbetat fram en plattform för långsiktigt samarbete och kan där​med utveckla konkurrenskraftiga logistiklösningar, säger Per Gustafsson, Key Account Manager på Schenker-BTL. 
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Koncernstab Information

För ytterligare information, kontakta: 

Per Gustafsson, Schenker-BTL, tel 031-703 85 88. e-post: per.gustafsson@schenker.btl.se, 

Per-Olof Rydh, Stiga, tel  0140-67700, e-post: por@stiga.se eller 

Åsa Lindell Byström, informationsdirektör BTL, tel 031-703 80 30, 

e-post: asa.lindellbystrom@btl.btl.se 

BTL-koncernen är Nordens största företagsgrupp, och en av de större i Europa, inom transport och logistik. Genom de helägda Wilsonbolagen i Europa, Asien, Australien, Nya Zeeland och USA bedrivs även betydande sjö- och flygtransportverksamhet. Koncernen har cirka 11 000 anställda och omsätter cirka 19 miljarder kronor. Tillsammans med den tyska transportkoncernen Schenker etablerar BTL Europas största nätverk för landtransporter under namnet Schenker-BTL. 
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