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Pressmeddelande
 
Capioägda Actica Omsorg säljer sitt innehav i 

äldrevårdsfastigheter

Actica har sålt hela sitt innehav om 28,3 procent i Bokbacken Fastigheter AB för 30 MSEK till Kungsleden AB. Actica och Kungsleden har upprättat ett samverkansavtal som kommer att skapa grund för framtida gemensamma satsningar inom äldrevård.

Capioägda Actica Omsorg har sålt sin ägarandel om 28,3 procent i Bokbacken Fastigheter för 30 MSEK till Kungsleden som därmed äger hela Bokbacken Fastigheter AB. En överenskommelse har också träffats som innebär att Actica får möjlighet att hyra lokaler i tillkommande äldrevårdsfastigheter i Kungsleden. Dessutom har ett samverkansavtal för att ta tillvara framtida möjligheter inom äldrevård upprättats som bland annat syftar till att de båda bolagen gemensamt ska erbjuda kommunerna kompletta lösningar inom äldreboende som omfattar såväl fastighetsägandet som vårdverksamheten.

Capio kommer att fortsätta att utveckla äldrevård inom koncernen. Actica Omsorgs varumärke ”På egna villkor” har successivt stärkts på marknaden och står idag för individuellt anpassade äldreomsorg med hög kvalitet. Acticas trygghetsboende är ett koncept bestående av en kombinerad vård- och serviceanläggning. Den första anläggningen är nu startad i Halmstad och omfattar ca 200 lägenheter. Under 2003 kommer Actica att öppna två nybyggda vårdboenden i Lerum utanför Göteborg respektive Skarpnäck utanför Stockholm.

Den samlade äldrevårdsverksamheten inom Capio kommer 2003 att omsätta drygt 800 MSEK, varav drygt 700 MSEK i Sverige. Detta gör Actica Omsorg till en av Sveriges största privata äldrevårdsaktörer.

Göteborg den 23 december 2002 
Capio AB (publ)

För mer information, kontakta
Sture Ericson, Chef affärsområde Capio Äldrevård, VD Actica Omsorg 
031-773 75 01, 070-604 10 01
Ulrika Stenson, Informationsdirektör, Capio 

070-590 07 23, 031 732 40 04
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