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PISTEKIRJOITUSTAITO MERKITSEE NÄKÖVAMMAISELLE LUKU- JA KIRJOITUSTAITOA

Äänitteet tai tietotekniikka eivät voi täysin korvata pistekirjoitusta. Kohomerkinnät helpottavat erottamaan esimerkiksi eri lääkkeet tai pesuaineet toisistaan. Kohokartat auttavat näkövammaista hahmottamaan ympäristöään. 

Suomessa on yli tuhat pistekirjoituksen käyttäjää. Täsmällistä määrää on vaikea sanoa, koska eri ihmisillä on erilaiset tarpeet ja tavoitteet. Toisille riittää, että he pystyvät merkitsemään vaikkapa maustepurkkeja tai muita kotona tarvitsemiaan tavaroita. Toisille pistekirjoitustaito antaa mahdollisuuden lukea itse esimerkiksi kirjoja tai lehtiä.

Näkövammaiset lapset oppivat lukemaan ja kirjoittamaan pistekirjoitusta samaan aikaan kuin näkevät ikätoverinsa tavallista tekstiä. Aikuisena näkönsä menettäneille pistekirjoitustaito on kuin vieras kieli. Sen oppiminen on haasteellista, mutta ei mahdotonta. Sen ovat osoittaneet monet kurssilaiset.

Pistekouluttaja Johanna Mäen mukaan aikuisena pistekirjoitusta opiskelevan suurin haaste on oppia luottamaan tuntoaistiinsa.

"Braille-pistekirjoitusjärjestelmä on hyvin looginen, ja aika nopeasti kirjaimet ja merkit oppii muistamaan. Aikaa vie sen sijaan sormilla lukemaan oppiminen. Siihen tarvitaan myös paljon harjoitusta", Johanna Mäki sanoo.

Näkövammaiset voivat opiskella pistekirjoitusta kursseilla, joita järjestetään eri puolilla maata. Pistekirjoitusohjausta on mahdollista saada myös yksilöllisesti. Ohjaajina toimivat alueelliset pistekirjoitusohjaajat, jotka itsekin ovat näkövammaisia.

Näkeviä ajatellen on laadittu oppimateriaalipaketti 'Pisteitä päin', jonka avulla kuka tahansa pistekirjoitustaidosta kiinnostunut voi opiskella itsenäisesti.

Näkövammaiset voivat lainata pistekirjoja Celia - Näkövammaisten kirjastosta. Suomessa ilmestyy 12 pistekirjoituslehteä. Myös almanakka julkaistaan pistekirjoituksella.

Lisätietoa Näkövammaisten Keskusliitosta:pistekirjoituskouluttaja Johanna Mäki, p. (09) 3960 4290,  kuntoutusohjaaja Marketta Ahonen, p. (09) 39604508 tai Tor Hanner gsm: 040-554 6830 (ruotsinkielinen) 

Tämä tiedote ja alueellisten pistekirjoitusohjaajien yhteystiedot löytyvät kotisivuiltamme www.nkl.fi/ajankoht/tiedote
