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TietoEnatorilta ohjelmisto Baltian ensimmäiseen Visa-älykorttiin

Latvialainen Hansabanka on laskenut liikkeelle Baltian alueen ensimmäisenä pankkina Visa-älykortin. Projektin toimituksesta vastasi TietoEnator, jonka latvialainen tytäryhtiö TietoEnator Financial Solutions SIA toimitti järjestelmään Transmaster-ohjelmiston.

TietoEnatorille tämä merkitsee uuden virstanpylvään saavuttamista EMV-standardin mukaisten älykorttijärjestelmien toimittamisessa eurooppalaisille pankeille. Ensimmäinen älykorttiostos Baltiassa käsiteltiin Transmaster-järjestelmällä syyskuussa 2001, ja Baltiassa on käynnistetty monia älykorttiprojekteja vuoden 2002 aikana. 

“Älykorttien liikkeellelaskun ansiosta Hansabanka tunnustetaan Latvian teknisesti edistyneimmäksi pankiksi, joka kilpailee myös Baltian ulkopuolisten Keski- ja Itäisen Euroopan yritysten kanssa”, sanoo Ugis Zemturis, Hansabankan hallituksen varapuheenjohtaja. 

“EMV-standardin mukaisten älykorttien liikkellelaskun ja käytön täysi tuki on yksi Transmaster-järjestelmän pääominaisuuksista. TietoEnator pystyy auttamaan pankkeja siirtymään älykortteihin ja tarjoamaan asiakkailleen parempaa maksuturvallisuutta ja uusia palveluita, sekä pysymään kansainvälisten vaatimusten tahdissa”, lisää Maris Ozolins, TietoEnatorin Banking & Finance-liiketoiminta-alueen Itäisen- ja Keski-Euroopan alueen johtaja.

TietoEnatorin osaaminen tunnustettiin kansainvälisesti vuonna 2001, kun Visa valitsi TietoEnatorin yhdeksi kumppanikseen (Visa CEMEA Chip Migration Partner) Visa-maksukorttien muuttamiseksi EMV-älykorttistandardin mukaisiksi Keski- ja Itä-Euroopassa, Lähi-Idässä ja Afrikassa. 

Lisätietoja:
Maris Ozolins, Senior Vice President, TietoEnator Banking & Finance, puh. +371 728 6660

TietoEnator on yksi johtavista korkean jalostusarvon tietotekniikkapalvelujen toimittajista Euroopassa. Yhtiön liikevaihto on 1,1 miljardia euroa ja henkilöstön määrä 12.000. TietoEnator konsultoi, suunnittelee ja hoitaa asiakkaidensa liiketoiminnan ydinjärjestelmiä verkottuvassa maailmassa. Palvelut perustuvat syvään asiakastoimialojen ja viimeisimmän tietotekniikan osaamiseen.
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