METLA

METSÄNTUTKIMUSLAITOS

JOENSUUN TUTKIMUSKESKUS


Tiedote









Julkaistavissa 8.1.2003 klo 14.30

Kolin kansallispuiston sataman kunnostus käyntiin

Kolin sataman kunnostaminen käynnistyy vuosien valmistelun jälkeen valtion työhallinnon rahoittamana Metsäntutkimuslaitoksen, Tiehallinnon ja Lieksan kaupungin yhteishankkeena. Kolin kansallispuistossa sijaitsevan sataman kunnostusurakkasopimus allekirjoitettiin tänään 8.1.2003. Kaikkiaan 18 osaprojektia sisältävä urakkasopimus on arvoltaan noin 1,25 miljoonaa euroa. Urakkakilpailun, johon otti osaa 8 maa- ja vesirakennusalan yritystä, voitti Tieliikelaitos. Hankkeen tilaajien puolesta sopimuksen allekirjoittivat johtaja Jari Parviainen Metsäntutkimuslaitoksen Joensuun tutkimuskeskuksesta, johtaja Matti Tuiremo Tiehallinto/Savo-Karjalan tiepiiristä ja Lieksan kaupunginjohtaja Niilo Tirkkonen.

Kolin satama yksi Pielisen vanhimpia laivarantoja

Kolin kansallispuiston satama tulee palvelemaan Pielisen autolauttaliikennettä ja matkustaja-aluksia, Kolille veneillä ja maitse saapuvia matkailijoita sekä paikallisia kalastajia ja asukkaita. Satamaan tulee uusi laiva-laituri, vierasvenelaiturit, kalastajien laituri, Kolin asukkaiden kotivenesatama, veneiden vesillelaskuluiska ja uimaranta. Myöhempien rahoituspäätösten jälkeen pyritään käynnistämään sataman palvelukeskuksen ja kalastajien työtilan rakentaminen. Sataman puurakenteet tehdään lehtikuusesta, jota ei käsitellä millään kemiallisella kyllästysaineella.

Kolin satama on yksi Pielisen vanhimpia laivarantoja. Se on ollut käytössä jo yli sata vuotta. Sitä on käytetty paitsi matkailuliikenteeseen myös uittopuun keruu- ja niputuspaikkana. Sataman kehittämistä edisti merkittävästi Järvi-Suomen Uittoyhdistyksen tuki, mikä mahdollisti sen hallussa olevan sataman osan käyt-tämisen uiton lisäksi myös paikallisten asukkaiden ja kalastajien tarpeisiin. Ympäristöviranomaisten vaatimuksesta satama saa myös kunnolliset vesi- ja jätevesipalvelut, kun se liitetään Kolin Hiiden vesiosuuskunnan verkostoon. Lieksan kaupunki ottaa vastuulleen sataman hoidon ja kunnossapidon. 

Tiepalkinto luovutettiin Kolin paikallisyhteisölle

Satamahankkeessa sovellettava viranomaisten ja paikallisyhteisön yhteistoimintamalli sai tilaisuudessa tunnustusta aiemmista tuloksistaan. Tiehallinnon ja Lieksan kaupungin Kolin kylältä Ukko-Kolille johtavan Ylä-Kolin tien osan kunnostushanke voitti vuoden lopulla ensimmäisen palkinnon valtakunnallisessa ”Tie paikallaan – katu kohdallaan 2002” laatukilpailussa. Kilpailun tavoitteena oli löytää tie tai katu, joka on tienpitäjän toimin saatettu luontevaksi osaksi omaa ympäristöään. Kilpailun järjestivät Suomen kuntaliitto, Suomen Tieyhdistys ja Tiehallinto. Savo-Karjalan Tiepiirin ja Lieksan kaupungin edustajat luovuttivat saamansa palkinnon Kolin kylätoimikunnalle, Pohjois-Karjalan Ympäristökeskukselle ja Metsäntutkimus-laitokselle yleisesti nähtäville asetettavaksi. 
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