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Micro Systemation tecknar avtal med tyska distributören KomSa








Micro Systemation AB inleder ett samarbete med tyska KomSa. Företaget är en av Tysklands större distributörer och når drygt 4.000 återförsäljare. KomSa är sedan tidigare huvuddistributör åt Ericsson och en av Nokias större distributörer i Tyskland. Samarbetet mellan KomSa och Micro Systemation innebär att KomSa kommer att sälja Micro Systemations mjukvarubaserade GSM-modem SoftGSM under det egna varumärket Top på den tyska marknaden. Avtalet innebär initialt en order på 300 SoftGSM men KomSa prognostiserar försäljningen till drygt 500 enheter per månad på 2-3 månaders sikt.


 


KomSa har ett idag väl utbrett distributionsnät och ett välkänt varumärke, Top, vilket kommer innebära en snabb försäljningstillväxt för SoftGSM. Ytterligare fördel med samarbetet är att KomSa själva ansvarar för produktlanseringen och marknadsföringen kring produkten kommenterar Henrik Tjernberg, VD för Micro Systemation AB. 








För mer information om KomSa ring: + 49 3722 713-0 eller besök hemsidan: www.komsa.de. För mer information om Micro Systemation, vänligen kontakta VD Henrik Tjernberg, tfn 08-739 02 70





B-aktien i Micro Systemation noteras via Stocktons SIX-sida (475) (tfn 587 400 20).





Micro Systemation, grundat 1984, är en IT-konsult med fokus på datakommunikation. Bolaget bedriver konsultverksamhet samt egen produktutveckling. Under oktober 1998 lanserades det helt mjukvarubaserade GSM-modemet SoftGSM. Produkten är kompatibel med de vanligaste GSM-telefonerna på marknaden.








Micro Systemation AB (publ), Råsundav 1, 10 tr, Box 3053, 169 03 Solna.


Tfn 08-739 02 70, Fax 08-730 01 70, www.softgsm.com / www.msab.com, email: henrik@msab.com.


