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LIPPONEN, JÄÄTTENMÄKI JA ITÄLÄ VEROPANEELISSA 15.1.2003

Toivotan toimituksenne edustajan lämpimästi tervetulleeksi seuraamaan ensimmäistä kolmen suurimman puolueen puheenjohtajien vaalipaneelia, joka käydään Veronmaksajien Vero 2003 –tapahtuman yhteydessä Helsingin Katajanokalla Marina Congress Centerissä 15.1.2003 klo 10-11.
Pääministeri Paavo Lipposen (sd) , sisäasiainministeri Ville Itälän (kok) ja puheenjohtaja Anneli Jäätteenmäen (kesk) keskustelun juontaa toimittaja Peter Nyman. Keskustelun teema on ”Verotus ja julkinen talous ensi vaalikaudella.”

Keskustelu käydään kongressikeskuksen suuressa A-salissa.

Toimittajilla on vapaa pääsy Vero 2003 –tapahtumaan esittämällä sisääntulossa lehdistökorttinsa. 

Olemme varanneet työskenteleville toimittajille salin etuosasta (ovelta katsoen vasemmalta puolelta) paikkoja, jotka täyttyvät saapumisjärjestyksessä. Koska kiinnostus keskustelua kohtaan on erittäin suurta, toivon toimittajienne saapuvan paikalle hyvissä ajoin. Salin täyttyessä ovet joudutaan turvallisuussyistä sulkemaan sisäänpyrkijöiltä, jolloin mattimyöhäiset voivat joutua seuraamaan keskustelua talon muissa tiloissa tv-monitoreista.

Keskustelu esitetään suorana lähetyksenä Ylen digikanavalla. Tämä ei luonnollisesti millään tavoin estä sähköisten viestinten toimittajia sen paremmin kuin muitakaan tekemästä normaalia uutis- ja toimitustyötään.

Mikäli teillä on käytännön järjestelyihin liittyviä tiedusteluja, ottakaa yhteyttä!
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