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Helsinki 13.1.2003

Lehdistötiedote

Käytettynä tuotujen henkilöautojen 
rekisteröinti kasvoi selvästi 

Ajoneuvohallintokeskuksen ylläpitämän ajoneuvorekisterin mukaan käytettynä maahantuotujen henkilöautojen rekisteröinti lisääntyi viime vuonna 42,4 %. Kaikkien käytettynä tuotujen ajoneuvojen rekisteröinti lisääntyi 25,5 %. Käytettyjä ajoneuvoja rekisteröitiin kaikkiaan 19 895, niistä oli muuttoajoneuvoja 3 931. Vuonna 2001 käytettynä maahantuotuja ajoneuvoja rekisteröitiin 15 850. 

Myös muiden autojen tuonti vilkastunut 

Käytettynä maahantuotuja henkilöautoja rekisteröitiin vuoden 2002 aikana 8 349,  muuttoautoja näistä oli 3 640 kappaletta eli 43,6 % kokonaismäärästä. Muuttoautojen osuus oli laskenut edellisestä vuodesta, jolloin se oli 67,2 %.

Syyskuinen EY-tuomioistuimen päätös käytettynä maahantuotujen ajoneuvojen verokohtelusta näkyi rekisteröintitilastoissa lokakuussa. Silloin rekisteröintejä tehtiin kaksi kertaa enemmän kuin vuoden 2001 lokakuussa. Loka-joulukuun aikana käytettynä maahantuotuja henkilöautoja rekisteröitiin 46,6 % koko vuoden määrästä, kasvua edellisen vuoden vastaavaan aikaan oli 187,7 %. 

Henkilöautoja tuotiin eniten Saksasta ja suosituimmat tuontimerkit olivat Mercedes-Benz, BMW, Audi, Volvo ja Volkswagen. Vanhimman yksittäistuodun käytetyn henkilöauton käyttöönottovuosi oli 1904 . Henkilöautoista 42,2 % oli otettu käyttöön joko vuonna 1998 tai sen jälkeen. Käyttöönottovuosista yleisin oli vuosi 2001, jolloin käyttöönotettuja oli 1 362. Bensiiniautojen osuus kaikista käytettynä maahantuoduista henkilöautoista oli 65,0 %. 

Myös muiden autojen tuonti oli kasvanut edellisestä vuodesta. Käytettynä maahantuotuja pakettiautoja rekisteröitiin 132, kuorma-autoja 1 818 ja linja-autoja 193. 

Moottoripyörien tuonnin kasvu taittunut

Käytettynä maahantuotuja moottoripyöriä rekisteröitiin vuoden 2002 aikana 13,3 % enemmän kuin edellisenä vuonna eli  8 173 kappaletta, muuttoajoneuvoja tästä oli 265 kappaletta. Kasvu oli taittunut hieman vuodesta 2001. Silloin käytettynä maahantuotuja moottoripyöriä rekisteröitiin 35,4 % enemmän kuin vuonna 2000. 

Perävaunuista käytettynä tuotuja matkailuperävaunuja rekisteröitiin 77 ja muita perävaunuja 368 kappaletta, molemmat luvut olivat kasvaneet edellisestä vuodesta.  Puoliperävaunuja rekisteröitiin 230 kappaletta, joka oli hieman vähemmän kuin vuonna 2001. Käytettynä yksittäistuotuja L5-luokkaan kuuluvia ajoneuvoja rekisteröitiin viime vuoden aikana yksi samoin kuin kevyitä nelipyöriä. Käytettynä maahantuotuja mopoja rekisteröitiin 47, moottorikelkkoja 33, traktoreita  73 ja  moottorityökoneita 400 - kaikissa luvuissa paitsi mopoissa oli kasvua edelliseen vuoteen verrattuna. 

Myös uusia ajoneuvoja tuotiin yksittäin enemmän

Myös uusia ajoneuvoja tuotiin yksittäin maahan enemmän kuin edellisenä vuonna eli   2 551 kappaletta, kasvua edelliseen vuoteen oli 19,9 %. Yksittäin maahantuotujen uusien henkilöautojen määrä laski edellisestä vuodesta 2,6 %.  Niitä rekisteröitiin vuoden 2002 aikana 779 kappaletta. Uutena yksittäistuotuja moottoripyöriä rekisteröitiin viime vuonna 191 kappaletta,  L5:ia 7 ja kevyitä nelipyöriä 18. 

Yksittäin maahantuoduista ajoneuvoista uusien ajoneuvojen rekisteröintimäärät sisältyvät ensirekisteröintilukuihin, käytettyjen eivät.
Liitteet: Käytettyjen ajoneuvojen rekisteröinti  kuukausittain vuonna 2002 ja 2001.
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