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Lehdistötiedote 13.1.2003






julkaisuvapaa klo 13

Toimihenkilöunionin ja Sammon yhteistyöllä eläkesäästäminen jäseneduksi

Toimihenkilöunioni (TU) ja Sampo ovat rakentaneet Toimihenkilöunionin jäsenille luotettavan tavan parantaa eläkeajan toimeentuloa ja lisäturvan varautua yllättäviin tilanteisiin jo työaikana. 

Jäsenedun hyödyntävä Toimihenkilöunionin jäsen tekee Sammossa sopimuksen eläkevakuutuksesta tai jatkuvasta rahastosäästämisestä ja saa säästöilleen Toimihenkilöunionin neuvottelemat bonusedut. TU:n jäseniä varten on suunniteltu rahastoratkaisuja, jotka sopivat eri ikäisten säästäjien tarpeisiin ja joiden riskipainotukset muuttuvat iän myötä. 

Toimihenkilöunioni on ensimmäinen ammattiliitto Suomessa, joka on ottanut vapaaehtoisen eläkesäästämisen jäsenedukseen. 

· TU-Turva on hyvä lisä lakisääteisen eläkkeen päälle. Se ei aikaista eläkettä, mutta nostaa sen tasoa. Se ei myöskään vaaranna tai heikennä lakisääteistä eläketurvaa vaan tukee sitä, sanoo puheenjohtaja Ilkka Joenpalo.

Sekä sijoitussidonnaisten eläkevakuutusten että suorien rahastosijoitusten rahastoratkaisuissa on kiinnitetty erityistä huomiota kestävän kehityksen näkökulmiin. 

- 
Rahastojen sijoituskohteiksi on valittu kohteita, jotka ovat taloudellisen menestyksen lisäksi saaneet keskimääräistä parempia arvosanoja kestävän kehityksen kriteeristöllä, kertoo johtaja Susanna Miekk-oja Sampo Rahastoyhtiöstä.
Vapaaehtoisen eläkesäästämisen suosio on kasvanut merkittävästi viime vuosina. Vuonna 2001 uusia eläkevakuutuksia otettiin 55 000 kappaletta. Viime vuonna syyskuun loppuun mennessä uusia eläkevakuutuksia oli tehty jo 50 000 kappaletta. Tyypillinen eläkesäästäjä on nykyisin noin 40-vuotias nainen, joka säästää eläkevakuutuksiin kuukausittain vajaat 200 euroa. Vapaaehtoisen eläkevakuutuksen ottaneiden keskimääräinen eläkkeellelähtöikä on tällä hetkellä 61 vuotta, mikä on kaksi vuotta korkeampi kuin lakisääteiselle eläkkeelle ilman vapaaehtoista turvaa lähtevien keski-ikä.

- 
Eläkevakuutusten suosion kasvu kertoo siitä, että suomalaiset haluavat yhä laajemmin joukoin varautua tulevaisuuteen. TU-Turvan tuoma lisäturva onkin erittäin hyvä vara sekä pahan päivän varalle että eläkevuosia ajatellen, sanoo Henki-Sammon toimitusjohtaja Petri Niemisvirta. 

Lisätietoja:

puheenjohtaja Ilkka Joenpalo, Toimihenkilöunioni, puh 050 520 1373
toimitusjohtaja Petri Niemisvirta, Henki-Sampo, puh. 010 514 7200


johtaja Susanna Miekk-oja, Sampo Rahastoyhtiö, 010 236 5022
