Pressmeddelande 2003-01-13

NetCom och General Wireless lanserar SMS-tjänster för företag

Den norska mobiloperatören NetCom har skrivit avtal med det svenska företaget General Wireless om SMS-tjänster för företag. Avtalet omfattar General Wireless’ produkt ”SMS Executive”, en produkt som gör det enkelt att skicka SMS från e-postprogrammen MS-Outlook och Lotus Notes.

NetComs erbjudande till sina företagskunder som lanseras den 13e Januari benämns ”NetCom SMS Bedrift”, och innebär att SMS Executive programmet erbjuds NetComs kunder. Kunderna betalar för de SMS som de skickar ut.

-  NetCom, som är kända som en innovativ operatör, är vår första mobiloperatörskund utanför Sverige, och vi tror att samarbetet kommer att bli framgångsrikt för båda parter, säger Anders Hardebring, VD på General Wireless. 

-   NetCom vill erbjuda enkla lösningar med stor nytta för företag, så vi är glada att kunna erbjuda General Wireless’ produkt till den norska marknaden, säger Simen Skou, produktchef Företagslösningar på NetCom. 

Med SMS Executive adderas en ”SMS-knapp” i Outlooks verktygsfält och det är enkelt att utnyttja befintliga kontakter och distributionslistor i Outlook och Exchange för att skicka SMS. Dessutom finns möjlighet att få SMS från mötespåminnelser och högprioritetsmail. 

NetCom ägs till 100 % av TeliaSonera och är Norges näst största mobiloperatör med ca 1 miljon abonnenter. 
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Fakta om General Wireless

General Wireless är en leverantör av mobila meddelandetjänster. Företagets lösningar är kompatibla med såväl existerande som framtida standards (SMS, EMS och MMS). Kunder är internationella mobiloperatörer och företag. Företaget har sitt huvudkontor i Stockholm och är privatägt med Argnor Wireless Ventures som största ägare. 

Fakta om NetCom as

NetCom har haft en stark och jämn tillväxt sedan företaget bröt telemonopolet 1993, och omsatte 3,7 miljarder NOK och hade en vinst före skatt på 709 miljoner NOK under 2001.  NetCom passerade 1 miljon abonnenter i augusti 2002. Företaget har ca 740 anställda. TeliaSonera äger 100 % av aktierna i NetCom as. NetCom’s ambition är att vara ledande på mobiltelefoni och mobilt internet.

