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Virtus öppnar nytt kontor i Göteborg

IT-företaget Virtus öppnar ett nytt regionkontor i Göteborg. Kontoret, som ska 
betjäna Västsverige, blir Virtus sjätte regionala etablering i Sverige. Göteborgskontoret kommer från starten att bemannas av sex anställda med specialisering inom systemintegration. 

– Efter en framgångsrik etablering i Malmö våren 2002, tar vi nu steget till Göteborg. Därmed har vi täckt in större delen av södra och mellersta Sverige, säger Erik Samuelsson, vice koncernchef på Virtus.

Systemintegratören Virtus, med huvudkontor i Kista utanför Stockholm, är ett av Sveriges snabbast växande IT-företag. Den dåliga konjunkturen till trots har företaget under de senaste 18 månaderna fördubblat antalet anställda, från 76 till 157. 

Virtus verksamhet i Göteborg startar under första kvartalet 2003 med sex anställda.

– För att kunna erbjuda våra befintliga och nya kunder bästa stöd är lokal närvaro viktig, säger Per Pettersson, VD för Virtus Systems och ansvarig för Virtus Göteborgssatsning.  

Virtus erbjuder stora och medelstora företag kvalificerad design och implementation av högtillgängliga, säkra och kostnadseffektiva IT-plattformar baserat på utvalda, ledande tillverkares teknologier och produkter. Virtus erbjuder dessutom datalagringstjänster samt kvalificerade konsulttjänster inom plattform, systems management, IT-management samt säkerhet. 

Under de senaste 18 månaderna har Virtus etablerat sig i Västerås, Norrköping, Linköping, Örebro och Malmö. 

För ytterligare information:

Per Pettersson, VD Virtus Systems, tel 08-546 00 200, mobil: 073-660 38 12, e-post: per.pettersson@virtus.se

Erik Samuelsson, vice koncernchef, Virtus, tel: 08-546 00 240, mobil: 073-660 39 00, e-post: erik.samuelsson@virtus.se
Om Virtus 
Virtus är Sveriges ledande specialist inom högtillgänglig IT-infrastruktur för affärskritiska system. Virtus erbjuder konsulttjänster, systemlösningar och datalagringstjänster. Vi har marknadsledande kompetens inom Microsoft-plattformar, Unix samt server- och datalagringslösningar för affärskritiska miljöer. Virtus viktigaste samarbets-partner på systemsidan är HP/Compaq och Sun och på programvarusidan Microsoft, Veritas, Quest, Tivoli, Oracle, Citrix och NetIQ. Virtus omsatte 450 MSEK med god lönsamhet verksamhetsåret 2001. Vi är idag 160 anställda och finns i Kista, Linköping, Norrköping, Malmö, Södertälje, Västerås, Örebro och inom kort i Göteborg. För mer information se www.virtus.se.
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