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Solagem luotsaa yrityksiä järjestelmäintegraatiosta koko toimitusketjun integrointiin 

Verkostotalouden järjestelmätoimittaja Solagem Oy tuo markkinoille uuden version Solagem InFusion -integraatiotuotteesta. Solagem InFusion -tuotteella yritykset voivat integroida sisäisiä ja langattomia järjestelmiään sekä ulkoisia kumppaneitaan osaksi yrityksen liiketoimintaprosesseja. 

Solagem InFusion 4.0 sisältää uusia ominaisuuksia kuten Web Services -tuen. Uudessa versiossa erityistä huomiota on kiinnitetty suorituskykyyn.

Muita uusia ominaisuuksia ovat mm. Linux-tuki (Red Hat 7.2) ja etähallintaominaisuudet.

”Web Services -rajapinnat mahdollistavat kustannustehokkaan ja helpon integroinnin moneen eri arkkitehtuuriin perustuvien ratkaisujen kanssa. Näiden rajapintojen kautta voimme helposti liittyä useimpien toimittajien avoimiin järjestelmiin. Linux-tuki mahdollistaa aikaisemmin Windows-ympäristöihin rajoittuneen järjestelmän käytön laajentamisen myös Unix-puolelle,” kertoo Solagemin tuotekehitysjohtaja Roy Nurmi.

”Versio 4.0 onkin valmistuessaan jo varsin kehittynyt ja kypsä integraatioalusta. Tulevissa versioissa tulemme panostamaan entisestään perusintegraatioalustan päälle tuotteistettaviin RosettaNet, SAP, EDI ja ebXML adaptereihin.”

Solagem InFusion -tuotetta käyttävät mm. Wihuri (päivittäistavarakauppa), Cygate Networks (tukkukauppa) ja Sinituote (teollisuus).

###

Solagem Oy (www.solagem.com) on vuonna 1989 perustettu verkostotalouden järjestelmätoimittaja, joka toimittaa teollisuuden ja tukkukaupan toimialaratkaisuja sekä toimialariippumattomia integraatio- ja langattomia ratkaisuja. Solagemin asiakkaita kotimaassa ovat suuret ja keskisuuret teollisuuden ja kaupan alan yritykset. Vuonna 2002 yrityksen liikevaihto oli n. 8,4 miljoonaa euroa.
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