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Pressmeddelande 

2003-01-14

Azlan skriver distributions- och utbildningsavtal med Citrix

Nätverksdistributören och utbildningsorganisationen Azlan tar in det amerikanska mjukvaruföretaget Citrix i sitt produktutbud i Sverige. Avtalet är en del av ett europaavtal och innefattar distribution av alla produkter samt utbildning.  

– Azlan blir nu en komplett nätverksdistributör med Citrix produkter i sortimentet. Under hösten har vi jobbat hårt på att utöka produktportföljen med ytterligare marknadsledande och innovativa leverantörer såsom RSA, Watchguard, Innovaphone och Citrix, säger Anders Cederberg, Country Manager, Azlan Scandinavia.  

Azlan blir redan från början en så kallad CALC, Citrix Authorized Learning Center, som innebär att Azlan tillhandahåller teknisk utbildning på alla Citrix-produkterna. Azlan kommer omgående kunna erbjuda sina återförsäljare serverprogramvaran Citrix MetaFrame, portallösningen Citrix NFuse Classic och NFuse Elite access portal server.

– Citrix tillväxt på den svenska marknaden har varit stark under de senaste åren och vi tror att avtalet med Azlan  kommer att stärka vår ställning på marknaden ytterligare och leda till ett ökat användande av tunna klienter och portaltjänster i svenska företag, säger Carsten Thomsen, Nordic Manager på Citrix Systems. Azlans medarbetare har en gedigen kunskap och erfarenhet av nätverkslösningar och vi ser fram emot ett långvarigt samarbete. 

För ytterligare information, vänligen kontakta:

Anders Cederberg



Kurt Svensson 

Country Manager, Azlan Scandinavia

Regional Marketing Manager, Nordic, Citrix Systems

Tel: 0708-86 40 42, 08-470 27 00

Tel: +45 22747461
E-post: anders.cederberg@azlan.se

E-post: kurt.svenson@eu.citrix.com
Azlan Group är Europas ledande distributör av nätverksprodukter och den största oberoende utbildningsorganisationen för teknisk certifiering. I juni 2002 förvärvade Azlan Horizon, som erbjuder certifierade kurser enligt Cisco Systems certifieringsprogram, och blev därmed marknadsledare på Cisco-utbildning i Norden. Bolaget täcker över 90 procent av nätverksmarknaden och finns representerade i 15 europeiska länder. Azlan har tre affärsområden: produkter, utbildning och service. Utbudet täcker alla stora leverantörer av nätverksprodukter och mjukvaror, såsom Alcatel, Cisco, Enterasys, Nortel, Microsoft, Novell och WatchGuard. Se vidare www.azlan.se
Citrix Systems, Inc. utvecklar mjukvara och tjänster för att ge användare tillgång till applikationer och information oavsett var i världen de befinner sig eller vilken typ av enhet eller nätverk de använder sig av. Citrix samarbetar med världens ledande hård- och mjukvaruutvecklare för att leverera lösningar som förenklar implementering, drift och underhåll av IT-miljön och idag använder mer än 120 000 företag runt om i världen Citrix. Lösningarna bidrar till att öka flexibiliteten i organisationer och företag samtidigt som dom bidrar till sänkta kostnader. 

Citrix har två produktfamiljer: Application Server software och Access Portal software. I den första ingår produkterna MetaFrame XP™, MetaFrame® for Windows® och MetaFrame för UNIX®. I Access Portal software ryms produkterna NFuse® Elite och NFuse Classic. Citrix säljer sina produkter genom drygt 6 000 återförsäljare och systemintegratörer världen över och 2001 omsatte man ungefär SEK 5,2 miljarder. Företaget är listat på Nasdaq under symbolen CTXS och ingår i Standard och Poor’s 500 index. Huvudkontoret finns i amerikanska Fort Lauderdale i Florida och det nordiska huvudkontoret är beläget i Köpenhamn. Ytterligare information finns på företagets hemsida www.citrix.com
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