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Statskontoret tecknar ramavtal med Valtech 

Valtech har tilldelats ramavtal med Statskontoret för IT-konsulttjänster för Informationsförsörjning. Som produktoberoende konsultföretag valdes Valtech ut som en av två leverantörer bland ett 150-tal sökande företag. Ramavtalet löper till 20 januari 2005 och inbegriper kompetensområdena verksamhetsutveckling, förstudier, strategi, projektledning, anpassning och integration. Ramavtalet omfattar samtliga myndigheter och statliga verk, ett flertal kommuner och landsting samt övriga avropsberättigade.

· Genom ramavtalet blir det enklare för myndigheter, verk och kommuner att tillsammans med oss på Valtech utvecklas mot 24-timmarsmyndigheter då de kan köpa IT-tjänster utan tidsödande upphandlingar, säger Urban Berg, VD för Valtech. 

· De lösningsområden som Valtech är framträdande inom är intranät, extranät, externa webbplatser, avancerad systemutveckling samt integration. Våra erfarenheter inom extranät och intranät från företag som Statoil Lubricants, Fortum, KGK och Tibnor svarar mot de krav som omfattas av 24-timmarsmyndigheten. Kombinerat med vår långa historik av uppdrag för kunder inom offentlig sektor som PPM, Södersjukhuset, Integrationsverket, Banverket och Örebro universitet, är vi övertygade om att vi kan tillföra värde för de avropsberättigade, säger Magnus Persson, kundansvarig på Valtech. 

Valtech är ett internationellt IT-konsultbolag specialiserat på ny informationsteknologi. Valtech erbjuder kompletta lösningar - från strategi och arkitektur till användargränssnitt och kvalitetssäkring. I dag finns Valtech i Paris, Lyon, Toulouse, London, Manchester, New York, Dallas, Denver, Houston, Raleigh, Düsseldorf, München, Seoul, Stockholm, Uppsala, Köpenhamn, Århus och Chennai. Valtech är noterat på Nouveau Marché i Paris.

För ytterligare information kontakta

Urban Berg, VD Valtech AB, tel: 08-615 33 23, mobil: 070-303 33 23

e-post: urban.berg@valtech.se 

Magnus Persson, Försäljning Valtech AB, tel: 08-615 33 77, mobil: 070-303 33 77

e-post: magnus.persson@valtech.se

Se också www.valtech.se
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