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Stockholm den 21 Januari 2003

Henrik Flygar, specialist på förvärv&fusioner och private eqity från Goldman Sachs, ny medarbetare på Alfred Berg
Corporate Finance Sverige
Henrik Flygar har anställts på Alfred Berg ABN AMRO Corporate Finance i Stockholm. Henrik kommer närmast från Goldman Sachs i London där han varit anställd sedan 1996. Dessförinnan arbetade Henrik tre år på Morgan Stanley´s M&A avdelning i London. Under sin tid på Goldman Sachs har Henrik huvudsakligen arbetat  med rådgivning åt nordiska företag i samband med förvärv, avyttringar och emissioner. Han har också tillbringat två  år på Goldman Sachs Capital (Goldman Sachs enhet för egna investeringar i företag, sk. ”Private Equity”). Henrik är 35 år och har bl.a. MSc examen från Handelshögskolan i Stockholm.

· Henrik kommer till Alfred Berg med en för svenska rådgivare unik erfarenhet av företagsförvärv och överlåtelser från två av världens ledande investmentbanker, Goldman Sachs och Morgan Stanley, och därtill erfarenhet som investerare från Goldman Sachs enhet för Private Equity, säger Thomas Åkerman, ansvarig för Corporate Finance Sverige.

· Henrik är den senaste i raden av förstärkningar av Alfred Berg ABN AMROs svenska verksamhet inom corporate finance. Nyligen rekryterades Henrik Ekberg med 11 års erfarenhet från Salomon Smith Barney i New York där han arbetat med rådgivning inom förvärv och fusioner. Henrik Ekberg är en av de ytterst få svenska rådgivare som har erfarenhet av företagsförvärv och överlåtelser från den hårt konkurrensutsatta inhemska USA-marknaden samtidigt som han utfört en rad uppdrag för företag inom såväl den nordiska som europeiska tillverkningsindustrin, där han har ett omfattande kontaktnät, fortsätter Thomas Åkerman.

Alfred Berg är den nordiska investmentbanken inom ABN AMRO, en av världens ledande banker, med verksamhet inom värdepappershandel, analys, corporate finance och kapitalförvaltning. Alfred Berg är representerat på de nordiska finansmarknaderna och erbjuder en kombination av lokal expertis och heltäckande global service.
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För ytterligare information:


Thomas Åkerman, chef för Corporate Finance Alfred Berg Fondkommission AB
08-5723 5975

Robin Ahlström, koncernchef Alfred Berg
08-5723 5820
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