TIETOENATOR OYJ LEHDISTÖTIEDOTE 21.1.2003 KLO 15.00 1 (1)

TietoEnator uusiin toimitiloihin Oulun Technopoliksessa

Tietotekniikan palvelutalo TietoEnator avaa virallisesti uudet toimitilansa Oulun Technopoliksessa tänään. 

Euroopan johtaviin tietotekniikkayrityksiin kuuluva TietoEnator on toiminut Oulussa jo yli 30 vuotta. Tällä hetkellä yhtiön palveluksessa on kaupungissa lähes 200 henkeä, joista runsas puolet sijoittuu nyt Technopoliksen rakentamiin uusiin tiloihin, Kiviharjunlenkki 1:een. 

Kasvunäkymät Oulun seudulla ovat asiakaspohjan perusteella hyvät. TietoEnator kehittää Oulussa innovatiivisia tietotekniikan ratkaisuja ja palveluita erityisesti terveydenhuollon ja telekommunikaation aloille. Tärkeitä asiakkaita Oulussa ja ympäristössä ovat Oulun kaupunki, terveyskeskukset, oppilaitokset ja kirjastot sekä Nokia. Lisäksi Oulussa kehitettyä hammashuollon tietojärjestelmää käytetään erittäin laajasti Ruotsissa ja viedään myös USA:han.

Avajaistilaisuuden vieraat saavat mahdollisuuden tutustua TietoEnatorin kehittämiin ratkaisuihin myös käytännössä – mm. Haukiputaan terveyskeskuksessa jo menestyksekkäästi koekäytössä olevaan perusterveydenhuollon suomenkieliseen puheentunnistukseen.

Lisätietoja:

TietoEnator, Public & Healthcare, markkinointijohtaja Asta Frondelius, p. 014-415 7775, 040 505 7974

TietoEnator, Telecom & Media, viestintäpäällikkö Elina Kulovesi, p. 09-862 60417, 0400-450 202

TietoEnator on yksi johtavista korkean jalostusarvon tietotekniikkapalvelujen toimittajista Euroopassa. Yhtiön liikevaihto on 1,1 miljardia euroa ja henkilöstön määrä 13.000. TietoEnator konsultoi, suunnittelee ja hoitaa asiakkaidensa liiketoiminnan ydinjärjestelmiä verkottuvassa maailmassa. Palvelut perustuvat syvään asiakastoimialojen ja viimeisimmän tietotekniikan osaamiseen. 

www.tietoenator.com
Technopolis on Suomen suurin teknologiayritysten toimintaympäristöihin erikoistunut yhtiö. Sen tarjoamassa palvelukokonaisuudessa yhdistyvät nykyaikaiset toimitilat, asiakasyrityksille ja niiden henkilökunnalle suunnatut monipuoliset palvelut sekä yritysten kehittämisohjelmat. Technopolis toimii Oulun alueella ja Vantaalla. Vuoden 2002 lopussa sen kaikkiaan 154 000 kerrosneliömetrin suuruisissa tiloissa toimi noin 230 yritystä ja noin 6 000 ihmistä. Technopoliksen osake on noteerattu Helsingin pörssissä päälistalla.
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