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PRESSMEDDELANDE 1999-03-26

Noteringen av nxt communication group skjuts upp

Mot bakgrund av de senaste dagarnas uppmärksamhet kring börsintroduktionen av nxt communication group AB har bolagets styrelse beslutat att skjuta upp såväl emission som planerad notering av bolaget vid Stockholms Fondbörs.

I artiklar i media har anklagelser framförts mot Benny Stampare, en av koncernens affärsområdeschefer. Ledning har av denna anledning beslutat att skilja Benny Stampare från företagets ledningsgrupp och från de arbetsuppgifter han har i företaget. 

”Den skada som bland annat artiklarna i dagens nummer av Dagens Industri kan ha åsamkat företagets verksamhet är för närvarande inte möjlig att överblicka. Av den anledningen bedömer vi det som riktigt att skjuta fram såväl emissionen som noteringen av aktien”, säger Lars G. Strinnholm, styrelseordförande i nxt communication group.
”Intresset för nxt-aktien har varit mycket stort från såväl institutionella placerare som allmänheten och emissionen är idag kraftigt övertecknad, men det känns inte rätt att i dagsläget gå vidare med emissionen. I övrigt är vår bedömning fortfarande att nxt är ett mycket välskött företag och intressant som en framtida investering”, det säger Christer Villard, verkställande direktör på Aragon Fondkommission.

De teckningsanmälningar som hittills inkommit slutar i och med detta att gälla.
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