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TietoEnator åbner Danmarks første BEA kompetencecenter

TietoEnator og BEA Systems står i fællesskab bag kompetencecenteret i Danmark. BEA Systems er verdens førende leverandør af applikations infrastruktur, og kendt for at  integrere applikationer og forretningsprocesser i virksomheder for at skabe vækst og økonomiske fordele.

TietoEnator har med sine ca. 13.000 medarbejdere en forretningsmæssig dyb indsigt i de væsentlige vertikaler for BEA Systems, og mestrer den svære balancegang mellem tunge tekniske kompetencer og dyb forretningsmæssig forståelse, der er opnået gennem mange års gennemførelse af konkrete, branchespecifikke projekter.

BEA Systems er kendt for altid at være på forkant med den teknologiske udvikling, og TietoEnator er ligeså kendt for at adaptere disse teknologier, måske tidligere end deres kollegaer i branchen. Samarbejdet omkring et kompetencecenter i Danmark giver derfor kunderne den bedste rådgivning vedrørende applikations infrastruktur i Danmark.

”Vi har sammen med BEA gennemført mange succesfulde projekter, og vi har besluttet yderligere at formalisere partnerskabet ved oprettelsen af et egentligt kompetencecenter i Danmark. Kombinationen af vores viden giver os den største ekspertise inden for software infrastruktur i Danmark”, udtaler Ole Berg Nielsen, Country Manager for TietoEnator i Danmark.

”Vores erfaring fra andre lande viser, at kunderne i stigende grad vil efterspørge kompetencecentre, hvor de kan være sikre på få den bedste rådgivning. Virksomhederne har ikke råd til fejlinvesteringer, og med kompetencecentret kan de være sikker på, at de får en professionel og specifik rådgivning”, tilføjer Jørn Bo Jacobsen, administrerende direktør for BEA Systems i Danmark.

I BEA kompetencecenteret vil kunderne kunne få ekspertbistand vedrørende konkrete løsninger, erfaringer og markedstrends inden for software infrastruktur. Kompetencecenterets certificerede eksperter vil kunne give de danske virksomheder dyb indsigt i BEAs produktportefølje og muligheder, og kan med baggrund i deres egne erfaringer rådgive om konkrete problemstillinger og løsningsmuligheder.

For yderligere information, kontakt

Ole Berg Nielsen, Country Manager for TietoEnator i Danmark, tlf. 70276200

Jørn Bo Jacobsen, adm. direktør hos BEA Systems i Danmark, tlf. 45909000

Med ca. 13.000 medarbejdere og en årlig nettoomsætning på 1,1 milliard Euro er TietoEnator en af Europas førende leverandører af værdiskabende IT-ydelser. TietoEnator har specialiseret sig i rådgivning samt udvikling og hosting af kundernes digitale forretninger. Koncernens ydelser er baseret på en unik kombination af industrispecifik ekspertise og den nyeste informationsteknologi. www.tietoenator.dk
BEA Systems Inc. (Nasdaq: BEAS) er verdens førende udbyder af software til applikations-infrastruktur. På verdensplan har BEA Systems omkring 13.000 kunder, der blandt andet omfatter hovedparten af USA's 500 største virksomheder (Fortune Global 500). BEA Systems har hovedkvarter i San Jose, Californien og har 93 kontorer i 34 lande. BEA's danske kunder omfatter bl.a. Nordea, Nykredit, TDC, PostDanmark, SDC og Q8. Læs mere på www.beasys.dk og www.bea.com.
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