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PRESSMEDDELANDE

29 januari 2003

Svenska Universitet och Högskolor satsar på standard SQL

Sveriges universitet och högskolor har förlängt ramavtalet med Upright Database Technology AB för databashanteraren Mimer SQL. Detta innebär att universiteten och högskolorna utöver attraktiva licensvillkor för att använda Mimer SQL i sina administrativa system får fortsatt fri tillgång till Mimer SQL Engine i all forskning och undervisning.

Enligt Per Harsem, försäljningschef på Upright Database Technology, är detta en bekräftelse på att databasstandarder som SQL har fått ett rejält genomslag inom utbildningsväsendet i Sverige. ”Vi tycker att det är oerhört stimulerande för oss som företag att få bidraga med att utbilda framtidens databasexperter för svenskt näringsliv”, säger Per Harsem.

”Det är också uppenbart att de svenska universiteten och högskolorna ligger långt före övrig offentlig förvaltning med sin satsning på öppna standarder för att minska sitt leverantörsoberoende”, avslutar Per Harsem med. 

Ramavtalet mellan Upright Database Technology AB och de svenska universiteten och högskolorna tecknades ursprungligen i januari 2001 och har nu förlängts med ytterligare ett år.

Upright Database Technology har specialiserat sig på att utveckla och leverera underhållsfria databasprodukter för inbyggda system, mobila och verksamhetskritiska tillämpningar. Dessutom är man världsledande på att följa standard SQL, som är den internationella ISO-standarden för databaser. Mimer SQL heter företagets produktfamilj. Produkterna arbetar med öppna gränssnitt och finns tillgängliga för de ledande operativsystemen och utvecklingsverktygen. Gratis utvecklingslicens kan fritt laddas ner ifrån företagets webbplats www.mimer.com. 

För mer information, kontakta

Per Harsem, CSO, Upright Database Technology AB

Tel: 018-780 92 32, 0730-299 206

Per.harsem@upright.se / www.mimer.com
Fakta om Upright DatabaseTechnology AB

Upright Database Technology är världsledande på underhållsfria databaser. Produkterna Mimer SQL Mobile, Mimer SQL Embedded och Mimer SQL Engine vänder sig främst till produktutvecklande företag. Ingår i Upright koncernen.
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