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Pressmeddelande 2003-01-30

Ellos väljer Frontec för .NET-utveckling

Frontec har tecknat avtal med Redcats Nordic AB (Postorderföretagen Ellos, Josefssons m.fl.), där Frontec kommer att vara förstahandsleverantör inom all Microsoft-relaterad utveckling under 2003. Avtalet är ett led i Redcats arbete att utveckla affärerna med hjälp av modern Internet-teknik baserat på en .NET-strategi.

- Vi har anlitat Frontec vid ett flertal tillfällen och deras kompetens inom Microsoft .NET-lösningar, är en trygghet inför våra pågående och kommande eBusiness-satsningar, säger Hans Lillevang, IT-chef på Redcats Nordic AB. 

- För Frontecs del är detta avtal ett kvitto på att vår nuvarande inriktning inom eBusiness, med  .NET-kompetens som en viktig komponent, är alltmer framgångsrik, säger Per Tjernberg VD och koncernchef Frontec.

Ramavtalet innefattar dessutom andra tjänster från Frontec, såsom verksamhetsut​veckling och integration. Under 2002 har Frontec framförallt anlitats för vidareutveck​ling av Ellos handelsplats på Internet.

Mer information: 

Per Tjernberg, VD och koncernchef Frontec, 
tel: 08-587 97 505

Magnus Carlsson, Microsoft-ansvarig Frontec,
tel: 031-707 12 35

Hans Lillevang, IT-chef Ellos,

tel: 033-16 00 00

Frontec är ett börsnoterat IT-konsultföretag med fokus på konsulttjänster inom eBusiness. Vi är specialister på integration. Våra arbetssätt och kompetenser gör att vi på kortast möjliga tid och med hög leveranssäkerhet kan hjälpa våra kunder att få processer och IT-stöd att samverka. Sedan starten 1981 har Frontec utvecklats till ett av de ledande IT-konsultföretagen i Sverige. Frontec finns repre​senterat på 10 orter i Sverige, från Luleå i norr till Malmö i söder, med ca 500 medarbetare.
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