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Pressmeddelande 

2003-01-30

Azlan skriver utbildningsavtal i miljonklassen med Martinsson 

Azlan har tecknat ett ettårigt ramavtal för teknisk utbildning med återförsäljaren Martinsson. Ordervärdet är på mellan 2 – 4 miljoner kronor. 

Avtalet innefattar dels schemalagda kurser i Stockholm, Göteborg och Malmö, dels viss skräddarsydd utbildning på lokalkontoren. Det handlar i första hand om utbildningar kring produkter och lösningar för Microsoft, Cisco och Novell.

– Martinssons valde mellan flera utbildningsföretag där kvalitet, flexiblitet och kompetens var viktigt i kombination med pris. Azlans uppfyllde våra krav bäst, säger Fredric Arvidsson, teknisk chef på Martinsson.  

– Martinsson är en av de ledande återförsäljarna i Sverige till företag och offentlig förvaltning. De gör saker med väldigt bra kvalitet och vi är glada att vi har fått förtroendet av Martinsson, att som exklusiv partner, förse dem med tekniska utbildningar, kommenterar Rickard Grape, utbildningschef, Azlan Scandinavia. 

För ytterligare information, vänligen kontakta:

Rickard Grape 




Fredric Arvidsson 

Utbildningschef, Azlan Scandinavia

Teknisk chef, Martinsson

Tel: 08-470 27 51



Tel: 08-477 47 12, 0705-37 28 96
E-post: rickard.grape@azlan.se


E-post: fredric.arvidsson@martinsson.se
Azlan Group är Europas ledande distributör av nätverksprodukter och den största oberoende utbildningsorganisationen för teknisk certifiering. I juni 2002 förvärvade Azlan Horizon, som erbjuder certifierade kurser enligt Cisco Systems certifieringsprogram, och blev därmed marknadsledare på Cisco-utbildning i Norden. Azlan finns representerade i 15 europeiska länder och har tre affärsområden: produkter, utbildning och service. Utbudet täcker alla stora leverantörer av nätverksprodukter och mjukvaror, såsom Alcatel, Cisco, Enterasys, Nortel, Microsoft, Novell och WatchGuard. Se vidare www.azlan.se
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