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Pressmeddelande

Annonsutrymmet utsålt på bytbil.com under februari 2003

Bytbil.com är i dagsläget tillsammans med Aftonbladet Köp & Sälj Bil ledande marknadsplats med över 50 000 bilobjekt. Denna position stärks nu när beläggningen av annonsörer uppgår till närmare 100%.  

Att annonsering gällande nybilslanseringar ökat kraftigt sedan samma period föregående år märks tydligt enligt Hi-Media, företrädande säljbolag för bytbil.com och Aftonbladet.se/bil. Hela februari är i princip utsålt. I dagsläget ligger både Citroen, Ford, Opel och Toyota ute med kampanjer. Efterfrågan är som högst nu under februari och trenden kommer sannolikt att hålla i sig under hela första kvartalet enligt, Sanna Wijkström, Affärsutvecklare på Hi-Media.

För mer information kontakta Heli Brewitz, Försäljningschef, Hi-Media på 08-440 16 60 eller 0709-295 676.

Fakta om Hi-Media

Hi-Media grundades i Paris 1996. Företaget är ett annonsnätverk som specialiserat sig på digital marknadsföring på Internet. 1999 tog Hi-Media för första gången in kapital från externa investerare. I juni året därpå noterades bolaget på Paris-börsens Noveau Marché. Hi-Media är ett av de två största annonsnätverken i Europa och finns representerat i sju länder: Belgien, Frankrike, Italien, Portugal, Sverige, Slovakien och Tyskland.

Om Aftonbladet Nya Medier

Aftonbladet Nya Medier AB är ett företag inom Aftonbladetkoncernen som ska initiera och driva projekt inom nya mediekanaler. Aftonbladet Nya Medier driver Aftonbladet.se, Sveriges ledande nyhetsportal, men distribuerar också nyheter via wap, handdator, sms, webb-radio, webb-tv, digital-tv (Canal Digital, Com Hem), text-tv (Kanal 5) och i Svenska Spels tv-kanal. Företaget har i dag cirka 55 anställda.

 

 

Om Byt Bil Nordic AB

Byt Bil Nordic AB driver framgångsrikt Sveriges ledande motorsajt bytbil.com som varit verksamt i fem år. Antalet anställda och konsulter uppgår till 32, varav merparten arbetar som lokala representanter med uppgift att serva företagets ca 1.800 anslutna bil- mc- och husvagnshandlare. Företaget har kontor i Stockholm, Göteborg, Falkenberg och Bollnäs. 

