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TietoEnator ja MPS yhteistyöhön

TietoEnator ja MPS-Yhtiöt ovat tehneet yhteistyösopimuksen, jonka myötä ne voivat tarjota asiakaskunnalleen kokonaisvaltaisia henkilöstöohjauksen ja henkilöstön kehittämisen ratkaisuja ja palveluja. Uusi yhteistyö yhdistää MPS:n henkilöstöstrategisen ja johtamisen asiantuntemuksen TietoEnatorin Resource Management –liiketoimintaryhmän osaamiseen. 

Yhteistyön päämääränä on tehostaa asiakkaan henkilöstöohjaukseen liittyvien muutostilanteiden läpivientiä sekä auttaa asiakkaita yhdensuuntaistamaan henkilöstö- ja tietojärjestelmästrategioitaan. - Taustamme ja kokemuksemme ansiosta meillä on syvällinen ymmärrys ihmisen työkäyttäytymisestä. Tämä on vankka lähtökohta arvojen, osaamisen, henkilöstöstrategian ja johtamisen kehittämiselle, sanoo toimitusjohtaja Sakari Pitkänen MPS Finland Consulting Oy:stä. – TietoEnatorin kanssa yhteistyössä voimme tarjota asiakaskunnallemme kokonaisvaltaista palvelua henkilöstöstrategian ja prosessien kehittämisestä tietoteknisiin ratkaisuihin saakka. Asiakkaille tämä merkitsee säästöä sekä ajassa, rahassa että sitoutuvissa resursseissa. 

- Tietoteknisten ratkaisujen merkitys henkilöstön kehittämisessä ja henkilöstöhallinnossa lisääntyy koko ajan. Hyvien tietoteknisten ratkaisujen toteuttaminen edellyttää hyvää esityötä, huolellista prosessien suunnittelua sekä tehokasta käyttöönottoa. Tässä MPS:n ja TietoEnatorin osaaminen täydentävät erinomaisesti toisiaan, sanoo johtaja Pertti Kettunen TietoEnatorin Resource Management –liiketoimintaryhmästä. 

Yhteistyö käynnistyy välittömästi Suomessa, mutta sopimus kattaa myös muut Pohjoismaat, joissa molemmilla osapuolilla on jo vahva jalansija. TietoEnator on Pohjoismaiden johtava henkilöstöohjauksen järjestelmien toimittaja ja MPS:llä on Suomessa, Ruotsissa, Norjassa ja Tanskassa palveluksessaan yhteensä noin 80 konsulttia. 

Lisätietoja 

TietoEnator Oyj Resource Management, johtaja Pertti Kettunen 09-3290 7136

MPS Finland Consulting Oy, toimitusjohtaja Sakari Pitkänen 0400-707 011/ 

assistentti Sirpa Reunanen 09-4300 0341

TietoEnator on yksi tehokkaan tietoyhteiskunnan pääarkkitehdeistä ja Pohjoismaiden suurin tietotekniikan palveluyritys. TietoEnator konsultoi, kehittää ja hoitaa asiakkaidensa liiketoiminnan ydinjärjestelmiä verkottuvassa maailmassa. Palvelut perustuvat syvään asiakastoimialojen ja viimeisimmän tietotekniikan osaamiseen. Yhtiöllä on 13.000 asiantuntijaa ja toimipaikat yli 20 maassa.

www.tietoenator.com
MPS on henkilöstöstrategian ja johtamisen asiantuntijayritys. Erityisosaamisemme on laaja-alaista ja kehitämme sitä jatkuvasti. MPS on perustettu Suomessa vuonna 1975. Tällä hetkellä meillä on 15 maassa yhteensä 35 toimistoa, joista uusimman avasimme Kiinassa vuonna 2002. Suomessa liikevaihtomme vuonna 2002 oli noin 8 miljoonaa euroa. Suomen toimipisteissämme Espoossa, Oulussa, Tampereella ja Turussa työskentelee yhteensä 80 henkeä. 

TIETOENATOR OYJ
JAKELU

Keskeiset tiedotusvälineet
