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Presskommuniké 

        Åseda den 3 februari 2003 


Årsbokslut från ProfilGruppen AB (publ),
januari – december 2002 

* Avsevärd resultatförbättring under andra halvåret i svag 
  marknad


* Rörelseresultatet för året ökade med drygt elva procent  
  till 20,1 Mkr (18,1). Resultatet efter finansiella poster 
  blev 7,7 Mkr (7,3) 

* Fortsatt positivt kassaflöde 


* Omsättningen för det fjärde kvartalet uppgick till 
  203,5 Mkr (178,1) vilket är en ökning med drygt 14 procent. 
  Rörelseresultatet förbättrades avsevärt och uppgick till  
  9,9 Mkr (-13,0)


* Utdelningen för 2002 föreslås bli 0,75 kr per aktie (0,50)


Kontaktpersoner för ekonomisk information:

Nils Arthur, VD och Koncernchef, mobil 070 – 349 57 90

e-post: nils.arthur@profilgruppen.se

Mats Egeholm, Finanschef, mobil 070 – 594 16 17

e-post: mats.egeholm@profilgruppen.se

Tomas Arvidsson, Informationschef, mobil 070 – 542 42 62

e-post: tomas.arvidsson@profilgruppen.se



Resultat- och balansräkning, nyckeltal och övriga fakta om koncernen, se sidan 7-12.

Aktuell information och foto för fri publicering finns på www.profilgruppen.se.



Åseda den 3 februari 2003

Årsbokslut från ProfilGruppen AB (publ)
januari-december 2002

Avsevärd resultatförbättring under andra halvåret i svag  marknad

Efter ett svagt första kvartal förbättrades resultatet successivt under året. Det åtgärdsprogram som initierades under slutet av 2001 har sänkt koncernens break-even nivå. Effekterna av åtgärdsprogrammet fick fullt genomslag under andra halvåret 2002. Tillsammans med ytterligare lönsamhets-förbättrande åtgärder under året har detta bidragit till den resultatförstärkning som ProfilGruppen redovisar för årets två sista kvartal. 

Rörelseresultatet för året ökade med 11 procent till 20,1 Mkr (18,1). Detta gav en rörelsemarginal på 2,6 procent (2,3). Resultatet efter finansiella poster uppgick till 7,7 Mkr (7,3). För det andra halvåret uppgick rörelseresultatet till 18,7 Mkr vilket gav en rörelsemarginal på 4,9 procent. 

Omsättningen för koncernen uppgick till 774,0 Mkr (798,6) vilket är en minskning med tre procent. Minskningen i omsätt-ningen är hänförbar till det första halvåret och beror främst på lägre aluminiumpriser.  

Leveransvolymen ökade med knappt två procent till 19006 ton (18679). 

Leveransvärdet av förädlade produkter har ökat och utgjorde knappt 70 procent(65) av omsättningen.

Det fjärde kvartalet

Omsättningen för det fjärde kvartalet 2002 ökade med 

14 procent till 203,5 Mkr (178,1). Rörelseresultatet förbätt-rades avsevärt och uppgick till 9,9 Mkr (-13,0). Detta mot-svarar en rörelsemarginal om 4,8 procent. Resultatet efter finansiella poster blev 6,9 Mkr (-15,3). 

Beaktande ett lägre kapacitetsutnyttjande än tidigare under året, drygt 85 procent för kvartalet, uppvisar koncernen ett starkt fjärde kvartal. Resultatförbättringen jämförd med föregående år förklaras med högre volymer, förbättrad produk-tivitet, ökade försäljningsmarginaler samt en positiv resultatutveckling i koncernens förädlingsbolag. 

Under det fjärde kvartalet har resultatet belastats med ned-skrivningar på utrangerade anläggningstillgångar till ett belopp av 1,4 Mkr. För motsvarande period 2001 gjordes ned-skrivningar på materiella anläggningstillgångar med netto 3,3 Mkr.

Marknad och försäljning 2002

Den återhämtning i marknaden som inledde året mattades av under det tredje kvartalet. Orderingången har därefter stabiliserats och var för det fjärde kvartalet på samma nivå som för det tredje kvartalet.   

Under året tecknade ProfilGruppen strategiskt viktiga avtal med bland andra Raufoss Technology AS och Bosch Rexroth AG. Därmed befäster bolaget sin ställning som en kvalificerad leverantör till de mest krävande kundföretagen på den europeiska profilmarknaden.

Framgångarna inom fordonssegmentet har inneburit att bransch-ens andel av företagets omsättning har ökat till drygt 
24 procent (22). Efterfrågan från telekom/elektronikbranschen är fortsatt stabil men på en låg nivå. Dess andel av omsätt-ningen uppgick till 17 procent (18). Koncernens omsättning mot byggsektorn minskade till 26 procent (28), beroende på den avmattning som inträdde i byggbranschen under hösten.  

Exportens andel av omsättningen uppgick till 37 procent (37).

Under året ökade exporten till Norge. Detta förklaras främst av höga volymer till Raufoss Technology AS. 

Väsentliga händelser 2002

Under första kvartalet slutfördes utbytet av en äldre press mot en ny, vilket till viss del begränsade bolagets leveran-ser under kvartalet. Investeringen i den nya pressen har inneburit ökad produktivitet, vidgat sortiment och högre kvalitet. 

Efter drygt 21 år som VD och koncernchef för ProfilGruppen, lämnade Lars Johansson i samband med bolagsstämman i april över ledarskapet till Nils Arthur. Vid samma tillfälle lämnade Mats Jonson, som liksom Lars Johansson var med och grundade ProfilGruppen, sin befattning som strategisk chef i koncernen. 

ProfilGruppen fortsätter teknikutvecklingen. Företaget har under året gjort betydande framsteg vad gäller design, opti-mering och tillverkning av avancerade kylprofiler. Till-sammans med det delägda bolaget ProfilSvets Björn Jonsson AB installerade ProfilGruppen under hösten en ny svetsanläggning inom teknikområdet friktionssvetsning (Friction Stir Weld-ing). Denna metod möjliggör effektiv produktion av breda profilelement, lämpade för skyltar, fartygsdäck och delar till tunga fordon. 

Som ett led i koncernens offensiva kvalitetsarbete certi​fierades förädlingsbolaget ProfilGruppen Components AB i enlighet med fordonsindustrins kvalitetssystem QS-9000. Samtidigt förnyades ProfilGruppen Extrusions certifikat.  

För fjärde året i rad erhöll ProfilGruppen ett hedersom​nämnande i Stockholmsbörsens tävling Bästa redovisningen. Utmärkelsen avsåg koncernens årsredovisning för 2001. 

Årets investeringar 

Investeringarna uppgick till 41,6 Mkr (47,5), 15,0 Mkr avser del av investeringen i den nya pressen. Investeringar i kund-specifika projekt samt expansion av förädlingsverksamheten uppgick till 16,0 Mkr. 

Finansiering och likviditet

Kassaflödet från den löpande verksamheten förbättrades och ökade till 77,3 Mkr (68,6). Det förbättrade kassaflödet har minskat nettoskulden med 25,6 Mkr till 147,5 Mkr (173,1).

Värdet av varulagret uppgick till 70,0 Mkr vid årets slut. Detta är 17 procent lägre än vid årets början. 

Personal

Medelantalet anställda i koncernen minskade till 463 (499). Av dessa var 115 (145) anställda i förädlingsbolagen 

ProfilGruppen Components AB, ProfilGruppen Manufacturing AB samt ProfilSvets Björn Jonsson AB. 25 procent (29) av antalet anställda utgjordes av kvinnor. 

Moderbolaget 

Nettoomsättningen i moderbolaget uppgick till 18,8 Mkr (18,5) för året. Omsättningen har utgjorts av hyror från bolag i koncernen. Inga inköp från koncernbolag har gjorts. Resul-tatet efter finansiella poster uppgick till 9,1 Mkr (20,9). Moderbolaget har en (1) person anställd.

Investeringarna i moderbolaget uppgick till 1,8 Mkr (5,0). 

Moderbolagets räntebärande skulder uppgick vid årets slut till 44,0 Mkr (48,5). 

Utsikter för 2003

Den allmänna osäkerhet som fortfarande råder kring utveck-lingen av den internationella industrikonjunkturen gör marknadsutsikterna för 2003 fortsatt svårbedömda. 

Bedömningen är att fullt kapacitetsutnyttjande ej kommer att nås under årets första kvartal. Dock förväntas ProfilGruppen  redovisa ett betydligt bättre resultat för kvartalet jämfört med samma period föregående år.
Utdelning

Styrelsen föreslår bolagsstämman en ökning av utdelningen till 0,75 kronor per aktie (0,50) för verksamhetsåret 2002. Utdelningen uppgår då till 4,3 Mkr (2,9). Detta motsvarar en utdelningsandel på 87 procent av resultatet efter skatt.  

Koncernens utdelningspolicy är att över en konjunkturcykel lämna utdelning motsvarande 40 procent av årets resultat.

Årsredovisning

Årsredovisningen kommer att distribueras med post till samt-liga aktieägare i slutet av februari. Årsredovisningen finns tillgänglig dels i företagets reception från den 26 februari 2003, dels i sin helhet på internet, www.profilgruppen.se, från samma datum. 

Tidpunkter för ekonomisk information

ProfilGruppen lämnar ekonomisk information kvartalsvis.

Under 2003 och 2004 lämnas ekonomisk information enligt följande plan:

Delårsrapport 3 månader

23 april    2003
Delårsrapport 6 månader

21 juli     2003
Delårsrapport 9 månader

23 oktober  2003
Bokslutskommuniké 2003

6  februari 2004

Bolagsstämma

Ordinarie bolagsstämma i ProfilGruppen AB (publ) äger rum lördagen den 29 mars 2003 i ProfilGruppens lokaler i Åseda.

Nominering av styrelseledamöter

Aktieägare som före bolagsstämman önskar lämna förslag till styrelseledamöter kan dagtid kontakta nomineringskommittén:

Jerry Fredriksson, VD i Rådhuset AB, tel 0382 – 672 70 
e-post: jerry.fredriksson@radhuset.net

Mats Egeholm, finanschef i ProfilGruppen Extrusions AB, 
tel 0474 – 550 16
e-post: mats.egeholm@profilgruppen.se

Staffan Håkanson, ordförande i ProfilGruppen AB, 
tel 021 – 317 001
e-post: staffan.hakanson@se.transport.bombardier.com

Åseda den 3 februari 2003

Styrelsen i ProfilGruppen AB (publ)

Org.nr 556277-8943
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