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4 februari 2003

Scandiaconsult byggleder nytt operahus i Oslo

Scandiaconsult har av norska Statsbygg erhållit ytterligare ett stort uppdrag med det planerade operahuset i centrala Oslo.

Kontraktet är på cirka 30 MSEK och omfattar byggledning, samordning och driftsplanering. 


– Detta är ett prestigeuppdrag för oss, säger Jan Ove Holmen, VD för Scandiaconsult i Norge. I konkurrens fick vi högsta totala betyg vid anbudsbedömningen, då uppdragsförståelse, kompetens och referenser vägts samman.

Stadsbygg ska bygga ett nytt modernt operahus i Bjørvika i Oslo till en beräknad kostnad av cirka 4 miljarder SEK. Byggstart planeras ske under februari 2003. Byggtiden är beräknad till 5 år. 

Scandiaconsult har tidigare vunnit uppdrag för bygget av Operan i Oslo tillsammans med NovoScen AB som avser tekniklösningar för scenbyten. Detta innebär att Operan i Oslo vid invigningen 2008 kommer att ha världens modernaste scenmaskineri. 

Uppdragen görs i samverkan mellan Scandiaconsults kontor i Oslo och Göteborg. 

Frågor besvaras av Jan Ove Holmen, VD Scandiaconsult AS, telefon 0047- 22 51 80 00.







Scandiaconsult är ett ledande tekniskt konsultföretag på den nordiska marknaden. Koncernen erbjuder helhetslösningar inom infrastruktur och byggande - från idé och analys över projektering och projektledning till drift och underhåll. Scandiaconsults tekniska kompetens är kombinerad med ett brett kunnande om miljö, internationella utvecklingsfrågor samt uthållig användning av naturresurser. Scandiaconsult har 2100 medarbetare på fler än 50 orter i Sverige, Norge och Finland. Koncernen omsätter 1,6 miljarder och är noterad på Stockholmsbörsens A-lista. För mer information se www.scc.se.

