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P R E S S M E D D E L A N D E

Stockholm 5 februari 2003

Två aktörer blir en

SMI och TMF bildar gemensam organisation

Sveriges Möbelindustriförbund, SMI, och Trä- och Möbelindustriförbundet, TMF,  bildar en gemensam branschorganisation.

– Nu samlar vi oss i den svenska möbel- och träindustrin för att klara en allt hårdare internationell konkurrens och stärka vår position.

– Med TMF får vi en enda, gemensam, organisation som på bästa sätt kan stödja företagen i deras strävan att utveckla och marknadsföra produkter med stor konkurrenskraft.

Det säger Ragne Bogholt, och Lars-Erik Sandström, ordförande i SMI respektive TMF, i ett gemensamt uttalande i anslutning till Möbelmässan i Älvsjö som öppnade på onsdagen.

– Det återstår en hel del arbete, men med den gemensamma organisationen kan vi växla upp och spela på en helt annan och internationell arena, fortsätter Lars-Erik Sandström och Ragne Bogholt.

Rent praktiskt innebär samgåendet att de nuvarande medlemmarna inom SMI kommer att ingå i en branschsektion i TMF, som omfattar möbelföretag. Sektionen ska ledas av ett branschråd som ska utveckla den nya verksamheten.
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Kontaktpersoner: 

Ragne Bogholt 070-514 05 23, Lars-Erik Sandström 070-543 54 00

Mera fakta på: www.mobelindustrin.se och www.traindustrin.org  

Läs också tidningen Trä & Möbel FORUM som kommer ut med ett specialnummer i anslutning till Möbelmässan, och även publiceras på TMF: s hemsida.
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