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AB Volvo

Pressinformation

ab volvo ansöker om avnotering från
first market på aktiebörsen i bryssel

AB Volvos styrelse har beslutat ansöka om avnotering från First Market vid den belgiska aktiebörsen Euronext Brussels. 

Volvos internationella depåbevis har varit noterade på First Market på Euronext Brussels sedan 1985. Noteringen var ett led i den dåvarande ledningens strävan att öka det internationella ägandet i Volvo. Avregleringen av de internationella kapitalmarknaderna och det ökande utländska ägandet av aktier på Stockholmsbörsen, har dock gjort att noteringen i Bryssel spelat ut sin roll. 

AB Volvos styrelse har därför beslutat om att ansöka om avnotering av Volvos internationella depåbevis från Frist Market vid Euronext Brussels. I samband med avnoteringen avser Bank Brussels Lambert (BBL) att ansöka om att Volvos internationella depåbevis noteras på en inofficiell lista på Euronext Brussels. 
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För ytterligare information kontakta Fredrik Brunell 031-66 11 91 eller Patrik Stenberg 031-66 13 36.

Volvo är en av världens ledande tillverkare av lastbilar, bussar, anläggningsmaskiner, drivsystem för marina och industriella applikationer samt komponenter och tjänster för flygplan och flygmotorer. Volvokoncernen tillhandahåller också kompletta finansiella tjänster. Volvo har ca 71 000 anställda, produktionsanläggningar i 25 länder och närvaro på mer än 185 marknader. Volvo omsätter 180 miljarder SEK och är noterat på börserna i Stockholm, London, Bryssel, Frankfurt och på NASDAQ i USA
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