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SchlumbergerSema vinner första pris  för arbetet med olympiska vinterspelen 2002

Lovordades även för konsultprojekt för Vodafone

London den 6 februari 2003 – SchlumbergerSema, ett affärsegment inom Schlumberger Limited, mottog igår kväll förstapriset vid den prestigefyllda Management Consultancies Association (MCA) Best Management Practice Awards i London för arbetet med de olympiska vinterspelen i Salt Lake City 2002. Företaget lovordades även inom kategorin e-business för ett konsultprojekt som omfattade utveckling och implementering av verksamhetsprocesser för Vodafones faktureringstjänst m-pay.
”Mottagandet av dessa två utmärkelser är bevis på SchlumbergerSema:s expertkunnande inom konsulting och systemintegration när det gäller ledning av storskaliga komplexa projekt och tillhandahållandet av mätbara fördelar och resultatförbättringar för företagets kunder,” kommenterade Alan Russell, direktör för konsultverksamheten hos SchlumbergerSema. ”Vi är förtjusta över att vara årets totalvinnare.”

Förstapris för arbetet med de olympiska vinterspelen i Salt Lake City 2002

Vid de olympiska vinterspelen 2002 ledde SchlumbergerSema ett IT-konsortium med 15 teknologipartners i ett tre år långt projekt för tillhandahållandet av den IT-infrastruktur som krävdes för att sköta spelen. Detta omfattade utvecklingen av programvara som tillhandahöll resultat och statistik i realtid till internationella mediautsändningar samt även den teknologi som stödde den komplexa logistiken kring ackreditering av tävlingsdeltagare, säkerhet, logi, transport och sjukvård.

” IT-verksamheten under alla olympiska spel spelar en avgörande roll för spelens sammantagna framgång,” sa Dr Jacques Rogge, president i den internationella olympiska kommittén. ”Vid de olympiska vinterspelen i Salt Lake City 2002 berodde denna framgång till stor del på engagemanget från SchlumbergerSema som den ledande systemintegratören.  Allt detta kunde åstadkommas med avsevärda kostnads- och driftsbesparingar jämfört med tidigare spel utan att på något sätt öka risken i teknologiverksamheten  – tvärt om så reducerade man den.”
Utmaningarna innefattade storleken och mångfalden i IT-konsortiet, omfattningen på OS-arrangemanget och den bergiga terrängen, en orubblig deadline, spelens höga profil samt det ökade säkerhetshotet till följd av händelserna den 11:e september. Schlumberger är även officiell IT-partner världen över för de olympiska spelen 2004, 2006 och 2008.
Lovordades inom kategorin e-business för ett konsultprojekt för Vodafone 

Hos Vodafone ledde konsulter från SchlumbergerSema utvecklingen och implementeringen av verksamhetsprocesserna för m-pay-faktura, en tjänst som låter abonnenterna göra säkra lågkostnadsbetalningar online genom att debitera mobiltelefonkontot för innehåll som exempelvis affärsinformation, spel och ringsignaler. 
”Konsulterna från SchlumbegerSema imponerade på oss med sin flexibilitet, praktiska läggning och partnership-mentalitet,” kommenterade Andy Marshall, senior programme manager hos Vodafone i Storbritannien. ”Deras angreppssätt säkerställde att Vodafone engagerade sig i en ny och komplex produkt och integrerade den med sin dagliga verksamhet.”

SchlumbergerSema-konsulterna arbetade med verksamhetschefer tvärs igenom Vodafone-organisationen från nätfakturering till kundservice och företagssupport. De utvecklade en plan för styrning av verksamhetsprocesser vilken optimerar hur processer, människor och teknologi samverkar. Av ännu större vikt var att SchlumbergerSema sedan agerade i nära samarbete med Vodafone för att säkerställa den praktiska implementeringen av planen. Detta var avgörande för den samlade framgången för detta komplexa projekt.
MCA, som representerar de ledande konsultfirmorna i Storbritannien, lanserade Best Management Practice Awards under 1996 för att understryka det bidrag som konsultfirmor tillför ekonomin och samhället. Varje priskandidat utvärderas mot en uppsättning kriterier och vinnaren i varje kategori uppvisar det absolut bästa inom analys, tänkande och samarbete mellan konsultbolagen och dess kunder. Årets domare var Hugh Barrett, verkställande direktör vid kontoret för statliga inköpslösningar, Neil Blakesley, direktör på BT, Simon Caulkin, chefredaktör på The Observer, Dr Timothy Clark, professor i organisatoriskt beteende vid handelshögskolan på universitetet i Durham, Leo Murray, direktör på Cranfield School of Management samt professor Robert Worcester, ordförande i MORI.
###

Om SchlumbergerSema

SchlumbergerSema är ett affärssegment inom Schlumberger Limited, ett globalt tekniktjänsteföretag. 

Med över 30,000 medarbetare som betjänar kunder i 65 länder, aggregerar SchlumbergerSema IT consulting, systemintegration, managed services och relaterade produkter till olja- och gasindustrin, telekommunikation, energi, finans, transport och den offentliga sektorn. Genom Schlumberger DeXa*tjänstesvit, erbjuder företaget också sammanhängande IP-nätverk, informationssäkerhetslösningar, distribuerade datasupport och drifttjänster. Under 2002 omsatte Schlumberger 13,5 miljarder dollar. 

I Norden har SchlumbergerSema närmare 2 000 medarbetare.

Schlumberger  är Worldwide IT-Partner för de olympiska spelen i Salt Lake City 2002, Aten 2004, Turin 2006 och Peking 2008.  För mer information, besök www.schlumbergersema.se.

Management Consultancies Association (MCA) grundades 1956 och representerar de ledande konsultfirmorna i Storbritannien. Man har sammantaget över 25 000 konsulter och en årlig faktureringsintäkt på GBP 4,3 miljarder. Medlemmarna i MCA arbetar för merparten av företagen i FTSE 100 samt inom alla statliga departement.  Managementkonsulter blir allt viktigare som bransch i den brittiska ekonomin med en uppskattad omsättning på GBP 8 miljarder under 2002 och bidraget till den brittiska betalningsbalansen uppgår till över GBP 1 miljard.
*Varumärke tillhörande Schlumberger

                                                          ###                                                     

For ytterligare information:

Thomas Carter, Informationschef, SchlumbergerSema, tel: 08- 51 70 52 52, 0708-51 52 52, e-post: TCarter1@slb.com
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