Välgörenhetsauktion den 3/3 -03

Under perioden 17-28 februari, samt den 3/3 kommer 3 att hålla en välgörenhetsauktion till förmån för Astrid Lindgrens barnsjukhus och deras verksamhet för vård av svårt sjuka barn i deras hem. 

I november 2002 inledde mobiloperatören 3 ett samarbete med Astrid Lindgrens Barnsjukhus avdelning SABH (Sjukhusansluten Avancerad Barnsjukvård i Hemmet). Samarbetet har lett till att 3 inom kort förser de mobila teamen med mobiler och tjänster från 3 som stöd i sitt arbete med att vårda sjuka barn i deras hem.

Detta inkluderar bland annat videotelefoni som gör att vårdteamet genom sina mobiler kan ha direkt ögonkontakt med sina kollegor på sjukhuset. Vårdteamet, eller familjen, kan exempelvis med mobilen filma en patient eller en skadad kroppsdel och visa för en läkare på annan ort som via sin mobil direkt kan se patientens tillstånd. 

För att ytterligare fördjupa samarbetet och stödja denna verksamhet ämnar vi på 3 genomföra en välgörenhetsauktion uppdelad i två delar. Inledningsvis hålls en auktion på Internet som är öppen för allmänheten. Via vår hemsida www.tre.se/auktion kan företag och privatpersoner dagligen kan lägga bud på mobiler med abonnemang. Denna auktion är öppen från den 17 till den 28 februari och de pengar som kommer in går direkt till SABH:s verksamhet.

Den 3 mars arrangerar vi en välgörenhetsauktion på Münchenbryggeriet i Stockholm med speciellt inbjudna gäster från svenskt näringsliv. Här auktionerar vi ut ett begränsat antal paket som förutom vår senaste mobila utrustning innehåller tjänster och produkter från 3. De pengar vi får in från auktionen går oavkortat till enheten för Sjukhusansluten Avancerad Barnsjukvård i Hemmet (SABH).

Vi hoppas verkligen att dessa aktiviteter gemensamt genererar en ansenlig summa åt Astrid Lindgrens Barnsjukhus vid Karolinska Sjukhuset och deras verksamhet för avancerad vård av sjuka barn i hemmet.

För mer information om välgörenhetsauktionen, vänligen kontakta:

Niclas Lilja 0733-55 7090, eller

Georg Ebert 0733-55 7315. 

