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Helsingborg 11 februari 2003

ReadSoft ingår globalt samarbetsavtal med ledande nordisk SAP integratör, norska R5 

ReadSoft har slutit ett avtal med den norska konsultfirman R5 AS. Avtalet gäller INVOICES, ReadSofts mjukvara för automatisk behandling av leverantörsfakturor. Programvaran kommer att implementeras av R5 som en del av deras SAP-baserade lösningar.

R5 AS ägs av Mærsk Data och specialiserar sig på affärssystemet mySAP samt konsulttjänster kring detta. R5 AS har över 110 certifierade SAP-konsulter i de nordiska länderna och kunder över hela Europa. ReadSofts prisbelönta INVOICES-teknologi kommer att ingå i de lösningar R5 erbjuder sina kunder.

- R5 är en betydande och framgångsrik SAP-partner och detta samarbete är en framgång för oss. Inledningsvis kommer R5 att integrera och implementera INVOICES i projekt där deras kunder vill hantera sina inkommande fakturor genom SAP R/3, säger Jan Andersson, VD på ReadSoft.

Tom W. Gulbrandsen, affärsutvecklingschef på R5 AS, kommenterar samarbetet.

- INVOICES kommer att bli ett bra komplement till R5;s tjänsteutbud, både för våra nya och gamla kunder. Det finns ett stort behov av den här typen av lösning som till stor del använder sig av SAP standard. Samarbetet innebär att vi kan erbjuda en mycket kraftfull lösning för att hantera leverantörsfakturor. Det ger stora kostnadsbesparingar och andra fördelar för våra kunder. Inledningsvis kommer vi att fokusera på den nordiska marknaden, men i sinom tid kommer vi även att rulla ut denna lösning internationellt.
Vad är INVOICES?

INVOICES används för automatisk ankomstregistrering av leverantörsfakturor. Programvaran fångar och tolkar information som avsändare, fakturanummer och kostnad på fakturan samtidigt som den stämmer av uppgifter mot data i kundens affärssystem.
----------------------------------------------- För mer information kontakta: --------------------------------------------- 

ReadSoft AB





Jan Andersson, VD ReadSoft, 




Tel: 0708 – 37 66 00 eller




Olof Engvall, Informationschef




Tel: 0708 – 37 66 70




E-mail: olof.engvall@readsoft.com




ReadSofts verksamhet bygger på e-capture-konceptet, som omfattar läsning, tolkning, validering och överföring av all sorts information från e-brev, webb, fax och papper, med ett minimum av manuell hantering. Efter starten 1991 har ReadSoft, som var först med lösningar för ostrukturerad information på fakturor och för behandling av dokument i färg, utvecklats till världsledande, med dotterbolag i 12 länder och partners i ytterligare 70. Vi är stolta över branschens största, mest innovativa utvecklingsavdelning och en supportorganisation av samma kaliber. För mer information besök www.readsoft.com.
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