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                       Pressmeddelande

Bravida tecknar nytt ramavtal med TeliaSonera 

(Stockholm 11 februari, 2003) Bravida har tecknat ett avtal med TeliaSonera AB om installationsentreprenad för tele- och datakomtjänster under år 2003. Formen är ett så kallat avropsavtal som gäller för större delen av Sverige.

Överenskommelsen avser entreprenad om tekniska arbeten för leverans av tele- och datakomtjänster till TeliaSonera AB, som driver och utvecklar Sveriges största nät för telefoni, Internet och bredbandstjänster. 

– Vi är mycket nöjda med avtalet. Erfarenheterna från vårt tidigare samarbete med TeliaSonera har nu öppnat nya möjligheter för oss att erbjuda våra tekniska lösningar även i andra delar av landet, säger Axel Hjärne, Vice Koncernchef på Bravida. 

Bravida och f.d. Skanova har sedan tidigare ett liknande ramavtal som avser delar av Norr- och Mellansverige.

För mer information, kontakta:

Peter Backlund, IKT-chef, Bravida Nord, tfn: 070-268 16 99 

Lotta Rohman Törnberg, Informationschef, Bravida ASA, tfn: 070-289 28 00
Bravida ASA är Nordens främsta tekniska totalleverantör med cirka 13 000 medarbetare i Sverige, Norge och Danmark. Företaget är norskregistrerat med huvudkontor i Stockholm. Bravida levererar framtidsinriktade lösningar inom informations- och kommunikationsteknologi, tele- och datanät, el, ventilation och vs, samt intelligenta lösningar. Som totalleverantör erbjuder Bravida allt från design och projektering till installation, drift och underhåll. Bravidas medarbetare finns på mer än 400 platser i Norden. Se även www.bravida.se
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