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Minolta lanserar DiMAGE S414 – 4 miljoner pixlar och Minolta GT-optik

DiMAGE S414 är en ny kompakt digitalkamera med 4,1 megapixels upplösning och en högkvalitativ 4x optisk zoom vilket garanterar skarpa och kontrastrika bilder. Den nya kameran har flera smarta automatiska funktioner men även en lång rad manuella inställningsmöjligheter för att inte begränsa fotografens kreativitet och ge optimalt resultat vid svåra ljussituationer.    

Förutom den höga upplösningen på drygt fyra miljoner pixels har DiMAGE S414 en avancerad optik vilket är minst lika viktigt för ett bra bildresultat. Minoltas ljusstarka GT-optik består av både asfäriska linser och AD-glas för att ge maximal skärpa och kontrast. Det optiska zoomomfånget motsvarar 35 - 140 mm hos en småbildskamera och med makroläget inställt kan bilder tas från så nära håll som 10 cm avstånd. 

De högupplösta bilderna för​bätt​ras med hjälp av Minoltas CxProcess (Clear and eXcellent), vilken styr skärpa, färgreproduktion, tongradationer samt digitalt brus. Hög upplösning brukar betyda långsam användning, ett dilemma som DiMAGE S414 löst genom att använda en kraftfull processor och ett extra stort buffertminne. Tack vare denna teknik kan kameran med seriebildstagning ta upp till 1,6 bilder per sekund.

DiMAGE S414 har flexibel och exakt autofokus och exponeringsautomatik men fotografen har även möjlighet att välja halvautomatiskt eller manuellt exponeringsläge. Vidare finns en rad kreativa funktioner t.ex. olika ljusmätningsmetoder, färglägen och ISO-inställningar som ger full kontroll över slutresultatet. 

En annan nyheter är att kameran är utrustad med ett realtidshistogram som visas ”live” på displayen där man direkt kan bedöma bildens ljusfördelning innan den expo​ne​ras, något som är unikt bland digitala kameror. Förutom stillbilder kan man spela in upp till 60 sekunders rörlig bild med ljud samt 15 sekunders röstminne till varje bild.

Kameran har en attraktiv aluminiumexteriör med stabilt handgrepp och överskådligt placerade reglage. Storleken  är 113,5 x 64,5 x 58,5 mm (BxHxD). Vikt 335 g. 

Pris och tillgänglighet

Vid dagens datum är pris och leverans ännu ej fastställt. 
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Ett engelskt dokument med utförliga tekniska specifikationer kan hämtas från www.minolta.se/pe/docs/s414.rtf
Högupplöst färgbild med fri publiceringsrätt kan hämtas från www.newsonline.se/minolta
Bilder på hela Minoltas produktsortiment kan hämtas från www.minolta.se/pe/bilder.html
