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Koncentration på utveckling och lansering av andra generationen av Inferno där dock försäljningen inte nått målet





Rörelseintäkterna blev 555 Tkr (föregående år 434 Tkr)


Resultatet efter finansiella poster uppgick till –4.982 Mkr (föregående år –5.428 Mkr)





Verksamheten





MultiSound Technology MST AB (publ) bildades 1995 i samband med att riskkapitalföretaget FöretagsByggarna engagerade sig som finansiär av de första stegen mot en kommersialisering av uppfinnaren Dick Edvinssons så kallade ljudgaller. MSTs affärsmässiga bas är ett flertal starka internationellt patent samt flera därpå baserade prototyper av produkter med stor marknadspotential. 





Bolaget har hittills utvecklat ett högeffektivt ljudgaller kallat Inferno som nu finns i två modeller. I Sverige marknadsförs Inferno främst mot företagskunder som ett komplement till befintliga intrångsskydd och larm. Försäljningen sker både via larmdistributörerna Alarmcom och Aritech samt direkt till installatörer och slutkunder.





Bolaget undersöker även möjligheterna till andra applikationer med det patenterade ljudet som bas. Bl a har två nya patentansökningar lämnats in under 1998.





Försäljning och resultat





Den nya Inferno Mini började levereras i juni –98 men den riktiga lanseringen skedde under mässan SKYDD 98 i september i Stockholm. Försäljningen började ta fart under hösten men har inte kunnat uppnå den volym som eftersträvats. Bolagets rörelseintäkter under 1998 blev 555 Tkr (434 Tkr).





Bolagets resultat efter finansiella poster för 1998 uppgick till –4.982 Mkr (-5.428 Mkr). 





Stor del av bolagets kostnader ligger i produktutveckling och marknadsetablering











Finansiell ställning





Bolagets likvida medel uppgick vid årsskiftet till 54 Tkr.





Personal





Medelantalet anställda under året var 1 person (2). 





Utdelning





Styrelsen har beslutat föreslå bolagsstämman att utdelning inte lämnas för 1998.





Väsentliga händelser efter räkenskapsårets utgång





På grund av bolagets ansträngda likviditet har bolaget sökt efter potentiella samarbetspartners vilket har lett till att MST förvärvade TPC Security AB i Söderhamn via en apportemission samtidigt som det genomfördes en nyemission på totalt 7 Mkr som tecknades av BBT Björkman Tigerschiöld AB och FöretagsByggarna AB. 





På extra bolagsstämma i MST 26 februari 1999 beslutades att genomföra affären samtidigt som det valdes en ny styrelse och tillika ny VD. 





Efter genomförda emissioner är de stora ägarna Företagskapital (22.6%), BBT Björkman Tigerschiöld (20,6%), Mats Englund (18,7%), Gunnar Skoglund (18,7%), FöretagsByggarna (6%) samt övriga aktieägare (13,4%) av MST som även kommer att byta namn till TPC Security AB (publ). 





TPC marknadsför en övervakningstjänst i form av ett abonnemang som gör det möjligt att upptäcka eventuella brott på ledningen mellan ett larmsystem och en larmcentral, typ Securitas. 











Söderhamn den 1 april 1999





TPC Security AB (publ)





Styrelsen
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