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Obigo( nytt varumärke för världsledande mobil applikationsprogramvara

Teleca lanserar Obigo (tidigare benämnt AU Mobile Suite) som nytt varumärke för dess världsledande applikationsprogramvara för mobila enheter. Teleca räknar med att Obigo kommer att licenseras av mobiltelefontillverkare som representerar över 60 procent av den globala mobiltelefonmarknaden under år 2003.
Obigo presenteras på 3GSM World Congress i Cannes måndagen den 17 februari. En ny hemsida www.obigo.com lanseras samma dag. Produktvarumärket Obigo kommer att göra Telecas programvaruprodukter mer synliga och igenkännbara.

- Obigo är början på en ny stark varumärkesidentitet, genom vilken vi kommer kommunicera produkternas unika fördelar till marknaden, säger Joakim Nydemark, VD på Teleca Mobile Technologies. Ett allt större antal tillverkare av mobila enheter världen förstår Obigos fördelar och vi ökar våra marknadsandelar för varje dag på denna händelserika marknad.

Obigo består av programvaruprodukter speciellt utformade för mobiltelefoner och mobila enheter. Obigo innehåller de nödvändiga applikationerna för att kunna bygga en komplett mobiltelefon, med Internet browsing, messaging och content management. Obigo förenklar integrationen av programvaran i telefonen ytterligare och underlättar för nya applikationer att införlivas. Detta gör att tillverkarna kan korta ledtider och lansera nya modeller snabbare samt sänka sina kostnader.

Obigo finns förintegrerad på de flesta världsledande mobiltelefonkretsar, vilket minskar ledtider ytterligare och förenklar kontroll över utvecklingskostnader. Detta gör utvecklingen av kompletta multimediaterminaler snabbare och lättare än någonsin.

- Telecas organisation för mobila enheter finns i Europa, USA och Asien och sörjer för lokal support och integration för alla kunder, oavsett var de finns, säger Christer Björk, VD på Teleca Software Solutions. Teleca har en unik erfarenhet inom integration av programvara i mobila enheter. Vi arbetar med ett antal olika operativsystem och applikationsplattformar och hjälper våra kunder att utveckla förstklassiga produkter. Obigo är en världsledande produkt som är mycket uppskattad av våra kunder.

Obigo har sålts till fler än 50 licenstagare världen över, bl a Palm, Samsung, Siemens VDO och SonyEricsson. Teleca räknar med att 120 millioner enheter kommer att inkludera Obigo under år 2003, vilket motsvarar 35 % av den totala marknaden för enheter med browser-funktionalitet (350 miljoner 2003: Frost&Sullivan). Obigo är nätverksoberoende och fungerar över samtliga mobilsystem såsom GSM, CDMA och 3G.
För ytterligare information ring:

· Joakim Nydemark, VD ,Teleca Mobile Technologies, tel. +46 46 32 71 43,
mobil +46 706 35 16 09

· Christer Björk, VD ,Teleca Software Solutions, tel. +46 46 32 70 18, mobil +46 706 38 16 01

Teleca är ett europeiskt konsultföretag inom ny teknik och FoU. Vår affärsidé är att stärka kundernas position på marknaden och att korta deras utvecklingstider. Det gör vi genom att erbjuda professionella team med specialistkompetens som arbetar tillsammans med utvecklingsintensiva företag världen över. Koncernen har mer än 2 300 anställda i 13 länder med en stark position i Norden, Storbritannien och Frankrike. Teleca är noterat på Stockholmsbörsens Attract40. www.teleca.com


Teleca Mobile Technologies är en av de främsta leverantörerna av applikationsmjukvara för mobila enheter på världens telekom- och konsument-elektronikmarknad. Vi erbjuder Dig vår industriledande Obigo, som baserats på öppna standarder för mobilt Internet, säkerhet, mobila meddelande och content management. För ytterligare information, besök gärna vår hemsida: www.obigo.com.
Obigo( är ett varumärke ägt av Teleca.
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