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Bästa fruktlikörer till Patron

En av världens främsta fruktlikörtillverkare, franska Gabriel Boudier, har valt att samarbeta med Patron Vodka Company för att distribuera sina likörer i Sverige. 

– Vi delar Patrons hängivenhet för kvalitet och trender, samtidigt som vi är noga att hålla på de traditioner vi bär med oss, säger Mr Jean Battault, Président du Directoire, på Boudier. 

Gabriel Boudier är mest känd för sin Crème de Cassis de Dijon(svartvinbär) som används både som ensam dryck,  ingrediens i olika cocktails och i matlagning. Den tvåstjärniga restaurangen Le Gavroche i London har den som en viktig ingrediens i ett av sina berömda recept, såsen till Le Gavroches stekta hjort bygger på Boudiers Crème de Cassis.

– Vi ska självklart sälja Crème de Cassis, säger Niklas Davidsson, VD på Patron Vodka Co, men vi kommer också att distribuera flera av Boudiers andra likörer.

De som först tas till Sverige, förutom Crème de Cassis, är Crème de Peches, Crème de Framboises, Crème de Fraises och Crème de Mures. Redan idag säljs den något alkoholsvagare Boudier Cassis (varunummer 131-02).

– Vi blev väldigt glada när Boudier kontaktade oss, deras fruktlikörer är bland de bästa i världen och därför hör de hemma bland våra övriga produkter. Vi arbetar mycket med cocktails och det är kul att kunna jobba med ett sådant varumärke, säger Niklas Davidsson.

Företaget Gabriel Boudier grundades redan 1874. Produkterna kommer att säljas via Systembolaget men också finnas på många krogar runt om i landet. 

För mer information och bilder kontakta:

Niklas Davidsson, VD Patron Vodka Co.

Telefon: 0708 – 11 13 43

E-post: niklas.davidsson@vintragardh.se
Patron Vodka Company startade sin verksamhet våren 2002. Den största produkten är Patron Vodka, en av Sveriges erkänt bästa vodkasorter. Under hösten och vintern kommer bolaget att lansera ett flertal nya spritmärken, bland annat en egentillverkad Aquavit med olika smaksättningar. Patron Vodka Company har samma ägare som VinTrägårdh, en av Sveriges främsta vinmportörer

