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TIEDOTE 14.2.2003

LEMMIKIT STOCKMANNIN ARGOSHALLISSA 21.2. – 1.3.2003

Erilaiset Iemmikkieläimet, kuten koirat, kissat, jyrsijät, kalat, linnut ja matelijat esittäytyvät taas ystävilleen Helsingin tavaratalon Argoshallissa. Suuren yleisösuosion saavuttanut tapahtuma järjestetään jo kolmatta kertaa. Tämän kertaisen tapahtuman debytantteja ovat mm. afrikkalaiset kääpiösiilit, Suomen Tivolin Lili ja Lulu Sariola käärmeineen ja minipossu Iines.

Argoshallin lemmikkitapahtuman jokaisena päivänä on luvassa eri ohjelmaa: koirien trimmausnäytöksiä, koirien, kissojen ja kesyrottien agilitya, kanien estehyppyä, käärmetanssia, akvaarion rakentelua ym. Esittelyssä on useita papukaijoja, avustajakoiria sekä silittelyä rakastavia berninpaimenkoiria ”Hali-Bernejä”. Esillä ovat myös monenlaiset eläinten hyvinvointia edistävät tuotteet. 

Lemmikkitapahtumaa ovat yhteistyössä Stockmannin kanssa rakentaneet eri eläinlajeihin erikoistuneet asiantuntijat, eläinlääkärit sekä alan järjestöt ja yhdistykset. Runsaan ohjelmatarjonnan ohessa on myös yleisökilpailu, jossa valitaan paras koiran ja taluttajan asu.
Eläinten kokkarit torstaina 20.2.2003 klo 18

Lemmikkitapahtuman alkuhuipentumana pidetään eläinten kokkarit, joihin on kutsuttu kymmeniä koirajulkkiksia emäntineen tai isäntineen.

Koirien muotinäytöksessä luodaan katsaus viimeisimpään koiramuotiin ja samalla kilpailutetaan Taideteollisen korkeakoulun opiskelijoiden suunnittelemia ja toteuttamia koiran ja taluttajan asukokonaisuuksia. Tuomaristossa ovat mm. suuret muotinimet Jukka Rintala ja Johanna Salovaara. Muotinäytöksessä esiintyvät mm. yorkshirenterrieri Lili ja Katriina Wuoristo, länsigöötanmaanpystykorva Pappa ja Marco Björs ja cockerspanieli Lola ja Mandi Lampi. 

Eläinten kokkareille ovat tervetulleita myös tilaisuutta uutisoivat tiedotusvälineet.

Lisätietoja Lemmikit-tapahtumasta ja sen esiintyjistä antaa 

myyntipäällikkö Kimmo Huttunen, puh. (09) 121 3454.
