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M-REAL ILMOITTI METSÄ TISSUETA KOSKEVAN LUNASTUSTARJOUKSEN KÄYNNISTÄMISESTÄ

M-real Oyj on tänään tehnyt seuraavan ilmoituksen Metsä Tissue Oyj:lle aikomuksestaan käynnistää lunastustarjous kaikista Metsä Tissue Oyj:n osakkeista ja optioista: 
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M-REAL KÄYNNISTÄÄ LUNASTUSTARJOUKSEN KAIKISTA METSÄ TISSUEN OSAKKEISTA JA OPTIOISTA

M-real Oyj, joka tytäryhtiöineen omistaa tällä hetkellä 97,5 % Metsä Tissue Oyj:n kaikista osakkeista, käynnistää lunastustarjouksen kaikista jäljellä olevista Metsä Tissuen osakkeista ja optioista, jotka eivät ole vielä M-real-konsernin omistuksessa. Lunastustarjous toteutetaan M-realin kokonaan omistaman tytäryhtiön M-real Tissue Oy:n (”Tarjouksentekijä”) kautta. M-real-konsernin tarkoituksena on hankkia Metsä Tissuen kaikki osakkeet omistukseensa. 

Lunastushinta on 20.1.2003 ilmoitetun mukaisesti 12,30 euroa käteisenä osakkeelta. Lunastushinta on A-optio-oikeudelta 0,58 euroa käteisenä, B-optio-oikeudelta 0,58 euroa käteisenä ja C-optio-oikeudelta 0,58 euroa käteisenä. Metsä Tissuen hallitus on 5.2.2003 päättänyt muuttaa C-optio-oikeuksia koskevaa luovutusrajoitusta siten, että niiden haltijat voivat hyväksyä lunastustarjouksen.

Lunastustarjouksen mukainen hyväksymisaika alkaa 17.2.2003 ja päättyy 17.3.2003. Tarjouksentekijä varaa oikeuden pidentää lunastusaikaa. 

Tarjousasiakirja on saatavilla suomeksi ja englanniksi 17.2.2003 lähtien Osuuspankkien ja Okopankki Oyj:n arvopaperikonttoreissa sekä HEX Gatessa, Fabianinkatu 14, 00130 Helsinki. Tarjousasiakirja lähetetään kaikille Metsä Tissuen osakkeenomistajille, jotka on suoraan rekisteröity Suomen Arvopaperikeskus Oy:n ylläpitämään osakasluetteloon arviolta 12.2.2003. Tilinhoitajayhteisöt ja omaisuudenhoitajat lähettävät asiakkainaan oleville osakkeenomistajille hyväksymislomakkeen ohjeineen, mikäli asiasta on sovittu osakkeenomistajan ja hänen tilinhoitajayhteisönsä tai omaisuudenhoitajansa välillä. Hyväksymislomakkeita on saatavilla myös Osuuspankkien ja Okopankki Oyj:n arvopaperikonttoreista. Hyväksymislomake ohjeineen sekä tarjousasiakirja lähetetään kaikille optionhaltijoille. 

Rahoitustarkastuksen kannanottoon K/44/2002 sisältyvän suosituksen mukaisesti Tarjouksentekijän hallitus on pyytänyt Metsä Tissuen hallitukselta julkista lausuntoa Lunastustarjouksesta. Metsä Tissuen hallitus on kuitenkin todennut, ettei kannanotossa tarkoitetun lausunnon antaminen ole käsillä olevassa tilanteessa perusteltua huomioon ottaen M-real-konsernin tämänhetkinen omistusosuus yhtiössä, osakkeenomistajien vähäinen lukumäärä, lausunnon antamisesta yhtiölle aiheutuvat kustannukset sekä muut asiaan vaikuttavat seikat.

M-real Oyj:n pörssitiedotteen liitteenä ovat lunastustarjouksen ehdot kokonaisuudessaan. 
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