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Pressinformation


ISS förvärvar Ocab i Östergötland

ISS Industri- och skadeservice har idag förvärvat Ocab i Östergötland AB, ett skadeserviceföretag med förankring i Linköping. 

Ocab i Östergötland AB har 10 anställda och omsätter ca 7 miljoner kronor. Verksamheten består av skadesanering med specialisering på mögel-, fukt och brandskador. Bland kunderna dominerar försäkringsbolag och fastighetsägare. 

År 2001 förvärvade ISS Industri- och skadeservice systerbolagen Ocab i Stockholm AB och Ocab Syd AB samt rätten till namnet Ocab. Med dagens förvärv av Ocab i Östergötland AB stärks Ocab-nätverket ytterligare genom den samordning som kommer att ske av ISS Industri- och skadeservice verksamheter i Östergötland. Sedan tidigare ingår Hjulsbro Sanering AB i ISS Industri- och skadeservice och de båda saneringsföretagen kommer att samlas i ett gemensamt bolag. 

Mycket kan räddas med snabb service

- Vi har stor erfarenhet av sanering och vet att mycket kan räddas med hjälp av sakkunnighet och snabb sanering, säger Johan Halling, VD ISS Industri- och skadeservice. Tack vare vår jourverksamhet kan vi nås när som helst på dygnet. Ju snabbare saneringen kommer igång, desto mer kan räddas. Det minskar kostnaderna för försäkringsbolagen och effekterna för de drabbade. Med Ocab och Hjulsbro Sanering under samma tak kommer vi att kunna erbjuda östgötaregionens kunder ännu snabbare service.

För ytterligare information kontakta 

Johan Halling VD ISS Industri- och skade​service 070-814 00 01 

ISS är ett av Sveriges största serviceföretag med över 16 500 anställda och drygt 10 000 kunder. Verksamheter bedrivs på 400 orter runt om i landet. Under 2001 hade ISS Sverige en omsättning på 4.2 miljarder  kronor.  Verksamhet bedrivs inom fyra separata bolag:  ISS Industri- och skadeservice A, ISS Health Care AB,  ISS Food Service AB och  ISS Sverige AB. 

ISS tillämpar principerna för TQM - Total Quality Management - och arbetar brett med miljöfrågor. Delar av ISS Industri- och skadeservice och ISS Sverige AB är miljöcerti​fierad enligt ISO 14001. 

ISS Industri- och skadeservice AB ingår i ISS-koncernen som är börsnoterad i Köpenhamn och London och som under 2001 hade en omsättning på 34.8 miljarder Dkr.
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