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Teleca samarbetar med Texas Instruments i utvecklingen av Bluetooth™ Starter Kit för Texas Instruments enchipslösning

Teleca har tillsammans med Texas Instruments Incorporated tagit fram ett Bluetooth Starter Kit  – en plattform för utvärdering och utveckling som gör det möjligt för utvecklare att snabbt och enkelt lägga till Bluetooth-funktionalitet till en rad bärbara produkter, vilka bygger på Texas Instruments enchips- och Bluetooth-lösning. 

– Vad det gäller Bluetooth-elektronik och programvarudesign är det få leverantörer som har lika omfattande expertis som Teleca, säger Ariel Moshkovitz, global marknadschef för Texas Instruments Short-Distance Wireless Business Unit. Genom det effektiva samarbetet med Teleca, att utveckla ett Starter Kit, kan produkter baserade på vår enchips- och Bluetooth-lösning snabbare nå konsumentmarknaden.

Texas Instruments BRF6100 är Bluetooth-branchens första enchipslösning för integrerad digital RF, vilket gör att strömförbrukningen och kostnaden blir lägre. BRF6100 gör det möjligt för utvecklare att använda den strömsnåla Bluetooth-funktionaliteten på ytor mindre än 90 kvadratmillimeter – en väsentlig fördel för formgivare av bärbara enheter med begränsat utrymme. BRF6100-lösningen är Bluetooth 1.1-certifierad och ger full funktionalitet vid temperaturer från –40 till 85 grader Celsius. 

– Teleca är glada över att arbeta tillsammans med Texas Instruments och deras Bluetooth Starter Kit som visar BRF6100:s utomordentliga prestanda, säger Jörgen Simonsson, marknadchef, Teleca Systems. Teleca ser fram emot det fortsatta samarbetet med Texas Instruments, som utvecklingspartner för Bluetooth och som ett oberoende OMAP™ Technology Center.

Texas Instruments BRF6100 Starter Kit skeppas idag till utvalda kunder.

Texas Instruments oberoende OMAP Technology Center tillhandahåller systemintegration och utvecklingssupport, en central del av den kompletta systemlösningen som Texas Instruments erbjuder mobila enheter, telematik och annan slututrustning för 2.5G och 3G. För information om det globala nätverket av oberoende OMAP Technology Center, besök www.omap.com. För mer information om Texas Instruments Bluetooth-lösningar, besök www.ti.com/bluetooth.

För mer information, kontakta:

· Jörgen Simonsson, marknadschef, Teleca Systems, 031-779 45 00, 0703-79 10 54,  jorgen.simonsson@sys.teleca.se

Teleca är ett europeiskt konsultföretag inom ny teknik och FoU. 


Vår affärsidé är att stärka kundernas position på marknaden och att korta deras utvecklingstider. Det gör vi genom att erbjuda professionella team med specialistkompetens som arbetar tillsammans med utvecklingsintensiva företag världen över. 


Koncernen har mer än 2 300 anställda i 13 länder med en stark position i Norden, Storbritannien och Frankrike. Teleca är noterat på Stockholmsbörsens Attract40. www.teleca.com 
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