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Trygga placeringar 

I tider av oro går många bankkunder ifrån riskfyllda placeringar till förmån för säkrare alternativ. Det visar finansinspektionens Sparbarometer för 2002. Bankinlåning var den populäraste sparformen under året. 

Den långvariga nedgången på aktiemarknaden har skapat oro hos många kunder där fallande kurser har inneburit kännbara värdeminskningar av det placerade kapitalet. 

- Vi kan idag se en större  riskmedvetenhet i valet av placeringsalternativ och efterfrågan på tryggare sparformer med garanterad avkastning har ökat, säger Bo Sundberg, marknadschef för FöreningsSparbanken kontorsrörelse. Frågor kring hur kapitalet ska fördelas mellan olika placeringsalternativ för att minska riskerna har aktualiserats i och med börsnedgången. 

· FöreningsSparbankens råd till kunderna är att se över sin ekonomi med jämna mellanrum så att

fördelningen mellan olika placeringsalternativ stämmer överens med vad man vill uppnå med sitt sparande, fortsätter Bo Sundberg. 

Garanterad avkastning efterfrågas

Finaninspektionens Sparbarometer visar flera andelsförskjutningar i hushållens finansiella portföljer. Det individuella försäkringssparandet ökade under 2002 med fem procentenheter till 42 procent. Andelen bankinlåning ökade från 20 till 23 procent. Aktie- och fondandelarna minskade kraftigt på grund av den negativa värdeutvecklingen.

Inlåningskonto, räntefonder och SPAX är exempel på trygga alternativ som FöreningsSparbankens kunder efterfrågar idag.

- Kapitalgaranterade produkter som SPAX är trygghet i kombination med

möjlighet till god avkastning. Med SPAX ges möjlighet att ta del av en uppgång i aktiemarknaden utan att riskera det satsade kapitalet, säger Bo Sundberg.

Under perioden 17 februari till 7 mars emitterar FöreningsSparbanken nya SPAX varav två med garanterad avkastning: VärldenGaranti, VärldenSPAX, SverigeGarantiSolid, GlobalSPAX Top50, GlobalMAX Top50, RänteValutaSPAX Euro. SPAX kan numera även tecknas direkt genom Bank via Internet, vilket är nytt från februari. 

För ytterligare information:

Bo Sundberg, marknadschef kontorsrörelsen, tfn: 08-585 911 69,  070-321 40 78

Fredrik Thulin, ansvarig produtveckling Swedbank Markets, tfn 08-585 920 24, 070-6212545 

Ronny Jacobsson, aktiechef  Swedbank Markets, tfn 08-585 920 49

www.foreningssparbanken.se/spax
http://www.fi.se/finansinsp/sparbarometern
FöreningsSparbanken AB (publ). 

Styrelsens säte: 105 34 Stockholm. Org nr: 502017-7753.  Tel: 08-58591800.  Fax: 08-58592899.

www.foreningssparbanken.se/swedbankmarkets
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