RSA Security lanserar SecurID-lösning för                      NTT DoCoMos i-appli-telefoner 

Stöd för Java-baserade telefoner öppnar nya autentiseringsmöjligheter 

för det japanska näringslivet 
STOCKHOLM, 17 februari, 2003 – RSA Security meddelar att man utvecklat ytterligare mjukvara som tillägg till det framgångsrika RSA SecurID-konceptet. Med hjälp av den nya mjukvaran, RSA SecurID Software Token, öppnas möjligheten att använda NTT DoCoMos i-appli-telefoner, baserade på i-mode, som en del i en tvåfaktors autentiseringslösning. I praktiken innebär lösningen ännu ett steg bort från behovet att placera ut ytterligare hård- eller mjukvara hos slutanvändaren, eftersom användarens mobiltelefon blir nyckeln för säker åtkomst till känslig information. 

Idag består en identifieringsprocess oftast av vad användaren vet – ett användarnamn och ett lösenord - eller när en starkare autentisering krävs, vad användaren vet i kombination med något han eller hon har. Oftast tillförs då hård- eller mjukvara i form av en kodgenerator, som slumpar fram ytterligare ett engångslösenord. Genom en sådan lösning, kallad tvåfaktors-autentisering, skärps säkerheten men samtidigt innebär lösningen ofta merkostnader för företaget som utfärdar kodgeneratorn. Med fler än 36 miljoner i-mode-användare i Japan, innebär RSA SecurID Software Token nya kostnadseffektiva möjligheter för det japanska näringslivet att kunna etablera en säker kommunikation med kunder och anställda.

”En överväldigande majoritet av den vuxna befolkningen i Japan använder sina mobiltelefoner i yrkesrelaterade sammanhang”, säger Bill McQuaide, Vice President på RSA:s Autentiseringsdivision. ”Med hjälp av vår nya mjukvara för SecurID öppnas en rad intressanta möjligheter för det japanska näringslivet att dra fördel av den stora spridning i-mode nått i Japan. Genom att utnyttja användarens telefon för stark autentisering kan man enkelt och kostnadseffektivt nå stora målgrupper med en kraftfull lösning som är både portabel och användarvänlig”.

RSA SecurID Software Token finns tillgängligt för gratis nedladdning i Japan från och med januari.

För ytterligare information, vänligen kontakta:

Päivi de Verdier, Nordic Marketing Manager, RSA Security 

Telefon: + 46 70 941 48 05

E-post: pdeverdier@rsasecurity.com
Om RSA Security 

RSA Security hjälper organisationer att skapa pålitliga e-handelsprocesser genom produktfamiljerna RSA SecurID (autentisering), RSA ClearTrust (hantering av användarrättigheter i webbmiljöer), RSA Mobile (autentisering för mobila användare), RSA BSAFE (kryptering) och RSA Keon (hantering av digitala certifikat). Av RSA BSAFE, en mjukvara för kryptering, finns idag ca en miljard licenser i bruk. Samtidigt förlitar sig fler än 13 miljoner användare på RSA SecurID för stark tvåfaktors autentisering. Kombinationen av cirka 20 års erfarenhet av IT-säkerhet och innovativ teknik gör RSA Security ledande när det gäller att hantera växlande säkerhetsbehov inom elektronisk handel och att bygga förtroende för den digitala ekonomin. Besök RSA Security på www.rsasecurity.com
