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Stockholm den 17 februari 2003

PRESSMEDDELANDE
Jan Petter Sissener, ny nordisk aktiechef
Jan Petter Sissener har utnämnts till ny nordisk aktiechef inom Alfred Berg ABN AMRO, efter Ulf Strömsten som lämnade organisationen i december 2002. Jan Petter Sissener har en lång bakgrund inom finansmarknaden, och har varit verksam inom bl a Orkla, Enskilda och Carnegie.

Jan Petter Sissener är idag norsk aktiechef inom Alfred Berg ABN AMRO. Han kommer att vara baserad i Stockholm, och ingå i den nordiska ledningsgruppen. 

· Med Jan Petter Sissener som ny nordisk aktiechef tar Alfred Berg ytterligare ett viktigt offensivt steg. Jan Petter Sissener har en enastående erfarenhet inom nordisk aktiehandel och är en av de bästa i sin generation. Han är en i raden av chefsutnämningar, som tillsammans med ny ledningsstruktur och viktiga nyrekryteringar, lägger grunden för ett än starkare och mer offensivt Alfred Berg ABN AMRO, säger Robin Ahlström, koncernchef i Alfred Berg och VD för Alfred Berg Fondkommission AB. Alfred Berg ABM AMRO kommer att inrikta sig på fortsatt högkvalitativ analys i en allt mer global miljö. Det innebär fortsatt stark lokal analys i de nordiska huvudstäderna och stark analys i London. Tillsammans med duktiga team och individer lägger detta grunden för framgång inom aktiehandel, säger Ahlström.

-
Det är mycket glädjande att Jan Petter Sissener blir ny nordisk aktiechef. Han har på kort tid imponerat på både kunder och kollegor. Den uttalade ambitionen är att snart åter tillhöra de tre högst rankade reasearch-husen i Norden med målet att bli den bästa mäklarfirman. Alfred Berg ABM AMRO har en unik möjlighet med lokal styrka, kopplad till vår globala närvaro inom ABN AMRO, säger Giles Fitzpatrick, European Head of Equities inom ABN AMRO i London.

Alfred Berg är den nordiska investmentbanken inom ABN AMRO, en av världens ledande banker, med verksamhet inom värdepappershandel, analys, corporate finance och kapitalförvaltning. Alfred Berg är representerat på de nordiska finansmarknaderna och erbjuder en kombination av lokal expertis och heltäckande global service

För ytterligare information:

Robin Ahlström, koncernchef Alfred Berg
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