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Pressmeddelande

990406 För omedelbar publicering

Micro Systemation tecknar avtal med About

Micro Systemation inleder samarbete med About, en av Sveriges största distributörer av datakommunikationsprodukter. About är idag leverantör till Scribona, Computer2000 och Ingram Micro. About äger och marknadsför sina produkter under det framgångsrika varumärket PowerBit. Då Abouts tidigare mjukvarumodemsleverantör inte kunnat leverera  väljer man nu att avbryta samarbetet och kommer istället med omedelbar verkan att erbjuda samtliga sina kunder Micro Systemations mjukvarubaserade gsm-modem SoftGSM. About kommer sälja SoftGSM under namnet PowerBit SoftGSM och avtalet innebär initialt en direktorder på 500 SoftGSM.

Även Abouts produkt PowerBit 4-in-One kommer att innehålla SoftGSM då den levereras av det Singaporianska företaget Vivid Technology med vilka Micro Systemartion AB har ett licensavtal

- Avtalet med About stärker Micro Systemations position och vi blir i praktiken ensam som stor leverantör av mjukvarumodem på den svenska marknaden, kommenterar Micro Systemations VD Henrik Tjernberg. 

About bildades i oktober 1997 och är från början en sammanslagning av AlfaNet Communication AB, NätCompaniet AB och delar av A Karlson Industriteknik AB. Sedan den 1 september 1998 ingår även NetMaster AB i About gruppen. 1998 förvärvades AU-System Communication vilket gör About till en av de största distributörerna av produkter för datakommunikation i Sverige. About ingår i OTC-noterade OEM International AB. 
För mer information om Micro Systemation, vänligen kontakta VD Henrik Tjernberg, tfn 08-739 02 70

B-aktien i Micro Systemation noteras via Stocktons SIX-sida (475) (tfn 587 400 20).

Micro Systemation, grundat 1984, är en IT-konsult med fokus på datakommunikation. Bolaget bedriver konsultverksamhet samt egen produktutveckling. Under oktober 1998 lanserades det helt mjukvarubaserade GSM-modemet SoftGSM. Produkten är kompatibel med de vanligaste GSM-telefonerna på marknaden.

Micro Systemation AB (publ), Råsundav 1, 10 tr, Box 3053, 169 03 Solna.

Tfn 08-739 02 70, Fax 08-730 01 70, www.softgsm.com / www.msab.com, email: henrik@msab.com.
