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Minolta esittelee: DiMAGE S414 - 4 miljoonaa pikseliä ja Minolta GT-objektiivi

DiMAGE S414 on uusi pienikokoinen digitaalikamera, jossa on 4,1 megapikselin tarkkuus ja korkealuokkainen 4x optinen zoom, mikä takaa terävät ja hyväkontrastiset kuvat. Uudessa kamerassa on useitä älykkäitä ja automaattisia toimintoja, mutta myös joukko käsisäätömahdollisuuksia, jotta valokuvaajan luovuudelle ei asettuisi rajoituksia vaikeissa valaistusolosuhteissa.

Korkean, neljän miljoonan pikselin tarkkuuden lisäksi DiMAGE S414:ssä on edistyksellinen objektiivi, mikä on vähintään yhtä tärkeää hyvien kuvaustulosten kannalta. Minoltan valovoimainen GT-objektiivi sisältää sekä asfäärisiä linssejä että AD-lasia, jotta kuvien terävyys ja kontrastikkuus olisi maksimaalinen. Optinen zoomausalue vastaa  35 - 140 mm kinokamerassa ja maksrokuvauksen kytkemällä kuvia voidaan ottaa jopa 10 cm:n etäisyydeltä.

Korkean resoluution omaavia kuvia parannetaan edelleen Minoltan CxProcessilla (Clear and eXcellent), mikä säätelee terävyyttä, värintoistoa, liukusävyjä sekä digitaalista kohinaa. Suuri tarkkuu merkitsee tavallisesti hidasta toimintaa, mutta DiMAGE S414 on ratkaissut tämän ongelman käyttämällä tehokasta prosessoria sekä erikoissuurta puskurimuistia. Näiden tekniikoiden ansiosta kamera kykenee sarjakuvaukseen, jossa kuvausnopeus on 1,6 kuvaa sekunnissa.

DiMAGE S414:ssä on joustava ja tarkka autofokus ja valotusautomatiikka, mutta kuvaaja voi valita myös puoliautomaattisen ja täysin käsisäätöisen valotuksen. Lisäksi kamerassa on joukko luovia toimintoja, kuten esim. useita valonmittaustapoja, väritiloja ja ISO-herkkyyksiä, jotka mahdollistavat kuvaustuloksen täydellisen säädeltävyyden.

Eräs uusista ominaisuuksista on se, että kamerassa on reaaliaikainen histogrammi, joka näkyy päivittyvänä, jolloin näytöltä voi arvioida kuvan valoisuusjakauman ennen kuvan ottamista. Ominaisuus on ainutlaatuinen digitaalikameroissa. Still-kuvien lisäksi kameralla voi tallentaa 60 sekuntia liikkuvaa kuvaa äänen kera sekä 15 sekunnin äänimuistion kuhunkin kuvaan.

Kameran viehättävä ulkokuori on alumiinia ja siinä on hyvän otteen antava oteosa sekä erinomaisesti sijoitellut säätimet. Kameran mitat ovat 113,5 x 64,5 x 58,5 mm (LxKxS) ja paino 335 g. 

Hinta ja saatavuus

Tällä hetkellä hinta ja myyntiintuloaika ovatvielä vahvistamatta.
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Engalnninkielinen, tarkemmat tekniset tiedot kertova dokumentti löytyy osoitteesta www.minolta.se/pe/docs/s414.rtf
Julkaisuvapaa korkean resoluution kuva löytyy osoitteesta www.newsonline.se/minolta
Kuvia koko Minoltan tuotevalikoimasta löytyy osoitteesta www.minolta.fi/pe/kuvat.html
