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Sun och Nokia erbjuder tjänsteleverantörer en lösning för leverans av mobilt innehåll

3GSM World Congress, Cannes – Frankrike - Sun och Nokia har tecknat ett avtal gällande leverans av digitalt innehåll för trådlösa applikationer och tjänster. Genom samarbetet erbjuds leverantörer av trådlösa tjänster en komplett lösning för att leverera nedladdningsbart innehåll på en gemensam plattform. 

Avtalet innebär att Sun Services kommer att sälja Nokia Delivery Server som en del i sitt erbjudande till tjänsteleverantörer och operatörer.

– Det finns en stark efterfrågan från både operatörer och användare efter lösningar för att ladda ner mobilt innehåll, såsom Nokia Delivery Server, som är baserade på öppna branschstandarder, säger Timo Poikolainen, vice president, marketing, Nokia Mobile Software. Vi är glada att arbeta tillsammans med Sun och att föra samman vår gemensamma kompetens inom respektive marknad.

– Idag måste operatörer integrera en rad lösningar för de olika typer av innehåll som användare vill få åtkomst till från sin mobila utrustning, från ringtoner och logotyper till WAP och Java. Den nya lösningen från Sun och Nokia erbjuder en gemensam plattform för att leverera alla typer av innehåll, säger Torbjörn Beite, business development manager, Suns Wireless Center i Stockholm.

Grunden i den gemensamma lösningen är Sun Services DSDF-lösning, där Nokia Delivery Server kommer att ingå som en del. Den Java-baserade DSDF (Data Services Delivery Framework) innehåller program för meddelande- och identitetshantering, allt baserat kring mjukvaru-plattformen Sun ONE.

Nokia Delivery Server hanterar specifikationer för att ladda ner innehåll, hämtar innehåll från ett lagringssystem och levererar det till en mobiltelefon. Programmet har tagits fram för att göra det möjligt för operatörer och tjänsteleverantörer att erbjuda tjänster för att ladda ner innehåll baserade på Java och Symbian till mobila enheter.

Den gemensamma lösningen kommer att säljas och marknadsföras genom Suns nya Wireless Solution Centres över hela världen. Sun kommer även att erbjuda support och integration genom sitt globala Sun Services-nätverk.

Om Sun Microsystems, Inc.

Sedan starten 1982 har en och samma vision - The Network is the computer - genomsyrat Sun Microsystems och fört företaget framåt till dagens position som leverantör av branschledande hårdvara, mjukvara och Internettjänster. Visionen innebär att intelligensen finns i nätverket till skillnad från i hårdvaran. Sun finns idag i mer än 100 länder över hela världen. Läs mer om Sun på www.sun.se

Om Nokia

Nokia är världsledare inom mobil kommunikation. Erfarenhet och innovationsförmåga, med fokus på användarvänlighet och säkerhetslösningar, har gjort Nokia till världens ledande leverantör av mobiltelefoner samt en av de ledande leverantörerna av mobila, fasta och IP-baserade nätverk. Genom att addera mobilitet till Internet skapar Nokia nya möjligheter för företag och förbättrar vardagen för privatpersoner. Nokia är listat på sex börser och är ett av de företag i världen som har den bredaste ägarbilden.
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