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Teleca och Symbian stärker samarbete genom ett Symbian Competence Center i USA

Teleca har idag blivit utsett till Symbian Competence Center i USA. Utnämningen innebär att Teleca ytterligare utvidgar sitt samarbete med Symbian och dess licenstagare vad gäller utveckling av mobila tekniker.
USA är en snabbt växande marknad för Symbian OS, världens ledande operativsystem för s k smartphones. Ett antal mobiltelefon tillverkare i USA utvecklar idag, eller håller på att påbörja utveckling av, mobiltelefoner baserade på Symbian OS. Genom Telecas amerikanska Symbian Competence Center kan dessa tillverkare nu få professionell hjälp lokalt.

Genom sina nuvarande Symbian Competence Centers i Sverige och Storbritannien 

har Teleca jobbat nära Psion och Symbian sedan 1994 för att utveckla viktiga delar av Symbian OS och har även tillhandahållit utvecklingstjänster till ett antal av licenstagarna av Symbian OS över hela världen. Genom ett Symbian Competence Center i USA stärker Teleca sitt erbjudande av Symbian OS-tjänster ytterligare, genom konsulttjänster, applikationsutveckling, eller fullständiga utvecklingsprojekt där Teleca ansvarar för alla delar av programvaran när en Symbian OS-telefon utvecklas.

– Telecas stora kunskap om vår teknik har redan bevisats i ett antal framgångsrika konsultuppdrag, säger Morgan Gillis, vVD, Professional Services på Symbian. Symbian är mycket nöjda med att ha Teleca inom Symbian Competence Center-gemenskapen.

– Teleca är glada över att tillkännage tillägget av ett Symbian Competence Center i USA. Vi ser en mycket stor möjlighet i att hjälpa tillverkare att utveckla nästa generation av mobila intelligenta terminaler. Vårt samarbete med Symbian är en del av Telecas strategi att utveckla affären inom mobila terminaler i USA, säger Daniel Kivikas, VD på Teleca USA Inc. 
Symbian utvecklar och licenserar det globala branschledande operativsystemet för avancerade mobiltelefoner. Operativsystemet licenseras av världens ledande mobiltelefontillverkare däribland Motorola, Nokia, Samsung, Siemens och SonyEricsson som representerar mer än 80% av världsmarknaden för mobiltelefoner.
För ytterligare information, kontakta:

· Daniel Kivikas, VD, Teleca USA Inc, phone +1-858 342 3174

· Barb Welch, chef affärsutveckling, Teleca USA Inc, +1-858 509 0334 ank.119

· Anatolie Papas, Symbian Ltd, Anatolie.papas@symbian.com, +44 207 563 2383

Teleca finns på 3GSM World Congress i Cannes 18-21 februari. Välkommen till monter E68 i hall 2.

Teleca är ett europeiskt konsultföretag inom ny teknik och FoU. 


Vår affärsidé är att stärka kundernas position på marknaden och att korta deras utvecklingstider. Det gör vi genom att erbjuda professionella team med specialistkompetens som arbetar tillsammans med utvecklingsintensiva företag världen över. 


Koncernen har mer än 2 300 anställda i 13 länder med en stark position i Norden, Storbritannien och Frankrike. Teleca är noterat på Stockholmsbörsens Attract40. www.teleca.com.
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