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Kelan pääjohtaja Jorma Huuhtanen:

Näkyvissä demokratiavajetta ja yhteisvastuun puutetta

Suomen turvallisuus ja arvopohja ovat  nyt Kelan pääjohtaja Jorma Huuhtasen mukaan  kunnossa, mutta hän näkee edessäpäin demokratiavajetta, yhteisvastuun puutetta, kovenevia arvoja ja vanhemmuuden vastuun hämärtymistä. Nämä  uhkaavat turvallista eloa Suomessa.

Jorma Huuhtanen kertoo näkemyksiään juuri ilmestyneessä Sosiaalivakuutus-lehdessä nro 1/2003. Pääjohtaja oli yksi oppilaista Sitran Suomi 2015 -ohjelman kuudennella kurssilla, joka jätti loppuraporttinsa tammikuussa. Nykyisessä yhteiskunnallisessa vaikuttamisessa näkyy Huuhtasen mukaan huolestuttavia merkkejä: 

- Äänestämällä vaikuttaminen on jatkuvasti heikentynyt. Se voi johtaa nopeastikin vinoutuneeseen poliittisen päätöksentekoon ja päätösten pohjana saattaa olla todellista vajaata demokratiaa.

Jorma Huuhtanen näkee myös yhteisvastuun hengessä rakoilua:

- Yhteisvastuun henkeä saattaa uhata yksilöllisyyden korostuminen ja omien etujen valvominen. Siinäkin mielessä suomalainen hyvinvointiyhteiskunta saattaa vaarantua ja arvopohja rapautua.

Työelämän ja perhe-elämän yhteensovittaminenkaan ei ole hänen mukaansa parhaassa mallissa. Jorma Huuhtasen Suomi 2015 -kurssiryhmä näki, että tällä hetkellä ilmenee jonkinlaista vanhemmuuden vajetta. Työelämä vaatii vanhemmilta liian paljon. 

Ryhmä esitti vanhemmuuden tukemiseen radikaalin innovaation: lapsilisien verottaminen ja  verotuoton käyttäminen lapsiperheiden palveluihin. 

- Kaikille lapsilisä ei ole taloudellisesti  merkittävä ja on vain osoitus yhteiskunnan harjoittamasta lapsiystävällisestä politiikasta. Toisille se kuitenkin on juuri se lisä, millä perhe saa välttämättömän toimeentulon, eikä verottamisen tulisikaan heikentää heidän tilannettaan, Jorma Huuhtanen sanoo.
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