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PRESSINFORMATION

Datum: 2003-02-19

Eterra säljer Server Based Computing till Teracom
Teracom investerar i en Server Based Computing-lösning som ger sänkta driftskostnader genom centraliserad administration och minskat klientunderhåll. Eterra säljer utrustning, tekniskt stöd och konsultation till Teracom för 1,9 Mkr.

Server Based Computing-lösningen består av Citrix Metaframe XP på en HP-plattform. Tack vare den nya lösningen får Teracom centraliserad administration och ett minimerat klientunderhåll. 

· Eterras lösning gör att Teracom kommer att sänka sina totala driftskostnader för systemet, säger Craig Gibbs, Teknikansvarig på Teracom.

Teracom gör investeringen i samband med att de köpt en ny affärsapplikation som nu snabbt kan rullas ut till många användare. Eterras lösning öppnar också för att kunna utnyttja tekniken för en rad andra applikationer och lösningar i framtiden. Teracom undersöker bland annat möjligheterna med att använda Citrix Metaframe XP:s portal och säkerhetslösningar.

Eterra bidrar under projektets gång med produkter, tekniskt stöd och konsultation. 

· Affären gör att Eterra breddar sitt åtagande hos Teracom som sedan tidigare är Eterras kund inom nätverk och server, säger Johan Rittner, Vd Eterra.
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För mer information kontakta:

Johan Rittner, Vd Eterra

Christer L. Lundin, Informationschef Terracom

Tfn: 0733-67 18 75, 08-566 230 08
Tfn: 08-555 420 27

E-post: johan.rittner@eterra.se
E-post: christer.l.lundin@teracom.se


Eterra designar, bygger och driftar innovativa IT-plattformar. Företaget har växt fram ur Merkantildata som under lång tid byggt upp en bred kompetens inom IT-området. Eterra har ca 2000 medarbetare i Norden, varav 300 i Sverige. Bland kunderna finns många stora nordiska företag och organisationer. Målet är att sätta tekniken i ett sammanhang där den bidrar till lönsamhet och konkurrenskraft. För mer information se även www.eterra.se
Teracom är en ledande nätoperatör för utsändning och överföring av radio och tv samt för data-, telekom- och informationstjänster. Vidare erbjuder företaget inplaceringstjänster i master och anläggningar samt konsulttjänster och service. I koncernen finns också ett antal dotterbolag som erbjuder kompletterande produkter och tjänster. Teracom-koncernen omsätter drygt 1,6 miljarder kronor och har cirka 700 anställda. Mer information om Teracom finns på www.teracom.se 
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