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Valoa Euroopan synkillä mikrotietokonemarkkinoilla

NEC Computers International kasvatti osuuttaan vuonna 2002

Gartner Dataquestin helmikuussa 2003 julkaisemien tietojen mukaan*
 NEC Computers International (NEC CI) oli kuudenneksi suurin mikrotietokoneiden valmistaja Länsi-Euroopassa vuonna 2002.  Ankeasta taloudellisesta ilmastosta huolimatta yhtiön kasvu oli noin 5 prosenttia, ja yhtiö toimitti yli 1,5 miljoonaa mikroa Länsi-Eurooppaan. 

Heikentyneillä  pöytätietokonemarkkinoilla (–5,3%) NEC CI:n myynti lisääntyi 1,6 prosenttia. Kannettavien tietokoneiden markkinoilla, jotka vuonna 2002 kasvoivat reilun viidenneksen (20,1 %), NEC CI:n saavutti markkinoita paremman tuloksen. Vuonna 2002 yhtiö toimitti 32,6 prosenttia enemmän muistikirjamikroja kuin edellisvuonna 2001. Palvelinmarkkinoilla vuosi 2002 oli vaikea kaikille valmistajille, mutta toisin kuin useat kilpailijansa, NEC CI saavutti vankan positiivisen tuloksen vuoden 2002 viimeisellä neljänneksellä (+20,7 %).

NEC CI:n kuluttajadivisioona, Packard Bell, on yhä yksi tärkeimmistä eurooppalaisista kotimikrojen valmistajista Länsi-Euroopan vuoden 2002 kuluttajamarkkinoilla. Erityisen vahvan aseman Packard Bell on saavuttanut  Belgian, Ranskan, Alankomaiden ja Iso-Britannian markkinoilla, missä se nousi ykköseksi vuoden 2002 viimeisellä neljänneksellä. Ammattikäyttäjille suunnattujen tuotteiden markkinoilla NEC CI:n markkinaosuus säilyi vakaana, kun taas monet sen kilpailijoista menettivät asemiaan.

- Ainutlaatuisen liiketoimintamallimme ansiosta olemme kasvattaneet kokonaismarkkinaosuuttamme. Olemme vakuuttuneita, että IT-alalla on vielä kasvun varaa. Liikkumisen vapaus, erilaiset mobiilit ratkaisut, pysyvät jatkossakin tärkeänä trendinä sekä kuluttajien että ammattilaisten keskuudessa, sanoo NEC Computers Internationalin pääjohtaja Michel Fromont. 

NEC CI kehittää jatkuvasti täydellistä tuotesarjaa huipputason sylimikroista taskutietokoneihin, ja tarjoaa kaikille käyttäjille uusinta tekniikkaa edullisimpaan hintaan. 

- Päätavoitteemme kuluttajasegmentillä on vakiinnuttaa NEC CI:n merkittävä asema kodin digitaalisen viihde-elektroniikan markkinoilla, kun taas ammattikäyttäjäsegmentillä pyrimme lujittamaan asemaamme innovatiivisten palvelinten sekä muistiratkaisujen, mobiilituotteiden ja -palveluiden avulla", Fromont sanoo. 

Packard Bell valmiina kodin digitaalisen viihde-elektroniikka-alan vallankumoukseen 

Packard Bellin kuluttajamarkkinoiden valta-aseman johtuu valmistajan itsensä mukaan siitä, että se pani alulle ensimmäisenä puhtaasti kuluttajille suunnattujen ratkaisujen konseptin ja jatkoi kehityssuuntaa vuonna 2002 erilaisin erikoistarjouksin, kuten Packard Bell & Disney Pack ja Packard Bell Photo Dre@m Machine. Näissä erikoiskokoonpanoissa yhdistyvät laitteisto, sisältö ja palvelut, joita käyttäjät tarvitsevat hyödyntäessään parhaimmalla mahdollisella tavalla omia suosikkitoimintojaan. Lopputuloksena on tuotetarjous, joka yhdistää Packard Bellin hyvän asiakastuntemuksen NEC CI:n innovaatioon ja teknologiaan.

Packard Bell on myös laajentanut mobiilien tuotteiden valikoimaansa lanseeraamalla mm. kolme eritasoista kannettavaa tietokonetta sekä muita mobiileja laitteita, kuten kämmentietokone PocketGear ja henkilökohtainen muistiväline ja MP3-soitin AudioKey. Nämä tuotteet laajentavat digitaalisen viihde-elektroniikan käytön koko arkielämään ja myös kodin ulkopuolelle,  mikä  herätti innostusta uutta teknologiaa kohtaan muutoin niin synkillä markkinoilla.  Innovaatiosuuntausta jatketaan vuonna 2003 uusia, kun Packard Bell lanseeraa uusien kannettavien ja pöytätietokonemalliensa lisäksi mm. LCD-televisioita ja  ”Smart Display” –näyttöjä. 

NEC - innovaatiota ymmärtämisen avulla
NEC CI ammattilaiskäyttäjille suunnatuilla markkinoilla saavuttamat tulokset ovat seurausta kiinteistä suhteista emoyhtiöön NEC Corporationiin, jonka avulla se pystyy tuomaan innovatiivisia teknisiä ratkaisuja markkinoille oikeaan aikaan. Vuoden 2002 kohokohtia oli NEC:n ensimmäisen Linuxissa toimivan vikasietoisen palvelimen lanseeraus sekä Intel Xeon –prosessoripohjaisten kehikkoasennukseen optimoitujen palvelimien julkistaminen. Nämä palvelimet lisäävät suorituskykyä tilanahtaudesta kärsivissä tietokoneympäristöissä. Vuotta 2002 leimasi myös NEC VERSA P440- ja NEC VERSA M300 –kannettavien tietokoneiden ja ensimmäisten ammattikäyttöön tarkoitettujen 3,06 GHz:n Pentium 4 ‑pöytätietokoneiden lanseeraus.

Tämän vuoden tunnusmerkki on innovaatio. NEC CI julkistaa osastokäyttöön tarkoitettuja kaksisuuntaisia palvelimia, maailman ohuimman kannettavan tietokoneen NEC VERSA S800:n sekä maailman ohuimman ja kevyimmän paneelimikron NEC VERSA T400:n.  NEC jatkaa innovoimista muilla rintamilla tarjoamalla entistä laajempaa räätälöityjen liiketoimintaratkaisujen sekä käytettävyys- ja turvallisuusratkaisujen valikoimaa.

NEC Computer International ja Packard Bell

NEC Computers International (NEC CI) on Euroopan kuudenneksi suurin PC-laitteiden valmistaja, joka tarjoaa kuluttajille suunnattuja tuotteita Packard Bell‑tuotenimellä ja yritysasiakkaille NEC-tuotenimellä. Euroopan kotitietokoneiden markkinajohtaja Packard Bell (Dataquest 02/2003) kehittää ja valmistaa multimedialaitteita, kotitietokoneita, kannettavia tietokoneita, palvelimia sekä muita internet-ratkaisuja. 

NEC Computers International palveluksessa on 3000 työntekijää ympäri maailmaa. Yrityksen pääkonttori sijaitsee Wijchenissä Hollannissa. Packard Bellin Pohjoismaiden pääkonttori sijaitsee Oslon lähellä Sandvikassa. 

Lisätiedot:  Emmanuelle Bureau du Colombier,  NEC  Comupters International, puh. + 33 (0) 155 23 75 29 - , + 33 (0) 680 91 22 20, s-posti emmanuelle.bureau-du-colombier@nec-computers.com
Lähettäjä: AC-tiedotus/Johanna Vähäsaari, (09) 6962 8125, johanna.vahasaari@actiedotus.fi

� ( Gartner Dataquest PC Quarterly Statistics – Europe, Middle East & Africa – January 2003 (Gartner Dataquestin Mikrotietokoneiden neljännesvuositilastot – Eurooppa, Lähi-Itä ja Afrikka – Tammikuu 2003)





