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Pressmeddelande 20 februari 2003

Statoil tecknar omfattande avtal med Skanska 

Skanska i Sverige har valt Statoil som huvudleverantör av drivmedel, eldningsolja och smörjolja. Ett samverkansavtal är träffat och avtalets värde kan uppgå till 500 miljoner kronor under en tvåårsperiod. Det gör Skanska till en av Statoils största kunder på den svenska marknaden. 

– För Skanska är samverkansavtalet i förlängningen ett led i arbetet med att pressa våra produktionskostnader och använda vår storlek på marknaden till att skapa konkurrenskraftiga samarbeten. Genom avtalet kan vi också skapa effektivare logistik i bränslehanteringen samtidigt som det ger oss möjligheter att tillsammans med Statoil skapa miljömässiga förbättringar på våra anläggningar, säger Gunnar Jürss, inköpschef Skanska Sverige.
Med start den 1 april 2003 kommer Statoil att vara huvudleverantör av drivmedel, eldningsolja och smörjmedel. Avtalet löper i första hand under två års tid.

– Skanska är en mycket stor energiköpare, och avtalet innebär att Statoils marknadsandel på eldningsolja nu hamnar på 13,5% procent. Det är glädjande att få ett så stort kontrakt på en pressad marknad, säger Per Staffansson, försäljningschef på Statoil Energi & Värme.

Inom ramen för samarbetet finns flera utvecklingsprojekt, exempelvis pellets och alternativa drivmedel. Avsikten är att minska det totala koldioxidutsläppet och förbättra den miljömässiga kontrollen vid hantering av oljeprodukter.
För ytterligare information, kontakta:

Per Staffansson, Försäljningschef Statoil, 070-429 65 69, per.staffansson@statoil.com 

Vivianne Habra, Informatör Statoil, 070-429 64 18, vivianne.habra@statoil.com 
Agneta Ljunggren, Kommunikationsdirektör Skanska Sverige, 070-609 00 44, agneta.ljunggren@skanska.se
Svenska Statoil AB är ett av Sveriges äldsta energibolag med traditioner från 1860-talet. Verksamheten består av försäljning och distribution av bensin, diesel, eldningsolja, energilösningar, gasol, flygbränsle, smörjolja och pellets till företag och privatpersoner. Huvudkontoret är beläget på Södermalm i Stockholm. Under 2002 hade Svenska Statoil i medeltal 493 anställda och en bruttoförsäljning som uppgick till 16,6 miljarder kronor. För mer information om Svenska Statoil, se www.statoil.se. 

Skanska Sverige består av cirka 15 000 medarbetare som dagligen arbetar för att utveckla och skapa nya möjligheter för att människor ska kunna bo, arbeta och resa – i dag och generationer framöver. Vi arbetar med bostads-, husbyggnads- samt väg- och anläggningsrelaterade tjänster. Dessutom har Skanska en rad specialistbolag. Med kunskap och kreativitet skapar Skanska nytta för kunderna genom att vara aktiva i hela värdecirkeln, från idé till eftermarknad. Se också www.skanska.se
