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Monikkoperheiden äitiysavustukseen korotus

Äitiysavustus maksetaan 1.3.2003 alkaen korotettuna perheille, joihin syntyy samalla kertaa useampia lapsia. Korotus koskee myös perheitä, jotka adoptoivat samanaikaisesti useampia lapsia. 

Äitiysavustukseen on oikeus Suomessa asuvalla odottavalla äidillä, jonka raskaus on kestänyt vähintään 154 päivää ja joka on käynyt terveystarkastuksessa lääkärissä tai neuvolassa ennen neljännen raskauskuukautensa päättymistä. 

Äitiysavustusta haetaan Kelasta. Äiti voi valita joko äitiyspakkauksen tai 140 euron verottoman rahasumman. Maaliskuun alusta lähtien monikkoperheet saavat äitiysavustuksen korotettuna niin, että toisesta samanaikaisesti syntyvästä tai ottolapseksi otettavasta lapsesta äitiysavustus suoritetaan kaksinkertaisena, kolmannesta kolminkertaisena, neljännestä nelinkertaisena, viidennestä viisinkertaisena ja kuudennesta kuusinkertaisena.

Kaksosista saa näin ollen äitiysavustusta yhteensä 420 euroa (ensimmäisestä lapsesta 140 euroa ja toisesta 2 x 140 euroa) tai kolme äitiyspakkausta ja kolmosista 840 euroa (140 + 2 x 140 + 3 x 140) tai kuusi äitiyspakkausta.  Monikkoperheet voivat valita itse, minkälaisen yhdistelmän äitiyspakkauksia ja raha-avustuksia he haluavat.

Nykyisin lapsiperheistä kolme neljästä valitsee äitiyspakkauksen. Ensimmäistä lastaan odottavista vanhemmista yli 95 % valitsee pakkauksen.

Äitiyspakkaus uudistuu maaliskuun alussa

Äitiyspakkauksen tuotevalikoima uusiutuu vuosittain. Maaliskuun alussa otetaan käyttöön uusi pakkaus, jossa vaatteiden väriskaalaa hallitsevat lila, keltainen ja valkoinen.  Pakkaukseen on lisätty yksi  ”body” eli potkupuku ilman lahkeita, joka kyselyiden perusteella on ollut yksi pakkauksen suosituimmista tuotteista. Myös vauvan katselukirja on uusittu.

Uuden äitiyspakkauksen sisältöön voi tutustua Kelan toimistoissa, joissa on maaliskuusta alkaen kuvallinen esittelykansio uuden pakkauksen tuotteista.

Tukea haettu 70 lapsen adoptioon

Ulkomailta lapsen adoptoivat ovat voineet joulukuun alusta lähtien hakea Kelasta tukea adoptiosta aiheutuviin kustannuksiin. Uusi adoptiotuki on kertaluonteinen ja veroton. Tuen suuruus riippuu lapsen kotimaasta. 

Helmikuun alkuun mennessä Kelan toimistoihin oli jätetty adoptiotukihakemus kaikkiaan 70 lapsesta. Lähes puolet lapsista oli hakemuksen saapuessa alle 1-vuotiaita ja loput 1-6-vuotiaita.

Joulu-tammikuun aikana Kela maksoi adoptiotukia koko maassa yhteensä 56 kappaletta. Maksetuista adoptiotuista noin puolessa lapsen kotimaa oli Kiina tai Kolumbia. 

Lisätietoja äitiysavustuksesta ja adoptiotuesta:

Kela, terveys- ja toimeentuloturvaosasto, 

lakimies Suvi Onninen, p. 020 434 3942 tai suvi.onninen@kela.fi
tai Kelan toimistot kautta maan

Lisätietoja äitiyspakkauksesta: 

Kela, palveluosasto, hankintapäällikkö Mirja Ström. p. 020 434 1208 tai mirja.strom@kela.fi
Tiedotusvälineet voivat tilata valokuvia uuden äitiyspakkauksen tuotteista sähköpostitse Kelan viestinnästä osoitteesta christel.stenstrom@kela.fi tai puh. 020 434 1459.


