Atea och Scania ingår två avtal

Pressmeddelande Stockholm, 2003-02-21

Atea, Nordens ledande helhetsleverantör av IT-produkter, har slutit två avtal med Scania om leverans av IT-produkter och tillhörande tjänster. Dels är Atea utsedd till huvudleverantör, Preferred Supplier, till Scania i Sverige. Scania har också valt Atea som leverantör av s.k. Hem-PC som erbjuds till de anställda. 

- Atea har en väl utvecklad värdekedja inom området IT-produkter och tillhörande tjänster,  med bland annat eget lager och logistik. Eftersom de kontrollerar hela kedjan kan de garantera att vi får en säker och effektiv produktförsörjning, med korta ledtider, säger Johan Berg, Purchaser IT-hardware, Scania CV AB. 

- Scania har kommit långt när det gäller att effektivisera hanteringen av IT-produkter. När de nu väljer ett nära samarbete med Atea som leverantör och rådgivare, är det ett kvitto på att vår kompetens och vårt arbetssätt håller hög klass, säger Pär Aspengren, VD, Atea Sverige.

Atea är Nordens ledande företag för försäljning, distribution och integration av IT-produkter och IT-infrastruktur. Genom Atea Value Chain erbjuder Atea ett helhetskoncept för IT-produktförsörjning. Affärsidén är att förenkla och effektivisera kundernas hantering av IT-produkter genom hela livscykeln. 


Atea koncernen (Atea Holding AB) bildades juridiskt 1 oktober 2001. Atea ägs av WM-data, det internationella investmentbolaget 3i samt Ateas ledning. Koncernchef är Thomas Keifer. Atea har 700 medarbetare i hela Norden. Omsättningen 2002 uppgick till 6 061 MSEK.
www.atea.se 
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