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PRESSMEDDELANDE

Hands dotterbolag Hands JVS AB förvärvas av Scanpars AB.

Hands AB renodlar ytterligare. Koncentrerar verksamheten kring lösningar baserade på affärssystem från Microsoft Business Solutions. 

Hands fortsätter att stärka sin position som den ledande leverantören av affärslösningar från Microsoft Business Solutions till företag inom Handel, Industri och Tjänst. Hands dotterbolag Hands JVS AB, som huvudsakligen baserar sin verksamhet kring affärssystemet Jeeves Enterprise, förvärvas nu av Scanpars AB. Detta gör det möjligt att ännu tydligare fokusera och stärka positionerna inom de affärsområden som respektive bolag verkar. All verksamhet och personal kring affärssystemet Jeeves Enterprise övergår till Scanpars AB.

· I och med att Jeeves-verksamheten nu övergår i nytt ägande får vi på Hands möjlighet att koncentrera hela vår verksamhet kring branschlösningar till utvalda branscher inom Handel, Industri och Tjänst, vilka bygger på affärssystem från Microsoft Business Solutions, säger Lars Redin, vd på Hands AB och fortsätter:

·  Framgång inom området affärssystemslösningar ligger i att visa kunderna att vi har kompetens om och anpassade lösningar för just deras verksamhet. Genom den här affären kan vi fokusera än mer och därmed blir vi ännu starkare, avslutar Lars Redin. 

· Vi bygger vidare med fokus på det framgångsrika Jeeves-systemet som idag finns installerat på 900 företag speciellt inom ekonomi, logistik och tillverkning, säger Lars Persson, ägare till Scanpars AB.
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Kort om Hands
Hands är en nordisk affärssystemsleverantör som finns i Sverige, Norge, Danmark och Finland. Hands erbjuder helhetslösningar med allt från affärssystem, anpassningar, installation, drifttjänster och 24 timmars support till en komplett serie av tilläggsprodukter för affärssystem. Hands största affärssystem är Microsoft Business Solutions  Axapta och Microsoft Business Solutions Navision (Attain/Financials). Bolaget har en unik kompetens på affärsprocesser samt på kundernas verksamhetsbehov. Hands-koncernen finns i hela Sverige med 175 medarbetare och har totalt 750 medarbetare i hela Norden. Hands finns noterat på Oslo-börsen. Se vidare på www.hands.se
Kort om Scanpars

Scanpars har mångårig erfarenhet av affärssystem och Jeeves-implementationer. Scanpars med Hands JVS AB kommer att sysselsätta ca 30 systemkonsulter och blir därmed Jeeves Information Systems näst största återförsäljare i Sverige med kontor i Stockholm, Göteborg och Malmö. Under 2002 tecknade gruppen 10 nya systemkontrakt med Jeeves som affärssystem. 
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För mer information, vänligen kontakta

Thomas Heverius, Affärsområdeschef Hands AB

Tel: 040-59 96 10, 0703 – 70 21 27

E-post: thomas.heverius@hands.se
Lars Persson, VD Scanpars AB   

Tel: 070-652 41 80  

E-post:  lars.i.persson@telia.com
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