TUOTETIEDOTE 24.2.2003

Gillette MACH3Turbo kääntää parranajon  ylösalaisin 

Tarkka ajo ilman ihoärsytystä -  jopa vastakarvaan ajettaessa

Maailman johtava parranajotuotteiden valmistaja The Gillette Company on tuonut markkinoille uudenlaisen parranajohöylän, MACH3Turbon, joka mullistaa miesten perinteiset parranajotavat. Uudella höylällä parta voidaan leikata entistä tarkemmin ja vieläpä karvan kasvusuunnan vastaisesti ilman ihoärsytystä. Partahöylälle tekevät seuraa koko joukko Gilletten uusia ihonhoitotuotteita. 

Gilletten MACH3Turboa suojaavat kaikkiaan kolmekymmentäviisi eri patenttia. Uudella höylällä parran ajaminen hoituu helposti myös kaulan herkimmiltä alueilta  vähemmillä vedoilla ja kevyemmällä painamisella. 

Uusi MACH3Turbo on kehitetty viisi vuotta markkinoilla olleen edeltäjänsä MACH3-partakoneen pohjalta, jota päivittäin on käyttänyt  237 000 suomalaista miestä. Gillette on kuulunut maailman johtavien parranajovälinetoimittajien joukkoon aina vuodesta 1903 lähtien, jolloin se toi markkinoille ensimmäisen suojatuin terin varustetun partakoneen. MACH3Turbo lanseerattiin Yhdysvalloissa vuosi sitten. 

MACH3 Turbon teknisiä ominaisuuksia:

· Uudisteut Anti-Friction –terät on päällystetty DLC:llä (Diamond Like Carbon) ja telomeerilla, jotka on nyt yhdistetty ensimmäistä kertaa. DLC:n avulla teristä voidaan tehdä ohuemmat ja joustavammat, jolloin parranajo on mukavampi ja tarkempi. Telomeeri lisää ajomukavuutta vähentämällä kitkaa ja katkaisee partakarvan helpommin. Terät on päällystetty uudenlaisella teflonilla, Telomer LW 1200:lla, mikä tekee terien puhtaaksi huuhtelemisen helpoksi ja estää  leikkausterien välien tukkeutumisen. 

· Terien alapuolella olevat, terien suuntaiset ohuet ja joustavat mikroliuskat venyttävät ihoa ja nostavat partakarvat parranajoa ajatellen optimaaliseen asentoon varmistaen tarkan, turvallisen ja mukavan parranajon.

· Terien yläpuolella oleva, terien suuntainen voitelunauha sisältää ihoa kosteuttavaa ja suojaavaa ainetta ja helpottaa terien liukumista iholla. 

· Varren uusi muotoilu ja otetta parantava elastomeerinen pintakuviointi varmistavat pitävän otteen. 

Yksilölliset ihonhoitotuotteet takaavat täydellisen parranajotuloksen 

Gillette on myös uudistanut Gillette Series –hygieniatuotesarjansa. Tuotekehitystä ovat ohjanneet miesten väliset yksilölliset erot ihotyypin, parrankasvun sekä parranajon suhteen, sekä ennen että jälkeen parranajon. Esimerkiksi After Shave geelin uuden koostumuksen ansioista iholla säilyy viileyden tunne pitempään kuin aikaisemmin. Geeli myös hillitsee ihoärsytystä ja palauttaa ihon tasapainon parranajon jälkeen. After Shave balsamin koostumuksessa on puolestaan  ihon rasitusta lievittävää kosteuttajaa, ja partavedessä ainutlaatuiset ihoa hoitavat aineet on yhdistetty miehekkääseen tuoksuun. 

Uusissa partavaahdokkeissa,  after shave –geeleissä ja balsameissa löytyvät kosteuttava ja hoitava vaihtoehto sekä myös tuote herkälle iholle. Partavesien ja antiperspiranttien (roll-on, geeli, aerosoli) tuoksuvaihtoehtoja on kaksi, miedon raikas Artic Ice sekä tyylikäs Cool Wave. 

Gillette MACH3Turbo sekä Gillette Series -ihonhoitotuotteet ovat myynnissä kautta maan. Suositellut vähittäishinnat ovat: 

· Mach3Turbo parranajokone 9,95 eur 

· Partakoneenterät 4 kpl 9,95 eur, 8 kpl 17,75 eur 

· Gillette Series -parranajogeeli (herkälle iholle, kosteuttava ja hoitava) 200 ml  4,95 eur 

· Gillette Series -parranajovaahto (herkälle iholle, kosteuttava ja hoitava) 250 ml  4,25 eur

· Gillette Series After Shave -geeli (herkälle iholle) 75 ml 5,95 eur

· Gillette Series After Shave –balsami (hoitava)  75 ml 5,95 eur

· Gillette Series partavesi (Artic Ice, Cool Wave) 50ml 5,95 eur
· Gillette Series anti-perspirantti aerosol (Artic Ice, Cool Wave) 200ml 3,75 eur

· Gillette Series anti-perspirantti kirkas geeli (Artic Ice, Cool Wave ) 75 ml 4,25 eur

· Gillette Series anti-perspirantti roll-on (Artic Ice, Cool Wave) 50 ml 4,25 eur

· Gillette Series suihkugeeli (Aertic Ice) 250 ml 3,25 eur
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Täydellisen parranajon seitsemän vaihetta

1. Kostuta kasvot 

Partakarva on yhtä vahvaa kuin kuparilanka. Pehmitä se huuhtelemalla kasvot ja kaula lämpimällä vedellä. Mieto pesuaine poistaa iholta sen luonnollista rasvaa, joka estää veden imeytymistä ihoon. Kolmen minuutin liotuksen jälkeen partakarva on parhaimmillaan leikattavaksi. Itse asiassa partakarvan katkaisemiseksi tarvittava voima laskee 70% vain kahden minuutin liotuksen jälkeen.   

2. Vaahdota

Vaikka vesi on keskeinen partakarvan pehmentäjä, karvan itseensä imemä vesi haihtuu nopeasti. Partavaahto tai –geeli muodostaa kasvoille suojaavan peitteen, joka estää veden haihtumista ja pitää partakarvan pehmeänä läpi ajon.

3. Aja kevyellä kädellä

Tee kevyitä, pehmeitä vetoja, aja myötä- tai vastakarvaan. Aja ensin posket ja kaula. Koska vahvimmat partakarvat kasvavat suun ympärillä ja leuassa, anna geelin vaikuttaa näillä alueilla pisimpään karvojen pehmenemisen maksimoimiseksi.

4. Käytä parasta partahöylää

Minimoi ihoärsytys käyttämällä partahöylää, joka ajaa tarkasti, mukavasti ja turvallisesti. Kokeile uutta MACH3Turboa, jonka kolme erillisjousitettua terää seurailevat kasvojen piirteitä ja ajavat tarkasti ihoa ärsyttämättä jopa herkällä kaulan alueella ajettaessa vastakarvaankin. Muista huuhdella partaterää usein parranajon aikana ja sen päätyttyä, jotta terien välit eivät tukkeudu karvoista ja vaahdosta.

5. Vaihda terä riittävän usein

Uusi terä ajaa tarkemmin ja mukavammin ja auttaa ehkäisemään haavoja ja ihoärsytystä. Terä tulisi vaihtaa heti, kun se osoittaa tylsymisen merkkejä. MACH3Turbo-terien indikaattorinauha muistuttaa vaihtamisesta värin haalettua.

6. Ajon jälkeen

Huuhtele ajon jälkeen kasvot ja kaula viileällä vedellä ihohuokosten, jotta ihohuokoset supistuvat. Taputtele iho kuivaksi. Puhtaat terät ajavat tarkemmin ja pehmeämmin. Älä pyyhi terää kuivaksi vaan anna kuivua rauhassa itsekseen. Kuivaaminen voi vaurioittaa terien ohutta reunaa. 

7. Kosteuta

Koska iho menettää parranajossa normaalia kosteuttaan, on hyvä käyttää kosteuttavia tuotteita parranajon jälkeen. Gillette Series partavedet ja After Shave tuotteet ravitsevat ihoa ja palauttavat iholle sen luonnollisen kosteuden.
Parranajofaktaa
Elämänsä aikana mies ajaa pois keskimäärin 8,2 metriä parta ja käyttää tähän elämästään keskimäärin 780 tuntia (32,5 päivää).

Miehen parrassa on keskimäärin 7 000 - 15 000 karvaa. Ne kasvavat keskimäärin 0,6 senttimetriä kuukaudessa. 
Koko maailmassa on 1,6 miljardia yli 15-vuotiasta miestä, jotka ajavat partansa. Heistä 1,3 miljardia käyttää partahöylää. 
Suomalaismiehistä 29 % ajaa partansa partakarvojen kasvusuuntaa vastaan. Tiedot käyvät ilmi tutkimuslaitos Megafonin Gillettelle tekemästä tutkimuksesta (1/2003). Aiemmat tutkimukset osoittavat, että 70% kaikista miehistä pitäisi tärkeänä mahdollisuutta ajaa parta partakarvojen kasvusuuntaa vastaan. 

Tutkimuslaitos tutki myös naisten mieltymyksiä miesten parran suhteen.  Suomalaisista naisista 42% ilmoitti pitävänsä sileiksi ajelluista miehistä, kun taas 11% suomalaisista naisista ilmoitti liputtavansa miesten täysparran puolesta. 
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