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NYHETSBREV NR 8, januari 2003

              Helsingborg 2003-02-24

Netrevelation effektiviserar sälj- och utvecklingsorganisationen

I januari har vi omorganiserat vår sälj- och utvecklingsorganisation i syfte att snabbare nå driftsättning och därmed transaktioner i våra projekt. 

All personal är nu samlade i ett enda bolag; Netrevelation AB (publ). En självstyrande arbetsgrupp med representanter från drift, utveckling och support har fått ansvaret för att större kunder och utvecklingsprojekt kan driftsättas effektivt och planenligt. 

Genom den nya organisationen får vår VD en möjlighet att ägna mer tid åt att teckna nya kontrakt och att utveckla tjänsterna tillsammans med våra kunder.

Den nya organisationen innebär också att vi blir mer kostnadseffektiva. Genom förändringen sänker vi personalkostnaderna med ca 1.7 MSEK, vilka får full effekt 

fr o m kvartal 2.

Försäljningen

I januari ökade Tågtaxiförsäljningen med ca 25% jämfört med samma period 2002. 

Ny modell för intäktsredovisning

I vår bokslutskommuniké informerade vi om att vi förändrat kriterierna för vår intäktsredovisning. Fr o m fjärde kvartalet 2002 tillämpar vi en mer konservativ bedömning av upplupna intäkter. Nu redovisas omsättningen baserat endast på faktiska debiteringar, tidigare redovisades även en bedömning av utförda men ej avräknade transporter.

Nedan visar vi nettoomsättning på rullande tolvmånaders basis, korrigerad för den nya modellen för intäktsredovisningen.
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Tågtaxi

Under senare delen av januari har vi utvecklat ytterligare tjänster i Tågtaxi, med planerad driftsättning i mars. Tjänsterna är framförallt riktade till rörelsehindrade och innebär bokningsbara storbilar och bilar med lift, samt ledsagningstjänster.

FöretagTaxi

Under januari ägnades mycket tid åt Telia-projektet där planeringen och teknisk utredning pågår för fullt för att möjliggöra ett avtal med Telia-koncernen. 

Vidare fortsatte testerna av det nya konceptet för ersättningstrafik för tågoperatörer. Testerna har lett fram till en åtgärdslista för förbättringar av bokningsklienten.

Nästa nyhetsbrev nr 9, kommer den 20 mars.

För ytterligare information:

Roger Blomquist, VD, Netrevelation

Epost: roger.blomquist@netrevelation.se
Netrevelation Holding AB (publ) är ett affärssystemföretag specialiserat på transportlogistik.

Genom att tillföra Netrevelations logistiklösningar skapas nya produkter, tjänster och resurser 

för kundernas kärnverksamhet. Företaget etablerades 1991 med huvudkontor i Helsingborg.

Bland Netrevelations kunder finns SJ, Försvarsmakten och Svensk Taxinäring. Netrevelation är 

noterat på Nya Marknaden vid OM Stockholmsbörsen.
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