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PRESS RELEASE
Stockholm, måndagen den 24 februari, 2003

Sida 1 av 1

Keith R. McLoughlin ny chef för Electrolux nordamerikanska vitvaruverksamhet

(ELUX) Keith R. McLoughlin har utsetts till ny chef för Electrolux Home Products (EHP) North America, Electrolux-koncernens affärssektor för vitvaror i Nordamerika. 

McLoughlin, 46, är idag vice president och direktör för DuPont Nonwovens. Han har innehaft flera ledande positioner under sin 22-åriga anställning på DuPont och framgångsrikt lett konsumentverksamheter som Tyvek®, Corian® och Stainmaster™ carpeting. Han är också styrelseledamot i DuPont Canada, Inc.
McLoughlin har en ingenjörsexamen från USA:s militärakademi West Point. Han är gift och har två barn.

McLoughlin tillträder den 17 mars och kommer att vara baserad i Augusta, Georgia, USA. Som chef för EHP North America och Executive Vice President i Electrolux kommer han att vara medlem i koncernens ledningsgrupp och rapportera till Hans Stråberg, VD och koncernchef i Electrolux.

EHP North America är Electroluxkoncernens affärssektor för vitvaror i Nordamerika med en omsättning på cirka 30 miljarder kronor och cirka 15.000 anställda. Sektorn säljer produkter under varumärket Frigidaire, Tappan och det nyligen introducerade varumärket Electrolux. Affärssektorn säljer vitvaror som kylskåp, diskmaskiner, spisar, tvättmaskiner och luftkonditioneringsapparater.

Electrolux annonserade i september att vitvaruverksamheten skulle separeras från utomhusprodukter för konsumenter på den Nordamerikanska marknaden. Bob Cook har innehaft den dubbla rollen som chef för både vitvaruverksamheten och utomhusprodukter för konsumenter. Han kommer nu att vara chef för utomhusprodukter för konsumenter i Nordamerika.

Electrolux-koncernen är världens största tillverkare av hushållsmaskiner och utrustning för kök, rengöring samt skogs- och trädgårdsskötsel. Mer än 55 miljoner produkter - som kylskåp, spisar, tvättmaskiner, dammsugare, motorsågar och gräsklippare - säljs varje år till konsumenter och professionella användare i över 150 länder till ett värde av 133,2 miljarder kronor. Electrolux-koncernen har 82. 000 medarbetare och arbetar med ledande varumärken som AEG, Electrolux, Zanussi, Frigidaire, Eureka, Husqvarna, Flymo, Volta och ElektroHelios.
För mer information, kontakta Electrolux Pressjour, telefon 08-657 65 07.

För att ändra eller säga upp denna faxtjänst, vänligen sänd hela detta dokument, med uppgift om ditt namn, företag och faxnummer,  till faxnummer 08-738 74 61, med uppgift om vad som ska ändras.
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