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Byggnadsgaranti får ny ägare





If och Fairford Group, som är en internationell investmentkoncern, har kommit överens om att Fairford ska överta verksamhet inom Byggnadsgaranti. Fairford Group är verksam bland annat inom fastigheter och byggsäkerhet.


Byggnadsgaranti  erbjuder specialförsäkringar till bygg- och fastighetsbranschen. Verksamheten finns i Sverige och Norge. Totalt finns elva anställda. De kommer att övergå till Fairford. Avtalet om överlåtelsen ska bekräftas när Fairford har fått erforderliga tillstånd för att driva försäkringsbolag i Sverige.


Tomas Björk som i dag leder Byggnadsgaranti kommer att bli VD i det nya försäkringsbolaget. Kontinuitet i verksamheten garanteras vidare dels genom övergången av personalen, dels genom att Byggnadsgarantis grundare, Perry Fredriksson, kommer att finnas i det nya försäkringsbolagets styrelse. 


Avtalet innebär att det nuvarande försäkringsbeståndet  ligger kvar i If. Parterna är överens om att Fairford i det nya försäkringsbolaget skall hantera Ifs kvarvarande risker.



































Kontaktpersoner:


Marianne Ahlgren, pressekreterare If, 070-352 23 63


Bengt A. Dahl, Fairford, 063-13 46 86


Tomas Björk, Byggnadsgaranti, 08-788 12 76








If är det ledande nordiska skadeförsäkringsbolaget med 3,8 miljoner kunder. Vi finns i hela Norden och har ca. 7600 anställda.


