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Ny chef för marknadsföring, 
försäljning och kundservice

på Volvo Personvagnar
Gerry Keaney har utnämnts till direktör och ny chef för marknadsföring, försäljning och kundservice på Volvo Personvagnar AB. Han efterträder Dieter Laxy som beslutat sig för att gå i pension efter fyra år på denna post och 12 år totalt inom Volvo. Dieter Laxy har arbetat inom bilindustrin i över 35 år.
Gerry Keaney, 46, kommer att arbeta vid Volvos huvudkontor i Göteborg och tillträder sin nya befattning den 1 mars. Han har arbetat på Volvo Personvagnar sedan 1990 och innehade posten som chef för Volvo Personvagnar i Beneluk-regionen (Storbritannien, Irland, Belgien, Luxemburg och Nederländerna) mellan 1999 och 2002. Under Gerry Keaneys tid som chef utvecklades verksamheten i regionen framgångsrikt. Gerry Keaney flyttade till Sverige redan i augusti 2002 för att anta utmaningen som chef för Global Sales. Han har en bakgrund främst inom försäljning och marknadsföring men även inom allmän management.


– Det känns mycket inspirerande att få jobba med marknadsförings- och försäljningsfrågorna på Volvo Personvagnar i det här läget eftersom vi precis har lanserat nya Volvo XC90 med stor framgång runt om i världen, säger Gerry Keaney.


– Vi har ett mycket konkurrenskraftigt modellutbud, och med offensiva produktplaner på gång är jag övertygad om att Volvos verksamhet kommer att växa, tillägger han.


Dieter Laxy kommer att finnas i bakgrunden som rådgivare till Gerry Keaney som därmed kan stödja sig på Dieters långa och breda erfarenhet av bilindustrin och hans tolv år på olika befattningar och olika marknader inom Volvo Personvagnar.  

– Dieter är sedan länge en kollega till mig och han är enormt uppskattad och respekterad både inom Volvo och bland våra konkurrenter, säger Hans-Olov Olsson, VD och koncernchef för Volvo Personvagnar AB. 

– Jag är mycket tacksam för hans fortsatta stöd och jag önskar honom och hans familj en härlig tid framöver, säger Hans-Olov Olsson.

För ytterligare information kontakta Christer Gustafsson på Volvo Personvagnar AB. Tel. +46-31-59 65 25 eller +46-708-20 80 15.


Volvo Personvagnar AB har 27 000 anställda, varav 19 000 i Sverige. År 2002 såldes cirka 408 000 bilar och omsättningen uppgick till 120 miljarder kronor. De största marknaderna är USA, Sverige, Tyskland, Storbritannien och Japan. Volvo Personvagnar är ett helägt dotterbolag till Ford Motor Company. Ford Motor Company har sitt huvudkontor i Dearborn utanför Detroit i USA.
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