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Swedia Networks kopplar upp Schlager-SM

På lördag kommer Melodifestivalen till Luleå. I fem veckor, på fem orter, sänder Sveriges Television till miljontals tittare.

Bakom tv-kamerorna döljer sig förstås en gigantisk teknisk apparat. För uppkopplingarna av de mobila redaktionerna i respektive stad svarar Swedia Networks.



- Detta är vårt första uppdrag inom det nya ramavtalet med Banverket Telenät, som levererar förbindelserna till SvT, säger Håkan Romlin, Business Manager på Swedia Networks.

Årets Melodifestival har deltävlingar i Jönköping, Göteborg, Luleå och Sundsvall. 

På varje plats bygger SvT upp mobila redaktioner, som kopplas ihop med tv-huset i Stockholm. Detta sker via Banverkets fibernät, som ligger i anslutning till landets banvallar.

- SvT har vänt sig till oss eftersom vårt fibernät är rikstäckande, säger Erica Jonsson på Banverket Telenät. Vi anlitar de lokala stadsnäten för att ha förbindelse hela vägen, och Swedia Networks svarar för uppkopplingsarbetet. 

Uppdraget innefattar montering och driftsättning av utrustning samt inmätning av förbindelserna mellan Stockholm och de mobila tv-redaktionerna på respektive ort. Banverket Telenät har beställt 2 mbps kommunikationsförbindelse mellan orterna.

Swedia Networks har nyligen tecknat ett ramavtal med Banverket Telenät under 2003, med möjlighet till förlängning ett år i taget. Banverket Telenät är en av Sveriges största leverantörer av nätkapacitet, och förser de flesta aktiva teleoperatörerna i Norden med stamnätskapacitet. 

Ramavtalet är därför av stor vikt för Swedia Networks, inte minst som Banverket kommer att investera kraftigt i utbyggnad och uppbyggnad av järnvägens infrastruktur under närmaste 15 åren.

– Det rör sig naturligtvis om potentiellt stora volymer för oss, säger Håkan Romlin. Dessutom visar inte minst det här uppdraget hur vi breddar vår verksamhet – från att ha jobbat uteslutande med traditionella telekombolag, till att arbeta med företag i hela kommunikationsbranschen.

Vill du veta mer kontakta:

Erica Jonsson, Kundansvarig Banverket Telenät, 0243-44 60 66

Håkan Romlin, Business Manager Swedia Networks, 023-75 51 11 eller 070-331 70 32

Christine Kullgren, Kommunikationsdirektör Swedia Networks, 08-58 537 946 eller 070-696 42 12

Swedia Networks AB bygger, övervakar och underhåller nät för tele- och datakommunikation. Företaget erbjuder marknadsledande kompetens inom systemintegration, nätdesign, byggnation samt drift och underhåll. Swedia Networks har ca 3000 anställda. Verksamhet drivs i Sverige (huvudkontor), Danmark, Storbritannien, Tyskland, Frankrike och Malaysia. Koncernens omsättning år 2001 var ca 5 Miljarder SEK. Swedia Networks ingår i Telefos-gruppen vars huvudägare är Industrikapital 2000-fonden. För ytterligare information, besök oss gärna på www.swedianet.com
