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Peter Nilsson blir ny VD för Trelleborg Engineered Systems

Peter Nilsson, 36 år, har utsetts till ny chef för affärsområdet Trelleborg Engineered Systems preliminärt från och med den 1 juni 2003, och kommer att ingå i Trelleborgs koncernledning.

Peter Nilsson är civilingenjör och har en betydande internationell erfarenhet av såväl produktion som försäljning i industriell miljö. Peter har arbetat i Trelleborg sedan 1995 där han i olika befattningar haft övergripande ansvar för verksamheter i såväl Europa, USA och Asien. Han är idag chef för affärsenheten Engineered Products inom Trelleborg Engineered Systems med huvudkontor i Singapore och med en årlig omsättning kring 1,2 miljarder kronor.

Affärsområdet Trelleborg Engineered Systems nettoomsättning 2002 uppgick till drygt 3,3 miljarder och antalet anställda är ca 2 800.

Affärsområdet har produktion i Sverige, Norge, Storbritannien, Tyskland, Nederländerna, Frankrike, Spanien, USA, Kanada, Singapore och Australien samt en heltäckande distributionsorganisation för industriförnödenheter i Europa och Nordamerika. 


Nuvarande affärsområdeschef Georg Brunstam lämnar Trelleborg för att bli VD och koncernchef inom plastkomponentföretaget Nolato AB.
För ytterligare information kontakta Trelleborg AB:s informationsdirektör Mikael Byström, 0410 – 670 37 alt.0708 – 55 21 69.

Ett foto på Peter Nilsson finns tillgängligt under image archive i News and media på vår hemsida www.trelleborg.com

Trelleborg AB är en global industrikoncern. Basen för verksamheten är spetskompetens inom polymera material och högt industriellt kunnande med funktionslösningar och system som möter våra kunders behov. Trelleborg AB omsätter cirka 18 miljarder kronor och har cirka 15 000 anställda i 40 länder. Koncernen består av fyra affärsområden: Trelleborg Automotive, Trelleborg Wheel Systems, Trelleborg Engineered Systems och Trelleborg Building Systems. Trelleborgaktien är sedan 1964 noterad på Stockholmsbörsens A-lista.
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