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Pressmeddelande




Stockholm 3 mars, 2003

Internationella riskkapitalbolaget Permira öppnar kontor i Sverige och rekryterar Ole Oftedal 


Permira, tidigare Schroder Ventures Europe, etablerar ett nordiskt kontor i Stockholm. Ole Oftedal, tidigare VD för Fritidsresor och Adcore, har rekryterats till den nordiska verksamheten och blir Industrial Partner på Permira. Permira, som är rådgivare till Permira Europe II, en fond på 32 miljarder kronor, är ett av Europas största riskkapitalbolag. 

Permira fonder fokuserar på investeringar i storleksklassen mellan 1 och 30 miljarder kronor där fonderna tar kontrollposter. I första hand rör det sig om transaktioner där bolag köps ut från börsen eller avknoppningar från större bolag. Särskilt intressanta är bolag inom områden som speglar Permiras omfattande branschkunskap, bland annat detaljhandel, kemisk industri, media, teknologi, tillverkningsindustri, och tjänstesektorn. 

Kurt Björklund, anställd på Permira sedan 1996, kommer att ansvara för den nordiska verksamheten dit man också rekryterat Ole Oftedal. Ole Oftedal har drivit omstruktureringen av flera stora bolag, bland annat som VD för Linjebuss, Fritidsresor, Thomson Travel International och senast konsultbolaget Adcore.

( Sverige är den mest utvecklade av de nordiska marknaderna när det gäller riskkapital. Vi ser stora möjligheter för ett riskkapitalbolag med global verksamhet och hög specialistkompetens. Det finns ett hundratal börsnoterade företag i vår målstorlek, av vilka en del skulle kunna dra nytta av de resurser och den flexibilitet som en privat ägarform ger. Vidare finns det ett antal stora bolag med internationell verksamhet där vi ser möjligheter att öka värdet genom avknoppningar och ytterligare investeringar i internationell tillväxt, säger Kurt Björklund.

Permira är rådgivare till fonder på över 55 miljarder kronor och har sedan starten 1985 medverkat i omkring 260 transaktioner. Bland annat genomförde Permira fonder 1999 förvärvet av AU-System och etableringen av de tre separata verksamheterna Across Wireless, iD2 och AU-System, en transaktion värd 1,2 miljarder kronor. 

Permira fonder har under de senaste tre åren genomfört transaktioner med ett totalt värde på över 125 miljarder kronor.  Fonderna har genomfört ett flertal stora och komplicerade transaktioner, däribland förvärvet av Cognis från Henkel för 27 miljarder kronor och konsortieförvärvet av Veba Electronics på 27 miljarder kronor.  

Kontoret i Stockholm är Permiras sjätte etablering. Sedan tidigare finns kontor i Frankfurt, London, Milano, New York och Paris. Den globala organisationen, med över 80 personer med hög specialistkompetens, blir en viktig resurs när fonderna nu utvärderar och genomför värdeskapande affärer på den nordiska marknaden.

Permiras team

Kurt Björklund – Partner och ansvarig för Permira Norden 
Kurt rekryterades till Permiras Londonkontor 1996 och är partner sedan 2000. Han har tidigare varit ansvarig för Permiras aktiviteter i Norden och bland annat arbetat med investeringarna i AU-System och iD2. Dessförinnan arbetade Kurt på Boston Consulting Group i Stockholm.

Ole Oftedal – Industrial Partner

Från och med mars 2003 är Ole Industrial Partner på Permiras Stockholmskontor. Ole kommer från en post som VD på konsultföretaget Connecta. Han rekryterades 2001 som VD till Adcore med uppdraget att omstrukturera bolaget och rädda det från en finansiell kris. I juli 2002 delades bolaget upp i konsultbolaget Connecta och fastighetsbolaget Klövern. 1997 rekryterades Ole som VD till Fritidsresor, ett bolag han omstrukturerade och vände till vinst innan det såldes till Thomson Travel Group, där Ole sedan blev ansvarig för Thomson Travel International. Dessförinnan var han VD på Linjebuss, där han drev en kraftig expansion genom förvärv av ett femtiotal bolag, samt ansvarade för uppbyggnaden och avknoppningen av en däckservice-kedja och slutligen var med och börsnoterade bolaget 1996. 

Peter Möller

Peter rekryterades till Stockholmskontoret från Goldman Sachs i London där han var Associate inom Mergers & Strategic Advisory-gruppen. Innan Peter anställdes av Permira hade han arbetat på Goldman Sachs sedan 1996, bland annat som finansanalytiker i London och senare som Associate på Corporate Finance-avdelningen i New York innan han återvände till London 2001. 

Risto Siivonen

Risto har varit på Permiras Londonkontor sedan 2001, där han fokuserat på tekniksektorn och de nordiska marknaderna. Dessförinnan arbetade Risto på Boston Consulting Group i Helsingfors och Stockholm, dit han kom 1998.

För ytterligare information:

Kurt Björklund

+44 7979 706752

kurt.bjorklund@permira.com

För högupplösta bilder:

Åsa Åström, Citigate Gramma

0708 788 024

asa.astrom@citigategramma.com

Permira är en av de största riskkapitalspecialisterna i Europa. Permira är ett oberoende bolag som ägs och kontrolleras av partners.  Bolagets team på över 80 personer, baserade i Frankfurt, London, Milan, New York, Paris och Stockholm rådger fonder med ett kapital på över 55 miljarder kronor. Permirafonderna har genomfört över 260 private equity-transaktioner sedan 1985. De senaste tre åren har Permirafonderna genomfört 21 transaktioner till ett kombinerat värde på över 125 miljarder kronor. Investeringsstrategin är inriktad på stora internationella verksamheter. Omkring 66 000 personer är anställda i bolag som Permirafonderna har ägarintressen i.


