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Valiokuntaneuvos Pentti Arajärvi:

Varatonta opiskelijaa on tuettava

Perustuslaista on valiokuntaneuvos Pentti Arajärven mukaan johdettavissa päätelmä, että jokaista varatonta opiskelijaa on tuettava. Samalla hän muistuttaa, että varattomuuden aiheuttamia esteitä opiskeluun voidaan ehkäistä muullakin tavalla kuin antamalla rahaa.

– Palveluiden antaminen opiskelijoille on ihan käypä ja perustuslain mukainen tapa tukea opiskelua, sanoo Arajärvi, jota on haastateltu juuri ilmestyneessä, joka kotiin jaettavassa Kelan sanomat -lehdessä. 

Parempaan työllistymiseen tähtäävissä tuoreissa suunnitelmissa korostetaan opiskelijoiden nykyistä nopeampaa valmistumista. Pentti Arajärven mukaan opiskelun ja työn välille pitäisi löytyä nykyistä parempi tasapaino.

– Opintotuki saattaisi olla yksi keino nopeuttaa valmistumista, mutta ongelma on, käytetäänkö keppiä vai porkkanaa. Keppiä on jo käytettykin rajaamalla opintotuen kuukausimääriä. En usko, että opintotukikuukausien lisävähentäminen merkitsisi tehokkaampaa opiskelua. Päinvastoin se saattaisi johtaa siihen, että opiskelijat olisivat enemmän töissä.  Opiskelun kannalta parasta ei ole sekään, että vain opiskelee – myös työelämään tutustuminen opiskeluaikana on tärkeää, Pentti Arajärvi sanoo haastattelussa.

Lisätiedot   Kelan sanomat 1/2003, jakelu joka kotiin 3.-14.3.2003.

