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Pressmeddelande 2003-03-03

Tre av fyra IT-chefer överväger Linux för affärskritiska system

Tre av fyra IT-chefer kan tänka sig Linux för sina affärskritiska IT-system. Nästan var femte företag gör det redan. Det som gör att företag fortfarande tvekar är osäkerheten kring supporten och frågor om totalekonomin. Det visar en undersökning som IT-integratören Dimension har gjort bland drygt 80 IT-chefer och driftansvariga på svenska storföretag.

Bara vart fjärde företag är helt avvisande till Linux för affärskritiska system medan övriga är i olika grader positiva till Linux. 18 procent använder redan Linux för affärskritiska system och drygt hälften kan tänka sig att göra det under vissa förutsättningar. Detta framkom när IT-integratören Dimension frågade IT-chefer om deras inställning till Linux.

– Linux är absolut på frammarsch och får en mer central roll inom IT-avdelningarna. Signalerna är entydiga, både från vår undersökning och utifrån vad vi hör från våra kunder. Tidigare har intresset för att använda Linux främst avsett väl avgränsade tillämpningar som webbservrar och labbmiljöer. Nu börjar Linux på allvar också få en roll för affärskritiska IT-system i datahallarna, säger Magnus Hansen, marknadsdirektör på Dimension.

De som fortfarande tvekar om Linux vill först bli övertygade om att det finns ekonomiska fördelar och att supportnivån kan garanteras. 34 procent av dem pekar på ekonomiska aspekter och 32 procent på att de vill ha samma supportnivå som erbjuds för de kommersiella motsvarigheterna. 

– Det är tydligt att det är rädslan för brister i supporten som håller Linuxsystemen tillbaka. Drygt 20 procent av de tveksamma vill också först öka sin egen kompetens internt innan de är beredda att gå över. Företagen har insett att det kan krävas en ny kompetens internt före en övergång och det kan kosta en del även om Linux i sig är billigare. Så snart dessa hinder är överstigna kommer vi få se en utveckling som förändrar IT-miljöerna för alltid, säger Magnus Hansen.
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