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KMD väljer SchlumbergerSema för att levera en unik kundstöds- och faktureringslösning för den danska gasmarknaden

Genombrott i Danmark som representerar två tredjedelar av den danska gasmarknaden


Köpenhamn, 3 mars 2003, SchlumbergerSema, ett affärssegment inom Schlumberger Limited, meddelar idag att danska KMD, ett danskt IT-företag, har valt SchlumbergerSema som leverantör av kundstödsinformationssystem till den danska gasmarknaden. Lösningen som innehåller såväl konsult-som systemintegrationstjänster, är en del av ett nytt kundstöds- och faktureringsssytem som är utvecklat speciellt för de två danska naturgasföretagen Hovedstadens Natur Gas (HNG) og Naturgas Midt-Nord. Avtalet är ett genombrott i Danmark avseende IT-system för energi- o gasmarknaden för SchlumbergerSema. Naturgasföretagen svarar för två tredjedelar av den totala naturgasmarknaden i Danmark. Under nästa år kommer den danska naturgasmarknaden att avregeleras. 


HNG och Naturgas Midt-Nord, som har 210.000 kunder som nyttjar naturgas, tecknar ett flerårigt avtal med danska KMD med SchlumbergerSema som underleverantör om leverans av ett nytt IT-system.

”Vi har behov av ett system som kan hjälpa oss att ytterligare höja vår servicenivå på den öppna marknaden” säger Peter I Fenger, projektledare för upphandlingen hos HNG/MN. ”Med detta nya system kommer vi att på ett mer professionellt sätt  hantera kundaktiviteter och samarbetsrelationer som behövs för att kunna agera på en fri marknad. Vi kommer också att få möjligheter att  erbjuda nya tjänster som te x förmedling av försäkringar till våra kunder”. 

”Den ursprungliga kundstöds-och faktureringssystemet utvecklades i Norge för den norska energimarknaden och har anpassats till de sepciella behov som gasmarknaden kräver. Denna nya lösning, som är den första implementeringen utanför Norge avseende gasmarknaden, ger oss stora möjligheter att marknadsföra systemet mot den internationella gas marknaden säger Jørgen Rasmussen, chef för SchlumbergerSema i Skandinavien och Baltikum. Vi har ett strategiskt fokus på att erbjuda IT-relaterade tjänster till olje o gasmarknaden, där skandinaviska marknaden är en viktig del av denna utveckling med en stark tillväxt”.  

Verksamhetssystemet är specialanpassat för att hantera distribution och försäljning av naturgas. 

IT-lösningen skall fungera som en gemensam plattform för de båda företagen HNG och Naturgas Midt-Nord, som har ett mycket tätt samarbete. Det nya lösningen kommer att ersätta ett antal äldre egenutvecklade system. Första fasen av implementationen skall vara klar per 1 januari 2004 och hela systemet skall vara i full drift i oktober 2004.  

Om SchlumbergerSema

SchlumbergerSema är ett affärssegment inom Schlumberger Limited, ett globalt tekniktjänsteföretag. 

Med över 30,000 medarbetare som betjänar kunder i 65 länder, aggregerar SchlumbergerSema IT consulting, systemintegration, managed services och relaterade produkter till olje- och gasindustrin, telekommunikation, energi, finans, transport och den offentliga sektorn. Genom Schlumberger DeXa*tjänstesvit, erbjuder företaget också sammanhängande IP-nätverk, informationssäkerhetslösningar, distribuerade datasupport och drifttjänster. Under 2002 omsatte Schlumberger 13,5 miljarder dollar. 

I Norden har SchlumbergerSema närmare 2 000 medarbetare.

Schlumberger  är Worldwide IT-Partner för de olympiska spelen i Salt Lake City 2002, Aten 2004, Turin 2006 och Peking 2008.  För mer information, besök www.schlumbergersema.se.

* varumärke tillhörande Schlumberger
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För ytterligare information:

Thomas Carter, Informationschef, SchlumbergerSema, tel 08- 517 052 52, 0708- 51 52 52, e-post:tcarter1@slb.com
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