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Pressmeddelande 2003-03-03

Eurotrade utökar servicen – blir komplett discount broker

Eurotrade Securities S.A. i Luxemburg expanderar och som ett led i expansionen utökas verksamheten till en komplett discount broker verksamhet. Detta betyder att förutom värdepappershandel via Internet blir nu handel och service via telefon ett lika prioriterat område.

I en kundundersökning genomförd i höstas framkom det att kunderna efterfrågade traditionell service som ett komplement till Internet. 
¨En bredare service stärker även våra tillväxtmöjligheter och blir ett viktigt konkurrensvapen när vi under vintern och våren expanderar med optionshandel, värdepappersbelåning och med handel på den danska- och den norska aktiemarknaden¨, 

säger Anders Thonning, vd på Eurotrade.

För ytterligare information:

Anders Thonning, VD, tfn. 00352 468 444, mobil 00352 021 149 618, eller anders.thonning@eurotrade.lu
Eurotrade Securities S.A . är en discount broker i Luxemburg. Eurotrade är ett tillståndspliktigt värdepappersbolag i Luxemburg och ett dotterbolag i Nordnet-koncernen. Eurotrade erbjuder handel via Internet och via mäklare  i svenska aktier och amerikanska aktier. Under 2003 expanderar verksamheten genom att erbjuda även danska och norska aktier samt optionshandel och belåning. 

Nordnet är en Internetmäklare vars kärnverksamhet är värdepappershandel via Internet. Nordnet består av Nordnet Sverige (www.nordnet.se) ,Nordnet Norge ( www.nordnet.no ) ,Nordnet Danmark ( www.nordnet.dk) och Eurotrade Securities S.A.i Luxemburg (www.eurotrade.lu) . Nordnet är den största Internetmäklaren i Norden, och en av de absolut största mäklarfirmorna totalt sett i Sverige, mätt i antal transaktioner. Nordnet-aktien är noterad på Stockholmsbörsens O-listan.
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