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Netsolutions och Framtidsfabriken går ihop 

· Börsintroduktion under 1999

Under namnet ”Framtidsfabriken Netsolutions” går de två företagen samman för att bli den ledande kraften i den europeiska Internetbranschen. Med en gemensam omsättning på drygt 144 miljoner kronor under 1998 blir det nya Internetkonsultföretaget störst i Europa. Det nya bolaget har som ett lönsamt Internetföretag en mycket stark position inför den planerade börsintroduktionen under 1999. 
Samgåendet är ett sätt att inför framtiden säkra tillräcklig storlek och tillväxt, vilka är avgörande framgångsfaktorer i Internetbranschen. Det syftar till att stärka marknadspositionen samt öka kompetensutveckling och riskspridning genom att möjliggöra fler parallella stora kundprojekt. 

- Systemen vi bygger blir allt större och mer affärskritiska, vilket innebär allt högre krav på oss som leverantörer. De bolag som är för små kommer varken att kunna erbjuda tillräckligt komplexa eller kostnadseffektiva lösningar, säger Jonas Birgersson, VD i det nya bolaget.

Styrelseordförande i det nya bolaget blir Carl Wilhelm Ros, förste vice VD i Ericssonkoncernen. Övriga medlemmar i styrelsen är Bertil Villard, advokat vid Vinge; Paul Saffo från Institute for the Future i Silicon Valley; Sven Skarendahl, Senior Vice President, Intermec Technologies, USA och styrelseordförande i Netsolutions; Ken Ceder, medgrundare av Framtidsfabriken; Johan Wall, VD Netsolutions och Jonas Birgersson, VD Framtidsfabriken. 

- Med en börsintroduktion och internationell expansion framför oss är det särskilt viktigt med en stark och erfaren styrelse, säger Johan Wall, operativ chef i det nya bolaget. 

Ambitionen är att utifrån den särställning som Sverige har fått på Internetområdet expandera genom förvärv, för att ytterligare stärka positionen på den europeiska marknaden.

- Våra kunder innefattar några av Nordens största multinationella företag. Därför är det också naturligt för oss att försöka etablera verksamhet på de marknader där våra kunder är aktiva, säger Jonas Birgersson.

- Både Netsolutions och Framtidsfabriken har satsat på tillväxt under lönsamhet och vill även i fortsättningen visa att sunda affärer är helt förenliga med en ledande position i branschen, avslutar Johan Wall.

Fakta:

· Både Framtidsfabriken och Netsolutions grundades 1995 och har idag drygt 270 medarbetare tillsammans. Företaget är representerat i Stockholm (tre kontor), Göteborg, Malmö, Lund och i Norden genom nätverket Nordic NetPartners. 

· Exempel på Framtidsfabriken och Netsolutions kunder är Astra, Autobytel, Banco Fonder, Bilia, Dial, Electrolux, Expressen, GE Capital Bank, Glaxo Wellcome, Handelsbanken, IKEA, Industrivärden, KPA, Perstorp, Posten/Torget, Robur, SAF, SAAB-gruppen, SEB, Skanska, Stora Enso, Svenska Dagbladet, Telia Mobile, Vattenfall, Volvo Bussar, Volvo Lastvagnar och Volvo Personvagnar. 

· Företaget är i huvudsak personalägt med Johan Wall och Jonas Birgersson som största enskilda ägare. Bland de externa ägarna syns framför allt stiftelser med anknytning till familjen Hans Rausing, IKANO och 6:e AP-fonden.

· För mer information kontakta:

Jonas Birgersson 
046-286 33 03
e-post: jonas.birgersson@framfab.se
Johan Wall

08-587 487 00
e-post: johan.wall@netsolutions.se
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