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Saab signerade avsiktsavtal som partner i TAPtools® Alliance under ATC Maastricht mässa

Fyra ledande företag inom Air Traffic Management (ATM) kommer att med gemensamma krafter skapa ny systemstandard inom flygtrafikledningsområdet.  Vid ATC Maastricht utställningen signerade, Saab, HITT Traffic, RUAG Aerospace och Frequentis en avsiktsförklaring att öka interoperabiliteten mellan sina flygtrafikledningsprodukter.
TAPtools® (Tower and Airport Tools) är ett varumärke skapat för högkvalitativa flygtrafikledningsprodukter med en hög integrationsnivå. Med ökade sammankopplingsmöjligheter mellan systemen från olika leverantörer genom användandet av standardiserade gränsytor kommer kostnaden under hela systemets livscykeln att sjunka. Alliansen ger också en möjlighet till att dela utvecklings och forsknings insatser inom TAPtools® konceptet.

Saab är ett av världens ledande högteknologiska företag med huvudsaklig verksamhet inom försvar, flyg och rymd. Inom Saab finns en rad spetskompetenser och förmågan till systemintegration.
För ytterligare information, var god kontakta:

Roy Bolwede, Marketing Manager, AerotechTelub AB, Aviation 
Telefon : 
031-739 03 26, 
 

0706-63 81 93

www.saab.se
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