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Stockholm den 4 mars 2003
Sida 1 (1)

PRESSINFORMATION


Sida 2 (1)


Länsförsäkringar och Bravida tecknar världsunik återvinningsförsäkring 
Länsförsäkringar tecknar tillsammans med Bravida ett samarbetsavtal om världens första återvinningsförsäkring för fastigheters teknikrum. Nu kommer Bravidas installationer, i till exempel ventilations- och pannrum, i företags- och boendefastigheter att kunna försäkras mot de framtida kostnader som uppstår i samband med att teknikrum byts ut och återvinns. 

– Detta är ett bra exempel på att marknaden kan och bör ta egna initiativ inom miljöområdet. Genom att en premie betalas när installationen av teknikrummet är klar har ägaren av fastigheten en garanti för att innehållet återvinns på ett miljömässigt riktigt sätt och att det finns pengar tillgängliga för återvinningen, säger Axel Hjärne, vice koncernchef Bravida ASA.

– Idag måste fastighetsägarna själva ansvara för återvinningen av komponenterna i teknikrummen. Fastighetsägaren får nu en möjlighet att försäkra sig mot oförutsedda kostnader och ta ett miljöansvar, säger Anders Sverkman, VD Länsförsäkringar Miljö. 

Det finns stora miljömässiga och ekonomiska vinster att hämta när utrustningen i tekniska installationer byts ut och återvinns, något som görs ett antal gånger under en fastighets livstid. I Sverige installeras cirka 3 000 teknikrum per år i fastigheter och Bravidas marknadsandel är omkring 15 procent. Varje år återvinns cirka 2 300 ton stål och cirka 450 ton koppar i Sverige, relaterat till fastigheter. Det betyder att kopparen som återvinns ur alla teknikrum under ett år räcker till en antennsladd som går 14,5 varv runt ekvatorn och stålet räcker till cirka 2 000 bilar.

Länsförsäkringar har etablerat ett separat bolag, Länsförsäkringar Miljö AB, som är specialiserat på att försäkra återvinning av olika typer av produkter som bilar och andra fordon, entreprenad- och skogsmaskiner samt just tekniska/elektroniska produkter.   

Samarbetsavtalet mellan Länsförsäkringar och Bravida undertecknades i januari och den första försäkringen har tecknats med Lunds Kommuns Fastighets AB.

För ytterligare information, kontakta:

Anders Sverkman, VD Länsförsäkringar Miljö
08-588 417 48 / 073- 96 417 48
Mikael Östlund, Informationschef Länsförsäkringar
08-588 410 94 / 070-553 12 82 

Axel Hjärne, Vice Koncernchef, Bravida ASA
08-619 89 73 / 070- 548 84 32 Lotta Rohman Törnberg, Informationschef, Bravida ASA
08- 619 89 17 / 070- 289 28 00

Bravida ASA är Nordens främsta tekniska totalleverantör med cirka 14 000 medarbetare i Sverige, Norge och Danmark. Företaget är norskregistrerat med huvudkontor i Stockholm. Bravida levererar framtidsinriktade lösningar inom informations- och kommunikationsteknologi, tele- och datanät, el, ventilation och vs, samt intelligenta lösningar. Som totalleverantör erbjuder Bravida allt från design och projektering till installation, drift och underhåll. Bravidas medarbetare finns på mer än 400 platser i Norden. Se även www.bravida.se
Länsförsäkringar är med 24 självständiga länsförsäkringsbolag och det gemensamt ägda Länsförsäkringar AB Sveriges enda kundägda och lokalt förankrade bank- och försäkringsgrupp. Länsförsäkringar har ett brett utbud av försäkringar och finansiella tjänster för företag och privatpersoner. Länsförsäkringar är marknadsledande inom svensk sakförsäkring. Marknadsandelen uppgår till drygt 29 procent. Marknadsandelen inom liv- och pensions-försäkring är 10,5 procent och inom bank 2,6 procent. I Länsförsäkringar ingår även Agria Djurförsäkring. Länsförsäkringar förvaltar tillgångar om 100 miljarder kronor. Premieinkomsten uppgick år 2002 till cirka 20 miljarder kronor. 
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