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LEHDISTÖTIEDOTE, SOCIETE GENERALE GROUP
Société Générale osti Hertz Lease / Axus Internationalin
ALD Automotive on nyt Suomen autojen huoltoleasingmarkkinajohtaja

Société Générale otti tänään Hertz Lease/Axus Internationalin hallintaansa Ford-konsernilta.  Yrityskauppa oli saanut Euroopan yhteisön hyväksynnän jo aikaisemmin 10. helmikuuta. Hertz Lease/Axus International, joka toimii 12:ssa Euroopan maassa Hertz Lease- ja Axus -tuotemerkeillä, on nyt osa Société Générale -konsernia. Kauppa vahvistaa nykyisin jo yhdeksässä maassa (Espanja, Iso-Britannia, Italia, Marokko, Portugali, Ranska, Saksa, Slovakia, Tšekki) toimivan ALD Automotiven asemaa.

Société Générale -konserni nousee toiseksi suurimmaksi toimijaksi Euroopan autojen huoltoleasingmarkkinoilla. Konsernin etuja ovat laaja maantieteellinen levinneisyys, yrityksen hallinnoima 500 000 ajoneuvon autokanta sekä yritysasiakkaisiin erikoistunut kansainvälinen organisaatio.

ALD Automotive toimii kaupan jälkeen seuraavissa 16 maassa: Alankomaat, Belgia, Espanja, Iso-Britannia, Italia, Luxemburg, Marokko, Norja, Portugali, Ranska, Ruotsi, Saksa, Slovakia, Suomi, Tanska, Tšekki). 

ALD Automotive –tuotemerkki otetaan käyttöön 17. maaliskuuta lähtien kaikissa Ford-konsernilta siirtyneissä yrityksissä.

Uuden ALD Automotive organisaation tavoitteena on tarjota kattava ratkaisu asiakkaiden kaikkiin autoleasingtarpeisiin.  Tarjontaa ja palveluiden laatua kehitetään ja parannetaan jatkuvasti.  ALD Automotive ja sen sitoutunut henkilökunta aikovat tehdä läheistä yhteistyötä asiakkaidensa kanssa sekä kansallisella että eurooppalaisella tasolla. 

Société Générale -konserni
Société Générale -konserni on euroalueen suurimpia pankkeja. Konsernin palveluksessa on yli 80 000 henkeä eri puolilla maailmaa. Tärkeimmät liiketoiminta-alueet ovat seuraavat:
- vähittäispankkitoiminta: Société Générale palvelee 14,5:tä miljoonaa asiakasta eri puolilla maailmaa.
- omaisuudenhoito ja varainhoito: Société Générale on euroalueen kolmanneksi suurin varainhoitopankki (270 miljardia euroa vuonna 2002).
- yritys- ja sijoituspankkitoiminta: SG on euroalueen kolmanneksi suurin pankki pankkitoiminnan nettotulojen mukaan laskettuna.
Société Générale on mukana neljässä merkittävässä yhteiskunnallisesti vastuullisessa sijoitusindeksissä.
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