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TIEDOTE 4.3.2003

Packard Bell CeBIT 2003 messuilla

Innovaatio paalupaikalla 

Packard Bell, NEC Computers Internationalin kuluttajadivisioona, esittelee tulevaisuuden visiotaan Hannoverin CeBIT 2003 ‑messuilla NEC IT:n paviljongissa (halli 2, osasto B20). Messuteemoina ovat kodin viihde-elektroniikan vallankumous, langattomat mobiiliratkaisut sekä tietoliikenteen turvallisuus.

Kodin viihde-elektroniikkaa koskevan visionsa Packard Bell esittää ensimmäistä kertaa demokonseptissa, jossa Packard Bell Slim TV 170W LCD –televisioruutu ja Media Home Server toimivat yhdessä Microsoft Windows® XP Media Center Editionia käyttävän tietokoneen kanssa. 

Maaliskuusta alkaen saatavilla olevassa Packard Bellin Slim TV 170W:ssä  yhdistyvät suurenmoinen muotoilu ja viimeisin teknologia, kuten

· 17 tuuman LCD-televisio

· 16:9 laajakuva

· Hämmästyttävän selvä kuva

· TV ja PC käytettävissä samanaikaisesti, mukana kuva-kuvassa -toiminto (PiP)

· Useita liittimiä, kuten VGA, komposiittivideo, antenni ja SCART-liitäntä PC:n tai videosignaalin kytkentää varten

· Kätevä kauko-ohjain asetuksen ja käytön helpottamiseksi (suoravalintapainikkeet tulon valitsemiseksi)

Packard Bellin Home Serverin ominaisuuksia:

· Digitaalivideolähetysten vastaanotto (maanpäällinen, kaapeli, satelliitti)

· IP-verkko ja analoginen verkko TV:n, HiFi:n, mikrotietokoneiden, PDA-laitteiden, konsolien, MP3-soittimien, IEEC-1394-laitteiden yms. yhdistämiseen.

· IP-puhelut ja kotiautomaatio

· Reaaliaikaisen datan siirtoprotokollan toteutus

· Time shifting ‑ominaisuus kiintolevyllä

Tämä Microsoft Corporationin tukema proof of concept –tyyppinen demo havainnollistaa ainutlaatuisesti, mihin kaikkeen kuluttajalla on mahdollisuus silloin, kun tietokoneteknologia yhdistetään korkean resoluution omaavaan näyttöön sekä kuluttajaelektroniikan tarjoamiin verkotusmahdollisuuksiin. 

Langattomia mobiiliratkaisuja

Packard Bell suunnittelee kannettavat tietokoneensa siten, että ne tarjoavat pöytätietokoneen kaikki edut liikkumisvapaudella varustettuna. Messuilla Packard Bell esittelee ensimmäistä kertaa kannettavan tietokoneen, jossa on

· äärimmäisen ohut ja sulavalinjainen muotoilu

· 14 tuuman TFT-ruutu

· integroitu langaton lähiverkko (802.11 b)

· nopea USB 2.0 ‑liitäntä

· Digitaalisen videokuvan  kaappaus IEEE-1394:llä

· Intel® Centrino™ ‑mobiiliteknologia

Uranuurtaja teknologiaratkaisuissa
Packard Bellin ratkaisuissa on kyetty sovittamaan erittäin kysyttyä teknologiaa helppokäyttöiseksi paketiksi. Valmistaja esitteleekin messuilla ensimmäistä kertaa Packard Bell Secure PC –tietokoneen,  joka on varustettu seuraavan sukupolven Wave Systems TrustEdge® ‑toimikortinlukijalla. 

Packard Bell Secure PC ‑mikroon kuluttajat voivat tallentaa turvallisesti luotto- ja pankkikorttien numeroita, henkilökohtaisia tunnuslukuja, salasanoja ja muita tietoja toimikortinlukijan sisään. Toimikorttinsa avulla loppukäyttäjät voivat pian suorittaa maksut turvallisesti henkilökohtaisen tunnuslukunsa avulla tarvitsematta näin ollen lähettää luottokorttinumeroaan internetin kautta. 

Lähikuukausien aikana otettaneen askel kohti kuvatunlaista parempaa turvallisuutta sekä  helppokäyttöisyyttä, kun useat erilaiset eurooppalaiset sähköiset lompakot, kuten ranskalainen MONEO, ladataan uudelleen. Muita luotettavia PC-palveluja tulevat olemaan turvallinen sähköposti, salatut tiedostot, sisällön vuokraus ja monet muut palvelut, joihin tarvitaan oikeaksi todistamista. 

NEC Computer International ja Packard Bell

NEC Computers International (NEC CI) on Euroopan kuudenneksi suurin PC-laitteiden valmistaja  (Garner Dataquest 02/2003). NEC CI tarjoaa kuluttajille suunnattuja tuotteita Packard Bell ‑tuotenimellä ja yritysasiakkaille NEC-tuotenimellä Euroopassa, Afrikassa, Lähi-idässä ja Aasiassa (pois lukien Japani ja Kiina). NEC CI:n tutkimus- ja kehityskeskukset sijaitsevat Ranskassa ja Malesiassa, tehtaat Ranskassa, Malesiassa ja Skotlannissa. NEC Computers International palveluksessa on 3000 työntekijää ympäri maailmaa. Yrityksen pääkonttori sijaitsee Wijchenissä Hollannissa.

Euroopan kotitietokoneiden markkinajohtaja Packard Bell kehittää ja valmistaa multimedialaitteita, kotitietokoneita, kannettavia tietokoneita, palvelimia sekä muita internet-ratkaisuja. Packard Bellin Pohjoismaiden pääkonttori sijaitsee Oslon lähellä Sandvikassa. 
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