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Pressmeddelande 
Malmö den 5 mars 2003

Danir fullföljer budet på Epsilon

· Erbjudandet har accepterats i sådan utsträckning att Danir innehar över 94 procent av rösterna och kapitalet i Epsilon

· Danir fullföljer erbjudandet och förlänger anmälningstiden till och med den 18 mars 2003

Danir ABs (“Danir”) offentliga erbjudande till aktieägarna i och innehavarna av teckningsoptioner utgivna av Epsilon AB (”Epsilon”) har accepterats i sådan utsträckning att Danirs innehav av aktier i Epsilon överstiger 94 procent av rösterna och kapitalet, räknat såväl före som efter fullt utnyttjande av teckningsoptioner. Mer detaljerad information avseende anslutningsgraden i erbjudandet kommer att offentliggöras den 10 mars 2003 efter det att slutlig sammanräkning har ägt rum.

Samtliga av Danir i prospektet angivna villkor för erbjudandets genomförande har uppfyllts och Danir fullföljer erbjudandet.

För att möjliggöra deltagande i erbjudandet för de aktieägare och innehavare av teckningsoptioner som ännu inte accepterat erbjudandet har Danir beslutat att förlänga anmälningstiden till och med den 18 mars 2003. Därefter avser Danir att påkalla tvångsinlösen av utestående minoritetsaktier i Epsilon. Dessutom är avsikten att Epsilons aktier skall avnoteras från Stockholmsbörsen.

Redovisning av vederlag till de som under den ordinarie anmälningstiden accepterat Danirs erbjudande beräknas påbörjas omkring den 19 mars 2003. Redovisning av vederlag till dem som accepterat erbjudandet under den förlängda anmälningsperioden beräknas påbörjas omkring den 2 april 2003.

Malmö den 5 mars 2003

Danir AB

Styrelsen

För ytterligare information kontakta:

Anders Johnsson, VD Danir, tel. 0703-79 13 74

Staffan Andersson, VD Epsilon, tel. 0703 – 27 39 00
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