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2003-03-07

PRESSMEDDELANDE

Watermark och Hands utökar och förbättrar supporten till stora internationella kunder genom ett strategiskt partneravtal.


Zeewolde, Holland / Oslo, Norge - 3 mars  2003 -

För att förbättra supporten till sina stora internationella kunder, har oberoende ERP implementationsspecialisten Watermark Holding B.V. och IT konsultgruppen Hands ASA idag offentliggjort sitt strategiska partneravtal. Avtalet berör i huvudsak försäljning och implementation samt därtill hörande service av affärssystemet Microsoft Business Solutions - Axapta (tidigare Navision Axapta) på varandras marknader. Hands har en stark närvaro i Skandinavien medan Watermark har en stark närvaro i Västeuropa. 

Avtalet inkluderar också intentionen att Watermark och Hands licenserar varandras tilläggsprodukter och vertikala lösningar till varandra med en icke exklusiv rättighet, med målet att sälja dessa till befintliga och tillkommande kunder. 

Wim Heijting, CEO i Watermark säger:

-- We are excited to join forces with Hands, a leading North-European IT consulting group, and the largest business partner of Microsoft Business Solutions in the Nordic region. Since Watermark has been able to attract and support many major pan-European customers, we are very glad to be able to support them even better in Scandinavian countries through this strategic partnership with Hands.

Einar Broch, CEO i Hands, tillägger:

-- We are delighted to be able to offer our current and prospective strategic and major international customers the advantages of having Watermark as our strategic business partner, with its long-standing and extensive presence in especially West-European countries. The partnership with Watermark fits extremely well with our policy to offer our customers the best products and services available, no matter where in the world they are required.

Avtalet gäller från och med 2003-03-03.

Kort om Hands

Hands är ett ledande Nordeuropeiskt IT-konsultföretag med kontor på 20 orter i Norden. Hands är den största Microsoft Business Solutions Partnern i Norden och en av de tre största i världen att implementera alla plattformar i deras produktportfölj. Hands erbjuder helhetslösningar med allt från affärssystem, anpassningar, installation, drifttjänster och 24 timmars support till en komplett serie av tilläggsprodukter för affärssystem. Hands största affärssystem är Microsoft Business Solutions  Axapta och bolaget har en unik kompetens på affärsprocesser samt på kundernas verksamhetsbehov. Hands-koncernen finns i hela Sverige med 175 medarbetare och har totalt 700 medarbetare i hela Norden. Hands finns noterat på Oslo-börsen.

www.hands.no   www.hands.se/
Kort om Watermark

Watermark implementerar genomgående varaktiga förbättringar av kärnverksamheten hos sina kunder med hjälp av standard ERP, CRM och SCM-programvaror från olika leverantörer såsom Baan, Microsoft Business Solutions (tidigare Navision) och Oracle. Watermarks kärnverksamhet är att implementera programvara som levererar förväntat resultat. Watermark tillhandahåller konsulting, implementation, kundanpassningar, produktadministration, teknisk support, utbildning och fullständigt underhåll till s k Mid Market-kunder med en omsättning på 20 till 450 miljoner Euro.

Watermark har fler än 540 anställda till förfogande för sina over 1000 lokala kunder. Med fler än 30 kontor i 12 Europeiska länder och ett världsomspännande nätverk med implementationspartners har Watermark en markant Europeisk närvaro. Watermark har kontor I Belgien, Danmark, Frankrike, Tyskland, Italien, Luxemburg,  Portugal, Spanien, Sverige, Schweiz, Holland och Storbritannien. Ett flertal medarbetare besitter en kombination av både bred teknologisk sakkunskap och djupt verksamhetskunnande inom de branscher de arbetar med.   

De primära målgrupperna för Watermark finns inom tillverkning (processindustri, maskintillverkning, automation och elektronik) såväl som handel och tjänstesektorn. Watermark har byggt upp långsiktiga relationer med många av sina kunder.

www.watermark-europe.com
För ytterligare  information vänligen kontakta:
Lars Redin, vd Hands AB

Tel: 08 -729 65 09, 0705 - 55 73 94

E-post: lars.redin@hands.se
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