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Kronförstärkning gör ValutaSPAX intressant

Valutaplaceringar innebär vanligtvis stora risker. Så är inte fallet med ValutaSPAX, vilket är en kapitalgaranterad placering. FöreningsSparbanken erbjuder nu en placering där avkastningen är knuten till den svenska kronans utveckling gentemot en valutakorg. 

- Den kronförstäkning gentemot dollarn som vi väntade oss för ett år sedan har fallit in, säger Mikael Edler, valutachef på Swedbank Markets. Därför kan den som valt att placera i FöreningsSparbankens tidigare ValutaSPAX glädja sig åt en avkastning på 15 procent. Kunder som valt alternativet MAX har tjänat 25 procent, inklusive en riskpremie på fem procent. Och det på mindre än ett år. 
Swedbank Markets gör nu bedömningen att en ytterligare kronförstärkning gentemot den amerikanska dollarn inte kommer ske i samma takt. 

- I det längre perspektivet, på två års sikt, tror vi att kronan har större potential att stärkas mot norska kronan och schweizerfrancen.Vi byter därför ut dollarn mot norska kronor och schweizerfranc i den aktuella ValutaSPAX vi nu erbjuder, säger Mikael Edler. 

-Vi ser att  en konjunkturåterhämtning och en sund svenska ekonomin ligger till grund för en kronförstärkning säger Åke Gustafsson, analyschef på Swedbank Markets. Dragkraften i konjunkturåterhämtningen kommer att vara investeringsefterfrågan och att den svenska ekonomin är i bra balans trots lågkonjunkturen. Sverige har fortfarande överskott i både handels- och bytesbalansen, statsfinanserna är starka och bättre än i många andra länder menar Åke Gustafsson. Så även om statsfinanserna försämras just nu bedömer Swedbank Markets att regeringen kommer att kunna behålla greppet om utvecklingen. 

Fakta om ValutaSPAX med teckningstid 10 mars – 4 april

FöreningsSparbankens ValutaSPAX är en kapitalgaranterad placering med en löptid på cirka två år. Avkastningen på obligationen är knuten till den svenska kronans utveckling mot en valutakorg med vikterna 25 procent vardera för euro, brittiska pund, norska kronor och schweizerfranc. Nominellt belopp återbetalas alltid vid löptidens slut. ValutaSPAX kan köpas från och med den 10 mars och kan tecknas till och med den 4 april. Lägsta placeringsbelopp är 5 000 kronor. Nominellt belopp och eventuell avkastning betalas ut den 20 april 2005. Obligationerna registreras hos VPC.

För ytterligare information:
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