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SchlumbergerSema och Norstedts Juridik har ingått samarbete

Stockholm den 10 mars 2003, SchlumbergerSema meddelar idag att man ingått ett samarbete med Norstedts Juridik. Samarbetet innebär att nyhetsartiklar från nyhetstjänsten Juridik Idag distribueras i Rättsbanken, en av Sveriges största onlinetjänster med juridisk information. Rättsbanken har funnits i över 20 år. Tjänsten ingår i InfoTorg som drivs av SchlumbergerSema InfoData, ett dotterbolag till SchlumbergerSema.

”Snabb nyhetsbevakning inom det juridiska området har blivit allt viktigare under senare år”, säger Peter Englisch, försäljningschef på InfoTorg. Juristerna har stora krav på att hålla sig ajour med allt nytt. Juridik Idag innehåller inte bara nya avgöranden utan även nyhetsartiklar om utredningar och lagar etc. ”Genom samarbetet med Norstedts Juridik förstärks Rättsbanken och vi kan erbjuda våra användare en bredare och ännu bättre nyhetsbevakning”, tillägger Peter Englisch.

”För oss innebär samarbetet med SchlumbergerSema InfoData en möjlighet att nå ut med informationen i Juridik Idag till ännu fler läsare”, kommenterar Johan Askaner, VP Sales and Marketing hos Norstedts Juridik.

Juridik Idag bevakar nya avgöranden och beslut från Högsta domstolen, Regeringsrätten, hovrätterna, kammarrätterna, EG-domstolen, JO, JK med flera myndigheter. Juridik Idag består till största delen av rättsfallsartiklar men bevakar också olika led i lagstiftningskedjan, t ex betänkanden, propositioner och andra förarbeten. Dessutom bevakas pressmeddelanden från olika myndigheter.

Rättsbanken är en tjänst med rättslig information som man abonnerar på via InfoTorg. Idag använder de flesta av Sveriges jurister och bibliotikarier Rättsbanken för att effektivt och enkelt hitta rättsfall, juridiska nyheter, domstols- och myndighetspraxis, författningar, riksdagstryck, litteratur och europarätt. För mer information besök vår hemsida www.infotorg.sema.se.
Om Norstedts Juridik

Norstedts Juridik är ledande inom utveckling och förmedling av bearbetad juridisk information, kundanpassade arbetsverktyg, böcker och on-linetjänster främs inom juridik, skatt, ekonomi, offentlig förvaltning och arbetslivsfrågor.

Företaget ägs av den holländska förlagskoncernen Wolters Kluwer. WK är europas ledande juridikutgivare och har 19 000 anställda i mer än 25 länder över hela världen. Verksamheten omsätter 3.7 miljarder EUR inom områden som juridik, skatt, ekonomi, hälsovård och forskning samt utbildning. För med information besök www.njab.se.  
Om SchlumbergerSema:

SchlumbergerSema är ett affärssegment inom Schlumberger Limited, ett globalt tekniktjänsteföretag. Med över 30,000 medarbetare som betjänar kunder i 65 länder, aggregerar SchlumbergerSema IT consulting, systemintegration, managed services och relaterade produkter till olja- och gasindustrin, telekommunikation, energi, finans, transport och den offentliga sektorn. Genom Schlumberger DeXa* tjänstesvit, erbjuder företaget också sammanhängande IP-nätverk, informations-säkerhetslösningar, distribuerade datasupport och drifttjänster. Under 2002 omsatte Schlumberger 13,5 miljarder dollar. 

I Norden har SchlumbergerSema närmare 2 000 medarbetare.

SchlumbergerSema är Worldwide IT-Partner för de olympiska spelen i Salt Lake City 2002, Aten 2004, Turin 2006 och Peking 2008.  För mer information, besök www.schlumbergersema.se.
* varumärke tillhörande Schlumberger
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För mer information kontakta:

Marie Sahlsten, Produktansvarig Rättsbanken

Anders Larsson, Produktionsansvarig Juridik Idag

SchlumbergerSema InfoData


Norstedts Juridik

Tel 08-738 54 98, e-post msahlsten@slb.com

Tel 08-690 90 74, e-post anders.larsson@liber.se 

Thomas Carter, Informationschef SchlumbergerSema Tel 08- 517 052 52, 0708- 51 52 52,  e-post: tcarter1@slb.com
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