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AB Volvo

Pressinformation

nomineringar till ab volvos styrelse

Inför AB Volvos bolagsstämma den 9 april har Volvos nomineringskommitté beslutat föreslå Neelie Kroes och Haruko Fukuda till nya ledamöter i AB Volvos styrelse. I övrigt föreslås omval av Lars Ramqvist (ordförande), Per-Olof Eriksson, Patrick Faure, Tom Hedelius, Finn Johnsson, Louis Schweitzer, Ken Whipple och Leif Johansson. 

Neelie Kroes har bland annat tjänstgjort som rådgivare åt EU-kommissionären för transportfrågor och har en lång politisk karriär bakom sig. Under 80-talet var hon transportminister i den nederländska regeringen. Neelie Kroes har haft styrelseuppdrag för ett stort antal nederländska och internationella företag. 

Haruko Fukuda har 25 års erfarenhet av affärsverksamhet i Asien. Hon var fram till nyligen vd och styrelseordförande för World Gold Council. Hon har ett mångårigt förflutet inom finansvärlden, bland annat som partner i James Capel & Co och styrelseordförande för Nikko Europe plc. Idag tjänstgör hon också som rådgivare åt den internationella investmentbanken Lazard.  

Förslaget från nomineringskommittén är förankrat hos aktieägare representerande mer än 50 procent av de totalt utestående rösterna och mer än 40 procent av det totala utestående kapitalet i AB Volvo. 
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För ytterligare information, kontakta Mårten Wikforss 031-66 11 27

Volvo är en av världens ledande tillverkare av lastbilar, bussar, anläggningsmaskiner, drivsystem för marina och industriella applikationer samt komponenter och tjänster för flygplan och flygmotorer. Volvokoncernen tillhandahåller också kompletta finansiella tjänster. Volvo har ca 71 000 anställda, produktionsanläggningar i 25 länder och närvaro på mer än 185 marknader. Volvo omsätter 180 miljarder SEK och är noterat på börserna i Stockholm, London, Bryssel, Frankfurt och på NASDAQ i USA
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