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Pressmeddelande


Stockholm den 11 mars 2003

Rezidor SAS lanserar 14 Park Inn-hotell i Sverige

Idag tillkännager Rezidor SAS Hospitality den skandinaviska introduktionen av sin internationella kedja av mellanklasshotell, Park Inn. Det sker genom ett franchiseavtal med Software Hotels som omfattar 14 hotell i Sverige. 

”Avtalet utgör ett viktigt steg i Rezidor SAS nya expansionsstrategi med flera varumärken. Vår ambition är att uppnå 700 hotell inom 10 år för de fyra kedjorna”, säger Kurt Ritter, President & CEO Rezidor SAS Hospitality.

Park Inn är väl fungerande, fräscha och innovativa internationella mellanklasshotell. Kedjans fokus är att erbjuda den i särklass bästa hotellvistelsen inom sin kategori; med varm och informell service, synnerligen välstädade hotell, enkla att både boka och bo på, samt säkra. Men mest av allt är det Park Inns ambition att helt enkelt erbjuda den skönaste sängen i sta’n.

Fredrik Korallus, Senior Vice President & COO Park Inn Hotels, säger; ”Dessa fjorton hotell innebär en stark lansering för Park Inn i Sverige, vårt ursprungsland. De utgör en mall för både typ av hotell och den service Park Inn strävar efter att uppnå.”

Software Hotels inkluderar 14 hotell i Sverige, varav 10 är Winn-hotell och fyra är välkända konferensanläggningar. Företaget har under sina drygt tio år på marknaden vuxit snabbt, huvudsakligen genom förvärv. Software Hotels är också kända för sina kulinariska framgångar, och har ett antal restauranger listade bland Sveriges Bästa Bord. 

”För oss är det mycket värdefullt att ansluta till Park Inn och Rezidor SAS, eftersom vi utgör ett intressant alternativ för deras kunder. Genom att ta del av deras starka marknadsföring och bokningssystem kan vi bredda vår egen kundbas och stärka vår marknadsposition”, säger Börje Nordberg, VD för Software Hotels.

Software Hotels inkluderar Bjertorp Slott i Kvänum/Vara, Högbo Brukshotell i Sandviken, Ronnums Herrgård i Vargön/Vänersborg, Såstaholm Konferens i Täby, samt Winn-hotellen i Falun, Gislaved, Gävle, Haninge, Karlskrona, Nyköping, Solna, Uppsala, Värnamo och Västerås.

För ytterligare information;

Kristina Windset, presskontakt Rezidor SAS Hospitality, tel 070 590 86 38, kristina.windset@radissonsas.com

Börje Nordberg, VD Software Hotels, tel 070 536 26 70, bn@softwarehotels.se

Bakgrund:

Rezidor SAS Hospitality är huvudfranchisetagare för varumärkena Radisson SAS, Regent, Country Inn and Park Inn i Europa, Mellanöstern och Afrika. Företaget driver idag 126 Radisson SAS Hotels & Resorts med över 37 hotell under utveckling. Radisson SAS portfölj inkluderar nu 40 länder.  

Rezidor SAS har innehaft franchiserätten till Radisson sedan 1994. Regent, Country Inn och Park Inn tillkom i portföljen 2002. Rezidor SAS driver två Park Inn-hotell: Berlin, Tyskland (1), Kapstaden, Sydafrika (1), 12 Country Inn-hotell i Europa: i Storbritannien (2), Tyskland (7), samt Österrike (2), inklusive nyöppnade hotellet vid Charles de Gaulle Airport, Paris, Frankrike. Det finns för närvarande två Regent-hotell: Berlin, Tyskland (1) samt Almaty, Kazakhstan (1). Företaget har som ambition att inkludera 700 hotell under samtliga varumärken inom Europa, Mellanöstern och Afrika år 2012. Rezidor SAS Hospitality är ett helägt dotterbolag inom SAS Koncernen.
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