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Nya DiMAGE Xt – tekniskt genombrott bland ultrakompakta digitalkameror
Minolta DiMAGE Xt är ett tekniskt genombrott i fråga om både bildkvalitet och den enorma mängd funktioner som man lyckats pressa in i det ultrakompakta for​ma​tet. Bland de nya funktionerna kan nämnas möjligheten att använda den som webb​kamera, film- och ljudinspelning som endast begränsas av minneskortets kapacitet, e-mailfunktioner och effektiv brusreducering. Sammantaget gör dessa funktioner den nya kameran till ett flexibelt verktyg, liten nog att alltid finnas med i fickan.

DiMAGE Xt är en 3,2 megapixel kamera med 3x optisk zoom och 4x digital zoom, vilket ger 12x kombinerat zoomomfång. Det minimala formatet (85,5 x 67 x 20 mm och endast 120 gram) gör att DiMAGE Xt slinker ner i fickan eller handväskan lika smidigt som en plånbok. 

DiMAGE Xt har den snabbaste uppstartstiden av alla marknadens digitalkameror med optisk zoom. Redan 1,1 sekunder efter påslag är den klar för användning. Samma sak gäller bildvisnings​funk​tionen vars fördröjning bild till bild endast är 0,2 sekunder, oberoende av filstorlek. Kamerans logiska reglage är enkla att använda, exempelvis finns en Quick View-knapp som visar bilderna på minnes​kortet utan att man behöver lämna inspelningsläget.

”Den slimmade sofistikerade utformningen tilltalar alla, oavsett livsstil. DiMAGE Xt smälter in i alla situationer, formella eller informel​la, och metallexteriören ger kameran ett elegant intryck”, säger Ola Gustafsson, marknadschef hos Minolta.

Hemligheten med det kompakta formatet är det infällda objektivet, endast 17,9 mm djupt, och tack vare ett högkvalitativt prisma har zoom​funktionen kunnat placeras vertikalt inne i kamerahuset utan att göra avkall på bildkvaliteten. 

Elektroniskt brus, ett ständigt problem i elektroniska system, yttrar sig som kornigt eller sandigt intryck hos bilder tagna med lång exponeringstid. DiMAGE Xt har därför en brusreduceringsfunktion som aktiveras automatiskt vid exponeringstider överstigande en sekund.

Mätsystemen och autofokus anpassas enkelt till rådande förhållanden. Multisegmentmätning och fem​punk​ters autofokus underlättar tagning av skarpa bilder med klara färger. Allt som krävs är att motivet placeras på valfritt ställe inom de extrabreda fokusramarna och kameran gör resten. Med spot-mätning och spot-AF kan man mäta eller fokusera på specifika delar av motivet. Objektivet kan fokusera ända ner till 15 cm, och kamerans färglägen kan växla mellan färg, svartvitt och sepia. 

Ljud och rörliga bilder

Funktionen ”XR-movie” (Extended Recording) innebär att kameran kan spela in rörlig bild med ljud och filmens längd begränsas endast av minneskortets kapacitet. Välj mellan 160 x 120 eller 320 x 240 pixels upplösning. Kameran kan även användas som en diktafon med kapacitet för 180 minuters ljudinspelning. Det går även att koppla 15 sekunder långa röstmemon till varje stillbild.

DiMAGE Xt kan med fördel användas för videokonferenser. Allt som krävs är att koppla den med​föl​jan​de USB-kabeln till en PC med exempelvis programvaran Microsoft Windows Messenger installerad. Kameran kan sedan monteras på ett stativ eller placeras i sitt laddningsställ för handsfree.

E-mail copy är en funktion som innebär att stillbilder kan kopieras och omformas till 640 x 480 eller 160 x 120 pixels, klara att bifogas i ett e-mail eller läggas ut på Internet. 

Tack vare kamerans laddningsställ behöver man inte ta ur batterierna för laddning. Man kan även ladda extrabatterier separat i stället. Som tillbehör finns ett undervattenshus som tål 30 meters djup, men huset kan även användas för att skydda kameran i ogästvänliga miljöer.

Pris och tillgänglighet

Minolta DiMAGE Xt finns i handeln från mitten av maj 2003 men priset är ännu ej fastställt. DiMAGE Xt levereras inklusive ett 16MB SD-kort, uppladdningsbart batteri samt laddningsställ. 
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