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Jeeves sluter partneravtal med Sogeti 
(JEEV) Jeeves Information Systems AB har slutit avtal med Sogeti Sverige AB, ett bolag i Cap Gemini-koncernen, kring försäljning och implementering av affärssystemet Jeeves Enterprise. Avtalet gäller Sogetis verksamhet i hela Sverige, som omfattar 650 konsulter på 16 kontor runt om i landet. 

”Med Jeeves Enterprise kan vi erbjuda nya möjligheter för våra kunder och dessutom nå ut till en bredare kundbas. Vi får regelbundet förfrågningar om Jeeves affärssystem från våra kunder och därför känns det nu mycket bra att fördjupa vårt samarbete med Jeeves”, säger Anders Hedensjö, marknadschef på Sogeti Sverige AB.

”Vi tror att Jeeves Enterprise blir ett starkt alternativ för Sogetis kunder. Det faktum att Jeeves är lämpligt för företag med alltifrån tiotalet användare ända upp till många hundra användare, gör att en stor andel av Sogetis kunder nu har ett alternativt affärssystem från sin leverantör”, säger Nicolas Ehrling, VD på Jeeves Information Systems AB.

Sogeti kommer att implementera och sälja Jeeves Enterprise till medelstora företag samt dotterbolag i större koncerner. Företaget har lång erfarenhet av att integrera och förvalta affärssystem och dessutom en stor verksamhetskunskap inom de flesta branscher. 

”Jeeves Enterprise passar mycket bra för internationella partners som Sogeti, och det är självklart vårt mål att nå samtliga Sogetis verksamheter i Europa”, avslutar Nicolas Ehrling.

För mer information kontakta:
Nicolas Ehrling, VD, Jeeves Information Systems AB 

Tel: +46 8 587 099 42, mobil: +46 70 480 6070, e-mail: nicolas.ehrling@jeeves.se
Anders Hedensjö, Marknadschef, Sogeti Sverige AB
Tel: +46 8 704 62 77, mobil: +46 733 82 81 81, e-mail: anders.hedensjo@sogeti.se


Fakta om Jeeves 

Jeeves Information Systems AB utvecklar affärssystem för medelstora företag inom tillverkning, handel, service- och tjänstesektorerna. Företaget, med sina 45 anställda, är fokuserat på produktutveckling medan försäljning sker genom 350 engagerade och kunniga medarbetare och konsulter med bransch- och specialkompetens inom olika affärsprocesser. Jeeves Information Systems AB samarbetar med ett 15-tal partners i världen och enbart i Sverige finns partners representerade på ett tjugotal orter. Företagets huvudprodukt är Jeeves Enterprise som finns installerad på fler än 900 företag med över 13 000 användare. Den nuvarande verksamheten startade 1992 och sedan 1999 är företaget noterat på Stockholms Fondbörs O-lista.

Fakta om Jeeves Enterprise 
Jeeves Enterprise är ett komplett affärssystem i Windows-miljö och är tack vare sin öppenhet en oslagbar plattform för web-applikationer och e-handel. Tack vare en unik design bevaras alla kundanpassningar vid versionsuppgradering. Programvaran innehåller alla rutiner från Ekonomi, Logistik, Service, Tid & Projekt till CRM och SCM (Supply chain Management). Jeeves Enterprise har ett flexibelt användargränssnitt som tillåter egen design och innehåller dessutom ett kraftfullt makrospråk som utnyttjas för kundanpassningar. Flexibiliteten och anpassningsbarheten i Jeeves Enterprise gör den till en lämplig lösning för större företag som vill ha ett gemensamt affärssystem för sina medelstora och mindre dotterbolag.

Mer information finns på www.jeeves.se
Fakta om Sogeti

Sogeti, ett konsultföretag inom Cap Gemini-koncernen, levererar högkvalitativa IT-tjänster på den lokala marknaden. I tjänsteportföljen ryms IT-specialisttjänster, utvecklingsprojekt, systemförvaltning, samt drift och utveckling av kundernas infrastruktur. Sogeti har cirka 5 500 medarbetare i åtta länder. Av dessa arbetar cirka 650 konsulter vid företagets 16 svenska kontor. Bolaget startade sin svenska verksamhet 1 januari 2003. 

Mer information finns på www.sogeti.se
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