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Nokia lanserar biltelefon för maximal frihet och komfort

Nokia 810 – speciellt utvecklad för användning på vägarna

Nokia presenterar idag en ny biltelefon, Nokia 810. Telefonen är speciellt utvecklad för att göra röst- och datakommunikation så enkel och lätthanterlig som möjligt när man befinner sig i bilen (eller annat fordon). En ny typ av navigeringsknapp (Navi wheel) gör det enkelt att navigera mellan telefonens olika funktioner. Bland telefonens funktioner kan nämnas utökad GSM-täckning tack vare en extern antenn samt förbättrad headset-funktionalitet med överlägsen ljudkvalitet.

Nokia 810 (GSM 900/1800) erbjuder röst- och datakommunikation (HSCSD och GPRS) samt bluetooth för trådlös anslutning. Telefonen kommer att säljas i Europa, Afrika och utvalda marknader i Asien och leveranser beräknas starta under tredje kvartalet 2003.

· Nokia 810 är en bra kombination av användarvänlighet och teknisk funktionalitet. Telefonen riktar sig till människor som är beroende av tillförlitlig röst- och datakommunikation när de befinner sig ute på vägarna. Telefonens menysystem och navigeringsfunktion gör den enkel och säker att hantera medan man kör, säger Tomas Chatzopoulos, produktchef, Nokia Mobile Phones Skandinavien. Eftersom telefonen erbjuder både Bluetooth och röstigenkänning så kan man enkelt flytta över information från en annan kompatibel telefon med Bluetooth genom att bara använda röstkommando.

Telefonens viktigaste funktion är den nya navigeringsknappen (Navi wheel) som går att vrida både med- och motsols för att snabbt och enkelt navigera sig fram i telefonens menysystem och hitta den information man behöver. Telefonen har även flera funktionsknappar som, genom en knapptryckning, tar användaren direkt till den funktion eller tjänst man vill komma åt. Dessutom erbjuder telefonen röstigenkänning för enkel navigering via röstkommandon.

Nokia 810 har en separat display som är stor och lättläst. Det är även möjligt att anpassa telefonens display så att den fungerar optimalt både på dagen och på kvällen när det har blivit mörkt ute.

För första gången blir det också möjligt för två olika personer att separat använda telefonens minne med ett och samma SIM-kort. På detta sätt kan två personer spara ner sina personliga kontakter, telefoninställningar och ringsignaler på två separata delar av telefonens minne. Att det är möjligt att göra telefonen personlig på detta sätt är speciellt användbart när det gäller till exempel företagsbilar som används av fler än en person.

Med ett kompatibelt Bluetooth-headset kan användaren prata i telefonen i avskildhet och via Bluetooth eller en RS 232-kabel kan man koppla telefonen till en bärbar dator eller bilens färddator. På detta sätt kan telefonen användas som ett modem eller som anslutning mot olika typer av logistik- eller verksamhetsstöd.

Bilder på Nokia 810 finns tillgängliga på www.nokia.com/press
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För mer information, vänligen kontakta:
Nilla Peterson, informationschef, Nokia Mobile Phones Skandinavien

Tfn +46 (0)8-41 00 83 20, mob. +46(0)709-93 83 20

E-post: nilla.peterson@nokia.com

Tomas Chatzopoulos, produktchef, Nokia Mobile Phones Skandinavien

Tfn +46 (0)8-41 00 83 64, mob. +46 (0)709-93 83 64

E-post: tomas.chatzopoulos@nokia.com

Om Nokia

Nokia är världsledare inom mobil kommunikation. Erfarenhet och innovationsförmåga, med fokus på användarvänlighet och säkerhetslösningar, har gjort Nokia till världens ledande leverantör av mobiltelefoner samt en av de ledande leverantörerna av mobila, fasta och IP-baserade nätverk. Genom att addera mobilitet till Internet skapar Nokia nya möjligheter för företag och förbättrar vardagen för privatpersoner. Nokia är listat på sex börser och är ett av de företag i världen som har den bredaste ägarbilden.
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