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Pressmeddelande 11 mars 2003

Pressmeddelande avseende förslag till incitamentsprogram

Styrelsen i Poolia AB (publ) (bolaget) har beslutat föreslå ordinarie bolagsstämma den 10 april 2003 att införa incitamentsprogram för ledande befattningshavare i Pooliakoncernen i form av ett optionslåneprogram likartat det som bolaget gav ut under åren 2000, 2001 och 2002. Optionslåneprogrammet innebär upptagande av förlagslån om nominellt högst 70.135 kronor genom emission av skuldebrev förenade med högst 70.135 avskiljbara optionsrätter till nyteckning av aktier av serie B i bolaget, till följd varav bolagets aktiekapital kan ökas med högst 14.027 kronor, innebärande en utspädningseffekt inklusive utestående teckningsoptioner på ca 0,90 procent av det totala antalet aktier samt ca 0,53 procent av antalet röster. Emissionen av skuldebrev förenade med avskiljbara optionsrätter skall, med avvikelse från aktieägarnas företrädesrätt, riktas till ledande befattningshavare som var tillsvidareanställda i Poolia AB eller dess dotterbolag den 1 april 2002 samt till bolagets dotterbolag Poolia Sverige AB i syfte att dotterbolaget skall äga rätt att skilja av optionsrätterna och att överlåta dessa på marknadsmässiga villkor till befattningshavare som tillsvidareanställts i Pooliakoncernen efter den 1 april 2002. 

Styrelsen har vidare beslutat föreslå bolagsstämman att utge maximalt 16.275 personaloptioner att erbjudas verkställande direktör och vice verkställande direktör i bolaget. En personaloption ger optionsinnehavaren möjlighet att under optionens löptid förvärva en aktie av serie B i bolaget till ett bestämt pris, det s.k. lösenpriset, som motsvarar marknadspriset för aktien vid tilldelningsdagen. Uppfylls inte vissa förutbestämda resultatmål kommer antalet aktier som personaloptionerna ger rätt till att reduceras. Personaloptionen är inte överlåtbar och upphör att gälla vid anställningens upphörande. Personaloptionerna löper t.o.m. den 11 april 2006. Leverans av aktier enligt personaloptionsprogrammet kommer att ske på sätt som fastställs senare. Saknas tillfredsställande metod för leverans har huvudaktieägaren Björn Örås garanterat leverans av aktier under personaloptionsprogrammet.

Programmen avser att vara ett incitament för de anställda inom Pooliakoncernen och positivt påverka koncernens fortsatta utveckling och därmed vara till fördel för aktieägarna.

Stockholm den 11 mars 2003

Poolia AB (publ)

Styrelsen
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