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Multiplayer på mobilen
Terraplay Systems AB och Synergenix Interactive AB erbjuder i samarbete den första kompletta mobila multiplayer lösningen för spel. Fem spel är tillgängliga redan idag.

Idag finns arkadliknande en-persons spel tillgängliga på marknaden distribuerade via nätverksoperatörer och butiker. Mobila multiplayer-spel finns nu tillgängliga från Terraplay och Synergenix genom deras MOVE och mophun™ teknologier. 

mophun är en mjukvarubaserad spelplattform, som över Internet eller via mobila nätverk låter slutanvändaren ladda ner och exekvera grafiskt intensiva realtidsspel. mophun kan integreras med vilken elektronisk konsumentprodukt som helst, men de första applikationerna finns i mobila telefoner. När mophun integreras i olika terminaler etableras en enhetlig exekveringsmiljö. Mophuns spelmotor är integrerad i den framgångsrika Sony Ericsson T300 och de nyligen släppta T310 och T610. Synergenix har också skapat ett utvecklarforum runt mophuns spelkoncept med över 5.000 medlemmar, inklusive diskussionsforum och en virtuell marknadsplats för spel. 

Det finns över 50 spel tillgängliga idag. Fem spel är multiplayer: Five Stones, Synergenix Rally, No Refuge, Warships och Minigolf.

Terraplay MOVE är en nätverks technology för kommersiella speltjänster med mobila multiplayer-spel. Alla typer av spel från action genre och spel där var och en gör ett drag i taget upp till multiplayer spelvärldar där flera hundratusen spelare deltar stöds. Terraplay MOVE är baserat på Terraplays on-line plattform för realtidsspel och erbjuder en komplett nätverksslösning för mobila multiplayer-spel på mobiltelefoner. All funktionalitet och processer som en operatör behöver för att starta, driva och expandera en speltjänst ingår i produkten. Terraplay MOVE stödjer alla telefoner som stödjer nedladdning av spel vilket gör att oberoende av mobil plattform, nätverk eller applikation så fungerar Terraplay MOVE.

De två företagen möjliggör för utvecklare att snabbt få ut sina plattformar och spel på marknaden med verktyg och SDKs (Software Development Kit) gratis från www.terraplay.com och www.mophun.com. 

· Det är spännande att samarbeta med Terrplay om lösningar för mobila multiplayer-spel. Terraplays nätverkslösning är skalbar och enormt anpassningsbar, hanterandes många olika spelgenrer och terminaler. Terraplays MOVE och Synergenix mophun™ kan tillsammans erbjuda mobila multiplayerlösningar som kan integreras i alla telefoner och PDAs och på så sätt låta spelare spela mot varandra oavsett mobil terminal eller operatör, säger Per Österberg, CEO på Synergenix Interactive AB.

· Mobila konsumenter kräver en grafiskt intensiv spelupplevelse och spel med multiplayer är nu verklighet. Mophun är en bevisad spellösning som möjliggör spännande applikationer idag. Mophun representerar ett reellt tillfälle för alla i mobilindustrins värdekedja, säger Jeremy Lewis, CEO på Terraplay Systems AB. 

Multiplayer spel som är utvecklade med mophun och MOVE visas i Sony Ericssons monter i Hall 26 på CeBIT från och med onsdagen 12 mars. 
For further information, please contact:

Stefan Nilsson, PR & Communications Manager, Synergenix Interactive AB

Email: stefan.nilsson@synergenix.se, phone: +46-70-45 14 41

Stefan Vlachos, Product Marketing Director, Terraplay Systems AB 

Email: stefan.vlachos@terraplay.com, phone: +46-707-28 75 33

About Terraplay Systems AB

Terraplay Systems is leading the way in the development of carrier grade multiplayer online gaming technology. The Terraplay technology enables network operators and publishers to provide a first class gaming service in fixed or mobile environment to a large number of users. Combining a telecom approach with flexible state-of-the-art networking technologies, the Terraplay System is the best solution for offering a profitable commercial on-line gaming.

For applications- and games developers, Terraplay currently provides tools for Windows, PlayStation®2, Symbian OS and for download enabled mobile devices. 

About Synergenix Interactive

Synergenix Interactive AB is a key enabler in the mobile gaming industry. Its software based gaming console, mophun™, offer manufacturers of mobile phones, PDAs and other connected devices both a complement to Java and a faster execution environment, a strong DRM solution that prevents piracy and a professional SDK that makes all games platform independent. The mophun platform can also be delivered to low end, mass-market phones that are not capable of running Java. Current licensees include Sony Ericsson, Teleca and other still undisclosed players in the mobile phone industry
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