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Nordisk Volvohandel erbjuder alkolås i lastbilar

Varje dag finns omkring 16.000 rattonyktra på de svenska vägarna varav ett okänt antal är lastbilsförare. Som ett led i att öka trafiksäkerheten kan nu Volvos återförsäljare av lastbilar i Norden erbjuda marknadens enda godkända alkolås som tillbehör.

Alkolåset har utvärderats i samarbete med bland annat Vägverket, som nu genomför prov i ett 20-tal lastbilar. Vägverket har föreslagit att alla tunga lastbilar från årsmodell 2003 skall förses med alkolås, men några lagkrav finns ännu inte inom detta område. Det lås som nu säljs i Volvohandeln är det enda på marknaden som Vägverket godkänt.

”Det är fler och fler som ställer krav på alkolås i fordon, bland annat skolor, och alkolåset kan därmed bli ett medel för att garantera trafiksäkerheten. Vi är oerhört glada att Volvo nu tar in detta som standardtillbehör och att man som tillverkare tar på sig ansvar för att fungerande utrustning finns”, säger Anders Lie, trafiksäkerhetsexpert vid Vägverket.

Alkolåset har en enkel funktion och består av en centralenhet med display, handenhet med utbytbara munstycken och kablage. Om föraren har alkohol i utandningsluften blockeras starten under fem minuter, innan en ny blåsning måste göras. Endast godkända Volvo-verkstäder kan kalibrera alkolåset. 

2003-03-13

För ytterligare information, kontakta Claes Claeson, Volvo Lastvagnar,  
031-66 39 08,  0708–36 39 08, E-mail: claes.claeson@volvo.com  

Volvo är en av världens ledande tillverkare av lastbilar, bussar, anläggningsmaskiner, drivsystem för marina och industriella applikationer samt komponenter och tjänster för flygplan och flygmotorer. Volvokoncernen tillhandahåller också kompletta finansiella tjänster. Volvo har ca 71 000 anställda, produktionsanläggningar i 25 länder och närvaro på mer än 185 marknader. Volvo omsätter 180 miljarder SEK och är noterat på börserna i Stockholm, London, Bryssel, Frankfurt och på NASDAQ i USA
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