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Lactamin går från Movex till Jeeves
(JEEV) Jeeves Information Systems AB’s partner ISE Utilica (ingående i ISE koncernen) har tecknat avtal med Lactamin AB om leverans av affärssystemet Jeeves Enterprise. Affären inkluderar Jeeves Enterprise moduler för Order, Lager, Fakturering, Inköp, Redovisning, Reskontra och Produktion och omfattar 25 användare. Det initiala ordervärdet är 1 200 000 SEK.

Lactamin ersätter sitt befintliga affärssystem, Movex, med Jeeves Enterprise för att kunna effektivisera framför allt sina logistik- och produktionsprocesser. Före-taget, som är Svenska Lantmännens specialfoderföretag utvecklar, tillverkar och distribuerar mineralfoder, mjölknäringar, vitaminprodukter och en rad andra tillskottsprodukter till lantbrukarna i Sverige, övriga Norden och Baltikum.

”Vi sökte ett beprövat och väl fungerande affärssystem med etablerade referenskunder från den svenska processindustrin. Vi hade dessutom höga krav på systemets funktionalitet och flexibilitet, säger Torbjörn Tingdal, administrativ chef
 på Lactamin AB i Kimstad.


”Avtalet med Lactamin visar att med Jeeves Enterprise kan vi erbjuda kunden en heltäckande lösning med kraftfullt stöd för deras processer och tillhörande detaljkrav till en betydligt lägre totalkostnad än vad våra konkurrenter kan. Genom en lösning baserat på Jeeves i kombination med våra erfarna verksamhetskonsulter är vår ambition att Lactamin mycket snabbt skall se resultat av investeringen”, säger Roger Svens, VD på ISE Utilica. 


”Kombinationen flexibelt och lätthanterligt affärssystem och erfaren och kompetent partner var avgörande för vårt val av Jeeves Enterprise och ISE Utilica. Dessutom får vi en betydligt lägre totalkostnad med ett system där våra egna anpassningar följer med vid uppgraderingar”, avslutar Tingdal. 

Jeeves Enterprise kommer att integrereras med Lactamins existerande processdatasystem, och lösningen ska resultera i slimmade och effektiviserade processflöden.
För mer information kontakta:
Nicolas Ehrling, VD, Jeeves Information Systems AB 

Tel: +46 8 587 099 42, mobil: +46 70 480 6070, e-mail: nicolas.ehrling@jeeves.se
Torbjörn Tingdal, administrativ chef
, Lactamin AB

Tel: +46 11 28 36 60, mobil: +46 706 18 36 71 e-mail: torbjorn.tingdal@lactamin.se 

Roger Svens, VD, ISE Utilica AB
Tel: +46 8 404 1424, mobil: +46 708 667 338 e-mail: roger.svens@isekonsult.se 

Michael Nygren, ISE Utilica AB
Tel: +46 8 404 1430, mobil: +46 704 402 085, michael.nygren@utilica.se
 

Fakta om Jeeves 

Jeeves Information Systems AB utvecklar affärssystem för medelstora företag inom tillverkning, handel, service- och tjänstesektorerna. Företaget, med sina 45 anställda, är fokuserat på produktutveckling medan försäljning sker genom 350 engagerade och kunniga medarbetare och konsulter med bransch- och specialkompetens inom olika affärsprocesser. Jeeves Information Systems AB samarbetar med ett 15-tal partners i världen och enbart i Sverige finns partners representerade på ett tjugotal orter. Företagets huvudprodukt är Jeeves Enterprise som finns installerad på fler än 900 företag med över 13 000 användare. Den nuvarande verksamheten startade 1992 och sedan 1999 är företaget noterat på Stockholms Fondbörs O-lista.

Fakta om Jeeves Enterprise 
Jeeves Enterprise är ett komplett affärssystem i Windows-miljö och är tack vare sin öppenhet en oslagbar plattform för web-applikationer och e-handel. Tack vare en unik design bevaras alla kundanpassningar vid versionsuppgradering. Programvaran innehåller alla rutiner från Ekonomi, Logistik, Service, Tid & Projekt till CRM och SCM (Supply chain Management). Jeeves Enterprise har ett flexibelt användargränssnitt som tillåter egen design och innehåller dessutom ett kraftfullt makrospråk som utnyttjas för kundanpassningar. Flexibiliteten och anpassningsbarheten i Jeeves Enterprise gör den till en lämplig lösning för större företag som vill ha ett gemensamt affärssystem för sina medelstora och mindre dotterbolag.

Mer information finns på www.jeeves.se
Fakta om Lactamin 
Information finns på www.lactamin.se
Fakta om ISE Utilica AB

ISE Utilica AB ingår i ISE koncernen och är samägt av ISE Konsult AB och Utilica AB som har en samlad gedigen konsulterfarenhet med över 80 Jeeves installationer. ISE Utilica fokuserar på ett kundnära och långsiktigt samarbete baserat på verksamhetskonsulting och affärssystemet Jeeves Enterprise. Exempel på kunder där våra erfarna konsulter installerat Jeeves är Axel Larsson, Euromation, SBL Vaccin, Pandox Hotellfastigheter, Protect Data, Hästens Sängar, De La Rue Cash Systems, Cale Access m.fl.     
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