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Pressmeddelande 
Linköping den 14 mars 2003

Ökad satsning i USA:

Sectra inleder samarbete med RIS Logic

IT- och medicinteknikföretaget Sectra har tecknat ett samarbetsavtal med RIS Logic, leverantör av administrativa system för patientinformation (RIS) till privata röntgen​kliniker i USA. 

Samarbetet innebär att Sectras system för hantering och arkivering av digitala röntgenbilder (PACS) kommer att integreras med RIS Logics system för hantering av patientinformation. Den integrerade lösningen skapar ett effektivt arbetsflöde vilket underlättar arbetet för personalen på röngenklinikerna och därmed bidrar till en bättre vård.

- Våra respektive produkter kompletterar varandra på ett utmärkt sätt,  säger John Goble, VD på Sectra North America. Vi är båda ledande företag på system som är kritiska för digital röntgenverksamhet och tillsammans kan vi erbjuda en stark helhetslösning. 

Genom samarbetet kommer RIS Logic att sälja och installera den integrerade lösningen huvudsakligen till privata röntgenkliniker i USA. För närvarande finns det omkring 4000 sådana kliniker på den amerikanska marknaden vilket indikerar en stor potential. 

- Våra kunder har entydigt framhållit att de har behov av en leverantör som kan erbjuda en effektiv helhetslösning för både informations- och bildhantering, säger Daniel H. Quigg, VD för RIS Logic. Genom samarbetet med Sectra kan vi stärka vårt erbjudande om ökad produktivitet för våra kunder. 

Om RIS Logic

RIS Logic grundades 1997 av  Dr. Frank E. Seidelmann. Företaget utvecklar och säljer system för patientinformation (RIS) till privata röntgenkliniker i USA. RIS Logics kundbas uppgår idag till över 170 kliniker.

Kontaktperson: Christine Boehm, Director of Marketing, RIS Logic Inc, + 1-866-747-5644, cboehm@rislogic.com
Om Sectra 

Sectra är ett av världens ledande företag inom system för hantering av digitala röntgen​bilder, PACS. Över 350 svenska och utländska sjukhus använder systemen i daglig drift och mer än 15 miljoner röntgenundersökningar diagnostiseras i Sectras system varje år. I Sverige och Norge har Sectras en marknadsandel på mer än 50 procent av alla filmfria installationer. Sectra har idag största andelen installa​tioner av digitala röntgensystem i Skandina​vien och Sectras system finns genom partners installerade hos kunder i Nordamerika och de flesta stora länderna i Europa och Fjärran Östern.

Några exem​pel på kunder är Astrid Lindgrens Barnsjukhus i Stockholm, Södersjukhuset i Stockholm, Sunderbyns sjukhus i Norrbotten, Tönsbergs sjukhus i Norge och samtliga sjukhus i Örebro län. Sectra har också erhållit stora PACS beställningar från bland annat Östfolds fylke i Norge och Helseregion MidtNorge, en av världens största helhetslösningar för digital radiologi. Besök www.sectra.se/medical för mer information.
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För ytterligare information kontakta:

Torbjörn Kronander, VD Sectra Imtec AB, 0705-23 52 27, 

to-kro@sectra.se 

Jan-Olof Brüer, koncernchef Sectra AB, 013-23 52 09, job@sectra.se
Välkommen till vår hemsida: http://www.sectra.se




Sectras verksamhet

Sectra har sedan mitten av 80-talet framgångsrikt bedrivit utveckling och försäljning av högteknologiska produkter inom medicinsk IT och telekom. Idag omfattar verksamheten produkter inom medicinska system, avlyssningssäkra kommunikations​system och trådlösa informationssystem. 

Verksamheten inom medicinska system bedrivs i Sectras helägda dotterbolag Sectra Imtec AB som är ett av världens ledande företag inom digitala medicinska bildhanteringssystem.

Sectra AB ligger i Mjärdevi Science Park i Linköping och har vuxit fram ur forskningen vid Linköpings universitet. Verksamhet bedrivs i åtta länder och antalet medarbetare är 272. Omsättningen uppgick helåret 2001/02 till 426 Mkr. Sedan mars 1999 är Sectra noterat på Stockholmsbörsens O-lista.
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