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Pressinformation

MACK COMMERCIAL FINANCE TOPPAR KUNDUNDERSÖKNING

Mack Commercial Finance, en enhet inom Volvokoncernens affärsområde Financial Services, toppar efter sitt första verksamhetsår i USA en kundundersökning gjord av American Truck Dealers.


Enligt undersökningen, som genomförs varje år, har Mack Commercial Finance de mest nöjda kunderna. Betyget för Mack Commercial Finance blev 6,5 jämfört med branschgenomsnittet på 5,3.

”Det finns mycket utrymme för ytterligare tillväxt. Vi kommer att använda 2002 som en byggsten för framtiden”, säger Chris Roback, Business Development Manager inom Mack Commercial Finance.

Mack Commercial Finance bildades i oktober 2001. Huvudverksamheterna utgörs av finansiering och leasingavtal för Mack lastbilar, ett av tre lastvagnsbolag inom Volvokoncernen.
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Volvo är en av världens ledande tillverkare av lastbilar, bussar, anläggningsmaskiner, drivsystem för marina och industriella applikationer samt komponenter och tjänster för flygplan och flygmotorer. Volvokoncernen tillhandahåller också kompletta finansiella tjänster. Volvo har ca 71 000 anställda, produktionsanläggningar i 25 länder och närvaro på mer än 185 marknader. Volvo omsätter 180 miljarder SEK och är noterat på börserna i Stockholm, London, Bryssel, Frankfurt och på NASDAQ i USA
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