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Pressmeddelande 2003-03-17

Frontec förnyar ramavtal med Volvo IT

Frontec har förnyat samverkansavtalet med Volvo IT. Avtalet innebär att Frontec kommer att leverera olika typer av kvalificerade konsulttjänster inom IT-området till Volvo IT. Dessutom  innebär avtalet en vidareutveckling av samarbetet för att båda parter skall nå nya markna​der/kunder. Avtalet är långsiktigt och gäller t.o.m. 2004.

· Det är oerhört viktigt för Frontec att detta avtal förnyas, då Volvo är en av Frontecs abso​lut viktigaste kunder. Avtalet innebär att Frontec både agerar som samverkansleverantör och som renodlad IT-leverantör, säger Per Tjernberg, VD och koncernchef Frontec.
Mer information: 

Per Tjernberg, VD och koncernchef Frontec, 
tel: 08-587 975 05

Peter Olin, kundansvarig Frontec
tel: 031-707 10 76

Frontec är ett börsnoterat IT-konsultföretag med fokus på konsulttjänster inom eBusiness. Vi är speci​alister på integration. Våra arbetssätt och kompetenser gör att vi på kortast möjliga tid och med hög le​veranssäkerhet kan hjälpa våra kunder att få processer och IT-stöd att samverka. Sedan starten 1981 har Frontec utvecklats till ett av de ledande IT-konsultföretagen i Sverige. Frontec finns representerat på 10 orter i Sverige, från Luleå i norr till Malmö i söder, med ca 500 medarbetare.
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