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Breddat ägande i Bankhall

Skandia säljer 5 procent av aktiekapitalet i dotterbolaget Bankhall till Norwich Union, som är Storbritanniens största försäkringsbolag och som ingår i Aviva-koncernen. Norwich Union har en option att kunna förvärva ytterligare 4,99 procent av aktiekapitalet i Bankhall mellan 2005 och 2009.

”På grund av den förändrade lagstiftningen, blir det alltmer tydligt att leverantörer och rådgivare måste samarbeta. Vi ser därför den här typen av samarbete som ett sätt att ytterligare stärka distributionen av finansiella produkter i Storbritannien”, säger Alan Wilson, vice VD i Skandia, i en kommentar till affären.

”Den här investeringen understryker vår ambition att utveckla marknaden för finansiell rådgivning. Bankhall strävar efter att utveckla sin närvaro på en föränderlig marknad. Vi vill gärna stödja det arbetet och delta i utvecklingen av nya lösningar tillsammans med Bankhall”, säger Peter Hales, marknadsdirektör i Norwich Union. 

Skandia förvärvade Bankhall under 2002. Bankhall är en ledande leverantör av tjänster till mer än 6 000 oberoende rådgivare (IFA’s) på den brittiska marknaden, verksamma i ca 2 000 företag.
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