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MANDATUM PANKKIIRILIIKKEEN TOIMITUSJOHTAJA JAAKKO NIEMELÄ SIIRTYY UUSIIN TEHTÄVIIN
Mandatum Pankkiiriliikkeen toimitusjohtaja Jaakko Niemelä siirtyy kesällä 2003 toimitusjohtajaksi ja perustajaosakkaaksi arvonmääritykseen erikoistuneeseen yhtiöön. 

"Työskenneltyäni yli 10 vuotta arvopaperimarkkinoilla oli aika etsiä haasteita uudelta alueelta. Suomesta puuttuu ammattimainen arvonmääritykseen keskittynyt yhtiö, ja mm. IAS:n aiheuttamat vaatimukset lisäävät tällaisten palveluiden kysyntää", sanoo Jaakko Niemelä.

Mandatum Pankkiiriliikkeellä on vahva asema instituutioiden ja yksityishenkilöiden arvopaperivälittäjänä. Mandatum Pankkiiriliikkeen välityspalveluilla ja sijoitustutkimuksella on keskeinen asema myös Sampo-konsernin pankkikonttoriverkostossa, verkkopankissa sekä investointipankin pääomamarkkinatransaktioissa.

Mandatum Pankkiiriliike Oy on Sampo-konsernin osakevälitystä harjoittava tytäryhtiö. Muita Mandatum-nimisiä yhtiöitä Sampo-konsernissa ovat omaisuudenhoitoon keskittynyt Mandatum Omaisuudenhoito Oy, pääomasijoituksia hallinnoiva Mandatum Pääomarahastot Oy ja corporate finance -liiketoimintaa harjoittava Mandatum & Co Oy. Lisäksi Sammon yksityispankki tarjoaa palvelujaan Mandatum-nimellä. 
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