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Pressmeddelande   
Uppsala 18 mars 2003

Gyros AB licensierar patenterad teknologi till Fluidigm Corporation

Gyros AB och Fluidigm Corporation i USA meddelar idag att man träffat ett licensavtal för en patentfamilj som ägs av Gyros och som avser en typ av mikroflödessystem som baseras på elastomerer. Gyros patent gäller i USA (US Patent 5,376,252) och inom ett antal andra stora bioteknikmarknader i världen.

– Vi är mycket nöjda med att Fluidigm har blivit den första licenstagaren till ett av Gyros tidiga patent, säger Maris Hartmanis, vd och koncernchef för Gyros AB. Vi utgår från att ytterligare företag inom kort kommer att ansluta sig till vårt utlicensieringsprogram.

– Detta är en förträfflig teknologi och vi är mycket glada över att få tillgång till den, tillägger Fluidigms vd Gajus Worthington.

Fluidigm har framgångsrikt kommersialiserat sin Topaz™ Crystallizer för automatisering av experiment för proteinkristallisering. Detta system tas fram genom en unik process, Multi-layer Soft Lithography (MSL™), för att framställa tredimensionella strukturer från lager av mjuka elastomerer. Med hjälp av denna teknologi avser Fluidigm att ta fram en rad produkter för den bioteknologiska forskningsmarknaden.

– Både Gyros och Fluidigm befinner sig i frontlinjen av utvecklingen inom mikroflödesteknologin. Det kommer att bli en spännande resa för bolagen, under vilken vi kommer att skapa nya tillämpningar och se mikroflödesbaserade teknologier bli standard inom läkemedels- och bioteknikindustrin, avslutar Maris Hartmanis.

Om Gyros AB

Gyros miniatyriserar och integrerar laboratorieapplikationer, vilket gör det möjligt för forskare att generera mer information ur mindre mängd prov och att förbättra laboratoriets resultat. Med hjälp av vår patenterade teknologiplattform ökar vi produktiviteten genom att integrera många steg i en konventionell applikation till en enda metod i nanoliter-skala. Optimala förhållanden skapas för varje applikation.

Ett Gyrolab mikrolaboratorium, i form av en CD-skiva, kan behandla  hundratals prover parallellt, under kontroll av en Gyrolab Workstation. Vi arbetar för att utnyttja den fulla potentialen hos vår teknologiplattform inom läkemedelsforskning och diagnostik. De första produkterna är inriktade mot det snabbt växande protemikområdet. Gyros har över 90 anställda som arbetar vid huvudkontoret i Uppsala Science Park och vid de regionala säljkontoren i USA och Europa.

För ytterligare information, besök www.gyros.com eller kontakta

Maris Hartmanis, vd och koncernchef, Gyros AB

Tel: 018 566 330 

Mobil: 070 562 8617

E-post: maris.hartmanis@gyros.com
Per Sjöberg, vice vd marknadsföring och försäljning, Gyros AB

Tel: 018 566 318

Mobil: 070 544 4799

E-post: per.sjoberg@gyros.com
Sue Cresswell, Marknadskommunikation

Tel: 08 544 726 20

Mobil: 070 551 9520 

E-post: sue.cresswell@gyros.com
Om Fluidigm Corporation
Fluidigm – en av pionjärerna inom mikroflödesteknik – arbetar för att förverkliga mikroflödesteknikens möjligheter genom att marknadsföra hela system som tillgodoser viktiga behov inom biovetenskaplig forskning. Fluidigms kunder finns till att börja med inom läkemedelsutveckling och biovetenskaplig forskning, de första produkterna är avsedda för proteinstrukturbestämning. Fluidigm är ett privatägt företag baserat i South San Fransisco, Kalifornien. Företaget ägs av investerare som Euclid SR Partners, Lehman Brothers Healthcare Fund, Piper Jaffray Ventures, Versant Ventures och Singapore EDB.

Förytterligare information, besök www.fluidigm.com eller kontakta

Jaime Bartels, Public Relations Manager

Tel: +1 (650) 266-6014

e-mail: jaime.bartels@fluidigm.com

---------------------------------------------------------------------------------

Gyros, Gyrolab och Gyros logotyp är registrerade varumärken tillhörande Gyros AB.
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