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Nolato AB (publ) pressmeddelande 18 mars 2003

Ändringar i Nolatos styrelse

Nolatos styrelseordförande sedan tre år, Roger Holtback, har avböjt omval vid Nolatos bolagsstämma den 5 maj 2003. Till ny ordförande kommer nomineringskommittén att föreslå Carl-Gustaf Sondén.

– Det har varit tre spännande men arbetsamma år, kommenterar Roger Holtback. Bolaget har nu åter en god position och det känns som rätt tid att sluta som ordförande i samband med att Nolato också får en ny verkställande direktör.

Carl-Gustaf Sondén är 58 år och var fram till årsskiftet verkställande direktör och koncernchef i Lindab AB. Under hans femton år i ledningen för Lindab har företaget utvecklats till en internationell koncern med verksamhet i tjugotalet länder. Under samma tid har omsättningen ökat från en halv miljard till drygt fem miljarder kronor. 

Till ny styrelseledamot efter Lennart Svantesson, som likaledes har avböjt omval, kommer nomineringskommittén att föreslå Erik Paulsson, verkställande direktör i Wihlborgs Fastigheter AB. 

I samband med att Nolatos nuvarande verkställande direktör och koncernchef Tomas Sjölin lämnar bolaget vid bolagsstämman, avgår han även ur styrelsen. Nomineringskommittén kommer att föreslå hans efterträdare Georg Brunstam som ny styrelseledamot.
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För ytterligare information kontakta:

Roger Holtback, styrelseordförande i Nolato AB, tel 0705 486818

Krister Jorlén, ledamot i Nolatos nomineringskommitté, tel 0431 363498

Foto på CG Sondén finns på www.nolato.se/foto
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