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Nomineringsförslag till Billeruds styrelse

Nomineringskommittén i Billerud AB har beslutat föreslå ordinarie bolagsstämman den 6 maj 2003 att Gunilla Jönson och Mats Pousette utses till nya styrelseleda​möter. Förslaget stöds av aktieägare som företräder cirka 25 procent av antalet röster i bolaget.

För omval föreslås Ingvar Petersson, Björn Björnsson, Per Lundberg, Meg Tivéus och Bert Östlund. Yngve Stade har undanbett sig omval.

Nomineringskommittén inför 2003 års bolagsstämma består av Sten L. Kottmeier, AMF Pension (ordförande), Björn Lind SEB Fonder och SEB Trygg Liv samt Lars Öhrstedt, AFA. Ingvar Petersson, styrelseordförande i Billerud AB, är samman​kallande och sekreterare.

Gunilla Jönson, född 1943 är rektor och professor i förpackningslogistik vid Lunds Tekniska Högskola samt adjungerad professor i förpackningslära vid Michigan State University i USA. Gunilla Jönson sitter dessutom i beredningsorgan i forsknings​stiftelser och styrelser utanför Lunds Universitet samt styrelseledamot i Elanders AB.

Mats Pousette, född 1952, som mellan 1998 och 2001 var koncernchef för Åkerlund & Rausing, är idag arbetande styrelseordförande i Torda Ink Holding AS, en leverantör av tryckfärg till förpackningsindustrin, styrelseordförande och delägare i Involve Holding samt styrelseledamot och delägare i Å&R Carton AB, ett förpackningsföretag inom kartongindustrin.

Stockholm den 19 mars 2003

Billerud AB (publ)

Bert Östlund

VD och koncernchef

För ytterligare information, vänligen kontakta:

Ordförande i Nomineringskommittén Sten L. Kottmeier, 070-352 98 78

Styrelseordförande i Billerud AB Ingvar Petersson, 070-595 76 05

Billerud tillverkar och marknadsför förpackningspapper i form av kraftpapper och wellråvara samt pappersmassa för avsalu. Produktionen sker vid koncernens integrerade massa- och pappersbruk i Gruvön, Karlsborg och Skärblacka. Billerud har en världsledande position inom flera definierade produktsegment. Kunderna finns framförallt i Europa men också i övriga världen. Billerud har en årlig försäljning på cirka 7 miljarder kronor och 2 400 anställda.


