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Pressmeddelande
Stockholm den 19 mars 2003
Ny ekonomidirektör i Alecta

Tjänstepensionsföretaget Alecta har rekryterat Maj-Charlotte Wallin som ny ekonomidirektör. Hon efterträder Kerstin Stenberg som går i pension. 

Maj-Charlotte Wallin tillträder som ekonomidirektör på Alecta den 1 juli och kommer att ingå i företagsledningen. Hon är 49 år och har bland annat arbetat som ekonomidirektör, affärsområdeschef och dotterbolags-vd inom Nordea, Skandia och Jones Lang Lasalle. Hon arbetar för närvarande som ekonomichef inom Stockholms läns landsting. 

- Jag beklagar mycket att Kerstin Stenberg valt att redan nu lämna Alecta. Samtidigt är jag mycket tillfreds med att ha lyckats rekrytera en så kompetent person som Maj-Charlotte Wallin som dessutom har en för Alecta mycket passande yrkeserfarenhet, säger Alectas vd Lars Otterbeck.

För mer information, kontakta

Lars Otterbeck, vd Alecta, 08-441 66 60

Cecilia Schön Jansson, informationsdirektör Alecta, 08-441 93 50, 070-526 93 50
Tjänstepensionsföretaget Alecta förvaltar cirka 280 miljarder kronor och ger service till 27 000 kundföretag och 1,5 miljoner försäkrade. På uppdrag av Svenskt Näringsliv och PTK hanterar vi tjänstepensionen ITP. Genom kostnadseffektiva lösningar ger vi företagen möjlighet att ge sina anställda ekonomisk trygghet under livet. Den sjukförsäkring som ingår i ITP har även lett till att vi kan ge kundföretagen kunskap om sambandet mellan hälsa och lönsamhet.
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