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Göteborgs Stad tecknar ramvatal för konsulttjänster med SchlumbergerSema

Stockholm 20 mars 2003, SchlumbergerSema, ett affärssegment inom Schlumberger Limited, meddelar idag att Göteborgs Stad valt företaget som leverantör av IT-konsulttjänster.Avtalet är tvårigt med option på ytterligare två år. 

Göteborgs Stad har valt ut ett antal IT-konsultföretag som svarat upp mot de krav avseende kvalitet och pris för tjänster inom ett antal områden som Göteborgs Stad ställt. SchlumbergerSema har tecknat avtal inom fem av sex kompetensområden. Infrastrukturtjänster levereras via Schlumberger DeXa Suite of Services. Tjänster inom avtalet gäller även förvaltningar, kommunala bolag samt kranskommuner till Göteborgs Stad. 

”Det är en mycket viktig affär för vår verksamhet i Göteborgsområdet” säger Peter Bjuvestig, affärsområdeschef för SchlumbergerSema i västra Sverige. Vi får genom detta avtal tillgång till en helt ny marknad, då det är första gången som vi får avtal med Göteborgs Stad. Vårt genombrott visar att vi har den breda kompetens inom IT-området som behövs och förmåga att driva kostnadseffektiva projekt med förståelse för kundens behov.Detta avtal följer på de avtal vi tidgare i år tecknat med Volvo IT, som prioriterad leverantör av konsulttjänster och med Ericsson avseende övertagande av förvaltning för en faktureringsapplikation.”

Om SchlumbergerSema

SchlumbergerSema är ett affärssegment inom Schlumberger Limited, ett globalt tekniktjänsteföretag. Med över 30,000 medarbetare som betjänar kunder i 65 länder, aggregerar SchlumbergerSema IT consulting, systemintegration, managed services och relaterade produkter till olje- och gasindustrin, telekommunikation, energi, finans, transport och den offentliga sektorn. Genom Schlumberger DeXa*tjänstesvit, erbjuder företaget också sammanhängande IP-nätverk, informationssäkerhetslösningar, distribuerade datasupport och drifttjänster. Under 2002 omsatte Schlumberger 13,5 miljarder dollar. 

I Norden har SchlumbergerSema närmare 2 000 medarbetare.

Schlumberger  är Worldwide IT-Partner för de olympiska spelen i Salt Lake City 2002, Aten 2004, Turin 2006 och Peking 2008.  För mer information, besök www.schlumbergersema.se.

* varumärke tillhörande Schlumberger
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För ytterligare information:

Thomas Carter, Informationschef, SchlumbergerSema, tel 08- 517 052 52, 0708- 51 52 52

e-post:tcarter1@slb.com
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