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Zürich försäkringsportföljer i Lettland och Litauen övergår till If 











If Skadeförsäkring och Zürich Financial Services Group har ingått ett preliminärt avtal som innebär att försäkringsportföljerna i Zürichs bolag i Lettland och Litauen ska överföras till Ifs lokala dotterbolag. Dessutom kommer If att bli Zürichs samarbetspartner i de baltiska länderna. Portföljöverlåtelsen kräver godkännande av nationella myndigheter.  





Idag är Ifs marknadsandel i Lettland 4 procent och över 6 procent i Litauen. Om Zürichs kunder förnyar sina försäkring i If kommer premievolymen att öka med omkring 20 procent i Lettland och med omkring 10 procent i Litauen. 





I överenskommelsen mellan If och Zürich ingår ett omfattande återförsäkringsskydd för de överförda portföljerna. Förnyelse av affären kommer ske enligt Ifs underwritingregler. 





Parterna har dessutom träffat överenskommelse om framtida samarbete i Lettland och Litauen samt i Estland.  ”Vi kommer att vara Zürich’s samarbetspartner i dessa länder, det vill säga vi kommer att erbjuda Ifs riskhanterings- och försäkringstjänster till Zürich’s internationella kunder”, säger Kimmo Haapalehto, ansvarig för Ifs verksamhet i de baltiska länderna. 





Ytterligare information:


Kimmo Haapalehto, ansvarig för Ifs verksamhet i de baltiska länderna, tel. +358 500 861 648


Helena Dyrssen, kommunikationschef , tel +46 70 529 23 35 











