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Karlskrona 21 mars, 2003

Sharp, Nokia och Sony Ericsson 
nya kameratelefoner i Vodafone live! 

Vodafone live! har sedan lanseringen i december förra året rönt stor framgång på den svenska mobilmarknaden och blir till våren ännu vassare då de båda kameratelefonerna Sharp GX10i och Nokia 3650 lanseras i konceptet. Vodafone hoppas också på att kunna erbjuda Sony Ericsson T610 i Vodafone live! till sommaren.

– Försäljningen av Vodafone live! i Sverige har helt och hållet motsvarat de högt ställda förväntningar som vi hade inför lanseringen. Därför ser vi fram mot en spännande vår där vi kommer att förbättra och spetsa till konceptet ytterligare med såväl nya kameratelefoner som nya tjänster, säger Göran Mannerstråle, chef affärsområde Konsument på Vodafone Sverige.

Tre nya kameratelefoner 

Två kameratelefoner är klara för lansering under våren - Sharp GX10i och Nokia 3650. Vodafone för också samtal med Sony Ericsson om deras T610 för att kunna erbjuda telefonen i Vodafone live! till sommaren.

– Vi är väldigt glada över att kunna erbjuda de båda kameratelefonerna från Nokia och Sharp och ser fram emot att även få in Sony Ericsson i konceptet. Sharptelefonen har blivit en jätteframgång i övriga länder där vi har lanserat konceptet och den fick nyligen förstapris på GSM World Congress i Cannes som bästa mobiltelefon. Nokia 3650 är en fräck telefon som vi också tror passar vår målgrupp perfekt, säger Göran Mannerstråle.

Nya tjänster – Instant Messaging och bildalbum

Sedan tidigare ingår Panasonic GD87 och Nokia 7650 i konceptet. Nokia 3650 erbjuder utöver vanlig fotografering användarna möjlighet att spela in videomeddelanden. Vodafone testar därför nu sina nät för att kunna göra det möjligt att skicka Video-MMS, alltså meddelanden med rörliga bilder.

– Intresset för bildmeddelanden har varit stort sedan lanseringen och kommer att bli ännu större när vi operatörer kan erbjuda MMS mellan våra nät, vilket kommer att vara en realitet inom en mycket snar framtid. Video-MMS tror vi mycket på eftersom funktionen ytterligare förhöjer nöjet och nyttan att kommunicera i bilder, säger Göran Mannerstråle. 

Ytterligare nyhet som Vodafone Sverige hoppas kunna erbjuda inom en snar framtid i Vodafone live! är Instant Messaging. Tjänsten innebär att man som användare ser när ens kompisar är uppkopplade mot det mobila nätet. Därigenom kan man sätta igång en chatt eller skicka andra typer av meddelanden till dem. Tjänsten är mycket populär på Internet idag. 

En annan tjänst som kommer är bildalbum. I albumet kan användarna förvara sina personliga bilder och bjuda in vänner att titta. Tjänsten innebär också att man själv kan ställa in vilka vänner som får titta på vilka bilder.

Utöver detta kommer under våren en rad nya innehållsleverantörer att presenteras inom konceptet, vilket bland annat innebär nyheter inom börsinformation och javaspel.

Om konceptet

Med Vodafone live! kan användarna fotografera, skicka och ta emot färgbilder med ljud och text, spela spel, skicka e-post, ladda hem polyfoniska ringsignaler, ta del av de senaste nyheterna, hämta information i färg och bild om allt från sport och väder till bästa restauranger och senaste filmutbud, och naturligtvis, ringa eller ta emot samtal. 

Konceptet säljs i ett paket där kameratelefonerna som ingår är förprogrammerade för alla tjänster och färdiga att använda direkt när man går ut ur affären. Tjänsterna nås sedan enkelt genom Vodafone lives eget användargränssnitt direkt från mobiltelefonen.

Vid köp av någon av mobiltelefonerna som ingår i Vodafone live! tillsammans med ett nytt abonnemang eller kontantkort från Vodafone får användaren tillgång till alla tjänster i Vodafone live! automatiskt. Detsamma gäller de som redan har kontantkort eller abonnemang inom Vodafone, de behöver bara komplettera med någon av kameratelefonerna för att kunna ta del av tjänsterna i Vodafone live! 

Pressbilder på kommande Vodafone live-telefoner Sharp GX10i och Nokia 3650 finns att hämta på: http://www.vodafone.se/pressbilder
För mer information kontakta:
Göran Mannerstråle, chef affärsområde Konsument

Telefon: 0708-33 18 45, e-post: goran.mannerstrale@vodafone.se
Johan Holmgren, informationschef

Telefon: 0708-33 14 00, e-post: johan.holmgren@vodafone.se
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