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Pressmeddelande
Linköping 03-03-21

Nexus bygger PKI- infrastruktur 
för belgiska Portima

Nexus har i samarbete med CipherQuest blivit utvald som produktleverantör och systemintegratör av en PKI-infrastruktur som tillhandahåller säkra tjänster för det belgiska nätverket av börsmäklare samt de belgiska försäkringsbolagen. 
Lösningen är en del av Portimas “Part-e-Key” tjänster.

Lösningen är levererad och i drift sedan mitten av mars, 2003.

-”Affären med Portima är ett bra exempel på vår aktiva roll som partner och leverantör på den europeiska marknaden”, säger Gustaf Malmros, vVD, Nexus, och fortsätter:

-”I denna affär har vi medverkat i samarbete med systemintegratören CipherQuest, där vi i projektet haft en dubbel roll. Dels som leverantör av SmartTrust PKI-produkter, dels som systemintegratör tillsammans med CipherQuest.  

För ytterligare information, kontakta:

Mikael Jacobsson, VD, Technology Nexus AB, telefon 0706 – 47 58 10.

Gustaf Malmros, vVD och affärsområdeschef Nexus Secured Business Solutions, 
Technology Nexus AB, telefon 08-685 82 03 eller 0705-94 43 58.

Fakta om Technology Nexus AB

Technology Nexus AB (publ), noterat på Stockholmsbörsen, har specialiserat sig på att utveckla och leverera säkrade IT-lösningar som ökar kundens lönsamhet. Nexus arbetar dels mot slutkundsmarknaden, dels som utvecklingspartner åt kunder med högt ställda kvalitetskrav. 
Nexus vision är att vara en ledande partner för säkrade lösningar. 
Nexus har drygt 500 medarbetare, och kontor i Stockholm, Göteborg, Malmö, Uppsala, Linköping (huvudkontor), Umeå, Karlstad, Västerås, Borlänge, Köpenhamn, Hamburg, Paris, London, Madrid och 
New Jersey, USA.

Mer information finns på www.nexus.se. e-post: contact@nexus.se

