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Solagem ja Anilinker yhteistyöhön

Asiakkaille kokonaisvaltaisia liiketoiminnan ohjausratkaisuja

Solagem ja Anilinker ovat solmineet yhteistyösopimuksen kokonaisvaltaisten integraatioratkaisujen tarjoamisesta asiakkaille. Yhteistyösopimus koskee suomalaisia metalli-, sähkö- ja elektroniikkateollisuuden yrityksiä. 

Yhteisissä projekteissa Solagem tarjoaa ratkaisuja yritysten ja konsernien operatiivisiin järjestelmiin, langattomiin ratkaisuihin ja sisäisten prosessien integrointiin. Anilinker tarjoaa ratkaisuja yritysten ulkoisen integraation hallintaan. Yhteistyö antaa loppuasiakkaille joustavan ratkaisun, jossa yhdistyvät omien sisäisten prosessien virtaviivaistaminen ja nopea ulkoinen integrointi.

”Yhteistyö tuo uusia ulottuvuuksia palvelutarjontaamme. Pystymme jatkossa tarjoamaan kokonaisvaltaisempia ja joustavampia ratkaisuja asiakkaillemme. Tästä esimerkkinä voisi mainita Solagemin kämmentietokoneisiin sopivat ohjelmistot sekä toiminnanohjausjärjestelmän. Toimintamallimme ja osaamisemme sekä ratkaisumme tukevat hyvin toisiaan, ja uskomme yhteistyöstä olevan hyötyä niin nykyisille kuin uusillekin asiakkaille,” kertoo Solagemin teollisuusyksikön vetäjä Asko Hakonen.

”Asiakkaat etsivät jatkuvasti uusia ratkaisuja tehostaakseen liiketoimintaprosessejaan. Joustavilla ja yhteensopivilla verkostotalouden järjestelmillä / kokonaisratkaisuilla näihin tavoitteisiin on mahdollista päästä nopeastikin. Yhteisen palvelutarjontamme avulla pystymme yhdistämään saumattomasti osaamistamme asiakkaan hyödyksi.” kommentoi Anilinkerin Key Account Manager Hannu Kari.

###

Solagem Oy (www.solagem.com) on vuonna 1989 perustettu verkostotalouden järjestelmätoimittaja, joka toimittaa päivittäistavara- ja tukkukaupan sekä teollisuuden toimialaratkaisuja sekä toimialariippumattomia integraatio- ja langattomia ratkaisuja. Solagemin asiakkaita kotimaassa ovat suuret ja keskisuuret teollisuuden ja kaupan alan yritykset. Vuonna 2002 yrityksen liikevaihto oli n. 8,5 miljoonaa euroa.

Anilinker Oy (www.anilinker.com) on vuonna 1992 perustettu yritysten välisen kansainvälisen sähköisen kaupankäynnin palvelutalo ja operaattori. Anilinker Oy toimii tällä hetkellä aktiivisesti Suomessa, mutta ANI-verkostoon liittyneistä yrityksistä jo lähes kolmannes on Suomen ulkopuolelta. Anilinker Oy on kehittänyt yhdessä teollisuusyritysten kanssa uudet verkostotoimintamallit ja niihin liittyvät prosessit. Anilinker Oy vastaa näiden verkostopalveluiden tuottamisesta tehtävänään tuottaa konkreettista lisäarvoa asiakasyrityksilleen linkittämällä tehokkaasti yritysten väliset liiketoimintaprosessit ja toimia verkostopalveluoperaattorina.
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