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Norsk Hydro väljer ProAct som leverantör av lagringslösning för kontorsapplikationer och seismisk information

I december 2002 tecknade ProAct Systems AS och Norsk Hydro ett avtal om implementation av en lagringslösning till ett värde av cirka 30 miljoner NOK. Det gör det till en av ProAct Systems AS största order under 2002. Affären gäller installationer i Porsgrunn, Oslo och Bergen. Implementationen har genomförts under innevarande kvartal.


Lösningarna är baserade på de senaste produkterna från Network Appliance. Liknande lösningar har levererats till hela den norska oljeindustrin och har gjort ProAct Systems till en av landets största leverantörer när det gäller avancerad datalagring. 


Tekniken som används är så kallad NAS, Network Attached Storage, som nu har blivit en accepterad teknik inom branscher som bank, telecom, handel, offentlig sektor och tillverkande industri. NAS är framför allt intressant eftersom driften är mycket enkel utan fördyrande switchar och fiberoptiska nät för att uppnå önskad prestanda. 


Anläggningen är idag installerad och i drift på Norsk Hydro. Lagringsutrymmet används framför allt för kontorsapplikationer som MS Word, MS Excel, MS PowerPoint med flera. Dessutom för lagring av seismisk information där produkter som SnapMirror och SnapRestore kommer att förenkla driften och göra det möjligt för de olika Hydrokontoren att fungera som backup för varandra. 


Hydro IS Partner, som har upphandlat lösningen, räknar med betydande besparingar då den nya tekniken gör det möjligt att dela data mellan olika servrar till skillnad från tidigare lösningar då datalagringen var dedicerad till enskilda servrar. 

För information om ProAct Systems AS och lösningen, kontakta: 
VD Omar A. Lien, ProAct Systems AS, Tel +47 93252411 eller 22892389 omar.lien@proact.no 

För information om ProAct IT Group AB kontakta: 

Koncernchef Henrik Holm, Tel +46 8 410 666 00, henrik.holm@proact.se 

Mer information och bilder finns på www.proact.se.
ProAct är en fristående specialist som erbjuder avancerade lösningar inom InfoStruktur, det vill säga den infrastruktur i en organisation som har till uppgift att lagra, skydda, flytta och återskapa olika typer av information.

Bolaget,som är verksamt i Danmark, Finland,Norge,Sverige och Schweiz, inriktar sig mot medelstora och stora företag och organisationer som har behov av säker och effektiv hantering av sin InfoStruktur. 


Verksamheten bedrivs i Köpenhamn, Århus, Helsingfors, Uleåborg, Oslo, Bergen, Hamar, Stavanger, Trondheim, Stockholm,Göteborg, Linköping,Lund,Sundsvall och Zürich,med

cirka 320 personer. Flertalet av dessa medarbetare har teknisk inriktning.Det är personalens tekniska kompetens och erfarenhet som utmärker ProAct. 

ProAct IT Group AB är noterat på Stockholmsbörsens O-lista.

