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En miljon väntas deklarera 

på Internet och på telefon 

Varje dag mellan klockan 07:00 och 24:00 kan man deklarera på Internet och på telefon. Deklarationerna ska vara inne senast den femte maj.

De som har anstånd med att lämna deklarationen efter den femte maj kan deklarera på Internet och på telefon så länge som anståndet gäller, dock längst till och med den 19 juni. Ungefär en miljon deklaranter väntas utnyttja dessa möjligheter att deklarera. 

- Det är viktigt att alla deklarerar i god tid före den femte maj, säger Pia Löfgren, som är projektledare för den elektroniska inkomstdeklarationen. Om man väntar till de sista dagarna kan det finnas risk för kö och då kan man få vänta i telefon och vid datorn.

- Det är enkelt att deklarera över Internet och på telefon. Viktigt att komma ihåg är att en pappersdeklaration inte ska lämnas in om man deklarerar på Internet eller på telefon. Alla som kommer att kunna deklarera på Internet eller på telefon kommer att få en informationsfolder tillsammans med sin Inkomstdeklaration 1, säger Pia Löfgren.

Om alla förtryckta uppgifter stämmer i deklarationsblanketten och man inte behöver ändra eller lägga till något kan man deklarera på telefon (på nummer 020-567 100) eller på Internet (via RSV:s webbplats). Då använder man de säkerhetskoder som finns i den gröna rutan på specifikationen till inkomstdeklarationen.

Om man måste ändra eller lägga till en uppgift kan man deklarera på Internet, men inte på telefon. Då måste man ha en särskild elektronisk ID-handling. Det räcker alltså inte med säkerhetskoderna.

Om man ska lämna bilagor kan man varken deklarera på telefon eller på Internet. Då måste man fylla i inkomstdeklarationen som man har fått på papper och skicka in den till skattemyndigheten tillsammans med bilagorna.
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