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Pressmeddelande

Förslag till styrelse i Nobia

Inför ordinarie bolagsstämma i Nobia AB den 23 april 2003 föreslår den av huvudaktieägarna utsedda nomineringskommittén omval av styrelseledamöterna Fredrik Cappelen, Karsten Bomann Jonsen, Hans Larsson, Wilhelm Laurén, Harald Mix, Thomas Nilsson och Gerhard de Geer, samt nyval av Bodil Eriksson.

Bodil Eriksson är vice VD och informationsdirektör i Axfood AB. Bodil Eriksson har tidigare varit verksam bland annat som informationsdirektör på Volvo Personvagnar.

Staffan Schéle, Flemming Østergaard och Erik Larsson har avböjt omval.

Nobia AB

2003-03-26

För ytterligare information: 
Hans Larsson, styrelsens ordförande, tel: 08-679 92 04, mobil: 070-592 92 55

Se även Nobias webbplats www.nobia.se
Nobia är Europas ledande köksinteriörföretag. Koncernen arbetar med starka varumärken på ett flertal europeiska marknader. Försäljningen sker i huvudsak genom specialiserade köksbutiker, som drivs i egen regi eller genom franchisetagare. Nobia leder konsolideringen av den europeiska köksbranschen, och skapar lönsam tillväxt genom att med ett industriellt angreppssätt genomföra effektiviseringar och förvärv. Koncernen omsätter cirka 9,6 miljarder kronor på årsbasis och har cirka 5.900 anställda. Nobia är noterat på Stockholmsbörsens O-lista.
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