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 Bättre förbindelser till Spanien 

Sommaren bjuder på bättre flygförbindelser till Spanien från Sverige, Norge och Danmark. Flygbolaget Spanair öppnar i samarbete med SAS en rad nya linjer som gör det betydligt lättare att resa mellan Spanien och de skandinaviska länderna.

Den 10 april börjar Spanair flyga från Stockholm till Madrid alla dagar året runt med avgång från Stockholm kl. 16.35 och ankomst i Madrid kl. 20.35.

Spanair flyger dessutom sedan tidigare dagligen utom söndagar från Stockholm till Barcelona med avgång från Stockholm kl.08.50 och ankomst till Barcelona kl.12.25.

I sommarperioden från den 2 juni till den 28 september börjar Spanair också flyga från Köpenhamn till Madrid alla dagar, med avgång från Köpenhamn kl.13.45 och ankomst i Madrid kl.17.05. 

Dessutom, under hela året,  har både Spanair och SAS varsin daglig avgång från Köpenhamn till Madrid och Spanair flyger två gånger dagligen från Köpenhamn till Barcelona (utom söndagar som har en avgång).

Spanair etablerar även en ny linje från Oslo till Madrid med avgångar alla dagar i veckan utom söndagar i perioden den 9 juni till den 27 september.

Samtliga flygningar genomförs i samarbete med SAS. Det innebär att en EuroBonusmedlem även får poäng på Spanairs flygningar. Affärsresenärerna har tillgång till businessclasslounger i Spanien. Från SAS samtliga destinationer i Skandinavien till Spanairs destinationer i Spanien tillämpas genomgångspriser och passagerare samt bagage checkas igenom till slutdestinationen.

Spanair grundades 1986 av SAS och det spanska bolaget Teinver. Verksamheten som charterbolag startade i mars 1988. I februari 1994 började Spanair med den reguljära flygverksamheten, som idag utgör ca 75 procent av Spanairs flygningar. 2002 transporterade Spanair åtta miljoner passagerare med en flotta på 50 flygplan. Flygbolaget har 2500 anställda. Spanair blir medlem i Star Alliance den 1 april 2003.
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