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PÖRSSITIEDOTE 26.3.2003, kello 15.30

HENKI-SAMMON YHTIÖKOKOUS VALITSI HALLINTONEUVOSTON JA HALLITUKSEN

Henki-Sammon yhtiökokous on valinnut erovuorossa olleet hallintoneuvoston jäsenet johtaja Gösta Engmanin, hallituksen puheenjohtajan Mikael von Frenckellin, vuorineuvos Matti Honkalan, pääjohtaja Veikko Kasurisen ja varapääjohtaja Esa Tirkkosen uudelleen.

Kaikki erovuorossa olleet hallintoneuvoston jäsenet valittiin vuonna 2006 pidettävän varsinaisen yhtiökokouksen päättymiseen asti.

Hallintoneuvoston jäsenet ovat Matti Honkala (puheenjohtaja), Jorma Eloranta (varapuheenjohtaja), Gösta Engman, Mikael von Frenckell, Henrik Höglund, Matti Kallio, Veikko Kasurinen, Henri Kuitunen, Esa Lager, Juho Lipsanen, Matti Mattheiszen, Matti Niemi, Keijo Suila, Sakari Tamminen ja Esa Tirkkonen.  

Henki-Sammon hallituksen varsinaisista jäsenistä erovuorossa oli johtaja Jorma Leinonen, joka valittiin uudelleen. Hallituksen jäsenmäärää lisättiin yhdellä ja uudeksi jäseneksi valittiin johtaja Peter Johansson. Molempien toimikausi kestää vuonna 2006 pidettävän varsinaisen yhtiökokouksen päättymiseen asti. Hallituksen jäsenet ovat Kari Stadigh (puheenjohtaja), Mika Ihamuotila, Peter Johansson, Patrick Lapveteläinen ja Jorma Leinonen.
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