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Pressrelease

Capio förvärvar The Eye Academy (London) Ltd.

Capio Healthcare UK har förvärvat The Eye Academy (London) Ltd. på Harley Street. Capio kommer att utveckla verksamheten till Capios första Capio Eye enhet i England. Capio Eye är en service line baserad på svenska behandlingsformer utvecklade av 
Medocular.

The Eye Academy utför för närvarande refraktiv laserkirurgi men kommer att utvecklas för att på sikt också genomföra kataraktoperationer (gråstarr) på det sätt som de genomförs på de nordiska klinikerna. Den nya verksamheten beräknas vara i full gång i september och vill fram till dess fortsätta att genomföra refraktiv laserkirurgi. The Eye Academy omsätter drygt 8,5 MSEK och har tre heltidsanställda och två kontrakterade ögonläkare.

Medocular Ögonkliniker är Nordens största privata ögonklinik och genomför årligen ca 7 000 kataraktoperationer, mer än 80 procent görs på uppdrag av olika landsting. Medocular utför även ca 2 000 refraktiva behandlingar som inkluderar samtliga beprövade metoder inom refraktiv kirurgi. Medocular är ett bolag inom Capiokoncernen.

Capio Healthcare UK, som ingår i Capiokoncernen, är en av de ledande privata sjukhusgrupperna i Storbritannien. Verksamheten består av 25 sjukhus med ett omfattande antal medicinska specialiteter och genomför många olika typer av behandlingar till de mest avancerade inom modern medicin. Verksamheten omsätter ca 3 000 MSEK på årsbasis. 
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