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Nordea ingår ramavtal på 150 miljoner USD
Ett ramavtal på 150 miljoner dollar om export- och projektfinansiering undertecknades av Nordea och Central American Bank for Economic Integration (CABEI) på Inter American Development Banks årsmöte i Milano. Avtalet är det största enskilda kontrakt som CABEI någonsin ingått med en privat bank. 
- Lånen under ramavtalen ska användas till att finansiera Nordenrelaterade projekt i de centralamerikanska länderna, säger Elisabeth Henrikson, Relationship Manager för Latinamerika. 

- Nordiska företag är i stigande grad aktiva i olika infrastrukturprojekt i Centralamerika. Majoriteten av lånen garanteras av de nordiska exportkreditinstitutionerna. Villkoren och betingelserna för varje lån avtalas individuellt från fall till fall.

Central American Bank for Economic Integration är en supranationell utvecklingsbank som etablerades 1960 av regeringarna i de fem centralamerikanska länderna: El Salvador, Guatemala, Honduras, Nicaragua och Costa Rica. För att stärka bankens kapital och dess relationer till länder utanför Centralamerika blev Mexiko, Argentina, Kina och Colombia aktieägare 1992. CABEI har preferred-creditor-status i de fem centralamerikanska länderna och har en rating på Baa1 från Moody’s, BBB från Fitch och BBB- från Standard & Poor’s. 
För ytterligare information:

Elisabeth Henrikson, Relationship Manager, Latinamerika, +46 8 614 8479

Lena Höglund-Rosén, Media Relations Officer, +46 8 614 6552












