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Skandia Liv sänker återbäringsräntan 

Från den 1 april 2003 sänker Skandia Liv återbäringsräntan på kundernas försäkringskapital till 0,5 procent, före skatt, om sparandet skett före den 22 juli 2002. För nya premier som betalats efter det datumet är återbäringsräntan oförändrat 3 procent före skatt. 

Sänkningen påverkar inte försäkringarnas garanterade värden. Skandia Liv är ett av marknadens mest solventa bolag och kommer att kunna stå för sina garanterade åtaganden.

I det rådande finansiella läget då bolagets kollektiva konsolideringsgrad en längre tid legat under 90 procent så är det nu oundvikligt att återbäringsräntan måste sänkas ytterligare för gammalt sparande. Hur länge återbäringsräntan kommer att ligga kvar på denna nivå är beroende av den fortsatta utvecklingen av ekonomi och aktiemarknader.

Marie-Louise Wenander, chefaktuarie Skandia Liv säger i en kommentar:

”Nedgången på aktiemarknaden har visat sig långvarig och osäkerheten späds nu på av konflikten i Irak. I det läget är det vår skyldighet att anpassa återbäringsräntan. Det är nödvändigt för att skydda försäkringstagarnas kapital och för att garantera rättvisa mellan äldre och yngre sparande.” 

Kontaktpersoner:

Marie-Louise Wenander, Chefaktuarie Skandia Liv, tel: 08-788 46 65

Bengt-Åke Fagerman, vVD Skandia Liv, tel: 08-788 21 50
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