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Pressrelease


Stockholm, 31 Mars 2003


Tele2 väljer Aptilos lösning för bredbandstjänster i Finland och Sverige

AptiloNetworks levererar plattform till Tele2 för drift av trådlösa bredbandstjänster.

Tele2, det ledande alternativa paneuropeiska telekommunikationsföretaget, använder Aptilos Hotspot-plattform för drift av sina bredbandtjänster riktade till företags- och privathushållsmarknaden i Finland och Norrköping. Aptilos plattform används för att hantera access- och servicekontroll av kundernas bredbandstjänster.

- Vi är självfallet mycket stolta att Aptilo Networks har blivit utvalt av Tele2 och att kunna vara del av deras tjänstelansering. Detta bevisar mångsidigheten av Aptilos plattform. Vår plattform som är en av de ledande för drift av publika hotspot-tjänster fungerar också utmärkt för driftsstöd inom ett nät för bredbandstjänster, säger Torbjörn Wård, VD på Aptilo Networks.

Om Aptilo Networks

APTILO NETWORKS utvecklar och tillhandahåller systemlösningar och tjänster, till operatörer och platsägare, av publika trålösa och trådbundna hotspottjänster. Aptilos lösningar erbjuder operatörer ett enkelt och effektivt sätt att integrera trådlösa accesspunkter och trådbundna anslutningar till en avancerad publik hotspottjänst. Aptilos plattform möjliggör t.ex. ett stort antal betalningslösningar såsom betalning via abonnemang, kreditkort, skrapkort och integration mot mobiloperatörer för att kunna betala för tjänst via mobilräkningen.

Företaget är Stockholmsbaserat med ett regionalt kontor för Asien- och Stillahavsområdet i Kuala Lumpur, Malaysia.

Mer information om Aptilo Newtworks finns på  www.aptilo.com

För vidare information vänligen besök  www.tele2.se och  www.tele2.fi eller kontakta
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