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PRESSMEDDELANDE 2003-03-31

Uppgörelse Vattenfall - Studsvik ger förutsättningar               att utveckla Studsviksomådet

Studsvik AB förvärvar Vattenfalls dotterbolag AB SVAFO. SVAFO ansvarar för den framtida avvecklingen av de kärntekniska anläggningarna i Studsvik och Ågesta. Uppgörelsen skapar också förutsättningar för fortsatt positiv utveckling av verksamheten i Studsvik.

Affären ingår i en paketuppgörelse, där Studsvik AB köper samtliga aktier i AB SVAFO från de fyra kärnkraftsbolagen, Ringhals AB, Barsebäcks Kraft AB, Forsmarks Kraftgrupp AB, och OKG AB. Vattenfall också säljer sina fastigheter på Studsvikområdet till Studsvikskoncernen.

Övertagandet sker den 1 maj 2003. Köpeskilling för studsviksfastigheterna samt överlåtelsen av aktierna i AB SVAFO uppgår till 16 miljoner kronor. Fonderade medel för att finansiera den framtida avvecklingen av de kärntekniska anläggningarna beräknas uppgå till 1,2 miljarder kronor.

– Vi är mycket nöjda med den här uppgörelsen. Den är bra för industriområdets utveckling och den renodlar ansvarsförhållandena kring den aktuella avvecklingen i området, säger Alf Lindfors, chef för Vattenfall Elproduktion Norden. 

Uppgörelsen innebär att Studsvikkoncernen från kärnkraftsbolagen övertagit ansvaret för att genomföra rivningen och avvecklingen av de kärntekniska anläggningarna i Studsvik och Ågesta samt för efterarbetet till den tidigare uranbrytningen i Ranstad. Ansvarsförhållandena har därigenom renodlats. Kärnkraftsbolagen ansvarar även i fortsättningen för att tillräckliga medel fonderas för att finansiera rivning och avveckling av berörda verksamheter.

Avtalet förutsätter godkännande av bland andra regeringen och berörda myndigheter.

Lämnat av Vattenfalls Pressavdelning, telefon 08-739 50 10.

För vidare information kontakta:

Alf Lindfors, chef Elproduktion Norden, telefon 08-739 55 70.
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