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För 63:e säsongen:

Idag inleds laxfisket i Mörrumsån 

Klockan 09.00 i dag gick, traditionsenligt, startskottet för årets laxfiske i Mörrumsån, Blekinge. Därmed inleddes den 63:e sportfiskesäsongen i ordningen. Många nyfikna ortsbor och tillresta var på plats för att bevittna kanonskottet som är startsignalen för säsongen. Efter bara någon minut drogs de första fiskarna upp.

Premiären brukar locka en stor publik och årets evenemang var inget undantag. Även bland fiskare är premiärdagen populär så fiskeplatserna måste lottas bland de intresserade. Bland dagens ca 150 fiskare var de flesta från Sverige, men även en del från Danmark och Tyskland. Här återfanns även Sveaskogs VD Lars Sköld och styrelseordförande Bo Dockered med gäster. 

· Mörrum är ett av Sveriges absolut bästa fiskevatten, vilket inte minst märks på det stora intresset, säger Stefan Persson, chef för Mörrums Kronlaxfiske. Varje år kommer cirka 12 000 sportfiskare hit från hela landet. Årets premiärfiske blev det starkaste på många år. - De flesta deltagarna verkade väldigt nöjda, avslutar Stefan.
Nytt för i år är det nyrenoverade akvariet inne i Laxens hus. Ombyggnaden ger besökarna möjligheten att se, utöver lax och havsöring, många av Mörrumsåns övriga fiskarter i en naturlig miljö på ett överskådligt och spännande sätt. Laxens hus är den naturliga samlingspunkten för sportfiskare och övriga tillresta till Mörrum. Bortsett från en stor utställning med akvarier finns även en fiskeshop, försäljning av fiskekort samt restaurangen Laxerian.

Strax före klockan 12 avtäcktes en staty bredvid ån i direkt anslutning till Laxens Hus föreställande ”Laxflickan” av skulptören Jonas Glock. Statssekreteraren i Näringsdepartementet Claes Ånstrand förrättade avteckningen. 

Resultat över premiärdagens fiske lämnas via telefonsvarare från kl. 19.00, tel. 0454-50123

Ytterligare pressinformation samt bilder finns på www.sveaskog.se i pressrummet.

För mer information kontakta: 

Stefan Persson, chef Mörrums Kronolaxfiske, tel. 070-571 44 36
Dan Setterwall, Sveaskog Förvaltnings AB, tel. 070-575 35 05
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