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Press Release

2003-04-02
Skanska föreslås få tre nya styrelseledamöter

Nomineringskommittén har beslutat att föreslå att bolagsstämman den 6 maj 2003 väljer Stuart Graham, Skanskas VD och koncernchef, samt Ulrika Francke och Jane F. Garvey som nya ledamöter till Skanska AB:s styrelse. Kommittén föreslår också att styrelsen även i fortsättningen har nio ledamöter.

Jane F. Garvey, född 1944, är vice VD för APCO Worldwide, en global konsultfirma med inriktning på bl a kommunikations- och transportfrågor. Jane F. Garvey är också föreläsare och forskare vid Massachusetts Institute of Technology (MIT). Hon har nyligen avslutat en femårsperiod som chef för det amerikanska luftfartsverket U.S. Federal Aviation Administration (FAA). Dessförinnan ledde hon vägmyndigheten Federal Highway Administration (FHWA) och Logan International Airport i Boston samt var ansvarig för offentlig upphandling i Massachusetts. 

Ulrika Francke, född 1956, är VD för SBC, Sveriges BostadsrättsCentrum. Ulrika Francke har tidigare varit verksam som gatu- och fastighetsdirektör och stadsbyggnadsdirektör i Stockholm, VD för fastighetsbolaget Brommastaden samt statsbyggnadsborgarråd i Stockholm.

Stuart Graham, född 1946, är Skanskas VD och koncernchef sedan 2002. Stuart Graham har sedan 1990 haft en rad befattningar i Skanska, bl a som ansvarig för den amerikanska verksamheten.

Eliot Cutler har avböjt omval och Per-Olof Eriksson ställer sin plats till förfogande för att ge möjlighet till en förnyelse inom styrelsen. Tidigare har Claes Björk, Skanskas förre VD och koncernchef, lämnat styrelsen. 

Nomineringskommittén kommer vidare att föreslå omval av de övriga styrelseledamöterna Sverker Martin-Löf, Roger Flanagan, Sören Gyll, Finn Johnsson, Arne Mårtensson och Anders Nyrén. 

Nomineringskommittén har bestått av Sverker Martin-Löf, styrelseordförande i Skanska AB och vice styrelseordförande i AB Industrivärden, Staffan Grefbäck, chef för kapitalförvaltningen i Alecta, Per Ludvigsson, VD i Inter Ikea Investment AB, Mats Guldbrand, aktiechef AMF Pension samt Curt Källströmer, bankdirektör och chef för ordförandekansliet i Handelsbanken.

För ytterligare information, kontakta:

Tor Krusell, informationsdirektör, Skanska AB, 08-753 87 47

Denna samt tidigare releaser finns även på www.skanska.se
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