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SUOMEN ASUNTOMESSUJEN CASA HUMANA -PALKINTO PAAVO VIIRKORVELLE

Osuuskunta Suomen Asuntomessujen  hallitus on myöntänyt tämän vuotisen Casa Humana palkinnon helsinkiläiselle valtiotieteiden maisteri Paavo Viirkorvelle. Viirkorpi on tutkinut asumista laaja-alaisesti osana yhdyskuntien kehittämistä unohtamatta kuitenkaan ihmisten ja arjen näkökulmaa. Hän on toiminut konsulttina vuodesta 1976  yhteistyössä valtion asuntoviranomaisten, kuntien, kuntien keskusjärjestöjen lukuisissa asumisen kehittämishankkeissa, julkaisujen kirjoittajana sekä seminaarien ja koulutustilaisuuksien vetäjänä ja luennoitsijana.

Tämän vuotisen palkinnon suuruus on 6 000 euroa.

Casa Humana -yrityspalkinto on myönnetty rovaniemeläiselle Lappset Group Oy:lle pitkäaikaisesta kehitystyöstä lasten turvallisten leikkipaikkojen- ja välineiden tuotannossa.

Casa Humana -apuraha on myönnetty espoolaiselle hallintotieteiden lisensiaatti Mari Randellille Lapsen asema kaavoituksessa ja asumisessa  -tutkimuksen. Apurahan suuruus on 10 000 euroa.

Suomen Asuntomessujen apurahat on jaettu keskiviikkona 2.4 klo 15 Helsingin vanhalla ylioppilastalolla pidetyssä Casa Humana -juhlassa. Apurahat ja annettavat tunnustuspalkinnot on viime vuodesta alkaen nimetty Casa Humana  -palkinnoiksi ja -apurahoiksi. Varsinainen Casa Humana -juhla järjestettiin nyt ensimmäisen kerran. Viime vuonna apurahat ja palkinnot jaettiin Kotkan asuntomessujen avajaisjuhlassa.

Keskiviikkona juhlan avauspuheessa Suomen Asuntomessujen hallituksen puheenjohtaja ylijohtaja Teuvo Ijäs korosti asuntomessujen haluavan näillä palkinnoilla nostaa rakentamisen ja asumisen eteen tehtävän työn arvostusta Suomessa. Samalla hän viittasi alkaviin hallitusneuvotteluihin ja toivoi, että poliittiset päättäjät nostaisivat asuntorakentamisen arvostuksen ja määrän ja laadun siihen tasoon. joka vastaa sille asetettuihin tavoitteisiin. Tavoite, että Suomesta tehtäisiin asumisen mallimaa, ei ole epärealistinen tai ylimitoitettu, sanoi ylijohtaja Ijäs.
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