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Evia Oyj -konserniin kuuluvien Evia Helsinki Oy:n ja Lahtinen & Mantere Oy:n yhtiö- ja hallituksen kokousten päätöksiä

Evia Oyj -konsernin muodostavat emoyhtiö Evia Oyj ja sen kokonaan omistamat Evia Helsinki Oy, Lahtinen & Mantere Oy ja Axel Digital Oy. Evia Helsinki Oy:n ja Lahtinen & Mantere Oy:n asiantuntijuusalueita ovat digitaalinen viestintä, brand ja design management, yhteisö- ja sijoittajaviestintä ja markkinointiviestintä. Axel Digital Oy:n asiantuntijuusalueita ovat mediateknologia, iTV-ratkaisut ja digitaalinen jälkituotanto.

Evia Oyj -konserniin kuuluvan Evia Helsinki Oy:n hallitukseen valittiin uudelleen ekonomi Arto Liinpää ja uusiksi jäseniksi FK, MBA Jari Torvelainen, eMBA Ilpo Mantere ja ekonomi Jukka Virta. Tilintarkastajiksi valittiin Erkki Mitro, KHT ja Suomen Tilintarkastuskeskus Oy päävastuullisena tarkastajana Pertti Hiltunen, KHT. Varatilintarkastajaksi valittiin Reijo Peltola, KHT. 

Evia Helsinki Oy:n hallituksen puheenjohtajana ja toimitusjohtajana jatkaa ekonomi Arto Liinpää. Hallituksen varapuheenjohtajaksi valittiin FK, MBA Jari Torvelainen. 

Evia Oyj -konserniin kuuluvan Lahtinen & Mantere Oy:n hallitukseen valittiin uudelleen ekonomi Arto Liinpää ja eMBA Ilpo Mantere sekä uusiksi jäseniksi FK, MBA Jari Torvelainen ja ekonomi Jukka Virta. Tilintarkastajiksi valittiin Erkki Mitro, KHT ja Suomen Tilintarkastuskeskus Oy päävastuullisena tarkastajana Pertti Hiltunen, KHT. Varatilintarkastajaksi valittiin Reijo Peltola, KHT.

Lahtinen & Mantere Oy:n hallituksen puheenjohtajaksi valittiin eMBA Ilpo Mantere ja varapuheenjohtajaksi ekonomi Arto Liinpää. Ilpo Mantereen siirtyessä Lahtinen & Mantere Oy:n hallituksen puheenjohtajaksi ja Evia Oyj:n toimitusjohtajaksi uudeksi toimitusjohtajaksi valittiin KTM Janne Pöyhönen, joka viimeksi on toiminut Lahtinen & Mantere Oy:n projektijohtajana. 
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Arto Liinpää, hallituksen puheenjohtaja
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e-mail: arto.liinpaa@evia.fi 

Jakelu: Helsingin Pörssi ja keskeiset tiedotusvälineet

