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Medpharma plc fortsätter samarbetet med Biora AB
Biora AB och Medpharma plc har nått en överenskommelse angående sin tvist om licensavtalet för utveckling och kommercialisering av Xerostomi-projektet. Medpharma har också kommit överens med Biora om att tillsammans fortsätta utvecklingen av Xerostomi-produkten genom kliniska prövningar i fas II.

Biora AB har erhållit en delbetalning på $50.000 från Medpharma plc för förfallna licensavgifter enligt licensavtal. Biora´s krav på Medpharma på utestående licensavgifter uppgår fortfarande till c:a USD 450.000, vilka Medpharma har lovat betala senast den 13 juni 2003.

Muntorrhet är ett allvarligt medicinskt problem. Biora och Medpharma satsar båda resurser och kunskap för att snabbt utveckla ett läkemedel som kan hjälpa de som lider av detta problem.

För mer information kontakta: 
- Svante Lundell, Ekonomichef och  Investor Relations, Biora, tel:+46 (0) 70 532 30 56

- Donna Janson, VD och Koncernchef,  Biora +46-40-32 12 28

- http://www.biora.com

Biora AB utvecklar, tillverkar och säljer bioteknologiskt baserade produkter till tandläkare. Huvudprodukten, Emdogain®Gel, som är godkänd för försäljning ibland annat Europa, Nordamerika och Japan, återbildar på ett naturligt sätt det fäste som tanden förlorat på grund av tandlossning. Biora-aktien är noterad på Stockholmsbörsens O-lista.










