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Pressmeddelande 7 april 2003

Nya metoder fördubblar antalet gråstarrsoperationer

Antalet operationer av grå starr har fördubblats under de senaste tio åren i Sverige. Årligen genomförs cirka 70.000 gråstarrsoperationer och i framtiden kommer varannan person att gråstarrsopereras under sin livstid. Sedan den 1 januari i år kan patienter som väntar på gråstarrsoperation fritt välja sjukhus.

Metoderna för att behandla grå starr (katarakt) har utvecklats enormt under de senaste tjugo åren. Operationen sker idag inom öppenvård och tar cirka 15 minuter. Därefter kan patienten gå hem med fullgod synskärpa.

– Det blir allt vanligare att man väljer att även korrigera brytningsfel i samband med gråstarrsoperationer. Målet är att försöka uppnå en normalsynthet och att patienten ska slippa glasögon, säger Charlotta Zetterström, klinikchef på S:t Eriks Ögonsjukhus.

Medelåldern bland personer som opereras för grå starr är 75 år och två av tre är kvinnor. S:t Eriks Ögonsjukhus i Stockholm utför årligen cirka 6.000 kataraktoperationer. Patienterna kommer både från Stockholm och från andra delar av landet. Nytt för i år är att patienter som väntar på gråstarrsoperation fritt kan välja sjukhus i hela Sverige.

– Vi kan årligen rädda synen på tusentals fler personer i Sverige jämfört med för tio år sedan. Det är oerhört positivt, både för enskilda individer som kan bevara sin synförmåga under ålderdomen och för samhället, säger Charlotta Zetterström.

Grå starr är en grumling av ögats lins som ger synnedsättning eller annan synstörning. Operationer av grå starr görs med mikroskop under lokalbedövning. Den grumliga linsen avlägsnas och en tunn plastlins placeras i ögat. Komplikationer är mycket sällsynta.

För mer information, kontakta:

Anders Petrelius, bitr klinikchef, tel 08-672 30 20

e-post anders.petrelius@sankterik.se

Charlotta Zetterström, klinikchef, tel 08-672 30 21, 070-620 96 98 

e-post charlotta.zetterstrom@sankterik.se

S:t Eriks Ögonsjukhus bedriver planerad och akut ögonsjukvård. Årligen genomförs 150 000 planerade och akuta patientbesök vid S:t Eriks. Sjukhuset är beläget i Stockholm, men patienterna kommer från hela Sverige och utlandet. S:t Eriks är universitetssjukhus och har ett stort inslag av forskning, utveckling och undervisning, vilket är positivt för såväl patienter som sjukhusets personal. S:t Eriks Ögonsjukhus har 350 anställda och drivs som ett aktiebolag med Stockholms läns landsting som ägare.
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