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Press Release

2003-04-08
Skanska bygger gasimportanläggning i Storbritannien för en miljard kronor

Skanska har fått uppdraget att omvandla en gasterminal till en anläggning för import och lagring av flytande naturgas, LNG. De två kontrakten för detta projekt är värda totalt ca 1.075 miljoner kronor, GBP 80 miljoner, och inkluderas i orderingången för det första kvartalet 2003. Kund är National Grid Transco. 

Det större kontraktet gäller design, byggande och installation av en nyckelfärdig anläggning för import av flytande naturgas, LNG, på Isle of Grain, vid Thames-mynningen. 

I projektet ingår att bygga en pir i floden Medway för lossning av specialfartyg för flytande naturgas. Dessutom ska Skanska bygga en 3,5 km lång pipeline, inklusive markarbete och fundament, från hamnpiren till fyra stora gascisterner.  

Det mindre kontraktet avser ombyggnad av de fyra befintliga gascisternerna som var och en rymmer 50.000 kbm. 

Projekten inleds omgående och ska vara klara till slutet av 2004. Det befintliga gasverket kommer att vara i drift under hela byggtiden.

Skanskas brittiska affärsenhet Skanska UK har fått dessa uppdrag efter att först ha genomfört en förstudie förra året. En enhet inom Skanska UK har också ursprungligen byggt delar av Isle of Grain-anläggningen på 70-talet. 

För ytterligare information, kontakta:

Cheryl Eaton, informationschef, Skanska UK, tel +44 1923 423030
Peter Gimbe, presschef, Skanska AB, tel 08-753 88 38

Denna samt tidigare releaser finns även på www.skanska.se
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