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Julkaisuvapaa klo 12.00 
SUOMEN HYPOTEEKKIYHDISTYS JA ASUNTOHYPOPANKKI

MARKKINOINTIYHTEISTYÖHÖN INSINÖÖRITOIMISTO RAKSYSTEMSIN KANSSA

Suomen vanhin yksityinen luottolaitos, Suomen Hypoteekkiyhdistys, ja sen 100% omistama tytäryhtiö Suomen AsuntoHypoPankki Oy sekä Suomen johtava asuntokaupan kuntotarkastusyhtiö ja markkinajohtaja Insinööritoimisto Raksystems Oy ovat tänään tehneet markkinointia koskevan yhteistyösopimuksen. Yhteistyösopimuksen mukaan osapuolilla on tarkoitus tarjota palveluitaan toistensa asiakkaille ja tarjota yhdessä palveluitaan uusille asiakkaille.

Hypoteekkiyhdistys ja AsuntoHypoPankki tarjoavat asiakkailleen asuntorahoitukseen ja asumiseen erikoistuneina toimijoina asuntolainoja ja asuntorahoitukseen liittyviä muita talletuspankkituotteita mm. ASP-talletuksia ja pitkän luoton omaavia Hypo Visa -maksuaikakortteja. 

Raksystemsin tuotevalikoimaan puolestaan kuuluvat kiinteistöjen elinkaaren hallinta, kuntotarkastukset kiinteistökaupan yhteydessä sekä uudis- ja korjausrakentamisen suunnittelu, rakennuttaminen ja valvonta.

Hypoteekkiyhdistys, AsuntoHypoPankki ja Raksystems tarjoavat ja markkinoivat palveluitaan sekä ristiin nykyiselle asiakaskunnalle että yhdessä uusille kohderyhmille. Yhteistyö käynnistyy huhtikuussa ja sitä on tarkoitus kehittää vaiheittain.
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