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Gunnebo och Luftfartsverket skriver treårigt ramavtal – första året beräknas omsätta 10 MSEK

Säkerhetskoncernen Gunnebo har via sitt dotterbolag Gunnebo Protection skrivit ett treårigt ramavtal med Luftfartsverket avseende säkerhetsstängsel, grindar och montage till Arlanda och Bromma flygplat​ser. 

Säkerhetsstängslet som skall installeras är Gunnebo Secure, ett svetsat stäng​sel tillverkat vid Gunnebo Perimeter Protections tyska företag Wego. Utöver säker​hets​krav i enlighet med kommande nya EU-normer, har även estetiska övervä​gande varit avgörande vid valet av Gunnebo Secure. 

Ramavtalet, som är ett led i Luftfartsverkets satsning på ett tryggare resande, har möjlighet att förlängas ytterligare. På sikt kommer Luftfartsverkets samtliga 19 flygplatser att upprustas till kommande EU-normer. 

”Vi är väl förberedda för att möta en större efterfrågan från såväl svenska som övriga europeiska flygplatser när de nya EU-normerna beräknas träda i kraft till sommaren” säger Sven Boëthius, divisionschef Gunnebo Perimeter Pro​tection. 

GUNNEBO AB (publ)
Information

Sven Boëthius, divisionschef för Gunnebo Perimeter Protection, mobiltelefon: +31 651 531 683, eller Janerik Dimming, informationsdirektör i Gunnebo AB, telefon: 031-83 68 03,                             mobiltelefon: 0705-83 68 03 eller e-mail: janerik.dimming@gunnebo.se
www.gunnebo.se
Gunnebo är idag en internationellt snabbväxande säkerhetskoncern med 106 bolag för​de​lade på 32 länder. Försäljningen till ytterligare ca hundra mark​nader sker genom agenter och distributörer. Omsättningen på årsba​sis är ca 7 300 Mkr. Gun​nebos säkerhetsverksamhet omfattar i huvudsak brand och inbrottsskyddande skåp, säkerhetsprodukter för banker och kontanthantering, elektroniska säkerhetssy​stem, brandskydd, säkerhetsen​tréer och passa​gekontrollsystem, larmcentraler samt yttre och inre områ​des​skydd. Gunnebo förfogar över några av världens ledande varu​märken inom sä​kerhet: Chubb Safes, Fichet-Bauche, Rosengrens, Ritzenthaler, Garny och Lei​cher.
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