Europeisk pressrelease

VÄRLDENS FEMTE STÖRSTA REKRYTERINGSFÖRETAG ÄR FÖTT 

Hudson Highland Group listas nu på NASDAQ-börsen efter separeringen från TMP Worldwide. Hudson Highland Group Inc. är idag listat på NASDAQ (under beteckningen HHGP) som världens femte största rekryteringsföretag och dessutom det sjätte största chefsrekryteringsföretaget. Det nya företaget bildas utifrån TMP Worldwides tre största konsultenheter – eResourcing (rekrytering), HR Consulting och Executive Search. De resterande affärsenheterna inom Monster – Monster Moving, Advertising and Communications samt Directional Marketing – kommer fortfarande att ingå i TMP Worldwide. 

Hudson Highland Group Inc. med 4 000 anställda (varav 1 800 i Europa) och 142 kontor i 32 länder över hela världen kommer att bedriva sin verksamhet oberoende av TMP Worldwide och med en egen bolagsstyrelse bestående av ledande representanter från branschen. Den nya koncernen består av tre enheter:

TMP/Hudson Global Resources

Rekrytering av chefer och specialister genom search och urval, inriktning på fast eller tillfällig personal, konsulter eller interim management inom alla större näringsgrenar och branscher.

TMP/Hudson Human Resource Consulting

Specialister inom outplacement, karriärutveckling, assessment, management audits, individ- och organisationsutveckling.

TMP/Highland Partners
Rekrytering av personer till företagsledningar och på styrelsenivå.

Chef för Hudson Highland Group Inc. är Jon Chait, tidigare Chief Executive Officer för Spring plc och tillika tidigare Chief Financial Officer och VD för International Operations på Manpower Inc. För den europeiska verksamheten har Chris Herrmannsen, tidigare europachef för TMP Worldwide, utsetts till chef för TMP/Hudson Global Resources och TMP/Hudson Human Resource Consulting. Mike Kelly är Chief Executive Officer globalt för TMP/Highland Partners. 

Europachef Chris Herrmannsen säger om den nya företagsbildningen:

”Det här är en otroligt spännande dag för de tusentals medarbetare världen över som nu blir del av denna förstklassiga serviceinriktade verksamhet inom rekrytering och HR. Företaget kommer att verka globalt med lokal förankring och sakkunskap från våra erfarna specialister. De tjänster vi kan erbjuda kunderna för att attrahera professionell personal och chefspersoner samt behålla, utveckla och avveckla medarbetare, har ett djup och en bredd som överträffar det konkurrenterna på marknaden erbjuder. Dessutom står Hudson Highland Group helt oberoende och obundna vilket ger oss idealiska förutsättningar att förse kunderna med de allra bästa rekryterings- och HR-lösningarna baserat på ledande teknik och beprövade metoder förmedlat av branschens främsta experter.”

Från starten har Hudson Highland Group Inc. en årlig omsättning på nära 1 miljard dollar.

