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Pressmeddelande

Graninge och Spray

inleder el-samarbete

Graninge och Spray har inlett ett samarbete som innebär att Graninges el säljs via Sprays internetportal www.spray.se.  Sprays 600.000 medlemmar erbjuds nu att köpa el från Graninge, en av Sveriges ledande elhandlare.

Lars Molde, VD i Graninge Energimarknad, ser en betydande potential i det nya samarbetet:

-- Internet är idag en etablerad och effektiv försäljningskanal för eltjänster. Det vet vi av egen erfarenhet. Av det skälet är det spännande att se hur samarbetet med Spray kan utvecklas ytterli​gare. Spray är en intressant marknadskanal med dess 600.000 medlemmar och 2 miljoner unika besökare varje månad.

Vi har märkt en större efterfrågan på el, men det är fortfarande bara knappt hälften av alla svenska hushåll som bytt elleverantör, säger Magnus Simons, VD för Spray Network AB: 

-- Det finns betydande besparingar att göra, därför är det glädjande att vi nu kan erbjuda våra kunder ännu bättre priser och kvalitet. Graninge är också ett tryggt och stabilt svenskt företag med 285.000 kunder, som vi ser fram emot att samarbeta med.



För mer information:

Danny Aerts, ansvarig Spray Abonnemang, 0709-90 54 89

Lars Molde, VD i Graninge Energimarknad, 08-753 50 24
Kalle Karlsson, informationschef Graninge, 08-753 68 60

Eller Sprays pressjour via 08-410 90 122 eller pressjour@spray.se. 
Se även www.spray.se/press 

Om Spray

Spray är ett mediabolag med fokus på interaktiva konsumenttjänster. Företaget har två affärsområden och intäktsmodeller: Portalen www.spray.se har 1,6 miljoner unika användare i månaden och 1,4 miljoner medlemmar. Spray Abonnemang erbjuder de bästa avtalen inom privatekonomi: ADSL, olika Internetuppkopplingar med modem, fast- och mobil telefoni samt el.  

Spray ingår i Lycos Europe och bildar ett av Europas mest besökta portalnätverk. Lycos Europe, som har verksamhet i 14 länder, är noterat på Neuer Markt och ägs bl a av Terra Lycos och Bertelsmann.

Om Graninge
Graninge är Sveriges fjärde största energibolag med 285.000 kunder i Sverige och Finland. Graninge säljer drygt 7 TWh (miljarder kWh) el och producerar ett normalår cirka hälften därav. Graninge producerar uteslutande el från förnyelsebara energikällor – vatten, vind och biobränslen. Graninge har ett 30-tal egna vattenkraftverk i mellersta Norrland. Graninge är ett av Sveriges största nätbolag med egen distribution i mellersta Norrland, Stockholm-Mälardalen samt sydöstra Sverige. Graninge är även en betydande aktör på värmemarknaden. 
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