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S-market Nurmijärven markkinajohtajaksi 

HOK laajentaa jälleen toimintaansa avaamalla S-marketin Nurmijärvelle torstaina 10.4. klo 10. Aiemmin alueella ei ole ollut HOK:n myymälää. S-market tavoittelee alueen päivittäistavarakaupan markkinajohtajuutta.

Nurmijärven yksikkö on osa S-market-verkoston voimakasta kehittämistä. Tänä vuonna avataan 

kolme uutta S-marketia, joista S-market Myyrmäki on toiminut tammikuusta alkaen. S-market Bulevardi Helsingin keskustassa avataan elokuussa. Kaikki ketjun myymälät remontoidaan vuoden 2004 loppuun mennessä. Nurmijärvi on HOK:n 30. S-market.

Nurmijärven keskusta on täysin uusi alue HOK:lle. HOK:n markkinaosuus koko Nurmijärven kunnassa on 25 %. S-marketin avauksen jälkeen tavoite on päivittäistavarakaupan markkinajohtajuus Nurmijärven keskustaajamassa sekä aseman vahvistaminen koko kunnan alueella. 

Nurmijärvellä on asukkaita noin 34 000. Yli puolet talouksista on HOK:n asiakasomistajia ja määrä kasvaa edelleen. HOK:n lähimmät muut toimipaikat ovat S-market, Alepa ja ABC-asema Klaukkalassa.

S-market Nurmijärvi on kooltaan 2 000 m2, josta myyntipinta-alaa on yli 1 600 m2. S-marketit tarjoavat liikeideansa mukaisesti pysyvästi edulliset hinnat, laajan valikoiman ja asioinnin helppouden. 

S-market Nurmijärven valikoima on HOK:n isoimpien S-marketien luokkaa, yli 10 000 tuotetta. HOK investoi Nurmijärven S-marketin rakentamiseen 4,5 milj. €. S-marketissa on henkilökuntaa 30 henkilöä, joista suurin osa on paikallisia.
S-market sijaitsee Helsingintien varressa osoitteessa Kauppanummentie 2. Myymälän yhteydessä on runsaasti pysäköintitilaa. Saman katon alle S-marketin kanssa sijoittuvat Alko, Lammin Säästöpankki, Tiimari, Kiinteistömaailma sekä Kukkailo. S-marketista saa S-Etukortilla Bonusta. 

Avajaiskampanjoiden arvioidaan käynnistävän toiminnan vilkkaana. Tuomalla S-marketin Nurmijärvelle HOK pyrkii vahvistamaan alueen asiakasomistajatalouksien määrää ja tarjoamaan monipuolisia päivittäistavarapalveluita. S-ryhmän kanta-asiakasjärjestelmä on selkeä ja palkitseva. HOK:lla on lähes 250 000 asiakasomistajataloutta.

Järvenpään Prisma-kauppakeskuksen laajennus on saatu päätökseen. Se avataan myös 

torstaina 10.4.

Lisätiedot: 

S-market-ketju, ketjunjohtaja Veli-Matti Liimatainen, puh: 09-188 4725 tai 050-500 2012

S-market-ketju, ryhmäpäällikkö Ville Viksten, puh: 09-188 4129 tai 050-300 5203

S-market Nurmijärvi, marketpäällikkö Tommi Viitanen, puh: 09-8492 2311

Sähköposti: etunimi.sukunimi@sok.fi

	HOK on S-ryhmän suurin alueosuuskauppa ja toimii pää​kaupunkiseudulla. Asiakasomistajia on lähes 250 000 ja henki​lökuntaa 3 560. Päätoimialoja ovat vähittäiskauppa ja ra​vintolatoiminta. Kaikkiaan HOK:lla on 82 myymälää ja 81 ravintolaa. Vuoden 2002 myynti oli 745 miljoonaa euroa.
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Chico’s • Rosso • La Tour • Casa Largo • Amarillo • Papà

Giovanni • Belge • Sports Academy • Coffee House • 

Olohuo​neravintolat • Pickwick Pub • Ale Pub • Public Corner • 

Dubliner•  Ison Omenan ravintolamaailma • Jumbon ravintolamaa​ilma •  ABC • www.hok.fi



