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Prisma-kauppakeskus nostaa Järvenpään palvelutasoa

Järvenpään Prisma-keskus on nyt kokonaisuudessaan valmis. Se avataan torstaina 10.4. klo 8. Prisma-keskus sijaitsee Keski-Uudenmaan kaupallisesti vetovoimai-simmalla alueella. Kauppakeskuksen laajennusosa lisää merkittävästi Prisma-keskuksen kokonaistarjontaa ja Järvenpään palveluita. 
Prisma-kauppakeskus avattiin Järvenpäässä neljä vuotta sitten. HOK:lla on pääkaupunkiseudulla kuusi Prismaa.

Järvenpäässä on asukkaita yli 36 000. Yli 60 %:a alueen talouksista on HOK:n asiakasomistajia. 

Päivittäistavaroiden ostovoima on alueella noin 78 milj. €. HOK:n markkinaosuus Järvenpäässä on noin 40 %:a. Prisman laajennuksen jälkeen aseman odotetaan edelleen vahvistuvan.

Prisma-keskuksen kokonaispinta-ala on lähes 17 000 m2, josta Prisman myyntipinta-ala on yli 

7 500 m2 ja kauppakeskuksen noin 5 000 m2. Prismat tarjoavat liikeideansa mukaisesti pysyvästi edullisia tuotteita, selkeät myymälät ja laajan valikoiman päivittäistavaroita sekä pukeutumisen, vapaa-ajan ja asumisen tuotteita. Prismassa on lähes 130 000 tuotetta. 

Henkilökuntaa Prismassa on noin 150 henkilöä ja muissa liikkeissä yli 100. Koko kauppakeskuksessa asioi viikoittain keskimäärin 60 000 asiakasta Järvenpäästä ja naapurikunnista. HOK investoi Järvenpään Prisma-keskuksen laajennuosaan 8 milj. €. 

Uudistus lisäsi palveluita merkittävästi

Prisma sai remontissa lisää tilaa ja väljyyttä. Parkkipaikkoja lisättiin ja ostoskärryt sijoitettiin parkkihalliin ja sisääntulo-oville. Pullonpalautus, infopiste ja asiakas-wc:t siirrettiin uusiin paikkoihin. 

Kauppakeskuksen uuteen osaan sijoittui lähes 25 uutta erikoisliikettä, mikä lisää Järvenpään palvelutarjontaa merkittävästi. HOK:n asiakasomistajat saavat S-Etukortilla Bonusta Silmäasemalta, Emotionista, Areasta ja ravintolamaailmasta (Spice Ice, Presso, Hesburger, Sports Academy). HOK:n muita toimipaikkoja Järvenpäässä ovat S-market, Rosso ja Olohuone-ravintola Sir Winston. S-ryhmän kanta-asiakasjärjestelmä on selkeä ja palkitseva. HOK:lla on lähes 250 000 asiakasomistajataloutta. 

Lisäksi Nurmijärven S-market avataan torstaina 10.4. klo 10. 

Lisätietoja: 

Prismajohtaja Markku Tissola, puh: 050-566 5039, s-posti: markku.tissola@sok.fi

Ketjunjohtaja, Prisma, Harri Nurminen, puh: 050-500 2810, s-posti: harri.nurminen@sok.fi

HOK on S-ryhmän suurin alueosuuskauppa ja toimii pää​kaupunkiseudulla. Asiakasomistajia on lähes 250 000 ja henki​lökuntaa 3 560. Päätoimialoja ovat vähittäiskauppa ja ra​vintolatoiminta. Kaikkiaan HOK:lla on 82 myymälää ja 81 ravintolaa. Vuoden 2002 myynti oli 745 miljoonaa euroa.



S-market • Prisma • Alepa

Chico’s • Rosso • La Tour • Casa Largo • Amarillo • Papà 

Giovanni • Belge • Sports Academy • Coffee House • Olohuo​neravintolat • Pickwick Pub • Ale Pub • Public Corner • Dubliner • Ison Omenan ravintolamaailma • Jumbon ravintolamaa​ilma • ABC • www.hok.fi


