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Spara dina favorit-SMS hos Halebop

Nu kan Halebops medlemmar spara sina favorit-SMS i en personlig folder på Halebop.se. När det blir trångt i telefonen och SMS:et riskerar att gå förlorat är det bara att skicka det vidare till den personliga SMS-boxen. SMS:en kommer man sedan åt både från mobilen och datorn. Naturligtvis kan man sedan skicka SMS:et vidare från Halebop.se till kompisarna. 

Tjänsten heter Mina SMS och kan utnyttjas av alla Halebops medlemmar, oavsett vilken operatör de har. SMS:en vidarebefordras från mobiltelefonen direkt till SMS-boxen. Sedan kan man sortera efter datum och typ, t ex kärleksmeddelande eller skämt. Om man vill kan man redigera SMS:en innan de skickas vidare. SMS-boxen nås både från mobilen, via WAP, och datorn på www.halebop.se. 

· Många medlemmar har önskat sig en plats att spara sina favorit-SMS på. Det kan handla om kärleksmeddelanden eller roliga historier som man inte vill radera när det är fullt i telefonen, säger Karin Gudmundson på Halebop.  

I tjänsten ingår också en SMS-dagbok. Det är bara att skriva ned dagens roligaste händelser i ett SMS och skicka in till den personliga SMS-dagboken. 

· Vi hoppas kunna erbjuda möjlighet att spara mycket mer än SMS på Halebop.se framöver. Vi planerar t ex för att våra medlemmar ska kunna spara sina MMS och foton hos oss, fortsätter Karin Gudmundson. 

För ytterligare information, vänligen kontakta:

Tove Stammers, pressansvarig på Halebop

Mobil: 070-310 05 74

E-post: tove.stammers@halebop.net
www.halebop.se
Halebop är Sveriges största mobila portal. På www.halebop.se finns över 150 bra tjänster du kan använda direkt i din mobil. Tjänsterna på portalen kan användas av alla oavsett vilken operatör eller mobil du har. SMS, WAP eller GPRS - allt fungerar lika bra. 

Halebop erbjuder också kontantkortet Halebop Mobil, med kalasbra priser och massor av nya möjligheter att kommunicera med kompisar. Halebop Mobil-kortet skapar också en helt ny meny i mobilen som ger dig genvägar direkt till tjänster på portalen. På detta sätt kan du dra full nytta av Halebops totala erbjudande.

