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Saab Rosemount skriver nytt avtal med CSC

Göteborg den 11 april 2003 ---- Computer Sciences Corporation (NYSE: CSC) och Saab Marine Electronics AB (Saab Rosemount) har omförhandlat ett avtal som innebär att CSC under ytterligare tre år kommer att ansvara för drift,  förvaltning och leverans av konsulttjänster. Affären är uppskattningsvis värd cirka 9 miljoner kronor. 

Det nya avtalet innebär att CSC fortsätter att ansvarar för drift och förvaltning av Saab Rosemounts IS/IT-miljö och leverans av konsulttjänster, tjänster som CSC har utfört åt Saab Rosemount sedan år 2000. Arbetet kommer främst att ske på Saab Rosemounts huvudkontor i Göteborg.

– Saab Rosemount arbetar på en fortsatt stark tillväxt. Det är en av anledningarna till att vi fortsätter att samarbeta med CSC eftersom det ger våra medarbetare tid att arbeta med att ta fram nya IS/IT-lösningar, snabbare lösningar för nya produkter och så vidare, istället för att arbeta med drift och förvaltning. En annan anledning är att CSC uppfyller kravet på att snabbt kunna anpassa sig när nya behov uppstår, säger Kaj Johnson, IS/IT-chef på Saab Rosemount.  – Avtalet ger oss även i mångt och mycket möjlighet att styra utvecklingen av IS/IT-miljön utan att hindras av ett statiskt driftavtal.

– CSC gläder sig över att få förtroendet att samarbeta med Saab Rosemount i ytterligare tre år, säger Jan Isaksson, Affärsansvarig på CSC.  – Vi hoppas att vårt samarbete med Saab Rosemount ska utvecklas och bli ännu starkare under de kommande tre åren. 

Om CSC

Computer Sciences Corporation grundades 1959 och är idag ett av världens ledande företag inom informationsteknologin (IT). CSCs uppdrag är att förse sina kunder, som finns inom såväl industrin som den offentliga sektorn, med lösningar som svarar upp emot kundernas speciella utmaningar och som gör det möjligt för dem att får största möjliga nytta av IT-teknologin.

Med fler än 90 000 medarbetare, inkluderat de mer än 26 000 medarbetare efter CSCs uppköpet av DynCorp den 7 mars 2003, levererar CSC nyskapande lösningar för sina kunder runt om i världen genom att tillämpa ledande teknologier och CSCs egen spetskompetens. Vår kompetens innefattar systemdesign och -integration; outsourcing av IT och affärsprocesser; applikationsutveckling; webb- och applikationshosting och management konsulting. CSCs huvudkontor finns i El Segundo, Kalifornien, USA. CSCs omsättning för tolvmånadersperioden till och med den 27 december 2002 uppgick till 11,3 miljarder dollar. För mer information, se www.csc.com.
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