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Vässat Virtus visar vinst
Tack vare ökade marknadsandelar och genomfört åtgärdsprogram är Virtus lönsamt igen. Under fjärde kvartalet 2002 visade koncernen åter positivt resultat, efter två förlustkvartal. Trenden har fortsatt under 2003. Nettoomsättningen första kvartalet 2003 uppgick till 148,4 (117,5) MSEK. Resultat efter finansiella poster blev 4,1 (4,5) MSEK. Motsvarande siffror för sista kvartalet 2002 var 145 MSEK respektive 0,5 MSEK.

Orderstocken för företagets systemverksamhet är mycket god. Det indikerar fortsatt framgång även under andra kvartalet.

Virtus etablerade i februari ett regionkontor i Göteborg - och är därigenom representerat på åtta orter i Sverige. Under det senaste året har flera nya kunder tillkommit, såsom Arla, Vodafone och AstraZeneca i Lund. Den ökade kundbasen är ett av skälen till den fortsatt goda lönsamhetsutvecklingen. 

Virtus företagsledning bedömer att marknaden kommer att vara fortsatt pressad under 2003 - men att tydliga möjligheter finns att ytterligare stärka bolagets marknadsposition.
För ytterligare information:
Christer Hjelmstedt, koncernchef, Virtus, tel: 08-546 00 200, mobil: 073-660 37 00, 

e-post: christer.hjelmstedt@virtus.se
Johan Mattsson, ekonomichef, Virtus, tel: 08-546 00 200, mobil: 073-660 37 01, 
e-post: johan.mattsson@virtus.se 

Erik Samuelsson, vice koncernchef, Virtus, tel: 08-546 00 200, mobil: 073-660 39 00, 
e-post: erik.samuelsson@virtus.se
Om Virtus  
Virtus är Sveriges ledande specialist inom högtillgänglig, säker och kostnadseffektiv IT-infrastruktur för affärskritiska system. Virtus erbjuder konsulttjänster, systemlösningar och driftstjänster. Vi har marknadsledande kompetens inom Microsoft-plattformar, Unix samt server- och datalagringslösningar för affärskritiska miljöer. Virtus viktigaste samarbetspartner på systemsidan är HP och på programvarusidan Microsoft, Computer Associates, Veritas, Quest, Tivoli, Oracle, Citrix och NetIQ. Vi är idag 154 anställda och finns i Stockholm/Kista, Göteborg, Linköping, Malmö, Norrköping, Södertälje, Västerås och Örebro. För mer information se www.virtus.se.
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