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Telelogic Synergy används framgångsrikt av Delphi Delco Electronics för återanvändning av komponenter
MALMÖ -  den 14 april, 2003 –Telelogics (O-listan/TLOG) verktyg för konfigurationshantering, Telelogic Synergy har framgångsrikt använts av Delphi Delco Electronics Systems. Delphi använder Synergy för att täcka sitt behov av konfigurationshantering, koordinera mjukvaruprojekt och öka återanvändningen av komponenter vid ett dussintal utvecklingsenheter runt om i världen.

Delphi är en av världens ledande fordonselektronik- och komponentföretag och levererar elektroniska system och transportkomponentsystem för fordonsindustrin. 

Programvara och system för bilindustrin har alltid erbjudit särskilda utmaningar med hänsyn till kraven på tillförlitlighet och säkerhet vid extrema temperaturer och under krävande förhållanden.

Medan närstående segment som rymd-/flyg- och försvarsindustrin står inför samma utmaningar, är skillnaderna avseende skalfördelar betydande.

Att använda Synergys rollbaserade system för konfigurationshantering – istället för ett filbaserad system – var en konceptuell förändring för utvecklarna. Telelogic Synergy har förenklat återanvändandet av komponenter, särskilt för distribuerade utvecklingsteam som arbetar inom samma projekt.

Eftersom bilar är i drift i åratal – eller t.o.m årtionden – kan Delphi inte tillåta sig att kassera gammal programvarukod eller detaljer om hur bilen byggts. De slutliga tillverkningsmodellerna  sparas för en lång tidsperiod för att man skall kunna återskapa produkterna direkt från programvaran. Synergy lagrar alla tidigare versioner av produkten och man kan därmed när som helst återskapa exakta kopior av produkterna.

Delphi använder Synergy så som den levereras, utan anpassningar för att hålla nere kostnaderna och behov av support. 

”Med ett ökat tryck på utvecklingsenheter att producera bättre programvara på kortare tid, innebär möjligheten till automatiserad konfigurationshantering och stödet för återanvändning en konkurrensfördel” säger Scott Raskin, President Telelogic Americas och Asia/Pacific.”Delphi är branschledande på återanvändning av komponenter. De har maximerat sin produktivitet genom att använda Telelogic Synergys rollbaserade processer för att stödja och underlätta återanvändning. De har därigenom sparat dyrbar tid och pengar och sluppit onödiga problem.”

Om Delphi

Delphi är en världsledande leverantör av mobilelektronik, transportkomponenter och olika slags tekniksystem. Verksamheten bedrivs genom ett flertal dotterbolag och man har huvudkontor i  Troy, Michigan i USA, i Paris, Tokyo och São Paulo. Delphi har ca 192.000 anställda och driver 176 helägda tillverkningsenheter, 42 joint-ventures, 53 kundcentra och säljkontor samt 32 teknikcenter i 41 länder.  För mer information besök www.delphi.com.

Om Telelogic (O-listan/TLOG)

Telelogic är den ledande globala leverantören av lösningar för utveckling av avancerade system och programvara. Telelogics integrerade programvaruverktyg och tillhörande konsulttjänster hjälper kunderna att automatisera hela sin utvecklingsprocess. Därigenom blir utvecklingen av system och programvara snabbare, mindre personalkrävande, kostnadseffektivare samt mer tillförlitlig. Telelogics produkter bygger på en öppen systemarkitektur och standardiserade språk, vilket gör att produkterna även fungerar tillsammans med tredjepartslösningar. Telelogic är aktivt involverade i att forma framtiden för avancerad system- och programvaruutveckling genom att delta i industriorganisationer som 3GPP, ETSI, INCOSE, ITU-T, MOST, OMG m fl. 

Med huvudkontor i Malmö har bolaget idag kontor i 17 länder runt om i världen. Den globala

kundbasen innefattar bl a Alcatel, BAE SYSTEMS, BMW, Boeing, DaimlerChrysler, Deutsche Bank, Ericsson, General Motors, Lockheed Martin, Motorola, NEC, Nokia, Philips, Siemens och Thales. För mer information besök www.telelogic.com.
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