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Rocla Robotruck rationalisoi toimintojaan

Rocla-konsernin automaattitrukkiliiketoimintaa harjoittava Rocla Robotruck -alakonserni käynnistää yt-neuvottelut Ruotsin yksikössä. Tavoitteena on parantaa kannattavuutta ja sitä kautta luoda edellytykset strategian mukaisille panostuksille. Maailman talouden epävarmuus ja siitä johtuva teollisuuden investointiaktiivisuuden vähäisyys on johtanut automaattitrukkijärjestelmien hankintapäätösten viivästymiseen ja tilausvirran pienenemiseen.

Rationalisointitoimenpiteet tähtäävät Suomen ja Ruotsin yksiköiden entistä vahvempaan keskinäiseen integraatioon, pääprosessien tehostamiseen ja päällekkäisyyksien karsimiseen. Suunnitellut noin 30 henkilön vähennykset kohdistuvat Ruotsin yksikköön. Vähennykset tapahtuvat hallinnosta, tukitoiminnoista, projektien toimitusorganisaatiosta sekä jälkimarkkinoinnista. Koko Robotruckin henkilökunnan määrä on nyt noin 100 henkilöä, joista 45 työskentelee Ruotsissa. Ruotsin organisaatiolla on jatkossakin keskeinen rooli konsernin strategian toteutuksessa erityisesti kansainvälisessä myynnissä ja markkinoinnissa, järjestelmäsuunnittelussa sekä teknologiakehityksessä. 

Rocla Robotruck –konsernin tavoitteena on nousta tunnustetuksi globaaliksi markkinajohtajaksi teollisuuden automaattitrukkijärjestelmissä. Merkittävimmät panostukset tehdään myyntiin ja markkinointiin sekä jälkimarkkinointiin. Suunnitellut rationalisointitoimet parantavat selvästi kilpailukykyä valituilla asiakassegmenteillä. 
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