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ABB Building Systems installerar nytt trafikledningssystem till Tingstadstunneln

Beställningen från Vägverket uppgår till 43 MSEK
2003-04-15 – Ordern innefattar projektering, konstruktion, programmering och installation av ett nytt trafikledningssystem till den drygt 500 meter långa Tingstadstunneln i Göteborg. Leveransen består dels av videosystem, styr- och övervakningssystem, dels anläggningsarbeten. Det nya systemet har till uppgift att ge ett säkrare och stabilare trafikflöde som regleras efter rådande trafiksituation.

”Ordern från Vägverket känns som ytterliggare ett bevis på den kunskap vi byggt upp inom teknisk infrastruktur där vi kombinerar vår starka kompetens inom tekniska installationer med specialist-kunskap inom tunnelprojekt”, säger Anders Tollsten, VD ABB Building Systems.

ABB Building Systems har under de senaste åren erhållit beställningar på ett stort antal infrastrukturella projekt inom segmentet tunnlar där Södra Länken i Stockholm, Götatunneln i Göteborg och nu Tingstadstunneln är dominerande.

ABB Building Systems (www.abb.se/byggnadssystem) erbjuder design, konstruktion, installation samt drift & underhåll av tekniska installationer i kommersiella och offentliga byggnader, industribyggnader och infrastrukturella anläggningar.
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För mer information kontakta: 


























ABB Building Systems AB


VD, Anders Tollsten


Tel:  021 – 32 10 00


Fax: 021 – 41 71 91


anders.tollsten@se.abb.com


































































































ABB Building Systems AB


Försäljningschef Automation, Magnus Grenthe


Tel:  040 – 55 02 00


Fax: 040 – 55 00 01


magnus.grenthe@se.abb.com
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