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Julkaisuvapaa 16.4.2003

JOULUPUKIN LAHJA LAPIN LAPSILLE

Joulupukkisäätiö on lahjoittanut Joulupukin Lahjan hyväntekeväisyyteen Lapin keskussairaalan lasten osastolle. 

Lahjoitussumma muodostaa osan uuden ultraäänilaitteen hankinnassa. Laitetta käytetään pääasiassa lasten sydäntutkimuksien ja synnynnäisten sydänvikojen selvittämiseen.  – On aika uusia vanha laitteemme, sillä sairaalalaitteiden teknologia menee kovaa vauhtia eteenpäin, kertoo johtaja Matti Kakko Lapin sairaanhoitopiiristä. – Erotuskyky on huomattavasti parempi ja käyttöikä pidempi. Uusien laitteiden suurempi kapasiteetti on tarpeen vastasyntyneiden pienille sydämille ja nopealle pulssille. Tutkimusmahdollisuudet laajenevat jopa sikiökauteen, täydentää Lapin keskussairaalan lastensairauksien ylilääkäri Seppo Pöntynen.

Lapin keskussairaalalle kerätyssä Joulupukin Lahjassa keskeisessä roolissa ovat olleet Sonera ja MTV3, jotka Säätiön kumppaneina toteuttivat hyväntekeväisyyskeräyksen uudella tavalla: matkapuhelimella lähetetty tekstiviesti näkyi tähdenlentona televisiossa näkyvässä tähtitaivaassa. Joulukuun ajan toteutetussa keräyksessä lähetettiin tekstiviestejä yhteensä 29 259 kappaletta, joista kertyi 17 768,45 euroa Joulupukin Lahjaan.

Kolme vuotta toimineen Joulupukkisäätiön tehtävänä on kehittää ja ylläpitää mielikuvaa Suomesta oikeana joulumaana ja Joulupukin kotimaana sekä luoda edellytyksiä tämän mielikuvan hyödyntämiselle yritysten ja yhteisöjen toiminnassa. 

– Joulupukkisäätiö lahjoittaa vuosittain hyväntekeväisyyteen Joulupukin Lahjan maailman lapsille, kertoo Matti Lipponen, Joulupukkisäätiön asiamies. Vuoden 2001 Joulupukin Lahjan saajina olivat SOS-lapsikylä ja Pietarin katulapset.

Ainoalla oikealla, suomalaisella Joulupukilla on omat kotisivunsa osoitteessa www.santaclausplaza.com. Sivuilta löytyy mm. Joulupukin tarina ja tonttulegenda sekä joulun perinnetietoa. 
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