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KESKINÄINEN VAKUUTUSYHTIÖ KALEVA 
If vahinkovakuutusyhtiö Oy




KESKINÄINEN ELÄKEVAKUUTUSYHTIÖ VARMA-SAMPO

KALEVA, IF VAHINKOVAKUUTUS JA VARMA-SAMPO 

JATKAVAT YLEISURHEILUN TUKIJOINA  
Suomen Urheiluliiton (SUL) pitkäaikaisin yhteistyökumppani Keskinäinen Vakuutusyhtiö Kaleva, Sammon vahinkovakuutuksen perinteitä jatkava If Vahinkovakuutusyhtiö Oy  sekä uutena tukijana Keskinäinen Eläkevakuutusyhtiö Varma-Sampo ovat suomalaisten yleisurheilijoiden pääyhteistyökumppaneita vuosina 2003-2004.  

- Yhteistyösopimus Suomen johtavien vakuuttajien kanssa on Suomen Urheiluliitolle ja koko suomalaiselle yleisurheilulle erittäin merkittävä niin huippu-urheilun, lasten ja nuorten liikunnan kuin aikuisten harrasteliikunnankin kannalta, korostaa SUL:n toimitusjohtaja Kari Saarinen. 

Henkivakuutusyhtiö Kaleva on ollut suomalaisen yleisurheilun yhteistyökumppani lähes vuosisadan ajan. If sampolaisen vahinkovakuuttamisen jatkajana on ollut SUL:n tukijana 1970-luvun lopulta saakka. Tämän perinteen myötä pankkitoimintaan nykyään keskittyvä Sampo Oyj oli myös parisen vuotta mukana. Varma-Sampo tuli kolmanneksi vakuuttaja-tukijaksi tämän vuoden alusta. Henkivakuutusyhtiö Kaleva on sekä If Vahinkovakuutuksen että Varma-Sammon yhteistyökumppani pääasiassa yhteistyöjärjestöjen jäsenten ryhmähenkivakuuttajana. 

Uuden sopimuksen rungon muodostavat perinteiseen tapaan Kalevan Kisat, Suomi-Ruotsi-maaottelut sekä muut arvokilpailut. Kalevan henkilökunnan vuonna 1909 lahjoittaman kiertopalkinnon, Kalevan Maljan, voittajaseura tulevalla kaudella ratkeaa Helsingissä pidettävissä Kalevan Kisoissa 9.-11. elokuuta 2003.

Huippu-urheilun lisäksi yhteistyösopimus on kohdistunut lasten ja nuorten yleisurheiluun sekä aikuisten harrasteliikuntaan. Tämä näkyy muun muassa perinteikkäissä massatapahtumissa, kuten Finlandia Junior Gamesissa, Naisten Kympillä ja Helsinki City Maratonilla. Sopimukseen sisältyy myös toimia, joilla kannustetaan  vakuutusyhtiötukijoiden henkilöstöä liikunnan pariin. 

Suomen Urheiluliiton ja Sammon väliseen yhteistyösopimukseen on liitetty doping-pykälä jo seitsemän vuotta sitten, ja tämä pykälä on voimassa myös uudessa sopimuksessa. Dopingin vastaiseen työhön pureudutaan nytkin siten, että puhtaalla urheilulla vaikutetaan sopimuksen euromääriin palkitsevasti, doping-tapauksissa sanktioivasti. 
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