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Pressmeddelande 18 april 2003

Ögonbuss till Stockholm kortar väntetid

S:t Eriks Ögonsjukhus organiserar i slutet av april busstransport till Stockholm för ett 50-tal Linköpingsbor som väntar på gråstarrsoperation. Dessa kommer att opereras under dagen. Det är första gången S:t Eriks Ögonsjukhus vänder sig direkt till personer i ett annat landsting och erbjuder gemensam transport. Sedan den första januari är det möjligt att söka vård och opereras i ett annat landsting utan någon extra kostnad.
– Ögonbussen är ett sätt för oss att hjälpa de patienter som väntar på operation, säger Charlotta Zetterström, klinikchef på S:t Eriks Ögonsjukhus i Stockholm.

Väntetiden för operation av gråstarr är 70 veckor i Linköping, enligt Landstingsförbundets sammanställning. Det nyligen införda fria vårdvalet gör det möjligt för patienterna att söka vård vid vilket sjukhus som helst. Patienten betalar patientavgiften på 240 kronor, medan landstinget betalar operationen.

– Gråstarroperationer sker idag inom öppenvård och tar cirka 15 minuter. Därefter har patienten god syn, säger Charlotta Zetterström.

S:t Eriks Ögonsjukhus i Stockholm utför årligen cirka 6.000 gråstarrsoperationer. Patienterna kommer både från Stockholm och från andra delar av landet. 

Grå starr är en grumling av ögats lins som ger synnedsättning eller annan synstörning. Operationer av grå starr görs med mikroskop under lokalbedövning. Den grumliga linsen avlägsnas och en tunn plastlins placeras i ögat. Komplikationer är mycket sällsynta.

Ögonbussen går från Linköping klockan 07:00 den 29 april. Efter undersökning och gråstarrsoperation på S:t Eriks Ögonsjukhus, återvänder bussen sedan mot Linköping klockan 17:00. 

För mer information, kontakta:

Charlotta Zetterström, klinikchef, tel 08-672 30 21, 070-620 96 89 

e-post charlotta.zetterstrom@sankterik.se

Magnus Gjötterberg, medicinsk chef, tel 08-672 32 11, 070-484 52 01 

e-post magnus.gjotterberg@sankterik.se

S:t Eriks Ögonsjukhus bedriver planerad och akut ögonsjukvård. Årligen genomförs 150 000 planerade och akuta patientbesök vid S:t Eriks. Sjukhuset är beläget i Stockholm, men patienterna kommer från hela Sverige och utlandet. S:t Eriks är universitetssjukhus och har ett stort inslag av forskning, utveckling och undervisning, vilket är positivt för såväl patienter som sjukhusets personal. S:t Eriks Ögonsjukhus har 350 anställda och drivs som ett aktiebolag med Stockholms läns landsting som ägare.
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