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21 april, 2003

Torbjörn Torell avgår som VD för Scandiaconsult


Det A-listade teknikkonsultföretaget Scandiaconsult AB:s verkställande direktör Torbjörn Torell lämnar vid bolagsstämman den 8 maj sin befattning.

– 
Med det danska teknikkonsultföretaget Rambøll som ny ägare inträder ett nytt skede i Scandiaconsults utveckling. Rambøll har erbjudit mig att fortsätta som vice VD i den nya koncernen och VD för den svenska verksamheten, men efter drygt fem år som VD tycker jag att tidpunkten att avgå är rätt. Den nya ägaren måste få full handlingsfrihet, motiverar Torbjörn Torell sitt beslut. 

– 
Jag har i den uppkomna situationen full förståelse för hans beslut att avgå och söka nya utmaningar i näringslivet, kommenterar Scandiaconsults ordförande Lars-Ove Håkansson. När Torbjörn Torell tillträdde var Scandiaconsult ett sargat och splittrat bolag. Under hans ledning har Scandiaconsult byggts upp till ett ledande teknikkonsultföretag med hög lönsamhet och goda fortsatta utvecklingsmöjligheter.

För ytterligare information kontakta styrelsens ordförande Lars-Ove Håkansson, tfn 08-755 07 76 eller VD Torbjörn Torell, tfn 08-615 60 00. 







Scandiaconsult är ett ledande tekniskt konsultföretag på den nordiska marknaden. Koncernen erbjuder helhetslösningar inom infrastruktur och byggande – från idé och analys över projektering och projektledning till drift och underhåll. Scandiaconsults tekniska kompetens är kombinerad med ett brett kunnande om miljö, internationella utvecklingsfrågor samt uthållig användning av naturresurser. Scandiaconsult har 2100 medarbetare på fler än 50 orter i Sverige, Norge och Finland. Koncernen omsätter 1,6 miljarder och är noterad på Stockholmsbörsens A-lista. För mer information se www.scc.se.


