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Med Jeeves får Hydrauto ett komplett affärssystem

(JEEV) Jeeves Information Systems AB’s partner Argentum i Skellefteå har tecknat avtal med Hydrauto Unit 1 om leverans av affärssystemet Jeeves Enterprise. Affären inkluderar Jeeves Enterprise moduler för Order, Lager, Fakturering, Inköp, Redovisning, Reskontror, Produktion, Anläggning, Workflow och Grafisk planering och omfattar 75 användare. Det initiala ordervärdet är 
1,3 MSEK.

”Vi letade efter ett flexibelt system och en långsiktig partner. Vi har själva hög kompetens inom produktionsstyrning (MPS), så vi visste vad vi skulle titta efter när vi valde nytt affärssystem. Dessutom har vi högt ställda krav på en stark redovisningsmodul, vilket saknas i vårt nuvarande system”, säger Tage Granbom, VD på Hydrauto Unit 1. 


Hydrauto Unit 1, som utvecklar och tillverkar ett brett sortiment av hydraulcylindrar inom olika applikationsområden, hade tre huvudkrav när de skulle välja nytt affärssystem; systemet skulle vara flexibelt och väl beprövat, partnern skulle finnas nära tillhands och dessutom skulle relationen med Hydrauto ses som ett långsiktigt partnerskap

”Vi på Argentum upplever det som mycket positivt att få inleda ett samarbete med en kund som är så tydlig i sina krav. Hydrauto har gjort en gedigen analys av marknaden för affärssystem och har besökt ett antal referenskunder på egen hand, för att försäkra sig om att välja rätt. Vi har erbjudit en lösning som prismässigt är oslagbar när det gäller TCO, d v s den totala kostnaden för att äga och underhålla ett system”, säger Mikael Lindgren, VD på Argentum Netcrew AB.

”Vi är övertygade om att vi kommer att få ett fruktsamt samarbete med Argentum, som har tidigare erfarenheter och goda referenser från liknande projekt”, avslutar Tage Granbom.

För mer information kontakta:

Nicolas Ehrling, VD, Jeeves Information Systems AB 

Tel: +46 8 587 099 42, mobil: +46 70 480 6070, e-mail: nicolas.ehrling@jeeves.se
Tage Granbom, VD, Hydrauto Unit 1
Tel: + 46 910 848 03, e-mail: tage.granbom@hydrauto.se
   
Mikael Lindgren, VD Argentum Netcrew AB
Tel: +46  910 786 707, mobil: +46 70 645 49 91e-mail: mikael.lindgren@argentum.se 
 
 
Fakta om Jeeves 

Jeeves Information Systems AB utvecklar affärssystem för medelstora företag inom tillverkning, handel, service- och tjänstesektorerna. Företaget, med sina 45 anställda, är fokuserat på produktutveckling medan försäljning sker genom 350 engagerade och kunniga medarbetare och konsulter med bransch- och specialkompetens inom olika affärsprocesser. Jeeves Information Systems AB samarbetar med ett 15-tal partners i världen och enbart i Sverige finns partners representerade på ett tjugotal orter. Företagets huvudprodukt är Jeeves Enterprise som finns installerad på fler än 900 företag med över 13 000 användare. Den nuvarande verksamheten startade 1992 och sedan 1999 är företaget noterat på Stockholms Fondbörs O-lista.

Fakta om Jeeves Enterprise 
Jeeves Enterprise är ett komplett affärssystem i Windows-miljö och är tack vare sin öppenhet en oslagbar plattform för web-applikationer och e-handel. Tack vare en unik design bevaras alla kundanpassningar vid versionsuppgradering. Programvaran innehåller alla rutiner från Ekonomi, Logistik, Service, Tid & Projekt till CRM och SCM (Supply chain Management). Jeeves Enterprise har ett flexibelt användargränssnitt som tillåter egen design och innehåller dessutom ett kraftfullt makrospråk som utnyttjas för kundanpassningar. Flexibiliteten och anpassningsbarheten i Jeeves Enterprise gör den till en lämplig lösning för större företag som vill ha ett gemensamt affärssystem för sina medelstora och mindre dotterbolag.

Mer information finns på www.jeeves.se 

Fakta om Hydrauto

Hydrauto utvecklar och tillverkar system inom områden för materialhantering, t ex lastbilskranar, gaffeltruckar, bakgavellyftar, lastväxlare etc. och entreprenadmaskiner t ex grävmaskiner, hjullastare, dumprar etc. Hydrauto Group består av sex produktionsenheter som finns i Sverige. Strategin är att växa ytterligare och bli starkare i Europa. Omsättningen är 350 MSEK och antalet anställda är 300. 

Mer information finns på www.hydrauto.se 

Fakta om Argentum
Argentum-gruppen erbjuder helhetslösningar inom IT. Vår devis ”IT som ger mer ”speglar grundsynen i företaget, att utifrån verksamhetens behov effektivisera våra kunders verksamhet med hjälp av moderna IT-lösningar. Från Management till Teknik - från Utveckling till Drift. 

Exempel på kunder som valt Argentum som partner och Jeeves är Näsström System, Wibe Stegar, SQS, Nimoverken, Köttcentralen, SweDish, Zone System, Farlo, ACB Laminat, Osborne och Hultdins. 

Mer information finns på www.argentum.se 
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