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Teleca startar nytt kontor i Japan

Teleca har beslutat att starta ett nytt dotterbolag i Tokyo, Japan. Bolaget kommer att vara operativt under andra halvåret 2003. År 2002 påbörjade Teleca en lokal försäljningskampanj i Japan riktad mot främst mobiltelefontillverkare. Under perioden har även en framgångsrik affärsverksamhet utvecklats med en mängd ledande japanska företag som kunder. Det nya dotterbolaget kommer att ytterligare stärka Telecas position inom mobiltelefoni, som fortsätter att utvecklas mycket bra med en stark efterfrågan.
Japan är världens näst största ekonomi och är världsledande inom konsumentelektronik och telekommunikation, två av Telecas viktigaste marknader. Genom ett nytt dotterbolag i Japan kommer Teleca att väsentligt kunna öka omsättningen på den lokala japanska marknaden. Samtidigt kan man utveckla lösningar i Europa för kunder i Japan. Teleca kommer att kunna dra nytta av existerande kundrelationer då många av Telecas stora kunder i Europa är japanska, t ex Mitsubishi, Panasonic, Sony och Toshiba.

Ett försäljningsteam och teknisk support kommer att finnas på plats från början. Ytterligare personal kommer att rekryteras i takt med att affärerna utvecklas. Teleca förväntar sig att det nya dotterbolaget kommer att vara lönsamt och ha åtminstone 10 anställda inom en sexmånadersperiod från att det är operativt. Till en början kommer Teleca att fokusera på segmenten Mobile Devices och Telecom Equipment med betoning på erbjudanden som Symbian, Series 60 Platform och Obigo. Framöver planerar Teleca att utvidga aktiviteterna till att omfatta även andra viktiga marknadssegment som t ex Automotive och Life Science.

– Teleca har en mycket stark position på mobiltelefonimarknaden idag och vår nya närvaro i Japan kommer att göra det lättare för oss att ta vara på de enorma möjligheterna på den lokala Japanska marknaden och i andra delar av Asien, säger Nick Wood, Senior Vice President, Teleca Mobile Device Group.

– Asien är en mycket intressant marknad för Teleca och vi märker av en ökad efterfrågan på våra tjänster och Obigo-produkter. Vi är övertygade om att vi genom vårt försiktiga tillvägagångssätt kan bygga en mycket framgångsrik affär i Japan, säger Nick Stammers, VD på Teleca AB.

För ytterligare information, kontakta:

· Nick Stammers, VD, Teleca AB, +44-7768 32 35 35

· Nick Wood, Senior Vice President, Teleca Mobile Device Group, +44-7774 723623

Teleca är ett internationellt konsultföretag som utvecklar och tillämpar avancerad teknik. Företagets affärsidé är att stärka kundernas marknadsposition och korta deras utvecklings​tider. Teleca utvecklar och integrerar lösningar för teknik- och programvaru-intensiva kunder över hela världen. Kärnvärden är ärlighet, pålitlighet och engagerat arbete. Företaget har mer än 2 400 anställda med verksamhet i 15 länder i Asien, Europa och USA. Teleca är noterat på Stockholmsbörsens Attract 40. www.teleca.se 
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