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ProAct inleder samarbete med AddPro

ProAct inleder samarbete med AddPro i Malmö. Samarbetet syftar till att skapa ett bredare erbjudande till kunder i regionen. I samband med samarbetet övergår fyra medarbetare med specialistkompetens inom nätverk och säkerhet från ProAct till AddPro. 

AddPro är en fristående IT leverantör av infrastruktur, datakommunikation och applikationer. Samarbete med data- telekommunikationsleverantörer samt satsning på värdeadderande tjänster ger bolaget en stark position på IT marknaden i södra Sverige. AddPro har erfarna nätverks- och kommunikationskonsulter som är specialiserade inom olika områden. 

AddPro är kompetensmässigt ett ledande IT-företag i regionen, vilket ger ett starkt leverantörsstöd till kunderna. Bolaget har 46 anställda fördelade på kontoren i Malmö, Helsingborg och Göteborg. Omsättningen beräknas 2003 uppgå till cirka 200 miljoner SEK och verksamheten bedrivs med god lönsamhet.

För ytterligare information, kontakta: 
Henrik Wahl, VD ProAct IT Sweden AB, 08 410 667 88 

Nicklas Persson, VD AddPro AB, mobil 0736257550

Mer information och bilder finns på www.proact.se.
ProAct är en fristående specialist som erbjuder avancerade lösningar inom InfoStruktur, det vill säga den infrastruktur i en organisation som har till uppgift att lagra, skydda, flytta och återskapa olika typer av information.

Bolaget, som är verksamt i Danmark, Finland, Norge, Sverige och Schweiz, inriktar sig mot medelstora och stora företag och organisationer som har behov av säker och effektiv hantering av sin InfoStruktur. 


Verksamheten bedrivs i Köpenhamn, Århus, Helsingfors, Uleåborg, Oslo, Bergen, Hamar, Stavanger, Trondheim, Stockholm, Göteborg, Linköping, Lund, Sundsvall och Zürich, med cirka 320 personer. Flertalet av dessa medarbetare har teknisk inriktning. Det är personalens tekniska kompetens och erfarenhet som utmärker ProAct. ProAct IT Group AB är noterat på Stockholmsbörsens O-lista.
