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Quebec Air Express startar flygningar i Quebec med två Saab 340A-flygplan

Quebec Air, Inc., sätter under april in Saab 340A-flygplan med 33 stolar på rutter till regionala marknader i Kanadas Quebec-provins. Det nya flygbolaget Quebec Air erbjuder sina lokala affärsresenärer ett inhemskt marknadsalternativ.

– Vi har lanserat tjänsten på grund av att Quebecs enda ekonomiklassoperatör, Air Canada Jazz, inte ger tillräcklig service åt de marknader i Quebec vi vill serva. I denna unika, kanadensiska provins uppskattar man och stöder ett inhemskt flygbolag. Vårt mål är att möta detta behov, säger Quebec Airs vd och grundare Guy Marcoux.

Quebec Air Express flyger dagligen från Montreal och Quebec City till platser på båda sidor om St. Lawrence-floden, som Chevery, Baie Como, Sept Iles, Gaspebay och Rimoski.

Saab Aircraft Leasing, Inc., och Saab Aircraft of America, LLC., har genom sitt stöd och nära samarbete med Quebec Air Express och Bank of America hjälpt till att dra igång verksamheten och integrera flygbolaget i Saab Aircrafts skräddarsydda support och service-system.

Saab Aircraft Leasing (SAL) har en portfölj med 289 flygplan av typerna Saab 340 och Saab 2000 uthyrda till 25 kunder i 13 länder. Företaget, som har 35 anställda, har huvudkontor i Washington D.C. och regionkontor i Stockholm, Tokyo och Sydney. SAL är en del av Saab AB:s affärsområde Saab Aviation Services.
Saab är ett av världens ledande högteknologiska företag med huvudsaklig verksamhet inom försvar, flyg och rymd. Inom Saab finns en rad spetskompetenser och förmågan till systemintegration.
För ytterligare information, vänligen kontakta:

Michael Magnusson, Saab Aircraft Leasing,

tel.: +1 703 406 72 20.

Guy Marcoux, Quebec Air Express,

tel.: +1 418 871 11 25.

www.saabaircraftleasing.com

www.saab.se
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