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Pressinformation

  

Ordinarie bolagsstämma i Pergo AB (publ)

Vid dagens ordinarie bolagsstämma i Pergo beslöts att styrelsen skall bestå av sex ledamöter. Stämman beslöt att omvälja Kurth Augustson, Stefan Johansson, Hans Larsson, Björn Rosengren, Bertil Villard och Katarina Wendt Englund som styrelseledamöter. Mikael Nachemson och Karl Stenström hade avböjt omval. Stämman beslöt att arvode till styrelsens ledamöter skall utgå med sammanlagt 975.000 kronor, med förutsättning att styrelsens ordförande erhåller 350.000 kronor. 

Vid efterföljande konstituerande styrelsesammanträde omvaldes Bertil Villard som styrelsens ordförande samt utsågs en ersättningskommitté bestående av Hans Larsson, Björn Rosengren och Bertil Villard. 

Stämman beslöt att någon utdelning inte skall lämnas.

Vidare beslöt stämman att ändra bolagets säte från Perstorp till Trelleborg och i följd därav tidning för annonsering av kallelse till bolagsstämma.

Bolagsstämman beslöt även att uppdra åt styrelsens ordförande att under fjärde kvartalet sammankalla en nomineringskommitté med styrelsens ordförande som sammankallande och medlem i kommittén. Den skall bestå av ledamöter representerande de fem största ägarna i bolaget och om någon eller några av dessa inte vill deltaga i nomineringsarbetet skall närmast därefter största aktieägare erbjudas representation i kommittén. Kommittén har till uppgift att bereda och lägga fram förslag till val av styrelse och revisorer samt om styrelsearvode och revisorsarvode. Kommitténs sammansättning skall offentliggöras i samband med bolagets delårsrapport för tredje kvartalet. 

Vidare beslöt stämman att avslå ett förslag från Sveriges Aktiesparares Riksförbund om att stämman skulle ge bolagets styrelse i uppdrag att utse en revisionskommitté, medan dess förslag om att stämman skulle ge bolagets styrelse i uppdrag att utse en ersättningskommitté återkallades. 
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