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Delårsrapport

januari – mars 2003

· Koncernen uppvisar ett positivt resultat för sjätte kvartalet i följd.

· Koncernens resultat efter skatt uppgick för perioden till 8,5 miljoner kronor (6,5).

· Rörelseresultatet för perioden är på 8,6 miljoner kronor (8,0). 

· Avkastning på eget kapital uppgick till 15,0 procent (13,1).

· Vinst per aktie uppgick till 0,4 kronor (0,3).

Denna rapport omfattar information, om inte annat anges, avseende den utdelande delen av SalusAnsvarkoncernen och omfattar inte Livförsäkringsaktiebolaget SalusAnsvar och SalusAnsvar Grupplivförsäkringsaktiebolag, vilka drivs efter ömsesidiga principer.
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SalusAnsvar AB (publ) är finansiell koncern noterad på Stockholmsbörsens O-lista. SalusAnsvar har drygt 310 000 kunder av vilka merparten är medlemmar i akademiker-organisationer och idéburna organisationer. 

SalusAnsvars affärsidé är att förstärka organisationers konkurrenskraft genom att erbjuda försäkrings- och banktjänster som skapar ett mervärde hos deras medlemmar.

Sex kvartal i följd med positivt resultat

SalusAnsvar redovisar ett positivt resultat för sjätte kvartalet i följd. Den löpande verksamheten utvecklas enligt plan, rörelseintäkterna utvecklas positivt och kostnadsnivåerna är under kontroll.

Utvecklingen av företaget mot fokus på paketering och distribution av finansiella tjänster fortgår. Försäljningen av SalusAnsvar E. Öhman Investment Management, SÖIM, beräknas bli klar under april månad. Sedan årsskiftet genererar koncernens intresseandel i SÖIM inga medel till SalusAnsvar. Förvaltningsintäkt och förvaltningskostnad redovisas i dag i rörelseresultatet. Försäljningen innebär att SalusAnsvar kommer att redovisa en reavinst om cirka 16 miljoner kronor för 2003. 

Försäljningsutvecklingen är positiv för perioden. Tidigare prishöjningar på sakförsäkring till i synnerhet icke nischkunder ledde till annullationer. Samtidigt har antalet nischkunder ökat vilket stabiliserat det totala antalet kunder i koncernen. Försäljningen till slutkund har utvecklats positivt avseende volym, vilket lett till en ökad lönsamhet per kund.

Ett antal nya avtal har tecknats under perioden. Jusek, med 63 000 medlemmar, har tecknat ett sakförsäkringsavtal med SalusAnsvar. Civilingenjörsförbundet och SACO-förbundet Trafik och Järnväg har tecknat avtal om kollektiv inkomstförsäkring. Dessutom har SalusAnsvar fått två nya konceptkunder i Sveriges Psykologförbund och Tjänstetandläkarföreningen. Målet för 2003 är att få tre till fem nya konceptkunder utöver de tidigare fem. Med konceptkund menas en primärkund, organisation, som har ett brett och integrerat samarbete inom områdena spara, låna och försäkra. 

Händelser efter periodens utgång

SalusAnsvars bolagsstämma beslutade att överföra samtliga medel från överkursfonden samt medel från reservfonden till balanserade vinstmedel för att täcka ansamlade förluster. De föreslagna överföringarna innebär att överkursfonden uppgår till 0 kronor, reservfonden till 42,8 miljoner kronor vilket motsvarar 20 procent av aktiekapitalet. Det negativa fria egna kapitalet har minskat från 

–200,6 miljoner kronor till –39,0 miljoner kronor. Ändringarna har genomförts i syfte att möjliggöra framtida utdelning. 
Bolagsstämman beslutade att nyvälja Lars Andåker, VD Sveriges Läkarförbund, och Gunn Ovesen, VD för Statens nærings- og distriktsutviklingsfond, SND till SalusAnsvars styrelse. På det efterföljande konstituerande styrelsemötet valdes Bertil Villard till ordförande.
Periodens omsättning och resultat

Under perioden har verksamheten organiserats i agenturer med tre nya profitcenter, Resultatenhet Inkomst, Resultatenhet Gruppliv och Resultatenhet Spar & Pension. De nya resultatenheterna har inneburit ökade kostnader för koncernen, men har inte påverkat resultatet eftersom provisionsintäkterna ökat i motsvarande utsträckning. Rörelseresultatet uppgick till 8,6 miljoner kronor (8,0). Kvartalets resultat före skatt uppgick till 8,5 miljoner kronor (7,2). 

Resultatenhet Bank uppvisar ett resultat på 0,4 miljoner kronor (1,1) för perioden, en bidragande orsak till förändringen jämfört med föregående år är minskade räntemarginaler.

Resultatenhet Sakförsäkring ökade provisionsintäkterna med 12 procent jämfört med motsvarande period föregående år. Ökningen förklaras av att tidigare prishöjningar slagit igenom samt av en god försäljningsutveckling till nischkunder. 

Årets resultat 2003 

Koncernens resultat före skatt uppgick till 8,5 miljoner kronor (7,2) och koncernens resultat efter skatt till 8,5 miljoner kronor (6,5). Den beräknade skatten uppgår till 0,0 miljoner kronor (0,7) varav 0,0 miljoner kronor (0,7) avser latent skatt. Vinst per aktie uppgår till 0,4 kronor (0,3) och eget kapital per aktie uppgick till 10,86 kronor (9,46). 
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Likviditet och kassaflöde

Koncernens likvida medel, inklusive kortfristiga placeringar, uppgick till 222,7 miljoner kronor (156,0). Likvida medel uppgick till 144,5 miljoner kronor (42,2). Koncernens kassaflöde uppgår till 15,5 miljoner kronor.
Personal

Per den 31 mars 2003 uppgick antalet anställda i koncernen, inklusive den ömsesidiga delen, till 144 personer (139). Dessutom arbetar 31 personer (29) som säljare på deltid. 

Investeringar 

Koncernens investeringar, inklusive den ömsesidiga delen, i maskiner och inventarier uppgick till 0,3 miljoner kronor (0,2).

Utsikter

Utsikterna för 2003 är att resultatet efter skatt förväntas ligga i linje med resultatet för verksamhetsåret 2002. 

Koncernens långsiktiga finansiella mål är:

· att nå en avkastning på eget kapital på 20 procent

· att koncernens soliditet inte ska vara högre än 20 procent

· att utdelningen ska utgöra 50 procent av resultatet efter skatt per aktie

Moderbolaget

Moderbolaget bedriver agenturverksamhet avseende sakförsäkring, inkomstförsäkring samt liv- och grupplivförsäkring. Nettoomsättningen uppgick till 40,3 miljoner kronor (28,7) och utgörs till övervägande del av provisioner från sakförsäkringsagenturen. 

Moderbolaget redovisar ett resultat före skatt på 8,3 miljoner kronor (3,7). 

Likvida medel inklusive placeringstillgångar uppgick till 101,7 miljoner kronor (149,1). Likvida medel uppgick till 23,6 miljoner kronor (35,2).

KONCERNENS RESULTATRÄKNING
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* Övriga intäkter 2002 påverkas positivt med 3,1 miljoner kronor avseende renodling av koncernen

Koncernen hade vid utgången av året definitiva skattemässiga underskottsavdrag uppgående till 42,9 miljoner kronor. Den i balansräkningen ej upptagna uppskjutna skattefordran uppgår till 12,0 miljoner kronor.

KONCERNENS BALANSRÄKNING I SAMMANDRAG
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FÖRÄNDRING EGET KAPITAL 
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KONCERNENS KASSAFLÖDESANALYS I SAMMANDRAG
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KONCERNENS NYCKELTAL OCH DATA PER AKTIE
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STÖRSTA AKTIEÄGARE PER 2003-03-31
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FÖRDELNING AV AKTIEINNEHAV PER 2003-03-31  (A och B-aktier)

Redovisningsprinciper

SACO SalusAnsvar Inkomstförsäkring AB redovisas inte längre enligt kapitalandelsmetoden utan i stället till anskaffningsvärdet. Resultateffekten av detta är marginell. Redovisningsprinciperna är i övrigt oförändrade jämfört med föregående år och finns beskrivna i Årsredovisningen för 2002.

Ekonomisk information

· Kvartalsrapport april - juni
13 augusti 2003

· Kvartalsrapport juli - september
16 oktober 2003

· Bokslutskommuniké 2003
februari 2004

Delårsrapporten har ej varit föremål för särskild granskning av bolagets revisorer.

Stockholm den 23 april 2003

SalusAnsvar AB (publ)

Carl-Viggo Östlund

Verkställande direktör och koncernchef

För frågor vänligen kontakta:

Carl-Viggo Östlund, verkställande direktör, 08-55 54 50 01, 0709-11 60 01

Lennart Krän, ekonomichef, 08-55 54 50 10, 0709-11 60 10

Jonas Burvall, pr-ansvarig, 08-55 54 50 61, 0709-11 60 61

RESULTATUTVECKLING PER KVARTAL 
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Agenturverksamhet (moderbolaget)
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