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Pressmeddelande

Stockholm den 23 april 2003

Kommuniké från Investor ABs bolagsstämma
Bolagsstämman fastställde föreslagen utdelning till aktieägarna om 3,40 kronor per aktie, varav 2,25 kronor per aktie avser ordinarie utdelning och 1,15 kronor per aktie avser en extra utdelning. Som avstämningsdag för utdelningen fastställdes måndag den 28 april 2003. Utdelningen beräknas att sändas ut fredag den 2 maj 2003.

Bolagsstämman beviljade styrelseledamöterna och verkställande direktören ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2002.

Ordinarie ledamöterna Claes Dahlbäck, Sune Carlsson, Håkan Mogren, Anders Scharp, Peter D. Sutherland, Björn Svedberg, Jacob Wallenberg och Marcus Wallenberg omvaldes. 

Koichi Nishimura hade undanbett sig omval och avtackades av ordföranden.

Ulla Litzén och O. Griffith Sexton nyvaldes. 

Ulla Litzén är född 1956 och svensk medborgare. Ulla Litzén är VD för 

W Capital Management samt styrelseledamot i SKF, Atlas Copco och Posten. 

O. Griffith Sexton är född 1944 och amerikansk medborgare. O. Griffith Sexton är Advisory Director vid Morgan Stanley, Adjunct Professor vid Columbia Business School och Visiting Lecturer vid Princeton University’s Bendheim Center for Finance.

De registrerade revisionsbolagen KPMG Bohlins AB, med huvudansvarig revisor Carl Lindgren, och Ernst & Young AB, med huvudansvarig revisor Jan Birgerson, valdes till revisorer för tiden intill slutet av den ordinarie bolagsstämman år 2007.

Revisorerna Caj Nackstad och Gunnar Widhagen samt revisorssuppleanterna Thomas Thiel och Björn Fernström hade undanbett sig omval och avtackades av ordföranden.

Bolagsstämman bemyndigade styrelsen att besluta om förvärv och överlåtelse av egna aktier i enlighet med styrelsens förslag.
Bolagsstämman beslutade att nomineringsprocessen skall tillgå så, att de fyra största aktieägarna under årets fjärde kvartal utser var sin representant som under styrelseordförandens ledning skall arbeta fram ett förslag till styrelse att föreläggas den ordinarie bolagsstämman för beslut. Namnen på de fyra representanterna skall offentliggöras så snart de utsetts.

Vid ett konstituerande styrelsesammanträde i anslutning till bolagsstämman valdes Claes Dahlbäck till ordförande. Jacob Wallenberg valdes till vice ordförande. Till kompensationskommitté valdes Claes Dahlbäck, Anders Scharp och Peter D. Sutherland. Till revisionskommitté valdes Claes Dahlbäck, Sune Carlsson och Håkan Mogren. Till finans- och riskkommitté valdes Ulla Litzén, Björn Svedberg och Marcus Wallenberg. 
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För ytterligare information:

Fredrik Lindgren, Informationschef: 08-614 20 31, 070-624 20 31














Våra pressmeddelanden finns att hämta på Internet, www.investorab.com
Investor AB är Sveriges största börsnoterade investmentbolag. Affärsidén är att skapa värde för aktieägarna genom långsiktigt engagerat ägande och en aktiv investeringsverksamhet. Investor är en ledande ägare i ett antal internationella företag såsom AstraZeneca, Ericsson och SEB. Därutöver bedriver Investor riskkapitalverksamhet i Nordamerika, Europa och Asien.
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