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KOMMUNIKÉ FRÅN BOLAGSSTÄMMA I AB NOVESTRA

Vid gårdagens ordinarie bolagsstämma i AB Novestra omvaldes ordinarie styrelse-ledamöterna Theodor Dalenson, Anders Lönnqvist, W. Thorpe McKenzie samt styrelsesuppleanterna Mats Berglund och Magnus Nilsson. Vidare valdes Colin Kingsnorth och Bertil Villard till nya ordinarie styrelseledamöter. Colin Kingsnorth är delägare i Laxey Partners (UK) Ltd, som är Novestras största aktieägare, och ersätter därmed tidigare styrelseledamoten Rupert Lea. Bertil Villard är advokat och delägare i Advokatfirman Vinge KB samt bl a styrelseordförande i Pergo AB och SalusAnsvar AB samt styrelseledamot i GEAB The Phonehouse AB. Revisorerna Stefan Holmström och Ingrid Hornberg Román omvaldes. Beslut fattades om att styrelsearvode skall utgå med 250.000 kronor att fördelas enligt styrelsens bestämmande. Vid det konstituerande styrelsesammanträdet efter stämman utsågs Theodor Dalenson till styrelseordförande. 

Vidare godtogs det av styrelsen framlagda förslaget till bemyndigande för styrelsen att fram till nästa ordinarie bolagsstämma fatta beslut om nyemission av sammanlagt högst 6.000.000 nya aktier. Avsikten är att genom bemyndigandet ha beredskap för att vid behov kunna genomföra intressanta transaktioner. Det tidigare, vid förra årets ordinarie bolagsstämma, beslutade bemyndigandet om nyemission av 6.000.000 aktier, vilket inte utnyttjats, gällde fram till årets ordinarie bolagsstämman och har således upphört.

Beslut fattades om att ingen utdelning skall utgå för räkenskapsåret 2001/2002. 

Frågor besvaras av Peter Ekelund, VD, AB Novestra, tel. 08-545 017 50.

Om AB Novestra

Novestra är ett oberoende investmentbolag med fokus på investeringar i tillväxtbolag. Novestras portföljbolag inkluderar bl a Explorica, Inc., MyPublisher, Inc., Netsurvey AB, Qbranch AB och Strax Holdings, Inc. samt saminvesteringsenheten Continuum Group Ltd. Novestras aktier finns noterade på Stockholmsbörsens O-lista. 

För ytterligare information om AB Novestra hänvisas till www.novestra.com 
