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Kokonaisratkaisu laadunvarmistukseen ja testaukseen Symbian ympäristössä:
Digia®QualityKit Symbian käyttöjärjestelmälle 
[Lehdistötiedote, Helsinki,Lontoo, 29-04-2003] -- Symbian käyttöjärjestelmään perustuvia ohjelmistoja matkapuhelinvalmistajille maailmanlaajuisesti kehittävä Digia Oy julkaisi tänään Digia®QualityKit: in, kokonaisratkaisun toteutukseen, varmentamiseen, testaukseen ja ylläpitoon Symbian pohjaisten ohjelmistojen kehittämisessä. Tuoteperhe tukee hallittua ohjelmistokehitystä, modifiointia ja integrointia.
Toteutus-, integrointi-, testaus- ja ylläpitovaiheessa ohjelmiston laatu on avainasemassa. Tällä on suora vaikutus aikatauluihin ja projektin kannattavuuteen. Quality Kit on ohjelmistokokonaisuus, joka parantaa ohjelmistojen laatua Symbian ympäristössä. Tämän lisäksi Quality Kit auttaa saavuttamaan aikatauluvaatimukset Symbian ohjelmistokehitysprojekteissa, jopa kokonaisessa älypuhelimen kehityshankkeessa.

Digian teknologiajohtaja Kai Tulonen; “Olemme käyttäneet Quality Kit:iä menestyksekkäästi useissa sisäisissä tuotekehityshankkeissa. Nyt tuomme tämän kokonaisuuden myös muiden Symbian kehitystalojen ja laitevalmistajien käyttöön auttamaan paremmin hallitsemaan omia tuotekehityshankkeitaan. Tämä on ensimmäinen kokonaisvaltainen tuotekokonaisuus laadunhallintaan ja testaukseen Symbian käyttöjärjestelmäympäristössä”.

Digia®QualityKit koostuu kolmeesta eri sovelluksesta: Digia®EUnit, Digia®AutoBuild ja Digia®AppTest. 

Digia®AppTest on testaustyökalu toiminto-, integrointi-, ja systeemitestaukseen Symbian älypuhelimissa. Automatisoidut ja uudelleen käytettävät testiskriptit mahdollistavat hallitun ja nopean kehitystyön sovellustasolla. 

Digia®EUnit on testaustyökalu yksikkö,- moduuli- ja integrointitestaukseen mahdollistaen hallitun ohjelmistokehityksen ja modifioinnin moduulitasolla.

Digia®AutoBuild automatisoi integrointiprosessin ja hallinnan. AutoBuild auttaa varmistamaan että ohjelmistomoduulit kääntyvät ja toimivat vaaditussa ohjelmistoalustassa. Digia®AutoBuild toimii Windows ympäristössä.

Digia®QualityKit on suunnattu Symbian kehittäjille ja laitevalmistajille. Tarjoamalla testauksen ja laadunhallinnan ohjelmistokokonaisuuden Digia auttaa laitevalmistajia ja ohjelmistokehittäjiä saavuttamaan korkean ohjelmistolaadun ja tiukat aikatauluvaatimukset. Digia®QualityKit on kaupallisesti saatavilla kolmannella vuosineljänneksellä 2003. 
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Digia Oy suunnittelee ja kehittää Symbian™ käyttöjärjestelmään perustuvia ohjelmistoja matkapuhelinvalmistajille maailmanlaajuisesti. Yrityksen laaja-alainen kokemus ja teknologiaosaaminen auttaa laitevalmistajia kehittämään ja julkaisemaan tuotteet markkinoille parhaassa mahdollisessa aikataulussa ja kustannustehokkaasti. Rakennamme langatonta tulevaisuutta yhdessä yritykseen sijoittaneiden yhtiöiden kanssa. Näihin kuuluvat Bayview 2000, Cisco Systems, Eqvitec Partners, General Electric, Intel, Investor AB, Sonera ja Sony. Lisätietoja: www.digia.com
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