2003-04-29

Bra första kvartal för Södra

Skogskoncernen Södra redovisar ett resultat efter finansnetto på 274 MSEK (84) för årets första kvartal. Nettoomsättningen var 3 365 MSEK (2 817).
Efterfrågan på koncernens produkter har varit god under årets inledning. Det gäller både för pappersmassa, sågade trävaror, biobränslen och skoglig råvara. Jämfört med motsvarande period i fjol har samtliga dessa verksamhetsgrenar förbättrat sina resultat. 

Efterfrågan på timmer och massaved är fortsatt hög. Goda avverknings- och transport​förhållanden har bidragit till ett stabilt flöde av inhemsk massaved och timmer.

Lagren av pappersmassa har minskat och priset på koncernens huvudprodukt, den blekta långfibermassan, har höjts i tre steg under årets första månader, från 440 USD per ton till 560 USD per ton från 1 april. Prisökningen är delvis en följd av temporär brist på massa i Nordamerika efter vinterns rikliga nederbörd. 

För sågade trävaror råder fortsatt god balans mellan utbud och efterfrågan, men efter en tids uppgång har priserna planat ut. 

Koncernchefen kommenterar

– Det första kvartalets resultat är gott med tanke på att allmänkonjunkturen är fortsatt svag och det saknas tecken till en påtaglig förbättring, säger Södras koncernchef Anders Wahrolén.  Osäkerheten i världsekonomin består och i dagsläget tyder det mesta på att efterfrågan på massa och sågade trävaror kommer att vara svag under andra halvåret.  

Resultaträkning januari – mars (MSEK)


2003
2002

Nettoomsättning
3 365
2 817

Resultat före avskrivningar
513
301

Avskrivningar
-244
-225

Rörelseresultat
269
76

Finansiella intäkter och kostnader
5
8

Resultat före skatt
274
84

Avkastningen på sysselsatt kapital var 11 procent (4) och soliditeten 60 procent (59).

Eventuella frågor med anledning av delårsrapporten besvaras av:

Anders Wahrolén, koncernchef, tel 0470-890 00

Sven-Eric Petersson, informationschef, tel 0470-894 74

