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Fonecta ja MTV3 yhteistyöhön 

Uudella hakemistopalvelulla yritykset lähemmäs asiakkaitaan

Fonecta ja MTV3 ovat solmineet strategisen yhteistyösopimuksen, joka koskee Fonectan uutta mobiilimarkkinointiin ja matkapuhelinten paikannusteknologiaan perustuvaa paikantava yrityshaku -palvelua. Lisäksi yritykset ovat sopineet, että Fonecta toteuttaa hakemistopalvelut www.mtv3.fi:ssä. 

Uusi Fonectan matkapuhelinten paikannusteknologiaan ja mobiilimarkkinointiin perustuva palvelu tarjoaa yrityksille mahdollisuuden liittää mobiilimarkkinointi osaksi kaikkea viestintäänsä. Palvelua voivat käyttää Soneran ja Radiolinjan matkapuhelinasiakkaat.

”Yritys voi valita hakusanoiksi yritysnimen tai tuotenimen, jonka asiakas kirjoittaa tekstiviestiin ja lähettää numeroon 16222. Paluuviestinä asiakas saa kahden häntä lähinnä olevan ko. yrityksen toimipaikan yhteystiedot sekä yrityksen mainosviestin tai tiedotteen. Esimerkiksi huoltoasemaketju voi tarjota asiakkaalleen lähimpien asemien yhteystietojen lisäksi auton pesua tai tuulilasin pesunestettä erikoishintaan”, kertoo Vice President Timo Wallius, Fonecta Oy:stä. 

MTV Oy:n varatoimitusjohtaja Heikki Rotko tiivistää: ”Näemme mobiilimarkkinoinnin osana mainostajan markkinointimixiä, täydentämässä suurempia medioita. Paikannus on mielenkiintoisia mahdollisuuksia tarjoava teknologia ja Fonecta on ammattitaitoinen partneri uusia markkinointitapoja kehitettäessä. Fonectan palvelun avulla yritykset pääsevät huomattavasti lähemmäksi asiakkaitaan. Asiakkaalle tarjotaan riittävän helppokäyttöinen ja yksinkertainen palvelu, jota on kohdennettu hänen tarpeidensa mukaan.”

Fonecta ja MTV3 ovat lisäksi sopineet, että Fonecta toteuttaa hakemistopalvelut www.mtv3.fi –portaalissa. Siinä tarjottavia Fonectan palveluita ovat kartta- ja palveluhaku sekä Eemeli, joka on Suomen kattavin sähköpostiosoitteiden hakemisto. 
Lisätietoja:

Timo Wallius, Vice President, Fonecta Oy

Puhelin 040 507 3094

Timo.wallius@fonecta.com
Heikki Rotko, varatoimitusjohtaja, MTV Oy

Puhelin 0400 425 069
Heikki.rotko@mtv3.fi
	Sonera Oyj (HEX: SRA, NASDAQ: SNRA) on matkaviestinnän ja monipuolisten televiestintäpalvelujen osaaja. Soneran tavoitteena on kasvaa ja kehittyä Suomessa ja valikoiduilla kansainvälisillä markkina-alueilla toimivana viestintäoperaattorina sekä asiointi- ja sisältöpalvelujen tarjoajana. Yhtiö tarjoaa myös edistyksellisiä dataviestinnän ratkaisuja yrityksille sekä kiinteän verkon puhelupalveluja Suomessa ja lähialueilla.  Soneran liikevaihto vuonna 2001 oli 2,2 mrd. euroa ja voitto ennen satunnaiseriä ja veroja 0,45 mrd. euroa. Soneran palveluksessa on noin 10 000 henkilöä. www.sonera.fi
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	Fonecta Oy on SUOMEN JOHTAVA HAKEMISTOPALVELUYRITYS. Fonectan OMIA TAI YHTEISTYÖKUMPPANEIDENsa KANSSA TARJOAMIA hakemistopalveluita ovat koti- ja ulkomaan numeropalvelut (ESIMERKIKSI 02 02 02, 118 JA 02 02 08), SÄHKÖISET HAKEMISTOPALVELUT (ESIMERKIKSI FONECTA FINDER JA ZED FINDER) SEKÄ PAINETUT PUHELINLUETTELOT. Yhtiö on sähköisten ja henkilöavusteisten hakemistopalvelujen markkinajohtaja maailman kehittyneimmillä hakemistopalvelumarkkinoilla Suomessa. FONECTAN palveluksessa on noin 980 henkilöä, joista noin 600 Suomessa. vuonna 2001 Yhtiön liikevaihto oli 71 miljoonaa euroa ja liiketoiminta kannattavaa. www.fonecta.fi
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