SENEA AB 



 

Delårsrapport 

1 januari – 31 mars 2003

Org.nr 556436-4890






 

Politisk uppgörelse öppnar miljardmarknad
· Den energipolitiska propositionen som framlades i mars öppnar upp marknaden för fjärravläsningssystem i Sverige.

· Koncernens rörelseresultat för första kvartalet 2003 uppgår till -2,3 Mkr (-5,8 Mkr). 

· Resultat efter skatt per aktie blev -0,06 kr.

· Nettoomsättningen under första kvartalet 2003 uppgick till 22,7 Mkr (6,7 Mkr). 

· Orderingången för första kvartalet år 2003 uppgick till 9,2 Mkr (9,5 Mkr).

Väsentliga händelser under perioden

Den energipolitiska propositionen, som presenterades i mars, innehåller en överenskommelse mellan regeringen, vänsterpartiet och centerpartiet om minst månadsvis avläsning av samtliga elmätare senast den 1 juli 2009. Kravet förutsätter i praktiken att Sveriges drygt fem miljoner elabonnemang förses med fjärravlästa elmätare inom en sexårsperiod. Merparten av Seneas potentiella kunder har tidigare avvaktat med sina investeringsbeslut, i väntan på besked om framtida lagstiftning. 
Ett partneravtal med Actaris Electricity trädde i kraft vid ingången av februari 2003. Avtalet är icke exklusivt och omfattar marknadsföring, distribution och projektgenomförande. Actaris integrerar mot en licensavgift Seneas CustCom-system i sina mätare. Senea får genom Actaris, som är en global aktör och en av världens största mätartillverkare, även tillgång till marknaderna i övriga Europa, Asien och Sydamerika. 

Senea och partnerbolaget Actaris har lämnat en gemensam offert till Vattenfall, inför en upphandling av 150 000 elmätare som ska installeras före sommaren 2004. Vattenfall räknar med att installera 50 000 av elmätarna under innevarande år. 

Ett treårigt avtal om samarbete mellan Senea och IT-företaget Technology Nexus trädde i kraft vid ingången av 2003. Avtalet avser produktutveckling, leverans och förvaltning av produkter i Seneas elmätningssystem CustCom. Avtalet inkluderade även en riktad nyemission till Technology Nexus, omfattande 1 200 000 Senea-aktier till marknadsvärde. Nyemissionen godkändes av en extra bolagsstämma i januari. 

Senea har avslutat och överlämnat ett projekt omfattande 1 600 mätpunkter för vatten och fjärrvärme till Mälarenergi.

Detta är Senea

Senea AB utvecklar och levererar kompletta system för mätvärdesinsamling och nätautomation. Aktien har varit noterad på Stockholmsbörsens O-lista sedan den 22 juni 1994. VD för Senea är Annette Brodin Rampe och huvudkontoret ligger i Åkersberga. Seneas huvudprodukt är systemet för mätvärdesinsamling, Senea CustCom. Med systemet kan mätarställningar automatiskt samlas in från samtliga kunder inom ett önskat område. I dag finns två produktlinjer – C 500, som kommunicerar via radio och C 1000, som kommunicerar via elnätet.

Seneas kunder är elnätbolag, energiföretag och fastighetsbolag som vill utveckla sin verksamhet och effektivisera sin energianvändning med modern informationsteknik. Med Seneas CustCom-system kan elkunden följa sin elförbrukning via internet, få elräkningar baserade på faktisk förbrukning och tydlig statistik över hur elförbrukningen fördelar sig över tiden.

I Sverige används Seneas teknik bland annat av Sollentuna Energi, Vattenfall, Skånska Energi, Ulricehamns Energi, Fortum Energi, Mälarenergi samt Eksjö Elnät. Senea är det marknadsledande elmätningsföretaget i Norden. Bolaget har hittills kontrakterat cirka 80 kommunikationssystem, med totalt cirka 130 000 kommunikationsterminaler.

Marknaden

Alltsedan omregleringen av den svenska elmarknaden 1996 och fram till och med februari i år, har den stora marknaden för moderna elmätningssystem varit slumrande. Seneas viktigaste kunder är elnätbolag, vilka alltjämt verkar på en reglerad monopolmarknad. I väntan på statliga direktiv har merparten av dessa företag avvaktat med att modernisera sin elmätning. 

En politisk överenskommelse som nyligen presenterats innebär att Sveriges samtliga drygt 200 elnätbolag måste installera sammanlagt drygt fem miljoner nya fjärravlästa elmätare inom en sexårsperiod. Nätbolagen kommer att åläggas att senast den 1 juli 2009 avläsa samtliga elmätare vid varje månadsskifte. Detta motiveras av konsumentkrav på korrekta elräkningar, miljökrav på en klokare elanvändning och konkurrenskrav på en bättre fungerande elmarknad. Uppgörelsen har träffats mellan regeringen och de energipolitiska samarbetspartierna, vänsterpartiet och centerpartiet. Överenskommelsen, som finns med i den energipolitiska proposition som presenterades i mars i år, ligger väl i linje med ett utredningsförslag som presenterades av Energimyndigheten våren 2002. Riksdagen förväntas besluta i enlighet med överenskommelsen i juni 2003. Seneas bedömning är, att elnätbolagen måste börja modernisera sin elmätning omgående.

Flera av de europeiska länder som nu påbörjar sin avregleringsprocess betraktar den svenska/nordiska elmarknaden som ett föredöme och utvecklingen följs därför med stort intresse.
Verksamheten och nya order under rapportperioden

Första kvartalet präglades av en fortsatt avvaktande marknad, i väntan på den energipolitiska proposition som presenterades i mars. Ett glädjande faktum, utöver den politiska energiöverenskommelsen, är att Senea under perioden kunde avsluta och överlämna ett system till Mälarenergi. Leveransen, som är det första kompletta radiosystemet hittills, omfattar cirka 1 600 mätpunkter. 

Leveranser till Vesterålskraft Nett AS i Norge pågår för fullt. Detsamma gäller färdigställande av projekten hos Eksjö Elnät och Ljusnarsberg Energi. De brister som upptäcktes i programvaran i samband med montage i fält, under fjärde kvartalet 2002, är nu åtgärdade.

Utvecklingsarbetet med den nya elnätsmodulen löper enligt plan och produkten väntas vara färdig för leverans under hösten 2003. 

En tvist med Seneas tidigare distributör i Norge, EU-datakraft, har kunnat lösas under våren. Uppgörelsen innebär att Senea utbetalar ett mindre belopp för att avsluta samarbetet.

Omsättning och resultat

Periodens resultat efter finansiella poster uppgick till -2,3 Mkr (-5,8). Nettoomsättning och förändring av lager uppgick till 21,5 Mkr (8,4 Mkr) och varukostnaden till 13,5 Mkr (4,5 Mkr). Resultatet belastas med avskrivningar på aktiverade investeringar i utveckling av produkterna på 1,3 Mkr (1,1 Mkr). 

Kassaflöde

Under rapportperioden uppgick kassaflödet från den löpande verksamheten, före förändring av rörelsekapital, till -0,8 Mkr (-4,5 Mkr). Periodens totala kassaflöde uppgick till -7,4 Mkr 

(-2,2 Mkr). 

Finansiering, likviditet och investeringar

Vid periodens utgång uppgick bolagets likvida medel till 4,4 Mkr (5,9 Mkr). Därutöver finns ett kreditlöfte om 5 Mkr.

Under 2003 har utvecklingskostnader aktiverats uppgående till 3,4 Mkr. 
Efter av bolagsstämman beslutad nedsättning av aktiekapitalet och med beaktande av den föreslagna nyemissionen bedöms Seneas likviditets- och kapitalsituation som tillfredställande.

Nyemission 

Under kvartalet genomfördes en riktad nyemission till Technology Nexus AB, som inbringade 5,2 Mkr efter emissionskostnader. Efter emissionen uppgår antalet aktier i Senea till 40,8 miljoner. Förslag till nyemission av preferensaktier och optionsrätter föreligger, vilket kommer att behandlas på extra bolagsstämma den 5 maj. Nyemissionen av preferensaktierna är garanterad och väntas inbringa 12,3 Mkr före emissionskostnader. 

Moderbolaget

Moderbolagets nettoomsättning för perioden var 22,7 Mkr (6,7 Mkr). Resultatet efter finansiella poster blev -2,3 Mkr (-5,9). Likvida medel vid periodens slut uppgick till 4,4 Mkr (5,9).  Eget kapital i moderbolaget uppgick per 31 mars 2003 till 22,8 Mkr. Aktiekapitalet per samma datum uppgick till 40,9 Mkr. Aktiekapitalet ska enligt beslut på ordinarie bolagsstämma den 3 april 2003 sättas ner till 20,4 Mkr för att täcka förlust enligt fastställd balansräkning.

Personal

Antalet anställda i bolaget var, per den 31 mars 2003, 10 (19) personer.  15 personer i försäljnings- och leveransorganisationen har övergått till anställning hos Actaris per den 1 februari 2003.

Orderingång

Orderingången för perioden uppgick till 9,2 Mkr (9,5 Mkr). 

Prognos

Regeringen, vänsterpartiet och centerpartiet står bakom den energipolitiska överenskommelsen om månadsvis avläsning av elmätare (se ovan). Detta innebär att en majoritet i riksdagen står bakom förslaget. Mot bakgrund av ett troligt riksdagsbeslut i början av juni, som sannolikt gör att marknaden för fjärravläsningssystem tar fart, bör Senea kunna nå ett positivt resultat under 2003.

Redovisningsprinciper

Delårsrapporten har upprättats i enlighet med Redovisningsrådets rekommendation RR20.  Koncernens redovisningsprinciper är oförändrade i förhållande till föregående år. 

Då bolagets verksamhet ännu inte nått den omfattning då en uppdelning i olika rörelsegrenar kan anses vara relevant, lämnas ingen specifik information angående intäkter och resultat fördelat på olika rörelsegrenar i enlighet med RR 25 i denna delårsrapport.

Kommande Rapporter 

Nästa rapport avser en delårsrapport för andra kvartalet 2003 och lämnas den 25 augusti 2003  

Åkersberga 2003-04-29

Senea AB

Annette Brodin Rampe


Verkställande direktör

Granskningsrapport

Jag har översiktligt granskat denna delårsrapport enligt den rekommendation FAR utfärdat. En översiktlig granskning är väsentligt begränsad i förhållande till en revision. Det har inte framkommit något som tyder på att delårsrapporten inte uppfyller kraven enligt börs- och årsredovisningslagarna.

Malmö 2003-04-29

Torbjörn Svensson

Auktoriserad revisor

Kontaktpersoner:

Annette Brodin Rampe VD, tel: 070-575 37 37, e-mail: anbr@senea.se 
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Bolagsstämman fattade den 3 april 2003 beslut om nedsättning av aktiekapitalet från 40 851 kkr till 20 425 kkr genom att minska aktiens nominella värde från 1 krona till 50 öre.
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