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Helsingborg 30 april, 2003

ReadSoft och Altos Technologies fångar den Puerto Ricanska marknaden

ReadSofts amerikanska partner Altos Technologies har nyligen slutit avtal med ett flertal stora finansiella institutioner och läkemedelsföretag. Altos ska leverera datafångst-lösningar för att sänka kostnader och öka effektivitet med hjälp av ReadSofts programvaror. Ordervärdet uppgår till ca 2 Mkr. för ReadSoft.

Trots att Altos Technologies endast har varit en ReadSoft-partner i ett år, har det Puerto Ricanska företaget nått stor framgång som återförsäljare av ReadSofts produkter. Förra året blev Altos utsett till “Rookie of the Year 2002” av ReadSofts amerikanska partnerorganisation. Altos är både återförsäljare av FORMS och INVOICES och kund till ReadSoft då de själva använder programvaran för att fånga information internt.

- ReadSoft och Altos Technologies samarbetar för att lösa verkliga affärsproblem hos kunderna, säger Joe Marcial, VD för Altos. Våra kunder behöver den erfarenhet vi kan erbjuda som professionella integratör och marknadsledande mjukvaruleverantör. 

- Vi är imponerade av Altos förmåga att effektivt implementera våra programvaror. De lyckas ideligen med att möta kundens krav på att leverera affärskritiska lösningar i tid och på budget, säger Jan Andersson, VD på ReadSoft.

Om Altos Technologies: 

Altos Technologies har specialiserat sig på kunder i vertikala segment såsom läkemedelsindustrin, sjukvårdsindustrin och bankväsendet. Altos mål är att tillhandahålla effektiva lösningar genom avancerade tekniksystem.

Vad är INVOICES?

INVOICES används för automatisk ankomstregistrering av leverantörsfakturor. Programvaran fångar och tolkar information som avsändare, fakturanummer och kostnad på fakturan samtidigt som den stämmer av uppgifter mot data i kundens affärssystem. 

Vad är FORMS?

ReadSofts programvara FORMS innebär stora besparingar för företag vad gäller ökad kapacitet och högre informationskvalitet. FORMS läser och förstår handskriven text, tryckt text, streckkod, matriser och även hela adresser. Bland en rad fördelar erbjuder automatisk datafångst mycket snabbare tolkning jämfört med hantering utförd manuellt.
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Tel: 0708 – 37 66 00 eller




Olof Engvall, Informationschef




Tel: 0708 – 37 66 70

E-post: olof.engvall@readsoft.com
Om ReadSoft 

ReadSoft är världens ledande leverantör av programvara för automatisk dokumenthantering och därmed förknippad behandling av information. Företaget utvecklar och marknadsför ett brett produktsortiment som grundar sig på de egenutvecklade produkterna FORMS, INVOICES och EZ-OUT samt tilläggssystem till dessa. Sedan grundandet 1991 har ReadSoft utvecklats till en världsomspännande koncern med elva dotterbolag i Europa, Nord- och Sydamerika samt Australien samt ett stort antal lokala och globala partner. Huvudkontoret finns i Helsingborg och koncernens huvudenhet för forskning och utveckling finns i Stockholm. ReadSoft är sedan 1999 noterat på OM Stockholmsbörsens O-lista.
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