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Daydream Software rekryterar studiochef i världsklass

Guy Wilday, Före detta Studiochef hos Brittiska spelförläggaren Codemasters och skapare/chefsproducent av Colin McRae Rally-serien, blir chefsproducent och teknisk chef (CTO) för Daydream Software AB med start på måndag den 5 maj.

I sin roll som chefsproducent för Daydreams samtliga projekt kommer Guy Wilday ha yttersta ansvaret för all produktion med fokus på teknologi. Wilday kommer aktivt söka och engagera de bästa talangerna på marknaden för olika produktions-samarbeten framöver.

”Guy är en av Europas mest erkända och respekterade chefsproducenter. Hans kreativitet, kunskap om spelutveckling och vad som gör spel bra kommer att säkra Daydreams nya krav på kvalitet av absolut högsta klass och ytterligare effektivisera vårt sätt att styra våra team runt om i världen.”, säger Peter Zetterberg, Verkställande Direktör i Daydream. 

Wildays första operativa uppgift blir att ta sig an och vägleda projektet Shooting Stars, som omförhandlades med förläggaren Conspiracy Games tidigare i år. Parallellt med detta kommer han tillsammans med VD Peter Zetterberg att vara aktiv inom framställning och försäljning av Daydreams samtliga nya spelkoncept som är under utveckling och förädling.

”Jag är mycket entusiastisk över att arbeta för Daydream. Det är min övertygelse att Daydream kommer att bli en bransch-förebild för hur interaktiv underhållning produceras i framtiden”, säger Guy Wilday i en första kommentar. 

Denna rekrytering är en av de viktigaste åtgärderna i den turn around plan som TA Capital la fast då man tog över som huvudägare i Daydream vid årsskiftet. Efter det tunga omstrukturerings-arbetet under kvartal 1 är nu bolaget bemannat för att hantera nya större projekt. Rekryteringen av Guy Wilday ska ses mot bakgrund av Daydreams nya strategi där produktionen skall läggas ut på externa spelproducenter och exklusivt sammansatta "dream teams".

”Att ha ett av branschens tyngsta namn inom produktionsstyrning och -ledning ombord är en garant mot våra uppdragsgivare får hög kvalitet och säkra leveranser oavsett vilka som producerar åt Daydream", kommenterar styrelseordförande Gunnar Nilsson.

Umeå 2003-05-02

För ytterligare information kontakta:

Peter Zetterberg, vd för Daydream, tel. 090-70 66 72, mobil 070-844 70 10 eller e-post; peter.zetterberg@daydream.se

Gunnar Nilsson, styrelseordförande Daydream, mobil 070-844 70 01 eller e-post; gunnar.nilsson@tacapital.com
Besök även : www.daydream.se och www.tacapital.com
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