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Stockholm, 2003-05-05

Ny Nordenchef för Hilton International

Jean-Paul Herzog, 55, har utsetts till Nordenchef för Hilton International och för de båda varumärkena Hilton & Scandic. Han tillträder sin nya tjänst i början av juni och kommer att sitta på Hiltons kontor i Stockholm.  

Han efterträder Wolfgang M. Neumann som nyligen utsågs till President för England & Irland inom Hilton International.  

Jean-Paul började att arbeta för Hilton 1970, direkt efter avslutade studier på Swiss Hotel School Luzern i Schweiz.  Därefter har han haft ett antal varierande arbeten inom koncernen och 1982 blev han för första gången Hotelldirektör, på Budapest Hilton.

· Jag är mycket glad över möjligheten att få arbeta i Norden. Jag får chansen att lära mig mer om Scandic, det ledande hotellvarumärket i Norden. Hilton är fortfarande unga på marknaden i den här regionen och möjligheterna för tillväxt är stora, säger Jean-Paul Herzog. 

Jean-Paul flyttade nyligen från Cairo, Egypten till Wien, Österrike där han för närvarande arbetar som Vice President för Italien, Österrike, Östeuropa och Turkiet.  Tidigare erfarenhet från Norden har han sedan öppningen av Hilton Copenhagen Airport för två år sedan då Danmark ingick som en del i hans region. Han kommer att  sitta i Stockholm som också blir hans nya hemort.

Jean-Paul är frånskild och har en vuxen dotter.  Han talar flera europeiska språk och tycker om klassisk musik samt att gå på bio.

För ytterligare information, vänligen kontakta:

Martina Frisk, Pressansvarig Hilton & Scandic Nordic Region, mobil +46 (0)709-73 50 70
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Hilton International (HI), ett operatörsbolag tillhörande Hilton Group plc i England, äger rättigheterna till Hiltons varumärke världen över med undantag av Nordamerika. HI driver över 400 hotell, varav omkring 250   under varumärket Hilton, närmare 150 under varumärket Scandic som tillhör mellanklassegmentet och 15 under varumärket Conrad Hotels som är speciellt utvalda lyxhotell.  HI har över 44 000 anställda i över 70 länder.

En världsomspännande marknadsallians mellan HI och Hilton Hotel Corporation (HHC) i USA gör att de två företagen tillsammans erbjuder över 2 400 hotell världen över, där fler än 500 av dessa är Hilton.

För ytterligare information om Hilton Group, vänligen besök vår hemsida: www.hiltongroup.com
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