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Ekobrottsmyndigheten positiv till utredningsförslag om insiderfrågor

Ekobrottsmyndigheten (EBM) har i dag lämnat ett yttrande över betänkandet av utredningen om Finansinspektionens roll och resurser (SOU 2003: 22). Utredningen anser att det finns effektivitetsvinster med att sammanföra den utredningsverksamhet om insiderfrågor, som nu sker både på Finansinspektionen (FI) och EBM, till en myndighet och föreslår att EBM tar över hela utredningsverksamheten.

EBM instämmer med detta förslag.


I dag bedrivs insiderutredningar normalt i tre steg. Stockholmsbörsen eller någon av de auktoriserade marknadsplatserna ser indikationer på förhållanden som kan tolkas som att otillåtna aktiviteter förekommit och överlämnar underlag till FI för närmare utredning. FI kompletterar utredningen, innan ärendet slutligen lämnas över till EBM.

En fördel med förslaget är att utredningstiden förkortas genom att en länk i trestegskedjan tas bort. Anmälningar om brott kan då göras direkt till EBM i stället för att som i dag gå via FI. Åklagare och poliser kan komma in i utredningsarbetet på ett tidigare stadium. En annan fördel är att "överraskningsmomentet" ökar genom att polisen kan använda tvångsmedel i ett tidigare skede. Dessutom kan den specialistkompetens som finns inom EBM om utredningar av ekonomisk brottslighet utnyttjas fullt ut. 

Den frågerätt som FI har i dag för att fullgöra sin tillsyns- och utredningsskyldighet får inte användas i brottsutredande syfte. Begränsningen av frågerätten gäller även FI:s samarbete med tillsynsmyndigheter i andra länder. Med hänsyn till detta ifrågasätter EBM om det överhuvudtaget är meningsfullt att FI har någon del i brottsutredningarna. Eftersom det internationella samarbetet mellan poliser och åklagare under senare år har förbättrats avsevärt kommer en överflyttning av utredningarna inte att innebära en försämring i den delen.

En förutsättningar för att effektivisera och bekämpa insiderbrott och otillbörlig kurspåverkan är naturligtvis att EBM ges nödvändiga resurser.
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Ekobrottsmyndigheten  är en åklagarmyndighet med uppgift att bekämpa ekonomisk brottslighet, att kartlägga och analysera den ekonomiska brottsligheten och att föreslå åtgärder som leder till en effektiv brottsbekämpning. Inom EBM arbetar åklagare, poliser, ekonomer och administratörer i team med myndighetens operativa uppgifter – att upptäcka brott,  att utreda begångna brott och att lagföra brottslingar. EBM  föreslår åtgärder för hur  ekobrottsligheten ska motverkas. Verksamheten bedrivs  i storstadslänen med avdelningskontor i Stockholm, Göteborg och Malmö. EBM startade 1998 och har i dag ca 390  medarbetare, varav 190  är poliser. 
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