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Schlumberger fullfører sin andre IT-milepæl for de Olympiske Leker 2004


Pack #2 Milestone inkluderer overgang til nytt operativsystem og maskinvare, tilpasning av funksjonelle IT-prosesser og leveranse av sentral konkurranse-programvare

Athen, Hellas, 5. mai 2003 – Schlumberger, verdensomspennende IT-partner for de Olympiske Leker, annonserte i dag at de har lyktes med den kritiske Pack #2-milepælen, kodenavnet for det andre settet med tidskritiske leveranser for fullføringen av IT-infrastrukturen som vil støtte de Olympiske Leker 2004 i Athen.

Pack #2-leveransen markerer kulmineringen av tre nøkkelaktiviteter, hvorav nummer én er overføring av alle grunnleggende IT-prosesser brukt i Salt Lake Olympiske Vinterleker 2002 til det nye operativsystemet, maskinvare og databasen som vil bli brukt i Athen.

Den andre Pack #2-leveransen var tilpasningen av Salt Lake-lekenes grunnleggende IT-prosesser for å møte forskjellige krav for de Olympiske Leker 2004 i Athen. Dette inkluderte å legge til felt for det greske språk til de eksisterende engelske og franske feltene, noe som gir et nytt format og utvidet mulighet for ”navn”-gjenkjennelse i utøvernes biografi-oppføring. Dette gjør konkurranseplanen i stand til å automatisk igangsette IT-oppgaver, og til å fullføre en protokoll for direkte nyhetsoverføring med konkurranseresultater til verdens nyhets​presse​byråer.

Den tredje Pack #2-aktiviteten var fullføring av programvare-applikasjoner for levering av sportsresultater for 11 nøkkelsporter: volleyball, strandvolleyball, kano, roing, sykling, judo, sprangridning, landhockey, femkamp, triathlon og bryting. Programvaren vil testes i flere måneder i testlaboratoriet for integrering i Athen, og så sluppet for produksjon i juli, slik at organiseringskomiteen ATHENS 2004 kan forberede strategisk testing, som planlegges utført fra august 2003 og fremover.

”Schlumberger har konsekvent oppnådd målene på tidslinjen for levering av lekenes IT-infrastruktur, som vil støtte de Olympiske Leker 2004”, uttalte Dimitris Beis, generell teknologisk leder for ATHENS 2004. ”All programvare og IT-funksjoner har blitt levert i tide og i følge spesifikasjon, og overgang til en ny generasjon operativsystem og maskinvare-plattformer som vi bruker i Athen har gått problemfritt. Vi er meget fornøyde med Schlumbergers IT-teams arbeid.”

Med grunnlag i sin vellykkede leveranse av IT-systemet som støttet de Olympiske Vinterleker 2002 i Salt Lake City, har Schlumberger igjen hatt primæransvaret for IT-konsultasjon, systemintegrering, operasjonshåndtering, informasjonssikkerhet og utvikling av programvare-applikasjoner for lekene i 2004. Den store forskjellen på de to prosjektene er at de Olympiske Leker 2004 i Athen vil kreve nesten tre ganger IT-kraften og leveres på et annet operativsystem og maskinvare-plattform, samt medfører samarbeid med et teknologi-konsortium som primært er sammensatt av andre teknologipartnere enn 2002-lekene i Salt Lake.

”Den punktlige leveransen av Pack #2 understreker vår evne til ledig overførsel av applikasjoner mellom operativsystemer og maskinvare-plattformer”, uttalte Claude Philipps, Schlumbergers leder av teknologi​integrering for de Olympiske Leker 2004. ”Overføringen av teknologi fra lekene i Salt Lake til de Olympiske Leker 2004 i Athen er ennå et eksempel på at Schlumberger bringer klarhet i komplekse IT-systemer, med det formål å raskt levere høy ytelse til våre kunder.”

Schlumbergers kontrakt med den Internasjonale Olympiske Komité er verdens største IT-kontrakt, og dekker fire Olympiske Leker over åtte år: Salt Lake City i 2002, Athen i 2004, Torino i 2006 og Beijing i 2008.

Om Schlumberger

Schlumberger er et globalt serviceselskap for oljefelt og informasjon, med hovedvekt på energiindustrien. Selskapet har 78.000 ansatte med mer enn 140 nasjonaliteter arbeidende i 100 land, og består av tre forretningssegmenter. Schlumberger Oilfield Services er verdens ledende serviceselskap for oljefelt og leverer et bredt spekter av teknologitjenester og –løsninger til den internasjonale olje og gass industrien. SchlumbergerSema er en ledende leverandør av IT-konsulenttjenester, systemintegrering og nettverks- og infrastrukturtjenester til energiindustrien, såvel som til den offentlige sektor, telekommunikasjons- og finansmarkeder. WesternGeco, i sameie med Baker Hughes, er verdens største og mest avanserte seismografiselskap. I 2002 omsatte Schlumberger for $13,5 milliarder. For mer informasjon, gå inn på www.schlumbergersema.no
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