Boss Media levererar ”Online Bingo” till Victor Chandler 

Växjö, 5 maj 2003

VictorBingo.com är den tredje spelprodukten som Boss Media levererar till Victor Chandler Worldwide. Sedan tidigare har Boss Media levererat två olika kasinon i två olika valutor, VictorCasino.com med USD som basvaluta och VictorChandlerCasino.com med GBP som basvaluta.  

Samarbetet med Victor Chandler Worldwide inleddes i oktober 2001 i och med försäljningen av det första kasinot och utökas alltså nu till att omfatta även ett bingo. VictorBingo.com är en webbaserad klient, utvecklad i Flash, med GBP som basvaluta. Spelare kan välja mellan två olika sorters bingo och samtidigt spela s k snabbspel (instant games), i form av slotmaskiner och skraplotter.

”VictorBingo.com utgör en viktig kugge i uppbyggnaden av ”Boss Bingo Networks”. Under sommaren och hösten kommer fler partners att länkas in till denna gemensamma spelpool, där spelare från olika bingositer kan mötas,” säger Peter Bertilsson, VD på Boss Media.

“Victor Bingo är den andra unika bingoportalen som har utvecklats med GBP som basvaluta specifikt för den brittiska spelmarknaden och har byggts i samarbete med den förstklassiga svenskbaserade spelprogramvaruleverantören Boss Media. I egenskap av en icke nedladdnings-bar produkt är Victor Bingo enklare att använda än de flesta konkurrerande produkter. Ingen tid behöver spenderas på att ladda hem och installera omfattande mjukvara, utan spelaren kan istället bara klicka sig fram och spela direkt från sin webbläsare,” säger Gill Leivesley, VD för Victor Chandlers Speldivision.

Boss Medias strategi har det senaste året varit att etablera en stark position på den brittiska spel-marknaden, där kombinationen av spelintresse, Internetmognad och det gynnsamma juridiska klimatet gör marknaden till den mest intressanta i Europa. Redan tidigare har Boss Media tecknat avtal med flera av de ledande aktörerna i Storbritannien, som till exempel William Hill Plc, Sportingbet.com Plc, Bet 365 Group, Gaming Corp. Plc och Gala Group Ltd, vilket gör Boss Media till den ledande leverantören på den brittiska marknaden.

Victor Chandler Group grundades i London 1946 och är Storbritanniens främsta oberoende vadslagningsföretag. Koncernen har 350 anställda och verksamheten bedrivs i Europa och Asien, huvudsakligen från Gibraltar. Koncernen omfattar alla större sporter i världen, såsom fotboll, golf, hästkapplöpning, rugby, amerikansk fotboll (NFL), ishockey (NHL), basket (NBA) och baseball. Mer information finns på http://www.victorchandler.com


Koncernen Boss Media AB (publ) är en av världens ledande leverantörer av system för digitalt distribuerad spelunderhållning. Potentiella licenstagare erbjuds ett kundanpassat spelsystem, ett integrerat betalningssystem samt därtill relaterade servicetjänster. Boss Media-aktien är noterad på Stockholmsbörsens O-lista. Mer information om Boss Media finns på http://www.bossmedia.se.
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