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PRESSMEDDELANDE
2003-05-05
Årets stora glassnyhet: Magnum 7 Deadly Sins 

Frosseri, Girighet, Avund och Hämnd - fyra nya, syndigt goda Magnum-glassar 
I januari lanserade GB Glace konceptet Magnum 7 Deadly Sins och de två första glassarna Lättja och Begär. Under 2003 lanseras totalt sju nya Magnum som med smak och form är karaktäristiska för varje dödssynd. Vecka 19 är det dags för synderna/glassarna; Frosseri, Girighet, Avund och Hämnd* att ta plats i frysboxar runt om i Sverige. Den sista synden/glassen Fåfänga lanseras v. 32. Varje glass släpps i begränsad upplaga. 

Frosseri är en chokladglass som är dubbeldoppad i mjölkchoklad och vit choklad och en glass för alla som älskar att frossa i choklad. Redan Carl von Linné insåg det gudomliga med choklad när han gav kakaoträdet det latinska namnet Theobroma som betyder gudarnas föda. 

Girighet är en tiramisuglass med kafferippel, doppad i mörk choklad med amarettibitar som passar den som vill ha mycket av det goda. Girighet nöjer sig inte med att enbart bjuda på det enskilt bästa i efterrättssammanhang, utan går steget längre genom att erbjuda glassälskaren en kombination av alla de lockelser som finns att välja från dessertvagnen – kaffe, mörk choklad, tiramisu och amarettikakor.

Avund är en grön pistaschglass doppad i mörk ”classic” choklad med bitar av pistaschnötter. Uttrycket ”grön av avundsjuka” har sitt ursprung från de gamla grekernas tro att människor fick en gulblek ton i ansiktet när de kände avundsjuka eller svartsjuka. Att man sedermera beskrev det som ”grön av avundsjuka” har antagligen att göra med att ”blek” och ”grön” kommer från samma ord i grekiskan. När man sätter tänderna i en Avund är det stor risk att omgivningen antar samma ansiktsfärg som glassen. 

Hämnd är vaniljglass med skogsbärsrippel, doppad i bitter, mörk choklad. 
* Hämnd säljs till en början bara på Pressbyrån. Vecka 32 lanseras Hämnd i samtliga butiker som säljer GB Glace. 
Lansering synder/smaker/övriga produkter  

Vecka 19: Frosseri, Girighet, Avund, Hämnd*

Vecka 19: Frosseri och Girighet i snacksize

Vecka 32: Fåfänga och Hämnd

Vecka 32: Avund och Hämnd i snacksize

Snacksize är en mindre Magnum som säljs med två synder i varje förpackning. En förpackning innehåller sex glassar. Finns att köpa i livsmedelsbutiker. 

Produktfakta 

Volym: 110 ml, Ca pris: 15 kronor 

Önskar ni glass för provsmakning, kontakta: Kajsa Berg, Dist, 08-693 53 89, kajsa@dist.se 

Pressbilder: Kontakta Kajsa Berg, Dist, 08-693 53 89, kajsa@dist.se 

Besök även www.gb.se/magnum för ytterligare information om Magnum 7 Deadly Sins. 

För ytterligare information kontakta: 

Susanne Wahlgren, informationsansvarig, GB Glace, 08-619 96 24, susanne.wahlgren@unilever.com 

