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Componenta Karkkilalle ensimmäisenä Suomessa 

ISO/TS 16949:2002 –laatusertifikaatti 

Componenta Karkkila on ensimmäisenä Suomessa saanut sertifikaatin uudesta laadunhallintajärjestelmästä ISO/TS 16949:2002. Kyseinen laadunhallintajärjestelmä on rakennettu erityisesti ajoneuvoteollisuuden tarpeita vastaavaksi. IATF:n (= International Automotive Task Force ) ja ISO-organisaation (= International Organization for Standardization ) tekemän yhteistyön myötä uudessa standardissa on yhdistetty eri maissa käytössä olevat ajoneuvoteollisuuden laadunhallintajärjestelmät: USA:n QS-9000, Saksan VDA6, Ranskan EAQF ja Italian AVSQ.

Uuden laadunhallintajärjestelmän myönteiset vaikutukset koskevat ajoneuvoteollisuuden lisäksi kaikkia Componentan asiakasryhmiä. Asiakkaamme saavat laadullisesti kilpailukykyisempiä tuotteita ja palveluita, mikä näkyy myös entistä tasaisempana toimitusvarmuutena. Uuden järjestelmän myötä mahdollistuu myös entistä tiiviimpi kehitysyhteistyö asiakkaiden kanssa ja osallistuminen heidän tuotekehitykseensä, mikä merkitsee pidemmälle vietyjä kokonaisratkaisuja. 

Sisäisesti nyt saatu standardi näkyy ennen kaikkea prosessin ohjauksen jatkuvana kehittämisenä. Jatkossa seuraamme prosesseja tilastollisin menetelmin ja niitä varten rakennetuin erityisohjelmin. Koko toimitusketjun laadun parantaminen ja laadunhallinnan ylläpito vaativat henkilöstön osaamisen jatkuvaa kehittämistä. Sitä varten käynnissä on sisäisen koulutuksen lisäksi osastokohtaisia kehittämisprojekteja läpi organisaation. 

Uuden laadunhallintajärjestelmän auditoinnin suoritti DNV Certification Oy vuoden 2002 loppupuolella ja sertifikaatti hyväksytyn auditoinnin todisteeksi luovutettiin Componenta Karkkilalle keväällä 2003. Nyt saatu sertifikaatti on jatkoa Componenta Karkkilan keväällä 2002 sertifioidulle SFS-EN ISO 9001 ed. 2000 laadunhallintajärjestelmälle.
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Componenta on kansainvälisesti toimiva metalliteollisuuden konserni, jonka tuotantolaitokset sijaitsevat Suomessa ja Ruotsissa. Konsernin liikevaihto on 180 miljoonaa euroa ja henkilöstön määrä noin 1 700. Componentan osakkeet noteerataan Helsingin Pörssin päälistalla. Konsernin asiakaskuntaa ovat raskas ajoneuvoteollisuus, energia ja voimansiirtoteollisuus, koneenrakennusteollisuus ja off-road- eli työkoneteollisuus. Componenta on erikoistunut asennusvalmiiden valettujen, hammastettujen ja koneistettujen komponenttien toimituksiin suoraan asiakkaan kokoonpanolinjalle.
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