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Pressmeddelande

990423 För omedelbar publicering

Micro Systemation tecknar avtal för distribution i Östeuropa

Micro Systemation har tecknat ett distributionsavtal med tjeckiska ComDis s.r.o. ComDis kommer att distribuera Micro Systemation mjukvarubaserade GSM-modem SoftGSM i Tjeckien, Slovakien och Polen. Initialt innebär avtalet en order på 400 enheter av SoftGSM. 

Avtalet ger ComDis en tidsbegränsad ensamrätt till distribution på ovan nämnda marknader. ComDis är en väletablerad distributör i Östeuropa med kontor i Tjeckien, Slovakien och Polen. Bolagets nuvarande produktutbud är fokuserat på PC-cards, modem och minneskort.

Detta avtal är Micro Systemations första på den Östeuropeiska marknaden. Även om de östeuropeiska marknaderna inte är en lika välutvecklad mobiltelefonmarknad som den västeuropeiska så är marknadspotential och intresset för mobila datakommunikations lösningar väldigt stort, kommenterar Micro Systemations VD Henrik Tjernberg. 

Den befintliga infrastrukturen i dessa länder är ofta av dålig kvalité, därför kommer datakommunikation över GSM bli den primära lösningen för många applikationer fortsätter Henrik Tjernberg.

För mer information om Micro Systemation, vänligen kontakta VD Henrik Tjernberg, tfn 08-739 02 70

B-aktien i Micro Systemation noteras via Stocktons SIX-sida (475) (tfn 587 400 20).

Micro Systemation, grundat 1984, är en IT-konsult med fokus på datakommunikation. Bolaget bedriver konsultverksamhet samt egen produktutveckling. Under oktober 1998 lanserades det helt mjukvarubaserade GSM-modemet SoftGSM. Produkten är kompatibel med de vanligaste GSM-telefonerna på marknaden.
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