PRESSRELEASE 2003-05-06

TRIPEP FÖRVÄRVAR VACCINUTVECKLINGSBOLAGET ISCONOVA

Tripep AB (publ) förvärvar vaccinutvecklingsbolaget Isconova AB. Som ett led i Tripeps strategi att verka för en konsolidering med partners inom området mikrobiologi och immunologi har bolaget lämnat bud på Isconova AB. Isconovas styrelse och ägare motsvarande mer än 90% av aktierna i Isconova beslöt enhälligt vid senaste styrelsemöte att att rekommendera aktiägarna att acceptera budet från Tripep. Affären kommer att verkställas efter sedvanlig due dilligence. Isconova kommer att fungera som ett av Tripep helägt dotterbolag.

Isconova AB lokaliserat i Uppsala är verksamt inom utveckling av veterinära och humana vaccin. Isconova har utvecklat ett flertal veterinära vaccin som är i kliniskt bruk. Dessa är baserade på de patenterade Iscom och IscoMatrix teknologierna. Isconova har utlicencierat applikationer av Iscom och IscoMatrix teknologierna till ledande vaccinbolag inom veterinärmedicinska marknaden. Professor Bror Morein, en av grundarna till Isconova, och Isconova kontaktades nyligen av ett kinesiskt universitet avseende möjligheter att samverka vid utveckling av ett vaccin mot svår akut lungsjukdom, allmänt känt som SARS.

Vaccinforskarna inom Tripep och Isconova upplever att de båda bolagens specialicerade vaccinkunnande väl kompletterar varandra och att de tillsammans utgör en mycket stark plattform för att vidareutveckla vaccin för human och veterinärmedicinska applikationer.

För ytterligare information kontakta:
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