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Kommuniké från ordinarie bolagsstämma 
i Teleca AB (publ) den 6 maj 2003

Telecas ordinarie bolagsstämma den 6 maj 2003 fastställde moderbolagets och koncernens resultat- och balansräkningar. Stämman beslutade om ansvarsfrihet för styrelsens ledamöter och verkställande direktören. VD Nick Stammers berättade om verksamheten i Teleca samt delårsrapporten som lämnats tidigare under dagen.
Utdelning

Bolagsstämman fastställde den av styrelsen föreslagna utdelningen till 75 öre per aktie. Avstämningsdag för utdelningen är fredagen den 9 maj 2003. Utdelningen beräknas utsändas av VPC den 14 maj 2003.

Styrelse och styrelsearvode

Ordinarie styrelseledamöterna Dan Olofsson, Konstantin Caliacmanis, Bengt Halse, Göran Larsson, Gunder Lilius, Peter Sandberg och Johan Vunderink omvaldes. Till ny ledamot i styrelsen valdes Börje Bengtsson, ansvarig för IT Solutions & Services på Bure Equity AB. Styrelsearvodet fastställdes till 700 000 kr att fördelas enligt styrelsens eget bestämmande.

Bemyndigande för styrelsen att fatta beslut om nyemission

Styrelsen bemyndigades att fatta beslut om nyemission av upp till sammanlagt 4 500 000 aktier serie B med rätt för styrelsen att avvika från aktieägarnas företrädesrätt. Syftet med bemyndigandet är att möjliggöra finansiering av företagsförvärv.

För ytterligare information, kontakta:

· Nick Stammers, VD Teleca AB, mobil. +44 7768 32 35 35

· Johannes Rudbeck, Investor Relations Manager, Teleca AB, mobil 070 582 56 56

Teleca är ett internationellt konsultföretag som utvecklar och tillämpar avancerad teknik. Företagets affärsidé är att stärka kundernas marknadsposition och korta deras utvecklingstider. Teleca utvecklar och integrerar lösningar för teknik- och programvaru-intensiva kunder över hela världen. Kärnvärden är ärlighet, pålitlighet och engagerat arbete. Företaget har mer än 2 500 anställda med verksamhet i 15 länder i Asien, Europa och USA. Teleca är noterat på Stockholmsbörsens Attract 40. www.teleca.se 
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