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PRESSMEDDELANDE 2003-05-07
PartnerTech inleder samarbete med Nexus om stora volymer
PartnerTech och Technology Nexus AB, som utvecklar och levererar säkrade IT-lösningar och produkter, har idag skrivit ett samarbetsavtal som från och med nästa år innebär ett volymtillskott på ca 150 miljoner kronor. Samarbetet avser utveckling, produktion och förvaltning av produkter med högt ställda säkerhetskrav för såväl den nationella som den internationella marknaden. 
– Samarbetet med PartnerTech ger oss möjlighet att öka integrationen mellan utveckling och tillverkning, säger Mikael Jacobsson VD för Nexus. Samtidigt breddar det vår kundbas, vårt industriella nätverk och minskar kapitalbindningen. Med utökade volymer kommer båda företagen också att kunna utnyttja de befintliga resurserna på ett effektivare sätt, fortsätter Mikael Jacobsson.

Genom samarbetsavtalet får både PartnerTech och Nexus tillgång till utökade kunskaper inom hela värdekedjan, från tidiga fasens konsulting, vidare till produkt-utveckling, sedan serieleverans och slutligen förvaltning. Detta är en avgörande konkurrensfördel när det gäller att leverera produkter med högt ställda säkerhetskrav. 

– Tillsammans med Nexus kan vi bredda vårt tjänsteutbud och vår kundbas ytterligare, säger Mikael Jonson, VD för PartnerTech. Dessutom ger deras vassa förvaltningsupplägg och kunnande inom säkerhetsområdet oss möjlighet att erbjuda våra kunder ett ännu mer komplett och konkurrenskraftigt upplägg genom hela produktlivscykeln. 

Inom ramen för avtalet har ett första samarbete redan inletts avseende tillverkning av ett avancerat mätinstrument för datainsamling. 
För ytterligare information:
Mikael Jonson, VD PartnerTech AB, tfn. 070-678 10 01.
Mikael Jacobsson, VD Nexus AB tfn. 013-35 74 15, 0706-47 58 10.


Technology Nexus AB (publ), noterat på Stockholmsbörsen, har specialiserat sig på att utveckla och leverera säkrade IT-lösningar som ökar kundens lönsamhet. Nexus arbetar dels mot slutkundsmarknaden, dels som utvecklingspartner åt kunder med högt ställda kvalitetskrav. Nexus vision är att vara den ledande partnern för säkrade lösningar. Nexus har drygt 500 medarbetare, och kontor i Stockholm, Göteborg, Malmö, Uppsala, Linköping(huvudkontor), Umeå, Karlstad, Västerås, Örebro, Borlänge, Köpenhamn, Hamburg, Paris, London, Madrid och New Jersey, USA. Mer information finns på www.nexus.se.

PartnerTech utvecklar och tillverkar på uppdrag av ledande företag, främst inom områdena telekommunikation, informationsteknologi, verkstadsindustri och medicinsk teknik. Företaget har cirka 1 200 medarbetare och är noterat på O-listan vid Stockholmsbörsen.(www.partnertech.se)

