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Nya miljöframgångar med Svanenmärkta datorer!

- Genom att miljömärka våra produkter med Svanmärkningen underlättar vi för våra kunder att göra ett aktivt miljöval. De behöver ingen egen expertkunskap på miljöområdet utan kan tryggt luta sig mot den gemensamma nordiska miljömärkningen.

Det säger marknadsdirektör Claes Granath på Fujitsu Siemens Computers  som nu har datorer som även uppfyller de nya,  hårdare  kraven för miljömärkningen Svanen.

Svanenmärkningen gäller tre datormodeller i SCENIC-serien  som främst vänder sig till professionella användare. Modellerna heter S2 Green PC, S2 och P.

- På sikt räknar vi med att alla våra datorer ska uppfylla Svanenkraven, säger Claes Granath och berättar att företagets första Svanenmärkta datorer kom redan 1997.

Inget kompromissande !

Svanenmärkningen, som är en nordisk miljömärkning, tar hänsyn till produktens miljöbelastning under hela dess livscykel. 

De tuffare miljökrav som Fujitsu Siemens tre datorer för främst proffsanvändare nu klarar gäller bland annat användningen av flamskyddsmedel i plaster, energiförbrukningen, produktens livslängd och återvinningen av de begagnade datorerna. De nya tuffare kraven har mötts utan att man gett avkall på datorernas prestanda eller funktion. 

Ytterligare ett blytungt argument

S2 Green PC har till skillnad från modellerna S2 och P även ett moderkort med kraftigt reducerade mängder halogen i laminatet. Det finns heller inget bly i moderkortets lödtenn.

- Svanenmärkningen är ytterligare en bekräftelse på att vi och våra leverantörer arbetar på ett miljömässigt bra sätt, säger Claes Granath 

För ytterligare information, vänligen kontakta: 

Claes Granath, marknadsdirektör, Fujitsu Siemens Computers, tel: 08-5888 82 58
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Om Fujitsu Siemens Computers

Fujitsu Siemens Computers är en ledande leverantör av datorprodukter i Europa. Vi erbjuder ett unikt urval av produkter och lösningar, från handdatorer, bärbara datorer, arbetsstationer för den professionella användaren, samt konsumentdatorer. Företaget har även ett starkt erbjudande inom verksamhetskritisk IT (Business Critical Computing) från topprankade Intel- och UNIX-baserade servrar till stordatorer och lagringslösningar. Vi är godkända av Statskontoret som leverantör av stationära och bärbara datorer samt servrar. Se även: www.fujitsu-siemens.se
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