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Autoilija, varo tuoreita tiemerkintöjä ja merkintäkalustoa 

Tiemerkintätyöt ovat juuri käynnistymässä yleisillä teillä. Tiemerkintäkalusto työskentelee liikenteen keskellä. Sekä tiellä liikkuvien että tiemerkintätöitä tekevien turvallisuuden kannalta Tieliikelaitos toivoo autoilijoilta erityistä varovaisuutta työssä olevaa tiemerkintäkalustoa kohdattaessa. 

Koneen kohdalla nopeutta on syytä hidastaa ja merkintäkone ohittaa mahdollisimman kaukaa. Autoilijoiden tulee huomioida merkintäkoneessa ja varoitusautoissa olevat liikenteenohjausnuolet, jotka osoittavat, kummalta puolelta laitteet ohitetaan. 

Vaahtohattarat ovat useimmiten ainoa varoitusmerkki autoilijalle juuri maalatusta linjamerkinnästä.

Vaahtohattaroiden päälle ei saa ajaa, sillä merkintä voi olla vielä märkä. Jos kuitenkin huomaa ajaneensa vastamaalatun merkinnän päälle, kannattaa roiskeet puhdistaa heti, sillä mitä kauemmin maali ehtii kuivua, sitä hankalampaa sitä on poistaa. Huoltoasemat myyvät liuotinaineita, jotka soveltuvat maalipinnan puhdistamiseen.

Tuoreet suojatie- ja nuolimerkinnät eristämme liikenteestä muovikartioilla, jotka poistetaan heti merkintöjen kuivuttua.

Tieliikelaitoksen tiemerkinnöissä vesiohenteiset maalit ja kuumamaalit ovat korvanneet liuotinpohjaiset maalit kokonaan. Liuotinmaaleihin verrattuna vesiohenteiset maalit sisältävät vain tuhannesosan verran haihtuvia hiilivetyjä, jotka luokitellaan välillisiksi kasvihuonekaasuiksi.

Tiemerkinnät parantavat kaikkien tietä käyttävien turvallisuutta. Tieliikelaitoksen tiemerkintöjen tekijät toivovat hyvää yhteistyötä liikenteessä ja toivottavat autoilijoille turvallisia ajokilometrejä. 


Lisätietoja antavat
Tilaaja: Tiehallinto

Lapin tiepiiri
Esko Auraneva, ins., puh. 0202 44 3405


Kari Parikka, rkm., puh. 0202 44 3430

Oulun tiepiiri
Eero Korte, ins., puh. 0202 44 7427


Mikko Honkonen, ins., puh. 0202 44 6933

Vaasan tiepiiri
Erkki Greggilä, ins., puh. 0202 44 7677


Harri Korpi, rkm., puh. 0202 44 7579

Urakoitsija: Tieliikelaitos

Pertti Ylitörmänen, projektipääll., Vaasa-Oulu-Lappi-tiemerkintäurakka, 
puh. 020 444 3662

Jukka Leino, projektipääll., Vaasan alue, puh. 020 444 4186

Seppo Haaponiemi, projektivastaava, Oulun alue, puh. 020 444 7381
Tieliikelaitos on maa- ja vesirakennusalan palveluita tuottava valtion liikelaitos. 


Se keskittyy liikenneväyliin ja liikenneympäristöön liittyvien palveluiden suunnitteluun, rakentamiseen, ylläpitoon ja hoitoon sekä liikenteen että liikenneympäristön tieto- ja asiantuntijapalveluihin.








Päällyste- ja ympäristöpalvelut

Opastinsilta 12 B
Puhelin
Telefax
          Sähköposti

PL 73
0204 44 11
020 444 2699 
          etunimi.sukunimi@tieliikelaitos.fi

00521 HELSINKI


