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Opin Kerfi förvärvar Virtus

Den avsiktsförklaring (letter of intent) avseende försäljning av Virtus AB till isländska Opin Kerfi Group (OKG), som undertecknades den 28 mars, har nu fullföljts. Det slutliga avtalet skrevs tisdagen den 6 maj. 

Det isländska företaget Opin Kerfi Group är sedan tidigare verksamma i Sverige. Dotterbolaget Opin Kerfi Sweden AB äger det svenska IT-bolaget Datapoint Svenska AB. Avsikten med förvärvet är en sammanslagning av Datapoint och Virtus. Sammanslagningen av företagen är ett led i Opin Kerfis strategi att bli ett ännu starkare IT-företag i Norden. 

Målsättningen är att köpet ska slutföras den 30 maj. Fram till dess pågår arbetet med att slå fast ramverket för den nya organisationen, bolagsnamn, lokaler etc.

Det sammanslagna Virtus och Datapoint kommer att ha ca 280 anställda och en omsättning på över en miljard kronor. Företaget blir därmed en strategisk partner till HP på den svenska marknaden inom tjänster och produkter för högtillgänglig, säker och kostnadseffektiv IT-infrastruktur. Övriga strategiska partners för det sammanslagna bolaget är Microsoft, Cisco och Oracle. Kunderna kommer framförallt att märka att det nya bolaget har ett betydligt bredare tjänsteutbud. Man kommer att ha större resurser att driva stora projekt när det gäller IT-infrastruktur och lösningar. Tjänsteutbudet gäller allt från projektledning, installation, underhåll, systems management och outsourcing. 

Opin Kerfi Group är en nordisk IT-grupp med huvudkontor i Reykjavik. OKG är sedan 1997 börsnoterade på den isländska börsen i Reykjavik, och är idag en ledande leverantör av informationsteknologi på den nordiska marknaden, med partners som HP, Oracle, Microsoft, Cisco med flera. Utöver detta har OKG en riskkapitalverksamhet där man är minoritetsägare i ca 15 utvecklingsbolag med inriktning på mjukvaruapplikationer och implementationer. Koncernen bedriver verksamheter under olika namn i fyra olika länder. Omsättningen uppgick 2002 till 131 miljoner USD och resultat före skatt och avskrivningar (EBITDA) uppgick till ca 10 miljoner USD. Antalet anställda i koncernen överstiger 650 personer efter förvärvet av Virtus. 

För ytterligare information:
Christer Hjelmstedt, koncernchef, Virtus, tel: 08-546 00 200, mobil: 073-660 37 00, e-post: christer.hjelmstedt@virtus.se
Erik Samuelsson, vice koncernchef, Virtus, tel: 08-546 00 200, mobil: 073-660 39 00, e-post: erik.samuelsson@virtus.se
Frosti Bergsson, Executive Chairman, Opin Kerfi Group, tel: +354 893 3379 e-post: frosti.bergsson@okg.is
Chris Jansen, Chief Executive Officer, Opin Kerfi Group, tel: +31 65231 6269 e-post: chris.jansen@okg.is

Om Virtus  
Virtus är Sveriges ledande specialist inom högtillgänglig, säker och kostnadseffektiv IT-infrastruktur för affärskritiska system. Virtus erbjuder konsulttjänster, systemlösningar och driftstjänster. Vi har marknadsledande kompetens inom Microsoft-plattformar, Unix samt server- och datalagringslösningar för affärskritiska miljöer. Virtus viktigaste samarbetspartner på systemsidan är HP och på programvarusidan Microsoft, Computer Associates, Veritas, Quest, Tivoli, Oracle, Citrix och NetIQ. Vi är idag 154 anställda och finns i Stockholm/Kista, Göteborg, Linköping, Malmö, Norrköping, Södertälje, Västerås och Örebro. För mer information se www.virtus.se.
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