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Pressmeddelande

Kontorsfixarna utsett till det bästa bemanningsföretaget två år i rad

I den årliga undersökningen HR 2003 Customer Satisfaction, utförd av REGI, som publicerades i Dagens Industri den 8 maj blev Kontorsfixarna utnämnda till Sveriges bästa bemanningsföretag.

Detta är andra året i rad som Kontorsfixarna toppar listan av bemanningsföretag i Sverige, bedömt med utgångspunkt från kundernas belåtenhet.

– Givetvis är jag och våra medarbetare enormt stolta och glada över att våra kunder tycker så bra om oss. Att vi nu för andra året i rad utnämnts till Sveriges bästa bemanningsföretag ser jag som ett bevis på att vår metodik är utmärkt. Dessutom har vi en konkurrensfördel i och med vår storlek, som möjliggör högt engagemang och flexibilitet gentemot kunderna, säger Peter Ericson, VD och grundare av Kontorsfixarna.

Undersökningen som presenterades i Dagens Industri den 8 maj är utförd av REGI Research & Strategi AB. REGI är ett oberoende analys- och undersökningsföretag med specialistkompetens på syndikerade branschundersökningar inom bland annat Human Resources.

Syftet med undersökningen HR 2003 är att mäta hur nöjda företagens kunder är. Resultatet skall samlat ge svar på vilka HR-företag som är bäst, både totalt sett och inom enskilda kriterier. Undersökningen besvarades av över 400 personalchefer på svenska företag och organisationer med fler än 200 anställda. Undersökningen HR 2003 genomfördes under april och maj 2003.

För ytterligare information, kontakta:

Peter Ericson, VD Kontorsfixarna Skandinavien AB, 08-663 99 00, 070-663 99 04
peter.ericson@kontorsfixarna.se

Om Kontorsfixarna

Kontorsfixarna är en av branschens äldsta aktörer. Kontorsfixarna har en lång och gedigen erfarenhet av bemanning, rekrytering, entreprenadtjänster och personalplacering för såväl mindre företag och organisationer som stora myndigheter och multinationella koncerner.

Kontorsfixarna är ett rikstäckande bemannings- och rekryteringsföretag som grundades 1986. Kontorsfixarna bemannar och rekryterar i orter i hela Sverige med utgångspunkt från de tre kontoren i Stockholm, Malmö och Sundsvall. Etablering av kontor i Göteborg pågår. Kontorsfixarna har för närvarande 20 interna medarbetare. Bemanningsstyrkan uppgår till drygt 300 medarbetare.
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