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8 maj, 2003

Ny vd för Scandiaconsult Sverige


Till verkställande direktör i Scandiaconsult Sverige AB och chef för den svenska verksamheten har utsetts Bent Johannesson, som också kvarstår i sin befattning som regionchef väst inom Scandiaconsult Sverige AB.

– 
Scandiaconsult har en bra resultatutveckling och en organisation som varit stabil i många år. Med Bent Johannesson får vi en affärsmässig vd med gedigen erfarenhet från att leda konsultverksamhet. Han blir den samlande kraft som behövs för att driva en verksamhet med goda fortsatta utvecklingsmöjligheter, säger Flemming Bligaard Pedersen, vd och koncernchef för Rambøll.


– 
Jag ser fram emot att fortsätta utveckla den svenska verksamheten. Det är viktigt att vi fortsätter vårt arbetet med "firmans bästa lag" i uppdrag där det finns möjlighet att utnyttja de erfarenheter och resurser som finns i hela vår nordiska organisation. Tillsammans kan vi erbjuda våra kunder gränsöverskridande kompetens, säger Bent Johannesson, vd för Scandiaconsult Sverige AB.
För ytterligare information vänligen kontakta Flemming Bligaard Pedersen, vd Rambøll,
tfn +45 45 98 61 00 eller Bent Johannesson ,vd Scandiaconsult Sverige AB, tfn 031-335 33 00. 







Scandiaconsult är ett ledande tekniskt konsultföretag på den nordiska marknaden. Koncernen erbjuder helhetslösningar inom infrastruktur och byggande – från idé och analys över projektering och projektledning till drift och underhåll. Scandiaconsults tekniska kompetens är kombinerad med ett brett kunnande om miljö, internationella utvecklingsfrågor samt uthållig användning av naturresurser. Scandiaconsult har 2 100 medarbetare på fler än 50 orter i Sverige, Norge och Finland. Koncernen omsätter 1,6 miljarder. För mer information se www.scc.se.


