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Kesätyöntekijöiden LEL- ja TaEL-maksut kuntoon 

Rakennus-, maatalous-, metsä- ja satama-alan kesätyöntekijät on vakuutettava LEL:n eli lyhytaikaisissa työsuhteissa olevien työntekijäin eläkelain mukaan. Muiden yksityisalojen lyhyissä, alle kuukauden kestävissä, työsuhteissa olevat kesätyöntekijät vakuutetaan TaEL:n eli esiintyvien taiteilijoiden ja eräiden erityisryhmiin kuuluvien työntekijäin eläkelain mukaan. 

TaEL:n mukaan vakuutetaan alle kuukauden kestävien työsuhteiden lisäksi myös ne työsuhteet, joissa palkka jää  alle TEL:n rajatulon (224,22 €/kk vuonna 2003).  Lisäksi kotitalouksien teettämät työt, kuten siivous-, lastenhoito- ja kotitaloustyöt vakuutetaan TaEL:n mukaan. 

Eläkevakuutusmaksut maksettava

kaikista kesätyöntekijöistä

LEL-aloilla kesätyöntekijöitä on esimerkiksi puutarha- ja pihatöissä, golfkentillä,  mansikanpoimijoina ja rakennuksilla. Kunnallisten puistojen ja kirkon hautausmaiden hoitotyötä tekevät määräaikaisissa työsuhteissa työskentelevät kesätyöntekijät vakuutetaan LEL:n mukaan.

TaEL-aloilla kesätyöntekijöitä työllistävät erilaiset kesätapahtumat, ravintolat, kotitaloudet ja lyhyet lomasijaisuudet. Myös opiskelijoista, koululaisista, ja ulkomaalaisista kesätyöntekijöistä maksetaan eläkevakuutusmaksut. LEL:ssä ja TaEL:ssa ei ole palkan tai palkkion alarajaa, eli vakuutusmaksut maksetaan aina palkan suuruudesta riippumatta. Vaikka palkasta ei tarvitsisi pidättää veron ennakkoa, on eläkemaksu silti maksettava. Työnantaja pidättää kesätyöntekijän palkasta työeläkemaksuosuuden kuten muiltakin työntekijöiltä. 

LEL- ja TaEL-vakuutusmaksu on maksettava nuorista työntekijöistä alkaen siitä vuodesta, jonka aikana nuori täyttää 14 vuotta. 

LEL- ja TaEL-maksut 

kätevästi Renki-palvelun kautta internetissä

Renki on LEL Työeläkekassan verkkopalvelu, jonka avulla työntekijätietojen ilmoittaminen ja eläkemaksujen maksaminen hoituu nopeasti ja helposti joko sähköisellä lomakkeella tai tiedostomuotoisesti. Renki löytyy osoitteesta www.renki.org tai www.lel.fi . Tilapäisesti LEL/TaEL-maksuja maksava työnantaja tarvitsee vain  verkkopankkitunnukset (Nordean, Sampo Pankin, Osuuspankin tai Aktia Säästöpankin antamat internet-maksujen pankkitunnukset) Renki-palvelun käyttämiseen. 

Vakuutuksen voi hoitaa myös puhelimitse numerossa 010 55 33 032. Puhelinpalvelusta ei peritä erillistä palvelumaksua. Tilillepanokortti lähetetään maksajalle kotiin.  

Verkkopalvelu ja puhelinvakuuttaminen ovat vakuutustapoja, joissa maksajan ei tarvitse tietää vakuutusmaksuprosenttia tai laskea maksun määrää. 

Vuoden 2003 vakuutusmaksuprosentit 

LEL- vakuutusmaksu on 22,2 % ja TaEL-maksu 17,8 % bruttopalkasta. Työntekijän osuus on 4,6 %, ja loput maksaa työnantaja. Työnantaja tilittää LEL- ja TaEL-maksut ja lähettää tiedot LEL Työeläkekassalle kuukausittain, viimeistään palkanmaksua seuraavan kuukauden 20. päivä. 

LEL Työeläkekassasta Etera

LEL Työeläkekassa muuttuu heinä-syyskuussa 2003 keskinäiseksi työeläkevakuutusyhtiöksi ja saa uuden nimen Keskinäinen Eläkevakuutusyhtiö Etera. Myös TaEL-eläkekassa liittyy mukaan perustettavaan yhtiöön vuoden 2004 alusta. Uusi yhtiö hoitaa edelleen ainoana työeläkevakuutusyhtiönä LEL- ja TaEL-vakuutuksia siihen asti, kun työeläkelait yhdistetään yksityisalojen työeläkelaiksi.

Lisätietoja LEL- ja TaEL- vakuutusmaksuista ja vakuuttamisesta saa LEL Työeläkekassan asiakaspalvelusta, p. 010 55 33 030. 

Asiakaspalvelu palvelee puhelimitse ma–pe  klo 8.00–18.00.

