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Verotusta muutettava lapsimyönteisemmäksi

Lapsiperheiden taloudellista tilannetta tarkasteltaessa sivuutetaan usein verotuksen vaikutukset.  Nykyinen puolisoiden erillisverotus ei ota lainkaan huomioon sitä, että puolisoilla on yhteinen vastuu perheen toimeentulosta ja useimmiten yhteinen talous. Puhdas erillisverotus ei myöskään huomioi perheen todellista veronmaksukykyä. Tämä on sekä lapsiperheiden toimeentulon että verotuksen oikeudenmukaisuuden kannalta ongelmallista. 

Tiukka erillisverotus on käytännössä rajoittanut mahdollisuutta valita lapsen hoitomuoto, koska kotihoidon tuki ei riitä kompensoimaan erillisverotuksesta seuraavaa korkeampaa veroastetta yhden työssäkäyvän huoltajan talouksissa. Verojärjestelmämme pakottaa vanhemmat laittamaan lapsensa päivähoitoon, vaikka he haluaisivat hoitaa lapsensa kotona. Nykyistä puolisoiden erillisverotusta on mahdollista kehittää verovähennyksin pienten lasten kotihoidon paremmin mahdollistamaan suuntaan.  

Hallitusohjelmassa on sovittu vähintään 1,12 miljardin euron veronkevennyksistä sekä 1,12 miljardin euron menonlisäyksistä vaalikauden aikana. Veronkevennysvara mahdollistaa verojärjestelmän uudistamisen lapsimyönteisemmäksi. Verotusta tulee kehittää niin, että elatus- ja huoltovastuu otetaan verovähennyksin huomioon. 

Valtiontalouden menonlisäykset hajautuvat eri hallinnonaloille niin, että lapsiperheiden tulonsiirtoihin ja palveluihin niistä kohdistuu vain pieni osa. Kaikkiin tulonsiirtoihin menonlisäyksistä on tarkoitus käyttää yhteensä 180 miljoonaa euroa. On hyvä, että hallitusohjelmassa on maininta lapsilisän ja kotihoidon tuen korottamisesta, mutta korotussummat on jätetty auki. Ensimmäisen lapsen lapsilisää luvataan korottaa vuonna 2004. Kotihoidon tukea ja vähimmäispäivärahaetuuksia nostetaan vuonna 2005.

Lapsiperheiden toimeentulon parantamiseksi on lapsilisiin, kotihoidontukeen ja vanhemmuutta koskeviin vähimmäispäivärahoihin tehtävä tuntuva tasokorotus. Tulevan kehityksen turvaamiseksi on välttämätöntä, että etuudet myös sidotaan elinkustannusindeksiin.
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