PRESS RELEASE

12 Maj, 2003 

General Wireless annonserar partneravtal med Microsoft 

General Wireless, en leverantör av mobila meddelandeprodukter, annonserade idag att företaget har skrivit ett avtal med Microsoft Office Marketplace.

General Wireless’ produkt SMS Executive, som gör det enkelt för slutanvändare att skicka SMS från Outlook, kommer att vara inkluderad i Microsoft Office Marketplace. Microsoft Office Marketplace är ett initiativ av Microsoft som lanseras samtidigt som den nya versionen av  Microsoft Office. Målet är att ge ett mervärde till användare av Microsoft Office genom att erbjuda produkter från partnerföretag. 

Sverige är den första marknaden där Microsoft och General Wireless samarbetar, men avtalet är globalt och kan enkelt utvidgas till andra marknader. 

"Vi är positiva till att medverka i Microsoft Office Marketplace. Vi tror att samarbetet kommer att leda till nya affärer i Sverige, men vi hoppas även på att kunna dra nytta av Microsoft’s globala närvaro”, säger Anders Hardebring, VD på General Wireless.

“SMS Executive adderar värde till Microsoft Office och till våra kunder och vi ser fram emot att samarbeta med General Wireless”, säger Robert Hägg, Produktchef för Microsoft Office.

Med SMS Executive adderas en ”SMS-knapp” i Outlooks verktygsfält och det är enkelt att utnyttja befintliga kontakter och distributionslistor i Outlook och Exchange för att skicka SMS. Dessutom finns möjlighet att få SMS från mötespåminnelser och högprioritetsmail. 

För mer info, kontakta:

Anders Hardebring, VD, General Wireless 
070/ 591 0614, anders.hardebring@generalwireless.se 

Robert Hägg, Produktchef for Microsoft Office, Microsoft

08/ 752 5624, rhagg@microsoft.com
-----------------------------------------------------------------------------------------------------

Om General Wireless (www.generalwireless.se)

General Wireless är en leverantör av mobila meddelandeprodukter. Kunder är internationella mobiloperatörer som Tele2, NetCom och O2 samt företag som Bearingpoint, Bosch och Toyota. Företaget har sitt huvudkontor i Stockholm och är privatägt med Argnor Wireless Ventures som största ägare. 

