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Daydream signerar avtal med Sony Computer Entertainment om exklusiv utveckling av spelet Campfire för Playstation 2

Daydream har slutit ett förstapartsavtal med Sony Computer Entertainment om utveckling av Daydreams unika spelkoncept och varumärke Campfire. 

Guy Wilday, Daydreams nytillträdde tekniske chef, tidigare bl.a. ansvarig för produktionen av de framgångsrika Colin McRae rallyspelen, kommer att ansvara för projektet.

”Daydream har med detta avtal påvisat att vår nydanande modell som produktionsbolag fungerar och har acceptans bland de ledande aktörerna i branschen. Värdet ligger i koncept, införsäljning och projektledning. Våra operativa kostnader hålls med denna modell på ett minimum och vår flexibilitet är större än traditionella spelutvecklingsföretag”, säger Daydreams vd Peter Zetterberg.

”Om utvecklingsarbetet löper som planerat med våra nuvarande projekt har Daydream möjlighet att visa lönsamhet kring halvårsskiftet”, avslutar Peter Zetterberg.

Stockholm 2003-05-12

För ytterligare information kontakta:

Peter Zetterberg, vd för Daydream, mobil 070-844 70 10 eller e-post; peter.zetterberg@daydream.se

Gunnar Nilsson, styrelseordförande Daydream, mobil 070-844 70 01 eller e-post; gunnar.nilsson@tacapital.com
Besök även : www.daydream.se och www.tacapital.com
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