Portaler söker sitt ursprung

Passagen var en av de första stora svenska portalerna. Den såg dagens ljus 1996. Då ägdes Passagen av Telia. Eniro förvärvade Passagen vintern 2002 i samband med köpet av Scandinavia Online. 
Portalerna har sedan början fungerat som startpunkter för webbsurfare. Portalernas erbjudanden fokuserades inledningsvis på interaktiva gratistjänster som e-post, chatt och debatt. Portalernas huvudsakliga syfte var att uppmana till interaktiv kommunikation. Telias syfte med en portal var att maximera trafiken på Internet under så lång tid som möjligt eftersom intäkterna kom via telefonräkningarna. Passagen var en experimentverkstad som under årens lopp har utvecklats och modifierat sin profil.

I takt med att IT-boomen tilltog 1998 titulerade sig alltfler Internetplatser som portaler. I hopp om att generera ännu mer trafik växte portalernas utbud lavinartat. Fokus flyttades från ren kommunikation till nytta och nöje. Nu kunde besökarna inte bara kommunicera med varandra utan även få information om börskurser, väder, nöje och nyheter. Syftet med dessa portaler var att erbjuda en komplett multimediakanal – en blandning av radio, tidning och tv på ett och samma ställe. Kommunikationstanken kom i andra hand. 

Det var först nu som annonseringen fick ett rejält uppsving. 

Idag används ordet portal som ett generellt samlingsnamn för företag som erbjuder ett brett innehåll för en bred publik. 

Passagen tillbaka till ursprungstanken

Efter att ha stått vid ett vägskäl gällande hur den fortsatta profileringen ska se ut har nu Passagen valt att återknyta till ursprungstanken om att erbjuda interaktiv kommunikation. Det görs genom att lyfta fram det som är unikt för Passagen, nämligen det innehåll som skapas av användarna själva. Det nya utseendet gör det därför enkelt att snabbt finna de interaktiva tjänsterna chatt, debatt och kontakt.

En färsk undersökning gjord av go/communications har jämfört Passagens gamla förstasida med den nya. Sammanfattningsvis kan sägas att förändringen av förstasidan har fått ett mycket bra mottagande, såväl av befintliga besökare som av de som tidigare har valt att inte besöka Passagen. Det positiva betyget för förändringen är anmärkningsvärt eftersom förändringar överlag sällan brukar mottas positivt.

Passagen kompletterar Eniros övriga utbud: söktjänsten Evreka, webbtjänsterna gulasidorna.se, emfas.com, bilweb.se. samt katalogerna Gula Sidorna, Din Del och Emfas.  

Bild: Helhetsintrycket av Passagens nya sida, resultat i procent
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