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Föreningsstämman beslöt om vinstutdelning

277 miljoner kr till Södras medlemmar

Vinstutdelningen till Södras medlemmar blir totalt 277 MSEK, varav 119 MSEK som utdelning på insatskapitalet och 158 MSEK som efterlikvid.  Det beslöts vid föreningsstämman i Jönköping på onsdagen.

Utdelningen innebär att medlemmarna får 25 procents utdelning på det inbetalda insatskapitalet. En rekordhög nivå som förklaras av inkonsekventa skatteregler.

Bakgrunden till den rekordhöga utdelningen på medlemmarnas inbetalda insatskapital är att Södra under de senaste åren har genomfört insatsemissioner. Detta har inneburit att delar av det kapital som byggts upp i föreningen har överförts till Södras medlemmar i form av insatskapital, s k emissionsinsatser. Därigenom har medlemmarna två sorters insatskapital, vanliga inbetalda insatser och emitterade insatser. 

Vinstutdelning i form av utdelning på insatskapitalet beskattas dock olika beroende på om det är inbetalda eller emitterade insatser som ligger till grund för utdelningen. Utdelningen på det emitterade insatskapitalet är inte avdragsgill utan beskattas innan det delas ut. Genom en stadgeändring som beslutades vid en extra föreningsstämma den 15 januari i år kan Södra numer styra över vinstutdelningen till det inbetalda insatskapitalet. Utdelningen på det inbetalda insatskapitalet blir därmed rekordhög. 

Södra har i flera sammanhang agerat kraftfullt agerat för en lagändring som gör att de båda insatsslagen likabehandlas. En sådan lagändring ser dock ut att dröja. 

Lars-Eric Åström, Södras styrelseordförande, kommenterar:

– När riksdagen beslutade om att ge ekonomiska föreningar möjligheten att genomföra insatsemissioner var syftet att skapa förutsättningar för kooperativa företag att utvecklas på liknande villkor som aktiebolag. Tyvärr gjordes ett misstag i utformningen av skattereglerna som missgynnar det emitterade insatskapitalet. Därmed fick beslutet inte den effekt som avsågs.

– Tanken var att avdragsrätten även skulle ha omfattat utdelningen på emitterade insatser. Det framgår av Företagskooperativa utredningens betänkande som kom 1996 och av de kontakter som vi har haft med politiker. Det var också utgångspunkten för oss i Södra när vi beslutade om insatsemissioner.

– Det är angeläget att en lagändring sker så snart som möjligt så att båda insatsslagen jämställs. Först då blir insatsemissioner ett verktyg för att utveckla den kooperativa företagsformen. 
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