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LEHDISTÖTIEDOTE - Julkaisuvapaa 15.5.2003 

RIITTA AHLHOLM ON EILAKAISLAN UUSI TOIMITUSJOHTAJA

KTM Riitta Ahlholm, 45,  on valittu Eilakaisla Oy Toimialapalvelun uudeksi toimitusjohtajaksi 19.5.2003 alkaen. Toimitusjohtaja Leena Martiskainen siirtyy Eilakaisla Oy:n hallituksen puheenjohtajaksi.

Riitta Ahlholm siirtyy Eilakaislan toimitusjohtajaksi SAP Finland Oy:n markkinointijohtajan tehtävästä. Hänellä on kahdenkymmenen vuoden kokemus markkinoinnin, myynnin ja liikkeenjohdon tehtävissä it-alalta.

Leena Martiskainen jättää hyvillä mielin erinomaisessa kunnossa olevan Eilakaislan toimitusjohtajan tehtävät Riitta Ahlholmille ja jatkaa Eilakaislan hallituksen puheenjohtajana uusien liiketoiminta-alueiden ja palveluiden kehittämistä sekä asiakas- ja yhteiskuntasuhteiden hoitamista.

”Olen erittäin iloinen tarjoutuneesta mahdollisuudesta jatkaa hienoa työtä, jota eilakaislalaiset ovat tehneet jo yli 30 vuotta. Erityisen kiinnostavana pidän sitä, että tällä toimialalla saa todella tehdä työtä ihmisten kanssa”, iloitsee Riitta Ahlholm. Tärkeimpänä tehtävänään hän näkee yrityksen pitämisen kilpailukykyisenä - asiakkaita parhaalla mahdollisella tavalla, motivoituneen henkilöstön tuella palvelemalla - sekä yrityksen toiminnan kehittämisen mm. uusille toimialoille kasvun turvaamiseksi.

Merkittävä työllistäjä pääkaupunkiseudulla

Eilakaisla työllisti vuoden aikana lähes 2000 henkilöä pääkaupunkiseudun yrityksissä ja yhteisöissä. Asiakasyrityksissä työskenteli kuukausittain keskimäärin 680 toimistoalan ammattilaista. Toimintavuoden aikana Eilakaislan kautta rekrytoitiin pääkaupunkiseudulla noin 400 henkilöä vakituiseen työsuhteeseen. 

Menestyvä ketju

Eilakaisla Oy Toimialapalvelun liikevaihto vuonna 2002 oli 20,3 miljoonaa euroa. Yritysten lisääntynyt kiinnostus ulkoistamispalveluja kohtaan kasvatti outsourcingtoiminnan osuutta liikevaihdosta. Toiminnan painopiste on kuitenkin edelleen henkilöstövuokrauksessa. Koko Eilakaisla-ketjun liikevaihto oli noin 26 miljoonaa euroa.

Palveluitamme ovat henkilöstövuokraus, rekrytointi, soveltuvuusarvionti, outsourcing- ja projektipalvelut. Toimistomme sijaitsevat Helsingissä, Jyväskylässä, Oulussa, Porissa, Tampereella, Turussa ja Vaasassa.

Lisätietoja

Riitta Ahlholm, puh. 040 503 1318 ja Leena Martiskainen, puh. 050 555 1188 tai (09) 616 500.

