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Pressmeddelande
Linköping/Malmö 03-05-14

Nexus och Agura IT levererar elektroniska signaturer till Nacka24

Nexus och Agura IT har i samarbete tagit fram en lösning åt Nacka kommun kring elektroniska signaturer inom ramen för kommunens satsning på 24 timmars-myndigheten.
Nexus roll i leveransen har omfattat leverans av programvara, integrationstjänster och teknisk expertis kring elektroniska ID-handlingar, där Nacka kommun avser att primärt stödja BankID som leverantör av elektroniska ID.

Agura IT har levererat  portal-lösningen baserad på programvaran IdegaWeb, som framgångsrikt har implementerats i Nacka kommun. 

” Nacka kommun är ett bra exempel på att elektroniska signaturer kan användas på ett enkelt och kostnadseffektivt sätt. Tekniken och lösningarna är idag mogna och  Nacka kommun visar att den uppfattning om komplexitet och kostnader som omgärdat elektroniska ID och signaturer inte motsvaras i praktiken, säger Gustaf Malmros, vVD och affärsområdeschef Nexus.

”Det är spännande att kunna erbjuda digitala signaturer till vår eGOV lösning för 24-timmarsmyndigheter. Det innebär att vi nu tar ytterligare ett steg mot en blankettlös administration då den elektroniska signaturen gör det möjligt att signera kontrakt på Internet”, säger Urban Bertling, VD Agura IT.

För ytterligare information, kontakta:

Gustaf Malmros, vVD och affärsområdeschef, Nexus Secured Business Solutions, Technology Nexus AB, telefon:  0705-94 43 58, e-post: gustaf.malmros@nexus.se

Robert Reineck, enhetschef Nexus Secured Business Solutions, Technology Nexus AB, 
telefon: 0706-616816, e-post: robert.reineck@nexus.se

Urban Bertling, VD, Agura IT AB


telefon: 0705-753305, e-post: urban.bertling@agurait.com

Eva Edström-Fors, Nämnddirektör i barnomsorgs- och utbildningsnämnden, Nacka Kommun
telefon: vxl 08-718 80 00, e-post: eva.edstrom.fors@nacka.se

Fakta om Technology Nexus AB

Technology Nexus AB (publ), noterat på Stockholmsbörsen, har specialiserat sig på att utveckla och leverera säkrade IT-lösningar som ökar kundens lönsamhet. Nexus arbetar dels mot slutkundsmarknaden, dels som utvecklingspartner åt kunder med högt ställda kvalitetskrav. 
Nexus vision är att vara den ledande partnern för säkrade lösningar. 
Nexus har drygt 500 medarbetare, och kontor i Stockholm, Göteborg, Malmö, Uppsala, Linköping (huvudkontor), Umeå, Karlstad, Västerås, Örebro, Borlänge, Köpenhamn, Hamburg, Paris, London, Madrid och 
New Jersey, USA.

Mer information finns på www.nexus.se. e-post: contact@nexus.se

Fakta om Agura IT AB
Agura IT AB levererar IT-lösningar, professionell drift och konsulttjänster till organisationer inom den offentliga sektorn samt kyrkliga verksamheten. Agura IT AB ägs av Agura AB, Cubecon AB, Hawab AB samt det isländska företaget idega. Initiativtagare till bildandet är Olle Wojidkow, VD Agura AB, samt Urban Bertling, VD Cubecon, båda med lång erfarenhet av IT-utveckling för den offentliga samt kyrkliga verksamheten. Styrelseordförande är Peter Hemminger, förtroendevald i Kyrkonämnden i Malmö, och VD är Urban Bertling. Agura IT har för nuvarande kontor i Malmö och Stor-Stockholm där 11 stycken anställda arbetar.
Mer information finns på www.agurait.com, e-post info@agurait.com

