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PRESSMEDDELANDE







14 mai 2003
OMFINANSIERING OCH NYA LÅNEAVTAL

Industriförvaltnings AB Kinnevik meddelade idag att man slutfört en omfinansiering av sina lån från kreditinstitut.  Merparten av de nya lånen används till att omfinansiera existerande banklån. 

Moderbolaget Industriförvaltnings AB Kinnevik har omfinansierat 3.175 miljoner kronor av existerande banklån med ett lån på 1.500 miljoner kronor som löper i fem år och ett lån på 500 miljoner kronor som löper i tre år från Svenska Handelsbanken, ett lån på 750 miljoner kronor från Nordea som löper i fem år samt ett lån på 425 miljoner kronor från Toronto Dominion som löper i tre år.  Dessa lån kompletterar existerande lån från kreditinstitut om 301 miljoner kronor som fortsätter löpa oförändrade. 

Kinneviks helägda dotterbolag Korsnäs AB har omfinansierat sitt existerande 1.800 miljoner kronor lån i form av ett nytt syndikerat långfristigt lån om 2.500 miljoner kronor.  Detta lån har koordinerats av Bank of Nova Scotia.  I syndikatet ingår ledande internationella banker som Bank of Nova Scotia, Den norske Bank, Handelsbanken, SEB, Nordea och Crédit Agricole Indosuez.  Det femåriga lånet löper till 2008 och kompletterar existerande krediter om 2.300 miljoner kronor som fortsätter löpa oförändrade.

Kinneviks räntebärande nettoupplåning uppgick till 6.712 miljoner kronor den 31 mars 2003. Efter omfinansiering av ovanstående krediter, uppgår Kinneviks totala kreditamar, inklusive checkräkningskrediter, till 8.276 miljoner kronor, av vilka 305 miljoner kronor är kortfristiga. 
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