Fortsatt positiv utveckling för Atea

Pressmeddelande Stockholm, 2003-05-15


Atea, Nordens ledande helhetsleverantör av IT-produkter och relaterade tjänster, har stärkt sin marknadsposition och förbättrat marginalerna under första kvartalet 2003. Omsättningen minskade något till 1224 MSEK (1550 MSEK första kvartalet 2002), beroende på lägre Hem-PC volymer i Sverige. Rörelseresultatet (EBITA) uppgick till 16,9 MSEK (21,5 MSEK). Vinsten före skatt blev 8,9 MSEK (9,1 MSEK). 

‑ Vi har tagit marknadsandelar i alla nordiska länder, ökat tjänsteinnehållet i våra leveranser, ytterligare trimmat vår operationella effektivitet och förbättrat marginalerna. Verksamheten fortsätter att utvecklas på ett positivt sätt i linje med våra planer och förväntningar, säger Thomas Keifer, koncernchef, Atea. Han fortsätter: 

‑ Under första kvartalet har också vår målgrupp ‑ de största företagen och organisationerna ‑ börjat investera i IT-produkter igen, efter att ha haft en avvaktande hållning under mer än ett år. Det är ett positivt tecken. Men vi räknar ändå med en fortsatt tuff marknadssituation under hela 2003, säger Thomas Keifer. 

Pär Aspengren, VD Atea Sverige, kommenterar den svenska verksamheten: 

- Förra året var ett rekordår för branschen vad gäller Hem-PC försäljning. I år blir det lägre Hem-PC volymer, enligt analysföretaget IT Research är nedgången 55 procent jämfört med första kvartalet 2001. Det påverkar givetvis oss som största leverantör inom området. Men det kompenseras av att vi lyckats skapa ett större tjänsteinnehåll i våra leveranser med Atea Value Chain. Tjänster som exempelvis konfigurering och recycling – hantering av uttjänta IT-produkter på att säkert, ekonomiskt och miljövänligt sätt – vinner mark. 

Atea är Nordens ledande företag för försäljning, distribution och integration av IT-produkter och IT-infrastruktur. Genom Atea Value Chain erbjuder Atea ett helhetskoncept för IT-produktförsörjning. Affärsidén är att förenkla och effektivisera kundernas hantering av IT-produkter genom hela livscykeln. 


Atea koncernen (Atea Holding AB) bildades juridiskt 1 oktober 2001. Atea ägs av WM-data, det internationella investmentbolaget 3i samt Ateas ledning. Koncernchef är Thomas Keifer. Atea har 700 medarbetare i hela Norden. Omsättningen 2002  uppgick till 6 061 MSEK.
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