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Pressmeddelande 2003-05-15

MSN lanserar MSN Extra Storage:

Mer lagringsutrymme och ständigt aktiverat MSN Hotmail-konto 

Från och med nu kan svenska MSN Hotmail-användare prenumerera på MSN Extra Storage (http://join.msn.com). Den nya tjänsten kostar 270 kr per år och ger prenumeranterna möjlighet att lagra fler e-postmeddelanden, skicka och ta emot tyngre bilagor, använda mer utrymme på MSN Grupper samt hålla Hotmail-kontot aktivt utan regelbunden användning. 
MSN Hotmail är den största webb-baserade e-posttjänsten i Sverige, med drygt 2 miljoner aktiva konton1. Många av dessa använder MSN Hotmail som sitt primära e-postkonto och efterfrågar allt större lagringsutrymme online. MSN, Microsofts internetportal, tillgodoser nu konsumenternas önskemål och erbjuder prenumerationstjänsten MSN Extra Storage med extra lagringsutrymme. 

– På MSN Hotmail skickas alltfler och tyngre e-postmeddelanden, samtidigt som fler bilder och filer sparas ner och delas på MSN:s Grupper. Med MSN Extra Storage förser vi användarna med extra utrymme, som underlättar deras alltmer avancerade kommunikation, säger Katarina Hallström, marknads- och redaktionschef MSN.

Det här erbjuds i prenumerationstjänsten MSN Extra Storage:

· Ett ständigt aktiverat Hotmail-konto – Hotmail-adress och e-postmeddelanden behålls, även om inte användaren loggar in på sitt konto regelbundet. 

· Fem gånger mer lagringsutrymme på e-postkontot – 10 MB lagringsutrymme rymmer cirka 500 fler e-postmeddelanden2. 

· Tio gånger mer lagringsutrymme på MSN Grupper – 30 MB lagringsutrymme på MSN Grupper rymmer cirka 300 fler foton2. 

· Större bilagor – 3 MB ger tre gånger så mycket utrymme för att skicka och ta emot bilagor

MSN Extra Storage erbjuds nu i 23 länder på respektive lands språk och valuta.

1Källa: NNR Custom Property Report Mars 2003; 2Uppskattning av antal e-postmeddelanden och foton baserat på ett medeltal 

Kort om MSN Grupper:

MSN Grupper är ett lättanvänt verktyg där medlemmar kan bygga egna interaktiva webbplatser. Webbgrupperna fungerar som en mötesplats där medlemmarna kan chatta, dela filer och träffa nya kompisar online (http://groups.msn.com). 

Engelskt pressmeddelande: 

http://www.microsoft.com/presspass/press/2003/may03/05-14DoublePR.asp

För ytterligare information, kontakta:
Katarina Hallström, marknads- och redaktionschef MSN, 08-752 56 15, kathall@microsoft.com
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

MSN är i dag den största internetportalen i Sverige med cirka 3 375 000 unika besökare. Portalen har ett brett innehåll, verktyg för personliga inställningar och flera tjänster för att användarna ska få ut så mycket som möjligt av Internet. På MSN finns dessutom MSN Messenger, en meddelandetjänst som är kopplad till användarens Hotmail-konto och Webbgrupper, ett lättanvänt verktyg för att bygga egna interaktiva webbplatser. MSN är en förkortning av Microsoft Network och är ett affärsområde inom Microsoft.
