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Pressinformation 2003-05-15

NCC och Wirelessbolaget bygger trådlöst bredband

NCC Telecom och Wirelessbolaget Nordic har träffat samarbetsavtal om byggnationer och drift av trådlöst bredband.

Wirelessbolaget Nordic och NCC Telecom samarbetar för att sprida bredband i Sverige. Genom samarbetet kommer Wirelessbolaget kunna öka takten i utbyggnaden av trådlöst bredband i Sverige. Wirelessbolaget, som idag är igång med bredband på ett mindre antal orter, har med hjälp av NCC kommit runt kapacitetsproblemen med att ta hand om det stora antalet intresserade områden i Sverige. 

”Det finns många områden i Sverige utan möjligheter till bredband med traditionell teknik. Det gäller inte bara glesbyggd utan ofta gäller det områden i närhet av storstäder. NCC:s stora kunskap av byggnationer tillsammans med Wirelessbolagets kunnande på den trådlösa tekniken kan innebära en tempoväxling för bredband i Sverige” säger Tommy Nord, VD på Wirelessbolaget Nordic.

NCC Telecom, som har en hög kompetens när det gäller projektering och installation av infrastruktur för fasta och mobila kommunikationsnät, och Wirelessbolaget Nordic, som är en operatör av trådlösa spridningsnät för bredband, har träffat avtal där NCC Telecom skall bygga infrastruktur åt Wirelessbolaget Nordic.

Bolagen ska även ha ett nära samarbete gentemot större företag och kommuner där  företagens erfarenheter väl kompletterar varandra.

”Vi ser att vi med hjälp av Wirelessbolaget kan bredda vår kunskap inom den trådlösa tekniken och tillsammans bli en ännu starkare aktör inom området” säger Frank Andersson, Affärschef på NCC Telecom.

För mer information: ring Tommy Nord på 08-41 00 93 04 eller Frank Andersson på 070-544 02 87

NCC Telecom är en egen enhet inom NCC Construction Sverige AB. NCC Telecom är en ledande leverantör av projektering och byggnation av infrastruktur för fasta och mobila telekommunikationsnät.

Wirelessbolaget Nordic är en ledande leverantör av trådlöst bredband till bostadsområden/kommuner, HotSpots, sjukhus och företag i Sverige. Med trådlös teknik skapas nya möjligheter att nåt ut med bredband till en stor del av Sverige.
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