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BÄSTA RESTIPSEN VINNER RESA TILL BARCELONA

Nu går det att tävla i europakunskap på nätet. På Storstadsguide Europa, som nås via konsumentsajten CINT eller resetidningen Vagabonds hemsida, kan man vinna en helg i  Barcelona. På Storstadsguide kan resenärer tipsa varandra om kul krogar, bra caféer och intressanta sevärdheter i 36 europeiska storstäder. För att delta i tävlingen måste man sätta betyg på minst tre områden. Men ju fler betyg, desto större chans att vinna. De tävlande ska även hitta på en slogan som motiverar varför det är bra med en gemensam europeisk valuta. 

– Om det är någon gång fördelarna med en gemensam valuta blir uppenbara är det när man reser från land till land i Europa. Men de verkliga fördelarna med euron ligger förstås på ett helt annat plan. För ett litet, handelsberoende land som Sverige är det helt enkelt tryggare med en stor och stark valuta än en liten och svag, säger Anna Grönlund från Stiftelsen Sverige i Europa.

Tävlingen börjar den 16 maj och pågår till 1 juni. Juryn består av representanter från Stiftelsen Sverige i Europa och konsumentsajten CINT. Tävlingsdeltagarna måste vara minst 18 år. Priset är värt 5 000 kronor och består av två flygbiljetter och hotell för två personer.

Direktlänk till tävlingen:  

http://www1.cint.se/partners/storstadsguide/vagabond.htm
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