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Pressmeddelande 16 maj 2002

Ang:  LCD-projektorerna PT-LC56E och PT-LC76E

Små, bärbara proffsprojektorer 
med snabbstart och snygg design

Med de nya LCD-projektorerna PT-LC76E och PT-LC56E från Panasonic ger du ett proffsigt intryck redan från början. Det lilla formatet (A4), den stilfulla designen och att du kan komma igång med presentationen på mindre än två sekunder ger ditt föredrag en professionell och trygg start. När du sedan börjar visa dina bilder drar du nytta av den höga ljusstyrkan på 1 600 ANSI-lumen och kontrastförhållandet på 400:1. XGA-upplösningen hos modellen PT-LC76E, liksom SVGA-upplösningen hos PT-LC55E, ger dig skarpa, högupplösta bilder. Båda projektorerna är kompatibla med signaler upp till UXGA.

De här nya projektorerna är inte bara bärbara, de är lättburna. Med format som ett A4-papper och med tjockleken 6,8 cm ryms de i vilken portfölj som helst och du har ändå plats över för datorn och ditt utskrivna manus. De väger endast 2,2 kg och den linjära, eleganta designen bidrar till att skapa ett proffsigt intryck redan från början.

Tack vare automatstarten slipper du pinsamma longörer: projektorn är färdiginställd och klar på bara 1,5 sekund. Och skulle projektorn ha placerats snett i förhållande till projektionsytan kompenserar projektorn automatiskt för detta så att bilden ändå blir rektangulär och skarp (s.k. keystone correction). En tyngdkraftssensor fastställer automatiskt projektorns vinkel i förhållande till golvet (upp till 30 grader) och korrigerar bilden i motsvarande grad. Projektorn är mycket lättanvänd med bara tre knappar: POWER, INPUT och AUTO SET-UP. Under själva föredraget styr du enkelt projektorn med hjälp av den medföljande fjärrkontrollen.

Ljusstyrkan på 1 600 ANSI-lumen och kontrastförhållandet på 400:1 ger bilder med imponerande klarhet. PT-LC76E med XGA-upplösning på 1 024 x 768 pixlar, och PT-LC56E med SVGA-upplösning på 800 x 600 pixlar, ger båda exceptionellt skarpa och tydliga bilder. När signalkällan producerar verkligt högkvalitativa bilder kan båda projektorerna återge bilder i upp till UXGA-format i komprimerad form.
Två RGB-ingångar och flera andra anslutningsmöjligheter som Video/S-Video och ljudingång ger dig maximal flexibilitet. Om du ansluter datorer till båda ingångarna behöver du inte justera inställningarna varje gång du växlar mellan bildkällorna. Projektorn känner automatiskt av grafikläget och ställer in bilden i enlighet med detta. RGB2-ingången kan också användas som utgång.
I miljöer där den höga ljusstyrkan är överflödig, t.ex. i ett mörkt rum, kan du använda lampans sparläge för att  minska energiförbrukningen. Samtidigt minskar ljudnivån till knappt hörbara 32 decibel, vilket skapar en föredragsmiljö helt fri från störande maskinsurr, och lampans livslängd förlängs till 3 000 timmar.

Lösenord och låsbar manöverenhet skyddar projektorn mot stöld eller obehörig användning.

PT-LC56E och PT-LC76E finns tillgängliga på marknaden från maj 2003. 
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Företagsinformation

Matsushita Electric Industrial Co. Ltd är en av de världsledande tillverkarna av tekniska konsument-, affärs- och industriprodukter med framträdande varumärken som Panasonic, National, Technics och Ramsa. Företaget omsätter totalt 600 Mdkr. och är bland annat noterat på börsen i Tokyo, New York, Amsterdam, Düsseldorf, Frankfurt och Paris.

Panasonic Nordic AB är ett helägt dotterföretag som omsätter 2 miljard SEK per år och har ca 140  anställda. I Sverige, Norge och Danmark marknadsförs företrädesvis produktgrupperna Audio/video, HiFi, kontorsprodukter, telekommunikation, hushållsprodukter, batterier, professionell broadcast-utrustning samt elektriska komponenter.
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