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TANDLAKARNA

Sveriges Privattandlékarférening





 Hån mot tandhälsan att slopa förmånstandvård

Finansdepartementet har i en promemoria föreslagit att förmånstandvård, det vill säga rätten att få sin tandvård betald av arbetsgivaren mot bruttolöneavdrag, ska slopas från den 1 januari 2004. 

- Finansdepartementets förslag är ett hån mot tandhälsan i Sverige. Det är inte acceptabelt att god tandhälsa ska anses mindre viktigt än datorer i hemmet. Det är lika rimligt att hemdatorn är en skattefri förmån, som att tandvård som betalas av arbetsgivaren och som inte är offentligt finansierad är det, säger Bengt Franzon, ordförande i Sveriges Privattandläkarförening.

Intresset för förmånstandvård är stort och det visar att det finns ett omfattande behov av att få tillgång till tandvård till en lägre kostnad. Förmånstandvård är dessutom inte offentligt finansierad. Det borde glädja finansdepartementet menar Bengt Franzon.

- Regeringen borde ge förmånstandvården en chans. Utvecklingen visar att förmånen uppskattas av både arbetsgivare och anställda. I dag är det flera kommuner som har eller överväger att införa förmånstandvård för sina anställda, säger Bengt Franzon. 

Finansdepartementet konstaterar i sin promemoria att förmånstandvård gör

tandvården billigare för den enskilde och att tandhälsan då borde bli bättre.

- Trots det ser finansdepartementet enbart till det påstådda skattebortfallet. Men då bortser departementet från att belastningen på den allmänna tandvårdsförsäkringen minskar i takt med att alltfler arbetsgivare inför förmånstandvård för sina anställda, anser Bengt Franzon.  

Förmånstandvård har snabbt blivit en mycket uppskattad förmån inte minst

bland offentligt anställda i många kommuner. Det eftersom förmånstandvården är extra fördelaktigt för offentligt anställda. 

För ytterligare information kontakta Bengt Franzon, tfn: 0707-47 12 22.
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