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Från SWECO Information


SWECO får nytt konsultuppdrag i Vietnam

SWECO har anlitats som rådgivare och expert inför byggandet av ett nytt vattenkraftverk i Vietnam. Uppdraget är värt 4,5 miljoner kronor. 

Vietnams nationella kraftbolag EVN (Electricity of Vietnam) ska på uppdrag av den vietnamesiska regeringen bygga ett nytt vattenkraftverk i floden A Vuong River, 10 mil väster om Da Nang, Vietnam. En 85 meter hög damm och ett vattenkraftverk på 105 MW ska projekteras och byggas. SWECO har fått i uppdrag att utforma kraftverk, damm och tunnlar samt upprätta arbetsritningar och upphandlingsunderlag för det nya kraftverket. 

– Vi kommer att granska rapporter och ritningar och bistå med all den tekniska kunskap vi har kring frågor som rör damm- /tunnelbyggnad och vattenkraftverk, säger Sten Palmer, uppdragsansvarig på SWECO. 

I projektet kommer SWECO att tillhandhålla specialister från flera SWECO-bolag, bland annat geologer, byggnadsingenjörer och turbinexperter. SWECO kommer även att samarbeta med det norska företaget Statkraft-Gröner samt med PECC2 (Power Engineering and Consulting Company no 2), som är en underavdelning till EVN. 

Projektet har budgeterats till totalt 195 miljoner USD och är lokalt finansierat av EVN (Electricity of Vietnam) och den vietnamesiska regeringen. 

SWECO är Sveriges största konsultföretag med samlad kunskap inom teknik, miljö och arkitektur: SWECO FFNS, SWECO BLOCO, SWECO THEORELLS, SWECO VBB, SWECO VIAK, SWECO Projektledning, SWECO Industriteknik, SWECO Position, SWECO Energuide och SWECO Connect. SWECO-aktien är noterad på O-listan vid Stockholmsbörsen.

För ytterligare information kontakta:

Sten Palmer, uppdragsansvarig SWECO VBB, mobil +84 904 122 338, sten.palmer@sweco.se 

Uppdraget kommer att utföras av SWECO VBB, SWECO VIAK och SWECO Industriteknik och kommer att pågå under nio månader. 
Telefon 08-695 60 00

E-post info@sweco.se

www.sweco.se
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