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Maailman metrologiapäivänä 20.5. juhlistetaan 128-vuotiasta metrisopimusta

Syyskuun 23. päivänä vuonna 1999 Marsiin lähetetyn NASAn sääsatelliitin MARS CLIMATE ORBITER piti asettua Marsin kiertoradalle. Satelliitin tarkoituksena oli seurata ja lähettää maapallolle tietoja tämän kaukaisen planeetan säätilasta. Valitettavasti kiertoradalle asettumisen sijasta kallis satelliitti katosi. Selvitysten jälkeen katoamisen syyksi paljastui se, että navigointi- ja kiertoratajärjestelmien kehittämisestä vastanneista kahdesta tutkimusryhmästä toinen oli käyttänyt SI-mittayksiköitä ja toinen vanhoja yhdysvaltalaisia tuuma-pauna perustaisia mittayksiköitä. Mailien ja kilometrien muunnokset eivät olleet aivan tarkat ja niin satelliitti eksyi avaruuteen ja todennäköisesti paloi syöksyessään Marsin kaasukehään.

Miksi yhtenäinen, kansainvälinen mittayksikköjärjestelmä on välttämätön? Edellä kerrottu on ääriesimerkki siitä mitä voi tapahtua jos käytettävät mittayksiköt eivät ole tarkasti määriteltyjä ja kaikkien osapuolten tiedossa. Tämän ongelman havaittiin jo kauan sitten haittaavan mm. kansainvälistä kauppaa ja tieteen kehittymistä. 

Ongelman ratkaisuksi kehitettiin metrijärjestelmä, joka otettiin käyttöön 17 maan allekirjoitettua Metrisopimuksen 20. toukokuuta vuonna 1875. Myöhemmin metrijärjestelmää edelleen kehitettiin SI-mittayksikköjärjestelmäksi. Tällä hetkellä metrisopimuksen on allekirjoittanut 51 maata ja se on näiden lisäksi käytössä lähes kaikissa kehittyneissä maissa. Metrisopimuksen vuosipäivää juhlitaan kansainvälisesti ”Maailman metrologiapäivänä”. 

Suomessa Mittatekniikan keskus (MIKES) vastaa SI-mittayksikköjärjestelmästä ja kansallisesta kalibrointipalvelusta. Kansallisen kalibrointipalvelun muodostavat kansalliset mittanormaalilaboratoriot ja akkreditoidut kalibrointilaboratoriot. Kalibroimalla mittalaite näissä laboratorioissa saadaan sen näyttämälle yhteys ko. mittayksikön realisointiin eli jäljitettävyys. MIKESin laboratoriot pitävät yllä tärkeimpiä SI-järjestelmän perus- ja johdannaisyksiköitä. Näitä ovat mm. pituus (metri), massa (kilogramma), lämpötila (Kelvin), sähkövirta (ampeeri), valovirta (kandela), ainemäärä (mooli) ja aika (sekunti). Kansallisen kalibrointipalvelun kautta tuotetaan teollisuudelle ja muulle yhteiskunnalla tarkat ja yhtäpitävät mittayksiköt. 
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