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AB Volvo

Pressinformation

Peter karlsten ny vd för volvo trucks north america

Peter Karlsten, vd för Volvo lastvagnar i Brasilien, blir ny vd för Volvo Trucks North America. Karlsten tillträder sin nya tjänst den förste oktober i år. 

Peter Karlsten, 46, har tjänstgjort som vd för Volvo Lastvagnar i Brasilien sedan 2001. Han efterträder Michel Gigou vars utlandskontrakt löper ut vid årsskiftet och som därefter väljer att återvända till Europa. Karlsten kommer i sin nya roll att rapportera till Volvo Lastvagnars vd Jorma Halonen. Gigou, som tidigare var vd för Mack Trucks, Inc. kommer att kvarstå i rollen som ordförande för Mack Trucks, Inc.  

”Gigou har gjort ett mycket gott jobb med att leda samordningen av vår nordamerikanska verksamhet och kan ta åt sig en stor del av äran av att ha fått till stånd en avsevärd resultatförbättring. Jag har full respekt för att han väljer att återvända till Europa när hans kontrakt går ut vid årsskiftet,” säger Volvos koncernchef Leif Johansson. 
2003-05-19

För ytterligare information, kontakta Mårten Wikforss 031-66 11 27

Volvo är en av världens ledande tillverkare av lastbilar, bussar, anläggningsmaskiner, drivsystem för marina och industriella applikationer samt komponenter och tjänster för flygplan och flygmotorer. Volvokoncernen tillhandahåller också kompletta finansiella tjänster. Volvo har ca 71 000 anställda, produktionsanläggningar i 25 länder och närvaro på mer än 185 marknader. Volvo omsätter 180 miljarder SEK och är noterat på börserna i Stockholm, London, Bryssel, Frankfurt och på NASDAQ i USA
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