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Pressmeddelande

2003-05-19

SAS TECKNAR RAMAVTAL MED CSC

Stockholm den 19 maj 2003 ---- Computer Sciences Corporation (NYSE: CSC) och SAS har skrivit ett ramavtal, som innebär att CSC i Sverige och i Danmark är leverantör till SAS avseende IS/IT-konsulttjänster. Ramavtalet med CSC tecknades den 14 mars 2003 och löper på två år. 

Om CSC

Computer Sciences Corporation grundades 1959 och är idag ett av världens ledande företag inom informationsteknologin (IT). CSCs uppdrag är att förse sina kunder, som finns inom såväl industrin som den offentliga sektorn, med lösningar som svarar upp emot kundernas speciella utmaningar och som gör det möjligt för dem att får största möjliga nytta av IT-teknologin.

Med fler än 90 000 medarbetare levererar CSC nyskapande lösningar för sina kunder runt om i världen genom att tillämpa ledande teknologier och CSCs egen spetskompetens. Vår kompetens innefattar systemdesign och -integration; outsourcing av IT och affärsprocesser; applikationsutveckling; webb- och applikationshosting och management konsulting. CSCs huvudkontor finns i El Segundo, Kalifornien, USA. CSCs omsättning för tolvmånadersperioden till och med den 28 mars uppgick till 11,3 miljarder dollar. För mer information, se www.csc.com.
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