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Tehdaspalvelu 2003 –messuilla juhlavuosi

Verkottuminen kasvattaa kunnossapidon markkinoita

Kunnossapidon ammattitapahtuma TeollisuusForum 2003 yhdistää kolmet messut, kongresseja ja seminaareja Tampereen messukeskus Pirkkahallissa 28. – 30.10.2003. Tehdaspalvelu 2003 –messut esittelevät teollisuuden kunnossapitoa, Pintakäsittely 2003 keskittyy metallin, puun, muovin ja betonin pintakäsittelytekniikoihin ja Teollisuustilat 2003 käsittelee tehdasrakentamista, tuotantotiloja ja niiden ylläpitoa.

Tehdaspalvelu 2003 –messut ovat merkittävä osa TeollisuusForum 2003 –tapahtumaa. Messujen aiheina ovat muun muassa kunnossapidon johtaminen, kunnossapitopalvelut, kunnonvalvonta, tietojärjestelmät, kunnossapidon työvälineet, energia, materiaalitoiminnot, ympäristönhuolto, siivous ja puhtaanapito sekä suojelu ja turvallisuus ja muut kunnossapidon kehitysteemat.

- Kunnossapito on ehdottomasti tärkeä tekijä teollisuuden kilpailukyvyn ylläpidossa. Kunnossapidon markkinat ovat kasvussa. Suuntaus on se, että yritykset haluavat keskittyä omaan osaamiseensa ja verkottuvat kunnossapidon osaajien kanssa. Verkottuminen on nähtävä mahdollisuutena, painottaa TeollisuusForum 2003:n valtuuskunnan jäsen ja ABB Oy:n toimitusjohtaja Mikko Niinivaara.

Kasvuvauhti 20 prosenttia vuodessa

Nyt vietetään Tehdaspalvelu-messujen juhlavuotta: tapahtuma järjestetään tänä vuonna kymmenettä kertaa. Messujen käytössä on yli 7 000 näyttelyneliötä. Projektipäällikkö Nina Nurminen KP-Media Oy Expomarkista laskee, että tiloista on varattu jo yli 90 prosenttia. Tämä kertoo siitä, että TeollisuusForum koetaan keskeiseksi mahdollisuudeksi tavata suomalaisen teollisuuden kunnossapidon kollegat: ammattilaiset, asiantuntijat ja päättäjät samalla kertaa.

Niinivaara painottaakin yhteistyössä kumppanuusnäkökulmaa.

- Kumppanuuden ja alihankintaverkoston kautta syntyy säästöjä ja hyötyjä, jotka näkyvät koneiden käytettävyyden sekä suoritus- ja laaduntuottokyvyn parantumisena ja sitä kautta teollisuuden tuottavuuden ja kilpailukyvyn kasvuna.

Niinivaara tietää mistä puhuu, sillä kunnossapidon liiketoiminta on kasvanut ABB:ssä todella voimakkaasti, jopa 20 prosentin vuosivauhdilla.

-- Kun aloitimme kunnossapitotoiminnan vuonna 1992, kasvukäyrä alkoi 50 miljoonasta eurosta. Vuonna 2000 ABB:n liikevaihdosta kunnossapitopalvelujen osuus oli jo noin 200 miljoonaa euroa. Vuonna 2002 sen osuus oli noussut jo 250 miljoonaan, Niinivaara havainnollistaa.

Hemilä puhuu juhlaillallisella

TeollisuusForum 2003:n yhteydessä järjestetään runsaasti erilaisia seminaareja ja koulutustilaisuuksia. Hotelli Ilveksessä 28.10.2003 toteutettavat Kunnossapitopäivät on suunnattu teollisuuden johtavassa asemassa oleville. Kunnossapidon ja teollisuuden asiantuntijat kertovat päivillä kunnossapidon roolista, tuotantoprosessin sidotun pääoman hallinnasta, liiketoiminnan kehittämismahdollisuuksista, kunnossapidon organisoinnista sekä riskien tunnistamisesta ja hallinnasta. Kunnossapitopäivät huipentuvat juhlaillalliseen, jossa puhuu TT:n toimitusjohtaja Kalevi Hemilä.

Kunnossapitokongressi pidetään Hotelli Ilveksessä 29.10.2003. Se jakaantuu neljään teemaan ja tarjoaa monipuolista ja ajankohtaista asiaa etenkin teknisille asiantuntijoille. Teemat käsittelevät johtamista ja taloutta, tutkimusta ja koulutusta, huoltoa ja korjausta sekä kunnonvalvontaa ja diagnostiikkaa.

Messuvieraille kuten työnjohtajille ja kunnossapidon kehittämisestä, hankinnoista ja menetelmistä vastaaville on tarjolla ajankohtaista tietoa myös näytteilleasettajien tietoiskuissa, joita järjestetään jokaisena messupäivänä.

Kolmipäiväisen TeollisuusForum 2003 –tapahtuman järjestävät KP-Media Oy:n liiketoimintayksiköt Expomark ja Kunnossapitokoulutus yhteistyössä Kunnossapitoyhdistys ry:n ja muiden alan merkittävien järjestöjen kanssa.

KP-Media Oy:n taustalla on Kunnossapitoyhdistys ry, johon kuuluu 2100 henkilöjäsentä ja 120 yritysjäsentä. Yhdistyksen toiminnan tarkoituksena on lisätä toimintojen kehittämistä ja kunnossapidon tuntemusta edistämällä alan aatteellista, teknillistä ja taloudellista yhteistyötä yhteiskunnan eri toimijoiden kesken.
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