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AKE teki Autolla ympäristössä –opetusvideon 
AKE on tehnyt ”Autolla ympäristössä” -videon, jossa kerrotaan tiivistetysti, mitä jokainen autoilija voi tehdä ympäristönsä hyväksi – ajaessaankin.

Kuuteen osaan jakautuva ohjelma esittelee tilanteita ja kysymyksiä, joihin lähes jokainen kuljettaja ajokilometriensä aikana joutuu. Esille tulee ympäristöön ja ilmastomme muutoksiin liittyviä faktoja. Ennen kaikkea keskitytään autoiluun liittyviin konkreettisiin asioihin, kuten ajotapa, auton valinta, ajoreittien merkitys, auton varustelu ja kuormaus sekä auton huolto. Näyttelijä Santeri Kinnunen seikkailee kaikille tutuissa tilanteissa ja huomaa, miten autoilija itse voi vaikuttaa paitsi säästöihin ympäristössä - myös säästöihin omassa kukkarossa.

Kaksi vuotta sitten tuli voimaan kulutusmerkintädirektiivi, jonka mukaan autoliikkeissä on uusien henkilautojen lähelle – esimerkiksi tuulilasiin –laitettava tieto auton polttoaineen kulutuksesta ja päästöistä.  Kuluttajilla pitää olla saatavilla tietoa valintojensa tueksi. 
-       AKEn tehtäväksi tuli pitää yllä julkista tietokantaa uusista henkilöautoista ja niiden päästöistä - me kutsumme tietokantaa EKOAKEksi. Samaisesta tietokannasta teemme opasvihkosen kaksi kertaa vuodessa kansalaisten käyttöön. Lisäksi raportoimme Suomen tilanteesta EU:lle ja teemme tänä vuonna tutkimuksen kulutusdirektiivin vaikutuksesta auton ostoon. Nyt uudeksi tuotteeksi tähän konseptiin on valmistunut ”Autolla ympäristössä” –ohjelma. Ohjelma pyrkii vaikuttamaan asenteisiin esittämällä ”vakavaa asiaa” nasevasti ja huumoriakin käyttäen, kertoo ylijohtaja Jyrki Ritvala.
”Autolla ympäristössä” on tehty lähinnä opetuskäyttöön. Ohjelma lähetetään kaikille autokouluille ja lisäksi se on katsottavissa AKEn internet-sivuilta osoitteesta www.ake.fi/autolla. Ohjelman on käsikirjoittanut ja ohjannut Taavi Vartia, kuvannut Jari Rastas ja sen on tuottanut Jive Väänänen CreaVideo Oy:stä.

EKOAKE-tietokanta löytyy osoitteesta www.ake.fi/ekoake. 
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