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Digital Illusions CE AB (publ.)

Digital Illusions tecknar tilläggsavtal med Microsoft

Digital Illusions CE AB fördjupar samarbetet med Microsoft genom att teckna ett nytt delavtal. Värdet på tilläggsavtalet beräknas till cirka 9 Mkr och omfattar en utökad utveckling av spelet Rallisport Challenge 2 för spelkonsolen Xbox. 

- Tilläggsavtalet med Microsoft är mycket glädjande och visar att andra förläggare ser positivt på vårt samarbete med Electronic Arts och den ökade stabilitet det medfört för Digital Illusions. Sedan februari har vi fått fler förfrågningar än tidigare om nya samarbeten från förläggare. Digital Illusions kommer även fortsättningsvis att arbeta med de projekt som ger bäst intjäningspotential, säger Patrick Söderlund, vd för Digital Illusions.

Digital Illusions har i och med tilläggsavtalet fått en utökad produktionsbudget och ska, på Microsofts begäran, lägga till mer innehåll samt fördjupa flera delar av spelet. Rallisport Challenge 2 kommer att vara tillgängligt för onlinespelande över Xbox Live. Beräknad lansering för spelet är våren 2004.

För ytterligare information kontakta:

Patrick Söderlund, vd, Digital Illusions

Telefon: 08-545 184 81

E-post: patrick.soderlund@dice.se






Om Digital Illusions

Digital Illusions CE AB är ett spelutvecklingsbolag som utvecklar interaktiv underhållning för de marknadsledande spelplattformarna. Bolaget arbetar på den globala spelarenan, där huvudmarknaderna utgörs av USA, Europa och Japan. Bolaget grundades 1992 och har idag 180 anställda vid sina kontor i Göteborg och Stockholm samt Toronto i Kanada. Bland utvecklade titlar kan nämnas Battlefield 1942 för PC, Shrek för Microsoft Xbox samt RalliSport Challenge för Xbox och PC. Digital Illusions aktier är sedan 1998 noterade på Nya Marknaden, i Stockholm och handlas under tickersymbolen ”Dice”. Ytterligare information om företaget finns tillgänglig på www.dice.se

