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SCB bekräftar HTFs bild av bristande anställningsskydd för föräldrar

Statistiska Centralbyrån SCB presenterar idag uppgifter om att kvinnor som väntar barn löper dubbelt så stor risk att bli arbetslösa som kvinnor som inte väntar barn.  Den brist på tolerans som HTF under flera år erfarit och lyft fram i debatten bekräftas nu av SCBs skrämmande fakta.

- Bara i Stockholm har vi just nu fyra nya ärenden per vecka med gravida och föräldralediga som blir uppsagda. Vi anser att det är oerhört allvarligt och vill veta vilka åtgärder regeringen tänker vidta. På tisdag kommer vi att uppvakta arbetslivsminister Hans Karlsson för att återigen föra fram våra krav på en förstärkning av skyddet för föräldralediga. Arbetslivsinstitutets utredning ligger klar och beslut kan fattas när som helst, men ingenting har hänt,  säger HTFs förhandlingschef Liisa Ödén Vento.

Vill du komma i kontakt med Liisa Ödén Vento så nås hon på telefon 070-582 74 06.  
Mer information om SCBs undersökning finns att hämta på www.scb.se. Information om HTFs arbete med att göra arbetslivet barntillåtet finns på HTFs hemsida www.htf.se.

  

