Bilaga 

BEVILJADE PROJEKT I SKÅNE LÄN
Projekt i Eslöv som beviljats medel: 

· Förbättrad anstälbarhet för yrkeselever. Projektet handlar om elevpraktik. Projektanordnare är Bergagymnasiet. Beviljat anslag: 12 360 euro. 
· Tradition och utveckling i unghästutbildningen.Projektet handlar om utbildarutbyten.Projektanordnare är Flyinge AB. Beviljat anslag: 2 600 euro. 
Projekt i Helsingborg som beviljats medel: 

· Arbetsplatsförlagd utbildning ur europeisk synvinkel.Projektet handlar om elevpraktik. Projektanordnare är Nicolaiskolan. Beviljat anslag: 8 660 euro. 

· EKUBUS-Erfarenhetsutbyte i barn- och ungdomsvård.Projektet handlar om utbildarutbyten. Projektanordnare är Socialnämnden. Beviljat anslag: 6 000 euro. 

· Projekt i Hässleholm som beviljats medel: Europeisk skolsamarbete för test av Europa certifikat för elektriker. Projektet handlar om elevpraktik. Projektanordnare är Jacobsskolan. Beviljat anslag: 10 620 euro. 
Projekt i Kristianstad som beviljats medel: 

· ABS-Mobility. Projektet handlar om elevpraktik. Projektanordnare är Wendesgymnasiet. Beviljat anslag: 4 640 euro. 

· ABS Mobility. Projektet handlar om utbildarutbyten.. Projektanordnare är Wendesgymnasiet. Beviljat anslag: 3 100 euro. 

Projekt i Malmö som beviljats medel: 

· Promoting Mobility in Vocational Education and Training. Projektet handlar om elevpraktik.

Projektanordnare är Celsiusgymnasiet. Beviljat anslag: 6 210 euro. 

· Apprentices´ and Students´ mobility of the FLORNET-network for the internationalisation of vocational training. Projektet handlar om elevpraktik. Projektanordnare är Ingvar Strandhs Blomsterskola. Beviljat anslag: 11 010 euro. 

· EURO-bygg: Miljövänliga byggmaterial och byggkonstruktioner.Projektet handlar om elevpraktik. Projektanordnare är Mölledalsgymnasiet Beviljat anslag: 11 610 euro. 
· Internationell APU med inriktning callcenter.Projektet handlar om elevpraktik. Projektanordnare är Pauliskolan. Beviljat anslag: 4 000 euro. 

· Pauli Internationell APU-förbättrade möjligheter för arbete inom EU. Projektet handlar om elevpraktik. Projektanordnare är Pauliskolan. Beviljat anslag: 4 000 euro. 

· Handledarutbyte. Projektet handlar om utbildarutbyten. Prtojektanordnare Pauliskolan. Beviljat anslag: 2 000 euro. 

