Bilaga

BEVILJADE PROJEKT I VÄSTRA GÖTALANDS LÄN 

De projekt som beviljats stöd i Göteborg är: 

· Europractice för internationella projektkoordinator. Projektet handlar om studentpraktik. Projektanordnare är Institutionen för Arbetsvetenskap, Göteborgs Universitet. Beviljat anslag: 63 250 euro. 

· Jämförande studier inom verkstadsindustrin. Projektet berör arbetstagare. Projektanordnare är SKF Sverige AB. Beviljat anslag: 39 800 euro. 

· Learning of foreign languages in ETC. Projektet berör arbetstagare. Projektanordnare är Göteborgsregionens Tekniska Gymnasium. Beviljat anslag: 14 320 euro. 

· Kompetensutveckling för verksamma inom verkstadsindustrin. Projektet handlar om utbildarutbyten.  Projektanordnare är  SKF Sverige AB. Beviljat anslag: 11 400 euro. 

· European competence exchange. Projektet handlar om utbildarutbyten. Projektanordnare är Arbetsförmedlingen Expo Utland.  Beviljat anslag: 19 000 euro. 

· Development of international network and learning methods in industrial technical area. Projektet handlar om utbildarutbyten. Projektanordnare är Göteborgsregionens Tekniska Gymnasium. Beviljat anslag: 3 700 euro. 

· Academia. Projektet handlar om utbildarutbyten. Projektanordnare är Sveriges Vägledarförening. Beviljat anslag: 10 000 euro. 

· Changing structures in career guidance. Projektet handlar om utbildarutbyten. Projektanordnare är Göteborgs Stad Utbildning Vägledningscentrum. Beviljat anslag: 9 500 euro. 
· Utveckla ett ekologiskt tänkande inom resp yrke samt inspirera till språk o yrkeskunskaper. Projektet handlar om elevpraktik. Projektanordnare är Burgårdens Utbildningscentrum. Beviljat anslag: 8 680 euro. 
· Mobility for butchery, bakery and confectionery-ethical differences in Europé. Projektet handlar om elevpraktik. Projektanordnare är Ester Mosessons gymnasium. Beviljat anslag 4 865 euro. 
· Internationell APU. Projektet handlar om elevpraktik. Projektanordnare är Göteborgs stads Utbildningsnämnd/ Hvitfeldtska Gymnasiet. Beviljat anslag: 23 120 euro. 
· Catering Mobility in europé. Projektet handlar om elevpraktik. Projektanordnare är Slottsbergsgymnasiet. Beviljat anslag: 7 090 euro. 
I andra kommuner i Västra Götaland har följande projekt beviljats stöd: 

· Möjligheter till livslångt lärande - vuxna i yrkesutbildning. Projektet berör arbetstagare. Projektanordnare är Lernia AB i Vänersborg. Beviljat anslag: 25 050 euro. 

· Lärare. Projektet handlar om utbildarutbyte. Projektanordnare är Helenaskolan i Skövde.  Beviljat anslag: 3 750 euro. 

· Utbildarutbyte, Padova-Italien. Projektanordnare är Uddevalla Kommun, Socialförvaltningen. Beviljat anslag: 4 000 euro. 

· Viskastrandsgymnasiet EC-EL03. Projektet handlar om elevpraktik. Projektanordnare är Viskastrands-gymnasiet i Borås.  Beviljat anslag: 5 660 euro. 
· Visioner för utbildning inom områdena social omsorg och omvårdnad sett ur ett europeiskt perspektiv. Projektet handlar om elevpraktik. Projektanordnare Krokslättsgymnasiet i Mölndal. Beviljat anslag: 7 730 euro. 
· Lära för Livet. Projektet handlar om elevpraktik. Projektanordnare är Uddevalla Gymnasieskola-Agneberg i Sotenäs. Beviljat anslag: 17 134 euro. 
· Poland-Italy-Trio-nösnäs-education-Sending-Students III. Projektet handlar om elevpraktik. Projektanordnare är Nösnäsgymnasiet i Stenungsund. Beviljat anslag: 14 110 euro. 
· Landsbygdsutvecklingsprojekt. Projektet handlar om elevpraktik. Projektanordnare är Naturbruksgymnasiet i Svenljunga. Beviljat anslag: 7 800 euro. 
