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Ensimmäisenä Pohjoismaissa

LAND ROVER EXPERIENCE -KESKUS 
VAATIVAAN MAASTOAJOKOULUTUKSEEN

Toukokuun lopulla avataan Hämeenlinnassa, Katisten Kartanon mailla Pohjoismaiden ensimmäinen Land Rover Experience -keskus. Maastoajon koulutuskeskus palvelee Land Roverin asiakkaita ja sen tavoitteena on antaa merkin käyttäjille mahdollisuus saada autonsa ominaisuudet täyteen käyttöön turvallisesti ja luontoa kunnioittaen.

Land Rover Experience Finland on osa maailmanlaajuista Land Rover Experience -verkostoa. Suomen keskuksella on kuitenkin yksi lisäetu, jota muualla maailmassa olevat keskukset eivät pysty tarjoamaan; mahdollisuus kouluttautua talviseen maastoajoon.

Land Rover Experience -keskuksia on maailmanlaajuisesti vain 20: Englannissa, Etelä-Afrikassa, Uudessa Seelannissa ja Belgiassa. Kanadan ja Ruotsin keskukset aloittavat toimintansa lähiaikoina.

Konsepti on sama kaikkialla maailmassa. Keskusten pääkouluttajat (Suomessa Tomi Karrinaho) ovat saaneet oppinsa Land Roverilla Englannissa ja he ovat kouluttaneet tarpeellisen määrän kokeneita opettajia koulutuskeskuksen tarpeisiin. 

Taitoa ja turvallisuutta

Land Rover Experience -keskus kouluttaa Land Roverin käyttäjät ajamaan maastossa taitavasti ja turvallisesti. Koulutusohjelma sisältää sekä teoria- että käytäntöosuudet, jotka antavat asiakkaille lisää tietoa Land Roverin ominaisuuksista ja mahdollisuuksista.

· Kun asiakas on hankkinut Land Roverin kaltaisen huipputuotteen, on hänen saatava myös tarvittaessa kaikki irti sen ominaisuuksista. Haluamme, että hän pystyy hyödyntämään autonsa mahtavat maasto-ominaisuudet täysipainoisesti ja turvallisesti, perustelee Land Roverin maahantuojan markkinointipäällikkö Seppo Spens.

· On aivan eri asia ajaa citymaasturilla ja Land Roverin kaltaisella aidolla maastoautolla. Citymaasturilla ei maastossa pitkälle kuljeta, Land Roverilla sen sijaan sieltä tullaan myös pois. Ainakin silloin kun maastoajon perusteet ovat selvillä. Maastoajon teoria ja käytännön harjoittelu ovat tärkeitä kuljettajille, jotka haluavat laajentaa autonsa käyttöaluetta ja hyödyntää kaikki sen ominaisuudet. Siksi olemme suunnitelleet ja toteuttaneet Suomen ensimmäisen koulutuskeskuksen maastoratoineen.

Valmiit kurssit tai räätälöity koulutus

Land Rover Experience -keskuksessa järjestetään sekä vakiokursseja että asiakkaiden erilaisten tarpeiden mukaisiksi räätälöityjä kursseja.

Koulutus on tarkoitettu henkilöille jotka haluavat oppia käyttämään Land Roveriaan tehokkaasti, turvallisesti ja oikein myös vaativissa olosuhteissa. Halutessaan asiakkaat voivat kouluttautua lisää aina vaativissa seikkailuissa tarvittaviin erikoistaitoihin kuten vinssaukseen ja sillanrakennukseen.

Maastoajo 1 –koulutuksessa, joka on puolen päivän kestoinen, perehdytään auton ominaisuuksiin, tekniikkaan ja turvallisen maastoajon perusteisiin. Tämän koulutuksen jälkeen koulutuksen läpikäynyt selviytyy maaston ja hankalampienkin metsäteiden haasteista. Maastoajo 1 –kurssille saa voucherin jokainen, joka ostaa uuden Land Roverin valtuutetulta jälleenmyyjältä Suomessa. Uuden Land Roverin omistaja maksaa kurssista itse vain 30 euroa, paitsi Land Rover –kortin haltija, jolle Maastoajo 1 –kurssi on täysin ilmainen.

Maastoajo 2 –kurssi syventää tietoutta maastoauton ominaisuuksista ja toimintaperiaatteista. Päivän mittaiseen koulutukseen mahtuu runsaasti käytännön harjoituksia erilaisissa maastotilanteissa Land Rover Experience -maastoajokoulutusradalla.

Erikoiskoulutukset suunnitellaan yhdessä asiakkaiden kanssa ja sen sisältö määräytyy vastaamaan asiakkaiden tarpeita. Esimerkkejä aiheista ovat muun muassa maastoajo talvella, vinssin oikea käyttäminen erilaisissa tiukoissa tilanteissa tai vaikkapa perävaunun käsittely. Aiheet ovat valinnaisia ja ohjelma voidaan rakentaa myös siten, ettei osallistuminen vaadi aikaisempien tasojen suorittamista.

Teoriaosuuden jälkeen siirrytään uusiin Land Rover –autoihin. Jokaisessa autossa on mukana opettaja ja korkeintaan kolme kurssilaista. Autoilla suoritetaan erilaisia johdettuja tehtäviä metsään rakennetulla radalla. Tehtäviin kuuluvat muun muassa ylä- ja alamäkiajon hallinta, ajaminen kaltevalla pinnalla sekä uraisella tiellä ajaminen.

Talviajo on oma lukunsa

Maastoautolla liikkuminen talvella on Suomessa arkipäivää, mutta varsin harva ajaa talvella todellista maastoajoa. Land Roverilla siihen ei kuitenkaan ole esteitä, siksi Land Rover Experience -keskus järjestää kursseja myös talviaikaan.

Land Rover Experience Finland on ainoa koulutuskeskus maailmassa, joka antaa mahdollisuuden myös autoilun tämän osa-alueen harjoittelemiseen. Tästä koulutustoiminnasta on jo saatu yhteydenottoja myös ulkomailta ja Land Rover Experience Finlandin koulutuskeskukseen tultaneenkin järjestämään talviajokoulutusta myös monen ulkomaan Land Rover –asiakkaille.

Luonnon säästäminen

Maastoajo on Suomen laissa tarkoin säädeltyä. Se on Land Roverin mielestä hyvä asia ja yksi koulutuksen painopistealueista onkin luonnon säästäminen. Land Roverin ympäristön suojelemisen ajatusmalli lähtee tuotannosta, jossa käytetään ympäristöä mahdollisimman vähän kuormittavaa teknologiaa. Esimerkiksi maalaamossa on suljettu vesijärjestelmä eli vettä lisätään prosessiin vain sen verran kuin siitä haihtuu. Käytettävät maalit ovat vesiohenteisia. Toinen merkittävä seikka on ympäristön kannalta turvallisen tekniikan hyödyntäminen. Pitkät pyörien joustovarat varmistavat että pyörät säilyttävät otteensa maanpintaan. Mikäli yksi pyörä nousee ilmaan, seuraa pintapaineen kasvaminen muille pyörille ja silloin pyörät alkavat kaivaa. Kaivautuminen aiheuttaa uria, joka taas saattaa johtaa eroosioon. Kolmas asia on asiakkaiden kouluttaminen. Land Rover Experience -keskuksen maastoradalla harjoitellaan mahdollisimman luontoystävällistä liikkumista, eikä radalta poikkeamisia sallita. Tasaisesti ja kevyesti etenevä kulkuneuvo ei juuri jätä jälkiä maastoon.

Land Rover Experience -maastoradalla ei ajeta kovaa. Kaahaaminen on kielletty, eteneminen tapahtuu tarkoituksenmukaista nopeutta, itse asiassa koulutuksessa opitaan tärkeä periaate: ajetaan niin hiljaa kuin mahdollista, mutta niin lujaa kuin on tarpeen.

Puitteet onnistuneille tapahtumille

Land Rover Experience -keskus sijaitsee Hämeenlinnan kupeessa, 1200-luvulla perustetussa Katisten Kartanossa. Tyylikäs, ajaton kartanoilmapiiri antaa yrityksille mahdollisuuden tehokkaiden kurssi- ja kokoustapahtumien järjestämiseen. Gourmet-keittiö laatuviineineen takaa viihtyvyyden myös kokousten ja seminaarien vapaa-ajalla.

Katisten Kartanossa on myös mahdollisuus tasokkaaseen yöpymiseen. Land Rover Experience -keskus on yksi Katisten Kartanon aktiviteeteista.

Pictures available at: http://www.newsonline.nu/imgway/index.asp?pmid=25921

Lisätietoja:

www.landrover.fi/experience
pääkouluttaja Tomi Karrinaho puh. (03) 633 2111 

markkinointipäällikkö Seppo Spens, Volvo Auto Oy Ab, 
puh. (09) 5044 5281, sspens@landrover.com
www.waymaker.fi   (kuvat & lehdistötiedote)
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