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Nexus och AppGate inleder samarbete kring säkra VPN-lösningar

Nexus och Appgate har inlett ett samarbete kring säkra VPN-lösningar, vars efterfrågan ökat markant på marknaden för säker affärskommunikation.

Samarbetet innebär att Nexus integrerar AppGates produkter i sina lösningar och erbjuder kunderna kompletta lösningar. Lösningarna medger säker kommunikation över fast och mobilt Internet och används bland annat för e-post och åtkomst till Internet-baserade tjänster.

Ett exempel på aktuell lösning är en e-post och WEB-access-lösning med SonyEricssons P800 telefon som mobil terminal.

-”Med den tydliga säkerhetsposition som Nexus har på markanden kommer vi naturligt i kontakt med högt ställda krav på säkerhet och funktionalitet hos våra kunder, säger Kjell Cronwall på Nexus, och fortsätter: 

”AppGates produkter och deras kunnande kring VPN-lösningar hjälper oss att erbjuda kostandseffektiva lösningar med den höga säkerhet, funktionalitet och stabilitet som våra kunder efterfrågar”.

”De senaste åren har fler och fler kunder uppmärksammat att säkerhet inte är en produkt utan en process där lösningens flexibilitet står i centrum. För att kunna leverera en säkrad lösning måste olika leverantörer samarbeta och tillsammans ta fram lösningar som är flexibla nog att möta dessa krav. Nexus, med deras långa erfarenhet av säkerhetslösningar är en perfekt partner för AppGate för att möte dessa kundkrav” säger Göran Marby, VD för AppGate Network Security AB.

För ytterligare information, kontakta:

Kjell Cronwall, Technology Nexus AB, telefon 0708 – 25 00 99, 
e-post: kjell.cronwall@nexus.se


Göran Marby, VD AppGate Network Security AB 
telefon: 0730-66 77 20, e-post: goran.marby@appgate.com
Fakta om Technology Nexus AB

Technology Nexus AB (publ), noterat på Stockholmsbörsen, har specialiserat sig på att utveckla och leverera säkrade IT-lösningar som ökar kundens lönsamhet. Nexus arbetar dels mot slutkundsmarknaden, dels som utvecklingspartner åt kunder med högt ställda kvalitetskrav. 
Nexus vision är att vara den ledande partnern för säkrade lösningar. 
Nexus har drygt 500 medarbetare, och kontor i Stockholm, Göteborg, Malmö, Uppsala, Linköping (huvudkontor), Umeå, Karlstad, Västerås, Örebro, Borlänge, Köpenhamn, Hamburg, Paris, London, Madrid och 
New Jersey, USA.

Mer information finns på www.nexus.se. e-post: contact@nexus.se
