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mediatiedote 22.5.2003 heti julkaistavissa

Vattenfall lahjoittaa Lapuan Harrastajanäyttelijöille 
Hourunkosken kesäteatterialueen

Lapuan Harrastajanäyttelijöillä on ollut pitkään sopimus Lapuan Sähkön ja myöhemmin Vattenfallin kanssa Hourunkosken kesäteatterialueen käyttöoikeudesta. Vattenfall lahjoittaa kesäteatterialueen yhdistyksen omistukseen perjantaina 23.5.2003 klo 15. Vattenfallin Lapuan toimipisteessä, Poutuntie 17. Samassa yhteydessä Lapuan Harrastajateatteri järjestää tiedotustilaisuuden 25-vuotisjuhlavuodestaan ja juhlavuoden näytäntökaudestaan.

Ohessa Lapuan Harrastajanäyttelijät ry:n mediatiedote:

Lapuan Harrastajanäyttelijät 25 vuotta
Ketoolan Jukasta se alkoi

Lapuan Harrastajanäyttelijöille kuluva vuosi on juhlavuosi, sillä toiminta alkoi neljännes-vuosisataa sitten. Yhdistys aloitti toimintansa 1978 tuottamalla eteläpohjalaisiin Speleihin Lapualle Arvo Ketoolan kirjoittaman näytelmän ”Ketoolan Jukka”, jonka ohjasi Kalevi Haapoja. Näytelmästä  muodostui menestys Lapualaiselle kulttuurielämälle ja koko maakunnalle, ja sitä esitettiin peräti kahden vuoden ajan, myös Suomen rajojen ulkopuolella. ”Ketoolan Jukan” jälkeen mukana olleilla oli suuri halu jatkaa teatteritoimintaa, ja niinpä perustettiin Lapuan Harrastajanäyttelijät ry.

Vuosien mittaan on mahtunut useita merkittäviä näytelmiä. Valtakunnantasolla julkisuutta ovat saaneet mm. Lapuan nuorisotalolla 1985 kantaesitetty Lauri Uusihakimon ”Isänmaan miehet ”sekä vuonna 2001 Lapuan Urheilutalolla esitetty Arvo Salon ja Kaj Chydeniuksen ”Lapualaisooppera.” Hannele Martikaisen ohjaama ”Lapualaisooppera” puhuttaa vielä tänäkin päivänä. Se oli varsinainen mediatapahtuma, joka toi julkisuutta sekä teatterintekijöille että Lapuan kaupungille. Esityksen avulla osoitettiin, että menneisyyttä ei tarvitse piilottaa, vaan sitä voidaan avoimesti käsitellä vaikka taiteen keinoin.

Juhlavuonna taas kantaesitys

Juhlavuoden kunniaksi nähdään Lapualla historiaan pohjautuvan, Antti Tuurin käsikirjoittaman, näytelmän kantaesitys. ”Punakantiset kirjat –näytelmä liittyy Lapuan Patruunatehtaan historiaan. Lapualla tunnettu ja osin vaiettukin tarina kertoo tehtaan piikatytöstä, joka joutui inkerinmaalaisen vakoojan hurmaamaksi. Hurmuri sai nuoren naisen paitsi paljastamaan valtionsalaisuuksia, myös surmaamaan Patruunatehtaan everstin 70 vuotta sitten. Näytelmä esitetään autenttisilla paikoilla Vanhan Paukun alueella. Esityksen ohjaa Rauli Jokelin Tampereelta.

Hourunkosken kesäteatterialue Vattenfallilta lahjoituksena

Yksi tärkeimmistä Lapuan Harrastajanäyttelijöiden esityspaikoista on Hourunkosken kesäteatteri. Lapuan Harrastajanäyttelijöillä on ollut pitkään sopimus Lapuan Sähkön ja myöhemmin Vattenfallin kanssa alueen käyttöoikeudesta. Nyt Vattenfall lahjoittaa kesäteatterialueen yhdistyksen omistukseen.

Yhdistys on kehittänyt aluetta sekä omalla, kaupungin että EU:n rahoituksella. Viisi vuotta sitten alueelle saatiin katettu katsomo sekä kaksi pyörönäyttämöä. Suunnitteella on kehittää seuraavaksi mm. katsomon penkkirakennelmia.

Hourunkosken kesäteatterissa esitetyistä näytelmiä mittavampia ovat olleet mm. Antti Tuurin ”Pohjanmaa” sekä ”Lakeuden Kutsu” kantaesityksenä. Teuvo Pakkalan ”Tukkijoella,” Juhani Ahon ”Juha”, Hella Wuolijoen ”Niskavuoden Heta ”sekä Seppo Lappalaisen ”Akaton Mies”. Hourunkosken kesäteatterissa nähdään kesällä 2004 laulunäytelmä ”ROSVO ROOPE.” Odotammekin jälleen menestystä luonnonkauniiseen Hourunkosken kesäteatteriin.

Ammattijohtoinen teatteri suunnitteilla

Tällä hetkellä Lapuan Harrastajanäyttelijöiden suunnitelmat ulottuvat pitkälle. Kaksivuotinen, leader-rahoituksella toimiva hanke, on aloittanut selvitystyön ammattijohtoisen teatterin perustamiseksi Lapualle. Kyse ei ole vain Lapuaa koskevasta toiminnasta. Tarkoituksena on luoda yhteistyötä harrastajateatteriryhmien välillä niin Härmänmaalla kuin Järviseurullakin. Tavoitteena on myös saada niin Teatteri Hiomo kuin Hourunkosken kesäteatterikin täysimääräiseen käyttöön.


Lisätietoja: 
Lapuan Harrastanäyttelijät, Puheenjohtaja Kari Manu, puh 050 323 6729
Vattenfall, Johtaja Raimo Luomanen, puh. 0400 122 182 
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