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Nordea Pankki Suomi Oyj

Metsäteollisuus ry

Suomen Metsäyhdistys 

Biologian ja maantieteen opettajien liitto

Tiedotusvälineille

Julkaistavissa 23.5.2003 klo 14.00

Valtakunnallisen Metsävisan voitti Anssi Kekkonen  

Perusopetuksen 8.- ja 9.-luokkalaisille tarkoitetun Metsävisan valtakunnallinen  loppukilpailu  käytiin perjantaina Hyvinkäällä Uudenmaan  maaseutuopiston maastossa. 15 nuorta eri puolilta Suomea oli saapunut kilpailemaan valtakunnan parhaan metsävisailijan tittelistä.

Maastokisan voitti Anssi Kekkonen Keski-Suomesta.

Tulokset:

Nimi

Koulu/paikkakunta 
 
Maakunta

1.Anssi Kekkonen
Viitasaaren yläaste
  
Keski-Suomi


2.Mirka Mäkelä
Lappajärven keskuskoulu 

Etelä-Pohjanmaa

3. Katja Rautanen 
Henrikin koulu
   
Varsinais-Suomi

Loppukilpailu oli erittäin tiukka! Kilpailijoiden taso oli tasainen ja kova. Kolme parasta olivat pisteen päässä toisistaan. Metsätalous oli hyvin hallussa, eikä näiden nuorten kasvintuntemuskaan ole heikko. Reitin varrella nähdyt kuorintateline ja halkomottikehikko olivat kyllä kilpailijoille tuntemattomia työvälineitä. Mielikuvitusta ei puuttunut: ehdotuksia oli pitkospuiden pohjapuiden säilytyspaikasta ansaan saakka. Reitti kulki kangas- ja suomaastossa ja sen varrella ratkottiin 18 erilaista luonnon havainnointitaitoihin perustuvaa tehtävää. 

Metsävisa järjestettiin tänä keväänä 22 kerran. Kuluneiden vuosien aikana on Metsävisaan osallistunut yhteensä lähes 800 000 nuorta. Tämän vuoden Metsävisaan osallistui kaikkiaan 32 000 oppilasta 416 koulusta. 

Voittajat palkittiin digitaalikameroilla, jotka luovutti metsänhoitaja Ahti Fagerblom Metsäteollisuus ry:stä. Selja Kohonen Nordeasta antoi kaikille osallistujille muistoksi diplomin ja visakoivun taimen.

Kuvat palkintojen jaosta: www.oppimispolku.fi  etusivulla uutisissa kohta lataa kuvia.

Kaikki loppukilpailijat (pääkaupunkiseutu edusti Tuuli Tanninen Vantaalta ja Kaakkois-Suomea Toni Immonen Vehkalahdelta voittajan ollessa estynyt): 

http://www.smy.fi/koulut/metsavisa/ajankohtaista
Metsävisan järjestäjiä ja tukijoita ovat:
Biologian ja maantieteen opettajien liitto BMOL ry, Nordea Pankki Suomi Oyj, Metsähallitus, metsäkeskukset, Metsätalouden kehittämiskeskus TAPIO, Metsäliitto, Metsäteollisuus ry, metsänomistajat Suomen Metsäsäätiön kautta, Suomen Metsäyhdistys, Stora Enso ja UPM-Kymmene.

Koulussa järjestetyn alkukilpailun kysymyksiin 2003 voi tutustua:

http://www.smy.fi/koulut/metsavisa/harjoitukset/
Lisätietoja:

Suomen Metsäyhdistys, yhteyspäällikkö Sirpa Kärkkäinen  puh.  050-351 2416







