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Företagsregistrering på nätet

ger företagaren allt på ett ställe

Patent- och registreringsverket (PRV) och Riksskatteverket (RSV) inviger i dag en gemensam webbtjänst – Företagsregistrering – för att ge företagare en förbättrad service. Genom att erbjuda en kontaktpunkt och genom att göra det möjligt med elektroniska anmälningar förenklas vardagen för företagaren.

- Det här samarbetet är ett konkret steg mot 24-timmarsmyndigheten och en sammanhållen e-förvaltning, säger PRV:s generaldirektör Gun Hellsvik.

På www.foretagsregistrering.se klickar man på länken ”Information för dig som är företagare”. Då får man information och stöd för att registrera företag, anmäla vissa ändrade uppgifter och jämföra företagsformer. Allt detta är enkelt, smidigt och användarvänligt.

- Företagare får genom Företagsregistrering snabba och enkla myndighetskontakter, säger RSV:s generaldirektör Mats Sjöstrand. Med den nya webbtjänsten kan företagare få nödvändig information och värdefullt stöd. 

Den nya tjänsten kan exempelvis användas vid registrering av företag, momsregistrering, arbetsgivaravgifter, F-skatt och FA-skatt och beslut om debiterad preliminärskatt vid nyregistrering.

Företagare kan skicka in sina uppgifter elektroniskt med elektronisk underskrift och komplettera med att skicka in underskrivna pappersblanketter när det behövs. 




För att identifiera sig och skriva under en handling elektroniskt krävs en elektronisk ID-handling. Den får man hos flera banker och hos Posten.  ID-handlingen kan man även använda för andra tjänster, både befintliga och planerade.
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