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Société Générale de Serbie erbjuder sina företagskunder säker online-betalning implementerad av CMA SMALL SYSTEMS AB

Société Générale de Serbie, dotterbolag till Société Générale som intar sjätte plats bland eurozonens största banker, har beslutat att erbjuda sina företagskunder en säker online-betalningsservice. Tack vare en skräddarsydd lösning som implementerats och installerats av CMA, var Société Générale de Serbie redo inför starten av det nya automatiserade betalningssystemet som Serbiens riksbank började använda i början av året. CMA levererade också systemlösningen för riksbankens nya betalningssystem som Hewlett Packard och CMA implementerade på endast fem månader.

CMA har i nära samarbete med flera team från Société Générale de Serbie skapat, utvecklat och installerat ett program som gör det möjligt att integrera den betalningsplattform som Serbiens riksbank erbjuder handelsbanker och finansinstitut som använder det nya automatiserade betalningssystemet. Detta gjordes med den speciella produkt som Société Générale de Serbie använder för automatisering av affärsfunktioner och ett nytt online-bankprogram. Integrationen av de olika programmen var lätt att genomföra tack vare användningen av CMAs produkt för Enterprise Application Integration (EAI), kallad PIE®. Kunderna hos Société Générale de Serbie kan med hjälp av digitala certifikat på så vis sända säkra betalningsuppdrag från sitt kontor och följa deras realtidsutveckling. Sedan januari månad kan bankens kunder använda ett direktprogram mellan beställningsgivare och mottagare som inte längre kräver någon intervention under transaktionen. 

- Société Générale har varit verksam i fd Jugoslavien sedan 1977 och har blivit landets största utländska bank, säger Christian Delmas, vd för Société Générale de Serbie. Tillväxten är kraftig och konkurrensen om fasta kunder är stor. Det är därför viktigt att vi är kapabla att erbjuda våra kunder denna nya service. Våra team har, tillsammans med team från CMA, lagt ner ett stort arbete för att vara klara inför dagen D och idag är jag mycket nöjd över att vi har lyckats med att både skapa en lojal kundkrets och få nya kunder till våra kontor.

- Genomförandet av detta projekt förstärker den ledande position som CMA under de senaste åren har intagit på marknaden för automatiserade nationella betalningssystem och skräddarsydda lösningar för finansinstitut, säger Michel Massain, vd för CMA. CMAs unika teknologi för integrering av program kallad PIE®, kombinerad med våra teknikers erfarenheter, har gjort att vi kunnat implementera denna nya service hos Société Générale på mycket kort tid. 

Om CMA Small Systems

CMA Small Systems AB är systemintegratör och leverantör av nyckelfärdiga lösningar till kapitalmarknaden. CMA Small Systems säljer och levererar lösningar till centralbanker, börser, värdepapperscentraler, clearing- och settlementinstitutioner, fondkommissionärer och investorer. Under de senaste tio åren har CMA Small Systems implementerat och moderniserat kommunikations- och transaktionssystem för den finansiella sektorn i Ryssland, CIS, Baltikum, Centraleuropa, Afrika och Skandinavien. I början av år 2000, fanns det mer än 500 CMA-installationer på dessa marknader. CMA Small Systems har kontor i Sverige, Ryssland, Frankrike och Estland. För närvarande har CMA Small Systems cirka 70 medarbetare. Huvudkontoret är placerat i Stockholm. CMA Small Systems AB är ett av bolagen i IT-konglomeratet CMA. För mer information, var vänlig kontakta:

Michel Massain, vd för CMA Small Systems, tel +33 1 69 28 06 06 eller www.smallsystems.cma.se

