






Nordea samarbetar med IBM

Nordea inleder förhandlingar exklusivt med IBM för att bilda partnerskap för IT-produktionstjänster och slutföra konsolideringsprocessen.
Efter Nordeas tidigare tillkännagivanden om konsolidering av IT-produktionen har koncernen inlett förhandlingar exklusivt med IBM för att påskynda övergångsprocessen och dra nytta av IBM:s investeringar i syfte att göra med Nordeas IT-produktionskostnader rörliga. Som en väsentlig del av partnerskapet planerar Nordea att etablera ett separat joint venture med IBM.
– Genom att ingå partnerskap med IBM kan vi påskynda konsolideringen och dra nytta av IBM:s globala erfarenhet av att fungera som förändringsagent i övergångsprocesser av denne storleksordning, säger Jarle Haug, chef för Group IT i Nordea. – Samtidigt kan vi förbättra den ursprungliga affärsplanen genom att dela riskerna, där IBM har ansvaret för investeringarna i samband med övergången.

Lösningen baserar sig på IBM:s ”e-business on demand”, som ger Nordea bättre möjligheter att övervaka och styra IT-utnyttjandet genom att balansera IT-kapaciteten mot affärsbehovet på ett flexibelt sätt.

Enligt planen ska förhandlingarna vara avslutade och partnerskapet inledas under tredje kvartalet 2003.  

Syftet är att detta joint venture ska utnyttja kompetenserna i alla fyra nordiska länder i en virtuell kompetensdrivet organisation, samtidigt som en datacentral som inrymmer koncernens gemensamma centrala hårdvara placeras i Sverige. 
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