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26 maj 2003

Svenska myndigheter träffar databas-gurun Jim Melton
Måndagen 2:a juni kommer representanter från svenska regeringen, myndigheter, landsting och kommuner att få tillfälle att träffa några av världens ledande databas-auktoriteter med Jim Melton från Oracle i spetsen. Denna exklusiva händelse inträffar i Stockholm i samband med att Uppsala-företaget Upright Database Technology AB, tillverkaren av databashanteraren Mimer SQL, är värd för ett internationellt toppmöte med ISOs standardiseringskommitté för SQL. 

Lars Danielsson, en av Sveriges ledande IT-journalister, kommer att inför en grupp speciellt inbjudna representanter från regeringskansliet, myndigheter, landsting och kommuner att samtala med SQL-kommitténs sekreterare Jim Melton från Oracle. Samtalet kommer förstås att främst kretsa kring vikten av internationella standarder och hur användarna med hjälp av standarder kan påverka dagens IT-industri till ökad konkurrens och därigenom öka sitt leverantörsoberoende och sänka sina kostnader. Jim Melton är en ledande auktoritet inom databas-området, han har bl.a. författat boken ’Advanced SQL:1999’ och flera andra böcker om databaser. De inbjudna gästerna kommer utöver Jim Melton även att få träffa de övriga SQL-kommitté-medlemmarna från bl.a. Hitachi och IBM. Utvecklingsavdelningen för Mimer SQL kommer förstås också att vara representerad med Sveriges representant i SQL-kommittén, Åke Persson, i spetsen.

För mer information, kontakta
Bo Erlandsson, Projektledare ISO SQL-mötet, Upright Database Technology AB
Tel: 018-780 92 41, Mobil: 0730-299 344
E-mail:bo.erlandsson@upright.se, Web: http://www.mimer.com

Fakta om ISO SQL

Den internationella ISO SQL-standarden tas fram av ISO/IEC Joint Technical Committee 1/Sub Committee 32, Work Group 3, Database Languages (WG3). Bland medlemmarna i WG3 finns anställda från Hitachi, IBM, Microsoft, Oracle, Sybase och Upright.

Fakta om Upright DatabaseTechnology AB

Upright Database Technology är världsledande på underhållsfria databaser. Produkterna Mimer SQL Mobile, Mimer SQL Embedded och Mimer SQL Engine vänder sig främst till produktutvecklande företag. Företaget ingår i Upright-koncernen.
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