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Klasskampen – ny mattävling för unga

Sexton  åttondeklasser tävlar under Restaurangernas Dag om att koras till Sveriges bästa matlagande skolklass. 

Under hela våren har Stockholms åttor fått komponera och provlaga recept.

De 16 bästa har valts ut till slutavgörandet.  

– Matintresset hos ungdomar idag är stort. Vi som valt ut finalisterna har varit mycket imponerade över hur mycket kunskap och kreativitet de visat upp med sina recept, säger Johan Turesson, en av de tre arrangörerna bakom Restaurangernas Dag och idémakaren till klasskampen. 

Juryn har letts av hovtraktör Werner Vögeli. De första åtta klasserna tävlar om en finalplats onsdagen den 4 juni, resterande åtta den 5 juni. Finalen är klockan 15.30 fredagen den 6 juni. Samtliga tävlingar hålls i Kockteatern i Kungsträdgården och leds av Staffan Ling. Eleverna får varsitt fullt utrustat kök att husera i och assisteras under tävlingen av professionella kockar.

– Vi hoppas mycket på den här tävlingen. Det är första gången vi kör den, nästa år hoppas vi kunna bjuda in skolor från hela landet, säger Johan Turesson. 

Restaurangernas Dag är Sveriges största årligen återkommande evenemang om mat och dryck. I år går det av stapeln mellan den 4 och 9 juni i Kungsträdgården i Stockholm. Förutom klasskampen hittar man där:

· 34 restauranger, från klassiska svenska till spännande asiatiska 

· Kockteatern – Staffan Ling leder tävlingar där stjärnkockar och matglada kändisar visar vad de kan. I år deltar bland andra Stefano Catenacci, Örjan Klein, Leif Mannerström och Melker Andersson. 

· Vinälskaren får sitt vid Molins fontän, där finns ett stort vinutbud att testa.

· Artister som Mendez, Lutricia McNeal, Da Buzz, Little Gerhard, Eldkvarn och Kicki, Bettan och Lotta uppträder på Stora Scenen. Dansbanan bjuder på allt från foxtrot till linedance, det blir svenskt, amerikanskt och latinskt.  

· Egen scen för barnen – Junibackens välkända profiler uppträder hela helgen 
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Läs mer om Restaurangernas Dag och de olika delevenemangen på 

www.restaurangernasdag.se
För mer information kontakta: Johan Turesson,  tel: 0708 – 28 28 55
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