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Koko Suomen puhelinluettelo Nokian 3650– ja 7650 -puhelimiin

Hakemistopalveluiden joskus melko hankalienkin puhelinnumeroiden ja hakusanojen muistaminen siirtyvät historiaan, kun Fonecta tuo markkinoille Finder –palvelun Nokian 3650- ja 7650 -puhelimiin. Palvelu tarjoaa myös matkapuhelimen käyttöä helpottavia ominaisuuksia, joiden avulla soittaminen, tekstiviestien lähettäminen ja puhelimen osoitekirjan hallinta tapahtuu yhdellä napin painalluksella. Finder on ensimmäisiä sovelluksia maailmassa, joka tuo hakemistopalvelun suoraan käyttäjien matkapuhelimeen. Fonecta toteuttaa Finder-palvelun yhtestyössä Sonera Zed Oy:n kanssa. 

Finder-palvelun voi ladata kaikkiin Nokian Series 60 –sarjan matkapuhelimiin (tällä hetkellä Nokian 3650 ja 7650). Kun Finder on matkapuhelimessa, löytyvät kaikki suomalaiset lanka- ja matkapuhelinnumerot sekä osoitteita, aukioloaikoja jne. nopeasti. Yhteystiedot ovat aina ajan tasalla, sillä tietokantaa päivitetään jokaisena arkipäivänä. Finderin käyttö on yksinkertaista. Hakukenttään kirjoitetaan vain haettavan henkilön, yrityksen, laitoksen tai viraston nimi sekä lisätietona paikkakunta ja lähetään hakupyyntö. Vastaus kyselyyn tulee sekunneissa. 

Finder tarjoaa myös uusia, matkapuhelimen käyttöä helpottavia ominaisuuksia. Finderista löydettyjen puhelinnumeroiden tallentaminen puhelimen muistiin tapahtuu yhdellä napin painalluksella. Se tarjoaa myös mahdollisuuden soittaa tai lähettää tekstiviestin suoraan löydettyyn numeroon ilman, että numeroa tarvitsee tallentaa tai näppäillä uudestaan. 

Esimerkiksi kokousten aikana matkapuhelimet ovat yleensä äänettöminä auki ja niihin tulee paljon puheluita tuntemattomista numeroista. Numeroiden haltijoiden tiedot voi Finderin avulla selvittää huomaamattomasti saman tien. Sen avulla voi hakea vastaamatta jääneiden puheluiden puhelinnumeroiden haltijat ilman, että numeroa tarvitsee kirjoittaa mihinkään ylös tai siirtyä matkapuhelimen valikoista toiseen.  

Fonectan Finder –sovelluksen voi ladata matkapuhelimeen joko internetistä osoitteesta www.fonecta.fi/lataafinder.php tai matkapuhelimella ottamalla wap-palvelun kautta yhteyden osoitteeseen www.wapfinder.com ja valitsemalla valikosta linkin ”Ladattavat”. Finderin lataaminen on ilmaista. Se on erittäin kevyt sovellus, joka vie puhelimen muistista noin 40 kilobittiä. Finderin lataaminen matkapuhelimeen kestää noin minuutin ja maksaa vain normaalin tiedonsiirtoyhteyden hinnan. Palvelun käyttö maksaa 0,67 €/ haku. 

”Finder on niin hyödyllinen ja helppokäyttöinen palvelu, että viimeistään sen avulla jokainen ymmärtää mitä hyötyä uudesta puhelinmallista ja sen ominaisuuksista itselle on. Uskon, että Finder-sovelluksesta tulee nopeasti yksi suositummista lisäarvopalveluista Nokian 3650- ja 7650 –puhelinten käyttäjien keskuudessa”, kertoo Vice President Timo Wallius Fonecta Oy:stä.  

Lisätietoja:
Timo Wallius, Vice President, Fonecta Oy

Puhelin: 020 442 2240 tai 040 507 3094 

Sähköposti: timo.wallius@fonecta.com
Sonera Oyj (HEX: SRA, NASDAQ: SNRA) on matkaviestinnän ja monipuolisten televiestintäpalvelujen osaaja. Soneran tavoitteena on kasvaa ja kehittyä Suomessa ja valikoiduilla kansainvälisillä markkina-alueilla toimivana viestintäoperaattorina sekä asiointi- ja sisältöpalvelujen tarjoajana. Yhtiö tarjoaa myös edistyksellisiä dataviestinnän ratkaisuja yrityksille sekä kiinteän verkon puhelupalveluja Suomessa ja lähialueilla.  Soneran liikevaihto vuonna 2001 oli 2,2 mrd. euroa ja voitto ennen satunnaiseriä ja veroja 0,45 mrd. euroa. Soneran palveluksessa on noin 10 000 henkilöä. www.sonera.fi
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Fonecta Oy on Suomen johtava hakemistopalveluyritys. Fonecta auttaa asiakkaitaan löytämään yhteystietoja tarjoamalla hakemistopalveluita ajasta, paikasta, käyttötilanteesta ja viestintävälineestä riippumatta. Fonectan omia tai yhteistyökumppaneidensa tarjoamia hakemistopalveluita ovat koti- ja ulkomaan numeropalvelut (esimerkiksi 02 02 02, 118 ja 02 02 08), sähköiset hakemistopalvelut (esimerkiksi Fonecta Finder ja Zed Finder) ja painetut puhelinluettelot. Fonecta -konsernilla on liiketoimintaa Suomessa ja Ranskassa. Sen palveluksessa on noin 980 henkilöä, joista lähes 600 Suomessa. Vuonna 2002 konsernin Pro forma liikevaihto oli 91,3 miljoonaa euroa ja tilikauden tulos 3,2 miljoonaa euroa. www.fonecta.fi
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