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Matduell Meg Tiveus – Annika Billström

Meg Tivéus, VD för Svenska Spel, och Annika Billström, finansborgarråd i Stockholm, duellerar onsdagen den 4 juni, klockan 12.00 på Stora Scenen i Kungsträdgården.

Denna lunchduell leds av Staffan Ling tillsammans med stjärnkockarna Leif Mannerström och Christer Svantesson.

– Matlagning är ett av mina stora intressen och när jag får möjligheten lägger jag gärna ner mycket tid och omsorg på matlagning. Gärna lite kulinarisk, het mat. När det gäller grillning så är det något som hör den svenska sommaren till, att grilla med familjen en kväll när solen dröjer sig kvar. Mat, dryck och gott sällskap – den helhetsupplevelsen är svår att bräcka, säger Annika Billström, grillande finansborgarråd i Stockholm. 

Torsdagens lunchduell är mellan Mats Hellström och Ulf Adelsohn (nuvarande och tidigare landshövding i Stockholm).  

Restaurangernas Dag är Sveriges största årligen återkommande evenemang som i år går av stapeln mellan den 4 och 9 juni i Kungsträdgården i Stockholm. I Kockteatern pågår under dessa dagar ett antal tävlingar under ledning av Staffan Ling. Förutom Leif Mannerström och Christer Svantesson deltar bland andra Örjan Klein, Stefano Catenacci och Melker Andersson. 

Men Restaurangernas Dag bjuder på mycket mer än dessa tävlingar. Där finns också:

· 34 restauranger, från klassiska svenska till spännande asiatiska 

· Klasskampen – åttondeklasser tävlar med egenhändigt komponerade recept.

· Ett stort vinutbud där vinälskaren får sitt vid Molins fontän.

· Artister som Lutricia McNeal, Da Buzz, Little Gerhard, Eldkvarn och Kicki, Bettan & Lotta uppträder på Stora Scenen. Dansbanan bjuder på allt från foxtrot till linedance, det blir svenskt, amerikanskt och latinskt.  

· Egen scen för barnen – Junibackens välkända profiler uppträder hela helgen 
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Läs mer om Restaurangernas Dag och de olika delevenemangen på  www.restaurangernasdag.se
För mer information kontakta: Markus Saari,  tel: 0708 – 41 56 40
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