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LEHDISTÖTIEDOTE 04.06.2003

airBaltic ottaa käyttöön yhdensuuntaiset lentoliput - 

Helsingistä Riikaan jopa 67 eurolla

Latvian kansallinen lentoyhtiö airBaltic ottaa käyttöön uuden lipunmyyntiperiaatteen. Kesäkuun alusta alkaen lentolipun Helsingistä Riikaan maksaa edullisimmillaan vain 67 euroa. Lipun voi varata ja ostaa airBalticin nettisivujen kautta osoitteessa www.airbaltic.com. 
Paluulippu Riiasta takaisin Helsinkiin maksaa niin ikään alkaen 67 euroa. Lippujen hinnat sisältävät lentokenttäveron. Lentolippu on sitä edullisempi, mitä aikaisemmin se ostetaan. Yhdensuuntaisen lipun ostaminen ei enää edellytä sitä, että matkustajan olisi viivyttävä Riiassa lauantain ja sunnuntain välistä yötä. 

Mielenkiintoista uudistuksessa on se, että yhdensuuntaisen lipun ostaja voi yhdistää jatkolentoja Riiasta muualle airBalticin liikennöimiin eurooppalaisiin kaupunkeihin. 

- Uudistuksen ansiosta matkustajat voivat yhdistellä erilaisia matkustusreittejä ja -muotoja yksilöllisesti ja erittäin kilpailukykyiseen hintaan, sanoo airBalticin pääjohtaja Bertolt Flick. 

Lisätietoa airBalticin hintauudistuksesta löytyy yhtiön nettisivuilta. 

Internetin lisäksi airBalticin lentolippuja myyvät SAS sekä matkatoimistot ympäri maata. 

Latvian kansallinen lentoyhtiö AIR BALTIC CORPORATION, airBaltic, on perustettu vuonna 1995. Yrityksen omistavat Latvian valtio (52,6%) ja Scandinavian Airlines SAS (47,2%). Vuonna 2002 yrityksen liikevaihto oli noin 46 miljoonaa euroa ja se lennätti yli 260.000 matkustajaa. Yritys liikennöi Berliiniin, Kööpenhaminaan, Hampuriin, Helsinkiin, Kiovaan, Moskovaan, Prahaan, Tukholmaan, Wieniin, Vilnaan ja Varsovaan. 

Lisätiedot: Ms. Vija Dzerve, PR-manager, A/S Air Baltic Corporation, Riga International Airport, Latvia, puh.  +371 720 7726, +371 923 0079, vija.dzerve@airbaltic.lv, www.airbaltic.com
Lähettäjä: AC-tiedotus/Johanna Vähäsaari, puh. 09-6962 8125, johanna.vahasaari@actiedotus.fi, 

