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Julkaistavissa 5.6.2003

HÄKÄVAROITTIMET TOIMIVAT KOHTUULLISEN HYVIN JA SOVELTUVAT JATKUVAAN KÄYTTÖÖN

Turvatekniikan keskus (TUKES) on tutkinut Suomeen maahantuotuja hiilimonoksidi- eli häkävaroittimia. Kotitalouskäyttöön tarkoitetut varoittimet osoittautuivat testeissä kohtuullisen hyvin toimiviksi; ne hälyttivät riittävän nopeasti ja soveltuvat jatkuvaan käyttöön. Hiilimonoksidi (CO) eli häkä on hajuton, mauton, väritön ja myrkyllinen kaasu, jota ei voi ihmisen aistein havaita. Häkää syntyy niukkahappisissa oloissa epätäydellisen  palamisen tuloksena, kun poltetaan esim. bensiiniä, öljyä, puuta tai nestekaasua.


Testeissä tutkittiin varoittimien hälytysherkkyyttä sekä vastetta ja palautumista korkeapitoisesta CO-testikaasusta eurooppalaisen standardin EN 50291 mukaisesti. Testauksessa olivat mukana Suomeen keväällä 2003 maahantuodut viisi kotitalouskäyttöön tarkoitettua häkävaroitinmallia, Kidde KN-COSM-B, Kidde Basic 9CO5-UK, Kidde Premium Plus 900-0089, Raven CO-9300, FinAlert FA9-CO. Varoittimien testauksen suoritti VTT. 

Varoittimet osoittautuivat herkiksi ja hälyttivät alhaisilla häkäpitoisuuksilla liiankin aikaisin. Tulosta voidaan kuitenkin pitää positiivisena, sillä on parempi, että varoittimet hälyttävät liian herkästi kuin liian myöhään tai että hälytystä ei tule lainkaan. Korkeilla häkäpitoisuuksilla mitaten varoittimet hälyttivät kohtuullisen nopeasti. Varoittimet palautuivat korkeasta häkäpitoisuudesta riittävän nopeasti ja olivat sen jälkeen jälleen käyttökunnossa yhtä mallia lukuun ottamatta (Raven CO-9300), jonka osalta soveltuvuus jatkuvaan käyttöön jäi epäselväksi. Muut häkävaroittimet soveltuvat varmemmin jatkuvaan käyttöön, eivätkä ole pelkästään kertakäyttölaitteita, vaikka ne joutuisivatkin alttiiksi korkeille häkäpitoisuuksille. 

Suomessa sattuu vuosittain 10-20 häkämyrkytyskuolemaa. Onnettomuudet tapahtuvat yleisimmin asuntovaunuissa ja –autoissa sekä kesämökeillä. Hiilimonoksidia sisään hengitettäessä tapahtuu ns. kemiallinen tukehtuminen ja elimistön happivajaus voi johtaa nopeastikin kuolemaan. Häkävaroittimen sijoittamiseen kannattaa kiinnittää huomiota, koska hiilimonoksidi on vain hiukan ilmaa kevyempää eikä välttämättä nouse suoraan kattoon esimerkiksi erilaisten ilmavirtausten vallitessa. Häkävaroitin ei korvaa pakollista palovaroitinta eikä häkävaroitinta ole tarkoitettu korvaamaan mahdollisten häkälähteiden huoltotoimenpiteiden ja asianmukaisten asennusten laiminlyömistä. 

Tutkimusraportti löytyy tämän tiedotteen liitteenä osoitteesta http://www.tukes.fi


Lisätietoja:  ylitarkastaja Risto Raitio, puh. 09-6167 446, 040 747 5715, 

e-mail: risto.raitio@tukes.fi

Turvallisuusinsinööri Jani Raami, puh. 09-6167 256, e-mail:jani.raami@tukes.fi
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