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INDUFOR NIMITTÄÄ UUDEN TOIMITUSJOHTAJAN JA KESKITTÄÄ OMISTUSTAAN TOIMIVALLE JOHDOLLE

Induforin johdossa toteutetaan vuoden 2003 aikana sukupolvenvaihdos. Sukupolvenvaihdokseen kuuluu osana management buyout -järjestely, jolla toimiva johto lisää omistusosuuttaan ja yhtiön muulle henkilöstölle tarjoutuu mahdollisuus laajentaa omistustaan. 

Uudeksi toimi​tusjohtajaksi ja partneriksi on 1.9.2003 alkaen nimitetty tohtori Olli Haltia, joka tällä hetkellä toimii pääomasijoitusyhtiö Bio Fund Management Oy:ssä part​nerina ja sijoitusjohtajana. Hän on aikaisemmin työskennellyt mm. Euroopan Inves​tointipankin vanhempana rahoitusasiantuntijana erikoistuen metsä- ja bioteolli​suu​teen. Yhtiön perustaja Markku Simula jatkaa yhtiön hallituksen jäsenenä sekä strategian toteutta​mi​seen liittyvissä erityistehtävissä.

Metsä- ja ympäristöalan konsultointi Suomessa on ollut viime vuosina voimakkaan muutoksen kohteena. Toimialan rakennekehitys tulee edelleen jatkumaan ja tässä prosessissa Indufor tulee olemaan aktiivi​nen osapuoli. Tavoitteena on luoda metsä- ja ympäristösektoriin selkeästi fokusoitunut entistä vahvempi konsultointiyritys, jossa lähtökohtana ovat Induforin kumuloitunut kokemus kansain​väli​sestä projektitoiminnasta, omiin asian​tun​tijoihin sisältyvä huippuosaaminen sekä koko maailman kattava tehokas kontak​ti​verkosto. 

Vuonna 1980 perustettu Indufor on kehittynyt maailmanlaajuisesti tunnetuksi metsä- ja luonnonvara​kysymysten asiantuntijaksi, jolla on toimintaa neljällä mantereella. Yritys on palvellut yli 200 asiakas​ta ja henkilöstöllä on kenttäkokemusta yli sadasta maasta. Yhtiön pääkonttori sijaitsee Helsingissä ja yhtiön palveluksessa on noin 30 työntekijää.

Induforin perusti MMT Markku Simula ja 1990-luvulla yritys kasvoi voimakkaasti samalla kun osakaspohja laajeni kattamaan 13 muuta partneria. Vuonna 2001 Metsä​hallitus osti 51 prosenttia yhtiön osakekannasta, jonka jälkeen Metsähallitus Consul​ting Oy:n toiminnat sulautettiin Induforiin. Vuoden 2002 aikana fuusioprosessi saatiin onnistuneesti päätökseen, jonka tuloksena Indufor jatkaa entistä vahvempana riip​pu​matonta konsulttitoimintaa harjoittavana yrityksenä. Omistusjärjestelyn myötä toimiva johto ja henkilöstö tulevat enemmistöomistajiksi.

Induforin strategia tähtää palvelukonseptin laajentamiseen sekä voimakkaaseen kan​sa​inväliseen kasvuun, jossa painopiste on erityisesti yksityissektorilla. Yrityksen toimiala on entistä selvemmin määräytymässä informaatio- ja bioteknologioiden leikkauskohdassa. Kasvustrategian toteuttamiseen tulee liittymään mahdollinen yhteistyö uuden strategisen partnerin kanssa, joka voi edustaa ympäristö​asiantuntemukseen, tietotekniikkaan, investointi​pankkitoimintaan tai suunnittelu- ja konsultointi​palvelujen tuottamiseen liittyviä intressejä.
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