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Från Statens Veterinärmedicinska Anstalt
Nytt säkerhetslaboratorium invigt vid SVA

Jordbruksminister Ann-Christin Nykvist invigde säkerhetslaboratoriet och tryckte på det viktiga uppdrag som SVA har:

– SVA har ett centralt uppdrag för en fortsatt god djurhälsa i landet. Invigningen av säkerhetslaboratoriet är ett steg i utvecklingen mot ett ännu starkare SVA, sade ministern.

Jordbruksministern tog också upp det positiva i den centralisering av kompetens som sker till Campus Ultuna i och med tillkomsten av säkerhetslaboratoriet. Ann-Christin Nykvist talade också om vikten av SVA som expertmyndighet i samverkan med andra myndigheter, gentemot näringen och även för regeringen.

Tillkomsten av SVAs nya säkerhetslaboratorium skall ses mot bakgrund av det ökade smittrycket av djursjukdomar. EU:s frihandel för djur och animalieprodukter innebär ökade risker för att ”nya” djursjukdomar kan komma att införas i landet. EU:s östutvidgning kan också innebära att smittrycket på vår djurpopulation ökar. Säkerhetslaboratoriet är det enda säkerhetslaboratorium i Sverige som utför diagnostik för smittsamma djursjukdomar. Säkerhetslaboratoriet uppfyller kravet för arbete med beredskapssjukdomar som exempelvis mul- och klövsjuka och klassisk svinpest, samt arbetet med organismer som rabiesvirus.

SVA har en viktig roll när det gäller att upprätthålla ett gott smittskydd i Sverige. Arbetet utförs bland annat genom analyser i säkerhetslaboratorium av smittskyddsklass 3. Arbetsmiljöverket och EU har i lagar och rekommendationer föreskrivit regler för hur arbetet med vissa mikroorganismer ska hanteras. Laboratoriet som idag invigts är ett laboratorium av smittskyddsklass 3 (BSL3, BioSafety Level 3).  

Till de nya lokalerna flyttar SVAs Avdelning för virologi. I och med flytten samlas SVAs laborativa verksamhet på Ultuna, något som också stärker SVA inför framtiden.

Under sitt besök avtackade jordbruksministern SVAs avgående chef, Lars-Erik Edqvist, som varit SVAs generaldirektör under 9 år. Jordbruksministern lyfte särskilt fram de framgångar som SVA bidragit till internationellt under Lars-Erik Edqvists ledning. 

Bilder från invigningen finns att hämta på SVAs webbplats (www.sva.se) under notissidan för invigningen.
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