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TIEDOTE


Julkaistavissa 11.6.2003 klo 11.00


Vapaa-ajanasunnon hankinta helpoksi:


Laatumaalta uusi Tontti&Mökki -paketti

Perjantaina avattavilla Kurun loma-asuntomessuilla lanseerataan kokonaan uusi Tontti&Mökki-konsepti, jonka Laatumaa on kehittänyt yhteistyössä Suomen johtavien hirsitalovalmistajien kanssa. Laatumaan ja sen yhteistyökumppaneiden tavoitteena on helpottaa vapaa-ajanpaikan hankintaa. Uusi konsepti tukee nykykuluttajan vaatimuksia vapaa-ajanpaikan ympärivuotisesta asuttavuudesta, koska tontille rakennettavan tien ja sähkön lisäksi Laatumaa toteuttaa myös vesi- ja jätevesijärjestelmän ja hirsitalotoimittaja oman verkostonsa kautta asuntorakentamisen.

Myös Saarenmaasta haaveileva suomalainen asiakas voi nyt hankkia itselleen vapaa-ajanpaikan Laatumaan kautta. Loma-asuntomessuilla on esittelyssä neljä valmiiksi rakennettua kohdetta, neljä tonttia ja isompi kaava-alue.

Laatumaan tonttiasiantuntija on tavattavissa messujen jokaisena päivänä. Esittelypaikkana toimii kelohirrestä käsin veistetty saunamökki, joka sijaitsee näyttelykohteiden 2 ja 3 läheisyydessä messukentän laidalla. Esittelypisteessä voi tutustua Laatumaan koko tonttitarjontaan, joka käsittää noin 1.500 ranta- ja matkailukeskustonttia.

Metsähallituksen hoitamat valtion metsät ja vesistöt tarjoavat jokamiehenoikeudella mökkiläisille lukuisia vaihtoehtoja virkistäytymiseen. Laatumaan osaston pihapiirissä ovat esittelyssä myös muut Metsähallituksen tarjoamat palvelut. Seitsemisen luontokeskuksen henkilökunta on paikalla päivittäin esittelemässä muun muassa Helvetinjärven ja Seitsemisen kansallispuistojen sekä Riuttaskorven virkistysmetsän luonto- ja retkikohteita.

Valtion omistama ja Metsähallituksen hallinnoima maaomaisuus Kurussa on noin 33 000 hehtaaria. Kurun rantaosayleiskaava, joka on ehdotuksena nähtävillä kunnassa 4.7. saakka, sisältää 260 rantatonttia lähinnä erämaajärvillä. Kaavakäsittelyn etenemisestä riippuen ensimmäiset tontit tulevat myyntiin keväällä tai kesällä 2004. Tontinmyyntitulot Metsähallitus käyttää luonnonsuojelualueiden hankintaan.
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