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Press release, juni 2003

Schneider Electric förvärvar TAC

Ruell Malmaison (Frankrike) 12 Juni 12, 2003 – Schneider Electric tillkännagav idag att man kommer att förvärva samtliga utestående aktier i TAC, en av marknadsledarna inom system för drift och övervakning av fastigheter. Kontroll, automation och övervakning av byggnadsfunktioner som ventilation, uppvärmning och säkerhetssystem representerar en signifikant tillväxtpotential för Schneider Electric ur flera synpunkter: Marknaden uppskattas till 
11 miljarder Euro, växer med mer än 6 % per år och ger stora möjligheter till synergieffekter med Schneiders nuvarande marknadsposition inom byggmarknaden.

TAC – Idealisk passform med Schneider Electric
· TAC är marknadsledande inom system för drift och övervakning av fastigheter. Företagets lösningar baseras på öppna teknologier, vilket är vad kunderna vill ha och är helt enligt Schneiders koncept för Transparent BuildingTM.

· TAC har ett komplett erbjudande avseende kontrollenheter, sensorer, väggenheter och givare, kombinerat med programvara för övervakning. 

· TAC representerar expertis och kvalitet, vilket demonstrerats genom företagets nyligen genomförda projekt i fastigheter som Kreml, Rockefeller Center, University of Texas och Rosenbad. 

· TAC visar ett av marknadens bästa operationella resultat tack vare välorganiserade och kompetenta team som är mycket uppskattade av företagets kunder. 

Ett avgörande steg i Schneider Electrics tillväxtstrategi

Henri Lachmann, Ordförande och CEO för Schneider Electric kommenterade: 

“Detta förvärv, av ett företag som visat exceptionella resultat och som har en mycket fin image, ger oss omedelbart en signifikant position inom ett tillväxtområde som är direkt relaterat till Schneiders traditionella affärsområden. Den globala marknaden för kontrollsystem för inomhusklimat är just där Schneider Electrics två huvudkompetenser finns: distribution av elektricitet och automation. TAC passar strategiskt in synnerligen väl, när man betraktar produkter, kompetens och geografisk täckning”. 

TACs koncernchef Arne Frank sade:  
”Ägarförändringen är ett naturligt nästa steg för TAC. Detta betyder att vi kommer att kunna erbjuda ännu bättre lösningar till våra globala kunder genom att ge dem service i geografiska områden där vi inte tidigare haft någon närvaro. Vi kommer att vara en bättre affärspartner till våra kunder och vi kan erbjuda ett större utbud av lösningar på den totala marknaden för energilösningar. 

Vår snabbhet som medelstort företag är en stor styrka när det gäller att ta fram nya och innovativa lösningar. Denna styrka kopplad med Schneiders stora kompetens inom energiområdet och dess finansiella styrka kommer att vara mycket positiva för TAC när vi ser på vår fortsatta teknologiska och affärsmässiga utveckling”. 
För ytterligare information, kontakta
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Schneider Electric

Give the best of the New Electric World

To everyone, everywhere, at any time

Schneider Electric, the world's Power & Control specialist with leading global brands such as Merlin Gerin, Square D and Telemecanique, offers a comprehensive range of products and services for the following markets: residential, buildings, industry and energy and infrastructure.

Schneider Electric's 74 800 employees generated sales of EUR 9.1 billion in 2002 through 9,000 sales outlets in 130 countries.
www.schneider-electric.com
TAC
TAC bidrar till att den moderna människan, som tillbringar mycket av sin tid inomhus, mår och presterar bättre – direkta resultat av ett förbättrat inomhusklimat. Det här möjliggörs av TACs koncept för effektiva byggnader – Open Systems for Building IT®. Detta ger våra kunder fördelar såsom ökad energibesparing, valfrihet, flexibilitet, säkerhet och användarvänlighet


TAC har dotterbolag och partners i ett 70-tal länder över hela världen. TAC har totalt cirka 2 000 medarbetare och hade år 2002 en omsättning på 
ca 3 150 MSEK. Huvudkontoret och verksamheten i Europa har sitt säte i Malmö. Det regionala huvudkontoret för Syd- och Nordamerika finns i Dallas och för Asien-Australien i Perth. 

www.tac.com
EQT

EQT är ett ledande riskkapitalbolag i norra Europa med ett industriellt perspektiv. Totalt disponerar EQTs fonder drygt 3,2 miljarder Euro för investeringar. EQT har sedan starten 1994 framgångsrikt genomfört investeringar i över 30 företag och avyttrat nio. Företagen är verksamma inom verkstads-, telekom-, medicin-, teknologi- och konumentvarusektorn.

EQT Partners agerar som investeringsrådgivare åt samtliga EQTs fonder och har kontor i Stockholm, Köpenhamn, Helsingfors och München.

EQTs affärsidé är att i norra Europa förvärva medelstora företag med tillväxtpotential. EQT är en aktiv ägare och arbetar i nära samarbete med företagsledningen i de förvärvade företagen för att utveckla och implementera värdeskapande strategier.

www.eqt.se
