LEHDISTÖTIEDOTE 
13.6.2003





Kurun loma-asuntomessut

Uponor Kurun loma-asuntomessuilla: Ratkaisu jäätyvien vesijohtojen ongelmaan
Uponorin jäätymätön Supra-vesijohto juoksuttaa vettä talvellakin

Uponorin kehittämä jäätymätön Supra Plus on ratkaisu vesijohdoksi tai paineviemäriksi kiinteistöihin, joissa on olemassa jäätymisen riski. Suprassa on yhdessä paketissa virtausputki, pex-solumuovia oleva eriste ja itsesäätyvä lämpökaapeli.

- Viime talvena moni oppi pakkasen voiman kantapään kautta. Vesi jäi putkiin vahingossa tai huolimattomuutta.  Kylmän ja äkillisesti tulleen talven seurauksena jouduin korjaamaan noin 50 mökin vesijohtoverkostoa. Jäätynyt vesi aiheutti monenlaisia vikoja, ehkä yleisimpänä sekoittajien hajoamisia, kertoo LVI-asentaja Heikki Honkanen. 

Heikki Honkasen yrityksen haastava toimintaympäristö ulottuu muun muassa Turun saaristoon. Saariston olosuhteet tuntevana hän pitääkin jäätymätöntä Supra Plus 
-vesijohtoa ainoana oikeana vaihtoehtona olosuhteissa, joissa putkien jäätymisen riski on olemassa. 

- Esimerkiksi kalliolle rakennettaessa putkien upottaminen kahteen metriin kallioon ampumalla kallio hajalle on vaivalloista ja huomattavasti kalliimpaa kuin Supran käyttö, Heikki Honkanen kertoo.

Supra - putket pinnassa ja vesi porakaivosta

Olli-Pekka ja Tiina Elovainio rakentavat kahden poikansa kanssa hirsimökkiä lossimatkan päähän mantereesta Vartsalan saareen Kustaviin. Paikka on jylhä, kallioisella rannalla, noin 15 metriä vedenpinnasta. Tolppien päälle rakennetun mökin itä-länsi-suunnassa olevista ikkunoista avautuu näkymä niin auringon koittoon kuin sen laskuun. Erillisessä rakennuksessa, mutta saman katon alla on sauna, jonne lämminvesi johdetaan päärakennuksessa sijaitsevasta lämminvesivaraajasta.

Vesi Elovainioiden tarpeisiin pumpataan 65 metriä syvästä porakaivosta. Yhdessä Heikki Honkasen kanssa pohdittu vesijohtoratkaisu on 32 millimetrin jäätymätön Supra-vesijohto. Asennus oli nopeaa. Putket on vedetty porakaivolta mökkiin pinta-asennuksena, mutta kävelysillan alla silmiltä piilossa. Asennuksessa ei vaadittu erikoistyökaluja. Putki katkeaa sahalla ja puukolla, putkipihdit sekä jakoavain sopivat virtausputken liittämiseen. Kaikkiaan Elovainioiden loma-asunnon vesijohtoratkaisu vaati vain hieman toistakymmentä metriä Supraa. 

Huoleton ratkaisu tyhjinäkin oleviin rakennuksiin

Erityisesti Elovainioita miellyttää Supran huolettomuus. Itse säätyvä kaapeli pitää Supran jäätymättömänä koko pakkaskauden. Vaikka sähkökatkos yllättäisi talvella mökin ollessa tyhjänä, edes umpijäähän menneen Supran sulattaminen ei ole ongelma. Noin tunnin kuluttua virran kytkemisestä vesi virtaa jälleen. Suprassa käytetty lämpökaapeli on itsesäätyvä. Sen maksimiteho on 10 W/m ja syöttöjännite on 230 W, eikä ylikuumenemisen vaaraa ole.

Vapaa-ajan asuntojen ohella Supra Plus sopii erinomaisesti lomakylien, teollisuuden ja laskettelukeskusten vesijohtoratkaisuksi.
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Katso myös lisätietoja Uponorin ratkaisuista www.uponor.fi
Uponor kehittää talo-, yhdyskunta- ja ympäristötekniikan ratkaisuja, jotka tarjoavat kunnille ja niiden asukkaille parantuneen asumismukavuuden lisäksi myös energian ja veden säästöä. 

Uponor Kurun loma-asuntomessuilla

Uponorin edustajat ovat tavattavissa Kurun loma-asuntomessujen näyttelyhallissa messujen aukioloaikoina 13. - 19.6.2003 ja 23.6 - 6.7.2003. 

Materiaali sähköisesti

Tämä tiedote sekä siihen liittyvä kuvamateriaali on noudettavissa sähköisesti tietopankista osoitteesta www.waymaker.fi. 

Kuvatekstit

Kuva 1) Kustavin kallioilla sijaitsevan kesähuvilan vesijohtoratkaisu on Uponorin 32 millimetrin jäätymätön Supra-vesijohto. Putket on vedetty porakaivolta mökkiin pinta- asennuksena, mutta kävelysillan alla silmiltä piilossa. Sisäänkäynnin edessä oleva 60 metriä syvä porakaivo jää rakenteilla olevan kallion muotoja noudattavan pation alle.

Kuva 2) Huvilan lämminvesivaraaja on eteisessä. Varaaja koteloidaan omaksi tekniseksi tilakseen, josta vesijohto jatkuu huvilan keittiöön ja pesutiloihin. 

Kuva 3) Olli-Pekka ja Tiina Elovainio rakentavat kahden poikansa kanssa hirsimökkiä lossimatkan päähän mantereesta Vartsalan saareen Kustaviin. Jylhältä kalliolta on huimat ja alati vaihtelevat merinäköalat.

