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Toijala-Valkeakoski puhelinluettelo 2003 on ilmestynyt

Fonectan julkaisema Toijala-Valkeakosken paikallinen puhelinluettelo on ilmestynyt, ja sen jakelu on alkanut. Luettelon painosmäärä on 22 400. Matkapuhelinnumeroiden määrä painetuissa puhelinluetteloissa on edelleen kasvussa. Uudessa Toijala-Valkeakoski paikallisluettelossa on jo noin 3 500 matkapuhelinnumeroa. Paikallisluettelo täydentää ajantasaisilla tiedoilla helmikuussa ilmestynyttä Pirkanmaan alueellista puhelinluetteloa. 

Toijala-Valkeakoski paikallisluettelo on räätälöity yhteystietopaketti, joka palvelee alueen asukkaita sekä siellä työskenteleviä ja vierailevia ihmisiä. Luettelo jaetaan ennen juhannusta kotitalouksiin ja yrityksiin Kylmäkoskella, Toijalassa, Urjalassa, Valkeakoskella ja Viialassa. Puhelinluettelo on ympäristöystävällinen ja kierrätyskelpoinen tuote. Vanhat luettelot voi jättää paperinkeräykseen. 

Puhelinluettelo on ylivoimaisesti suosituin hakemistopalvelu. Se on laajalevikkisin ja kattavin painettu hakemistopalvelu, josta löytyy lähes kaikkien alueen yritysten ja yksityishenkilöiden yhteystiedot. Puhelinluetteloa oli käyttänyt 90 prosenttia kuluttajista ja 93 prosenttia yritysasiakkaista viimeisen kuukauden aikana (IROResearch, Puhelinluetteloiden tutkimus, 2002). Puhelinluettelossa on paljon muitakin yhteystietoja kuin puhelinnumeroita. 

Toijala-Valkeakoski luettelon alkusivuilla ovat Toijalan, Valkeakosken ja Viialan palvelusivut ja kartat sekä lähi- ja kaukoliikenteen linja-autojen aikatauluja. Yritysten tiedot löytyvät Valkoisilta Sivuilta aakkosjärjestyksessä ja Keltaisilta Sivuilta toimialaotsikoiden alta. 

Mäkinen on Toijala-Valkeakoski puhelinluettelon yleisin sukunimi. Heitä on yhteensä 148. Seuraavaksi yleisimmät sukunimet ovat Nieminen (144) ja Virtanen (134). 

Lisätietoja:

Ari Hallikas, aluepäällikkö, Fonecta Oy

Puhelin: 020 442 2620

Sähköposti: ari.hallikas@fonecta.com 

Sonera Oyj (HEX: SRA, NASDAQ: SNRA) on matkaviestinnän ja monipuolisten televiestintäpalvelujen osaaja. Soneran tavoitteena on kasvaa ja kehittyä Suomessa ja valikoiduilla kansainvälisillä markkina-alueilla toimivana viestintäoperaattorina sekä asiointi- ja sisältöpalvelujen tarjoajana. Yhtiö tarjoaa myös edistyksellisiä dataviestinnän ratkaisuja yrityksille sekä kiinteän verkon puhelupalveluja Suomessa ja lähialueilla.  Soneran liikevaihto vuonna 2001 oli 2,2 mrd. euroa ja voitto ennen satunnaiseriä ja veroja 0,45 mrd. euroa. Soneran palveluksessa on noin 10 000 henkilöä. www.sonera.fi
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Fonecta Oy on Suomen johtava hakemistopalveluyritys. Fonecta auttaa asiakkaitaan löytämään yhteystietoja tarjoamalla hakemistopalveluita ajasta, paikasta, käyttötilanteesta ja viestintävälineestä riippumatta. Fonectan omia tai yhteistyökumppaneidensa tarjoamia hakemistopalveluita ovat koti- ja ulkomaan numeropalvelut (esimerkiksi 02 02 02, 118 ja 02 02 08), sähköiset hakemistopalvelut (esimerkiksi Fonecta Finder) ja painetut puhelinluettelot. Fonecta -konsernilla on liiketoimintaa Suomessa ja Ranskassa. Sen palveluksessa on noin 980 henkilöä, joista lähes 600 Suomessa. Vuonna 2002 konsernin Pro forma liikevaihto oli 91,3 miljoonaa euroa ja tilikauden tulos 3,2 miljoonaa euroa. www.fonecta.fi
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