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FINNFOREST OYJ:LLE UUSI

MYYNTI- JA MARKKINOINTIORGANISAATIO 

HOLLANTIIN

Finnforest Oyj on ostanut koko Finnforest Timber Holland B.V.:n osakepääoman ja yhdistää Finnforest Timber Holland B.V.:n ja Finnforest Holland B.V.N toiminnot yhdeksi myynti- ja markkinointiorganisaatioksi.  

Finnforest Holland B.V. perustettiin toukokuussa 1996 vastaamaan Finnforestin vanerien, Kerto-LVL:n sekä muiden ja Engineered Wood-tuotteiden myynnistä Hollannissa. 

Finnforest Timber Holland B.V. perustettiin joulukuussa 1996 vastaamaan Finnforestin, tuolloin Metsä Timberin, sahatavaran myynnistä Hollannissa. 

George toe Laer on nimitetty uuden organisaation toimitusjohtajaksi ja Oläv van Woudenberg varatoimitusjohtajaksi. Yhtiön nimi ja muut yksityiskohdat tiedotetaan myöhemmin – yhteystiedot ja palvelut säilyvät toistaiseksi ennallaan. 

Finnforestin ”One Shop” –konseptilla toimiva organisaatio parantaa Finnforestin asiakaspalvelua Hollannissa. Se tarjoaa kaikki sekä sahatavara- että Enginered Wood 

–tuotteet ja palvelut samasta organisaatiosta. 
Lisätietoja:

George toe Laer
puh: +31 38 4448440 
gsm: +31 6 53368728

Oläv van Woudenberg
puh: +31 13 5211939
gsm: +31 6 53407649

Finnforest on Euroopan suurin puutuoteteollisuuden konserni 1,8 miljardin euron liikevaihdolla – se on kokonaan Metsäliiton omistama. Konsernin kaksi teollista liiketoimintaryhmää ovat saharyhmä Solid Wood sekä puutuoteteollisuusryhmä Engineered Wood. Finnforest tarjoaa rakentamisen, teollisuuden sekä jakelun- ja jälleenmyynnin asiakkaille puuhun perustuvia tuote- ja palveluratkaisuja. Finnforest toimii yli 20 maassa, Skandinaviassa toimintoja hoitaa Moelven. Henkilökuntaa on 7 700. Lisää tietoa Finnforestista: www.finnforest.fi.

