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Vapaa julkaistavaksi

AMPIAIS- JA MEHILÄISALLERGIA VOI OLLA HENGENVAARALLINEN

Hyönteisten pistot ja puremat aiheuttavat kiusaa kesänviettäjille. Hyttyset, mäkärät, polttiaiset sekä paarmat ja hirvikärpänen käyttävät verta ravinnokseen. Sitä vastoin pistiäisiin kuuluvien ampiaisten, mehiläisten ja kimalaisten pistot ovat puolustus-käyttäytymistä. Luonnossa pistäviä ja purevia hyönteisiä tapaa toukokuusta aina ensimmäisiin yöpakkasiin. Sisätiloissa niitä voi esiintyä jopa ympäri vuoden.

Piston tai pureman välityksellä ihoon joutunut myrkky, sylki tai muu erite voi aiheuttaa joko myrkkyreaktion tai allergisen reaktion. Pääosa pistiäisten piston aiheuttamista reaktioista on viimeistään muutamassa päivässä ohimeneviä ja pistoskohtaan rajoittuvia myrkkyreaktioita. Tyypillisiä oireita ovat kipu, punoitus ja turvotus.

Pistiäis- tai hyönteisallergia voi kehittyä kenelle tahansa. Allergisoituminen edellyttää yleensä toistuvien pistojen tai puremien kohteeksi joutumista. Allergisten oireiden voimakkuus saattaa vaihdella: uusi pisto voi aiheuttaa hengenvaarallisen reaktion, vaikka edellinen pisto on oireillut vain lievästi. Toisaalta noin puolet voimakkaan reaktion saaneista selviää seuraavista kerroista lievin oirein.

- Jos tiedät olevasi pistiäisille tai hyönteisille allerginen, pidä aina ensiapulääkkeet mukanasi ja vältä mahdollisuuksien mukaan pistoksia, kehottaa Allergia- ja Astmaliiton allergianeuvoja Leila Klemets.  Allergiapassi on myös tarpeen: ensiavun antajalle kortti toimii tietolähteenä ja se voi pelastaa hengen. Allergiapasseja myyvät allergia- ja astmayhdistykset sekä eräät apteekit.

Allergiaoireet

Pistiäisten piston aiheuttamat allergiaoireet voidaan jakaa välittömiin ja viivästyneisiin oireisiin. Välittömänä oireena ilmaantuu usein muutamassa minuutissa muodostuva ja nopeasti katoava kutiseva paukama. Voimakkaassa reaktiossa voi esiintyä laaja-alaista turvotusta ja ihottumaa. Viivästyneet oireet voivat ilmaantuvat useiden tuntien, jopa vuorokauden kuluttua pistosta. Oireet ovat usein lieviä, esimerkiksi muutamassa tunnissa ilmaantuva näppylä, joka katoaa muutamassa viikossa.

Lievissä paikallisoireissa hoidoksi riittää kutinaa ja turvotusta hillitsevä antihistamiini, jota saa apteekista ilman reseptiä. Antihistamiinitabletin vaikutus alkaa 20 – 30 minuutin kuluessa. Lääkkeen oton voi aloittaa myös etukäteen, jos tietää voivansa altistua pistoille. Jos iholle on jäänyt mehiläisen piikki myrkkypusseineen, se poistetaan varovaisesti. Pistoskohdan painelemista tai raapimasta on syytä välttää, koska se edistää myrkyn leviämistä ympäröivään kudokseen. Pistoskohtaa voi lievittää kylmällä ja kostealla kääreellä tai kortisonivoiteella.

Vaikeat oireet

Allergiset voivat paikallisreaktioiden lisäksi saada hyönteisen pistosta voimakkaan allergisen yleisreaktion eli anafylaktisen sokin. Sen oireita ovat nopeasti kehittyvä huonovointisuus ja väsymys, kielen ja nielun turvotus, yleinen kutina, nopeasti leviävä nokkosihottuma, vatsakivut, oksentelu, ripuli, kurkun tukkoisuus, hengenahdistus ja vaikeimmissa tapauksissa sokkitila, joka voi johtaa kuolemaan. Vaikea reaktio kehittyy yleensä muutamasta minuutista pariin tuntiin altistuksesta.

Vaikean allergisen yleisreaktion saanut henkilö tulee toimittaa viipymättä sairaalaan. Ensiavuksi voi antaa antihistamiinitabletin ja kortisonitabletin (esim. kyypakkauksesta).  Näiden lääkkeiden vaikutus ei kuitenkaan ilmene välittömästi. Allergisen yleisreaktion pistiäisen pistosta saaneiden onkin suositeltavaa  pyytää lääkäriltä adrenaliiniruisku (Epipen aikuisille ja Epipen junior lapsille), jonka voi itse pistää reiden alueelle. Adrenaliinin vaikutus alkaa muutamassa minuutissa. Pistämisessä ei saa epäröidä, jos on nähtävissä, että oireet voimistuvat. 

Vaikeasti pistiäisallergisten kannattaa keskustella lääkärin kanssa myös siedätyshoidon mahdollisuudesta. 

Miten välttää pistiäisten pistoja

· Pidä hyönteisverkot ikkunoissa ja avoimissa ovissa. Pidä auton ikkunat kiinni.

· Ulkona ruokaillessa on hyvä katsoa, mitä suuhunsa pistää. Makea juoma houkuttelee hyönteiset puoleensa, joten avatuista pulloista tai tölkeistä ei kannata suoraan juoda.

· Hattu estää pistiäisiä takertumasta hiuksiin.

· Älä huido pistäviä hyönteisiä ja vältä muutenkin äkkinäisiä liikkeitä.

· Älä koske ylikypsiin hedelmiin.

· Älä kävele paljain jaloin.

· Anna ampiaisen pesät asumusten lähettyviltä aina ammattilaisen hävitettäväksi. Vältä liikkumista pesien välittömässä läheisyydessä.

· Älä tapa ampiaista pesän lähettyviltä. Se voi houkutella muita pesän ampiaisia paikalle.

· Älä käytä kesäisin ulkona hajuvesiä tai muuta tuoksuvaa kosmetiikkaa (tuoksu voi muistuttaa ravintolähteen tuoksua), kiilteleviä koruja tai kirkasvärisiä vaatteita (väri voi muistuttaa ravintolähteen väritystä), sillä ne saattavat houkutella pistiäisiä.

· Vältä löyhäkuituisia ja väljiä vaatteita (pistimen ja hyönteisen tunkeutuvuus paranee).

· Iholle ja vaatteisiin levitettävät karkotteet tehoavat lähinnä vain hyttysiin.

Allergianeuvonta auttaa koko kesän

Allergia- ja Astmaliiton allergianeuvonta päivystää koko kesän puhelinnumerossa

0600 14419 maanantaisin, tiistaisin, keskiviikkoisin ja perjantaisin klo 9 – 13 ja torstaisin klo 15 – 19. (Puhelun hinta 0,78 euroa/min. + paikallisverkkomaksu).

Lisätietoja:

· Allergia- ja Astmaliitto , allergianeuvoja Taina Koskikare, p. 09 – 4733 5203 tai taina.koskikare@allergia.com
· Allergia- ja Astmaliitto, allergianeuvoja Leila Klemets, p. 09 - 4733 5202 tai leila.klemets@allergia.com
· www.allergia.com

Mehiläinen, ampiainen vai kimalainen

Ampiais- ja mehiläismyrkyn allergiaa aiheuttavat valkuaisaineet ovat erilaisia. Ristiallergiat ovat harvinaisia: mehiläisallergikko ei yleensä reagoi ampiaisen pistoon eikä päinvastoin. 

Mehiläinen

Mehiläiset ovat lyhytkarvaisia ja niiden takaruumis on melko kalju. Mehiläisten yleisväri on tummanharmaa ja myös punakeltainen muunnos on tavallinen. Pistin sijaitsee takaruumiin kärjessä. Mehiläiseltä jää pistoskohtaan usein väkäsekäs pistin ja osa myrkkypussista. Tämän vuoksi mehiläinen kuolee jonkin ajan kuluttua pistettyään. Mehiläinen pistää vain sitä ahdistettaessa tai pesää häirittäessä.

Ampiainen

Ampiaiset näyttävät kiiltävämmiltä kuin mehiläiset, koska niillä ei ole yhtä selvästi erottuvaa karvapeitettä. Takaruumiin raidoitus on musta-keltainen. Ampiaiset ovat mehiläisiä huomattavasti herkempiä pistämään ja ne pystyvät tekemään sen toistuvasti, koska pistin harvoin irtoaa. Myös ampiaisen pistin on takaruumiin kärjessä ja sekin pistää yleensä vain häirittynä.

Kimalainen

Paksun ja karvaisen kimalaisen erottaa helposti muista hyönteisistä. Kimalainen viihtyy parhaiten puutarhan kukkaloistossa valmistaen medestä ”hunajaa” omaksi ravinnokseen. Kimalaisia eivät puutarhakutsujen makeat herkut kiinnosta.

