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                  Radians – the Source of Tunable Lasers

Pressmeddelande



Radians slutför finansieringsrunda på 28 miljoner kronor
Göteborg 30 juni, 2003. Radians Innova AB har genomfört en emission av konvertibla skuldebrev på närmare 28 MSEK. Deltagare i emissionen var Investor Growth Capital, Industrifonden, Innovationskapital samt ett antal mindre investerare. 

Kapitaltillskottet säkerställer vidareutvecklingen och en fortsatt offensiv marknadsföring av företagets huvudprodukter, så kallade avstämbara lasrar för fiberoptiska test- och mättillämpningar inom framförallt telekommunikation. Produkterna används också som ljuskällor för fibersensorer i olika industriella tillämpningar, en relativt ny och lovande marknad för Radians.

–Telekom-marknaden kommer att vara fortsatt svag i år, något vi ser på våra kunders försäljning. Att vi trots det har lyckats slutföra finansieringsrundan vittnar om ägarnas långsiktiga förtroende för Radians, säger Per Danielsson, VD för Radians Innova.

För mer information, kontakta Per Danielsson, VD Radians Innova AB 

på telefon 031-733 30 54 eller epost per.danielsson@radians.se.
Om Radians Innova

Radians Innova AB utvecklar, tillverkar och marknadsför avstämbara lasrar för den fiberoptiska telekommunikationsindustrin och för sensor- och spektroskopitillämpningar. De används framförallt som mycket exakta laserkällor i optiska mätinstrument där de kan svepa över breda våglängdsområden och möjliggöra snabba mätningar av komponenter och system. Produkterna bygger på Radians unika förmåga att kombinera avancerad laserteknik, optik, elektronik och finmekanik. Det gör Radians PICO( till marknadens effektivaste avstämbara laserkälla. 

Radians har drygt 30 anställda och sitt huvudkontor i Göteborg. Största ägare är Innovationskapital Fond 1 AB, Investor Growth Capital AB, Industrifonden och JDS Uniphase.

Mer information finns på företagets webbplats: www.radians.se.










































