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Julkaisuvapaa heti

Unisysiltä uusi edullinen palvelinsarja 64-bittiseen ympäristöön
Uusi ES7000/400-palvelinsarja mahdollistaa yrityksien muisti​kapasiteetin tuplaamisen ja pohjautuu 4–32 Intel Itanium 2 -prosessoriin.

Unisys-yhtymä julkisti tänään uuden Itanium 2 -pohjaisen ES7000/400-palvelinsarjansa. Unisysin olemassa olevaa yrityspalvelinsarjaa täydentävä uusi sarja alkaa neljän prosessorin palvelimesta, joka pohjautuu uusimpiin Itanium 2 -prosessoreihin ja jota voidaan laajentaa tehokkaaseen ja suorituskykyiseen 32-prosessorimalliin.

ES7000/400-sarja mahdollistaa muistikapasiteetin tuplaamisen. Yritykset voivat lisätä prosessoreita ES7000/400-palvelinsarjaan tarpeidensa mukaan sekä tarvittavan määrän muistia järjestelmiinsä ja siten vastata liiketoimintansa muuttuviin vaatimuksiin. 

Unisys Platform Marketingin varatoimitusjohtaja Kevin McHugh’n mukaan yritykset hakevat edullisuutta, hallittavuutta ja skaalautuvuutta käyttääkseen 64-bittisiä ”mission-critical”-tietokantojaan ja -sovelluksiaan. ”ES7000/400-palvelimet tarjoavat juuri tätä – joustavan ja laajennettavan lähtökohdan – varmistaen korkeamman investoinnin tuotto​asteen”, McHugh toteaa. 

Ensimmäisenä Unisysin ES7000/410 Itanium 2 -palvelimen on hankkinut amerikkalainen Sage Telecom, nopeasti kasvava alueellinen teleoperaattori. ”64-bittinen ES7000/410-palvelin muuttaa toimintaamme antamalla meille mahdollisuuden hallita tietokantojemme ja sovellustemme suurimpia kuormituksia”, Sage Telecomin Information Systemsin vara​toimitusjohtaja Russell Clarkson toteaa. Clarkson sanoo myös, että nopeasti kasvavan Sage Telecomin liiketoiminta on riippuvainen Unisysin ES7000/430-palvelimesta sekä päivittäisissä toiminnoissa että tulevaisuuden it-tavoitteiden saavuttamisessa.

”Unisys tarjoaa asiakkaille uudella Itanium 2 -pohjaisella ES7000/400-tuoteperheellään vakuuttavaa suorituskykyä ja investointien turvaa”, Intel Enterprise Platforms Groupin markkinointijohtaja Richard Dracott sanoo. Hän pitää Unisysin järjestelmiä erittäin kilpailu​kykyisinä.

Unisysin ES7000/400-palvelinmallit – heti saatavilla

ES7000 410 – 4–8 prosessoria; jopa 64 GB muistia

ES7000 420 – 8–16 prosessoria; jopa 128 GB muistia

ES7000 430 – jopa 32 prosessoria kahdessa 16 prosessorin domainissa jopa 256 GB muistia

Tietoa Unisysistä

Unisys on maailmanlaajuinen sähköisen liiketoiminnan palveluja ja ratkaisuja tarjoava yritys. Henkilöstömme tietotaitoon kuuluu ammattitaitoisen ulkoistamisen, järjestelmäintegroinnin, infrastruktuurin, palvelinteknologian ja konsultoinnin lisäksi määrätietoinen asenne ja toimintatapa. Tämän ansiosta autamme asiakkaitamme yli 100 maassa saavuttamaan nopeasti ja tehokkaasti kilpailuetua. Lisää tietoa yrityksestämme löydät osoitteesta www.unisys.com
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