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Pressmeddelande

1 juli 2003

Ecovision förvärvar Newmedia – en ledande leverantör av finansiella informationstjänster 

via Internet.   

Ecovision har per den 1 juli 2003 förvärvat bolaget Newmedia.se AB från IT-konsultbolaget Modul 1. Newmedia är specialiserat på lösningar för presentation av finansiell information på Internet och intranät. Bland NewMedias kunder finns Handelsbanken, FöreningsSparbanken, Skandiabanken, Carnegie, Länsförsäkringar och Dagens Nyheter.

Ecovision är en av Nordens ledande leverantörer av system för finansiell information. Newmedias tjänster kommer efter Ecovisions förvärv att marknadsföras under namnet “Ecovision Newmedia”.

· Förvärvet av Newmedia innebär att Ecovision stärker sin position inom Internbaserade finansinformationstjänster, säger Paul Östling, VD på Ecovision AB. Vi gjorde ett mycket framgångsrikt förvärv i Finland under 2002 och förvärvet av Newmedia har alla förutsättningar på motsvarande sätt bidra till Ecovision fortsatta tillväxt, säger Paul Östling. 

Förvärvet av Newmedia väntas ge Ecovision-koncernen en omsättnings-ökning på 15 miljoner kronor för helåret 2004


· För Newmedia och för Newmedias kunder är det mycket positivt att nu tillhöra Ecovision-koncernen, säger Fredrik Lönnquist, verkställande direktör på Newmedia. Detta kommer att ge Newmedia ökade möjligheter att fortsätta utvecklas och bidra till att göra Ecovision till Nordens ledande leverantör av finansiell information, säger Fredrik Lönnquist.


Ecovision-koncernens omsättningen år 2002 uppgick till 64,4 Mkr och rörelseresultatet var 8,6 Mkr. Ecovision har 32 anställda och har verksamhet i Sverige, Norge, Finland, Danmark och Holland. 

Ecovision-aktien är noterad på Stockholmsbörsens Nya Marknaden. 



I Ecovision-koncernen ingår Ecovision ProTrader med finansiell information i realtid, Ecovision Solutions som utvecklar och driver skräddarsydda handels- och informationstjänster samt Nyhetsbyrån Ticker med realtidsnyheter för finansmarknaden. 
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För mer information kontakta 


Paul Östling, VD Ecovision AB
tel. +709 67 90 00

Christer Bergquist, Modul 1 AB
tel +46 8 568 410 00

Fredrik Lönnquist VD Newmedia.se AB
tel. +46 8 545 68 200


www.ecovision.se 
www.newmedia.se 

www.modul1.se


