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1 juli 2003

TYSK DOMSTOL HÄVER PÅSLAG FÖR SAMTALSORIGINERING

Tele2 AB, meddelade idag att den administrativa domstolen i Köln har hävt kostnadspåslaget på 0,004 euro för lokal samtalsoriginering, som nyligen infördes av den tyska regulatorn RegTP. 

Domstolen ansåg att EUs direktiv inte tillåter påslag på samtalsoriginering. Samtidigt hävdade domstolen att den tidsbegränsning som definierades av EU för att balansera  accessunderskotten sedan länge har löpt ut. Slutligen anser domstolen att regulatorn, RegTP, agerade olagligt genom att besluta om påslaget i en separat process. 

Som ett resultat av beslutet kommer inte påslaget att börja gälla från den 1 juli 2003. 

 “Det är bra att domstolen har accepterat argumenten mot det lokala samtalspåslaget och att de har beslutat att häva implementeringen av det”, säger Lars-Johan Jarnheimer, VD och koncernchef för Tele2 AB i en kommentar.
Tele2 AB, som bildades 1993, är det ledande alternativa paneuropeiska telekommunikationsföretaget som erbjuder fast och mobil telefoni samt datanät- och Internettjänster under varumärkena Tele2, Tango och Comviq till över 17,7 miljoner kunder i 22 länder. Tele2 driver Datametrix, som är specialiserat på systemintegration, 3C Communications, verksamt inom Internetbetalning, kontokorttransaktioner samt telefonautomater, Transac, inom databehandling av bland annat korttransaktioner och fakturor, C³, inom kontantkort för fast telefoni och Optimal Telecom, med lägsta-pris-garanti för hushåll. Koncernen erbjuder även kabel-TV och äger tillsammans med MTG Internetportalen Everyday.com. Tele2 ABs aktier är noterade på Stockholmsbörsen under kortnamnen TEL2A och TEL2B och på Nasdaq under kortnamnen TLTOA och TLTOB.
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