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Semcon delaktig i utvecklingen av ny matchracingbåt

Semcon AB har deltagit i samarbetsprojektet Swedish Match 40 tillsammans med de ledande företagen inom svensk båtindustri. 

· Vi är glada över att få vara en del av detta spännande projekt, och står gärna till tjänst med vår breda och djupa tekniska kompetens inom Marine technology, säger koncernchef Hans Johansson.
Semcons dotterbolag Knud E Hansen är världsledande inom marine design, och arbetar i vanliga fall med skeppsprojektering. Genom att delta i detta projekt, att utveckla en ny matchracingbåt, har de fått chansen att öka spännvidden på sin kompetens. Tillsammans med Semcon Infomedia, en avdelning inom Informatic Production, står de för Semcons största insats; att ta hand om Pelle Pettersons designmaterial och översätta detta till datamodeller i 3D. Filerna har sedan kunnat användas för att fräsa pluggarna till både däck och skrov. 

· Detta är en relativt ny teknik som kommer att bli alltmer etablerad i framtiden, och vi är glada över att ha även denna kompetens, säger Hans Johansson.

Genom datafilerna har Semcon även tagit fram bilder av Swedish Match 40, som nu används i marknadsföringen av båten. Eftersom man använt samma filer som till fräsningen är bilden en exakt kopia av båten.

Förutom en del beräkningsarbete har Semcon även bidragit med seglingskompetens i projektgruppen genom kvalitetschef Lars Idmyr.

· Det finns fyra stora evenemang inom segling; Volvo Ocean Race, America´s Cup, Swedish Match Tour och OS. Semcon har varit framgångsrika samarbetspartners i de två förstnämnda, och nu har vi alltså gått in i det tredje.

Bakgrundsfakta

Swedish Match Tour uttryckte en önskan om att skapa en egen flotta som ska skapa så rättvisa tävlingsförhållanden som möjligt från tävling till tävling. Den berömde svenska båtdesignern Pelle Petterson ombads därför att rita en ny matchracingbåt. Projektet startade under våren 2002, och har engagerat flertalet av Sveriges ledande marina företag.
För mer information, kontakta:

Lars Idmyr, Semcon AB, tel. 0736 – 840 414

Semcon är idag ett av Nordens ledande design- och utvecklingsföretag med ca 1600 anställda och 1,2 miljard i omsättning år 2002. Semcons konsulter utvecklar produkter, processer och människor hos Nordens främsta industriföretag. Kombinationen av lönsam tillväxt under drygt tjugo år och att Semcon har långa relationer med de ledande industriföretagen utgör basen för fortsatt framgång. Semcon AB (publ.) är noterat på Stockholmsbörsens O-lista.

