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Kurun loma-asuntomessut suurmenestys

Sunnuntaina päättyneet neljännet valtakunnalliset loma-asuntomessut olivat loma-asuntomessuhistorian suosituimmat. Kolmen viikon aikana Kurussa Paappasenniemen messualueella kävi yli 65 647 vierasta. 

Edellinen ennätys oli Ähtärin loma-asuntomessujen 57 000 vuodelta 2002. Päätössunnuntai oli Kurussa vilkas päivä, sillä kävijöitä oli 5452. Messujen järjestäjät, Suomen Asuntomessut ja Kurun kunta, ovat tyytyväisiä niin yleisömäärään kuin messujen taloudelliseenkin tulokseen.

Suomen Asuntomessujen toimitusjohtajan Esko Seppäsen mukaan Kurun yleisöennätykseen vaikuttivat erityisesti Tampereen läheisyys ja tapahtuman onnistunut markkinointi. Kurun menestys vakiinnuttaa loma-asuntomessutapahtumaa ja antaa hyvän pohjan ensin kesän messuille Hartolaan. Erityisen iloinen Seppänen on näytteilleasettajien ja yleisön myönteisestä palautteesta.

Myös Kurun kunnan edustajat iloitsevat hyvin sujuneesta messutapahtumasta. Kuru on kautta aikojen pienin messujärjestäjä: vakinaisia asukkaita kunnassa on alle kolmetuhatta, joten loma-asuntomessujen järjestäminen oli kunnalle suururakka. Kunnanjohtaja Timo Saari iloitsee myönteisestä palautteesta ja hyvin sujuneista järjestelyistä. 

”Messut olivat Kurulle kaikinpuolinen menestys”, Saari sanoi.

Kunnanvaltuuston puheenjohtaja Tapani Tienari sanoi messujen sujuneen jopa yli odotusten.

”Messujärjestäminen on ollut aikamoinen ponnistus, josta täytyy kiittää kaikkia kuntalaisia. Olen iloinen myös siitä, että messujen aikana pidettyihin näyttelyihin ja muihin tapahtumiin on riittänyt runsaasti kävijöitä”; Tienari sanoi.

Valokuvia lehdistölle Kurun loma-asuntomessuilta on osoitteessa:

www.valokuviatenhunen.fi/kuru
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