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Xdin tar stororder på utbildning för Scania

Xdin AB har slutit ett avtal med Scania CV AB om leverans av utbildning och arbets-metodik för den nya generationens CAD programvara - CATIA V5. Avtalet sträcker sig över tre år och omfattar utbildning inom CATIA V5 för 800 medarbetare inom Scania.

Scania har nu påbörjat implementationen av produktutvecklingsverktyget CATIA V5, vilken är en viktig komponent i Scanias framtida PLM lösning, Product Lifecycle Management. Utbildningen påbörjas under hösten 2003 och beräknas vara fullt utförd under 2005. CATIA V5 är nästa generations utvecklingsverktyg för flera stora industrikoncerner över hela världen, framförallt för flyg- och fordonsindustrier. CATIA ingår i IBM/Dassault Systèmes produktfamilj för PLM.


– Efter en noggrann utvärdering har vi valt Xdin som vår partner, för att hjälpa oss att uppnå våra mål, med avseende på implementeringen av CATIA V5. Xdin visade bäst kompetens och deras koncept var det som bäst uppfyllde de kriterier som Scania hade satt upp för att ge kvalitativ utbildning till så många personer. Det gäller allt från utbildningsmaterialets pedagogiska utformning och tekniska innehåll till Xdins lärarkompetenser. Vi har gjort bedömningen att Xdins koncept är det på marknaden som just nu passar Scania bäst, säger Peter Rydbjer som har lett utvärderingen av Scanias framtida utbildningsleverantör inom CATIA V5.

– Scania har på ett professionellt sätt genomfört en grundlig utvärdering av oss och våra konkurrenter. 

Det har anordnats provutbildningar och djupintervjuer samt att de har lagt ner mycket tid på att analysera de olika leverantörernas kompetenser och utbildningskoncept. Att de valde just oss tar vi som ett bevis på att den kvalitetssatsning vi gjort har varit helt rätt. Nu får vi valuta för tre års hårt arbete med att utveckla ett eget unikt utbildningskoncept, säger Anders Johansson, avdelningschef för CAx-Services på Xdin.


Scania blir det första industriföretaget i Sverige som nu i stor skala drar igång utbildningar inom CATIA V5. Arbetet påbörjas i augusti och kommer att pågå i tre års tid, i både Sverige och Brasilien. Xdin skall leverera utbildningsmaterial, lärare, samt konsulter för arbetsmetodik och kundanpassning av utbildningskoncept. 

Göteborg den 8 juli 2003

För ytterligare information kontakta
Anders Johansson, Manager CAx-Services, tel. 031-725 1083

Mikael Sievers, Corporate Communications, tel. 031-725 1056

Om Scania

Scania är en av världens ledande tillverkare av lastbilar och bussar för tunga transporter samt industri- och marinmotorer. Med 28 200 anställda och produktion i Europa och Latinamerika är Scania ett av branschens mest lönsamma företag. Försäljning sker på ett 100-tal marknader och cirka 95 procent av Scanias fordon säljs utanför Sverige. Busstillverkningen sker i Sverige, Polen, Ryssland, Brasilien och Mexiko. Läs mer om Scania på: www.scania.com

Om Xdin

Xdin är ett utvecklingsföretag som med kreativitet utvecklar idéer, produkter och processer för nytänkande företag. Xdin väcker lusten och förmågan till förändring och utveckling genom att tillhandahålla tjänster, utbildning och skapande verktyg. Xdin har ca 235 medarbetare och har verksamhet i Sverige och USA. Xdin är ett navbolag inom Bure Equity koncernen. 
Mer information om Xdin finns på bolagets hemsida: xdin.com
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