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Benima, en del av Teleca-koncernen, har, som partner till Sandvik Tamrock, fått en order på ett styrsystem för förarlösa lastmaskiner till Codelcos koppargruva El Teniente i Chile.

Codelco har som målsättning att göra El Teniente till världens mest effektiva underjordsgruva. För att nå detta mål genomförs nu flera övervaknings- och automationsprojekt. Utöver effektivitets-vinster ska även gruvarbetarnas säkerhet och arbetsmiljö förbättras. Ett viktigt steg i arbetet är införandet av förarlösa lastmaskiner som övervakas av en operatör i ett kontrollrum ovan jord.

Lösningen baseras på AutoMine™, ett helhetskoncept för att hantera förarlösa lastmaskiner och truckar i underjordsgruvor. Benima har inom ramen för konceptet utvecklat ett s k Mission Control System, ett avancerat datasystem för överordnad trafik- och produktionsstyrning, hantering av geografiska och maskinella data, operatörsstationer samt kopplingar mot gruvans övriga IT-system.

– Det finns ett stort intresse runt om i världen för vårt koncept för förarlösa lastmaskiner och truckar, säger Timo Soikkelli på Sandvik Tamrock. Samarbetet med Benima kring AutoMine har varit mycket positivt och den här ordern är ett genombrott avseende teknologi i underjordsgruvor. Utöver de effektivitetsvinster man åstadkommer med AutoMine så förbättrar man också arbetsmiljön för operatörerna högst väsentligt.

– För Benima är det mycket stimulerande att arbeta med Sandvik Tamrock som har en ledande global position som leverantör av utrustning till gruvindustrin, säger Gunnar Meller VD för Benima Mellan AB. Genom detta samarbete har vi en utmärkt möjlighet att nå en internationell marknad med våra erbjudanden.
För ytterligare information, kontakta:

· Christer Öhbom, Benima Mellan AB, telefon +46 70 528 7722

· Timo Soikkeli, Sandvik Tamrock, +358 40 500 0860 

Teleca är ett internationellt konsultföretag som utvecklar och tillämpar avancerad teknik. Företagets affärsidé är att stärka kundernas marknadsposition och korta deras utvecklingstider. Teleca utvecklar och integrerar lösningar för teknik- och programvaruintensiva kunder över hela världen. Kärnvärden är ärlighet, pålitlighet och engagerat arbete. Företaget har mer än 2 500 anställda med verksamhet i 15 länder i Asien, Europa och USA. Teleca är noterat på Stockholmsbörsens Attract 40. www.teleca.se 

Sandvik Mining and Construction är ett affärsområde inom Sandvik-koncernen och världsledande tillverkare av maskiner, verktyg och service för bergbearbetning inom gruvor och anläggningsarbeten. Omsättningen är cirka 14 800 MSEK och antalet anställda 8 000.

www.smc.sandvik.com 
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