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Gambro får USA godkännande för ny dialysator för njursjukvård

Gambro har genom dotterbolaget Gambro Renal Products fått godkännande av den amerikanska myndigheten Food and Drug Administration, FDA för en ny typ av dialysator för njursjukvård. Det är en ny dialysator inom Gambros produktfamilj Polyflux, som används för att behandla kroniskt och akut njursjuka patienter. Den nya dialysatorn kan processas för återanvändning för samma patient.
”Genom den nu godkända produkten kan vi erbjuda en dialysator med hög effektivitet, låga flöden och som går att återanvända” säger Len Braganza, President Gambro Renal Products US. ” Det är en ny och viktig produkt inom vår familj av dialysatorer, Polyflux. Vi har nu ett komplett utbud av dialysatorer för hemodialyspatienter på den amerikanska marknaden.”
Den nya dialysatorn innefattar Gambros unika membranteknologi som bygger på en mikrostruktur i tre skikt. Detta ger ett maximalt utflöde av urinämnen samtidigt som proteinförluster hindras och en barriär stoppar inflöde av toxiska ämnen. Dialysatorn ger därmed en mycket god biokompabilitet med en minimal påverkan på immunsystemet.
För ytterligare information kontakta:
Bengt Modéer, Senior Vice President, Corporate Communications, tel. +46-8-613 65 33,
+46-70-513 65 33

Pia Irell, Investor Relations Director, Corporate Finance, tel. +46-8-613 65 91, +46-70-513 65 91

Kevin Smith, President Gambro Inc., Investor Relations US, tel. +1-303 231 4750
Gambro är ett globalt företag inom medicinsk teknik och healthcare med ledande positioner inom njursjukvård - produkter och vård - samt blodkomponent​tekno​logi. Gambro Healthcare är en av världens ledande vårdgivare inom dialys​be​hand​ling för njursjuka med ca 53.500 patienter i 693 kliniker över hela världen. Gambro Renal Products innefattar främst dialysmaskiner och -filter, blod​slangar och dialyskoncentrat. Gambro BCT är marknadsledande inom separation och hantering av blodkomponenter. Koncernens omsättning 2002 var 27,6 miljarder SEK (2,7 miljarder USD) med 20.900 anställda i ett 40-tal länder.
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