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Pressinformation


ISS fortsätter växa inom 

psykiatri och missbruk

ISS Health Care har förvärvat Rånäs Rehabiliterings​center AB och Knivsta Rehabilitering AB.

Rånäs Rehabiliteringscenter har plats för 84 boende, omsätter ca 46 miljoner och har drygt 70 anställda. Knivsta Rehabilitering AB har plats för 33 boende, omsätter 18 miljoner och har 28 anställda. Nuvarande ledning kommer att arbeta kvar i verksamheten inom ISS. 

Båda behandlingshemmen ligger strax norr om Stockholm. Rånäs och Knivsta erbjuder personer med grava psykiska handikapp som är medicinskt färdigbehandlade, psykiatrisk om​vårdnad och ett fullvärdigt boende i egna lägenheter. 

ISS Health Care driver sedan tidigare fem behandlingshem i södra Sverige.

- Med Rånäs och Knivsta kan vi också erbjuda kvalificerad behandling för människor från Stockholmsregionen i sin närmiljö. Vi kommer också att kunna förstärka behandlingshemmens medicinska kompetens genom att koordinera resurserna med våra fem närsjukhus i Stockholm, som Sabbatsbergs eller Järva närsjukhus, säger Peter Risberg, VD ISS Health Care. 

- ISS Health Care är ett seriöst och stort företag som kan garantera fortsatt god kvalitet och utveckling för såväl våra boende som personal, säger Göran Wisell, VD Rånäs Rehabiliteringscenter AB och Knivsta Rehabilitering AB.

För mer information kontakta 

Peter Risberg, VD ISS Health Care Sverige 070 643 90 12

Göran Wisell, VD Rånäs Rehabiliteringscenter AB och Knivsta Rehabilitering AB, 

0175-743 00, 070-444 25 18

Henrik Fabricius, direktör ISS Health Care Norden +45 282 751 61

ISS Health Care Sverige erbjuder lättillgänglig specialistvård och service inom klinisk fysiologi och radiologi av hög kvalitet. ISS driver också ett antal behandlings- och rehabiliterings​hem, träningslägenheter och gruppboenden för psykiskt funktionshindrade personer med eller utan missbruksproblem.
ISS Health Care ingår i det internationella serviceföretaget ISS A/S som har mer än 250 000 anställda i 38 länder. ISS A/S är noterat på börsen i Köpenhamn och London. 

Mer information finns på www.iss-sverige.se
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Box 6424
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