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Laukaan asuntomessut avautuvat  yleisölle perjantaina

Tämänvuotiset valtakunnalliset asuntomessut avautuvat yleisölle perjantaina Laukaassa. Runsaan 20 kilometrin päähän Jyväskylästä olevaan Laukaan kirkonkylään on rakennettu asuntoalue, jossa on messuille valmistunut  52  asuntoa. Näistä messukohteita on 31. Laukaan messualue on aivan kirkonkylän keskustassa oleva Saraveteen pistävä niemi. Laukaan messujen pääteema onkin Suomalainen koti järven rannalla. 

Laukaan messualue on entinen pappilanpelto ja osa vanhoista pappilan rakennuksista on messualueella. Messujen pysäköintialue on kirkonkylän vastakkaisella laidalla ja näin yleisö kulkee messuille Laukaan kirkonkylän keskustan läpi.  Messualueen pinta-ala on runsaat 11 hehtaaria.

Messukohteista kahdeksan on omarantaista omakotitaloa, joilla on erillinen rantasauna. Kolmannes alueen pientaloista on kivirunkoisia. Messuilla on kolme oheiskohdetta, aivan messuportin läheisyydessä on Jyväskylän seudun nuorisoasunnot ry:n vanhaan pankkitaloon rakentamia nuorisoasuntoja, Lievestuoreella esitellään vanhaan paloasemaan rakennettu asuinhuoneisto ja Peurungan kylpylähotellissa voi tutustua allergisille ja liikuntaesteisille suunniteltuihin lomahuoneistoihin.

Messuilla esitellään korostetusti suomalaista rakentamista ja suomalaisia sisustustuotteita. Asuntojen sisutuksessa on käytetään suomalaisia merkkituotteita. Näyttelyhallista kolmannes on poikkeuksellisesti erotettu erilliseksi sisustusosastoksi. Suomalaisia rakennustapaohjeita esitellään yleisöseminaarein.

Laukaan asuntomessuilla suomalaista kotia tarkastellaan myös lapsen silmin. Suomen Asuntomessujen viime talvena  peruskoulun viidesluokkalaisille järjestämän koti-aiheisen piirustuskilpailun töitä on esillä . Alueella on myös leikkimökkinäyttely, jossa on nähtävillä

leikkimökkiä.

Valokuvia lehdistökäyttöön Laukaan asuntomessukohteista ja  alueesta on osoitteessa

www.valokuviatenhunen.fi/laukaa.
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