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Lehdistötiedote


10.7.2003

Jan-Erik Stenman Veritas Eläkevakuutuksen uudeksi toimitusjohtajaksi

Veritas Eläkevakuutuksen hallintoneuvosto valitsi yksimielisesti eilen 9. heinäkuuta 2003 Master of Law (LL.M.), OTK Jan-Erik Stenmanin, 50, yhtiön uudeksi toimitusjohtajaksi. Samalla Stenman valittiin yhtiön hallitukseen. Stenman on myös Veritas-ryhmän johtajiston jäsen. Stenman astuu Veritas Eläkevakuutuksen palvelukseen 1. tammikuuta 2004, mutta aloittaa työnsä yhtiön hallituksessa heti.

Jan-Erik Stenman on vuodesta 1994 lähtien työskennellyt Nokia konsernissa ja hän siirtyi vuonna 1995 Yhdysvaltoihin. Vuodesta 1997 hän on toiminut Nokia Inc:n Amerikan toimialueen Head of Treasury:na (rahoitusjohtajana). Hän on vastannut muun muassa Nokian Treasury Centeristä, Back-office-, Credit Collections- ja Risk Management -toiminnoista. 

Stenmanilla on kokemusta myös suomalaisista rahoitusmarkkinoista. Hän toimi vuosina 1984-1992 Aktia Pankin varainhoidon ja ulkomaanosaston johtajana. 

Stenmanin vahvuuksia ovat strateginen ja operatiivinen yritysjohtaminen. Veritas Eläkevakuutuksen hallintoneuvoston puheenjohtaja Arndt Reuter katsoo erityisesti tämän kokemuksen olevan hyödyksi Veritaksen kehitykselle vakuutusryhmänä.

 ”Stenmanin monipuolinen kokemus rahoitusmarkkinoista ja hänen menestyksekäs työnsä erilaisissa organisaatioissa vahvistavat Veritas Eläkevakuutusta,” Reuter sanoo. ”Stenman on kyvykäs tiimi- ja asiantuntijaorganisaatioiden rakentaja ja kehittäjä”, hän jatkaa.    

Toimitusjohtajan tehtäviä hoitaa toistaiseksi varatoimitusjohtaja Thor Sourander.

Veritas Eläkevakuutus on osa itsenäistä ja kotimaista vakuutusryhmä Veritasta. Ryhmään kuuluvat myös Veritas Henkivakuutus, Veritas Vahinkovakuutus, Veritas Rahastoyhtiö, Veritas Jälleenvakuutus, Fondex Rahastotori, Hiisi Varainhoito sekä Hiisi Pankkiiriliike. Veritas-ryhmän kehitys on vuoden ensimmäisen puoliskon aikana ollut myönteistä nykyinen markkinatilanne huomioon ottaen. Vuodenvaihteeseen verrattuna vakavaraisuusaste on kaikissa yhtiöissä noussut ja on nyt tyydyttävällä tasolla. Maksutulo on noussut verrattuna viime vuoteen ja myyntiluvut ovat ryhmätasolla hyvät.

Lisätietoja: 

Hallituksen puheenjohtaja Caj-Gunnar Lindström, Veritas Eläkevakuutus, puh. 0400 783 140

Hallintoneuvoston puheenjohtaja Arndt Reuter, Veritas Eläkevakuutus, puh. 0400 120 221, 02-458 7531
Jan-Erik Stenman, puh. 040 701 2614 

Jan-Erik Stenmanin ansioluettelo on luettavissa Internet-sivuilla, www.veritas.fi

Lähettäjä:

Viestintäpäällikö Gunilla Sjöberg, Veritas-ryhmä, puh. 010 5501 722 

gunilla.sjoberg@veritas.fi
Jakelu: keskeiset viestimet 
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