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Presskonferens idag kl 11.00 på Berns i Stockholm 

med anledning av Trelleborgs förvärv av Polymer Sealing Solutions

- Trelleborgkoncernens Q2 rapport tidigareläggs 


Med anledning av Trelleborgs förvärv av brittiska Smiths polymerverksamhet arrangeras idag, måndagen den 21 juli, en presskonferens med företagsledningen i Trelleborg AB. Koncernchef Fredrik Arp och Finansdirektör Bo Jacobsson kommer att presentera förvärvet.

Trelleborgkoncernens Q2 rapport, som skulle publicerats tisdagen den 22 juli, tidigareläggs nu och publiceras idag. Tidigare aviserade presentation av rapporten på Operaterassen ersätts av dagens presskonferens då också rapporten presenteras.


Presskonferensen hålls kl 11.00 på Berns i Stockholm, Strindbergssalen, ingång Näckströmsgatan 8.

Det finns också möjlighet att delta per telefon eller att lyssna på konferensen via internet.

För att delta i konferensen per telefon: Telefonnummer  08-50052880.

För att avlyssna konferensen via Internet: www.trelleborg.com, klicka ”Finansiell information”, därefter ”Presentationer”, sedan ”Presskonferens”.

Cirka en halvtimme innan konferensen startar kommer det att finnas en presentation med bilder som presenterar förvärvet på Trelleborgs hemsida "www.trelleborg.com". Klicka på "Finansiell information", därefter "Presentationer" och öppna sedan denna Acrobat-fil. 

Ytterligare information lämnas av Trelleborg AB:s informationsdirektör Mikael Byström, tel 0410-670 37, 0708-552169 eller CFO Bo Jacobsson, tel 0410-670 99, 070-685 65 60 eller biträdande informationsdirektör Viktoria Bergman, tel 0410-670 94, 0708-47 57 33. 

Trelleborg AB är en global industrikoncern. Basen för verksamheten är spetskompetens inom polymera material och högt industriellt kunnande med funktionslösningar och system som möter våra kunders behov. Trelleborg AB omsätter cirka 18 miljarder kronor och har cirka 15 000 anställda i 40 länder. Koncernen består av fyra affärsområden: Trelleborg Automotive, Trelleborg Wheel Systems, Trelleborg Engineered Systems och Trelleborg Building Systems. Trelleborgaktien är sedan 1964 noterad på Stockholmsbörsens A-lista.www.trelleborg.com

