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P R E S S   R E L E A S E


Autoliv köper tysk licenstillverkare

(Stockholm, 03-07-28) – Världens ledande bilsäkerhetsföretag Autoliv Inc. har beslutat köpa det tyska bältesföretaget Protektor som specialiserat sig på säkerhetsbälten för bussar, gaffeltruckar, traktorer och andra specialfordon. Autoliv är världens största leverantör av säkerhetsbälten till personbilar och andra lätta fordon. Protektor har försäljning i 20 olika länder och exporten uppgår till 35% av omsättningen på 10 miljoner euro.

“Protektor är ett utmärkt komplement till vår verksamhet”, säger Autolivs VD och koncernchef Lars Westerberg. “Deras produkter är identiska med våra eftersom de tillverkar bälten på licens av Autoliv, men eftersom Protektor fokuserar på andra kunder än Autoliv, kommer förvärvet att öka vår försäljning”.

“Protektor arbetar med låga volymer och skräddarsyr bälten åt specialiserade kunder, medan Autoliv riktar sig mot den stora globala marknaden. Eftersom de båda företagens kundfokus är så olika kommer vi att behålla Protektor som en separat enhet under eget namn. Vi kommer också att flytta över den special- och reservdelstillverkning vi har idag till Protektor för att på så sätt effektivisera produktionen och öka deras försäljning”, förklarar Westerberg.

Protektor har sin tillverkning i Lübeck i norra Tyskland med över 100 anställda. Protektor grundades 1983 av sin nuvarande ägare, Norbert Tandetzke. Företaget är certifierat enligt ISO 9001, VDA 6.1 och QS 9000.

Ytterligare upplysningar: 

Lars Westerberg, VD och koncernchef, Autoliv Inc., Tel +46-8-58 72 06 00

Jens Eisfeld, Director Special Market & Service parts, Tel +49- 4121-797-245

Autoliv Inc. tillverkar frontal- och sidokrockkuddar, knäkrockkuddar, säkerhetsbälten och bältes​sträckare, bil​rattar, stolskomponenter och barnstolar samt krockkuddeelektronik åt alla större biltillverkare i världen. Företaget har 80 hel- eller delägda fabriker med över 30.000 anställda i 30 bilproducerande länder. Dessutom har koncer​nen nio tekniska center med 20 krocktest​banor, fler än något annat bilsäkerhets​företag.  Försäljningen 2002 uppgick till 4,4 miljarder dollar (43 miljarder kr). Autolivs aktie är noterad på New York Stock Exchange (NYSE: ALV) och bolagets svenska depåbevis på OM Stockholms Fondbörs (SSE: ALIV).
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