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       Asuntomessut tuo muuttajia Heinolaan

       Osuuskunta Suomen Asuntomessut ja Heinolan kaupunki järjestävät yhteistyössä valtakunnalliset asuntomessut Heinolan Tähtiniemessä 16. heinäkuuta – 15. elokuuta 2004. Messujen keskeisiä teemoja ovat puurakentaminen, rantarakentaminen ja asumisen elämänkaari.

      Suurin osa Heinolan asuntomessualueelle muuttavista tulee muualta Suomesta. Kolmannes rakentajista on kotoisin pääkaupunkiseudulta. Vain kolmannes Tähtiniemen uusista asukkaista on heinolalaisia. Näin ollen asuntomessujen pitkän tähtäimen tavoite eli uusien asukkaiden saaminen kaupunkiin näyttää toteutuvan heti alkuvaiheessa.

      Heinolan asuntomessualue sijaitsee Tähtiniemessä valtatie 4:n ja eteläisen sisääntuloliittymän läheisyydessä Ruotsalaisen järven rannalla. Matkaa keskustaan Tähtiniemestä on 2-3 kilometriä.

     Asuntomessualueen kaavan on laatinut helsinkiläinen arkkitehtitoimisto ARK OY Kahri&Co, joka voitti alueen suunnittelusta järjestetyn arkkitehtikilpailun. Talot sijoittuvat leveiden pihakatujen – Puoshaan ja Kaplaksen - varteen lauta-aitojen suojaan. Arkkitehti on halunnut tehdä alueesta urbaanin rantakylän kaupungissa. Tähtiniemi liittyy saumattomasti Voudinlahden omakotialueeseen ja valtatien läheisyys tekee siitä liikenteellisesti hyvin saavutettavan.

    Tähtiniemen asuntomessualueelle rakennetaan kaksikymmentäviisi omakotitaloa ja kaksi rivitaloa. Omakotitaloista kahdeksan on omarantaisia ja niillä kaava sallii esimerkiksi rantasaunan rakentamisen osittain myös veden päälle. Kaikki alueen tontit on varattu ja ensimmäinen messutalo valmistuu  jo tänä kesänä.

    Neuvottelut kytkettyjen pientalojen rakentamisesta järveen rakennetulle niemelle ovat vielä kesken. Myös näiden asuntojen kohdalle kaava mahdollistaa rantasaunan ja oman venelaiturin rakentamisen.    

    Messualueen suunnittelussa korostuu yhteisöllisyys ja rannan hyödyntäminen asukkaiden yhteisessä käytössä. Yhteiskäyttöön valmistuva rantasauna, uimaranta, puistot ja leikkipaikat tarjoavat luontevan kohtaamispaikan eri ikäisille ihmisille.

    Alueelle suunniteltuun elämänkaaritaloon sijoittuu peruskoulun kaksi alinta luokkaa, päiväkoti, vanhusten ateriapalveluja, tilat asukastoiminnalle sekä palloiluhalli.

    Heinolan asuntomessuista tulee mittava katsaus suomalaiseen puurakentamiseen, sillä suurin osa omakotitaloista rakennetaan puusta. Myös alueelle valmistuvat rivitalot ovat puurakenteisia.
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