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Pressmeddelande 11 augusti 2003
Allt fler söker hjälp på S:t Eriks ögonakut
Cirka 18.000 personer sökte vård på ögonakuten på S:t Eriks Ögonsjukhus i Stockholm under första halvåret 2003. Det är en ökning med över 40 procent på fem år. Sommar-månaderna juli och augusti är den tid på året då allra flest personer kommer till ögon-akuten med allt ifrån ögoninfektioner till näthinneavlossningar.
– Under sommaren är många personer aktiva utomhus och därför inträffar fler ögonskador, till exempel vid trädgårdsarbete och fritidsaktiviteter. Samtidigt har många ögonmottagningar semesterstängt, säger Carl-Gustaf Laurell, överläkare på S:t Eriks Ögonsjukhus.

Några av de vanligaste anledningarna till att söka hjälp vid ögonakuten är röda ögon på grund av infektioner, skräp i ögat, sår på hornhinnan eller svarta prickar i synfältet (så kallad glaskroppsgrumling). Bland de allvarligare anledningarna finns näthinneavlossning och akut tryckstegring i ögat. Många ögonsjukdomar är inte akuta ur strikt medicinsk synvinkel, men patienterna behöver snabbt få veta om symptomen är allvarliga och om det behövs behandling.
– En hel del patienter som söker till ögonakuten borde i stället ha fått tid inom primärvården. Vårdcentraler och ögonmottagningar skulle i större utsträckning kunna erbjuda snabba läkarbesök och telefonrådgivning i stället för att hänvisa patienterna till akuten, säger Carl-Gustaf Laurell.

I november 2002 invigdes en ny akutmottagning på S:t Eriks Ögonsjukhus. De nya lokalerna har fler mottagningsrum, vilket gör det möjligt för patienterna att få ett mer ostört bemötande med förbättrad integritet. 
Hela ögonsjukvården genomgår en snabb förändring. Nya behandlingsmetoder och den kompetenshöjande koncentrationen av ögonsjukvården i Stockholmsområdet innebär att allt fler personer kan bevara sin synförmåga under ålderdomen.

– Tack vare nya behandlingsmetoder är det idag ytterst ovanligt att personer helt förlorar sin syn på grund av grå starr, glaukom eller diabetesrelaterade skador, säger Carl-Gustaf Laurell.

För mer information, kontakta:
Carl-Gustaf Laurell, överläkare, tel. 08-672 30 34, 070-484 63 99
e-post carl-gustaf.laurell@sankterik.se
S:t Eriks Ögonsjukhus bedriver planerad och akut ögonsjukvård. Årligen genomförs 175.000 patientbesök vid S:t Erik. Sjukhuset är beläget i Stockholm, men patienterna kommer från hela Sverige och utlandet. S:t Erik är universitetssjukhus och har ett stort inslag av forskning, utveckling och undervisning, vilket är positivt för såväl patienter som sjukhusets personal. S:t Eriks Ögonsjukhus har 350 anställda och drivs som ett aktiebolag med Stockholms läns landsting som ägare.
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