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Componenta vill slå samman verksamheterna vid Alvesta och Karkkila gjuterier – beslutet om lokaliseringen av den nya enheten under september-oktober

Componenta vill slå samman verksamheterna vid två av koncernens gjuterier. Genom en sammanslagning bildas ett stort konkurrenskraftigt gjuteri som betjänar kunder särskilt i norra Europa. Gjuteriet kommer att lokaliseras antingen till Alvesta i Sverige eller Högfors i Finland. Avsikten är att de utredningar som ligger till grund för lokaliseringen skall vara klara inom de närmaste veckorna. Sammanslagningen genomförs sommaren 2004. 

De automatiserade gjuterierna i Alvesta och Högfors är i det närmaste lika stora både till omsättning och personal. År 2002 hade Componenta Alvesta en omsättning på 12,1 miljoner euro och cirka 120 anställda. Componenta Karkkilas omsättning var under samma period 14,1 miljoner euro och de anställda cirka 130 personer. Gjuteriernas totala produktion år 2002 uppgick till 18 100 ton. Under de senaste åren har kapacitetsutnyttjandet i bägge gjuterierna varit lågt och resultatet därför otillfredsställande. 

Med en sammanslagning kan hela produktionen koncentreras till ett av gjuterierna. Det nya gjuteriet kommer att ha en årsomsättning på 26 miljoner euro och 180–200 anställda.

En sammanslagning av verksamheterna har en betydande inverkan på hela koncernen. Genom att slå samman maskinparken och kompetensen i dessa två gjuterier elimineras en del av överkapaciteten i produktionen och man får en konkurrenskraftig enhet med högre utnyttjandegrad. Dessa arrangemang som är i linje med koncernens strategi har en positiv inverkan på hela koncernens resultatutveckling och har uppskattats vara 3,5–5,5 miljoner euro på årsnivå.

Beroende på var den nya enheten förläggs är investeringarna 6–8 miljoner euro. Kostnaderna i samband med stängningen av det ena gjuteriet uppskattas vara 2–3 miljoner och de nedskrivningar som görs samtidigt är cirka 3–4 miljoner euro. 

Avsikten är att utredningsarbetet för beslutet om lokariseringen skall vara klart under september-oktober, då MBL-förhandlingarna kan börjas. 
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Componenta är en internationellt aktiv koncern i metallbranschen med produktionsanläggningar i Finland och Sverige. Koncernen omsätter 180 miljoner euro och sysselsätter cirka 1 700 personer. Componenta noteras på huvudlistan vid Helsingfors Fondbörs. Koncernens kunder utgörs av den tunga fordonsindustrin, power & transmission industrin, maskinbyggnadsindustrin och offroad-industrin. Componenta specialiserar sig på leverans av monteringsfärdiga gjutna och bearbetade komponenter direkt till kundens hopsättningslinje.
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