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Pressemeddelelse, 18. august 2003

Ref.: DMR-E100H
Optag 106 timers film på Panasonics
nye DVD-optager med 80 GB harddisk

Panasonic introducerer nu endnu en DVD-optager i serien DIGA med indbygget harddisk, der bygger på teknologisk styrke og en førende markedsposition inden for skrivbare DVD-produkter. Kombinationen af en 80 GB harddisk og en DVD-optager sætter den nye DMR-E100H i stand til at optage op til 106 timers video på harddisken. Med DMR-E100H er det nemt at optage fra tv og at gemme sine optagelser fra et digitalt kamera på harddisken eller en DVD.
DMR-E100H er desuden ideel til oprettelsen af en personlig mappe til katalogisering og arkivering af dine film. Du kan gemme og optage digital video (MPEG2/MPEG4-filer) og fotos (JPEG/TIFF-filer), som er taget med et digitalt kamera, der har plads til et SD-hukommelseskort eller PCMCIA.
Med DMR-E100H kan du se et program, som er indspillet på en DVD-RAM eller på harddisken, samtidig med at du optager et andet program. Under optagelsen kan du begynde at se programmet fra begyndelsen, mens du fortsætter optagelsen af resten af programmet. Med den unikke Time Slip(-funktion kan du afspille en scene, som du har optaget 3 sekunder tidligere, uden at afbryde indspilningsprocessen.
Et tryk på en knap er alt, hvad der skal til for at indspille data fra harddisken til en DVD. Indspilningen sker med 12 gange normal hastighed til en DVD-RAM eller 24 gange normal hastighed til en DVD-R. Et program af en times varighed kan f.eks. indspilles på 5 minutter til en DVD-RAM eller på 2,5 minutter til en DVD-R. Det er også muligt at indspille fra DVD’en til harddisken.  
DMR-E100 er udstyret med den spændende funktion, at den kan indspille MPEG4-billeddata, samtidig med at den indspiller MPEG2-data på harddisken. DMR-E100 kan også overføre MPEG-data til et SD-hukommelseskort med høj overførselshastighed til lagring eller anvendelse på andre enheder. Du kan f.eks. overføre et indspillet tv-program fra DMR-E100H til et SD-hukommelseskort og derefter f.eks. bruge et digitalt videokamera til at se programmet med. Desuden kan MPEG4- eller MPEG2-data, som er blevet optaget med et digitalt kamera, overføres til DMR-E100H vha. et SD-hukommelseskort til redigering eller lagring på harddisken. DMR-E100H kan også konvertere MPEG2-data til MPEG4 og kopiere dataene til et SD-hukommelseskort på én gang. 
DMR-E100H tilbyder en masse andre brugervenlige og bekvemme funktioner. Auto Renewal Recording er f.eks. en funktion, som muliggør automatisk indspilning af et af dine yndlingsprogrammer hver dag eller hver uge på harddisken.
Skønnet markedsværdi 12.999 kr.

Pictures available at: http://www.newsonline.nu/imgway/index.asp?pmid=28898

For mere information, kontakt:

Panasonic Danmark, Birgitte Mader, Ejby Industrivej 1, DK-2600 Glostrup, Tlf.: 43 200 800
E-mail: bm@panasoinic.dk
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