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PRESSMEDDELANDE, 20 augusti 2003

Fisher Scientific International Inc. offentliggör sitt slutliga erbjudande på Perbio Science AB

Förbindelser erhållna från större institutionella aktieägare

Den 26 juni 2003 offentliggjorde Fisher Scientific International Inc. ("Fisher") ett rekommenderat kontanterbjudande ("Erbjudandet") om förvärv av samtliga utestående aktier och utestående teckningsoptioner utgivna under 1999 års teckningoptionsprogram i Perbio Science AB  (publ) ("Perbio" eller "Bolaget"). Erbjudandet lämnades genom FSII Sweden Holdings AB ("Fisher Sweden"), ett helägt svenskt dotterbolag till Fisher. Fisher offentliggör härmed sitt slutliga erbjudande om förvärv av Perbio.
· I det slutliga erbjudandet erbjuds 155,00 kronor kontant för varje aktie i Perbio och 106,00 kronor kontant för varje utestående teckningsoption under 1999 års teckningoptionsprogram (det "Slutliga Erbjudandet"). Det totala värdet av det Slutliga Erbjudandet avseende samtliga utestående aktier och teckningsoptioner under 1999 års teckningoptionsprogram i Perbio uppgår till cirka 5,7 miljarder kronor. Courtage utgår ej.
· Budpremie. Det Slutliga Erbjudandet motsvarar en premie om:
· 39% jämfört med den genomsnittliga volymviktade sista betalkursen under de senaste 60 handelsdagarna före offentliggörandet av Erbjudandet; och

· 24% jämfört med sista betalkurs den 25 juni 2003, vilket var den sista handelsdagen före offentliggörandet av Erbjudandet

· Förbindelser att acceptera det Slutliga Erbjudandet. Efter diskussioner med vissa större institutionella aktieägare, vilka representerar cirka 16,0% av det totala antalet aktier och teckningsoptioner i Perbio, har dessa oåterkalleligen förbundit sig att acceptera det Slutliga Erbjudandet under förutsättning att inte något konkurrerande mer förmånligt bud presenteras. Dessa aktieägare inkluderar SEB Fonder och Fjärde AP-Fonden. I tillägg därtill har Fisher tidigare erhållit villkorade förbindelser att acceptera Erbjudandet från Perbios styrelsemedlemmar och samtliga ledande befattningshavare som äger aktier eller teckningsoptioner i Perbio, vilka representerar cirka 3,0% av det totala antalet aktier och teckningsoptioner i Perbio. Dessa förbindelser gäller utöver de aktier som tidigare har lämnats in i Erbjudandet av Perbios aktieägare.

· Fortsatt rekommendation från Perbios styrelse. Perbios styrelse har enhälligt rekommenderat aktieägarna och innehavarna av teckningsoptioner under 1999 års teckningsoptionsprogram att acceptera det Slutliga Erbjudandet.
Tidtabell och villkor

Med anledning av offentliggörandet av det Slutliga Erbjudandet förlängs nu anmälningsperioden, vilken den 14 augusti tidigare förlängts till den 25 augusti, till kl. 17.00 den 28 augusti, 2003.

Samtliga övriga villkor för Erbjudandet, vilka framgår av det ursprungliga prospektet, fortsätter att gälla oförändrade och den ursprungliga anmälningssedeln kan användas för att acceptera det Slutliga Erbjudandet. Beroende på utvecklingen under erbjudandeperioden och antalet aktier som lämnas in i Erbjudandet kan Fisher dock komma att överväga att frånfalla villkoret om minst 90% anslutning.

Aktieägare som redan accepterat Erbjudandet kommer att erhålla priset i det Slutliga Erbjudandet och behöver inte skicka in en ny anmälningssedel.

Det ursprungliga prospektet och anmälningssedel sändes till Perbios aktieägare den 10 juli, 2003. Ett tillägg till prospektet kommer att registreras hos Finansinspektionen och kommer att distribueras till Perbios aktieägare omkring den 22 augusti, 2003. Kopior av det ursprungliga prospektet, tillägget, och anmälningssedlar kan även erhållas från Nordea Securities på telefonnummer 08-678 0440
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