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Carmen hjälper Finnair att minska kostnaderna

Finnair har börjat använda optimeringssystemet Carmen Crew Rostering från Carmen Systems AB för att schemalägga sina kabinbesättningar. Som en effekt av detta har Finnair redan kunnat minska både planeringstiden och besättningsrelaterade kostnader högst betydligt. Finnair har också installerat Carmens Internet​applikation, InterBids, som gör det möjligt för enskilda besättnings​medlemmar att påverka detaljer i sitt schema.

Ville Iho, chef för Finnairs besättningsplanering, säger att man har lyckats reducera planeringstiden och samtidigt uppnå betydande effektivitetsvinster.

”I och med den reducerade planeringstiden och den ökade produktiviteten så har återbetalningstiden blivit mycket kort för Finnair. Ännu viktigare är emellertid att systemet kommer att ge oss betydligt bättre kostnadskontroll och förmåga att anspassa oss till snabba förändringar. I dagens affärsklimat är det helt avgörande att kunna genomföra förändringar snabbt och kontrollerat,” säger Ville Iho.

”Samarbetet med Finnair har varit mycket effektivt. Delvis beror detta förstås på hårt arbete hos anställda både på Finnair och på Carmen, men också på att vi tillsammans har ställt upp tydliga, mätbara mål. Carmen ser fram emot att utöka samarbetet med Finnair också till andra områden,” säger Per Norén, Carmen Systems VD.


Carmenkoncernen levererar programvara och tjänster för planerings- och beslutsstöd till flygbolag och järnvägar i hela världen. Kunder inkluderar bland andra Aeroméxico, Air France, British Airways, KLM, Lufthansa, Northwest Airlines, Philippine Airlines, SAS, Singapore Airlines, Deutsche Bahn (tyska järnvägen) och SJ, Green Cargo. Carmen Systems är en snabbt växande organisation och har i dag 180 anställda från 24 länder. Carmen samarbetar inom forskning och programutveckling med några av världens ledande universitet. Carmens huvudkontor i Göteborg har den största FoU-avdelningen i branschen.
