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Pressmeddelande 2003-08-21


Ny VD för MSD Sverige

Läkemedelsföretaget MSD har fått ny VD för Sverige. Han heter Chris Round och kommer närmast från MSD i Storbritannien där han ansvarat för lanseringen av flera viktiga läkemedel, senast som affärsområdeschef för benskörhetspreparatet FOSAMAX och det antiinflammatoriska och smärtlindrande läkemedlet VIOXX.

-   Jag tycker att det ska bli mycket spännande att lära känna Sverige och den svenska läkemedelsmarknaden. Sverige är ju känt för att ligga långt framme när det gäller medicinsk forskning och många stora kliniska studier som har haft avgörande betydelse är utförda här. Jag tänker till exempel på 4S som förändrade behandlingen av höga kolesterolvärden och LIFE-studien som håller på att förändra synen på blodtrycksbehandling.  

  Chris Round är 41 år och har arbetat inom MSD sedan 1996. Han ersätter Gilles Pluntz som går vidare mot nya utmaningar inom MSD, närmast att etablera en organisation för lansering av kolesterolupptagshämmaren EZETROL, i sitt hemland Frankrike, en lansering som sker i samarbete med Schering-Plough. 
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          Chris Round är ny VD för MSD Sveriges.

För mer information:

Tommy Ringart, informationschef, telefon: 08-6261556, mobil: 0706-360259. 

epost: tommy_ringart@merck.com,           www.msd.se
Merck Sharp & Dohme Sweden AB är dotterbolag till det amerikanska läkemedelsföretaget Merck & Co. Inc. Det svenska huvudkontoret ligger i Sollentuna och har cirka 260 anställda. I Sverige marknadsför MSD produkter och genomför kliniska prövningar för att hjälpa patienter inom följande sjukdomsområden: hjärt-/kärlsjukdomar, smärta/inflammation, glaukom, godartad prostataförstoring, osteoporos, astma, hiv/aids, migrän, infektioner, manligt håravfall.
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