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C5 Business Packin varustelu parani entisestään

ESP kaupan päälle
Citroën C5:n Business Pack –varustepaketti sai merkittävän parannuksen, kun siihen lisättiin ESP-ajovakaudenhallintajärjestelmä. Jo ennestään 850 euron hintainen varustepaketti sisälsi useita turvallisuutta, mukavuutta ja tyyliä lisääviä varusteita.

Citroën C5 Business Packiin kuuluu nyt muun runsaan varustelun lisäksi ESP-ajovakaudenhallintajärjestelmä, joka auttaa kuljettajaa pitämään auton hallinnassaan yllättävissä tilanteissa. ESP:n lisäämisestä huolimatta C5 Business Pack on saman hintainen kuin aiemminkin.

Business Pack ESP –varustepaketti on saatavissa kaikkiin C5:n 1,8- (ei automaatti)  ja 2,0-litraisiin SX-malleihin. Business Packin hinta on 850 euroa, eikä se siten lisää autoedun verotusarvoa.

ESP-järjestelmän lisäksi C5 Business Pack sisältää muun muassa vakionopeussäätimen, peruutustutkan, nahkapäällysteisen ohjauspyörän, automaattisesti himmentyvän taustapeilin ja valaistun etujalkatilan. Kun auto on pysäköity, kääntyvät sivupeilit automaattisesti kylkiä vasten helpottaen kulkua muun muassa ahtaissa parkkihalleissa. Myös metalliväri, Moara-plyyshiverhoilu ja kynnyslistat kuuluvat C5 Business Packin 850 euron hintaan.
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