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Större valfrihet för kunden
Finnair genomför unik prisreform
I början av september genomför Finnair sin största prisreform någonsin. I prissättningen av inrikesflyg och flyg till Skandinavien och Europa övergår man från nuvarande praxis som baserar sig på regler och begränsningar till en av tillgång och efterfrågan dikterad prissättning. Prisreformen motsvarar kundernas ändrade behov och förväntningar, ger större tydlighet, flexibilitet och valmöjligheter i fråga om såväl arbetsresor som fritidsresor.

Reformen medför en minskning i antalet prisklasser och bestämmelser. Genom prisreformen förenhetligas prisbestämmelserna för hela Europa. Kundernas frihet att välja det flyg och det pris som bäst passar deras aktuella behov ökar när det nu finns endast sju prisnivåer och två grundregler.

Ny flexibilitet för affärsresenärerna
Finnairs nya priskoncept ställer inga tidsgränser för förköp och affärsresenärerna kan från och med september resa i turistklass tur- och retur under samma dag. Utresan kan också köpas i en annan pris- och serviceklass än returen. Ju flexiblare man kan vara i fråga om avrese- och returtider, desto mera sparar man.

- Finnair är nu föregångare inom affärsresandet, eftersom alla förhandsvillkor för köp nu går till historien. Förnyelsen innebär att kunden själv sätter sina gränser för sin egen flexibilitet, förklarar direktören för Finnairs marknadsföringsgrupp, Mika Perho. 

Valmöjligheterna ökar också för fritidsresande

För fritidsresor har alla tur- och returflyg i Finland och det övriga Europa prissatts separat så att det är billigast att flyga vid andra tider än under rusningstid. Tur- och returflyg finns i prisklasser från 48 euro. T.ex. från Helsingfors till Uleåborg och tillbaka kostar den billigaste biljetten 98 euro, och från Helsingfors till Stockholm och tillbaka 141 euro. 

- Kunder som prioriterar ett billigt pris väljer avgångar när det är mindre trafik. En kund som vill resa med de mera efterfrågade morgon- och kvällsflygen får vara beredd att betala mera, säger Finnairs direktör Sakari Romu som ansvarar för prissättningen. 

Tur- och returflyg kan kombineras enligt behov från tre olika prisklasser, och inte heller i fråga om fritidsresor är det nödvändigt att hemresan sker från samma plats dit man anlänt. Inom ramen för samma pris är det härefter möjligt att företa returresan från en annan stad än den man anlänt till. Det här möjliggör t.ex. utresa till Rom och retur från Milano. Bestämmelserna om tidsgränser för förköp går också till historien; ett undantag utgör de allra billigaste avgångarna måndag-torsdag.

Med undantag av den allra billigaste prisklassen kan barn i åldern 2-17 år dessutom få en särskild barnrabatt. För resenärer under 25 och över 65 år gäller fortsättningsvis specialpriser och rabatten tillämpas även på resor i en riktning.

I samband med reformen övergår Finnair till enklasskoncept på alla inrikesflyg samt på alla flyg till Budapest, S:t Petersburg, Prag, Riga, Tallinn, Warszawa och Vilnius. På dessa rutter finns det härefter endast turistklass.

Efter prisreformen får till Finnairs priser i alla distributionskanaler läggas en expeditionsavgift. Det här ger en transparent prissättning och möjlighet till prisjämförelser. Expeditionsavgiften inkluderar kostnaderna i samband med prissättning, bokning och biljettutskrivning. Finnairs egna expeditionsavgifter per biljett uppgår till 15 – 60 euro beroende på rutt och servicekanal.
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