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POLAR ELECTRO HANKKI SUNCOM SYSTEMSIN OSAKE-ENEMMISTÖN

Sykemittarien valmistaja laajentaa sähköisten palvelujensa tarjontaa

 

Polar Electro Oy, maailman johtava sykemittareiden valmistaja, on hankkinut osake-enemmistön internetin ja mobiilitekniikan hyödyntämiseen erikoistuneesta SunCom Systems Oy:stä. Jyväskylän teknologiakylässä toimiva SunCom Systems on tunnettu kehittämästään ja markkinoimastaan OnSport4You-internetpalvelusta. Kaupan myötä Polar Electro saa liiketoimintansa kannalta tärkeää osaamista urheilu- ja liikunta-alaa palvelevien internet-pohjaisten tuotteiden kehittämiseen. Kaupan jälkeen Polar Electro omistaa 71 % SunCom Systemsin osakkeista. Loput osakekannasta jää yhtiön perustajien omistukseen.

 

Polar Electron tarjoamien sisältöpalvelujen tuotannosta vastaava johtaja Jukka-Pekka Korja kertoo SunCom Systemsin OnSport4You-palvelun sopivan erinomaisesti Polar Electron tuotetarjontaan. Polar Electron oma internetissä toimiva Personal Trainer -harjoitusohjelma ja SunCom Systemsin OnSport4You-palvelu täydentävät toisiaan ja niiden toteutuksessa saavutetaan jatkossa arvokasta synergiaetua.

 

Jukka-Pekka Korjan mukaan Polar Electron tarkoituksena on laajentaa yrityksen tuotetarjontaa liikuntaa ja hyvinvointia tukeviin palveluihin, joihin kuuluvat tänä päivänä olennaisesti myös sähköiset palvelut.

 

SunCom Systemsin henkilöosakkaiden mukaan nyt toteutunut osakekauppa tarjoaa SunComille erinomaisia kehittymismahdollisuuksia. Polar Electro on hyvin hoidettu yhtiö, joka tekee arvokasta ja tiivistä yhteistyötä liikunta- ja terveysalan johtavien tutkimuslaitosten sekä yliopistojen kanssa. Kun Polar Electron ja SunComin yhteyksiä maamme liikuntavaikuttajien tutkimus- ja kehitystyöhön Jyväskylässä voidaan hyödyntää, on palveluiden kehittäminen entistäkin vankemmalla pohjalla.

 

OnSport4You jatkaa itsenäisenä palveluna, jota kehitetään vastaamaan entistä paremmin urheilu- ja liikunta-alan yritysten sekä muiden liikunnan ammattilaisten tarpeisiin. SunCom Systems Oy:n osake-enemmistö on hankittu yrityksen perustaneilta osakkailta sekä sijoitusyhtiöiltä eli Jyväskylän Teknologiakeskukselta ja Midinvest Managementilta, minkä lisäksi Polar Electro on sijoittanut suoraan SunComiin. Liiketoimintasopimuksen mukaisesti kaupan yksityiskohdat ovat luottamuksellisia.

 

Vuonna 1977 perustetun Polar Electron liikevaihto oli 144 miljoonaa euroa vuonna 2002. Yritys työllistää maailmanlaajuisesti noin 1200 henkilöä. Kotimaan myynnin osuus liiketoiminnasta on noin 5 %. Myynti kuluttajille tapahtuu asiantuntevien Polar-jälleenmyyjien kautta.

 

Polar Electro Oy

 

Vuonna 1977 perustettu Polar Electro on maailman johtava sykkeen mittaukseen, taltiointiin ja analysointiin perustuvien laitteiden valmistaja. Polar Electro auttaa ihmisiä huolehtimaan kunnostaan ja terveydestään kehittämällä tuotteita, jotka perustuvat ihmisen fysiologian ja ympäristön syvälliseen ymmärtämiseen. Polar-tuotteita käytetään paitsi kilpaurheilussa ja kuntoliikunnassa, myös esimerkiksi painonhallinnassa ja kuntoutuksessa - niin meillä Suomessa kuin ympäri maailmaa.

 

Polar Electro keskittyy sykemittaukseen perustuvan tuotevalikoiman kehittämiseen, tuotantoon ja markkinointiin. Yhtiön pääkonttori sijaitsee Oulun naapurikunnassa Kempeleessä ja yritys toimii kansainvälisesti 13 tytäryhtiönsä kautta. Yritys työllistää maailmanlaajuisesti noin 1200 henkilöä. Vuoden 2002 liikevaihto oli 144 miljoonaa euroa. Yhtiön päämarkkina-alueet ovat USA, Saksa, Ranska, Iso-Britannia, Itävalta, Suomi, Italia, Hollanti, Sveitsi ja Japani. Kotimaan myynnin osuus liiketoiminnasta on noin 5 %. Myynti kuluttajille tapahtuu asiantuntevien Polar-jälleenmyyjien kautta.

 

SunCom Systems Oy

 

SunCom Systems on vuonna 1998 perustettu hyvinvointiteknologia-alan yritys, joka kehittää, markkinoi ja myy OnSport4You-internetpalvelua liikunnasta ja hyvinvoinnista kiinnostuneille ihmisille ja yrityksille. SunCom Systemsin tavoitteena on kehittää tulevaisuudessa tuotteita, joista hyötyvät muun muassa joukkuevalmentajat, kunto-ohjaajat, kuntosalit sekä liikuntapalveluja ja -välineitä tuottavat yritykset. Tuotekehityksessä huomioidaan eritoten painonhallinnan, kuntoliikunnan ja oikean ravinnon kasvanut merkitys.

 

SunCom Systems hyödyntää laajaa yhteistyöverkostoaan, johon kuuluu Suomen johtavia liikunta-, terveys- ja ravintoasiantuntijoita. Yrityksen asiakkaisiin lukeutuvat muun muassa S.A.T.S Wellness -kuntosalit, Exel, David Collection ja Omron. SunCom Systems toimii Jyväskylän teknologiakylässä ja työllistää neljä henkilöä.

 

Lisätietoja toimitukselle:

 

Polar Electro Oy, johtaja Jukka-Pekka Korja, puh. (08) 520 2100, 

matkapuhelin: 0400 669 839, sähköposti: jp.korja@polar.fi
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