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Pressrelease, september 2003

TAC levererar Building IT-teknik och internetbaserade 

servicetjänster till nytt kontorskomplex i Helsingfors

TAC har fått en order på cirka 4 MSEK avseende bland annat installation av teknik för styrning och övervakning av inomhusklimatet i ett nytt kontorskomplex i Helsingfors. Kontoret ska stå klart för inflyttning våren 2004. Beställare är bygg- och projektföretaget SRV Viitoset Oy som ansvarar för byggnationen på uppdrag av försäkringskoncernen Fennia Group. Fennia kommer att ansvara för förvaltningen av byggnaden som blir ett av IT-företaget Novo Groups största kontor. Drygt 900 av Novo Groups cirka 2 300 anställda kommer att få sin arbetsplats i det nya kontorskomplexet.

Ordern TAC fått omfattar dels tekniken för att styra och övervaka inomhusklimatet och andra fastighetsfunktioner i kontorskomplexets drygt 650 rum, dels internetbaserade servicetjänster som ska underlätta Fennia Groups fastighetsförvaltning. I den tekniska Building IT-lösningen ingår ett webbaserat övervakningssystem, elektriska installationer och intelligenta rumsenheter som gör det möjligt att från övervakningssystemet kontrollera och reglera klimatet individuellt i varje kontorsrum.

På TAC i Finland betecknas ordern som särskilt betydelsefull eftersom den även avser det internetbaserade servicekoncept som TAC för ett par år sedan introducerade på marknaden.

- Att Fennia Group lagt stor vikt vid att de internetbaserade servicetjänsterna ska ingå som en del av lösningen är särskilt glädjande. Vår servicelösning innebär att Fennias förvaltningspersonal via Internet kommer att få skräddarsydda rapporter levererade av TACs experter. På en särskild websida kommer de att på distans kunna övervaka exempelvis energiförbrukningen och inomhusklimatet i det nya kontorskomplexet. Vår lösning skapar också helt nya möjligheter till ett kostnadseffektivt fastighetsunderhåll, säger Teemu Hausen som är VD för TAC i Finland. 

Att inomhusklimatet har hög prioritet i Finland gör att Teemu Hausen ser positivt på TACs framtidsmöjligheter med helhetslösningar liknande den för Fennia Groups nya kontor.

- Att det finns ett uttalat intresse från många fastighetsägare att tillämpa principerna för Life Cycle Service och en kontinuerlig fastighetsövervakning via Internet gör vårt servicekoncept mycket konkurrenskraftigt. Det underlättar för fastighetsägarna att få kontroll över sina fastigheter, men mycket viktigt är också att det kan bidra till ett bra och jämnt inomhusklimat i såväl stora som små kontorsbyggnader.
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Besök oss på www.tac.com
Om TAC-koncernen
TAC bidrar till att den moderna människan, som tillbringar mycket av sin tid inomhus, mår och presterar bättre – direkta resultat av ett förbättrat inomhusklimat. Det här möjliggörs av TACs koncept för effektiva byggnader – Open Systems for Building IT®. Detta ger våra kunder fördelar såsom ökad energibesparing, valfrihet, flexibilitet, säkerhet och användarvänlighet. 


TAC ägs av Schneider Electric. TAC har dotterbolag och partners i ett 70-tal länder över hela världen. TAC har totalt cirka 2 000 medarbetare och hade år 2002 en omsättning på 
ca 3 150 MSEK. Huvudkontoret och verksamheten i Europa har sitt säte i Malmö. Det regionala huvudkontoret för Syd- och Nordamerika finns i Dallas och för Asien-Australien i Sydney. 
