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Helsinki 5.9.2003

Lehdistötiedote

Kutsu tiedotusvälineille
Paras Uusi Kuljettaja –kilpailu järjestetään tänä vuonna Oulussa
Paras Uusi Kuljettaja –kilpailu järjestetään tänä vuonna 6.9.2003 Oulussa. Loppukilpailuun on valittu viisi alkukarsinnoista selviytynyttä uutta kuljettajaa. 

Paras Uusi Kuljettaja –kilpailun järjestävät Ajoneuvohallintokeskus AKE, Ajovarma Oy sekä autokoulut. Kilpailu järjestetään tänä vuonna viidennen kerran ja sen ylituomarina toimii Ensio Itkonen. 
Karsintakilpailussa testattiin teoriaa ja loppukilpailussa ajetaan noin tunnin pituinen vakioreitti liikenteessä. Kilpailussa mitataan taloudellista ajamista taloudellisuusmittarin avulla ja neljä asiantuntevaa ja riippumatonta tuomaria arvioi turvallista ajamista. 

Loppukilpailun voittaja saa palkintona 1000 euroa puhtaana käteen. Lisäksi kaikki loppukilpailuun osallistuneet saavat ilmaiseksi noin 200 euron arvoisen toisen vaiheen opetuksen autokoulussa. 

Paras Uusi Kuljettaja –kilpailusta pyritään vakiinnuttamaan vuosittain eri puolilla maata toistuva tapahtuma. Uudella kuljettajalla tarkoitetaan kuljettajaa, joka on saanut vastikään ensimmäisen henkilöauton ajokorttinsa. Hyvä kuljettaja puolestaan ajaa liikenteessä turvallisesti ja taloudellisesti. 

Kilpailulla haluamme muistuttaa, että valtaosa suomalaisen ajokorttijärjestelmän läpäisseistä kuljettajista ajaa hyvin. Useimmitenhan uudet kuljettajat läpäisevät uutiskynnyksen, kun he ovat osallisina liikenneonnettomuuksissa. Lukumääräisesti onnettomuusalttiit kuljettajat edustavat kuitenkin ehdotonta vähemmistöä. 

Tiedotusvälineiden edustajat ovat tervetulleita seuraamaan Paras Uusi Kuljettaja –kilpailun palkintojen jakoa. Loppukilpailu pidetään Holiday Club Oulun Eedenissä, Nallikari 90500 Oulu. Palkintojen jako alkaa n. klo 14.00.
Lisätietoja:

ylitarkastaja Veijo Tuononen, Ajoneuvohallintokeskus

puh. (09) 6185 3556 ja 050-324 3103
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