 Lehdistötiedote 6.9.2003, julki klo 12.

KUNINGASKUNTA  VALMISTAUTUU MESSUIHIN 


HARTOLAN LOMA-ASUNTOMESSUJEN MESSUSOPIMUS ALLEKIRJOITETTIIN

Hartolan kunnan ja Osuuskunta Suomen Asuntomessujen välinen sopimus ensi kesän loma-asuntomessuista on allekirjoitettu tänään lauantaina Hartolassa. Ensimmäiset loma-asunnot ovat rakenteilla Hartolan kauniille messualueelle Tainionvirran ja Jääsjärven tuntumaan kahden kilometrin päähän Hartolan keskustasta. Lähimmät kaupungit ovat Heinola  (45km), Lahti (80km ) ja Jyväskylä (90km). 

Hartolan keskeinen sijainti ja kaunis alue järven ja virran tuntumassa sekä monipuoliset harrastusmahdollisuudet vetävät puoleensa luonnosta nauttivia suomalaisia. Itä-Hämeen opiston kaunis miljöö ja Linna-hotelli ovat porttina messualueelle. Hartolan golf-kenttä laajenee 18-reikäiseksi juuri ennen loma-asuntomessuja. Läheinen Purnuvuoren laskettelukeskus ja alueella oleva latuverkosto mahdollistavat myös hyvät talviurheilumahdollisuudet. 


Hartolaan valmistuu kaikkiaan kolmisenkymmentä loma-asuntoa ja saunaa noin 60 hehtaarin messualueelle. Tonteista jo 25 on myyty tai varattu sitovilla sopimuksilla. Alueelle on kaavoitettu kaikkiaan 57 uutta tonttia, joista loput myydään messuilla tai niiden jälkeen. ”Valtaosa tontin ostajista on yksityisiä perheitä, jotka rakentavat vapaa-ajan asunnon omaan käyttöönsä. Alueelle tulee sekä tasokkaita kakkosasuntoja että tavanomaisempia kesämökkejä. Mökkien kustannusarviot vaihtelevat 60 000 – 500 000€ välillä”, sanoo Hartolan loma-asuntomessujen projektipäällikkö Heikki Vuorenpää. Messukohteita toteuttamassa on laaja joukko suomalaisia talotehtaita. 

Suomen Asuntomessujen toimitusjohtaja Pasi Heiskanen sanoo Hartolan loma-asuntomessujen

tulevan vetovoimaisen kesäkuun matkailukohteen lähelle pääkaupunkiseutua. Ainutlaatuiset virkistysmahdollisuudet, joihin kuuluu Etelä-Suomen ainoa taimenjoki tukevat hyvin messutapahtumaa, toteaa Heiskanen.



Hartolan kunnanjohtaja Raija Peltonen uskoo loma-asuntomessujen entisestään vahvistavan Hartolan asemaa viihtyisänä vapaa-ajan kuin myös pysyvän asumisen paikkakuntana. ”Erityisen iloisia olemme siitä, että olemme saaneet tapahtuman jolla voidaan vahvistaa kunnan elinkeinoelämää ja saada kunnalle sellaista valtakunnallista näkyvyyttä, jota Hartolan kaltainen maaseutukunta tarvitsee”, toteaa kunnanjohtaja Peltonen. 



Loma-asuntomessut Hartolassa 2004 18.6. - 24.6. ja 28.6. - 11.7.2004. 

Lisätietoja

Projektipäällikkö Heikki Vuorenpää

p. 044 7432234

Toimitusjohtaja Pasi Heiskanen

p. 040 8486200


http://www.hartola.fi/loma-asuntomessut
