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Ny SAS-rute mellom Kristiansand og København 

Mandag 3. november starter Scandinavian Airlines nye flygninger fra Kristiansand til København. Det blir tre daglige avganger fra Kristiansand og ruten skal flys med  moderne 72 seters Dash 8 Q-400-fly. Rutens flytid blir på en time og 5 minutter. 

- I en tid hvor vi har mest fokus på å kutte kostnadene, er det positivt også å kunne bringe nyheter om utvidelse av rutenettet, sier Stein Nilsen, direktør for Scandinavian Airlines i Norge. –Sørlandet er et meget viktig internasjonalt marked for SAS. Vi har arbeidet, og arbeider stadig hardt for å bli et lønnsomt flyselskap – og våre bestrebelser for å nå dette målet går etter planen. Samtidig vurderer vi naturligvis alltid nye muligheter for å ta markedsandeler og å øke inntektene, og det er i lys av dette at vi nå åpner ruten mellom Kristiansand og København, sier Nilsen. 

Med tre daglige flygninger i hver retning skal ruten både betjene forretnings- og feriereisende med ærender i København eller Kristiansand, samt tilby gode forbindelser til europeiske og interkontinentale destinasjoner via København. 

For ytterligere informasjon, vennligst kontakt: 

Distriktssjef for SAS i Sørvest-Norge Tim Smistad, tlf. 95 71 05 01
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