




Tiedotusvälineille






7.9.2003

Taistelu voitosta tiivistyy

Citroën nousi kärkeen rallin MM-sarjassa

Nuoren ranskalaiskuljettajan, Sébastien Loebin loistava taistelu ja Citroënien luotettavuus nostivat tallin MM-sarjan kärkipaikalle Australian rallin jälkeen.  Citroën-kuljettajat löytyvät sarjassa sijoilta kolme, neljä ja seitsemän.

Citroën osallistuu tänä vuonna ensimmäistä kertaa täyteen rallin MM-sarjaan ja on heti noussut taistelemaan maailmanmestaruudesta. Citroënin nuori superlahjakkuus Sébastien Loeb ajoi Australian rallissa voitosta viimeiseen saakka, mutta joutui lopulta tyytymään toiseen sijaan epäonnistuneen rengasvalinnan takia. Asvalttispesialistina tunnettu Loeb voi kuitenkin olla tyytyväinen sijoitukseensa, sillä hän kilpaili Australiassa vasta toista kertaa.

Loebin ja neljänneksi sijoittuneen Colin McRaen pisteet riittivät nostamaan Citroënin MM-sarjan kärkeen tasapisteisiin Peugeotin kanssa, kun enää neljä osakilpailua on jäljellä. Kilpailuista kolme ajetaan lisäksi asvaltilla, mikä sopii tallille erinomaisesti. Citroënin menestystä täydensi MM-sarjassa kolmantena oleva Carlos Sainz viidennellä sijallaan.

Tallipäällikkö Guy Fréquelin asetti ennen kauden alkua kunnianhimoiseksi tavoitteeksi voittaa kolme osakilpailua. Tämä oli saavutettu jo ennen Australian rallia Monte Carlon, Turkin ja Saksan rallien voitoilla. Kausi on mennyt yli odotusten, mutta nälkä kasvaa syödessä. Nyt Citroën taistelee tosissaan koko MM-sarjan voitosta.
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