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CSC utvidgar betalningslösning baserad på produkten MediationZone™ på Tele2 att även omfatta den danska marknaden
Stockholm den 8 september 2003 – Computer Sciences Corporation (NYSE: CSC) har framgångsrikt utvidgadat Tele2’s mikrobetalningslösning, baserad på MediationZone™ från Digitalroute, till att även stödja Tele2s mobilkunder i Danmark.

Betalningslösningen baserad på plattformen MediationZone™ var först implementerad under våren 2002 i ett gemensamt projekt mellan CSC och DigitalRoute för att stödja den svenska marknaden. Senare samma år utvidgades plattformen för att stödja hantering av MMS (Multimedia Messaging Service) samt att även stödja Tele2s kunder i Norge.

Den lyckade expansionen av betalningslösningen fortsätter och inkluderar nu även Tele2s mobilkunder i Danmark. Betalningslösningen gör det möjligt för Tele2 att fakturera sina kunder (mobiltelefoni, fast telefoni och Internet) för tjänster, såsom ringsignaler och bilder, erbjudna av tredjepartsleverantörer. Plattformens funktionalitet består bland annat i att utföra debitering och validering av kunder i realtid, både för kontantkort och abonnemangskunder
Om Tele2 AB

Tele2 AB, som bildades 1993, är det ledande alternativa paneuropeiska telekommunikationsföretaget som erbjuder fast och mobil telefoni samt datanät- och Internettjänster under varumärkena Tele2, Tango och Comviq till nära 18,7 miljoner kunder i 22 länder. Tele2 ABs aktie är noterad på Stockholmsbörsen under kortnamnen TEL2A och TEL2B och på Nasdaq under kortnamnen TLTOA och TLTOB.

About CSC 

Computer Sciences Corporation grundades 1959 och är ett ledande företag inom informationsteknologin (IT). CSCs uppdrag är att förse sina kunder, som finns inom såväl industrin som den offentliga sektorn, med lösningar som svarar upp emot kundernas speciella utmaningar och som gör det möjligt för dem att få största möjliga nytta av IT-teknologin.

Med fler än 92 000 medarbetare, levererar CSC nyskapande lösningar för sina kunder runt om i världen genom att tillämpa ledande teknologier och CSCs egen spetskompetens. Vår kompetens innefattar systemdesign och -integration; outsourcing av IT och affärsprocesser; applikationsutveckling; webb- och applikationshosting och management konsulting. CSCs huvudkontor finns i El Segundo, Kalifornien, USA. CSCs omsättning för tolvmånadersperioden till och med den 4 juli 2003 uppgick till 12,1 miljarder dollar. För mer information, se www.csc.com.

Om Digital Route AB

Digital Route, grundat år 2000, är privatägt svenskt bolag och har sitt huvudkontor i Stockholm. Digital Route bedriver försäljning av produkter och konsulttjänster inom telekommunikationsbranschen. Digital Route grundades med en vision att revolutionera marknaden för mediationsystem, genom att tillhandahålla en produkt som är kapabel att möta telekomoperatörernas komplexa och föränderliga krav, samtidigt som dess implementering och drift görs mycket enklare och därmed billigare. För mer information, se www.digitalroute.com.
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