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Solectron Testar Kretskort i Kina med hjälp av Mimer SQL

Parallel Board Tester är en avancerad testutrustning för kretskort utvecklad av Solectron Sweden AB. Utrustningen, som är baserad på Mimer SQL Engine från Upright Database Technology, kan testa upp till 350 kretskort samtidigt. Den första installationen av Parallel Board Tester gjordes hos Solectron Brazil i São Paulo i mars 2003 och nu levereras ytterliggare en testutrusning till Suzhou i närheten av Shanghai, Kina.
Den inbyggda databasen spelar en mycket viktig roll i Solectrons Parallel Board Tester. Utöver information om hur de olika testerna ska genomföras lagras också alla test-loggar för samtliga testade kretskort i Mimer SQL-databasen. En test-logg kan innehålla miljontals rader. Eftersom utrustningen körs 24 timmar om dygnet, 7 dagar i veckan är det mycket viktigt att databasen alltid är tillgänglig.

– Genom att välja Mimer SQL i vår Parallel Board Tester har vi erhållit en mycket hög tillgänglighet, säger Henrik Andersson, testingenjör, Solectron Sweden. Eftersom driften sköts av våra ordinarie testtekniker och inte av databasexperter är också den underhållsfria driften av Mimer SQL viktig för oss, avslutar Henrik Andersson.

– Solectron behövde en tillförlitlig och lätthanterlig SQL-databas för sin nya utrustning som kommer att användas i deras verksamhetskritiska verksamhet över hela världen, säger Stefan Eck, Produktchef, Upright Database Technology. Detta är något som passar vårt ”Install&Forget”-koncept perfekt, avslutar Stefan Eck.

För mer information, kontakta

Henrik Andersson, testingenjör, Solectron Sweden  
Tel: 063-16 99 46
E-mail: HenrikKAndersson@se.slr.com, Web: http://www.solectron.com


Joachim Alvarez, Account Manager, Upright Database Technology AB 
Tel: 018-780 92 11, 0730-299 311 (mobil)
E-mail: joachim.alvarez@upright.se, Web: http://www.mimer.com

Om Solectron

Solectron är världen största EMS-företag (Electronic Manufacturing Services) och erbjuder ett fullt program av integrerade produktionstjänster till världens ledande tillverkare av elekronikprodukter. Företaget grundades 1977 och har idag 37 000 anställda i 23 länder världen över. Omsättningen för räkenskapsåret 2002 – vilket slutade i 27 augusti – uppgick till USD12,3 miljarder.

Om Upright Database Technology

Upright Database Technology är världsledande på underhållsfria databaser. Produkterna Mimer SQL Mobile, Mimer SQL Embedded och Mimer SQL Engine vänder sig främst till produktutvecklande företag. Upright Database Technology ingår i Upright United koncernen.
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