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Arbetstagarkonsulternas rapport:

Hälften av nedskärningarna på CSN skulle räcka

Besparingar på 35-40 miljoner kronor istället för 66 miljoner kronor nästa år skulle räcka, säger den externa arbetstagarkonsult som sett över CSN:s ekonomiska och strukturella problem. 

Konsulterna konstaterar att omställnings- och utvecklingskostnader av engångsnatur kan finansieras antingen genom enstaka engångsbesparingar eller lån. Det strukturella underskottet skulle därmed uppgå till 35-40 miljoner kronor. 

Samtidigt varnar man för att äventyra den stabilitet som CSN äntligen, efter många problemfyllda år, uppnått under 2002 och 2003.  ”Kriterier för att välja ut vilka kontor som ska vara kvar och hur mycket man kan spara på personal ska bero på hur CSN kan säkerställa produktionen och hur man ska skapa en effektiv och uthållig verksamhet och en långsiktigt hållbar arbetsmiljö.”, säger rapporten.

- Det är ett gediget arbete som gjorts och rapporten ger oss ett flertal uppslagsändar inför de kommande förhandlingarna om CSN:s förändrade organisation, säger Arne Mellqvist, ordförande i ST inom CSN. 

För mer information, välkommen att kontakta:

· Arne Mellqvist, ordförande i ST vid CSN, tel 070-595 93 28

· Gun Häll, vice ordförande i ST vid CSN, tel 070-649 53 05

· Anette Bister, ombudsman, tel 070-629 52 51
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