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SAS-konsernet erverver 49 prosent av Estonian Air

SAS AB har inngått en avtale med danske Maersk Air A/S om å erverve 49 % av aksjene i det estlandske flyselskapet AS Estonian Air. De øvrige eierne av selskapet er den estlandske staten (34 %) og den estlandske investeringsbanken AS Cresco (17 %).

SAS AB har også inngått en avtale med Cresco om mulighet for  å øke konsernets eierandel i Estonian Air. I tillegg til flyselskapet Estonian Air, erverver SAS AB samtlige aksjer i Maersk Air Maintenance Estonia AS, et selskap for teknisk vedlikehold av fly i Tallinn. Den totale kjøpesummen er 180 MSEK.

Sterk posisjon i Baltikum

Ervervet er et ledd i SAS-konsernets strategi for å styrke sin posisjon i den baltiske regionen. Scandinavian Airlines etablerte allerede i 1989 en rute mellom Stockholm og Tallinn, og var da det første vesteuropeiske flyselskapet som åpnet en regulær flyforbindelse til Estland. Etter dette har ekspansjonen i Baltikum og Finland spilt en sentral rolle i SAS-konsernets posisjonering i området. Dette inkluderer også SAS-konsernets engasjement i  airBaltic, Latvia, og det heleide finske Air Botnia. Estonian Air har et solid grunnlag i sine ruter til København og Stockholm, og har gode forutsetninger for fremtidig ekspansjon.

- Estonian Air er et lønnsomt og sterkt voksende selskap i en strategisk meget interessant region. Trafikken til og fra Estland forventes å øke med minst 8-10 % årlig, sier visekonsernsjef Gunnar Reitan i SAS-konsernet.

Ervervet forventes å gi en nøytral effekt for SAS-konsernets resultat i 2003, og en positiv effekt fra og med 2004. I tillegg anslås synergieffektene i 2004 til ca 35 MSEK. Estonian Air har en positiv nettogjeld, og EBITDAR/ kapitaliserte leasingkostnader pluss nettogjeld er ca 0,22 (0,13 for SAS-konsernet). SAS-konsernets kapitaliserte leasingkostnader blir ikke påvirket av ervervet. Nettogjelden for SAS-konsernet øker med 180 MSEK, tilsvarende 0,8 % av SAS-konsernets totale nettogjeld.

God utvikling i Estonian Air

Estonian Air ble etablert i 1991 og privatisert i 1996. Maersk Air ervervet da 49 % av aksjene. I forbindelse med privatiseringen ble det gjennomført en omstrukturering av selskapet, og Boeing 737-500 og Fokker 50 ble leiet inn. Estonian Air trafikkerer ruter mellom Tallinn og København, Stockholm, Moskva, Kiev, Vilnius, Frankfurt, Hamburg, Berlin, Oslo, Paris og London. Storparten av trafikken går til Stockholm og København. Estonian Air har 311 ansatte og har levert positive resultater etter skatt på 14 MEEK i 2001 og 39 MEEK i 2002. Estonian Air vil også i fremtiden operere som selvstendig selskap med eget varemerke.
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