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Pressmeddelande 2003-09-12

Fackförbund lägger en miljard i etiskt pensionssparande hos Aviva

Aviva vinner det största uppdraget hittills i Storbritannien inom så kallad SRI-förvaltning. Uppdraget är värt över en miljard kronor. 

Avivas kapitalförvaltare får förtroendet av Storbritanniens största fackförbund UNISON att förvalta pensionskapital till ett värde av ungefär 1,3 miljarder kronor (100 miljoner GBP). Kapitalet investeras i globala aktier och ska förvaltas enligt principen om hållbar utveckling, så kallad Socially Responsible Investment (SRI). Uppdraget innebär att det hittills största SRI-uppdraget i Storbritannien går till Aviva. UNISON har nära 1,3 miljoner medlemmar som arbetar inom offentlig sektor. 

Fakta: 

Socially Responsible Investment (SRI) är en del av arbetet med socialt ansvarsfullt företagande – Corporate Social Responsibility (CSR) – som aktivt bedrivs inom hela Aviva-koncernen. Avivas största kapitalförvaltare Morley Fund Management anser att SRI i praktiken bygger på synsättet att ett aktivt ägande, som en kapitalinvestering i ett bolag är, kan påverka ett bolags utveckling i riktning mot ett mer hållbart företagande. Med hållbarhet i detta sammanhang menas att företagets verksamhet skall vara förenligt med hållbar utveckling, – ekologiskt, ekonomiskt och socialt. I analysarbetet används en egenutvecklad SRI-modell som beaktar alla dessa dimensioner och som ligger till grund för investeringsbeslut och dialog med de bolag som Morley investerar i. Förvaltarnas skicklighet och specialkunskaper inom SRI-förvaltning har fått uppmärksamhet och erkännande. Under 2002 hämtades fem prestigefulla utmärkelser hem, bland annat följande två: 

· Sustainable Asset Management Award, vid den årliga Liveable City Awards. 
· Specialist Manager of the Year, UK Pension Awards 2002, Sustainable Future Team.
Den första SRI-fonden lanserade SRI-teamet redan 1988, vilket då också var den första fonden av detta slag i Storbritannien. 

Aviva är Storbritanniens största försäkringsbolag och det sjunde största i världen. Avivas europeiska fondbolag Aviva Funds marknadsför 27 olika fonder och parallellt finns även den nya Sicav-fonden Aviva Alternative Funds. Kapitalförvaltare är Morley Fund Management som är ett helägt dotterbolag inom Aviva och Londons största aktiva förvaltare. 

Besök gärna vår webbplats www.avivafunds.com 
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