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NeoPharma etablerar verksamhet i Japan

Läkemedelsbolaget NeoPharma, med huvudkontor i Uppsala har tecknat ett avtal med Orphan Link Corporation, gällande klinisk utveckling, försäljning och distribution av Duodopa( på den japanska marknaden.

”Vi är mycket nöjda med att nu ha etablerat en kommersiell partner i Japan, vilket är viktigt för bolagets utveckling. Orphan Link har mycket goda förutsättningar för att lyckas på den japanska marknaden,” säger Ulf Rosén, VD för NeoPharma. ”Detta är den första i raden av distributörer som vi etablerar ett samarbete med. Långt gångna förhandlingar pågår med flera aktörer gällande försäljning i både Europa och USA”.

”Ett antal marknadstester gällande Duodopa är gjorda på den japanska marknaden, med positivt resultat. Vi har tillsammans med NeoPharma tidigare lämnat in en ansökan om Orphan Drug Designation i Japan” säger Tomas Hammargren, ordförande i Orphan Link Corporation. 

Orphan Drug Designation ges av myndigheterna till produkter som har ett högt medicinskt värde och där behandlingsalternativen är få eller saknas helt. För att möjliggöra utveckling av högt specialiserade läkemedel kan myndigheterna ge företaget som utvecklar och marknadsför produkten lägre registreringsavgifter och exklusivitet på markanden. Duodopa har sedan tidigare Orphan Drug-status i USA och inom EU. 

I Japan beräknas det finnas ca 190 000 personer med Parkinsons sjukdom. Ca10% av dessa är i ett stadium av sjukdomen där Duodopa kan ge avsevärda fördelar i behandlingen.

Duodopa används för behandling av Parkinsons sjukdom i komplikationsfas där man inte uppnår önskat behandlingsresultat med nuvarande tablettbehandling. Duodopa ges, med hjälp av en portabel pump direkt till tunntarmen, vilket säkerställer en jämn tillförsel och upptag av den aktiva substansen levodopa. Genom detta ökar patientens rörlighet och livskvalitet betydligt. Duodopa är utvecklat i samarbete mellan NeoPharma, Neurologkliniken på Akademiska sjukhuset och institutionen för farmakologi, Biomedicinskt centrum i Uppsala

Hittills har personer i Sverige, Norge, Holland och USA behandlats med Duodopa.

I december 2002 lämnade NeoPharma in en ansökan om marknadsföringstillstånd i Sverige. Ett godkännande förväntas i Sverige under senare delen av 2003.

För mer information, kontakta:

Ulf Rosén, VD NeoPharma AB (publ.). Mobil 070 686 29 16

Tomas Hammargren, Ordförande Orphan Link Corporation. Mobil 070 649 45 49

Orphan Link Corporation (OLC) är ett oberoende japanskt företag. OLC registrerar och marknadsför ”orphan drugs and devices” på den japanska marknaden. Bolaget är lokaliserat till Tokyo där man har en samlad och unik erfarenhet av registrering och medicinsk marknadsföring.

NeoPharma AB utvecklar, tillverkar och marknadsföra unika, patentskyddade läkemedelsberedningar och system för i första hand behandling av Parkinsons sjukdom. Bolaget skall tillhandahålla läkemedel, administrations- och informationssystem som ger ökad livskvalitet för vårdkonsumenten och förbättrad vårdekonomi för samhället. NeoPharma grundades 1994, är baserat i Uppsala och har 22 anställda.

