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Carmen optimerar besättningar på British Airways 

Carmen Systems AB och British Airways, ett av världens största flygbolag, fördjupar ytterligare sitt samarbete. British Airways utökar sitt användande av Carmens system för schemaläggning till att omfatta samtliga 13 000 kabinanställda.

Schemaläggningssystemet, Carmen Crew Rostering, kommer att göra planeringen mera effektiv samtidigt som det blir möjligt för enskilda besättningsmedlemmar att begära specifika destinationer eller lediga dagar i sitt schema. British Airways använder redan idag systemet för all kabinpersonal på sina europeiska linjer. 

David Cliffe, General Manager Operations Planning på British Airways, säger att den senaste affären är en viktig komponent i British Airways strategi för att kunna kombinera en stor valfrihet för besättningarna med en mycket effektiv operation.

”Det framgångsrika samarbetet mellan Carmen och British Airways fortsätter. I dagens föränderliga transportindustri är det nödvändigt att ha tillgång till verktyg som Carmens. Denna typ av system är helt avgörande när det gäller att snabbt kunna anspassa sig till ändrade behov både från kunder och anställda,” säger David Cliffe.

”Det är glädjande att vårt långa och framgångsrika samarbete med British Airways har resulterat i ännu en ny affär. Den kombination av system för analys, kostnadsbesparing och produktionsplanering som Carmen har tagit fram ligger väldigt rätt i tiden. Det faktum att British Airways dessutom nyligen valde att förlänga leasingavtalen för samtliga Carmenprodukter med ytterligare en femårsperiod är ett starkt bevis på detta,” säger Per Norén, Carmen Systems VD. 


Carmenkoncernen levererar programvara och tjänster för planerings- och beslutsstöd till flygbolag och järnvägar i hela världen. Kunder inkluderar bland andra Aeroméxico, Air France, British Airways, KLM, Lufthansa, Northwest Airlines, Philippine Airlines, SAS, Singapore Airlines, Deutsche Bahn (tyska järnvägen) och SJ, Green Cargo. Carmen Systems är en snabbt växande organisation och har i dag 180 anställda från 24 länder. Carmen samarbetar inom forskning och programutveckling med några av världens ledande universitet. Carmens huvudkontor i Göteborg har den största FoU-avdelningen i branschen.
