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Pressmeddelande

Team Sportia väljer Citat för att ytterligare effektivisera sin reklamprodukion 

Team Sportia AB och Citat Media Production har tecknat avtal för produktion av reklammaterial. Avtalet innebär att Citat tar ansvaret för hela Team Sportias reklamproduktion av marknadsmaterial och kampanjmaterial med bland annat broschyrer, butiksmaterial och annonser.

Team Sportia, som är en franchisekedja med 107 sportbutiker runt om i Sverige med säte i Mölnlycke, Göteborg och har en omsättning på 1,8 miljarder, är mycket nöjda med avtalet. ”Med Citat som byrå känner jag att vi ligger i framkant med vår reklamproduktion. Just nu renodlar och strukturerar vi upp vår reklamproduktion och på detta sätt, med Kollo som strategisk rådgivare och Citat som produktionsbyrå, når vi bästa effektivitet och får spetskompetens i alla led ”, säger Björn Abild, VD för Team Sportia.

Citat Media Production är ett ledande produktions- och marknadskommunikationsföretag med verksamhet i Stockholm och Göteborg och har som kunder, förutom Team Sportia, även Beiersdorf, DFDS Seaways, Fritidsresor, Mölnlycke HC, Skandia, TeliaSonera, Volvo  Lastvagnar och Volvo Personvagnar. 
”Citat har utvecklat en rationell arbetsprocess som ger Team Sportia strukurerad och snabb reklamproduktion med hög kvalitet. Vi arbetar idag med ett stort antal företag som, liksom Team Sportia, har en omfattande grafisk produktion och där Citat utgör en viktig och långsiktig samarbetspartner. Vi ser fram emot att växa och utvecklas tillsammans med Team Sportia.”, säger Dan Sehlberg, VD för Citat Media Production. 

Stockholm den 18 september 2003

CITAT AB (publ)

För ytterligare information kontakta:

Magnus Lundblad, vd Citat AB 031-701 57 21 eller 0708-77 77 62

Charlotta Alexén, kommunikationsansvarig Citat AB, tel 031-701 56 22 eller 0703-22 67 42

Björn Abild, VD Team Sportia AB, 031-355 10 11, 0730-55 10 11

Åsa Lilja, informationsansvarig Team Sportia AB, 031-355 10 13, 0730-55 10 13

Information finns även att hämta på Citats hemsida www.citat.se.

Citat Media Production ingår i Citatkoncernen som förser sina kunder med IT- och produktionstjänster som effektiviserar processen för kommunikation. Bland kunderna finns ett stort antal multinationella företag, bland andra AstraZeneca, Ericsson, Volvo AB, Pfizer och TeliaSonera. Analysföretaget Gartner Group rankar Citat som ledande i Europa inom området som internationellt kallas Marketing Resource Management.
Koncernen har cirka 220 medarbetare. Citat har kontor i Göteborg, Stockholm och Västerås. Huvudägare är Bure Equity AB.
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