
22 september, 2003

Fujitsu Siemens Chief Technology Officer huvudtalare på årets Networks Telecom-mässa

Fujitsu Siemens Chief Technology Officer, Joseph Reger, kommer att vara huvudtalare på årets upplaga av Networks Telecom-mässan på Stockholmsmässan i Älvsjö. Hans anförande äger rum tisdagen den 23 september klockan 13.00.

Joseph Regers tal har rubriken ”Aligning IT infrastructures with business opportunities and financial realities”. Framträdandet kommer att fokusera hur IT-industrin kan bemöta marknadens krav på kostnadskontroll, snabbare återbetalning på gjorda investeringar och flexibilitet, för att därmed uppnå en ännu mer påtaglig affärsnytta på kort och lång sikt. 

För ytterligare information:

Vänligen kontakta: Claes Granath, marknadschef, Fujitsu Siemens Computers, tel: 08-5888 8258

För bilder på Joseph Reger, se:

http://www.fsc-mediaserver.com/ms/go.cfm?itemid=4801&jumpfactor=6
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Om Fujitsu Siemens Computers

Fujitsu Siemens Computers är Europas ledande leverantör av IT-produkter. Företaget tillgodoser behoven hos stora och små företag och organisationer samt hemma-användare. Fujitsu Siemens kan som medlem i en global företagssfär dra nytta av moderbolagens – Fujitsu Limited och Siemens AG – styrka och innovativa kraft.

Fujitsu Siemens vill göra det möjligt för människor att komma åt information och tjänster var som helst och när som helst. Detta med världsledande produkter, tjänster och lösningar som ger människor mervärde i ett kunskapsbaserat samhälle. Strategin är inriktad på mobilitet och verksamhetskristisk IT som nyckelfaktorer i informationsåldern.

Fujitsu Siemens erbjuder allt för företagssektorn, från topprankade Intel och UNIX-baserade servrar till stordatorer och lagringslösningar. Företaget är också en av de ledande leverantörerna av mobila datorprodukter, PCs och arbetsstationer till företagskunder,  samt datorer till de europeiska hemmen. Fujitsu Siemens är godkända av Statskontoret som leverantör av stationära och bärbara datorer samt servrar. Se även: www.fujitsu-siemens.se
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