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Pressmeddelande 2003-09-24

Aktiedirekt (courtage 19 kr) möjliggör riskspridning 

Kostnaderna för aktiesparare, i form av courtage och depåavgifter, är en bidragande orsak till det stora risktagandet bland Sveriges 2,3 miljoner direktägande aktiesparare. Det visar en rapport som Aktiedirekt tagit fram. 

Sveriges 2,3 miljoner aktiesparare äger i genomsnitt endast 2,67 olika sorters aktier. 1,3 miljoner av aktiespararna äger endast en enda sorts aktie. En bidragande orsak till den bristfälliga riskspridningen är de höga kostnader i form av courtage och depåavgifter som en aktiesparare tvingas betala om han/hon väljer att sprida sina risker på olika aktieslag.

Fondbolag marknadsför sina fonder med argumentet att man med ett eget aktiesparande inte kan skapa sig samma riskspridning som fonderna kan göra därför att transaktionskostnaderna är för höga.

”Vårt låga minimicourtage på 19 kr och att vi inte tar ut någon depåavgift gör att med Aktiedirekt så blir kostnaden för att sprida sina risker mellan 0,38-0,76%. Detta är lika lågt som de största indexfondförvaltarnas årliga förvaltningsavgifter”, säger Johan Andersson, vd för Aktiedirekt.
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Storbankernas Internetcourtage för aktiehandel ligger på 100-125 kr och den årliga depå-avgiften för ett aktiesparande om ca 50 000 kr ligger på 300-400 kr. Om man sprider sina risker på 10 olika aktier krävs en årlig avkastning på ca 5% innan kostnaderna är betalda, enligt tabellen ovan. På nästa sida visas detta ännu tydligare i ett stapeldiagram.
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Kostnad (courtage plus depåavgift) i % för att ha en Internetdepå under ett år och vända

(köpa och sälja) ett aktiesparande om 50 000 kr bestående av 1, 5 eller 10 aktieslag. 

Kostnaden i % är lika med den kursuppgång som behövs för att täcka kostnaderna

i form av courtage och depåavgift.

Källa: Aktiedirekt och storbankernas hemsidor. September 2003.


De flesta aktiespararna har dock inte en depå för aktiehandel via Internet utan har ett s.k VP-konto hos VPC som är knutet till en bank. Minimicourtaget för aktiesparare med VP-konto hos storbankerna är 200 kr. Därför krävs en ännu högre kursstegring innan kostnaderna är betalda, nämligen 8% per år, enligt tabellen nedan.
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Kostnad (courtage) i % för att göra aktieaffärer genom VP-konto hos bankerna och vända (köpa

och sälja) ett aktiesparande om 50 000 kr bestående av 1, 5 eller 10 aktieslag. Kostnaden i %

är lika med den kursuppgång som behövs för att täcka kostnaden för courtaget. 

Källa: Aktiedirekt och storbankernas hemsidor. September 2003.


Rapport: Riskspridning bland aktiesparare. September 2003

Rapporten i sin helhet finns som bilaga till detta pressmeddelande på www.waymaker.se. Rapporten finns även tillgänglig på Aktiedirekts hemsida www.aktiedirekt.se .

För ytterligare information kontakta:

Johan Andersson, VD Aktiedirekt, 08-505 98 101, 0733-449235, johan.andersson@aktiedirekt.se
Aktiedirekt är en Internetmäklare. AD Aktiedirekt Fondkommission är bifirma till Nordnet Securities Bank AB. Nordnet AB (publ) är noterad på Stockholmsbörsens O-lista.








