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Maratonlistan 2003: SYSteam – Växer snabbt och uthålligt av egen kraft och tar plats på listan över Sveriges snabbast växande företag.

IT företaget SYSteam är ett av Sveriges snabbast växande företag, enligt Maratonlistan 2003 som den 25 september presenterades av tillväxtkonsulten Ahrens och Svenska Dagbladet. SYSteam har sedan 1992 vuxit i genomsnitt med 29,1 procent och gick in på listans 23:e plats. 

· Det är en maratonprestation av SYSteam, att under tio års tid växa så snabbt med uthållig lönsamhet, säger Thomas Ahrens, grundare Ahrens Rapid Growth.
· SYSteam är idag unika vad gäller den stora kundbasen som omfattar över 3.800 kunder i Norden. Vår fokusering på att utveckla dessa kunder, och vår affärsidé, att säkerställa att verksamhetsnytta uppnås med IT-investeringen, har visat sig framgångsrika”, säger Niclas Ekblad, SYSteams koncernchef.

Ahrens definition på maratonföretag är företag som under de senaste tio åren haft en genomsnittlig organisk omsättningsökning på minst 20 procent, har minst 50 anställda och en omsättning på minst 50 miljoner kr. Företaget ska ha funnits i minst elva år, sedan 1992, och vara lönsamt. Till årets Maratonlista har 40 företag kvalificerat sig med en tillväxt över 20 procent. En placering på maratonlistan är inte bara en belöning för bolagets goda resultat och snabba tillväxt. Det är också ett bevis på nytänkande och ett gott entreprenörskap, som förhoppningsvis inspirerar och utmanar andra företag och koncerner till att stärka tillväxtkraften att nomineras till kommande års listor. 

SYSteam arbetar som IT-konsult till små och medelstora företag (SME), som specialist mot större företag inom ERP (Enterprise Resource Planning) systemutveckling och management-tjänster, samt som leverantör av drift & supportlösningar. Kundkretsen är spridd på cirka 3.800 företag i ett stort antal branscher. Några av de viktigaste är Industri & Handel, Skog, samt Hälso- och Sjukvårdssektorn, där SYSteam är en av landets ledande aktörer. SYSteam är etablerat med kontor och dotterbolag på 48 platser i Norden. Sedan 2002 äger BURE 48 % av SYSteam koncernen. Övriga 52 % ägs av grundarna och medarbetarna på SYSteam. 

SYSteam omsätter cirka 1,3 miljarder SEK. 


För ytterligare information, kontakta:
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