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Mannerheimin Lastensuojeluliiton vapaaehtoistyö tarvitsee tukea

Mannerheimin Lastensuojeluliiton aktiiviset, lapsen hyväksi työtä tekevät vapaaehtoiset tarvitsevat tukeasi. Lapsien on saatava iloita ja nauraa – meidän aikuisten on taattava lapsille oikeus hymyyn. Mannerheimin Lastensuojeluliitto kerää varoja vapaaehtoistyöhönsä Iloa arkeen -syyskeräyksellä 4.10.-20.11.2003.

Perhe kasvaa, lapset menevät kouluun, murrosikä, kotoa lähtö – uudet elämäntilanteet tuovat iloa perheen elämään, mutta niihin sopeutuminen ei aina ole helppoa. Kenen tahansa voimat voivat loppua. Mannerheimin Lastensuojeluliitto auttaa käytännönläheisellä toiminnallaan kaikkia lapsiperheitä, jotta pienet arkielämän ongelmat eivät pääsisi kasvamaan suuriksi vaikeuksiksi.

Työtä riittää, mutta pienilläkin teoilla saamme yhdessä suuria aikaan. Usein kysymys on vain ajasta huomata lapsi ja lapsen tarpeet. Onko sinulla aikaa lapsen hymyyn? 

Mannerheimin Lastensuojeluliiton perhekahviloissa perheet saavat uusia voimia. Lastenhoitopalvelu auttaa, kun luotettavaa hoitajaa kipeimmin tarvitaan. Lasten ja nuorten puhelimessa kuunnellaan ja autetaan päivittäin satoja lapsia ja nuoria. Vanhempia tuetaan vanhempainpuhelimen ja -netin kautta. Iltapäiväkerhotoimintamme poistaa pitkien iltapäivien yksinäisyyden.

Onnistuaksemme työssämme tarvitsemme tukea muilta aikuisilta. Keräykseen voi osallistua hankkimalla kolmen euron tunnusnauhan. Sillä voit näyttää, että lapsiperheiden hyvinvointi on lähellä sinunkin sydäntäsi. Voit myös antaa tukesi lahjoittamalla tilille Sampo 800017-227003 tai soittamalla lahjoituspuhelimeen 0600-1-7000 (5,01 euroa + ppm).
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