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Morphic Technologies AB (publ)
Delårsrapport för perioden 20030501-20030731

Delårsrapport för perioden 20030501-20030731

Viktiga händelser Under perioden

· Morphic medverkade vid den internationella trådmässan Interwire 2003 i Atlanta. I montern demonstrerades tre olika maskiner för höghastighetskapning.

· Genombrottsorder på komplett maskinsystem för kapning av höghållfast stång tecknades i maj till ett värde av 4 miljoner SEK. Köpare är Eaton Corporation och leverans sker i december 2003 till USA.

· Ett maskinsystem för riktning och kapning av tråd levererades till kund i USA i samband med Interwire 2003.

· Under perioden har bolaget beviljats två patent av Patent- och Registreringsverket.

Viktiga händelser efter periodens slut

· I september köpte det amerikanska maskinföretaget National Machinery LLC en exklusiv licens avseende Morphics kapmaskiner. 

· I samband med att Morphics samarbetspartner PCC FELM köptes upp av sin konkurrent Rockford Manufacturing Group (RMG) har parterna enats om att säga upp samarbetsavtalet. 

· Ytterligare ett patent har beviljats efter periodens slut.

Allmänt om verksamheten och Morphic Technologies

Morphic Technologies har utvecklat en ny maskin- och produktionsteknologi, vilken ger industrin nya möjligheter att med stor precision kontrollera och styra extrema dynamiska krafter. Tekniken möjliggör en avsevärt bättre kvalitet och kostnadseffektivitet vid storskalig precisions​tillverkning av komponenter genom kapning, pulverkompaktering, stansning och formning. Tekniken gör det även möjligt att med bibehållen kvalitet bearbeta tidigare svårbearbetade material, t ex lättmetaller och verktygsstål.
Morphic Technologies grundades i slutet av 1999. Företaget bedriver verksamhet i Göteborg och Karlskoga. Morphic Technologies B-aktie är sedan december 2000 inofficiellt noterad på Göteborgs OTC-lista. Handel med aktien bedrivs genom Thenberg & Kinde Fondkommission AB.

Produkter och marknad

Kapning

Årets stora branchhändelse var Interwire 2003 i Atlanta i maj. Morphic ställde i sin monter ut tre olika maskinsystem för höghastighetskapning. Förutom den helautomatiska MTCC-1 för 8 mm tråd, visades ett kapsystem för kapning av material med en diameter upp till 25 mm, samt en kombinerad rikt- och kapmaskin för material med en diameter upp till 4 mm. De tre maskinerna illustrerade bredden av Morphics erbjudande för kapning –både kompletta produktionssystem och separata kapsystem för inbyggnad i optimerade maskiner för olika kapdimensioner. Mässan genererade ett flertal intressanta kundkontakter som aktivt bearbetas vidare.  

Viktig genombrottsorder

I maj tecknade den multinationella industrikoncernen Eaton Corporation en order på ett produktionssystem för kapning av avancerade material till fordonskomponenter. Ordervärdet uppgår till ca 4 MSEK och leverans kommer att ske i december 2003. Under perioden har konstruktionen färdigställts och tillverkning av systemet påbörjats. 

För kunden innebär produktionssystemet en avsevärd förbättring och kontroll av kvalitén i en traditionellt sett komplicerad tillämpning. Tillsammans med Eaton hade gemensamma förstudier, konstruktionsarbete och specificering pågått en längre tid innan ordern tecknades. I och med ordern visar kunden att det finns ett stort förtroende för tekniken och Morphics förmåga att leverera. Förutom att ordern är ett första steg mot vidare relationer inom Eaton Corporation, kommer den även att fungera som en viktig referens gentemot Morphics övriga kunder.

Samarbetet med PCC FELM upphör i samband med uppköp

Den amerikanska koncernenen Precision Castparts Corporation (PCC) valde i periodens inledning att sälja av sin maskinverksamhet Fastener Engineers & Lewis Machine (FELM) till verksamhetens amerikanska konkurrent Rockford Manufacturing Group (RMG). I samband med försäljningen lämnade all personal FELM vilket lett till att det nyligen inledda samarbetet mellan Morphic och FELM upphört. Morphic Technologies och RMG har på grund av den förändrade situationen gemensamt valt att inte ingå i något nytt samarbete.

RMG’s uppköp av PCC FELM ledde direkt till att ett antal affärsdiskussioner som Morphic haft tilsammans med PCC FELM fick avbrytas. Morphics ledning betecknar dock inte det upphörda samarbetet som något hinder i etableringen i Nordamerika. Det efter periodens slut tecknade avtalet med National Machinery LLC kompenserar mer än väl för det upphörda samarbetet med PCC FELM. National Machinery har  betydligt bredare verksamhet, bättre resurser och större erfarenhet av avancerade maskinsystem.

Licensavtal med National Machinery LLC

Efter periodens slut köpte det multinationella maskinföretaget National Machinery LLC en exklusiv licens avseende Morphics kapmaskiner för material upp till 25 mm. För licensavtalet betalar National Machinery en engångssumma på 500 000 USD (ca 4 MSEK), samt royaltyersättning för varje såld maskinanläggning. Tillsammans med licensen tecknades även ett leverantörsavtal som innebär att Morphic kommer att leverera centrala delar som slagsystem med styrfunktion till National Machinery till marknadsmässiga villkor för varje kommande maskin. 

Produktion av bränslecellsplattor

Inom det nationella forskningsprogrammet MISTRA har projektet "Fuel Cells in a Sustainable Society”, där Morphic deltar, haft sina inledande möten och workshops. Inom projektet avser Morphic att kunna tillhandahålla produktionsteknik för bipolära plattor i ett flertal olika material. Målsättningen med projektet är att svensk industri och högskola skall utveckla unika bränsleceller i syfte att industriellt kunna konkurrera internationellt. Universiteten (KTH, Chalmers, Lund och Uppsala) utnyttjar sin unika specialister i samarbete med industriföretag som Volvo, Avesta, Tanso, Cellkraft och Morphic. 
Omsättning och resultat

Omsättning för koncernen uppgick till 94 tkr (166 tkr) med ett redovisat resultat för koncernen -3 245 tkr (-2 489 tkr).

Likvida medel och soliditet

Koncernens disponibla likvida medel uppgick till 411 tkr (788 tkr). Koncernens soliditet uppgick till 40,4% (46,8%).

Investeringar

Koncernens investeringar i anläggningstillgångar uppgick till 511 tkr (563 tkr).
MODERBOLAGET

Nettoomsättningen för moderbolaget uppgick till 46 tkr (11 tkr), med ett resultat på -3 297 tkr (-2 489 tkr). Moderbolaget investerade i immateriella och materiella anläggningstillgångar för 511 tkr (482 tkr). Moderbolagets disponibla likvida medel uppgick på balansdagen till 270 tkr (765 tkr), med en soliditet på 39,8%  (46,8%).

Patent
Under perioden har Morphic beviljats två patent av svenska Patent- och Registeringsverket. Ytterligare ett patent har beviljats efter periodens slut. Vid rapportens publicering har således bolaget åtta beviljade patent.

Morphic patentsöker kontinuerligt de lösningar och konstruktioner som tas fram. Bolagets patent och patentansökningar för slagenhetens specifika lösningar och patentet för tillverkningsmetod för bipolära plattor för bränsleceller anses ge ett gott skydd för bolagets teknologi.

Tvister 

Morphic befinner sig inte i några tvister.

Organisation och medarbetare

Koncernen hade vid periodens slut 8 heltidsanställda och en halvtidsanställd medarbetare 

Aktien

Efter nyemissionen i april 2003, då 4 988 935 nya aktier tecknades, har bolaget idag 44 665 789 aktier varav 10 000 000 är A-aktier. Styrelsen har för avsikt att utnyttja kvarstående mandat på 5 011 065 aktier från förra årets bolagsstämma i erbjudanden till nya industriella partners och investerare.

Redovisningsprinciper

Redovisningsprinciper för innevarande år överensstämmer med principerna i senaste årsredovisningen. 

Framtidsutsikter

Licensavtalet med National Machinery kommer att innebära en exponering av Morphics teknik och produkter på en internationell marknad som inte varit möjlig tidigare. Med det underleverantörsavtal som ingår i licensavtalet, tillsammans med royaltyersättning, förväntas efterhand en stabilt ökande intäktsvolym. 

På kort sikt ligger utmaningarna i att så snabbt som möjligt utveckla försäljningsarbetet inom National Machinery samtidigt som överföring av teknik och produktion av maskiner pågår. Produktion av slagenheter kommer att fokuseras till bolagets egen anläggning i Karlskoga. På längre sikt får Morphic mer resurser över till att vidareutveckla höghastighetstekniken inom andra områden och sälja licenser på unika tillämpningar.

Bolagets målsättning att få igång försäljningsverksamheten och därmed bidra till ett positivt kassaflöde under andra halvan av verksamhetsåret kvarstår.
KONCERNRESULTATRÄKNING

Belopp i tkr
2003-05-01 – 
2003-07-31

2002-05-01 – 
2002-07-31

Rörelsens intäkter




Nettoomsättning
46

11

Förändring pågående arbete för annansräkning
459

-

Aktiverat arbete för egen räkning
8

61

Övriga rörelseintäkter
48
 
94

Summa intäkter
561

166






Rörelsens kostnader




Inköp av varor och tjänster
-416

-261

Övriga externa kostnader
-1 619

-911

Personalkostnader
-1 180

-993

Av- och nedskrivningar av materiella och




immateriella anläggningstillgångar
-440
 
-374

Summa rörelsens kostnader
-3 655

-2 539






Rörelseresultat
-3 094

-2 373






Resultat från finansiella investeringar




Försäljning kortfristiga placeringar
3

-

Ränteintäkter och liknande resultatposter
6

32

Räntekostnader och liknande resultatposter
-160

-148

Resultat efter finansiella poster
-3 245

-2 489

Skatt på årets resultat
 
 
 

Periodens förlust
-3 245

-2 489











Resultat per vägt antal aktier före utspädning (kr)
-0,08

-0,06

Resultat per vägt antal aktier efter utspädning (kr)
-0,08

-0,06

Vägt antal aktier under perioden
42 767 824

39 676 854

KONCERNBALANSRÄKNING

Belopp i tkr
2003-07-31
2003-04-30

TILLGÅNGAR



Tecknat men ej inbetalt kapital
-
3 742

Anläggningstillgångar



Immateriella anläggningstillgångar
6 404
5 953

Materiella anläggningstillgångar
13 218
13 597

Finansiella anläggningstillgångar
586
586

Summa anläggningstillgångar
20 208
20 136





Omsättningstillgångar



Pågående arbete
58


Kortfristiga fordringar
1 235
1 182

Kortfristiga placeringar
-
82

Kassa och bank
411
706

Summa omsättningstillgångar
1 704
1 970





SUMMA TILLGÅNGAR
21 912
25 848





EGET KAPITAL OCH SKULDER



Eget kapital



Bundet eget kapital
40 333
40 332

Ansamlad förlust
-31 473
-28 228

Summa eget kapital 
8 860
12 104

Avsättningar
8
8

Långfristiga skulder
9 822
8 949

Kortfristiga skulder
3 222
4 787





SUMMA EGET KAPITAL OCH SKULDER
21 912
25 848





Ställda säkerheter
18 516
15 116

Ansvarsförbindelser
711
711

KASSAFLÖDESANALYS FÖR KONCERNEN

Belopp i tkr
2003-05-01 – 2003-07-31
2002-05-01 – 2002-07-31





Kassaflöde från den löpande verksamheten
-2 853
-4 271

Kassaflöde från investeringsverksamheten
-511
-563

Kassaflöde från finansieringsverksamheten
2 987
-234

Periodens kassaflöde
-377
-5 068

Likvida medel vid periodens början
788
14 948





Likvida medel vid periodens slut
411
9 880

FÖRÄNDRING AV EGET KAPITAL HOS KONCERNEN

Belopp i tkr
2003-05-01 – 2003-07-31
2002-05-01 – 2002-07-31





Bundet eget kapital



Belopp vid periodens ingång
40 333
38 218

Nyemission
-
-

Förskjutning mellan bundet och fritt eget kapital
 
 

Belopp vid periodens utgång
40 333
38 218





Ansamlad förlust



Balanserad förlust
-28 228
-15 780

Försjutning mellan bundet och fritt eget kapital
-
-

Periodens förlust
-3 245
 -2 489

Belopp vid periodens utgång
-31 473
-18 269





Summa eget kapital vid periodens utgång
8 860
19 949

Göteborg, 2003-09-24

Morphic Technologies AB (publ)

Styrelsen

Granskning

Denna rapport har ej varit föremål för revisorns översiktliga granskning.

Kommande rapportillfällen:

Halvårsrapport för perioden maj-oktober: 

2003-12-18
Delårsrapport för perioden maj-januari: 

2004-03-25
Bokslutskommuniké för verksamhetsåret 03/04: 
2004-06-24
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