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Trivsel och Sonyteknik i Stockholms första boutiquehotell 

Nyöppnade Hotel Rival på Mariatorget är en upplevelse för alla sinnen. Ett livsstilshotell som har satsat på hemkänsla i design och service, och den allra senaste tekniken inom ljud och bild från Sony. 

Ett hotell för affärsfolk som vill kunna känna sig som hemma i trivsam miljö och samtidigt få en minnesvärd upplevelse. 

- Hotel Rival är ett utmärkt exempel på de nyckelfärdiga systemlösningar vi kan erbjuda genom Sonys totala styrka. Tack vare det kan Hotel Rivals gäster uppleva en ljud- och bildkvalitet som de kanske inte ens har hemma, säger Björn Swedin på Sony. 

De tre männen bakom hotellet, Benny Andersson, Christer Hägglund och Christer Sandahl har alla stor erfarenhet av hotellivet. De har rest över hela världen och bott på otaliga hotell, där endast ett fåtal har givit några bestående intryck. 

Alltså ville man skapa ett hotell där detaljerna är viktigast. Hjärtat i upplevelsen för gästen är hotellrummen. Därför har varje rum utrustats med en 32-tums plasma-TV, DVD och CD. Här finns också möjlighet att koppla in Sony Playstation som kan hyras på hotellet. Sonys plasmaskärmar är en del av rummens design, som har gjorts av arkitekt Karin Ahlgren. Genom en glasvägg i badrummet kan man från badet se sina favoritprogram och filmer, och härifrån kan man också sköta ljudet. 

Hotel Rival är speciellt anpassat för konferenser och seminarier och är också förberett för TV-produktion. Biografen i hotellet har 700 sittplatser och fungerar dessutom som lokal för interaktiva konferenser. Det går bra att spela in en 

10-kamera-produktion med OB-buss, och upp till 144 kanaler ljud. Biografen är utrustad med teknik som styrs via lätthanterade pekskärmar; LCD-projektorer, video, DVD, högtalare och mikrofoner. Ja här finns allt som behövs för konferenser och TV-sändningar.       

De andra konferensrummen ”Maria 1” och ”Maria 2” är också utrustade med projektorer från Sony. Det största konferensrummet, Rivalen, har till och med två projektorer och två dukar så att man kan visa en presentation samtidigt med t.ex. en hockeymatch. Dessa konferensrum har naturligtvis också video, DVD och ljudanläggning.

Allmänna utrymmen i hotellet är indelat i 5 olika zoner där man kan spela musik med olika volym som regleras separat i varje zon. All musik spelas upp från en central hårddisk. Förmodligen är Hotel Rival det enda hotellet som spelar hissmusiken i stereo. I receptionen finns ett brett urval DVD-skivor att hyra och ta med sig till rummet.

Hotel Rival valde Sony som huvudleverantör av teknik till hotellrum, konferenslokaler, offentliga utrymmen samt biograf. Tillsammans med ägarna står Sony för det unika slutresultatet. Man arbetade i sex månader för att utveckla detaljerna innan man började bygga systemet. Sony tillhandahöll expertis både för de audiovisuella systemen och Broadcast-systemen samt projektledning.    

--------------

För mer information kontakta: 

-Henry Jensen, System Integration, Sony Sverige, tel 08-59 89 00 00, 0709-30 65 22

henry.jensen@sony.se
-Björn Swedin, Divisional Director, Sony Sverige,   tel 08-59 89 00 00, 0708-20 54 24

bjorn.swedin@sony.se

-Ovanstående  text och bilder finns att hämta på 

 http://www.newsonline.se/sony
Om Sony

Sony tillverkar produkter inom ljud-, video-, kommunikations- och informationsteknik för konsument- och proffsmarknad över hela världen. Med verksamhet inom musik, bilder, spel och onlineförsäljning, är Sony i ett unikt läge att bli ledande inom underhållningsbranschen för bredband under 2000-talet. I Europa nådde Sony en försäljning av 14,90 miljarder Euro under räkenskapsåret till 31 mars 2001, baserat på växlingskursen Yen 98,9 under samma period. 

Sony Europa med huvudkontoret centralt placerat på Potsdamer Platz i Berlin, svarar för elektronikförsäljningen i Europa där man sålde för 10,37  miljarder Euro under samma period.

Mer information om Sony finns på www.sony.se eller www.sony-europe.com.
-Denna release är distribuerad från  Sony Sverige, Lennart Thulin, Press/ PR

lennart.thulin@norsholmen.se, 08-598 90 000, eller mobiltelefon  0705-106 106.

