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SchlumbergerSema och Sun i globalt Utility Computing-samarbete

IT-resurser anpassas dynamiskt efter affärsmål, vilket ger kunder större valfrihet och flexibilitet

Houston och Santa Clara, USA, 1 oktober 2003 – SchlumbergerSema och Sun Microsystems Inc. offentliggjorde i dag ett avtal för att leverera Utility Computing-lösningar till energi, finans, telekom och den offentliga sektorn över hela världen. Avtalet innebär att SchlumbergerSema, som är medlem i Suns community iForce™, kan använda Suns arkitektur för att erbjuda dessa sektorer en dynamisk IT-outsourcing som anpassas efter kundens behov. Kunden får en global, säker affärslösning med konsulttjänster och Managed Services från SchlumbergerSema som tillval.

"Med SchlumbergerSema och Sun kan kunderna öka eller minska sin datakapacitet och bara betala för den kapacitet de använder. Det gör att företag lättare kan förutsäga och kontrollera sina kostnader för säkra, delade IT-resurser",  säger Hossein Sazegar, vice vd för Computing Infrastructure Outsourcing i SchlumbergerSema. "Vår erfarenhet visar att våra flexibla kostnads- och kapacitetslösningar kan uppfylla affärsmål genom att vara kostnadseffektiva direkt och ge avkastning på gjorda investeringar."

Sun har en öppen och säker Utility Computing-infrastruktur och kostnadsmodell, som i kombination med SchlumbergerSemas IT-expertis erbjuder skräddarsydda nätverkslösningar som hjälper kunderna att uppnå sina marknadsspecifika mål. Kunderna betalar bara för den kapacitet som används med hjälp av Suns resursmätningsmetoder. SchlumbergerSemas fullständiga lösning kommer också att omfatta:

· Integrerad säkerhet med id-kortet Java Card™ för de nätverksidentitetsservrar som hanterar identiteter och kontrollerar åtkomst till nätverk, applikationer och lokaler

· Kostnadseffektiva, globala supporttjänster som täcker allt från drift till användarens PC.

"Sun samarbetar med SchlumbergerSema eftersom det är ett ledande IT-tjänsteföretag med lång erfarenhet av att hjälpa kunderna kontrollera sina IT-kostnader", säger Patricia C. Sueltz, vice vd, Sun Services. "Detta avtal visar att Suns satsning på Utility Computing har fått fäste och tagit fart bland våra partners." 

Tillsammans erbjuder SchlumbergerSema och Sun en rad olika heltäckande lösningar för att ge kunderna maximal avkastning på sina nätverksinvesteringar. Mer information om SchlumbergerSema finns på www.schlumbergersema.com.

Om Schlumberger
Schlumberger är ett globalt informationstjänsteföretag med en ledande ställning inom energibranschen. Företaget har 78 000 anställda från hela världen som arbetar i 100 olika länder, uppdelat i tre huvudsakliga affärssegment. Schlumberger Oilfield Services är en världsledande leverantör av högteknologiska tjänster och lösningar för den internationella olje- och gasindustrin. WesternGeco ägs tillsammans med Baker Hughes och är världens största och mest avancerade ytseismologiska företag. SchlumbergerSema är ett ledande IT-tjänsteföretag som tillhandahåller IT-konsultverksamhet, systemintegration och infrastrukturtjänster. Under 2002 omsatte Schlumberger 13,2 miljarder dollar. Mer information finns på www.slb.com.
Om Sun Microsystems, Inc. 

Sedan starten 1982 har en och samma vision - The Network is the computer - genomsyrat Sun Microsystems och fört företaget framåt till dagens position som leverantör av branschledande hårdvara, mjukvara och Internettjänster. Visionen innebär att intelligensen finns i nätverket till skillnad från i hårdvaran. Sun finns idag i mer än 100 länder över hela världen. Läs mer om Sun på www.sun.se.
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