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Sony kommer med sin mest personliga lagringsprodukt 

 Micro Vault med ”Fingerprint Access” för högsta datasäkerhet
Sony har nu lanserat en produkt som tar bärbara lagringsmedia till en ny nivå. Sonys Micro Vault med Fingerprint Access har en sensor som läser av fingeravtryck vilket ger en oöverträffad säkerhet när det gäller personliga och affärskritiska data. Denna nya, biometriska funktion gör att man får tillgång till spärrad information, filkrypterings- och surfverktyg som aktiveras och kontrolleras med en fingertopp. 

Liksom de övriga produkterna i detta sortiment är den nya Micro Vault-versionen ett USB-lagringsmedia för bärbara data och fildelning. Den har ett minne på 128MB, enkel plug-and-play-funktion och nås direkt från enhetshanteraren. Den största skillnaden mellan ”Micro Vault med Fingerprint Access” och andra modeller, är fingeravtryckssensorn som ger högsta möjliga datasäkerhet. Upp till tio olika fingeravtryck kan lagras i enheten vilket gör att man kan använda fler än ett eget avtryck om ett finger skulle vara skadat.

Programvaran som följer med Micro Vault med Fingerprint Access har en rad användbara verktyg tack vare den innovativa biometriska funktionen.  Skärmsläckaren kan bara stängas av, av användare vars fingeravtryck är registrerat, vilket hindrar användning av icke auktoriserade personer. Högsta datasäkerhet får man genom att utvalda filer och mappar, både på Micro Vault eller på datorns hårddisk, kan spärras och låsas upp med ett fingeravtryck som registrerats på sensorn. 

Ett annat programvaruverktyg gör att man kan lagra webadresser tillsammans med sitt ID och lösenord på Micro Vault, vilket gör det mycket enkelt att få tillgång till dessa siter. Webadresserna får man tillgång till genom att sätta fingret på sensorn vilket gör Micro Vault med Fingerprint Access till en ännu mer personlig lagringsenhet. 

Micro Vault med Fingerprint Access har ett USB2.0 interface och ger maximal avläsningshastighet på 5.5MB per sekund.  Micro Vault med Fingerprint Access är också kompatibelt med datorer
 med USB1.1. Enheten är kompatibel med datorer med Windows®XP Professional eller Home Edition, Windows®2000 Professional och Windows Me.  Användare av Windows®98 och 98SE får installera en drivrutin som följer med produkten.  När det gäller MacOS 10.0–datorer och högre kan nya Micro Vault bara användas som lagringsenhet eftersom fingeravtrycks- och lösenordsfunktionerna inte finns tillgängliga
.

Micro Vault med Fingerprint Access levereras med dockningsstation och en 1,2 meter lång kabel för att göra det så enkelt som möjligt att använda den både tillsammans med bärbara och stationära datorer. 
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För mer information, kontakta Sony Sverige: 

Stefan Eriksson, tel 08 - 598 90 000, 0709-62 55 11

Bilder  finns att hämta på www.newsonline.se/sony 

Om Sony

Sony tillverkar produkter inom audio-, video-, kommunikations- och informationsteknik för konsument- och proffsmarknaden över hela världen. Sony har genom sin verksamhet inom musik, bild, spel och onlineförsäljning en unik utgångspunkt att bli ledande inom underhållning via bredband under 2000-talet.  

I Europa har Sony nått en årlig försäljning på 14,76 miljarder Euro (1,609 miljarder Yen) under räkenskapsåret som slutade den 31 mars 2002, baserat på en genomsnittlig växelkurs under samma period på 109 Yen på 1 Euro.

Sony Europe, med huvudkontor i Sony Center vid Potsdamer Platz i Berlin, svarar för företagets europeiska affärsverksamhet inom elektronik och nådde en försäljning på 9,36* miljarder Euro under räkenskapsåret som slutade den 31 mars 2002. 

 (*Siffrorna från mobiltelefonverksamheten från 1 oktober 2001 är inte medräknade i Sony Europes försäljning)

Mer information om Sony finns på www.sony.se eller www.sonybiz.net

-Denna release är distribuerad från  Sony Sverige, Lennart Thulin, Press/ PR

lennart.thulin@norsholmen.se, 08-598 90 000, eller mobiltelefon  0705-106 106.

� A maximum read speed of 1MB/sec is available with USB1.1 interface


� Mac OS10.2.5 users are required to upgrade to OS10.2.6 before use





