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Sänkt ränta till alla bostadsrättskunder!

Dags för hushåll i bostadsrätter att se över bolånen!

SBAB inför nu samma låga ränta för alla kunder oavsett om du har bolån till villa, bostadsrätt eller fritidshus. Vi sänker räntan för bottenlån till bostadsrätter och fritidshus med 0,40 procentenheter för nya lån från och med den 3 oktober. SBAB:s räntesänkning kommer självfallet även att gälla för SBAB:s samarbetspartners ICA-banken, Ikanobanken och SalusAnsvar Bank.

Bakgrunden till räntesänkningen är att SBAB utmanar storbankerna och vill bidra till ökad konkurrens i marknaden. Vi gör allt vad vi kan för att sänka kostnaderna för våra kunder. 

Genom att allt fler kunder har valt att låna till sitt boende hos SBAB är det nu möjligt för oss att göra denna räntesänkning. Många år med trendmässigt förbättrat resultat möjliggör för SBAB att gå i bräschen med en generell sänkning av räntenivåerna för bostadsrätter och fritidshus.

Dessutom är det SBAB:s uppdrag från ägaren, staten, att genom en effektiv och lönsam verksamhet bidra till konkurrens och mångfald på bolånemarknaden. SBAB ska alltså stå på konsumentens sida och agera prispressare. 

Därför har vi nu beslutat att sätta ordentlig press på räntan för lån till bostadsrätter. 

De svenska hushållens bolån för bostadsrätter uppgår till totalt 109 miljarder kronor. Hos våra konkurrenter, storbankerna, kvarstår en skillnad mellan den officiella räntan för bostadsrätter respektive villor. Bolåneräntan för bostadsrätter ligger cirka 0,4-0,5 procentenheter högre än räntan för villalån.

Om storbankerna följer efter vårt initiativ kommer Sveriges bostadsrättsinnehavare att spara totalt mer än 450 miljoner kronor per år i minskade ränteutgifter när hela lånestocken villkorsändrats. Detta motsvarar totalt cirka 315 miljoner kronor efter skatt.  

Besparingspotentialen är ännu större om de bostadsrättskunder som är låntagare hos storbankerna skulle byta till SBAB. En beräkning som bygger på bankernas utannonserade räntor och SBAB:s nya ränta för bostadsrätter visar att storbankernas bostadsrättskunder varje år betalar totalt cirka 800 miljoner kronor mer än nödvändigt på sina bottenlån.

Både hushållen och konkurrensen tjänar på att bolånekunderna gör ett aktivt val. Om bara tillräckligt många hushåll med bostadsrätter nu väljer aktivt, så kommer storbankerna förr eller senare att följa SBAB i spåren!

Peter Gertman, vice vd SBAB

E-post: peter.gertman@sbab.se. Mobil: 0708-76 13 33.

Sammanfattning

· Den totala utlåningen till bostadsrätter har fördubblats på mindre än tre år och uppgår nu till 109 miljarder kronor eller 17 procent av hushållens samlade bolån.

· Om räntenivån för samtliga bolån till svenska bostadsrätter skulle sänkas med 0,4-0,5 procentenheter kommer bostadsrättsinnehavarna att spara mer än 450 miljoner kronor när hela lånestocken villkorsändrats. Detta motsvarar totalt cirka 315 miljoner kronor efter skatt. Beräkningen baseras på storbankernas utannonserade räntor.


· SBAB:s utlåning till bostadsrätter har ökat kraftigt med den växande marknaden, även om marknadsandelen har fallit något på senare tid. SBAB:s marknadsandel för bostadsrätter är 9,2 procent, vilket är 2,0 procentenheter mer än motsvarande andel för villamarknaden.



· Det genomsnittliga SBAB-lånet till hushåll med bostadsrätt är cirka 560 000 kronor. SBAB:s räntesänkning med 0,4 procentenheter innebär att ett sådant hushåll sparar drygt 2 200 kronor per år i minskade ränteutgifter före skatt. Besparingspotentialen är ännu större för de bostadsrättskunder som är låntagare hos storbankerna och betalar utannonserad ränta på sina lån.



· Eftersom bostadsrättskunderna i högre grad väljer rörlig ränta och korta bindningstider kan SBAB:s räntesänkning förväntas få ett snabbt genomslag för de egna kunderna. Under årets första åtta månader har 48 procent av SBAB:s nya bostadsrättskunder valt rörlig ränta (3 mån), mot bara 35 procent för de nya villakunderna. 
Bolånemarknaden för bostadsrätter
Marknaden för bolån till bostadsrätter har fördubblats på mindre än tre år. Utöver den snabba prisökningen på bostadsrätter har också nyproduktion och den omfattande ombildningen av hyresrätter till bostadsrätter bidragit till den snabba volymökningen. Under de senaste fem åren har den årliga tillväxten i genomsnitt varit över 28 procent, medan motsvarande tillväxt för villamarknaden har uppgått till 7 procent.

Bostadsrätternas andel av den totala bolånemarknaden för hushåll har under femårsperioden ökat från 8 procent till hela 17 procent. Om räntenivån för de samlade bolånen till svenska bostadsrätter, dvs 109 miljarder kronor, skulle sänkas med 0,4-0,5 procentenheter kommer bostadsrättsinnehavarna att spara mer än 450 miljoner kronor per år när hela lånestocken villkorsändrats. Detta motsvarar totalt cirka 315 miljoner kronor efter skatt.

Tabell 1: Utlåning till bostadsrätter, SBAB och totalt, miljoner kronor 


1999
2000
2001
2002
2003

SBAB
1 531
3 592
7 629
9 051
10 391

Totalmarknaden
39 936
50 950
70 606
86 221
108 894

SBAB:s utlåning till bostadsrätter har ökat kraftigt med den växande marknaden till över 10 miljarder kronor. SBAB:s marknadsandel för bostadsrätter är nu 9,2 procent, vilket är 2,0 procentenheter mer än motsvarande andel för villamarknaden.

SBAB:s samlade utlåning till bostadsrätter

De flesta av SBAB:s bostadsrättskunder finns i de fyra storstadsområdena Stockholm, Göteborg, Malmö och Uppsala. Hela 98,8 procent av SBAB:s utlåning till bostadsrätter går till dessa fyra storstadslän. 

Tabell 2: SBAB:s utlåning till bostadsrätter per storstadslän och totalt, 2003-07-31

Län
Miljoner kr
Antal hushåll
Genomsnitts-lån per hushåll, kr
Besparings-pot. per hushåll, kr

Besparings-pot. e. sk. per hushåll, kr


Stockholm
8 690
12 934
671 885
2 688
1 882

Skåne
887
2 987
296 892
1 188
832

Västra Götaland
374
977
382 928
1 532
1 072

Uppsala
315
915
344 740
1 379
965

Övriga län
124
637
195 334
781
547

Hela landet
10 391
18 450
563 196
2 253
1 577

Det genomsnittliga hushållet i Sverige, med bostadsrättslån hos SBAB, har ett bottenlån på cirka 560 000 kronor. SBAB:s räntesänkning med 0,4 procentenheter innebär att ett sådant hushåll sparar drygt 2 200 kronor per år i minskade ränteutgifter före skatt.

Besparingspotentialen är ännu större för de bostadsrättskunder som är låntagare hos storbankerna och betalar utannonserad ränta på sina lån. Den genomsnittliga skillnaden på utannonserad ränta mellan storbankerna och SBAB är redan idag nära 0,5 procentenheter för bostadsrätter.

I genomsnitt har SBAB:s bostadsrättskunder i Stockholm ett lån (bottenlån) på drygt 670 000 kronor. Detta är ett ganska blygsamt genomsnittslån, med tanke på att många bostadsrätter i Stockholms län har ett marknadsvärde som är mångdubbelt större.

De regionala variationerna är stora. De bostadsrättskunder som inte bor i något av de fyra storstadslänen har SBAB-lån på i genomsnitt 195 000 kronor.

Bostadsrättskundernas val av bindningstid

Under årets första åtta månader har 48 procent av SBAB:s nya bostadsrättskunder valt rörlig ränta (3 mån), mot bara 35 procent för de nya villakunderna. Eftersom bostadsrättskunderna i högre grad väljer rörlig ränta och korta bindningstider kan SBAB:s räntesänkning förväntas få ett snabbt genomslag för de egna kunderna.

Tabell 3: Val av bindningstid, SBAB:s nya kunder januari-augusti 2003


Rörligt (3 mån)
1 - 4 år
5 - 10 år

Bostadsrättskunder
48
44
9

Villakunder
35
38
27

Totalt SBAB
37
39
24

Att bostadsrättskunderna väljer rörlig ränta i större utsträckning än villakunderna kan förklaras av två faktorer: dels av att de inte äger sin bostad lika länge, dels av att de är särskilt aktiva konsumenter som eftersträvar låga kostnader. Aktiva bolånekunder är sannolikt mindre benägna än andra att betala den ”försäkringspremie” som är behäftad med långa bindningstider.
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� Beräkningen baseras på storbankernas utannonserade räntor.


� Källor: Riksbanken och SBAB:s egen kundstatistik. Siffrorna gäller för den 31 juli varje år.


� Besparingspotentialen är SBAB:s genomsnittskredit multiplicerad med räntesänkningen på 0,4 procentenheter.


� Besparingspotentialen efter skatt räknar bort 30 procent i skatteavdrag.
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