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Släpp in vintern i badrum och kök
- och gör dessutom en god gärning

Lagom till vintern lanseras Edet Friendly toalett- och hushållspapper prydda med roliga och kyliga motiv. Snöflingor och vinterklädda figurer ska lätta upp vardagen för svenska barnfamiljer.

Figurerna på Edet Friendly toalett- och hushållspapper måste också anpassa sig till vårt kyliga klimat. De har tagit på sig halsdukar och öronmuffar och åker skridskor, skidor och snowboard.  

· Motiven firar det som är bäst med den nordiska vintern och är en rolig detalj i badrummet och köket. Dessutom behöver man inte byta ut pappret på annandag jul, säger Kristofer Karlsson, Varumärkesansvarig på SCA.

Den tillfälliga säsongsprodukten syftar också till att bringa glädje till barn i utsatta situationer genom ett samarbete med Rädda Barnen. Femtio öre från varje förpackning skänks direkt till Rädda Barnen för att stödja deras verksamhet.

· Det är ett enkelt sätt för såväl Edet som konsumenten att bistå Rädda Barnen i deras arbete, säger Kristofer Karlsson. 

Totalt skänks minst en halv miljon kronor till Rädda Barnens i Sverige och Redd Barnas i Norges arbete för barn och barns rättigheter både i Norden och ute i världen. Stödet går dels till konkreta projekt för barn i utsatta situationer och dels till att väcka opinion och få beslutsfattare att se till barnens bästa.

För ytterligare information:

Kristofer Karlsson, Varumärkesansvarig Edet, SCA AB
Tel: 031-746 0693, email: kristofer.karlsson@sca.com 

David Lundqvist, Rädda Barnen
Tel: 08-698 90 75, email: david.lundqvist@rb.se
Edet
Edet är det ledande varumärket för toalett- och hushållspapper i Sverige. I genomsnitt köper svenska konsumenter 160 000 rullar toalettpapper och 64 000 rullar hushållspapper från Edet varje dag. Edets produkter tillverkas och marknadsförs i Norden av SCA Hygiene Products konsumentproduktdivision.

Rädda Barnen
Rädda Barnen arbetar både nationellt och internationellt, med egna insatser och i samarbete med andra organisationer för att väcka opinion och stödja barn i utsatta situationer. Rädda Barnens vision är en värld där alla barns rättigheter är tillgodosedda och där:

· alla barn uppskattas och respekteras 

· alla barn har inflytande 

· alla barn har möjligheter och framtidstro. 
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