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Sébastien Loeb voitti Sanremossa

Citroën kiinni maailmanmestaruudessa
Citroën otti tärkeän askeleen  kohti rallin maailmanmestaruutta kauden neljänneksi viimeisessä osakilpailussa. Sébastien Loebin voitto ja Carlos Sainzin neljäs tila nostivat Citroënin MM-sarjan kärkeen. Samalla Loeb nousi aivan Richard Burnsin kantaan henkilökohtaisissa pisteissä.

Kuluva vuosi on nostanut esille uusia nuoria kuljettajia rallin MM-sarjassa. Heistä kaikkein kirkkaimpana tähtenä erottuu Citroënin Sébastien Loeb, josta on kauden aikana kasvanut vakavasti otettava maailmanmestarikandidaatti. Sanremo-rallin voitto oli hänelle jo kolmas tällä kaudella ja se nosti hänet kahden pisteen päähän MM-sarjaa ilman yhtään osakilpailuvoittoa johtavasta Richard Burnsista. Citroënin menestystä täydentää erinomaista kautta ajava Carlos Sainz, joka sijoittui Italiassa neljänneksi. 

Sébastien Loeb ei jättänyt Sanremossa mitään arvailujen varaan, vaan johti kilpailua alusta loppuun saakka. Viimeisillä erikoiskokeilla kaikki kuljettajat yllättänyt ja tulosluetteloa muuttanut rajuilma nosti kuitenkin hien kasvoille.

”Viimeiset kaksi erikoiskoetta olivat painajaismaisia, mutta teimme mielestäni hyvää työtä”, Loeb totesi maalissa huojentuneena. Carlos Sainz oli myös helpottunut taiston tauottua. MM-sarjassa hän on hienosti kolmantena vain neljä pistettä kärjestä. ”Olen aivan poikki, mutta todella tyytyväinen, että sain tuotua tiimille viisi lisäpistettä”. Sainzin toipilaana tuomat pisteet olivatkin tärkeät, sillä ne auttoivat nostamaan Citroënin yksin valmistajien MM-sarjan kärkeen.

Citroën osallistuu tänä vuonna ensimmäistä kertaa täyteen MM-sarjaan ja on heti lähellä jättipottia. Kaudesta on vielä jäljellä Korsikan, Katalonian ja Iso-Britannian osakilpailut. Maailmanmestaruus ratkeaa viimeistään Iso-Britanniassa 9.marraskuuta.
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