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Länsförsäkringar marknadsvärdesjusterar återköp av kapitalförsäkring
Den som väljer att ta ut pengar i förtid från en kapitalförsäkring med traditionell förvaltning får sedan den 1 oktober beloppet justerat efter marknadsvärdet.

– I första hand är detta en rättvisefråga och en branschpraxis som vi anpassar oss till. Den som återköper sin försäkring ska inte ha ekonomiska fördelar i förhållande till de kunder som har kvar sitt sparande, säger Hans Benndorf, VD Länsförsäkringar Liv.

Vid ett återköp minskas värdet motsvarande aktuell konsolidering. Utbetalat belopp kommer inte att understiga garanterat värde på försäkringen. Länsförsäkringar Livs konsolidering är idag 90, vilket ger följande exempel:

Försäkringen som ska återköpas har

Garanterat värde = 100 000 kr

Försäkringskapital = 150 000 kr

Försäkringstagaren genomför återköpet och får 90 % av 150 000 kr = 135 000 kr (exklusive eventuella återköpsavgifter)

Länsförsäkringars kunder som har försäkringar med traditionell förvaltning har informerats om förändringen.

För ytterligare information kontakta:

Hans Benndorf
08-588 408 14

VD Länsförsäkringar Liv
073-964 08 14

hans.benndorf@lansforsakringar.se

Mikael Östlund
08-588 410 94

Informationschef Länsförsäkringar
070-553 12 82

mikael.ostlund@lansforsakringar.se

Länsförsäkringar är med 24 självständiga länsförsäkringsbolag och det gemensamt ägda Länsförsäkringar AB Sveriges enda kundägda och lokalt förankrade bank- och försäkringsgrupp. Länsförsäkringar har Sveriges mest nöjda kunder både inom bank och inom försäkring. Länsförsäkringar har ett brett utbud av försäkringar och finansiella tjänster för företag och privatpersoner. Länsförsäkringar är marknadsledande inom svensk sakförsäkring. Marknadsandelen uppgår till knappt 30 procent. Marknadsandelen inom liv- och pensionsförsäkring är 11,0 procent och inom bank 2,6 procent. I Länsförsäkringar ingår även Agria Djurförsäkring. Länsförsäkringar förvaltar tillgångar om 100 miljarder kronor. Premieinkomsten uppgick år 2002 till cirka 20 miljarder kronor.
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