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Inbjudan till Pensionsforumdagen den 21 oktober

Hur mycket måste en 50-åring spara för att kunna behålla en rimlig            standard även som pensionär?

Behöver sparandet stimuleras?          

Hur säkert är vårt pensionssparande?

När vill  svenskarna sluta arbeta? Vid vilken ålder tror de att de  kommer att gå i pension? 

Detta är några av de frågeställningar som kommer att belysas vid Pensionsforumdagen       tisdagen den 21 oktober i Stockholm klockan 9.00 - ca 12.30 med avslutande lunch.

Vid konferensen presenteras för femte året i rad opinionsundersökningen Pensionsbarometern som genomförts av Sifo. Undersökningen syftar bl a till att beskriva befolkningens uppfattning om vid vilken ålder man vill sluta arbeta, pensionens storlek och sparande. 

Vid årets Pensionsforumdag är sparande det centrala temat. Hur påverkar en åldrande befolkning den ekonomiska utvecklingen? Vilka tjänster kommer de äldre att efterfråga? Vad måste det egna pensionssparandet uppgå till? Dessa frågor behandlas i en ny skrift som presenteras vid konferensen: Demografi, pensioner och välfärd – Vad händer när fler skall leva på kapitalavkastning? Författare till rapporten är docent Göran Normann som har skrivit den på uppdrag av Pensionsforum. En av slutsatserna är att det krävs ett betydande privat pensionssparande för att ge de äldre inkomster som ligger i rimlig nivå med slutlönen i arbetslivet.

Vid konferensen medverkar biträdande finansminister Gunnar Lund, blivande         partiledaren för Moderata Samlingspartiet, Fredrik Reinfeldt, Finansinspektionens generaldirektör Ingrid Bonde samt Viveka Hirdman- Ryrberg, chef för SEB Trygg Livs affärsområde Produkter & Välfärdsanalys.

Från Pensionsforum deltar styrelseledamöterna Kjell-Olof Feldt, Tommy Möller, Magnus Henrekson, Gullan Lindblad samt vd Ann Lindgren.

     Tid: 21 oktober 2003 klockan 9.30 – 12.30. Kaffe från kl 9.00

     Lunch serveras vid konferensens slut ca 12.30 

     Avgift: 2 000 kronor inklusive moms. 

     Bankgiro: 5280-9803 Postgiro: 24 34 67-8

     Plats:  Näringslivets Hus, Storgatan 19, Stockholm 

     Anmälan till konferensen görs senast den16 oktober till

     Pensionsforum , 103 29 Stockholm. Tel.08- 762 78 48, mobil 070- 583 50 28,  

fax  08- 762 78 47, e-post: ann.lindgren@pensionsforum.nu

    Välkommen

   Ann Lindgren
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