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Pressinformation den 7 oktober 2003

Poolia förstärker sitt erbjudande med HRM
Allt fler företag och organisationer efterfrågar hjälp med att koppla personalarbetet närmare sina affärsstrategier. Som ett svar på detta etablerar Poolia området Human Resource Management (HRM).
Efter många år som ledande leverantör av kvalificerad bemanning har Poolia en samlad kompetens kring företagens kompetensförsörjning. Genom HRM förstärker Poolia sitt erbjudande inom hela kompetensförsörjnings​kedjan.

- Man kan säga att HRM omfattar hela livscykeln i personalarbetet. Från hur man attraherar, rekryterar och utvecklar kompetenta medarbetare till hur eventuella omställningar hanteras. Vi är övertygade om att de som arbetar strategiskt med dessa frågor blir de mest konkurrenskraftiga arbetsgivarna i framtiden, säger Pia Källqvist, verksamhetsansvarig för HRM på Poolia.

Poolia HRM arbetar med strategiskt konsultarbete inom området kompetensförsörjning med såväl etablerade som nya kunder. Exempel på nu pågående uppdrag är samarbetet med Agfa, som omorganiserar delar av sin verksamhet i Norden och Poolia hanterar både avveckling av befintliga tjänster och rekryteringar till nya. 

För mer information kontakta:

Pia Källqvist, Poolia HRM, tfn: 073-944 50 97 

Anna-Lena Kretz, Poolia HRM, tfn: 073-944 53 02

Poolia är ledande inom kvalificerad bemanning och finns på ett 25-tal orter i Sverige, Norge, Danmark, Finland och Tyskland. Verksamheten omfattar tjänsteområdena Personaluthyrning, Rekrytering / Search och Outsourcing. Poolia Professionals erbjuder kvalificerad personal inom yrkesområdena Ekonomi, Bank & Finans, IT, Kontor, HR, Lön, Teknik, Sälj & Marknad, Juridik, Vård samt Life Science. Dotterbolaget Uniflex är en av de största aktörerna inom generell bemanning. Uniflex erbjuder tjänsterna reception, kundtjänst, växel, call-center, lager, industri och internservice.
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