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Pressmeddelande


Stockholm, den 7 oktober 2003


Över 45 miljarder kronor i en tredje europeiska fond

- största europeiska riskkapitalfonden någonsin

Kapitalanskaffningen för en  tredje paneuropeiska fond, Permira Europe III, har nu kompletterats. Fonden övertecknades sex månader efter att informationsmemorandumet gick ut i mars 2003, då Permira även etablerade ett nordiskt bolag i Stockholm som rådgivare åt Permiras fonder. 

På grund av överteckningen fick de sökande se sina begärda andelar justeras ner.  Accepterade anmälningar, inklusive Permiras egna investeringsåtaganden, uppgår till 45,29 miljarder kronor. Därmed är Permira Europe III den största fonden av sitt slag någonsin i Europa.

“Den nya fonden gör det möjligt för Permira att fortsätta med det vi kallar ”Impact Investing”, det vill säga att förändra verksamheten och inte bara balansräkningen. Det finns flera intressanta bolag i såväl Sverige som övriga Norden. Vi tittar i första hand på bolag med en betydande internationell verksamhet och bolag som passar väl med vår sektorinriktning”, säger Kurt Björklund, partner på Permira och ansvarig för verksamheten i det nordiska bolaget.

I likhet med sina två föregångare kommer Permira Europe III att fokusera på förvärv av europeiska verksamheter.  Storleken på investeringarna i individuella företag förväntas vara från 450 miljoner upp till 4,5 miljarder kronor (alltså 1-10% av den totala fonden).

“Det här har varit vår största och snabbaste kapitalanskaffning genom tiderna. Även om vi naturligtvis är jättenöjda, vet vi att nyckeln till framgång i vår bransch egentligen inte är att skaffa kapital. Det är att ge avkastning åt investerarna”, säger Damon Buffini, managing partner på Permira.

Investerarna i den nya fonden har en bred fördelning såväl geografiskt som vad gäller typ av institution (se detaljerad lista i fotnoten). 50% av värdet i den nya fonden kommer från Europa, 38% från Nordamerika samt 12% från Mellanöstern och Asien.  Den enskilt största investerargruppen är pensionsfonder som bidragit med 40%.

Investerare i Permiras tidigare fonder har bidragit med nästan 32 miljarder kronor till Permira Europe III, vilket är ett starkt bevis för deras fortsatta stöd. Även ett stort antal nya investerare är dock med i den nya fonden. 77 av de 134 investerarna i fonden var förstagångsinvesterare i Permiras fonder. 

För ytterligare information:

Kurt Björklund

08 503 122 00
kurt.bjorklund@permira.com

För högupplösta bilder:

Åsa Åström, Citigate Gramma

0708 788 024

asa.astrom@citigategramma.com

Om  Permira 

Permira är en av de största riskkapitalspecialisterna i Europa. Permira Advisers är en oberoende verksamhet som ägs och kontrolleras av partners.  Teamet på över 80 personer är baserat i Frankfurt, London, Milan, New York, Paris och Stockholm, och är rådgivare till fonder med ett kapital på över 11 miljarder euro. Permira fonderna har genomfört över 260 private equity-transaktioner sedan 1985. De senaste tre åren har Permiras fonder genomfört 14 transaktioner till ett sammanlagt värde på över 12 miljarder euro. Investeringsstrategin är inriktad på stora internationella verksamheter. 

Permiras Europeiska Fonder

€ million
Final Closing
Limited

 Partners

Permira & Associates



Funds

Permira Europe I
1997
888
+
*59
=
947

Permira Europe II
2000
3,293
+
*169
=
3,462

Permira Europe III
2003
4,950
+
126
=
5,076

*  In the case of Permira Europe I and II only, “Permira & Associates” includes commitments from Schroders plc and non-European Schroder Ventures personnel.

Note:
This is not an offer of securities for sale in the United States. Securities may not be offered or sold in the United States unless they are registered or exempt from registration. Any public offering of securities in the United States, if any, will be made by means of a prospectus that may be obtained from the General Partner of the Fund and that will contain detailed information about the General Partner and the Fund as well as financial statements.

Permira Europe III 

Recurring and New Investors
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