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Nya sportiga Fabiamodeller

Nu kommer sportversionerna av Fabia till Sverige. Inte bara nya Skoda Fabia RS utan också en extra prisvärd  sportmodell - Fabia S. 

Den starka och busiga Fabia RS 1,9 TDI på 131 hästar accelererar 0-100 på 9,6 sek och har toppfarten 204 km/tim. Vridmomentet är hela 310 Nm vid 1900 varv  som överförs på framhjulen med hjälp av sexväxlad manuell låda. De kraftfulla prestandavärdena kombineras med en förbrukning på låga 5,1 liter/100 km tack vare modern turbodiesel med pumpinjektor, laddluftkylare och variabel turbingeometri. I RS- utrustningen ingår sportstolar, läderklädd ratt, växelspaksknopp och handbromshandtag, pedaler i rostfritt stål med glidskydd, AC, integrerad spoiler och dimljus i framstötfångaren, 16 tums lättmetallfälgar och 205/45 RS 16-däck mm. Skivbromsar på alla hjul är standard liksom ABS och ASR. Fabia RS kommer i samma färger som storebror Octavia RS - citrongul, corridaröd, black magic metallic och diamantsilver metallic. 

Den prisvärda sportspecialmodellen Fabia S som ska komplettera Fabia RS har 2-liters bensinmotor på 115 hk som ger acceleration 0-100 på 9,9 sek och toppfarten 197 km/tim. Förbrukningen är 7,7 liter/100 km. Fabia S har ett sportpaket med bl.a.  sportratt, sportstolar med tuff klädsel och förbättrat sidostöd, därtill läderklädd växelspaksknopp och handbromshandtag. I utrustningen ingår också 15 tums Charme lättmetallfälgar och 195/50 R15-däck, 8 högtalare, färddator, centrallåsning och allt annat som är standard hos Skoda Fabia Elegance. Som speciella S-färger erbjuds corridaröd och black magic metallic. 

Under december levereras de första exemplaren av Fabia S och Fabia RS på den svenska marknaden. Priset blir ca 159.900 kr och 139.900 kr för de sportiga parhästarna RS resp S. I priset ingår 3 års vagnskadegaranti, 2 års nybilsgaranti, 3 års lackgaranti, 10 års rostskyddsgaranti och SkodaMobilitetsGaranti (som förlängs vid varje Grundservice).

Bildtext/ 

Klart för Skoda Fabia RS i Sverige - den första sportversionen av en standardbil som har en urstark och snål diesel som enda motoralternativ. 

Som parhäst till Skoda RS lanseras specialmodellen Skoda Fabia S med sportpaket inkluderat sportstolar, tuff klädsel, 8 högtalare och moderat pris.
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