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Åkersberga den 8 oktober 2003

PRESSMEDDELANDE FRÅN SENEA AB

Seneas teknik i Iskraemecos elmätare
Elmätningsföretaget Senea har tecknat ett avtal med slovenska Iskraemeco om integration av Seneas CustCom-system. Iskraemeco är den tredje största mätarleverantören i Europa, efter bland annat Seneas partnerbolag Actaris.
Det nya avtalet innebär att Iskraemeco betalar en avgift per mätare för att få integrera Seneas CustCom-teknologi i sina elmätare. Färdiga produkter beräknas finnas för leverans under andra kvartalet 2004.
– Elbolagen i Sverige efterfrågar Seneas CustCom-system, men vill kunna välja bland olika mätarfabrikat vilket nu blir möjligt, säger Annette Brodin Rampe, VD för Senea.
Ett tidigare avtal mellan Senea och Actaris, en av världens största mätartillverkare, bäddade för sommarens stororder från Vattenfall. I likhet med Actaris kommer Iskraemeco att integrera Seneas CustCom-teknik för såväl elnäts- som radiokommunikation i sina elmätare.
– Avtal mellan Senea och etablerade mätartillverkare är en ömsesidigt framgångsrik affärsmodell. Senea får betalt per elmätare, vilket gör partnerbolagens internationella marknadstäckning till en enastående potential för oss, säger Annette Brodin Rampe.
Det nya avtalet med Iskraemeco påverkar inte det pågående samarbetet med Actaris. Prognosen om att Senea bör kunna nå ett positivt resultat för helåret 2003 är oförändrad.

Iskraemeco har sitt huvudkontor i Kranj, Slovenien, och är en etablerad mätarleverantör i såväl Europa som Ryssland, Indien och Malaysia. Iskraemeco har 2 400 anställda och en omsättning på cirka 110 miljoner euro.


För mer information kontakta:
Annette Brodin Rampe, VD Senea AB
Tel: 070- 575 37 37
E-mail: anbr@senea.se

Se även: www.senea.com
Senea AB är marknadsledande i Norden inom området system för masskommunikation av energimätdata och har hittills kontrakterat cirka 290 000 kommunikationsterminaler. Bolagets kunder är nätbolag, energiföretag och fastighetsbolag som vill utveckla sin verksamhet med modern informationsteknik. Senea omsatte 56 miljoner kronor år 2002. Aktien är noterad på Stockholmsbörsens O-lista sedan juni 1994. Huvudkontoret är beläget i Åkersberga.
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