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Nya resultat från vetenskaplig studie:

Nytt läkemedel ger nya möjligheter för män med erektionsproblem att få ännu bättre behandling

GÖTEBORG, 9 oktober 2003 – Levitra®, ett nytt, andra generationens läkemedel mot erektil dysfunktion, har i en omfattande studie visat sig vara mycket effektivt också för de män som tidigare inte svarat på Viagra-behandling. 
Levitra (Vardenafil) har tidigare visat sig hjälpa så många som 9 av 10 män (92%) med erektionsproblem. Nu visar resultaten från en helt ny studie att Levitra är en så effektiv behandling att läkemedlet till och med hjälper de män som inte tidigare svarat på behandling med Viagra (Sildenafil). Studien kommer att presenteras vid SMSNA (Society for Sexual Medicine of North America) i Denver den 11 oktober.

Studien, som kallas PROVEN (Patient RespOnse with VardENafil in non-responders), är en omfattande klinisk studie där nästan 500 män från hela världen ingick. Samtliga dessa män har tidigare inte svarat på behandling med Viagra och ansåg sig ha svåra eller medelsvåra erektionsproblem. Resultaten från studien visar att 6 av 10, eller 62%, av dessa män fick väsentligt förbättrade erektioner av Levitra. Detta ska jämföras med gruppen som fick placebo, sockerpiller, där endast 15% ansåg sig ha fått förbättrade erektioner. 

Tidigare resultat pekar på att så många som 47% avbryter sin behandling med Viagra inom två och ett halvt år. Av dessa män anger 74% utebliven effekt som orsak till att de upphört med Viagra.

Levitra har i kliniska studier visat att samma goda effekt kvarstår även efter 24 månaders bruk, och är därmed en effektiv och pålitlig behandling också på lång sikt.

​– Vi är mycket glada att kunna erbjuda män med erektionsproblem nya möjligheter till effektiv och pålitlig behandling. Den nya studien visar att Levitra är så effektivt att det till och med hjälper män med erektionsproblem som vid tidigare behandling inte har svarat på Viagra, säger Ingela Hallberg, läkare och medicinsk chef på Bayer Healthcare i Sverige. 
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