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mediatiedote 10.10.2003 

vvo ja vattenfall strategiseen kumppanuuteen

VVO-yhtymä Oyj:n omistama VVO-sähkö Oy ja Vattenfall Sähkönmyynti Oy ovat solmineet sopimuksen, jonka perusteella Vattenfall toimittaa yhteishankintasähkön VVO:n kiinteistöihin ja asuntoihin. Sopimuskumppanit kehittävät yhdessä sähkön hankinnan mallia tavoitteenaan löytää kuhunkin markkinatilanteeseen parhaiten sopiva hankintavaihtoehto. Vuositasolla sopimus on arvoltaan noin 3,5 miljoonaa euroa. Yhteistyö alkaa 1.1.2004.

VVO:n sähkön yhteishankinnassa on mukana yli tuhat asuinkiinteistöä, joissa on lähes 40 000 asuntoa. Sopimuksen myötä VVO:n asukkailla on mahdollisuus valita yleisenergian lisäksi ympäristömerkittyä sähköä. 

- Vattenfall osoittautui kilpailun perusteella parhaaksi vaihtoehdoksi, koska se tarjosi kilpailukykyisimmän sähkön hankinnan mallin. Samalla saatiin VVO:n tavoittelema ekoenergiaa sisältävä tuotevalikoima. Strateginen kumppanuus merkitsee sitä, että Vattenfall seuraa aktiivisesti sähkömarkkinoiden tilannetta puolestamme. Tavoitteena on pitkällä tähtäimellä toimittaa VVO:n asuinkiinteistöihin ja asukkaille sähköä kilpailukykyiseen hintaan, sanoo VVO:n konsernijohtaja Ben Grass. 

- Olemme erittäin iloisia VVO:n kanssa solmitusta kumppanuussopimuksesta. Muuttuvilla energiamarkkinoilla pitkäaikaiset kumppanuudet ovat tulevaisuuden toimintatapa. Uskomme, että yhä useammat yritykset valitsevat toimijan, joka on valmis kehittämään asiakassuhdetta aktiivisesti, sanoo toimitusjohtaja Maija-Liisa Friman Vattenfallista.

Lisätietoa:

Toimitusjohtaja Aarno Teittinen, VVO-sähkö Oy, puh. 0400 602 349

Myyntijohtaja Kari Ämmälä, Vattenfall Sähkönmyynti Oy, puh. 040 528 7447
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