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Sosiaali- ja terveysministeri Sinikka Mönkäre:
Psykiatrisen kuntoutuksen säännöt selkeiksi

Sosiaali- ja terveysministeri Sinikka Mönkäre haluaa uudet säännöt lasten ja nuorten psykiatrisen kuntoutuksen järjestämiselle:

- Peruslinjaa ei tule murtaa. Kunnille kuuluu perusvastuu kuntoutuksen järjestämisestä. Säännöt pitää nyt tehdä selkeiksi yksityisen ja kunnan järjestämän kuntoutuksen välille.

- Syksyn kuluessa pyrimme selvittämään asiaa tarkemmin ja varautumaan ensi vuoteen ja luomaan jatkossa luotettavan ja kestävän järjestelmän, Sinikka Mönkäre lupaa juuri ilmestyneessä Sosiaalivakuutus-lehdessä nro 5/03.

Pari vuotta sitten valtion budjetista annettiin ”korvamerkittyä” rahaa sekä Kelalle että kunnille lasten ja nuorten psykiatrisen kuntoutuksen järjestämistä varten. Kelan tämän vuoden rahat uhkasivat loppua jo kesällä. Erityisjärjestelyjen turvin lasten ja nuorten psykiatrisen kuntoutuksen rahoittamista voitiin kuitenkin jatkaa tarpeen mukaisena. 

- Kunnat ovat nyt hiukan ehkä tehneet ylilyöntejä ja työntäneet psykiatrian asiakkaita yksityisen hoidon piikkiin, kun omat resurssit eivät ole riittäneet. Siinä ei ole mitään pahaa, koska juuri ne ihmiset, jotka hoitoa tarvitsevat, ovat näin saaneet sitä, Sinikka Mönkäre sanoo.

Sinikka Mönkäreen mielestä tavalliset asiat pitää hoitaa siellä, missä ne kuuluukin hoitaa, eli perusterveydenhuollossa: 

- Tätä käytäntöä haetaan nyt psykiatriseen hoitoonkin sopimalla siitä, mitä kuntien kuuluisi hoitaa ja mikä jää Kelan korvattavaksi. Käynnissä on ammatti-ihmisten välinen keskustelu asiasta sekä terveydenhuollon hallinnon ihmisten kouluttaminen resurssien oikeaan jakamiseen. 

Pelisääntöjä on parhaillaan pohtimassa työryhmä, johon kuuluvat Kelan, STM:n ja Kuntaliiton edustajia.
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