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 Pressmeddelande den 14 oktober 2003

Mer information på: http://www.liko.se/press
Liko vinnare i utdragen patenttvist mot konkurrenten Human Care.

Svea Hovrätt förklarade idag medicinteknikföretaget Liko i Luleå som vinnare i ett utdraget patentmål mot den börsnoterade taklyftstillverkaren Human Care. Redan 1998 förklarade Tingsrätten patentet på Human Cares taklyftsmotor Roomer ogiltligt, en dom som Human Care då överklagade och nu fått prövad av Hovrätten.

– Hovrätten visar genom domen att det inte går att tillförskaffa sig fördelar på marknaden med vida omfattande patent, säger en glad Hardy Brännström, VD för Liko AB, och refererar till att patentet på Roomer egentligen inte hänvisade till en särskild produkt, utan själva metoden för patientförflyttningar mellan rum.

Patentet rör Likos taklyftsmotor Likorall som enligt Human Care inkräktar på deras patenterade lösning med taklyften Roomer. Någonting som Svea Hovrätt alltså inte håller med om. Hovrätten anser att varken metodkrav eller det mer lättförsvarade anordningskravet är uppfylla och ogiltligförklarar därmed helt patentet på Roomer. Domen eliminerar alla eventuella hinder för fortsatt försäljning av Likos taklyftsmotorer.

Human Care döms att betala Likos rättegångskostnader på 300 000 kronor.

I slutet av 2002 segrade Liko i en annan utdragen patenttvist, då mot den Getinge-ägda konkurrenten Arjo. Det var High Court i London som fällde avgörandet till Likos fördel.

– Dessa patentmål visar egentligen bara vilket försprång vi har på marknaden och att våra konkurrenter genom dessa metoder försöker sinka vårt utvecklingsarbete, säger Hardy Brännström. Lyckligtvis gör vår starka finansiella ställning att vi kan stå emot angreppen och gå segrande ur tvisterna.

För ytterligare information, kontakta:

Hardy Brännström, VD Liko AB, 0920-24 47 25 alt. 070-628 10 22

Gunnar Liljedahl, grundare och ägare Liko AB, 070-588 02 55 alt 0920-24 47 00.

Besök gärna också vår webbplats www.liko.se för mer information om oss och våra produkter. 
I vårt presscenter, http://www.liko.se/press hittar du gratis bilder med anknytning till denna artikel.

