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Pressmeddelande

Welkins Intressenter ökar innehavet i Realia (fd Columna Fastigheter) samt förlänger anmälningstiden

· Welkins Intressenter AB (”Welkins”) har ökat sitt innehav i Realia AB till 82,3% av aktierna efter förvärv av ytterligare 138.812 aktier under den förlängda anmälningstiden. Welkins innehav uppgår härefter till 19.605.032 aktier i Realia. Redovisning av vederlaget i erbjudandet sker med början den 16 oktober 2003.
· Welkins förlänger anmälningstiden för erbjudandet ytterligare till den 30 januari 2004. Förlängningen över årskiftet innebär att aktieägare kan välja beskattningsår för sin försäljning. 
· Likvid beräknas den 20 november 2003, den 18 december 2003 samt den 5 februari 2004 beroende på när under förlängningen anmälan om accept kommit Handelsbanken tillhanda.
· Welkins erbjudande innebär att för varje aktie erhålls 38 kronor. Courtage utgår ej. Detta erläggs av Welkins. Om Welkins under den förlängda anmälningstiden uppnår en ägarandel överstigande 90% av aktierna i Realia tillkommer 2 kronor per aktie dvs totalt 40 kronor per aktie. Beloppet utbetalas även till de som redan anmält sig i erbjudandet och erhållit 38 kronor
· Welkins förbehåller sig rätten att förvärva aktier i marknaden.
· Welkins målsättning är fortsatt att öka ägarandelen i Realia i syfte att nå över 90% av aktierna. Samtidigt har Realia en mycket stor mängd aktieägare med mindre innehav. Dessa aktieägare kan genom att acceptera erbjudandet avyttra sina aktier i Realia courtagefritt.

· Welkins vidhåller att det är mer fördelaktigt med ett icke noterat Realia till följd av ägarspridningen och aktieägarstrukturen. Andra större aktieägare har föreslagit alternativa former för handel med Realia-aktien. Welkins kommer därför att verka för en utvärdering av hur en fortsatt handel i Realia-aktien skall organiseras.
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