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MITSUBISHILLE UUSI JÄLLEENMYYJÄ KOTKAN TALOUSALUEELLE

Mitsubishi – autojen maahantuonnista vastaava Vemic Auto Oy Ab on solminut  uuden jälleenmyyjäsopimuksen Kotkan talousalueelle.  Lokakuun alussa allekirjoitetun sopimuksen Mitsubishi- henkilö-  , maasto- ja nelivetoautojen ja niiden varaosien myynnistä sekä valtuutetusta huoltotoiminnasta vastaa Acumen Autot Oy. Käytännössä uusi jälleenmyyjä aloittaa markkinoinnin samaan aikaan uuden Mitsubishi Lancer – malliston ensiesittelyn kanssa eli viikonvaihdenäyttelyllä 18- 19.10.2003.

Mitsubishi Motors Corporation on läpikäynyt vuoden 2001 maaliskuusta  lähtien tehtaan omaa toimintaa uudistavaa ”TurnAround” – ohjelmaa, jonka hedelminä tullaan myös Suomessa saattamaan markkinoille uusi Mitsubishi Lancer – mallisto mukaan luettuna 13 uutta automallia vuoden 2005 loppuun mennessä. Voimakas uudistusohjelma on käynnissä myös maahantuojien parissa. Suomessa uutena maahantuojana aloitti lokakuun 1. päivänä, Vemic Auto Oy Ab, joka on Veho Group Oy Ab:n  ja Helkama-Auto Oy:n yhteisyritys. 

Veho Groupin päämiehistä DaimlerChrysler omistaa Mitsubishi Motors Corporationista 37,3 %, joka luo toimivaa synergiaa uuden suomalaisen maahantuontiyhtiön taustalla.

· Mitsubishilla on hyvä vauhti päällä, yhteistyö DaimlerChryslerin kanssa on saanut aikaan uutta puhtia joka tasolle. Voimakkaan mallistouudistuksen tuloksena tarjontamme laajenee kahden  - kolmen uutuuden vuosivauhtia. Pian voimme tarjota kilpailukykyisen vaihtoehdon kaikkiin merkittäviin segmentteihin. Tämä antaa mainion selkärangan myös jälleenmyyjien oman liiketoiminnan kehittämiselle, kiteyttää Vemic Auto Oy Ab:n toimitusjohtaja Lasse Ahlstedt Mitsubishin lähitulevaisuuden.

JÄLLEENMYYJÄT LUOTTAVAT LIIKETOIMINNAN KASVUUN

Mitsubishin uutena jälleenmyyjänä Kotkassa aloittaa Acumen Autot Oy, joka  pääsee heti tehokkaasti liikkeelle uuden merkin kanssa keskiluokkaan sijoittuvan Lancer- malliston markkinoille tuonnin yhteydessä.

· Lancerilla on hyvä maine ja sen paluu takaisin Euroopan markkinoille mallinimenä muutaman vuoden poissaolon jälkeen on odotettu tapahtuma. Kahden korimallin ja yhteensä seitsemän eri version voimin voimme tarjota useita kilpailukykyisiä vaihtoehtoja heti myynnin aloituksesta lähtien luokkaan, jossa Mitsubishin osuus on ollut hetken aikaa vain yhden mallin, Carisman, varassa, kiteyttää myynnin aloitustilanteen Acumen Autot Oy:n toimitusjohtaja Mikko Eskola.

 Mitsubishi- mallisto tuo jo nykyisessä laajuudessaan uusia asiakasryhmiä uusien aloittavien jälleenmyyjien palveluiden piiriin.

· Avolava eli pick-up-autot ovat malleja , joita meillä ei vielä ole ollut mahdollisuus tarjota. Uutta mielenkiintoa tälle sektorille tuo neliovinen Mitsubishi L200 Double Cab, joka tarjoaa neljän henkilön kuljetuskapasiteetin avolavaan ja nelivetoon yhdistettynä, Mikko Eskola jatkaa.   

· Mitsubishi- edustuksen aloittamisen ansiosta voimme tarjota muutamia uusia työpaikkoja ja ensi vuonna Mitsubishi- myynti ja jälkimarkkinointi merkitsee meille merkittävää liikevaihdon kasvua, kiteyttää Eskola sopimuksen taloudelliset vaikutukset. 

· Mitsubishi täydentää erinomaisesti nykyisten merkkiemme, Mercedes-Benz, HONDA ja Citroen, mallivalikoimaa. Kaikkien nykymerkkien kanssa on solmittu uudet jälleenmyyjäsopimukset, joten nyt Mitsubishin tultua mukaan meiltä löytyy jokaisen kuluttajan tai yrityksen tarpeisiin sopiva ratkaisu, päättää Mikko Eskola.

Mitsubishilla on pitkä, yli seitsemän vuosikymmenen kokemus, nelivetoautojen tuotannosta. Mitsubishi Motors valmisti, paitsi Japanin ensimmäisen sarjatuotanto henkilöauton vuonna 1917, myös Japanin ensimmäisen nelivetoisen dieselhenkilöauton vuonna 1934. Tämän ansiosta Mitsubishi voi perinteisten henkilöautojen rinnalla tarjota kattavan nelivetoisten autojen malliston johon kuuluvat yhteensä 10 Outlander-, Pajero Sport- ja Pajero- mallia. 

Kotkan talousalueen uusi Mitsubishi- jälleenmyyjä Acumen Autot toimii Kotkassa, osoitteessa Keltakalliontie 2, Karhula. Acumen Autot  on täyden palvelun autotalo tarjoten myyntipalveluiden rinnalla kattavat jälkimarkkinointipalvelut edustamilleen henkilöautomerkeille ja lisäksi Mercedes-Benz- ja Mitsubishi -hyötyajoneuvoille. 
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