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AB Sardus (publ.) 

Org.nr. 556131-6711

Noterat på Stockholmsbörsens A-lista

Delårsrapport januari-september 2003 

· Nettoomsättningen ökade med 4% och uppgick till 1 264 mkr (1 215)

· Resultat före skatt uppgick till 70 mkr (72)

· Resultat efter skatt uppgick till 46 mkr (48)

· Resultat per aktie före utspädning uppgick till 4,78 kr (4,84)
· Förvärvet av Gourmet Service har slutförts
· Precisering av utdelningspolitiken
· Prognosen om fortsatt resultatförbättring kvarstår oförändrad
Utveckling tredje kvartalet

En gynnsam produktmix och en stabil kostnadsutveckling har bidragit till ett gott resultat för tredje kvartalet. Omsättningen uppgick till 446 mkr (422). Sardus resultat före skatt för tredje kvartalet uppgick till 34 mkr (36) och resultat efter skatt till 23 mkr (24). Den starka utveck-lingen i den danska affärsenheten 3-Stjernet har fortsatt även under tredje kvartalet och upp-väger den något svagare utvecklingen i de svenska enheterna.

Resultat januari –september 2003

Utvecklingen under niomånadersperioden 2003 har varit stabil. Trots ökad priskonkurrens har Sardus lyckats bibehålla fjolårets goda resultatnivå. Resultat före skatt uppgick till 70 mkr (72) och resultat efter skatt till 46 mkr (48). I föregående års resultat inkluderas realisations-vinster för sålda anläggningstillgångar med 3 mkr. Exklusive realisationsvinster ökade resultatet före skatt med 1%. Resultat per aktie uppgick till 4,78 kr (4,84). Omsättningen uppgick till 1 264 mkr (1 215). Försäljningen har ökat i affärsenheterna Charkdelikatesser,

3-Stjernet och Falbygdens Ost. Generellt har försäljnings- och marknadsföringskostnaderna ökat i samband med aktiva produktlanseringar på marknaden. De totala goodwillavskriv-ningarna för perioden uppgick till 21 mkr (23) och finansnettot till -27 mkr (-28). 

Förvärvet av Gourmet Service slutfört efter rapportperiodens slut

I början på oktober 2003 slutfördes förvärvet av Gourmet Service. Företaget tillverkar bland annat smörgåssallader, såser, salladsdressingar samt lax- och skaldjurspatéer. Gourmet Service, som ligger i Stockholm, omsätter drygt 80 mkr och har 24 anställda. Kunderna finns i första hand inom storhushållssektorn men bolaget levererar även till livsmedelsindustrin och dagligvarusektorn. Förvärvet utgör ett led i Sardus tillväxtstrategi, som innebär en breddning inom segmentet smörgåsnära produkter och lätta måltider.

En del av förvärvslikviden består av 200 000 aktier i Sardus, vilket motsvarar 2% av det totala antalet aktier. Detta har möjliggjorts genom Sardus återköpsprogram av egna aktier, som inleddes under 2002. Därmed blir tidigare ägaren Rolf Bratt en av de större aktieägarna i Sardus. Avräkningspriset är satt till 84 kronor per aktie, vilket baseras på den vägda genomsnittliga börskursen den 3 oktober 2003.

Gourmet Service ingår i affärsenheten Sardus Foodpartner. Sardus konsoliderar bolaget under fjärde kvartalet, vilket förväntas bidra positivt till koncernens resultat. 

Precisering av utdelningspolitiken

Sardus har en hög direktavkastning. Vid börsintroduktionen 1997 fastställdes följande utdelningspolitik: ”mer än 50% av vinsten efter schablonskatt skall delas ut”.

Sedan börsintroduktionen 1997 har cirka 70% av vinsten efter full skatt och goodwillav-skrivningar delats ut till aktieägarna. Det är styrelsens avsikt att även i framtiden lämna utdelning på denna nivå. I samband med styrelsens förslag till utdelning kommer även koncernens finansiella ställning och eventuella förvärvsmöjligheter att beaktas.

Strategiska satsningar

Inom Sardus produktområden utvecklas nya konsumtionsmönster och detaljhandelns arbetsmönster är under förändring. Som ett led i ett långsiktigt strategiskt arbete görs för närvarande insatser för såväl produktutveckling som produktion med inriktning på nya sortiment för specifika målgrupper. Detta innebär bland annat ökade kostnader för produktutveckling, produktion och marknadsföring.

Återköp av aktier

Under året har Sardus fortsatt det återköpsprogram av egna aktier, som beslutades av bolagsstämmorna i april 2002 och mars 2003 genom att ytterligare 316 296 aktier har förvärvats till en genomsnittlig kurs av 82,50 kronor. Totalt innehav vid delårsrapportens utgång uppgick till 397 696 aktier, medan det genomsnittliga antalet under perioden var 
289 218. Vid senaste räkenskapsårets utgång var motsvarande antal 81 400 respektive 20 350. 
I samband med förvärvet av Gourmet Service utnyttjades 200 000 av dessa aktier som dellikvid. Antalet återstående aktier efter förvärvet uppgår därmed till 197 696 och antalet utestående aktier till 9 802 304. Genomsnittliga återköpskursen är 80 kronor per aktie. Syftet med återköpen är att fortlöpande anpassa Sardus kapitalstruktur till kapitalbehovet och att möjliggöra finansiering, helt eller delvis, i samband med företagsförvärv och lösen av personaloptioner. 

Affärsenheterna

Pastejköket

Omsättningen för niomånadersperioden uppgick till 324 mkr (327) och rörelseresultatet före goodwillavskrivningar till 46 mkr (55). Det försämrade resultatet beror på en lägre försäljning och ökade resursinsatser avseende främst produkt- och processutveckling samt ökade marknadsföringskostnader för att möta ökad konkurrens. För närvarande lanseras flera ekologiska produkter i sortimentet för att tillfredsställa ett ökat konsumentintresse.

Charkdelikatesser

Omsättningen för niomånadersperioden uppgick till 356 mkr (351). Rörelseresultatet före goodwillavskrivningar uppgick till 28 mkr (31). I föregående års resultat inkluderas realisationsvinster för sålda anläggningstillgångar med 3 mkr. Två ekologiska produkter lanserades i början på 2003 – sylta och isterband. Klassikern Cognacsmedwurst har lanserats som lightprodukt och Tunna Skivor som dubbelpack.

3-STJERNET 

Omsättningen för niomånadersperioden uppgick till 225 mkr (208) och rörelseresultatet före goodwillavskrivningar till 44 mkr (32). Den kraftiga resultatförbättringen från första halvåret har även fortsatt under tredje kvartalet. Ökad försäljning av de fettsnåla produkterna ”Det lette bord” och förändringar i produktmixen bidrog till resultatförbättringen. 

Sardus Foodpartner-Storhushåll

Omsättningen för niomånadersperioden uppgick till 92 mkr (105) och rörelseresultatet före goodwillavskrivningar till 4 mkr (6). Den lägre försäljningen beror dels på strejken inom kommuner/skolor under april/maj månad och dels på förändringar i konkurrenssituationen. 

Falbygdens Ost

Omsättningen för niomånadersperioden uppgick till 290 mkr (248). Rörelseresultatet före goodwillavskrivningar uppgick till 11 mkr (12). Det något lägre resultatet är relaterat till en ökad andel legopackning samt åtgärder relaterade till framtida expansion.

Nya marknadssatsningar

Nya fettsnåla påläggsprodukter har lanserats i Sverige och Danmark under 2002 och 2003. Genom etablering i Danmark av ”Det lette bord” och lansering i Sverige av samma produkter under varumärket ”Det lätta bordet” har Sardus tillfredsställt ett växande konsumentbehov. Även inom pastejområdet har ett flertal lightprodukter lanserats under varumärkena Arboga, Pastejköket och Lindbergs. Niomånadersperioden 2003 har präglats av offensiva lanseringar. Ekologiska produkter har lanserats inom flera affärsenheter under 2003.

Likviditet och finansnetto

Koncernens likvida medel uppgick per den 30 september till 43 mkr (28). Därutöver finns ett outnyttjat kreditutrymme på 337 mkr (351). Finansnettot uppgick till -27 mkr (-28). 


Investeringar

Koncernens totala investeringar för niomånadersperioden uppgick till 48 mkr (36). 

Goodwill

De sammanlagda goodwillavskrivningarna för perioden uppgick till 21 mkr (23). Varu-märkets styrka och livslängd prövas vid varje förvärv och avskrivningstakten anpassas härtill.

Redovisningsprinciper

Denna delårsrapport har upprättats i enlighet med Redovisningsrådets rekommendation RR 20 Delårsrapportering. Samma redovisningsprinciper och beräkningsmetoder har använts i delårsrapporten som i den senaste årsredovisningen.

Förväntningar avseende 2003
Sardus marknader har haft en stabil utveckling hittills i år. Marknadsandelarna har stärkts under året. Utvecklingen under de tre första kvartalen ger därför, vid rådande marknads-förhållanden, förutsättningar för en fortsatt resultatförbättring.

Helsingborg den 20 oktober 2003

AB Sardus (publ.)

Styrelsen

Granskningsrapport

Vi har översiktligt granskat denna delårsrapport enligt rekommendation som FAR har utfärdat. En översiktlig granskning är väsentligt begränsad jämfört med revision. Det har inte framkommit något som tyder på att delårsrapporten inte uppfyller kraven enligt börs- och årsredovisningslagarna.

Helsingborg 20 oktober 2003

KPMG Bohlins AB

Per Bergman
Auktoriserad revisor

Närmare upplysningar lämnas av VD Ragnar Bringert, tel 042-37 02 50 eller 070-593 62 73.


