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Nytt avtal om e-leg:

RSV-TeliaSonera-SEB

Riksskatteverket (RSV) har slutit avtal med TeliaSonera om att kunna använda TeliaSoneras e-legitimation för sina Internet-tjänster.

Avtalet innebär att ytterligare 700 000 Internet-bankkunder hos SEB får tillgång till e-legitimation och därigenom kan utnyttja RSV:s Internet-tjänster. 

Rent tekniskt innebär avtalet att TeliaSonera tecknar avtal med SEB, vilket innebär att nu också SEB:s Internet-bankkunder kan använda RSV:s e-tjänster.

- Det nya avtalet innebär att ytterligare 700 000 Internet-bankkunder kan deklarera via nätet, säger Ulf Kjellin, samordnare för e-tjänster vid RSV.

Internet-kunder hos Handelsbanken, FöreningsSparbanken, Ikanobanken, SkandiaBanken, Östgöta Enskilda Bank, Nordea och Posten har redan tidigare kunnat utnyttja RSV:s e-tjänster med hjälp av e-legitimation.

- Med hjälp av e-legitimation kan man komma åt olika e-tjänster hos myndigheter, kommuner och företag. Hos RSV kan vi i dag erbjuda inkomstdeklaration på nätet, skattedeklaration för företagare, företagsregistrering och man kan också titta på sitt skattekonto, säger Ulf Kjellin.

Den nya e-legitimationen kommer att kunna användas från mitten av februari för skattedeklarationen och skattekontot och från senare delen av mars för inkomstdeklarationen.

Om du vill veta mera om våra e-tjänster och e-legitimation kan du gå in på www.rsv.se och klicka på e-tjänster.
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