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Pressmeddelande



20 oktober 2003
Till redaktionen

Cybercom stärker sin position i Danmark

Cybercom tar över verksamheten i ett mindre men specialiserat konsultbolag, Java House ApS, och stärker därmed sin position som leverantör av J2EE-baserade affärslösningar.

Java House grundades 2000 och har spjutspetskompetens inom avancerade J2EE e-businesslösningar baserade på BEA:s WebLogic och IBM:s WepSphere. Bland kunder kan nämnas PKA (Pensionskassernes Administraion), Nordea Invest och Dansk Standard. Med verksamheten i Java House får Cybercoms danska verksamhet en omsättningsökning på 20%. 

· Cybercoms danska verksamhet har varje kvartal, sedan vi startade i maj 2001, haft tillväxt med befintliga och nya kunder inom marknaderna telekom och finans, säger Peter Keller-Andreasen, VD för Cybercoms danska verksamhet.

· Övertagandet  av verksamheten i Java House är ett led i vår uttalade strategi att växa i Danmark, organiskt eller genom förvärv, säger Mats Alders, vd och koncernchef Cybercom Group.

Cybercoms danska verksamhet är nu, med ca 30 medarbetare, en av de starkare bolagen inom sin nisch i Danmark.

För ytterligare information, vänligen kontakta

Mats Alders, CEO, Cybercom Group, + 46 70 7253200

Peter Keller-Andreasen, MD Cybercom Denmark, +45 29483800

Cybercom är ett IT-konsultföretag med fokus på att utveckla och stärka kundens verksamhet genom att leverera affärsutvecklande IT-lösningar inom främst  telekom och finans. Cybercom grundades i Sverige 1995 och är sedan 1999 noterat på Stockholmsbörsens O-lista. Cybercom är en finansiellt stark koncern med verksamhet i Europa och kontor i Sverige, England och Danmark. Vi är ca 300 medarbetare med en genomsnittlig konsulterfarenhet på tretton år, som i kreativ och utvecklande miljö sätter värde i professionalism, erfarenhet, relationer och det resultat vi levererar.
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