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Navigant Biotechnologies får 2 MUSD i forskningsanslag från amerikanska försvaret

Gambros dotterbolag Navigant Biotechnologies, Inc. i Denver, USA har fått ett forsknings​anslag på 2 MUSD från det amerikanska försvarsdepartementet. Anslaget skall användas för att utveckla tillämpningar för försvaret av bolagets teknologi för att ta bort virus, bakterier och parasiter i donerat blod.

Fakta om Navigant Biotechnologies, Inc.

Navigant Biotechnologies, Inc. utvecklar Mirasol™ Pathogen Reduction-teknologin genom att enbart använda naturliga substanser, för att förbättra säkerheten inom blodtransfusions​området. Företaget, som grunda​des 2002 och är ett helägt dotterbolag till Gambro, Inc., testar sin patenterade Mirasol™ Pathogen Reduction-teknologi för att inaktivera virus, bakterier och parasiter i alla de tre blodkomponenter som används för blodtransfusion: röda blod​kroppar, blodplättar och blodplasma.

För ytterligare information om Navigant Biotechnologies hänvisas till deras hemsida: 

www.navigantbiotech.com  eller kontakta :

Bengt Modéer, Informationsdirektör, tel. 08-613 65 33, 070-513 65 33

Pia Irell, Investor Relations Director, Corporate Finance, tel. 08-613 65 91, 070-513 65 91

Gambro är ett globalt företag inom medicinsk teknik och healthcare med ledande positioner inom njursjukvård - produkter och vård - samt blodkomponent​tekno​logi. Gambro Healthcare är en av världens ledande vårdgivare inom dialys​be​hand​ling för njursjuka med ca 54.770 patienter i mer än 700 kliniker över hela världen. Gambro Renal Products innefattar främst dialysmaskiner och -filter, blod​slangar och dialyskoncentrat. Gambro BCT är marknadsledande inom separation och hantering av blodkomponenter. Koncernens omsättning 2002 var 27,6 miljarder SEK (2,7 miljarder USD) med 21.300 anställda i ett 40-tal länder.
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