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PRESSMEDDELANDE 2003-10-21

Miljööverdomstolen godkänner 
Vattenfalls nya avfallsanläggning i Uppsala

Miljööverdomstolen vid Svea Hovrätt har idag meddelat sitt beslut beträffande Vattenfalls utökade förbränning av avfall i Uppsala. Miljööverdomstolen avvisar tre överklaganden mot förbränningsanläggningen och bifaller samtidigt Vattenfalls överklagande av villkoren i miljödomstolens beslut.

I oktober förra året gav miljödomstolen Vattenfall ett villkorat tillstånd. Beslutet överklagades av tre skilda privatpersoner. En yrkade att tillstånd inte skulle meddelas, en annan att ytterligare villkor för verksamheten skulle sättas, den tredje att anläggningen också måste kompletteras med möjligheter till elproduktion.

Miljööverdomstolen tillbakavisar samtliga dessa överklaganden. Enligt domslutet kan verksamheten tillåtas och lokaliseringen godtas. Vidare slår domstolen fast att skäl saknas för att föreskriva ytterligare villkor för verksamheten.

Vattenfall Värme Uppsala AB hade i sin tur överklagat miljödomstolens föreskrift beträffande maximal mängd stofthalt i rökgaserna. Vattenfall ville att villkoret skulle sättas i enlighet med Naturvårdsverkets krav och EG:s direktiv. Miljööverdomstolen bifaller Vattenfalls yrkande. Beslutet motiveras med att bästa möjliga reningsteknik kommer att användas och att högre krav inte kan motiveras vid en avvägning mellan miljönytta och kostnader.

– Vi är glada att Miljööverdomstolen har gått på vår linje i denna fråga. Vi är inte förvånade eftersom vi i den nya anläggningen kommer att minimera miljöpåverkan så långt det över huvud taget är möjligt och rimligt. Dessutom hamnar vi långt under de nivåer som lagar och regler föreskriver, säger Gerold Lange, VD för Vattenfall Värme Uppsala AB.

Lämnat av Vattenfalls Pressavdelning, telefon 08-739 50 10.

För vidare information kontakta:

Gerold Lange, chef Vattenfall Värme Uppsala, telefon 070-539 70 01.
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