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Burlington, MA, USA – 21 oktober, 2003
StreamServe® möter EU-direktiv kring elektronisk fakturering 
Lanserar ”Enhanced Security” 

· StreamServe® Inc. meddelade idag releasen av StreamServe Enhanced Security, en modul som ger juridisk säkerhet kring utbytet av affärsdokument över nätet. Enhanced Security säkerställer identiteten på sändare och mottagare samt att informationen inte har förvanskats under överföringen.
- EU har antagit ett direktiv som kräver att elektroniska fakturors integritet och äkthet måste kunna garanteras under såväl transport som lagring.

Nationella lagar som implementerar direktivet träder i kraft första januari 2004, säger Dennis Ladd, teknisk utvecklingschef StreamServe. Vidare säger direktivet att elektroniska fakturors integritet och äkthet måste säkerställas även vid lagring. Företag har därmed begränsad tid på sig att implementera säkerhetslösningar som överensstämmer med de nationella lagar som följer av direktivet. 

StreamServe Enhanced Security är en lösning som ger företag möjlighet att möta e-faktureringskrav och skyddar kommunikationen samtidigt som den ger affärsdokument juridisk säkerhet över nätet. Detta utan att företagets huvudprocesser störs eller att produktiviteten minskas. 

- StreamServe Enhanced Security har en användarvänlig PKI (Public Key Infrastructure) som inte kräver dyra specialistkonsulter för att implementera. Den använder också XML- och web services-teknik för att maximera samverkansförmågan samt innefattar den driftsmässiga och legala regelstruktur som behövs för att elektroniska affärsuppgörelser ska kunna göras legalt bindande.  

Många lösningar idag kräver anpassningar i företags befintliga infrastruktur. Att installera de stora och komplicerade lösningar som traditionella säkerhetslösningar erbjuder kan visa sig vara en långdragen och oekonomisk process. StreamServe Enhanced Security erbjuder ett efterlängtat alternativ.

- Den nya säkerhetskapaciteten lägger till ytterligare en kraftfull funktion till StreamServe Business Communication Platform, en lösning som hjälper organisationer av alla storlekar att göra stora besparingar och att öka effektiviteten.
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Om StreamServe
Med över 4 000 kunder över hela världen är StreamServe ett ledande och nyskapande företag inom den snabbt växande EBC (Enterprise Business Communication) –marknaden. Vi är den enda organisationen som erbjuder en oberoende plattform för kommunikationsutbyte mellan två företag oavsett vilket format eller vilken kommunikationskanal som används. Plattformen möjliggör stora kostnadsbesparingar genom effektivisera kommunikationen med kunder, leverantörer och anställda.  

StreamServe grundades i Sverige år 1995. Idag distribueras och supporteras vår lösning i över 130 länder. StreamServe samarbetar med systemleverantörer, systemintegratörer och e-affärsleverantörer som t.ex. IBM, SAP och Oracle. StreamServe och Business Communication Platform är varumärken som tillhör StreamServe Inc.

Om Enterprise Business Communication

EBC är en framtidssyn om en ny marknad. Idéerna som den innefattar ska hjälpa organisationer att förbättra sina komplicerade kommunikationsmiljöer för att öka produktiviteten och effektiviteten. StreamServe förverkligar den här framtidssynen med hjälp av vår möjlighetsskapande teknologi, StreamServe Business Communication Platform (BCP).
