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PRESSRELEASE

2003-10-22

Gambro noterat på Dow Jones Sustainability World Index

Gambro har kvalificerat sig för notering på det världsomspännande Dow Jones Sustainability-indexet ”DJSI World”. Noteringen är baserad på bolagets förmåga att skapa balans mellan högsta möjliga miljötänkande, socialt ansvarstagande och ekonomisk lönsamhet.

Dow Jones Sustainability Index, som lanserades 1999, är världens första globala index som följer prestationsförmågan hos ledande globala företag när det gäller hållbar utveckling. DJSI World-familjen är begränsad till de allra bästa 10 procenten av de 2.500 största företagen i Dow Jones Global Index när det gäller ekonomiska, miljömässiga och sociala kriterier.

”Det är ett mått på vårt stora engagemang som företag och speglar vår ambition att arbeta på ett bärkraftigt sätt i allt vi gör. Vi vill göra detta i harmoni med vårt huvudsyfte – att rädda liv och förbättra livskvaliteten för de människor vi betjänar”, säger Sören Mellstig, Gambros VD och koncernchef.

För ytterligare information kontakta:

Bengt Modéer, Informationsdirektör, tel. 08-613 65 33, 070-513 65 33

Pia Irell, Investor Relations Director, Corporate Finance, tel. 08-613 65 91, 070-513 65 91

Gambro är ett globalt företag inom medicinsk teknik och healthcare med ledande positioner inom njursjukvård - produkter och vård - samt blodkomponent​tekno​logi. Gambro Healthcare är en av världens ledande vårdgivare inom dialys​be​hand​ling för njursjuka med ca 54.770 patienter i mer än 700 kliniker över hela världen. Gambro Renal Products innefattar främst dialysmaskiner och -filter, blod​slangar och dialyskoncentrat. Gambro BCT är marknadsledande inom separation och hantering av blodkomponenter. Koncernens omsättning 2002 var 27,6 miljarder SEK (2,7 miljarder USD) med 21.300 anställda i ett 40-tal länder.
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