Midelfart informerer:

Granskudd smører såre halser

Kan du tenke deg noe bedre enn å få smurt og roet ned halsen, når du hoster nærmest konstant? Med Santasapina-duoen kan du gjøre nettopp dét. Friske granskudd er nemlig blant vinterens mest effektive smørevalg.

Santasapina sirup er en velsmakende og hurtigvirkende tinktur, basert på honning og små, friske skudd fra rødgran. Kombinert med Santasapina halspastiller utgjør den vinterens sterke ”smøreteam”, som kan hjelpe mang en sår hals i månedene som kommer.

Smøring som hjelper

Rødgranskudd (Picea abies) inneholder en høy konsentrasjon av blant annet C-vitamin og eteriske komponenter. Dette er stoffer som er kjent for sin velgjørende og styrkende virkning, bl.a. ved ubehag i hals og svelg. I tillegg inneholder Santasapina-duoen honning. Honning fører til at middelet virker betydelig hurtigere og kraftigere, og roer kløen i halsen.

Santasapina sirup er velsmakende, noe som er en stor fordel når tinkturen skal gis til barn. Grunnet innholdet av honning bør den imidlertid ikke gis til barn under 1 år. Sirupen inneholder i tillegg rørsukker og pærekonsentrat og fås kjøpt i 200 ml-flasker. Doseringen er 1 ts 3 ganger daglig, eller etter behov.

Santasapina halspastiller har en myk granskuddkjerne som smaker friskt og naturlig. Pastillene bør ikke gis til små barn som kan sette dem i halsen. Inntas etter behov. Begge produktene fås kjøpt i alle landets helsekostforretninger. Veil. utsalgspris: 105,- (tinktur) og 25,- (pastiller).

Santasapina er et A. Vogel-produkt, basert på naturlige og økologiske prinsipper. Kontakt oss gjerne dersom du ønsker produktprøve tilsendt.
Kontakt oss gjerne dersom du ønsker produktprøve tilsendt, dette gjelder kun redaksjoner.
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Den sveitsiske naturlegen Alfred Vogel (1902-1996) er kjent verden over som en ledende representant for fytoterapien. Hans navn er i dag som et kvalitetsstempel å regne, og hans fabrikk, Bioforce AG i Sveits, er en av verdens fremste virksomheter innen naturlegemidler. Se www.bioforce.ch for mer informasjon.

