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-making IT easier





Stockholm 031024

Pressmeddelande

Johnson & Johnson tecknar avtal med TeleComputing

Avtalet innebär att IT-driftföretaget TeleComputing Sweden AB övertar ansvaret för helpdesk och användarsupport för Johnson & Johnson:s  verksamhet i Norden och Baltikum samt för dotterbolaget Janssen-Cilag AB: s verksamhet i Sverige. 


”Organisationen ställer stora krav på att vi har ett väl fungerande IT-stöd med hög tillgänglighet och professionell support. TeleComputing har visat att de kan leva upp till dessa krav. Dessutom är TeleComputing ett företag som vi kan använda oss av i hela Norden, vilket vi ser som en stor fördel ”, säger Karl-Erik Strandberg, IT-chef på Johnson & Johnson AB.

TeleComputing är specialiserade på lösningar för centraliserat IT-stöd, allt ifrån leverans av företagsanpassad funktionalitet till att hjälpa företag att effektivisera den interna IT-driften.  

”Intresset för outsourcing fortsätter att öka och TeleComputing växer snabbare än marknaden. Det som är extra glädjande är att ytterligare ett multinationellt företag som Johnson & Johnson, visar oss sitt förtroende   ”, säger Jan Tylestedt, konsultchef, TeleComputing Sweden AB.



*     *     *

Fakta om TeleComputing

TeleComputing levererar lösningar för effektiv, centraliserad IT-drift med stöd för att användarna enkelt och säkert får tillgång till information oavsett tid, plats eller utrustning till en förutsägbar kostnad. TeleComputing är marknadsledande inom området centraliserade driftstjänster för Windowsbaserade programvaror. Över 400 olika programvaror är testade och verifierade i vår egen driftsmiljö och idag hanterar TeleComputing driften för ca 400 företagskunder och fler än 10 000 användare i Norden. TeleComputing ASA etablerades i Norge 1997 och är sedan 2000 noterat på Oslo-börsen. Företaget som verkar på den nordiska marknaden har 200 anställda varav ca 100 medarbetare i det svenska bolaget med kontor i Stockholm, Göteborg, Sundsvall och Östersund. Bland våra kunder finns Microsoft, Previa, OM, HSB, Sandrews Metronome, Kvalita, Kungsleden och landsting. 

För mer information kontakta: 

TeleComputing
VD Johan Lindqvist
Tfn 08-556 109 35
Mobil: 0733-55 09 35

E-post: johan.lindqvist@telecomputing.se 
eller gå in på vår hemsida: www.telecomputing.se
Fakta om Johnson & Johnson AB (Sverige)

Johnson & Johnsons verksamhet i Sverige omfattar försäljning och marknadsföring av produkter som omfattar segmenten oral-, baby-, hud- och hårvård, sår- och förbandsmaterial, mikrokirurgi, infektionsskydd, diagnostisk analys och kontaktlinser.                                                                                                                                      Fakta om Janssen Cilag 




           Janssen-Cilag i Sverige bedriver klinisk forskning, marknadsföring och försäljning av Janssen-Cilags läkemedel. Företaget marknadsför såväl receptfria som receptbelagda läkemedel inom en rad olika områden som allergi, anestesi, bioteknik, dermatologi, gastroenterologi, gynekologi, neurologi, onkologi och psykiatri. Omsättning är ca 600 miljoner kronor och huvudkontoret ligger i Sollentuna, strax norr om Stockholm. Idag arbetar ca 130 personer i den svenska organisationen.
För mer information kontakta: 

Johnson & Johnson, Karl-Erik Strandberg,  IT-chef, 
          Tfn 08-626 22 00 

E-post: kstrandb@jnjse.jnj.com 
eller gå in på vår hemsida: www.jnj.com
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