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Pressrelease


Opstock köper back- och middle officelösning från Abaris

Opstock investerar i att utveckla sin värdepappersadministration avseende back- och middle office och skall därför implementera systemlösningen AbaSecurities från Abaris. AbaSecurities stödjer hela affärsprocessen för fondkommissionärer, fondförvaltare och kapitalförvaltare.

- Efter att framgångsrikt genomfört ett antal systemleveranser på den finska finansmarknaden är vi stolta och glada över att få förtroendet att även få leverera AbaSecurities till Opstock Ltd., säger Bo Nordlander, verkställande direktör för Abaris.

Opstock Ltd. grundades 1990 och utgör verksamhetsområdet Investment Banking inom OKO Bank som är ett listat på HEX i Helsingfors. Opstock är medlem av HEX, Stockholmsbörsen samt Eurex. Opstock Asset Management  har ca EUR 7 miljarder i förvaltat kapital. Opstock ebjuder även tjänster inom Corporate Finance.

OKO-koncernen består av affärsbanken OKO samt dotterföretagen Okopankki Oyj, Opstock Ab, OKO Venture Capital Ab och utländska representationer. 
Abaris bildades 1991 ur affärsidén att leverera unika lösningar för finansmarknadens skiftande behov, och är en av de marknadsledande systemleverantörerna inom IT för Bank och Finans i Norden. Abaris har kontor i Stockholm och Helsingfors och har ett 70-tal medarbetare.

Systemplattformen AbaSecurities innehåller funktioner för att stödja hela affärsprocessen från front office, via middle- och back office till clearing/settlement för fondkommissionärer, fondförvaltare och kapitalförvaltare. Abaris har ett antal ledande kunder i Norden och har, förutom med Opstock, under 2003 tecknat avtal med SkandiaBanken, NeoNet och Nordnet om leverans av AbaSecurities.
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