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AB Volvo

Pressinformation
Volvo och ArvinMeritor planerar strategisk allians för axlar

Volvo planerar en strategisk allians för axlar med ArvinMeritor. En avsiktsförklaring har undertecknats mellan de två företagen. Ett slutgiltigt avtal beräknas vara klart under första kvartalet 2004.

Axlar är en komponent för höga volymer och specialiserade företag. Volvo kommer att dra nytta av ArvinMeritors kunnande och ledande volymbas. I framtiden kommer ArvinMeritor att vara ansvarigt för försörjning av drivna axlar och löphjulsaxlar till Volvos lastbilar och bussar i Europa.   

”Efter förvärvet av Renault V.I. och Mack Trucks 2001, har det vidtagits omedelbara åtgärder för att få hem identifierade synergier och möjliga besparingar. Nya produktplaner för motorer, växellådor och axlar har beslutats och är för närvarande under olika stadier av införande”, säger Lars-Göran Moberg, vd för Volvo Powertrain. ”År 1998 lade Volvo Lastvagnar ut tillverkning av drivna axlar och sålde sin axelfabrik i Lindesberg till ArvinMeritor. Den strategiska alliansen skulle vara en naturlig utökning av en redan framgångsrik affärsmodell. Den kommer att både frigöra resurser och resultera i substantiella besparingar.”  

Volvos axelfabrik i St Priest och dess gjuteri i Vénissieux, Frankrike, kommer att omstruktureras till två med ArvinMeritor samägda bolag. ArvinMeritor kommer att bli majoritetsägare i dessa bolag.

Tillverkningen av löphjulsaxlar vid Volvos växellådsfabrik i Köping kommer att läggas ut på ArvinMeritor, som också kommer att köpa utrustningen. Därmed kan Köping koncentreras på tillverkning av växellådor och växa in i rollen som Volvos globala transmissionscentrum.   

Fullföljandet av den strategiska alliansen är kopplat till godkännande av berörda konkurrensmyndigheter och genomförande av förhandlingar med berörda fackföreningar. 

ArvinMeritor är en global leverantör av komponenter till fordonsindustrin. Företaget omsätter 7 Mdr dollar.
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För ytterligare information, vänligen kontakta:
Media Relations: Mårten Wikforss, 031-66 11 27, 0705-59 11 49
Volvo Powertrain: Jörgen Gustafsson, 031-322 28 49, 0739-022 849
Renault V.I.: Bernard Lancelot, +33 664 404047


Volvo är en av världens ledande tillverkare av lastbilar, bussar, anläggningsmaskiner, drivsystem för marina och industriella applikationer samt komponenter och tjänster för flygplan och flygmotorer. Volvokoncernen tillhandahåller också kompletta finansiella tjänster. Volvo har ca 71 000 anställda, produktionsanläggningar i 25 länder och närvaro på mer än 185 marknader. Volvo omsätter 180 miljarder SEK och är noterat på börserna i Stockholm, London,  Frankfurt och på NASDAQ i USA.
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