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Pressmeddelande den 28 oktober 2003

Fortum gör miljö- och energivinster med ny turbinolja

Fortumägda Krångede kraftverk gör miljö- och energivinster genom att välja en ny turbinolja från Statoil.  Den nya oljan är baserad på förnyelsebara råvaror och är lätt nedbrytbar samtidigt som den minskar effektförlusterna i turbinlagren. Detta leder till minskad miljöpåverkan och betydande energivinster. 

Krångede Kraftverk ligger i östra Jämtland och producerar 1650 GWh per år, vilket motsvarar el till cirka 165 000 hushåll per år. I samband med att en turbin byts ut väljer Fortum att byta ut till en miljöanpassad turbinolja. 

– Bytet av tubinoljan innebär att vi minskar påverkan på miljön samtidigt som vi gör energivinster. Teknik och miljö går hand i hand, säger Torgny Backlund, drift- och underhållschef region Norrland på Fortum. 


Tidigare innebar det ofta en teknisk kompromiss att värna om miljön, men med dagens teknologi finns inte längre det problemet. Den nya miljöanpassade turbinoljan är idag minst lika bra som en mineralolja. 

– Det är positivt att Fortum byter till en miljöanpassad turbinolja. Vi hoppas att flera kraftverk ska följa efter, säger Thomas Norrby, forskning och utvecklingschef på Statoil Lubricants. 


Statoil är ensam om att ha utvecklat en biologiskt nedbrytbar turbinoljeserie som bygger på förnyelsebara råvaror. Turbinoljorna är främst avsedda för användning inom vattenkraft-industrin och har en mycket lång livstid. De ger lägre effektförluster än en mineralolja. 

För ytterligare information, kontakta: 

Thomas Norrby, forsknings- och utvecklingschef Statoil Lubricants: 070-429 68 03, thomas.norrby@statoil.com
Torgny Backlund, drift- och underhållschef region Norrland Fortum Generation: 
070-653 82 00, torgny.backlund@fortum.com
Maria Persson, informatör Statoil: 08-429 63 65, 070-429 63 65, maria.persson@statoil.com

Statoil Lubricants är specialiserat på smörjmedel och smörjolja för både industrin och privat bruk. 

Produkterna marknadsförs i Sverige, Norge, Danmark, Polen, Irland, Baltikum, Ryssland med flera. Statoil Lubricants ingår i Statoilkoncernen och huvudkontoret ligger i Stockholm. För mer information om Statoil Lubricants, se www.statoil.se. 
