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TIEDOTE 28.10.2003

AUDI CENTER ESPOO AVAA OVENSA KEVÄÄLLÄ 2004

Espoon Suomenojalla Martinkuja 6:ssa sijaitsevassa Stockmannin VW/Audi-huoltopisteessä käynnistettiin loppukesällä 2003 mittavat uudistus- ja laajennustyöt. Töitten valmistuttua keväällä 2004 tiloihin avataan pääkaupunkiseutua ja lähiympäristöä palveleva täyden palvelun Audi-autotalo, Audi Center Espoo. 

Audien myynnin ja huollon parissa tulee työskentelemään kaikkiaan noin 25 henkeä. Ulkonäöltään uusi toimipiste on kansainvälisen Audi-konseptin mukainen.

Uudistettuun toimipisteeseen siirtyvät ensi keväänä kauppakeskus Merituulessa sijaitsevan VW/Audi-liikkeen Audia koskevat myynti- ja huoltotoiminnot. Vastaavasti Merituulen toimipiste keskittyy jatkossa Volkswageneihin.

Asiakaat hyötyvät uudistuksesta 

Audi-toimintojen eriyttäminen omaan yksikköönsä tuottaa lisäetua asiakkaille. Henkilöstö on automerkkiin erikoistunutta ja se pystyy palvelemaan asiakkaitaan entistä yksilöllisemmin, asiakaskohtaiset tarpeet huomioiden. Muutokset mahdollistavat myös huollon kapasiteetin lisäämisen, sillä Audien osuus on lisääntynyt pääkaupunkiseudun premium-luokan autokannassa merkittävästi.

Tämä tiedote löytyy myös Stockmannin Internet-sivuilla, www.stockmann.fi, Tiedotteet-valikon alta. Lehdistötiedotteen Internet-versiossa on liitteenä luonnoskuva Audi Center Espoon rakenteilla olevasta toimipisteestä sekä kaavio, josta ilmenee Audin markkinaosuuden kehitys pääkaupunkiseudun premium-luokan segmentissä vuosina 2002-2003.

Lisätietoja antaa myyntijohtaja Harri Buddas, Stockmann autoryhmä, Audi-tuotelinja, puh. 09-121 7572 & 0500-709 810
