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Uutuustuote

EXIDELTÄ UUSI KESTÄVÄ AKKU KOVAAN KÄYTTÖÖN

Exide lanseerasi lokakuussa Pariisin Equip’ Auto -messuilla Exide X-treme-akun, joka kestää ammattikäytössä ja kaupunkiajossa perinteisiä akkuja paremmin. Helsingissä lokakuun lopussa pidetyssä Extreme Car Show’ssa akku lanseerattiin ”äärimmäisissä olosuhteissa”.

Valtaosassa tämän päivän autoista on runsas sähköä vaativa varustelu, kuten istuinten ja takalasin lämmitys, sähköisesti toimivat ikkunat ja lukot, ilmastointi, radio, GPS ja lisäksi viihde-elektroniikkaa. Tällaisiin autoihin tarvitaan akku, joka kestää jatkuvaa purkausta ja varausta.

Exiden X-treme-akku kestää

Exiden X-treme-akku kestää toistuvia neljänneksen purkauksia akun koko kapasiteetista 50 prosenttia enemmän kuin tavanomaiset akut. Kestävyys onkin merkittävästi parempi kuin tavanomaisen akun.

Akun kehitystyössä on hyödynnetty Exiden kuorma-autojen akkuihin kehittämää akkuteknologiaa. Akun erottimissa on polyesteririhma, joka mekaanisesti puristamalla sitoo aktiivimassan tukevasti levyrunkoon. Näin saadaan aikaan purkauksia ja varauksia sekä tärinää paremmin kestävä akku.

Lyhyet matkat ja tyhjäkäynti tyhjentävät akkua nopeammin kuin se ehtii latautua. Akku ei kaupunkiajossa välttämättä ehdi lainkaan latautua kunnolla, jolloin runsaasti varustellut autot tarvitsevat tehokkaan akun. 

Exiden X-treme läpäisee roll-over-testin


Exiden X-treme-akku on turvallinen. Se on kokonaan suljettu STS-lukolla, joka estää happovuodon, vaikka auto pyörähtäisi ympäri.

Exide X-treme-akkujen kapasiteetti on mallista riippuen 66, 77 tai 100 Ah/20 h. 

Huoltovapaan Exide X-treme-akun varaus on helppo tarkastaa ”akkusilmästä”, jonka väri osoittaa akun kunnon. Akulla on normaalikäytössä 24 kuukauden takuu.

Monipuolisilla kiinnityksillä varustettu Exide X-treme-sarja kattaa suurimman osan Suomessa nyt myynnissä olevista henkilöautoista.

Lisätietoja

Exide Oy

Henrik Carlsson

p. (09) 4154 5582

