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PRESSMEDDELANDE 
PYROSEQUENCING SLUTFÖR FÖRVÄRV AV BIOTAGE

Uppsala den 30 oktober 2003 – Pyrosequencing AB (Stockholmsbörsen: PYROA) meddelar att företaget nu har slutfört förvärvet av Biotage, som aviserades den 14 oktober, genom en kontant betalning om 235 MSEK samt övertag av lån relaterat till fastigheten i Virginia, USA på 36 MSEK. Pyrosequencing äger nu 100 procent av aktierna i Biotage. 

Pyrosequencing får därmed en omsättning på 427 MSEK, proforma 2002. Biotage kommer att ingå i affärsområdet Discovery Chemistry tillsammans med det tidigare i höst förvärvade bolaget Personal Chemistry. Affärsområdet har nu en konkurrenskraftig produktportfölj av system för läkemedelskemisk forskning. Chef för affärsområdet blir David Patteson som hittills varit vd för Biotage.

- Genom förvärvet av Biotage stärker vi vårt produkterbjudande och blir en ledande aktör inom system för läkemedelskemisk forskning. Förvärvet ger oss också den kritiska massa som krävs för att uppnå lönsamhet inom affärsområdet säger koncernchef Jeff Bork.

Om den nya koncernen

Pyrosequencing påskyndar upptäckten och utvecklingen av nya läkemedel och kunskap om arvsmassans betydelse genom att tillhandahålla kompletta system för läkemedelskemisk forskning och tillämpad genetisk analys. Genom samgåendet med Personal Chemistry har företaget ytterligare stärkt sin kundbas. Denna består av såväl kommersiella som akademiska kunder, däribland världens 20 största läkemedelsföretag och ansedda forskningsinstitut som National Institutes of Health och US Centers for Disease Control and Prevention i USA och Karolinska Institutet i Stockholm. Pyrosequencing har sitt huvudkontor i Uppsala och har även verksamhet i Boston, USA, Cambridge, Storbritannien och Konstanz, Tyskland. Efter förvärvet av Biotage kommer företaget att ha ca 275 anställda. Proforma omsatte den nya koncernen 427 MSEK under 2002. Företaget är noterat på Stockholmsbörsen. Företagets hemsida är www.pyrosequencing.com
För ytterligare information:
Jeff Bork 

Koncernchef

jeff.bork@pyrosequencing.com

0734-22 16 60
PYROSEQUENCING AB


VALLONGATAN 1, 752 28 UPPSALA

TEL: 018 - 56 59 00, FAX: 018 - 59 19 22


info@pyrosequencing.com, www.pyrosequencing.com 
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