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Södertälje 2003-10-31

Audis S line-program nu komplett: Sport för alla

S line – så heter det paket man kan fabriksbeställa för att få sin Audi ännu sportigare. Utrustningen är utvecklad av Audis dotterbolag quattro GmbH och har hittills erbjudits till Audi A2, A4, A6 och TT. I och med att paketet från och med nu erbjuds även till nya Audi A3 blir S line-programmet komplett.

Nu finns S line till samtliga Audi-modeller, förutom A8 och allroad quattro. S line kan beskrivas som ett steg in i Audis sportiga värld. Flera av de olika delarna i paketet har utvecklats exklusivt för S line. Innehållet kan variera beroende på modell, men gemensamt är att alla bilar som beställs med S line är utrustade med ett sportchassi med extra sportig sättning, speciella lättmetallfälgar, sportstolar, sportratt, S line-logotype och en hel del annat. 

Syftet med S line är att erbjuda kunden en standardbil med samma konfiguration som Audis motorstarka S-modeller. En annan fördel är att köparen får utprovad och testad Audi-kvalitet och -design in i minsta detalj. I motsats till när det handlar om externa stylingerbjudanden, blir det heller inte några extrakostnader för eftermontering.

S line har varit uppskattat av många kunder. Under 2003 har det till exempel hittills sålts cirka 400 Audi A4 med detta paket på den svenska marknaden.

För utvecklingen av S line svarar Audis dotterbolag quattro GmbH, som sedan 20 år tillbaka har arbetat med styling av seriemodeller och individualisering enligt specifika kundönskemål samt utveckling av prestandamodeller som Audi RS4 och RS 6. 

Priset för S line till nya Audi A3 är 16 700 kronor.

Bilder finns på www.audi.se, Presscenter/Bildarkiv/Modeller/A3
Pictures available at: http://www.newsonline.nu/imgway/index.asp?pmid=31233

Audi är en internationell tillverkare av premiumbilar. 2002 såldes mer än 741 000 nya Audi-bilar i världen. Audigruppen omsätter närmare 23 miljarder euro och har drygt 51 000 medarbetare. Audi i Sverige ingår i Svenska Volkswagen-gruppen.

För ytterligare information, kontakta: Marcus Thomasfolk, press- och pr-chef Audi Sverige, e-post: marcus.thomasfolk@audi.se, tel 08-553 896 57, 070-35 896 57

