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Vuoden merkittävin teollisuuden kunnossapitotapahtuma pidettiin Tampereella

TeollisuusForum 2003 kokosi kunnossapidon huippuosaajat

Teollisuuden odotettu suurtapahtuma TeollisuusForum 2003 päättyi tänään Tampereella. Kolmipäiväinen tapahtuma yhdisti kolmet messut, kongressin ja seminaareja Tampereen messukeskus Pirkkahallissa 28. – 30.10.2003.

Tehdaspalvelu 2003, Pintakäsittely 2003 ja Teollisuustilat 2003 -messut täyttivät Tampereen messukeskus Pirkkahallin yli 10 000 näyttelyneliön alueella. Tapahtuma kokosi alan vaikuttajat. Messuilla esittäytyi yhteensä noin 430 näytteilleasettajaa yli kolmellasadalla messuosastolla. Tapahtuma keräsi yhteensä noin 11 300 kävijää.

TeollisuusForum-tapahtuman kolmet messut antoivat hyvän kokonaisnäkemyksen kunnossapidon menestystekijöistä. Teollisuuden kunnossapitoa esittelevät Tehdaspalvelu 2003 –messut järjestettiin nyt jo kymmenettä kertaa. Tehdaspalvelu-messut ovat vakiinnuttaneet paikkansa kunnossapitoalan päätapahtumana.

TeollisuusForum on alan merkittävien järjestöjen yhteistyön tulosta

Nykypäivän pintakäsittelytekniikka ja visiot huomisesta esittäytyivät Pintakäsittely 2003 –messuilla. Tänä vuonna Pintakäsittelymessuilla olivat jälleen mukana myös maaliteollisuuden palvelut ja tuotteet. Teollisuustilat 2003 –messut keskittyivät tehdasrakennuksiin ja tuotantotiloihin. Ammattimessut korostivat tuottavan ja toimivan työympäristön merkitystä teollisuuden toimintavarmuuden kannalta.

TeollisuusForum 2003:n yhteydessä järjestettiin korkeatasoinen Kunnossapitopäivä 2003 sekä monipuolinen Kunnossapitokongressi. TeollisuusForum 2003:n aikana pidettiin myös lukuisia muita seminaareja ja koulutustilaisuuksia alan ammattilaisille.

TeollisuusForum 2003 –tapahtuman järjestivät KP-Media Oy:n liiketoimintayksiköt Expomark ja Kunnossapitokoulutus. Yhteistyössä olivat mukana alan merkittävät järjestöt kuten Kunnossapitoyhdistys ry, Kiinteistöalan Koulutuskeskus, Suomen Galvanotekninen Yhdistys ry, Suomen Korroosioyhdistys SKY, Suomen Kuumasinkitsijät ry, SUMMA eli Suomen Tuotemaalaustekninen Yhdistys ry, Teknologiateollisuus ry ja Pintakäsittelytoimialaryhmä.
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