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Componentassa on valettu jo 85 vuotta  

Componenta-konsernin emoyhtiön, Rauta- ja Metallivalimo Suomen, perustamisesta tulee tänään kuluneeksi 85 vuotta. Työnjohtaja Matti Lehtosen Helsinkiin perustama pieni tilausvalimo on vuosikymmenten kuluessa kehittynyt yhdeksi Pohjois-Euroopan suurimmista valukomponenttien valmistajista. Pörssiyhtiö Componentan johto on vielä Lehtosen perheen käsissä, toimitusjohtajana on nyt 4. polven edustaja Heikki Lehtonen. Merkittävän elämäntyön Componentan luomisessa - yhdestä valimosta monien valimoiden ja konepajojen yhteenliittymäksi - on tehnyt pitkäaikainen toimitusjohtaja, teollisuusneuvos Yrjö M. Lehtonen, joka merkkipäivänä 4.11.2003 palkitaan ansioistaan arvokkaalla Keskuskauppakamarin rautaisella ansiomerkillä.  

Jo yrityksen alkutaipaleella merkittävää oli asiakkaiden luottamus yrityksen tuotteiden laatuun - asia, joka  yhä on keskeisiä menestystekijöitä. Matti Lehtosen tunteneet asiakkaat ostivat uudelta valimoyrittäjältä tietäen, ”ettei hänen käsistään huonoa työtä lähde”. Ja sana kiiri edelleen tuoden valimolle uusia asiakkaita.

Laadun lisäksi Matti Lehtosen muutkin tuotantoperiaatteet - kohtuulliset hinnat, nopeat toimitukset ja hyvä asiakaspalvelu - pätevät edelleen. Tänä päivänä asiakaspalvelu on laajentunut kumppanuudeksi asiakkaiden kanssa, nopeat toimitukset ovat JOT - Juuri Oikeaan Tarpeen -toimituksia. Kohtuulliset hinnat määrittelevät asiakkaat, Componentalle toimittajana ne ovat yhtä kuin kilpailukykyiset hinnat. 

Vuosikymmenten kuluessa ovat materiaalit, koneet ja laitteet sekä työtavat kehittyneet monin paikoin täysin uudenlaisiksi. Niiden lisäksi on kuitenkin aina tarvittu henkilöstön ammattitaitoa ja sitoutumista sekä uskallusta lähteä mukaan uusiin hankkeisiin. Monissa konsernin yksiköissä on lukuisia pitkäaikaisia työntekijöitä. Erityisesti heitä halutaan kiittää ja palkita tänä juhlavuotena Keskuskauppakamarin  ansiomerkein. Vaikka merkkipäivää Componentassa vietetään työn merkeissä, järjestetään yksiköissä tämän viikon aikana kahvitilaisuudet, joissa jaetaan ansiomerkit 10, 20, 30 ja 40 vuotta konsernin palveluksessa olleille. Tänä vuonna ansiomerkin saa 209 henkilöä. Edellisen kerran ansiomerkkejä jaettiin vuonna 1998. 

85 vuotta sitten perustettu valimo jatkaa nykyisin toimintaansa Iisalmessa yhtenä Componenta-konsernin yksikkönä. Suomivalimoksi nimensä muuttanut valimo jatkoi toimintaansa Helsingissä Elimäenkadulla aina vuoteen 1978 asti, jolloin valimoa varten rakennettiin Iisalmeen uudet tuotantotilat. Componenta Suomivalimon lisäksi konserniin kuuluu monia merkittäviä suomalaisen valimoteollisuuden uranuurtajia; Componenta Karkkila, Componenta Pori ja Componenta Pietarsaari. Konserniin kuuluvat myös Componenta Alvestan valimo ja Componenta Wirsbon takomot Ruotsissa. Valimoiden lisäksi konsernissa ovat konepajat Componenta Nisamo, Componenta Mek Pietarsaari ja Componenta Pistons sekä Componenta Albin, Componenta Främmestad ja Componenta Åmål Ruotsissa. Componentan liikevaihto on 180 Me (v. 2002) ja henkilöstön määrä noin 1 600. 

Pitkästä ja monipuolisesta historiastaan ponnistaen Componenta haluaa olla ”tulevaisuuden valuratkaisujen” toimittaja - Casting Future Solutions. Lähivuosien strateginen tavoitteemme on tulla ensisijaiseksi  yhteistyökumppaniksi valuratkaisujen suunnittelussa ja toteutuksessa.
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Componenta on kansainvälisesti toimiva metalliteollisuuden konserni, jonka tuotantolaitokset sijaitsevat Suomessa ja Ruotsissa. Konsernin liikevaihto on 180 miljoonaa euroa ja henkilöstön määrä noin 1 600. Componentan osakkeet noteerataan Helsingin Pörssin päälistalla. Konsernin asiakaskuntaa ovat raskas ajoneuvoteollisuus, energia ja voimansiirtoteollisuus, koneenrakennusteollisuus ja off-road- eli työkoneteollisuus. Componenta on erikoistunut asennusvalmiiden valettujen, hammastettujen ja koneistettujen komponenttien toimituksiin suoraan asiakkaan kokoonpanolinjalle.
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