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Citroën lähtee ykkösenä kauden päätösralliin
Tupla tähtäimessä

Citroën lähtee Walesissa ajettavaan, kauden päättävään ralliin johtoasemasta sekä kuljettajien että valmistajien pisteissä. Ennen kautta asetetut tavoitteet on jo saavutettu ja nyt Citroënilla ajetaan tuplamestaruudesta.

Kuljettajissa Citroënilla on kaksoisjohto nuoren ranskalaisen Sebastien Loebin ja kokeneen espanjalaisen Carlos Sainzin ollessa 63:ssa pisteessä. Norjan Petter Solberg hengittää tosin niskaan pisteen päässä, joten Walesin maisemissa nähdään varmasti kovaa taistelua loppuun saakka. Richard Burns on neljäs kuljettaja, jolla oli periaatteessa mahdollisuudet voittoon, mutta hän joutuu valitettavasti jättämään kisan väliin sairastumisen takia.

Valmistajien mestaruus ratkaistaan puolestaan Citroënin ja Peugeotin välillä. Citroën on kirinyt loppukaudella Peugeotin etumatkan kiinni ja johtaa nyt viidellä pisteellä. Tässä mestaruustaistelussa Citroënin kolmannella kuljettajalla, kotikisaansa ajavalla Colin McRaella on merkittävä rooli.

Citroën on valmistautunut Walesin vaikeisiin olosuhteisiin Sanremon ja Katalonian rallien välisenä aikana saarivaltakunnassa ajetuissa testeissä. Loeb ja McRae etsivät sopivia rengasseoksia ja hienosäätivät Xsaran alustaa ja vaihteistoa päätösralliin sopivaksi. Walesin rallin vaikeusastetta korottaa mahdollinen, tiet mutavelliksi muuttava sade sekä hernerokkasumu.

Citroënin tallipäällikkö Guy Fréquelin on erittäin tyytyväinen kuluneeseen kauteen, mutta odottaa sille vielä komeaa kruunua. Citroën asetti tavoitteekseen saavuttaa kolme osakilpailuvoittoa ja sijoittumisen valmistajien MM-sarjassa kahden parhaan joukkoon. Osakilpailuvoittoja on kertynyt jo ennen Iso-Britanniaa neljä ja paikka kahden sakissa on varmistettu.

”Kuljettajamme tehtävänä on ajaa täysillä, mutta ulos ei saa ajaa. Luotan tiimiin täydellisesti ja uskon, että Colin McRaesta on paljon apua valmistajien tittelin saavuttamisessa”, Frequelin sanoo.

”Yritän nauttia ja voittaa, mutta miten tahansa käykin, tämä kausi on ollut positiivinen kokemus. Viime vuoden lopulla en edes tiennyt onko minulla tallipaikkaa täksi kaudeksi ja nyt ajan maailmanmestaruudesta”, Carlos Sainz iloitsee.
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