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Hög tid att betala
in kvarskatten

Nu är det hög tid att betala in kvarskatten. Det gäller främst de som fick sitt skattebesked i augusti. Senast på onsdag den 12 november ska pengarna vara betalda och bokförda på skattemyndighetens konto. För de som fick sitt slutskattebesked i september ska pengarna finnas på skattemyndighetens konto fredagen den 12 december.

I augusti kom skattebesked och kontoutdrag till drygt fem miljoner personer. Cirka 630 000 av dessa hade över 100 kronor i kvarskatt - eller underskott på sitt skattekonto som det numera heter. Sammanlagt blev det 2,8 miljarder kronor. 

Många av dem som fick slutskattebeskedet i augusti har redan betalat sin kvarskatt. Men 280 000 personer har ännu inte betalat. Senast på onsdag den 12 november ska pengarna finnas på skattemyndighetens konto. Det är alltså hög tid att betala.

Vad händer om man inte betalar? Den som den 12 november har en skuld på minst 100 kronor får en betalningsuppmaning i början av december. Den som inte betalar enligt betalningsuppmaningen - och har en skuld på minst 500 kronor - kan hamna med skulden hos kronofogden för indrivning. 
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