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Act Now ungdommer i god behold på Sri Lanka

De fire ungdommene Strømmestiftelsen har på Sri Lanka for utvekslingsprogrammet Act Now, er alle i god behold og utenfor fare, etter det for få dager siden ble innført unntakstilstand i landet. 

- Vi har hele tiden en tett dialog med vårt regionskontor i Colombo. Alle fire ungdommene er nå, etter fire ukers språkkurs i Colombo, vel plassert hos sine respektive partnere og er ute i sine prosjekter. Prosjektene ligger i områder som er utenfor soner som kan regnes for farlige, sier prosjektleder Stein Hinderaker. 

Han sier at Strømmestiftelsens ansatte ved regionskontoret på Sri Lanka følger  tett med på utviklingen av situasjonen og vurderer risikoen kontinuerlig sammen med den norske ambassaden. 

De fire ungdommene: Steinar Nilsen fra Farsund, Johannes Devik Brekkenes, Molde, Dorte Drange, Florvåg og Torunn Sæther fra Trondheim er på Sri Lanka for Strømmestiftelsens utvekslingsprogram Act Now, og skal være der frem til sommeren 2004. 

De skal alle fire arbeide hos to av våre partnerorganisasjoner på øya der Strømmestiftelsen driver utviklingsarbeid, og er plassert i byene Nagastenne og Chilaw som ligger sørøst på øya.

For mer informasjon:

Pressekontakt Egil Mongstad  
Tel: + 47  95 28 93 94

Prosjektleder Stein Hinderaker: 
Tel: + 47  90 83 97 54
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