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4H-JÄRJESTÖ TÄYTTÄÄ 75 VUOTTA

Valtakunnallinen nuorisojärjestö Suomen 4H-liitto täyttää 75 vuotta 20.11.2003. Suomen 4H-liitto perustettiin vuonna 1928 tukemaan ja edistämään maaseudun lasten ja nuorten elinoloja ja ammattiin valmentautumista. 

Tällä hetkellä 4H-järjestö on Suomen suurin nuorisojärjestö. Jäseniä on mukana  
yli 82 000. 4H-yhdistykset järjestävät paikallistasolla toimintaa nuorille. Harrastuksen voi aloittaa lähes kaikilla paikkakunnilla Suomessa. Viime vuosina 4H-toiminnan suosio on kasvanut voimakkaasti kaupunki- ja taajama-alueilla. Kerhoissa, kursseilla ja leireillä lapset ja nuoret saavat uusia ystäviä ja oppivat hyödyllisiä taitoja. 4H-toimintaan voi tulla mukaan jo 6-vuotiaana. 

Iltapäiväkerhotoiminnan kysyntä on nopeasti lisääntynyt parin viime vuoden aikana. 4H-järjestöllä on tällä hetkellä 300 toimivaa 4H-iltapäiväkerhoa, joissa ala-asteikäiset lapset voivat viettää turvallisesti aikaansa koulupäivän jälkeen aikuisen seurassa. 

Juhlavuoden teemana on Teemme tulevaisuutta. 4H-järjestö tukee lasten ja nuorten kasvua ja hyvinvointia tarjoamalla heille mielekästä tekemistä koulupäivän jälkeen. Osallistumalla toimintaan oppii sosiaalisia taitoja, arkielämässä pärjäämistä, kätevyyttä, kansainvälisyyttä ja yritteliäisyyttä. 4H-työn tunnus tulee sanoista harkinta, harjaannus, hyvyys ja hyvinvointi ja se kuvaa toiminnan laajaa arvopohjaa. 4H-harrastus tarjoaa monenlaisia mahdollisuuksia. Kerhoihin, kursseille ja leireille osallistumisen lisäksi harrastusta voi syventää tekemällä TOP-tehtäviä. Moni nuori on saanut 4H:ssa alkukipinän tulevaan ammattiin. Useat 4H-nuoret ovat aikuisena luoneet uraa menestyneinä yrittäjinä.

4H-järjestön toimihenkilöt kokoontuvat Hyvinkäälle 12.-14.11.2003 järjestettävään juhlaseminaariin. Seminaarissa käsiteltäviä aiheita ovat muun muassa ’Voiko yrittäjäksi oppia?’, ’Lapsen ja nuoren itsetunnon ja itsenäistymisen tukeminen’ sekä ’Teemme tulevaisuutta’. 4H-järjestön juhlaseminaariin odotetaan lähes 300 osanottajaa.
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