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Ikääntyvien palvelut ja käytännön ratkaisut esillä Hyvä Ikä 2004 –tapahtumassa

Tavoitteena itsenäinen ikääntyminen

Hyvä Ikä 2004 –tapahtuma yhdistää Hyvä Ikä 2004 –erikoismessut sekä ajankohtaisia seminaareja Tampereella ensi syksynä. Hyvä Ikä 2004 –erikoismessut pidetään 23.-24.9.2004 ja seminaarit 22.-24.9.2004 Tampereen messukeskus Pirkkahallissa.

Hyvä Ikä 2004 tuo esiin ikääntyvien keskeisimmät tarpeet, valottaa ikätyön tämänhetkistä tilannetta ja antaa vastaukset tärkeisiin käytännön kysymyksiin. Hyvä Ikä 2004 -tapahtuman järjestävät yhteistyössä KP-Media Oy Expomark, Vanhustyön keskusliitto ry ja Invalidiliitto ry. Hyvä Ikä -tapahtuma on vakiinnuttanut paikkansa alan tärkeänä tilaisuutena. Edelliset Hyvä Ikä –erikoismessut keräsivät vuonna 2002 lähes 10 000 kävijää.

Hyvä Ikä 2004 -erikoismessut esittelevät monipuolisesti palveluja ja ratkaisuja, jotka helpottavat ikääntyvien arkea ja ikätyön ammattilaisten käytännön työtä. Messut tuovat yhteen palvelujen tuottajat ja käyttäjät. Ikätyön ammattilaiset, viranomaiset, omaishoitajat ja ikääntyvät itse saavat messuilta kokonaisvaltaista tietoa alan kehityksestä ja uusista palveluista. Näytteilleasettajat tarjoavat ratkaisuja esimerkiksi ikääntyvien kotiin ja asumiseen, työhön, liikkumiseen, matkailuun ja virkistäytymiseen.

Omatoimisuutta ja turvallisuutta seminaareissa

Hyvä Ikä 2004 –seminaareja ovat mukana järjestämässä alan merkittävät järjestöt ja yhteisöt. Invalidiliitto ry ja Vanhustyön keskusliitto ry korostavat yhteisessä seminaarissaan 22.-23.9.2004 esteetöntä rakentamista ja hakevat omatoimisuutta ja turvallisuutta asumiseen. Vanhustyön keskusliiton seminaarit käsittelevät myös ikäihmisten kuntoutusta sekä kotihoidon uudistumisen tuomia mahdollisuuksia 23. ja 24.9.2004. Invalidiliiton seminaarissa pohditaan vanhuuden ja vammaisuuden suhdetta 24.9.2004.

Suomen Kuntaliitto/ Kuntakoulutus Oy on nyt ensimmäistä kertaa mukana Hyvä Ikä –tapahtuman seminaarijärjestäjänä. Se organisoi Tampere-talolla 22.-23.9.2004 Vanhustenhuollon johdon neuvottelupäivät. Muut seminaarit pidetään Tampereen messukeskus Pirkkahallissa. Tampereen Elonpolkuja –yhteistyöverkoston seminaarissa 23.9.2004 kuljetaan kohti itsenäistä ikääntymistä.

Hyvä Ikä 2004 –tapahtumassa on jälleen mukana myös suosittu Liikuntatori. Torilla esitellään monipuolisesti ikäihmisille sopivia liikuntamuotoja jumpasta kuntosaliharjoitteluun. Ikäihmiset pääsevät myös surffaamaan - ainakin Internetiin. Tapahtumassa on nimittäin Nettikahvila, jonka järjestelyistä vastaa Ikäihmisten atk-yhdistys Enter. Tapahtuman aikana järjestetään myös tietoiskuja ja monenlaista muuta oheisohjelmaa.
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