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Kausi ylitti kaikki odotukset

Citroën voitti rallin maailmamestaruuden

Citroën varmisti valmistajien maailmanmestaruuden Iso-Britannian MM-rallin toisella ja neljännellä sijallaan. Kuljettajien pisteissä Sébastien Loeb sijoittui toiseksi, Carlos Sainz kolmanneksi ja Colin McRae seitsemänneksi.

Citroënin ensimmäinen kokonainen kausi rallin MM-sarjassa oli lähes täydellinen. Talli voitti valmistajien maailmanmestaruuden huikean taistelun jälkeen 15 pisteellä. Kuljettajien pisteissä mestaruus meni Sébastien Loebin nenän edestä kaikkein täpärimmällä tavalla Norjan Petter Solbergille. Loeb jäi vain yhden pisteen päähän maailmanmestaruudesta. Toinen sija on kuitenkin upea saavutus ensi kertaa täyteen MM-sarjaan osallistuneelle kuljettajalle. Kokenut Carlos Sainz täydensi Citroënin menestystä sijoittumalla kolmanneksi.

”Olen onnellinen ja ylpeä siitä, miten tiimimme on pystynyt toimimaan kauden aikana, myös vaikeina aikoina”, Citroënin tallipäällikkö Guy Fréquelin kiitteli ryhmäänsä.

Sébastien Loebilla ja Carlos Sainzilla oli mahdollisuudet myös henkilökohtaiseen maailmanmestaruuteen ennen Iso-Britannian osakilpailua. Sainz joutui kuitenkin keskeyttämään kolmannella erikoiskokeella ulosajoon. Loeb jatkoi taistelua, mutta kokeneempi Solberg onnistui pitämään ranskalaisen takanaan. Mestaruustaistelun kiivaudesta kertoo jotain se, että pikataipaleiden nopeimpia aikoja kellottivat ainoastaan Loeb ja Solberg.

”Viimeinen päivä sujui ongelmitta. Todistimme jälleen, että pystymme taistelemaan voitosta sekä soralla että asvaltilla. Haluan myös onnitella Petteriä erinomaisesta kaudesta”, Loeb sanoi kisan jälkeen.

Citroën aloitti kautensa upealla kolmoisvoitolla Monte Carlossa. Kauden aikana talli voitti neljä osakilpailua, oli seitsemän kertaa toinen ja kaksi kertaa kolmas.
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