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Lähtöpaikka muuttuu:

VOLVO OCEAN RACE 2005-06 KÄYNNISTYY GALICIASTA

· Telefónica sponsoroi espanjalaista joukkuetta

· Tuleva Volvo Ocean Race on herättänyt potentiaalisten osallistujien keskuudessa suurta kiinnostusta

Länsi-Espanjan Galiciassa sijaitseva Vigon kaupunki julkistettiin tänään vuoden 2005-2006 Volvo Ocean Racen lähtösatamaksi.

Alue kärsi vuosi sitten Euroopan pahimmasta öljykatastrofista, mutta nyt tilanne on rauhoittunut ja Vigo saa toimia maailman merkittävimmän valtameripurjehduskilpailun lähtöjuhlallisuuksien näyttämönä.

Useat Euroopan maat ja kaupungit ovat viime vuonna päättyneen ensimmäisen kilpailun jälkeen osoittaneet aktiivista mielenkiintoa seuraavan Volvo Ocean Racen käynnistävän tapahtuman järjestämistä kohtaan. Volvo Ocean Race -organisaatio arvioi ehdokkaita useiden kuukausien ajan, mutta lopullinen päätös oli suhteellisen helppo. 

Vigosta lähtevät purjealukset suuntaavat kurssinsa välittömästi kohti Atlantin valtamerta. Tiedossa on erittäin jännittävä ensimmäinen etappi.

Volvo Ocean Race -kilpailun pääjohtaja Glenn Bourke kertoi seuraavaa: "Galician hallituksen esitys oli erittäin houkutteleva, joten päätimme tuoda lähtöjuhlan Espanjaan. Uskomme, että kilpailu saa Vigon kaupungissa ansaitsemansa alun."

Vigolle myönnetty kunnianosoitus on antanut espanjalaiselle purjehdusjoukkueelle lisäintoa valmistautua kilpailuun. Joukkue saa merkittävää taloudellista tukea telejätti Telefónicalta ja Galician hallitukselta.  

Tuleva Volvo Ocean Race on herättänyt kiinnostusta maapallon jokaisessa kolkassa. Southamptonissa sijaitsevalla kilpailuorganisaatiolla on riveissään jo 30 rekisteröitynyttä joukkuetta. 

"Tapahtuma kiinnostaa koko maailmaa. Potentiaalisia osallistujia tulee viime kilpailuun verrattuna huomattavasti useammasta maasta. Monen joukkueen kotimaa toimii yhtenä kilpailun pysähdyspaikoista, joten yleisöllä on erinomainen tilaisuus tulla katsomaan maansa edustajien suorituksia omilla kotivesillä”, Glenn Bourke toteaa.

Volvo Ocean Race on koko maailman kiertävä purjehduskilpailu, joka koostuu yhdeksästä etapista. Merillä kisaillaan seuraavan kerran 12.11.2005 alkaen, ja koitosta varten on suunniteltu uusi nykyaikainen ja erittäin nopea Volvo Open 70 -alus. Kilpailuun tuovat uutta väriä myös välisatamissa järjestettävät ratakilpapurjehdukset. 

Vuoden 2001-2002 Volvo Ocean Racea seurasi yli 800 miljoonaa katsojaa, ja kilpailu oli yksi maailman suurimmista kansainvälisistä urheilutapahtumista.

13.11.2003

Volvo Ocean Race –kuvia:

Volvo Ocean Race -kilpailun kuva-arkisto löytyy Internet-osoitteesta http://media.vemuk.com. Kuvia saa käyttää toimituksellisiin tarkoituksiin ilman rojaltimaksuja.
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