Scandinavian IT Group först i världen med nytt Desktop Management System  

Scandinavian IT Group (SIG) är redan bland de ledande i världen inom området distribuerade IT-miljöer. Nu är SIG först i världen med ett nytt system som bygger på Microsofts Systems Management Server 2003 (SMS 2003). 

Vid Microsoft’s IT Forum i Köpenhamn 11-14 november presenterade SIG under stort publikintresse detta system, kallat mPower för 5000 av Microsofts kunder. 

Vid inledningsanförandet refererade Kirill Tatarinov, Corporate Senior Vice President, Enterprise Management Division, Microsoft till SIG’s framgångsrika implementering av SMS 2003 och mPower hos SAS och bad sedan SIG beskriva mPower för internationell användning.

John S. Dueholm, Senior Vice President, Scandinavian Airlines: -"Med Scandinavian IT Group's koncept för distribuerade IT-miljöer sänker vi våra desktoprelaterade omkostnader med 20%.

Utrullningen av våra 16.000 klienter är fullt automatiserad och görs inom loppet av några få månader över hela världen. Vi är förmodligen en av de första i världen med ett kraftfullt desktop management koncept baserat på Microsoft SMS 2003, vilket definitivt kommer att stärka vår konkurrenskraft".

Se mera om mPower på SIG’s hemsida http://www.scandinavianit.com/
För mer information om mPower, kontakta:

Jan Hesselgren, Marketing & Sales, Scandinavian IT Group 

Mobil: +46 705 16 70 12 

Email: jan.hesselgren@sas.se

Geert Lehmann, Director Enterprise Infrastructure, Scandinavian IT Group

Tel: +45 3232 6635

Email: geert.lehmann@sas.dk

Scandinavian IT Group

Scandinavian IT Group grundades 1958. Med sin breda erfarenhet och rötter i civilflyget betraktas företaget som världsledande inom sitt område. Tack vare sin uppfinningsrikedom och sitt tekniska kunnande har det lanserat flera banbrytande och toppmoderna applikationer.

Med drygt 1200 anställda och en omsättning på drygt 2000 MSEK är Scandinavian IT Group specialiserat på utveckling, underhåll, integrering och drift av IT-lösningar för den internationella flygindustrin och andra tjänsteföretag.

Scandinavian IT Group söker ständigt nya vägar för att förbättra sina kunders konkurrenskraft med hjälp av informationsteknologi.

