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Pressmeddelande 2003-11-19

Operatörerna COLT och 3 köper IP-management-lösning från Dimension

– Svenska företag ser ökat behov av IP-adresser

Dimension har i samarbete med amerikanska Nominum sålt och implementerat lösningar för IP- och DNS-management åt det europeiska telekom- och kommunikationsföretaget COLT Telecom samt mobiloperatören 3 i Sverige. Affärerna avser verktyget Foundation Management Center (FMC) som hjälper företag att automatisera och optimera användandet och delegeringen av sina och kunders IP-adresser.

Mobiloperatören 3 ska i Sverige använda FMC för att administrera hela sin nätverkstruktur inklusive DNS. COLT ska använda FMC för att allokera och dokumentera nätverk för sitt IP-stamnät (backbone) och telefoninätverk. Tack vare lösningen kan COLT administrera sitt så kallade EuroLAN-nät som omfattar sammanlagt 20 000 kilometer genom ett lättarbetat webbgränssnitt.

- För oss kommer FMC från Nominum att innebära en betydande effektivisering. Vi har hittills arbetat med ett eget system för att administrera IP-adresser, men med fler IP-adresser och fler nätverk krävs det en bättre överblick och en mer systematiserad hantering, säger Ola Wallin, Operations/Communication Manager på 3.

- COLT är välkänt för god service och bra kundrelationer. Med en ökad efterfrågan på IP är det viktigt för oss att använda de bästa managementverktygen som finns på marknaden. COLT väljer FMC från Nominum därför att det håller hög klass och är lätt att anpassa till våra kunders krav, säger Ken Starkey, Chief Operations Officer, COLT Telecom.

IP-adressering blir allt mer verksamhetskritiskt för företag då fler och fler enheter och nätverk är kopplade till Internet och måste kunna övervakas centralt. Dessutom lider många företag brist på IP-adresser och måste därför optimera användandet. En undersökning Dimension gjort bland svenska storföretag visar att 39 procent av företagen redan idag ser en brist på IP-adresser och 83 procent ser ett tydligt ökat behov i framtiden.

- Med FMC-verktyget kan ansvaret delegeras utan risk för att samma IP-adress allokeras till flera olika enheter. Tidigare har relativt enkel IP-administration tagit onödigt mycket tid och kraft från nätverks- och IP-experter vilket innebär höga kostnader för företagen. Företagen tar också en onödigt stor affärsrisk genom att inte ha en bra överblick över sina IP-adresser, säger Per Berggren, ansvarig för Nominum på Dimension.

Bakom Nominum och FMC-verktyget står bland andra Paul Mockapetris som en gång skapade Internets DNS-system, det vill säga metoden att koppla samman domännamn med IP-adresser. Dimension är sedan hösten 2002 Nominums representant i Norden och Baltikum och har redan ett samarbete med Svenska Centret för Internet Teknologier (SCINT).

Läs mer om Dimensions satsning på IP-management och Nominums produkt Foundation Management Center på webben: www.dimension.se och www.nominum.com/product.php?id=FMC
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För ytterligare information kontakta:

Per Berggren, ansvarig för Nominum på Dimension

Tele: 08-505 830 74, e-post: per.berggren@dimension.se 

Ben Starkie, Weber Shandwick för COLT Telecom

Tele: +44 (0)7 017 100 100, e-post: bstarkie@webershandwick.com
Zena Martin, Blanc & Otus för Nominum

Tele: +44 (0)20 7413 3501, e-post: zmartin@blancandotus.com
Om Dimension
Dimension verkar som partner inom IT-infrastruktur vilket innebär att leverera kontinuerlig rådgivning och konsulttjänster avseende den bästa systemlösningen för kunden, drift och support samt leverans av hård- och mjukvara. Företagets långa erfarenhet och höga kompetens finns främst inom områden som datalagring, serversystem, säkerhet och katalogtjänster. Dimension har även specialister för utveckling och integration av tillämpningar inom telekomindustrin. Kunderna finns främst inom stat och kommun, bank & finans, telekom och media. 

Koncernen har cirka 180 medarbetare och är verksam i Sverige, Danmark, Lettland och Litauen. Huvudkontoret ligger i Bromma, Stockholm. Dimensionaktien är noterad på Stockholmsbörsens O-lista.

Om 3

3 är först med att erbjuda mobil videokommunikation i Sverige. I Skandinavien ägs 3 av Hutchison Whampoa (60%) och Investor AB (40%). Båda företagen har stora internationella nätverk och besitter världsledande industriell och teknologisk erfarenhet. Genom Hutchison Whampoa är 3 världsledande inom mobil videokommunikation med 3G-licenser i Australien, Danmark, Hongkong, Irland, Israel, Italien, Norge, Storbritannien, Sverige och Österrike. Besök oss gärna på www.tre.se.

Om COLT

COLT Telecom Group plc är en ledande paneuropeisk leverantör av kommunikationstjänster. COLT har över 17 000 kunder för nätverkstjänster och datacenterlösningar. Företaget äger ett integrerat nät på totalt 20 000 kilometer som direkt sammanbinder över 9 000 byggnader i 13 länder med en närvaro i alla affärcentra såväl i Europa som i världen. COLT förser kunder inom så skiftande branscher som finans, industri, tjänstesektorn och offentlig sektor med pålitliga ”end-to-end”-tjänster inom nätverksäkerhet. COLT Telecom Group plc är listat på London Stock Exchange (CTM.L) och på Nasdaq (COLT). Mer information om COLT och produkterna finns på webben: www.colt.net
Dimension AB, Box 20200, 161 02 Bromma

Tel: 08-5058 3000, Fax: 08-5058 3001, E-post: info@dimension.se
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