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Flere og flere velger ved som varmekilde:

Halve Norge bruker gratis ved

- og astmatikerne går inn for vedovn

(Oslo/Moss 23.11.03) Tallenes tale er klar. Nordmenn velger vedovner som alternativ energikilde til strøm. Vedovner er enkle, stabile, miljøvennlige og rimelige i bruk. Og Norges Astma- og Allergiforbund støtter mener vedovn er best.

– Det er et paradoks at vi diskuterer hvorvidt strømprisen blir høy eller ikke, når det synes åpenbart at den i hvert fall blir på 60 øre i vinter, sier lederen for Varmeprodusentenes forening, Grethe Bachmann. – Om det blir 60 eller 90 øre per kilowatt, så er det uansett minst dobbelt så dyrt som vi er vant til fra hele 80- og 90-tallet. 

En spørreundersøkelse Norsk Statistikk har utført for Varmeprodusentenes Forening viser at 62 % av oss regner med en ny og dyr strømvinter. 1000 nordmenn ble spurt om de har endret sine strømvaner på grunn av de høye prisene og om hvilke varmekilder de mener er mest pris- og miljøvennlig. De fleste svarer at vedfyring er alternativet til elektrisk strøm. – Det er bare jordvarme som kommer opp som ønsket alternativ, men det er jo en helt annen investeringskostnad. Undersøkelsen viser at 1,9 millioner nordmenn har tilgang på gratis ved. 600.000 nordmenn hadde i fjor vedfyring som viktigste varmekilde.

Astmatikerne går for vedovn

Rentbrennende vedovner er blant de beste oppvarmingskildene for folk med astma- og lungeplager. – Mens de gamle vedovnene slapp ut mye forurensende stoffer, er de nye rentbrennende ovnene langt bedre på dette området, sier Viggo Nilsen ved inneklimakontoret til Norges Astma- og Allergiforbund. 

– Vedovnene som selges i dag forbrenner de helseskadelige avfallstoffene godt og slipper ikke ut store mengder forurensende stoffer. De forurenserer dermed luften ute i liten grad og slipper heller ikke forurenset luft tilbake til rommet der det fyres, sier Nilsen. Han påpeker at det er viktig å ha god trekk i rom der det fyres med ved, enten det er ovn eller åpen peis.

Gamle ovner forurenser

Gamle vedovner slipper ut svevestøv, som særlig forurenser i de store byene. Alle ovner som er i salg i dag har ny miljøteknologi, og slipper ut minimalt med støv. 800 000 gamle og forurensende vedovner bør skiftes ut. – Disse gamle ovnene står for 89 prosent av vedfyringen. Tall fra Statistisk sentralbyrå viser at utslippene av svevestøv ble redusert med 70 tonn da 8000 boliger i Oslo byttet ut sine gamle vedovner og erstattet dem med nye. Resultatet blir en betydelig miljøgevinst som er spesielt viktig i de store byene, sier leder i Varmeprodusentenes Forening, Grethe Bachmann.
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Se kontaktinfo.

For ytterligere informasjon eller kommentarer; kontakt

Grethe Bachmann; telefon 69 26 51 42, 99 58 89 79; e-post: gretbach@online.no
Varmeprodusentens forening er en bransjeorganisasjon for produsenter av ildsteder; ovner, peiser og peis​omramminger. Bak foreningen står alle de største produsentene som leverer i Norge: Dovre, Granit-Kleber, Jøtul, Nibe, Nordpeis, Wham, Scan og Wiking. Nordmenn handlet 67.500 ildsteder i 2002, mens man ligger an til ny rekord i 2003. 
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