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OSOITEPALVELUSTA LÖYTYY OIKEA OSOITE VANHOILLAKIN TIEDOILLA
Väestörekisterikeskuksen ja maistraattien Osoitepalvelusta löytyy kaikkien Suomessa vakinaisesti asuvien henkilöiden ajantasaiset osoitteet. Väestörekisterikeskuksen vuonna 2002 Tilastokeskuksella teettämän tutkimuksen mukaan Osoitepalvelun antamista osoitetiedoista oli oikein 99 %.

Osoitepalvelun laajat hakuominaisuudet mahdollistavat oikean osoitetiedon löytymisen silloinkin, kun tiedot haettavasta henkilöstä ovat puutteellisia tai vanhentuneita. Palvelu on avuksi esimerkiksi joulukorttipostituksissa kun etsittävän henkilön nykyisestä asuinpaikkakunnasta tai sukunimestä ei ole varmuutta. Ajantasainen osoite löytyy Osoitepalvelusta myös vanhan sukunimen, entisen osoitteen, syntymäkunnan tai syntymäajan perusteella. Tämä on mahdollista, koska palvelu hyödyntää valtakunnallista väestötietojärjestelmää. Osoitepalvelusta löytyvät myös ulkomailla asuvien suomalaisten osoitteet, mikäli he ovat tehneet maastamuuttoilmoituksen. Osoitteen löytämisessä voi auttaa myös ammattitieto.

Osoitepalvelu toimii sekä puhelimitse että internetin kautta. Molemmissa osoitetiedon hakijaa palvellaan henkilökohtaisesti. Palvelu on käytössä 24 tuntia vuorokaudessa. Osoitetietoa palvelusta ei luovuteta, jos henkilö on sen kieltänyt.

Puhelinosoitepalvelu palvelee numerossa 0600 0 1000 ja ruotsinkielinen palvelu numerossa 0600 0 1001. Puhelinpalvelun hinta on 1,67 euroa/minuutti + pvm. Puhelinpalvelusta on mahdollista saada osoitteen lisäksi myös puhelinnumero.

Internet–palvelussa osoitteen tilaus ja maksu tapahtuvat verkkopankkitunnuksilla. Internetin kautta voi tilata yhden tai useamman osoitteen samalla maksukerralla. Tietosuojan turvaamiseksi tiedot toimitetaan tilaajan sähköpostiosoitteeseen. Sekä suomen- että ruotsinkielinen internet–palvelu löytyy osoitteesta www.vaestorekisterikeskus.fi/osoitepalvelu. Verkkopalvelu maksaa 2,25 euroa/ haettu osoite.
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