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SYSteam tecknar avtal med Jordbruksverket

SYSteam tecknar ett ramavtal med Jordbruksverket avseende IT-konsulttjänster. Ramavtalet gäller perioden 2004-2005 med option på förlängning för 2006.  SYSteam utökar i detta avtal sitt tjänsteutbud och kommer att tillhandahålla tjänster inom systemutveckling, tekniktjänster, utbildning och projektansvar.

SYSteam har samarbetat med Statens Jordbrukverk (SJV) sedan 1995. Samarbetet har omfattat ett brett utbud av tjänster till Jordbruksverkets verksamheter, bl a projektledning, systemledning, metodutveckling, systemutveckling och systemförvaltning. Utvecklingen har i huvudsak skett på Oracles utvecklingsplattform där SYSteam är en ledande aktör i Sverige.

Det nya avtalet innebär dessutom att SYSteam blir en partner till SJV inom området projektansvar.

-Avtalet med Jordbruksverket är mycket positivt. Vi ser fram emot att vara en viktig samarbetspartner till SJV även i framtiden. Vi ser också det nya avtalet som ett bevis på att vår affärside att vara en utvecklande IT-partner värderas högt av marknaden, säger Niclas Ekblad, Koncernchef på SYSteam.

Jordbruksverket är central förvaltningsmyndighet och regeringens expertmyndighet på det jordbruks- och livsmedelspolitiska området. IT-verksamheten omfattar utveckling, förvaltning och drift av olika tillämpningar som stödjer bland annat administrationen av EU:s jordbrukspolitik i Sverige.

SYSteam arbetar som IT-konsult till små och medelstora företag (SME), som specialist mot större företag inom ERP (Enterprise Resource Planning) systemutveckling och management-tjänster, samt som leverantör av drift & supportlösningar. Kundkretsen är spridd på cirka 3.800 företag i ett stort antal branscher. Några av de viktigaste är Industri & Handel, Skog, samt Hälso- och Sjukvårdssektorn, där SYSteam är en av landets ledande aktörer. SYSteam är etablerat med kontor och dotterbolag på 48 platser i Norden. Sedan 2002 äger BURE 48 % av SYSteam koncernen. Övriga 52 % ägs av grundarna och medarbetarna på SYSteam. 

SYSteam omsätter cirka 1,3 miljarder SEK. 

www.systeam.se

För ytterligare information, kontakta:

Niclas Ekblad, koncernchef SYSteam AB

niclas.ekblad@systeam.se, Tel: 036-14 91 00

Anna-Karin Johnsson, SYSteam Utvecklingspartner AB

Anna-karin.johnsson@systeam.se, Tel: 036-14 91 00

