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Enea levererar support av Iridium till Boeing i USA

Enea Embedded Technology i USA har fått förnyat förtroende under 2004 för leverans av utveckling och underhåll av delsystem i Boeings Iridiumsystem. Iridium är ett digitalt, satellitbaserat och trådlöst kommunkationsnätverk. Ordervärdet uppgår till 2,5 miljoner dollar och omfattar uteslutande leverans av tjänster. 

- Detta är en positiv bekräftelse på att vår stora realtidskompetens efterfrågas inom en av de mest krävande tillämpningar som finns, säger Ola Berglund, VD Enea Embedded Technology. Detta kontrakt, tillsammans med andra viktiga avtal vi tecknat i USA, förstärker ytterligare vår position på USA-marknaden.

För mer information, kontakta Ola Berglund, VD Enea Data AB, tel 08 – 5071 4000, 

e-post ola.berglund@enea.se 

Med Eneas 35 års erfarenhet av systemutveckling och kunnande inom realtidsteknik, hjälper vi våra kunder i Sverige och i övriga världen att bygga avancerade system där kvalitet, hög tillgänglighet och användbarhet är avgörande ledord. Vårt kunnande delar vi med oss genom våra produkter, tjänster och utbildningar.

Med stöd i vår egenutvecklade realtidsteknologi har vi hjälpt många kunder att förverkliga sina idéer på ett säkert och kostnadseffektivt sätt.

Eneas världsledande realtidsoperativsystem OSE är i dag kärnan i många data- och telekomleverantörers produkter. 

Inom Norden erbjuder Enea dessutom tjänster, utbildning och systemlösningar för verksamhetsstöd till företag, organisationer och myndigheter  med höga krav på användbarhet och tillförlitlighet. 

Koncernen omfattar 550 anställda och finns i Sverige, USA, Tyskland, Frankrike, England och Japan. Huvudkontoret ligger i Täby, Sverige.

Enea Data AB:s aktier är noterade på Stockholmsbörsens O-lista.

För mer information besök våra hemsidor www.enea.se, www.enea.com och www.ose.com
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