URBAN BLAST  Helsinki 2003

Tiedote 28.11.2003 julkaisuvapaa

Base Club production järjestää yhteistyössä Pelastakaa Lapset järjestön kanssa 10.12.2003 Urbaanin nuorisokulttuurin päivätapahtuman pääkaupunkiseudun nuorille osoitteessa Ravintola Highlight, Fredrikinkatu 42, Helsinki. Tapahtuma on osa Pelastakaa Lapset ry:n joulukampanjaa kotimaan lasten ja nuorten hyväksi. 

URBAN BLAST  on tapahtuma jonka tarkoituksena on lisätä tietoutta Pelastakaa Lasten toiminnasta lasten ja nuorten parissa, sekä tarjota informaation lisäksi elämyksiä tapahtuman osallistujille urbaanin nuorisokulttuurin välityksellä. Base Club production lahjoittaa myös tapahtumassa yhdessä keräämiensä sponsorien kanssa joululahjoja Pelastakaa Lapset ry:n sijaiskotien ja pienryhmäkotien lapsille. Sponsoreina mukana mm. Masterfoods, Universal Music, PlayStation ja nuorison oma Mix-lehti.

URBAN BLAST tapahtuma esittelee joukon urbaanin kulttuurin artisteja, sekä tuoreita nimiä, mutta myös kokeneita konkareita. Tapahtumassa 10.12.2003 Ravintola Highlightin lavalle nousevat mm. juuri tuoreen albuminsa julkaissut Kapasiteettiyksikkö ja Femcees Finland, joka koostuu ryhmästä nimekkäitä suomalaisia naishiphoppareita: mm. Kana, Mariska ja Yavis. Lavalle nousee myös sinkkulistojen kärjessä keikkuva kuuma tulokas 15-vuotias Raimssi, sekä muita urbaanin musiikkigenren uusia nimiä. Päivätapahtuma on kestoltaan neljä tuntia. Ovet avataan klo 16.00 ja suljetaan klo 20.00. Tapahtumassa nähdään myös hip hop- ja breakdance-esityksiä. 

URBAN BLAST tapahtuman House Dj:nä toimii Kwan yhtyeestä tunnettu DJ Amara, joka tanssittaa nuorisoa hip hop ja R`n `B musiikin tuoreimpien hittien tahdissa. Tapahtumaa juontaa yllätysjulkkisparivaljakko. Tapahtuman kuluessa on myös luvassa special guest stars- vierailuja nuorison idoleilta ja mm. mahdollisuus saada nimikirjoituksia. URBAN BLAST on suunnattu pääkaupunkiseudulla asuville lapsille ja nuorille.

Tapahtumasta tiedotetaan lähettämällä julisteita pääkaupunkiseudun yläasteille ja lukioille. Sisään mahtuu 800 ensimmäistä nuorta.

Lisätietoja: Tiedottaja (Base club production) Satu-Inkeri Huhta  gsm: 040 534 0929

Johtaja Jouni Hemberg, Pelastakaa Lapset ry, Lapinrinne 2, 00180 Helsinki, gsm 040 588 1145

Suunnittelija Sanna Heimala, gsm 0400 437 924
