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Stockholm den 28 november 2003

LG Electronics lanserar ny slimmad DVD-inspelare med DV-ingång för filmentusiaster
LG Electronics släpper i slutet av november sin första DVD-inspelare med extra finesser som t ex DV-ingång för digital videokamera och bild-i-bild. Dessutom är den en av marknadens tunnaste DVD-inspelare.

Nu lanserar LG Electronics en DVD-inspelare där man både kan spela in och spela upp program och filmer – precis som på en video. Inspelningstiden för en skiva sträcker sig upp till sex timmar. 

För den som filmar mycket själv med digital videokamera är DVD-inspelare ett solklart val. Utrustad med en DV-ingång går det att koppla in videokameran för både uppspelning och redigering av filmer. Redigeringen kan utföras direkt på tv-skärmen.  

· Det här är en mycket bra DVD-inspelare som är utrustad med det mesta man kan tänkas behöva. Dessutom är den väldigt tunn och enkel att använda. Den passar alla som önskar sig en DVD-inspelare och är därför ett hett julklappstips, säger Jesper Silvanius, produktspecialist på LG. 

DVD-inspelaren har en snygg slimmad design i silver/halvspegel. Endast 69 millimeter är den en av marknadens tunnaste (normala DVD-inspelare mäter ca 80 millimeter). De pedagogiska menyerna gör den lättmanövrerad och den inbyggda bild-i-bild-funktionen möjliggör tittande på flera kanaler samtidigt. DVD-inspelaren kommer att kosta ca 5000 kronor i butik.

LG Electronics är världsmarknadsledande inom optiska produkter för datorer (CD- och DVD-läsare respektive brännare) med ca 25 procent av marknaden.  

Teknisk fakta

Skivformat inspelning:
DVD-R/RW

Skivformat uppspelning:
DVD-video, DVD-R/RW, Audio CD, CD-R/RW, MP3-filer, SVCD, VCD

Videoformat:

NTSC, Pal

Ljudformat:

96/48kHz, Dolby Digital

Dekoder: 

Dolby digital, DTS

Anslutningar framsida:
S-video, DV-terminal (in), composit bild & ljud

Anslutningar baksida:
2 Scart, komponent (ut), komposit video (ut/in), optisk (ut), koaxial (ut), S-video (ut), komposit ljud (ut/in), antenn (in/ut)

Mått BxDxH (mm):

537 x 165 x 457

Vikt (kg):

5,2

Högupplösta bilder

För fler bilder, besök LG Electronics hemsida www.lgenordic.com. Klicka på press/bildarkiv, välj därefter kategorin Produkter.

Om ni önskar mer information vänligen kontakta:

Teija-Marie Pierre, nordisk marknadschef 

LG Electronics Nordic AB 

Box 83, 164 94 Kista

Tel: 08-566 415 00

Mobil: 0708-22 76 76

E-post: tmpierre@lge.com

Jesper Silvanius, produktspecialist  

LG Electronics Nordic AB

Box 83, 164 94 Kista 

Tel: 08-566 415 00

Mobil: 0731 – 82 23 20

E-post: silvanius@lge.com

LG Electronics ingår i sydkoreanska LG-konglomeratet som omsätter ca 700 miljarder kronor. I koncernens verksamhet ingår bl.a. elektronik, kemi, energi, finans, service och handel. LG Electronics, bildat 1958, är en av världens största leverantörer av IT, telekom, hemelektronik och vitvaror med omkring 55 000 anställda i 72 länder och omsatte ca 133 miljarder SEK år 2002. Vinsten uppgick till 9,3 miljarder SEK. 


Sedan oktober 1999 återfinns LG Electronics även i Sverige. Företagets målsättning är att inom de närmaste åren etablera sig bland de största aktörerna inom dessa affärsområden på den nordiska marknaden. Ambitionen är att sätta ny teknik och design i händerna på vanliga människor till vettiga priser. 
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