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Julkalenderna har startat. Gratis aktiehandel och God jul, önskar Nordnet!

Till Nordnets kunder kommer Tomten först av alla. Varje börsdag i december får alla Nordnetkunder flera börsklappar i form av aktiehandel utan courtage och andra förmåner. Tomten glömmer inte någon Nordnetkund utan kommer även till våra kunder i Norge och Danmark med olika klappar. Totalt ca 70 aktieklappar, uppdelade på olika marknader och olika börsdagar, finns i Tomtesäcken. Icke Nordnetkunder är välkomna att bli avundsjuka och öppna dagens lucka på www.nordnet.se.
Detta är tredje året för julkalendern. De tidigare åren har handeln i julkalenderaktierna ökat med i genomsnitt 400-500 procent.  På www.nordnet.se finns en länk till Julkalendern där man genom att klicka på dagens ruta får reda på vilka dagens julklappar är.

”I år inför vi vår tradition med Julkalendern i Norge och Danmark. Våra norska och danska kunderna får förutom danska och norska aktier även handla svenska aktier utan courtage. Förhoppningen är att Julkalendern ska ge våra kunder en uppskattad möjlighet att utan kostnad stuva om i sin aktieportfölj,” säger Jessica Gertun, marknadschef för Nordnet.
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