P R E S S E M E L D I N G

Ni av ti nordmenn vil beholde lokalsykehusene

 (Oslo 2. desember 2003) En ny undersøkelse viser at nesten ni av ti nordmenn er i mot regjeringens planer om å legge ned lokalsykehus. 86 prosent av befolkningen mener helsetilbudet vil bli dårligere.

– Dette er interessante observasjoner, og det bekrefter at vi har folket med oss sier Turid Opedal i Folkebevegelsen for lokalsykehus. Mens 86,3 % av de spurte mener at helsetilbudet ville bli dårligere ved nedleggelse av lokalsykehus er det kun seks prosent som tror dette vil føre til et mer effektivt og bedre helsetilbud. 

Undersøkelsen ble gjennomført av analysebyrået InFact den 27. og 28. november 2003 blant 1005 nordmenn i et representativt utvalg av befolkningen.

Opedal har sammen med resten av Folkebevegelsen for lokal sykehus jobbet knallhardt de siste månedene for å hindre politikerne i å gjøre et stort feilgrep. – Vi føler vi stanger hodet i veggen. Vi legger fram empiriske undersøkelser som viser at gjennomsnittskostnaden ved behandling på lokalsykehus er lavere enn ved sentrale sykehus. Likevel benytter politikerne økonomisk argumentasjon når de skal forsvare nedleggelser. 

Opedal, som sammen med blant annet kommunelege Gunnar Strøno representerer Tinn, Vinje og Tokke kommune, frykter for pasientsikkerheten dersom lokalsykehuset på Rjukan legges ned. ​- Man ønsker å legge ned akuttfunksjonene ved lokalsykehusene, samtidig som det nettopp er ved akutte skader man trenger nærhet i helsetilbudet. Hvis det går mer enn én time fra akutt alvorlig sykdom eller skade oppstår til man kommer på sykehus, blir utsiktene for en lykkelig utgang dramatisk redusert, fortsetter Opedal. 

Lokalsykehusenes skjebne avgjøres i løpet av desember.

For mer informasjon, kontakt:

Varaordfører i Tinn kommune: Turid Opedal, telefon 932 28 440 

Kommunelege Gunnar Strøno, telefon 917 09 994


