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Julkaisuvapaa heti





S-market-kiinteistö harjakorkeudessa


HOK-Elanto kehittää Korson päivittäistavarakauppaa ja ravintolapalveluita


HOK-Elannon Korson keskustaan rakennuttama uusi supermarketkiinteistö on saavuttanut harjakorkeutensa. Kiinteistöön avataan huhtikuussa 2004 uusi täyden palvelun S-market, joka korvaa Korson nykyisen S-marketin. Uuden S-marketin avauksella tavoitellaan alueen markkinajohtajuutta ja kehitetään HOK-Elannon tarjontaa Korsossa. Kiinteistöön avataan myös HOK-Elannon kahdeksas Olohuoneravintolat-ketjun ravintola.





Korson uusi S-market avataan HOK-Elannon rakennuttamaan liikekiinteistöön, missä S-marketin lisäksi toimii puolen tusinaa muuta liikettä, muun muassa HOK-Elannon Olohuoneravintolat-ketjuun kuuluva ravintola sekä Tiimari. Koko kiinteistön pinta-ala on 4237 m2, ja HOK-Elanto investoi sen rakentamiseen 7,1 miljoonaa euroa. Kiinteistön kellarikerrokseen rakennetaan parkkihalli 171 autolle. Katutasossa parkkipaikkoja on 22.





Korson S-market on HOK-Elannon 41. S-market, ja se jatkaa HOK-Elannon S-market-ketjun voimakasta kehittämistä. Tänä vuonna avattiin 12 uutta S-marketia, joista yhdeksän muutettiin HOK:n ja Elannon yhdistymisen myötä Valintatalosta S-marketiksi. Vuonna 2004 avataan S-market vielä Hakaniemen Maxista Sokokseksi muutettavaan tavarataloon, ja uusia myymälöitä suunnitellaan aktiivisesti.





Korson S-market on HOK-Elannon kolmanneksi suurin S-market 2000 m2:n myyntipinta-alallaan. S-marketin liikeidean mukaisesti myymälä tarjoaa pysyvästi edulliset hinnat, laajan valikoiman ja asioinnin helppouden. Tuotevalikoimaan kuuluu lähes 12 000 nimikettä, joiden lisäksi myymälästä saa muun muassa  tuoretta kalaa ja lihaa palvelutorilta sekä tuoretta leipää ja leivonnaisia paistopisteestä. Uuden S-marketin avaamisen yhteydessä Korson nykyinen S-market suljetaan, ja työntekijät siirtyvät töihin uuteen myymälään. Uuden S-marketin päälliköksi tulee Ari Rantanen Olarin S-marketista.


- Uusi S-market sijaitsee hyvällä liikepaikalla, kävelymatkan varrella, aivan Korson keskustassa. Myymälän avauksella tuomme suuren supermarketin tarjonnan alueen asukkaiden ulottuville ja kehitämme tarjontaamme Korson vaikutusalueella, linjaa HOK-Elannon S-market-ketjun johtaja Veli-Matti Liimatainen.





Samaan aikaan S-marketin kanssa kiinteistöön avataan myös HOK-Elannon Olohuoneravintolat-ketjun kahdeksas toimipaikka. Ketjun liikeidean mukaisesti ravintola tarjoaa reiluja ja pidettyjä ravintolaruokia, kuten pizzoja, pihvejä ja pastoja rennossa ja viihtyisässä ympäristössä. Ravintolassa on 160 asiakaspaikkaa, terassilla 100.


- Olohuoneravintoloiden konsepti on havaittu toimivaksi. Tarkoituksenamme on tuoda korsolaisten ulottuville viihtyisä ja edullinen ruoka- ja seurusteluravintola, johon voi tulla vaikka suoraan ruokaostoksilta, kertoo ryhmäpäällikkö Satu Rytkönen HOK-Elannosta.  





Lisätietoja:


Toimitusjohtaja Arto Hiltunen, puh. (09) 188 4100 tai 050-500 2004


Kiinteistöjohtaja Jari Leivo, puh. (09) 188 4108 tai 050-552 0997 


S-market-ketju, ketjunjohtaja Veli-Matti Liimatainen, puh: (09) 188 4725 tai 050-500 2012


Ravintolatoimiala, ketjunjohtaja Jukka Junno, puh. (09) 188 3205 tai 050-331 7016


Ravintolatoimiala, ryhmäpäällikkö Satu Rytkönen, puh (09) 188 3207 tai 050-307 7811




















Helsingin Osuuskauppa Elanto muodostetaan Osuusliike Elannon ja Helsingin Osuuskauppa HOK:n kombinaatiosulautumisella. Uusi osuuskunta aloittaa toimintansa vuoden 2004 alussa. HOK-Elanto tulee olemaan S-ryhmän suurin alueosuuskauppa ja se toimii pääkaupunkiseudulla. Yrityksellä tulee olemaan mm. 140 vähittäistoimipaikkaa sekä 114 ravintolaa. HOK-Elannon liikevaihto tulee olemaan n. 1 miljardi euroa vuodessa. Asiakasomistajien määrä on noin 400 000 taloutta ja henkilökunnan määrä on yli 5 000.














