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PRESSMEDDELANDE 2003-12-03

Vattenfall lanserar kraftfull bredbandstjänst till företag

Vattenfall erbjuder nu företagsanpassade bredbandstjänster via ADSL och LAN. Tjänsterna vänder sig i första hand till mindre företag. Sedan tidigare erbjuder Vattenfall även privatkunder kraftfulla bredbandstjänster via ADSL och LAN.

– Vår förhoppning är att våra bredbandstjänster till företagsmarknaden skall tas emot lika positivt som våra bredbands- och telefonitjänster för privatmarknaden, säger Per Thorin, chef för Infokomprodukter, Vattenfall Försäljning Sverige.
Kapaciteten blir en av de kraftfullaste på marknaden, upp till 8 Mbit/s för ADSL och upp till 10 Mbit/s för LAN. ADSL-tjänsten kommer att kosta 995 kr (exkl. moms) per månad och anslutningsavgiften inklusive modem är 1 875 kr (exkl. moms). Månadskostnaden för LAN-tjänsten blir 495 kr (exkl. moms), därtill kommer kostnader till stadsnätsbolaget. För båda tjänsterna gäller:
· fast uppkoppling till Internet för en fast månadskostnad
· en fast publik IP-adress
· 10 e-postkonton på vardera 20 MB, med webbmailfunktion och virusskydd
· upp till 100 MB utrymme för hemsida
· kostnadsfri teknisk support alla dagar mellan kl. 08.00 – 23.00, vid större helger kl.10.00 – 20.00
Vattenfalls företagstjänster levereras i nära samarbete med Song Networks.
LAN-tjänsten distribueras genom de lokala stadsnätsbolag som ingår i bredbandskonceptet Nationellt Stadsnät. Gruppen av stadsnätsbolag som ingår i det nationella stadsnätet har nyligen utökats med Uppsala Stadsnät AB, Öresundskraft Marknad AB, Eskilstuna Energi & Miljö AB, Jönköping Energi AB och består nu av totalt åtta bolag. Målbilden är att vid utgången av 2004 ska samarbetet omfatta tjugo stadsnätsbolag.
På vilka orter Vattenfalls ADSL- och LAN-tjänster finns tillgängliga framgår av www.vattenfall.se/foretag/priser_och_avtal/bredband/
Vattenfall är i grunden ett energiföretag med över 650 000 privat- och företagskunder i Sverige. Under senare år har företaget erbjudit kunderna både fast och mobil telefoni. Vattenfall har idag över 100 000 fasttelefonikunder och cirka 10 000 mobiltelefonikunder.

Lämnat av Vattenfalls Pressavdelning, telefon 08-739 50 10.

För vidare information kontakta:

Per Thorin, chef Infokomprodukter, Vattenfall Försäljning Sverige, telefon 070-246 73 24.
Gert Honnér, Informationschef, Vattenfall Försäljning Sverige, telefon 070-539 5112.   
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