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RUOTSALAINEN KONSULTTIYRITYS SWECO OSTAA

PIC ENGINEERING OYJ:N 

SWECO ostaa Suomen toiseksi suurimman suunnittelu- ja konsulttiyrityksen PIC Engineering Oyj:n koko osakekannan. Yritysoston myötä SWECO vahvistaa asemaansa Pohjoismaissa. Aikaisemmin tänä vuonna SWECO on hankkinut omistukseensa norjalaisen Statkraft Grønerin. 

PIC Engineering on pohjoismaiden johtavia teollisuuden konsultointi- ja suunnittelualan asiantuntijayri​tyksiä. PIC:n palveluksessa on 900 henkilöä ja liikevaihto on runsaat 60 milj. euroa. Yrityksen asiakaskunnan muodostavat prosessiteollisuus, elektroniikka, metalli- ja konepajateollisuus sekä meritekninen teollisuus. Suomen lisäksi PIC:llä on toimipaikat Ruotsissa, Virossa ja Unkarissa.

– PIC Engineeringin osto on toiminnallisesti perusteltua. Näin vahvistamme läsnäoloamme Pohjoismaissa ja asemaamme teollisuuden konsulttimarkkinoilla. Ennen kaikkea saamme strategisesti tärkeän aseman Suomessa ja jatkamme edelleen vahvan, kansainvälisen, tekniseen konsultointiin keskittyneen suunnitteluyrityksen rakentamista, SWECOn konsernijohtaja ja toimitusjohtaja Wigon Thuresson kertoo. 

– Statkraft Grønerin ja PIC Engineeringin osto vahvistaa liiketoimintaamme ja myötävaikuttaa jatkuvaan ja vahvaan kannattavuuteen, Wigon Thuresson jatkaa.

SWECOn palveluksessa on kaupan jälkeen noin 3700 henkilöä, liikevaihto on 3,1 mrd. kruunua (340 milj. euroa) ja toimipaikkoja seitsemässä eri maassa.

– SWECOn ja PIC:n palvelut täydentävät hyvin toisiaan ja näemme tämän kaupan luonnollisena kehitysaskeleena PIC:lle. SWECO vahvistaa osaamistamme useilla tärkeillä osa-alueilla ja tukee kasvuamme, PIC:n konsernijohtaja ja toimitusjohtaja Lauri Hintikka toteaa.

PIC Engineeringin toiminta jatkuu ennallaan ja PIC:n johto jatkaa nykyisissä tehtävissään.

SWECO hankkii PIC Engineeringin omistukseensa ostamalla PIC:n emoyhtiön koko osakekannan, josta 84 prosenttia on CapMan Capital Managementin hallinnoimien rahastojen ja 16 prosenttia PIC:n toimivan johdon omistuksessa.

Kauppasumma maksetaan osittain käteisellä ja osittain SWECOn B-sarjan osakkeiden uusannilla. Myyjät omistavat kaupan jälkeen 9,9 prosenttia osakepääomasta, mikä oikeuttaa 4,8 prosentin äänivaltaan SWECOssa.

Kauppa saatetaan loppuun vuodenvaihteeseen mennessä ja sen arvioidaan vaikuttavan positiivisesti SWECOn osakekohtaiseen tulokseen ja kassavirtaan jo vuonna 2004. Vakavaraisuuden arvioidaan kaupan jälkeen nousevan noin 34 prosenttiin.

Ylimääräinen yhtiökokous

SWECOn hallitus kutsuu koolle ylimääräisen yhtiökokouksen. Hallitus ehdottaa yhtiökokoukselle, että se valtuuttaa hallituksen tekemään kaupan kannalta tarpeelliset emissiopäätökset.

Ylimääräinen yhtiökokous pidetään 22. joulukuuta 2003 klo 10.00. 
Paikka: Hörsalen, Gjörwellsgatan 28, Tukholma.

SWECO on Ruotsin suurin konsulttiyritys. SWECOn päätoimialan ovat infrastruktuuri, ympäristötekniikka ja rakennusteollisuus. Konserniin kuuluvat SWECO FFNS, SWECO BLOCO, SWECO Theorells, SWECO VBB, SWECO VIAK, SWECO Projektledning, SWECO Industriteknik, SWECO Position, SWECO Energuide SWECO Connect ja Statkraft Grøner. SWECOn osakkeet noteerataan Tukholman pörssin O-listalla.



Lisätietoja antavat:

Wigon Thuresson, toimitusjohtaja ja konsernijohtaja, SWECO, +46 8 695 60 00

Lauri Hintikka, toimitusjohtaja ja konsernijohtaja, PIC Engineering, (09) 530 9304
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SWECOn liikevaihto PIC Engineeringin ja jo aiemmin tehdyn Statkraft Grønerin kaupan jälkeen on 3,1 mrd. kruunua (340 milj. euroa) ja henkilömäärä noin 3 700. Yhtiön toimipaikat sijaitsevat Ruotsissa, Norjassa, Suomessa, Tanskassa, Virossa, Liettuassa ja Unkarissa. SWECO toimii maailman laajuisesti  -  projekteja on käynnissä noin 40 maassa.

SWECOlla on vankkaa osaamista teknisestä suunnittelusta infrastruktuuri- ja ympäristötekniikkapuolelta sekä rakennusteollisuudesta. SWECO tuottaa vaativia konsultointi- ja suunnittelupalveluja julkiselle sektorille ja teollisuusyrityksille sekä Ruotsissa että ulkomailla. Useiden SWECOn tytäryhtiöiden juuret ulottuvat 1800-luvun loppupuolelle saakka. 

PIC Engineeringin ja Statkraft Grønerin kaupat ovat osa konsernin strategista kehitystä. Tavoitteena on kasvaa entistä kilpailukykyisemmäksi tekijäksi eurooppalaisilla konsultointi- ja suunnittelumarkkinoilla, joilla kansainvälisen läsnäolon ja ammattitaitoisen osaamisen kysyntä kasvaa.

SWECO tarjoaa ammattitaitoista suunnittelu- ja konsulttipalvelua

-
Arkkitehtuuri

-
Rakennussuunnittelu

-
Asennukset

-
Kuljetus ja laitteistot

-
Vesi ja ympäristö

-
Teollisuus sisältäen prosessi-, metalli-, elektroniikka ja meritekninen teollisuus

-
Projektinjohto

-
Energiajärjestelmät

-
Maantieteellinen paikannus, GIS

-
IT-kehitys

Suurimmat toiminta-alueet ovat Vesi ja ympäristö, Kuljetus ja laitteistot, teollisuus sekä Asennukset. Ammattitaitoisten konsultointi- ja suunnittelupalvelujen kysyntä on suuri, mihin vaikuttaa erityisesti Itä- ja Keski-Euroopan integroituminen EU:ssa.

Konsernirakenne
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Kehitys, SWECO 2000-2003 


2000
2001
2002
Ennuste

Rullaava 12 kk

2003-09-30

Liikevaihto, MSEK

Liikevoitto, EBITA, MSEK*

Goodwill-poisto

Liikevoitto, EBIT, MSEK*

Henkilöstö, kpl
1 757

76

-2

74

2 132
1 928

118

-2

116

2 169
2 063

104

-2

102

2 305
3 139

156**

-15

141**

3 655



* ei sis. kertaluonteisia eriä. 
** Vähemmistöosuus sisältyy 10 MSEK:iin
Henkilöstö maittain 2004-01-01 alkaen


PIC Engineering 

Suomen teknisten konsultointi- ja suunnittelumarkkinoiden liikevaihdon arvioidaan olevan noin 1000 milj. euroa. Merkittävä osa liikevaihdosta, noin puolet, tulee teollisuuden projekteista. Kannattavuus on useiden vuosien ajan ollut Pohjoismaiden paras liikevoiton ollessa keskimäärin 7-8 prosenttia. 

PIC Engineering on Suomen toiseksi suurin teollisuutta palveleva konsultointi- ja suunnittelualan asiantuntijayritys. PIC:n palveluksessa on noin 900 henkilöä, joista 110 Ruotsissa, 30 Virossa ja 10 Unkarissa. Lisäksi yrityksellä on toimintaa Saksassa, Iso-Britanniassa, Venäjällä ja Etelä-Amerikassa. Yrityksen asiakkaat ovat pääasiassa suuria, kansainvälisesti toimivia suomalaisia teollisuusyrityksiä. PIC:n liikevaihto on runsaat 60 milj. euroa.

Liiketoiminta-alueet, liikevaihto ja henkilöstö

Liiketoiminta-

alue
Erikoisala
Osuus liike-

vaihdosta, %
Osuus henkilö-

määrästä, kpl

Prosessiteollisuus
Paperi, massa, kemia, energia
48
379

Metalliteollisuus
Konepajat, 

sähkötekninen teollisuus
14
152

Elektroniikka
Tietoliikenne, teollisuuselektroniikka
17
156

Meritekniikka
Offshore, telakat
21
204

Yhteensä

100
891

Kehitys, PIC Engineering 2000-2003 


2000
2001
2002
9 kk

2003-09-30

Liikevaihto, M€

Liikevoitto, EBIT, M€

Henkilöstö, kpl
39

3,1

648
51

4,1

718
64

4,2

833
54

3,4

891



SWECO omistaa myös 60 prosenttia suomalaisesta, Pietarsaaressa sijaitsevasta teollisuuden konsultointi- ja suunnitteluyrityksestä Oy Nicon Ab:sta, jonka palveluksessa on 16 henkilöä.
Statkraft Grøner

Statkraft Grøner kuuluu Norjan johtaviin teknisiin konsultointi- ja suunnittelualan yrityksiin. Sen palveluksessa on noin 340 henkilöä, joista 20 Ruotsissa. Liikevaihto on noin 320 Norjan kruunua. Toiminta-alueita ovat ympäristö, kuljetus, energia, teollisuus ja rakentaminen. Yrityksen kotimarkkina on Norja, mutta sillä on projektitoimeksiantoja myös Väli-Amerikassa, Aasiassa ja Afrikassa. Statkraft Grønerilla on vahva markkina-asema omalla toiminta-alueellaan ja sen kannattavuus on hyvä.
Kehitys, Statkraft Grøner 2000-2003 


2000
2001
2002
9 kk

2003-09-30

Liikevaihto, MNOK

Liikevoitto, MNOK

Henkilöstö, kpl
286

3

314
316

11

349
323

15

346
245

7

332



SWECO osti Statkraft Grønerin 1. syykuuta 2003. SWECO-konserniin kuuluvat yritykset Norjassa, Theorells ja SWECO Samfunnsteknikk, sulautuvat Statkraft Grønerin kanssa vuoden vaihteessa. SWECOn palveluksessa on Norjassa noin 430 henkilöä ja liikevaihto on noin 400 Norjan kruunua.
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Puhelin + 46 8 695 60 00

S-posti info@sweco.se

www.sweco.se

    Application.Run ("StartStandard")

End Sub
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