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Pressmeddelande
   

   Stockholm, den 3 december 2003

Dometic drar tillbaka börsnotering

Dometic och EQT Northern Europe har beslutat dra tillbaka den föreslagna börsintroduktionen av Dometic.

Trots att den indikerade efterfrågan inom prisintervallet översteg antalet aktier som erbjöds, bedömdes efterfrågan från investerare i erbjudandet inte vara tillräckligt stor för att säkerställa god handel i aktien efter börsintroduktionen.

Dometic fortsätter att utvecklas väl med utmärkta framtidsutsikter och EQT Northern Europe har ett starkt engagemang i att som huvudägare bidra till Dometics fortsatta utveckling.
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Dometic International är en ledande leverantör av specialkyla och andra produkter och system som utvecklas, formges och tillverkas för att främst användas inom fritidsapplikationer såsom fritidsfordon, fritidsbåtar och hotellrum. Produkterna tillgodoser slutkundens specifika önskemål om ökad komfort utanför hemmet. Dometic levererar även specialkyla för medicinska tillämpningar. Koncernen är organiserad i två verksamhetsområden, RV and Pleasure Boat Systems samt Special Refrigeration Systems. Dometic har produktionsanläggningar i tio länder, egen försäljnings- och marknadsorganisation i 35 länder samt ett stort antal distributörer globalt. 2002 omsatte koncernen 6 383 miljoner kronor och sysselsatte i genomsnitt cirka 4 000 personer.
