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Press release
   

   Stockholm, December 3, 2003

Dometic withdraws proposed IPO

Dometic and EQT Northern Europe announce today that they have decided to withdraw the proposed Initial Public Offering (“IPO”) of shares in Dometic.

Although the shares on offer were more than fully covered by indicated investor demand within the price range, demand from IPO investors was not found to be sufficient to ensure a successful post-IPO market for the shares. 

Dometic continues to perform well with excellent prospects and EQT Northern Europe is committed to participate in the future development of Dometic as principal shareholder. 
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Dometic International är en ledande leverantör av specialkyla och andra produkter och system som utvecklas, formges och tillverkas för att främst användas inom fritidsapplikationer såsom fritidsfordon, fritidsbåtar och hotellrum. Produkterna tillgodoser slutkundens specifika önskemål om ökad komfort utanför hemmet. Dometic levererar även specialkyla för medicinska tillämpningar. Koncernen är organiserad i två verksamhetsområden, RV and Pleasure Boat Systems samt Special Refrigeration Systems. Dometic har produktionsanläggningar i tio länder, egen försäljnings- och marknadsorganisation i 35 länder samt ett stort antal distributörer globalt. 2002 omsatte koncernen 6 383 miljoner kronor och sysselsatte i genomsnitt cirka 4 000 personer.
