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PRESSMEDDELANDE


      
      
     
              3 december 2003

METRO SLUTER DISTRIBUTIONSAVTAL MED POSTEN

Metro har i dag slutit ett tvåårigt avtal med Posten Sverige AB om distributionen av Metro Hus & Hem. Avtalet innebär att Posten de närmaste två åren kommer att dela ut tidningen Metro Hus & Hem varje fredag i 875 000 exemplar i Stockholms län. 

– Genom avtalet får Metro Hus & Hem den mest pålitliga distributionen i regionen. Det är bara Posten som kan lova att tidningen verkligen delas ut varje fredag, säger Pelle Törnberg, VD i Metro International. 

– Vi har skrivit ett tvåårigt avtal vilket visar både vår långsiktighet och att vi redan nu ser att affären Metro Hus & Hem är i hamn. Det första numret av Metro Hus & Hem kommer den 9 januari 2004.

– Vi känner oss stolta över att Metro Hus & Hem valt Posten att distribuera en så stor upplaga till alla Stockholms hushåll varje fredag. Uppdraget är viktigt för oss och understryker vikten av den höga utdelningskvalitet som våra brevbärare står för”, säger Elisabeth Ström, vvd Posten Sverige AB.

För ytterligare information, besök vår hemsida www.metro.lu, skicka ett e-mail till info@metro.lu, eller kontakta:

Pelle Törnberg, VD och koncernchef


tel: +44 (0) 207 016 1300

Matthew Hooper, Investor Relations

   
tel: +44 (0) 207 321 5010

Metro är världens största tidning med 29 utgåvor i 16 länder i Europa, Nord- och Sydamerika och Asien. Metros tidningar attraherar dagligen 13 miljoner läsare i nära 60 städer i världen med en lättläst kombination av lokala och internationella nyheter. Metro International S.A:s A- och B-aktier är noterade på Stockholmsbörsens O-lista och på NASDAQ under symbolerna MTROA och MTROB.

