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flybe utökar sin träning på SAS Flight Academy 

Förra veckan undertecknade SAS Flight Academy ett kontrakt med flybe avseende Dash8-Q400 och Dash8-300 pilotträning. flybe är kund hos SAS Flight Academy sedan tre år tillbaka, och det nya kontraktet är ett fem års exklusivitetskontrakt och innebär utökad träning eftersom flybe har 14 Q400 på order och ytterligare 20 flygplan på option. De nya Q400-flygplanen kommer att ersätta bolagets Dash8-200/300-flygplan, men är även en utökning av flygplansflottan. 

Flybe har funnits i 25 år och är det största privatägda regionalflygbolaget i Europa och det tredje största lågkostnadsbolaget i Storbritannien. flybe är dessutom leverantör av flygplansunderhåll som ett av Bombardier Service Centre vid sin bas i Exeter, Storbritannien. 

SAS Flight Academy genomför utbildning för piloter, kabinpersonal, flygtekniker och sjöbefäl. Bolaget har två träningscenter, som ligger i Stockholm, Sverige, och i Köpenhamn, Danmark, och ska öppna ett tredje träningscenter på Gardermoen, Oslo Flygplats, i augusti 2004. SAS Flight Academy har simulatorer för tolv olika flygplanstyper, både regional- och långdistansflyg samt helikopter.

För mer information vänligen kontakta Sales Manager Berit Boijort, telefon 

+46 8 797 4686, mobil +46 70 997 4686, fax +46 8 797 4241, eller berit.boijort@sas.se. 

