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Pressrelease

Malmö 5 december 2003

MultiQ är fortsatt framgångsrika på flygplatser, tar hem nya order värda ca 320 000 USD

MultiQ har via sitt norska dotterbolag fått en order på ca 300 17-tums skärmar till Norges flygplatser. Ordern kommer att levereras och faktureras under 2003. MultiQ har också fått sin första order från KLM gällande skärmar för incheckningsdiskar på Schiphol i Holland.

Flygplatser är ett mycket viktigt marknadssegment för bolaget och vi är därför glada för det markanta trendbrott vi noterat avseende orderingång från detta segment. Vi förväntar ett antal order i samma storleksklass under 2004 från Europeiska flygplatser, som nu har börjat investera igen, säger MultiQs VD Jonas Wästberg.
Ordern på ca 300 skärmar beställts via SITA, internationell specialist på flygplatsinredningar, och ska implementeras i alla incheckningsdiskar på alla flygplatser i Norge som har utlandstrafik. SITA har även beställt MultiQs nya garantitjänst, 5 års förlängd garanti, till samtliga skärmar. 

Ordern är bara en av många som MultiQ de senaste åren fått via SITA. Nyligen fick MultiQ också en beställning på 65 skärmar från Budapest flygplats. Detta var en tilläggsorder och totalt har MultiQ försett Budapest flygplats med ca 130 skärmar. 

KLM har för sitt nydesignade check-in område på Schiphol valt MultiQs 15-tums skärmar. Skärmarna har KLMs logotyp tryckt på baksidan av skärmen vilket ger ett högt profileringsvärde och KLMs diskar syns nu väl på Schiphol. Skälet till att MultiQ fortsätter väljas som leverantör till flygplatsernas front-office miljö är att produkterna är robusta och tåliga, har en tidlös och anpassningsbar design samt håller en god kvalitet.

Flygplatser utgör ett av flera marknadssegment där MultiQs platta skärmar är väl lämpade. Tidigare har MultiQ utrustat Schiphol, Frankfurt, Hannover, Leipzig, London City, Arlanda och Göteborgs flygplatser med platta skärmar. 

För ytterligare information, vänligen kontakta:

Jonas Wästberg, VD MultiQ Products AB, tel: 040-14 35 38, mobil: 0709-74 35 00, 
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e-post: jonas.wastberg@multiQ.se


Peter Ahlgren, styrelseordförande i MultiQ International AB 

Mobil: 0708 15 09 91

Se även www.multiQ.se, där bilder finns för nedladdning.

Fakta om MultiQ:

MultiQ Products AB bildades 1988 i Malmö. Företaget tillverkar kundanpassade platta bildskärmar för publika miljöer. Skärmarna kan integreras i inredningen och monteras på en mängd olika sätt. De lyfter effektivt fram kundens varumärkesprofil med t ex företagets färg och logotyp.

MultiQ är noterat på O-listan. År 2002 omsatte man 132 MSEK och hade 33 anställda. Företaget erhöll 1997 utmärkelsen "Utmärkt Svensk Form" för sin bildskärmserie MultiQ Executive. År 2001 lanserades bildskärmsserien MultiQ POS som lämpar sig extra väl för publika och krävande miljöer.
