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SchlumbergerSema fullföljer leveransen av alla it-applikationslösningar
inför olympiska spelen i Aten 2004

Aten, Grekland, 4 december 2003 – SchlumbergerSema, global informationsteknikpartner för de olympiska spelen, meddelade i dag att man framgångsrikt har färdigställt och levererat it-applikationslösningarna, benämnda Pack4, till ATHENS 2004 – organisationskommittén för olympiska spelen.  Programvaruleveransen utgör en milstolpe i färdigställandet av den globala it-infrastrukturen till olympiska spelen i Aten sommaren 2004.   

” Vi är stolta över att ha kunnat leverera alla systemapplikationer nio månader före spelens början”, säger Claude Philipps, chef för SchlumbergerSemas teknikintegration inför olympiska spelen i Aten 2004. ”Kombinationen av vår erfarenhet från olympiska spelen i Salt Lake City 2002 och vår strategi för kunskapsöverföring, har möjliggjort leveransen av systemapplikationerna i god tid före deadline den 13 augusti 2004, vilket ger gott om tid för utförliga realtidstester som i sin tur minimerar både kostnader och risker.”. 

I och med leveransen av Pack4 är alla delar av Info Diffusion System (IDS) klara – den kritiska applikation som levererar alla tävlingsresultat till olika publiker. IDS-applikationerna utgörs exempelvis av Commentator Information System (CIS), som med s.k. push-teknik sänder tävlingsresultat och annan bakgrundsinformation i realtid till internationella sändningskommentatorer, och det efterfrågestyrda intranät som levererar liknande information till media, tävlande, domare, tränare, sponsorer och andra närstående gäster via särskilda INFO 2004-kiosker utplacerade på arenorna. Häri ingår också för en direkt informationsförmedling till världens nyhetsbyråer samt den officiella webbplatsen ATHENS 2004.

Pack4 omfattar också färdigställandet av systemapplikationer för leverans av resultat i sju tävlingsgrenar: taekwondo, boxning, mountainbike, fäktning, trampolingymnastik, sportskytte och konstsim. SchlumbergerSema kommer under de kommande månaderna att genomföra rigorösa programvarutester i Integration Test Laboratory i Aten, och sedan driftsätta applikationerna på de olika arenorna för realtidstester under första halvåret 2004. 

Applikationerna för resultatinformation från de övriga 30 tävlingsgrenarna i spelen 2004 har redan gjorts klara och testats med framgång. 

”Vi är ytterst nöjda med SchlumbergerSemas förmåga att leverera alla systemapplikationer i god tid före spelen, och med hela deras ledarskapsattityd som ligger till grund för arrangemangets framgång”, understryker Dimitris Beis, övergripande teknikchef för ATHENS 2004. ”Långsiktig planering och grundliga tester är viktiga för att vi ska kunna leverera en felfri it-infrastruktur som möjliggör världens största idrottsevenemang”.

SchlumbergerSemas avtal med Internationella olympiska kommittén är det största idrottsrelaterade it-avtalet någonsin, och omfattar fyra olympiska spel under åtta år: Salt Lake City 2002, Aten 2004, Turin 2006 och Peking 2008. Vid dessa olympiska spel har SchlumbergerSema huvudansvaret för it-rådgivning, systemintegration, drift, it-säkerhet och applikationsutveckling. Vid olympiska spelen i Aten 2004 kommer SchlumbergerSema, som huvudansvarig systemintegratör, att leda ett konsortium av tekniskt specialiserade partner och leverantörer. När OS i Aten drar igång nästa år kommer en kår bestående av 3 250 it-specialister och frivilliga att drifta alla it-system och -tjänster, däribland Technology Operations Center (TOC), primära och sekundära datacenter samt 60 olika OS-anläggningar.

Om Schlumberger

Schlumberger är ett internationellt oljefälts- och it-tjänsteföretag med omfattande verksamhet inom energiindustrin. Företaget har 78 000 medarbetare som representerar över 140 nationer och bedriver verksamhet i 100 länder. Företaget består av tre affärssegment: Schlumberger Oilfield Services är världens största oljefältstjänsteföretag och ledande leverantör av tekniktjänster och lösningar till den internationella olje- och gasindustrin. SchlumbergerSema är en ledande leverantör av it-konsulttjänster, systemintegration och nätverks- och infrastrukturlösningar till energimarknaden, offentliga sektorn samt telekom- och finansmarknaden. Under 2002 omsatte Schlumberger 13,2 miljarder dollar. Läs mer på www.slb.com.
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