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Volvo Lastvagnar AB

Pressinformation
Volvo Lastvagnar får stororder i USA

Volvo Lastvagnars amerikanska dotterbolag Volvo Trucks North America, Inc., har fått en beställning på drygt 4 000 dragbilar av modell Volvo VN 670 från Swift Transportation, ett av de ledande nordamerikanska transportföretagen. Ordern är den hittills enskilt största som Volvo Trucks North America, Inc. mottagit på dragbilar ur den nya VN-serien. 

Affären är ett resultat av de utvärderingar av Volvo VN som Swift genomfört i år och innebär att Volvo Trucks North America kommer att vara huvudleverantör av lastbilar till Swift Transportation under två år, med option på upp till tre år. Produktionen av lastbilarna kommer att påbörjas under första kvartalet 2004. Swift Transportation Co., Inc. är baserat i Phoenix, Arizona, och är ett av USA:s största börsnoterade transportföretag. 

VN 670 är Volvos storsäljare på den amerikanska marknaden och är bland annat utrustad med integrerad sängplats. De dragbilar som Swift nu beställt kommer att levereras med Cummins ISX-motorer och Volvos D12-motorer. 

Volvo nya VN-serien lanserades för drygt ett år sedan och har blivit mycket väl mottagen på den nordamerikanska lastbilsmarknaden.
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För ytterligare information, vänligen kontakta Claes Claeson, Volvo Lastvagnar,
031-66 39 08 eller 0708-36 39 08

Volvo Lastvagnar säljer lastbilar och totala tranportlösningar. Tillverkningen är specialiserad på tunga lastbilar med vikt över 16 ton.  Bolagets produkter marknadsförs i över 130 länder. Volvo Lastvagnar ingår i Volvokoncernen, en av världens ledande tillverkare av lastbilar, bussar, anläggningsmaskiner, drivsystem för marina och industriella applikationer samt komponenter och tjänster för flygplan och flygmotorer. Volvokoncernen tillhandahåller också kompletta finansiella tjänster.
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