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Maskininvesteringar ökar produktiviteten

ElektroVakuums tillverkningsenhet i Årjäng vidareutvecklar sin specialisering av plastbearbetning för skyltindustrin.

Företaget breddar nu verksamheten och kommer framöver även att fungera som legotillverkare för annan industri, där formad och efterbearbetad plast behövs.

Vid tillverkningsenheten i Årjäng screentrycker och vakuumformar ElektroVakuum sedan tidigare mycket stora format av plast för ljusskyltar och har idag stor kompetens inom området.

Med introduktionen av ny bearbetningsteknik där företaget i november månad blev klar med installationen av en ny avancerad CNC-fräsmaskin för efterbearbetning av plasten kan ElektroVakuum öka produktionskapaciteten och effektiviteten ytterligare.

Leverantör är det tyska företaget Geiss Maschinenfabrik. Den nya fräsen kan nu bearbeta de stora formaten vid screentryck och vakuumformning i kombination, vilket är unikt för tillverkningen vid Årjängfabriken. 

Tekniken är avancerad genom att bearbetning kan ske i fem interpolerande axlar. Fräsprogrammen styrs online via ElektroVakuums datoriserade formgivningsprogram och mjukvaran levereras av Cimatron – en mjukvara som kontinuerligt kan uppdateras och som är en av få som stöder samtidig 5-axlig bearbetning i fräsverktyget.

Helt nya avancerade former av skyltar kan produceras och kostnaderna vid serieproduktion av skyltar kan sänkas. 

ElektroVakuum marknadsför och tillverkar serieproducerade externa skyltsystem till bl.a. bensinbolag, bilindustrin och andra företag med stora återförsäljarnätverk. Dessutom tillverkas specialskyltar inom flera olika områden. Konstruktion och tillverkning sker på egna fabriker i Halden i Norge och i Årjäng i Sverige. Logistik och lager är centrerat till Årjäng och samarbetspartner för montering och service finns över hela Europa. Försäljningskontor finns i Sverige, Norge och Danmark. 

För ytterligare information kontakta : ElektroVakuum Svenska AB. Tel: 08 594 773 50. 

Fax: 08 753 67 30. Epost: stefan.billerstam@elektrovakuum.se  

www.elektrovakuum.se



