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Pressmeddelande

Stockholm, 8 december 2003
Framfabs nomineringskommitté utsedd

I enlighet med beslut vid Framfab AB ordinarie bolagsstämma den 4 april 2003 har en nomineringskommitté utsetts med respresentanter för aktieägarna.

Förutom styrelsens ordförande, Sven Skarendahl, har följande ledamöter utsetts att ingå i nomineringskommittén:

Gunnar Ek som representerar Sveriges största intresseorganisation för enskilda aktiesparare, Sveriges Aktiesparares Riksförbund. 

Ned Stringham representerar som vd för SBI Group Inc. den enskilt största aktieägaren i Framfab AB.

Markus Winkler representerar som styrelseordförande i Vermoegensverwaltungs-Gesellschaft Zurich (VGZ) den näst största aktieägargruppen i Framfab AB. Kapitalförvaltningsföretaget VGZ grundades 1973 och är baserat i Schweiz.

För ytterligare information, kontakta:

Sven Skarendahl, styrelseordförande, Framfab AB

+46 8 41 00 10 00, sven.skarendahl@framfab.se 

Tobias Bülow, informationschef, Framfab AB

+46 709 41 22 58, tobias.bulow@framfab.se
Framfab är en ledande europeisk specialist inom kommunikation i digitala media och interaktiva lösningar baserade på Internetteknik. Till kundkretsen hör främst stora internationella företag, som t.ex. 3M, AXA, Carlsberg Breweries, Coca-Cola, Danske Bank, Ericsson, Hydro Texaco, Kellogg's, Maersk Sealand, NEC Packard-Bell, Nike, Nobel Biocare, Observer, Philips, Postbank, SAAB, Vodafone, Volvo Car Corporation, Volvo Group och UBS. Framfab har verksamhet i Danmark, Holland, Schweiz, Storbritannien, Sverige och Tyskland. Framfab är noterat på Stockholmsbörsens O-lista (ticker FRAM). För mer information besök www.framfab.com
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