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TDC Internordia tecknar nordiskt IP-avtal med Svenska Handelsbanken

Svenska Handelsbanken har tecknat avtal med TDC Internordia för en IP-VPN-lösning som knyter samman bankens nordiska huvudkontor. Avtalet är värt närmare sju miljoner kronor och gäller i tre år. 

Handelsbanken har cirka 540 kontor i Norden, med huvudkontor i Stockholm och regionhuvudkontor i Oslo, Köpenhamn och Helsingfors. Tjänsten från TDC Internordia blir Handelsbankens nya infrastruktur för all datakommunikation mellan de olika länderna. Även kontor i Mors i Danmark och New York berörs av avtalet.

”Vi valde TDC Internordia för deras styrka på nordiska kommunikationslösningar. De är mycket konkurrenskraftiga när det gäller pris och kvalitet. Vi har även goda erfarenheter av TDC:s IP-VPN-tjänst från tidigare leveranser”, säger Lars Wibeck, chef för Kommunikation på Handelsbanken.

TDC Internordia AB är ett helägt dotterbolag till danska TDC. Bolaget är en av de ledande leverantörerna av kommunikationslösningar i Norden. Genom en medveten satsning på konvergens inom datakommunikation och IP kan TDC Internordia i samarbete med moderbolaget TDC tillhandahålla tjänster oberoende av gränser och infrastruktur. 

”Avtalet med Handelsbanken är mycket viktigt för oss. Vi vill bli mycket starkare inom datakommunikation. Avtalet med Handelsbanken bekräftar att vi är på rätt spår”, säger Håvard Larsen, vd för TDC Internordia.

”Vi har under den senaste tiden förstärkt vår kompetens inom datakommunikation och IP och vi ska under 2004 aktivt flytta fram våra positioner, inte bara inom telekommunikation utan inom hela IT-området”, tillägger Larsen.

Handelsbankens IP-VPN-lösning driftsätts under vintern och våren 2004. Kontoren i Helsingfors och Stockholm står först på tur.

--------------------------------------------------------------------------------------------------------

Om TDC Internordia

TDC Internordia är en totalleverantör av tele- och datakommunikation med kunder inom privat och offentlig sektor som har såväl nationella som internationella behov. Vi erbjuder kundanpassade kommunikationslösningar samt professionell support och service i Norden. Kompetens, engagemang och flexibilitet är grunden för vår verksamhet och våra medarbetare. 

För mer information besök www.tdcinternordia.se
Om TDC

TDC-koncernen är en av Nordens största aktörer inom IT och telekommunikation. Företaget har över 17 000 anställda  och omsätter årligen 70 miljarder svenska kronor. TDC har en väl utvecklad nordisk organisation med verksamhet i Danmark, Sverige och Norge. För närvarande har TDC cirka 13,5 miljoner kunder. För mer information besök www.tdc.dk
För ytterligare information, var vänlig kontakta:

Håvard Larsen, vd TDC Internordia AB, tel: +47 93 08 10 13
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