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Pressmeddelande 11 december 2003

Ny webbplats om ögonsjukvård öppnar till lucia

Imorgon lanserar S:t Eriks Ögonsjukhus sin nya webbplats som ger allmänheten råd om ögonsjukvård. Sankta Lucia är ögonläkarnas skyddshelgon*, därför öppnas den nya webbplatsen i samband med luciahelgen.

– Den nya webbplatsen ska vara en naturlig källa för alla som behöver veta mer om ögonsjukdomar och ögonsjukvård, säger Harald Abelin, vd S:t Eriks Ögonsjukhus.

Allt fler personer söker hjälp vid S:t Eriks ögonakut. Förra året sökte cirka 38.000 personer vård på ögonakuten, vilket är en ökning med över 40 procent på tre år. 

– Många patienter skulle inte behöva gå till ögonakuten. Den nya webbplatsen ger enkla och konkreta råd om olika ögonbesvär. Vi hoppas att den ska hjälpa fler patienterna till rätt behandling och bidra till att minska köerna på akutmottagningen, säger Harald Abelin.
Några av de vanligaste anledningarna till att söka hjälp vid ögonakuten är röda ögon på grund av infektioner, skräp i ögat, sår på hornhinnan eller svarta prickar i synfältet (så kallad glaskroppsgrumling). Många åkommor är normalt sett inte akuta ur strikt medicinsk synvinkel. Vad patienterna behöver är snabba besked om lämplig egenbehandlng.

S:t Eriks nya webbplats är utformad för att vara lättillgänglig och användbar även för personer med nedsatt syn. Utvecklingsarbetet har gjorts i samarbete med Framfab, som stått för design och teknisk struktur.

* Sankta Lucia, ögonläkarnas skyddshelgon, led martyrdöden år 304. Enligt legenden blev en hednisk yngling förälskad i hennes vackra ögon. Hon rev ut sina ögon och sände dem till honom på ett fat. Ynglingen blev därefter kristen och Gud gav Lucia synen tillbaka.

För mer information, kontakta:

Harald Abelin, vd, tel. 08-672 32 37, 070-736 29 68

e-post: harald.abelin@sankterik.se 

Magnus Gjötterberg, medicinsk chef, tel. 08-672 32 11, 070-484 52 01 

e-post: magnus.gjotterberg@sankterik.se

Läs mer om S:t Eriks Ögonsjukhus på www.sankterik.se.

S:t Eriks Ögonsjukhus bedriver planerad och akut ögonsjukvård. Årligen genomförs 150 000 planerade och akuta patientbesök vid S:t Eriks. Sjukhuset är beläget i Stockholm, men patienterna kommer från hela Sverige och utlandet. S:t Eriks är universitetssjukhus och har ett stort inslag av forskning, utveckling och undervisning, vilket är positivt för såväl patienter som sjukhusets personal. S:t Eriks Ögonsjukhus har 350 anställda och drivs som ett aktiebolag med Stockholms läns landsting som ägare.
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