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Puolet Hyvä joulumieli -keräyksen tavoitteesta saavutettu

Hyvä joulumieli -keräys on saavuttanut puolet tavoitteestaan. Lahjoituksilla on saatu keskiviikkoon 11. joulukuuta mennessä 60 euron lahjakortti 3 000 vähävaraiselle ja vaikeassa elämäntilanteessa olevalle lapsiperheelle.

”Apua tarvitaan vielä”, sanoo Mannerheimin Lastensuojeluliiton pääsihteeri Eeva Kuuskoski. ”Lapsiperheiden toimeentulo-ongelmat ovat todellisia, ja jouluna ne tuntuvat kipeästi liian monessa perheessä.”

Tavoitteena on jakaa ennen joulua yhteensä 6 000 lahjakorttia eli kerätä 360 000 euroa.

Mannerheimin Lastensuojeluliitto, Suomen Punainen Risti ja YLEn Aamu-TV järjestävät jo seitsemättä kertaa Hyvä joulumieli -keräyksen yhteistyössä Keskon ja K-kauppiaiden kanssa. Keräys päättyy 24. joulukuuta.

Perheet voivat hankkia lahjakortilla ruokaa ja tarvikkeita kodin jouluvalmisteluihin. Lahjakortit kelpaavat kaikissa K-ketjun myymälöissä. Lahjakortin saavat perheet on valittu yhdessä järjestöjen, paikallisten sosiaaliviranomaisten ja seurakunnan työntekijöiden kanssa.

Keräyksen järjestäjät vastaavat keräykseen liittyvistä kuluista, joten kaikki kerätyt varat käytetään lahjakorttien hankintaan.

Hyvä Joulumieli –keräyksen tilinumero Nordeassa on 159630-202020 ja keräyksen lahjoituspuhelimen numero on 0600 16555, puhelun hinta 10,10 €/puhelu + pvm.
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