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Scandinavian Airlines åbner rute til Shanghai

Den 28. marts 2004 åbner Scandinavian Airlines en ny interkontinental rute mellem Københavns Lufthavn og Pudong Airport i Shanghai. Der bliver fra starten tale om tre ugentlige flyvninger med Airbus 340.

Afgangene er som følgende:

Rute



Ugedag



Afg.
Ank.

København – Shanghai

Tirsdag, torsdag og søndag
15.15
07.35 +1

Shanghai – København

Mandag, onsdag, fredag
10.30
15.40

Kina er et stærkt voksende økonomisk marked, og behovet for flytransport mellem Kina og Europa øger. Shanghai er Kinas største by målt på indbyggere. Den kinesiske regering har desuden som mål, at Shanghai skal være Asiens økonomiske centrum år 2010 - hvilket er med til at understrege potentialet for forretningsrejsende på den nye rute. Herudover forventes også et øgende marked for privatrejsende kinesere, da Kina og EU via en ADS-aftale har gjort det lettere for kinesiske statsborgere at få turistvisum til EU-lande.

- Vores daglige flyvninger til Peking fra København er i princippet fuldt bookede, og vi ser en fortsat efterspørgsel på rejser mellem Kina og Europa. I kraft af de store industrielle og kommercielle markeder er Shanghais vækstpotentiale enormt, siger Søren Belin, som er Executive Vice President og COO i Scandinavian Airlines.

Med den nye linie har Scandinavian Airlines ni interkontinentale destinationer, som alle beflyves med nye Airbus 330/340.

For yderligere information kontakt Lars Lindgren, Senior Vice President for de interkontinentale ruter, på telefon +46 70 997 5488

Facts om Shanghai

Indbyggere
7,5 mio. (city) og 16,73 mio. (metropolitan area)

Tidszone
GMT +8

Valuta

1 yuan = 0,12 USD. 1 USD = 8,26 yuan

Temperatur
Gennemsnit 3 grader i januar og 28 grader i juli

Med venlig hilsen

Scandinavian Airlines Danmark

Informationsafdelingen
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