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Scandinavian Airlines öppnar ny direktlinje till Shanghai

Den 28 Mars 2004 öppnar Scandinavian Airlines en ny interkontinental linje mellan Köpenhamn och Pudong Airport i Shanghai. Linjen flygs tre gånger i veckan med nya bekväma Airbus 340.


Avgångarna från Köpenhamn sker på tisdagar, torsdagar och söndagar klockan 15.15. med ankomst Shanghai kl.07.35 följande dag. Återresan till Köpenhamn avgår klockan 10:30 och anländer 15.40 lokal tid. Det finns därefter bra anslutningsflyg vidare från och Köpenhamn till andra destinationer i Europa och Skandinavien.

Kina är en starkt växande ekonomisk marknad och behovet för flygtransporter mellan Kina och Europa ökar. Shanghai är Kinas största stad. Den Kinesiska regeringen har som mål att Shanghai ska vara Asiens ekonomiska centrum år 2010. En mycket intressant destination för affärsflyget med andra ord. 

Men även privatresandet från Kina förväntas att öka. Kina och EU har tecknat ett avtal, ADS, som ger Kinesiska medborgare turistvisum till EU-länder. 

– Våra dagliga flygningar till Peking från Köpenhamn är i princip fullbokade och vi ser en fortsatt efterfrågan på resandet mellan Kina och Europa. I egenskap av den största industriella och kommersiella marknaden är Shanghais tillväxtpotential enorm, säger Sören Belin, som är Executive Vice President och COO, Scandinavian Airlines. 

Med den nya linjen har Scandinavian Airlines nio interkontinentala destinationer. Alla dessa flygs med en nya moderna Airbus.

För ytterligare information, kontakta:

Lars Lindgren, Senior Vice President Intercont, telephone +46 (0) 709 97 54 88

Fakta om Shanghai:

Invånare: 7,500,000 (city); 16,730,000 (metropolitan area) 

Tidszon: GMT + 8 (GMT + 7, from last Sunday in March to last Saturday in October)

Valuta: Chinese Yuan CNY 1 = 0,12 USD, USD 1= 8,26 CNY

Temperatur: medel i Januari 3°C och Juli 28°C

Närmaste större städer och flygplatser: Hangzhou, HGH and Nanjing, NKG
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