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Scandinavian Airlines åpner ny direkterute til Shanghai

Den 28. mars 2004 åpner Scandinavian Airlines en ny interkontinental rute mellom København og Pudong Airport i Shanghai. Ruten skal flys tre ganger i uken med en Airbus A340. 

Avgang fra København går tirsdag, torsdag og søndag klokken 15:15. med ankomst Shanghai kl.07:35 påfølgende dag. Returen til København går klokken 10:30 og ankommer 15:40 lokal tid. Det finnes gode tilsluttingsmuligheter med fly videre ut fra København til andre destinasjoner i Europa og Skandinavia.
Kina er et sterkt  voksende økonomisk marked og behovet for flytransport mellom Kina og Europa øker. Shanghai er Kinas største by. Den Kinesiske regjeringen har som mål at Shanghai skal være Asias økonomiske sentrum i år 2010. En interessant destinasjon også for forretningsmarkedet med andre ord. 

Men det forventes også en økning i privatmarkedet i Kina. Kina og EU har skrevet under på en avtale, ADS, som gir Kinesiske statsborgere turistvisum til EU-land. 


– Våre daglige flygninger til Peking fra København er i prinsippet fulle og vi ser en økt etterspørsel på reiser mellom Kina og Europa. I kraft av å være det største industrielle og kommersielle markedet, er Shanghais vekstpotensial enormt, sier Søren Belin, som er Executive Vice President og COO, Scandinavian Airlines. 
 

Med den nye ruten har Scandinavian Airlines ni interkontinentale destinasjoner. Alle disse strekningene flys med nye og moderne Airbus-maskiner.

For ytterligere informasjon, vennligst kontakt:

Lars Lindgren, Senior Vice President Intercont , telefon +46 (0) 70997 5488

Fakta Shanghai:

Innbyggere: 7,500,000 (sentrum); 16,730,000 (forsteder) 

Tidssone: GMT + 8 (GMT + 7, fra siste søndag i mars til siste lørdag i oktober)

Valuta: Chinese Yuan CNY 1 = 0,12 USD, USD 1= 8,26 CNY

Temperatur: gjennomsnitt i januar 3°C og juli 28°C

De største av de nærmeste byene og flyplassene: Hangzhou, HGH og Nanjing, NKG
Informasjonsavdelingen i Scandinavian Airlines









