Politikontroller avslører skremmende lyskultur 

HVER FJERDE BIL

MED FEIL PÅ LYS 

Flere UP-kontroller med NAF og Osram som ”medspillere” har avslørt en skremmende mangel på lyskultur blant norske bilister. En oppsummering etter en storkontroll med flere hundre biler i Vestfold forleden, ga som resultat at det ble oppdaget feil ved hver fjerde bil! Feilene varierte fra helt mørklagte biler til ”enøyde banditter” og feil på bremse- og stopplys. 

- Denne gangen var bilistene heldige. NAF og Osram tok seg i fellesskap av synderne og ga dem gratis service og sørget for at de kunne kjøre videre uten forelegg og med lysene i orden, sier Osrams informasjonssjef Inger Anne Vik. 

VET LITE OM BILLYS

Vik forteller at en rundspørring på stedet ga som resultat at bilistene har minimal kunnskap om billys. De færreste visste at de hadde feil på lysene. Bare noen få kunne skifte en billampe selv. Og ingen hadde sjekket om lysene var i orden før kjøreturen.

De færreste var også klar over at synet svekkes kraftig med årene. En 50-60 åring trenger 4-5 ganger mer lys enn en ungdom. Derfor bør man vurdere å bruke Osram Silverstar-lamper som gir 50% mer lys enn vanlig hovedlys og kaster lyset 20 meter lengre, sier informasjonssjef Vik. 

SPAR EN TUSENLAPP 

Her er noen andre gode råd før kjøreturen. De kan spare deg for en tusenlapp eller en spasertur hjem hvis du blir stoppet i politikontroll, eller i verste fall en ulykke:

· Ta en tur rundt bilen før hver kjøretur og sjekk lysene 

· Når du skifter frontlys – bytt helst begge samtidig. Snart går den andre også 

· Vil du ha mer lys – skift til Osram Silverstar med 50% mer lys

· Se etter om reflektorene er skadet eller dugger 

· Ha alltid et reservelampesett i hanskerommet  

· Ha alltid en god lykt eller kartleserlampe i bilen 

· Skift om nødvendig slitte vindusviskere for god sikt 

· Ha alltid rene ruter 

· Sørg alltid for rene lykteglass, foran og bak    

Ønskes nærmere informasjon: 

Informasjonssjef Inger Anne Vik, tlf 67 83 67 00 

E-mail: inger.anne.vik@osram.no
