Tidig julklapp för Daydream

O-listenoterade dataspelstillverkaren Daydreams royaltyintäkter från spelet ”Futurma – The Game” som lanserades nyligen i Europa och i USA. Efter knappt två månaders försäljning i USA beräknas Daydream erhålla en bruttointäkt på 2 miljon kronor före reservationer för returer. I Europa uppgår royaltyn till drygt 3 miljon kronor, men hela detta belopp räknas denna gång av mot förskottet som finansierade utvecklingen.

· Det är den första royaltyrapporten på Futurama och den är överraskande positiv. Samtidigt vill vi inte dra för höga växlar på försäljningen, det är en tuff marknad. Men självklart ser vi med tillförsikt fram emot julhandeln, säger Gunnar Nilsson, styrelseordförande i Daydream.

Futurama har utvecklats av Daydreams helägda dotterbolag Unique Development Studios, UDS. Spelet förläggs av SCi Entertainment Group Plc i Europa och Vivendi Universal Games i USA. Mottagandet på marknaden blev positivt, bland annat klättrade Futurama upp på listan över de tio mest populära spelen i England.
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För ytterligare information kontakta:

Gunnar Nilsson, styrelseordförande Daydream, mobil 070-844 70 01 eller e-post; gunnar.nilsson@tacapital.com
Besök även : www.daydream.se
