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Nytt togselskap på norske spor
Det svenske godstogselskapet Green Cargo startet 15.desember trafikk med egne godstog på norske spor. Selskapet er Sveriges største jernbaneselskap på godssiden og kjører nå daglige tog til flere destinasjoner i Norge .

Green Cargo har fått utstedt sikkerhetssertifikat fra Statens Jernbanetilsyn og har skrevet sportilgangsavtale med Jernbaneverket. Dermed er selskapet nå godkjent som egen trafikkutøver på norske spor. Green Cargo har fra før av et utstrakt samarbeid med norske CargoNet for kombinerte transporter, men når CargoNet nå har trukket seg ut av den tradisjonelle vognlasttrafikken, har Green Cargo tatt over deler av denne. Selv om Cargo Net har trukket seg ut av tradisjonell vognlasttrafikk og konsentrert seg om containere og opplastede trailerhengere, kjører de fortsatt godsvogner i såkalte systemtog som f.eks tømmer, biler og papir. 

Green Cargo kjører nå daglige godstog mellom Hallsberg og Drammen via Lillestrøm og mellom Gøteborg og godsterminalene i Østfold. Selskapet har også stasjonert egne skiftelok flere steder slik at vognlastene kan bringes helt inn til bedriftenes sidespor. 

Green Cargos sikkerhetssertifikat omfatter følgende strekninger: 

· Kornsjø (grense) – Moss – Oslo S 

· Charlottenberg (grense) – Lillestrøm – Oslo S 

· Oslo S – Kristiansand - Stavanger 
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