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Saab tecknar ytterligare Meteorkontrakt värt 485 MSEK

Som en följd av det i Januari 2003 tillkännagivna deltagandet i den europeiska radarjaktrobotprojektet Meteor har Saab Bofors Dynamics nu erhållit ytterligare ett kontrakt från huvudleverantören MBDA UK på deltagande i utvecklingen, värt 485 MSEK.


- Vi kommer i Meteor att använda våra bästa förmågor inom flera kärnområden,  

till gagn för oss själva och för det svenska försvaret, säger Gunnar Språng affärsenhetschef Air- and Sea Missile Systems.

Beställningen innehåller bl.a. systemarbete, målsökararbete, utprovningsverksamhet, samt utveckling av telemätenheter. Redan tidigare har Saab erhållit kontrakt från MBDA UK på utveckling och produktion av zonröret samt integration av Meteor på Gripen (totalt cirka 1.4 miljarder SEK, denna order inkluderad).

Förutom Försvarets Materielverk (FMV) i Sverige deltar myndigheterna från Storbritannien, Tyskland, Italien, Frankrike och Spanien i den nya radarjaktroboten. Industriprojektet leds av MBDA, med Saab Bofors Dynamics och spanska INMIZE som partners.
Saab är ett av världens ledande högteknologiska företag med huvudsaklig verksamhet inom försvar, flyg och rymd. Inom Saab finns en rad spetskompetenser och förmågan till systemintegration.
För ytterligare information, vänligen kontakta:
Gunnar Språng, Affärsenhetschef på Saab Bofors Dynamics

Telefon 013 -186110 eller mobil 0734 - 186110
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