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Gyllenforsen och NewSec samarbetar via Datscha

Gyllenforsen har tecknat avtal med NewSec Analys AB om värdering av sina fastigheter via Datschas webbaserade tjänster. Den nya metoden kallas samordnad värdering och bygger på att Gyllenforsen levererar sin information i ett standardiserat format via Datscha. Därefter adderar värderarna på NewSec sin expertkunskap och gör en kvalitetskontroll av värderingen. 

Fördelen med den nya metoden är att kunderna kan få sina värderingar snabbare, enklare och billigare. Konsulten slipper många manuella steg och kan fokusera på sin expertkunskap. Det är dessutom enkelt att återanvända informationen vid senare analyser.

- Datschas verktyg passar mycket bra för vår verksamhet. Den lättillgängliga informationen och det enkla standardiserade sättet att gå igenom sin värdering, hjälper oss att spara både tid och pengar. Kontrollen hos NewSec gör att vi får bra värderingar och att de ansvarar för kvalitetssäkring av resultatet, säger Jan Niklasson, administrativ chef på Gyllenforsen. 

- Vi på NewSec jobbar ständigt med produkt- och tjänsteutveckling. Samarbetet med Gyllenforsen ser vi därför som ett naturligt steg i utvecklingen att effektivisera fastighetsmarknaden, säger Marie Bucht, ansvarig för NewSec Analys i Stockholm.

- Samordnad värdering är en metod som vi tror kommer att växa mycket under det kommande året. Vi skapar förutsättningar för marknaden och låter våra kunder själva komma överens om samarbetet, säger Henrik Granström, VD på Datscha.
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Se även www.datscha.com
Datscha AB (www.datscha.com) är Sveriges ledande leverantör av tjänster för information och analys av kommersiella fastigheter. Datscha har över 1 400 användare på 180 företag i sju olika länder vilka merparten är verksamma inom finans- eller fastighetsmarknaden. Datscha har levererat tjänster sedan 1997, har 11 anställda och omsatte 14 miljoner SEK år 2002. Affärsnyttan för kunderna är en snabb och enkel tillgång till information och analysverktyg via ett användarvänligt webbgränssnitt. 
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