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Audi TT 3,2 med manuell växellåda:

Njutning med sex växlar

Topmodellen i Audi TT-programmet kan nu även beställas med en sexväxlad manuell låda. Kombinationen av den 250 hk starka 3,2-litersmotorn och manuell växellåda ger föraren en njutningsfylld upplevelse genom alla sex växlarna. 

Kraftkällan är den kompakta V6-motorn på 3,2 liter. Tekniska finesser som kontinuerligt variabla kamaxeltider på såväl insugs- som avgaskamaxlarna samt variabla insugningsrör ger den sexcylindriga motorn enastående vridmoment och effekt, i kombination med låga avgasutsläpp. Motorn levererar en bred vridmomentskurva med ett maximalt värde av 320 Nm från 2 800 till 3 200 1/min och ger omedelbar respons vid gaspådrag.

Den tätstegade sexväxlade manuella växellådan säkerställer att motorns vridmoment och varvmöjlighet alltid kan utnyttjas till fullo. Växellådans stegning är utpräglat sportig.

Den 250 hk starka Audi TT Coupé 3,2 quattro accelererar från 0-100 km/h på 6,5 sekunder, och toppfarten är begränsad till 250 km/h. Bränsleförbrukningen uppgår till 10,6 liter/100 km.

Ett 17-tums dubbelkolvs bromssystem tar ansvar för bilens bromsförmåga. De främre bromsarna har dubbelkolvsok samt ventilerade skivor på 334 mm. Bakhjulen är utrustade med dubbelkolvsok samt ventilerade bromsskivor på 265 mm. Liksom övriga TT-versioner, har 3,2 quattro antisladdsystemet ESP med integrerad bromsassistent som standard.

TT 3,2 quattro har sexekrade fälgar i dimensionen 7,5x17 i kombination med 225/45-däck som standard. Som tillval finns också två 17-tums- och tre 18-tumsfälgar i varierande design.

Att detta är TT-programmets toppmodell är också något som syns med blotta ögat. Den främre stötfångaren, med gälar på sidorna, har optimerats för bästa möjliga aerodynamik. Luftintagen är större, eftersom det behövs en ökad volym av kylluft. Tydliga detaljer hos bakpartiet är den modifierade bakre spoilern.

TT 3,2 quattro har även xenonstrålkastare med titanfärgade strålkastarhus som standard.

På TT Roadster 3,2 är den elektro-hydrauliska suffletten standard.

De nya TT-versionerna med sexväxlad manuell låda gör nu TT-programmet komplett. TT 3,2 finns sedan tidigare med den revolutionerande DSG-växellådan (Direct Shift Gearbox) med dubbla kopplingar. Priset är 413 500 kronor för TT Coupé 3,2 quattro och 439 600 kronor för TT Roadster 3,2 quattro.

Bilder finns på www.audi.se / Presscenter / Bildarkiv / Modeller / TT

Audi är en internationell tillverkare av premiumbilar. 2002 såldes mer än 741 000 nya Audi-bilar i världen. Audigruppen omsätter närmare 23 miljarder euro och har drygt 51 000 medarbetare. Audi i Sverige ingår i Svenska Volkswagen-gruppen.
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