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Pressmeddelande





Nobias nya köksserie Format lanseras i Electrolux Home-butiker

Nobia och butikskedjan Electrolux Home har tillsammans utvecklat ett nytt kökskoncept som kommer att säljas under varumärket Format. Sortimentet är utvecklat av Nobias affärsenhet Marbodal. 

”Electrolux Home kommer med Format att presentera en modern, genomtänkt och prisvärd köksserie för sina kunder. Konsumenterna kommer också att ges möjlighet att välja mellan färdigmonterat och platta paket”, säger Anders Reuthammar, affärsenhetschef för Marbodal.

Format är ett varumärke i mellanprissegmentet. Köksserien kan fås både fabriksmonterad och i platta paket där kunden själv sätter samman skåp och inredning. Det ger kunderna goda möjligheter att själva påverka priset för sina kökslösningar, utan att behöva göra avkall på design eller funktion. 

Förutom att bygga upp sortiment och produktion, har utvecklingen av Format även omfattat support, ritsystem, utbildning av butiksmedarbetare, administrativa rutiner och framtagning av en enhetlig design för butiksutställningarna. 

Under nästa år kommer lansering av Format att genomföras i 50 butiker och under 2005 i ytterligare cirka 25 butiker. 

Nobia AB 

2003-12-18

För ytterligare information kontakta:  
Katarina Sivander, informationschef Nobia, tel. 08-440 16 07

Anders Reuthammar, affärsenhetschef för Marbodal, tel. 0706-50 17 95

Göran Swedérus, VD Electrolux Home, tel. 070-644 90 43


Se även Nobias hemsida: www.nobia.se
Nobia är Europas ledande köksinteriörföretag. Koncernen arbetar med starka varumärken på ett flertal europeiska marknader. Försäljningen sker i huvudsak genom specialiserade köksbutiker, som drivs i egen regi eller genom franchisetagare. Nobia leder konsolideringen av den europeiska köksbranschen, och skapar lönsam tillväxt genom att med ett industriellt angreppssätt genomföra effektiviseringar och förvärv. Koncernen omsatte 9,6 miljarder kronor 2002 och har cirka 6 175 anställda. Nobia är noterat på Attract40 på Stockholmsbörsens O-lista.
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