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Pressmeddelande
Cornerstone Design anlitar IAR Embedded Workbench för alla inbyggda system 

Boulder, CO och Foster City, CA – December 17, 2003. Cornerstone Design Group, Inc och IAR Systems Software, Inc. tillkännagav idag ett partnerskap där Cornerstone anammar IAR:s verktygsuppsättning för microcontrollers som ARM, AVR, 8051, PIC och x96.  Detta omfattar IAR:s C korskompilatorer såväl som IAR visualSTATE för inbyggda system. Cornerstone är specialiserat på utformning av beställningshårdvara för inbyggda system och fasta programvarustyrsystem som använder 8-, 16- och 32-bits microcontrollers, med designstöd från idé till produktion.

Nadim Shehayed, IAR Systems Software Inc., kommenterar: "vi är glada att Cornerstone Design Group beslöt sig för IAR:s C teknologi. Detta visar tydligt att IAR:s fokus på ‘Different Architectures, One solution’ är en stor tillgång för många designhus som kan dra nytta av att lära sig verktygen en gång och sedan använda dem många gånger."

Sean J. Varley, Director of Engineering of Cornerstone Design tillägger: "IAR:s lösning tillåter oss att snabbt växla mellan olika processorplatformar och upprätthålla en enhetlig utvecklingsmiljö. Detta tillåter Cornerstone att marknadsföra en ‘shorter time to market’ lösning gentemot våra kunder, vilket direkt leder till en konkurrensmässig fördel för deras lanseringar av nya produkter på marknaden."

Om IAR Systems

 


IAR Systems är en av världens ledande leverantörer av programmeringsverktyg för inbyggda system. Genom ett nära samarbete med världens främsta chiptillverkare har IAR alltsedan starten 1983 kunnat erbjuda integrerade programmeringsverktyg för ett stort antal 8-, 16- och 32-bits microprocessorer. 

IAR:s affärsidé är att erbjuda produkter och tjänster som hjälper kunderna att reducera utvecklingstiden och påskyndar deras "time-to-market". Produktportföljen omfattar C/C++ kompilatorer och debuggers, grafiska programmeringsverktyg för automatiserad design och kodgenerering samt verktyg för utveckling och test av Bluetooth( tillämpningar. 

IAR:s kunder representerar många olika branscher såsom telekommunikation, industriautomation och bilindustrin.

IAR Systems är noterat på OM Stockholm Fondbörs O-lista. Företaget bedriver verksamhet i Sverige, Danmark, England, Tyskland, Japan och USA samt har ett omfattande distributörsnät i ca 35 länder. 
Om Cornerstone

Cornerstone Design har hjälpt sina kunder i USA och andra länder genom att använda sin designexpertis, erfarenhet, metoder, verktyg och skicklighet för att lösa deras produktutvecklingskrav.   

Företaget grundades 1998 och har vuxit år efter år genom att erbjuda kunderna with designexpertis, verktyg i den tekniska framkamten samt utmärk kundservice. Genom valet att stödja den beställda produktdesignen från idé till produktion, garanterar vi ända från projektstarten att den utformade produkten är produktionsklar.

Med kunskap om dagens ledande inbyggnadsteknolgier, är Cornerstone fast beslutet att erbjuda nya och befintliga kunder nödvändiga designalternativ för att tillförsäkra dem framgång på marknaden. 

Information:
För mer information om Cornerstone Design Group:

http://www.cdg-i.com


För mer information om IAR Systems:

http://www.iar.com/
Kontakt: 

Cornerstone

Sean J. Varley,  Tel: 001-303-938-0510 x101

E-mail: sean.varley@cdg-i.com

IAR Systems

Rachelle Siskin  Tel: 001-650-287-4250

E-mail: rachelle@iar.com






###

Följande varumärken ägs av IAR Systems: IAR, IAR Embedded Workbench, XLINK, XLIB, C-SPY, IAR MakeApp, IAR visualSTATE och IAR PreQual. Varumärket BLUETOOTH ägs av Bluetooth SIG, Inc., U.S.A. och är licensierat till IAR Systems AB. Alla andra  produkter och varumärken tillhör sina respektive ägare. 
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