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Pressmeddelande

Ledningsförändringar i Nobiakoncernen 
Ingemar Tärnskär (42), Vice President Inköp, produktion och Logistik i Nobia, kommer från och med den 1 januari att övergå till arbete inom den brittiska affärsenheten Magnet. Han kommer där att ansvara för frågor som rör produktion, inköp, och logistik i syfte att ytterligare stärka Magnets interna effektivitet och därigenom Nobiakoncernens inköpssynergier.

Kevin Ohle (46), har utsetts till ny Vice President Inköp, produktion och Logistik i Nobia. Kevin Ohle har erfarenhet av motsvarande arbete i det nyligen förvärvade brittiska köksföretaget Gower där han varit verksam sedan 1988 och för närvarande är arbetade styrelseledamot. Han har tidigare arbetat på bland annat Mc Kinsey i London samt Pepsi Cola på Filippinerna. Kevin Ohle kommer att ingå i Nobias koncernledning.

Nobia AB

2003-12-19

För ytterligare information: 

Fredrik Cappelen, VD och koncernchef, tel: 08-440 16 00

Katarina Sivander, Informationschef, tel: 08-440 16 07
 

Se även Nobias webbplats: www.nobia.se

Nobia är Europas ledande köksinteriörföretag. Koncernen arbetar med starka varumärken på ett flertal europeiska marknader. Försäljningen sker i huvudsak genom specialiserade köksbutiker, som drivs i egen regi eller genom franchisetagare. Nobia leder konsolideringen av den europeiska köksbranschen, och skapar lönsam tillväxt genom att med ett industriellt angreppssätt genomföra effektiviseringar och förvärv. Koncernen omsatte 9,6 miljarder kronor 2002 och har cirka 6 175 anställda. Nobia är noterat på Attract40 på Stockholmsbörsens O-lista.
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