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Order på GSM-telefoner och fastnäts-SMS till Viking Telecom.
Order på mobiltelefoner till den Ryska marknaden värd cirka 6 MSEK

Viking Telecom har tillsammans med en leverantör i Kina utvecklat en GSM telefon med en ny variant av operatörslås för mobiltelefoner. Det är framför allt mobiloperatörer som tar nya kunder med hjälp av subventionerade operatörslåsta mobiltelefoner som efterfrågat nya lösningar inom detta område.

Order på SMS i det fasta telenätet till Kroatiska Televerket
Viking Telecom har, via sin Kroatiska distributör Solaterm tagit en order på SMSit Phone till det Kroatiska televerket HT. HT har beställt SMSit Phone för sin lansering av fastnäts SMS-tjänsten och lanseringen är beräknad till januari 2004. Ordern gäller tjugotusen enheter och det finns också optioner på ytterligare beställningar.
Order på Serversystem och SMS-terminaler till Thailändska Televerket

Thailändska Televerket (TOT) har, via sina lokala samarbetspartners Napakorn och Kanokkit, köpt Viking Telecoms serversystem för fastnäts-SMS och SMS-telefoner med stöd för Thailändska. Värdet på den första ordern uppgår till cirka 5 MSEK. TOT är den största av tre teleoperatörer i Thailand.
Vidareutveckling av Vikings SMS (text-till tal-tjänst).

Vodafones kunder kan idag skicka SMS till fastnätstelefoner över Vikings "text-till-tal" tjänst. I julveckan genomför Viking en storskalig test gällande en vidareutveckling av vår tjänst. Den nya funktionen innebär att vanliga personliga text-SMS kan sammankopplas med ljudfiler (inte MMS) som läses upp för mottagaren. Ljudfilen aktiveras enkelt genom att man i SMS-meddelandet skriver ordet för den ljudfil man vill inkludera (trigger-ord). SMS meddelandena kan skickas till både mobil- och fastnätstelefoner. Under julveckan genomför vi testet på temat "har du glömt att skicka julkort". SMS meddelanden skickade över tjänsten läses upp för mottagaren ackompanjerat av Jingle Bells. Tjänsten kostar 10 kr och är under testveckan tillgänglig från alla mobiloperatörer i Sverige.  

Styrelsen prognostiserar positivit kassaflöde för kvartal fyra.

Viking Telecom (publ.) koncernen utvecklar och marknadsför accessprodukter för befintliga och framtida kommunikationsnät inom affärsområdena Telecom och Microwave. Bolaget har sitt säte i Göteborg och aktiva dotterbolag i Sverige och Hong Kong samt ett hälftenägt samriskbolag i Norge. Bolaget är noterat på OM Stockholmsbörsens O-lista, under listnamnet VIKT.  För mer information - www.viking-telecom.com
För ytterligare information kontakta:
Rickard von Horn, VD Viking Telecom AB
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