Nytt helårs familieprodukt fra Midelfart & Co. A/S:

Flytende kraftpakke til hele familien!

Hele 44% av den norske befolkningen benytter daglig ett eller flere vitamintilskudd1). Hovedtyngden av dette har vært piller og kapsler, men nå har norske familier fått et nytt alternativ. Mivitotal® er et flytende alt-i-ett-tilskudd, kåret til Årets Kosttilskudd i Sverige i flere år.

Mivitotal® er et flytende kosttilskudd med en unik nærings-sammensetning, bl.a. mineraler, spormineraler, vitaminer og proteiner. Denne kombinasjonen er meget viktig for opptaket i kroppen. 

Fire ganger er Mivitotal blitt kåret til Årets Kosttilskudd i Sverige2). 

Nylig fikk det samme utmerkelse i Finland. 

Setter ny standard innen kosttilskudd

Mivitotal har et omfattende innhold bl.a. av vitaminer, mineraler, spormineraler, sterke antioksidanter, folat, vannløselig Q10 og proteiner fra myse i ett og samme produkt. Denne kombinasjonen representerer en ny standard innen kosttilskudd. Sammensetningen av disse ingrediensene gir en synergieffekt i form av svært god opptaksevne i tarmen.  

Mivitotal fås kjøpt i helsekostforretninger i 0,5 og 1 liters flasker. Anbefalt dagsdose er 15 ml (en spiseskje) to ganger daglig, sammen med mat. Kan tas rent eller fortynnet i vann eller annen drikke. Velegnet for hele familien. Veil. uts.pris: 139/229,-.

Redaksjoner kan få tilsendt produktprøver til uttesting.

For ytterligere opplysninger, vennligst kontakt:

Midelfart & Co. A/S, v/ Siv Kjersti Rodal, Dr. Scient, fagsjef Helsediv.

Tlf: 32857100, e-post: siv.kjersti.rodal@midelfart.no
1) Omnibus april 2003, Norstat. 2) 1997, 1998, 2001 og 2002. 
