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Pressmeddelande

2003-12-22

Skanova-bredband i Västmanland till sommaren 

I sommar får majoriteten av alla västmanlänningar tillgång till bredband. Västmanlands kommunförbund och tio av länets kommuner har tecknat avtal med Skanova om ytterligare utbyggnad av bredbandsnätet i länet. Nätet blir tillgängligt för cirka 98 procent av invånarna i kommunerna och ska vara utbyggt och klart senast i juli 2004.

Kommunerna Arboga, Fagersta, Hallstahammar, Kungsör, Köping, Norberg, Sala, Skinnskatteberg och Surahammar kommer enligt avtalet att kopplas samman genom ett fiberoptiskt nät med mycket hög överföringskapacitet. Sedan tidigare har även Heby tecknat avtal om leverans av Skanova-nät, och kommer, liksom Västerås kommun, att ingå i det kommunsammanbindande nätet. 

I de flesta samhällen och byar i kommunerna uppgraderas telestationerna till så kallad ADSL-kapacitet som utnyttjar det befintliga telenätet och ger mycket hög täckningsgrad. Total uppgraderas samtliga 95 telestationer i Västmanland.

Efter slutförd utbyggnad kommer hushåll och företag fritt att kunna välja bland de tio operatörerna som använder sig av Skanovas nät. Boende inom 5,5 kilometers kabelavstånd från en uppgraderad telestation kommer att kunna utnyttja nätet med upp till 2 Mbit/s kapacitet.

( Hela Västmanland får en mycket kraftfull IT-struktur, som omfattar nästan alla invånare. Det här gynnar både företagare och privatpersoner i länet, speciellt för dem som bor i mindre samhällen eller på landsbygden, säger Åke Jansson, direktör på Västmanlands kommunförbund.

Skanova-nät har under året levererats till ett stort antal kommuner och län med stora avstånd mellan centralorter och glesbygdsorter, exempelvis Överkalix och Kalix i Norrbotten; Stenungsund, Tjörn och Orust i Bohuslän; Norrköping, Söderköping och Valdemarsvik i Östergötland samt Örebro län och Kalmar län.
Ytterligre information till journalister kan lämnas av:

Charlotte Löfgren, Pressansvarig, TeliaSonera Nät & Production 020–77 58 30
TeliaSonera, som skapats genom ett samgående mellan Telia och Sonera, är det ledande telekommunikationsföretaget i Norden och Baltikum. TeliaSonera är noterat på Stockholmsbörsen, Helsingforsbörsen och NASDAQ. Pro formaomsättning per 31 dec 2002 var 81 miljader SEK (EUR 8.8 miljarder) och antalet anställda var 29 000.
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