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Pressmeddelande

23 december 2003

”Mat-Tina” populärare än Kungen när svensken ska önska God Jul
Svenskarna ringer helst och önskar God Jul till sina föräldrar. Men om de fick ringa en kändis skulle Tina Nordström och Carolina Klüft få flest julhälsningar. Kungen får nöja sig med en tredje plats. Det visar en ny Telia-undersökning.
En av tre svenskar uppger att de helst ringer till sina föräldrar under julhelgen. Många julsamtal går också till goda vänner (27 procent). 

– Den fasta telefonen är väldigt viktig när det gäller att hålla kontakten med nära och kära. Speciellt i samband med högtider som jul och nyår, säger Indra Åsander, chef för segment Privat, TeliaSonera Sverige.
Undersökningen visar även att en majoritet av de tillfrågade föredrar att få julhälsningar i form av traditionella julkort, men 28 procent uppger att de tycker att det är roligast att få julhälsningen via hemtelefonen.

Tina går hem hos både män och kvinnor
Både män och kvinnor vill helst ringa till Tina Nordström och önska God Jul. Lasse Berghagen lär dock få fler julhälsningar från kvinnor än män, eftersom 9 procent av kvinnorna, men bara 3 procent av männen, säger sig vilja ringa honom. 

En annan skillnad mellan kvinnor och män är att kvinnor i större utsträckning ringer till goda vänner under julhelgen. 29 procent av kvinnorna uppger att de helst ringer en god vän. Motsvarande siffra för männen är 23 procent. 

Kändisarna som svenskarna helst vill ringa och önska God Jul*


Kvinnor, riket
Män, riket
Totalt, riket

Tina Nordström
21 procent
29 procent
25 procent

Carolina Klüft
20 
17
19

Kungen
16
18
17

Lasse Berghagen
9
3
6

Lill-Babs
6
3
5

Bert Karlsson
5
8
6

Göran Persson 
5
6
5

Zlatan
5
3
4

* Observera ordningen på personerna.

Undersökningen genomfördes av undersökningsföretaget Cint under december 2003.

Antalet respondenter var 1 024.
(((((((((((((((((((((((((
Ytterligare information till journalister lämnas av:

Hans G Larsson, pressansvarig, TeliaSonera Sverige, segment Privat, 020-77 58 30












































































































































































TeliaSonera, som skapats genom ett samgående mellan Telia och Sonera, är det ledande telekommunikationsföretaget i Norden och Baltikum. TeliaSonera är noterat på Stockholmsbörsen, Helsingforsbörsen och NASDAQ. Pro formaomsättning per 31 dec 2002 var 81 miljader SEK (EUR 8.8 miljarder) och antalet anställda var 29 000.
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