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Tiedotusvälineille 23.12.2003

Eniro pyytää kilpailuvirastoa tutkimaan henkilöhakupalvelun sulkemiseen johtaneet kilpailijoiden toimet 

Eniro Finland on tänään tiistaina vienyt kilpailuviraston tutkittaviksi toimet, joilla sen kilpailijat pyrkivät rajoittamaan vapaata kilpailua. 

Eniro joutui 12.11.2003 sulkemaan toistaiseksi eniro.fi-hakupalvelun henkilöhakuosion. Syynä oli Suomen Numeropalvelu Oy:n Turun käräjäoikeudesta hakema ”väliaikainen turvaamistoimi”, joka kieltää Eniroa julkaisemasta henkilötietoja internetissä ilmaiseksi.

Suomen Numeropalvelun omistavat Finnet-Media ja Fonecta, joiden henkilöhakupalvelut ovat maksulliset, kun taas Eniron palvelu on ilmainen.

Eniro.fi:ssä on neljä pääosiota: henkilö-, yritys-, kartta- ja internet-haku. Palvelusta löytyvät ilmaiseksi muiden muassa puhelinnumerot ja osoitteet, karttahaku sekä ajo-ohjeet. Suljettuna on ollut vain henkilöhaku, muut osiot ovat toimineet normaalisti.

Eniro.fi-palvelu avattiin 29.10.2003, ja se on saavuttanut suuren suosion: palvelua käytti ensimmäisenä toimintakuukautena, marraskuussa, 861 000 eri kävijää (Lähde: Red Sheriff / Gallup). 

Ruotsissa ja Tanskassa Eniron samanlainen palvelu on saavuttanut suuren suosion. Ruotsissa vastaava palvelu – henkilötietoineen – on maan suosituin hakupalvelu, jota käyttää kuukausittain 2,6 miljoonaa eri kävijää.

Lisätietoja:

Pär Kempe, toimitusjohtaja, Eniro Finland, puhelin 050-389 8669

www.eniro.fi, www.eniro.com/fi
Eniro on Pohjois-Euroopan johtava hakemistomediayritys, joka tarjoaa hakupalveluja kaikkien kanavien kuten internetin, painettujen hakemistojen, numeropalveluiden ja mobiilipalveluiden välityksellä. Eniron palveluiden kautta tehdään joka päivä noin viisi miljoonaa hakua. Eniron vuoden 2002 liikevaihto oli 4,7 miljardia Ruotsin kruunua ja liikevoitto 940 miljoonaa kruunua. Eniro toimii 19 maassa ja konsernin palveluksessa on noin 5 000 työntekijää. Yritys on listattu Tukholman pörssissä.

Eniro Finland on Suomen 12. suurin mediayritys ja sen palveluksessa on noin 600 työntekijää. Eniro Finlandin tuotteita ovat muun muassa eniro.fi, Helsingin seudun puhelinluettelo, Yritystele, Kaupunki-info, Suomi24.fi sekä 0100100 Numeropalvelu.



