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Avgång av revisor i Försäkringsaktiebolaget Skandia 

Som meddelats i pressmeddelande den 1 december 2003 kommer Skandia kalla till en extra bolagsstämma den 28 januari 2004 för att ge Skandias aktieägare möjlighet att utse den styrelse de anser vara bäst skickad för det fortsatta arbetet framåt. 

En av bolagets ordinarie revisorer, auktoriserade revisorn Jan Birgerson, Ernst & Young, har meddelat att han önskar avgå från sitt uppdrag som ordinarie revisor i Skandia per den extra bolagsstämman. Som skäl härför anger Jan Birgerson att om han sitter kvar som revisor till den ordinarie stämman i april 2004 finns det risk att hans objektivitet kan komma att ifrågasättas mot bakgrund av den kritik som framförts i granskningsrapporten avseende Skandia. Ernst &Young har förordat att auktoriserade revisorn Bertel Enlund tar över som ansvarig revisor med ett i övrigt intakt revisionsteam. 

Med anledning av ovanstående kommer Skandias nomineringskommitté att föreslå fyllnadsval av auktoriserade revisorn Bertel Enlund som ordinarie revisor för tiden intill utgången av den ordinarie bolagsstämman 2004

För information

Gunilla Svensson, Presschef, Tel 08 788 25 00







1) Inkluderar ej Livförsäkringsaktiebolaget Skandia, som drivs enligt ömsesidiga principer. Samtliga jämförelsetal avser september 2002 om inget annat anges.
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