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Ingemar Stenmark ny stjärna i Audi-stallet

Audi Sverige fortsätter sin satsning på den alpina skidsporten. Sedan tidigare har man ett samarbete med svenska alpina landslaget och Pernilla Wiberg. Nu har man även knutit till sig legenden Ingemar Stenmark.

Få idrottsmän har uppnått en sådan status och popularitet i såväl Sverige som Europa som Ingemar Stenmark. Under sin aktiva karriär lyckades han med konststycket att få svenska folket att sitta med hjärtat i halsgropen och skolorna att avbryta sina lektioner när det var dags för skidtävlingar i TV. Smått fantastiska 86 världscupsegrar blev det under åren 1974-1989. Lägg därtill fyra VM- och tre OS-medaljer.

Nu kommer den forne storåkaren och legenden att förstärka Audi Sveriges satsning på idrottsrelaterad sponsring. Ingemar kommer från och med nu att delta i sponsringsaktiviteter och andra sammanhang för Audi Sveriges räkning.

Ingemars uttryck ”De ä bar´ å åk!” blev klassiskt och just nu använder Audi Sverige sig av samma pay-off i den pågående kampanjen för quattro, som är Audis system för fyrhjulsdrift.

– Faktum är att jag kört Audi i tre år och eftersom det är en bil jag gillar så känns det naturligt för mig med ett samarbete, säger Ingemar Stenmark.

Audi och alpin skidåkning är två begrepp som varit intimt förknippade med varandra. Internationellt har man haft ett samarbete sedan 1984 och förra året blev Audi huvudsponsor för den alpina världscupen, som numera heter Audi FIS World Cup. Och sedan 1997 kör även det svenska alpina landslaget Audi. 
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Audi är en internationell tillverkare av premiumbilar. 2002 såldes mer än 741 000 nya Audi-bilar i världen. Audi omsätter närmare 23 miljarder euro och har drygt 51 000 medarbetare. Audi Sverige ingår i Svenska Volkswagen AB.

För ytterligare information, kontakta: Marcus Thomasfolk informationschef Audi Sverige, tel 08-553 896 57 eller 070-35 896 57

