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For release on December 29, 2003

Credit Suisse Asset Management udpeger

Kristoffer Lind til Vice President for Nordic Sales 

Stockholm, December 29, 2003 – Credit Suisse Asset Management (CSAM) har udpeget Kristoffer Lind til Vice President for Nordic Sales. Kristoffer bliver ansvarlig for den forretningsmæssige udvikling i de nordiske lande samt Sverige, Finland, Norge, Danmark og Island. Han får også til opgave at etablere distributionskanaler for CSAM’s investeringsforeningsaktiviteter til institutioner og detailsektoren samt banker, forsikringsselskaber, formueforvaltere og IFA-netværk. Kristoffer Lind rapporterer til James Beddall, som er chef for salgsaktiviteterne i Benelux-landene og Norden.

I sin kommentar til udpegningen sagde James Beddall:

“Kristoffer er en værdifuld udvidelse af vores team, han har ti års erfaring i sektoren for finansiel rådgivning og dokumenteret erfaring i markedsføring af finansielle produkter og services. På et tidspunkt, hvor vi oplever kraftig vækst i vores aktiviteter, er det en fornøjelse, at Kristoffer har sluttet sig til os.”

Kristoffer kommer fra Credit Suisse Private Banking, hvor han var senior relationship manager for Luxembourg. Han har haft andre stillinger som projektleder for Trygg-Hansa Kapitalforvaltning og account manager for SEB Private Bank, Luxembourg.

Kristoffer har en kandidatgrad i international jura (L.L.M.) fra Lunds universitet.
###


Credit Suisse Asset Management omfatter de institutionelle, investeringsforenings- og formueforvaltningsrelaterede aktiviteter for Credit Suisse First Boston, som er en del af Credit Suisse Group, der er en af verdens største finansorganisationer med aktiver for ca. USD 906,5 mia. under forvaltning. Credit Suisse First Boston (CSFB) er en førende global investeringsbank for institutionelle, erhvervsmæssige, statslige og private kunder. CSFB’s aktiviteter omfatter underwriting af værdipapirer, salg og handel, investeringsbank, privat kapital, finansiel rådgivning, investeringsanalyse, risikovillig kapital, korrespondent-mæglervirksomhed og formueforvaltning. CSFB er aktiv 69 steder i 34 lande på tværs af fem kontinenter. Firmaet er en forretningsenhed af Credit Suisse Group i Zürich, som er en førende international finansiel servicevirksomhed. For yderligere oplysninger om Credit Suisse First Boston henvises til vores websted på http://www.csfb.com.
Pr. 30. september 2003 havde Credit Suisse Asset Management 1.985 medarbejdere i hele verden og dets aktiver under forvaltning i hele verden udgjorde ca. USD 312,7 mia. Bemærk at dette ikke er et tilbud om rådgivning fra Credit Suisse Asset Management. For yderligere oplysninger om Credit Suisse Asset Management, henvises til vores websted på http://www.csam.com.
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