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Livsmedelsbranschen vill aktivt medverka i arbetet med att förebygga övervikt och fetma

Mot bakgrund av att regeringen har uppdragit åt Livsmedelsverket och Statens Folkhälsoinstitut att ta fram ett underlag till en handlingsplan för goda matvanor och ökad fysisk aktivitet i befolkningen vill vi inom livsmedelsbranschen härmed erbjuda vår referensgrupp för sunda matvanor som kan bistå med kunskap, råd och förslag i arbetet. 

Livsmedelsbranschen i Sverige har uppmärksammat de senaste årtiondenas ökning av övervikt och fetma hos befolkningen. Övervikt och fetma utvecklas genom en kombination av livsstil, miljöfaktorer och arv. Minskande fysisk aktivitet, ohälsosamma matvanor, bristande kunskap och intresse spelar en stor roll liksom också troligen portionsstorlekarna. För att skapa bättre förutsättningar för att förebygga övervikt och fetma krävs insatser av många olika aktörer som myndigheter, skola, föräldrar, restauranger, företag m fl. Ett särskilt forum för att analysera detta problem har skapats av livsmedelsbranschens intressenter.

Såväl inom livsmedelsindustrin som inom handel och restaurang utvecklas fortlöpande arbetet med att tillverka och marknadsföra näringsriktig mat genom ett stort och varierande utbud som ger konsumenterna flera alternativ och valmöjligheter. Forskningsinsatser spelar härvid en viktig roll för att belysa samband mellan bl a mat och hälsa. 

Inom de europeiska samarbetsorganisationerna för livsmedelsindustrin (CIAA) och livsmedelshandeln (EuroCommerce) pågår utvecklingsarbete för att möta upp mot alltmer förekommande övervikt och fetma. 

Livsmedelsindustrin, handeln och restaurangsektorn kan genom insatser rörande bl a produktutbud, marknadsföring och forskning medverka till sundare matvanor.

I referensgruppen ingår kommunikatörer och forskare från branschorganisationen för livsmedelsindustrin, Livsmedelsföretagen, Li ,  och Cerealia, Nestlé, Kraft Foods, Unilever Bestfoods, Procordia Food, Swedish Meats och Svensk Mjölk. Från handeln deltar representanter för Svensk Dagligvaruhandel, Coop, ICA och Axfood. Även företrädare för Sveriges Hotell och Restaurangföretagare är med i referensgruppen.

Med vänlig hälsning

Agneta Dreber

Vd, Livsmedelsföretagen

