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                                            Pressrelease 2004-01-08 för fri publicering

SYSteam utvecklar unik branschlösning åt Home Entertainment, Nordens största Internet-baserade postorder/klubbföretag inom musik, film och multimedia  

SYSteam utvecklar en branschlösning för postorder/klubbar, baserad på Microsofts affärssystem Axapta.  Lösningen implementeras hos Home Entertainment i Sverige, Norge, Danmark och Finland med 150 samtidiga användare. Lösningen beräknas tas i drift under april 2005. Affären omfattar även Microsoft Business Solutions Axapta:s funktioner för ekonomi, e-handel, OLFI och CRM. Ordervärdet avseende licenser och tjänster uppgår till 14 miljoner kronor - den hittills största Axapta-ordern för SYSteam. 

CRM-modulen i Axapta ligger som ett ramverk kring hela klubblösningen för Home, och är tänkt att vara den sammanhållande översiktbilden för vidare bearbetning ut i Axapta. Klubblösningen kommer att vara helt integrerad med den postorderlösning som redan finns i Axapta, såväl som med övriga delar av standard Axapta kompletterad med den Axapta- och postorderkompetens som finns inom SYSteam.

Johan Markholm, ekonomichef och tillika projektansvarig på Home Entertainment:

-  I vår utvärdering av bästa produkt, partner och pris föll SYSteam och Axapta ut som vinnare. Vi har funnit en lösning som kan ta oss förbi många av dagens begränsningar och rusta oss för framtiden. Nu börjar det hårda arbetet med att implementera ett system som kommer både få påverkan i organsitionen och ge oss nya affärsmöjligheter.

Katarina Pärsson, ansvarig säljare på SYSteam MS Solutions:

- Home Entertainment genomförde en omfattande och mycket väl genomarbetad och strukturerad upphandlingsprocess. I konkurrens med många stora affärssystemleverantörer höll SYSteam MS Solutions (f d Hands AB) hela vägen in i mål. För SYSteam i Sverige är postorder/klubb en ny och väldigt spännande bransch. Vi ser stora affärsmässiga möjligheter framöver med den branschlösning som vi nu kommer att utveckla för Home Entertainment. Ett projekt omfattande ca 11 000 konsulttimmar. 
 

Kort om Home Entertainment:

Home Entertainment ingår i Bonnierkoncernen och verkar inom nöjesbranschen. Företaget bildades 1973 och har sedan dess vuxit och blivit Nordens i särklass största postorder/Internetleverantör inom musik, film och multimedia med försäljning i Sverige, Norge, Danmark och Finland. Tillväxten sker både dynamiskt och organiskt och sammanlagt har man nu 180 anställda och en omsättning på ca 800 mkr.




Kort om SYSteam:

SYSteam har en framskjuten position bland Nordens IT-konsultföretag. SYSteam är etablerat med kontor och dotterbolag på 48 orter i Norden. SYSteam koncernen har ca 1000 medarbetare och omsättningen uppgår till ca 1200 Mkr. Av SYSteams totalt ca 3800 kunder är mer än 2000 inom affärssystemsområdet.
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