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Julkaisuvapaa

SPORT TRUCK – JA  ECLIPSE E -KONSEPTIAUTOT

MITSUBISHIN VETONAULOINA DETROITIN AUTONÄYTTELYSSÄ

Mitsubishi Motors Corporation (MMC) ja Mitsubishi Motors North America Inc. (MMNA) esittelevät vuoden 2004 Pohjois-Amerikan kansainvälisessä autonäyttelyssä Detroitissa yhteensä 15 ajoneuvoa. Osaston katseenkiinnittäjinä toimivat konseptiautot, avolavalla ja muskelimoottorilla varustettu Sport Truck ja urheilullinen Eclipse E- hybridiauto.

Molemmat konseptiautot esitellään Detroitissa maailmalle ensimmäistä kertaa. Tehokas Mitsubishin Eclipse Concept-E -hybridimalli saa voimansa suorituskykyisestä “E-Boost”-hybridijärjestelmästä, joka takaa hyvän kiihtyvyyden – mutta pitää päästöt ja polttonesteen kulutuksen kurissa. Toinen Detroitissa maailman ensi-iltansa saava Mitsubishi-malli on pickupit haastava urheilullinen Sport Truck Concept. Ajoneuvo on kehitetty yhteistyössä Chrysler Groupin kanssa. Projekti on erinomainen osoitus MMC:n ja DaimlerChryslerin välisen liittouman mahdollisuuksista. 
Eclipse Concept-E:n pääpiirteet ja tekniset ratkaisut
Concept-E kuvastaa MMC:n kehittelemiä visioita lähitulevaisuuden huipputehokkaasta ympäristöystävällisestä urheilumallista. Autossa on kaksi moottoria, joista bensiinimoottori välittää voiman etupyörille ja sähkömoottori takapyörille. E-Boost- hybridijärjestelmä kyktee sähkömoottorin rinnalle bensiinimoottorin tarvittaessa. Kiihdytettäessä molemmat moottorit toimivat täydellä teholla ,  joka takaa hyvän kiihtyvyyden. Osakuormalla ajettaessa sähkömoottori vie autoa eteenpäin, joka puolestan pitää polttonesteen kulutuksen ja päästöt kokonaisuudessaan alhaisella tasolla. Polttomoottorina on 200 kW kehittävä 3,8-litrainen MIVEC V6 -moottori ja sähkömoottori tarjoaa voimaa 150 kW. 
Sport Truck Concept  
Tehokkaasti yhteistyötään DaimlerChryslerin kanssa hyödyntävä MMC aikoo tuoda Pohjois-Amerikan markkinoille uuden pickupin. MMC astuu tuotteen avulla erittäin tärkeälle segmentille  ja yhtiön tarjoama kokonaisvalikoima USA:ssa täydentyy merkittävästi. 

Matalat linjat, leveä ohjaamo ja 22-tuumaiset pyörät antavat Sport Truck Conceptille urheilullisen, voimakkaan ja jopa machon imagon. 

Etusäleikön, takaosan sekä ikkunoiden reunusten mustan ja kromin sävyttämä ilme korostaa konseptiauton rohkeaa ja tiehen liimautuvaa ulkoasua. 

4,7-litrainen V8-moottori ja 5-nopeuksinen automaattivaihteisto tarjoavat enemmän kuin riittävästi tehoa tämän kokoluokan pickupille. . . . 
Takaluukku toimii pickupeille tyypilliseen tapaan, mutta sitä on lisäksi mahdollista liu’uttaa ylös- ja alaspäin, mikä helpottaa polkupyörien, surffilautojen ja muiden pitkien esineiden kuljettamista. 
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