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Outokumpu på frammarsch

Vårt mål är att Outokumpu ska bli en koncern som är ledande inom alla våra kärnområden: rostfritt stål, koppar och teknik.

Våra metaller, metallprodukter, teknologi och tjänster säljs över hela världen till kunder inom många olika branscher. Exempel är byggindustrin, restauranger och storkök, kemisk industri, värmeöverföring, gruvdrift och metallurgi, transportsektorn, olje- och gasindustrin, verkstadsindustrin energiproduktion, konstruktion och kommunikation.

Stainless

Rostfritt stål är en av de metaller där efterfrågan växer snabbast. Inom detta affärsområde har vi en stark position: vi är en bland de fyra största producenterna av rostfritt stål i världen. Vi är även  världsledande när det gäller teknisk support, forskning och utveckling. I våra fabriker i Finland, Sverige, Storbritannien och USA tillverkar vi ett brett utbud av produkter i rostfritt stål, till exempel varm- och kallvalsade produkter, precisionsband, rör- och rördelar, långa produkter samt ett omfattande utbud av tillbehör, flänsar och svetsprodukter.  Produkterna finns i olika kvalitetsklasser och med olika mått och ytbehandlingar. Vi tillverkar även råmaterial vid vår kromgruva och vårt ferrokromverk.

De utmärkta egenskaperna hos rostfritt stål gör materialet idealiskt för olika krävande användningsområden, från bestick och rakblad till livsmedelsprodukter, kemisk industri och olje- och gasindustrin. 

Den årliga nettoomsättningen för vår verksamhet för rostfritt stål överstiger 3 miljarder euro. Verksamheten har cirka 9 000 anställda.

Copper

Vi tar vara på kopparns överlägsna egenskaper: värmeöverföring, elektrisk ledningsförmåga och signalöverföring. Dessa egenskaper blir allt viktigare när det gäller att förbättra kommunikation, värmeöverföring, energiproduktion och konstruktion.

När det gäller kopparprodukter i halvfabrikat är vi näst störst med en global marknadsandel på 10 %. Vi har produktionsanläggningar i 14 länder. Huvudprodukterna är bland annat rör för luftkonditionerings- och kylaggregat, kylarband, kontaktdon, VVS-rör, tak- och fasadplåt samt svetselektroder. Vi har lagt om produktionen till produkter med högre mervärde, till exempel komponenter för elektronisk utrustning, luftkonditionering och värmeväxlare samt supraledarkablar. 

Vår kopparindustri har cirka 7 500 anställda, och nettoomsättningen är runt 1,7 miljarder euro.

Technology

Vi är en av världens ledande utvecklare och leverantörer av teknologi för hela metalltillverkningskedjan. Vi utformar och levererar anläggningar, processer och utrustning som skräddarsys utifrån våra kunders behov. Vi erbjuder även planerings- och projekteringstjänster samt supporttjänster till företag inom gruv-, metallurgiska-  och annan processindustri över hela världen. Vår styrka ligger i vår gedigna erfarenhet inom metallindustrin och vår innovationsförmåga. Vi är marknadsledande inom många av våra teknikområden. 

Outokumpu Technology finns över hela världen. Vi har 1 800 anställda och nettoomsättningen är över 400 miljoner euro.

För ytterligare information v.g. besök vår hemsida www.outokumpu.com.
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