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Uudesta Finder-palvelusta saa myös rahanarvoisia etuja

Uuden hakusanattoman Finder-palvelun avulla voi selvittää numeron haltijan yhteystiedot lähettämällä puhelinnumeron suuntanumeroineen ilman FIND-hakusanaa tekstiviestinä zedin numeroon 16400. Lisäksi palvelun käyttäjä saa erillisen Fonectan yhteistyökumppanin etuviestin. 

Ensimmäisinä yhteistyökumppaneina palvelussa ovat mukana Sandrew Metronome, Image Kustannus, Pohjola ja Hesburger. Yhteistyökumppanit tarjoavat Finder-palvelun käyttäjille rahanarvoisia etuja. Esimerkiksi 12. – 24.1. palvelun käyttäjälle lähetetään etuviesti, jota näyttämällä hän saa kahden euron alennuksen elokuvalipusta Sandrew Metronomen kaikissa elokuvateattereissa. Yhteistyökumppanit ovat myös näkyvästi esillä Finder-palvelun lanseerauskampanjassa.

Yhteistyökumppaneiden etuviestit vaihtuvat palvelussa säännöllisesti. Asiakkaat voivat tarkistaa Fonectan yhteistyökumppanit ja voimassaolevat edut osoitteesta www.fonecta.fi. Käyttämällä palvelua matkapuhelinasiakas saa yhden etuviestin onnistuneen hakutapahtuman yhteydessä.  

”Uusi Finder-palvelu on ensimmäisiä suomalaisia yhteystietojen hakupalveluita, jossa mobiilimarkkinointi on suoraan yhdistetty hakutapahtumaan. Se tarjoaa Fonectan yhteistyökumppaneille helpon ja kustannustehokaan tavan tavoittaa nopeasti nuorekas kännykkäsukupolvi ajasta ja paikasta riippumatta. Erillinen etuviesti kulkee kätevästi asiakkaan mukana omassa matkapuhelimessa”, kertoo tuotepäällikkö Riku Salminen Fonecta Oy:stä.  

”Yhteystietojen hakupalvelut ovat suosituimpia lisäarvopalveluita kännykkälogojen ja soittoäänien lisäksi. Olemme markkinajohtaja tekstiviesteihin perustuvissa yhteystietojen hakupalveluissa. Panostamme merkittävästi mobiilimarkkinointiin ja paikannusteknologiaan perustuviin hakupalveluihin, joita on muun muassa jo viime vuonna lanseerattu Etsin-palvelu”, jatkaa Salminen.  

Uutta Finder-palvelua voivat käyttää DNA:n, Radiolinjan, Saunalahden ja Soneran matkapuhelinasiakkaat. Palvelun hinta on 0,67 euroa/haku. Jos matkapuhelinasiakas ei halua etuviestiä, hän voi käyttää Fonectan Finder-palvelua kirjoittamalla FIND-hakusanan ennen haettavaa puhelinnumeroa (0,68 euroa/haku). 

Lisätietoja: www.fonecta.fi 

Fonecta Oy, tuotepäällikkö Riku Salminen, puh. 020 442 2265 tai riku.salminen@fonecta.com 

Sonera Oyj (HEX: SRA, NASDAQ: SNRA) on matkaviestinnän ja monipuolisten televiestintäpalvelujen osaaja. Soneran tavoitteena on kasvaa ja kehittyä Suomessa ja valikoiduilla kansainvälisillä markkina-alueilla toimivana viestintäoperaattorina sekä asiointi- ja sisältöpalvelujen tarjoajana. Yhtiö tarjoaa myös edistyksellisiä dataviestinnän ratkaisuja yrityksille sekä kiinteän verkon puhelupalveluja Suomessa ja lähialueilla.  Soneran liikevaihto vuonna 2001 oli 2,2 mrd. euroa ja voitto ennen satunnaiseriä ja veroja 0,45 mrd. euroa. Soneran palveluksessa on noin 10 000 henkilöä. www.sonera.fi



Fonecta Oy, KOTIPAIKKA: HELSINKI, ELImäenKATU 17-19, 00510 HELSINKI, PUH. 020442, Y-TUNNUS 1626391-3, ALV REK

Fonecta Oy on Suomen yhdeksänneksi suurin mediayhtiö ja johtava hakemistopalveluyritys. Fonecta auttaa asiakkaitaan löytämään yhteystietoja tarjoamalla hakemistopalveluita ajasta, paikasta, käyttötilanteesta ja viestintävälineestä riippumatta. Fonectan hakemistopalveluita ovat muun muassa alueelliset Puhelinluettelot, 02 02 02-numeropalvelu, 118 numeropalvelu Soneran lanka- ja matkapuhelinasiakkaille sekä Fonecta Finder. Fonecta -konsernilla on liiketoimintaa Suomessa ja Ranskassa. Sen palveluksessa on noin 980 henkilöä, joista lähes 600 Suomessa. Vuonna 2002 konsernin pro forma liikevaihto oli 91,3 miljoonaa euroa ja tilikauden tulos 3,2 miljoonaa euroa. www.fonecta.fi
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