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Citroënille seitsemäs ennätysvuosi peräkkäin

Lähes 1,4 miljoonaa autoa vuonna 2003
Citroën menestyi erinomaisesti vuonna 2003 suurten automaiden alavireestä huolimatta. Merkki kasvatti myyntiään jo seitsemäntenä peräkkäisenä vuonna. Suomessa Citroën-henkilöautojen myynti kasvoi yli 15 ja pakettiautojen myynti lähes 40 prosenttia.

Citroënin vauhti on parantunut jatkuvasti viimeisten seitsemän vuoden aikana. Toissa vuonna merkin myynti ylitti ensimmäistä kertaa 1,3 miljoonan rajan ja vuonna 2003 myynti nousi 4,6 % yli 1,37 miljoonaan autoon. Läntiseen Eurooppaan laskettavassa 17 maassa myytiin yhteensä 1,1 miljoonaa Citroënia. Kasvua edelliseen vuoteen oli 2,7 % markkinoilla, jotka supistuivat melkein kahdella prosentilla. Samalla Citroënin markkinaosuus nousi liki seitsemään prosenttiin.

Suomessa myytiin viime vuonna yhteensä 9418 Citroënia, joista henkilöautojen osuus oli 7845. Myynti kasvoi yli 15 prosenttia ja Citroën oli Suomen 7. suosituin henkilöautomerkki. Suosituin malli oli edelleen C5. Myyntinsä yli kaksinkertaistanut C3 nousi Xsaran kantaan kolmanneksi. Kovin petraus oli alkuvuodesta uudistuneella Berlingolla, jonka myynti kasvoi 160 %. Myös Xsara Picasson suosio kasvoi entisestään edellisvuodesta.

Citroënin vauhti oli todella kova myös maamme hieman supistuneilla pakettiautomarkkinoilla. Citroën vakiinnutti paikkansa neljänneksi suosituimpana pakettiautona myynnin kasvettua liki 40 prosenttia. Markkinaosuus nousi samalla alle seitsemästä prosentista 9,4 %:iin. Citroënin suosikkimalli oli monipuolinen ja hyvin varusteltu Jumper, mutta myös Jumpy ja Berlingo Van toivat myyntiin puhtia.
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