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Akademikerförbundet SSR - populärt förbund

Akademikerförbundet SSR har under 2003 ökat med 6,3 procent och har idag 45 200 medlemmar. 

Akademikerförbundet SSR som är ett yrkesförbund för socionomer, personalvetare, samhällsvetare, ekonomer och beteendevetare befäster sin plats som SACOs fjärde största förbund. Medlemmarna återfinns framförallt inom den offentliga sektorn. 18 000 medlemmar är anställda inom kommunerna och 10 000 inom stat och landsting.

· Det är en fantastisk medlemsutveckling förbundet har genomgått sedan starten 1958. Från 300 medlemmar till 45 200 på 45 år. Idag representerar våra medlemmar många olika yrkesgrupper och finns inom i stort sett samtliga samhällssektorer. Medlemmar med anställning inom privat sektor är en grupp som ökar mycket starkt, säger Lars Holmblad förbundsdirektör hos Akademikerförbundet SSR.

· Akademikerförbundet SSR vill fortsätta att vara ett medlemsnära förbund. Vi har många spännande utmaningar framför oss. En huvuduppgift kommer även i framtiden att handla om att tillvarata medlemmarnas intressen när det gäller löner och avtal. En annan är att verka för den goda arbetsplatsen där kön, etnisk bakgrund, sexuell läggning och funktionshinder inte ses som ett hinder som diskriminerar den anställde, säger Lars Holmblad.

                 För ytterligare upplysning 
                 Lars Holmblad förbundsdirektör Akademikerförbundet SSR tel 0708 17 44 38

Akademikerförbundet SSR organiserar drygt 45.000 ekonomer, samhällsvetare, personalvetare, beteendevetare och socionomer. Förbundet är det fjärde största inom centralorganisationen SACO.
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