








    LEHDISTÖTIEDOTE

Julkaisuvapaa  16.1.2004

Karelia Yhtymän parkettiliiketoiminta yhdeksi yhtiöksi 

Suomen Parketti Oy (Upofloor) ja Oy Karelia Parketti Ltd yhdistetään 1.2.2004 alkaen. Uuden yhtiön nimi on FinnWoodFloors Oy (FWF) ja sen alla on koko Karelia Yhtymän parkettiliiketoiminta. Uusi yhtiö on kokoluokaltaan yksi Euroopan suurimpia parketti-valmistajia. 

FinnWoodFloors Oy:n toimitusjohtajaksi on nimetty  Tommi Lindbom, joka on toiminut aikaisemmin parkettiliiketoiminnan vastaavana johtajana. Hän on edelleen myös Karelia Yhtymän varatoimitusjohtaja.

FinnWoodFloorsilla kaksi vahvaa tuotemerkkiä – Upofloor ja Karelia 

FinnWoodFloors Oy:n toiminnan muodostaa kaksi vahvaa tuotemerkkiä – Upofloor ja Karelia – tuoteperheineen. Tulevaisuudessakin eri toiminnoilla tulee olemaan tuotemerkki-kohtaiset organisaatiot. Tuotteiden olemassa olevia jakeluteitä kunnioitetaan ja niin Upofloorilla kuin Kareliallakin on entistä vahvemmin oma identiteettinsä ja kohderyhmänsä.

”Olemme viime vuoden aikana investoineet vahvasti uuteen teknologiaan ja valmistus-

kapasiteettiin.  Parkettiliiketoiminnan yhdistämisellä voimme  tulevaisuudessa hakea entistä enemmän synergiaetuja”, toteaa FWF:n toimitusjohtaja Tommi Lindbom.

Vahva investointitahti jatkunut

Karelia Yhtymän investointitahti on ollut viimeisen kolmen vuoden aikana huima. Investointeja on konsernin parketti- ja muoviliiketoiminnassa toteutettu yhteensä 36 miljoonan euron arvosta kuitenkin tuloksen ja kannattavuuden säilyttäen. Investointien myötä FWF:lla on valmius nostaa parketin tuotantomäärä yli 6 miljoonaan neliömetriin vuodessa.

Karelia Yhtymä tulee jatkossakin kehittämään toimintojaan Suomessa voimakkaasti kaikilla toiminnan osa-alueilla. Yhtiön tavoitteena on olla yksi edistyksellisimpiä ja kustannus-tehokkaimpia lattianpäällystevalmistajia Euroopassa.

Lisätietoja: Toimitusjohtaja Esko Teerikorpi, Karelia Yhtymä Oyj, puh. 040-580 6111

                   Toimitusjohtaja Tommi Lindbom, FinnWoodFloors Oy, puh. 040-8439 247


        www.kareliayhtyma.fi



Karelia Yhtymä Oyj –konserni on Suomen johtava lattianpäällystevalmistaja ja yksi johtavista valmisparketin valmistajista Euroopassa. Konsernin liikevaihto vuonna 2003 oli 110 miljoonaa euroa ja henkilöstöä on 700. 


Karelia Yhtymä Oyj –konsernin liiketoiminta jakaantuu parketti- ja muovilattialiiketoimintaan. Konserniyhtiöllä on seitsemän tuotantolaitosta Suomessa ja päämarkkina-alueita ovat koti-maan ohella Pohjoismaat, Länsi-Eurooppa, Pohjois-Amerikka ja Venäjä. Karelia Yhtymä Oyj:n kotipaikka ja konsernihallinto ovat Kuopiossa.








