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Kiinteistömaailma palkitsi 

sisustusarkkitehti Kaisa Blomstedtin

Kiinteistömaailma on luovuttanut vuoden 2004 kiinteistönvälittäjäpalkintonsa sisustusarkkitehti Kaisa Blomstedtille. Palkinnon konkreettinen ilmentymä on taiteilija Rauni Liukon pronssiin valettu veistos, nimeltään Kiinteistönvälittäjä. Viime vuonna palkinnon sai kirjailija Kari Hotakainen, joka on teoksellaan Juoksuhaudantie nostanut kiinteistönvälittäjän työn punnittavaksi laajemmissakin piireissä. 

- Kiinteistömaailma haluaa palkinnon avulla huomioida ja muistaa henkilöitä, jotka ovat poikkeuksellisella tavalla vaikuttaneet suomalaiseen asumiseen ja kiinteistönvälitykseen, toimitusjohtaja Paavo Aunola totesi palkintoa luovuttaessaan.

- Kaisa Blomstedt on edelläkävijä ja suunnannäyttäjä. Hän on vaikuttanut suomalaiseen asumiseen ehkä enemmän kuin kukaan toinen sisustusarkkitehti. Hän on muokannut suuren määrän vanhoja asuntoja uuteen ilmeeseen, ja osallistunut vahvalla panoksellaan uudisasuntojen suunnitteluun useissa hankkeissa. 

Suunnittelussaan Kaisa Blomstedt kunnioittaa vanhaa, huomioi olevan ja huomioi tilaajan. Hän tekee kaiken käyttötarkoituksen ehdoilla – funktio on lähtökohta ja perusta. Hän näkee mahdollisuuksia, jotka muilta jäävät huomaamatta. Ja vaikka hänen ratkaisunsa säväyttävät, ne tuntuvat silti heti luonnollisilta, suorastaan itsestään selviltä. Tukikohtana toimii Sisustusarkkitehtitoimisto dSign Oy Kaisa Blomstedt & Vertti Kivi Kalevankadulla Helsingissä.

Sisustusarkkitehti toimii apuna silloin, kun asiakkaat haluavat toteuttaa asumisen unelmiaan: 

- Mielestäni on hyvin luontevaa, että Kiinteistömaailma palkitsi sisustusarkkitehdin, koska työt liittyvät niin läheisesti toisiinsa. Sisustusarkkitehdin työ alkaa yleensä silloin, kun kiinteistönvälittäjä lopettaa omansa, Kaisa Blomstedt kuvailee.

1990-luvun puolivälissä alkanut sisustamisen buumi kertoo suomalaisten kasvavasta kiinnostuksesta asumiseen, kotiin ja sen viihtyvyyteen. Kaisa Blomstedt toivookin, että entistä useammat ihmiset ostettuaan asunnon panostaisivat sisustuksen lisäksi siihen, että se suunnitellaan toimivaksi kodiksi ammattilaisen johdolla.
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Verkossa sivuilla www.dsignfinland.com voi tutustua tarkemmin Kaisa Blomstedtin töihin.

