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Akademikerförbundet SSR: 
Fortsatt brist på socionomer 

Akademikerförbundet SSR publicerar idag Socialsekreterarbarometern för 2003. Undersökningen som är gjord av undersökningsföretaget Resolvia visar att det fortfarande råder brist på socionomer i landets kommuner. Endast 35 procent av landets kommuner har samtliga socialsekreterartjänster besatta av personer med socionomexamen. 

· Det som oroar mest i undersökningen är att det fortfarande är så många som 25 procent av kommunerna som inte kräver tidigare erfarenhet av barnutredningar av dem som anställs för att göra just dessa svåra och komplexa utredningar, säger Christin Johansson, förbundsordförande för Akademikerförbundet SSR.

· Det är glädjande att konstatera att situationen förbättrats sedan 2001 då vi genomförde en liknande undersökning. Däremot ser det fortfarande inte bra ut. De regionala skillnaderna är påtagliga. I bl a Norrbotten och Värmland ser vi tydligt att det saknas socialsekreterare med socionomutbildning på många tjänster, säger Christin Johansson. 

I undersökningen som riktats mot socialchefer och motsvarande i kommunerna har också ställts frågor om kommunernas ekonomi. 46 procent av de svarande tror att budgeten för socialtjänstens verksamhet kommer att minska. Av dem så anger 73 procent att de tror att besparingarna kommer att synas genom skärpta krav för institutionsplaceringar. Andra områden som också kan komma att drabbas är skärpta krav för socialbidrag och personalminskningar bland socialsekreterarna.

Rapporten i sin helhet finns att hämta på www.akademssr.se 

Akademikerförbundet SSR organiserar drygt 45.000 ekonomer, samhällsvetare, personalvetare, beteendevetare och socionomer. Förbundet är det fjärde största inom centralorganisationen SACO.
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