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för omedelbar publicering 

Cramo fortsätter växa 

Cramo har förvärvat hela maskinparken från bygg- och anläggningsföretaget Svenska Entreprenad i Mälardalen AB (SVEAB).  Samtidigt träffas ett långsiktigt samarbetsavtal mellan företagen som gör Cramo till huvudleverantör av motsvarande utrustning och av större anläggningsmaskiner med förare. Den övertagna verksamheten omsätter ca 50 MSEK och berör två personer som erbjuds fortsatt anställning i Cramo.

I förvärvet ingår 25 entreprenadmaskiner – huvudsakligen grävmaskiner upp till 30 ton och hjullastare upp till 14 ton – samt ett antal mindre byggmaskiner, ställning och annan utrustning. Genom dotterbolaget Cramo Entreprenadmaskiner blir Cramo dessutom huvudleverantör av större anläggningsmaskiner med förare.

”Att förvärva kundernas befintliga maskiner som ett led i att effektivisera deras maskinförsörjning och att förnya maskinparken, är en naturlig del i vår ambition att erbjuda helhetslösningar”, säger Magnus Rosén, VD i Cramo Sverige AB.

”Lika viktig som kostnadseffektiviteten är frågor om leveranssäkerhet och tillgänglighet”, säger SVEABs VD Joakim Tryggstad. ”I Mälardalsområdet, där SVEAB har sin huvudsakliga verksamhet finns över tjugo Cramo-depåer, vilket gör att Cramo kunnat acceptera de krav vi ställt.”

Outsourcing har på några år blivit en allt viktigare del av Cramos verksamhet. Sedan tidigare finns motsvarande uppgörelser med en rad svenska byggföretag och kommuner, och tidigare i år träffades avtal med två av Norges större anläggningsbyggare.  ”En bred produktportfölj är en nyckelförutsättning för den strategin och i det här fallet har också vår uthyrning av bemannade maskiner varit en viktig pusselbit”, säger Cramos koncernchef Gunnar Glifberg
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För ytterligare information, kontakta:

Gunnar Glifberg, VD och koncernchef i Cramo AB, tel 08-623 5400 

Joakim Tryggstad, VD i SVEAB, tel. 08-562 575 00

Cramo är en av norra Europas ledande uthyrningskoncerner med verksamhet i Sverige, Norge, Danmark, Nederländerna, Belgien, Finland, Estland och Polen. Som representant för ”the Cat© Rental Store” ingår  Cramo koncernen i ett världsomspännande nätverk av cirka 1.300 uthyrningsdepåer.  Genom cirka 170 service- och försäljningsställen hyr man ut maskiner, utrustning och flyttbara lokaler till industri, byggföretag och offentlig sektor. Omsättningen under 2002 var 2 miljarder kronor, med ett resultat före skatt på 220 MSEK. Antalet anställda var 850.  2003 väntas omsättningen uppgå till ca 3 mdr.

www.cramo.se
 

SVEAB utför tjänster inom områdena bygg, anläggning, drift & underhåll samt telecom, framför allt i Mellansverige. SVEAB har ca 220 anställda och omsätter en halv miljard. En övergripande målsättning inom SVEAB är att vi med kvalitets- och miljöansvar ska bygga, anlägga och underhålla till konkurrenskraftiga priser. Vi har en strävan att vara jordnära och kundnära. Jordnära är vi, därför att vi är flexibla och kostnadseffektiva utan att göra avkall på ställda krav. Kundnära därför vi har en organisation, där alla är nåbara och beslutsvägarna korta, vilket möjliggör att ett besked kan lämnas utan dröjsmål. Kort sagt, vill vi ha täckning för vår slogan 

”med fötterna på jorden och alltid till hands ”

www.sveab.com

