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Kockums inleder förhandling

om varsel av 210 medarbetare

Kockums ledning har beslutat varsla 210 medarbetare och inleder MBL-förhandling om detta med de fackliga organisationerna, 130 på kollektivsidan och 80 på tjänstemannasidan. Varslet gäller medarbetare i Karlskrona. 

Redan när Försvarsmakten beslutade om att inte utlösa optionen på det sjätte fartyget i Visby-serien aviserade VD Martin Hagbyhn att Kockums måste analysera hur det beslutet påverkade företaget och vilka åtgärder som måste vidtas. En rejäl genomlysning har gjorts. Svenska försvaret ställer om till ett insatsförsvar men också exportmarknaden förändras raskt. 

I det ekonomiska läge Försvarsmakten befinner sig har det inte lagts några större beställningar på utvecklingsuppdrag på ytfartyg, eller andra former av beställning inom marin nyproduktion på ytfartyg, på två och ett halvt år.

– Det är mycket beklagligt att vi måste varsla och jag känner förstås med de medarbetare som kommer att drabbas. Vi ska göra vad vi kan för att genomföra neddragningen på ett så bra sätt som det över huvud taget går. Men vi kan inte bortse från den verklighetsbild som finns. Kockums måste vara lyhört för marknadens krav och ställa om för att fortsatt vara lönsamt och kunna satsa framåt, säger  VD Martin Hagbyhn.

- - - - - - - - - - - - - - -

För mer information, kontakta Kockums informationsavdelningen - Kjell Göthe, telefon 

0455 – 68 38 88 eller mobilt 0734 – 34 28 88 eller Katarina Kétzenius 0455 – 68 34 68 eller mobilt 0734 – 34 24 68.

Kockums står för marin högteknologi i världsklass – på ytan och under. Vi konstruerar, bygger och underhåller ubåtar och örlogsmarina system med avancerad stealth-teknik. Andra framgångsrika produkter är det luftoberoende Stirling-systemet, ubåtsröjningssystem och minröjningssystem. Division Ubåt finns i Malmö och Division Ytfartyg med all produktion i Karlskrona. Kockums har 1200 anställda i Sverige och ingår i tyska HDW-gruppen.

