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Pressrelease, den 26 januari 2004
Viktigt belysningsprojekt gav TAC stororder i Hong Kong

När Hong Kongs turistbyrå för en tid sedan tryckte på starknappen för ”Harbour Lighting Plan” innebar det att TAC nått ett av delmålen i ett annorlunda belysningsprojekt. Det är 35 större byggnader i Hong Kongs hamnområde, Victoria Harbour, som ska utrustas med spektakulära fasadbelysningar i form av ljusshower. TAC fick mot slutet av förra året i uppdrag att ansvara för projektledning och tekniska installationer på en av dessa byggnader i centrala Hong Kong. Det är bankkoncernen HSBC´s huvudkontor för Asien vars byggnad är känd för sin mycket speciella arkitektur där det inte finns någon bärande byggstruktur inne i fastigheten.

I TACs ansvar har ingått att montera belysningsteknik på fasaden och i trapphusen, samt att utföra installation av såväl kabelage som den optiska fiber som används för att styra ljusutrustningen. Ordervärdet uppgår till 

ca 5 Mkr och projektet har genomförts i nära samarbete med det danska företaget Martin, som levererat viss ljusteknik, och det australiensiska företaget Laservision som ansvarat för design av ljuseffekter.

På TAC betecknar koncernchef Arne Frank projektet som en intressant möjlighet att utvidga samarbetet med både Laservision och HSBC.

”Vi har diskussioner med Laservision som kan resultera i att vi även får ansvar för det löpande underhållet av ljusutrustningen på HSBC-byggnaden. Det finns även kontakter med andra fastighetsägare som omfattas av Harbour Lighting Plan och som kan betyda att vi får order på fler projekt liknande det vi nu genomfört. Jag ser också en mycket intressant möjlighet för TAC i det faktum att HSBC har många byggnader runt om Kina. Kan vi öka intresset ytterligare för vårt koncept Open Systems for Building IT® finns här en mycket stor affärsmöjlighet för oss”.

För ytterligare information, kontakta
Arne Frank, koncernchef, TAC AB
Tel: 040-38 69 02, mobil: 070-445 53 70, e-mail: arne.frank@tac.com
Ann-Sofi Wahlgren, Corporate Communications Manager, TAC AB
Tel: 040-38 69 23, mobil: 070-28 69 23, 

e-mail: ann-sofi.wahlgren@tac.com
Fakta om TAC
TAC bidrar till att den moderna människan, som tillbringar mycket av sin tid inomhus, mår och presterar bättre - direkta resultat av ett förbättrat inomhusklimat. Det här möjliggörs av TACs koncept för effektiva byggnader - Open Systems for Building IT®. Detta ger våra kunder fördelar såsom ökad energibesparing, valfrihet, flexibilitet, säkerhet och användarvänlighet.

TAC ägs av Schneider Electric, världens ledande specialist på eldistribution och automation. TAC har dotterbolag och partners i ett 70-tal länder över hela världen. TAC har totalt cirka 2 000 medarbetare och hade år 2002 en omsättning på ca 3 150 MSEK. Huvudkontoret och verksamheten i Europa har sitt säte i Malmö. Regionala huvudkontor för TAC Americas finns i Dallas, USA, och för TAC Asia-Pacific i Sydney, Australien.
 

Besök oss gärna på www.tac.com
Open Systems for Building IT® är registrerat varumärke ägt av TAC AB. 

