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Citat förvärvar Journalistgruppen och SRC från Bure

Bures portföljbolag Citat förvärvar Journalistgruppen samt Scandinavian Retail Center (SRC). Samtliga bolag ingår i Burekoncernen.

Citat hjälper sina kunder att effektivisera processen för kommunikation genom en kombination av IT- och produktionstjänster. Som ett led i Citats ambition att bredda och utveckla sitt erbjudande inom kommunikationstjänster förvärvas Journalistgruppen och SRC från Bure. Journalistgruppen, en av Sveriges ledande kommunikationsbyråer, är ett dotterbolag i Bureägda Business Communication Group. SRC hjälper leverantörer och kedjor inom detaljhandeln att förstärka kundlojaliteten och är ett direktägt dotterbolag till Bure.

”Vi ser en god matchning mellan Citat, Journalistgruppen och SRC. Gemensamt kan de skapa mycket starka kunderbjudanden. Dessutom följer denna åtgärd den handlingsplan mot färre och större innehav som Bure har lagt fast.” säger Örjan Serner, bolagsansvarig för Citat på Bure.

”Citat har ambitionen att vara kommunikationsavdelningarnas förstahandsval. Med Journalistgruppen och SRC stärker vi vårt erbjudande kring operativa kommunikationstjänster för såväl marknadsavdelningar som informationsavdelningar.” säger Magnus Lundblad, VD på Citat.

Transaktionerna har inga resultateffekter för Bure.
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