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Til:

Innsamlingskontrollen i Norge

Øvre Slottsgate 7

Boks 395 Sentrum

0103 Oslo

Klage:

Strømmestiftelsen klager herved Misjonalliansen inn for Innsamlingskontrollens etiske råd.

Det er bruk av tall og prosenter hos Misjonsalliansen som Strømmestiftelsen ber Innsamlingskontrollen se nærmere på. Vårt utgangspunkt er særlig 

§ 2-1 i Innsamlingskontrollens etiske retningslinjer:

Informasjoner av enhver art om innsamlingen, det være seg dens formål, organisering eller økonomi m.v., må i alle sammenhenger være korrekte og saklige, slik at det ikke oppstår fare for villedning eller misforståelser.
Vi kan ikke se at måten å anvende tall aktivt i markedsføring av Misjonsalliansen på er i tråd med god innsamlingsskikk – det oppstår etter vår mening overhengende fare for villedning og misforståelser:

Egen måte å regnskapsføre kostnader på

Misjonsalliansen er som kjent ikke medlem av Innsamlingskontrollen, og har dermed selvsagt juridisk sett anledning til å sette opp regnskapet slik de selv vil – såfremt det er innenfor norsk lov og forskrifter.

Men når Misjonsalliansens egne ikke-transparante definisjoner og regnskapsoppsett anvendes som en plattform for å markedsføre at de har en langt lavere ”kostnadsprosent” enn for eksempel Strømmestiftelsen, blir det galt. Mens Strømmestiftelsen anvender begrep som aktivitetsregnskap, kostnader til innsamling, -administrasjon og -formål, har Misjonsalliansen laget sine egne begreper som kun de selv kjenner til.

Dette kommer for eksempel klart til uttrykk i oppslag i avisen Vårt Land mandag 

26. januar 2004, side fem: Her går som ett av flere eksempler Misjonalliansen ut og viser at deres kostnader til ”markedsføring” er kr. 500 000. Men i følge regnskapet for 2002 (vedlagt) har organisasjonen brukte flere millioner kroner til kostnader til innsamling.

Strømmestiftelsen kan ikke se at det er i tråd med god innsamlingsskikk å anvende ikke sammenliknbare tall på denne måten. 

Vi kan heller ikke se at opplysningene om at Misjonsalliansen har 10,7% i driftskostnader stemmer overens med opplysningene gitt i regnskapet.  I notene til regnskapet oppgies det at 20% av adopsjonsinntektene går til administrasjon.

Vi ber Innsamlingskontrollen se på måten Misjonsalliansen utnytter dette kommersielt i sin markedsføring.

Kristiansand, 27. januar 2004

Med vennlig hilsen

Strømmestiftelsen

Øistein Garcia de Presno

Generalsekretær
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