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Julkaisuvapaa heti

Vehon  hyötyajoneuvojen myynti ja huolto 

Lappeenrannassa  uusiin tiloihin

Vehon hyötyajoneuvomyynti, joka käsittää Mercedes-Benz Sprinter paketti- ja kuorma-autot, Atego-, Axor- ja Actros- kuorma-autot sekä Mitsubishi Canter-malliston, sai Lappeenrannassa, osoitteessa Harapaisentie 55, käyttöönsä 

uudet tilat. 

Uusien myynti-, varaosa- ja korjaamotilojen pinta-ala on yhteensä 1750 neliötä 

ja sinne on sijoitettu kaikki asiakkaan kannalta tärkeät toiminnot. Myynti, esittelyautot, osittain myös vaihtoautot sekä uusien autojen luovutukset saatiin valoisiin, uusittuihin sisätiloihin.

Palvelutilan suunnittelussa on lähdetty siitä, että asiointi siellä sujuisi mahdolli-simman joustavasti. Aukioloajat tulevat olemaan joustavia ja asiakkaita pyritään palvelemaan juuri silloin kun he palvelua tarvitsevat.

Lappeenrannan palvelupisteessä asiakkaita palvelee ammattitaidolla hyötyajo-neuvomyyjä Aki Laitila. Lappeenrannan, Kotkan, Kouvolan ja Lahden hyötyajo-neuvomyynnin myyntipäällikkönä toimii Jukka Huhtanen. 

Edellämainittujen tuotteiden  huolto- ja varaosapalveluista vastaa Easy Km Oy samassa osoitteessa Harapaisentie 55.

Veho-konserni on Suomen suurin autoalan yritys. Veho Group Oy Ab toimii Mercedes-Benz-, Maybach- ja smart- henkilöautojen, Mercedes-Benz hyötyajoneuvojen sekä Mitsubishi Cantereiden maahantuojana. Konsernissa  työskentelee n. 1200 henkilöä ja liikevaihto vuonna 2003 oli lähes 800 milj. euroa.


Easy Km Oy on autoleasing- ja korjaamopalveluita tarjoava valtakunnallinen yritys. Autoleasing-kannassa on noin 6000 ajoneuvoa, joista yli puolet on yötyajoneuvoja. Easy Km:llä on monimerkkikorjaamo 16 paikkakunnalla sekä koritehdas Tampereella.  Liikevaihto vuonna 2002 oli 63 milj. euroa. Henkilöstöä on 370 kpl. Easy Km Oy kuuluu Suomen Posti konserniin.


Lisätietoja 
myynnin osalta: Veho Group Oy Ab, 



myyntijohtaja Juha Ruotsalainen, puh. 010569 3053



myyntipäällikkö Jukka Huhtanen, puh. 010569 2673



huolto- ja vaosapalvelujen osalta: Easy Km Oy,



korjaamopäällikkö Reijo Rita, puh. 020451 3002



johtaja Aimo Siilin, puh 020451 7060 

