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INFORMATION FRÅN BTL-KONCERNEN

Göteborg den 3 juni 1999

Pressmeddelande

BTL säljer Wilson Group

BTL säljer flyg- och sjöfraktdivisionen Wilson Group till riskkapitalbolaget Nordic Capital. Parterna träffade avtalet idag, den 3 juni. I affären ingår även BTLs helägda italienska sjö- och flygfraktföretag Castelletti Overseas och BTLs 23-procentiga aktieinnehav i Combined Logistics, som är börsnoterat i Canada.

I anslutning till affären har BTL avtalat om förvärv om ytterligare cirka 70% av Combined Logistics. Även detta aktieinnehav ska övertas av Nordic Capital. Ett erbjudande om förvärv av resterande aktier i Combined Logistics kommer att lämnas. 

Den sammantagna verksamhet som BTL överlåter till Nordic Capital, inklusive Combined Logistics, beräknas omsätta cirka 5,7 miljarder SEK och sysselsätta 2.300 anställda i 33 länder.

BTL driver, tillsammans med den tyska transportkoncernen Schenker, ett etablerat pan-europeisk nätverk för landtransporter och logistik under namnet Schenker-BTL. Ett samgående mellan Wilson och Schenkers flyg- och sjöfraktsdivision, Schenker International, har inte bedömts ge tillräckliga synergieffekter. Inte heller en integration mellan Castelletti Overseas och Schenker International.

- Vi har prövat olika ägaralternativ för Wilson, säger BTLs koncernchef Håkan Larsson. Wilson får nu en ägare som uttryckt en starkt vilja att både bevara företagets unika värden och investera i expansion och utveckling. För BTL innebär affären att vi helt och hållet kan fokusera på utvecklingen av landtransporter, logistik och tillhörande IT-tjänster. 

Affären ska slutligen godkännas av berörda konkurrensmyndigheter och av styrelsen i Stinnes AG.

./.
BTL AB (publ)

Koncernstab Kommunikation

För ytterligare information, vänligen kontakta:

Marie Gustavsson, informationschef, BTL AB, tel 031-703 82 44, mobil 0705-33 43 99 eller             Håkan Larsson, VD och koncernchef, BTL AB, tel 031-703 80 10, mobil 0705-51 75 75.

BTL AB och den tyska transportkoncernen Schenker har tillsammans etablerat Europas ledande nätverk för landtransporter och logistik under namnet Schenker-BTL. Nätverket sysselsätter cirka
20 000 anställda i 30 europeiska länder. Omsättningen är cirka 30 miljarder kronor. BTL är ett helägt dotterbolag inom Stinnes-koncernen.
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