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Flyg med Scandinavian Airlines för 290 kronor
Nu kan resenärer boka en enkelresa mellan Stockholm-Göteborg och Stockholm-Luleå för 290 kronor inklusive skatter och avgifter.

– Både Göteborg och Luleå är viktiga marknader för oss. Vi vill behålla våra befintliga kunder och samtidigt vara med och slåss om de nya kunderna på marknaden, säger Camilla Wallander, marknadschef på Scandinavian Airlines i Sverige. 

– Just nu har vi 10 000 platser att erbjuda för 290 kronor på vår hemsida. På hemsidan kan kunden både boka och nu även checka in. På så sätt slipper kunderna stå i incheckningskö på flygplatsen och får en enkel och smidig start på sin resa, säger Camilla Wallander. 

Utöver enkelpriset på 290 kronor mellan Stockholm-Göteborg och Stockholm-Luleå finns även enkelpriser på 390 kronor som gäller till/från de flesta av Scandinavian Airlines inrikesdestinationer. 

Biljetterna säljs enbart på SAS hemsida och via onlineresebyråer fram till den 30 april i år. Resan bokas senast en dag innan avresa och priset finns tillgängligt på utvalda avgångar spridda över dagen.
För ytterligare information, var god kontakta:
Camilla Wallander, marknadschef för Scandinavian Airlines i Sverige,

tfn 070-997 40 40
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