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Pressmeddelande

2004-01-30
Capona fullföljer förvärv av 19 hotellfastigheter från Home Invest

Caponas extra bolagsstämma beslutade den 21 januari 2004 att öka Caponas aktiekapital med 30.000.000 kronor genom emission av 6.000.000 nya aktier med anledning av Caponas förvärv av Debutanten 1154 AB, org. nr 556651-1654, nedan kallat Home. Bolagsstämmans beslut om emissionen var villkorat av att samtliga villkor för genomförandet av Caponas förvärv av Home enligt avtalet därom mellan Capona och Home Invest AB uppfylldes eller frånfölls inom viss tid. Sedan det har konstaterats att villkoren blivit uppfyllda inom föreskriven tid, har emissionsbeslutet blivit ovillkorat. Home Invest AB har därmed denna dag, såsom ägare till aktierna i Home, tecknat sig för de nyemitterade Capona-aktierna och som teckningslikvid överlåtit samtliga sina aktier i Home till Capona. Efter förvärvet innehar Home Invest AB en ägarandel i Capona om 24,3 procent av samtliga utestående aktier.

Motiv till affären

Capona befäster genom affären sin position som ett av de ledande nordiska hotellfastighetsbolagen. Vidare uppnår Capona en bra geografisk spridning med hotell på orter som bedöms vara intressanta. Ett förvärv av Home innebär även att Capona breddar sin krets av hotelloperatörer i och med att Choice Hotels Scandinavia ASA efter genomförd affär blir en betydande hyresgäst med hyreskontrakt i 36 procent av Caponas samtliga hotellfastigheter. Största hyresgäst är fortfarande Scandic Hotels med hyreskontrakt i 44 procent av Caponas hotellfastigheter.

Capona och Home passar väl ihop och drivs med samma filosofi innebärande ett nära samarbete mellan fastighetsägare och hotelloperatör. Home har, liksom Capona, i huvudsak omsättningsbaserade hyreskontrakt i syfte att båda parter har som gemensamt mål att höja omsättningen i hotellen. 

Ett förvärv av Home innebär att Caponas nyckeltal förbättras, bland annat ökar vinst per aktie, kassaflöde per aktie samt substansvärde per aktie. Capona kommer efter förvärvet att ha en finansiell ställning i nivå med de uttalade målen om cirka 30 procents soliditet samt en räntetäckningsgrad över 1,5 gånger.

Kort om Home

Home äger genom dotterbolag 19 hotellfastigheter, varav 16 är belägna i Sverige, två i Norge och en i Danmark. Fastigheterna har ett beräknat marknadsvärde om 1 603 MSEK och totala hyresintäkter om cirka 147 MSEK.

Kort om Capona

Capona, som äger och aktivt förvaltar hotellfastigheter, är ett av de ledande hotellfastighetsbolagen på den nordiska hotellfastighetsmarknaden. Fastighetsbeståndet per den 31 december 2003 bestod av totalt 40 hotellfastigheter varav 32 var belägna i Sverige, tre i Norge, tre i Danmark och två i Finland. Det totala antalet hotellrum uppgick till cirka 6 400. Capona är noterat på O-listan, Attract 40, vid Stockholmsbörsen under beteckningen CAPO. Namnet Capona kommer från det latinska ordet caupona som betyder hotell.

Danderyd den 30 januari 2004

Capona AB (publ)

Styrelsen

För ytterligare information kontakta:

Clas Hjorth, tf. VD, tel. 08-446 59 71 

E-post: clas.hjorth@capona.se
Detta och tidigare pressmeddelanden finns även på www.capona.se
Ekonomisk information från Capona lämnas vid följande tillfällen:
Delårsrapport per 31 mars 2004
Onsdagen den 28 april 2004

Delårsrapport per 30 juni 2004
Fredagen den 16 juli 2004

Delårsrapport per 30 september 2004
Tisdagen den 19 oktober 2004






















Capona AB (publ), Box 715, 182 17 Danderyd, Besöksadress Berga Backe 4

Telefon 08-446 59 70, Fax 08-753 13 80

E-post info@capona.se / www.capona.se
Org.nr 556547-6073
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