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Lehdistötiedote 2.2.2004 

Tele2 haastaa Suomen teleoperaattorit 

Tele2:n uusi GSM-palvelu laskee suomalaisten matkapuhelinkuluja 

Euroopan johtava riippumaton teleoperaattori Tele2 haastaa Suomen teleoperaattorit aggressiivisella hinnoittelulla, Euroopan laajuisella kokemuksella ja innovatiivisella palvelulla. Tele2 tarjoaa läpinäkyvää ja yksinkertaista hinnoittelua, markkinoiden kilpailukykyisimpiä hintoja sekä kustannushallintaa asiakkailleen. Suomesta tulee näin Tele2:n kolmastoista matkapuhelinmaa. Yrityksellä on tällä hetkellä noin kuusi miljoonaa matkapuhelinasiakasta ja 14 miljoonaa asiakasta kiinteissä liittymissä.

Uudet liittymät hyödyntävät Radiolinjan Origo-verkkoa. Palvelu perustuu Suomessa ensi kertaa käytössä olevaan MVNO–tekniikkaan (Mobile Virtual Network Operator). Liittymien myynti tapahtuu ainoastaan Tele2:n kotisivuilla. Lisäksi kuluttajille tarjotaan Suomessa ainutlaatuista verkkopalvelua, jolla taataan täydellinen ja ennakoiva hallinta matkapuhelinkuluihin. 

Kustannusten hallintaa verkkopalvelun avulla 

Rekisteröidyttyään käyttäjäksi kuluttaja voi itse hallita omaa tai perheenjäsenensä asiakastiliä verkossa. Puheaika maksetaan ennakkoon Internetissä, jossa kuluttaja voi myös valvoa matkapuhelinkulujaan reaaliaikaisesti. Hän voi mm. seurata jäljellä olevaa puheaikaa ja saldoa sekä ladata liittymään puheaikaa omien tarpeidensa ja oman budjettinsa mukaan. 

”Palvelumme mahdollistaa matkapuhelinkulujen täydellisen hallinnan. Uskomme tämän vastaavan esimerkiksi perheiden ja nuorten tarpeisiin. Näin vältytään ikäviltä yllätyksiltä matkapuhelinlaskuissa,” sanoo Tele2:n Suomen toimitusjohtaja Kimmo Rannisto.

Tele2:n tammikuussa TNS-Gallupilla teettämä tutkimus osoittaa, että noin 40% suomalaisista kuluttajista kokee hintavertailujen tekemisen eri operaattoreiden välillä vaikeaksi tai hyvin vaikeaksi. Kolmannes kuluttajista ei ymmärrä  matkapuhelinpalveluiden hinnoittelua. Näihin ongelmiin Tele2 haluaa tarjota ratkaisuja uudella matkapuhelinpalvelullaan. Yhtenä Tele2:n toiminnan periaatteena kaikkialla Euroopassa on tarjota asiakkailleen helppoja palveluita selkeällä, yksinkertaisella ja varsin kilpailukykyisellä hinnoittelulla. Myös tämän takia uusi palvelu sopii erityisen hyvin esimerkiksi nuorille ja perheille.

”Mielestämme on reilua että kuluttaja maksaa vain itse puheluista. Emme peri kuukausi- eikä palvelumaksuja.” sanoo Kimmo Rannisto.

MVNO-tekniikka ensimmäistä kertaa Suomeen

Tele2 on Suomen ensimmäinen omalla keskuksella vuokratussa radioverkossa toimiva operaattori. Tästä nimi MVNO, Mobile Virtual Network Operator. Tele2:n oma keskus mahdollistaa omien palveluiden tuottamisen ja tarjoamisen asiakkaille radioverkon omistajasta riippumatta. Se mahdollistaa myös halvimman puhelureitityksen ja oman hinnoittelun. Yhdessä nämä tekijät merkitsevät, että Tele2:lla on samat tekniset kilpailumahdollisuudet kuin Suomen suurimmilla teleoperaattoreilla. Tämä erottaa Tele2:n tavanomaisista palveluoperaattoreista, jotka ostavat kaiken tarvitsemansa palvelun verkkoluvan haltijalta.
Osa televiestinnän kokonaispalvelun rakentamista Suomeen

Vuonna 1993 tapahtuneen perustamisensa jälkeen Tele2 on kasvanut Euroopan johtavaksi riippumattomaksi teleoperaattoriksi. Yritys toimii 23 maassa ja sillä on 20 miljoonaa asiakasta. Nyt lanseeratun matkapuhelinpalvelun lisäksi Tele2:n toiminta Suomessa kattaa perinteisen kiinteän televerkon palveluiden ohella myös internetpalveluita. Lisäksi Tele2:lla on yksi Suomen neljästä UMTS-toimiluvista. Nyt lanseerattu matkapuhelinpalvelu on osa määrätietoista työtä, jossa Suomeen rakennetaan kattava televiestintäpalvelu.

” Tele2:n toimintamalli on osoittautunut varsin toimivaksi. Olemme pystyneet haastamaan vanhoja monopolirakenteita ja alan johtavia toimijoita sekä alentamaan kuluttajien kustannuksia kaikkialla Euroopassa. Nyt pyrimme samaan myös Suomessa,” sanoo Tele2:n konsernijohtaja Lars-Johan Jarnheimer.

Lisätietoja: Kimmo Rannisto, toimitusjohtaja, Oy Finland Tele2 Ab, 0432-000 200, kimmo.rannisto@tele2.com 

Tele2 tarjoaa yksinkertaisia ja helppoja telepalveluita aidosti edulliseen hintaan. Tele2 toimii 23 maassa ja sillä on yli 20 miljoona asiakasta. Tele2 on suurten operaattoreiden merkittävä haastaja. Suomessa Tele2 tarjoaa kiinteän verkon kaukopuhelinpalveluita suuntanumerolla 102 ja ulkomaan puheluita suuntanumerolla 992 sekä matkapuhelinpalveluita numerolla 0432. Lisäksi yhtiö tarjoaa Internetpalveluita. Tele2:lla on yksi Suomen UMTS-toimiluvista. Tele2 Ab on listattu Tukholman ja Nasdaqin pörsseissä.
