



Stockholm, 2. februar 2004

Førende forhandler af ERP-systemer til erhvervslivet, IBS, forudsiger fortsat bedring af markedsvilkår

IBS, International Business Systems (XSSE: IBS B), en førende leverandør af software til erhvervslivet med mere end 5.000 kunder i 40 lande, forudsiger fortsat bedring af markedsvilkårene for 2004. Forudsigelsen blev fremsat ved en briefing af analytikere torsdag i Stockholm:

“Vi forudsiger en gradvis forbedring af investeringsklimaet og vækst i det europæiske marked i løbet af 2004. I løbet af 2005 og 2006 ventes en yderligere stigning i efterspørgslen på nye erhvervssystemer, særligt inden for Supply Chain Management, finansstyring og efterspørgselsbaseret produktion”, sagde Magnus Wastenson, CEO i IBS. 

Magnus Wastenson kommenterede også den igangværende konsolidering på markedsområdet:

“Branchen befinder sig i en konsolideringsproces, og tendensen er klar: Enten skal du være bred og stor, eller også skal du være specialiseret”, siger Magnus Wastenson. ”Vores fokus på distribution og Supply Chain Management har gjort det muligt for os at præsentere et positivt årsresultat og nyde en styrket markedsposition og et stort salg af licenser, trods svage markedsvilkår”, konkluderer han.

Årsresultater 2003

 Nettooverskuddet for 2003 blev EUR 5 mio. (-22 mio.)

 Samlet årsomsætning blev EUR 263 mio. (276 mio.)
.


Læs hele rapporten på www.ibs.net
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IBS AB, (XSSE: IBS B) International Business Systems, er en førende leverandør af software til erhvervslivet til Supply Chain Management, Business Intelligence, finansstyring og efterspørgselsbaseret produktion. IBS' primære fokus er rettet mod mellemstore og større engrosdistributører samt salgs- og produktionsvirksomheder i internationale sammenslutninger, særligt inden for medicinalindustrien, elektronikdele og -udstyr, autodele og -leverancer, maskiner, industrielle leverancer og varige forbrugsgoder.  For mere information, klik ind på www.ibs.net.   






