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Fortum laskee sähkön hintaa 11 %

Fortum laskee sähkön toistaiseksi voimassaolevien sopimusten eli ns. listahintojen myyntihintoja huhtikuun alusta lähtien keskimäärin noin 11 %. Muutos koskee n. 235 000 Fortumin sähkösopimusasiakasta.

Sähkön hinnoittelu Fortumissa perustuu sekä vallitsevaan päivän hintaan että tuleviin hintaodotuksiin Nord Pool -markkinoilla. Sähkömarkkinoiden hinnat ovat laskeneet viime talven vastaavasta tilanteesta paremman vesitilanteen ja lauhemman talven johdosta. Vaikka vesitilanne edelleen on keskimääräistä heikompi, mahdollistaa jo nykyinen tilanne hinnanalennuksen Fortumin asiakkaille. 

Fortum tarjoaa asiakkailleen erityyppisiä sopimusvaihtoehtoja. Toistaiseksi voimassaolevan sähkösopimuksen hinta seuraa markkinahinnan kehitystä viiveellä. Mikäli markkinoiden hintataso muuttuu pidemmällä aikavälillä, myös asiakashintoja muutetaan. 
Tarjolla on lisäksi määräaikaisia sopimuksia. Ne sisältävät hintatakuun eli näiden sopimusten hinta pysyy asiakkaalla samana sopimusjakson ajan markkinahinnan muutoksista huolimatta. Määräaikaisten sopimusten hintatasossa markkinahinnan lasku on näkynyt jo aiemmin. Suuri osa Fortumin asiakkaista onkin jo valinnut määräaikaisen sopimuksen.
Asiakkaat, joita nyt tuleva hinnan alentaminen koskee, saavat helmikuun loppuun mennessä asiakaskirjeen, jossa kerrotaan sähkön uusi asiakaskohtainen hinta. 
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