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Till nyhetsdesken

Byggnads presenterar sina avtalskrav

· Ett lägsta löneutrymme motsvarande 3.2 procent beräknat på årsbasis.

· Arbetstidsförkortning med 8 timmar per avtalsår med bibehållen lön.

· Gemensam arbetsgrupp för översyn av personalutrymmen.

· Kvalitetssäkrad företagshälsovård samt stärkt fackligt inflytande över rehabilitering och bemanning, d v s pressade byggtider.

Det är några av de viktigaste kraven som Byggnads eniga avtalsråd spikade i Stockholm på tisdagen inför den kommande avtalsrörelsen.

Svenska Byggnadsarbetareförbundet yrkar på ett treårigt avtal på samtliga avtalsområden och säger bland annat att arbetstidsförkortningen på 8 timmar per år ska läggas ut så att den anställde själv disponerar över ledigheten.

När det gäller lönebestämmelserna slår förbundet fast att alla i avtalet angivna lönenivåer ska räknas upp liksom särskilda lönetillägg, reseersättningar och traktamenten.

· Vi vill införa en regel i kollektivavtalet som förhindrar arbetsgivare att anlita personal från uthyrnings- och bemanningsföretag om det finns personer med företrädesrätt till återanställning och som kan utföra arbetet, förklarar Byggnads ordförande, Hans Tilly.

· Vi vill även att en arbetstagare som inte har anställning när verksamheten övergår från en arbetsgivare till en annan får tillgodoräkna sig tidigare anställningstid, tillägger han.

Byggnads vill också att procentsatsen för semesterlön, semesterersättning och semestertillägg räknas upp.

· Vi vill också tillsätta en gemensam arbetsgrupp för översyn av de speciella arbetsmiljöproblem som bil- och maskinförare har, säger Byggnads avtalssekreterare Gunnar Ericson.

När det gäller anläggningsavtalet vill Byggnads tillsätta en gemensam arbetsgrupp för översyn av de särskilda bestämmelser som finns för dykeriarbete.

Byggnads avtalsråd, som består av 124 ledamöter inklusive förbundsstyrelse och mätningsföreståndare, spikade på tisdagen kraven på totalt tio olika avtalsområden som berör cirka 95 000 byggnadsarbetare.

Det största avtalsområdet, byggavtalet, omfattar cirka 60 000 byggnadsarbetare. Därefter följer VVS-avtalet 13 500, anläggningsavtalet 12 000, plåtavtalen (som är tre) 4 000, entreprenadmaskinavtalet 1 500, glasavtalet 1 500, kylavtalet 700 och slutligen Preemavtalet som omfattar 100 medlemmar.

De förhandlande motparterna är Sveriges Byggindustrier, VVS-Installatörerna, Plåtslageriernas riksförbund, Maskinentreprenörerna, 

Glasbranschföreningen och Kooperationens förhandlingsorganisation.

För eventuella frågor, ring Hans Tilly på 070 – 552 67 40 eller Gunnar Ericson på 070 – 520 79 46.
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