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Scancem satsar på alternativbränslen i Storbritannien

Scancems bränsleföretag SEAR (Scancem Energy and Recovery Ltd) har förvärvat brittiska Chemical Manufacture and Refining Ltd (CMR) i Sunderland. CMR är specialiserat på att återvinna lösningsmedel och producera alternativbränslen som energi vid främst cementproduktion.

”Förvärvet etablerar oss på den brittiska marknaden för lösningsmedelsåtervinning och raffinering på samma sätt som vi utvecklat vår verksamhet i Skandinavien, nämligen genom att köpa upp existerande företag”, säger SEAR’s styrelseordförande Håkan Fernvik.

SEAR bildades 1998 som Scancems specialiserade företag för bränslen och återvinning och prioriterar en minskad användning av ändliga fossila resurser – främst kol – vid tillverkning av cement och lättklinker. De alternativa bränslen som Scancem vill utveckla vidare är baserade på oljor, lösningsmedel, gummi, plast, textil, papper och trä.

CMR levererar sedan tidigare det alternativa bränslet Cemfuel till Scancems dotterföretag Castle Cement, Storbritanniens näst störst cementtillverkare. 

CMR, som har ett 100-tal anställda, fortsätter sin verksamhet under sitt nuvarande namn.

Scancem är i dag Europas sjätte största cement- och byggmaterialföretag med en stark marknadsposition i främst Östersjö- och Nordsjöområdet. Koncernen är en ledande aktör inom internationell cementtrading och har också verksamhet i USA, Västafrika och Asien. Scancem finns i ett 30-tal länder och hade 1998 en omsättning på
16,5 miljarder kr. Antalet anställda är ca 11 000. Scancem är noterat på Stockholms Fondbörs. 


