ALPHARMA TRÄFFAR AVTAL MED MEDICAL SCIENCE SYSTEMS

:: Alpharma förvärvar rätten att befrämja och distribuera PST Test i tio länder i Europa

Fort Lee, New Jersey, 4 juni - Alpharma Inc. (NYSE: ALO) och Medical

Science Systems, Inc. (Nasdaq: MSSI) tillkännagav idag ett avtal genom vilket Alpharma har förvärvat rättigheten att göra reklam för och distribuera PST(R), MSSI:s genetiska risktest för periodontal sjukdom i tio europeiska länder.

De tio länderna är, Danmark, Finland, Irland, Norge, Portugal, Schweiz, Storbritannien Sverige, Tyskland och Österrike. Parterna förväntar sig att göra PST kommersiellt tillgängligt i Tyskland, den största dentala marknaden i Europa, i juni 1999.

Enligt avtalsvillkoren ska Alpharmas International Pharmaceuticals Division vara ansvarig för all försäljning och marknadsföring i dessa tio länder. Medical Science Systems ska ansvara för att ge tekniskt stöd och utföra laboratorietester. Medical Science Systems får en kontant betalning, prestationsbonus och en andel av intäkterna.

Paul J. White, president och VD för Medical Science Systems, sade: "Detta affärstillfälle följer vår strategi för samarbete och ökar betydligt den internationella närvaron för MSSI på den dentala marknaden. Alpharmas International Pharmaceuticals Division har, genom sina säljande dotterbolag Dumex och Dumex-Alpharma, en framgångsrik dental affärsverksamhet och ett enastående rykte för introducerande av nya produkter, användande en etablerad bas av aktiva tandkliniker, sjukhus och tandläkarskolor. MSSI förväntar sig stora framgångar med denna nya allians."

"Vi är mycket tillfredsställda med denna möjlighet att introducera PST på marknaden i våra tio starkaste europeiska länder. Denna innovativa nya test för mottaglighet för periodontal sjukdom kommer att bli ett perfekt komplement till våra behandlingsprodukter" sade Ingrid Wiik, president för Alpharmas International Pharmaceuticals Division (IPD). 

Wolfram Gauss, ansvarig för IPD:s Oral Health Care Business, tillade: "Vi är mest kända i Europa för vår lokalanvändningsprodukt kallad Elyzol(R) Dental Gel, en metronidazol-baserad medicin som ges direkt i tandköttsfickan. Denna typ av aggressiv behandling kommer att bli speciellt viktig för PST-positiva patienter, som löper stor risk att utsättas för tandlossning. Vi förväntar att efterfrågan av PST kommer att bli stor, tack vare positiv inledande returinformation från nuvarande kunder och ser det som ett sätt att öka intäkterna genom tillägg av en ny produkt, som samtidigt kommer att bidra till  ökad försäljning av vårt nuvarande sortiment."

Medical Science Systems, Inc. utvecklar och kommersialiserar genetiska diagnostiska tester och medicinska forskningsredskap. MSSI utvecklar tester för benskörhet, kranskärlsbesvär, diabetiskt betingad retinopati, astma och meningitis/sepsis. PST(R), en test som förutsäger risken för tandlossning finns redan tillgänglig i USA och snart på de flesta större marknaderna i världen. MSSI utvecklar och licensierar även sina medicinska forskningsredskap som exempelvis BioFusion(R), till farmaceutiska företag för användning i upptäckande och utvecklande av mediciner.

Alpharma Inc. är ett multinationellt farmaceutiskt företag som utvecklar, tillverkar och marknadsför specialiserade humanfarmaceutika och djurhälsoprodukter. Företagets International Pharmaceuticals Division (IPD) är marknadsledande vad gäller generiska märkesprodukter och receptfria produkter i Norden och Indonesien, har en ledande ställning vad gäller generiska produkter i Storbritannien och Holland, samt en expanderande generisk närvaro i Europa. IPD har sedan 1993 byggt upp en europeisk tandhälsoverksamhet genom försäljningsbolagen Dumex och Dumex-Alpharma.

PST(R) är ett registrerat servicemärke för Medical Science Systems, Inc.

BioFusion(R) är ett registrerat varumärke för Medical Science Systems, Inc.

Elyzol(R) är ett registrerat varumärke för Dumex-Alpharma

Till redaktörer:

Påståenden i denna pressrelease inkluderar förutsägelser i enlighet med definitionen i Securities Litigation Reform Act från 1995. Sådana påståenden innebär vissa risker och osäkerheter som kan orsaka att faktiska resultat skiljer sig avsevärt från förutsägelserna. Information om andra signifikanta potentiella risker och osäkerhetsfaktorer finns i företagets akt hos Securities and Exchange Commission inklusive Form 10K för det år som avslutades 31 december 1998 och Form 10Q för första kvartalet, slutande 31 mars 1999.

Alla Alpharma pressreleaser finns även på Alpharmas hemsida http://www.alpharma.com

Mer information om Medical Science Systems finns på deras hemsida http://www.medscience.com
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