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snowflake till 21 resmål från Stockholm

Från den 28 mars flyger snowflake torsdagar och söndagar till ytterligare två destinationer från Stockholm och försäljningsstart lördagen den 7 februari:

· Bilbao, Spanien – tapas, Guggenheimmuseum, surf på Atlantvågor…

· Olbia, Sardinien – sol, bad och dyk, italiensk mat, fantastisk natur…

– Vi fortsätter att introducera billigt direktflyg till nya, intressanta resmål, säger Ludmilla Lindecrantz som ansvarar för snowflake, Scandinavian Airlines lågprissatsning.

Samtidigt ökas antalet flygningar per vecka mellan Stockholm och:

· Aten, Grekland till måndagar, tisdagar, onsdagar, fredagar

· Nice, Frankrike till måndagar, onsdagar, fredagar, lördagar, söndagar

I sommarprogrammet flyger snowflake också Stockholm till/från Alicante, Ankara, Aten, Beirut, Belgrad, Bologna, Budapest, Inverness, Istanbul, Lissabon, Lyon, Malaga, Nice, Palma de Mallorca, Split, Prag, Rom, Valletta och Venedig.

Bokning görs enkelt via www.flysnowflake.com eller via snowflakes svenska boknings​center per telefon 0771-66 10 00. Enkelresor bokade via Internet kostar från 595 SEK inklusive skatter och alla avgifter. Vid bokning per telefon tillkommer 25 kronor.

Komplett reseerbjudande på svensk sajt

– För att hjälpa resenärer som själva vill sätta samman sin resa har partnerskap etablerats på www.flysnowflake.com, säger Ludmilla Lindecrantz. På snowflakes svenska webbplats finns nu ett komplett reseerbjudande: billiga flygresor, hotell, hyrbil och försäkringar.

· Med hjälp av hotels.com kan resenärerna boka hotell med "lägsta prisgaranti" på snowflakes resmål och även andra orter.

· Europeiska erbjuder avbeställningsskydd samt reseförsäkringar, också sådana som kompletterar hemförsäkringens reseskydd.

· Via Holiday Autos erbjuds marknadens lägsta hyrbilspriser på alla snowflakes destinationer.

Förutom ursprunglig engelsk version finns snowflakes webbplats nu även på svenska och en dansk version etableras inom kort. Sedan verksamheten startade i mars 2003 har sajten haft 3,5 miljoner besökare.

För ytterligare information kontakta

Ludmilla Lindecrantz, ansvarig för snowflake, +46 8 797 2694

Bilder finns att ladda ned från www.flysnowflake.com / About snowflake / Press
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