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Information om stylingprodukter

Kemisk-Tekniska Leverantörförbundet (KTF) uppmärksammar att media idag, torsdagen den 5 februari, skriver om Naturskyddsföreningens rapport om stylingprodukter.

Naturskyddsförenings metod är undermålig

Naturskyddsföreningens rapport diskuterar endast enskilda ingrediensers inneboende egenskaper utan hänsyn till kunskaper om halt, exponering och renhet. Slutsatserna i rapporten bygger därmed på ett underlag som inte är tillräcklig för att bedöma produkternas säkerhet. KTF anser vidare att det är olyckligt att Naturskyddsföreningen genom denna typ av ”skräckrapporter” kan orsaka onödig rädsla hos konsumenterna.

Lagkrav på säkra produkter

Kosmetiska produkters säkerhet (däribland stylingprodukter) regleras genom det mycket tydliga och dynamiska kosmetikdirektivet (76/768/EEG), vilket bland annat kräver att tillverkande företag genomför en omfattande säkerhetsbedömning av varje produkt som marknadsförs. Stylingprodukter regleras i direktivet på både produkt- och komponentnivå.  

Det tillverkande företaget ansvarar för att produkter som marknadsförs i Sverige är säkra och Läkemedelsverket är den myndighet som sköter tillsyn och kontroll av produkterna.

Att stylingprodukter lever upp till en mycket hög säkerhetsnivå bekräftas av att mycket få biverkningar rapporteras.

Hälsofrågor av absolut största vikt

Kosmetikbranschen anser att hälsofrågor kring kosmetik och hygienprodukter är av absolut största vikt och samarbetar därför med nationella myndigheter, EU-kommissionen och dess expertkommitté, bland annat när det gäller att bidra med relevant forskningsdata.

Branschföreningen KTF uppdaterar sina medlemmar kontinuerligt avseende förändringar i såväl europeisk som nationell lagstiftning.
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