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Södra noterade tredje bästa resultatet

Skogskoncernen Södra redovisar för 2003 ett resultat efter finans​netto på 1 502 MSEK (771). Resultatförbättringen beror främst på större volymer, höjd produktivitet och ett positivt utfall på termins​kontrakt och fastprisavtal. 

Styrelsen föreslår en utdelning på virkesleveranserna med 222 MSEK (9 procent efterlikvid) och på insatskapitalet med 227 MSEK (15 pro​cent ränta). Dessutom föreslås att 152 MSEK tillförs insatskapitalet genom insatsemission, vilket motsvarar 10 procent på insatskapitalet.

Avkastningen på sysselsatt kapital nådde 16 procent (9). Under senaste femårs​perioden har avkastningen varit i genomsnitt 14 procent. Soliditeten var 63 procent (58) och det operativa kassaflödet 1 542 MSEK (364).

Koncernchefen Anders Wahrolén kommenterar:

– Resultatet är det tredje bästa i Södras historia och förklaras delvis med att vi blivit effektivare. Vi nådde rekordvolymer inom alla verksamhetsområden: virke, pappersmassa, trävaror och biobränsle. Dessutom påverkades resultatet starkt av utfallet från fastprisavtal och terminskontrakt. Södras ekonomi är stark vilket framgår av vår höga soliditet och vårt kassaflöde. 

– Konjunkturutvecklingen var dämpad. Södra påverkas av den globala tillväxt​takten som styr efterfrågan. Mot den bakgrunden var det allra viktigaste att vi lyckades nå full avsättning för våra produkter och därmed kunde producera för fullt vid massabruk och sågverk.

– Den förbättrade produktiviteten i våra olika verksamheter var också viktig. Massabruken minskade sina kostnader och förbättrade kvalitetsutfallet i produktionen. Sågverken visade upp en positiv resultatutveckling dels för att volymerna hamnade på rekordnivå, dels för att försäljningssatsningen mot byggkedjorna har varit framgångsrik. Genom den ökade produktionen vid våra bruk och sågverk hanterade Södra Skog större virkesvolymer än någonsin tidigare. Efterfrågan på biobränslen ökade vilket visade sig i såväl bättre priser som högre omsättning och ökade leveransvolymer. 

– Prognoserna pekar på en bättre konjunktur under 2004. Tillväxten har tagit fart i USA, men trots denna draghjälp dröjer det sannolikt ännu några kvartal innan det blir fart i den europeiska ekonomin. Efterfrågan på massa förväntas öka och vi tror också på en viss ökning för trävaror och interiörprodukter.

Marknad och produktion

År 2003 var tredje året i rad med dämpad internationell konjunktur. I USA och Asien skedde en gradvis återhämtning med ett uppsving under andra halvåret. Den amerikanska dollarn fortsatte att försvagas. Dollarfallet har försämrat konkurrens​läget gentemot de nordamerikanska producenterna. 

Massamarknaden

Den europeiska pappersindustrin upplevde ett år med låg efterfrågetillväxt och överkapacitet. På massamarknaden rådde en bättre balans. Södra Cells leveranser ökade med 1 procent. Kapacitetsutnyttjandet vid Södras massabruk var relativt högt och produktionen nådde 1 963 000 ton (1 934 000).

Priset på den blekta långfibermassan noterades vid årets början till 440 USD per ton. Under våren steg priset till 560 USD. Prisuppgången gynnades av att leveranserna av massa från USA begränsades av vedbrist efter en onormalt blöt höst och vinter. Efter en svacka under sommaren steg priserna under hösten för att vid årets slut åter ligga på 560 USD. 

Trävarumarknaden

Trävarumarknaden fortsatte att stärkas under inledningen av 2003. En hög produktionstakt i bland annat Sverige och Finland bidrog till att trävarulagren steg, vilket påverkade priserna under året. I genomsnitt låg priserna på i stort samma nivå som föregående år. Beläggningen var hög på Södras sågverk och produk​tionen uppgick till 1 357 000 m3. Produktspecialiseringen fortsatte och flera av sågverken är numera trädslagsrena och sågar enbart gran eller furu.

Interiörträprodukter

Färre och större kundgrupper har under året ställt ökade krav på leverantörer av interiörträ med prispress som följd. En specialisering av fabrikerna har genomförts under året för att höja produktiviteten. Under året förvärvades ett av Norges ledande företag inom list och panel och ingår numera i Gapro Norge.

Biobränsle

För Södra Skogsenergi var 2003 ett år med god efterfrågan och erhållna priser låg klart över fjolårsnivån. Fokusering på kostnadseffektivitet och en kraftig ökning av leveranserna till 2,2 milj m3s (1,8) gav också positiva effekter. 

Virkesmarknaden

Södra Skogs virkesanskaffning ökade till 13,6 milj m3fub (13,4). Medlemmarna levererade 7,4 milj m3fub, varav 1,5 milj som leveransvirke och 5,9 milj som avverkningsuppdrag. Det rådde god efterfrågan på både timmer och massaved under hela året.

Grundpriserna på timmer låg i stort sett oförändrade under året. För att stimulera ett ökat utbud infördes ett marknadstillägg från maj. Massavedspriset förändrades inte under året. Under våren infördes ett system med tillsvidarepris, baserat på gällande pris vid kontrakteringstillfället, som ersatte de fasta prisperiodena

Investeringar 

Årets investeringsutgifter uppgick till 619 MSEK, varav 388 MSEK inom Södra Cell. Bland de större projekten ingick Södra Cell Toftes program för en ombyggnad av blekeriet. I Mönsterås togs en ny barkhantering i drift. I Mörrum påbörjades byggandet av ett fundament för en mottrycksturbin som ökar kapaciteten för produktion av el baserad på biobränsle. Inom Södra Wood Products var det största projektet byggnation av nya kantverk vid Södra Timber Värö.

Forskning och utveckling (FoU)

Koncernens kostnader för forskning och utveckling uppgick till 62 MSEK (54). Häri ingår den egna verksamheten och stöd till externa forskningsprojekt.

Södra stödjer även forskning genom Södra Skogsägarnas Stiftelse för Forskning, Utveckling och Utbildning. Stiftelsens ändamål är att främja forskning på högskolenivå som är av betydelse för den skogliga eller skogsindustriella verksamheten i södra Sverige. När stiftelsen grundades 1995 avsatte Södra 100 MSEK. Under året tillsköts ytterligare 50 MSEK.

Medlemmar

Medlemstillströmningen fortsatte för sjunde året i rad. Antalet medlemmar ökade med 425 och uppgick till 34 777. Den anslutna skogsarealen var drygt 2,1 miljoner hektar. Medlemmarnas leveranser ökade för femte året i rad och värdet uppgick till 2 473 MSEK (2 258).

Händelser efter balansdagen

I början av 2004 beslutade Södra Cell att gå in i ett gemensamt projekt med skogsägarföreningen NCT Forestry Co-operative Ltd, Sydafrikas ledande marknadsorganisation för massaved. Föreningen har ett likartat arbetssätt som Södra och är sedan flera år leverantör till Södra Cell Tofte. Samarbetet gäller en förstudie av förutsättningarna för ett nytt massabruk vid Richards Bay i Sydafrika. Brukets kapacitet planeras bli 300 000 ton eukalyptusbaserad massa. Förstudien ska utmynna i ett beslutsunderlag för parternas styrelser att ta ställning till i slutet av 2005.  

Utsikter för 2004

Inför 2004 pekar prognoserna på en något bättre internationell konjunktur än 2003. Det mesta talar dock för att det dröjer ytterligare ett tag innan det blir någon större fart i den europeiska konjunkturen. Dollarn fortsätter att vara ett osäkerhets​moment.

Efterfrågan på massa kommer sannolikt att bli bättre under 2004. Detsamma gäller i viss mån för sågade trävaror och träinteriörprodukter. På virkesmarknaden förutses en hög efterfrågan på timmer och massaved även under det kommande året.

Resultaträkning, MSEK
2003
2002

Nettoomsättning
13 177
12 048

Rörelsens kostnader*
-10 696
-10 297

Avskrivningar
-943
-939

Rörelseresultat
1 537
812

Finansiella intäkter och kostnader
-35
-41

Resultat efter finansnetto
1 502
771

* Avsättning till Södras forskningsstiftelse med 50 MSEK ingår.

Nettoomsättning och rörelseresultat per verksamhet

MSEK

                   Nettoomsättning            Rörelseresultat


2003
2002
2003
2002

Södra Skog
6 110
5 809
69
80

Södra Skogsenergi
266
192
8
3

Södra Wod Products
3 026
2 230
62
15

Södra Cell
8 108
7 728
1489
759

För ytterligare information kontakta

Anders Wahrolén, koncernchef Södra, tel 0470-894 36

Sven-Eric Petersson, informationschef, tel 0470-894 74

Föreningsstämma

Föreningsstämman hålls i Ronneby den 18–19 maj 2004.

Ekonomisk information

Kommunikéerna under 2004 kommer den 27 april för januari–mars, den 10 augusti för januari–juni och den 26 oktober för januari–september.

