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Ny VD till Akelius på Cypern

Under våren 2004 kommer Pär Ceder att tillträda befattningen som VD för Akelius Insurance på Cypern. Pär är 48 år och kommer närmast från ledande befattningar på LRF där han bland annat framgångsrikt byggt upp elhandelsbolaget Agrokraft som effektivt sänkt elpriset och skapat medlemsnytta för LRF:s medlemmar. Före tiden på LRF var Pär verksam i finansbranschen. Pär har arbetat i internationella banker såsom Samuel Montagu och Banque Paribas med placering i såväl Stockholm som Köpenhamn och London.

Företagsfakta;


Akelius Insurance har sitt kontor i Nicosia på Cypern där 45 personer arbetar. Bolaget är publikt med 2500 aktieägare. I Akelius Insurance finns 65 000 depåinnehavare med en sammanlagd förvaltning på drygt fem miljarder kronor. Fondförvaltning sker bl.a. i samarbete med Hagströmer & Qviberg i Sverige, UBS och Julius Bär i Schweiz.

Övriga bolag inom Akeliusgruppen är Akelius Fastigheter AB som är Sveriges störste private bostadsägare med 21 000 lägenheter och ca tvåhundra anställda. Akelius Finans erbjuder placering i fastighetsobligationer med hög säker ränta på lång sikt.

För frågor kontakta:

Leif Zetterberg, Ordförande i Akelius Insurance Ltd & Akelius Fastigheter AB 

+46 70 5884184
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