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Anders Wahrolén avgår som koncernchef i Södra

- efterträds av Leif Brodén

Södras vd och koncernchef, Anders Wahrolén, lämnar sin befattning i mitten av maj. Till efterträdare har föreningsstyrelsen utsett Leif Brodén, som är vd för Södras största affärsområde, Södra Cell.  

Anders Wahrolén har meddelat föreningsstyrelsen att han vill lämna sin befattning i samband med föreningsstämman den 18 maj. Beskedet är i linje med det avtal som gäller, då Anders Wahrolén fyller 61 år under 2004.  

Styrelseordföranden Lars-Eric Åström:

– Anders Wahrolén har gjort ett utomordentligt arbete under sina år i Södra, vilket bland annat resulterat i fyra starka bokslut. Med sin helhetssyn har han utvecklat föreningen och dess dotterbolag på ett mycket framgångsrikt sätt. Anders Wahrolén har lyft fram och drivit de för Södra viktiga frågorna om ledarskaps- och kompetensutveckling.

Leif Brodén är 43 år, internationell ekonom från Göteborgs universitet och har en MBA från Handelshögskolan i Stockholm. Tidigare har Leif Brodén bl a varit marknadsdirektör inom Stora Enso och vd för Scanpac Australia Pty Ltd. Han utsågs till vd för Södra Cell den 1 januari 1999. Rekrytering av ny vd till Södra Cell har inletts.

Lars-Eric Åström kommenterar:

– Rekryteringen av Leif Brodén borgar för kontinuitet i det produktivitets- och marknadsarbete som varit så lyckosamt för Södra. Han har målmedvetet drivit Södra Cells strategiarbete med tillväxt, produktivitet och kundmervärde som viktiga utgångspunkter. 

För ytterligare information, kontakta:

Lars-Eric Åström, styrelseordförande Södra, tel 0470-890 00

Anders Wahrolén, koncernchef Södra, tel 0470-890 00

Leif Brodén, tillträdande koncernchef, tel 0470-890 00

