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Helsinki, Helsingfors 10.2.2004


Lehdistötiedote


Pressmeddelande

Ajoneuvoveron eräpäivät helmikuun lopulla
Ajoneuvoveron maksaminen tulee ajankohtaiseksi helmikuun kahdella viimeisellä viikolla. Vuoden alussa rekisterissä olleiden yli 2,6 miljoonan auton ajoneuvoverolippujen eräpäivät on porrastettu ajalle 16.2. – 20.2. ja 23. – 27.2.2004. 
Ajoneuvoverotus vuonna 2004

Uudistunut ajoneuvovero koostuu entistä ajoneuvoveroa vastaavasta perusverosta ja dieselveroa vastaavasta käyttövoimaverosta. Uudistuksessa siirrytään kalenterivuosittaisesta verottamisesta ajoneuvokohtaisesti yksilölliseen juoksevaan verokauteen. 

Siirtymäaikana ajoneuvoveron laskutus hajautetaan. Kaikilla vuoden 2004 alussa ajoneuvorekisterissä olevilla autoilla siirtymäajan verokausi alkaa 1.1.2004 ja päättyy yksilöllisesti auton edellisen luovutusajankohdan perusteella. 

Ajoneuvoveroa maksetaan päiväkohtaisesti kunkin henkilön omalta hallinta- tai omistusajalta. Verovelvollinen on auton haltija. Jos autolla ei ole haltijaa, verovelvollinen on omistaja.

Valtiolle on vuodelta 2004 budjetoitu kertyvän ajoneuvoverosta 513 miljoonaa euroa. Viime vuoden budjetissa vastaavia veroja oli arvioitu kertyvän noin 50 miljoonaa euroa vähemmän. Lisäys selittyy autokannan uusiutumisella ja kasvulla sekä perusveron kymmenen euron korotuksella.

Verotettavien autojen määrä kasvussa

Perusveron (entinen ajoneuvovero) alaisia autoja oli vuoden alussa rekisterissä yli 2 620 000, joista henkilöautoja oli lähes 2 355 000 ja pakettiautoja 262 000. Veron määrä 1.1.1994 ja sen jälkeen käyttöönotetuista autoista on 0,35 euroa päivässä (127,75 euroa/12kk). Ennen vuotta 1994 käyttöönotetuista autoista peritään ajoneuvoveroa 0,26 euroa päivältä (94,90 euroa/12kk). Ylemmässä veroluokassa oli 1 354 000 autoa, kun taas alempaan veroluokkaan kuuluvia autoja oli vuodenvaihteessa 1 270 000 kappaletta. Perusveron alaisten ajoneuvojen määrä on kasvanut viime vuodesta yli 100 000 kappaleella.

Käyttövoimaveroa maksetaan muista kuin bensiinikäyttöisistä autoista, joista lähes kaikki kulkevat dieselöljyllä. Käyttövoimaverollisten (entinen dieselvero) autojen määrä ylitti tänä vuonna ensimmäistä kertaa 600 000 kappaletta. Näistä henkilöautoja oli yli 370 000, pakettiautoja 336 000 ja kuorma-autoja lähes 80 000 kappaletta. Puolen miljoonan dieselauton rajapyykki ylitettiin vain kaksi vuotta sitten. 

Uusi palvelu - suoraveloitus

Asiakkaiden toivomuksesta ajoneuvovero on nyt mahdollista maksaa myös suoraveloituksena. Suoraveloitussopimus tehdään verovelvollisen omassa pankissa. Mukaan tarvitaan verolippu, josta löytyy tarvittava palvelu- ja asiakastunnus. 

Tammikuussa saapunut verolippu maksetaan pankin kassalla, automaatilla tai internet-pankkipalvelua käyttäen. Tätä verolippua ei vielä ole mahdollista maksaa suoraveloituksena. Suoraveloitussopimuksen tehtyään asiakas saa jatkossa ennen eräpäivää verolipun sijaan ajoneuvoveron suoraveloitusilmoituksen. 

Tarkkana veron maksutietojen kanssa

Vain oikeaa viitenumeroa käyttämällä maksu kohdistuu sekä oikealle ajoneuvolle että verokaudelle ja tieto veron maksamisesta välittyy valvontaviranomaisille. Tilinumero on hyvä tarkistaa veroa maksettaessa, sillä uudistuksen myötä ajoneuvoveron tilinumerot ovat muuttuneet.

On ilmennyt, että osassa tammikuussa postitettujen verolippujen viivakoodeista on luettavuusongelma. Mikäli viivakoodinlukija ei lue viivakoodia, on veroa maksettaessa näppäiltävä verolipun tilisiirto-osassa olevat maksutiedot. 

Mitä tehdä, jos verolippu ei tule perille? 

Jos lippu ei ole tullut perille tammikuun aikana, tulee asiakkaan ottaa yhteyttä Ajoneuvohallintokeskukseen.

Jatkossa veroliput postitetaan verovelvollisille parissa viikossa verokauden alkamisesta ja eräpäivät ovat 6 viikon kuluttua verokauden alkamisesta. Jos henkilö on valinnut erissä maksamisen, saa hän seuraavat veroliput kolmen tai kuuden kuukauden kuluttua verokauden alkamisesta. Siirtymäajan eräliput lähetetään verovelvollisille huhti- tai heinäkuussa riippuen erävalinnasta, ja ne erääntyvät siirtymäajan pituudesta riippuen touko- tai elokuun puolessa välissä.

Kun auto myydään, tulee sekä ostajalle että myyjälle uusi verolippu kahden viikon kuluessa haltijan- tai omistajanvaihdoksen rekisteröinnistä. Auton myynti päättää myyjän verokauden, josta ostajan 12 kuukauden mittainen verokausi alkaa. Jos vero on jo autoa myytäessä maksettu, hyvitetään maksettu vero myyjän seuraavalla verolipulla. 

Vaikka vero maksetaankin omalta hallinta- tai omistusajalta, vero on viime kädessä edelleen autokohtainen. Jos autosta on erääntynyttä veroa maksamatta, auto on käyttökiellossa eikä sitä voi katsastaa. Käyttökielto on voimassa, vaikka kyse olisi edellisen verovelvollisen maksamattomista veroista. Edellisten verovelvollisten verojen maksutilanne on syytä tarkistaa aina autokauppaa tehtäessä. 

Lisätietoja ajoneuvoverosta saa kätevimmin AKEn internet-sivuilta osoitteesta www.ake.fi. Neuvontaa saa palvelunumerosta 0100-7821 (0,08 €/min + pvm) joka päivä klo 8-20.

Lisätietoja: 

Yksikönpäällikkö Olli Lindroos, puh. (09) 6185 3400, sähköposti: olli.lindroos@ake.fi
Palveluassistentti Erno Aholammi, puh. (09) 6185 3460, sähköposti: erno.aholammi@ake.fi 

AKEn viestintä: viestintäpäällikkö Rea Miettinen, puh. (09) 6185 3204, 050 595 2601
Pressmeddelanden på svenska kan frågas efter från informationenheten, tel. (09) 6185 3204.
Det kan man också hitta följande dag på AKEs internet-sidor, www.ake.fi
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