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Brødrene Dahl satser på 

vannbehandlingsutstyr:


SAMARBEIDSAVTALE MELLOM BD OG HOH

” Sammen skal vi gi kundene markedets beste totaltilbud innen vannbehandling. Vi har de beste produktene og den høyeste ekspertisen – Brødrene Dahl har den beste logistikken og det beste salgsapparatet, sier adm. direktør Jan Tore Andersen i vannteknologiselskapet HOH. 

Han har nettopp undertegnet en samarbeidsavtale med rørgrossisten Brødrene Dahl som nå er i ferd med å lagerføre mer enn 100 varenumre av HOHs produktsortiment og tilrettelegge leveringer gjennom sine nærmere 50 lokale avdelinger over hele landet.

HOH, som tidligere var kjent under firmanavnet Birger Christensen AS, har gjennom en årrekke vært en av landets ledende leverandører av vannbehandlingsutstyr til industrien, til kommuner, til oppdrettsanlegg, sykehus og vannverk, og andre som trenger rent og bakteriefritt vann. I 1999 ble Birger Christensen AS en del av det danske HOH. Høsten 2003 ble hele HOH konsernet (hele Skandinavia) overtatt av konsernet BWT – Best Water Technology Group – med 65 datterselskaper over hele verden og en omsetning på over 4,5 mrd. i 2003. BWT er størst i Europa på sitt område og har både egenproduksjon og agenturer som i sum dekker alle kundekrav innen vannbehandling.

Alt som trengs

Brødrene Dahl har valgt vannbehandling som et av flere satsningsområder og går nå tungt inn i markedet med vannrenseutstyr både for industrielt bruk, på VA og VVS-sektorene og ikke minst innen havbruk:

- Vi har valgt HOH som vår samarbeidspartner i dette markedsfremstøtet både fordi de har full bredde av kvalitetsprodukter og også fordi de har spisskompetanse og kapasitet til å støtte våre mange avdelinger i både salgsarbeid og i ettermarkedsoppfølging, sier BDs Svein Ove Haugen som er markedssjef for akvakultur hos grossisten.

- Rent vann er ikke lenger en selvfølge her i landet heller – selv om mange faktisk tror at drikkevannet vårt er langt bedre enn hva det faktisk er, sier Haugen. 

– Utstyr for rensing av vann er i dag høyt prioritert både blant offentlige vannverk - og i industrien som må møte stadig strengere krav. Dette er et vekstområde for bransjen og vi øker nå vår satsing. 

Eksklusivt topputstyr

Det produktspekteret Brødrene Dahl nå markedsfører og distribuerer, vil omfatte egenprodusert utstyr fra HOH, samt utvalgte varer fra Faivre, Berson, Bernoulli, Hydac, Cuno og andre kvalitetsleverandører.  Sortimentet omfatter både UV-renseutstyr (som dreper bakterier med ultrafiolett belysning), RO-utstyr (som skiller ut forurensning osmotisk), filtre og siler og tilhørende komponenter. Topputstyr som nå blir eksklusivt for akvakulturavdelingen hos Brødrene Dahl.

Alle vil ha rent vann

Rent vann er i dag en kritisk faktor på mange områder og langt fra bare i godtfolks tappekraner. Matvareindustrien, sykehus og institusjoner, elektroniske bedrifter, kommunale og private vannanlegg, boligblokker og eneboliger - alle vil ha renere vann enn det som kommer fra naturen eller fra vannverkets rør. 

- Dette er et vekstområde som drives frem av stadig strengere lover og regler nasjonalt og internasjonalt. Våre kunder forventer å finne slikt utstyr i vårt produktsortiment, og nå får de alt de måtte ønske seg – med rådgivere og fagekspertise på kjøpet, lover Svein Ove Haugen.
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