Midelfart informerer:

Lei av å hoste? Lei av å høre andre hoste?

Her er tre urter som løser opp. 

Det kan være mange årsaker til hoste. Uansett er det irriterende både for den som hoster og den som må høre på. A. Vogel har funnet frem til tre urter som hver for seg er gode for luftveiene. Sammen gjør de underverker.

Hoste er egentlig en fin ting. Selv om det kan være irriterende mens det står på som verst, har hosten faktisk en funksjon. Vi hoster for å bli kvitt slim eller fremmedpartikler i luftveiene. Noen ganger må vi hoste i lang tid før det blir bedre, og da kan det være greit med litt hjelp for å løse problemet raskere.

Stopp hosten på naturlig vis...

Bronchosan er navnet på et naturlegemiddel som hjelper mot ubehag i halsen. Bronchosan består av urtene eføy, lakrisrot og timian. Disse tre urtene har alle en lang historie som effektive hjelpemidler mot irritasjon i luftveiene.

... med eføy, lakrisrot og timian 
Eføy ble brukt av antikkens leger mot store mengder slim og ubehag i halsen. Lakrisrot er også kjent for å hjelpe mot vond hals, mens timian i tillegg er kjent for å være god mot bronkiene. 
Bruk

20 dråper i et glass vann 4 ganger daglig er det som skal til. Bronchosan selges i flasker à 50 ml og fås kjøpt i helsekostforretninger over hele landet. Bronchosan anbefales ikke til barn under 12 år. Veiledende utsalgspris er kr 123.
Bronchosan er et A. Vogel-produkt, basert på naturlige og økologiske prinsipper. Kontakt oss gjerne dersom du ønsker produktprøve tilsendt, gjelder kun redaksjoner.
For ytterligere opplysninger, vennligst kontakt:

Midelfart & Co. A/S, v/ fagsjef Siv Kjersti Rodal, Dr. Scient.

Tlf: 32 85 71 00, e-post: siv.kjersti.rodal@midelfart.no
Den sveitsiske naturlegen Alfred Vogel (1902 – 1996) er kjent verden over som en ledende representant for fytoterapien. Hans navn er i​ dag som et kvalitetsstempel å regne, og hans fabrikk, Bioforce AG i Sveits, er en av verdens fremste virksomheter innen naturlegemidler. Se www.bioforce.ch for mer informasjon.

