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Pressmeddelande 2004-02-11

Sveriges lägsta courtage 9 kr höjer aktiviteten med 100-200%

I jämförelse med nätmäklarna Nordnet och Avanzas kunder gör Aktiedirekts kunder 2-3 gånger (eller 100-200% mer) fler affärer per månad.

Aktiedirekts kunder har de senaste månaderna gjort i genomsnitt 6 avslut per månad jämfört med Avanzas kunder som gjorde 2 avslut och Nordnets kunder som gjorde 3 avslut per månad.  

”Jag gör nu bedömningen att det är bevisat att vårt låga minimicourtage skapar möjligheter för alla aktiesparare att göra aktieaffärer på samma villkor som större placerare och professionella förvaltare”, säger Johan Andersson VD för Aktiedirekt.

”Våra kunder har upptäckt att de nu kan göra aktieaffärer till ett värde av 5 000 eller 10 000 kr och courtaget blir ändå inte högre i procent räknat än det som större placerare betalar när de gör stora affärer. Därför gör de många fler affärer nu än vad de gjorde hos sin gamla mäklare. Normalt är ju bara courtaget lågt i procent räknat för större affärer. Vi har med Aktiedirekt vänt upp och ned på hela aktiemäklarstrukturen”, säger Johan Andersson.

För ytterligare information kontakta:

Johan Andersson, VD Aktiedirekt, 08-505 98 101, 0733-449235, johan.andersson@aktiedirekt.se
Aktiedirekt är en Internetmäklare. AD Aktiedirekt Fondkommission är bifirma till Nordnet Securities Bank AB. Aktiedirekt är kopplad till Nordnets marknadsledande systemplattform för Internethandel vilket ger högsta tillgänglighet och trygghet. Nordnet AB (publ) är noterad på Stockholmsbörsens O-lista.







