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Julkaisuvapaa heti

Lämpökamera vahvisti Mercedes-Benz CLK:n talviajo-ominaisuudet

· CLK vaativassa lämpötestissä 17 asteen pakkasessa Sveitsin Alpeilla

· Avoauton monikerroksinen kangaskatto säilyttää lämmön nelipaikkaisessa matkustamossa

· Lämpöä ja ääntä eristää katossa 25 millimetriä paksu, kuusikerroksinen topattu kangastäyte

Kangaskattoinen Mercedes-Benz CLK tarjoaa huippuluokan ajo-ominaisuudet myös kylmissä talvikeleissä. Davosissa Sveitsissä tehdyt lämpökameramittaukset osoittivat, että CLK:n avautuva katto eristää lämmön sisäänsä erinomaisesti eikä vuoda edes saumakohdistaan kuten korin pilareiden tai ikkunatiivisteiden kohdalta.

Düsseldorfilaisen tutkimuslaitoksen mittaukset suoritettiin 17 asteen pakkasessa. Auton sisälämpötila säädettiin 24 asteeseen, ja auton lämmittyä siitä otettiin kuvasarja 50 000 euron arvoisella lämpökameralaitteistolla. Monitoriin ilmestyvä kamerakuva havaitsee silmälle näkymättömän infrapunasäteilyn, jonka värisävyt kertovat mahdollisista lämpövuodoista. 

Eniten lämpöä läpäisevät korin osat näkyvät kuvassa keltaisina, vaaleankeltaisina ja oransseina. Tällaisia ovat muun muassa ikkunat, pakoputkisto ja jäähdyttimen säleikkö. Vähiten lämpöä pääsee läpi niistä osista, jotka ovat kuvissa tumman sinisiä ja mustia. CLK:ssa näitä olivat konepelti ja tavaratilan luukku sekä auton koko katto C-pilareita ja ikkunatiivisteitä myöten.

Tulokset osoittivat, että Mercedes-Benz CLK:n katto luovuttaa ulkoilmaan erittäin vähän lämpöä. Hyvät eristysominaisuudet takaa 25 millimetriä paksu ja peräti kuusikerroksinen topattu kangastäyte, joka peittää koko katon, C-pilarien sisäpinnat sekä takaikkunan sivustat. Lämpöominaisuuksiensa lisäksi eristekerros vaimentaa myös ulkoa autoon tulevaa ääntä. Eristekerroksen ulkopintaa vahvistaa vielä säänkestävä, kolmikerroksinen päällyskangas ja sisäpintaa CLK:n matkustamoon valittu verhoilumateriaali. 
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