CYCORE COMPUTERS UTNÄMND TILL ''ÅRETS IT-UTMANARE'' 3D WEB FÖRETAGET SOM SPECIALISERAR SIG PÅ ANIMERING OCH SPECIALEFFEKTER BELÖNAS AV SVERIGES MES PRESTIGEFYLLDA AFFÄRSTIDNING

Uppsala, Sverige, 8 juni -- Cycore Computers, den Sverigebaserade utvecklaren av 3d webanimeringar och teknologier för specialeffekter för video och film tillkännagav idag att företaget utnämnts till "Årets IT-utmanare" av den svenska affärstidskriften Veckans affärer. Belöningen, som utdelas årligen, lyfter fram ett lovande svenskt IT-företag som tidningen anser visar den största potentialen bland sina jämlikar inom den svenska IT-industrin.

''Cycore har redan visat internationell potential med sitt framgångsrika verktyg för skapande av specialeffekter för film och video. Företaget utvecklar nu sin egen introduktion och gör det med an kombination av stor innovativ färdighet och en modig, men väl övervägd strategi för marknadsföring. Deras nya utgåva av programvara för Internet för att uppleva 3D är jämförbar med det bästa konkurrenterna inom detta fält har att erbjuda, vilket är ett av det hetaste i denna industri i nuläget'' sade tidningen.

''Cycore ändrar på det sätt världen ser datorgrafik'' sade Bengt Starke, VD för Cycore Computers. ''Vi är stolta över att Veckans Affärer har insett den potential vårt företag och vår teknologi har. Cycore avser att fortsätta att utmana IT-industrin genom att skapa och distribuera underbara teknologier och genombrottsprodukter världen över.''

Grundat 1996 av den nuvarande vicepresidenten för forskning och utveckling, Jerry Pettersson, har Cycore fått ett världsomspännande erkännande av bägge produktlinjerna. Skapare av industristandarden Final Effects programvara för film- och videoindustrierna, introducerade Cycores båda sina senaste produkter för efterproduktion, Cult Effects, och Cult3D webanimeringsverktyg i mars detta år.

-- Cult Effects, som består av 18 effektfilter för användning tillsammans med Adobe's After Effects, har redan väckt stor uppmärksamhet från filmindustrin eftersom den uppfyller designbehov för rörlig grafik som målas direkt på film inne i After Effects.

-- Cult3D är industrins första realtids multiplattforms 3D-återgivarmotor för Internet. Användandet av Cult3D låter webdesigners och surfare placera dem mest realistiska 3D-bilder som är möjliga på Internet och interagera med dem. Målgrupperna är e-kommers, distansutbildning, tillverkning och underhållning. Cult3D utsågs som en finalist i Best of Comdex vid Fall Comdex 1998.

Veckans Affärer är den mest ansedda affärstidningen i Sverige. Tidningen upprättar årligen profiler över 500 av de största IT-företagen i Sverige, liksom mindre, men lovande företag i sin speciella IT-utgåva. Från dessa företag väljer Veckans Affärer ett "Årets IT-företag" och en "Årets IT-utmanare" bland Sveriges ledare inom IT.

Om Cycore Computers

Baserat i Uppsala, Sverige, specialiserar sig Cycore Computers på utvecklandet av teknologier för specialeffekter och 3D för såväl Internet som efterproduktion för film och video. Cycores Cult3D(R) animering är industrins första realtids multiplattforms 3D-återgivarmotor för Internet. Skaparna av de prisbelönta Final Effects(TM) och Studio Effects(TM), erbjuder nu Cycores Cult Effects, innehållande 18 nya filter för Adobe After Effects som används inom professionell efterproduktion inom film- och videobranscherna. Cycore Computers har ett försäljningskontor i San Mateo, CA., USA. För mer information om företaget, ger ett besök hos Cycore på Internet, adress www.cycore.com.
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