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Industri Kapital säljer hela sitt innehav i Nobia 

Industri Kapital 1994-fonden har idag till ett antal svenska och internationella institutionella investerare avyttrat hela sitt innehav om 14 662 848 aktier i Nobia AB, motsvarande 25,4 procent av det totala kapitalet och rösterna i Nobia. 

Genom dagens försäljning slutför Industri Kapital avyttringen av en av sina mest framgångsrika investeringar hittills. Industri Kapital förvärvade Nobia från Stora AB 1996. Företaget har sedan dess omvandlats från en förlustbringande tillverkare av kök, dörrar och fönster till Europas ledande köksföretag med en årlig omsättning på mer än 9 miljarder kronor. Rörelseresultatet (EBITA) för 2003 uppgick till 625 miljoner kronor.

Genom Nobias omvandling har den fragmenterade köksindustrin i Europa fått en klar marknadsledare. Företaget har genomgått ett omfattande industriellt förändringsarbete som innefattar en turn-around och en framgångsrik förvärvsexpansion. Nobia kan nu dra nytta av sin ledande position och synergier mellan ursprungliga och förvärvade enheter.  

“Investeringen i Nobia är ett bra exempel på hur buy-outs kan fungera. Basen utgjordes av en tydlig vision om vart företaget och branschen var på väg. En fokuserad strategi genomfördes av en stark ledning, med stöd från engagerade ägare. Det har varit en spännande och givande resa för Industri Kapital och våra investerare”, säger Björn Savén, VD på Industri Kapital.

Industri Kapital 1994 Limited

i egenskap av förvaltare eller general partner för investerarna i Industri Kapital 1994-fonden

3rd Floor, Charles Bisson House,

30-32 New Street, St. Helier, 

Jersey JE2 3RA Channel Islands

För mer information vänligen kontakta: 

Anne Holm Rannaleet, Informationsdirektör, Industri Kapital, 08-678 95 50

Industri Kapital är ett ledande europeiskt riskkapitalbolag med nordiskt ursprung. Bolaget har ett förvaltat kapital om drygt 3,5 miljarder euro från nordiska, europeiska och internationella investerare. Sedan starten 1989 har Industri Kapital förvärvat 47 företag. Dagens portfölj omfattar 25 företag med en total omsättning om drygt 10 miljarder euro. 

Industri Kapital investerar främst i företag med starka kassaflöden och stor utvecklingspotential. I merparten av fallen rör det sig om medelstora företag verksamma i mogna branscher med stabil tillväxt.
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