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Canon W6200P – ikke flere kompromisser på det profesjonelle printmarkedet

· Canon introduserer den første storformatskriveren med både høy kvalitet og høy hastighet - spesielt relevant for grafisk bransje

Oslo, 17. februar 2004.  Canon Norge melder i dag om lanseringen av sin 24” 6-fargers pigmentblekk storformatskriver (LFP) - W6200P - på det grafiske markedet, og nevner den spesielt i forbindelse med  fotoprint. W6200P kombinerer høy utskriftshastighet med høy bildekvalitet og rimelig pris, dermed indikerer slutten på alle kompromiss​løsninger. 

Med et marked som historisk sett har vært delt mellom print-for-pay (profesjonelle skrivere og grafisk marked) og print-for-use (kontor- og prøvetrykk/reklame), har storformatskriverne tradisjonelt sett konsentrert seg om enten høy bildekvalitet eller utskrift i høy hastighet – ikke begge deler samtidig. Nå tilfredsstiller W6200P begge markeder og tilbyr både kvalitet og rask utskrift uten å gå på akkord med en av egenskapene. Det oppnås fordi W6200P benytter toveis utskrift i tillegg til et 1-tommes skrivehodet som muliggjør fotoutskrift av høy kvalitet i høy hastighet.  

Jan Kristiansen, produktsjef hos Canon Norge sier: “For første gang i bransjen tilbyr Canon det profesjonelle printmarkedet en komplett løsning som ikke går på akkord med verken hastighet eller kvalitet. Gjennom denne viktige utvidelsen kan fotolaboratorier, reklamebyråer, fotografer og copy shops oppnå både produktivitet og kvalitet uten å måtte ofre en av delene. ”

W6200P har en rekke andre fordeler som støtte for utfallende utskrift ved for eksempel produksjon av postere, der bildet skal gå helt ut til margen. Skriverens utskriftsprosess med seks farger muliggjør bedre fargepresisjon, større dybde og finere fargespredning. Prosessen sikrer også utskrifter med høyoppløselig fotokvalitet, noe som oppnås med mikroskopiske blekkdråper som er konsistent i form, størrelse og tetthet.

W6200P er designet for praktisk bruk i kontor- eller print shop miljøer fordi størrelsen er redusert og den er lett og kompakt. Skriveren tar mindre plass, takket være papir på rull som føres inn bakfra, slik at den ikke opptar mer enn 0,9m²; 18% mindre enn andre skrivere.

Om Canon Europa

Canon er ledende innovatør og leverandør av løsninger for bilde- og informasjonsteknologi for både privatpersoner og bedrifter på verdensbasis.

Canon Europe er et datterselskap av Canon Inc., Japan, og det operasjonelle hovedkvarter for Canon i Europa har sin base i Amstelveen, Nederland. Canon Europa støtter aktiviteter i hele Canon in Europe organisasjonen, inklusive de nasjonale salgsorganisasjonene i land over hele Europa. Hovedområdet for Canon in Europe er to selvstendige forretningsområder: Business Solutions (utvikling av IT-produkter, løsninger og tjenester for både kontorer og profesjonelle print miljøer) og Consumer Imaging (inndataløsninger: fotoutstyr, video og digitalkamera og utmatingsløsninger: blekkskrivere). Canon Europa sysselsetter nesten 500 personer i Amsterdam.

Ytterligere informasjon om Canon Europe finnes på: www.canon-europa.com Informasjon om Canon Norge finnes på: www.canon.no
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