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Digia julkistaa täydellisen ohjelmistotarjonnan Series 60 ‑matkapuhelinvalmistajille

[Lehdistötiedote, Cannes, 23. helmikuuta 2004] – Digia Inc (Digia), johtava Series 60 ja Symbian™ OS –pohjaisten ohjelmistointegraatiopalvelujen tuottaja, julkisti tänään täydellisen älypuhelinohjelmistotarjonnan Series 60 matkapuhelinvalmistajille, joka tehostaa älypuhelinten integrointia ja tuotekehitystä. 
Julkistettu älypuhelinohjelmistovalikoima vahvistaa Digian asemaa markkinoiden johtavana ohjelmistoratkaisujen toimittajana ja Series 60 ja Symbian OS –pohjaisten älypuhelinten integroijana. Sen ansiosta Digia pystyy nyt tarjoamaan matkapuhelinvalmistajille kattavat sopimussuunnittelupalvelut, ohjelmistoratkaisut sekä koulutus- ja konsulttipalvelut –menestyksekkääseen Series 60 Platform –pohjaiseen tuotekehitykseen.

Digia on erikoistunut älypuhelinohjelmistojen ja järjestelmien kehitykseen kaikilla tasoilla – alempien tasojen käyttöjärjestelmästä, puhelinviestinnän integroinnista ja puhelintoimintojen kehityksestä Symbian-sovellusten kehitykseen ja käyttöliittymien räätälöintiin. Digia on yksi maailman johtavista asiantuntijoista Symbian ja Series 60 –suunnittelussa ja on osallistunut useisiin älypuhelinkehitysohjelmiin. Näiden ansiosta Digialla on ainutlaatuista teknistä asiantuntemusta, kokemusta ja organisaatiotason pätevyyttä Symbian OS ‑pohjaisten matkapuhelinten kehityksessä.

Digian Series 60 ja Symbian –älypuhelinten kehittäjille suunnattuun täydelliseen ohjelmistopakettiin sisältyi useita uusia, matkapuhelimien valmistajille tarkoitettuja ohjelmistoratkaisuja. Nämä ratkaisut sisältävät työkaluja ja komponentteja älypuhelinintegraatiota varten, kuten Digia®TSY ja Digia®QualityKit, sekä laiteversioiden erilaistamiseen tarkoitettuja työkaluja, esim. Digia Differentiation Packagen.

Digia®TSY on korkealaatuinen puhelinviestintäsovellus, joka mahdollistaa televiestinnän ja Symbian käyttöjärjestelmän optimoidun integroinnin. Digia®TSY on yhteensopiva Nokian Series 60 –käyttöliittymäympäristön kanssa ja tarjoaa merkittävän markkinoilletulo edun Symbian OS -matkapuhelimia kehittäville valmistajille. Digia®TSY tukee useita 2.5G ja 3G ‑verkkojen modeemitekniikoita ja siinä on edistyksellinen erityisesti AT-komentoja käyttäville modeemeille suunniteltu arkkitehtuuri, joka takaa korkean suorituskyvyn ja laadun älypuhelinten koko integraatiovaiheen ajan. Digian puhelinviestintäratkaisuun sisältyy täydellinen varmistuspaketti, joka perustuu Digia®QualityKit –sarjaan. Se taas koostuu useista työkaluista, jotka parantavat ohjelmistosuunnittelun ja Symbian-älypuhelinten integraation laatua.  

Tämänpäiväinen julkistus vahvistaa Digian asemaa yhtenä Series 60 Platform Competence Centereistä ja ilmentää Digian ja Nokian tiivistä yhteistyötä niiden pyrkiessä tarjoamaan matkapuhelinvalmistajille optimoituja markkinoilletuloetuja ja korkealaatuisia ratkaisuja älypuhelinten kehitykseen.  

Jari Mielonen, Digian toimitusjohtaja kertoo: “Digian kokonaisohjelmistovalikoima tukee matkapuhelinten valmistajia tuotteen eliniän ajan. Laaja kokemuksemme erilaisissa Series 60 ja Symbian –älypuhelinohjelmisto-projekteissa ja läheinen yhteistyömme Nokian kanssa on auttanut meitä tuomaan huippuluokan ratkaisuja yhteisten asiakkaidemme ulottuville.”  Seppo Laaksonen, Digian projekteista ja palveluista vastaava johtaja jatkaa:” Digian integraatiovalikoima ja ohjelmistoratkaisut kuten Digia®TSY ja Digia®QualityKit vievät asiakkaidemme älypuhelinkehitysohjelmia eteenpäin. Digian ohjelmistoratkaisut tarjoavat Series 60 –käyttöjärjestelmän optimoidun suorituskyvyn ja taatun laadun”.

Jukka Riivari, johtaja, Terminal Platform Sales, Nokia, kertoo: “Teemme mielellämme yhteistyötä Digian kaltaisten yhtiöiden kanssa Series 60 Product Creation Community –yhteisön sisällä, jotta voimme tarjota yhteisille asiakkaillemme lisäarvoa sisältäviä ratkaisuja. Digian ainutlaatuinen asiantuntemus älypuhelinintegraatiossa yhdistettynä täydelliseen ohjelmistovalikoimaan Series 60 ‑tuotteille nopeuttaa matkapuhelinvalmistaja-asiakkaiden projektien läpivientiaikaa ja tekee integrointityöstä hallitumpaa”. 

Series 60 Platform on ohjelmistotuote älypuhelimille, jota Nokia lisensioi muille matkapuhelinvalmistajille. Valmistajat voivat integroida Series 60 –ohjelmiston omiin, Symbian OS -käyttöjärjestelmässä toimiviin älypuhelinratkaisuihinsa. Series 60 –ohjelmistoon sisältyy sovelluksia mobiiliselausta, multimediaviestintään ja sisällön latausta varten sekä useita sovelluksia henkilökohtaista tiedonhallintaa ja puhelinviestintää varten. Lisäksi ohjelmisto sisältää täydellisen ja muunneltavan käyttöliittymäkirjaston. Series 60 –ohjelmiston ovat lisensioineet Nokia, Panasonic, Samsung, Sendo ja Siemens.
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Digia on maailman johtavia älypuhelinjärjestelmien kehittäjiä, joka tarjoaa tuotteita ja palveluja matkapuhelin- ja laitevalmistajille sekä palveluntarjoajille kaikkialla maailmassa. Digia tarjoaa asiakkailleen korkealaatuisia sopimussuunnittelupalveluja ja teknologiaratkaisuja älypuhelimia varten sekä ohjelmistojen suunnittelu- ja kehityspalveluja. Digia rakentaa langatonta tulevaisuutta yhdessä yritykseen sijoittaneiden yhtiöiden kanssa. Näitä ovat mm. Bayview 2000, Cisco Systems, Eqvitec Partners, General Electric, Intel, Investor AB, TeliaSonera ja Sony. Lisätietoa: www.digia.com 
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