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CITROËN SPORT -KONSEPTIAUTON ENSIESITTELY 

Citroën esittelee Geneven kansainvälisessä autonäyttelyssä uuden ralliautotutkielma "Citroën Sportin”.  Rohkean kaunis konseptiauto viittaa Xsara WRC:n jälkeiseen aikaan.
Viime vuoden rallin maailmanmestari Citroën on aloittanut MM-sarjan erittäin vahvasti myös tänä vuonna. Sebastien Loeb on tuonut Xsara WRC:n voittajana maaliin sekä Monte Carlon että Ruotsin ralleissa. Genevessä esiteltävä ralliautotutkielma on jälleen yksi merkki Citroënin vahvasta sitoutumisesta moottoriurheiluun.

”Citroën Sport” –tutkielmaan perustuva ralliauto korvaa Xsara WRC:n keväällä 2005, mutta tämän konseptiauton suunnittelussa ei ole vielä kiinnitetty huomiota WRC-autojen rakentamisessa asetettuihin sääntöihin ja määräyksiin. ”Citroën Sport” erottuu kilpa-autojen joukosta poikkeuksellisen rohkealla ja futuristisella muotoilullaan. Citroën jatkaakin ralliautotutkielmansa myötä moottoriurheilusta vaikutteita saavan malliston uudistusstrategiaansa.

Citroënin pääjohtaja Claude Satinet paljastaa uutuuden autonäyttelyn ensimmäisenä lehdistöpäivänä 2.3.2004 kello 8.00 Citroënin osastolla hallissa 6.
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