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Sverige – 24 februari 2004

3 väljer Brindfors-Lowenätverket även i Sverige 

Idag har 3 och Lowe Brindfors ingått avtal om samarbete kring marknadskommunikation. 3 i Sverige har tidigare arbetat med Lowe GGK i Österrike. Lowe Brindfors kommer att utveckla varumärket 3 i Sverige med kampanjer på olika kanaler för att hjälpa 3 att nå sina målgrupper. 

Under förra året var 3 först med att lansera 3G-tjänster i sju länder och har uppnått positionen som världsledande inom mobil videokommunikation. Den positionen kommer vi att fortsätta utveckla nu när fler operatörer äntligen tar steget till 3G. I denna nya fas ser vi fram emot att arbeta med Lowe Brindfors och att dra nytta av deras kombination av kreativitet och strategiskt kunnande, stora internationella nätverk samt den kapacitet de besitter i Sverige.

- Vi tackar Go Garbergs för ett utmärkt arbete under vårt lanseringsår. Nu står 3 inför en ny fas och vi väljer att samarbeta med en större internationell byrå. Efter att ha arbetet med Lowe GGK i Österrike har vi goda erfarenheter av internationella kampanjer inom Lowenätverket och ser framemot att i högre grad dra fördel av detta, säger Fredrik Landahl, marknadschef på 3. 

- 3 tillhör telekomindustrins mest spännande och expansiva företag. De agerar på en internationell marknad med oerhört snabba förändringar. Vi är glada för att ha blivit handplockade, och vi har gemensamt satt höga krav på vårt samarbete. Något som passar oss på Lowe Brindfors bra, säger Lars Axelsson, Lowe Brindfors.

Om 3: 3 är först med att erbjuda mobil videokommunikation i Sverige och Danmark. I Skandinavien ägs 3 av Hutchison Whampoa (60%) och Investor AB (40%). Båda företagen har stora internationella nätverk och besitter världsledande industriell och teknologisk erfarenhet. Genom Hutchison Whampoa är 3 världsledande inom mobil videokommunikation med 3G-licenser i Australien, Danmark, Hongkong, Irland, Israel, Italien, Norge, Storbritannien, Sverige och Österrike. Besök oss gärna på www.tre.se.

För mer information, kontakta:

Fredrik Landahl, marknadschef på 3 

Tel. (+46) 08-50567000, Mobil: (+46) 0735-337098
Epost: fredrik.landahl@tre.se
Lars Axelsson, vd på Lowe Brindfors

Tel. (+46) 0708-238522


