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Pressmeddelande

den 10 juni 1999

Gränges utvecklar teknik för återvinning av aluminium i laminerade förpackningar

Gränges och det finska företaget Corenso har träffat avtal om att tillsammans utveckla metoder för att återvinna det aluminium som ingår i laminerade dryckesförpackningar. Corenso, som till 71% ägs av StoraEnso, är specialiserade på återvinning av förpackningar och kommer att investera i en ny typ av förgasningsanläggning i Finland, avsedd att ta tillvara aluminium samt utvinna energi ur förbrukat förpackningsmaterial.

Genombrott för återvinning av dryckesförpackningar

Gränges ska tillsammans med Corenso utveckla en teknik att separera aluminium från övriga material som ingår i förpackningen, t. ex. kartong och plast. Den nya anläggningen kommer att återvinna över 2 000 ton aluminium årligen. Metallen skall sedan smältas om vid Gränges anläggning i Finspång och därefter valsas till ny tunn aluminiumfolie.

En fullständig återvinning av dryckesförpackningar kommer på sikt att avsevärt minska den mängd avfall som läggs på deponi. Inledningsvis kommer processen att i huvudsak tillämpas på dryckesförpackningar från den tyska marknaden. Förpackningarna skeppas från Tyskland till Finland och separationen äger sedan rum i Corensos anläggning där.

För ytterligare information kontakta Cecilia Lager, Investor Relations & Communication, 

tel. 08-459 59 41.

Gränges är en internationell industrikoncern inriktad på högförädlade produkter baserade på aluminium 
och plast. Produkterna omfattar profiler, värmeväxlarband och folie i aluminium samt produkter och system av 
plast till fordonsindustrin. Företaget är en av Europas ledande tillverkare inom sitt område och kunderna återfinns i transport-, verkstads-, byggnads- och förpacknings​industrin. Gränges är noterat på OM Stockholmsbörsens O-lista.

Ytterligare information om Gränges finns på vår hemsida; www.graenges.se 
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