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Digia ja Panasonic kehittävät yhteistyössä X700-älypuhelinta 

[Lehdistötiedote, 3GSM World Cannes, 25. helmikuuta 2004] – Digia Inc (Digia), maailman johtava Series 60 ja Symbian™ OS –pohjaisten ohjelmistointegraatiopalvelujen tuottaja, ilmoitti tänään kehitysyhteistyön Panasonicin kanssa uuden X700-älypuhelimen osalta.  
Panasonicin 3GSM World Congress 2004 –kongressissa Cannesissa, Ranskassa esittelemä uusi X700-älypuhelin hyödyntää Symbian käyttöjärjestelmää ja Series 60 –käyttöliittymäympäristöä.
Digia ja Panasonic kehittävät yhdessä X700-älypuhelinta hyödyntäen Digian sopimussuunnittelu-, ohjelmistoratkaisu-, koulutus- ja konsulttipalveluja, jotka varmistavat tuotteen onnistuneen markkinoilletuonnin ja käyttöönoton.  
Kokonaisohjelmistoratkaisuja Series 60 –lisenssinhaltijoille toimittava Digia on erikoistunut älypuhelinohjelmistojärjestelmien kehitykseen kaikilla tasoilla – alempien tasojen käyttöjärjestelmistä, puhelintekniikan integroinnista ja puhelintoimintojen kehityksestä aina Symbian-sovellusten kehitykseen ja käyttöliittymien räätälöintiin. Digia on Symbian ja Series 60 –suunnittelun johtavia osaajia ja yhtiöllä on laaja kokemus älypuhelinohjelmien kehityksestä. Digialla on näin vaadittavaa Symbian OS ‑pohjaisten matkapuhelinten menestyksekkään kehitystyön edellyttämää teknistä asiantuntemusta, kokemusta ja organisaatiotason pätevyyttä.

Jari Mielonen, Digian toimitusjohtaja kertoo: "Autamme Panasonicia uuden laitteen kehittämisessä tarjoamalla älypuhelimen kaikkiin kehitysvaiheisiin soveltuvat kokonaisratkaisut ja -palvelut. Iloitsemme uuden X700-älypuhelimen esittelystä ja arvostamme suuresti yhteistyötä Panasonicin kanssa". Digian teknologiat ja sovellukset helpottavat älypuhelimen integrointia, takaavat korkeamman laadun ja tuovat uusia lisäarvoa tuottavia älypuhelintoimintoja". "Olemme varmoja siitä, että yhteishankkeemme Panasonicin kanssa menestyy” myynti- ja markkinointijohtaja Inka Luotola jatkaa.
Aikaisemmin tällä viikolla Digia julkisti useita uusia ohjelmistoratkaisuja matkapuhelinvalmistajille, jotka käyttävät Digian kokonaisohjelmistotarjontaa Series 60 ja Symbian -käyttöliittymäympäristöissä. Nämä ratkaisut sisältävät työkaluja ja komponentteja älypuhelinintegraatiota varten, kuten Digia®TSY ja Digia®QualityKit, sekä laiteversioiden erilaistamiseen tarkoitettuja työkaluja, kuten Digia Differentiation Packagen.
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Tietoja Digiasta

Digia on maailman johtavia älypuhelinjärjestelmien kehittäjiä, joka tarjoaa tuotteita ja palveluja matkapuhelin- ja laitevalmistajille sekä palveluntarjoajille kaikkialla maailmassa. Digia tarjoaa asiakkailleen korkealaatuisia sopimussuunnittelupalveluja ja teknologiaratkaisuja älypuhelimia varten sekä ohjelmistojen suunnittelu- ja kehityspalveluja. Digia rakentaa langatonta tulevaisuutta yhdessä yritykseen sijoittaneiden yhtiöiden kanssa. Näitä ovat mm. Bayview 2000, Cisco Systems, Eqvitec Partners, General Electric, Intel, Investor AB, TeliaSonera ja Sony. Lisätietoa: www.digia.com 
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