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Lehdistötiedote 26.2.2004

Jo yli 100 000 suomalaista valinnut Sammon kuosikortin

Sampo Pankin alkuvuodesta 2003 esittelemät kuosikortit ovat tulleet erittäin suosituiksi. Suomalaiset tuntevat Sampo Pankin nyt myös tyylikkäistä kuosikorteista. Helmikuun puoliväliin 2004 mennessä Sammon asiakkaat ovat ottaneet käyttöönsä jo pitkälti yli 100 000 persoonallista maksukorttia. 

· Persoonallisten korttiemme suosio kertoo, että pankkimaailmassakin suomalaiset haluavat uutuuksia. Pankkikortilla voi ilmaista persoonallisuutta samaan tapaan kuin esimerkiksi kännykälläsi. Heti ensimmäiset kortit julkaistuamme saimme asiakkailta lukuisia toiveita siitä, mitä kortit voisivat esittää. Näin valikoimaan päätyivät esimerkiksi Viivi & Wagner-sarjakuva, Hurriganesin Roadrunner-levyn kansi ja Pentti Härkösen ottama Vuoden Luontokuva 2003, kertoo Sammon varatoimitusjohtaja Maarit Näkyvä.

Sampo esitteli tyylikkäin kuva-aihein varustetut kortit tammikuussa 2003. Ensimmäisessä vaiheessa kuva-aiheita sai MasterCard-luottokortteihin: kolme ensimmäistä kuva-aihetta olivat Marimekon Unikko, Kaj Stenvallin Ankka ja jalkapallokenttä. Myöhemmin vuoden 2003 aikana kuosikorttien valikoima laajeni sekä Visa- että Visa Electron –kortteihin. Tällä hetkellä korttiaiheita on yhteensä kymmenen.

Asiakkaan ja pankin välistä vuorovaikutusta

Koko maassa suosituimmaksi korttikuosiksi on noussut Visa Electron –korttiin saatavissa oleva Vuoden Luontokuva 2003 Kaakkurin lento. Kuosit ovat nostaneet Visa Electron –kortit koko kansan korteiksi. Yhä useampi asiakas valitsee Visa Electronin perinteisen pankkikortin sijaan.

- Asiakkaiden toiveiden ja heidän ehdotuksiensa huomioiminen korttien uusiksi kuva-aiheiksi on asiakkaan ja pankin välistä vuorovaikutusta arjen tasolla. Valtava kiinnostus persoonallisiin ja mielikuvia herättäviin kortteihin saa Sammon pysymään omintakeisella linjallaan ja tuomaan markkinoille jatkossakin uudennäköisiä kuosikortteja. Aika harvoin pankki voi vastata näin positiivisesti asiakkaiden pyyntöihin, Maarit Näkyvä sanoo.

Sampo Pankin kuosikortit – TOP 10

Vuonna 2003

Vuonna 2004

1. Kaakkurin lento

1. Kaakkurin lento

2. Uuno Turhapuro

2. Uuno Turhapuro

3. Kaj Stenvallin Ankka

3. Taru Sormusten Herrasta

4. Afrikan tähti

4. Kaj Stenvallin Ankka

5. Marimekon Unikko (punainen)
5. Afrikan tähti

6. Pelikenttä


6. Marimekon Unikko (sininen)*

7. Taru Sormusten Herrasta
7. Viivi&Wagner*

8. Marimekon Unikko (sininen)
8. Hurriganes*

9. Viivi&Wagner

9. Marimekon Unikko (punainen)

10. Hurriganes

10. Pelikenttä

* Nousussa. Nämä kuosit ovat olleet myynnissä vasta 12/2003 alkaen.

Lisätietoja: viestintäjohtaja Hannu Vuola, Sampo, puh. 010 516 0040    

