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KEMISK-TEKNISKA LEVERANTÖRFÖRBUNDET

THE SWEDISH COSMETIC, TOILETRY AND DETERGENT ASSOCIATION


Stockholm 2004-02-26

Information om TVÄTTMEDEL med anledning av Kemikalieinspektionens FÖRBUD

Kemisk-Tekniska Leverantörförbundet (KTF) uppmärksammar att media idag, torsdagen den 26 februari, skriver om Kemikalieinspektionens uppgift om förbud att leverera tvättmedel.

Produkter och lagstiftning har inte ändrats
De tvättmedel som finns på den svenska marknaden och som Kemikalieinspektionen menar är felaktigt klassificerade och märkta har inte ändrats med avseende på deras säkerhet. Produkterna är ur den aspekten likadana som de varit de senaste åren. Lagstiftningen som reglerar produkterna har inte heller ändrats. Den del av lagstiftningen som reglerar tillvägagångssättet för att klassificera dessa produkter har i allt väsentligt sett likadan ut i över 10 år. 

Kemikalieinspektionen är ensamma om sin uppfattning

EU:s märkningsregler, som reglerar klassificeringen och märkningen av bland annat tvättmedel, tolkas av alla andra myndigheter inom EU på samma sätt som KTF och dess medlemsföretag.  Kemikalieinspektionen är alltså ensam om sin tolkning av EU:s märkningsregler.

Skyddsglasögon när du tvättar?

Resultatet av att följa Kemikalieinspektionens beslut innebär för de flesta tvättmedel på marknaden att leverantören måste skriva ”använd skyddsglasögon eller ansiktsskydd” på produkten. Studier och tester av tvättmedel, erfarenhet från flera länders giftinformationscentraler samt intyganden från professorer i både ögonpatologi (läran om ögonsjukdomar) och dermatologi (läran om huden) visar dock att det vore en överdrift att klassificera och märka produkterna såsom Kemikalieinspektionen kräver. Enligt EU:s märkningsregler skall dock även denna typ av information användas som underlag för klassificeringen och märkningen av produkten. 

Dessutom riskerar en övermärkning av tvättmedel att undergräva förtroendet för märkningen när den verkligen behövs, som till exempel på kaustik soda eller propplösare.
Kemikalieinspektionens beslut kommer att överklagas.

För ytterligare information:

Olof Holmer,  VD KTF  olof.holmer@ktf.se,  08-783 82 43,  070-950 70 19
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