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TIEDOTE



Julkaistavissa 29.2.2004


Nuuksion kansallispuisto täyttää 10 vuotta

Nuuksion kansallispuistolla on meneillään juhlavuosi. 1.3.2004 tulee kuluneeksi 10 vuotta siitä, kun kansallispuiston perustamisesta säädetty laki astui voimaan. Kymmenessä vuodessa kansallispuiston pinta-ala on kasvanut 1 620 hehtaarista yli 3 800 hehtaariin samalla kun kävijämäärät ovat kohonneet 40 000:sta 100 000:en vuotuiseen käyntikertaan. Parhaillaan kansallispuisto on laajenemassa Velskolan toimintakeskuksen suunnalla, kun maanvaihto seurakuntayhtymän kanssa toteutuu.

Nuuksion kansallispuistoon kohdistuu poikkeuksellisen paljon käyttöpaineita. Päiväkäynnin päässä elää miljoona ihmistä. Nuuksiossa käyvät niin tavalliset ulkoilijat kuin eri lajien harrastajat ja vannoutuneet luonnonystävätkin. Sijaintinsa ansiosta myös ulkomaalaisia vieraita käy tutustumassa Nuuksioon esimerkkinä suomalaisesta kansallispuistosta. Ehjänä metsäalueena säilyneenä Nuuksiolla on erityinen arvonsa juuri tiheään asutulla pääkaupunkiseudulla – sekä ihmiselle että luonnolle. Nuuksion on kävijämääriltään kolmanneksi vilkkain Metsähallituksen hoidossa olevista 34:stä kansallispuistosta Oulangan ja UK-kansallispuiston jälkeen. 

Kansallispuiston hoitoon on saatu Valtioneuvoston Vilmat (ohjelma virkistys- ja luontomatkailun edistämiseksi) -rahoitusta kuluvalle vuodelle 153 000 euroa. Sen turvin Nuuksion asiakaspalvelua ja rakenteita uusitaan kasvavaa käyttöä vastaavalle tasolle. Pari uutta keittokatosta on jo valmistunut ja suunnitteilla on erityisesti luontomatkailuyrittäjiä palveleva varauskeittokatos Kattilan alueelle. Siikaniemeen on perustettu uusi pysäköintialue. Ulko-opastaulujen sisältö uusitaan ja viitoitusta tarkistetaan. Haukkalammen opastuvan asiakaspalvelua lisätään niin, että toukokuusta syyskuuhun opas on paikalla joka päivä. Järviylängölle perustettavan luontokeskuksen suunnittelussa on saatu käyntiin selvitysvaihe. 

Talouskäytössä olleiden metsien ja soiden palautumista luonnontilaan nopeutetaan ennallistamalla myös kuluvana vuonna. Metsiä pienaukotetaan tai kulotetaan noin 60 hehtaaria ja soita ja pienvesiä käsitellään 10 hehtaaria. Ennallistamis- ja hoitotavoitteiden saavuttamisessa auttaa Rikosseuraamusviraston kanssa tehty sopimus vankityövoiman käytöstä.

Kansallispuistossa tehtävät hoito- ja huoltotyöt noudattelevat viime vuonna valmistunutta Nuuksion kansallispuiston hoito- ja käyttösuunnitelmaa, joka on ympäristöministeriön vahvistettavana. Vahvistetun hoito- ja käyttösuunnitelman pohjalta laaditaan Nuuksion kansallispuistoon ensimmäiset viralliset ja lainvoimaiset järjestyssäännöt. Nuuksion ajankohtaiset asiat löytyvät jatkossa 1.3.2004 avattavasta luonnossaliikkujan verkkopalvelusta www.luontoon.fi/nuuksio.

Kansallispuiston merkkipäivää juhlitaan 29.2.2004 jo perinteeksi muodostuneella tavalla eri toimijoiden yhteisesti järjestämän retkeilyllisen ohjelman kera. 

Lisätietoja: 
Erikoissuunnittelija Hannu Ormio, puh. 0205 64 4381


Puistonhoitaja Antti Raita, gsm. 040 574 0204
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