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Umeå 2004-02-27

Jöns Petter Lidström ny VD i SkyCom

Till ny VD i Sky Communication in Sweden AB (publ) har i dag Jöns Petter Lidström tillträtt. Lidström tillhör en av huvudägarna i SkyCom med 5,77 % av röste- och kapitalandelen i bolaget. Lidström kommer närmast från en tjänst som platschef i dotterbolaget SkyCom Nordic AB. Tidigare VD, Leif Danielsson, kvarstår som styrelseordförande. Danielsson är störste enskilde aktieägare i SkyCom, med 32,09 % av röste- och kapitalandelen i bolaget.

” Marknaden för Bredband och Internet befinner sig i en konsolidering och mognadsfas, där det skall bli väldigt spännande och utmanande att nu få chansen att leda SkyCom. Vi kommer att vara en av de ledande kandidaterna i den konsolideringen säger”, Jöns Petter Lidström, VD i Sky Communication in Sweden AB.

” SkyCom har senaste åren fokuserat på att bygga ett koncept med främst radioteknik kombinerat med fiber och andra tekniker. När vi nu ser att vårt koncept drivs med lönsamhet är det dags att ta steget ut i fler städer, och eftersom Jöns Petter varit en av dem som ligger bakom detta koncept, var det ett lätt beslut att fatta säger”, Leif Danielsson, styrelseordförande i Sky Communication in Sweden AB.

Sky Communication in Sweden AB (publ) (SkyCom) är noterat på NGMs observationslista.


För ytterligare information kontakta:

Jöns Petter Lidström, VD i Sky Communication in Sweden AB (publ)

Mobiltelefon: 070-699 75 57, tel: 090-14 93 30 eller e-post; jons.petter.lidstrom@skycom.se
Leif Danielsson, styrelseordförande i Sky Communication in Sweden AB (publ)

Mobiltelefon: 070-525 62 02 eller e-post: leif.danielsson@skycom.se
www.ngm.se

Besök gärna: www.skycom.se 

Om SkyCom

SkyCom äger, bygger och förvaltar stadsnät, regionala nät och nationella nät för data- och telekommunikation samt distribuerar kundanpassade tjänster i egna och andras nät. SkyComs nät är huvudsakligen radiobaserade men där det är möjligt, erbjuds även nät via fiber. För kunder med stora krav på mobilitet erbjuds WLAN-nät, eller s.k. ”hotspotzoner”. SkyComs tjänsteerbjudande riktar sig huvudsakligen till företag, organisationer och bostadsrättsföreningar. Tjänsterna inkluderar e-post med virusskydd, webbhotell, hosting, co-location, redundans, backup, IP-access, specialanpassade säkerhetslösningar, domän service m.m.


