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Nya resultat från stor vetenskaplig studie:

Senaste läkemedlet mot impotens effektivt i 12 timmar

GÖTEBORG, 27 februari 2004 – Levitra®, ett nytt, andra generationens läkemedel mot erektil dysfunktion, har i en omfattande studie visat sig vara mycket effektivt redan efter 15 minuter och har fullgod effekt så länge som i 12 timmar. Full behandlingseffekt kvarstår även efter 24 månaders behandling.

Levitra, det senaste behandlingsalternativet för män med erektionssvikt, har visat sig hjälpa så många som 9 av 10 män (92%) med deras erektionsproblem. En ny studie visar att med Levitra kan en man, som annars inte kan uppnå en erektion som är tillräcklig för att genomföra samlag, få erektion i samband med sexuell stimulering redan inom 15 minuter och ändå upp till 12 timmar efter intagen tablett. Studien presenterades vid en vetenskaplig kongress, Congress on the Aging Male, i Prag i Tjeckien i helgen.

– Att Levitra är effektivt så snart efter tablettintag kombinerat med en effekt som varar i 12 timmar gör den till en optimal behandling, som möter behoven hos de allra flesta män med erektionsproblem, säger Dr Fransesco Montorsi, huvudprövare i studien och professor i urologi vid Universita Vita Salute San Raffaele, Milano, Italien. 

Levitra har i kliniska studier visat att samma goda effekt kvarstår även efter 24 månaders bruk, och är därmed en effektiv och pålitlig behandling också på lång sikt.

​– Vi är mycket glada att kunna erbjuda män med erektionsproblem nya möjligheter till effektiv och pålitlig behandling. Den nya studien visar att Levitras effekt är pålitlig också under ett längre tidsintervall och att man dessutom har effekt väldigt snabb, d v s redan efter 15 minuter. Behandlingseffekten avtar inte heller över tid, säger Ingela Hallberg, läkare och medicinsk chef på Bayer Healthcare i Sverige. 

För ytterligare information samt kontakt med patienter och läkare:
Susanna Frick, Bayer Healthcare 

031-839839
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