Veronmaksajien Jaana Kurjenoja selvitti, kenelle työ kannattaa:

”KANNUSTINLOUKKU NYT TYÖSSÄKÄYVIEN ONGELMA”

lehdistötiedote, julkaisuvapaa maanantaina 1.3.2004 klo 11

Kannustinloukkujen purkaminen on onnistunut siltä osin, että nykyään pienipalkkainen työ kannattaa ottaa vastaan. Samalla kuitenkin loukut ovat siirtyneet työssäkäyvien riesaksi.

Kannustinloukut ovat nyt ennen kaikkea lapsiperheiden ongelma. 74 000 perhettä uhkaa jäädä loukkuun, jossa ponnistelu työmarkkina-aseman parantamiseksi ei kannata, kun lisätuloista jää tuskin mitään käteen. Tämä käy ilmi Veronmaksajain Keskusliiton pääekonomisti Jaana Kurjenojan tutkimuksesta ”Kenelle työ kannattaa? Kannustinloukut 2004.”

Uudet kannustinloukut uhkaavat ennen kaikkea työssäkäyviä yksinhuoltajia sekä perheitä, joissa toinen puoliso on työmarkkinatuella.

”Osapäiväisen ja pienipalkkaisen työn vastaanottaminen on nyt yleensä kannattavampaa kuin työttömyys, varsinkin jos vapaa-ajalle ei lasketa arvoa. Samanaikaisesti kuitenkin pienipalkkaisen työn teettäminen on tullut kannattamattomaksi”, Kurjenoja arvioi.

”Työn teettäminen muualla saattaa olla paljon halvempaa. Tai sitten vähäistä ammattitaitoa vaativa teollisuustyö on korvattu koneilla. Palvelutyön pääongelma taas on siinä, että sille ei ole luotu riittävästi kysyntää ostovoimaa parantamalla.”

Kurjenojan mukaan perinteiset kannustinloukut ovatkin siirtyneet yhä enemmän jo työssäkäyvien ongelmaksi:

”Työllistyminen kyllä taloudellisesti kannattaa, mutta oman työmarkkina-aseman parantaminen ei välttämättä maksa vaivaa. Miksi rehkiä enemmän kun vähemmällä vaivalla saa perheelleen saman toimeentulon.”
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