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Pressrelease, mars 2004

TAC integrerar totallösning med fastighets- och

säkerhetssystem i polskt sjukhuskomplex

TAC har fått en order i Polen avseende sjukhuskomplexet Oncology Center 

i staden Kielce. Ordern avser en integrerad totallösning för nitton sjukhusbyggnader. 

I lösningen integreras byggnadernas fastighets- och säkerhetssystem vilket 

innebär att de kan övervakas och styras från ett gemensamt presentationssystem. 

Ordern i Kielce har tecknats i samarbete med några av TAC’s partnerföretag i Polen. Ordervärdet uppskattas till drygt 1,5 MSEK.

Bland de nitton byggnader som ingår i sjukhuskomplexet finns huvudbyggnaderna för sjukhusverksamheten och administrationen, patienthotell och personalbostäder. TAC’s lösning innebär att systemet för att styra och övervaka exempelvis värme, ventilation och belysning och integreras med system för passagekontroll, brandlarm och kameraövervakning. 

Lösningen underlättar för sjukhusets drifts- och säkerhetsansvariga eftersom fastighets- och säkerhetsfunktionerna knyts samman till samma presentationssystem, TAC Vista IV. 

I praktiken betyder det att en person vid en bildskärm kan ha full kontroll över samtliga system och funktioner i sjukhuskomplexets alla byggnader. Vid t ex ett larm visar TAC Vista var felet är, varför det uppstått och hur det åtgärdas. Systemet gör det också enkelt att aktivt arbeta med att energioptimering och anpassa och förbättra inomhusklimatet. 

Bland de produkter som ingår i TAC’s lösning finns ett stort antal nätverksenheter ingående i produktserien TAC Xenta. Enheterna samlar bland annat in information från mer än 2 000 datapunkter runt om i sjukhuskomplexet och sänder informationen vidare för presentation i TAC Vista IV.

På TAC betecknas den polska ordern som strategiskt viktig. En anledning är det ökade marknadsintresset för lösningar som knyter samman fastighets- och säkerhetssystem.

”Vi kan se en tydlig tendens att många fastighetsägare runt om i Europa ser fastigheternas nätverk som en infrastruktur som ska kunna utnyttjas för olika typer av system”, säger Christer Sjöström, Executive Vice President TAC Europe. ”Den här utvecklingen tog fart i USA för några år sedan och vid Cedars-Sinai Hospital i Kalifornien har TAC haft ansvar för en integrerad lösning motsvarande den i Polen. Lösningen i USA var dock betydligt mer omfattande med exempelvis mer än 18 000 datapunkter, 200 kameror och mer än 400 kortläsare för avläsning av drygt 16 000 anställdas id-kort anslutna till ett gemensamt nätverk som övervakas via TAC Vista”.

För ytterligare information, kontakta 
Christer Sjöström, Executive Vice President TAC Europe, TAC AB 
Tel: 040 38 68 73, mobil: 070 545 64 55, 

e-mail: christer.sjostrom@tac.com 

Corporate Marketing, TAC AB
Tel vxl: 040-38 68 50, e-mail: corporatemarketing@tac.com
Besök oss gärna på www.tac.com
Fakta om TAC
TAC bidrar till att den moderna människan, som tillbringar mycket av sin tid inomhus, mår och presterar bättre - direkta resultat av ett förbättrat inomhusklimat. Det här möjliggörs av TACs koncept för effektiva byggnader - Open Systems for Building IT®. Detta ger våra kunder fördelar såsom ökad energibesparing, valfrihet, flexibilitet, säkerhet och användarvänlighet. 

TAC ägs av Schneider Electric, världens ledande specialist på eldistribution och automation. TAC har dotterbolag och partners i ett 70-tal länder över hela världen. TAC har totalt cirka 2 000 medarbetare och hade år 2002 en omsättning på ca 3 150 MSEK. Huvudkontoret och verksamheten i Europa har sitt säte i Malmö. Det regionala huvudkontoret för Syd- och Nordamerika finns i Dallas och för Asien-Australien i Sydney. 

TAC Vista®, TAC Xenta® och Open Systems for Building IT® är registrerade varumärken ägda av TAC AB. 

