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Pressemelding

DVD-opptakere: 
DMR-E85H / DMR-E75V / DMR-E65 / DMR-E55

Panasonics nye, avanserte utvalg av DVD-opptakere er beregnet på en bred målgruppe 

I løpet av våren kommer Panasonic med ytterligere fire modeller i serien DIGA DVD-spillere. Sammen med selve stjernen blant Panasonics DVD-spillere, DMR-E100H, utgjør de nye modellene DMR-E85H, DMR-E75V, DMR-E65 og DMR-E55 et fantastisk utvalg. Et utvalg som dekker behovene til de fleste brukere, fra nybegynneren innen videoopptak til den digitale AV-utstyrsfreaken. 
DMR-E85H har innebygd harddisk som rommer opptil 142 timer opptak, og representerer et helt nytt konsept innen videoopptak. Brukeren kan for eksempel ta opp flere timer med TV-program på harddisken og deretter overføre utvalgte deler til DVD-plater. Modellen kommer i april og vil koste ca. NOK 10 000,-.
DMR-E75V er en to-i-én-enhet som både spiller inn og spiller av så vel DVD-plater som videokassetter. Denne DVD/VHS-spilleren har en brukervennlighet som bare en kombinasjonsmodell kan tilby. Med funksjoner som ”One-touch 2 Way Transfer” er det svært enkelt å overføre innhold fra en VHS-kassett til en DVD-RAM eller DVD-R-plate og omvendt. Modellen kommer i mai og vil koste ca. NOK 8500,-.
DMR-E65 har enkle og praktiske DVD-opptaksfunksjoner, i tillegg til SD/PC-kortplass og DV-inngang. Dermed blir det enkelt å lagre, redigere og se på bilder fra digitale videokameraer og digitale stillbildekameraer uten å måtte bruke PC. DMR-E65 tilbyr en ny mulighet til å få digital underholdning. Modellen kommer i juni og vil koste ca. NOK 6000,-.
DMR-E55 er introduksjonsmodellen for den nye typen DVD-videoopptak. Den har forbedrede DVD/videoinnspillingsfunksjoner, for eksempel Time Slip, og forlenget opptakstid på 16 timer. Modellen kommer i april og vil koste ca. SEK 4500,-.
Alle Panasonics DIGA DVD-spillere har enkel opptaksfunksjon, noe som har blitt mulig på grunn av DVD-RAM-formatet. Panasonic har forsterket utvalget med nettverkskapasitet som gjør det mulig å kople til digitale videokameraer og digitale stillbildekameraer. 
Ønsker du flere opplysninger, kan du kontakte: Helge Rose Tlf.: 67 91 78 00, E-postadresse: helge.rose@eu.panasonic.com
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