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PRESSMEDDELANDE

5 mars 2004

Nova Naturgas förbereder sig för avregleringen 

- IT-system från Process Vision viktigt i rollen som systemoperatör 

Den datamängd som ska hanteras kommer att mångfaldigas efter den 1 juli, då den svenska naturgasmarknaden avregleras. Därför investerar nu Nova Naturgas – som ett led i arbetet att bli marknadens systemoperatör -  i det unika GENERIS-systemet från det finska företaget Process Vision Oy. 

- Systemet kommer att effektivisera vår planering, avräkning och utväxling av energidata, säger Erik von Hofsten, informationschef vid Nova Naturgas. 

Nova Naturgas avser att bli marknadens TSO – transmission system operator. TSO-rollen innebär bland annat att företaget ska äga, driva och utveckla transmissionsnätet för naturgas. 
- Vi sökte i första hand ett system som kunde hantera de affärsprocesser som ingår i den tunga roll som vi kommer att ha på den avreglerade marknaden, säger Erik von Hofsten. Process Visions breda erfarenhet av mätvärdeshanteringssystem och avreglerade gasmarknader samt GENERIS-systemets mångsidighet inverkade på valet av IT-system. 
- Denna leverans är en viktig referens för oss och utgör ett starkt stöd för vår etablering på den svenska energimarknaden, säger Simo Makkonen, VD för Process Vision. Vi menar att GENERIS-systemet lämpar sig väl för alla slags aktörstyper, från systemansvariga till nätägare, och såväl på gas- som på elmarknaden. 

För ytterligare information kontakta

Patrick Farran-Lee, avdelningschef kund- och kontraktshantering vid Nova Naturgas, tel. 0706- 66 82 44

Erik von Hofsten, informationschef vid Nova Naturgas, tel. 0703-52 38 04

Timo Aaltonen, Försäljningschef, Process Vision Oy, tel. +358-9-2532 0325

Magnus Törrönen, Account Manager, Process Vision Oy, tel. +358-9-2532 0331

Om Process Vision Oy

Process Vision är en leverantör av informationssystem för energibranschen. Företaget grundades år 1993 och har för tillfället ca 60 anställda. Företagets huvudproduktlinje utgörs av GENERIS-produktfamiljen som har levererats till över 50 kunder i Norden och Central-Europa. Totalt används företagets IT-system av ca hundra energiföretag. Företaget levererar också GRADES-simuleringsapplikationer för bl.a. fjärrvärme- och gasbolag och företag inom processindustrin. Läs mer på www.processvision.fi

Om Nova Naturgas AB

Nova Naturgas utvecklar den svenska energimarknaden. Vi erbjuder konkurrenskraftiga och miljöanpassade energilösningar baserade på naturgas. För el, värme, fordonsbränsle och effektiv produktion inom industrin. Nu bygger vi ut naturgasnätet från Göteborg till Stenungsund och Bohus. Det betyder att fler kommuner och företag får tillgång till framtidens energi. Läs mer på www.novanaturgas.com

