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TIEDOTE


Julkaistavissa 8.3.2004

Metsähallitus esittää lisäyksiä Liesjärven kansallispuiston laajennusesitykseen

Metsähallitus ehdottaa, että Liesjärven kansallispuisto laajennetaan suuremmaksi kuin lausunnolla olevassa lakiehdotuksessa on kaavailtu. 

Ympäristöministeriö on pyytänyt lausuntoja lakiehdotuksesta, jonka mukaan nykyinen 660 hehtaarin laajuinen kansallispuisto laajennettaisiin 1990 hehtaarin kokoiseksi liittämällä siihen valtion omistamia alueita puiston pohjois- ja eteläpuolelta sekä erillisinä palstoina nykyiset Tartlamminsuon ja Tervalamminsuon soidensuojelualueet ympäristöineen.

Lausunnossaan Metsähallitus toteaa, että suunniteltu laajennus parantaa huomattavalla tavalla kansallispuiston suojeluarvoja metsä- ja rantaluonnon sekä maiseman ja virkistyskäytön kannalta. Puistoon tulee nyt myös vesialueita, joita siihen ei ennestään ole kuulunut. Metsähallitus on osallistunut laajennuksen valmisteluun mm. toteuttamalla liitosalueilla jo mittavia ennallistamistoimia.

Metsähallitus esittää, että laajennus toteutettaisiin pari sataa hehtaaria suunniteltua laajempana, jotta kansallispuiston edustavuus ja virkistyskäyttöarvot paranisivat ja ekologisten kokonaisuuksien rajat saataisiin tarkoituksenmukaisemmiksi. Viidestä laajennuspalstasta suurin ulottuisi Karkkilan puolelle Löyttyjärven rantaan. Kansallispuiston luonto monipuolistuisi mm. Etelä-Suomen metsien ns. Metso-inventoinnissa arvokkaiksi todetuilla kohteilla, allikkoisella suoalueella ja rantaan rajoittuvalla jyrkällä harjulla.

Jos laajennus toteutuu Metsähallituksen ehdottamalla tavalla, Liesjärven kansallispuiston pinta-alaksi tulee noin 2200 hehtaaria, josta 70 ha on vesiä. Luonnonsuojelulain mukainen vähimmäiskoko kansallispuistolle on 1000 hehtaaria, joka siis nyt ylitetään roimasti. Kansallispuisto on pääosin Tammelassa, mutta laajenee nyt myös Someron ja Karkkilan puolelle.

Samaan aikaan ovat lausuntokierroksella myös Seitsemisen ja Helvetinjärven kansallispuistojen laajentamista koskevat lakiesitykset. Myös niitä Metsähallitus kannattaa.
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