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Premiär för Volkswagen Caddy Life!

- Tillbaka till ursprunget, en ny Volkswagen för allt och alla

Volkswagen Caddy Life – en flexibel MPV med dubbla skjutdörrar och plats för 7 vuxna. Enastående köregenskaper och hög säkerhet i robust design till ett attraktivt pris för livfulla människor.

I augusti 2004 introduceras Volkswagen Caddy Life i Sverige. Volkswagen kommer därmed kunna erbjuda ett mycket brett MPV-program med modellerna Touran, Caddy Life, Sharan och Multivan.

Flexibla bilar för aktiva människor är en lång tradition inom Volkswagen. Redan 1951 lanserades den första MPVn - Volkswagen Samba-Bus med plats för 8 personer. Över 50 års erfarenhet av flexibla familjebilar finns nu samlad i nya Caddy Life. 

Sju sittplatser och dubbla skjutdörrar

Nya Caddy Life är utvecklad för att möta nya behov och livsstilar. Med en total längd på 4405 mm erbjuder den plats för allt som berör och skänker glädje till livet; hämta barnen från skolan, bilsemester med familjen och svärföräldrarna, picknick med bästa kompisen och hans tre Saint Bernards-hundar eller hjälpa äldsta dottern med flytten till studentrummet.

Caddy Life erbjuder hög sittkomfort för samtliga passagerare. Sätesraderna är precis som på bio, placerade med stigande höjdnivåer i förhållande till framsätena, vilket ger bättre framåtsikt och ökad närvarokänsla för passagerarna längst bak. Mycket uppskattat av barnen.

5 sittplatser är standard, två eluppvärmda framsäten, en fällbar tvåsitssoffa och ett fällbart enkelsäte. En fällbar och löstagbar tvåsitssoffa erbjuds som tillval och ger Caddy Life plats för 7 fullvuxna personer.

Caddy Life har 700 mm breda skjutdörrar (en på vardera sida) som underlättar i och urlastning, speciellt uppskattad vid trånga parkeringar. Det höga baksätet ger tillsammans med skjutdörrarna ett stort och smidigt insteg, speciellt bra när barnstolen skall monteras eller när gammelfarmor skall sätta sig i bilen.

608 kg bagage och 1500 kg dragvikt

Caddy Life ger stora möjligheter att ta med mycket bagage. Lastvolym på 2239 liter och maxlast på 608 kg innebär att både tungt och skrymmande gods kan fraktas på ett säkert sätt.

Caddy Life är även en utmärkt dragbil. Med en dragvikt på upp till 1500 kg klarar den husvagnen, hästtransporten, båttrailern eller släpvagnen. 

Hög komfort och säkerhet med chassi från Golf V och Touran

Caddy Life är byggd på samma plattform som Touran och nya Golf och delar därmed den goda väghållning, kvalitet, komfort, och säkerhet som kännetecknar dessa modeller.

Det nya 15-tums chassit med skivbromsar på alla hjulen ger en ökad stabilitet och komfort samt kortare bromssträcka vid tung last.

Caddy Life är utrustad för en både hög trafik- och krocksäkerhet. ABS låsningsfria bromsar och antislirsystemen ASR och MSR är standard och kan kompletteras ytterligare med antisladdsystemet ESP för att minska risken att hamna i en farlig trafiksituation. Vid en olycka dämpas kollisionskrafterna av totalt fyra airbags för förare och passagerare i framsätet. Den främre airbagen för passagerarsätet kan enkelt kopplas ur med nyckel vid t ex montering av bilbarnstol.

Alla sittplatser är utrustade med höjdinställbara nackskydd och trepunktsbälten som är justerbara i höjdled för förare och passagerare fram. Både ratt och framsäten är inställbara i höjd- och längdled.

Den elektro-mekaniska progressiva servostyrningen hjälper effektivt till att vrida hjulen vid låg fart, t ex vid fickparkering och dämpar rattrörelser i hög fart för ökad riktningsstabilitet. Den är dessutom mindre energikrävande än konventionella servostyrningar vilket ger en lägre bränsleförbrukning.

Smarta förvaringsfack

Caddy Life har många praktiska förvaringsfack för alla de prylar som en modern livsstil för med sig. Instrumentbrädan rymmer två fack varav ett har lucka. Mittkonsolen har ett öppningsbart armstöd med ett rymligt förvaringsutrymme. Konsolen har även två integrerade mugghållare fram och en utfällbar bak. 

I taket över framsätena finns ett stort förvaringsutrymme, i sidodörrarna kan en 1-liters PET-flaska placeras och i vardera framsäte finns en utdragbar låda. Skjutdörren har en förvaringsficka för exempelvis serietidningar och i golvet vid första sätesraden bak finns två rymliga förslutningsbara lönnfack för kameror, plånböcker eller andra värdesaker som man vill skydda från insyn.

Driftsäkra och ekonomiska motorer

Caddy Life har fyra motoralternativ:

Bensin

1,4 l
55 kW / 75 hk,
manuell växellåda,
EU 4 / Miljöklass 2005

1,6 l 
75 kW / 102 hk,
manuell växellåda,
EU 4 / Miljöklass 2005

Diesel

2,0 l SDI 
51 kW / 70 hk,
manuell växellåda,
EU 3 / Miljöklass 2000

1,9 l TDI 
77 kW / 105 hk,
manuell växellåda,
EU 3 / Miljöklass 2000

Bränsleförbrukningen för blandad körning: 6,1 – 8,3 l / 100 km.

Caddy Life gör livet både lite enklare och roligare så att tid och resurser kan sparas till annat. Kort sagt - en bil för allt och alla.

Bilder på Nya Caddy Life finns att ladda ner på Volkswagen Lastbilar och bussars hemsida www.last-buss.volkswagen.se under rubriken Bildbank.

Pictures available at: http://www.newsonline.nu/imgway/index.asp?pmid=35823

Fakta Volkswagen Caddy Life, preliminära uppgifter.
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Cyl.volym, cm3
1.390



1.598



1.968



1.896


Effekt




55 kW / 75 hk

75 kW / 102 hk
51 kW / 70 hk

77 kW / 105 hk

Vridmoment, 
varv per min

126 Nm / 3.300
148 Nm / 3.800
140 Nm / 2.200
250 Nm / 1.900


Accleration 
0-100 km/tim

11,2 sek



9,1 sek
1


2,3 sek



8,8 sek


Bränsleförbruk, 
blandad körning,

Liter / 100 km

(5 säten)



8,3




8,2 




6,4




6,1 


Avgascertifiering
EU 4 / MK 2005
EU 4 / MK 2005
EU 3 / MK 2000
EU 3 / MK 2000

Dragvikt,
bromsad/
obromsad, kg
1.200 / 700


1.300 / 710

1.400 / 720

1.500 / 750 kg


Maxlast 
(5 säten)
, kg

479





526




458




519


Maxlast 
(7 säten)
, kg

607





608




606




608
Lastutrymme, innermått


Längd vid golv med 
1.354 mm

uppfällda säten


Bredd





1.225 mm

Höjd






1.238 mm

Volym





2.239 liter

Yttermått


Axelavstånd



2.682 mm

Längd





4.405 mm

Bredd utan 

backspeglar



1.802 mm

Bredd med 

backspeglar



2.062 mm

Höjd






1.833 mm

Volkswagen Lastbilar och bussars pressreleaser på Internet nås under adresserna: www.volkswagen.se alt. www.svenska.volkswagen.se 


