Pressrelease 9 december 2004

Post & Telestyrelsen ger T2 rätt mot Teracom

Teracom har en hundraprocentig marknadsandel när det gäller distribution av digital-TV i marknät. PTS har därför beslutat att Teracom ska ses som en dominerande aktör enligt lagen om elektronisk kommunikation. Det innebär att Teracom måste släppa in andra aktörer i marknätet. Det öppnar för T2 Broadcasting att etablera ett billigare alternativ.

T2 Broadcasting erbjuder distribution av markbunden TV i Sverige som beräknas ligga minst 25 procent under Teracoms kostnadsnivå. Därmed räknar T2 med att bli ett mycket attraktivt alternativ för alla programbolag som sänder eller kommer att sända i det digitala marknätet. T2 Broadcasting arbetar efter ett franskt koncept som innebär att två eller flera operatörer kan utnyttja befintliga TV-master. 

I december inlämnade T2 en ansökan till Konkurrensverket med avsikt att tvinga Teracom att upplåta utrymme i det svenska digital-TV-nätet. 

Redan innan Konkurrensverket har sagt sitt, har PTS nu kommit med ett beslut om att Teracom faller under kapitel 8, paragraf 7, i lagen om elektronisk kommunikation. 

Teracom har en sådan ställning i marknätet att det inte bara handlar om en 100-procentig marknadsandel när det gäller distribution av TV-program, utan bolaget dominerar också via dotterbolaget Boxer paketeringen av program. PTS anser dessutom att Teracom har möjlighet att skaffa konkurrensfördelar på andra marknader för elektronisk kommunikation. PTS beslut tvingar Teracom att öppna sitt nät för T2.

”Vi ser PTS beslut som en mycket stor framgång. Vi går nu vidare i vårt arbete att etablera T2 som en alternativ TV-distributör. Här finns en chans för programbolagen att spara pengar som istället kan användas till annat som exempelvis fler egna produktioner”, säger Michael Werner. 

Till exempel kan SVT spara så mycket som 150 miljoner per år.

Besparingspotentialen bekräftas av de kalkyler som T2:s franska partner Antalis gjort. Likaså visar en EBU studie att t.ex Norge som har ett cirka dubbelt så stort marknät kan drivas till en lägre kostnad än i Sverige.

För mer information kontakta Michael Werner, 08-545 06 550, 070-753 77 27

Mer information finns på www.nordicmediapartner.se
