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Sverige – 9 mars 2004

The Phone House säljer Nokia 7600 med 3 

Nu börjar The Phone House sälja mobiltelefonen Nokia 7600 med abonnemang från 3. Nokia 7600 kombinerar 3G-kapacitet med de senaste möjligheterna inom bildkommunikation i en futuristisk design. Mobilen har inbyggd kamera och stor färgskärm med 65 000 färger. Med Nokia 7600 kan man ta stillbilder, spela in videoklipp, skicka och ta emot multimediameddelanden, använda mobil e-post och lyssna på musik. Med mobilen är det även möjligt att titta och lyssna på till exempel musikvideos eller nyheter i realtid. 3s kunder kan se nyheter från TT, Reuters, Affärsvärlden och Dagens Industri. De kan även få vin- och mattips från bland annat Tasteline, spela spel, se Big Brother dygnet runt samt sport från Premier League och Elitserien eller musik från MTV. Dessutom kan abonnenterna beställa biobiljetter från SF. 

· Att världens ledande mobiltelefontillverkare Nokia nu börjar sälja Nokia 7600 med abonnemang från 3 kommer att ha stor betydelse för marknaden för 3G-tjänster. Nokia 7600 är en liten snygg mobil som på ett tilltalande sätt presenterar vårt mobila mediautbud, säger Shlomo Liran, VD för 3 Skandinavien.

(  Via 3 kan vi tydligt visa att vi har en av marknadens bästa mobiltelefoner som är anpassad för 3G-nätet. Med egenskaperna och funktionerna i Nokia 7600 kan den mångfald av tjänster som erbjuds via 3G-nätet utnyttjas på bästa sätt, säger Sara Kullgren, VD för Nokia Mobile Phones i Skandinavien.

Nokia 7600 är liten och kompakt (87 mm x 78 mm x 18,6 mm) och väger bara 123 gram vilket gör den till en av världens lättaste och minsta mobil för 3G och GSM nät. I Nokia 7600 finns även en inbyggd MP3/AAC-spelare som kan spela musik i upp till 50 minuter. Musiken sparas i telefonens minne. Andra funktioner i Nokia 7600 är infraröd, trådlös Bluetooth-teknik, USB-koppling, XHTML-läsare, polyfoniska ringsignaler, stöd för Java-applikationer och datauppkoppling med upp till 384 kilobits per sekund i 3s nät. 

Nokia 7600 kommer att säljas via the The Phone House i Sverige.
Om Nokia
Nokia är världsledare inom mobil kommunikation och driver tillväxten inom den mobila marknaden i stort. Nokia bidrar till att underlätta människors vardag och produktivitet genom att förse dem med produkter som är både enkla och tillförlitliga att använda. Förutom mobiltelefoner erbjuder Nokia även bildkommunikation, spel, media och lösningar för mobiloperatörer samt andra affärsverksamheter. Nokia är listat på fem börser och är ett av de företag i världen som har den bredaste ägarbilden. 

Om 3 

3 är först med att erbjuda mobil videokommunikation i Sverige och Danmark. I Skandinavien ägs 3 av Hutchison Whampoa (60%) och Investor AB (40%). Båda företagen har stora internationella nätverk och besitter världsledande industriell och teknologisk erfarenhet. Genom Hutchison Whampoa är 3 världsledande inom mobil videokommunikation med 3G-licenser i Australien, Danmark, Hongkong, Irland, Israel, Italien, Norge, Storbritannien, Sverige och Österrike. Besök oss gärna på www.tre.se.
För mer information, kontakta:

Niclas Lilja, informationschef på 3 

Tel. (+46) 08-50567000, Mobil: (+46) 0735-337090
Email: niclas.lilja@tre.se

Mikael Färjsjö, Marknadschef Nokia Mobile Phones i Skandinavien 

Tel. +46 (0)8 41008426, Mobil: +46 (0) 7098426

E-mail: mikael.farjsjo@nokia.com

Bilder på Nokia 7600 finns på www.nokia.se


