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Lehdistötiedote 10.3.2004

Sammon ekonomistit:

Suomen talouskehitys paranee kansainvälisen talouden kasvun myötä

Maailmantalouden tila on kirkastunut etenkin Aasiassa ja Yhdysvalloissa. Euroopassakin odotukset ovat toiveikkaita. Varjoja luo työmarkkinakehitys: vaikka Yhdysvaltain taloutta on tuettu vahvalla kasvua elvyttävällä politiikalla, työllisyyden parantuminen on ollut heikkoa. Ellei työmarkkinatilanne kohene, epävarmuus presidentti Bushin mahdollisuuksista päästä toiselle kaudelle lisääntyy. Samalla keskustelu marraskuun jälkeen harjoitettavasta talouspolitiikasta tiivistyy. Budjettivajetta yritetään pienentää eri keinoin riippuen siitä, ketkä päätöksiä ovat tekemässä. Keinot budjettivajeen pienentämisestä voivat johtaa kulutuksen kasvuvauhdin hidastumiseen. Siten vuoden 2005 talouskasvuvauhti jäänee kuluvan vuoden tahtia vaimeammaksi.

Euroopan talouksien nousun viivästyminen on jarruttanut Suomen viennin kasvua ja yritysten investointeja. Vuodelle 2004 on odotettavissa viennin varovaista nousua, eivätkä investoinnitkaan enää supistune. Kulutuksen kasvu tosin hieman hidastunee, mutta kokonaistuotannon kasvu vauhdittuu lähelle kolmea prosenttia viime vuoden vajaasta kahdesta prosentista. Inflaatio säilyy hyvin matalana ja työttömyyskin voi pysyä jokseenkin ennallaan, vaikka työpaikkoja syntyy hitaasti. Vuodelle 2005 voidaan odottaa jälleen hieman parempaa talouskehitystä Euroopan kohenevan talouskasvun myötä. Bruttokansantuote kasvanee tuolloin runsaat kolme prosenttia.
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Suhdanteet ja rahoitusmarkkinat maaliskuu 2004 -katsaus on luettavissa Internetissä www.sampo.fi/talouskatsaukset. 

