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Vallox 75 ja 95 -ilmanvaihtokoneet:

Yksilöllinen ilmanvaihto kerrostaloasuintoihinkin
Valloxin 75 ja 95 -ilmanvaihtokoneet antavat mahdollisuuden yksilöllisen ilmanvaihdon kehittämiseen kerrostaloissa ja niiden energiataloudellisuuden parantamiseen nykyisiä energiatehokkuusmääräyksiä vastaaviksi. Lisäksi Valloxin kehittämä uusi asennustekniikka nopeuttaa projektin valmistumista.

Vallox 75 -ilmanvaihtokone on tarkoitettu pieniin, noin 40-60 m2:n asuntoihin. Vallox 95 sopii pinta-alaltaan 70–120 m2:n kerros- ja rivitaloasuntojen lisäksi myös pieniin omakotitaloihin. Laitteet täyttävät Rakennusmääräysten energiatehokkuusnormit, sillä levylämmönvaihtimella varustettujen laitteiden hyötysuhde on noin 60 prosenttia.

Laitteet voidaan asentaa ja kiinnittää joko seinään tai kattoon. Vakiovarusteisiin kuuluvat seinäkiinnitystarvikkeet. Lisävarusteena on saatavissa helppokäyttöinen kattokiinnityslevy. Asennusratkaisun ansiosta Vallox 75 ja 95 -ilmanvaihtokoneet voidaan liittää viimeisenä elementtinä valmiiseen järjestelmään muun rakentamisen jälkeen. Tämä varmistaa koneen säilymisen ilman rakennuspölyä ja rakennustyön kolhuja käytön alkuun asti.

Vallox 75 ja 95 -laitteiden ohjausvalikoima on monipuolinen. Niitä voidaan ohjata erillisestä, neliportaisella säädöllä varustetusta ohjauskeskuksesta tai liesikuvun yhteydestä. Uutuuksissa on sisäänrakennettu ilmanvaihdon ohjaus, jolloin lämmöntalteenotto voidaan kesäaikana ohittaa. Laitteiden jälkilämmitysyksikkönä on 500 W:n jälkilämmityspatteri. 

Uutuuksien suodatinratkaisu on F7-tasoa, joka suodattaa siitepölyn, itiöt, noen, hiekkapölyn ja muut tuulen kuljettamat hiukkaset. Helppohuoltoisten laitteiden huollon perustoiminnot, kuten suodattimien vaihto, voidaan tehdä joko keskitetysti tai yksilöllisesti.

Kuvateksti:

Helppohoitoisten Vallox 75- ja 95 -ilmanvaihtokoneiden huollon, kuten suodattimien puhdistus tai vaihto, hoitaa kerros- ja rivitaloissa joko huoltoyhtiö tai käyttäjä.
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Loimaalainen Vallox Oy on Suomen johtava ilmanvaihtolaitteiden toimittaja. Se on uuden sukupolven tuotteissaan keskittynyt erityisesti digitaali- ja avoimen väyläteknologian soveltamiseen hajautetuissa ilmanvaihtoratkaisuissa. Vuonna 1987 perustettu yhtiö työllistää 100 henkeä ja sen vuosiliikevaihto on noin 13 miljoonaa euroa. Yrityksen tuotannosta suuntautuu vientiin noin 25 prosenttia.





TIEDOTE NRO 2





11.3.2004

Vallox 180 -ilmanvaihtokone

Energiatehokas uutuus vaativaan omakotikäyttöön 

Vallox Oy tuo markkinoille uuden yli 180 neliömetrin omakotitaloille tarkoitetun, Vallox 180
 -ilmanvaihtokoneen. Tarpeenmukainen käyttö yhdessä erittäin tehokkaan lämmöntalteenoton kanssa tekee Valloxin uutuudesta erityisen energiatehokkaan.

Vallox 180 -uutuuskoneen voi valita varustettuna joko vaihtovirta- tai tasavirtapuhaltimilla. Vallox 180:n vastavirtalämmöntalteenottokennon hyötysuhde on korkea, jopa 80 prosenttia. Tehokkaan lämmöntalteenoton ansiosta ilmanvaihtokoneen energiankulutus on suurimmillakin käyttötehoilla alhainen moneen muuhun laitteeseen verrattuna. 

Tasavirtapuhaltimella varustettuna Vallox 180 -ilmanvaihtokone kuluttaa normaalikierrosnopeuksilla vielä vähemmän energiaa kuin vaihtovirtapuhaltimella varustettu. Koneen maksimi-ilmavirta on mallista riippuen jopa 180-200 dm3 sekunnissa. 

Vallox 180 -järjestelmään voidaan liittää sekä hiilidioksidipitoisuuden että suhteellisen kosteuden mukaan toimiva automaattinen ilmanvaihdon tehonsäätö. Säätömahdollisuudet ovat monipuoliset, sillä laitetta voi ohjata ja säätää huoneanturin avulla, ohjainpaneelista tai kaukovalvonnan avulla. 

Koneeseen kuuluu myös huoltomuistutin ja suodatinvahti. Takkakytkintoiminnon voi ottaa käyttöön   

hankkimalla erillisen takkakytkimen. Ratkaisun avulla saadaan muuten alipaineiseen rakennukseen aikaan hetkellinen ylipaine helpottamaan takan sytyttämistä. Vallox 180 -ilmanvaihdon hienosuodattimet täyttävät F7-normin vaatimukset. 
Vallox 180 -ilmanvaihtokoneessa on valittavissa kahdeksan käyntinopeutta. Jälkilämmitysyksikkö voidaan valita vesikeskuslämmitykseen liitettävänä mallina tai sähkökäyttöisenä. Laite on varustettu ilmamäärien mittausyhteillä. Laitteelle on myös tulossa VTT:n laatusertifikaatti. 

Pictures available at: http://www.newsonline.nu/imgway/index.asp?pmid=36016
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www.vallox.com

Loimaalainen Vallox Oy on Suomen johtava ilmanvaihtolaitteiden toimittaja. Se on uuden sukupolven tuotteissaan keskittynyt erityisesti digitaali- ja avoimen väyläteknologian soveltamiseen hajautetuissa ilmanvaihtoratkaisuissa. Vuonna 1987 perustettu yhtiö työllistää 100 henkeä ja sen vuosiliikevaihto on noin 13 miljoonaa euroa. Yrityksen tuotannosta suuntautuu vientiin noin 25 prosenttia.

