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Täby den 16 mars 2004

PRESSMEDDELANDE

LGP Allgon levererar täckningslösning till OS i Aten

LGP Allgon, den globala leverantören av infrastruktur för mobil telekommunikation, har undertecknat ett avtal att förse Olympiska spelen i Aten 2004 med täckningslösning för mobilkommunikation. Täckningslösningen levereras till Vodafone via LGP Allgons distributör i Grekland, Plural.

· Det är en stor ära att ordna mobil täckning för Olympiska spelen i Aten med hjälp av vår skräddarsydda radioteknologi. Det bekräftar vår världsledande ställning när det gäller att erbjuda högkvalitativa lösningar för komplexa och krävande miljöer, säger Bengt Broman, vd LGP Allgon. 

Täckningslösningen inkluderar ytor både inomhus och utomhus, till exempel administrationscentret och samtliga sportarenor. LGP Allgons täckningslösning ger exceptionell radiokvalitet samtidigt som systemet är utrymmes- och kostnadseffektivt. Dessa egenskaper är avgörande för täckningslösningar i komplexa miljöer där många användare vill kommunicera samtidigt. Lösningen är baserad på LGP Allgons världsledande RF-teknologi.

Enligt avtalet kommer leveranserna att påbörjas omgående och avslutas före sista juli 2004. 

För ytterligare information, kontakta:

Bengt Broman, koncernchef 

Telefon: 08-540 822 31

Mobil:  0705-70 10 30 

E-post: bengt.broman@lgpallgon.com
Petri Markkanen, försäljningsdirektör

Tel: 08-540 822 85

Mobil:  070-323 33 22

E-post: petri.markkanen@lgpallgon.com
Internet: www.lgpallgon.com

LGP Allgon är en världsledande leverantör av infrastruktur för mobilkommunikation. Koncernen består av två affärsområden, Telekom och Uppdragstillverkning. Affärsområde Telekom, som står för cirka 85 procent av koncernens försäljning, utvecklar, tillverkar och marknadsför lösningar och produkter som förbättrar radiotäckning, kapacitet och datahastighet i mobilkommunikationsnät över hela världen. Affärsområde Uppdragstillverkning är ledande i sin nisch inom kontraktstillverkning av kvalificerade industrikomponenter. Koncernen har cirka 1 600 anställda i ett tiotal länder och en årlig omsättning om cirka 2,5 miljarder kronor. LGP Allgon  är noterat på Attract 40-listan vid Stockholmsbörsen.
