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Suomen haastavin vapaalaskuleiri 

Lapin Kulta Freeride Camp lasketaan Kilpisjärvellä 

Lapin Kulta –olut järjestää järjestyksessään toisen vapaalaskuleirin käsivarren Lapissa 27.3. – 2.4.2004. Lapin Kulta Freeride Camp on vapaalaskua, helikopterihiihtoa ja tv-taltiointia Lapin huikeimmissa maisemissa. Mukana elämyksessä on viisi karsintojen kautta Kilpisjärvelle valittua onnekasta laskijaa yhdessä ammattijoukkueen kanssa. Tapahtuma nähdään televisiossa huhtikuussa. 

Lapin Kulta Freeride Camp on elämyksellinen vapaalaskuleiri, johon kuuluu laskemista suksin ja laudoin Suomen haastavimmissa ja vaikeapääsyisimmissä maastoissa käsivarren Lapissa Kilpisjärvellä. 

”Lapin Kulta Freeride Campilla mäkiä lasketaan helikopterin, moottorikelkan ja raa´an lihasvoiman avulla. Koska alueella ei ole hiihtokeskuksia tai hissejä, hoidetaan valtaosa maastossa siirtymisistä joko helikoptereilla tai moottorikelkoilla. Huikeiden laskujen lisäksi leirin ohjelmaan kuuluu turvallisuuskoulutusta, hiihtotekniikkaan perehtymistä, päivällä kuvattujen otosten katselua sekä erämaan ja luonnon rauhasta nauttimista”, Lapin Kulta –oluen tuotepäällikkö Heikki Veijola kertoo. 

Hakemuksia vapaalaskuleirille tuli lähes 300. Näistä valintaraati valitsi 15 laskijaa karsintoihin, joiden perusteella valittiin 5 laskijaa Kilpisjärvelle. Ikimuistoiset 6 päivää käsivarren Lapin tuntureilla viettävät Tiina Hallikainen Kuopiosta, Sanna Kyllönen Rovaniemeltä, Juha Höysniemi Sahalahdelta, Timo Kievari Helsingistä sekä Kari Perko Espoosta. 


Leirin hiihto-ohjelman vetäjinä toimii lajiensa huippulaskijoista koostuvan Lapin Kulta Freeride Teamin jäseniä. Teamiin kuuluvat lumilautailijat Jarkko-Juhani Henttonen ja Osku Siivonen, alppihiihtäjät Kimmo Oivo ja Arto Majava sekä telemark-taituri Jani Johansén. Ryhmä on kansainvälisestikin ainutlaatuinen yhdistelmä vapaalaskun ammattilaisia. 

Koko Lapin Kulta Freeride Camp televisioidaan. Tapahtumasta koostetaan 4 jaksoa, jotka nähdään MTV3:lla ja Subtv:llä la 10.4. alkaen. 

Lapin Kulta Freeride Camp –vapaalaskuleirin järjestää Lapin Kulta –olut. Tapahtuman teknisistä järjestelyistä vastaa Frog Adventures Oy. 

Lisätietoja: Oy Hartwall Ab, tuotepäällikkö Heikki Veijola, heikki.veijola@hartwall.fi, puh. (09) 540 2570 ja 040 725 5903 tai tiedottaja Tuija Kleimola, tuija.kleimola@hartwall.fi, puh. (09) 540 2595. 

Kuvat: http://kuvapankki.hartwall.fi Lehdistökuvat / tapahtumat 

