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Mimer blir Mimer igen

Som ett led i den internationella satsningen på databashanteraren Mimer SQL byter nu Uppsala-företaget Upright Database Technology AB namn till Mimer Information Technology AB. Genom att använda det etablerade varumärket Mimer även i företagsnamnet förenklas marknadskommunikationen på den internationella marknaden.

Verksamheten för Mimer Information Technology AB är helt koncentrerad kring produktfamiljen Mimer SQL. De olika Mimer SQL-produkterna täcker in allt från verksamhetskritiska system med tusentals samtidiga användare till små inbyggda system och mobila databaser. All produktutveckling, marknadsföring och försäljning av företagets produkter och tjänster bedrivs från dess Uppsala-kontor.

- Trots de senaste årens lågkonjunktur inom IT-branschen har vi lyckats öka användandet av Mimer SQL avsevärt såväl i Sverige som internationellt. Under 2003 gjorde vi flera stora affärer, vilket gjorde 2003 till ett av de mest framgångsrika åren för Mimer SQL-produkten på senare år. Den ökade försäljningen bidrog till att vi uppnådde en vinstmarginal på hela 15 %, säger Magnus Hedencrona, VD, Mimer Information Technology. – Vi kommer inom kort att presentera ett antal intressanta samarbetsavtal med ett flertal välkända internationella tillverkare av hård- och mjukvara. Detta gör att vi ser med mycket stor tillförsikt fram mot ett nytt ännu mer framgångsrikt år, avslutar Magnus Hedencrona.

Mimer Information Technology AB kommer även fortsättningsvis att ingå i Upright-gruppen.

För mer information

Magnus Hedencrona, VD, Mimer Information Technology AB 
Tel: 018-780 92 00, 0730-299 202 (mobil)
E-mail: magnus.hedencrona@mimer.se, Web: http://www.mimer.com

Fakta om Mimer Information Technology

Mimer Information Technology är världsledande på underhållsfria databaser. Produkterna Mimer SQL Mobile, Mimer SQL Embedded och Mimer SQL Engine vänder sig främst till produktutvecklande företag.

Mimer Information Technology ingår i Upright-gruppen.
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