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La det swinge, Kungsörnen!  

Köksvägen till Stjärnorna heter kokboken som är avstamp för en ny spännande framtid för Kungsörnen. Det gamla trygga varumärket för makaroner, mjöl och kakmixer skakar av sig dammet och låter det svänga rejält.

Kungsörnen är ett tryggt varumärke, med stort förtroende hos kunderna, men nu vill vi visa att vi är mycket mer än så. Vi ska positionera oss mot matinspiration och matglädje och det ska vi kommunicera med underhållning, berättar Malin Carlson, produktchef på Kungsörnen och projektledare av kokboken ”Köksvägen till Stjärnorna”.

Kokboken, som kommer ut mitt under den svenska Melodifestivalen, innehåller porträtt och menyer av 15 heta svenska stjärnor, givetvis är även Sveriges schlagerpappa nummer ett Bert Karlsson en av stjärnorna i boken.

Artistporträtten är skrivna av Ingela ”Pling” Forsman, som avslöjar en och annan hemlighet om schlagerstjärnorna, t ex att E-Type har som hobby att bygga vikingaskepp och att Jessica Andersson i Fame gillar att meta (fast hon  kastar tillbaka fisken).

Recept och menyer har artisterna tagit fram själva eller med hjälp av kocken Pelle Johansson, till vardags kökschef på Ulla Winbladh. Kokboken är ett samarbete med Music for You och föregicks under vintern av några TV-program i TV4 med samma upplägg. Med sin gedigna kunskap förädlar Pelle Johansson klassiska recept och förverkligar kulinariska drömmar. 

Just nu pågår en sjusjungande kampanj för kokboken, där Kungsörnen i samarbete med Wallmans Salonger bjuder på show med sjungande demonstratriser i butiker runt om i Sverige. Kokboken finns att köpa på Coop, ICA och Axfood men även i bokhandeln, skivbutiker och vissa andra butiker.

Men boken följer också en unik CD-skiva med musik av alla de medverkande artisterna.

Pictures available at: http://www.newsonline.nu/imgway/index.asp?pmid=36289
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