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Lehdistötiedote 18.3.2004

Julkaisuvapaa heti

Uusi virtuaalihotelli Habbo Hotel avataan CeBIT-messuilla

T-Online ja Sulake yhteistyöhön Saksassa

Habbo Hotelin suosio jatkuu. Jo yli 12,5 miljoonaa teini-ikäistä liikkuu kahdeksassa maassa virtuaalihotellin huoneissa. Nyt on Saksan suurimman internet-palveluntarjoajan ja portaaliyhtiön T-Onlinen vuoro avata Habbo Hotelin ovet Saksassa.

Luovuutta, hauskuutta ja uusia ystäviä – tätä kaikkea tarjoaa T-Online nuorille käyttäjilleen osoitteessa http://habbohotel.t-online.de. Nuoret voivat itse luomansa hahmon avulla vierailla virtuaalihotellin julkisissa tiloissa, kuten baarissa, uima-altaalla, klubilla ja kommunikoida toisten Habbojen kanssa, hypätä hyppytornista tai juhlia. Lisäksi oman hotellihuoneen voi kalustaa yksilöllisin huonekaluin ja kutsua uudet ystävät kylään. 

”Habbo rohkaisee nuoria ilmaisemaan itseään luovasti ja lähestymään rohkeasti toisia ihmisiä. Habbo edustaa hauskuutta, uteliaisuutta, erilaisuutta, yksilöllisyyttä. Olemme iloisia voidessamme avata Habbo Hotellin Saksassa”, sanoo Volker Binder, T-Onlinen tuotemarkkinoinnista ja mobiili-Internet -palveluista vastaava johtaja.

”Habbo Hotelin avaaminen Saksassa on meille erittäin tärkeä etappi Habbo-brändin kansainvälistämisessä. Olen vakuuttunut siitä, että saimme parhaan mahdollisen kumppanin viemään tuotteemme Saksan markkinoille.” toteaa Sulakkeen toimitusjohtaja Timo Soininen.

Vieraillakseen Habbo Hotelissa pelaaja tarvitsee ainoastaan Internet-yhteyden; liikkuminen hotellissa on maksutonta. Pelipalvelut, kuten oman hotellihuoneen sisustaminen ja joihinkin peleihin osallistuminen ovat maksullista. Habbo Hotelin kohderyhmänä on 14–20 vuotiaat nuoret.

Lisätietoja: 

Tämä lehdistötiedote ja lisätietoja T-Onlinesta CeBIT 2004 tapahtumassa löytyy osoitteista www.t-online.net ja http://www.cebit.de/.
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Sulake Labs Oy on erikoistunut monen pelaajan yhteisöllisten verkkopelien kehittämiseen. Sen omistajiin kuuluvat mm. Taivas-yhtiöt, 3i Group, Elisa Oyj, ja yrityksen henkilöstöä. Yhtiöllä on tällä hetkellä noin 70 työntekijää ja se toimii yhdeksässä eri maassa.

