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Pressmeddelande Stockholm 16 juni 1999
Kristdemokraterna

För mer information:

Anders Broberg

pressekreterare

tel. 08-786 56 80

mobil. 070-595 81 51

Göran Hägglund

riksdagsledamot

tel. 08-786 46 32

mobil. 070-530 42 65

hemsida:

www.kristdemokrat.se

Nu väntar vi på prislappen

- Regeringsrättens beslut beträffande Barsebäck innebär att ärendet övergår från att ha varit en juridisk nöt till att blir en ekonomisk och miljömässig fråga. Hur många miljarder är regeringen beredd att betala för den miljömässiga försämringen som beslutet innebär, undrar Göran Hägglund, kristdemokraternas gruppledare i riksdagen, med anledning av Regeringsrättens beslut på onsdagen.

- Från kristdemokratiskt håll har vi riktat stark kritik mot att riksdagsmajoriteten bestående av socialdemokrater, vänsterpartister och centerpartister drivit igenom beslutet om en stängning av Barsebäck utan någon som helst miljökonsekvensbeskrivning. Riksdagens beslut innebär en miljömässig nettobelastning som inte är försvarbar. Vidare har vi hävdat att det är orimligt att riksdagen utan att ha någon uppfattning om de ekonomiska konsekvenserna fattar beslut om att stänga fungerande energiproduktion.

- Kristdemokraterna anser att kärnkraftreaktorer kan fasas ur energisystemet först när förnybar energi kan tillföras eller motsvarande besparingar kan konstateras.

- Igår fattade riksdagen beslut om en delförsäljning av Telia. Att regeringen håller fast vid ett fortsatt statligt delägande innebär att skattebetalarna förlorar miljardbelopp. Idag står det klart att nya miljarder kastas i sjön genom det beslut som riksdagens majoritet drivit igenom.
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