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BIOSYS har tecknat avtal med

stor internationell distributör

BIOSYS har tecknat ett samarbets- och distributionsavtal med det brittiska företaget Oxford Instruments Medical Systems gällande vidareutveckling, internationell marknadsföring och distribution av BIOSYS grundprodukt BIOSACA. Oxford Instruments Medical Systems har representation i över 50 länder. 

- I Oxford Instruments Medical Systems får BIOSYS en stark global samarbetspartner. Avtalet innebär att vi snabbt får den distributionskapacitet vi eftersträvar och därmed ett fotfäste på världsmarknaden. Dessutom ger samarbetet ytterligare resurser och kompletterande kompetens för att vidareutveckla BIOSACA kommenterar BIOSYS vd, Olle Magnusson.

Oxford Instruments Medical Systems, en division inom Oxford Instruments ltd, arbetar med produkter för patientövervakning och diagnostisering inom bl. a kardiologi, neurologi och sömn  -  de vårdområden där BIOSYS produkter främst används. Över 90 procent av Oxford Instruments Medical Systems försäljning sker utanför Storbritannien, via distributörer i mer än 50 länder och dotterbolag i USA, Kina, Tyskland, Frankrike, Spanien, Italien och Belgien. Koncernen omsätter ca 3 miljarder SEK.

I samband med det nu tecknade avtalet har Oxford Instruments Medical Systems tecknat en första order av 50 BIOSACA Classic utrustningar. 

För ytterligare information, kontakta gärna:

Olle Magnusson, vd Biosys AB (publ.)

tel. 031-774 21 25

Se också www.biosys.se.

BIOSYS arbetar med utrustning för elektronisk registrering, lagring, analys och överföring av biologiska signaler för användning inom distans- och hemsjukvård liksom inom industrin. Grundprodukten BIOSACA används bl. a för ambulatoriska eller stationära utredningar inom neurologi, kardiologi och sömn. Bolaget är noterat på Göteborgs OTC-lista.
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