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Pressmeddelande 23 mars 2004
Postordergruppen Redcats, med bl a Ellos och Josefssons, visar  strålande resultat för helåret 2003

Omsättningen ökade med 5,3% och rörelsemarginalen med 32,3%. Andelen kunder som nätshoppar ökade kraftigt och står nu för 20% av den totala försäljningen.  

· Våra kunder gillar det vi gör. Omsättningen ökade tredje året i rad och vi lyckades än en gång förbättra våra marginaler. Det goda resultatet beror framförallt på att vi tagit marknadsandelar med nya lanseringar och ökat näthandeln, kommenterar Françoise Dévé, VD för Redcats Nordic. 

Under året lanserades Josefssons framgångsrikt med både katalog och nätbutik i Norge. I Sverige lanserades nya varumärket Nuova som vänder sig till en mogen målgrupp. Varumärket CMO, Catalog Mail Outlet, öppnade också Sveriges första riktiga nät-outlet. 

Internethandeln ökade alltså med 55% under året och står nu för 20% av Redcats Nordics försäljning. De stora utmaningarna för 2004 är att fortsätta utveckla den framgångsrika näthandeln och sortimentet med ännu tydligare fokus på olika målgrupper.

Redcats Nordic är Nordens ledande postorderkoncern med varumärkena Ellos, Josefssons, La Redoute, Nuova, Catalog Mail Outlet och Enjoy. VD är Françoise Dévé. Koncernen har 1500 anställda, omsatte 3,4 miljarder SEK inkl moms år 2003 (La Redoute ingår inte i omsättningen) och är en del av Redcats, världens tredje största postorderkoncern med 19 000 anställda i 18 länder. Redcats är i sin tur en del av den franska industrigruppen Pinault-Printemps-Redoute som är noterad på Parisbörsen. 

Förra året skickades 7,1 miljoner paket ut från Redcats anläggning i Borås.

För vidare information vänligen kontakta: 

Françoise Dévé




VD, Redcats Nordic




Tel: 033-16 01 34




francoise.deve@ellos.se


www.newsonline.se/redcats
www.ellos.se
www.josefssons.se
www.cmo.se
www.nuova.se
