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LEHDISTÖTIEDOTE 25.3.2004

Kotitalousnumerot nyt ensimmäistä kertaa Turun seudun Kaupunki-infossa

Kaupunki-info on Paikallinen Puhelinluettelo, joka sisältää kotitalousnumeroiden myötä kaiken oleellisen paikallistiedon yksissä kansissa. Luettelon jakelu alkaa Turun seudulla tällä viikolla. Kaupunki-infon julkaisee Eniro.

Turun seudun Kaupunki-info ilmestyy Turun lisäksi Kaarinan, Liedon, Maskun, Naantalin, Paraisten, Raision ja Ruskon alueilla.

Kotinumeroiden lisäksi Kaupunki-infossa on kaikille alueen asukkaille tarpeelliset tiedot: yritysten sekä kaupunkien ja kuntien palvelut. Mukana ovat myös kattavat kartat sekä hyödylliset etukupongit. Turun seudun Kaupunki-infoa on painettu yli 150 000 kappaletta. Posti jakaa sen suoraan alueen kaikkiin kotitalouksiin ja yrityksiin huhtikuun loppuun mennessä.

Kaupunki-infon kehittämiseen ovat aina voimakkaasti vaikuttaneet käyttäjien tarpeet. ”Juuri käyttäjien palautteen vuoksi otimme Kaupunki-infoon mukaan myös kotinumerot.”, toteaa tuotepäällikkö Mika Willisi Enirolta.

Kaupunki-infon julkaisee Eniro yhteistyössä kaupunkien ja kuntien tiedotuksen ja elinkeinotoimen sekä yrittäjäjärjestön kanssa. Tänä vuonna julkaistaan kaikkiaan 30 Kaupunki-infoa, jotka jaetaan 177 paikkakunnalle. Kokonaisuudessaan hakemistoa painetaan yli 2 miljoonaa kappaletta ja se tavoittaa noin neljä miljoonaa suomalaista. 

Lisätietoja: Eniro Finland, tuotepäällikkö Mika Willisi, puh. 0201 110 510

www.eniro.com/fi
Eniro on Pohjoismaiden johtava mediayritys, joka tarjoaa ostajia ja myyjiä yhdistäviä hakukanavia. Painetut luettelot, CD-ROMit, numeropalvelut sekä Internet- ja mobiilipalvelut auttavat käyttäjiä löytämään helposti mitä ikinä he etsivätkään tarjoten samalla mainostajille tehokkaan markkinointikanavan. 

Eniro toimii 18:lla Euroopan markkina-alueella ja yrityksen palveluksessa on 4 600 henkilöä. Vuoden 2003 liikevaihto nousi 4 901 miljoonaan Ruotsin kruunuun voitto-osuuden (EBITDA) ollessa 1 378 miljoonaa Ruotsin kruunua. Eniro on listautunut Tukholman pörssiin.
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