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TIELIIKELAITOS JA YIT OSALLISTUVAT YHDESSÄ E-18-HANKKEEN 
ESIVALIKOITUMISMENETTELYYN

Tieliikelaitos ja YIT osallistuvat yhteenliittymänä elinkaarimallilla toteutettavan E-18 Lohja Muurla-tiehankkeen tarjoajien esivalintamenettelyyn.

Hanke on niin suuri, että se tulee aiheuttamaan sekä kotimaista että kansanvälistä mielenkiintoa. Tieliikelaitoksen ja YIT:n yhdessä muodostama tekninen ja taloudellinen suorituskyky on riittävä vastaamaan kansainväliseenkin kilpailuun.

Tekniseltä kannalta yhteenliittymän osapuolet täydentävät toisiaan. YIT tuo yhteenliittymään pohjavahvistuksen sekä tunneli- ja siltatöiden erikoisosaamista ja Tieliikelaitos tierakennus- ja päällystystöiden sekä telematikan asiantuntemuksen. Näiden erikoistumisalueiden osuudet hankkeen rakennuskustannusarviosta ovat likimain yhtä suuret.

Teknisesti ja taloudellisesti suorituskykyinen Tieliikelaitoksen ja YIT:n yhteenliittymä merkitsee taloudellisen riskin minimointia sekä osapuolille että rahoittajille ja siten alhaisempia rahoituskustannuksia.

Esivalintamenettelyssä jätetään osallistumishakemus tilaajalle 30.7. 2004 mennessä. Varsinaiset tarjouspyynnöt tilaaja toimittaa va1itsemilleen yrityksille syyskuun 2004 lopussa.

Lisätietoja antavat:

Toimitusjohtaja Heikki Koivisto, Tieliikelaitos, puh. 020 444 2002, 0400 403 162
Toimitusjohtaja Ilpo Jalasjoki, YIT Rakennus Oy, puh. 020 433 2692

Pääkonttori

Opastinsilta 12 B
Puhelin
Telefax
          Sähköposti

PL 73
020 444 11
020 444 2604
          etunimi.sukunimi@tieliikelaitos.fi

00521 HELSINKI


