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Nu måste svenska UD
höja rösten

- Jag utgår ifrån att utrikesministern eller kabinettsekereteraren i kontakt med Irans Stockholmsambassad påtalar det orimliga i att mänskliga fri- och rättigheter så flagrant kränks, sa Alf Svensson, kristdemokraternas partiordförande, i ett uttalande på fredagen.

- 13 judar står inför rätta i diktaturens Iran och riskerar att dömas till döden. EU, Sverige och omvärlden måste höja sina röster för att garantera att de mänskliga rättigheterna respekteras. Sverige måste agera både nationellt och inom ramen för EU och FN.

- Att ställa människor inför rätta utan att dokumentera styrkta anklagelser är diktaturers avskyvärda metoder och dessa måste med kraft fördömas av varje demokratisk regim.

- De 13 judarna anklagas för spioneri för Israels och USA:s räkning. USA avvisar anklagelserna som helt grundlösa, och Israels utrikesminister Ariel Sharon har deklarera att ingen av de arresterade är eller har varit spioner, eller har haft någon som helst kontakt med den israeliska säkerhetstjänsten. Inte heller de iranska myndigheterna har dokumenterat eller styrkt anklagelserna.

- De anklagade tillåts inga besök och har utsatts för tortyr. Det finns skäl att anta de 13 iranska judarna gripits och anklagats för spioneri enbart av religiösa skäl för deras roll som judiska lärare och rabbiner, och att de kommer att dömas till döden utan möjlighet till en rättvis rättegång. För två år sedan dömdes två iranier för spioneri för Israel och USA till döden, en dom som också verkställdes.
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