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Pressmeddelande 29 mars 2004

Flest ögonskador vid innebandy

Innebandy är den sport där flest personer drabbas av ögonskador. S:t Eriks Ögonsjukhus i Stockholm tar varje vecka emot personer som skadat ögonen i samband med slag från en innebandyklubba eller innebandyboll

– Jag skulle önska att fler personer använder skyddsglasögon när de spelar innebandy, säger Carl-Gustaf Laurell, överläkare på S:t Eriks Ögonsjukhus.

De svåraste ögonskadorna uppstår vid slag mot ögat av en klubba eller racket. Skadorna när ögat träffas av en boll är ofta lättare. Enligt Socialstyrelsen skadade mer än 300 personer i Sverige sina ögon i samband med innebandyspel under 2001.

På S:t Eriks ögonakut är skadorna från innebandy vanligast, följt av skador i samband med racketsporter som squash, badminton och tennis. Ögonolyckor i samband med golf är ovanliga, men när de inträffar är skadorna allvarligare.

– Den som får ett slag på ögat och drabbas av kraftig värk i ögat eller försämrad syn bör snarast uppsöka ögonläkare. Men om ögat bara svider lätt utan att synen påverkats, kan man avvakta någon dag med att söka vård, säger Carl-Gustaf Laurell.

Ögats hornhinna kan skrapas ytligt, vilket leder till sveda. Men ögat kan själv läka en ytlig sådan skada. Många ögonbesvär är inte akuta ur strikt medicinsk synvinkel, men patienterna behöver snabbt få veta om symptomen är allvarliga och om det behövs någon behandling

Under 2003 sökte cirka 33.500 personer vård på ögonakuten på S:t Eriks Ögonsjukhus. Några av de vanligaste skälen till att söka hjälp vid ögonakuten är röda ögon på grund av infektioner, skräp i ögat eller sår på hornhinnan. Bland de allvarligare anledningarna är hål i näthinnan, näthinneavlossning och akut tryckstegring i ögat. 

För mer information, kontakta:

Carl-Gustaf Laurell, överläkare, tel. 08-672 30 34, 070-484 63 99

e-post carl-gustaf.laurell@sankterik.se

Magnus Gjötterberg, medicinsk chef, tel. 08-672 32 11, 070-484 52 01 

e-post magnus.gjotterberg@sankterik.se

Läs mer om S:t Eriks Ögonsjukhus på www.sankterik.se
S:t Eriks Ögonsjukhus bedriver planerad och akut ögonsjukvård. Årligen genomförs 175 000 planerade och akuta patientbesök vid S:t Eriks. Sjukhuset är beläget i Stockholm, men patienterna kommer från hela Sverige och utlandet. S:t Eriks är universitetssjukhus och har ett stort inslag av forskning, utveckling och undervisning, vilket är positivt för såväl patienter som sjukhusets personal. S:t Eriks Ögonsjukhus har 350 anställda och drivs som ett aktiebolag med Stockholms läns landsting som ägare.
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