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99 06 21

MoDos VD och koncernchef Bengt Pettersson

har aviserat styrelsen att han önskar avgå

MoDos VD och koncernchef Bengt Pettersson har aviserat styrelsen att han senast vid den ordinarie bolagsstämman 2000 önskar lämna sin befattning med pension. Bengt Pettersson har varit VD och koncernchef för MoDo sedan den 1 augusti 1994.

Avsikten är att Bengt Pettersson, sedan han lämnat VD-posten, skall kvarstå som styrelseledamot i MoDo.

Styrelsen inleder under sommaren rekryteringsarbetet för att finna hans efterträdare.

· Min huvuduppgift har varit att utveckla MoDo till ett finansiellt starkt företag med en koncentrerad och effektiv operativ verksamhet. I båda dessa avseenden har MoDo nu nått långt. Den kommande sammanläggningen av MoDos och SCAs finpappers- och grossistverksamheter är ytterligare ett viktigt steg, säger Bengt Pettersson.

· Plattformen är nu lagd för en ny och mer offensiv koncern, som i första hand är inriktad på tidnings- och journalpapper (Holmen Paper) och kartong (Iggesund Paperboard). Jag är 61 år och ser det som naturligt att en ny och yngre kraft för arbetet vidare, fortsätter Bengt Pettersson. 

Styrelsens ordförande Fredrik Lundberg:

· Bengt Pettersson har under sin tid som VD och koncernchef gjort ett fantastiskt arbete och utvecklat MoDo till ett av de lönsammaste och finansiellt starkaste företagen i branschen. Under resten av 1999 återstår ett stort arbete med att sjösätta det nya MoDo Paper tillsammans med SCA. Bengt Pettersson kommer att fullfölja detta med full kraft och även i övrigt fungera som tidigare tills ny VD tillträtt. Det är också positivt för MoDo att han även i fortsättningen ställer sig till förfogande som styrelseledamot i bolaget.

Bengt Pettersson kan nås på tel. 08/666 21 00.

Fredrik Lundberg kan nås på tel. 08/463 06 00.
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