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Evia Oyj:n yhtiökokouksen päätökset 

Evia Oyj:n varsinainen yhtiökokous vahvisti vuoden 2003 tilinpäätöksen ja päätti hallituksen esityksen mukaisesti, että osinkoa ei jaeta vuodelta 2003. Yhtiökokous vahvisti tuloslaskelman ja taseen tilintarkastajien esityksen mukaisesti ja myönsi hallituksen jäsenille ja toimitusjohtajalle vastuuvapauden tilivuodelta 2003. 

Yhtiökokous päätti hallituksen jäsenmääräksi kolme. Yhtiön hallituksen jäseneksi valittiin uudelleen ekonomi Arto Liinpää, FK, MBA Jari Torvelainen ja ekonomi Jukka Virta. Tilintarkastajiksi valittiin Erkki Mitro, KHT ja Suomen Tilintarkastuskeskus Oy päävastuullisena tarkastajana Pertti Hiltunen, KHT. Varatilintarkastajaksi valittiin Reijo Peltola, KHT. 

Katsauksessaan toimitusjohtaja Mika Sarimo kertoi Evian toiminnan kehittämisestä vuoden 2003 aikana. Integroidun markkinointiviestinnän toteuttamisessa Evialla on markkinoiden monipuolisin asiantuntemus ja palveluntarjonta, jota voidaan toteuttaa ilman yhtiörajoja. Evian strategian mukaiset asiantuntijuusalueet ovat markkinointiviestintä, digitaalinen viestintä, brand ja design management sekä yhteisöviestintä, PR ja IR. 

Evia keskittyy strategiansa mukaisesti ydinliiketoimintoihinsa. Digitaalisen viestinnän osaamista ja palvelutarjontaa kehitetään entistä vahvemmaksi osaksi integroitua markkinointiviestintää. Evia Helsinki keskittyy digitaalisessa viestinnässä käyttäjäkokemusosaamiseen. Ohjelmistotuotanto on myyty avainhenkilöiden perustamalle Prewise-nimiselle yhtiölle, joka toimii Evian yhteistyökumppanina toteutuksissa. Laajojen verkkoratkaisujen tuotantoja vahvistetaan partneroinnin avulla.  

Evian tavoitteena on parantaa edelleen kannattavuutta, nousta Suomen kolmen kannattavimman markkinointiviestintäyrityksen joukkoon vuoteen 2006 mennessä ja maksaa osinkoja vuodelta 2005.
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