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Spanair inntar en ledende position i markedet mellom Skandinavia o

Spania gjennom et nytt, unikt konsept “smart service – smart prices”

· Enveisbilletter fra 875 kr. 

· Gunstige forbindelser fra Norge til 17 reisemål i Spania, inklusive Kanariøyene, Mallorca, Menorca og Ibiza. 

· Ny direkte rute mellom København og Ibiza 

· Forbedret service ombord inkludert måltid av utvalgte retter fra Middelhavsområdet. 

· Forretningsreiser enveis fra 1375 kr. 
Spanair vil innta en enda mer framtredende posisjon  i flymarkedet mellom Skandinavia og Spania når de nå introduserer sitt nye, unike konsept "smart service – smart prices". Dette nye konseptet er en viktig del av selskapets strategi for å posisjonere seg som Spanias mest nyskapende kvalitetsflyselskap. Fra før av har Spanair  etablert en ny standard i luftfartsindustrien med sin Punktlighetsgaranti. Nå vil selskapet tilby enda bedre service og gi mer valuta for pengene til både forretnings- og fritidsreisende.

“Mens andre flyselskaper kutter sine tjenester for å tilpasse seg de nye prisene, utvider vi i Spanair våre tilbud ombord – både matservering, underholdning og shopping – samtidig som prisnivået reduseres. ”- sier Lars Nygaard, Chief Commercial Officer i Spanair.

Spanairs  nye konsept  “smart service – smart prices”  er basert på:

Smart service 

Spanair ønsker å tilby en behagelig reiseopplevelse med høy kvalitet som spesialist på reiser til Spania. Servicekonseptet består av en ny meny som tilbyr retter fra Middelhavsområdet, underholdning og shopping ombord i tillegg til vennlige, hjelpsomme og flerspråklige kabinansatte.  Samtidig tilbyr selskapet lave og fleksible priser. 

Smart prices 

Spanair tror at god service samt fleksibilitet og lave priser er nøkkelen til å bygge lojalitet og etablere et godt forhold til våre kunder. Derfor har vi åpnet for enveisbilletter til lave priser og forenklede betingelser, med utvidede produkter til faste tilleggspriser. 

- Enveisbilletter begynner fra 875 kr. mellom Oslo og Madrid.  

- Mulighet til å endre eller avbestille billetten inntil dagen før avreise 

- Mulighet til å forlenge reisen til 17 destinasjoner i Spania, inklusive Kanariøyene, Mallorca, Menorca og Ibiza fra 350 kr. Gode tilslutningsforbindelser fra andre byer i Norge enten via Oslo eller København.

- Mulighet for å oppgradere fra Economy Class til Business klasse billett for et tillegg på 500 kr. 

- Enveisbillett på Business klasse fra 1375 kr. 

Utvidet nettverk 
Spanair, som opererer det største rutenettet mellom Skandinavia og Spania, og med 15 års erfaring i å betjene dette markedet, utvider 2. april sitt nåværende rutenett med en direkte forbindelse fra Oslo til Madrid. I tillegg utvides tilbudet mellom Skandinavia og Spania fra 11.juni med en direkte rute mellom København og Ibiza. 

Vi gleder oss igjen over å kunne tilby direkte rute fra Oslo til Madrid samt være det første flyselskapet som tilbyr direkte flygninger mellom København og Ibiza denne sommeren. Denne fascinerende øya er velkjent i Skandinavia og vi er sikre på at dette reisemålet vil være en suksess.” - sier Lars Nygaard, Chief Commercial Officer i Spanair
Bonus  Program
Som en ekstra fordel tilbyr Spanair sine passasjerer som reiser ofte muligheten til å samle og ta ut bonuspoeng gjennom sitt lojalitetsprogram Spanair Plus. Spanair er medlem av Star Alliance, og passasjerer som er medlem av Spanair Plus tjener også opp bonuspoeng hos andre Star Alliance partnere. Medlemmer av SAS Eurobonus kan også samle og ta ut poeng, inkludert grunnpoeng, på Spanair opererte flygninger. 

Ny oppgradert webside 

Nå kan du bestille dine Spanair reiser online. I tillegg kan du også bestille hotell og leiebil på ditt eget språk gjennom hjemmesiden  www.spanair.com 

Spanair tilbyr mer enn 600 daglige avganger og opererer en flåte på 54 topp moderne fly. Sammen med våre partnere flyr vi til 150 destinasjoner. Siden april 2003, har Spanair vært et fullverdig medlem av Star Alliance, det mest vellykkede og anerkjente nettverk av flyselskaper i verden.   
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