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Pressmeddelande

Nobias bolagsstämma 2004

Utdelning

Bolagsstämman fastställde utdelningen för verksamhetsåret 2003 till 2,25 SEK per aktie. Avstämningsdag för rätt till utdelning infaller den 6 april 2004 och utbetalning genom VPC beräknas kunna ske den 13 april 2004.

Val av styrelseledamöter

Till nya ledamöter i styrelsen invaldes Stefan Dahlbo, vice VD i Investment AB Öresund samt Ingrid Osmundsen, Sverigechef för Lindex AB. Styrelseledamöterna Fredrik Cappelen, Bodil Eriksson, Hans Larsson, Wilhelm Laurén, Harald Mix och Thomas Nilsson omvaldes. Vid konstituerande styrelsemöte omvaldes Hans Larsson till ordförande.

Nomineringskommitté

Bolagsstämman beslutade att en nomineringskommitté skall utses genom att styrelsens ordförande sammankallar de fyra största aktieägarna i bolaget under tredje kvartalet. Dessa utser nomineringskommitténs ledamöter. Sammansättningen offentliggörs i bolagets delårsrapport för tredje kvartalet. Nomineringskommitténs uppgift är att till bolagsstämman föreslå styrelse, revisor, samt styrelse- och revisionsarvode.

VD och koncernchef Fredrik Cappelens anförande vid bolagsstämman finns tillgängligt på Nobias webbplats, www.nobia.se.

Nobia AB

2004-04-02

För ytterligare information: 
Hans Larsson, styrelsens ordförande, tel: 08-679 92 04, mobil: 070-592 92 55

Nobia är Europas ledande köksinteriörföretag. Koncernen arbetar med starka varumärken på ett flertal europeiska marknader. Försäljningen sker i huvudsak genom specialiserade köksbutiker, som drivs i egen regi eller genom franchisetagare. Nobia leder konsolideringen av den europeiska köksbranschen, och skapar lönsam tillväxt genom att med ett industriellt angreppssätt genomföra effektiviseringar och förvärv. Koncernen omsatte 9,3 miljarder kronor under 2003 och har cirka 6 200 anställda. Nobia är noterat på Attract40 på Stockholmsbörsens O-lista.
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