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ISS RAKENNUTTAMISPALVELUT LAAJENEE JYVÄSKYLÄÄN

ISS:ään kuuluva Projektikonsultit Oy on ostanut rakennuttamispalveluihin erikoistuneen J-Control Oy:n liiketoiminnat.  

Kaupan myötä ISS:n rakennuttamispalvelut laajenevat Jyväskylään ja kauppa mahdollistaa laajempien rakennuttamiseen liittyvien palvelujen tarjoamisen alueen asiakkaille. Liiketoiminnan laajeneminen  vahvistaa rakennuttamisen ammattitaitoa sekä tukee ISS:n PPP (Public Private Partnership) -yhteistyöhankkeiden etenemistä.  

ISS:ään kuuluvan Projektikonsulttien toimenkuvaan kuuluvat rakennusten, infrastruktuurin ja talotekniikan rakennuttamis- ja rakennusvalvontatehtävät sekä kiinteistöjen uuskäyttöön, saneeraukseen ja ylläpitoon liittyvä konsultointi. Rakennuttamispalveluissa työskentelee noin 90 henkilöä.

ISS on kiinteistö- ja toimitilapalveluihin erikoistunut palvelualan yritys. ISS:ssä työskentelee 6700 henkilöä ja sen liikevaihto vuonna 2003 oli 205 MEUR. 

Lisätietoa

ISS Rakennuttamispalvelut, Mauno Sievänen, puh. 0201 313 400
J-Control Oy, Juhani Koponen, puh. 0400 633 808

 
 

ISS tarjoaa kaikki kiinteistöjen ja toimitilojen tarvitsemat palvelut; rakennuttaja- ja projektinjohtopalveluista kiinteistöjen käyttö- ja ylläpitopalveluihin, yksittäin tai useista palveluista koottuna palvelukokonaisuutena. 

ISS:ssä työskentelee 6.700 ammattilaista ja yrityksen toiminta kattaa koko maan. ISS Palvelut on osa kansainvälistä ISS –konsernia.

Lisätietoja ISS:stä: www.iss.fi

ISS:n viestintä: Eve Jussila, puh. 0205 151 362, eve.jussila@iss.fi



