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Pressemelding 02. april 2004

Nye lederposter besatt i SAS Braathens

Petter Jansen, påtroppende administrerende direktør i SAS Braathens, har foretatt ytterligere rekrutteringer til sin ledergruppe i det nye flyselskapet. 

Bjørge Stensbøl er ansatt som direktør, Human Resources, i SAS Braathens. Stensbøl har i de siste 13 årene vært toppidrettssjef i Olympiatoppen, og ledet norsk idrett gjennom hele gullalderen på 90-tallet. I SAS Braathens får han ansvaret for å integrere organisasjonen i de to nåværende flyselskapene til en slagkraftig og sammensveiset prestasjonsgruppe, basert på sine erfaringer som toppidrettssjef og teamleder.

Bjørge Stensbøl er utdannet ved Bankakademiet, og begynte som banksjef i Vinger Sparebank i 1980. I 1989 ble han visepresident i Norges Olympiske Komité. Han var president i Norges Skiskytterforbund 1987-89, styremedlem i LOOC, Lillehammer OL 1989-95, og fra 1991 og frem til i dag toppidrettssjef i Olympiatoppen. 

I Bjørge Stensbøls periode som toppidrettssjef og teamleder har Norge tatt 122 medaljer i olympiske leker.

Cathrine Foss Stene blir kommunikasjonsdirektør i SAS Braathens. Hun er i dag direktør, strategisk lederskap ved SAS-hovedkontoret i Stockholm. I sin nye stilling i SAS Braathens får hun ansvar for intern og ekstern kommunikasjon, samfunnskontakt og merkevarebygging.

Cathrine Foss Stene er utdannet siviløkonom fra Norges Handelshøyskole i Bergen, og har fullført AMP-programmet ved Harvard Business School i USA. Hun har vært daglig leder av Bankpower AS Norge, som hun etablerte og utviklet med DnB og Manpower som eiere. Hun ble deretter ansatt som konserndirektør i Manpower AS Norge. 

I 1999 begynte Cathrine Foss Stene som direktør ved Human Resources-avdelingen i flyselskapet SAS, der hun ledet en intern konsulentorganisasjon med ansvar for å bistå ledelsen med leder-, medarbeider- og organisasjonsutvikling. 

Siden 2001 har Cathrine Foss Stene innehatt sin nåværende stilling ved SAS-konsernets Human Resources-funksjon. Hun er ansvarlig for strategier, policies og metoder innen organisasjons- og lederskapsutvikling, samt støtte for toppledelsen ved rekruttering og evaluering av ledere og lederteam.

-- Organisasjonsutvikling og kommunikasjon er to viktige sider ved en servicebedrift som SAS Braathens, sier Petter Jansen. – Jeg er derfor glad for at to så profesjonelle personer som Cathrine og Bjørge har sagt ja til å ta ansvaret for disse sentrale oppgavene i det nye flyselskapet. Med deres erfaring og bakgrunn er jeg sikker på at SAS Braathens blir en suksess.

Bjørge Stensbøl og Cathrine Foss Stene slutter seg til et lederteam rundt Petter Jansen som allerede består av Knut A. Solberg, operativ direktør, og Johnny Skoglund, kommersiell direktør.
