ALPHARMA KÖPER SCHWARZ PHARMAS TYSKA GENERISKA VERKSAMHET

Förvärvet av gruppen ISIS PHARMA fullbordat

Fort Lee, New Jersey, 18 juni - Alpharma Inc. (NYSE: ALO) tillkännagav idag att de fullbordat förvärvet av gruppen ISIS PHARMA, den tyska generiska verksamheten från SCHWARZ PHARMA. Inköpet består av personal (huvudsakligen försäljare), produktregistreringar och varumärken. Inga anläggningar ingick i transaktionen. Inköpspriset var cirka US$ 150 miljoner (DM 285 miljoner) kontant. Inga fler detaljer angavs.

''Vi är mycket nöjda över att tillkännage denna spännande utveckling av vår europeiska strategi för tillväxt. Genom att etablera Alpharma International Pharmaceuticals Division (IPD) som en ledande närvaro på den tyska generiska marknaden tar vi ett jättekliv mot vårt mål att bli ett av Europas ledande farmaceutiska generiska företag. Huvudsakligen en marknad för generiska märkesprodukter är Tyskland Europas största farmaceutiska marknad, med 3 miljarder US$ i årsomsättning, och spådd att fördubblas inom 5 år" sade Ingrid Wiik, president för Alpharma's International Pharmaceuticals Division.

Gruppen ISIS PHARMA har årsintäkter i Tyskland på cirka 75 miljoner US$ och ungefär 200 anställda, varav 140 är försäljare. Omkring 80% av försäljningen är kardiovaskulära produkter. Dessutom består produktportföljen av ett brett utbud generisk produkter (76 molekyler) täckande alla större terapeutiska grupper. Den viktigaste produkten hos ISIS PHARMA är den kardiovaskulära medicinen PENTALONG(R) (penta-erytrityl-tetranitrat för kranskärl). PENTALONG(R) är ett av de mest utskrivna preparaten i östra Tyskland. Företaget har en stark portfölj av nya produkter, inklusive storsäljande preparat vars patent snart går ut. Alpharma angav att de förväntar sig att inköpet inte ska drabba nettointäkterna för resten av 1999 och bli en positiv bidragare till inkomsterna tidigt nästa år.

''Att expandera vår europeiska marknadsnärvaro är ett nyckelelement i vårt strategiska tillväxtinitiativ. Under 1998 etablerade vi en ledande position i Storbritannien med inköpet av Cox Pharmaceuticals och klev in på den tyska marknaden med inköpet av produktlinjen Siga. Hitintills under 1999 har vi gått in på den växande franska generiska marknaden med förvärvet av Jumer Laboratoires SARL och relaterade företag i gruppen Chercqui. Nu fortsätter vi att accelerera denna process genom att dramatiskt vidga vår tyska marknadsnärvaro" sade Gert W. Munthe, president och VD för Alpharma Inc.

''Avyttrandet av den generiska verksamheten representerar ett stort steg mot förverkligandet av strategin för SCHWARZ PHARMA'' sade Patrick

Schwarz-Schutte, VD för SCHWARZ PHARMA AG, efter det att kontrakten skrivits under. ''Strategin för gruppen SCHWARZ PHARMA är att koncentrera oss på innovativa produkter. Som en följd av detta tillkännagav vi vår avsikt att sälja ISIS PHARMA i början av detta år''.

Alpharma Inc. (NYSE: ALO) är ett multinationellt farmaceutiskt företag som utvecklar, tillverkar och marknadsför specialiserade humanfarmaceutiska och djurhälsoprodukter. Företagets International Pharmaceuticals Division är en marknadsledare vad gäller generiska märkesprodukter i Norden och Indonesien,

som med förvärvet av Cox Pharmaceuticals blivit en av de största tillverkarna av generiska farmaceutika i Storbritannien. Det breda utbudet från IPD, över 275 produkter, inkluderar doserade humanfarmaceutika, (på recept eller över disk), tandhälsoprodukter och plåster. Förutom det norska högkvarteret har IPD tillverkning i Storbritannien, Danmark och Indonesien.

SCHWARZ PHARMA AG har sitt högkvarter i Monheim, Tyskland. Under 1998 hade företaget en världsomspännande försäljning om DM 1,33 miljarder. SCHWARZ PHARMA söker och utvecklar innovativa farmaceutiska produkter och terapier som uppfyller hitintills ouppfyllda medicinska behov. Gruppen SCHWARZ marknadsför sina produkter internationellt via dotterbolag i Tyskland, USA, Spanien, Italien, Frankrike, Storbritannien, Polen och Kina. Det finns även licensavtal för SCHWARZ PHARMA produkter i ytterligare 50 länder. Aktier i SCHWARZ PHARMA är noterade på börserna i Frankfurt och Düsseldorf.
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