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MARKERING AV NORSK INNSATS FOR UTBYGGING AV ET LUFTOVERVÅKINGSSYSTEM I BALTIKUM
Norge har besluttet å gi en luftvarslingsradar til Estland. Overlevering og operativ igangsetting vil skje i dag i Ämari. I morgen vil det markeres at det baltiske luftovervåkingssystemet blir integrert i NATOs luftforsvarssystem. Norge har ledet dette arbeidet. 

Den offisielle markeringen av overleveringen av radaren vil finne sted i Ämari. Norges ambassadør i Estland, Per Kristian Pedersen, vil være til stede sammen med generalinspektøren for luftforsvaret, generalmajor Tomas Colin Archer. Dagen etter vil det gjennomføres en seremoni i Kaunas, Litauen, for å markere at det baltiske luftovervåkingssystemet nå er en integrert del av NATOs luftforsvarssystem.  Norges ambassadør, Kåre Hauge, vil delta sammen med generalinspektøren. 

Norge har siden 1997 ledet arbeidet med å etablere en radarlinkkjede i Baltikum – BALTNET ( Baltic Air Surveillance Network). Hensikten har vært å sette de baltiske land i stand til å overvåke sitt eget territorium, både i sivil og militær sammenheng. 

Da de baltiske land i desember 2002 ble invitert til NATO-medlemskap, påtok Norge seg å lede arbeidet med å oppgradere og utvide BALTNET for å tilrettelegge for integrasjon i NATO. Den  norske støtten er knyttet til innkjøp av nytt mikrobølgelink-utstyr, to luftvarslingsradarer, bygging av et skolesenter for radarpersonell, samt utdanning og trening av operatører og systemadministratorer. I tillegg har Norge midlertidig utplassert en luftkontrollenhet i Litauen som nå bidrar til NATOs kontroll av luftrommet over de baltiske land. 

Prosjektet er det største enkeltprosjekt for Norge i Baltikum. Det norske bidraget til BALTNET vil i prosjektperioden (1997-2006) beløpe seg til anslagsvis 80 millioner kroner. I tillegg kommer donasjon av to luftvarslingsradarer til et anslått verdi av 40 millioner kroner.   
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