”Genusmaskineriet” fortsätter – nu som bok! 

UR följer nu upp tv-serien ”Genusmaskineriet” med en bok med samma namn. Den är skriven av Karin Kjellberg och handlar om hur vi tänker kring kön och genus och hur man kan arbeta för jämställdhet i praktiken. Boken vänder sig i första hand till personal inom förskola och skola, men den passar även i andra sammanhang där jämställdhetsarbete ska initieras eller fördjupas. 

– Hur tolkar man innebörden av ”jämställdhetsarbete i förskola och skola”? Ja, det beror naturligtvis på vad man tänker om kön och genus. I en arbetsgrupp kan uppfattningarna vara flera och dessutom motstridiga. Det behöver synliggöras och diskuteras, menar Karin Kjellberg.

I Genusmaskineriets första del, Samtalsresan, presenteras fyra olika perspektiv av tänkande kring kön och genus. Karin Kjellberg flätar successivt in egna kommentarer och tolkningar och visar vad de olika synsätten får för konsekvens i det praktiska jämställdhetsarbetet.

Ett sätt att utforska de egna tankebanorna är att pröva dem mot andras. I Övningsdelen presenteras praktiska övningar för att medvetandegöra de attityder och värderingar som finns hos personalen. Gör resan tillsammans i samtal och diskussioner och låt arbetsgruppen utmanas till ett aktivt ställningstagande om innebörden av praktiskt jämställdhetsarbete. 

Boken utgör sista delen i UR:s genussatsning. Sedan tidigare finns tv-serien Genusmaskineriet och böckerna Kvinnohistoria, Män och kvinnor - vad vet en genusvetare, samt Flickor, pojkar och pedagoger. Boken Genusmaskineriet är fristående, men kan med fördel användas som handledning och grund när man vill arbeta praktiskt med frågor kring kön, genus och jämställdhet utifrån tv-serien och övriga böcker i utbildningspaketet. 

Genusmaskineriet kan köpas genom bokhandeln eller direkt från UR:s kundtjänst, tel. 020-58 58 00, kundtjanst@ur.se
För mer information, bilder och recensionsexemplar kontakta:

Kristina Hoas, 08-784 63 57 kho@ur.se
Thomas Schiöler, 08-784 63 57 tsr@ur.se
