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                                                                       Pressmeddelande 2004-04-07


Enea tecknar ramavtal med Atlas Copco Tools

Enea Data har förnyat ramavtalet med Atlas Copco Tools.  Avtalet gäller 2004 med möjlighet till förlängning. 

Atlas Copco Tools kommer att behöva konsulttjänster gällande utveckling av både hård- och mjukvara. Enea levererar även processverktyg, testprocess och OSE realtidsoperativsystem. Avtalet omfattar hela Eneas utbud av avancerad teknik och tjänster. 

- Våra produkter innehåller mer och mer mjukvara varför det är naturligt för oss att ha Enea som partner eftersom de har lång erfarenhet av systemutveckling och testverksamhet, säger Janne Lundberg, Manager Software Development, på Atlas Copco Tools.
- Vi gläds mycket åt det förnyade förtroendet och att vårt totala utbud av produkter, tjänster och utbildning kan ytterligare stärka Atlas Copcos Tools erbjudande till sina kunder, säger Peter Johansson, vice VD för Enea Data.

För ytterligare information vänligen kontakta:

Peter Johansson, vice VD Enea Data AB, tel: 08-507 140 00

peter.johansson@enea.se
Johan Wall, VD Enea Data AB, tel: 08-507 140 00

johan.wall@enea.se
Med Eneas 35 års erfarenhet av systemutveckling och kunnande inom realtidsteknik, hjälper vi våra kunder i Sverige och i övriga världen att bygga avancerade system där kvalitet, hög tillgänglighet och användbarhet är avgörande ledord. Vårt kunnande delar vi med oss genom våra produkter, tjänster och utbildningar. Med stöd i vår egenutvecklade realtidsteknologi har vi hjälpt många kunder att förverkliga sina idéer på ett säkert och kostnadseffektivt sätt. Eneas världsledande realtidsoperativsystem OSE är i dag kärnan i många data- och telekomleverantörers produkter. Inom Norden erbjuder Enea dessutom tjänster, utbildning och systemlösningar för verksamhetsstöd till företag, organisationer och myndigheter med höga krav på användbarhet och tillförlitlighet. Koncernen omfattar 550 anställda och finns i Sverige, USA, Tyskland, Frankrike, England och Japan. Huvudkontoret ligger i Täby, Sverige.

Enea Data AB:s aktier är noterade på Stockholmsbörsens Attract-40-lista.

För mer information besök våra hemsidor www.enea.se, www.enea.com och www.ose.com
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