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EVIA OYJ MYY LAHTINEN & MANTERE OY:N 

Evia Oyj on myynyt tänään kokonaan omistamansa, Turussa toimivan Lahtinen & Mantere Oy:n osakekannan yhtiölle, jonka pääomistajat ovat Ilpo Mantere ja Nikki Koponen. Kaupan arvo on 643 000 euroa. Yrityskaupalla ei ole merkittävää vaikutusta Evia Oyj -konsernin vuoden 2004 tulokseen.

Lahtinen & Mantere Oy:n myynti on osa Evian strategiaa. Yrityskauppa yhdessä taloushallinnon ulkoistamisen ja teknologiapartneroinnin kanssa mahdollistaa entistä voimakkaamman panostuksen sisältöliiketoiminnan kehittämiseen yhdessä yhtiössä.

"Keskitämme ja kehitämme ydinosaamistamme valitun strategian mukaan ja panostamme varsinkin luovaan sisällön suunnitteluun integroidun markkinointiviestinnän ratkaisuissa. Lahtinen & Mantere Oy:n myynti mahdollistaa Evian toiminnan kehittämisen entistä keskitetymmin. Tätä tukee myös teknologiapartnerointi”, toteaa Evia Oyj:n toimitusjohtaja Mika Sarimo.

"Lahtinen & Mantere Oy:n osto on paluu itsenäiseksi yrittäjäksi kolmen vuoden jälkeen. Evian strategian tiivistys sattui hyvään ajankohtaan. Olemme sopineet yhteistyöstä Evian kanssa myös tämän kaupan jälkeen", Lahtinen & Mantere Oy:n kehitysjohtaja Ilpo Mantere sanoo.

Evia Oyj -konsernin ydinliiketoimintaa ovat integroidun markkinointiviestinnän ratkaisut yritysten ja yhteisöjen brandin ja maineen hallintaan. Ydinliiketoimintaa toteuttaa konserniyhtiö Evia Helsinki Oy, jonka integroidun markkinointiviestinnän ratkaisut perustuvat markkinoiden monipuolisimpaan yhdessä yhtiössä olevaan asiantuntemukseen. Evia Helsinki Oy:n asiantuntijuusalueet ovat markkinointiviestintä, digitaalinen viestintä, brand ja design management sekä yhteisöviestintä, PR ja IR.
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