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Potilasarviointiohjelma - Patient Evaluation Study
Osallistujat 9 Euroopan maasta

Tutkimusohjelma suoritettiin yhdeksässä Euroopan maassa: Belgia, Tanska, Suomi, Hollanti, Luxemburg, Norja, Iso-Britannia, Ruotsi ja Saksa. Potilasarviointiohjelmaan osallistui 16 389 potilasta.

Ohjelma suoritettiin seuraavasti:

· Oral -B teki sopimuksen hammaslääkäreiden ja suuhygienistien kanssa, ko. asiantuntijat suhtautuivat alunperin epäilevästi sähköhammasharjan hyötyihin. Sopimuksen mukaan potilaat saivat käyttöönsä Oral -B:n parhaan sähköhammasharjamallin. 

· Hammaslääkärit ja suuhygienistit arvioivat potilaiden suuhygieniaa ennen sähköhammasharjan käytön aloittamista. 

· Potilaat käyttivät sähköhammasharjaa 1–3 kuukautta, jonka jälkeen heidän suuhygieniansa arvioitiin uudelleen.

· Lopuksi potilaita pyydettiin kertomaan, mitä mieltä he itse olivat hammasharjan vaihdosta. 

Mukana olleet hammaslääkärit ja suuhygienistit arvioivat kokeilun tuloksia Oral -B:stä riippumatta, minkä jälkeen Oral -B kokosi tiedot yhteen. Suomen tulokset muistuttavat hyvin paljon muista Euroopan maista saatuja tuloksia. 

Suomen tulokset

· Alkuvaiheessa hammaslääkärit ja suuhygienistit arvioivat potilaiden suuhygieniaa. Runsaasti parantamisen varaa oli 43,3 %:lla potilaista. 

· 1–3 kuukauden sähköhammasharjan käytön jälkeen hammaslääkärit ja suuhygienistit arvioivat potilaiden suuhygieniassa tapahtuneita muutoksia. Potilasarviointiohjelma osoittaa suuhygienian parantuneen 90,5 %:lla potilaista sähköhammasharjan käytön myötä. Tämä merkittävä tulos havaittiin myös muissa tutkituissa maissa.

· Potilaista 96,3 % oli tyytyväisiä hammasharjan vaihtoon. Vain 1,5 % oli tyytymättömiä. Tyytyväisyyttä osoittaa myös se, että 97,7 % aikoo käyttää Oral ‑B:n sähköhammasharjaa myös tutkimuksen päätyttyä.

Tutkimuksen näkökulma

· Suomalaiset käyttävät 555 miljoonaa euroa vuodessa hammaslääkärikuluihin.

· Ientulehdusta voidaan ehkäistä, jos suomalaiset parantaisivat suuhygieniaansa.

· Tässä valossa ohjelman suorittajat olettavat, että suuhygienian parantamisella voidaan aikaansaada merkittäviä taloudellisia säästöjä niin yksilö- kuin yhteiskunnan tasolla.
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