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Hyvä suuhygienia on yhteiskunnalle tärkeä

Hammashuollon kokonaiskustannukset ovat kasvaneet vuosi vuodelta. Suomessa käytetään yhteensä 555 miljoonaa euroa vuodessa hammaslääkärikuluihin. Suuhygienian kohentuminen merkitsisi tuntuvia taloudellisia säästöjä niin yksilölle kuin yhteiskunnalle. Reikiintyminen on saatu fluorihammastahnojen avulla vähentymään mutta erityisesti iensairaudet ovat uhka terveydelle.  Huono suuhygienia luo terveysongelmia, joiden ehkäisemiseen tulee suhtautua vakavasti.

Hammashuollon kokonaiskustannukset kasvoivat vuonna 2001 80 milj. euroa vuoteen 2000 verrattuna.
 Uusimmat tilastot ovat vuodelta 2001, jolloin hammashuoltomenot olivat yhteensä 555 milj. euroa.  Kunnallisen hammashuollon osuus kokonaissummasta oli 207 milj. euroa ja kelakorvattavan yksityisen hammashuollon osuus 138 milj. euroa.
 Sairausvakuutuslain ja kansanterveyslain muutosten perusteella koko väestö tuli yhteiskunnan tukeman hammashoidon piiriin porrastetusti vuonna 2002. Osa näistä julkisista varoista voitaisiin suunnata muualle, jos suomalaiset huolehtisivat paremmin suuhygieniastaan. 

Hyvä suuhygienia - ientulehdusten, plakin ja hammaskiven sekä reikiintymisen ehkäisy ei ole vain yksilön oma asia vaan myös yhteiskunnallinen ja taloudellinen kysymys. Tyypillinen ientulehduksen hoitotoimenpide maksaa yksityisellä hammaslääkärillä 50-100 euroa. Mutta, jos ientulehduksen aikaansaama hampaiden kiinnityskudoksen rappeutuma on alkanut kehittyä, voi sen hoitamisen kustannukset nousta yhteensä yli 1000 euroon. Ientulehduksen riskiä voidaan merkittävästi vähentää hyvällä suuhygienialla. 

Suomalaisten suuhygieniassa on paljon parantamisen varaa. Hampaiden harjaaminen kahdesti päivässä on vielä valitettavan vähäistä: tytöistä joka toinen ja pojista joka neljäs noudattaa tätä omahoidon ohjetta.
 Aikuisilla tilanne on samanlainen: kahdesti päivässä hampaansa harjaavia on naisista 68 %, mutta miehistä vain 39 %.

”Tarkkoja laskelmia siitä, kuinka suuria taloudellisia säästöjä suuhygienian parantamisella voitaisiin aikaansaada, ei Suomesta ole saatavilla”, kertoo hammaslääkäri, dosentti Miira Vehkalahti Helsingin yliopistosta. Hän kuitenkin painottaa, että hyvän suuhygienian ja kotihoidon sekä suusairauksien ja suun yleisen terveydentilan välillä on selkeä yhteys.  

Suomalaisten suun terveydentila parantunut – iensairauksien hoidossa vielä parantamisen varaa

Suomalaisten yleinen suun terveydentila on parantunut merkittävästi viimeisten kahdenkymmenen vuoden aikana. Erityisesti karies on vähentynyt dramaattisesti. ”Nykyaikaiset fluoria sisältävät hammastahnat tekevät reikiintymisen ehkäisyn aiempaa helpommaksi, mutta ienrajan puhdistaminen on edelleen vaikeaa”, kertoo Vehkalahti. Ientulehdukset ovat vähentyneet suhteessa huomattavasti vähemmän. Vehkalahden mukaan syyt tähän ovat huonona suuhygieniana näkyvä potilaiden tietämättömyys tai välinpitämättömyys iensairauksien ehkäisyssä, mutta myös laiminlyönnit iensairauksien tunnistamisessa ja hoidossa.  

Yleisestä suun terveydentilasta Suomessa voidaan sanoa, että naisilla on parempi suuhygienia kuin miehillä, lasten suunterveyden paraneminen näyttää pysähtyneen sekä yhä useammilla eläkeikäisillä on vielä omat hampaat jäljellä. Monilla heistä on osin omat hampaat ja osin hammasproteesit, mikä asettaa eritysvaatimuksia suuhygienian kotihoidolle. On tärkeää, ettei suuhygieniaa mielletä vain kosmeettisena seikkana. Se on yhtä tärkeä osa ihmisen terveyttä kuin muutkin terveyden osa-alueet. Huono suuhygienia luo terveysongelmia, joiden ehkäisemiseen tulee suhtautua vakavasti. 
Suun terveydentilan yhteyksiä muuhun terveyteen tutkitaan

Viimeaikaiset tutkimukset osoittavat, että hyvän suuhygienian ja yleisen terveydentilan välillä on yhteys.  Tanskassa on käynnistetty tutkimus, jossa pyritään  selvittämään, mikä merkitys hyvällä suuhygienialla on muuhun terveydentilaan ja kuinka paljon terveydenhuollon kustannussäästöjä voitaisiin aikaansaada suuhygieniaa parantamalla. 

Myös Suomessa tutkitaan suun terveydentilan vaikutusta muuhun terveyteen. Kiinnostuksen kohteena on ollut erityisesti diabeteksen sekä sydän- ja verisuonitautien ja suun terveydentilan välinen yhteys. Kovin yksioikoisia  johtopäätöksiä ei näistä tutkimuksista voi vielä tehdä, sillä paljon on edelleen selvittämättä, kertoo Vehkalahti. ” On kuitenkin selvää, että suussa oleva tulehdus on aina vakavasti otettava vaaratekijä, joka voi helposti levitä verenkierron tai hengityksen kautta muualle elimistöön ja aiheuttaa siellä vakavia ongelmia”. 
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