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Sverige – 15 april 2004

Ny nordisk marknadsdirektör till 3

Satsar på kvinnliga chefer med stor erfarenhet 

Från idag tar Helena Westin över tjänsten som nordisk marknadsdirektör på 3. Helena kommer att ingå i 3s ledning och har som uppgift att koordinera och styra 3s marknadskommunikation i Sverige och Danmark. 

Helena kommer närmast från reklambyrån Paradiset DDB där hon varit kommunikationsstrateg, projektledare och VD sedan 1996. Bland tidigare anställningar kan nämnas tjänsten som marknadschef på Penninglotteriet/Svenska Spel och tjänsten som reklamansvarig på Bankgirot. 

Fredrik Landahl kommer att finnas kvar som marknadschef för Sverige. Hans långa erfarenhet från  marknadsföring inom telekombranschen blir på detta vis perfekt kompletterad med Helena Westins kunskaper om varumärkesbyggande och kommunikation. 

- 3 är en pionjär som verkligen ruskat om den trötta mobilbranschen, säger Helena Westin. Jag ser verkligen fram emot att få arbeta med ett så dynamiskt företag och ett så spännande varumärke.

- Vi är väldigt glada att få Helena med oss ombord, säger Shlomo Liran, VD för 3 Skandinavien. Helenas erfarenhet och personlighet passar oss perfekt och vi är säkra på att hon kommer att uppskatta de utmaningar hon får som nordisk marknadsdirektör på 3.

Helena Westin får sällskap i ledningsgruppen av likaledes nytillträdda Anna-Karin Laurell som kommer att tillträda som chef för 3s Kundservice. Anna-Karin kommer närmast från en tjänst som kundansvarig på Skandia.

Om 3: 

3 är först med att erbjuda mobil videokommunikation i Sverige och Danmark. I Skandinavien ägs 3 av Hutchison Whampoa (60%) och Investor AB (40%). Båda företagen har stora internationella nätverk och besitter världsledande industriell och teknologisk erfarenhet. Genom Hutchison Whampoa är 3 världsledande inom mobil videokommunikation med 3G-licenser i Australien, Danmark, Hongkong, Irland, Israel, Italien, Norge, Storbritannien, Sverige och Österrike. Besök oss gärna på www.tre.se.

För mer information kontakta:

Helena Westin, nordisk marknadsdirektör på 3 Norden
Fredrik Landahl, marknadschef på 3 Sverige

Tel. (+46) 08-50567000



Tel: (+46) 08-50567000

Mobil: (+46) 0735-337142



Mobil: (+46) 0735-337098
Epost: helena.westin@tre.se


Epost: fredrik.landahl@tre.se


