Pressmeddelande

2004-04-15 Cygate Måldata och Cisco lägger grunden till com hems triple play-satsning

Cygate Måldata har tecknat ett avtal med com hem om leverans, implementation och underhåll av teknisk utrustning som kommer att användas i com hems satsning på triple play. Med hjälp av central teknik från Cisco Systems ska com hem, utöver kabel-TV och bredband, också kunna erbjuda kunderna konkurrenskraftig telefoni. Genom att kunna erbjuda dessa tre tjänster över en kabel blir com hem en så kallad triple play-operatör. Avtalet sträcker sig över tre år och är värt cirka 120 miljoner kronor.

– Vi valde lösningen från Cygate Måldata och Cisco Systems eftersom vi dels såg att de erbjöd den bästa tekniska lösningen, dels att Cygate Måldata har den kapacitet och kompetens som krävs för att integrera lösningen och leverera inom våra tidsramar, säger Martin Kull, CTO på com hem.

Enligt avtalet kommer Cygate Måldata initialt att installera infrastrukturen, till exempel den centrala CMTS-utrustningen som ger möjlighet till IP-baserad kommunikation över kabel-TV-nätet. Dessutom ska Cygate Måldata implementera lösningar för tilldelning av IP-adresser samt integrera detta mot befintliga stödsystem. Avtalet innefattar även konsulttjänster samt ett separat avtal för serviceåtagandet.

– Det här är en mycket intressant affär för oss därför att com hem är den största aktören i Sverige inom sitt område och avgörandet till vår fördel är vår djupa kompetens inom avancerad data- och telekommunikation kombinerat med en leveransmodell som ger kunden rätt lösning, på utsatt tid och med rätt kvalité, säger Bengt Lundgren, VD på Cygate Måldata.

Lösningen baseras på Ciscos produkter, bland annat Cisco uBR10012 Universal Broadband Router som hanterar kommunikationen med bredbandsmodemen hos kunderna samt administrationsverktyget Cisco Broadband Access Center for Cable som används för att hantera kundernas abonnemang och tjänster.

– Avtalet befäster vår position som marknadsledande på kabeloperatörsmarknaden i Sverige och världen, säger Sverker Hannervall, vd för Cisco Systems i Sverige. Det är mycket roligt med affären och vi ser fram emot ett nära samarbete med com hem.
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com hemlevererar bredband och TV till en tredjedel av Sveriges hem. De anslutna hushållen har tillgång till ett komplett utbud av tjänster för hemmets kommunikation med bredband av hög kvalitet samt marknadens största tv-utbud. com hem erbjuder också interaktiva tjänster som underlättar drift, kommunikation och underhåll för fastighetsägare. Med start under hösten 2004 erbjuder com hem även prisvärd fast telefoni.
 Cygate Måldata arbetar som systemintegratör och erbjuder tjänster, produkter och lösningar inom säker IT-infrastruktur. Cygate Måldata ingår i Cygate-koncernen, som finns representerad i Sverige, Finland och Danmark. Cygate-koncernen erbjuder säkra infrastrukturlösningar inom röst-, data- och videokommunikation. Vi designar, installerar och underhåller nätverkslösningar baserade på IP-teknologi, som kombinerar våra egna lösningar med produkter från våra partners. Cygate tillhandahåller också lösningar för administration och övervakning av system och nätverk. Vår utbildningsverksamhet säkerställer att kundens IT-investeringar får ett optimalt utnyttjande. För mer information, se http://www.cygategroup.com
Cisco Systems är världsledande på nät- och Internetlösningar. Ciscos hård- och mjukvarubaserade produkter och tjänster används för att skapa Internetlösningar för kommunikation med data, tal och video mellan personer, företag och länder oavsett skillnader i tid och plats. Cisco grundades 1984 och har sedan dess vuxit till att bli ett av världens högst värderade och snabbast växande företag. Cisco har 35 500 anställda och omsatte 18,9 miljarder dollar under räkenskapsåret 2003. För mer information www.cisco.se
