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Helsinki, Helsingfors 20.4.2004


Lehdistötiedote


Pressmeddelande

Katsastamattomia ajoneuvoja vajaa 150 000

Viime vuoden lopussa Suomessa jäi katsastamatta noin 147 000 ajoneuvoa. Vuoden lopulla katsastusvelvollisia ajoneuvoja oli kaikkiaan noin 2,7 miljoonaa (henkilö-, paketti-, kuorma- ja linja-autot sekä perävaunut kevytperävaunuja lukuun ottamatta), joista noin viisi (5) prosenttia jätettiin määräaikaiskatsastamatta. Määräaikaiskatsastus on rekisteröidylle ajoneuvolle määräajoin suoritettava katsastus, jossa tarkastetaan ajoneuvon kunto ja rekisteriin merkityt tiedot. 

Katsastamattomien autojen määrä elää ajoneuvoliikennerekisterissä päivittäin. Syitä katsastamattomuuteen ei löydy tilastoista, niitä voidaan vain arvailla.

Katsastamattomista ajoneuvoista oli määrällisesti eniten henkilöautoja, noin 100 000 kappaletta. Perävaunuja oli noin 25 000, pakettiautoja 16 500, kuorma-autoja 5 000 ja linja-autoja noin 500 kappaletta. Niin sanotuista luonnollisista syistä johtuvat katsastamattomuudet on vähennetty tilastoluvuista. Tällaisia ovat esimerkiksi seisonta-ajalla olevat, anastetut tai ajokieltoon määrätyt ajoneuvot.

Sellaiset ajoneuvot, joiden määräaikaiskatsastus on hylätty ja jälkitarkastus on säädettynä aikana jäänyt suorittamatta, on lisätty lukuihin. Suurin osa katsastamattomista ajoneuvoista on yli 12 vuotta vanhoja, mikä voi viitata sen ikäisten autojen vähäisempään käyttöön tai peräti käyttämättömyyteen.

– Todennäköisesti aika usein ajoneuvo jätetään katsastamatta, koska sitä ei käytetä tai katsastus vain unohdetaan hoitaa, pohtii Ajoneuvohallintokeskuksen (AKE) Ajoneuvotekniikka-toimialan tekninen johtaja Juhani Intosalmi.

Katsastusajankohdan määräytymissäännöksiä muutettiin muutama vuosi sitten, mikä voi osaltaan aiheuttaa epätietoisuutta katsastusajankohdasta.

– Jotkut katsastusyritykset lähettävät muistutuskirjeitä, mutta tällaisia kirjeitä ei välttämättä tule kaikille, Intosalmi toteaa.

AKEssa on parhaillaan käynnissä tietojärjestelmien uusiminen, jonka yhteydessä jokainen autoilija saa ajoneuvonsa rekisteriotteeseen merkinnän seuraavasta määräaikaiskatsastusajankohdasta. Näin katsastuksen takarajapäivämäärä on jatkossa helppo tarkistaa otteesta. Tietojärjestelmä otetaan käyttöön vuoden 2005 loppupuolella.

Katsastusajankohdan määräytyminen

Autot

Auto on katsastettava viimeistään sen rekisteriotteeseen merkittyä käyttöönottopäivää vastaavana päivänä. Jos rekisteriotteessa oleva käyttöönottopäivämäärä on merkitty epätäydellisesti, esimerkiksi 00.00.87, määräytyy katsastusaika rekisteritunnuksen viimeisen numeron mukaisesti. 

Yksityiseen liikenteeseen käytettävät henkilöautot on katsastettava ensimmäisen kerran kolmen (3) vuoden kuluttua käyttöönottopäivästä, toisen kerran viiden (5) vuoden kuluttua ja sen jälkeen vuosittain viimeistään käyttöönottopäivää vastaavana päivänä.

Pakettiautot on katsastettava ensimmäisen kerran kolmen (3) vuoden kuluttua käyttöönottopäivästä ja sen jälkeen vuosittain. Kuorma- ja linja-autot sekä yli 3 500 kg:n erikoisautot on katsastettava vuoden kuluttua käyttöönottopäivästä ja sen jälkeen vuosittain.

Katsastuksen voi suorittaa aikaisintaan neljä (4) kuukautta ennen kyseistä viimeistä katsastusajankohtaa. Kuorma- ja linja-autot sekä yli 3 500 kg:n erikoisautot voidaan kuitenkin katsastaa aikaisintaan kuusi (6) kuukautta ennen viimeistä katsastusajankohtaa.

ESIMERKKI: 

Henkilöauto, jonka ensimmäinen käyttöönottopäivä on 4.2.1994, tulee katsastaa 4. lokakuuta – 4. helmikuuta välisenä aikana.

Henkilöauto, jonka käyttöönottopäivä on epätäydellisesti merkitty (00.00.87) ja jonka rekisteritunnuksen viimeinen numero on kaksi (2), tulee katsastaa 31. lokakuuta – 28./29. helmikuuta välisenä aikana.

Perävaunut

Perävaunut, joiden kokonaismassa on yli 750 kg mutta enintään 3 500 kg on katsastettava ensimmäisen kerran sen kalenterivuoden aikana, jolloin käyttöönottopäivästä on kulunut kaksi (2) vuotta, ja sen jälkeen kahden vuoden välein kalenterivuoden loppuun mennessä.

Kokonaismassaltaan yli 3 500 kg:n perävaunut on katsastettava vuoden kuluttua käyttöönottopäivästä ja sen jälkeen vuosittain viimeistään käyttöönottopäivää vastaavana päivänä. Raskaat perävaunut voidaan katsastaa aikaisintaan kuusi (6) kuukautta ennen viimeistä katsastusajankohtaa.

Lisätietoja katsastusajankohdan määräytymisestä löytyy AKEn internetsivuilta osoitteesta www.ake.fi

Lisätietoja:
Tekninen johtaja Juhani Intosalmi, puh. (09) 6185 3515, juhani.intosalmi@ake.fi

Yksikön päällikkö Hannu Pellikka, puh. (09) 6185 3530, 050 368 4274, hannu.pellikka@ake.fi.

 

AKEn viestintä: viestintäpäällikkö Rea Miettinen, puh. (09) 6185 3204, 050 595 2601.


Pressmeddelanden på svenska kan frågas efter från informationenheten,  
tel. (09) 6185 3204. Det kan man också hitta följande vardag på AKEs internet-sidor, www.ake.fi.
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