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Pressmeddelande


Tidaholm 2004-04-20

Tivox får en stororder från FORBO PARQUET AB

O-listenoterade verkstadskoncernen Tivox har vunnit en stororder från FORBO PARQUET AB .

Tivox tecknade under början av april en större order för automatisering av sortering och packning av trä stavar till parkettgolv. Ordern innebär för Tivox del ett strategiskt genombrott för robotautomatisering inom träindustrin. 

Det är Tivox Automation AB, ett dotterbolag inom Tivox koncernen, som i tuff konkurrens tagit hem storordern. Tivox erbjuder standardiserade såväl som skräddarsydda lösningar och koncernbolagen kompletterar varandra i utbudet av verkstadstjänster och maskinpark.

Detta är en mycket viktig affär för Tivox. Tidigare robotanläggningar har gått mestadels till fordonsindustrin och därför är det extra positivt att få förtroendet i en annan bransch, säger Mats Ivarsson, VD i Tivox koncernen.

Tivox har visat att de har den organisation och det teknikkunnande som krävs för att bygga denna typ av komplex anläggning med höga krav på kvalitet, produktivitet och teknikinnehåll, vilket fällde avgörandet i den knivskarpa konkurrensen, säger Fredrik Carlsson på FORBO PARQUET AB.

För mer information, kontakta 

Tivox AB, koncernchef Mats Ivarsson, tfn: 0502-195 00  

Mobil: 0703-02 33 50 eller Benny Kjellgren tfn 0502-19548

mobil: 0705-871310

Tivox är en svensk verkstadskoncern som är noterad på O-listan. Företaget erbjuder skräddarsydda helhetslösningar och har ett brett utbud av produkter och tjänster inom industriell automation och materialhantering, avancerad plåtbearbetning, svetsning samt skärande bearbetning. 
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