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Paikka vapaana Foster’s British Grand Prix’ssa Silverstonessa 

Uusi Foster’s Grid Girl Finland –kiertue alkaa Turusta 

Suursuosioon noussut Foster’s Grid Girl Finland –valinta on jälleen käynnistynyt. Lauantaina 24.4. Turussa alkavalla kiertueella etsitään sporttista, edustavaa ja esiintymistaitoista tyttöä. Voittaja valitaan kesäkuussa ja hän pääsee ensi töikseen edustamaan maatamme Silverstoneen Britannian Grand Prix’hin heinäkuussa. Loppuvuoden ajan voittaja on mukana mm. MTV3:n formulaviikonloppujen tuotannossa.  

Viime syksynä toteutettu, kautta aikojen ensimmäinen Foster’s Grid Girl Finland –kilpailu nousi niin suosituksi, että menestys huomattiin myös ulkomailla ja kilpailun voittaja kutsuttiin Silverstonen sijaan jo kauden avauskisaan Melbourneen. Maamme ensimmäinen Foster’s Grid Girl Anna-Maija Järventaus edusti Suomea näyttävästi ja huomattiin laajalti kansainvälisessä mediassa. 

”Anna-Maijan kutsuminen Melbourneen tuli nopealla varoituksella, mutta oli hienoa saada suomalaisedustaja kauden avauskisaan. Suomalaisen Foster’s Grid Girlin paikka on kuitenkin avoinna myös Silverstonessa, joten tarjoamme toisellekin tytölle mahdollisuuden edustaa maatamme F1 Grand Prix’ssa”, Foster’s-oluen tuotepäällikkö Antti Nieminen Hartwallilta kertoo. 

Uusi Foster’s Grid Girl Finland –kiertue käynnistyy Turussa lauantaina 24.4. ja päättyy kesäkuussa Helsingissä pidettävään finaaliin. Osakilpailuja on 4. Jokaisessa osakilpailussa on 8 kilpailijaa, joista valitaan 2 tyttöä finaaliin. Osakilpailuissa on mukana MTV3:n kuvausryhmä, jonka kanssa jatkoon selvinneet tytöt pääsevät harjoittelemaan juontotehtäviä paikan päällä. 

Kilpailun voittaja pääsee ensi töikseen edustamaan maatamme Foster’s Grid Girlinä Silverstoneen Britannian GP:hin heinäkuussa. Voittaja pääsee myös esiintymään lukuisissa tilaisuuksissa niin kotimaisen kuin ulkomaisenkin median edessä sekä mukaan MTV3:n formulaviikonloppujen tv-tuotantoon. 

Foster’s Grid Girl Finland –kiertueen Turun osakilpailu käydään la 24.4. yökerho Sokerissa. Osakilpailu alkaa noin klo 23 ja kestää vajaan tunnin. Kilpailun juontaa tv-kasvo Sami Hernesaho yhdessä hallitsevan Foster’s Grid Girlin Anna-Maija Järventauksen kanssa.  Muut osakilpailut käydään Vaasassa, Oulussa ja Jyväskylässä. Kilpailun voittaja valitaan finaalissa Helsingissä Grand Casinolla la 12.6. 

Fosters´s Grid Girlit ovat kansainvälisesti tunnettuja kaunottaria, jotka ovat 20 vuoden ajan olleet keskeinen osa formulakilpailuja. Grid Girlit toimivat F1 Grand Prix –osakilpailujen lähtöalueella, jossa he mm. vastaavat lippuseremoniasta ja osoittavat kuljettajien lähtöpaikat. 

Foster´s on tehnyt yhteistyötä Grand Prix’n kanssa vuodesta 1986 lähtien. Nykyään Foster’s on maailmanlaajuisesti Grand Prix:n virallinen yhteistyökumppani ja sen nimissä ovat Australian, San Marinon ja Britannian Grand Prix’t. Näissä kolmessa kilpailuissa nähdään Foster’sin Grid Girl –tyttöjä. 

Lisätietoja:
Oy Hartwall Ab, tuotepäällikkö Antti Nieminen, antti.nieminen@hartwall.fi, puh. (09) 540 2627 tai tiedottaja Tuija Kleimola, tuija.kleimola@hartwall.fi, puh. (09) 540 2595 

www.fostersgridgirl.com 

