UNGKOST
Ungkost er en landsomfattende kostholdsundersøkelse fra 2000 blant elever i 4. og 8.klasse i Norge. 

Kostholdsundersøkelsen Ungkost er et resultat av et samarbeid mellom Sosial- og helsedirektoratet, avdeling for ernæring (tidligere Statens råd for ernæring og fysisk aktivitet), Statens næringsmiddeltilsyn (nå en del av Mattilsynet) og Institutt for ernæringsforskning, Universitetet i Oslo. 

I alt 815 elever i 4.klasse og 1009 elever i 8.klasse deltok i Ungkost. Alle registrerte kostholdet i fire dager ved hjelp av forhåndskodede kostdagbøker. 
Resultatene viste at de unges kosthold stort sett var i tråd gitt med anbefalingene gitt av myndighetene, dette dog med visse unntak. Det viste seg at inntaket av mettet fett og sukker var for høyt og at inntaket av fiber var for lavt hos begge aldersgruppene. 
På mikronæringsstoffnivå var inntaket av kalsium for lavt hos jentene i 8.klasse, samtidig som vitamin D, vitamin E og jern lå under anbefalingene for begge kjønn og i begge aldersgrupper. 
Undersøkelsen viste også at det var færre blant 8.klassingene som spiste frokost hjemme hver dag og som hadde med seg matpakke sammenlignet med 4.klassingene. 

Melk og kalsium
Ved å kikke spesielt på de som ikke drakk melk eller som drakk veldig lite melk daglig (< 2 dl per dag), fant man blant 8.klassingene at særlig jentene lå et godt stykke under anbefalingen om 900 mg kalsium per dag. Blant jenter som ikke drakk noe melk, lå det gjennomsnittlige kalsiuminntaket 37 % lavere enn anbefalt. For jenter som drakk lite melk var tallet 29 %. 
Guttene kom noe bedre ut med tall på henholdsvis 26 % og 19 % under anbefalt kalsiuminntak. Man gjorde ikke noen tilsvarende analyse blant 4.klassingene fordi det her var veldig få som ikke drakk melk. Det virker derfor som om det skjer en kritisk endring i melkedrikkingen mellom 4. og 8.klasse for mange av elevene. 

Når det gjelder kalsiuminntaket, fant man at det for jentenes vedkommende ble færre og færre som klarte å dekke behovet sitt med økende alder. Det er alarmerende at så mange som hver 6. jente i 8.klasse ligger under halvparten av anbefalt mengde kalsium. Samtidig fant man at 2 av 3 jenter lå under anbefalt mengde på 900 mg per dag. 

For de litt yngre jentene i 4.klasse klarte omtrent halvparten å dekke behovet på 700 mg kalsium per dag, og det var svært få som ikke nådde opp til minimum halvparten av anbefalt mengde.
I analysene fant man en klar sammenheng mellom høyt sukkerinntak (mer enn 15 % av energien fra sukker) og et lavt melkeinntak for både elevene i 4. og 8.klasse. De som drikker mye melk får en mindre andel av energien fra sukker. Forbruket av brus og juice var ikke uventet høyere hos elevene med høyt sukkerinntak. 
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