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TRW och BIOSYS har tecknat samarbetsavtal för utveckling av slummervarningssystem för förare

CLEVELAND, OHIO, USA, 24 juni 1999 - TRW Inc. och Biosys AB (publ.) meddelade idag att de har tecknat ett gemensamt samarbetsavtal för utveckling av slummervarningssystem som varnar fordonsförare från insomnande.

De två företagen kommer att utveckla en fordonsapplikation, användande BIOSYS teknologi, som meddelar föraren när hon eller han blir för trött eller dåsig för att kunna framföra fordonet säkert. BIOSYS system kan användas för alla sorters fordon.

TRW är en av världens största oberoende leverantörer till fordonsindustrin. En ledande tillverkare av säkerhetssystem, företaget producerar kompletta säkerhetssystem, inkluderande airbags, säkerhetsbälten, krocksensorer och styrdon.

"Detta avtal med BIOSYS är ännu ett steg i vår fortsatta ledarposition inom förar- och passagerarsäkerhet", säger Heinz Pfannschmidt, vVD och general manager, TRW Automotive Electronics. "BIOSYS teknologi kommer att förstärka vår förmåga att förebygga olyckor, inte bara att reagera på dem".

"Avtalet med TRW kommer att innebära resurser och kompletterande kompetens för fortsatt utveckling av BIOSYS teknologi", säger Olle Magnusson, VD, Biosys AB (publ.). "TRW och BIOSYS kommer att etablera kontakter med potentiella fordonstillverkare. Med en fordonsindustri som producerar mer än 30 miljoner nya fordon varje år, ser vi en stor marknad."

För ytterligare information, kontakta gärna:

Olle Magnusson, VD, Biosys AB
031-774 21 25

Christine D'Alleva, TRW

+1-248 442 5261

TRW förser avancerade teknologiprodukter och service till den globala fordons-, flyg- och informations​system​marknaden. Företaget, med huvudkontor i Cleveland, Ohio, USA, är en av världens största oberoende leverantörer till fordonsindustrin med nära $13 miljarder i försäljning inom den världs​om​spännande fordonsindustrin. Som komplement till passagerarsäkerhetssystem, producerar TRW Automotive elektroniska säkerhet- och komfortsystem, panel- och kontrollsystem, styrdon och upphängnings​system, fartkontrollsystem och motorkomponenter. Företagsenheten LucasVarity Automotive producerar bromssystem, elektriska och elektroniska system, dieselsystem och eftermarknadsreservdelar för den globala fordonsindustrin. Bolagets presskommunikéer finns tillgängliga på TRW's hemsida, www.trw.com .

BIOSYS arbetar med utrustning för elektronisk registrering, lagring, analys och överföring av biologiska signaler för användning inom distans- och hemsjukvård liksom inom industrin. Grundprodukten Biosaca används bl a för ambulatoriska eller stationära utredningar inom neurologi, kardiologi och sömn. Bolaget är noterat på Göteborgs OTC-lista. Mer information finns på hemsidan, www.biosys.se
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