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Sex förtjänta stockholmare tilldelas årets St Eriksmedalj  
Kommunsstyrelsen har beslutat att tilldela S:t Eriksmedaljen 2004 till följande förtjänta stockholmare: 

· Helena Bergström

· Arne Gustafsson

· Maria Llerena

· Povel Ramel

· Hans Eklund

· Helen Jaktlund

Medaljerna överlämnas i samband med festligheter i Blå Hallen på Erik-dagen den 18 maj. Ceremonin har funnits sedan 1938. De första S:t Eriksmedaljörerna var stadshusarkitekten Ragnar Östberg och bankdirektören Knut Wallenberg.

Helena Bergström

Mångsidig skådespelare som rönt stor framgång genom sina rollgestaltningar både vid film och teatern. Inte minst har många stockholmare under åren kunnat glädjas åt henne på Stockholms Stadsteater.

Arne Gustafsson

Genuin stockholmare. Har på många sätt arbetat för och bidragit till att besöksnäringen i vår stad har ökat väsentligt. I den andan grundade han också Positiva Sverige. Han är en bra företrädare för företagarna i Stockholm. Eller intraprenör som han kallar sig själv.

Maria Llerena

Maria Llerena är de sensuella rörelsernas ambassadör i Sverige. Hon introducerade salsan och de afrikanska rytmerna långt innan världsmusik och latinmusik blivit trendigt. Maria Llerena har med okuvlig energi,  övervunnit de hinder som möter en invandrad konstnär, och etablerat en alldeles egen nisch i Stockholms kulturliv.

Povel Ramel

Han har genom åren i radio, TV, på film och inte minst genom sina revyer på  Stockholms teatrar underhållit generationer av stockholmare. Speciellt hans litterärt finurliga, fantastiska texter är något vi alla känner till.

Hans Eklund

Få stockholmare har med samma bredd ägnat sitt liv åt staden och dess kulturliv. Han har genom böcker, skrifter och utställningar beskrivit Stockholms stads industriverksamhet, sjöfart, konstnärsliv, byggnadshistoria, teaterliv, biografier med mera och inte minst Stockholms Stadshus.

Helen Jaktlund

Är barnsköterskan som 1990 blev en av Stockholms första "morsor på stan". Under senare år har hon utöver arbetet med ungdomar alltmer börjat engagera sig för ensamstående mammor. Hon har också uppmärksammats för sitt sociala engagemang genom Kungastipendiet 1995.
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