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Pressmeddelande från Bong Ljungdahl AB (publ.)

29 april 2004 

Bong förvärvar kuvertföretag i Finland

Kuverttillverkaren Bong Ljungdahl AB har signerat ett avtal gällande förvärv av det finska kuvertföretaget Kirjekuori Oy.

Kirjekuori är ett familjeföretag som framgångsrikt etablerat sig på den finska marknaden under de senaste 15 åren. Genom sin lokalisering i ett lågkostnadsområde i östra Finland har man skapat en mycket kostnadseffektiv produktion. Närheten till den växande ryska marknaden gör lokaliseringen extra intressant. Kirjekuori är framför allt inriktat på standardkuvert och bedriver ett framgångsrikt säljarbete inom detta segment. Kirjekuori omsätter cirka 7 miljoner Euro och har en årlig tillverkningskapacitet om cirka 800 miljoner kuvert, med 45 anställda.

”Förvärvet stärker vår position i Norden och stödjer vår långsiktiga strategi att konsolidera den europeiska kuvertmarknaden. Det är ett bra läge för oss att slutföra denna affär nu. Däremot ändras inte vårt fokus. Det är fortfarande vår absolut högsta prioritet att minska våra kostnader och öka vår lönsamhet” säger Anders Davidsson. Förvärvet av Kirjekuori Oy förväntas bidra positivt till Bongs resultat under 2005.

Under maj kommer en due diligence att genomföras, och förvärvet beräknas slutföras den 31 maj 2004.
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Bong är ett av Europas ledande kuvertföretag. Koncernen omsätter ca 1,9 miljarder kronor, har ca 1.500 anställda och en årlig tillverkningskapacitet om cirka 15 miljarder kuvert vid sina anläggningar i Sverige, Danmark, Norge, Finland, Polen, Tyskland, Belgien, Storbritannien och Irland. 

Bong har framför allt i norra Europa mycket starka marknadspositioner och har bearbetar med egna säljorganisationer elva europeiska länder. Koncernen ser intressanta möjligheter till fortsatt expansion och utveckling. Bong är ett publikt bolag och aktien är noterad på Stockholmsbörsens O-lista.

Ytterligare upplysningar med anledning av detta pressmeddelande lämnas av Anders Davidsson, VD och Koncernchef i Bong Ljungdahl AB. Telefon (växel) 044-20 70 00, mobil 0705-457080.






BONG LJUNGDAHL AB 

Uddevägen 3  (   Box 516  (  291 25 Kristianstad

Tel. 044 20 70 00  (   Fax. 044 20 70 99

www.bongljungdahl.se

Publikt bolag (publ.) Org. nr. 556034-1579

