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INIRIS AB FÖRST MED LONMARK KOMPATIBEL ELMÄTARTILLSATS

Iniris AB är fr.o.m. 1 maj 2004 medlem i LonUser Sweden och kommer i samband med detta introducera sitt LonMark kompatibla system för överföring av mätvärden från el-, värme-, vatten- och gasmätare.

Genom att kombinera öppna plattformar såsom LonWorks, IP och Linux har Iniris skapat ett öppet system som karakteriseras av hög funktionalitet, dubbelriktad kommunikation och enkel installation/drifttagning. Detta i kombination med hög integreringsgrad, innebär en avsevärd kostnadsreducering och gör det nu möjligt för Iniris att på allvar konkurrera på marknaden för fjärravläsning av elmätare.

”Vi ligger på teknikens framkant med de allra senaste komponenterna för elnätskommunikation och radio.” säger Iniris VD Martin Jervill och fortsätter ”i bolaget har vi mer än 10-års kompetens inom elnätskommunikation”.

Att erbjuda LonMark innebär att mätaren kommunicerar standardiserat med överordnat system. Härigenom skapas öppenhet i systemet.

Att Iniris nu följer LonMark för sina mätinsamlingssystem visar att arbetet som LonUserSweden gjort med att ta fram en specifikation för fjärravlästa energimätare var helt rätt. ”Vi kommer förhoppningsvis skapa en världsstandard med vårt projekt ”Garanterad utbytbarhet” säger Anders Kjellström kanslichef för LonUser Sweden”. Detta till nytta för Sveriges nätbolag som skall byta 5,5 miljoner elmätare fram till 2009. ”Iniris beslut att stödja LonMark är en seger för öppenheten”.

Iniris affärsidé är att marknadsföra system för avläsning, övervakning och styrning av el, värme, vatten och gas. Bolaget har sitt ursprung i INAC koncernen, men kommer som ett led i INACs renodlings- och fokuseringsprocess att delas ut till INACs aktieägare.

För ytterligare information kontakta:

Martin Jervill, VD, tel. 0708-47 07 83 alt Håkan Johansson, Marknadschef, tel. 0705-200 801
Anders Kjellström kanslichef LonUserSweden 0707-707 117
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                                                                                                                                                         Drottninggatan 1D

S-212 11 Malmö, Sweden

Phone: +46-40 689 33 50

Fax: +46-40 689 33 51

Org.nr: 556593-2190

e-mail: info@iniris.com

Ett företag i INAC gruppen   
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