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Pensionsforum inbjuder till seminarium                                                                                            

Vad betyder den revolutionerande utvecklingen inom gentekniken för försäkringsbolagen, arbetsmarknaden och samhället i dess helhet? Och vad innebär det för den enskilda människan att kunna få vetskap om sjukdomar och livslängd?

Pensionsforum inbjuder till ett seminarium måndagen den 10 maj klockan 10.00 - ca 12.00 med anledning av publiceringen av en ny skrift: Genetikens möjligheter och problem. Redaktör är Tommy Möller, professor i statsvetenskap.  Skriftens författare och medverkande vid seminariet är Niklas Dahl, professor i medicinsk genetik, Hans Ruin, professor i filosofi, Mårten Palme, professor i nationalekonomi och Ludvig Beckman, fil dr i statsvetenskap.

Medverkande är också: Göran Flood, försäkringsanalytiker, Skandia och Jens Karlsson, chefsjurist Företagarna

Tid och plats:

Måndagen den 10 maj klockan 10.00 – ca 12.00. Kaffe från kl 9.30

Skandiasalen, Sveavägen 44, Stockholm 

Välkommen

Ann Lindgren, vd Pensionsforum

Anmälan kan göras till:

Ann Lindgren

070-583 50 28

e-post ann.lindgren@pensionsforum.nu
Pensionsforum är en ideell förening som bland annat har till uppgift att följa det nya pensionssystemets konsekvenser för individer och samhälle samt hur fler skall kunna, vilja och få möjlighet att stanna kvar längre i arbetslivet.  Styrelsen består av Kjell-Olof Feldt ordf., Tommy Möller, professor i statsvetenskap, Magnus Henrekson, professor i nationalekonomi, Gullan Lindblad, fd riksdagsledamot. 

Bakom föreningen står Alecta, Länsförsäkringar Liv, Nordea Liv, SEB Trygg Liv, Skandia Liv samt de associerade medlemmarna Första, Andra och Fjärde AP-fonderna.

Hemsida:  www.pensionsforum.nu
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