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Julkaisuvapaa klo 14.30 

TURUN HANSAKORTTELIIN TULEE KAUPPAKESKUSJOHTO 

Turun Hansakorttelin kiinteistönomistajat perustivat 14.5.2004 Turun Hansakortteli Oy:n. Yhtiön tarkoituksena on kehittää Hansakorttelia kauppakeskuksena ja sen toimitusjohtajasta tulee Hansan kauppakeskusjohtaja. 

Hansakorttelissa on liiketilaa runsaat 37 000 m². Korttelissa toimii keskustatavaratalo, muotiliikkeitä, pienliikkeitä, elokuvateatteri ja teatteri sekä ravintoloita ja kahviloita. 

Hansakorttelin erityispiirteenä on sen sijainti Turun ydinkeskustassa. Sijainti antaa mahdollisuuden luoda kauppakeskukselle oma profiili, joka eroaa keskustan ulkopuolella sijaitsevien kauppakeskusten tarjonnasta. 

Kiinteistönomistajien tavoitteena on yhteistyössä kauppiaiden kanssa parantaa Hansakorttelin toimivuutta ja kaupallista ilmettä. 

Hansan Yrittäjät ry:n puheenjohtaja Juha Oksanen toteaa, että korttelin kauppiaat osallistuvat kauppakeskuksen kehittämiseen omalla panoksellaan. Erilaiset tapahtumaviikonloput ja kampanjat tulevat kuulumaan toimintaan. Hansatori tarjoaa tapahtumille luontevan paikan. 

Kauppakeskusjohtaja laatii Hansakortteliin kaupallisen suunnitelman. Hän myös toimii yhteyshenkilönä eri sopimuskumppaneille ja viranomaisten suuntaan. 

Kauppakeskusjohtajan toimeen haetaan parhaillaan sopivaa henkilöä. Tavoitteena on, että valittu henkilö voi ottaa tehtävän vastaan jo loppukesästä. 
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