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Eurooppalaisen sairaanhoitokortin haku alkaa
Uusi eurooppalainen sairaanhoitokortti otetaan käyttöön kesäkuun alussa. Korttia voi hakea 17.5. alkaen Kelan toimistoista. 

Eurooppalaisella sairaanhoitokortilla saa sairaanhoitoa oleskeltaessa tilapäisesti toisessa EU- tai ETA-maassa tai Sveitsissä.

Eurooppalaista sairaanhoitokorttia voivat hakea kaikki Suomen sosiaaliturvaan kuuluvat henkilöt, jotka suunnittelevat lomamatkaa, opiskelua, työkomennusta tai työnhakua EU- tai ETA-maassa tai Sveitsissä. 

Eurooppalaista sairaanhoitokorttia voi hakea Kelan toimistoista 17.5. alkaen. Hakemuslomake on saatavissa myös Kelan Internet-sivuilta www.kela.fi. Korttihakemuksen voi jättää mihin tahansa Kelan toimistoon. Toukokuussa hakemuksen jättäneet saavat kortin postitse kotiin kesäkuun ensimmäisillä viikoilla. Jatkossa kortti toimitetaan hakijalle noin viikon kuluessa tilauksesta.

Mitä hoitoa ja miten?

Eurooppalaisen sairaanhoitokortin haltija saa toisessa EU- ja ETA-maassa sekä Sveitsissä oleskellessaan lääketieteellisistä syistä välttämättömän sairaanhoidon. Kukin maa antaa sairaanhoitoa oman lainsäädäntönsä ja järjestelmänsä mukaisesti. Matkailija saa vastaavat sairaanhoitopalvelut samoin omavastuukustannuksin kuin kyseisen maan omat kansalaiset. 

Sairaanhoitoa voi saada esimerkiksi äkillisen sairaustapauksen sattuessa tai tilanteessa, jossa jo olemassa oleva krooninen sairaus vaatii välttämätöntä hoitoa. Jos hakeutuu sellaisen lääkärin tai sairaalan hoitoon, joka ei kuulu kyseisen maan korvausjärjestelmän piiriin, joutuu maksamaan kaikki kustannukset itse. 

Matkaan lähtevän kannattaa selvittää kohdemaan sairaanhoitomenettelyt mielellään jo ennen matkaa. Tällä hetkellä Kela on hankkimassa tietoa siitä, mitä sairaanhoitoetuuksia uusien EU-maiden järjestelmiin kuuluu ja miten sairaanhoitoa saadakseen näissä maissa tulee menetellä. Vanhojen EU-jäsenmaiden, Viron ja Latvian osalta nämä tiedot löytyvät Kelan Jos sairastut ulkomailla -esitteestä. 

Eurooppalaisella sairaanhoitokortilla ei saa korvausta sairastumisen tai onnettomuuden takia poikkeuksellisesta kuljetuksesta Pohjoismaiden ulkopuolelta Suomeen. Sen vuoksi  matkalla on hyvä olla mukana myös nämä kustannukset kattava yksityinen matkavakuutus. 

Kortti korvaa E-lomakkeet
Eurooppalainen sairaanhoitokortti on maksuton, ja sen saa suomen- tai ruotsinkielisenä. Kortti on voimassa kaksi vuotta kerrallaan. Se uusitaan yleensä automaattisesti, jos henkilö kuuluu edelleen Suomen sosiaaliturvaan. Eurooppalaista sairaanhoitokorttia ei voi käyttää Suomessa Kela-korttina.

Eurooppalainen sairaanhoitokortti korvaa aikaisemmin käytössä olleet E 111-,  E 119- ja E 128-lomakkeet. Ennen kesäkuuta myönnetyt E 111-lomakkeet ovat kuitenkin voimassa vuoden 2004 loppuun, ellei lomakkeen voimassaolo pääty tätä aiemmin.

Jos matkaan lähtevä ei ennätä odottaa sairaanhoitokorttia, voi Kelan toimistosta saada kiireellisissä tapauksissa mukaan väliaikaisen todistuksen, jolla saa ulkomailla ollessa tarvittavat sairaanhoitoetuudet. Väliaikainen todistus myönnetään vain kyseisen ulkomaanmatkan ajaksi.

Eurooppalainen sairaanhoitokortti otetaan kesäkuussa käyttöön myös osassa EU- ja ETA-maita. Muut jäsenmaat aloittavat oman korttinsa myöntämisen viimeistään siirtymäajan päätyttyä 31.12.2005. Suomessa myönnettyä eurooppalaista sairaanhoitokorttia voi käyttää niissäkin maissa, jotka eivät aloita oman korttinsa myöntämistä heti kesäkuussa.

Toisessa jäsenmaassa myönnetyllä eurooppalaisella sairaanhoitokortilla saa Suomessa hoitoa terveyskeskuksissa ja julkisissa sairaaloissa sekä sairaanhoitokorvauksia lääkkeistä, yksityislääkärinpalkkioista, tutkimus- ja hoitokuluista ja sairaudesta johtuvista matkakuluista Suomessa.
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Eurooppalaisesta sairaanhoitokortista on julkaistu KelaInfo-esite 7/2004. 

Esitettä saa Kelan toimistoista ja Kelan Internet-sivuilta http://www.kela.fi/in/internet/liite.nsf/alias/info704/$File/info7verkko.pdf?OpenElement
Eurooppalaisesta sairaanhoitokortista kerrotaan myös Internet-sivulla http://www.kela.fi/in/internet/suomi.nsf/NET/040504143116MH?openDocument

