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Kouvola-Kuusankoski puhelinluettelo on ilmestynyt
Kouvola-Kuusankosken paikallinen puhelinluettelo 2004 on ilmestynyt, ja sen jakelu on alkanut. Fonecta Oy julkaisee luettelon yhteistyössä Kymen Puhelin Oy:n kanssa. Painosmäärä kasvoi hieman viime vuodesta, ja se on 35 360 kappaletta tänä vuonna. Paikallisluettelo täydentää ajantasaisilla tiedoilla tammikuussa julkaistua Kymen puhelinluetteloa. Uudessa luettelossa on 208 sivua, ja se painaa lähes 300 grammaa. Kouvolan ja Kuusankosken karttojen yhteyteen on lisätty katuhakemistot, jotka helpottavat huomattavasti osoitteiden löytämistä karttasivuilta.

Kouvola-Kuusankoski paikallisluettelo on räätälöity yhteystietopaketti, joka palvelee alueen asukkaita sekä siellä työskenteleviä ja vierailevia ihmisiä. Luettelo jaetaan tämän viikon loppuun mennessä kotitalouksiin ja yrityksiin Kouvolassa, Kuusankoskella ja Korian sekä Valkealan kuntataajamissa. Puhelinluettelo on ympäristöystävällinen ja kierrätyskelpoinen painotuote. Vanhat luettelot voi jättää paperinkeräykseen. 

Matkapuhelinnumeroita on puhelinluetteloissa yhä enemmän. Niiden yleistyminen puhelinluetteloissa johtuu osittain siitä, että viime vuoden heinäkuun lopusta lähtien sama matkapuhelinnumero on kulkenut asiakkaan mukana, jos hän on vaihtanut operaattoria. Tällä hetkellä kuudessatoista alueellisessa puhelinluettelossa on yhteensä jo yli puoli miljoonaa matkapuhelinnumeroa. Uudessa Kouvola-Kuusankosken puhelinluettelossa matkapuhelinnumeroita on 9 050 kappaletta. Kasvua niiden määrässä on yli 20 prosenttia viime vuodesta. 

Suomessa julkaistaan vuosittain kuusitoista alueellista puhelinluetteloa, joissa Fonecta on jokaisessa julkaisijana. Puhelinluettelo on Suomen suosituin yhteystietojen hakupalvelu, jota käyttää 93 prosenttia suomalaisista (Lähde: TNS-Gallup Oy, Puhelinluettelon bränditutkimus 3/2004).

Uutta Kuusankosken infosivut

Uutuutena luettelossa on Kuusankosken kaupungin infosivut, joilta löytyy hyödyllistä tietoa Kuusankoskesta pähkinänkuoressa sekä kaupungin tarjoamien palveluiden yhteystiedot kattavasti. 

”Luettelossa on yhtenä kokonaisuutena kattava luettelo kaupungin tarjoamista palveluista ja niiden yhteystiedoista. Se  helpottaa palveluihin hakeutumista. Lisäksi hyödynnämme palvelutietoja lähettämällä luettelon osana tervetulopakettia kaupunkiin muuttaville uusille asukkaille”, toteaa Kuusankosken kaupungin kansliapäällikkö Seppo Reijasto. 

Mäkelät pitivät pintansa

Mäkelä on edelleen Kouvola-Kuusankoski puhelinluettelon yleisin sukunimi. Heitä on yhteensä 202. Seuraavaksi yleisimmät sukunimet ovat Seppälä (180 kpl) ja Niemi (160 kpl). Luettelossa olevien ammattinimikkeiden kärkikolmikon muodostavat maanviljelijät (1203), rouvat (374) ja teknikot (260). 

Lisätietoja:

Ari Hallikas, aluepäällikkö, Fonecta Oy
Puhelin 020 442 2620
Fonecta Oy on Suomen johtava yhteystietoyritys ja markkinajohtaja hakemistopalveluissa. Se tarjoaa yhteystietojen hakupalveluita ajasta, paikasta, käyttötilanteesta ja viestintävälineestä riippumatta. Fonectan hakupalveluita ovat muun muassa Puhelinluettelot, 02 02 02- ja 118 -numeropalvelu sekä Fonecta Finder. 

Fonecta-konsernilla on liiketoimintaa Suomessa ja Ranskassa. Sen palveluksessa on noin 1 000 henkilöä, joista yli puolet Suomessa. Vuonna 2003 Fonectan liikevaihto oli 104 miljoonaa euroa ja liiketoiminta kannattavaa. www.fonecta.fi


Fonecta Oy, KOTIPAIKKA: HELSINKI, ELImäenKATU 17-19, 00510 HELSINKI, PUH. 020 442 2020, Y-TUNNUS 1755007-6, ALV REK

Sonera Oyj (HEX: SRA, NASDAQ: SNRA) on matkaviestinnän ja monipuolisten televiestintäpalvelujen osaaja. Soneran tavoitteena on kasvaa ja kehittyä Suomessa ja valikoiduilla kansainvälisillä markkina-alueilla toimivana viestintäoperaattorina sekä asiointi- ja sisältöpalvelujen tarjoajana. Yhtiö tarjoaa myös edistyksellisiä dataviestinnän ratkaisuja yrityksille sekä kiinteän verkon puhelupalveluja Suomessa ja lähialueilla.  Soneran liikevaihto vuonna 2001 oli 2,2 mrd. euroa ja voitto ennen satunnaiseriä ja veroja 0,45 mrd. euroa. Soneran palveluksessa on noin 10 000 henkilöä. www.sonera.fi
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