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Umeå 2004-05-17

SkyCom tecknar avtal med Bredbandsbolaget

SkyCom Nordic AB, helägt dotterbolag till Sky Communication in Sweden AB (publ), noterat på AktieTorget, har tecknat avtal med Bredbandsbolaget om trafikutbyte i varderas nät (peering). Vidare har också tecknats avtal med Bredbandsbolaget om köp av Internationell Internet kapacitet (transit).

”Att nu få möjligheten att skicka trafik via Bredbandsbolagets nät med sin höga kapacitet och tillförlitlighet, kommer ur konkurrens hänseende att vara en fördel för SkyCom. Detta innebär bl.a. att vi nu kan erbjuda kunder med höga krav på kapacitet, säkerhet och tillförlitlighet minst två oberoende vägar ut mot Internet”. ”Vi hoppas även att detta på sikt kan leda till ett utökat samarbetet mellan SkyCom och Bredbandsbolaget, inte bara i Umeå utan även på fler orter i landet”, säger, Jöns Petter Lidström, VD för Sky Communication in Sweden AB (publ).

För ytterligare information, vänligen kontakta:

Jöns Petter Lidström, VD i Sky Communication in Sweden AB (publ)
Mobiltelefon: 070-699 75 57, tfn: 090-14 93 30, e-post: jons.petter.lidstrom@skycom.se 

Besök gärna: www.skycom.se 


Om SkyCom

SkyCom äger, bygger och förvaltar stadsnät för data- och telekommunikation samt distribuerar kundanpassade tjänster i egna och andras nät. SkyComs nät är huvudsakligen radiobaserade men där det är möjligt, erbjuds även nät via fiber. För kunder med stora krav på mobilitet erbjuds WLAN-nät, eller s.k. ”hotspotzoner”. SkyComs tjänsteerbjudande riktar sig huvudsakligen till företag, organisationer och bostadsrättsföreningar. Tjänsterna inkluderar e-post med virusskydd, webbhotell, hosting, co-location, redundans, backup, IP-access, specialanpassade säkerhetslösningar, domän service m.m. Sky Communication in Sweden AB (publ) grundades 1989 och har i dag ca 4 400 st aktieägare. Sky Communication in Sweden AB (publ)(SKYC) är noterad på AktieTorget, www.aktietorget.se .


