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Lamborghini Gallardo – ett ovanligt utryckningsfordon

För första gången kommer den italienska statspolisen att använda en Lamborghini Gallardo som polisbil. Superbilen, i statspolisens färger och med siren och blåljus på taket, har donerats av Lamborghini-fabriken i Sant’Agata Bolognese i samband med polisens 152a födelsedag.

Gallardo-polisbilen kommer att användas av trafikpolisen vid olyckor och andra krävande insatser på motorvägarna i Kalabrien, alltså italienska stövelns tåspets.

Bilen kommer, tack vare sin speciella hjärt- och lungräddningsutrustning, att kunna användas vid akutvård och förstahjälpeninsatser. Bilen har även möjlighet att, i ilfart transportera plasma och mänskliga organ för transplantation.

Förutom bilens medicinska utrustning, har den även avancerad teknisk apparatur för mottagning och sändning av information och bilder, att användas vid kritiska situationer som trafikolyckor, bränder och andra katastrofer.

Gallardons kaross är byggd i aluminium och superbilen har en 5-liters V10-motor på 500 hästkrafter. Toppfarten ligger runt 300 km/h. Den permanenta fyrhjulsdriften samt de av Pirelli specialutvecklade snödäcken ”Sottozero” gör bilens väghållning säker i alla väderlag.


Lamborghini är sedan hösten 2003 representerat i Sverige. I september öppnade ”Lamborghini Stockholm” på Strandvägen 7 i Stockholm.

För mer information, se: www.lamborghini-stockholm.se 
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