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  Pressmeddelande 2004-05-18

          
SYSteam förvärvar 50 Navisionkonsulter 

SYSteam förvärvar Navigera från Atle Industri, och förstärker sin position som ledande aktör inom Microsofts affärslösningar. 

”Genom förvärvet blir SYSteam den största Microsoftpartnern på affärssystem i Sverige. Förvärvet medför också etableringar på nya orter för SYSteam samt förstärkt verksamhetskunnande inom industri och handel”, säger SYSteams koncernchef Niclas Ekblad. 

”Jag är glad över att den kompetens som byggts upp i Navigera nu förs vidare till SYSteam, som är en etablerad och stark aktör på marknaden. SYSteam tillför en stabil grund att växa vidare från, både finansiellt och verksamhetsmässigt. Genom den kompetens som Navigera får tillgång till via alla andra SYSteam bolag så kan vi ge våra kunder ett ännu bättre verksamhetsstöd”, säger Navigeras VD Robert Bohlin.

Navigera ägs av Atle Industri AB och är störst i Sverige på affärssystemet Microsoft Navision. De har 50 anställda på fyra kontor (Stockholm, Uppsala, Umeå och Helsingborg). Affärsidén är att med Navision som bas vara en aktiv samarbetspartner till de företag som ser sitt affärssystem som en strategisk framgångsfaktor. Branschlösningar har utvecklats inom följande områden: butikssystem, fastighetslösningar, grossistlösningar, Infostore (butik), mässbokningssystem samt tryckerilösningar. Ett flertal e-handelslösningar har också utvecklats mot olika branscher. Ytterligare lösningar har utvecklats inom exempelvis projektstyrning, koncernredovisning, scanning och dokumenthantering. Navigera har cirka 300 kunder. Bland dem kan nämnas Däckia, Parajett, Boxer och Citymail.

SYSteam är sedan tidigare ledande inom affärssystem som t.ex. PeopleSoft, Jeeves, Scala och MS Axapta. SYSteam arbetar dels som IT-konsult till små och medelstora företag (SME), som specialist mot större företag inom ERP (Enterprise Resource Planning) systemutveckling och managementtjänster, samt som leverantör av drift & supportlösningar. Kundkretsen är spridd på cirka 3800 företag i ett stort antal branscher. Några av de viktigaste är Industri, Handel, Skog, samt Hälso- och Sjukvårdssektorn, där SYSteam är en av landets ledande aktörer. SYSteam är etablerat med kontor och dotterbolag på 48 orter i Norden och har drygt 1000 medarbetare. Sedan 2002 äger BURE 48 % av SYSteam koncernen. Övriga 52 % ägs av grundarna och medarbetarna på SYSteam. Efter förvärvet beräknas SYSteam omsätta cirka 1,3 miljarder SEK. 

Läs mer på www.systeam.se och www.navigera.com
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