Tiukula – Pelastakaa Lapset -talon peruskiven muuraus 19.5.2004  

· lapset mukana talon suunnittelussa

· Marimekko kutsui Oiva Toikan suunnittelemaan Tiukula-taloon kankaan ”Afrikan kuningatar”

Tiedote 19.5.2004 julkaisuvapaa klo 13.00

Pelastakaa Lapset ry:n Tiukula – Pelastakaa Lapset -talon peruskivi muurattiin tänään 19.5.2004 Helsingin Käpylässä, osoitteessa Koskelantie 38, 00610 Helsinki.

Peruskiven muuraustilaisuuteen tervehdyksen toivat Pelastakaa Lasten kunniapuheenjohtaja, OTT Pentti Arajärvi, talon suunnitteluun osallistuneet lapset Joonas Tenni, 8v. ja Emmi Högman, 9v., järjestön pääsihteeri Hanna Markkula-Kivisilta, aluejohtaja Jalo Takala Skanska Talonrakennuksesta ja johtaja Hannu Salokorpi Raha-automaattiyhdistyksestä. 

Muuraukseen osallistuivat Pelastakaa Lasten järjestön kunniapuheenjohtaja Tellervo Koivisto,  järjestön liittohallituksen puheenjohtaja, päätoimittaja Tapani Ruokanen ja Tiukula-talon rakennustoimikunnan puheenjohtaja, viestintäneuvos Tauno Äijälä.

Tiukula – Pelastakaa Lapset -talon rakentaminen aloitettiin maaliskuussa 2004 ja rakennus valmistuu maaliskuussa 2005. Tiukula-talon vaatima investointi on 6,6 miljoonaa euroa. Tiukula rahoitetaan Raha-automaattiyhdistyksen investointiavustuksella ja järjestön omilla varoilla.

Suomalainen Kirjakauppa ja Marimekko ovat Tiukula-talon yhteistyökumppaneita.  Suomalainen Kirjakauppa tukee Tiukula - Pelastakaa Lapset - talon lasten kirjastoa. Kirjasto sijoittuu Tiukula-talon aulaan.

”Marimekko on onnellinen saadessaan olla mukana Pelastakaa Lapset ry:n Tiukula -lastentaloprojektissa”, toteaa Marimekosta Tiukula -valtuuskunnan jäsen, toimitusjohtaja Kirsti Paakkanen. ”Olemme kutsuneet ystävämme, huipputaiteilija Oiva Toikan, suunnittelemaan Tiukulaan sisustuksellisen teemakankaan. Tämän kankaan me Marimekossa painamme ensimmäisenä työnä uudella hienolla tekstiilipainokoneellamme. Oiva Toikan suunnittelema kangas on todella satumaisen ihana. Oiva on antanut kankaalle nimen "Afrikan kuningatar".

Joustavuus ja lapsinäkökulma ovat avainasemassa talon suunnittelussa. Tiukula-talon työympäristö on räätälöity Pelastakaa Lasten toiminnan tarpeita vastaavaksi siten, että muodostuu luontevia projektityöalueita vuorovaikutusmahdollisuuksineen ja toisaalta taas eristettyjä työpisteitä luottamuksellisten asiakaskontaktien läpivientiin. Toimistotilat ovat vapaasti muunneltavissa, sillä väliseiniä voidaan poistaa tai lisätä. Rakennuksen sisääntulokerroksessa avautuvat palvelutilat, joiden suunnitteluun lapset ovat osallistuneet. 

Tiukula-taloon valmistuu työ-, palvelu- ja huoltotiloja yhteensä noin 2670 m2. Rakennuksen tilavuus on 11050 m3 ja bruttoala 3025 m2. Työpisteitä uudisrakennukseen saadaan sijoitettua 75 kpl.

Tiukula – Pelastakaa Lapset -talon rakennuttajakonsultti Procon Timo Lemola Oy, Pääurakoitsija Skanska Talonrakennus Oy, Arkkitehtisuunnittelu Arkkitehtitoimisto Hannu Jaakkola Oy, Rakennesuunnittelu Finnmap Consulting Oy, LVIJA-suunnittelu Insinööritoimisto Quatrocon Oy, Sähkösuunnittelu JP-Talotekniikka Oy.

Lisätietoja Tiukula – Pelastakaa Lapset -talosta www.pelastakaalapset.fi
Pelastakaa Lapset ry, Lapinrinne 2, 00180 Helsinki

tiedottaja Merja Saarikoski, gsm 040 535 8221
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