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Barnens bolagsstämma





Jaaa!


Det blev ett rungande ja från de 190 barn, alla aktieägare i Åhus Glass AB i 850-årsjubilerande Åhus vid Hanökustens vatten, när världens första Barnens bolagsstämma hölls på tisdagen i ett strålande sommarväder.


Barnen gav med sitt rungande ja sitt fortsatta stöd till glasschefen, VD i Åhus Glass AB,  Otto Albrektsson.





- Ni är alla aktieägare och som sådana mina kompanjoner, svarade Otto Albrektsson. Och jag lovar, att när jag behöver er hjälp så ringer jag !


Stämman hölls i grönskan under tallarna i parken utanför fabriken, och självklart var det också öppet hus i glassfabriken för alla barnen, och utanför företaget stod glassboxarna öppna för den som ville prova vad hans eller hennes fabrik presterar.


Åhus glass har omkring 3 600 aktieägare, och 360 av dem är barn. Totalt hade nära 200 barn kommit till denna världens första bolagsstämma för barn, dock med någon vuxen i sällskap. Därmed besöktes stämman av över 400 personer.


Stämman hölls med en riktig dagordning, som delades ut till alla barnen, och den leddes av styrelsens ordförande Sven Nederstedt, sedan han utsetts av barnen att leda stämman.


 - Vi omsatte i fjol, berättade glasschefen och VD Otto Albrektsson, 80 miljoner kronor, men har som mål att nu komma över 100 miljoner kronor. Vår marknadsandel växer då till nära sex procent i Sverige.


Och så gav han sina delägare-kompanjoner rådet att nu passa på att sätta i sig så mycket glass de orkade. Ett råd, som inte klingade ohört.


Boel Wolter, vice VD, underströk, att barnen som aktieägare också är med att äga en liten del av fabriken Åhus Glass. Hon berättade också om boken Chans eller risk, som berättar om aktier för barn och ungdom, och som ges ut bland annat av Åhus Glass AB.


Unga Aktiesparares ordförande Martin Pettersson gav information om aktier och inbjöd till en aktiekurs för ungdomar.





Stämman beslöt, att Barnens bolagsstämma ska vara årlig. Sedan blev det tid för lekar, trollkarlsunderhållning, tävlingar – och glassätande…














För ytterligare information i detta ärende ring VD Otto Albrektsson, telefon 044-24 73 00 eller mobil 0708-14 38 23, eller ekonomichef Ann Tobiasson, tel. 044-24 73 00, mobil 0708-14 38 26.





Åhus Glass AB, Box 53, 296 21 ÅHUS.
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Åhus Glass står för Svensk gräddglass sedan 1950. Företaget finns i Åhus vid Östersjöns rand vid den skånska ostkusten. Det sedan starten familjeägda företaget  blev publikt vid  introduktionen  på Aktietorget den 28 december i 1998.


