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Swedmach Industries AB
Swedmach har fått en lyckosam publik start – Emissionen övertecknades. 

Trucktillverkaren Swedmachs emission övertecknades kraftigt. En stor investerare gick in tungt och bolaget beslutade därför att dra ner beloppet som förhandlas med Industrifonden. Företaget fick i emissionen in totalt mer än 500 nya aktieägare vilket tyder på ett brett intresse för aktien. Totalt har företaget fått in ca 8 miljoner SEK genom nyemissionen och förhandlar nu vidare med Industrifonden om ett konverteringslån på ca 4 miljoner SEK. 
”Vi har verkligen bäddat för introduktionen”, säger företagets VD Hans Åke Färnstrand.

Det är mycket glädjande att konstatera att vi fått in några stora långsiktiga investerare som nya aktieägare i Swedmach. Detta kombinerat med den breda förankringen genom spridning av emissionen på mer än 500 aktieägare utgör en utmärkt bas både för företagets vidare tillväxt och för handeln i aktien på AktieTorget. 

Företaget har verkat i sex år och har goda resultat bakom sig med god vinstmarginal under åren.

Vi har ett komplett sortiment i nischen pallyftare och ergotruckar, ett sortiment som har funnits på marknaden i fem år och är väl etablerat bland kunderna. De stora investeringarna på produktsidan är alltså redan gjorda. Swedmach är såtillvida ett lågriskföretag, allt är bäddat och planerat för en snabb expansion på framförallt hemmamarknaden som är norra Europa. 

Genom emissionen och noteringen på Aktietorget får vi in ett kapitaltillskott som gör att vi kan ta nya marknader med prioritet på Tyskland. Målet är att tiodubbla omsättning och resultat inom fem år.”

Lindy Yngvesson, ordförande i Swedmach, säger att emissionen motsvarat hans högt ställda förväntningar. ”Vi ser ljust på framtiden och diskuterar redan flera intressanta affärer med kunder i Sverige och Europa. Swedmach har fått en mycket god start, vi har ett konkurrenskraftigt sortiment och har blivit relativt kända på marknaden eftersom vår affärsidé är helt unik. 

Investerarna har särskilt uppskattat idén att lägga ut tillvekningen av komponenter på specialiserade underleverantörer. Fördelen med detta är att Swedmach kan koncentrera sig på kärnkompetenserna, produktutveckling, inköp, kvalitetskontroll och marknadsföring. En annan fördel är att Swedmach kan expandera snabbt genom att addera flera underleverantörer. 

Dessa styrkor har bidraget till det stora intresset bland investerarna. Jag vill tacka alla nya ägare i Swedmach  för förtroendet och önska alla välkomna ombord”. 

Swedmach Industries AB (publ) startades 1993 och arbetar inom nischen inomhustransporter. Swedmach tillverkar pallyftare och ergotruckar som  säljs genom tre distributionskanaler: OEM försäljning till större trucktillverkare under private label. Sortimentet Liftwell som säljs till professionella truckåterförsäljare. Mach Lift som säljs exempelvis via järnhandel och postorder. Företaget arbetar globalt och noteras  den 19 juli1999 på Aktietorget.
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