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Pressmeddelande 990709

För omedelbar publicering

Micro Systemation deltar på Microsoft Tech Ed Europe i Amsterdam

Micro Systemation har på inbjudan av Microsoft visat upp SoftGSM för Windows CE i Microsofts egen monter på mässan, som samlar mellan 6 och 7000 deltagare den 6:e till 9:e juli.

Microsoft Tech Ed Europe 1999 är en mässa för mjukvara och hårdvara med fokus på Microsofts produkter i kombination med mobilitet. Stort intresse riktas i år mot Windows 2000. SoftGSM stödjer även denna version av Windows. 

· Visst är det extra roligt att delta tillsammans med Microsoft, kommenterar Henrik Tjernberg, VD för Micro Systemation. Framför allt är mässan en utmärkt plats att knyta nya kontakter som kan leda till affärer längre fram. Dessutom ger det oss givetvis en fingervisning om vad som är på gång på marknaden, fortsätter han.

Micro Systemation deltar på mässan för att sprida information om Bolagets mjukvarubaserade GSM-modem SoftGSM. SoftGSM lanseras som den bästa lösningen för mobil datakommunikation. Behovet är stort av att öka marknads​kännedomen om dels mjukvarumodem och dels GSM-nätens förmåga att klara av att distribuera e-post och sms.

För mer information om Micro Systemation vänligen kontakta Henrik Tjernberg, 08-7390270
Micro Systemation bedriver produktutveckling och marknadsföring av mjukvarulösningar inom område mobil datakommunikation samt därtill hörande konsultverksamhet. I november 1998 lanserade Bolaget den helt egenutvecklade produkten SoftGSM. SoftGSM är ett mjukvarumodem för GSM-kommunikation. SoftGSM ersätter hårdvara i form av exempelvis ett PC-card vid datakommunikation via GSM-nätet. Sedan december 1998 handlas B-aktien i  Micro Systemation inofficiellt via SIX-systemet

.
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