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World Police & Fire Games 

– en guldgruva för Sverige

Besöksnäringen, restaurang- och hotellnäringen samt Sverige är de stora vinnarna i World Police & Fire Games som startar i morgon, fredag. 55 miljoner kronor i skatteintäkter går direkt till statskassan. Det visar en revidering av tidigare utredning gjord av ekonomie doktorn Ossian Stiernstrand på Göteborg & Co.

Evenemangens betydelse för städers marknadsföring och internationella positionering har fått en allt större betydelse. Evenemangen skapar ett ökat intresse för städer och regioner som besöksområde, samtidigt som de ger nationell och internationell uppmärksamhet bland annat via TV. 

Över 7 000 poliser, brandmän, tullare och kriminalvårdare från 65 länder deltar i World Police & Fire Games. Detta innebär att arrangemanget ger Stockholm över 100 miljoner kronor i turistintäkter. Då merparten av deltagarna kommer från andra länder innebär det att den ekonomiska skatteintäkten blir 92 miljoner kronor, varav 55 miljoner kronor går direkt till Sveriges statskassa. 

– Stockholm är en fantastisk evenemangsstad. Vi har haft ishockey-VM, handbolls-VM, ryttar-VM, Kulturhuvudstadsåret och kommer att arrangera schlager-EM och basket-EM, säger Göran Långsved, VD Stockholm Information Service. Det är de internationella evenemangen som ger stor ekonomisk effekt för Sverige och Stockholm. Dit hör World Police & Fire Games.

Anders Wallgren, VD Sveriges Rese- och Turistråd säger:

– Evenemang och kongresser är bra och viktiga inslag för Sveriges turistnäring. Det är av vikt att vi visar omvärlden att Sverige är ett trevligt internationellt resmål. Vi vet att fritidsresorna ökar efter genomförda evenemang och kongresser. Detta innebär ökade exportintäkter för Sverige. 

För ytterligare information:

Anders Nordstrand, Stockholm Information Service, 08-789 24 60.

Niclas Brantingson, Stockholm World Police & Fire Games, 08-612 19 72.
