





1999-07-16

















Pressmeddelande


Till nyhetschef/redaktionssekreterare














Gunnar Sommarin


pressekreterare


tel. 08-728 46 87


070/327 22 33











Invandrarverkets beslut om avvisning av de tre armeniska brottarna ändras inte.








Utlänningsnämnden har idag avslagit en förnyad ansökan om uppehållstillstånd som gjorts av tre armeniska brottare. Beslutet fattades av en ordförande och två ledamöter. En ledamot reserverade sig mot beslutet och ansåg att de tre armenierna borde få stanna i Sverige av humanitära skäl.








Nämndens majoritet bedömde att det inte skulle strida mot humanitetens krav i den mening som avses i utlänningslagen att de tre brottarna återvänder till sitt hemland. Det har inte kommit fram något som medför att de tre skulle beviljas uppehållstillstånd av humanitära eller andra skäl. Vid sin prövning av ärendet konstaterade nämnden att hot om självmord från psykiskt friska personer inte är skäl för uppehållstillstånd i Sverige. Så sent som den 17 maj i år prövades frågan om det skulle kunna anses strida mot humanitetens krav att verkställa avvisningen bl.a. mot bakgrund av den tid de tre kommit att vara i Sverige och deras personliga förhållanden i övrigt. 








Invandrarverket meddelade sitt beslut om avvisning  den 27 augusti 1997. Utlänningsnämnden avslog överklagandet den 17 maj 1999.
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