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Scancem tecknar två

cementavtal i Malaysia

Scancem International har ingått ett preliminärt avtal med det malaysiska cementföretaget Cahya Mata Sarawak Berhad (CMSB) om att förvärva 49 procent av aktierna i CMSB:s dotterföretag CMS Cement Sdn Bhd som driver två cementmalningsanläggningar i delstaten Sarawak på Borneo.

Parallellt härmed har Scancem International och CMSB undertecknat ett preliminärt avtal med Landstone Investment Ltd om att förvärva samtliga aktier i dess dotterbolag Sarawak Clinker Sdn Bhd som tillverkar cementklinker i huvudstaden Kuching i Sarawak.

Scancem International är tidigare verksamt i Sydostasien genom en flytande terminal för cementimport i Bangladesh. Beslut har fattats om att uppföra en cementmalningsanläggning i Bangladeshs huvudstad Dhaka.

Scancem är i dag Europas sjätte största cement- och byggmaterialföretag med en stark marknadsposition i främst Östersjö- och Nordsjöområdet. Koncernen är en ledande aktör inom internationell cementtrading och har också verksamhet i USA, Västafrika och Asien. Scancem finns i ett 30-tal länder och hade 1998 en omsättning på          
16,5 miljarder kr. Antalet anställda är ca 11 000. Scancem är noterat på Stockholms Fondbörs.


