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Evidentia säljer fastighet i Madrid





I samband med bolagsstämman i maj aviserades att preliminär överenskommelse träffats med en köpare till Evidentias stora fastighet Aduana i Madrid. Försäljningen har nu genomförts och full likvid erhållits. Köpeskillingen uppgick till 4100 MESP (motsvarande ca 220 Mkr). Priset innebär, efter avdrag för kostnader i samband med försäljningen, en mindre vinst.





Evidentias fastighetsbestånd i utlandet har härmed reducerats till ett 50 procentigt innehav i ett bolag, som äger en kontorsfastighet i centrala Madrid. 











Ytterligare information


Kent Gravesen, Verkställande direktör, 08 - 441 55 06





Evidentia Fastigheter AB (publ) är sedan 1983 noterat på Stockholms Fondbörs A-lista, och har ca 4.000 aktieägare. Evidentia bedriver fastighetsrörelse med innehav av kommersiella fastigheter samt bilförsäljnings  och  verkstadsrörelse genom dotterbolaget Philipson Bil.





Fastighetsinnehavet består av köpcentret Stinsen Häggvik i Sollentuna,  kontorsfastigheter ”Norra Station” i Stockholm, handels- och industrifastigheter samt utlandsfastighet i Spanien med en total yta på ca 130.000 kvm. 





Philipson Bil AB, med verksamhet i Uppsala, Upplands Väsby, Karlstad och Kristianstad, omsätter ca 500 Mkr.














