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Stockholm 59( North får svensk hemmascen:
Debuterar på Confidencen 30 och 31 augusti

Dansgruppen Stockholm 59( North med flera av Sveriges främsta dansare gör Sverigedebut på Confidencen utanför Stockholm 30 och 31 augusti. Confidencen blir också hemmascen för gruppen som fått mycket positiv kritik av media vid utsålda turnéer i USA och Kanada. Närmast väntar ett gästspel i Finland. 

Hovdansaren Madeleine Onne startade Stockholm 59° North 1997 med uppmuntran från Kungliga Baletten som alla de omkring tjugo dansarna i gruppen tillhör. De vill skapa en ny publik för svensk dans genom turnéer där svenska koreografers verk har en viktig roll.

– Det finns kanske inget annat kompani någonstans som kan allt från historiska baletter till modern dans, säger Madeleine Onne. Dessutom har vi möjlighet att låta svenska koreografer skapa direkt för oss, så både dansarna och koreograferna kommer att få chansen att göra något extra spännande.

Gruppen hade världspremiär i USA 1997. ”Måtte svenskarna snart komma tillbaka”, skrev då New York Times. Även 1998 års turné fick översvallande kritik. ”Stockholm 59° North genomförde två utsålda föreställningar på ett perfekt sätt”, skrev Montreal Gazette efter gästspelet i Kanada.

Confidencen blir i fortsättningen huvudscen i hemstaden Stockholm.

Den 14-15 augusti dansar den svenska gruppen vid festivalen i finländska Imatra.

Madeleine Onne fick i juni den högsta konstnärliga utmärkelsen i Sverige, Literis et Artibus.

Stockholm 59º North har sedan starten erhållit stöd från Philip Morris och strävar efter att bredda gruppen av sponsorer.

Biljetterna till föreställningarna på Confidencen kostar 220-270 kronor och säljs genom BiljettDirekt. Eventuellt överblivna biljetter säljs i kassan på Confidencen 1,5 timmar före föreställningarnas början.
Kontakta gärna Madeleine Onne för mer information, tel 08-661 44 44 eller 0707-60 44 44.

