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Halvårsbokslut för Uppsalaföretaget Amersham Pharmacia Biotech:

Ökad försäljning och stärkt satsning på FoU

Amersham Pharmacia Biotech, med huvudkontor i Uppsala, ökade sin försäljning med 17 procent till 242,6 miljoner GBP under årets första sex månader. Samtidigt inves-terade företaget 26,3 miljoner GBP i forskning och utveckling, en investeringsökning på hela 46,6 procent i jämförelse med samma period förra året. 

Halvårsresultatet före FoU landade på 54,8 miljoner GBP, vilket är en ökning med 8 procent. De stora FoU-investeringarna, speciellt inriktade på att stärka Amersham Pharmacia Biotechs position inom sekvensering samt inom tillväxtområdet proteomics, påverkade resultatet kortsiktigt så att resultatet efter FoU blev 28,5 miljoner GBP, en minskning med 13,3 procent. 

( Det är tillfredsställande att kunna konstatera att Uppsalas starka kort inom Amersham Pharmacia Biotech, nämligen området separations, har gjort ett mycket starkt första halvår, säger Arne Forsell, VD för Amersham Pharmacia Biotech. 

Inom laboratory separations är det framgångarna med systemet ÄKTA( för proteinrening som betytt mest för försäljningsökningen på 11,2 procent (till 33,4 miljoner GBP). ÄKTA är utvecklat i Uppsala, tillverkas i Umeå och lanserades så sent som förra året. Över 2 000 system har redan installerats världen över och Amersham Pharmacia Biotech förstärker därmed sin marknadsledande ställning. 

Amersham Pharmacia Biotech är också marknadsledande inom industrial separations. Under årets första sex månader ökade försäljningen med 17,3 procent till 51,5 miljoner GBP. Amersham Pharmacia Biotech tillhandahåller system och reagens för tillverkning av biologiskt framställda läkemedel, ett område som expanderar med ca 10 procent per år. 

Amersham Pharmacia Biotechs ställning inom tillämpad genteknik har stärkts genom uppköpet i september 1998 av det amerikanska företaget Molecular Dynamics, med dess mest framträdande produkt MegaBACE(. MegaBACE är redan en känd produkt på den privata marknaden. I juni i år fick produkten ett betydande genombrott på den offentligt finansierade marknaden, då bl a USA:s energidepartement köpte 24 system att användas inom ramen för det s k HUGO-projektet (Human Genome Project). MegaBACE dokumenterat goda förmåga att snabbt analysera långa sektioner av DNA bidrar till att det viktiga arbetet med att kartlägga människans hela genuppsättning snabbas på. MegaBACE stärker därmed Amersham Pharmacia Biotechs konkurrenskraft inom DNA-sekvensering och DNA-analys. 

Amersham Pharmacia Biotech satsar stort på tillväxtområdet proteomics. Företagets avser att utveckla teknologi som marknaden behöver för storskalig proteinanalys. 

Fotnot: Resultaten är redovisade före extraordinära poster och avskrivningar för goodwill. Resultat-förändringarna är beräknade till fast växelkurs. 

Amersham Pharmacia Biotech är en världsledande leverantör av bioteknologiprodukter till kunder inom medicin och life science. Företagets produkter används för att sekvensbestämma DNA, belysa hur gener och proteiner fungerar, separera biomolekyler, utvärdera potentiella läkemedel samt för produktion av biologiskt framställda läkemedel.

Amersham Phamacia Biotech är ett joint venture som ägs till 55 procent av Nycomed Amersham plc och 45 procent av Pharmacia & Upjohn Inc. Huvudkontoret ligger i Uppsala och drygt en fjärdedel av företagets ca 4 000 anställda finns i Sverige. Amersham Pharmacia Biotechs resultat redovisas som en del av Nycomed Amersham plc och står för 40 procent av Nycomed Amershams totala omsättning.  

