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GUIDE VÄXER I DANMARK 

– Integrerar radio och Internet i portaler åt två nya radiokanaler 

Guide Konsult AB fortsätter att växa i Norden. Förra året startade företaget ett norskt dotterbolag. I juli i år startade Guide ett dotterbolag i Köpenhamn, Guide Consulting A/S. 

- Etableringen i Danmark går mycket bra. Vi har redan fått förtroendet från flera företag och organisationer, bland annat Danisco, DSB, Unibank, Dansk Industri och Austria One, att bygga deras IT-system, säger Göran Westling, VD och koncernchef för Guide Konsult AB. Guide i Danmark har specialiserat sig på införandet av Internetapplikationer för såväl e-handel som administrativ effektivisering. Vår inriktning på den danska marknaden är att leverera tunga Internetlösningar med fokus på säkerhet och att integrera lösningarna med kundernas befintliga system.   

- I dag har vi kontrakterat ett 20-tal konsulter och vi räknar med att vid årsskiftet vara cirka 40 anställda. Målsättningen är att vi nästa år ska vara 100 anställda vid vårt danska dotterbolag, säger Göran Westling.

- Intresset för våra tjänster är stort på den danska marknaden, säger Kjell-Björn Rönning, VD för Guide Consulting A/S. I Danmark planeras bland annat en kraftig expansion av den kommersiella radion. Två av de radiokanaler som söker koncession för att få sända i det befintliga kabelnätet har valt Guide som leverantör av kanalernas IT-plattform och Internetportaler. Vi ska bygga och sköta driften av ett system som erbjuder lyssnarna nya tjänster genom att kombinera radio med Internet.

I dag finns ett brett utbud av TV- och radiokanaler i kabelnätet som når över 800.000 danska hushåll. Av de totalt 27 kanalerna som ansökt om tillstånd för sändningarna i nätet kommer 15 nya kanaler att få koncession att sända i det befintliga kabelnätet. 

- Att kombinera en radiokanal med Internet är något nytt för den nordiska marknaden. Tidigare har radiokanaler endast sänt över Internet och använt sin hemsida till att sprida information. Den portal som vi ska bygga för en av dessa kanaler kommer att kombineras med en e-handelsplats för musik, noter, litteratur och kulturresor, säger Kjell-Björn Rönning.

För ytterligare information kontakta:

Göran Westling, VD och koncernchef Guide



Tel: 08-634 45 00, 070-684 00 06. E-mail: goran.westling@guide.se

Kjell-Björn Rönning, VD Guide Consulting A/S

Tel: +45 21721345. E-mail: kjell.ronning@guide.se
Eva-Lotta Persson, marknadschef Guide

Tel: 08-634 45 80, 070-684 02 93. E-mail: eva-lotta.persson@guide.se

Guide Konsult AB

Guide Konsult AB är ett oberoende och snabbväxande IT-konsultföretag med ca 750 anställda. Omsättningen 1998 var 537 miljoner kronor. Guide är noterat på Stockholms Fondbörs O-lista och verksamheten är i huvudsak koncentrerad till Stockholm, Göteborg, Linköping, Malmö, Oslo och Köpenhamn. Koncernens tjänsteutbud är inriktat på att bygga och implementera affärsutvecklande och tekniska system. Guides profilområden är Internet, Knowledge Management, IT-effektivitet, inbyggda system och teknisk infrastruktur. Se även www.guide.se
Guide Konsult AB, (publ) Gustavslundsvägen 12, 167 51  Bromma
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