Automaattinen sähkön käytön mittaus laajenee Euroopassa nopeasti
Euroopan Unionin jäsenvaltiot ovat sopineet sähkömarkkinoidensa vapauttamisesta avoimelle kilpailulle viimeistään vuonna 2007. Kilpailutilanne asettaa vaatimuksia asiakaspalvelun parantamiselle sekä vaatii aikaisempaa parempaa kustannustehokkuutta. Investoinnit automaattiseen sähkömittarin luentaan - Automatic Meter Reading, AMR - alentavat kustannuksia ja parantavat samalla merkittävästi asiakaspalvelun laatua sekä mahdollistavat uusien energiatuotteiden kehittämisen. 

Energiayhtiön on mitattava ja luettava asiakkaille toimittamansa energian määrä. Euroopan 200 miljoonan sähkömittarin manuaalinen lukeminen maksaa tällä hetkellä noin 4,5 miljardia euroa vuodessa. Silti nykyjärjestelmät eivät tuota tarkkoja laskutustietoja. Perinteisesti mittarinluenta on tehty käymällä asiakkaan luona. Nyt informaatio- ja tietoliikenneteknologian sekä -verkkojen kehittyminen mahdollistavat energiamittareiden automaattisen luennan ja valvonnan reaaliaikaisesti.

Automaattisen mittarinluennan käyttö laajenee nopeasti Euroopan vapautuvilla energiamarkkinoilla. Johtavat eurooppalaiset energiaryhmittymät ovat ottamassa automaattisen mittauksen käyttöön jakeluverkossaan. Vuoden 2004 lopussa yksi kymmenestä mittarista EU:n alueella on automaattisen mittauksen piirissä, ja kasvu on noin 2-5 miljoonaa uutta mittauspistettä joka vuosi. 

Vattenfall Suomessa ja Ruotsissa automaattisen mittauksen kärkeen

Pohjoismaat ovat edelläkävijöitä automaattisen mittauksen hyödyntämisessä. Suomessa, Norjassa ja Tanskassa noin miljoona mittaria ollaan siirtämässä automaattiseen luentaan. Kaikki Pohjoismaiden 14 miljoonaa mittauspistettä arvioidaan olevan automaattisesti mitattuja seuraavan kymmenen vuoden kuluessa.

Suomen Vattenfall ottaa yhteistyössä TeliaSoneran kanssa käyttöön kaikille verkkoalueensa 360 000 asiakkaalle automaattisen mittauksen seuraavan reilun parin vuoden aikana. Myös Ruotsin Vattenfall toteuttaa parhaillaan 300 000 mittauspisteen investointia. Ruotsissa on säädetty laki joka vaatii uusien järjestelmien käyttöönottoa viimeistään vuonna 2009.  

Norjassa on useita noin 20 000 - 30 000 mittauspisteen hankkeita jo meneillään. Tanskassa kaksi suurta energiayhtiötä on päättänyt automaattisen mittausjärjestelmän käyttöönotosta. Järjestelmien piiriin on tulossa suunnitelmien mukaan noin 700 000 asiakasta. 

Italiassa on meneillään maailman suurin automaattisen mittausjärjestelmän käyttöönotto. Maan suurin energiayhtiö ENEL  on jo asentanut noin 18 miljoonalle asiakkaalle automaattisen mittauksen. Koko projekti käsittää kaikki ENELin 27 miljoonaa asiakasta. 

