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Extra bolagsstämma i Scancem

Vid en extra bolagsstämma i Scancem AB i Malmö på onsdagen hade följande styrelseledamöter undanbett sig återval: Claes Björk (ordförande), Kjell Inge Røkke, Henning Christophersen, Lennart Engström, Sven-Eric Hersvall, Anders Nyrén, Per H. Runeland och Per Westerlund.

Till nya styrelseledamöter valdes Rolf Hülstrunk, Hans Bauer och Horst Wolf, samtliga från Heidelberger Zement, Tyskland, samt Paul Vanfrachem, Thierry Dosogne och Albert Marchand, alla tre från CBR Cimenteries, Belgien.

Per Molin och Bo Jacobsson återvaldes.

Erbjudande till aktieägarna

Erbjudandet till aktieägarna och konvertibelägarna i Scancem att låta lösa in sina aktier och konvertibler presenteras i ett prospekt som distribueras kring den 20 augusti. Anmälningstiden är den 24 augusti – 13 september 1999. Likviden beräknas bli erlagd den 24 september 1999.

Scancem är i dag Europas sjätte största cement- och byggmaterialföretag med en stark marknadsposition i främst Östersjö- och Nordsjöområdet. Koncernen är en ledande aktör inom internationell cementtrading och har också verksamhet i USA, Västafrika och Asien. Scancem finns i ett 30-tal länder och hade 1998 en omsättning på
16,5 miljarder kr. Antalet anställda är ca 11 000. Scancem är noterat på Stockholms Fondbörs. 


