Inbjudan





1999-08-20
Linné Group inbjuder till analytikerträff i Stockholm onsdagen den 25 augusti kl. 08.00 
Tillträdande VD Marcus Bäcklund presenterar samgåendet mellan Linné Group AB,  Cell Consulting Group AB och New Media Science ASA samt kommenterar framtiden och proformauppgifter för det nya Linné Group. Presentationen vänder sig till dig som är professionell analytiker, portföljförvaltare, investerare eller journalist. Moderator är Viking Kjellström, HSBC Securities.

Plats och anmälan

Presentationen hålls i Stockholm på Operaterrassen i Kungsträdgården kl 8.00-10.00 onsdagen den 25 augusti 1999. Personer som önskar deltaga ombeds bekräfta sin medverkan till Joakim Wernersson, Finanstidningen, tel 08-506 245 91 eller per fax 08-506 245 81, e-mail traffar@fti.se. Antalet platser är begränsat. Linné Group bjuder på frukost i samband med presentationen.
Ev frågor besvaras av:
Cecilia Hellman 




Informationsansvarig, Linné Group AB (publ)


Tel vx +46 31722 10 00, ank 1009 


Mobil +46 739 733 009
 



E-mail: cecilia.hellman@linnegroup.com 

Internetföretaget Linné Group AB (publ) är noterat på Stockholms Fondbörs O-lista. Koncernen har verksamhet i Stockholm, Oslo, Göteborg och Malmö. Linné Group är inriktat på digital marknadskommunikation inom nya media. I koncernen ingår Propello film&tv och Caesar Affärssystem. Bland kunderna finns bland andra Volvo, Saab, Ericsson, Astra-Zeneca, Procordia, Svenskt Flyg, Micro Bildelar och Electrolux Home.

