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PRESSINFORMATION 20 augusti 1999

GRATTIS FORUM NACKA - 10 ÅR 1999

Idag den 20 augusti påbörjas firandet av Forum Nacka som sedan invigningen 1989 vuxit sig allt större. Lagom till 10-årsjubiléet har fastighetsägaren Piren AB låtit uppföra ytterligare 2.500 kvm som inhyser ett tiotal nya butiker. Förutom spännande evenemang inne i centret bjuder också butikerna på festligheter. Födelsedagsfesten avslutas först den 29 augusti med uppträdande av Wille Crafoord.

Under dagarna 20-29 augusti sker en mängd spännande aktiviteter:

· Kröning av  ”Årets Nackabo”. Arrangörerna hoppas att tävlingen blir en tradition som bl.a. ska gynna kulturlivet i Nacka Kommun. Förstapris i år blir en glasskulptur gjord av Ebba von Wachenfeldt. 

· Volvo sponsrar en tävling som innebär att den av deltagarna som längst håller sin hand på en bil, ståendes på en fot, vinner en Renault Clio. Förutom bilen kan vinnaren även slå tidigare rekord som är på tre dagar.

· Populära Mora Träsk gör sitt allra sista framträdande i Stockholm under jubileet.

· Charlotte Nilsson, 1999 års Eurovisions Schlagerfestivalvinnare, uppträder den 26/8.

· Wille Crafoord avslutar födelsedagsfesten söndagen den 29 augusti.

Dessutom uppträder artisterna Markoolio, Caramelle, Lambretta och Martin. Förutom allt detta kommer besökarna att kunna beskåda världsmästaren på BMX, SM-mästarna i bl.a. Salsa, Spindelkvinnan och inomhusfyrverkerier. 

Fakta

Forum Nacka invigdes 1989 och innehåller förutom butiker och restauranger även kontor, parkeringsanläggningar, övrig service såsom Apotek, Post, Systembolag, banker och allmän service i form av bibliotek, arbets- och bostadsförmedling. Forum Nacka är det enskilt största köpcentrumet i Nacka/Värmdö-området. Köpcentrumet planerades redan i slutet av 60-talet men det var inte förrän 1989 som de första besökarna steg in genom portarna till det som skulle bli ett av Stockholms mest populära köpcentrum. 64 butiker möter ca 4,5 miljoner besökare varje år.

Piren AB är ett renodlat köpcentrumbolag, som sedan 1986 är noterat på Stockholms Fondbörs. Piren äger och driver 11 köpcentrumanläggningar, varav 8 ligger i Stockholmsområdet. Dessutom utvecklar Piren ett helt nytt köpcentrum i Köpenhamn, Fisketorvet Shopping Center. Forum Nacka förvärvades 1996.

För mer information ring centrumchef Kjell Gustafsson på telefon 08-716 32 77, mobil 070-655 75 68 eller marknadschef Sophie Trapp telefon 08-733 87 97, mobil 070-574 68 47.

