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Linné Groups samgående med Cell och NMS – skilda bedömningar i redovisningsfrågan 

Linné Groups revisorer och rådgivare i samgåendeprocessen med Cell och NMS anser att samgåendet är att bedöma som en pooling och att därför redovisning enligt poolningsmetoden är förenlig med god redovisningssed. Redovisningsrådets akutgrupp har kommit till en annan bedömning: ”Poolningsmetoden är….inte tillämplig.”

Val av redovisningmetod vid ett samgående mellan Linné Group AB,  Cell Consulting Group AB och New Media Science ASA lämnar utrymme för många tolkningar. Frågan är av största vikt för bolaget. Förvärvsmetoden innebär krav på redovisning av uppkommen goodwill som beräknas till 369 MSEK att avskrivas över 20 år. Av detta skäl har styrelsen i Linné Group under hand haft flertal överläggningar med Stockholmsbörsen, bolagets egna revisorer och rådgivarna i samgåendeprocessen. Börsen har låtit bolaget förstå att om bolaget framhärdar poolningsmetoden kan frågan komma att hänskjutas till Börsens disciplinnämnd. Styrelsen har beaktat detta och fattat följande beslut:

- Samgåendet som sådant skall genomföras. 

-Bolagets redovisning enligt poolningsmetoden är villkorad av att Börsens disciplinnämnd beslutar att redovisning enligt poolningsmetoden inte strider mot god redovisningssed.

-Om så ej är fallet är förvärvsmetoden tillämplig.

Mot bakgrund av frågans komplexitet kommer bolaget från och med delårsrapporten för perioden januari-september 1999 att lämna kompletterande information, där det framgår vilka effekter på koncernens resultat och ställning valet av olika redovisningsmetoder medför.
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