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Pressmeddelande

Lund, 23 november, 2004

Doro 850 colour – en ”folktelefon” med färgskärm

I början av 1970-talet var det rusning hem till dem som hade färg-tv. Avundsjukan lyste i ögonen på dem som bara hade svartvitt. Någon folkvandring hem till dem som har färgskärm i telefonen lär det inte bli. Men utvecklingen har länge varit densamma – färg är dyrt och bara för några utvalda. Nu bryter Doro den trenden och lanserar doro 850 colour, en avancerad trådlös telefon med färgskärm till ett pris som alla har råd med.

”Färgskärm på mobiltelefoner är mer eller mindre standard idag. Men många vill också kunna välja personliga färgbilder i sin hemtelefon eller telefonen på jobbet. För de allra flesta har det ännu så länge varit för dyrt. Vi på Doro tycker inte att det ska behöva kosta över 1000 kronor att byta ut sin gamla telefon till en ny modern telefon med färgskärm. Därför lanserar vi doro 850 colour, som tack vare sitt relativt låga pris har alla möjligheter att bli en riktig folktelefon”, säger Fredrik Forssell, marknadschef på Doro.

Efter en mycket lyckad införsäljning till handeln lanseras nu Doro 850 colour lagom till julhandeln. Den är fullspäckad med finesser, ovanligt enkel att använda och ser vid en första anblick ut som en ny mobiltelefon. Doro 850 colour har bland annat belyst färgskärm, joystick och till och med SMS-funktion. Doro 850 colour passar väl in moderna hem men den fungerar självklart lika bra på det lilla eller medelstora kontoret.

Om doro 850 colour

Doro 850 colour har en stor och tydlig färgskärm, tvåvägshögtalarfunktion i handenheten, SMS-funktion (beroende av om teleoperatör stödjer tjänsten), telefonbok med 100 poster, nummerpresentatör med upp till 30 namn, nio polyfoniska ringsignaler, 130 timmars standby och 10 timmars samtalstid. Doro 850 colour är dessutom GAP-kompatibel, upp till sex extra handenheter kan anslutas. Doro 850 colour har ett rekommenderat pris på 900 kronor och finns i handeln nu.

Pressbilder på doro 850 colour finns att ladda ner på www.doro.com/media/850 colour.

För mer information, var vänlig kontakta

Fredrik Forssell, Marknadschef Doro AB, 046-280 50 80

Johnny Davou, landchef Doro Nordic AB, 046-280 50 54
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Doro 850 colour har en stor och tydlig färgskärm.

Om Doro

Doro designar, utvecklar och säljer produkter för kommunikation i hemmet och på arbetsplatsen. Utöver telefoner till privata användare och företag samt walkie-talkies, erbjuder även Doro tillbehör såsom headsets, telefonsvarare och nummerpresentatörer. Erfarenhet och kvalitetstänkande, med fokus på användarvänlighet och design, har gjort Doro till ett av Sveriges ledande telefonföretag. Via dotterbolaget UpGrade Communication tillhandahåller Doro även bredbandslösningar och IP-telefoni. 2003 omsatte bolaget 648 Mkr och hade en vinst på 28 Mkr. Företagets huvudkontor finns i Lund, Sverige. Doro har dotterbolag i sju europeiska länder och i Australien. Doro-aktien är noterad på Stockholmsbörsens O-lista. Läs mer om Doro på www.doro.com.
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