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Mer info – Sveriges järnvägsstationer tar snabbtåget till trådlöst bredband

2004-11-24

Affären med Jernhusen är The Clouds första utanför England med bildandet av The Cloud Nordic som nätoperatör av WLAN Hotspots i Sverige. 

City Access Sverige AB som tidigare varit Jernhusens avtalspart och byggt WLAN lösningen på Centralstation Stockholm arbetar nu för The Cloud Nordic. The Cloud planerar att expandera till fler marknader som Italien, Tyskland, Frankrike, Spanien, Irland och Beneluxländerna under 2005.

I europeiska länder utgör järnvägstationer en av de högst värderade lokalkategorierna. Detta avtal gör trådlös Wireless Internet tillgänglig för besökare, resenärer, hyresgäster och personal. Initialt berör tjänsten vänthallarna med angränsande områden men kommer på sikt att omfatta områden runt omkring järnvägsstationerna.
· Vi valde Sverige eftersom det är den mest avancerade och mogna marknaden i Europa när det gäller utvecklingen av Wireless Internet teknologi, säger George Polk, VD för The Cloud. Genom att etablera en omfattande nätverksinfrastruktur utefter järnvägsnätet visar The Clouds hur man kan tillhandahålla innovativa lösningar för lokaler med höga krav på trådlös nätverk. Vi tar med oss vår, på den brittiska marknaden, bevisade expertis i att hantera storskaliga och snabba installationer. Vi kommer att använda denna nätverkstillgång som kärna i en större strategi för en stark delad nätverksinfrastruktur i Sverige. Vi har en intensiv internationell expansionsplan inför nästa år och vi kommer att använda oss av de erfarenheter vi får i Sverige som inflytande för de andra europeiska marknaderna. Vi sitter redan i långtgående diskussioner med fastighetsägare på andra europeiska marknader och internationella nätoperatörer som har för avsikt att utvidga sina satsningar.”

· Vi vill erbjuda bästa tänkbara service på våra järnvägsstationer genom ökad tillgänglighet av ny teknik, säger Cecilia Granath, informatör på Jernhusen. Den här etableringen kommer inte bara att göra det lätt för affärsresande med tåg att få tillgång till trådlös access, utan kommer också att innebära att våra stationer blir lättillgängliga platser för övriga besökare som har behov av online tjänster.

The Cloud diskuterar redan med ett flertal lokala nätoperatörer om möjligheten att erbjuda sina kunder access under eget varumärke till det nya nätverket, detta med intentionen att alla kunder till etablerade tjänsteleverantörer ska kunna nyttja nätet från alla tillgängliga platser via sin tjänsteleverantörs kundgränssnitt.

The Cloud deltar också i WIFI@rail konsortiet som fokuserar sin verksamhet på att tillhandahålla driftsklara lösningar för företags- och publik access för järnvägssektorn i hela Europa. Detta branchledande konsortium består av företag som: Capgemini, Cisco, Aptilo och Appear Networks. WIFI@rail konsortiet jobbar mot primära stationsägare, nätverksoperatörer och infrastruktur leverantörer för att skapa och etablera omfattande trådlösa bredbandslösningar som möjliggör säkra, affärskritiska privata anslutningsalternativ och tillämpningar parallellt med publik access med multi service provider tillgänglighet. The Cloud levererar och sköter det publika nätverket som del i lösningen så att den privata infrastrukturen också kan användas publikt för högre lönsamhet. Genom att tillämpa samma investering för både den privata delen och den publika kan tågsektorn nyttja båda lösningarna till kostnaden av en och dessutom få ett ökat tjänste- och täcknigsutbud.

Om The Cloud

The Cloud erbjuder nationell WLAN access med för närvarande 5000 hotspots i England. The Clouds infrastruktur består av en högteknologisk plattform som gör det möjligt för operatörer som Internet leverantörer, mobiloperatörer och kabel-TV bolag att erbjuda WIFI till sina kunder under eget varumärke. Med The Clouds lösning maximerar fastighetsägaren sina intäktsmöjligheter genom att de har alla större operatörer närvarande i lokalen och kunderna har tillgång till maximalt tjänsteutbud och lättillgänglighet. The Cloud bygger mer än 100 nya hotspots per vecka. The Cloud grundades 2003 och är partner med O2, BT, Ericsson och Intel m.fl. för att på bästa sätt etablera WIFI i Europa. The Clouds investerare är 3i och Accel Parners, Europe.

Om WIFI@Rail

WIFI@rail konsortiet leds av Capgemini och består av flera branchledande företag som delar en stark vision att leverera trådlösa bredbandslösningar till den europeiska publika transport marknaden. Under det senaste året har konsortiets medlemmar skapat en god resumé av levererade innovativa trådlösa bredbandslösningar för både publik och privat användning och har bevisade goda resultat. För mer information: mobility.nl@capgemini.com

