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Reci säljer sitt aktieinnehav

i miljöbolaget Aurex Reci 

Reci Industri AB, som ingår i Scancem-koncernen, har ingått ett avtal med Trollhättans Mineral AB och JKA Miljökonsult AB om att dessa båda företag övertar Recis 50-procentiga aktieinnehav i miljöföretaget Aurex Reci AB, som har en framskjuten position inom den växande marknaden för tvättning av förorenad jord.

Trollhättans Mineral och JKA Miljökonsult kommer därefter att äga 25 procent vardera av aktierna i Aurex Reci som är noterat på SBI:s väntelista. Övriga 50 procent av aktierna är spridda på flera ägare.

Reci Industri säljer sitt innehav i Aurex Reci för att kunna koncentrera sig kring sin kärnverksamhet, att ur avfall återvinna energi och andra alternativa råvaror, främst för cementindustrin.

Scancem är i dag Europas sjätte största cement- och byggmaterialföretag med en stark marknadsposition i främst Östersjö- och Nordsjöområdet. Koncernen är en ledande aktör inom internationell cementtrading och har också verksamhet i USA, Västafrika och Asien. Scancem finns i ett 30-tal länder och hade 1998 en omsättning på
16,5 miljarder kr. Antalet anställda är ca 11 000. Scancem är noterat på Stockholms Fondbörs. 


