Huvudägaren i Skultuna ökar

Christoffer Kurpátow (genom Askembla Asset Management AB) huvudägare i Skultuna Messingsbruk AB har träffat en uppgörelse om förvärv av ytterligare ca 16% av aktierna i Skultuna. Säljare är ett konsortium av andra stora ägare i Skultuna däribland Ian Wachtmeister. Avsikten är att Michael Kurpátow VD för Skultuna och bror till Christoffer i ett senare läge skall förvärva en del av dessa aktier.

Bakgrunden till denna affär är en strävan att ytterligare befästa de två brödernas fokus på att driva på Skultuna Messingsbruks utveckling. Ian Wachtmeister kvarstår dock som stor ägare i Skultuna med ungefär hälften av sitt tidigare innehav.

Skultuna Messingsbruk tillverkar högkvalitativa bruksföremål i klassisk och modern design.

Det starka varumärket ligger till grund för planer om en fortsatt expansion geografiskt och till nya produktområden. Bolagets web shop på www.skultuna.com kommer att vidareutvecklas.

Dagens affär skall också ses mot bakgrunden att Skultuna nu startar den viktiga höstsäsongen med deltagande på Formex mässan och Guldsmeds mässan  samt att Skultuna håller sin viktiga mässingssöndag vid bruket den 5 september. 

Vi vill visa att vi tror på Skultuna Messingsbruk !
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Ytterligare upplysningar kan erhållas på vår hemsida www.skultuna.com och från:
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