SOS-nødhjelp til flodbølgeofre

Medarbeidere i SOS-barnebyer i India og på Sri Lanka arbeider nå døgnet rundt for å hjelpe de hardest rammede etter flomkatastrofen. Barn som er alene og hjemløse enslige mødre og deres barn er første prioritet. Flere tusen barn og deres familier vil få rent vann, mat og hjelp til å bearbeide de voldsomme hendelsene.

Det hardest rammede området i India ligger i Chennai og i nærliggende byer på sydkysten. Et kriseteam fra SOS-barnebyer har startet arbeidet her, i nært samarbeid med lokale myndigheter og andre humanitære organisasjoner. Nødhjelpsleire vil settes opp i områdene Nagapattinam, Kanyakumari og Pondicherry. Hovedfokus for hjelpen er næringsrik mat, klær og aktiviteter for barna for å hjelpe dem til å bearbeide traumer.

Få organisasjoner har til nå startet arbeidet på Sri Lankas østkyst, i områdene rundt Batticaloa. Det norskfinansierte SOS-sosialsenteret i Batticaloa huser nå flere hundre familier som har mistet sine hjem etter flomkatastrofen. En hjelpesending med nødvendig utstyr til 3000 familier er distribuert, og ytterligere tiltak iverksettes forløpende. SOS-sosialsenteret i Galle, sør på Sri Lanka fungerer også som hjelpsenter for rammede familier. 

Trenger økonomisk støtte

SOS-barnebyer trenger økonomisk støtte til nødhjelpsarbeidet i Asia. Benytt bankgiro 8380 08 73730 (merk nødhjelp Asia), ring 820 43073 og gi 100 kroner eller send SMS <SOS> til 1989 og gi 30 kroner. 

Langsiktig hjelp

Gjennom SOS-barnebyers nødhjelpsprogram vil barn som er alene få medisinsk hjelp, mat, klær og hjelp til å finne frem til foreldre eller øvrig familie. I tilfeller der en gjenforening ikke er mulig vil SOS-barnebyer ta et langsiktig ansvar for barna. I andre store katastrofer har nye SOS-barnebyer blitt bygget for å gi et nytt hjem til barn som har mistet foreldrene sine, eller der gjenforening med øvrig familie ikke lykkes.

Hjemløse enslige mødre og deres barn vil også få hjelp til mat, klær og medisiner. Det vil også iverksettes langsiktige tiltak som kan gi disse utsatte familiene muligheter til å klare seg selv i fremtiden. 

SOS-barnebyer arbeider tett med lokale myndigheter og andre organisasjoner både når det gjelder nødhjelpsarbeidet og gjenoppbyggingen. 

Norske faddere

De 29 SOS-barnebyene som ligger i kystområdene i Thailand, India, Sri Lanka og Indonesia har i overkant av 5 000 SOS-faddere i Norge. - Det er med stor lettelse vi kan informere om at ingen SOS-barn er kommet til skade som resultat av flodbølgen, sier generalsekretær i SOS-barnebyer, Svein Grønnern.

Kontakt

For mer informasjon: www.sos-barnebyer.no
Informasjonssjef Synne Rønning, 22479286 / 91791411, synne@sos-barnebyer.no 
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