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Scancems bränsleföretag

förvärvar igen i England

Scancems bränsleföretag SEAR (Scancem Energy and Recovery) har förvärvat Solrec i Heysham, Lancashire, ett företag specialiserat på att återvinna lösningsmedel och därav tillverka alternativbränslen som energi vid cement- och lättklinkerproduktion.

I somras förvärvade SEAR brittiska Chemical Manufacture and Refining (CMR) som är verksamt inom samma område som Solrec. SEAR avser att slå samman de båda företagen i slutet av 1999 och kommer då att bli ett av Storbritanniens ledande företag inom området återvinning av lösningsmedel. 

Genom att slå samman Solrec med CMR får SEAR utökade möjligheter att täcka en större del av den brittiska marknaden samtidigt som man kan öka sitt serviceutbud.

SEAR bildades 1998 och arbetar med att minska användningen av fossila resurser – främst kol – vid tillverkning av cement och lättklinker. De alternativa bränslen som SEAR arbetar med är baserade på oljor, lösningsmedel, gummi, plast, textil, papper och trä.

Scancem är i dag Europas sjätte största cement- och byggmaterialföretag med en stark marknadsposition i främst Östersjö- och Nordsjöområdet. Koncernen är en ledande aktör inom internationell cementtrading och har också verksamhet i USA, Västafrika och Asien. Scancem finns i ett 30-tal länder och hade 1998 en omsättning på          
16,5 miljarder kr. Antalet anställda är ca 11 000. Scancem är noterat på Stockholms Fondbörs.


