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PRESSMEDDELANDE 10/99
Skandigens försäljning av aktier i SIBIA genomförd

Merck & Co., Inc. har, via sitt helägda dotterbolag MC Subsidiary Corp., fullföljt det bud på SIBIA Neurosciences, Inc. som offentliggjordes den 2 augusti. Budet på 8,5 USD kontant per aktie var bland annat villkorat av att Merck förvärvade en majoritet av aktierna. Detta villkor var uppfyllt vid anmälningstidens utgång.

Skandigens innehav uppgick till 986 696 aktier, motsvarande ca 10 procent av antal utestående aktier. Försäljningen inbringade 69,3 MSEK och realiserade en vinst uppgående till 21,5 MSEK.

Stockholm den 16 september 1999

INDUSTRIFÖRVALTNINGS AB SKANDIGEN (publ)

För mer information, kontakta:

Patrik Tigerschiöld, verkställande direktör,

telefon: 08-614 00 20 eller 070-777 71 90, e-post: patrik.tigerschiold@skandigen.se

Skandigen är ett utvecklingsbolag med ägarintressen huvudsakligen i svenska onoterade företag. Skandigens affärsidé är att genom aktivt ägande utveckla tillväxtföretag eller företag med tillväxtpotential. Målet är att öka företagets värde och därmed ge aktieägarna möjlighet till god långsiktig tillväxt. Portföljen består av ett tjugotal investeringar inom tre affärsområden: Teknologi, Bioteknik och Tjänster & Handel. De viktigaste innehaven är Arkivator (14 %), Axis (18 %), CMA Microdialysis (56 %), Fermentech Medical (97 %), MYDATA (33 %), PartnerTech (15 %) och Vellinge Electronics (37 %). Skandigen är noterat på OM Stockholmsbörsens O-lista.
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