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PRESSMEDDELANDE 11/99
Fermentech Medical Ltd tillkännager CE-godkännande av 

Fermathron®

Fermentech Medical Ltd, dotterföretag till Industriförvaltnings AB Skandigen, meddelade idag att deras produkt Fermathron® blivit CE-godkänd och omedelbart kan marknadsföras över hela Europeiska Unionen. Fermathron® är en hyaluronanbaserad produkt för intraartikulär injektion i knäleder för smärtlindring hos patienter med artros.

Fermentech Medical Ltd och Biomet Inc. tillkännager distributionsavtal för Fermathron®

Fermentech Medical meddelade också idag att man tecknat ett långsiktigt avtal med Biomet Inc., i vilket Biomet utses som exklusiv distributör av Fermathron® över hela världen.

Fermentech Medical Ltd är ett bioteknikinriktat hälsovårdsföretag som är specialiserat på att utveckla och tillverka medicinska produkter som baseras på biopolymen hyaluronan. Med det senaste produktgodkännandet täcker företaget de oftalmiska och ortopediska marknaderna.

”Vi är mycket glada över att Biomet Inc. blir vår partner i marknadsföringen av Ferma​thron®”, säger Barry White, verkställande direktör i Fermentech Medical. ”De är en av de stora aktörerna, specialiserade på ortopedmarknaden, och är mycket väl representerade över hela världen. Vi ser fram emot ett nära samarbete, som börjar med introduktionen av Fermathron® i EU under fjärde kvartalet.”

Biomet Inc. och dess dotterföretag utvecklar, tillverkar och marknadsför produkter som används främst av ortopeder för både kirurgiska och icke-kirurgiska behandlingar. Biomet Inc. har sitt huvudkontor i Indiana, USA, och har tillverknings- och/eller kontorsetableringar på mer än 25 platser över hela världen. Företaget distribuerar för närvarande sina produkter i mer än 100 länder med en försäljning på 750 MUSD (cirka 6,3 miljarder SEK) enligt senaste bokslutet den 31 maj 1999. Biomet är noterat på NASDAQ-börsen.

”Vi är mycket nöjda med att bli partner till Fermentech med Fermathron®. Vi ser den här produkten som ett mycket bra komplement till vårt sortiment av produkter till ortopeder. Vi är imponerade av Fermentechs tillverkningsmetod för hyaluronan och genom att teckna det här avtalet hoppas vi ha grunden för ett fortsatt samarbete inom andra produktutvecklings​områden”, säger Niles Noblitt, styrelseordförande i Biomet Inc.

Stockholm den 16 september 1999

INDUSTRIFÖRVALTNINGS AB SKANDIGEN (publ)

För mer information, kontakta:

Patrik Tigerschiöld, verkställande direktör,

telefon: 08-614 00 20 eller 070-777 71 90, e-post: patrik.tigerschiold@skandigen.se

Skandigen är ett utvecklingsbolag med ägarintressen huvudsakligen i svenska onoterade företag. Skandigens affärsidé är att genom aktivt ägande utveckla tillväxtföretag eller företag med tillväxtpotential. Målet är att öka företagets värde och därmed ge aktieägarna möjlighet till god långsiktig tillväxt. Portföljen består av ett tjugotal investeringar inom tre affärsområden: Teknologi, Bioteknik och Tjänster & Handel. De viktigaste innehaven är Arkivator (14 %), Axis (18 %), CMA Microdialysis (56 %), Fermentech Medical (97 %), MYDATA (33 %), PartnerTech (15 %) och Vellinge Electronics (37 %). Skandigen är noterat på OM Stockholmsbörsens O-lista.
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