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Mer presise og raskere internettsøk med nye MSN Search


MSN lanserer i dag nye MSN Search, en søkemaskin som gir brukerne den informasjonen de er på jakt etter raskt og rett på sak.

Oslo — 1. februar 2005 — I dag markeres den globale lanseringen av den nye MSN Search, den første søkemotoren som er bygget opp fra grunnen av Microsoft for å hjelpe internettbrukere med bedre og raskere søk på internett. MSN Search er nå tilgjengelig i 25 markeder 1 og på 10 språk. Ved hjelp av kraftige og justerbare søkeverktøy skal MSN Search hjelpe internettbrukerne å finne mer presise og mer relevante svar, raskere. 

Internettbrukere kan nå oppleve søketjenesten på den redesignede MSN portalen http://www.msn.no og http://search.msn.no. MSN.no har fått nytt design for å sette søk mer i fokus og lette bruken av søkeverktøyene for brukerne. 

“Vi er forpliktet til å kontinuerlig forbedre hastighet, presisjon og brukervennlighet på våre tjenester”, sier Johan Fredrik Høvås Marketing Manager MSN.no hos Microsof
t. “Det å bygge MSN Search opp fra bunn av gir oss mulighet til raskt å kunne videreutvikle tjenesten og gi brukeren nøyaktig den informasjonen de ser etter, uansett hvor den befinner seg. Vi gir brukerne svar på det de lurer på, i stedet for at de bare får flere linker de må lete videre i”

Umiddelbare svar og større kontroll gir bedre resultater for brukerne. 

Siden lanseringen av Beta versjonen av MSN Search i november 2004 har MSN samlet inn tilbakemeldinger fra brukere verden om i sitt arbeid for å forbedre tjenesten. Denne dialogen med forbrukerne har vært avgjørende i utviklingen av nye MSN Search.

http://www.msn.no og http://search.msn.no inneholder:

· Bildesøk

· Nyhetssøk

· Kategori spesifikke søk (Category-Specific Searching)

· Søkeverktøy (Search Builder)

http://msn.com inneholder:

· Umiddelbare svar fra Encarta (Direct Answers from Microsoft Encarta®) 
· Umiddelbare svar fra MSN Musikk (Direct Actions from MSN Music)

· Søk nær meg (Search Near Me)

Global kampanje for Nye MSN Search tar en helt ny form

For å vise brukere hvor lett og enkelt de kan finne presise svar med MSN Search, iverksetter MSN en global lansering av den nye tjenesten med en omfattende markedskampanje. Kampanjen er forventet å nå minst 90 prosent av forbrukere i USA og flere hundre millioner andre brukere globalt. Ett av de viktigste kampanjeelementene er en innovativ animert søkelinje som endrer form for å passe det unike spørsmålet. For eksempel, vil brukeren se et palmetre spire fra toppen av søkelinjen som respons til frasen “Hva er gjennomsnitt temperatur i Honolulu?”

Om MSN
MSN.no er Norges ledende tjenesteportal og en av de mest besøkte nettstedene i Norge, med mer enn tre millioner brukere hver måned. MSN.no har en rekke kanaler og tjenester som dekker ulike interesseområder. 1,05 millioner nordmenn bruker MSN Hotmail og 1,018 millioner nordmenn bruker MSN Messenger hver måned. På verdensbasis er MSN det største nettstedet, med over 350 millioner unike brukere i måneden. MSN er eid av Microsoft, og er etablert i 39 markeder. MSN finner du på http://www.msn.com, og på http://www.msn.no 

Bakgrunn Microsoft
Microsoft (Nasdaq ”MSFT”) ble grunnlagt i 1975 og er verdensledende innen programmering, tjenester og løsninger som bidrar til at mennesker og virksomheter når sitt fulle potensial.   

 

#########

1 Den nye MSN Search er tilgjengelig i følgende markeder: Australia, Østerrike, Belgia, Canada, Danmark, Tyskland, Finland, Frankrike, India, Italia, Malaysia, Nederland, New Zealand, Norge, Singapore, Sør Afrika, Spania, Sverige, Sveits, Storbritannia og USA. MSN Search tjenester varierer fra marked til marked

2 NPDTechWorldSM, March 1993–March 2004. Basert på totale U.S. forhandler salg.

3 Tilgang til Microsoft Encarta innhold varierer fra marked til marked.

Microsoft, MSN og Encarta er enten registrerte varemerker eller varemerker fra Microsoft Corp. i USA og/eller andre land.

Navnene på spesifikke firmaer og produkter nevnt inn under dette kan være varemerker fra deres respektive eiere.

For mer informasjon:

Johan Fredrik Høvås 
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Helge Birkelund

Portal Manager MSN.no
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Tel: +47 97 19 28 04 | Fax: +47 22 95 06 64 |

MSN Messenger: helgebirk@hotmail.com 

Microsoft Norge AS | Pb 43 Lilleaker  | 0216 Oslo  | Norway

Rapid Response Team, Waggener Edstrom, (503) 443-7070, rrt@wagged.com

Til redaktøren: Hvis du er interessert i mer informasjon vedrørende Microsoft kan du gå til Microsofts internett sider på http://www.microsoft.com/presspass på Microsofts bedrifts informasjon sider. Internett lenker, telefonnumre og titler var korrekte når publisert, men kan ha endret seg siden den gang. For ytterligere assistanse kan journalister og analytikere kontakte Microsofts Rapid Response Team eller andre passende kontakter oppført på http://www.microsoft.com/presspass/contactpr.asp.

�Vil ha norsk talsperson! må være Johan Fredrik på denne.
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