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SKANSKA VÄLJER TREMA OCH FINANCE KIT™ 

· Trema fortsätter att erhålla order från multinationella företag i Norden

· Integrerad lösning för initialt 20 personer 

· Skanska planerar för driftsstart i kvartal 1 år 2000 

Stockholm, 7 september 1999
Skanska, ett av världens största företag inom byggrelaterade tjänster och utveckling av projekt och fastigheter, beslöt nyligen att välja Trema som deras partner för att utveckla en central treasury-lösning. Att implementera Trema's Finance KIT™ som affärskritisk lösning är ett logiskt steg för Skanska Financial Services, som fortsätter sin expansion av både anställda och aktiviteter. Efter driftsstart i första kvartalet 2000 kommer det tidigare cost centret att mer aktivt hantera central finansiering, koncernens likviditet och finansiella risker i syfte att optimera finansnettot. 

Eftersom den internationella verksamheten varje år ökar i volym återfinns kapitalrationalisering och riskminimering mycket högt på agendan för Skansas koncernledning. Skanska har nyligen antagit en ny finanspolicy i vilken ökade krav lades på ett tänkt treasury system. Detta, kombinerat med målsättningen att bli en av de ledande aktörerna på finansmarknaderna, gjorde det nödvändigt att byta till en mer kraftfull lösning. 

"I utvärderingsprocessen av Finance KIT tittade vi specifikt på flexibilitet, täckning av instrument på skiftande marknader och på riskhantering i realtid," kommenterar Anneli Walltott, chef för Operations. "Vi har nu en möjlighet att optimera våra administrativa flöden och utöka den service som vi ger dotterbolagen samtidigt som vår övergripande risk-kontroll förbättras. En annan viktig faktor var att Tremas kunskap och erfarenhet finns så lokalt representerad, faktiskt bara några kvarter från vårt kontor." 

Skanska kommer driftssätta Finance KIT version 4.3 för 17 användare i Stockholm. Ingrid Lind, ansvarig för skandinavisk försäljning på Trema, tror att antalet användare förmodligen kommer att öka i framtiden: "Baserat på vår erfarenhet från våra andra stora kunder ser vi att Finance KIT, med sin skalbarhet och tekniska plattform som utnyttjar dagens IT-infrastruktur fullt ut, ger möjligheter att effektivisera gränssnittet mellan internbanken och dotterbolagen. När mindre tid behöver ägnas åt att administrera transaktionsflödet finns det värdefull tid att lägga på analys. Det gör att efterfrågan idag är stor på Finance KIT-lösningar också hos dotterbolagen." Ingrid Lind tror att denna trend kommer förstärkas när Finance eKIT, en svit av web-baserade treasury-produkter som levererar Finance KIT information till en bredare grupp av användare, blir tillgänglig på marknaden. 

Skanska Financial Services startar implementation i september med målsättningen att vara i produktion under första kvartalet nästa år. 

För mer information om Trema besök:

http://www.trema.com/
För mer information om besök:

http://www.skanska.se/
För redaktören
Skanska

Skanska är ett av världens största företag inom byggrelaterade tjänster och utveckling av projekt och fastigheter. Målet är att vara världsledande inom dessa områden. Skanska är verksamt i ett 50-tal länder med hemmamarknader i Sverige, Danmark, Finland och USA. Strategin är att fortsätta internationaliseringen, främst genom att fortsätta tillväxt i USA och expansion på de europeiska marknaderna. Nettoomsättnigen 1998 uppgick till 64 miljarder kronor, med ett resultat efter finansnetto på nära 5 miljarder kronor. Koncernen har ca 44 000 medarbetare. Koncernens internbank ingår som en del i Skanska Financial Services. 

Trema 
Trema, som etablerades 1992, är ett internationellt företag som specialiserat sig på utveckling och försäljning av sofistikerade mjukvarulösningar och tjänster för finansiella organisationer. Trema har förutom sitt huvudkontor i Stockholm också kontor i Sophia Antipolis (Frankrike), Boston, Helsinfors, Johannesburg, Frankfurt, Zürich och Abu Dhabi. Trema har 200 anställda och ca 60 kunder på global basis. Trema har etablerat sig som en av de mest spännande och framåtsyftande leverantörerna av strategiska IT-lösningar. Kunder är multionationella företag, banker, kapitalförvaltare och centralbanker, bland vilka kan nämnas ABB, Aegon, Ericsson, European Central Bank (ECB), Hoechst, ING, Pharmacia & Upjohn, Unilever och SEB.

Finance KIT™ 

Finance KIT är en realtidsbaserad mjukvarulösning som stödjer integrerad flödeshantering för affärsfunktioner och processer i finansiella institutioner, som stora företags treasury-avdelningar, kapital- och portföljvaltnings-företag, treasury/ handlar-funktioner inom banker och centralbanker. Lösningen ger såväl effektiv transaktionshantering som verktyg för beslutsstöd, integrerad risk- och resultat hantering, portföljförvaltning och benchmark-jämförelser. Systemet kan användas både enskilt och installerat inom flera organisatoriska enheter i en organisation. 

Finance eKIT 

Finance eKIT är en svit av web-baserade moduler som ger utökad funktionalitet för organisationer som arbetar med Tremas huvudsakliga lösning, Finance KIT. 

För mer information kontakta:


Trema





Skanska Financial Services 

Ingrid Lind




Anneli Walltott

Tel: +46 8 406 11 34



Tel: +46 (8) 753 84 03
            e-mail:  ingrid.lind@trema.com


email: anneli.walltott@skanska.se
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