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GUIDE INTENSIFIERAR SATSNINGEN PÅ WAP OCH BLUETOOTH

- Startar kompetenscentra för tjänsteutveckling inom WAP och Bluetooth

Guide Konsult AB samlar företagets kompetens inom trådlösa teknikområden som WAP och Bluetooth, i ett nystartat kompetenscentra. Syftet är att identifiera nya tjänster och affärsmöjligheter för kunder och samarbetspartners. Initialt involveras ett 50-tal personer från hela Guide med erfarenhet av mobilt Internet och trådlös teknik.
Tjänsteutveckling med hjälp av trådlös teknik som WAP, är ett tillväxtområde där Guide intensifierar sina satsningar. Guide sammanför gedigen erfarenhet av strategisk affärsutveckling och kompetens kring trådlösa tekniker i ett kompetenscentra för att erbjuda kompletta lösningar inom området.

Fokus ligger på att identifiera olika kunders och branschers behov för att utveckla affärskritiska lösningar. Guides arbete med tjänsteutveckling i kompetenscentrat sker i nära samarbete med kundföretagen för att skapa applikationer med största möjliga nytta för kunden.

- Vi ser inte trådlös teknik som ett mål i sig utan snarare som ett medel för att utveckla och skapa mervärde för våra kunder. Idag arbetar vi främst med att ta fram strategier, prototyper och tjänstepaket med bland annat säkerhetslösningar för WAP och Bluetooth, säger Johan de Verdier tillträdande VD på Guide.

- Förmågan att anpassa idéer och utveckla tekniker för kundernas specifika behov och önskemål kommer att vara avgörande i framtiden. Här har vi ett starkt erbjudande med en kombination av marknadskunnande och teknisk spetskompetens som har sin grund i Guide Communicators långa erfarenhet av mobil kommunikation, säger Johan de Verdier.

För ytterligare information kontakta:

Johan de Verdier, tillträdande VD Guide Konsult AB, johan@guide.se

Tel: 08-634 45 00, 0706-84 00 94

Jonas Norrbom, tillträdande vice VD Guide Konsult AB, jonas.norrbom@guide.se

Tel: 08-634 45 11, 0705-21 06 45

Eva-Lotta Persson, marknadschef Guide Konsult AB, eva-lotta.persson@guide.se
Tel: 08-634 45 80, 0706-84 02 93
Guide Konsult AB är ett oberoende och snabbväxande strategi och IT-konsultföretag med ca 750 anställda. Omsättningen 1998 var 537 miljoner kronor. Guide är noterat på OM Stockholmsbörsens O-lista och verksamheten är i huvudsak koncentrerad till Stockholm, Göteborg, Linköping, Malmö, Oslo och Köpenhamn. Koncernens tjänsteutbud är inriktat på att bygga och implementera affärsutvecklande och tekniska system. Guides profilområden är Internet, Knowledge Management, IT-effektivitet, inbyggda system och teknisk infrastruktur. Se även www.guide.se.
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