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Genombrott i Tyskland för elprognoser

Vitec har på kort tid fått de första beställningarna på prognossystem för krafthandel i Tyskland. Initialt kommer tre tyska energibolag att få sina elprognoser från de levererade systemen. Vitec har därmed bekräftat sin position nu när den tyska elmarknadens avreglering har kommit igång. Ordervärde i detta skede är 0,5 Mkr.

Bain & Co, en världsomspännande affärskonsult, förordade Vitec i en nyligen genomförd upphandling av prognossystem för krafthandel. Vitec blir därmed leverantör till en sammanslutning av 25 tyska energibolag och får en stark position att fortsätta marknadsbearbetningen utifrån. Driftsättning av initialt tre system sker under hösten.

Vitecs produkter gör speciellt stor nytta på en avreglerad elmarknad. I Tyskland har emellertid avregleringen hittills gått långsamt. I en nyligen slutförd rättegång blev dock BEWAG, som är Berlins elbolag, tvingade att upplåta sitt nät för andra aktörer. Många bedömare tror att domen kommer att få stor betydelse för avregleringen i hela Tyskland och påskynda processen. 

- Att framgångarna på exportmarknaderna nu även börjar komma i Tyskland, visar att vi ligger rätt med vår internationella marknadsutveckling, och vi fortsätter därför planenligt i Mellaneuropa, säger Olov Sandberg, marknadschef i Vitec.
