Midelfart informerer:

«Sitteunderlag på boks» til påskeferien

Å benke seg rundt pølse-bålet, innta solveggen eller å ta den obligatoriske Kvikk Lunsj-pausen, er for mange ensbetydende med en god påske. Det som imidlertid ikke er så godt, er den kalde snø-sittingen som ofte følger med. Bakdelen med å sitte kaldt er nemlig at det skaper grobunn for en av de vanligste kvinneplagene – nemlig blærekatarr.

Fordelen med denne bakdelen, er imidlertid at den er enkel å forebygge. En naturlig kombinasjon av tranebærkonsentrat og bucco-ekstrakt har nemlig gjennom generasjoner vist seg å være svært så effektiv mot urinveisinfeksjoner. Tar du i tillegg med deg et godt, gammeldags sitteunderlag, kan du være på den helt sikre siden. 

Sitt godt i påsken

Det finnes kun ett produkt på det norske markedet som har en slik kombinasjon av naturlige og effektive virkestoffer, nemlig naturmiddelet Cran-Max.

Cran-Max kan tas både forebyggende, dersom man av erfaring vet at man er spesielt utsatt, eller det kan tas som en naturlig «kur», dersom man allerede har fått en infeksjon. Symptomene bør være borte etter to-tre dager, og Cran-Max kan på denne måten benyttes som et alternativ til tradisjonell antibiotika-behandling. Er du stadig plaget av blærekatarr, bør du få en mer grundig kontroll hos legen din. 

Velkjente virkestoffer

Urten bucco ble kjent som legeurt i Europa i 1821. Det var etter at nederlandske erobrere fikk kjennskap til planten i Sør-Afrika, der urinnvånerne benyttet seg av dens unike egenskaper mot en rekke lidelser. I dag er det påvist at bucco virker antiseptisk på urinveiene*. 

Tranebær har også positive egenskaper. Den hindrer E.coli-bakterier (tarmbakterier) i å feste seg til slimhinnene i urinveiene**. I over 90% av tilfellene, er det nemlig tarmbakterier som forårsaker blærekatarr, og siden kvinner har kortere urinrør enn menn, er de mer utsatt. 

Naturmiddelet Cran-Max selges i velassorterte apotek og i alle landets helsekostforretninger. En boks inneholder 100 kapsler, og veiledende pris er 198,-. 

For mer informasjon, vennligst kontakt Midelfart & Co A/S ved Linda 

Brathagen. E-post: linda.brathagen@midelfart.no. Tlf: 32 85 71 00.

Blærekatarr er lett å kjenne igjen. I første omgang får du hyppig trang til vannlating, som 

etterhvert bare utgjør dråper med urin. Du kan få smerter over blæren. Under og etter vannlatingen vil det være en karakteristisk svie, som skyldes betennelse i urinrøret. Dersom betennelsen får blomstre og nå nyrene, vil feber, magesmerter, kvalme og nedsatt allmenntilstand være symptomene.

*) British Herbal Pharmacopeia, 1983: Buccoblad velkjent og velprøvd middel for urinveisproblematikk.

*) Steinegger, Hansel ”Pharmakognosie” 5 aufl. 1992: Buccoblad er kjent som vanndrivende og antiseptisk middel.

**) Ofek, I et al N Eng J Med., 324(22), 1599 (1991), Sobota, A J. Urol 131, 1013 (1984): Tranebær hindrer E.coli fra å feste seg til urinveienes slimhinner, og motvirker bakerielle infeksjoner i urinveiene.
