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NY SVENSK MILJÖPRODUKT PÅ VÄG MOT BÖRSEN








En ny svensk miljöuppfinning satsar nu på börsen. Det är Västkust-företaget Zapp AB som utvecklat och patenterat en produktionsprocess för tillverkning av isoleringsskivor  baserade på cellulosafiber. Totalt 27.5 miljoner skall investeras i en ny anläggning i Lilla Edet. Miljödepartementet, Nutek och Industrifonden står bakom investeringen.


I en nyemission till allmänheten  erbjuds nu 500 000 B-aktier som skall tillföra Zapp  10 miljoner i nytt kapital.





Bakom uppfinningen och den nyutvecklade produktionsprocessen - som är patenterad såväl i Sverige som i USA och Japan - står  Sven EM Fredriksson i Ljungskile med en bred forskningsbakgrund från främst skogsindustrin.





- Zapp-skivan  är en helt miljöriktig isoleringsprodukt  som kommer att bli konkurrenskraftig mot de etablerade produkterna, bedömer Sven EM Fredriksson som är huvudägare och VD för Zapp AB.





Lanseringen sker vid en tidpunkt då  produktionen av småhus och lägenheter åter ökar i Sverige  och prognoserna pekar uppåt. Till en normal villa åtgår ca 3 ton isoleringsmaterial.


Första spadtaget för den nya anläggningen tas efter årsskiftet med siktet inställt på  att kunna introducera den nya isoleringsskivan på Bomässan 01 i Malmö. På sikt beräknas ett 30-tal personer kunna anställas. Fabriken byggs i anslutning till samarbetspartnern SCA:s anläggning i Lilla Edet.





- Zapp-skivan fyller ett behov i marknaden - inte minst ur hanterings- och arbetsmiljösynpunkt, kommenterar styrelseledamoten och branschexperten Claes Gustafson - tidigare i Skanskas koncernledning som ansvarig för husbyggnadsverksamheten och med stor byggerfarenhet.





Den totala marknaden för hus- och bostadsisolering uppgår till ca 100 000 ton i Sverige - och den första anläggningen som Zapp nu bygger får en kapacitet på 5 100 ton - som i ett andra steg ökas till 10 000 ton.


Nyemissionen - som pågår fram till den 27 oktober - omfattar 500 000 B-aktier  á 20:- och kan tecknas i poster om 200. Noteringen kommer att ske på AktieTorget och Zapp blir den första aktien på den lokala Fyrbodal-listan i Trollhättan.





- Vi ser med spänning fram mot introduktionen av Zapp som vi bedömer har en produkt som ligger helt rätt i tiden, kommenterar Per Lundahl på AktieTorget Fyrbodal.





- En av AktieTorgets viktigaste uppgifter är att medverka till finansiering av nya företag - och upprätthålla handel i aktien. AktieTorget kommer också att hjälpa till med att marknadsföra Zapp-aktien vid en rad sk Torg-möten i bl a Uddevalla, Karl
