JAAKKO PÖYRY GROUPS OMSTRUKTURERINGAR I BRASILIEN HAR TRÄTT I KRAFT


�De brasilianska myndigheterna har godkänt omstruktureringsåtgärderna som publicerades den 12.8.1999.  Enligt nämnda meddelande hade Jaakko Pöyry Group Oyj och de övriga ägarna i Jaakko Pöyry Engenharia Ltda kommit överens om hur man skall dela upp denna brasilianska ingenjörsbyrås verksamhet mellan delägarna. Omstruktureringsåtgärderna har därmed offentligt trätt i kraft.





Jaakko Pöyry Group kommer i Brasilien att koncentrera sig på skogsindustrin medan Jaakko Pöyry Engenharia inriktar sig på andra områden.





Jaakko Pöyry Tecnologia Ltda ansvarar för koncernens skogsindustriverksamhet i Brasilien med omkring 50 anställda vid kontor i Sao Paulo och Vitoria. Bolagets tjänster omfattar ett komplett sortiment från consulting-uppdrag till detaljprojektering av pappers- och massafabriker. Till verkställande direktör för bolaget har utnämnts Carlos A. Farinha e Silva. Han har tidigare verkat som direktör för Jaakko Pöyry Engenharia Ltda:s skogsindustridivision.





Som en del av avtalet har Jaakko Pöyry Group ökat sitt ägande i Jaakko Pöyry Chilena Ltda till 100 procent. Bolaget är verksamt inom skogsindustrin och har cirka 30 anställda i Santiago och Concepción i Chile. 





I samband med delningen av Jaakko Pöyry Engenharias verksamhet har Jaakko Pöyry Group ökat sitt aktieinnehav i Jaakko Pöyry Argentina S.A. till 60 procent. Jaakko Pöyry Argentina S.A. är i första hand verksamt i infrastrukturrelaterade projekt. Bolaget har cirka 50 anställda. 





Jaakko Pöyry Engenharia Ltda får använda sitt nuvarande namn under en övergångsperiod på tre år.
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