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Bokslutskommuniké 2004

Affärsområden för ElektroVakuum Svenska AB är design, konstruktion, produktion och försäljning av ljusskyltar samt projektering och projektledning av omskyltningar på den svenska marknaden. Företaget driver även en omfattande lager och logistikverksamhet med tillhörande Service center i anslutning till produktionsanläggningen i Årjäng.

Företaget har under året fortsatt den positiva utvecklingen och ökat omsättningen till 79.8 msek (67.2 msek). Årets resultat är lägre än det som budgeterats och uppgår till 0.5 msek (2.3 msek). Orsakerna till det minskade vinstutfallet har varit fler. Resultatsvikten beror främst på integreringen och omstruktureringen av produktionsbolaget i Årjäng, expansion med uppstart av säljkontor i Öresund, Göteborg och Leksand, samt ISO- certifiering enligt 9001-2000. Samtliga kostnader har beslutats och godkänts av styrelsen och belastat den löpande verksamheten under året. Dessa investeringar kommer att ge utfall först under kommande verksamhetsår.

Nyckeltalen för bolaget har försämrats främst på grund av att bolaget köpt lokalerna i Årjäng för att bygga ut logistikverksamheten. Detta kommer att ändras under 2005 då det egna kapitalet kommer att stärkas från moderbolaget.

Stora omskyltningsuppdrag under året har varit bland annat bytet av skyltar från Lekia till Brio, uppstart och omskyltning av butikslokaler till Netto och Coop Extra. 

Vidare har Scania, Shell, Statoil, Netto och Aftonbladet valt bolaget som partner vid uppstarten av nya projekt som kommer att aktiveras under 2005.

VD ser med stor tillförsikt an det nya verksamhetsåret 2005, med nya aktiviteter och en orderstock som är den bästa i verksamhetens historia.




