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Pressmeddelande 1999-10-08

För omedelbar publicering

Micro Systemation tecknar nya distributörsavtal

Micro Systemations produkt SoftGSM kommer att finnas tillgänglig i Storbritannien och Australien då distributörsavtal tecknats för SoftGSM i dessa länder.

I Storbritannien kommer distributionen att hanteras av Fracom Components och i Australien Virtual Office Solutions.  Båda dessa företag är fokuserade på mobila datalösningar och är partners som passar SoftGSMs kundgrupp.  Både Australien och England är viktiga marknader med hög datormognad och stort behov av mobila lösning för de professionella användarna.

SoftGSM distribueras redan på dessa marknader genom de OEM kunder som finns. Det är dock ett viktigt steg för Micro Systemation att bygga upp en egen distributionskanal. Distributörsavtalen kommer att möjliggöra ett närmare samspel direkt med slutkunden samt minska företagets beroende av några få stora OEM kunder.

- Dessa avtal visar SoftGSM’s styrka som produkt, säger Micro Systemations VD Henrik Tjernberg. I båda fallen har SoftGSM valts efter utvärdering och jämförelse med de ledande konkurrenterna. Det som har fällt avgörandet för distributörerna i de båda länderna är vår produkts möjlighet att stödja många operativsystem och de ledande mobiltelefontillverkarna samt SoftGSM´s höga produktkvalité.

Micro Systemation bedriver produktutveckling och marknadsföring av mjukvarulösningar inom område mobil datakommunikation samt därtill hörande konsultverksamhet. I november 1998 lanserade Bolaget den helt egenutvecklade produkten SoftGSM. SoftGSM är ett mjukvarumodem för GSM-kommunikation. SoftGSM ersätter hårdvara i form av exempelvis ett PC-card vid datakommunikation via GSM-nätet. Sedan december 1998 handlas B-aktien i  Micro Systemation inofficiellt via SIX-systemet.
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