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Tre institutionella placerare förvärvar 
teckningsrätter i Array Printers 
Tre institutionella placerare har av Ove Larson förvärvat 1.180.216 teckningsrätter och har förbundit sig att teckna aktier i förestående företrädesemission för dessa. Ove Larson är grundare av och störste ägare i Array Printers AB Publ.

Teckningsrätterna motsvarar drygt 6 procent av aktiekapitalet i bolaget. Tidigare har institutionella ägare, vars sammanlagda innehav i Array uppgår till drygt 17 procent av aktiekapitalet, förklarat att de avser teckna sin andel i företrädesemissionen. Sammantaget kommer därmed institutionella placerare representerande minst 23 procent av aktiekapitalet i Array att teckna för sina innehav i företrädesemissionen.
För vidare information kontakta Paul Karlsson, VD: 
telefon; 031-69 52 00, fax; 031-69 52 10, e-post; paul.karlsson@array.se, 
internet; www.array.se

Array Printers startade 1987 med syfte att kommersialisera skivarteknologin TonerJet – en patenterad teknik som uppfanns av bolagets grundare Ove Larson. Affärsidén är att i samarbete med etablerade tillverkare erbjuda marknaden färgutskrifter av hög kvalitet till en låg kostnad. Array har idag 45 medarbetare. Forskningen bedrivs i Västra Frölunda och Yokohama. Array tecknade i juli 1999 ett icke exlusivt licensavtal med Matsushita/Panasonic.

