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JAAKKO PÖYRY ÖVERVAKAR HÖGHASTIGHETSJÄRNVÄGSPROJEKT I TAIWAN





Electrowatt Engineering Ltd. (EWE), som är en del av Jaakko Pöyry Group-koncernen och en medlem av IREG-International Railway Engineering Group, har fått i uppdrag att fungera som oberoende granskare och byggplatsövervakare (Independent Checking Engineer/Independent Site Engineer, ICE/ISE)i ett höghastighetsjärnvägsprojekt i Taivan. Uppdragsgivaren är Taiwan High Speed Rail Corporation (THSRC). IREG är ett samföretag som ägs av den brittiska konsultfirman Mott MacDonald, Electrowatt Engineering från Schweiz, DE-Consult från Tyskland och det franska konsultbolaget SYSTRA. Electrowatt Engineerings andel av entreprenaden (de första 2 åren) uppgår till cirka 5,4 miljoner euro. Den nya järnvägen tas i bruk år 2005.





Projektet omfattar en ny höghastighetsjärnväg mellan Taipei och Kaohsiung. Den är över 345 kilometer lång och inkluderar över 300 kilometer viadukter och tunnlar. Konstruktionshastigheten är 350 kilometer i timmen, vilket ger en total restid av 90 minuter. Järnvägsprojektet har planerats med tanke på den allvarliga risken för jordbävningar i Taiwan. IREG:s team kommer att inkludera specialister på seismologi, som kommer att granska planeringen i detta avseende.





Projektet, som har ett totalvärde av 15,4 miljarder euro, är för närvarande ett av de mest krävande BOT-projekten (Build, Operate, Transfer) i hela världen. THSRC är ett samföretag som ägs av stora taiwanesiska industriföretag och finansieringsbolag. Projektet finansieras till en del av THSRC, av lokala och  utländska privata investerare och genom lånefinansiering. Till följd av investeringens storlek och betydelse kommer inte den senaste jordbävningen i Taiwan att ha någon inverkan på projektet på lång sikt.





Entreprenadavtalets totalvärde på 21,6 miljoner euro omfattar en 2-årsperiod, samt en option beträffande fortsättning av projektet tills järnvägen är färdig att tas i bruk år 2005. Electrowatt Engineering Ltd:s andel av entreprenaden uppgår till 25 % (5,4 miljoner euro) och bolaget fungerar också samföretagets finansieringskoordinator.





Electrowatt Engineering Ltd är redan aktivt engagerat i byggandet av Tysklands höghastighetsjärnvägsnät och har också deltagit i höghastighetsjärnvägsprojekt i Schweiz, Italien och Syd-Korea.
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