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GUIDES HELÅRSRESULTAT SÄMRE ÄN FÖRVÄNTAT

Vid resultatgenomgången inför Guide Konsults niomånadersrapport, som kommer att lämnas enligt plan den 20 oktober, konstateras att det preliminära resultatet utvecklats klart otillfredsställande. Den faktor som påverkat bolagets resultat negativt under det tredje kvartalet är en lägre efterfrågan, vilket framförallt drabbat beläggningsgraden inom affärsområdet Management. Ett åtgärdspaket har tagits fram som syftar till att förbättra resultatet.

Det tredje kvartalet har kännetecknats av att marknadens efterfrågan på IT-konsulttjänster avmattats, vilket i sin tur inneburit en lägre beläggning än beräknat. Samtidigt har Guide inte parerat den minskade efterfrågan med ökade säljinsatser.

I Guides åtgärdspaket ingår en översyn och omstrukturering av affärsområdet Management. Redan genomförda åtgärder är ett ledningsbyte och en mer stringent fokusering av tjänsteutbudet. Detta förväntas få effekter under kvartal fyra.

Trots att resultatet kommer att understiga företagets och marknadens förväntningar ser Guide med tillförsikt på framtiden. Guides bedömning är att tredje kvartalets resultat var av engångskaraktär och att bolaget redan under det fjärde kvartalet kommer att se en positivare utveckling. Detta mot bakgrund av det initierade åtgärdspaket.

· Guide har under flera år haft god tillväxt i försäljning, resultat och kompetenta konsulter, säger Johan de Verdier, VD på Guide sedan den 1 oktober. Vårt tjänsteutbud inom infrastruktur, Internet och management har gett oss långsiktiga relationer med strategiskt viktiga kunder. Problemen under senare tid har varit att vi inte fokuserat vår marknadsbearbetning tillräckligt och att vi inte ställt om vår försäljningsorganisation i tid. 

Guide har initierat ett antal åtgärder som syftar till att stärka bolagets intjäning. Med hänsyn till det svaga resultatet under tredje kvartalet är bedömningen att helårsresultatet 1999 kommer att understiga föregående års resultat.

För mer utförlig information hänvisas till delårsrapporten den 20 oktober.
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Guide Konsult AB är ett oberoende och snabbväxande strategi och IT-konsultföretag med ca 750 anställda. Omsättningen 1998 var 537 miljoner kronor. Guide är noterat på OM Stockholmsbörsens O-lista och verksamheten är i huvudsak koncentrerad till Stockholm, Göteborg, Linköping, Malmö, Oslo och Köpenhamn. Koncernens tjänsteutbud är inriktat på att bygga och implementera affärsutvecklande och tekniska system. Guides profilområden är Internet, Knowledge Management, IT-effektivitet, inbyggda system och teknisk infrastruktur. Se även www.guide.se.
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