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Kristdemokraterna


Verksamhetsplan 2000

samt inriktning av verksamheten 2001 - 2002

Partifullmäktige antar varje höst en verksamhetsplan som anger inriktningen för politiska kampanjer, organisatorisk utveckling, kurser och konferenser samt en tidsplan för partistyrelsesammanträden och olika aktiviteter med mera. Den verksamhetsplan som antogs vid partifullmäktige hösten 1998 hade ett brett och omfattande innehåll. De nya utmaningar som partiet ställdes inför i samband med framgången i 1998 års val samt planering och genomförande av valet till Europaparlamentet under våren 1999 har gjort att flera av projekten i den antagna verksamhets-planen ännu är i initialfasen. Partistyrelsen ser det som möjligt och nödvändigt att nu öka tempot i genomförandet av mellanvalsplaneringen för att Kristdemokraterna ska stå väl rustade och förberedda inför kommande val. I förhållande till den föregående verksamhetsplanen är endast marginella förändringar gjorda.

Sammanfattning:

Huvudinriktningen för den innevarande mandatperioden är att Kristdemokraterna ska fördjupa och utveckla sin politik samt vidareutveckla kampanjarbetet och därmed förstärka och bredda partiets profil. Flera av de profilfrågor som valdes redan 1996 är numera starkt förknippade med partiet medan andra frågor, i väljarkåren har en svagare koppling. Partistyrelsen bör få i uppdrag att fortsätta att utveckla politiken inom de områden som partiet särskilt förknippas med samt göra särskilda insatser som leder till att samtliga profilfrågor på ett tydligare sätt kan kopplas till partiet. Vidare bör partistyrelsen överväga att komplettera med någon eller några politikområden inom vilka partiet för närvarande inte uppfattas ha sin styrka. Arbetet ska ske på ett sådant sätt att det aktivt medverkar till att möjligheterna stärks för ett regeringsskifte vid valet år 2002

Det är också nödvändigt att förstärka partiets medlemsbas och organisatoriska styrka och bredda partiet genom att strategiskt utveckla möjligheterna för olika grupper att aktivera sig i den kristdemokratiska rörelsen. Vidare bör verksamhetsformerna utvecklas och relationerna mellan den politiska organisationen och parti/medlemsorganisationen förstärkas.

1. Politiska huvudfrågor

Den politiska huvudinriktningen för mandatperioden fastställdes vid föregående ordinarie partifullmäktige. Den innebär att ett antal politiska/ideologiska frågeområden prioriteras. Syftet är att behålla den tydliga profil Kristdemokraterna har och att bredda och fördjupa denna inom ett antal nya områden. Representationen i Europaparlamentet innebär att Europapolitiken måste lyftas fram tydligare.

De politiska områden som prioriteras under mandatperioden (utan inbördes prioritering), enligt tidigare beslut är; familjepolitik, sjukvård och äldreomsorg, närings- och tillväxtpolitik, skola, rättssamhälle, miljö och jordbruk.

Inför millennieskiftet accentueras olika framtidsfrågor om vad globalisering betyder och hur internationell solidaritet, integration och miljöansvar ska utformas. Kristdemokraterna ska aktivt delta i debatten för att sätta en prägel av omsorg och närhet på dessa frågor. Det etiska perspektivet ska finnas som grund inom alla politiska områden.

2. Medlemsvärvning

Sedan valet 1998 har över 2000 nya medlemmar anslutit sig till partiet. Det är viktigt att denna positiva utveckling kan fortsätta. Precis som skett tidigare år bör det varje höst hållas en medlemsvärvningskampanj. Dessa kampanjer samordnas med de associerade förbunden med avsikt att hela den kristdemokratiska rörelsen ska arbeta med medlemsvärvning under samma tidsperiod. De medlemsvårdande insatserna måste stärkas. Partistyrelsen bör ges i uppdrag att via organisationsutskottet arbeta fram ett program för detta. Ett sådant program kan med fördel inbegripa en utbildningsplan som erbjuds nya medlemmar.

3. Utvecklingsarbete

Behovet av att utveckla och förstärka partiorganisationen har lett till att olika projekt initierats enligt beslut från partifullmäktige 1998. Då flera av dessa ännu är i sin inledning finns inte skäl att nu ändra inriktning. Organisationsutskottet (OU) har fått partistyrelsens uppdrag att effektuera de målsättningar och projekt som finns angivna i den mellanvalsplanering som antogs av partifullmäktige.

Det är angeläget att ta till vara de möjligheter som finns efter valresultatet 1998 att bredda och fördjupa partiarbetet samt engagera nya grupper av människor. Partiorganisationen bör tillse att de valda i kommun- och landstingspolitiken ges en tydlig förankring i partiets politik och organisation. Principiella politiska kommun- och landstingsfrågor ska ges en framskjuten plats i lokalavdelningarnas, distriktens och riksorganisationens arbete.

1. Breddning

I breddningen av partiet är samarbetet med de associerade förbunden av central betydelse. Särskilda ansträngningar bör ske tillsammans med ungdomsförbundet för att stärka KDU och nå en starkare närvaro på gymnasieskolorna. Det är angeläget att bereda partiet för att kunna ta emot fler unga människor. Ett arbete har påbörjats på högskolor och universitet för att öka kristdemokratins genomslagskraft bland studenter och akademiker. Tillsammans med Kvinnoförbundet kan partiets jämställdhetsarbete ytterligare utvecklas och tillsammans med Seniorförbundet bör särskilda ansträngningar göras för att engagera fler seniorer i partipolitiskt arbete. Människor med invandrarbakgrund bör i ett särskilt projekt engageras. Det nätverk som på enskilt initiativ kommit igång kan vara en bra utgångspunkt att arbeta vidare ifrån. Riksorganisationens företagarråd har påbörjat ett arbete med att stimulera till att regionala/lokala företagarnätverk dras igång där sådana ännu inte finns. Rikstinget beslutade att ansträngningar ska göras för att knyta närmare kontakter mellan partiet och fackföreningsrörelsen. En grupp kommer att tillsättas för att bearbeta de förutsättningar som finns för detta.

2. Politisk utveckling och fördjupning

De politiska områden som nämnts under punkt 1 ovan bör vara framträdande i partiets politiska kampanjer liksom när det gäller utbildning av funktionärer och programarbete för att fördjupa partiets ståndpunkter inom respektive område. Utåtriktade kampanjer, materialproduktion, riksdagsgruppens huvudinriktning med mera bör följa denna prioritering. Arbetet med att revidera partiets principprogram inleds under året och rikstinget år 2000 blir en viktig del av denna process.

3. Organisations och verksamhetsförnyelse

Svårigheten att engagera människor i partipolitiskt och organisatoriskt arbete måste tas på allvar. Valdeltagandet i valet 1998 samt i valet till Europaparlamentet kan vara tecken på att engagemang i politik och partier inte upplevs som ett naturligt sätt att uttrycka sitt samhällsenga-gemang. Under mandatperioden ska ett arbete initieras som kan utveckla organisation och verksamhet på ett sätt som gör det attraktivt för medlemmar och sympatisörer att vara aktiva medarbetare i partiet och de associerade förbunden. Några distrikt har följt partifullmäktiges rekommendation att gå samman om att anställa regionala KDU-ombudsmän, eller göra särskilda insatser för KDU. Det finns skäl att återupprepa denna rekommendation. Partiets riksorganisation får i uppdrag att tillsammans med KDU driva på i arbetet för att denna inriktning fullföljs där det är möjligt.

4. Utbildning och mentorskap 

Olika åtgärder som tidigare diskuterats för ökad jämställdhet och ökade möjligheter för kvinnors engagemang inom partiet, genom till exempel mentorskap, genomförs bland annat i samarbete med kvinnoförbundet. En omfattande utbildningsinsats för nyvalda kommun- och landstingspoliti-ker genomförs under mandatperioden.

Regelbundna samlingar med utbildningsinslag för ombudsmännen ska även fortsättningsvis genomföras. Utbildningsinsatser för olika personal- och funktionärskategorier såsom kanslister och ordföranden i distriktens valberedningar aktualiseras med början under år 2000. Distriktsordförandekonferenser bör arrangeras en gång per termin.

5. IT- och informationsarbetet

Partiets interna och externa kommunikation sker i allt högre grad med hjälp av modern informationsteknik. En översyn av partiets informationsinfrastruktur görs för närvarande i syfte att alla delar av partiorganisationen ska ha tillgång till och använda modern datateknik. Detta arbete slutförs under år 2000.

6. Ideologisk fördjupning

Det finns all anledning att fortsätta att fördjupa och bearbeta den kristdemokratiska ideologin. Detta är särskilt viktigt i en situation då allt fler partiaktiva får uppdrag där dagsaktuella och sakpolitiska ställningstaganden dominerar. Det kristdemokratiska idéinstitutet Civitas har under året tagit initiativ i denna riktning på såväl regional- som riksnivå. Detta arbete bör fortsätta under åren närmast före valåret 2002.

7. Storstad samt valkretsar utan "egen" riksdagsledamot

Under 1997 och 1998 gjordes extra insatser i de befolkningstäta regionerna. Det är viktigt att ta till vara de resurser som nu finns till följd av det positiva valresultatet i dessa områden. Särskild uppmärksamhet bör riktas mot storstadsregionerna så att en positiv utveckling och förstärkning av partiorganisationen kan säkerställas där. I de valkretsar som efter valet 1998 saknar riksdagsledamot bör särskilda insatser göras liksom i de valkretsar som representeras av ledamot som inte är bosatt i valkretsen.

Kristdemokraterna medverkar i majoritetsställning i områden som omfattar drygt hälften av landets befolkning. De möjligheter och påfrestningar som det innebär att delta i regionala majoritetsstyren i en situation med socialistisk riksdagsmajoritet måste särskilt uppmärksammas. Partistyrelsen ges i uppdrag att genom Landstingspolitiska rådet tillsammans med de aktuella regionernas företrädare utforma det samarbete som situationen kräver.

4. Valen år 2002

Resultaten av valen 1998 och valet till Europaparlamentet 1999 samt partiets fortsatt stabila läge i väljaropinionen ger goda förutsättningar för ytterligare framgångar i valen år 2002. För att detta ska vara möjligt krävs naturligtvis ett aktivt och profilerat arbete på alla nivåer inom partiet. Planering för valen år 2002 måste inledas redan under det kommande året. Den av partistyrelsen tillsatta framtidsgruppen bör som sin första uppgift göra en analys av olika faktorer som påverkade resultatet i valen 1998. Därefter vidtar arbetet med att utforma strategi, profilering och tidsplan inför kommande valrörelse. En valplan bör antas senast vid partifullmäktige ett år före valet. Denna plan bör även innehålla en strategi för eftervalsarbetet. Den politiska profileringen under mandatperioden liksom planeringen ska ske på ett sådant sätt att det aktivt medverkar till att skapa förutsättningar för ett regeringsskifte efter riksdagsvalet år 2002.

5. De kyrkliga valen år 2001

Den pågående processen att frigöra Svenska Kyrkan från staten fortsätter. Vad detta får för konsekvenser för förutsättningarna för de kyrkliga valen år 2001 är ännu inte till fullo klarlagt. Mycket tyder dock på att formerna för det demokratiska inflytandet på kortare sikt i stort kommer att bestå . Vissa förändringar kommer dock att ske i samband med de kyrkliga valen år 2001. Det innebär att väljarna kan delta i valen av kyrkofullmäktige, kyrkoråd i samfälligheter, Stiftsfullmäktige samt Kyrkomötet.

Partistyrelsen ges i uppdrag att under våren år 2000, tillsammans med Kyrkopolitiska rådet arbeta fram underlag inför ställningstaganden rörande partiets engagemang i de kyrkliga valen samt vilka konsekvenser detta får när det gäller valplanering, profilering, utbildning och ekonomi.
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