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Kristdemokraterna


Utvärdering och analys 
av Europavalet 1999

1. Inledning

Den 13 juni 1999 genomfördes, för andra gången i Sveriges historia, det andra allmänna valet till Europaparlamentet. Vid det föregående valet, som ägde rum 1995, förlorade partiet det mandat som erhållits genom den ordning som gällde i samband med Sveriges inträde i EU, då riksdagen utsåg ledamöter i förhållande till partiernas representation i riksdagen. Kristdemokraterna nådde 3,91 procent av rösterna i valet 1995.

I 1999 års val fördubblades partiets andel av väljarkåren och valresultatet visade på 7,6 procent. Detta innebär att Kristdemokraterna för första gången, efter allmänna val, är representerade i Europaparlamentet. Även om detta måste betraktas som en klar framgång, var förväntningarna på många håll högre ställda. Förhoppningar fanns om ett valresultat i närheten av det som uppnåddes vid riksdagsvalet 1998. Det visade sig dock att väljarna gjorde tydlig skillnad mellan riksdagsvalet och valet till Europaparlamentet. Detta fick konsekvenser framför allt för Folkpartiet liberalerna, Miljöpartiet och Kristdemokraterna. Det finns all anledning att uttrycka uppskattning för de engagerade insatser som gjordes i samband med valet. Det är också viktigt att kritiskt analysera planeringen och genomförandet av valrörelsen för att dra lärdomar inför kommande valarbete.

2. Planering och förberedelser

a - Beslut om profilfrågor

Den politiska profilen inför 1998 års val fastställdes av partifullmäktige redan hösten 1996. Inför Europavalet fanns av naturliga skäl inte samma möjligheter till ett tidigt beslut om profilfrågor. Kristdemokraternas politiska profil kom istället att definieras genom den valplattform, som fastställdes av partifullmäktige i slutet av februari. Målsättningen var att de väljare som lade sin röst på Kristdemokraterna i valet 1998 också skulle känna igen partiet i Europapolitiken. Betoningen i valplattformen lades främst på följande områden;

· Freden

· Östutvidgningen

· Miljöfrågorna

· Kriminalitet och narkotika

· Demokrati och författning (inklusive arbetet mot fusk)

Valplattformen konkretiserades och kompletterades ytterligare genom det europapolitiska handlingsprogram som partistyrelsen antog i mitten av maj. Programmet kom sedan att ligga till grund för framställningen av faktablad. Ytterligare konkretiseringar gjordes också i det valmanifest som presenterades i samband med valupptakten 29 maj.

Under valrörelsens slutskede presenterades också två rapporter; en kring hur en hållbar tillväxt kan skapas och den andra beträffande den gränsöverskridande brottsligheten.

Trots goda föresatser och målsättningar lyckades inte material och profilfrågor att tillräckligt starkt och tydligt framhäva de värden och värderingar som Kristdemokraterna förknippats med under valet 1998. De sakfrågor som lyftes fram upplevdes heller inte så särskiljande att de i sig utgjorde motiv för att rösta på partiet. Den väg som partiet valde när det gäller valbudskapens innehåll passade inte in i den mediadramaturgi som gynnar mer radikala ställningstaganden och profilfrågor. I media upplevdes partiet inte sällan som otydligt och profillöst.
b - Valorganisationen; riksorganisationens, distriktens och lokalavdelningarnas förberedelser

Vid distriktsordförandekonferensen 4 december 1998 presenterades ett förslag till överenkommelse mellan riks, distrikt och lokalavdelningar angående det praktiska och organisatoriska ansvaret för valrörelsen (se bil. 1). Förslaget gick ut på remiss via ett så kallat Distriktsmeddelande och distrikten anmodades sedan att före utgången av januari månad meddela om de anslöt sig till avtalet eller inte.

I upplägget ingick även att det åvilade distrikten att samråda med respektive lokalavdelningar angående förslaget till överenskommelse och vilket ansvar som denna skulle innebära. Samtliga distrikt anslöt sig till överenskommelsen och det fortsatta förberdelsearbetet utgick därmed ifrån överenskommelsen.

Det nya arbetssättet med en överenkommelse som reglerade det praktiska ansvaret mellan organisationens olika delar mottogs positivt från de flesta distrikt. Från en del distrikt framfördes också önskemål om en liknande överenskommelse inför valet 2002. En summering visar dock att flera av målen i överenskommelse varit svåra att nå, trots en tydlig fördelning av ansvaret, varför fördelarna med en överenskommelse inför nästa val måste övervägas. Måluppfyllelsen var dessutom ojämt fördelat över landet. Skälen till detta är säkert flera. Den låga mobiliseringsgraden på många håll liksom riksorganisationens sena leveranser av material mm påverkade säkert. Totalt sett bedöms ändå överenskommelserna mellan riksorganisationen och distrikten ha haft en positivt mobiliserande påverkan.

3. Nomineringar och personval

Partiets nomineringar skedde i enlighet med vad som föreskrivs i stadgarna. Nomineringsprocessen inleddes med att samtliga distrikt och lokalavdelningar gavs möjlighet att till nomineringskommittén inkomma med förslag på kadidater till valsedeln, varpå nomineringskommitténs ordinarie arbete tog vid. Valsedeln fastställdes slutgiltigen av partifullmäkte i februari. En stor enighet rådde om det förträffliga i att låta Anders Wijkman toppa valsedeln. Drygt 41 procent av alla som röstade på Kristdemokraterna kryssade för förstanamnet. Det var endast Marit Paulsen, folkpartiet som fick en större andel kryss, drygt 62 procent. Med en mer genomtänkt och bättre genomförd strategi för lanseringen av Kristdemokraternas förstanamn, bedöms  såväl andelen röstande på partiet som andelen personkryss på förstanamnet ha kunnat bli högre.

Erfarenheterna av personlvalet visar att de personvalskampanjer som bedrevs var röstmaximerande och gav i många fall ett oväntat stort genomslag. Mest anmärkningsvärt är givetvis Lennart Sacrédeus (6,21 procent) framryckning. Utöver toppkandidaterna fick även Björn von der Esch, Annika Bladh, Christer Fjordevik, Per-Staffan Johansson och Yvonne Björnström, ett flertal kryss. Detta var särskilt tydligt i kandidaternas hemmavalkretsar eller valkretsar i närheten. Inför nästa europaval bör därför, i likhet med detta val, medel avsättas för att marknadsföra även de som inte räknas som toppkandidater.

4. Utbildningar

I den överenskommelse som ingicks angavs att distrikten under perioden januari-april skulle arrangera ett/en större seminarium/utbildningsaktivitet kring europafrågorna. Med några få undantag genomfördes EU-seminarier i samband med distriktstämmorna runt om i landet.Under våren togs också ett material för studiecirkelverksamhet fram. Cirka 50 studiecirklar genomfördes under månaderna före valet men boken kom i än större utsträckning att användas för självstudier av funktionärer på olika nivåer inom partiet.

Under maj månad arrangerades en två-dagars utbildning för valsedelns kandidater med tonvikten på mediahantering.

5. Material och reklam

a - Mobiliseringsfoldern

Efter partifullmäktige i februari skickades en folder och ett personligt brev av Alf Svensson ut till samtliga medlemshushåll. Syftet var att på detta sätt informera om partiets europapolitik samt tydliggöra valets betydelse och vikten av att även denna gång bedriva en aktiv valrörelse. Brevet och foldern fick ett mycket positivt mottagande, att döma av de reaktioner som nått riksorganisationen.
b - Hushållsutskick

Med utgångspunkt från överenskommelsen producerade riksorganisationen en enklare broschyr som tillsammans med valsedlar sändes ut till landets samtliga hushåll. Försändelsen nådde hushållen dagen före starten av poströstningen. Då flera partier valt att inte göra ett utskick med full hushållstäckning uppmärksammades kristdemokraternas utskick extra mycket. Effekten mattades dock av att intresset för valet vid tidpunkten fortfarande var relativt lågt. Riksorganisationen bör därför inför nästa EU-val överväga vid vilken tidpunkt som utskicket bör göras med hänsyn till intresset för valet samt poströstningen.

c - Förstärkningsmaterial; kandidatfoldrar och kandidatflygblad

Förutom hushållsutskicket fanns i överenskommelsen en målsättning om att nå 1/4 av hushållen ytterligare en gång med material genom manuell utdelning i brevlådor och vid utåtriktade aktiviteter. För detta ändamål producerades två typer av material; individuella foldrar för toppkandidaterna (kandidat 1-5) samt en folder med Alf Svensson. Utöver detta erbjöds övriga kandidater hjälp med produktionen av ett personflygblad samt tryckning av 5 000 exemplar.

Reaktionerna på materialet har varit blandade. Den huvudsakliga kritiken har gällt formspråket och avsaknaden av ett övergripande material som i huvudsak berör de politiska frågorna och i mindre utsträckning fokuserar på kandidaterna. Denna kritik har inte gällt den mindre produktionen av kandidatflygblad. Inför kommande val bör riksorganisationen ta i beaktande de samstämmiga önskemål som framförts om ett mer begränsat antal material. Strävan bör också vara att så långt möjligt uppnå balans mellan å ena sidan faktorer i utformningen som väcker entusiasm hos valarbetarna å andra sidan faktorer som av marknadsföringsskäl upplevs som fördelaktiga. Kritiken mot materialet från valarbetarna visar på en viss obalans härvidlag i denna valrörelse. En genomgående kritik är också att materialproduktionen skedde för sent.

Sammantaget spreds material motsvarande 10 procent av hushållen vilket får betecknas som en missberäkning jämfört med målsättningen på 25 procent. Till viss del beroende på problem och förseningar i materialproduktionen men huvudsakligen på en ojämn fördelning av materialbeställningar mellan distrikten. Endast något enstaka distrikt nådde den angivna målsättningen.

Avslutningvis användes faktablad även denna valrörelse. Med tanke på de låga kostnaderna och möjligheten att via FC snabbt distribuera nya, alternativt uppdaterna befintliga faktablad, bör dessa användas även nästkommande val.

d - Valaffischer

Vid framtagandet av valaffischer valdes samma koncept som hade använts vid valet 1998. Affischerna utformades som ”Ge oss makt...” budskap. Maa av kritiken efter föregående val gjordes dock logotypen och texten större. Trots detta var reaktionerna många på att affischerna fortfarande var svårlästa och andelen beställda trippelaffischer blev därför något större än vid valet 1998. Inför kommande val bör riksorganisationen därför överväga att producera två huvudtyper av affischer; en som är avpassad för stora städer och en typ för användning utmed genomfartsleder, på landsbygden och i mindre tätorter.

Att utforma affischerna på samma sätt som vid valet 1998 hade fördelar. Igenkänningsfaktorn var god men samtidigt framfördes kritik över bristen på nytänkande. Målsättningen som angavs i överenskommelsen var att affischering skulle göras motsvarande 1/3 vid ett riksdagsval. Inte heller här lyckades vi nå målsättningen. Ungefärliga siffror visar att affischering uppgick till i underkant 1/5 av affischeringen vid valet 1998.

e - Annonsering

Då resursera för annonsering var starkt begränsade beslutades att göra en sk impact-annonsering i slutet av valrörelsen. Detta innebar att huvuddelen av annonseringen i dagspressen samordnades till en och samma dag för att ge större effekt.Annonseringen gjordes i de områden där partiet i valet 1998 hade som störst stöd i röster räknat vilket innebar att förutom storstads- och kvällspress ingick även Hallpressen, Norrköpings Tidningar och Östgöta Correspondenten, i kampanjen. Formspråk och uttryckssätt i annonserna diskuterades mycket innan beslut fattades att använda samma typ av uttryckssätt som i valrörelsen 1998. Med tanke på det genomslag personvalet fick i valrörelsen är det möjligt att toppkandidaten skulle lanserats hårdare med hjälp av bildannonsering. Här satte dock det ekonomiska utrymmet tydliga gränser.

En mindre annonsering gjordes även i de stora lantbrukstidningarna.

6. Valrörelsens genomförande/valresultat

a - Valledningscentralen

Valledningscentralen var bemannad 6 dagar i veckan under valrörelsens 4 sista veckor. Funktionen var densamma som vid föregående val men bemanningen något lägre. Precis som tidigare sändes ett ”Dagens budskap” ut varje dag via FirstClass-systemet.

Av naturliga skäl blev abetet inte lika intensivt under en EU-valrörelsen men ledningscentralen fyllde ändå en viktig funktion i arbetet med att sammanställa enkäter, kontakter i relation till media och partiorganisationen men kanske framför allt genom att assistera de rikstalare som var på turné.

b - Turnéer med rikstalare

Tidigt under våren definierades vilka som betecknades som rikstalare och därmed skulle ingå i det centrala bokningssystemet. Dessa personer var därmed för enskilda lokalavdelningar och distrikt inte möjliga att boka. Istället gjordes en central fördelning där samtliga distrikt tilldelades en grundnivå för besök varefter resterande besöksdagar fördelades utifrån vilken styrka partiet hade i väljarkåren inom respektive distrikt (räknat i faktiska röster vid valet -98).

Följande personers besök fördelades centralt/rikstalare:

Alf Svensson, Anders Wijkman, Inger Davidson, Ingrid Näslund, Mats Odell, Holger Gustafsson, Göran Hägglund, Helena Halldorf-Romero, Lennart Sacrédeus

Då distrikten fått sin tilldelning av besök föll det på deras lott att presentera ett program för besöket där man, förutom praktiskt info, redovisade vilket politiskt budskap man ville föra ut och på vilket sätt. Programmet skulle sedan i så god tid som möjligt vidarebefodras till riksorganisationen så möjlighet fanns att förankra detta hos berörd rikstalare. I många fall gjordes ett mycket omfattande arbete ute i distrikten för att åtstadkomma ett så bra program som möjligt, medan det i andra fall fanns mycket övrigt att önska. Till viss del berodde detta på kort förberedelsetid och brister i planeringen från riksorganisationen men också, vilket var särskilt tydligt i denna valrörelse, tidpunkten för valrörelsen. På flera håll utgjorde årstiden/närheten till semestertiderna ett problem för att få till stånd ett slagkraftigt program där man kunde nå ut till väljarna.

Totalt sett genomfördes cirka 100 distriktsbesök av rikstalarna. Till detta ska läggas de aktiviteter som arrangerades med övriga kandidater och riksdagsledamöter som inte ingick i den centrala fördelningen av besök. Inför nästkommande val bör ett arbete inledas med syfte att ta fram goda exempel på hur vi på ett bättre sätt förmår utnyttja turnébesök. Allt ifrån hur man bedömer vad som är medialt intressant till hur man praktiskt bäst sätter samman ett dagsprogram.

e - Övriga aktiviteter

De flesta av valrörelsens aktivieter utgjordes av arrangemang kopplade till valturnén. Utöver detta arrangerade riksorganisationen precis som tidigare val, en central valupptakt- och valfinal.

I överenskommelsen angavs att man i varje i varje distrikt skulle arrangera fem aktiviteter av utåtriktad karaktär. För lokalavdelningarna avgavs målsättningen till två utåtriktade aktiviteter samt ett offentligt möte. Bedömningen är att det var på aktivitetetssidan som avvikelsen var som störst jämfört med målsättningarna i överenskommelsen.
d - Politisk utveckling under valrörelsen

Inför valet förelåg flera faktorer som försvårade för partiets möjligheter att nå ett riktigt bra resultat;

· Bland annat valframgången 1998 gjorde att förberedelsearbetet inför EU-valrörelsen drog igång för sent.

· Partiet saknade representation i Europaparlamentet, vilket gjorde det var svårt att komma in i debatten.

· Väljarnas kunskap om partiets Europapolitik var mycket låg.

· Tveksamheter inom delar av partiet inför värdet av engagemang för EU:s fortsatta utveckling.

Hösten 1998 ägnades främst åt det efterarbete som uppstår efter en valframgång. Förtroendeuppdrag ska tillsättas, ny personal rekryteras och så vidare. Detta gjorde att förberedelsearbetet inför valet kom igång sent. Många medlemmar hade gått in i nya politiska uppgifter och bar redan med sig en stor arbetsbörda varför utrymmet för valförberedelser blev litet. Detta innebar att startsträckan inför valet blev mycket kort och tillsammans med andra faktorer begränsade detta partiets möjligheter till ett bra resultat.

Att partiet sedan tidigare saknade representation i EU-parlamentet påverkade möjligheten till politisk profilering. Vid flera tillfällen blev partiet inte inbjudet till debatter etc då målgruppen hade definierats som de partier som hade representation i parlamentet.

Den tredje negativa faktorn var att kunskapen om partiets eropapolitik var mycket låg i väljarkåren. En undersökning från FSI gav följande resultat:

Andel som anser att ett visst parti har bäst idéer vad gäller EU-politiken hösten 1998

Moderaterna
30 %

Socialdemokraterna
13 %

Vänsterpartiet
11 %

Miljöpartiet
9 %

Centerpartiet
3 %

Folkpartiet
3 %

Kristdemokraterna
2 %

En naturlig förklaring till siffrorna är säkert det handikapp som avsaknaden av parlamentariker inneburit. Att europafrågan inte är en av de frågor som man främst förknippar med kristdemokraterna, en annan. Tiden var därmed troligtvis för knapp från partifullmäktiges beslut om valplattform fram till valdagen, för att på ett omfattande sätt hinna marknadsföra partiets europapolitik.

Valrörelsen generellt sett präglades av det låga intresset från väljarna. Enligt en undersökning från FSI var det först en dryg vecka före valet som det i väljarkåren var allmänt känt att val till europaparlamentet skulle hållas. Till det bristande intresset bidrog säkert kommissionens avgång tidigare under våren. Självklart påverkade detta ointresse möjligheterna att marknadsföra det politiska budskapet. Istället kom valrörelsen att till stor del att kretsa kring partiernas kandidater. Folkpartiets valframgång är ett bevis på detta. I SVT:s vallokalsundersökning (VALU) angav 47 procent av folkpartiväljarna att kandidaterna hade haft mycket stor betydelse för partivalet. Motsvarande siffra för kristdemokraterna var 30 procent.

För övriga partier noterades följande siffror; Centerpartiet 28 %, Vänsterpartiet 22 %, Socialdemokraterna 21 %, Miljöpartiet 
18 %, Moderaterna 13 %.

Trots den betydelse kristdemokraternas kandidater haft för partivalet konstaterar Sören Holmberg i VALU att det i huvudsak var väljare från centerpartiet och kristdemokraterna som byggde upp den så kallade ”Marit-effekten”. Det ligger nära till hands att anta att de ”allmänborgerliga väljare” som för första gången röstade på kristdemokraterna i riksdagsvalet 1998, denna gång istället kom att attraheras av kandidaten Marith Pålsen och den mediala bild som gavs av henne, framför kristdemokraterna.

Även om stort utrymme i media gavs åt den gamla skiljelinjen mellan ”ja- och nej-sägare” och EMU-frågan var det fredsfrågan som kom att bli den dominerande. Framträdande var också östutvidgningen, demokrati- och miljöfrågorna samt den gemensamma utrikes- och säkerhetspolitiken. Inte minst det sistnämda fick stort utrymmet, till stor del beroende på kriget på Balkan.

Valrörelsen präglades av avsaknaden av de stora politiska skiljelinjerna. Till stora delar konkurrerade flera partier på samma ”planhalva”. De små skillnaderna mellan partierna och det allmäna ointresset i väljarkåren bidrog troligtvis till fortsatt fokusering på kandidaterna samt att de få klara skiljelinjer som fanns fick än större betydelse, även om frågorna egentligen inte berörde parlamentets kompetensområde (ja- och nej konflikten samt EMU-frågan). För kristdemokraternas del återspeglas detta bäst i frågan om ett svenskt medlemskap i EMU. Det är tydligt att partiet missgynnades av den avvaktande hållningen.

EMU
m
fp
c
kd
s
v
mp

Ja
22
21
4
46
4
1
2

Nej
1
9
9
40
4
16
20

Med anledning av det befarade dåliga valdeltagandet valde Public Service kanalerna att satsa på en omfattande valbevakning medan tex de kommersiella TV-stationerna endast erbjöd ett minimum av valbevakning. Vid SVT:s  partiutfrågning såväl som valfinal deltog Anders Wijkman och Ingrid Näslund. Reaktionerna var efter programmet enbart positiva och insatserna bedöms inneburit ett lyft för partiet.

Under våren hade partiet stått fortsatt starkt i samtliga opinionsundersökningar. Den första dito för EU-valet gav partiet 11,6 procent (SIFO). Den följdes dock några dagar senare upp av en EU-Temo som bara gav partiet 8 procent. Under valrörelsen pendlade siffrorna sedan mellan 6-8 procent för att slutgiltigen landa på valresultatet 7,6 procent. Troligtvis räddades det andra mandatet genom en stark spurt sista veckan. Enligt VALU bestämde sig 55 procent av de kristdemokratiska väljarna så sent som sista veckan. Valframgångarna var dock inte jämt fördelade över landet. Stora skillnader mellan distrikten kan noteras och en analys av skillnaderna och dess orsaker bör göras (se bil. 2).

7. Ytterligare statistik från VALU

Kön
m
fp
c
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v
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Kvinnor
17
17
5
8
22
19
12

Män
25
14
5
8
24
15
8

Här kan noteras en helt jämn könsfördelning för partiet vilket inte var fallet i föregående riksdagsval.

Ålder
m
fp
c
kd
s
v
mp

18-22
23
11
3
10
14
22
14

23-30
24
19
4
6
15
16
14

31-65
19
16
5
7
23
19
10

66+
22
13
8
9
31
11
6

För första gången blev ungdomarna partiets starkaste väljargrupp.

Yrkesgrupp
m
fp
c
kd
s
v
mp

Arbetare
9
8
4
5
35
26
13

Tjänstemän
24
19
5
8
21
14
9

Jordbrukare
17
6
53
6
2
4
13

Företagare
38
16
6
9
14
10
7

Partiet tappade i bland jordbrukare och företagare jämfört med föregående riksdagsval.
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