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ULF AVRIN NY BUSINESS CONTROLLER PÅ GUIDE
- Guide får tung förstärkning genom toppchef från Ericsson

Guide Konsult AB har anställt Ulf Avrin som ny Business Controller och ansvarig för koncernens tjänsteutveckling. Ulf Avrin arbetar i dag som vice affärsenhetschef och operativt ansvarig för Mobile Internet Applications på Ericsson Radio Systems AB. Han tillträder sin nya post den 25 oktober.

Ulf Avrin efterträder Kjell Jöfelt som ett naturligt led i Guide-koncernens ledningsskifte. Kjell Jöfelt är en av Guides grundare och har verkat som ekonomichef och senare Business Controller sedan 1992. Kjell Jöfelt kommer att arbeta vidare med styrelseuppdrag i Guide-koncernen och som konsultchef.

Ulf Avrin är 36 år och har en Master of Business Administration från University of Warwick samt en civilingenjörsexamen från Chalmers. Bakom sig har Ulf gedigen erfarenhet från Teleplan (numera Guide Communicator) och Ericsson. Inom Ericsson har Ulf haft en rad chefsbefattningar inom olika områden.

- Ulf är ett mycket viktigt tillskott för Guide med sin kompetens och erfarenhet av att leda utvecklingsföretag ur både ett tekniskt och ett finansiellt perspektiv, säger Johan de Verdier, VD Guide Konsult.

Ulf Avrin har under sina drygt tio år på Ericsson bland annat haft chefsbefattningar inom områden som Switching and Network Systems och Public Networks på Ericsson Telecom AB. Ulf lämnar en post som vice affärsenhetschef för Cellular Systems American Standards och operativt ansvarig för Mobile Internet Applications på Ericsson Radio Systems AB. 

- Jag ser verkligen fram emot att få komma till ett tillväxtföretag som Guide och jag ser som en av mina primära uppgifter att samla Guides stora kompetens i tydliga koncept för marknaden, säger Ulf Avrin.

Bifogas: Biografi Ulf Avrin

För ytterligare information kontakta:

Johan de Verdier, VD Guide Konsult AB, johan@guide.se

Tel: 08-634 45 00, 0706-84 00 94

Eva-Lotta Persson, Marknadschef Guide Konsult AB, eva-lotta.persson@guide.se

Tel: 08-634 45 80, 0706-84 02 93

Guide Konsult AB är ett oberoende och snabbväxande strategi och IT-konsultföretag med ca 750 anställda. Omsättningen 1998 var 537 miljoner kronor. Guide är noterat på OM Stockholmsbörsens O-lista och verksamheten är i huvudsak koncentrerad till Stockholm, Göteborg, Linköping, Malmö, Oslo och Köpenhamn. Koncernens tjänsteutbud är inriktat på att bygga och implementera affärsutvecklande och tekniska system. Guides profilområden är Internet, Knowledge Management, IT-effektivitet, inbyggda system och teknisk infrastruktur. Se även www.guide.se.

Biografi Ulf Avrin
Personligt

Namn

Ulf Avrin

Ålder

36 år

Familj

Gift med Cecilia, en dotter

Examina
Civilingenjör samt en Master of Business Administration

Utbildning
1978-1981 Gymnasium, Uddevalla

1982-1986 Chalmers Tekniska Högskola, Göteborg

1994-1998 University of Warwick, England

Arbetslivserfarenhet

1987-1989 Teleplan AB; Teknisk Konsult

1989-1998 Ericsson Telecom AB; Projektansvarig Systems Industrialisation 89-91, Sektionsansvarig Systems Industrialisation 91-91, Projektansvarig Local Switching Systems 92-94, Affärsområdesansvarig Australien Local Switching Systems 94-95, Ansvarig produkledning Switching and Network Systems 95-97, Marknadsansvarig Mellan Östern Public Networks 97-98.

1998-1999
Ericsson Radio Systems AB; vice affärsenhetschef Cellular Systems, American Standards 98-99, vice affärsenhetschef och ansvarig Mobile Internet Applications 99-.
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