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CellTribe och BIT lanserar ny WAP-tjänst för finansiella nyheter

CellTribe lanserar idag en ny mobiltjänst tillsammans med BIT, Börslistans Informationstjänst AB. Nu kan man direkt, via en WAP-anpassad mobiltelefon, läsa pressmeddelanden och rapporter från majoriteten av svenska börsnoterade bolag. Detta är den första i en svit av finansiella tjänster som CellTribe kommer att erbjuda professionella och privata användare via sin mobila portal.

-” Vår strategi är att kunna erbjuda tjänster som är av särskilt värde för den moderna nomaden. Pressmeddelanden och annan finansiell information är tillgängliga för WAP-telefonen samtidigt som de går ut i realtidssystemen (SIX, Reuters, Bloombergs, Ecovision samt Bridge). Vi siktar på att lansera flera nya tjänster under hösten,” säger Anne Lidgard, verkställande direktör för CellTribe.

Tjänsten är redan idag fullt fungerande och har testats under längre tid med de WAP-klienter som redan finns på marknaden (inklusive Nokia 7110). Du når tjänsten under "My CellTribe" på wap.celltribe.com/index.wml. Tjänsten finns idag både i engelsk och svensk version.

CellTribe har sitt säte i Stockholm och är grundat av personer med lång erfarenhet inom områdena IT-strategi, management consulting, telekommunikation och Internet.

· CellTribe Business Solutions hjälper företag att utveckla mobila lösningar. Bolaget tar ett totalansvar innefattande strategiska analyser, design och implementering.

· CellTribe Mobile Services utvecklar egna mobila tjänster som erbjuds professionella och privata användare via en mobil portal. Portalen är helt operatörsoberoende och tillgänglig från samtliga WAP-telefoner via wap.celltribe.com

För mer information, kontakta 

Anne Lidgard, verkställande direktör CellTribe, anne@celltribe.com, 0705-89 00 07

Se även www.celltribe.com
Caspar Settergren,  verkställande direktör BIT, caspar@bit.se, 0708-63 62 52
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