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ElektroVakuum får Toyota-order

ElektroVakuum har i konkurrens med flera internationella aktörer kunnat teckna nytt samarbetsavtal med Toyota vilket omfattar konstruktion, tillverkning, logistik, lagerhantering och montage av Toyotas nya omprofileringsprogram. Avtalet har ett värde på omkring 100 mSEK och gäller omprofilering av Toyotas samtliga återförsäljare i Skandinavien.

Sedan många år tillbaka har ElektroVakuum producerat ljusskyltar till stora delar av bilindustrin – Volvo, Scania, Saab -  ofta med distribution till företagens återförsäljarorganisationer över hela världen. Företaget har under senare år också tecknat avtal med flera importerade märken bland annat Volkswagen, Audi, Hyundai, Skoda och Chevrolet för produktion/installation av exteriöra ljusskyltprogram.

Toyota kommer att omprofilera sina omkring 300 skandinaviska återförsäljare före utgången av 2007.  

–Bakgrunden till att vi kunnat nå fram till ett bra avtal mellan Toyota och oss är säkert de erfarenheter, som vi båda har av tidigare samarbete där vi skyltat upp ett stort antal återförsäljaranläggningar för Toyota både i Sverige, Norge och Danmark, säger Stefan Billerstam på ElektroVakuums svenska bolag.

Det nya avtalet med Toyota är tvåårigt kompletterat med ett flerårigt serviceavtal och stärker ytterligare ElektroVakuums ställning som ledande skyltleverantör åt bilbranschen.

Tillverkning av skyltarna till Toyota kommer att ske i serie vid ElektroVakuums fabrik i Halden i Norge och lagras på ElektroVakuums Lager- och logistikcenter i Årjäng för vidare distribution till återförsäljarna.
ElektroVakuum marknadsför och tillverkar serieproducerade externa skyltsystem till bl.a. bensinbolag, bilindustrin och andra företag med stora återförsäljarnätverk. Dessutom tillverkas specialskyltar inom flera olika områden. Konstruktion och tillverkning sker på egna fabriker i Halden i Norge och i Årjäng i Sverige. 

Logistik och lager är centrerat till Årjäng och samarbetspartner för montering och service finns över hela Europa. Försäljningskontor finns i Sverige, Norge och Danmark. 

För ytterligare information kontakta : ElektroVakuum Svenska AB. Tel: 08 594 773 50. 

Fax: 08 753 67 30. Epost: stefan.billerstam@elektrovakuum.se  

www.elektrovakuum.se



