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GUIDE BYGGER WEBBASERAT SYSTEM FÖR BIT

Guide Konsult AB har fått uppdraget att bygga ett nytt webbbaserat kommunikationssystem för Börslistans Informationstjänst, BIT. Systemet effektiviserar informationsflödet mellan företag, media och finansmarknaden. Det är en helhetslösning som gör att elektronisk information enkelt kan spridas via en rad olika kanaler. Informationen kommer också att vara tillgänglig via webben. Guides ordervärde är 9 MSEK och första delleveransen beräknas till mars år 2000.

BIT arbetar med distribution av olika typer av information från börsnoterade företag till finansmarknaden och media via en mängd kanaler. Kommunikationssystemet är ett centralt verktyg i BIT:s verksamhet. För att kunna möta marknadens växande efterfrågan och samtidigt öka tjänsteutbudet krävs ett mycket avancerat system.

Det nya kommunikationssystemet syftar till att skapa en avancerad plattform där avsändare och mottagare av information enkelt och effektivt kan mötas. Utifrån unika sökprofiler klassificeras alla som anlitar BIT, antingen som avsändare eller mottagare av information. De unika sökprofilerna gör att rätt information når rätt mottagare, i rätt tid, via rätt kanal och i önskat format.

- Guide har den kompetens och den erfarenhet av affärskritiska system och avancerade databaser som vi kräver då detta är kärnan i vårt kommunikationssystem, säger Caspar Settergren, VD BIT.

Guide ansvarar för övergripande projektledning, systemdesign, konstruktion och implementering. I projektet arbetar systemarkitekter, tekniska systemutvecklare och projektledare för att integrera BIT:s affärslogik både med kundernas system och med webben.

- BITs höga krav på säkerhet och tillförlitlighet i kombination med stor flexibilitet gör att kommunikationssystemet måste skräddarsys från grunden och detta är ett mycket spännande projekt för alla inblandade, säger Johan de Verdier, VD Guide Konsult.

För ytterligare information kontakta:

Johan de Verdier, VD Guide Konsult AB, johan@guide.se

Tel: 08-634 45 00, 0706-84 00 94

Eva-Lotta Persson, Marknadschef Guide Konsult AB, eva-lotta.persson@guide.se

Tel: 08-634 45 80, 0706-84 02 93

Caspar Settergren, VD BIT, caspar@bit.se

Tel: 08-705 17 04, 0708-63 62 52

Guide Konsult AB är ett oberoende och snabbväxande strategi och IT-konsultföretag med ca 750 anställda. Omsättningen 1998 var 537 miljoner kronor. Guide är noterat på OM Stockholmsbörsens O-lista och verksamheten är i huvudsak koncentrerad till Stockholm, Göteborg, Linköping, Malmö, Oslo och Köpenhamn. Koncernens tjänsteutbud är inriktat på att bygga och implementera affärsutvecklande och tekniska system. Guides profilområden är Internet, Knowledge Management, IT-effektivitet, inbyggda system och teknisk infrastruktur. Se även www.guide.se.
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