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Pressmeddelande



  05-05-06.
M2 har blivit medlem i föreningar som utvecklar nya diskformat – fortsätter sin forskning kring såväl HD DVD som Blu-Ray

Svenska M2 Engineering AB har gått med i två intresseföreningar som driver utvecklingen av nya framtida format för optiska medier: HD DVD Promotion Group och Blu-Ray Disc Association. M2 fortsätter sin forskning kring båda dessa format. M2 är en av världens ledande tillverkare av system för optisk datalagring.

Blålaser-skivorna ökar DVD-kapaciteten 5-10 gånger. Detta, bland annat tack vare användandet av en blå laser istället för en röd och förbättrade linsspecifikationer, som tillåter en mycket mindre fokus på laserstrålen, vilket möjliggör inspelning av mycket mindre och tätare gropar på skivan.

HD DVD Promotion Group har som målsättning att utbyta åsikter och idéer för att hjälpa till och stödja HD DVD baserat innehåll och produkter in på marknaden, att dela på marknadsförings-aktiviteter mellan medlemmar för att främja det breda erkännandet i  världen bland medlemmar, närstående branscher och allmänheten.

Blu-ray Disc Association är en organisation som stöds av diverse företag inom konsumentelektronik, PC-, och optisk media-industrin, med syfte att marknadsföra Blu-ray-diskformatet. 

”Vi har valt att fortsätta vårt arbete med båda formaten, för att hjälpa våra kunder dra nytta av premiumpriset, som förväntas de första åren vid introduktionen av ett nytt format”, sa Stefan Stockhaus, CEO, M2. 

För ytterligare information, vänligen kontakta:

Stefan Stockhaus, VD, M2

Tel: 08 - 506 560 00 eller 0733 - 35 99 73

Epost: stefan.stockhaus@m2e.se
Se även www.m2.se

Om M2:

M2 Engineering AB är en av världens ledande tillverkare av system för optisk datalagring. M2 grundades 1995 och koncernen har idag 135 anställda. Huvudkontoret jämte resurser för forskning och utveckling finns i Spånga utanför Stockholm. M2 har en global försäljnings- och serviceorganisation med egna dotterbolag i Japan, USA, Singapore, Thailand, Taiwan, Tyskland och Holland, kompletterad med distributörer på ett flertal andra viktiga marknader. 

M2 tillverkar system för optisk datalagring och utrustning för CD, CD-ROM, CDR, DVD och DVDR. M2:s produktsortiment inkluderar modellerna SQ1 för CD-tillverkning, SQ2 för CD- och samtliga DVD-format, SQ3 för både CDR och DVDR samt SQ200 som är en högkapacitets-lösning för tillverkning av DVD-skivor. Genom att komplettera med egen mastering, SQM, och sprutteknologi, är M2 en komplett leverantör av utrustning för optisk media. 

SQ200, SQ2 och SQ3 har alla M2:s CenterBond(-teknologi som möjliggör limning av skivan (en DVD-skiva består av två halvor) ända till skivans centrumhål, vilket ger DVD-skivorna en utmärkt hållbarhet utan kosmetiska defekter. M2:s egenutvecklade SpinCure™-teknologi ger skivorna ett helt uniformt limskikt, vilket minskar den mängd lim som krävs.
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