JOHNS MANVILLE RAPPORTERAR STARKT RESULTAT FÖR TREDJE KVARTALET

Denver, 21 oktober - Johns Manville Corporation (NYSE: JM) rapporterade idag en ökning av nettoinkomsten om 44% för det kvartal som avslutades 30 september 1999.

Nettoinkomsten för tredje kvartalet var US$ 73,2 miljoner, eller 49 cent per aktie, jämfört med US$ 50,7, eller 31 cent per aktie för tredje kvartalet 1998. Denna ökning återspeglar bidrag från nyligen gjorda förvärv, förbättrade priser för byggnadsisolering, större volymer för många av företagets verksamheter, kostnadsförbättringar och en lägre skattesats, uppkommen av företagets återköp av aktier tidigare under året.

Nettoförsäljningen ökade 17% under kvartal 3 av 1999 till US$ 569 miljoner, jämfört med 488 miljoner samma period året innan. Förvärv bidrog med ungefär tre fjärdedelar av försäljningsökningen under det tredje kvartalet. Återstoden drevs av fortsatt styrka inom byggnadsisolering och nordamerikanska verksamheter med mattor och fibrer. Driftsinkomsterna ökade med 36% till US$ 98,5 miljoner för tredje kvartalet 1999 jämfört med 72,4 miljoner under samma period 1998. Ökningen av driftsintäkter under kvartalet härrör sig huvudsakligen från bidrag från nyligen gjorda förvärv, bättre priser för byggnadsisolering och en fortsatt fokusering på förbättrade kostnader inom alla verksamheter.

"Vi fortsätter att ha förtroende för vår förmåga att prestera ett nytt rekordår för Johns Manville" sade Jerry Henry, ordförande och VD. "Byggnadsisolering driver tillväxten med förbättringar för priser och produktivitet. Vi har omdömesgillt ökat kapaciteten inom detta område för att uppfylla växande behov. Tak gav volymökningar, men vinstmarginalen inom detta område påverkades negativt av fortsatt pristryck vad gäller membran och isolering med polyisomerskum samt svagare efterfrågan än förväntat. Vad gäller tillverkade produkter fortsätter vi att se bättre resultat än förväntat från vårt förvärv av spunna/monofilament och upplever utsålda förhållanden inom vår nordamerikanska verksamhet med mattor och fibrer, vilket har mer än uppvägt viss fortsatt svacka på de europeiska marknaderna. Vi är optimistiska vad gäller styrkan I våra affärer och egna driftsanläggningar när vi förbereder oss för år 2000".

Försäljningen under de nio första månaderna av 1999 var US$ 1,6 miljarder, en ökning med 23% jämfört med 1.3 miljarder samma period året innan. Underliggande driftsintäkter ökade med 44% till US$262,7 miljoner, från 182,5 miljoner året innan, exkluderande en inkomst om US$36 miljoner från försäljningen av en royalty 1998. Underliggande nettoinkomst hitintills under året var US$191,3 miljoner, eller US$1,21 per aktie, en ökning med 61%, jämfört med 118,6 miljoner, eller 73 cent per aktie under 1998. Starka volymer över hela verksamheten, förbättrade priser för byggnadsisolering, förbättrade kostnader, lägre ränteutgifter och en bättre skattesats bidrog till dessa ökningar. Rapporterad nettoinkomst för det nio första månaderna var sammanlagt US$185,5 miljoner, eller US$1,17 per aktie, jämfört med nettoinkomsten 137,3 miljoner, eller 85 cent per aktie samma period 1998. Rapporterade resultat återspeglar gruvroyaltyintäkten och ett antal extraordinära poster, detaljerade år rapporteringen.

Den sjunde juli 1999, köpte Johns Manville tillbaka 12.2 miljoner aktier för cirka US$167 miljoner från Manville Personal Injury Settlement Trust. Som ett resultat av detta har Johns Manville nu 147,3 miljoner normalaktier utestående, av vilka trusten äger ungefär 77%. Därtill förbetalade Johns Manville 30 juni obligationer betalbara till trusten till ett belopp om US$33,2 miljoner som en sista inbetalning av de skulder som uppstod från företagets omorganisering 1988. Dessa transaktioner förväntas öka 1999 års underliggande intäkter med cirka 31 cent per aktie.

Som ett resultat av återköpet var den effektiva skattesatsen under de nio första månaderna 1999 cirka 21%, jämfört med 27% 1998. Johns Manville erhåller ett skatteavdrag och en relaterad sänkning av den effektiva skattesatsen när trusten delar ut inkomster uppkomna av ägandet av företagets aktier till anspråksinnehavare eller en skadeståndsfond. Johns Manville drog nytta av aktieåterköp och utbetalningar under bägge åren.

Översikt över sektorer

Isolering

Sektorn isolering, som inkluderar byggnader och kommersiella/industriella isoleringar rapporterade en nettoförsäljning om US$214 miljoner under tredje kvartalet, upp 10% mot de 195 miljoner som rapporterades för samma period 1998. Förbättrade priser för byggnadsisolering och solida resultat från företagets produktlinjer för kommersiell/industriell isolering var det huvudsakliga bidraget till denna ökning. Driftsintäkter inom isolering ökade 43% under tredje kvartalet till 52,2 miljoner, från 36,4 miljoner samma period året innan, uppkommet av bättre priser för byggnadsisolering och större volymer inom hela sektorn.

För att tillfredsställa efterfrågan inom  isoleringssektorn fortsätter Johns Manville att stegvis öka produktionen och planerar att öka kapaciteten vid anläggningen I Winder, Georgia under år 2000. 11 oktober tillkännagav företaget att det inlett konstruktionen av den nya tvåmoduls glasfiberisoleringslinjen vid denna fabrik, vilket Johns Manville förväntar ska vara en betydande hjälp att uppfylla förutspådd efterfrågan för glasfiberisolering för framtiden. Produktionslinjen i Winder kommer att tillverka högkvalitativa isoleringsprodukter av glasfiber för byggnads och kommersiella/industriella isoleringsmarknader. Den nya linjen kommer att använda kostnadseffektiv teknologi som förväntas ge lågkostnads flexibel produktion för större effektivitet och bättre vinstmarginaler.

Hitintills under året har nettoförsäljningen för isolering ökat med 15% till US$610 miljoner, från 533 miljoner motsvarande period 1998. Driftsintäkter under de nio första månaderna ökade med 74% till 135,8 miljoner, från 78,1 miljoner 1998, primärt återspeglande den bättre prismiljön, stor volymtillväxt och förbättrad produktivitet inom byggnadsisolering.

Taksystem

Sektorn taksystem uppvisade en lite förbättring av försäljningen under tredje kvartalet 1999 till 168 miljoner, från 166 miljoner under tredje kvartalet förra året. Försäljningsökningen inom denna sektor var huvudsakligen resultatet av nyligen gjorda förvärv, motverkade av en efterfrågan som understeg förväntningarna och fortsatt pristryck. Driftsinkomsterna från taksektorn under tredje kvartalet 1999 var US$ 14,8 miljoner, en minskning med 22% jämfört med de 19 miljoner som uppnåddes motsvarande period 1998. Fortsatt pristryck för membran och polyisomer skumisolering och svagare efterfrågan än förväntat, som påverkade driftsinkomsterna negativt inom taksektorn vilket motverkade en liten volymökning under kvartalet.

I syfte att låta taksektorn växa fortsätter Johns Manville att delta I konsolideringstrenden inom den kommersiella takbranschen. I enlighet med denna strategi har fullbordade företaget den andra september en strategisk allians med Apache Products Company. Som en del av denna allians har Johns Manville förvärvat, eller kommer att driva tillverkninganläggningar I Anderson, South Carolina, Belvidere, Illinois, Montreal, Kanada, Linden, New Jersey samt Riverside, Kalifornien. Apache är en ledande nordamerikansk tillverkare av polyisomer takisolering och täckprodukter. Detta förvärv kompletterar de produktlinjer och tillverkningsanläggningar som Johns Manville har, vilket låter företaget betjäna sina taksystemskunder på ett bättre sätt.

Hittillsvarande nettoförsäljning för taksystem ökade med 8% till US$452 miljoner från 419 miljoner motsvarande period 1998. Driftsintäkterna för de nio första månaderna 1999 var 36,3 miljoner, en minskning med 6% jämfört med de 38,7 miljoner som uppnåddes samma period året innan. Fortsatt pristryck motverkade försäljningsökningen från gjorda förvärv.

Tillverkade produkter

Sektorn tillverkade produkter, som inkluderar mattor och fibrer, glasväv och luftfiltreringsprodukter, rapporterade en nettoförsäljning om US$200 miljoner under tredje kvartalet 1999, en ökning med 47% jämfört med 135 miljoner året innan. Den förbättrade försäljning var I stort sett uppkommen ur förvärvet av spunbond/monofilament, fullbordat 1 januari 1999 och från utsålda förhållanden för företagets nordamerikanska matt- och fiberverksamhet.

Driftsintäkterna under kvartalet för tillverkade produkter var 31,5 miljoner, en ökning med 86% från 17 miljoner samma kvartal 1998. Denna ökning berodde på förvärvet av spunbond/monofilament, förbättrad produktivitet inom hela sektorn och gradvis förbättrade marknader för filtreringsprodukter.

Niomånaders nettoförsäljningen för tillverkade produkter steg med 51% till US$595 miljoner från 393 miljoner motsvarande period året innan, huvudsakligen som ett resultat av förvärvet av spunbond/monofilament och en stor efterfrågan i Nordamerika vad gäller mattor och fibrer, delvis motverkat av fortsatt svaghet I Europa. Driftsintäkterna för de nio första månaderna var US$90,6, en ökning med 38% jämfört med de 65,7 miljoner som uppnåddes motsvarande period året innan.

"Grunden för vår strategi är att skapa värde för aktieägarna genom högre förtjänst per aktie och ett bra kontantflöde” sade Mr. Henry från JM. "Under de senaste åren har vi gjort detta, delvis genom förvärv som kan bidra till ökningar under det första helåret, passar in I vår befintliga verksamhet och har attraktiv långtids finansiell avkastning. Genom en frisk kärnverksamhets tillväxt, genom fokusering på förbättrad produktivitet inom all vår verksamhet. Detta har resulterat I en stark tillväxt av förtjänsten per JM-aktie och ett fritt kontantflöde som vi förväntar oss ska fortsätta att skapa värde för våra aktieägare på lång sikt".

Johns Manville (NYSE: JM) är en ledande tillverkare och marknadsförare av förstklassiga byggprodukter. Det 141 år gamla Denver-baserade företaget hade under 1998 en försäljning om US$1,8 miljarder. Johns Manville har ungefär 9 700 anställda och driver 58 tillverkande anläggningar I Nordamerika, Europa och Kina. Mer information om företaget finns på www.jm.com.

Denna pressrelease innehåller förutsägelser enligt definitionen I Federal Securities lagstiftning vad gäller företagets ekonomiska resultat och den framtida verksamheten och är därmed inte historiska fakta. Dessa förutsägelser är utsatta för risker och osäkerheter som kan orsaka att faktiska resultat i betydande grad avviker från förutsagda. Viktiga faktorer som kan orsaka sådana skillnader inkluderar generella ekonomiska villkor I USA och internationellt, I synnerhet då de som påverkar byggnadsmarknader för kommersiellt och bostadsbruk, exempelvis inflationstakt, räntesatser, arbetslöshetstal och generellt självförtroende hos konsumenter. Även efterfrågan för produkter från JM, branschens totala kapacitetsnivå och den konkurrensmiljö som företaget verkar inom, lika väl som andra faktorer som tas upp I företagets periodiska rapportering på formulär 10-Q och 10-K, arkiverade hos Securities and Exchange Commission och som genom denna hänvisning är inkluderade I detta.

                        JOHNS MANVILLE CORPORATION

                  KONDENSERAD INKOMSTRAPPORT FÖR KONCERNEN

             (Tusentals US$, med undantag för summor per aktie)

                            (Ej reviderad)

                                                           Tre månader

                                                       Avslutade 30 september,

                                                     1999              1998

    Nettoförsäljning                          US$ 569 331      US$ 488 232

    Försäljningskostnader                         403 708           358 068

    Försäljning, allmänt och administrativt        49 053            45 526

    Forskning, utveckling och konstruktion          9 858             8 080

    Övriga intäkter (utgifter)  netto              (8 176)           (4 197)

    Driftsintäkter                                 98 536            72 361

    Ränteintäkter                                     707               869

    Ränteutgifter                                   9 071             6 893

    Intäkter före inkomstskatt                     90 172            66 337

    Inkomsskatteutgifter (Anm b)                   16 981            15 666

    Nettoinkomst                               US$ 73 191        US$ 50 671

                                                      Tre månader

                                                 Avslutade 30 september,

    INTÄKTER PER NORMALAKTIE (Anm e)           1999              1998

    Grundläggande:

    Nettoinkomst                                US$ 0,49          US$ 0,32

    Utspätt:

    Nettoinkomst                                US$ 0,49          US$ 0,31

                        JOHNS MANVILLE CORPORATION

                  KONDENSERAD INKOMSTRAPPORT FÖR KONCERNEN

             (Tusentals US$, med undantag för summor per aktie)

                            (Ej reviderad)

                                                       Nio månader

                                                    Avslutade 30 september,

                                                  1999              1998

    Nettoförsäljning                        US$ 1 623 941     US$ 1 322 792

    Försäljningskostnader                       1 160 590           977 032

    Försäljning, allmänt och administrativt       149 065           133 468

    Forskning, utveckling och konstruktion         29 945            23 977

    Övriga intäkter (utgifter)  netto             (21 622)           30 164

    Driftsintäkter                                262 719           218 479

    Ränteintäkter                                   1 871             4 321

    Ränteutgifter                                  23 986            28 870

    Intäkter före inkomstskatt, extraordinär

    post och kumulativ effekt av ändrad

    bokföring                                     240 604           193 930

    Inkomsskatteutgifter (Anm b)                   49 324            52 261

    Inkomst före extraordinär post och

    kumulativ effekt av ändrad bokföring          191 280           141 669

    Extraordinär förlust på tidigt dödande

    av skuld, netto efter skatt (Anm c)            (5 758)          (31 754)

    Kumulativ effekt av ändrad bokföring

    för ugnsrenoveringar, netto efter skatt (Anm d)                  27 409

    Nettoinkomst                             US$ 185 522       US$ 137 324

    Nio månader

    Avslutade 30 september,

    INTÄKTER PER NORMALAKTIE (Anm e)               1999              1998

    Grundläggande:

    Inkomst före extraordinär post och

    kumulativ effekt av ändrad bokföring       US$  1,22          US$ 0,88

    Extraordinär förlust på tidigt dödande

    av skuld, netto efter skatt (Anm c)            (0,04)            (0,19)

    Kumulativ effekt av ändrad bokföring

    för ugnsrenoveringar, netto efter skatt (Anm d)                   0,17

    Nettoinkomst                               US$  1,18         US$  0,86

    Utspätt:

    Inkomst före extraordinär post och

    kumulativ effekt av ändrad bokföring        US$ 1,21          US$ 0,87

    Extraordinär förlust på tidigt dödande

    av skuld, netto efter skatt (Anm c)            (0,04)            (0,19)

    Kumulativ effekt av ändrad bokföring

    för ugnsrenoveringar, netto efter skatt (Anm d)                   0,17

    Nettoinkomst                               US$  1,17          US$ 0,85

                             JOHNS MANVILLE CORPORATION

                      KONDENSERAD KONCERNRAPPORT PER AFFÄRSSEGMENT

                              (TUSENTALS dollar)

                                (ej reviderat)

                                                          Tre månader

                                                       avslutade 30 september

    NETTOFÖRSÄLJNING                              1999              1998

    Isolering                                 US$ 214 078        US$ 94 967

    Taksystem                                     167 881           166 123

    Tillverkade produkter                         199 537           135 458

    Elimineringar                                 (12 165)           (8 316)

                                              US$ 569 331       US$ 488 232

    DRIFTSINTÄKTER

    Isolering                                 US$  52 172       US$  36 405

    Taksystem                                      14 823            18 974

    Tillverkade produkter                          31 541            16 982

                                              US$  98 536       US$  72 361

                                                          Nio månader

                                                       avslutade 30 september

    NETTOFÖRSÄLJNING                               1999              1998

    Isolering                                 US$ 610 080       US$ 532 572

    Taksystem                                     451 841           418 892

    Tillverkade produkter                         594 664           392 658

    Elimineringar                                 (32 644)          (21 330)

                                            US$ 1 623 941     US$ 1 322 792

    DRIFTSINTÄKTER

    Isolering                               US$   135 815        US$ 78 095

    Taksystem                                      36 295            38 722

    Tillverkade produkter                          90 609            65 674

    Företag och elimineringar (Anm a)                                35 988

                                             US$  262 719       US$ 218 479

                                                  (Miljoner dollar)

                                               30 september 30,    31 December 

    Annan information:                              1999               1998

    Kontanter och säljbara säkerheter          US$   29,1          US$ 16,5

    Total skuld                                     561,4             591,9

    Nio månader

    Avslutade 30 september

                                                    1999              1998

    Värdeminskningar och amorteringar             US$ 85,7         US$ 69,7

    Kapitalutgifter

    (exklusive företagsförvärv)                       92,8             73,6

JOHNS MANVILLE CORPORATION

Anmärkningar till kondenserad inkomstrapport för koncern (ej reviderad)

(a) Under andra kvartalet 1998 sålde företaget sin femprocentiga nettosmältroyalty för vissa metaller framställda av Stillwater Mining Company för kontanter, vilket resulterade I annan inkomst, storlek US$ 36 miljoner. Intäkten efter skatt på denna transaktion var cirka US$ 23,1 miljoner.

(b) Företagets effektiva skattesats fram till dagsläget var cirka 21% 1999 och 27% 1998. Företaget erhåller en skattereducering och en relaterad reducering av den effektiva skattesatsen för alla betalningar företaget gör till Manville Personal Injury Settlement Trust ("Trusten") och för alla intäkter trusten erhåller från försäljning av företagets normalaktier vid den tidpunkt sådana betalningar eller intäkter överförs till en speciell skadeståndsfond inom trusten, eller betalas ut till anspråksinnehavare. Företaget hade fördel av sådana inkomster från aktieförsäljning och utdelningar under bägge åren.

(c) Den 30 juni 1999, förbetalade företaget obligationer, betalbara till trusten till en huvudsumma om US$23,9 miljoner, resulterande I en extraordinär förlust genom det förtida dödandet av skulden på US$5,8 miljoner, efter skatt US$3,5 miljoner.

Under andra kvartalet 1998, köpte företaget tillbaka praktiskt taget alla sina US$400 miljoner I 10 7/8% obligationer med förfallodatum 2004. Återköpet resulterade I en extraordinär förlust på det förtida dödandet av skulden om US$31,8 miljoner, netto efter skatt 18,1 miljoner.

(d) Med start 1 januari 1998 har företaget ändrat bokföringsmetod för renoveringskostnader av glasugnar till kapitaliseringsmetoden från anslagsmetoden. Den kumulativa effekten av denna ändring av bokföringsprincip ökade 1998 års intäkter med US$27,4 miljoner, netto efter skatt US$17,9 miljoner.

(e) I juli 1999 köpte företaget 12,2 miljoner normalaktier från trusten, resulterande I en minskning av det vägda genomsnittet utestående normalaktier under tredje kvartalet och de nio första månaderna av 1999.Grundläggande och utspädda förtjänster per normalaktie fastställdes med användning av följande normalekvivalenta aktier:

Tredje kvartalet och de nio första månaderna av 1999 1998 1999 1998 Grundläggande 149 014 000, 159 158 000, 156 361 000, 160 267 000. Utspädda 150 219 000, 161 346 000, 157 959 000, 162 201 000

Se företagets årsrapport 1998 för mer information om bokföringspolicy, verksamhet och ekonomiska situation.

Kontaktuppgifter: John Cummings hos Johns Manville Corporation, tel +1 303-978-4914/ /Företagsnyheter på begäran: http://www.prnewswire.com/comp/527775.html eller fax, +1 800-758-5804, ankn. 527775/ /Hemsida: http://www.jm.com/ (JM)

