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Pressmeddelande

22 oktober 1999

Gränges Autoplastics fördjupar samarbetet med Saab Automobile

Gränges Autoplastics har tecknat ett långsiktigt avtal med Saab Automobile (Saab) för utveckling och leveranser av framtida stötfångarsystem. Avtalet sträcker sig en bra bit in på 2000-talet.

Gränges Autoplastics, ett av tre affärsområden inom Gränges, är specialiserat på främst exteriört målade plastprodukter och system till fordonsindustrin och har en omsättning på ca 3 miljarder kronor.

"Vi är självklart glada att vi har kunnat möta Saab:s högt ställda krav på teknik, kvalitet, precision och naturligtvis pris. Avtalet innebär också att vi accentuerar vårt gemensamma arbete att reducera kostnader i produkter och processer till båda företagens bästa samt ser över vårt sätt att kommunicera för att eliminera icke förädlande arbete, samt förhindra

störningar", säger Christer Palm, VD för Gränges Autoplastics.

Gränges Autoplastics driver verksamhet i Sverige, Finland, Norge, Belgien,

Italien och Polen med ca 2000 anställda. Kunder utöver Saab är bl a Volvo Personvagnar, Volvo Lastvagnar, Scania, Iveco, GM/Opel, BMW, Audi och Fiat.

För ytterligare information kontakta Christer Palm, VD Gränges Autoplastics, telefon 0303-246776 eller Cecilia Lager, Gränges IR & Communication, telefon 08-459 59 41.

Gränges är en internationell industrikoncern inriktad på högförädlade produkter baserade på aluminium 
och plast. Produkterna omfattar profiler, värmeväxlarband och folie i aluminium samt produkter och system av 
plast till fordonsindustrin. Företaget är en av Europas ledande tillverkare inom sitt område och kunderna återfinns i transport-, verkstads-, byggnads- och förpacknings​industrin. Gränges är noterat på OM Stockholmsbörsens A-lista.

Ytterligare information om Gränges finns på vår hemsida; www.graenges.se 
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