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Regeringen kränker brottsoffren - inte kristdemokraterna

- Inger Segelström och (s)-kvinnornas grova anklagelser om att kristdemokraterna skulle svika misshandlade kvinnor är helt felaktiga, säger Ragnwi Marcelind, kristdemokratisk ledamot i riksdagens justitieutskott.

- Inger Segelström borde kontrollera sina uppgifter bättre innan hon går ut med sådana här anklagelser. I själva verket är det regeringen som har nonchalerat brottsoffren genom att inte lägga ned mer tid och arbete på lagförslagen om fridskränkningsbrotten. Risken är nu stor att fler kvinnor och barn får ett bristfälligt skydd mot fridskränkning. Regeringen borde har lyssnat på riksåklagaren och lagrådet innan man kom med ett nytt förslag.

- Särskilt inom straffrätten är det viktigt att lagstiftningen är tydlig. Enligt vår uppfattning borde regeringen därför ha gjort en mer omfattande beredning och analys av bestämmelsen om fridskränkningsbrotten innan man lade fram något förslag till ändring i 4 kap 4 a § BrB. Den i all hast framtagna ändring som föreslås i propositionen riskerar som Lagrådet påpekar att leda till nya tillämpningsproblem. I förlängningen drabbar det de utsatta kvinnor och barn som i första hand ska skyddas av paragrafen. Ett grundligare beredningsarbete under vilket riksåklagarens och lagrådets förslag till lagtext noga analyserats hade kunnat undanröja risken för nya tillämpningsproblem. Vi anser att riksdagen bör avslå propositionen och uppdra åt regeringen att återkomma med ett nytt fösrlag som föregåtts av grundligare förarbeten.
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