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Evidentia tecknar hyresavtal med MIO Möbler





Det börsnoterade Evidentia Fastigheter AB fortsätter med utvecklingen av sitt köpcentrum Stinsen Häggvik i Sollentuna.





Hyresavtal har tecknats med det MIO-företag som idag har butiker i Fittja, Veddesta, Bro och Lidingö. Bolaget är ett helägt dotterbolag till Kinnarps AB. Avsikten är att öppna en konceptbutik på ca 2 000 kvm i början av nästa år.





Bland andra nytillskott på butikssidan under 1999 i Stinsen Häggvik finns Polarn O. Pyret, Kaffe Clothing Co, Blic glasögon och resebyrån Ticket. 





Stinsen Häggvik är ett av Stockholmsområdets större köpcentrar innehållande 60 butiker och restauranger med en yta om 22 000 kvm, varav ca hälften utgörs av butiker inom beklädnad och skor.











Ytterligare information:


Kent Gravesen, Verkställande direktör  tel.  08-441 5506


Evidentia Fastigheter AB (publ) är sedan 1983 noterat på Stockholms Fondbörs A-lista, och har ca 4.000 aktieägare. Evidentia bedriver fastighetsrörelse med innehav av kommersiella fastigheter samt bilförsäljnings  och  verkstadsrörelse genom dotterbolaget Philipson Bil.





Fastighetsinnehavet består av köpcentret Stinsen Häggvik i Sollentuna,  kontorsfastighet ”Norra Station” i Stockholm, handels- och industrifastigheter samt utlandsfastighet i Spanien med en total yta på ca 100.000 kvm. 





Philipson Bil AB, med verksamhet i  Upplands Väsby, Karlstad och Kristianstad, omsätter ca 250 Mkr.














