ALPHARMA TILLKÄNNAGER REKORDRESULTAT FÖR TREDJE KVARTALET

:: Intäkter, driftsinkomst, nettoinkomst och förtjänst per aktie de högsta I företagets historia

Fort Lee, N.J., 25 oktober /PRNewswire/ -- Alpharma Inc. (NYSE: ALO) har tillkännagett företagets resultat för det tredje kvartal och nio månader som avslutades 30 september 1999.

Intäkterna för tredje kvartalet 1999 steg med 23,6% till $203 131 000 jämfört med US$164 337 000 året innan. Summan $203 131 000 var den största kvartalsintäkten i företagets historia och första gången som företagets intäkter för ett kvartal överskred två hundra miljoner. Bruttovinsten ökade till $94 293 000 från $66 695 000 året innan i och med att bruttomarginalen steg till 46,4% från 40,6% för 1998. Ungefär hälften av ökningarna av intäkter, bruttovinst och procentmarginal berodde på förvärv under 1999 med resten från volymtillväxt, nya produktpresentationer och förbättrat utnyttjande av kapacitet samt andra effektivitetsökningar inom tillverkningen. Driftsintäkterna steg till $29 629 000 från $19 894 000 under tredje kvartalet 1998 då driftsmarginalen förbättrades till 14,6% från 12,1% året innan. Nettointäkterna ökade till $11 263 000 jämfört med 1998 års $7 551 000, en ökning med 49,2% och utspädd förtjänst per aktie växte till rekordmässiga $0,38 från $0,28 föregående år, en ökning med 35,7%.

För de nio månader som avslutades 30 september 1999 ökade intäkterna med 21,7% till $523 729 000 från $430 412 000 under samma period 1998. Bruttovinsten steg till $236 496 000 jämfört med $179 274 000 för 1998 då bruttomarginalen steg till 45,2% från 41,7% år 1998. Driftsintäkterna växte till $69 018 000 från $44 640 000, en ökning av driftsmarginalen till 13 2% jämfört med 10 4% för 1998. Nettoinkomsten för de första nio månaderna av 1999 ökade till $26 471 000 jämfört med motsvarande period 1998, vars resultat var $15 258 000 då utspädd förtjänst per aktie växte till $0,93 för 1999 från $0,59 för samma period förra året. Niomånadersresultatet 1998 inkluderar engångsavgifter efter skatt om $3 130 000 eller $0,12 per aktie, primärt härrörande från förvärvet av Cox Pharmaceuticals i maj 1998. Exkluderande dessa avgifter var nettoinkomsten för de nio månader som avslutades 30 september 1998 $18 388 000 och utspädd förtjänst per aktie $0,71.

"Rekordresultatet för tredje kvartalet är en direkt följd av de strategier för tillväxt som funnits de senaste åren och det enastående arbete som utförts av våra 3 300 talangfulla och hängivna anställda. Jag anser att dessa resultat i synnerhet ska krediteras den högt kvalificerade ledningen för våra driftsavdelningar, vars insikter, erfarenheter och kunskaper om tillfällen och branschtrender var en nyckelfaktor i utvecklandet av de nuvarande strategierna, som de fortsätter att följa" sade Gert Munthe, VD för Alpharma.

Alpharmas strategi för tillväxt är att expandera den globala verksamheten genom fokuserad intern tillväxt och kompletterande förvärv. Alpharma anser att markant organisk tillväxt av befintlig verksamhet är möjlig. Byggande på företagets marknadsledande position vad gäller generiska farmaceutika och djurhälsoprodukter expanderar företaget sina marknadsandelar och erbjuder ständigt nya produkter världen över tack vare en kombination av egen produktutveckling och licensavtal. Företaget förväntar sig även ökad vinstmarginal från tillverkning och volymrabatter för råmaterial i takt med att volymen fortsätter att växa världen över. Därtill har företaget, och förväntar i framtiden att fortsätta att expandera geografiskt till nya, snabbt växande marknader och bredda produktutbudet via strategiska, kompletterande företagsförvärv.

"Jag är mycket stolt över rekordresultaten, som talar om för mig att vår strategi fungerar. Då vi fortsätter att följa strategierna är jag optimistisk vad gäller vår förmåga att expandera vår verksamhet globalt, samtidigt som vi uppfyller våra uttalade målsättningar vad gäller vinsttillväxt" sade Einar W. Sissener, styrelseordförande för Alpharma.

Alpharma Inc. är ett växande företag inom specialistfarmaceutika med globalt ledande positioner vad gäller generiska farmaceutika och djurhälsoprodukter . Vad gäller doserade generiska farmaceutika är Alpharma den största tillverkaren av vätskor och krämer samt liniment I USA. Med verksamhet I Storbritannien, Tyskland, Frankrike, Skandinavien, Holland och Portugal är Alpharma en av de största tillverkarna och marknadsförarna av fasta doserade farmaceutika i Europa. Företaget är även en ledande tillverkare av specialiserade jästa bulkantibiotika, som säljs världen över. Inom djurhälsa är Alpharma ett världsledande företag för produkter som förbättrar produktionen av fjäderfä, svin, boskap och odlad fisk.

Obs:

Ekonomisk redovisning, meddelanden, ledningens diskussioner och analys av ekonomiska villkor samt driftsresultat, plus övriga tillkännagivanden som är underställda kvartalsrapportering kommer att arkiveras på formulär 10-Q hos Securities and Exchange Commission senast 12 november 1999.

Denna pressrelease innehåller förutsägelser enligt definitionen I Federal Securities lagstiftning enligt Securities Litigation Reform Act 1995, vad gäller företagets ekonomiska resultat och den framtida verksamheten och är därmed inte historiska fakta. Dessa förutsägelser är utsatta för risker och osäkerheter som kan orsaka att faktiska resultat i betydande grad avviker från förutsagda. Information om andra betydelsefulla potentiella risker och osäkerheter som inte tas upp här återfinns I företagets akter hos Securities and Exchange Commission, inklusive formulär 10-K för det år som avslutades 31 december 1998 och formulär 10-Q/A för det kvartal som avslutades 30 juni 1999 samt formulär 10-Q för det kvartal som avslutades 30 september 1999, som kommer att inlämnas senast 12 november 1999.

Samtliga Alpharma pressreleaser finns även på vår hemsida http://www.alpharma.com
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