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PRESSMEDELLANDE                                           1999-10-29

Länsförsäkringar Wasa Fondförvaltning AB först med ny version av iQuote

Newmedia.se har nu levererat en ny version av sitt system iQuote för publicering av finansiell realtidsinformation på Internet och Intranät.

Systemet ger Länsförsäkringar Wasa Fondförvaltning AB ny funktionalitet, flexibilitet och prestanda. Genom att det nya systemet är uppbyggt av komponenter minskas serverns belastning vilket ger kunderna snabbare åtkomst. 

Den komponentbaserade lösningen ger också stor flexibilitet för att infoga nya informationstjänster, exempelvis prisinformation för nya instrument. Det blir även enkelt att ändra webbsidorna design för att möta kundernas önskemål om bättre överskådlighet.

– Newmedia.se visar med det nya systemet att de förstår vår finansiella verksamhet och talar vårt språk, säger Per Olof Skarstedt, chef för AU/IT inom Länsförsäkringar Wasa Fondförvaltning AB. Deras lösning kombinerar en avancerad teknisk plattform med verksamhetsförståelse. 

Newmedia.se är ett renodlat internetkonsultföretag specialiserad på finansiell information. Man säljer den egenutvecklade svenska programvaran iQuote, som är ett webbaserat börsinformationssystem. Den används av fondkommissionärer, banker och mediaföretag för att sekundsnabbt presentera börsinformation via Intranät och Internet. Bland kunderna märks Dagens Nyheter, OM Stockholmsbörsen, Carnegie Fondkommission, SkandiaBanken, Länsförsäkringar Wasa, Handelsbanken och MatteusJP. 

Newmedia.se har utvecklat programvara för att även kunna presentera finansiell information, med WAP-teknik, på mobiltelefoner.

Newmedia.se startade 1986 av Fredrik Gjärdman och Fredrik Lönnquist. Företaget expanderar snabbt, har idag 10 anställda och en omsättning som i år väntas landa på 8 Mkr.
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