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Ny version av Infosight med Digital Dashboard​​funktion

Nu släpper BosNext Infosight 2000 - en mjukvara för att förenkla medarbetarens vardag - som är kompatibelt med både Microsoft Office 2000 och Windows 2000. Systemet är e-mailanpassat och är integrerat med Microsofts Digital Dashboard-koncept i Office 2000.

BosNext är ett IT-företag som utvecklar mjukvaror inom Knowledge Management. I samråd med Microsoft har BosNext integrerat Infosight med Microsofts Digital Dashboard – en del i Office 2000, som kopplar samman Infosight och såväl interna affärssystem som extern information från exempelvis Internet. Varje medarbetare i ett företag kan därmed få tillgång till samma information i det ögonblick som den enskilde medarbetaren uppdateras med ny information från exempelvis Internet. 

· Vi vill hjälpa företag att nå högre produktivitet i sin informationshantering och kommunikation, säger Jonas Hasselberg, produktchef och ansvarig för kunskapshantering på Microsoft Sverige. BosNext nya version, Infosight 2000, bidrar till högre produktivitet och är därför den perfekta samarbetspartnern till oss.

Infosight 2000 har också en funktion som stöder e-mailhantering – något som är vitalt för många företag i dag. Medan Excel- och Wordfiler idag kan sparas ner i en gemensam mappstruktur på en server har endast den enskilde medarbetaren tillgång till e-mail skrivna till en kund. I vissa fall kan dessa e-mail innehålla information som även andra medarbetare måste få ta del av. Med Infosight kan användaren skriva och ta emot e-mail som sparas ner utifrån en viss kund eller ett projekt, vilket leder till att dessa e-mail görs tillgängliga för alla på företaget i samma sekund som de skickas eller tas emot.

· Den här funktionen behövs ofta inom företag i dag eftersom fler och fler främst kommunicerar via sin mail, säger Jan Boström, VD för BosNext. Vissa företag börjar till och med använda e-mail för att skicka offerter och orderbekräftelser och då fungerar inte företagens arbetsflöden om sådan information ligger i en enskild användares e-mailprogram.

För ytterligare information kontakta:
Jan Boström, VD  tel. 031-13 79 20, mobil 070-727 18 55, e-post: jan.bostrom@bosnext.se
Jonas Hasselberg, Microsoft 08-752 28 16, e-post: jonasha@microsoft.com
Eller sök på www.bosnext.se
BosNext AB är ett programvaruföretag som utvecklar programvaror för Knowledge Management baserat på Internetteknik och Microsofts produkter. Den första programvaran - Infosight - hjälper och stödjer användaren i det dagliga arbetet vid datorn. Genom att företagets arbetsmetodik, rutiner och struktur stöds av Infosight, guidas och vägleds användarna när de skapar sina arbetsresultat. Infosight stöder samtidigt en projektgrupp eller andra medarbetare som med hjälp av Infosight kan dra nytta av varandras arbete. Infosight överför humankapital till strukturkapital genom fungerande Integrated Knowledge Management.


