ALPHARMA TILLKÄNNAGER FÖRSÄLJNING AV AKTIER KLASS A
Fort Lee, New Jersey, 9 november /PRNEWSWIRE/- Alpharma Inc. (NYSE: ALO) Tillkännagav idag att de träffat ett avtal med Bear, Stearns & Co., Inc. att sälja 2 miljoner normalaktier, klass A. Förutsatt normala avslutsförhållanden kommer företaget att erhålla cirka US$63 miljoner netto efter avgifter och utgifter.

Alpharma Inc. är ett växande företag inom branschen specialiserade farmaceutiska produkter, med världsledande positioner inom generiska farmaceutika och djurhälsoprodukter. Vad gäller färdigdoserade generiska produkter är Alpharma den största tillverkaren av vätskor och topiska salvor och liniment i USA. Med verksamheter i Storbritannien, Tyskland, Frankrike, Skandinavien, Holland och Portugal är Alpharma en av de största tillverkarna i Europa vad gäller fasta, doserade farmaceutiska produkter, liksom marknadsförare av dessa. Företaget är även en ledande producent av jästa specialantibiotika i bulk, som säljs världen över. Vad gäller djurhälsa är Alpharma ett världsledande företag vad gäller produkter som ökar produktionen av fjäderfä, svin och boskap, samt medicinering för odlad fisk.

Samtliga Alpharmas pressreleaser finns även tillgängliga på företagets hemsida: http://www.alpharma.com

KÄLLA Alpharma Inc.

Kontaktpersoner: Jeffrey E. Smith, vicepresident och ekonomiansvarig för Alpharma Inc., tel +1 201-228-5010, +1 800-200-5159; Ted Lowen eller Kim Kerns, bägge hos Burson-Marsteller, tel +1 212-614-4000/ Hemsida:

http://www.alpharma.com/    (ALO)

