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Zetecos Affärsområde Containerhantering får 1999 års Swedish Steel Prize

Enligt juryns motivering har Bromma Conquip utmärkt sig med sin ständiga utveckling av konstruktionen i containeroken och optimering av materialvalet som lett till lägre vikt och ökad lyftkapacitet och varit avgörande för företagets världsledande position.

”Det är glädjande att Bromma Conquip  har fått denna utmärkelse eftersom bolaget har satsat extra på produktutveckling under senare år”, säger Zetecos VD Johnny Alvarsson.

Priset på 100.000 kronor delades ut av Kung Carl XVI Gustav i samband med invigningen av Elmia mässan i Jönköping.

Swedish Steel Prize är en internationell industriutmärkelse som instiftats av SSAB Tunnplåt i syftet att stimulera till ökad kreativitet och innovativt tänkande vad gäller utnyttjandet av höghållfast stål i konstruktionslösningar. 

Bakgrund Zeteco
Verkstadskoncernen Zeteco har genom förvärv och aktiv marknadsföring lyckats växa på framförallt exportmarknaderna. Vi driver nischföretag inom affärsområdena Bakgavellyftar,

Containerhantering, Riktsystem för lätta och tunga fordon samt Lastbilspåbyggnader. Vi har egna bolag i 11 länder och tillverkning i Sverige, USA, Malaysia och Österrike. Exportandelen är 85%. Sedan börsintroduktionen 1988 har vår omsättning ökat från 100 Mkr till över 1700 Mkr. 
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För ytterligare information kontakta Johnny Alvarsson, VD i Zeteco AB, tel 08-545 158 22 eller 070-589 17 95.
