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ElektroVakuum – i täten med miljöcertifikat.

ElektroVakuum har nu miljöcertifierats enligt ISO 14001 som ett av de första företagen i sin bransch. Certifieringsorgan har varit Det Norske Veritas.

Ökande krav från både samhälle och miljömedvetna kunder har bidragit till att ElektroVakuum påskyndat sitt kontinuerliga miljöarbete inom hela sin verksamhet.

Att fullfölja de omfattande moment, som finns beskrivet i ISO 14001 ses nu som en rutin inom företaget och verksamheten kan aktivt bidra till att miljöbelastningar kartläggs och kontinuerligt minskar. 

Certifikatet betyder också att framtida förpliktelser t.ex. återvinning eller sanering av skyltar producerade av ElektroVakuum, kommer att kunna göras enligt de nya miljölagar som kommer att finnas både inom och utanför EU.

ISO 14001-standarden bygger på några grundelement, som följer en logisk struktur:

att upprätta en miljöpolicy

att planera miljöverksamheten

att införa och driva ett miljöledningssystem

att följa upp och kontrollera arbetet

att åtgärda och ständigt förbättra miljöarbetet

Under denna övergripande struktur finns i standarden 17 olika delmoment angivna.

ISO 14001-strukturen möjliggör också att ElektroVakuums miljöarbete kontinuerligt kan kommuniceras på ett trovärdigt sätt med omvärlden.

ElektroVakuum marknadsför och tillverkar serieproducerade externa skyltsystem till bl.a. bensinbolag, bilindustrin och andra företag med stora återförsäljarnätverk. Dessutom tillverkas specialskyltar inom flera olika områden. Konstruktion och tillverkning sker på egna fabriker i Halden i Norge och i Årjäng i Sverige. 

Logistik och lager är centrerat till Årjäng och samarbetspartner för montering och service finns över hela Europa. Försäljningskontor finns i Sverige, Norge och Danmark. 

För ytterligare information kontakta : ElektroVakuum Svenska AB. Tel: 08 594 773 50. 

Fax: 08 753 67 30. Epost: stefan.billerstam@elektrovakuum.se  

www.elektrovakuum.se



