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PRESSRELEASE

1999-11-15

Connecta – SAP:s första renodlade eCommerce-partner

SAP och Connecta har idag tecknat ett strategiskt avtal för samarbete inom e-handel. Samarbetet med Connecta är en del i SAP:s nya Internetsatsning, mySAP.com. Genom avtalet kommer SAP och Connecta tillsammans kunna erbjuda affärsutvecklingstjänster med Internet kopplade till e-handelslösningar baserade på mySAP.com-plattformen.

· Genom Connecta knyter vi till oss strategisk kompetens inom e-handel kombinerat med genomförandeförmåga. Vi får också tillgång till Connectas koncept för att snabbt driva affärsutvecklingsprojekt vilket i kombination med SAP:s nya e-handelsmoduler gör att vi ytterligare höjer kvaliteten och förkortar tiden från idé till genomförande, säger Thomas Therborn, chef för elektroniska affärer på SAP Svenska AB.

· SAP är världsledande och vi är därför självklart mycket stolta över att få bli SAP:s första e-Commerce-partner och vi ser det som en kvalitetsstämpel. Vi tycker att mySAP.com är en oerhört spännande och visionär satsning och ser fram emot att tillsammans med SAP skapa spännande e-handelslösningar för befintliga såväl som nya kunder, säger Johan Wieslander, vice VD på Connecta AB.

För ytterligare information kontakta gärna

Johan Wieslander, vVD Connecta AB. Telefon 08 - 412 30 00

e-post: johan.wieslander@connecta.se
Sven Wallén, Affärsområdeschef Business Solutions. Telefon: 08 - 412 30 00  

e-post: sven.wallen@connecta.se
Thomas Therborn, eCommerce-ansvarig på SAP Svenska AB. Telefon: 08 – 587 70 000

e-post: thomas.therborn@sap.com
Connecta AB är ett Internetkonsultföretag som arbetar med affärsutveckling med Internet. Connecta kan med sitt totalkoncept vara helhetsleverantör till stora företag och organisationer och erbjuda konsulttjänster som stärker kundernas affärsförmåga i den nya digitala ekonomin. Connecta har idag c:a 420 medarbetare.

SAP är världens största leverantör av integrerade affärssystem. I våras lanserade SAP Internetstrategin mySAP.com, som erbjuder helt nya affärsmöjligheter över Internet. mySAP.com är en elektronisk plattform med målsättningen att tillhandahålla skräddarsydda lösningar för tre olika användarkategorier: den enskilda individen, företaget och totalt 19  branscher. Affärssystemet SAP R/3 är en av flera centrala komponenter i mySAP.com-strategin som bl a lägger grunden för lönsamma e-handelslösningar.1998 omsatte SAP-koncernen 8,5 miljarder DM. SAP Svenska AB har kontor i Stockholm med drygt 190 anställda.
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