





MeritaNordbanken-ryhmä tekee ostotarjouksen puolalaisen Bank Komunalnyn osakkeenomistajille





MeritaNordbanken teki tänään ostotarjouksen Varsovan pörssissä noin 12 prosentista Bank Komunalny SA:n osakkeita. Tarjous tehtiin hintaan 16,50 zlotya/osake eli noin 30 prosentin premiolla viimeisen neljän viikon keskimääräiseen osakehintaan. Jos tarjous toteutuu, MeritaNordbanken saa lähes 50 prosentin osuuden Bank Komunalnyn osakkeista/äänimäärästä. Omistusosuuden kasvu on kesäkuussa 1999 Bank Komunalnyn kanssa allekirjoitetun sopimuksen mukainen. 





-Työskentelemme yhteistyössä Bank Komunalnyn kanssa vahvistaaksemme edelleen pankin markkina-asemaa etenkin kansainvälisten palveluiden osalta. Tällä hetkellä pankilla on hyvät valmiudet palvella kotimaisia henkilö-, yritys- ja yhteisöasiakkaita sekä pohjoismaisia yrityksiä, jotka tarvitsevat monipuolisia pankkipalveluita ja tuotteita. Ostotarjous ja odotettavissa oleva omistuksen lisäys vahvistaa MeritaNordbankenin sitoutumista Puolaan, sanoo Thomas Neckmar, MeritaNordbankenin Baltian ja Puolan aluepankin johtaja.





Lisätietoja:


Thomas Neckmar, +46 708 673412


Björn Westberg, Investor Relations, +46 8 614 7850
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				Helsinki/Tukholma 17.11.1999








MeritaNordbanken on Pohjoismaiden johtava pankkiryhmä, joka tarjoaa monipuolisen valikoiman rahoitusalan tuotteita ja palveluja. Ryhmällä on yli 6,5 miljoonaa henkilöasiakasta ja 400 000 yritys- ja yhteisöasiakasta. Palveluverkostoon kuuluu noin 800 konttoria Suomessa ja Ruotsissa sekä yli


1 000 postitoimipaikkaa Ruotsissa. Ryhmän tehokkaita puhelin- ja Internet-pankkipalveluita käyttää jo yli miljoona asiakasta. Hoidossa olevat yksityistalouksien säästövarat ovat lähes 45 miljardia euroa. Pohjoismaiden ulkopuolella ryhmä on edustettuna 19 maassa. Ryhmän omistajayhtiöistä Merita Oyj noteerataan Helsingin arvopaperipörssissä  ja Nordbanken Holding Tukholman arvopaperipörssissä.
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