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GUIDE FRONT END INLEDER SAMARBETE MED SIEMENS NIXDORF
– Möjliggör miljonbesparingar för bank- och finanssektorn

Guide Front End, ett bolag i Guide-koncernen, har nyligen inlett ett strategiskt samarbete med Siemens Nixdorf. Syftet är att erbjuda tjänster som leder till kraftiga förbättringar av lönsamhet och effektivitet för företag inom bank- och finanssektorn. Med en avancerad metod och teknik för processimulering kan exempelvis banker optimera sin verksamhet och göra besparingar på miljontals kronor.

Guide Front End (tidigare Erda Front End) och Siemens Nixdorf har tagit fram ett övergripande analys och simuleringskoncept för bank- och finansbranschen, ”Branch Redesign: the 2000+ Concept”. En del av konceptet, ”Branch Process Clinic”, erbjuder bankerna en metod för analys och utveckling av affärsverksamheten baserad på process- och simuleringsverktyg. Med ”Branch Process Clinic” kan såväl små enskilda bankkontor som stora internationella koncerner analysera och simulera hur de ska optimera sin verksamhet.

Bara i Sverige ligger det årliga underskottet i bankkontorens verksamhet på cirka fyra miljarder kronor då de förlorar stora summor pengar i hanteringen av enklare ärenden eftersom kostnaderna betydligt överstiger intäkterna från de avgifter de tar ut. 

- Med ”Branch Process Clinic” kan man analysera kostnader och intäkter utifrån kundföretagets specifika behov och ge dem ett gediget beslutsunderlag för hur de bäst kan investera i lösningar som Internetbank, Minikontor, Självbetjäning och WAP, säger Erik Ingvarsson, ansvarig Siemens Nixdorf Retail and Banking Systems AB.

Guide Front End och Siemens förbereder nu för en gemensam lansering i Sverige och utomlands. Samarbetet löper under hela nästa år med möjlighet till förlängning och vidareutveckling.

- Marknaden för det nya konceptet har stor potential både nationellt och internationellt. Vi har redan ett flertal stora aktörer i Sverige och övriga Europa som visat intresse för ”Branch Process Clinic”, säger Johan de Verdier, VD Guide Konsult AB.

För ytterligare information kontakta:

Johan de Verdier, VD Guide Konsult AB, johan@guide.se

Tel: 08-634 45 00, 0706-84 00 94

Tommy Nordqvist, VD Guide Front End AB, tommy.nordqvist@erda.se
Tel: 013-37 72 38, 0705-32 45 28

Erik Ingvarsson, ansvarig Siemens Nixdorf Retail and Banking Systems, erik.ingvarsson@sni.se

Tel: 08-590 021 22, 070-397 42 57

Guide Konsult AB är ett snabbväxande strategi och IT-konsultföretag med ca 750 anställda. Omsättningen 1998 var 537 miljoner kronor. Guide är noterat på OM Stockholmsbörsens O-lista och verksamheten är i huvudsak koncentrerad till Stockholm, Göteborg, Linköping, Malmö, Oslo och Köpenhamn. Koncernens tjänsteutbud är inriktat på att bygga och implementera affärsutvecklande och tekniska system. Guides profilområden är Internet, affärsutveckling, Knowledge Management, IT-effektivitet, inbyggda system och teknisk infrastruktur. Se även www.guide.se
Siemens Nixdorf Retail and Banking Systems AB är Sveriges och Europas ledande leverantör av självbetjäningssystem till bank- och tjänstesektorn samt för kassasystem inom detaljhandeln. Flertalet bankomater i Sverige är levererade av Siemens Nixdorf liksom SJ:s biljettautomater, SAS incheckningsautomater samt IKEA:s kassasystem.
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