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Gunnar Sjögren ny vice VD för Bredbandsbolaget

· ansvarar för utveckling av portaltjänster

Bredbandsbolaget har utnämnt Gunnar Sjögren till vice VD med ansvar för affärsområdet Portal. Gunnar kommer närmast från Teliaägda företaget Interactive Cabel Services där han var VD. Dessförinnan var Gunnar Sjögren med att bygga upp TV4 där han arbetade som försäljningsdirektör.

I och med rekryteringen av Gunnar Sjögren inleder nu Bredbands​bolaget arbetet med att ta fram portal​tjänster. Som vice VD kommer Gunnar att ansvara för att ta fram koncept, intäktsmodeller och avtal med innehållsleverantörer till portalen.

- Det är kul att Gunnar med sin erfarenhet från tele- och TV-världen väljer att komma till oss, säger Bredbandsbolagets koncernchef Peter Ekelund. Gunnar har perfekt bakgrund för att utveckla vårt affärsområde för portaltjänster. 

- Bredbandsbolaget vet vad de håller på med. Företaget och konceptet har en fantastisk potential. Bredband är både Internet och video och att bygga en portal med den här tekniken ger oanade möjligheter, säger Gunnar Sjögren.

Bakgrund Gunnar Sjögren

Gunnar kommer närmast från tjänsten som VD på ICS (Interactive Cabel Services) ett Teliaägt företag där han arbetade med att öka användandet av digital-TV i kabelnätet. Dessförinnan var Gunnar Sjögren med att bygga upp TV 4 där han arbetade som försäljnings​direktör. Gunnar har även ett förflutet i reklam​branschen som VD för Saachi & Saachi i Sverige och som VD för en egen reklambyrå, Skjöldebrand & Sjögren.

För mer information, kontakta: Gunnar Sjögren via 070-672 52 72 eller Bredbandsbolagets pressjour på telefon 08-406 95 62. 

Bild på Gunnar Sjögren finns att ladda ner på  www.bredband.com 

Bredbandsbolaget
Bredbandsbolaget är ett nytt företag inom telekommunikationsområdet som är specialiserat på bredbandstjänster i Sverige. Bolaget bildades sommaren 1998 för att erbjuda abonnemang på höghastighets-internet till hushåll och privatpersoner.

Bredbandsbolaget ägs av ett flertal företag och investerare inom telekommunikations​området, däribland O-listenoterade Framtidsfabriken. Andra delägare är Intel, the Carlyle Group, investmentbolag knutna till familjen Hans Rausing samt Investor.  

