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Pressmeddelande 991118

Abaris AB förvärvar finskt  IT-bolag

Abaris AB förvärvar det finska programvaruföretaget Digiport OY. Förvärvet ger Abaris ökade möjligheter att erbjuda den finska marknaden sina IT-relaterade finansiella produkter och tjänster. 

Systemleverantören Abaris gör ett strategiskt företagsförvärv i Finland. Förvärvet av programvaruföretaget Digiport OY är ett betydelsefullt steg i Abaris vidare expansion på den finska marknaden. Abaris målsättning är att i en snabb takt bygga upp ett företag som kan bemöta en stark efterfrågan på Abaris produkter och tjänster. Detta innebär bl a en omfattande rekrytering av produktutvecklare och projektledare. ” Vår avsikt är att skapa en stabil plattform för en expansiv verksamhet i Finland. Jag ser förvärvet som en flygande start för att etablera Abaris olika finanssystem på den finska marknaden” säger Erik Tobieson, VD Abaris AB. 

Digiport har sitt säte i centrala Helsingfors. Bolagets värdepapperssystem finns installerat hos ett antal finska kunder.

För ytterligare information, kontakta gärna

Erik Tobieson, VD Abaris AB
Telefon: 08 – 555 178 50
e-post: erik.tobieson@abaris.se
Om Abaris

Koncernen Abaris AB, grundad 1991, består av bolagen Abaris Financial System, Abaris Consulting och Abaris NetSet. Abaris AB är en av de marknadsledande systemleverantörerna inom IT för Bank och Finans i Norden. Abaris AB kan med sitt breda IT-relaterade produkt- och tjänsteutbud förse finansmarknaderna med affärskritiska helhetslösningar. Abaris Financial Systems produkt AbaSec, som innehåller allt från front- till backofficesystem är i drift hos en mängd ledande finansaktörer. Idag är antalet medarbetare c:a 90 stycken. Kontor finns i Stockholm, Gävle och Västerås. För mer information om oss, besök www.abaris.se
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