





Nordbanken Holdings bolagsstämma 


godkände samgåendet med Merita





Vid dagens extra bolagsstämma godkände aktieägarna i Nordbanken Holding AB (publ) det samgåendeavtal som ingicks den 20 september 1999 mellan Nordbanken Holding och Merita Abp.





Stämman godkände även styrelsens övriga beslutsförslag, nedsättning av aktiekapitalet och överkursfonden, emissioner av aktier och konvertibla skuldebrev till Meritas aktie- respektive konvertibelinnehavare, bemyndigande för styrelsen att besluta om sådana kompletterande emissioner samt ändringar i bolagsordningen.





En förutsättning för att beslutens verkställande är att även Meritas extra bolagsstämma den 23 november godkänner samgåendeavtalet.











Ytterligare information:


Björn Westberg, Investor Relations, tel +46 8 614 78 50 or +46 70 590 55 52


Tord Arnerup, Juridik, tel +46 8 614 78 28
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	Stockholm den 19 november 1999








MeritaNordbanken är en ledande bankgrupp i Norden med ett brett utbud av finansiella produkter och tjänster. Kundbasen omfattar över 6,5 miljoner privatpersoner samt 400 000 företag och institutioner. Kunderna i Finland och Sverige erbjuds service via ca 800 bankkontor och över 1 000 svenska postkontor. Över en miljon kunder använder koncernens effektiva telefonbanks- och Internettjänster. Gruppens samlade förvaltning av privatkunders sparkapital är inemot 45 miljarder euro. Gruppen finns representerad utanför Norden i 19 länder. Koncernens två ägarbolag, Merita Abp och Nordbanken Holding AB (publ), är börsnoterade i Helsingfors respektive Stockholm.
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