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JAAKKO PÖYRY GROUP PROJEKTERAR CARTIERE BURGO’S NYA LWC-TRYCKPAPPERSLINJE





Jaakko Pöyry Oy, som är en del av Jaakko Pöyry Group-koncernen, har valts till huvudkonsult för Cartiere Burgo S.p.A:s nya PM9 LWC-tryckpapperslinje vid fabriken i Verzuolo. Uppdragen från Cartiere Burgo S.p.A. och Valmet Oy omfattar totalprojektering, projektkoordinering samt byggplatsövervakning för hela den nya produktionslinjen PM9. Beställningarnas sammanlagda värde  uppgår till cirka 15 miljoner EUR. Produktionslinjen körs igång vid slutet av 2001.





PM9 vid fabriken i Verzuolo kommer att vara en av världens största LWC-papperslinjer. Pappersmaskinen har en konstruktionshastighet av 2000 m/min och en virabredd av 10,45 samt en årsproduktion om cirka 400 000 ton. Totalinvesteringen i PM9-projektet uppgår till cirka 500 miljoner EUR, vilket inkluderar ett kraftverk samt bygg- och hjälparbeten.





Cartiere Burgo S.p.A. är en betydande tillverkare av (lättbestruket) LWC-papper och (träfritt bestruket) WFC-papper. År 1998 placerade sig bolaget med sin årsproduktion på två miljoner ton bland Europas främsta pappersproducenter. Cartiere Burgo S.p.A:s fabriker är belägna i Italien och Belgien.
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