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ElektroVakuum tecknar serviceavtal med McDonalds

ElektroVakuum har tecknat serviceavtal med McDonalds för underhåll av skyltarna på hamburgerkedjans samtliga restauranger.

McDonalds har idag 230 restauranger över hela Sverige. Serviceavtalet, som nu tecknats med ElektroVakuum säkerställer att skyltarna får ett underhåll, som förlänger skyltarnas livlängd avsevärt samtidigt som de får avsedd effekt.

Priset för de restauranger, som önskat vara med, blir mycket förmånligt eftersom ElektroVakuum ändå besöker tusentals andra kunder, som tecknat serviceavtal, under en begränsad period en gång årligen.

McDonalds får nu också tillgång till ElektroVakuums servicecenter, som är tillgängligt dygnet runt för akuta reparationer. En stor fördel för de verksamheter som själva har öppet under dygnets flesta timmar.

ElektroVakuum marknadsför och tillverkar serieproducerade externa skyltsystem till bl.a. bensinbolag, bilindustrin och andra företag med stora återförsäljarnätverk. Dessutom tillverkas specialskyltar inom flera olika områden. Konstruktion och tillverkning sker på egna fabriker i Halden i Norge och i Årjäng i Sverige. 

Logistik och lager är centrerat till Årjäng och samarbetspartner för montering och service finns över hela Europa. Försäljningskontor finns i Sverige, Norge och Danmark. 

För ytterligare information kontakta : ElektroVakuum Svenska AB. Tel: 08 594 773 50. 

Fax: 08 753 67 30. Epost: niklas.ingerstam@elektrovakuum.se  

www.elektrovakuum.se



