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PRESSMEDDELANDE 1999-12-01

nxt graphic expanderar till Norge.

Efter stora framgångar på den Svenska marknaden och med en tilltagande efterfrågan expanderar nu nxt graphic till Norge med etablering i Oslo. Den Norska marknaden för DM har från 1998-1999 ökat med 50 procent och marknaden fortsätter att växa markant. Marknaden  beräknas 1999 uppgå till ca 3 miljarder NOK.

”Vår etablering i Norge är bland annat till följd av att vi har flera kunder, både i Sverige och Norge med nordiska perspektiv. Det har hela tiden varit vår strategi att etablera nxt graphic utanför Sveriges gränser och Norge är ett naturligt steg i den riktningen då vi redan har upparbetade kundrelationer på den norska marknaden”, säger Jan Ringsö, VD för nxt graphic Sverige.  nxt graphic AS i Norge kommer att bli första steget inför vidare etableringar av konceptet i Norden, tillägger Jan Ringsö.

Tillsatt VD för det norska bolaget är Terje Davidsen som närmast kommer från Elanders/Lithorex  där han var verksam Försäljningschef. Terje har på två år ökat försäljningen från en omsättning på två miljoner NOK  till en förväntad omsättning på 12-15 miljoner NOK under 1999. Terje har en bred erfarenhet och kunskap om den norska DM/DR-marknaden  och är en av de främsta i Norge på att skapa kreativa och kostnadseffektiva DR-lösningar. 

Starten för det nya bolaget beräknas bli direkt efter årsskiftet. Terje tillträder som VD den 

15 februari 2000 och fram till dess sköts alla kundrelationer av Jan Ringsö.

nxt graphic ingår i nxt communication group AB och har på den Svenska marknaden haft en mycket bra tillväxt sen starten 1996. nxt graphic är ett renodlat kunskapsföretag med specialkompetens inom konsultativ grafisk produktion med totalgenomföring av DM/DR-kampanjer. Exempel på kunder är stora och små banker, reklambyråer, försäkringsbolag, oljebolag, bokförlag, postorderföretag med flera.

För mer information kontakta: 

Jan Ringsö, VD nxt graphic, 08-566 350 38, mobil: 0708-31 31 39 eller

Hans Molund, VD nxt communication group, 08-566 35 001, mobil: 0708-83 83 83
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