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GUIDE BLIR ERICSSONS BLUETOOTH SOLUTION PROVIDER

- Guide Communicator tecknar Letter of Intent med Ericsson Microelectronics gällande Bluetooth

Guide har, som första konsultföretag i Sverige, valts ut till strategisk samarbetspartner för att tillhandahålla utbildning, rådgivning och applikationsutveckling för Ericsson Microelectronics Bluetooth-kunder. Som en av de rekommenderade konsulterna får Guide möjlighet att intensifiera sin Bluetooth-satsning och implementera olika lösningar på området.

Bluetooth är en teknik som möjliggör kostnadseffektiv trådlös datakommunikation på korta avstånd. Med Bluetooth-teknik kan olika produkter som telefoner och datorer och kringutrustning kopplas samman. Bakom Bluetooth ligger ett antal internationella IT-företag med Ericsson i spetsen.

Detta Letter of Intent mellan Ericsson Microelectronics och Guide Communicator innebär att Ericsson Microelectronics kommer att rekommendera sina kunder att anlita Guide för olika typer av Bluetooth-support. Guide Communicator kommer att ta fram mjukvarulösningar, demos och marknadsmaterial för att bistå Ericsson Microelectronics. För Ericsson Microelectronics kunder kommer Guide att bistå med konsulttjänster, projektspecifik utveckling och utbildning.

- Vi är väldigt glada över att Ericsson Microelectronics valt att rekommendera Guide för sina kunder. Det är ett högt betyg för vårt arbete med Bluetooth-tekniken och det innebär att vår satsning på trådlös kommunikation tar fart på allvar, säger Johan de Verdier, VD på Guide.

Guide Communicator har gedigen erfarenhet av mobil kommunikation och inbyggda system. Under 1999 har man arbetat med utveckling av testapplikationer och utbildning i hur man använder Bluetooth-teknik. Guide har bland annat startat ett kompetenscenter för utveckling av trådlösa tillämpningar som idag sysselsätter ett 50-tal personer från olika delar av koncernen. Syftet med kompetenscentret är att Guide tillsammans med kunder ska skräddarsy lösningar och koncept inom trådlösa teknikområden som Bluetooth och WAP.

- Guide har redan idag bred kompetens och erfarenhet av Bluetooth-teknik och de är en värdefull partner i vårt program för konsultstöd i Bluetooth-projekt, säger Stefan Löf, Senior Product Manager på Ericsson Microelectronics.

För ytterligare information kontakta:

Johan de Verdier, VD Guide Konsult AB, johan@guide.se

Tel: 08-634 45 00, 0706-84 00 94
Jan Markendahl, Guides Bluetooth program, jan.markendahl@guide.se
Tel: 08-764 40 40, 0705-85 15 50

Stefan Löf, Senior Product Manager Ericsson Microelectronics, stefan.lof@eka.ericsson.se
Tel: 08-757 50 00, 0706-45 32 44

Guide Konsult AB är ett snabbväxande strategi och IT-konsultföretag med ca 750 anställda. Omsättningen 1998 var 537 miljoner kronor. Guide är noterat på OM Stockholmsbörsens O-lista och verksamheten är i huvudsak koncentrerad till Stockholm, Göteborg, Linköping, Malmö, Oslo och Köpenhamn. Koncernens tjänsteutbud är inriktat på att bygga och implementera affärsutvecklande och tekniska system. Guides profilområden är Internet, Knowledge Management, IT-effektivitet, inbyggda system och teknisk infrastruktur. Se även www.guide.se.

Ericsson Microelectronics är en leverantör av mikroelektronik i världsklass för tillverkare av tele- och datakommunikationssystem samt mobiltelefoner. Produktsortimentet omfattar mikroelektronikkomponenter för trådlösa tillämpningar, bredbandskommunikation, fast access samt för kommunikation via optisk fiber. Med sin globala utveckling, produktion och försäljning är Ericsson Microelectronics en ledande leverantör av produkter för de ökande behoven av snabbhet, bandbredd och mobilitet i den nya telekomvärlden.
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