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Strømkundene viser politikerne større tillit
Tilliten til at politikerne tar vare på forbrukernes interesser på en god måte i kraftspørsmål styrkes. Bare noen uker etter at den nye regjeringen er på plass kan TNS Gallup konstatere at strømkundene har styrket sin tro på de som styrer landet vårt.
Resultatene fremkommer i TNS Gallups Energibarometer for 3. kvartal 2005 som ble lagt frem sist uke. TNS Gallup har fulgt strømkundenes tillit til politikerne gjennom kvartalsvise målinger helt siden våren 2003. Aldri har tilliten vært høyere.

Færre signaliserer mistillit

- Det er viktig å presisere at tilliten til landets politikere fortsatt er svært lav, sier Eva Fosby Livgard, avdelingsleder i TNS Gallup og ansvarlig for undersøkelsen. Det er ikke mer enn 6% av landets strømkunder som sier de har stor eller svært stor tillit til at politikerne tar vare på deres interesser på en god måte i kraftspørsmål. Det som er interessant er at det nå er langt færre som signaliserer mistillit. Før valget svarte 35% at de hadde svært liten tillit til politikerne i kraftspørsmål. Nå er andelen redusert til 23%.

Størst skepsis blant FrP-velgere

Ikke uventet finner TNS Gallup at tilliten er større blant de som stemte Arbeiderpartiet, Senterpartiet eller SV ved siste Stortingsvalg. KrF-velgerne er imidlertid de som har størst tillit til politikerne, men det gjelder ikke bare i dette spørsmålet. De stiller seg  gjennomgående mer positive til kraftbransjen generelt sett. De mest skeptiske er de som stemte Fremskrittspartiet.

32 poeng av 100 mulige

I følge TNS Gallup gir strømkundene politikerne i dag en skår på 32 poeng av 100 mulige. Dette er den høyeste skåren politikerne noen sinne har fått i TNS Gallups målinger. - For ett år siden hadde vi en bunnotering på 22 poeng som ga uttrykk for at  forbrukerne stilte seg svært tvilende til politikernes intensjoner. På den tiden var det stor usikkerhet om vi ville få en ny vinter med høye strømpriser, samtidig som det var mange spørsmål knyttet til hvordan man skulle forholde seg til eierskapet i norsk kraftsektor. 

Som ny energiminister har Odd Roger Enoksen gjort det klart at Regjeringen  blant annet ønsker å opprettholde dagens hjemfallsordning i vannkraftsektoren på en slik måte at offentlig og nasjonalt eierskap sikres. I tillegg er det uttalt at Regjeringen ønsker en utjevning av nettleien for strøm over hele landet. Dette er helt klart i samsvar med strømkundenes interesser, mener Livgard. 
Kontaktperson i Gallup

Eventuelle spørsmål kan rettes til Eva Fosby Livgard, avdelingsleder. Telefon 922 504 05, 23 29 16 00. email: eva.fosby.livgard@tns-gallup.no

Fakta om undersøkelsen

Gallup Energibarometer måler kontinuerlig utviklingen i norske kraftkjøperes atferd, holdninger og interesse for energispørsmål. Hvert kvartal intervjues et representativt utvalg på ca.1000 norske kraftkjøpere på telefonen. Resultatene det her refereres til er basert på de data som ble samlet inn 
23. – 29. september 2005, hvor 1007 personer ble intervjuet 
Om TNS Gallup
TNS Gallup er Norges største markedsanalysebyrå og leverandør av markedsdata til kunder innenfor media, næringsliv og offentlig forvaltning.  

TNS Gallup er en del av TNS, som er verdens største aktør innenfor intervjubasert markedsanalyse. www.tns-gallup.no  
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Tilliten til landets politikere er fortsatt svært lav. Det er ikke mer enn 6% av strømkundene som sier de har stor eller svært stor tillit til at politikerne tar vare på deres interesser på en god måte i kraftspørsmål. I følge TNS Gallup er det nå færre som signaliserer mistillit
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I følge TNS Gallup gir strømkundene politikerne i dag en skår på 32 poeng av 100 mulige. Dette er den høyeste skåren politikerne noen sinne har fått i TNS Gallups målinger.














Hvilken tillit har du til at politikerne tar vare på forbrukernes interesser på en god måte i kraftspørsmål? 


 (n=1007) Prosent.
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