Dårlig fordøyelse – et kvinneproblem:

Bedre fordøyelse med artisjokker 


Hvert døgn passerer blodet 100 ganger gjennom leveren vår. Her går det gjennom en fantastisk renselsesprosess der avfallsstoffer fyker over bord. Hvis ikke leveren produserer nok gallestoffer, slik tilfellet er for mange kvinner, går det ut over fordøyelsen av fet mat. Endelig godt det finnes artisjokker! 

Galleproduksjon er en av leverens 600 funksjoner, og avgjørende for god fordøyelse av fet mat. Hektiske perioder med uregelmessige store måltider er en "værsting" som reduserer leveraktiviteten og galleproduksjonen. Kvinner er fem ganger mer utsatt for dårlig fettfordøyelse enn menn. 

Bedre fordøyelse og lavere kolesterol

Artisjokkplanten aktiverer galleproduksjonen. Dermed brytes fettstoffene i maten vi spiser bedre ned. Dette hjelper på fordøyelsen.

Lang tradisjon

Artisjokken var høyt verdsatt av de gamle grekerne og romerne, og har en veldokumentert effekt. Årsaken er det høye innholdet av bitterstoffer som virker stimulerende på utskillelse av spytt-, mave- og gallesafter. Synes du artisjokker er en delikatesse er det med andre ord bare å ta for seg av godsakene. For mange vil kosttilskuddet Cynara fra A. Vogel være et godt alternativ. 

Cynara - tinktur fra friske artisjokker

Cynara inneholder utelukkende uttrekk av friske, økologisk dyrkede artisjokker. Ved siden av et sunt kosthold og et normalt aktivt liv, kan 10-15 dråper Cynara i litt vann tre ganger daglig etter måltidet være nok for en bedre fordøyelse av fet mat. Cynara kan kjøpes i helsekostforretninger over hele landet i flasker à 50 ml. Veiledende utsalgspris er kr. 139.  

For ytterligere opplysninger, vennligst kontakt:

Midelfart AS, Produktsjef Glenn Nilsen

Tlf: 24 11 01 00, www.midelfart.no

Den sveitsiske naturlegen Alfred Vogel (1902 – 1996) er kjent verden over som en ledende representant for fytoterapien. Hans navn er i​ dag som et kvalitetsstempel å regne, og hans fabrikk, Bioforce AG i Sveits, er en av verdens fremste virksomheter innen naturlegemidler.
