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Stora rörorder till Sandvik Steel
Sandvik Steel har fått två stora order på avancerade ånggeneratorrör till ett sammanlagt värde av 

ca 200 MSEK. Orderna omfattar nickelbaslegerade rör och innebär ett års full beläggning i ett av Sandvik Steels rörverk i Sandviken. Kunderna är det amerikanska företaget Westinghouse och det koreanska företaget Hanjung. Leverans beräknas ske i början av år 2001.

Den ena ordern gäller rör till kärnkraftverket South Texas i USA, där Westinghouse har ett kontrakt på utbyte av ånggeneratorer. Westinghouse är världsledande på design och konstruktion av ånggeneratorer till denna typ av kärnkraftverk med tryckvattenreaktor. Genom ett långvarigt samarbete mellan Sandvik Steel och Westinghouse har en gemensam teknisk utveckling kunnat bedrivas inom området.

Den andra ordern avser rör till kärnkraftverket Sequoyah i Tennessee, USA, där det koreanska företaget Hanjung, med verksamhet inom hela kraftindustrisektorn världen över, skall konstruera ånggeneratorerna. 

- Dessa order utgör en bekräftelse på att våra produkter motsvarar de hårdaste tekniska krav på säkerhet och funktion som finns i världen för projekt av denna typ. De tryggar även sysselsättningen för 140 personer under ett år, säger Per Ericson, VD på Sandvik Steel.  

Sandviken den 6 december 1999 

Sandvik AB; (publ)

För ytterligare information, kontakta VD Per Ericson, Sandvik Steel, tel 026 - 26 36 28. 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Sandvik Steel är en av världens ledande tillverkare och distributörer av rör, band, tråd och stång för många avancerade användningsområden. Produkterna tillverkas i rostfria och höglegerade stål samt i speciallegeringar baserade på nickel, titan och zirkonium. Förutom vid huvudanläggningarna i Sandviken har Sandvik Steel tillverkning vid ett tjugotal fabriker världen över. Företaget har ca 7 300 anställda, varav 3 800 i Sandviken.

Sandvik Steel är en affärssektor inom Sandvik-koncernen som har 34 000 anställda i 300 bolag i 130 länder och en omsättning på ca 40 miljarder kronor.
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