KALLELSE

Aktieägarna i Industriförvaltnings AB Skandigen (publ), org nr 556235-4141, kallas härmed till extra bolagsstämma måndagen den 10 januari 2000 kl 16.00 på företagets kontor, Kungsträdgårdsgatan 18, Stockholm.

Rätt att deltaga

För att få deltaga i bolagsstämman skall aktieägare vara registrerad i den av VPC AB förda aktieboken senast torsdagen den 30 december 1999. Aktieägare som har sina aktier förvaltarregistrerade måste för att äga rätt att deltaga i stämman begära att tillfälligt föras in i aktieboken hos VPC AB. Aktieägaren måste underrätta förvaltaren härom i god tid före den 30 december 1999.

Anmälan om deltagande

Aktieägare som önskar deltaga i bolagsstämman skall anmäla detta skriftligen till Skandigen senast tisdagen den 4 januari 2000 kl 12.00 under adress Industriförvaltnings AB Skandigen, Kungsträdgårdsgatan 18, 111 47 Stockholm eller per fax 08-614 00 38. I anmälan uppges namn, adress, person- eller organisationsnummer, telefonnummer och registrerat aktieinnehav.

Ärenden på stämman

På bolagsstämman skall behandlas:

1. Val av ordförande vid stämman

2. Upprättande och godkännande av röstlängd

3. Val av två justeringsmän

4. Prövning av om stämman blivit behörigen sammankallad

5. Fastställande av dagordning

6. Fråga om beslut angående styrelsens förslag om ändring av bolagsordningens § 1 angående bolagets firma

7. Stämmans avslutande

Angående beslut under punkt 6

Styrelsens förslag till beslut innebär en ändring av bolagets firma till Skanditek Industriförvaltning AB eller i andra hand Industriförvaltnings AB Skanditek.

Stockholm i december 1999

Industriförvaltnings AB Skandigen (publ)

Styrelsen
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