WEDINS NORDEN AB

Pressinformation den 6 december 1999

Wedins har 98,1 procent av aktierna i Handskmakar´n. Erbjudandet fullföljs.

Wedins Norden ABs ("Wedins") erbjudande till aktieägarna i Wilkenson Handskmakar´n AB (publ) ("Handskmakar´n") har under anmälningsperioden, som löpte till och med den 3 december 1999, accepterats i sådan utsträckning att Wedins innehav motsvarar 98,1 procent av antalet aktier och röster i Handskmakar´n.

Således är villkoret avseende 90 procents anslutningsgrad i erbjudandet uppfyllt. Styrelsen för Wedins har beslutat att fullfölja erbjudandet, då även övriga i prospektet angivna villkor för erbjudandets genomförande har uppfyllts.

Redovisning av vederlag för inlämnade aktier under anmälningsperioden beräknas ske omkring den 17 december 1999.

Wedins kommer att påkalla tvångsinlösen av utestående minoritetsaktier i Handskmakar´n. Wedins avser vidare att ansöka om avnotering av aktierna i Handskmakar´n från OM Stockholmsbörsens OTC-lista med sista dag för handel den 30 december 1999.

Vid frågor, v.g ring Alexander Hegard, VD Wedins Norden AB, 0047-915 605 59.

Wedins har 95 butiker i Sverige, Norge, Danmark och Finland. Verksamheten bedrivs i tre olika koncept. Volymsortimentet tillhandahålls genom Wedins Skor i Sverige och ParkSko i Norge. Det övre mode- och kvalitetssegmentet betjänas via Lagersons med butiker i Sverige, Finland och Danmark samt Rizzo. Ett lågprissortiment erbjuds via Skokanonen med 13 butiker i Sverige. Wedins äger 33 procent i Skokanonen och har en option att förvärva resterande aktier i bolaget. Omsättningen uppgick 1998 till 533 Mkr, exklusive Skokanonen. Antalet anställda var 430.

Wedins offentliggjorde den 4 oktober 1999 ett erbjudande till aktieägarna i OTC-noterade Wilkenson Handskmakar'n AB med 95 butiker i Sverige, Norge och Finland. I Sverige bedriver koncernen verksamhet under varumärket Handskmakar'n med en omsättning 1998 om 244 Mkr. Den 1 augusti 1998 förvärvades butikskedjan Navara i Finland med en årlig omsättning om cirka 30 Mkr och den 1 oktober 1999 förvärvades den norska accessoarkedjan H.P. Hagen med en årlig omsättning om cirka 45 Mkr.


