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Celsius:

Celsius har fått en order på

nytt ledningssystem till två korvetter

FMV (Försvarets materielverk) har tecknat avtal med CelsiusTech Systems om leverans av nytt ledningssystem och navigationssystem samt modifiering av eldledningssystemet till korvetterna ”Stockholm” och ”Malmö” som en del av en planerad halvtidsmodernisering. Ordersumman uppgår till 115 miljoner kronor, med optioner till ett värde av 12 miljoner kronor. Leveransen ska vara genomförd före utgången av år 2002. Installationen utförs vid Kockums varv i Karlskrona i samband med en tidigare beställd skeppsteknisk uppgradering.

Ledningssystemet är en variant av CelsiusTech Systems´ stridsledningssystem för ytfartyg benämnd fartygssystem 2000. Stora delar av de funktioner, som ingår i ledningssystemet, utnyttjas från det system som konstruerats för korvett typ Visby (CETRIS). Tillägg och ändringar görs främst för att anpassa systemet till framtida uppgifter för korvetterna ”Stockholm” och ”Malmö”, bl a medverkan i internationella operationer.

För ytterligare information, v g kontakta Celsius Informationschef Anders Florenius tfn 08-463 00 53 eller mobilt 070-582 32 30.

