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Gule Sider® – en av Norges mest kjente merkevarer

Det norske mediehuset Findexa har i flere år gått hardt ut mot aktører som har benyttet seg av selskapets varemerke Gule Sider.

Særlig dukket det opp en rekke katalogselskaper på 90-tallet, som ønsket å utgi ulike bransjelister for næringslivet. Mange av disse spilte på navnelikheten til Gule Sider. Findexa har fått mange henvendelser fra kunder som føler seg lurt av navneforvekslingen. Findexa har derfor henvendt seg til alle de mener har brutt deres varemerkerettighet. De fleste har akseptert å slutte og bruke navnet Gule Sider, et unntak var Firma-Katalogen. Dette førte til at Findexa forfulgte saken rettslig.

14. juni 2002
Findexa stevnet Firma-Katalogen. Hensikten var å forby Firma-Katalogens bruk av Findexas varemerke Gule Sider i sin markedsføring. Firma-Katalogen reiste motsøksmål hvor påstanden var å kjenne varemerket Gule Sider ugyldig. 11.april 2003 faller dommen i Tingretten og Findexa vinner saken fullstendig.

Firma-Katalogen anket avgjørelsen.

4. Januar 2005

I desember 2004 kommer saken opp i Lagmansretten. 4.januar 2005 faller dommen og Lagmannsretten kjenner registreringen av varemerket Gule Sider ugyldig. De finner heller ikke at Gule Sider har oppnådd varemerkerettslig vern ved innarbeidelse. Firma-Katalogen får kritikk for sine salgsmetoder, men blir ikke dømt for dette.

Findexa anket avgjørelsen. 9. mai 2005 beslutter Høyesteretts kjæremål at saken skal henvises til Høyesterett. Saken ble prosedert for landets høyeste dommere 15.-17. november 2005

7. desember 2005

Findexa vinner saken i Høyesterett. Høyesterett konkluderer med at Findexa AS har enerett til varemerket Gule Sider og har nedlagt forbud mot Firma-Katalogens bruk av GULE SIDER. Firma-Katalogen er dømt til å betale erstatning for den ulovlige bruken av Gule Sider. I tillegg har Findexa AS beskyttelse etter markedsføringsloven for Gule Sider. Etter denne dommen kan ingen andre snylte på Gule Sider sin goodwill.

Historien bak Gule Sider®

Den norske forløperen til Gule Sider, Yrkeslisten, ble innført som en egen del av Telefonkatalogen på 1920-tallet. Først i 1984 kom den på gult papir. I 1988 tok katalogen navnet Gule Sider i forbindelse med kommersialiseringen av produktet. 

Fra 1993 ble Gule Sider aktivt markedsført blant annet gjennom værsponsing på TV2 og annen reklame. Med bakgrunn i den offensive innarbeidelsen som fant sted ble Gule Sider søkt registrert hos Patentstyret i oktober 1998 og registreringen gikk igjennom oktober 2000.

Findexa, med hovedmerket Gule Sider har i dag en markedsandel i det trykte katalogmarkedet på over 95 prosent. På Internett er Gule Sider et av Norges største nettsteder med over to millioner unike brukere hver måned. 

Tre av fire næringsdrivende profilerer seg gjennom Gule Sider. En undersøkelse (Norsk Gallup, våren 2005) rettet mot norsk næringsliv viser i tillegg at 80% av norsk næringsliv oppfatter at Gule Sider på Internett er et varemerke (ett bestemt produkt fra èn bestemt utgiver), og hele 90% mener at Gule Sider som trykt katalog er et varemerke.

