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Pressmeddelande


1999-12-10
Länsförsäkringar Miljö träffade miljökommissionär Margot Wallström och diskuterade producentansvar

Bryssel, 9 december 1999 - Det är inte skattebetalarna som skall betala återvinningen av produkter. Det skall producenterna göra. Det anser EU:s  miljökommissionär Margot Wallström.

”Jag välkomnar alla förslag från marknaden”, sade hon när Länsförsäkringar Miljös VD Tomas Tengå presenterade den unika producentansvarsförsäkring som Länsförsäkringar Miljö som första europeiska försäkringsbolag utvecklat.

Den nya återvinningsmarknaden kommer att mycket snart omsätta miljardbelopp. Göran Skogh, professor i nationalekonomi vid Linköpings universitet, har räknat ut att om det bara i Sverige säljs 

250 000 nya bilar om året, så innebär det att tillverkarna måste bygga upp en ackumulerad skuld på ca 

1 miljard om året under femton år för att klara producentansvaret, plus avkastning, vilket torde motsvara 20-25 miljarder. Försäkringen innebär att tillverkarna både slipper osäkerheten med egna avsättningar och dessutom risken att man inte gjort tillräckliga avsättningar. 

Kraven från politiker om att allt fler produkter måste återvinnas ökar. Länsförsäkringar Miljös producentansvarsförsäkring garanterar finansieringen när en uttjänt produkt ska återvinnas. Återvinningen ska dessutom ske på ett miljöanpassat sätt. Lagstiftning finns idag i Sverige när det gäller till exempel bilar, däck och aluminiumburkar – nästa område föreslås bli elektronikbranschen. I Norge har man redan infört lagstiftning för elektronikbranschen. Dessutom  pågår det ett omfattande arbete inom EU med producentansvarslagstiftning för bland annat bilar och elektronik.

Länsförsäkringar Miljö har redan tecknat avtal med IBM om en producentansvarsförsäkring på elektroniksidan och med Rottne på skogsmaskinsidan. Det pågår också förhandlingar med flera bilproducenter.

Marknaden för Länsförsäkringar Miljös försäkringslösning är alltså inte begränsad till Sverige. För att möta efterfrågan startar Länsförsäkringar Miljö filialer i Norge och Finland. Tillsammans med norska Gjensidige, som Länsförsäkringsgruppen har ett mångårigt samarbete med erbjuds LF Miljös producentansvarsförsäkring sedan 1 november i Norge. En filial i Finland, i samarbete med Finska försäkringsbolaget Tapiola, förbereds också.


”Sett ur ett svenskt perspektiv kan vi nu erbjuda de av våra kunder som har Norden som marknad en mer samlad lösning”, säger Tomas Tengå, VD för Länsförsäkringar Miljö. ”Det här fördjupade samarbetet innebär att vi tillsammans kan erbjuda vår unika försäkringslösning för återvinning av bland annat bilar och elektronik i alla våra tre länder. Gjensidige och Tapiola får tillgång till vår kunskap och till en för sina respektive marknader helt ny produkt.” 

Länsförsäkringar Miljös etablering i Norge och Finland sker genom att samarbetsbolagen köper in sig i verksamheten. Norska Gjensidige har redan köpt 30 procent av Länsförsäkringar Miljö. Finska Tapiola har ett erbjudande om att köpa 15 procent. Resterande 55 procent kommer att ägas av Länsförsäkringar Wasa.

För mer information:

Tomas Tengå, VD Länsförsäkringar Miljö AB

Mobil: +46-70-564 77 84

Kontor Länsförsäkringar Miljö: +46-8-588 416 77

Länsförsäkringar Miljö startades 1997 och ingår i Länsförsäkringsgruppen som består av 24 självständiga länsförsäkringsbolag och Länsförsäkringar Wasa. Gruppen är dominerande inom svensk sakförsäkring. Marknadsandelen uppgår till cirka 27 procent. Marknadsandelen inom liv- och pensionsförsäkring är cirka 10 procent. Inom gruppen finns även bank och fondbolag. Länsförsäkringsgruppen förvaltar tillgångar om cirka 160 miljarder kronor. Premieinkomsten uppgick 1998 till cirka 13 miljarder. Länsförsäkringar Wasa ägs av de 24 länsförsäkringsbolagen.
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