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Segulah I och DSC förvärvar Mr Music

KB Segulah I har tillsammans med sin brittiska partner, riskkapitalbolaget Duke Street Capital och företagets ledning förvärvat Mr Music Holding från den tidigare ägaren. Mr Music är den ledande musikklubben i Skandinavien. Företaget producerar och distribuerar samlingsskivor med den senaste listmusiken.

Skivorna marknadsförs bland annat under varumärkena Mr Music Hits och Maximum Dance och säljs uteslutande via prenumeration till respektive klubbs medlemmar. Mr Music finns idag i Sverige, Norge, Danmark och Finland. Mr Music har totalt cirka 160 000 aktiva medlemmar i sina klubbar i Norden.

”Mr Music är ett unikt företag och Segulah ser intressanta möjligheter att tillsammans med ledningen och Duke Street Capital utveckla verksamheten vidare.”

Daniel Sachs, VD AB Segulah
Mr Music har ett fyrtiotal anställda och omsatte 1998 c:a 240 miljoner kronor. Den tidigare ägaren lämnar i och med försäljningen bolaget.

AB Segulah (publ) är ett riskkapitalbolag ägt av styrelse och ledning. Segulah investerar i och utvecklar etablerade medelstora företag i mogna branscher, främst detaljhandel, service och lättare verkstadsindustri. Affärsidén är att genom aktivt ägarengagemang tillföra bolagen generell affärsmässighet samt såväl finansiell som industriell erfarenhet, i tillägg till det eventuella kapital bolagen kan kräva. AB Segulah förvaltar fonden Segulah I och är svensk samarbetspartner med Duke Street Capital.

Segulah I är en riskkapitalfond på SEK 200 miljoner lanserad i februari 1997 i syfte att investera i svenska mindre och medelstora företag. Investerare i fonden är bl. a. Inter IKEA, Norsk Vekst ASA (norskt börsnoterat investmentbolag), Cancerföreningen i Stockholm och AB Segulah.

Duke Street Capital (DSC) är en stor brittisk riskkapitalinvesterare. DSC och Segulah genomförde 1996 det lyckade utköpet av Byggfakta Scandinavia tillsammans.

För ytterligare information, kontakta VD Daniel Sachs på Segulah; tfn 08-442 89 50 eller e-post sachs@segulah.se.
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