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Lap Power och Sweden On Line i avtal – skapar InternetTV PC för 130.000 abonnenter

Nu lanseras begreppet InternetTV PC. Konceptet är resultatet av ett samarbete mellan Lap Power och landets tredje största rikstäckande kabel-TV-operatör Sweden On Line. Avtalet innebär att ca 130.000 abonnenter nu kan få tillgång till Internet och fler kabelTV-kanaler med hög kapacitet direkt in i TV-apparaten utan separat bildskärm. Avtalet beräknas omfatta kabelmodem, tjänster och support till ett värde på ca 25 miljoner för Lap Power. Försäljning av datorer och tillbehör till abonnenterna tillkommer.

  -Med vår bredbandsportal kommer abonnenterna redan under första halvåret år 2000 kunna ladda ner  filmer, dataspel mm, säger Stephan Guiance, VD på Sweden On Line.

Samarbetet med Sweden On Line innebär att Lap Power kommer att vara leverantör av både hård- och mjukvara till kabelTV-abonnenterna. I paketlösningen ingår ett kabelmodem samt programvara för att kunna koppla upp sig till Internet. Dessutom ansvarar Lap Power för all Internet-support och alla installationer hos abonnenten, dvs installation av nätverkskort och kabelmodem.

  Dataföretaget erbjuder även en dator med kabelmodem, som använder TVn som monitor. Praktiskt behöver abonnenten dock inte skaffa en datorskärm. 

  Det räcker med en modern TV, kabelmodem, dator och programvara för att kunna koppla upp sig mot Internet via kabelTV-nätet. Abonnenten förväntas själv gå till en av  butikerna och hämta ett kabelmodem samt beställa abonnemang. Internetabonnemanget kommer att kosta 219 kr/månad. Därutöver tillkommer kostnaden för hård- och mjukvara på ca 200 kr/månad.
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 -Internet har blivit en allt viktigare informations- och kommunikationskanal i samhället samtidigt som kunderna efterfrågar allt snabbare Internetuppkoppling. Med InternetTV PC kan vi nu erbjuda ett komplett Internetpaket till en rimlig kostnad, säger Nicolas Persson tillförordnad VD på Lap Power. Vi bedömer att avtalet är värt ca 100 miljoner kronor. 

  -Alla abonnenter kommer att erbjudas en PC baserad Internet TV-lösning. Leveranserna kan ske redan till årskiftet, säger Stephan Guiance, VD på Sweden On Line. Vi har nu börjat bygga en bredbandsportal och detta är ett första steg mot att kunna leverera TV över Internet till våra hushåll. 

  -Genom vår bredbandsportal kommer vi också på sikt att erbjuda framtidens interaktiva tjänster. Att via portalen  ringa, beställa hem film, multimedia och musik med cd-kvalitet kommer snart att vara lika självklart som att se på TV och surfa på Internet. 

För mer information, kontakta:

Nicolas Persson, VD Lap Power Holding AB

Lap Power AB

Heliosvägen 12

120 23 STOCKHOLM

Telefon: 08-462 81 00, Fax: 08-462 82 80
Epost: nicolas@lappower.se  

Webplats: www.lappower.se
Stephan Guiance, VD Sweden On Line AB

Sweden On Line AB

Fatburs Brunnsgata 33A
118 28 Stockholm 
Tel: 08-555 121 01, Fax: 08-555 121 21

Mobil: 070-595 13 73

Epost: guiance@sol.se 

Webplats: www.sol.se 
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