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SKY VENTURES – NYTT UTVECKLINGSBOLAG INOM INTERNETBASERAD HANDEL MED VAROR OCH TJÄNSTER

Patrick Svensk, tidigare bland annat vd för Kanal 5, har  bildat utvecklingsbolaget Sky Ventures tillsammans med Patrik Lindehag och Tor Jörgensborg, grundarna av Bidlet och PC Express. Jan D. Steinmann, grundare av TV3, blir företagets styrelseordförande. Skys mål är att bli det ledande utvecklingsbolaget för e-handel i Norden. Genom en nyemission genomför nu Sky, med hjälp av Nordiska Fondkommission, en ”private placement” på maximalt 36 miljoner kronor.

Sky skall med egna idéer, partnerskap med entreprenörer och företag, samt licenser från företag i USA, skapa ledande europeiska företag för försäljning av varor och tjänster via Internet. Strategin är bland annat att kominera europeiska mediaföretags reklaminsatser med investerares kapital för att skapa extremt snabb tillväxt för företagen som introduceras, samt att genom ständig rationalisering av utvecklingsarbetet få den snabbaste lanseringstiden från idé till ”butiks-öppning”, ”time-to-market”, för varje företag i respektive segment.

· Vi kommer att lansera ett ”CoShopping-företag” och en Internetresebyrå i första kvartalet 2000, samt ytterligare en handfull e-handelsföretag inom 9 – 12 månader, säger Patrick Svensk, tillträdande vd i Sky. 

Patrik Lindehag kommer att verka som ”Venture Manager” och Tor Jörgensborg som teknisk chef. Tillsammans med Patrick Svensk kommer dessa att leda utvecklingsarbetet i dotterbolagen samt bemanna Sky och dess dotterbolag. Lars Jonsson, även han grundare av Sky och tidigare redovisningschef inom A-com, kommer att ansvara för ekonomi och finansiering.

· Genom vår unika kompetens inom e-handel, media, teknik och ”startups” kommer vi att fylla ett behov i branschen på en struktur och kritisk massa för alla de affärsidéer och entreprenörer som finns i marknaden, säger Patrik Lindehag. Vi kan fylla gapet mellan kapitalet och idéerna och snabbare än någon annan lansera företagen på marknaden.

· För mig som företagsledare inom tv och reklamföretag sedan sex år känns det naturligtvis oerhört tryggt med Patrik och Tor som partners när jag nu går in i den nya ekonomin, eftersom de bevisligen skapat två av Sveriges mest framgångsrika företag inom elektronisk handel, säger Patrick Svensk, och tillägger: erfarenhet och kompetens är några av de få saker som inte enkelt går att kopiera i den nya världen.

Skys styrelseordförande blir Jan D Steinmann, tidigare bl a grundare av och vd för TV3 Broadcasting samt ”President television” i SBS Broadcasting. Jan är idag bl a verksam som styrelseordförande i produktionsbolaget Jarowskij, telekomoperatören Carrot samt styrelseledamot i A-com förutom sina uppdrag för SBS.

Adam Alsing, programdirektör på Nordisk Film & TV är styrelseledamot tillsammans med Patrick Svensk, Patrik Lindehag och Tor Jörgensborg.
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