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Pressmeddelande

16 december 1999

Gränges satsar på ökad kapacitet

Gränges styrelse har beslutat om två storinvesteringar för att öka koncernens konkurrenskraft och marknadsnärvaro. Investeringarna, som uppgår till cirka 400 Mkr fördelat på en 3-årsperiod, innebär ökad produktionskapacitet inom profilverksamheten samt aluminiumband för värmeväxlare. ”Besluten är i linje med Gränges expansionsplaner. Vårt tillväxtmål om 10-15 procent per år skall vi nå genom såväl organisk tillväxt som förvärv. Dessa investeringar är betydelsefulla för att stärka våra positioner inom profiler och värmeväxlarband,” säger Staffan Bohman, koncernchef i Gränges.

Gränges strategi att expandera i Frankrike

Beslut har nu tagits att installera ytterligare en  presslinje vid anläggningen utanför Tolouse. Denna stora press kommer ge Sapa France såväl tillträde till ett nytt kundsegment som ett ökat utbud av förädlade profiler. ”Gränges har en uttalad ambition att växa inom högförädlade aluminiumprofiler. Investeringen vid Sapa France ger koncernen en ökad och bredare marknadsnärvaro. Detta stärker Sapas position som en av Europas ledande tillverkare av profiler”, säger Claes R. Simonson, vVD i Gränges. ”Vi kommer genom denna investering öka vår marknadsandel från cirka 12 procent upp mot 16 procent. Detta är ytterligare ett steg mot att vara en stark lokal leverantör i södra Europa.” 

Heat Transfer förstärker sin position

Valsverksinvesteringen i Finspång förstärker konkurrenskraften, ger ett substantiellt kapacitetstillskott samt förbättrar den interna effektiviteten. ”Vi kommer att kunna valsa över 90,000 ton värmeväxlarmaterial och industriprodukter år 2004 mot dagens 55,000 – 60,000 ton”, säger Torbjörn Browall, affärsområdesansvarig för Heat Transfer. ”I pengar räknat handlar det om åtskilliga 100-miljoner kronor i ökad omsättning”, säger Torbjörn Browall vidare.

Finspong Heat Transfer är Europas ledande företag inom tillverkning av tunna, pläterade aluminiumband. Av banden tillverkas bl.a bilkylare, kondensorer och evaporatorer till fordons luftkonditioneringsanläggningar.

För ytterligare information kontakta Staffan Bohman, koncernchef Gränges, tel 08-459 5910 eller Cecilia Lager, IR & Communication, tel 08-459 5941.

Gränges är en internationell industrikoncern inriktad på högförädlade produkter baserade på lättviktsmaterialen aluminium och plast. Produkterna omfattar profiler, värmeväxlarband i aluminium samt produkter och system av plast till fordonsindustrin. Företaget är en av Europas ledande tillverkare inom sitt område och kunderna återfinns i transport-, telekom-, verkstads-, och byggnads​industrin. Gränges är noterat på OM Stockholmsbörsens A-lista.

Ytterligare information om Gränges finns på vår hemsida; www.graenges.se 
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