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GUIDE TECKNAR RAMAVTAL MED STATSKONTORET

Guide Konsult AB har tecknat ett ramavtal med Statskontoret gällande IT-konsulttjänster. Guides avtal löper över ett år med möjlighet till förlängning. Det totala värdet beräknas till 200 MSEK per år. Ramavtalet omfattar konsulttjänster för myndigheterna CSN, SCB, AMS, RFV, RSV och RPS.

Guide är ett av sex utvalda IT-konsultbolag som kommer att ansvara för utveckling, integration och implementering av myndigheternas IT-miljöer. Syftet med ett nära samarbete med ett fåtal leverantörer är effektivare resursplanering och kompetensöverföring, vilket i sin tur kommer att leda till kostnadsbesparingar.

- Detta är ett viktigt avtal för oss och vi ser Statskontorets val som en bekräftelse på att vi är ett av de ledande strategi och IT-konsultföretagen i landet. Vi är glada över att uppfattas som en bra samarbetspartner, inte bara för näringslivet utan också för den statliga sektorn, säger Johan de Verdier VD på Guide Konsult.

Upphandlingen avgjordes genom en betygssättning av IT-konsultbolag där de högst rankade, varav Guide är ett, erbjudits möjlighet att teckna ramavtal. En avgörande faktor för Statskontorets val var förmågan att utbilda den egna personalen och att samverka med kunder.

För ytterligare information kontakta:

Johan de Verdier, VD Guide Konsult AB, johan@guide.se

Tel: 08-634 45 00, 0706-84 00 94

Eva-Lotta Persson, Informationschef Guide Konsult AB, eva-lotta.persson@guide.se
Tel: 08-634 45 00, 0706-84 02 93

Guide Konsult AB är ett snabbväxande strategi och IT-konsultföretag med drygt 750 medarbetare (efter ett samgående med Framfab 1500 medarbetare). Guide är noterat på Stockholms Fondbörs O-lista och verksamheten är i huvudsak koncentrerad till Stockholm, Göteborg, Linköping, Malmö, Oslo och Köpenhamn. Koncernens tjänsteutbud är inriktat på att bygga och implementera affärsutvecklande och tekniska system. Guides profilområden är Internet, mobilt Internet, Knowledge Management, IT-effektivitet, embedded IT och teknisk infrastruktur. Se även www.guide.se
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