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KM ARKITEKTER HAR RITAT KONTOR ÅT FRAMFAB 





Kjessler & Mannerstråles dotterbolag KM Arkitekter AB har ritat ett nytt kontor åt Framfab. Det är en gammal industrilokal på Åsögatan på Södermalm i Stockholm, som byggts om och anpassats för det snabbt växande Internetkonsultföretaget.





KM Arkitekter har ritat själva ombyggnaden och Åsa Krantz, inredningsarkitekt på Framfab, har svarat för inredningen av kontoret. Den totala lokalytan är på cirka 1000 kvm och ett 50-tal av Framfabs medarbetare har nu flyttat in i de nya lokalerna på söder. En stadsdel som blir allt populärare för nyetableringar av både kontor, bostäder och kommersiell verksamhet.





Kjessler & Mannerstråle AB, KM, är ett ledande konsultföretag med ett tjugotal specialiserade kunskapsenheter. Företaget har 800 medarbetare och är noterat på Stockholms fondbörs. Verksamheten bedrivs i fem dotterbolag: KM Arkitekter AB, �KM Bygg & Anläggning AB, KM Elteknik AB, KM Miljöteknik AB och KM Intégria Certifiering AB.














För ytterligare information kontakta informationschef Leif Jacobsson, 08-555 230 33 eller 070-666 98 84, eller arkitekt Claes Pedersén 08-429 19 00
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