Stockholm den 21 december 1999
Pressmeddelande 991221

Lap Power Holding AB.

Nicolas Persson utsedd som VD och koncernchef i Lap Power Holding AB.

Claes Wellton Persson vald till ny styrelseordförande i Lap Power Holding AB.

Lap Power Holding AB nya styrelse har vid sitt första möte valt Claes Wellton Persson som SO samt Nicolas Persson till VD och koncernchef.

” Under Claes Wellton Perssons ledning som VD och koncernchef blev Lap Power under 90-talet ett av Sveriges mest framgångsrika företag. Han avlämnade den 981001 ett välkonsoliderat Lap Power. Den nya styrelsen kan konstatera att bolaget därefter drabbats av stora förluster utan att den operativa ledningen, som tillträde efter Claes Wellton Persson, vidtagit några åtgärder för att vända den negativa utvecklingen i bolaget.”

Den nya ledningen genomför nu kraftfulla åtgärder för att minska bolagets kostnadsmassa och sjösätta Lap Powers nya affärsplan. Affärsplanen innebär i korthet att:

1. Leverans av datorer kommer att ske direkt från fabrik till slutkund, via ”Drop shipment”.

2. Tillbehörsförsäljningen outsourcas.

Detta innebär följande:

1. Lap Power får en positiv cash-flow, betalt i förskott.

2. Inget lager.

3. Försäljning utan kundreskontra.

4. Ingen kreditrisk.


Utöver ovannämnda affärsplan har den nya ledningen varit framgångsrikt i utvecklande och paketering av tekniska lösningar för höghastighetsinternet och bredbandsanslutningar. Lap Power tecknar nu löpande samarbetsavtal med kända aktörer. 

Lap Powers nya affärsplan och framgång inom internet och bredbandsteknologi innebär att Lap Power inom rimlig tid skall återta sin ursprungliga position som ett ledande framtidsföretag i datorbranschen. 

Lap Power Holding AB

Styrelsen gm Nicolas Persson

Frågor på detta pressmeddelande kan ställas till Nicolas Persson på telefon 08-4628100 eller e-mail: nicolas@lappower.se.
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