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För omedelbar publicering

Simbel innehar 94,2 procent av aktierna och 95,9 procent av rösterna i N&T Argonaut

Simbel Investment ABs ("Simbel") erbjudande till aktieägarna i N&T Argonaut AB (publ) ("NTA") har under anmälningsperioden, som löpte till och med den 16 december 1999, accepterats i sådan utsträckning att Simbels innehav uppgår till 94,2 procent av antalet aktier och 95,9 procent av antalet röster i NTA.

För att möjliggöra deltagande i erbjudandet för de aktieägare som ännu inte accepterat erbjudandet har Simbel, som tidigare meddelats, beslutat att förlänga erbjudandet till och med den 20 januari 2000.

Redovisning av likvid för inlämnade aktier under den ordinarie anmälningsperioden sker genom att de som accepterat erbjudandet tillsänds en avräkningsnota. Utbetalning av likvid, enligt anvisningar på avräkningsnotan, beräknas ske omkring den 29 december 1999. Redovisning av likvid för aktier inlämnade under den förlängda anmälningsperioden beräknas ske med början den 28 januari 2000.
Simbel avser att inom en nära framtid påkalla tvångsinlösen av utestående minoritetsaktier i NTA. Avnotering av NTAs aktier vid OM Stockholmsbörsen avses ske efter utgången av erbjudandets förlängning den 20 januari 2000.
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