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Pressmeddelande 99-12-22

Celsius:

Beställning på marinpjäser

Korvett typ Visby

FMV (Försvarets materielverk) har idag tecknat avtal med Bofors Weapon Systems, en affärsenhet i Celsius-koncernen, om produktion av ytterligare marinpjäser till de två tidigare i år beställda korvetterna av typ Visby. Kontraktet omfattar förutom pjäser till fartygen 5 och 6 även en referenspjäs avsedd för programvaruvård, utbildning samt som utbytespjäs för övriga pjäser.

FMV har utökat en tidigare beställning och totalt beställt sju pjäser av typen 57 Mk 3 inklusive utveckling, utprovning, dokumentation och utbildning av instruktörer och användare.

Pjäserna ska levereras under åren 2005-2006 samordnat med installation ombord på respektive fartyg i anslutning till deras leveransprovturer. Referenspjäsen avses bli installerad i anslutning till aktuell utbildningsanläggning vid Örlogsskolorna Berga.

Fregatt typ Holzinger

Bofors Weapon Systems, en affärsenhet i Celsius-koncernen har tecknat avtal med marinen i Mexico om leverans av 57 Mk 3. Kontraktet omfattar förutom pjäser även eldledning EOS 450 från Saab samt installation, driftsättning och utbildning. Kontraktet är det första internationella för 57 Mk 3.

För ytterligare information, v g kontakta Informationschef Anders Florenius, tfn 08-463 00 53 eller mobilt 070-58 23 230.

