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International Moscow Bankin osakepääomaa korotetaan

International Moscow Bankin ylimääräinen yhtiökokous, joka pidettiin 21.12.1999, päätti yksimielisesti korottaa pankin osakepääomaa. Samalla päätettiin pankin omistusrakenteen muutoksesta.

Nykyisistä osakkeenomistajista Bayerische Hypo- und Vereinsbank ja Merita Pankki Oyj lisäävät huomattavasti omistusosuuttaan ja niistä tulee IMB:n strategisia omistajia noin 40%:n ja 20%:n osuuksin. BCEN-Eurobank, Sberbank ja Industrial Bank of Japan Ltd pysyvät myös edelleen pankin osakkeenomistajina.

Bank for Foreign Trade (Vneshtorgbank) luopuu osakkuudestaan ja myy osakkeensa BCEN-Eurobankille. Bank Austria Creditanstalt International ja Comit Holding International, jotka ovat olleet IMB:n osakkaina vuodesta 1989 eli sen perustamisesta asti, ovat myös ilmoittaneet aikovansa myydä osakkeensa strategisille omistajille. 

International Moscow Bankin osakepääomaa korotetaan 40 miljoonalla dollarilla. Korotukseen osallistuvat useimmat jäljelle jäävistä osakkeenomistajista, jotka yhteisesti merkitsevät 68 000 uutta osaketta. Osakkeet tullaan jakamaan uudestaan ennen osakepääoman korotusta siten, että osakkuudestaan luopuvat osakkeenomistajat eivät osallistu korotukseen. 

Lisätietoja:

Johtaja Hannu Halttunen, puh. 165 53247




MeritaNordbanken on Pohjoismaiden johtava pankkiryhmä, joka tarjoaa monipuolisen valikoiman rahoitusalan tuotteita ja palveluja. Ryhmällä on yli 6,5 miljoonaa henkilöasiakasta ja 400 000 yritys- ja yhteisöasiakasta. Palveluverkostoon kuuluu noin 700 konttoria Suomessa ja Ruotsissa sekä yli

1 000 postitoimipaikkaa Ruotsissa. Ryhmän tehokkaita puhelin- ja Internet-pankkipalveluita käyttää jo yli miljoona asiakasta. Hoidossa olevat yksityistalouksien säästövarat ovat lähes 45 miljardia euroa. Pohjoismaiden ulkopuolella ryhmä on edustettuna 19 maassa. Ryhmän omistajayhtiöistä Merita Oyj noteerataan Helsingin arvopaperipörssissä  ja Nordbanken Holding Tukholman arvopaperipörssissä.

Konserniviestintä
Helsinki puh + 358 9 165 42656

Investor Relations 
Tukholma puh + 46 8 614 7850


Tukholma puh + 46 8 614 8627


Helsinki puh + 358 9 165 43041

www.meritanordbanken.com

www.merita.fi

www.nb.se


