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Teligent förvärvar division Open Voice från Bull


Stärker sin position inom mervärdestjänster





Teligent tar över Bulls produktenhet för mervärdestjänster inom telefoni genom att förvärva division Open Voice. Produkten Open Voice används av Telia, bland annat för cirka två miljoner mobilsvarskunder. Teligent räknar till en början med att förvärvet ger en ökad omsättning på 35 MSEK om året. Priset för affären är 45 MSEK. Bull blir samtidigt distributör av Teligents produkter.





Affären stärker Teligents position i Europa. Genom förvärvet får man en tung referens och viktig kompetens när det gäller stora installationer av meddelandesystem.





Bull AB:s division Open Voice i Linköping har i dag 25 anställda. Telia mobilsvar använder plattformen för cirka 2.000.000 brevlådor, en av världens största installationer för mervärdestjänster. I det fasta nätet används Open Voice för cirka 800.000 brevlådor och Telia Danmark har cirka 200.000 brevlådor. 





”Motivet för oss är att stärka vår marknadsposition då vår affärslogik bygger på antal och storlek av installerade system. De 25 nya medarbetarna i Linköping är ett välkommet tillskott av kunskap och erfarenheter” kommenterar Ulf Lindstén, Teligents verkställande direktör och koncernchef. ”Tillsammans med Bull ser vi stora möjligheter till vidareutveckling av Unified Messaging och andra mervärdestjänster genom en samverkan och integration mellan Open Voice och vår egen plattform Teligent P90/E.”





Bull AB ingår i den internationella IT-koncernen Groupe Bull, med 21.000 anställda och verksamhet i ett 100-tal länder. Koncernen är en av Europas största systemintegratörer med en omsättning på 34 miljarder kronor.





”Samarbetet med Teligent innebär att vi får en mer renodlad roll som systemintegratör, samtidigt som vi får en starkare framtoning inom telekomsegmentet eftersom vi nu kan marknadsföra en betydligt bredare produktportfölj”, säger Tommy Nelson, chef för Bulls verksamhet i Nordeuropa. ”Genom Teligents portfölj och resurser skapar vi bättre förutsättningar för att vidareutveckla tjänsterna och konceptet kring Open Voice.”

















Distributionsavtal


Bull och Teligent etablerar i samband med affären ett icke-exklusivt internationellt partnerskap för distribution och marknadsföring av kommunikationslösningar baserade på Teligents teknologi, inklusive Open Voice. Ett samarbete där Bull ansvarar för systemintegration och Teligent för produktutveckling.





”Bull som är en ledande systemintegratör blir nu en ny spännande partner och distributionskanal för oss på Teligent”, säger Ulf Lindstén. ”Nya distributionskanaler och försäljningsytor är positiva för oss då vi planerar för en fortsatt stark expansion.”








Frågor angående detta pressmeddelande besvaras av:


Ulf Lindstén, verkställande direktör och koncernchef Teligent AB, tel 08-599 901 90 


Tommy Nelson, chef för Bulls verksamhet i Nordeuropa, tel 08-622 42 60 











Fakta om Teligent:


Teligent, noterat på Stockholms Fondbörs O-lista, expanderar kraftigt på en rad europeiska marknader. Under 1999 har satsningarna intensifierats i England, Frankrike, Spanien, Tyskland och Italien. Företaget erbjuder teleoperatörer flexibla system för avancerade mervärdestjänster som ger operatörerna ökad konkurrenskraft. 





Exempel på mervärdestjänster som Teligent erbjuder är röstbrevlådor, faxbrevlådor, förbetalda kort, personligt nummer, 020- och 071-nummer. Flera av Europas större operatörer finns på kundlistan, bland andra BT i England, Telefónica i Spanien och Telia i Sverige. Företagets nettoomsättning uppgick 1998 till 102 miljoner kronor.





För mer information om Teligent; besök www.teligent.se








Fakta om Groupe Bull:


Groupe Bull är en internationell IT-koncern med huvudkontor i Paris och verksamhet i ett 100-tal länder. Koncernen är en av Europas tre största systemintegratörer med 21.000 anställda och en omsättning på 34 miljarder kronor, varav ca 65 procent utanför Frankrike. Se även www.bull.com








Fakta om Bull AB:


Bull AB omsätter ca 400 miljoner kronor och har 185 anställda. I Sverige erbjuder Bull produkter och tjänster inom systemintegration, CRM, infrastruktur och service management. Alltid med betoning på informationssäkerhet. Se även www.bull.se
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