Stockholm 1999-12-22

PRESSINFORMATION 
Eva Nelson personaldirektör i Länsförsäkringar Wasa

Eva Nelson har utsetts till personaldirektör i Länsförsäkringar Wasa. Eva Nelson, som är legitimerad psykolog, kommer från hälso- och sjukvårdsföretaget Johnson & Johnson, där hon varit personaldirektör sedan 1997. Tidigare har hon bland annat arbetat  som personalchef för ett affärsområde inom Posten och vid personalrekryteringsföretaget Mercuri Urval. Eva Nelson är 39 år.

· Eva Nelsons viktigaste arbetsuppgift blir att förstärka Länsförsäkringsgruppens attraktivitet som arbetsgivare. Vi ska inom fem år vara den mest attraktiva arbetsgivaren inom försäkring och finansiella tjänster. Eva kommer att ansvara för de traineeprogram och de chefs- och ledarskapsutbildningar som är viktiga moment för att nå det målet, kommenterar Tommy Persson, VD för Länsförsäkringar Wasa. 

· Det andra viktiga uppdraget för Eva är att intensifiera satsningarna för att få fler kvinnliga chefer inom Länsförsäkringsgruppen. Inom två år ska minst 30 procent av våra ledande befattningshavare vara kvinnor, fortsätter Tommy Persson.

· Min grundläggande tes är att chefs- och ledarrekrytering i första hand ska ske internt. Det är då vi skapar stabilitet och kontinuitet. Externa rekryteringar ska ske när företag behöver  externa impulser och strategisk kompetens, säger Eva Nelson.

Eva Nelson efterträder Åke Larsson, som efter nio år lämnar Länsförsäkringsgruppen för en tjänst som vice VD på Perlan, ett konsultföretag inom ledarskapsutveckling. 

För ytterligare information kontakta:

Tommy Persson, VD 



08-588 400 00

Eva Nelson, personaldirektör 


070-673 06 83

Christer Baldhagen, informationsdirektör

070-579 70 66

Länsförsäkringsgruppen  består av 24 självständiga länsförsäkringsbolag och Länsförsäkringar Wasa. Gruppen är dominerande inom svensk sakförsäkring. Marknadsandelen uppgår till cirka 27 procent. Marknadsandelen inom liv- och pensionsförsäkring är cirka 10 procent. Inom gruppen finns även bank och fondbolag. Länsförsäkringsgruppen förvaltar tillgångar om cirka 160 miljarder kronor. Premieinkomsten uppgick 1998 till cirka 13 miljarder. Länsförsäkringar Wasa ägs av de 24 länsförsäkringsbolagen.
