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Celsius:

Bofors Carl Gustaf AB och Shorts Missile 

Systems Ltd tillkännager samarbetsavtal

Celsius-företaget Bofors Carl Gustaf AB och Shorts Missile Systems Ltd (SMS), Nordirland, har tecknat ett samarbetsavtal för att konkurrera om det brittiska försvarets behov av nästa generation pansarvärnsvapen.

Bofors är allmänt erkänt som världsledande leverantör av bärbara pansarvärnsvapen. Bofors har över en miljon system placerade världen över och deras MBT-LAW-system har, som tidigare meddelats, utvalts som ett av två konkurrerande system som uppfyller den brittiska arméns krav. Ett Project Definitions (PD) kontrakt är tecknat och en vinnare kommer efter fullföljandet att erhålla ett utvecklings- och produktionskontrakt år 2002.

SMS, som är ett joint venture företag mellan Shorts Brothers PLC i Nordirland och Thomson CSF i Frankrike, är en idealisk partner för Bofors i UK. De är specialiserade på konstruktion, utveckling och produktion av missiler och har omfattande erfarenhet av att leverera och tillverka vapensystem som tillfredsställer de brittiska myndigheternas krav på offset i samband med denna typ av affärer.

Båda företagen ser fram emot att långsiktigt bygga upp partnerskapet till ömsesidig nytta genom den här och andra affärsmöjligheter. 

För ytterligare information vänligen kontakta:
Anders Florenius, Informationschef Celsius AB, tfn 08-463 00 53 eller mobilt 

070-58 23 230 

