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Volkswagen affärsutvecklar med Connecta

Connecta har fått en ny kund i Svenska Volkswagen AB. Connecta ska utveckla nya internet-tjänster för märkena Audi, Volkswagen, Seat och Skoda. Tjänsterna ska stödja Volkswagens kunder, medarbetare och återförsäljarnät.

”Det känns mycket spännande att få utveckla så innovativa och framsynta internetlösningar till Volkswagen. Webbtjänster som skapar stöd och konkurrenskraft till Volkswagens mycket starka varumärken i en bransch utsatt för omfattande förändring. Vi på Connecta tycker dessutom att det är extra roligt att detta sker i ett företag som använder Internet som en naturlig del av verksamhets- och affärsutveckling” säger Hans Werner VD för Connecta Industri.

För ytterligare information, kontakta gärna

Hans Werner, VD Connecta Industri AB

Telefon: 08 - 412 30 00

e-post: hans.werner@connecta.se 

Connecta AB är ett Internetkonsultföretag som arbetar med affärsutveckling med Internet. Bolaget erbjuder tjänster inom områdena Strategi, Internet & IT samt Human Resource Management. Connecta kan med sitt totalkoncept vara helhetsleverantör till stora företag och organisationer och erbjuda konsulttjänster som stärker kundernas affärsförmåga i den nya digitala ekonomin. Connecta har idag c:a 450 medarbetare.
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