MONSANTO OCH PHARMACIA & UPJOHN GER KOMPLETTERANDE
EKONOMISK INFORMATION MED ANLEDNING AV DET PLANERADE SAMGÅENDET
ST LOUIS, Missouri, och PEAPACK, New Jersey (den 22 december 1999) - - Monsanto Company (NYSE: MTC) och Pharmacia & Upjohn (NYSE: PNU) presenterade idag ytterligare ekonomiska uppgifter som har anknytning till det planerade samgåendet mellan de båda företagen.
Företagen uppger att de sammanlagda försäljningssiffrorna för hela 1999 för Monsantos och Pharmacia & Upjohns verksamheter beräknas vara omkring 11,3 mdr USD (96,1 mdr SEK) från läkemedel och 5,2 mdr USD (44,2 mdr SEK) från Monsantos verksamhet inom lantbruksprodukter. Mellan 1999 och 2002 förväntas den sammanslagna läkemedelsverksamheten växa med 14­15% årligen, vari ingår en något högre tillväxt för receptförskrivna läkemedel. Under samma tid förväntas verksamheten inom lantbruksprodukter växa med 10­12% årligen.
Företagen uppger vidare att den sammanslagna EBIT-marginalen (marginalen på resultatet före räntor och skatt) för 1999 förväntas bli 16% i fråga om läkemedelsverksamheten och bedöms stiga till 22% fram till år 2002. EBIT-marginalen för verksamheten inom lantbruksprodukter förväntas ligga på i genomsnitt 15% under perioden fram till 2002.
Företagen bedömer att deras sammanlagda skuldsättning (minus likvida medel) för 1999 är 6,8 mdr USD (57,8 mdr SEK). Denna skuld bedöms kunna minskas till 4,5 mdr USD 

(38,3 mdr SEK) i slutet av 2000, och till under 2,5 mdr USD (21,2 mdr SEK) 2001. Minskningen under 2000 baseras både på förväntade intäkter från den planerade försäljningen av Monsantos Nutrition och konsumentverksamheten på det förväntade kassaflödet.  I beräkningen av skuldminskningens storlek ingår inte förväntade intäkter från den planerade börsintroduktionen (IPO) för verksamheten inom lantbruksprodukter.  

- forts -
- 2 -

Skattesatsen pro forma för 1999 för det sammanslagna företaget beräknas till 32,5%.  Företagens beräknade skattesats för 2002 är 31%.
Pro forma beräknar företaget år 2000 ge en vinst per aktie (EPS) på 1,55­1,62 USD 

(13,17-13,77 SEK). Efter 2000 förväntas det sammanslagna företaget uppnå en årlig ökning av vinst per aktie på över 20 procent.
Detta pressmeddelande innehåller vissa förutsägelser om framtiden, bland annat om respektive företags verksamhetsresultat och förväntade kostnadsbesparingar och effekter på vinst  per aktie.  Dessa förutsägelser baseras på dagens prognoser, men de faktiska utfallen kan avvika avsevärt från sådana förutsägelser.  Vissa faktorer som kan medföra att respektive företags faktiska resultat avviker påtagligt från förväntade och historiska resultat presenteras i Monsantos och Pharmacia & Upjohns regelbundna redovisningar till Securities and Exchange Commission, bland annat Monsantos och Pharmacia & Upjohns årsredovisningar 1998 med tillhörande bilagor 10-K respektive Exhibit 99.
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Föreligande information från Pharmacia & Upjohn, Inc. är en översättning från det amerikanska pressmeddelandet som distribuerades 1999-12-22 kl. 09.30 svensk tid.

Omräkning av beloppen från dollar (USD) till kronor (SEK) presenteras endast som stöd för läsaren. Kursen USD 1,00 = SEK 8,5025 per 1999-12-22 har använts.

