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Pressmeddelande
              Stockholm 27 december 1999

Brett nordiskt ägande i Moving Pictures efter nyemission
Moving Pictures som är specialiserat på e-learning och e-publishing har genomfört en nyemission som tillfört bolaget 30 MSEK i nytt kapital. Emissionslikviden ska används till Moving Pictures pågående nordiska expansion. Nya ägare i företaget är bland andra Menire och KunnskapsNorge.
– Nyemissionen ger Moving Pictures en finansiell styrka och ägare med stor erfarenhet av branschen. De kommer ta en aktiv roll i företaget vilket självklart gynnar vår pågående expansion, säger Jan Lindholm som är en av grundarna till Moving Pictures.

Nya ägare i Moving Pictures är efter emissionen det finska investmentbolaget Finvest via fonden Menire och KunnskapsNorge AS. Dessutom ökar Kjell Spångbergs företag Emerging Technologies Ltd. sin ägarandel. Tillsammans äger de nu 40 procent av Moving Pictures. Därutöver träder ett antal privatpersoner in som delägare.

–Marknaden för e-learning och e-publishing med utbildning via Internet och interaktiva och internetbaserade läromedel är enorm. Moving Pictures har enligt min mening ett väl genomtänkt och högkvalitativt koncept med internationell potential, säger Ari Kaaro för Menire. 

– E-learning och e-publishing kommer bli naturliga och viktiga inslag i utbildningsbranschen framöver. KunnskapsNorge har därför, vid sidan av delägarskapet, även inlett ett strategiskt samarbete med Moving Pictures, säger Lars Buer, arbetande styrelseordförande för KunnskapsNorge AS.
Huvudägare i Moving Pictures är företagets grundare, Bodil Huitfeldt och Jan Lindholm, med ett oförändrad aktieinnehav och en ägarandel på 50 procent. 

För ytterligare information, vänligen kontakta: 

Jan Lindholm, Moving Pictures, tel. +46-8-50 60 56 00 

Martin von Arronet, informationsansvarig Moving Pictures, tel. +46-70-626 56 03

Ari Kaaro, Menire, tel. +358-40-54 42 494

Lars Buer, styrelseordförande KunnskapsNorge, tel. +47-930-38 632

Besök gärna Moving Pictures produktguide: www.movingpictures.se 

Moving Pictures startades 1997 och är verksamt inom e-publishing, produktion av interaktiva Internetbaserade läromedel, och e-learning, utbildning över Internet. Moving Pictures har sedan start byggt ett gediget kunnande inom nätpedagogik och inlärningsstilar med specialitet inom interaktiva läromedel. När interaktiva läromedel och utbildning över Internet utvecklas sätts användaren i fokus ur ett pedagogiskt perspektiv. Moving Pictures har 65 medarbetare och finns representerade i Sverige, Norge och Danmark, samt med återförsäljare i Finland.

