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PRESSMEDDELANDE
Den 28 december 1999

Bearbetningskoncession beviljad för ny grafitfyndighet i Hälsingland

Tricorona Minerals dotterbolag Woxna Graphite beviljades av Bergsstaten den 27 december 1999 bearbetningskoncession för Grafitfyndigheten Månsberg utanför Edsbyn i Hälsingland. Woxna Graphite bedriver sedan 1996 utvinning av kristallin grafit vid Kringelgruvan, landets enda av sitt slag. 

Månsbergsfyndigheten upptäcktes av Nämnden för statens gruvegendomar, NSG, och har beräknats innehålla 1,35 miljoner ton sannolik mineralisering med i genomsnitt 9,44 procent kol. Fyndigheten är förklarad vara av riksintresse för exploatering.   

Malmberäkningarna grundar sig på markgeofysik och kärnborrningar. De geofysiska mätningarna indikerar att grafitmineraliseringen har en längd i dagytan på 1 400 meter. Malmberäkningen avser ett 400 meter långt avsnitt av fyndigheten ned till ett djup av 60 meter, vilket kan klassas som sannolik malm. Till detta kommer ytterligare möjliga tillgångar längs en sträcka på 1 000 meter och mot djupet men kännedomen om dessa delar av mineraliseringen är ännu låg.

En bearbetningskoncession enligt minerallagen innebär rätt till utvinning och tillgodogörande av grafit i 25 år med möjlighet till förlängning.

· Månsbergsfyndigheten utgör en reserv för landets enda grafitgruva, Kringelgruvan. Brytning vid Månsberg är aktuell först när fyndigheterna runt Kringelgruvan är utbrutna, säger Tricorona Minerals vd Paul Hammergren.  

Göteborg den 28 december 1999

För ytterligare upplysningar kontakta: 

verkställande direktör Paul Hammergren tel 018-15 64 24 eller 0706-73 32 84

ekonomichef Jürgen Walter 031-774 36 50, 0708-200 201
Tricorona Minerals verksamhet är produktion och försäljning av kvalificerade industrimineral. Förutom grafit, där produktionen redan startat, innehar Tricorona stora fyndigheter av wollastonit och kaolin, vilka dessutom innehåller biprodukterna fältspat och kvarts. De olika fyndigheternas storlek och höga halter kan göra brytningen möjlig under mycket lång tid.               

