P R E S S M E D D E L A N D E

29 december, 1999


Netcap analyserar för European Investor

Netcap AB (www.netcap.se) har ingått avtal med European Investor (www.europeaninvestor.com) om löpande leveranser av engelskspråkiga analyser på temat nordiska teknikaktier.

"Samarbetet med European Investor breddar vårt marknadsunderlag och visar att vi kan leverera analytiskt material av hög kvalitet på engelska. Avtalet är en viktig milstolpe i vårt arbete bli en ledande nordisk aktör inom aktieanalys på Internet”, säger Anders Berg, vd för Netcap AB.

Avtalet med European Investor är ett av flera som Netcap AB träffat med finansiella tjänsteleverantörer på Internet på kort tid. Tidigare har Netcap AB ingått avtal med Aktiedirekt och Yahoo! Sverige.


För mer information kontakta:

Anders Berg, vd

anders.berg@netcap.se
08 – 678 20 62

Rolf Gabrielson, vvd
rolf.gabrielson@netcap.se
08 – 678 20 61


Om Netcap
Netcap utvecklar skräddarsydda finansiella analysprodukter och analysverktyg för tjänsteleverantörer på internet. På vår kundlista finns Aktiedirekt, E*Trade, Yahoo! och European Investor. Besök oss på www.netcap.se 


Netcap ingår i investmentbolaget Novestras portfölj. AB Novestra är ett riskkapitalbolag med fokus på investeringar i tillväxtbolag. Bland AB Novestras investeringar finns Boxman, Bredbandsbolaget, ConNova, E*Trade, FanGlobe.com, IQUITY Systems, Jupiter Communications och Mobilestop.com. AB Novestras aktier är inofficiellt noterade genom Hagströmer & Qviberg Fondkommission AB. 

