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Yli 90 prosenttia Meritan osakkeenomistajista

on hyväksynyt vaihtotarjouksen

Nordbanken Holdingin Meritan osakkeenomistajille suuntaaman vaihtotarjouksen ovat hyväksyneet osakkeenomistajat, joiden hallussa on ennakkotoimeksiannot mukaan lukien yli 90 prosenttia Meritan osakkeista ja äänistä.

-Vaihtotarjouksen hyvä vastaanotto osoittaa, että Meritan osakkeenomistajat ovat antaneet tukensa yhteispohjoismaisen pankin rakentamiselle. Samalla olemme saavuttaneet yhden välietapin Itämeren alueen johtavan rahoitusalan konsernin luomisessa, MeritaNordbankenin hallituksen varapuheenjohtaja Vesa Vainio sanoo. 

-Tavoitteena ollut yksinkertaisempi konsernirakenne on nyt toteutunut. Yksi osakesarja parantaa osakkeen vaihdettavuutta, mikä lisää kansainvälisten sijoittajien kiinnostusta osaketta kohtaan, MeritaNordbankenin konsernijohtaja Hans Dalborg puolestaan korostaa.  

Meritan osakkeenomistajille suunnattu vaihtotarjous jatkuu 20. tammikuuta 2000 saakka. 

Niillä suomalaisilla osakkeenomistajilla, jotka eivät ole vielä hyväksyneet vaihtotarjousta, on edelleen mahdollisuus vaihtaa osakkeensa ilman osakkeiden lunastamiseen liittyvää myyntivoittoveroa.

Kun vaihtotarjous on päättynyt, aloitetaan arvopaperimarkkinalain ja osakeyhtiölain mukaiset lunastusmenettelyt. Vaihtotarjouksen lopullinen tulos ilmoitetaan tarjousehtojen mukaisesti tarjousajan päätyttyä.

Lisätietoja:

Varatoimitusjohtaja Markku Pohjola,  09 165 42245 

Johtaja Maija Tommila, 09 165 42656  

Johtaja Taina Mäkijärvi, 09 165 43041

Lehdistöpäällikkö Lauri Peltola, 09 165 42324

Tätä tiedotetta ei saa jakaa Australiassa, Japanissa, Kanadassa ja USA:ssa.
MeritaNordbanken on Pohjoismaiden johtava pankkiryhmä, joka tarjoaa monipuolisen valikoiman rahoitusalan tuotteita ja palveluja. Ryhmällä on yli 6,5 miljoonaa henkilöasiakasta ja 400 000 yritys- ja yhteisöasiakasta. Palveluverkostoon kuuluu noin 700 konttoria Suomessa ja Ruotsissa sekä yli

1 000 postitoimipaikkaa Ruotsissa. Ryhmän tehokkaita puhelin- ja Internet-pankkipalveluita käyttää jo yli miljoona asiakasta. Hoidossa olevat yksityistalouksien säästövarat ovat lähes 45 miljardia euroa. Pohjoismaiden ulkopuolella ryhmä on edustettuna 19 maassa. Ryhmän omistajayhtiöistä Merita Oyj noteerataan Helsingin arvopaperipörssissä  ja Nordbanken Holding Tukholman arvopaperipörssissä.
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