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Svenska konkurrensverket godkänner GTIEs förvärv av Emil Lundgren





Compagnie Générale de Travaux et d’Ingérierie Électriques S.A. (”GTIE”) träffade den 14 december 1999 ett avtal (”Avtalet”) med de största aktieägarna i Emil Lundgren AB (publ) (”Emil Lundgren”) om att förvärva aktier motsvarande 52,7 procent av kapitalet och 82,5 procent av rösterna. Avtalet var villkorat av ett godkännande från svenska konkurrensmyndigheter och då godkännande erhölls den 5 januari 2000 blev avtalet bindande och ovillkorat. 





I samband med offentliggörandet av Avtalet offentliggjorde GTIE även att de ämnade lämna ett offentligt erbjudande (”Erbjudandet”) till övriga aktieägare i Emil Lundgren vilka erbjuds 78,50 kronor kontant per B-aktie. Courtage utgår ej. Erbjudandet är ovillkorat. Erbjudandet lämnas av GTIE Sweden AB (”GTIE Sweden”) som är ett av GTIE helägt svenskt dotterbolag.





Johan Rapp med familj, ägare till aktier motsvarande 13,2 av kapitalet och 4,9 procent av rösterna, har förbundit sig att acceptera Erbjudandet.





Erbjudandeprospekt förväntas offentliggöras och distribueras till B-aktieägarna i Emil Lundgren omkring den 14 januari 2000. Anmälningsperioden löper från den 17 januari - 7 februari 2000. Likviddag beräknas till omkring den 21 februari 2000. GTIE förbehåller sig rätten att förlänga anmälningstiden och att vid förlängning förskjuta likviddagen för de aktieägare som accepterar erbjudandet under den förlängda anmälningsperioden.





GTIE kommer att kontrollera 65,9 procent av kapitalet och 87,4 procent av rösterna i och med Avtalet och Johan Rapp med familjs förbindelse.





Handelsbanken Markets är rådgivare till GTIE i samband med Erbjudandet.





Montesson och Göteborg den 7 januari 2000
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