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Optosofkoncernen fortsätter expandera

Clockwork startar CTI-center i Uppsala
Clockwork, ett dotterbolag till SBI-noterade Internetföretaget Optosof, etablerar sig i Uppsala, vilket är ett led i koncernens fortsatta tillväxt. Den nya Uppsala-filialen är ett steg i Clockworks strategi att förstärka resurserna och fördjupa kompetensen inom CRM-lösningar som integrerar telefoni och Internet.

Clockworks nya Uppsala-filial kommer bli ett kompetens- och produktionscenter för integration av CTI (Computer Telephony Integration) med den senaste webbtekniken. Kontoret öppnar i februari år 2000. 

- I Uppsala kommer vi utveckla skräddarsydda CTI-lösningar som stöttar kundföretagens CRM-strategier (Customer Relationship Management). Vi utvecklar s.k. Web Enabled Contact Centers åt våra kunder som möjliggör att i ett webbgränssnitt hantera alla former av inkommande förfrågningar, säger Magnus Anckarman, Marknadschef vid Clockwork Consulting. 

- Uppsala är en av de ledande städerna i Sverige inom integreringen av telefoni och data. Närheten till universitetet är en av orsakerna till att det i Uppsala finns en stor kompetens inom detta område. Dessutom finns det arbetskraft med erfarenhet av vår verksamhet som gör det naturligt för oss att öppna kontor här. Vi rekryterar just nu medarbetare till Uppsalakontoret. Under nästa år ska kontoret ha ett 30-tal anställda, säger Lars Lundberg, verkställande direktör för Clockwork AB. 

Clockworks geografiska expansion är en medveten strategi. Under år 2000 räknar företaget med att expandera ytterligare geografiskt. 

Clockwork (www.clockwork.se) är ett bolag i Optosof (publ).

Optosofkoncernen tillhandahåller kvalificerade helhetslösningar för digitaliserade medier med inriktning på Internet för företag och organisationer. Koncernen, med dotterbolagen Clockwork AB, Clockwork AS, Optosof Sweden AB, Optosof Ltd, Optosof GmbH, Linewise AB, base8 AB, Freezone Hosting AB och Punkt Edu AB (56%), har idag ca 150 anställda i Sverige, Norge, England, Finland och Tyskland. Efter tidigare utannonserade förvärv kommer antalet anställda i koncernen att överstiga 400 anställda. Företaget är noterat på SBI:s aktielista sedan juli 1997.


För ytterligare information, vänligen kontakta:

Lars Lundberg, VD Clockwork, 08-450 31 10, lars.lundberg@clockwork.se

Magnus Anckarman, Marknadschef Clockwork, 08-450 32 03, magnus.anckarman@clockwork.se
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