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Stockholm den 12 januari 2000

CMA gör ny mångmiljon-affär i Ryssland

CMA Small Systems AB har fått i uppdrag av det ryska gas- och oljebolaget Surgut Neftegaz att leverera datautrustning för ett värde av ca 200 miljoner kronor. Surgut Neftegaz i västra Sibirien är en av Rysslands största gas- och oljeproducenter. Ordern är en viktig del i företagets uppbyggnad av dess IT-miljö.

Systemlösningsleverantören CMA Small Systems kontrakt med Surgut Neftegaz omfattar unix-servrar, persondatorer, pereferiutrustning, programvaror, tillbehör och utbildning. Utrustningen som framförallt kommer från Hewlett-Packard och innefattar bland annat 3000 persondatorer och 3000 skrivare blir helt nya installationer i kundens IT-infrastruktur.

Ordern är uppdelad på fyra delleveranser under året, med den första i mitten av maj och den sista i mitten av november.

( Ryska företag av den här storleken söker pålitliga partners med kunskap om den ryska marknaden och de ryska myndigheterna. Vi har mycket stor erfarenhet av inleveranser till Ryssland och dess tullbestämmelser, säger Bertil Wahlberg, VD på CMA Small Systems. För oss är det extra värdefullt att få affären då den skapar ett utrymme för framtida affärsmöjligheter med Surgut Neftesgaz.

Under nittiotalet har CMA Small Systems etablerat sig som en ledande leverantör av IT-system på den ryska marknaden. Förutom att etablera affärsrelationer med företag inom olje- och petrokemiska industrin har CMA Small Systems moderniserat och omarbetat kommunikations- och transaktionssystem inom den finansiella sektorn i Ryssland. CMA Small Systems är också verksamma i CIS, Baltikum, Centraleuropa, Afrika och de skandinaviska länderna. De största kunderna inom detta segment är Moskvabörsen, ryska riksbanken, Oslo Börs och börsen i Budapest.

Om CMA

CMA är en av Sveriges ledande leverantörer av IT-tjänster, systemlösningar och finansiering av IT-investeringar. Koncernen, som etablerades 1980, är idag representerad i Sverige, Norge, Tyskland och Ryssland. Huvudkontoret ligger i Stockholm. CMA:s primära marknader omfattar Skandinavien, Ryssland och norra Europa. CMA har ca 120 medarbetare och omsätter ca 500 miljoner kronor per år.

För mer information var vänlig kontakta:

Bertil Wahlberg, VD CMA Small Systems, tel 08-566 308 00 alt 0708-872 514
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Annika Englund, marknadsansvarig CMA Small Systems, tel 08-566 308 49 alt 070-842 26 45

