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Pressmeddelande

Pharmacia & Upjohn förvärvar USA-rättigheterna för Novo Nordisk

läkemedel för hormonbehandling 
Bagsvaerd, Danmark och Peapack, New Jersey (2000-01-12) – Novo Nordisk A/S 

(NYSE: NVO) och Pharmacia & Upjohn, Inc. (NYSE:PNU) tillkännager idag att ett avtal ingåtts som ger Pharmacia & Upjohn rätten att marknadsföra Novo Nordisk produktportfölj med läkemedel för hormonbehandling (HRT) i USA. Avtalet gäller de tre läkemedlen Activella, Vagifem och Innofem.
"Vi glädjer oss åt detta avtal med Pharmacia & Upjohn, som är etablerade och har erfarenhet från detta område inom sjukvården. Avtalet är flerårigt och blir en hörnsten i vår strävan att maximera potentialen hos Activella och våra andra läkemedel för hormonbehandling i USA", sade Lars Rebien Sørensen, vice koncernchef och chef för Health Care, Novo Nordisk.
"Avtalet stärker vår närvaro inom primärvården och bland specialister på kvinnohälsa", säger Carrie Cox, Executive Vice President och Head of Global Business  Management, Pharmacia & Upjohn. "Tillskottet av dessa hormonläkemedel innebär att vi kan ha ytterligare fördel av den förstärkning av säljkåren i USA som vi gjort för att stödja nyckelprodukter däribland Detrol/Detrusitol, vårt innovativa medel för behandling av överaktiv blåsa."
Produktfakta:
Läkemedel för hormonell substitution (Hormone Replacement Theraphy) används för behandling av symptom som uppträder i menopausen och därefter, och för att förebygga osteoporos, benskörhet.
Activella är en kombinationstablett för daglig behandling och innehåller östrogen i kombination med gestagen för behandling av vasomotoriska symptom i samband med menopausen och för behandling av torra sköra slemhinnor i underlivet. En ansökan (NDA) har inlämnats till amerikanska läkemedelsmyndigheten. Activella är godkänt i USA och marknadsförs  av Novo Nordisk i länder utanför USA under namnet Activelle. Det fick nyligen utökad indikation i Europa för förebyggande behandling av postmenopausal osteoporos.
Vagifem är godkänt i USA för behandling av atrofisk vaginit (torra, sköra slemhinnor i underlivet) som orsakas av östrogenbrist. Vagifem är en tablett med naturligt östrogen, som administreras vaginalt med hjälp av en engångsapplikator. Detta administrationssätt gör att dosen kan minskas avsevärt jämfört med östrogentabletter, som tas oralt och med motsvarande effekt. Vagifem är ett bekvämare administrationssätt än vaginalkrämer. Vagifem har marknadsförts av Novo Nordisk i länder utanför USA sedan 1988.
Innofem är en produkt med enbart östrogen som främst används för hormonbehandling av kvinnor som genomgått hysterektomi (opererat bort livmodern). Det är godkänt i USA för lindring av vasomotoriska symptom i samband med menopausen, och för förebyggande av osteoporos. Innofem är en tablett som skall tas dagligen och kan vid behov kombineras med gestagen.  Novo Nordisk har sedan 1978 marknadsfört Innofem i länder utanför USA, under namnet Estrofem.
De ekonomiska villkoren i avtalet meddelas inte, men omfattar både direkt ersättning och royalties till Novo Nordisk. Avtalet kommer att ge  positivt bidrag till Novo Nordisk finansiella resultat för 2000.
Novo Nordisk A/S är världsledande inom området insulin och diabetesvård, och tillverkar dessutom en rad andra läkemedel. Företaget är också världens största tillverkare av industriella enzymer. Novo Nordisk har sitt huvudkontor i Danmark. Antalet anställda är cirka 15 000 i 61 länder. Produkterna marknadsförs i 179 länder. Företagets B-aktier är noterade  på börserna i Köpenhamn, London och Zürich. Dess ADS är registrerade på börsen i New York under beteckningen "NVO". En uppdelning av Novo Nordisk med syftet att låta enzymsektorn bilda ett eget börsnoterat bolag förväntas ske om ungefär ett år. 

Mer information om Novo Nordisk finns på företagets hemsida http://www.novo.dk.
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