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MeritaNordbankenin verkkopankki ylitti viime vuoden tavoitteet 

Uudet tavoitteet vuodelle 2000

MeritaNordbanken vahvistaa edelleen asemaansa eräänä maailman johtavista verkkopankkipalvelujen tarjoajista. Palveluvalikoimaan liitetään lähikuukausien aikana muun muassa WAP-puhelimella hoidettava osakekauppa Suomessa ja WAP-peruspankkipalvelut Ruotsissa. 

- Viime vuonna ylitimme selvästi verkkopankkipalveluille asettamamme tavoitteet ja nyt jatkamme tästä eteenpäin. MeritaNordbanken on maailman ykköspankki verkkopankkipalvelujen käyttökertojen määrällä mitattuna, ja aiomme myös pysyä huipulla, sanoo konsernijohtaja Hans Dalborg. 

Viime joulukuun aikana MeritaNordbankenin Solo-verkkopankkipalveluun kirjauduttiin yhteensä noin 3 miljoonaa kertaa. 

- Uskomme, että kirjautumisten määrä tulee tämän vuoden lopulla lähentelemään viittä miljoonaa kuukaudessa, sanoo varatoimitusjohtaja Bo Harald. - MeritaNordbankenilla on nyt jo lähes 1,1 miljoonaa verkkopankkiasiakasta. 

- Tavoitteemme on 2 miljoonaa verkkopankkiasiakasta alkuvuoteen 2001 mennessä. Tämä on vaativa tavoite mutta ei mitenkään mahdoton, kun ajatellaan, miten nopeasti Internetin käyttö yleistyy Pohjoismassa, Hans Dalborg lisää. 

MeritaNordbankenin asiakkaat maksavat kuukausittain noin 3,7 miljoonaa laskua Internetin kautta, ja lukumäärä kasvaa koko ajan. Internetin kautta annettujen osakekauppatoimeksiantojen osuus Suomessa on ajoittain ollut 61 prosenttia ja rahastotoimeksiantojen vastaavasti 10 prosenttia. 

- Tulevaisuuden palvelu on Internet-luottohakemus. Nykyisin lähes 16 prosenttia luottohakemuksista lähetetään jo Internetin kautta. Tämä on mullistanut entisen käsityksen, että henkilökohtainen kontakti on luottoneuvotteluissa aina välttämätön, Bo Harald toteaa. Hän ennustaa, että vuoden 2000 loppuun mennessä jo 30 prosenttia luottohakemuksista lähetetään Internetin kautta.

Verkkopankin tavoitteet vuodelle 2000/2001 

5 miljoonaa käyttökertaa kuukaudessa

6 miljoonaa laskunmaksua kuukaudessa

2 miljoonaa verkkopankkiasiakasta (alkuvuoteen 2001 mennessä)

Uusia tuotteita alkuvuonna 2000

Osakekauppa WAP-puhelimiin (Suomi, helmikuu)

e-palkka (pilottikokeilu, helmikuu)

Peruspankkipalvelut WAP-puhelimiin (Ruotsi, maaliskuu)

Osakekauppa verkossa (Ruotsi, maaliskuu)

Ulkomaanmaksut WAP-puhelimiin (Suomi, maaliskuu)

Suuryritysten verkkopankkipalvelut (Ruotsi, huhtikuu)

Ulkomaanmaksut Internetin kautta ja WAP-puhelimella (Ruotsi, toukokuu)

Lisätietoja antavat:

Varatoimitusjohtaja Bo Harald, puh. 09 165 42256

Johtaja Björn Westberg, Sijoittajasuhteet, puh. +46 70 590 5552

Lehdistöpäällikkö Erik Evrén, puh. +46 8 614 8611

Lehdistöpäällikkö Lauri Peltola, puh. 09 165 42324

MeritaNordbanken on Pohjoismaiden johtava pankkiryhmä, joka tarjoaa monipuolisen valikoiman rahoitusalan tuotteita ja palveluja. Ryhmällä on yli 6,5 miljoonaa henkilöasiakasta ja 400 000 yritys- ja yhteisöasiakasta. Palveluverkostoon kuuluu noin 700 konttoria Suomessa ja Ruotsissa sekä yli

1 000 postitoimipaikkaa Ruotsissa. Ryhmän tehokkaita puhelin- ja Internet-pankkipalveluita käyttää jo yli miljoona asiakasta. Hoidossa olevat yksityistalouksien säästövarat ovat lähes 45 miljardia euroa. Pohjoismaiden ulkopuolella ryhmä on edustettuna 19 maassa. Ryhmän omistajayhtiöistä Merita Oyj noteerataan Helsingin arvopaperipörssissä  ja Nordbanken Holding Tukholman arvopaperipörssissä.
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