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      PRESSMEDDELANDE

Till Redaktionens fria förfogande

Sundsvall 2000-01-13
Sveriges Riksdag utbildar egen personal i datorkunskap Online.

Ny utbildningsform spar tid och pengar. Sveriges Riksdag har beslutat att med start år 2000 välja en ny,  kostnadseffektiv utbildningsform för att möta det växande kravet på datorkunskap hos sina anställda. Med hjälp av en ny metod, ”True e-learning solution”, räknar man med att utbildningen framöver blir effektivare, mer lättillgänglig och därmed mindre kostsam. 

Utbildningen berör drygt 1200 IT-användare inom Riksdagen som därmed får tillgång till samma utbildning.           

Bakom det nya utbildningskonceptet står Sundsvallsföretaget DataPower Learning. 

Installeras på Riksdagens server.

DataPower Learning Online är en helt och hållet webbaserad produkt. Inom Riksdagen ser man många möjligheter för sina många IT-användare.

- Det här är en produkt som tilltalar oss mycket därför att den är så enkel för alla att utnyttja, säger Lena Ahlström Magnusson på Riksdagens Förvaltningskontor. – Vi installerar den på vår egen server och sedan kan varje användare lätt registrera sig själv.

Lena Ahlström Magnusson pekar på att den nya produkten är direktanpassad till Riksdagens verksamhet. – Det är ett enormt plus att informationen till brukarna förmedlas i sin naturliga pedagogiska miljö!

Torbjörn Ohlsson, vd för DataPower Learning, är inte mindre entusiastisk. - Att Sveriges Riksdag väljer att utbilda personalen med hjälp av våra verktyg är en bekräftelse på att den nya tidens sätt att utbilda har fått fotfäste på marknaden.

Kontaktpersoner:

Riksdagens Förvaltningskontor

Lena Ahlgren Magnusson 08-786 40 00

DataPower Svenska AB
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