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AcadeMedia förvärvar Business Intelligence Group
SBI-noterade AcadeMedia förvärvar Business Intelligence Group (BIG), och befäster sin ställning som Sveriges ledande företag inom e-learning. 

Malmöbaserade BIG producerar webbaserade affärssystem för e-learning och change management. Bolaget har det senaste året vuxit med 300% och har idag cirka 20 anställda. BIG kommer att fusioneras med AcadeMedias dotterbolag Gravity e-learning AB som efter samman-slagningen kommer att ha ett 70-tal kvalificerade konsulter i Stockholm och Malmö. Inom AcadeMedia finns dessutom ytterligare ett 90-tal medarbetare som är verksamma inom utbildning.

· BIG kompletterar Gravitys kunnande och erfarenhet inom e-learning. BIGs kompetens inom management consulting, strategi och knowledge management efterfrågas av landets största företag. Bland annat har BIG nyligen varit ansvariga för den interaktiva utbildningen av Volvos säljkår inför säljstarten av nya V70-modellen. Säljarna i ett 40-tal länder fick via BIGs Web Academy på rekordkort tid lära sig allt om den nya modellen. Ett bra exempel på hur e-learning ger ekonomiska fördelar, säger Jörgen Bladh, VD för AcadeMedia.

· Gravity och BIG kommer tillsammans att bilda det bästa Sverige har att tillgå när det gäller e-learning. Tillsammans har vi en lång och djup kompetens av allt från avancerad ny mediateknik till LMS (Learning Management Systems) samt hur man implementerar dessa på olika företags behov. Det nya Gravity blir Sveriges största företag inom e-learning konsulting och det bästa Europa har inom området, så det är en spännande framtid och utveckling för oss alla, säger Anders Ahlquist, VD för BIG.

För ytterligare information: se www.gravity.se  och www.big.se  eller kontakta:

· Jörgen Bladh, VD AcadeMedia, 0704 404050 

· Anders Ahlquist, VD BIG, 0707 444588

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

AcadeMedia är ett Internetföretag som fokuserar på området e-learning. Dotterbolaget MacMeckarna bedriver utbildning inom ny media- och informationsteknik genom bl.a. landets största yrkeshögskola Masters of Media. Dotterbolaget Gravity e-learning AB erbjuder interaktiv kompetensöverföring och producerar utbildningssystem på intranät, Internet och CD-ROM/DVD. AcadeMedia är SBI-noterat och har drygt 180 anställda.

