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Europas populäraste familjetelefon i ny form

Doros succételefoner i 500-serien har på bara två år slagit alla rekord och sålt i över två miljoner exemplar. Nu lanserar Doro uppföljaren – 700-serien. Med mjukare linjer och fler användarvänliga funktioner siktar Doro på att sätta nya försäljningsrekord. 

– Doro 500-serien har varit en succé på alla våra marknader - både i Europa och i Australien, vilket är ovanligt då varje marknad ofta har sina specifika preferenser. Den nya Doro 700-serien är precis som 500-serien användarvänlig och präglad av enkelhet i så väl form som funktion samtidigt som telefonerna förmedlar en känsla av diskret vardagslyx i hemmet, säger Fredrik Forssell, marknadschef på Doro. 

700-serien består av fyra trådlösa telefoner, från den enklare basmodellen Doro 720 till 730R med telefonsvarare och den något mer avancerade Doro 740 med färgskärm. I maj lanseras dessutom den vatten-, damm- och stöttåliga Doro 760x - perfekt för vårens och sommarens alla uteaktiviteter 

– Med 700-serien satsar vi på att nå ut till vår största målgrupp - den moderna familjen. 

Här är det viktigt att hitta en bra balans mellan det enkla, det iögonfallande och den senaste tekniken, så att alla familjemedlemmars behov tillgodoses, säger Fredrik Forssell. 

De första två modellerna, Doro 720 och 730R, säljs även i multipack och finns i tre färger; granitgrå, snövit och rosa. De kom precis ut i butik och har ett rekommenderat cirka pris på 495 respektive 895 kronor. Doro 740 finns i butik under april och Doro 760X beräknas i butik i maj och har ett rekommenderat cirka pris på 795 kronor respektive 1300 kronor.

Fakta om Doro 700-serien

· Doro 720 är den grundmodellen i 700-serien och utrustad med de funktioner som behövs mest. Doro 720 har en telefonbok med lagring av upp till 50 kontakter, nummerpresentatör med upp till 40 nummer, 200 timmars stand-by tid och 10 timmars samtalstid.

· Doro 730R är försedd med en användarvänlig telefonsvarare som till och med katten kan lyssna av. Annars har Doro 730R samma funktioner som Doro 720. 

· Doro 740 är 700-seriens snyggaste telefon. Doro 740 har färgskärm, polyfoniska ringsignaler, högtalarfunktion, telefonbok med lagring av upp till 150 kontakter, nummerpresentatör med upp till 50 nummer, 100 timmars stand-by tid och 10 timmars samtalstid. 
· Doro 760x är en funktionsspäckad telefon som är damm-, vatten- och stöttålig och har en räckvidd på upp till 300 meter utomhus – perfekt för både lata och aktiva dagar i trädgården. Doro 760x har en stor belyst färgskärm, vibratorfunktion, polyfoniska ringsignaler, telefonbok med lagring av upp till 100 kontakter, nummerpresentatör med upp till 50 nummer, 120 timmars stand-by tid, 10 timmars samtalstid och högtalarfunktion. 
Mera information 

Bilder på 700-serien och mera information om Doro kan hämtas på: www.doro.com. 

För frågor var vänlig kontakta

Fredrik Forssell, marknadschef Doro, 046-280 50 80.

För produkttester vänligen kontakta

Peter Sahlberg, Sund Kommunikation, ps@sundkommunikation.se.

Om Doro

Doro utvecklar, designar och marknadsför produkter för kommunikation i hemmet och på arbetsplatsen. Doro är verksam inom fem områden: Telephony, IP-Communications, Accessories, Consumer Devices och Care Electronics. Erfarenhet och kvalitetstänkande, med fokus på användarvänlighet och design kännetecknar Doro. Via dotterbolaget UpGrade Communication tillhandahåller Doro även bredbandslösningar och IP-telefoni. 2005 omsatte bolaget 621 MSEK. Koncernens huvudkontor finns i Lund, Sverige. Doro har dotterbolag i sju europeiska länder samt i Australien. Doro-aktien är noterad på Stockholmsbörsens O-lista. Läs mer om Doro på www.doro.com.
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