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PRESSMEDDELANDE 2006-03-29
Holsten Premium – Tysk storsäljare till Sverige
Det är ett av Tysklands mest sålda öl. Det är också ett av Storbritanniens mest sålda öl. Trots att det funnits i nära 130 år och finns att köpa i 90 länder är ölet en doldis i Sverige. Det ska Carlsberg ändra på och första april introduceras Holsten Premium på Systembolaget i Sverige.

​– Tyskland är en av de största ölnationerna i världen och det är naturligt att konsumenterna får tillgång till ett av de största tyska ölmärkena, säger produktchef Lasse Persson.
Holsten är också, sedan förvärvet 2004, ett av de tre varumärken som ingår i den internationella produktportföljen. De två övriga är Carlsberg och Tuborg.

Holsten Premium är ett typiskt nordtyskt öl, med bra beska och en alkoholhalt på 5 volymprocent. Smaken är maltig och aningen brödig. Perfekt som törstsläckare och som dryck till typisk mat från Hamburg, som charkuterier och stekt fisk.

Riddaren på en stegrande häst som syns på etiketten var från början en del av John III av Holsteins vapensköld. I Tyskland marknadsförs Holsten med de gamla riddaridealen mod och självständighet. 

– I England har Holsten funnits i mer än 100 år och det dricks framför allt på puben. Det är det tredje mest druckna lagerölet och finns på mer än hälften av alla pubar, säger Lasse Persson.
Ölet är givetvis bryggt enligt den tyska renhetslagen för öl, som har gällt sedan 1516. Enligt lagen få tyskt öl bara innehålla vatten, malt, humle, och jäst. Holstens bryggartradition går bak till 1879 då bryggeriet grundades i Hamburg, Tyskland och är idag ett av tysklands största bryggerier. Holsten säljs dessutom i fler än 90 länder världen över. Namnet Holsten kommer från en uråldrig stam som levde i den del av Tyskland som idag heter Holstein. 
Smak

Holsten har en ganska neutral, brödig och maltig smak med en balanserad beska.

Ölet släpps på Systembolaget 1 april. Det kommer att säljas på 33 cl profilflaska för 10,90 kronor och på 50 cl burk för 11,90 kronor.

Serveringstemperatur

6-8 grader

Alkoholhalt

5,0 %

Carlsberg släpper ytterligare tre nya öl på Systembolaget 1 april:

Falcon Special Brew , 50 cl. burk. Pris: 12:50
Pripps Blå Pure, 33 cl. flaska. Pris 9:90
Holsten, 50 cl. burk och 33 cl. flaska. Pris: 10:90 flaska, 11:90 burk
För ytterligare information kontakta:
Staffan Bremander, informationsdirektör, Carlsberg Sverige 08-757 70 00, 073-343 61 28 

Lasse Persson, produktchef, Carlsberg Sverige 08-757 73 74, 073-343 61 12 

Pressbilder kan hämtas på: www.carlsberg.se, Mediaservice, Bildbank, Pressbilder
För varuprover mejla anders@medial.nu
