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Pressmeddelande 2006-03-29
Carlsberg släpper nytt starköl 1 april

Designen ska göra Sarek till en storsäljare
Sju av tio tillfrågade vill köpa Carlsbergs nya ljusa starköl − utan att ens ha smakat det först. Designen på burken är den avgörande faktorn.

- I takt med att produkterna på marknaden blir allt mer lika varandra så ökar betydelsen av förpackningsdesignen, som blir ett allt viktigare vapen i kampen om konsumenterna. Man har några sekunder på sig att förmedla produktens känsla till konsumenterna, säger Lasse Persson, produktchef på Carlsberg.  Ljusa lageröl står för över 90 procent av Systembolagets ölförsäljning. 

Den stilrena burken med fjällmotiv visade sig så lockande i ett konsumenttest att 68 procent av de tillfrågade männen uppgav att de helt säkert eller troligen skulle köpa Sarek. En lägsta gräns för att lansera ett nytt öl är 20 procent. Trots att ingen i testet, som genomfördes av undersökningsföretaget Gfk, fick smaka ölet sa 33 procent i testpanelen att de helt säkert tänkte köpa Sarek när det släpps på Systembolaget.
− Det är otroliga siffror med tanke på att Sarek är ett helt nytt märke. Designen, med blått som står för renhet och rött som skapar dramaturgi, lyckas kommunicera att det är en högkvalitativ och ren produkt, säger Staffan Schager på designbyrån Pond som tagit fram Sareks utseende.

Burkens design är stilren och elegant. Den stiliserade bilden av nationalparken Sareks fjälltoppar och sjöar framhäver svenskarnas längtan efter frihet och upplevelser. Men till skillnad mot den ganska svårtillgängliga nationalparken är ölet lätt att ta till sig. Det kan med fördel njutas i många olika sammanhang, gärna i kombination med ledighet och gemenskap.

− Vi svenskar har alltid haft en längtan till naturen och det är den känslan vi vill väcka hos konsumenterna, säger Lasse Persson. 
Sarek släpps på Systembolaget den 1 april och ska ytterligare stärka Carlsberg i striden inom det absolut tuffaste ölsegmentet i Sverige - ljus lager. Det är den överlägset populäraste ölsorten på Systembolaget och både svenska och utländska lageröl ökade sin försäljning under 2005 med 8 procent. 

Carlsbergs bryggmästare är fulla av tillförsikt. Sarek är bryggt för att passa en bred målgrupp, främst män i 25-40-årsåldern och är framtaget för att bli en stark utmanare bland de ljusa lagerölen.
Sarek blir ett av Systembolagets mest prisvärda sällskapsöl och kan njutas vid många tillfällen. Den friska smaken tillsammans med designen förstärker känslan av ledighet, glädje och gemenskap. Det ljusa och lättdruckna lagerölet passar lika bra i TV-soffan som på fjällsluttningen. 

− Sarek ingår i Systembolagets bassortiment och vår 50-centilitersburk kommer att säljas i samtliga Systembolagsbutiker i hela landet. Vi räknar med en bra försäljning redan från start. I och med priset på 10:90 kronor kommer Sarek att vara ett av de mest prisvärda ölen på Systembolaget, säger Lasse Persson.

Alkoholhalten ligger på 5,2 procent och lagern har en medelstor beska. Smaken har inspirerats av vildmarkens lugn och friskhet. Ölet är friskt blommigt och humlearomen aningen syrlig. Den brödiga doften har tydliga inslag av torkad frukt och ananas. 

Carlsberg släpper ytterligare tre nya öl på Systembolaget 1 april:

Falcon Special Brew , 50 cl. burk. Pris: 12:50
Pripps Blå Pure, 33 cl. flaska. Pris 9:90
Holsten, 50 cl. burk och 33 cl. flaska. Pris: 10:90 flaska, 11:90 burk
För ytterligare information kontakta:
Staffan Bremander, informationsdirektör, Carlsberg Sverige 08-757 70 00, 073-343 61 28 

Lasse Persson, produktchef, 08-757 73 74, 0733-43 61 12

Pressbilder kan hämtas på: www.carlsberg.se, Mediaservice, Bildbank, Pressbilder

För varuprover mejla anders@medial.nu
