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Netcap fördjupar samarbetet med Aktiedirekt

Netcap AB (www.netcap.se) förlänger och fördjupar sitt analyssamarbete med Aktiedirekt (www.aktiedirekt.com). Ett nytt ettårsavtal har idag undertecknats avseende de marknadskommentarer med kortsiktiga rekommendationer som Netcap levererar till Aktiedirekt tre gånger per dag.

Samtidigt för Netcap och Aktiedirekt diskussioner om olika typer av breddningar och fördjupningar av samarbetet, varav en del väntas konkretiseras inom de närmaste månaderna. Det enkla grundsyftet, som utgör gemensam nämnare för de olika diskussionerna, är att ge Aktiedirekts kunder verktyg och beslutsunderlag till bättre aktieaffärer.

"Vi är mycket glada över att Aktiedirekt visar oss detta förtroende efter den inledande testperioden. Det innebär att vi får vara med och bidra till deras fortsatta konceptutveckling i en spännande expansionsfas”, säger Rolf Gabrielson, vvd för Netcap AB.

”Samarbetet med Netcap har varit väldigt givande för Aktiedirekt. Netcap kombinerar på ett bra sätt analytisk sakkunskap med bra språkbehandling, något som garanterar  intressanta och lättlästa kommentarer.” säger Fredrik Sandberg, marknadschef Aktiedirekt.

 
För mer information kontakta:

Anders Berg, vd
anders.berg@netcap.se
0705 – 930 230

Rolf Gabrielson, vvd
rolf.gabrielson@netcap.se
08 – 678 20 61


Om Netcap
Netcap utvecklar skräddarsydda finansiella analysprodukter och analysverktyg för tjänsteleverantörer på internet. På vår kundlista finns bland andra Aktiedirekt, E*Trade, Yahoo! och European Investor. Besök oss på www.netcap.se 


Netcap ingår i investmentbolaget Novestras portfölj. AB Novestra är ett riskkapitalbolag med fokus på investeringar i tillväxtbolag. Bland AB Novestras investeringar finns Boxman, Bredbandsbolaget, ConNova, E*Trade, FanGlobe.com, IQUITY Systems, Jupiter Communications och Mobilestop.com. AB Novestras aktier är inofficiellt noterade genom Hagströmer & Qviberg Fondkommission AB.

