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MeritaNordbankenilla ensimmäisenä

maailmassa toimiva WAP-pörssikauppa

MeritaNordbankenin verkkopankkipalvelut laajenevat entisestään. Tästä päivästä alkaen MeritaNordbankenin asiakkaat Suomessa voivat ostaa ja myydä pörssiosakkeita WAP-puhelimella.

WAP-Solon palveluvalikkoon on tullut uusi vaihtoehto ”Sijoitukset”. Sijoituksissa voi tehdä pörssitoimeksiantoja sekä nähdä salkku- ja kurssitiedot. Palvelua voivat käyttää kaikki, joilla on Solo-tunnukset ja -salkkusopimus. Salkkusopimuksia on tällä hetkellä lähes 40 000 kappaletta. MeritaNordbanken avasi täydet WAP-pankkipalvelut ensimmäisenä maailmassa viime lokakuussa. Siitä lähtien on voinut hoitaa tilisiirrot ja laskunmaksun sekä tehdä ostoksia WAP-puhelimella.

MeritaNordbankenilla, Euroopan johtavalla verkkopankkipalvelujen tarjoajalla, on jo 1,1 miljoonaa asiakasta, jotka voivat hoitaa pankkiasioitaan elektronisesti.

-Koska rutiini WAP-palveluissa on sama kuin jo tutuksi tulleissa Internet-palveluissa, kynnys uuden välineen käyttöön on matala, sanoo MeritaNordbankenin verkkopankkipalveluista vastaava varatoimitusjohtaja Bo Harald. Hän uskoo, että osakekauppaa tehdään WAP-puhelimilla tulevaisuudessa innokkaasti, sillä pankin Internetin kautta annettujen osakekauppatoimeksiantojen osuus Suomessa on ollut aika ajoin yli 60 prosenttia. 

Maaliskuussa WAP-tili- ja maksupalvelut avautuvat myös Ruotsissa. 

Lisätietoja: 

varatoimitusjohtaja Bo Harald, p. (09) 165 42256

johtaja Matti Karvonen, p. (09) 165 25880

johtaja Sirkka Wright, p. (09) 165 25861

tiedottaja Liisa Laine, p. (09) 165 42655, 050-66839

MeritaNordbanken on Pohjoismaiden johtava pankkiryhmä, joka tarjoaa monipuolisen valikoiman rahoitusalan tuotteita ja palveluja. Ryhmällä on yli 6,5 miljoonaa henkilöasiakasta ja 400 000 yritys- ja yhteisöasiakasta. Palveluverkostoon kuuluu noin 700 konttoria Suomessa ja Ruotsissa sekä yli

1 000 postitoimipaikkaa Ruotsissa. Ryhmän tehokkaita puhelin- ja Internet-pankkipalveluita käyttää jo yli miljoona asiakasta. Hoidossa olevat yksityistalouksien säästövarat ovat lähes 45 miljardia euroa. Pohjoismaiden ulkopuolella ryhmä on edustettuna 19 maassa. Nordic Baltic Holding (NBH) AB (publ)  on konsernin emoyhtiö. Nordic Baltic Holding noteerataan Tukholman ja Helsingin arvopaperipörssissä.
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