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2000-02-01                                                                                              Pressmeddelande

Entreprenörsinriktad forskare i Uppsala får Gösta Virdings stipendium

Sören Nygren, fil dr och grundare av Labwell AB, numera Personal Chemistry, har utsetts till 1999 års mottagare av Gösta Virdings stipendium. 

Stipendiet är inrättat till minne av Pharmacias tidigare VD Gösta Virding och hans insatser i uppbyggnaden av det moderna Pharmacia. 

Sören Nygren belönas för att på ett utmärkt sätt ha förenat sin forskarbakgrund med entreprenörskap och affärskänsla. Han har med kreativitet och uthållighet lotsat en basuppfinning till en i högsta grad kommersiellt intressant produkt för en internationell nischmarknad. För närvarande är ett tjugotal personer anställda i det företag som han grundade, Labwell AB i Uppsala, numera Personal Chemistry. Bolaget har vidareutvecklat den unika tekniken, som utnyttjar mikrovågor vid kemiska reaktioner, inom området läkemedelskemi. Teknologin väntas nu få stor betydelse för framställning av nya och mer effektiva läkemedel. 

Många kemiska synteser med termisk uppvärmning är mycket långsamma och kan ta flera dagar. Uppvärmning med mikrovågor är en teknik som normalt accelererar reaktionerna 100 – 1000 gånger varvid syntestiderna sällan överstiger 5 minuter och kan ibland vara så korta som en halv minut. Vissa kemiska reaktioner som hittills varit omöjliga eller mycket svåra att göra kan nu genomföras med hjälp av mikrovågor. 

Många skulle ha gett upp inför alla svårigheter, speciellt i början av projektet. I Sören Nygrens entreprenörskap ligger ett stort mått av kreativitet, målmedvetenhet och uthållighet, vilket på ett avgörande sätt bidragit till framgången. Han är ett bra exempel på hur högklassig svensk akademisk forskning kan omsättas i kommersiellt intressanta produkter. Sören Nygren har därmed de egenskaper som skall känneteckna en Gösta Virding stipendiat.

Stipendiet är på 200 000 kr och utdelas vid Distinget som hålls på MIC, Matematiskt-Informationsteknologiskt Centrum, i Uppsala den 1 februari. Professor Hans Sievertsson, Pharmacia & Upjohn AB, som är ordförande i stipendiekommittén förrättar utdelningen.

För ytterligare information, kontakta:

Hans Sievertsson, professor, Pharmacia & Upjohn AB, tel 070 – 565 4345

Sören Densjö, tel 070 - 585 05 25 
