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Länsförsäkringar satsar på mäklarmarknaden - bildar säljbolag som ska sköta mäklarkontakter för liv och sak

Länsförsäkringsgruppen gör en kraftfull satsning på den växande mäklarmarknaden. De 24 länsförsäkringsbolagen bildar tillsammans med gruppens livbolag och enhet för industriförsäkring ett gemensamt säljbolag, Länsförsäkringar Mäklarservice. Målet är att Länsförsäkringar, både i storstadsregionerna och i övriga landet, ska erbjuda mäklarna ett tydligt uppträdande och en förstärkt service. 

Länsförsäkringsgruppens satsning på mäklarmarknaden ska ses mot bakgrund av dels att den mäklade försäljningen beräknas att öka rejält de kommande åren, dels att nuvarande organisation och service till mäklarmarknaden inte motsvarar gruppens marknadsledande position på den svenska försäkringsmarknaden. 

Länsförsäkringar Mäklarservice kommer att placeras i Stockholm med tre regionala mäklardiskar som placeras hos länsförsäkringsbolagen i Göteborg, Malmö och Stockholm. Verksamheten beräknas vara igång andra kvartalet 2000.

För ytterligare information, kontakta:

Christer Baldhagen, informationsdirektör, Länsförsäkringar
08-588 415 01, 

070-579 70 66

Länsförsäkringsgruppen består av 24 självständiga länsförsäkringsbolag och Länsförsäkringar. Gruppen är dominerande inom svensk sakförsäkring. Marknadsandelen uppgår till cirka 27 procent. Marknadsandelen inom liv- och pensionsförsäkring är cirka 10 procent. Inom gruppen finns även bank och fondbolag. Länsförsäkringsgruppen förvaltar tillgångar om cirka 160 miljarder kronor. Premieinkomsten uppgick 1998 till cirka 13 miljarder. Länsförsäkringar ägs av de 24 länsförsäkringsbolagen.
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