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KM FÖRVÄRVAR RTB OCH BLIR EN AV 


LANDETS STÖRSTA VVS-KONSULTER


 


Kjessler & Mannerstråle AB (KM) har förvärvat Rörtekniska Byrån AB (RTB), en av de ledande VVS-konsulterna i Stockholm. RTB har 35 medarbetare och en årsomsättning på 30 Mkr. Bland kunderna återfinns läkemedelsindustri, telecom och statliga såväl som privata fastighetsbolag.


  


-	Förvärvet är ett led i vår strategi att skapa ännu starkare marknadspositioner inom våra olika kunskapsområden, säger KMs VD Christer Samuelsson. 


 


KM har redan i dag genom KM VVS starka lokala marknadspositioner. KM VVS finns på ett tiotal orter i landet. Genom förvärvet av RTB blir KM landets femte största


VVS-tekniska konsultföretag med 100 medarbetare. Företaget tillför KM en ny kundkrets inom industrin. Marknaden för VVS-tekniska tjänster växer som en följd av ökade krav på komfort, arbetsmiljö och energioptimering.


 


RTB blir KMs plattform för vidareutveckling av VVS-verksamheten speciellt på den expansiva marknaden i Stockholm. Tidigare VD och huvudägare Jan-Erik Johnson kvarstår som VD.


 


-	Våra framtidsmöjligheter förbättras betydligt genom samgåendet med KM, säger Jan-Erik Johnson. Vi får tillgång till hela KM-koncernens olika kunskaps- och verksamhetsområden och en större marknad, vilket ökar våra möjligheter att växa.


 


RTB blir ett självständigt dotterbolag i KM-koncernen.


 


Kjessler & Mannerstråle AB är ett ledande konsultföretag med ett tjugotal specialiserade kunskapsenheter. Företaget har 800 medarbetare och är noterat på Stockholms fondbörs A-lista. Verksamheten drivs i sex dotterbolag: KM Arkitekter


KM Bygg & Anläggning, KM Elteknik, KM Intégria Certifiering, KM Miljöteknik och


KM Net.


 


För ytterligare information kontakta Christer Samuelsson, VD KM, tel 070-517 30 84 eller Jan-Erik Johnson, VD RTB, tel 08-654 79 50.
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