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                                       Amersham Pharmacia Biotech/Uppsala

285 miljoner kronor till nytt Uppsala-företag 

för “lab on a chip”-teknik

Uppsala blir basen för det nystartade tillväxtbolaget Gyros som är en avknoppning från Amersham Pharmacia Biotech. Det nya företaget ska utveckla miniatyriserade laboratorier i cd-skivformat, ”lab on a chip”. Inom tre år skapas 100 nya forskarjobb på Gyros i Uppsala. 

( Teknologin kommer att förändra arbetet på laboratorierna på samma sätt som mikroprocessorn revolutionerade elektronikbranschen, säger Maris Hartmanis, som lämnar sin tjänst som global forskningschef på Amersham Pharmacia Biotech för att bli VD för Gyros.

Fördelarna med den långt drivna miniatyriseringen är att det krävs betydligt mindre mängder substanser – en tusendel eller mindre – vid genomförandet av olika kemiska analyser. Detta innebär stora besparingar i tid och pengar för både sjukvård och industri och minskar även belastningen på miljön. I framtiden kan mikro- eller nanotekniken ersätta dagens diagnostika och ett helt laboratorium får plats på en cd-skiva av plast.

( Förutsättningarna för att Gyros inom tre år ska kunna få ut tekniken på marknaden är extremt goda. Inte minst tack vare det utvecklingsarbete som skett inom Amersham Pharmacia Biotech det senaste decenniet och den expertis som finns i och kring företaget i Uppsala och som nu integreras i det nya bolaget, säger Maris Hartmanis. 

( Det här är en av de mest intressanta, högteknologiska satsningarna i Europa idag och jag är glad och stolt över att Amersham Pharmacia Biotech har gjort den möjlig. Det finns en mycket stor efterfrågan på den här tekniken inom läkemedelsindustrin, kommenterar Ron Long, CEO för Amersham Pharmacia Biotech, Ltd.

Amersham Pharmacia Biotech äger 20 procent av det nya företaget, som nu erhållit 285 Mkr i en initial finansiering. Övriga grundare och 
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finansiärer är Novare Kapital, 6:e AP-fonden, Karolinska Investment Fund, BankInvest A/S, SIF och HealthCap.

( Gyros unika patentskyddade teknologi, som helt bygger på svenska landvinningar, är ett genombrott för hela bioteknikområdet. Vi ser den som en mycket bra investering som kan utgöra grunden för en helt ny industri i Sverige och skapa nya spännande arbetsmöjligheter, säger Staffan Josephson, Novare Kapital.
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Anställda från start 
ca 25 personer 

Anställda inom tre år 
ca 100 personer

För mer information kontakta: 

Maris Hartmanis, VD Gyros, tel. 018-612 00 30 eller 

Ron Long, CEO Amersham Pharmacia Biotech, Ltd., 

tel. +44-1494-542030.
