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MNB Maizels merger completed

The merger between Maizels, Westerberg & Co. and MeritaNordbanken Corporate and Structured Finance has been completed.

The new firm, MNB Maizels, is an independent new leading investment bank with special competence in financial advisory services in the Nordic Baltic Region. It is owned by MeritaNordbanken.

Presentation of MNB Maizels is enclosed.

Further information:

Lars Thalén, +46 709 200 665
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Uusi johtava pohjoismainen investointipankkiyhtiö
MeritaNordbankenin ja Maizels, Westerberg & Co:n investointipankkitoimintojen yhdistäminen on valmis. Uusi yhtiö, MNB Maizels, on jo syntyessään markkinajohtaja monilla aloilla ja markkinoilla.

Merita Corporate Financesta, Maizels, Westerberg & Co:sta ja Nordbanken Structured & Corporate Financesta muodostetun yksikön nimi on MNB Maizels.

MeritaNordbanken omistaa MNB Maizelsin kokonaisuudessaan. Yritys on riippumaton neuvontantajana toimiva investointipankki ja sen muodostavat erilliset juridiset yhtiöt (MNB Maizels Oy, MNB Maizels AB ja MNB Maizels Ltd).

Yhtiöiden hallituksen puheenjohtajana toimii Krister Ahlström ja muina jäseninä ovat Bernt Magnusson, Markku Pohjola ja Sten Westerberg.

MNB Maizelsin palveluksessa on yli 70 asiantuntijaa ja sillä on omat MeritaNordbankenista erilliset toimitilat Lontoossa, Tukholmassa ja Helsingissä. Yhtiön johdossa ovat Björn Carlsson MeritaNordbankenista, Mark Florman Maizels Westerberg & Co:sta ja Petri Siponen Merita Corporate Financesta. 

MNB Maizels tarjoaa laadukkaita neuvonantopalveluita yritysjärjestelyissä sekä osake- ja velkarahoituksessa erityisesti pohjoiseurooppalaisille valtioille, yrityksille ja sijoittajille.

-Olemme luoneet johtavan neuvonantajayhtiön Pohjois-Euroopassa. Tämä fuusio merkitsee vahvan uuden brandin luomista investointipankkitoimintaan ja yhteisen ansioluettelomme perusteella olemme jo markkinajohtajia corporate finance -neuvonnassa, yritysjärjestelyissä, osake-emissioissa ja erityisrahoituksessa. Asiakkaillamme on nyt mahdollisuus hyötyä markkinoiden parhaasta riippumattomasta neuvonannosta, sanovat Björn Carlsson ja Mark Florman yhteisessä lausunnossaan.

Lisätietoja:
Helsinki: Petri Siponen, + 09 4785 0331, gsm 040 5581 331

Tukholma: Björn Carlsson,  p. +46 8 614 7932, gsm +46 70 714 7932

Lontoo: Mark Florman, p. +44 207 491 4900, gsm +44 467 420 491

MeritaNordbanken, the leading bank group in the Nordic region, provides a broad spectrum of financial products and services to more than 6.5 million private individuals and 400,000 companies and institutions. The Group’s service network comprises some 700 branch offices in Finland and Sweden, over 1,000 Swedish post offices and a wide range of effective telephone and Internet banking facilities. More than a million customers use the Group’s electronic banking services. Household savings under management total almost EUR 45 billion. Outside the Nordic region, the Group has a presence in 19 countries. The two holding companies, Merita Plc and Nordbanken Holding AB (publ), are listed in Helsinki and Stockholm, respectively. 

Corporate Communications
Helsinki  tel + 358 9 165 42656
Investor Relations
Stockholm tel + 46 8 614 7850



Stockholm tel + 46 8 614 8627

Helsinki  tel + 358 9 165 43041
www.meritanordbanken.com

www.merita.fi

www.nb.se


