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AcadeMedia startar paneuropeisk utbildningsportal 
med eget innehåll 

AcadeMedia avslöjar i sin kvartalsrapport att man sedan en tid tillbaka intensifierat sitt arbete med att ta fram en komplett utbildningsportal för hela den Europeiska marknaden. Utbildningsportalen, som förväntas få namnet "AcadeMedia.COM", innehåller en mängd egenutvecklade och avancerade längre utbildningar inom ny media- och informationsteknik. Alla utbildningarna kommer att säljas direkt över nätet på sex olika språk redan till hösten 2000. I förlängningen förväntas tiotusentals europeer lära sig ny media- och informationsteknik på AcadeMedia.COM.

AcadeMedia är redan idag Sveriges klart ledande utbildningsföretag inom ny media- och informationsteknik genom dotterbolaget MacMeckarna och yrkeshögskolan Masters of Media med fler än 25.000 vuxna elever som genomgått längre utbildningar de senaste åren. Stora delar av innehållet i AcadeMedia.COM kommer att utgå från dessa väl beprövade utbildningar.

· Utnyttjar vi det kunskapsförsprång som de skandinaviska länderna har inom områden som bland annat mobil kommunikation och avancerad IT är vi övertygade om att AcadeMedia.COM kommer att bli en stor framgång, säger Bengt Stillström, styrelseordförande i AcadeMedia.

· Vi ska göra allt för att AcadeMedia.COM ska bli den främsta källan till kunskap inom ny media- och informationsteknik i Europa, säger Claes Magnusson, kunskapschef inom AcadeMedia. - Dessutom tillåter vår teknik och pedagogik att vi expanderar i flera Europeiska länder utan att behöva starta nya dyra kontor.

Under år 2000 räknar AcadeMedia med att satsa minst 40 miljoner kronor på utveckling och marknadsföring av portalen. AcadeMedia.COM beräknas få cirka 40 anställda och uppger att man inte ser några rekryteringsproblem. - Vi har blivit uppvaktade av många små och skickliga kunskapsföretag som vill vara med, berättar Claes Magnusson, och vi har förutom våra goda internationella kontakter sedan tidigare ett mycket gott samarbete med Stockholms Universitet, KTH, Chalmers, Malmö Konsthögskola, Högskolan i Gävle-Sandviken och andra ledande kunskapsorganisationer.

För mer information, kontakta: Claes Magnusson, 0704-40 40 00, claes.magnusson@academedia.se eller Bengt Stillström, 08-506 28 900.

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

AcadeMedia är ett Internetföretag med inriktning på e-learning. Dotterbolaget MacMeckarna bedriver utbildning inom ny media- och informationsteknik genom bl.a. landets största yrkeshögskola Masters of Media. Dotterbolaget Gravity e-learning  erbjuder interaktiv kompetensöverföring och knowledge management, och producerar utbildningssystem på intranät, Internet och CD-ROM/DVD. AcadeMedia är SBI-noterat och har drygt 180 anställda.

