Att: Nyhetschefen

Eplay i samarbete med Hewlett-Packard inom Internet och WAP

Eplay och Hewlett-Packard Sverige AB kommer att inleda ett samarbete med utveckling av spel och vadslagning på Internet och WAP baserat på Hewlett-Packard hårdvara och programvara från BEA och Nokia.

Som en del av detta samarbete kommer Hewlett-Packard vara huvudleverantör av hårdvara till Eplay. Vidare kommer Eplay från Hewlett-Packard att erhålla förhandsinformation avseende ny teknologi och mjukvara inom lösningar baserade på WAP. Parterna kommer till fullo att maximera möjligheterna av samarbetet och genomföra gemensamma marknadsföringsaktiviteter och PR-satsningar.

”Vi ser Eplay som ett oerhört spännande projekt som passar väl in i vår E-services strategi” säger David Åberg, Account Manager på Hewlett-Packard.

”Ett avtal med så pass starka partners är ett erkännande för Eplay. Vi kommer att ha stor nytta av HPs kompetens vad gäller tekniska plattformar och tillgänglighet inom WAP. Vi kommer att kunna satsa ytterligare resurser på marknadsföring. Genom detta samarbete kommer vi också att erhålla en ännu högre acceptansnivå än tidigare, vilket kommer att göra Eplay till en efterfrågad samarbetspartner” säger Eplays VD Joachim Kamph.

Eplay utvecklar nyckelfärdiga programvarulösningar för kasinospel, sports betting förströelsespel med WAP och Webbaserade plattformar. Inofficiell handel i Eplay, med kortnamnet EPLY, sker hos Net Capital AB. Kursinformation finns i SIX-systemet på sidan 475 eller på http://www.netcapital.se 

Hewlett-Packard är en ledande leverantör av lösningar och tjänster för databehandling, utskrifter och bildhantering för både företag och hemmiljö. I fokus för HPs satsningar står de möjligheter som öppnas med Internet och spridningen av elektroniska tjänster. 

</SPAN>
<SPAN class=text>Vid mitten av kalenderåret 2000 lanserar HP Agilent Technologies som ett oberoende företag. Agilent omfattar HPs verksamhet inom test- och mätteknik, komponenter, kemiska analyssystem och hälsovårdssystem. Företaget har en ledande ställning inom många olika marknadssegment. 

</SPAN>
<SPAN class=text>HP har 83 200 anställda. Omsättningen uppgick under 1999 till 42,4 miljarder dollar. 

</SPAN>
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