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Res på telefon

- Consafe Infotech lanserar mobil lösning för ressugna

Consafe Infotech har utvecklat en mobil informationstjänst och marknadskommunikations kanal för resebranschen som nu används av STS Alpresor.

- Genom en vanlig GSM-telefon blir det möjligt att dygnet runt hämta reseinformation och utnyttja speciella erbjudanden från STS Alpresor, säger Peter Lindberg, affärsutvecklare på Consafe Infotech.

Vem som helst har nu möjlighet att söka reseinformation om alpresor dygnet runt.

- Genom några enkla sökord kan kunderna till exempel medverka i mobila reseauktioner, prenumerera på nyheter om specifika resmål, eller få tillgång till dagsfärska sista minuten priser.Det kan också handla  om destinationsspecifikt väder, eller snödjup i backen. 

På STS Alpresor  ser man mycket positivt på lösningen och ser en stor fördel i att man slipper vänta på att folk ska köpa Wap-telefoner.

- Wap är intressant för oss i framtiden. Men det dröjer några år innan de flesta har tillgång till telefonerna. Genom den här SMS-lösningen gör vi våra resor mobilt tillgängliga redan nu, säger Johan Magnusson, VD på STS Alpresor.

Tjänsten kommer att finnas tillgänglig på STS Alpresors hemsida inom några veckor (www.sts.se/alp/). På hemsidan finns också uppdaterad information med instruktioner om hur de mobila tjänsterna ska användas.

Den mobila lösningen är baserad på konceptet Miles Mobile Travel Management som ingår i Consafe Infotechs produktplattform MILES. 

- SMS kan användas av alla typer av branscher, såväl yrken där personalen är mobil som där det behövs larm, säger Peter Lindberg. Alla SMS-lösningar som Consafe Infotech utvecklar är också förberedda för Wap-tekniken. 

För ytterligare information kontakta:

Thomas Barge, Markn. chef, Consafe Infotech AB tel: 040 – 691 96 02

Fax: 040 - 691 96 96

Mobil: 0708 - 25 96 02

E-post: thomas.barge@consafeinfotech.com
Consafe Infotech är en ledande aktör inom mobila helhetslösningar för tele- och datakommunikation. Bland kunderna finns Alcatel, Ericsson och Telia. Consafe Infotech har i dag drygt 100 anställda. Huvudkontoret ligger i Malmö. Regionkontor finns i Oslo, Göteborg, Karlskrona. Consafe Infotech är ett dotterbolag inom JCE-gruppen.

