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Novestra förvärvar 40% av powernet ab


PowerNet AB påbörjade under 1998 uppbyggnaden av trådlös infrastruktur i Stockholmsområdet för att erbjuda trådlösa bredbandslösningar, baserade på teknologi från Lucent och Cisco, till företagsmarknaden. Efter en inledande testperiod med pilotkunder för att verifiera tekniken har bolaget sedan förra året i begränsad omfattning marknadsfört sina bredbandstjänster och har idag ett antal företagskunder i Stockholmsområdet.


Bolaget erbjuder för närvarande trådlös fast internetaccess, trådlösa kontorsnät, trådlösa permanenta eller tillfälliga surfzoner och trådlösa fastighetsnät. Bolaget planerar också en expansion genom erbjudanden till villaområden där den trådlösa tekniken utgör ett attraktivt alternativ för privatmarknaden. Den trådlösa kommunikationen möjliggör internetaccess, vanlig telefoni och IP-telefoni samt video och anslutning till mobila nät.


Bolagets huvudleverantörer är Lucent, Cisco och WorldCom och bolaget har idag samarbeten med bland annat Apple, Ericsson, MSR, Toshiba och Philips.


I samband med förvärvets genomförande, som är villkorat av godkännande av Novestras styrelse, kommer en förstärkning av såväl management som styrelse att genomföras. Bolaget kommer under våren ytterligare kapitaliseras för att möjliggöra en snabbare expansion.


"Vi ser trådlös bredbandsaccess som ett attraktivt alternativ särskilt inom vissa applikations-och marknadssegment, där det också kan fungera som ett värdefullt komplement till traditionell bredbandsteknik. Den snabba tekniska utvecklingen inom detta område kommer också att möjliggöra nya intressanta mobila lösningar både för företagsmarknaden och för privatkunder" säger Novestras ordförande Lennart Tengroth.











Novestra är ett riskkapitalbolag med fokus på investeringar i tillväxtbolag. Bland Novestras tidiga investeringar återfinns Boxman, ConNova, E*Trade, Framtidsfabriken och Jupiter Communications. För närvarande har bolaget större innehav i bl a Bredbandsbolaget, FanGlobe.com, IQUITY Systems, Mobilestop.com, NetCap, NetTime och NetSurvey. Novestras aktier är inofficiellt noterade genom Hagströmer & Qviberg Fondkommission AB.








För ytterligare information kontakta Theodor Dalenson, VD,Novestra på tel. 08-545 017 50.





