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NOVESTRA GÖR NYA INVESTERINGAR I SVERIGE OCH USA


Novestra har förvärvat 40% av PowerNet AB som arbetar med trådlösa bredbandslösningar baserade på teknologi från Lucent och Cisco. Bolaget har redan byggt upp en trådlös infrastruktur i Stockholmsområdet och kommer nu att påbörja marknadsföringen och försäljningen av sina bredbandstjänster till företag i flera svenska städer.


PowerNet erbjuder trådlös fast Internetaccess, trådlösa kontorsnät och trådlösa fastighetsnät och är den enda aktören på marknaden som redan idag erbjuder dessa tjänster med en kapacitet på upp till 5 Mb/sek. Företaget kommer nu att tillföras ytterligare kapital och managementresurser för att möjliggöra en snabb expansion som så småningom även ska rikta sig mot konsumenter i villaområden.


Novestra har även förvärvat 10% av Recollections Inc. ett New York baserat företag som arbetar med förädlade fotoprodukter. Bolaget har utvecklat en egen digital teknik och mjukvara som möjliggör effektiv produktion och distribution av individuellt anpassade fotoprodukter.


Recollections lanserade under förra året sina produkter genom bland annat WAL-MART, Eckerd, K-Mart och CVS Photo labs. Bolaget kommer senare i år lansera ett nytt B2B koncept över Internet där portaler och andra e-commerce aktörer kan erbjuda sina kunder att digitalt utforma fotobaserade produkter, till exempel böcker till mycket låga kostnader.


"Vi är mycket nöjda med att få göra de här investeringarna på värderingar som vi anser är fördelaktiga. Generellt sett kommer vi nu att göra investeringar där vi får större ägarandelar av bolagen jämfört med när vi startade vår verksamhet. Vi kommer inom kort att redogöra för ytterligare två betydande investeringar samt presentera ett omfattande investeringsamarbete i USA", säger Novestras VD Theodor Dalenson.











Novestra är ett riskkapitalbolag med fokus på investeringar i tillväxtbolag. Bland Novestras tidiga investeringar återfinns Boxman, ConNova, E*Trade, Framtidsfabriken och Jupiter Communications. För närvarande har bolaget större innehav i bl a Bredbandsbolaget, FanGlobe.com, IQUITY Systems, Mobilestop.com, NetCap, NetTime och NetSurvey. Novestras aktier är inofficiellt noterade genom Hagströmer & Qviberg Fondkommission AB.








För mer information om AB Novestra se www.novestra.com, för frågor kontakta Theodor Dalenson, VD, 


på tel. 08-545 017 50.





