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Pressmeddelande





GTIE kontrollerar över 90 procent av kapital och röster i Emil Lundgren





Anmälningstiden för GTIEs och dess dotterbolag GTIE Sweden ABs, ("GTIE") erbjudande till aktieägarna i Emil Lundgren gick ut den 7 februari 2000. Det kan idag konstateras att GTIE kontrollerar aktier i Emil Lundgren AB (publ) ("Emil Lundgren") motsvarande 99,4 procent av samtliga aktier med 99,8 procent av rösterna. Likviddagen för de aktieägare som accepterade erbjudandet under ordinarie anmälningstid är den 21 februari 2000.





GTIE har beslutat att förlänga erbjudandet till och med den 21 februari 2000. De aktieägare som inte accepterat erbjudandet under den ordinarie anmälningstiden kommer att, liksom övriga aktieägare, erhålla 78,50 kronor för B-aktien i Emil Lundgren. Redovisning av likvid, för de aktieägare som accepterar budet under den förlängda anmälningstiden, beräknas ske den 6 mars 2000. GTIE förbehåller sig även rätten att förvärva ytterligare aktier i Emil Lundgren över aktiemarknaden.





GTIE kommer att påkalla tvångsinlösen av resterande aktier i Emil Lundgren. Styrelsen i Emil Lundgren har beslutat om avnotering av B-aktien från OM Stockholmsbörsen OTC-lista. Sista dag för handel i aktien är den 24 februari 2000.
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