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SVENSK VODKA I GREKLAND OCH PÅ KANARIEÖARNA

Företaget Svensk Vodka i Motala AB, noterat på börsens SBI-lista, är Sveriges i särklass största privata spritdryckstillverkare. Efter Sveriges EU-inträde förändrades lagstiftningen för sprittillverkning och Svensk Vodka startade sin verksamhet 1996.

Svensk Vodka i Motala AB har en omfattande spritdrycksportfölj, både av egen tillverkning och av importerade märken. Huvudprodukten är den egna prime-vodkan ”Svensk”, som för närvarande framgångsrikt lanseras runt om i världen. Med en ny försäljningsorganisation i Storbritannien och distributionsförhandlingar nära avslut i flera EU-länder ser man på år 2000 som det stora genombrottsåret.

Grekland och Kanarieöarna

Två nya marknader har i dagarna öppnats för vodkan ”Svensk”, som tillverkas av Svensk Vodka i Motala AB. De första leveranserna till Grekland och till Kanarieöarna är framme.

Avtal har slutits med en rikstäckande sprit- och öldistributör i Grekland för vodkan ”Svensk”. Den grekiska rörelsen drivs av den tidigare försäljningschefen för IDV - världens största bolag i spritbranschen - nu verksam sedan tre år i det egna bolaget. 
– Grekland präglas av lågprisprodukter under lokala varumärken, men marknaden är stor, konstaterar Svensk Vodkas vd Mikael Andersson. 

I Grekland omfattar prime-segmentet ca. 140,000 lådor per år och lågprissegmentet över 1,000,000 lådor.

– Under en treårsperiod kommer vi att leverera minst 10,000 lådor i Grekland, säger Andersson. – Det känns tillfredsställande att vi tidigt i det nya millenniet får konkreta erkännanden för vårt mödosamma arbete under 1999.

På Kanarieöarna har en mindre aktör tagit på sig ansvaret att sprida varumärket Svensk Vodka och produkten ”Svensk” i övärlden. Samarbetspartnern har lovat stort engagemang och en betydande marknadsandel på förhållandevis kort tid.

– Att finnas på de platser där vi européer semestrar är strategiskt betydelsefullt. Vi har funnit en bra partner med god täckning i Las Palmas och på närliggande öar, berättar Mikael Andersson.

Svensk Vodka i Motala AB’s verksamhet består till ca. 70% av spritdryckstillverkning. Resterande andel delas mellan affärsområdena destruktion av smuggelsprit, samt tillverkning av spritbaserade smakgivare – kryddor.

För ytterligare information kontakta:

Mikael Andersson, VD för svensk Vodka i Motala AB, eller vVD Michael Lindberg.

Telefon: 0141-23 36 90, eller på e-post: info@svenskvodka.se Hemsida: www.svenskvodka.se
