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På följande sidor presenteras bokslutskommuniké 1999 för Proffice AB.




































































För mer information kontakta:


Alf Johansson, Verkställande direktör och koncernchef, tel 08 - 787 18 88 eller 073 966 5000,


Kim Thomé, Ekonomidirektör, tel 08 - 787 17 03 eller 073 966 5003,


Hans Uhrus, Informationschef, tel 08 - 787 18 00 eller 073 966 3000.





Se även www.proffice.se 











Proffice är Nordens snabbast växande företag enligt Growth Plus. Proffice är verksamma med uthyrning, rekrytering, entreprenadlösningar samt karriär- och utvecklingsprogram. Proffice har över 6 000 anställda och finns på nästan 50 orter i Danmark, Finland, Norge och Sverige.
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VD och koncernchef Alf Johansson kommenterar Proffice bokslutskommuniké januari-december 1999








Kraftig vinst och omsättningsökning för Proffice 





Under verksamhetsåret 1999 uppgick Proffices omsättning till 1 388 miljoner kronor. Detta är en ökning med 531 miljoner kronor, vilket motsvarar en tillväxt med 62 procent. Den svenska verksamheten har växt med 73 procent. Resultatet efter finansnetto uppgick till 54 miljoner kronor, vilket motsvarar en ökning med 54 procent.





- Genom den kraftiga omsättningsökningen har vi stärkt vår position på den nordiska marknaden. Resultatutvecklingen i koncernen är fortsatt stark och företaget fortsätter att kombinera den höga tillväxttakten med god lönsamhet, säger Alf Johansson, VD och koncernchef på Proffice. 





- I den svenska verksamheten, som motsvarar över fyra femtedelar av den totala verksamheten, har marginalutvecklingen varit fortsatt positiv, fortsätter Alf Johansson. I Norge har bemanningsmarknaden haft en svagare tillväxt under 1999, vilket fått till följd att rörelsemarginalen i vårt norska bolag minskat.





Koncernens tillväxt har främst varit organisk, men expansionen har även skett genom sex förvärv. Genom förvärven stärks positionerna bl a inom områdena Karriär & Utveckling och lager som båda bedöms ha en stor potential. 





- Genom förvärven och den fortsatta utbyggnaden av verksamheten både geografiskt och affärsområdesmässigt är vi väl positionerade på den nordiska marknaden, avslutar Alf Johansson.
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Resultatet efter finansnetto ökade med 54 procent till 54 (35) MSEK.


Resultatet före goodwillavskrivningar ökade med 44 procent till 65 (45) MSEK. 


Nettoomsättningen i Sverige ökade med 73 procent.





Verksamheten


Proffice har under året fortsatt sin kraftiga expansion. Den största delen av tillväxten har skett organiskt. Nettoomsättningen för koncernen ökade under året med 62 procent. I Sverige växte verksamheten med 73 procent. Under året har Proffice öppnat 15 nya kontor och finns på 28 orter i Sverige, 16 orter i Norge samt i Danmark och Finland. Proffice är det snabbast växande företaget i Norden och tredje snabbast växande i Europa. Detta enligt den Brysselbaserade organisationen Growth Plus som årligen rangordnar de 500 snabbast växande företagen Europa.





I Norrköping genomförs ett större karriär- och utvecklingsprogram för 400 personer som tidigare varit anställda på Ericsson. I Avesta har ett bemannat växelcenter etablerats i samarbete med Telia. I Danmark växer verksamheten bl a genom uppdraget att bemanna Öresundsbrons betalstationer och servicesstationer. I Norge har Proffice tagit marknadsandelar och i Finland har etablering skett genom förvärv.





Förvärv och nya bolag


Som ett led i den nordiska expansionen förvärvades under oktober det finska bemanningsföretaget Oy Henkilöstöpalvelu Office Team AB med ett 80-tal anställda. Inom området Karriär & Utveckling har positionerna stärkts genom förvärvet av norska Tennebø Gruppen, vilken är en av Norges ledande aktörer. Inom lager och catering har Proffice köpt VicendaGruppen i Sverige och Personaltjenste i Norge. För att stärka den regionala expansionen har Rekryterarna i Halmstad och Partners Personal i Sundsvall förvärvats.





Proffice har under året startat uthyrning och rekrytering av lärare och annan personal med pedagogisk yrkesinriktning. Detta sker i ett samägt bolag tillsammans med Pysslingen Förskolor AB. 





Viktiga händelser efter periodens utgång


I januari 2000 förvärvades den svenska marknadsledaren inom karriärutveckling och outplacement Antenn Samarbetspartner. 


Under första kvartalet lanseras rekryteringsverksamhet på internet.











Nettoomsättning


Nettoomsättningen ökade med 62 procent till 1 388 (857) MSEK. För jämförbara enheter var tillväxten 55 procent. Personaluthyrning svarade för 86 procent av nettoomsättningen medan rekrytering och entreprenad svarade för 7 procent respektive 7 procent. Verksamheten i Sverige svarade för 81 procent av nettoomsättningen medan verksamheten i Norge svarade för 18 procent och verksamheten i Finland 1 procent.





Resultatutveckling


Resultatet före goodwillavskrivningar uppgick till 65 (45) MSEK, motsvarande en marginal före goodwillavskrivningar om 4,7 (5,2) procent. Marginalförsämringen är hänförd till den norska verksamheten. Rörelseresultatet uppgick till 55 (36) MSEK, motsvarande en rörelsemarginal om 4,0 (4,2) procent. Resultatet efter finansnetto uppgick till 54 (35) MSEK. 





Finansiell ställning och likviditet


Likvida medel uppgick per 31 december till 205 (68) MSEK och soliditeten var 44 (31) procent. Räntebärande skulder uppgick till 2 (7) MSEK. Koncernens egna kapital uppgick vid periodens slut till 279 (92) MSEK. De disponibla likvida medlen inklusive outnyttjade kreditlöften uppgick till 215 (78) MSEK. 





Kassaflöde


Kassaflödet efter investeringar blev -23 (37) MSEK. Investeringar exklusive goodwill, främst datasystem, uppgick till 29 (12) MSEK. Slutreglering av tilläggsköpeskilling avseende förvärv i Norge har påverkat kassaflödet negativt med 32 MSEK.





Återföring från SPP


Enligt besked från SPP kommer Proffice att få en återföring av pensionsmedel på cirka 21 MSEK. Detta har inte haft någon resultatpåverkan under 1999.





Personal


Nyrekrytering av personal har skett under hela året och medelantalet årsanställda ökade under perioden med 1 324 och uppgick per 31 december till 3 907 (2 583).





Moderbolaget


Moderbolagets nettoomsättning uppgick till 1 (8) MSEK. Resultat efter finansiella poster uppgick till -7 (-3) MSEK. De disponibla likvida medlen inklusive outnyttjade kreditlöften uppgick till 117 (13) MSEK. Under året har inte några investeringar gjorts.





Börsintroduktion


Företagets aktier är noterade på OM Stockholmsbörsens O-lista sedan 11 oktober 1999. 


Utförsäljningspriset var 84 kronor. Sista betalkurs 30 december var 157 kronor. Sista betalkurs 11 februari var 161 kronor.





Styrelseförändringar


I samband med Nordic Capital Partners minskade ägande i Proffice har deras representanter lämnat Proffice styrelse i oktober. 





Utdelningsförslag


Styrelsen föreslår att till aktieägarna utdelas 0,50 SEK per aktie. Utdelningsförslaget är i linje med vad som presenterades i prospektet som utgavs inför Proffices notering på OM Stockholmsbörsen.





Möjlighet till återköp av egna aktier


Proffices styrelse har beslutat att ordinarie bolagsstämma föreslås ge styrelsen ett bemyndigande att besluta om återköp av egna aktier. Ett sådant mandat skulle innebära att styrelsen ges möjlighet fram till nästa ordinarie stämma att - om man så finner lämpligt - besluta om återköp av bolagets aktier. Detta under förutsättning att föreslagen lagstiftning om återköp av egna aktier träder i kraft såsom aviserats. Ett eventuellt återköp kan komma att ske såväl över börs som genom erbjudande till aktieägarna. Styrelsens mandat föreslås även innefatta möjlighet att överlåta återköpta aktier inom de ramar den nya lagstiftningen medger.





Utsikter för år 2000


Bemanningsmarknaden växer kraftigt i Norden. Den svenska branschföreningen SPUR bedömer att tillväxten i Sverige under de kommande åren kommer att uppgå till cirka 50 procent. Betydande avregleringar har skett i Norge vilket möjliggör ytterligare expansion. Vårt mål är att vi ska uppnå en organisk tillväxt minst i paritet med marknaden. 





Kommande rapporttillfällen


Bolagsstämma			6 april 2000


Delårsrapport för januari – mars		3 maj 2000


Delårsrapport för januari – juni		16 augusti 2000


Delårsrapport för januari – september		7 november 2000





Ordinarie bolagsstämma


Proffices ordinarie bolagsstämma hålls på biografen Rival, Mariatorget, Stockholm, torsdagen den 6 april kl. 17.00. Senast vecka 12 kommer årsredovisningen för 1999 att distribueras till aktieägarna. Årsredovisningen kommer även att finnas tillgänglig på företagets hemsida www.proffice.se.





Stockholm den 14 februari 2000











Alf Johansson


Verkställande direktör och koncernchef








Frågor angående denna kommuniké besvaras av: 


Alf Johansson, Verkställande direktör och koncernchef, tel 08 – 787 18 88 eller 073 966 5000,


Kim Thomé, Ekonomidirektör, tel 08 – 787 17 03 eller 073 966 5003,


Hans Uhrus, Informationschef, tel 08 - 787 18 00 eller 073 966 3000.�


Se även www.proffice.se 











Denna bokslutskommuniké har inte varit föremål för särskild granskning av bolagets revisorer.�
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