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Netch etablerar danskt utvecklingsbolag

Svenska Netch Technologies och danska Basset Holding etablerar Internetbolaget Basset A/S
. Basset A/S skall utveckla Internetlösningar primärt baserade på Microsoft-plattformen till kunder på den danska marknaden. Netch kommer att ha kvar sitt försäljningskontor i Köpenhamn. 

- Samarbetet med Basset A/S stärker ytterligare vår position i Öresundsregionen. Tillsammans kan vi erbjuda ett brett utbud av kompetenser till våra nuvarande kunder och till företag som valt Microsoft som strategisk plattform, säger Fredrik Svedberg, VD för Netch Technologies.

- Netch är mycket mer än bara en investerare. De är en aktiv och värdefull samarbetspartner. Netch står bakom en mängd avancerade lösningar baserade på UNIX, Oracle och Microsoft SQL. Dessutom har man byggt upp ett kompetenscenter för mobila Internetlösningar i Karlskrona, säger Jan Hansen, direktör på Basset A/S och fortsätter:

- Det betyder mycket för oss att ha en bra förbindelse till den svenska Internetmiljön som i stort sett ligger tolv månader före den danska. Många av de koncept som Netch arbetar med idag är vi ännu inte riktigt mogna för här i Danmark, avslutar Jan Hansen.

Om Netch

Netch affärsidé är att med Internetteknik tillhandahålla marknadsledande kompetens, produkter och systemlösningar för individanpassade, transaktionsbaserade och interaktiva marknader.

Netch skapar nätvärde. Netchs filosofi: ”I den nya ekonomin är varje individ en marknadsplats, vilket gör att nya systemlösningar måste baseras på individuella behov istället för fördefinierbara processer”. 
Rötterna till Netch finns i ungdomshuset Kajplats 305 i Malmö, där Företagets grundare Håkan Dennersten var en av landets första Internetpionjärer 1994. Netch Technologies AB grundades 1995 och har idag drygt 130 anställda och kontor i Lund, Stockholm, Karlskrona och Köpenhamn. I Karlskrona är verksamheten fokuserats på mobila Internetlösningar. Den första maj öppnas Netch kontor i Kalmar som även de ska fokusera på systemutveckling för mobila Internetlösningar.

Netch ligger bakom en rad uppmärksammade Internetlösningar till NK, Bokus, Matomera, Telia, Ericsson Mobile Systems, Ikea på jobbet och Tetra Pak. Både NK och Bokus har vunnit pris som Skandinaviens bästa webbplatser på Scandinavian Interactive Media Event 1997 och 1998. 

Ägarna bakom Netch är IT-företaget Axis Communication AB, Visionalis och GDC.

Om Basset A/S

Basset A/S är ett nystartat danskt Internetföretag som erbjuder e-business-lösningar primärt baserat på Microsoft-plattformen. Basset A/S inledde sin verksamhet den 7 februari 2000 och har vid starten 15 medarbetare, som alla har en omfattande erfarenhet från en rad olika danska Internetföretag.

Den tekniska basen bakom utvecklings- och processmetoderna tar utgångspunkt i det unika i användandet av Internettekniken. 

Basset A/S kommer internt att satsa mycket på att främja en företagskultur som stöder medarbetarnas engagemang, kunskapsutbyte och dynamik.  
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