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Kulturhuset 26 juni – 30 juni 2006

Det har skett några ändringar i programmet under Vetenskapsfestivalen. 

Kranichs tre föredrag ersätts enligt följande:

1. Jan-Erik Mansikka: Idéhistoriska perspektiv på goetheanismen

2. Trond Skaftnesmo: Elefanten och människan – nya synpunkter på en gammal relation

3. Artur Granstedt: Lantbruksorganismen som utvecklingsmöjlighet (i samband med utflykt till Skilleby forskningsgård)

Plenumen leds i tur och ordning av:

1. Pär Granstedt

2. Daniel Håkanson

3. Göran Rosenberg

Artur Granstedt
Artur Granstedt f. 1943 är docent i växtodlingslära vid Sveriges Lantbruksuniversitet och i ekologiskt lantbruk vid Helsingfors Universitet. Han är koordinator för ett nyss avslutat EU-projekt, BERAS. Projektet genomfördes med studier av ekologiska gårdar och lokal livsmedelsförsörjning i de åtta EU länderna runt Östersjön i relation till miljösituationen i regionen och Östersjöns framtid. Han disputerade 1990 på en avhandling med studier av kväveförsörjningen i ekologiska odlingssystem. Artur är föreståndare för biodynamiska forskningsinstitutet i Järna där långliggande jämförande fältförsök pågår.

Pär Granstedt
Pär Granstedt är pol mag  och Executive Vice President för  AWEPA - European Parliamentarians for Africa som arbetar med kompetensutveckling för parlamentariker i Afrika och Europa. Han var ledamot av Sveriges Riksdag 1973-1994 och har bl a arbetat med forsknings- och utbildningsfrågor som vice ordförande i riksdagens utbildningsutskott, sakkunnig utbildningsdepartementet, UNESCO-delegat, ledamot av olika statliga kommittéer mm samt som styrelseordförande för Rudolf Steinerhögskolan. Han har publicerat böcker och artiklar främst om internationella utvecklingsfrågor, demokratifrågor och miljöfrågor. 
 

Jan-Erik Mansikka
Jan-Erik Mansikka f.1965 är forskare i pedagogik vid Helsingfors universitet i Finland. Vid sidan om sina pedagogiska studier har han bedrivit studier i filosofi (MPhil in University of Wales) och studier i musik. Jan-Erik håller på att slutföra en doktorsavhandling i pedagogik om Rudolf Steiners tidiga tänkande.
