Solna, 21 februari 2000

Pressmeddelande Arkivator

LGP Telecom har öppnat nytt dotterbolag i Sao Paulo, Brasilien.

LGP Telecom AB, ett dotterbolag inom Arkivatorkoncernen, etablerar marknadsbolag i Brasilien, LGP do Brasil Ltd. Bolaget kommer att täcka den snabbt växande telekommarknaden i Sydamerika. Huvudsaklig fokus kommer att vara länderna inom handelsunionen Mercosul (Brasilien, Argentina, Paraguay, Uruguay, Chile och Bolivia).

Arkivatorkoncernen är noterad på OM Stockholmsbörsens OTC-lista. Bildandet av LGP do Brasil är ännu ett steg i uppbyggandet av en stark organisation för att uppfylla företagets affärsplan samt att vara närvarande på den viktiga sydamerikanska marknaden. 

LGP är världsledande inom området masttoppsförstärkare och en global leverantör av kostnadseffektiva lösningar för att förbättra radiotäckningen i de mobila kommunikationsnäten. 

LGP utvecklar, tillverkar och levererar utrustning för mobilkommunikationsnät såsom masttoppsförstärkare och -boosters, filter, combiners, antenner och andra OEM system för operatörer och systemleverantörer över hela världen.

LGP Telecom har kontor i Sverige, Danmark, England, USA, Tyskland, Kina, Singapore, Australien, Indien samt ett nätverk av agenter över hela världen.

Anders Björkman

Marknads- och försäljningsdirektör

För eventuell ytterligare information kontakta:

LGP Telecom AB

Telefon:
+46 8 624 43 00

Fax:       
+46 8 624 43 99


E-mail: 
mailbox@lgp.se

