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BIOSYS FÅR FEM STJÄRNOR I WATERFORD TELEMEDICINE INDEX

Biosys AB, som ägs av O-listenoterade Ortivus AB, har fått fem stjärnor i Waterfords telemedicinska index. Bland 100 företag över hela världen är BIOSYS ett av de nio högst rankade med fem stjärnor. Waterford har utvecklat sitt system för ranking i syfte att mäta varje börsnoterat företags relativa betydelse för telemedicin, liksom telemedicinska industrin betydelse för varje företag.

Telemedicin, som över världen omsatte 120 miljarder kronor under 1998 väntas växa med 40 procent om året under de närmaste tio åren enligt Waterford Telemedicine Partners. 

Modern IT som Internet och trådlös överföring av patientinformation skapar nya möjligheter. Vårdkostnaderna i samhället ökar och alltfler uppnår en högre ålder. Besparingsåtgärder inom vårdsektorn ökar intresset för patientövervakning och diagnostik på distans. Patienter kan vara kvar i hemmet och deras medicinska status kan övervakas från en central. 

Det är i denna marknad Ortivus verkar. Strategin är att vara närvarande på och driva utvecklingen inom hemsjukvård, distanssjukvård och diagnostik på distans. Som ett led i denna strategi la Ortivus i augusti ett offentligt bud på aktierna i BIOSYS.

BIOSYS produkter har en modern och tekniskt avancerad design och är användarvänliga och kostnadseffektiva. Genom partnerskap med specialister  påskyndas och säkerställs en gynnsam utveckling för företaget. 

Under 1999 har BIOSYS tecknat samarbetsavtal med det brittiska företaget Oxford Instruments Medical Systems gällande internationell marknadsföring och distribution av BIOSACA. 

BIOSYS har också tecknat avtal med det amerikanska företaget TRW, tillsammans ska de båda företagen utveckla slummervarnare att erbjuda bland annat fordonstillverkare. 

I samarbete med Telia, Västerbottens landsting, Umeå Kommun och Universitetssjukhuset i Umeå driver BIOSYS ett projekt gällande distans- och hemsjukvård.

Biosys utvecklar produkter för att med modern informationsteknologi från distans överföra medicinska och biologiska data. Produkterna ger fler patienter möjlighet till hemsjukvård. 

Waterford Telemedicine Partners (www.waterfordadvisors.com)förser institutionella och individuella investerare med generella och företagsspecifika rapporter om den telemedicinska industrin.

För ytterligare information, kontakta gärna:

Olle Magnusson, vd Biosys AB (publ.)
tel. 031-774 21 25

Se också 

www.biosys.se
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