PRESSMEDDELANDE





Malmö 22 februari 2000

Consafe Infotech satsar på Europa

CeBIT-mässan blir ett avstamp för Consafe Infotechs satsning på mobila lösningar inom tele - och datakommunikation i Europa.

- Vi har byggt upp en stark bas i Norden med en väl fungerande plattform för mobil kommunikation. Det ger oss en stor konkurrensfördel i vår fortsatta europeiska utveckling, säger Stefan Nilsson, VD på Consafe Infotech.

Att ständigt kunna nås och att alltid kunna få rätt information oavsett var du befinner dig blir allt viktigare. Consafe Infotech gör det möjligt för sina kunder att bli mer mobila och har för avsikt att bli en av de ledande aktörerna inom mobil tele- och datakommunikation i Europa. Med en gedigen kunskap från flera olika led inom området ligger Consafe Infotech väl framme när det gäller avancerade tekniska lösningar.

- Genom att vi arbetar både med systemleverantörer, operatörer och slutanvändare som uppdragsgivare har vi kunskap om vilka önskemål som finns inom de olika grupperna och kan på så sätt skapa produkter och tjänster som vi vet efterfrågas på marknaden, säger Stefan Nilsson.

Både produkter och konsulttjänster

Den värdefulla kunskapen om marknadsbehovet har gjort att Consafe Infotech nu satsar på produktutveckling. En strategi som bygger på att bästa kundnyttan uppnås genom att erbjuda både produkter och konsulttjänster för utveckling av avancerade mobila helhetslösningar.  

Till produkterna hör en mobil plattform som kallas MILES. Denna plattform har flera användningsområden. Med MILES Trader går det till exempel att handla aktier direkt från mobiltelefonen. MILES Travel Manager används av STS Alpresor och tillhandahåller all aktuell reseinformation på mobilen. Genom att lägga in några enkla sökord hittar du den billigaste resan. Hemtjänsten i Karlskrona använder MILES Home Help med mycket gott resultat. Flera av produkterna inom MILES produktplattform visas på CeBIT-mässan.

Consafe Infotech finns i hall 26 monter A40

För ytterligare information kontakta:

Stefan Nilsson, VD Consafe Infotech AB, tel: 040 – 691 96 01

Fax: 040- 691 96 96

Mobil: 0708- 25 96 01

E-post: stefan.nilsson@consafeinfotech.com

Consafe Infotech är en ledande aktör inom mobila helhetslösningar för tele- och datakommunikation. Bland kunderna finns Alcatel, Ericsson och Telia. Consafe Infotech har i dag drygt 100 anställda. Huvudkontoret ligger i Malmö. Regionkontor finns i Oslo, Göteborg, Karlskrona. Consafe Infotech är ett dotterbolag inom JCE-gruppen.

