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2000-02-22 Pressmeddelande
Monsanto och Pharmacia & Upjohn kallar till extraordinära bolagsstämmor för röstning om det föreslagna samgåendet
Peapack, NJ och St.Louis, MO (2000-02-22) - Pharmacia & Upjohn och Monsanto Company  meddelar idag att de kommer att hålla var sin extraordinär bolagsstämma 

den 23 mars 2000, för att ta ställning till och rösta om det föreslagna samgåendet enligt principen om samgående mellan likar. 

Monsantos bolagsstämma kommer att äga rum i The North Shore Center for the Performing Arts, i Skokie, Illinois, medan Pharmacia & Upjohn kommer att hålla sin stämma i The Playhouse Theatre, i Wilmington, Delaware. 

De aktieägare som fanns registrerade den 17 februari 2000 kallas till och har rösträtt vid respektive bolagsstämma. Båda företagen avser att påbörja distributionen av slutgiltiga stämmohandlingar till aktieägarna idag.
De båda företagen meddelar med anledning av det föreslagna samgåendet att den väntetid som föreskrivs i amerikansk antitrustlagstiftning, enligt den så kallade Hart-Scott-Rodino Act, löpte ut den 18 februari 2000. Företagen har också inlämnat en ansökan till Europeiska Unionen om godkännande enligt EU:s antitrustbestämmelser.
"Det planerade samgåendet fortlöper helt enligt planerna och vi  glädjer oss åt att förståelsen ökar för vår vision för Pharmacia Corporation", sade Fred Hassan, CEO i Pharmacia & Upjohn och blivande CEO i Pharmacia Corporation. "Vi fortsätter med arbetet att erhålla myndigheternas godkännande och hoppas få aktieägarnas godkännande av samgåendet nästa månad."
Monsanto och Pharmacia & Upjohn träffade den 19 december 1999 ett avtal om att skapa ett dynamiskt och starkt nytt globalt läkemedelsföretag. Det nya företaget – Pharmacia Corporation – får en av de starkaste säljstyrkorna inom den globala läkemedelsbranschen, en omfattande produktportfölj, en stabil tillförsel av nya läkemedelsprodukter, och en årlig budget för forskning och utveckling på över 2 miljarder USD. Pharmacia Corporation kommer också att ha en världsledande lantbruksverksamhet. Sammanslagningen förväntas vara genomförd före halvårsskiftet 2000.
Pharmacia Corporations huvudkontor och centrum för läkemedelsverksamheten kommer att ligga i Peapack, New Jersey. Den lantbruksanknutna verksamheten kommer att ha sitt huvudkontor i St. Louis och behåller namnet Monsanto.

Monsanto och Pharmacia & Upjohn har inlämnat ett gemensamt preliminärt proxy statement och prospekt hos United States Securities and Exchange Commission (SEC). Monsanto och Pharmacia & Upjohn kommer även att inlämna ett gemensamt slutgiltigt proxy statement/prospekt och andra erforderliga dokument som rör fusionen.

VI UPPMANAR INVESTERARE ATT LÄSA DET SLUTGILTIGA GEMENSAMMA PROXY STATEMENT/PROSPEKTET OCH ANDRA TILLHÖRANDE HANDLINGAR SOM INLÄMNATS TILL SEC, EFTERSOM DE INNEHÅLLER VIKTIG INFORMATION. Investerarna kan erhålla dessa dokument kostnadsfritt från SEC:s webbsida: www.sec.gov 
Dessutom kommer de handlingar som inlämnats till SEC av Monsanto att kunna erhållas gratis från Monsantos sekreterare, 800 North Lindberg Blvd, St Louis, Missouri 63167, USA, tel. 001-314-694-1000. De handlingar som inlämnats till SEC av Pharmacia & Upjohn kan erhållas gratis från koncernsekreteraren i Pharmacia & Upjohn, 100 Route 206 North, Peapack, NJ 07977, USA, tel 001-888-768-5501. DE GEMEN​SAMMA HANDLINGARNA OCH PROSPEKTET BÖR GRANSKAS NOGGRANT INNAN NÅGOT BESLUT FATTAS ANGÅENDE SAMGÅENDET.
Monsantos verkställande chefer, vissa andra chefer och anställda kan be Monsantos  aktieägare om fullmakt att rösta för fusionen. Information om vilka dessa befattningshavare är, återfinns i Current Report, dokument  8‑K, som Monsanto registrerat hos SEC  den 25 januari 2000.
Pharmacia & Upjohns verkställande chefer, vissa andra chefer och anställda kan be Pharmacia & Upjohns aktieägare om fullmakt att rösta för fusionen. Information om vilka dessa befattningshavare är, finns i dokumentet som Pharmacia & Upjohn registrerat hos SEC  enligt Rule 425  den 27 januari 2000.
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