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Ilmarinen förvärvar Aleksia

MeritaNordbanken och Pensionsförsäkringsbolaget Ilmarinen har i dag kommit överens om att Ilmarinen köper 100 procent av aktierna i Aleksia. I och med kontantköpet annulleras det offentliga försäljningsanbudet av aktierna i Aleksia och den planerade noteringen av Aleksia på Helsingfors Börs. MeritaNordbanken valde att acceptera Ilmarinens erbjudande på grund av att försäljningen av aktierna i Aleksia inte fortskred som väntat.

Dagens avtal mellan MeritaNordbanken och Ilmarinen innehåller följande element:

· Ilmarinen köper samtliga aktier i Aleksia för 370 miljoner euro kontant.

· MeritaNordbanken köper tillbaka vissa kvalitetsfastigheter från Aleksia för 145 miljoner euro.

· Situationen för de anställda i Aleksia kommer att avtalas genom samarbetsförhandlingar.

Försäljningen av Aleksia innebär en realisationsförlust om 40 miljoner euro för MeritaNordbanken.

Med tanke på MeritaNordbanken fokusering på utvidgad bankverksamhet samt på utvecklingen av aktiemarknaden för finländska fastighetsaktiebolag innebär försäljningen av Aleksia till Ilmarinen i dag det bästa alternativet för MeritaNordbanken och dess aktieägare. Banken kommer att fortsätta att avyttra gruppens fastighetsinnehav i enlighet med bankens strategi.
För närmare information kontakta:

Pertti Voutilainen, vice verkställande direktör, tel. +358 500 22 55 57

Markku Pohjola, vice verkställande direktör, tel. +358 9 165 422 45

Lars Thalén, direktör, tel. +46 8 614 79 51

Lauri Peltola, presschef, tel. +358 50 324 14 45

MeritaNordbanken är en ledande bankgrupp i Norden med ett brett utbud av finansiella produkter och tjänster. Kundbasen omfattar över 6,5 miljoner privatpersoner samt 400 000 företag och institutioner. Kunderna i Finland och Sverige erbjuds service via ca 700 bankkontor och över 1 000 svenska postkontor. Över en miljon kunder använder koncernens effektiva Internettjänster. Gruppens samlade förvaltning av kunders sparkapital överstiger 75 miljarder euro. Gruppen finns representerad utanför Norden i 19 länder. Nordic Baltic Holding (NBH) AB (publ) är koncernens moderbolag. Nordic Baltic Holding är börsnoterat på Stockholms Fondbörs och även, genom s k aktiedepåbevis, FDR, på Helsingfors Börs.
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