AB NOVESTRA GENOMFÖR NYEMISSION 

AB Novestra har idag genomfört en riktad nyemission varigenom bolaget har tillförts ca 500 miljoner kronor. Alfred Berg har fungerat som rådgivare och emissionen har i huvudsak tecknats av utländska institutioner.

"Vi har under de senaste veckorna diskuterat ett investeringssamarbete med såväl befintliga som potentiella samarbetspartners med ett positivt resultat. För att kunna säkra kapital för de nya investeringsmöjligheterna har vi nu genomfört en nyemission.

Det kapital som vi nu tillförs ökar möjligheterna att genomföra intressanta investeringar. Det är vår förhoppning att vi den närmaste tiden ska kunna presentera närmare detaljer kring de investeringssamarbeten som vi nu under en tid har arbetat med", säger Novestras VD, Theodor Dalenson.

Novestra är ett riskkapitalbolag med fokus på investeringar i tillväxtbolag. Bland Novestras tidiga investeringar återfinns Boxman, ConNova, E*Trade, Framtidsfabriken och Jupiter Communications. För närvarande har bolaget större innehav i bl a Bredbandsbolaget, FanGlobe.com, IQUITY Systems, Mobilestop.com, NetCap, NetTime och NetSurvey. Novestras aktier är inofficiellt noterade genom Hagströmer & Qviberg Fondkommission AB.

För mer information om AB Novestra se www.novestra.com, för frågor kontakta Theodor Dalenson, VD, på tel. 08-545 017 50.

