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Sälen 2000-02-24

PRESSMEDDELANDE

Sälen* fullföljer budet på Hemsedal Skisenter AS

· En extra bolagsstämma i Sälen* har idag beslutat att godkänna styrelsens förslag att förvärva den norska skidanläggningen Hemsedal Skisenter AS samt att emittera högst 1.250.280 nya B-aktier till aktieägarna i Hemsedal.

· Trots konkurrerande budgivare bedöms förutsättningarna vara goda för att Sälen*s förvärv av Hemsedal Skisenter AS kommer att lyckas.

· Förändrad ägarstruktur och ökad likviditet i aktien.

· Beläggningsgraden på egna och förmedlade stugor och lägenheter har ökat både i Åre och Sälen.

Beslut från extra bolagsstämma
Styrelsen i SälenStjärnan AB, vars B-aktier är noterade på Stockholms Fondbörs OTC-lista, har tidigare lämnat ett villkorat erbjudande att förvärva samtliga aktier i den norska skidanläggningen Hemsedal Skisenter AS. Aktieägare i Hemsedal motsvarande 45% av aktierna har tidigare förbundit sig att acceptera erbjudandet. Därutöver har Hemsedals Kommun, som äger 19% av aktierna i bolaget, uttryckt sig positivt till affären. Kommunstyrelsens beslut tas inom kort. Erbjudandet innebär att för varje aktie i Hemsedal Skisenter AS erhålls antingen NOK 1.525 kontant alternativt 18 nyemitterade B-aktier i Sälen*. En extra bolagsstämma i Sälen* beslutade idag att godkänna styrelsens förslag att förvärva Hemsedal Skisenter AS samt att emittera högst 1.250.280 nya B-aktier till aktieägarna i Hemsedal. Ett prospekt kommer att skickas ut till samtliga ca 700 aktieägare i Hemsedal. Teckningstiden avslutas den 17 mars 2000.

Utdrag ur verkställande direktörens anförande

Förutsättningarna bedöms att vara mycket goda för att övriga aktieägare i Hemsedal Skisenter AS kommer att acceptera Sälen*s bud trots att en norsk sammanslutning har uttryckt sin avsikt att lämna ett konkurrerande bud. Sälen* kan i högre grad än andra kända budgivare erbjuda en dokumenterad förmåga att driva och utveckla skidanläggningar. Sälen*s starka koncept i kombination med finansiell styrka och marknadskraft skapar möjligheter för långsiktighet, tillväxt och expansion inom varje enskild skidanläggning. 

Efter förvärvet av Åre-Vemdalen och efter att Sälen*s huvudägare har stämplat om röststarka A-aktier har intresset för bolaget ökat och därmed likviditeten i aktien. Bland annat har Investment AB Öresund gått in som stor ägare i Sälen* med motsvarande 11% av kapitalet och 7% av rösterna. Ledande befattningshavare i Sälen* har tecknat köpoptioner motsvarande 300.000 B-aktier från huvudägare i bolaget.  

Aktuell beläggning i egna och förmedlade stugor och lägenheter under perioden jul-1 maj har i Sälen ökat med 4%-enheter och i Åre med 3%-enheter. Förutsättningarna för en stark vintersäsong är därmed mycket goda.

För ytterligare information kontakta:

Thorvald Sverdrup, verkställande direktör              Tel, 0280-880 80

Magnus Sjöholm, koncerncontroller                        Tel, 0280-880 90   
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