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Optosof utser Jörn Lyseggen till ny koncernchef





Styrelsen för SBI-noterade Internetföretaget Optosof AB (publ) beslöt vid sitt styrelsemöte den 23:e februari att utse Jörn Lyseggen till ny koncernchef efter Lennart Fernheden, som avgår efter 12 år som VD. 





Jörn Lyseggen, fram till nu vd för det norska Internetföretaget Mogul AS, är nu den som ska leda  Internetkoncernens fortsatta internationella expansion. 





– Vårt fokus kommer nu ligga på framför allt två områden. Dels ska vi se till att integreringen av de senast förvärvade bolagen fungerar lika bra som vid tidigare förvärv. Dels  fortsätta expansionen genom att etablera oss på nya marknader såväl som att stärka de marknader där vi redan är etablerade, säger Jörn Lyseggen, ny tillträdd koncernchef för Optosof AB (publ).





Avgående koncernchefen Lennart Fernheden startade Optosof 1987. Våren 1999 beslöt man i styrelsen att förändra bolagets fokus för att kunna erbjuda, inte bara marknadens snabbaste publiceringslösningar för stora datamängder, utan även hjälpa till att utveckla digitala lösningar för morgondagens vinnande företag. Internet förändrar förutsättningarna för flertalet av dagens företag, och Optosof såg möjligheten att ta en aktiv del i denna omvandlingsprocess. Internetföretaget Clockwork blev Optosofs perfekta partner. Tillsammans påbörjade de byggandet av en koncern som kan ta ett helhetsansvar för skapandet och genomförandet av större Internetprojekt.


 


En mer aggressiv expansionsstrategi utvecklades och under 1999 slutfördes förvärv av ytterligare tre svenska Internetföretag, Linewise, Grape AS och base8. I början av 2000 har koncernen förvärvat ytterligare fem Internetföretag, Mogul, Numerica Taskon och Win HLP i Norge, Datastrategi i Sverige och Webstation i Finland. Totalt har Optosof därmed vuxit från ca 30 till ca 400 personer på mindre än 12 månader.





– Koncernen går just nu med full fart, vi har ett fantastiskt spännande år bakom oss. Vi har levererat vad vi lovat våra investerare och vi står väl rustade för fortsatt expansion. Det är med stor tillförlit jag lämnar över ”stafettpinnen” till Jörn. Han tillhör den nya generationens mycket kompetenta företagsledare, och kommer att föra koncernen vidare till nya framgångar. Några av de större ägarna har bett mig kvarstå i styrelsen tills vidare, vilket jag med glädje har accepterat, säger avgående VD:n Lennart Fernheden. 


 


Bilder på Jörn Lyseggen finns för publicering på www.optosof.com





Kort om Optosof 


Optosofkoncernen ska hjälpa innovativa företag att identifiera och utnyttja nya affärsmöjligheter med fokus på Internet, genom att utveckla och implementera, heltäckande IT-relaterade kommunikationslösningar och affärssystem.


Koncernen, med dotterbolagen Clockwork Consulting AB, Clockwork AS, Optosof Sweden AB, Optosof Ltd, Optosof GmbH, Linewise AB, base8 AB, Freezone Hosting AB, Datastrategi AB Mogul AS, Numerica Taskon AS, WinHLP AS, Webstation Oy och Punkt Edu AB (56%), har idag ungefär 400 anställda i Sverige, Norge, England, Finland och Tyskland. Företaget är noterat på SBI aktielista sedan juli 1997. Se vidare www.optosof.com








För ytterligare information, vänligen kontakta:


Jörn Lyseggen, verkställande direktör, Tel 08-56 24 00 00, Mobil +47 906 54 480 E-post: jorn.lyseggen@hk.optosof.se





Magdalena Bonde, vice VD, Tel 08-56 24 00 00, Mobil 0708-28 48 28,E-post magdalena.bonde@hk.optosof.se








