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Radio Design lanserar "Blåtandsprodukt"
Radio Design lanserar en nätverksprodukt som är baserad på Bluetooth-teknologin som gör det möjligt för företag att enkelt bygga trådlösa nätverk.

Radio Designs nya nätverksbaserade produkt nyttjar Bluetooth-teknologi (Blåtand). Ett företags befintliga nätverk kopplas ihop med produkten och företaget får trådlöst intranät och internet. Den är till ytan stor som ett vykort och sätts enkelt upp på strategiska platser på företagens kontor. Lösningen innebär en mycket kostnadseffektiv trådlös internetanslutning för kontoret och i förlängningen även för hemmet.

-Detta är den första Bluetooth-produkten av sitt slag och är starten på en ny era inom den trådlösa världen, säger Pål Krüger VD för Radio Design.

Radio Design är ett kunskapsföretag som utvecklar lösningar inom mobilt internet, mobila radiosystem och datakommunikation, vilket inkluderar såväl produkter, applikationer som tjänster. Företaget har kunskapen, erfarenheten och resurserna som krävs för att utveckla en idé till en färdig produkt. Radio Design har idag 135 medarbetare med huvudkontor i Kista, Stockholm.

Bild på Radio Designs "Blåtandsprodukt"  finns att hämta på: 
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För ytterligare information se www.radiodesign.se eller kontakta:

Pål Krüger, VD Radio Design



Tel: 08-477 99 55




Mobil: 0708-35 30 05

E-post: paul.kruger@radiodesign.se

Per Larsson, tekniskt ansvarig

Tel: 08-477 98 11

Mobil: 0708-69 78 11

E-post: per.larsson@radiodesign.se
