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Att: nyhetschefen

EPLAY: LETTER OF INTENT TECKNAT MED 

ECMAN CASINO
Eplay har tecknat ett letter of intent med svenska kasinoentreprenören EcMan Casino AB om att tillhandahålla WAP/Web-kasino. Avsiktsförklaringen innebär att båda parter ämnar ingå i ett licensavtal senast den 1 juni 2000.
”För Eplay är det givetvis mycket intressant med en licenstagare som är ett av de ledande kasinoföretagen i Sverige. Eplay kan tillföra ny kunskap och teknologi till ett i kasinobranschen etablerat företag med stort spelkunnande” säger Joakim Nicander, business developer på Eplay. 

”Vi ser marknaden för virtuella spel som en av de stora tillväxtområdena inom branschen. Avtalet med Eplay innebär att vi står med i det främsta ledet av utveckling i vår bransch” säger VD för EcMan Casino, Alje Lahtinen. 

Eplay utvecklar nyckelfärdiga programvarulösningar för kasinospel, sports betting förströelsespel med WAP och Webbaserade plattformar. Inofficiell handel i Eplay, med kortnamnet EPLY, sker hos Net Capital AB. Kursinformation finns i SIX-systemet på sidan 475 eller på http://www.netcapital.se. 

EcMan Casino AB är sedan 1991 verksamt som en av de största kasinoentreprenörerna i Sverige. 1999 hade EcMan en omsättning på 55 miljoner kronor. 
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