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Medi Team lanserar internetbaserade tjänster för tandläkarhögskolorna 
Medi Teams produkt Carisolv™ kommer på sikt att bidra till en radikal förändring 

av tandvården och tandläkarnas arbetssätt vid borttagning av karies. Därför satsar 

Medi Team på att metoden skall läras ut redan under tandläkarutbildningen. Internetbaserade utbildnings- och informationstjänster introduceras i syfte att förstärka universitetsrelationen och underlätta utbildning avseende Carisolv. Användning av internet kommer att bli allt mer central även i den globala marknadsföringen av Carisolv. Interaktiv utbildning, informationstjänster till tandläkare samt patientinformation är andra internetbaserade tjänster som kommer att introduceras senare under året.

Internetbaserad informationstjänst till universiteten

Medi Team Scientific Service har nyligen skickats till lärare och forskare vid cirka 50 av universiteten i Europa, Australien, Sydafrika och Brasilien. Medi Team Scientific Service kommer i framtiden att distribueras via internet till samtliga universitetsanställda som är involverade i forskning och utbildning avseende Carisolv. Syftet är att informera om fortsatt utveckling av metoden, viktiga produktförändringar samt de senaste resultaten från vetenskapliga studier. Inbjudan till att delta i forskning kring metoden är också en viktig del av Medi Team Scientific Service.

Internetbaserad utbildningstjänst för universiteten

Inom kort kommer Medi Team även att introducera kurslitteratur för utbildningen av tandläkar-studenter. Denna kommer att finnas tillgänglig på Medi Teams hemsida så att lärarna kostnadsfritt kan använda sig av litteraturen. 

Allt fler universitet i Europa fattar beslut om att ta in Carisolv i grundutbildningen. Medi Team säljer Carisolv till reducerat pris direkt till tandläkarhögskolorna för studentundervisningen. 

Cirka 7 000 tandläkare utexamineras årligen från Europas runt 150 tandläkarhögskolor. Samtliga fyra svenska tandläkarhögskolor erbjuder sina studenter utbildning i metoden. Vid Umeå tandläkarhögskola har man goda erfarenheter av att låta studenterna lära sig kariesborttagning med Carisolv innan den traditionella borren är introducerad. 

Medi Teams målsättning är att majoriteten av tandläkarhögskolorna på sikt skall erbjuda utbildning avseende Carisolv.

Framtida internetbaserade informationstjänster

Under andra kvartalet lanseras en internetbaserad informationstjänst till tandläkarna. Interaktiv utbildning och internetbaserad patientinformation är andra tjänster som kommer att introduceras senare under året.

För ytterligare information kontakta: 

Annette Ravenshorst, Informationschef. Tel. 031-336 91 21, mobiltel. 0709-72 62 86.

Claes Holmberg, VD. Tel. 031-336 91 01, mobiltel. 0708-25 45 47.
Medi Team är ett svenskt forskningsinriktat dentalföretag som utvecklar och marknadsför Carisolv™ – en vävnadsbevarande metod för att ta bort karies med ett minimum av trauma och smärta för patienten.
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