PRESS RELEASE

E2 Home presenterar ledning och strategi 

för det uppkopplade hemmet

E2 Home AB, ett joint venture-företag mellan Ericsson och Electrolux, har utsett ledningsgruppen som ska fortsätta att driva utvecklingen av det intelligenta hemmet. 

Företaget arbetar med att samordna elektroniska tjänster, innehåll och applikationer för hemmet utifrån en enkel och användarvänlig men samtidigt kraftfull elektronisk plattform. Köket, som för de flesta redan är navet i hemmet, är i fokus för utvecklingen. Avsikten är att skapa spännande och användbara e-baserade hushållstjänster som stöd för att utveckla marknaden inom detta område globalt.

Malte Lillestråle, tidigare ansvarig för Strategic Business Development inom Ericsson Radio System, kommer att leda Strategic Development and Deployment inom E2 Home. Donya Ekstrand från Ericsson blir ansvarig för kommunikation.

Max Greger, från Ericsson Consumer Products, blir chef för Value Creation med ansvar för att bygga upp produkt- och serviceportföljen. Hans team kommer att initiera partnerskap med leverantörer av både produkter och innehåll. 

Carin Petersson, tidigare controller i Electrolux Home Products kommer att leda Business Support, med ansvar för personal, ekonomi och juridik. Alexandra Ridderstad lämnar torget.se, Sveriges ledande shoppingportal, och blir ansvarig för E2 Home’s kundportal.

Electrolux koncernchef Michael Treschow och Ericssons koncernchef Kurt Hellström presenterade samarbetet i oktober 1999.  E2 Home godkändes av EU:s konkurrensmyndighet i slutet av förra året och företaget bildades formellt i januari. 

E2 Home integrerar tjänster för hushållen utifrån enkel men kraftfull elektronisk plattform för växande marknad med stor potential. Det intelligenta hemmet har först nyligen kommit i fokus. Köket är en av de möjligheter som återstår för dator- och kommunikationsprodukter att erövra. Företaget kommer att förmedla innehåll, tjänster, verktyg och funktioner till det elektroniska hemmet med hjälp av en rad produkter utrustade för kommunikation och interaktion. E2 Home ska bli den världsledande leverantören och samarbetspartnern för elektroniska tjänster i hemmen.

För ytterligare information kontakta:

Donya Ekstrand, Market Communications E2 Home

Telefon: +46 8-685 26 02

Mobil: +46 70 557 49 62

Email: donya.ekstrand@e2-home.com 

Carin Petersson, Business Support E2 Home AB

Phone: +46 8 685 2937

Mobile: +46 70 379 3204

E:Mail: carin.petersson@e2-home.com
