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BOKSLUTSKOMMUNIKÉ FÖR 1999

Autofill är ett högteknologiskt företag, världsledande inom området automatisk tankning av personbilar. Autofillsystemet, som omfattas av 10 patent, erbjuder bilföraren automatisk tankning utan att behöva lämna förarplatsen. Autofill AB är sedan december 1998 noterat på O-listan vid Stockholms Fondbörs.
Viktiga händelser under verksamhetsåret

· Koncernens resultat efter finansiella poster uppgick till –86,7 MSEK ( -63,1) 

· OK inledde sin lansering av systemet med automattankning för personbilar i Stockholmsområdet.

· Vid halvårsskiftet genomfördes en nyemission varvid Autofill tillfördes nytt eget kapital om 60.7 MSEK före emissionskostnader.

· Förhandlingarna med ett amerikanskt oljebolag om framtida finansiering inleddes men ersattes med en planerad private placement på den Nordamerikanska finansmarknaden. 

· Som konsekvens av olika uppfattningar om bolagets framtida finansiering har stora förändringar av styrelse och ledning genomförts. Nya styrelseledamöter är Leif Eriksson, Per Olof Ezelius och Clas Ivarsson tillika ny verkställande direktör. Bolagets huvudaktieägare Sten Corfitsen är ny arbetande styrelse ordförande.

· Bolagets aktie placerades på O-listans observationsavdelning den 20 oktober i avvaktan på att större klarhet skapats om bolagets organisation, bemanning och finansiering.
· Bolaget initierade en betydande omstrukturering i december i syfte att kapa kostnader, minska ledtider i utvecklingen samt stärka företagets position i USA. 

Viktiga händelser efter verksamhetsårets utgång
· Autofill accepterade beställning på testanläggning från Shell International.

· Autofill accepterade beställning på testanläggning från spanska Repsol.

· Autofill erhöll ett erbjudande från Mobil Oil att överlåta sina patent och licensrättigheter till bolaget,  vilket Autofill avböjde. Därefter har Mobil Oil sagt upp leverans och utvecklingsavtalet från 1998.

· Autofill genomför nu modifieringar och förbättringar av produkten som framkommit i tester med bl.a. Mobil Oil, BP/Amoco samt OK i den kommande produktversionen (AF 2000) som är en vidare-utveckling för storskalig marknadsintroduktion. 

· Första steget i bolagets amerikanska finansiering, ett bridge lån om minst $1.5 miljoner är klar. Bolaget går vidare med en tidigare planerad private placement i den Nordamerikanska finansmarknaden om $10 miljoner.

Händelseutveckling under verksamhetsåret

Beroende på olika uppfattningar om bolagets framtida finansiering har stora förändringar av styrelse och ledning genomförts. 

Den förra styrelsen och ledningen arbetade med en finansiell plan och en utvecklingsplan där ett amerikanskt oljebolag skulle tillförsäkra Autofill en finansiering för att färdigställa den nya produktversionen som beräknades vara klar för testleveranser 2001. Autofill och det amerikanska oljebolaget paraferade ett "Principles of Agreement" (en icke bindande avsiktsförklaring, ett sk "letter of intent") om ett fördjupat samarbete, som innebar att det amerikanska oljebolaget kunde bli delägare i Autofill. En majoritet av bolagets aktieägare reste emellertid väsentliga invändningar mot avsiktsförklaringen som de fann allför ensidigt till det amerikanska oljebolagets fördel.

Styrelsen gjorde följaktligen bedömningen att det inte gick att genomföra avtalet med det amerikanska oljebolaget i enlighet med ”priniples of agreement” då huvudaktieägaren angivit att han ,tillsammans med andra aktieägare som tillsammans kontrollerar mer än 50 procent av bolaget, ej avsåg att biträda förslaget vid kommande bolagsstämma samt att de avsåg att verka för finansiering på den Nordamerikanska finansmarknaden.

Som konsekvens härav avgick styrelseledamöterna Ulf J. Johansson, Bengt Berg, Johnny Alvarsson och Leif Ledmyr, den senare tillika från sin befattning som VD i bolaget. Styrelsesuppleanten Christian Luthman avgick ur styrelsen på grund av att han var förhindrad att inträda som ordinarie styrelseledamot. Clas Ivarsson utsågs till ny VD den 25 november. Vid extra bolagsstämma den 16 december invaldes i styrelsen Clas Ivarsson , Leif Eriksson och Per-Olof Ezelius. Tillsammans med Sten Corfitsen och Inge Pettersson består styrelsen därefter av 5 ledamöter härutöver verkar Christian Luthman som styrelsens sekreterare. Sten Corfitsen utsågs till arbetande styrelseordförande och utgör tillsammans med VD Claes Ivarsson och Claes Holm, VD för det amerikanska dotterbolaget, företagets nya ledning.

Den nya styrelsen och ledningen arbetar med en finansiell plan och en utvecklingsplan där en finansiering på den Nordamerikanska finansmarknaden skall tillförsäkra Autofill en tryggad finansiering under två år för att färdigställa den nya produktversionen AF 2000. Bolaget undertecknade ett Letter of Intent med amerikanska Chadbourn Securities i december månad angående finansiering på den denna marknad. Ett program för omstrukturering, kostnadsreduktion och minskade ledtider i utvecklingen inleds under december månad. Som ett led i denna strategi beslutade bolaget att stärka sin position och organisation i USA, och bygga ut produktutveckling samt etablera tillverkning där. Autofill i Sverige renodlas till en europeisk marknads- och supportorganisation.

PRIVATE "TYPE=PICT;ALT="
Viktiga händelser efter verksamhetsårets utgång 

Autofill har inte haft några år 2000 relaterade störningar utan övergången till det nya milleniet har gått problemfritt.

Autofill accepterade beställning på testanläggning från Shell International och spanska Repsol i januari i år. Shell International är Europas största oljebolag med ca 13.000 stationer. Repsol är Spaniens ledande oljebolag och rankad som världens åttonde största oljebolag efter sitt samgående med YPF, med över 3500 stationer och en 50 procentig marknadsandel. Installationerna kommer ske tillsammans med Tokheim, en av världens största tillverkare av bensinstationsutrustning, i kombination med deras senaste avancerade betalningssystem. Autofill och OK har beslutat om gemensam utvärdering av OK´s lansering av systemet med automattankning för personbilar i Stockholmsområdet som inleddes under 1999. 

Autofill erhöll ett erbjudande från Mobil Oil att  överlåta sina patent och licensrättigheter till bolaget, vilket Autofill avböjde. Därefter har Mobil Oil sagt upp leverans och utvecklingsavtalet från 1998. Autofill och Mobil Oil är överens om att avtalet inte längre tjänade sitt ursprungliga syfte. Avtalet syftade bl.a. till att genomföra en rad tester med Autofills produkt startande med en teknisk utvärdering på en teststation i USA. Denna test genomfördes med Autofills nuvarande teknologi och under testperioden identifierades önskvärda modifieringar från det amerikanska oljebolagets sida. Autofill genomför nu modifieringar samt ytterligare förbättringar i den kommande versionen av produkten.

Den nya modellen innehåller både konceptuella förbättringar som patentskyddats av Autofill, samt förenklingar med avsevärt färre delar i systemet, vilket främjar både tillverkning och tillförlitlighet. Ett viktigt moment i utvecklingsarbetet är att tillvarataga erfarenheterna från de omfattande testerna som genomförts av bl.a. OK, BP/Amoco och Mobil Oil samt de som nu kommer genomföras av Shell International och Repsol.

Det amerikanska finansieringsprogrammet består huvudsakligen av: ett bridgelån, en planerad private placement samt därefter, vid lämplig tidpunkt, en från bolagets sida planerad IPO (Initial Public Offering) på den Nordamerikanska marknaden.

Bridgelånet om $1,5 miljoner (12,9,MSEK) är klart och en viss överteckning har skett. Styrelsen har bemyndigat ledningen att besluta om ökning av beloppet. Lånet är ställt utan säkerhet, löper med 10% ränta och upp till 270 dagars löptid samt, beroende på löptid, 10000 till 30000 5 åriga warrants per $100.000 med lösenpris $2.5 (21.5 SEK) med en maximal utspädning om 2.3% räknat på bolagets totalt utestående aktier per 31/12 1999. Bolaget går nu vidare med en planerad private placement, på ”best effort basis”, i den Nordamerikanska marknaden omfattande $10 miljoner (86 MSEK) genom en riktad nyemission om 4 miljoner aktier till en kurs om $2.5 (21.5 SEK) per aktie motsvarande en utspädning om 10%. Placeringsgruppen har nyligen kompletterats med ytterligare en amerikansk investmentbank. Något beslut om utökning av emissionsbeloppet föreligger förnärvarande inte.

Kostnadsnedskärningen har givit resultat, det operativa kassaflödet per månad (s.k. ”burn rate”) sänktes från i genomsnitt -6.9 MSEK under fjärde kvartalet till -4,5 MSEK i januari och -2,6 MSEK i februari i år. För innevarande år räknar bolaget med en väsentligt lägre ”burn rate” än föregående år (-5,6 MSEK  per månad).

Autofill befinner sig i slutfasen av en omstrukturering. Teknisk utveckling och tillverkning flyttas över till bolagets amerikanska bolag Autofill inc. Avsikten är att ha utveckling och tillverkning nära knuten till Autofills största marknad samt positionera bolaget för en senare börsintroduktion på den Nordamerikanska marknaden.  Bolagets personal uppgår per sista februari till 18 personer varav 3 kvinnor. Den europeiska marknads och supportorganisationen är fulltalig och består av 7 personer inklusive ledningsfunktion. Organisationen i USA  består av 11 personer. Fullt utbyggd för innevarande år räknar bolaget med att organisationen kommer upp gå till 25 personer. 

Resultat
Autofill-koncernens rörelseintäkter uppgick för 1999 till 0,3 MSEK (11,2). Resultatet efter finansiella poster uppgick till –86,7 MSEK ( -63,1).
Finansiell ställning
Koncernens likvida medel uppgick på bokslutsdagen till 10,8 MSEK (21,3) en avvikelse med -28% från bolagets prognos per den 18/11 1999. Moderbolagets disponibla likvida medel uppgick på bokslutsdagen till MSEK 5,2 (16,9). Några banklån eller andra utnyttjade kreditförbindelser fanns inte i koncernen på bokslutsdagen. Koncernens operativa kassaflöde uppgick till –66,7 MSEK(-53,7). Det operativa kassaflödet steg med 45% till -20,7 MSEK under fjärde kvartalet (jämfört med tredje kvartalet) motsvarande en ”burnrate” om 6.9 MSEK per månad.
Vid halvårsskiftet genomförde bolaget en nyemission om totalt 60,7 MSEK före emissionskostnader. Emissionen omfattade 12.139.600 aktier samt 2.427.920 teckningsoptioner. En teckningsoption berättigar till teckning av en ny aktie för 10 kronor mellan den 1 maj och 30 augusti 2000. Vid fullt utnyttjande av teckningsoptionerna tillförs bolaget ytterligare 24,3 MSEK före emissionskostnader.

Koncernens soliditet var vid periodens utgång 70 procent (85). Investeringar i anläggningstillgångar uppgick under verksamhetsåret till 1,9 MSEK (3,2).

Moderbolaget
Moderbolagets intäkter uppgick till 0 MSEK (1,9). Resultatet efter skatt uppvisade en förlust av 6,7 MSEK ( -37,2).

Utdelning
Bolaget saknar utdelningsbara medel.

Aktien










         Antal
 
Totalt antal utestående aktier per den 31 december 1999




36 418 800

Totalt antal teckningsoptioner i samband med nyemission 1999



  2 427 920

Personaloptioner 1999, ej genomfört per 31 december 1999



     900 000

Bolagsstämmans bemyndigande om nyemission av aktier



  4 000 000

Bolagsstämmans bemyndigande om nyemission av skuldförbindelse med optionsrätt
  4 000 000

I enlighet med bolagsstämmans beslut den 26 maj 1999 har samtliga A- och B-aktier omvandlats till ett gemensamt aktieslag per den 30 juli. Samtliga aktier har numera 1 röst.
Aktien kom fr.o.m. den 20 oktober 1999 att placeras på O-listans observationsavdelning i avvaktan på att större klarhet skapats om bolagets organisation, bemanning och finansiering.

Bolagstämma

Ordinarie bolagsstämma äger rum fredagen den 26 maj 2000, klockan 15.00 på Foresta Hotell & Konferens, Herserudsvägen 22, Lidingö.


Kommande informationstillfällen

Den fullständiga årsredovisningen för Autofill AB kommer att finnas tillgänglig den 8 maj i Autofills lokaler Dalénum, Lidingö. Den kommer samtidigt att skickas ut till aktieägarna.

8 maj 2000

-Delårsrapport 3 månader

26 maj 2000

-Bolagsstämma 

28 augusti 2000

-Delårsrapport 6 månader 

20 november 2000
-Delårsrapport 9 månader

Februari 2001

-Bokslutskommuniké

Lidingö och Jacksonville
Måndagen den 28 februari 2000
Autofill AB (publ)
Styrelsen

För ytterligare information, kontakta:
VD Clas Ivarsson tel: 08 731 62 20 Mobil: 0709 42 89 42

E-post: info@autifill.se
WWW.autofill.se

PRIVATE
Koncernens Resultaträkning i sammandrag, MSEK
1999
1998
1997


Jan-dec
Jan-dec
Jan-dec






Rörelsens intäkter
0,3
11,2
2,6

Rörelsens kostnader
-89,2
-73,7
-72,2

Rörelseresultat
-88,9
-62,5
-69,6

Finansiella intäkter och kostnader
2,2
-0,6
1,9

Resultat efter finansiella poster
-86,7
-63,1
-67,7

Årets resultat
-86,6
-63,0
-67,7






Koncernens Balansräkning i sammandrag (per 31/12)
1999
1998
1997






(MSEK)









Tillgångar




Anläggningstillgångar




Goodwill
15,4
30,7
46,1

Övriga anläggningstillgångar
6,3
6,4
5,1

Summa Anläggningstillgångar
21,7
37,1
51,2






Omsättningstillgångar




Varulager m. m.
6,3
9,0
4,2

Kortfristiga fordringar
4,1
5,0
3,5

Likvida medel
10,8
21,3
24,7

Summa omsättningstillgångar
21,2
35,3
32,4






Summa tillgångar
42,9
72,4
83,6






Eget kapital och skulder




Eget kapital
30,2
61,8
74,4

Skulder och avsättningar
12,7
10,6
9,2

Summa eget kapital och skulder
42,9
72,4
83,6






Koncernens Kassaflödesanalys
1999
1998
1997






(MSEK)









Kassaflöde från årets verksamhet
-70,0
-45,6
-40,9

Förändring av rörelsekapital
5,2
-4,9
15,4

Kassaflöde från löpande verksamheten
-64,8
-50,5
-25,5

Kassaflöde från investeringsverksamheten
-1,9
-3,2
-4,0

Operativt kassaflöde
-66,7
-53,7
-29,5

Kassaflöde från finansverksamheten
56,2
50,3
-

Förändring av likvida medel
-10,5
-3,4
-29,5






Likvida medel vid årets början
21,3
24,7
54,2

Likvida medel vid årets slut
10,8
21,3
24,7











Nyckeltal
1999
1998
1997

Soliditet, %
70
85
89

Medelantal årsanställda
36
31
25

Antalet aktier vid årets slut
36 418 800
24 279 200
21 279 200

Eget kapital per aktie, SEK
0:83
2:55
3:50

Nettoresultat per aktie, SEK
-2,85
-2:76
-2:79
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