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Sema Group tecknar ramavtal med Telia

Sema Group har tecknat ramavtal med Teliakoncernen avseende konsulttjänster för år 2000. Sema Group har en långvarig relation med Telia. Det är tionde året som parterna tecknar ramavtal för konsulttjänster, de senaste åren i allt större omfattning. Årets avtal bedöms kunna leda till uppdragsbeställningar till ett värde mellan 60-80 miljoner kronor. Telia har behov av konsulttjänster inom en rad områden så som projektledning, verksamhetsutredning, systemutveckling och spetskompetens inom Internet.

–Förutom att leverera de konsulttjänster Telia har behov av skall vi också erbjuda Telia våra lösningar som är skräddarsydda för telekomoperatörerna. Sema Group tillhör de världsledande leverantörerna avseende bland annat kundstöds-och faktureringssystem, prepaidtjänster och mobilt Internet, säger Christer Hultgren, affärsområdeschef för Telecom i Skandinavien.

För Telia innebär avtalet med Sema Group att man har en samarbetspartner som finns rikstäckande i Sverige samt har en internationell täckning som kan bistå Telias dotterbolag runt om i världen.     

–Sema Group är en av sju ramavtalsleverantörer som besitter såväl kvalitet som kompetens inom de områden av konsulttjänster som vi har behov av säger Kenneth Svensson, avtalsansvarig på Telia.      

För mer information, kontakta:

Kenneth Svensson, biträdande IT-chef Telia AB , tel. 08- 713 34 40  eller 070-594 94 44.

Christer Hultgren, affärsområdeschef Telecom, Sema Group, tel. 08-517 052 97 0708-51 29 11, e-post:christer.hultgren@sema.se

Thomas Carter, informationschef, Sema Group, tel. 08-517 052 52, 

0708-51 52 52, e-post:thomas.carter@sema.se 

Sema Group är ett av världens ledande IT-tjänsteföretag med 18 000 medarbetare. I Sverige har Sema Group 2 000 medarbetare på ett 30-tal orter. Sema Group, som är börsnoterat i London och Paris, är ett FTSE 100-företag.
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