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	Statsbesøk til Irland 18-20. september 2006
INVITASJON TIL DELTAGELSE  I NÆRINGSLIVSDELEGASJONEN.


Det planlegges statsbesøk av HM Kong Harald V og HM Dronning Sonja til Irland i 

uke 38.  I samarbeid med Nærings- og handelsdepartementet og den norske ambassaden i Dublin, inviterer Innovasjon Norge til deltagelse i en næringslivsdelegasjon.
De historiske forbindelsene mellom Norge og Irland går langt tilbake i tid. Det planlagte statsbesøk er det første i nyere tid. I dag er Irland blant europeiske land med høyeste BNP. Irland er et land man lytter til i europeisk og internasjonal politikk og økonomi. Hensikten med det planlagte statsbesøket er å bidra til styrket kontakt, samarbeid og næringslivsvirksomhet mellom Norge og Irland.
Det foreløpige program er vedlagt. Tirsdag 19. september gjennomføres en konferanse relatert til fiskeoppdrett og husdyr avl på University College Dublin. Innovasjon Norge arrangerer en turist- workshop og NHO planlegger en rundebordkonferanse med sin søsterorganisasjon i Irland. Det norske mangfold og natur kommer spesielt i fokus ved et foredrag av HM Dronning Sonja i forkant av stor buffet middag tirsdag kveld.

Onsdag 20.september arrangeres et maritimt seminar i Cork i samarbeid med National Maritime College of Ireland. 
Vi har gleden av å inviterer deg til å delta og ber deg krysse av på vedlagte svarskjema. Skjemaet returneres snarest og senest 28 august!

Fellesutgifter og tilrettelegging av næringslivsarrangementene dekkes i henhold til vanlig praksis av en deltageravgift. Informasjon om reiseopplegg og tidsfrister, er vedlagt.

Velkommen til Irland!
Med vennlig hilsen

       Innovasjon Norge
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Gunn Ovesen

Administrerende direktør

Vedlegg:

Påmeldingsskjema , foreløpig programutkast

For nærmere informasjon vedr. praktisk opplegg, vennligst kontakt:

Spesialrådgiver Tryggve G. Øglænd, tlf. 22002814, mobil 90 76 59 76 eller mail: tryggve.ogland@invanor.no
