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För mer information kontakta: Monika Lundin, Amersham Pharmacia Biotech, 

tel. 018-612 05 40 alt. 070-556 56 03. 

Årsbokslut:

Starkt år för Amersham Pharmacia Biotech

Amersham Pharmacia Biotech, med huvudkontor i Uppsala, ökade sin försäljning med 11 procent under 1999. Försäljningen uppgick under året till 7,3 miljarder kronor. De senaste åren har företaget gjort stora investeringar i forskning och utveckling, vilket under det andra halvåret gav utdelning i form av en resultatökning på 

19 procent jämfört med motsvarande period 1998.

Rörelseresultatet före FoU ökade med 13 procent till 1,8 miljarder kronor. Under året ökade investeringarna i FoU med 27 procent till 695 miljoner kronor. Resultatökningen efter FoU landade därmed på 6 procent, i kronor räknat 1,1 miljard. 

Företagets försäljning ökade på alla marknader, med Nordamerika som primus motor. För att ytterligare fokusera försäljnings- och marknadsföringsresurserna mot olika kundgrupper strukturerades företaget under året i tre resultatområden – drug discovery, research products och industrial separations. 

Omsättningen för drug discovery uppgick till 1,7 miljarder kronor under 1999, vilket är en ökning med 37 procent jämfört med året innan. MegaBACE(, Amersham Pharmacia Biotechs avancerade system för snabb DNA-sekvensering, såldes i över 280 enheter under året, vilket innebär att det nu finns 400 MegaBACE runt om i världen. Systemet används bl a av Human Genome Project (HUGO) och har bidragit till att skynda på kartläggningen av människans gener med flera år. 
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Proteomics, som omfattar kartläggningen av människans proteiner och förståelsen av deras funktion för cellerna, är ett annat viktigt tillväxtområde för företaget. En delvis i Sverige utvecklad produktfamilj för proteinanalys, Ettan(, konkretiserades under året och delar av produktfamiljen kommer att lanseras på marknaden under 2000.

Omsättningen för research products uppgick till 3,3 miljarder kronor, vilket innebar en nedgång med fyra procent. Nedgången beror på en mogen marknad för vissa av företagets produkter. För mer nyutvecklade separationssystem till laboratorier ökade försäljningen å andra sidan avsevärt under 1999. Systemfamiljen ÄKTA( för proteinrening betydde mycket för dessa försäljningsframgångar. ÄKTA är utvecklat i Uppsala och tillverkas i Umeå.

Industrial separations är traditionellt sett ett viktigt område för Amersham Pharmacia Biotech. Företaget är marknadsledande på området och huvuddelen av verksamheten ligger i Uppsala. Affärsområdets omsättning under 1999 uppgick till 1,5 miljarder kronor, vilket motsvarar en ökning på 15 procent. Företagets system och produkter för tillverkning av biologiskt framställda läkemedel har blivit något av en industristandard och har använts vid tillverkningen av så gott som alla 82 godkända biologiska läkemedel som idag finns på marknaden.

Fotnot: Resultaten är redovisade före extraordinära poster och avskrivningar för goodwill. Resultatförändringarna är beräknade till fast växelkurs. Företagsförvärv redovisade proforma 12 månader 1998.

Bakgrundsinformation:

 Amersham Pharmacia Biotech är en världsledande leverantör av bioteknologiprodukter till kunder inom medicin och life science. Företagets produkter används för att sekvensbestämma DNA, belysa hur gener och proteiner fungerar, separera biomolekyler, utvärdera potentiella läkemedel samt för produktion av biologiskt framställda läkemedel. 

Amersham Pharmacia Biotech är ett joint venture som ägs till 55 procent av Nycomed Amersham plc och 45 procent av Pharmacia & Upjohn Inc. Huvudkontoret ligger i Uppsala och drygt en fjärdedel av företagets cirka 4 000 anställda finns i Sverige. Amersham Pharmacia Biotechs bokslut redovisas som en del av Nycomed Amersham plc och Amersham Pharmacia Biotech står för ca 40 procent av Nycomed Amershams totala omsättning.  

