PAN Parks:in taustaa

PAN Parks on ainutlaatuinen konsepti, joka yhdistää luonnonsuojelun ja kestävän matkailun. PAN Parks perustettiin WWF:n ja hollantilaisen matkanjärjestäjän, Molecatenin, aloitteesta 1990-luvulla. Tavoitteena oli lisätä tietämystä Euroopan erämaista. Useimmat eurooppalaiset eivät tunteneet erämaita, jotka aukesivat heidän omilta kotioviltaan. Heille erämaa oli yhtä kuin Amerikka tai Afrikka.

Tavoitteeseen pyrkiminen oli PAN Parksin lähtölaukaus. FSC-sertifikaatin inspiroimana PAN Parks pyrkii luomaan kansainvälisesti tunnustetun puolueettoman standardin luonnonsuojelualueille ja kestävälle matkailulle puistoissa ja niiden ympäristössä. PAN Parks -brändi takaa kävijöille, että heidän vierailunsa ei vaaranna Euroopan erämaisia alueita.
Erämaisista alueista tehtiin alustava selvitys, jonka perusteella valittiin kansallispuistot arviointiprosessiin. Tuloksena on kahdeksan sertifioidun kansallispuiston verkosto vuonna 2006. Luku kasvaa koko ajan yhä uusien puistojen liittyessä verkostoon vuosittain. Vieraillaksesi puistoissa ole hyvä ja paina tästä.
Päästäkseen PAN Parks -verkostoon kansallispuiston tulee täyttää seuraavat periaatteet ja kriteerit:
· Puiston pinta-alan tulee olla vähintään 20 000 ha.

· Puiston rajoitusosan tulee olla pinta-alaltaan vähintään 10 000 ha. Rajoitusosassa on kielletty kaikenlainen luonnon käyttö, jolloin se turvaa eliöyhteisöjä.

· Puiston hallinnoinnin tulee olla korkeatasoista sekä ympäristöasioiden hoidon että kävijöiden palvelun suhteen.
Täyttäessään nämä kriteerit ja läpikäytyään puolueettoman arvioinnin kansallispuisto voi saada PAN Parks -sertifioinnin. Prosessi ei ole helppo, ja jopa parhaiten hallinnoiduilla puistoilla on parantamisen varaa. Lisätietoja arviointiprosessista, ole hyvä ja paina tästä.
Arvioinnin jälkeen puistonjohto ja alueen toimijat kehittävät yhdessä alueelle kestävän luontomatkailun suunnitelman. Hyväksyttävät toiminnot ja alueen vyöhykejako selvitetään. Toimivia paikallisia turismiyrityksiä opastetaan puiston ja sen ympäristön kestävässä käytössä.
Toimivia ja uusia yrittäjiä innostetaan PAN Parks -sertifikaatin hankkimiseen toiminnalleen. Prosessin aikana selvitetään, toimivatko yritykset kestävästi, sekä pyritään varmentamaan kävijöille, että heidän vierailunsa ei vaaranna erämaita vaan että ne säilyvät tuleville sukupolville.

Lisätietoja
· PAN Parks -verkostosta saa internetsivustolta www.panparks.org tai sähköpostitse Gavin Bellilta.
