EPLAY: EPLAY TECKNAR PARTNERAVTAL MED 

               CASINO-VENTURES.COM 

Eplay AB har tecknat ett partner avtal med Casino-Venture.com (www.casino-ventures.com). 

Avtalet innebär att Casino-Ventures kommer att marknadsföra Eplays mobila kasinon och spel baserade på WAP-plattform. Casino-Ventures kommer även att marknadsföra kasinon och spel som Eplay utvecklar för Palmtops, handdatorer, på den amerikanska marknaden.

Samtidigt med detta partneravtal tecknades ett Letter of Intent för att utvärdera ett framtida samarbete inom:

· Affärsstrategi.

· Marknadsföring.

· Teknologi.

· Ägarstruktur.

En skriftlig plan som utvärderar ovanstående punkter ska presenteras inom tre månader.

"We are extremely excited about the potential for this partnership and are looking forward to becoming pioneers in the wireless gaming industry." säger Anthony Matiya, Chief Operations Officer på Casino-Ventures.com. "Eplay's WAP gaming platforms and wireless casino solutions perfectly compliment our web-based casino packages."


Eplay utvecklar nyckelfärdiga programvarulösningar för kasinospel, sports betting förströelsespel med WAP och Webbaserade plattformar. Inofficiell handel i Eplay, med kortnamnet EPLY, sker hos Net Capital AB. Kursinformation finns i SIX-systemet på sidan 475 eller på http://www.netcapital.se

Casino-Ventures (http://www.Casino-Ventures.com) erbjuder nyckelfärdiga lösningar för webkasino och är en ledande aktör på den snabbväxande Internetspelmarknaden. Casino-Ventures är licenserat på Antigua  och erbjuder spelmjukvara och e-commerce system för drygt ett dussin kasinon och sports betting. Casino-Ventures och systerbolagen KNOT Investments och Liquid Internet (www.liquidinternet.com) har ansökt om en notering på NASDAQ under symbolen LNET.
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