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Stockholm, 21 september 2006

Pressmeddelande:
Fidelity International lanserar global multimanagerverksamhet 
Investeringar i fond-i-fonder ökar tvåsiffrigt och förväntas att attrahera betydligt kapital de kommande åren. Fidelity lanserar nu en multimanagerverksamhet med tolv nya fonder.
Stockholm 21 september 2006 – Fidelity International lanserar i dag en global multimanagerverksamhet. Satsningen på ett omfattande sortiment av multimanager-fonder är Fidelitys svar på en snabbt ökande efterfrågan från kunder och distributörer. 
Som ett första steg i den internationella expansionen lanserar Fidelity denna vecka tolv Luxemburg-baserade fonder för europeiska placerare – tre fonder som innehåller olika tillgångsslag avsedda för basinnehav, samt nio mer specialiserade fonder med högre avkastningspotential. Bland annat innehåller det nya utbudet en rad olika ”high alpha” fonder som erbjuder investeringar både på etablerade marknader som Europa och USA, och på tillväxtmarknader. Dessutom innehåller utbudet en fond som bland annat investerar i råvaror.
Fidelity har 20 års erfarenhet av att förvalta fond-i-fonder och förvaltar i dag tillgångar värda mer än 18 miljarder euro*. Fidelitys globala multimanagerverksamhet är en naturlig utveckling och kommer vid en tid när efterfrågan på sådana produkter stiger kontinuerligt.

Mike Nikou, VD för Fidelity International i Norden, kommenterar: ”Multimanager-tillgångar förväntas öka ännu snabbare de närmaste åren, i genomsnitt 18 % fram till 2009. Placerare och rådgivare har börjat visa ett allt större intresse för multimanagerfonder. Vi tillför mångårig erfarenheter och stora resurser till en marknad där både institutionella och privata placerare har efterfrågat mer sofistikerade lösningar på sina placeringsbehov. Lanseringen av de tolv nya fonderna utgör en betydande milstolpe i utvecklingen av en av Fidelitys viktigaste verksamheter.
Vi vill samarbeta med våra distributörer för att bygga nya lösningar för investerare och vi är övertygade om att vårt nya fondkoncept innebär en möjlighet för våra distributörer att förstärka eller komplettera sina befintliga fondutbud.”  
Nytt SICAV-sortiment

De tolv nya fonderna kommer att erbjudas till placerare på de flesta marknaderna i Europa och ha sitt säte i Luxemburg. SICAV-sortimentet kompletterar de fem MultiManager OEICs som redan finns i Storbritannien, inklusive den nyligen lanserade Fidelity MultiManager Distribution Fund, en fondprodukt som blandar aktie-, obligations- och fastighetsaktiefonder.

Fidelity’s multimanager fonder kan delas upp i två övergripande kategorier:

· Basfonder med flera tillgångsslag: produkterna Diversified och Balanced ger spararna exponering mot en blandning av likvida medel, obligationer, aktier och andra tillgångsklasser, medan Global High Income är en obligationsfond
· Specialiserade fonder: dessa nio fonder inkluderar en grupp aktieprodukter med ”high alpha” (globala, europeiska, amerikanska, asiatiska, japanska), två branschportföljer (Natural Resources och European Property) och två tillväxtmarknadsportföljer (Global och Europe).

Simon Ellis, som är VD för Fidelity’s multimanagerverksamhet, säger: ”Multimanagerprodukterna hjälper rådgivare och deras kunder att hantera det ständigt växande utbudet av fondalternativ i Europa, och uppfattas i allt högre grad som ett effektivt sätt att hantera risk och avkastning i enskilda portföljer. Vi har sett att många investerare och distributörer vill ha ett större utbud av multimanagerprodukter både för basportföljer och portföljer med högre riskprofil, som ett komplement till det befintliga utbudet av fonder på marknaden. Vår nya multimanagerverksamhet har det som krävs för att leverera resultat, alternativ och kundservice på hög nivå.”

Fond-i-fonder  placerar i andra fonder (t ex värdepappersfonder) för att vinna marknadsexponering, snarare än i individuella värdepapper, t ex aktier och obligationer. Fidelitys multimanagersortiment placerar i fonder som förvaltas av andra fondleverantörer (externa fonder) och är inte begränsade till att placera endast i fonder som förvaltas av Fidelity. 

Fidelitys multimanagerfonder riktar sig till placerare som vill dra fördel av att ha en diversifierad portfölj, men som inte har tid att förvalta den själva eller som föredrar att överlämna förvaltningen till experter.  Multimanagerfonder har också andra fördelar, inte minst att de minskar riskerna genom att sprida en placerares pengar över flera fondförvaltare och fondbolag. 

Önskas ytterligare information vänligen kontakta:

Mike Nikou 

VD Fidelity International Nordeuropa 
+46 8 5052 5701

Jörg Moberg
 
Informationschef Nordeuropa 

+46 8 5052 5710
Fidelity International Limited (”FIL”) med dotterbolag erbjuder investeringsprodukter och tjänster till institutioner och privatpersoner på världens stora finansiella marknader utanför USA. FIL förvaltar motsvarande ca 2000 miljarder kronor i tillgångar per 31 december, 2005. I Sverige erbjuds Fidelitys fonder genom banker, försäkringsbolag och finansiella rådgivare. 

Såvida inget annat anges, tillhör informationen i detta dokument Fidelity, och informationen får ej ändras utan särskild överenskommelse med Fidelity. Fidelity Funds SICAV är ett öppet fondbolag med säte i Luxemburg. Investeringar i Fidelity Funds bör göras med utgångspunkt från informationen i det vid var tid gällande prospektet och den senaste hel- eller halvårsrapporten, som kan erhållas avgiftsfritt från vårt service-center för Europa i Luxemburg. Fidelity lämnar endast information om de produkter som erbjudes och tillhandahåller följaktligen inte rådgivning med utgångspunkt från förutsättningarna i enskilda fall. Informationen är inte avsedd för personer i Storbritannien eller USA utan riktar sig endast till personer bosatta i länder där de aktuella fonderna är registrerade för distribution eller där ingen sådan registrering krävs. Fidelity International är registrerat hos FSA (the Financial Services Authority) i Storbritannien. Publicerat av Fidelity Investments International, Oakhill House, 130 Tonbridge Road, Hildenborough, Tonbridge, Kent TN11 9DZ. CB609013
Fidelitys nya SICAV-fonder:
Fidelity erbjuder investerare ett brett urval av multimanagerfonder, inklusive basportföljer, t ex Fidelity MultiManager Diversified, samt fonder med en mer specialiserade strategi, t ex Fidelity MultiManager European Property, vilket kan innebära fördelar för placerare som letar efter diversifierad och riskjusterad exponering mot specifika ”satellitsektorer” på marknaden.
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Fidelity har över 20 års erfarenhet av att förvalta multimanager-fonder. Sedan man lanserade de första multimanager-fonderna, som placerar i fonder som förvaltas av Fidelity, i Storbritannien 1988 och i Europa 1996, har Fidelitys multimanager-portföljer lockat tillgångar på över 18 miljarder EUR (165 mrd SEK)*. 2003 lanserade Fidelity sina första fonder som även placerar i externa fonder i Storbritannien. 

Lanseringen av tolv SICAV-fonder 2006 markerar den internationella expansionen av Fidelitys multimanager-verksamhet.   Under ledning av Richard Skelt har multimanager-teamet på Fidelity lyckats locka till sig de bästa förvaltarna och de bästa analytikerna, alla med i genomsnitt tolv års erfarenhet från branschen. De tillför djupgående kunskaper om fonderna – och förvaltarna – och arbetar enligt bästa praxis med analys och konstruktion av multimanager-fonder och portföljer.*
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