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Pressmeddelande 2000-03-06

SBI-listade Vision Park startar sin roll som förläggare åt andra svenska spelutvecklare 

Vision Park skriver avtal med de svenska spelutvecklarna Korkeken och  Computerhouse. Genom att förlägga andra svenska utvecklingsbolags spel breddar Vision Park sin verksamhet. 

Vision Park kommer att inlicensiera de svenska spelen "Rymdhamn Jorden" och "EON" som är utvecklade av Stockholmsföretaget Korkeken respektive Göteborgsbaserade Computerhouse. Genom att inlicensiera spel breddar Vision Park sin verksamhet och möjliggör större flexibilitet i produktportföljen. Denna typ av produkter innebär en lägre risk och genererar bra täckningsbidrag. 

-- Detta är första gången som Vision Park förlägger spel som är utvecklade av en annan svensk spelutvecklare. Vi är mycket glada över att andra gamestudios ser oss som en bra samarbetspartner, säger Vision Parks VD Thomas Brühl.

--Vision Park behärskar processen från egen spelutveckling till markandsföring och försäljning. Med vår erfarenhet som utvecklare vet vi vad som krävs för att göra alla parter nöjda och samtidigt se till att det blir en lönsam affär för båda parter, fortsätter VD Thomas Brühl. 
Spelet "Rymdhamn Jorden" är ett äventyrsspel med inslag av aktion och problemlösning som riktar sig till såväl familjer/barn som gamers. "Rymdhamn Jorden" är ämnat att vara det första spelet i en serie där Henry Sinclair och hans vänner spelar huvudrollerna. Spelet kommer initialt att lanseras i Sverige, Norge och Danmark och är anpassat till respektive lokal marknad. Lanseringen är planerad till hösten 2000.  

Spelet "EON" är ett äventyr-/rollspel som har utvecklats för den internationella marknaden. Spelet kommer att lanseras i Sverige, Norge, Danmark och Island. Lanseringen är planerad till hösten 2000 inför julförsäljningen.  

Ytterligare information till journalister kan lämnas av:

Thomas Brühl, VD, Vision Park 08-663 92 40

Vision Park utvecklar, producerar, förlägger och distribuerar dataspel, e-underhållning och utbildningsspel. Dessutom förlägger bolaget inlicensierade spel från utländska publishers anpassade för de nordiska marknaderna. Utvecklingen sker av team i Stockholm, Göteborg och Köpenhamn. Sälj- och marknadsbolag finns i Oslo, Stockholm och Köpenhamn. Den 1 januari 2000 gick Vision Park samman med den skandinaviska distributören Multi Media Norden. Aktien (8.755.000 AK) noteras sedan september 1997 på SBI-listan.

