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Dessutom får de möjlighet att utnyttja en rad tjänster som är anpassade till de högre överföringshastigheter som bredband erbjuder. chello kan idag erbjuda sina tjänster till närmare 150 000 svenska hushåll via StjärnTV:s kabelnät.
(Till skillnad från många andra i bredbandsbranschen så pratar vi inte bara, vi levererar också. Med Microsoft som partner tar vi nu vår bredbandsportal till nya multimediala höjder. Avtalet med Microsoft och den nya versionen av portalen som nu testas är stora steg i vår ambition att förbättra våra kunders möjligheter att ta del av nästa generations höghastighetstjänster, avslutar Jon Dissen.   
Om chello broadband n.v.

chello broadband är Europas ledande leverantör av Internettjänster via bredband till hushåll och är en verksam enhet inom United Pan-Europe Communications (UPC). chello är kommersiellt etablerad i sju lände med huvudkontor i Amsterdam och lokalkontor i Amsterdam, Paris, Wien, Hamburg, Bryssel, Oslo, Stockholm, Washington DC, Sidney och São Paolo. chello erbjuder sina tjänster till kabeloperatörer och andra bredbandsbaserade nätverk, samt tillhandahåller nästa generations dygnet-runt-uppkoppling till Internet och bredbandsinnehåll till konsumenter och företag. chellos verksamhet i Australien bedrivs tillsammans med United Globalcom (UGC) och AUSTAR United Communications(. Distributionen sker via satellit i Australien och kommer att ske via kabel på Nya Zeeland. Den 13 januari 2000 hade chello 133 700 abonnenter. 

chello leverarar mulitmedia innehåll genom lokala portaltjänster och det egna IP-nätet AORTA. Genom oöverträffad kommunikationsservice kan chello erbjuda bredbands-internet till lägsta möjliga kostnad.

chello nominerades nyligen till ”Best European Consumer ISP” på ISP Forum i Amsterdam 1999.
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chello™ är ett registrerat varumärke som tillhör chello broadband n.v.
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chello broadband och Microsoft tecknar samarbetsavtal 


- Sverige först med nytt multimediainnehåll på bredbandsportal





Företaget bakom Sveriges första bredbandsportal, chello broadband ab, har tecknat ett samarbetsavtal med Microsoft. Avtalet innebär bland annat att Microsoft levererar kompetens och sin programvara Windows Media till den nya versionen av chellos bredbandsportal som nu testas i Sverige.


- Avtalet med chello är helt i linje med vår strategi och vi är mycket nöjda med att få en partner som är ledande och så erfaren på bredbandsinternet, säger Erik Huggers, chef för Microsoft Digital Media i Europa. �


 ”a broadband experience – Sveriges snabbaste nätfestival”. Under den parollen lanseras portalen med den senaste Windows Media tekniken. En lång rad nya innehållsleverantörer och flera som sedan tidigare samarbetar med chello bidrar till att skapa en portal med helt nytt innehåll och gränssnitt. Bland leverantörerna märks Vision, deo.com, Kamera Interactive skivbolaget BMG, Atom Films, Vitaminic, Music Choice, Popwire, DX3.net samt Diamond/S3. �


– Målet är att skapa en känsla av multimediafestival där det händer nya, spännande saker varje vecka. Eftersom Sverige har en av världens hetaste Internet-marknader känns det logiskt att ha världspremiär och testa portalen just här i Sverige, fortsätter Jon Dissen, country director för chello broadband skandinavien.     





I ett första skede kommer den nya portalen att vara igång under en fyra veckor lång testperiod. Därefter kommer projektet att utvärderas av de inblandade parterna och beslut att fattas om det blir en fortsättning i Sverige och på chellos övriga världsmarknad.





I november förra året lanserade chello sin portal i Sverige. Genom en fast uppkoppling för 200 kronor i månaden har abonnenterna tillgång till bredbandsinternet med såväl lokalt som internationellt innehåll. 








