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CellTribe väljer LYNX


Pressmeddelande

CellTribe tar täten i den mobila revolutionen med fortsatt utlandsetablering

Författare: 

Kajsa Lundfall
CellTribe etablerar sig i Spanien

Stockholm, 16 mars

CellTribe tillkännager idag som en del av sin utlandsetableringsstrategi att de öppnar kontor i Spanien.

”Spanien är en mycket intressant marknad för CellTribe”, säger Bengt Lidgard, ansvarig för CellTribes utlandsetableringar. ”Spanska operatörer började redan 1997 med intressanta SMS tjänster som snabbt anammades. Just nu exploderar både Internet- och mobilanvändandet och vi kan förvänta oss en mycket stark efterfrågan på CellTribes tjänster. Vidare utgör Spanien ett viktigt brohuvud för att knyta ihop med de latinamerikanska kontakter som CellTribe har etablerat.

Marknadsansvarig för CellTribe i Spanien blir Sergio Quiñones, tidigare affärsområdeschef på Dimension AB.

CellTribe har sitt säte i Stockholm och är grundat av personer med lång erfarenhet inom områdena IT-strategi, management consulting, telekommunikation och Internet.

· CellTribe Business Solutions hjälper företag att utveckla mobila lösningar. Bolaget tar ett totalansvar innefattande strategiska analyser, design och implementering. 

· CellTribe Mobile Services utvecklar egna mobila tjänster som erbjuds professionella och privata användare via en mobil portal. Portalen är helt operatörsoberoende och tillgänglig från www.celltribe.com. 

För mer information, kontakta

Anne Lidgard, vd CellTribe AB, 

anne@celltribe.com 070 – 589 0007

Se även www.celltribe.com
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