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CellTribe väljer LYNX


Pressmeddelande

CellTribe tar täten i den mobila revolutionen och lanserar en flora av mobila tjänster:

Författare: 

Kajsa Lundfall
CellTribe lanserar mobil tjänsteportal 

Stockholm, 16 mars

CellTribe Mobile Services, ett dotterbolag till CellTribe AB lanserar idag en mobil portal med ett utbud av tjänster tillgängliga för mobiltelefonanvändare.

Tjänsterna kan dels beställas som en prenumeration från www.celltribe.com och levereras då som textmeddelanden till mobiltelefonen. Meddelandet kan mottas av alla oavsett märke på mobiltelefon och oavsett om abonnemanget kommer från Europolitan, Comviq eller Telia.

Samtliga tjänster levereras gratis till CellTribes medlemmar, och erbjuds i två varianter: Classic CellTribe med nyheter, väder och börsinformation och Cool CellTribe med tjänster som horoskop, dagens kändisfödelsedag eller antal dagar till år 3000.

Samtidigt görs samtliga tjänster tillgängliga på http://wap.celltribe.com och kan där nås av den som har tillgång till en wap-telefon. CellTribes wap-portal rymmer dessutom länkar till andra användbara wap-tjänster.

”Vi har betygsatt de wap-länkar som vi tycker är riktigt bra” säger Andreas Zetterberg, CTO på CellTribe. ”Det finns många annonserade wap-tjänster men de är mer eller mindre stabila och väl uttänkta.”  ”Vi vill fungera som en guide i wap-djungeln”, avslutar Zetterberg.

”Det brukar kallas mobilt internet”, säger Kajsa Lundfall, vd för CellTribe Mobile Services, ”men det mobila mediet kommer på lång sikt att erbjuda mycket mer skräddarsydda och personliga tjänster än dagens Internet.”  ”Vi har ännu bara sett början av den mobila revolutionen”.

CellTribe har sitt säte i Stockholm och är grundat av personer med lång erfarenhet inom områdena IT-strategi, management consulting, telekommunikation och Internet.

· CellTribe Business Solutions hjälper företag att utveckla mobila lösningar. Bolaget tar ett totalansvar innefattande strategiska analyser, design och implementering. 

· CellTribe Mobile Services utvecklar egna mobila tjänster som erbjuds professionella och privata användare via en mobil portal. Portalen är helt operatörsoberoende och tillgänglig från www.celltribe.com. 

För mer information, kontakta

Kajsa Lundfall, vd CellTribe Mobile Services, 

kajsa@celltribe.com, 0705-152557
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