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”Här finns också ett budskap till företagen - bredband är Internets framtid och den framtiden är här nu. chellos Internetanvändare besöker fler webbsidor, de handlar mera och de spenderar mer pengar. Det finns en stor efterfrågan på större och djupare innehåll på utbud och nya applikationer, en efterfrågan som behöver tillgodoses för att möta användarnas allt högre och förfinade krav.

I undersökningen av bredbandsabonnenternas vanor ingick 1500 chello-abonnenter och 2000 som inte var chello-användare i Norge, Sverige, Österrike, Belgien, Frankrike och Nederländerna. Den oberoende undersökningen genomfördes, på uppdrag av chello broadband nv, av ITM Research som är specialiserade på europeiska kvantitativa undersökningar, i enlighet med regelverket för ESOMAR (European Society of Opinion and Marketing Research). Resultaten visade bland annat följande: 
( chellos bredbandsabonnenter tillbringar dubbelt så mycket tid på nätet som vanliga användare
- en genomsnittstid på 72 timmar per månad jämfört med 36 timmar per månad för vanliga användare

( chellos bredbandsabonnenter kopplar upp sig på Internet oftare än de sätter sig för att äta!
- ett medeltal på fyra gånger per dag jämfört med två gånger per dag för vanliga användare

( chellos bredbandsabonnenter spenderar 67 % mer pengar på nätet än de vanliga användarna
- ett genomsnittligt belopp på 471 euro under det senaste halvåret jämfört med vanliga användare som spenderade 283 euro under samma period

( chellos bredbandsabonnenter är familjer som är positiva till teknik
- chellos bredbandsabonnenter är familjer, gifta par med barn, och är entusiastiska användare av teknik. Den ”nya” familjen Svensson är uppkopplad och chello är en del av vardagen!
”Bredbandsabonnenter betalar gärna ett högt pris för en åtråvärd tjänst” fortsatte Osborne. ”Hos chello finns 153 580 abonnenter som var och en betalar för våra bredbandstjänster. För företag är detta chansen att förverkliga drömmen om e-handel - flitiga användare som spenderar stora summor pengar. Bredbandsbudskapet till e-handelsföretag och andra Internetföretag är enkelt: ”Om ni bygger upp det, så kommer besökarna.”

Om chello broadband n.v.
chello broadband är en av världens ledande leverantör av Internettjänster via bredband och är verksamma i Europa, Latinamerika och Australien. I december mottog man pris för ”Best European Consumer ISP”.  chello är kommersiellt etablerad i sju länder med huvudkontor i Amsterdam och lokalkontor i Amsterdam, Paris, Wien, Hamburg, Bryssel, Oslo, Stockholm, Washington DC, Sidney och São Paolo. chello är en verksam enhet inom United Pan-Europe Communications (UPC) [AEX:UPC, Nasdaq:UPCOY].  chello erbjuder sina tjänster till kabeloperatörer och andra bredbandsbaserade nätverk, samt tillhandahåller nästa generations dygnet-runt-uppkoppling till Internet och bredbandsinnehåll till konsumenter och företag. chellos verksamhet i Australien bedrivs tillsammans med United Globalcom (UGC) och AUSTAR United Communications(. Distributionen sker via satellit i Australien och kommer att ske via kabel på Nya Zeeland. Den 3 mars januari 2000 hade chello 153 580 abonnenter. 

chello leverarar mulitmedia innehåll genom lokala portaltjänster och det egna IP-nätet AORTA. Genom oöverträffad kommunikationsservice kan chello erbjuda bredbands-internet till lägsta möjliga kostnad.

chello nominerades nyligen till ”Best European Consumer ISP” på ISP Forum i Amsterdam 1999.

chello är huvudsponsor åt F1-stallet Arrows.
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chello™ är ett registrerat varumärke som tillhör chello broadband n.v.
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chello broadband presenterar den första europeiska undersökningen av bredbandsanvändning 


- chello ger Europa en helt ny värld av möjligheter genom bredbandsinternet 





( chellos bredbandsinternet förändrar användarnas upplevelse av Internet


( chellos bredbandsanvändare tillbringar dubbelt så mycket tid och utnyttjar Internet oftare än andra 


( Bredbandsinternet är en del av det dagliga livet för chellos användare


( Andra generationens applikationer och ett större och djupare bredbandsinnehåll efterfrågas


( chellos bredbandsabonnenter har 30 % fler användare per hushåll





London den 17 mars 2000 -- chello broadband nv, (chello), som är ett av världens ledande bredbandsföretag, representerade i Europa, Latinamerika och Australien, och utsedda till Europas bästa Internetleverantör för privatkunder, presenterade i dag häpnadsväckande resultat från den första europeiska studien av användning och åsikter hos bredbandsanvändare. Undersökningen visar fördelarna med bredbandsinternet - snabbhet, fasta avgifter och det viktigaste, man är alltid uppkopplad. chello har, som Europas nya interaktiva partner, skapat ett Internetalternativ med en överlägsen teknik.





”Tvärtemot den allmänna uppfattningen är framtidens Internet inte gratis Internetuppkoppling utan bredbandsinternet” fastslog Iain Osborne, managing director, marketing and communications på chello broadband nv, när han presenterade undersökningsresultaten i London i dag. ”Bredbandsinternet är ett värdehöjande alternativ som du måste uppleva för att inse vidden av och den här undersökningen visar klart att våra användare har upplevt genomslagskraften i sina dagliga liv. ”Att alltid vara uppkopplad” förändrar fullkomligt din uppfattning om Internet när du väl vänjer dig vid det - chellos bredbandsanvändare fördubblade sin uppkopplingstid, fler personer per hushåll använde tjänsten och kopplade upp sig i medeltal sju gånger per dag. Det blir en del av vardagen.
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