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Svenskt uppstickarbolag utmanar internetkonsulterna med intranätlösning som ersätter dyra programmerare 

Svenska Spectral utvecklar intranätverktyget IntraWise, en produkt som ersätter tiotals programmerande internetkonsulter. Spectral satsar hårt på att bli bäst på intranätmarknaden i Europa och så småningom i världen. Med stöd av riskkapitalisterna Lars Ahlman och Bo Wahlström siktar företaget inom två år på att bli bland de fyra världsledande aktörerna på denna marknad och finnas på Stockholmsbörsen.

I dag är Spectral ett företag med 25 anställda med en omsättning på 15 miljoner kronor. Den globala satsningen innebär att företaget år 2002 ska vara 250 anställda och omsätta 360 miljoner kronor på årsbasis. Ett led i denna storsatsning är att riskkapitalistbolaget Zone med Lars Ahlman och Bo Wahlström i spetsen har gått in som delägare. Lars och Bo har tidigare utvecklat bl a Telelogic och andra IT bolag på liknande sätt.

- Det här är ett fullt realistiskt mål. Vi har redan idag kunder som exempelvis Telia, Ericsson, Scania och Postgirot. Enligt IDC så är det i år intranäten kommer att slå igenom, vilket vi märker. Behovet av ett intranät som verkligen fungerar är oerhört stort, säger Bo Hallengren, VD för Spectral.

Stockholmsbaserade Spectral utvecklar IntraWise som är ett publiceringsverktyg för intranät. Det är helt byggt i Java och fungerar tillsammans med vilken databas, webbläsare eller operativsystem som helst. Utgångspunkten har varit att sätta användaren i fokus. Vem som helst ska kunna publicera i IntraWise. Ingen teknikkunskap eller html-kunskap krävs av användaren. Dessutom är IntraWise en produkt som bygger på väl testade standardlösningar, vilket gör det snabbt och enkelt att installera.

-Vi tror starkt på Spectral, säger Lars Ahlman, Zone. De har den rätta kompetensen och förmågan att utveckla konkurrenskraftiga lösningar. Vi tar nu in nyckelkompetens samt kommer innan sommaren genomföra en större nyemission.
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