PRESSINFORMATION - FÅR PUBLICERAS FRITT

Ny webbplats för Fonus tar täten med unika funktioner

Sveriges ledande begravningsbyråkedja Fonus satsar nu stort på internet med en helt ny webbplats som introducerar unika nyheter för branschen. Webbplatsen med adress www.fonus.se öppnar den 27 mars.

Satsning på familjejuridik

Familjejuridiken får en framträdande plats på Fonus webbplats. Ett stort antal frågeställningar inom området behandlas här.

- Frågor som berör oss alla mitt i livet som familjejuridik och ekonomisk trygghet är en stark växande del av vår verksamhet, så det är naturligt att prioritera detta område på den nya hemsidan, säger Ib Ahlén som ansvarar för Fonus webbsatsning.

Dödsannonser på nätet unik nyhet

Till de för branschen unika nyheterna hör möjligheten att lägga ut dödsannonser på hemsidorna. Detta kompletteras med bl a en nätbutik där man har möjlighet att beställa ur ett brett sortiment från gravstenar med tillbehör till litteratur.

Diskussionsforum

Man öppnar också möjligheter för t e vårdpersonal, kyrkor o s v att diskutera angelägna frågor i ett speciellt forum. Detta kräver registrering hos Fonus. Även skolor erbjuds möjlighet att ta del av eller skapa egna inlägg kring frågor som livet och döden, etik och moral o s v.

- Vi har ansträngt oss för att göra webbplatsen lättanvänd och överskådlig, och

ser med spänning fram emot reaktionerna efter premiären på måndag, avslutar Ib Ahlén från Fonus huvudkontor.

Ytterligare upplysning: Ib Ahlén, Fonus tel: 08-702 39 51

