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Consafe Infotech premiärvisar mobil larmlösning på e.com-mässan i Malmö





På e.com- mässan i Malmö, den 28-30 mars, demonstrerar Consafe Infotech för första gången en ny mobil larmtjänst. Ensamarbetande personal som linjebyggare, lantbrevbärare, distriktsköterskor och socialarbetare är bara några exempel på yrkeskategorier som nu kan känna sig tryggare i tjänsten.





Med MILES™ - SOS personlarm kan alla i utsatta positioner, som arbetar ensamma i riskfyllda verksamheter eller på annat sätt i hotande miljöer snabbt få hjälp om det värsta skulle hända. SOS Alarm är den första kund som använder den mobila larmtjänsten som Consafe Infotech har utvecklat.


– En efterlängtad lösning som kommer att uppskattas av många ensamarbetare. Med hjälp av den nya mobila larmlösningen kan de alltid känna sig trygga i förvissningen om att ett tryck på knappen ger omedelbar information om vem de är, var de befinner sig och vilket hjälpbehov de har, säger Ulf Bergdahl, affärsutvecklingschef på SOS Alarm.





Går att använda med en vanlig GSM-telefon


Den tekniska utrustningen för MILES™ - SOS personlarm utgörs av en GSM-telefonlarmterminal med radiostyrd GPS-mottagare samt möjlighet till förrättningslista för ytterligare säkerhet. I ett enklare utförande består den av en vanlig Ericsson- telefon och en radiostyrd GPS-mottagare.


För varje person som använder larmet läggs en speciell åtgärdsplan upp så att larmtjänsten direkt ska veta vilka åtgärder som ska vidtas.


- När personen i fråga löser ut larmet på mobiltelefonen går det direkt till larmcentralen som via en kartbild kan se exakt var personen befinner sig och även kan kommunicera med den som har larmat. Beroende på situationen tillkallas till exempel polis eller ambulans.





Välkomna att besöka Consafe Infotechs monter, A 439,  där den mobila larmtjänsten kontinuerligt kommer att demonstreras 





För ytterligare information  kontakta:





Thomas Ahlberg, Informationschef, Consafe Infotech AB 


tel: 040-691 96 36


Mobiltelefon; 0708-25 96 36


E-post: thomas.ahlberg@consafeinfotech.com





Consafe Infotech är en ledande aktör inom mobila helhetslösningar för tele- och datakommunikation. Bland kunderna finns Alcatel, Ericsson och Telia. Consafe Infotech har i dag drygt 110 anställda. Huvudkontoret ligger i Malmö. Regionkontor finns i Oslo, Göteborg, Karlskrona. Consafe Infotech är ett dotterbolag inom JCE-gruppen.


