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Mandator först i Europa med e-learning 
Som första företag i Europa och ett av de första i världen får Mandator tillgång till e-learning, det nya konceptet för interaktivt lärande från Smartforce. E-learning är ett koncept som till fullo utnyttjar möjligheterna med Internet. Medarbetaren skapar en personlig utbildningssida anpassad efter intresseområden. 

E-learning är ett nytt och modernt koncept för kompetensutveckling, utvecklat av Smartforce som är världsledande på interaktiva utbildningar. Mandators konsulter får som första företag i Europa möjlighet att skapa sina egna utbildningssidor på Internet. Från en lista med nyckelord gör man sitt val beroende på intresseområden. Medarbetarna kan sedan ta emot nyhetsbrev, artiklar och tekniska dokument, delta i diskussionsgrupper, lyssna på seminarier online, ställa frågor till experter och testa sina kunskaper via webbgränssnittet.
- Det här är en lösning som passar utmärkt för konsultbranschen eftersom det gör kompetensutveckling tillgänglig när användaren har tid. Man kan också sitta varsomhelst eftersom lösningen stöds av alla webbläsare. Internet är en viktig del i vår verksamhet, så mediet passar våra medarbetare utmärkt, säger Torbjörn Martinsson på Mandator Akademi. 

- Eftersom Smartforce har ett nära samarbete med flera stora IT-leverantörer får vi tillgång till bland annat färsk teknisk dokumentation som inte finns någon annanstans. Det hjälper oss ytterligare att hålla oss i framkanten av den tekniska utvecklingen, säger Torbjörn Martinsson. 

Mandator har också tillgång till ett stort antal av Smartforces interaktiva kurser. Kurserna är länkade till andra relevanta informationskällor på Internet, så att det hela tiden går att fördjupa sig i de frågor som är viktigast för var och en. 

Intresset hos Mandators medarbetare har varit stort: bara några veckor efter lanseringen är det över 100 som använder systemet. Som en stor fördel upplevs den snabba överblick man får över sina intresseområden när allt finns samlat på en personlig hemsida. 
För mer information, kontakta: 

Torbjörn Martinsson, Mandator Akademi. Tel: 08-402 31 22. 

Claes Ytander, Smartforce. Tel: 08–753 59 56, 0704-91 00 72
Smartforce, tidigare CBT systems, är världsledande inom Internetbaserade lösningar för lärande. Man har 1300 anställda i 26 länder och partners som Cisco, Microsoft, Intel, Lotus, Novell, SAP och Oracle.
This pressrelease is also available in english.

















Mandator med cirka 1200 sysselsatta medarbetare och 38 kontor i Sverige, Norge, Danmark och Estland, är ett av Europas större Internetföretag. Vi har en kompetensbredd som täcker såväl produktnära som processtyrande och affärsstödjande systemlösningar. Via vårt dotterbolag Journalistgruppen hanterar vi även kundens egna informationsbehov. Våra kunder är större kända företag och organisationer. Mandator är en obunden leverantör av kvalificerade IT-lösningar. Mandatoraktien är noterad på Stockholms Fondbörs O-lista.





Mandator med cirka 1200 sysselsatta medarbetare och 38 kontor i Sverige, Norge, Danmark och Estland, är ett av Europas större it och internetföretag. Kompetensen täcker såväl produktnära som processtyrande och affärsstödjande systemlösningar.


Tillsammans med dotterbolaget Journalistgruppen levereras helheten: infrastruktur, applikationer och innehåll.


Kunder är större företag, myndigheter och organisationer. Mandatoraktien är noterad på Stockholms Fondbörs O-lista. Under våren 2000 går Mandator samman med Cell Network och bildar ett av världens största konsultbolag med huvudsaklig inriktning på Internet och övriga interaktiva medier.






















