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AUTOFILL BYTER INVESTMENTBANK OCH UTÖKAR EMISSIONSBELOPPET TILL USD 20 MILJONER. 

Autofill har utökat emissionsbeloppet om private placement på den Nordamerikanska finansmarknaden till USD 20 miljoner och utvärderar för närvarande två nya alternativ. Beslut kommer att ske inom en vecka. Huvudägaren tillskjuter ett bridgelån samt genomförs ett ledningsbyte i Autofills amerikanska bolag.

Avtalet med Chadbourn Securities om Private Placement i den Nordamerikanska marknaden har sagts upp och Autofill kommer inom en vecka att teckna avtal med en ny firma. För närvarande utvärderas två alternativ. Emissionsbeloppet utökas till USD 20 miljoner. 

Chadbourn securities har inte levt upp till förväntningarna, den planerade utökningen av emissionsbeloppet har även blivit för stor för dem därför kommer vi byta till en ny firma. Vi utvärderar två nya alternativ varav den ena är en av de största rådgivarna vid Private Equity Investments på den Nordamerikanska marknaden och den andra är en firma i södra USA inriktad på finansieringar om $10 – 50 miljoner.Transaktionen kommer genomföras senare än planerat men vi är betydligt tryggare med att den kommer att bli framgångsrik, båda firmorna är välrenomerade säger Autofills Ordförande Sten Corfitsen.

Vid  övergången till den nya firman tillskjuter Sten Corfitsen ett överbryggnads lån om SEK 10 miljoner. Det visar mitt engagemang och förtroende för de förändringar vi nu genomför. Genom enbart detta tillskott beräknas företagets likviditet räcka till augusti månad. I samband med dessa förändringar genomför vi även ett ledningsbyte. Nuvarande VD i Autofill Inc. Claes Holm får lämna bolaget med omedelbar verkan och ersätts med Autofill AB’s VD Clas Ivarsson som under omstruktureringen upprätthåller tjänsten som VD i samtliga Autofill bolag. 

För ytterligare information kontakta Autofills Ordförande Sten Corfitsen tfn 001 904 821 1001 mobil 0709 – 4298915 eller VD Clas Ivarsson, tfn 001 904 821 1000, 

mobil 0709- 42 89 42

