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Nå lanseres if... et nytt 


varemerke med innhold





If skadeforsikring ble etablert i fjor sommer av svenske Skandia, norske Storebrand og finske Pohjola. Selskapet er spesialisert på skadeforsikring rettet mot privatpersoner og bedrifter.





If, som er Nordens største skadeforsikringsselskap,startet sin lanseringskampanje 31. mars . Lanseringen skjer samtidig i Danmark, Norge og Sverige. I Finland starter lanseringen så snart konsesjon fra de finske myndighetene er klar. 





- Vi har ambisjoner om å gi skadeforsikring er nytt innhold. For å gjøre det tydelig har selskapet også valgt et noe annerledes navn - If, sier varemerkesjef Mikkel Berg i If. 





- If er det største skadeforsikringsselskapet i Norden med 5 400 ansatte og 3,2 millioner kunder. Våre kunder skal oppleve en nær og ekte kundeorientering og en høy servicegrad. Dette skal kundene møte i sine kontakter med våre medarbeidere og i vår reklame og kommunikasjon, sier Mikkel Berg. 





Til grunn for lanseringen av If ligger omfattende forbruksundersøkelser. Målet er at If med bruk av humor og varme raskt skal skape høy kjennskap til det nye varemerket, og samtidig vise hva selskapet står for.





Kampanjen fordeles på flere forskjellige medier, blant annet  tv, utendørsreklame, dagspresse og Internett. Dessuten har alle kunder allerede fått direkteinformasjon fra If.





Reklamefilmene utspiller seg i vanlige hjem. Midt i alt det vanlige hender så det ingen trodde var mulig.Utendørsreklamen har en helt annen vri. I tegninger formidles følelsen av fred, ro og nærhet. Dette er en helt ny måte for et forsikringsselskap å kommunisere med sine kunder på.





Det målet vi har satt for lanseringskampanjen, er at den skal gjøre If like godt kjent som virksomheten har vært under de gamle navnene Skandia, Pohjola og Storebrand, sier Mikkel Berg. 





Kampanjen er skapt sammen med reklamebyrået Forsman & Bodenfors i Gøteborg. Prosjektledere er Anders Härneman og Erik Sollenberg. 





Oslo 2. april 2000





For ytterligere informasjon, ta kontakt med:


Jack Frostad 004722315757, mobil 0047 92826255


Mikkel Berg  0046 8 788 27 83, mobil 0046705172783


Anders Härneman og Erik Sollenberg, Forsman & Bodenfors 0046 31176730











