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Pressemeddelse

2 april 2000

Nu lanceres If – et nyt varemærke med indhold

If blev dannet i foråret/sommeren 1999 af svenske Skandia, norske Storebrand og finske Pohjola. Selskabet har specialiseret sig i skadeforsikringer til privatpersoner og virksomheder.

Fredag den 31.marts påbegyndes lanceringen af If – Nordens største Skadeforsikringsselskab – og det sker på samme tid i Danmark, Norge og Sverige. I Finland begynder den så snart koncessionen fra de finske myndigheder ligger klar.

 - Det er vores ambition at give begrebet skadeforsikring et helt nyt

indhold. For at markere dette har selskabet fået et andet navn – If, siger Mikkel Berg, varemærkechef hos If.

 - If er det største skadeforsikringsselskab i Norden - med 5.400

medarbejdere og 3,2 mio. kunder. Vores kunder skal opleve et tæt og ærlig kundeorientering samt høj service. En holdning kunderne altid skal kunne møde, i deres kontakt med vores medarbejdere og i vores reklame, siger Mikkel Berg

Flere omfattende forbrugerundersøgelser ligger til grund for lanceringen af If. Formålet er – på en humoristisk og varme måde - hurtigt at skabe et bredt kendskab til det nye varemærke, og det If står for.

Kampagnen fordeles på flere forskellige medier bl.a. tv, udendørsreklamer, dagspressen og Internet. Desuden har alle kunder allerede modtaget Direct Mail fra If.

Filmene udspiller sig i helt almindelige hjem. Midt i den stille hverdag sker der pludselig det, man troede ikke var muligt. Og så er If der!

Udendørsreklamerne tager udgangspunkt i noget helt andet. Via grafiske illustrationer formidles en følelse af ro og nærhed. For et

Forsikringsselskab er dét en helt ny måde at kommunikere med kunderne på.

- Det er vores mål for kampagnen, at gøre If lige så kendt som virksomheden var under de tidligere, meget etablerede navne, siger Mikkel Berg.

Kampagnen er blevet til i samarbejdet med Forsman & Bodenfors. Anders Härneman og Erik Sollenberg er projektledere.
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