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Pressmeddelande


            Stockholm 3 april 2000
Ny affärsmodell skall göra TenFour 

världsledande inom säker e-post  

Det svenska IT-säkerhetsföretaget TenFour satsar på en ny affärsmodell och bygger upp en helt ny konsultavdelning. 

Från att ha varit ett utpräglat produktbolag riktar företaget nu istället in sig på kompletta säkerhetslösningar för e-post.   

-Det finns ingen annan som har vår kompetens och som kan erbjuda den här typen av kompletta säkerhetsprogram för e-post. Vi ser en oerhörd möjlighet på världsmarknaden för ett företag med en specialisering inom heltäckande säkerhetslösningar för e-post, säger Christer Wallberg, VD för TenFour. 

Trots att företag och myndigheter blivit allt mer beroende av internet och nya möjligheter att kommunicera är kunskapen om säkerhetsproblemen och vad man kan göra åt dem fortfarande låg. Det visar inte minst den kraftiga ökning av antalet IT-brott som Brottsförebyggande rådet nyligen rapporterade om. En rad spektakulära sabotageaktioner riktade mot populära internetsajter har också på ett tydligt sätt demonstrerat vad bristande säkerhet kan få för konsekvenser.  TenFour ser därför en stor potential i den omstrukturering som bolaget nu genomför.  

-Vår nya affärsmodell innebär att vi leder kunden genom hela den process och alla de steg som krävs för att få säker e-post. Tack vare vår kompetens på både produkt- och tjänstesidan kan vi ta hand om allt från policy till tekniska installationer - något vi faktiskt är ensamma om. Vi anser därför att vi har goda möjligheter att bli en av de riktigt stora på världsmarknaden, säger Christer Wallberg.

TenFour har sedan starten utvecklat en rad tekniskt mycket avancerade produkter för hantering av e-post, däribland TFS Gateway och TFS Secure Messaging Server som sålts till tusentals kunder världen över. Med lanseringen 1998 av Secure Messaging Server, som sköter verifiering, innehållskontroll och kryptering av in- och utgående e-post, togs steget mot en specialisering inom säker e-post. En specialisering som därefter fortsatt.

Bland TenFours ägare återfinns bland annat Kjell Spångberg, Ledstiernan och 6:e AP-fonden som alla aktivt tagit del i bolagets omfokusering. 

- Den här satsningen kommer självklart att kräva resurser vilket våra ägare också ställer upp med. Men för att ytterligare öka möjligheterna till en internationell expansion siktar vi nu också på att notera bolaget på Stockholmsbörsen, säger Christer Wallberg, VD för TenFour. 

För ytterligare information, vänligen kontakta:

Christer Wallberg, VD, TenFour, 08-594 410 00 alt. 0708-20 68 62

Besök även TenFours hemsida: www.tenfour.se
TenFour  är ett svenskt IT-säkerhetsföretag som utvecklar och marknadsför produkter och tjänster för säker e-posthantering. Företaget har 65 anställda och finns representerat i Sverige, USA, Storbritannien och Australien.
