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Baltic Construction Company AB, Artika Fund Limited och Artika Gruppen AB i storaffär. 

Beskrivning av affären

På bolagsstämma i BCC som kommer att hållas under första hälften av maj månad 2000, går delar av Artikas verksamheter upp i BCC genom en apport emission av 50 miljoner aktier som utges till Artikas ägare och partners. Förhållandet motsvarar att BCC.s nuvarande aktieägare får 3,99 % och Artikas ägare och partners får 96,01 % av aktierna i det nya bolaget som kommer att få namnet Artika Infomedia Group AB

Artika Fund Ltd är en på fondmarknaden registrerad och listad aktiefond med investeringsfokus mot den skandinaviska marknaden. Fondens garant och administratör är den schweiziska banken Finter Bank Zurich. Investerarna består till stor del av utländska instutitioner och utländska större privat investerare. Fonden förvaltas av First Universal Asset Management Ltd och Managing Director för både Artika Fund Ltd och FUAM är Christer Johansson.

Artika Gruppen AB är ett Göteborgs baserat investmentbolag som framför allt investerar i onoterade tillväxtbolag i Skandinavien.

På bolagsstämman beslutas att hittills bedriven verkstadsverksamhet kommer att återförsäljas till BCC:s grundare Kryszof Johansson. 

Det mycket intressanta projektet med patent för wireräcken kommer att inkorporeras under ett nytt dotterbolag med samma kapital- och rörelsestruktur som idag är kopplat till patenten. Efter det att BCC:s bundna kapital frigjorts genom nedsättningsbeslut distribueras sedan dotterbolagsaktierna till de som är aktieägare i BCC per avstämningsdagen (dvs. före apportemissionen till Artika). Ansvarig och VD för projektet med wireräcken blir BCC:s grundare Kryszof Johansson.

På bolagsstämma där apportemission, försäljning av verkstadsrörelse, nedsättning/utdelning av patent (wireräcken) ändras även bolagsordning, styrelse mm. Affären förutsätter att samtliga erforderliga beslut godkänns av bolagsstämman, med sedvanlig majoritet för bolagsordningsändringar etc.

Skattefrågor

Avsikten är att utdelning av dotterbolagsaktierna i det nya wirebolaget skall kvalificeras för skattefrihet enligt Lex Asea.

Begränsad likviditet i BCC aktien och andra förbehåll

BCC och Artika vill göra investerare uppmärksamma på att BCC-aktien kommer att ha en begränsad likviditet fram till dess att planerad nyemission/ägarspridning är genomförd. Detta kan ta sig uttryck i oregelbunden kursbildning. Antalet för investerare teoretiskt tillgängliga aktier under perioden uppgår till 1.6 miljoner aktier. 

Handeln med BCC aktien på Aktietorget kommer att återupptas onsdagen den 5 april.

Uppgörelsen är villkorad att BCC:s aktieägare ger sitt godkännande vid bolagsstämman. Det står dock redan klart att ägare med motsvarande 23% av kapitalet och 67% av rösterna, stödjer uppgörelsen.
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PRESENTATION AV AFFÄREN och FRAMTIDA VERKSAMHETER

Med Artika Infomedia Group skapas ett av Skandinaviens intressantaste börsnoterade bolag med inriktning på mediaprojekt där man kombinerat IT, Telecom, Interaktiv media och traditionell media. Bolaget kommer att ha en finansiellt mycket stark huvudägare med långsiktighet och erfarenhet att utveckla snabbt växande företag.

Det börsnoterade Artika Infomedia Group AB.

Det nya bolaget kommer att få namnet Artika Infomedia Group

VD Magnus Aideborn

VVD Carl-Henrik Jonsson

Affärsutvecklingschef Mikael Norberg

Styrelseordförande och styrelseledamöter utses vid bolagsstämma

· En kombination av Artikas partners och externa personer

Nyemission

· 25 MSEK under våren 2000

· 100 MSEK under  hösten-vintern 2000-2001

Affärsstruktur

BCC förvärvar verksamheter Skandinaviska Kartgruppen AB och TIME Interaktiv AB tidigare Megatec Information Technology AB och FolkRace Interactive AB

BCC:s aktieägare behåller 3.99% av aktierna i det nya bolaget

Patent/wireräcken verksamheten drivs vidare i dotterbolag med samma ledning och delas ut till aktieägare som i fd BCC

Handel i aktien

· Låg likviditet till bolagsstämman i maj

· Oregelbunden kursbildning fram till bolagsstämma

· Efter stämma acceptabel likviditet genom viss försäljning av aktier från partners på inrådan av marknadsplatskrav och rådgivare.

· Efter emission förväntad god likviditet

Aktien

· BCC har idag 0.3 miljoner A-aktier och 1.78 miljoner B-aktier

· Apportemissionen ger 50 miljoner B-aktier

· Bolaget har för avsikt att ansöka om notering på Stockholms Fondbörs O-lista eller Nya Marknaden

· Handel med aktien på aktietorget kommer att återupptas onsdag 000405

Verksamhetsöversikt

Skandinaviska Kartgruppen AB (100 % ägs av BCC)

Skandinaviska Kartgruppen AB är ett av Skandinaviens mest snabbväxande mediaföretag,. Bolaget är ett renodlat försäljningsbolag där intäkter genereras i annonsförsäljning på bolagets egna produkter. Bolaget ger idag ut sina produkter på ca 120 orter runt om i Skandinavien. Bolaget har 38 anställda med lokaliseringar i Göteborg, Stockholm och Borås.  Marknaden för bolagets produkter är mycket stor och bolaget har och kommer att ha en mycket hög tillväxt med en otrolig lönsamhet. Målsättningen är att täcka Skandinavien och fortsätta växa ut i Europa. Bolaget beräknas omsätta lägst 55 miljoner år 2000 med ett resultat om 25 miljoner.

Bolaget historiska försäljningstillväxt per år har 95-99 varit 42,8% det fortsatta målet över en period om 5 år är lägst 40%.

TIME Interactive AB (100 % ägs av BCC)

TIME Interactive Ab:s affärside är att erbjuda en global marknad Internetbaserade publika system för information och reklam via fasta och mobila enheter. InfoStation-konceptet bygger på det faktum att Internet och traditionella medier växer ihop. Unikt för konceptet är att man integrerar traditionell och interaktiv media. Man uppfyller därmed en vision som uppstår i samband med att Internet etableras som en ny reklamkanal. TIME Interactive kommer att erbjuda marknaden en helt ny global mediakanal bestående av ett nätverk Interaktiva Multimediakiosker (InfoStation) med en kompletterande Internetportal. Den nya mediakanalen är helt unik i sitt slag genom den flexibilitet och målgruppsanpassning som erbjuds. TIME Interactive kommer att bli det första europeiska företaget inom både fasta och mobila Internetbaserade medier, detta ger stora utvecklingsmöjligheter. I TIME Interactive arbetar idag 12 personer, samtliga med hög kompetens inom hårdvara, systemutveckling, programmering, databasdesign, multimedia, stationär och mobil Internet, marknadsföring och försäljning. 

Bolaget har idag system i drift hos bl a Åhléns, KF, Telia, Mercedes, Stockholm Information Service. Pågående projektförhandlingar med Luftfartsverket, Staralliansen, Systembolaget, SJ, Ideella Spel, Hotellkedjor, Turistbyråer och Destination Gotland m fl.

Artika Infomedia Groups strategi

Bolaget kommer att ha strategin att investera i och utveckla projekt inom traditionella och nya mediakanaler. Bolagets nuvarande projekt har en mycket intressant mix från traditionell media och i de i framtiden heta Internetmedierna, Bolaget är mycket ovanligt eftersom det  växer mycket snabbt men ändå har en i grunden mycket stark lönsamhet

För ytterligare information kontakta; 

Magnus Aideborn, tillträdande VD Artika Infomedia Group Telefon 031-69 51 70

Christer Johansson, Managing Director Artika Fund Ltd. Telefon 031-69 93 00

Utförliga företagspresentationer kan erhållas hos Artika, 

Madelene Hederdahl Telefon 031-69 93 00 eller e-mail; madelene.hederdahl@telia.com

