PRESSMEDDELANDE den 4 april 2000
Seppälä öppnar butik i Eurostop Arlandastad

Finlands största konfektionskedja Seppälä, som tillhör Stockmanngruppen, tar steget in i Sverige och öppnar en butik på 900 kvm i Eurostop Arlandastad.  

Seppäläkoncernen, som äger 123 butiker i Finland och fem butiker i Estland, planerar att expandera ytterligare. Sverige är nästa steg på väg mot internationalisering. Under året kommer fyra butiker att öppnas i Sverige. En av dessa blir en butik på 900 kvm i Pirenägda Eurostop Arlandastad. Butiken, som öppnar under hösten, kommer att innehålla mode för dam, herr och barn.

- Vi är nu redo att se vad den svenska marknaden har att erbjuda oss och väljer att börja med fyra butiker i Stockholmsregionen. Vi förlägger dem i olika väderstreck och i köpcentrum med olika struktur. Eurostop Arlandastad har vi valt som den norra etableringen. Det ger oss dessutom nya erfarenheter vad det gäller externa köpcentrum, säger Lars Eklundh VD Seppälä.

Fakta

Eurostop Arlandastad, ägt av Piren AB, är beläget vid E4:an, fem minuter från Arlanda flygplats. Förutom butiker och restauranger består anläggningen av kontor och hotell. Anläggningen är ett externcentrum med 2,6 miljoner besökare under förra året, varav ca 90 procent är bilburna. 1999 var försäljningen 568 Mkr, en ökning på 8 procent från 1998. Sedan anläggningen invigdes 1992 har en kontinuerlig uppgradering av köpcentrumet ägt rum.

Piren AB är ett renodlat köpcentrumbolag, som sedan 1986 är noterat på Stockholms Fondbörs. Piren äger och driver 11 köpcentrumanläggningar, varav 8 ligger i Stockholmsområdet samt Fisketorvet Shopping Center i Danmark som är under uppbyggnad. Piren AB är under uppköp. Rodamco Continental Europe har lagt bud på samtliga aktier i Piren och äger idag 99% av bolaget. 

För mer information kontakta: 

Christer Larsson, Kommersiell Direktör, Piren AB, tel. 08-638 33 00, mobil 0708-83 44 44

PIREN AB
Publikt bolag (publ)
Besöksadress:
Telefon:
Bankgiro:

Box 1333
Org. nr 556201-8654
Attundafältet 6
08-638 33 00
849-0138

SE-183 13 Täby
Säte: Täby
Täby Centrum
Telefax:
Postgiro:




08-792 25 70
477 46 86-2 

