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Pressemelding



Oslo 7.4.2000

Tele1 Europe eneste data- og teleoperatør i Telias aksessnett

Tele1 Europe ble den første data- og teleoperatør i Sverige til å inngå en avtale med Telia om tilgang til deres aksessnett. Den nye avtalen innebærer at Tele1 Europe kan tilby høyhastighetstjenester for internett og data for så godt som samtlige svenske bedrifter, ved å kombinere Telias aksessnett med sitt eget fibernett. Avtalen betyr også at det for første gang råder bredere konkurranse på markedet for avanserte bredbåndstjenester via DSL (koppernett).

Den 5. april inngikk Tele1 Europe en tilsvarende avtale med Telenor, og har til hensikt å inngå liknende avtaler i Danmark og Finland.
· Ved å kombinere vårt fiberoptiske aksessnett med Telias kobber-aksessnett, kan vi forsyne så godt som samtlige svenske bedrifter med høyhastighetstjenester. Strategien er at vi i områder med mange og store bedrifter investerer i egen fiber med høy hastighet. Med DSL-teknikken får vi også et komplett tilbud til mindre og middels store bedrifter i hele Sverige, sier administrerende direktør, Anders Brismo i Tele1 Europe i Sverige.

Tele1 Europe vil lansere de nye tjenestene innen sommeren, og blir sammen med Telia, den eneste data- og teleoperatør i Sverige som kan forsyne svenske bedrifter med DSL-forbindelser.

· Vi er naturligvis glade over å kunne bli aksessleverandør for Tele1 Europe. Det viser også at det er mulig å skape attraktive kundeløsninger med våre aksessprodukter som grunnlag. Tele1 Europe kommer med sikkerhet til å få flere etterfølgere som vil utnytte vårt åpne aksessnett, sier Stefan Mokvist, salgssjef hos Telia Carrier & Networks.

Aksessnettet har vært et av de siste områdene i det gamle telemonopolet frem til 15. mars. Da åpnet Telia sitt koppernett for andre aktører, slik at det for første gang ble full konkurranse på markedet.
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Tele1 Europe

Tele1 Europe er en data- og teleoperatør i rask  vekst med virksomhet i Danmark, Finland, Norge og Sverige. Forretningsideen er å tilby bredbåndsløsninger for data, telefoni og Internett til store og middels store bedrifter samt organisasjoner i Norden. Tele1 Europe er i dag den eneste nordiske data- og teleoperatøren som investerer i lokale tilgangsnett med bredbåndskapasitet. Utbyggingen skjer i de ni største byene i Norden. Tilgangsnettene bindes sammen med langdistansenett og blir Europas raskeste motorvei for data- og internettrafikk med en innledende kapasitet til kunden på opp til en gigabit.
