RKS skapar struktur för framtiden.

Enligt beslut på ordinarie bolagsstämma i RKS AB (publ) 2000-03-28 genomför RKS AB (publ) förvärvet av Allegro Informationssystem AB enligt det principavtal som skrevs i december 1999. Det gemensamma bolaget, det nya RKS, har nu över 330 medarbetare på totalt 16 orter i landet.

RKS skapar nu en struktur inom det utökade bolaget för att kombinera lokal närvaro och närhet till kunderna med ett kraftigt breddat produkt- och tjänsteutbud.

Grundstrukturen innebär en regional organisation med stor tyngd och bred kompetens i varje regional enhet. Regionerna arbetar med långtgående självständighet med komplett bemanning av sälj- och ledningspersonal samt konsulter med såväl avancerat systemutvecklingskunnande som kompetens inom affärssystem kombinerat med gediget verksamhetskunnande inom bl a tillverkning och distribution. Närhet till kunderna har prioriterats högt. Regionerna är Syd, Väst, Linköping, Mälardalen, Stockholm och Nord.

Den geografiska strukturen kompletteras med tre rikstäckande affärsområden som koncentrerar kunnande och verksamhetsutveckling inom specifika segment. De är:

· Affärsområde Utbildning med huvudsaklig inriktning på kursverksamhet inom avancerad systemutveckling

· Affärsområde Telekom med specialistkompetens inom framtidens telekommunikation

· Affärsområde Affärssystem med produktansvar för de affärssystem som RKS arbetar med, t ex Guda for Windows, för vilket RKS är systemägare, samt Jeeves. 

Med den nu formade strukturen kan RKS erbjuda såväl nuvarande kunder från RKS och Allegro som nya kundgrupper kvalificerad kunskap som heltäckande lösningar inom elektroniska affärer, avancerad systemutveckling, informationslager samt mobil information, omfattande hela förädlingskedjan, från leverantörernas underleverantörer till kundernas kunder.

- Inom området elektroniska affärer finns oerhörda vinster för företag att göra genom att rationalisera sin samverkan med andra företag. Komplexiteten i lösningarna blir väsentligt högre vilket kräver en djup kunskap om internet, databaser och kundernas verksamhet. Köpet av Allegro och RKS nya inriktning ligger således helt rätt i tiden, säger RKS VD Sten Marthinsson.

RKS

RKS AB är ett kunskapsföretag som erbjuder affärslösningar samt konsult- och utbildningstjänster inom systemutveckling och projektledning. Företaget, som bildades 1989, har idag 330 anställda på 16 orter i landet, med huvudkontor i Stockholm. Omsättningen 1999  uppgick till 207 MSEK. Kunderna är stora och medelstora  företag och organisationer med hög IT-mognad och strategisk inriktning på användandet av informationssystem. RKS är noterat på Stockholmsbörsens O-lista sedan den 17 maj 1999. För mer information: www.rks.se
För ytterligare information, kontakta:

Sten Marthinsson, vd, RKS AB 

Tel. 08-729 18 34, 070-572 95 44

E-post: sten.marthinsson@rks.se 
