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Medi Team förstärker i Tyskland

För att öka närvaron på den tyska marknaden har Medi Team överenskommit med Demedis GmbH, Tysklands största dentalföretag, om att på icke-exklusiv basis sälja Carisolv™. Medi Team etablerar dessutom under våren en lokal organisation för att i egen regi driva marknads- och produktsupport.

För att öka marknadsbearbetningen i Tyskland gjordes i augusti 1999 en överenskommelse med Henry Schein-Dentina GmbH, det tyska bolaget inom den världsomfattande gruppen Henry Schein Inc., om att på icke-exklusiv basis sälja Carisolv. Henry Schein-Dentina arbetar huvudsakligen genom katalogförsäljning i Tyskland. Erfarenheterna visar att det inte är tillräckligt. Utvecklingen på den tyska marknaden har under de senaste året gått långsamt. En betydligt högre grad av närvaro krävs för att förankra en ny metod i tandläkarledet.

Medi Team har därför överenskommit med Demedis GmbH, Tysklands största dentalföretag, om att på icke-exklusiv basis sälja Carisolv. Demedis, med huvudkontor i Düsseldorf, har ett nätverk av dentaldepåer och cirka 250 säljare som täcker den tyska marknaden. Mer än 200 av säljarna har redan genomgått utbildning i Carisolv.

Medi Team har avvaktat med den tyska lanseringen av de viktiga produktförbättringarna Carisolv i ny skepnad, som infördes i Sverige under hösten. I och med den nu gjorda överenskommelsen kommer Demedis att lansera produktförbättringarna med start i april månad.

Medi Team etablerar under våren en organisation i Düsseldorf för att i egen regi driva marknads- och produktstöd, säkerställa kommunikation med distributörerna, samordna lanseringar och andra lokala aktiviteter samt informera tandläkare och universitet. Marknadsförare och tandläkare har redan rekryterats till Medi Teams tyska organisation.

Bolagsledningen räknar med att ovanstående åtgärder kommer att ha en positiv effekt på försäljningen under hösten 2000.



För ytterligare information kontakta: 

Annette Ravenshorst, Informationschef. Tel. 031-336 91 21, mobiltel. 0709-72 62 86.

Claes Holmberg, VD. Tel. 031-336 91 01, mobiltel. 0708-25 45 47.

Medi Team är ett svenskt forskningsinriktat dentalföretag som utvecklar och marknadsför Carisolv™ – en vävnadsbevarande metod för att ta bort karies med ett minimum av trauma och smärta för patienten.
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