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Mandator förvärvar 40% av Internet-företaget Pragma A/S 

Mandator har idag skrivet ett intentionsavtal om förvärv av 40% av aktierna i det norska Internetföretaget Pragma A/S. Mandator har option att under 2001 förvärva ytterligare 11%. Förvärvet ingår i venture capital-satsningen inom Mandator Innovation.

Förvärvet är en satsning där Mandator och mediakoncernen Fædrelandsvennen AS gemensamt backar upp grundarna av Pragma. Ägarfördelningen blir initialt: Mandator 40%, Fædrelandsvennen 34% och grundarna 26%
- Vi är mycket glada att vi nu tillsammans med Mandator och Fædrelandsvennen kan ta ett stort steg i vår affärsutveckling. Vi ser möjligheter till spännande synergier mellan IT och media, säger Tor Åge Fjukstad, administrerande dir. i Pragma, och fortsätter: – För att klara av detta behövde vi starka partners som besitter de pusselbitar som vi idag saknar – nu får vi det!

- Sörlandet har utvecklats till en mycket intressant marknad för våra tjänster. Mandator är sedan tidigare etablerade i området och vi kompletterar nu med kompetens och lösningar kring Internet och interaktiva medier, säger Sverre Hurum, administrerande dir. i Mandator Norge A/S. 

- Mediehuset Fædrelandsvennen är idag Sörlandets ledande medieföretag. Med vår ägarposition i Pragma AS får vi tillgång till kompetens för att stärka vår ställning inom Internet och nya medier, säger Lars Erik Torjussen, administrerande dir. I Fædrelandsvennen AS.
För mer information, kontakta:
Tor Åge Fjukstad, adm. direktör. Pragma,  +47 913 60 850
Sverre Hurum, adm. direktör Mandator Norge, +47 22 15 02 50
Bente Langerud Mortensen, regionchef Mandator, +47 916 36 567

Lars Erik Torjussen, adm.direktör Fædrelandsvennen, +47 38 11 30 00
Pragma AS bildades 1997 och består idag av tio personer. Företaget utvecklar och driver kundanpassade lösningar för privat och offentlig sektor. Det rör sig om e-handelslösningar, interaktiva webblösningar och skräddarsydda it-lösningar. Pragmas  affärsidé är att med hjälp av Internetteknologi integrera existerande IT-system. Företaget har flera stora kunder på Sörlandet i Norge.













Mandator med cirka 1200 sysselsatta medarbetare och 38 kontor i Sverige, Norge, Danmark och Estland, är ett av Europas större Internetföretag. Vi har en kompetensbredd som täcker såväl produktnära som processtyrande och affärsstödjande systemlösningar. Via vårt dotterbolag Journalistgruppen hanterar vi även kundens egna informationsbehov. Våra kunder är större kända företag och organisationer. Mandator är en obunden leverantör av kvalificerade IT-lösningar. Mandatoraktien är noterad på Stockholms Fondbörs O-lista.





Mandator med cirka 1200 sysselsatta medarbetare och 38 kontor i Sverige, Norge, Danmark och Estland, är ett av Europas större it och internetföretag. Kompetensen täcker såväl produktnära som processtyrande och affärsstödjande systemlösningar.


Tillsammans med dotterbolaget Journalistgruppen levereras helheten: infrastruktur, applikationer och innehåll.


Kunder är större företag, myndigheter och organisationer. Mandatoraktien är noterad på Stockholms Fondbörs O-lista. Under våren 2000 går Mandator samman med Cell Network och bildar ett av världens största konsultbolag med huvudsaklig inriktning på Internet och övriga interaktiva medier.






















