PRESSMEDDELANDE den 13 april 2000
Eventuella frågor besvaras av VD Lars Söderblom, 08-638 3311 

och Ekonomidirektör Lennart Wedin, 08-638 3333


ORDINARIE BOLAGSSTÄMMA I PIREN DEN 12 APRIL 2000

Pirens nya huvudägare Rodamco Continental Europe N.V., Nederländerna och dess helägda dotterbolag Rodamco Northern Europe AB representerade vid den ordinarie bolagsstämman tillsammans 99 % av samtliga aktier och röster i Piren. Rodamco har meddelat att man avser att påkalla tvångsinlösen av resterande aktier i Piren. Därför var denna ordinarie bolagsstämma förmodligen den sista bolagsstämman för Piren som börsnoterat bolag. 

Aktieutdelning

I enlighet med styrelsens förslag beslöt bolagsstämman att utdelning skall lämnas med 1:75 kr per aktie samt att avstämningsdag för utdelning skall vara måndagen den 17 april 2000. 

Val av styrelse och revisorer

Till styrelseledamöter i Piren AB nyvaldes vid dagens ordinarie bolagsstämma Robert F.W. van Oordt, Belgien, Joost A. Bomhoff, Nederländerna och K. Willem Ledeboer, Nederländerna samt omvaldes Lars Söderblom.

Robert van Oordt, Joost Bomhoff och Willem Ledeboer utgör företagsledningen (Management Board) i Rodamco Continental Europe N.V. Lars Söderblom är verkställande direktör i Piren.

Till revisorer omvaldes aukt. revisorerna Leif Lundfors och Ingemar Nilsson och till revisorssuppleanter omvaldes aukt. revisorerna Bengt Arnedal och Lars Bauman, samtliga från Deloitte & Touche, Stockholm.

Styrelsens ordförande

Vid ett konstituerande styrelsemöte efter den ordinarie bolagsstämman valdes Robert van Oordt till ordförande i Pirens styrelse.
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