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Mandator och MediTelligence samarbetar kring trådlösa lösningar för hälso- och sjukvård
Mandator och MediTelligence samordnar sina kompetenser och skapar trådlösa helhetslösningar för hälso- och sjukvården. Mandator står för installation och konsulttjänster kring de mobila enheter för sjukvården som är MediTelligence specialitet. 
Mandators och MediTelligence samarbete innebär att de tillsammans kan erbjuda både bredd och spetskompetens i effektiva helhetslösningar för bärbara och trådlösa system, inom hälso- och sjukvård. 

MediTelligence har utvecklat en samling applikationer för sjukvården och läkemedelsindustrin. Applikationerna används i handdatorer eller wap-telefoner, antingen direkt eller via Internet. Läkare och annan sjukvårdspersonal kan enkelt föra in uppgifter direkt hos patienten. Informationen överförs sedan trådlöst till sjukhusets journalsystem, till kollegor eller till nästa enhet i vårdkedjan.  Informationen kan också länkas till ekonomisystem, patientbokningssystem med mera. Mandator står för installation av systemen samt konsult- och kringtjänster i anslutning till detta. 
- Mandators stora geografiska spridning är en förutsättning för att våra produkter ska nå ut brett på marknaden – vi har inte resurser för att själva leverera på en global marknad. Mandator är dessutom mycket starkt engagerade i hälso- och sjukvårdsområdet och har mycket resurser. På så vis blir vårt samarbete nära och starkt, vilket leder till bra lösningar för våra kunder, säger Mikael Leinsköld, vd för MediTelligence. 
För mer information, kontakta:
Yvonne Hartman, ansvarig Hälsa & Sjukvård, Mandator. 
Tel: 031-707 69 00, 0709-950010



Mikael Leinsköld, vd, MediTelligence. 

Tel: 031-723 20 40, 0705-28 44 00 
MediTelligence AB (publ.) utvecklar och marknadsför kunskapsbaserade mobila programsystem för en internationell marknad. MediTelligence produkter samlar in, sammanställer och analyserar information inom bland annat sjukvård och läkemedelsindustri. Företaget har idag ett tiotal medarbetare, och expanderar kraftigt. 
This pressrelease is also available in english.


















Mandator med cirka 1200 sysselsatta medarbetare och 38 kontor i Sverige, Norge, Danmark och Estland, är ett av Europas större Internetföretag. Vi har en kompetensbredd som täcker såväl produktnära som processtyrande och affärsstödjande systemlösningar. Via vårt dotterbolag Journalistgruppen hanterar vi även kundens egna informationsbehov. Våra kunder är större kända företag och organisationer. Mandator är en obunden leverantör av kvalificerade IT-lösningar. Mandatoraktien är noterad på Stockholms Fondbörs O-lista.





Mandator med cirka 1200 sysselsatta medarbetare och 38 kontor i Sverige, Norge, Danmark och Estland, är ett av Europas större it och internetföretag. Kompetensen täcker såväl produktnära som processtyrande och affärsstödjande systemlösningar.


Tillsammans med dotterbolaget Journalistgruppen levereras helheten: infrastruktur, applikationer och innehåll.


Kunder är större företag, myndigheter och organisationer. Mandatoraktien är noterad på Stockholms Fondbörs O-lista. Under våren 2000 går Mandator samman med Cell Network och bildar ett av världens största konsultbolag med huvudsaklig inriktning på Internet och övriga interaktiva medier.






















