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EN AV SYDAFRIKAS STÖRSTA MOBIL-OPERATÖRER SKRIVER LICENSAVTAL MED IQUITY SYSTEMS

Den sydafrikanska mobiloperatören MTN och Iquity Systems har skrivit ett licensavtal avseende användandet av IQ-plattformen i det sydafrikanska mobiltelefonnätet. MTN blir därmed det åttonde telekomföretaget som använder sig av IQ-plattformen från Iquity Systems.

Iquity Systems egenutvecklade IQ-plattform består av sex moduler för innehållslogik, identifikation, prissättning, hantering av betalningstransaktioner, abonnentadministration, samt tjänstehantering. Plattformen ligger till grund för företagets produkter – OptPay, GratisTel, NicetNet och View4U. Förutom i Sydafrika har Iquity Systems idag licenstagare för IQ-plattformen i Sverige,  England, Grekland, Frankrike, Indonesien, Italien och Australien.

MTN kommer inledningsvis att erbjuda tjänsten GratisTel i sitt mobila telefonnät. Genom tjänsten kommer MTNs abonnenter att kunna ringa kostnadsfritt från mobiltelefonen i utbyte mot att de lyssnar på korta individanpassade reklam- eller informationsmeddelanden under samtalets gång.

-Reklamfinansierad telefoni erbjuder oss en unik möjlighet att ge majoriteten av Sydafrikas befolkning förutsättningar att använda tjänster inom telekom, säger Prejlin Naidoo, produktchef för ”Value Added Services” på MTN.

-Vi har utvecklat världens mest avancerade CRM-system för fast och mobil telefoni, Internet, kabelnätverk och bredband, säger Peter Landgren, CEO för Iquity Systems. Det är glädjande att fler och fler internationella telekomföretag ser fördelarna med IQ-plattformen.
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För ytterligare information, vänligen kontakta:
Peter Landgren, CEO för Iquity Systems Inc.
Tel: 0708-75 39 39, E-post: peter.landgren@iquity.com
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