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Radio Design AB kontrollerar 96,2% av aktierna i Transport Online

I Radio Design´s erbjudande till aktieägarna i Transport Online var villkoret att aktionärer som representerar minst 90% av aktierna i Transport Online tackade ja till erbjudandet. Den 13:e april hade aktionärer som representerar 96,2% av Transport Onlines aktier accepterat erbjudandet från Radio Design. För utestående aktier kommer erbjudandet att förlängas till och med den 28:e april. Integrationsprocessen är påbörjad, utbyte av aktierna har inletts och detta arbete beräknas vara klart inom två veckor.

Genom förvärvet hoppas man kunna dra nytta av de båda parternas kompetens fullt ut i de pågående projekten som finns inom bolaget. Man har redan identifierat betydande synergieffekter som uppkommer genom affären. Det gemensamma affärsområdet innefattar huvudsakligen utveckling av produkter, tjänster och kompetens. Köpet kommer att bidra till en positiv säljutveckling hos båda parter.

Radio Design AB (publ) är ett kunskapsföretag som utvecklar lösningar inom mobilt Internet, mobila radiosystem och datakommunikation. Företaget arbetar inom ett antal segment, bland annat sjukvård och hälsa, telekom, samt fordon och transport. Företaget har kunskapen, erfarenheten och resurserna som krävs för att utveckla en idé till en färdig produkt. Radio Design har idag 160 medarbetare med huvudkontor i Kista, Stockholm. Dessutom med kontor i Norge, Hong Kong, Sydkorea och Schweiz. För mer information om Radio Design, se webplatsen http://www.radiodesign.se. 

Transport Online har lösningar för "Fleet Management" över GPS/GSM och Internet. Detta är Radio Designs första förvärv inom området Transport och Fordon, som ses som ett spännande tillväxtområdet för mobila lösningar över internet. Transport Online har redan idag lösningar som tillgodoser EU:s nya krav på uppföljning och kontroll av livsmedel som fraktas i kylbilar över Europa. Transport Onlines Internetbaserade webblösningar för mobila enheter passar i en mängd olika tillämpningar och är maskinvaruoberoende. Bolaget har ett antal stora kontrakt på gång, vilka kommer att annonseras den närmsta tiden.
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