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Swedmach Industries AB

Swedmach har tecknat avtal om förvärv i Sverige. Uppfyller därmed Letter of Intent. Koncernen fortsätter att följa den höga tillväxtprognosen.

Överenskommelse har träffats om att Swedmach Industries AB (publ) i Linköping, förvärvar samtliga aktier i Systemtruckar i Örebro AB.

Swedmach Industries utvecklar, tillverkar och marknadsför truckar för inomhusbruk. Huvudsakligt marknadsområde är norra Europa. Företaget är noterat på AktieTorget.

Systemtruckar i Örebro AB är ett ledande företag i mellansverige vad gäller uthyrning, försäljning och service av truckar för flertalet användningsområden.

”Genom förvärvet kommer Swedmach att tillföras värdefull marknadskunskap och närmar sig även den allt viktigare hyresmarknaden”, säger styrelseordförande Lindy Yngvesson.

Swedmachs VD Hans-Åke Färnstrand är mycket nöjd efter uppgörelsen. ”Detta är ett för koncernen mycket viktigt steg. Helt rätt i linje med vår ambition att genom ökad marknadsnärvaro och större bredd på de tjänster och produkter vi erbjuder kunderna, 

ta marknadsandelar i den snabbt växande marknaden. I Systemtruckar har vi funnit många starka sidor, bl.a. hög kompetens och rätt inställning gentemot kunderna. Tillsammans ska vi nu fortsätta på den expansiva väg in i 2000 talet som Swedmachkoncernen  offentliggjorde redan våren 1999”. 

”Systemtruckar kommer att fortsätta sin verksamhet som dotterbolag inom koncernen och kan där tillföras nödvändiga medel för en accelererad expansion. Vi kommer att satsa på våra kärnkompetenser för att bygga vidare på såväl etablerade som nya långsiktiga kundrelationer. Genom hög service och tillgänglighet både vad gäller produkter, reservdelar och tjänster, ska vi även i framtiden sträva efter att överträffa kundernas förväntningar. Avtalet med Swedmach ger oss nu ännu bättre förutsättningar”, säger företagets VD Tomas Andersson.  

För ytterligare information, gå till hemsidorna: 

www.swedmach.se och www.systemtruckar.se 

eller kontakta direkt:

Hans-Åke Färnstrand, VD, Swedmach Industries AB (Publ) 
Tel 013-102320

Tomas Andersson, VD, Systemtruckar i Örebro AB

Tel 019-270216
