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Bosnext utvecklar efterfrågad digital signatur


Bosnext AB satsar på ett helt nytt koncept för att förse dokument med digital signatur. Tekniken kommer att integreras i Infosight, ett Knowledge Managementsystem med fokus på projekt- och dokumenthantering. 

I takt med att fler och fler organisationer inför kvalitetssystem ökar behovet av elektronisk dokumenthantering med möjlighet att verifiera äktheten hos dokument. Det vanliga förfaringssättet idag är att skapa och redigera kvalitetsdokument elektroniskt medan signering och lagring sker på papper.

- Vi har noterat en tydlig önskan från många företag att kunna hantera alla sina kvalitetsdokument helt elektroniskt under dokumentens hela livslängd säger Lennart Englund, projektledare på Bosnext.

Det handlar om kvalitetshandböcker, processbeskrivningar, konstruktionsritningar etc. som måste signeras för att vara giltiga. Dagens hantering kräver stora resurser, eftersom det är fysiska papper som skall skrivas ut, cirkuleras för remiss och påskrift, sättas i pärmar och låsas in. Dessutom är originalen bara tillgängliga i ett exemplar.

Med Infosight blir rätt version av dokumenten tillgängliga för alla och cirkulation samt signering sker helt elektroniskt.

- Med Microsofts teknik och produkter som plattform skapar vi en intressant säkerhetslösning där alla användare kan signera dokument som en del av de dagliga rutinerna i Infosight, säger Ulf Höcke, utvecklingsansvarig på Bosnext.

För ytterligare information kontakta:

Jan Boström, vd Bosnext, tel. 031-339 99 00, 070-727 18 55,
e-post: jan.bostrom@bosnext.se
Bosnext AB (publ) är ett programvaruföretag som utvecklar programvaror för Knowledge Management baserat på Internetteknik och Microsofts produkter. Den första programvaran heter Infosight. Genom att företagets arbetsmetodik, rutiner och struktur stöds av Infosight, guidas och vägleds användarna när de skapar sina arbetsresultat. Infosight stöder samtidigt en projektgrupp eller andra medarbetare som med hjälp av Infosight kan dra nytta av varandras arbete. Infosight överför humankapital till strukturkapital genom fungerande Integrated Knowledge Management. Bosnext aktien (BOSN) är inofficiellt noterad och handlas via BörsInsikt Fondkommission.

