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Paperitehtaiden talousosastojen ulkoistus käyntiin

PANKABOARD VALITSI STARIAN ULKOISTUSKUMPPANIKSEEN

Lieksassa sijaitseva paperitehdas PankaBoard Oy on ulkoistanut ensimmäisenä paperitehtaana merkittävän osan talousosastonsa toiminnasta alan palveluita tarjoavalle yritykselle. Taitekartonkia ja puupahvia kansainvälisille markkinoille valmistava PankaBoard Oy valitsi ulkoistuskumppanikseen talousosastopalveluiden suomalaisen edelläkävijän Staria Oyj:n. 

PankaBoard Oy on ulkoistanut talousosastonsa Staria Oyj:n toteuttamaan taloushallinnon palvelukeskukseen. Suomalainen Staria Oyj on erikoistunut vaativiin taloushallinnon ulkoistusratkaisuihin ja toiminnanohjausjärjestelmien toimittamiseen.

— Staria Oyj:n kokemus vaativista ulkoistusratkaisuista vakuutti meidät. Yhtiön asiakkaisiin lukeutuu useita pörssiyhtiöitä. Samoin Starian toteuttamat paperiteollisuuden järjestelmätoimitukset muun muassa Tervakoski Oy:lle ja Jujo Thermal Oy:lle vahvistivat luottamustamme yhtiötä kohtaan, kertoo PankaBoard Oy:n talousjohtaja Jussi Leskinen.

Staria vastasi taloushallinnon ulkoistusratkaisun lisäksi materiaalihallinnon järjestelmätoimituksesta.  Starian toimittama Jeeves Enterprise ASP-ratkaisu korvasi aikaisemman Stora Enso -konsernin yhteisen SAP-järjestelmän. Itse asiassa materiaalihallinto ja taloushallinto hoidetaan samalla Jeeves-installaatiolla. Staria Oyj on pohjoismaiden suurin Jeeves Enterprise -järjestelmätoimittaja, joka toimii Suomessa ja Ruotsissa. 

Sovittu osa PankaBoard Oy:n taloushallinnon toiminnoista siirtyi Starian hoidettavaksi vuoden 2007 alusta. Staria laati myös paperitehtaan vuoden 2006 tilinpäätöksen. Kyseisenä vuotena paperitehtaan liikevaihto oli vajaat 60 miljoonaa euroa ja sen palveluksessa työskenteli keskimäärin 210 työntekijää.

— Uskomme innovatiivisuuden ja joustavuuden niin paperitehtaan toiminnan kuin sen tuotteidenkin kehittämisessä takaavan menestymisen kansainvälisessä kilpailussa. Ulkoistettu talousosasto lisää kustannustehokkuuttamme, koska tehtaamme ei tarvitse investoida taloushallinnon henkilöstöön eikä tietojärjestelmiin, toteaa Jussi Leskinen.

— Paperiteollisuus on jo pitkään siirtänyt yksiköiden taloushallintoja konsernien omiin palvelukeskuksiin. Ensimmäistä kertaa suomalainen paperitehdas parantaa kustannustehokkuuttaan ja kansainvälistä kilpailukykyään antamalla koko talousosastonsa alan palveluyrityksen hoidettavaksi, painottaa Staria Oyj:n toimitusjohtaja Juha Tommila.

Juha Tommila uskookin, että PankaBoardin esimerkki kannustaa teollisuutta vauhdittamaan päätöksiä taloushallinnon ulkoistamisesta ja keskittämään niukat resurssit oman ydinliiketoiminnan kehittämiseen. 

Taloushallinnon ulkoistaminen ei vähentänyt PankaBoard Oy:n taloushallinnon henkilöstön määrää. Stora Enso Oyj myi Pankakosken paperitehtaan heinäkuussa 2006 Dr Dermot Smurfitin johtamalle kansainväliselle sijoittajaryhmälle. Paperitehtaan taloushallinnon palvelut oli ostettu Stora Enson Kotkassa sijaitsevasta taloushallinnon palvelukeskuksesta. Yrityskaupan jälkeen paperitehtaan taloushallinto hoidettiin vuoden 2006 loppuun vanhassa palvelukeskuksessa. 

Jussi Leskisen mukaan ulkoistuksessa siirrettiin taloushallinnon prosesseja Stora Enson sisäisestä palvelukeskuksesta aidosti kolmannelle osapuolelle. Starian toteuttama nykyaikainen sähköinen talousosasto-ratkaisu käsittää muun muassa kirjanpidon, käyttöomaisuuskirjanpidon, erilaiset viranomaisilmoitukset, sähköisen ostolaskukierron ja hyväksynnän, ostoreskontran, myyntireskontran ja myös ulkomaisia alv-ilmoituksia. 

— Hoidamme itse mm.  budjetoinnin, rahoituksen seurannan, rahoituslaskelmat ja johdon raportoinnin. Verrattuna aikaisempaan tilanteeseen taloushallintomme on voitu toteuttaa yhtä tehokkaasti kuin aikaisemmin, mutta paremmin tämän hetkisiä tarpeita vastaavasti ja aiempaa edullisemmin, kertoo Jussi Leskinen.                     

— Uskomme, että taloushallinnon ulkoistuskumppani Staria tarjoaa kestävän ja kustannustehokkaan ratkaisun, mikä pitkällä aikajänteellä turvaa PankaBoard Oy:n kilpailukykyä ja tehtaan työntekijöiden työllistymistä.

Jussi Leskisen mukaan nykyaikainen sähköinen taloushallinto ei vaadi paljon työntekijöitä PankaBoardin kokoisessa yrityksessä. Yhtiön olisi itsenäisesti vaikea investoida jatkuvaan taloushallinnon tietojärjestelmien ja toimintojen kehittämiseen. Oman talousosaston poikkeustilanteet, esimerkiksi kesälomat, pitkät sairauslomat ja yllättävät työpaikan vaihdokset, voisivat johtaa katkoksiin oman talousosaston päivittäisessä toiminnassa. Uskomme, että ulkoistus vähentää tätä riskiä merkittävästi. 
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PankaBoard Oy lyhyesti

PankaBoard Oy valmistaa taitekartonkia ja puupahvia kansainvälisille markkinoille. Stora Enso Oyj myi 1.8.2006 Stora Enso Pankakoski Oy:n Dr Dermot Smurfitin johtamalle kansainväliselle sijoittajaryhmälle. PankaBoard Oy:n liikevaihto vuonna 2006 oli vajaat 60 miljoonaa euroa ja sen palveluksessa työskenteli keskimäärin 210 työntekijää. Lisätietoja: www.pankaboard.com

Staria Oyj lyhyesti 

‎ 
Suomalainen Staria Oyj on kokenut talousosastopalveluihin erikoistunut asiantuntijayritys. Starian ‎‎ulkoistusratkaisuissa yhdistyvät nopeat haltuunotot, tehokkaat talousprosessit, controller -palvelut ja ‎‎kumppanuuden kehittäminen.‎ 
‎ 
Staria Talousosasto -palvelussa Starian asiantuntijat vastaavat asiakaskohtaisesti suunnitellun ‎‎talousosaston toiminnasta. Kumppanuus mahdollistaa asiakasyrityksen talousjohdon keskittymisen talouden ‎‎johtamiseen ja liiketoiminnan kehittämiseen. Asiakasyritys voi siirtää haluamansa taloushallinnan toiminnot ‎‎palvelukeskukseen. Yrityskohtainen palvelukeskus integroidaan asiakasyrityksen muihin operatiivisiin ‎‎järjestelmiin. Asiakasyrityksen talous- ja muu johto saa käyttöönsä sähköisen taloushallinnan edut sekä ‎‎Starian taloushallinnan henkilöstön asiantuntemuksen. ‎ 
‎ 
Suomalainen Staria Oyj on toteuttanut yrityskohtaisia talouden palvelukeskuksia pörssiyrityksille ja ‎‎keskisuurille yrityksille sekä ulkomaisten yritysten suomalaisille tytäryhtiöille. Staria Oyj:n tavoitteena on olla ‎‎Skandinavian halutuin talousosastopartner.‎ Staria Oyj:n toimipisteet sijaitsevat Helsingissä, Lahdessa, Turussa ja Tukholmassa. Lisätietoa www.staria.fi ‎

