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Styrelsen i ECG fortsätter omvandlingen av bolaget. Extra bolagsstämma 2 maj. 
För att ta ytterligare steg mot den nya verksamhetsinriktningen har styrelsen i Lap Power Holding AB (under föreslagen namnändring till Extended Capital Group ECG AB) beslutat föreslå aktieägarna att vid en extra bolagsstämma ta ställning till ett antal nya frågor. Styrelsen kallar nu därför till ytterligare extra bolagsstämma i direkt anslutning till och i praktiken som förlängning av den som redan sammankallats till 2 maj. 

Styrelsen har den 29 mars kallat till extra bolagsstämma 2 maj. Styrelsen har bl a föreslagit att bolagsstämman fattar beslut om apportemission, om godkännande av beslut om emission med företrädesrätt för aktieägarna att teckna nya aktier samt om bemyndigande för styrelsen att besluta om nyemission för framtida förvärv av bolag eller rörelser, t ex Freetel. 

För att ta ytterligare steg mot företagets nya verksamhetsinriktning föreslår styrelsen att den nu sammankallade extra bolagsstämman ger styrelsen 

· bemyndigande att fram till nästa ordinarie bolagsstämma emittera 10 miljoner B-aktier att placeras hos professionella placerare i syfte att tillföra nytt kapital och att öka ägarspridningen

· möjlighet att genomföra ett incitamentprogram för befintliga och framtida nyckelpersoner

· godkännande att sälja aktierna i det finländska dotterbolaget Lap Power Oy till bolagets VD. 

Styrelsens förslag till ny firma har fastställts till Extended Capital Group ECG AB (publ) och kommer att föreläggas bolagsstämman för beslut. 

Vidare föreslås bolagsstämman utse Pontus Bonnier till ny styrelseledamot istället för avgångne Nicolas Persson. Aktieägare som representerar mer än 34 procent av rösterna har föreslagit detta. 

- ECGs verksamhet har nu startat och de beslut som aktieägarna har att fatta rör steget att ta in företaget i den nya verksamhetsinriktningen som riskkapitalbolag för investeringar i e-handelsföretag inom business-to-business. Det planerade förvärvet av Freetel och avyttringen av dotterbolaget i Finland är viktiga delar av detta arbete, säger Jessica Staël von Holstein, VD i ECG.

För Lap Power AB, ECGs tredje dotterbolag, har Per-Olov Strindlund utsetts till ny VD. Han ersätter den tillförordnade VDn Fredrik Kilenius.

- Min uppgift som VD i Lap Power AB är att slutföra det rekonstruktions-arbete som företaget nu är inne i, säger Per-Olov Strindlund. 

Företagsrekonstruktionen i dotterbolaget Lap Power AB som inleddes i december 1999 fortskrider enligt plan. Ett borgenärssammanträde för prövning av det framlagda ackordsförslaget hålls tisdagen 18 april. 

- - - - - - - - -

För ytterligare information kontakta Jessica Staël von Holstein, VD ECG AB, 070-230 34 54 eller Per-Olov Strindlund, VD Lap Power AB,          070-366 02 02. 

- - - - - - - - -

ECG (under namnändring från Lap Power Holding AB) är ett riskkapitalbolag med fokus på investeringar i e-handelsföretag inom segmentet business-to-business. Bolaget är noterat på O-listan, OM Stockholmsbörsen. I ECGs portfölj ingår f n Freetel (mobile management), Lap Power AB och Lap Power Oy i Finland (försäljning av datorer och tillbehör via internet).
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