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Pressmeddelande		                                             Stockholm 2000-04-18


Att: NYHETSCHEFEN





Daltek Communications AB levererar videokommunikation till Nammo LIAB AB 








Daltek Communications AB, dotterbolag till SBI-noterade Daltek AB och Skandinaviens ledande videokonferensspecialist, levererar kompletta systemlösningar till Nammo LIAB AB.


Ordern innehåller även en option på ytterligare systemlösningar under kommande månader.





– Detta strategiska samarbete bekräftar ytterligare att vi har ett väl fungerande och attraktivt koncept att erbjuda våra videokonferenskunder, säger Ulf Lundén, VD Daltek Communications AB.





Nammo jobbar i affärsdivisioner på flera orter, i och utanför Sverige.


I syfte att överbrygga distanserna mellan verksamhetsorterna har i dagarna beslutats att implementera videokonferens mellan huvudkontoret (Lindesberg) och Karlsborg respektive Karlskoga samt Pinnow i norra Tyskland.





– På så sätt kan vi minimera onödiga resor och spilltider i samband med dessa, säger Sören Mårtensson, IT-chef och ansvarig för videokonferensprojektet.


Dessutom skapar vi förutsättningar för att öka vårt miljöengagemang och öka tillgängligheten för nyckelpersoner i vår organisation.





Nammo avser att nyttja videokonferens för flera ändamål förutom rena ledningsgruppsmöten.


– Vi bedriver flera parallella projekt inom vår organisation och vi förväntar oss att drastiskt kunna kapa ledtiderna för de olika projekten, menar Mårtensson.








För ytterligare information kontakta:


Sören Mårtensson, Nammo LIAB AB, 0581-871 00


Ulf Lundén, VD Daltek Communications AB, 08-466 28 60 ulf.lunden@daltek.se


www.daltek.se
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Daltek Communications AB är ett ledande specialistföretag i Skandinavien inom videokonferens med huvudkontor i Stockholm samt försäljnings- och servicekontor i Göteborg, Malmö, Borlänge, Oslo och Köpenhamn.


Daltek Communications säljer standardlösningar från tre av världens ledande leverantörer av Videokonferens -  VTEL, TANDBERG och PictureTel. Bland kunderna återfinns bland andra Ericsson, Trelleborg AB, AB SKF, VOLVO, Atlas Copco, Celsius, Celsius Group och TeleLogic.


