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Ett mycket starkt första kvartal

Både i Europa och Asien fortsätter konjunkturen, liksom investeringsklimatet att förbättras på  flera viktiga marknader. Samtidigt ser utvecklingen på USA-marknaden gynnsam ut. Detta sammantaget gav ett mycket starkt första kvartal som avspeglas i bland annat det goda rörelseresultatet på 53 MSEK, vilket är i nivå med fjärde kvartalet 1999, och mer än en fördubbling jämfört med fjolårets första kvartal på 21 MSEK.
•
Omsättningen uppgick till 288 MSEK (232 MSEK), en ökning med 24 procent

•
Rörelseresultat blev 53 MSEK (21 MSEK)

•
Resultat efter finansiella poster 51 MSEK (27 MSEK)

•
Orderingången ökade under kvartalet med 20 procent

•
Vinst per aktie 2,37 SEK (1,25 SEK)
Tendensen är uppåt på samtliga IROs marknader. Framförallt är rapporterna om fyllda orderböcker från textilmaskinbyggarna i Europa en klar indikation på en fortsatt positiv och stabil utveckling. Öster ut noteras en klart ökad marknadsaktivitet, speciellt på den kinesiska marknaden, där efterfrågan på IROs produkter stadigt ökar. Återigen är det en bekräftelse på att IROs bolagsetablering i Kina har varit taktiskt riktig.

Inledningen av 2000 har fortsatt i den positiva anda som avslutade 1999. Orderingången för första kvartalet uppgick till 290 MSEK, en ökning med 20 procent jämfört med samma period 1999. Detta trots att den svenska kronans förstärkning innebar en negativ påverkan med 4 procent både på orderingång och fakturering.

Satsning på elektronikområdet 

Inom IRO-koncernen finns två dotterbolag, Aros och Electrotex, som utvecklar avancerad elektronik för IRO och annan ledande maskinindustri. Under 1999 hade dessa en extern försäljning på cirka 50 MSEK och beräknas inom fem år vara väl över 200 MSEK.

”Utvecklingen av de rent mekaniska delarna i IROs garnmatare har kommit mycket långt. Genom att nu fokusera på elektroniken i garnmataren kommer vi bland annat att kunna erbjuda ännu bättre produkter och kundanpassade lösningar. Vi kommer också att utnyttja vår kompetens inom området för att utveckla applikationer utanför textilsektorn. Här finns helt klart en reell tillväxtpotential”, säger IROs VD Stig-Arne Blom.

Utsikter för 2000 

Den förbättrade efterfrågan på IROs produkter fortsätter och förväntas bestå under resten av 2000.

För ytterligare information, kontakta:
Stig-Arne Blom, verkställande direktör, tel 0321-297 01

Lennart Claesson, ekonomidirektör, tel 0321-297 02

IRO är en internationell koncern som utvecklar och tillverkar garnmatare för textilmaskiner. Huvudkunderna är tillverkare av stick- och vävmaskiner. IRO är världens ledande tillverkare av garnmatare med en världsmarknadsandel på över 60 procent. Koncernen har till​verk​ning i Sverige, Tyskland, Italien, Kina och Taiwan. Mer än 97 procent av försäljningen sker till marknader utanför Sverige.
