Gesta Holding AB:

RIVSTART FÖR GESTA PÅ STÄMMAN

Med beslut om ny verksamhetsinriktning, nytt firmanamn samt godkännande av fem företagsköp och ett fastighetsförvärv gav aktieägarna i Gesta Holding AB styrelsen en rivstart vid den ordinarie bolagsstämman den 18 april.

Peter Cederqvist redovisade i sitt VD-anförande styrelsens förslag att ändra firmanamnet till Elevate AB med visionen att bli ett av Europas ledande Venture Capital-bolag och förstahandsvalet för entreprenörer inom internet och trådlös kommunikation. Affärsidén är att förkorta time to market och skapa snabb och uthållig tillväxt för nystartade företag och entreprenörer.

Elevates verksamhet kommer att bedrivas inom två affärsområden – Elevate Venture Lab (drivhusverksamhet) samt Elevate Solutions (egen rörelseverksamhet). Huvudkontor och Venture Lab förläggs till den egna fastigheten på Södermalm i Stockholm där möjlighet till boende också kommer att erbjudas för entreprenörer och partners.

I sin investeringsstrategi skall Elevate initialt fokusera på verksamheter och projekt inom e-handel och B2B. Investeringar görs i projekt som bedöms ha minst 50 procents årlig tillväxtpotential. När värdetillväxten i investeringen femdubblats, vilket enligt Elevates avkastningskrav skall ha skett inom tre år, avyttras hela eller delar av innehavet. 

Peter Cederqvist angav att Elevates mål är att under fjärde kvartalet i år vara hel- eller delägare i 15-20 företag, att ha etablerat verksamhet eller allianser i fem länder i Europa samt ha ambassadörer i Asien och USA. 

Målet för de egna rörelsedrivande verksamheterna inom Elevate Solutions angavs till att under fjärde kvartalet 2000 på årsbasis ha nått ett positivt kassaflöde.

Peter Cederqvist aviserade också att Elevate avser söka notering på OM Stockholmsbörsen i höst och att de befintliga medicin- och bioteknikverksamheterna inom Gesta Holding kommer att avyttras.

Bolagsstämman fastställde de framlagda resultat- och balansräkningarna liksom styrelsens förslag att inte lämna någon utdelning för verksamhetsåret 1999.

Styrelse och verkställande direktör beviljades ansvarsfrihet.

Styrelsearvodet intill tiden för nästa ordinarie bolagsstämma fastställdes till 250 000 kronor att fördelas enligt styrelsens gottfinnande.  

Till styrelseledamöter omvaldes Hans Liljeblad (ordförande), Peter Cederqvist, Christian Forsman och Mariana Burenstam-Linder. Till revisorer nyvaldes auktoriserade revisorerna Johan Isbrand och Anders Roos, SET Revisionsbyrå i Stockholm. 

Stämman fastställde styrelsens förslag till ändringar i bolagsordningen vilket innebär:

· Att bolagets firma ändras till Elevate AB

· Att bolagets verksamhetsinriktning ändrades till: Bolaget skall bedriva handel med och förvaltning av värdepapper, investering i informationstekniska projekt samt att äga och förvalta fast egendom samt idka därmed förenlig verksamhet

· Att aktiekapitalet skall utgöra lägst 3.820.000 kronor och högst 15.280.000 kronor.

Stämman bemyndigade styrelsen att vid ett eller flera tillfällen, före nästa ordinarie bolagsstämma, fatta beslut om nyemission av aktier i bolaget med eller utan avvikelse från aktieägarnas företrädesrätt och mot apportegendom emittera maximalt 38.375.000 aktier och mot kontant betalning emittera maximalt 25 miljoner aktier.

Styrelsen bemyndigades att vid ett eller flera tillfällen, före nästa ordinarie bolagsstämma, utge skuldebrev förenade med optionsrätt till nyteckning med eller utan avvikelse från aktieägarnas företrädesrätt om maximalt 8 miljoner aktier. 

Stockholm den 19 april 2000

Gesta Holding AB

Till redaktionen:

Bolaget arrangerar idag, onsdag den 19 april, en press- och analytikerträff tillsammans med Finanstidningen, på Operaterrassen i Stockholm. Mötet börjar kl 13.15

VD Peter Cederqvist är tillgänglig för frågor på telefon 0704 26 90 01.

Gesta Holdings telefon 08-506 362 00, fax 08-506 362 01.

