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Delårsrapport 1 juli 1999 – 31 mars 2000*

· Ökad produktionskapacitet och ökade exportsatsningar

· Nettoomsättning 8,2 Mkr 

· Resultat efter finansnetto –10,8 Mkr 

· Investeringar 6,5 Mkr 

· Soliditet 33 procent 

· Emission av skuldebrev på 4.200.000 kronor till Norrlandsfonden

* Ändrat räkenskapsår från brutet till kalenderår. Räkenskapsåret 1999/2000 har förlängts med 6 månader.

Marknad




Glasis utvecklar, tillverkar och säljer armerade polymerer. Huvudprodukt är det lätta och brand-härdiga inredningsmaterialet Recore. Glasis marknad är mycket stor med produkter för extremt krävande branscher såsom tåg och sjöfart. 90 procent av tillverkningen exporteras. 

Glasis viktigaste marknad är tågindustrin med den tyska tågindustrin som dominerande. Tågindustrin är mycket projektorienterad och har hittills framförallt finansierats med offentliga medel via järnvägsförvaltningar. Förra året kännetecknades av en svagare marknadsutveckling, då ansträngda offentliga finanser lett till neddragningar av planerade investeringar. Nu har emellertid behov att  renovera befintlig vagnpark, beslut om stora investeringar i nya tåglinjer och en förbättrad världsekonomi lett till att resurser åter skapas för nya satsningar. 

Glasis har utvecklat en ny obrännbar produkt-kvalitet – Recore-S. Användning av Recore-S i kryssningsfartyg, snabbfärjor, offshoreplattformar och militära fartyg är viktiga marknader.

Försäljning och resultat

  

Koncernens nettoomsättning för perioden 1 juli 1999-31 mars 2000 uppgick till 8,2 Mkr. Resultatet efter finansnetto uppgick till –10,8 Mkr.

Det negativa resultatet beror dels på försäljnings-minskning inom tysk tågindustri, dels på expansiva satsningar inom de nya marknadsområdena. 

Under det senaste kvartalet har Glasis fått flera betydelsefulla order på Recore-M från tågindustrin i Västeuropa. Vidare har Glasis fått sin första order på Recore-S från ett norskt varv. Ordern är värd en halv miljon kronor. Den kraftfulla satsningen på den nya produktkvaliteten Recore-S blir en viktig del i den förväntade resultatförbättringen fr o m andra halvåret 2000. 

Finansiell ställning



Glasis egna kapital per 31 mars 2000 uppgick till 7,5 Mkr. Soliditeten uppgår till 33 procent. Koncernens likvida medel uppgick till 2,1 Mkr. Räntebärande skulder uppgick till 10,7 Mkr.

Emission av skuldebrev

 

Vid extra bolagsstämma i Glasis Holding AB den 

9 mars 2000 beslutades att med avvikelse från aktieägarnas företrädesrätt utge ett konvertibelt skuldebrev på 4.200.000 kronor till Norrlands-fonden. Konverteringskursen är 20 kronor per aktie, vilket innebär en emission av 210.000 B-aktier.

Bolagsstämman beslutade även att bemyndiga styrelsen att under tiden fram till nästkommande ordinarie bolagsstämma besluta om nyemission av aktier och/eller konvertibla skuldebrev förenade 

med optionsrätt till nyteckning av aktier mot kontant betalning och att därvid kunna avvika från aktieägarnas företrädesrätt.

Antalet aktier som skall kunna emitteras respektive antalet aktier som konvertering skall kunna ske till skall högst motsvara ett nominellt belopp om 170.000 kronor, vilket motsvarar högst 850.000 aktier. Bemyndigandet skall kunna utnyttjas i syfte att utveckla bolagets fortsatta verksamhet för tåg- och fartygsindustrin.

Produkter




Glasis huvudprodukter är Recore-M och Recore-S.

· Recore-M för tågindustrin

Recore-M är ett brandsäkert, lätt, formbart och hållfast material, som lämpar sig mycket väl för bl a inredningar i järnvägsvagnar. Tåg-industrin i Tyskland är den viktigaste kunden.  

· Recore-S för fartygsindustrin

Recore-S är obrännbart och används där kraven på säkerhet är störst. Recore-S lämpar sig mycket väl för inredningar i passagerarfartyg. 

För tåg- och fartygsindustrin blir material med

hög brandsäkerhet, låg vikt, stabilitet och god formbarhet allt viktigare eftersom kraven på 

säkrare, snabbare och energisnålare kollektiv-transporter ökar.

Ökad produktionskapacitet


Glasis har utökat sin produktionskapacitet med en ny anläggning för framställning av Recore-S ämnat för fartygsindustrin. Anläggningen färdigställdes i mars och är nu i full drift.

Tack vare den den viktbesparing Recore-S ger kan tyngdpunkten på kryssningsfartyg sänkas. Detta möjliggör montering av ytterligare ett däck på fartyget, vilket skapar förutsättningar för väsentliga försäljningsintäkter för rederiet.

Med Recore-S kan även brandisoleringsarbetet utföras på en fjärdedel av tiden jämfört med konventionell teknik, vilket ger minskade kostnader och väsentligt bättre produktionsflöde vid byggandet av fartyg.

Investeringar



Under första kvartalet 2000 uppgick investe-ringarna i maskiner och inventarier samt personal till 3,1 Mkr.

Ökade exportsatsningar



Exportsatsningarna intensifieras. En internationell säljare med inriktning på järnvägsindustrin har anställts och rekrytering av ytterligare en säljare för försäljning till varvsindustrin och övrig brand-isolering pågår.

Ändring av rapportperiod


Vid ordinarie bolagsstämma den 28 oktober 1999 beslutades om ändring av bolagets räkenskapsår från brutet räkenskapsår till kalenderår. Räken-skapsåret 1999/2000 har förlängts med 6 månader.

Ekonomiska rapporter



Delårsrapport juni 1999-

juni 2000

11 augusti 2000

Delårsrapport juli 1999-

september 2000

20 oktober 2000

Bokslutskommuniké 2000
21 februari 2001

Denna delårsrapport har inte varit föremål för granskning av bolagets revisorer.

Sundsvall den 20 april 2000

Glasis Holding AB (publ)

Bengt Andersson

Verkställande direktör

För mer information kontakta:

Bengt Andersson, VD Glasis. Tel 060-67 12 30

Judy Forsberg, Controller Glasis. Tel 060-67 12 30

Denna rapport, liksom annan ekonomisk information, finns tillgänglig på Glasis hemsida: www.glasis.se
Detta är Glasis

Glasis utvecklar, tillverkar och säljer armerade polymerer. Huvudprodukten är Recore, som är ett lätt, brandhärdigt, stabilt och anpassningsbart konstruktionsmaterial. Materialet används för tillverkning av golv-, vägg- och takpaneler samt luftkanaler i tåg, bussar och passagerarfartyg. Glasis beräknas omsätta 50 Mkr år 1999/2000. Moderbolaget Glasis Holding AB är noterat på Aktietorget. 

Koncernens resultaträkning




Helår


Mkr 
990701-000331
1998/99

Nettoomsättning
8,2
17,5

Resultat efter finansiella

poster
-10,8
-1,4

Skatt
-
-

Årets resultat
-10,8
-1,4
Koncernens balansräkning 
Mkr 
000331
990630

Tillgångar

Anläggningstillgångar
15,6
11,0

Varulager, kortfristiga


Fordringar
4,9
4,3

Likvida medel
2,1
16,0

Summa tillgångar
22,6
31,3
Eget kapital och skulder

Eget kapital
7,5
18,3

Långfristiga skulder
9,7
6,0

Kortfristiga skulder
5,4
7,0

Summa eget kapital

och skulder
22,6
31,3
Glasis Holding AB, org nr 556469-0732

Johannedal, 863 36 Sundsbruk

Tel 060-67 12 30. Telefax 060-53 68 71

E-post glasis@glasis.se
Hemsida www.glasis.se
Nyckeltal


Helår

Finansiella nyckeltal  990701-000331
1998/99

Soliditet, %
33
58,6

Investeringar i maskiner

och inventarier, Mkr
6,5
3,5

Antal anställda, st
27
24

Data per aktie




Resultat före skatt, kr
-2,4
-0,3

Resultat efter skatt, kr
-2,4
-0,3

Eget kapital, kr
1,6
4,2


Definitioner

Glasis räkenskapsår har ändrats från brutet räkenskapsår till kalenderår. Räkenskapsåret 1999/2000 har förlängts med 6 månader.

