Pressmeddelande 2000-04-20
Styrelsen i Lap Power AB försätter bolaget i konkurs. 
Styrelsen i Lap Power AB  har beslutat försätta bolaget i konkurs. Moderbolaget Lap Power Holding (under föreslagen namnändring till Extended Capital Group) har sedan december 1999 försökt genomföra en rekonstruktion av dotterbolaget Lap Power AB. Ett borgenärssammanträde för prövning av det framlagda ackordsförslaget hölls tisdagen 18 april utan att full acceptans kunde uppnås. 

- Det är viktigt att betona att aktieägarna i det börsnoterade Lap Power Holding AB inte berörs av konkursbeslutet i dotterbolaget, säger Anders Lindqvist, styrelseledamot i Lap Power Holding AB.

- Alla har arbetat i det längsta för att klara upp Lap Power ABs affärer, säger Peo Strindlund, nybliven VD i Lap Power AB. Men när den störste fordringsägaren NetSys på borgenärssammanträdet sade nej till ackordsförslaget fanns det inga möjligheter att fortsätta.

- Det senaste året har försäljningen i Lap Power AB gått tillbaka kraftigt framför allt beroende på att marknaden för hem-PC starkt försvagats, säger Strindlund. Denna marknad utgör 70 procent av företagets totala försäljning. Lap Power AB har inte tillräckligt snabbt anpassat sina kostnader till de ändrade förutsättningarna.

Huvudägare i moderbolaget Lap Power Holding är IT Provider vars VD Johan Hernmarck framhåller att det var omöjligt att rädda dotterbolaget Lap Power AB genom att fortsätta att kasta goda pengar efter de dåliga. 
– Det är viktigare för oss och övriga aktieägare att se till att moderbolagets kapital kommer till nytta för våra framtida investeringar i e-handelsföretag inom business-to-business, säger Hernmarck.

Styrelsen i Lap Power Holding arbetar sedan en tid med att ta företaget in i den nya verksamhetsinriktningen. Den har kallat till extra bolagsstämma 2 maj. Styrelsen föreslår att bolagsstämman bl a ger den sitt bemyndigande att byta namn till Extended Capital Group, att besluta om nyemission om 150 Mkr för framtida förvärv, att besluta om en riktad nyemission till institutionella placerare, att godkänna förvärvet av Freetel, och att ge styrelsen möjlighet att genomföra ett incitamentsprogram för befintliga och framtida nyckelpersoner. 

-- - - - - - -

För ytterligare information: 
Johan Hernmarck, VD i IT Provider (huvudägare i Lap Power Holding AB), 070-520 60 60                                                                                       Anders Lindqvist, Styrelseledamot i Lap Power Holding, 070-540 41 83  Peo Strindlund, VD i Lap Power AB, 070-366 02 02  


- - - - - - - - -

Lap Power Holding AB (under föreslagen namnändring till Extended Capital Group ECG) är ett riskkapitalbolag med fokus på investeringar i e-handelsföretag inom segmentet business-to-business. Bolaget är noterat på O-listan, OM Stockholmsbörsen. I ECGs portfölj ingår förutom Lap Power AB även Freetel (mobile management), och Lap Power Oy i Finland (försäljning av datorer och tillbehör via internet).
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