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Mandator förklarar 
att erbjudandet till Cell Network fullföljes

Den 8 februari 2000 offentliggjorde Mandator och Cell Network att ett samgående skulle ske genom att Mandator lämnar ett offentliga erbjudande till aktieägarna i Cell Network. Den 22 februari 2000 utvidgades erbjudandet till att omfatta även optionsinnehavare i Cell Network. Anmälningstiden löpte enligt prospektet från den 27 mars till den 17 april 2000.

Mer än 90 % av aktieägarna har godkänt erbjudandet

Den 20 april 2000 har aktieägare representerande mer än 90 % av aktierna och rösterna i Cell Network godkänt erbjudandet. Dessutom har Mandator erhållit accept från optionsinnehavare motsvarande 27,0 % av det totala antalet utestående optioner i Cell Network.

Med hänsyn till att erbjudandet godtagits av aktieägare representerande mer än 90 % av det totala antalet aktier i Cell Network (det enda återstående villkoret enligt erbjudandet) förklarar styrelsen i Mandator att villkoren för erbjudandet har uppfyllts och att det därmed fullföljes.

Förlängning av anmälningstiden

För att ge aktieägare och optionsinnehavare som ännu inte har accepterat erbjudandet möjlighet att överlåta sina aktier och optioner har styrelsen beslutat att förlänga anmälningstiden till den 23 maj 2000.





















Mandator med cirka 1200 sysselsatta medarbetare och 38 kontor i Sverige, Norge, Danmark och Estland, är ett av Europas större Internetföretag. Vi har en kompetensbredd som täcker såväl produktnära som processtyrande och affärsstödjande systemlösningar. Via vårt dotterbolag Journalistgruppen hanterar vi även kundens egna informationsbehov. Våra kunder är större kända företag och organisationer. Mandator är en obunden leverantör av kvalificerade IT-lösningar. Mandatoraktien är noterad på Stockholms Fondbörs O-lista.





Mandator med cirka 1200 sysselsatta medarbetare och 38 kontor i Sverige, Norge, Danmark och Estland, är ett av Europas större it och internetföretag. Kompetensen täcker såväl produktnära som processtyrande och affärsstödjande systemlösningar.


Tillsammans med dotterbolaget Journalistgruppen levereras helheten: infrastruktur, applikationer och innehåll.


Kunder är större företag, myndigheter och organisationer. Mandatoraktien är noterad på Stockholms Fondbörs O-lista. Under våren 2000 går Mandator samman med Cell Network och bildar ett av världens största konsultbolag med huvudsaklig inriktning på Internet och övriga interaktiva medier.





















