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Ny forskningschef till Amersham Pharmacia Biotech

Mike Hayes tillträder den 25 april posten som global forskningschef på Amersham Pharmacia Biotech. Mike Hayes kommer från Glaxo Wellcome och han efterträder Maris Hartmanis som lämnade tjänsten för att bli VD på företaget Gyros i Uppsala
. 

Mike Hayes kommer att ingå i Amersham Pharmacia Biotechs ledningsgrupp och ha ansvar för företagets forskning och utveckling som framför allt bedrivs i Sverige, USA, Storbritannien och Japan. 1999 uppgick företagets investeringar i forskning och utveckling till 695 miljoner kronor. 

Företagets forskning är inriktad på att utveckla ny teknik och nya metoder på områden som gen- och proteinstudier, samt cellbiologi. Amersham Pharmacia Biotechs produkter används vid biomedicinsk forskning, utvärdering av potentiella läkemedel och för produktion av biologiskt framställda läkemedel.
Amersham Pharmacia Biotech är ett joint venture som ägs till 55 procent av Nycomed Amersham plc och 45 procent av Pharmacia Corporation. Huvudkontoret ligger i Uppsala och drygt en fjärdedel av företagets cirka 4 000 anställda finns i Sverige. 
1 Gyros är en avknoppning från Amersham Pharmacia Biotech och ska utveckla miniatyriserade laboratorier i cd-skivformat, ”lab on a chip”.





