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Nya krafter till styrelsen i Consafe Infotech 





Consafe Infotech stärker styrelsen med tre nya medlemmar.


- Inför vår stundande börsnotering och fortsatta expansion kommer de nya medlemmarna att bidra med viktig kompetens både när det gäller tele- och datakommunikation och affärsutveckling, säger J Christer Ericsson, styrelseordförande och huvudägare i Consafe Infotech AB.





En av de nya medlemmarna är Ulf Körner, professor vid institutionen för telekommunikation vid Lunds Tekniska Högskola. Ulf Körner sitter också med i styrelsen för Doro AB, UpGrade Communication AB och Post och Telestyrelsen. 





Ny i styrelsen är också Reidar Lund som har stor erfarenhet från tillväxtföretag i olika branscher. Reidar Lund är styrelseordförande i ProSafe ASA, Simon Möksters Rederi AS och Consafe Infotech AS.





Consafe Infotech ABs tredje nya invalda styrelsemedlem är Anders Harrysson, Vice President för Sun Microsystems Norra Europa och styrelsemedlem i TenFour. 





Kvar i styrelsen är Consafe Infotechs styrelseordförande J Christer Ericsson, ägare och grundare till Consafe Infotech och JCE-gruppen, liksom Stefan Nilsson, verkställande direktör i Consafe Infotech.








För ytterligare information  kontakta:





Stefan Nilsson, VD Consafe Infotech AB 


Tel: 040-691 96 01


Mobiltelefon; 0708-25 96 01


E-post: stefan.nilsson@consafeinfotech.com














Consafe Infotech är en ledande aktör inom mobila helhetslösningar för tele- och datakommunikation. Bland kunderna finns Alcatel, Ericsson och Telia. Consafe Infotech har i dag drygt 110 anställda. Huvudkontoret ligger i Malmö. Regionkontor finns i Oslo, Göteborg, Karlskrona. Consafe Infotech är ett dotterbolag inom JCE-gruppen.


