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Erfaren marknadschef nyaste tillskottet på CellTribe.

CellTribe Mobile Services AB får förstärkning i form av Johanna Sjö som blir ny marknadschef. Johanna Sjö kommer tidigare från EF Educational Tours i USA. Även där hade hon rollen som marknadschef.

”CellTribe ligger verkligen på frontlinjen inom den stadigt växande marknaden för mobila tjänster”, säger Johanna Sjö. ”Det är därför mycket intressant att vara med och driva fram CellTribes väldigt tydligt användarorienterade tjänster. ” 

CellTribe Mobile Services utvecklar och erbjuder en rad mobila tjänster. Många av dessa tjänster är redan tillgängliga via CellTribes portal www.celltribe.com. En viktig del i CellTribes struktur fylls av den nya marknadchefen vars roll blir att marknadsföra CellTribe i såväl Sverige som utlandet.

”Johanna Sjö har ett gediget kunnande inom marknadsföring av tjänster gentemot konsumenter”, säger Kajsa Lundfall, vd för CellTribe Mobile Services. ”Dessutom har hon jobbat internationellt på förmodligen den tuffaste marknaden av alla, något som kommer att bli mycket värdefullt i vår internationella marknadsföring.”

CellTribe har sitt säte i Stockholm och är grundat av personer med lång erfarenhet inom områdena IT-strategi, management consulting, telekommunikation och Internet.

· CellTribe Business Solutions hjälper företag att utveckla mobila lösningar. Bolaget tar ett totalansvar innefattande strategiska analyser, design och implementering. 

· CellTribe Mobile Services utvecklar egna mobila tjänster som erbjuds professionella och privata användare via en mobil portal. Portalen är helt operatörsoberoende och tillgänglig från samtliga WAP-telefoner via wap.celltribe.com 

För mer information, kontakta

Kajsa Lundfall, vd CellTribe Mobile Services, kajsa@celltribe.com, 070-515 25 57

Se även www.celltribe.com
CellTribe AB • Kungsgatan 17, 5tr • SE-114 34 Stockholm • Sweden
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