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Moving Pictures och Bonnier bildar 

ledande e-learningföretag i Norden
Moving Pictures går samman med Bonnier Kunskap och skapar därmed ett av Nordens ledande företag för interaktiva utbildningar. Ägarna till Bonnier Kunskap får betalt med aktier i Moving Pictures och Bonnierkoncernen blir ny storägare i det sammanslagna företaget.

Efter köpet av utbildningsföretaget Bonnier Kunskap med drygt 30 anställda räknar Moving Pictures med att omsätta 100 miljoner kronor i år. Företaget har efter förvärvet 110 anställda med kontor i Sverige, Danmark, Norge och Finland. 

– Affären med Bonnier Kunskap gör oss till en av de ledande spelarna på den snabbt växande nordiska marknaden för interaktiv utbildning. Förvärvet ger stora synergier och ökar våra möjligheter för fortsatt expansion, säger Jan Lindholm, styrelseordförande för Moving Pictures.
– E-learning har en enorm potential och kommer, efter e-commerce, att bli nästa stora utvecklingsområde inom Internet. Än så länge har vi bara tagit de första stegen i vad som kommer att bli en pedagogisk revolution, säger Kjell Spångberg, en av företagets delägare.
Bonnier Kunskap ingår i Bonnier AB, Nordens ledande medieföretag. Företaget utvecklar individ- och behovsanpassade utbildningar, för bland annat Microsoftprogram, samt kompletterar Moving Pictures utbildningar inom framförallt Internet. Moving Pictures utvecklar och distribuerar via Internet utbildningar som består av en kombination av självstudier med Interaktiva läromedel och lärarledd undervisning. 

– Sammanslagningen innebär många fördelar för båda företagen. Tillsammans får vi en bredare produktportfölj, starkare marknadskanaler, en mer effektiv produktionsapparat och en ökad kapacitet att leverera de utbildningar som efterfrågas, säger David Bonnier, VD för Bonnier Kunskap. 

Moving Pictures kommer att ledas av Moving Pictures styrelseordförande Jan Lindholm och Bonnier Kunskaps VD David Bonnier. Företagets huvudägare är bland annat grundarna Jan Lindholm och Bodil Huitfeldt, finansmannen Kjell Spångberg, Bonnier AB, finska Menire samt norska B+W Learning Systems.

För ytterligare information, vänligen kontakta: 

Jan Lindholm, Moving Pictures, tel. 08-50 60 56 00 alt. 0705-68 68 50

David Bonnier, Bonnier Kunskap, tel. 08-450 31 71 alt. 0706-61 79 99

Moving Pictures startades 1997 och är verksamt inom e-publishing, produktion av interaktiva Internetbaserade läromedel, och e-learning, utbildning över Internet. Moving Pictures har sedan starten byggt ett gediget kunnande inom nätpedagogik och inlärningsstilar med specialitet inom interaktiva läromedel. När interaktiva läromedel och utbildning över Internet utvecklas sätts användaren i fokus ur ett pedagogiskt perspektiv. Moving Pictures har 110 medarbetare med huvudkontor i Sverige samt dotterbolag i Norge, Danmark och Finland.

