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CellTribe utökar med högkompetent driftschef

Michael Blom tar rollen som ny driftschef i CellTribe Mobile Services AB. Tidigare har Michael Blom varit ansvarig IT-chef på Sendit/Microsoft Mobile Internet.

”Det ska bli mycket spännande att vara med och utveckla CellTribes tekniska och mobila plattform”, säger Michael Blom. ”CellTribe är ett företag som på ett uppenbart sätt har visat att de står för en seriös satsning av konsumentinriktade mobila tjänster. Att företaget dessutom är riktat mot den internationella marknaden gör det hela ännu mer intressant”, avslutar Michael Blom.

Antalet mobila tjänster som utvecklas och erbjuds av CellTribe är många. Flertalet av dessa är redan tillgängliga via CellTribes portal www.celltribe.com. Driftschefens roll blir att så smidigt som möjligt hålla en hög teknisk standard i CellTribes ständigt expanderande verksamhet.

”En stark och kompetent driftschef är en vital byggsten i CellTribes utveckling”, säger Kajsa Lundfall, vd för CellTribe Mobile Services. ”Michael Blom fyller mer än väl våra krav och förväntningar beträffande denna mycket viktiga del av företaget och jag ser verkligen fram emot att ha honom med i CellTribes kommande nationella och internationella satsningar.”

CellTribe har sitt säte i Stockholm och är grundat av personer med lång erfarenhet inom områdena IT-strategi, management consulting, telekommunikation och Internet.

· CellTribe Business Solutions hjälper företag att utveckla mobila lösningar. Bolaget tar ett totalansvar innefattande strategiska analyser, design och implementering. 

· CellTribe Mobile Services utvecklar egna mobila tjänster som erbjuds professionella och privata användare via en mobil portal. Portalen är helt operatörsoberoende och tillgänglig från samtliga WAP-telefoner via wap.celltribe.com 

För mer information, kontakta

Kajsa Lundfall, vd CellTribe Mobile Services, kajsa@celltribe.com, 070-515 25 57

Se även www.celltribe.com
CellTribe AB • Kungsgatan 17, 5tr • SE-114 34 Stockholm • Sweden

Tel +46 8 678 08 85 • Fax +46 8 678 04 70 • info@celltribe.com • www.celltribe.com • wap.celltribe.com
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