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Ledstiernan blir en av huvuddelägarna i internettidningen E-24





Ledstiernan tecknar 500 000 aktier för 10 MSEK i en nyemission och blir därmed en av huvuddelägarna med 11,4 procent av kapitalet (cirka 10 % vid full utspädning efter utestående optioner) i den nya digitala affärstidningen E-24. 





Grundare och huvudägare är journalisterna Thomas Peterssohn, Andreas Cervenka och Mats Edman. Bland ägarna finns också bland andra Hierta Ventures, VLT-koncernen och Göteborgs-Posten Ventures. Olof Stenhammar kommer att representera Ledstiernan i styrelsen. 





E-24 blir Nordens första affärstidning med Internet som bas. E-24 kommer att publicera affärsnyheter med fokus på börs och kapitalmarknaden i realtid. Interaktivitet och mobil distribution finns med i affärsutvecklingen. VD för Ekonomi24 AB är VD Mats Edman, tidigare bland annat chefredaktör från Veckans Affärer och Nyhetsbyrån Direkt. 





Thomas Peterssohn, närmast från Dagens Industri, blir chefredaktör för den nya internettidningen som beräknas starta verksamheten efter sommaren.  





- Vi representerar en helt ny typ av media, och E-24 blir ensamt om att utnyttja alla möjligheter – publicistiskt och kommersiellt – som internet för med sig. Att Ledstiernan och en rad mediaföretag nu kommit in som delägare ser vi som ett kvitto på att vår affärsidé är högintressant , säger VD Mats Edman.  





- Börshandeln med aktier och värdepapper blir allt mer global och sker i ökad utsträckning online, dygnet runt. Detta gör att placerarnas behov av kontinuerlig information i realtid successivt kommer att växa. E-24 uppfyller alla krav på ett spännande interaktivt affärsmedium som fyller detta tomrum, säger Olof Stenhammar, OM och Ledstiernan, samt blivande styrelseledamot i E-24. 





- E-24s verksamhet blir ett spännande tillskott inom TIME-sektorn. Vi hoppas kunna bidra med bland annat vår kunskap om finansiella marknader, Internet och det mobila området, säger Ledstiernans VD Johan Wachtmeister.  








För mer information var vänlig kontakta:





Johan Wachtmeister, vd Ledstiernan        	telefon 545 035 10


Olof Stenhammar, OM och Ledstiernan	telefon 545 035 00


Mats Edman, Ekonomi24 AB	                        telefon 0708-16 05 15





Ledstiernan bygger Europas ledande Seed och Venture Capital bolag inom TIME-sektorn med speciellt fokus på Mobil Kommunikation.
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