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P R E S S M E D D E L A N D E


Uttalande av Diligentias styrelse
med anledning av uppköpserbjudande från Skandia Liv
Livförsäkringsaktiebolaget Skandia har lämnat ett offentligt erbjudande till aktieägarna i Diligentia AB att överlåta sina aktier. Aktieägarna i Diligentia erbjuds för varje aktie kontant 90 kronor inkluderande eventuell utdelning för räkenskapsåret 1999. Erbjudandet är bl.a. villkorat av att budet accepteras av mer än 90% av aktierna.

Med anledning av Skandias erbjudande gör styrelsen i Diligentia följande uttalande:

Styrelsen noterar att substansvärdet per aktie i Diligentia vid årsskiftet beräknades uppgå till 114 kronor per aktie. Styrelsen och företagsledningen bedömer att det är möjligt att uppnå detta värde genom en total avveckling av bolaget över en period om tre till fyra år. Styrelsen bedömer dock samtidigt att en sådan avvecklingsplan kräver stöd av en majoritet av aktieägarna och någon sådan majoritet har hittills inte varit möjlig att uppnå. Styrelse och företagsledning har även studerat möjligheterna att invitera alternativa budgivare dock utan att detta hittills har lett till något alternativ.

Med hänsyn till aktiens substansvärde skulle styrelsen välkomna ett högre bud. För närvarande är dock Skandias bud om 90 kronor det bästa erbjudandet. Så länge något annat bättre bud inte finns så rekommenderar styrelsen i Diligentia att aktieägarna i Diligentia accepterar Skandias erbjudande.
Stockholm den 28 mars 2000
Diligentia AB (publ)

Styrelsen
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Göran O. Westerberg, Informationsdirektör/Investor Relations
tel: 08-5875 8120, 070-426 8120, e-post: goran.westerberg@diligentia.se

Internetadress: www.diligentia.se, e-post: diligentia@diligentia.se
Diligentia är ett av Sveriges största fastighetsbolag. Det bokförda värdet av koncernens svenska fastighetstillgångar uppgick den 31 mars 2000 till 11 325 Mkr. Utlandsfastigheternas bokförda värde uppgick till 405 Mkr. Diligentias övergripande strategi är att koncentrera och utveckla sin verksamhet på utvalda delmarknader i Stockholm, Göteborg och Öresundsregionen. Diligentia är noterat på A-listan vid Stockholms Fondbörs.
