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Ny ledning till utbildningsportalen

AcadeMedia har anställt Peter Ollén, 40, för att driva bolagets satsning på att

ta fram en komplett utbildningsportal inom ny medie- och informationsteknik för den europeiska marknaden. Satsningen kommer drivas genom dotterbolaget AcadeMedia World AB där Peter Ollén börjar som VD den 1 maj. Fokus de närmaste månaderna kommer ligga på fortsatt rekrytering av en organisation och att påbörja försäljningsarbetet på tre strategiska marknader. Från och med augusti kommer arbetet att kunna följas på en egen hemsida.

Peter Ollén kommer närmast från posten som koncernchef i danska Forlaget Aktuel Viden A/S, som på skandinavisk bas ger ut tidningar samt ordnar mässor och seminarier för mediebranschen. Innan det har Ollén arbetat som biträdande direktör i OTC-noterade Elanders samt på Grafiska Industriförbundet (nuvarande Grafiska Företagens Förbund).

· I det här arbetet får jag arbeta med allt det jag brinner för. Att sprida kunskap på ett intelligent sätt och att få bygga upp en europeisk organisation är mycket stimulerande. Även om jag reser mycket har jag inte någonstans hittat så mycket kunskap om ny medieteknik och management samlat på ett ställe, som jag ser hos AcadeMedia, säger Peter Ollén.

· Genom Peter Ollén tillförs AcadeMedia en entreprenör med förmåga att bygga framgångsrika verksamheter. Då han dessutom har mycket god kunskap om ny medieteknik och ett enastående kontaktnät över Europa, får vår satsning på utbildningsportalen en mycket stark ledning, framhåller AcadeMedias VD Joakim Sundqvist.

För mer information kontakta Joakim Sundqvist, VD AcadeMedia 08-671 09 70

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------

AcadeMedia är ett Internetföretag med inriktning på e-learning. Dotterbolaget Gravity e-learning erbjuder interaktiv kompetensöverföring och knowledge management, och producerar utbildningssystem på intranät, Internet och CD-ROM/DVD. Dotterbolaget MacMeckarna bedriver utbildning inom ny media- och informationsteknik genom bl.a. landets största yrkeshögskola Masters of Media. AcadeMedia är idag SBI-noterat och har ansökt om notering på O-listan. Koncernen har drygt 160 anställda.
