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”Get around Europe” med SAS                                          21 selskaper, 41 land, 235 destinasjoner og 1 pass ! 
Mellom den 1. juni og den 31. august er det mulig å fly Europa rundt med SAS’ rundreisepass - Get Around Europe. I sommer kan passasjerene velge mellom 235 destinasjoner  i 41 land og med de nye knutepunktene Praha og Wien, kan flyreisen bli mer spennende enn noen sinne tidligere. 

SAS’ rundreisepass Get Around Europe ble introdusert  i 1997 som et samarbeid mellom syv selskaper som til sammen tilbød 131 destinasjoner. Tanken var, og er fortsatt, at alle uansett alder skal omfattes av reglene for rundreisepasset. 

· Det er en ny måte å reise på. Med rundreisebilletten kan man for en overkommelig pris kombinere feriereisen med besøk hos venner og bekjente, sier Elizabeth Hjelm, prisansvarlig for Get Around Europe i SAS.

Med de nye selskapene Austrian Airlines, Tyrolean Airways, Lauda Air og Czech Airlines i Star Alliance åpnes nye  interessante kombinasjonsmuligheter. Tverrforbindelsene har blitt betydelig bedre med Praha og Wien som nye knutepunkter i tillegg til København, Frankfurt og Munchen. 

For å bruke  rundreisepasset i Europa må man ha minst to 24-timers stopp utenfor Norden og være borte minst en natt mellom lørdag og søndag. Passasjerene har mulighet for å booke om billetten to ganger, men ikke på første strekning. Salget av Get Around Europe starter  den 5. mai og kan kjøpes frem til den 11. august.  

PRISEKSEMPLER:

Oslo-London-Madrid-Praha-Berlin-Oslo kr 4.647,-

Stavanger-Aberdeen-Edinburgh-Frankfurt-Firenze-Vienna-Amsterdam-København-Stavanger kr 6.852,-

Bodø-Oslo-Paris-Verona-Barcelona-København-Oslo-Bodø kr 6.213,-

Prisen bestemmes av lengden på hver flystrekning. Alle priser er inklusive skatter og avgifter.

På www.scandinavian.net/sommer finnes ytterligere informasjon om SAS’ sommersatsning. Fra den 5. mai kan man der planlegge sin reise ved å klikke seg frem på et Europakart.  
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