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AMF Pension köper fastigheter för 1,8 miljarder





AMF Pension och Skanska genomför stora fastighetsaffärer i Stockholm och Göteborg.


AMF Pension köper fem fastigheter i Stockholm och en fastighet i Göteborg för 1.840 miljoner kronor. Samtidigt säljs en kontors– och industrifastighet i Rotebro för 100 miljoner kronor.





Förvärven är en del i vår strategi att utöka fastighetsportföljen, säger fastighetschef Tom Jensen. Skanskafastigheterna passar väl in i AMF Pensions nuvarande fastighetsbestånd såväl vad avser belägenhet, kvalitet som hyresgästsammansättning.





I Stockholm förvärvas tre fastigheter på Södermalm i kv Trumman och kv Vattenpasset vid Rosenlundsgatan/Magnus Ladulåsgatan. Bland större kontorshyresgäster märks Nyman & Schultz, Finansförbundet och S-E-B kort. I Danderyd förvärvas två fastigheter inom kv Trekanten, bl.a Skanskas tidigare huvudkontor, som efter en genomgripande ombyggnad är uthyrd till Intentia International AB.





I Göteborg köps en nybyggd fastighet i Gårda som är uthyrd till EHPT – Ericssson Hewlett- Packard Telecommunications AB.





Samtliga kontorsfastigheter håller en hög modern standard och är välbelägna i av AMF Pension prioriterade områden. Totalt uppgår den uthyrningsbara ytan exkl. garage till ca 93.000 m2. Fastigheterna är fullt uthyrda.
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Ytterligare information lämnas av fastighetschef Tom Jensen, 08/696 3117, 070/588 4569 eller finanschef Tor Marthin, 08/696 3105 eller 070/601 9354.





Fotnot: AMF Pension har som mål att uppnå en långsiktig hög avkastning på sin placeringsportfölj. I syfte att erhålla en stabil avkastning utgör fastigheter ett viktigt inslag i placeringsstrategin. AMF Pensions tillgångar uppgår till ca 200 miljarder varav fastigheter utgör ca 10 miljarder eller 5 procent vilket understiger det uppsatta målet för fastighetsandelen i portföljen.


