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Pressmeddelande


        Stockholm, 3 maj 2000
Ny styrelse för omstrukturerat TenFour

– Entras vice VD går in som styrelseordförande 
Thomas Jonsson, vice VD för IT-företaget Entra, tar över ordförande-platsen i IT-säkerhetsföretaget TenFours  styrelse. En annan nykomling i styrelsen är Anders Harrysson, VD för mjukvaruföretaget Sun i Nord- och Östeuropa. Förändringen av styrelsen är ett första steg i den omstrukturering av företagets verksamhet som sker under våren. 

Övriga ordinarie ledamöter i TenFours styrelse är Per Wejke, styrelse-ordförande i mjukvaruföretaget Teligent, finansmannen och riskkapitalisten Lars Ahlman, finansmannen Olof Stenhammar, samt Venture Managern Olof Carlstoft från 6:e AP Fonden. Suppleanter är Christian Barnekow och Henrik Ekelund.

TenFour tillkännagav nyligen stora förändringar i verksamheten. Företaget satsar på en ny affärsmodell och utvidgar sin konsultavdelning internationellt. Företaget bygger vidare på sin fleråriga erfarenhet och kompetens inom säker e-post och riktar nu in sig på kompletta säkerhets-lösningar för e-post.

– Lanseringen av vår nya affärsmodell och vår internationella satsning kräver helt andra finansiella och personella resurser. Med Thomas Jonsson får vi en styrelseordförande som har precis  den erfarenhet som behövs, när man som TenFour ska går från att vara produktleverantör till att bli en leverantör av helhetslösningar, säger Christer Wallberg, VD för TenFour. 

För ytterligare information, vänligen kontakta:

Christer Wallberg, VD, TenFour, 08-594 410 00 alt. 0708-20 68 62

Besök även TenFours hemsida: www.tenfour.se
TenFour är ett svenskt IT-säkerhetsföretag som utvecklar och marknadsför heltäckande säkerhetslösningar för e-posthantering. Företaget har 77 anställda och finns representerat i Sverige, USA, Storbritannien och Australien.
