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med bland annat nyheter, underhållning, kommunikationer och interaktiva spel. I tjänsten ingår även ett konkurrenskraftigt paket med tjänster, installation och tillgång till support. 

Fares Nassar, områdeschef för chello broadband i Latinamerika kommenterar satsningen: 

- Chile har en av de aktivaste Internetmarknaderna i Latinamerika, främst beroende på att det är en av de mest stabila och växande ekonomierna i området. Just nu har Chile ett av de högsta procenttalen för Internetgenomslag av alla huvudsakliga marknader i Latinamerika. Det är en perfekt marknad för chello att starta verksamhet i Latinamerika. VTR är ledande i Chile när det gäller innovativa tjänster för underhållning och kommunikation, med ett utmärkt rykte på alla nyckelmarknader inklusive betal-TV, Internet och telefoni.

Blas Tomic, arbetande styrelseordförande för VTR, säger: 

- Kombinationen VTR och chello är perfekt; chellos inriktning på lokala språk och uppmuntrande av kulturell mångfald på sina befintliga marknader ger dem kunnande att utforma och leverera specialiserat bredbandsinnehåll på spanska med ett lokalt fokus. Med chello får VTR och Chile all den kunskap och erfarenhet om bredband som chello har som ledande flerspråkig portal för flera olika plattformar efter att ha öppnat fler än sju portaler på olika språk under de senaste månaderna.

Om chello broadband nv

chello broadband är en av världens ledande leverantörer av Internettjänster via bredband och är verksamma i Europa, Latinamerika och Australien. I Europa har företaget mottagit ”Best European Consumer ISP Award”, ett pris för bästa Internet-leverantör till privatkunder. chello är etablerat i sju länder, med huvudkontor i Amsterdam och lokalkontor i Amsterdam, Paris, Wien, Hamburg, Bryssel, Oslo, Stockholm, Washington DC, Sydney och São Paulo. chello broadband är även aktiv medlem i United Pan-Europe Communications (UPC) [AEX:UPC, Nasdaq:UPCOY]. Företaget erbjuder sina tjänster till kabeloperatörer och andra bredbandsbaserade nätverk och tillhandahåller nästa generations dygnet-runt-tjänster och bredbandsinnehåll till såväl företag som privatpersoner. I Australien samarbetar chello med United Globalcom (UGC) och AUSTAR United CommunicationsTM. Bredbandsdistributionen sker via satellit i Australien och kommer att ske via kabel i New Zeeland. Den 31 mars år 2000 hade chello 171 000 abonnenter.

chello levererar text, ljud och video via lokala portaler och det egna IP-nätet AORTAtm. Genom sin oöverträffade kommunikationsservice kan chello erbjuda högklassiga bredbandstjänster via Internet, till lägsta möjliga kostnad.

Den 2 december 1999 utnämndes chello till ”Best European Consumer ISP” på ISP Forum 99 i Amsterdam.

chello är huvudsponsor åt F1-stallet Arrows.
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För ytterligare information, kontakta:
Ross Sampson



Roger Nelson/Nicola Salvage

svp communications


Nelson Bostock Communications

chello broadband nv


tel: +44-171 229 4400

tel: +31 20 778 8288


e-post: nicola@nelsonbostock.co.uk

e-post: ross@chello.com


 
eller besök våra webbplatser på 
www.chello.com
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chello broadband etablerar sig i Chile





chello tillkännager planer på att leverera Internettjänster via bredband i chile i samarbete med en ledande leverantör av tjänster för telekommunkation via bredband – VTR Global Com. Tjänsten lanseras inom de närmaste månaderna och blir chellos första spanskspråkiga portal.





Amsterdam den 2 maj 2000 – chello broadband nv, (chello), ett av världens ledande bredbandsföretag med verksamhet i Europa, Latinamerika och Australien och mottagare av priset Best European Consumer ISP, tillkännagav idag planer på att leverera Internettjänster via bredband i Chile. Tjänsterna levereras i samarbete med VTR GlobalCom (VTR) som är en av världens största leverantörer av kabeltelevision, MMDS, DTH, kabeltelefoni och bredbandstjänster för Internet i Chile.





Det blir chellos första spanskspråkiga portal (� HYPERLINK http://www.chello ��www.chello�.cl) och den första i Latinamerika sedan företaget den 25 februari presenterar sina planer på att öka bredbandstjänsterna i Latinamerika. Avtalet med VTR ger chello en stark ställning på den chilenska marknaden. VTR, som har sitt huvudkontor i Santiago de Chile, är ett helägt dotterföretag till UnitedGlobalCom. VTR har en marknadsandel på ungefär 60 % av marknaden för kabeltelevisionstjänster i Chile. Nätverket täcker över 1,6 miljoner hem i ett område som omfattar 2,35 miljoner, inklusive 42 av landets storstäder. chello-portalen  lanseras inom några månader.





- Chile är det första steget i etableringen av chello i Latinamerika och det här är det första avtalet efter att vi öppnade vårt områdeskontor i São Paulo, Brasilien, säger Roger Lynch, styrelseordförande och VD för chello broadband nv. Dessutom har vi nu öppnat ett lokalkontor i Santiago och är mycket entusiastiska över samarbetet med VTR, en ledande bredbandsoperatör i Chile. Vi också intresserade av samtal med andra latinamerikanska bredbandsoperatörer. Utsikterna för nästa år visar att Chile är en av de snabbast växande ekonomierna i området, med en BNP-tillväxt på omkring 5 %, låg inflation samt en växande välbärgad medelklass koncentrerad till viktiga tätortsområden där VTR har täckning, fortsätter Roger Lynch.





På samma sätt som på andra marknader runt om i världen erbjuder chello sina kunder i Chile den ultimata Internetupplevelsen: snabb Internetuppkoppling via bredband. Ljud och bilder med hög kvalitet och ett heltäckande utbud av globala, nationella och lokala innehållsleverantörer kommer att vara tillgängligt 


– allt på det lokala språket – så att abonnenterna får ett utbud av högkvalitativa multimediekanaler med 
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