Nyheter från Essve förenklar montering av fönster och dörrar

Essve lanserar nya tillbehör till storsäljarna ESSVE Programa Karmskruv och ESSVE Indu-Prog. Nyheterna KarmFix Programa och KarmFix Indu-Prog gör monteringen av fönster och dörrar enklare, snabbare och säkrare. 

De nya patenterade tillbehören håller fönstret eller dörren i rätt läge under monteringen. Man undviker därmed att fönstret/dörren rubbas från sin position under monteringsarbetet. KarmFix gör det även möjligt att justera karmen i sidled så att den hamnar i perfekt läge i öppningen innan den skruvas fast med Programa eller Indu-Prog. På så sätt minimeras behovet av efterjusteringar och felmontage kan undvikas. 

 70-80 procent av alla reklamationer på fönster beror enligt tillverkarna på felmontage. Denna procentsats kan minskas avsevärt med hjälp av de nya tillbehören, säger Tommy Douhan, produktchef på Essve. 

Monteringsarbetet förenklas så att även hemmasnickaren kan klara monteringen på ett professionellt sätt och med fönstret/dörren på plats i öppningen klarar en man lätt monteringen. 

KarmFix Indu-Prog fyller också funktionen som monteringsverktyg. KarmFix Programa säkerställer att Programa karmskruv monteras rakt i hålet tack vare det centrerade hål som KarmFixens syl gör. 

För ytterligare information kontakta Tommy Douhan, produktchef ESSVE, tel 08-623 61 00, e-post td@essve.se
Se även ESSVE:s hemsida www.essve.se
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