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PRESSMEDDELANDE 


4 maj 2000

Banverket har den bästa interna informationen i Sverige  

  
Banverket får i dag ta emot utmärkelsen ”Ljuspennan”, för den bästa interna informationen 1999. Det är Redak​törsföreningen, Sveriges Informationsförening samt Centrum för personal & utveckling som delar ut priset.  

Information:

Karin Rosander, informationsdirektör i Banverket

Tfn. 070 – 724 55 60
  
Ljuspennan är den enda tävling i Sverige där företag, myndig​heter och organisationer mäter sig med varandra i fråga om intern kommunikation. Priset har funnits sedan 1985, och hit​tills har tolv Ljuspennor delats ut. Bland de tidigare vinnar​na märks bland andra Pripps, Telia, Vattenfall och McDonalds.

– Vi tycker att det är speciellt roligt att få utmärkelsen nu, eftersom vi under de senaste två åren gjort en ordentlig satsning för att göra den interna informationen både snabbare, bättre och mer lättillgänglig, säger Roger Johansson, samordningsansvarig för den interna informationen i Banverket.

Planerad kommunikation – ett krav

Syftet med tävlingen är att uppmuntra och premiera företag och organisationer som satsar medvetet på en långsiktig och konsekvent kommunikation med sina anställda. För att kvalificera sig till tävlingen krävs att ett antal kriterier är uppfyllda. Bland annat ska företaget/organisationen ha en skriven informationspolicy, långsiktig planering samt kunna uppvisa mätresultat av specifika insatser.

Juryns motivering för årets pris är:

Banverket får Ljuspennan 1999 för en väl genomtänkt internkommunikation som verket förtjänstfullt kunnat anpassa till de många yrkesmässiga och geografiskt skiftande målgrupperna. Såväl verkets centrala personaltidning Rallaren som intranätet Knuten utgör en mycket hållfast stomme i den kommunikativa infrastrukturen. På den regionala nivån återfinns även egna hemsidor i intranätet med mycket användbar information för det dagliga arbetet. Speciellt förtjänstfullt är Banverkets stora ansträngningar att genom så kallade informationskiosker utveckla en möjlighet för alla anställda att ta del av den elektroniska kommunikationen. Detta tillsammans med spännande framtidsplaner som att utveckla intranätet till ett viktigt verktyg i verkets interna demokratiska process, gör Banverket till en värdig vinnare av årets Ljuspenna.

Priset delas ut i dag på Comfort Hotel Prize, Kungsbron 1 i Stockholm, klockan 19.30.

Allmän information om Banverket: www.banverket.se 
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