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Styrelsen i nya Cell Network

Förslaget till styrelse för det nya Cell Network är klart och kommer att läggas fram vid Mandators extra bolagsstämma den 30 maj. Förslaget stöttas av aktieägare som representerar 30 procent av röster och kapital i Cell Network och Mandator.

Cell Networks styrelse föreslås bestå av:
Marcus Bäcklund, vd och koncernchef Cell Network

Jan Carlzon, styrelseordförande Cell Network

Niklas Flyborg, vd och koncernchef Mandator

Maria Lilja, styrelseledamot Mandator

Lars O Pettersson, styrelseordförande Mandator

Rune Rinnan, styrelseledamot Cell Network
Vid bolagsstämman kommer Jan Carlzon att föreslås som styrelsens ordförande och Lars O Pettersson som vice styrelseordförande. I samband med att bolagsstämman formellt godkänner fusionen mellan Cell Network och Mandator kommer Marcus Bäcklund att lämna sin operativa roll i företaget. Niklas Flyborg blir vd och koncernchef i det nya företaget som blir ett av världens ledande konsultbolag med huvudsaklig inriktning på Internet och övriga interaktiva medier. 
För ytterligare information kontakta:
Arvid Liepe, Informationschef och Investor Relations, 
Cell Network AB, 070-956 51 85
Ellinor Bollman, Informationschef Mandator AB, 070- 347 37 14 

Jan Carlzon, styrelseordförande Cell Network AB, 08 - 545 03 500

Lars O Pettersson, styrelseordförande Mandator AB, 0705 – 55 26 90


















Mandator med cirka 1200 sysselsatta medarbetare och 38 kontor i Sverige, Norge, Danmark och Estland, är ett av Europas större Internetföretag. Vi har en kompetensbredd som täcker såväl produktnära som processtyrande och affärsstödjande systemlösningar. Via vårt dotterbolag Journalistgruppen hanterar vi även kundens egna informationsbehov. Våra kunder är större kända företag och organisationer. Mandator är en obunden leverantör av kvalificerade IT-lösningar. Mandatoraktien är noterad på Stockholms Fondbörs O-lista.





Mandator med cirka 1200 sysselsatta medarbetare och 38 kontor i Sverige, Norge, Danmark och Estland, är ett av Europas större it och internetföretag. Kompetensen täcker såväl produktnära som processtyrande och affärsstödjande systemlösningar.


Tillsammans med dotterbolaget Journalistgruppen levereras helheten: infrastruktur, applikationer och innehåll.


Kunder är större företag, myndigheter och organisationer. Mandatoraktien är noterad på Stockholms Fondbörs O-lista. Under våren 2000 går Mandator samman med Cell Network och bildar ett av världens största konsultbolag med huvudsaklig inriktning på Internet och övriga interaktiva medier.





















