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Cell Networks VD och koncernchef föreslås ta plats i styrelsen efter fusionen med Mandator

Marcus Bäcklund lämnar sin roll som koncernchef i Cell Network i samband med att fusionen med Mandator fullbordas vid bolagsstämma den 30 maj. Efter önskemål av huvudägarna i Cell Network och Mandator kommer Marcus Bäcklund ta plats i styrelsen i nya Cell Network.

Marcus Bäcklund lämnar därmed på egen begäran sin operativa roll efter bolagsstämmorna i Cell Network och Mandator den 30 maj och föreslås en plats i nya Cell Networks styrelse i samband med att fusionen med Mandator formellt godkänts. Avsikten är att Marcus Bäcklunds kompetens inom strategisk och internationell utveckling skall tillvaratas genom styrelsearbetet.

Marcus Bäcklunds avsikt är att starta ny verksamhet inom den nya ekonomin.

- Jag har tagit del av Marcus nya planer och har accepterat hans ställningstagande, säger Jan Carlzon, styrelseordförande i Cell Network. Samtidigt gläder det mig att vi även i fortsättningen får tillgång till Marcus kompetens och starka engagemang, nu genom hans styrelsepost. 

Marcus Bäcklund säger i en kommentar:

- Jag har byggt upp Cell Network till vad det är idag, fusionen med Mandator går bra och är snart klar. Jag är i grunden en entreprenörssjäl och beslutet att starta ny verksamhet har mognat fram under en tid. Samtidigt ger mig styrelseposten möjlighet att behålla kopplingen till det företag som jag varit med om att starta tillsammans med Jan Carlzon och som jag fortfarande känner mig djupt engagerad i.

Över 90 procent av aktieägarna i Cell Network har gett sitt godkännande av fusionen, vilket i praktiken innebär att fusionen redan är ovillkorad. Fusions- och integrationsprocessen mellan de två företagen fortgår enligt plan.

De formella besluten om sammanslagningen av Cell Network och Mandator kommer att fattas den 30 maj av extra bolagsstämmor i de båda företagen, då som tidigare aviserats Mandators VD Niklas Flyborg tillträder som VD för nya Cell Network.
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