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Göteborg 00-05-04

delårsrapport ALFASKOP AB

för det första kvartalet 000101 – 000331, räkenskapsåret 2000 


· Omsättningen under det första kvartalet minskade till 331,2 Mkr (370,9 Mkr). 

· Resultatet för det första kvartalet uppgick till –9,6 Mkr före skatt (-4,1 Mkr) och resultatet per aktie efter skatt uppgick till –1,88 kr (-0,85 kr).
· Perioden har påverkats av en marknadsmässig sättning av efterfrågan under januari och februari. Därutöver har Alfaskop tagit engångskostnader i samband med överlåtande av hårdvaruhanteringen till Scribona samt för uppbyggnad av framtida tillväxtområden.

· Fr o m mars månad har efterfrågan återgått till en förväntad nivå och styrelsen framhåller att tidigare bedömning om en väsentlig resultatförbättring för helåret 2000 kvarstår.

· Konsultverksamheten ökade omsättningen under perioden till 64,4 Mkr 
(58,9 Mkr) medan utbildningsverksamhetens omsättning minskade till 
19,2 Mkr (27,5 Mkr).  

· Överlåtandet av hårdvaruhanteringen till Scribona påbörjades enligt plan och slutfördes 2 maj. 

· Ny VD - Erik Lautmann tillträdde den 6 mars. 

· Två nya bolag har startats, Alfaskop ASP och Alfaskop Licence som ett led i satsningen på affärsrelaterad e-handel och tjänster över nätet. 

· Ägarstrukturen har förändrats genom ett väsentligt ökat internationellt och institutionellt ägande. 

Framtida affärsfokus

Det senaste året har Alfaskop inlett omställningen av organisationen och renodlat verksamheten i syfte att bygga en stabil plattform för utveckling som tjänsteföretag. 

Alfaskops framtida affärsfokus inriktar sig på att minska gapet mellan företags IT-strategier och visioner och verkligheten hos den enskilda användaren. Alfaskop levererar helhetslösningar för att bygga teknisk infrastruktur och att driva och utveckla den. Alfaskop skall i nära samarbete med partners ta ansvaret för IT-stödet ända till hålet i väggen där användaren pluggar in sin terminal och se till att kunderna har tillgång till efterfrågad applikation och information när och där det behövs.

En framtida fokusering på ASP, Application Service Provider, är central eftersom den bygger på de kompetenser och lösningar Alfaskop erbjuder inom teknisk infrastruktur.

Alfaskop AB

Lilla Bommen 1
Tel: 031-771 38 70
info@alfaskop.se
Org.nr: 556518-8926

411 04 Göteborg
Fax: 031-771 38 79
www.alfaskop.se
Bolagets säte: Göteborg

fÖRSTA KVARTALET I SAMMANFATTNING

Året inleddes med en svagare efterfrågan än branschen förväntade. Som en följd av minskad försäljning av hårdvaruprodukter var det framförallt utbildnings- och konsulttjänster relaterade till hårdvara som minskade kraftigt under januari och februari. 

Efterfrågan på lösningar som minskar kostnaderna för drift och ökar tillgängligheten till program och information fortsätter att öka. Begrepp som Network Computing, Systems Management, tunna klienter och ASP har blivit etablerade bland många företag som står i begrepp att effektivisera IT-stödet. Detta har skapat möjligheter för Alfaskop att utveckla organisationens etablerade kunskaper vilket har medfört flera nya, större kundprojekt och längre åtaganden, bl a på Kriminalvården, som över året väntas kompensera stora delar av första kvartalets svaga inledning. 

Alfaskop har under perioden haft en god efterfrågan inom specialistområden som berör teknisk infrastruktur. Flera seniora konsulter och konsultchefer har rekryterats. 

Ett samarbetsavtal tecknades mellan Alfaskop och Scribona Distribution, Scribonas affärsområde för volymdistribution av IT-produkter. Samarbetet som kommunicerades den 2 februari, löper på fem år och innebär att  Alfaskop överlåter hela sin produktförsörjning till Scribona. 

Genom effektivare produkthantering har  Alfaskop renodlat verksamheten med inriktning  på att bli en ledande leverantör inom lösningsområden som ger kunderna effektiva IT-stöd. 

Arbetet med att överföra produkthanteringen har löpt enligt plan och i nära samarbete med Scribona. Parallellt har avvecklingen av Infrastruktur-bolaget pågått. Delar av personalen har rekryterats av andra enheter medan 25 personer har blivit övertaliga. 

Alfaskops ASP-satsning har utvecklats enligt plan. Parallellt med utvecklandet av olika affärskoncept har pilotprojekt drivits i nära samarbete med kunder och övriga verksamheter inom Alfaskop. Affärsverksamheten beräknas övergå i kommersiell drift fr o m maj. 

Under det första kvartalet har samarbets- och partneravtal tecknats med flera ledande programvaruleverantörer (ISV) som Microsoft, Hogia, Jeeves, Absalon, Sun Microsystems, PSS 

m fl.  

Utbildningsbolaget hade en vikande efterfrågan i januari och februari medan beläggningen i mars var god. 

Finansverksamheten har haft en stark utveckling under perioden kring funktions- och utbyteshyror. Allt fler företag har valt att investera i kompletta funktioner där tjänster är adderade till hårdvaran. Finansbolagets verksamhet utgör en positiv hävstång för koncernens affärsverksamhet och tillför mervärden för kunderna.

Nyetableringar 

Alfaskops nye VD, Erik Lautmann tillträdde den 6 mars. Erik Lautmann kommer närmast från DHL International där han har ansvarat för verksamheten i 9 länder.
Under första kvartalet har två nya bolag startats som ett led i offensiva satsningar inom nya affärsområden och framtida strategisk inriktning.

Alfaskop ASP AB startade 1 januari. Till VD utsågs Johan Lindqvist. Johan var tidigare platschef och konsultchef i Stockholm. Under perioden har 15 personer rekryterats till ASP-bolaget. Under det första kvartalet har resurserna fokuserat på att färdigställa affärsmodeller, rutiner och system. På marknadssidan har det genomförts ett stort antal aktiviteter riktade till kunder, partners media och analytiker. Samarbetsavtal har tecknats med flera programvaruleverantörer (ISV).

Alfaskop Licence AB startade i februari. Den 15 maj tillträder Tomas Larsson som VD. Tomas kommer närmast från WM-data där han var försäljningschef i västra Sverige. Under perioden har 8 personer rekryterats till bolaget. Merparten av dessa har tidigare arbetat inom samma område.

Alfaskop, som idag är Microsofts näst största partner för programlicenshantering i Sverige, utökar nu satsningen på att effektivisera företags licenshantering både på den svenska och europeiska marknaden. Utbudet breddas med andra ledande programvaruföretag som Lotus, Citrix, Novell och CA. Alfaskop hanterar idag närmare 75% av alla transaktioner kring licenshantering via e-handel. Genom ett effektivt licenshanteringssystem ("Asset Management Tool") får företag ökad kontroll, lägre kostnader och minskad administration av all licensanvändning.

Satsningen på effektiv licenshantering kompletterar Alfaskops satsning på ASP-tjänster. Alfaskop Licence hanterar både köp och hyra av programvaror. Genom att samla ledande programvaror på en marknadsplats blir det enklare för kunderna att få kontroll med ett gemensamt administrativt verktyg.

Inga förvärv har gjorts under perioden.
Omsättning 

Omsättningen under det första kvartalet minskade till 331,2 Mkr (370,9 Mkr). 
Försäljningsvolymen av produkter minskade från 284 Mkr till 268 Mkr. Försäljningsvolymen av produkter till företagskunder var oförändrad och minskningen var hänförlig till de personal-PC affärer som gjordes under 1999. 

Konsultverksamhetens omsättning ökade från 59 Mkr till drygt 64 Mkr. Efterfrågan på enklare installationstjänster minskade medan efterfrågan på specialistkompetens och seniora konsulter ökade. 

Utbildningsverksamheten hade en mycket svag inledning i januari och februari medan mars uppvisade bra beläggning. För perioden minskade omsättningen till 19 Mkr (27 Mkr).

Resultat

Resultatet före skatt var –9,6 Mkr (-4,1 Mkr). 

Perioden har påverkats av en marknadsmässig sättning av efterfrågan under januari och februari. Därutöver har Alfaskop tagit engångskostnader i samband med överlåtande av hårdvaruverksamheten till Scribona samt för uppbyggnad av framtida tillväxtområden. 

Fr o m mars månad har efterfrågan återgått till en förväntad nivå och styrelsen framhåller att tidigare bedömning om en väsentlig resultatförbättring för helåret 2000 kvarstår.

Bruttomarginalen på tjänstesidan har minskat till 17,6% (27,8%) som en följd av den låga beläggningsgrad i januari och februari. 

På produktsidan minskade bruttomarginalen till 6,5% (7,3%). Utöver hårdare konkurrens har det omfattande överlämningsprojekt som Alfaskop och Scribona bedrivit under perioden, påverkat affärsfokus. 

Finansiell ställning och kassaflöde

Koncernens likvida medel uppgick 2000-03-31 till 32,5 Mkr (58,6 Mkr). 

Inga investeringar i materiella anläggnings-tillgångar har gjorts under perioden. Kassaflödet från den löpande verksamheten uppgick under perioden till –18,3 Mkr. Likvida medel har minskat med 14,4 Mkr under perioden. 

Bruttoresultatet kommer till 24% från tjänstesidan och till 76% från produktförsäljning (oförändrat). 

Resultat per aktie efter skatt uppgick till 

–1,88 kr (-0,85 kr).

Soliditeten vid periodens utgång var 34,2% (31,7%). 

Personal

Medelantalet anställda under perioden var 679 personer. Till följd av samarbetsavtalet med Scribona avseende hantering och försörjning av produkter, startade under perioden avvecklingen av Alfaskop Infrastruktur AB. 

     Av Infrastruktur bolagets 125 anställda har 26 medarbetare rekryterats till systerbolagen. 55 personer arbetar vidare med system- och hårdvaruförsäljning (som distribueras och faktureras av Scribona). 

     Under perioden har drygt 25 personer, vars tjänster berör Scribonas åtagande, blivit övertaliga.

Antal anställda uppgick vid periodens slut till 674 (646). Personalomsättningen under perioden var 1,7% (undantaget de funktioner som övertas av Scribona). 

Utveckling och kompetenssatsning

Alfaskop investerade under perioden 2,9 Mkr i kompetenshöjande insatser. Bl a har 330 konsulter deltagit i Alfaskops stora utbildnings- och utvecklingssatsning kring professionellt affärsmannaskap, motsvarande drygt 500 mandagar. 

Händelser efter periodens utgång

Arbetet med att slutföra strategiarbetet och renodling av verksamheten har intensifierats. Funktioner har bildats för att bearbeta Alfaskops viktigaste kunder och affärssegment. Arbetet med Scribona har slutförts och fr o m den 2 maj har Scribona övertagit  produkthantering enligt plan. Därmed övertar Scribona all volymhantering och fakturering av produkter vilket påverkar Alfaskops omsättning och nyckeltal fr o m andra kvartalet.

Ägande och struktur

Under perioden har ägarstrukturen genomgått en väsentlig förändring. Sedan årsskiftet har det utländska ägandet i Alfaskop ökat från 9 till 40 procent. Samtidigt har den grupp som tidigare utgjorde ledande befattningshavare minskat sitt ägande i bolaget. Ledande befattningshavare och anställda hade vid årsskiftet 22% av aktierna och rösterna i Alfaskop jämfört med drygt 40% hösten 1998. 
Framtid

Under 2000 sker en omställning till den nya strategin vilket tillsammans med en fortsatt rekrytering av seniora affärskonsulter kommer att medföra vissa resultatpåfrestningar. Trots detta kvarstår styrelsens tidigare bedömning om en väsentlig resultatförbättring för helåret 2000.

Fr o m 2001 planerar Alfaskop för tillväxt inom strategiska lösningsområden och i snabbare takt än marknaden. Framtida expansionsmål innefattar utöver fortsatt organisk tillväxt, företagsförvärv och allianser.     

Framtida affärsfokus
Det senaste året har Alfaskop ställt om organisationen och renodlat verksamheten i syfte att bygga en stabil plattform för att vidareutveckla Alfaskop som tjänsteföretag med en tydlig och stark marknadsposition. 

Alfaskop skall i nära samarbete med partners ta ansvar för att kunderna har tillgång till efterfrågad applikation och information när och där det behövs. Genom att öka åtkomsten – och kunskapen att använda – program och information minskar Alfaskop gapet mellan företags IT-strategier och visioner och användarnas verklighet. 

I en nätverksekonomi är den tekniska infrastrukturen grunden för att förverkliga övergripande visioner och mål avseende 

e-handel, business to business och affärsutveckling med Internet som bas.    

     Applikationer och information skapar värde i företaget först när de är i händerna på rätt medarbetare vid rätt tillfälle och på rätt plats.

Målsättningen med teknisk infrastruktur är att säkerställa att användarna når de applikationer och den information de behöver. ASP (Application Service Provider) är ett samlingsbegrepp för att tillhandahålla applikationer och tjänster.

Alfaskop är en heltäckande ASP med en bredd i utbudet som möjliggör ett agerande som totalpartner på marknaden.

De övergripande sätt Alfaskop tillhandahåller infrastruktur på är genom:

· Applikationer on line
· Standardutbud av applikationer

· Outsourcade applikationer

· Etablering av företagsintern ASP
· Insourcad drift av applikationer

· Nättjänster

Förutsättningarna som krävs finns redan eftersom Alfaskop har:

· mycket stor erfarenhet av att bygga modern teknisk infrastruktur

· starka kundrelationer och en bred kundbas med lokal förankring

· starka samarbetspartners

· unik kompetens inom nyckelområden

Alfaskops fokusering på lösningar som innebär leverans av applikationer, tjänster och drift  baseras på de unika kompetenser, partnerskap och erfarenheter som Alfaskop har utvecklat under många år kring områden som tunna klienter, Network Computing, licenshantering och ASP. 

För att bli framgångsrik på ASP-tjänster räcker det inte att kunna leverera en programvara över nätet. Kunderna kommer att vilja ha hela tjänsten där driften och en bakomliggande teknisk infrastruktur kan integrera system, information med kundens affärsprocesser, partners och kunder.

Genom kunskapen om hur nyttan av ny teknik kan sammanföras med kostnadseffektiv infrastruktur och drift erbjuder Alfaskop en flexibel plattform för kundens alla verksamheter.

Finansbolaget skall understödja affären genom paketerade lösningar och kompletta funktioner. Alfaskop kommer framgent att sträva efter att omvandla IT-investeringar från fasta till rörliga kostnader där kunderna betalar för nyttan och reellt nyttjande.

Genom att erbjuda användarna kompetensutveckling och utbildningsstöd kan Alfaskop på ett strukturerat sätt säkerställa effektivitet i att medarbetarna kan nyttja sina verktyg för hantering av information.

Kommande informationstillfällen

- Delårsrapporter 2000: 17 augusti och 

  8 november.

Granskningsrapport
Denna rapport har ej varit föremål för granskning av bolagets revisorer.

Göteborg 00-05-04

Styrelsen för Alfaskop AB 

Frågor avseende kommunikén besvaras av VD, Erik Lautmann, tel: 08 – 629 42 30, 

mobil: 0708 – 41 88 00.
 Resultaträkning 

 (Mkr)
jan-mars 00


jan-mars 99
helår 99



 Nettoomsättning
331,2
370,9
1.343,6

 Kostnad sålda varor och tjänster
-313,4
-326,2
-1.179,3

 Bruttoresultat
17,8
44,7
164,3

 Övriga rörelsekostnader 1)
-27,1
-49,2
-192,5

 Rörelseresultat
-9,3
-4,5
-28,2

 Finansnetto
-0,3
0,4
-0,6

 Resultat före skatt
-9,6
-4,1
-28,8

 Skatt
2,4
0,9
6,4

 Resultat efter skatt
-7,2
-3,2
-22,4

 Bruttovinstmarginal
5,4%
12,1%
12,2%

 Vinstmarginal
neg.
neg.
neg.

1) Inklusive övriga rörelseintäkter 
Balansräkning 

(Mkr)
31 mars -00
 31mars -99

31 dec -99



Anläggningstillgångar
70,4
75,6
74,8

Omsättningstillgångar
306,0
379,9
367,5

Summa tillgångar
376,4
455,5
442,3






Eget kapital
128,9
144,6
125,5

Avsättningar
3,3
8,8
3,2

Långfristiga skulder
19,9
5,7
26,8

Kortfristiga skulder
224,3
296,4
286,8

Summa skulder & eget kapital
376,4
455,5
442,3

Kassaflödesanalys 

(Mkr)
jan-mars 00
jan-mars 99

1999

(12 mån)

Löpande verksamheten före

förändringar av rörelsekapital
-27,3
-1,0
-12,2

Förändring av rörelsekapital
9,0
6,8
2,9

Löpande verksamheten
-18,3
5,8
-9,3

Investeringsverksamheten
-0,3
-10,6
-22,8

Finansieringsverksamheten
4,2
2,8
18,3

Förändring likvida medel
-14,4
-2,0
-13,8

Redovisning

affärsområden 



Nettoomsättning

(Mkr)
Bruttomarginal

(%)



jan-mars 00
jan-mars 99
okt-dec 99
jul-sep 99
apr-jun 99
jan-mars 00
jan-mars 99
okt-dec 99
jul-sep 

99
apr-jun 99

Konsult
64,4
58,9
77,3
51,5
41,4
19,3%
27,5%
25,5%
21,9%
27,3%

Kompetensutveckling
19,2
27,5
24,7
14,8
16,0
11,8%
28,4%
30,0%
10,8%
23,8%

Tjänst totalt
83,6
86,4
102,0
66,3
57,4
17,6%
27,8%
26,6%
19,5%
26,3%

Hårdvara*
268,0
284,5
275,9
203,2
267,9
6,5%
7,3%
9,6%
9,0%
7,4%

Koncernjusteringar
-20,4
-
-
-
-
-
-
-
-
-

Totalt
331,2
370,9
377,9
269,5
325,3
5,4%
12,1%
14,2%
11,5%
10,7%

* Den 2 maj övertar Scribona hantering och fakturering av hårdvaruförsäljningen. Fr o m andra kvartalet 2000 kommer Alfaskop att redovisa finans- och licensverksamheten separat.

 Nyckeltal
jan-mars 00


jan-mars 99
helår 1999

(12 mån)

 Nettoomsättning, Mkr
331,2
370,9
1.343,6

 Resultat före skatt, Mkr
-9.6
-4,1
-28,8

 Bruttovinstmarginal
5,4%
12,1%
12,2%

 Vinstmarginal
neg.
neg.
neg.

 Avkastning på eget kapital efter

 skatt %
neg.
neg.
neg.

 Avkastning på sysselsatt kapital %
neg.
neg.
neg.

 Soliditet %
34,2%
31,7%
28,3%

 Räntebärande skulder, Mkr
11,7
0,8
19,1

 Medelantal anställda
679
632
701

Aktiedata
jan-mars 00


jan-mars 99
helår 1999

(12 mån)

 Resultat per aktie före skatt, kronor
-2,51
-1,09
-7,64

 Resultat per aktie efter skatt, kronor
-1,88
-0,85
-5,94

 Eget kapital per aktie, kronor
33,66
38,36
33,27

 Genomsnittligt antal aktier
3.828.925
3.769.925
3.769.925    

 Antal aktier vid periodens slut
3.887.925
3.769.925
3.769.925

  Efter konvertering av utestående 

 teckningsoptioner




 Vinst per aktie före skatt, kronor
-2,38
-0,99
-7,11

 Vinst per aktie efter skatt, kronor
-1,77
-0,76
-5,49

 Eget kapital per aktie, kronor
37,06
40,79
36,15

 Ökning antal aktier
62.000
180.000
180.000

Vinst per aktie har beräknats på genomsnittligt antal aktier. Antal aktier 2000-03-31 uppgick till 3.887.925. Vid beräkning av effekt av utestående teckningsoptioner har periodens resultat ökats 

med en beräknad avkastning före skatt med 4% på emissionslikvid. Eget kapital har ökats med emissionslikvid inkl. erhållen optionspremie.

