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PORTALEN EVERYDAY.COM LANSERAD I ITALIEN

Lanseringen av internetportalen www.everyday.com i Italien tillkännagavs idag av Société Européene de Communication (SEC), ledande alternativ leverantör av teletjänster i Europa.

Everyday.com tillhandahåller abonnemangsfri internet och ytterligare tjänster som gratis e-post, SMS, senaste nytt från den italienska nyhetsbyrån ADN Kronos, TV-tablåer och chat.  Tjänsterna erbjuds inledningsvis till SECs fastnätskunder hos Tele2.

Everyday.com ägs gemensamt av NetCom AB och  Modern Times Group MTG AB och avser att etablera, driva och kontinuerligt utveckla en bred kommersiell internetportal.

Samarbetet med SEC möjliggör att använda Everyday.coms varumärke och bakomliggande teknologi för att erbjuda abonnemangsfri internet för Tele2- och tredjeparts-abonnenter. SEC erbjuder tjänsten genom att hyra infrastruktur från existerande lokala internetoperatörer och undviker därför ytterligare fasta kostnader. Tjänsten är för närvarande tillgänglig i lokala språkversioner för SEC-abonnenter i Holland, Österrike och Frankrike.

-Vi lanserar portalen Everyday.com, gratis internet och innehåll i vårt fjärde land i Europa genom att ta vara på MTGs och NetComs betydande erfarenhet från Norden där den är en av de mest populära portalerna, säger Anders Björkman, VD och koncernchef, SEC.

-Genom att erbjuda Everyday.com till våra Tele2-abonnenter, stärker vi relationen med våra kunder och skapar nya intäktsmöjligheter i form av bannerannonsering, e-handel och intäkter från lokala internetoperatörer. 

-Vi avser att lansera Everyday i flera länder i Europa inom den närmsta framtiden.

Everyday.com finns också tillgängligt i Sverige, Norge, Danmark och Estland.

För ytterligare information vg kontakta, Anders Björkman, VD och koncernchef, SEC, tel +352 

27 750 101, Pelle Törnberg, VD och koncernchef, MTG, tel 08-562 000 50 eller Lars-Johan Jarnheimer, VD och koncernchef, NetCom, tel 08-562 640 00
Modern Times Group MTG AB är noterat på OM Stockholmbörsens O-lista under symbolen MTG och på Nasdaq i New York under symbolen MTGNY.
NetCom AB är noterat på OM Stockholmsbörsens O-lista (NCOM) samt på Nasdaq (NECS).
SEC är noterat på OM Stockholmbörsens O-lista, under symbolen SEC, samt på Nasdaq, på Luxembourg Stock Exchange och på Frankfurt Stock Exchange.
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