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       Trelleborg, 2000-05-05
Trelleborg lägger bud på samtliga aktier i Icopal A/S

Trelleborg lämnar ett erbjudande till aktieägarna i Icopal A/S, att förvärva samtliga aktier i bolaget för 380 DKK/aktie eller ca 3,5 miljarder DKK för samtliga aktier. Budet motsvarar en premie på ca 29 procent jämfört med torsdagens slutkurs och ca 30 procent jämfört med genomsnittskursen de senaste 60 börsdagarna. 

Icopal, som är noterat på Københavns Fondbørs, rapporterade en sammanlagd omsättning för 1999 på drygt 5 miljarder DKK. 

Icopal har fyra affärsområden – huvudverksamheten takprodukter, som omsätter 3,9 miljarder DKK och därtill vägbeläggning, plastfolie och plaströr. Icopal hade 1999 drygt 4 000 anställda i Danmark, Finland, Norge, Sverige, England, Tyskland, Belgien, Frankrike, Polen, Tjeckien och USA.

Kombinationen Trelleborg och Icopal blir marknadsledare i Europa på tak- och tätningsprodukter. Trelleborgs industriverksamheter har sedan 1996 vuxit från ca 5 miljarder till 13,5 miljarder kronor. De två senaste större förvärven är majoriteten i Pirellis rörelse för lantbruksdäck och årets förvärv av Invensys Antivibrationssystem för fordonsindustrin. Båda förvärven har givit Trelleborgkoncernen ledande positioner inom dessa produktområden. Ett förvärv av Icopal skulle på motsvarande sätt ge en ledande position i Europa, med goda förutsättningar för fortsatt expansion i såväl Europa som Nordamerika. Huvudkontoret för Trelleborg Building Systems kommer efter förvärv av Icopal att lokaliseras till Köpenhamnsregionen.
Budet är villkorat av att Trelleborg uppnår minst 90 procent av aktiekapitalet. Erbjudandet förutsätter också godkännande från berörda konkurrensmyndigheter.


Ett fullständigt erbjudandeprospekt finns tillgängligt på Trelleborgs AB:s hemsida: www.trelleborg.com
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Ytterligare information lämnas av Trelleborg AB:s VD och koncernchef Fredrik Arp, tel. 0410-

670 00 eller informationsdirektör Mikael Byström, tel. 0410-670 37 (mobil 0708-552169). 
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