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Uppsala fredagen den 5 maj 2000

Internationellt genombrott för Nocom Mobile Commerce Solutions AB

Nocom och SITA i samarbete om plattform för mobila tjänster

SITA, världsledande inom kommunikations- och informationslösningar för flygbranschen, har inlett förhandlingar om ett samarbete med Nocom Mobile Commerce Solutions AB (MCS), som ingår i O-listenoterade Nocom AB (publ). Samarbetet innebär att flygbolag och övriga aktörer inom flygindustrin kommer att erbjudas en gemensam plattform för mobila tjänster. SITA är den helt dominerande leverantören av informations- och telekommunikationslösningar för flygindustrin, med sina drygt 700 medlemmar fördelade på 220 länder. 

Nocom Mobile Commerce Solutions, som startades 1999, är specialiserat på mobila tjänster för resebranschen.  Tjänsterna omfattar bland annat reseplanering, bokning och resmålsinformation, och finns tillgängliga via mobila enheter, som mobiltelefoner, bärbara datorer och handdatorer.

”Genom vår mobila plattform får reseleverantörer, exempelvis flygbolag, tillgång till en direkt, interaktiv  kommunikationskanal till sina viktigaste kunder. Genom att skräddarsy tjänsterna till varje kund, byggs en starkare relation och kundlojaliteten ökar”, säger Jan Lundin, vd på Nocom Mobile Commerce Solutions. 

”Samarbetet med SITA är ett stort internationellt genombrott för vår verksamhet. SITA, som förfogar över ett unikt data- och röstbaserat kommunikationsnätverk, är en väletablerad och stark internationell partner.”

Frågor som rör pressmeddelandet besvaras av:

Jan Lundin, vd Nocom Mobile Commerce Solutions AB 
tel: 0708 – 65 10 12

Anders Jonson, vd Nocom,
tel: 0708 – 65 53 01 

Lars Ringertz, Senior Marketing Manager SITA 
tel: +44 777 5523133


SITA  är världens största leverantör av integrerade telekommunikations- och informationslösningar för flygindustrin. SITA grundades för drygt 50 år sedan, och har idag över 700 medlemmar, bland annat flygbolag, rymdbolag, flygfraktsföretag, flygplatser, resedistributörer och bokningssystem samt statliga organisationer. SITA redovisade en omsättning på US$ 1,4 miljarder för 1999. Huvudkontoret är beläget i Genève, Schweiz.  

För mer information, besök http://www.sita.int

Nocom Mobile Commerce Solutions AB (MCS) utvecklar och levererar värdeadderande mobila resetjänster, som till exempel reseplanering, bokning, resmålsinformation och information om förseningar. Tjänsterna riktar sig i första hand till frekventa resenärer och finns tillgängliga via mobila enheter, som mobiltelefoner, bärbara datorer och handdatorer.


MCS grundades 1999 och ingår i Nocomkoncernen.


Nocom AB (publ) grundades 1985 och är noterat på Stockholms Fondbörs O-lista (NOCM B). Nocom erbjuder företag lösningar för elektroniska affärer över Internet och mobila nätverk.


Verksamheten bedrivs från huvudkontoret i Uppsala med kontor i Stockholm, Göteborg, Oslo och Helsingfors. Antalet anställda i koncernen uppgår till cirka 180 personer.


För mer information, besök www.nocom.se
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