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AssiDomän investerar 40 MSEK vid Lövholmens sågverk i Piteå

AssiDomäns styrelse har fattat beslut om investering i ny timmersortering och  timmerintag vid AssiDomän Nord Trä, Lövholmens sågverk i Piteå.  Investeringen uppgår till ca 40 miljoner kronor. De nya linjerna beräknas tas i bruk i slutet av sommaren år 2001.

- I och med den här investeringen förbättrar vi vår service till kunderna ännu mer, säger Jan Jonsson, VD för AssiDomän Nord Trä. Vi ökar flexibiliteten i produktionen och kan bättre tillmötesgå specifika kundkrav på till exempel längd, dimension och kvalitet.  På så sätt har vi möjlighet att ytterligare förbättra den redan goda lönsamheten.

- Dessutom minskar bullret från sågverket och vi får möjlighet till framtida expansion.

Lövholmes sågverk producerar högkvalitativa furuprodukter som framför allt säljs till snickeri och möbelindustri i Skandinavien, ett område som visar god tillväxt och med höga kundkrav på specialanpassade varor. Sågverket sysselsätter ca 95 personer.
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För ytterligare information:

Jan Jonsson, VD AssiDomän Nord Trä, tel 0911-936 16

Lena Ahlqvist-Vaattovaara, Informationsansvarig, AssiDomän Nord Trä, 

tel 0911-936 15

AssiDomän är ett av Europas ledande skogsindustriföretag. Tillverkningen är koncentrerad till sågade trävaror, förpackningspapper och förpackningar. Koncernen, som är en av Europas största börsnoterade skogsägare, omsatte 1999 24,5 miljarder SEK (3 miljarder EUR) och har 17 000 anställda.
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