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STYRELSEN FÖR NOVESTRA FÖRESLÅR FONDEMISSION OCH AKTIESPLIT 5:1

Styrelsen för Novestra har den 3 maj 2000 beslutat att kalla till extra bolagsstämma den 5 juni 2000 varvid styrelsen kommer att föreslå att en fondemission genomförs genom överföring av medel från överkursfonden till aktiekapitalet, innebärande att aktiens nominella belopp ökas från 2 kronor och 30 öre till 5 kronor per aktie.

Styrelsen för Novestra kommer vidare att föreslå att gränserna för bolagets aktiekapital ändras till att vara lägst 20.000.000 kronor och högst 80.000.000 kronor samt att en split 5:1 avseende bolagets aktie genomförs genom att aktiens nominella belopp (efter fondemission) ändras från 5 kronor till 1 krona per aktie.

Fullständig kallelse till extra bolagsstämma har offentliggjorts idag. Avstämningsdag för nämnda aktiesplit avses annonseras i anslutning till bolagsstämmans beslut.

Novestra är ett av Nordens ledande riskkapitalbolag med fokus på investeringar i tillväxtbolag inom ramen för nätverksekonomin. För närvarande har bolaget större innehav i bl a Bredbandsbolaget, FanGlobe.com, IQUITY Systems, Mobilestop.com,  NetSurvey, PowerNet och Qbranch. Novestras aktier är noterade vid OM Stockholmsbörsen Nya Marknaden.

För mer information om AB Novestra se www.novestra.com, för frågor kontakta Theodor Dalenson, VD, på tel. 08-545 017 50.

