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Nya Cell Networks organisation tar form

Cell Networks nya organisation börjar formas. Flera namn är nu klara för den grupp som ska leda företaget när fusionen mellan Mandator och gamla Cell Network träder i kraft den 1 juni. Organisationsstrukturen kommer att fortsätta utvecklas i takt med att Cell Network implementerar sin strategi och den nya affärsmodellen. 

Cell Networks nya affärsmodell bygger på integration av affärskritiska lösningar, snabbhet, innovativ förmåga samt känsla och förståelse för kunderna i den nya ekonomin. Nedanstående personer är klara för ledande positioner i det nya företaget. Tjänsterna träder i kraft den 1 juni, då det gamla Cell Network och Mandator börjar arbeta som ett gemensamt bolag. 

Vd och koncernchef blir som tidigare meddelats Niklas Flyborg. Niklas Flyborg har samma befattning i Mandator. 

Chief Operating Officer International – med ansvar för koordinering av verksamheten utanför Norden och Baltikum: Tom Buhl. Tom har denna befattning inom nuvarande Cell Network och kommer att arbeta med de internationella dotterbolagen i den nya koncernen.

Vd Cell Network Norge: Sverre Hurum. Sverre Hurum är vd för Mandator i Norge sedan tio år tillbaka, och tar nu ansvaret för det sammanslagna Cell Network Norge. 

Director of Investor Relations: Arvid Liepe. Arvid Liepe har arbetat som IR-ansvarig och informationschef på nuvarande Cell Network i ett halvår. Innan dess var han IR-ansvarig på AGA 

i fyra år. 

Chief Financial Officer: Gunilla Rudebjer. Gunilla Rudebjer har innehaft motsvarande befattning på Mandator i knappt två år. Gunilla kom dessförinnan från Fritidsresegruppen där hon arbetade som koncernekonomichef. 

Director Communications: Ellinor Bollman. Ellinor Bollman kommer att ansvara för koncernens interna och externa kommunikation. Ellinor har arbetat som kommunikationskonsult i femton år och kommer närmast från tjänsten som marknadschef på dotterbolaget Journalistgruppen. 

Director of Human Resources: Lotta Eriksson. Lotta Eriksson har samma roll i det nuvarande Cell Network. Hon har en bakgrund som personalutvecklare och personalchef, och kommer senast från Bohlin & Strömberg där arbetade som headhunter.

Director of Acquisition & Integration: Jerker Käll. Jerker Käll är idag vice vd på Mandator. Han har en bakgrund som business controller, ekonomichef och controller på ett stort antal företag. 

För mer information, kontakta:

Niklas Flyborg, VD och koncernchef Mandator, 08-402 31 00, 070-594 96 78,

Ellinor Bollman, Informationschef Mandator AB, 070-347 37 14
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