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Förändringar i avtal ger kommunanställda chans till högre pension

Genom nya förändringar i tjänstepensionsavtalet PFA 98 kan nu anställda i kommuner och landsting få möjlighet att själva välja hur den ackumulerade delen för 1998 och 1999 ska förvaltas. Förändringarna innebär att de kommuner som tidigare kunnat avsätta maximalt belopp av tjänstepensionen för individuellt val år 2000 nu också kan välja att ge sina anställda möjlighet att placera den tjänstepension som är ackumulerad för 1998 och 1999. 

- Avtalsförändringarna innebär att kommunerna nu kan välja att låta sina anställda få större inflytande över sin egen pension. Det är bra och jag hoppas att många kommuner nu väljer att låta sina anställda placera maximal del av sin pension, säger Kerstin Grönwall, projektledare för pensionsvalen på KPA.

Stora skillnader för pensionsspararna

För pensionsspararna spelar det stor roll hur mycket kommunen väljer att avsätta till individuell del. I de kommuner som väljer att avsätta minimalt (1 procent) så handlar det i genomsnitt om cirka 

2 000 kronor för den enskilde att placera i höst. 

För en pensionssparare som arbetar i en kommun som avsätter maximalt (4,5 procent) till individuell del handlar det om i genomsnitt 7 000 kronor plus cirka 15 000 ackumulerad del från 1998 och 1999, vilket totalt ger 22 000 kronor att placera i höst.  

Det kommer alltså att skilja i genomsnitt 18 000 kronor att placera mellan dem som får placera 4,5 procent och dem som får placera 1 procent.

Fakta PFA 98

I PFA 98 ska kommunerna avsätta mellan 1-4,5 procent av lönesumman för individuellt val. Första valen sker i höst och pensionsspararna kan då välja mellan olika förvaltare som kommer att erbjuda fondförsäkringar och traditionell pensionsförsäkring. De kommuner som valt att avsätta maximal del (3,4-4,5 procent) till individuellt val kan efter förändringarna i PFA 98 nu också låta de anställda välja hur de redan sparade pengarna för 1998 och 1999 ska förvaltas. 

I dag har närmare 70 kommuner tagit beslut om att avsätta maximalt till individuell del. Senast den sista september ska kommunerna ha beslutat om hur stor del som individen får placera. 

För mer information kontakta:
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