Sida  2

Pressmeddelande

9 maj 2000

SparaPengar.se lanserar nytt sätt att hantera privatekonomin

Avregleringar och ett utökat utbud av information har lett till att det är i stort sett omöjligt för konsumenter att ta sig an alla val. SparaPengar.se har därför tagit fram en ny modell som ska hjälpa konsumenten att få rätsida på sin ekonomi.

SparaPengar.se är en oberoende granskare som hjälper konsumenter att hitta de leverantörer som erbjuder bäst pris och villkor.Hittills finns produktområdena el, telefoni, mobiltelefoni, bolån och lån utan säkerhet tillgängligt. SparaPengar.se har nu gått ytterligare ett steg för att förenkla för konsumenterna. Genom en ny bevakningsfunktion behöver konsumenten bara besöka SparaPengars webbplats en gång.  


- SparaPengars specialister granskar kontinuerligt priser och villkor från samtliga bolag på marknaden. När ett mer fördelaktigt alternativ dyker upp meddelas konsumenten. På så sätt har man alltid rätt leverantörer knutna till hushållet, säger David Bäckström, grundare av SparaPengar.se 

Syftet är att konsumenten ska få en bra överblick över privatekonomin utan att egentligen behöva bry sig om alla val.  SparaPengar.se kollar dessutom hela tiden av att konsumenten gör en bra affär.

SparaPengar.se har också insett vikten av att även ta reda på vilka bolag som tillhandahåller en bra service. För att få fram vilka bolag som är bäst på service har SparaPengar.se tagit fram ett antal kvalitetsparametrar. TEMO har sedan, på uppdrag av SparaPengar.se, intervjuat ett stort antal el- och telefonikunder om vilka kvalitetskrav de har. 

- Människor har olika behov. En del är bara ute efter låga priser, medan andra värderar kundtjänst som är öppen dygnet runt, e-faktura och andra extratjänster högre än ett lågt pris.  Därmed är det inte intressant att bara titta på lägsta pris. Det är lika viktigt att väga in vilken service bolagen kan tillhandahålla, säger David Bäckström. 

För mer information kontakta:

David Bäckström, grundare, SparaPengar Europa AB, 

Telefon 08-10 70 80, mobil 070-582 15 72

e-post: david.backstrom@sparapengar.se


Anna Erhardt, pressansvarig, SparaPengar Europa AB,
telefon 08-10 70 80, mobil 070-942 99 85
e-post: anna.erhardt@sparapengar.se.
Fakta om SparaPengar

SparaPengar är en oberoende granskare som kostnadsfritt tar fram den leverantör som erbjuder bäst priser och villkor. Hittills finns el, telefoni, mobiltelefoni, bolån och lån utan säkerhet tillgängligt. 

SparaPengar är Sveriges ledande privatekonomiska portal. Tjänsten har funnits tillgänglig sedan maj 1999 och har sedan dess hjälpt över 125.000 konsumenter, eller fem procent av de svenska hushållen, att hitta rätt leverantör. Förutom grundarna och personalen står Framfab Innovation samt IKANO Group bakom företaget

Nyhetsgrafik ”Det nya sättet att spara pengar” finns för nedladdning på www.bit.se

Framfab Innovation

Framfab Innovation startades i  januari 2000 och är ett helägt dotterbolag till Framfab. 

Framfab Innovation, Sveriges första Adventure Capital företag erbjuder allt som behövs för att göra en bra affärsidé till en vinnare på marknaden. 

Internet innovatörer får tillgång till ett av branschens starkaste varumärken, kvalificerad affärsutvecklingskompetens samt att Framfab Innovation svarar för kapitalförsörjningen. 

Syftet är att låta entreprenörsteamet fokusera på affärsutvecklingen och snabbare bli vinnare.

www.framfabinnovation.com
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