
Bakgrundsmaterial
Studien European Pain in Cancer 

Studien European Pain in Cancer (EPIC) är den största studien någonsin om prevalens, behandling och effekter av cancerrelaterad smärta.
Studien, som omfattade över 4 000 cancerpatienter i hela Europa från 12 olika länder, visar att smärta kraftigt försämrar cancerpatienters livskvalitet och att smärta ofta underbehandlas. Resultaten av studien visar att såväl kommunikationen mellan patient och läkare som behandlingen av smärta behöver förbättras. 

Studiemetod 

EPIC-studien utfördes i följande europeiska länder: Tjeckien, Danmark, Finland, Frankrike, Irland, Italien, Norge, Rumänien, Sverige, Schweiz, Storbritannien samt Israel.

Ettusentretton (1 013) patienter i Sverige kontaktades för screeningsamtal för att bedöma prevalens, svårighetsgrad och frekvens av cancersmärta. Av dessa inkluderades 20% (207) i studien. Dessa patienter uppgav att intensiteten på deras smärta låg på 5 eller över (på en skala från 0 till 10, där 0 = ingen smärta alls och 10 = värsta tänkbara smärta) och att de hade haft återkommande smärta flera gånger i månaden eller mer under den senaste månaden. Alla patienter som screenades in i studien var 18 år eller äldre och hade fasta tumörer eller blodburen cancer. Åttahundrafyrtiofyra (844, 80%) patienter exkluderades.

Av de 1 013 patienter som inkluderas kvalificerade sig 199 till studiens andra fas och av dessa valdes 52 patienter slumpmässigt ut för djupintervju med ett detaljerat frågeformulär. Dessa patienter hade haft återkommande smärta mer än några gånger per vecka under den senaste månaden.

Studien omfattande i stort sett alla cancertyper, såväl fasta tumörer som blodmaligniteter, med undantag för hudcancer.
Patienterna rekryterades från ett brett tvärsnitt av befolkningen och inkluderade patienter med alla stadier (tidig, lokalt framskriden, framskriden och metastaserande) av cancersjukdom. I varje land utnyttjades så många potentiella rekryteringsvägar som möjligt, inklusive rekrytering via läkare inom såväl primärvården som på sjukhus, patientgrupper, patientpaneler på Internet och annonser i dagspress. Rekryteringsmetoderna begränsades dock i viss mån av gällande regelverk i de enskilda länderna. Särskilda smärtenheter och centra för palliativ vård kontaktades inte för att undvika subjektivitet i insamlingen av data. 

Smärta hos cancerpatienter är frekvent och ofta långvarig 
Resultat från screeningfasen av EPIC-studien visar att cancerrelaterad smärta är vanligt förekommande i Sverige och att en av fem patienter (20%) har måttlig till svår smärta (n = 1013). Nästan hälften av patienterna (n = 1013) rapporterade att de hade smärta som berodde på cancern.
EPIC-studien visar att cancersmärta ofta är långvarig. Över hälften av cancerpatienterna uppgav att de hade haft sin cancerrelaterade smärta i över ett år (n = 323). 

Smärta till följd av cancer förekom ofta hos flertalet intervjuade patienter: 

· Tre av fyra patienter (75%) uppgav att de hade smärta varje dag (n = 323). 

Smärta har signifikant effekt på cancerpatienters livskvalitet 
Djupintervjufasen av EPIC-studien visar att smärta kraftigt påverkar cancerpatienters livskvalitet och deras personliga relationer. För en av fyra är smärtan “outhärdlig” (n = 52). Femtiosex procent av de intervjuade patienterna upplevde att deras smärta hindrade dem från att utföra dagliga aktiviteter och för 37% av patienterna hade smärtan påverkat relationen med övriga familjemedlemmar (n = 52). 

Problemen med att upprätthålla normala förhållanden kan bero på att över två tredjedelar av patienterna (60%) upplevde att andra inte förstår hur ont de har, och över en fjärdedel av de som intervjuades uppgav att deras familjer inte förstår hur mycket smärtan påverkar deras liv (n = 52). 

Resultaten från djupintervjudelen av EPIC-studien ger också viktig kunskap om de aspekter av patienternas dagliga liv som påverkas mest av deras cancersmärta: 

· Tio procent av patienterna tvingades sluta arbeta enbart på grund av den cancerrelaterade smärtan (n = 10)
· Över hälften av patienterna upplevde att deras smärta hindrade dem från att tänka och koncentrera sig (n = 52)
· Trettiotre procent av patienterna upplevde att deras smärta tvingade dem att förlita sig för mycket på andra (n = 52)
· Tjugonio procent av patienterna har för ont för att kunna ta hand om sig själva eller andra (n = 52)
Cancersmärta är ofta dåligt kontrollerad
Resultaten från djupintervjudelen av EPIC-studien tyder på att behandlingen av cancersmärta ofta är otillräcklig. Trots att smärta var den näst viktigaste orsaken till varför patienter sökte läkare och fick diagnosen cancer får de inte effektiv smärtbehandling i samband med en i övrigt god cancerbehandling. Studien visar att: 

· Trots att patienter med cancer får smärtstillande läkemedel uppger nästan hälften (49%) av dem att de ordinerade läkemedlen inte alltid räcker till för att kontrollera smärtan (n=43)
· Nästan tre av fyra patienter (72%) som tar receptbelagda läkemedel för sin smärta uppger att smärtan fortfarande bryter igenom i form av kortvariga, intensiva smärtstötar (n=31)
· 46% av patienterna har denna typ av smärta varje dag (n =31)
· Trots tydliga bevis på att den smärtbehandling som ges inte är tillräckligt effektiv är det mindre än hälften av patienterna med svår cancersmärta som får kraftigt verkande opioida läkemedel, de starkaste smärtstillande medlen (49%, n = 43)

Dessa problem med traditionella läkemedel kan eventuellt förklara varför 51% av patienterna använder alternativa metoder som värme och massage för att försöka kontrollera sin smärta och nästan 38% använder receptfria smärtstillande medel (n = 47). Knappt hälften av samtliga patienter uppger att de skulle ”betala hur mycket som helst för en smärtbehandling om de visste att den fungerade” (n = 52). 

Läkare diskuterar inte smärta med sina patienter 

EPIC-studien belyser brister i kommunikationen mellan patient och läkare: 

· Nästan hälften av patienterna (46%) rapporterar att deras läkare inte alltid frågar dem om deras smärta (n = 52)
· En av tre patienter (37%) upplevde att den sjukvårdspersonal som var ansvarig för smärtbehandlingen inte visste hur de skulle kontrollera patientens smärta (n = 52)
· En av tre cancerpatienter (37%) upplevde att deras läkare hellre behandlade deras cancer än deras smärta (n = 52)
Om studien

EPIC-studien har utförts av ett oberoende marknadsforskningsföretag på uppdrag av European Association of Palliative Care (EAPC) och med bistånd från en styrgrupp bestående av företrädare för European Oncology Nursing Society (EONS), Lance Armstrong-stiftelsen och OPEN Minds – en grupp ledande experter från hela Europa med forskning om och behandling av långvarig smärta som specialinriktning. Studien sponsrades av ett begränsat utbildningsbidrag från Mundipharma International Limited. 

Kopior av studien European Pain in Cancer kan beställas från kontaktpersonerna nedan eller genom att besöka www.EPICsurvey.com 
För ytterligare information, kontakta: 
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