PRESSMEDDELANDE

2000-05-09
NOVESTRA ERHÅLLER INVESTMENTBOLAGSSTATUS

Novestra har från Skatterättsnämnden i beslut meddelat 2000-05-08 erhållit positivt förhandsbesked innebärande att bolaget uppfyller villkoren för investmentföretag enligt lagen om statlig inkomstskatt samt att bolaget skall beskattas som ett investmentföretag redan från och med innevarande räkenskapsår (1999-07-01--2000-06-30).

”Mot bakgrund av Novestras resultatutveckling (MSEK 107 per niomånadersperioden 1999-07-01—2000-03-31) är det fördelaktigt att vi lyckats erhålla investmentföretags-status redan från och med innevarande räkenskapsår. Novestra har allt sedan starten valt att bedriva verksamheten i aktiebolag, eftersom det erbjuder en enkel, transparent och (efter notering) likvid investeringsform. Förhandsbeskedet utgör en viktig grundsten i uppbyggnaden av Novestras struktur och är ett väsentligt steg inför vår planerade notering på OM Stockholmsbörsens O-lista” säger Novestras ordförande Lennart Tengroth. 

Novestra är ett av Nordens ledande riskkapitalbolag med fokus på investeringar i tillväxtbolag inom ramen för nätverksekonomin. För närvarande har bolaget större innehav i bl a Bredbandsbolaget, FanGlobe.com, IQUITY Systems, Mobilestop.com,  NetSurvey, PowerNet och Qbranch. Novestras aktier är noterade vid OM Stockholmsbörsen Nya Marknaden.

För mer information om AB Novestra se www.novestra.com, för frågor kontakta Theodor Dalenson, VD, på tel. 08-545 017 50.

