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Unidanmark ja MeritaNordbanken avaavat yhteiset kotisivut 

Unidanmarkin ja MeritaNordbankenin muodostaman uuden ryhmän yhteiset kotisivut avataan tänään osoitteessa www.nordicbalticholding.com. Sivuilta löytyy yleistä tietoa erityisesti osakkeenomistajille, tiedotusvälineille ja työnhakijoille.

Nordic Baltic Holdingin kotisivuilta löytyy tietoja ensisijaisesti sijoittajille ja tiedotusvälineille. Sivuja kehitetään edelleen ja tavoitteena on tarjota tietoja uudesta ryhmästä helppokäyttöisessä muodossa.

Kotisivuilta löytyy aluksi lehdistötiedotteita, pörssitiedotteita ja tietoja uudesta ryhmästä seuraavien otsikoiden alta:

· Lehdistötiedotteet

· Investor relations

· Yhteyshenkilöt

· Organisaatio

· Toiminta-ajatus ja liikeidea

· Nordic Baltic Holdingin osakekurssit reaaliajassa Helsingistä, Tukholmasta ja Kööpenhaminasta

· Työpaikat

· Linkit ryhmään kuuluvien yhtiöiden kotisivuille.

Kaikki tiedot ovat saatavilla suomeksi, ruotsiksi, englanniksi ja tanskaksi.

Kun ryhmän uudesta nimestä ja logosta on tehty päätökset kesän lopussa, kotisivut muutetaan luonnollisesti uuden mallin mukaisiksi.

Lisätietoja:

Torben Laustsen, +45 40 54 48 22

Lars Thalén, +46 709 200 665


Nordic Baltic Holding (NBH) AB (publ) on Pohjoismaiden ja Itämeren alueen johtava finanssipalveluryhmä, jonka tase on 194  miljardia euroa. Ryhmä on maailman johtava Internet-pankkipalveluiden tarjoaja ja sillä on 1,4 miljoonaa verkkopankkiasiakasta. MeritaNordbanken Oyj ja Unidanmark A/S sekä niihin kuuluvat yhtiöt mm. Merita Pankki, Nordbanken, Unibank, Tryg-Baltica, Vesta, Merita Henkivakuutus ja Livia ovat ryhmän omistuksessa. Kuusi liiketoiminta-aluetta palvelee 8,5 miljoonaa henkilöasiakasta ja 500 000 yritys- ja yhteisöasiakasta. Palveluverkostoon kuuluu noin 1 100 konttoria ja 125 vakuutuspalvelukeskusta sekä puhelin- ja verkkopankkipalvelut. Ryhmällä on toimintoja kotimarkkina-alueen lisäksi 18 muussa maassa. Nordic Baltic Holding noteerataan Helsingin, Tukholman ja Kööpenhaminan arvopaperipörsseissä.

