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Pressmeddelande 


Stockholm, 9 maj 2000
Ny nyckelperson till Minds styrelse

Cecilia Geijer-Hæggström har tillträtt som ledamot i internetkonsultföretaget Minds styrelse. Geijer-Hæggström har stor erfarenhet från framförallt mediabranschen och blir en viktig tillgång för Mind, inte minst för företagets satsning inom TIME-segmentet (telekom, IT, media och underhållning).

Cecilia Geijer-Haeggström har tidigare arbetat som VD för TV1000 och Telia Infomedia Interactive samt som vice VD och försäljnings- och marknadschef på Dagens Nyheter. Hon har även varit delägare och partner i riskkapitalbolaget Novestra. 

Cecilia har idag flera styrelseuppdrag i svenska företag och är bland annat ordförande i Intelligence, Intelligence Ventshare och 24 timmar.se. Hon sitter också i styrelsen för Com.Hem, Segerfeldt & Partners och INID. 

– Cecilias kompetens och erfarenhet från mediavärlden blir ett mycket värdefullt tillskott till Mind eftersom vi satsar på att utvidga vårt kunnande inom TIME-segmentet, alltså telekom, IT, media och underhållning, säger Jörgen Larsson, VD för Mind. 

Mind har expanderat kraftigt och tillkännagav nyligen att företaget har för avsikt att noteras på Stockholmsbörsen i juni. Sedan årskiftet har företaget förvärvat fem företag och öppnat kontor i Karlstad och Uppsala. Under samma period har personalstyrkan ökat från cirka 180 till cirka 450 anställda. Nyligen tillträdde dessutom Björn Wolrath i styrelsen. 

För ytterligare information, vänligen kontakta:
Jörgen Larsson, VD Mind, tel. 08-406 64 00 alt. 0703-21 18 00

Maria Andark, Investor relations, tel 08-406 64 00 alt. 0708-59 64 88

Besök även gärna Minds webbplats: www.mind.com

Mind AB är en tredje generationens internetkonsult som specialiserar sig på portaler i syfte att utveckla och förstärka sina kunders affärsverksamhet. Mind har idag cirka 450 anställda och finns representerade i Sverige, Norge och Frankrike. Företaget har ansökt om notering på OM Stockholmsbörsen och beräknat noteringsdatum är den 13 juni 2000.
