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PRESSMEDDELANDE

Den 10 maj 2000

Sveriges snabbaste sprinters gör upp på Vinn 8:an

Banrekordhållaren Bet on Black utmanas av sprinterkanonen från Australien

På lördag den 13 maj avslutas veckans Vinn 8 med en riktig fartfest. Då avgörs finalen i det prestigefyllda Hundkökets Sprinterderby på Åkers Kanal Greyhound Park. Sprinterderbyt är en av hundkapplöpningssportens klassiker. Vinnaren erhåller, förutom 15 000 kronor i första pris,  ett tjusigt vinnartäcke till hunden vilket är något mycket eftertraktat bland hundägarna.

Årets finalfält håller hög klass och det finns ingen given vinnare. Här är alla finalisterna i Vinn 8:ans sista avdelning:

Box 1: Tough Hombre (f-9611) importerades nyligen från Australien. Denna tungviktare (cirka 40 kilo) är en riktig sprinterspecialist, vilket han också visade i kvalet då han vann sitt heat. Han är startfältets mest meriterade hund med 17 segrar och närmare 150 000 kronor i insprungna pengar.

Ägare: Greyhound racing GR, Norsborg (Christer Adolfsson, tel. 08-53171725)

Box 2: Marthas Lad (f-9705) är kennelkompis med Tough Hombre och var banrekordhållare på Åkers Kanal GP till i söndags. Marthas Lad har även tävlat i England där han höll högsta klass, d v s Open race. 

Ägare: Greyhound racing GR, Norsborg (Christer Adolfsson, tel: 08-53171725)

Box 3: Bet on Black (f-9803) snodde banrekordet från Marthas Lad i söndags då han gjorde ett kanonlopp på 18,79. "Jack" är yngst i finalgänget och hade förra säsongen lite svårt att hålla ordning på benen. Under vintern har han vuxit i sin kropp och kvalsegern i söndags var mycket imponerande. 

Ägare: Sven-Olov och Maud Lindberg, Bergeforsen, tel: 060-80390

Box 4: The Big Bang (f-9701) stortrivs i likkistan, som box 4 brukar kallas. Han håller hög klass både på sprint- och medeldistans och i höstas vann han medeldistansklassikern Svenskt Uppfödningslopp för tvååringar. Dags för ännu en klassiker?

Ägare: Bengt Hagelin, Malmköping, tel: 0157-20255 eller 0706222429

Box 5: Black Nitro (f-9611) har bara gjort fem starter i karriären, trots sin ålder. Han är vildhjärnan som blev diskad i sitt första lopp och i sin ungdom rev han halva huset för matte och husse. Nu har han mognat  och är banans coolaste kille. När de andra hundarna ylar av upphetsning i väntan på haren ligger Nitro i bilen och sover.  Och tur är väl det - Piteåhunden har 100 mil enkel resa till banan på lördag.

Ägare: Patrik Vikström & Christina Karlsson, Piteå, tel: 0911-37137 eller 0706966389

Box 6: Revenge (f-9604) har gjort flera högklassiga sprintertider. Han har utan tvekan den rätta farten, men är lite opålitlig på banan. Utanför är han däremot ett riktigt charmtroll och "Frasse" var också en av de greyhounds som fick många av Svenska Spels ombud att bli hundbitna efter ett spelombudsmöte på "Frasses" hemort i början av året. 

Ägare: Bengt och Gurli Sandberg, Hallstahammar, tel: 0220-20073
Vinn 8 på Åkers Kanal Greyhound Park lördagen den 13 maj:

• Tävlingen startar kl 14.00

• Vinn 8, avd. 1 startar kl 14.45

• Vinn 8, avd. 8 (Hundkökets Sprinterderby) startar kl 16.30

Presservice:

Bilder på samtliga Sprinterderbyfinalister kan laddas hem från Greyhound Racings pressrum på nätet: www.svenskaspel.se/mediaservice/greyhound. Klicka på ”bilder och grafik”.

I pressrummet finns även startlistor, resultatservice, nyhetsgrafik samt övrig pressinformation.

För mer information:

Lena Ländin, pressansvarig, hundkapplöpningsporten och Greyhound Park, tel: 0705744382

Andreas Jansson, pressansvarig Greyhound Racing, Svenska Spel, tel: 0739252191
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