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Pressmeddelande


Stockholm 00 05 10

ABCparents.com breddar verksamheten genom att köpa bokförlaget ”Små Barns Utveckling”

ABCparents tar 
”Små Barn” till nätet

ABCparents.com, en av Sveriges ledande webbplatser för blivande föräldrar och föräldrar med barn upp till 6 år, har förvärvat bokförlaget Små Barns Utveckling. Detta som ett led att bredda och fördjupa verksamheten. 

ABCparents.com har ambitionen att bli den ledande webbplatsen inom sin genre såväl i Sverige som i Europa. Genom att införliva Små Barns Utveckling i verksamheten blir möjligheterna stora att nå detta mål.

– Det här är ett strålande näringstillskott i vårt utbud till föräldrar och blivande föräldrar. Anna Kreutz Wirfelts böcker är mycket uppskattade och vi är enormt glada att kunna erbjuda dem i vårt sortiment, säger Nathalie Dahlin, grundare och VD för ABCparents.com

Anna Kreutz Wirfelt, som startat och drivit bokförlaget kommer i och med uppköpet att vara verksam inom ABCparents. Hennes kritikerrosade bokserie ”Små Barn” om nio böcker kommer även att distribueras i övriga Europa, som en naturlig del i ABCparents expansion.

Bokserien är en lättläst och innehållsrik bokserie som är baserad på modern vetenskap. Böckerna är granskade av barnläkare och spädbarnsforskare. Serien vänder sig till småbarnsföräldrar och personal på mödra- och barnavårdscentraler.

De nio böckerna är Fostras 1, Fostras 2, Prata, Känna, Stå och gå, Sover, Skriker, Griper och Finnas.

Samtliga finns nu i det ordinarie sortimentet på ABCparents webbshop.

För ytterligare information kontakta:

Nathalie Dahlin, VD, 

Tel: 08-58728903, 

Mobil: 0739-44 04 80

E-post: nathalie.dahlin@abcparents.com
Anna Kreutz Wirfelt

Tel: 08 – 587 298 11

Mobil: 070 – 556 27 17

E-post: info@abcparents.com
