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Pressmeddelande 


Stockholm den 10 maj 2000

barnfamiljen.com skriver samarbetsavtal med Telia 

barnfamiljen.com har skrivit ett samarbetsavtal med Telia avseende internetportalen www.startsidan.telia.se – en av Sveriges mest välbesökta hemsidor.

barnfamiljen.com skall bli en unik mötesplats för familjer med barn upp till 7 år. En heltäckande webbplats för barnföräldrar, där både innehåll, tjänster och det kommersiella utbudet håller högsta kvalitet. Lansering sker i samband med skolstarten i höst.
Avtalet innebär att barnfamiljen.com kommer att länka sig direkt till www.startsidan.telia.se:s första sida.

”Avtalet är oerhört betydelsefullt för oss eftersom det gör att vi från dag ett kommer kunna nå en betydligt större målgrupp än vad vi skulle kunna haft finansiella muskler att göra själva. I stället för att bygga barnfamiljen.com ute i cyberrymden och därefter investera många miljoner i att få människor att lära sig hitta så kan vi nu nå en betydande del av vår målgrupp genom samarbetet med Telia” Marianne von Baumgarten-Lindberg (Chefredaktör barnfamiljen.com).

”Vi har identifierat barnfamiljen.com som en av de innehållsmässigt mest intressanta Internet-satsningarna idag med tydlig en kvalitetsprofil och en erfaren ledning. Vi tror att vår målgrupp på www.startsidan.telia.se
 kommer vara mycket intresserade av att ta del av det innehåll som Barnfamiljen.com producerar.” Jakob Hammarstedt, ansvarig för startsidan hos Telia Nära AB. 
För ytterligare information vänligen kontakta;

Lars-Gunnar Nilsson, styrelseledamot Nordic Drinks Sweden AB, 08/796 15 00 eller 070/591 65 91

Marianne von Baumgarten-Lindberg, Chefredaktör barnfamiljen.com, 070/572 97 17

Jakob Hammarstedt, ansvarig för startsidan hos Telia Nära AB, 070/5151172
Handel i Nordic Drinks aktier administreras via SIX-systemet (Thenberg o Kinde).  www.thenberg.se
