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NOVESTRA UTÖKAR SITT ADVISORY BOARD MED PETER LUNDIN

Novestra har etablerat ett samarbete med Peter Lundin som fr o m idag tar plats i Novestras Advisory Board. 

Peter Lundin verkade under c:a 20 år och fram till slutet av 80-talet i London och Los Angeles med projektledning inom TV, events och scenproduktion. Han har haft ansvar för en rad större evenemang såsom exempelvis FN – 50 år, Amnesty-galan, Svenska Idrottsgalan och nu Eurovision Song Contest. Från slutet av 80-talet och framåt har han haft en rad uppdrag för SVT och under 90-talet har han även under en period dels varit VD för Kanon Television, dels varit VD och koncernchef för Strix Television.

Novestras Advisory Board består idag av: Pär Arvidsson, Mats Berglund, C G Langenskiöld, Peter Lundin, Anders Milton, Tim Nilson, Magnus Nilsson, Marcus Storch och Georg Vesslund.

"Genom Peter Lundins inträde i vårt Advisory Board förstärker vi vår kunskap och erfarenhet samt vårt internationella kontaktnät inom mediaområdet. Inom Evestra avser vi att engagera oss i projekt inom detta område och vi ser fram emot Peter Lundins engagemang”, säger Novestras VD, Theodor Dalenson. 

Novestra är ett av Nordens ledande riskkapitalbolag med fokus på investeringar i tillväxtbolag inom ramen för nätverksekonomin. För närvarande har bolaget större innehav i bl a Bredbandsbolaget, FanGlobe.com, IQUITY Systems, Mobilestop.com,  NetSurvey, PowerNet och Qbranch. Novestras aktier handlas på OM Stockholmsbörsen Nya Marknaden.

För mer information om AB Novestra se www.novestra.com, för frågor kontakta Theodor Dalenson, VD, på tel. 08-545 017 50.

