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New ideas for Mobile Business



Glassätare med mobiltelefon 

blir sommarens vinnare

moveAround.com, ett konsultbolag specialiserat på mobila tjänster, har utvecklat tekniken när GB Glace låter sina glassköpare tävla via mobiltelefonen. 

Med början 15 maj kan kunder hos dagligvarukedjan Tempo tävla när de köper en valfri pinnglass från GB Glace. Med hjälp av mobiltelefonen ska kunderna svara på några tävlingsfrågor genom att skicka ett SMS-meddelande till GB Glace. Kunden kan själv välja vilket pris han/hon vill tävla om. Vinsterna består av in-lines, tillhörande utrustning eller glasscheckar från GB Glace.

· Det här är ett nytt och spännande sätt för oss att engagera våra glasskonsumenter och stärka relationen med dem, säger Anna Sandberg, Kundmarknadschef på GB Glace. Mobiltelefonen gör det snabbt och enkelt för dem att delta. Det känns mycket bra att testa denna tävlingsform tillsammans med Tempo, som välkomnar nya idéer.
moveAround.com fokuserar på att skapa affärsnytta åt sina klienter genom skräddarsydda mobila tjänster. Spetskompetens inom mobil teknologi används för att ta fram kreativa lösningar där användarens behov står i centrum.

- De mobila tjänster som finns tillgängliga idag är bara i sin linda, säger Pelle Svensson, vice VD på moveAround.com. Konceptet med tävling via mobiltelefonen som vi utvecklat åt GB Glace är det första i sitt slag. Vi hoppas kunna hjälpa GB Glace att stärka deras kundrelationer genom att utveckla nya kommunikationskanaler med konsumenterna.
Om moveAround.com

moveAround.com skräddarsyr lösningar för mobil information - bland annat med hjälp av SMS och WAP. Företaget är inte knutet till någon speciell operatör eller terminaltillverkare utan skapar lösningar för det nät eller den teknologi kunden har tillgång till. moveAround.com har kontor i Karlskrona, Göteborg, Malmö och Stockholm. Antalet anställda är idag ca 60 personer. Företaget beräknar öka personalstyrkan till över 200 personer i slutet av år 2000 och expandera till drygt 500 anställda i slutet av år 2001. För mer information se även: http://www.movearound.com.

Om GB Glace
GB Glace AB är Sveriges ledande glassföretag. GB Glace har sitt huvudkontor i Stockholm och produktionsanläggning i Flen. Av naturliga skäl jobbar det fler personer inom GB under sommarsäsongen. Antalet anställda är ca 1200 sommartid och 650 vintertid. För mer information se även: http://www.gb.se.

För ytterligare information

Pelle Svensson, 


Anna Sandberg


Vice VD, moveAround.com AB


Kundmarknadschef, GB Glace AB

Tel: 0708 - 17 88 28


Tel: 0709 - 73 73 87

E-post: pelle.svensson@movearound.com

E-post: anna.sandberg@gb.se
För nerladdning av högupplöst bild hänvisas till www.movearound.com/pressmeddelande

