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Segerström erhåller order från Nokia 

Segerström har erhållit en order från Nokia Mobile Phones avseende komponenter i stora volymer till mobiltelefoner. Ordern beräknas initialt generera ett årligt försäljningsvärde om cirka 50 miljoner kronor. Tillverkningen kommer att ske vid Segerströms anläggning i Salo, Finland.

”Det finns en tydlig trend att metallinnehållet i mobiltelefoner ökar, både vad gäller skärmning och chassi. Denna order är en mycket glädjande bekräftelse på att Segerström är en attraktiv samarbetspartner även inom detta spännande område”, kommenterar koncernchef Kurt Jofs.
För ytterligare information, kontakta:

Kurt Jofs, koncernchef, tel: 08-752 18 31, mobil: 070-638 83 61
Segerström & Svensson är en internationell koncern med fokus på utveckling, tillverkning och försäljning av avancerade skåpssystem för inneslutning av elektronik – enclosure systems – till tele- och datakomindustrin.

Koncernens mål är att bli en av de tre ledande leverantörerna i världen av enclosure systems inom en treårsperiod. Med processer för produktutveckling, tillverkning, systemintegration och logistik i världsklass samt

internationell närvaro ska Segerström vara kundens bästa val av partner för utvecklingsprojekt och långsiktiga relationer.

Exempel på användningsområden för enclosure systems är radiobasstationer, publika växlar och företagsväxlar. Omkring 75 procent av koncernens leveranser av enclosure systems går till applikationer inom mobil telefoni och Internet. Bland kunderna märks Allgon, Ericsson, Flextronics, Lucent, NEC, Nokia och Solectron.

Koncernen har omkring 1 500 anställda i Sverige, Finland, Brasilien, Belgien, Storbritannien, Ungern och USA.

