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Pressmeddelande 


          
Stockholm, 11 maj, 2000
Förvånansvärt hög kvalité på bidragen 

i Sveriges första talangjakt på Internet 

– Stort intresse för den öppna talangtävlingen ”Vill Du Bli Artist?” 

För lite drygt en vecka sedan lanserade lumumba.com, Radio City och Warner Music den öppna talangtävlingen ”Vill Du Bli Artist?”. Vem som helst får delta och det finns överhuvudtaget inga krav på de tävlande förutom att de använder sig av sin egen röst. Intresset för tävlingen och kvalitén på bidragen har överraskat arrangörerna. 

– Jag är uppriktigt sagt förvånad över den generellt sett höga kvalitén på de tävlande bidragen. På mindre än en vecka har vi fått in flera ”professionella” bidrag från personer som med lite hjälp och lite tur definitivt har en chans att lyckas som artist, säger lumumba.coms VD, Rolf Johanson.

Vem blir Sveriges första stjärna att slå igenom med hjälp av Internet? Den frågan kan få sitt svar med hjälp av talangtävlingen ”Vill Du Bli Artist?”. Talangtävlingen, ”Vill Du Bli Artist?” återfinns på www.lumumba.com, och är öppen för alla, oavsett ålder, musikstil, om man sjunger ensam eller i grupp eller om man bara vill delta som jury​medlem. Med Internet öppnas helt nya möjligheter, både för dem som längtar efter att bli upptäckta och för skiv​bolagen. De tävlande kan på ett enkelt sätt nå en nationell eller rentav global publik och skivbolagen kan, vid ett stort antal röstande, få ett bra bevis på bandets eller artistens popularitet. 

– Sverige har de perfekta förutsättningarna för breda artisttävlingar på Internet. Tack vare bl. a. den kommunala musikskolan har vi svenskar generellt sett ett mycket stort musikkunnande, nödvändig inspelnings​utrustning finns idag i stort sett varenda hem och den svenska internet​penetrationen är en av de högsta i världen, säger Mårten Aglander, marknadschef för Warner Music Sweden. 

Nedan återfinns den aktuella ställningen i tävlingen. Den första deltävlingen avslutas måndagen den 15 maj. Sedan fortsätter tävlingen på samma sätt fram till midsommar då vinnaren slutligen koras. 
Aktuell placering (torsdagen 11 maj kl. 14.00, dvs. ej slutställning):
1. 
Daniel Lindberg, 25 år 
(Göteborg) 
(Placeringarna 1-3 går direkt till final)

2. 
Lena Söderlund, 21 år 
(Stockholm)

3. 
Marléne Blomquist, 27 år 
(Stockholm)

-------------------------------------------------------

 

4. 
Camillah Hernandez, 25 år 
(Malmö)
(Placeringarna 4-6 får en ny chans att kvalificera sig till final 

5. 
Ida Cederlöf, 15 år 
(Tullinge)
nästkommande vecka)
6. 
Caroline Hellqvist, 23 år 
(Upplandsbro)

-------------------------------------------------------

7. 
Carina Schütz, 25 år 
(Krylbo)
(Placeringarna 7-15 slås ut)

8. 
Johanna Wester, 16 år 
(Stockholm)
9.
Henrietta Brakl, 19 år 
(Malmö) 
10. Mathias Johansson, 19 år 
(Kungälv)

11.
Ragnar Blid, 29 år
(Stockholm)

12. John Söderdahl, 20 år 
(Sölvesborg)

13. Malin Lindén, 16 år
(Strängnäs)

14. Daniel Melkersson, 20 år 
(Malmö)

15. Simon Forsman, 22 år
(Stockholm)

Vinnaren, som utses av lumumba.coms besökare, får spela in en egen skiva med hjälp av några av Sveriges mest framgångsrika producenter och låtskrivare: Niclas Olausson och "Chippe" Carlsson från C&N Project som tidigare bl. a. producerat Lutricia McNeal, Antique och Tess. Warner Music med artister som Madonna, Cher, Red Hot Chili Peppers, och Thomas Di Leva tar sedan hand om skivproduktion och distribution.
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För ytterligare information, vänligen kontakta:

Rolf Johanson, VD, lumumba.com, tel. 08-25 86 00 alt. 070-657 76 67

Mårten Aglander, marknadschef, Warner Music Sweden, tel. 08-752 26 00 

Mer information om tävlingen och de tävlandes bidrag finns på: www.lumumba.com
––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––
lumumba.com är en svensk musik- och nöjesportal som har som målsättning att ge sina besökare de senaste och hetaste musiknyheterna, artistporträtt, topplistor, intervjuer, konsert​datum, tävlingar samt möjligheten att köpa skivor, boka konsertbiljetter m.m. Bakom lumumba.com står en rad namnkunniga personer från både näringsliv och musik​industri, bland andra artisterna Christer Sandelin och Tommy Ekman samt finansmännen Lars Ahlman och Mats Enquist. Vid en nyligen genförd emission blev även den internationella mediakoncernen SBS Broadcasting, som bland annat äger Kanal 5 och Radio City i Sverige, delägare i företaget.






