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Bofors Missiles AB avyttrar elektronikproduktionen 


till Combitech Electronics AB





Saab Bofors Dynamics affärsenhet Bofors Missiles AB och Combitech Electronics AB har tecknat en avsiktsförklaring, ett ”Letter of Intent”, om försäljning av elektronikproduktionen vid Bofors Missiles, Brickegårds-verkstaden i Karlskoga. Combitech Electronics ägs av Kitron ASA, en ledande nordisk koncern inom området kontraktstillverkning av elektronik.





Inom elektronikproduktionen sker idag en snabb strukturell förändring av marknaden. Kitron kommer genom förvärvet av Bofors Missiles elektronik-tillverkning, Brickegårdsverkstaden, att öka sin totala volym av kontrakts-produktion i Sverige. I samband med att Kitron övertar verksamheten ingår parterna ett långsiktigt samarbetsavtal. Detta berör 180 personer.





Bofors Missiles inriktar sina framtida satsningar på kärnverksamheten utveckling, slutmontage och test av missilsystem, samtidigt som verksamheten under året kommer att integreras i Saab Bofors Dynamics.








Saab är norra Europas ledande högteknologiska företag och verksamt inom försvars-, flyg-, och rymdindustrin och erbjuder avancerade produkter och system som bygger på sofistikerad informationsteknologi. Affärsområdena är Infomatics,  Aerospace, Dynamics, Technical Support & Services, Space och Aviation Services.





Kitron ASA omsatte 1 200 miljoner norska kronor 1999. Combitech Electronics AB utgör den svenska basen för Kitron ASA koncernen och omsatte 230 miljoner svenska kronor 1999.








För ytterligare information, kontakta: 


Håkan Littorin, vd Bofors Missiles AB 


tfn 0586-816 80 eller mobilt 070-534 96 10
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