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Tele2 sänker priset till samtliga utlandsdestinationer  
Tele2 sänker från och med idag priserna för fast telefoni till samtliga utlandsdestinationer. Vissa trafikfall sänks med ända upp till 77 procent. Samtal till Storbritannien, Danmark, Finland, Norge, Tyskland och USA kostar nu under 1 krona per minut. Till totalt 24 länder är den nya samtalstaxan under 2 kronor per minut. 

Tele2 gör en historisk prissänkning till samtliga utlandsdestinationer. 90 procent av Tele2s priser sänks med 30 procent eller mer. Utlandssamtal kostar nu från 88 öre per minut. För samtal till mobiltelefoner i de flesta europeiska länder tillkommer f r o m den 15 juni en kostnad på 1 kr per minut, för att täcka Tele2s kostnader hos utländska operatörer.

Prisexempel:

Länder



Pris inkl moms/minut

Storbritannien


0,88





Danmark



0,94





Finland



0,94





Norge



0,94





Tyskland



0,99





USA



0,99





Kanada



1,20

Turkiet



3,29






Chile



3,49





Brasilien



4,99                               .
Öppningsavgift 45 öre tillkommer på samtliga samtal.

Alla priser är i kr inklusive moms.

För mer information, vänligen kontakta: 

Tele2 - NetCom Mediaservice telefon: 08-5626 4626 (dygnet runt).

Fredrik Berglund, Marknads- och Försäljningsdirektör Tele2, telefon: 08-5626 4000

Lars-Johan Jarnheimer, VD Tele2, telefon: 08-5626 4000

NetCom AB, som bildades 1993, är det ledande telekommunikationsföretaget i Norden, Baltikum och Polen. NetCom verkar inom mobila GSM-tjänster i Sverige (Comviq och Tele2Mobil), i Europa genom Société Européenne de Communication SA och i Estland genom Ritabell. Inom publik tele- och datakommunikation samt Internet verkar koncernen genom Tele2 i Sverige, Tele2 A/S i Danmark och Tele2 Norge AS i Norge. NetCom driver även Datametrix, som är specialiserat på systemintegration, 4T Solutions samt Optimal Telecom. Koncernen erbjuder även kabelTV-tjänster under varumärket Kabelvision och Internetportalen Everyday.com, som är ett joint venture med Modern Times Group. NetCom är noterat på Stockholmsbörsen under symbolerna NCOM A och NCOM B och på amerikanska Nasdaq under symbolen NECS.
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