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INAC förvärvar koncernen HITAB Industriteknik

INAC förvärvar koncernen HITAB Industriteknik AB med 102 anställda. I HITAB-koncernen ingår Svensk Processautomation AB, Carlwach El&Reglering AB samt 91 % i Holmquists Elbyrå AB.

· Genom förvärvet förstärker INAC sin position som ledande aktör inom

automationslösningar och industriell IT för processindustrin, säger Magnus Falkman VD för INAC Instrumenteringar AB.

Koncernen HITAB består av moderbolaget HITAB Industriteknik AB med etableringar i Avesta, Örnsköldsvik och Södertälje, dotterbolagen Svensk Processautomation AB i Karlstad, Carlwach El & Reglering AB i Hudiksvall samt 91 % av aktierna i Holmquists Elbyrå AB i Avesta. HITABs verksamhetsområden är projektering, konstruktion, el- och instrumentmontage samt datanätsinstallationer inom främst branscherna papper och massa, energi, stål samt läkemedel. HITAB koncernen omsatte under senaste räkenskapsåret 78 miljoner kronor

· HITAB och INAC är de två ledande företagen inom sitt verksamhetsområde med verksamhetsorter som kompletterar varandra. Därför är

samgåendet naturligt. Tillsammans blir vi starkare, vilket ger oss öka resurser för att fortsätta vår satsning på industriell IT, säger Magnus Falkman.

Även HITABs ägare och VD Johann Hirscher understryker att förvärvet tjänar såväl medarbetare som kunder. - INACs policy passar väl in i vår egen och vi ser det här som en bra lösning för HITABs fortsatta långsiktiga utveckling.

Tillsammans beräknas bolagen omsätta 175 miljoner kronor och antalet medarbetare kommer uppgå till 222 personer. Under 1999 omsatte INAC 95 miljoner kronor.

Under INACs bolagsstämma tisdagen den 16 maj, klockan 10.00, på Elmia Kongresscentra kommer VD Magnus Falkman att lämna ytterligare information om förvärvet. 

För ytterligare information, kontakta:

· Magnus Falkman, VD INAC Instrumenteringar AB tel 036-34 51 50, 070-675 81 00
· Johann Hirscher, VD HITAB Industriteknik AB tel 0226-362 00, 070-669 59 39
INAC Instrumenteringar AB är ett tekniskt konsultföretag som specialiserat sig på konsultation, konstruktion och installation av automatiseringslösningar för processindustrin. Kunderna kommer främst från sektorerna papper, kemi, läkemedel och energi.  Företaget har huvudkontor i Jönköping med regionkontor i Helsingborg, Gävle och Sundsvall. Tillsammans med det norska dotterbolaget Optimal Engineering A/S sysselsätts ca 120 personer. INAC är sedan 1998 noterat på SBI-listan. 

www.inac.se
