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Pressmeddelande
Stockholm den 17 maj 2000
Stor osäkerhet inför premiepensionsvalet

Trots omfattande information från myndigheter och försäkringsbolag är svenskarna mycket osäkra inför premiepensionsvalet i höst. Det visar en undersökning som SIFO gjort på uppdrag av försäkringsbolaget SPP. 59 procent av den tillfrågade målgruppen känner sig mycket eller ganska osäkra inför det kommande valet. 

Undersökningen har genomförts under april och maj i år för att kartlägga svenskarnas kännedom om det nya premiepensionssystemet och hur man upplever detta. 

Informationsbehovet inför premiepensionsvalet är stort. 51 procent anser att de inte har tillräckligt med information för att de ska kunna göra sitt val. Det är vanligare bland äldre att man anser ha tillräckligt med information. Behovet av information är särskilt stort för yngre personer. 

59 procent av den tillfrågade målgruppen känner sig mycket eller ganska osäkra inför det kommande valet. 

Kännedomen om premiepensionen är vag. 62 procent är osäkra över hur stor deras premiepension kan komma att bli. 

Yngre känner sig mer osäkra när det gäller valet av förvaltare. De anser också ofta att de inte har tillräckligt med information för att de ska kunna göra sitt val.

Målgruppen för undersökningen är personer i åldern 16-55 år som förvärvsarbetat i ett år eller mer sedan 1994. Målgruppens storlek är 51 procent av den totala svenska populationen i åldern 15 år och uppåt, vilket motsvarar 3,7 miljoner människor. Undersökningen har genomförts via 1000 telefonintervjuer.

För ytterligare information
Pär Bäckman, vd SPP Fonder, tfn 08-441 92 33
Cecilia Schön, bitr. informationsdirektör, Koncernstab Information, SPP, tfn 08-441 93 50, 070-526 93 50

Försäkringsbolaget SPP är Nordens största liv- och pensionsförsäkringskoncern med 1,9 miljoner försäkringar och cirka 440 miljarder kronor i totalt förvaltade tillgångar i koncernen. Huvudverk​samheten är att hantera de tjänstepensionsförsäkringar som baseras på den ITP-plan som SAF och PTK kommit överens om. SPP verkar genom dotterbolagen SPP Liv och SPP Kapitalförvaltning även på den konkurrensutsatta delen av marknaden för tjänste​pensioner samt på marknaden för fonder och kapitalförvaltning.
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