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NILS BENGTSSON TILLTRÄDER SOM NY FINANSCHEF OCH VICE VD PÅ NOVESTRA

Novestra har idag utsett Nils Bengtsson som finanschef och vice VD med ansvar för finans och administrationsfrågor inom Novestra-gruppen. Nils Bengtsson har under den senaste 15-årsperioden varit verksam på Aros Securities AB, där han var verkställande direktör, Aragon Securities Fondkommission AB, även där verksam som verkställande direktör, samt Scandinavian Airline Systems AB, där han varit ekonomidirektör för koncernen samt ansvarig för utförsäljningen av bolag med verksamheter utanför SAS:s kärnrörelse.

"Vi ser Nils Bengtssons kompetens som en viktig beståndsdel i uppbyggnaden av managementresurserna i Novestra. Han passar bra in i Novestras managementteam och kommer att fylla en viktig funktion när vi nu lägger grunden för Novestras fortsatta utveckling”, säger Novestras VD, Theodor Dalenson. 

”Vi har den senaste tiden lagt ned en hel del tid på att ytterligare stärka vår ledningsgrupp, eftersom vi anser att den samlade strategiska affärskompetensen inom Novestra kommer att bli bolagets värdefullaste tillgång. Vi hoppas att under den närmaste tiden kunna presentera ytterligare resursförstärkningar i Novestras ledning”, fortsätter Theodor Dalenson.

Novestra är ett av Nordens ledande riskkapitalbolag med fokus på investeringar i tillväxtbolag inom ramen för nätverksekonomin. För närvarande har bolaget större innehav i bl a Bredbandsbolaget, FanGlobe.com, IQUITY Systems, Mobilestop.com,  NetSurvey, PowerNet och Qbranch. Novestras aktier handlas på OM Stockholmsbörsen Nya Marknaden.

För mer information om AB Novestra se www.novestra.com, för frågor kontakta Theodor Dalenson, VD, på tel. 08-545 017 50.

