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Ny sälj- och marknadsansvarig 
på Cyber Com i Göteborg

 

Lars Odbjer har börjat som sälj- och marknadsansvarig på Cyber Com Net Business Consulting i Göteborg.

 

Cyber Com Net Business Consulting ingår i den snabbväxande Cyber Com-koncernen. Cyber Com i Göteborg består av väl meriterade konsulter som kompetensmässigt täcker allt från affärsutveckling och strategi till programmering. Verksamheten i Göteborg är specialiserad på verksamhetskritiska affärslösningar för e-handel, Internet och intranät och ingår i affärsområde e-Business. 

Lars Odbjer kommer närmast från en tjänst som projektledare på CBL reklambyrå. Han har en bred erfarenhet från flera branscher och har utbildning både inom teknik och marknadsföring. De senaste 15 åren har han arbetat med försäljning och marknad, främst inom media där han bl a arbetat som försäljningschef inom MTG.
 

Cyber Com-koncernen erbjuder ett integrerat helhetskunnande inom e-Business, IT-solutions, Mobile Communication och Market Communication för effektiva och värdeskapande lösningar rörande kundens hela affärsprocess. Omsättningen för första kvartalet år 2000 var 86,1 Mkr (42,5 Mkr) med ett resultat efter finansnetto på 10,8 Mkr (2,3 Mkr). Cirka 340 personer har i dag avtal om anställning inom Cyber Com som är noterat på OM Stockholmsbörsens O-lista. 
Bild på Lars Odbjer finns under Press/Bildarkiv på http://www.cybercom.se


För ytterligare information kontakta: 

Martin Albrektson

vVD, Cyber Com Net Business Consulting

Mobiltelefon: 0709-648 177

E-post: martin.albrektson@cybercom.se
Läs mer på www.cybercom.se
