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Pressrelease 2000-05-18

FRONTEC TEKNIK BLIR BLUELABS– SEPARATNOTERING PLANERAS

Frontec AB (publ) renodlar sin verksamhet genom att dela upp teknik- och IT-konsultverksamheterna i två bolag. Frontec Teknik blir BlueLabs. Därmed skapas ett av Sveriges främsta högteknologiska konsultbolag. Genom uppdelningen stärks förutsättningarna för tillväxt och lönsamhet. En separatnotering av BlueLabs på OM Stockholmsbörsen planeras.

Anledningen till att BlueLabs särnoteras är att tydliggöra BlueLabs varumärke och position som ett företag med spetskomptens inom mobilt IT, avancerad telecom, intelligenta hem och intelligenta fordon. Därmed etableras ett mer snabbfotat och flexibelt företag med affärsidén att stärka sina kunders innovationskraft, genom utveckling av system för intelligent kommunikation till individ, hem och arbetsplats. 

- Vår teknikhöjd och kompetens har hittills främst varit känd hos våra kunder. Genom att etablera BlueLabs som ett eget bolag med eget varumärke kan vi tydliggöra vårt erbjudande och tekniska spetskompetens. Detta gör oss än mer attraktiva på marknaden. BlueLabs kommer samtidigt att utnyttja den starka marknadstillväxten och aktivt delta i förvärv och omstrukturering av branschen, säger VD Anders Eriksson.

För att hela tiden ligga i teknikens framkant och utveckla de främsta lösningarna ställs höga krav på en kreativ och innovationsrik miljö. BlueLabs 300 konsulter utvecklar lösningar för intelligent kommunikation tillsammans med ledande företag som Autoliv, Celsius Tech, Ericsson, Fingerprints och Volvo. 

- BlueLabs kommer att vara ett slagkraftigt alternativ som kan kombinera högteknologisk spetskompetens med förståelse för individens krav på mobilitet och enkelhet. Vi vill vara framtidens växthus för avancerad högteknologi med intelligent kommunikation i fokus, avslutar Anders Eriksson, BlueLabs VD.

För mer information, kontakta:

Anders Eriksson, VD. Telefon: 070-524 74 10 

Anne-Marie Fransson, Informationschef. Telefon: 070-831 76 60

Ytterligare information, logotype och pressbilder: http://www.BlueLabs.se
BlueLabs är ett högteknologiskt företag med fokus på intelligent kommunikation. Vi tillför spetskompetens för tillämpningar inom mobil IT, avancerad telekom, intelligenta fordon och intelligenta hem. 

BlueLabs utvecklar tekniskt kreativa och avancerade lösningar inom intelligent kommunikation, vilket stärker kundernas innovationskraft och möjligheter till vidare affärsutveckling. BlueLabs har ca 300 medarbetare på kontor i Göteborg, Linköping, Luleå, Pajala och Stockholm och är en del av Frontec-koncernen (tidigare Frontec Teknik). En särnotering av bolaget planeras på OM Stockholmsbörsen.

Bakgrundsinformation - BlueLabs

BlueLabs är ett högteknologiskt företag med fokus på intelligent kommunikation. BlueLabs 300 konsulter ligger i framkanten inom högteknologiskt utvecklingsarbete, vilket krävs för att skapa affärsdrivande lösningar till krävande kunder. BlueLabs är ett av Sveriges främsta och mest avancerade tekniska konsultföretag. 

Affärsidé

BlueLabs affärsidé är att stärka sina kunders innovationskraft genom utveckling av system för intelligent kommunikation till individ, hem och arbetsplats. 

Kompetens och verksamhet

BlueLabs kan tillföra spetskompetens inom alla de områden man idag definierar som byggstenarna för framtidens kommunikationssamhälle; 

· Mobil IT: Personlig mobilitet, trådlös kommunikation, mobilt internet.

· Avancerad Telecom: Utveckling av system för fast och mobil telefoni.

· Intelligenta fordon: Utveckling av plattformar för intelligent kommunikation i fordon. 

· Intelligenta hem: Trådlösa kommunikationssystem baserade på traditionella produkter i hemmet som kommunicerar med varandra.

BlueLabs åtta tjänsteområden 
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Kunder

BlueLabs kunder är världsledande inom sina respektive områden, exempelvis Ericsson, Celcius Tech, Fingerprint, Array Printers, Autoliv och Volvo. BlueLabs är certifierad Bluetooth Solution Provider.

Ledning och organisation

BlueLabs ledningsgrupp består av VD Anders Eriksson (tidigare vVD Frontec), CFO Anders Stensson (tidigare CFO Frontec), Mission Manager Anders Jonsson och informationschef Anne-Marie Fransson. 

Historik

BlueLabs, tidigare Frontec Teknik, är en del av Frontec AB (publ). Företaget har 20 års erfarenhet av teknikutveckling.  BlueLabs finns idag i Göteborg, Linköping, Luleå och Pajala med huvudkontor i Stockholm. 

Finansiella nyckeltal

BlueLabs (Frontec Teknik) hade under det första kvartalet 2000 en nettoomsättning

på 81 MSEK (80) med ett resultat efter finansiella poster på 6 MSEK (9). Omsättningen under perioden 1999-04-2000-03 var 300 MSEK med ett resultat på 30 MSEK. En särnotering av BlueLabs på OM Stockholmsbörsen planeras.

Frontec AB (publ), Rissneleden 136, 174 57 Sundbyberg

Tel: 08-470 20 00, fax: 08-470 22 99, e-mail: HQ@frontec.se, web: www.frontec.se
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