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Ny konjunkturprognos: Den blomstertid nu kommer…





Strålande tider för världsekonomin


De närmaste åren kommer den nya ekonomin att bana väg för en investeringsledd tillväxt i industriländerna. Tillväxtmarknaderna kommer också att kunna dra nytta av den starka efterfrågan från industriländerna. Sammantaget tyder detta på att strålande tider stundar för världsekonomin.





Nya svenska rekordår


Svensk ekonomi är inne i en stark expansionsfas, som väntas fortsätta de kommande åren. Tillväxten lyfter till 5 procent i år och över 4 procent nästa år. Snabb strukturomvandling i Sverige och god global konjunktur ger drivkraft åt en investeringsledd boom. Samtidigt stärks hushållens konsumtion av goda realinkomster, sunda statsfinanser och än bättre arbetsmarknadsutsikter.








…och en ny era för den ekonomiska politiken


Både finanspolitikens och penningpolitikens inriktning är klart expansiva. Något måste ge vika. Det goda statsfinansiella läget gör det omöjligt att strama åt efterfrågan genom ökad amorteringstakt. Dessutom är det högst sannolikt att förslag om ytterligare skattesänkningar kommer redan i höst. Det innebär att det är Riksbanken som får stävja framtida överhettningstendenser med rejäla räntehöjningar det närmaste året. 
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