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NOVESTRA GÖR STRATEGISK INVESTERING I RUN MEDIA INC

AB Novestra har träffat en överenskommelse med Run Media, Inc., som har kontor i New York och Frankfurt. Run Media är en affärsutvecklingskonsult, som bistår företag med strategisk etablering inom nätverksekonomin. Bland kunderna finns Deutsche Telekom, Bertelsmann (BOL.com) och Zippel. Novestra förvärvar 12% av utestående aktier i Run Media och blir därmed den första investeraren i bolaget. 

"För Novestra rör det sig om en strategisk investering som ger våra portföljbolag tillgång till resurser för expansion i USA och Tyskland samt även Japan, där Run Media kommer att etablera sig under året. Dessutom har vi ett förtroende för Run Medias management och den affärsmodell bolaget arbetar efter, som möjliggör konvertering av arvoden till ägarandelar i de olika företag, som de arbetar med”, säger Novestras VD, Theodor Dalenson. 

Novestra är ett av Nordens ledande riskkapitalbolag med fokus på investeringar i tillväxtbolag inom ramen för nätverksekonomin. För närvarande har bolaget större innehav i bl a Bredbandsbolaget, FanGlobe.com, IQUITY Systems, Mobilestop.com,  NetSurvey, PowerNet och Qbranch. Novestras aktier handlas på OM Stockholmsbörsen Nya Marknaden.

För mer information om AB Novestra se www.novestra.com, för frågor kontakta Theodor Dalenson, VD, på tel. 08-545 017 50.

