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Mandator Networks gör programvaror tillgängliga via Internet

Mandator och programvaruföretaget Visma har ingått ett samarbetsavtal som innebär att Mandator gör det möjligt att använda resursplanerings- och tidrapporteringssystemet TimeEase via Internet.  Avtalet är det första i en satsning på samarbeten kring så kallade ASP-tjänster (Application Service Provider tjänster) som Mandator planerar. Enligt en rapport från den amerikanska analytikerfirman IDC spås marknaden för ASP-tjänster uppgå till över 16 miljarder kronor inom tre år.

Användarna av TimeEase och kommande ASP-tjänster kan med hjälp av Mandators webbhotellstjänster få en enklare hantering av programvaran. ASP-tjänsten innebär att användarna via Internet får tillgång till systemet dygnet runt, oavsett var i världen de befinner sig. 

– De flesta användare av TimeEase är tjänsteföretag. Det blir allt vanligare att de vill köpa en hel funktion och slippa både investeringar i hårdvara och ansvar för drift och underhåll. En ASP-lösning innebär att det blir enklare för företag att expandera verksamheten genom att det går snabbare att komma igång med nya kunder, projekt och medarbetare. Intresset för den här typen av funktionslösning är stort, eftersom det innebär att kunden kan koncentrera sig på sin kärnverksamhet, berättar Nicklas Raask, affärsområdeschef på Mandator Networks.  

Bengt Helgius, produktchef för TimeEase på Visma, framhåller tjänstens användarvänlighet, den goda service kunderna får samt säkerheten i lösningen. 

– Det här är en mycket viktig tjänst för oss. Flera av våra kunder vill slippa investera i infrastrukturen bakom webbtjänsten – de vill helt enkelt få tillgång till tidrapporteringssystemet på enklast möjliga sätt. För oss och våra partners är det en stor fördel att samarbeta med en oberoende och stabil aktör som Mandator, som är mycket kompetent på det här området, konstaterar Bengt Helgius. 

Visma, ett av Skandinaviens största programvaruhus, är en börsnoterad multinationell koncern med huvudkontor i Oslo och verksamhet i mer än 20 länder. Visma Business divisionen utvecklar och distribuerar kompletta marknadsanpassade verksamhetssystem till medelstora företag inom sektorerna industri, handel och offentlig sektor. 

För mer information, kontakta:

Nicklas Raask, affärsområdeschef, Mandator Networks 

tel: 031-707 69 00, 0708-47 98 01.

Ellinor Bollman, informationschef Mandator, tel: 070 – 347 37 14 

Bengt Helgius, produktchef TimeEase, Visma Business 

tel: 031-750 60 00, 0708-47 98 13.

Mandator AB och Cell Network AB går samman under våren 2000 och bildar ett av världens största

konsultbolag med huvudsaklig inriktning på Internet och övriga interaktiva medier. Det nya företaget 

ska heta Cell Network AB. Såväl Mandator som Cell Network är noterade på Stockholmsbörsens 

O-lista. Företagen sysselsätter tillsammans cirka 1800 medarbetare i 13 länder.
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