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Ensimmäinen huvila-alue korkeaa laatua ja yksilöllisyyttä vaativille lomailijoille

Lapponia House toimittaa 48 ylellistä huvilaa Leville 

Suomen ensimmäinen korkealaatuinen huvila-alue valmistuu Leville vuonna 2009. Lapponia House Oy valmistaa alueen 48 yksilöllistä lämpöhirsihuvilaa. Rakennusmateriaalina käytetään ympäristöystävällistä ja energiaa säästävää lämpöhirttä. 

Suomen ensimmäinen viiden tähden vapaa-ajan alue rakennetaan 53 hehtaarin alueelle Leville. Alue käsittää 48 yksilöllistä lämpöhirrestä valmistettua huvilaa ja palvelukeskuksen. Jokainen vaativankin loma-asukkaan odotuksiin vastaava hirsihuvila rakennetaan omalle 2 000-5 000 neliömetrin aidatulle tontille, joka varmistaa yksityisyyden. Lähtökohta on, että alueen asukkaat saavat kaikki palvelut "kotioveltaan". Huviloiden suunnittelu, rakentaminen ja materiaalit ovat korkeatasoisia. 
 Merkittävä sopimus Lapponia Houselle

"Kyseessä on yksi Suomen korkeatasoisimmista vapaa-ajan projektihankkeista. Asiakkaan tiukkojen valintakriteerien läpäisy hankkeen päätoimittajaksi oli meille erittäin positiivinen asia. Yksittäisenä sopimuksena myös hankkeen taloudellinen merkitys on Lapponialle suuri", kertoo Lapponia Housen toimitusjohtaja Tero Lahtinen. 

Ensimmäiset miljoonaluokan huvilat on jo myyty ennakkoon. Alue sijaitsee hieman Levin keskustan ulkopuolella Taalovaarassa, Ounasjoen varrella. Rakentaminen käynnistyi elokuussa 2007 ja huvila-alue valmistuu vuoden 2009 aikana. Alueen rakennuttamisesta ja myynnistä vastaa GSP Projektinjohto Oy. Päärahoittajana toimii Mattias Therman. 

Vapaa-ajan asumiselta odotetaan tasokkuutta

Tero Lahtisen mukaan projektirakentamisessa on ollut havaittavissa selvää tason nousua. Vielä 90-luvulla vapaa-ajan projekteissa ostajille tärkeintä oli saada rakennettua mahdollisimman paljon sänkypaikkoja. Tänä päivänä loma-asujille ei enää riitä pelkkä sänky, keittokomero ja pienet saunatilat. Vapaa-ajan asumiselta odotetaan elämyksiä ja tasokkuutta. 

Lisäksi energiakustannusten kallistuminen ja ostajien energiasäästöön ja ympäristöarvoihin liittyvät arvostukset ovat vaikuttaneet tason nousuun. Vapaa-ajan asunnoissa ei haluta palella,mutta toisaalta ollaan yhä enemmän kiinnostuneita taloudellisesta energian käytöstä. 
"Levin projektimme on tästä hyvä esimerkki. Huvilat ovat niin rakenteeltaan kuin varustelultaan huipputasoa. Huviloihin haluttiin isoilla ikkunoilla valoa ja luonnon läheisyyttä, joten muut rakenteet toteutettiin huomattavasti normaalia energiataloudellisemmilla ja lämpimimmillä rakenneratkaisuilla", korostaa Tero Lahtinen. 

Työnteko siirtyy työmaalta tehtaaseen

Rakentamisen korkeasuhdanteessa ammattitaitoisesta työvoimasta on pula. Leviprojektin talot toteutetaan pitkälle tehdasvalmisteisista elementeistä, jotka valmistetaan Lapponian Kemin tehtaalla. Kaksikerroksiset 300 neliön huvilat nousevat työmaalla reilussa viikossa ulkoapäin lähes valmiiksi. Rakennusten ulkoseinät, välipohja ja katto rakennetaan tehtaalla valmiiksi tehdyistä elementeistä. Talot maalataan myös tehtaalla. "Uskon vahvasti, että myös projektirakennuttajat siirtyvät yhä tehdasvalmiimpiin toimituksiin", toteaa Lahtinen. Hän kertoo yhtiönsä neuvottelevan parhaillaan muiden vastaavantyyppisten projektirakentamiskohteiden toteuttamisesta.

Lapponian kasvu voimakasta

Lapponia on investoinut tuotantonsa kehittämiseen kahden vuoden aikana noin 2 M euroa ja sen kasvu on ollut voimakasta. Liikevaihto v. 2006 oli 14 M euroa ja 2007 ennuste on lähes 20 M euroa. Alkuvuoden tulosta heikensi odotettua suurempina toteutuneet sahatavaran ja rakennustarvikkeiden hintojen nousut ja sahatavaran saantiongelmat. Tuloskehitys vuoden jälkipuoliskolla näyttää alkuvuotta paremmalta. 

Lisätietoa: Tero Lahtinen, Lapponia House Oy, puh. +358 400 690 700

Lapponia House Oy lyhyesti: 

Yrityksen toimialana on talopakettien valmistaminen ja asentaminen omakotiasumisen, vapaa-ajan sekä projektirakentamisen tarpeisiin. Pääkonttori on Vantaalla ja tehdas sijaitsee Kemissä. Liikevaihtoennuste kuluvalle vuodelle on n. 20 milj. euroa. Yrityksen palveluksessa työskentelee 80 henkilöä.

