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Pressmeddelande

Stockholm, 2000-05-23
Dimension först ut med SAN-lösning för integration av Unix- och NT-miljöer

Dimension satsar vidare på datalagring och kan numera erbjuda lösningar för SAN (Storage Area Network) i blandade servermiljöer med både Unix och NT-servrar. Genom att kombinera produkter från ledande leverantörer som Hitachi och Brocade kan nu Dimension hjälpa företag integrera Unix- och NT-nät med en enhetlig lagringslösning. 

Datalagringsmarknaden växer. Tidigare har många företag varit bunda till SAN-lösningar för antingen Unix eller NT. Inget företag har tidigare kunnat erbjuda samma datalagringslösning för båda plattformarna. Nu kan Dimension erbjuda en lösning för de båda miljöerna, genom kombinera lagringsprodukter från Hitachi och dataväxlar från Brocade. 

–  Att satsa på integrerade SAN-lösningar är ett strategiskt beslut för Dimension som företag. I och med detta visar Dimension att vi blir allt starkare som specialister på infrastruktur för den digitala ekonomin, oavsett vilka servermiljöer våra kunder använder. Datalagring har alltid ingått som ett affärsområde i företaget men vi ser en växande marknad för SAN-lösningar och med den här satsningen visar vi att datalagring är viktigt för såväl Dimension som våra kunder, säger Sven Uthorn, vd på Dimension.

Kunderna finns framför allt bland större företag, telekom, myndigheter och organisationer samt bank och finans. Exempel på Dimensions kunder när det gäller SAN-lösningar är Ericsson, Telia och Föreningssparbanken. 

– Idag drivs ofta Unix- och NT-nät av separata avdelningar, vilket blir ineffektivt i längden. Våra SAN-lösningar gör att kunderna endast behöver ett lagringssystem, vilket ger stordriftsfördelar både i ett ekonomiskt och ett tekniskt perspektiv. Dimension är en integratör som erbjuder ett helhetsansvar för både Unix- och  NT-miljöer, säger Jan Hedström, teknikspecialist på Dimension. 

Redan i år kommer Dimension att leverera lika mycket datalagring som servrar och prognosen visar fortsatt tillväxt. Orsaken är att allt fler stora företag inser att datalagring kommer att ta en allt större del av deras IT-budget och har därför börjat att se sig om efter kostnadseffektiva lösningar.
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Om Dimension

Dimension är integratörer som levererar affärskritiska serverlösningar för elektronisk affärsverksamhet genom att designa, bygga och driftsätta IT-system som kräver integration av data. Lösningarna innefattar infrastruktur för Internet/intranät, e-handel, e-banking och affärssystem. Kundlistan innefattar Telia, Ericsson, Aftonbladet, Bokus, Föreningssparbanken, Saab, Dressmart, Spar och Dobedo.

Företaget grundades 1988 och ingår i Bure-koncernen, IT-investeringar. Huvudkontoret ligger i Stockholm med regionkontor i Göteborg, Lund, Karlskrona, Linköping och Sundsvall samt i Oslo. Antalet anställda uppgår till 150 och de senaste fyra åren har omsättningen ökat med över 50 procent per år i genomsnitt. 1999 omsatte Dimension 770 MSEK och vinsten uppgick till 76 MSEK.
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