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Europolitan distributör av Aspiro Fleet Manager

Europolitan Stores AB, ett systerbolag till Europolitan, har ingått ett distributionsavtal med Aspiro, världsledande leverantör av tjänster och applikationer för mobilt Internet. Avtalet ger Europolitan Stores rätt att i Sverige sälja Aspiro Fleet Manager genom sina butiker i kombination med ett Europolitan GSM abonnemang.

”Avtalet med Europolitan Stores, som är kända för sin goda service och kvalitet, ger Aspiro en kraftfull distributionskanal för vår applikation Aspiro Fleet Manager” säger Peter Wiråker, produktchef på Aspiro.

Aspiro Fleet Manager är ett komplett system för små till medelstora företag inom transportbranschen. Systemet, som är baserat på wap teknologi, omfattar samtliga områden inom transportstyrning, t.ex. ordermottagning, transportledning, statusrapportering och faktureringsinformation, med hjälp av en enkel företagsdatabas. Lösningen är ett kostnadseffektivt alternativ med låga investeringskostnader. Allt som krävs är en PC med Internet uppkoppling på kontoret och en WAP telefon per chaufför.

När Aspiro Fleet Manager introducerades på den svenska marknaden rönte den omedelbart intresse. Europolitan blir genom avtalet med Aspiro den första operatör som erbjuder ASP-lösningar till transport och logistikkunder. 

"Aspiro Fleet Manager är en mycket intressant tjänst och ett bra tillskott till vårt övriga utbud", säger Jan Karlsson, Försäljningschef Europolitan Stores. "Vi har många kunder inom transportbranschen som efterfrågar just denna typ av tjänster." 

Europolitan demonstrerar Aspiro Fleet Manager i monter B05:29 på Logistik & Transport-mässan, Svenska Mässan i Göteborg den 23 – 25 maj 2000. 

För mer information, vänligen kontakta:

Peter Wiråker, produktchef, Aspiro, tel: 0709-91 80 12, e-post: peter.wiraker@aspiro.com

Jan Karlsson, försäljningschef, Europolitan Stores, tel: 0708-33 15 51, e-post: jan.karlsson@europolitan.se

Om Aspiro

Aspiro tillhandahåller mobila applikationer och tjänster som möjliggör ett flexibelt och rörligt liv, med hjälp av de mest innovativa teknikerna. Aspiro erbjuder operatörer, innehållsleverantörer och mobila organisationer ett brett utbud av lösningar, allt från färdiga portaltjänster till branschspecifika lösningar.

Aspiro startades 1998 och är i dag en av de världsledande inom mobilt Internet. Företaget har ca 150 anställda och kontor i Sverige, Norge, Luxemburg och USA. Aspiros affärskoncept, organisation och verksamhet baseras på mångårig erfarenhet av mobil kommunikation och IT-branschen. För mer information, vänligen besök www.aspiro.com.
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Om Europolitan Stores

Europolitan Stores driver ett 40-tal specialbutiker och en internetbutik för mobil telekommunikation. Hela verksamheten genomsyras av vår ledstjärna att vara det personliga alternativet inom mobil kommunikation. Vår personal är specialister på Europolitans tjänster, men också mycket kunniga i det stora utbudet av mobiltelefoner och utrustning. Europolitangruppen, som även omfattar börsnoterade moderbolaget Europolitan Holdings AB samt systerbolagen Europolitan AB, Ocom AB och Doberman AB, sysselsätter omkring 1200 personer. Mer information om Europolitan Stores finns på http://www.europolitanstores.com/.
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