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                Star Alliance lanserer en global løsning for kongressreiser

Geneve, 23.mai 2000: -Star Alliance har lansert den første verdensomspennende reiseløsningen for arrangører og deltakere i internasjonale kongresser og utstillinger.  Produktet, som kalles Star Alliance Conventions Plus, ble i dag presentert på EIBTM, the European Incentive, Business travel meeting Expo i Geneve. 

“Star Alliance Convention Plus er fleksibel og enkel å bruke.  Produktet består av mange ulike moduler som kan skreddersys til den enkelte arrangørs behov, sa Ingegerd Olsbro-Fehrm i SAS, som har vært  prosjektleder i utviklingsprosjektet . “Star Alliance er den første flyselskap-alliansen som tilbyr et produkt rettet direkte mot kongressreiser og dekker dermed et stort behov  i markedet.”

En viktig del i Star Alliance Convention Plus er at messearangøren vil bare behøve en kontakt for å klare alle flyreisearrangementer, uansett hvor mange Star Alliance –flyselskaper som er involvert.  En øremerket Star Alliance-representant vil opptre på vegne av alle de deltagende medlemsselskapene og tjene som oranisatørens eneste kontakt med hele nettverket, og vil dermed gjøre arbeidet med å arrangere en internasjonal konferanse  lettere.

Star Alliance dekker over 800 destinasjoner i mer enn 130 land. Ved å gå inn i dette enorme systemet gjennom Star Alliance Convention Plus, kan messearrangører  være i stand til å ta sine delegater til og fra et gitt arrangement, uansett  hvor de er i verden.  Delegater som er medlemmer i et av Star Alliance bonusprogrammer kan tjene sine poenger ved å fly til og fra konferansen. 

Star Alliance, en allianse av uavhengige flyselskaper, ble etablert i mai 1997. Nåværende medlemmer i Star Allaince er Air Canada, Air New Zealand, All Nippon Airways-ANA-Ansett Australia, Austrian Airlines, Lufthansa, SAS, Singapore Airlines, Thai Airways International, United Airlines og Varig Brazilian Airlines.  British Midland og Mexicana Airlines slutter seg til alliansen senere i år. 

For mer informasjon, kontakt: 

Ingegerd Olsbro-Fehrm, leder av utviklingsprosjektet i Star Alliance, SAS

Tlf. +46 8 797 17 92. 
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