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Pressemeddelelse            

Stockholm, 23. maj 2000

Protect Data opretter nyt datterselskab

– Pointsec Mobile Technologies satser på nye sikkerhedsprodukter
IT-sikkerhedsvirksomheden Protect Data adskiller markedsføring, udvikling og support af selvudviklede produkter og samler disse i et nyt selskab. Navnet på det nye datterselskab bliver Pointsec Mobile Technologies AB.

Pointsec Mobile Technologies tilbyder IT-sikkerhedssystemer til stationære og bærbare computere, Palm-computere, WAP-telefoner m.m.

”Vores systemer beskytter disse redskaber, som anvendes dels til at få adgang til virksomhedens interne ressourcer via opkobling og dels til at koble sig på Internettet og gennemføre transaktioner. Systemet giver en såkaldt skalbeskyttelse, hvilket vil sige, at kun autoriserede personer kan få adgang til oplysninger eller certifikater, som lagres i disse redskaber,” siger Fredrik Lövstedt, adm. direktør hos Pointsec Mobile Technologies AB.

Det nye navn letter den internationale markedsføring, i og med at det er lettere at varemærkebeskytte end et så almindeligt navn som Protect. På det japanske marked markedsføres Protect Datas selvudviklede IT-sikkerhedsprodukt Protect! allerede under navnet Pointsec.

”I og med at vi international set er meget langt fremme inden for IT-sikkerhed, ser vi store fordele ved at oprette et datterselskab, som udelukkende satser på udvikling af nye sikkerhedsprodukter. Vi satser på at styrke vores varemærkeprofil på det internationale marked, og med ordet Mobile i virksomhedens navn vil vi også markere, at vi sigter mod at udvikle en ny generation af sikkerhedsprodukter til den mobile teknologi,” siger Carl Rosvall, adm. direktør hos Protect Data.

For at få yderligere information kan du kontakte:

Carl Rosvall, adm. direktør, Protect Data AB, tlf. +46 8-459 54 23 eller 

+46 707 17 14 84

Fredrik Lövstedt, adm. direktør, Pointsec Mobile Technologies AB, 

tlf. +46 8-459 54 80

Protect Data AB er en koncern, som har specialiseret sig i IT-sikkerhed med egen udvikling og distribution af produkter som bl.a. antivirussystemer, firewalls, brugerID-systemer, sikker PC og indholdskontrol samt systemer til sikker e-handel. Datterselskabet Protect Data Consult skræddersyr sikkerhedsløsninger, som øger kundernes konkurrenceevne og forbedrer deres virksomhed. Datterselskabet Protect Data Internet Solutions udvikler sikre løsninger til e-handel og Internet-baserede sikkerhedsløsninger. Protect Data er markedets førende virksomhed i Norden inden for sit område og har datterselskaber i Danmark, Sverige, Norge, Finland, Slovakiet og USA. Protect Data er registreret på Stockholms Fondbörs O-liste. 

Besøg også: www.protectdata.com
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