Program for besøk av Prinsesse Märtha Louise hos Norges Blindeforbund
Tirsdag 21. august
Kl. 11.00 Prinsesse Märtha ankommer Norges Blindeforbunds førerhundskole, Nedre Skogvei 13, 0281 Oslo. To biler. Protokollrådgiver Mari Sørli følger Prinsessen. Blir tatt imot av generalsekretær Gunnar Haugsveen og forbundsleder Åge Nigardsøy. Lettere forfriskninger blir servert på plassen foran huset. Alternativt ved regn er forfriskninger og informasjon i stuen på førerhundskolen. Informasjon om huset og driften ved skolen.
Pressen får anvist plass ved bilene inne på plassen. Alternativt ved regn får pressen plass ved døren i stuen.
Kl. 11.25 Følget går til kennelen og inn til den store plassen inne på kennelen. Informasjon om kennelen og hundene.

Pressen får anvist plass like innenfor dørene.

Følget går siden videre gjennom valpeavdelingen og ut i valpeluftegården på baksiden. 

Pressen får plass utenfor valpegårdene i gresset. 

Kl. 12.00 Avreise fra Førerhundskolen til Hurdalsenteret. Ledsages av generalsekretær Gunnar Haugsveen. 

Kl. 13.15 Ankomst Hurdalsenteret. Lunsj blir servert i spisesalen sammen med kursdeltakerne. Representanter fra ledergruppen deltar i lunsjen. Det blir dekket på eget bord til pressen. Det er ikke anledning til å fotografere under lunsjen.
Kl. 14.00 – 16.00 Omvisning
Rehabiliteringsleder Unn Ljøner Hagen innleder i Hammersborg, rett over plassen fra matsalen. Pressen får anvist plass bakerst.

Undervisningen på Hurdalsenteret foregår i små grupperom. Pressen får anledning til å være tilstede på to av undervisningsstasjonene (se under) og henstilles til å gå til venstre i rommene, mens Prinsessen med følge får orientering og snakker med kursdeltakere.

Rekkefølge videre: 

· ADL og tekniske hjelpemidler i ADL-rommet. ADL er tilpasning til dagliglivets gjøremål (adaption to daily living). Her kan pressen være tilstede.
· Synspedagogisk utprøving og optisk utprøving.
· Deretter går følget ut til tomten der nytt undervisningsbygg skal reises, Visjon 2010. Går en liten runde, inn ved peisestua. 
· Videre omvisning i punktskriftrommet. 
· Data, touch og håndskrift i kommunikasjonsrommet. Her kan pressen være tilstede.
· Ut og ned i underetasjen til Snekkerbua.
· Kunst og håndverk (forming).

· Går opp fra underetasjen til formingsrommet.
Orientering om kreative grupper og kunstterapi, fysisk aktivitet.

· Mobilitet og orientering i Urtehagen utendørs. 
Kl. 16.00 – 17.30 Lette forfriskninger. Presentasjon av Norges Blindeforbunds internasjonale arbeid, inntektsarbeid, interessepolitikk, lokalt arbeid, historikk og kommunikasjon.

Mulighet til spørsmål og kommentarer.

18.00 Avreise Hurdalsenteret for Prinsessen med følge. Generalsekretær Haugsveen og forbundsleder Nigardsøy takker for besøket. Det er mulig for pressen å fotografere ved avreise.
