2000-05-24

HiQ i Göteborg utsedda till Active Preferred Supplier av Ericsson 
HiQ i Göteborg har utsetts till en av tre ”Active Preferred Supplier” av Ericssonbolagen i Västsverige. Avtalet gäller konsulttjänster inom systemutveckling med fokus på IT, elektronik och mobilitet.

Ericsson har tagit initiativet att inleda ett fördjupat samarbete med ett fåtal konsultföretag för att uppnå långsiktiga relationer och kvalitetsförbättringar. 

- Vi köper konsulttjänster dagligen och ser gärna långsiktiga relationer med våra leverantörer av konsulttjänster vilket vi tror oss kunna uppnå genom avtalet. Konceptet för avtalet kallas ”Active Preferred Supplier”, där termen understryker vikten av att konsulterna anlitas regelbundet, säger Jonas Carlsson, inköpsansvarig på Ericsson Microwave.

- Avtalet innebär en effektivisering av konsulttjänsterna och större informationsutbyte vilket gynnar både Ericsson som kund och våra leverantörer av tjänster, säger Håkan Persson, inköpsansvarig på Ericsson Mobile Data Design.

- Vi ser det fördjupade samarbetet med Ericsson i Väst som mycket positivt. Det visar på att den långa erfarenhet och djupa kunskap som HiQ står för efterfrågas inom industrin, säger Peter Davin VD på HiQ Väst. 

- Som specialister med ett starkt renommé inom teknisk systemutveckling, inriktat på telekom och Wireless, får vi nu ökad exponering inom Ericsson. Det ger oss en ny plattform att arbeta från, säger Bernt Sjögren, VD för HiQ Open. (fd Open Software)

- Vi har sedan tidigare ett ramavtal med Ericsson på koncernnivå och avtalet för Göteborgsregionen förstärker våra relationer i Västsverige. Ericsson är en framgångsrik telekomleverantör som arbetar med den senaste tekniken vilket gör dem till en attraktiv kund för oss. Vi arbetar med både systemutveckling och management med stark fokus på telekom, mobilt Internet och simuleringsteknik. Vi förväntar oss att samarbetet på västkusten ger utrymme för fler intressanta uppdrag, säger Lars Stugemo, VD HiQ International.

För ytterligare information, kontakta gärna:

Peter Davin, VD HiQ Väst, tel: 031-743 91 00

Bernt Sjögren, VD HiQ Open, tel: 0703-16 09 60

Lars Stugemo, koncernchef och VD HiQ International, tel: 08-588 90 000

HiQ är IT- och managementkonsultbolaget som arbetar med högteknologiska lösningar inom telekom, mobilt Internet och simuleringsteknik. Bolaget, som bildades 1992, är ett av de ledande inom dessa områden och har Norden som hemmamarknad. Koncernen omsatte under 1999 223 Mkr och har 330 anställda i Sverige, Norge och Danmark. HiQ är noterat på OM Stockholmsbörsen O-lista. För mer information, besök www.hiq.se
