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PRESSMEDDELANDE                                           

2000-05-24
Modul 1 köper Internetkonsulten newmedia.se

Börsnoterade IT-konsulten Modul 1 Data AB har förvärvat newmedia.se AB. Newmedia.se är en renodlad Internet-konsult specialiserad på totallösningar för att presentera finansiell information på Internet och Intranät, eller i mobiltelefoner via WAP-protokollet. System från newmedia.se används av fondkom​mis​sionärer, banker och mediaföretag. Bland kunderna märks Dagens Nyheter, Dagens Industri, fondkommissionärer, banker och börsföretag. Företaget har 17 anställda och beräknas i år att omsätta 30 mkr.

· Vi ser detta som ett strategiskt köp för att stärka vår e-businessprofil, säger Hans Hasselgren, vice vd i Modul 1. Newmedia.se är den ledande Internetaktören för finansiell information på nätet och det ger oss möjlighet att erbjuda våra kunder nya och bättre helhetslösningar än tidigare. 

Till ny VD har utsetts Robert Roos från Modul 1 e-business.

Newmedia.se:s båda grundare Fredrik Gjärdman och Fredrik Lönnquist fortsätter som teknik-, respektive försäljningsansvariga. 

–  Vi har en gemensam syn på fördelarna, säger Fredrik Gjärdman. Vår 

tekniska spetskompetens och befintliga produktportfölj kompletterad med  Modul 1:s mångåriga erfarenhet att framgångsrikt driva och leverera större projekt gör att vi kommer att kunna accelerera vår snabba expansion ytterligare och dessutom får chansen att flytta ut våra positioner till ny obruten mark utanför landets gränser.

Förvärvet tillför Modul 1 nya kunder och uppdrag inom media, e-banking och e-finansföretag. Newmedia.se:s produkter och tjänster har en stor internationell potential, där marknaderna i Tyskland och Storbritannien bedöms vara de mest intressanta. Newmedia.se har idag viss verksamhet i övriga nordiska länder.

Köpeskillingen uppgår till ca 65 miljoner kronor. Betalning sker med  kontanter samt utgivande av c:a 500.000 aktier och 200.000 optioner i Modul 1. Tilläggsköpeskilling utgår kopplat till framtida resultatutveckling.

Ytterligare information om newmedia.se

· Newmedia.se grundades 1996 av Fredrik Gjärdman, nu 32 år, och Fredrik Lönnquist, 30 år.

· Har levererat den Internetbaserade infrastrukturen till Sveriges mest välbesökta finansiella websiter såsom Dagens Industris Di trader,

· DN Börs och Avanza Fondkommissions avanza.com.

· Bland övriga kunder märks : Carnegie Fondkommission, Matteus Fondkommission, SkandiaBanken, Länsförsäkringar Wasa, Handelsbanken och Erik Penser Fondkommission.

· Newmedia.se:s produkter utgörs i första hand av iQuote som är en avancerad realtidsmotor för relationsdatabaser och iQChart som är ett grafiskt verktyg för att presentera ett värdepappers kursrutveckling på en webplats.

· Ett speciellt intressant projekt genomfördes i samarbete med Handelsbanken genom att bankens kunder kan få börskurser och finansiella nyheter till WAP-anpassade telefoner.

· Newmedia.se har utvecklat lösningar som ger börsföretag möjlighet att presentera sina aktuella börskurser i siffror och diagram på sina websidor. Exempel på kunder är: Skanska, Tele1 och Effnet.

Ytterligare information om Modul 1 Data AB

· Modul 1 är ett snabbväxande företag inom IT-branschen med 500 anställda på kontoren i Stockholm, Malmö, Sundsvall och Umeå.

· Kunderna är stora och medelstora företag och organisationer, för vilka Modul 1 utvecklar och underhåller skräddarsydda IT- och e-businesslösningar.

· Företaget är sedan 1997 noterat på Stockholms fondbörs O-lista. 

· Den årliga omsättningstillväxten är  cirka 50 procent.

· Modul 1´s omsättning 1999 uppgick till 382 miljoner kronor med ett resultat om 51.3 mkr.

· Visionen är att år 2002 omsätta en miljard kronor och vara en av de fem största aktörerna på de marknader där företaget verkar. 

För ytterligare information kontakta

Hans Hasselgren, vice VD i Modul 1 Data AB

E-post: hans.hasselgren@modul1.se

Telefon: 08-568 410 00

Mobiltelefon: 070-311 02 56

www.modul1.se

Robert Roos, VD newmedia.se AB

E-post: robert.roos@modul1.se
Telefon : 08-568 410 00

Mobiltelefon : 070-311 02 14 

www.newmedia.se

Fredrik Gjärdman, newmedia.se AB

E-post: fredrik.g@newmedia.se

Telefon: 08-661 38 40

Mobiltelefon: 070-664 49 44

www.newmedia.se
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