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Pressmeddelande 

Stockholm, den 24 maj 2000

eTV öppnar videobutik i din TV-apparat

Matrix direkt i brevlådan med ett tryck på fjärrkontrollen. Den interaktiva digital-TV kanalen eTV lanserar i dag ytterligare en ny tjänst: eFILM.

CD-skivor, väderrapporter, flygresor och nu film. Den interaktiva digitalkanalen eTV breddar ytterliggare sitt utbud av tjänster. Det senaste tillskottet eFILM gör att TV-tittaren kan köpa hem film genom ett tryck på fjärrkontrollen.

- Idén med de olika tjänsterna som vi erbjuder våra tittare är att de ska vara enkelt att handla, säger Bo Blåeldh, VD på eTV. Det är också en förutsättning för att göra det attraktivt att handla via TV:n.

200 filmer

Den nya tjänsten eFILM ger eTV:s tittare 200 filmtitlar på såväl VHS som DVD att välja mellan. Det motsvarar gott och väl sortimentet i en videoaffär.

Även om digital-TV i dag finns i hela landet tror Bo Blåeldh att eFILM kommer att passa människor på landsbygden eller i mindre städer där utbudet av köp- och hyrfilmer är mer begränsat.

- Vi arbetar för att bygga upp en slagkraftig TV-kanal och kommer att introducera nya tjänster och produkter kontinuerligt, säger Bo Blåeldh.

Inom en snar framtid lanserar eTV ytterligare ett antal nya tjänster, eSPEL, med försäljning av TV-spel, eAUKTION med interaktiv auktion direkt i digital-TV och eBILJETT med biljettförsäljning till evenemang av olika slag.

eTV startade sina sändningar i februari i år. Kanalen är interaktiv och kommer attf innas på de flesta nya digitala TV-plattformar.

eTV ingår i Cell Ventures gruppen med New Media Sparks som huvudägare.

För ytterligare information, vänligen kontakta:

Bo Blåeldh, VD eTV, tel 08 566 159 05, mobil 070 552 09 19

Per Lenader, programchef eTV, tel 08 566 159 02, mobil 070 226 63 55

