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NOVESTRA ÖKAR SITT INNEHAV I FANGLOBE

Novestra har efter utnyttjande av optioner samt förvärv av aktier ökat sin ägarandel i Fanglobe AB till 15,48 % av röster och kapital. Samtidigt genomför Fanglobe ett utbyte av aktier genom vilket ägarna i Fanglobe AB får aktier i ett nytt moderbolag, Fanglobe Inc. Bildandet av det nya bolaget är ett första steg i Fanglobes internationella expansion och Novestra får motsvarande aktier och ägarandel i Fanglobe Inc.

”Fanglobe har som affärsidé att fungera som en portallänk som på exklusiv basis hanterar artisters fanklubbar inklusive individuell information och produktförsäljning. Vi tror att Fanglobe har en unik möjlighet att bli ett framgångsrikt Internet-koncept, eftersom de har byggt upp en idé, som ger artisterna kontroll över sin profil och sin identitet samtidigt som dessa får del i Fanglobes intäkter från bl a medlemsavgifter och merchandising. Det är sannolikt att stora delar av musikdistributionen i framtiden kommer att ske över Internet och då blir ett bolag som har en nära relation till artisterna väl positionerat för att ta vara på de möjligheter som detta innebär”, säger Novestras VD, Theodor Dalenson. 

På siten fanglobe.com återfinns bl.a. A-Teens, Aqua, Antiloop, Emilia, E-Type, Jessica Folcker, Jennifer Brown, Martin, Markoolio, Petter, Robyn och många fler.

Novestra är ett av Nordens ledande riskkapitalbolag med fokus på investeringar i tillväxtbolag inom ramen för nätverksekonomin. För närvarande har bolaget innehav i bl a Bredbandsbolaget AB, Continuum Group Ltd, Fanglobe AB, IQUITY Systems AB, Mobilestop.com Inc,  NetSurvey, PowerNet och Qbranch. Novestras aktier handlas på OM Stockholmsbörsen Nya Marknaden.

För mer information om AB Novestra se www.novestra.com, för frågor kontakta Theodor Dalenson, VD, på tel. 08-545 017 50.

