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Smarteq inleder samarbete med franska Avenir Telecom

SBI-noterade Smarteq, som utvecklar produkter inom wireless telecom, inleder ett samarbete med den franska telekomdistributören Avenir Telecom. Avtalet handlar om ett OEM-samarbete, det vill säga att Smarteq utvecklar produkter som Avenir säljer under sitt namn. En första order är på cirka 1,5 miljoner svenska kronor och rör en nyutvecklad variant av handsfree-produkten Handsfree PRO.

Frankrike är en av Europas största mobiltelefonmarknader med cirka 22 miljoner abonnenter och med stark tillväxt. Avenir Telecom är en av de större distributörerna i Frankrike och har haft en snabb utveckling inom telekomområdet. Avenir Telecom grundades 1989 och finns idag i fem länder med en total omsättning på cirka 3,5 miljarder franska franc och är noterat på Le Nouveau Marché sedan 1999.

- Det här förstärker ytterligare vår sedan tidigare starka ställning på den franska marknaden. Frankrike är tillsammans med Tyskland vår huvudmarknad, säger Jonas Svensson, VD på Smarteq.

Avenir Telecom arbetar dels som distributör och levererar idag till cirka 4 000 försäljningsställen, dels med egna butiker och har cirka 150 retailshops utspridda över hela Frankrike. Avenir Telecom har dessutom etablerat sig som Internet service provider (ISP). Initialordern till Smarteq uppgår till cirka 1,5 miljoner kronor men det finns goda förhoppningar om att samarbetet vidareutvecklas till att Smarteq blir leverantör på global basis.  

Handsfree PRO är en tekniskt avancerad Handsfree-utrustning för mobiltelefoner som lanserades i början av 1999. Den nya tekniken ger bland annat bättre tal- och ljudkvalitet, gör att ljudet anpassar sig automatiskt efter ändrade bakgrundsljud och filtrerar bort störande brus. Handsfree PRO utvecklas kontinuerligt och finns till de flesta av de mobiltelefoner som idag säljs på marknaden. Under juni månade lanseras Handsfree PRO även med röststyrning.  

Smarteq är ett företag som kommit långt i utveckling och försäljning av produkter för wireless telecom. Bolaget bildades 1996 och har haft en tillväxt med 100 procent per år sedan dess. Under 1999 omsatte Smarteq 34,4 miljoner kronor. I år har Smarteq förvärvat Carant och Allgons AMS-verksamhet. Efter förvärven har Smarteq 90 anställda och omsättningen beräknas öka avsevärt i år jämfört med 1999.

Smarteq utvecklar produkter och system inom tre affärssegment: Mobile (Handsfree-produkter och Antenn-produkter), Telematik (Positionerings-produkter, M-2-M-produkter och Fleetmanagement-produkter) och Automative (Inbyggnadsantennsystem gentemot fordonsindustrin).

För mer information:

Jonas Svensson, VD Smarteq           tel 08-445 36 80,        mob 070-539 36 33

jonas.svensson@smarteq.se, 

www.smarteq.com
Smarteqs affärsidé är att med hjälp av den senaste tekniken utveckla produkter inom wireless telecom. Verksamheten är fokuserad på utveckling och försäljning av produkter för eftermarknaden och OEM-marknaden. Sedan den 2 maj 2000 handlas B-aktien i Smarteq på SBI-listan.

