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ReadSoft levererar globalt till ABB
Rivstart för elektroniskt fakturahanteringsprogram  

ReadSoft kommer tillsammans med norska partnern DocNet att leverera mjukvaran Eyes & Hands( INVOICES till ABBs bolag under en treårsperiod. ABB kommer att använda produkten för att registrera och tolka sina leverantörsfakturor elektroniskt. ReadSoft beräknar att affären är företagets största hitintills.

Under 1999 köpte ABB mjukvaran Eyes & Hands INVOICES till Sverige och Norge, och i dagarna har ett globalt ramavtal skrivits på. Initialt gäller implementeringen tjugofyra ABB bolag och man har för avsikt att implementera ett “shared service” koncept, vilket innebär att bl a alla fakturor samlas, scannas och tolkas centralt och sedan skickas vidare ut i bolagen för attestering och arkivering. Detta beräknas ge koncernen betydande rationaliseringsvinster. Norska IT leverantören DocNet kommer att leverera den totala e-business lösningen, vilket även innefattar workflow- och arkiverings-applikationer.

Jan Andersson, VD för ReadSoft, kommenterar: “Naturligtvis betyder detta ramavtal mycket för ReadSoft. Vi bedömmer att det är vår största affär någonsin och det visar verkligen vilken potential vår nya produkt INVOICES har. Det finns många stora multinationella företag som har samma behov som ABB och vi riktar i första hand vår marknadsföring av INVOICES mot den typen av bolag”. 

Eyes & Hands INVOICES är ett system för automatisk registrering och datafångst av inkommande fakturor. Systemet har unik karaktär som saknar motstycke hos konkurrenter. INVOICES har förmåga att lära sig hur en faktura ser ut och var på dokumentet informationen finns, vilket gör det enkelt nästa gång en faktura ska läsas från samma leverantör. Denna successiva inlärning är världsunik för ReadSoft.
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ReadSoft är ett ledande företag inom utveckling och försäljning av programvara för automatisk datafångst, dvs programvara för automatisk registrering och tolkning av data på blanketter, formulär och fakturor i elektroniskt format eller pappersformat. 

ReadSoft är marknadsledande i Europa och har etablerat egna dotterbolag på de viktigaste internationella marknaderna. Sedan grundandet 1991 har ReadSoft utvecklats till en världsomspännande koncern med tio dotterbolag i ett flertal europeiska länder, i Nord- och Sydamerika och Australien.
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