Pressmeddelande 2000 05 26

ProAct IT Group

Fortsatt framgång på den snabbväxande ISP/ASP-marknaden 

ProAct har tecknat avtal om leverans av säker infrastruktur med ett av Nordens största ISP/ASP-företag, InfoStream AS i Norge, tidigare Scandinavia Online System AS. 

Avtalet omfattar leverans och implementation av ett s.k NAS-system (Network Attached Storage) och utgör en viktig del i deras infrastruktur för verksamhetskritiska tillämpningar. InfoStream har nu totalt tio NAS-system från ProAct i Sverige, Norge och Danmark. 

InfoStream AS är Norges största leverantör av Internet-tjänster med kontor i Stockholm, Oslo och inom kort Köpenhamn. InfoStream levererar skräddarsydda tjänster och lösningar till ett stort antal Internet-kunder. Lösningarna omfattar bland annat katalog- och sökfunktioner samt kommunikationstjänster baserade på Mail, News, Streaming och IRC.  
”Anledningen till att vi valt en NAS-lösning från ProAct är att den är enkel att ta i drift, snabb och driftsäker. Med mer än 1,5 TB online täcker vi väl in våra behov” säger Ketil Kirkerud Elgethun, ansvarig för Infrastruktur på InfoStream. ”Vi har använt oss av NAS-teknologi i många år. Det är en perfekt lösning för företag som erbjuder sina tjänster 24 timmar om dygnet, året om. ProAct är dessutom ett av få företag med kompetens och förståelse för skalerings- och backupbehov för ISP/ASP-kunder”. 

”Ett NAS-system kan uppgraderas under drift. Den kan accessas från både NT- och UNIX-miljöer och stabilitet och säkerhet är idealisk för företag som utan avbrott erbjuder sina tjänster via Internet dygnet runt. Lösningen bygger på en s.k NetFiler från Network Appliance Inc., USA. Vi har mycket god erfarenhet av denna typ av lösning” säger Omar A. Lien, VD ProAct Systems AS. 

För ytterligare information kontakta Ketil Kirkerud Elgethun, InfoStream AS, tel +47 22 58 38 00, e-post ketilk@asp.infostream.no, eller Omar A. Lien, ProAct Systems AS, tel +47 22 89 23 89, e-post omar.lien@proact.no. 

För mer information om ProAct IT Group AB, vänligen kontakta 
Henrik Holm, Koncernchef på telefon +46 8 623 66 60, e-post itgroup@proact.se. 

Ytterligare information om ProAct samt bilder på www.proact.se

ProAct är specialist och fristående integratör med kompetens, metoder och lösningar inom området säker infrastruktur för verksamhetskritisk information. Bolaget, som är verksamt i Danmark, Finland, Norge och Sverige inriktar sig mot  medelstora och stora företag och organisationer som har behov av säker och effektiv hantering av verksamhetskritisk information. Verksamheten bedrivs i Köpenhamn, Århus, Helsingfors, Uleåborg, Oslo, Bergen, Stavanger, Trondheim, Stockholm, Göteborg, Linköping samt Lund, med ca 200 personer. Flertalet av dessa medarbetare har teknisk inriktning. Det är personalens tekniska kompetens och erfarenhet som utmärker ProAct. 

ProAct IT Group AB är noterat på OM Stockholmsbörsens O-lista.

