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Drax-bolaget Prosolutions satsar på affärssystemet Axapta





Drax Holdings ABs största dotterbolag Prosolutions AB har slutit ett återförsäljaravtal med danska Damgaard A/S, en av världens ledande leverantörer av affärssystem (ERP). 


Prosolutions målsättning med det nya affärssystemet Axapta är att bli den ledande oberoende leverantören av kompletta affärslösningar i Sverige. 


Efterfrågan på mycket moderna affärssystem som redan från början integrerar Internet med affärslogiken väntas öka kraftigt och med Axapta kan Prosolutions nu fokusera på nya kunder med upp till 500 anställda.   





Damgaard A/S som är specialiserade på att utveckla moderna affärssystem har med produkter som Concorde XAL (Concorde) och nu Axapta nått stora framgångar över hela världen. Med Axapta’s avancerade teknik i botten, kan företag på ett mycket kostnadseffektivt sätt bygga e-handelslösningar som är direkt integrerade med sina affärssystem. Några företag som nyligen valt Axapta är Bidlet, Guldfågeln, C-Technology och Dressmart.





( Prosolutions kommer med sin långa erfarenhet av affärssystemsförsäljning och med sin djupa kompetens inom främst handel, distribution och tillverkning, starkt att bidra till vår expansion i Skandinavien, säger Michael Uhman, VD för Damgaard i Sverige.





Med Axapta svarar Prosolutions på marknadens ökade efterfrågan på moderna standardsystem som från början integrerar Internet med affärslogiken och ger en transparent integration mellan backoffice, e-handel och CRM-system. Det nya systemet är utvecklat i en äkta så kallad 3-skikts komponent-baserad teknologi och integrerat med Microsofts Officeprodukter och databas, SQL-server.





– Vi satsar på att bli Sveriges ledande oberoende leverantör av kompletta affärslösningar. Med Axapta, Rubicon och Scala samt WebOn’s produkter för e-handel, är vårt utbud av affärssystem mycket konkurrenskraftigt och möjliggör en snabbare expansion inom vårt huvudsakliga marknadssegment, företag med upp till 500 anställda, säger Mats Ekelund, VD för Prosolutions.





För mer information kontakta:


Mats Ekelund, VD Prosolutions AB, 0709 15 16 00


Michael Uhman, VD Damgaard Sverige AB, 0709-17 43 50


Olle Hofvander,VD och koncernchef Drax Holding AB, 08-454 83 00 


www.prosolutions.se  www.damgaard.com  www.draxholding.com








Om Prosolutions AB


Prosolutions är ett IT-konsultföretag som integrerar Internetbaserade lösningar med affärssystem. Företaget tar med sitt omfattande produkt- och tjänsteutbud ansvar för helhetslösningar inom den nya nätverksekonomin. Prosolutions har idag 60 anställda och finns representerat i de flesta större städer i Sverige. Företaget expanderar mycket snabbt.


Bl.a. ska två Drax-bolag med totalt 33 anställda integreras. Målet är en notering på aktiemarknaden under 2001.





Om Drax Holding- koncernen


Drax Holding AB (publ) är ett marknadsnoterat, Internetrelaterat och operativt venture capitalbolag som agerar som företagsbyggare inom den nya ekonomin. Drax identifierar bolag, investerar i dem och utvecklar dem för att avyttra dem vartefter. Drax skapar och utvecklar Skandinaviens ledande nätverk av snabbväxande Internetföretag. 


Drax Holding AB är noterat på SBIs aktielista.


