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Uppsala måndagen den 29 maj 2000

Nocom förvärvar Internetkonsulten Cyberink

Nocom AB (publ) har tecknat en avsiktsförklaring om förvärv av samtliga aktier i Stockholmsbaserade Internetkonsulten Cyberink Information Systems AB. 

Cyberink är specialiserade inom området parallell-publicering, med webb och mobilt Internet som huvudsakliga kanaler, och har sin kundbas inom traditionell svensk industri. Detta stämmer väl in i Nocoms struktur och fokus på lösningar för företagsmarknaden, över Internet och mobila nätverk.

”Efterfrågan på effektiva publiceringslösningar ökar starkt inom industrin, där information ofta produceras och publiceras i olika, ej sammankopplade processer. När vi med våra lösningar kopplar ihop dessa, sparar våra kunder både tid och pengar”, säger Niclas Sahlgren, vd på Cyberink. ”Tillsammans med Nocom blir vi en stark leverantör med kompletterande kompetenser, och ett av de få företag som behärskar hela affärsprocessen – från idé till implementerad affärsnytta.”

Nocom var ett av de första företagen i Norden att hjälpa sina kunder med utveckling av affärstjänster på Internet. Idag har företaget omfattande service- och supportåtaganden för många av marknadens större system för elektroniska affärer. Dessutom är Nocom ett av de ledande företagen inom utveckling och drift av mobila e-affärslösningar.

”Nocom Integration, konsulter inom Nocomkoncernen, har idag ett av Sveriges mest erfarna team inom elektroniska affärer, speciellt med inriktning på mobila lösningar, med en rad stora projekt bakom sig”, säger Mathias Båth, vd på Nocom Integration.

”Genom förvärvet av Cyberink blir vi ännu starkare och en av marknadens mest kompletta e-business-partners för industrin.” 

Cyberink, med kontor i Kista, har ett tiotal anställda och blir ett eget bolag i Nocomkoncernen, i nära samarbete med Nocom Integration. Förvärvet sker genom en nyemission av cirka 645.000 B-aktier i Nocom, motsvarande en köpeskilling på cirka 14 miljoner kronor.

För mer information kontakta:

Mathias Båth, vd, Nocom Integration AB

telefon: 0708 – 65 53 07, e-post: mathias.bath@nocom.se 

Niclas Sahlgren, vd, Cyberink Information Systems AB

telefon: 070 – 645 34 63, e-post: niclas@cyberink.se

Tomas Nygren, v vd, Nocom AB (publ)

telefon: 0708 – 65 53 16, e-post: tomas.nygren@nocom.se
För mer information om Cyberink, se www.cyberink.se


Nocom AB (publ) grundades 1985 och är noterat på Stockholms Fondbörs O-lista (NOCM B). Nocom erbjuder företag lösningar för elektroniska affärer över Internet och mobila nätverk.


Verksamheten bedrivs från huvudkontoret i Uppsala med kontor i Stockholm, Göteborg, Oslo och Helsingfors. Antalet anställda i koncernen uppgår till cirka 180 personer.


För mer information, besök www.nocom.se
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