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GÖRAN STRANDBERG ANSLUTER SIG TILL NOVESTRAS LEDNING

Göran Strandberg, som under de senaste nio åren varit verksam inom Cisco Systems, går från och med halvårsskiftet in som arbetande styrelseledamot i Novestra (”Executive Director”). Strandberg, som var en av Ciscos första anställda i Norden och ansvarig för uppbyggnaden av den nordiska verksamheten, har under den senaste fyraårsperioden tillhört Ciscos europeiska ledningsgrupp med placering i London. I tillägg till att delta i det generella utvärderings- och investeringsstrategiska besluten i Novestra, kommer Göran Strandberg även att aktivt engagera sig i några av portföljbolagen.

"Göran Strandberg har en värdefull teknisk och affärsmässig kompetens, som kommer att bli en viktig komponent i Novestras framtida utvecklingsstrategi. Tillsammans med Lennart Tengroth, Peter Ekelund och mig själv kommer Göran att ingå i Novestras team av Executive Directors, som har ett övergripande ansvar för Novestras affärer och strategi. Vi är mycket nöjda med att Peter Ekelund och Göran Strandberg anslutit sig till Novestra samt över Novestras nya operativa ledning med VD Thomas Åkerman (se separat pressmeddelande) och vVD Nils Bengtsson. Sammantaget har vi nu väsentligen förstärkt våra strategiska och affärsmässiga resurser, vilka  tillsammans med vårt nätverk kommer att vara bolagets viktigaste tillgång framöver”, säger Theodor Dalenson. 

”Jag har under en tid haft möjlighet att aktivt följa Novestras utveckling genom mitt styrelseengagemang och tycker att det skall bli spännande att få vara med att bygga upp verksamheten. Inte minst är det Novestras vision om att bygga upp en strategisk kompetensbas och inte enbart en aktieportfölj, som känns spännande”, säger Göran Strandberg.

Novestra är ett av Nordens ledande riskkapitalbolag med fokus på investeringar i tillväxtbolag inom ramen för nätverksekonomin. För närvarande har bolaget större innehav i bl a Bredbandsbolaget, FanGlobe.com, IQUITY Systems, Mobilestop.com,  NetSurvey, PowerNet och Qbranch. Novestras aktier handlas på OM Stockholmsbörsen Nya Marknaden.

För ytterligare kommentarer kontakta Theodor Dalenson, tel. 08-545 017 50. För mer information angående Novestra se www.novestra.com.

