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Press Release

2000-05-30
Skanska stiger i USA-ranking – växer fyra gånger snabbare än marknaden

Skanskas amerikanska dotterbolag Skanska USA är fjärde största bygg-servicebolag på den amerikanska marknaden.

Skanska USA klättrar från femte till fjärde plats på den årliga ranking som den amerikanska branschtidningen Engineering News Record just presenterat över USA:s 400 största byggbolag. 

Rangordningen baseras på 1999 års omsättning. Omsättningssiffrorna har här rensats från bolagens internationella, dvs utomamerikanska, uppdrag.

Den totala omsättningen bland de 400 listade bolagen har ökat 12 procent  från 1998. Skanska USA ökade nära fyra gånger snabbare än marknaden -  omsättningen steg med 47 procent till drygt 35 miljarder kronor.

Under 1999 fick Skanska USA nya uppdrag för totalt  6,4 miljarder dollar, ca 58 miljarder kronor, vilket placerar bolaget bland de tre bästa i USA när det gäller nya kontrakt. 

Skanska USA är tredje största bolag inom General Building – husbyggnad - som är det största segmentet på den amerikanska marknaden. 

· Det är naturligtvis glädjande att vi tar marknadsandelar, i synnerhet som Skanska USA samtidigt förbättrat sitt resultat jämfört med föregående år, säger Claes Björk, Skanskas VD och koncernchef.

För ytterligare information, kontakta:

Tor Krusell, informationschef Skanska AB tel 08-753 87 47

Denna samt tidigare releaser finns även på www.skanska.se
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