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Stockholm den 30 maj 2000

PRESSMEDDELANDE

SEB startar ny fond SEB Wireless Communication

Fonden kommer att investera globalt i företag som sysslar med trådlös kommunikation, främst mobilt Internet, och är en av de första i världen i sitt slag. SEB Wireless Communication kommer till att börja med investera i följande sektorer: Utrustning, komponenter, operatörer, mjukvaror och tjänster samt information och media. Fonden är en högriskprodukt och bör utgöra en krydda i portföljen.

- Våra kunder efterfrågar mer specialiserade fonder med högre risk. Vi har därför startat fler fonder av den typen och SEB Wireless Communication är den senaste. I den nya ekonomin kommer den trådlösa tekniken utgöra en mycket stor och viktig del. Därför känns det helt rätt att starta en sådan här fond nu när vi kan vara med ”från början”, säger Claes-Johan Thureson chef SEB Fonder. 

Fonden ska placera globalt med tyngdpunkt i Europa inte minst Skandinavien, men även i USA och Japan. Förvaltningen av fonden sköts av samma team som förvaltar SEB:s Teknologifond och Internetfond och som leds av Thor Udenaes.

- Än så länge har Internet lett den tekniska utvecklingen men inom en inte allt för avlägsen framtid kommer den mobila sidan att ligga i framkanten. Utvecklingen har bara börjat och antalet mobilanvändare stiger fortfarande kraftigt, säger Thor Udenaes, ansvarig förvaltare för SEB Wireless Communication. 

SEB Wireless Communication börjar säljas den 5 juni i år. Fonden  ska investera i cirka 30 till 50 bolag varav cirka 90 procent i noterade bolag. Startkursen blir 1 Euro, motsvarande cirka 8.40 kronor och är öppen för såväl månadssparande som engångsinsättningar. Förvaltningsavgiften är 1,5 procent.
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För ytterligare information:

Claes-Johan Thureson, chef SEB Fonder, telefon 08-763 69 85

Thor Udenaes, ansvarig förvaltare, telefon 08- 788 62 50

Boo Ehlin, presschef, telefon 08-763 85 77, 070-763 85 77

