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Arete och IBM samarbetar inom rekryteringstjänster 

Search & Select Scandinavia AB, som ingår Aretekoncernen har tecknat ett samarbetsavtal med IBM Svenska AB gällande rekryteringstjänster. Samarbetet avser olika personalkategorier inom flera avdelningar på IBM. 

"Vi har haft IBM som kunder under ett kvartal och ser samarbetsavtalet som bevis på att vår kompetens och erbjudande är rätt. IBM:s starka position på IT-marknaden och i synnerhet inom E-business, gör det mycket intressant med ett samarbete", säger Per-Arne Thyberg på Search & Select. 

Kontaktpersoner:

Per-Arne Thyberg, Search & Select 

tel: 08-594 707 30 eller e-mail: perarne@search-select.se  

Anders Hägg, VD och koncernchef Arete  

tel: 08 - 692 93 00 eller e-mail: anders.hagg@arete.se

se även www.arete.se och www.search-select.se 

Bakgrund Arete:

Arete är ett lönsamt IT-konsultbolag med brett tjänsteutbud och stor kompetens. Konsulternas erfarenhet sträcker sig från att leda projekt till att utveckla system som täcker hela värdekedjan från informationslager till presentationsgränssnitt. Basen i verksamheten är Systemutveckling. Därutöver har Arete tre kompletterande affärsområden: Teknisk infrastruktur, Affärssystem samt Rekrytering och urval.

Arete har under den senaste femårsperioden haft en årlig omsättningsökning med 38 procent med en genomsnittlig vinstmarginal om drygt 18 procent, samtidigt som personalomsättningen har varit låg. Sedan den 15 juni 1999 är Arete AB noterat på OM Stockholmsbörsens O-lista.

