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SSU ställer frågor till Ung Vänster inför v-kongressen

Kommer Jenny Lindahl att backa från Ung Vänsters socialiseringskrav av svenskt näringsliv, frågar SSUs ordförande Mikael Damberg i sitt senaste elektroniska veckobrev. Han ställer tre frågor till Jenny Lindahl om hennes kommunistiska agenda inför Vänsterpartiets kongress: 

” I morgon onsdag inleds vänsterpartiets kongress. Då träffas ett parti med stora interna meningsskiljaktigheter. Om inte Gudrun Schyman hanterar situationen smart riskerar de historiskt goda opinionsvindarna och önskemålen om regeringssamverkan snabbt mojna och dö bort. 

För om vänsterpartiet verkligen vill bli ett respekterat samarbetsparti måste de göra upp med sitt förflutna men fram för allt göra slut på populismen och formulera en sansad framtidspolitik. Vänsterpartiet måste på kongressen göra upp med båda dessa belastningar. Jag tvivlar på att de vill eller orkar göra det.

Media ältar det självklara i att Schyman ser det som en stor belastning att ledande vänsterpartister kallar sig kommunister. Allvarligare är att Schyman inför öppen ridå av partistyrelsen har tvingats backa och numera välkomnar en uttalad ”kommunist” som partisekreterare. Men det kanske inte är så konstigt när dagens partisekreterare och ungdomsledare vägrar ta avstånd från den ideologi som tagit miljontals människors liv och skapat efterblivna samhällssystem. 

Men ännu allvarligare är egentligen vänsterpartiets kommunistiska medlemmars åsikter. Att de kallar sig kommunister är visserligen respektlöst, men varför är det ingen som granskar deras politiska agenda. Om de kan tvinga Gudrun att backa i partisekreterarfrågan kan de säkert föra henne vart de vill politiskt.

Det blir spännande att se vilken av Vänsterpartiets olika falanger som går segrande från kongressen. Partitaktiskt borde den icke kommunistiska delen av partiet vinna alla omröstningar – men jag är inte säker. Vi får se om Ung Vänster partitaktiskt håller en låg politisk profil eller om de står upp för sin politik. Gladiatorn Lindahl står mot gladiatorn Lönnroth. Det blir intressant.

För det krävs inte mycket för att ungdomsförbundet i framtiden skaffar sig en starkare position eller rent av tar över kommandot i Vänsterpartiet. Idag har Jenny Lindhals ungdomsförbund drygt 12 000 medlemmar (SSU är nästan dubbelt så stort!) det kan jämföras med vänsterpartiets löjligt få medlemmar ca 14 000. Enkel matematik visar hur enkelt Ung Vänster kan bli en dominerande maktfaktor i landets tredje största parti. 

Jag har därför tre raka frågor om Jenny Lindahls kommunistiska agenda på Vänsterpartiets kongress:

För det första:  Ung vänster är emot den privata äganderätten. Nyligen krävde Jenny Lindahl att allt privat aktieägande skulle konfiskeras. Småsparare och vanliga löntagare som förstått att deras sparpengar växer snabbare i aktiefonder än på bankboken ska tydligen förlora sina surt förvärvade slantar. 

Tycker du att även Vänsterpartiet ska driva kravet att avskaffa den privata äganderätten? Jag och fem miljoner svenska aktieägare är mild sagt intresserade om du kommer driva kravet på kongressen i veckan?

För det andra: Kommer du på kongressen att precisera vilka företag som du vill se förstatligade de närmaste åren? Läser man Vänsterpartiets förslag till nytt(!)partiprogram är det svårt att veta vilka företag och branscher som inte ska socialiseras i framtiden. Nu senast har Gudrun Schyman indirekt förklarat att hon accepterar både kapitalismen och marknadsekonomin – och att hon vill stryka socialiseringskraven. 

Kommer du och Ung Vänster nu att backa från era socialiseringskrav av svenskt näringsliv? Jag tillsammans med tusentals anställda på bland annat Ericsson, Framfab, Volvo och Astra-Zeneca är lite småintresserade.

För det tredje: Ung vänster säger sig vara ett ”revolutionärt” ungdomsförbund. Tycker du att Vänsterpartiet också ska vara det? Jag tillsammans med andra unga inom den demokratiska arbetarrörelsen undrar om du i konsekvens med detta också vill ändra partinamnet till vänsterpartiet revolutionärerna?

Jag ser fram emot svaren. Antingen kommer mina farhågor att bekräftas eller så väljer Lindahl den populistiska vägen. Om Ung Vänster väljer att tystna i besvärliga och impopulära frågor – så visar de bara sin taktiska sida för att inte stoppa Schymans opinionsmässiga framgångar. Taktik eller ideologisk övertygelse – vi får se…
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