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PRESSMEDDELANDE
31 maj 2000

Toyoda Automatic Loom Works’ förvärv av aktier 
i BT Industries 

Toyoda Automatic Loom Works, Ltd. (”TAL”) meddelade den 4 april 2000, att man avtalat om att förvärva 25,1 procent av aktierna i BT Industries AB (publ) från Nordico Invest och Banc of America Equity Partners under förutsättning av erforderliga myndighetstillstånd. Detta förvärv har slutligen genomförts idag.

Som tidigare meddelats, löper anmälningsperioden för TALs offentliga erbjudande rörande återstående aktier i BT Industries ut fredagen den 2 juni 2000. TAL har förbehållit sig rätten att fullfölja erbjudandet vid en anslutning som är lägre än 90 procent och avser att utnyttja den rätten.

TAL har ansökt om samtliga nödvändiga myndighetstillstånd i samband med det offentliga erbjudandet och förväntar sig för närvarande inte några hinder för att erhålla dessa tillstånd.

Ytterligare information beträffande myndighetstillstånd och likvid avseende TALs offentliga erbjudande att förvärva återstående aktier i BT Industries lämnas kort efter anmälningstidens utgång den 2 juni 2000.

Kariya den 31 maj 2000

TOYODA AUTOMATIC LOOM WORKS, LTD.

Kontaktperson för Toyoda Automatic Loom Works, Ltd:

Göran Riegnell, Kreab
tel 08-5064 5276

Detta pressmeddelande får inte distribueras till eller offentliggöras i USA, Kanada eller Australien. Erbjudandet riktar sig ej till sådana personer vars deltagande förutsätter ytterligare prospekt, registrerings- eller andra åtgärder än dem som följer av svensk rätt.
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