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AB Volvo

Pressinformation

tony helsham ny vd för volvo construction equipment

Till ny verkställande direktör för Volvo Construction Equipment och ny medlem i Volvos koncernledning har fr o m den 5 juni 2000 utsetts Tony Helsham.


Tony Helsham, för närvarande VD för Volvo CE Korea, har en lång internationell erfarenhet från entreprenadmaskinbranschen.

- Sedan förvärvet av Samsungs grävmaskinverksamhet 1998 har Tony Helsham lett integrationsarbetet på ett föredömligt sätt och det är mycket hans förtjänst att detta idag framstår som ett av Volvos mest framgångsrika förvärv. Tony Helshams såväl industriella som kommersiella erfarenheter gör honom väl lämpad att leda Volvo CE’s fortsatta utveckling, säger Volvos koncernchef Leif Johansson.

Tony Helshams efterträdare som VD för Volvo CE Korea kommer att utses inom kort.

2000-06-05

Volvo är en världsledande tillverkare av lastbilar, bussar och anläggningsmaskiner samt marina och industriella drivsystem och komponenter för flygindustrin. Volvo är starkt förknippat med kvalitet, säkerhet och omsorg 
om miljön. Volvo har totalt cirka 52.000 anställda, varav cirka 25.000 i Sverige. Koncernens totala försäljnings-värde under 1999 uppgick till drygt 125 miljarder kronor.
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