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Pressmeddelande 


Stockholm den 6 juni 2000

Nordic Drinks Sweden AB byter namn till Barnfamiljen bfc AB
Nordic Drinks Sweden AB har förvärvat Internetportalen www.barnfamiljen.com

samt, som ett strategisk komplement, även tidningen "Med Barn" från Komma AB – och namnändrar nu sin verksamhet till Barnfamiljen bfc AB.

Internetportalen www.barnfamiljen.com lanseras i augusti och har som mål att bli Sveriges givna plats på Internet för barnfamiljer. Portalen omfattar råd, tips, upplysningar, information, tidsfördriv och nöje för familjer med barn upp till sju år. Marianne von Baumgarten-Lindberg, som har ett gediget förflutet inom barnkulturområdet, är chefredaktör för portalen. Hon startade bland annat Barnens Bokklubb, Barnens Bokhandel och Junibackens Bokhandel. Hon har också varit chefredaktör för Femina och Vi Föräldrar.

Birgitta Levéen tillträder som vd för Barnfamiljen bfc AB den 1 augusti. Birgitta Levéen är civilekonom och kommer närmast från rekryteringsföretaget Academic Search International AB där hon satt i ledningen och hade befattningen Division Manager med ansvar för marknadsföring och rekrytering till svenska och internationella trainee program.  Innan dess hade Birgitta Levéen flera chefsbefattningar inom Hennes & Mauritz på olika inköpsavdelningar. Dessförinnan var hon anställd på EF i fem år, där hon som Vice President inom EF Cultural Tours ansvarade för ett flertal länder i Europa, Nord- och Sydamerika och Asien. Under tre års tid arbetade hon utifrån huvudkontoret i Santa Barbara och senare i Boston, USA.

– Det är en utmaning att få arbeta med en Internetsatsning av den här digniteten, som också kompletteras med en etablerad tidningsprodukt som ”Med barn”. Det finns oerhört mycket kreativitet, entusiasm, kunskap och erfarenhet inom Barnfamiljen.com. Vi kommer att kunna erbjuda en mycket spännande portal av högsta kvalitet för hela familjen. En mötesplats som jag själv många gånger saknat som småbarnsförälder, säger Birgitta Levéen, tillträdande vd Barnfamiljen.com. Nu har vi också fått ett namn som tydligare kommunicerar vår egentliga verksamhet.

För ytterligare information vänligen kontakta;

Lars-Gunnar Nilsson, styrelseledamot Barnfamiljen bfc AB, 08/796 15 00 eller 070/591 65 91

Marianne von Baumgarten-Lindberg, Chefredaktör www.barnfamiljen.com, 070/572 97 17

Handel i Barnfamiljen bfc AB´s aktier administreras via SIX-systemet (Thenberg o Kinde).  www.thenberg.se

