Pressinformation

Stockholm den 6 juni,  2000 

CMA tecknar samarbetsavtal med ledande ryskt IT-företag

CMA Small Systems AB och Diasoft Co., ett av de ledande IT- företagen på den ryska kapitalmarknaden, har tecknat ett samarbetsavtal angående försäljning av CMA:s produkt PIE(. Med hjälp av PIE( kommer Diasoft att kunna integrera sina egna automationssystem med applikationsmjukvara från andra företag. PIE( finns idag installerade på bland annat Moskvabörsen och Aeroflot.
PIE( är ett integrationsverktyg och möjliggör integrering av alla olika applikationer inom ett företag. Informationshanteringen i PIE( är helt och hållet minnesbaserad. Detta gör att PIE( är lämpad för dataintensiva realtidsapplikationer för till exempel kapitalmarknaden, där en fördröjning på någon sekund direkt kan påverka företagets lönsamhet. 

– ”Avtalet med Diasoft stärker ytterligare vår redan starka position på den ryska marknaden, säger Bertil Wahlberg, vd på CMA Small Systems AB. Diasoft är en av Rysslands största leverantörer av mjukvarusystem för finansiella institutioner och för företag på kapitalmarknaden i Ryssland. De har stor erfarenhet av att leverera integrerade lösningar till stora ryska banker och har hög kvalitet på sina produkter”. 

Om CMA 

CMA Small Systems AB är systemintegratör och leverantör av nyckelfärdiga lösningar till kapitalmarknaden. CMA säljer och levererar lösningar till börser, värdepapperscentraler, clearing and settlment-institutioner, centralbanker, fondkommissionärer och investorer. Under 1990-talet har CMA implementerat och moderniserat kommunikations- och transaktionssystemet för den finansiella sektorn i Ryssland, CIS, Baltikum, Centraleuropa och Skandinavien. I början av år 2000, fanns det mer än 500 CMA-installationer på dessa marknader. CMA har kontor i Sverige, Ryssland och Sydafrika. För närvarande har CMA cirka 80 medarbetare. Huvudkontoret är placerat i Stockholm. 

För mer information, var vänlig kontakta:

Bertil Wahlberg, vd CMA Small Systems, tel 0 8-566 308 00 alt 0708-872 514

eller 

Annika Englund, Communications Manager CMA Small Systems, tel 08-566 308 49 alt 070- 422 645
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