2000-06-06

HiQ utvecklar mobila tjänster åt Scandinavian Wireless Intelligence

Ett av HiQs utvecklingsteam arbetar med att ta fram mobila tjänster för SWI, en ny leverantör inom Mobilt Internet.

Scandinavian Wireless Intelligence är en leverantör som erbjuder tjänster för mobiltelefoner och andra mobila enheter. Deras satsningsområde ligger inom transaktionsintegrering av mobila applikationer för resor, multimedia, spel etc.

- HiQs team ansvarar för SWIs stora satsning just nu: resehantering för företag där användaren har fullständig kontroll över sina bokningar och kan ändra dem själv utan extern inblandning. Företag sparar både tid och pengar på att själva hantera sina bokningar, säger Peter Davin, VD HiQ Väst. 

HiQ har arbetat med mobila lösningar i flera år hos leverantörer, operatörer och användare vilket har skapat en bredd inom mobilitet med kompetens inom både utveckling och affärsnytta.

- Den mobila trenden genomsyrar vardagen i allt större utsträckning idag. Nya tjänster som utvecklas lanseras ofta som både fast och mobil för att möjliggöra fler användare, säger Lars Stugemo, VD HiQ International.

- HiQ och våra kunder ligger i framkant inom mobilitet och mobila lösningar. Vi arbetar med högteknologiska lösningar inom telekom där utvecklingen mot tredje generationens mobiltelefoni går allt snabbare. Teknikutvecklingen har aldrig gått så fort som den gör idag. Det var sant i går och det kommer att vara sant imorgon också. Vårt fokus på telekom, mobilt Internet och simuleringsteknik ger oss en stark och tydlig position på marknaden, avslutar Stugemo.

För ytterligare information, kontakta gärna:

Peter Davin, VD HiQ Väst, tel: 031-743 91 00

Lars Stugemo, koncernchef och VD HiQ International, tel: 08-588 90 000

HiQ är IT- och managementkonsultbolaget som arbetar med högteknologiska lösningar inom telekom, mobilt Internet och simuleringsteknik. Bolaget, som bildades 1992, är ett av de ledande inom dessa områden och har Norden som hemmamarknad. Koncernen omsatte under 1999 223 Mkr och har 330 anställda i Sverige, Norge och Danmark. HiQ är noterat på OM Stockholmsbörsen O-lista. För mer information, besök www.hiq.se
