Hjärtinfarkt 
Både hjärtinfarkt och stroke beror på ateroskleros, det vill säga det som i dagligt tal kallas åderförfettning eller åderförkalkning. 

Ett friskt blodkärl är mjukt och elastiskt och tillåter blodet att fritt strömma igenom för att förse kroppens olika organ och vävnader med syre och näring. Men vid åderförfettning har blodfetter lagrats in i kärlväggarna så att de blir stela och förtjockade. Inlagringen kallas plack och det är när placket brister som det uppstår en blodpropp som helt eller delvis blockerar kärlet.

Vid en hjärtinfarkt uppstår blodproppen i ett av hjärtats kranskärl, det vill säga ett av de kärl som försörjer själva hjärtat med syrerikt blod. När proppen stoppar blodflödet uppstår en smärtsam och allvarlig syrebrist i den aktuella delen av hjärtmuskeln. Om syrebristen blir långvarig dör hjärtmuskelcellerna.
Symptomen på hjärtinfarkt är svår smärta mitt i bröstet eller ibland som ett band över bröstet. Smärtan kan också stråla ut mot axeln eller upp mot halsen. Andra symptom är andfåddhet, illamående, kallsvettningar och oro.

Stroke

Vid en stroke som beror på en blodpropp i hjärnan, en hjärninfarkt, uppstår blodproppen oftast i halspulsådern eller i något av hjärnans kärl. Proppen förs med blodflödet från halspulsådern till hjärnan och fastnar där. Proppen stoppar eller hämmar kraftigt blodförsörjningen till de nervceller som ligger i den aktuella delen av hjärnan. Ju större det tilltäppta kärlet är, eller ju närmare halspulsåderns ingång till hjärnan proppen ligger, desto större område av nervvävnaden berörs. Proppens påverkar på nervcellerna kallas ischemi och om blodflödet stoppas helt dör nervcellerna i det aktuella området.

Symptomen på stroke varierar beroende på vilken del av hjärnan som berörs. Svaghet i armen eller benet, plötslig domning i ena kroppshalvan, fumlighet, balansstörningar, yrsel, dubbelseende, illamående, svårigheter att tala eller att hitta namn på föremål och sluddrigt tal är några exempel på strokesymptom.
Vid en stroke som beror på en blödning i hjärnan är det i allmänhet ett förfettat kärl som brister så att blod läcker ut i hjärnan, förstör nervceller och sliter sönder nervbanor. Symptomen är desamma som vid hjärninfarkt, men omfattar dessutom huvudvärk och ofta även illamående och kräkningar. Dödsfall är vanligare vid hjärnblödning än vid hjärninfarkt.
Siffror 

2004 avled 39 054 män och kvinnor i Sverige av sjukdom i cirkulationsorganen, det vill säga hjärta och blodkärl. Av dem dog 9 770 i akut hjärtinfarkt och 9 075 i stroke.

Det goda och det onda kolesterolet

Kolesterol är ett fettämne, en lipid, som är nödvändig för kroppen. Kolesterolet används bland annat till att bygga de membran, eller väggar, som omger exempelvis kroppens celler och fungerar som råvara för kroppens tillverkning av vissa hormoner.
Det mesta av kolesterolet tillverkas i levern, framförallt nattetid, men mellan 25 och 30 procent av kolesterolet kommer från det vi äter. Det är framförallt mängden mättat fett i maten som avgör ifall våra kolesterolvärden höjs.

Eftersom kolesterol inte är lösligt i vatten kan det inte transporteras runt i kroppen på egen hand. Kolesterolet bärs därför runt i kroppen av en sorts proteiner som kallas lipoproteiner och som finns i två former, det ”onda” LDL (low density lioprotein) och det ”god” HDL (high density lipoprotein).
Det är LDL-kolesterolet som utgör en riskfaktor för åderförfettning. LDL innehåller mycket kolesterol i förhållande till protein och har därför större benägenhet att släppa ifrån sig kolesterol ute i kroppens kärl. Kolesterolet tränger in i kärlväggen och lagras där. Kärlväggarna blir stela och förtjockade och kan ge upphov till blodpropp.
Mellan 25 och 30 procent av det totala kolesterolet utgörs av HDL-kolesterol. HDL innehåller förhållandevis lite kolesterol i förhållande till protein och har därför kapacitet att transportera kolesterol från kärlväggen tillbaka till levern, där den bryts ner och utsöndras ur kroppen.

När man mäter sina kolesterolvärden är det med andra ord viktigt att titta både på den totala mängden kolesterol och på halterna LDL och HDL. En i övrigt frisk person bör ha totala kolesterolvärlden som understiger 5 mmol/l (millimol per liter). Halten LDL bör understiga 3 mmol/L medan halten HDL bör överstiga 1 mmol/l.
För att få en bra så kallad lipidprofil bör man

· Avstå från att röka

· Motionera mera

· Stressa mindre

· Välja vegetabiliskt fett före animaliskt

· Äta mycket fet fisk

· Äta mycket frukt och grönsaker

