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Streamingföretaget Qbrick tar in Bonnier AB som delägare

Bonnier Venture blir delägare i teknikföretaget Qbrick. Detta är ett led i mediehuset Bonniers omfattande satsning på Internet. Mats Kalvik från Bonnier Venture kommer att ta plats i Qbricks styrelse. 

· Vi vill utnyttja Internets möjligheter fullt ut. Här passar Qbrick väl in med den bredbandssatsning som vi nu gör, säger Mats Kalvik, VD för Bonnier Venture.
Kalvik kommer att ingå i Qbrick’s styrelse där bland andra reklammannen Bo Rönnberg samt Carl Palmstierna och Carl Hirsch sitter. I samband med att Bonnier Venture köper en minoritetspost diskuterar företagen flera samarbetsmöjligheter.

· Vi ser fram emot att få in Nordens ledande mediakoncern som delägare. Bonniers kommer naturligtvis att bli en viktig kund för oss, säger Dick Söderlund en av de fyra grundarna av Qbrick.

Kort om Qbrick:

Qbrick är ett teknikföretag som tillhandahåller en komplett lösning för distribution av ljud och bild över Internet samt i lokala nätverk med hjälp av streaming-tekniken. Med hjälp av streaming-tekniken lagras allt material på särskilda streamingservrar som möjliggör visning direkt på skärmen utan att ladda ned filerna på hårddisken. Grundare av Qbrick är Dick Söderlund, Anders Nordström, Christer Fahlström och Peder Matsgård. 

Kort om Bonnier Venture:

Bonnier Venture är ett riskkapitalföretag inom Bonnier AB. Huvudinriktningen är att investera tidigt i företag som knyter an till Bonnier AB:s verksamhet.

För mer information kontakta:

Dick Söderlund, Qbrick tel. +46 8 22 22 09 

e-post dick.soderlund@qbrick.com

Mats Kalvik, Bonnier Venture tel +46 8 736 41 00 

e-post mats.kalvik@venture.bonnier.se
