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Bosnext tecknar partneravtal för internationell lansering av Infosight

Bosnext har tecknat ett partneravtal med finska  Endero Group. Företaget kommer inledningsvis att sälja Bosnext’s programvara Infosight i Sverige, Finland och Tyskland. Företagen planerar introduktion i fler länder inom kort.

Infosight, som är en egenutvecklad programvara för Knowledge Management, är helt och hållet baserad på Microsoft produkter och teknik. Microsoft plattformen i kombination med att systemet redan är förberett för andra språk gör att programvaran nu kan lanseras i andra länder.

· Detta är första steget i vår internationalisering, säger Jan Boström, VD för Bosnext. Endero är en mycket framgångsrikt och expansiv företagsgrupp som kommer att ta med sig Infosight när man expanderar till fler länder i Europa. Vår partnermodell gör att vi inte behöver bygga upp egen stor och kostsam organisation i alla länder. Istället använder vi en eller flera partners i varje land för försäljning, teknisk konsultation och support.


· Infosight är en produkt med stor marknadspotential. Vi har inte sett någon produkt som kombinerar projekt- och dokumenthantering på samma sätt som Infosight. Systemet har funktioner som inte heller finns i företagsportaler, vilket innebär ett intressant komplement till våra egna portalsystem, säger Kari Happonen, VD för Endero Gorup Oyj.

Endero är ett av de ledande företagen i Finland när det gäller systemintegrering och konsultverksamhet inom online- och trådlös teknologi. Endero Group har huvudkontor i Helsingfors och kontor i Tyskland och Sverige. Företaget har kunder som t.ex. Sonera, Nokia och Aktia Bank. Antalet anställda är ca 150. Bolaget har nyligen bytt namn från Terra Nova Solutions Oy till Endero Group Oyj. Svenska Spetsdata AB ingår även i Endero Group.

För ytterligare information kontakta:

Bosnext AB

Jan Boström, VD  tel. 031-339 99 00, mobil 070-727 18 55

e-post: jan.bostrom@bosnext.se 

Mer information om Bosnext finns på www.bosnext.se 

Endero Group Oyj

Kari Happonen, Tel +358 9 4153 8211, mobil +358 400 700 761

e-mail: kari.happonen@endero.com 

Mer information om Endero Group finns på www.endero.com och www.spetsdata.se 

Bosnext AB (publ) är ett programvaruföretag som utvecklar programvaror för Knowledge Management baserat på Internetteknik och Microsofts produkter. Den första programvaran heter Infosight. Genom att företagets arbetsmetodik, rutiner och struktur stöds av Infosight, guidas och vägleds användarna när de skapar sina arbetsresultat. Infosight stöder samtidigt en projektgrupp eller andra medarbetare som med hjälp av Infosight kan dra nytta av varandras arbete. Infosight överför humankapital till strukturkapital genom fungerande Integrated Knowledge Management. BosNext aktien (BOSN) är inofficiellt noterad och handlas via BörsInsikt Fondkommission.


