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Pressmeddelande 
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Radio Design blir A Brand New World

Idag står innehållsleverantörer i kö hos operatörerna och skriker efter mobil bredbandskoppling till fast pris. Kommunikation som ligger tre år bort i tiden och till ett orimligt högt pris. Radio Design insåg att vägen mot alternativa kommunikations-vägar var oundviklig. 

Helt nya metoder för mobila kommunikationslösningar, där man tar hjälp av den fasta globala infrastrukturen, som är lagd. För att realisera tankarna förstärktes bolaget med kompetens inom Internetkommunikation och alternativ radiokommunikation, Bluetooth, Ultra Wide Band (nästa generations radioteknologi).

En helt ny alternativ infrastruktur för mobil kommunikation där innehållsleverantörer kan kommunicera på sina villkor. En helt ny värld bortom traditionella teleoperatörer, A Brand New World är ett företag som erbjuder komponenter (tjänster/produkter), för att bygga alternativa infrastrukturer. Radio Design byter nu namn till A Brand New World.
”Vi befinner oss i en tid där priset på licensen för radiokommunikation överstiger kostnaden för en alternativ infrastruktur. Detta är grunden till revolutionen inom mobilt Internet”, säger Pål Krüger, VD, A Brand New World.

”A Brand New World skapar förutsättningar för en obegränsad trådlös kommunikation och gör det med hänsyn till marknadens behov”, säger Magnus Goertz, Business Innovation Group, A Brand New World.


A Brand New World (fd Radio Design) är ett kunskapsföretag som utvecklar lösningar inom mobilt Internet, mobila radiosystem och datakommunikation. Företaget arbetar inom ett antal olika segment, bland annat sjukvård och hälsa, telekom, samt fordon och transport. A Brand New World har idag ca. 180 medarbetare med huvudkontor i Kista, Stockholm. Dotterbolagen TransportOnline AS och ICU AB ingår i koncernen, som förutom i Stockholm har kontor i Göteborg, Oslo, Hong Kong, Söul,  Signau, Schweiz och Gdansk, Polen. A Brand New Worlds (Radio Design) aktie är noterad på Nya Marknaden vid OM Stockholmsbörsen. 

För ytterligare information se www.abnw.net eller kontakta:

Pål Krüger, VD, A Brand New World



Tel: 08-477 99 55




Mobil: 0708-35 30 05

E-post: paul.kruger@radiodesign.se

