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Stockholm 7 juni 2000

Trio kallar till extra bolagsstämma

Styrelsen för Trio AB har beslutat att kalla till extra bolagsstämma den 21 juni 2000. Styrelsen föreslår att bolagsstämman beslutar om val av nya styrelse-ledamöter och om ett incitamentsprogram för anställda i Trio-koncernen. 

Kistefos VD Riulf Rustad har meddelat att han önskar avgå ur styrelsen med anledning av att han lämnar sitt uppdrag som VD för Kistefos. Aktieägare företrädande mer än 40 procent av rösterna för samtliga aktier i bolaget har underrättat bolaget, att de avser att rösta för att Ion Bogdaneris och Olof Englund blir valda som styrelseledamöter. Ion Bogdaneris är till trädande VD för Kistefos. Olof Englund är bl a styrelseledamot i Frontec AB.

För mer information kontakta VD Jan Gottlander eller finanschef 

Kent Söderström, tel.  +46 (0)8 457 30 00

Trio Group är en företagsgrupp med 180 medarbetare i Sverige, Finland, Norge, Danmark och USA. Trio utvecklar och marknadsför system för mobil och fast telefoni som förbättrar informationsflödet i organisationer, ökar medarbetarnas tillgänglighet och ökar servicegraden. Systemen innefattar samtals- och meddelandehantering, samtalsdebitering, faxlösningar för nätverk samt talsvars- och call center-system. Trioaktien är noterad på Stockholms Fondbörs O-lista.


