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Pressrelease 2000-06-08

Independent Media Group har genomfört en nyemission

Independent Media Group IMG, noterat på börsens O-lista har genomfört en nyemission om 300 000 B-aktier riktad till Svenska institutioner och kapitalförvaltare. Emissionen har genomförts till kurs 48:-/aktie och tillför bolaget 14,4 Mkr före emissionskostnader. 

Kapitalet kommer att användas till investeringar i E-tainment AB, koncernens paraplybolag för investeringar och utveckling av digitala distributionsformer. Inom kort kommer E-tainment AB att lansera barnportalen www.mungoworld.com (f.d. www.barnprogram.com). Portalen kommer att innehålla möjligheter att online spela multimediaspel och på sikt streamade videoprogram - VOD - dvs video on demand. Portalen kommer att ingå som en del av det innehåll som bl a Bredbandsbolaget kommer att erbjuda hushållen.

För ytterligare information kontakta: 

Joakim Hedin, VD, Independent Media Group AB, 033 - 44 25 01 eller 0705-21 53 00

joakim.hedin@independent-mg.se, www.independent-mg.se
Independent Media Group bedriver verksamhet inom underhållningsområdet. Verksamheten omfattar utgivning och utveckling av multimediaprodukter för barn och ungdomar, skivbolag med omfattande export, försäljning av köpfilmer på video samt försäljning och distribution av video,  DVD,  musik och multimedia genom egna säljbolag i Sverige, Norge och Finland. Koncernen är även aktiv inom de nya mediaområdena med fokus på rättigheter för digital distribution. Independent Media Group är noterat på Stockholmsbörsens O-lista (ticker IMG).
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