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Pressrelease 2000-06-09

Independent Media Group och Telia InfoMedia Reklam tecknar samarbetsavtal

IMG och Telia InfoMedia Reklam har träffat en överenskommelse som innebär att IMG’s säljbolag i Sverige omgående övertar försäljningen av Gula Sidorna och Telekatalogen på CD ROM.

Gula Sidorna och Telekatalogen på CD ROM innehåller 3,5 miljoner adresser och telefonnummer till privatpersoner och 450 000 adresser och telefonnummer till företag. Produkten säljs i en årlig volym om ca 60 000 enheter och kostar 199:- till konsumenten.

- Vi glädjer oss åt samarbetet med Telia. Deras produkt kompletterar det utbud vi erbjuder butikerna idag och ger oss ökad volym i försäljningen, vilket ger skalfördelar, säger Joakim Hedin, VD för Independent Media Group AB.

- Genom samarbetet med IMG’s säljbolag blir Gula Sidorna och Telekatalogen mer tillgänglig i butiker i hela Sverige, säger Arne Engholm, Telia InfoMedia Reklam.

För ytterligare information kontakta: 

Joakim Hedin, VD, Independent Media Group AB, 033 - 44 25 01 eller 0705-21 53 00

joakim.hedin@independent-mg.se, www.independent-mg.se
Independent Media Group bedriver verksamhet inom underhållningsområdet. Verksamheten omfattar utgivning och utveckling av multimediaprodukter för barn och ungdomar, skivbolag med omfattande export, försäljning av köpfilmer på video samt försäljning och distribution av video,  DVD,  musik och multimedia genom egna säljbolag i Sverige, Norge och Finland. Koncernen är även aktiv inom de nya mediaområdena med fokus på rättigheter för digital distribution. Independent Media Group är noterat på Stockholmsbörsens O-lista (ticker IMG).
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