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Kontoret i fickan 

- ny mobil lösning från Consafe Infotech 

Consafe Infotech och Norges största privata teleoperatör, NetCom, samarbetar om utveckling och försäljning av lösningar inom mobil datakommunikation. Samarbetet har lett till en ny mobil wap-lösning, som gör att man inte längre behöver koppla upp sin PC med Internet för att läsa mail och annan information på kontoret.

Den nya wap-lösningen, MILES™ Wap Mail Reader, baseras på Consafe Infotechs produktplattfrom MILES™ (Mobile Extension Solutions). Med wap-lösningen har man alltid tillgång till aktuell information. Allt styrs via kontorets server. Via wap-telefonen kopplar man direkt upp sig mot företagets interna nätverk. På så sätt kan man alltid skicka och ta emot mail samtidigt som man har tillgång till sin kalender och adressbok – oavsett var man befinner sig.

-  Många irriteras över att behöva avvända flera olika informationsställen för till exempel mötesbokningar och adresslistor. Drömmen är att ha ett enda ställe för informationshantering och att ha tillgång till denna oavsett om man är hemma eller på resande fot, säger Preben Lund, produktchef på Consafe Infotech i Norge

NetCom är pilotkund och använder redan lösningen internt. 

- Jag har själv använt den under en period och är mycket nöjd, säger Hans Dragnes, produktchef på NetCom, som nu vill sälja tjänsten till sina kunder.

Med cirka 800 000 abonnenter och en andel på GSM-marknaden om 30 procent är NetCom den största privata teleoperatören i Norge. Efterfrågan på mobila lösningar är mycket stor i Norge och Håkan Olsson, platschef på Consafe Infotech  AS, ser avtalet med NetCom som en viktig kvalitetsstämpel. 

- NetCom är en stark partner i Norge vilket gör att vi nu kan erbjuda våra kunder totallösningar inom mobil kommunikation. Att NetCom väljer oss som samarbetspartner ser vi som ett kvitto på att våra produkter och lösningar håller en hög kvalitet.

För att kunna använda MILES™ Wap Mail Reader behövs en wap-telefon. Vill du kunna nå all information på kontoret krävs det att företaget använder MS Exchange Server. MILES™ Wap Mail Reader fungerar både med Ericssons och Nokias telefoner.

För ytterligare information  kontakta:

Preben Lund, produktchef Consafe Infotech AS

Tel: 0047 – 668 554 02

E-post: preben.lund@consafeinfotech.com

Per-Anders Nilsson, produktchef Consafe Infotech AB

Tel: 040-691 96 34

E-post: peranders.nilsson@consafeinfotech.com 

Hans Dragnes, produktchef NetCom

Tel: 0047- 930 02 800

E-post: hans.dragnes@netcom-gsm.no
Consafe Infotech är en ledande aktör inom mobila helhetslösningar för tele- och datakommunikation. Bland kunderna finns Alcatel, Ericsson och Telia. Consafe Infotech har i dag drygt 120 anställda. Huvudkontoret ligger i Malmö. Regionkontor finns i Oslo, Göteborg, Karlskrona. Consafe Infotech är ett dotterbolag inom JCE-gruppen.

