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Pressmeddelande

Stockholm, 2000-06-13
Dimension i samarbete med WirelessCar

Wireless Car, som ägs av Ericsson, Telia och AB Volvo, samarbetar med Dimension kring sin utvecklings- och driftsmiljö.

Ericsson, Telia och Volvo har bildat ett gemensamt bolag för att utveckla mobila tjänster för fordonsindustrin samt företag med stora fordonsparker. Företaget heter WirelessCar med huvudsäte i Göteborg och beräknas etablera sig internationellt under året, i första hand i USA. WirelessCar  kommer att samarbeta med Dimension kring sin servermiljö och utvecklingsplattform.

– Det här uppdraget är mycket spännande för Dimension. WirelessCar är ett snabbrörligt företag i den digitala ekonomin, precis som vi är. Vi är mycket stolta över förtroendet vi fått att tillhandahålla infrastruktur för deras utvecklingsmiljö, så att de kan koncentrera sig på sin kärnverksamhet, säger Sven Uthorn, vd för Dimension.

Dimensions uppdrag består i att designa och implementera hårdvaran i en drift- och utvecklingsmiljö med en säker och pålitlig infrastruktur som snabbt kan uppgraderas i takt med att WirelessCar expanderar sin verksamhet. Dimension deltar även med sin kunskap och kompetens kring drift och underhåll av systemmiljön.
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Om Dimension

Dimension är integratörer som levererar affärskritiska serverlösningar för elektronisk affärsverksamhet genom att designa, bygga och driftsätta IT-system som kräver integration av data. Lösningarna innefattar infrastruktur för Internet/intranät, e-handel, e-banking och affärssystem. Kundlistan innefattar Telia, Ericsson, Aftonbladet, Bokus, Föreningssparbanken, Saab, Dressmart, Spar och Dobedo.

Företaget grundades 1988 och ingår i Bure-koncernen, affärsområde IT. Huvudkontoret ligger i Stockholm med regionkontor i Göteborg, Lund, Karlskrona, Linköping och Sundsvall samt i Oslo. Antalet anställda uppgår till 150 och de senaste fyra åren har omsättningen ökat med 51% per år i genomsnitt. 1999 omsatte Dimension 770 MSEK och vinsten uppgick till 76 MSEK.
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