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Bosnext väljer ASP-lösningar i samverkan med Alfaskop

För att öka kundernas åtkomst via Internet har Bosnext inlett ett samarbete med Alfaskop kring ASP-lösningar. Bosnext har utvecklat Infosight som är ett program för Knowledge Management, projekt- och informationshantering. Infosight bygger på att all information samlas på ett och samma ställe i en unik version. Med stöd av Alfaskops ASP-lösning har Bosnext’ s kunder alltid tillgång till all informationen oberoende av plats och tid.

För Bosnext innebär detta att företagets Knowledge Management system kan erbjudas till en mycket större marknad genom tillgången till ett större partnernät. För Alfaskops del innebär samarbetet att man kompletterar sin ASP portfölj med en ny unik och attraktiv produkt.

Infosight har visat sig vara perfekt för ASP konceptet. Med Infosight via ASP kan hela företaget få en gemensam arbetsyta för t ex sina projekt samtidigt som man har projekten kopplade till e-mail, kalendrar och uppgifter via Microsofts Digital Dashboard i Outlook. Var som helst, när som helst.

Alfaskop ASP (Application Service Provider) erbjuder tjänster som innebär att kunden hyr tillgången till program och drift via t ex Internet. Kunden betalar hyra för den tid och de funktioner de behöver. Nya lösningar och program kan implementeras snabbare och enklare eftersom både den tekniska plattformen och utvecklingsplattformen redan finns. Det är en tjänst som skapar stora skalfördelar för små och medelstora företag.
Enligt analysföretaget IDC väntas ASP marknaden växa med 130 % per år i Europa under de närmaste åren där Norden förväntas vara en av de mest expansiva regionerna. I USA använder redan 20 % av företagen ASP i någon omfattning.

"Vi kommer omgående att köra igång Infosight i vår ASP miljö. Bosnext har redan kunder som väntar på att få börja prova Infosight hos oss, säger Johan Lindqvist, VD Alfaskop ASP. 

Genom ASP kan kunderna öka tillgängligheten, säkerheten och åtkomsten samtidigt som kostnaderna kan delas med andra företag”, fortsätter Johan Lindqvist.





Fakta om Alfaskop

Alfaskop är ett börsnoterat IT-tjänsteföretag med 660 medarbetare på 18 orter i Sverige. Genom att öka åtkomsten – och kunskapen att använda – program, system, nätverk och information minskar Alfaskop gapet mellan företags IT-strategier och visioner och användarnas verklighet. Verksamheten bedrivs i inom områdena: ASP, Konsult, Kompetensutveckling, Licence och Finans. Mer information om Alfaskop finns på www.alfaskop.se.

Fakta om Bosnext AB 

Bosnext AB (publ) är ett programvaruföretag som utvecklar programvaror för Knowledge Management baserat på Internetteknik och Microsofts produkter. Den första programvaran heter Infosight. Genom att företagets arbetsmetodik, rutiner och struktur stöds av Infosight, guidas och vägleds användarna när de skapar sina arbetsresultat. Infosight stöder samtidigt en projektgrupp eller andra medarbetare som med hjälp av Infosight kan dra nytta av varandras arbete. Infosight överför humankapital till strukturkapital genom fungerande Integrated Knowledge Management. Bosnext aktien (BOSN) är inofficiellt noterad och handlas via BörsInsikt Fondkommission.
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