Stockpicker sluter avtal med Passagen 

Stockpicker AB inleder samarbete med Schibsted/Telia/Telenorägda Internetportalen Passagen. Avtalet gäller i första hand ett samarbete kring den dagliga aktietjänsten “Stockpicker Market Update”. 

Passagen är Sveriges största internetportal. Den nuvarande företagsstrukturen - med Schibsted, Telia och Telenor som ägare - bildades vid utgången av mars 2000 genom ett samgående mellan Scandinavia Online-bolagen i Norge, Sverige och Danmark samt Telias finska portalverksamhet Sirkus.

Samarbetet med Passagen är av stor betydelse för Stockpickers strävan att ta ytterligare marknadsandelar i nischen reklamfinansierade aktietjänster på internet. Genom avtalet med Passagen har Stockpicker nu avtal med alla stora internetportaler i Sverige.  

“Genom avtalet med Passagen har vi nu nått målet för den första fasen av avsedda samarbeten med internetportaler. Stockpickers Market Update kommer härnäst gå in i en ny spännande fas där vi kommer bryta in på nya vägar av samarbeten och mervärden för kunderna” säger William Ziegler, VD på Stockpicker AB.

Stockpicker Market Update (http://www.stockpicker.se) blev under våren av Internet-Guiden utsedd till bästa sajt/tjänst inom kategorin jobb & ekonomi. Tjänsten fick toppbetyget 10 poäng av 10 möjliga.

Lanseringen av den nya layouten och en rad nya features under våren har slagit mycket väl ut för Stockpicker Market Update. 

Stockpicker AB är ett renodlat finansiellt internetbolag som täcker den nya ekonomins behov av snabba, konkreta analyser med hög träffsäkerhet som snabbt anpassar sig till rådande sentiment. 

Bolaget tillhandahåller finansiella lösningar för såväl företag- som privatpersoner. 

Stockpicker är indelat i flera affärsområden där analystjänsten "Stockpicker Newsletter" (startade 1997), den nya analystjänsten Stockpicker Global Outlook samt nyhetsbrevet "Stockpicker Market Update" (http://www.stockpicker.se ) är tre av nordens ledande produkter inom sin nisch. Stockpicker Consulting Group, konsultverksamheten, och Stockpicker Millenium Group, där framtida projekt finns samlade, är andra affärsområden.

Bolaget har 13 medarbetare och är ett av Sveriges snabbast växande bolag inom finansiell rådgivning över internet.

Internetbolaget Stockpickers aktier är för närvarande inte noterat på någon officiell lista. 
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