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INACs årsredovisning vinner första pris

INACs årsredovisning vinner första pris i SvD Näringslivs tävling för småföretag. Årsredovisningen är öppen och tydlig på ett intresseväckande och pedagogiskt sätt, lyder delar av motiveringen.

· Målsättningen har varit att tydligt visa läsaren den förändring som pågår inom INAC, genom verksamhetens ökade fokus på automationstjänster med ett allt större innehåll av industriell IT. Vi är mycket glada för vår första placering, säger en leende Magnus Falkman, VD för INAC.

Svenska Dagbladet Näringslivs tävling för bästa årsredovisning för småföretag är öppen för bolag som ej finns på A-, O- eller OTC-listan och inte har fler än 200 anställda. 

Tävlingen arrangerar Svenska Dagbladet tillsammans med Föreningssparbanken, Företagarna och EkonomiInformatörerna. Tidigare vinnare under tävlingens femåriga historia är Medivir, New Wave, Sendit och Konftel.

I år har juryn fäst extra vikt vid hur väl bolagen lyckats att beskriva sina strategier och målsättningar samt hur deltagarna belyser riskerna i verksamheten. 

· Vi har på kort tid genomfört två förvärv och vuxit med knappt 100 procent och priset kommer mycket lägligt i vårt integrationsarbete. Utmärkelsen visar våra nya medarbetare och kunder vad som är INACs signum, säger Magnus Falkman.

Årsredovisningen är producerat tillsammans med Hallvarsson & Halvarsson/GBG och Schmidts Bokstäver & Bilder.

Årsredovisningen finns i pdf-format på INACs webbplats, www.inac.se 

Kan även beställas direkt INACs huvudkontor.

För ytterligare information, kontakta:

Magnus Falkman, VD INAC Instrumenteringar AB tel 036-34 51 50, 070-675 81 00
INAC Instrumenteringar AB är ett tekniskt konsultföretag som specialiserat sig på konsultation, konstruktion och installation av automatiseringslösningar för processindustrin. Kunderna kommer främst från sektorerna papper, kemi, läkemedel och energi.  Företaget har huvudkontor i Jönköping med regionkontor i Helsingborg, Gävle och Sundsvall. Tillsammans med nyligen förvärvade HITAB sysselsätts ca 220 personer. INAC är sedan 1998 noterat på SBI-listan. 

www.inac.se
