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 PRESSMEDDELANDE

Socialdemokratiska studentförbundet


Göran Persson inviger s-studenternas kongress i Linköping!

När Socialdemokratiska Studentförbundet i helgen 10 års jubilerar och håller kongress i Linköpings Stadshus är det europapolitiken som står högst på dagordningen. Statsminister Göran Persson kommer att öppningstala på kongressen klockan 11.00 på fredag den 16 juni.

I tider när svensk socialdemokrati och dess förhållande till Europa diskuteras som mest kommer kongressen att behandla ett offensivt europapolitiskt program.

Europapolitiken har alltid varit en stark profilfråga för studentförbundet. Som första socialdemokratiska organisation tog de 1994 ställning för ett svenskt medlemskap i den ekonomiska monetära unionen EMU. 

- Vi inom socialdemokratiska studentförbundet har gått i bräschen för ett starkt och fördjupat europasamarbete och vi vill med ett nytt europapolitiskt program än en gång poängtera vikten av en stark europapolitik, säger avgående förbundsordförande Christer Pettersson.

Under helgen kommer även organisatoriska förändringar diskuteras och på lördag kommer en ny förbundsledning att väljas.
För mer information, kongresshandlingar och anmälan till pressträff kontakta Erika Ullberg eller se www.student.sap.se.


Erika Ullberg

Pressansvarig

070-743 86 11










Socialdemokratiska studentförbundet återbildades 1990. Under åren har främst utbildningspolitiska frågor, internationellt engagemang och frågor rörande det europeiska samarbetet prioriterats. Ett starkt stöd sker bland annat till studentorganisationer i Burma som deltar med representanter vid helgens kongress. Kongressen kommer att hållas mellan 16-18 juni.
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