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Xpedio lanserar kommunikationslösningar för mobiloperatörer och virtuella operatörer
Xpedio AB lanserar idag två servertjänster för mobilt Internet baserade på en gemensam serverplattform:

· Xpedio Community Services
· Xpedio Dispatch Services
Xpedio Community Services innehåller alla nödvändiga funktioner för att bygga mobila Internettjänster med email, adresser, kalendrar, online status, med mera. 

— Vi har redan från början byggt våra tjänster för att de skall kunna samexistera med de befintliga lösningar som ett företag eller en individ har, berättar Gustaf Rosell, VD för Xpedio AB. 

— Hittills har utvecklare mest fokuserat på att över huvud taget få exempelvis email till mobiltelefoner och handdatorer. De användare som verkligen prövat detta i praktiken inser dock att när man får mer än ett fåtal email per dag är detta är lika mycket ett problem som en lösning. Vi på Xpedio lägger därför stor vikt på funktioner för att underlätta för användaren att själv kunna styra meddelandefloden dit man verkligen vill ha den, något vi kallar message management. Xpedios plattform gör detta med serverbaserade filter och dynamiska regler för hur och var en användare är uppkopplad, berättar Gustaf Rosell.

Typiska kunder som kommer att ha nytta av Xpedio Community Services är företag eller organisationer med en befintlig grupp användare  som eftersträvar mobil frihet i kommunikationen, eller mobiloperatörer som vill ta nästa steg efter WAP-prototyperna.

Xpedio Dispatch Services innehåller tjänster för att förmedla meddelanden till en användare på dennes egna villkor och preferenser. Användaren väljer själv om hon vill ha meddelanden i form av SMS, email, ICQ, fax eller kombinationer av dessa baserat på statiska eller dynamiska regler. Meddelandearkiv kan man sedan nå via web eller WAP. Xpedio Dispatch Services bygger på samma egenutvecklade plattform som Xpedio Community Services och kan användas fristående eller tillsammans med denna. 

Typiska kunder för Dispatch Services är mobiloperatörer som vill ta ett samlat och användartillvänt grepp på nyhetsförmedling till sina abonnenter, och obundna nyhetsaktörer, exempelvis förmedlare av finansiell information. Meddelandeleveransen kan lätt styras av triggerfunktioner som är av intresse för kunden, till exempel kursrörelser.

I båda fallen drivs tjänsterna från Xpedios server center eller genom någon av Xpedios nära partners. Xpedios lösningar bygger på en egenutvecklad plattform som stödjer alla typer av klienter, mobila såväl som fasta.

— Förutom mobiloperatörer ser vi virtuella mobiloperatörer* som en mycket intressant kundgrupp. Dessa kan fokusera på att utveckla starka tjänster tillsammans med externa partners samt över huvud taget ha ett fräscht angreppssätt. Virgin Mobile har med sin satsning i England varit en föregångare som visar på möjligheterna med denna roll, säger Gustaf Rosell.

Efter sommaren kommer Xpedio att lansera ytterligare två lösningar:

· Xpedio Professional Services – för utveckling av företagsspecifika mobila applikationer.

· Xpedio Navigation Services – tjänster som förenklar navigation och val av tjänster vid mobil användning.

— Båda dessa tjänster möter mycket stort intresse vid kontakter med potentiella kunder. Vi ser dock att de kommer till sin verkliga potential först när vi har riktiga datanät, såsom GPRS, varför vi har valt att avvakta med lanseringen av dessa tills tekniken finns på plats, menar Gustaf Rosell.

———
För mer information kontakta
Lotta Fjelkegård, Marknadschef, lotta@xpedio.com, 08-545 161 93, 0733-44 10 03
Gustaf Rosell, VD, gustaf@xpedio.com, 08-545 161 95, 0709-16 47 47

Om Xpedio
Xpedio AB är ett privat bolag i Stockholm grundat 1999. Företaget bygger öppna kommunikationstjänster på en egenutvecklad arkitektur. Kunder är bland annat mobiloperatörer, communities av olika slag samt företag. Xpedio styrs av den grundläggande visionen att mobilt Internet i så hög utsträckning som möjligt skall vara en naturlig del av Internet i övrigt med öppna standarder som bas.






* Med virtuell operatör menar vi en mobil tjänsteoperatör som inte äger ett eget nät, utan som hyr kapacitet av andra operatörer. Detta är nu möjligt i Sverige och flera andra europeiska länder tack vare avregleringen av marknaden.
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