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           Stockholm, Helsingfors och Köpenhamn den 15 juni 2000                

Utnämningar i Nordic Baltic Holding 

MeritaNordbanken och Unidanmark har utsett ledningen för den gemensamma IT-organisationen. Gruppens IT-organisation består av 2 500 personer, inklusive konsulter.

Bengt-Åke Eriksson blir chef för IT-verksamheten och ska leda hela IT-organisationen i Nordic Baltic Holding.

Kurt Nørrisgaard ansvarar för Banking Application Development 1, som består av utveckling av IT-system för Investment Banking, Asset Management, samt Corporate och Institutional Banking. Han kommer även att ansvara för frågor som är gemensamma för Banking Application Development 1 och 2.

Kristian Stockmann ansvarar för Banking Application Development 2, som består av utveckling av IT-system för Retail och Group Staffs & Service Units. 

Jørn Petersen blir chef för infrastrukturverksamheten. I ansvarsområdet, som omfattar både bank- och försäkringsrörelsen, ingår utveckling av infrastruktur, introduktion av ny teknik, inköp- och leverantörsrelationer samt IT-säkerhet. 

Esa Niskanen blir chef för driften av IT-verksamheten. I ansvarsområdet, som omfattar både bank- och försäkringsrörelsen, ingår drifts- och underhållstjänster avseende affärsområdenas IT-system.

Carsten Dalsgaard blir chef för Insurance Application Development, som omfattar utveckling av IT-system för försäkringsrörelsen.

Urban Claesson har utsetts till IT Transformation Manager i Sverige. En motsvarande tjänst har skapats i Finland, vilken kommer att tillsättas inom kort. 

För ytterligare information kontakta:

Bengt-Åke Eriksson, +46 8 614 7908 eller +46 703 731 217
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Nordic Baltic Holding (NBH) AB (publ) är den ledande finansgruppen i Norden och Östersjöregionen med totala tillgångar på 194 miljarder euro. Gruppen är också ledande inom Internetverksamheten med 1,4 miljoner e-kunder. NBH äger MeritaNordbanken Abp och Unidanmark A/S med bl.a. Merita Bank, Nordbanken, Unibank, Tryg-Baltica, Vesta, Merita Liv och Livia. Sex affärsområden betjänar 8,5 miljoner privatkunder och 500 000 företags- och institutionskunder genom 1 100 bankkontor, 125 centra för försäkringsservice, telefon- och internettjänster och egen verksamhet i 18 länder utanför hemmaregionen. NHB är nu börsnoterat i Stockholm, Helsingfors och Köpenhamn.
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