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Nimityksiä Nordic Baltic Holdingin -ryhmässä 

MeritaNordbankenin ja Unidanmarkin yhteisen tietotekniikan organisaation johto on nimitetty. Ryhmän tietotekniikan organisaatiossa työskentelee 2 500 työntekijää konsultit mukaan lukien. 

Bengt-Åke Eriksson on nimitetty tietotekniikka-toiminnon johtajaksi ja hän vastaa koko Nordic Baltic Holding -ryhmän tietotekniikan organisaatiosta.

Kurt Nørrisgaard vastaa pankkitietojärjestelmät 1:stä, johon kuuluvat tietoteknisten järjestelmien kehittäminen Investment Banking-, Varallisuudenhoito- ja Corporate and Institutional Banking -toiminnoille sekä pankkitietojärjestelmä 1:n ja 2:n yhteiset asiat.

Kristian Stockmann vastaa pankkitietojärjestelmät 2:sta, johon kuuluvat tietoteknisten järjestelmien kehittäminen vähittäispankkisektorille, konserniesikunnille ja palveluyksiköille.

Jørn Petersen on nimitetty Infrastruktuuri-toiminnon johtajaksi. Infrastruktuuri-toiminto, joka hoitaa pankki- ja vakuutustoiminnan, vastaa infrastruktuurin kehittämisestä, uuden teknologian käyttöönotosta, osto- ja toimitussuhteista sekä tietoteknisestä turvallisuudesta.

Esa Niskanen on nimitetty tietotekniikan tuotantojohtajaksi. Yksikkö, joka hoitaa pankki- ja vakuutustoiminnan, vastaa tietoteknisten ratkaisujen tuotannosta ja palveluista liiketoiminta-alueille.  

Carsten Dalsgaard on nimitetty vakuutussovellusten kehittämisestä vastaavaksi johtajaksi. Yksikössä kehitetään tietoteknisiä järjestelmiä vakuutusalalle.

Urban Claesson on nimitetty IT Transformation Manageriksi Ruotsiin. Vastaava tehtävä tulee myös Suomeen. Tehtävä täytetään mahdollisimman pian. 
Lisätietoja:

Bengt-Åke Eriksson +46 8 614 7908 tai +46 703 731 217


Nordic Baltic Holding (NBH) AB (publ) on Pohjoismaiden ja Itämeren alueen johtava finanssipalveluryhmä, jonka tase on 
194  miljardia euroa. Ryhmä on maailman johtava Internet-pankkipalveluiden tarjoaja ja sillä on 1,5 miljoonaa verkkopankkiasiakasta. MeritaNordbanken Oyj ja Unidanmark A/S sekä niihin kuuluvat yhtiöt mm. Merita Pankki, Nordbanken, Unibank, Tryg-Baltica, Vesta, Merita Henkivakuutus ja Livia ovat ryhmän omistuksessa. Kuusi liiketoiminta-aluetta palvelee 8,5 miljoonaa henkilöasiakasta ja 500 000 yritys- ja yhteisöasiakasta. Palveluverkostoon kuuluu noin 

1 100 konttoria ja 125 vakuutuspalvelukeskusta sekä puhelin- ja verkkopankkipalvelut. Ryhmällä on toimintoja kotimarkkina-alueen lisäksi 18 muussa maassa. Nordic Baltic Holding noteerataan Helsingin, Tukholman ja Kööpenhaminan arvopaperipörsseissä.

