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	Carisolv™ vid rotkaries, total behandlingstid som borr. 

Enligt en studie publicerad i senaste numret av Caries Research tog behandling med Carisolv i praktiken inte längre tid än med borr. Resultaten från ettårskontrollen var likvärdiga i de båda grupperna. 85% av patienterna föredrog Carisolv framför borr.

I senaste numret av Caries Research, 2000;34; 275-280, publiceras resultaten från en av de hittills viktigaste studierna  angående Carisolv. Tandläkarhögskolan i Göteborg har jämfört användningen av Carisolv med borr vid behandling av karies på rotytan, en av huvudindikationerna för Carisolv. 

Enligt artikelförfattarna ökar tiden för kariesborttagning vid användning av Carisolv med drygt 1 minut (5,9 minuter i genomsnitt för Carisolv samt 4,5 minuter för borr). Den längre avverkningstiden kompenseras enligt författarna genom minskat behov av lokalbedövning. 

Detta resultat stödjer tidigare publicerade data beträffande tidsskillnaden mellan Carisolv och borr. Även i dessa studier visades att användningen av lokalbedövning avsevärt minskar vid behandling med Carisolv. I praktiken blir den totala behandlingstiden endast 1-5 minuter längre.

I en uppmärksammad artikel i The Wall Street Journal 15 maj 2000, angav en tandläkare i Hamburg att Carisolv tar fem till tio gånger längre tid än borr. Publicerade studieresultat bestrider detta påstående.

85% av de behandlade patienterna i Göteborgsstudien säger att de i framtiden önskar bli behandlade med Carisolv om de får välja. Patienterna upplevde inget obehag vid behandling med Carisolv och ansåg inte att det tog längre tid än med borr. MediTeam bedömer att Carisolv har förutsättningar att bli förstahandsalternativ vid behandling av rotytor. 
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MediTeam är ett svenskt dentalbolag som internationellt marknadsför nya behandlingsmetoder baserade på odontologisk forskning. För närvarande utvecklar och marknadsför MediTeam Carisolv™ – en metod för vävnadsbevarande kariesborttagning med ett minimum av smärta och trauma för patienten.
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