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MeritaNordbankens tilbud om å kjøpe samtlige aksjer i Christiania Bank og Kreditkasse fornyes med NOK 44 pr. aksje 

MeritaNordbanken Plc fornyer tilbudet om å kjøpe samtlige aksjer i Christiania Bank og Kreditkasse ASA. Tilbudsprisen er forhøyet til NOK 44 pr. aksje. Tilbudsperioden utløper 31. august.

Ved tilbudets gjennomføring , vil aksjonærer som har akseptert det opprinnelige tilbudet være berettiget til en rentekompensasjon på 6% p.a., løpende fra den dato de tilkjennegav sin aksept, men betinget av at de aksepterer det nye tilbudet innen 30. juni 2000. Akkumulert rentekompenasjon for aksepter inngitt  første dag av det opprinnelige tilbudet, beløper seg nå til ca. NOK 2 per aksje.

Prisen i det nye tilbudet reflekterer det potensial som i dag foreligger gjennom å kombinere Christiania Bank og Kreditkasse og den nye gruppen bestående av MeritaNordbanken og Unidanmark og representerer en rimelig basis for fornyelse av aksept. 

Stortinget har besluttet at statens aksjer i Kristiania Bank og Kreditkasse skal selges. MeritaNordbankens opprinnelige tilbud om å kjøpe samtlige aksjer i Christiania Bank og Kreditkasse utløper imidlertid i henhold til det opprinnelige tilbudsdokumentet innen utgangen av juni og fratar dermed aksjonærer som har akseptert tilbudet rentekompensasjon ved tilbudets gjennomføring. For å ivareta interessene til disse aksjonærene,  har Nordic Bank Holding (NBH) AB (publ) og selskapets heleide datterselskap MeritaNordbanken Plc, fornyet det opprinnelige tilbudet og tatt hensyn til  retningslinjene vedtatt av Stortinget.

Ved å sende inn akseptformularet for det nye tilbudet innen 30. juni 2000, vil aksjonærer som har akseptert det opprinnelige tilbudet, opprettholde sin rett inkludert i dette tilbudet til å motta en rentekompensasjon på 6% p.a. ved tilbudets gjennomføring løpende fra den dato den opprinnelige aksept ble inngitt og frem til aksept av det nye tilbudet.  Alle aksjonærer som aksepterer det nye tilbudet vil motta en rentekompensasjon på 6% p.a. fra den dato tilbudet aksepteres til tilbudet gjennomføres. 

Hans Dalborg, Konsernsjef i Nordic Bank Holding, kommenterer tilbudet slik:

"Dette fornyede tilbudet til aksjonærene i Christiania Bank og Kreditkasse bekrefter vår ambisjon om å innlemme  Christiania Bank og Kreditkasse som en viktig partner i Nordens ledende gruppe når det gjelder tilbud av finansielle tjenester og å beskytte interessene til de aksjonærene som aksepterte de første tilbudet."

"Det er vår ambisjon at Christiania Bank og Kreditkasse som partner i vår gruppe skal øke tilbudet av finansielle tjenester i Norge. Målsetting vår er å videreutvikle sentral norsk finansiel spisskomptanse til glede for  den nye gruppens kunder i alle våre markedsområder".

Det nye tilbudet er effektivt fra 20 juni 2000 og tilbudsperioden løper fra denne datoen til 31. august 2000, kl.17.00, norsk tid. 

Tilbudet gjennomføres betinget av en aksept  av aksjonærer som representerer minst 90% av aksjene, nødvendige konsesjoner fra norske og andre myndigheter, Christiania Bank og Kreditkasses styrets tilslutning til  å overføre aksjene, tilfredsstillende due diligence og normal forretningsdrift. Søknad om konsesjon til å  kjøpe aksjene vil bli innsendt til norske og andre myndigheter senest 31, desember 2000. MeritaNordbanken reserverer seg retten til å frafalle en eller flere av betingelsene og å forlenge tilbudet.

Tilbudet er betinget av samtlige forhold beskrevet i tilbudsdokumentet. Tilbudsdokumentet på norsk og engelsk som inneholder all relevant informasjon, vil bli offentliggjort i dag og er tilgjengelig på www.nordicbalticholding.com og bør bli mottatt av aksjonærene i løpet av denne uken sammen med et akseptformular.

                                            * * * 

Fremsettelse av tilbudet til aksjonærer som har opphold i, eller er statsborgere av enkelte jurisdiksjoner (Utenlandske Aksjonærer), kan være  underlagt juridiske begrensninger i de respektive jurisdiksjoner. Utenlandske Aksjonærer bør sette seg inn i og hensynta slike eventuelle juridiske forhold i de respektive jurisdiksjoner.
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Nordic Baltic Holding (NBH) AB (publ) is the leading Financial Group in the Nordic and Baltic Sea Region with total assets of EUR 194 billion and a world leader in Internet banking with 1.5 million e-customers. NBH owns MeritaNordbanken Plc and Unidanmark A/S with i. a. Merita Bank, Nordbanken, Unibank, Tryg-Baltica, Vesta, Merita Life and Livia. Six business areas serve 8.5 million private and 500 000 corporate and institutional customers through 1 100 bank branches, 125 insurance service centres, telephone and e-banking services and own operations in 18 countries outside the Home Region. NBH is publicly listed in Stockholm, Helsinki and Copenhagen.


