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PRESSRELEASE

Easytrade.net AB förvärvar York Consulting AB

Easytrade.net AB förvärvade i maj 2000 York Consulting AB som är ett konsultbolag med spetskompetens inom open source-teknologi. York Consulting är specialiserade på internet och stora databassystem i första hand avseende säkerhet och teknisk prestanda. Syftet med förvärvet är att Easytrade.net AB knyter till sig ytterligare kompetens och upparbetade affärskontakter. York Consulting AB är numera ett helägt dotterbolag till Easytrade.net AB.

Under sommaren 2000 integrationen av de två bolagen att påbörjas.

- Att ha fått in Yorks specialister i företaget är något vi är mycket glada över, säger Easytrade.net AB:s VD, Anna-Lena Falk. York kommer att ansvara för den mer tekniskt avancerade utvecklingen av Easytrade-plattformen, kringtjänster och nya produkter. Med sin spetskompetens kommer de att medverka i samband med försäljning av större och mer komplexa systemlösningar, fortsätter hon.

- Vi ser fantastiska utvecklingsmöjligheter i samgåendet med Easytrade.net AB, kommenterar York Consulting AB:s VD, Per Söderberg. Framförallt när det gäller de möjligheter vi får att driva stora projekt, men även när det gäller vår gemensamma vision om säker drift och utbildning inom den öppna tekniken, avslutar han.

För mer information kontakta:

Anna-Lena Falk, VD, Easytrade.net AB  Tel: 08-783 82 04 

Afalk@easytrade.net, www.easytrade.net
Per Söderberg, VD, York Consulting AB, Tel: 08-656 10 00

Peso@york.se, www.york.se

Easytrade.net AB är ett företag som utvecklar och säljer helhetslösningar för elektronisk handel och affärskommunikation på Internet.  Huvudkontoret ligger i Stockholm men företaget är även etablerat  i Örebro där huvuddelen av den tekniska utvecklingen sker. Easytrade.net AB har idag ungefär 30 anställda och räknar med att under den närmaste tiden expandera verksamheten med etablering på ett antal strategiska orter.

