Pressmeddelande 00-06-19

AcadeMedias dotterbolag Gravity e-learning erhåller uppdrag från Sydkraft

AcadeMedias dotterbolag Gravity e-learning AB har blivit utvalda att utveckla Sydkraftkoncernens arbete med e-learning.

Uppdraget är en ytterligare bekräftelse på att Gravity funnit en marknadsnisch inom e-learning där vi är unika, dvs kopplingen mellan affärsprocesser och e-learning.

Ordervärdet är initialt 0,8 Mkr och ordern bedöms vara mycket strategisk.

För mer information:

Greg Tsakiris, kundansvarig, Gravity e-learning, tel. 0704-404026, greg.tsakiris@gravity.se



Mats Karlsson, marknadsansvarig, Gravity e-learning, tel. 0704 404080, mats.karlsson@gravity.se 

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Gravity e-learning AB erbjuder lösningar som ökar kundernas konkurrenskraft. Genom att analysera de affärsprocesser som våra kunder behöver förbättra kan vi erbjuda skräddarsydda e-learning lösningar. Med andra ord, Gravity effektiviserar sina kunders affärsprocesser genom e-learning. Gravity e-learning inleder andra halvåret med ca 100 personer och finns representerade i Göteborg, Malmö, Stockholm och Köpenhamn.

AcadeMedia är ett Internetföretag med inriktning på e-learning. Dotterbolaget Gravity e-learning erbjuder interaktiv kompetensöverföring och knowledge management, och producerar utbildningssystem på intranät, Internet och CD-ROM/DVD. Dotterbolaget MacMeckarna bedriver utbildning inom ny media- och informationsteknik genom bl.a. landets största yrkeshögskola Masters of Media. Dotterbolaget AcadeMedia World är en utbildningsportal som innehåller en mängd egenutvecklade och avancerade utbildningar inom ny media- och informationsteknik. AcadeMedia är idag SBI-noterat och har ansökt om notering på O-listan. Koncernen har drygt 180 anställda.


