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Förenklad internetbetalning från C Technologies 

C Technologies har tecknat ett avtal med C-Channel AG, ett schweiziskt företag specialiserat på IT-lösningar för bank och finans. Läspennan C-Pen 200 kommer att specialanpassas för inläsning av sifferkoder i det schweiziska gireringssystemet. 

Därigenom möjliggörs en dramatisk förenkling av de Internetbaserade banktjänsterna.

”Detta är vår första affär inom området Internet Banking. Vi är glada för förtroendet och ser fram emot att utveckla den nya C-Pen-lösningen. Det här är ett efterlängtat hjälpmedel som förväntas öka de schweiziska bankkundernas intresse för betalningstjänster över Internet”, säger Magnus Manhem, verksam inom OEM- och licens-försäljning på C Technologies.

"Internet Banking är ett område där vi ser goda möjligheter att exploatera vår teknik. Bankväsendet har stora besparingar att göra på att styra över betalningar från traditionella betalningssätt till betalning över internet. Dagens hantering med registrering av de mycket långa referensnumren upplevs dock som besvärlig. C-Pen ger möjlighet att på ett enklare sätt addera det långa referensnumret till betalningsuppdraget", säger Christer Löwgren, VD för 

C Technologies AB.

"C-Pen erbjuder oöverträffad funktionalitet för bankbetalningar över  internet, en marknad som är mycket stark i Schweiz. Vi förväntar oss att C-Pen kommer att få en stark ställning inom detta område, där vi varit aktiva under flera år med andra tekniskt sofistikerade produkter", säger Paul Gnoss, VD för C-Channel AG.

Det schweiziska gireringssystemet medger en helautomatisk hantering av betalningar. Inbetalningskortens sifferkoder, eller referensnummer, innehåller all information som krävs. Men numrens längd på 38 positioner är otympliga att hantera för bankkunderna. C-Pen 200 löser problemet. Med pennans hjälp kan kunderna läsa in referensnumren i stället för att knappa in dem.

Den nya läspennan kommer att utrustas med seriell anslutning och mjukvara för optisk teckenigenkänning, OCR-B. Lansering sker vid Orbit-mässan i Basel under september.

C Technologies samarbetspartner C-Channel levererar i dagsläget utrustning till en av landets större banker med för närvarande 300 000 Internetkunder. Dessa blir först ut att få del av det nya erbjudandet. Framöver avser C-Channel också att gå ut brett med produkten till fler schweiziska banker och deras kunder. Den totala marknaden bedöms ha en betydande potential.
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C Technologies AB (publ) är ett ungt, svenskt IT-företag med spetskompetens inom områdena digital kamerateknik, bildbehandling och digitala pennor. Företagets huvudprodukt är läspennan C-Pen, som erhållit flera internationellt betydande utmärkelser för bästa IT-produkt. C-Pen läser, lagrar, bearbetar och överför text trådlöst till PC via IR eller Bluetooth. Pennan kan också översätta, skicka e-mail, SMS och faxmeddelanden, samt läsa streckkoder. C Technologies-koncernen har idag ca 85 anställda med huvudkontor i Lund. Större ägare är grundaren Christer Fåhraeus, Ericsson Mobile Communications, SEB Fonder och Metallindustriarbetareförbundet. C Technologies aktie är noterad på OM Stockholmsbörsens O-lista. 

www.cpen.com.

C-Channel AG är ledande leverantör av telebankslösningar i Schweiz och en stor distributör av OCR-B-läsare för automatisk Internet-banking.

