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SBBS skänker bort praktiskt ”Intranet-in-a-box” till företag

SBBS presenterar en lösning för intranät som passar såväl det mindre som det riktigt stora företaget  - och den är helt gratis!

Många företag vill arbeta med funktionaliteten som ingår i intranät. Intranet är en datoriserad form av intern kommunikation. De som ges behörighet - det vill säga de anställda - kan kommunicera med varandra oberoende av tid och rum. Ingen behöver längre förlita sig på havererande kopieringsmaskiner, osäker internpostgång, opålitliga budfirmor och strejkande faxmaskiner.
Det här är ett pappersfritt och riskfritt sätt att sprida och fördela information på.

SBBS lanserar en behändig ”Intranet-in-a-box” som den dataansvarige på företaget enkelt och säkert kan installera i det befintliga datorsystemet. Även den med bara de mest elementära kunskaperna kan ta ”Intranet-in-a-box” i bruk.


Det här är en helt ny produkt på marknaden och meningen är att det ska vara enkelt att sätta i gång med intranät på en gång. I stort sett vem som helst med lite datavana kan få systemet att fungera på den egna arbetsplatsen, säger Ola Eklund på SBBS.

Intranet-in-a-box är en komplett produkt och den är helt gratis. Mottagaren drabbas heller inte av några extra kostnader. Det är bara att sätta i gång.


Varje företag som vill dra i gång ett intranet  - och jag kan lova att det vill alla företag med tanke på vinsterna  - ska inte behöva uppfinna hjulet på nytt. Med vår box och det här erbjudandet är det bara att sätta i gång.

Boxen innehåller alla de delar som man kan förvänta sig av ett hypermodernt intranet. Här finns funktioner som dokumenthantering, filhantering, nyhetsbevakning, kalenderfunktion med mera.


Det är ett genombrott för en ny produkt på en ständig växande marknad med gratisprodukter.

Lanseringen av produkten startar genast och man räknar med ett stort intresse.


Vi räknar med stor uppmärksamhet för det här och det ser vi som vår vinst. Samtidigt knyter vi nya kunder till oss och hoppas på ett fortsatt samarbete.

Produkten går att ladda hem från SBBS hemsida http://www.sbbs.se
---
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www.sbbs.se, www.hardvarubolaget.com, www.mjukvarubolaget.com

SBBS AB affärsidé är att erbjuda lösningar inom e-handel, outsourcing, marknadskommunikation och Intranät/Extranät för effektiva och värdeskapande affärsprocesser.

Ett axplock av SBBS kunder är AB CHR Jensen, AB Tankvagnar, ABS Pumps International AB, AF Akademiker, AF Refugen, Astma- och Allergiförbundet, AstraZeneca, Double-click Scandinavia, DST Seibu Giken AB, Egmont Entertainment, HSB Malmö, HSO Skåne, Hydrotech AB, Icopal, Julius Biljettservice, Länsarbetsnämnden, Moderata Samlingspartiet Malmö, Öresundsinfo.
(www.sbbs.se/referenser.htm)


