Resco expanderar snabbt igen, 

nu i Hamburg

Rescos internationella expansion går raskt framåt. Verksamheten i Tyskland växer kraftigt sedan etableringen i början år 2000. Till kontoret i Hamburg har 20 personer rekryterats och i oktober i år kommer konsultstyrkan att bestå av 30-40 personer. 

Rescos kontor i Hamburg har utvecklats snabbt under den korta tid som företaget funnits på plats. Rekryteringskampanjen har varit framgångsrik och till hösten räknar man med att 30-40 konsulter ska börja arbeta på kontoret. Ett team arbetar intensivt med att lägga plattformen. 

· Att växa genom att strö aktier omkring sig är ingen konst, säger Torstein Johansen, vd för Resco AB. Vi är stolta över att vi etablerar oss med kraft av vår affärsidé och inte genom att köpa tyska bolag och därmed späda aktiekapitalet och minska kassan. Drygt 30 personer har redan sällat sig till oss tack vare att vi har en intressant vision, det är starkt. 

​- Tyskland är en viktig marknad, säger Kjell Jacobsson, styrelse​ordförande i Resco och vd för Resco i Tyskland. Han fortsätter: 

- Valet av Hamburg som första etableringsort i Tyskland är naturligt i och med att staden är ansedd att vara ”the Digital City”  i Tyskland och centrum för den nya ekonomin. 

I Rescos tyska ledningsgrupp finns flera personer med stor erfarenhet. Den kommer att tillträda i höst. 

· Vi har valt att rekrytera all personal lokalt, kommenterar Kjell Jacobsson. Det har gjort det möjligt för oss att än en gång etablera oss snabbt på en ny marknad. Vi räknar med att vara 100 personer i Tyskland under 2001.

Resco har goda erfarenheter av detta tillvägagångssätt från Göteborg och Västerås. Samma expansionsmodell har nu visat sig fungera bra även internationellt. Lokal rekrytering innebär omedelbar tillgång till ett brett nätverk och kännedom om kunderna på platsen. Tillsammans med Rescos unika kompetensmix och nära samarbete med SAP ger det direkt en stark ställning. 

Bland Rescos internationella kunder finns flera med verksamhet i Tyskland, till exempel Checkpoint Meto och Wella. 

Kompetensen på Resco i Tyskland kommer att vara en kopia av Resco i Sverige och Finland. Konsulterna som anställs har kompetensen att skapa och utveckla Internetstrategiska lösningar för alla delar av kundens affärsprocess. 

För mer information, kontakta:

Kjell Jacobsson, styrelseordförande Resco AB
0708-90 30 50

Torstein Johansen, VD Resco AB


08-519 030 00

Om Resco

RESCO är ett konsultföretag som bygger på föreningen av flera branschers starkaste människor. Specialister med kompetenser som låter oss erbjuda en större helhet än andra - från Internet och till den fysiska världen. 

Med våra cirka 550 specialister inom marknadskommunikation, affärssystem, design, internetstrategi, webbteknik och arkitektur intar vi en unik position inom marknaden för företags förnyelse.

Vårt erbjudande spänner från kommunikation som stärker relationer och ända in i den teknik och som gör affärsutbyte möjligt. Vi ser som vår uppgift att bereda vägen för människor och möjligheter i en ny tids ekonomi. 

RESCO startade 1982. Vi är idag noterade på Stockholms Fondbörs och har kontor i Sverige, Finland och Tyskland.
Fakta Internetmarknaden i Tyskland och Hamburg

Hamburg är ett av de ledande affärsområdena i Tyskland i dag. Staden har namn om sig att vara center för den nya ekonomin och kallas för Tysklands ”Digital City”. Här finns minst 150 företag med mer än 100 anställda. Antalet företag har ökat med 40 procent från 1995 till 1998. 

Enligt GfK Online Monitor har 15, 9 miljoner tyskar tillgång till Internet och 21 procent av de tyska hushållen är uppkopplade. 20 procent av dem har handlat via nätet någon gång under det senaste året. 

Internetmarknaden i Tyskland växer snabbt. 1999 stod e-handel i form av B2B för 33 miljoner euro och B2C för 3 miljoner euro. Man räknar med att B2B står för 1000 miljoner euro 2004 och B2C för 232 miljoner euro.
