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SafePay sluter leveransavtal med Posten

SBI-noterade SafePay har undertecknat avtal med Posten för att säkra distributionen för alla sina kunder. Avtalet innebär att SafePays kunder får tillgång till snabba och flexibla leveranslösningar för konsument och B2B sektorn. Genom leveransavtalet med Posten tar SafePay ytterligare ett steg mot en helhetstjänst för e-handlare. 

· Distribution är en del av e-handeln som det läggs alldeles för lite vikt vid. Särskilt med tanke på hur pass viktig servicenivån av leveranser är i konsumentens ögon. Därför är vi nu väldigt glada över att kunna erbjuda våra kunder den snabbaste och mest flexibla lösningen på marknaden, säger Mikael Ohlén, VD SafePay.

· Avtalet i Posten innebär att vi har knutit ytterligare en tjänst till vår butikslösning, det är ett steg mot vårt mål att leverera helhetslösningar. Vi tror att e-handlare i framtiden kommer att ställa högre krav på att vi leverantörer ska kunna bidra med en mer övergripande lösning där ett större antal tjänster inkluderas, fortsätter Mikael Ohlén. 

För mer information kontakta: 

Mikael Ohlén, VD SafePay              08-650 01 01        mikael.o@safepay.se
www.safepay.se
SafePay Sweden AB bygger infrastruktur för e-handel genom att tillhanda-hålla kostnadsfria butiker för handel på Internet. SafePays huvudintäkt genereras genom att butiksinnehavaren betalar en kommissionsavgift på 1,5-3 procent av omsättningen i sin Internetbutik. 
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