Fakta om artrosdräkten

· Dräkten har utvecklats av ett forskarlag vid Loughborough University i Storbritannien. Det kostade motsvarande drygt 400 000 svenska kronor att ta fram dräkten.

· Dräkten hindrar rörelsefriheten och orsakar smärta och orörlighet via små påsar - vassa, knottriga och skavande – som har sytts in på strategiska ställen i dräkten och som klämmer åt när du försöker utföra olika aktiviteter.

· Ena benet i kostymen kortare än det andra, i syfte att imitera höftproblematik.
· Royal College of Surgeons på Irland har uttryckt intresse för att använda dräkten i sin nya läroplan för medicinstuderande.

· Syftet med dräkten är att ge människor som inte lider av artros insikt om hur det känns att leva med sjukdomen. 

· Att prova dräkten är ett utmärkt tillfälle för läkare att själva uppleva symtom som många av deras patienter lever med dagligen.

· När du tar på dräkten känner du direkt hur orörlig du blir. Ju längre du har dräkten på dig, desto mer obehaglig blir den.  

· Dräkten orsakar bland annat smärtor i händerna, anklarna, ryggen och knäna när bäraren försöker utföra enkla vardagssysslor. 

· Att gå uppför en trappa, klippa med en sax, dricka en kopp kaffe eller plocka upp något från golvet är vardagliga aktiviteter som kan vara svåra att utföra för en person som har artros. 

· Att faktiskt befinna sig ”i en artrosdrabbad persons kläder” under en timme, ger dig insikt om hur allvarligt hans eller hennes liv påverkas av sjukdomen.

