Pain in Europe – den största studien hittills om långvarig smärta
Var femte europé har ont i kroppen. Faktum är att hela 15 miljoner européer har så ont att de överväger självmord. Med över 46 000 patientfall är Pain in Europe den största och mest djupgående studie av långvarig smärta som hittills har gjorts i Europa. Syftet med studien är att lyfta fram effekterna av långvarig smärta och påvisa möjliga behandlingsmetoder för miljoner drabbade. 

I studien har bland annat 5 000 patienter med långvarig smärta tillfrågats om sin livskvalitet. Flest drabbade finns det i Norge, Polen och Italien, där mer än var fjärde vuxen säger sig lida av långvarig smärta. Lägst antal drabbade har Spanien, där en av tio är drabbade. I Sverige ligger siffran på 18 procent.

Långvarig smärta är inte bara ett symtom. Tillståndet bör betraktas som en sjukdom i sig och därmed tilldelas resurser som motsvarar antalet drabbade. Problemet idag är att antalet smärtspecialister är allt för få, medan läkare ute på vårdcentralerna helt enkelt inte vet tillräckligt mycket om svår smärta och hur den kan behandlas.

- Långvarig smärta är ett komplext tillstånd, men det är en sjukdom som kan hanteras. För att lyfta på förlåten till effektiv smärtbehandling måste vi arbeta för ökad utbildning och kommunikation – och uppnå acceptans för att smärta förtjänar samma hänsynstaganden som alla andra sjukdomar som drabbar 20 procent av befolkningen, säger Professor Harald Breivik, ordförande i EFIC. 
Ett långsiktigt problem

Människor med diagnosen långvarig smärta har i snitt haft ont i sju år - och en av fem drabbade har haft ont i minst 20 år.

· En tredjedel av patienterna lider av konstant smärta – alla dygnets timmar, året runt.
· Det kan - hos över hälften av de drabbade - ta mer än två år att hitta en behandling som någorlunda fungerar.
· En tredjedel av de drabbade mår så dåligt att de säger att de inte orka leva längre
Långvarig smärta kostar

Runt om i Europa ligger kronisk smärta bakom nära 500 miljoner sjukdagar varje år – vilket i slutändan belastar Europas ekonomi med minst 34 miljarder euros. En av fem drabbade tvingas sluta jobba på grund av sina smärtor. Obehandlad långvarig smärta lägger de drabbades liv i ruiner. Den påverkar familjelivet och arbetsförmågan. Dessutom orsakar den ständiga smärtan depression hos var femte drabbad:
· Spanien har flest deprimerade smärtpatienter (29%), tätt följt av Norge med (28%). Lägst antal deprimerade smärtpatienter har Danmark.

· Upp till hälften av de kroniska smärtpatienterna säger sig uppleva en känsla av hjälplöshet, en oförmåga att tänka eller fungera normalt.

Många människor väntar alldeles för länge med att söka hjälp och kontaktar inte läkare förrän smärtan är helt outhärdlig. Det är en fördel att söka hjälp tidigt, eftersom medicinering hjälper patienterna att vidmakthålla ett aktivt liv. Det har också visat sig vara svårt för artrosdrabbade att förklara exakt hur ont de faktiskt har för familj, vänner - och till och med läkare. 

Nästan hälften (45 %) av smärtpatienterna upplever inte att de kan kontrollera sin smärta på ett tillfredsställande sätt. En person av tre som använder läkemedel mot sin smärta uppger att det finns tillfällen då medicinen inte hjälper. Det tar ofta lång tid innan man kommer fram till rätt behandling - för medianpatienten tar det två och ett halvt år.  
Dålig information

Personer som lider av långvarig smärta uppger att de inte får någon information om nya metoder för smärtlindring. Tidningar/tidskrifter och television utgör de främsta informationskällorna, följt av familj och vänner (14 %) och Internet (9 %). Bara en av fem informeras om nya behandlingsformer av sin läkare.
Det svenska urvalet
I den svenska undersökningen valdes 3 000 kvinnor och män över 18 år slumpmässigt ut för en telefonintervju. Den första uppgiften var att fastställa förekomsten av långvarig smärta, den andra att var definiera minst 300 smärtpatienter i varje land för en närmare intervju.

Långvarig smärta definierades som att personen hade:
· haft smärtan i minst 6 månader

· känt av smärtan under den senaste månaden

· känner av smärtan minst några gånger i veckan

· uppskattade smärtan till 5 eller högre på en skala från 1-10 där 1= ”Ingen

smärta alls” och 10 = ”Värsta tänkbara smärta”*
En del av undersökningen gick ut på att undersöka smärtpatienternas attityd till smärtan. De fick ta ställning till påståenden om hur smärtan inverkar på livet i allmänhet, sin attityd till läkemedelsbehandling, läkare och hur patienten upplevde sig själv i förhållande till sin omgivning. 

Undersökningen genomfördes 2002/2003 i form av telefonintervjuer. I den svenska undersökningen svarade 2 563 av de 3 000 tillfrågade, vilket är en svarsfrekvens på 85 procent. En grupp internationella smärtspecialister under ledning av professor Harald Breivik, anestesiolog vid Universitetssjukhuset i Oslo, var knuten till undersökningen.

Basfakta

· Totalt intervjuades 46 394 personer i 16 europeiska länder. Det innebär ca 3 000 personer per land. 
· Undersökningen genomfördes i Storbritannien, Frankrike, Tyskland, Italien, Spanien, Polen, Sverige, Norge, Danmark, Finland, Nederländerna, Belgien, Irland, Schweiz, Österrike och Israel.

· Undersökningen genomfördes av undersökningsföretaget NFO World Group och bekostades delvis av läkemedelsföretaget Mundipharma.

Läs mer på www.painineurope.com
* Vid behandling av akut smärta har man som mål att den skall vara 4 eller mindre och vid

långvarig smärta 3 eller mindre på en 0-10 gradig VAS skala.
