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37 enheter nominerade till Kvalitetsutmärkelsen 2000

Inför Stockholms stads Kvalitetsutmärkelse 2000 har 37 enheter nominerats av sina respektive nämnder. Intresset för årets kvalitetsutmärkelse har således varit stort.

- Det är mycket glädjande att så många enheter anmält sig till Stockholms stads Kvalitetsutmärkelse 2000. Vi ser att kvalitetsutveckling pågår i alla stadens verksamheter och genom utmärkelsen kommer vi att kunna lyfta fram många goda exempel på detta arbete, säger Carina Lundberg-Uudelepp, kvalitetschef i Stockholms stad.

Jämn fördelning mellan nomineringarna i de olika klasserna

I klassen vård och omsorg har 13 enheter nominerats. Det är nio enheter inom äldre- och handikappomsorg och fyra inom individ- och familjeomsorg. I klassen  skola/förskola  har nio enheter blivit nominerade; det är tre skolor, tre förskolor, ett fritidshem och två familjedaghemsgrupper. I klassen övrig verksamhet har nio enheter blivit nominerade; tre administrativa enheter, tre skolrestauranger, ett bibliotek samt fastighetsförvaltning inom gatu- och Fastighetskontoret och samhällsvetenskaps- och ekonomicentret inom Utbildningsförvaltningen. 

Dessutom tävlar sex enheter om ett hedersomnämnande. Det är ett bibliotek, en skola, en enhet inom individ- och familjeomsorg, ett medborgarkontor samt två förvaltningsenheter som tävlar med hantering av  klagomål och synpunkter.

- Sista inlämningsdatumet var den 13 juni och in i det sista kom det förväntansfulla enhetschefer och lämnade in sina bidrag till receptionen i Stadshuset. Det är en stor spännvid bland verksamheterna som deltar i årets utmärkelse. T ex deltar brandkåren, skolrestauranger, hunddagis och bibliotek, avslutar Carina Lundeberg-Uudelepp. 

För mer information kontakta Carina Lundberg-Uudelepp eller Karin Francke på Enheten för kvalitetsutveckling eller besök www.stockholm.se. 

Vinnarna, de goda exemplen, utses vid festligheter i Blå Hallen den 17 oktober.
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