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Pressmeddelande 2000-06-28

Resco får uppdrag att utveckla och implementera pan-europeisk e-handelslösning

Resco har fått i uppdrag att för Checkpoint Systems räkning utveckla och implementera en e-handelslösning i mer än 10 europeiska länder.

Ordern är värd 18 miljoner kronor i ett första skede.

Resco genomför just nu uppdraget med e-handelslösningen för Checkpoint Systems i Sverige. Resco får också förtroendet att sedan genomföra projektet på Checkpoint Systems (där f.d. Meto numera ingår) övriga europeiska bolag.

Uppdraget består i att utveckla en e-handelslösning där Checkpoint Systems kunder kan beställa online samtidigt som alla order går direkt ner i Checkpoint Systems affärssystem. Affärssystemen som finns i Europa är SAP R/3, Oracle,  Baan, JD Edwards m fl. Lösningen kommer att kunna hantera samtliga dessa system utan större anpassning och på så sätt skapas ett stort kundvärde.

- Projektet är ett "Kinderägg" för oss, "alltså tre önskningar i en": internationellt, e-handel och affärssystem. Det är dessutom ännu ett bevis på att Resco satsat rätt när vi behållit vår affärssystemskompetens och kompletterat med Internet- och e-handelskunnande. I takt med att internetsatsningarna blir mer avancerade kommer fler och fler företag kräva att lösningarna på ett bättre sätt integreras i företagets befintliga system, säger Torstein Johansen, vd Resco.

- Det är roligt att vi i Sverige ligger så långt framme både när det gäller affärssystem och e-handel mellan företag. De lösningar vi tar fram i Sverige ska nu användas i resten av Europa, säger Roberth Rönnklint, vd på Checkpoint Systems Sverige AB.

Checkpoint Systems kunder finns främst inom detaljhandeln och i bolaget finns finns välkända varumärken som Checkpoint, Meto och Turn-O-Matic.
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Om Resco AB
RESCO är ett konsultföretag som bygger på föreningen av flera branschers starkaste människor. Specialister med kompetenser som låter oss erbjuda en större helhet än andra - från Internet och till den fysiska världen. 

Med våra cirka 550 specialister inom marknadskommunikation, affärssystem, design, internetstrategi, webbteknik och arkitektur intar vi en unik position inom marknaden för företags förnyelse.
Vårt erbjudande spänner från kommunikation som stärker relationer och in i den teknik och som gör affärsutbyte möjligt. Vi ser som vår uppgift att ständigt utmana våra kunder och oss själva att se nya möjligheter i en ny tids ekonomi. 
RESCO startade 1982. Vi är idag noterade på Stockholms Fondbörs och har kontor i Sverige, Finland och Tyskland.
