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Beijer Electronics levererar till Saab Automobile

I samband med Saab Automobiles investeringar för högre produktionskapacitet och framtida expansion i Trollhättan, har Beijer Electronics återigen kvalificerat sig som huvudleverantör av all styrutrustning. Ett ramavtal, som ger Beijer Electronics exklusivitet i pågående investeringsplaner, har tecknats. Alltsedan introduktionen av Saab 900 i början på 1990-talet, har Beijer Electronics varit huvudleverantör av styr- och datainsamlingssystem till kaross​fabriken på Saab Automobiles produktionsanläggning i Trollhättan. Beijer Electronics styr​koncept, Line Control Concept, används numera i samtliga sammansättningslinjer för både Saab 9-3 och Saab 9-5.

”Vi är mycket stolta över att än en gång ha blivit utvalda som huvudleverantör av styrsystem till svensk bilindustri. Totalt sett innebär detta avtal med Saab Automobile en försäljning på mer än 10 Mkr under innevarande år. På längre sikt, i samband med utbyggnader och modellbyten, ger avtalet ytterligare betydande intäkter”, säger VD Göran Sigfridsson. 
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För mer information kontakta VD och koncernchef Göran Sigfridsson på tel 040-35 86 00 eller mobiltel 0706-35 86 10.
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