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Dalkia Facilities Management AB och Postfastigheter AB tecknar funktionsavtal om ansvar för den fastighetstekniska driften





Dalkia Facilities Management AB och Postfastigheter AB har den 21 juni  träffat en överenskommelse om att Dalkia ska ha funktionsansvaret för Postfastigheters fastigheter i Stockholm. Den totala ytan är 260 000 kvm och avtalet löper till att börja med på tre och ett halvt år.





Postfastigheter träffar avtal om strategisk allians


Hans Ericson, Affärsområdeschef, teknisk förvaltning på Postfastigheter kommenterar affären med att: ”Detta är ett led i att vi nu koncentrerar oss på företagets framtida inriktning, dvs. ett företag baserat på nyckelkompetens i egen organisation kombinerat med köpta tjänster. Den fastighetstekniska driften lägger vi nu ut som funktionsavtal på Dalkia, där Dalkia även erbjuder berörd personal att få anställning i företaget.” 





”Valet av Dalkia som en partner grundar sig bl.a. på att företaget har en hög driftteknisk kompetens som vi efterfrågar och är ett företag som vi känner stort förtroende för. Vi ser också vikten av att bilda strategiska allianser med partners som bygger på förtroende och långsiktighet och som kan komplettera oss i våra ansträngningar att överträffa våra kunders förväntningar.”





Dalkia – garanterar funktionen


Lars Abrahamsson, VD på Dalkia Facilities Management säger att: ”Vi ser med stor tillfredsställelse fram emot samarbetet med Postfastigheter, som är ett välrenommerat företag i fastighetsbranschen.” 





Vad gäller själva funktionsavtalet säger Lars Abrahamsson följande: ”Valet av ett funktionsavtal anser vi vara positivt ur både kundens och vår synvinkel. Ett funktionsavtal ger oss ett tydligt ansvar för genomförandet vilket kommer att gagna både Postfastigheter och deras hyresgäster. Att därutöver få förtroendet att ta hand om kompetent personal från Postfastigheter är bara det en stimulerande uppgift.”











För mer information, kontakta VD, Lars Abrahamsson på telefon 08-690 75 15.
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