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TeleComputing och SPCS levererar Rubicon via Internet





SPCS-Gruppen ASA och TeleComputing Norge A/S har slutit avtal om ASP-drift av SPCS-Gruppens Rubiconprogram. Samarbetet gör det möjligt för kunderna att hyra Rubicon via Internet. TeleComputing svarar för drift och datasäkerhet. Avtalet omfattar i övrigt samarbete både kring marknadsföring och teknologi.





– Internet erbjuder en snabb och kostnadseffektiv driftsmiljö. Med ASP får våra användare ett enklare och mer lönsamt system där behovet av andra IT-resurser minskar, säger Rune Falstad, t f koncernchef i SPCS-Gruppen. Därigenom kan både kunder och konsulter koncentrera sig mer på själva verksamheten, eftersom driften inte längre ligger på dem.





– Detta är en del av vår strategi att kunna leverera hyrda marknadsledande programvaror, säger Jan Erik Larsen, vd i TeleComputing Norge A/S. Avtalet med SPCS-Gruppen gör att vi kan erbjuda e-businesslösningar som är tätt integrerade med deras ekonomisystem. Vi har hela infrastrukturen och en väl testad säkerhet med brandväggar, stabilitet och dataintegritet.





TeleComputing och SPCS-Gruppen har redan flera gemensamma kunder som använder Rubicon-produkter, och avtalet är ett resultat av en växande efterfrågan på dessa applikationer.





– Våra nya komponentbaserade system erbjuder många fördelar även i ASP-sammanhang, förklarar Rune Falstad. Vi kan exempelvis anpassa programvaran så att ASP-leverantören enkelt kan ställa tillräcklig serverkraft till förfogande för ett snabbt växande antal kunder.





TeleComputing erbjuder drift och uthyrning av mer än 100 olika applikationer. Strategin är att träffa avtal med de marknadsledande applikationsleverantörerna.





– Avtalet med SPCS-Gruppen omfattar även teknologiskt samarbete, säger Jan Erik Larsen. Vårt mål är att TeleComputing ska kunna erbjuda den säkraste och kvalitativt sett bästa ASP-driften för Rubiconprogrammen.





TeleComputing (www.telecomputing.no) är pionjär som Application Service Provider (ASP) och ledande när det gäller distribution och drift av serverbaserade Windows-applikationer. TeleComputing etablerades i Norge 1997 och har ASP-avtal med drygt 130 kunder på 200 platser i Norden och USA. TeleComputing har dessutom strategiska allianser med Microsoft, Citrix Systems och Compaq.
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tf koncernchef SPCS-Gruppen ASA








 


För ytterligare information


kontakta Rune Falstad, SPCS-Gruppen, på telefon +47 23 15 80 80 / +47 90 61 44 82


eller Jan Erik Larsen, TeleComputing, på telefon +47 66 77 65 70 / +47 92 26 76 76.
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SPCS-Gruppen bildades 1999 genom en sammanslagning av svenska Scandinavian PC Systems AB och norska�PC-Systemer ASA. Bolaget är marknadsledande i såväl Sverige som Norge då det gäller affärssystem för mindre


företag. Omsättningen 1999 var 367 MNOK med ett resultat före skatt på 65 MNOK. Bolaget har 400 anställda.











