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Svenska Mobyson första mobiloperatör i Europa att helt rikta sig till den yngre generationen européer

Svenska tungviktare inom områdena mobilt Internet och telekom lanserar den första europeiska virtuella mobiloperatören för den unga mobila generationen i Europa. Mobyson kommer att på europeisk basis sälja mobila underhållnings-tjänster via SMS och WAP med hjälp av prisvärd mobiltelefoni. 

Mobyson kommer att helt koncentrera sig på mobila underhållningstjänster och prisvärd mobiltelefoni till yngre människor – den mobila generationen. Mobyson vänder sig till den snabbt växande gruppen unga européer som använder mobiltelefonen till mycket mer än att ringa med. Företaget har redan avtal i Norge avseende tillgång till Telenors mobiltelefoninät och kommer att lansera tjänster i Norge under hösten. Därefter vidtar efterhand lansering i flera europeiska länder.

· Mobyson har från start en erfaren företagsledning och en fokuserad affärsidé vilket gör att företaget har mycket goda förutsättningar att ta marknadsandelar i Europa. Genom att teckna avtal med europeiska mobiloperatörer blir Mobyson en virtuell operatör som snabbt kan lansera tjänster på europeisk basis, säger Rolf Skoglund, Startupfactory och fd CIO Ericsson samt en av styrelseledamöterna i Mobyson.

Målsättningen är att bli en av de ledande aktörerna bland den nya generationens mobiloperatörer i Europa. Mobyson startar sin verksamhet i Norge för att efterhand i snabb takt växa i de länder i Europa där möjligheter öppnar sig. 

· Idag finns det ingen mobiloperatör i Europa som specifikt riktar sig till den unga mobila generationen. Mobyson kommer att erbjuda roliga, underhållande tjänster som spel, musik och annat direkt till mobiltelefonen, säger Jonas Kjellberg, VD för Mobyson. Vår övertygelse är att olika sätt att kommunicera med bilder, texter och spel kommer att driva utvecklingen av det som kallas mobilt Internet.

För att lyckas i sina ambitioner har Mobyson knutit till sig starka och aktiva ägare och rådgivare som är ledande auktoriteter inom mobilt Internet och telekom. Mobyson ägs till största delen av grundarna samt Startupfactory och Carnegie fonder. 

Mobyson har en stark styrelse med bland annat Rolf Skoglund, Sven-Christer Nilsson och Bo Rönnberg samt ett Advisory Board med bland annat Hjalmar Winbladh och Staffan Knafve som samtliga bidrar med sitt kunnande och sin erfarenhet av internationellt företagande, affärsutveckling, mobilitet, konsumenttjänster och finansiella frågor.

För mer information kontakta:

Jonas Kjellberg, VD, jonas.kjellberg@mobyson.com
Tel: +46 8 545 532 20

Mobil: +46 709 405200  alt. 

