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Ingemar Persson går från Framfab/Guide till VIOMA








Ny marknadschef för VIOMA är Ingemar Persson, tidigare VD för IT-företaget Guides Stockholmsverksamhet. 





Ingemar Persson har en lång och gedigen bakgrund inom IT. Han är utbildad systemvetare från Uppsala Universitet och har varit verksam inom branschen i mer än 12 år. Ingemar Persson kommer närmast från Framfab/Guide, där han de senaste två åren varit VD för ett av Framfab/Guides dotterbolag. Han har också ingått i koncernledningen. Ingemar Persson har tidigare varit verksam inom Mandator, där han har haft en rad nyckelpositioner.





- VIOMA ligger mycket långt framme inom content management. Informationsmängden på nätet ökar explosionsartat. Den som enkelt kan hantera information med valfria in- och utkanaler och information i valfritt format, har en ljus framtid. Content management är hörnstenen för att enkelt kunna hantera komplexiteten och utveckla nya nätrelaterade affärslösningar.  VIOMA är ett mycket intressant företag där jag ser fram emot att få vara med och bygga upp något nytt tillsammans med VIOMAs kompetenta personal, säger Ingemar Persson, ny marknadschef på VIOMA AB. 





I augusti lanserar VIOMA sin första programversion inom content management. Företaget har bland annat samarbetsavtal med Cell Network som ska stå för konsultarbetet att implementera programmet hos svenska kunder. I Danmark finns motsvarande samarbete med E-scape och Merkantildata är en av kunderna. 





- Att Ingemar Persson träder in i VIOMA är en mycket stark signal på att vi har ett koncept och en produkt som ligger rätt i marknaden. Ingemars erfarenhet och nätverk från Internetbranschen är väsentlig för att snabbt nå ut till våra målgrupper och betydelsefulla kunder, säger Tomas Hallberg, VD för VIOMA AB.





För mer information kontakta:


Ingemar Persson, tel: 0705- 67 43 76, e-post: ip@vioma.se


Tomas Hallberg, tel: 070- 426 90 17, e-post: th@vioma.se


 


VIOMA grundades 1996 och är ett svenskt snabbväxande mjukvaruföretag som utvecklar dynamiska och flexibla Content Management lösningar och mobila internetplattformar för företag och organisationer.





VIOMAs huvudprodukt är VIOMA Content Manager som ger företag och organisationer möjlighet att samla, strukturera och kontrollera information i många olika format i en och samma databas. Programmet bygger helt och hållet på XML och Java-teknik. Lösningen är helt anpassad för framtidens hårt ställda krav när det gäller datamängd, distributionssätt, prestanda och träffsäkerhet. Systemet är oberoende av kundens grafiska design, affärslogik, innehållets format, distributionsmedia och ger kunden fullständig kontroll över sin egen informationshantering.





VIOMAs finns representerat med kontor i Malmö och Stockholm. Företaget har idag 15 anställda. 
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