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Pressmeddelande

Stockholm den 30 juni 2000

Investor AB investerar i IT konsulten SQM

Investor AB har, genom sitt helägda dotterbolag, Investor Growth Capital, förvärvat ca 13% av onoterade SQM Nordic med 180 anställda och en årsomsätning på SEK 220 mkr. 

Styrelsen består av företagets två grundare Sven-Erik Wallin, styrelseordförande och Stefan Ersbring  samt Håkan Jansson  för Investor Growth Capital, Vd är Klaus Gottwald.

”Med Investor som delägare skall vi snabbt bli ledande totalleverantörer av e-service och e-supporttjänster I Norden” säger Sven-Erik Wallin.

Investor AB www.investorab.com, är en långsiktig aktiv aktieägare i ett flertal multinationella företag så som Ericsson, AstraZeneca och ABB. Vidare har  Investor omfattande verksamhet inom riskkapitalsektorn med över USD 3 miljarder satsade och har kontor i Stockholm, New York, Paolo Alto, Hongkong och Amsterdam. Investors totala substansvärde är nära USD 20 miljarder.

Investor AB för vidare den långsiktiga traditionen som investerare i tillväxtföretag för att, tillsammans med företagsledningar, skapa nya affärsverksamheter. Investor kombinerar traditionen från väletablerade företag med möjligheter som finns inom nya framtidsinriktade verksamheter och bygger därmed en bro mellan den gamla och den nya ekonomin.

Investor Growth Capital är ett av Investor helägt dotterbolag som koncentrerar sin verksamhet på rikskapitalinvesteringar inom IT och läkemedelsindustri i Nordamerika och Europa.

SQM, www.sqm.se, bildades 1992 och är ett konsultföretag med tjänster och lösningar för e-handel, kundservice och support. Bland kunderna finns t ex AGA, ATG, Ericsson och SEB. Genom en väl utvecklad specialistkompetens inom supportområdet har företaget uppnått stora framgångar på marknaden. 

Den största marknaden är Sverige men SQM har även dotterbolag i Norge, Finland och Danmark.

För ytterligare information kontakta

Håkan Jansson

Tel: +46 8 463 38 21

Fax: +46 8 463 38 09

Klaus Gottwald

Tel: 08 566 281 30

Mobile: 070 593 32 86

Våra pressmeddelanden finns att hämta på Internet, www.investorab.com

INVESTOR AB
103 32 STOCKHOLM
TELEFON
08-614 20 00
PUBLIKT BOLAG
BESÖKSADRESS
TELEFAX
08-614 21 50
ORGANISATIONSNR. 556013-8298
ARSENALSGATAN 8C
INTERNET
www.investorab.com

Våra pressmeddelanden finns att hämta på Internet, www.investor.se 
2 (2)

