Press Release


Kista den 30 juni 2000�


Excosoft tecknar ramavtal med Statskontoret som leverantör av XML verktyg


�Statskontoret väljer Excosoft för att införa affärsnyttan med XML i den offentliga sektorn.�


Kista, Sverige - 30 juni 2000 - Excosoft AB, en ledande leverantör av content management lösningar, tillkännagav idag att företaget valts som leverantör av XML-baserade produkter åt Statskontoret. Ramavtalet, som undertecknades igår, löper över två år.


XML kommer att få stor betydelse för informationshanteringen inom offentlig sektor. Tillsammans med andra teknologier skapar XML bl a förutsättningar för förenklat informationsutbyte myndigheter emellan vilket i sin tur leder till bättre service för medborgarna.


"Excosoft visade med sitt anbud att de besitter en bred kompetens inom XML-området," menar Örjan Nilsson, Byrådirektör vid IT-enheten på Statskontoret. "Därför tror vi att de är en bra leverantör för att hjälpa förvaltningen att utveckla den elektroniska infrastrukturen med hjälp av XML."


Excosofts produkter kommer att hjälpa skribenter inom den offentliga sektorn att skapa, förädla och sprida XML-baserad information snabbt och enkelt. Detta kommer att, i likhet med Excosofts kunder inom den privata sektorn som Ericsson, leda till avsevärda tids- och kostnadsbesparingar. Alla Excosofts produkter har utvecklats för att kunna integreras med andra relevanta teknologier vilket säkerställer att content management systemen är kompatibla.


"Vår främsta styrka är att vi med hjälp av standarder som XML utvecklar innovativa produkter och lösningar som hjälper organisationer att hantera information." berättar Jörgen Friman, VD på Excosoft. "Vi har nu fått ett erkännande från Statskontoret att vi är på god väg att etablera oss som den ledande leverantören av content management produkter och lösningar i Norden."


Om Statskontoret


Statskontoret är utrednings- och stabsorgan åt regeringen och departementen. Deras uppgift är att stödja regeringen i arbetet med att ompröva, styra och effektivisera statlig och statligt finansierad verksamhet. Statskontoret bidrar till att vidareutveckla den svenska förvaltningspolitiken och till att den elektroniska infrastrukturen inom offentlig sektor blir öppen och säker.


Mer information finns på www.statskontoret.se


Om Excosoft


Excosoft är en ledande leverantör av content management lösningar. Vi hjälper våra kunder att öka konkurrenskraften på snabbrörliga marknader genom att utnyttja webbteknologier, som WebDAV och XML, för att effektivisera deras informationshantering. Vi erbjuder ett produktsortiment som bland annat innefattar mjukvara för dokumentation, versions- och konfigurationshantering, plattformar för att publicera eContent, och en kraftfull Webbaserad skrivmiljö. 


I över ett årtionde har Excosofts produkter och tjänster, tillsammans med utbildning och support, transformerat sättet att hantera information hos några av världens största företag. Bland våra kunder märks företag som Ericsson, SAAB, NetSchools, OM Technology, Celsius Tech och Holmen Paper. Excosofts huvudägare är Investor Growth Capital och IT Provider.


Mer information finns på www.excosoft.com
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