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Newsec Asset Management hyr ut ca 2 300 kvm i Marievik till Citibank. 
Newsec Asset Management har tecknat ett hyresavtal med Citibank i Marievik. Citibank flyttar från Stadshagen till ca 2 300 kvm nya och mer ändamålsenliga lokaler i Marievik. CB Richard Ellis har företrätt Citibank med förhyrningen av lokalerna. 

Citibank flyttar in till sommaren 2008 och lokalerna kommer att anpassas för hyresgästen under våren.

- Vi är givetvis glada över att få Citibank som hyresgäst. Att Citibank väljer Marievik visar på områdets attraktivitet. Vi har gjort flera stora uthyrningar i Marievik och tidigare i år har även Cisco, PAR, Cementa, Becton Dickinson, ACE Interactive mfl valt att etablera sig i området.  Säger Cecilia Gardner Larsson förvaltningschef på Newsec Asset Management som förvaltar fastigheterna i Marievik.  Fastigheterna i Marievik ägs gemensamt av NIAM Fond III och Whitehall Funds. 
För ytterligare information kontakta:

Cecilia Garner-Larsson, Förvaltningschef, Newsec Asset Management

Tel: 08-55 80 50 12, cecilia.gardner-larsson@newsec.se
Cecilia Ahlquist, Kommunikationsansvarig, Newsec Asset Management
Tel: 0708-24 40 35, cecilia.ahlquist@newsec.se
Newsec erbjuder tjänster till fastighetsinvesterare och fastighetsägare. Bolaget grundades 1994, är partnerägt och har ca 400 medarbetare. Vår marknad är Norden och Baltikum. Newsec är resultatet av en unik tillväxthistoria, präglad av ständigt nytänkande. Mer information finns på www.newsec.se. 

Newsec Asset Management är Sveriges ledande fastighetsförvaltare, med mer än 50 års erfarenhet av fastighetsförvaltning. Vi förvaltar idag kommersiella fastigheter och bostäder motsvarande en yta om 
ca 4,3 miljoner kvm till ett sammanlagt värde av ca 65 miljarder kronor. I Stockholm förvaltas var tionde kontorsfastighet av oss. Mer information på www.newsec.se. 
