Press release

SKF förvärvar specialist 

på mobila industridatorer
SKF har slutit avtal om att köpa samtliga aktier i Diagnostic Instruments Ltd., i Edinburgh, Storbritannien. Diagnostic Instruments (DI) konstruerar, utvecklar och tillverkar mobila industridatorer och applikationsspecifik utrustning för data- insamling/analys inom området buller- och vibrationsmätning. DI levererar även provningsutrustning för produktionslinjer, avsedd att upptäcka kvalitetsbrister vid tillverkning av mekaniska komponenter och apparater. 

DIs erfarenhet av att tillverka utrustning med inbyggd säkerhet (IS - Intrinsically Safe) har gett företaget en ledande position på marknaden för datainsamlingsenheter av IS-typ.

DI har i första hand sålt sina produkter via anläggningstillverkare (OEM). DI erbjuder komplett produktdesign innefattande robusta inkapslingar för verkstadsbruk, elektronik och firmware.

De teknologier som DI använder passar väl in i SKFs strategi att utveckla industrilösningar och kommer att ge SKF en bra position inom den snabbt växande marknaden för mobil datorutrustning inom industrin. Förvärvet av DI kommer även att stärka SKFs nuvarande verksamhet inom utrustning för tillståndsövervakning och produktprovning. 

DI har 33 anställda och en årlig omsättning på ca SEK 35 miljoner. Företaget kommer att ingå som en del av SKFs servicedivision.  DIs ledningsstruktur, strategiska inriktning och affärsverksamhet kommer att förbli oförändrad och DI kommer att fortsätta leverera sitt fullständiga produktprogram till sina nuvarande kunder.
Förvärvet ligger i linje med SKF-koncernens strävan att växa inom servicesektorn.
Göteborg den 30 juni, 2000
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