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Skandia Lifeline får två nya samarbetsparters

Skandia Lifeline utökar sitt nätverk med ytterligare samarbetspartners för att kunna ge sina kunder hög kvalitet och god tillgänglighet. I dag har avtal tecknats med både Ersta Sjukhus i Stockholm och med Omnia Röda Kors Kliniken i Norge.

Ersta Sjukhus kombinerar hög medicinsk kompetens och omvårdnadskunskap, där forskning och utveckling utgör en viktig del av verksamheten. De har främst specialiserat sig på mag- och tarmsjukdomar samt rehabilitering inom neurologi, hjärt- och cancersjukdomar. 

För att täcka behovet av sjukvård på den norska marknaden inleder Skandia Lifeline även ett samarbete med Omnia Röda Kors Kliniken. Röda Kors Kliniken har ett sjukhus i Oslo och åtta mottagningar runt om i Norge. Här arbetar specialister och kirurger med hög kompetens främst inom områdena generell kirurgi, ortopedi, gynekologi och öron-näsa-hals.

Skandia Lifeline samarbetar sedan tidigare med Sophiahemmet i Stockholm, Carlanderska Sjukhemmet i Göteborg, Läkargruppen i Örebro och Linköping Medical Center samt Privathospitalet Hamlet i Danmark och Kuratorium i Tyskland.

För ytterligare information:

Jan Wangärd, VD Skandia Lifeline, tel 08- 788 42 13

Birgitta Hammarström, Presschef Skandia, tel 08-788 27 55, 070-378 27 55
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