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Driftbolaget FF AB startar dotterbolag i Danmark





Som ett led i Driftbolagets europeiska expansion startas i dagarna ett bolag i Danmark, Driftbolaget A/S. Bolaget har sitt säte och kontor i centrala Köpenhamn. Ett antal multinationella bolag finns redan idag som kunder och målet med etableringen är att ta en stor marknadsandel av den danska managed hosting marknaden. Driftbolaget A/S har idag fyra anställda vilket kommer att öka inom kort.





- Mognaden för internet i Skandinavien är den högsta i världen och naturligtvis ligger det i Driftbolagets intresse att ha ett starkt engagemang och fotfäste i framförallt denna del av världen. Att vi har valt Danmark och Köpenhamn beror också på att hela Öresundsregionen är glödhet. Med vårt bolag i Danmark har vi också lagt den första hörnstenen i vårt bygge av att kunna erbjuda marknaden ”dedicated managed hosting” på den globala arenan, säger Hans Andersson, vd Driftbolaget. 





För ytterligare information, kontakta:


Hans Andersson, Vd Driftbolaget FF AB


Tel: 046-540 02 06, 0709-95 47 06





Ola Kallemur, Press Relations Manager Framfab, 


Tel: 08-545 258 06, 0709 41 21 11








Driftbolaget FF AB


Driftbolaget är ett nystartat helägt dotterbolag till Framfab, men vår verksamhet är inte ny. De senaste 4 åren har vi hanterat driften åt i stort sett alla Framfabs kunder. Vi specialiserar oss på Managed hosting, vilket innebär att vi tar ett helhetsansvar av kundens it-miljö där bl a administration och övervakning 24x7 ingår. Genom många nya tillskott i personalstyrkan har vi nu även spetskompetens inom bl a serverteknologi, bredbandskommunikation, 


e-handelslösningar och IT-säkerhet. Vi är idag ca 85 medarbetare med kontor i Stockholm, Lund, Göteborg och Köpenhamn. 





Framfab


Framfabs affärsidé är att med strategisk rådgivning och digitala tjänster skapa nya affärer för nätverksekonomin. Framfab består i dag av 2 050 medarbetare, fördelade på 53 kontor i Danmark, Frankrike, Italien, Nederländerna, Norge, Storbritanien, Sverige, Tyskland och USA. Exempel på Framfabs kunder är 3M, AstraZeneca, AXA, Bosch, Den Danske Bank,  Electrolux, Ericsson, Expressen, France Telecom, IKEA, Internationella Röda Korset, le Groupe Pernod Ricard, Nike Europe, SAAB-gruppen, Tele Danmark, Vattenfall, Volvo Car Corporation och Volvo Group. Framfab är noterat på OM Stockholmsbörsens O-lista (ticker FTID).
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