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Finans-VD ny styrelseordförande i moveAround.com

Bolåneinstitutet SBABs VD Christer Malm är föreslagen till ny styrelseordförande i moveAround.com, ett konsultbolag specialiserat på utveckling av mobila tjänster. 

- Jag är glad över möjligheten att få använda min näringslivserfarenhet och mitt personliga nätverk i en för mig ny miljö, säger Christer Malm. Inte minst i finansbranschen ser jag en stor potential för de mobila tjänster som moveAround.com skapar åt sina uppdragsgivare.

Christer Malm har innan sitt nuvarande arbete som VD för SBAB bland annat varit koncernchef för HSB Sverige och VD för Postgirot. Malm kommer att efterträda Anders Lannebo, som valt att lämna ordförandeposten för att kunna fokusera på uppbyggnaden av sitt eget fondbolag, Lannebo Fonder. 

· Vår snabba tillväxt gör att vi behöver en styrelseordförande som kan leda det strategiska arbetet i styrelsen och stödja företagsledningen, säger Mikael Dellsand, VD för moveAround.com. Christers långa erfarenhet från ledningsposter i stora företag tillför en ny dimension i styrelsearbetet, vilket vi kommer att dra stor nytta av framöver.
Om moveAround.com

moveAround.com skräddarsyr lösningar för mobil information - bland annat med

hjälp av SMS och WAP. Företaget är inte knutet till någon speciell operatör

eller terminaltillverkare utan skapar lösningar för det nät eller den teknologi kunden har tillgång till. moveAround.com har kontor i Karlskrona, Göteborg, Malmö och Stockholm. Antalet anställda är idag ca 80 personer. Företaget beräknar öka personalstyrkan till över 150 personer i slutet av år 2000. För mer information se även: http://www.movearound.com.
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