Stockholm 2000-07-07

Folksam utökar sin service via nätet
Fondaffärer görs direkt på Internet
Folksam har öppnat ett fondkontor på Internet. Där kan kunderna göra sina fondaffärer direkt och samtidigt följa utvecklingen i fonderna dag för dag. Folksam har också i samarbete med LO och TCO tagit fram en ny Medlemspension. Det är en pensionsförsäkring som alla som är medlemmar i facket och deras livskamrater kan teckna. Den kan tecknas direkt på Internet. 

- Båda dessa satsningar, som startade i juni, är ett led i den utökade service som Folksam vill ge sina kunder via Internet. Förutom på Folksams rent fysiska kontor på ett 90-tal orter i landet ska kunderna kunna utnyttja våra tjänster dygnet runt via nätet, säger Urban Green, chef för Folksams affärsområde för Liv och sparande.

På det nystartade Fondkontoret kan kunden köpa, sälja och byta fonder, se vilka transaktioner de har gjort samt värdet på sina fondandelar. 

När det gäller den nya medlemspensionen för fackets medlemmar kan spararen välja mellan traditionell pensionsförsäkring och fondförsäkring. På ett enkelt sätt via  nätet kan man komplettera sina premie- och tjänstepensioner med ett skräddarsytt privat pensionssparande. Fonderna passar alla, både dem som vill spara i trygga lågriskfonder och dem som är beredda att ta lite större risker. Sammanlagt är det 18 fonder.

För ytterligare information: 

För Medlemspension se: www.medlemspension.com och Urban Green, tel 0708-31 52 26

För Fondkontoret se: www.folksam.se och Carina Lindsten, VD Folksam Fond AB, tel 08-772 73 24 eller 0708-31 67 32

