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Kirsten Idebøen går till Halogen 

Halogen, Europas ledande "digital business innovator", har utsett Kirsten Idebøen till verkställande direktör för Halogen Norge. Idebøen kommer till Halogen från sin ställning som verkställande direktör för Scandinavia Online. Idebøen skall leda Halogen Norge genom en expansiv period och etablera företaget som Norges ledande konsulentföretag för strategiska Internet-lösningar.

- Vi är väldigt nöjda med rekryteringen av Kirsten som administrativ direktör för Halogen, säger Tomas Duffy, Halogens koncernchef. Kirsten, som är en ung och erfaren ledare, kommer att tillföra oss viktig kompetens – inte minst vad gäller den nordiska Internet-marknaden och naturligtvis främst den i Norge. 

- Halogen Norge befinner sig i en mycket expansiv och spännande period och har lyckats rekrytera väldigt kompetenta medarbetare. Jag ser fram emot att utveckla företaget vidare till att bli Norges ledande konsulentföretaget för strategiska Internet-lösningar samt emot den planerade börsintroduktionen, säger Kirsten Idebøen. Det som gjorde Halogen särskilt attraktivt var företagets unika förmåga att bidra till företagsutveckling både inom etablerade och nystartade företag. Kombinationen inom Halogen av betydande erfarenhet av strategiutveckling och spetskompetens inom teknologi och design/kommunikation har placerat företaget i en unik position för att kunna konkurrera om de mest strategiska och värdefulla utvecklingsprojekten för Internet.

- Rekryteringen av Kirsten som verkställande direktör för Halogen Norge understryker företagets fokus på kvalitet. Kirstens breda erfarenhet från chefspositioner, samt hennes djupgående förståelse av den digitala vardagen ger Halogen den allra bästa utgångspunkten från vilken vi framgångsrikt kan vara väldigt värdefulla för våra kunder, säger Asbjørn Håland, tidigare verkställande direktör för Halogen Norge.
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Halogen is Europe’s leading Digital Business Innovator with more than 230 employees in Hamburg, London, Oslo, Paris and Stockholm. By combining strategies for the Internet age with solid conceptual and implementation skills, Halogen pioneers the development of end-to-end digital solutions. Halogen’s complete portfolio of skills satisfies the diverse needs of its clients, enabling them to achieve rapid growth and market leadership.
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