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	Carisolv™ lanseras på den ryska marknaden. 

Medi Team förbereder lansering av Carisolv i Ryssland. Den stora ryska dentalmarknaden är en av de marknader där karies har störst utbredning .



MediTeams distributör, Dental Complex Co Ltd. I St. Petersburg har nyligen fått produkten registrerad hos ryska myndigheter. Dental Complex har under våren introducerat Carisolv hos ledande universitets- och storkliniker med mycket positiva reaktioner. Lansering kommer att inledas efter sommaren.

Dental Complex är ett snabbt växande dentalföretag som specialiserat sig på att marknadsföra moderna tandvårdsprodukter från USA och Europa på den ryska marknaden. Hittills har företaget varit mycket framgångsikt och rönt positiv uppmärksamhet från dentalmarknaden.

Till en början kommer Dental Complex att orientera marknadsföringen av Carisolv mot större privatkliniker. I ett längre perspektiv räknar företaget med att användningen av metoden får en mer allmän utbredning. Karies är ett synnerligen omfattande problem hos den ryska befolkningen, och behandling av karies är ett av de vanligaste ingreppen i den ryska tandvården. 

För ytterligare information: 

Claes Holmberg, VD. Tel. 031-336 91 01, mobiltel. 0708-25 45 47.

MediTeam är ett svenskt dentalbolag som internationellt marknadsför nya behandlingsmetoder baserade på odontologisk forskning. För närvarande utvecklar och marknadsför MediTeam Carisolv™ – en metod för vävnadsbevarande kariesborttagning med ett minimum av smärta och trauma för patienten.
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