Tryckerifirma lurade sommarjobbande ungdomar på halva lönen

Ett tryckeri/transportföretag i Malmö, LG-screen, har utnyttjat sommarjobbande ungdomar och hänvisar till Malmö kommun när de försvarar sitt handlande. För sitt arbete fick ungdomarna 25 kronor i timmen istället för närmare det dubbla som 16-åringar enligt kollektivavtal på området ska ha. Bakgrunden är att Malmö kommun erbjudit 25 kronor i timmen till ungdomar som ville sommarjobba åt kommunen. Intresset var stort men Malmö kommun kunde dessvärre inte ge jobb till alla ungdomar som sökte.  Då hörde LG-screen av sig och frågade om kommunen kunde förmedla namn på intresserade ungdomar.

-    LG-screen fick namnen men sa till ungdomarna att de inte skulle få mer än vad kommunen erbjöd, det vill säga 25 kronor i timmen. Det var ett skamgrepp mot ungdomarna och något som Malmö kommun absolut inte har ansvar för, säger Handels ombudsman Karl-Eric Calling som engagerat sig i fallet sedan två 16-åriga flickor som jobbat för LG-screen ringt 020 - 56 00 56 och talat med LO:s sommarjobbsjour.

-    Nu visar det sig att LG-screen inte har gett tjejerna vare sig anställningsbevis eller någon lönespecifikation. Därför finns det skäl att tro att de inte heller har betalat de sociala avgifterna eller sett till att de sommarjobbande ungdomarna har varit försäkrade när de tryckt Spalding-loggor på golfbollskartonger, avslutar Karl-Eric Calling som förgäves försökt få LG-screen att betala skälig lön.

Handels ombudsman vid avdelning 1 i Malmö Karl-Eric Calling har tel: 040 - 660 30 57 eller mobil: 070 - 538 88 30.
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