Stockholm den 12 juli 2000

Pressmeddelande för omedelbar publicering

Från InnovationsMäklarna

· Prognos för  årets första 6 månader är en omsättning på drygt 9 (6,9) miljoner kronor och resultat efter finansnetto 18 (-1) miljoner kronor.

· Nyemission planerad till hösten.

· Nya och utökade tjänster för investerare och företag.
IM InnovationsMäklarna ABs (publ) prognos för årets sex första månader är att omsättningen blir drygt 9 (6,9) miljoner kronor, resultatet efter finansnetto cirka 18 (-1) miljoner kronor och att substansvärdet motsvarar cirka 7,30 kronor per aktie exklusive övervärdet på onoterade aktier. Under årets första sex månader har Bolaget investerat i tio onoterade företag.

"Flesta av våra onoterade bolag har utvecklats mycket bra" säger Rolf Tedestedt VD. "Det finns därför stora dolda värden i vår aktieportfölj som inte är inkluderade i substansvärdet".

InnovationsMäklarnas nya back-office system gör att Bolaget kan erbjuda sina investerare och samarbetsbolag nya tjänster.

InnovationsMäklarna förbereder en företrädesemission som beräknas genomföras under hösten. Pengarna ska i första hand användas för investeringar i nya bolag och expansion. 

InnovationsMäklarna är ett ledande VenCapbolag i Norden, företrädesvis inom IT/Telecom och Life Sciences. InnovationsMäklarna har arrangerat över 700 miljoner kronor i ägarkapital till tillväxtorienterade bolag och har medverkat i ett trettiotal börsintroduktioner på AktieTorget, SBI och O-Listan.
InnovationsMäklarnas aktie (IMAK-B) är noterad på AktieTorget, en av Finansinspektionen auktoriserad marknadsplats.

För ytterligare information, vänligen kontakta

Rolf Tedestedt VD, telefon 070 695 34 66
