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deo.com tar dig till Ibiza hela sommaren

· Först i världen med dygnet runt livesändningar via satellit

www.Ibizamusica.fm är ytterligare en av musikbolaget deo.coms stora satsningar på Europas musikliv. deo.com arrangerar tillsammans med Neo Records det unika musikprojektet som ska låta världen ta del av Ibizas legendariska klubbliv via Internet. deo.com blir därmed den enda musiksite i världen som använder sig av satellitsändningar för att förmedla en Ibizakänsla över nätet. 

Hela sommaren med start i juli kan musikintresserade gå in på www.deo.com eller 

www.ibizamusica.fm för att dygnet runt, sju dagar i veckan, få en spännande och högkvalitativ upplevelse av Ibizas musik- och dansliv både i ljud och i bild, långt överlägsen den kvalitet som majoriteten av webbolagen kan erbjuda idag. Det berömda Mambo Café blir sätet för Ibizamusica.fm där man har chans att se liveframträdanden med både inhemska, amerikanska och europeiska proffs- DJ’s såsom Carl Cox, Judge Jules, Louie Vega, Sasha, Eric Morillo, Frankie Knuckles, Danny Rampling, David Morales och Daniele Davoli. Även videoreportage från klubbar som Space, Pacha och El Divino, möjlighet att lyssna på och se intervjuer med spännande personer, de senaste nyheterna från stora artister samt tillgång till spelningar på Mambo Cafés nya klubb ”Eden” utlovas.

Den internationella känslan är viktig för Ibizamusica.fm. Därför försöker man ge projektet en spännande och fyllig blandning av dance hits och DJ’s från hela Europa och USA. 

deo.com bevakar och rapporterar från händelserna på ön. Bland annat erbjuds exklusiva reportage och det senaste skvallret från reportern Meredith Coral (f.d. PR-manager till artisten Goldie). Besökare från alla länder kan även följa aktuella topplistor från Ibiza och den musik som är hetast där just nu.

– deo.com ska vara med där musiken finns. Ibiza är ett sådant ställe eftersom ön lockar musikintresserade från hela Europa. Dessutom är Ibizamusica.fm ett mycket bra sätt för oss att visa att den nya tekniken gör det möjligt att uppleva musik på ett helt nytt sätt, säger Fredrik Sidfalk CEO på deo.com. 

Ibizamusica.fm är ett bolag som ägs av deo.com och det engelska skivbolaget Neo Records.

Se nästa sida för program…
Program för Ibizamusica.fm

12.00 - 15.00
Ed Sinclair - The IM FM Top 10.

15.00 – 17.00    The Cafe Mambo Siesta Show

17.00 – 19.00   
Reviews and New Releases

19.00 – 22.00  
Sunset Show With Pete Gooding

22.00 – 01.00  
The Legendary Mambo Pre Parties

01.00 – 04.00   
Ibiza Club Vibes

04.00 – 08.00   
Mambo Mix - Sunset at Sunrise

08.00 – 12.00  
Much More Mambo Music

deo.com säljer idag musik från ett trettiotal skivbolag, bl.a. MNW Records Group, House of Kicks, Poko Records, Jacky Boy Music, Reverb Records, Master Detective Records, Music of life samt Countdown music. Avtalen innebär att deo.com ansvarar för den digitala distributionen av musiken. deo.com samarbetar även med skivbolag gällande online promotion av deras artister. Detta innebär att man på deo.com exempelvis kan hitta musikvideos, gratislåtar m.m. från artister som Tom Jones, Richi M, Miranda, Eagle-Eye Cherry, Ceasars Palace, Regina Lund, Metallica, Antiloop, Aschcroft med flera. I dagsläget innehar deo.com cirka 300 000 titlar, varav 20 000 finns att köpa/ladda ner. Utbudet ökar i takt med att fler samarbetsavtal etableras med nya skivbolag.
deo.com är framtidens musikbolag. Affärskonceptet består av tre delar:

Talent Incubator - Morgondagens stjärnor upptäcks, utvecklas och marknadsförs i huvudsak med hjälp av Internet. Detta gör det möjligt för deo.com att jobba mer effektivt än ett traditionellt skivbolag.

Music Community - Mötesplats för musikintresserade. Websitens besökare kan bl.a. läsa deo.com Magazine samt diskutera musik via chattar, diskussionsforum etc. Besökare ges även möjligheten att påverka morgondagens musikutbud genom att aktivt delta i utvärderandet av nya talanger.

deo.com Commerce - Digital försäljning av musik (via Microsofts koperingsskyddade WMT format) samt försäljning av andra musikrelaterade produkter exempelvis CD-skivor och konsertbiljetter (distribution via partners)

Under sommaren lanseras deo.coms webbplats i Sverige, England, Tyskland och Frankrike. Under sensommaren fortsätter expansionen  i Spanien. 

Så går det till när deo.com sänder Ibizafeeling via rymden

till din dator
Som första musiksite i världen sänder deo.com live över nätet via satellit.

Satsningen sker på sommarens klubbmekka, Ibiza. 

Från smått legendariska Café Mambo sprider vi Ibizastämning över nätet.

Kameror finns utplacerade på båda dansgolven och utanför filmar vi mingel- och miljöbilder från Ibizas hektiska nattliv. 

Ljud och bild produceras och mixas på Café Mambo och sänds sedan via en encoder, som omvandlar musiken till dataspråk, till en satellitsändare. Sedan åker ljud och bild upp i rymden, genom en satellit, ner till en mottagare i Sverige. Slutligen, via en server, landar Ibizas bästa klubb i din dator, allt på två röda sekunder.
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