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Pressmeddelande


             Stockholm 31 juli 2000

Ny utvecklingschef på TenFour

Det svenska IT-säkerhetsföretaget TenFour har anställt Håkan Westin som utvecklingschef. Håkan Westin kommer närmast från en tjänst som Senior System/Software Engineer på Ericsson Mobile Communication. Håkan kommer som utvecklingschef på TenFour att ansvara för utvecklingen av nya mjukvaror för säker e-posthantering.

Håkan Westin har mångårig erfarenhet av forsknings- och utvecklingsarbete. Under de senaste tio åren har han arbetat med mobiltelefoner och mobilt internet på Ericsson både i Sverige och i Silicon Valley, USA. Han har under sina år på Ericsson varit med vid framtagandet av en lång rad idéer som sedermera patenterats.

– Det ska bli mycket spännande att vara med och utveckla produkter som ska stödja TenFours nya satsning på att bli en heltäckande leverantör av lösningar för säker e-post. Jag är säker på att intresset för företagets produkter och tjänster kommer att fortsätta växa i takt med att aktörerna upptäcker hur sårbara deras system är för olika sorters angrepp, säger Håkan Westin.

– Håkan kommer med sin erfarenhet av att leda arbete med produktutveckling att komplettera vår nuvarande organisation på ett mycket bra sätt. Vi kommer framöver att satsa hårt på att ta fram nya produkter som gör oss till en ledande leverantör av kompletta säkerhetsprogram för e-post, säger Christer Wallberg, VD för TenFour.

TenFour, som sedan starten 1991 har utvecklat och marknadsfört produkter för e-posthantering, har på senare år specialiserat sig inom säker e-post. I våras i samband med den senaste nyemissionen lanserade TenFour en ny affärsmodell där företaget bygger vidare på sin nyckelkompetens men riktar in sig på helhetslösningar för säker e-post.

TenFours ledning har tidigare aviserat planer på att notera bolaget på Stockholmsbörsens O-lista.

Bild på HåkanWestin finns på TenFours hemsida: www.tenfour.se
För ytterligare information, vänligen kontakta:

Christer Wallberg, VD, TenFour, tel. 08-594 410 00 alt. 0708-20 68 62

Håkan Westin, utvecklingschef, TenFour, tel 08-594 410 00 alt. 0703-71 26 35

TenFour är ett svenskt IT-säkerhetsföretag som utvecklar och marknadsför heltäckande säkerhetslösningar för e-posthantering. Företaget har 85 anställda och finns representerat i Sverige, USA och Storbritannien. 

