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Pressmeddelande


               Stockholm, 4 augusti 2000
Mind följer Prenax ut i världen

- utvecklar Prenax internettjänst för internationell lansering
Internetkonsulten Mind AB och prenumerationsförmedlaren Prenax Global AB har tecknat avtal om fortsatt samarbete. Avtalet innebär att Mind vidareutvecklar den internetlösning som tidigare tagits fram för Prenax och att företagen samverkar när Prenax nu expanderar i USA och på den europeiska marknaden. 
Prenax har på några år blivit en av huvudaktörerna på den svenska marknaden för prenumerationsförmedling. Företaget erbjuder via sin portal en internetbaserad service för förmedling och administration av svenska och utländska tidningar och tidskrifter åt företag och institutioner. 

Mind har tidigare byggt och levererat den första delen av Prenax internetlösning, som innehåller alla funktioner från beställning till fakturering. Nästa steg är att vidareutveckla tjänsten och att anpassa den för etablering i Sverige, Storbritannien, Frankrike och Tyskland. Tjänsten ska också utvecklas så att den enkelt kan tas i bruk på nya marknader framöver. 
- Vi har under det senaste året i nära samarbete med Mind byggt plattformen för vår nya internetsatsning. Vi lanserar den första versionen i USA och ser nu fram emot att tillsammans med Mind vidareutveckla systemet och anpassa det för fler marknader, säger Jerker Vannerus, CIO på Prenax. 

Jörgen Larsson, vd för Mind, poängterar att Prenax är ett framgångsrikt företag vars verksamhet drar stor nytta av Internet. - Det är glädjande att vi får det fortsatta förtroendet att utveckla internetlösningen för Prenax internationella expansion. Vår styrka ligger i att vi kan kombinera de bästa tekniska och affärsmässiga möjligheterna för Prenax. 

För ytterligare information, vänligen kontakta:  

Jörgen Larsson, vd, Mind, tel. 0733-61 10 10

Jerker Vannerus, Chief Information Officer, Prenax, tel. 070-431 01 02

Besök gärna: www.mind.se och www.prenax.se
Mind AB är en tredje generationens Internetkonsult som specialiserar sig på portaler i syfte att utveckla och förstärka sina kunders affärsverksamhet. Mind har idag cirka 500 anställda och fokuserar på segmenten TIME (telekom, IT, media och underhållning), finans och försäkring, turism och transport samt nätverkspionjärer (Internetverksamheter baserade på nya affärsmodeller). Bolaget finns representerat i Sverige, Norge och Frankrike och är noterat på OM Stockholmsbörsens O-lista.

Prenax Global AB är moderbolag i Prenaxkoncernen. Verksamheten bedrivs i helägda dotterbolag i Stockholm, San Francisco, London, Paris och Düsseldorf. Prenax erbjuder en administrativ tjänst för hantering av tidnings- och tidskriftsprenumerationer. Tjänsten kombinerar ett unikt Internetbaserat verktyg med personlig service. 
