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Pressemelding: Utfors ansetter Administrerende Direktør  i Norge

Utfors har ansatt Jan Søgaard som Adm.dir. for Utfors i Norge.

Jan Søgaard er født den 21. mars 1962, og kommer fra jobben som Country Manager/ National Sales Director i Nortel Networks.

I utgangspunktet blir virksomheten konsentrert til Osloregionen, som inkorporeres i Utfors’ nordiske bredbåndsnett. Utfors kommer, som i Sverige, til å fokusere på tjenesten IP-Port til bedriftsmarkedet, kommuner og myndigheter. 

Utfors IP-Port er en bredbåndsbasert høyhastighetstjeneste som gir kunden en forenklet data- og telekommunikasjonsløsning. Utfors IP-Port er koblet til Utfors bredbåndsnett.  Tjenesten gjør det mulig å få like stor kapasitet mellom kontorer, eller ut på Internett, som innenfor kontoret, til uslåelig lave priser. IP-port gir også store besparelser i form av enklere administrasjon, feilsøking og support. IP-porten leverer en kapasitet fra 2 til 1000 Mbit/s, til kunden, uten overbooking, for å unngå flaskehalser på nettet.

Det er i dag vanlig at organisasjonen har flere ulike koblinger til Internett fra geografisk spredde lokalkontorer. Utfors IP-Port er en teknisk løsning som innebærer at man kan kjøre hele foretakets data- og teletrafikk via en enkelt tilkobling.

”Utfors tar nå et første strategisk skritt inn på det norske markedet. Jeg er veldig glad for at Jan Søgaard med sin kompetanse kommer til å lede etableringen av Utfors på det norske markedet” sier Jan Werne, VD hos Utfors, i en kommentar.

For mer informasjon, kontakt:

Markus Boberg, informasjonssjef, 08-5270 2000 eller 0708-48 30 16

markus.boberg@utfors.se

Jan Werne, VD Utfors AB, 08-5270 2000 eller 0708-48 25 40

jan.werne@utfors.se

Jan Søgaard, VD Utfors Norge, +47 901 08727 eller +47 21501643

jsogaard@utfors.com

Utfors AB er en ledende svensk data- og telefonioperatør med egen infrastruktur som leverer IP-baserte (Internet Protocol) høyhastighetstjenester til foretak og privatkunder i Norden. I løpet av år 2000 ferdigstiller Utfors et 6000 km langt bredbåndsnett for data og telefoni som er tilsluttet de 75 største byene i hele Sverige pluss Oslo, København og andre danske storbyer, samt Helsingfors. Utfors har ca 170 ansatte i Stockholm, Uppsala, Gøteborg og Överkalix, og har i dag mer enn 250 000 telefoni- og Internettkunder. Utfors AB eies hovedsakelig av Norsk Vekst og Litorina Kapital, samt et antall institusjonelle investorer.
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