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Pressmeddelande 
Active Biotech och SmithKline Beecham avtalar om att avsluta samarbetet kring vaccin mot turistdiarré

Active Biotech har tagit tillbaka de globala rättigheterna till ETEC-vaccinet. De pågående kliniska fas III-testerna i Mexico och Guatemala fortsätter enligt plan. För närvarande utvärderas alternativa partnerstrategier och framtida kliniska försöksprogram.

De återstående internationella marknadsföringsrättigheterna för koleravaccinet SBL Cholera Vaccin och Dukoral har vidare återförts till Active Biotech.

Som en del av överenskommelsen kommer de barnvacciner från SmithKline Beecham (SB), som nu säljs av Active Biotech genom SBL Vaccin enligt ett avtal som skulle gått ut 2003, att överföras till SBs nordiska organisation från 1 januari 2001.

I enlighet med strategin att fokusera på resevacciner kommer Active att erhålla en licens för Sverige från SB, avseende ett andra varumärke för produkten HAVRIX, ett vaccin som förebygger hepatit A-infektioner. Denna produkt kommer att marknadsföras av Active Biotechs marknadsföringsorganisation SBL Vaccin.

Dessa förändringar förväntas inte få några effekter på Active Biotechs resultat för åren 2000-2001.
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Active Biotech AB är ett bioteknikföretag fokuserat på forskning och utveckling av läkemedel och vacciner. Kompetensen är kunskap om människans immunförsvar. Vi har en högkvalitativ projektportfölj och stora finansiella resurser. Viktigaste produkter och projekt är resevaccinet Dukoral, SBL Cholera Vaccine, vaccin mot turistdiarré (ETEC), läkemedel mot multipel skleros (SAIK) och cancer (TTS).Omsättningen i Active Biotech var 1999 267 miljoner kronor.
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