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Pengar i Sverige använder ny teknik för infärgning av sedlar i värdetransporter
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Stockholm tisdag den 8 aug 2000

Pengar i Sverige har i sin verksamhet introducerat en ny typ av högsäkerhetsväskor från skelleftåeföretaget SQS (Security Qube Systems). Väskorna är godkända av SSF (Svenska Stöldskyddsföreningen) och garanterar en 100-procentig och omedelbar infärgning av sedlarna. Dessutom är dessa väskor försedda med en flytande färg som ej går att växla in i bankernas insättningsautomater eller tvätta bort, vilket är fallet med väskor av äldre typer med t.ex. rökinfärgning. 

- Vi har noggrant utvärderat tillgänglig teknik och erfarenheter från andra marknader. Transporter med denna typ av väskor kombinerar kravet från våra kunder att erbjuda värdetransporter till en låg kostnad med maximal säkerhet. I bl.a. Norge har dessa väskor använts av banker en tid och erfarenheterna är mycket goda. Både den extremt snabba och säkra infärgningen  samt väskornas elektroniska spårningssystem har visat sig tillförlitliga, säger Pengar i Sveriges säkerhetschef Lars-Åke Hovén.

Sveriges Riksbank har under sommaren informerat alla handelsföretag och banker om de regler som gäller för inlösen av infärgade och falska sedlar. I och med att riksbanken ej löser in dessa sedlar riskerar den som tar emot en sådan sedel att ej få den inlöst. Informationsmaterialet kan beställas hos Riksbankens informationsavdelning och finns även på Pengar i Sveriges hemsida.

Pengar i Sverige AB, som bedriver rikstäckande verksamhet från 11 egna kontor i Sverige, är ett helägt dotterbolag till Sveriges Riksbank. Bolaget distribuerar svenska och utländska sedlar till banker, post och handel. Verksamheten omfattar in- och utlämning, sortering och packning av sedlar och mynt, lagerhållning och valutering, äkthetskontroll, dagskasseuppräkning samt drift av serviceboxar och automatladdning. 

Läs mer om Pengar i Sverige på www.pengarisverige.se 

För ytterligare information, kontakta säkerhetschef Lars-Åke Hovén tel 0705 –799604.
                                                                                              ( PSAB Pengar i Sverige AB 1999
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