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Pressmeddelande 

Danderyd 2000-08-09

Kustväderprognoser via WAP

SMHI och Digital Mobility InHand AB har i samarbete utvecklat en mobil tjänst som distribuerar väderprognoser för svenska kustfarvatten. Applikationen, som är utvecklad tillsammans med MSC, förmedlar prognoser för hela den svenska kuststräckan samt Vänern, Vättern, Mälaren och Hjälmaren. Uppdatering sker 3 gånger per dag och prognoserna gäller 24 timmar framåt. 

Tjänsten kommer att finnas tillgänglig under fritidsbåtsäsongen, d v s under perioden 1 maj – 1 oktober.

Tjänsten kan nås med en WAP-telefon via bl a SMHI Båtweb (www.smhi.se) och SvD (wap.svd.se). Inom kort kommer tjänsten även att finnas med i utbudet på portalen InHand. Registrering på InHand kan göras (fr o m september) på www.inhand.se. 

Digital Mobility InHand AB och SMHI för en diskussion om att vidareutveckla kust- och landväder prognoser samt nya mobila tjänster till andra utvalda kundgrupper för användare av InHand portalen.

Om Digital Mobility InHand AB

Digital Mobility distribuerar mobila tjänster och erbjuder leverantörer av mobila tjänster att nå sina användare på ett snabbt och kostnadseffektivt sätt via Digital Mobility-hub. DM hub möjliggör bl a autentisering för säkra transaktioner, personalisering och registrering för att enkelt komma igång samt en kontaktcenterfunktion. Vidare finns ett billingsystem som tillåter transaktionsbaserad fakturering.    
http://www.digimob.com

InHand är en portal för mobila tjänster för företag inom branscherna bank, försäkring, aktiemäklare, resebolag samt information kopplat till dessa områden.

http://www.inhand.se   

Om SMHI

SMHI - Sveriges meteorologiska och hydrologiska institut - är en väl etablerad och känd verksamhet inom många områden. Väder i tidningar, radio och TV. Stormvarning på kalfjället eller säkra prognoser för flyget. För många har SMHI kommit att bli synonymt med "väder". 

Visserligen är väder i vid bemärkelse en väsentlig del av verksamheten, men bakom den mera publika framtoningen döljer sig ett brett fält av produkter, tjänster och specialkompetenser. Allt från NOx-beräkningar för Stockholms trafikleder till att ge fartyg rekommendationer om bästa rutt över Stilla Havet.

http://www.smhi.se


Om MSC

MSC är en komplett IT-partner som utvecklar affärslösningar för den 

digitala och mobila framtiden. Kompetensområden är e-business och mobila 

lösningar, systemintegration, nätverk och kommunikation samt utbildning. 

Bolagets kvalitetssystem är ISO 9002-certifierat. B-aktien är noterad på 

Stockholms fondbörs O-lista. För närvarande har MSC drygt 130 anställda. År 

1999 uppgick nettoomsättningen till 115 mkr och resultatet efter 

finansiella investeringar till 34 mkr.

http://www.msc.se 
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