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Efter ett starkt första kvartal mattades orderingången under andra kvartalet. Korrigerat för valutakursförändringar och förvärv är orderingången för första halvåret marginellt bättre än föregående år. Orderingången av service och delar ökade med 8% under första halvåret medan större projekt till i första hand gruvindustrin legat på en låg nivå.

Inom den globala gruvindustrin ökar emellertid aktivitetsnivån. Råvarupriserna är generellt sett högre än under föregående år, vilket kombinerat med en ökad efterfrågan och produktion förväntas innebära en successivt ökad orderingång. I Sydamerika, som idag är den region som representerar den största andelen av världens pågående gruvinvesteringar, har orderingången under första halvåret uppvisat en positiv trend.

Tillväxten och aktivitetsnivån inom den europeiska anläggningsindustrin ligger för Svedalas produkter fortsatt på en relativt hög nivå, medan avmattning inom delar av produktsortimentet noterats i USA. I Sydamerika och Asien förväntas en starkare marknadstillväxt efter ett svagt 1999.

Sammantaget förväntas orderingången förbättras under andra halvåret jämfört med föregående år.

Faktureringen ökade med 4% under det första halvåret, en svag förbättring efter att hänsyn tagits till förvärv och valutakursförändringar. Rörelseresultatet försämrades jämfört med motsvarande period föregående år till följd av en för hög kostnadsnivå.

Malmö den 10 augusti 2000

Alf Göransson

Verkställande direktör

METSO CORPORATION LÄGGER BUD PÅ SVEDALA

Erbjudandet

Den 21 juni 2000 lämnade den finska koncernen Metso Corporation ett offentligt erbjudande till aktieägarna i och innehavarna av konvertibler utgivna av Svedala Industri AB. Erbjudandet är ett kontantbud där alla aktieägare och konvertibel-innehavare erbjuds att överlåta sina aktier mot kontant betalning om 185 kronor per aktie och sina konvertibler mot kontant betalning om 245 kronor samt upplupen ränta till överlåtelsedatum. 

Erbjudandet innebär en premie om cirka 54% över slutkursen den 20 juni 2000. Baserat på vägt genomsnitt av kursen under de senaste 12 månaderna före offentliggörandet innebär erbjudandet en premie om cirka 29%.

Erbjudandet, med anmälningsperioden 17 juli till 21 september, gäller med förbehåll för att detta accepteras i sådan omfattning att Metso blir aktieägare till mer än 90% av aktiekapitalet i Svedala. Metso förbehåller sig dock rätten att fullfölja erbjudandet även vid lägre anslutning. Dessutom erfordras att nödvändiga medgivanden och tillstånd erhålles från vederbörliga konkurrensmyndigheter på villkor som rimligen är acceptabla för Metso. Ärendet är för närvarande under behandling hos berörda konkurrens-myndigheter.    

Erbjudandet presenteras i sin helhet i ett prospekt som distribuerades till aktieägarna under juli månad. 
Styrelsen för Svedala ABs rekommendation

Svedalas stämmoutsedda styrelseledamöter har enhälligt kommit till slutsatsen att erbjudandet är skäligt varför aktieägarna rekommenderas att acceptera erbjudandet. Utlåtandet bygger på ett noggrant övervägande med stöd av värdeutlåtande från Lehman Brothers och Enskilda Securities.

ORDERINGÅNG



Svedalas orderingång för det andra kvartalet 2000 uppgick till 3.199 miljoner kronor att jämföras med 3.547 miljoner kronor för motsvarande period 1999. Nedgången under kvartalet beror till stor del på fördröjning av orderläggning vad gäller projekt inom gruvsektorn men även på en viss mättnad vad gäller maskinutrustning för anläggningssidan i USA.   

Sammantaget för det första halvåret 2000 uppgick orderingången till 6.952 miljoner kronor (6741). Förvärvade bolag och valutakursförändringar står för cirka 2% av förbättringen. Försäljningen av service och delar har ökat med 8% medan utrustning och projekt minskat något i jämförelse med föregående år. 

Under första halvåret erhölls två betydande order avseende bulkhanteringsutrustning i USA, det sammanlagda ordervärdet uppgick till cirka 175 miljoner kronor. Beställningarna avser nya installationer såväl som uppgradering av befintliga anläggningar för hantering av kol och andra bulkmaterial till koleldade kraftverk. 

Årets första sex månader har också inneburit ett genombrott för Svedalas nya stora  krossar för gruvindustrin. Order på cirka 100 miljoner kronor har erhållits från koppargruvor i Chile, som är världens största producent av koppar, samt i Kina.

FAKTURERING



Faktureringen ökade med 88 miljoner till 3.873 miljoner kronor under det andra kvartalet 2000 jämfört med andra kvartalet 1999 (3.785). Faktureringen av service och delar ökade med 165 miljoner kronor och uppgick till 1.707 miljoner kronor (1.542) under det andra kvartalet 2000 medan utrustning och projekt minskade med 77 miljoner kronor till 2.166 (2.243). Valutakursförändringar och förvärv har inte påverkat andra kvartalets fakturering nämnvärt.

Totalt under det första halvåret 2000 blev Svedalakoncernens fakturering 6.965 miljoner kronor, att jämföra med 6.690 miljoner kronor under motsvarande period i fjol. Den totala förbättringen uppgår därmed till 4% varav merparten är hänförlig till valutakursförändringar och förvärv. Faktureringen av service och delar uppgick till 3.159 miljoner kronor (2.890), en förbättring med 9%, medan utrustning och projekt var oförändrat under perioden.
RESULTAT
Andra kvartalet

Rörelseresultatet blev 276 miljoner kronor (256) för det andra kvartalet 2000. Återbetalning av pensionsmedel från SPP påverkar rörelseresultatet positivt med         86 miljoner kronor medan omstruktureringskostnader har haft en negativ påverkan uppgående till 26 miljoner kronor i perioden.  

Rörelseresultatet från försäljning av service och delar uppgick till 197 miljoner kronor (188) vilket motsvarar en rörelsemarginal på 12% (12), medan utrustning stod för              103 miljoner kronor (94) med rörelsemarginalen 5% (4).

Resultatet efter finansnetto inklusive engångsposter uppgick för andra kvartalet 2000 till 188 miljoner kronor (192).
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Första halvåret

Rörelseresultatet för det första halvåret blev 317 miljoner kronor (352). Rörelseresultatet för service och delar uppgick till 344 miljoner kronor (333) vilket motsvarar en rörelsemarginal på 11% (12). Rörelseresultatet från försäljningen av utrustning uppgick till 93 miljoner kronor (74) och rörelsemarginalen blev 2% (2). En starkare dollar har påverkat delar av betalningsflödet positivt medan tidigare gjorda terminssäkringar av USD till lägre kurser än vad som nu gäller har eliminerat denna effekt så att rörelseresultatet inte påverkats av valutakursförändringarna under perioden (se tabell).



Rationaliseringsprogrammen som introducerades under 1999 löper vidare enligt plan. Kostnaderna för programmen uppgår till 96 miljoner kronor för det första halvåret. Totalt beräknas kostnaderna uppgå till 145 miljoner kronor under 2000. Antalet anställda har minskat med cirka 300 personer under första halvåret som en följd av programmen. Sedan programmen påbörjades har cirka 1000 personer lämnat företaget. Genomförda kostnadsbesparingar har i rörelseresultatet under första halvåret motverkats av normala kostnadsökningar, något lägre bruttomarginal, marknads-investeringar samt kostnader i samband med erbjudandet från Metso.

Den beslutade återbetalningen från SPP, där 86 miljoner kronor intäktsförts under första halvåret, har givit en positiv effekt på rörelseresultatet. Svedala kommer, med utnyttjande av SPPs regler, att erhålla betalning med hela beloppet redan under innevarande år.

Resultatet efter finansnetto var 163 miljoner kronor under det första halvåret (329).          I fjolårets finansnetto ingick en positiv valutakursdifferens av engångskaraktär som uppgick till 104 miljoner kronor. Räntenettot försämrades med 24 miljoner kronor till följd av ökad upplåning samt högre ränteläge jämfört med motsvarande period i fjol. 

För det första halvåret 1999 uppgick resultatet efter skatt till 78 miljoner kronor vilket innebär 1,60 kronor per aktie att jämföra med 249 miljoner kronor och 5,20 kronor per aktie under motsvarande period föregående år. För den senaste tolvmånadersperioden blev vinsten per aktie 8,30 kronor.
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RESULTAT EFTER FINANSNETTO


FÖRVÄRV

Under första kvartalet förvärvades samtliga aktier i det tidigare delägda företaget Mukand-McNally Wellman Ltd. i Indien. Företaget som är verksamt inom området för bulkhantering har en årsomsättning på drygt 30 miljoner kronor och sysselsätter cirka 40 personer. 

Under andra kvartalet förvärvades Strachan & Henshaws division för bulk- och materialhanteringsutrustning i Storbritannien. Den förvärvade verksamheten har 45 anställda och en årsomsättning som motsvarar cirka 180 miljoner kronor.
INVESTERINGAR OCH AVSKRIVNINGAR

Koncernens investeringar i anläggningar exklusive befintliga anläggningar i förvärvade bolag uppgick till 224 miljoner kronor under det första halvåret 2000 (266). Avskrivningarna uppgick till 216 miljoner kronor under samma period (195).
FINANSIERING OCH KASSAFLÖDE

Kassaflödet före investeringar uppgick till -194 miljoner kronor under det första halvåret 2000 (174). 

Nettoupplåningen uppgick vid halvårsskiftet till 5.108 miljoner kronor, en ökning med 756 miljoner kronor sedan årets början. Ökningen beror främst på ett ökat rörelsekapital hänförligt till större projekt. Kapitalrationaliseringsprogrammet har utökats till att även omfatta kundfordringar. Målsättningen att minska den genomsnittliga lagernivån med minst 500 miljoner kronor från början av 1999 har inte uppnåtts. Lagernivån var under första halvåret cirka 200 miljoner kronor lägre än vid motsvarande period i fjol. Den tidigare aviserade långsiktiga målsättningen om minskad kapitalbindning med 1000 miljoner kronor från den nivå som gällde efter första kvartalet 1999 kvarstår.

PERSONAL

Antalet anställda i koncernen uppgick till drygt 10.600 per den 30 juni 2000. Exklusive förvärv har personalstyrkan minskat med cirka 300 personer sedan årsskiftet.

MODERBOLAGET
Moderbolagets rörelseintäkter uppgick under det första halvåret 2000 till 41 miljoner kronor (72). Resultatet efter finansnetto blev -180 miljoner kronor (-9). 

ORDERINGÅNG OCH RESULTAT PER REGION
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Aktivitetsnivån inom bygg- och anläggningsindustrin i Europa förväntas under året ligga kvar på en hög nivå. Anläggningsindustrin i södra Europa uppvisar fortsatt hög tillväxttakt medan den viktiga tyska marknaden ligger kvar på en låg nivå.




I USA råder fortsatt hög aktivitet inom bygg- och anläggningssektorn även om tillväxttakten planat ut under de sista tolv månaderna. Det finns tydliga tendenser till ökad försiktighet vad gäller investeringar i ny maskinutrustning. Rådande ränteläge i USA är en bidragande faktor.

Inom gruvindustrin ligger investeringarna kvar på en låg nivå i Nordamerika. Ökade metallpriser leder emellertid till högre aktivitet i befintliga gruvor vilket medför större behov av service och reservdelar och efter hand även ny utrustning. 



Efter den svaga ekonomiska situationen i Sydamerika 1999 så har utvecklingen i regionen under första halvåret 2000 varit positiv. Den allmänna utvecklingen har tillsammans med de åtgärder som genomförts lett till avsevärt bättre orderingång och fakturering, i synnerhet i Brasilien och i Chile. Högre metallpriser leder också till att aktiviteten i den för regionen viktiga gruvindustrin ökar.    




Aktiviteten i regionen är fortsatt låg. I Sydafrika ökar investeringarna i infrastruktur från en låg nivå vilket kommer att påverka södra Afrika positivt. 



Regionen som helhet uppvisar svag tillväxt. Kinas satsning på utbyggd infrastruktur i kombination med Svedalas investeringar i landet innebär goda förutsättningar för ökade volymer.








Siffrorna i denna rapport har ej varit föremål för granskning av företagets revisorer



9-månadersrapporten kommer att publiceras den 26 oktober 2000
Svedala Industri AB (publ), Informationsavdelningen, Box 4004, 203 11 Malmö

Tel 040-24 58 00. Fax 040-24 58 78





11

