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PRESSMEDDELANDE





   Malmö, 10 augusti 2000

MASSIVE ENTERTAINMENT EXPANDERAR TILL MALMÖ

Massive Entertainment AB flyttar till nya lokaler för att klara den höga expansionstakten. Det nya kontoret på 1200 kvm är beläget mitt i centrala Malmö och inhyser företagsledning samt två av bolagets utvecklingsenheter. Kvar på Soft Center i Ronneby är dotterbolaget Massive Mobile Entertainment som under hösten kommer att flytta in i större lokaler för att klara det ökade antalet anställda.

”Malmö framstår som det naturliga valet för oss eftersom regionen har massor av fördelar. Inte minst med tanke på det stora antalet mediaföretag samt mängden av inbjudande pubar och lunchrestauranger”, säger Tobias Strömvall, Art Director på Massive Entertainment.

Med expansionen till Malmö ökar upptagningsområdet för att rekrytera personal med absolut spetskompetens.

”Närheten till universitetet i Lund, högskolan i Malmö samt högskolan i Karlskrona/Ronneby gör att många unga talanger söker sig till de regioner där vi har vår verksamhet. Detta tillsammans med närheten till Köpenhamn gör att vi får tillgång till en oerhört stor rekryteringsbas för vår fortsatta expansion”, säger Martin Walfisz, VD.

Besöksadress till huvudkontoret:

Massive Entertainment AB
Södra Tullgatan 4A
211 40 Malmö
Telefon: 040-600 10 00
Fax: 040-600 10 99

OM MASSIVE ENTERTAINMENT

Massive Entertainment producerar interaktiv underhållning för en världsmarknad. Bolaget grundades 1997 och har sedan dess fokuserat på att utveckla högteknologiska interaktiva spel för PC-datorer, TV-konsoler och handhållna kommunikationsenheter (mobiltelefoner och kommunikatorer). Företaget levererar idag produkter till världsaktörer såsom Sierra Studios (Havas Interactive), Ericsson, Symbian och Aspiro.

Nyligen meddelades att företagets kritikerrosade PC-spel, Ground Control, även kommer att utvecklas för Sony Playstation 2. Därmed är Massive Entertainment den första skandinaviska spelutvecklare som tillkännagivit en produkt för Sonys nya underhållningsplattform.

Massive Entertainment är idag inofficiellt noterat på Hagströmer & Qvibergs Tech Market-lista (www.hq.se). Målsättningen är att under år 2000 vidare expandera bolaget för att så småningom officiellt notera bolaget. Företaget har idag drygt 40 anställda på kontor i Malmö och Ronneby. 

Mer information om Massive Entertainment finns på http://www.massive.se, eller kontakta Martin Walfisz, VD, 040-600 10 00.
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