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Pressmeddelande för omedelbar publicering

Stockholm den 14 Augusti 2000

Limt säljer stort system för lokal TV-reklam i USA    

Limt AB´s dotterbolag, Limt, Inc har sålt ett stort system att sända ut lokal TV-reklam. Köpare är företaget SharpVision. Systemet omfattar 62 kanaler av Limt´s digitala enkanals videoserver-system DMM och kommer att driftsättas i staterna Vermont, New Hampshire och Connecticut. DMM-systemet skall styras centralt av SharpVision med hjälp av Limt´s centrala styrsystem Digital Sales Manager. 

Ordervärdet uppgår till ca 2.8 miljoner kronor.

SharpVision som de senaste 14 åren använt sig av analog lokal-TV reklam utrustning, har under flera månader utvärderat olika digitala system på marknaden för att byta ut sin analoga utrustning.

SharpVision får med Limt´s lösning ett system som är anpassat till företagets fjärrstyrda verksamhet. Systemet kommer för den centrala bokningsfunktionen anslutas till företaget Q-Cast, som specialiserat sig på nyckelfärdiga lösningar av reklamförsäljning. Limt har sedan tidigare ett samarbete med Q-Cast i syfte att erbjuda en totallösning, för att med detta öka försäljningen. 

Limt i korthet

LIMT utvecklar, producerar, marknadsför och installerar produkter och tjänster inom TV-teknik området bland annat för automatisering av TV stationer och infogning av lokala reklaminslag i en nationell eller regional TV-sändning. Bolaget säljer kompletta systemlösningar med egenutvecklad hård- och mjukvara. Limt bearbetar marknaden för kabel- och TV-bolag samt informationslämnare med en fokusering på i första hand USA och utvalda länder i Europa.

För mer information, besök vår hemsida: www.cml.com.

För ytterligare information kontakta: 

Kaj Björkman, Verkställande Direktör Limt AB, Stockholm, Sverige 

Tel: 08-562 110 00
Michael Watson, Verkställande Direktör, Limt Inc., El Cajon, USA  
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