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Hyvää Päivää -välipalajuoma tarjoaa paljon kuituja, vähän kaloreita

Granaattiomenan ja mustikan makuinen Hyvää Päivää Kevyt Kuitu -hyvinvointijuomauutuus on erinomainen välipala, joka on helppo nauttia   kierrekorkillisesta kierrätysmuovipullosta - kiireessäkin. Se sisältää hitaita hiilihydraatteja ja runsaasti kuituja, mutta vain niukasti kaloreita. 
”Kuluttajatestiemme mukaan Hyvää Päivää -tuotekonsepti kiinnostaa suomalaisia, joista 47 % tekee ostopäätöksen aina tai lähes aina terveellisyyden perusteella (Health Focus International Finland 2007). Hyvää Päivää -juomat suunnataankin kevään aikana asteittain tapahtuvan etikettiuudistuksen avulla reilusti aikuiselle kohderyhmälle, ihmisille jotka kiireisen elämän keskellä osaavat panostaa itseensä ja hyvinvointiinsa”, markkinointipäällikkö Robin Lybeck toteaa.

Hyvää Päivää Kevyt Kuitupitoinen Välipalajuoma on testatusti (The University of Sydney 2007) alhaisen glykeemisen indeksin tuote eli sisältää hitaita hiilihydraatteja. Se ei aiheuta suuria muutoksia veren glukoosi- ja insuliinitasossa ja pitää näin energiatasapainon kohdallaan. Tuote on makeutettu hedelmäsokerilla ja makeutusaineilla. Se auttaa painonhallinnassa, kun sillä korvaa energiapitoisemmat herkut.
Kuitua uutuusjuoma sisältää yhtä paljon kuin tuoteperheen pioneeri, Vitaminoitu Kuitujuoma. Sekä sen että Välipalajuoman valmistuksessa käytetään vastedes kuitua, jolla ei ole laksatiivisia vaikutuksia.

Granaattiomenassa on paljon flavonoideja. Flavonoidit ovat kasviyhdisteitä, jotka toimivat antioksidantteina ja vaikuttavat elintarvikkeiden makuun, väriin, koostumukseen ja säilyvyyteen. Niitä löytyy esimerkiksi marjoista ja hedelmistä.
Hyvää Päivää tuoteperheeseen kuuluu huhtikuun alusta lähtien kolme hyvinvointijuomaa: Kevyt Kuitupitoinen Välipalajuoma, Vitaminoitu Kuitujuoma ja Virkistävä Sitrusjuoma.
Hyvää Päivää Kevyt Kuitupitoinen Välipalajuoma

Vesi, granaattiomena-, viinirypäle- ja aroniamehutiiviste, hedelmäsokeri, liukoinen kuitu (vehnädekstriini), aromit, hiilidioksidi, happamuudensäätöaine (sitruunahappo E330), hapettumisenestoaine (askorbiinihappo E300), säilöntäaine (kaliumsorbaatti E202), makeutusaineet (asesulfaami K E950 ja aspartaami E951), hedelmä- ja kasviuute. Täysmehupitoisuus 20%. Sisältää hedelmäsokeria, makeutusaineita ja fenylalaniinin lähteen.

100 ml sisältää

Energia
15 kcal/70 kJ





Proteiini
0,1 g


Hiilihydraatit
3,3 g

  josta sokeria
3,3 g

  josta fruktoosia
2,1 g

Rasva
0 g

  josta tyydyttyneitä
0 g

Ravintokuitu
1 g

Natrium
0 g
Pakkaus
0,50 l kierrätysmuovipullo
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