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LEHDISTÖTIEDOTE  

Galleria Kellokkaan avajaisnäyttely "AFTER SKI NAPA".

26.3.-11.5.2008.

Hiihtämisen ja muiden talviurheiluaktiviteettien jälkeen on hyvä ravita myös kulttuurinnälkäistä

mieltä!

Visuaalisten alojen läänintaiteilija Anu Riestola ja Lapin Taiteilijaseuran puheenjohtaja Esa Meltaus ovat kuratoineen näyttelyn nimeltä "After Ski Napa" jossa esittäytyy 7 omaleimaista ja vahvaa kuvantekijää Lapin Taiteilijaseurasta. Nimi "Napa" vittaa Lapin Taiteilijaseuran aiempiin näyttelyihin sekä seuran Rovaniemellä sijaitsevaan Galleria Napaan.

Tule ja näe Mia Hamarin majesteetillisia, uljaita egyptiläis-kalevalaisia puuveistoksia,"Kemin Miron" Topi Hoskarin leikkimielisiä ja valovoimaisia maalauksia, Riikka Jokiahon viattomia ja raikkaita tuokiokuvia, koloristi Olavi Korolaisen sykähdyttäviä maalauksia ja ilkikurisia veistoksia, Eero Kumpulan-" Sinetän shamaanin"- alkuvoimaisia puuveistoksia ja hehkuvia maisemia, Liisa Rautiaisen- pohjoisen taide-elämän ikinuoren  "Grand Old Ladyn"-, henkäyksen keveitä töitä, sekä Teuvo Tuomivaaran pronssisia luontoelämyksia . 

Avajaisnäyttelyn jälkeen Galleria Kellokkaassa alkaa pyöriä säännöllisesti näyttelytoiminta Lapin Taiteilijaseuran ja Lapin Taidetoimikunnan ohjauksessa.

Tervetuloa avajaisiin 26.3 klo.14.-17.00 Galleria Kellokkaaseen (pohjakerroksessa) 

Metsähallituksen luontokeskus Tunturintie 54 95970 ÄKÄSLOMPOLO

Avoinna klo.9.00-17.00 joka päivä.

Ystävällisin terveisin,

 Luontokeskus Kellokkaan väki,

 Lapin Taidetoimikunta ja Anu Riestola 

 sekä 

 Lapin Taiteilijaseura ja Esa Meltaus.
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