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OEM International AB (publ.) förvärvar Ingenjörsfirma KÄLLVING AB.





OEM Industrial Components AB, en delkoncern inom OEM International AB, har per 2000-08-16 förvärvat Ingenjörsfirma Källving AB. 





Delkoncernen marknadsför komponenter som insatsvaror och för automatisering inom grupperna Automation, Elektronik, Mekanik och Europa och omsatte 1999 787 miljoner kr. 





Det förvärvade företaget kommer att ingå under grupp Mekanik som marknadsför mekanikkomponenter till verkstadsindustrin.





Huvudprodukterna är transmissionsprodukter såsom kuggremmar, linjärskruvar etc där viktigaste agenturen är  Japanska Bando, som är världsledande på kuggremmar.





Vi bedömer att bolaget förutom att ha en god expansionsmöjlighet på befintlig marknad, även har möjlighet att expandera geografiskt.





Ingenjörsfirma Källving AB beräknas i år omsätta ca 15 MSEK och har totalt 7 anställda. Bolaget har huvudkontor i Borlänge och säljfilial i Lidköping.








För ytterligare information kontakta:


Jan Hultman, OEM Industrial Components AB  på tel 070-760 684.


OEM International marknadsför komponenter och system inom industriell automation. Bolaget omsatte 1999 1.782 Mkr (1.423) med ett resultat före skatt om 134 Mkr (103). OEM Internationals B-aktie är noterad på OTC-listan vid OM Stockholmsbörsen. 


OEM:s finansiella mål är en årlig tillväxt om 15%, en avkastning på eget kapital om minst 20% samt att ha en soliditet som inte understiger 35%.











