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Pressmeddelande

Göteborg 2000-08-17

BOO EDGAR NY VD FÖR A+ SCIENCE INVEST AB (PUBL.)
Boo Edgar (52) har utsetts till VD i A+ Science Invest AB. Han tillträder sin befattning den 1 september.

Boo Edgar har mer än 25 års erfarenhet från läkemedelsindustrin och är disputerad inom klinisk farmakologi vid Göteborgs Universitet. Han kommer närmast från AstraZeneca, där han rapporterat till forskningschefen. Ansvarsområden har varit  integrering mellan Zenecas och Astras forskningsverksamhet, uppbyggnad av företagets långsiktiga forskningsstrategi och arbetssätt och utarbetande av Livscykel-strategi för AstraZenecas produkter, där hantering och utveckling av patent ingår. 

"Jag ser fram emot att arbeta som VD för A+", säger Boo Edgar. "Att gå från det stora till det lilla är en utmaning i sig, men den verkliga utmaningen ligger i arbetet med att utveckla den stora potentialen i den nuvarande projektportföljen. A+ är med de kontakter och det samarbete, som finns med kliniker och forskare inom universitet och högskolor, en naturlig länk för att kommersialisera forskningsresultat inom medicin och bioteknik. Ett uttalat fokus på projekten är viktigt för A+."

Expansion och marknadsnotering

Per Carendi, styrelsens ordförande, menar att Boo Edgars mångåriga erfarenhet av läkemedelsindustri, klinisk forskning och projektledning tillför bolaget värdefull kompetens.

"Tillsättandet av Boo Edgar ligger i linje med den expansiva satsning, som A+ ägare nu driver och som ska leda till en marknadsnotering om några år.”

Vid den nyemission, som genomfördes tidigare i år, satsade de nytillkomna ägarna, bl a Investor Growth Capital, BioFund och Optiomi OY drygt 70 miljoner kronor.

Projektorganisationen har från 1 augusti förstärkts med Mats Bjersing och ytterligare projektledare kommer att anställas.

Frågor besvaras av nuvarande VD Staffan Sjödin, 0708-67 91 09, eller styrelsens ordförande Per Carendi, 036-100 700, mobil 0708-112 111. 

-----------------------

A+ Science Invest AB (publ.) (www.a-plusscience.se), bildat 1997, förvärvar, utvecklar och kommersialiserar patenterbara uppfinningar från universitet och andra forskningscentra. Projektportföljens ca 40 patent och patentansökningar kommer främst ur forskning inriktad på medicin och bioteknik. Projekten rör behandling av sjukdomar, som förekommer i  breda befolkningsgrupper som allergier, diabetes och tarmsjukdomar.

A+ ägs av bl a 6:e AP-Fonden, Holdingbolaget vid Göteborgs Universitet, Investor Growth Capital, Biofund, Optiomi, forskare och anställda. 

