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P R E S S I N F O R M A T I ON

Stockholm 17 augusti 2000

Ett ringa stöd

Många idrottsföreningar har inlett ett samarbete med Wise Connections, teleoperatören med Den nya idrottsekonomin. Sveriges idrottsföreningar kan tjäna pengar genom att få provision på den samtalstid som deras med​lemmar talar för i telefon. Wise Connections har nu skrivit samarbetsavtal med SOS-Barnbyar som kommer att gå ut med detta erbjudande till sina 100 000 faddrar och vänner. Dessa får billig telefoni, SOS-Barnbyar får bättre ekonomi. Det är nästan för bra för att vara sant.. Om alla faddrar och vänner skulle ringa via SOS-Barnbyar och Wise Connections skulle man kunna bygga en helt ny barnby – varje år.  

Den nya idrottsekonomin kan nu, förutom till alla idrottsföreningar i Sverige, erbjudas till SOS-Barnbyar.  Ju mer faddrarna och vännerna ringer, desto mer pengar ramlar in till SOS-Barnbyar. Och detta gäller inte bara privatpersoner. Företag kan ansluta sig och därmed uppstår något som man skulle kunna kalla ”Gratis sponsring”.

”SOS-Barnbyar torde vara känt för de flesta idag. Vi kämpar envetet med att få in pengar till vår verksamhet. Vi har idag 130 000 personer som stödjer oss, och nu kan de på ett genialt sätt stödja oss på ett nytt sätt utan att det kostar dem något extra. Samtidigt som de ringer billigare stödjer de oss. Wise Connections koncept är lysande och det var en självklarhet för oss att ingå detta samarbete. Går alla våra givare med kan vi bygga en helt ny barnby varje år!”, säger Johan Hagegård, IT-&Marknadsansvarig på SOS-Barnbyar. 

” Vår primära målgrupp är Sveriges alla idrottsföreningar, men det är bara roligt för oss att vi även kan stödja SOS-Barnbyar genom detta samarbete. Deras arbete är beundransvärt och jag gläds åt och är förväntansfull inför det kommande samarbetet”, säger Joachim Alvarez, försäljningschef på Wise Connections. 

I dag kan Sveriges idrottsföreningar och nu även SOS-Barnbyar tjäna pengar på lokala, nationella, internationella samtal och samtal till mobiltelefon. Inom en snar framtid kommer även internet utan abonnemangsavgift att finnas – även det kommer att ge provision till svensk idrott och SOS-Barnbyar. 

Var kommer då pengarna från? Wise Connections Nordic AB är en oberoende operatör som kan köpa teletrafik av alla etablerade teleoperatörer och därigenom få mycket konkurrenskraftiga priser. Dessutom har företaget en slimmad organisation med medarbetare som har lång erfarenhet från telekombranschen. Genom att använda de befintliga informationskanalerna som finns i svenska idrottsklubbar når man snabbt en mycket stor målgrupp – till en låg kostnad. Detta gör att det finns marginaler kvar för både medlemmen och Wise att stödja idrottsföreningen. Man kallar det för Den nya idrottsekonomin.

För mer information se:  www.wise.se
Frågor om Wise Connections besvaras av: Johan McCarthy, marknadschef, Wise. Telefon 08-598 89 181, 0733-10 91 81

Frågor om SOS-Barnbyar besvaras av: Johan Hagegård, IT-&Marknadsansvarig, SOS-Barnbyar. Telefon 08-54 58 32 05.

