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Pressmeddelande
Stockholm den 18 augusti 2000
Magnus Landare ny VD i SPP Fonder
Magnus Landare har tillträtt som VD i SPP Fonder. Han har varit styrelseledamot och ställföreträdande VD i SPP Fonder sedan bolagets start och ingår även i ledningsgruppen för SPP Kapitalförvaltning. Magnus Landare efterträder Pär Bäckman som går till tjänsten som marknadschef inom Robur.

SPP Fonder växer snabbt inom ett av den svenska sparandemarknadens mest dynamiska segment och erbjuder nu sparande i 16 fonder med olika inriktning. Vid utgången av 1999 förvaltade bolaget drygt 3 300 miljoner kronor för sina kunders räkning, en ökning med över 170 procent på ett år. Antalet kunder ökade under 1999 med mer än 35 procent. SPP Fonders expansion har fortsatt under år 2000 och den sista juni uppgick den samlade fondförmögenheten till drygt 4 500 miljoner kronor. 

För ytterligare information:
Klas Råsäter, Informationsdirektör, SPP, tfn 08-4416975

Försäkringsbolaget SPP är Nordens största liv- och pensionsförsäkringskoncern med 1,9 miljoner försäkringar och cirka 440 miljarder kronor i totalt förvaltade tillgångar i koncernen. Huvudverk​samheten är att hantera de tjänstepensionsförsäkringar som baseras på den ITP-plan som SAF och PTK kommit överens om. SPP verkar genom dotterbolagen SPP Liv och SPP Kapitalförvaltning även på den konkurrensutsatta delen av marknaden för tjänste​pensioner samt på marknaden för fonder och kapitalförvaltning.
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