Pressmeddelande från


Coldator Sweden AB (publ.)





Stockholm, 22 augusti, 2000 – Coldator Sweden AB (publ.) har från EuroTrade Capital AB förvärvat 250 000 A-aktier och 450 000 B-aktier i Coldator FreshCool International AB (publ.), noterat på Aktietorget. Förvärvet har skett genom betalning med en nyemitterad aktie i Coldator Sweden för 2,5 aktier i Coldator FreshCool. Genom förvärvet har Coldator Sweden ökat sitt innehav i Coldator FreshCool till 48% av kapitalet och 60% av rösterna. Den av näringslivets börskommitté rekommenderade budgränsen vid 40% av kapital och röster har därmed passerats. 





Med anledning härav har styrelsen i Coldator Sweden beslutat om erbjudande till samtliga aktieägare i Coldator FreshCool om aktiebyte på samma villkor som gäller för EuroTrade Capital AB, d.v.s en nyemitterad aktie i Coldator Sweden för 2,5 aktier i Coldator FreshCool. Detta erbjudande kommer att tillställas allmänheten i form av ett prospekt. Coldator Sweden har villkorat sitt erbjudande med att  ägare av minst 90% av aktierna i Coldator FreshCool accepterar detta samt förbehåller sig rätten att fullfölja erbjudandet även vid accept under 90%-nivån.





I samband med detta erbjudande planeras även en nyemission i Coldator Sweden riktat till allmänheten. Emissionslikviden ska användas till främst strategiska företagsförvärv i Europa. Coldator Sweden avser vidare att söka notering av bolaget på Aktietorgets lista senare under innevarande år.





Motivet till erbjudandet är att Coldator Sweden avser att integrera Coldator FreshCool´s kylsida med sin övriga verksamhet. bl.a Coldator Equipment och affärsområdet köksutrustingar (kantiner, rostfria produkter, varmhållningsprodukter m.m) för storkök och restauranger i Europa och Asien. I och med detta erhåller Coldator Sweden två  verksamhetsområden med betydande synergieffekter för framtida expansion. Coldator Sweden har inte för avsikt att ändra Coldator FreshCool´s inriktning i förhållande till tidigare prospekt.





Handeln med Coldator FreshCool´s aktier kommer att fortsätta som vanligt på Aktietorget med kontinuerlig handel fr.o.m dagens datum.





För ytterligare information kontakta, Lars Barvaeus, 08 - 590 776 10 eller 070 - 794 31 56.
































 





 





 





 





 





 











