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Pressmeddelande


                  Stockholm, 23 augusti 2000

TenFour och NetSys i samarbete 

kring säker meddelandehantering

IT-säkerhetsföretaget TenFour har inlett ett strategiskt samarbete med Göteborgsföretaget NetSys Software Group rörande säkerhetslösningar för hantering av elektroniska meddelanden. Som ett resultat av samarbetet kommer NetSys att kunna erbjuda och distribuera TenFours säkerhetslösning TenFour Secure Messaging Server till sina kunder världen över. 

NetSys Software Group har sitt huvudkontor i Göteborg och är specialiserade på applikationer och tjänster för elektronisk meddelandehantering. Företaget har drygt 300 storkunder på sammanlagt åtta marknader världen över. 

– NetSys inriktning på större företag och dess starka ställning på för TenFour flera viktiga marknader gör företaget till en närmast idealisk partner för oss. Genom vårt samarbete kan NetSys erbjuda sina kunder TenFours världsledande säkerhetslösningar för e-post och andra elektroniska transaktioner, samtidigt som vi får en oerhört värdefull möjlighet att utöka vår kundbas, säger Christer Wallberg, vd för TenFour.

Som samarbetspartner till TenFour kommer NetSys Software Group att via sina dotterbolag världen över erbjuda sina kunder TenFours egenutvecklade och prisbelönta server TFS Secure Messaging Server. TFS SM kan liknas vid en brandvägg för e-post. Säkerhetsfunktioner som kryptering, innehållskontroll, viruskontroll och elektronisk signering av e-post administreras centralt på servern. Säkerhetsfunktionerna är helt transparenta för slutanvändarna som enkelt kan verifiera, skydda och kontrollera all e-posttrafik. TFS SM har stöd för både OpenPGP och S/MIME och är fullständigt kompatibel med alla de vanligast förekommande e-postprogrammen, såsom tex Notes och Microsoft Exchange. 

– Olika former av elektronisk meddelandehantering – messaging – har blivit den viktigaste kanalen för företag som vill åstadkomma en effektiv kommunikation med sina kunder och leverantörer. Men för att ett stort företag skall lyckas med sin elektroniska kommunikation krävs  lösningar som är både skalbara och säkra. Vårt samarbete med TenFour ger oss tillgång till beprövade tekniska säkerhetslösningar såväl som expertis inom säkerhetsanalys och implementering,  säger Bertil Persson, vd för NetSys Software Group AB.
För ytterligare information, vänligen kontakta:

Christer Wallberg, vd, TenFour, 08-594 410 00 alt. 0733-86 80 20

Bertil Persson, vd, NetSys Software Group AB, 031-720 60 00, alt 070-420 60 70

Besök även TenFours hemsida : www.tenfour.se eller NetSys hemsida: www.netsys.se
TenFour är ett svenskt IT-säkerhetsföretag som utvecklar och marknadsför heltäckande säkerhetslösningar för e-posthantering. Företaget har drygt 100 anställda och finns representerat i Sverige, USA och Storbritannien.

NetSys Software Group är ett världsledande företag inom området säker meddelandehantering. NetSys vänder sig till Global 2000-företag som har behov av säkra lösningar för meddelandehantering för en framgångsrik e-handelsverksamhet. NetSys lösningar används i dagsläget av ca 350 större företag vilka representerar ca 1 miljon slutanvändare. NetSys har sitt huvudkontor i Göteborg och finns via ett nätverk av dotterbolag och distributörer representerat på alla de viktigare marknaderna i Europa, USA, Australien, Afrika och Sydamerika.
