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Jämställdhet – ett kunskapsområde

Varannan herrarnas är namnet på TBV:s nya studiesatsning för kvinnor och män om kvinnligt och manligt.

På många sätt lever kvinnor och män i olika verkligheter. Inte alla kvinnor och alla män, men rent statistiskt är skillnaderna i levnadsvillkor betydande. I många avseenden är kvinnorna förlorare, men verkligen inte i alla. Detta är en kunskap som är förvånansvärt dåligt spridd i samhället.

Syftet med studiesatsningen är därför att ge ökad kunskap. Men också att deltagarna själva ska kunna se sin egen roll i det ”könsdrama” vi alla är en del av varje dag – hemma, på arbetsplatsen eller i skolan.

Bakom Varannan herrarnas står TBV och journalisten, författaren och utbildaren Karin Alfredsson. Med den här satsningen vill hon ta upp jämställdhet på ett lättsamt och inspirerande sätt.

- Vi svenskar tror att vi är bättre än vad vi är. Vi tror att jämställdheten är fixad. Men sanningen är att det inte finns någon balans mellan könen i dagens samhälle. Ojämlikheten innebär stora förluster för samhället i form av illa utnyttjad kapacitet. Meningen är att den här utbildningen ska vara kul! Inte för seriöst och gravallvarligt. Jag vill att de som deltar ska få syn på sig själv och samhället och samtidigt kunna få sig ett gott skratt.

Ledarutbildningar sker under hösten på sex orter i landet, med start i Malmö den 31/8. Den som är intresserad av att bli utbildad till ledare för Varannan herrarnas kan kontakta TBV.

För mer information om Varannan herrarnas, kontakta det lokala TBV-kontoret (se www.tbv.se för adresser och telefonnummer) eller Anna Dahlgren, TBV på telefon 08-782 93 63.
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