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På Internet betalar du säkrast med telefon 

- SurfBuys system för e-handel klarar högsta säkerhetsklass

Svenska SurfBuys system för handel över Internet har klarat säkerhetstesterna. Datasäkerhetsföretaget Wkit Security har testat systemet där bland annat TonePay ingår – en produkt för säkra betalningar. Enligt testföretaget är säkerheten mycket god. Detta medför att applikationerna kan lanseras på den svenska och engelska marknaden. För att betalningen skall hålla högsta säkerhet sker den över telenätet via mobil eller vanlig telefon. 

Svenska Wkit Security, som är ett fristående säkerhetsföretag i i Effnet Group AB (publ), har under augusti genomfört en omfattande extern säkerhetsanalys av SurfBuys system.

- Säkerheten är mycket hög och personerna bakom tjänsterna, programmerare och tekniker, har visat sig klara av alla kända mjukvaruproblem och bakdörrar. Det finns ett starkt säkerhetskoncept runt hela lösningen, säger Daniel Jönsson, projektledare och säkerhetskonsult på Wkit Security.

Det som gör TonePay säkert är att informationen inte förmedlas via Internet, utan via telefon eller mobiltelefon. En annan fördel är att kund och säljare kan göra avslut och ta betalt i samma samtal. SurfBuy tar en liten del av affärens värde som betalning. 

- Genom Wkits externa analys och noggranna test får vi säkerheten i våra system bekräftad av ett oberoende expertteam. Detta är mycket viktigt för oss och gör att vi kan lansera produkten inom kort, säger Carl Johan Grund, Chief Technology Officer på SurfBuy.

I produktserien finns även avancerade applikationer för snabb och effektiv kommunikation mellan säljare och köpare vid handel över Internet. 

Ytterligare information lämnas av SurfBuys VD Patrick Grimlund; 0709-29 09 88 

“Intelligent Technology for Secured Payment and E-services”

SurfBuy AB är ett ungt svenskt högteknologiskt företag som utvecklar, marknadsför och säljer avancerade system och applikationer i gränssnittet Internet/data/telefoni. De patentsökta tjänsterna för säkra betalningar och ”connect services” ökar servicenivån och effektiviserar handel via digitala försäljnings-kanaler som t ex Internet, digital TV, telefoni och lösningar inom wireless-området. Några av SurfBuys kunder är: A1 Comms (UK),Fondex, EO.net (UK), Eventguiden, Evita Travel (UK), Holmia, Hotellexpress, ICA, Länsförsäkringar, Silja Line, Skandia Link, Skandia Fonder, SPP, Stuckforagift.com(UK), Skyways, Östgöta Enskilda bank med flera. Företaget har kontor i Stockholm och London samt utvecklingsavdelning i Linköping.
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