Stockpicker satsar på e-learning och utbildning

Stockpicker AB har tecknat avtal om ett betydande projekt med e-learningföretaget Multisoft Education AB. Samarbetet avser två produktioner av aktieutbildningar, varav den ena går under arbetsnamnet ´Privat´ och kommer att ges ut i såväl bok som  interaktiv form vid en lansering lagom till julhandeln. ´Proffs´ kommer inledningsvis endast att finnas tillgänglig i interaktiv form. 

-”Vi gjorde en undersökning under våren 2000 där ett stort antal människor deltog i en omröstning om utbildningsmöjligheter i olika ämnen. ´Handel med aktier´ utföll i röstningen som det i särklass mest eftertraktade ämnet”, säger Johan Bergqvist, VD på Multisoft Education. 

–”Tack vare samarbetet med Stockpicker kommer vi nu kunna erbjuda marknaden den modernaste och mest uppdaterade aktieutbildningen i Sverige. Alla som genomför utbildningarna kommer dessutom att få möjlighet att genomgå interaktiva test i syfte att erhålla certifikat som bevisar tillägnade kunskaper,” avslutar Bergqvist.

Samarbetet med Multisoft sker inom affärsområdet Stockpicker Consulting Group. 

-”Arbetet med att ta fram utbildningarna är digert och pågår för fullt just nu. Projektet har högsta prioritet i affärsområdet och produkterna är avsedda att revolutionera tidigare varianter inom området aktieutbildningar,” säger en entusiastisk Per Bernhult, ansvarig för Stockpicker Consulting Group och analytiker på Stockpicker AB.

-”Den utbildning som vi idag kallar ´Privat´ riktas till en bredare allmänhet och kommer också att ha ett förmånligt pris. Målgruppen är människor som har fått upp ett intresse för aktier men som känner att de vill veta mer och få en bättre insikt i vad som egentligen sker på aktiemarknaden. Genom utbildningen möjliggör vi för denna målgrupp att på egen hand, till en låg kostnad och på ett enkelt sätt tillfredsställa dessa behov. Via utbildningen kommer målgruppen, förutom grunderna för aktiesparande i sig, även att kunna tillägna sig mer specifika kunskaper. Det rör sig t ex om grunderna för olika aktievärderingsmodeller, hur risker hanteras, hur fondsparande kan optimeras, etc. Helt enkelt sådant som gör aktiesparandet både roligare och förhoppningsvis också ökar avkastningen.”

-”´Proffs´ riktar sig till den målgrupp som söker fördjupade kunskaper om aktiemarknaden. Bland annat kommer den studerande att på ett smidigt sätt få lära sig olika sätt att värdera aktier som vi analytiker idag använder. Slutkunderna får sig här en rad av våra analytikers allra innersta yrkeshemligheter till livs,” fortsätter Bernhult, som själv är en av utbildningarnas huvudförfattare, och säger avslutningsvis:

-”Tack vare vårt fina nätverk och vår omfattande dagliga dialog med alla kategorier av aktörer på aktiemarknaden har vi en mycket god uppfattning om vad olika målgrupper har för behov av vidareutbildning. Alla som på ett eller annat sätt placerar i aktier eller har ett yrke med någon som helst anknytning till aktiemarknaden har ett självklart egenintresse av att bättre förstå aktiemarknaden och dess förutsättningar.”

Avtalet med Multisoft Education är ett nytt stort prestigeuppdrag för området Stockpicker Consulting Group. Och det banar väg för liknande uppdrag framöver. 

-”Genom avtalet med Multisoft Education bryter vi in på ett helt nytt område. Ett område där det finns ett tomrum att fylla i just nischen bra och moderna aktieskolor. Dessutom går det här att erhålla fina marginaler för produkter som är formade efter kundens behov. Alla blir vinnare! Det är helt i linje med hur vi vill arbeta med såväl slutkunderna som partners,” säger en mycket nöjd William Ziegler, VD på Stockpicker AB.

Multisoft Education tillhandahåller en mängd olika kvalitativa utbildningar via www.webbskolan.com. Utbildningarna utförs som självstudier i Webbskolan där eleverna kan ställa frågor till lärare online, träffas virtuellt, chatta, spela spel, skicka meddelanden, göra prov, ladda hem materialet och läsa i nedkopplat läge m.m.  

Stockpicker AB är ett renodlat finansiellt Internetbolag som täcker den nya ekonomins behov av snabba, konkreta analyser med hög träffsäkerhet som snabbt anpassar sig till rådande sentiment. 

Bolaget tillhandahåller finansiella lösningar för såväl företag som privatpersoner. 

Stockpicker är indelat i flera affärsområden där analystjänsten "Stockpicker Newsletter" (startade 1997), den nya analystjänsten ”Stockpicker Global Outlook” samt nyhetsbrevet "Stockpicker Market Update" (http://www.stockpicker.se ) är tre av Nordens ledande produkter inom sin nisch. Stockpicker Consulting Group, konsultverksamheten, och Stockpicker Millenium Group, där framtida projekt finns samlade, är andra affärsområden.

Bolaget har 14 medarbetare och är ett av Sveriges snabbast växande bolag inom finansiell rådgivning över Internet.

Internetbolaget Stockpickers aktier är för närvarande inte noterade på någon officiell lista. 
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