Swedmach Industries AB (publ)

Delårsrapport januari – juni 2000

Fortsatt stark tillväxt

Kraftig omsättningsökning i koncernen 15 825 Tkr (10 344 Tkr), +53%

Produktutveckling av nya saxlyftvagnar med bättre prestanda.

Kontinuerlig handel med bolagets aktier på Aktie Torget.

Verksamhet

Swedmach utvecklar, tillverkar och säljer truckar och ergo-lyfter för inomhusbruk. Bolaget är sedan juli 1999 noterat på Stockholms Fondbörs, på AktieTorget.

Marknad

Bolaget har visat fortsatt hög tillväxttakt även under första halvåret  år 2000. Detta gäller framförallt ergosegmentet och mindre lagertruckar, främst av modell gåtruckar.

För att på ett effektivare sätt bearbeta marknaden har en ny försäljningschef för den svenska marknaden anställts i maj. Det har även genomförts en omfattande marknadsundersökning som kommer att leda till ökad effektivitet i marknadsarbetet

Rörelsens intäkter

Koncernens intäkter uppgick under första halvåret till 15 825 Tkr (10 344 Tkr) d.v.s. en ökning med 53 % jämfört med motsvarande period 1999. 

Rörelsens resultat

Koncernen resultat under första halvåret uppgick till – 2 211 Tkr (-370 Tkr). Resultatet andra kvartalet uppgick till – 728 Tkr, dvs en förbättring mellan kvartalen med 755 Tkr. Den huvudsakliga anledning till det negativa resultatet är, trots den höga försäljningstillväxten, att arbetet med produktutveckling och förvärvet av Systemtruckar har tagit stora resurser i anspråk. Dessutom har emissionskostnader belastat periodens resultat.

Kostnadsreduceringar har genomförts och kommer att få genomslag under hösten. 

Jan-juni 2000
Jan-juni 1999

Omsättning


15 825 Tkr

10 344 Tkr

Resultat efter finans. poster
-2 211 Tkr

    -370 Tkr

Utsikter för resten av 2000

Vi förutsätter att förvärvet av Systemtruckar kommer att slutföras under den närmaste tiden. Efter affärens genomförande ser vi en stor potential för en fortsatt stark expansion, där första halvårets produkt- och organisationsuppbyggnad  kommer  att ge möjlighet till en snabb förbättring av resultatet. På grund av den osäkerhet som dock råder kring pågående nyemission avstår vi att lämna prognos för helåret men kan dock se fram emot ett positivt resultat för koncernen om emissionen genomförs. 

Emission

Styrelsen har beslutat att begränsa den pågående emissionen till 16 Mkr. Syftet med emissionen är att finansiera förvärvet av Systemtruckar i Örebro AB som är ett strategiskt viktigt förvärv. Bolaget har för emissionsuppdraget anlitat en fondkommissionär. Det arbetet har inte fungerat på ett tillfredsställande sätt, varför samarbetet avslutats. Styrelsen anser att det påverkat vår nuvarande situation negativt, men långt framskridna förhandlingar pågår dock med ett antal större investerare.

För att öka intresset för emissionen har styrelsen beslutat att ändra villkoren, där teckningskursen reducerats från tidigare 12 kronor till 8 kronor per ny aktie. I samband med att halvårsrapporten utsänds till aktieägarna ges nuvarande aktieägare också möjlighet att teckna nya aktier. 

Övrigt

Efter rapportperioden har bolaget involverats i en återvinningsprocess och blivit stämt på  ett belopp uppgående till 2.300 Tkr. Med anledning av att tvistens uppkomst är hänförbar till tiden innan bolaget blev publikt, har bolagets grundare och huvudaktieägare utfärdat garantier gentemot SwedMach motsvarande det belopp tvisten avser, varför bolaget ej kommer att drabbas ekonomiskt.

Styrelsen kommer med stöd av en majoritet av rösterna till nästa ordinarie bolagsstämma att föreslå att alla A-aktier stämplas om till B-aktier.

Rapporter år 2000

Halvårsrapport jan-juni

28 augusti

Delårsrapport jan- sept

31 oktober

2000-08-28

Hans-Åke Färnstrand, Verkställande Direktör

Frågor med anledning av denna rapport besvaras av företagets VD på tel nr 013-10 23 20

Denna delårsrapport har ej varit föremål för särskild granskning av bolagets revisorer.

