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Nyt om navne
København, Danmark, 06-05-2008
Nye konsulenter i Cision 
Cision Danmark satser i stigende grad på individuelt tilpassede løsninger på medieovervågningsområdet. Derfor har Cision pr. 1.4.2008 ansat tre kommunikationskonsulenter i MediaPartner-afdelingen. Konsulenterne får ansvar for rådgivning af større danske og internationale kunder om medieudvikling og implementering af medieovervågningsløsninger.
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Alan Malligsen er 28 år og uddannet cand.mag. Han kommer fra en stilling som projektleder i Cision og har tidligere bl.a. arbejdet med webudvikling.
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Kristine Fjord Tolborg er 32 år og uddannet cand.mag. Hun kommer fra en stilling som projektleder i Cision og har tidligere bl.a. arbejdet med kommunikation i en række større NGO´er. 


Rasmus Lybæk er 28 år og uddannet cand.mag. i medievidenskab og antropologi fra Aarhus Universitet. Han har erfaring fra Press Institute of Mongolia og har desuden arbejdet som radiojournalist på The Voice og Radio2 i Århus.

For yderligere information:

Jacob Christoffer Pedersen 
Director Editorial, E&A Denmark 
Telefon: +45 33 75 11 00, e-mail: jacob.c.pedersen@cision.com 

Cision Danmark A/S (tidligere Observer Danmark A/S)

Vestergade 18 E-F, København K

Telefon: +45 33 75 11 00 

www.cision.com
Om Cision!
Cision er verdens førende globale udbyder af mediesøgning, distribution af informationer, medieovervågning og medieanalyser. Cisions løsninger hjælper virksomheder og organisationer verden over med at forbedre konkurrenceevnen og opbygge omdømmet. Læs mere på www.cision.com
Cision improves clients' performance through integrated services and software solutions for reputation and campaign management, media monitoring and research of media contacts. 
























