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Solen skiner över Pirens köpcentrum

Juli månads försäljning slog rekord. Omsättningsökningen räknat i löpande priser för den egentliga detaljhandeln i Pirens elva köpcentrum landade på 11,7 procent. Detta kan jämföras med rikets snitt på 5,6 procent enligt HUI´s snabbindex. 

Två av Pirens anläggningar uppvisade anmärkningsvärt höga siffror i juli. Den ena var Hallunda Centrum som redovisade en ökning med 47,7 procent jämfört med samma månad 1999. Den andra var Täby Centrum vars motsvarande siffra låg på 24,8 procent. 

Räknat på den totala detaljhandeln har Pirens köpcentrum ökat med 8,1 procent, att jämföras med rikets snitt på 4,6 procent enligt HUI´s snabbindex.

Perioden januari-juli visar samma positiva trend för Pirens anläggningar totalt. Den ackumulerade omsättningsökningen räknat i löpande priser för den totala detaljhandeln ligger på 11,0 procent för Pirens köpcentrum. Enligt HUI´s snabbindex låg motsvarande siffra för riket på 7,0 procent.

Fakta

Piren AB äger och driver 11 svenska köpcentrumanläggningar, Täby Centrum, Solna Centrum, Forum Nacka, Sollentuna Centrum (50 %), Haninge Centrum, Hallunda Centrum, Bålsta Centrum och de fyra Eurostopanläggningarna i Arlandastad, Halmstad, Jönköping och Örebro, samt Fisketorvet Shopping Center i Danmark som invigs den 10 oktober 2000. 

Rodamco CE som är Pirens moderbolag är ett av Europas ledande fastighetsbolag med säte i Rotterdam, Nederländerna. Rodamco äger 750 fastigheter i 10 europeiska länder till ett sammanlagt marknadsvärde på ca SEK 40 miljarder. Därav utgörs ca 75 procent av detaljhandelsfastigheter. Rodamco är noterat på börserna i Amsterdam, Frankfurt, Paris och Bryssel.   
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