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Stockholm, 2000-08-28
3G-licenser skapar genombrott för APIS i Tyskland
Ett flertal ledande aktörer på den tyska mobiltelefonmarknaden har den senaste tiden beställt kurser från APIS. Efterfrågan är störst på UMTS-utbildningar, vilket kan ses som en följd av den pågående auktionen av licenser för den tredje generationens mobiltelefonnät i Tyskland.
Under augusti och september kommer APIS att utbilda personal från bland annat Siemens AG, Motorola GmbH, DeTeMobil Deutsche MobilNet GmbH (T-mobil) i teknik för tredje generationens mobiltelefonnät. Avtalen med de tyska aktörerna är ett exempel på den stora internationella efterfrågan på leverantörsoberoende utbildning inom mobil telekom och trådlös Internet som APIS erbjuder. 

- Det är glädjande att såväl operatörer som leverantörer väljer våra utbildningar. Vi har tidigare hållit utbildningar i WAP och GPRS i Tyskland. Nu ökar även andelen ”in-house”-kurser. När användningen av mobil telekom och trådlös Internet i Tyskland börjar ta verklig fart känner vi av ett ökat tryck från flera multinationella aktörer, säger Jörgen Mannheimer, VD i APIS.
För ytterligare information kontakta:
Jörgen Mannheimer, VD, APIS, tel. 08-555 105 01, mobil 0707-20 30 20, jorgen.mannheimer@apis.se

www.apis.se
Apis i korthet
APIS är ett internationellt kompetensföretag inom mobil telekom och trådlös Internet. APIS genomför leverantörsoberoende utbildningar i alla delar av världen. Kunderna är mobiltelefonioperatörer, systemleverantörer och konsultfirmor med tekniskt kvalificerad personal. APIS kursutbud är varierat, från flera dagars djupa tekniska utbildningar i till exempel GSM, GPRS och UMTS till seminarier i aktuella ämnen som WAP och IP.


Personal från 250 (av totalt cirka 400) mobiltelefonioperatörer, leverantörer och konsultbolag världen över har hittills deltagit i kurser och seminarier från APIS. Verksamheten har sedan starten 1994 vuxit med mer än 100 procent per år. Den största ökningen sker för närvarande på den europeiska och amerikanska marknaden.


APIS har idag cirka 60 anställda i tre länder och omsatte under 1999 närmare 40 MSEK. Företaget räknar med en kraftig tillväxt de närmaste åren och med flera nya utlandsetableringar i Europa och USA.

APIS ägs idag huvudsakligen av grundarna, ledningen och personalen samt av investerare som Catella Holding, SEB Fonder och Grimaldi Industri. 
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