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Pressmeddelande

28 augusti, 2000
Celo lanserar unik PKI-plattform för flexibel digital signering  
CeloCom eSigner är en plattform från Celo Communications för applikationer som kräver digitala signaturer. Därmed kan applikationen hantera juridiskt bindande (icke förnekbara) onlinetransaktioner vilket är ett måste för elektronisk handel.  CeloCom eSigner gör det nämligen möjligt att i efterhand bekräfta en utförd transaktion.
”Amerikanska senaten antog nyligen en lag om elektronisk signering som drastiskt kommer att förändra det sätt på vilket finansiella tjänster erbjuds på Internet, främst genom att det inte längre finns några juridiska hinder för onlinetransaktioner”, säger Sven Hammar, koncernchef för Celo Communications. ”Hittills har Internet bara kunnat användas för konventionella transaktioner såsom bankärenden och handel med aktier. Men med CeloCom eSigner kan man nu signera alla typer transaktioner vilket gör att även komplexa dokument som exempelvis kontrakt, lånehandlingar och fakturor säkert kan skickas via Internet.” 
CeloCom eSigner bygger uteslutande på PKI, de facto standarden för Internetsäkerhet och stödjer X.509-certifikat från alla större certifikatutgivare (CA). Den kan dessutom skapa digitala signaturer med hjälp av smartcard, USB-tokens och biometrik. eSigner har ett flexibelt applikationsgränssnitt, en browser plug-in eller en  Java applet samt ett C-API.  Förutom text- och rtf-dokument kan CeloCom eSigner signera hela webbsidor, inklusive grafik och formattering, utan begränsning av det grafiska formatet eller storleken på data. 
“CeloCom eSigner stödjer åtkomst till certifikat i Explorer och Netscape, smartkort och USB-tokens vilket gör att finansiella institut och organisationer kan ha en mer flexibel certifikatstrategi”, säger Neil Costigan, utvecklingschef på Celo Communications.

Om Celo Communications
Celo Communications är en global leverantör av säkerhetslösningar och produkter för Internet, baserade på ”Public Key Infrastructure” (PKI), industristandarden för säkra transaktioner på Internet. Celos säkerhetslösningar och digitala signaturer är lätta att integrera med befintliga system vilket ger kunderna korta ledtider. 

Celos säkerhetslösningar används bland annat av internationella banker, försäkringsbolag, offentlig förvaltning, spelbolag och Internetleverantörer.

Företaget samarbetar strategiskt med bland annat Baltimore Technologies, DST, GlobalSign, IBM, RSA Security, VeriSign och Xcert. Företaget grundades 1997 och har kontor i USA, Irland, Sverige, Holland och Tyskland.

Med vänlig hälsning 

Celo Communications AB
Frågor som rör pressmeddelandet besvaras av Lars Qvist  på telefon 08-587 288 00 eller mobiltelefon 0733-72 88 01.
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