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Unikt nytt matfett!

Becel pro.activ - ett nytt, gott och revolutionerande enkelt sätt att sänka kolesterolvärdet

Genom att äta rätt matfett på dina smörgåsar och en i övrigt hälsosam kost kan du sänka ditt kolesterolvärde (LDL-kolesterolet) med 10-15%.

I Sverige har ca 70% av den vuxna befolkningen förhöjda kolesterolvärden, 

över 5 mmol/l. Det är en av de främsta orsakerna till hjärt-kärlsjukdom som i sin tur är den främsta dödsorsaken i Sverige.

Den sänkning av kolesterolvärdet som kan uppnås med Becel pro.activ (som innehåller växtsteroler) kan minska risken för hjärt-kärlsjukdom med så mycket som 50% hos en man i 40-årsåldern. Becel pro.activ är ett framsteg för både individen och folkhälsan. 

Så här fungerar det: 

Becel pro.activ har en låg fetthalt och samma goda smak som vanliga Becel, men innehåller också ett extra tillskott av nyttiga växtsteroler. 

Växtsteroler finns naturligt i nötter, frukt, grönsaker och vegetabiliska oljor och gör att kroppen tar upp mindre kolesterol. Men det vi får i oss genom frukt och grönsaker är inte tillräckligt för att sänka ett förhöjt kolesterolvärde. Fyra-fem smörgåsar om dagen med Becel pro.activ, totalt ca 20 g, ger däremot en bevisad effekt efter tre veckor. 

Självklart mår du allra bäst om du samtidigt äter en i övrigt hälsosam kost och motionerar. 

Becel pro.activ har som första livsmedel godkänts av EU:s nya Novel Foods förordning innan den nu börjar säljas i Europa.   

Becel pro.activ finns i 250 g förpackning och kostar c:a 29:90 i handeln. 

Information och bilder finner du på www.becelproactiv.nu
För ytterligare information kontakta: 

Hampe Mobärg, informationschef Van den Bergh Foods AB 

tfn 042-19 76 55 hampe.mobaerg@unilever.com 

Eva Skoog, dietist Van den Bergh Foods AB 

tfn 042-19 75 40 eva.skoog@unilever.com 

Van den Bergh Foods, ett företag i Unilever-koncernen, är ett av Nordens ledande livsmedelsföretag, med tillverkning i Helsingborg, Uppsala, Kristianstad och Malmö. Kända varumärken som tillverkas och säljs är: Lätta, Milda, Flora, Becel, Melba, Tre Ess, Slotts, O’hoj, Blå Band, Bong, Lipton, Kockens, Ädel, Bertolli samt Crème Bonjour och Boursin. 

