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Pressmeddelande 29 augusti 2000


Pehr Bohman ny portalchef på Euroseek

Pehr Bohman har utsetts till ny chef för Internetoperatören Euroseeks portaler. Bohman ska fortsätta att utveckla Euroseek från att vara en traditionell sökmotor till att bli en portal med ett brett utbud av information och Internettjänster. 

Euroseeks breddade inriktning har redan inneburit en kraftig ökning av antalet portalbesök. Under juli registrerades 32,5 miljoner besök på Euroseeks portal.

- Bohman kommer att integrera Euroseeks olika portaler och utveckla deras innehåll, säger Catherine Sahlgren, vd för Euroseek.
Bohman är välkänd inom Internet- och mediabranschen. Han är grundare av och vd för både Mediasvar och den lokala portalen Tjohoo. Mediasvar startade 1994 och arbetar bl a med annonshantering åt större dagstidningar. Tjohoo bildades 1998 och är Sveriges största lokalt inriktade portal och sökmotor.
För mer information, kontakta:

Catherine Sahlgren, vd, på telefon 070 – 567 25 50, eller catherine.sahlgren@euroseek.net
Pehr Bohman, portalchef Euroseek, telefon 070-51 52 532, pehr.bohman@tjohoo.se
För mer information om Euroseek och dess aktiehandel, se http://about.euroseek.com.

Euroseek (www.euroseek.com) är en av Europas ledande Internettjänster. Euroseek erbjuder Internetaccess med trådlös/fast bredbandsuppkoppling, portaler med egen sökmotor, information, multimedia, underhållning, tjänster och e-handel för alla européer. Euroseek-portalen och dess innehåll görs unikt för alla europeiska länder och på 39 språk. Euroseek har sitt huvudkontor i Stockholm. Gruppen har 100 anställda och en portaltrafik på drygt 32 miljoner besök.
