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Pressmeddelande för omedelbar publicering

Stockholm den 29 Augusti 2000

Limt AB fokuserar på interaktiva videolösningar  

Styrelsen i Limt AB har beslutat att fokusera verksamheten på en fortsatt produkt- och marknads-utveckling avseende Web-TV och Media Management, ett arbete som påbörjades tidigare under året, och som utgör en vidareutveckling av företagets tekniska lösningar som Limt säljer till TV-industrin. 

Kaj Björkman, VD, kommenterar beslutet:  ""Streaming" av video över Internet växer kraftigt  och Limt avser att förse marknaden med Internet-baserade lösningar och tjänster vidareutvecklade på företagets erfarenhet från TV-industrin med krav på hög kvalité. Företag och organisationer med egna webb-sidor kommer i framtiden att sälja produkter eller presentera nyheter med hjälp av video innehåll.  Limt har utvecklat ett unikt system för att effektivt och med precision styra stora mängder videoinformation till många olika platser, exempelvis för information, utbildning, presentationer och annonsering. Detta behov förutspås öka starkt om användare skall kunna få den bredbandsuppkoppling som krävs för video med god kvalité””.  

För att finansiera den nya verksamhetsinriktningen har styrelsen beslutat om en nyemission. Emissionen sker till teckningskursen 2 kronor per aktie, med företrädesrätt för aktieägarna i relationen en ny aktie för varje gammal aktie. Härigenom kan högst 26.643.700 aktier ges ut, vilket innebär att Limt vid fulltecknad nyemission tillförs ca 53 Mkr. Styrelsens beslut är villkorat av godkännande av extra bolagsstämma som kommer att hållas den 28 september 2000. Utöver frågan om godkännande av nyemissionen kommer vid stämman även framläggas förslag till ett nytt optionsprogram samt vissa följdändringar i bolagsordningen. 

Styrelsen har vidare beslutat att minska investeringarna inom området TV-Automation, som bedrivs genom det amerikanska dotterbolaget Channelmatic Inc. Orsaken är att slutförandet av systemet Multi-Caster har dragit ut på tiden och att styrelsen bedömer att det skulle kräva betydande investeringar för att få en intressant position på marknaden. 

Koncernens kortsiktiga finansiering  är tills vidare löst genom lån från de största ägarna Kistefos AS och Elgudden Invest AB.
Limt aktien
Aktiehandel i LIMT AB, har sedan 1997 administrerats av D. Carnegie AB. Per den 30 juni 2000 var antalet aktieägare 3.421.De fem största ägarna representerar 35.4% av aktieinnehavet.

Limt i korthet
Limt affärsidé är att utveckla lösningar och tjänster inom TV-teknikområdet för distribution och styrning av video information.
Företaget utvecklar och marknadsför produkter och tjänster bland annat för automatisering av TV stationer och infogning av lokala reklaminslag i en nationell eller regional TV-sändning. Bolaget säljer kompletta systemlösningar med egenutvecklad hård- och mjukvara.
För mer information, besök vår hemsida: www.cml.com.

För ytterligare information kontakta: 

Kaj Björkman, Verkställande Direktör Limt AB, Stockholm, Sverige 
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