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Gylling Optima Batteries AB förenar sina krafter med Johnson Controls, USA

Johnson Control Inc. (JCI) informerade idag att man lägger ett bud på samtliga aktier i Gylling Optima Batteries AB (Publ.).

För att maximera det tekniska försprånget och för att bättre komma in på OEM-marknaden har Gylling Optima Batteries länge sökt en internationell samarbetspartner. Några månaders intensiv dialog, om olika samarbetsformer, med JCI, USAs näst största batteritillverkare och leverantör av bilinredning till bland annat Mercedes och Volvo har nu slutförts. 

Mot bakgrund av de förhandlingar som förts har JCI beslutat att lämna ett offentligt erbjudande att förvärva samtliga aktier i Gylling Optima Batteries AB (Publ.). 

Johnson Controls har för avsikt att lägga ett kontantbud på 100 procent av Gylling Optima Batteries aktier. Samtliga aktieägare kommer att bli erbjudna 20 kronor per aktie. Ett prospekt med erbjudandet kommer att distribueras till samtliga aktieägare i Gylling Optima Batteries inom fyra veckor. Familjen Gylling, som kontrollerar 70 procent av aktiekapitalet och 83 procent av rösterna har accepterat budet. Johnson Controls kontrollerar idag inga aktier i Gylling Optima Batteries.

De båda bolagen meddelade att affären, vilken är underkastad normala myndighetskontroller och andra villkor, bedöms färdigställas i slutet av november. I samband med affären kommer Gylling Optima Batteries ansöka om avnotering av bolagets aktier från OM Stockholmsbörsens O-lista.

”Detta nya partnerskap tillför Johnson Controls världens mest sålda spiralcells teknologi och kommer att ge både våra OEM- och eftermarknadskunder nya möjligheter”, säger Keith Wandell, VD på Johnson Controls Automative Systems Group, Battery. ”Med Johnson Control´s försäljnings-, marknads och teknologiresurser, tillsammans med de tillgängliga resurserna i Gylling Optima Batteries tillverkningsanläggning i Colorado, förväntar vi oss en ökad försäljning av denna produkt till eftermarknaden för bilar såväl som identifierade 12/14-volts OEM applikationer.”
”Jag är glad över den här uppgörelsen med JCI. Det är ett mycket välrenomerat bolag som verkligen kan säkerställa Optima-projektets fulla potential. Det känns bra att efter mycket tålamod nu kunna komma med ett så positivt erbjudande till våra aktieägare”, säger Bertil Gylling, grundare och huvudägare i Gylling Optima Batteries. 

”För att vara en globalt konkurrenskraftig aktör på OEM-marknaden och för att kunna dra full nytta av våra många utvecklingsprojekt krävs resurser som JCI har. Deras renommé och styrka är ovärderliga i denna nya fas”, säger Bengt Hagander VD, Gylling Optima Batteries. 

Styrelsen i Gylling Optima Batteries AB har tagit del av erbjudandet och motiven härför. 

Gylling Optima Batteries står inför stora framtida utmaningar för att vidareutveckla spiralcellsteknologin och kraftfullt etablera Gylling Optima Batteries på OEM-marknaden. JCI har närverket och resurserna som är ovärderliga för att inte tappa tempo och kunna teckna de stora och intressanta OEM kontrakten. 

Styrelsen tillstyrker att aktieägarna accepterar erbjudandet. 

Gylling Optima Batteries AB (publ) är världsledande inom forskning och utveckling samt tillverkning av högkvalitativa rekombinationsbatterier baserade på SpiralCellsteknologin. Optima Batteries är en global koncern med verksamhet i 60 länder, en omsättning på cirka 350 MSEK och med 230 medarbetare. Gylling Optima Batteries grundades 1992 och är sedan 1997 noterad på OM Stockholmsbörsens O-lista.

Johnson Controls Inc. (JCI ) är en global marknadsledande aktör inom automotive systems and facility management and control. På bilmarknaden är JCI en betydande leverantör av säten och interiörer samt av batterier. JCI arbetar även med övervakningssystem och servicetjänster, energioptimering samt integrerad fastighetsförvaltning för komersiella lokaler. JCI grundades 1885 och har sitt huvudkontor i Milwaukee, Wisconsin. Omsättningen för 1999 uppgick till 16,1 miljarder amerikanska dollar. 
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