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Rapport for 4. kvartal 2004 og foreløpig resultat for 2004 

Alle tall i NOK

FRED. OLSEN ENERGY ASA (FOE) OPPNÅDDE ET DRIFTSRESULTAT FØR AVSKRIVNINGER (EBITDA) PÅ 107,8 MILLIONER I 4. KVARTAL 2004

HOVEDPUNKTER 

· Driftsinntekter i 4. kvartal 2004 utgjorde 569,5 millioner  

· Driftsresultat før avskrivninger (EBITDA) i kvartalet var 107,8 millioner

· Driftsresultat etter avskrivninger (EBIT) var minus 50,7 millioner

· Resultat for kvartalet var 122,2 millioner

· Ny borekontrakt signert for Byford Dolphin 

· Fullført 5-års klassing for Borgland Dolphin 

· Økningen i etterspørselen etter offshore boretjenester fortsetter
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FINANSIELL INFORMASJON (3. kvartal 2004 i parentes)






Driftsinntekter i 4. kvartal 2004 utgjorde 569,5 millioner (600,4 millioner), en nedgang på 30,9 millioner sammenlignet med foregående kvartal. I forhold til 3. kvartal medførte endringen i USD/NOK-kursen reduserte inntekter på 30 millioner, mens 5-års klassingen av riggen Borgland Dolphin i kvartalet medførte et inntektsbortfall på 27 millioner. Nedgangen i omsetningen ble delvis utlignet ved høyere inntekter fra Belford Dolphin og Bredford Dolphin.

Driftsinntektene for året utgjorde 2.342,8 millioner

Driftskostnadene for kvartalet var 461,7 millioner (463,8 millioner). Driftskostnadene i kvartalet ble belastet med høyere pensjonskostnader og andre administrasjonskostnader ved årsslutt. Økningen i driftskostnader ble mer enn utlignet av USD relaterte kostnader som falt med 17 millioner, grunnet lavere USD/NOK-kurs.

Driftskostnader for året utgjorde 1.779.2 millioner.

Driftsresultatet før avskrivninger (EBITDA) i 4. kvartal var 107,8 millioner (136,6 millioner) og 563.6 millioner for året

Avskrivninger i kvartalet utgjorde 179,3 millioner (180,3 millioner). Avskrivninger utgjorde 707,9 millioner for året 2004

Offentlige tilskudd relatert til eiendeler som tidligere har vært skrevet ned ved Harland and Wolff, har blitt inntektsført i regnskapet ved årsslutt. Beløpet på 20,8 millioner er bokført som ekstraordinær inntekt i 4. kvartal.

Driftsresultatet etter avskrivninger (EBIT) og ekstraordinære poster viste et underskudd på 50,7 millioner i kvartalet (underskudd på 43,7 millioner) og et underskudd på 123,5 millioner for året.

Netto finansinntekter utgjorde 172,9 millioner (netto finanskostnader på 5,8 millioner), inklusive urealiserte valutagevinster knyttet til balanseposter på 278,4 millioner som følge av en svekkelse av USD/NOK-kursen fra 6,72 til 6,04. Netto finansposter inkluderer også gevinster på 19,1 millioner og utgiftsføring av 55,7 millioner relatert til valuta- og rentekontrakter.

Netto finansposter for 2004 utgjorde et tap på 82,8 millioner, inkludert ikke realiserte valutagevinster på 207,1 millioner knyttet til balanseposter, som følge av fallende USD/NOK-kurs fra 6.68 til 6.04 gjennom året.

Resultatet før skatt viser et overskudd på 122,2 millioner (underskudd på 49,5 millioner) for kvartalet og for året et underskudd på 206,3 millioner.

Resultatet inklusive estimert skatt ble 161,9 millioner (underskudd på 46,2 millioner) for kvartalet. Resultatet for året inklusive gevinster fra avhendet virksomhet utgjorde 189,5 millioner. I 2003 hadde selskapet et underskudd inklusive gevinster fra avhendet virksomhet på 464,3 millioner.

Netto rentebærende gjeld ved kvartalsslutt utgjorde 2.661,2 millioner, en reduksjon på 128,0 millioner i kvartalet. Gjennom året ble netto rentebærende gjeld redusert med 478,5 millioner.

Boredivisjonen hadde en omsetning på 498,2 millioner (526,3 millioner) og oppnådde et driftsresultat før avskrivninger (EBITDA) på 104,8 millioner (137,1 millioner) i kvartalet. Omsetning og EBITDA for året ble henholdsvis 2.129,6 millioner og 575,2 millioner. 

Divisjonen for ingeniør- og fabrikasjonstjenester omsatte for 71,3 millioner (74,1 millioner) og hadde et driftsoverskudd før avskrivninger (EBITDA) på 3,0 millioner (underskudd på 0,5 millioner) i kvartalet inklusive en salgsgevinst på 1,0 millioner etter salget av IT selskapet ”t.i.solutions”. For året var divisjonens inntekter 213,2 millioner og divisjonen hadde et driftsunderskudd før avskrivninger (EBITDA) på 11,6 millioner.

Det ureviderte regnskapet for 4. kvartal 2004 er utarbeidet i samsvar med NRS 11 - ”delårsrapporteringsstandarden”, og er basert på regnskapsprinsippene som er benyttet i årsregnskapet.

IFRS (International Financial Reporting Standards)

Fred. Olsen Energy ASA vil fra 2005 utarbeide sine regnskaper i henhold til IFRS (International Financial Reporting Standards). Implementeringen av de nye standardene vil medføre endringer i forhold til dagens Norske regnskapsstandard (NGAAP). De forløpige ulikhetene kan oppsummeres som følger:

· Anleggsmidler

Historisk har selskapet bokført sine mobile offshore enheter til historisk kost og avskrevet enhetene over antatt økonomisk levetid. Under IFRS 1, First-time Adoption of International Financial Reporting Standards, har selskapet vurdert to alternative implementeringsmetoder; enten å fortsette å benytte historisk kost minus avskrivninger eller å benytte markedsverdi (megleranslag) av enhetene ved implementeringstidspunktet (1. januar 2004).

Selskapet har valgt å bruke markedsverdi av sine enheter ved tidspunktet for implementering og markedsverdi vil derfor bli benyttet som antatt kostpris ved implementeringsdato. Valget vil medføre en reduksjon av netto bokførte verdier pr 1. januar 2004 med ca. 2,7 milliarder. På grunn av justeringen av bokførte verdier vil avskrivningene for 2004 bli redusert med ca. 180 millioner.

Til sammenligning har markedsverdien av selskapets mobile offshore enheter økt med ca 20 % siden implementeringsdatoen (1. januar 2004), basert på megleranslag innhentet ved slutten av 2004.
· Pensjoner

Historisk har mulige pensjonsforpliktelser, inklusive akkumulerte aktuarberegnede gevinster og tap, blitt referert til i årsrapporten under notene. Det meste av forpliktelsene er relatert til pensjonsforpliktelser knyttet til Harland & Wolff i Belfast, Nord Irland som ikke har regress mot øvrige selskaper innen Fred. Olsen Energy-gruppen.

Under IFRS 1: First-time Adoption of International Financial Reporting Standards, har selskapet valgt å benytte akkumulert aktuarberegnet gevinst og tap til beregning av forpliktelser ved transaksjonstidspunkt. Dette vil medføre en justering av pensjonsforpliktelser i den konsoliderte balansen med ca. 285 millioner.

· Finansielle instrumenter:

Selskapet har valgt å bruke IAS 39: Financial Instruments: Recognition and Measurement, fra implementeringstidspunktet. Dette vil medføre at enkelte renteinstrumenter som ikke kvalifiserer til å bli bokført som sikringsinstrumenter under IFRS vil bli bokført til markedsverdi på 81 millioner. Ikke nedskrivbare lånekostnader vil i tillegg bli nedskrevet med 16 millioner.

· Utsatt skatt (Tonnasjeskatt-regimet):

Ved implementeringstidspunktet (1. januar 2004) har selskapet beregnet visse utsatte skatteforpliktelser ved bruk av en redusert skatterate på 5 %. Under IAS 12: Income Taxes, vil selskapet anvende en null-skatt rate for disse utsatte skatteforpliktelsene. Dette vil medføre en reduksjon av utsatte skatteforpliktelser på ca. 75 millioner.

Inklusive utsatt skatteffekt på finansielle instrumenter som beskrevet overfor vil samlet reduksjon i utsatt skatt utgjøre ca. 100 millioner.

Konsekvensen av implementeringen av IFRS vil medføre en reduksjon av bokført egenkapital på ca. 3 milliarder. Innføringen av IFRS standarden vil ikke få noen vesentlig effekt under finansielle avtaler relatert til selskapets låneportefølje.
Kvartalsregnskapet utarbeidet i henhold til IFRS inklusive de ovennevnte IFRS-justeringene vil bli presentert når selskapet legger frem resultatet for 1. kvartal 2005 (28. april 2005).

Fra og med 1. januar 2005 vil enkelte datterselskaper endre rapporteringsvaluta til USD fra NOK og GBP, noe som vil medføre at selskapets største lånefasiliteter og eiendeler vil bli nominert i USD. Selskapets konsernrapportering vil fortsette å være i NOK.

DRIFTEN

Boredivisjonen

Bideford Dolphin og Borgland Dolphin ble tildelt nye kontrakter med hhv. Statoil og Norsk Hydro som begge utløper i slutten av 2006. Begge riggene fortsatte sitt arbeid på norsk sokkel under nåværende borekontrakter som utløper hhv. i mai 2005 og i desember 2005. Borgland Dolphin fikk utført sin obligatoriske 5-års klassing i 4. kvartal 2004 og Bideford Dolphin i 2. kvartal 2004. 

Dypvannsboreskipet Belford Dolphin fortsatte arbeidet under en 3-års kontrakt med ONGC i India. Kontrakten ble påbegynt i november 2003.

Borgny Dolphin og Bulford Dolphin fortsatte arbeidet under sine respektive borekontrakter for Pemex i Mexico. 

Bredford Dolphin påbegynte sin kontrakt for Bechtel som boligkvarter offshore Tunis i august 2004. Kontrakten ble avsluttet i desember 2004 da riggen påbegynte et 100 dagers boreprogram offshore Spania for hhv. Escal og British Gas.

I oktober inngikk selskapet en 14 måneders kontrakt med CNR International (U.K.) Limited for et boreprogram offshore UK med Byford Dolphin. Det forventes at kontrakten vil bli påbegynt i februar 2005. Byford Dolphin avsluttet sin 5-års klassing ved verftet Harland & Wolff i Belfast i februar 2005.

Borgsten Dolphin gjennomfører for tiden sin 5-års klassifisering på Harland & Wolff verftet og er tilgjengelig for ny kontrakt fra 2. kvartal 2005.

Borgholm Dolphin var i virksomhet for Pemex i Mexico fra desember 2002 frem til kontrakten utløp i juni 2004. Boligenheten ble deretter demobilisert fra Mexico til Nordsjøen og er for tiden tilgjengelig i Belfast.
Ingeniør- og fabrikasjonstjenester (Harland & Wolff)

Harland & Wolff-verftet (H&W) fortsatte sin virksomhet med spesialisering innen ingeniørtjenester og skipsreparasjoner. Oppdragsmengden har økt gjennom kvartalet, først og fremst som følge av mer skipsreparasjonsarbeid.

I desember 2004 solgte Fred. Olsen Energy ASA alle sine aksjer i datterselskapet ”t.i.solutions” i Belfast til det Nord Irland baserte selskapet Stirk Lamont & Associates Limited for GBP 270.000. 

Markedsutsikter 

Den økte etterspørselen etter offshore boretjenester i 2004/2005 er blitt bekreftet gjennom den senere tids kontrakter på norsk og britisk sokkel. Tilgangen på boreenheter fra andre geografiske regioner synes begrenset som følge av ytterligere tilstramning av balansen mellom tilbud og etterspørsel på global basis. Dette markedsbildet reflekteres også gjennom økte riggrater.

Selskapet har sikret fem enheter på kontrakt ut 2006 og er godt posisjonert i dagens marked.

Oslo, 7. februar 2005
Fred. Olsen Energy ASA
Styret
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