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Pressmeddelande			          Stockholm 31 augusti 2000





Nu kommer hjälpen för alla tafatta:





Mobilen gör dig till kung i baren





Har du stått svarslös på krogen, saknat repliken som löst upp alla knutar? Har du sett en snygging men inte vetat vad du ska säga? Så behöver det inte vara längre - den tiden är förbi. Nu kan du få hjälp av mobilen att bli kung, eller drottning, i baren.





Det hela är egentligen ganska enkelt, allt man behöver göra är att skicka ett SMS till ett utvalt telefonnummer - och vips - några sekunder senare kommer en lysande raggreplik tillbaka till mobilen i form av ett SMS.   





Killar får tips som hjälper till att imponera på tjejer. Tjejer får, om det mot förmodan skulle behövas, tips på repliker som går hem hos killar.





Om närmandet ändå skulle misslyckas den första gången så ring igen och en ny raggreplik ger nya tillfällen att ta kontakt med den läckerbit man sett ut.





Några exempel:


- Hej kexet, här står du och smular…


- Hur landar en fluga i taket, gör den en roll och landar eller loopar den in?





- Jag önskar att alla som använder raggreplikerna antingen lyckas med vad dom föresatt sig att göra, eller åtminstone får sig ett gott skratt. Men bli inte förvånad om raggreplikerna ger ett riktigt bra resultat, säger Anders Olsson VD på Goyada.  





För att få hjälp att ragga så SMS:a ordet ”blå” till telefonnummer 5655. 





Tjänsten som gör det lättare att närma sig det motsatta könet tillhandahålls av Pripps Blå    och är utvecklad av det svenska wirelessföretaget Goyada. 


�För ytterligare information kontakta:


Anders Olsson, VD Goyada, 08-555 172 00, 070-734 84 57


E-post: anders.olsson@goyada.com 





Besök gärna www.goyada.com








Goyada är ett svenskt wirelessföretag som tillhandahåller tjänster för mobil marknadsföring och m-commerce mot konsumenter och företag. Företaget är ledande på den svenska marknaden och var först med att använda mobiltelefonen som marknadsföringsinstrument.  Goyada grundades i juni 1998 och har idag 51 medarbetare, representerade i Sverige, Storbritannien och Tyskland. Goyada ägs av bland andra Speed Ventures, Nomura, Internet Ventures  och TD Capital. 


