Pressrelease Stockholm den 4 september 2000

InnovationsMäklarna investerar i högteknologiska systemlösningar

InnovationsMäklarna investerar i aPROch…AB som utvecklar, marknadsför och säljer hård- och mjukvarubaserade system för registrering, statistikframställning, analys och åtgärdsprogram. Systemets uppbyggnad, innehållande handdator och mjukvaror, gör det applicerbart inom en mängd olika områden.

Idag finns en redan lanserad systemlösning för golf där aPROch… som första företag har ett sammanlänkat system för hela processen; spel-registrering-statistik-analys-träningstips och träning. Cirkeln sluts då spelaren efter träning förbättrar sitt spel. 

aPROch… lägger stor vikt vid att produkterna ska tilltala samtliga typer av golfspelare och säljas till ett rimligt pris. De grupper som visat intresse för aPROch… golfprodukter är allt från professionella spelare och större organisationer till amatörer. aPROch… Golf System kommer att säljas av aPROch… redan upparbetade distributörsnät världen över.

Företaget har för avsikt att bilda joint ventures med partners i syfte att sammanföra 

partnerns unika produktkunskap med aPROch… systemlösningar. Ett Letter of Intent finns i dagsläget tecknat med ett större sjukhus angående ett joint venture inom sjukvårdsområdet. Här tillför aPROch… systemkunnande och partnern tillför specifika produktkunskaper samt försäljningskanaler.

Utöver det patentsökta aPROch… System arbetar aPROch… med utveckling och försäljning av systemlösningar inom tennisområdet. Tillika bedriver aPROch… konsultverksamhet, bl.a. åt Svenska Tennisförbundet.

aPROch… genomförde under augusti en private placement, där Banco Teknik & Innovationsfond och  IM Invest AB investerade totalt 4 miljoner kronor. Efter denna investering uppgår InnovationsMäklarnas ägarandel till 13,7%.  aPROch… AB kommer inom kort noteras på AktieTorget - ett arbete som pågår tillsammans med InnovationsMäklarnas enhet för Corporate Finance.

För ytterligare information, vänligen kontakta

Rolf Tedestedt, VD InnovationsMäklarna AB

08-555 162 00

Stefan Lundgren, VD aPROch…AB

0431-41 77 80
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InnovationsMäklarna är ett venture capitalföretag som fokuserar på investeringar i unga, innovativa tillväxtföretag inom främst IT/Telekom och Life Sciences. Bolagets enhet för Corporate Finance arrangerar ägarkapital i samband med marknadsnoteringar.

