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CityMail offentliggör expansionsplaner i Göteborg och Malmö
Efter samgåendet med brittiska Royal Mail den 1 juli i år, återupptog CityMail i förra veckan distributionen i Malmö och Göteborg. Under sommaren har företaget planerat för en expansion i södra och västra delarna av landet. Idag offentliggörs de nya utdelningsområdena. 

Redan i december startar distributionen i de nya utdelningsområdena. Under hösten kommer CityMail Sweden att jobba intensivt med personalrekryteringar och upprättandet av utdelningskontor i kommuner som är aktuella i Skåne och Göteborgsregionen. Totalt handlar det om 25 nya kommuner, dessutom utökas utdelningsområdena i Göteborg- och Malmö kommun. Genom sin verksamhet i Stockholm, Göteborg och Malmö når därmed CityMail 37 procent av de svenska hushållen.

· Med expansionen fördubblar vi verksamheten och blir heltäckande i Göteborg och Malmö. Därmed når CityMail den kritiska massa som behövs för att bli lönsamt. För kunderna innebär detta att vi kan ta ett större ansvar för deras postdistribution, säger John Modd, vd för CityMail Sweden. 

För Royal Mail, ett av de största postföretagen i världen, är Sverige en viktig marknad inför kommande postavregleringen i Europa. 

Samgåendet, där Royal Mail äger 67 procent och CityMail Group äger 33 procent i det nybildade bolaget CityMail Sweden, är givetvis en del i en övergripande affärsstrategi för det brittiska företaget.

· Vi är glada att kunna tillföra finansiell stabilitet, och kunskap, till en affärsidé som vi verkligen tror på och som förtjänar framgång efter tio års närvaro på den svenska marknaden, fortsätter John Modd.

CityMail Sweden är, och kommer att förbli, ett svenskt företag. Idag består ledningen delvis av brittiska representanter, men under hösten kommer en helsvensk ledning finnas på plats. 25 miljoner kronor satsas på expansionen och som tidigare meddelats ska CityMail även anställa 180 nya medarbetare fram till årsskiftet. 80 personer i Malmö och 100 personer i Göteborg ska ha rekryterats före årsskiftet, förutom de 200 medarbetare som erbjudits återanställning efter att tidigare varslats om uppsägning under våren.

Täcker hela kommuner

Tidigare har CityMail endast distribuerat post i delar av Göteborgs och Malmös kommuner. Nu kommer företaget att täcka hela kommuner i de bägge städerna. I Göteborg handlar det om ytterligare ca 200 000 hushåll och i Malmö ca 170 000 extra hushåll. 

I Göteborg expanderar CityMail till följande kommuner; hela Göteborgs kommun, Västra Frölunda, Hisings Backa, Torslanda, Angered, Hisings Kärra, Billdal, Södra Skärgården, Askim/Hovås, Öckerö Mölndal, Kungsbacka, Varberg, Partille, Härryda. 

I Malmö sker expansionen till; Burlöv, Eslöv, Hörby, Höör, Kävlinge, Lomma, Lund, Staffanstorp, Svedala, Trelleborg, Vellinge. Dessutom täcker CityMail hela Malmö kommun. 
För vidare information, vänligen kontakta:

Mats Forsberg, försäljningschef, CityMail Sweden, mobil 070-752 42 14, e-post mats.forsberg@citymail.se
För kontakt med vd John Modd, ring Mats Forsberg.  

CityMail Sweden AB bildades i juni 2000 och ägs till 33 procent av CityMail Group AB (publ) och till 67 procent av Royal Mail genom Post Office Investments Limited. Företaget erbjuder svenska företag flexibel och effektiv distribution av sorterad, adresserad post i Stockholm, Göteborg och Malmö. 
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