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Lysekil, den 5 September 2000

Forsstrom intensifierar USA-satsningen

Som ett led i exportsatsningen för sina plastsvetsmaskiner har Forsstrom High Frequency AB i Lysekil anställt Sonny Bergman som försäljningschef och direkt ansvarig för den viktiga USA-marknaden. Bergman har 30 års brancherfarenhet och arbetade under åren 1978-92 som teknisk säljare av just plastsvetsmaskiner på den nordamerikanska marknaden.

Som försäljningschef får Sonny Bergman totalt ansvar för Forsstroms försäljning där hela 95% av tillverkningen går på export. Men det är framför allt på den enorma nordamerikanska marknaden som han kommer att lägga sin tid. Via det helägda dotterbolget Forsstrom Inc. kommer han att ge säljstöd och teknisk kompetens. Första steget blir att i oktober tillsammans med den amerikanske agenten presentera Forsstroms maskiner på IFAI Expo 2000 i Orlando, Florida. Det är en stor industrimässa för allt inom PVC och den är en viktigt del i Forsstroms fortsatta satsning på USA. 

– Vår försäljning ligger hittills på planerad nivå i USA, säger Peter Forsström, VD i företaget, men nu bäddar vi för ytterligare expansion. Även på övriga marknader följer vi väl de prognoser vi lämnade vid börsintroduktionen.
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