PRESSINFORMATION

     Uppsala den 5 september 2000

Nyemission ger Personal Chemistry  178 MSEK
En riktad nyemission möjliggör fortsatt  internationell expansion för Uppsalabaserade Personal Chemistry. Investor Growth Capital går in som ny ägare med 88 miljoner kronor. Även största ägaren HealthCap tillsammans med de  övriga nuvarande ägarna 3i Group Plc of London, SEB Företagsinvest och BankInvest Köpenhamn deltar  i emissionen med cirka 22 miljoner var.

Styrelseordförande Ove Mattsson och styrelseledamoten Professor Mathias Uhlén tecknar   också aktier i nyemissionen.
- Vi är mycket imponerade av de tekniska lösningarna som Personal Chemistry kan erbjuda kunderna vid framställning av nya läkemedelssubstanser. Bolagets teknologi kan mycket väl utvecklas till en ny industristandard, säger Mikael  Horal, Managing Director  på Investor ABs
helägda dotterbolag Investor Growth Capital.

- Med kapitaltillskottet fortsätter vi vår expansion enligt plan och vi är glada över att få in ytterligare en långsiktig ägare, Investor AB, säger Personal Chemistrys VD Hans Johansson.

Investor Growth Capital 


Personal Chemistrys affärsidé är att utveckla och marknadsföra teknologier som underlättar framtagandet av läkemedelssubstanser. Kunder är bland annat 3D Pharmaceuticals, Pharmacia Corporation och Boehringer Ingelheim. Personal Chemistry introducerade sin första produkt i april och lanserar nya instrument och ny mjukvara under hösten och våren. Samtidigt fortsätter man att bygga upp en global säljorganisation. En utbyggnad som nu tryggas av det nya kapitaltillskottet.
På väg till börsen

Företagets introduktion på OM Stockholmsbörsen stoppades på grund av risk för patentintrång den 19 juni i år. Erbjudandet omfattade då 4,3 miljoner aktier och var övertecknat. En utredning som avslutades i juli visade dock att inget patentintrång förelåg och företaget siktar nu på en ny börsintroduktion inom ett år.
# # #

- En bedömning är att bolaget på nytt söker sig till aktiemarknaden inom ett år, säger Hans Johansson.

För mer information: Hans Johansson, VD, Personal Chemistry 

telefon 018-65 85 00 eller 070-638 8515

Se också www.personalchemistry.com.

