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Sema Group visar ett starkt halvårsresultat

Sema Groups omsättning ökade med 13% till £ 720 miljoner ( motsvarande 9 720 MSEK)  ) och rörelseresulatet före goodwill ökade med 27% från 5,8 till 6,8% av omsättningen. Vinst före skatt och goodwill ökade med 23% - från £ 38,5 miljoner (520 MSEK) till £ 47,3 miljoner (640 MSEK). Den svenska verksamheten stod för 11% av omsättningen.

–Jag är mycket nöjd med vårt resultat, säger Pierre Bonelli, CEO, Sema Group. Den fortsatta tillväxten och det starka finansiella resultatet vi uppnått de senaste halvåret stärker oss i vår strategi att vara ett av världens ledande IT-och affärstjänsteföretag. Det lyckosamma förvärvet av LHS positionerar Sema Group som en mycket stark aktör inom telekomsektorn, då vi fortsätter att bredda och utveckla vår globala plattform av mjukvara och tjänster. 

Resultatet från LHS kommer att inkluderas från och med den 29 juli 2000. Sema Group´s orderbok ökade kraftigt under andra kvartalet 2000. Sema Group är nu också noterat på Nasdaq.

​– Vi har haft en lyckosam lansering av en ny generation system för betalkort – Essentis – med 

bland annat två stora kunder: Alliance and Leicester och ABN Amro. Detta har lett till en stark tillväxt för produktområdet på 34%, säger Pierre Bonelli.

Tillväxten under perioden har också varit över förväntan inom telekom, samt inom mobiltelefoni som ökat med 130%. Nya kontrakt inom CCBS, förbetalda kort, meddelandehantering, GPRS och UMTS med kunder som Telecom Italia Mobitel och Wind i Italien, Retevision i Spanien samt US Cellular och SBC i USA.

E-commerce har haft en exceptionell tillväxt på 269%. Med 1100 specialister arbetar denna affärsenhet med strategiska projekt inom e-banking med kunder som : Fortuneo, Ze-Bank och AGF i Frankrike samt inom e-telecoms med kunder som BT i Strorbritannien och inom e-travel med Rumbo i Spanien. 

– Allteftersom vi anpassar oss till den föränderliga marknaden, fokuserar vi på våra ansträngningar att få en hävstångseffekt av vår styrka inom den snabbväxande IT-sektorn. Vi är övertygade om att Sema Group är positionerad för ihållande tillväxt i framtiden, avslutar Pierre Bonelli.

För mer information, kontakta:

Thomas Carter, informationschef, Sema Group 

Tel. 08-517 052 52, mobil: 0708-51 52 52

e-post: thomas.carter@sema.se
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Sema Group är ett av världens ledande IT-tjänstföretag med 21 000 medarbetare på 160 orter. I Skandinavien har Sema Group 
2 100 medarbetare på ett 30-tal orter. Sema Group, som är börsnoterat i London och Paris, är ett FTSE 100-företag.


