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PRESSMEDDELANDE 

Novada AB (publ)

satsar på e-learning i realtid
Novada Competence AB har ingått partnerskap med Interwise Europa och breddar därmed sin verksamhet till att omfatta även verktyg för möten och utbildning i realtid över Internet. Partnerskapet är ett led i Novadas strävan att stärka och utveckla sin position inom den expansiva e-learningsektorn.

Genom partnerskapet med Interwise Europe ser Novada Competence AB goda möjligheter att tillgodose den ökade efterfrågan på realtidsverktyg från större, geografiskt spridda företag. Genom att förlägga vissa av sina möten, konferenser eller utbildningar till Internet kan dessa företag minska sina utgifter för resor, övernattningar och traktamenten, samtidigt som den förlorade arbetstiden hålls på ett minimum.

Till skillnad från asynkrona e-learningplattformar används Interwise för ”direktsänd” kommunikation, vilket innebär att deltagarna i en Interwise-session talar, lyssnar, utför övningar, får och ger feedback, tar del av demonstrationer och ställer frågor i realtid. Det faktum att hela sessionen körs ”live” gör verktyget intressant som ersättning eller komplement till traditionella möten, konferenser och utbildningar.

- Interwise  är perfekt för tidskritiska utbildningar, när alla måste kunna en viss sak före ett visst datum. Man slipper flytta en massa folk helt enkelt, säger Krister Berggren,  Sales Manager för Interwise Scandinavian Team.
Partnerskapet med Interwise Europe är en del av en målmedveten satsning på e-learning från Novadas sida.

- e-learningmarknaden är oerhört expansiv. Genom att bredda vår arsenal av verktyg med ett välrenommerat realtidsverktyg skjuter vi fram våra positioner ytterligare, säger Sven Johansson, VD för Novada Competence AB.
För mer information

Ring eller maila gärna för ytterligare information:

Malin Ahlström, ansvarig för Interwise på Novada Competence AB, 0708-28 75 61, malin.ahlstrom@componline.org.
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Novada Competence AB är ett helägt dotterbolag inom Novada AB, en börsnoterad IT-koncern med huvudkontor i Malmö. Novada Competence har specialiserat sig på e-learning och webbaserad kompetenshantering. Bland kunderna märks Hyresgästföreningen och ICA-Skolan.
