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Vision Park stärker sin Internet TV satsning genom att förvärva ett av Skandinaviens största TV- produktionsbolag för barn- och ungdomsunderhållning – Big Bite Television

Vision Park Entertainment AB (publ), noterat på OM Stockholmsbörsens O-lista, förvärvar inkråmet i Decam AB (publ) bestående av Big Bite. Den totala köpeskillingen utgörs av 2 MSEK i kontant betalning samt 445 000 aktier i Vision Park. Förvärvet är strategiskt viktigt för Vision Park eftersom det tillför ytterligare kompetens inom TV/Internet-området. Genom att kombinera kompetens inom områdena TV/Internet, dataspel och musik, ska Vision Park bli den ledande leverantören av cross plattform-underhållning (TV/Internet/CD-rom) till bredbandsbolag i behov av Content som utnyttjar nätens fulla potential. 

Big Bite är ett av de största barn/ungdoms TV produktionsbolaget i Skandinavien. Bolaget har erfarenhet av både traditionell TV-produktion och interaktiv underhållning, vilket är unikt på marknaden. Vision Park blir det första bolaget i Europa som har hela crossplattform-kompetensen, vilket möjliggör utveckling av underhållning där de oberoende plattformarna smälts samman i ett helt nytt format. Marknaden för ny och innovativ underhållning som utnyttjar bredbandsnätens fulla potential kommer att vara starkt växande de närmaste åren.

-- Förvärvet av Big Bite är strategiskt viktigt för Vision Park. Vi har nu kompetens som spänner över alla plattformar, Internet/TV/cd-rom/dvd/konsol/mobilt. Detta för att vara först med att vara den fullständiga leverantören av Content, säger Thomas Brühl, VD för Vision Park.

--Vision Park är det perfekta bolaget att vidareutveckla den mångåriga kompetens som vi byggt upp inom barn- och ungdoms-TV. Vi har specialiserat oss på att skapa tv-figurer och tv-format som fungerar på flera mediaplattformar. Styrkan i Vison Parks utveckling, förlagsverksamhet och distribution kombinerat med Big Bites styrka inom tv-programutveckling är ett oslagbart giftermål i mediavärlden. Därför har vi valt att återinvestera nästan hela köpeskillingen i Vision Park-aktier, säger Sven Johansson, VD på Decam.

I och med affären blir Big Bite en del av Vision Park Entertainment AB. Verksamheten i Big Bite kommer att vara intakt, och påbörjade projekt kommer att fullföljas. Dessutom kommer Big Bite att börja utveckla nya produktioner med Vision Parks koncept. 
Big Bite har gjort produktioner åt TV4, bl. a det populära barnprogrammet Rummel och Rabalder samt kult docu-såpan Popliv för Sveriges Television. Big Bite producerar även TV4 nya barnsatsning  Nicke & Mojje  som hade premiär i söndags och Gomårr!!!, som är inne på sin 5:e säsong och recenserades I Expressens som det mest genomtänkta och ambitiösa barnprogrammet. 

Big Bite var först med att skapa ett underhållningskoncept för flera plattformar. Konceptet Odens Öga är ett cd-rom spel som även kan spela över Internet. Spelarna kunde genom Onlinespel kvala in i direktsändningen av Kanal 1:s stora ungdomsprogram Jupiter. 
Affären innebär ett förvärv av tillgångar i Decam bestående av Big Bite medan Vision Park inte övertar några skulder. Köpeskillingen utgörs av 2 MSEK i kontant betalning samt 445 000 nyemitterade aktier i Vision Park till ett värde av totalt 15,1 MSEK beräknat på en tjugo dagars genomsnittskurs. Aktierna skall nyemitteras med avvikelse från aktieägarnas företrädesrätt. Efter att samtliga nu pågående nyemissioner har registrerats finns det totalt 11 342 800 aktier i Vision Park.

Decam förvärvar 445 000 aktier i Vision Park som representerar ca 3,9 % av bolagets aktiekapital och röstetal. Decams uttalade ambition är att innehavet ska vara långsiktigt.

För mer information kontakta:

Thomas Brühl, VD Vision Park, 08-545 89 200

Sven Johansson VD Decam, 0455-33 71 83

Camilla Ramel Laubscher på Big Bite 08-459 3371

Vision Park är innehållsleverantör av e-underhållning inom områdena; online-underhållning, spel och företags-underhållning. Dessutom förlägger bolaget e-underhållning från externa Publishers och utvecklingsbolag. Utvecklingen sker av team i Stockholm, Göteborg, Oslo och Köpenhamn. Sälj- och marknadsbolag finns i Oslo, Stockholm och Köpenhamn. Bolaget är noterat på OM Stockholmsbörsens O-aktielista och sysselsätter idag cirka 125 personer. 


Big Bite är en av Skandinaviens ledande producent av TV-underhållning för barn och ungdom. BigBite har samarbeten med SVT, TV4,TV2 Norge mm. Affärsområdet Big Bite sysselsätter 10 personer och omsatte under 1999 ca 13,9 MSEK. 

Decam AB (publ) är ett mediakommunikationsföretag med spetskompetens inom traditionell reklam-, film, tv- och internetbaserad kommunikation. Bolaget producerar fullständiga marknads- och kommunikationskoncept för företag och organisationer i Europa. Decam har idag ca 70 anställda med kontor i Karlskrona, Stockholm och Växjö. De senaste åren har omsättningstillväxten varit ca 100% per år. 1999 omsatte företaget 35 mkr. 

