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Framtidens hem styrs med både hjärnan och hjärtat

I dag öppnas dörrarna till ett av Europas första intelligenta hem. I en villa på Värmdö, utanför Stockholm, presenteras ett integrerat utbud av elektroniska hushållsnära tjänster, som förenklar de dagliga sysslorna och skapar utrymme för mer kvalitetstid. Det är e2 Home – ett joint venture mellan Ericsson och Electrolux – som utvecklar lösningar för det intelligenta boendet. 
I Hagaberg på Värmdö utanför Stockholm visar e2 Home upp ett helt nytt koncept av framtidssäkrade och kostnadseffektiva lösningar, som tagits fram utifrån den vanlige konsumentens behov och önskemål. 

- Det är människornas behov som ska leda utvecklingen av det intelligenta boendet. Men någon revolution är det inte frågan om, snarare en evolution med konsumenten i fokus. Vi är övertygade om att denna utveckling leder till att vi får mer tid över för varandra, för hobbies, för familj och vänner. Den kommer också att öka säkerheten och möjligheten att ha kontroll över våra hem, säger Per Grunewald, vd för e2 Home.

I det nya huset (som byggts av JM) på Värmdö finns visionerna om framtidens boende i en verklig miljö. Det breda utbudet av mat-, shopping- och kommunikations​tjänster är integrerade och styrs huvudsakligen via en kommunikationscentral (installerad i kylskåpet Sceenfridge) som fungerar som hemmets hjärta och hjärna. 

De vanliga veckobestyren – att planera matsedeln, handla, stå i kassaköer och kanske slutligen fastna i bilkön – kan nu undvikas helt eller klaras av på nolltid. Hemleverans av mat eller andra produkter och tjänster beställs genom att man klickar på Screenfridge. Samma dag levereras beställningen direkt hem till dörren – även om ingen är hemma. Den praktiska och multifunktionella leveransboxen tar emot varorna. 

Tjänsterna kan nås, även via mobiltelefon och Internet, när som helst på dygnet oavsett var man befinner sig.

Men dessa tjänster utgör bara en liten del av e2 Homes totala utbud. Att utveckla säkerheten i hemmiljön är en lika viktig del. Brand-, fukt-, drift- och inbrottslarm är exempel på system som finns i huset. Om diskmaskinen svämmar över utlöses larmet som ringer upp ett förprogrammerat telefonnummer. Genom att länka samman energi, värme, vatten och ventilation i ett enda system förenklas skötseln avsevärt, på samma gång som systemet hjälper till att sänka driftskostnaderna. 

- På sikt kommer hushållen även att kunna kommunicera med skolan och husläkaren i närområdet. Redan nu kan man få en lokal rapport om både  trafikläget och väderleken. Dessutom kan man länka mobiltelefoner, elektroniska almanackor och bärbara datorer till systemet. Du kan alltså skicka och ta emot meddelanden hemifrån var du än befinner dig, summerar e2 Homes vd Per Grunewald.

För mer information kontakta:

Jens Algotsson, marknadsansvarig för byggindustri, e2 Home, 

tel: 08-685 23 92, mobil: 070-379 32 07

Donya Ekstrand, ansvarig för marknadskommunikation, e2 Home, 

tel: 08-685 26 02, mobil: 070-557 49 62

Lena Jörgenson, pressansvarig, e2 Home, 

tel: 08-685 26 17, mobil: 070-307 13 02

För pressbilder besök: http://www.sthlms-reprografen.se/electrolux/
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e2Home har en ledande roll på marknaden för intelligent boende. Genom att erbjuda kompletta, framtidssäkrade och kostnadseffektiva lösningar för hushållsnära tjänster, skapar e2Home mervärde för operatörer, tjänsteleverantörer samt aktörer inom bygg- och fastighetsbranschen. Utifrån konsumentens behov utvecklar e2Home hushållsnära tjänster som är tillgängliga oavsett var man befinner sig. e2 Home bildades i början av år 2000 som ett joint venture mellan Ericsson och Electrolux. Företaget, vars huvudkontor ligger i centrala Stockholm, har ett 30-tal medarbetare.
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