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Compaq Danmark tecknar avtal med VIOMA AB om Viomas Content Manager


Compaq Danmark förnyar och förbättrar sin infrastruktur för Content Management genom att teckna avtal med VIOMA AB, ett specialistföretag på Content Management. VIOMAs Content Manager ger Compaq en mjukvaruplattform som förenklar hanteringen av information i Compaqs marknadskommunikation.


Avtalet med Compaq stärker Viomas position som en leverantör av framstående produkter inom content management. Genom att använda Vioma Content Manager, kan Compaq fokusera mer på att utveckla affärslogiken och designen. 


- Vårt tidigare samarbetsavtal med Cell Networks i somras och nu avtalet med Compaq är ytterligare ett bevis på att våra produkter inom content management har hög kvalitet.�Att addera Compaqs redan starka infrastruktur med Viomas kunnande kring Content Management är ett genombrott för Vioma, säger Thomas Hallberg, VD Vioma AB.





- Behovet av ett content management system har uppstått hos Compaq allteftersom Internet har blivit en mer utbredd kommunikationskanal. Möjligheterna att enkelt kunna skapa, hantera och kommunicera information på valfria kanaler (Internet, intranät, extranät, WAP, …) har accelererat, säger Klaus N Jakobsen, marknadschef Compaq DK och fortsätter:





- En ökad efterfrågan av Internettjänster från våra kunder har lett till att vår Internetavdelning och Internetleverantör blivit en flaskhals i vår ambition att möta kundens behov. Dagliga uppdateringar blev alltmer resurskrävande och ekonomiskt kostsamt. Tillsammans med vår Internetbyrå – Tribal DDB Copenhagen – presenterades en rad olika produktlösningar. Valet föll på Vioma som har en högkvalitativ Content Management produkt med tilltalande enkelhet och en kontrollerad implementation under loppet av endast ett par månader. Viomas Content Manager har gett oss en enkelhet och snabbhet i informationsspridningen, oberoende av kommunikationskanal. Underhåll av content sker kontrollerat och med kvalitet och informationen kan kommuniceras och delas av fler. Vioma Content Manager hanterar innehållet. Vi kan istället använda budgeterade pengar att utveckla add-on funktionaliteter på design och i affärslogik, avslutar, säger Klaus Jakobsen, Marknadschef  Compaq DK A/S


För mer information kontakta:


Søren Langgaard Larsen, Marknaddirektør Compaq DK A/S tel. 0045-7028 7592, Soren.Larsen@compaq.com


Klaus Nørby Jakobsen, MC Compaq DK A/S, tel. 0045-7028 7639, klaus.jakobsen@compaq.com


Tomas Hallberg, VD Vioma AB, tel. 070- 426 90 17, th@vioma.se


Ingemar Persson, MC Vioma AB, tel. 070-567 43 76, ip@vioma.se





Compaq i Danmark 


Compaq Computer A/S, grundades 1989, och är ett till 100% ägt dotterbolag till Compaq Computer Corporation. Compaq är Danmarks största pc-leverantör med en marknadsandel på 27,5% i 3. kvartal 1998 (enligt IDC). Compaq har i dag cirka 450 medarbetare på kontor i Birkerød, Hørsholm og Århus.











VIOMA grundades 1996 och är ett svenskt snabbväxande mjukvaruföretag som utvecklar dynamiska och flexibla Content Management lösningar och mobila Internetplattformar för företag och organisationer.


VIOMAs huvudprodukt är VIOMA Content Manager som ger företag och organisationer möjlighet att samla, strukturera och kontrollera information i många olika format i en och samma databas. Programmet bygger helt och hållet på XML och Java-teknik. Lösningen är helt anpassad för framtidens hårt ställda krav när det gäller datamängd, distributionssätt, prestanda och träffsäkerhet. Systemet är oberoende av kundens grafiska design, affärslogik, innehållets format, distributionsmedia och ger kunden fullständig kontroll över sin egen informationshantering.


VIOMAs finns representerat med kontor i Malmö, Stockholm, Köpenhamn och Seattle. Företaget har idag 15 anställda. 


VIOMA AB, Stora Nygatan  54, 211 37 Malmö, 040-664 22 70, www.vioma.com





