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Stockholm, den 12 september 2000

Steelscreen rekryterar ledande journalister till att utveckla daglig nyhetstjänst

Steelscreen (www.steelscreen.com) har anställt två ledande metalljournalister för att utveckla en daglig nyhetstjänst med namnet Steelscreen News. Roger Manser, tidigare chefredaktör vid SteelWeek, och Monica Higuera, tidigare ställföreträdande redaktör vid SteelWeek, började arbeta hos Steelscreen i början av augusti. Steelscreen är metallindustrins enda oberoende europeiska marknadsplats på Internet. 

Steelscreen News ska tillhandahålla både opartiska och aktuella nyhets-sammanfattningar om branschen och marknadsrapporter inom ett bredare område.

”Att erbjuda opartiska nyheter och information är en viktig funktion på en oberoende e-marknadsplats som Steelscreen,” säger företagets VD David Schelin. ”I mars blev Reuters en av Steelscreens ägare och sedan dess har de varit en viktig partner som hjälpt oss att utveckla vår nyhetstjänst.”

”Den består för närvarande av dagliga nyheter från Steelscreen News, ett urval från Metal Bulletin samt råvarunyheter från nyhetsbyrån Bridge. Inom en snar framtid ska vi också tillhandahålla industrinyheter direkt från Reuters,” säger David Schelin.

Båda reportrarna är erfarna industrijournalister och Roger Manser har mer än 20 års erfarenhet från bevakning av kemi- och stålindustrin. De senaste fem åren har han arbetat som chefredaktör vid SteelWeek, som under Mansers tid har blivit ett av industrin mycket uppskattat nyhetsbrev både i Öst- och Västeuropa. Monica Higuera har samarbetat med Roger Manser vid SteelWeek under de senaste två och ett halvt åren.

”Till en början kommer nyheterna att inriktas på stål, rostfritt stål och aluminium, men vi planerar att utveckla verksamheten både på bredden och djupet och anställa mer personal före årets slut.”

Steelscreen News finns redan nu tillgänglig för alla besökare på www.steelscreen.com.
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