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Sygn Software ställer ut tillsammans med Sun Microsystems

Sygn Software har ett omfattande samarbete med Sun Microsystems och har som deras partner inbjudits att ställa ut i Suns monter på årets Networks Telecom-mässa på Stockholmsmässan i Älvsjö den 20-22 september.

Den produkt Sygn Software kommer att visa är en nyutvecklad java-applikation kallad Sygn Manager™. Det nya med produkten är att dokument eller hela informationsstrukturer, oavsett format, kan nås, omarbetas och släppas tillbaka via en webbläsare. Det innebär att en, eller flera, användare når originalinformationen var man än befinner sig – och slipper på så sätt att maila kopior som ger upphov till olika versioner av samma dokument. 

Moderniserar arbetet

Programmet är det första i sitt slag som klarar av att hantera t o m stora informationsstrukturer via en webbläsare med särskilt stöd för gruppsamverkan, affärsprocess- och kunskapshantering samt generell filhantering. Sygn Manager™ har potential att åstadkomma ett rejält kliv framåt när det gäller att modernisera och effektivisera arbetslivet. 

Egen monter

Sygn Software kommer också att visa Sygn Manager™ i en egen monter senare i höst. Det sker på Internet World-mässan i Sollentuna den 7-9 november. Mer om Sygn Software och företagets mässengagemang kan du läsa på webbplatsen www.sygn.com
Informationsansvarig: Anna Näslund, tel. 08-590 941 88, anna.naslund@sygn.com

Sygn Software är en oberoende programutvecklare inom området för internetbaserad informationshantering. Sygns senaste produkt Sygn Manager är en s k trelagers javaapplikation. Med hjälp av den kan användaren - oavsett var hon eller han befinner sig - via endast en webbrowser ladda ner sitt virtuella kontor med all relevant information i begripliga affärsstrukturer för vidare hantering - Content & Context Management i ett och samma gränssnitt. Företaget är baserat i Upplands Väsby och har dotterbolag i Boston, USA.

