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PRESSMEDDELANDE 

Stockholm, 13 september, 2000

Ny typ av skyddade internetcentraler

blir värdar för den nya ekonomin
– brittiska CityReach etablerar sig i Sverige
Nu är ett nytt högteknologiskt fenomen på väg in i Sverige, framdrivet av bl a den explosionsartade internet- och mobiltelefoniutvecklingen. Runtom i Europa etableras sedan en tid tillbaka stora så kallade co-locationcentra för mångmiljardbelopp. 

De här högteknologiska anläggningarna växer fram för att företag som använder internet och datakommunikation i allt större omfattning behöver hundraprocentig säkerhet för sin nättrafik och möjligheter att mycket snabbt få tillgång till större bandbredd. Här skapas också bandbreddsbörser för köpare och säljare av nätkapacitet.

En typisk anlläggning för co-location rymmer IT-utrustningar för uppemot fyra hundra företag, drar mycket mer ström än Stockholms Centralstation, har ytor som en fotbollsplan, är omgärdad av rigorös säkerhet, har gigantiska reservgeneratorer och bemanning dygnet runt. Just nu uppförs en  sån anläggning i Stockholm.

Också den här internet- och mobiltelefonianknutna marknaden växer så det knakar. Enligt bedömningar från bl a analysföretagen Phillips Group (*1) i London och Ovum (*2) är den enbart i Europa värd motsvarande 50 miljarder kronor om ett år och 140 miljarder 2005. Siffran för världsmarknaden år 2005 hamnar på motsvarande 500 miljarder kronor (*2). Därför flödar nu kapital och resurser in i Europa från bl a USA för att exploatera det här snabbväxande området.
– Det vi nu uppför i Stockholm blir antagligen Sveriges mest avancerade och säkraste byggnad för data- och kommunikationsutrustning, säger Thomas Hagström, sverigechef i det brittiska bolaget CityReach International som just nu etablerar sig i Sverige. 

Fullproppade med IT-utrustningar

Det handlar i princip om högteknologiska anläggningar som är fullproppade med all tänkbar IT-utrustning och specialkonstruerats för de snabbt växande kraven på driftsäkerhet och bandbreddsbehov från internet- och kommunikationskrävande bolag. Idag handlar det inte bara om e-handelsföretag i den nya ekonomin, utan också många traditionella industriföretag är på väg att bli internetdrivna och ”dygnet-runt-öppna”.

– De måste kunna hantera allt större nättrafik men också garantera sina marknader dygnet-runt-öppet. Vi riktar oss främst till företag som har sina affärskritiska tillämpningar på internet, säger Thomas Hagström på CityReach i Sverige.

Säkerheten i och omkring en sån här byggnad är förstås extra viktig, med så många företags IT-system på plats. Därför omges de av både vakter, snudd på militära inpasseringskontroller, videokameror och säkerhetssystem som begränsar var människor får röra sig inne i byggnaden .

CityReach investerar för 4-5 miljarder

En av de kanske viktigaste finesserna med de här nya co-locationcentralerna för internet och IT, är att de inte bara är knutna till en linjeoperatör, som exempelvis Telia, Tele2 eller Worldcome i Sverige, utan till flera. Företagen som finns i anläggningen kan därför byta till större bandbredd och snabbt möta en ökande internettrafik. Det kan i princip ske när som helst, något som annars brukar vara både krångligt och ta lång tid, ibland flera månader.

– Vi skapar ett slags marknadsplats där bandbreddsleverantörer och deras kunder kan välja den nivå som passar dem bäst, säger Thomas Hagström.

Ute i Europa växer idag co-locationcentra fram allt hastigare. Det handlar om stora investeringar. Bara i fallet CityReach rör det sig om 20 co-locationcentra inom det närmaste året för totalt omkring 4-5 miljarder kronor i Europas allra mest internet-heta områden, framför allt i storstäder som London, Berlin, Paris, Milano och Köpenhamn. Bakom ryggen har CityReach därför bl a investmentbolagen Chase Manhattan plc, Chase Manhattan Corporation och Merrill Lynch.
30 procent utländska bolag

I Sverige siktar CityReach in sig på bl a banker, finansbolag, fondmäklare, företag med e-handel och industriföretag. Men också utländska bolag, exempelvis telebolag, får en teknisk plattform för att kunna etablera sig i Sverige på mycket kort tid. 

– Vi räknar med att 30 procent av co-locationanläggningen i Stockholm inom ett år är upptagen av just utländska företag, däribland amerikanska som vill snabbetablera sig i Europa. Liknande avtal finns redan på de anläggningar som är i drift i London och Amsterdam.

En stor co-locationanläggning baserar sig på skalekonomi. Där man annars måste ta alla fasta kostnader för t ex teknisk dygnet-runt-support, säkerhet och backupsystem för elkraft, kan man nu dela kostnaderna med andra.

Enligt International Data Corporation, IDC, kommer Europa att ha 82 miljoner internetanvändare år 2002, jämfört med 16,8 miljoner under 1997. Dataquest uppskattar att antalet utlokaliserade eller outsourcade kommersiella webbsiter i Europa kommer att ha ökat från 221 700 siter 1997 till närmare 982 000 under år 2001.

(*1) Rapporten heter ”Towards Unified Communications Exchanges - Colocation and Beyond”, författare: Nicola Ainsworth och Jacqueline Holmes, publicerad i april 2000 (ISBN 0-9530774-4-6).

(*2) Rapporten heter ”Telecoms hotels, co-location and data centres: hosting the new e-conomy”, författare: Stephen Young, publicerad i juli 2000.
Bilder hittar du i bildarkivet på http://www.city-reach.com/sverige.htm. Här finns även bakgrundsartiklar.
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Fakta om CityReach International

CityReach (CRI) har huvudkontor i London och co-locationanläggningar i London och Amsterdam. Ytterligare anläggningar byggs f n i Dublin, Budapest, Stockholm och Hamburg. Företaget är inriktat på teknisk infrastruktur för nästa generations internettjänster och erbjuder sambandscentraler och samlokalisering, s k co-location.

Före slutet av år 2000 öppnas även anläggningar i Berlin och München och ett år senare ska 20 helt säkra co-locationanläggningar finnas i drift – bl a i Paris, Bryssel och Köpenhamn, var och en med plats för flera hundratals servrar.
Secure Internet Exchanges (SiX) – är CRI:s samlingsnamn på de tjänster man erbjuder i sina anläggningar. Här kombinerar man toppsäkra, tekniskt flexibla miljöer med tjänster för telekom- och IT-utrustning. Det svenska bolaget leds av personer med bakgrund i Ericsson, IBM och Backupcentralen.
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