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PRESSINFORMATION


2000-09-xx

Merkantildata levererar driftmiljö för virkeshanteringssystem

Merkantildata har tecknat avtal med Skogsnäringens IT-företag SDC i Sundsvall om leverans av hårdvara för utbyggnad av den nya driftmiljön för virkeshanteringssystemet VIOL (Virke On-Line). Merkantildata upp​skattar ordervärdet till mellan 6 och 9 miljoner kronor. 

Som ett led i att öka datorkraften i SDC:s nya driftmiljö, avser den första leve​ran​sen en server av typ IBM RS/6000 Modell M80. Avtalet rymmer även en potential till leverans av ytterligare utrustning och tekniktjänster under hösten. Vidare ska SDC ut​veck​la ett antal webblösningar, bland annat med Merkantil​datas hjälp.

”Vi har i Merkantildata funnit en leverantör som inte bara säljer produkter, utan även har kompetensen för att få lösningen att fungera långsiktigt”, säger Lennart Sanderyd på SDC.

Kort om SDC

SDC är ett IT-företag som erbjuder service till den svenska skogsnäringen avse​ende virkesredovisning och informationssystem för handel, styrning och trans​port av virke. De har ca 80 anställda och omsätter ca 90 miljoner kronor. SDC är en ekonomisk förening som ägs av skogsnäringen.

Kontaktpersoner: Merkantildata Arne Bekkevold, tfn 060-67 82 04, 0705-59 63 99, e-post arne.bekkevold@merkantildata.se eller marknadschef Torbjörn Fjeldgård, tfn 08-566 235 46, 0708-36 26 15, e-post torbjorn.fjeldgard@merkantildata.se eller SDC Lennart Sanderyd, tfn 0705-84 41 64, e-post lennart.sanderyd@sdc.se

Merkantildata är en ledande rådgivare och integratör av informations- och kommu​ni​kationsteknologi. Med unik kompetens och förståelse för kundens verksamhet, tillför Merkantildata varje enskild kund ett långsiktigt mervärde. Merkantildata är ett av Nordens största och snabbast växande IT-företag. Koncernen med 5 878 medarbetare är noterade på Oslobörsen och omsatte 13,4 miljarder under 1999. Se även www.merkantildata.se

Merkantildata Systems (MDS) består av de två grenarna Infra​struc​ture & Consulting. Inom Infrastructure är MDS Sveriges ledande oberoende system​integratör med lös​ningar inom hög tillgänglighet, säkerhet, skalbarhet, prestanda och volymprodukter (PC, skrivare etc). Con​sul​ting erbjuder konsulttjänster runt teknik, verksamhetsstöd och affärs​ut​veckling. MDS har totalt ca 400 medarbetare i Sverige. 
