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Nordic Baltic Holding mukaan 

Identrus-järjestelmään – uuteen maailmanlaajuiseen yritysten välisen verkkokaupan sovellukseen
Nordic Baltic Holding, johon kuuluvat mm. Merita Pankki, Nordbanken ja Unibank, on liittynyt Identrus-järjestelmään, maailmanlaajuiseen hankkeeseen, jolla parannetaan nopeasti kasvavan yritysten välisen verkkokaupan luotettavuutta ja turvallisuutta. 

Sopimus allekirjoitettiin vuotuisessa SIBOS-konferenssissa San Franciscossa, missä Identrus ja S.W.I.F.T. ilmoittivat kehittävänsä yhdessä ratkaisun rajat ylittävään verkkokauppaan. Sen avulla hankkeeseen osallistuvat pankit voivat tarjota yritysasiakkailleen maailmanlaajuisesti toimivia varmennepalveluita, joita täydennetään maksu- ja takuupalveluilla. Liittymällä Identrusiin Nordic Baltic Holding haluaa tukea sen toimintaa ja varmistaa näiden palveluiden saatavuuden omille asiakkailleen.

Järjestelmien turvallisuuden ja varman asiakastunnistuksen puuttuminen ovat olleet yksi suurimmista maailmanlaajuisen, Internet-pohjaisen yritysten välisen verkkokaupan kasvun esteistä. Monilla pohjoismaisilla yrityksillä on tekniset valmiudet käydä verkkokauppaa, joka kasvaa koko ajan voimakkaasti Pohjolassa. Nordic Baltic Holding -konserni tarjoaa Internet-pohjaisia laskutus- ja maksupalveluja pohjoismaisille asiakkailleen jo nyt. Näiden uusien ratkaisujen avulla pankin asiakkaat voivat käydä kauppaa ympäri maailman turvallisesti. 

”Identrus antaa meille mahdollisuuden tarjota asiakkaillemme maailmanlaajuisesti hyväksyttyjä varmennepalveluita. Siihen on nyt lisätty S.W.I.F.T.:n maailmanlaajuiset sanomanvälitysominaisuudet, jotka täydentävät pohjoismaisia palveluitamme. Sen avulla voimme tukea asiakkaidemme kansainvälistä verkkokauppaa. Uuden sovelluksen avulla voimme varmistaa yritysasiakkaidemme tunnistuksen, kun he käyvät kauppaa Internetissä. Vastapuolen tunnistuksesta vastaa luotettava rahoituslaitos. Tälle luottamukselle voimme rakentaa tulevaisuudessa kansainväliset laskutus-, maksu- ja luottopalvelumme”, MeritaNordbankenin varatoimitusjohtaja Bo Harald sanoo.

Sopimuksen allekirjoittivat Merita Pankki Oyj ja Identrus LLC, ja sen avulla koko Nordic Baltic Holding ‑konserni voi tarjota varmennepalveluita asiakkailleen. Identrus LLC on yhdysvaltalainen yritys, jonka omistavat suuret rahoituslaitokset eri mantereilla. Yhdysvaltain keskuspankin johtokunta on hyväksynyt sen toimintaperiaatteet. S.W.I.F.T. on pankkien omistama organisaatio, joka tarjoaa maailmanlaajuisia turvallisia sanomanvälitysverkkoja kansainvälisiä maksu- ja rahoituspalveluita varten.
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www.identrus.com


Nordic Baltic Holding (NBH) AB (publ) on Pohjoismaiden ja Itämeren alueen johtava finanssipalveluryhmä, jonka tase on 
192  miljardia euroa. Ryhmä on maailman johtava Internet-pankkipalveluiden tarjoaja ja sillä on 1,6  miljoonaa verkkopankkiasiakasta. NBH:n omistuksessa ovat MeritaNordbanken Oyj ja Unidanmark A/S sekä niihin kuuluvat yhtiöt, mm. Merita Pankki, Nordbanken, Unibank, ArosMaizels, Tryg-Baltica, Vesta, Merita Henkivakuutus ja Livia ovat ryhmän omistuksessa. Kuusi liiketoiminta-aluetta palvelee 9 miljoonaa henkilöasiakasta ja 600 000 yritys- ja yhteisöasiakasta. Palveluverkostoon kuuluu noin 1 100 konttoria ja 125 vakuutuspalvelukeskusta sekä puhelin- ja verkkopankkipalvelut. Ryhmällä on toimintoja kotimarkkina-alueen lisäksi 18 muussa maassa. Nordic Baltic Holding noteerataan Helsingin, Tukholman ja Kööpenhaminan pörsseissä. 
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