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Stärkt ställning för UR
Igår presenterades regeringens public service-utredning som bland annat innebär en tydligare och stärkt ställning för UR. 
- Jag är väldigt glad över att UR får fortsätta som eget bolag. Det betyder mycket för utbildningsprogrammens framtid och möjligheter, säger Christina Björk, vd UR.
I utredningen betonas att ”UR:s utbildningsuppdrag är en viktig del av den svenska public servicesfären. Detta uppdrag skiljer sig avsevärt från både SVT:s och SR:s.” 
Den förlängda tillståndsperioden, som föreslås bli sex år, är en annan nyhet som välkomnas av UR:s vd.

- De tidigare tillståndsperioderna har varit alldeles för korta  och med ständiga utredningar, menar Christina. Nu får vi arbetsro och möjligheter att fokusera på vårt uppdrag. 
Ett annat förtydligande är utredningens förslag att sändningstillståndet även fortsättningsvis ska omfatta produktion av folkbildningsprogram. 
-Det är ett viktigt förtydligande av vårt uppdrag, fortsätter Christina, som gör att vi även fortsättningsvis kan producera uppskattade program som t ex Farlig fritid, samt den kommande tv-serie Om familj som handlar om föräldraskap.
För mer information kontakta Ulrica Giltze, UR, på 073-981 68 64.

_1128234652

