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Får ej distribueras i USA eller Kanada
Segerström genomför nyemission 1:8 till teckningskurs 65 kronor per aktie

Styrelsen för Segerström har beslutat om villkoren för den tidigare aviserade nyemissionen som genomförs med företrädesrätt för bolagets aktieägare. Styrelsens emissionsbeslut, som är 

villkorat av godkännande från en extra bolagsstämma som skall hållas den 17 oktober 2000, 

innebär att aktieägarna får teckna en ny aktie av serie B för var åttonde gammal aktie av serie A 

eller B. Emissionskursen är 65 kr per aktie, vilket innebär att nyemissionen inbringar högst 193 Mkr. 

Kapitaltillskottet skall användas för finansiering av förvärvet av Lewis C. Grant Ltd., vilket tillkännagavs den 31 augusti 2000. 

Styrelsens emissionsbeslut är även villkorat av att bolagsstämman godkänner en ändring i bolagsordningen som innebär att alla aktieägare ges lika företrädesrätt vid emissioner av aktier av endast ett aktieslag.

Mot bakgrund av den föreliggande nyemissionen kommer delårsrapporten för perioden januari - september att tidigareläggas till den 23 oktober 2000.

Tidplanen har fastställts enligt följande:

17 oktober
Extra bolagsstämma tar ställning till styrelsens beslut om nyemission.

25 oktober
Prospektet skickas till aktieägarna.

25 oktober

     Aktien handlas exklusive rätt till deltagande i nyemissionen.

27 oktober
Avstämningsdag för deltagande i nyemissionen, d v s de aktieägare som är registrerade som aktieägare i Segerströms aktiebok denna dag kommer att erhålla teckningsrätter för deltagande i nyemissionen.

31 oktober – 10 november 
     Handel med teckningsrätter.
31 oktober - 15 november 
     Anmälnings- och likvidperiod.


För ytterligare information kontakta: 

Stefan Johansson, finansdirektör, tel: 08 - 752 18 38

Se även www.segerstrom.se

Segerström & Svensson är en internationell koncern med fokus på utveckling, tillverkning och försäljning av avancerade skåpssystem för inneslutning av elektronik – enclosure systems – till tele- och datakomindustrin.

Koncernens mål är att bli en av de tre ledande leverantörerna i världen av enclosure systems inom en treårsperiod. Med processer för produktutveckling, tillverkning, systemintegration och logistik i världsklass samt

internationell närvaro ska Segerström vara kundens bästa val av partner för utvecklingsprojekt och långsiktiga relationer.

Exempel på användningsområden för enclosure systems är radiobasstationer, publika växlar och företagsväxlar. Omkring 75 procent av koncernens leveranser av enclosure systems går till applikationer inom mobil telefoni och Internet. Bland kunderna märks Allgon, Ericsson, Flextronics, Lucent, Motorola, NEC, Nokia och Solectron.

Koncernen har omkring 1 500 anställda i Sverige, Finland, Brasilien, Belgien, Storbritannien, Ungern och USA. Segerström noteras på Attract 40 vid OM Stockholmsbörsen.

