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Pressmeddelande

Stockholm 18/9 2000

Internet har förändrat svenskarnas inställning till hälsotjänster:

Ny SIFO-undersökning visar att var tredje svensk vill konsultera läkare över Internet

Fler än var tredje svensk – 34 procent – kan tänka sig att rådfråga en läkare på internet, enligt en färsk undersökning från SIFO.  – Undersökningen bekräftar att Internet är på väg att bli ett viktigt komplement till vanliga läkarbesök, säger Christer Höglund, Läkare på Doktor Online. 

I den landsomfattande SIFO-undersökningen ”Hälsotjänster på Internet”, som genomförts på uppdrag av Doktor Online, visas att svenskarna har fått nya vanor när det gäller hur man söker information om sin hälsa. I undersökningen märks bland annat att:

· 34 procent av de tillfrågade kan tänka sig att utnyttja möjligheten att ställa frågor direkt till läkare på Internet.

· Hos de under 30 år kan sex av tio tänka sig att rådfråga en läkare på Internet. I åldersgruppen 30-49 år är siffran fyra av tio. 

· Fördelningen mellan män och kvinnor är jämn. 34 procent av männen och 33 procent av kvinnorna är positiva till möjligheten att kunna ställa frågor till en läkare på Internet. 

Undersökningen visar emellertid att det ännu inte är så många som utnyttjat Internet när det gäller att få svar på frågor som rör den egna hälsan:

· Tre procent av de som har tillgång till Internet uppger att de redan har använt Internet för att konsultera läkare. 

· De som i störst utsträckning har utnyttjat den här möjligheten är arbetslösa (fem procent) och tjänstemän (tre procent). 

Undersökningen visar att främst de yngre tillfrågande litar på Internet-läkarna: 65 procent i åldersgruppen 15-29 uppger att de skulle lita på svar från en läkare på Internet. För åldersgruppen 30-49 år är motsvarande siffra 46 procent.  

Internet – ett viktigt komplement i hälsoutbudet

”Vi har bara sett början än så länge”, säger Christer Höglund, läkare och ansvarig utgivare för Doktor Online. ”En konsekvens av utvecklingen är att myndigheter och beslutsfattare måste börja ta hälsotjänster på Internet på allvar och inse att Internet håller på att bli ett viktigt komplement till det ordinarie hälsoutbudet. I så fall kan Internet bli en avlastning för den hårt pressade hälso- och sjukvården. På vår norska syster-sajt får vi dagligen in över 2.500 nya inlägg, och antalet inlägg ökar kraftigt, fortsätter Höglund”.

”Vi är inte ute efter att ersätta traditionella läkarbesök, vår målsättning är snarare att vara ett komplement”, understryker Christer Höglund.
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Om Doktor Online

Doktor Online är Skandinaviens ledande mötesplats för hälsa och livskvalitet på Internet. Varje månad  har Doktor Online i Norge 80.000 unika besökare och det kommer in ca 2.500 nya inlägg varje dag. Eftersom Doktor Online numera etablerats i Sverige och Danmark finns sammanlagt 100 läkare på plats för att besvara 18,5 miljoner Skandinavers frågor om allt mellan sex och sömnlöshet.
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