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Pressmeddelande, 18 september 2000


Euroseek och room33 skapar pan-europeisk portal för mobilt Internet

Internet-tjänsten Euroseek och mobilportalen room33 har undertecknat ett samarbetsavtal för att skapa den första pan-europeiska portalen för mobilt Internet. 

Euroseek ska erbjuda sina 2,6 miljoner unika besökare (per juli) room33´s portal där mobilabonnenter får tillgång till en rad olika mobila tjänster. Samtidigt ska room33 bidra till att Euroseeks 39-språkiga portal och sökmotor anpassas till mobiltjänster.

- Vårt samarbete med room33, där Euroseek är delägare, kommer att påskynda portalens och sökmotorns anpassning till det mobila Internet, säger Catherine Sahlgren, vd på Euroseek.

- Samarbetsavtalet möjliggör för Euroseek och room33 att konkurrera med exempelvis finska Zed och Telias Speedy Tomato och det skapar en bra bas för kommande partnerskap med Internetoperatörer i Europa, säger Catherine Sahlgren, vd på Euroseek. I slutet av 1999 fanns det 160 miljoner mobila användare i Europa och detta antal ökar snabbt. 

För mer information, kontakta:

Catherine Sahlgren, vd Euroseek, tel 070-567 25 50, or catherine.sahlgren@euroseek.net
För mer information om Euroseek och dess aktiehandel, se http://about.euroseek.com.

Euroseek (www.euroseek.com) är en av Europas ledande Internettjänster. Euroseek erbjuder Internetaccess med trådlös/fast bredbandsuppkoppling, portaler med egen sökmotor, information, multimedia, underhållning, tjänster och e-handel för alla européer. Euroseek-portalen och dess innehåll görs unikt för alla europeiska länder och på 39 språk. Euroseek har sitt huvudkontor i Stockholm. Gruppen har 100 anställda och en portaltrafik på drygt 32 miljoner besök.

room33 (www.room33.com) är ett ledande företag inom mobil mjukvara och mobil portal teknologi. Mobila kommunikationslösningar för företag kan skräddarsys för att passa individuella behov. På portalen room33.com finns en avancerad rad av mobila internettjänster bestående av personlig information, kommunikation, underhållning och transaktionstjänster för alla mobila användare. Denna information och service kan man nå från alla digitala system på Internet, t.ex. WAP-telefoner, bärbara datorer och användandet av I-mode systemet. room33 grundades 1998 i Stockholm och har kontor i London, Madrid och New York, med totalt 85 anställda.

