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Incitamentsprogram för ledningen

Nordic Baltic Holdings styrelse har beslutat att införa ett incitamentsprogram för cirka 300 av koncernens ledande befattningshavare. Incitamentsprogrammet syftar till att öka koncernens möjligheter att rekrytera och behålla nyckelkompetens samt att ytterligare fokusera ledande befattningshavares insatser kring kundvärdeskapande och kostnadskontroll, för att därigenom öka aktieägarvärdet.

”Detta program stärker vår ledningsstruktur och förbättrar möjligheterna att såväl behålla som rekrytera nyckelpersoner och kompetens. Incitamentsprogrammet knyts till aktiekursen för att påvisa hur beslut inverkar på aktieägarvärdet. Programmet är ägnat att öka effektiviteten och motivationen. Ett stort antal ledande nordiska bolag har program av liknande slag. Nordic Baltic Holding anser att ett incitamentsprogram är ett betydelsefullt instrument för att understryka den vikt som koncernen fäster vid medarbetarnas kompetens”, säger Vesa Vainio, styrelseordförande i Nordic Baltic Holding.

Det tvååriga programmet är knutet till den totalavkastning som koncernens aktieägare erhåller, med början den 1 januari 2001. Den årliga tillväxten måste överstiga 7,2 procent för att ersättning ska utgå. Högsta möjliga bonus motsvarar två årslöner och kan erhållas vid en total årlig tillväxt om 30 procent (64 procent på två år). Den maximala totala kostnaden uppgår till 82 miljoner euro.

Programmet medför ingen utspädning av existerande aktier. Eventuella vinster deklareras som lön och förmånstagarna beskattas i respektive hemland.

För närmare information:

Björn Westberg, Investor Relations, tel. +46 8 614 78 50

Erik Evrén, Media Relations, tel. +46 8 614 86 11

Lauri Peltola, Media Relations, tel. +358 9 165 423 24

Jens Bekke, Media Relations, +45 33 33 39 68


Nordic Baltic Holding (NBH) är den ledande finansgruppen i Nordiska och Östersjöregionen med totala tillgångar på 
192 miljarder euro. Gruppen är också ledande inom Internetverksamheten med 1,6  miljoner e-kunder. NBH äger MeritaNordbanken Abp och Unidanmark A/S med bl.a. Merita Bank, Nordbanken, Unibank, ArosMaizels,Tryg-Baltica, Vesta, Merita Liv och Livia. Sex affärsområden betjänar 9 miljoner privatkunder och 600.000 företags- och institutionskunder genom 1.100 bankkontor, 125 centra för försäkringsservice, telefon- och internettjänster och egen verksamhet i 18 länder utanför hemmaregionen. NHB är  börsnoterat i Stockholm, Helsingfors och Köpenhamn.  
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