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SÖDRA-timmer får miljömärkning i Holland

SÖDRAs region Nord och Kindasågen har godkänts av holländska Keurhout Foundation när det gäller miljömärkning av timmer och trävaror från ett uthålligt skogsbruk.
Keurhout Foundation är en holländsk organisation som har etablerat regler, kontrollsystem och ett märkningssystem i syfte att verifiera att trävarorna kommer från ett uthålligt skogsbruk.

Keurhout baserar sitt verifikationsarbete på de holländska minimikraven för certifiering av virke och uthålligt skogsbruk. Kraven har utvecklats i det holländska jordbruksministeriet och godkänts av det holländska parlamentet.  Keurhout ställer specificerade krav på företagens ledningssystem, på hur skogsbruket bedrivs, på certifierarens kvalifikationer och på hur virket kan spåras från skogen till kunden    (s k chain-of-custody).

SÖDRAs ansökan för sitt skogsbruk i Region Nord och leveranserna av trävaror från Kindasågen godkändes den 13 september av Keurhout Foundation. Det innebär att SÖDRA nu kan leverera virke enligt Keurhouts certifiering till den holländska marknaden.
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