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Linköping 21.09.2000
Pressmeddelande

Technology Nexus AB (publ)  och BT Products AB tecknar avtal kring säkrade lösningar i produktionen!    

Technology Nexus AB har tecknat avtal med BT Products AB i Mjölby. Avtalet är en utveckling av de uppdrag Nexus har haft rörande utveckling av system för effektivisering och styrning av produktion och produktionsflöden. Det utökade samarbetet omfattar även att Nexus tar ett helhetsansvar för automationssystemet i den tillbyggnad som ska uppföras på fabriken i Mjölby.

”Vi är mycket nöjda med att samarbetet med BT har utvecklats så väl och att vi fått förtroendet att ta ett helhetsansvar för definition och implementation av automationssystemet i den nya fabriksdelen. Samtidigt ser vi detta som ett genombrott för vårt NPS koncept, (Nexus Production System), ett koncept för säker hantering av produktionsflöden för att öka effektiviteten och lönsamheten i våra kunders produktionsanläggningar”, säger Henrik Halvorsen, Vice VD på Nexus. ”

För ytterligare information kontakta:

Henrik Halvorsen, Vice VD, Technology Nexus AB, 070-511 39 49

Fakta om Technology Nexus AB

Technology Nexus AB (publ), noterat på Stockholms Fondbörs O-lista, har specialiserat sig på att utveckla och leverera säkrade IT-lösningar som ökar kundens lönsamhet. Nexus arbetar dels mot slutkundsmarknaden, dels som utvecklingspartner åt kunder med högt ställda kvalitetskrav. 
Nexus vision är att vara en ledande partner  för säkrade lösningar i den digitala ekonomin. 
Nexus har c:a 270 anställda, med kontor i Stockholm, Göteborg, Malmö, Uppsala, Linköping, Umeå, Karlstad, Västerås och Borlänge.

Mer information finns på www.nexus.se. E-mail : contact@nexus.se
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