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Pressmeddelande

22 september, 2000
Celo levererar nyckelkomponent till Visas 

nya smartkortlösning
Kontokortsföretaget Visa satsar nu för fullt på den amerikanska lanseringen av smartkortlösningen “smart Visa Technology Platform”. Lösningens nyckelkomponent, ”CeloCom eAccess™ Server” från Celo Communications, kontrollerar och säkrar åtkomsten till Internetportaler hos Visas medlemsföretag genom flexibel autentisering inklusive PKI och single sign-on.

“Inför valet av teknikpartner fann vi att Celo Communications var bäst skickat att förse oss med den serverlösning som motsvarar såväl de tekniska kraven som kraven från våra medlemsföretag”, berättar Diana Knox, vice vd för smartkortsapplikationer och marknadsutveckling inom Visa U.S.A.  “Den flexibilitet som CeloCom eAccess Server erbjuder när det gäller autentisering av kortanvändare är av yttersta vikt för våra medlemsföretag.”

The smart Visa Technology Platform är ett antal basapplikationer som Visa utvecklat i samarbete med utvalda PKI-leverantörer.  Plattformen som består av tre smartkortsapplikationer, smart Visa Payment, smart Visa Access och smart Visa Loyalty, har specialdesignats för att reducera kostnaden för och påskynda lanseringen av smartkort.

“The smart Visa Technology Platform innebär ett genombrott för smartkort i USA”, säger Sven Hammar, koncernchef för Celo Communications, ”främst på grund av att plattformen redan integrerats och testats i Visas testlaboratorium. Därmed kan den enkelt och snabbt införas hos kunden samt förbättra säkerhetsnivån för webbaserade tjänster.”

Så fungerar det

När smartkortanvändaren loggar in på en säker webbplats för Visa-kunder, till exempel en bank, uppmanas denne att mata in sitt lösenord. Smartkortet jämför då det inmatade lösenordet med det lösenord som är lagrat på kortet, d v s kortanvändaren autentiseras. Beroende på vilken säkerhetsnivå den aktuella banken valt, skickar smartkortet sedan antingen användar-id och lösenord, eller ett symmetriskt nyckelkryptogram, eller en publik nyckelsignatur till CeloCom eAccess Server. Först när servern autentiserat kortanvändaren får denne tillgång till de särskilda onlinetjänster som banken erbjuder. 

“CeloCom eAccess Server utgör basen för de applikationer som utnyttjar PKI”, säger Charlie Walton, vice vd för PKI-tjänster inom Securify, som haft en nyckelroll när det gäller projektets tekniska strategi. “CeloCom eAccess Server är det snabbaste verktyget när det gäller att lansera tjänster som kräver PKI-baserad autentisering.”

Om Visa U.S.A.

Visa U.S.A. är det ledande kontokortsföretaget och det största betalningssystemet i USA med större volym än alla andra betalkort tillsammans. Visa U.S.A. spelar en central roll när det gäller  att utveckla nya betalprodukter och tekniker för sina 14.000 medlemsföretag och deras respektive kortägare. Sammanlagt finns mer än 340 miljoner Visa-kort vars årliga transaktionsvolym överstiger 720 miljarder. Visa-kort accepteras av mer än 19 miljoner betalställen över hela världen, inklusive 500.000 bankomater i ”Visa/PLUS Global ATM Network”. Med fler än 80 smartkortprogram i drygt 35 länder samt på Internet, har Visa en mycket bred erfarenhet och förväntas bli ledande inom smartkortsområdet. För mer information, besök Visas webbplats på www.visa.com.

Om Celo Communications
Celo Communications är en global leverantör av säkerhetslösningar och produkter för Internet, baserade på ”Public Key Infrastructure” (PKI), industristandarden för säkra transaktioner på Internet. Celos säkerhetslösningar och digitala signaturer är lätta att integrera med befintliga system vilket ger kunderna korta ledtider. 

Celos säkerhetslösningar används bland annat av internationella banker, försäkringsbolag, offentlig förvaltning, spelbolag och Internetleverantörer.

Företaget samarbetar strategiskt med bland annat Baltimore Technologies, DST, GlobalSign, IBM, RSA Security, VeriSign och Xcert. Företaget grundades 1997 och har kontor i USA, Irland, Sverige, Holland och Tyskland.

Med vänlig hälsning 

Celo Communications AB
Frågor som rör pressmeddelandet besvaras av Olle Klasson på telefon 08-587 288 00 eller mobiltelefon 0733-72 88 31.
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