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PRESSMEDDELANDE

Stockholm 2000-09-26

”Time to market” avgör Driftbolagets val av

 colocation partner

Driftbolaget, ett helägt dotterbolag till Framfab, placerar en del av sin verksamhet hos TeleCitys Internet Data Center i Sverige. 

Operatörsoberoende och konkurrensneutral colocation är en tilltagande trend i USA och England och nu ökar efterfrågan även i Sverige.  

WorldCom, Telia och UUNET är andra aktörer som redan har kopplat in sig hos Internet Data Center, IDC, i Bromma. 

 - Time to market är avgörande eftersom vi befinner oss under stark tillväxt på en snabbt expanderande marknad, säger Hans Ristner, VD på Driftbolaget. Möjligheten att välja mellan flera av de största operatörerna, liksom att säkerhetsanläggningen redan finns på plats har naturligtvis vägt tungt, fortsätter han. Nästa steg är att ta oss ut i Europa och vi ser det som naturligt för oss att vända oss till en partner som är etablerad i de länder som Driftbolaget har för avsikt att expandera i.

Driftbolaget hanterar driften åt flera stora multinationella och internationella företag som använder Internet som en del av sin affärsverksamhet.

Behovet av konkurrensneutrala marknadsplatser ökar i takt med utbyggnaden av ISP-, och ASP-tjänster, elektronisk handel och web-hosting. TeleCitys IDC är den första konkurrensneutrala anläggningen i Norden.

- Vi har sett att det finns behov av en neutral mötesplats för Internet-, telekomoperatörer och innehållsleverantörer i Norden, säger Patrick Winbäck, försäljnings- och marknadschef för TeleCity i Norden. Våra kunder får tillgång till en infrastruktur som garanterar en hög tillgänglighet av deras tjänster. Kunderna kan därmed fokusera på marknadsföring, försäljning och utveckling av nya tjänster istället för att lägga resurser på drift och tillgänglighetsfrågor.

Fakta om TeleCity:

TeleCitys anläggningar är en konkurrensneutral marknadsplats för Internet-, telekomoperatörer och innehållsleverantörer, där de kan utbyta tjänster och trafik (TIX, TeleCity Internet Exchange). I anläggningen, på 5 500 kvadratmeter i Stockholm, tillhandahålls hög driftsäkerhet med redundanta system och fysisk säkerhet med service-, teknik- och vaktpersonal på plats 24 timmar om dygnet. TeleCity har anläggningar i ett flertal europeiska städer.  Kunder är bland andra GTS, Telia, Worldcom, UUNET, Carrier1, GTE och IDT.

För mer information: TeleCity Norden, Patrick Winbäck,  försäljningschef, Tel:+46 (8) 799 38 00, 

Fax: +46 (8) 799 38 50. E-post: patrick.winback@telecity.co.uk TeleCity: www.telecity.net 

Fakta om Driftbolaget:

Driftbolaget är ett nystartat bolag som hanterar driften åt Framfabs kunder sedan fyra år tillbaka. Verksamheten kretsar kring hosting och kringliggande tjänster såsom flexibilitet, skalbarhet, säkerhet,  övervakning, databasadministration  och Internet/intranätlösingar. Driftbolaget finns representerat med bolag i Danmark och Sverige och är lokaliserat på följande orter: Stockholm, Lund, Göteborg och Köpenhamn. 

För mer information: DriftbolagetConny Hertzberg, försäljnings- och marknadschef, Tel: +46 (709) 954623, conny.hertzberg@driftbolaget.com Driftbolaget: www.driftbolaget.com
