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Säkerhetsplattformar för mobil kommunikation

ECsoft och Columbitech i samarbete
Internet- och telekomkonsultföretaget ECsoft har slutit ett samarbetsavtal med mjukvaruleverantören Columbitech. ECsoft kommer att använda Columbitechs säkerhetsplattformar i sina leveranser av mobila lösningar, samt fungera som konsult vid implementeringen av Columbitechs produkter.

– Samarbetet med Columbitech stärker vårt kunderbjudande, säger Ann-Catrine Appelquist, VD för ECsoft i Sverige. Genom att integrera Columbitechs säkerhetsplattformar i våra mobila lösningar skapar vi ytterligare funktionalitet för våra kunder, och därmed större kundnytta. Samarbetet ger oss dessutom tillgång till en potentiell kundbas bestående av alla de som köper Columbitechs säkerhetsplattformar.

ECsoft och Columbitech kommer också att samarbeta kring utvecklingen av Columbitechs produkter. ECsoft bidrar med kunskap om kundernas behov av funktionalitet och genom konsulter i Columbitechs produktutveckling. Samarbetet innebär dessutom att gemensamma marknadssatsningar kommer att genomföras. Columbitech kommer att få tillgång till hela ECsofts internationella nätverk.

– Vi är mycket glada för det här samarbetet, säger Columbitechs VD Pontus

Bergdahl. ECsoft har toppkompetens inom wirelessområdet och en stark närvaro

i Europa.
Ytterligare information lämnas av:

Ann-Catrine Appelquist, VD ECsoft, tel 08-506 111 10 alt. 0708-441040 

Pontus Bergdahl, VD Columbitech 08-24 72 00 alt. 070-4951614
Information om företagen finns även på hemsidorna www.ecsoft.se respektive www.columbitech.com.


ECsoft är en Internet- och telekomkonsult på marknaden för avancerade tjänster inom mobil kommunikation och affärssystem. Vår kompetens inom tele- och radiokommunikation samt mobila Internetlösningar kombineras med lång erfarenhet av kundernas affärsverksamhet.


Idag arbetar ECsoft bland annat med att ta fram morgondagens tjänster och utveckla de applikationer för e-handel som kommer att förändra den globala ekonomin. Bland våra kunder finns flera av de största svenska företagen inom bland annat telekom, bank och finans.

ECsoft har 1000 medarbetare, varav 100 i Sverige. Huvudkontoret finns i London och ECsoft är utöver Sverige och Storbritannien även representerat i Norge, Danmark och Nederländerna. ECsoft är noterat på NASDAQ och London Stock Exchange.

Columbitech utvecklar och levererar säkerhetslösningar för trådlös kommunikation. Företaget grundades i april i år och samlar mer än tjugo års erfarenhet från utveckling av mjukvara för trådlös kommunikation. Columbitechs kunder är framförallt företag som kommunicerar tidskritisk information i trådlösa nätverk.







