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ePartners samarbetar med SurfBuy 

Genom samarbetsavtal med SurfBuy tillför Ernst & Young ePartners ännu en pusselbit till sitt utbud av värdeskapande tjänster för den nya ekonomins snabbväxande startupföretag. Avtalet ger ePartners kunder exklusiv möjlighet att använda SurfBuys produkt e-Phone till en förmånlig kostnad. Det ingångna samarbetsavtalet är det första av ett antal avtal som planeras ingås under hösten.

Ernst & Young ePartners erbjuder, via ett digitalt samhälle på internet, tjänster för att förkorta etableringstiden för svenska startups. Genom ett samarbete med SurfBuy kommer de startupföretag ePartners arbetar med att erbjudas SurfBuys e-Phone till en förmånlig kostnad. e-Phone är en internetbaserad callback-funktion som underlättar företagens service till kunder och användare. Genom en enkel förfrågan på företagets sajt kopplas kunden/besökaren samman med rätt support eller säljare som genast ringer upp på den surfandes vanliga telefon eller mobiltelefon.  

Med avsikt att bli den snabbaste fullserviceleverantören av värdeskapande tjänster för den kategorin företag kommer ePartners löpande att teckna fler samarbetsavtal med olika aktörer som kan bidra med intressanta tjänster och produkter. Samarbeten har tidigare under året inletts med IFS, Alfaskop och SignOn. 

- Service till kunder och användare har visat sig avgörande för ett internetbaserat startupföretags möjligheter att nå framgång. Genom samarbetet med SurfBuy kan vi erbjuda ett verktyg som underlättar detta. Det inledda samarbetet ligger väl i linje med vår ambition att erbjuda tjänster som ger den nya ekonomins entreprenörer större möjlighet att fokusera på sina affärsidéer, säger Mikael Bergsten, VD för Ernst & Young ePartners.

- SurfBuy vänder sig framför allt till företag vars verksamhet i hög utsträckning är internetbaserad, vilket gör det lätt att både förstå och tilltalas av ePartners koncept. Att det sedan är ett svenskt koncept som sprider sig internationellt gör det särskilt spännande att vara med, säger Patrick Grimlund, VD för SurfBuy.

I samverkan med några av Sveriges Science Parks besöker ePartners nya och framtida entreprenörer på ett antal universitets- och högskoleorter under hösten, för att bland annat diskutera villkoren för entreprenörskap i den nya ekonomin. 

Om Ernst & Young ePartners AB  

Ernst & Young ePartners AB erbjuder såväl breda som skräddarsydda tjänster för att snabbt generera värdetillväxt i den nya ekonomins startupföretag. Huvudinriktningen är mot företag vars verksamhet huvudsakligen är internetbaserad och vars ambitionsnivå och inriktning är global. Genom Ernst & Youngs globala nätverk av specialister ger ePartners sina uppdragsgivare en säker tillgång till ett flertal tjänster för struktur- och humankapitaluppbyggnad. Det gäller bland annat områden som affärsutveckling, revision, skatt, juridik och corporate finance. 

Se också www.epartners.ey.se.
Ernst & Young finns i drygt 130 länder och hjälper där hjälper kunder att reducera risker, höja intäkter och sänka kostnader. Verksamheten bygger på affärsområdena Assurance & Advisory Business Services, Corporate Finance och Tax/Law. I Sverige är företaget rikstäckande med ett 80-tal kontor, 1 800 medarbetare och ca 20 000 kunder.
Om SurfBuy 

SurfBuy AB är ett ungt svenskt högteknologiskt företag som utvecklar, marknadsför och säljer avancerade system och applikationer i gränssnittet Internet/data/telefoni. De patentsökta tjänsterna för säkra betalningar och "connect services" ökar servicenivån och effektiviserar handel via digitala försäljningskanaler som t ex Internet, digital TV, telefoni och lösningar inom wireless-området. Företaget har kontor i Stockholm och London, samt utvecklingsavdelning i Linköping. Se också www.surfbuy.net. 
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