Organic Surge – en berättelse om välgörenhet
Organic Surge är ett naturligt och ekologiskt bad- och kroppsvårdsmärke som skapats av Alan Mackenzie – en välkänd skotsk inredningsarkitekt. Alan har sedan länge understött välgörenhet i Afrika, så när han startade organic surge var det väldigt viktigt för honom att också ge något tillbaka. organic surge donerar pengar till en rad välgörenhetsinstitutioner i Afrika. Dessa donationer går till att skapa utbildningsstipendier, vilket hjälper hemmet för föräldralösa Thomas Barnardo House Orphanage i Kenya. Donationerna hjälper också Watoto Children´s Charity i Uganda, som placerar föräldralösa barn i familjer som kan erbjuda förbehållslös kärlek, omvårdnad och fostran. Alan har lyckats skapa ett varumärke med ett samvete och därmed bidragit till att skapa möjligheter, både ekonomiska och emotionella, och ger tillbaka till de mindre lyckligt lottade.
I ett annat banbrytande initiativ köpte organic surge nyligen in två varianter naturliga, handgjorda tvålar som tillverkas av ett kollektiv i kullarna vid Mount Kenya. I fullt medvetande om att man inte skulle tjäna ett enda dugg på försäljningen av dessa tvålar, tog organic surge ändå in dem i sortimentet enbart i syfte att stödja kollektivet i dess strävan att förbättra och uppmuntra den kenyanska produktionen av organiska örter och essentiella oljor. De härliga tvålarna, med pelargonia, kamomill, citron och honung, blandas med ekologiska essentiella oljor, kronblad från ringblomma och naturliga vegetabiliska oljor som shea-smör, macadamia-nötter och avocado. Med organic surge kan Du verkligen se bra ut och vara lycklig – både utanpå och inuti!

På samma sätt som att dela med sig till andra, är organic surge också bra för Din hud. En undersökning nyligen visade att anledningen till att 89% av kunderna som handlade naturliga hygienprodukter, gör detta för att undvika syntetiska kemikalier. Och det kanske inte är så konstigt. Visste Du att det för närvarande finns över 10 000 kemikalier i dagligt bruk? Och att vår hud absorberar omkring 2 kilo kemikalier om året? Mot bakgrund av dessa oroväckande fakta beslöt organic surge bad-, kropps- och hudvård att undersöka vad man kunde göra för att göra sina kunder lugnare. Den nya organic surge-serien i kan med fullt förtroende lova, att märket ger imponerande resultat utan kemisk överbelastning – och utan kompromiss med vare sig kvalitet eller effektivitet. Dessutom är de flesta av organic surge-produkterna nu mellan 95% och 99% naturliga.

organic surge – hudvården som går lite längre för att ge Dig en underbar hud och samvetsro.
