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SAS satsar på helgpaket för privatresenärer 

SAS satsar stort på det växande segmentet för skräddarsydda helgresor, så kallade paketresor. Idag kan SAS erbjuda 17 destinationer i Europa och redan nästa år tillkommer städer utanför Europa. Nytt för hösten är Dublin, Manchester, Riga och Rom.

En av de starkaste trenderna på privatresemarknaden är paketresor där kunderna i allt större utsträckning söker skräddarsydda koncept. Resenären har ofta ont om tid och vill därför utnyttja helgerna effektivt. 

Idén med SAS satsning på paketresor, Pleasure Package, är att kunna erbjuda attraktiva paket bestående av flygresa och hotell med bra läge nära shopping, museer och restauranger. 

· Paketresenären söker enkla och trygga lösningar. De vill utnyttja helgen maximalt och komma bort från ett stressigt arbete, säger Ulf Berg produktchef för SAS Leisure Travel Program, och fortsätter:

· Den vane affärsresenären vill ha bekväma paketresor till ovanliga destinationer. Flera av SAS ordinarie destinationer är spännande städer att upptäcka för semesterfiraren. 

Affärsresandet är stommen i SAS verksamhet, linjenät och tidtabeller är skapade för affärsresenärens behov av flexibilitet och tillgänglighet på vardagar. Men samtidigt finns möjligheten att utnyttja den lediga kapaciteten, dvs flygplanen, även på helgerna. 

- Tack vare det reguljära linjenätet ökar kundernas valfrihet. De kan välja mellan flera avgångs- och ankomsttider, säger Ulf Berg.

SAS har erbjudit helgpaket sedan den 3 januari under namnet ”Pleasure Package”. Resorna utgår från Stockholm, Oslo och Köpenhamn till 17 olika destinationer i Europa. (Berlin, Bryssel, Dublin, Köpenhamn, Helsingfors, Manchester, Milano, Nice, Oslo, Paris, Riga, Rom, Wien, Tallin, Hamburg, London).

Prisexempel: 


Rom: Hotel Edera, 4 848 SEK per person med avresa från Stockholm, inklusive flyg, två övernattningar i dubbelrum, frukostbuffé samt skatter och avgifter.

Manchester: Britannia Hotel, 4 113 SEK per person med avresa från Stockholm, inklusive flyg, två övernattningar i dubbelrum, engelsk frukost samt skatter och avgifter.

Resan kan påbörjas en torsdag, fredag eller lördag och hemresan sker söndag, måndag eller tisdag. Vid varje avgång finns ett bestämt antal platser vikta för erbjudandet. I många fall finns det också flera avgångstider per dag att välja på. Enkelrum kan beställas mot tillägg, likaväl som att resan kan förlängas med upp till tre extranätter om så önskas.

För mer information, vg kontakta:

Ulf Berg produktchef SAS Leisure Travel Program, Mobil: 070-997 49 25
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