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FRECKLES FLYTTAR IN I ZTV

Under hösten kommer ZTV-tittarna att få följa Freckles och hennes vänner.

Freckles är en tuff kvinna mitt i karriären som spelar huvudrollen i en animerad nätkomedi. Hon är handlingskraftig, modig och intelligent. Bakom nätkomedin och Freckles står företaget MsFreckles.

Z-TV visar under hösten 10 avsnitt av Freckles och hennes vänner, med start onsdagen den 4:e oktober. Man kan följa tidigare avsnitt av Freckles på www.msfreckles.com
MsFreckles blir först i världen med att föra över en animerad nätproduktion till TV.

· Det här visar även på alla möjligheter det finns att jobba med helt nya integrerade koncept, där de traditionella TV-produktionsbolagen ligger efter, säger Charlotta Alsén, VD för MsFreckles.

· TV3 och ZTV är en naturlig partner för den här typen av samarbete då de, till skillnad mot övriga TV-bolag, ligger långt framme med användandet av nya medier, säger Charlotta Alsén. 

· ZTV fortsätter att erbjuda sina framåtlutande tittare underhållning av första klass. ZTV växer mest av alla kanaler i unga målgrupper - under sommaren var vi bland annat större än SVT2. Vi ligger långt fram i utvecklingen och är inte rädda för att pröva nya möjligheter, säger Michael Porseryd, VD på ZTV.

· Vi är tror att Freckles kommer att bli en succé bland ZTV:s tittare, avslutar Michael Porseryd.

Premiär på ZTV:

· Onsdag 4/10, ca kl 19:25 direkt efter ”Josefins värld”
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Fakta om MsFreckles

MsFreckles är en unik marknadsplats och kanal för företag som vill nå mobila kvinnor med mentala fräknar världen över. Genom underhållning och tjänster erbjuder MsFreckles ett starkt varumärke till medlemmar och företag.
