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LUVIT slår igenom i England – ingår partnerskap med Parity Training





Parity Training - ett av Englands ledande IT och Utbildningsföretag – har beslutat sig för att ingå partnerskap med LUVIT efter att de utvärderat ledande internationella mjukvaruföretag inom e-Learning. För att kunna leverera bästa möjliga tjänster inom e-Learning på den brittiska marknaden kommer Parity börja med att utbilda 1000 av de egna anställda med LUVITs mjukvara.





Mjukvaruföretaget LUVIT AB och IT-företaget Parity Training har signerat ett partneravtal inom området e-Learning. Parity har 125 anställda konsulter och utbildar mer än 35,000 personer årligen med sina 2000 allmänna kurser. Avtalet kommer att göra Parity Training en anseende innehållsleverantör och utbildningspartner till LUVIT. Tillsammans kommer de två företagen ingå ett starkt partnerskap och leverera kompletta lösningar inom e-Learning på den brittiska marknaden.





”Parity Trainings affärsområde är fokuserat på utbildning och kompetenshantering. Företaget tog ett strategiskt beslut tidigare i år att implementera en e-Learning lösning, som skulle bli en väsentlig del av den service Parity Training erbjuder. Parity´s kundbas är mycket imponerande med kunder som Vodafone Retail och CMG, vilket gör att de lämpar sig väl som LUVIT partner”, säger Magnus Nyhlén, VD LUVIT AB.





”LUVIT´s sätt att bilda partnerskap och relationer lämpar sig väl med Paritys affärsmodell där vi arbetar väldigt nära varandra för att frambringa vinstgivande lösningar. Dessutom är LUVIT´s mjukvara den mest mångsidiga och flexibla vi sett, vilket stämmer bra överens med Parity Trainings krav”, säger Carol Ann Tomlinson, e-Learning Director.





För mer information, kontakta:


Magnus Nyhlén, VD LUVIT AB, Tel: 0736-33 12 81


E-post: magnus.nyhlen@luvit.com





Lucy George, Parity Training Ltd, Tel: 0207 632 8702


e-mail: Lgeorge@Parity.co.uk





Fakta om LUVIT AB


LUVIT AB utvecklar programvaror för kunskaps- och kompetenshantering inom medelstora- och större företag och organisationer. LUVIT’s strategi är att etablera partnersamarbeten med ledande lokala aktörer inom IT-konsulting, innehållsproduktion och utbildning för att kunna erbjuda en helhetslösning för e-Learning för varje enskild kund. Partner i Sverige är bland andra WM-Data, Icon Medialab och Lernia. LUVIT har i dag 50 anställda med kontor i Lund och Stockholm. Bildmaterial och ytterligare information finns på www.luvit.com.





Fakta Parity Traing


Parity training är en del av Parity Group plc är ett tjänsteföretag inom IT som innehar ett stort antal experter tillsammans med en skicklig ledningsgrupp, med målet att erbjuda extremt flexibla tjänster inom IT.


Parity Training inkluderar BIS Training CLASS, BriTech Training Services och Comtec Computer Training.


Parity har 125 anställda konsulter och utbildar mer än 35,000 personer årligen med sina 2000 allmänna kurser.


www.parity.co.uk








www.luvit.com











