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Aktia laajentaa Turussa

Strategiansa mukaisesti Aktia lisää toimintaa kasvualueillaan ja on nyt päättänyt avata uuden konttorin ja uuden palvelupisteen sekä laajentaa nykyistä konttoriaan Turussa. – Tavoitteenamme on kaksinkertaistaa markkinaosuutemme kolmessa vuodessa, sanoo myynnistä ja asiakaspalvelusta Turun alueella vastaava johtaja Kenneth Kaarnimo.
Uusi konttori, joka suunnitelmien mukaan avataan keväällä 2001, sijaitsee keskeisellä paikalla Yliopistokadun ja Käsityöläiskadun kulmassa. Aluksi konttorissa työskentelee kuusi henkilöä ja toiminta keskittyy uusiin yksityisasiakkaisiin. Samalla aikataululla avataan myös palvelupiste Länsikeskukseen.

– Laajeneminen Turussa on osa läsnäolostrategiaamme. Kehitämme toimintaamme kasvualueilla, joihin myös Turku kuuluu, painottaa johtaja Kaarnimo. Perustamme uuden konttorin ja laajennamme vanhaa sekä avaamme palvelupisteen ennen kaikkea siksi, että asiakaspotentiaali alueella on suuri. Nykyinen, voimakkaasti kasvava konttorimme palvelee sekä yksityis- että yritysasiakkaita, kun taas uuden konttorin on tarkoitus keskittyä yksityishenkilöihin. Länsikeskus muodostaa oman kasvavan markkina-alueensa, ja palvelupisteen henkilökunnan keskeisimpänä tehtävänä on rahasto- ja laina-asiakkaiden neuvonta. Kokeilemme parhaillaan ilta- ja lauantaiaukioloa muutamissa Helsingin konttoreissamme, ja suunnitelmissa on aloittaa vastaava toiminta myös Turussa.

– Jos haluaa lisätä markkinaosuuttaan on luonnollisesti myös laajennettava, ja koska strategianamme on olla paras asiakaspalvelussa, on myös konttoreiden määrää lisättävä, tiivistää Kaarnimo.
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