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TECNOMEN OYJ:LLE 17 MILJOONAN MARKAN TILAUS MALESIASTA

Tecnomen Oyj on saanut 17 miljoonan markan tilauksen malesialaiselta matkapuhelinoperaattorilta Telekom Cellularilta, joka kuuluu Telekom Malaysiaan. Operaattorin käyttäjämäärien kasvaessa voimakkaasti Tecnomen laajentaa puhepostijärjestelmän kapasiteetin 1.000.000 käyttäjään. Tilaus toimitetaan kuluvan vuoden aikana. 

Tecnomenin markkinaosuus Malesian matkapuhelinverkkojen puhepostilaatikoista on toimituksen jälkeen yli 60%. Yhtiö on toimittanut viestintäjärjestelmiä kolmelle maan viidestä matkapuhelinoperaattorista. 

Tecnomen laajentaa parhaillaan myös toiselle malesialaiselle matkapuhelinoperaattorille toimittamaansa ennakkomaksujärjestelmää, jonka palvelun käyttäjämäärät kasvavat noin 1000 tilaajalla päivässä. Järjestelmää on kesän ja syksyn aikana laajennettu noin 20 miljoonan markan arvosta.

- Olemme lisäksi perustamassa Aasian osaamiskeskusta Malesiaan tukemaan vahvaa markkina-asemaamme. Malesian valtion Tecnomenille kesäkuussa myöntämä Multimedia Super Corridor (MSC) -status edesauttaa tämän keskuksen kehittämistä, Tecnomen Oyj:n toimitusjohtaja Vesa Helkkula toteaa.

MSC–statuksen voivat saada ne Malesiassa toimivat kansainväliset IT- ja tietoliikenneyritykset, jotka ovat vahvoja teknologisten innovaatioiden kehittäjiä ja työllistävät myös paikallisia osaajia. Yksi merkittävin myöntämiskriteeri on yrityksen oma paikallinen tuotekehitys.

Tecnomen suunnittelee ja valmistaa tietoliikennejärjestelmiä teleoperaattoreille ja palveluntarjoajille kaikkialla maailmassa. Sen tuotteita ovat viestintäjärjestelmät ja langattomat Internet-ratkaisut sekä ennakkomaksu- ja henkilöhakujärjestelmät. 

Tecnomenillä on 13 toimipistettä ympäri maailmaa ja sen suunnittelemia järjestelmiä on toimitettu yli 50 asiakkaalle. Yhtiö perustettiin vuonna 1978 ja sen palveluksessa työskentelee noin 500 henkilöä. Tecnomen on listattu Helsingin Pörssissä ja se on osa Kyro-teknologiakonsernia.
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