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Pressrelease 2000-10-02


TPC Security AB (publ.) tecknar avtal 

med Ericsson.

TPC Security AB (publ.) har tecknat ett avtal med Ericsson avseende distribution, marknadsföring och försäljning av industriella GSM-moduler. Avtalet har ett värde av 50 MSEK för TPC Security AB.

Avtalet har sitt ursprung i det samarbetsavtal som tidigare i år tecknades mellan de båda företagen. Genom det nya avtalet går TPC Security Group ytterligare ett steg mot en fullbordad värdekedja för M2M-lösningar.

-    Detta avtal innebär att vi kan leverera färdigpaketerade lösningar direkt till kund. Vi kan erbjuda lösningar som upptäcker förändringar ute hos kund samt utveckla fjärrprogrammering både hos kund och via vår kommunikations-central till mycket konkurrenskraftiga priser. Detta är ett led i vår affärsidé att bygga långsiktiga relationer till våra kunder, säger Mats Englund, VD TPC Security Group. 

· Vi anser att TPC har det unika kunnandet för dessa produkter inom området larm och säkerhet. TPC finns i en stark tillväxtmarknad och står inför en kraftfull expansion, vilket gör att vi bedömer bolaget som en bra part för Ericsson, säger Björn Gustavsson på Ericsson Sverige AB.

För ytterligare information besök www.tpc-group.com eller kontakta:

Mats Englund, VD TPC Security Group


0270-42 80 90



mats.englund@tpc-group.com


TPC Security Group är verksamma inom IT- och säkerhetsbranschen med inriktning mot teletransmission. Företaget utvecklar kompletta kommunikationslösningar med produkter och tjänster för maskin till maskin (M2M). Företaget har patent på dubbelriktad kommunikationskontroll, TeleSafe, som möjliggör automatisk kontroll av kommunikations-förbindelser. Företaget är noterat på Nya Marknaden.
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