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Pressemeddelelse
Ishøj, den 15. september 2008
Danmarks mest solgte lavpris
laserprinter får en afløser 

Brother HL-2035 er en lille rap sort/hvid sag, der udskriver op til 18 sider i minuttet. Prisen er så, alle kan være med – omkring 650 kroner inkl. moms.
Brother er nu klar med afløseren for en af Danmarks mest solgte laserprintere – HL-2030. En lille sort/hvid maskine, der har været med til at sætte nye nomer for, hvor lidt man skal betale for en professionelt arbejdende laserprinter.
Brother håber naturligvis, at efterfølgeren HL-2035 har samme bestseller-potentiale som forgængeren. Specifikationsmæssigt har den helt sikkert: HL-2035 udskriver nemlig 18 sider i minuttet i en flot opløsning på 2.400 x 600 dpi (punkter pr. tomme).

Brother har forbedret HL-2035 på en række forskellige områder. Resultatet er en lille og solid laserprinter, der passer fint til den lille virksomhed, hjemmekontoret eller som ekstra printer på et større kontor.

Brother HL-2035 kommer med 8 MB RAM-hukommelse, papirbakke til 250 sider, en omfattende softwarepakke, tre års reklamationsret – og så har HL-2035 en lille detalje, som mange travle printerbrugere holder meget af: Den første side er udskrevet inden 10 sekunder.
Priser og levering

Brother HL-2035 vil typisk kunne købes for 519 kroner ekskl. moms. Inklusive moms prisen er ca. 650 kroner. HL-2035 kan leveres nu. 

Yderligere information fås hos
Marketingchef Henning Elkjær, Brother International (Danmark) A/S,  telefon 43 31 31 31,
email: he@brother.dk 
eller

Leif Bomberg, KommunikationsGruppen, tlf: 33 98 00 00, email leif@kommunikationsgruppen.dk
Fotos
Billeder i højere opløsning kan downloades fra adressen http://www.brother.dk/billeder
Om Brother

Brother International (Danmark) A/S er en førende leverandør til det danske marked. Selskabet er eneimportør af printere, multifunktionsmaskiner, telefax, mærkningssystemet P-touch, skrivemaskiner og symaskiner. Brother leverer produkter af høj kvalitet med ydelse og funktionalitet i topklasse – alt sammen til konkurrencedygtige priser. Flere af Brother’s produkter er markedsledende. Brother’s produkter sælges og distribueres gennem et landsdækkende net af forhandlere og distributører. Brother International (Danmark) har 32 medarbejdere på sit kontor i Ishøj. Se mere på www.brother.dk eller www.brother.com







