Stockpicker tecknar avtal med Brunswick Direct

Stockpicker har nöjet att presentera ännu ett stort avtal - denna gång med svenska internetmäklaren Brunswick Direct (www.brunswickdirect.com). Tidigare samarbetsavtal med internetmäklare har knutits med E-trade, Aktiedirekt och NordNet.

Brunswick Direct är världens främsta internetmäklare på tillväxtmarknader, s.k. emerging markets. Majoritetsägare är The Brunswick Group, en framgångsrik investmentbank på emerging markets. Idag har Brunswick Direct 50 anställda och kontor i Stockholm och London. Via sin websajt erbjuder man analys och handel i aktier och fonder på 22 marknader.

Avtalet har slutits som en del av den tidigare målsättningen att kunna leverera förstklassigt material till internetportaler och onlinemäklare i Sverige - men skall också betraktas som en del i företagets nya, internationellt inriktade strategi. Mer information om denna kommer senare under året.

( Brunswick Direct erbjuder våra kunder ett fantastiskt mervärde och möjligheter att vidga sina vyer ytterligare. För att fortsätta vara “on top of today” gäller det att alltid vara “ahead of tomorrow” och därför ser vi det nystartade samarbetet som en viktig pusselbit i vår framtida expansion.

William Ziegler, VD på Stockpicker AB

Avtalet gäller främst Stockpicker Market Update och Stockpicker Global Outlook men samarbetet spänner även över en rad andra områden.

( Stockpickers produkter är innovativa och håller hög kvalité - nu breddas de ytterligare med analyser och information från världens tillväxtmarknader. Sådant material har tidigare varit förbehållet institutioner och det har dessutom varit för dyrt för mindre investerare att direktinvestera på dessa marknader. Med Brunswick Direct’s tjänst har detta ändrats markant och det är med glädje vi delar med oss av vårt kunnande till Stockpickers kunder.

 Willem De Geer, VD på Brunswick Direct

Stockpicker AB är ett renodlat internetbolag som tillhandahåller skarpsynta finansiella analyser och högaktuella marknadsnyheter både till privata och institutionella investerare.

Bolaget har flera affärsområden. Det första producerar publikationerna “Stockpicker Newsletter”, “Stockpicker Global Outlook” och det kostnadsfria nyhetsbrevet “Stockpicker Market Update”. Affärsområdet Stockpicker Consulting utför marknadsundersökningar och omvärldsanalyser, och Stockpicker Millenium Group sysslar med strategi och planering av framtidsprojekt inom gruppen.

Stockpicker har för närvarande fjorton fast anställda i Stockholm. En expansion är dock att vänta då företaget är ett av Sveriges snabbast växande inom området finansiell rådgivning via internet. Stockpickers aktier är ej noterade på någon officiell lista.
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