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Entra köper norsk systemutvecklare





Entra, specialiserat på IT- och Internetlösningar för bank och finans, har förvärvat Tazett, ett norskt bolag som utvecklar system för kapitalförvaltning. Genom förvärvet ökar Entra snabbheten i sin produktutveckling och får tillgång till ett modernt system som är anpassat för svenska och internationella kundbehov.





Tazetts produkt stärker vår produktportfölj inom kapital- och fondförvaltning, säger Martin Sjöberg, affärsområdeschef för Entra Investment and Banking. Genom förvärvet får våra kunder tillgång till ett modernt men ändå beprövat system som bygger på modern teknik och är anpassat för den kundkategori vi riktar oss mot.





Tazett har sin bas i Oslo och sysselsätter idag tio personer. Bolaget omsatte 4,5 MSEK under förra året , 4,8 första halvåret 2000, och blir ett helägt dotterbolag till Entra. Tazett har idag cirka 80% av den norska marknaden inom kapital- och fondförvaltning, med 130 installationer. Entra Investment Banking är ett affärsområde inom Entra som erbjuder lösningar och konsulttjänster inom kapitalförvaltning. Bolagets kunder är främst försäkringsbolag, banker, fondförvaltare och stora företag.





"Tazetts egenutvecklade system för portföljförvaltning är redo för att säljas till en internationell marknad", fortsätter Martin Sjöberg. Vår starka marknadsposition inom bank och finans gör att Tazetts produkt nu kommer att nå en större marknad och förvärvet kommer att bidra till vår internationella expansion.








Om Entra


Entra ingår i TietoEnator och är den ledande partnern för e-finance lösningar på den nordiska marknaden. Företagets mål är att år 2002 även vara den ledande e-finance partnern i Europa. Entra har fler än 270 kunder och 770 anställda i Europa. För mer information se även www.entragroup.com. 





För ytterligare information, kontakta:





Martin Sjöberg, Affärsområdeschef, Entra Investment and Banking, �Tel: +46 (0)8 597 90 870, martin.sjoberg@entragroup.com


Lasse Meholm, Verkställande direktör, Tazett AS, Tel: +47 90 97 6597, lasse@tazett.com








TietoEnator är en ledande leverantör av värdeadderande IT-tjänster i Europa med mer än 


10 000 medarbetare och en omsättning på 1.2 miljarder Euro. Vi erbjuder managementkonsulting, systemutveckling, integration, drift och support, produktutvecklingstjänster för kunder samt programvaror. Vi har fördjupad kunskap om våra kunders verksamheter inom branscher som t ex telekommunikation, bank och finans, offentlig sektor och skogsindustri.


www.tietoenator.com
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