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Stockholm den 4 oktober 2000

PRESSMEDDELANDE

SEB ger placeringstips till fondkunder inför PPM-valet

Sex informationskvällar i Stockholm, Göteborg, Lund för 3 500 kunder

SEB har 800 000 kunder som sparar och placerar i någon eller några av SEB:s cirka 100 fonder. 60 procent av svenskarna placerar aktivt i fonder. De flesta kundfrågorna kretsar kring placeringar. Vilken är bästa fonden att placera i? Hur sätter jag samman en kreativ placeringsportfölj för att få så god avkastning som möjligt? Vilka sektorer och vilka marknader är intressanta just nu? Och hur väljer jag bland 450 fonder inför höstens PPM-val?

Dessa och andra frågor kommer flera av SEB:s förvaltarexperter samt SEB:s privat​ekonom Viveka Hirdman-Ryrberg att svara på och informera om vid sex tillfällen under oktober och november. Träffarna hålls i Stockholm, Göteborg och Lund. Hittills har 3 500 intresserade fondkunder i SEB anmält sig.

Från SEB deltar Viveka Hirdman-Ryrberg, privatekonom, Henrietta Theorell, specialist på läkemedel och bioteknik, Björn Lind, förvaltaransvarig svenska aktier, Lars Rodert, ansvarig internationella aktier, Thor Udenaes, specialist på teknologiaktier samt Rikard Kjörling, chef SEB Investment Management. De ger exempel på olika portfölj​sammansättningar och deltar i en paneldiskussion och frågestund.

Följande  orter arrangerar fondkvällar:

Stockholm, 5 oktober, Berwaldhallen, moderator Ebba Blitz, gästtalare Tomas Danielsson, stressdoktor.

Stockholm, 18 oktober, Berwaldhallen, moderator Malou von Sivers, gästtalare Christer Sturmark.

Göteborg, 19 oktober, Svenska Mässan, moderator Ebba Blitz, gästtalare Tomas Danielsson.

Göteborg, 24 oktober, Konserthuset, moderator Malou von Sivers, gästtalare Lorentz Lyttkens.
Lund, 31 oktober, Star Hotel, moderator Magnus Briggert, gästtalare Alexander Bard.

Lund, 1 november, Star Hotel, moderator Malou von Sivers, gästtalare Christer Sturmark.

Lokala medier är välkomna till fondkvällarna. SEB-personal finns tillgängliga en halv timme innan programstart som är 18.00 med avslutning 21.15.

SEB är en finanskoncern med e-banking, sparande och tillväxtföretag i fokus. SEB är en av Nordens största finansgrupper med 918 miljarder kronor i förvaltat kapital och en balansomslutning på 1 100 miljarder (per den 30 juni 2000). SEB har cirka 20 000 medarbetare i ett 20-tal länder och totalt cirka 630 kontor, främst i Sverige, Tyskland och Baltikum samt 670 000 e-bankskunder i sju länder. Under året startar SEB aktiemäkleri på nätet i Tyskland samt e-banking i England. Läs mer om SEB: www.seb.se
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