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Stockholm den 5 oktober 2000

PRESSMEDDELANDE

SEB:s e-bank har nu 74 773 kunder över 55 år

SEB stöder SeniorNet med 6 Mkr och deltar i Seniormässa 5-7 oktober

Antalet kunder över 55 år stiger stadigt i SEB:s e-bank. I maj förra året var 20 800 kunder över 55 år – i år i september är 74 773 kunder över 55 år. Det innebär mer än en tredubbling på drygt ett år. Det betyder att 15 procent av samtliga kunder i SEB:s e-bank är över 55 år. SEB och SeniorNet deltar i årets Seniormässa i Globen i Stockholm och visar bland annat hur e-banken fungerar, tipsar om bra länkar samt erbjuder utbildning i Internetkunskap.

Det är nu andra året som SEB deltar i Seniormässan i Globen i Stockholm tillsammans med SeniorNet, en organisation för personer över 55 år som är intresserade av att surfa och använda Internet för bland annat sina bankaffärer. SEB  är exklusiv partner till SeniorNet inom bank-, försäkrings- och placeringsområdet.

SeniorNet har som mål att 25 procent av alla över 55 år, eller en halv miljon svenskar, ska vara aktiva internetanvändare vid utgången av 2000. I dag ligger siffran på cirka 20 procent. 1996 var den 6 procent.

26 089 av kunderna över 55 år är kvinnor, 48 684 män. 57 procent av dem  gör sina fondaffärer via SEB e-bank, 31 procent gör aktieaffärer via egen aktiedepå och 51 procent har ett VP-konto för sina aktieaffärer.

- SEB vill få fler äldre att använda Internet därför stöder vi SeniorNet med 6 Mkr under en treårsperiod. Och vi ser redan hur antalet seniorer i vår e-bank under ett drygt år har mer än tredubblats. Äldre tycker om att sitta hemma i lugn och ro och ha kontroll över sin privatekonomi och sina placeringar, säger Britt-Marie Dyrke, SEB e‑bank, ansvarig för samarbetet med SeniorNet Sweden.

Med start under hösten erbjuder SEB tillsammans med Senior Net en 12 timmars utbildning i Internet - hur det går att använda nätet för att surfa, skicka e-post och göra bankaffärer.

Och visst är det allt fler äldre som använder Internet och är kunder i SEB:s e-bank. 23 129 av kunderna är över 65 år och 336 är äldre än 90 år.

SEB är en finanskoncern med e-banking, sparande och tillväxtföretag i fokus. SEB är en av Nordens största finansgrupper med 918 miljarder kronor i förvaltat kapital och en balansomslutning på 1 100 miljarder (per den 30 juni 2000). SEB har cirka 20 000 medarbetare i ett 20-tal länder och totalt cirka 630 kontor, främst i Sverige, Tyskland och Baltikum samt 670 000 e-bankskunder i sju länder. Under året startar SEB aktiemäkleri på nätet i Tyskland samt e-banking i England. Läs mer om SEB: www.seb.se
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