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Decam satsar 


i Karlshamn


Köper Åkesson Grafisk Produktion








Mediakommunikationsbyrån Decam CME fortsätter att expandera och erövra nya marknader. 


Det senaste i raden av förvärv är Åkesson Grafisk Produktion AB i Karlshamn.  


Därmed etablerar sig Decam med kontor och stort kontaktnät även i västra Blekinge. 





- Vi jobbar sedan flera år tillbaka med ett antal kunder i Karlshamn med omnejd. Vi tycker att det är viktigt att vara tillgängliga för dem på nära håll. Kontoret på Erik Dahlbergsvägen kommer vi att bemanna med två-tre personer i inledningsstadiet samt några extra tillfälliga arbetsplatser, säger Decams marknadschef Anna Wallin.


- Förutom att vi nu bättre kan samverka med näringslivet västerut är det här också ett sätt för oss att förbättra situationen för våra anställda som bor i västra Blekinge och som länge pendlat till Karlskrona, förklarar hon. 





Utökat tjänsteutbud


Karlshamnsföretagaren John Åkesson, som från och med nu ingår i Decams organisation, ser affären som ett stort lyft - både för sig själv och sina kunder. Han poängterar att Decams kunnande och resurser ger betydligt större möjligheter att erbjuda och täcka upp samtliga kommunikationsvägar:


- Jag är övertygad om att vi kommer att få se fler exempel på företag med Decams konstellation.   


Decam har de senaste åren utvecklat en kraftfull kompetens inom den bransch som kallas CME (Communication, Media, Entertainment). 


Med traditionell reklam, webb, film och tv skapar företaget kompletta kommunikations- och strategikoncept för såväl små som stora företag och organisationer runt om i Europa. 


Tidigare i år köpte Decam Smålands Reklambyrå och Race Communication i Växjö. En intensiv nyrekrytering och ännu fler förvärv ingår i företagets strategi för de närmaste månaderna. Bland annat pågår förhandlingar med byråer i Stockholm och på kontinenten.   


--- 


För ytterligare information, ring: Anna Wallin, marknadschef, Decam, 0455 - 33 71 86, anna@decam.se


