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www.bockling.nu ska hjälpa Lars Tobisson (m) i sitt arbete

Moderaterna har slutat med sin pessimistiska inställning till halverad arbetslöshet. Socialdemokraternas målsättning kommer att nås. Lars Tobisson ansåg 1997 att detta var lika ”troligt som att böckling ska bli hela världens maträtt”. Därför öppnar SSU en ny hemsida tillägnad Lars Tobisson. www.bockling.nu ska hjälpa honom att göra böcklingen omtyckt i hela världen. 

Samtidigt som hemsidan lanseras har moderaternas Lars Tobisson fått ett paket av SSU i dag. Paketet innehåller en tub böcklingpastej och ett vykort om den nyöppnande sajten. Detta sker samma dag som moderaterna presenterar sitt ekonomiska alternativ till regeringens. SSU vill påminna moderaterna om att det är möjligt att halvera och på sikt utrota arbetslösheten med aktiv politik om bara viljan finns. 

- Sverige befinner sig i ett läge som svartmålarna inom moderaterna aldrig trodde eller ens ville tro skulle vara möjligt med socialdemokratisk politik. Målet att nå halverad arbetslöshet ligger bara några månader bort. Nu gäller det att gå vidare så att vi åter får full sysselsättning i Sverige. Sannerligen kommer vi åter få höra att det är omöjligt från moderaterna. Men det handlar inte om det är möjligt eller inte, utan om man har politisk vilja eller inte. Det är därför inte mer än rätt att Lars Tobisson nu beger sig ut i världen för att göra böcklingen till världens maträtt, kommenterar SSUs ordförande Mikael Damberg. 

Vid frågor om www.bockling.nu ring SSU pressekreterare Jonas Hellberg, 070-592 60 38. 
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