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AB Volvo Penta

Pressinformation

Volvo Penta investerar närmare 100 miljoner i ny produktionsteknik

Volvo Penta investerar närmare 100 miljoner kronor i sin motorfabrik i Vara. Investeringen omfattar ny teknik för bearbetning av motorkomponenter. Den är också ett led i företagets inriktning på produktförnyelse under kommande år. Samtidigt säkerställs arbetstillfällena vid fabriken i Vara.

Den nya produktionstekniken omfattar ett flexibelt system av fleroperationsmaskiner s k CNC-maskiner för bearbetning av cylinderblock och cylinderhuvud. 

Investeringen i Varafabriken har skett i konkurrens med externa underleverantörer:

-  Innan vi fattade beslutet om att investera i Vara har vi inbjudit andra tänkbara underleverantörer att deltaga med offertgivning. Självfallet är det extra roligt och mycket tillfredsställande att Volvo Penta har en egen konkurrenskraftig produktion och att vi kan säkerställa arbetstillfällena i Vara, säger Staffan Jufors, verkställande direktör vid AB Volvo Penta.

Valet av fleroperationsmaskiner grundas på att få hög flexibilitet i produktionen.

Maskinerna kan lätt programmeras om med kort omställningstid för nya bearbetningsuppgifter på olika motorvarianter. Den nya bearbetningstekniken gör det även lättare att anpassa produktionen till svängningar i efterfrågan.

CNC-tekniken som Volvo Penta valt, innebär ett nytt steg inom bearbetningsteknik och bygger på, förutom flexibilitet, även på hög produktivitet och ytterligare ökad produktkvalitet. De nya CNC-maskinerna säkerställer dessutom förbättringar i arbetsmiljön och tillgodoser därför Volvokoncernens miljömål. 

Volvo Pentas fabrik i Vara har närmare 150 anställda. Vid anläggningen monteras årligen cirka 10.000 marina dieselmotorer huvudsakligen avsedda för

fritidsbruk. Företagets produkter exporteras till marknader i samtliga världsdelar. 
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För ytterligare information från media kontakta:
Bengt Kjellberg, informationschef, AB Volvo Penta.
Tel.  031-66 83 11, mobiltelefon 0708-66 83 13
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