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Utredningen om högskolans styrning:

"Plump att minska resurserna

där efterfrågan bara ökar"

- På sju år har prislappen för teknisk högskoleutbildning minskat med 20 %. Samtidigt formligen exploderar kunskapsutvecklingen.

- Att då föreslå att ytterligare minska resurserna till naturvetenskap, teknik och medicin för att öka på humaniora och samhällsvetenskap tyder på en total brist på kännedom om vad som sker i omvärlden.

Det säger Camilla Modéer, chef för Kunskap och Kompetens vid Industriförbundet i en kommentar till de förslag som förre Örebrorektorn Ingemar Lind lägger fram i sin utredning ”Högskolans styrning” som presenterades i veckan. Lägre tillväxt och därmed sämre välfärd blir resultatet om vissa av de förslag som Lind föreslår genomförs, enligt Modéer:

- Visst behöver samhället humanister som fått en utbildning av god kvalitet. Men den akuta – och långsiktiga – bristvaran på dagens arbetsmarknad är välutbildade och kompetenta tekniker och ingenjörer. Och efterfrågan bara ökar, påpekar Camilla Modéer.

Hon anser att utredaren med rätta konstaterar att resurserna – prislappen – för den akademiska utbildningen har sjunkit till en oacceptabel nivå. Den nödvändiga utbyggnaden av antalet högskoleplatser under senare år har inte följts av rimliga resursförstärkningar. 

Det viktiga är att den akademiska utbildningen håller högsta internationella kvalitet. Världen över satsar länder på kraftfulla insatser för att förstärka särskilt den tekniskt - naturvetenskapliga högre utbildningen. Det handlar om både kvalitet och kvantitet. Om Sverige skall hänga med krävs det mer resurser - inte mindre.  

- Det är synd att denna plump i utredningen riskerar att helt fånga uppmärksamheten. Utredningen innehåller nämligen också flera andra och klokare förslag som förtjänar att tas på allvar. Sådana förslag rör t ex forskarutbildning, forskningsprofilering, målinriktning och dialogen mellan statsmakter och högskolor, säger Camilla Modéer. 
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