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BOLAGSSTÄMMA I AB NOVESTRA

Vid gårdagens ordinarie bolagsstämman i AB Novestra omvaldes styrelse-ledamöterna Theodor Dalenson, Peter Ekelund, Anders Lönnqvist, W. Thorpe McKenzie, Göran Strandberg, Lennart Tengroth och John Wattin. På det konstituerande styrelsesammanträdet efter stämman utsågs Theodor Dalenson till styrelseordförande.

Vidare godtogs det av styrelsen framlagda förslaget till bemyndigande för styrelsen att fram till nästa ordinarie bolagsstämma fatta beslut om nyemission av högst 6.000.000 nya aktier. Avsikten är att genom bemyndigandet ha beredskap för att vid behov kunna genomföra intressanta transaktioner. Det tidigare, i mars 2000, beslutade bemyndigandet om nyemission av 9.500.000 aktier, som inte utnyttjats, gällde fram till den ordinarie bolagsstämman och har således upphört.

Beslut fattades också om att ingen utdelning skall utgå för räkenskapsåret 1999/2000 

I ett anförande framförde VD, Thomas Åkerman, att Novestra under den senaste tiden haft en positiv affärsmässig utveckling i flertalet av portföljbolagen. Övervärdet i förhållande till bokförda värden på portföljbolagen beräknat enligt EVCA:s riktlinjer har sedan bokslutsdagen den 30 juni 2000 ökat med c:a 250 miljoner kronor.  Novestras balanserade portfölj och fördelaktiga likviditetssituation har sammantaget skapat en situation där Novestras affärsförutsättningar är bättre än någonsin tidigare. Den förändrade marknadssituationen under de senaste månaderna har endast i begränsad omfattning påverkat Novestra och bolaget räknar fortfarande med en mycket god värdeutveckling i portföljen under de närmaste kvartalen.

Frågor besvaras av Thomas Åkerman, VD, AB Novestra, tel. 08-545 017 50.

För ytterligare information om bolaget hänvisas till www.novestra.com .

Novestra är ett av Nordens ledande riskkapitalbolag med fokus på investeringar i tillväxtbolag inom ramen för nätverksekonomin. För närvarande har bolaget större innehav i bl a B2 Bredband AB, Comintell AB, Continuum Group Ltd, Fanglobe Inc, Iquity Systems Inc, Mobilestop Inc, Netsurvey AB, PowerNet AB och Qbranch AB. Novestras aktier finns noterade på OM Stockholmsbörsens O-lista.  
