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Pressmeddelande 

2000-10-06

Morgondagens ledare är en tusenkonstnär

VD-skiften är vardagsmat i dagens börsföretag, men hur bra är företagen på att identifiera vilka som kan kandidera till VD-posten när det är dags för ett byte? Detta är kärnfrågan i Future Leaders Forum. Konferensen arrangeras för första gången på initiativ av 
A.T. Kearney i Davos i Schweiz den 16-18 november. 

A.T. Kearney vill lyfta frågan om chefsförsörjning och skapa ett internationellt nätverk i en angelägen fråga. Tanken är att Future Leaders Forum ska utgöra en plattform för vidare diskussioner. 

- Det kommer att ställas stora krav på morgondagens ledare. De ska helst vara något av tusenkonstnärer, och måste vara lika bra på att förstå människor som affärer. De ska ha en stor omvärldskunskap och vara väl insatta i både politik och samhälle. Inte minst viktig är kunskapen om den nya ekonomins affärsmöjligheter. Etik och moral, konst och kultur är andra områden som man helst ska vara väl bevandrad i, säger Lisa Abrahamson, A.T. Kearney’s marknadschef i Norden.


- Konferensen ger företagsledare från de mest skiftande företag och företagskulturer en unik möjlighet att utbyta tankar och erfarenheter av chefsförsörjning. De får också en chans att träffa och diskutera ledarskap med yngre presumtiva ledare, fortsätter Lisa Abrahamson.

På konferensen föreläser välkända företagsledare som Renaults koncernchef Louis Schweitzer och VDn och grundaren till Yahoo, Jerry Yang. Även författare, professorer och journalister finns med bland talarna och leder diskussioner om allt från ledarskap, etik och moralfrågor till filosofiska samtal.

För att få svar på vilka trender, attityder och förväntningar som dagens företagsledare har på morgondagens kommer, IFOP-Gallop att genomföra en undersökning före konferensen. Under själva konferensdagarna sker en uppföljning av intervjuundersökningen.

www.futureleadersforum.com
För ytterligare information kontakta: Lisa Abrahamson, marknadschef A.T. Kearney, telefon +47 22 47 47 00 eller mobiltelefon +47 915 86 284.
A.T. Kearney 

A.T. Kearney är ett globalt företag, specialiserade på managementkonsulting och chefsrekrytering. Företaget etablerades redan för 70 år sedan som ett av de första managementkonsultföretagen. Sedan dess har A.T. Kearney arbetat med många ledande företag runt om i världen.

Huvudkontoret ligger i Chicago. Idag har företaget 4.600 medarbetare över hela världen. Klienterna återfinns inom alla branscher och i alla världsdelar. A.T. Kearney har kontor i 57 städer och 34 länder i Amerika, Asien och Europa.

Mer information om företaget finns på www.atkearney.com
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