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PRESSMEDDELANDE

2000-10-06
NetCom lanserar tillsammans med SAS och Amadeus en ny elektronisk resemarknadsplats i Norden.

NetCom AB (”NetCom”) lanserar idag tillsammans med SAS, det ledande flygbolaget i Norden och Amadeus, ett ledande globalt distributionssystem, en ny elektronisk marknadsplats riktad mot affärs- och privatresande.

Marknadsplatsen, som går under namnet Nordic Travel Hub (”NTH”) avses lanseras under första halvåret 2001 och kommer att erbjuda ett komplett utbud av tjänster, med bland annat avancerade travel management-funktioner och skräddarsydda lösningar. Bennett BTI, en av de ledande affärsresebyråerna i Norden, har valts till långsiktig samarbetspartner för att säkerställa högsta möjliga servicenivå.  

- Det här ger oss en unik möjlighet att integrera bakåt i värdekedjan. Det möjliggör för oss att vara i stormens öga vad gäller E-Commerce. Dessutom ser vi en stor potential för kommande Mobilt Internet. Initiellt ser vi en stor möjlighet vad gäller resor för M-Commerce, säger Lars-Johan Jarnheimer, VD och Koncernchef för NetCom.

För mer information, vänligen kontakta: 

Lars-Johan Jarnheimer 




Telefon:
08-5626 4000

VD och Koncernchef, NetCom AB
Andrew Best






Telefon:
+44 20 7321 5010

Shared Value Ltd, London

NetCom, som bildades 1993, är ett ledande alternativt pan-europeiskt  telekommunikationsföretag som verkar inom mobila GSM-tjänster, publik tele- och datakommunikation samt Internet under varumärkena Tele2, Tango, Comviq och Q-GSM till mer än nio miljoner kunder i 20 länder. NetCom driver även Datametrix, som är specialiserat på systemintegration, Optimal Telecom, 3C Communications, som säljer telefoni- och Internettjänster över telefonautomater och Internetterminaler samt Transac, ett bolag för databehandling av bl a korttransaktioner och fakturor, C3, förutbetalda telefonkort för fast telefoni, och Intellinet, en fast telefonitjänst med ”lägsta-pris-garanti”. Koncernen erbjuder även kabelTV-tjänster i Sverige, Estland och Litauen under varumärkena Kabelvision, Tele2 och C-Gates och Internetportalen Everyday.com, som är ett joint venture med Modern Times Group. NetCom är noterat på OM Stockholmsbörsens O-lista under symbolerna NCOMA och NCOMB samt på Nasdaq under symbolen NECSB samt inom kort NECSA. 

Besök oss gärna på vår hemsida: http://www.netcom.se/
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