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Pressmeddelande

Stockholm 7/10 2000

Internetsuccén Doktor Online fortsätter att växa:

Sveriges ledande hälsosajt knyter till sig fler experter, öppnar forum för diabetes och kvinnohälsa

Efter en mycket framgångsrik första månad för svenska Doktor Online bygger man nu ut tjänsten med fem nya forum där användarna kan konsultera läkare eller vara med i diskussioner. De nya forumen på sajten är Invärtesmedicin, Kvinnohälsa, Infektionssjukdomar, Blodfetter/Kolesterol och Diabetes. Samtidigt som Doktor Online utökar antalet forum presenteras tre nya läkare, Åke Sjöholm, docent i invärtesmedicin på Karolinska Sjukhuset, Annette Alaeus, specialist på infektionssjukdomar på Karolinska Sjukhuset och Gunilla Tegerstedt, gynekolog på Södersjukhuset.

”De nya forumen är en logisk utveckling av sajten och speglar tydligt filosofin bakom Doktor Online”, säger Christer Höglund, hjärtspecialist och ansvarig utgivare för Doktor Online. ”Sajten är en levande organism som utvecklas efter användarnas behov och skeenden inom den medicinska världen. Forumen som behandlar infektionssjukdomar och kvinnohälsa har tillkommit efter direkta önskemål från användarna. Diabetes är ett ämne som väcker många frågor och berör ett stort antal svenskar, självklart förtjänar det ett stort utrymme på sajten. Vad gäller blodfetter har kunskap och resultat från ett antal stora forskningsstudier bekräftat kolesterolets viktiga roll vid åderförkalkningsprocessen. Naturligtvis gör det att många människor har funderingar som de vill dela med andra”.

Under den dryga månad som svenska Doktor Online varit uppe på Internet har tillströmningen av användare varit hög och antalet inlägg ökar stadigt. Bara under den senaste veckan har läkarna och de övriga experterna på sajten besvarat ett hundratal frågor från användarna, samtidigt som ett stort antal nyhetsartiklar publicerats.

”Personligen tycker jag att det allra mest glädjande med utvecklingen på sajten är att vi ser att dialogen mellan användarna och läkarna fungerar precis på det sätt vi hoppats på”, säger Christer Höglund. ”Doktor Online är redan idag en väl fungerande mötesplats som på ett utmärkt sätt kompletterar det traditionella läkarbesöket”. 

Adressen till sajten är: www.doktoronline.se
För ytterligare information, vänligen kontakta:

Mathias Kämpe


Christer Höglund
Vd, Doktor Online Sverige

Redaktör och ansvarig utgivare, Doktor Online Sverige

Tel. 08-692 29 02
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Mobil 070-59 78 791


Mobil 0708-53 51 32

Om Doktor Online

Doktor Online är Skandinaviens ledande mötesplats för hälsa och livskvalitet på Internet. Varje månad  har Doktor Online i Norge 80.000 unika besökare och det kommer in ca 2.500 nya inlägg varje dag. Eftersom Doktor Online numera etablerats i Sverige och Danmark finns sammanlagt 100 läkare på plats för att besvara 18,5 miljoner Skandinavers frågor om allt mellan sex och sömnlöshet.

www.doktoronline.se
Läkare och rådgivare som arbetar på Doktor Online

Här följer ett urval av de läkare och rådgivare som svarar och diskuterar på sajten

Christer Höglund, 
Hjärtspecialist, redaktör och ansvarig utgivare

Lennart Warselius, 
Hjärtspecialist

Arvid Häggström, 
Öron-, näsa- och halsspecialist

Jan Falk, 

Öron-, näsa- och halsspecialist

Magnus Forsblad, 
Ortoped och specialist inom idrottsmedicin

Mikael Olenius, 
Plastikkirurg

Reidar Grönneberg, 
Lungspecialist och specialist på allergisjukdomar

Anders Lindfors, 
Barnläkare

Gudrun Abascal, 
Barnmorska

Sissel Saltved, 
Gynekolog

Bertil Faijersson, 
Allmänläkare och specialist inom smärtlindring

Annette Alaeus, 
Specialist på infektionssjukdomar

Bo Siwers, 

Professor i psykiatri

Anna Wahlgren, 
Barn- och familjerådgivare

Katerina Janouch, 
Sex- och relationsrådgivare

Åke Sjöholm,

Docent invärtes medicin

Gunilla Tegerstedt,
Gynekolog

