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PRESSMEDDELANDE

2000-10-09
Tele2 A/S är den första mobila virtuella nätverksoperatören i Danmark

NetCom AB (”NetCom”) meddelar idag att de genom sitt dotterbolag Tele2 A/S, den ledande alternativa telekomoperatören i Danmark, har blivit den första mobila virtuella nätverksoperatören (”MVNO”). Tele2 A/S kan nu erbjuda prisvärda mobiltelefoni-tjänster till sin existerande kundbas som idag uppgår till mer än 800.000 kunder.

Dagens lansering av Tele2 A/S som en MVNO är en följd av uttalandet som gjordes den 31 augusti 2000 då det meddelades att Tele2 A/S tecknat avtal med SONOFON. SONOFON är  först med att öppna sitt nätverk för företag som vill utveckla mobila virtuella nätverk. 

Som MVNO kommer Tele2 A/S att erbjuda ett brett utbud av tjänster. Inledningsvis förbetalda kontantkort följt av abonnemangsförsäljning. Tele2 A/S är också det enda företag på den danska marknaden som erbjuder den tredje generationens SIM-kort med en kapacitet på 32 kb, som möjliggör för kunderna att skapa sig en personlig SMS-servicemeny. 

- Genom vår nya status som MVNO i Danmark kan vi ta en position som landets andra största mobiltelefoniföretag. I takt med avregleringen på telemarknaden ser vi fram emot att implementera MVNO-konceptet i andra delar av Europa där vi inte har någon egen infrastruktur, säger Lars-Johan Jarnheimer, VD och Koncernchef för NetCom.

För mer information, vänligen kontakta: 

Lars-Johan Jarnheimer 




Telefon:
08-5626 4000

VD och Koncernchef, NetCom AB
Andrew Best






Telefon:
+44 20 7321 5010

Shared Value Ltd, London

NetCom, som bildades 1993, är ett ledande alternativt pan-europeiskt  telekommunikationsföretag som verkar inom mobila GSM-tjänster, publik tele- och datakommunikation samt Internet under varumärkena Tele2, Tango, Comviq och Q-GSM till mer än nio miljoner kunder i 20 länder. NetCom driver även Datametrix, som är specialiserat på systemintegration, Optimal Telecom, 3C Communications, som säljer telefoni- och Internettjänster över telefonautomater och Internetterminaler samt Transac, ett bolag för databehandling av bl a korttransaktioner och fakturor, C3, förutbetalda telefonkort för fast telefoni, och Intellinet, en fast telefonitjänst med ”lägsta-pris-garanti”. Koncernen erbjuder även kabelTV-tjänster i Sverige, Estland och Litauen under varumärkena Kabelvision, Tele2 och C-Gates och Internetportalen Everyday.com, som är ett joint venture med Modern Times Group. NetCom är noterat på OM Stockholmsbörsens O-lista under symbolerna NCOMA och NCOMB samt på Nasdaq under symbolen NECSB samt inom kort NECSA. 

Besök oss gärna på vår hemsida: http://www.netcom.se/
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