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10 oktober 2000

EMC och Cisco i samarbete kring globala SAN

EMC Corporation, världens ledande leverantör av IT-lösningar för säker lagring, hantering och distribution av information, stödjer Cisco:s nya Metro 1500 Series MAN DWDM som en del av EMC:s Enterprise Storage Network-lösning (ESN). Gemensamma kunder kan därmed skapa mycket skalbara, flexibla och pålitliga lösningar över vidsträckta nätverk (MAN).

· Genom EMC:s och Cisco:s samarbete får kunder tillgång till kostnadseffektiva lösningar som kan koppla samman flera SAN över stora avstånd. Den snabba sammansmältningen mellan fiberoptik och lagring gör att man kan koppla samman lagringssystem över stora avstånd och därmed dramatiskt öka tillgången till information. Det är ett viktigt steg mot visionen om globala SAN, säger Greger Jerlehagen, Produktchef på EMC Sverige.

Cisco Metro 1500 är ett kostnadseffektivt MAN DWDM-system (Metropolitan-Area Network, Dense Wavelength Division Multiplexing) som ger en affärskritisk lösning för nätverk i gigabit-klassen, koppling till Storage Area Networks (SAN), Wide-Area Networking (WAN) och Synchronous Optical Networking (SONET).  Cisco Metro 1500 stödjer Ethernet, Fibre Channel, Enterprise System Connection (ESCON), Fibre Channel Connection (FICON) och SONET. 

Optiska nätverk nyttjar höghastighets-fiberoptik med stor bandbredd för omedelbar, pålitlig och kostnadseffektiv överföring av stora datamängder mellan EMCs lagringssystem, switchar och servrar över stora avstånd. Kunder kan därmed koppla samman system över stora avstånd och uppnå konsolidering av information, centraliserade höghastigshets-backuper och lagringsnätverk. 

För mer information:

Greger Jerlehagen, Produktchef, EMC Sverige, telefon 08-555 120 39 eller e-mail jerlehagen_greger@emc.com Pressmeddelandet i sin helhet: http://www.emc.com/news/press_releases/view.jsp?id=520
EMC Corporation är ett Fortune 500-företag med huvudkontor i Massachusetts, USA. Företaget är den världsledande leverantören tekniskt och marknadsmässigt på en snabbt växande marknad för avancerade datalagringssystem där även mjukvara och service ingår. EMC:s produkter lagrar, skyddar, övervakar samt delar information mellan alla stora dataplattformar som Unix, NT, Linux, AS/400, stordatorer etc. Företaget finns registrerat på New York-börsen under symbolen EMC och ingår i S&P 500-indexet. I Sverige har EMC funnits sedan 1995. Verksamheten har vuxit stadigt och idag finns 70 anställda med kontor i Stockholm och Göteborg.
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