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Dynarc tecknar avtal med Sonet Communications värt 12 miljoner kronor 

Den amerikanska operatören Sonet Communications väljer Dynarc som leverantör av fiberbaserade IP-nät i syfte att erbjuda företagskunder avancerade tjänster. Sonet planerar att bygga nästa generations VPN-lösningar i tio amerikanska städer med hjälp av Dynarcs routrar.

Inledningsvis kommer Dynarcs routrar användas i Sonets nätverk i Houston, Texas och i Salt Lake City, Utah. Med Dynarcs arkitektur Channelized Reserved Services (CRS), kan Sonet erbjuda en helt ny kategori avancerade IP-tjänster, i synnerhet tillförlitliga VPN-tjänster, till sina företagskunder. 
– Avtalet med Dynarc är strategiskt eftersom det hjälper Sonet att möta våra kunders krav på snabb Internetaccess och säkra kommunikationslösningar, säger Michael R. Lawlor, VD Sonet Communications.    

Sonet är en amerikansk bredbandsoperatör som specialiserat sig på att leverera säker och snabb kommunikation för data, telefoni och video. Nu kan Sonet snabbt utveckla ett landsomfattande nätverk som erbjuder avancerade IP-baserade tjänster. 

– Dagens affär är ytterligare en viktig milstolpe i vår strävan att ta affärer i en starkt konkurrensutsatt miljö. Det är tydligt att våra marknads- och säljsatsningar i USA nu börjar ge utdelning, och vi ser fram emot att stödja Sonet i utbyggnaden av nästa generations fiberbaserade IP-nät, säger Dynarcs VD, Olov Schagerlund.

Om Dynarc

Dynarcs affärsidé är att utöka affärsmöjligheterna och stärka konkurrenskraften för nätverksoperatörer genom att erbjuda tekniskt ledande produkter för optiska IP nätverk. Dynarcs vision är att bidra till att utveckla Internet till ett integrerat nätverk för transport av data, ljud och video med global tillgänglighet och därigenom bidra till att öka användandet och nyttan av Internet.  Dynarc har huvudkontor i Kista utanför Stockholm och i Sunnyvale i Silicon Valley. 

För mer information kontakta: Olov Schagerlund, VD Dynarc, telefonnummer 08-566 121 00 eller e-post olov@dynarc.com

Om Sonet Communications, Inc.
Sonet erbjuder VPN-tjänster (virtuella privata nät) och säljer kapacitet till andra operatörer. Huvudkontor finns i Houston, Texas. Sonet erbjuder data, telefoni och video med hög kapacitet och låg kostnad. 

För mer information, se www.sonetworld.net eller kontakta Michael R. Lawlor, VD Sonet Communications (702) 693-4586.

