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Så kan du surfa rosa och stötta kampen mot bröstcancer.
Mobiloperatören 3 lanserar ett specialdesignat rosa bredbandsskin som en del av sitt engagemang i Cancerfondens Rosa Bandet-kampanj. Under oktober kommer även rosa versioner av mobiltelefonerna Sony Ericsson K770i och w595 lyftas fram. För varje rosa produkt som säljs, skänker mobiloperatören 50 kronor till Rosa bandet. 

Hos 3 går det även att stödja Rosa bandet genom olika aktiviteter i 3s mobila portal Planet 3. Pengar kan också skänkas direkt via SMS. Med andra ord kommer det att finnas rikligt med möjligheter att på ett enkelt sätt skänka pengar till Rosa Bandet.

– Vi vill underlätta för svenskar att bidra till en av de viktigaste kampanjerna. Att surfa rosa är ett enkelt sätt att bidra till Rosa Bandets insamling samt visa sitt engagemang, säger Gina Azaric, initiativtagare och marknadschef för 3s konsumentdel.

Surfa rosa-kampanjen kommer att pågå under hela oktober månad och 3 är även delaktig i Rosa Bandets finalgala på Globen den 28 oktober.

Bilder på 3s rosa bredbandsskin och övriga produkter finns på: www.flickr.com/photos/3bilder

Erik Hörnfeldt, Information & PR, 3 
Mobil: +46 (0)735-33 74 04 
E-post: erik.hornfeldt@tre.se 
Om 3 
3-gruppen är världens ledande operatör av 3G och Mobilt Bredband med närmare 18 miljoner kunder i tio länder. I Sverige och Danmark är 3 ett joint venture mellan Hong Kong-baserade Hutchison-Whampoa Limited (6 0%) och Investor AB (40 %). 3 Skandinavien har även en licens att driva 3G-nät i Norge. För mer information, gå till www.tre.se. 
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