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Fresenius Kabi vann pris för bästa läkemedelsförpackning

Fresenius Kabi vann årets upplaga av “Årets bästa läkemedelsförpackning” som arrangeras av Apoteksbolaget. Fresenius Kabis nya tre-kammarpåse för droppnäring, Kabiven®, tog hem segern med motiveringen: 

”En innovation, en ny förpackningsidé, som kan bli en angelägen och väsentlig förenkling av vardagslivet för en mycket speciell patientgrupp; nämligen de med behov av parenteral nutrition – de som måste leva med näringslösning.

Genom att näringslösningen i den här förpackningen kan förvaras i rumstemperatur, har lång hållbarhet och dessutom är enkel att iordningställa, ökar också rörelsefriheten för dem som har nutritionsproblem och bidrar på så sätt till förbättrad livskvalitet. 
Förpackningsmaterialet är miljöanpassat. Den tillhörande skriftliga informationen är lätt att följa”

Utmärkelsen delades ut under PharmExpo i Stockholm den 10 oktober.  


Tillverkning i ny fabrik
Tre-kammar påsen innebär att man i en enda förpackning har all den näring en patient behöver, dvs både aminosyror, glukos och fett. Kabiven® tillverkas i Fresenius Kabis nya fabrik i Uppsala, vilken invigdes av Drottning Silvia i maj i år. Tillverkningen bygger på ett nytt förpackningskoncept, där alla produkter förpackas i plast istället för glas.

Till skillnad från den konventionella glasflaskan innebär plastförpackningen lättare transporter, enklare förvaring och mindre miljöpåverkan. Sjukvårdspersonalens dagliga arbete underlättas och hantering för patienter som vårdas i hemmet blir enklare. Många tidigare sk ”all-in-one-produkter” har krävt kylskåpsförvaring med en hållbarhetstid på 6 månader. Kabiven® däremot kan förvaras i rumstemperatur upp till 24 månader.

När behövs droppnäring?
Vid många svåra sjukdomstillstånd som cancer, lever- och tarmsjukdomar och AIDS behöver patienten tillföras näringsämnen i rätt proportioner för att förhindra en försämring av vitala kroppsfunktioner. Hos patienter som inte kan äta själva eller sondmatas måste nödvändiga näringsämnen tillföras direkt i blodet, så kallad parenteral nutrition.


Fresenius Kabi – Caring for life
Fresenius Kabi är ett globalt, marknadsledande företag specialiserat på nutrition, vätsketerapi och medicinska tjänster. Bolaget ingår i den tyska Fresenius-koncernen med totalt 43 000 anställda runt om i världen. Under mottot ”Caring for Life” sätter Fresenius Kabi människan i centrum, som patient, kund och medarbetare.

I Sverige har Fresenius Kabi cirka 1000 anställda. I Uppsala finns det internationella huvudkontoret för Division Parenteral Nutrition (näring via blodet), divisionens forskningscenter och en av världens modernaste produktionsanläggningar för nutritionslösningar. I Sverige finns även produktionsanläggningar i Stockholm och Brunna.

I Uppsala är också det svenska marknadsbolaget för divisionerna Parenteral Nutrition, Enteral Nutrition och Vätsketerapi baserat. 
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