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Stockholm den 11 oktober 2000 

PRESSMEDDELANDE

SEB och Aktiespararna startar aktieskola på nätet

SEB satsar på kunskapsöverföring för att ge kunderna underlag för sina placeringar

SEB och Aktiespararna fortsätter nu samarbetet med en nyframtagen värdepappers​skola på nätet. Tidigare har de båda drivit en gemensam sommaraktieskola för ungdomar. Nu breddas målgruppen till att även gälla äldre som efterfrågar kunskap för att kunna fatta beslut när de placerar sina pengar.

Värdepappersskolan ligger på SEB:s hemsida och ger på ett pedagogiskt sätt kunskap och information om allt från hur börsen fungerar, hur man köper och säljer värde​papper till hur skattesystemet fungerar samt vilka placeringsinriktningar man kan ha i sin portfölj.

SEB har cirka 2 miljoner privatkunder i Sverige varav en stor del placerar i både fonder och aktier. Dessa får nu en möjlighet att lära sig mer om placeringar genom att koppla upp sig på nätet den tid på dygnet de själva prioriterar.

Även de som ännu inte är kunder i SEB kan gå in på SEB:s hemsida www.seb.se under rubriken Börs & Finans, och använda värdepappersskolan utan kostnad.

- Kunskapsöverföring, att ge kunderna kunskap och verktyg för att kunna fatta egna placeringsbeslut samt ge dem stödet via Internet, är högt prioriterade områden för SEB e-banking, säger Lars Ekstedt, chef SEB e-banking Sverige.

- Att spara och placera i aktier och andra värdepapper innebär både möjligheter och risker. I ett rörligt börsklimat är det extra viktigt med en stabil kunskapsgrund att stå på. Aktiespararna satsar därför ännu mer på utbildning, både traditionell med studie​förbunden, men också i nya former som till exempel webbaserad, säger Lars‑Erik Forsgårdh, VD i Aktiespararnas Riksförbund.

SEB är en finanskoncern med e-banking, sparande och tillväxtföretag i fokus. SEB är en av Nordens största finansgrupper med 918 miljarder kronor i förvaltat kapital och en balansomslutning på 1 100 miljarder (per den 30 juni 2000). SEB har cirka 20 000 medarbetare i ett 20-tal länder och totalt cirka 630 kontor, främst i Sverige, Tyskland och Baltikum samt 680 000 e-bankskunder i sju länder. Under året startar SEB aktiemäkleri på nätet i Tyskland samt e-banking i England. Läs mer om SEB: www.seb.se
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