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                                               - en del av NetCom AB -


PRESSMEDDELANDE

2000-10-11

Tele2 tecknar största bredbandsordern hittills med Stockholms Studentbostäder

Tele2 och Stiftelsen Stockholms Studentbostäder (SSSB) har tecknat avtal om bredband till SSSB studentlägenheter. Avtalet omfattar SSSB:s samtliga 7000 lägenheter och är därmed Tele2s största enskilda bredbandsorder hittills. Anslutningen börjar inom kort och under nästa år skall alla lägenheter vara anslutna. Avtalet innebär att bredband kommer att ingå i hyran för studenthyresgästerna i SSSB:s lägenheter. Allt de behöver göra är att teckna avtal med Tele2 i samband med att de tecknar sitt hyresavtal. 

”Det är känns väldigt roligt att fä erbjuda den senaste tekniken till en målgrupp bestående av studenter. Vi är övertygade att studenterna snabbt kommer att utnyttja den nya teknikens möjligheter och använda all den dynamik och flexibilitet som Tele2 kan erbjuda”, säger Per-lvan Selinder, ansvarig för Bredband på Tele2. 

Den Internettjänst som studenterna nu erbjuds innebär tillgång till Internet via LAN. Denna teknik medger hastigheter upp till 10Mbit per sek. Studenterna slipper betala för den tid de är uppkopplade. En annan fördel med Internetanslutningen via LAN jämfört med modemuppkoppling är att man inte blockerar telefonen när man är ansluten till Internet. 

Successivt kommer studenterna att få ett ökat tjänsteutbud som t.ex. games-on-demand, video-on-demand etc. Tele2s Internetstamnät, Swipnet, är ett av världens modernaste med en bandbredd på upp till 1,2 Gbit per sekund. Stamnätets överföringskapacitet är viktig för att alla anslutna hyresgäster verkligen skall få höghastighetsuppkopplingar mot Internet även när många är uppkopplade samtidigt. 

SSSB äger och förvaltar studentbostäder i hela Storstockholmsområdet. Bredbandsavtalet med Tele2 innebär att alla hyresgäster får möjlighet att redan från första dagen koppla upp sig och nyttja Internet till ett förmånligt pris. 

”Vi har arbetat med att få till stånd en lösning såsom denna under en längre tid” säger Björn Robéus, vd för Stiftelsen Stockholms Studentbostäder.

SSSB valde Tele2 efter att tillsammans med Generic Systems AB utvärderat de lösningar som erbjuds fastighetsägare idag. Tele2 kan erbjuda den lösning som tekniskt och ekonomiskt  är mest fördelaktigt för SSSB:s hyresgäster

För mer information, vänligen kontakta: Tele2 Mediaservice telefon 08-5626 4626

NetCom, som bildades 1993, är ett ledande alternativt pan-europeiskt telekommunikationsföretag som verkar inom mobila GSM-tjänster, publik tele- och datakommunikation samt Internet under varumärkena Tele2, Tango, Comviq och Q-GSM till mer än nio miljoner kunder i 20 länder. NetCom driver även Datametrix, Optimal Telecom, 3C Communications, som säljer telefoni- och Internettjänster över telefonautomater och Internet-terminaler samt Transac, ett bolag för databehandling av bl a korttransaktioner och fakturor, C3, förutbetalda telefonkort för fast telefoni, och Intellinet, en fast telefonitjänst med "lägsta-pris-garanti". Koncernen erbjuder även kabelTV-tjänster i Sverige, Estland och Litauen under varumärkena Kabelvision, Tele2 och C-Gates och Internetportalen Everyday.com, som är ett joint venture med Modern Times Group. NetCom är noterat på OM Stockholmsbörsens O-lista under symbolerna NCOMA och NCOMB samt på Nasdaq under symbolen NECSB samt inom kort NECSA.
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