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Netmolecule och Telia Finans tecknar samarbetsavtal





-Gör det möjligt för företag att finansiera investeringar 


i Internetlösningar och Internettjänster





WIB-företaget Netmolecule och Telia Finans har tecknat ett unikt samarbetsavtal som ger företag större möjligheter att bygga kvalitativa 


och affärskritiska Internetlösningar. Utveckling och produktion av Internetlösningar är ofta förenat med stora investeringar som påverkar företagens likviditet. Företag ges nu möjlighet att genom en finansieringslösning sprida ut kostnaderna över flera år. 





Netmolecule och Telia Finans har tecknat ett samarbetsavtal som innebär att Telia Finans erbjuder Netmolecules kunder finansieringslösningar av Internetprojekt. För Netmolecules kunder innebär detta att projekt kan pågå och slutföras utan att kunden behöver ta hela kostnaden vid ett och samma tillfälle.





– Det är stimulerande att Telia Finans valt Netmolecule som partner. Avtalet ger oss möjlighet erbjuda våra kunder en komplett och affärskritisk Internetlösning tillsammans med en attraktiv finansieringsform, säger Ola Silberman, företagsledare på Netmolecule.





– Telia Finas har valt Netmolecule som samarbetspartner för deras förmåga att leverera helhetslösningar kompletterat med kunskap om företags verksamheter, branscher och deras tekniska kompetens inom IT och Internet. Vi tycker att detta samarbete är extra spännande eftersom vi nu går in och breddar vår marknad med att finansiera mjukvarulösningar och projektfinansiering inom Internet. säger Niclas Larsson, Marknadsansvarig på Telia Finans för Netmolecule.





För ytterligare information:


Ola Silberman, Företagsledare, Netmolecule tel. 08-562 253 90 alt. mobil 0739-20 03 90, eller E-post: ola.silberman@netmolecule.com.


Niclas Larsson, Marknadsansvarig på Telia Finans för Netmolecule, tel. 08-781 07 29 alt mobil 070-589 07 29 eller E-post: niclas.n.larsson@telia.se 





Netmolecule, världens första WIB-företag. WIB står för Web, IT och Business Management. Genom att integrera Web-kompetens, system och verksamhetskunnande levererar Netmolecule annorlunda och spännande lösningar som stödjer och utvecklar kundens affärsverksamhet. Netmolecule är en partner som frigör värden hos dagens, morgondagens företag och organisationer.





Telia Finans är Nordens ledande IT-finansbolag och har i nära tjugo år hjälpt IT-företag att öka försäljningen med stöd av affärsdrivande finansieringslösningar. Målsättningen är att vår medverkan skall stärka konkurrenskraften i våra partners erbjudanden. Telia Finans har en balansomslutning på drygt nio miljarder kronor och har idag ca 230 medarbetare och verksamhet i Sverige, Norge, Danmark och Finland.





�














