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Stockholm den 12 oktober		


PRESSMEDDELANDE


Kamera tecknar globalt formatavtal med ENDEMOL 


Kamera, Europas ledande Internet-TV-företag, har tecknat ett globalt avtal med ENDEMOL Entertainment för utvecklingen av formatet F*CKING FAMOUS (fd FAME FACTORY), en interaktiv andra generationens docusåpa. 


Kamera och ENDEMOL Entertainment kommer gemensamt att utveckla formatet F*CKING FAMOUS de närmaste månaderna. Kamera, som utvecklat originalkonceptet, kommer att ansvara för den avancerade tekniska lösningen bakom programmet och ENDEMOL Entertainment sköter den globala marknadsföringen och distributionen. 


F*CKING FAMOUS är ett Internetbaserat format som kombinerar en daglig TV-sändning med omfattande möjligheter till publikengagemang och avancerad interaktivitet på Internet. F*CKING FAMOUS handlar om en grupp unga människor som strävar efter att bli berömda. 


“Vi är mycket nöjda med avtalet och med formatet F*CKING FAMOUS som tar den interaktiva dokusåpan till en helt ny nivå.”, säger Gary Carter på Endemol Entertainment.


“Vi presenterade F*CKING FAMOUS för första gången på MIPCOM i Cannes och responsen har varit mycket positiv. Det är oerhört stimulerande att få möjlighet att utveckla formatet tillsammans med ENDEMOL som är världsledande inom formatutveckling.”, säger Magnus Zaar på Kamera. 


Kamera producerar just nu Internetsändningarna av dokusåpan Baren i både Sverige och Norge och har omfattande erfarenhet av att skapa och 





producera interaktivt innehåll för webben. ENDEMOL Entertainment har tidigare utvecklat framgångsrika interaktiva webbformat som BIG BROTHER och THE BUS.





För mer information kontakta:


Gary Carter, Executive Director, Programme Affairs, ENDEMOL Entertainment, +31 355 399 999


Magnus Zaar, Senior Director of Content, Kamera, 0736-25 76 49, e-post: magnus.zaar@kamera.com


Jenny Gejke, Informationsansvarig, Kamera, 0736-25 76 30, e-post: jenny.gejke@kamera.com
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Om Kamera


Kamera är ledande innovatör och partner inom Internet-TV i Europa. Vi tillgodoser våra kunders växande behov av koncept för Internet-TV genom att erbjuda ledande tekniska lösningar och en stark innehållsportfölj inom nyheter, sport och underhållning. Kameras tjänster omfattar produktion av Internet-TV, utveckling av applikationer och licensiering och distribution av innehåll för Internet-TV via e-handelsplatsen KameraOne – www.kameraone.com. Kamera har verksamhet i Stockholm, Oslo, London, Amsterdam och Paris. Bolaget är noterat på H&Q Tech Market, http://www.hq-techmarket.com, [TICKER:KAME]


Bland Kameras kunder finns; Aftonbladet, AstraZeneca, Bredbandsbolaget, Chello, ComHem, Ericsson, Everyday.com, ComHem, Finanstidningen, Finansavisen, Handbag.com, IBC Global Conferences, Investor, OM-gruppen, Microsoft, SEB, Telia, Matteus, Nettavisen, The Nobel Prize, MeritaNordbanken, Skandia, Snowdrops.com, Spray, Svenska Spel, Verdens Gang, Wideyes Swedish Open, World Online and WM-data.
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