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Denna vecka startar viktigt pensionsval 

för 800 000 kommun och landstingsanställda
Denna vecka startar det kommunala tjänstepensionsvalet, PFA 98, för anställda i kommuner och landsting. De första valpaketen skickas denna vecka. 

   För en normalinkomsttagare kan tjänstepensionen betyda upp till 10-20 procent extra i månaden som pensionär. Det innebär att valet av förvaltare av tjänstepensionen för de flesta har större ekonomisk betydelse än valet av förvaltare av premiepensionen. 

- Det är viktigt att det kommunala tjänstepensionsavtalet inte kommer i skuggan av det pågående premiepensionsvalet. Den kommunala tjänstepensionen, PFA 98, kommer för de flesta att betyda mer ekonomiskt än premiepensionen, säger Kerstin Grönwall, projektledare för pensionsvalen på KPA.

Under perioden oktober – december ska 800 000 kommun- och landstingsanställda förutom att välja fonder för sin premiepension även välja försäkringsbolag och försäkringsform, fondförsäkring eller traditionell pensionsförsäkring, för sin tjänstepension, PFA 98.  

Fakta om PFA 98

· PFA 98 berör dem som är födda 1938 eller senare och är anställda inom den kommunala sektorn, har månadslön och arbetar minst 40 procent av heltid. Avtalet gäller från 28 års ålder.

· En del av tjänstepensionen får individen placera själv, individuell del. Det är val av placering av den delen som nu ska göras. Det rör sig om 1-4,5 procent av lönen beroende på arbetsplats.

· Man kan välja att placera pengarna i en traditionell pensionsförsäkring eller i en fondförsäkring. 

· Valet sker under perioden oktober-december. Sista dag för att skicka in sitt val är den 31 december. 

· Om man inte gör något val så placeras pengarna i en traditionell pensionsförsäkring med återbetalningsskydd hos KPA Liv.

· När som helst efter april 2001 kan man ändra sitt val.

· Valet administreras av Pensionsvalet AB PVAB. PVAB är neutrala i förhållande till de olika försäkringsbolagen och ser till att pengarna överförs till det bolag som individen väljer. 

För mer information kontakta:
Kerstin Grönwall, projektledare pensionsvalen, KPA, tel: 08-665 48 57, 070-372 27 97
KPA pressjour, tel: 070-652 62 20

KPA AB har förvaltat och administrerat pensioner sedan 1922 och erbjuder pensionslösningar, försäkringar och sparande främst för arbetsgivare och anställda i kommun, landsting och kommunala bolag. KPA ägs till 60 procent av Folksam och till 40 procent tillsammans av Svenska Kommunförbundet och Landstingsförbundet. KPA har inte enbart ett företagsekonomiskt perspektiv, utan tar ett helhetsansvar för ekonomi, människa och miljö. KPA är som enda finansiella företag i Sverige miljöcertifierat enligt ISO 14 001. Mer information finns på hemsidan: www.kpa.se.

