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LUVIT etablerar sig i Frankrike 


Mjukvaruföretaget LUVIT AB fortsätter sin internationella expansion genom tecknandet av partneravtal med franska IT-konsult företaget Atos. För att lättare kunna arbeta nära partner samt leverera sin flexibla mjukvara för e-Learning på den franska marknaden har företaget dessutom valt att öppna upp ett kontor på denna mycket snabbt växande marknad.  


Partneravtalet, som är det första för LUVIT i Frankrike, innebär att Atos kommer att marknadsföra och sälja LUVITs produkter för e-Learning på den franska marknaden. Atos har över 11.000 anställda i 11 länder och är ett av Europas ledande IT-konsult företag. Den franska marknaden är i ett expansivt skede och en lokal etablering innebär en stark positionering inom e-Learning för företaget. Mjukvaruleverantörer inom e-Learning har under året inlett ett korståg på den franska marknaden vilket föranleder LUVITs beslut av ständig och fysisk närvaro genom öppnandet av kontor i Paris. Det är en väsentlig del av LUVITs strategi att verka lokalt och nära partners.


 – ”Vår strategi är att bygga upp partnernätverk med företag som täcker alla områden inom e-Learning. Den lokala närvaron i Frankrike ökar LUVITs möjligheter att utveckla och fördjupa partnerrelationen med Atos. Vi ser dessutom en mycket snabb tillväxtmöjlighet på denna marknad och då Atos finns i 11 länder öppnar det även upp möjligheter för LUVIT på en internationell spelplan”, säger Magnus Nyhlén, VD, LUVIT.  


 Den snabba utbredningen av Internet och en ökning till 10,9 Miljoner användare mot slutet av år 2000 (enl. IDC) gör Frankrike till ett av Europas hetaste IT-länder. 











För mer information, kontakta:


Magnus Nyhlén, VD LUVIT AB, Tel: 070-269 12 01


E-post: magnus.nyhlen@luvit.com





Catherine Hårderup, Tel: +46 – (0)70-269 12 21


LUVIT  France


E-Post: catherine.harderup@luvit.com





Laure Cohen-Solal, Atos, Tel: 01 55 30 62 42 


E-post: lcohen-solal@atos-group.com








Fakta om LUVIT AB


LUVIT AB utvecklar programvaror för kunskaps- och kompetenshantering inom medelstora- och större företag och organisationer. LUVIT’s strategi är att etablera partnersamarbeten med ledande lokala aktörer inom IT-konsulting, innehållsproduktion och utbildning för att kunna erbjuda en helhetslösning för e-learning för varje enskild kund. Partner i Sverige är bland andra WM-Data, Icon Medialab och Lernia. LUVIT har i dag 58 anställda med kontor i Lund och Stockholm. Bildmaterial och ytterligare information finns på www.luvit.com.





Fakta om Atos


Med 11,120 anställda och en försäljning på EUR 1,083 miljoner, varav 33% härleds från länder utanför Frankrike, är ATOS ett av Europas ledande IT-konsult företag. Företagets strategi är att utöka deras närvaro inom industrier där informations teknologi skapar konkurrenskraftiga fördelar för företagen. Atos fokuserar sin verksamhet på Europeiska företags behov att förhöja värdet hos kundens kapital genom hantering av kund-relationer, supply chain management samt nätverksinstallationer. Atos finns etablerade i 11 länder. 


För mer information, besök gärna www.atos-group.com
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