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PRESSMEDDELANDE 

Stockholm, 17 oktober, 2000
Ny internetcentral ger kunderna 

rekordsnabba överföringshastigheter
– tusentals gigabit per sekund
Kampen om den europeiska co-location- och internethotellmarknaden blir allt intensivare. I Europa etableras nu så kallade co-locationcentra i ett rasande tempo. Totalt rör det sig om investeringar för flera tiotals miljarder kronor.

– I Stockholm planeras exempelvis nya internetcentraler på 90 000 kvadratmeter, säger Björn Hansen, marknadschef för CityReach i Sverige och till helt nyligen vice VD och UMTS-ansvarig på Ericsson i Schweiz.
Genom CityReachs stora serverhotell, som just nu uppförs i norra Stockholm, får kunderna en rekordsnabb tillgång till stor bandbredd, något som blivit allt viktigare när internet växer så det knakar.

– Sammanlagt är det flera tusen Gigabit per sekund, som motsvarar ungefär 1,5 miljoner bredbands-anslutningar, säger Björn Hansen.

När CityReach-anläggningen är klar inom kort rymmer den IT-utrustningar från flera hundra internet-operatörer, e-handelsbolag, webbtjänstföretag, teleoperatörer, webbhotell, portalföretag och vanliga industriföretags webbsiter.

Det är kommunikationsintensiva företag med höga krav på säkerhet och tillförlitlighet för sin nättrafik. Och de behöver tillgång till bandbredd och trafikkapacitet som kan utökas när som helst. Det får de hos CityReach genom ett samarbete med fiberleverantören Stokab och nätoperatörer som bl a Telia-bolaget Skanova och Worldcom.

Mobilt internet skärper säkerhetskraven

De servercentraler som just nu byggs runt Stockholm är mycket stora. Tillsammans kommer de t ex att konsumera lika mycket el som cirka en halv miljon svenskar.

– Efterfrågan på de här servercentralerna går just nu formligen i taket, säger Björn Hansen. 

När fenomenet servercentraler först dök upp i Europa för ett år sedan, räckte det med att man kunde hyra ut ytor för servrar, routrar och annan IT-utrustning. Men idag inriktas kampen mellan colocation-företagen på nya tjänster i kombination med rigorösa säkerhetssystem och uthyrning av serverplats.

Det rör sig om nya typer av säkerhetstillämpningar mot hackers, katastrofskydd, nya antivirus-tillämpningar och till och med säljsamarbeten med co-locationanläggningarnas kunder.

– Och när tekniken för mobilt internet snart möjliggör pakethanterad trafik och stora överföringshastigheter kommer förstås trycket på tillämpningarna att öka ytterligare, säger Björn Hansen. 

– Då blir kraven på tillgänglighet, tillförlitlighet och säkerhet extremt höga för alla typer av webbsystem. 

Marknad på 180 miljarder år 2005 

Inom ett par år väntas 65 procent av alla amerikanska storföretag ha lagt ut sina webbsiter på internethotell och co-locationföretag. Samtidigt säger analysföretaget Dataquest att antalet outsourcade, kommersiella webbsiter i Europa nästa år kommer att vara närmare en miljon.

Det är också huvudanledningen till att de här nya servercentralerna växer kraftigt. Enligt londonbaserade undersökningsföretaget Ovum ökar marknaden med 47 procent om året till över 140 miljarder kronor år 2005 medan Forrester Research värderar webbhotellmarknaden ännu högre; till hela 180 miljarder.

I Europa plöjer bl a amerikanska investmentbolag ner stora investeringar i serverhotellmarknaden. CityReach investerar t ex i co-locationkomplex i ett antal europeiska storstäder med stöd av bl a investmentbolagen Chase Manhattan och Merrill Lynch.
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Fakta om CityReach International

CityReach är specialist inom teknisk infrastruktur för e-handel och kommunikation. Bolagets servercentraler ger skalekonomi till företag som vill försäkra sig om kontinuerlig drift. En CRI-anläggning rymmer servrar och routrar från hundratals företag, drar mer el än Stockholms Central och är omgärdad av hög säkerhet baserad på amerikansk militär- och ambassadstandard. Kraft-fulla batterier och dieselbackup säkrar elförsörjningen. Anläggningar finns i bl a London, Amsterdam, Dublin, Budapest och Stockholm. Secure Internet Exchanges (SiX) – är samlingsnamnet på CRI:s tjänster. Helt säkra, tekniskt flexibla miljöer kombineras med tjänster för telekom- och IT-utrustning. Sverigebolaget leds av personer med bakgrund i Ericsson, IBM och Backupcentralen.
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