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Press Release

2000-10-18
Nytt Skanska-bolag får uppdrag för en halv miljard kronor 

Det nya Skanska-företaget Barclay White har fått uppdraget att leda genomförandet av ett kontorscenter i Philadelphia, USA. Ordern är värd 53 miljoner dollar, ca 530 miljoner kronor. Kund är det amerikanska fastighetsbolaget Rubenstein Company LP.

Uppdraget omfattar ca 60.000 kvm fördelade på sex kontors-byggnader. Projektet utgör de två första etapperna av Valley Creek Corporate Center som Rubenstein Company LP utvecklar i Exton, nära Philadelphia,  Pennsylvania. Helt utbyggd kommer den planerade företagsbyn att omfatta ca 175.000 kvm. Det nu aktuella projektet inleds i höst för att vara färdigställt i mars 2002.

- Vi är stolta att få välkomna Rubenstein Company, en ny och expansiv kund som vi hoppas få möjlighet att utveckla ett långvarigt samarbete med, säger Barclay Whites VD Edwin W. Jorden. Samtidigt är detta det första större uppdraget vi får som ny enhet inom Skanska-koncernen. 

Skanska förvärvade tidigare i år byggledningsföretaget Barclay White Inc. som är ledande i Philadelphia-området. Bolaget omsatte förra året 293 miljoner dollar, ca 2,9 miljarder kronor. Orderstocken uppgår till 495 miljoner dollar, ca 4,9 miljarder kronor. 

Skanska USA, med en nettoomsättning på 38 miljarder kronor, är det fjärde största bolaget på den inhemska amerikanska byggmarknaden. 

För ytterligare information, kontakta:

Maureen Lally, marknadschef, Skanska USA Building, Inc., 

tel +1 973 334-5300

Denna samt tidigare releaser finns även på www.skanska.se
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