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25 000 har tagit ställning för feminism – nu dubblar SSU målet till 50 000!

SSUs feminismturné slår rekord. Trots att kampanjen inte är slut har målet att få 25 000 att ta ställning för feminism uppnåtts. Om detta skriver SSUs ordförande Mikael Dambergs i sitt senaste veckobrev. 

”SSU:s feminismkampanj har nu pågått knappt en och en halv vecka. Målet – att få minst 25 000 ungdomar att ta ställning för feminism och bära SSUs feministknapp – har uppnåtts rekordsnabbt! Elevernas intresse, både bland tjejer och killar, är stort och många inser att det behövs feminism för att bekämpa orättvisorna mellan könen. 

SSU har därför bestämt sig för att dubbla målet. Ytterligare 25 000 knappar trycks och är på väg ut till landets gymnasieskolor. Alla de som vill ta ställning och visa det tydligt för kompisar och sin familj ska givetvis få göra det. Trycket under kampanjen är häftigt och kraften hos unga människor imponerande.

Under vår minibussturné har jag träffat hundratals unga, arga och engagerade människor. Underifrån växer definitivt en kraft som förhoppningsvis förmår att i grunden förändra maktförhållandena i Sverige.

De unga tjejer och killar som tagit ställning i SSUs kampanj är inriktade på att deras framtid ska vara jämställd. Halva makten, hela lönen. Rätt till respekt och rätt till att bli behandlad som människa – inte efter vad man har mellan benen. Punkt slut. 

Hittills har över 1200 unga feminister valt att ta steget in i SSU som medlemmar. Alla dessa nyvärvade medlemmar kommer att erbjudas intressanta utbildningar om feminism och hur vi tillsammans kan öka jämställdheten i Sverige och världen. SSU låter sig inte nöjas med att Sverige är ”världens mest jämställda land”, utan fortsätter kampen till dess att killar och tjejer behandlas lika.

Tydliga Tove tar ställning…

Tove Lifvendahl är tydligen MUFs kronprinsessa. Hon kommer att ta över ordförandeklubban i moderata ungdomsförbundet efter Gunnar Strömmer om allt går enligt planerna. Som socialdemokrat är det alltid spännande att följa den politiska utvecklingen i det moderata ungdomsförbundet. Är det de nyliberala eller de nykonservativa krafterna i MUF som kommer att gå segrande från stämman?

Ingen myshöger

Om man granskar vad Tove har sagt bara under de senaste veckorna är det ingen myshöger som träder fram. Borta är Gunnars lena norrländska som inbäddat talat om privatiseringar och skattesänkningar. Tove är rakare och tydligare. 

Här är två av de raka besked den nya MUF-ordföranden har gett:

1) Ingen skuldavskrivning för världens fattigaste länder. 

Tove anser nämligen att det skulle vara lika galet som att avskriva skulderna till spelmissbrukare.  Ja säga vad man vill, men liknelsen visar tydligt vilken cynisk analys hon har av verkligheten. Moderaternas egoistiska och hjärtlösa förhållningssätt till internationell solidaritet blir åter tydlig. För SSU är det självklart absurt att räntebetalningarna på skulderna idag ofta överstiger det bistånd som världens fattigaste länder får. Om vi ska häva fattigdomen måste penningströmmen från syd till nord vändas. 

2) Arbetsgivare bör ställa frågor till unga kvinnor när och om de tänker skaffa barn. 

Tove ställer sig utan att reflektera på arbetsgivarnas sida i en för unga kvinnor så viktig fråga. Nämligen den om arbetsgivaren ska ha rätt att fråga en tilltänkt anställd om och när hon ska ha barn. Tjejer som funderar på att skaffa barn tvingas antingen till att ljuga eller avstå jobbet. Toves värld får tjejerna det svårt på arbetsmarknaden. 

Tove har börjat (redan innan hon har blivit vald) på ett intressant och tydligt sätt. Jag är övertygad om att vi kommer att få höra fler uppseendeväckande uttalanden från Tove. För till skillnad från Gunnar hymlar hon inte med sina högeråsikter.

I turnébilen, Göteborg den 18 oktober 2000

Mikael Damberg

Förbundsordförande SSU

PS:  Nu är partiprogramkommissionen inne på slutspurten av sitt arbete. Snart presenteras förslaget till nytt partiprogram. Förväntningarna är stora. SSU har återkommande krävt att socialdemokratin ska bli ett feministiskt part. Vad jag förstår står frågan nu och väger. Därför måste SSU nu sätta in en slutspurt. Jag ska göra vad jag kan för att SSUs pågående kampanj ska övertyga socialdemokratin att tiden för feminism faktiskt är inne. 

För mer information ring SSUs pressekreterare Jonas Hellberg, 070-592 60 38. 
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