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PRESSMEDDELANDE


              Stockholm 2000-10-18

Till nyhetschefen/redaktionschefen

Årets rookie i it-branschen – Projektplatsen.se

Projektplatsen.se, den svenska webbtjänsten för projektarbete, tog hem det prestigefyllda priset Guldmusen som ”Årets rookieföretag” inom IT-branschen. 

”Årets nykomling på it-området är ett bra exempel på hur ett forskningsprojekt på kort tid kan omsättas till en kommersiell verksamhet som attraherar kunder från hela världen. Projektplatsen AB har lyckats utveckla en i det närmaste helt virtuell affärslösning med globala marknadsmöjligheter.” Den motiveringen från juryn satte Projektplatsen i toppen av det namnstarka nominerade fältet av uppstickande it-företag.

Guldmusen delas ut av E+T förlags facktidningar, med syftet att stimulera svensk produktutveckling och uppmärksamma individer och företag som för informations-teknologin framåt. I Sverige anses Guldmusen vara en av de viktigaste utmärkelserna inom IT-branschen, där många företag som tidigare belönats med Guldmusen efteråt har blivit ledande på marknaden inom sina respektive områden.

Mattias Hällström, VD och en av grundarna av Projektplatsen tog stolt emot den presigefyllda Guldmusen av Dagens IT:s chefredaktör Peter Pettersson.

- Utmärkelsen visar att branschen nu fått upp ögonen för en ny typ av internettjänster, säger Mattias Hällström, VD och grundare av Projektplatsen.se.

 - Det är extra roligt just nu eftersom vi är inne i en stark expansionsfas samtidigt som vi utvecklat, och utvecklar, tjänsten kraftigt. Det här erkännandet bevisar att vi är en trovärdig och seriös tjänst för professionellt projektarbete på nätet, fortsätter Mattias Hällström.

För ytterligare information, kontakta: Mattias Hällström, VD Projektplatsen AB, 

Tfn: 08-545 251 53, 0708-174998 eller via e-post, mattias@projektplatsen.se
PROJEKTPLATSEN.SE riktar sig till de som ofta jobbar i projekt tillsammans med kollegor, kunder och partners. En projektplats är en skyddad plats på nätet med flera praktiska tjänster för projekt- och dokumenthantering samlade på ett ställe. En projektplats skapas på några minuter och är alltid tillgänglig för projektets medlemmar via Internet och en vanlig webbläsare. För mer information besök: http://www.projektplatsen.se
