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Pressmeddelande 2000-10-19

Forum SQL levererar Intranät till 3:e AP-fonden 

Forum SQL utvecklar tillsammans med Vindrosen 
Intranät för 3:e AP-fonden.
Intranätet ger 3:e AP-fonden ett specialdesignat system som ska samla och hantera kapitalförvaltarens viktiga intern-information. Systemet ska främst användas till administration och sammanställning av värdepappersportföljer, orderhantering samt analyser. Dessutom ingår funktioner som möteshantering, underhåll av kontaktpersoner och diskussionsforum. Systemet gör det också möjligt att snabbt och enkelt publicera dokument på intranätet. Kopplingar finns mellan systemet och Microsoft Exchange Server, bland annat för e-posthanteringen.

Forum SQL har lång erfarenhet av att bygga den bakomliggande strukturen till framtidens nättjänster som ofta omfattar avancerade informationslager.

-  Vi sammanfogar det som användaren ser på sin skärm, web-layouten, med det som lagras i databasen, säger Fredrik Barré, teknisk projektledare hos Forum SQL. Det är viktigt att ta fram en struktur för att stimulera informationsflödet, och göra det stabilt och säkert. Det är denna typ av systemlösningar som säkrar att olika funktioner på skärmen fungerar precis som de ska, som Forum SQL har specialiserat sig på. Det är viktigt att systemet får hög tillgänglighet och att det blir stabilt och säkert.

Forum SQL driver projektet efter den så kallade DSDM-metoden. Denna metod innebär täta leveranser och ständig prioritering av funktionalitet för att stimulera till högre produktivitet inom de beslutade tidsramarna.

För mer information kontakta: Marknad/Information 
Niklas Sjölander

Telefon 08-7 300 300 
E-post: niklas.sjolander@forumsql.se 
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