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NBH tilbud accepteret af mere end 90% af Bank Komunalnys aktionærer

Mere end 90% af aktionærerne i Bank Komunalny SAw Gdynia har nu accepteret Nordic Baltic Holdings (NBH) tilbud om at købe de resterende aktier i den polske bank. NBH fremsatte det officielle tilbud den 20. september efter Bank Komunalny havde foretaget en kapitaludvidelse, som øgede NBHs andel af Bank Komunalny fra 50% til ca. 71% af stemmerne og kapitalen.

NBHs tilbud om at give PLN 17,50 pr. aktie indeholder en præmie på ca. 25%. Med opkøbet af alle resterende aktier, beløber NBHs samlede investering i Bank Komunalny sig til omkring PLN 180 mio.

Bank Komunalny er en regionsbank i det nordlige Polen, men har også har aktiviteter i Warszawa. Banken er en af de mest lønsomme og effektive banker i Polen og blev for nylig tildelt en ottendeplads af det anerkendte tidsskrift Gazeta Bankowa (fra en tiendeplads sidste år).

”Formålet med overtagelsen er at opbygge en bank af højeste internationale standard for at tilbyde de nordiske kunder og flere polske kunder bankforretninger via traditionelle filialer, Internettet og andre finansielle servicekoncepter”, siger Nordic Baltic Holdings chef for Regional Bank Baltic Countries and Poland, Thomas Neckmar.

NBHs investeringer i Polen omfatter også 45% af den polske bank BWP-UNI og 51% af forsikringsselskabet Energo-Asekuracja S.A. Samlet har NBH koncernen ca. 1.000 ansatte i Polen.

For yderligere information kontakt:

Thomas Neckmar, chef for Regional Bank Baltic Countries and Poland, 

+46 708 67 34 12

Erik Evrén, Media relations, +46 8 614 86 11 
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