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Pressmeddelande

Stockholm 20/10 2000
Zeeme genomför ytterligare         ett företagsvärv – köper Mibeno
Sveriges mest innovativa företag i presentreklam- och profilklädesbranschen, Zeeme, presenterade idag ännu ett företagsförvärv – det andra inom loppet av en månad. Det senaste förvärvet är Mibeno Presentreklam med en årsomsättning på drygt 13 mkr. Mibeno Presentreklam har idag 6 anställda, kontor i Stockholm och Arvika och bland deras kunder märks företag som Nokia, Philips och K-Rauta. 

Förvärvet av Mibeno är ligger helt i linje med den förvärvsstrategi som Zeemes VD Thomas Swedh presenterade när han tillträdde sin post i början av september. 

”Jag är väldigt nöjd med att kunna presentera ytterligare ett mycket bra förvärv. Den senaste månaden har vi tagit flera steg i vår strävan att nå en ledande position på marknaden för profilkläder och presentreklam”, säger Thomas Swedh. ”Förvärvet av Mibeno tillför oss en större kundstock och kompetent personal samtidigt som företagets försäljningsmodeller är ett utmärkt komplement till ZeemeConzept, vår outsourcinglösning för storkunder.” 

Zeeme kombinerar traditionell försäljning med handel över Internet. Zeemes erbjudande möjliggör snabbare leveranser, lägre priser, en enklare inköpsprocess och en avsevärt höjd servicenivå. 

Den svenska marknaden för profilkläder och presentreklam är idag värd drygt 3,5 miljarder kronor, ändå har ingen återförsäljare hittills lyckats överstiga 100 miljoner i årsomsättning - en marknadssituation som gör att många branschbedömare menar att branschen står inför en konsolidering.

”Jag tror att vi kommer att se fler strukturaffärer av den här typen i framtiden”, säger Swedh. ”Som alltid när en bransch förändras är det viktigt att vara med och leda utvecklingen, den som avvaktar riskerar att missa chansen att göra de riktiga investeringarna. Vi kommer att fortsätta vår aggressiva tillväxtstrategi och är inte alls främmande för ytterligare investeringar om rätt möjligheter uppenbarar sig”. 

Sedan i juni är riskkapital- och utvecklingsbolaget Extended Capital Group delägare i Zeeme. Företagets vd Jessica Staël von Holstein kommenterar förvärvet av Mibeno: 

”Ännu en gång har Zeeme visat att de menar allvar med sin ambition att bli ledande inom sin bransch och jag är övertygad om att de kommer att lyckas.”

För ytterligare information, vänligen kontakta:

Extended Capital Group

Zeeme AB

Jessica Staël von Holstein, vd
Thomas Swedh, vd

Tel. 08-614 00 50

Tel. 08-578 772 18

Mobil 070-230 34 54

Mobil 070-631 30 00

Om Zeeme AB

Zeeme AB är ett business-to-business-bolag som säljer presentartiklar och profilkläder via Internet i kombination med mer traditionella försäljningskanaler. Fördelarna för kunderna är lägre priser, snabbare och mer exakta leveranstider, möjlighet att själva göra enklare design på produkterna, hög kvalitet och bättre kontroll och överblick av alla transaktioner. Zeeme har valt ut branschens mest respekterade leverantörer för att kunna ge kunderna ett så starkt och brett utbud som möjligt.

Läs mer om Zeeme på: www.zeeme.com
Om Extended Capital Group
Extended Capital Group är ett riskkapital- och utvecklingsbolag med fokus på investeringar inom business-to-business. Bolaget är noterat på OM Stockholms Fondbörs. I portföljen ingår för närvarande fyra bolag.  TextileSolutions AB, som har skapat världens första fullt interaktiva handelsplats för textilier; ett komplett verktyg för handel med förhandlingsmöjligheter, integrerad logistik och hög säkerhet. TextileSolutions finns idag etablerat i Asien, USA samt Europa. Freetel AB, som marknadsför ett internetbaserat koncept för hantering av större företags totala mobiltelefonanvändning. Freetel befinner sig i en stark expansionsfas och kommer att växa i Norden samt på de större europeiska marknaderna.  Zeeme AB, som är först på den europeiska marknaden med en e-handelsplats för presentartiklar och profilkläder. Företaget har huvudkontor i Stockholm och kommer under året att etablera verksamhet i övriga Skandinavien. Colorcraft och dotterbolaget Crossmedia är Skandinaviens främste leverantör av "digital asset management" och tillhandahåller webbaserade lösningar för marknadskommunikation, varumärkeshantering och grafisk produktion. Koncernen har sitt huvudkontor i Stockholm och kontor i Montevideo. 

Läs mer om Extended Capital Group på: www.extendedcapital.com.
