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HiQ - omsättningen ökar med 75 %

med marginal på drygt 17 %
IT- och managementkonsulten HiQs omsättning ökade under de nio första månaderna 2000 med 75% jämfört med samma period förra året och uppgick till 271,1 (155,0) Mkr. Samtidigt förbättras resultatet före goodwill med 67 % till 46,7 (27,9) Mkr vilket motsvarar en marginal före goodwill på 17,2 %. 

- HiQs marknad är fortsatt stark. Vi har inte sett några tecken på att efterfrågan på vår marknad minskar, snarare tvärtom. Med vårt nya kontor i Finland finns vi idag väl etablerade på den nordiska marknaden, säger Lars Stugemo, VD HiQ International. 

- En bra marknad och att vi fortsätter leverera kvalitetstjänster till våra kunder ger oss en god lönsamhet. Lönsamhet ger oss möjlighet att fortsätta växa och utveckla företaget på hemmaplan och internationellt, säger Stugemo.

HiQ har stärkt sin position på marknaden med sitt tydliga fokus på högteknologiska tjänster inom telekom, mobilitet och simuleringsteknik samtidigt som uppdragen inom branscher som fordon och finans ökar.

- I september startades en satsning på ”wireless cars”, trådlös kommunikation för bilar. Intelligenta bilar och fordon som är ständigt uppkopplade mot omvärlden, ökar behoven av inbyggda system. HiQ har arbetat med kommunikationslösningar i bilen i många år. Vi ser ett ökat intresse hos våra kunder för uppdrag inom trådlös kommunikation baserade på den senaste teknologin, säger Stugemo.

HiQ fick i juli uppdraget att hjälpa Post- och telestyrelsen i Sverige att analysera ansökningarna för de fyra UMTS-licenserna som delas ut senare i höst.

- Det finns en stark efterfrågan på marknaden av kunskap om tredje generationens mobiltelefoni. HiQ har lång erfarenhet av såväl teknik som våra kunders affärer och vi har stärkt vår position inom 3G under året. Vi arbetar med UMTS hos kunder i hela Norden vilket gör oss väl rustade och ger oss en strategisk fördel i den nya 3G-världen, avslutar Stugemo.

HiQs koncernchef Lars Stugemo presenterar rapporten på Gamla Stans bryggerier i Stockholm klockan 12.00 idag, måndagen den 23 oktober. Presentationen kommer också att sändas på Internet klockan 19.00 samma dag på www.fti.se. Rapporten kan hämtas på HiQs hemsida www.hiq.se eller beställas på 08-588 90 000.

För ytterligare information, kontakta gärna:

Lars Stugemo, koncernchef och VD HiQ International, tel: 08-588 90 000

HiQ är IT- och managementkonsultbolaget som fokuserar högteknologiska lösningar inom telekom, mobilitet och simuleringsteknik. Bolaget är ett av de ledande inom dessa områden och har Norden som hemmamarknad. Koncernen har ca 400 anställda och kontor i Sverige, Norge, Danmark och Finland. HiQ är noterat på OM Stockholmsbörsen. För mer information, besök www.hiq.se
