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Atlas Copcos maskinuthyrningsdivisioner slås samman 

Stockholm, 24 oktober  2000 – Atlas Copcos affärsområde Rental Service meddelar att Prime Service Inc. och Rental Service Corporation (RSC), kommer att slås samman till ett bolag. Bolaget kommer att ha en gemensam operativ struktur med två varumärken, vilka fokuserar på varsitt specifikt marknadssegment. Genom sammanslagningen skapas ett kraftfullt maskinuthyrningsföretag som erbjuder tjänster till över 200,000 kunder via mer än 570 hyresdepåer i Nordamerika. 

Namnet på det nya bolaget blir Rental Service Corporation, med två varumärken. Prime Industrial Services kommer att fokusera på industrikunder, medan RSC kommer att koncentrera sig på bygg- och anläggningsindustrin i USA. Den nya legala strukturen kommer att gälla från 1 januari 2001.

Thomas Bennett fortsätter som chef för affärsområdet Rental Service, med Art Droege som ställföreträdande chef. Doug Waugaman har utnämnts till chef för det nya bolaget, Rental Service Corporation.

I sin kommentar till sammanslagningen sa Tom Bennett, ”Prime och RSC är idealiska partners. Med den nya strukturen har vi en unik möjlighet att erbjuda våra kunder den specialistkompetens som de kräver. Oavsett om det är bygg- och anläggnings-, eller industrikunders behov, så kommer våra kunder att få hjälp av experter på området.”
Tom Bennett fortsatte, “Sammanslagningen skapar nya möjligheter för våra anställda, kunder och affärspartners, då vi fortsätter att växa kraftigt genom befintliga hyresdepåer, genom nyetableringar, samt genom mindre företagsförvärv. Vi har en gemensam erfarenhet som få inom denna industri.” Tom Bennett avslutar med att säga, ”Vi är entusiastiska över att få jobba ihop och sätta nya standarder för maskinuthyrningsindustrin.”
Rental Service är ett affärsområde inom Atlas Copco-gruppen. Atlas Copco är en internationell verkstadsgrupp med huvudkontor i Stockholm. 1999 uppgick företagets omsättning till 36 234 MSEK, med 97 procent av omsättningen utanför Sverige och företaget hade mer än 26 000 anställda. Atlas Copco-företagen utvecklar, tillverkar och marknadsför elektriska och pneumatiska verktyg samt produkter för luft- och gaskompression, bergbrytning, lätt entreprenad och demolering, monteringssystem och relaterad service och maskinuthyrning. 

Ytterligare information om Atlas Copco hittar ni på vår hemsida: www.atlascopco-group.com
Affärsområdet Rental Service presenteras på www.rentalservice.com och www.prime-equip.com.
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