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Stockholm 2000-10-05

IBM väljer Cypoint som partner för Enterprise Portals 

· IBM har valt Cypoint som en av 12 partners i världen för utveckling i samband med IBMs e-handels applikationsserver WebSphere

· Cypoint utvecklar Enterprise Portals och Wireless Portals 

· Cypoint är ett privatägt svensk företag som har utvecklat e-business system sedan 1996.

IBM har valt Cypoint som en av 12 partners i världen för utveckling i samband med IBMs e-handels applikationsserver WebSphere. Cypoint är därmed en av två svenska företag som ha blivit vald till partner för e-handels system och portaler.

”Cypoint har fått IBMs förtroende som partner eftersom vi har en gedigen erfarenhet av att driva lyckade e-business projekt” säger Peter Bornvik, VD för Cypoint Systems Innovation. ”Vi tillför också en genomförande kraft till IBMs plattform som gör att ett e-business system eller Enterprise Portal kan både vara en skräddarsydd kundlösning och vara igång på kort tid” fortsätter Peter.

Cypoint är ett helt svensk bolag med kontor i Stockholm och Helsingborg. Företaget består idag av drygt 60 anställda och expandera med lönsamhet. Cypoint bygger e-business system och specialisera i att kombinera Internet, Intranät och Extranet funktionalitet för att bygga en gemensam bas för ett företags verksamhet. Cypoint bygger nya system och integrerar med befintliga system. Cypoint har också egna enheter för designprojekt och för drift av e-business system.

Läs mer om IBMs samarbete med Cypoint på http://www-4.ibm.com/software/events/partners/b2b/
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Andrew Oldfield, Informationschef Cypoint Group

telefon, 08-545 873 54 eller 0733-20 73 05.
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