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Delårsrapport

2000.01.01 – 2000.09.30

för

SafePay Sweden AB (publ)

org. nr 556569-5110

•
Nettoomsättningen uppgick till 2,9 miljoner kronor och rörelseresultatet slutade på minus 12,8 miljoner kronor före goodwillavskrivningar och minus 15,2 miljoner efter goodwillavskrivningar och finansiella poster. 

•
En ny e-butik speciellt utvecklad för samarbete mellan distributörer, samt en e-butik för distributörer med mycket stora återförsäljarnät har utvecklats 

•
SafePay har slutit avtal med SmartAxis vilket möjliggör kontantkortsbetalning i SafePays butiker

•
SafePay satsar på systemförsäljning och strategisk affärskonsulting i två separata bolag

•
SafePay har slutit avtal med en rad nya användare av butikssystemen, bl a Ergona Data och Fuji Fotocenter.

•
SafePay kommer att genomföra en nyemission under oktober-november vilket kan tillföra bolaget upp till 24,6 MSEK före emissionskostnader.

•
Prospekt inför teckningen av nyemissionen kommer att presenteras under vecka 43

Verksamheten

Under sommaren lanserade företaget sin nya e-butik speciellt utvecklad för distributörer och leverantörer med stora återförsäljarnät. Genom SafePays lösning ges distributörer möjlighet att centralt administrera tusentals e-butiker för återförsäljarnäten. Butikens produktinnehåll administreras centralt och kopieras till de återförsäljare som valt att etablera SafePays kostnadsfria e-butiker. Genom att en person centralt kan administrera samtliga e-butiker samtidigt sparas tid och resurser genom att alla återförsäljare själva slipper utforma eller lägga upp produkter i sina e-butiker. Ytterligare en variant har utvecklats där flera distributörer med samma återförsäljare kan dela på en butikslösning. Detta innebär förbättringar för återförsäljarna då butiker kan erhållas fyllda och klara med produkter, samtidigt som produkter kan samlevereras direkt från distributörerna. På det sättet kan leveranserna ske snabbare och fraktkostnaderna minimeras. Flera av SafePays kunder har valt lösningen, bl a Doro, Persea Netshops och Ergona Data. 

I augusti tecknade SafePay ett samarbetsavtal med SmartAxis som möjliggör kontantkortsbetalningar över Internet och andra digitala medier. Detta samarbete möjliggör att konsumenter över hela Europa kan handla i SafePay-butiker genom att använda sitt kontantkort. SmartAxis möjliggör användandet av kontantkort över Internet och både banker och kortföretag har investerat för att stödja kontantkortstekniken. SafePays samarbete innebär att stöd för alla stora kontantkortstekniker kommer att implementeras i SafePays butiker och betalningssystemet och att SmartAxis blir en betalningspartner för betalningssystemet.

Under tredje kvartalet har en ny VD för dotterbolaget SafePay Management AB tillsatts. Joakim Bengtsson kommer från Netcom Consultants där han haft uppdrag inom fast- och mobiltelefoni, samt drivit större IT-projekt. SafePay Management AB ska erbjuda en komplett portfölj konsulttjänster till aktörer på e-handelsmarknaden. 

Ett nytt bolag är under bildande, SafePay System AB, som kommer att erbjuda produkter av SafePays utvecklade system i form av e-butiker, betalsystem samt e-mailprogramvaran QuickMail. QuickMail har idag ett stort antal återförsäljare i femton länder.

Medarbetare

Antalet medarbetare är 36 personer varav 3 i Belgien. De flesta arbetar med produkt- och tjänsteutveckling avseende butiks- resp betalsystemet. Under slutet av perioden har behovet av resurser inom utveckling minskats. Med de standardlösningar för butiker som finns implementerade kan resurser istället användas för konsultinsatser, i form av exempelvis layout, projektledning och systemutveckling. 

Resultat och likviditet

Några jämförelser med föregående år är inte meningsfulla då verksamheten startade först under andra halvåret 1999. 

Tredje kvartalets intäkter var 0,8 MSEK, att jämföra med första kvartalets 0,7 MSEK och andra kvartalets 1,4 MSEK. Eftersom fokus under bolagets första år legat på produkt- och tjänsteutveckling har vi förutspått marginella intäkter under 2000. Vi prognostiserar nu intäkterna för helåret till i storleksordningen 4 MSEK. Intäkterna härrör sig från royaltyintäkter avseende programvaran Quick Mail, intäkter från konsultverksamhet samt provisioner från e-handelsplattformen. 

Kostnaderna 15,8 MSEK utgörs främst av utvecklingskostnader för butik- och betalsystem. Allt internt och externt utvecklingsarbete har tagits direkt över resultatet. Under perioden har investeringar i maskiner och inventarier gjorts med 3,9 MSEK. Merparten av denna investering består av en plattform för vår e-handelslösning. Kostnadsutvecklingen är även under det tredje kvartalet i linje med planen för året. 

Rörelseresultatet uppgår till minus 12,8 MSEK och resultatet har därefter belastats med avskrivningar inkl goodwillavskrivning på gjorda förvärv med 2,2 MSEK. Periodens resultat uppgår till minus 15,0 MSEK. 

Likvida medel uppgick vid årsskiftet till 3,0 MSEK och 30 september till 6,6 MSEK. För att finansiera en kraftfullare införsäljning av SafePays koncept kommer en nyemission att genomföras under perioden 30 oktober till 10 november. Genom nyemissionen tillförs bolaget upp till 24,6 MSEK före emissionskostnader. 

Moderbolag

Omsättningen i SafePay Sweden AB uppgick under perioden till 0,2 MSEK och resultatet till minus 10,4 MSEK. Moderbolaget har 11 anställda med ansvar för bl a försäljning, kundsupport, projektledning och ekonomi. Som framgår av koncernresultaträkningen sker faktureringen till största delen i koncernens dotterbolag. De likvida medlen i bolaget uppgick vid årsskiftet till 2,5 MSEK och 30 september till 3,0 MSEK. Investeringarna i maskiner och inventarier under perioden uppgår till 0,8 MSEK.

Framtidsutsikter

Under 1999 och 2000 har SafePay lagt ner stora resurser på att färdigställa sina bastjänster och -produkter. Ansträngningarna fokuseras nu på att kapitalisera dessa i marknaden. Marknaden för SafePays tjänster och produkter beräknas växa kraftigt de närmaste åren.

Förskjutningen mot B2B (Business to business) lösningar och mot större kunder kommer att innebära att konsultinnehållet i leveranserna ökar. SafePay har därför börjat bygga ut verksamheten i ett separat konsultbolag och den delen av verksamheten kommer att få allt större vikt. Under nästa år kommer internt och externt utvecklingsarbete minska, vilket ger ökade möjligheter att använda våra mycket kvalificerade medarbetare för olika typer av konsultuppdrag inom e-handel. 

Vi kommer också att satsa på produktförsäljning genom vårt bolag SafePay System AB som är under bildande. Framförallt betalsystem kan säljas i form av en komplett systemlösning där vi räknar med att kunna kapitalisera på vår omfattande utvecklingsverksamhet. 

Den nu pågående företrädesemissionen är avsedd att möjliggöra en kraftfullare införsäljning av SafePays koncept mot större företag, i främst Sverige men i ett senare skede även i andra europeiska länder. Emissionen ger SafePay en möjlighet att överbrygga finansieringsbehov till dess företaget via internt genererade vinstmedel kan säkra sin fortsatta utveckling. 

Kommande rapporteringstillfällen

•
Bokslutskommuniké 2000
2001-02-15

•
Årsredovisning 2000
2001-03-15

Stockholm den 24 oktober 2000

SafePay Sweden AB (publ)

Mikael Ohlén

Verkställande direktör

För ytterligare information, kontakta:  

VD Mikael Ohlén, tel. 08-650 01 01, E-post: mikael.o@safepay.se, Hemsida: www.safepay.se

Revisorernas granskningsberättelse

Vi har översiktligt granskat denna delårsrapport enligt den rekommendation som Föreningen Auktoriserade Revisorer FAR utfärdat. En översiktlig granskning är väsentligt begränsad jämfört med en revision. Det har inte kommit fram något som tyder på att delårsrapporten inte uppfyller kraven enligt årsredovisningslagen.

Stockholm den 24 oktober 2000

Deloitte & Touche AB

Lars Jonsson

Auktoriserad revisor 

Koncernens Resultaträkning
Belopp i KSEK
Jul - Sep
Jan - Sep 1)
Apr - Dec


2000
2000
1999

Omsättning
814
2 945
4 152


Rörelsens kostn. exkl goodwillavskrivningar
- 6 142
- 15 793
- 5 493

Rörelseresultat före goodwillavskrivningar
- 5 327
- 12 848
- 1 341


Goodwillavskrivningar
- 876
- 2 197
- 163

Rörelseresultat
- 6 203
- 15 045
- 1 504


Finansnetto
- 20
- 181
- 69

Resultat efter finansiella poster
- 6 223
- 15 226
- 1 573


Resultat dotterbolag före förvärv
-
-
- 632


Skatt
-
-
- 32

Periodens/Årets resultat
- 6 223
- 15 226
- 2 237

Koncernens Balansräkning

Belopp i KSEK

00 09 30
99 12 31

Tillgångar

Immateriella anläggningstillgångar

17 006
1 851

Materiella anläggningstillgångar

6 558
732

Finansiella anläggningstillgångar

121
120

Omsättningstillgångar

9 846
4 784

Summa tillgångar

33 531
7 487

Eget kapital och skulder

Eget kapital

18 015
2 974

Avsättningar

15
15

Skuld förvärv 2)

9 008
2 500

Kortfristiga skulder

6 493
1 998

Summa eget kapital och skulder

33 531
7 487

Kassaflödesanalys

Belopp i KSEK

Jan - Sep
Apr - Dec



2000
1999

Kassaflöde från den löpande verksamheten

- 4 584
1 496

Kassaflöde från investeringsverksamheten

- 24 015
- 4 348

Kassaflöde från finansieringsverksamheten

32 159
5 860

Förändring likvida medel

3 560
3 008

Nyckeltal
Koncernen

Jan - Sep
Apr - Dec



2000
1999

Justerat eget kapital, KSEK

18 015
2 974

Vinstmarginal, %

Neg
Neg

Soliditet, %

53,7
39,7

Skuldsättningsgrad, %

E/T
E/T

Andel riskbärande kapital, %

53,7
39,7

Räntetäckningsgrad

Neg
Neg

Avkastning på eget kapital, %

Neg
Neg

Avkastning på sysselsatt kapital, %

Neg
Neg

Medelantal anställda

30
8

Antal aktier vid periodens slut

14 100 000
12 800 000

Eget kapital per aktie vid periodens utgång, SEK

1,28
0,23

Resultat per aktie, SEK

- 1,08
- 0,17

Definitioner av nyckeltal

Kapitalmått:

•
Justerat eget kapital (JEK) = Redovisat eget kapital + obeskattade reserver efter avdrag för latent skatt till aktuell skattesats

•
Sysselsatt kapital = Balansomslutningen minskad med icke räntebärande skulder inkl. latenta skatteskulder i obeskattade reserver

Lönsamhetsmått:

•
Avkastning på eget kapital = Nettovinst i procent av genomsnittligt justerat eget kapital 

•
Avkastning på sysselsatt kapital = resultat efter finansnetto + finansiella kostnader i procent av genomsnittligt sysselsatt kapital

•
Vinstmarginal = Nettoresultat i procent av årets fakturering

Diverse mått

•
Räntetäckningsgrad = Resultat efter finansnetto + finansiella kostnader dividerat med finansiella kostnader

•
Soliditet = JEK (inkl. minoritet) i procent av balansomslutningen

•
Riskbärande kapital = JEK (inkl. minoritet) + latenta skatteskulder i obeskattade reserver

•
Andel riskbärande kapital = riskbärande kapital i procent av balansomslutningen

•
Skuldsättningsgrad = Räntebärande skulder / justerat eget kapital (JEK)

Aktierelaterade mått:

•
Antal aktier årets slut = Antalet utestående aktier vid årets slut justerat för split. Har nyemission ägt rum under året (i samband med aktieteckning eller konvertering eller utnyttjande av teckningsoptioner) beräknas antalet aktier som ett vägt genomsnitt.

•
Vinst/aktie = Nettovinst / Genomsnittligt utestående antal aktier

Adresser och bolagsuppgifter:

SafePay Sweden AB

Hantverkargatan 20, SE-112 21 Stockholm

Org. nr: 556569-5110 
Telefon: 08-650 01 01, Fax: 08-785 02 07

Email: info@safepay.se, Internet: www.safepay.se

Ytterligare information:

Mikael Ohlén, VD

Telefon: 08-650 01 01

Email: mikael.o@safepay.se

