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Välkommen till förhandsvisning av filmen ”Wonder Boys” och Vasakronans nya TV-reklam!

Torsdagen den 2:a november kl. 15.40 på biograf Park, Sturegatan 18

är Du hjärtligt välkommen att se Vasakronans förhandsvisning av den nya storfilmen Wonder Boys med bland annat Michael Douglas, Robert 

Downey Jr, Katie Holmes och Tobey Maguire. Filmen är amerikansk och mer information hittar Du via internet på http://www.wonderboysmovie.com. 

Före filmen kommer vi också att visa Vasakronans nya TV-reklam som börjar gå officiellt i början av november. Det blir det fjärde steget i satsningen på att skapa ett starkare varumärke och att profilera sig hos kunder och allmänhet. Tidigare har Vasakronan främst använt sig av annonsering och stortavlor men nu är tiden alltså mogen för TV-mediet.

Denna inbjudan gäller för flera personer så Du får gärna ta med en eller ett par personer i Ditt sällskap. Vasakronan Region Stockholm har bokat en föreställning med drygt 700 sittplatser och vi är tacksamma för anmälningar via e-post eller fax senast den 24:e oktober. Maila anmälan till katarina.bernmarkbrinning@vasakronan.se eller faxa till 08-783 23 01. 

Vi kommer att gå efter principen ”först till kvarn…” om intresset är stort. 

Hjärtligt välkomna!

Bengt Möller

Informationsdirektör

