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viasat3  lanserad I UNGERN

Viasat Broadcasting har framgångsrikt lanserat sin senaste TV-kanal, Viasat3 i Ungern. Tittarna där har fått en ny, bred underhållningskanal efter samma koncept som TV3 i Norden och Baltikum.

Lanseringen skedde igår. Därmed driver Viasat Broadcasting, som är ett affärsområde inom Modern Times Group MTG AB, för första gången en TV-kanal utanför sitt geografiska kärnområde.

Ungern är en av Europas snabbast växande reklammarknader inom TV. Redan från start finns Viasat3 inom 70 ungerska kabelnäts utbud. Inom de närmaste veckorna finns kanalen också via marknätet i Budapest-regionen.

För TV3-tittarna kända program, som Simpsons, kombineras med lokalt producerat innehåll.

Upplänk och sändningar för Viasat3 sker via Viasat Broadcast Centre utanför London. Det är bara en av många synergier som uppnås med TV3, ZTV, 3+, Viasat+, TV6, TV8, Viasat Sport och TV1000, de övriga TV-kanalerna inom gruppen.

Viasat3 var tidigare en lokal Budapest-kanal, Alfta TV. Med en 95-procentig ägarandel är Viasat majoritetsägare i den nya kanalen. De återstående fem procenten ägs av lokala investerare i Budapest.

För ytterligare information, besök www.mtg.se, skicka e-post till info@sharedvalue,net eller kontakta:

Hans-Holger Albrecht, VD MTG, 08-562 000 50

Modern Times Group MTG AB består av sju  affärsområden: Viasat Broadcasting (fri-TV och betal-TV som omfattar 18 TV-kanaler i 8 länder), Radio (7 nätverk i 5 länder), New Media (Everyday som interaktiv TV-portal och Internet-portal, text-TV), Publishing (daglig finanstidning, övrig finansiell information, magasin och böcker), Modern Interactive (traditionell homeshopping,  e-handel och logistik), SDI Media (textning och dubbning) samt Modern Studios (innehållsproduktion och rättighetsbibliotek).

MTGs A- och B-aktier är noterade på OM Stockholmsbörsens O-lista under symbolerna MTGA och MTGB, samt på Nasdaq-börsen i New York under symbolen MTGNY.
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