Pressmeddelande 00-10-24

Slutspurt för 3 miljoner Eldsjälar

I Sverige viker ca 3 miljoner människor sin fritid åt någon form av frivilligt arbete. Den 5:e december kommer en av dessa att uppmärksammas och utnämnas till Årets Eldsjäl. Pristagaren kommer att få ta emot 30.000 kr ur HM Drottning Silvias hand. Prisutdelningen som sammanfaller med FN:s Frivilligdag blir ett tidigt startskott för att rikta uppmärksamhet åt FN:s Internationella Frivilligår som infaller 2001.

Priset syftar till att lyfta fram värdet av det ideella engagemanget som finns ute

i landet. Årets Eldsjäl är instiftat av Landsrådet för Sveriges Ungdomsorganisationer (LSU), Riksidrottsförbundet, Svenska Kommunförbundet samt Forum för Frivilligt Socialt Arbete som även administrerar projektet. 

-Med Årets Eldsjäl vill vi göra människorna som finns bakom allt frivilligt arbete mer synliga för allmänheten. Alla dessa 3 miljoner personer förtjänar att uppmärksammas och vi önskar att alla kunde få pris. Men tyvärr kan vi bara lyfta fram en per år. Årets Eldsjäl får stå som symbol för alla landets eldsjälar, säger Göran Hanesk, ordförande i Forum för Frivilligt Socialt Arbete och generalsekreterare i BRIS.   

Fram till den 27 oktober pågår nomineringstiden i länen. I de län där 10 eller fler är nominerade kommer en länsjury att tillsättas. De personer, max 3 stycken från varje län, som finns kvar efter länsgallringen går till den nationella juryn som utser Årets Eldsjäl 2000. Hittills har 74 stycken nomineringar kommit in.

-De nomineringar som redan kommit in ser mycket intressanta ut. Det är verkligen otroligt vilka engagerade människor det finns runt landet! Jag vill 

dock gärna uppmuntra fler till att skicka in nomineringar så här i slutspurten, säger Ludvig Sandberg, verksamhetschef, Forum för Frivilligt Socialt Arbete.

Den nationella juryn består av:

Bengt Westerberg (Friidrottsförbundets ordförande, tidigare socialminister)

Malin Berggren (Ordförande för LSU)

Britta Rundström (Direktör i Kommunförbundet)

Göran Hanesk (Ordförande i Forum för Frivilligt Socialt Arbete och generalsekreterare i BRIS) 
Nomineringar kan göras på hemsidan www.socialforum.a.se

För ytterligare information kontakta:

Ludvig Sandberg, Forum för Frivilligt Socialt Arbete

Tel: 08-600 26 81  mobil: 070-799 39 11  fax: 08-600 26 83

E-post: ludvig.sandberg@socialforum.a.se

Eller gå in på hemsidan: www.socialforum.a.se
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Medlemsorganisationer i Forum för Frivilligt Socialt Arbete: Brottsofferjourernas Riksförbund, Diakonistiftelsen Samariterhemmet, Frälsningsarmén, Föreningen FVO, Göteborgs kyrkliga Stadsmission, Hela Människan, Individuell Människohjälp, IOGT-NTO, Lions Clubs, LP-verksamheten, Riksförbundet Barnens Rätt i Samhället, Riksorg. för Kvinnojourer i Sverige, Rädda Barnen, Sociala Missionen, Sollentuna Kommun (a), Stiftelsen Noaks Ark Röda Korset, Stiftelsen Stora Sköndal, Stockholms Stadsmission, Studieförbundet Vuxenskolan, Svenska Kyrkans församlingsnämnd, Svenska Röda Korset, Sveriges Blåbandsförbund, Sveriges Frikyrkosamråd, Sveriges Kvinnojourers Riksförbund, Sveriges Kyrkliga Studieförbund, Sveriges Mansjourers Riksorganisation, Våga Värna Varandra.  (a)= associerad medlemsorganisation
