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Pressmeddelande


25 oktober 2000

Wap ska bli attraktivt 

- Gör din egen wap-sida, mejla och skicka wap-vykort

Cirka 100 000 wap-telefoner såldes i Sverige under första halvåret 2000, men få använder sig av möjligheten att ”wappa” med dem. Konsultföretaget NetLight presenterar nu ett antal nya tjänster som gör wap lättare och roligare att använda. Förebild är den japanska marknaden och I-mode där mobila Internettjänster blivit mycket populära, framför allt hos ungdomar.

Netlight är sedan september 1999 verksamt inom affärs- och teknikutveckling för mobilt internet och har bland annat utvecklat wap-plattformar och applikationer för Nokia, Ericsson och Mobyson. Branschen har dock lång väg att gå för att attrahera slutkonsumenterna och företaget har därför alltmer lyft fram behoven hos slutkunderna, i synnerhet ungdomsgrupper. I försomras presenterade NetLight en rapport om skillnader mellan killars och tjejers användarvanor och önskemål.

· I-mode i Japan har lockat 12 miljoner abonnenter sedan starten februari 1999 och varje dag strömmar 50 000 nya kunder in. Den populariteten kan naturligtvis mobila tjänster få även i Europa, men då måste det bli roligare och enklare, säger Anders Larsson, vd NetLight.

Nu presenterar NetLight ett antal tjänster som skall medverka till att öka wap:s attraktionsvärde:

· WAP Configurator. Med denna tjänst kan en operatör eller portal göra det enklare för användaren att komma igång genom att sända alla nödvändiga telefoninställningar via sms. Användaren behöver endast acceptera inställningarna och kan sedan direkt börja använda wap. I dag är annars installationen en ganska komplex historia. Produkten fungerar i dagsläget för Nokias och Ericssons telefoner.

· Mobile Mail. Med denna tjänst är det möjligt att via mobiltelefonen komma åt sin vanliga inkorg för e-post samt skicka e-post till och från en wap-telefon. I tjänsten ingår även att bli varslad via sms om att mejl har kommit in.

· WAP Page Creator. Ett webbverktyg för att enkelt göra sin egen wap-hemsida. Med hjälp av ett antal mallar kan bilder, texter och länkar läggas upp. Motsvarande tjänst i japanska I-mode är en av de mest populära.

· M-Greetings. Med denna tjänst kan man skicka bild och text, till exempel jul- och födelsedagshälsningar, som ett sms med länk till en wap-sida. Detta är ett roligare alternativ till de vanliga SMS meddelandena som har blivit mycket populära.

För mer information kontakta:

Anders Larsson, vd, NetLight 

Tel: 08-783 71 60 eller 0733-81 41 00 

e-post: anders@netlight.se

Se även www.netlight.se 
NetLight arbetar med affärs- och systemutveckling inom mobilt Internet. Företaget bildades i oktober 1999 och backas upp av riskkapitalbolaget Idékapital samt en stark styrelse med bland andra förre finansministern Erik Åsbrink och Stig Nordfelt som har lång erfarenhet av svenskt näringsliv, bland annat som styrelseledamot i Hennes & Mauritz och mjukvaruföretaget IBS. Bland NetLights kunder finns bland andra Nokia, Ericsson, Mobyson, Mobileposition.com, Castcom, SilverStream, och Merck & Company. 
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