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Pressrelease 2000-10-20

NetPublisher flyttar ut webben till handdatorn

Athega har anpassat NetPublisher för mobila användare.  Publiceringsverktyget har fått inbyggt stöd för PDA-enheter.

Athega NetPublisher har utrustas med ett tillägg för att hantera PDA-enheter. Tanken är att underlätta för mobila användare som vill kunna komma åt information från Internet eller intranät via sin handdator.

- Det ska inte spela någon roll om du kopplar upp dig med en stationär dator, laptop eller Palmpilot. Vi har sett till så att alla webbsidor som publiceras via NetPublisher kan komprimeras till ett format som passar i handdatorn, säger Mats Ygfors, som är utvecklare på Athega.

Om NetPublisher:

Net Publisher är ett kostnadseffektivt verktyg som förenklar arbetet med att publicera information på en webbplats. Oavsett om det gäller att skriva och uppdatera texter, lägga in bilder eller skapa menyer kan den eller de som är informationsansvariga sköta jobbet från en vanlig webbläsare i sin PC. Det krävs inga förkunskaper i HTML, Java eller Java-script. Designen är fördefinierad i särskilda mallar.

Verktyget begränsar inte form, färg och stil. Alla typer av HTML-sidor kan lätt konverteras till dokumentmallar för systemet. Mallspråket är framtaget enligt standarden XML, eXtensible Markup Language.

NetPublisher-systemet installeras centralt på företagets webbserver och informationen lagras i en SQL-databas. För användaren presenteras innehållet dynamiskt direkt från NetPublisher.

* Med NetPublisher får företaget enkelt tillgång till en enhetlig grafisk miljö med bra navigation och genomtänkt struktur.

* All administration kan skötas i mallar via webbläsaren istället för i ett speciellt klientprogram.

* De som arbetar med att publicera information slipper gräva ned sig i tekniken och kan koncentrera sig på att producera ett bra innehåll.

* Stöd för PDA-enheter ökar användbarheten.

Om Athega:

Athega AB är ett resultat av Internetålderns möjligheter. Istället för att anpassa våra produkter och tjänster till den nya tekniken har de redan från början varit en del av den. Företaget är helt svensk och grundat av unga innovatörer 1997.

För mer information om oss är du välkommen att kontakta:

Mats Ygfors

Tel: 0709-15 60 05

Email: mats.ygfors@athega.se
Athega AB, Kungsgatan 58, SE-111 22 Stockholm, Tel: +46 8 545 133 30, Fax: +46 8 545 133 38

E-mail: reception@athega.se, http://www.athega.com/
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