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KYRON TAMGLASS KEHITTÄÄ LASIALALLE KANSAINVÄLISEN PORTAALIN

Kyro-konserniin kuuluva turvalasin tuotantolinjojen markkina- ja teknologiajohtaja Tamglass Ltd. Oy perustaa uuden palvelupainotteisen internet-portaalin. Lasialan laajimmaksi ja kansainvälisimmäksi suunniteltu portaali suunnataan koko lasialan informaatio-, keskustelu- ja koulutusfoorumiksi. Tamglass selvittää myös lasialan mahdollisuuksia ja kiinnostusta hyödyntää portaalia kaupallisiin sovelluksiin.  

Uusi portaali palvelee lasivalmistajia ja -jalostajia, lasin tuotantolinjojen ja –koneiden toimittajia, lasitusliikkeitä, arkkitehtejä, autosuunnittelijoita ja alan tutkijoita sekä yksityisiä kuluttajia. Palvelun ensimmäinen vaihe käynnistyy helmikuussa 2001. Portaalin monipuolisen sisällön toteuttamiseksi Tamglass toimii yhdessä yhteistyöverkostoonsa kuuluvien alan lehdistön ja muun median, järjestöjen, tutkimuslaitosten ja yritysten kanssa sekä toivoo portaaliin mukaan myös uusia kumppaneita. 

- Verkkopalvelut ja elektronisen kaupankäynnin sovellukset ovat vasta yleistymässä investointihyödykemarkkinoilla. Tavoitteenamme on kehittää koko lasialaa palveleva puolueeton ja käyttäjille maksuton kohtaamispaikka, joka kerää jatkuvasti merkittävän joukon alan asiantuntijoita. Uskomme, että tämä portaali lisää turvalasitietämystä ja kehittää lasivalmistusta sekä -jatkojalostusta, Tamglass Ltd. Oy:n toimitusjohtaja Pentti Yliheljo kertoo.

Tamglass osallistuu vahvalla panoksella lasialan kehittämiseen. Yhtiön kahdeksan vuotta sitten käynnistämä Glass Prosessing Days –asiantuntijakonferenssi kerää kahden vuoden välein lasialan eri osapuolet yhteiseen tapahtumaan. Konferenssiin osallistuvat mediat, yritykset ja tutkimuslaitokset ovat avainasemassa myös lasialaa yhdistävää portaalia luotaessa.

Tamglass suunnittelee ja valmistaa turvalasikoneita ja -tuotantolinjoja rakennus- ja ajoneuvolasiteollisuudelle sekä kalusteteollisuudelle. Turvalasit ovat karkaistua tai laminoitua lasia. Tamglassin palveluksessa on noin 400 henkilöä ja se on toimittanut 30-vuoden aikana lähes 1300 turvalasin tuotantolinjaa yli 70 maahan. 
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