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Stockholm 26 oktober 2000
Irländskt telekomföretag köper Genidata   

Svenska Genidata har sedan starten 1988 utvecklat system för hantering av kontokorttransaktioner. Företaget köps nu av irländska börsnoterade ITG Group för 108 miljoner kronor. Budet består av kontant betalning och aktier i ITG. 

ITG Group är ett av världens snabbast växande företag inom elektroniska transaktioner. Förutom transaktionslösningar levererar ITG tjänster inom data- och telekommunikation. 
- För Genidata innebär detta att vi nu hittat den partner för internationell expansion vi letat efter, konstaterar Björn Alfthan, VD för Genidata.

Uppköpet skärper den redan hårda konkurrensen för transaktionssystem i Sverige. Den europeiska storaktören ITG får nu fotfäste på den nordiska marknaden och tillgång till Genidatas kompetens inom mjukvara. Genidatas erfarenhet av bonus och poängsystem ger också företaget konkurrensfördelar. 
- Uppköpet är ett bevis på ITGs offensiva utvecklingsstrategi i Europa, menar ITGs VD John Nagle. Genidatas kompetens skall användas för att utveckla nya applikationer för våra elektroniska transaktionssystem.

Genidata har sitt huvudkontor i Stockholm och sysselsätter 40 personer. Bland Genidatas 3800 kunder finns IKEA, Best Western Hotels, NK, Vivo butiker, Lindex, SAS Trading och Svenska Golf Förbundet.
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