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Pressmeddelande

2000-10-26

Driftbolaget ingår samarbete med Securitas

Driftbolaget, ett helägt dotterbolag till Framfab, har slutit ramavtal med Securitas gällande fysisk säkerhet. Säkerhet är ett nyckelord för Driftbolaget som satsar brett på området. Avtalet omfattar hela Driftbolagets verksamhet.

- Vi behövde en trygg partner för vår fysiska säkerhet och valde Securitas för att de är störst i världen säger Lars Rosenquist, CIO på Driftbolaget. Nästa steg är att ta oss ut i Europa och vi ser det som naturligt att vända oss till en partner som är etablerad i de länder som vi har för avsikt att expandera i. Dessutom har Securitas en mångsidig verksamhet med fokus på säkerhet och kan möta alla våra tänkbara krav och behov inom det området.

- Det är naturligtvis mycket glädjande att Driftbolaget valde oss, säger Jan-Ove Nilsson, VD för Securitas Sverige. Vi är visserligen världsledande inom säkerhet men det som är allra viktigast för oss är att vi lever nära våra kunder och kan ta fram lokalt anpassade säkerhetslösningar. Det tror jag är en förklaring till varför vi blev aktuella som samarbetspartner.

Fakta om Driftbolaget:

Driftbolaget erbjuder Dedicated Managed Hosting lösningar, vilket innebär ett helhetsansvar för drift av komplexa web-applikationer. Driftbolaget designar, installerar, övervakar, administrerar och underhåller kundens web-plats. Bland kunderna finns företag med höga krav på säkerhet, skalbarhet och flexibilitet tex. Expressen, Docco och Saab Technologies. Driftbolaget startade i februari år 2000, men har inom ramen för Framfab koncernen hanterat driften åt Framfabs kunder de senaste fyra åren. Driftbolaget finns representerat med bolag i Danmark och Sverige har 130 medarbetare lokaliserade i Stockholm, Lund, Göteborg och Köpenhamn.

För mer information Driftbolaget: 

Lars Rosenquist, CIO, Tel: +46 (709) 954724, lars.rosenquist@driftbolaget.com

Conny Hertzberg, Marketing Manager, Tel: +46 (709) 954623, conny.hertzberg@driftbolaget.com

Fakta om Securitas:

Securitas Sverige har 8600 medarbetare och omsatte 1999 drygt 3 000 MSEK

inom affärsområdena Bevakning, Larm och Värdehantering. Securitas Sverige

ingår i Securitaskoncernen - världens största säkerhetsföretag med cirka

210 000 medarbetare och en årlig omsättning på 48 000 MSEK.

För mer information Securitas:

Kaj Lindahl, Regionchef Securitas Bevakning AB, tel 040-28 21 95, kaj.lindahl@securitas.se
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