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Pressmeddelande 2000-10-26
Decim påbörjar kliniska studier tillsammans med Ivoclar och DPNOVA
Som en fortsättning på det samarbete som inletts i och med installationen av Decim System hos DPNOVA påbörjar Decim kliniska studier avseende Denzirkronor tillsammans med Ivoclar och DPNOVA.

Ivoclar är en ledande dental aktör med egen produktion och global distribution av dentala produkter.

DPNOVA är Nordens största dentallaboratorium med verksamhet i Sverige, Danmark och Glasgow. 

· Installationen av ett Decim System hos DPNOVA tidigare i oktober ger oss bästa tänkbara förutsättningar att fortsätta de kliniska testerna av Denzirkronor producerade i Decim System. Med Ivoclar som en drivande part i studierna får vi en ovärderlig helhetsyn över processen från råmaterial till färdig produkt, säger Jan Würtz, VD i Decim.

· Decim och Ivoclar har ett gemensamt intresse av att ytterligare kunna optimera framtida porsliner för påbränning på Denzirhättor. Det här kommer att bli riktigt bra, avslutar Jan Würtz.

I samband med SweDental 26-28 oktober 2000 presenteras ett erbjudande om 10 års garanti på Denzirkronor, vilket är marknadens mest omfattande garantierbjudande och unikt för tandvården. 

· Denzirkronans egenskaper är unika vad gäller kombi-nationen styrka och estetik. När vi nu lanserar Denzir-kronan tillsammans med tandvårdens bästa garanti-erbjudande till tandläkare och patient får vi en mycket attraktiv produkt, säger Peter Lindquist, försäljnings-direktör i Decim.

Decim System består av scanner och designmjukvara i vilken tandteknikern arbetar i en unik tredimensionell CAD-miljö. Produktion av restaurationen sker automatiskt i en datorstyrd bearbetningsenhet. Decim System möjliggör produktion 24 timmar per dygn.
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