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Inbjudan till presskonferens

Kvinnor blås upp er, kräv högre lön och riskkapital, oavsett kön eller bransch!

S-kvinnor genomför mellan den 30 oktober och den 12 november en kampanj om rättvisa villkor för kvinnor på arbetsmarknaden.


Vi driver i årets kampanj e-quality.nu med IT-branschen. Svengelska har visat sig vara effektiv som statushöjare i ”den nya ekonomin” och vi tänkte låna knepet. Det gäller att ”sparka upp” kvinnors arbetsvillkor på dagordningen. Alla medel i kampen för ett rättvist arbetsliv är värda att testa.

- Förra året uppmanade vi kvinnor att löneförhandla med mustasch eller byta kön. I år ironiserar vi över IT-sektorn och frågar om kvinnor ska byta bransch, säger Inger Segelström.

- Vi ger exempel på hur IT-svengelskan  kan låta för att göra kvinnors arbeten ”IT-anpassade”, fortsätter Inger Segelström. Vi vill visa att om inget riskkapital tillförs vård, skola och omsorg kommer efterfrågan att överstiga utbudet redan 2005 när det blir brist på Care-solutions, District-nursing hotas av utbrändhet och Disc-bråck. Vårt program Pre-schoolteacher 3.0 bör kunna utvecklas till ett oslagbart verktyg för att hantera nästa generation om mer riskkapital satsas .

Kvinnor! Blås upp er och kräv högre lön och bättre arbetsvillkor, oavsett kön och bransch. Det kan kvinnor i hela Sverige nu göra genom att ta den ballong som finns på skyltar i bussar i Värmland, Örebro län, Södermanland, på Gotland och i Sundsvall. Kom på möten eller kom på aktiviteter och träffa S-kvinnor i hela landet. Besök vår kampanjhemsida e-quality.nu och få mer kunskap och tips på hur du kan blåsa upp dig och kräva bättre arbetsvillkor. 

- Blås upp ballongen, spräng IT-bubblan och kräv att nu får det vara slut med könsdiskrimineringen av kvinnor på arbetsmarknaden, avslutar Inger Segelström.
Presskonferens måndag 30/10

Plats: Sveavägen 68, S-kvinnor

Tid: kl 10:30
Kontakt: Mariana Vodovosoff, tfn: 08-700 27 40, Mobil: 070-628 79 93
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