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AcadeMedia ändrar om i sina dotterbolags ledningar

Lennart Ljungbäck övergår från att vara VD i AcadeMedias dotterbolag Gravity,

till att på halvtid på konsultbasis vara platschef på Gravitys Stockholmskontor. Grigorios Tsakiris övertar ledningen av företaget.

Den nya VDn, Grigorios Tsakiris, kom in i Gravity i samband med att Business Intelligence Group (BIG) köptes i våras. Greg är 34 år, utbildad civilekonom från Lunds Universitet och har arbetat som management konsult innan han 1995 var en av BIGs två grundare. 

Lars Nordmark övergår från att vara VD i AcadeMedias dotterbolag AGI Aktuell Grafisk Information, till en nyinrättad tjänst som exportchef i AcadeMedia World. Säljchefen i förlaget, Ola Andersson, övertar tjänsten som daglig ledare parallellt med att han fortsatt leder försäljningen. I AGI Expo, koncernens mässbolag, sker ingen ändring utan Lars Nordmark är fortsatt vd.

Ola Andersson har arbetat flera år i företaget och har en etablerad ställning i den grafiska branschen. Det gör att det blir en naturlig övergång när han nu tar det övergripande ansvaret. 

För mer information:

Peter Ollén, VD AcadeMedia,
tel. 0704-280 300     peter.ollen@academedia.se
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------

AcadeMedia är ett Internetföretag med inriktning på e-learning. Dotterbolaget Gravity e-learning erbjuder interaktiv kompetensöverföring och knowledge management, och producerar utbildningssystem på intranät, Internet och CD-ROM/DVD. Dotterbolaget MacMeckarna bedriver utbildning inom ny media- och informationsteknik genom bl.a. landets största yrkeshögskola Masters of Media. Dotterbolaget AcadeMedia World är en utbildningsportal som innehåller en mängd egenutvecklade och avancerade utbildningar inom ny media- och informationsteknik. AcadeMedia är idag SBI-noterat och har ansökt om notering på O-listan. Koncernen har drygt 190 anställda.


