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PRESSMEDDELANDE

27 oktober 2000

NOVESTRA INVESTERAR I X2 MEDIA GROUP AB

AB Novestra har genom en till bolaget riktad nyemission förvärvat 24% av X2 Media Group AB. I affären ingår även en option att förvärva ytterligare 10% under hösten 2000.

X2 Media Group erbjuder en tjänsteplattform som hjälper mediaföretag att effektivare och enklare utnyttja och hantera prenumerationer av olika slag. Bolaget hjälper idag över 170 tidningar och tidskrifter att erbjuda prenumerationer över Internet via webbplatsen tidningar.se. Bland bolagets kunder kan nämnas Dagens Nyheter, Svenska Dagbladet, Dagens Industri, Veckans Affärer och Sköna Hem.

”Vi ser att allt fler media- och underhållningsföretag kommer att använda prenumerationsformen som försäljningsmodell och X2 är idag först på marknaden att erbjuda den här typen av lösning. Bolaget har en intressant tillväxtpotential utan betydande investeringar och en låg kostnadsnivå. Enligt föreliggande planer kommer positivt kassaflöde att uppnås redan under 2001”, säger Thomas Åkerman, VD, Novestra.

”Novestra bibehåller en god balans i portföljen som successivt byggts upp under en längre period. Utvecklingen i våra portföljbolag är generellt sett positiv. Vi har för närvarande c:a 300 miljoner kronor tillgängliga för investeringar”, fortsätter Thomas Åkerman.

”Med Novestra som partner får vi ett starkt strategiskt stöd samt hjälp att utveckla verksamheten. Vi bedömer också att tillgången till Novestras nationella och internationella nätverk kommer att vara till stor glädje för bolaget”, säger Nicklas Bergqvist, VD, X2 Media Group AB.

För ytterligare information kontakta Thomas Åkerman, AB Novestra, tel. 08-545 017 50 eller Nicklas Bergqvist, X2 Media Group AB, tel 08-30 43 14. För mer information angående Novestra se www.novestra.com.  

Novestra är ett av Nordens ledande riskkapitalbolag med fokus på investeringar i tillväxtbolag inom ramen för nätverksekonomin. För närvarande har bolaget större innehav i bl a B2 Bredband AB, Comintell AB, Continuum Group Ltd, Fanglobe Inc, Iquity Systems Inc, Mobilestop Inc, Netsurvey AB, PowerNet AB och Qbranch AB. Novestras aktier finns noterade på OM Stockholmsbörsens O-lista. 

