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PRESSMEDDELANDE

Stockholm, 2000-10-27

Printon AB utnämnd till Årets avknoppningsföretag av IVA  

Kungliga Ingenjörsvetenskapsakademin (IVA) har utnämnt Printon till Årets avknoppningsföretag från Kungliga Tekniska Högskolan. ”Ett innovativt företag som visar en traditionell marknad vägen till ny banbrytande teknik”, löd bl a motiveringen. Printon delar sin första plats med Pyrosequencing, ett börsnoterat DNA-analys företag. Printons affärsidé, att erbjuda effektivare beställning och framställning av kontorstrycksaker, grundar sig på ett unikt system som skapar tryckfärdiga digitala original.

En tuff och erfaren jury, bestående av representanter från bl a Industrifonden, Momentor och Startup Factory, har granskat ett 100 tal avknoppningsbolag från landets högskolor. Printon lyckades, i hård konkurrens, hämta hem förstaplatsen vid Kungliga Tekniska högskolan och går därmed, som ett av fyra företag, till riksfinal. Juryns motivering löd: ”Ett innovativt företag som med banbrytande teknik revolutionerar en traditionell bransch. Printon visar vägen för en traditionell marknad att ta åt sig ny teknik. Eftersom uttrycket Print-on-demand börjar bli vedertaget vill juryn ge sin uppskattning till företagsnamnet och adressen till företagets hemsida.”

- Att bli uppmärksammad som årets avknoppningsföretag, hjälper oss få fram budskapet att printons tjänst är mer än en vanlig e-handelslösning, säger Henrik Kihlberg, VD på Printon. Denna utnämning ger vårt unika system en välförtjänt framträdande plats och visar vikten av innovativa lösningar i traditionella branscher. 

Tekniken bakom denna patentsökta tjänst leder till en automatisering av de administrativa rutinerna runt trycksakshanteringen samtidigt som det producerar tryckfärdiga original. Slutkunden kan enkelt  beställa exempelvis visitkort och brevpapper online på webben. Via ett enkelt webbgränssnitt gör man eventuella ändringar, korrekturläser och har själv full kontroll över tryckprocessen från beställning till leverans. 

För ytterligare information kontakta:

Henrik Kihlberg, VD, Printon, tel. 08-406 62 06

henrik.kihlberg@printon.com
Mats Lindgren, marknadschef, Printon, tel. 08-406 62 05,

mats.lindgren@printon.com
www.printon.com
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