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NY STORORDER FÖR ACADEMEDIAS DOTTERBOLAG MASTERS OF MEDIA
Utbildningsdepartementets kommitté för kvalificerad yrkesutbildning tecknade idag ytterligare 

order med AcadeMedias yrkeshögskola Masters of Media. Ordervärdet är cirka 12 miljoner kronor.

Masters of Media är landets främsta yrkeshögskola för utbildning inom ny media- och informationsteknik och finns idag etablerad i Malmö, Stockholm, Göteborg och Gävle.

Utbildningarna är 2 - 2,5 år långa och ger deltagarna en kvalificerad yrkesutbildning som projektledare inom ny media- och informationsteknik, crossmedia-producent, mediatekniker och IT-pedagog.

"Ordern gäller nya intag på vår projektledarutbildning i Stockholm och Malmö nästa år", säger Masters of Medias rektor Göran Perpåls. "Vi ser det som ett bevis för att Masters of Media nu blir landets ledande utbildning för bland annat projektledare inom ny media."

Masters of Media, som har cirka 500 elever, betalas av indirekt av utbildningsdepartementet och eleverna får ansöka studiemedel precis som på en vanlig högskola.

"Masters of Media har dessutom av branschföretag blivit utnämnd till den ledande utbildningen inom ny media i Stockholm, Göteborg och Malmö", säger Lars Peterstrand, projektledare på AcadeMedia.

AcadeMedia har aviserat att man planerar en kraftig utbyggnad av Masters of Media under de närmaste åren.

För mer information:

http://www.mm.edu/

Göran Perpåls, VD Masters of Media, goran.perpals@mm.edu, 0704-40 40 35.

Lars Peterstrand, projektledare AcadeMedia, lars.peterstrand@academedia.se, 0704-40 40 63.
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AcadeMedia är ett Internetföretag med inriktning på e-learning. 

Dotterbolaget MacMeckarna bedriver utbildning inom ny media- och informationsteknik genom bl.a. landets största yrkeshögskola Masters of Media. Dotterbolaget Gravity e-learning erbjuder interaktiv kompetensöverföring och knowledge management, och producerar utbildningssystem på intranät, Internet, CD-ROM/DVD och mobilt Internet. 

Dotterbolaget AcadeMedia World är en utbildningsportal som innehåller en mängd egenutvecklade och avancerade utbildningar inom ny media- och informationsteknik. Dotterbolaget AcadeMedia Business School är en ny utbildningsportal med avancerade utbildningar inom kvalificerad management, marknadsföring och projektledning.

AcadeMedia är idag SBI-noterat och har ansökt om notering på O-listan. Koncernen har drygt 190 anställda.

