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   Pressmeddelande 2000-10-30

Nya Barn- och familjespel från Hasbro

Trivial Pursuit och andra spel i ny tappning

Lagom till höstmörkret och kommande spelkvällar, lanserar Hasbro Nordic två nya utgåvor av ett av världens mest populära sällskapsspel: Trivial Pursuit. Nyheten med Trivial Pursuit Genus är, förutom ny design, att spelet går snabbare och att frågekategorierna delvis omarbetats. Allt enligt kundernas önskemål.

Förutom Trivial Pursuit Genus, släpps en särskild familjeutgåva som både innehåller vanliga frågekort samt kort speciellt anpassade för barn och ungdomar upptill 14 år. 

Trivial Pursuit har många trogna spelare men flera har tyckt att spelet tar för lång tid att slutföra. Därför har vissa detaljer ändrats, bl a har antalet spelrutor mellan ”kakfälten” minskats och en extra ruta som leder direkt till närmaste kakfält infogats. 

Frågekategorierna har också förnyats. Antalet frågor som kräver specialistkunskaper för att svara på har dragits ned. Detta gör det enklare att resonera sig till svaren. Trivial Pursuit Genus innehåller 2 400 nya frågor.

- Genom dessa förbättringar hoppas vi att Trivial Pursuit ska bli ännu mer populärt i hemmen, säger Mette Gundersen, Brand Manager på Hasbro Nordic, som marknadsför spelen i Sverige. 

Trivial Pursuit lanserades i Sverige 1984 och har snart sålt i 500 000 exemplar på den svenska marknaden och har totalt sålt för över 10 miljarder kronor världen över. Spelet har under åren vunnit flera utmärkelser. Den senaste i raden är att Trivial Pursuit Genus blev korat som årets spel i Danmark. Trivial Pursuit Genus och Trivial Pursuit Familjeupplaga kostar i handeln cirka 499 kronor.

För mer information, kontakta Brand Manager Mette Gundersen, Hasbro Nordic, 

tel: +45 43 27 01 00 eller e-post: gunderm@hasbro.co.uk

Vill du få bilder på spelen eller recensionsexemplar, kontakta:

Presskontakt i Sverige: Lars Uhlin, Carta BAH, tel: 0708-96 95 80, e-post: lars.uhlin@carta.se

Se även: www.trivialpursuit.com

Hasbro Nordic är den nordiska avdelningen av Hasbro Inc. Hasbro är marknadsledande inom utveckling, produktion och service av underhållnings- och livsstilsprodukter till familjer och barn. Förutom Poo-Chi( marknadsför Hasbro leksaker som Pokémon(, Action Man(, Star Wars( och My Little Pony( samt spel som Monopol(, Trivial Pursuit(, Pictionary( och RISK(. För mer information, se: www.hasbro.com
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Ytterligare nyheter från Hasbro Nordic

Hasbro Nordic lanserar eller relanserar nu också följande spel:

· Operation

Nytt barnspel som är ett av de nominerade till årets barnspel av tidningen Leksaksrevy (svenska leksaksbranschens tidning). Spelet går ut på att genomföra lyckade operationer och ger därför kunskap om människokroppen och dess organ på ett roligt sätt. Det gäller att vara stadig på handen – den som har känsligast kirurghänder vinner spelet! Cirkapris: 279 kr.

· Twister

Twister har i många år varit ett populärt spel i andra länder och kommer nu till Sverige. I Twister använder spelarna hela kroppen och det gäller att vara snabb och ha god balans. Spelarna rör sig själva runt en stor spelplan med fält i olika färger, som man lägger ut på golvet. Om man ramlar eller råkar sätta i sitt ena knä eller armbåge, är man ute ur spelet. Twister är ett spel för både barn och vuxna i alla åldrar. Cirkapris: 199 kr.

· RISK
Det klassiska världsstrategispelet RISK kommer nu ut i en ny upplaga. Ny design med en återgång till det mer klassiska utseendet, lyfter spelet ytterligare. Här har man tagit intryck från spelarreaktioner; RISK har sedan länge många inbitna entusiaster. För 2-6 spelare. Från 10 år. Cirkapris: 399 kr.

Vill du få recensionsexemplar eller bilder på spelen, kontakta:

Presskontakt i Sverige: Lars Uhlin, Carta BAH, e-post: lars.uhlin@carta.se, 

tel: 0708-96 95 80.

