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PRESSMEDDELANDE

Stockholm, 31 oktober 2000


Intentia tecknar avtal med Nordstrom Product Group om implementering av Movex Fashion

Stockholm, Sverige och Woodland Hills, Calif. – Intentia International AB (publ). (XSSE; INT B) tillkännager att Intentia West, California, USA har tecknat avtal med Nordstrom Product Group, inköp divisionen inom Nordstrom Inc. (NYSE: JWN) i Seattle, Washington. Avtalet innefattar implementering och licensiering av Intentias ledande industrilösning, Movex Fashion. Källor inom Nordstrom, engagerade i projektet, säger att "implementeringen av Movex Fashion kommer att underlätta för oss att effektivisera våra försörjningskedjor, rationalisera vårt interna arbete och vår butiksverksamhet samt tillgodose en ännu högre nivå av kundengagemang."  Movex Fashion är ett av Intentias tio industrispecifika system för resursplanering, e-collaboration, försörjningskedja och lösningar för e-business.

För ytterligare information vänligen kontakta

Klaus Brauch

General Manager

Intentia West, California, US

Telefon:
+1 310 366-3233
e-post:

klaus.brauch@intentia.com
Thomas Ahlerup

Informationschef

Intentia International AB (publ).

Telefon:
+46-8-5552 5766

Fax:

+46-8-5552 5999

Mobil:

+46-708-545 666

e-post:

thomas.ahlerup@intentia.se
Om Nordstrom, Inc.

Nordstrom, Inc., som grundades för nära 100 år sedan, är en av de ledande specialisterna inom mode med 117 butiker i 23 stater. Nordstrom erbjuder ett stort urval av kläder, skor och tillbehör av hög kvalitet för män, kvinnor och barn. Varorna sträcker sig från klassiskt till nutida mode liksom produkter från exklusiva modedesigners. Sedan 1901 har Nordstrom följt sin grundares filosofi: Erbjud kunden bästa möjliga service, urval, kvalitet och värde. Nordstrom står också till tjänst för sina kunder med hjälp av postorderkatalog och även via sin hemsida http://www.nordstrom.com.

Om Intentia International AB (publ).

Intentia International AB har sedan flera år inriktat sitt arbete på att uppfylla de behov man förutsåg skulle komma av den nya e-ekonomin. Intentia har utvecklat sin produkt Movex från ett traditionellt affärssystem till en fullständig lösning för e-collaboration som kan hantera alla krav som ställs av den nya ekonomin. Movex ger Intentias kunder nyckeln till framgång, med applikationer för Customer Relationship Management (CRM), Enterprise Resource Planning (ERP), Supply Chain Planning & Execution (SCPE), Partner Relationship Management (PRM), Business Performance Management (BPM) och e-business. 

Intentia är väl positionerat för att uppfylla marknadens behov när "e" (electronic) utvecklas till "c" (collaboration) och tillfredsställer sina kunders behov med en global organisation på över 3 800 anställda som arbetar med mer än 3 500 kunder i över 40 länder. Intentia är noterat på Stockholms fondbörs O-lista under beteckningen INT B.

Besök Intentia på www.intentia.com
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