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PRESSRELEASE 2000-10-31

NewSec och Dalkia har fått uppdraget att sköta LO:s fastigheter.

NewSec Förvaltning AB och Dalkia Facilities Management AB har erhållit förvaltningsuppdrag av Landsorganisationen i Sverige, LO.

I uppdraget ingår tillgångsförvaltning, ekonomisk och teknisk fastighetsförvaltning

åt LO och dess närstående fastighetsbolag.

Uppdraget omfattar i huvudsak kommersiella fastigheter i Stockholm till en yta om

cirka 70 000 kvadratmeter och den traditionsrika LO-borgen inkluderas i uppdraget.

NewSec och Dalkia erbjuder samordnad spjutspetskompetens

”Alliansen med Dalkia innebär att vi kunnat erbjuda LO spetskompetens både avseende tillgångsförvaltning samt Facilities Management och det borgar för att vi kan förvalta förtroendet väl, säger Mikael Hasselberg, VD på NewSec Förvaltning.”

”Vi ser detta som ett prestigeuppdrag”, säger Lars Abrahamsson, VD på Dalkia. ”LO är en väl respekterad aktör på arbetsmarknaden och att tillsammans med NewSec få förtroendet att förvalta deras fastigheter med LO-borgen i spetsen är en stimulerande utmaning.” 

För mer information, kontakta 

Mikael Hasselberg, VD på NewSec Förvaltning AB, telefon 031-721 30 16
Lars Abrahamsson, VD på Dalkia Facilities Management, telefon 08-690 75 15

NewSec är ett av Nordens ledande fastighetsrådgivningsföretag med kompetens inom analys, uthyrning, transaktioner, corporate service, projektutveckling, förvaltning och

asset management. Vi har en modern organisation som tar tillvara företagets samlade kompetens i alla uppdrag. NewSec är partnerägt och har 150 medarbetare i Stockholm, Göteborg och Malmö.

Dalkia är en av Sveriges största aktörer inom facilities management. Vår uppgift är att på ett ekonomiskt och miljöriktigt sätt få fastigheter, lokaler samt dess miljöer och utrustning att maximalt stödja lokalanvändarnas kärnverksamhet. Våra uppdragsgivare är Locum, Telia och Amplion samt ett antal kommuner och privata fastighetsägare. Vi är idag 500 anställda i hela Sverige. 
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