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HiQ tecknar ramavtal med Teligent

IT- och managementkonsultföretaget HiQ tecknar ramavtal med den internationella telekom- och tjänsteleverantören Teligent. Avtalet innebär konsulttjänster inom systemutveckling, projektledning och management.

Det nya avtalet mellan HiQ och Teligent avser olika satsningar inom teknikutveckling och även managementtjänster.

- I likhet med HiQ är Teligent är ett snabbt växande entreprenörsföretag i telekombranschen vilket gör företaget till en attraktiv samarbetspartner för HiQ, säger Patrik Boman, VD för HiQ Data. Vi är stolta över att få arbeta med kunder som Teligent, kunder som ligger långt fram i teknikens framkant och driver utvecklingen framåt.

Ett uppdrag för HiQ rör Teligents nya satsning inom Enterprise som bygger på nya system för företag och organisationer för att effektivisera infrastrukturen inom telekom. HiQ har också utvecklat en testsimulator för att testa de nya systemen.

- HiQ jobbar brett inom telekom med såväl leverantörer, operatörer och slutanvändare. Det ger HiQ stor förståelse för utvecklingen vilket i sin tur gynnar oss som partner, säger Krister Skålberg, koncernchef och VD för Teligent.

- Teligent levererar plattformar för mervärdestjänster till nätoperatörer inom fast telefoni, mobil telefoni och Internet samt avancerade telekommunikationslösningar till större företag och organisationer. Exempel på tjänster är Unified Messaging, virtuella call center, alternativa betalningslösningar, nummerportabilitet och virtuella privata nät, fortsätter Skålberg.

- Vi ser Teligent som en spännande samarbetspartner. Dessutom satsar företaget internationellt vilket ligger väl inom ramen för vår ambition att följa våra kunder ut på världsmarknaden, säger Lars Stugemo, VD HiQ International.

För ytterligare information, kontakta gärna:
Patrik Boman, VD HiQ Data, tel: 08-588 90 000

Lars Stugemo, koncernchef och VD HiQ International, tel: 08-588 90 000

Krister Skålberg, koncernchef och VD Teligent AB, tel: 08-520 660 00

HiQ är IT- och managementkonsultbolaget som fokuserar på högteknologiska lösningar inom telekom, mobilitet och simuleringsteknik. Bolaget är ett av de ledande inom dessa områden och har Norden som hemmamarknad. Koncernen har ca 400 anställda och kontor i Sverige, Norge, Danmark och Finland. HiQ är noterat på OM Stockholmsbörsen. För mer information, besök www.hiq.se
