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BT GRÖNAST I TELEKOMBRANSCHEN 
BT är det grönaste företaget enligt World Communication Awards som varje år prisbelönar telekomföretag. Och företagets hållbarhetsbokslut för 2008 visar också att företaget lyckats minska sina koldioxidutsläpp på hemmamarknaden med 58 procent sedan 1996.
BT var ett av de första företagen som uttalade ett klimatmål för minskade koldioxidutsläpp redan 1992. Målsättningen är att BTs koldioxidutsläpp ska minska med 80 procent globalt fram till 2020, jämfört med 1996. 
BTs hållbarhetsstrategi bygger på två delar. Dels handlar det om att ta fram långsiktiga kommersiella erbjudanden som också främjar hållbarheten i samhället, dels handlar det om att bygga in hållbarhetstanken i den dagliga verksamheten. Exempelvis har företaget återvunnit 46 procent av alla sitt avfall. World Communication Awards (WCA) har delat ut priser i tio år, men först i år var det premiär för Green Award. Priset lyfter fram arbete med sociala och miljörelaterade problem. 

– Vi vill införa ett hållbarhetstänk i alla tekniska lösningar och de tjänster vi säljer. WCAs utmärkelse är ett kvitto på att vi är på rätt väg, säger Roger Söderberg, CEO för BT Nordics.

Under 2007-2008 deltog BT i upphandlingar och anbudsprocesser till ett värde av 2,2 miljarder pund där CSR och hållbarhet var centrala kriterier.  
-Att kunna dra paralleller mellan miljöanpassad utveckling och ekonomisk hållbarhet är oerhört viktigt, inte bara för BT som företag utan för att vi ska kunna vara trovärdiga i vår dialog med kunder och samarbetspartners när vi talar hållbarhet i ett långsiktigt perspektiv, säger  Roger Söderberg.
WCA belönar både företag och enskilda personer som bidrar till branschens framtid genom nytänkande, goda insatser och nya användbara tjänster. 
Juryn lyfte fram BTs samhällsansvar vilket man beskrev som ”ett brett och genomgripande internationellt arbete för miljön och samhället” i sin motivering. BT fick även goda omdömen för sin strävan att skapa bästa möjliga arbetsmiljö för medarbetarna och för sitt engagemang i ett antal välgörande ändamål. 
För mer information, vänligen kontakta: 

Fredrik Gustafsson, Bite Communications

E-post: fredrik@bitepr.se  

Telefon: +46 733 01 73 19 
Om BT

BT är en världsledande leverantör av kommunikationslösningar med verksamhet i 170 länder. I produktportföljen finns globala nätverkstjänster och lokala, nationella och internationella fasta och mobila telekommunikationstjänster för både hemanvändare och företag, samt bredband och kombinerade fasta och mobila lösningar. Bolaget har fyra affärsområden: BT Global Services, Openreach, BT Retail och BT Wholesale. Under det finansiella året som slutade 31 mars 2008 var BT:s omsättning 20 704 miljoner GBP, med en vinst före skatt på 2 506 miljoner GBP. British Telecommunications plc (BT) helägs av BT Group och omfattar i princip all verksamhet och alla tillgångar inom BT Group. BT Group plc är listat på börserna i London och New York. 

Läs mer på www.bt.com/aboutbt
