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PRESSMEDDELANDE, 2000-11-02

OM Technologys SAXESS-system till ännu en börs

Börsrådet vid Oslo Börs har igår godkänt avtalet mellan OM Technology och Oslo Börs om leverans av OM Technologys SAXESS-system för handel i aktier. Handelsstart i systemet beräknas till någon gång under fjärde kvartalet 2001. Ordern är värd över 120 miljoner SEK och innefattar leverans, support och drift under 5 år. 

- Börsrådets godkännande är det sista avgörande elementet som gör oss till medlemmar av Norex-alliansen. När det gemensamma handelssystemet står färdigt om drygt ett år kommer norska börsnoterade företag få en betydligt större exponering mot internationella kapitalmarknader, säger Sven Arild Andersen, VD för Oslo Börs.

- När Oslo Börs börjar använda SAXESS så kommer mellan 70 - 80 procent av volymen för aktier i Norden att handlas i ett och samma handelssystem. Oslo Börs blir den fjärde börsen som använder SAXESS och vi är glada att välkomna dem som partner till OM Technology, säger Magnus Karlsson Böcker, VD OM Technology.

SAXESS är ett system för värdepappershandel som idag används av OM Stockholmsbörsen, Köpenhamns Fondbörs och Islands Börs. SAXESS är i sin helhet utvecklat inom OM Technology.

OM Technology är en av världens ledande leverantörer inom transaktions-teknologi. OM Technology ingår i OM-koncernen, som tillhandahåller transaktionsteknologiska produkter och tjänster. OM driver börser och utvecklar teknologi som ökar finans- och råvarumarknaders effektivitet världen över. Moderbolaget OM Gruppen är noterat på OM Stockholmsbörsen.

För ytterligare information eller kommentarer, vänligen kontakta

Magnus Karlsson Böcker, VD, OM Technology


08-405 66 44

Anna Eriksson, Informationschef, OM Gruppen 

08-405 66 12

Bernt Bangstad, Informationschef, Oslo Börs


+47 22 34 17 40

Tor G. Birkeland, Direktör, Oslo Börs



+47 22 34 17 00
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