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Cap Gemini Ernst & Young og Cisco Systems:
Rykker inn i Telecom og
Media med 6.000 ansatte 

I mars ble Cap Gemini Ernst & Young og Cisco Systems enige om å starte et samarbeid innen telecom, media og nettverk. Nå er den nye forretningsenheten klar. Med 6.000 medarbeidere på 24 steder globalt, herunder Oslo, er enheten allerede i arbeid med 150 kunder. Over 870 millioner Euro har Cisco investert for å bli med på satsingen.
Det nye selskapet skal hete Cap Gemini Ernst & Young Telecom, Media & Networks. Selskapet blir en ny Global Business Unit i CGE&Y, og skal levere fremtidsrettede løsninger innen: 

· E-commerce og supply chain applikasjoner 

· Nye applikasjoner for tredje generasjon Mobilt Internett 

· Bredbåndstjenester 

· Integrering av tale og data-nettverk 

· Implementering av universielle meldingssentraler 

· Implementering av integrerte call-center applikasjoner 

· Implementering av IP-baserte administrasjonssystemer

- Cap Gemini Ernst & Young har ekspertise innen Management Consulting, IT-løsninger og systemintegrasjon. Cisco Systems er synonymt med nettverk for Internett. Det nye selskapet får det beste fra to verdener. Dette samarbeidet har allerede gitt gode resultater i det norske markedet. Våre tjenester er ikke bare interessante for Telecom og Media, men også for andre bransjer, sier Øivind Svendsen direktør for Cap Gemini Ernst & Young Telecom, Media & Networks i Norge. 

Cap Gemini Ernst & Young eier 95,1 prosent av det nye selskapet, Cisco Systems eier 4,9 prosent. 

Cisco Systems investerer 171 millioner Euro i det nye selskapet og 702 millioner Euro for 2,6 millioner nye aksjer i Cap Gemini SA. 

 

For ytterligere informasjon og kommentarer fra Cap Gemini Ernst & Young og Cisco Systems, se pressemeldingen fra Cap Gemini Ernst & Young i Paris (på engelsk) via denne linken; http://www.newsonline.no/cgey. 

Der ligger også denne pressemeldingen. 
