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Pressemeddelelse
Ishøj, den 3. februar 2009
Brothers nye alt-i-én elegantier

er både trådløs og grøn

Brother MFC-490CW kan alt, hvad kontoret i den lille virksomhed eller det avancerede hjemmekontor har brug for – inklusive farveprint, farvekopi, farveskan og farvefax. MFC-490CW har trådløst netværk og lever som en af markedets få alt-i-én printere op til de skrappe Blauer Engel krav om miljørigtig produktion og brug. Oveni er fotoudskrifter blevet hurtigere og i endnu flottere kvalitet

Det er efterhånden mange krav, som mindre virksomheden eller brugerne af et moderne hjemmekontor kan stille til deres printer:

Den skal kunne udskrive hurtigt og i flot farvekvalitet – også knivskarpe fotos. Den skal være grøn og følge trenden for miljørigtig produktion og daglig drift. Den skal både kunne udskrive, fotokopiere, faxe og skanne i farver. Den skal kunne kommunikere med pc’er og Mac’er både trådløst og via kabel. Den skal være elegant at se på og ikke fylde for meget. Og så må den i øvrigt ikke koste en herregård eller det, der ligner….

Brother’s nye MFC-490CW er vel markedets eneste, som kan levere op til alle disse krav. Tilmed er den let at betjene via et stort og overskueligt farvedisplay på 3,3 tommer – på trods af de mange avancerede funktioner, MFC-490CW brugeren har til rådighed.

I forhold til markedets helt billige alt-i-ën maskiner leverer Brother MFC-490CW højere kvalitet i alt. Maskinen kan f.eks. udskrive op til 27 farvesider i minuttet (33 i sort/hvid), og det sker i en opløsning på hele 6.000 x 1.200 punkter. Det er noget, man kan se på dokumenter med billeder i, eller når farvefotos skal udskrives. ¨
Dokumenter og billeder kan printes fra eller skannes direkte til en USB-nøgle. Fotos kan også hentes direkte fra et digitalkamera uden brug af pc. Og apropos fotos – så leveres  Brother-nyheden med en særlig fotopapirbakke.

Til kontorbrug er det praktisk, at Brother’s nye MFC-490CW kommer med en automatisk arkføder, der gør det nemt at håndtere dokumenter på flere sider. Fax-funktionen kan også være praktisk at have, for selvom email i dag er utrolig udbredt, er der stadig forretnings-kommunikation og kontakt med f.eks. myndigheder, som gøres bedst via telefax.

Brother MFC-490CW arbejder problemfrit med både Windows Vista, Windows XP og Apple Macintosh. Kommunikationen foregår mest elegant via et trådløst netværk, men man kan naturligvis også anvende et kabelbaseret netværk eller forbinde alt-i-ën maskinen direkte til computeren via USB-kabel.

God for den grønne samvittighed
De fleste forbinder grøn it med pc’er og skærme, der bruger meget lidt strøm. Langt færre er opmærksomme, at printere og alt-i-én maskiner også kan være miljørigtige fra ende til anden. Ikke mindst, når det gælder Brother.

Brother MFC-490CW er således en af prisklassens meget få alt-i-én maskiner, der klarer verdens skrappeste miljøkrav – de tyske Blauer Engel godkendelser. Blauer Engel kigger med skrappe grønne øjne på både fabrikken, hvor printeren eller kontormaskinen fremstilles, om printeren er fremstillet af giftfri og miljøvenlige materialer, om printeren er energibesparende og har et meget lavt støjniveau, om betjeningen af printeren er nem og brugervenlig, og om både printerdele, tonere og patroner kan genbruges. Ud over Blauer Engel lever Brother MFC-490CW også op til de internationale Energy Star regler for lavt strømforbrug.

Brother’s kontor i Danmark er også miljørigtigt. Således er Brother certificeret efter ISO14001 standarden (International Environment Management System). Desuden tager Brother alle brugte Brother tonere, tromler og blækpatroner retur. Kunderne kan gratis sende dem retur til Brother Danmark – Brother betaler portoen.

Pris og levering

Brother MFC-490CW sælges typisk til en pris af 999 kroner ekskl. moms (ca. 1.248 kroner inkl. moms).  Maskinen vil stå klar hos Brother’s forhandlere landet over fra begyndelsen af februar.

Yderligere information fås hos
Marketingchef Henning Elkjær, Brother International (Danmark) A/S,  telefon 43 31 31 31,
email: he@brother.dk 
eller

Leif Bomberg, KommunikationsGruppen, tlf: 33 98 00 00, email leif@kommunikationsgruppen.dk
Fotos
Billeder i højere opløsning af Brother’s produkter kan downloades fra adressen http://www.brother.dk/billeder
Om Brother

Brother International (Danmark) A/S er en førende leverandør til det danske marked. Selskabet er eneimportør af printere, multifunktionsmaskiner, telefax, mærkningssystemet P-touch, skrivemaskiner og symaskiner. Brother leverer produkter af høj kvalitet med ydelse og funktionalitet i topklasse – alt sammen til konkurrencedygtige priser. Flere af Brother’s produkter er markedsledende. Brother’s produkter sælges og distribueres gennem et landsdækkende net af forhandlere og distributører. Brother International (Danmark) har 32 medarbejdere på sit kontor i Ishøj. Se mere på www.brother.dk eller www.brother.com






