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Press release

8 november 2000


Mobilaris levererar unik plattform för Mobilt Internet till Telia Mobile 

– en banbrytande lösning för Mobilt Internet och positioneringstjänster
Mobilaris meddelade idag att mobiloperatören Telia Mobile AB väljer Mobilaris som leverantör av strategisk tjänsteplattform för lansering av mobila positioneringstjänster. 


Plattformen ger Telia Mobile en komplett utvecklingsmiljö för positioneringstjänster med en innovativ ”plug and play” struktur för nya mobila tjänster. Nya mobila tjänster kan nu lanseras på bara ett par veckor i stället för månader. Vidare möjliggör lösningen att Telia Mobile kan tillåta externa leverantörer av mobila tjänster att erbjuda Telia Mobiles kunder positionsanpassade  tjänster på ett kontrollerat och säkert sätt.

· Telia Mobile är en av världens mest avancerade mobiloperatörer och detta kontrakt bekräftar vår kunds tro på Mobilaris tekniska lösningar och vår förmåga att utveckla plattformar för positioneringstjänster för mobilt internhet, säger Björn Westerholm, VD, Mobilaris AB.

Telia Mobile lanserade tjänsten ”Gula Sidorna Nära Dig” i juni i år. Tjänsten är världens första kommersiella tjänst med GSM-positionering. ”Gula Sidorna Nära Dig” möjliggör för Telia Mobiles kunder att söka lokal information i Gula Sidorna med automatisk positionering av telefonen.

.

· Att välja Mobilaris plattform är ett steg för Telia Mobile att behålla och stärka vår ledande position bland mobiloperatörerna. Med plattformen kan Telia Mobile, i partnerskapet Team Positionering med Ericsson, snabbt lansera positioneringstjänster och skapa en värdefull fördel på marknaden för positioneringstjänster, säger Jörgen Jonsson, Telia Mobile och Team Positionering.

För mer information, kontakta: 

Björn Westerholm, VD Mobilaris AB, tel: +46 706 56 20 07

E-post: bjorn.westerholm@mobilaris.se


Mobilaris AB

Mobilaris AB utvecklar tjänsteplattformar och avancerade mobila informationstjänster för tjänsteleverantörer inom Mobilt Internet. Mobilaris är ett av de första företagen i världen som fullt ut integrerar Internet och mobil kommunikation med GSM positioneringsteknologi samt GPS (Global Positioning System) i en och samma plattform. Plattformen ger unika möjligheter till att erbjuda geografiskt anpassad information till den mobila användaren. Mobilaris startade sin verksamhet 1999 och har sitt säte i Luleå med ett marknadskontor i Stockholm. För mer information och bilder gå till www.mobilaris.se.


