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Effektiv integration mellan Christiania bank og Kreditkasse och Nordic Baltic Holding
· Aktieägare som representerar 98,7 procent av aktierna i CBK har accepterat MeritaNordbankens erbjudande

· Utnämningar av personer i ledande ställning och förändringar av ledningsstrukturen för att främja integrationen och anpassningen i den utvidgade koncernen

Nordic Baltic Holding (NBH, senare Nordea) och Christiania Bank og Kreditkasse (CBK) inleder integreringsprocessen. Utnämningarna kommer att träda ikraft så snart förvärvet av CBK har godkänts av behöriga myndigheter. Till dess kommer den verkställande ledningen i CBK att förbli oförändrad.

Tom Ruud, koncernchef i CBK, kommer att utses till vice verkställande direktör i NBH och kommer att ingå i verkställande ledningen med ansvar för Investment Banking.

Baard Syrrist, vice verkställande direktör i CBK, kommer att utses till vice verkställande direktör i NBH och kommer att ingå i koncernledningen. Han kommer att få ansvar för Retail Banking i Norge. Därtill kommer han, förutsatt att det godkänns av Kreditkassens styrande organ, att utses till verkställande direktör i Christiania Bank.

”Dessa utnämningar kommer att stärka den samlade ledningsgruppen och främja en effektiv integreringsprocess, både vad gäller CBK och även den pågående processen till följd av samgående mellan NBH/Unidanmark”, säger koncernchef Hans Dalborg.

Karl-Olof Hammarkvist, som för närvarande är vice verkställande direktör i NBH och ansvarig för Investment Banking, kommer att utses till senior advisor till verkställande ledningen, rapporterande direkt till koncernchefen.

Thorstein Øverland och Stein Wessel-Aas, vilka båda är medlemmar av verkställande ledningen i CBK, kommer att lämna sina befattningar under 2001, efter att de har överlämnat sina respektive ansvarsområden till den nya organisationen. Båda har själva önskat en sådan lösning, för att de därigenom ska stå fria att åta sig nya externa uppdrag. Detta ska ses mot bakgrund av de båda har mindre än två år kvar till avtalad pensionsålder. 

Förändringar i NBH:s ledningsstruktur

NBH:s ledningsstruktur kommer att ändras från och med den 1 januari 2001. Detta för att få en arbetsprocess i ledningsarbetet som är anpassad till den utvidgade koncernstrukturen, utan att ge avkall på effektivitet och kontroll. 

De huvudsakliga centrala funktionerna, utom internrevision, samlas i två rapporteringsgrupper. Dessa är dels koncernstaberna Legal, Human Resources, Identity & Communications och Management Secretariat, vilka rapporterar direkt till koncernchefen, dels Group Corporate Centre, som rapporterar i ledningsfrågor till Group CFO Arne Liljedahl. Group Corporate Centre omfattar enheterna Finance Area, Credit & Risk Control, Treasury, IT och Investor Relations.

“Justeringen av ledningsstrukturen innebär en fortsättning av vår fokusering på decentraliserat affärsansvar inom ramen för en gemensam koncernpolitik och gemensamma kontrollprinciper ”, säger Thorleif Krarup, blivande koncernchef i Nordic Baltic Holding från och med 1 januari 2001.

Förutsatt att nödvändiga myndighetsgodkännanden erhålls, kommer verkställande ledningen och koncernledningen att bestå av följande medlemmar från och med den 1 januari 2001:

Verkställande ledning

· Thorleif Krarup, koncernchef

· Hugo Andersen, General Insurance

· Carl-Johan Granvik, Group Credit & Risk Control

· Arne Liljedahl, Group Corporate Centre & Group CFO

· Lars G Nordström, Retail Banking

· Markku Pohjola, Corporate & Institutional Banking

· Tom Ruud, Investment Banking

Koncernledning

· Thorleif Krarup, koncernchef

· Hugo Andersen, General Insurance

· Christian Clausen, Asset Management

· Magnus Falk, Retail Banking (Sverige)

· Carl-Johan Granvik, Group Credit & Risk Control

· Jakob Grinbaum, Group Treasury

· Bo Harald, Retail Banking (Electronic Banking)

· Kari Jordan, Retail Banking (Finland)

· Arne Liljedahl, Group Corporate Centre & Finance Area

· Ib Mardahl-Hansen, Life Insurance & Pensions

· Lars G Nordström, Retail Banking

· Markku Pohjola, Corporate & Institutional Banking

· Tom Ruud, Investment Banking

· Peter Schütze, Retail Banking (Danmark)

· Baard Syrrist, Retail Banking (Norge)

Hans Dalborg kommer, som tidigare meddelats, att avgå från sin post som koncernchef den 1 januari 2001. Han kommer då att tillträda som vice styrelseordförande i Nordic Baltic Holding. Hans Dalborg kommer att föreslås som styrelseordförande efter ordinarie bolagsstämman 2002.

För information:

Hans Dalborg, koncernchef, +46 8 617 78 00

Thorleif Krarup, vice koncernchef, +45 33 33 30 00

Tom Ruud, koncernchef i CBK, +47 22 48 65 48 

Erik Evrén, presschef, +46 8 614 86 11

Lauri Peltola, presschef, +358 9 164 42 324 

Jens Bekke, presschef, +45 33 33 39 68
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