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PRESSMEDDELANDE

Atle säljer sin del av e-learningverksamheten i Learning Center of Scandinavia AB till K-World AB

( Atle säljer sin del av e-learningverksamheten i Learning Center of Scandinavia med en exitvinst om 8 MKR

( Försäljningen innebär en IRR om 150 %

Exiten av e-learningverksamheten i Learning Center of Scandinavia sker inom ramen för Atle Företagkapitals Kompanjonfond. I den sålda verksamheten ingår främst Mobila Gymnasiet och Mobila Publishing. Mobila Gymnasiet, där koncernens huvudsakliga verksamhet finns, är ett internetbaserat gymnasium, där undervisningen till stora delar bedrivs genom så kallad e-learning. Cirka 1000 elever studerar mediaprogrammet på Mobila Gymnasiet idag och skolverksamheten har sedan 1998 tredubblat omsättningen till cirka 65 miljoner kronor under innevarande år. 

Genom samgåendet skapas ytterligare resurser för kursutveckling anpassad för e-learning, marknadsföring av verksamheten och expansion genom nya gymnasieprogram och på nya orter samt kursförsäljning mot andra målgrupper än gymnasieelever. 

Stockholm 2000-11-10

Atle AB (publ)

För ytterligare information vänligen kontakta:

Gösta Sundberg, 070-887 71 88

Gunnar Gredenman, Atle Företagskapital, tel 08-506 101 63.
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Fakta Atle

Atle är ett tillväxtföretag som inom fem år ska vara två till tre gånger så stort.

Företaget arbetar med så kallade private equity investeringar. Det innebär att Atle investerar i onoterade bolag och aktivt arbetar med deras utveckling för att efter några år finna nya lämpliga hemvister för bolagen och därmed realisera värdetillväxten.

Sedan 1993 har koncernens vinst stigit i jämn takt från 373 miljoner kronor till 1.025 miljoner kronor 1999.

Affärstakten är hög; över 20 bolag i alla branscher förvärvas varje år och sedan starten 1992 har Atle investerat i cirka 200 företag och lämnat över 100. Avkastningen på dessa exits har överstigit 50 procent per år. 43 innehav, motsvarande 28 procent av Atles investerade kapital, är IT- och teknologiföretag. 

Atle är noterat på Stockholms Fondbörs A-lista och har cirka 17.000 aktieägare.
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