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PRESSMEDDELANDE, 2000-11-10

6,7 procent av LSEs ägare accepterade OMs bud
Per E. Larsson, VD och koncernchef, OM Gruppen kommenterar resultatet av OMs bud på London Stock Exchange (LSE):

”Budet på LSE gick inte igenom. Trots detta går OM stärkt ur denna process. Som ledande aktör inom transaktionsteknologi har vi klart befäst vår ställning och kommer att vara en kraft att räkna med i konsolideringen av världens börser. Under de månader vi ägnat åt att diskutera LSEs framtid med aktieägarna har vi vunnit stort gehör för våra rationella argument, tyvärr hann vi inte vinna de känslomässiga.

OMs strategi, att leverera vår teknologi till kunder runt om i världen samt att utöka antalet börser vi själva äger och driver, ligger fast. LSE däremot står i och med dagens resultat kvar på ruta ett.”

I dag kl 14.00 svensk tid då OM Gruppens bud på London Stock Exchange (LSE) löpte ut hade aktieägare med 1 979 749 aktier, motsvarande ca 6,7 procent av rösterna och kapitalet i LSE accepterat OMs erbjudande daterat den 13 oktober. Denna acceptansnivå innebär att budet inte ovillkorligen har accepteras och därmed upphör att gälla.

Per E. Larsson fortsätter:

”OM lade budet på LSE i augusti eftersom vi såg en stor potential i att förena två företag som kompletterar varandra väl: OM med sin ledande teknologi, kompetenta ledning och kommersiella drivkraft och LSE med dess ansenliga marknadsandel samt starka varumärke.

OM anser att LSE nu genom att tacka nej till OMs bud har skjutit sina problem på framtiden. OMs erbjudande skulle ge LSE en ny och konkurrenskraftig ledning, struktur och strategi samt dess aktieägare fullt värde för sina innehav. Det gensvar vi har fått från åtskilliga aktieägare stödjer vårt initiativ.

När OM ursprungligen offentliggjorde budet, stod LSE inför ett samgående med Deutsche Börse för att skapa iX - en affär baserad på kompromisser. Framförallt byggde iX på synen att börsers likviditet inte är flyttbar.

OM, däremot, har länge hävdat att börser i framtiden kommer tvingas att konkurrera om likviditet. En framgångsrik börs måste vara effektiv och tillhandahålla tillförlitliga system till minsta möjliga kostnad för kunderna, men framför allt att ha ett starkt och tydligt varumärke. Det kommer också vara nödvändigt att skilja mellan ägarskap och medlemskap. I skenet av detta förblir LSEs framtid oviss och dess strategi obegriplig.

OMs erbjudande till LSE visar på vårt långsiktiga åtagande i London och vår ambition att förbli en av världens viktigaste börsaktörer.  Vi kommer att fortsätta OMs utstakade strategi, att leverera vår teknologi till kunder runt om i världen samt utöka antalet börser vi själva äger och driver. Bara under de senaste två månaderna har OM bland annat börsnoterat dotterbolaget ORC Software och vunnit fyra nya kontrakt på handels- och clearingsystem, exempelvis till London Metal Exchange och Sydney Futures Exchange. 

Dessutom äger OM nu två av åtta auktoriserade börser i Storbritannien: OM London Exchange och Jiway som nyligen fick tillstånd som auktoriserad börs i Storbritannien.

OM har vid upprepade tillfällen uppmanat LSEs styrelse att inleda diskussioner med OM och vi är fortfarande öppna för en konstruktiv dialog avseende teknologi och andra ömsesidigt intressanta områden. De senaste veckorna har LSE indikerat avsikten att fortsätta på egen hand samtidigt som de också har gjort antydningar om allianser och sammanslagningar. OM kommer att bevaka all sådan utveckling med stort intresse. Vi kommer inte tveka att agera igen vid ett passande tillfälle – givet att det skapar värde för OMs aktieägare.”
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Detta är i allt väsentligt en summering av OM:s pressmeddelande från engelska. I den mån det finns skillnader mellan det svenska och det engelska pressmeddelandet, ska det engelska gälla. För det fulla engelska pressmeddelandet, se www.omgroup.com 

The Directors of OM accept responsibility for the information contained in this announcement and, to the best of their knowledge and belief (having taken all reasonable care to ensure that such is the case), the information contained in this announcement is in accordance with the facts and does not omit anything likely to affect the import of such information.

Lazard Brothers & Co., Limited ("Lazard") and Enskilda Securities AB ("Enskilda Securities"), which are regulated in the United Kingdom by The Securities and Futures Authority Limited, are acting for OM and no one else in connection with the Increased Offer and will not be responsible to anyone other than OM for providing the protections afforded to customers of Lazard and Enskilda Securities or for giving advice in relation to the Increased Offer.

Lazard has approved this announcement solely for the purposes of Section 57 of the Financial Services Act 1986.

Terms defined in the Increased Offer Document have the same meanings when used herein unless the context requires otherwise.
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