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BT FÖRSER SWIFT MED TJÄNSTER FÖR TELEPRESENCE

Samarbetet effektiviserar SWIFTs verksamhet samt stöttar företagets miljöstrategi

BT tecknar ett treårigt kontrakt på drift och underhåll av sina nätverk för telefoni och datatrafik med den finansiella kommunikationsleverantören SWIFTs nätverk, som omfattar fler än 8 600 institutioner. Med hjälp av BTs Unified Communications Video-lösning kan SWIFT-kontor i så vitt skilda världsdelar som Europa, USA och Asien knytas samman med hjälp av videokonferenser.

Satsningen på videokonferenser är en viktig del i SWIFTs miljöstrategi, men organisationen vill också minska resekostnaderna utan att kvaliteten på mötena går förlorade. I BTs lösning ingår fem Cisco TelePresence-enheter. Dessa enheter kommer att kopplas samman via SWIFTs egna system, vilket gör det möjligt för användare att utbyta finansiell information på ett säkert sätt, under dygnets alla tider. 
– Vi lockades av BTs möjlighet att leverera en komplett tjänst. Tillsammans kan vi nu utveckla virtuella möten. Vi räknar med att detta ger oss både fördelar när det gäller effektivitet och kostnadskontroll samtidigt som det bidrar till minskade koldioxidutsläpp, säger Francis Vanbever, finansdirektör för SWIFT.

BT kommer även att leverera tjänster från BT Conferencing som komplement till ett komplett paket med styrningstjänster. Det som utmärker lösningarna är skärmar med HD-upplösning och avancerat ljud, som återger allt från kroppsspråk till ögonkontakt. 
BT implementerar fem system inom ramen för kontraktet som också omfattar support dygnet runt, underhåll på plats, proaktiv systemövervakning och fjärrdiagnostik.
För mer information, vänligen kontakta: 

Fredrik Gustafsson, Bite Communications

E-post: fredrik@bitepr.se  

Telefon: +46 733 01 73 19 
Om BT

BT är en av världens ledande leverantörer av kommunikationslösningar och -tjänster i 170 länder. Den huvudsakliga verksamheten innefattar globala nätverk med IT-tjänster, lokala, nationella och internationella telekommunikationstjänster till våra kunder, oavsett om de är hemma, på jobbet eller på resande fot, dessutom produkter och tjänster inom bredband och internet, samt kombinerade fasta och mobila produkter och tjänster. BT består av fyra huvudsakliga affärsområden: BT Global Services, Openreach, BT Retail och BT Wholesale.

För räkenskapsåret som avslutades 31 mars, 2008, var BT Group plc:s intäkter 20 704 miljoner GBP med vinst före skatt och särskilda poster på 2 506 miljoner GBP.

British Telecommunications plc (BT) är ett helägt dotterbolag inom BT Group och omfattar praktiskt taget all verksamhet och alla tillgångar i BT Group. BT Group plc är noterat på börserna i London och New York. 

Mer information finns på www.bt.com/aboutbt. 
För åtkomst till BT:s Media Image Library, se http://imagelibrary.btplc.com.

Om BT Conferencing

BT Conferencing etablerades för över 20 år sedan och är nu en ledande global leverantör av ljud-, video- och webbsamarbetstjänster. Tillväxten år efter år har gjort att företaget överträffar konferensbranschens förväntningar och med sin omfattande globala portfölj är de nu den främsta konferensleverantören i Storbritannien och Europa med nuvarande närvaro i mer än 55 länder.

BT Conferencing är baserat i USA, EMEA och Asien-/Stillahavsområdet och specialiserar sig på att leverera pålitliga, stabila och innovativa konferenslösningar och produkthårdvara till några av de största företagen i världen. Företaget erbjuder skräddarsydda lösningar till kunder, oavsett om de är små och mellanstora företag eller stora, globala affärsverksamheter. Med affärsverksamheter som nu kämpar med att öka produktiviteten och vara mer miljömedvetna samtidigt som de försöker förbättra balansen mellan arbete och fritid för sina anställda, så tillhandahåller konferens- och samarbetstjänster en kostnadseffektiv och tidsbesparande lösning.

Om Cisco 

Cisco, (NASDAQ: CSCO), är världsledande inom nätverkssystem som förändrar hur människor samverkar, kommunicerar och samarbetar. Nyheter och information om Cisco finns på http://www.cisco.com. För fortlöpande nyheter, gå till http://newsroom.cisco.com. Cisco-utrustning i Europa levereras av Cisco Systems International BV, ett helägt dotterbolag till Cisco Systems, Inc.

Om SWIFT

SWIFT (www.swift.com) är ett medlemsägt kooperativ som tillhandahåller kommunikationsplattformen, produkter och tjänster för att ansluta över 8 600 bankorganisationer, säkerhetsinstitutioner och företagskunder i 209 länder. SWIFT gör det möjligt för användarna att utbyta automatiserad, standardiserad finansiell information säkert och pålitligt, och på så sätt sänka kostnader, minska operativa risker och undanröja operativa ineffektiviteter. SWIFT sammanför även det finansiella samfundet för att samarbeta och forma marknadspraxis, definiera standarder och diskutera frågeställningar av ömsesidigt intresse.

