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Svenskars intresse för mobila tjänster överraskande stort

Mobiloperatören Sense lanserade för en månad sedan Sense Update, en mobil innehållstjänst som utan WAP ger snabb tillgång till allt från aktuella nyheter och börskurser till dagens horoskop.  Tjänsten har snabbt blivit populär och bidrar i väsentlig utsträckning till att de värdeökande tjänsterna, dvs tjänster utöver mobilsamtal, i dag utgör en betydande del av Sense omsättning i Norden.

- Vi hade lärt känna den svenska mobilmarknaden väl inför vår etablering och visste att det fanns ett intresse för mobila tjänster som svarade väl mot Sense målmedvetna satsning inom det området. I dag står det emellertid klart att vi underskattat svenska folket. Att intresset skulle vara så stort och efterfrågan så snabbt ge utslag i vår omsättning överraskade till och med oss, kommenterar Detlef Stübe, VD Sense Communications AB.

Liksom i föregångaren Sense.com bygger tjänsterna i Sense Update på SIM-toolkit, en standard som används för att bygga menyer direkt på SIM-kortet i mobiltelefonen och som fungerar i praktiskt taget alla mobiltelefoner. Med de olika innehållsmenyerna redan på SIM-kortet är det bara att klicka sig fram till den informationsrubrik man söker och man får sedan direkt ett SMS-meddelande med svar på sin specifika förfrågan. 
- Medan andra operatörer ännu tvekade satsade Sense redan från början på SIM-toolkit. Med det japanska succékonceptet i-Mode som förebild ville vi erbjuda ett mobilt koncept med en bred blandning av nyttigheter och lättsamma inslag. Tjänsterna skulle inte få vara reserverade för ett fåtal, utan åtkomliga med en teknik som i stort sett alla har tillgång till redan i dag. Att välja bort WAP till förmån för SIM-toolkit föreföll därför självklart, förklarar Detlef Stübe.

www.sense.com/update
Om Sense

Sense har under innevarande år etablerat sig som Nordens största virtuella mobiloperatör, med över 240 000 mobiltele- och internetkunder. Företaget är i dag verksamt i Norge och Sverige och lanseras inom kort också i Danmark. När Sense i april etablerade sin mobilverksamhet i Sverige var det som den första nya mobiloperatören på sju år. Företaget planerar en börsintroduktion under hösten. Se också www.sense.com.
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