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Pressmeddelande för omedelbar publicering

Stockholm den 14 November 2000

Limt återbetalar nyemissionen och huvudägarna finansierar 

Limt AB har under perioden 11 oktober -10 november genomfört en nyemission
till teckningskursen 2 kronor per aktie.

Emissionen har i det rådande oroliga börsklimatet ej tecknats i tillräcklig omfattning för att säkerställa bolagets beslutade planer och nya inriktning. 

Medlen avsåg att användas till att genomföra kommande marknads- och produktsatsningar inom de nya områdena Digital Mediadistribution och Företags-TV. 

Emissionen som vid en fullteckning skulle tillfört bolaget ca 52 miljoner kronor, har  endast tecknats till 38% eller ca 20 miljoner kronor. Styrelsen har därför beslutat att återbetala samtliga emissionslikvider. 

Kistefos AS och Elgudden Invest AB har som huvudägare beslutat att finansiera bolagets fortsatta framdrift. För att långsiktigt kunna säkerställa bolagets nya inriktning arbetar bolaget och huvudägarna med att med knyta upp strategiska partners och investorer. 

Limt i korthet

Limt i korthet
Limts affärsidé är att utveckla marknadsledande lösningar och tjänster för säker och tillförlitlig distribution av digital medieinformation.
Företaget utvecklar och marknadsför lösningar och tjänster inom områdena Digital Mediedistribution, Företags-TV och system för infogning av lokal TV-reklam i en nationell eller regional TV-sändning.
För mer information, besök vår hemsida: www.cml.com.

För ytterligare information kontakta: 

Kaj Björkman, Verkställande Direktör Limt AB, Stockholm, Sverige 

Tel: 08-562 110 00
Lars Grönberg, Styrelseordförande Limt AB, Tel. 070-7275455
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