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Pressmeddelande

Göteborg och Stockholm, 15 november 2000

Ticnet och eTV inleder samarbete om biljettbokning via interaktiv tv

Sveriges ledande biljettsystemföretag Ticnet AB och den interaktiva tv-kanalen eTV har ingått ett exklusivt avtal om samarbete vad gäller försäljning av evenemangsbiljetter via tv. Det innebär att tv-hushållen kommer att kunna boka biljetter till nästan samtliga evenemang i Sverige med hjälp av fjärrkontrollen, allt från fotbollsbiljetter till operaföreställningar. 

Runt 12 miljoner evenemangsbiljetter säljs genom Ticnets bokningssystem varje år till teater, sport, musikaler, festivaler, opera etc. De bokningskanaler som finns idag i Ticnets bokningssystem kompletteras nu med försäljning via den interaktiva tv-kanalen eTV. Hushållen kan boka sina biljetter med hjälp av fjärrkontrollen och få dem bekvämt hemsända till sig.

- En teaterföreställning eller konsert kan vara en fantastisk upplevelse, och vi tror att tv:n är den absolut bästa försäljningskanalen för evenemangsbiljetter, säger Bo Blåeldh, vd eTV Broadcasting. Vi kommer att kunna visa smakprov från evenemangen i eTV-kanalen och hoppas därigenom kunna locka helt nya publikgrupper.

Om Ticnet AB 

Ticnet är den dominerande leverantören av system för bokning av evenemangsbiljetter i Sverige med ca 90 procent av marknaden. Företaget har även installationer i Finland och Norge. De flesta och största arenorna och arrangörerna är anslutna till systemet.  Ticnet erbjuder även on-lineförsäljning av biljetter via www.ticnet.se. Företaget ägs till 80 procent av Schibsted och 20 procent av vd Rolf Andersson.

Om eTV Broadcasting AB
eTV är Nordens första helt interaktiva tv-kanal som förutom att sända musikvideos, filmtrailers och nöjesreportage också är en handelsplats för CD-skivor, videofilmer, spel,  resor och nu biljetter. Kanalen har sänts i det svenska digitala marknätet sedan februari i år och anslutna hushåll har utnyttjat den nya formen av interaktivitet sedan dess. Från och med nästa år kommer kanalen att finnas tillgänglig för Bredbandsbolagets hushåll och även sändas till Canal Digitals satellithushåll i hela Norden. eTV ingår i gruppen NewMedia Spark. Läs mer på www.etvbroadcasting.tv

För mer information, vänligen kontakta:

Rolf Andersson, vd Ticnet AB

Bo Blåeldh, vd eTV Broadcasting AB

Tel: 031-778 61 00



Tel: 08-566 159 00

E-mail: rolf@ticnet.se



E-mail: bo.blaeldh@etvbroadcasting.tv 

