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Inktomi expanderar i Europa

- Ny VD leder den europeiska expansionen -
Inktomi Corporation (NASDAQ: INKT), som utvecklar skalbara program för  Internets infrastruktur, meddelar idag att man trappar upp sin marknads-närvaro i Europa under ledning av den nytillsatte VD:n för Europa, Giovanni Bindoni.

Giovanni Bindoni, närmast från Baan och tidigare på ledande poster inom Tandem Computer och NCR, har utsetts till ny VD för Inktomi i Europa. Bindoni är stationerad i London och ansvarar för att marknadspositionen i Europa nu förstärks.  Förutom i Norden kommer Inktomi också att etablera sig i Italien, Spanien, Schweiz och Holland innan årets slut. 

Expansionen motiveras av att Inktomis programvara för infrastruktur på Internet nu i allt större utsträckning används av såväl de ledande teleperatörerna i Europa som leverantörer av internettjänster, webbportaler och ett stort antal kommersiella sajter. Bland Inktomis kunder finns brittiska BT, holländska chello broadband N.V., brittiska COLT och Freeserve , holländsk-amerikanska  KPNQwest, finska Sonera och spanska Telefónica. Bland Inktomis globala partners märks AOL (America Online), Excite@Home, Microsoft, Sun Microsystems och Yahoo!
– Det här markerar en ny fas i vår position som globalt ledande leverantör av program för infrastrukturen på Internet, säger David Peterschmidt, VD för Inktomi. Giovanni Bindonis dokumenterade förmåga att utveckla paneuropeiska satsningar kommer att vara avgörande för vår fortsatta expansion.

Nytt avtal med Nokia
Ett nyligen ingånget avtal med Nokia om leverans av infrastruktur till mobila nätoperatörer utgör ytterligare bevis på Inktomis snabba marknadsetablering i Europa. Företagets expansion återspeglar e-handelns och de mobila nätsatsningarnas markanta tillväxt i kombination med ett starkt ökande behov av infrastrukturlösningar för att distribuera content. De närmast kommande åren kommer det stora antalet bredbandstjänster som lanseras i Europa att resultera i ett enormt innehålls- och programbehov för olika media inklusive spel, musik och video. Content som måste kunna distribueras effektivt och säkert ut till den sista punkten i nätet.
Broadcastaffär ger ytterligare försprång

Inktomi köpte dessutom nyligen FastForward Networks för 1.3 miljarder USD. FastForward Networks utvecklar avancerad programteknologi för distribution och styrning av live broadcasting på Internet. I praktiken innebär affären att Inktomi med raketfart är på väg in i nästa generation mediainfrastruktur. Inktomi tar därmed ett stort steg in på den internetbaserade broadcastmarknaden. En marknad som antas omsätta mer än 40 miljarder USD redan år 2003.
Om Inktomi
Med huvudkontor i Foster City, Kalifornien utvecklar och marknadsför Inktomi skalbar programvara för infrastruktur avsedd för leverantörer av internettjänster (ISP), content, webbhotell, portaler och kommersiella sajter, wirelessoperatörer) samt globalt verksamma företag. Inktomis affärsverksamhet är indelad i Network Products som bland annat omfattar Traffic Server® och Content Delivery Suite™;  tjänster för webb-portaler med sök- och affärsmotorer samt wireless. Inktomis kunder och strategiska partners inkluderar idag många av de globalt ledande aktörerna exempelvis America Online, British Telecom-munications, Excite@Home, Intel, iWon.com, Merrill Lynch, Microsoft, Nokia, RealNetworks, Sun Microsystems och Yahoo! Inktomi har kontor i USA, Asien och Europa. Mer information finns på www.inktomi.com  
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