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Lycos lanserar Inktomis sökmotor i nya HotBot Europe

Inktomi (NASDAQ:INKT), som utvecklar skalbara program för infrastruktur på internet, och Lycos Europe N.V. – en av de mest besökta europeiska internetdestinationerna – meddelar idag att Lycos integrerat Inktomis sökteknik i den gemensamma nya satsningen HotBot Europe. Med Inktomis Search/Web och Inktomi Search/Media får HotBot Europes besökare tillgång till mycket avancerade navigeringsmöjligheter och utökad multimediaindexering vilket innebär både snabbare och mer konsistenta och heltäckande sökningsmöjligheter.

– Vi är naturligtvis mycket glada över att kunna utöka vårt långa samarbete med Inktomi för att möta HotBot Europes användares krav på mer avancerade sökmöjligheter, säger Marc Stilke, ansvarig för Search and Navigation på Lycos Europe. Med HotBot Europe i vårt utbud av internettjänster, kommer Lycos Europe att vara mycket väl rustade när det gäller att leverera differentierade nya tjänster till våra miljontals kunder över hela Europa.

– Som en av de ledande portalerna i Europa har Lycos krav på sig att ge kunderna den absolut bästa servicen när det gäller sökteknik, säger Sarah Law, en av marknads cheferna på Inktomi Europe. Vårt utökade samarbete med Lycos Europe befäster ytterligare vår marknadsledande position när det gäller att leverera program som driver infrastrukturen hos de största portalerna och mest besökta sajterna.

Inktomi levererar söktjänster på OEM-basis, vilket gör att t ex webbportaler kan koncentrera sig på kärnverksamheten utan att kompromissa med den egna sajtens varumärke. HotBot Europes besökare får nu tillgång till Inktomis databas GEN3, som innehåller 500 miljoner av de bästa sidorna på internet plus 50 miljoner specifikt europeiska sidor 
HotBot Europe är Lycos Europe Networks nya sökmotor enbart för precisionssökningar. Något som åstadkoms med en komplett uppsättning sökverktyg, ett intuitivt gränssnitt och interaktiva instruktioner.
Om Inktomis sökteknik

Inktomis sökteknik, som fått mycket beröm för exakta resultat, ligger bakom många av de stora internetportalerna världen över samt några av de största och mest krävande företagsnäten. 

Inktomi levererar sökteknik från nyckelfärdiga värdbaserade lösningar till licensierade program som möjliggör för kunden att förändra affärsmodellen för att leverera sökningar utan att ändra sökmotorer. Inktomi erbjuder också teknologi för att bygga och underhålla topphierarkier som är sömlöst integrerade med sökfunktionalitet. På så sätt får internetportaler, sajter och företag samma möjligheter att förse sina besökare med effektiva verktyg för att hitta rätt information.
Om Lycos Europe

Lycos Europe är en av Europas ledande webbdestinationer. Den består av ett kraftfullt nät av försklassiga varumärken på internet som kombinerar tjänster för anslutning, content och community. Miljoner webbanvändare navigerar, kommunicerar och publicerar varje dag ett eget innehåll via Lycos Europe. För närvarande väljer 1 av 3 användare i Europa anslutning till internet  via Lycos. Detta gör Lycos Europe mycket attraktiv både för annonsering on-line och för aktörer inom e-business. Lycos Europe har en paneuropeisk närvaro med lokala språkversioner och egna webbsidor i 11 länder - Belgien, Danmark, Tyskland, Frankrike, Italien, Holland, Norge, Sverige, Schweitz, Spanien, England och Irland. Mer information på www.Lycos.se/press/


 

Om HotBot
Ända sedan lanseringen 1996 har HotBot utnämnts till nummer 1 bland söksidorna i ett otal oberoende undersökningar från konsumentinriktade dator- och privatekonomiska publikationer i USA: SmartMoney, PC Magazine, PC Computing, PC World, New Media och CNET. HotBot har levt upp till sina fina recensioner och utmärkelser  genom att erbjuda såväl en av de mest fullmatade och uppdaterade sidorna på internet som ett lättanvänt gränssnitt. HotBot Europe möjliggör och uppmuntrar  nu precisionssökningar på internet genom  att  låta  användare  utan  expertkunskaper få tillgång till en komplett uppsättning av sökverktyg, ett enkelt, peka-och-klicka gränssnitt och interaktiva instruktioner. Såväl erfarna användare som nybörjare väljer  HotBot som söksajt. HotBot ägs av Terra Lycos och ingår i Lycos Europe Network.
Om Inktomi

Med huvudkontor i Foster City, Kalifornien utvecklar och marknadsför Inktomi skalbar programvara för infrastruktur avsedd för leverantörer av internettjänster (ISP), content, webbhotell, portaler och kommersiella sajter, wirelessoperatörer) samt globalt verksamma företag. Inktomis affärsverksamhet är indelad i Network Products som bland annat omfattar Traffic Server® och Content Delivery Suite™;  tjänster för webbportaler med sök- och affärsmotorer samt wireless. Inktomis kunder och strategiska partners inkluderar idag många av de globalt ledande aktörerna exempelvis America Online, British Telecommunications, Excite@Home, Intel, iWon.com, Merrill Lynch, Microsoft, Nokia, RealNetworks, Sun Microsystems och Yahoo! Inktomi har kontor i USA, Asien och Europa. Mer information finns på www.inktomi.com
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