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NY HANDELSPLATTFORM FÖR NORDISKA värdepapper FÅR

HÖGHASTIGHETSUPPKOPPLING FRÅN BT
Burgundy väljer Radianz Shared Market Infrastructure

Burgundy, den nya handelsplattformen för nordiska värdepapper, väljer BTs produkt Radianz Shared Market Infrastructure för sin hantering av orderflöde och marknadsdata via höghastighetsuppkoppling.
Burgundy, med planerad lansering under andra kvartalet 2009, är en medlemsbaserad så kallad Multilateral Trading Facility (MTF), för handel med nordiska säkerheter. Handelsplatsen ägs av ledande nordiska banker och auktoriserade tradingföretag.
– Vi väljer att arbeta med BT, eftersom de har goda meriter och är en tillförlitlig leverantör av höghastighetsuppkoppling och en rad andra tjänster. Med hjälp av The Radianz Shared Market Infrastructure får vi snabb och enkel tillgång till den finansiella sektorn, såväl som ultrahög hastighet och uppkoppling med minimal fördröjning. Dessutom behövde vi få infrastruktur på plats snabbt och BT gjorde det möjligt för oss att hålla vårt tidsschema, säger Olof Neiglick, vd på Burgundy.
The Radianz Shared Market Infrastructure är ett av de största nätverken inom finansiella tjänster och erbjuder en snabb, säker och pålitlig uppkoppling till en global gemenskap av handelsrelaterade partners, finansiella applikationer och tjänster.
– Det är glädjande att Burgundy valt att arbeta med oss och förse sina medlemmar med de här uppkopplingstjänsterna. Vi arbetar redan med ett antal ledande MTFer och dagens tillkännagivande säkrar vår position som branschens preferred partner och förstahandsval för snabb tillgång till företag och organisationer inom den finanssektorn, säger Phil Mottram, chef för BT Financial Services.
För mer information, vänligen kontakta: 

Fredrik Gustafsson, Bite Communications

E-post: fredrik@bitepr.se   

Telefon: +46 733 01 73 19 

Om BT

BT är en av världens ledande leverantörer av kommunikationslösningar och -tjänster i 170 länder. Den huvudsakliga verksamheten innefattar globala nätverk med IT-tjänster, lokala, nationella och internationella telekommunikationstjänster till våra kunder, oavsett om de är hemma, på jobbet eller på resande fot, dessutom produkter och tjänster inom bredband och internet, samt kombinerade fasta och mobila produkter och tjänster. BT består av fyra huvudsakliga affärsområden: BT Global Services, Openreach, BT Retail och BT Wholesale.

För räkenskapsåret som avslutades 31 mars, 2008, var BT Group plc:s intäkter 20 704 miljoner GBP med vinst före skatt och särskilda poster på 2 506 miljoner GBP.

British Telecommunications plc (BT) är ett helägt dotterbolag inom BT Group och omfattar praktiskt taget all verksamhet och alla tillgångar i BT Group. BT Group plc är noterat på börserna i London och New York. 

Mer information finns på www.bt.com/aboutbt. 

Om Burgundy
Burgundy är en regional handelsplats (MTF) för nordiska värdepapper. Plattformen ägs av ett konsortium, som består av ledande nordiska banker och tradingföretag inom värdepappershandel. Dessa representerar nästan hälften av den samlade handelsvolymen för nordiska aktier. Burgundy erbjuder sofistikerade och konstanseffektiva handelstjänster som riktar sig till kunder som kommer att stärka den nordiska regionen som finansiellt nav. För mer information om Burgundy, vänligen besök www.burgundy.se.
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