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BT SLÅR VÄRLDSREKORD I KUNDNÖJDHET
BT Global Services hamnar i den absoluta toppen när branschanalytikern Telemark Services rangordnar VPN-leverantörer i sin senaste rapport. Det är framför allt den upplevda kundnyttan som gett poäng.
Telemark bedömer kundnöjdhet utifrån 32 kriterier, som sedan kategoriserats. Därefter sammanställer Telemark en tabell av resultaten som rangordnar globala operatörer, enligt analysföretagets kundnöjdhetsindex CSI. När poängen räknats ihop har BT Global Services fått den högsta poängsumman någonsin, något som Telemark själva beskriver som ett världsrekord i kundnöjdhet.
Sammanlagt deltog 682 svarande från större företag och multinationella organisationer. De höga betygen baseras framför allt på följande framgångsfaktorer:
• fokus på att göra det som betyder mest för kunderna bättre än sina konkurrenter
• förmågan att vinna kundernas tillit och förtroende genom att ge en positiv kundupplevelse från offert till faktura
• förmåga att bygga förtroenderelationer vid alla kontaktpunkter
• kommunikation av bevisad framgång för att stärka en positiv upplevelse efter inköp

– BT anses vara bäst i klassen när det gäller kundserviceupplevelsen med global VPN och har tagit ledarpositionen i den generella kundnöjdhetsrankingen för andra gången i rad. Telemarks Platinum Award tilldelades BT och bekräftar BTs framgång i att fånga kundernas hjärta och hjärna med briljans och med större framgång än sina globala konkurrenter, säger Janet Watkin, talesperson för undersökningen hos Telemark.
BT Nordics VD Roger Söderberg säger i en kommentar att:

– En förbättrad kundupplevelse har stått i fokus för BT de senaste åren. Vi har gjort stora framsteg mot vårt mål att göra allting rätt första gången för våra kunder. Det är härligt att se att våra kunder också uppskattar våra ansträngningar.
För mer information, vänligen kontakta: 

Fredrik Gustafsson, Bite Communications

E-post: fredrik@bitepr.se  

Telefon: +46 733 01 73 19 
Om Telemark Services

Telemark Services är en etablerad firma som erbjuder marknadsföringstjänster i form av konsultationer, publikationer och onlineanalyser med bevisad expertis i mätning av kundtillfredsställelse, konkurrenskraftiga analyser, benchmarking, trendanalyser, kanalstyrning, utveckling av nya produkter, bedömning av efterfrågan, varumärkesetablering, tariffanalyser och affärsstrategi exklusivt inom telekommunikations- och IT-området. Ett rutinerat team som har flera decenniers erfarenhet av oberoende marknadsundersökningar. Telemark är ofta förstahandsvalet för många organisationer med ett behov av internationella marknadsundersökningar som täcker teknologier som t.ex. VoIP-, sammanslagnings- och värdapplikationer. Mer information finns på www.telemarkservices.com. 
Om BT

BT är en av världens ledande leverantörer av kommunikationslösningar och -tjänster i 170 länder. Den huvudsakliga verksamheten innefattar globala nätverk med IT-tjänster, lokala, nationella och internationella telekommunikationstjänster till våra kunder, oavsett om de är hemma, på jobbet eller på resande fot, dessutom produkter och tjänster inom bredband och internet, samt kombinerade fasta och mobila produkter och tjänster. BT består av fyra huvudsakliga affärsområden: BT Global Services, Openreach, BT Retail och BT Wholesale.

För räkenskapsåret som avslutades 31 mars, 2008, var BT Group plc:s intäkter 20 704 miljoner GBP med vinst före skatt och särskilda poster på 2 506 miljoner GBP.

British Telecommunications plc (BT) är ett helägt dotterbolag inom BT Group och omfattar praktiskt taget all verksamhet och alla tillgångar i BT Group. BT Group plc är noterat på börserna i London och New York. Mer information finns på www.bt.com/aboutbt. 
