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Carl Bildt tar plats i Melody Interactive Solutions styrelse

Den svenska leverantören av slutanvändartjänster för Mobilt Internet, Melody Interactive Solutions, får förstärkning till styrelsen. Carl Bildt kommer som styrelseledamot i Melody att engagera sig inom en av de mest intressanta och snabbväxande branscherna – Mobilt Internet. Bildts tidigare erfarenheter och breda kontaktnät blir ett värdefullt tillskott i Melodys internationella satsningar. 

- Melody är ett företag verksamt i fronten av en snabbväxande bransch där Sverige som nation håller en tätposition internationellt. Melody har dessutom färdiga spjutspetsprodukter som är socialt önskvärda och tekniskt ledande, parallellt med ett uttalat slutanvändarfokus. Sådana företag är inte vanliga och jag ser fram emot att bidra med mina erfarenheter, säger Carl Bildt i en kommentar.

Förre Moderatledaren och statsministern Carl Bildt har ett gediget intresse för ny teknik och började tidigt använda sig av e-mail och Internet, ett exempel är det elektroniska veckobrev som började distribueras redan 1995. Nu tar den enligt egen utsago ”tämligen kända moderata politikern” steget in i Melodys styrelse för att bland annat genom sitt breda internationella kontaktnät kunna fungera som rådgivare och ”dörröppnare” vid kontakter med potentiella partners och kunder.

- Carl Bildt har den rätta profilen för att stötta Melody i den internationella satsning vi nu med full kraft genomför. Han har dessutom ett genuint intresse för att själv utnyttja teknikens möjligheter och det gör honom till en god referens för våra slutanvändartjänster, säger Ulf Änggård, VD på Melody Interactive Solutions.
Melody utvecklar och levererar slutanvändartjänster till tjänsteleverantörer inom Mobilt Internet. I produktportföljen återfinns både egenutvecklade slutanvändartjänster såsom Melody WAP Mail liksom applikationer från partners. Melody Wireless Access Gateway - SMS Module gör WAP-tjänster tillgängliga från vanliga GSM-telefoner och Melody Embedded WAP Server används för kommunikation med elektroniska enheter från mobiltelefoner.

För mer information, kontakta: 

Ulf Änggård, VD Melody Interactive Solutions AB

Tel: 08-454 96 28, Mobil: 070-854 72 28, E-post: ulf@melody.se 
Melody Interactive Solutions AB är en leverantör av slutanvändartjänster till Mobila Internet operatörer, tjänsteleverantörer och portalföretag. Tjänsterna tas fram utifrån tanken att från mobiltelefoner underlätta kommunikationen människor emellan och med deras elektroniska enheter. Melody grundades i Stockholm i augusti 1998 och finansieras av Telenor Ventures A/S, Capital Group, IT Provider och StartupFactory. Melody är medlem i WAP Forum™, Mobile Applications Initiative och Bluetooth™ SIG. Mer information finns på http://www.melody.se/
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