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Pressemeddelelse

Birkerød, den 26. marts 2009 

Q8 åbner Qvik To Go 
butik nummer 50

Q8 fortsætter sin udrulning af convenience stores landet over. Qvik To Go skaffer 10 pct. flere kunder til Q8 servicestationerne, heriblandt flere nye kundetyper. Inden årets udgang vil Q8 have 80 Qvik To Go butikker
Q8s innovative kæde af convenience butikker fortsætter sin fremgang, og i dag kan Q8 fejre åbningen af Qvik To Go nummer 50 i Nykøbing Falster.

Målet for Q8 er at omdanne butikkerne på alle sine 182 servicestationer landet over til Qvik To Go. Det skal ske i en jævn takt over en treårig periode. Første Qvik To Go butik blev indviet i Hørsholm i august 2007. Torsdag den 26. marts åbnes butik nummer 50, og ved udgangen af i år 

vil tallet være 80 Qvik To Go butikker.

”Convenience butikker rammer tidens trend. Det mærker vi tydeligt med Qvik To Go, der er blevet modtaget meget positivt af kunderne. De vil have butikker, der er nemme og bekvemme – men som også har fokus på kvalitet,” forklarer direktør Jens Alstrup fra Q8 Servicestationer.
Siden lanceringen af Qvik To Go for halvandet år siden har Q8 vundet to pct. markedsandele fra sine konkurrenter blandt servicestationerne. Målt alene på salget i stationernes butikker sidder Q8 i dag på ca. 24 pct. markedsandel.

Q8 kan samtidig glæde sig over, at omsætningen i Qvik To Go er 10 pct. højere end i traditionelle Q8 servicestations-butikker. Dertil kommer, at hver eneste kunde i butikken køber for ca. 5 pct. mere.
Flere kvinder som kunder

Netop fokus på gode kvalitetsprodukter er et vigtigt element i markedsføringen af Qvik To Go. Men naturligvis uden at Q8 svigter traditionelle bestsellers på servicestationer som franske hotdogs, wienerbrød, Matadormix, halvliters cola og den friskbryggede kaffe.

Et andet vigtigt element i Qvik To Go er butikkernes design. Det er åbent, overskueligt, lyst og venligt., så kunderne kan se ind og tjekke, hvad Qvik To Go har at tilbyde. Ifølge Q8-direktøren har denne designlinje en del af fortjenesten for, at Qvik To Go har formået at få flere kvinder ind i butikkerne. 

”Vores løbende kundetests viser, at kvinder nu ikke længere kun tager ind på en Q8 servicestation for at tanke brændstof eller få vasket bil. Stadig flere opdager, at vores åbne og indbydende butikker rummer mange kvaliteter i form af f.eks. nybagte, friske og økologiske mad-  og drikkevarer,” siger Jens Alstrup.
Kunder bestemmer selv betalingssted
Det koster typisk 2,5 til 4 millioner at ombygge og opgradere en Q8 servicestation til Qvik To Go standard, men ifølge Jens Alstrup er det en god investering:

”Qvik To Go skaffer ikke kun flere kunder til butikken, der hver for sig køber mere end kunderne i de øvrige Q8 butikker. Qvik To Go er også med til øge salget af brændstof og vask,” siger Jens Alstrup.

Q8 tager convenience begrebet helt bogstaveligt -  ting skal være nemme og bekvemme. Derfor kan alle Q8s kunder selv bestemme, om de vil betale for brændstof og vask inde i butikken eller ude på forpladsen. Brændstof betales så direkte på QvikTank-standerne og  QvikVask bilvask på en kortlæser ved vaskehallen. 

Q8 er størst i bilvask på det danske marked, og selskabet tilbyder bl.a gratis bilplejemidler til at shine den nyvaskede bil op. Tilmed er der  en gratis kop kaffe til ventende vaskekunder. 
Q8 har 182 Q8 servicestationer landet over og 46 ubemandede F24 automatanlæg. Virksomheden har 3.000 ansatte i Danmark. 
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