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Pressmeddelande 2000-11-22

TrustLink expanderar och rekryterar CFO från börsbolag

TrustLink AB, ett  internationellt snabbväxande företag som utvecklar mobila affärs​applikationer, har nu kommit in i en ny expansionsfas för vilken det krävs utökad och ny kompetens. För att komplettera bolagets ledningsfunktion och för att säkerställa en god finansiell styrning har TrustLink anställt Johan Linglöf som Chief Financial Officer. 

· Vi är mycket glada över att Johan börjat arbeta  hos oss på TrustLink. Johans tidigare erfarenheter och breda kompetens passar mycket väl in i Trustlinks organisation och Johan blir ett välkommet tillskott i den expansionsfas vi påbörjat, säger Mats Bergström, VD TrustLink AB. 
Johan Linglöf är civilekonom och kommer närmast från M2S Sverige AB, där han varit bolagets finanschef under de senaste fyra åren. Under denna period har M2S expanderat kraftigt från 30 anställda till ett internationellt bolag med verksamhet i 10 länder och 500 anställda. Johan har under denna period varit ansvarig för uppbyggnad och löpande utveckling av bolagets ekonomiska och administrativa rutiner samtidigt som han varit djupt engagerad i uppstart och utveckling av dotterbolagen samt i bolagets notering på O-listan 1999. Innan M2S har Johan bland annat arbetat hos Ernst & Young på revisionssidan.

· TrustLinks starka position på den mycket intressanta marknaden för mobila affärs​applikationer, företagets offensiva expansionsplaner samt dess starka ägarbas gör företaget till en mycket attraktiv arbetsgivare, säger Johan Linglöf och fortsätter: Marknaden för TrustLinks produkter är global och i den internationella expansion som bolaget nu står inför kommer mina tidigare erfarenheter att komma mycket väl till pass.


Om TrustLink AB

TrustLink är en snabbt växande leverantör av mobila affärsapplikationer som idag har ett 80-tal medarbetare. TrustLink utvecklar och marknadsför avancerade trådlösa Internetapplikationer för PalmOS, EPOC och PocketPC. Trustlinks kunder är företag vars personal är – eller skulle vinna på att vara – mobil. I augusti inledde TrustLink ett strategiskt samarbete med Ericsson avseende mobila Internet-applikationer. Ericsson är dessutom TrustLinks största enskilda ägare. www.trustlink.com
För mer information kontakta:

Mats Bergström, VD TrustLink AB

+46  8 402 38 50

Johan Linglöf, CFO TrustLink AB

+ 46 8 402 38 50
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