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Felande teknik stoppar A Million Voices

Av skäl som är utanför bolagets kontroll står A Million Voices AB idag utan en fullt fungerande teknisk lösning. Detta innebär att Internetplatsen www.amillionvoices.com kommer att vara ur drift en tid framöver.

A Million Voices har beslutat att utan dröjsmål häva köpet av teknik från Nocom Interactive AB i Göteborg, med hänvisning till att leverantören är i dröjsmål. I samband med en delleverans i september meddelade Nocom Interactive AB att arbetet på den tekniska lösningen på ett avgörande sätt släpade efter i förhållande till både den plan som överenskommits och den information som lämnats till A Million Voices AB. Ännu den sista oktober 2000 var funktionaliteten i den levererade Internethandelsplatsen så låg att en planerad utvärderingsperiod i praktiken gått om intet för A Million Voices. 

Dröjsmålet har försatt A Million Voices i en prekär situation. Bolaget har vidtagit omfattande åtgärder med sikte på att få igång verksamhet i full skala under hösten 2000. A Million Voices har avtal med en rad aktörer. I nuvarande situation förlorar A Million Voices både pengar och goodwill.

Avsikten med A Million Voices är att vara en kreativ mötesplats med utrymme för digital egenpublicering, litterära och konstnärliga upplevelser. Verksamheten är helt i linje med det som anses ha den största tillväxtpotentialen på Internet, nämligen försäljning av digitala varor och tjänster.

Styrelseledamoten Bertil Falck har valt att lämna bolagets styrelse. Bertil tror fortfarande på idén, men han gick med i styrelsen med övertygelsen att tekniken skulle fungera.

A Million Voices styrelse arbetar intensivt på att ta vara på de värden som byggts upp i form av bland annat kompetens och hitta lösningar för framtiden, bland annat genom att söka kontakt med tänkbara samarbetspartners. 

Styrelsen

A Million Voices AB

För ytterligare information kontakta:

Stefan Nomark, styrelseordförande, Tel: 031-24 53 70

Klas Lilie, VD, Tel: 031-779 24 00

