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Telecity och Driftbolaget expanderar på europeisk miljardmarknad
Colocation-serviceföretaget Telecity och Driftbolaget fördjupar samarbetet med sikte på en ny europeisk miljardmarknad. Företagens gemensamma intresse ligger i att till​handahålla säker och effektiv driftservice för utbyte av nättjänster och trafik. Den svenska marknaden för samordning av datakommunikation, så kallad web hosting, uppskattas för närvarande till 46 miljoner dollar enligt en färsk IDC-rapport. På tre års sikt kommer den svenska marknaden för web hosting-tjänster att öka till 185 miljoner dollar och motsvarande siffra för den västeuropeiska marknaden är långt över 5 miljarder dollar, enligt rapporten. 

- En komplett web hosting-leverantör som Driftbolaget adderar ett unikt mervärde till den mark​nadsplats som vi har skapat här. Deras närvaro gör att mixen av aktörer i vår colocation-anläggning känns komplett. Eftersom de flesta större nätoperatörer och Internetleverantörer nu finns här på plats så är tillgängligheten i kommunikationshänseende optimal, säger Patrick Win​bäck, försäljningschef på Telecity.

Efterfrågan på samlokalisering och utbyte av tjänster och trafik ökar i takt med utbyggnaden av affärskritiska ISP- och ASP-tjänster. Web hosting marknaden finns i de segment där Internet utvecklas. Driftbolaget, ett helägt dotterbolag till Framfab, hanterar driften åt ett flertal stora multinationella och internationella företag.

- Hela vårt företag med personal, infrastruktur, produkt- och tjänsteportfölj samt val av partners är dimensionerat för att hantera drift av de mest krävande webb-applikationer som finns. I många fall hanterar vi driften av webb-applikationer som är väldigt affärskritiska för våra kunder och där varje minuts nertid kostar stora summor. Därför måste hela driftmiljön ständigt vara intakt och Telecity har visat sig svara upp mot de krav som vi ställer på en partner. Därför väljer vi att för​djupa samarbetet, säger Hans Ristner, VD, Driftbolaget. 

Fakta om Web Hosting:
Web hosting innebär driftunderhåll av servrar och kringtjänster. Servicegraden varierar beroende på kategori av web hosting; kunderna kan erbjudas att ligga på en server tillsammans med andra företag, eller att kunden får en ”egen” server där både hård- och mjukvara ständigt uppdateras eller att kunden hyr en fysisk plats åt sin egen server inklusive driftövervakning (colocation). (Källa: IDC, 2000.)

I  IDCs marknadsprognos tillkommer det ekonomiska värdet för programuthyrningsverksamhet, så kallade ASP-tjänster, utöver de siffror som presenterats här. (Källa: IDC, 2000.)

Fakta om Driftbolaget:

Driftbolaget är ett nystartat bolag som hanterar driften åt Framfabs kunder sedan fyra år tillbaka. Verksam​heten kretsar kring hosting och kringliggande tjänster såsom flexibilitet, skalbarhet, säkerhet,  övervakning, databasadministration  och Internet/intranätlösingar. Driftbolaget finns representerat med bolag i Danmark och Sverige och är lokaliserat på följande orter: Stockholm, Lund, Göteborg och Köpenhamn. 

För mer information: Driftbolaget, Conny Hertzberg, försäljnings- och marknadschef, Tel: +46 (709) 954623, conny.hertzberg@driftbolaget.com Driftbolaget: www.driftbolaget.com

Fakta om TeleCity:

TeleCitys anläggningar är en konkurrensneutral marknadsplats för Internet-, telekomoperatörer och innehålls​leverantörer, där de kan utbyta tjänster och trafik (TIX, TeleCity Internet Exchange). I anlägg​ningen, på 5 500 kvadratmeter i Stockholm, tillhandahålls hög driftsäkerhet med redundanta system och fysisk säkerhet med service-, teknik- och vaktpersonal på plats 24 timmar om dygnet. TeleCity har anlägg​ningar i ett flertal europeiska städer.  Kunder är bland andra GTS, Telia, Worldcom, UUNET, Carrier1, GTE och IDT.

För mer information: TeleCity Norden, Patrick Winbäck, försäljningschef, 

Tel:+46 (8) 799 38 00,  Fax: +46 (8) 799 38 50. E-post: patrick.winback@telecity.co.uk 

TeleCity: www.telecity.net 

