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Pressmeddelande 2000-11-24
Decim bildar säljbolag med Ivoclar och säkrar fortsatt finansiering

Decim och Ivoclar har undertecknat ett samarbetsavtal avseende forskning och utveckling samt bildar ett samägt bolag för marknadsföring, försäljning och distribution av Decim System, Denzir och framtida cad/cam-material. Det nya säljbolaget skall även svara för utbildning och support av Decim System. 

Ivoclar är baserat i Liechtenstein och ingår i en privat företagsgrupp tillsammans med Vivadent och Williams. Gruppen är ett av de ledande globala dentalföretagen som med sina 2 200 anställda bedriver försäljning i 100 länder, varav med egen marknads-organisation i 17 länder. 

Decim utvecklar en unik cad/cam-teknik, Decim System, som erbjuder tandtekniska laboratorier automatiserad produktion för bättre, effektivare och mer miljövänliga restaurationer. Decim är baserat i Skellefteå och noterat på Nya Marknaden.

Decim överlåter de globala försäljningsrättigheterna av Decim System och Denzir till det gemensamma säljbolaget. Ivoclar har genom avtalet åtagit sig att finansiera säljbolagets verksamhet under de tre första verksamhetsåren. 
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Decim tillräknas full marginal vid försäljning av Decim System. Framtida vinst på försäljning av Denzir och material som utvecklats av båda företagen delas lika.

-
Det slutliga valet av marknadspartner till Decim är av stor strategisk betydelse. Den överenskommelse vi nått med Ivoclar är mycket positiv och innebär att vi förenar det bästa av två världar. Spetskompetens inom cad/cam-system och material med en global marknad ger styrka och kraft, säger Bo Lindkvist styrelseordförande i Decim.

-
För Decims del innebär samarbetet att vi får en välrenommerad marknadskanal med global räckvidd vilket ger oss förutsättningar för försäljning på en internationell marknad. Decim ges samtidigt bättre förutsättningar att fokusera på utveckling av Decim System och nya dentala produktområden, säger Jan Würtz VD i Decim.

Nyemission i Decim

För att stärka den finansiella ställningen i Decim samt erhålla finansiella resurser för utveckling av Decim System och nya dentala produkter avser Decim att genomföra en nyemission under första kvartalet 2001. Nyemissionen beräknas till i storleksordningen 

50-60 mkr. Delar av nuvarande ägare och Ivoclar med flera har förbundit sig att garantera ca 40 miljoner av nyemissionen, vilken genomförs av Handelsbanken Investment Banking.

· Vi ser en investering i cad/cam-sektorn som ett intressant och naturligt steg i vår strävan att vara en komplett leverantör inom dentalindustrin. Vi har funnit Decim som den mest logiska partnern till att gemensamt ta ett initiativ inom dental automation, avslutar Peter Bubendorfer, director New Business Ventures i Ivoclar Vivadent.

Samarbetet i korthet

· Ivoclar och Decim bildar ett gemensamt marknadsbolag (51/49%) med ansvar för marknadsföring, försäljning och distribution av Decim System, Denzir och framtida cad/cam-material. Ivoclar finansierar bolaget under 2001, 2002 och 2003. Ivoclar har managementansvar för bolaget och processen att tillsätta bolagets VD har påbörjats.

· Ivoclar garanterar 25 Mkr i Decims kommande nyemission.

· Ivoclar kommer att installera ett Decim System i anslutning till ICDE – International Center for Dental Education Ivoclar Vivadent– , Liechtenstein, där ca 7 000 tandläkare och tandtekniker utbildas årligen.
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· Ivoclar och Decim deltar tillsammans på IDS i Köln, 27-31 mars 2001, där Decim System generation 2 lanseras internationellt. IDS är en av världens största dentalmässor.

· Ivoclar ansvarar för och finansierar pågående och framtida kliniska studier av kronor och broar i Denzir, samt även utveckling och studier avseende nya cad/cam-material.

· Ivoclars COO Michael A. Williamson och Decims VD Jan Würtz kommer att sitta i det nya bolagets styrelse. Övriga styrelseledamöter väljs inom kort.

· Avtalet gäller i femton år.

Skellefteå den 24 november 2000

Decim AB

Jan Würtz

Verkställande direktör 

För ytterligare information kontakta:

Jan Würtz, Verkställande direktör i Decim
Telefon 
0910-546 00


Mobil
070-592 56 70

Bo Lindkvist, Styrelseordförande i Decim
Mobil
0739-42 36 64

Susanne Popp
Phone
+423-235 3648

Manager Marketing Communication / PR

Ivoclar Vivadent







