Press Release

Enea OSE Systems receives 1,4 MUSD order from Ericsson Radio Systems

Täby, Sweden, November 24, 2000 - Enea OSE Systems today announce orders from Ericsson Radio Systems totaling 1,4 MUSD (SEK 14.600.000). The order is for the OSE Realtime Operating System (RTOS) and related products and tools, which will be used in infrastructure for 3G mobile systems.

About Enea OSE Systems 

Enea OSE Systems is the technological leader for realtime operating systems and development tools for building distributed and fault-tolerant realtime applications. A subsidiary of Enea Data (SAXESS:ENEA), Enea OSE Systems employs over 160 people. The company focuses primarily on development in telecommunications, data communications, wireless and safety-critical industries. 

For more information, please visit http://www.enea.com.
For more information please contact

Lars Österberg, CEO & President, Enea OSE Systems, laos@enea.se, +46 709 714165

Pressmeddelande, 
Täby, 24 November, 2000
Enea OSE Systems får order på 14,6 miljoner kronor från Ericsson Radio Systems

Enea OSE Systems har fått en order värd 14,6 miljoner kronor från Ericsson Radio Systems. Ordern gäller realtidsoperativsystemet OSE med kringprodukter samt verktyg, som kommer att användas i infrastruktur för tredje generationens mobila system.

Om Enea OSE Systems 

Enea OSE Systems är tekniskt ledande inom realtidsoperativsystem och utvecklingsverktyg för distribuerade och feltoleranta inbyggda realtidssystem. Enea OSE Systems har 160 anställda och är ett dotterbolag till Enea Data AB, ett svenskt företag grundat 1968 som är noterat på Stockholmsbörsen. 

Företaget fokuserar främst på utveckling mot kommunikations- och säkerhetskritiska industrier. 

Mer information om Enea OSE Systems finns på http://www.enea.com.
För mer information, kontakta

Lars Österberg, VD Enea OSE Systems, laos@enea.se, +46 709 714165

