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Pressemeddelelse
Ishøj, den 16. april 2009
Labelprintere er blevet trendy

Brother’s nye PT-1230PC har fået salget af labelprintere til at eksplodere på det danske marked. Mange af de nye kunder har aldrig haft en labelprinter før – og det er både private og erhvervsbrugere

Først skulle alle have en pc. Så skulle de have en printer, som senere blev afløst af en alt-i-én printer med skriver, skanner, telefax og fotokopimaskine i samme enhed. Lige nu boomer salget af bærbare pc’er, men hvad bliver så det næste?

Ja, hvis det står til Brother, er labelprinteren den næste store it-bølge. Og Brother har noget af have sin spådom i. Siden virksomheden lancerede sin nye P-touch PT-1230PC model for et par måneder siden, er salget af labelprintere på det danske marked vokset kraftigt.

Som den første labelprinter kan Brother PT-1230PC nemlig kobles direkte til en pc uden brug af besværlige drivere og opsætninger. Forbind pc og labelprinter med et USB-kabel, og på mindre end et minut kan de første labels og etikker udskrives.
Mange har brug for en labelprinter
Inden fremkomsten af PT-1230PC var Brother allerede den største leverandør af labelprintere på det danske marked. Den position er nu blevet eftertrykkeligt manifesteret – oven i købet i en grad, der overrasker Brother selv.
”Vi vidste godt, at vi havde en potentiel storsællert i PP-1230PC, men vi havde ikke drømt om, at salget ville eksplodere i den grad. Lige nu ligger salget tre gange højere end budgetteret, og efterspørgslen ser ikke ud til at falde. Tværtimod elsker både forhandlere og kunder PT-1230PC, fordi den er så nem at have med at gøre,” fortæller marketingchef Henning Elkjær fra Brother International (Danmark).

”Det ser ud til, at PT-1230PC har åbnet helt nye markeder for labelprintere. Nu oplever vi også, at familier og privatpersoner med hjemmekontor køber labelprintere. Tidligere var det næsten udelukkende virksomheder med egen it-afdeling, som købte. Labelprintere har nemlig ikke altid været lige nemme at forbinde til en pc,” fortsætter Henning Elkjær.

En label- eller etiketprinter kan da også hurtigt vise sig at være uundværlig for mange: Selvklæbende etiketter bruges overalt  - på kontorets ringbind, til identifikation af arkivkasser, til navngivning af tøj og alle mulige andre genstande, til køkkenets forrådsglas – mulighederne er nærmest uendelige.
Brother’s nye PT-1230PC er tilmed lille og let, og den kører på almindelige små AAA-batterier. Printeren anvender True Type skrifter, kan udskrive grafik, og den benytter Brother’s langtidsholdbare TZ-tapes, der kan tåle næsten hvad som helst.

Priser og levering
Brother PT-1230PC fås hos Brother-forhandlere landet over til typiske priser på 499 kroner ekskl. moms (624 kroner inkl. moms).

Yderligere information fås hos

Marketingchef Henning Elkjær, Brother International (Danmark) A/S, tlf, 43 31 31 31, email he@brother.dk
eller

Leif Bomberg, KommunikationsGruppen, tlf. 33 98 00 00, email leif@kommunikationsgruppen.dk

Fotos og forslag til billedtekst:

Brother PT-1230PC kan gøre etiketprintere til hvermandseje.
Billeder i højere opløsning kan downloades fra adressen http://www.brother.dk/billeder
Om Brother

Brother International (Danmark) A/S er en førende leverandør til det danske marked. Selskabet er eneimportør af printere, multifunktionsmaskiner, telefax, mærkningssystemet P-touch, skrivemaskiner og symaskiner. Brother leverer produkter af høj kvalitet med ydelse og funktionalitet i topklasse – alt sammen til konkurrencedygtige priser. Flere af Brother’s produkter er markedsledende. Brother’s produkter sælges og distribueres gennem et landsdækkende net af forhandlere og distributører. Brother International (Danmark) har 32 medarbejdere på sit kontor i Ishøj. Se mere på www.brother.dk eller www.brother.com







