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Prodacapo knyter starkare band till Balanced Scorecard

Prodacapo har utsetts till Balanced Scorecard Collaborative Certified tm. Det är en internationell certifiering som skall garantera kvalitén i Balanced Scorecard systemet.

Balanced Scorecard är en ledningsverktyg för implementering av strategi på alla nivåer inom ett företag. Sedan 1992, då det introducerades, har det använts hos tusentals företag och organisationer världen över. Det är bl a mycket använt i Sverige.

 “Prodacapos Balanced Scorecard Manager är ett utmärkt exempel på en mjukvaruprodukt som stödjer Kaplan / Nortons Balanced Scorecard. Tillsammans med de övriga modulerna i Prodacapos mjukvarulösning får Prodacapo ett intressant utgångsläge på marknaden i sin strävan att stödja företag i att bli strategiskt fokuserade organisationer genom integration av Balanced Scorecard, Activity Based Management och processorientering” säger Jan H Johansson, vVD för Balanced Scorecard Collaboratives.

”Vi är mycket glada att vi blivit certifierade”, säger Erik Lidman, Product manager på Prodacapo AB och fortsätter ”Genom samarbetet med Balanced Scorecard Collaborative kan vi säkerställa att vår mjukvara är uppbygd på ett sådant sätt att våra kunder verkligen lyckas med att få var och en i organisationen att förstå och arbeta utifrån den definierade strategin.

Prodacapo AB 

Prodacapo är ett globalt programvaruföretag med ett världsunikt management system för chefer. Systemet kan t ex mäta och följa upp lönsamma och olönsamma kunder, mäta vilka problem som finns i organisationens affärsprocesser och implementera strategi. Prodacapo används av främst av medelstora och större företag och organisationer. Mjukvaran bygger på att integrera ABC-kalkyler, balanced scorecard samt processtyrning. Prodacapo håller snabbt på att etablera sig som en global ledare inom Enterprise Performance Management (EPM) mjukvaru lösning. Prodacapo arbetar bl a med ABB, Volvo, SAS, ICA och Skandia Life. Företagets produkter finns i 58 länder.

Balanced Scorecard Collaborative 

Bob Kaplan och Dave Norton slår vakt om Balanced Scorecard-konceptet genom en organisation som kallas Balanced Scorecard Collaborative, vars uppgift är att öka medvetandet om Balanced Scorecard, att främja användandet av det och att genom fortsatt forskning och tillämpning vidareutveckla konceptet.

FÖR YTTERLIGARE INFORMATION

Erik Lidman




Jan H Johansson

Prodacapo AB 



Balanced Scorecard Collaborative

Tfn:+46 660/798 93



Tfn:+46 70 582 52 94

Mail:erik.lidman@prodacapo.com

Mail: jjohansson@bscol.com
Prodacapo AB (publ.)




Box 750
BESÖKSADRESS
TEL
08-622 25 00
ORG NR
556490-5312

182 17 Danderyd
Svärdvägen 11
FAX
08-622 25 25
SÄTE
Stockholm

