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PRESSMEDDELANDE 27 november, 2000

ET omgrupperar: Lennart Johansson utsedd till ny VD 
Emerging Technologies (ET) gör en omgruppering. Lennart Johansson, tidigare ekonomidirektör och vice VD i Atlas Copco och sedan ett halvår verksam som Partner i ET, blir ny VD från den 1 januari 2001. Nuvarande VD Peter Sandberg övergår till att vara rådgivare i utvecklings- och investeringsfrågor i bolaget. Han kommer även att fortsätta att arbeta som styrelseledamot.

”Lennart Johansson har en mycket gedigen industriell bakgrund och har arbetat aktivt med att utveckla företag med stor kostnadseffektivitet. Det är något som kommer att vara viktigt när venture capitalbranschen nu går in i en fas med ökat fokus på lönsamhet och konsolidering. Med de över 500 Mkr som finns i ET:s kassa kommer vi att kunna göra många intressanta affärer framgent”, säger Kjell Spångberg, ET:s styrelseordförande.

”Peter Sandberg har gjort ett utomordentligt bra jobb med att lägga grunden till ET:s verksamhet. Som rådgivare och styrelseledamot borgar han för fortsatt kontinuitet”, fortsätter Spångberg.

”Nu när den första fasen i ET:s uppbyggnad är slutförd har jag valt att övergå till att arbeta med mer långsiktiga utvecklings- och investeringsfrågor för organisationen. Det operativa ansvaret för ET övertas vid årsskiftet av Lennart Johansson som jag har arbetat mycket nära under det senaste halvåret. Vi går nu in i en ny fas och jag är övertygad om att den här lösningen är den bästa för ET”, säger Peter Sandberg.

Emerging Technologies är ett av norra Europas ledande venture capitalbolag i nätverksekonomin som tillsammans med entreprenörer bygger framtidens företag. Emerging Technologies erbjuder kapital, ett team med strategisk, finansiell och teknisk kompetens samt ett internationellt nätverk. Investeringsfokus är på tidiga tillväxtfaser främst inom de snabbväxande segmenten mobilt Internet/trådlös teknik och infrastruktur men även inom e-business och tjänster. 
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