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CellaVision signerar ”Letter of Intent” tillsammans med Sysmex

CellaVision AB (Sverige) och Sysmex Europe GmbH (Tyskland) har undertecknat ett ”Letter of Intent” angående distribution av CellaVisions produkter i utvalda länder, med Tyskland som första mål.

Diskussioner angående detta och eventuellt utvecklingssamarbete inom digital bildbehandling och analys inom hematologi, kommer att slutföras under de närmaste månaderna.

”Vi går nu in i kommersialiseringsfasen av den unika teknologi som vi utvecklat”, säger Yvonne Mårtensson, VD på CellaVision AB. ”Vår första produkt, DiffMaster(, har gått igenom den kliniska testningen och är nu redo för lansering. Sysmex kan komma att bli en perfekt partner för oss i vår ambition att penetrera marknaden med högsta möjliga hastighet”.

För mer information, kontakta;

Yvonne Mårtensson, VD, CellaVision AB

Tel +46 (0)46- 286 5820, Mobil +46 (0)708-33 77 82, yvonne.martensson@cellavision.se
CellaVision AB (publ) är ett svenskt företag inom medicinteknikbranschen, vars kärnkompetens är utveckling av mjukvara för automatisk bildanalys av celler och cell​förändringar med applikationer inom sjukvården. Företaget besitter spetskompetens inom avancerad bildbehandling, bildanalys och automatiserad mikroskopering. CellaVision har idag två produktområden; DiffMaster™ och CellAtlas™ . De bygger båda på CellaVisions celldatabaser och är verktyg för att förenkla cellanalys och diagnos. De flesta av de idag ca 40 anställda arbetar med produktutveckling av mjukvara. Mer information finns på www.cellavision.com. 

Sysmex Europe, dotterbolag till Sysmex Japan,  ett världsledande företag inom instrumentering och mjukvara för hematologiska laboratorier, med ett världsomspännande nät av egna dotterbolag och distributörer. 

