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Telelogic snabbar upp mjukvaruutvecklingen 
på ledande tyskt telekomföretag 

MALMÖ, 29 november, 2000 – Telelogic AB (O-listan/TLOG) har levererat utvecklingsverktyg till ett projekt inom Siemens som har till uppgift att öka hastigheten på dataöverföring i det existerande telenätet. Siemens valde att ersätta den programvara man utvecklat internt med Telelogics SDL Suite, en av modulerna inom produktfamiljen Telelogic Tau. Avgörande faktorer var Telelogic Taus objektorientering och dess automatiska kodgenerering. 

“Interna utvecklingsverktyg konkurrerar ofta med Telelogics lösningar, men vi ser en tydlig övergång till kommersiella verktyg.”, säger Anders Lidbeck, VD och Koncernchef för Telelogic. “Med ökad komplexitet och allt kortare time-to-market behöver våra kunder en leverantör som ligger i utvecklingens framkant och som kan erbjuda lösningar för avancerad mjukvaruutveckling. Telelogic har de marknadsledande produkterna, tjänsterna och komponenterna på området.” 

Dr. Bernhard Seiss, FoU direktör på Siemens i München lyfter fram SDLs såväl som SDL Suitens fördelar: “SDL är helt enkelt det ideala språket för mjukvaruutveckling inom telekomområdet. Fel hittas på ett tidigt stadium vilket sparar mycket tid. Det leder till en avsevärd minskning av kostnaden eftersom vi inte behöver en mängd avancerad testutrustning.” Kvalitén på programkoden som genereras automatiskt lämnar inget i övrigt att önska. ”Den genererade koden är användbar till 100% och implementeras utan några förändringar.” 

Fördelarna som Dr Seiss ser i Telelogics lösningar grundas inte enbart på erfarenheter från hans egen avdelning. ”På Siemens använder vi Telelogics verktyg i flera utvecklingsprojekt. Jag ser att Telelogic Tau blir allt vanligare inom Siemens. Jag tror produkten kommer att få än större spridning i framtiden.”

Om Telelogic (O-listan/TLOG)

Telelogic, som i dag finns i tretton länder med egna bolag och ytterligare 20 länder genom distributörer, är marknadsledande på utvecklingsmiljöer för teknisk programvara, framförallt realtidsapplikationer. Genom att erbjuda högkvalitativa grafiska utvecklingsverktyg och relaterade tjänster blir utvecklingen av mjukvara snabbare, mindre personalkrävande och mer tillförlitlig.

Bolaget har en global kundbas som innefattar de ledande leverantörerna som Alcatel, Cisco, Ericsson, Fujitsu, Hewlett-Packard, Lucent, Motorola, NEC, Nokia, Nortel Networks och Siemens och ett antal universitet och institutioner världen över. 

Trenden inom mjukvarumarknaden går mot visuella programmeringsmetoder, där Telelogic leder framtagningen av nästa generations utvecklingsverktyg. En riktad nyemission genomfördes i januari i år, vilket gett bolaget kapital för fortsatt expansion. Telelogic är nu väl rustat att snabbt leverera kompletta lösningar för de komplexa utmaningar som kommunikationsindustrin står inför.

För ytterligare information om Telelogic, besök www.telelogic.com.    
###

Telelogic och Telelogic Tau är varumärken tillhörande Telelogic.

Alla övriga varumärken tillhör sina respektive ägare. 
