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Bringwell International AB expanderar genom produktförvärv 

Bringwells helägda dotterbolag, USP Health Care AB har ingått ett distributionsavtal med SanoPharm A/S i Danmark. Avtalet omfattar befintliga produkter samt inlicensiering av nya produkter från SanoPharm A/S, för den svenska marknaden. 

SanoPharms huvudprodukt, Calmigen®, har marknadsförts i Sverige sedan 1998, och är i Danmark det marknadsledande receptfria läkemedlet mot depressiva tillstånd. En omfattande informationskampanj för Calmigen® kommer att initieras gemensamt med ledande forskare. Inom kort kommer nya forskningsresultat presenteras avseende Calmigen®.  

Marknaden för anti-depressiva preparat har under flertalet år ökat i samband med att förbättrade mediciner och behandlingstekniker utvecklats. Marknaden för selektiva serotoninåterupptagshämmare (SSRI-preparat) i Sverige uppgår till drygt 1,1 miljarder kronor per år, varav receptfria anti-depressiva medel utgör drygt 200 miljoner. Segmentet är under stark tillväxt, cirka 15% för år 2000. 

SSRI-försäljningen är mer än dubbelt så stor till kvinnor jämfört med män. Varannan kvinna och var fjärde man beräknas insjukna i depression under sin livstid. Oftast handlar det om en mildare typ av depression, som i ett första steg kan behandlas med receptfria medel som Calmigen® eller Movina. Dessa har få biverkningar. Läkare i Sverige har traditionellt varit tveksamma till anti-depressiva medel baserade på växtextrakt. Under de senaste åren har dock intresset ökat för dessa läkemedel, då de har få  biverkningar.  

Samarbetsavtalet väntas också generera introduktioner av ytterligare nya produkter på den Svenska marknaden. 

”SanoPharm har en intressant produktportfölj. Vi har stora förhoppningar på Calmigen® samt andra produkter, som kommer att lanseras under 2001”, säger Patrik Hellström, VD för USP Health Care AB. 

”USP Health Care har marknadskunnande och distributionskanaler som kan ge oss en bred distribution på Sverigemarknaden, för alla våra produkter”, tillägger Freddi Stroland, Export Director på SanoPharm A/S. 

USP Health Care AB är dotterbolag till Bringwell International (publ),  som är noterat på OM Stockholmsbörsens Nya Marknaden, vars verksamhet riktas mot hälso-, och egenvårds-marknaden. USP marknadsför flertalet egenvårdsprodukter, egna varumärken och s.k. in-licenseringar. Försäljningen sker genom grossister och butiker verksamma i hälsoindustrin. Bolaget har varit verksamt sedan 1994.

SanoPharm A/S etablerades 1972 och förvärvades nyligen av Apodan A/S, ett leverantörsbolag till dansk sjukvårds-, och läkemedelsindustri. SanoPharms verksamhet har koncentrerats kring utveckling, egenvård och receptfria läkemedel med apoteken som kunder. 

Ytterligare frågor besvaras av:

Patrik Hellström, VD, USP Health Care AB, kontor 08-412 72 00, mobil 0708-69 99 61

Freddi Stroland, Export Director, SanoPharm A/S, kontor +45 45 66 45 00.
Bringwell International. AB, Kungsgatan 3, 111 43 STOCKHOLM.

Tel. +46 (0)8-412 72 00, Fax +46 (0)8-792 38 00, email info@bringwell.se
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