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PRESSRELEASE

I delårsrapporten för perioden januari – september informerades om att förhandlingarna med de belgiska bankerna var inne i ett helt avgörande skede. Utgången av förhandlingarna var avgörande  för om det belgiska bolaget efter en rekonstruktion skulle kunna fortsätta verksamheten eller om bolaget skulle försättas i konkurs.

Förhandlingarna har avslutats utan att en överenskommelse har nåtts och styrelsen för Nordifa s.a. har som en följd i dag lämnat in en konkursansökan. 

Nordifagruppen AB har under det senaste året tillfört Nordifa s.a. ca 22 Mkr i likviditet, varav 12 Mkr avser koncerninternt köp av NordiTube aktier samt 10 Mkr som avser kapitalökning. 

Under motsvarande period har krediterna till de belgiska bankerna minskat från 88 Mkr till 71 Mkr, en minskning med 17 Mkr.

Detta var situationen när slutförhandlingarna inleddes. Sten K Johnson och Jan Bengtsson, ägare till sa, sammanlagt 20 procent av kapitalet i Nordifagruppen AB, har i förhandlingarna erbjudit Nordifagruppen AB ett lån om 6 Mkr, utan säkerhet, att användas som kapitalinjektion och ökning av det egna kapitalet i Nordifa s.a. Vidare har Nordifagruppen AB, som en del av en lösning, erbjudit att fordringar på Nordifa s.a. om ca 8 Mkr kan konverteras till eget kapital. Totalt skulle kapitalet i Nordifa s.a. härigenom öka med ca 14 Mkr. 

De belgiska bankernas förslag, för att en lösning skulle uppnås, var krav på ytterligare amorteringar om ca 11 Mkr samt att Nordifagruppen AB skulle tillse att fleråriga leveransavtal slöts mellan Nordifa s.a. och Nordifagruppens övriga dotterbolag, innebärande att de övriga dotterbolagen skulle tvingas att köpa produkter från det belgiska dotterbolaget. En sådan lösning skulle påverka priset negativt när de övriga dotterbolagen avyttras.

 Sammantaget var bankernas förslag sådant att det ej kunde accepteras. Nordifa s.a. skulle även fortsättningsvis dräneras på rörelsekapital och en rekonstruktion skulle omöjliggöras.

Nordifagruppen AB har tagit ett ägaransvar genom att  först tillskjuta 22 Mkr i kapital samt varit beredda att tillskjuta ytterligare 14 Mkr, totalt 36 Mkr samtidigt som de belgiska bankerna har dragit tillbaka krediter på 17 Mkr samt i förhandlingarna yrkat krav på ytterligare amortering på ca 11 Mkr, totalt 28 Mkr. 

Den finansiella situationen i Belgien har också påverkats starkt negativt av att investeringsstöd från den Wallonska regeringen inte har utbetalats. Investeringsstödet var en betydelsefull del när besluten togs om att genomföra de omfattande investeringarna i Belgien. Redan den 2 december 1999 bekräftades från regeringen att utbetalning om ca 17 Mkr skulle ske snarast, vilket ej blev fallet. Trots åtskilliga påstötningar har ingen utbetalning skett.

Den koncernmässiga förlusten i Belgien bedöms totalt att uppgå till ca  42 Mkr och för moderbolaget 38 Mkr.
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De pågående förhandlingarna om försäljning av övriga dotterbolag bedöms ej påverkas av konkursen i Belgien. Ett antal intressenter har tittat på övriga verksamheter. För närvarande förs förhandlingar med ett begränsat antal potentiella köpare. Bedömningen görs att bolagen kan avyttras inom den närmaste veckorna.

Halmstad den 29 november 2000 

Nordifagruppen AB (publ) 

Styrelsen                           

För information kontakta styrelsens ordförande Sten K Johnson 040-301210 eller VD Lars Axelsson 035-174800
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Box 612
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Phone 035-17 48 00
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