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PRESSMEDDELANDE

2000-11-29

NETCOMS DOTTERBOLAG TELE2 NORGE AS HAR TILLDELATS EN UMTS-LICENS

NetCom AB (”NetCom”) tillkännagav idag att man genom sitt helägda dotterbolag Tele2 AS i Norge av det norska transport och kommunikationsministeriet, Samferdselsdepartementet, har tilldelats licens att driva tredje generationens mobilsystem UMTS (Universal Mobile Telecommunications Systems) med bandbredder på sikt upp till 2 Mbps. Modern Times Group ( MTG AB) kommer att samarbeta med Tele2 Norge AS med utveckling av tjänsteinnehållet.

Tele2 Norge AS var en av sju sökande till fyra norska UMTS licenser i augusti 2000.

Lars-Johan Jarnheimer, koncernchef och VD i NetCom säger: "Vi är mycket nöjda med tilldelningen av denna UMTS-licens då den bekräftar styrkan i vår ansökan och vad ännu viktigare är; det är ett erkännande av vår prisledande ställning av fast telefoni och internet i Norge. Vi ser fram emot att driva konkurrensen på mobiltelefoniområdet vidare. UMTS-utbyggnaden kommer att underlätta för en mängd mobila internettjänster och vi räknar med en snabb utbyggnad av nätet i hela Norge. Nu har vi två UMTS-licenser, en i Finland och en i Norge. Vi ser fram emot ett positivt besked i Sverige den 16 december.

Den norska mobilmarknaden består idag av 2 GSM nätoperatörer och mer än 10 service providers inkluderande Tele2. Det finns totalt 3,1 miljoner kunder som motsvarar en penetration av 68 % av befolkningen. 
För mer information, vänligen kontakta: 

Lars-Johan Jarnheimer 




Telefon:
08-5626 4000

VD och Koncernchef, NetCom AB
Håkan Zadler






Telefon: 
08-5626 4000

Ekonomi och Finansdirektör, NetCom AB

Samantha Drover/ Andrew Best



Telefon:
+44 20 7321 5010

Shared Value Ltd, London

NetCom, som bildades 1993, är ett ledande alternativt pan-europeiskt  telekommunikationsföretag som verkar inom mobila GSM-tjänster, publik tele- och datakommunikation samt Internet under varumärkena Tele2, Tango, Comviq och Q-GSM till elva miljoner kunder i 20 länder. NetCom driver även Datametrix, som är specialiserat på systemintegration, Optimal Telecom, 3C Communications, som säljer telefoni- och Internettjänster över telefonautomater och Internetterminaler samt Transac, ett bolag för databehandling av bl a korttransaktioner och fakturor, C3, förutbetalda telefonkort för fast telefoni, och Intellinet, en fast telefonitjänst med ”lägsta-pris-garanti”. Koncernen erbjuder även kabelTV-tjänster i Sverige, Estland och Litauen under varumärkena Kabelvision, Tele2 och C-Gates och Internetportalen Everyday.com, som är ett joint venture med Modern Times Group. NetCom är noterat på OM Stockholmsbörsens O-lista under symbolerna NCOMA och NCOMB samt på Nasdaq under symbolerna NECSA och NECSB. 

Besök oss gärna på vår hemsida: http://www.netcom.se/
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