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Pressmeddelande

Bureägda Informator renodlar verksamheten

Informator och Technology Nexus AB, nedan kallat Nexus, har tecknat en principöverenskommelse  om att Nexus övertar verksamheten i Informators dotterbolag, konsultföretaget Network Management tcp/ip AB. På så sätt frigör Informator ytterligare resurser för sin satsning inom e-learning.

Parterna avser att slutföra affären innan årsskiftet.

Network Management har spetskompetens inom området IT-säkerhet och LAN/WAN-kommunikation och tillhandhåller tjänster och lösningar inom IT-säkerhet Nätdesign, Nätverksdrift och IP-telefoni.

Network Management AB är också tillsammans med Informator partner till Microsoft inom ramen för Microsoft Technet (teknisk utbildning) och tillhandahåller djup teknisk kompetens kring Microsofts plattformar. 

”För Informator är detta ett strategiskt riktigt steg för att renodla den ledande utbildningsverksamhet vi bedriver. Som en del i Nexus kan Network Management på ett betydligt bättre sätt tillgodose sina kunders uttalade behov av helhetslösningar där säkerheten är en avgörande komponent.” säger Mats Gröndahl, VD, Informator.

”Network Management är ett mycket kompetent företag och får en given och naturlig roll inom Nexus. Bolaget stärker ytterligare Nexus redan befintliga position som en av de marknadsledande inom det snabbt växande området IT-säkerhet” säger Mats Enquist, vVD, Nexus.

Stockholm den 30 november 2000

Informator

För mer information kontakta:

Mats Gröndahl, VD, Informator Utbildning Svenska AB, mobil 0705 – 544433, e-post mats.grondahl@informator.se

Mikael Jacobsson, VD, Technology Nexus AB, 0706 – 47 58 10, e-post mikael.jacobsson@nexus.se
Mats Enquist, vVD, Technology Nexus AB, mobil 0705 – 93 77 71, e-post mats.enquist@nexus.se
Fakta om Informator 
Informator är Sveriges ledande utbildningsföretag inom IT och projektledning. Omsättning ca 250 Mkr. Ägare är börsnoterade Bure Equity AB. Informator (Informator Utbildning Svenska AB) erbjuder avancerad utbildning inom bland annat e-handel, mobil data- och telekommunikation, objektorientering och internetsäkerhet; certifieringsutbildningar från Microsoft och Novell; utbildning inom projektledning och användarutbildning. Vår vision är att inom 3-5 år vara Europas ledande företag inom utbildning och kompetensutveckling på IT-området.

www.informator.se
Fakta om Network Management tcp/ip AB

Network Management är specialiserade på konsultverksamhet inom IT-säkerhet och LAN/WAN-kommunikation. Network Management arbetar i huvudsak mot slutkund. Network Mangement ca 20 anställda med kontor i Stockholm.

Mer information finns på www.netman.se. 

Fakta om Technology Nexus AB

Technology Nexus AB (publ), noterat på Stockholms Fondbörs O-lista, har specialiserat sig på att utveckla och leverera säkrade IT-lösningar som ökar kundens lönsamhet. Nexus arbetar dels mot slutkundsmarknaden, dels som utvecklingspartner åt kunder med högt ställda kvalitetskrav. 
Nexus vision är att vara en ledande partner  för säkrade lösningar i den digitala ekonomin. 
Nexus har c:a 300 anställda, med kontor i Stockholm, Göteborg, Malmö, Uppsala, Linköping (huvudkontor), Umeå, Karlstad, Västerås, Borlänge samt Hamburg och Paris.

Mer information finns på www.nexus.se. E-post : contact@nexus.se
