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Pressemeddelelse
Ishøj, den 30. april 2009
Danske it-brugere spørger kun
sjældent efter grønne printere 
Brother efterlyser større miljøbevidsthed hos erhvervslivets og det offentliges it-indkøbere. De færreste stiller i dag krav til printeres og kontormaskiners strømforbrug, miljømæssige produktion, genbrug og leverandørens egen grønne profil. Brother håber, at også hjemme-pc brugerne vil vælge printere på andet end pris – inspireret af klimadiskussionen i samfundet 

Alle taler om klima og miljø. Bilerne skal køre på miljøbenzin. Hårde hvidevarer skal helst være A+ mærkede, og pc-fabrikanter er begyndt at kappes om at lave grønne pc’er og strømbesparende servere. Men hvor er kravene til kontorets ofte mest forbrugende maskiner – printerne, der spytter skove af papir ud og sopper rundt i forskelligt farvet blæk?
Hos Brother, der er Danmarks næststørste printerleverandør, undrer man sig over danske it-indkøberes manglende fokus på kontormaskinernes miljøbelastning og printerleverandørernes egen grønne profil.
”Vi kan godt mærke en langsomt voksende miljøbevidsthed hos it-købere i erhvervslivet og den offentlige sektor, men det er ikke noget, der flytter markedsandele eller ændrer på den generelle indkøbsadfærd. Det er underligt, fordi fænomenet grønne computere synes at være generelt accepteret. Desuden befinder vi os jo midt i den bredeste miljødebat, vi har haft i mange år,” siger marketingchef Henning Elkjær fra Brother International (Danmark).  
Folketinget bør kigge på Blauer Engel
Henning Elkjær mener, at mærkning for elforbrug ikke er tilstrækkeligt. Derfor undrer han sig over, at Folketinget og videnskabsminister Helge Sander ikke stiller flere krav, men nøjes med vejledninger. Og hvorfor vente på nye fælles EU-regler, når Danmark allerede nu kunne blive førende indenfor grønt it og grønne kontorprodukter.

”Lavt strømforbrug er kun ét af mange elementer i et grønt it-produkt. Fabrikkens indretning, de anvendte materialer, det senere genbrug og leverandørens egen miljøprofil er lige så vigtige,” mener Henning Elkjær fra Brother.

”Kun én certificering dækker det hele, og det er den tyske Blauer Enge/Blue Angel, som formentlig er markedets skrappeste miljøgodkendelse. Hvorfor ikke bruge den som forlæg for en grøn mærkning i Danmark? Det vil gøre os til det førende land på området og sikkert give os flere grønne pluspoints i forbindelse med klimatopmødet i København senere i år,” fortsætter Henning Elkjær.

17 af Brother’s populære alt-i-én printere er allerede Blauer Engel certificerede, og mange flere er på vej senere i år, heriblandt også Brother’s nye HL-5300 serie af laserprintere. Det gør Brother til den grønneste printerleverandør på det danske marked. 
For Brother’s vedkommende betyder Blauer Engel godkendelserne, at 
· fabrikken, hvor printeren eller kontormaskinen fremstilles, er godkendt efter skrappe regler for produktion, miljøbelastning og arbejdsmiljø

· selve printeren er fremstillet af giftfri og miljøvenlige materialer

· printeren er energibesparende og har et meget lavt støjniveau

· betjeningen af printeren er usædvanlig nem og brugervenlig

· både printerdele, tonere og patroner kan genbruges

Køb ind hos miljørigtige leverandører

Henning Elkjær opfordrer også til, at erhvervslivets og det offentliges it-indkøbere skal stille krav til leverandørens egen grønne profil.

”Køb kun hos printerleverandører, der er ISO 14001 godkendte. Det  betyder, at leverandøren lever op til International Environment Management System og skal gennemgå en omfattende intern energisparerunde. Hos Brother Danmark ISO 14001 forløbet gjort os til et af de Brother-kontorer i Europa, som bruger mindst energi pr. medarbejder,” forklarer Henning Elkjær.
Hjemmebrugere mindre grønne
I Danmark har Brother en stor del af sin kundekreds blandt private forbrugere. Folk og familier, som benytter en af de populære alt-i-én maskiner med farveprint, skanner og kopi som central i deres hjemmenetværk.
Ifølge Henning Elkjær er efterspørgslen efter grønne printere blandt hjemmebrugerne endnu mindre end hos de professionelle indkøbere i erhvervslivet og den offentlige sektor:

”Det kan undre os lidt, fordi familien Danmark i de senere år er blevet bombarderet med miljøbudskaber fra f,eks. Elsparefonden, energiselskaberne og forretninger, der promoverer hvidevarer med energiklasse A, A+ osv.,” siger Henning Elkjær.

Yderligere information fås hos
Marketingchef Henning Elkjær, Brother International (Danmark) A/S,  tlf. 43 31 31 31, email he@brother.dk
eller 
Leif Bomberg, KommunikationsGruppen, tlf: 33 98 00 00, email leif@kommunikationsgruppen.dk 
Fotos
Forslag til billedtekst:

17 af Brother’s printere lever op til de skrappe Blauer Engel miljøkrav. Det gør Brother til Danmarks grønneste printerleverandør.

Billeder i høj opløsning af Brother’s produkter kan downloades fra adressen http://www.brother.dk/billeder
Om Brother

Brother International (Danmark) A/S er en førende leverandør til det danske marked. Selskabet er eneimportør af printere, multifunktionsmaskiner, telefax, mærkningssystemet P-touch, skrivemaskiner og symaskiner. Brother leverer produkter af høj kvalitet med ydelse og funktionalitet i topklasse – alt sammen til konkurrencedygtige priser. Flere af Brother’s produkter er markedsledende. Brother’s produkter sælges og distribueres gennem et landsdækkende net af forhandlere og distributører. Brother International (Danmark) har 32 medarbejdere på sit kontor i Ishøj. Se mere på www.brother.dk eller www.brother.com







