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Pressmeddelande

Consafe Infotech etablerar kontor i Norrköping

Consafe Infotech etablerar ett nytt kontor för konsultverksamheten i Norrköping. Satsningen sker i anslutning till tillväxtområdet Startup Park och målet är att nå nya kunder bland Norrköpingsområdets många expansiva teknologiföretag.

Det nya kontoret öppnar i mars 2001 men rekryteringsarbetet är redan igång. Konsulterna på kontoret kommer att arbeta med den senaste tekniken inom telekomområdet. 

- Vi vill väldigt gärna finnas på plats i Norrköping. Här finns en mängd spännande företag inom mobil kommunikation och telekom som behöver den typ av kompetens som vi besitter, säger Pia Rullander, chef för kontoren i Norrköping och Linköping.

Hon pekar bland annat på dynamiken kring Startup Park och högskoleområdet Campus Norrköping med många snabbväxande teknikföretag men också på närheten till andra expansiva företag i regionen. 

Kontoret i Norrköping kommer att arbeta ihop med Consafe Infotechs befintliga kontor i Linköping, där det idag finns närmare 30 anställda. Målet är att under det kommande året anställa ytterligare ett tjugotal konsulter i Norrköping och Linköping.

Med etableringen av det nya kontoret i Norrköping har Consafe Infotech byggt upp ett omfattande kontorsnät i Sverige med verksamhet på åtta platser. Dessutom finns två kontor i Norge samt ett i Milano i Italien.

- Vi kommer att fortsätta växa mycket snabbt. Efterfrågan på avancerade konsulttjänster inom telekomsektorn är stark och vårt mål är att etablera oss som en ledande spelare i Europa, säger Malik Wafin, VD för Consafe Infotech.

Consafe Infotech har vuxit med i genomsnitt 58 procent sedan starten 1996. Huvuddelen av expansionen har skett genom organisk tillväxt. Den strategin ligger fast och under 2001 kommer flera nya kontor att öppnas i Skandinavien och Europa. 

För ytterligare information, var god kontakta:

Pia Rullander, regionchef Linköping/Norrköping, tel: 013-21 06 50

Peter Gimbe, informationschef, tel: 0708-25 96 67

Consafe Infotech är ett högteknoligiskt telekomföretag som utvecklar mobila informationslösningar och kommunikationsprodukter som ökar människors rörlighet. Kunderna är systemleverantörer, operatörer och service providers samt större företag med behov av skräddarsydda lösningar. Under de senaste åren har omsättningen vuxit med i genomsnitt 58 procent per år. Företaget har idag 220 medarbetare på tio platser i tre länder – Sverige, Norge och Italien. Consafe Infotech är ett dotterbolag inom JCE-Gruppen.
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