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Pressemeddelelse

Birkerød, den 6. maj 2009 

Q8 har Mors Dag i tankerne 
Q8 femdobler hvert år sit salg af blomsterbuketter og chokoladegaver på Mors Dag. Den vigtige dato for mange børns og ægtemænds gode samvittighed falder på søndag

Den 10. maj er en dato, som rigtigt mange glemmer – eller i hvert fald først kommer i tanker om i sidste øjeblik. Ikke desto mindre er Mors Dag en fast institution i dansk kultur, og dagen er meget mere blomsterfyldt end andre dage i året.

Det mærker man også hos Q8, der hvert år femdobler sit salg af blomsterbuketter og chokoladegaver på Mors Dag. Og Q8 har naturligvis en nyog flot Mors Dags buket 2009 klar til på søndag.

”I år falder Mors Dag som sidste dag i i Store Bededagsferien, Derfor vil mange danskere være undervejs i sommerhus eller på familiebesøg. For dem – og for alle andre – er det nemt og oplagt at kigge forbi den lokale Q8 servicestation og købe Mors Dags gaven dér,” siger marketingchef Helle Dahlgren Skov fra Q8 Servicestationer.
DMIs vejrudsigt til Mors Dag på søndag ser noget broget ud med både sol og byger. Temperaturen holder sig på moderate 12 til 16 grader.

”Det ser ud til, at Mors Dag er en rigtig god anledning til at bruge ekstra tid på bilen og samtidig skabe glæde og varme med en flot blomsterbuket. Fyld bilen op med brændstof og giv bilen den store tur i vaskehallen. Hos Q8 er bilpleje-midlerne gratis, og vi giver en kop varm kaffe i ventetiden,” fortsætter Helle Dahlgren Skov.
Q8 har 186 servicestationer landet over, hvor man kan købe Mors Dags buketten.
Forslag til billedtekst:

Q8s Mors Dags buket er stor og farverig.
Nærmere oplysninger:

Kommunikationschef Jytte Wolff-Sneedorff

Kuwait Petroleum (Danmark) A/S

Telefon: 45 99 21 71

Mobiltelefon: 40 94 27 06

Halvdelen af de kvindelige bilister kender ikke det anbefalede dæktryk på deres bil, og hele 15 pct. tjekker aldrig dækkene. 

Det er foruroligende høje tal,.

Nærmere oplysninger:

Kommunikationschef Jytte Wolff-Sneedorff

Kuwait Petroleum (Danmark)  A/S

Telefon: 45 99 21 71

Mobiltelefon: 40 94 27 06.

