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Pressmeddelande 2000-11-30 

Snapcat AB – förvärvar eBoken.nu

Snapcat har tecknat en avsiktsförklaring att förvärva verksamheten i eBoken.nu. eBoken.nu har under år 2000 byggt upp en verksamhet inom området digitala böcker. Bolaget har ett omfattande nätverk av författare och läsare av sk e-böcker och har över tiden byggt upp ett varumärke, kunskap och en teknisk plattform av betydelse för denna marknad. eBoken.nu har stöd för fler e-boks format än konkurrenterna på marknaden. Detta möjliggör att fler kunder kan läsa böckerna utan att vara knutna till en specifik teknisk lösning.

Detta förvärv stärker Snapcat AB:s ambition att ta en position inom handel med varor lämpade för digital distribution.

Media, spel och underhållning är exempel på branscher där produkter och tjänster lämpar sig väl för digital distribution. Digitala böcker, bilder, spel och nyheter är redan från början anpassade till det digitala mediet. Det innebär att varje vara kan dupliceras och distribueras i oändlighet utan några kostnader för varje nytt exemplar.

Handelns Utrednings Institut (HUI) uppskattar att det sammanlagda värdet av den svenska digitala försäljningen 2002 kommer att uppgå till 4,2 miljarder kronor. HUI bedömer att den kraftigaste tillväxten kommer att äga rum inom media, kultur och information. 

Göteborgsföretaget Snapcat grundandes 1999 och är en engagerad partner för tillväxtprojekt inom media, spel och underhållning med Internet som integrerad del i affärsidén. För närvarande är Snapcat engagerat i tre projekt:

· A Million Voices – ett elektroniskt förlag

· Snapcat Virtual Entertainment som utvecklar och marknadsför ett koncept för onlinespel

· Scandinavian Information of Sports som driver nät- och gratistidningen Fotbollextra

För ytterligare information kontakta:

Stefan Nomark, VD Snapcat AB (publ), Tel 031-24 53 70 

Allmän information om Snapcat AB finns på www.snapcat.se
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