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Migrationsverkets beslut om avvisning av en kosovoalbansk kvinna i Kalmar ändras inte.








	Utlänningsnämnden har prövat en s.k. Ny ansökan om uppehållstillstånd från en kosovoalbansk kvinna som är i behov av dialys. Avvisningen skall ske till Tyskland. Beslutet fattades av en ordförande och två ledamöter. Nämnden var enhällig om sitt beslut.


	Den 4 juli i år avslog nämnden överklagandet av Migrationsverkets beslut om avvisning





Utlänningsnämnden har prövat om de humanitära skälen är så starka att en verkställighet inte skulle kunna ske till Tyskland. I sin prövning har nämnden tagit in de riktlinjer som regeringen dragit upp i vägledande beslut när det gäller sjukdom eller handikapp.





 Dessa riktlinjer innebär bl.a. att uppehållstillstånd endast skall beviljas i undantagsfall när det gäller en livshotande sjukdom för vilken vård inte kan beredas på annat håll eller när det föreligger ett handikapp av synnerlig allvarlig art.


.  


Nämnden har vid sin prövning av ärendet funnit att de skäl som åberopats inte är sådana att uppehållstillstånd kan beviljas. Vid prövningen har nämnden vägt in den restriktiva praxis som gäller på detta område 
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