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Bureägda Mercuri International Group förvärvar 

bolag på den centraleuropeiska tillväxtmarknaden

Mercuri International Group stärker sin ledande position i Europa genom att förvärva Mercuriverksamheten i Ungern, Polen, Tjeckien, Kroatien, Slovenien, Slovakien och Rumänien med en sammanlagd omsättning på ca 55 MSEK. Mercuri International Group utvidgar härigenom sitt globala nätverk med sju viktiga tillväxtmarknader. Totalt är Mercuri International nu verksamt på ca 40 marknader. 

“Det finns en oomtvistad potential på de centraleuropeiska marknaderna och Mercuri International är väl etablerat här sedan början av 1990-talet. Integrationen i Mercuri International Group kommer att möjliggöra fortsatt snabb expansion i regionen”, säger Wolfgang Bussmann, CEO Mercuri International Group.

Mercuri International Group erbjuder utbildning och konsultation inom områdena sälj- och  ledarutveckling. Integrationen av de centraleuropeiska marknaderna är ett viktigt led i den pågående expansionen av Mercuri International Group. Koncernen omsätter idag inklusive dagens förvärv ca 800 MSEK och har en förväntad framtida tillväxt på 20% per år.

“Under de senaste tio åren har Mercuri International blivit en framgångsrik partner till lokala och internationella kunder i regionen. Mercuri ses redan som den ledande aktören inom vår bransch, eftersom vi har funnits där så länge och har lyckat bygga upp lönsamma lokala enheter. Att nu bli en del av Mercuri International Group innebär en ännu starkare bas för expansionen”, säger Gerdt Larsson, VD Mercuri Centraleuropa.

Mercuri International Group är en del av investeringsområdet  e-Knowledge inom Bure Equity. Mercurigruppen är idag ett världsledande företag inom sälj- och ledarutveckling. Efter förvärven finns koncernen i 40 länder och omsätter ca 800 MSEK. I investeringsområdet 
e-Knowledge ingår även Informator Training Group som är Sveriges ledande utbildningsföretag inom IT och projektledning med en årsomsättning på ca. 250 MSEK. Bure e-Knowledge driver genom Vittra AB också förskolor, grundskolor och gymnasieskolor i Stockholm och Göteborgsområdet.   

Göteborg den 4 december 2000

Bure Equity AB (publ) 

För ytterligare information, kontakta:

Wolfgang Bussmann, CEO Mercuri International, +49 2132 13680

Sven-Åke Lewin, Bure e-Knowledge, +46 31 335 7678
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