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Vil du også have færre kort i tegnebogen?

SAS Corporate Card – kombineret rejse- og betalingskort
SAS og Nordbanken Finans, en del af Nordea koncernen, hvori bl.a. Unibank indgår, har sammen udviklet et nyt multifunktionskort, som lanceres i løbet af foråret 2001. Kortet skal kunne anvendes som elektronisk billet og som betalingsmiddel. 

Det ny kort gør det enklere at booke og betale rejser.

· Med SAS Corporate Card kan de fleste udgifter i løbet af en rejse betales med samme kort og derefter lægges på rejseafregningen. Flyrejsen, uanset flyselskab og købssted, betales over en rejsekonto og alle andre omkostninger, den rejsende har, betales med kortet. Kortet vil med sin kobling til MasterCard være gyldigt i mere end 19 millioner indkøbssteder over hele verden, siger Erik Strand, marketing- og salgsdirektør for SAS Gruppen.

Den rejsendes firma får efter rejsen alt samlet på een faktura.

Foruden betalingsfunktionerne kan SAS integrere sine elektroniske billetprodukter, E-ticket, Travel Pass og Travel Pass Corporate i det ny kort.

· Jo flere elektroniske selvbookingprodukter vi tilbyder vore kunder, jo større bliver behovet 

for direkte betalingsformer. Med SAS Corporate Card imødekommer vi kundernes krav om større smidighed, siger Erik Strand.

Al betaling med SAS Corporate Card samles på een rejsekonto hos virksomheden og faktures derefter. Det giver også virksomhederne specielt gode muligheder for at skræddersy statistik om egne rejser.

SAS Corporate Card henvender sig primært til mindre og mellemstore virksomheder i Skandinavien og Finland. Lanseringen sker først i Sverige og Finland i løbet af foråret 2001, derefter i Danmark og Norge. Målet er at nå en markedsandel på 20-30 procent af markedet for virksomhedskort i Norden.

EuroBonus indgår ikke i det ny kort, da det bygger på individuelt medlemsskab.

For yderligere information kontakt venligst:

Erik Strand, marketing- og salgsdirektør, SAS Gruppen, tel: +46 8979 24 24, 

mobil: +46 70997 24 24

Ola Swah, Kort og Konsumentkrediter Nordbanken Finans, tel: +46 8787 66 93, 

mobil: +46 70604 04 06. E-mail: ola.swahn@nb.se
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