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Vil du også ha færre kort i lommeboken?

SAS Corporate Card – kombinert reise- og betalingskort

SAS har i samarbeid med Nordbanken Finans, en del av Nordea konsernet, utviklet et nytt multifunksjonskort som lanseres våren 2001. Kortet vil kunne brukes som elektronisk billett og som betalingsmiddel. 

Det nye kortet gjør det enklere å bestille og betale reiser.

· Med SAS Corporate Card kan det meste under en reise betales med samme kort og siden legges på en reiseregning. Flyreisen, uansett flyselskap og innkjøpssted belastes en reisekonto og alle andre kostnader som den reisende har, betales med kortet. Kortet vil med sin kobling til MasterCard være gyldig på mer enn 19 millioner innkjøpssteder verden over, sier Erik Strand, salg- og markedsdirektør i SAS Gruppen.

Den reisendes bedrift vil etter reisen få alt samlet på en faktura.

Foruten betalingsfunksjonene kan SAS integrere sine elektroniske billettprodukter E-ticket, Travel Pass og Travel Pass Corporate i det nye kortet.

· Jo flere elektroniske selvbestillingsprodukter vi tilbyr våre kunder, desto større blir behovet for direkte betalingsformer. Med SAS Corporate Card møter vi kundenes krav om ønsket smidighet, sier Erik Strand.

Alt som betales med SAS Corporate Card samles på en reisekonto hos bedriften og faktureres i etterkant. Det gir også bedriften gode muligheter for å skreddersy statistikk om bedriftens egne reisende.

SAS Corporate Card retter seg primært mot mindre og middels store bedrifter i Skandinavia og Finland. Lanseringen skjer først i Sverige og Finland før sommeren 2001, deretter i Norge og Danmark. Målet er å nå en markedsandel på 20-30 prosent av markedet for bedrifter i Norden.

EuroBonus vil ikke inngå i det nye kortet da det er et individuelt medlemsskap.

For mer informasjon, vennligst kontakt:

Bjørn Lunde, salgs- og markedsdirektør, SAS Norge, telefon: +47 6481 6412,

Mobil: +47 9571 6412

Ola Swahn, Kort og Konsumentkrediter Nordbanken Finans, telefon: +46 (0) 8 787 6693

Mobil: +46 (0) 706 04 0406, E-mail: ola.swahn@nb.se
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