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Pressmeddelande 6 december 2000 



Broderfolket först i världen med ”folkwappen”:
Melody Interactive Solutions skriver avtal med mobil-operatören Mobyson om Mobila Internettjänster över SMS
Melody Interactive Solutions har sålt sin nyligen lanserade Mobila Internet-produkt Wireless Access Gateway – SMS Module (WAG-SMS) till den virtuella mobiloperatören Mobyson. Under december startar Mobyson en tjänst som erbjuder deras norska abonnenter Mobilt Internet via vilken mobiltelefon som helst. WAG-SMS ger alla mobiltelefoner med SMS-funktionalitet tillgång till WAP-baserade tjänster. 

Via Melody Interactive Solutions nya ”folkwapp”-produkt WAG-SMS kan nu alla med en vanlig GSM-telefon utnyttja WAP-tjänster. Den virtuella mobiloperatören Mobyson är först med att erbjuda denna tjänst till sina abonnenter. Avtalet öppnar nya möjligheter för leverantörer av WAP-tjänster att nå samtliga mobiltelefonanvändare i stället för de få som har WAP-förberedda telefoner idag.    

- Jag bedömer att den här typen av tjänst kommer att accelerera användandet av Mobila Internettjänster. Därför är detta ett viktigt avtal för oss såväl som för hela industrin inom Mobilt Internet. Mobysons abonnenter kan nu utan att behöva byta SIM-kort eller telefon utnyttja den interaktivitet och de tjänster som enbart WAP-förberedda telefoner hittills kunnat. Genom att redan idag ge en större kundbas tillgång till Mobilt Internet kan operatörer som Mobyson positionera sig i frontlinjen inför kommande utveckling av WAP-tjänster över GPRS, säger Ulf Änggård, VD på Melody Interactive Solutions.

Mobyson tillhör den nya generationen virtuella mobiloperatörer och fokuserar på försäljning av mobil underhållning och prisvärd mobiltelefoni. Mobyson är den första aktören som specifikt vänder sig till Europas "unga mobila generation". De erbjuder sina mobila tjänster i Norge och en expansion i övriga Europa inklusive Sverige står på tur. 

- Vi tycker att WAG-SMS är en unik, banbrytande och praktisk lösning vilken omedelbart kan ge våra abonnenter tillgång till alla de tjänster, spel, information och underhållning som vi erbjuder, säger Jonas Kjellberg, VD på Mobyson.  

WAG-SMS översätter WAP-språket WML till textformat och förmedlar informationen som ett vanligt SMS-meddelande. Hyperlänkarna översätts till bokmärken som är åtkomliga som vanlig text i telefonen.    
För mer information, kontakta: 

Ulf Änggård, VD Melody Interactive Solutions AB

Tel: 08-454 96 28, Mobil: 0708-54 72 28, E-post: ulf.anggard@melody.se
Fadi Pharaon, Vice VD och Marknadschef Melody Interactive Solutions AB
Tel: 08-454 96 74, Mobil: 0708-54 72 74, E-post: fadi.pharaon@melody.se

Jonas Kjellberg, VD Mobyson
Mobil: 0709-40 52 00, E-post: jonas.kjellberg@mobyson.com 
BAKGRUND MELODY
Melody Interactive Solutions AB är en leverantör av slutanvändartjänster till Mobila Internet operatörer, tjänsteleverantörer och portalföretag. Tjänsterna tas fram utifrån tanken att från mobiltelefoner underlätta kommunikationen människor emellan och med deras elektroniska enheter. Melody grundades i Stockholm i augusti 1998 och finansieras av Telenor Ventures A/S, Capital Group, IT Provider och StartupFactory. Melody är medlem i WAP Forum™, Mobile Applications Initiative och Bluetooth™ SIG. Mer information finns på http://www.melody.se/ 
BAKGRUND MOBYSON
Mobyson tillhör den nya generationens mobiloperatörer och fokuserar på försäljning av mobil underhållning och prisvärd mobiltelefoni. Mobyson är den första aktören som specifikt adresserar Europas "unga mobila generation", personer i åldern 17 till 32 år. Mobyson är en virtuell mobiloperatör vilket innebär att de inte investerar i egen infrastruktur utan utnyttjar existerande europeiska mobiloperatörers nät. De har kontor i Stockholm och i Oslo. Existerande ägare i Mobyson är bland andra Startupfactory och Carnegie Startup Fond. Mer information finns på http://www.mobyson.com och http://www.mobyson.no.
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