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Pressmeddelande

Stockholm 6/12 2000
Med halvårsrapporten annonseras delvis ändrad inriktning:

Osäkert marknadsklimat leder till ökat fokus på de befintliga portföljbolagen    

Extended Capital Group har under verksamhetens första halvår genomfört fem lyckade investeringar inom business-to-business. Bolaget skiftar nu fokus från hög investeringstakt mot aktiv förvaltning av de befintliga portföljbolagen. I samband med detta sker också en minskning av antal anställda och förändring i ledningen. Jessica Staël von Holstein lämnar över vd-tjänsten till Michael Freudenthal.

"Med tanke på det rådande marknadsläget har jag för avsikt att i första hand arbeta med befintliga portföljbolag och bolagets kostnadsmassa kommer anpassas därefter", säger Michael Freudenthal. "De företag som ingår i bolagsportföljen har alla starka positioner på sina respektive marknader och jag ser fram emot att bidra till en fortsatt positiv utveckling för bolagen".

Under perioden har samtliga bolag i Extended Capitals bolagsportfölj visat stadig tillväxt. Bland de mer uppmärksammade händelserna återfinns ett antal stora och viktiga affärer för Freetel, bland annat med Stockholms Stad. Freetel har även tecknat ett exklusivt finansieringsavtal med IBM Global Finance som innebär en ytterligare förstärkning av ett redan attraktivt erbjudande till marknaden. Zeeme har under perioden gjort två företagsförvärv och befinner sig just nu i kraftig tillväxt med bra marginaler.

"Den närmaste tiden kommer både Freetel och Zeeme att behöva ett aktivt stöd för att fortsätta sina positiva trender och ta till vara på de affärsmöjligheter som finns", säger Michael Freudenthal. "Jag är övertygad om att vi kommer att få uppleva en fortsatt snabb positiv utveckling i såväl de här bolagen som övriga bolag i vår portfölj, därför ser jag det som en självklarhet att vi fokuserar våra ansträngningar mot att vara en bra och aktivt stödjande ägare.”
För ytterligare information, vänligen kontakta:

Extended Capital Group



Michael Freudenthal, vd

Jessica Staël von Holstein

Tel. 08-614 00 50

Tel 08-614 00 50, Mobil 070-230 34 54

Om Extended Capital Group
Extended Capital Group är ett riskkapital- och utvecklingsbolag med fokus på investeringar inom business-to-business. Bolaget är noterat på OM Stockholms Fondbörs. I portföljen ingår för närvarande fyra bolag.  TextileSolutions AB, som har skapat världens första fullt interaktiva handelsplats för textilier; ett komplett verktyg för handel med förhandlingsmöjligheter, integrerad logistik och hög säkerhet. TextileSolutions finns idag etablerat i Asien, USA samt Europa. 

Freetel AB som marknadsför ett internetbaserat koncept för hantering av större företags totala mobiltelefonanvändning. Freetel befinner sig i en stark expansionsfas och kommer att växa i Norden samt på de större europeiska marknaderna.  Zeeme AB, som är först på den europeiska marknaden med en e-handelsplats för presentartiklar och profilkläder. Företaget har huvudkontor i Stockholm och kommer under året att etablera verksamhet i flera europeiska länder. Colorcraft och dotterbolaget Crossmedia är Skandinaviens främste leverantör av ”digital asset management” och tillhandahåller webbaserade lösningar för marknadskommunikation, varumärkeshantering och grafisk produktion. Koncernen har sitt huvudkontor i Stockholm och Montevideo.

Läs mer om Extended Capital Group på: www.extendedcapital.com
