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København, den 27. maj 2009 

Danske virksomheder blandt

de bedste betalere i Europa

Sydeuropæerne ligger helt i bund, når det gælder betalingsmoral, viser ny analyse fra det internationale kreditforsikringsselskab Atradius. Her advarer man samtidig om, at danskerne løbende bør kreditvurdere deres nuværende kunder i udlandet – og ikke kun vurdere de nye 
Trods krisen er danske virksomheder blevet bedre til at betale deres gæld til deres udenlandske forretningspartnere. Sammen med Sverige ligger Danmark nu i den europæiske top, når det gælder betalingsmoral, viser et såkaldt Betalingsbarometer, som det internationale kreditforsikringsselskab Atradius netop har færdiggjort. Da Atradius lavede en tilsvarende analyse i slutningen af 2007, lå danske virksomheder på en trist tredjeplads over Europas dårligste betalere.
Atradius tager løbende temperaturen på kreditrutiner og betalingsevne på internationalt plan og i de enkelte lande som f.eks. Danmark. Det nye Betalingsbarometer indeholder data indsamlet i februar fra 1.800 virksomheder i ni europæiske lande.
Barometret viser bl.a, at den er gal med betalingen i Sydeuropa. Italien og Portugal placerer sig således helt i bund, når det gælder betalinger til udenlandske leverandører. Og ikke nok med det: Når italienere, spaniere og franskmænd skal vurdere virksomheder fra deres egne lande, placerer de også dem som dårlige betalere.
Danske og svenske virksomheder mener, at udenlandske forretningspartnere er dårligere betalere end indenlandske. Danmark og Sverige er nemlig de eneste lande i Atradius’ undersøgelse, som vurderer, at den nationale betalingspraksis er bedre end den udenlandske.
Betalingstiden øges

Danske virksomheder giver i gennemsnit 35 dage i kredit og er selv gode til at betale deres regninger. Ifølge Betalingsbarometret betaler danske virksomheder nemlig regninger typisk 30 dage efter modtagelse, mens udenlandske kunder afregner gennemsnitligt efter 37 dage.

Atradius’ barometer afslører også, at der er store forskelle på, hvor lange kredittider de enkelte lande giver til deres udenlandske leverandører. Spanien og Italien ligger helt i top med henholdsvis 75 og 67 dage, mens Tyskland placerer sig i den anden ende med beskedne 24 dage. Den gennemsnitlige kredittid i andre vigtige eksportmarkeder for Danmark er 30 dage i Sverige, 32 dage i Storbritannien og 46 dage i Frankrig.
”Tallene i analysen giver en god indikation af, hvor markedet bærer hen – og det er ikke til det bedre. Siden februar, hvor tallene blev indsamlet, viser vores erfaringer, at betalingstiden er blevet øget yderligere”, forklarer vicedirektør Erik Skovgaard Nielsen, Atradius i Danmark.

Danskerne stoler for meget på deres kunder
Når danske virksomheder skal vurdere en erhvervskundes kreditværdighed, bruger de i høj grad tidligere erfaringer med kunden som vigtigste grundlag. 
80 pct. af de adspurgte danske virksomheder i Atradius’ analyse oplyser således, at kundehistorikken er enten meget værdifuld eller værdifuld i deres kreditvurdering. Dermed lægger danskerne sig i toppen på europæisk plan. Kun tyske og svenske virksomheder ligger højere i deres brug af kundehistorikken.

”Generelt skal man være varsom med at bruge betalingshistorikken som vigtigste instrument i virksomhedens kreditvurdering,” forklarer Erik Skovgaard Nielsen.

”Vores erfaring er, at 80 pct. af debitortabene kommer fra eksisterende, ”gode gamle” kunder. Derfor er det vigtigt, at man ikke kun foretager kreditvurdering af nye kunder, men også får foretaget en løbende kreditvurdering af sine nuværende kunder,” fortsætter han.

Yderligere oplysninger fås hos vicedirektør Erik Skovgaard Nielsen, Atradius, tlf. 33 26 52 10 
Rapporten ”Atradius Payment Practices Barometer 2009” kan downloades via www.atradius.dk på adressen http://www.atradius.dk/images/stories/AtradiusPaymentPracticesBarometer/20090513_AtradiusPPB_EN_Final.pdf
Tidligere rapporter kan ses på http://global.atradius.com/creditmanagementknowledge/publications/paymentpracticesbarometer.html
((Forslag til boks i artiklen))
Kreditstyringens 10 bud

Atradius har udarbejdet en række gode råd, som kan bruges til at fastlægge en gennemarbejdet debitorpolitik i virksomheden:

· Træf beslutning om, hvordan virksomheden kan begrænse risikoen for tab, f.eks. gennem kreditforsikring, garantier, remburs o.lign. 
· Fastlæg kredittider, som tager hensyn til salget, likviditeten og risici for tab.

· Tag stilling til kreditmaksimum for egen regning pr. kunde og kundekategori.

· Fastlæg krav til kreditvurdering for såvel nye som eksisterende kunder, herunder om der skal anvendes kreditoplysninger fra relevante bureauer.

· Tjek kundens kreditværdighed, hvis en virksomhed skifter selskabsform, opkøbes eller på anden måde ændrer juridisk status.

· Fastlæg en rykkerprocedure og efterlev den.

· Sørg for en entydig kommunikation af betingelserne for samhandel med kunden og angiv de eksakte betatingsbetingelser.

· Fastlæg kompetencer og regler for at afvige fra virksomhedens debitorpolitik.

· Overvåg og følg op på de enkelte kunders betalingsprocedurer. Vær opmærksom på ændringer.’

· Tommefingerregel: ”En måneds ekstra kredit er stort set det samme som 1 pct. i rabat.”

”

