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Pressemeddelelse

Birkerød, den 27. maj 2009 

Q8 vil have flere
kvinder ud at løbe

Q8 er blevet sponsor for ALT for damernes kvindeløb, der samler over 37.000 motionsløbere i København, Odense og Århus. Sponsoratet er led i Q8s satsning på kvinder som kunder og omtanke i alle sine aktiviteter

Når startsskuddene for ALT for damernes kvindeløb lyder i de kommende uger, vil Q8 være synlig på løberuterne i København, Odense og Århus.

Olieselskabet er nemlig for første gang medsponsor for de populære kvindeløb, som i år har fået så stor tilstrømning af motionsglade kvinder, at de må fordeles på fem løbsdage – tre i København, ét i Århus og som noget nyt – ét i Odense.

ALT for damernes kvindeløb blev gennemført første gang i 1981, og dengang var det Europas første kvindeløb. Siden er løbets popularitet vokset år for år, og i 2008 blev alle rekorder slået med 28.500 deltagere i København og Århus. Igen i år kommer der en ny deltagerrekord, idet arrangørerne venter over 37.000 kvinder i løbetøjet – 24.000 i København, 9.500 i Århus og 3.500 i Odense.
”Kvinder og omtanke i alt, hvad vi foretager os, er nøgleelementer i Q8s strategi. Derfor var det oplagt for os at gå ind som sponsor for ALT for damernes kvindeløb. Omtanke betyder i denne sammenhæng, at vi gerne vil hjælpe danskerne til at komme i bedre form,” siger marketingchef Helle Dahlgren Skov fra Q8 Servicestationer.

Q8 har stor succes med at rulle sin landsdækkende kæde af Qvik To Go convenience butikker ud. Friske madvarer af høj kvalitet er et kendetegn for Qvik To Go, som i øjeblikket findes på 53 Q8 servicestationer landet over. Q8 satser desuden på at få flere kvinder som kunder –  og ikke kun til benzin og bilvask.
I forbindelse med ALT for damernes kvindeløb får alle deltagerne en gratis pose med "løbebrændstof"  fra bl.a. Qvik To Go. Desuden uddeler Q8s specialdesignede Qvik To Go ladcykler smagsprøver til de mange tilskuere langs løberuterne. 

Alt for damernes kvindeløb 2009 finder sted i København, Odense og Århus. I København afvikles løbene i Fælledparken den 15., 16. og 17. juni, og det sker i samarbejde med løbeklubben Sparta. I Århus foregår kvindeløbet den 2. juni i Marselisborg Skov (Mindeparken) og i samarbejde med sportsklubben Århus 1900. Odense er med for første gang på plakaten, og her arrangeres kvindeløbet i samarbejde med OGF i Fruens Bøge den 10. juni, I alle tre byer kan deltagerne vælge mellem løbedistancer på 5 og 10 kilometer. 

Nærmere oplysninger:

Kommunikationschef Jytte Wolff-Sneedorff

Kuwait Petroleum (Danmark) A/S

Telefon: 45 99 21 71

Mobiltelefon: 40 94 27 06

Forslag til billedtekst:

Q8s specialdesignede ladcykler sørger for, at tilskuerne til ALT for damernes kvindeløb får lidt sundt til ganen.

