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ressemelding
7. Desember, 2000
SOL – Netbonus legges ned


Styret i Scandinavia Online AB (“SOL” eller “Selskapet”) har besluttet å legge ned driften i e-handelselskapet  Netbonus Holding AB (“Netbonus”). 

Nedleggelsen av Netbonus vil påvirke totalt 12 ansatte i Norge, Sverige og Danmark.  Samlede  restruktureringskostnader for konsernet er beregnet til SEK 5 millioner, som vil settes av i årets regnskap.  
- Nedleggelsen av Netbonus representerer ytterligere styrking av SOLs fokus på selskapets kjernevirksomhet.  Mens vi her eliminerer vårt direkte engasjement i detaljisthandel på nettet, ser vi samtidig kraftig vekst i forbrukeres etterspörsel etter våre kjerneprodukter.  Vi fortsetter å styrke vår posisjon som Nordens ledende nettportal, sier konsernsjef Birger Steen i en kommentar.
For ytterligere informasjon, kontakt: 
Birger Steen (CEO), +46 709 35 28 18, birger.steen@scandinaviaonline.se

Thomas Ranje (CFO), +46 709 41 54 94, thomas.ranje@scandinaviaonline.se




Scandinavia Online er Nordens ledende online media selskap. Konsernets nettverk har mer enn 6 millioner unike brukere per måned og består av portalene passagen.se, sol.no, sol.dk og suomi24.fi samt søkemotorene evreka.com, kvasir.no, kvasir.dk og evreka.fi. I perioden januar til september 2000 omsatte konsernet for 163 MSEK og hadde 300 ansatte per 30 september 2000. Scandinavia Online er notert på OM Stockholmsbörsen (SCOL) og på Oslo Børs (SCO).
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