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PRESSMEDDELANDE

Atle ny huvudägare i ett fristående Dotcom Solutions

TietoEnator minskar sitt ägande i det tidigare helägda dotterbolaget Dotcom till 48 procent. Ny ägare är Atle som förvärvar 48 procent, samt representanter för Dotcoms företagsledning och styrelse som tillsammans förvärvar fyra procent. Avsikten är även att alla medarbetare ska erbjudas ett aktierelaterat incitamentsprogram.

Dotcom Solutions AB är med 600 medarbetare på 35 orter i Sverige och 1 miljard i omsättning, Sveriges ledande systemintegratör och leverantör av kommunikations-lösningar. Dotcom erbjuder lösningar, tjänster och produkter inom områden som LAN, WAN, Internetworking, telefoni, datorstödd telefoni, call centers, säkerhet och IP-telefoni. Med andra ord kompletta kommunikationsplattformar för tal, data, bild och nättjänster. Dotcom har sedan början av nittiotalet byggt bredbandslösningar, däribland ett sjuttiotal stadsnät. 

Atle är ett private equity företag som investerar i onoterade bolag och aktivt arbetar med deras utveckling, för att efter några år finna nya lämpliga hemvister för bolagen och därmed realisera värdetillväxten. Investeringen i Dotcom ligger väl i linje med Atles förvärvsstrategi. 

- Det finns definitivt en mycket god potential för en positiv utveckling för Dotcom.  Företaget har en mycket stark marknadsposition, ledande produkter och tjänster och kompetensen är hög bland företagets medarbetare. Vår målsättning är att Dotcom ska vara börsmoget inom tre år, säger Kenth-Åke Jönsson, VD för Atle IT och blivande styrelseordförande i Dotcom.

För TietoEnators del är försäljningen ett led i renodlingen av verksamheten. TietoEnators strategi är att i ett nordeuropeiskt perspektiv fokusera branscher där man har eller kan ta marknadsledande positioner – inom bank och finans, telecom, skogsindustrin och den offentliga sektorn. Med egna tjänster och applikationer samt kunskap om kunden och branschen ska TietoEnator bli en stark partner till kunderna. 

- Dotcoms branschoberoende verksamhet tillhör inte TietoEnators strategiska kärnområden och därför har vi tidigare annonserat vår avsikt att väsentligt minska vårt ägande i Dotcom. Vi är övertygade att den nya ägarkombinationen kommer att bidra till en positiv utveckling för företaget och vi är därför glada att vi nått denna lösning, säger Åke Plyhm, TietoEnators vice koncernchef.
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TietoEnator och Dotcom kommer att fortsätta samarbeta även i framtiden vilket tydligt visas genom att TietoEnator bibehåller en stor ägarandel.

- Vi kommer fokusera på att ytterligare stärka vår position som marknadsledande systemintegratör inom kommunikationsområdet. Det kommer att bli oerhört spännande att som fristående bolag vidareutveckla företaget utifrån våra kärn-kompetensområden, säger Kjell Westerback VD för Dotcom. 

Ägarförändringen förutsätter ett godkännande från de svenska konkurrens-myndigheterna. Försäljningen av aktiemajoriteten är baserad på en fast del vid övertagandet, baserat på ett företagsvärde på 140 miljoner kronor, samt en eventuell tilläggsköpeskilling baserad på Dotcoms utveckling under 2001. Tilläggsköpe-skillingen kan för Atle maximalt uppgå till 77 miljoner kronor. Bolagets egna kapital uppgår vid försäljnings-/förvärvstillfället till 80 miljoner kronor.

Försäljningen bedöms inte påverka vare sig TietoEnators eller Atles helårsresultat för år 2000.
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För vidare information, kontakta:

Åke Plyhm, Vice Koncernchef TietoEnator, 08 - 632 14 10

Eric Österberg, Informationsdirektör TietoEnator, 070 - 590 05 99

Kenth-Åke Jönsson, VD Atle IT, 070 - 587 89 78

Kjell Westerback, VD Dotcom Solutions, 070 –583 27 68
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Fakta Atle 

Atle är ett private equity-företag, som är börsnoterat på Stockholms Fondbörs A-lista med cirka 17.000 aktieägare. Företaget investerar i onoterade bolag och arbetar aktivt med deras utveckling, för att efter några år finna nya lämpliga hemvister för bolagen och därmed realisera värdetillväxten. Sedan 1993 har koncernens vinst stigit i jämn takt från 373 miljoner kronor till 1 025 miljoner 1999. Över 20 bolag i alla branscher förvärvas varje år och sedan starten 1992 har Atle investerat i ca 200 företag och lämnat 100. Avkastningen på dessa sk exits har uppgått till  knappt 50 procent per år. 
Fakta TietoEnator

TietoEnator är en ledande leverantör av värdeadderande IT-tjänster i Europa med mer än 10 000 medarbetare och en omsättning på 1, 2 miljarder Euro. TietoEnator erbjuder managementkonsulting, systemutveckling, integration, drift och support, kommunikationslösningar, programvaror och

produktutveckling. Tietoenator  har fördjupad kunskap om deras kunders verksamheter inom branscher som t ex bank och finans, skogsindustri, offentlig sektor och telekommunikation.

