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CellPoint och Micronet bildar gemensamt bolag

för utveckling av mobila positioneringstjänster

Stockholm/Ronneby den 11 december 2000

Nasdaq-noterade CellPoint Inc. (Nasdaq: CLPT, www.cellpt.com) startar Micronet MLS (Mobile Location Services) tillsammans med programutvecklingsföretaget Micronet AB (www.micronet.se). Det gemensamägda bolaget, i vilket CellPoint äger 58 procent, ska erbjuda konsulttjänster och utveckla applikationer och tjänster för den mobila positioneringsmarknaden.

”I Micronet MLS kommer vi att samla några av de mest kompetenta människorna i branschen”, säger Lars Persson, chef för CellPoints operativa verksamhet. ”Micronet AB har ett mycket gott rykte vad gäller utvecklingsarbete inom den snabbväxande mobila telekomindustrin, och genom att utnyttja CellPoints marknadskanaler och starka produktprofil får Micronet MLS en stark ställning på marknaden. Företaget kommer att inrikta sig på att erbjuda konsulttjänster och att utveckla positioneringstjänster.”

”Vi ser fram emot att få bygga upp Micronet MLS till ett ledande mjukvaru- och konsultföretag inom området mobila positioneringstjänster”, säger Mikael Roos, VD i Micronet AB. ”Genom att göra detta tillsammans med ett av de ledande företagen i branschen skapar vi en bra grund för att lyckas. Mobilt Internet väntas av många bedömare ha cirka 1,5 miljarder användare år 2005, och vi vet att positionering då kommer att vara en av nyckelfaktorerna. Därför satsar vi nu hårt för att kunna utvecklas till en av de ledande leverantörerna inom detta område.”
Micronet MLS kommer att finnas i Karlskrona, i hjärtat av TelecomCity Network – ett av världens mest dynamiska områden för utveckling av mobilt Internet. Chef blir Mikael Roos, VD för Micronet AB, som har stor erfarenhet av utvecklingsarbete från Ericsson Software Technology. Syrelsen kommer utöver Mikael Roos också att bestå av Christer Gavuzzi från Micronet, CellPoints operative chef, Lars Persson, samt Johan Falk, ansvarig för affärsutveckling i CellPoint.
För information, vänligen kontakta:

Micronet AB/Micronet MLS: Mikael Roos, VD, tel. +46 709 386 660

E-post: Mikael.Roos@micronet.se
CellPoint Europe Ltd: Lars Persson, VD, tel. +44 77 99 88 5750

E-post: lars@cellpt.com
CellPoint Systems AB: Bosse Steiner, informationsansvarig Sverige,

tel. 08-633 27 04, 0733-32 00 32

E-post: bosse.steiner@cellpt.se
Kronborgsgränd 7, 164 46 KISTA

Telefon: 08-633 27 00, fax: 08-35 87 90
Micronet AB (www.micronet.se) är ett svenskt konsultföretag specialiserat på mjukvarulösningar med kontor i Ronneby och Karlskrona i Blekinge. Affärsidén är att ta vara på möjligheterna inom mobilt Internet samt att identifiera och utveckla de nya affärsmöjligheter som skapas i samband med den starkt framväxande Internetekonomin. Verksamheten omfattar produktutveckling av programvaror, systemlösningar och tillhörande tjänster samt marknadsföring och försäljning av dessa. Fokus ligger på produkter inom Internet, telekommunikation och trådlös överföring.

CellPoint Inc. (Nasdaq: CLPT, www.cellpt.com) är ett USA-registrerat företag med dotterbolag i Sverige, Storbritannien och Sydafrika som tillhandahåller positions- och telematiktjänster i samarbete med mobila operatörer i hela världen. CellPoints teknik fungerar i GSM-nätverk och är avpassad för vanliga GSM- och WAP-telefoner liksom Internet. Företaget har ett flertal kommersiella tillämpningar för positionering för både företag och privatpersoner, till exempel ”Resource Manager” för styrning av rörliga arbetsstyrkor, ”CellPoint Finder!” för att hålla reda på vänner och familj och ”iMate”, en tjänst som ger information om vad som händer och när – och som visar vägen! Dotterbolaget Unwires programmerbara telematikservrar är också integrerade med CellPoints positioneringsplattform, vilket gör det möjligt att trådlöst styra och kontrollera en stor mängd terminaler och funktioner.
