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PRESSMEDDELANDE 

Stockholm, 11 december, 2000
Östeuropeiskt center för business internet   

CityReach International (CRI) inviger idag i Budapest sitt första center för business internet i östeuropa. Budapests borgmästare tror att det kommer att bli en magnet för Ungerns e-ekonomiutveckling och göra staden till ett östeuropeiskt center för e-affärer. Anläggningen i Budapest är på 8 800 kvadratmeter.
CityReach är en av de snabbast växande aktörerna i Europa på området infrastruktur för affärsystem och IT-processer på internet. Det nya centret i Budapest är väl lokaliserat för de multinationella och lokala system-integratörer, programuthyrningsföretag, internetoperatörer och webhotell som vill skapa effektiva e-affärssystem åt sina kundföretag, t ex snabbare ledtider till marknaden, förbättrad tillförlitlighet och ökade prestanda.  
Centret i Budapest invigdes av borgmästaren, Gábor Demszky, som tror att det kommer att locka till sig internationella investerare och fungera som magnet för framväxten av en e-ekonomi i Ungern och göra Budapest till ett e-bussinesscenter i centrala östeuropa. Investeringskostnaden i det nya business-internet-centret ligger på motsvarande drygt 280 miljoner kr.

I slutet av november öppnade CityReach sitt internet-center i London nära flygplatsen Heathrow. Här är anlägg-ningen på över 14 000 kvadratmeter och därmed en av de största i Europa. 

– Framgången i Amsterdam och London är ett bra betyg för vår målsättning att skapa en standard för hur framväxten av business internet bör ske, säger Sanjaya Addanki, koncernchef i CityReach International. 

– Våra tjänster är unika därför att de skapar en nödvändig infrastrukturell bas för affärsinternet. När de stora företagen i Europa flyttar över sina affärssystem och verksamhetskritiska IT-processer till internet, kräver de att nätet ska kunna hantera processerna lika tillförlitligt och med samma prestanda som sker internt i dagens datacentraler. 

Internetcentret i Budapest ska, liksom övriga 19 CRI-center som står klara inom ett år, bli en bas för just en sådan förflyttning av storföretagens IT-processer till internet. Exempel på IT-processer är transaktionssystem för detaljhandeln, kundvårdsystem, sammankopplade industriella flödes- och produktionssystem, personaladministra-tiva system och koncernövergripande affärssystem.

Sanjaya Addanki berättar att CityReach idag skiljer sig markant från traditionella co-locationföretag och carrier-hotell. Det vanliga utbudet från de här företagen består bara marginellt av annat än uthyrning av ytor för servrar, routrar och liknande utrustning. 

Men medan traditionella co-locationföretag är inriktade på att klara behov inom själva IP-miljön – där feltoleran-sen är relativt stor – är CityReach fokuserat på de exceptionella krav på hög tillförlitlighet och nolltolerans för fel som är en självklarhet inom IT- och datacentraler. Företaget har nämligen sitt ursprung i just den världen.

– Vi kan idag till och med överträffa det som kunderna klarar i sina företagsinterna IT-miljöer, säger Sanjaya Addanki. 

I slutet av januari inviger CityReach sitt center för business internet i Spånga norr om Stockholm med en kapacitet som nästan når upp till Budapest-centrets.
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Fakta om CityReach International

Med huvudkontor i London och kontor i Europa och i USA sätter CityReach International, CRI, nivån på den infrastruktur och de drifttillämpningar som är basen för affärsinternet – the business internet. Företaget bygger en pan-europeisk infrastrukturplatt-form med 20 säkra datacenter i drift i slutet av 2001 och sju i år. CRI:s medarbetare har stor erfarenhet från områden som säkra datacenter, applikationsutvecklingsmiljöer för företag, kundvård och tjänstekvalitet. Företaget investerar över 3,3 miljarder kr (350 milj dollar) i sin etableringsplan med stöd från ledande investmentbolag som Battery Ventures, Chase Capital Partners, M/C Venture Partners, Investcorp, Morgan Grenfell Private Equity och Vulcan Ventures.
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