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Front capital systems utsedd som huvudleverantör av

System​​programvara till Sveriges första mäklardrivna
elektroniska nätverk för aktiehandel
OffeX Crossing möjliggör 100 extra handelsdagar i Sverige genom handel under sena kvällar och på helger.
Front Capital Systems har ingått ett avtal om att anpassa sin produkt, FRONT ARENA, till OffeX Crossing AB, Sveriges första privata elektroniska nätverk för aktiehandel. Genom Offex Crossing kan bankerna erbjuda sina Internetkunder utökade handelsmöjligheter,under sena kvällar och på helger. OffeX Crossing är ett samarbete mellan Sveriges fyra största affärsbanker, Svenska Handelsbanken, FöreningsSparbanken, SEB och Nordea (MeritaNordbanken). Nätverket kommer att lanseras under senare delen av 2001.

OffeX Crossing kommer att erbjuda ett matchningssystem, där affärsbankernas Internetkunder kan hitta säljare och köpare av värdepapper under sena kvällar och på helger. Detta innebär att de deltagande bankerna potentiellt kan generera courtageintäkter under ytterligare etthundra dagar per år. OffeX Crossing har utvecklats med vägledning av kundundersökningar som påvisat stora behov av att kunna handla med värdepapper under sena kvällar och helger.

John Ödmann, VD i Offex Crossing AB, kommenterar, ”Front levererar redan idag bl a aktiehandels- och riskhanteringssystem  till de fyra bankerna bakom OffeX Crossing-projektet. Fronts specialistkompetens när det gäller att utveckla lösningar för aktiehandel, kombinerat med deras förståelse för våra affärsmål, gjorde dem till den självklara partnern för plattformen till det nya nätverket. FRONT ARENA kombinerar orderläggning och orderhantering med internmarknadsfunktioner som är väsentliga för OffeX Crossings tjänster. Att FRONT ARENA dessutom erbjuder möjligheten att integrera med andra börser och marknader i Europa ger oss ett försprång om vi väljer att erbjuda aktierelaterade produkter från andra marknader.”

Jonas Lindström, VD i Front Capital System kommenterar, ”Front har levererat handelssystem och internmarknadslösningar till Sveriges affärsbanker i sex år. I år har vi slutit större avtal med Carnegie, ArosMaizels, Svenska Handelsbanken och Brunswick Direct. Vi är glada över denna viktiga affär med de fyra största bankerna på den svenska marknaden. Det stärker ytterligare FRONT ARENAs position som det centrala orderhanteringssystemet för aktiehandeln i Norden”.

Den avancerade funktionaliteten i FRONT ARENA möjliggör snabb och enkel orderhantering. I OffeX Crossing kommer FRONT ARENA utgöra plattformen för matchningen av de fyra bankernas orderhantering, baserat på deras existerande FRONT ARENA-installationer. Orderhanteringen kommer vara totalintegrerad tack vare den sofistikerade internmarknadsfunktionen i FRONT ARENA.

Med FRONT ARENA sammanförs alla köp- och säljorder i en transparent handelsmiljö. FRONT ARENA är uppbyggd kring konceptet interna och externa orderböcker. Den externa orderboken hanterar de affärer som placeras på olika börser medan den interna orderboken innehåller order placerade i bankernas eller mäklarnas egna interna marknadsplatser. Förutom att hantera orderläggningen på elektroniska marknadsplatser ger FRONT ARENA också mäklare och market makers möjlighet att ställa kurser på den egna internmarknaden, vilket skapar en effektiv andrahandsmarknad för såväl noterade värdepapper som egna OTC produkter.

Om Front Capital Systems

Front Capital Systems, som etablerades 1987, är en ledande leverantör av sofistikerad teknologi för finansiell handel och relaterade tjänster för ett stort utbud av finansiella aktiviteter. Företaget är ett dotterbolag till SunGard Data System Inc., (noterade på NYSE: SDS), och en del i Sungard Trading Systems Group. Front Capital Systems har sitt huvudkontor i Stockholm med regionala kontor i London, Frankfurt, Zurich och Johannesburg. Front har levererat system och tjänster till över etthundra finansiella institutioner och har en över 2500 enskilda användare över hela världen
För vidare information, kontakta:

Jonas Lindström, Jim Blomqvist eller Meredith Sledd på 
Front Capital Systems, telefon 08-454 00 00

Se även vår hemsida www.front.com.
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