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Danskerne sikrer sig bag 
private alarmer som aldrig før

Markant stigning af danskere, som også bruger alarm, når de selv er hjemme i hus og lejlighed. 25 pct. af G4S’ private kunder køber i dag tillægsydelser, hvor de via en fjernbetjening kan tilkalde vagter, når de føler sig truede eller usikre

Næsten daglige historier om hjemmerøverier og indbrudsforsøg får nu danskerne til at sikre sig som aldrig før. 

I dag er det heller ikke længere nok at have en alarm, der fungerer, når ejerne er ude af huset. Nu vil danskerne være sikret bag  alarmer døgnet rundt. Også, når de selv befinder sig i hjemmet. 
Hos Danmarks største sikkerhedsfirma, G4S, oplever man en tydelig ændring i danskernes indkøb og anvendelse af privatalarmer:

”90 pct. af de nye private kunder, vi får, bruger deres alarm både, når de er ude af huset, og når de er hjemme. For et par år siden var det kun omkring 25 pct, som gjorde det,” forklarer Per Bloch-Frederiksen, der er privatmarkedschef i G4S Danmark.

”Denne trend begyndte straks efter, at de første hjemmerøverier blev kendt herhjemme. Og trenden er fortsat siden. Mange danskere føler sig simpelthen ikke sikre i deres hjem længere og vil derfor beskytte sig med alarmer og vagtordninger døgnet rundt,” fortsætter Per Bloch-Frederiksen.

Alle G4S’ privatalarmer har en vagtordning tilknyttet, så G4S rykker ud, når en føler eller detektor registrerer indbrudsforsøg. G4S’ analyser viser imidlertid, at den type sikring ikke længere er tilstrækkelig for stigende antal danskere: 
I dag køber omkring 25 pct. af G4S’ nye privatkunder også en tillægsydelse, så de via et tryk på fjernbetjeningen kan tilkalde en G4S vagt, når de føler sig usikre eller truede i deres hjem.
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