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aPROch Tennis AB har tecknat Letter of Intent med Förenade Arabemiratens tennisförbund


aPROch Tennis AB, som är ett dotterbolag till aPROch AB (publ.), har tecknat ett Letter of Intent med Förenade Arabemiratens tennisförbund avseende utveckling, implementation och support av ranking-, medlems.- och seriespelssystem.

aPROch Tennis AB har under de senaste åren varit delaktig i utvecklingen av Svenska Tennisförbundets ranking-, licens- och seriespelssystem. aPROch Tennis AB administrerar detta systemet åt Svenska Tennisförbundet på konsultbasis.

För aPROch Tennis AB är detta Letter of Intent mycket glädjande då det helt följer bolagets affärsidé om att etablera bolagets unika systemkunskaper även internationellt. Intäkter kommer att genereras genom utlicensiering av mjukvaror och konsulttjänster i form av implementation, support och utbildning.

Utveckling av administrativa system för tennisorganisationer kräver stora specialkunskaper. Bland annat så krävs ingående regelkunskaper, erfarenhet från tennisspel på hög nivå samt kunskap om klubbars och organisationers verksamhet. aPROch Tennis AB kan betraktas som unikt eftersom bolaget besitter kompetens inom alla dessa områden i kombination med kunskap om systemtekniska lösningar och produktutvecklingsrutiner. Detta innnebär att aPRoch Tennis AB kan skräddarsy administrativa system för tennisorganisationer med kort utvecklingstid.

aPROch AB (publ) har genomfört en nyemission mellan den 8 november och den 1 december och kommer att noteras på AktieTorget den 15 december.

Ängelholm den 12 december 2000
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