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Pressemeddelelse
Birkerød, den 16. juni 2009 

Q8 genopliver
is til en femmer 

Aldrig før har man kunnet få den festlige Bubbli ispind fra Premier Is så billigt som i butikkerne på Q8s 186 servicestationer landet over 

I gamle dage kunne man få et stykke chokolade for en krone, en lakridsstang for en rund halvtredsøre, et bolsje for 25 øre – eller en is for en femmer!

Det er længe siden for de fleste, men Q8 genopliver nu oplevelsen. 
I de kommende uger* kan man købe en frisk og festlig Bubbli ispind fra Premier Is for bare 5 kroner på Q8s 186 servicestationer landet over. Og det er kun hos Q8, at man kan det.

Q8 havde et tilsvarende billig-is initiativ i sommeren 2008, og da blev det en stor succes med masser af glade iselskere i butikkerne på Q8s mange servicestationer:

”Vi vil gerne fejre sommerens ankomst med et rigtigt solskinstilbud på en sjov is til børnene. På vores servicestationer landet over sælger vi ikke kun mange liter benzin og diesel. Der går også rigtigt mange is og sodavand over disken. Bubbli er vores lille dybfrosne sommerhilsen,” fortæller afdelingschef Maria Gjervig fra Q8 Servicestationer.
Den festlige Bubbli is fra fra Premier Is består af vanilleis med jordbærovertræk og tyggegummipind.  Bubbli isen har hidtil kostet 14 kroner pr. styk, så der er mange penge at spare ved at købe den på lokale Q8 servicestation til en rund femmer.

* Q8 sælger Bubbli isen til fem kroner, så længe lager haves. Der er tale om et éngangstilbud.
Nærmere oplysninger:

Kommunikationschef Jytte Wolff-Sneedorff

Kuwait Petroleum (Danmark) A/S

Telefon: 45 99 21 71

Mobiltelefon: 40 94 27 06

