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Pressmeddelande

Stockholm 12/12 2000
Nordens snabbast växande företag väljer Freetels Mobile Management System 
Nytt tvåårsavtal med Proffice värt cirka 12 miljoner för Freetel

Framgångarna fortsätter för Freetel. Företaget meddelar idag att man har tecknat ett tvåårigt avtal med Proffice om Mobile Management System (MMS). Avtalet, som är värt omkring 6 miljoner kronor per år, innebär att Freetel levererar en totallösning via ett webbaserat administrationsverktyg omfattande mobiltelefoner, abonnemang och en rad kringtjänster till Proffice.

”Proffice, är ett av de mest expansiva och mest spridda företag i Norden. Att hantera deras behov av mobilkommunikation är en utmaning som skulle vara svår utan en lösning som MMS”, säger Tom Grönvall, vd och en av Freetels grundare. ”Avtalet med Proffice är ännu ett stort avtal av strategisk betydelse, sammantaget har det senaste halvåret inneburit ett definitivt genombrott för oss och vårt mobile management-koncept.” 

”Vi fick snabbt ett förtroende för Freetels organisation och förmåga att möta upp de krav man som kund ställer på tillgänglighet, support och branschkunskap”, säger Therese Damstedt, Projektledare på Proffice. ”Upplägget som presenterades var professionellt och genomtänkt. Vår kärnverksamhet är bemanning och därför ser vi fram emot att Freetel kommer att hjälpa oss få bukt med vår administration och kontroll över vår telefonpark”.
Affären med Proffice är ytterligare ett i raden av stora avtal som Freetel tecknat de senaste månaderna. Bland Freetels kunder märks bland andra företag och organisationer som, SLL, Oracle, SAP, Stockholms Stad, Cisco, AU-System och Investor.
För ytterligare information, vänligen kontakta:
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Tom Grönvall, vd

Therese Damstedt, Projektledare

Tel. 08-556 96 500

Tel. 08-787 90 07

Mobil 070-336 12 00

Mobil 0739-66 89 07
Om Extended Capital Group
Extended Capital Group är ett riskkapital- och utvecklingsbolag med fokus på investeringar inom business-to-business. Bolaget är noterat på OM Stockholms Fondbörs. I portföljen ingår för närvarande fyra bolag.  TextileSolutions AB, som har skapat världens första fullt interaktiva handelsplats för textilier; ett komplett verktyg för handel med förhandlingsmöjligheter, integrerad logistik och hög säkerhet. TextileSolutions finns idag etablerat i Asien, USA samt Europa. Freetel AB, som marknadsför ett internetbaserat koncept för hantering av större företags totala mobiltelefonanvändning. Freetel befinner sig i en stark expansionsfas och kommer att växa i Norden samt på de större europeiska marknaderna.  Zeeme AB, som är först på den europeiska marknaden med en e-handelsplats för presentartiklar och profilkläder. Företaget har huvudkontor i Stockholm och kommer under året att etablera verksamhet i övriga Skandinavien. Colorcraft och dotterbolaget Crossmedia är Skandinaviens främste leverantör av "digital asset management" och tillhandahåller webbaserade lösningar för marknadskommunikation, varumärkeshantering och grafisk produktion. Koncernen har sitt huvudkontor i Stockholm och kontor i Montevideo. 

Läs mer om Extended Capital Group på: www.extendedcapital.com.
Om Freetel AB
Freetel AB är Sveriges ledande leverantör av "mobile management system” till mobilintensiva företag i Norden. Företaget marknadsför ett Internet-baserat koncept för hantering av större företags totala mobiltelefon-användning. Freetel grundades 1999 och har idag cirka 25 anställda. Sedan slutet av mars 2000 ingår Freetel i Extended Capital Group. Huvudkontoret ligger i Nacka utanför Stockholm. Läs mer om Freetel på: www.freetel.se
