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Pressemeddelelse

Birkerød, den 18. juni 2009 

Kunsten at ramme plet
med tankpistolen

Q8 kårer Danmarks bedste tankpistolskytte. Alle kan være med i konkurrencen, der løber frem til slutningen af juli. 
 Det er ikke kun i de amerikanske westernfilm, at det gælder om at have det rigtigt, følsomme ”touch” på aftrækkeren, så kuglen fra seksløberen rammer sit mål præcist.

Alle, der har prøvet at stå med tankpistolen på servicestationen og forsøge at ramme et pænt rundt beløb på tælleren, ved, hvor svært det kan være. Også her gælder det om at have det rigtige tag og den følsomme pegefinger.

Danmarks bedste skarpskytte med tankpistolen vil i de kommende uger blive fundet i en landsdækkende konkurrence, som Q8 har udskrevet. Konkurrencen, der har sloganet ”Ram, tank og vind”, kører frem til den tirsdag den 28. juli. Hovedpræmien er et helt års brændstofforbrug.
Alle, der tanker benzin eller diesel hos Q8, kan deltage. I al sin enkelhed går det ud på at ramme et rundt hundredekroners beløb på tankens tæller - mellem 100 og 500 kroner. 
Rammer man ”00”,  henvender man sig ved kassen i Q8-butikken og får her udleveret en kvittering og et password, som bekræfter ens skydefærdighed. Passwordet bruges, når man efterfølgende går online på www.q8.dk og anmelder sin præstation. 

Efter konkurrencens udløb den 28. juli trækker Q8 lod mellem de allerbedste skytter – og ud over hovedgevinsten er der mange andre flotte trøstpræmier til de tankpistolmestre, der er med i konkurrencen. 
Man kan øve sig online

At ramme præcist med seksløberen kræver træning, og det gør et mesterskab i tankpistolskydning også. 

For at det ikke skal blive for dyrt at træne direkte på tankstanderen, har Q8 designet en smart tankpistol-simulator, som kan findes på http://www.q8.dk/Butik/sommerkampagne  Her kan man øve sig i at ramme 00 præcist med tastatur og mus, så ofte man har lyst, uden at det koster brændstof.

Og til sidst en lille staldfidus fra specialisterne i tankpistolskydning: Når man står ude ved Q8 standeren, er det bedst at forsøge at ramme plet allerede ved 100 kroner. Lykkes det ikke, kan man prøve igen ved 200, 300, 400 og 500 kroner, alt efter hvor meget man vil tanke naturligvis. Det giver i det mindste to, tre eller flere forsøg.
Nærmere oplysninger:

Kommunikationschef Jytte Wolff-Sneedorff

Kuwait Petroleum (Danmark) A/S

Telefon: 45 99 21 71

Mobiltelefon: 40 94 27 06

Forslag til billedtekst:

Q8 vil finde Danmarks bedste skarpskytte med tankpistolen.

