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København, den 18. juni 2009

Dramatisk glaskunst vinder
årets store danske glaspris

Hempels Glaspris har jubilæum og uddeles for 25. gang. Prisen, der har hjulpet mange danske glaskunstnere ud i verden og til international anerkendelse, går i år til den unge, nyuddannede Pernille Braun fra København
Et af dansk glaskunsts allerstørste unge talenter fik i dag overrakt Hempels Glaspris 2009. Dermed kommer Pernille Braun i godt selskab med en række af dansk glaskunsts største navne, som gennem årene har modtaget den eftertragtede glaspris.
Hempels Glaspris uddeles i år for 25. gang. Den har en værdi på 25.000 kroner og tildeles hvert år en yngre lovende dansk glaskunstner. Men hvad mere vigtigt er end de mange rare penge – Hempels Glaspris har været med til at hjælpe adskillige danske glaskunstnere ud i verden, hvor de de i dag repræsenterer dansk glaskunst på fineste vis.

Selvom årets modtager af Hempels Glaspris, den 30-årige Pernille Braun, er nyuddannet, har hun allerede markeret sit navn internationalt.  Således er det kun knap et år siden, at Pernille Braun afsluttede sin Master uddannelse fra Royal College of Art i London. I dag bor Pernille Braun på Nørrebro og har for nylig åbnet atelier i en tidligere hangar på Refshaleøen.
I 2008 udpegede en international jury Pernille Braun som modtager af en Grand Prix på udstillingen European Glass Context på Bornholm. Juryen var bl.a. imponeret af den unge knnstners dristige eksperimenter med vægskulpturer i glas, metal og keramik.

Det Hempelske Kulturfond har nu gennem 25 år uddelt den eftertragtede glaspris til unge danske glaskunstnere. Fondet hører til den danske industrikoncern Hempel Gruppen, der er en af verdens førende producenter af skibsmaling og maling til industrielle formål.

Hempel Gruppen blev for 94 år siden grundlagt af fabrikant J. C. Hempel, der havde antikke glas som sin helt store passion. Hans glassamling kan i dag studeres i Anneberg Samlingerne, som Hempel lod opføre i Nykøbing Sjælland i forbindelse med virksomhedens 50 års jubilæum.

Det arkitektonisk spændende Anneberg, der er placeret i naturskønne omgivelser, danner i dag rammen om en af verdens fineste glassamlinger. Grundlæggerens klassiske samling er gennem årene blevet udbygget med moderne glaskunst, og også Pernille Braun vil fremover være repræsenteret med værker på Anneberg.

Pernille Braun fik i dag overrakt Hempels Glaspris af tidligere kultur- og undervisningsminister Ole Vig Jensen. Det skete ved en mindre højtidelighed på Anneberg.

Læs mere på www.anneberg-museum.dk, www.pernillebraun,com og www.hempel.com  

Yderligere oplysninger fås ved henvendelse til 
Sponsorship Manager Pia Torp, Hempel A/S, tlf: 45 27 30 16, email pto@hempel.com    
Forslag til billedtekst:
Den unge glaskunstner Pernille Braun modtog i dag Hempels Glaspris 2009.

