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Ledningen för Merita General Insurance 

har utsetts

Tryg-Baltica, som ingår i Nordeakoncernen, kommer att öppna ett kontor i Finland genom Merita General Insurance.

Ledningen för Tryg-Balticas kontor, som drivs under namnet Merita General Insurance, har utsetts. Den består av en General Manager (kontorschef) och en Assistant General Manager (vice kontorschef). Båda tjänsterna kommer att tillträdas den 1 januari 2001. 

Under våren 2001 kommer de första försäkringsprodukterna i Finland att säljas via Solo, som är Meritas Internetbaserade e-handelslösning. Senare under året kommer försäkringar även att säljas via Merita Banks kontorsnät.
Kimmo Kilpinen har utsetts till General Manager och Bo Uggerhøj har utsetts till Assistant General Manager. Kimmo Kilpinen ska rapportera till ledningen för Tryg-Baltica och Bo Uggerhøj ska rapportera till Kimmo Kilpinen i Finland.
Martin Bøge Mikkelsen, Senior Vice President i Tryg-Baltica är ansvarig för projektet försäkring i bank i Finland inom Nordea. Konceptet bygger på de positiva erfarenheter som har gjorts med en liknande lösning på den konkurrensintensiva danska marknaden. 
Kimmo Kilpinen är 44 år och kommer närmast från posten som First Vice President i Pohjolakoncernen. Under de senaste 18 månaderna har han varit regionansvarig för Pohjolas verksamhet i södra Finland. Kimmo Kilpinen har tidigare arbetat i Merita Bank.
Bo Uggerhøj är 44 år och har arbetat i Tryg-Baltica sedan 1997, senast som regionchef för kommersiella försäkringar i norra Jylland. Han har tidigare bland annat varit anställd i Danica som regionchef för östra Danmark. Inledningsvis kommer Bo Uggerhøj att vara stationerad i Finland under ett år.
För ytterligare information:

Hugo Andersen, +45 44 20 30 00

Stine Bosse, +45 44 20 30 40

Jukka Perttula, +358 9 165 42252

Lauri Peltola, +358 9 165 42324
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