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Merita Vahinkovakuutuksen johto nimitettiin

Nordea-konserniin kuuluva Tryg-Baltica perustaa Suomeen sivuliikkeen, joka toimii Merita Vahinkovakuutuksen nimellä
Tryg-Baltican sivuliikkeenä toimivan Merita Vahinkovakuutuksen johto on nimitetty. Siihen kuuluvat Suomen vahinkovakuutuksesta vastaava johtaja ja apulaisjohtaja. Molemmat aloittavat tehtävässään 1. tammikuuta 2001. 

Ensimmäiset vakuutukset myydään Suomessa keväällä 2001 Internetin kautta Meritan verkkopankki Solossa. Myöhemmin ensi vuoden aikana myös Merita Pankin konttorit alkavat myydä vakuutuksia.

Kimmo Kilpinen on nimitetty Suomen vahinkovakuutuksesta vastaavaksi johtajaksi ja Bo Uggerhøj apulaisjohtajaksi. Kimmo Kilpinen raportoi Tryg-Baltican johdolle ja Bo Uggerhøj Kimmo Kilpiselle.

Martin Bøge Mikkelsen, Tryg-Baltican Senior Vice President, vastaa projektista, jossa Nordean pankkivakuutuskonseptia kehitetään Suomessa niiden myönteisten kokemusten pohjalta, joita Tryg-Baltica on saanut kilpailluilla Tanskan markkinoilla. 

Kimmo Kilpinen, 44, on tällä hetkellä aluejohtajana Pohjola-yhtiöissä. Viimeiset puolitoista vuotta hän on vastannut Pohjolassa eteläisestä alueesta. Kimmo Kilpinen on ollut aikaisemmin myös Merita Pankin palveluksessa.

Bo Uggerhøj, 44, on ollut Tryg-Baltican palveluksessa vuodesta 1997. Viimeksi hän on vastannut Pohjois-Jyllannin alueen kaupan ja teollisuuden vahinkovakuutuksista. Aikaisemmin hän on toiminut Danicassa Tanskan itäosista vastaavana aluejohtajana. Bo Uggerhøjin sijaintipaikka on vuoden ajan Suomi.
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