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Pressemeddelelse

Ishøj, den 23. juni 2009

Brother udfordrer trådløst
på meget lave priser

Brother’s nye DCP-375CW er formentlig markedets billigste alt-i-én printer med trådløst netværk. 799 kroner er alt, man skal give for en multimaskine, der har en skrivekvalitet og hastighed som mange betydeligt dyrere konkurrenter. Brother DCP-375CW er desuden en af markedets mest miljørigtige og energibesparende printere
Det er ikke længe siden, at trådløst netværk blev betragtet som luksus på en printer til hjemmekontoret eller den lille virksomhed. Skulle det så være en alt-i-én printer, der også kunne skanne og fotokopiere i farver i en fornuftig kvalitet, endte man hurtigt på et par tusinde kroner eller mere.

Nu har Danmark’s næststørste printerleverandør, Brother, sat sig for at bevise, at det kan gøres billigere – meget billigere. Firmaets nye sortdesignede DCP-375CW kan nemlig sælges på det danske marked til priser under 800 kroner inkl. moms.

Med så lave priser må Brother have sparet på kvalitet, hastighed eller udstyr på den nye DCP-375CW, men det er nu ikke umiddelbart tilfældet:

Den eneste tydelige nedskæring er, at DCP-375CW er mindre i de ydre mål, og at den kommer uden de store farverige betjeningsdisplays, som Brother’s alt-i-én printere er blevet kendt for. 
Desuden har Brother strømlignet produktion og anvendelse af komponenter, så prisen har kunnet holdes nede på et rekordagtigt niveau, uden at det er gået ud over kvaliteten. Brother DCP-375CW kan således printe op til 33 sider i minuttet i sort/hvid og 27 sider i farver. 

Miljørigtigt valg til det trådløse hjem

Brother betragter den nye DCP-375CW som et oplagt valg for de efterhånden mange familier, der har trådløst netværk i hjemmet: DCP-375CW er let at betjene. Den kan udskrive direkte fra hukommelseskort - og anvendes originalt Brother fotopapir, kan man udskrive billeder* i god fotokvalitet.
Dertil kommer, at Brother DCP-375C hører til markedets mest miljøvenlige og energibesparende printere. DCP-375CW lever således op til både Energy Star for lavt strømforbrug og de tyske Blue Angel regler, der er verdens skrappeste med hensyn til miljørigtig produktion, drift og genbrug.
Trods sin beskedne størrelse og lave pris har Brother DCP-375CW en lang række avancerede faciliteter at byde på: Den har både trådløst netværk og netkort til kabelnetværk. Den kan udskrive direkte fra hukommelseskort og skanne direkte til dem uden brug af pc. Den har fire separate farvepatroner for økonomisk drift. Og der medfølger gratis et praktisk lille billedbehandlingsprogram, som f.eks. kan håndtere røde øjne og sørge for professionelle udskrifter til kant.
Brother er Danmarks grønneste printerleverandør, og ikke færre end 20 af Brother’s kontormaskiner og alt-i-én printere lever op til verdens skrappeste miljøkrav, de tyske Blue Angel/ Blauer Engel. Brother tager alle brugte Brother tonere, tromler og blækpatroner retur. Det kan enten ske via Brother’s 86 ”miljøpartner” forhandlere landet over, eller kunderne kan selv sende forbrugsstofferne retur til Brother Danmark – Brother betaler portoen.

* Brother DCP-375CW skriver fotos ud i samme kvalitet som de dyrere og mere avancerede Brother DCP-585CW og MFC-5890CN, som er blevet kåret som anbefalelsesværdige af specialisterne på de danske fagmagasiner Komputer For Alle og Alt om Data.

Priser og levering

Brother DCP-375CW er i butikkerne nu i et mindre antal. Fra juli vil der være maskiner nok til alle. Prisen vil typisk være 799 kroner inkl. moms.
Yderligere information fås hos
Marketingchef Henning Elkjær, Brother International (Danmark) A/S,  telefon 43 31 31 31, email: he@brother.dk 
eller

Leif Bomberg, KommunikationsGruppen, tlf: 33 98 00 00, email leif@kommunikationsgruppen.dk

Testeksemplarer 

til redaktionelle formål kan rekvireres hos Leif Bomberg, KommunikationsGruppen, tlf: 33 98 00 00, email leif@kommunikationsgruppen.dk

Fotos
Billeder i højere opløsning kan downloades fra adressen http://www.brother.dk/billeder

Om Brother

Brother International (Danmark) A/S er en førende leverandør til det danske marked. Selskabet er eneimportør af printere, multifunktionsmaskiner, telefax, mærkningssystemet P-touch, skrivemaskiner og symaskiner. Brother leverer produkter af høj kvalitet med ydelse og funktionalitet i topklasse – alt sammen til konkurrencedygtige priser. Flere af Brother’s produkter er markedsledende. Brother’s produkter sælges og distribueres gennem et landsdækkende net af forhandlere og distributører. Brother International (Danmark) har 32 medarbejdere på sit kontor i Ishøj. Se mere på www.brother.dk eller www.brother.com


