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Giftige bær og planter 
frister små børn
Stikkelsbær, ribs, solbær - alene ordene smager af sommer. Men haven kan også rumme giftige bær og planter. Derfor anbefaler Codan Forsikring, at man lærer børn, hvilke bær og planter de må spise, og hvilke de skal lade stå. 
Sommeren er kommet med duftende blomster, grønne planter og søde bær. Som forældre, og særligt som forældre til børn i ét- til tre-årsalderen, skal man være opmærksomme på, at villa- og sommerhushavens smukke bær og planter kan være giftige for børn. 
Derfor advarer Codan Forsikring alle forældre om, at de skal passe på, at børnene ikke bliver forgiftede.
”Det kan være svært at vide, hvilke bær og planter i haven der er giftige. Mange giftige bær kan let forveksles med kendte og spiselige bær som stikkelsbær, ribs og solbær. Derfor er de næsten umulige at modstå for de mindste børn, der ofte putter ting i munden,” siger Henriette Madsen, der til daglig arbejder med børneulykkesforsikringer i Codan. 
”Et godt og enkelt tip er at klippe de nederste grene af giftige bærbuske og planter, så børnene ikke kan nå bærrene,” fortsætter Henriette Madsen.
Småbørn særligt udsatte
Codan anbefaler, at forældre søger råd på Giftlinjen under Bispebjerg Hospital, hvis de er i tvivl. 
Giftlinjen har en god hjemmeside med masser af informationer (www.giftlinjen.dk), og Giftlinien har en telefonlinie åben døgnet rundt, som kan benyttes i forbindelse med forgiftninger.

Hvert år modtager giftlinjen op mod 15.000 henvendelser fra bekymrede borgere. Og særligt i sommermånederne er der mange henvendelser fra forældre om bær og planter.

De fleste ulykker, der er forårsaget af giftige bær, kræver ikke behandling. Men i forbindelse med de mere alvorlige af slagsen kan det være nødvendigt med en akut medicinsk behandling. Der er også tilfælde, hvor børnene skal en tur på skadestuen eller sågar indlægges på sygehus.
”Selv om det er meget sjældent, at det går rigtig galt, er det godt at få vurderet situationen. Mange forældre ved ikke så meget om, hvad der er giftigt, og hvad der ikke er, så de ringer derfor til os,” siger Peter Jacobsen, overlæge ved Giftlinjen.
Når der er mistanke om forgiftning
Det kan være vanskeligt helt at undgå giftige planter, og at rydde haven fuldstændigt er ren utopi for de fleste. 
Forældre kan dog med fordel luge ud i de områder af haven, hvor børnene færdes mest. For forældre med helt små børn er der ikke andet at gøre end at holde et vågent øje med børnene, når de udforsker naturens verden.
Hvis det er for sent, og skaden er sket, kommer her nogle gode råd:
· Ring til Giftlinjen på tlf. 82 12 12 12 døgnet rundt for at få råd og vejledning 
· Se ikke tiden an, hvis du tror, der kan være sket en forgiftning. Det kan vare flere timer, inden barnet viser tegn på forgiftning 
· Hvis barnet har spist et giftigt bær eller plante: Fjern eventuelle rester fra munden med en finger, og skyl munden med vand. Giv et glas væske, f.eks. mælk eller vand
· Medbring altid bær eller plante, hvis du tager til lægen eller på skadestuen. 

Her er de giftige planter
Sammen med Giftlinjen har Codan lavet en lille liste over populære haveplanter, der kan være farlige at spise for børn. 

Taks - Taksens frø er giftige. Har barnet spist af frøene, skal det have væske. Kontakt læge, hvis barnet har indtaget mere end 5 `bær` eller andre plantedele,
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Guldregn – er er meget giftig - både blade, blomster og bælge. Tag på skadestuen, hvis barnet har spist mere end et par blade.
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Kaprifolie – Bærrene er giftige. Tag på skadestuen, hvis barnet har spist mere end 10 bær.
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Fingerbøl (digitalis) - er meget giftig. Symptomer er kvalme og påvirkning af hjertet. Kontakt læge ved indtagelse af plantedele.
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Stormhat  - er meget giftig. Man bør straks opsøge læge eller skadestue ved indtagelse.
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Gifttyde - er meget giftig, men heldigvis sjælden. Symptomer er f.eks. åndedrætsbesvær få minutter efter indtagelse. Man bør straks opsøge læge eller skadestue ved indtagelse.
Fotos
De i teksten viste fotos er i lav opløsning. Ønsker redaktionen fotos i højere opløsning, kan de fås ved henvendelse til pressechef Jens Nüchel, Codan Forsikring A/S, tlf. 30 37 75 20, email jnu@codan.com. 
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Om Codan Forsikring A/S

Codan Forsikring er Danmarks tredjestørste forsikringsselskab og har knap 340.000 danske husstande og godt 50.000 små og store virksomheder som kunder. Codan Forsikring er en del af Codan-koncernen, der bl.a. ejer det svenske forsikringsselskab Trygg-Hansa. Codan-koncernen er i dag 100 % ejet af den britiske forsikringskoncern RSA. Dermed er Codan en del af et af verdens største forsikringsselskaber med ca. 20 millioner kunder og 24.000 medarbejdere.






