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Virksomheder scorer rabatter i milliardklassen 

Danske virksomheder har fundet fidusen, når der skal spares penge under krisen. Løsningen er fælles indkøb. På landsplan indgår danske virksomheder i øjeblikket rabataftaler i milliardklassen. Men der er endnu flere milliarder at spare, oplyser Dansk Indkøb, der er Danmarks største B2B-indkøbsorganisation med 10.000 medlemmer. 
Landets virksomheder har for alvor fået øjnene op for de store besparelser og fordele ved fælles indkøb. I øjeblikket sparer små og store virksomheder samlet over en milliard kroner om året på fælles indkøbsaftaler, oplyser Dansk Indkøb, der med rekordfart netop har rundet 10.000 medlemmer. 
”De danske virksomheder har fundet ud af, at regningen på elektricitet, teleudstyr, vand, toiletpapir og andre nødvendigheder ofte er langt større, end den behøver at være,” forklarer adm. direktør Niels Munck fra Dansk Indkøb, der organiserer besparelser for små og mellemstore virksomheder ved at lave fælles indkøbsaftaler med leverandører. 

En beregning fra Dansk Indkøb viser, at en medlemsvirksomhed i gennemsnit sparer 10.000 kroner på alt fra elektricitet og frugtordninger til benzin og forsikringer. Det giver besparelser på over en milliard om året for danske virksomheder. 

Stor efterspørgsel 
I øjeblikket er efterspørgslen fra virksomhederne så stor på rabataftaler, at antallet af medlemmer i Dansk Indkøb stiger kraftigt måned for måned. Indkøbsorganisationen har netop rundet 10.000 medlemmer, hvilket gør den til landets største B2B indkøbsorganisation. 

”Især små og mellemstore virksomheder er trætte af at betale for meget. Men de er også godt klar over, at de ofte ikke selv har indkøbsvolumen til at forhandle de rigtige priser i hus hos leverandørerne. Derfor kontakter de os for at få rådgivning om mulighederne for at spare,” forklarer Niels Munck. 
Ifølge Dansk Indkøb er der mange penge at spare på fælles indkøbsaftaler. Organisationens beregninger viser, at man – afhængig af købsmønstre – kan spare mellem 10 og 40 procent på sine omkostninger. 

”Vi kan ofte skære en fjerdedel af de samlede omkostninger på alt fra elektricitet og toiletpapir. Udgifter som virksomheder ikke tænker så meget over i det daglige, men hvor der er mange penge at spare, når man udregner beløbet for et helt år,” fortæller Niels Munck. 

Går glip af milliarder i besparelser 
Selvom Dansk Indkøb oplever en stor stigning i antallet af medlemmer, undrer man sig over, at ikke flere virksomheder udnytter fidusen ved fælles indkøb. 

”På landsplan kunne virksomhederne spare omkring 20 milliarder kroner, viser vores beregninger. Det er alle typer af varer og tjenester, man kan spare penge på ved at købe ind sammen med andre. Og når nu så mange virksomheder er presset økonomisk, kan det undre, at ikke endnu flere udnytter muligheden for at indgå i fælles indkøbsaftaler, når der er så mange penge at spare”, siger Niels Munck. 

Ikke branchespecifikke rabatter 

En af grundene til Dansk Indkøbs høje medlemsantal er, at indkøbsorganisationen leverer rabataftaler til alle brancher, og at man ikke skal være medlem af en bestemt organisation eller forening for at få adgang til de eftertragtede rabatter. 

”En af vores styrker er, at vi ikke er branchespecifikke. Alle virksomheder, hvad enten man er et rengøringsfirma eller et kommunikationsbureau, kan blive medlem hos os og opnå store rabatter på alt fra elektricitet og benzin til toiletpapir og forsikringer,” understreger Niels Munck fra Dansk Indkøb.

Dansk Indkøb tilbyder over 150 rabataftaler med leverandører i hele Danmark.  
Faktaboks: 

Danmarks største B2B-indkøbsorganisation

· Dansk Indkøb er i dag Danmarks største B2B-indkøbsorganisation med indkøbsrådgivere over hele landet, der på franchisebasis rådgiver og implementerer omkostningsbesparelser i medlemsvirksomhederne. 

· Dansk Indkøb har over 10.000 medlemsvirksomheder, der repræsenterer over 200.000 medarbejdere. 

· Dansk Indkøb står også bag et af Danmarks største rabatkort for medarbejdere med over 50.000 medlemmer. Målet er at nå 80.000 medlemmer, inden året er omme. 

· Niels Munck har netop overtaget rollen som adm. direktør og medejer af Dansk Indkøb. 
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