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Linux i ny Inktomi server

Inktomi (NASDAQ:INKT), som utvecklar skalbar programvara för internets infrastruktur, lanserar nu den nya Traffic Server® 4.0. Nyheten är en vinnande kombination av pris och prestanda tillsammans med att den också fungerar med operativsystemet Linux.

Nya Inktomi Traffic Server 4.0 är betydligt snabbare och mer kraftfull än tidigare versioner. Dessutom är säkerheten såväl som distribution och hantering av innehåll klart förbättrad.

- Den nya versionen breddar vår tillgänglighet ytterligare med en av de mest flexibla mellanlagringslösningarna hittills. Den möter företagens ökande krav på stabil infrastruktur för internetlösningar i nätverk, påpekar Ed Haslam på Inktomis Network Products Division. 

Nya Traffic Server 4.0 stöder de flesta plattformar och format. Servern är det bästa alternativet för både företag och ”service providers” som söker utnyttja sin bandbredd så väl som möjligt och vill ha förbättrade nätverksprestanda samtidigt som de förmår att ligga i den absoluta framkanten när det gäller att leverera tjänster.

Förutom Linux stöder Inktomi Traffic Server 4.0 också Solaris, Windows 2000, HP-UX, DEC, Irix och en rad andra standardmiljöer. Inktomis Traffic Server är också den enda nätverksbaserade cachelösning, som fungerar som plattform för att leverera värdehöjande tjänster och applikationer såsom autentisering, transformering av innehåll, filtrering, strömmande media och viruskontroll. Redan från början fungerar Inktomi Traffic Server tillsammans med tillbehör och produkter från ledande OEM-tillverkare som exempelvis både 3Com och Intel.

Inktomi Traffic Server levererar idag kärnteknologi till många världsledande företag bl a 

America Online, Excite@Home, Genuity and Merrill Lynch.

Ytterligare information finns på  http://www.inktomi.com/products/network/products/
och http://www.inktomi.com/products/network/products/tsengine.html
Inktomi Network Products levererar affärs- och verksamhetskritiska lösningar när det gäller förbättrad infrastruktur för leverantörer av tjänster, företag och mobilt internet.

Via inbyggd programmerad intelligens i nätverket kan Inktomi Network Products leverera infrastrukturlösningar som hjälper leverantörer av internettjänster (ISP), tunga nätverksleverantörer (backbone), webbhotell och innehållsleverantörer att förbättra sin service och utöka sitt utbud sina kunder.

Om Inktomi

Med huvudkontor i Foster City, Kalifornien utvecklar och marknadsför Inktomi skalbar programvara för infrastruktur avsedd för leverantörer av internettjänster (ISP), content/innehåll, webbhotell, portaler och kommersiella sajter, wirelessoperatörer) samt globalt verksamma företag. Inktomis affärsverksamhet är indelad i Network Products som bl a omfattar Traffic Server® och Content Delivery Suite™;  tjänster för webbportaler med sök- och affärsmotorer samt wireless. 

Inktomis kunder och strategiska partners inkluderar idag många av de globalt ledande aktörerna exempelvis America Online, British Telecommunications, Excite@Home, Intel, iWon.com, Merrill Lynch, Microsoft, Nokia, RealNetworks, Sun Microsystems och Yahoo! Inktomi har kontor i USA, Asien och Europa. Mer information på www.inktomi.com  
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