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Handelsbanken väljer Merkantildata 

Handelsbanken väljer Merkantildata för datasupport av bankens 480 kontor, både i Sverige och utomlands. Avtalet är värt minst 10 miljoner kronor under 2001.

Överenskommelsen gäller inköp och löpande support av bankens produkter från den amerikanska datajätten Cisco, liksom viss IT-säkerhetsutrustning.

– Vi kan lita på att Merkantildata ger oss både rätt pris och kvalitet på lång sikt. Det avgjorde saken, säger Lars Wibeck, kommunikationsansvarig på Han​dels​banken. 

Samarbetet mellan Merkantildata och Handelsbanken startade redan 1997 då bankens IT-avdelning tog in Merkantildata för rådgivning och service. 

– Sammanlagt rör det sig om 480 kontor och en del central kommunikationsutrustning, säger Niclas Torlén, försäljningschef på avdelningen Bank & Finans inom Merkantildata. För lokalkontoren har vi ett nära samarbete med Siemens, som gör det praktiska arbetet på plats.

Ramavtalet på tio miljoner kronor ger utrymme för förändringar i uppdragets omfatt​ning, till exempel om nya krav eller händelser påverkar Handelsbankens kommunika​tions​nät. 

– Vi är beroende av kompetent support på Cisco-produkterna. Det är avgörande för att vår verksamhet ska fungera, säger Lars Wibeck. 

– Merkantildata har en lång historia med Cisco, förklarar Niclas Torlén. Vår kom​petens och logistik kring Cisco-produkterna, tillsammans med relationen till Handelsbanken gör att samarbetet flyter bra.
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För ytterligare information, kontakta:

Steinar Sönsteby, Vd Merkantildata Sverige, tel 0709 27 30 06, steinar.sonsteby@merkantildata.se

Niclas Torlén, Merkantildata, tel 08-566 230 53, mobil 0708-35 30 53, niclas.torlen@merkantildata.se

Lars Wibeck, Handelsbanken, tel 08-701 29 38, mobil 070-511 29 38, lawi03@handelsbanken.se


Merkantildata är ett av Nordens största IT-företag med 4 500 anställda. Efter årsskiftet bildar delar av Merkantildata det nya bolaget Eterra - som blir specialiserade på att designa, bygga, och driva innovativa kommunikations- och systemlösningar.

