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Pressmeddelande 2000-12-19

Vision Park lanserar Europa Universalis och Henry Sinclair
I fredags lanserade Vision Park två nya inlicensierade spel i Sverige; Europa Universalis och Henry Sinclair med en initialförsäljning om sammanlagt 11 000 exemplar (5 000 respektive 6 000 exemplar). Initialförsäljningen ger en tidig indikation på återförsäljarnas förväntningar på produkten och dess marknadspotential. 

Spelen är utvecklade av de svenska utvecklingsbolagen Paradox Entertainment och Korkeken med Vision Park som förläggare och distributör i Skandinavien. Spelen kommer även att lanseras i Norge och Danmark under första kvartalet 2001. 

--  Våra samarbeten med externa utvecklare bidrar till att reducera riskerna samtidigt som inlicensierade produkter ger goda täckningsbidrag, säger Thomas Brühl, VD på Vision Park.

Paradox Entertainment, som utvecklat Europa Universalis, har även utvecklat spelet Svea Rike. Henry Sinclair har utvecklats av företaget Korkeken som även gjort spelen Jönssonligan I och II, Julens hjältar samt varit medutvecklare av Svea Rike I och II. 







För mer information kontakta:
Thomas Brühl, VD Vision Park, tel: 08-545 89 200

Ann Charlotte Svensson, Investor Relations Manager, tel: 0706-87 00 87
I Europa Universalis är det du som bestämmer den historiska utvecklingen i Europa. Du tar dig an en roll som ledare för en europeisk supermakt vid tiden för de stora upptäcktsresorna – 1492. Genom djärv och klok diplomati och kunskaper inom resurshantering och krigsföring, guidar du ditt land genom 300 års europeisk historia, till tiden för Napoleons revolt för att erhålla makten, år 1792. Europa Universalis innehåller över 2000 historiska personligheter och händelser som bygger på autentiska fakta.

Henry Sinclair är ett äventyrsspel med inslag av aktion och problemlösning som riktar sig till såväl familjer/barn som gamers.  I spelet möter vi Henry Sinclair, en bekymmersfri drönare som bor i London under efterkrigstiden. Innan han föddes försvann hans pappa under mystiska omständigheter vid en expedition till Nord​​​afrika. Med hjälp av sin butler James Yeats och sin trofaste vän Rembrandt, ska Henry hitta en sten​tavla som kan ha med hans pappas försvinnande att göra och lösa dess chiffer. Henry har från början inte en aning om att han ska bli inslungad i ett äventyr mycket vildare än hans mest svängiga jazzplatta…

Vision Park är innehållsleverantör av e-underhållning inom områdena; online-underhållning, spel, edutainment och TV. Dessutom förlägger bolaget e-underhållning från externa Publishers och utvecklingsbolag. Utvecklingen sker av team i Stockholm, Göteborg, Oslo och Köpenhamn. Sälj- och marknadsbolag finns i Oslo, Stockholm och Köpenhamn. Bolaget är noterat på OM Stockholmsbörsens O-aktielista och sysselsätter idag cirka 135 personer.  www.visionpark.com


