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Om Lasarettet Trelleborg

Lasarettet Trelleborg är ett hälsofrämjande närsjukhus och ortopediskt centrum som erbjuder såväl akut som planerad hälso- och sjukvård. I Trelleborg finns möjligheten att få vård för alla de vanligaste sjukdomarna som kräver ett sjukhus resurser. Sjukhuset har akutmottagning, vårdavdelningar och specialistmottagningar samt en effektiv och modern operationsverksamhet. Våra kännetecken är engagemang, ansvar, kompetens och patientfokus.
Lasarettet i Trelleborg har ca 120 vårdplatser.
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Region Skåne ansvarar för hälso- och sjukvård, utveckling av näringsliv, turism och event, kultur och kommunikationer.                                                                                                                                                         Region Skåne har ca 32 000 anställda och omsätter ca 33 miljarder SEK (2010).                                                Regionfullmäktige är högsta beslutande organ och väljs av invånarna i Skåne.



Om Skånes Livsmedelsakademi

Skånes Livsmedelsakademin är det självklara navet i ett av Europas mest intressanta livsmedelskluster.
Verksamheten är näringslivsdriven och har en stark förankring i regionens universitet, högskolor och näringslivsutvecklande organisationer. Livsmedelsakademins fokus på livsmedels- och måltidsnäringen återspeglas också i de mer än 70 partners och medlemmar som valt att knyta sig till SLA.
Livsmedelsakademin är organiserade i de fem huvudområdena Samverkan & Framtidsfrågor, Innovation & Entreprenörskap, Jobb & Karriär, Morgondagens Måltidsservice och Smaka på Skåne.
SLA är idag en effektiv tillväxtmotor för livsmedels- måltids- och matupplevelsenäringen i södra Sverige. Den viktigaste tillgången och arbetsformen är de nätverk och innovationsgillen som skapas kring konkreta frågor och problem.
Skånes Livsmedelsakademi skapar framtidens livsmedels- och måltidsnäring.
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