STUDIO – Nordens eneste small space living-magasin 





Dette er Studio: 

Studio er et nytt, norsk interiørmagasin som skriver om leiligheter på under 80 kvadrat i urbane miljøer. Magasinet er det eneste i Norden som fokuserer på small space living – en trend som lenge har vært synlig i flere av verdens ledende storbyer.  

Demografi: 
Mennesker som bor på begrenset plass, og som ønsker konkrete innredningstips. 

Frekvens:
Utgivelse annenhver måned 

Lansering: 
mandag 10. oktober

Distribusjon: 
Interpress (22 000 + 3000 eks.) 


Bakgrunnen for Studio: 


41 % av alle husholdninger i Norge er på under 80 kvadrat.
Det finnes 684 260 husholdninger.

Gjennomsnittsstørrelsen på boliger minsker med 1 kvadrat per år.

69% av alle blokkleiligheter i Norge er på under 80 kvadrat.
Det finnes 353 137 leiligheter.

Det er stor tilflytning til sentrale strøk, og stadig flere (også barnefamilier) prioriterer å bo sentralt lengre enn tidligere.  

Small space living har vært en synlig trend i storbyer som London, New York, Amsterdam og København (for å nevne noen) i flere år. Det finnes flere bladtitler som utelukkende retter seg mot small space living. Likevel er Studio det første og eneste nordiske magasinet som skriver om denne trenden. 


Menneskene bak Studio:

Redaktør Katrine Leira. Hun presenterte konseptet Studio for Magnum Media høsten 2010. Hun er 23 år gammel, men er allerede utdannet journalist, har studert økonomi og markedsføring, og skrevet for flere av Norges ledende medier. 

Studio har tilknyttet seg en rekke høyt profilerte frilansere innenfor ulike stoffområder: 

Interiørstylist og designer Signe Schineller (for de fleste kjent fra ”God Morgen Norge og ”Sinnasnekkeren” er magasinets faglig ansvarlig/ekspert). 
Matskribent Hanne Stensvold er tidligere journalist i Maison Mat & Vin. 
Lene Arnes Westerhaug skriver vinanmeldelser for flere av landets mest respekterte medier – og bidrar også med vintips i Studio. 

Interiørstylist og journalist Marianne De Bourg var i mange år interiøransvarlig i Norsk Ukeblad. Hun styler og skriver hun tema-saker i Studio. 

Studio har også tilknyttet seg tre av Norges mest inspirerende interiørbloggere. Edina Sæther (hvitetulipaner.blogspot.com) vant blant annet tidligere i år pris for beste norske interiørfotoblogg. 



Respons:

Studio har fått overveldende positiv respons og omtale. Norges ledende mediebyrå Carat har omtalt Studio i meget positive ordlag på sin nettside: http://carat.no/Nyheter/Trykte-medier/Magasiner/Nytt-blad-med-fokus-paa-mindre-leiligheter

Flere av Norges største interiørbloggere omtaler magasinet som noe ”markedet har ventet på” og ”en positiv forandring i et shabby chic-dominert land.” 


Kontakt: 

For mer informasjon, ta kontakt med redaktør Katrine Leira på telefon: 40 73 75 00 eller e-post: katrine@magnummedia.no 
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