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Lundaforskare som kan kommentera årets Nobelpris i ekonomi

Följande forskare på Ekonomihögskolan vid Lunds universitet finns tillgänglig för journalister som vill ha en kommentar kring årets Nobelpris i ekonomi:

Klas Fregert, docent, i Nationalekonomi som forskar kring makroekonomiska problemställningar. Klas är tillgänglig från kl 14.30.

Telefon: 046-2229548
E-post: Klas.Fregert@nek.lu.se
Pressbild/kontaktsida

David Edgerton, professor, i Nationalekonomi, som forskar inom området Ekonometri och Statistik. Delar av Sims forskning gränsar till detta forskningsområde, vilket David kan belysa. Du når David på:

Telefon: 046-2228678
Mobiltelefon: 0735-930650
E-post: David.Edgerton@nek.lu.se 
pressbild/kontaktsida

[bookmark: _GoBack]Anmärkningsvärt är att Thomas J. Sargents besökte ett Arne Ryde symposium på Ekonomihögskolan vid Lunds universitet: Bounded rationality in macroeconomics: The Arne Ryde memorial lectures. Sargents utgav en bok i samarbete med Arne Ryde-stiftelsen som kom att bli en av hans mest citerade böcker i ämnet, utgavs också i samarbete med Arne Ryde-stiftelsen. Läs mer om Arne Ryds stiftelse.

Idag, måndagen den 10 oktober 2011, Kungl. Vetenskapsakademien har beslutat utdela Sveriges Riksbanks pris i ekonomisk vetenskap till Alfred Nobels minne år 2011 till Thomas J. Sargent, New York University, New York, NY, USA och Christopher A. Sims, Princeton University, Princeton, NJ, USA.

Motiveringen lyder: ”för deras empiriska forskning om orsak och verkan i makroekonomin”.

För mer info om Nobelpriset, se www.kva.se/sv/ eller www.nobelprize.org/ 
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