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Uttalande från Farmaciförbundets förbundsmöte 201105 04 – 05 angående det inhumana sjukförsäkringssystemet och behovet av ett delbetalningssystem utan kreditprövning 

Sjukförsäkringssystemet är i sin nuvarande utformning ovärdigt för en välfärdsstat som Sverige. I debatten redovisas siffror, som anger att 45 000 människor står på tur att kastas ut från sjukförsäkringen. Regeringens senaste förslag hjälper inte annat än för ett fåtal, utan är mer en kosmetisk förändring i syfte för att dämpa de starka protester som rasar i landet.  Många sjuka har inte råd att hämta ut sin förskrivna medicin då delbetalningssystemet innebär kreditprövning. 
[bookmark: _GoBack]Vi ombud vid Farmaciförbundets förbundsmöte står mitt i verkligheten och möter de människor som på grund av diagnostiserad sjukdom tvingas sälja sina hem och andra tillgångar för att klara uppehället.  Detta är orimligt och djupt inhumant. Farmaciförbundet kräver att regeringen snarast ändrar reglerna så att människor får möjlighet att bli friska från både huvudsjukdom och följdsjukdomar utan att deras ekonomiska existens och livsförutsättningar raseras i grunden. 
Det delbetalningssystem som gällt långt innan omregleringen innebär att varje patient som inte klarar att betala dyr medicin på en gång har möjlighet att delbetala medicin men efter kreditprövning. Efter omregleringen så har de olika apoteksaktörerna valt olika kreditföretag.  Går man på ett apotek som ägs av en annan aktör än den man normalt anlitar, måste man kreditprövas på nytt. Det har hänt att fattiga pensionärer nekats delbetalning på grund av för låg pension enligt en redovisning som Pensionärernas riksorganisation gjorde den 7 april vid en hearing i socialutskottet. Tillgänglighet till den medicin man behöver får inte hindras av brist på ekonomiska resurser. Det är inte rätt att tillgången till vård och förskriven medicin ska styras av storleken på plånbok. Vi vill uppmana regeringen att snarast lägga fram förslag om att inrätta ett nationellt delbetalningssystem utan kreditprövning lika för alla oavsett hos vilken apoteksaktör man hämtar ut sin medicin. Utrymme för eventuella kreditförluster borde staten stå för, särskilt i tider då det redovisas att statsfinanserna har utrymme för reformer. 
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