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Uttalande angående regeringens förslag till förenklad ledighetslagstiftning

Farmaciförbundets förbundsmöte 2011 05 04 - 05 uppmanar regeringen att dra tillbaka förslagen om att införa en förändrad lagstiftning med krav att en anställd för att få gå på facklig utbildning ska ha varit anställd  hos samma arbetsgivare i minst sex månader. Likaså anser vi att förslagen om att ta bort arbetstagarorganisationernas möjlighet till så kallat tolkningsföreträde samt att arbetsgivaren får rätt att skjuta upp facklig utbildningen i två månader mot tidigare 14 dagar också ska dras tillbaka.

Vår uppfattning är att det är av yttersta vikt att de med korta och osäkra anställningar får tillgång till facklig utbildning om till exempel rättigheter och skyldigheter tidigt i anställningen, på lika villkor med de tillsvidareanställda. 

[bookmark: _GoBack]Frågan om möjligheten för arbetsgivaren att skjuta upp utbildning utan att ange skäl samt att ta bort arbetstagarorganisationernas tolkningsföreträde ser vi som ett direkt angrepp i syfte att försvaga de fackliga organisationerna. Samma gäller regleringen att en anställd facklig medlem ska meddela arbetsgivaren senast två månader i förväg om att delta i facklig utbildning på arbetstid. Det innebär att ingen ersättare kan hoppa in om en medlem skulle bli sjuk eller få förhinder att delta Farmaciförbundets förbundsmöte uppmanar regeringen att snarast tänka om och låta nu gällande lagregler fortsätta gälla.
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