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[bookmark: _GoBack]RO-Gruppen växer starkt:
Framgångsrik Boråsbyggare
expanderar i Göteborg och Västra Götaland

Boråsbyggaren RO-Gruppen har vuxit starkt de senaste åren och omsätter nu 300 miljoner kronor och har ett 80-tal anställda. Nu tar man nästa steg och från 19 mars i år etablerar sig företaget i Göteborg tillsammans med två partners, de erfarna byggentreprenörerna Dan Eineryd och Marcus Bramer, tidigare affärschefer på NCC – Vi är ett av Sveriges mest expansiva byggföretag och räknar med att ha sprängt miljardvallen om fyra år, säger VD Andreas Jaldevik.

Redan på plats i Göteborg
Det är den stora potentialen på Göteborgsmarknaden som lockar och RO-Gruppen bygger nu snabbt upp en stark organisation för att möta efterfrågan från nya kunder. Företaget är redan på plats med personal och kontor i Göteborg. – Vår nya organisation i Göteborg är beredd att gå in i såväl större som mindre projekt, nyproduktion och ombyggnad, säger Andreas Jaldevik

Ökad omsättning trots lågkonjunktur
RO-Gruppen har haft en 20-procentig tillväxt med bibehållna vinstmarginaler varje år sedan 2005. – Och det trots lågkonjunkturen då vi faktiskt ökade vår omsättning, säger Andreas Jaldevik. Nyckeln till RO-Gruppens framgångar är å ena sidan en etablerad position inom traditionellt byggande kombinerat med helt nya grepp bland annat s.k. konceptbyggeri. Å andra sidan är det en kompromisslös satsning på personalen. Man välkomnar nytänkande och erbjuder delaktighet i flera led allt från själva affärerna till uppbyggnad av verksamheten, som alla kan påverka genom utvecklingsgrupper. 

Målet är att bli bland de större byggbolagen i landet
RO-Gruppen grundades för 30 år sedan i Borås med inriktning på reparation och ombyggnad. Idag är det ett fullfjädrat byggföretag med specialiteter som man är nästan helt ensam om. För sju år sedan tog Andreas Jaldevik och Pär Jorstadius över företaget och en kraftig expansion inleddes. Målet var entydigt. Man ville bli ett av Sveriges större byggföretag. Etableringen i Göteborg är ett steg i affärsplanen. – Vi bygger nu också ett nytt huvudkontor i Borås som gör att vi är än mer rustade för att växa. Vi har idag en verksamhet som kombinerar bra pris, hög kvalitet, skickliga och delaktiga medarbetare med ett nära samarbete med våra kunder. Det är vårt framgångskoncept, säger Andreas Jaldevik.

Välkända företag bland kunderna
Företaget har fått uppdrag av flera av de större företagen i landet. Det kan handla om entreprenader, butiksetableringar, konceptbyggnationer och byggservice. Bland kunderna återfinns bland andra Hemfosa, Apple, Gina Tricot, MAX, Porsche, HSB, Burger King, Mekonomen och SelStor. – Vi är starka inte bara på vår lokala marknad utan idag också över hela landet, säger Andreas Jaldevik.

För ytterligare information:
Andreas Jaldevik, VD RO-Gruppen, mobil. 070 999 83 10, andreas.jaldevik@ro-gruppen.se 
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